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shall be "admitted in any court as prima facie evidence of the facts stated
therein as regards any copyright registration."

Number of entries of books included in the catalog for 1936
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no. 1, April, 1936 6

April, Nathan, 1882-

A guide to federal appellate procedure ; handbook for coun-

sel about to engage in a federal appeal, by Nathan April ...

New York, Prentice-Hall inc., 1936.
3 p. L, v-xxx p., 1 1., 522 p. 1 illus. 23^cm .

Covers practice in the Circuit courts of appeals and Supreme court
of the United States.

Rules of the United States Circuit courts of appeals : p. 273-498.

© Jan. 6, 1986 ; 2c. Jan. 10 : aff. Jan. 11 ; A 91154 ; Prentice-Hall, inc.

(36-843

)

1

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Feather, by Ruby M. Ayres. Garden City, N. Y., Double-

dav, Doran & company, inc., 1935.
6 p. L, 298 p. 20cm .

"First edition."

© Nov. 22, 1935: 2c. and aff. Dec. 20; A 91306: Ruby M. Ayres Pocock,
St. George's Hill, Surrey, England. (36-1012) 2

Babson, Roger Ward, 1875-

Investment fundamentals, by Roger W. Babson ... 3d rev.

ed. New York, London, Harper & brothers
t

c
1935]

1 p. 1., v-x p., 1 L, 342 p. diagrs. (1 fold.) 19£cm .

© Dec. 30, 1935 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Jan. 2, 1936 ; A 90124 : Harper & bros.

(36-423) 3

Bairnsfather, Bruce, 1887-

. . . Old Bill looks at Europe ; illustrated by the author. New
York, Dodge publishing company

t

c
1935]

4 p. 1., 3-148 p. plates. 23£cm .

"First edition."

© Nov. 25, 1935 ; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 7, 1936; A 90287 ; B. Bairnsfather,
Uckfield, Sussex, England. (36-990) 4

Ballard, Ellis Ames, 1861-

Catalogue intimate and descriptive of my Kipling collection

;

books, manuscripts and letters, with reproductions of rarities:

how I got them, why I prize them and what I failed to get:

with inferences and opinions solely my own and probably

wrong
t
bV] Ellis Ames Ballard. Philadelphia, Priv. print..

1935.
253, [1] p., 1 1. incl. front, (port.) plates, facsims. 24i

cm
.

Illustrated t.-p.

"Limited to an edition of one hundred and twenty copies." This copy
not numbered.
© Dec. 30, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936: A 90105: E. A. Ballard,

Philadelphia. (36-884) 5

Bernatzik, Hugo Adolf, 1897-

South seas, by Hugo Adolf Bernatzik: translated from the

German by Vivian Ogilvie. New York, H. Holt and companv

t

c19S5]
• xiv, 167 p. front., plates, ports., map. 231em .

-^j "First printing."
- © Dec. 9. 1935 : 2c. and aff. Jan. 2, 1936 : A 90141 : Henry Holt & co.,

£ inc. (36-458) 6
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CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
pt. 1, n. s„ v. 33

Berne, Guy.

Saturday night, by Guy Berne. New York, Godwin
t

c
1936]

267 p. 19cm .

© Jan. 9, 1936 ; 2c. Jan. 17 ; aft". Jan. IS : A 90853 : Godwin, publishers.

(36-933) 7

Blumenfeld, Simon.

... The iron garden. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

4 p. L, 310 p. 19|cra
.

London edition (J. Cape) has title: Jew boy.

"First edition."

© Jan. 3, 1986: 2c. and aft. Jan. 14; A 91178; Doubleday, Doran & eo.,

inc. (36-783) 8

Booth, Charles Gordon, 1896-

... The cat and the clock. Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1935.

3 p. 1., 297 p. 19i
cm

.

At head of title : Charles G. Booth.
"First edition."

© Dec. 27, 1935; 2c. and aft. Jan. 3, 1936: A 88968; O. G. Booth, El
Cajon, Calif. (36-2090 9

Branch, William Farrand, 1873-

The Branch family of New England; the line of William
Farrand Branch, compiled by William Farrand Branch and
Koger Eddy Branch. Champlain

C
N. Y.] Priv. print, at the

Moorsfield press, 1935.

43 p., 1 1. 24icm .

"Eighty-seven copies printed ... in the month of December, 1935 ...

Number 87."

© Dec. 31, 1985; 2c. and aft. Jan. 11, 1986; A 91139; Moorsfield press.

(36-762) 10

Brand, Max.
Happy Jack, by Max Brand. New York, Dodd, Mead &

company, 1936.

vi p., 1 1., 309 p. I9cm .

© Jan. 8, 1936; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 15: A 91196; Dodd, Mead & co., inc.

(36-787) 11

Brenner, Anita, 1905-

Your Mexican holiday; a modern guide, by Anita Brenner
. . . maps and illustrations by Carlos Merida and Jose Garduno.
Rev. ed. with complete motor maps. New York & London,

G. P. Putnam's sons ^1935]
xii, 374, [7] p. incl. front, illus. plates, maps (part fold.) plans (part

fold.) 21cm .

Illustrated lining-papers.

Blank pages for "Memoranda" ( f6] at end)

© Dec. 26, 1935; 2c. Jan. 0, 1936; aff. Jan. 4: A 90174: Anita Brenner
Glusker, Brooklyn. (36-522) 12
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Brigadier, Maurice Chester, 1902-

New Jersey bar examination questions and answers [by,

Maurice C. Brigadier. Hoboken, N. J., Terminal printing

and publishing co., inc.
t

c
1936]

4 p. 1., 497 p. 2Q¥m .

© Jan. 10, 1936; 2c. and aff. Jan. 14: A 90284: M. C. Brigadier. Jersey
City. (36-1078) 13

Brown, Albert Emerson.
Beyond these days; a book of verse, by Albert Emerson

Brown ... Anderson, Ind., The Warner press, 1935.
79 p. 15£cm .

© Dec. 30, 1935 : 2c. and aff. Jan. 10, 1936 ; A 91124 ; Gospel trumpet co..

Anderson, Ind. (36-940) 14

Byland, John Rudolph.
Accounting principles and practice, by John R. Byland ...

a first year text ... on a college level. Chicago, Follett pub-

lishing company
|;

C1935]
2 v. forms. 24cm .

Blank pages for "Student notes" included in v. 2.

v. 1, © Oct. 1, 1935 ; v. 2, © Oct. 28 ; 2c. each Jan. 2. 1936 : affs. Jan. 9

;

A 90236, 90237; J. R. Byland, Chicago. (36-776) 15, 16

Calkins, Raymond, 1869-

Religion and life, by Raymond Calkins, New York and
London, Harper & brothers, 1935

5 p. 1., 115 p. 19cm .

"First edition."

© Jan. 2, 1936; 2c. Dec. 31, 1935; aff. Jan. 4. 1936; A 90163; Harper &
bros. (36-725) 17

Campbell, Mrs. Harriette (Russell) 1883-
The string glove mvstery, by Harriette R. Campbell. New

York, A. A. Knopf, 3936.
5 p. L, 3-288,

f2] p. fold. map. 19£cm .

"First edition."

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 7: A 90229; H. R. Campbell.
Amersham, Bucks, England. (36-482) 18

Carfrae, Elizabeth.

Town girl, by Elizabeth Carfrae. New York, G. P. Put-
nam's sons

E

c
1936]

3 p. l., 245 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1936: 2c. Jan. 6: aff. Jan. 4; A 90173: Elizabeth Carfrae
Cradock, Hadley AVood. Middlesex, England. (36-362) 19

Carver, Clifford Nickels, 1890-
The Carver family of New England; Robert Carver of

Marshfield and his descendants, compiled by Clifford N. Carver
... [Searsport, Me.] Priv. print., 1935.

204 p. front., plates, ports., map, 2 facsim. (1 fold.) 23^cm .

"A limited edition of 200 copies each signed by the author." This
copy is not signed.

Bibliography : p. [147]-149.

© Dec. 20, 1935; 2c. Dec. 23: aff. Jan. 4, 1936: A 90171: C. N. Carver,
Searsport, Me. (36-436) 20

3



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
21 pt. 1, n. s., v. 33

Cavanah, Frances.
Children of America, by Frances Cavanah ... with pictures

by Barbara Maynard and activities by Bernadine Freeman
Bailey ... Chicago, Follett publishing company [1935]

72 p. illus. 20cm .

© Sept. 3, 1935; 2c. Jan. 2, 1936: aff. Jan. 9: A 90233: Follett pub. co.

(36-712) 21

Charteris, Leslie, 1907-

Saint overboard
t
by] Leslie Charteris ... Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubled ay, Doran &
company, inc., 1936.

6 p. 1., 298 p. 19£cm.

"First edition/'

© Jan. 3, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 14 : A 91181 : L, Charteris, Weybridge.
England. (36-748) 22

Chase, Edwin Percy.

The Constitution analyzed, by E. P. Chase. [Atlantic. la.,

Printed by The C. S. Relyea co.',
c1936

]

1 p. 1., 24 p. 23cm .

© Dec. 28, 1935; 2c. and aff. Jan. 7, 1936; A 90211; E. P. Chase,
Atlantic, la. (36-908) 2a

Chayes, Sally.

She made her bed, by Sally Chayes . . . New York, Phoenix
press

t

c
1936]

7 p. I.. 17-251 p. mcm
.

© Jan. 2, 1936: 2c. Dec. 23. 1935; aff. Jan. 20, 1986: A 91315; Phoenix
press. (36-929) 24

Clark, Herman Averill.

An adventure in verse; a volume of verse, by Rev. H. A.

Clark. [Gardiner, Me., Kennebec journal print shop, c
1935]

5 p. 1., 3-125 p. front, (port.) 21cm .

© Dec. 2S, 1935; 2;c: and aff. Jan. 9. 1936: A 90228: H. A. Clark.
Gardiner, Me. (36-939) 25

Clark, Joan.

Penny Nichols finds a clue, by Joan Clark. Chicago, The
Goldsmith publishing company

[

c1936
]

3 p. 1., 11-247 p. 19|cm .

© Jan. 2, 1936 : 2c. and aff. Jan. 4 : A 90152 ; Goldsmith pub. co.

(36-414) 26

Clason, Clyde B.

... The fifth tumbler, introducing Professor Theocritus

Lucius Westborough ... Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 303 p. 19£cm.

"First edition."

© Jan. 3, 1936: 2c. and aff. Jan. 14: A 91180; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-749) 27

Coleman, Mrs. Juliet (Cox)
Hearts up, by Juliet Cox Coleman. Nashville, Tenn.,

Broadman press
[

c
1935]

4
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no. 1, April, 1936 34

Coleman, Mrs. Juliet (Cox)—Continued
209 p. \§\™.

© Dec. 21, 1935: 2c. and aff. Jan. 6, 1936: A 91066; Broadman press.

(36-492) 28

Colvin, Fred Herbert, 1867-

Turning and boring practice; modern machines, tools, and
methods used in representative plants, by Fred H. Colvin ...

and Frank A. Stanley ... 1st ed. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xi, 453 p. illus., diagrs. 23#?L

© Jan. 3. 1936; 2c. Jan. 9; aff. Jan. ,7: A 90248; McGraw-Hill book
co., inc. (36-859) 29

Cozzens, James Gould, 1903-

... Men and brethren ... New York, Harcourt, Brace and
company

c

c1936]
3 p. 1., 3-282 p. 20$cm .

"First edition."

© Jan. 2, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 15 ; A 91197 : J. G. COzzens, New York.
(36-755) 30

Crofts, Freeman Wills, 1879-

The loss of the Jane Vosper, by Freeman Wills Crofts. New
York, Dodd, Mead and company, 1936.

5 p. L, 338 p. 19cm .

© Jan. 8, 1936; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 15 ; A 91195: Dodd, Mead & co., inc.

(36-7S6) 31

Cullum, Ridgwell, 1867-

The vampire of N'Gobi [b}^ Ridgwell Cullum. Philadel-

phia, London, J. B. Lippincott company ^1936,

341 p. 19^.
© Jan. 2. 1936: 2c. and aff. Jan. 11; A 91140; B. Cullum, London.

(36-600) 32

Cunliffe, John William, 1865- ed.

Century readings in Victorian prose, edited and annotated by
John William Cunliffe and Margaret Barnard Pickel ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

^1936]
ix, 414 p. 22£cm .

"Companion volume ... Leaders of the Victorian revolution, by J. W.
Cunliffe."

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 6: A 91045: D. Appleton-Century co.,

inc. (36-676) 33

Cunningham, Eugene.
Pistol passport; a novel of the Texas border, by Eugene

Cunningham. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1936.

5 p. 1., t
3]-271 p. \&*.

© Jan. 2. 1936: 2c. and aff. Jan. 10; A 91129: E. Cunningham. El Paso.
(36-597) 34

5



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
35 pt 1, n. s., v. 33

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin) 1893-

The moon's our home, by Faith Baldwin. New York, Far-

rar & Rinehart, incorporated
c

c
1936]

4 p. 1., 3-313 p. 191cm .

© Jan. 3, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 6 : A 91053 ; P. B. Cuthrell, Brooklyn.
(36^06) 35

[Dahn, Felix Ludwig Sophu^ 1834-1912.

Goodhearts. Schoolteacher's Mary, a delineation of rural

romance. A translation and compilation from the Swiss-

German language; two books in one, by Joseph B. Hare
ipseud.) ... Louisville, Ky., The Standard printing co., incor-

porated, 1935.
5 p. 1., [3r-278 p. 19cra

.

Translation of "Kampfende herzen", by Felix Dalin and "Schulmei-
sters Marie", by E. Marlitt, pseud.

© Dec. 21, 1935; 2c. Dec. 20; aff. Jan, 6, 1936; A 91079; Joseph B. Herr,
Tell City, Ind. (36-935) 36

Daly, Carroll John.
The mystery of the smoking gun, by Carroll John Daly ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.
vi p., 1 1., 312 p. l9-h

cm
>

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8 ; aft'. Jan. 7 ; A 90213 ; C. J. Daly, White Plains,

N. Y. (36-^05) 37

Dalzell, James Ralph.
Architectural drawing and detailing, including rendering in

pen and ink and landscaping; a text and reference book on
general practice and technique, by J. Ralph Dalzell ... and
James McKinney ... Chicago, American technical society,

1936.
3 p. 1., 212 p. front., illus. (incl. plans) 21£cm .

© Dec. 30, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1936 ; A 90144 ; Amer. technical soc.

(36-810) 38

Dean, Graham M.
Herb Kent, West Point cadet, by Graham M. Dean. Chi-

cago, The Goldsmith publishing company
[

c1936
]

5 p. 1., 17-250 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 4; A 90154; Goldsmith pub. co.

(36-408) 39

Dell, Ethel May.
... Where three roads meet. New York, G. P. Putnam's sons

^1936]
vii p., 1 1„ 334 p. 19£cm .

At head of title : Ethel M. Dell.

© Jan. 15, 1936; 2c. and aff. Jan. IS: A 90886: Ethel Mary Savage,
!Breeder'§ Lane, Winchester. England. (36-1011

| 40

Dennis, Lawrence, 1893-

The coming American fascism, by Lawrence Dennis ... New
York and London, Harper & brothers, 11936;

kiii p., 1 1., 320 p. 24cm .

6



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 1, April, 1936 46

Dennis, Lawrence—Continued
•'First edition."

© Jan. 2, 1936; 2c. Dec. 31. 1935 : aft". Jan. 4, 1986: A 90167; Harper &
bros. (36-1072) 41

Dodge, Alice Marie.
Sunshine acres, by Alice Marie Dodge. New York, Arcadia

house [4936]
288 p. 19i

cra
.

© Jan. 9, 1936; 2c. Jan. 17: aft. Jan. 18: A 90351; Arcadia house pub-
lications. (36-1043') 42

Doner, Mary Frances.

Child of conflict; a love story, by Mary Frances Doner ...

New York, N. Y., Chelsea house^lSSfe,
.
4 p. 1., [ll]-245 p. 19i

cm
.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aft. Jan. 4: A 91007; Chelsea house.

(36-409) 43

Elson, Henry William, 1857-

United States, its past and present, by Henry W. Elson ...

New York, Cincinnati
t
etc.] American book company [1936]

x, 558, xi-xxxviii p. col. front., illus., col. plates, maps (part double)
21cm.

"Further reading" at end of each chapter.

© Jan. 8, 1986 ; 2c. Jan. 15; aft. Jan. 16; A 90811 : Amer. book co. [Copy-
right is claimed on changes] (38-1057) 44

Emerson, Lucien Waldo, 1902-

Rawhide, by L. W. Emerson. New York, W. Morrow & co.,

1936.
viii, 263 p. 19i

cm
.

© Jan. 7, 1936; 2c. Jan. 8: aft. Jan. 9; A 90261: William Morrow & co.,

inc. (3.6-1005) 45

Fabricius, Johan Wigmore, 1900-

The son of Marietta, by Johan Fabricius; translated from
the Dutch by Irene Clephane and David Hallett. Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
ix, 813 p. illus. 22cm .

Title within ornamental border.

Translation of "Komedianten trokken voorbij
1

', "Melodie der verten"
and "De dans om de galg" originally published separately in the Neth-
erlands.

© Jan. 6, 1936; 2c. and aff. Jan. 10: A 91135; Johan Fabricius, Bruges,
Belgium. (36-711) 46

Falkner, Thomas, 1707-1784.

A description of Patagonia and the adjoining parts of South
America, by Thomas Falkner, s. j. ; with an introduction and
notes by Arthur E. S. Neumann. Chicago, Armann & Armann,
1935.

viii p., facsim. (2 p. 1., iv, 168 p. 2 fold, maps) 27$an .

"A full-size facsimile of the original edition [Hereford, 1774] complete
from title-page to 'The end', and including the map in two parts."—
Introd.

7



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
47 pt. 1, n. s., v. 3S

Falkner, Thomas—Continued
Bibliography: p. 146.

© Nov. 30, 1935 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 90251 : Arthun Edward Schreiber
Neumann, Chicago. [Copyright is claimed on Introduction and notes]

(36-766) 47

Farrell, James T., 1904r-

Studs Lonigan ; a trilogy by James T. Farrell . . . New York,
The Vanguard press

[

c
1935]

xii p., 3 1., 3-201 p., 3 1., 3-412 p., 3 1., 3-465 p. 21^"°,

Contents.—Young Lonigan.—The young manhood of Studs Loni-
gan.—Judgment day. %

© Nov. 21, 1935; 2c. Nov. 25 ; aff. Jan. 2, 1986 ; A 88987 ; Vanguard press,

inc. [Copyright is claimed on Introduction] (36-214) 48

Feuchtwanger, Lion, 1884-

. . . The Jew of Kome ; translated by Willa and Edwin Muir.

New York, The Viking press, 1936.
4 p. 1., 3-565 p. 21cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 31; A 90175; Viking press, inc.

(36-558) 49

Findlay, James Alexander, 1880-

A portrait of Peter
t
by] J. Alexander Findlay. New York,

Cincinnati [etc.] The Abingdon press
f

c
1935]

214 p. 18£cm -

© Dec. 4, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1936 : A 91005 ; J. A. Findlay, Man-
chester, England. (36-730) 50'

Forbush, Harriet W.
Intervale & upland [byj Harriet W. Forbush ... Boston,

Chapman & Grimes
t

c
1935]

3 p. I., 5-54 p. 20cm .

Poems.
© Mar. 3, 1935; 2c. and aff. Jan. 4, 1936; A 90146; Chapman & Grimes.

(36-616) 51

Forman, Samuel Eagle, 1858-

The American democracy; the spirit, form, and the func-

tions of government in the United States, by S. E. Forman ...

Eev. ed. ... New York, D. Appleton-Century company, incor-

porated [1936]
xxiv, 581 p. incl. front., illus., diagrs. 19£cm .

"List of books to which references are made" : p. 565-566.

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 6; A 91042; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-907) 52

Friesen, Gordon, 1909-

... Flamethrowers. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd.,

1936.
490 p. 23£cm .

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Jan. 10; A 91122; Caxton printers, ltd.

(36-586) 53

Fuess, Claude Moore, 1885- ed.

The story of Essex county, editor-in-chief, Claude M. Fuess
... compiled by Scott H. Paradise ... New York, American
historical society, inc.

t

c1935]

8



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 1, April, 1936 59

Fuess, Claude Moore—Continued
4 v. fronts, (v. 2, map) illus., pi., ports. 27cm .

Vols. 1-2 and v. 3-4 paged continuously.
Vols. 1-2 include bibliographies; v. 3-4 contain biographical ma-

terial.

© Oct. 10, 1935; 2c. each Jan. 10, 1936; aff. Jan. 9; A 90264: Amer.
historical soc, inc. (36-644) 54

Gallik, Paul.

Ciganka, by Paul Gallik. Boston, The Christopher publish-

ing house
[

c
1936]

102 p. 19*cm .

© Jan. 2, 1936: 2c. Jan. 2: aff. Jan. 6: A 91012; Christopher pub. house.
(36-418) 55

Garland, Charles Walter.
Forms of pleading in actions for legal or equitable relief;

prepared with special reference to practice in the state of

California and adapted to the practice acts of the various

states. By Charles Walter Garland. Los Angeles, National

Jaw book company, 1935.
4 p. 1., 11-1519 p. 24cm .

On cover : California civil practice forms.

© Sept. 24, 1935; 2c. Dec. 24; aff. Jan. 6, 1936; A 91089; C. W. Garland,
Los Angeles, (36-845) . 56

Garland, Claude Mallory, 1880-

Depressions and their solution; economic, moral and philo-

sophical aspects, with a chapter on Roosevelt and his policies,

by C. M. Garland ... Chicago, The Guilford press ^1935]
6 p. 1., 187 p. diagrs. 24cm .

© Nov. 30, 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1936: A 91010: C. M. Garland,
Chicago. (36-1089) 57

Garvie, Alfred Ernest, 1861-

The fatherly rule of God; a study of society, state, and
church

t
by] Alfred E. Garvie ... New York, Cincinnati [etc.j

The Abingdon press
[

c
1935]

258 p. 181cm .

© Dec. 11, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1986; A 91006; A. E. Garvie,
London. (36-731) 58

Gates, Henry Leyford, 1880-

Eiders to the dust, by H. L. Gates. New York, R. M. Mc-
Bride & company

[

c
1935]

4 p. ]., 3-248 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 27, 1985: lc. Dec. 26; lc. Jan. 7, 1936; aff. Dec. 24, 1985; A
90184 : H. L. Gates, New York. (36-415) 59

Gates, Theodore Jay, ed.

The modern writer's art, edited by Theodore J. Gates and

Robert E. Galbraith ... New York, f . Nelson and sons, 1936.
x p., 2 1.. 13-222 p. 21cm . (Half-title: Nelson's English series; general

editor, E. Bernbaum)
Essays.

9



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
60 pt. 1, n. s., v. 33

Gates, Theodore Jay—Continued
"Biographical notes" : p. 216-222.
Contents.—How to write.—On style.—On getting into print.

© Jan. 7, 1936 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 8 : A 91110 : Thomas Nelson & sons.

(36-988) 60

Gearhart, Robert Harris, 1885-

Finding the way; Jesus answers the questions of a fright-

ened world today
t
by] Robert Harris Gearhart, jr.; with an

introduction by Henry P. Van Dusen. New York, Associa-

tion press, 1935.
141 p. 19£cm .

© June 11, 1935 ; 2c. Jan. 9, 1986 ; aff. Jan. 3 : A 90242 ; General board
of Y. M. C. A., New York. (36-948) 61

George, Llewellyn, 1876-

A to Z horoscope maker and delineator; an American text-

book of genethliacal astrology, by Llewellyn George. 5th ed.,

1935.
t
Los Angeles, Llewellyn publications, ltd.,

c1935j
3 p. 1., 9-718 p. illus. (incl. port.) fold, pi., diagrs. 22*cra

.

"Revised and enlarged."
Bibliography : p. 611 ; "Publications referred to" : p. 715-717.

Advertising matter : p. 718.

© June 21, 1985 ; 2c. Dec. 30: aff. Dec. 26: A 90183: L, George, Los
Angeles. (36^867) 62

Ghadiali, Dinshah Pestanji Framji, 1873-

Master of occultism (Himalayi mahatma sakramagogo)

;

thesaurus of occult lore, from personal study and experience in

phenomena of higher human life, by Colonel Dinshah P.

Ghadiali ... Malaga, N. J., Printed and pub. by Spectro-

chrome institute, 1935.
xiv, 786 p. 1 illus., plates, ports., map. 20£cm .

© Oct. 14, 1935 : 2c. Jan. 3, 1936 ; aff. Jan. 2 ; A 90161 : Dinshah P.

Ghadiali, Malaga, N. J. (36-481) 63.

Ginsberg, Hyman.
Mortgages and other liens in Maryland, by Hyman Gins-

berg ... and Isidore Ginsberg ... Baltimore, King bros., inc..

1936.
5 p. 1., vii-xxix p., 1 1., 1182 p. 23cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 3: A 88994; H. Ginsberg and Isidore
Ginsberg, Baltimore. (36-502) 64

Glennon, Thomas J.

On the upward wing, by Thomas J. Glennon. Woburn,
Mass., 1935.

3 p. 1., 48 p. 17cm .

Poems.
© Dec. 23, 1985; 2c. Jan. 3, 1936: aff. Jan. 10: A 90270: T. J. Glennon.

Woburn, Mass. (36-979) 65

Golding, Louis, 1895-
The pursuer, by Louis Golding. New York, Farrar & Rine-

hart, inc.
[

c1936]
4 p. 1.. 3-275 p.

10
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Golding, Louis—Continued
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 7; A 91052; L. Golding, New York.
(36-491) 66

Goldman, Raymond Leslie, 1895-

. . . Judge Robinson murdered ! New York, Coward-McCann

£

c
1936]
4 p. 1., 3-275 p. 19£cm .

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 21; A 903,97: Coward-McCann, inc.

(36-10O8)
v

67

Greathead, Mrs. Sarah Estelle (Hammond) 1855-

David remembers, The epic of the Colorado and other

poems, by S. Estelle Greathead.
L
San Jose, Calif.] Smith

printing company [1935]
92, [2] p. mcm

.

© Dec. 16. 1935; 2c. Jan. 6, 1986; aft". Jan. 4; A 90181; S. Estelle Great-

head, San Jose, Calif. (36-981) 68

Grey, Zane, 1872-

The trail driver, by Zane Grey. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

3 p. I.. 302 p. 19£cm .

"First edition."

© Jan. 2, 1936 ; 2c. Dec. 31, 1935 ; aff. Jan. 4, 1936 ; A 90166 ; Z. Grey,
Altadena, Calif. (36-413) 69

Griswold, Erwin Nathaniel.

Spendthrift trusts; restraints on the alienation of equitable

interests imposed by the terms of the trust or by statute, by
Erwin N. Griswold ... Albany, N. Y., M. Bender & company,
incorporated, 1936.

lxxv, [1], 551 p. 24CU1
.

"List of latest sources examined, statutes : through the regular ses-

sions of 1935" : p. xxiii-xxiv. "Table of cases" : p. xxv-lix. "Table of
statutes cited" : p. lxi-lxxiii. "Table of citations of the restatement of
trusts" : p. lxxiv-lxxv.

© Jan. 13, 1936 ; 2c. Jan. 16 : aff. Jan. 14 ; A 90319 ; Matthew Bender &
co., inc. (36-1079) 70

Halsey, Don Peters, 1870-

Historic and heroic Lynchburg, by Don P. Halsey. Lynch-
burg, Va., J. P. Bell company, inc., 1935.

vii, 166 p. l^*"1
.

A compilation of speeches which the author has made on various
occasions commemorating some of the people and deeds which have
rendered Lynchburg historic, cf. Foreword.
© Dec. 24. 1933: 2c. Jan. 2, 1936: aff. Jan. 3; A 88903; D. P. Halsey,

Lynchburg, Va. (36-521) 71

Hanley, James, 1901-

Stoker Bush, by James Hanley. New York, The Macmillan
company, 1936.

3 p. l., 3-316 p. 20i
cm

.

© Jan. 7, 1936: 2c. and aff. Jan. 8; A 91102; J. Hanley, Cynwyd Corwen,
no. Wales. Great Britain. (36-484) 72

11
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Hathaway, Lillie Vinal.

German literature of the mid-nineteenth century in England
and America, as reflected in the journals, 1840-1914.

t
By]

Lillie V. Hathaway . . . Boston, Chapman & Grimes
[

c
1935]

2 p. 1., 3-341 p. diagrs. (1 fold.) 21cm .

On cover : The attitude of England and America toward German liter-

ature of the mid-nineteenth century.
"The present volume represents the results of research for a thesis

submitted at the University of Wisconsin in 1926 in partial fulfillment

of the requirements for the degree of doctor of philosophy. Since
that time the original work has been thoroughly revised and materially
extended."—Pref.

"Chronological lists of references" : p. 135-309.
"General bibliography" : p. 335-337.

© Sept, 17, 1935; 2c. and aff. Jan. 4, 1936; A 90148 ; Chapman & Grimes.
(36-1024) 73

Helfritz, Hans, 1902-

... Land without shade; translated from the German by
Kenneth Kirkness. New York, National travel club ^1936]

xvii p., 1 1., 21-286 p. plates, map. 22^cm .

"First edition."

"A German edition of this book has been published in Leipzig in two
volumes under the titles Chicago der wiiste und Land ohne schotten[!j."

© Dee. 27, 1935; 2c. Jan, 7. 1936; aft. Jan. 6; A 91046; H. Helfritz,

Berlin-Halensee, Germany. (36-691) 74

Heyliger, William, 1884-

The big leaguer, by William Heyliger. Chicago, The Gold-

smith publishing company
t

c1936
3

4 p. 1., 15-250 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aft. Jan. 4; A 90151; Goldsmith pub. co.

(36-407) 75

Hiscox, Henry Orne, 1849-

In the beginning God stands forth, by Henry Orne Hiscox . .

.

New York [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1935]

201 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 18-20.

© Dec. 21, 1935 : 2c. and aft". Jan. 8, 1936 ; A 91063 ; Fleming H. Revell
co. (36-728) 76

Holbrook, Evans, 1875-1932, ed.

Cases on the law of bankruptcy; including the law of

fraudulent conveyances by Evans Holbrook and Ralph W.
Aigler ... 3d ed., by Thomas Clifford Billig ... Chicago,

Callaghan and company, 1936.
2 p. 1., iii-xviii, 796 p. 26$cm . [National case book series]

© Jan. 8, 198i6; 2c. and aff. Jan. 10; A 902,73: Callaghan & co.

(36-842) 77

Hollingsworth, Jesse Gentry.
History of Surry county, or, Annals of northwest North

Carolina, by J. G. Hollingsworth.
f
Greensboro, N. C. Printed

by W. H. Fisher co.,
c1935]

4 p. 1., 280 p. incl. front., illus., map, diagrs. 21cm .

12
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Hollingsworth, Jesse Gentry—Continued
Map on lining-papers.

© Dec. 27, 1985: 2c. and aff. Jan. 9, 1986^ A 90226; J. G. Hollings-
worth, Mount Airy. N. O. (36-759) 78

Huff, Bessie Maree, 1892-

Exercises in speech, by Bessie M. Huff ... Chicago, Fol-

lett publishing company, 1934.
2 p. 1., 204 p. illus. 19cra

.

Includes bibliographies.

© Aug. 14, 1934: 2c. Jan. 2, 1936: aff. Jan. 9; A 90234; Follett pub. co.

(36-989) 79

Hunt, William Welch, comp.

The book of governors. (2d ed.) Containing names and
terms of office of the first rulers of the North American prov-

inces, colonies and territories which became the United States,

from Ponce de Leon in 1509 to 1935 ... also chronologies of the

early portions and states which comprise our country, with a

description of how they were acquired; compiled by William
Welch Hunt ... Los Angeles, Calif., Printed by Washington
typographers

t

c
1935]

84 p. 28cm .

© Dec. 10, 1935; 2c. and an*. Jan. 10, 1936: A 91133; W. W. Hunt,
Inglewood, Calif. (36-764) 80

Indiana league of women voters.

Indiana voters' handbook ... 3d ed. Revised by Virginia

Moorhead Mannon. Indianapolis, Ind., Indiana league of

women voters, 1936.
153' p. incl. illus. (maps) pi., fold, diagr. lWm .

© Dec. 30, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1986; A 90138; Indiana league of
women voters. (36-421) 81

Isabella Stewart Gardner museum, Boston.

... General catalogue, compiled by Gilbert Wendel Long-
street, under the supervision of Morris Carter, director of the

museum. Boston, Printed for the trustees, 1935.
301 p. front, (port.) illus. (plans) 16 pi. on 8 1. 22cm .

At head of title: The Isabella Stewart Gardner museum, Fenway
court.

© Dec. 24, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90H19; Isabella Stewart
Gardner museum. (36-811) 82

Jonathan, Norton Hughes.
Dan Hyland, police reporter, by Norton Hughes Jonathan.

Chicago, The Goldsmith publishing company
[

c
1936]

5 p. 1., 15-250 p. 19*cm .

© Jan. 2, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 90150 ; Goldsmith pub. co.

(36-416) 83

[Jordan, Mrs. Helen Rosaline] 1891-

Dust over the ruins, by Helen Ashton ^pseud.^ New York,
The Macmillan company, 1936.

13
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t
Jordan, Mrs. Helen Rosaline]—Continued
5 p. L, 3-307 p. 20i

cm
.

© Jan. 14, 1936 : 2c. and aff. Jan. 15 ; A 91206 ; H. R. Jordan, London.
(36-785) 84

t
Karig, Walter] 1898-

... The secret at the Hermitage, by Carolyn Keene ^pseud.^

... illustrated by Ferdinand E. Warren. New York, Grosset

& Dunlap
c

c1936]
v, 218 p. front. 19£cm . (His Dana girls mystery stories)

Illustrated lining-papers.

© Jan. 15, 1936 ; 2c. Jan. 17 ; aff. Jan. 18' ; A 90361 : Grosset & Dunlap,
inc. (36-1047) 85

Knoop, Faith Yingling.

Arkansas: yesterday and today; a history of Arkansas for

elementary grades, by Faith Yingling Knoop ... and James
R. Grant . . . Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott company

c

c
1935]

viii, 350 p. front, (fold, map) illus. (1 col.) 19cm .

© Dec. 27, 1935 : 2c. and aff. Jan. 2, 1936 ; A 90111 ; J. B. Lippincott co.

(36-279) 86

Kottenhoff, Mrs. Carrie Rossing.

Dishes to suit the epicurean taste, by Carrie Rossing Kotten-

hoff, in collaboration with Anna Larson Strom ... Boston

The Christopher publishing house
[

c1936
]

239 p. 20£cm .

© Jan. 3, 1986; 2c. Jan. 2; aff. Jan. 11; A 91160; C. R. Kottenhoff,
Hartford. (36-860) 87

Lathrop, Gilbert A.
Whispering rails, by Gilbert A. Lathrop. Chicago, The

Goldsmith publishing company
[

c
1936]

3 p. l., 11-252 p. 191™.

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Jan. 4; A 90149; Goldsmith pub. co.

(36-412) 88

Law books and their use; a manual of legal bibliography,

legal research and brief making for lawyers and students,

compiled according to ideas and suggestions of, and contain-

ing contributions from instructors of legal bibliography and

brief making. 6th ed. Rochester, N. Y., New York city.

The Lawyers co-operative publishing co.
f

c1936]
xi p., 1 L, 679 p. 26cm .

© Jan. 2. 1936; 2c. Jan. 7: aff. Jan. 4; A 91059: Lawyers co-operative

pub. co. (36-503) 89

Lawrence, Josephine.
If I have four apples, by Josephine Lawrence ... New York,

Frederick A. Stokes company, 1935.
3 p. 1., 3-314 p. 21£cm .

© Dec. U0, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936;. A 90118; J. Lawrence.
Newark, N. J. (30^-213) 90

14
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Leigh, Ruth, 1895-

Elements of retailing, by Ruth Leigh ... 1936 ed. New
York, D. Appleton-Century company, incorporated

[

c
1936]

xii p., 1 1., 385 p. inch illus., forms. 19£cra
.

© Jan. 7, 1936; 2c. and aff. Jan. 9; A 90252; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-837) 91

LeRoy, Howard Sanderson.

Air law ; outline and guide to law of radio and aeronautics,

by Howard S. LeRoy ... Washington, D. C.
t
Press of A. C.

Mellichampe, inc.] 1936.
160 p. 20cm .

Bibliography: p. 111-143.

© Jan. 2, 1986; 2c. Jan. 16: aff. Jan. 15; A 91208; H. S. LeRoy, Wash-
ington. (36-1075) 92

Liebelt, Paul Albert, 1880-

The master-key for life's problems, by Paul A. Liebelt ...

Boston, The Christopher publishing house
[

c
1936]

vii, 9-176 p. 19£cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 2; aff. Jan. 6; A 91013; Christopher pub.
house. (36-360) 93

Lincoln, Freeman.
Rebound, by Freeman Lincoln. New York, Coward-McCann

[

c1936
]

3 p. 1., 3-306 p. 19i
cm

.

© Jan. 6, 1936 : 2c. Jan. 20 ; aff. Jan. 2:1 ; A 90386 ; Coward-McCann, inc.

(36-1007) 94

Lingley, Charles Ramsdell, 1877-1934.

Since the civil war. 3d ed. By Charles Ramsdell Lingley

... and Allen Richard Foley ... New York, London, D. Apple-
ton-Century company, incorporated

r

c
1935]

x, 838 p. maps (part double) diagrs. 20icm .

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. Jan. 2, 1936 ; aff. Jan. 28 : A 90104 ; D. Appleton-
Century co., inc. (36-431) 95

Lofting, Hugh, 1886-

Doctor Dolittle's birthday book, by Hugh Lofting. New
York, Frederick A. Stokes co.

t

c1935]'

ix, [216] p. illus. 16|cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2. 1836 ; A 80117 ; Frederick A. Stokes
co. (36-619) 96

Longley, Mrs. Pearl Dorr.
Oil lamps lifted, by Pearl Dorr Longley. New York pete.]

Fleming H. Revell company
[

c
1935]

2 p. 1., 3-S6 p. front., plates. 19£cm .

"Poems ... descriptive of the habits and customs of the people of
India."—Introd.

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91061; Fleming H. Revell
co. (36-992) 97

15



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
98 pt 1, n. s., v. 33

McCormick, Ross Clinton, 1872-
Oration on George Washington in public life, by Ross Clin-

ton McCormick ... Wichita, Kan., c1935.
cover-title, 29 p. 22icm .

Caption title : Oration on George Washington in private life.

© Dee. 27, 1935; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 6, 1938 ; A 90190: R. C. McCormick,
% Court house, Wichita. (36-645) 98

McLin, Mrs. Ann McCown.
Treasure trove, by Ann McCown McLin. Shreveport, La.,

Priv. pub. by Ann M. McLin
t

c
1935]

6 p. 1., 93 p. 20^cm .

Poems.
© Dec. 16, 1935 : 2c. Jan. 4, 1936 : aff. Jan. 3 : A 91002 ; A. M. McLin

(36-938) 99

MacRae, Mason.
The sheriff of Elk Ridge, by Mason MacRae. New York,

E. J. Clode, inc.
t

c
1935]

253 p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1935 : 2c. and aff. Jan. 8. 1936 : A 91069 : Edward J. Clode,
inc. (36-485) 100

Magruder, Frank Abbott, 1882-

American government; a consideration of the problems of

democracy, with three new chapters : Recovery program and
its accomplishments, Newly created national organizations.

Unemployment: causes and proposed remedies. 1936. By
Frank Abbott Magruder ... Boston, New York

t
etc.] Allyn

and Bacon
[

c1936
]

xviii, 755, 52 p. front., illus., pi., maps, diagrs. 19i
cm

.

On cover : Nineteen thirty six edition.

"Suggestions for teachers" : p. v-viii ; Bibliography at end of each
chapter.

© Dec. 26, 1935; 2;c. Jan. 13, 1986; aff. Jan. 9; A 91157; Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on changes and new chapters] (36-908) 101

Make it yourself . . . 900 things to make and do ; easily under
stood directions for building attractive ship models, toys that

move, novel amusement devices for outdoors and indoors,

furniture for children, useful articles for the home and hun-

dreds of other things that will delight those who are mechan-
ically inclined ; 823 illustrations. Chicago, Popular mechan-
ics press

c

c
1935]

2 p. I., 471 p. illus. 25cm .

© Dec. 21, 1985; 2c. and aff. Jan. 2. 1936: A 90145; Popular mechanics
co., Chicago. [Copyright is claimed on new matter1

] (36-516) 102

Mann, Klaus, 1906-

... Journey into freedom
t
by] Klaus Mann. New York, A. A.

Knopf, 1936.
5 p. 1., t3i-296 p., 1 I. 194cm .

At head of title : English version by Rita Reil.

"First American edition."

© Jan. (i. 1936: 2c. Jan. S: aff. Jan. 7: A 91054: Alfred A. Knopf, inc.

(36-490) 103
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Marshall, Marguerite Mooers, 1887-

The golden height, by Marguerite Mooers Marshall. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
7 p. l., 321 p. 19£cm .

"First edition."

© Jan. 3, 1930; 2c. and aff. Jan. 14; A 91179; Marguerite Mooers Mar-
shall Dean, Montclair, N. J. (36-782) 104

Mayer-Daxlanden, Hans.
Social-economic security by constitutional means, by Hans

Mayer-Daxlanden, dr. scs. Philadelphia, Dorrance & com-

pany [1936!
255 p. 19icm .

© Dec. 5, 1935; 2c. Jan. 2, 1936; aff. Jan. 6; A 91025; Dorrance & co.,

inc. (36-640) 105

Miller, Tevis.

The posse of Crystal creek, by Tevis Miller. New York,

Phoenix press ^1936]
250 p. 19i

cm
.

© Jan. 2, 1936 : 2c. Dec. 23, 1935 ; aff. Jan. 20, 1936 ; A 91316 ; Phoenix
press. (36-932) 106

The new wonder world; a library of knowledge. Chicago,

G. L. Shuman & co. ^1936]
11 v. fronts, (part col.) illus., plates (part col.) ports, (part col.)

maps (part double) diagrs. 25|cm .

Illustrated lining-papers.

Vol. 9 includes songs with music.
Contents.—v. 1. The world and its peoples.—v. 2. Invention and

industry.—v. 3. The nature book.—v. 4. Exploration, adventure, and
achievement.—v. 5. Story and art.—v. 6. Sports, pastimes, and handi-
craft.—v. 7. The history book.—v. 8. The literature book.—v. 9. The
child in the home.—v. 10. The wonder of life.— v. 11. Home and school
guide. Index.

© Jan. 2, 1936; 2c. each Jan. 9; aff. Jan. 8; A 91115; Geo. L. Shuman &
co. [Copyright is claimed on revision] (36-677) 107

O'Connor, Edward.
The G-man's son, by Edward O'Connor. Chicago, The

Goldsmith publishing companv
[

c
1936]

4 p. L, 13-249 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 4; A 90155; Goldsmith pub. co.

(36-417) 108

Okerlund, Gerda, ed.

Structure and style; readings for the college composition

course, selected and edited by Gerda Okerlund and Esther

Vinson . . . New York, T. Nelson and sons, 1936.
ix p., 1 1., 549, [2] p. 21cra

. {Half-title: Nelson's English series ; general
editor, E. Bernbaum)

"Notes on books and authors" : p. 529-549.
"The twenty-five most influential books published since 1885" : 2 p. at

end.
. Contents.—On the art of writing.—Types of exposition.—Readings
in the essay.

© Jan. 7. 1986: 2c. Jan. 9; aff. Jan. 8: A 91111 : Thomas Nelson & sons.

(36-675) 109
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Pellow, Robert Emmett.
When Texas came romping into the Union; tracing its

footsteps before and after, by Robert Emmett Pellow . . . Waco,
Tex., J. E. Porter company

r

c
1935]

3 p. 1., 9-99 p. illus., fold. map. 231cm .

© Dec. 16, 1985 ; 2c. Dec. 23 : aff. Jan. 6. 1986 ; A 90191 ; R. E. Pellow,
Waco, Tex. (36-760) 110

Petersen, Grace A.
Sea foam, by Grace A. Petersen ; illustrations by the author.

New York city, The Poets press r
c1935

3

61 p. incl. plates. 21£cm .

Poems.
"First edition." ,

© Dec. 24, 1935 ; 2c. Jan. 17. 1936 ; aff. Jan. 16 ; A 90330 ; G. A. Peter-
sen, Woodhaven. L. I., N. Y. (36-1046) 111

Pitman, firm, publishers, New York.

(1936. Pitman publishing corporation)

New standard course Pitman shorthand. Rev. and enl. ed.

New York, Pitman publishing corporation
t

c
1936]

xii, 187 p. 22cm .

Published in 1930 under title : New standard course in Pitman short-

hand.

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Jan. 6: A 91040; Pitman pub. corporation.
(36-1082) 112

Pollard, Frank.
East Indiaman, by Frank Pollard. Boston, Little, Brown,

and company, 1936.
3 p. 1., [3]-312 p. 19™.

© Jan. 10, 1986; 2c. and aff. Jan, 11: A 91145; F. Pollard, St. Mawes,
Cornwall, England. (36-754) 113

Radcliffe, Vivian.

Rainbow's end, by Vivian Radcliffe. New York, Phoenix
press

t

c1936j
256 p. 19-£ CIn

.

© Jan. 2, 1936; 2c. Dec. 23. 1985; aff. Jan. 20, 1936: A 91314; Phoenix
press. (36-931) 114

Rasmussen, Christian A., 1868-

A history of Goodhue county, Minnesota, by C. A. Rasmus-
sen. [Red Wing, Minn., Red Wing printing co.] 1935.

viii, 336 p. front., illus. (incl. ports.) plates. 22cm .

"Brief biographies" : p. [241]-336.

© Dec. 26, 1985; 2c. and aff. Jan. 10, 1936; A 91130; C. A. Rasmussen,
Red Wing, Minn. (36^913) 115

Ricker, George Small, 1847-

The magi and the star, and other poems, by G. S. Ricker ...

New York
t
etc.] Fleming H. Revell company

t

c1935]
139 p. 19£cm

.

© Doe. 7, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91060; Fleming H. Revell co.

(3(5-991) 116
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Ricketts, Orval.

Sketches of Santa Fe, by Orval Ricketts. Farmington, N. M.,

Times hustler press, 1935.
6 p. 1., 11-28, [1] p. illus. 19J

cm
.

© Dec. 1, 1985; 2c. Dec. 13; aff. Jan. 4, 1936; A 90192: O. Ricketts,
Farmington, N. M. (36^765) 117

,Rister, Claude] 1892-

Vanishing herds, by James Marshall tpseud.^ New York,
E. J. Clode, inc. [1935]

250 p. 19£cm .

© Dec. 5, 1935: 2c. and aff. Jan. 8, 1930; A 91070: Edward J. Clode, inc.

(36-487) 118

Royal institute of international affairs. Information clept.

... Sanctions; the character of international sanctions and
their application. 2d ed., rev. and enl. New York, Oxford
university press, 1935.

72 p. 2Hcm
. (Its Papers, no. 17)

"Issued under the auspices of the Royal institute of international
affairs, London."
© Dec. 19, 1935 ; 2c. Dec. 26 ; aff. Dec. 28 : A 90114 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-1090) 119

f
Sampson

?
Richard Henry} 1896-

Keep it quiet, by Richard Hull
L
pseud.

}
... New York, G. P.

Putnam's sons
t

c
1935]

vi p.. 1 1.. 240 p. 19cm .

"A Minton Balch book."

© Dec. 5, 1935; 2c. Jan. 13, 1936: aff. Jan. 10; A 90399: R. H. Samp-
son, London. (36-1006) 120

Sanford, John B.

The old man's place, by John B. Sanford. New York, A„
and C. Boni, inc.

[

c1935
]

263 p. I9cm .

© Oct. 17, 193.5: 2c. Jan. 20, 1930: aff. Jan. 21: A 90409; Albert &
Charles Boni, inc. (36-1044) 121

Sayre, Francis Bowes, 1885-

America must act, by Francis Bowes Sayre ... Boston,

New York, World peace foundation, 1936.
80 p. diagr. 191cm . (World affairs pamphlets, no. 13)

© Jan. 3, 1986; 2c. Jan. 9: aff. Jan. 7; A 90249; World peace founda-
tion. (36-996) 122

Scott, Reginald Thomas Maitland, 1882-

Murder stalks the mayor, by R. T. M. Scott. New York,
E. P. Dutton & co., inc.

[

c1936
]

3 p. 1.. 280 p. 19|cm .

"First edition."

© Jan. 2, 1930: 2c. and aff. Jan. 3; A 88963; E. P. Dutton & co., inc.

(36-210) 123

Seawell, Benjamin Lee, 1863-

The genealogy, with historical and personal comments, of the

known descendants of Col. Benjamin Seawell, sr. and Lucy
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Seawell, Benjamin Lee—Continued

Hicks, compiled and arranged by a great grandson, Ben Lee
Seawell. South Pasadena, Calif. [Printed by L. C. Mock]
1935.

1 p. 1., 139, [1] p. front, (coat of arms) illus. (inch ports.) 23cm .

© Dec. 14, 1935; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 13. 1936: A 90290: B. L. Sea-
well, Pasadena. (36-761) 124

Seymour, Otto Cleveland, 1891-

Precious things of the Bible, by Otto C. Seymour ... New
York [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1935]

147 p. 19£cm .

© Dec. 7, 1935: 2c. and aff. Jan. 8. 1936: A 91062: Fleming H. Revell
co. (36^-726) 125

Sherman, Mrs. Edith (Bishop) 1889-

Polly what's-her-name, by Edith Bishop Sherman. Chi-

cago, The Goldsmith publishing company
[

c
1936]

3 p. L, 11-250 p. 19|cm .

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Jan. 4: A 90153; Goldsmith pnb. co.

(36-411) 126

Simpson, John Ernest, 1889-

"He that giveth"; a study of the stewardship of money as

taught in Scripture, by John E. Simpson . . . New York
t
etc.]

Fleming H. Revell company
t

c
1935]

92 p. 19|cm .

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 8. 1936: A 91064: Fleming H. Revell
co. (36-724) 127

Sims, Mrs. Marian (McCamy) 1899-

The world with a fence
f
by] Marian Sims. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company
t

c1936]

318 p. 19£cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 11: A 91143; Marian Sims. Charlotte,
X. C. (36-594) 128

, Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

Five furies of Leaning ladder, by B. M. Bower
L
pseud.

}

Boston, Little, Brown, and company, 1936.

4 p. 1., 3-301, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 3. 1936: 2c. and aff. Jan. 8: A 91072: Little. Brown, and com-
pany. (36^04) 129

Slaker, Mrs. Awana H. K., 1864-
The main motion; a primer of parliamentary practice, by

Awana H. K. Slaker ... Lincoln, Chicago .etc.] The Univer-
sity publishing co., 1936.

vi, 154 p. 17cm .

© I )(><•. 30. 1935: iv. Dec. 30: aff. Jan. 2. 1936: A 8S991 : University pub.
co.

i
Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-906) 130
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Slappey, Mary McGowan, 1914-

Firelosophy and inspiration ; narrative, poetry, drama, by
Mary McGowan Slappey. Boston, The Christopher publish-

ing house
t

c
1936]

151 p. 19*cm .

© Jan. 2, 1936: 2c. Jan. 2 ; aff. Jan. 6: A 91014 : M. M. Slappey. Takoma
Park. Washington. (36-976) 131

Smith, Lewis Wilbur, 1877-

Planning a career; a vocational civics, by Lewis W. Smith
... and Gideon L. Blongh ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
r

c1936]
x, [2]. 470 p. incl. front., illus.. diagrs. 19cm .

"References" at end of most of the chapters ; Bibliography : p. 453-459.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 9: A 90218; Amer. book co.

(36-641) 132

Spring, Howard, 1889-

... Eachel Bosing. New York, Hillman-Curl, inc.
[

C1936
J

343 p. front. 19i
cm

.

At head of title : A novel by Howard Spring.

© Jan. 9, 1936; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 18; A 90388; Hillman-Curl, inc.

(36-1048) 133

Standard brands incorporated.

A treatise on cake making; to assist the baker in gaining

the cake business which should rightfully be his. New York,
N. Y., Standard brands incorporated

[

C
1935]

468 p. illus., diagrs. 26cm .

"Third printing."

© Dec. 26, 1985; 2c. and aff. Jan. 3, 1936; A 88979; Standard brands
inc. [Copyright is claimed on new matter] (36-767) 134

Stephens, Pauline Eleanore, 1903-

Christ in Bohemia (a novel) by Pauline Francis Stephens

ipseud.-i ... New York, The Alexander press, 1935.
206 p. 20£cm .

© Dec. 23, 1935; 2c. Dec. 21; aff. Jan. 2, 1936; A 91190; P. E. Stephens,
New York. (36-781) 135

Stretton, Anne.
Proposal, by Anne Stretton ... New York, W. Morrow &

co., 1936.
303, [1] p. 19£cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 9; A 90268; Gioia V. M. E. Grant
Owtram, London. (36-561) 136

Stribling, Thomas Sigismund, 1881-

... The sound wagon. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1935.

4 p. I., 404 p. 21cm .

At head of title : T. S. Stribling.

"First edition."

© Dec. 27. 1935; 2c. and aff. Jan. 3, 1936: A 88969; T. S. Stribling,

New York. (36-211) 137

21



CATALOG OP COPYRIGHT ENTRIES
138 pt. 1, n. s„ v- 33

Sutton, Margaret.
... The mysterious half cat, by Margaret Sutton ... illus-

trated by Pelagie Doane. New York, Grosset & Dunlap ^1936]
vii, 215 p. front. 19i

cm
. (Her Judy Bolton mystery stories)

Illustrated lining-papers.

© Jan. 15, 1936; 2c. Jan. 17; aft. Jan. IS; A 90862; Grosset & Dunlap,
inc. (36-1049) 138

Targ, William, 1907-

Lafcadio Hearn: first editions and values; a checklist for

collectors, by William Targ ... Chicago, The Black archer

press, 1935.
51, [1] p. front, (facsim.) 20^cm .

Descriptive letterpress on verso of frontispiece.

"Published in a strictly limited edition of 550 copies for subscribers,
50 copies of which are printed on Inomachi vellum and signed by the
compiler." This copy not signed.

Contents.—Introduction.—First editions.—Booksi about Lafcadio
Hearn.—Index.

© Aug. 9, 1935; 2c. Aug. 13: aff. Dec. 30; A 90194; W. Targ, Chicago.
(36-1080) 139

. . . Rare American books, valued from $50.00 to $25,000.00 ; a

checklist of the scarcest & most valuable American first edi-

tions, edited by Wr
illiam Targ. Chicago, The Black archer

press, 1935.
24 p. 18ixl0£cm

.

At head of title : "The book-hunter's guide."

© Mar. 1, 1935; 2c. Aug. 3; aff. Dec. 30; A 90193; W. Targ, Chicago.
(36-1081) 140

Taylor, Joseph Russell, 1868-1933.

Poems
t
by] Joseph Russell Taylor. Columbus, O., Charles

A. Trowbridge co., 1935.
3 p. 1., vi-ix p., 1 1., 189 p. incl. plates, front, (port.) 21cm .

© Dec. 1, 1985; 2c. and aff. Dec. 13; A 90289; Esther Stafford Taylor,
Columbus, O. (36-983) 141

Tchernavin, Tatiana.

We soviet women, by Tatiana Tchernavin ... translated by
N. Alexander. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.

304 p. incl. front, (port.) 21cm .

"First edition."

© Jan. 2, 1986 ; 2c. and aff'. Jan. 3 ; A 91004 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-689 Provisional) 142

Thomas, Harlan C.

Comrades of Kiowa valley, by Harlan C. Thomas. New
York, E. J. Clode, inc.

[

c1935
]

253 p. 19icm .

© Oct. 24, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936: A 91071: Edward J. Clode,
inc. (36-486) 143

Tracy, Vera Marie.
Break thou my heart

t
by] Vera Marie Tracy ... Milwaukee,

The Bruce publishing company
t

c
1936]

vii p., 1 1., 317 p. 19cm .
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Tracy, Vera Marie—Continued
Contents. — Sweet Miss Mary.— The lamb. — Marcella goes. — April

fools.—Lovely lady.—Wind at the pane.—The tea party.—The moon goes
laughing by.—Towards evening.—The thrilly night.—Little sister.—For-
ever.

© Dee. 11, 1935: 2c. and aff. Jan. 6, 1986; A 91017: Brace pub. cot

(36-356) 144

Trent, Timothy.
Fall guy, by Timothy Trent ... New York, Godwin

[

c1936
1

267 p. 19i
cm

.

© Jan. 9. 1936; 2c. Jan. 17; aft. Jan. 18; A 90356; Godwin, publishers.

(36-1013) 145

Vance, Joseph Anderson, 1864-

The way of the cross, by Joseph A. Vance ... New York
[etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1935]

62 p. I9icm .

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91068; Fleming H. Revell
co. (36-817) 146

The volume library; a concise, graded repository of practical

and cultural knowledge designed for both instruction and
reference ... New York, N. Y., Educators association

[

c1935
1

viii, 1314 p. illus. (incl. maps) plates (part col.) ports., diagrs. 29cm .

Abram Royer Brubacher, ph. d., advisory editor, books i-vi, viii-x ;

S. E. Farquhar, m. s., managing editor, books vn, xi-xiv.
Includes bibliographies.

© July 10, 1935; 2c. Dec. 21; aff. Jan. 4, 1936; A, 91090; Educators
assn. [Copyright is claimed on new material] (36-796) 147

Wadsley, Olive.

Scarlet and white, by Olive Wadsley ... New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

3 p. 1., 270 p. 19cm.

© Jan. 8, 1936 ; 2c. Jan. 10 ; aff. Jan. 15 ; A 91191 : Dodd, Mead & co.,

inc. (36-784) 148

Walker, Gwynneth D.
Astral song, by Gwynneth D. Walker ... Philadelphia,

Penna., The author ^1935]
68 p. 21cm .

Poems.
"Astral song" (words and music) : p. 5-8.

© Nov. 30, 1935 : 2;c. Jan. 6, 1986 ; aff. Jan. 7 ; A 90197 ; G. D. Walker,
Haddonfielcl, N. J. (36-978) 149

Wallace, Arthur.
Passion pulls the trigger, by Arthur Wallace. New York,

Valhalla press, 1936.
256 p. 20cm .

© Jan. 1, 1936; 2c. and aff. Jan, 9; A 90217; Valhalla press.
(36-479) 150

Walling, Robert Alfred John, 1869-
The corpse in the crimson slippers, by R. A. J. Walling.

New York, W. Morrow & co., 1936.
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Walling, Robert Alfred John—Continued
3 p. 1., 3-306 p. 19i

cm
.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8: aff. Jan. 9; A 90262; R. A. J. Walling.
Plyinton, Devon, England. (36-478) 151

Weatherwax, Clara.

... Marching! Marching! New York, The John Da}' com-
pany

t

c
1935]

256 p. 20cm.

"Awarded the prize in the New masses contest for a novel on ai.

American proletarian theme."
© Dec. 28, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1936 : A 90127 : Clara Weatherwax

Strang, Los Angeles. (36-373) 152

Webster, Hutton, 1875-

History of Latin America, by Hutton Webster ... 2d ed.,

rev. and augm. by Roland Dennis Hussey ... Boston, New
York

t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

xiii, [1], 278 p. illus. (incl. ports.) plates, maps. 20|cm .

"Bibliographical note" : p. ix-xiii.

© Jan. 8, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 13 ; A 91149 ; D. C, Heath & co.

(36-758) 153

Wills, Elbert Vaughan.
The growth of American higher education, liberal, profes-

sional and technical, by Elbert Vaughan Wills, ph. d. Phila-

delphia, Dorrance & company [1936]
225 p. 19i

cm
.

"A selected bibliography" : p. 223-225.

© Dec. 12, 1935 ; 2c. Jan. 2, 1936 : aff. Jan. 8 : A 91023 : Dorrance & co.,

inc. (36-1067) 154

Winsloe, Christa.

Girl alone, by Christa Winsloe; translated from the Ger-

man by Agnes Neill Scott. New York, Farrar & Rinehart, in-

corporated [1936]
4 p. l., 3-305 p. 20cm .

London edition (Chapman & Hall, ltd.) has title: Life begins.

© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 21: A 90418: Farrar & Rinehart,
inc. (36-1117) 155

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

... The luck of the Bodkins. Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

3 p. I.,
t
3]-298 p. 19$™.

At henrl of title: P. G. Wodehonse.
© Jan. 3, 1936: 2c. and aff. Jan. 8: A 91091: P. G. Wodehouse. London.

(36-483) 156

Yelland, Edna Holroyd.
Going to Jerusalem, by Edna Holroyd Yelland ; illustrated

by Raymond Yelland. Berkeley, Lederer, Street & Zeus co.,

inc., 1935.
2 p. L, 21, [1, p. front., illus. 27£ cra

.

"The following is an extract from an account of a journey around
the world."—Verso of 2d prelim, leaf.

© Dec. 13, 1935: 2c. and aff. Jan. 20), 1936: A 91309: E. H. Yelland
Berkeley, Calif. (36-1278) 157
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Anderson, Scott, 1874-

The sunny side of life; my philosophy in rhyme, by Scott

Anderson ... [Los Angeles, Progressive printing co., 1935}

85 p. front, (port.) pi. 20i
cm

.

"One thousand copies of which this is no. 2 have been printed."

© Dec. 1, 1935: 2c, Dec. 16; aff. Jan. 21, 1936; A 91374; S. Anderson.
Hollywood, Calif. (36-1726) 158

Beaty, John Y.

Wild animal stories and pictures for little folks, stories by
John Y. Beaty ; illustrated with 37 real photographs by J. C.

Allen, H. Armstrong Roberts, Lynwood M. Chase, Century
photos, and the Field museum of natural history. Chicago,

New York, M. A. Donohue & company
c

c1934]
[41] p. incl. front., illus. 31£cm .

© May 14, 1984; 2c. and aff. Jan. 13, 1936; A 91176; M. A. Donohue &
co. (36-1113) 159

Behrend, Arthur.
The house of the Spaniard

t
bV] Arthur Behrend. Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & compan}^ inc., 1936.
7 p. 1., 274 p. 19£cm .

"First edition."

© Jan. 17, 1936: 2C. and aff. Jan. 28; A 91408; A. Behrend, Neston,
Wirral, Cheshire, England. (36-1298) 160

Billings, Buck.
Trigger pardners, by Buck Billings ... New York, G. H.

Watt, inc.
[

c
1935]

v p., 1 1., 9-253 p. 19i
cm

.

© Aug. 9, 1935: 2c. Jan. 25. 1936; aff. Jan. 27 ; A 91481; G. Howard
Watt, inc. (36^1543) 161

Birkett, Henry Forrest, 1884-

Proud dust, by H. F. Birkett ... London and Edinburgh,
W. & R. Chambers, limited

r
1935

1

314 p. 20i
cm

.

"Original edition, 1935."

© lc. Nov. 6, 1985; A ad int. 20980- pubd. Sept. 12; W. & R. Chambers,
ltd. (36-1295) 162'

Birney, Hoffman, 1891-
A stranger in Black Butte

t
by] Hoffman Birney. Philadel-

phia, The Penn publishing company r
cl936i

309 p. 19|cm .

© Jan. 3, 1936 : 2c. and aff. Jan. 27 : A 91443 : Penn pub. co.
(36-1428) 163

Browne, Wynyard.
Sheldon's way

[
by

]
Wynyard Browne. London, Cobden-

Sanderson [1935}
287 p. 19icm .

© lc. Jan. 7. 1936: A ad int. 21005; pubd. Nov. 11, 1935: W. Browne,
Norfolk. England. (36-1301 j 164
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Bruce, Harold Rozelle, 1890-
American parties and politics, history and role of political

parties in the United States, by Harold R. Bruce ... 3d ed.

New York, H. Holt and company
t

c
1936]

viii p., 3 L, 3-616 p. illus. (incl. maps) plates, diagrs., forms (1 fold.)

22|cm . (Half-title: American political science series ; general editor,

E. S. Corwin)

"Selected bibliography" at end of each chapter.

© Jan. 2. 1986; 2c. and aff. Jan. 16; A 90807; Henry Holt & co., inc.

(36-1515) 165

Buchanan, Fannie Rebecca, 1875-

The story of how man made music, by Fannie R. Buchanan

;

illustrated by Roby Ann Nelson. Chicago, Follett publishing

company
[

c
1935]

5 p. 1., 296 p. illus., plates. 20i
cm

.

Illustrated t.-p. Title on 2 leaves.

"Famous songs everyone should know" (words and music) : p. 193-
278.

© Dec. 23,, 1935 ; 2c. Jan. 2, 1936 : aff. Jan. 9 : A 90235 ; Follett pub. co.

(36-1572) 166

Bunce, William H.
Trails; a book of animal stories, by William H. Bunce.

Nashville, Tenn., Broadman press
[

c1935
]

172 p. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 5. 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1936: A 91055; Broadman press.

(36-1698) 167

Butler, Walter C.

Cross over nine, by Walter C. Butler. New York, The
Macaulay company ^1935]

3 p. 1., 9-255 p. 19cm .

© Dec. 20, 1935 ; 2c. Dec. 26 : aff. Jan. 10i, 1936 ; A 9130iS ; Macaulay co.

(36-1531) 168

Cardinal, Edward Victor, 1897-

Cardinal Lorenzo Campeggio, legate to the courts of Henry
vm and Charles v

r
byj Edward V. Cardinal ... Boston, Chap-

man & Grimes
r

c1935
]

198 p. front, (port.) pi., coat of arms. 19i
cm

.

Bibliography: p. 183-191.

© Dec. 12, 1935; 2c. and aff. Jan. 4, 1936: A 90147; Chapman & Grimes.
(36-1563) 169

Chase, Arthur Minturn, 1873-

Twenty minutes to kill, by Arthur M. Chase. New York,

Dodd, Mead & company, 1936.

5 p. l., 242 p. 19™.

© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 22: aff. Jan. 23: A 90441; A. M. Chase. New
Ko< helle, N. Y. (36-1120) 170.
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Coin, Lisbeth.

... Vagabond leaves, by Lisbeth Coin. Philadelphia, Dor-
rance & company [1936]

60 p. 19i
cm

. ('Contemporary poets of Dorrance, 144)

© Dec. 3, 1985; 2c. Jan. 2. 1936: aff. Jan. (5: A 91020: Dorrance & co.,

inc. (36-1725) 171

Conklin, Edmund Smith, 188^-

Principles of abnormal psychology. Eev. By Edmund S.

Conklin ... New York, H. Holt and company [1935]
xiv, 527 p. 22cm .

"Selected references'" at end of each chapter.

© Dec. 6. 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936: A 90140; Henry Holt & co.,

inc. (36-1566) 172

Cooper, Courtney Ryley, 1886-
... Poor man's gold. Boston, Little, Brown, and company,

1936.
4 p. 1., t3]-282 p. 19^cm .

© Jan. 24, 1936: 2c. and aff. Jan. 25 : A 90481 : C. R. Cooper, New York.
(36-1431) 173

Cowen, William Joyce.

They gave him a gun
L
by] William Joyce Cowen. New York,

H. Smith & R. Haas, 1936.
275 p. 191cm .

© Jan. 27, 1936: 2c. Jan. 28: aff. Jan. 29: A 91515; W. J. Cowen,
Hollywood, Calif. (36-1738) 174

Craig, Georgia.

Thou shalt not love, by Georgia Craig. New York, G. H.
Watt, inc. ^1935-,

249 p. 20cm .

© Dec. 10, 1935: 2c. Jan. 25. 1936: aff. Jan. 27: A 91480; G. Howard
Watt, inc. (36-1736) 175

[Daukes, Sidney Herbert! 1879-

The long tunnel, by Sidney Fairway
{
psend.^ Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
6 p. 1., 3-326 p. *19i

cm
.

"First edition."

© Jan. 17. 1936: 2c. and aff. Jan. 23; A 91411: Doubleday. Doran & co..

inc. (36-1302) 176

Dennis, Charles Henry, 1860-

Yictor Lawson ; his time and his work, by Charles H. Dennis

... Chicago, 111., The University of Chicago press [1935]
xi, 470, [1] p. front., ports., facsiins. 23^cm

.

© Dec. 3. 1985: 2c. Dec. 23: aff. Jan. 18. 1936: A 90337: University of

Chicago. Chicago. (36-1129

1

177

Dodge, Carroll William, 1895-
Medical n^cology : fungous diseases of men and other mam-

mals, by Carroll William Dodge ... St. Louis, The C. V.

Mosby company 1935.
900 "p. illus. 26cm .
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Dodge, Carroll William—Continued
Bibliography at end of most of the chapters.

© Dec. 30, 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1936; A 90186; C. V. Mosby co,

(36-1111) 178

Dublin, Louis Israel, 1882-

Length of life ; a study of the life table, by Louis I. Dublin

. . . and Alfred J. Lotka . . . New York, The Konald press com-

pany
(

ci$a6]
xxii, 400 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 22cm .

Bibliography: p. 379-385; "References" at end of chapter 9.

© Jan. 2, 1986 ; 2c. Jan. 4 ; aft'. Jan. 6 ; A 91058 ; Ronald press- co.

(36-1417) 179

Duggan, Stephen Pierce Hayden, 1870-

A student's textbook in the history of education, by Stephen
Duggan ... Rev. and enl. ed. New York, London, D. Apple-
ton-Century company, incorporated

[

c
1936]

xxi p., 2 1., 3-485, ^ p. illus. 19^cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 2, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 6 ; A 91044 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-1693) 180

Eberhard, Florence.

The love barrier, by Florence Eberhard . . . New York, G. H.
Watt, inc. [1935]

v p., 1 1., 9-253 p. 19£cm .

© Aug. 9, 1935; 2c. Jan. 25, 1936; aff. Jan. 27: A 91482: G. Howard
Watt inc. (36-1546) 181

Eberhard, Frederick George, 1889-

The microbe murders, by Frederick G. Eberhard ... New
York, The Macaulay company

[

c
1935]

255 p. 19i
cm

.

© Mar. 22, 1935; 2c. Jan. 25, 1936; aff. Jan. 24; A 91452; Macaulav co.

(316-1426) 182

Eddy, Mrs. Mary (Baker) 1821-1910.

Seven messages to the mother church, by Mary Baker Eddy
... Boston, Trustees under the will of Mary Baker G. Eddy
[

c1935
]

4 p. 1., [3]-118 p. 19i
cm

.

On verso of t.-p. : Authorized literature of the First church of Christ,
Scientist, in Boston, Massachusetts.
© Oct. 29, 1935 : 2c. Nov. 4 ; aff. Jan. 7, 1936 ; A 91080 ; Trustees under

the will of Mary Baker G. Eddy. (36-1150) 183

Edmunds, Murrell, 1898-
... Sojourn among shadows. Caldwell, Id., The Caxton

printers, ltd., 1936.
144 p. 19|cm .

© Jan. 15, 1936 ; 2c. Jan. 28 ; aff. Jan. 27 : A 91485 ; Caxton printers, ltd.

(36-1742) 184

Edwards, Tryon, 1809-1894, comp.
The new dictionary of thoughts, a cyclopedia of quotations

from the best authors of the world, both ancient and modern,

28
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Edwards, Tryon—Continued •

alphabetically arranged by subjects, originally compiled by
Tryon Edwards, d. d. Eev. and enl. by C. N. Catrevas, a. b.

and Jonathan Edwards, a. m, ... London, New York, Classic

publishing company
[

c
1936]

3 p. L, v-xxxv, [1], 746 (i. e. 762), v-xxxiv p. illus. (incl. ports.)
diagr. 23icm .

Extra numbered pages inserted.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 14; A 90316; Orsamus Turner
Harris, New York. [Copyright is claimed on revisions and new
matter] (36-1140') 185

Entrikin, Bertha Bell (Umstott) "Mrs. E. G. Entrikin."

Canyons grand and desert sand, by Bertha Bell Entrikin;

illustrated by the author . . . Kansas City [Mo.] The Raymond
Youmans publishing co.

[

c
1935]

49 p. illus., plates. 28£cm .

Prose and poetry.

© Dec. 6, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 20', 1936 : A 91313 ; Bertha Bell Entrikin,
Cameron, Mo. (36-1261) 186

Ericson, Mrs. Elna Danielson.

Glimpses of grace and glory, by Elna (Danielson) Ericson.

Andover, 111., Mrs. F. Ericson
[

c1935
]

4 p. 1., 119 p. 20i
cm

.

Poems.

© Nov. 29, 1935 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Jan. 6, 1936 ; A 91212 ; Elna M. Erie-

son, Andover, 111. (36-1724) 187

Ertz, Susan,
Woman alive

t
by] Susan Ertz; with illustrations by Bip

Pares. [London] Hodcler and Stoughton, 1935.
206, [1] p. illus. 2Ccm .

© lc. Dec. 30, 1935 ; A ad int. 20094 ;
pubd. Oct. 31 ; D. Appleton-Century

co., inc., New York. (36-1306) 188

Ewen, David, 1907-

The man with the baton; the story of conductors and their

orchestras, by David Ewen: with an introduction by Serge

Koussevitzky ... New York, Thomas Y. Crowell company

374 p. front., ports. 22|cm .

"Biographical guide" : p. [293]-353.
Bibliography: p. [355]-362.

© Jan. 6, 1936: 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 81; A 90268; Thomas Y. Crowell co.

(36-1574) 189

Farmville herald.

Today and yesterday in the heart of Virginia ; a reprint of

the edition of the Farmville herald, March 29, 1935 . . . Farm-
ville. Va., The Farmville herald, 1935.

3 p. 1., t
9]-427 p., 1 1. illus. (incl. ports., plans) maps (1 fold.) 28cm .

On cover : Historical research in Cumberland, Buckingham and Prince
!dward counties.
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Farmville herald—-Continued
"This copy ... is one of an edition of nine hundred and ninety-five.

The number of this copy is 152." Signed by J. B. Wall.
Includes bibliographies.

© Dec. 20, 1985; 2c. and aff. Jan. 13, 1936: A 91170: Farmville herald.

(36-1060) 190

Ferguson, Blanche Smith.
Boxwood [by] Blanche Smith Ferguson. Philadelphia, The

Penn publishing company
[

c1935]

314 p. 191cm .

© Oct. 25, 1935 : 2c. and aff. Jan. 27, 1936 ; A 91444 : Penn pub. co.

(36-1429) 191

Fergusson, Harvey, 1890-

Modern man, his belief and behavior, by Harvey Fergusson.

New York & London, A. A. Knopf, 1936.
'

viii p., 2 1., 3-331, v,
t
l] p. 21cm .

"First edition."

"References": p. 329-331.

© Jan. 20, 19S6; 2c. Jan. 21: aff. Jan. 22; A 91348: H. Fergusson, Berk-
eley, Calif. (36-1567) 192!

Fielding, Archibald, 1900-

The case of the missing diary, by A. Fielding. London,
Pub. for the Crime club by Collins

[

c1935
]

252 p. 19cm .

© lc. Dec. 31, 1935 : A ad int. 20978 : pubd. Nov. 4 ; H. G. Kinsey & co.,

inc.. New York. (36-1308) 193

Fisher, A. Hugh, 1867-

Jemshid in exile and other poems, b}^ A. Hugh Fisher ; with

an introduction by Walter Be La Mare. Chicago, Black cat

press. 1935.
5 p. 1., 13-62 p., 1 1. 24cm .

"Printed ... on Worthy Dacian in an edition limited to 150 numbered
copies. This is copy 33."

© Oct. 12, 19-35; 2c. Jan. 9. 1936: aff. Jan. 6: A 91120: Black cat press.

(36-1139) 194

Fisher, Steve.

Forever glory ; a novel by Steve Fisher . . . New York, The
Macaulay company

c

c
1936]

255 p. 191cm .

© Jan. 16. 1936: 2c. Jan. 22: aff. Jan. 21: A 91349: Macaulay co.

(36-1119) 195

Fonseca, Esther Haven.
Death below the dam [b}^ Esther Haven Fonseca ... Gar-

den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1930.

5 p. 1., 3-276 p. 20cm .

"First edition."

© Jan. 17. 1936: 2c. and aff. Jan. 23; A 91405: Doubleday, Doran & co..

inc. (36-1294) 196
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Footner, Hulbert, 1879-

The murder of a bad man, by Hulbert Footner. New York,

London, Harper & brothers, 1936.
3 p. 1., 306 p. 19cm .

"First edition."

© Jan. 23, 1936: 2c. Jan. 21: aff. Jan. 25: A 90474: H. Footner, Lusby,
Md. (36-1427) . 197

Gruelle, John B.

Kagged}^ Ann in the golden meadow. Story & illustrations

by Johnny Gruelle . . . Racine, Wis., Whitman publishing com-
pany, c1935.

[58] p. illus. (part col.) 32i
cm

.

Lining-papers illustrated in colors.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. Jan. 2iT, 1936: aff. Jan. 22 ; A 91484 ; Johnny Gruelle,
Miami Beach, Fla. (36-1741) 198

Hall, Leland, 1883-

They seldom speak, by Leland Hall. London, The Cresset

press, limited r1935 3

4 p. l., 11-368 p. I9cm .

© lc. Dec. 17. 1985 ; A ad int. 20977 : pubd. Oct. 21 : Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (36-1304) 199

Hall, William Henry.
Snow-Leopard, by W. H. Hall. London and Edinburgh,

W. & R. Chambers, limited
r
1935,

2 p. 1., [7!-314 p. 19cm.

"Original edition, September 1935."

© lc. Nov. 6, 1985; A ad int. 20979: pubd. Sept. 12: W. & R. Chambers,
ltd. (36-1296) 200

Harvard law review.

Selected essays on the law of evidence, reprinted from the

Harvard law review ... Cambridge, Mass., The Harvard law
review association, 1934.

cover-title, [274] p. 25|cm .

Various pagings.
Articles which have appeared in the Harvard law review from 1925

through 1933.

© Apr. 18, 1934; 2c. Jan. 14, 1936: aff. Jan. 15: A 91208: Harvard law
review assn. (36-1247) 201

Hauck, Mrs. Louise (Piatt) 1883-

The little doctor
t
by] Louise Piatt Hauck. Philadelphia.

The Penn publishing company
[

c
1936]

305 p. 19i
cm

.

© Jan. 17, 1936: 2c. and aff. Jan. 27: A 91445: Penn pub. co.

(36-1432) 202

Henderson, Arthur Weldon.
My dog and his master, by Arthur Weldon Henderson (Da-

mon Dalrymple) ... Philadelphia, Dorrance & company
^1936!

197 p. 19i
cm

.

© Dec. 12. 1935: 2c. Jan. 2. 1930: aff. Jan. 6: A 91019: A. W. Hender-
son. Springfield. Mo. (36-1265) 203
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Holmes-Tidy, Violet.

White magic and other poems, by Violet Holmes-Tidy.

Detroit, Laughing dragon press ^1935]
45 p. 21cm .

'

"This edition is limited to three hundred copies, two hundred and
seventy-five of which are for sale. Each has been signed by the author."
This copy is neither numbered nor signed.

Most of the leaves printed on one side only.

© Feb. 12, 198i5 ; 2c. Mar. 7 ; aff . Oct. 31 ; A 89203 ; Violet Holmes-Tidy
Hughes-Hallett, Detroit. (36-14) 2:04

Hubbell, Jay Broadus, 1885-

An introduction to poetry, by Jay B. Hubbell ... and John
O. Beaty ... Rev. eel. New York, The Macmillan company,
1936.

xxxii p., 1 1., 617 p. 22cm .

The text in many places has been completely rewritten and new
selections have been added, cf. Pref. to the rev. ed.

Song with music : p. 25-26.

Bibliography: p. 575-579.

© Jan. 21, 1986; 2c. and aff. Jan. 22; A 91380: Macmillan co.

(36-1718) 205

Humorous readings by successful authors. Sioux City, la.,

Wetmore declamation bureau, 1935.
1 p. 1., 5-133 p. 19cm .

© Sept. 1, 1935.; 2c. Dec. 16; ant Jan. 13, 1936; A 90298; Wetmore
declamation bureau. (36-1125) 206

[Hyer, Helen von KolnitZ]

The Wimp and the Woodle, and other stories: illustrated

by Willy Pogany.
t
Los Angeles, San Francisco, etc.] Sutton-

house, ltd., 1935.'

4 p. 1., xi-xiii,
t
l] p., 1 1., 180, t

l] p. illus., col. plates. 28cm .

Title and contents on two leaves within ornamental border.
Contents.—The Wimp and the Woodle, by Helen von K. Hyer.—The

doll who was too sharp, by Muriel Smith.—The town of the clock
makers, by Loretta Moore.—Coppa Hamba, by Blanche A. Ambrose.

—

How Santa found the cobbler's shop, by Margaretta Harmon.—The
cardboard castle, by Jean Muir.—The goose-girl of Niirnberg, by Harriet
S. Hawley.

© Dec. 11. 1935; 2c. Jan. 21, 1936; aft'. Dec. 26, 1985; A 91378; Sutton,
house, ltd. (316-1535) 207

Irwin, Mrs. Inez (Haynes) 1873-

... The poison cross mystery. New York, H. Smith and
R. Haas, 1936.

3 p. 1., 9-353, [1] p. 19£cm .

At head of title : By Inez Haynes Irwin.

© Jan. 27, 1936; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29' ; A 91516: I. H. Irwin, New
York. (36-1737) 208

Jaarsma, Cornelius Richard, 1897-

The educational philosophy of Herman Bavinck ; a textbook

in education [by] Cornelius Jaarsma, ph. d. Grand Rapids,

Mich., Wm. B. Eerdmans publishing company, 1935.
242 p. 20cm

.
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Jaarsma, Cornelius Richard—Continued
Herman Bavinck's publications : p. 33-34.

Bibliography : p. t
231]-236.

© June 14, 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1936; A 91039; Win. B. Eerdmans
pub. co. (36-1694) 209

Kagawa, Toyohiko, 1888-

A grain of wheat, by Toyohiko Kagawa; translated by
Marion R. Draper, edited by Glenn Clark. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

v p., 1 1., 150 p. plates. 19|cm .

"First, edition."

© Jan. 23, 1936 : 2c. Jan. 21 : aff. Jan. 25 ; A 90477 ; Harper* & bros.

(36-1534) 210

Kain, Conrad, 1883-1934.

Where the clouds can go, by Conrad Kain; edited, with

additional chapters, by J. Monroe Thorington. New York
city, The American Alpine club, 1935.

xxi p., 1 L, 456 p. plates, ports. 23*cm .

Autobiography.

© May 10, 1935 : 2c. and aff. Jan. 6, 1986 ; A 91027 : J. Monroe Thoring-
ton. Philadelphia. (36-1413) 211

[Kauffman, Mrs. Ruth (Hammitt)!
Spun gold [by] Ruth Wright ^pseud.^ Philadelphia, The

Penn publishing company
t

c
1936]

302 p. 19*cm .

© Jan. 24, 1986 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 91446 ; Penn pub. co.

(36^1430) 212

Keigwin, Charles Albert, 1862-

Cases on mortgages, with summaries of doctrine upon sev-

eral heads of that subject, by Charles A. Keigwin ... Roches-

ter, N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1936.

xiii, 724 p. 26cm .

© Jan. 15, 1986; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 22: A 91414; C. A. Keigwin,
Washington. (36-1248) 213

Kulp, Daniel Harrison, 1888-

Introductory sociology for students of nursing, by Daniel H.
Kulp, ii ... New York, The Macmillan company, 1936.

xv p., 2 1., 284 p. diagrs. (1 fold.) 22°*.

On cover: Introductory sociology.
"References" at end of each chapter.

© Jan. 14, 1936: 2c. and aff. Jan. 15: A 91207: Macmillan co.
(36-1418) 214

[Lane, Kenneth Westmacottj 1893-
The house that Chak built, by Keith West [pseud.-^ Lon-

don, H. Jenkins, limited [1935^
316 p. ilius. I9cm .

© lc. Jan. 7, 1936: A ad int. 20996; pubd. Nov. 8, 1935; K. W. Lane,
Banbury. Oxon, England. (36-1297) 215
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Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Germany and Austria ! And if I were
going with you these are the things I'd invite you to do, by
Clara E. Laughlin ... The 2d ed. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1936.
xvi, 558, [2] p. front., plates. 17cm .

Map and plan on lining-papers.

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 91398 ; C. E. Laughlin,
Chicago. (36-1707) 216

Leidner, Walter Edward.
Essential exercises in bookkeeping. (Rev.) By Walter E.

Leidner . . . Cincinnati, New York [etc.] South-western pub-

lishing company
t

c
1936]

309 p. 23|cm .

"University and regents' examinations" : p. 215-309.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 20; A 91317; South-western pub. co.

(36-1421) 217

Lowe, Orton, 1873-

Our land and its literature, by Orton Lowe ... illustrations

by Paul Wenck. New York and London, Harper & brothers,

1936.
xxxi, 666 p. illus. (inch ports., maps) 24cm .

"First edition."

Includes "Further readings".
Contents.—pt. 1. Making of the nation.—pt. 2. Expression through

literature.—pt. 3. Anthology of types.

© Jan. 2, 1936; 2c. Dec. 31, 19315; aff. Jan. 4, 1936; A 90168; Harper &
bros. (36^1123) 218

Lowell, Mary Chandler, 1863-

Old Foxcroft, Maine; traditions and memories, with family

records, compiled by. Mary Chandler Lowell ... Concord,

N. H., The Kumford press
c

c
1935]

x, 262 p. 1 illus., 4 port, on 1 pi. 231cm .

© Dec. 18, 1935; 2c. Jan. 6, 1988; aff. Jan. 20; A 90400; M. C. Lowell,
Brookline, Mass. (36-1262) 219

McCulley, Johnston, 1883-

Kiders against the moon, by Johnston McCulley ... New
York, G. H. Watt, inc.

c

c
1935]

'

254 p. 20cm .

© Dec. 10, 1935; 2c. Jan. 25, 1986; aff. Jan. 27; A 91478; G. Howard
Watt, inc. (36-1544) 220

MacGibbon, Mrs. Elizabeth Gregg.
Manners in business, by Elizabeth Gregg MacGibbon ...

New York, The Macmillan company, 1936.
x p.. 2 1., 177 p. 19cm .

© Jan. 7, 1936: 2c. and aff. Jan. 8; A 910981; E. G. MacGibbon, New
York. (36-1561) 221

Malcher, Fritz, 1888-1933.

The steadyflow traffic system, by Fritz Malcher. Cambridge,

Harvard university press, 1935.
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Malcher, Fritz-—Continued
ix, 91 p. front, (port.) illus., maps, diagrs. 25cra

. (Half-title: Har-
vard city planning studies, ix)

Preface signed: Theodora Kimball Hubbard ... Henry Vincent
Hubbard.
© Dec. 27, 1935; 2c. and aft Jan. 2, 1936: A 90142; Henry Vincent

Hubbard, chairman, Harvard univ. school of city planning, Cam-
bridge, Mass. (36-1420) 222

Mander, Carel van, 1548-1606.

Hans Holbein, a biography, by Carel van Mander; from
the Schilderboeck ; translated by Constant van de Wall. New
York, Priv. print., 1935.

24, t2] p. front, (port.) 21™,
"This biography, of Hans Holbein, is one of many written by Carel

van Mander for his 'Schilderboeck' ... which was published, in Dutch,
in 1604 ... This edition ... has been limited to two hundred copies, and
was printed by the Morrill press, New York, December, 1935."

© Dec. 10, 1985; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1936; A 91325: McFarlane,
Warde & McFarlane, inc., New York. (36-1523) 223

Markham, Edwin, 1852- corny.

Poetry of youth; selected from The book of poetry and an-

notated by Edwin Markham ... New York, W. H. Wise &
company, 1935.

xv, 493 p. incl. front, (port.) illus., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers,

© Nov. 15, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1986; A 91331 ; Wm. H. Wise & co.,

inc. [Copyright is claimed on title and new matter] (36-1717) 224

Martin, Mrs. Helen (Reimensnyder) 1868-

The house on the marsh; a novel by Helen R. Martin. New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

3 p. 1.. 238 p. illus. (plan) 19i
cm

.

© Jan. 20. 1936; 2c. and aff. Jan. 22; aff. Jan. 23; A 90443; Dodd,
Mead & co., inc. (36-1121) 225

Masterman, John Cecil, 1891-

Fate cannot harm me, by J. C. Masterman ... London,

V. Gollancz ltd., 1935.
285 p. 19cm .

© lc. Jan. 2, 1936; A ad int. 20982 ; pubd. Nov. 4, 1935 ; J. C. Masterman,
Oxford, England. (36-1306) 226

Merrill, A. Marion, ed.

Contemporary verse. New ed., edited with a prologue and
notes, by A. Marion Merrill ... and Grace E. W. Sprague ...

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xxx p., 1 1., 326 p. incl. illus. (incl. ports.) plates, front. 19i

cm
.

Includes brief biographical sketches of the poets.

© Jan. 16, 1936; 2c. and aff. Jan. 21: A 90395: Little, Brown, and
company. (36-1124) 227

Mesnard, Andre.
A review of French grammar, by Andre Mesnard ... New

York and London, Harper & brothers, 1936.
xii p., 1 1., 434 p. 19™.
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Mesnard, Andre—Continued
"Under the editorship of F. G. Hoffherr."
"First edition."

© Jan. 2, 1936; 2c. Dec. 31, 1935; aff. Jan. 4. 1936; A 90164; Harper
&bros. (36-1399) 228

Montherlant, Henry de, 1893-

Perish in their pride, by Henry de Montheriant. i\ew York,
A. A. Knopf, 1936.

4 p. 1., 3-272, [2] p. 19cm .

"Translated from the French for the first time by Thomas McUreevy."
London edition (J. Miles, ltd.) has title: Lament tor the death of an

upper class.

"First American edition."

© Jan. 20, 1936 ; 2c. Jan. 21 ; aff . Jan. 22 ; A 90419 : Alfred A. Knopf,
inc. (36-1118) 229

Morse, George Frederick, 1885-

Wild animals at home, by George F. Morse ... with illustra-

tions by Don Nelson. Chicago, Follett publishing company

[

c1935
]

64 p. illus. 20£ctD
.

© Apr. 10. 1935: 2c. Jan. 2. 1936: aff. Jan. 9; A 90232; Follett pub. co.

(36-1691) 230

Mulligan, Barry, 1883-

Collisions in street and highway transportation, by Barry
Mulligan. Philadelphia, Dorrance & company, inc.

t

c1936j
6 p. 1., 15-310 p. illus., diagrs. 19|cm .

© Dec. 31, 1935; 2c. Jan. 2. 1936: aff. Jan. 6; A 91024; Dorrance & co.,

inc. (36-1240) 231

National broadcasting company, inc.

Broadcasting ... New York, Washington [etc.] National

broadcasting company, inc., 1935.
4 v. illus. (map) diagrs. 17 x 20| CD1

.

Contents.—I. To all homes.—n. Music, literature, drama, art.—in.

Religion, education, agriculture.—iv. Public affairs.

© Nov. 19, 1935: 2c. each Jan. 11. 1936: aff. Dec. 26. 1935: A 91164;
Natl, broadcasting co., inc. (36-1269) 232

Nebel, Frederick.

Fifty roads to town, by Frederick Nebel. Boston, Little,

Brown, and company. 1936.
4 p. 1., 3-298, [1] p., i 1. 19*cm .

© Jan. 24, 1936: 2c. and aff. Jan. 25; A 90483: Louis Frederick Nebel.
Ridgefield, Conn. (36-1540) 233

Parkman, Sydney Miiller. 1895-

The uncharted island, by Sydney Parkman. New York and
London. Harper & brothers, 1936.

v p.. 1 l., 312 p. 19^cm .

London edition (Hodder & Stoughton, limited^ has title: Uncharted.
"First edition."

© Jan. 23. 1936: 2c. Jan. 21: aff. Jan. 25: A 90475: S. M. Parkman,
St. Leonards-on-Sea. Sussex, England. (36-1533) 234
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Pedler, Mrs. Margaret (Bass)
... The shining cloud ... Garden City, X. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 329 p. 20cm .

At head of title : Margaret Pedler.
"First edition."

© Jan. 17, 1986; 2c. and aff. Jan. 23; A 91406: Doubleday, Doran &
co., inc. (36-1300) 235

Proctor, David Milton.

Pay day; letters from Van Cleve Ball, a Missouri farmer,

to his son in college, by David Milton Proctor. Kansas City,

Mo., Brown book company ^1936]
154 p. incl. front., 1 illus. 20^cm .

© Jan. 16s 1936; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 20; A 91375; D. M. Proctor,
Kansas City, Mo. (36-1243) 236

Providence. Dept. of public schools.

Handbook of historical sites in Rhode Island; published in

connection with the tercentenary celebration of the founding

of Providence. Providence, R. I., Department of public

schools, 1936.
96 p. illus., fold. map. 23cm .

Bibliography : p. 88-89.

© Jan. 9, 1936- ; 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 10 ; A 90275 ; Department of public
schools, Providence, R. I. (36-1260) 237

Richards, Harry Sanger, 1868-1929.

Cases on private corporations, selected from decisions of

English and American courts, by Harry Sanger Richards ...

3d ed. by Sveinbjorn Johnson ... St. Paul, West publishing

co., 1936^
lxiv, 968 p. 26cm . (American casebook series)

© Dec. 31, 1935; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20: A 91359; West pub. co.

(36-1246) 238

Richardson, Mabel Kingsley.

... Killdeer, by Mabel Kingsley Richardson. Philadelphia,

Dorrance & company ^1936]
97 p. 19¥m . (Contemporary poets of Dorrance, 143)

© Dec. 12, 1935: 2c. Jan. 2. 1936; aff. Jan. 6; A 91021; Dorrance & co.,

inc. (36-1729) 239

Roche, Arthur Somers, 1883-1935.

The star of midnight, by Arthur Somers Roche. New York,

Dodd, Mead & company, 1936.
3 p. 1., 243 p. 19|cm

.

© Jan. 20, 1936: 2c. Jan. 22: aff. Jan. 23: A 90442: Dodd, Mead & co.,

inc. (36-1122) 240

Rogers, Walter E., 1890-

Tree flowers of forest, park, and street, by Walter E. Rogers
... the drawings from nature by Olga A. Smith ... Appleton.

Wis., The author, 1935.
9 p. 1., 500 p., 1 1. incl. illus., plates, front. 27cm .
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Rogers, Walter E.—Continued
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress

;

descriptive text opposite each plate.

© Dec. 24, 1935 : 2c. Jan. 14, 1936 ; affi Jan. 11 ; A 91186 ; W. E. Rogers,
Appleton, Wis. (30-1266) 241

Rorty, James, 1890-

Where life is better; an unsentimental American journey,

by James Rorty ... New York, Reynal & Hitchcock ^1936]
383, t

l] p. 21cm .

"A John Day book."

© Jan. 16, 1936 : 2c. Jan. 20 : ail Jan. 18 ; A 90379 ; J. Rorty, New York.
(36-1416) 242

Rose, William John.
The drama of Upper Silesia; a regional study, by William

John Rose ... Brattleboro, Vt., Stephen Daye press, 1935.
6 p. 1., 11-349 p. 24cm .

Maps on lining-papers.

"Source materials" : p. 339-343.

© Dec. 13, 1935; 2c. Jan. 7, 1936; aff. Jan. 8: A 91216; W. J. Rose,
London. (36-1710) 243

Ruff, Crawford T.

Hell destroyed ; or, The destruction of the great lake of fire

... [by] Crawford T. Ruff. Montgomery, Ala.
t
The Paragon

pressj c1936]
119, t5] p. 17i

cm
.

Poems.
"First edition."

© Jan. 13, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 16 ; A 96320 ; C. T. Ruff, Montgomery,
Ala. (36-1728) 244

Russell, Charlotte Murray.
... Death of an eloquent man; a Jane Amanda Edwards

story. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., 312 p. 20cm .

"First edition."

© Jan. 17, 1936: 2c. and aff. Jan. 23; A 91412: Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-1116) 245

fSchisgall, Oscar] 1901-

The outlaw trail, by Jackson Cole tfseud.) ... New York,

G. H. Watt, inc.
f

c
1935i

vi p.. 1 1.. 9-255 p. 19i
cm

.

© Aug. 9, 1935: 2c. Jan. 25, 1936: aff. Jan. 27; A 91479; G. Howard
Watt, inc. (36-1545) 246

Sinclair, Bertrand William, 1878-

Down the dark alley, by Bertrand W. Sinclair. Boston.

Little, Brown, and company. 1936.
vi, 291 p. mcm

.

© Jan. 24, 1936; 2c. and aff. Jan. 25: A 90482; B. W. Sinclair, Pender

Harbor. B. C, Canada. (36-1532) 247
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Smith, Anita (Blackman) "Mrs. Harry Pugh Smith," 1893-

Jewels for his crown, by Mrs. Mary
t !]

Pugh Smith. New
York, Arcadia house

f

c
1936]

315 p. I9£cm .

© Jan. 9, 1936: 2c. Jan. IT; aff. Jan. 18; A 90352; Arcadia house pub-
lications. (36-1010) 248

Snyder, Thomas Elliott, 1885-

Our enemy the termite, by Thomas Elliott Snyder . . . Ithaca,

N. Y., Comstock publishing company, inc., 1935.
xii p., 1 1., 196 p. incl. front., illus. 23£cm .

© Dec. 23', 1935: 2c. and aft". Jan. 2, 1936; A 90128; Comstock pub. co.,

inc. (36^-1264) 249

Stahr, Madison.
The poacher of Owlhouse forest, by Madison Stahr. Bos-

ton, The Christopher publishing house
t

c
1936]

268 p. 20£cm .

© Jan. 8, 1936; 2c. Jan. 22; aft. Jan. 23; A 90138; Christopher pub.
house. (36^1309) 250

Stokes, Adrian, 1854-1935.

Russian ballets, by Adrian Stokes ... New York, E. P.

Dutton & co., inc. fidSS,
3 p. 1., 9-213 p. 16 pi. 21cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Jan. 20, 1936; 2c. and aft. Jan. 21 : A 90407: E. P. Dutton & co., inc.

(36-1411) 251

Thuss, Andrew Joseph, jr.

Texas oil and gas ; a treatise on the law pertaining to rights

in oil and natural gas in the state of Texas, including leases

and conveyances, by A. J. Thuss, jr. ... 2d ed. Kansas City,

Mo., Vernon law book company
f

c
1935-|

v, 680 p. 25cm .

"Table of cases cited" : p. 555-607.

© Dec. 4, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91357; A. J. Thuss, jr.,

Dallas, (36-1245) 252

Title guarantee and trust company, Los Angeles.

California land titles; a manual of California land law for

brokers, escrow agents,, banks, title and trust companies, and

all persons interested in real estate. (Eev. ed.) Los Angeles,

Title guarantee and trust company ^1936]
5 p. ll, 227 p. 18cm .

"A compilation made under the direction of W. W. Robinson ..."

—

3d prelim, leaf.

© Jan. 10, 1936: 2c. and aff. Jan. 18; A 90863; Title guarantee and
trust co. (36-1249 1

) 253

Titus, Harold, 1888-

Black feather, by Harold Titus. Philadelphia, Macrae
Smith company

[

c1936
]

3 p. 1., [9]-285 p. 19i
cm

.

Illustrated t.-p.

© Jan. G, 1986; 2c. Jan. 29: aff. Jan. 27; A 91506; H. Titus, Traverse
City, Mich. (36-1739) 254
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Tozer, Katharine.
The wanderings of Mumfie, by Katharine Tozer; with

illustrations by the author. London, J. Murray
t
1935]

3 p. 1., Ill, [1] p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 22cm .

"First edition."

© lc. Jan. 2, 1936; A ad int. 20081; pubd. Nov. 4, 1985; Katharine
Alison Tozer, Coulsden, Surrey, England. (36-1541) 255

Untermeyer, Mrs. Jean (Starr) 1886-
... Winged child. New York, The Viking press, 1936.
77 p. incl. front. 21cm .

Poems.
© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 20; aft". Jan. 21; A 90403; J. S. Untermeyer,
New York. (36^-1731) 256

Wadsley, Olive.

Scarlet and white, by Olive Wadsley. London, Toronto
t
etc.;,

Cassell and company, ltd.
c
1935j

2 p. 1., 282, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 3. 1936 : A ad, int. 20985 ; pubd. Nov. 21, 1985' ; Dodd, Mead
& co.. inc.. New York. (36-1303) 257

Wees, Frances Shelley.

It began in Eden
t
by] Frances Shelley Wees. Philadelphia,

Macrae Smith company, 1936.
4 p. 1., 11-285 p. 19£cm .

"First printing."

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 27; A 91507; F, S. Wees, Toronto.
(36-1740) 258

Wells, Carolyn.
Money Musk, by Carolyn Wells; a Fleming Stone detective

novel. Philadelphia. London, J. B. Lippincott company
^19363

305 p. 19Fm .

© Jan. 2, 1986; 2c. and aft Jan. 11; A 91142: Carolyn Wells Houghton,
New York. (36-599) 259

Wentworth, Patricia, pseud.

Dead or alive, by Patricia Wentworth. Philadelphia, Lon-

don, J. B. Lippincott company ^1936]
306 p. 19i

cra
.

© Jan. 2, 1936 : 2c. and aff. Jan. 11 ; A 91141 : J. B. Lippincott co.

(36-595) 260

Willert, Sir Arthur, 1882-

What next in Europe?
t
By

3
Sir Arthur Willert. New

York, G. P. Putnam's sons, 1936.
4 p. 1., 305 p. 22cm .

"Published in England under the title of The frontiers of England."

© Jan. 15, 1936: 2c. and aff. Jan. 18: A 90385; A. Willert, Oxford,
England. (36-1407) 261

Williams, Alan, 1890-

Koom service, by Alan Williams. New York, Godwin

t

c1936
3

239 p. 19£cm .

© Jan. 9, 19316; 2c. Jan. 17: aft. Jan. IS: A 90354; Godwin, publishers.

(3&-930) .
262
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Adams, Samuel Hopkins, 1871-

Perfect specimen, by Samuel Hopkins Adams. New York,

Liveright publishing corporation
E

c1936]
224 p. I9icm .

© Jan. 27, 1986 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 29 ; A 91546 ; S. H. Adams, Holly-
wood, Calif. (36-2213) 263

American law institute.

Iowa annotations to the Restatement of the law of conflict

of laws, as adopted by the American law institute, covering

volumes 1 Morris to 217 Iowa, prepared by O. K. Patton ...

and F. Arnold Dauni ... assisted by Hugh E. Chance, Russell

B. Day, Frank B. Humphrey, Horace J. Melton. Iowa City,

la., Iowa law review, 1935.
vi, 248 p. 25i

cm
.

"Table of cases" : p. 237-248.

© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 : A 91527 ; O. K. Patton, Iowa City,
la. (36-2349) 264

Arbuthnot, Joan.

More profit than gold, by Joan Arbuthnot. London, J.

Cape [1935]
2 p. 1., 7-287 p. plates, maps (1 fold.) 20i

cm
.

An account of the author's adventure in British Guiana.
© lc. Jan. 2, 1936 ; A ad int. 20993! ; pubd. Nov. 11, 1935 ; Charles Scrib-

ner's sons, New York. (36^2365) 265

Arnold, Walter L.

Professional trapping ... by Walter L. Arnold. [Guilford,

Me c1935.
76 p. illus. 23icm .

Includes advertising matter.

© Sept. 16, 1935; 2c Nov. 29; aff. Dec. 18; A 91105; W. L. Arnold,
Guilford, Me. (36-1677) 266

Averill, Lawrence Augustus, 1891-

Adolescence ; a study in the teen years, by Lawrence Augus-
tus Averill ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin com-

pany ^19363
vi', [1] p., 1 1., 495, [1] p. diagr. 20cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 2, 1986 : 2c. and aff. Jan. 10 ; A 91128 : L. A. Averill, Worcester.
(36-1881) 267

Bell, Hermon Fiske, 1880-

Retail merchandise accounting, by Hermon F. Bell ... New
York, The Ronald press company ^1936]

x, 276 p. incl. diagr., forms. 22cm .

© Jan. 10, 1936; 2c. Jan. 15: aff. Jan. 14; A 91183; Ronald press co.

(36-2190) 268

Benson, Eon. Theodora, 1906-
Foreigners; or, The world in a nutshell, by Theodora Ben-

son and Betty Askwith; Nicolas Bentley drew the pictures.

London, V. Gollancz, ltd., 1935.
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Benson, Bon. Theodora—Continued
139 p. incl. illus., plates. 24cm .

© lc. Dec. 27, J 935; A ad int. 21001; pubd. Oct. 28; Eleanor Theodora
Roby Benson and Betty Ellen Askwith, London. (36-2577) 269

Bernardin, Joseph Buchanan, 1899-

An introduction to the Episcopal church, by Joseph Bu-
chanan Bernardin. New York, E. S. Gorham, inc., 1935.

5 p. L, 116 p. 19cm .

"Books for further reading" at end of each chapter. "A partial list

of Christian religious classics" : p. 116.

© Dec. 6, 1935 ; 2c. Jan. 10, 1936 ; aff. Jan. 8; A 90265 ; Edwin S. Gorham,
inc. (36-1895) 27G

Birkenfeld, Giinther, 1901-

Augustus; a novel by Giinther Birkenfeld ... translated

from the German by Winifred Ray. New York, Liveright

publishing corp. ; London, Constable & co., ltd.
[

c
1936]

viii, 396 p. 19 cra
.

© Jan. 27, 1936; 2c. and aff. Jan. 29; A 91522; Liveright pub. corp.

(36-1850) 271

Bontemps, Arna.
Black thunder, by Arna Bontemps. New York, The Mac-

millan company, 1936.
5 p. 1., 3-298 p. 20cm .

© Jan. 28, 1936; 2c. and aff. Jan. 29: A 91502; Macmillan co.

(36-1853) 272

Bowers, Clement Gray, 1893-

Rhododendrons and azaleas: their origins, cultivation and
development, by Clement Gray Bowers; with illustrations in

color by Franck Taylor Bowers and pen drawings by the au-

thor. New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 1 I., 549 p. col. front., illus., plates (part col.) 26cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 503-511.

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 22; A 91392; Macmillan co.

(36-2068) 273

Bruno, Frank John, 1874-

The theory of social work, by Frank J. Bruno ... Boston,

New York [etc.-, D. C. Heath and company
[

c
19363

xi, 646 p. 22£cm . (On cover: Social relations' series

j

Contents. — Introduction. — Tbe biological elements.— Psychological
aspects of behavior. — Social and economic environment.—Descriptive
bibliography (p. 593-623)

© Jan. 2. 1936; 2c. and aff. Jan. 13: A 91151; F. J. Bruno, St. Louis.

(36-2060) 274

Brust, Harold.
"I guarded kings"; the memoirs of a political police officer,

by ex-Detective Inspector Harold Brust ... with an introduc-

tion by Sir Ian Macpherson. New York, Hillman-Curl, inc.

i

c
1936j
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Brust, Harold—Continued
288 p. front., plates, ports., facsim. 23icm .

© Jan. 9, 1936; 2c. Jan. 17; aft Jan. 18; A 90387; Hillman-Curl, inc.

(36-1827) 275

Butler, Pierce, 1873-

Analytical questions on Shakespearean plays, by Pierce

Butler ...
t
New Orleans, Tulane university press, c1936

]

105 p. 23cm .

© Jan. 18, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 25 ; A 90458 ; P. Butler. New Orleans.
(36-2571) 276

Butler, Vera Minnie.
Education as revealed by New England newspapers prior

to 1850, by Vera M. Butler ... [Philadelphia, Printed by the

Majestic press, inc.] 1935.
2 p. 1., ix, 503, [1] p., 1 1. incl. facsim., diagr. 23i

cra
.

Issued also as thesis (ed. d.) Temple university.

Bibliography; p. [468]-481.

© Nov. 27, 1935 ; 2c. Dec. 30 : aff. Jan. 8, 1936 : A 91119 ; V. M. Butler,
Philadelphia. (36-2081) 277

Cady, Edwin Welling, comp.
Cases on the law of insurance. (2d ed.) By Edwin Welling

Cady ... Compiled for use in Brooklyn law school, St. Law-
rence university. [Brooklyn] 1936.

vi. 248 p. 23cm .

© Jan. 2, 1936 ; 2c. Jan. 2 ; aff. Jan. 17 ; A 91508 ; E. W. Cady, Brooklyn.
(36-2347) 278

Christopher, Mari.
No soap and the soviet, by Mari Christopher; illustrated by

Mark Bent. [Plainfield. N. J.] The Bed ram press, 1936.
5 p. l., 101 p. 23i

cm
.

© Jan. 16, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 90413 ; Red ram press.

(36-1709

)

279

Clum, Woodworth.
... Apache agent; the story of John P. Clum ... Boston,

New York, Houghton Mifflin company, 1936.
xiv, [1], 296, [1] p. ports, (incl. col. front.) 22cra

.

© Jan. 28, 1936; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 30; A 90570; W. Clum, Los
Angeles. (36-2361) 280

Collison, Wilson, 1893-
Save a lady, by Wilson Collison.

t
New York, C. Kendall

& W. Sharp, inc.,^1935]
5 p. 1., 3-246 p. 19icm

.

© Dec. 2. 1935 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Jan. 31, 1936 ; A 91541 ; W. Collison,
Los Angeles. (36-2208) 281

[Commerce clearing house]
United States master tax guide, 1936 ; based on the Revenue

act of 1934, as amended in 1935, and the regulations, rulings,

and decisions under present and prior laws, to 1936 ...
f
Chi-
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i
Commerce clearing house^—Continued
cago, New York, Commerce clearing house, inc., Loose leaf

service division of the Corporation trust company, c
1936]

235 p 23cm $1 00
© Jan. 14, 1936; 2c. and ail Jan. 20; A 91320; Commerce clearing-

house, inc. (36-1672) 282

Cotterill, Robert Spencer, 1884-

The old South; the geographic, economic, social, political,

and cultural expansion, institutions, and nationalism ot the

ante-bellum South, by R. S. Cotterill ... Glendale, Calif., The
Arthur H. Clark company, 1936.

354 p. incl. maps. 24|cm .

"Two hundred and fifty copies printed on Covenant rag paper, each
numbered, this being ... Copyright copy."

Bibliography : p. t
333]-344.

© Jan. 24. 1936 : 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 28 ; A 90538 ; Arthur H. Clark co.

(36-2362) 283

Cudworth, Addison Edward, 1852-1933.

The history with genealogical sketches of Londonderry, by
Addison E. Cudworth. Montpelier, Vt, The Vermont his-

torical society, 1936.
228 p. front, (port.) 23£cm .

© Dec. 27. 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90158; Vermont historical

soc. (36-2359) 284

Day, R. L., & co.

Legally authorized investments for savings banks and trust

funds in the state of New York as of December 2, 1935 ; a re-

print of the New York statutes making certain investments

legal for savings banks and trust funds in this state, together

with a copy of the official list of state, municipal, public

utility and railroad bonds which in the judgment of the

superintendent of banks, meet the statutory requirements.

Boston, New York [etc.] E. L. Day & co.
t

c
1935]

53 p. 25*cm .

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aff. Dec. 26 : A 90169 ; R. D. Day & co.

(36-1831) 285

Dow, George Francis, 1868-

Every day life in the Massachusetts bay colony, by George
Francis Dow. Boston, The Society for the preservation of

New England antiquities, 1935.
xii, 293 p., 1 1. front., illus., plates, ports., facsims. 26cm .

Maps on lining-papers ; Massachusetts bay colony seal, 1675. on t.-p.

"One thousand copies printed ... on Warren's olde style paper at the
Wayside press, Topsfielcl, Massachusetts."
© Nov. 26, 1935; 2c. Jan. 17, 1936; aff. Jan. 16: A 90349; G. F. Dow,

Boston. (316-1841) 286

Engelsman, Ralph G.
Getting ahead in life insurance, by Ralph G. Engelsman ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc. L936.
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Engelsman, Ralph G.

—

Continued
vii. 204 p. 21cm .

© Jan. 15, 1936; 2c. Jan. 18; an". Jan. 20; A 91303; McGraw-Hill book
co., inc. (36-1669) 287

Erb, Mrs. Fannie Stienbrecher.

Gold tried in the fire, by Mrs. Fannie Erb ... [Hubbard,

Or., c1936
1

397 p. 19^cm .

© Dec. 16, 1935; 2c. Jan. 6, 1936; aff. Jan, 4; A 90176; Fannie Erb,
Hubbard, Or. (38-1890) 288

Ewell, Richard Stoddert, 1817-1872.

The making of a soldier; letters of General R. S. Ewell;

arranged and edited by Captain Percy Gatling Hamlin ...

Richmond, Va., Whittet & Shepperson, 1935.
161 p. 2 port. (incl. front.) pi. 211cm

.

Frontispiece and plates accompanied by guard sheets with descriptive
letterpress.

Contents.—West Point cadet.—United States dragoon.—Confederate
general.—Gentleman farmer.

© Sept. 10, 1935 ; 2c. Jan. 13, 1936 ; aff. Jan. 14 ; A 90282 ; Percy Gatling
Hamlin, Philadelphia. (3:6-1845) 289

Feiner, Ruth.
Fires in May, by Ruth Feiner ... translated from the German

by Norman Alexander ... London [etc.] G. G. Harrap & co.,

ltd.
t
1935]

385 p. 19cm .

© lc. Jan. 4, 1936; A ad int. 21008; pubd. Nov. 8, 1935; J. B. Lippin-
cott co.. Philadelphia. (36-1858) 290

Fleming, Samuel Edgar, 1885-

Government in Seattle ; city, county, state, national, by Sam-
uel E. Fleming ... and Noah C. Davenport ... Seattle, Wash.,
Seattle public schools', 1935.

vi, 201 p. front, illus. (maps) plates, diagrs. 24cm .

"For further study" at end of some of the chapters.

© Jan. 2. 1936; 2!c. Jan. 15: aff. Jan. 14; A 90302; Seattle public schools.

(36-1830) 291

Foley, Betty Smith.
... Wood pile poems, by Betty Smith Foley; drawings by

Polly Knipp Hill. Philadelphia, Dorrance & company ^1936]
86,' [1] p. incl. front., illus. 20cm . (Contemporary poets of Dorrance,

142)

© Dec. 10, 1935 ; 2c. Jan. 2, 193ft ; aff. Jan. 6 : A 91022 ; Dorrance & co.,

inc. (36-1723) 292

Footman, David, 1895-

Balkan holiday, by David Footman. London, Toronto, W.
Heinemann, ltd. [1935!

6 p. 1., 288, rli P. 22cm .

Maps on lininsc-papers.

© lc. Jan. 10, 1936; A ad int 21012; pubd. Nov. 18, 1935; David John
Footman. London. (36-2374) 293
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Foster, Mrs. Josephine (Curtis) 1889-

Education in the kindergarten
t
by] Josephine C. Foster ...

and Neith E. Headley . . . New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

t

c
1936]

xii, 368 p. front., plates, diagrs. 20!cm . {Half-title: American edu-
cation series; G. D. Strayer, general editor)

Includes music.
"Selected references" at end of each chapter.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 9; A 90221; Amer. book co.

(36-1695) 294

Fritz, Wilbert Garold.

Regional shifts in the bituminous coal industry, with spe-

cial reference to Pennsylvania, by Wilbert G. Fritz and Theo-

dore A. Veenstra. Pittsburgh, Pa., Bureau of business re-

search, University of Pittsburgh ,-1935]

xvii, 197 p. illus. (maps) diagrs. 23i
cm

. {Added t.-p.: University of
Pittsburgh. Bureau of business research monographs, no. 4)

Bibliography: p. 185-186.

© Dec. 10, 1935: 2c. and aff. Jan. 14. 1936: A 90295; University of
Pittsburgh . ( 36-2059

)

295

Frost, Frances M., 1905-

Innocent summer, by Frances Frost. New York, Farrar &
Binehart, incorporated

[

c1936
]

6 p. 1., 3-365 p. illus. 20em .

© Jan. 217, 1936; 2c. Jan. 29'; aff. Jan. 28: A 91495: Frances Frost,
Charleston, S. O. (36-1852) 296

Furnas, Clifford Cook, 1900-

The next hundred years; the unfinished business of science,

by C. C. Furnas ... Baltimore, The Williams & Wilkins com-

pany [-1936]

2 p. 1., [Vii]-xiv, 434 p. 22|cm .

Bibliography: p. 403-408.

© Jan. 9, 1936; 2c. and aff. Jan. 29: A 91519; Williams & Wilkins co.

(36-2073) 297

[Gaddis, Peggy
}
1896-

... Yaller gal. New York, Godwin [1936]
274 p. 19*cm .

At head of title : By Carolina Lee ipseud.}

© Jan. 9, 1936: 2c. Jan. 17: aff. Jan. 18; A 90355: Godwin, publishers.

(36-2214) 298

Gilbert, Dan.
Evolution: the root of all isms, by Dan Gilbert ... San

Diego, Calif., The Danielle publishers
{

c19^
]

4 p. 1., 6-8, [1], 9-95 p. 20cm .

© Nov. 25, 1935; 2c. Jan. 4, 1936: aff. Jan. 6: A 91009: Dan Wesley
Gilbert, San Diego, Calif. (36-2126) 299

Goldin, Hyman Elias, 1881-

Universal history of Israel, by Hyman E. Goldin ... New
York, Hebrew publishing co., 1935.

4 v. illus. (incl. ports., maps) 20£cm.
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Goldin, Hyman Elias—Continued
Contents.—I. From the patriarchs to the death of Judas Maccabeus.

—

:i. From Jonathan and Simon to the death of Mohammed.—in. From the
gaonic period to Pope Clement vin.—IV. From the first Jewish settlers in
Amsterdam to the Balfour declaration.

© Dei-. IS, 1935 : 2c. each Jan. 23, 1936 : aff. Jan. 22 ; A 91400 ; Hebrew
pub. co. (36-1871) 300

Greenberg, Jack, 1882-

Off the emery wheel, by Jack Greenberg ... [Hollywood,

Calif., The Cloister press, "1935!
58 p. 20J

cm
.

© Dee. 26. 1935 : 2c. and aff. Jan. 21. 1936 : A 90405 : J. Greenberg, Los
Angeles. (36-1722) 301

Greene, Harry Andrew, 1889-

The use and interpretation of high school tests, by Harry A.

Greene . . . and Albert N. Jorgensen . . . New York [etc.] Long-
mans, Green and co., 1936.

xxvi, 614 p. illus., diagrs. 22cm . [Longmans' education series]

"Editor's introduction" signed : F. B. Knight.
A revision and expansion of the treatment of the problems of meas-

urement of instruction in the junior and senior high school grades which
was published in 1929 in the authors' "The use and interpretation of

educational tests". The problem of measurement at the elementary
school level was published in 1935 in a separate volume entitled "The use
and interpretation of elementary school tests", cf. Pref.

"First edition."

"Selected references" at end of each chapter except chapter xxiv.
"List of educational tests mentioned in this volume": p. 586-595.

© Jan. 15, 1936: 2c. and aff. Jan. 17: A 91273: Longmans. Green & co.

(36-2083) 302

Hamilton, Cicely Mary, 1875-

Life errant
t
by] Cicely Hamilton; with twenty-two illustra-

tions. London, J. M. Dent & sons, ltd.
c
1935]

x, 300 p. front., plates, ports. 22™.
Autobiography.
"Extracts from the following pages have appeared in Time and

tide."—p. [Viii]

© lc. Jan. 2, 1936 : A ad int. 21021 : pubd. Nov. 1. 1935 : C. M. Hamilton,
London. (36-3119) 303

Hammerslough, Mrs. Freda Haas.
Connecticut portal, by Freda Haas Hammerslough; state

photographs by the courtesy of George S. Goddard ... pho-

tography by Wykoff Mills; illustrations by Vanetta H. War-
ren and Clare Thompson; photographic illustrations by the

author. New York city. The Poets press [1935]
136 p. incl. front., illus., "plates, ports, plates. 23|cm .

A narrative poem.
"First edition."

© Dec. 19. 1935: 2c. and aff. Jan. 16. 1936; A 90309: F. H. Hammer-
slough. Hartford. (36-1719) 304

Hanna, Alfred Jackson, 1893-
... The founding of Eollins college, bv A. J. Hanna. Winter

Park, Fla., Eollins college ^1935]
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Hanna, Alfred Jackson—Continued
vii, 69 p. 19£cm.

At head of title : 1885-1935.
On cover : A record of the conception, formation and establishment

of Florida's oldest institution of higher education, presented as a
report of the observance of the semicentennial anniversary. 1885-1935."

"Biographical sketches" : p. t
52]-59.

© Dec. 31, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1936 : A 90130; A. J. Hanna, Winter
Park, Fla. (36^-1688) 305

... The founding of Eollins college, by A. J. Hanna. Winter
Park, Fla., Rollins press, inc., 1936.

vii, [1], 69 p. illus. (incl. port.) 20icm .

At head of title : 1885-1935.
"Biographical sketches" : p. [52]-59.

© Jan. 13, 1936: 2c. and aff. Jan. 17: A 91241: A. .7. Hanna, Winter
Park. Fla. (36-1686) 306

Hannan, Janet Elizabeth, 1912-

Congress investigates tin, by J. Elizabeth Hannan. Wash-
ington, D. C, The Digest press, American university Graduate
school/ c1936.

1 p. 1., 22 p. diagr. 27|cm .

Photostat (positive)

Prom International law and relations, vol. v, no. 4, January 13, 1936,
published by the Digest press, American university, Graduate school.

Washington, D. C.

Includes a discussion of the investigation made by the Committee on
foreign affairs of the House of representatives, 73d Congress, 2d session,

to determine our position in regard to the supply of tin in the United
States, cf. p. 1.

© Jan. 13, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 15 ; A 91205 : J. E. Hannan. Washing-
ton. (36-2085) 307

Harmsworth, Geoffrey, 1904-

Abyssinian adventure, by Geoffrey Harmsworth; with 29

illustrations. London, Hutchinson & co., ltd.
L
1935]

xvii, 306 p. front., plates, ports., fold, map, facsim. 22cm .

© lc. Jan. 4, 1986: A ad int. 2.0990' : pubd. Nov. 9. 1935; G. Harmsworth,
London. (36-2369) 308

Harper, Elsie D.
A primer of economics ; certain A B C's of the present situa-

tion and what may be made out of them. With questions for

discussion and a few suggested readings. By Elsie D. Har-
per. New York, The Womans press, 1935.

102 p. diagrs. 20£cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 3. 1936; 2C. Jan. 11: aff. Jan. 10: A 91137: Xatl. board of the
Young women's Christian associations of the United States of Amer-
ica. New York. (36-2191) 309

Hayden, Jesse F., 1875-
The art of marriage; a scientific treatise, by J. F. Hayden,

b. sc. 3d eel., rev. and enl. ... High Point, N. C.« Book sales

agency, c1936.
279 p. illus. 22 C!n
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Hayden, Jesse F.—Continued
Bibliography: p. 273-275.

© Jan. 9, 1936; 2c. and aff. Jan. 18; A 91310; Book sales agency.

(36-2061) 310

Henry, John Michael, 1883-

Nine above the law ; our Supreme court
t
by] John M. Henry.

Pittsburgh, Pa., K. T. Lewis company
r

c
1936-,

2 p. 1., [iii]-v, 300 p. 27*cm .

© Jan. 18, 1936; 2c. and aff. Jan. 20; A 91311: J. M. Henry, Pitts-

burgh. (36-1670) 311

Herbert, Alan Patrick, 1890-

Uncommon law; being sixty-six misleading cases, revised

and collected in one volume, including ten cases not published

before, by A. P. Herbert; with an introduction by Lord Atkin.

London, Methuen & co., ltd. [1935]
xxii, 494 p. 19cm .

"First published in this form in 1935."

"Most of these cases were originally reported in the pages of Punch."

—

p. v.

© lc. Jan. 10, 1936; A ad int. 21017: pubd. Nov. 15, 1935; A. P. Herbert,
London. (36-2341) 312

Hough, Mrs. Maude Clark.

Lines on life, by Maude Clark Hough. New York city. The
Poets press ^1936]

52 p., 1 1. 18^cm .

Poems.
"First edition."

© Jan. 17, 1936 : 2c. and aff. Jan. 18 : A 90868 : M. O. Hough, Brooklyn.
(36-1727) 313

Hovious, Carol.

Following printed trails; things to learn about reading, by
Carol Hovious ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company ^1936]

x. 371 'p. illus., diagrs. 20|cra
.

Text and progress charts on lining-papers.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 13; A 91150: C. Hovious. Hollister.

Calif. (36-1882) 314

Hughes, Philip, 1895-

A history of the church; an introductory study, by Philip

Hughes ... v. 1-2. New York, Sheed & Ward/inc.', 1935.
2 v. fold, map, fold, tables. 22^m .

Includes bibliographies,

v. 1, © Oct. 11. 1935; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 11 ; v. 2. © Oct. 23 : 2c. and
aff. Dec. 14 : A 91214, 91215 : Sheed & Ward, inc. [Copyright is claimed
on p. vii-xii, 379-397 of v. 1 and all of v. 2] (36-1887) 315, 316

Hunter, Estelle Belle, 1885-
A new self-teaching course in practical English and effective

speech, comprising vocabular}^ development, grammar, pro-

nunciation, enunciation, and the fundamental principles of
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Hunter, Estelle Belle—Continued
effective oral expression, by Estelle B. Hunter, ph. b. Lesson

1[-15] Chicago, The Better-speech institute of America [1935]
15 v. 23£cm .

© Dec. 9, 1985: 2c. each and aff. Dec. 31: A 90112: W. R. Hunter,
Kankakee, 111. (36-2388) 317

Hunter, Merlin Harold, 1887-

... Visual outline of economic history of the United States,

by Merlin H. Hunter ... Kew York, Toronto, Longmans.
Green and co. ^1936]

iii, 130 p. 211cm . (Students outline series)

Interleaved.
Bibliography : p. 129-130.

© Jan. 2, 1986: 2c. and aff. Jan. 17: A 91272: Longmans. Green & co.

(36-2189) 318

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth, 1880-

A year that the locust— , by A. S. M. Hutchinson. London,
I. Nicholson & Watson, limited, 1935.

350 p. front., plates, port. 21 cm .

Reflections and reminiscences, written in the form of a diary, Feb-
ruary to July, 1935.

© lc. Jan. 2, 1936: A ad int. 20984: pubd. Nov. 7, 1935: A. S. M. Hutch-
inson. Tunbridge Wells, England. (36^3106) 319

Irwin, William Henry, 1873-

Propaganda and the news; or, What makes you think so?

By Will Irwin. New York, London, Whittlesey house, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

t

c
1936]

vii, 325 p. 23J«
n
.

"First edition."

© Jan. 27. 1936; 2c. Jan. 30: aff. Jan. 31: A 91543: Will Irwin, New
York. (36-2389) 320

Ives, Joseph Moss, 1876-

The Ark and the Dove ; the beginning of civil and religious

liberties in America, by J. Moss Ives. London, New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1936.

xi, 435 p. front., pi., ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.

"Printed in the United States of America."
"First edition."

Bibliography: p. 419-423.

© Jan. 9, 1936: 2c. and aff. Jan. 17: A 91274: J. M. Ives. Danbury.
Conn. (36-1848) 321

Jaegen, Hieronymus, 1841-1919.

... Catholic life and action; lessons and experiences of a

saintly layman, forming a guide to the spiritual and mystical

life of grace for the laity; authorized translation from the

fifth enlarged edition by Berchmans Bittle. o. m. cap. Mil-

waukee, The Bruce publishing company
t

c1936]
\iv. 386 p. port. 20cm .
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Jaegen, Hieronymus—Continued
Translation of "Der kampf urn das hoechste gut". Originally pub-

lished, 1883, under the author's pseudonym, Julius Mercator, with title,

"Der kampf um die krone".

© Dec. 19, 1935 ; 2c. and aff . Jan. 6. 1936 : A 91016 : Berchmans Bittle.

Milwaukee. (36-1564

1

322

Janssen, Johannes, 1853-1898.

Meditations for religious for every day of the ecclesiastical

year, by Keverend John Janssen, s. v. d. ; translated by Sister

Mary Alicia, s. c. n. ; edited by Arthur Preuss ... New York,

P. J. Kenedv & sons [1935]
2 v. 22^cm ."

Issued in case.

Contents. — I. From the first Sunday in Advent to Pentecost.—H.
From the feast of the Holy Trinity to the beginning of Advent.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. each Jan. 3, 1936 : aff. Jan. 6 ; A 91026 : P. J. Kenedv
& sons. (36-1889) 323

Johnson, Harry.
• Standing the gaff, by "Steamboat" Johnson. Nashville,

Tenn., Parthenon press ^1935]
142 p. front., plates, ports. 19|cm .

Edited and arranged for publication by Ed Danforth. cf. A foreword.
"Copyright ... [by] Harry (Steamboat) Johnson."

© Dec. 18, 1935; 2c. and aff. Jan. 10, 1936: A 91167; H. S. Johnson.
Memphis, Tenn. (36^-2201) 324

Kenan, William Rand, 1873-

History of Randleigh farm. Lockport, N. Y., W. R. Kenan,
jr., 1935.'

3 p. 1., [9]-116 p., 1 1. illus. (inch map) 23i
cm

.

© Dec. 31, 1985: 2c. and aff. Jan. 8, 1936: A 91095: W. R. Kenan, jr.

(36-1678) 325

Kinneman, John Albertus, 1895-
The American citizen ; a fextbook in government and current

problems, by John A. Kinneman ... Richard G. Browne ...

and Robert S. Ellwood ... illustrations by Ralph F. Donald-
son. New York and London. Harper & brothers, 1936.

viii; 562 p. illus. (inch maps> diagrs. 21cm .

"First edition."

"References" at end of each chapter.
"Addresses of organizations" : p. 538-540.

© Jan. 23, 1986: 2c. Jan. 21: aff. Jan. 25: A 90478: Harper & bros.

(36-2188) 326

KixMiller, William, 1885-

Foundation guide for payroll taxes; Social security act,

state laws. By William KixMiller. Chicago, The Founda-
tion press, inc. ^1936]

vii, 264 p. 251cm .

Bibliography: p. 232-233.

© Jan. 6. 1936: 2c. Jan. 9: aff. Jan. 8: A 91116: Foundation press, inc.

( 36-1 671

)

327
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Krarup-Nielsen, Aage, 1891-

Hell beyond the seas; a convict's own story of his experi

ences in the French penal settlement in Guiana, retold by A
Krarup-Melsen ; translated by E. C. Ramsden; with 27 illus-

trations and sketch map. London, John Lane [1935]
259 p. plates, map, 2 facsim. on 1 1. 22cm .

"The man who lived through this experience desires to remain name-
less and unknown. I have tried to retell his story as it was told to me
by—convict no. 44,792."—Pref.

© le. Jan. 10, 1936: A ad int. 21081; pubd. Nov. 22, 1935; Vanguard
press, inc., New York. (36-233.")) 328

Langsam, Walter Consuelo, 1906-

The world since 1914, by Walter Consuelo Langsam ... 3d

ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xvi, 888 p. fold, front., ports., maps (part fold.) diagrs. 22|cm .

"Published January, 1936."

"The organization adopted in this edition is, in general, the same as
that of the original issue. Every chapter, however, has been entirely
rewritten and one new chapter, on Latin America, has been added."—
Note to the 3d ed.

Bibliography: p. [793]-850.

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 22; A 91389; W. C. Langsam, New
York. (36~18i70) 329

Lippmann, Walter, 1889-

Interpretations, 1933-1935, by Walter Lippmann; selected

and edited by Allan Nevins. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

x p., 1 1., 399 p. 20^.
Contents.—Authority in the crisis.—The emergency.—Reflation and

it-* control.—The attempt to restore agriculture.—N. R. A.—Labor.—The
devalued dollar : managing the currency.—Banking.—Taxation and the
budget.—Relief and public works.—President Roosevelt's leadership.

—

The vindication of democratic government.—International affairs.

—

Miscellaneous.

© Jan. 21, 1930 : 2c. and aff. Jan. 22 ; A 913881 ; W. Lippmann, New York.
(36-1844) 330

McAssey, Mabel Morefield.

My garden of memories in verse, by Mabel Morefield Mc-
Assey. Chicago, 111.

[

c1935
]

72 p. inch facsim. 23£m.

Includes songs with music.
© Dec. 24, 1935; 2c. and aff. Jan. 15, 1936:.A 91200: M. M. McAssey,

Chicago. (36-2399) 331

Mace, John Wilson, 1885-

Clee of the lighted tower, by John W. Mace and Irving T.

Gumb. New York
r
etc.-, Fleming H. Revel] company ^1935}

159 p. front, (port.) illus. 19*cm .

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 8. 1936: A 91067: Fleming II. Revell
co. (36^-1894) 332

McGovern, James Patrick.

... Alcohol under state liquor laws, summary and analysis,

by James P. McGovern ... New York, The Industrial alcohol

institute, inc.
[

c1936 1
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McGovern, James Patrick—Continued
5 p. 1., 346 numb. 1. 28|cm .

At head of title : Second edition-January, 1936.

Mimeographed.
© Jan. 24, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91529 ; Industrial alcohol insti-

tute, inc. (36^2346) 333

Markham, Virgil, 1899-

The deadly jest, by Virgil Markham. London, Pub. for the

Crime club by Collins ^1935]
284 p. 19cm .

© lc. Jan. 4, 1936 : A ad int. 21022
; pubd. Nov. 4, 1935 : V. Markham,

New York. (36-1549) ,334

Mikell, William Ephraim, 1868-

Cases on criminal procedure, selected from decisions of Eng-
lish and American courts, by William E. Mikell ... 3d ed.

St. Paul, West publishing co., 1935.
x, 303 p. 25cm . (American casebook series; W. R. Vance, general

editor)

© Dec. 2, 1935; 2c. Jan. 18, 1986: an°. Jan. 20: A 91353: West pub. co.

(36-2345) 335

Milsten, David Randolph.
An appreciation of Will Rogers, by David Randolph Milsten

... introduction by Tom Mix; sketches by Ralph Pereida.

San Antonio, Tex., The Naylor company, 1935.
xviii p., 2 1., 258 p. front., illus., plates, ports. 22cm .

© Dec. 20, 1935: 2c. and aff. Jan. 18, 1936; A 90858: D. R. Milsten,

Tulsa, Okl. (36-1720) 336

fMitchell, Gladys! 1901-

Gabriel's hold, by Stephen Hockaby
{
pseud^ London, Gray-

son & Grayson [1935]
288 p. 19cm .

© lc. Jan. 9. 1936: A ad int. 21007; pubd. Nov. 12, 1935; G. Mitchell,
London. (36-1547) 337

Morton, John Bingham, 1893-

Mr. Thake and the ladies, by J. B. Morton ('Beachcomber'

of the Daily express) ... illustrated by Adam Home. London
[etc.] J. Cape

c
1935]

213, [1] p. incl. front., illus. 20cm .

© lc. Jan. 16. 1936 : A ad int. 21030 ; pubd. Nov. 18, 1935 ; John Cameron
Andrieu Bingham Morton, London. (36-1743) 338

Mundy, Lionel.

For the love of Mike, by Lionel Mundy. London, H. Jen-

kins limited ,1935]
310 p. 19cm .

© lc. Jan. 10, 1936: A ad int. 21011; pubd. Nov. 22, 1935: L. Mundy.
London. (36-1744) 339

New York trust company.
1935 amendments affecting wills, trusts and estates in New

York, including amendments passed at the 1934 extraordinary

session of the Legislature, the Report of the Legislative com-
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New York trust company—Continued
mittee to investigate guaranteed mortgages, and emergency
mortgage laws.

t
New York] The New York trust company

t

c
1935]
179 p. 23£cm .

© June 5, 1935; 2c. Jan. 24. 1936; ail Jan. 28: A 90456; New York
trust co. (36-2342) 340

Ochsner, Edward Herman, 1868-

Social security, by Edward H. Ochsner ... Chicago, 111., The
Social security press

[

c
1936]

2 p. fc, ix-xx, 231 p. 20i
cm

.

"Social security is abridged from Social insurance and economic
security."—Introd.

"Third printing."

© Jan. 10, 1936; 2c. and aff. Jan. 24; A 91418; E. H. Ochsner, Chicago.
[Copyright is claimed on changes] (36-1826) 341

O'Flaherty, Liam, 1897-

Hollywood cemetery; a novel by Liam O'Flaherty. Lon-
don, V. Gollancz, ltd.," 1935.

28S p. 19cm .

© lc. Jan. 16, 1936 ; A ad int. 21029 ; pubd. Nov. 18, 1935 ; L. O'Flaherty,
Kilronan, Aran islands, county Galway, Ireland. (36-1859) 342

Overton, Mrs. Grace Sloan.

The home in a changing culture, by Grace Sloan Overton.

New York [etc.] Fleming H. Revell company ^1935]
158 p. 19|cm .

Blank page for "We make note" at end of each chapter.
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 21, 1985; 2c. and aff. Jan. S, 1936; A 91065; Fleming H. Revell
co. (36^1836) 343

Patch, Howard Rollin, 1889-

The tradition of Boethius ; a study of his importance in

medieval culture, by Howard Rollin Patch . . . New York, Ox-
ford university press, 1935.

viii p., 3 1., 200 p. front., 6 pi. 22cm .

"First edition."

Bibliography : p. 171-191.

© Dec. 26, 1935; 2c. and aff. Jan. 4. 1936; A 91008; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-1884) 344

Pearson, Edmund Lester, 1880-

More studies in murder, by Edmund Pearson. New York,

H. Smith & R. Haas, 1936.
317 p. 22cm .

"Acknowledgments ... Principal newspapers, books and articles

which have been consulted" : p. 316-317.

© Jan. 27. 1936; 2c. Jan. 28: aff. Jan. 29: A 91517: Edmund Pearson,

New York. (36-1828) 345

Phibbs, Harry C.

Hodge podge ; a collection of random and rambling writings

...
r
bV] Harrv C, Phibbs. ,Chicago, The Faithorn company!

1935.'
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Phibbs, Harry C.—Continued
64 p. illus. 20*m .

© Dec. 23, 1935: 2c. and aff. Jan. 21, 1936: A 90406; H. C. Phibbs,
Chicago. (36-1730) 346

Phillpotts, Eden, 1862-

... Ned of the Caribbees London, Hutchinson & co., ltd.

^935]
4 p. 1., 13-287 p. 19cm .

At head of title : By Eden Phillpotts.

© lc. Jan. 11, 1986: A ad int. 21016: pubd. Nov. IS, 1935; E. Phillpotts,

Broad Clyst, Devon, England. (36-1542) 347

Ridington, William Robbins.

The Minoan-Mycenaean background of Greek athletics ...

[by] William Robbin Ridington. Philadelphia, 1935.
94 p. 23cm .

On cover : University of Pennsylvania.
Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania.
Bibliography : p. 89-94.

© Dec. 24, 1935; 2c. and aft". Jan. 2, 1936: A 88977 ; W. R. Ridington,
Williamsport, Pa. (36-2199) 348

Rips, Billy.

"A boy's treasures", by Billy Rips ... San Antonio, Tex.,

The Naylor company, 1935.
4 p. 1., [Viipxii p., 3 1., 3-81 p. front, (port.) 21^cm .

Poems, written between the ages of seven and twelve.

© Dec. 20, 1935; 2c. and aff. Jan. 18, 1936; A 90857; B. Rips, San An-
tonio. (36-1721) 349

Russell, Arthur James.
Christ comes to town, by A. J. Russell. London

t
etc.] Cas-

sell and company, limited
t
1935]

6 p. L, 3-374 p. "l9±cm .

© lc. Dec. 27, 1985; A ad int. 21014; pubd. Oct. 31; A. J. Russell.
Orpington, Kent England. (36-1856) 350

Saunders, Edith.

The passing hours, by Edith Saunders. London, Toronto,

W. Heinemann, ltd.
t
1935]

2 p. 1.. 261 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 9, 1936: A ad int. 20999; pubd. Nov. 11, 1985; E. Saunders,
Sutton, Surrey, England. (36-1857) 351

Schenley yachting and trophy championship book.
c
v. 1]

[New York, Printed bv J. J. Little and Ives company, c
1935]

3 p. 1.. 184 p. plates. 2(Mcm .

Compiler: 1935. Z W. Hauk.
"Copyright ... by Schenley products company."

© July 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 13, 1936; A 91193; Schenley products
co.. New York. (36-2202) 352:

Sell, Henry Thorne, 1854-1928.

Bible studies in the life of Paul ; historical and constructive,

by Rev. Henry T. Sell ... Chicago, New York [etc.! Fleming
H. Revell company

[

c1935
]
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Sell, Henry Thorne—Continued
1 p. 1., 5-129 p. illus. (maps) 18™. (On cover: Sell's new method

for Bible classes)

"Fifteenth edition."

© Dec. 7, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 8, 1936 ; A 91066 ; Fleming H. Revell co.

[Copyright is claimed on foreword by John W. Bradbury]
(36-1896) 353

Steinbeck, John.
In dubious battle, by John Steinbeck. New York, Covici-

Friede
c

c
1936]

349 p. 21cm .

© Jan. 28, 1986; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 31; A 91536; J. Steinbeck, Pacific

Grove. Calif. ( 36-2200') 354

Stone, Mason Sereno, 1859-

History of education, state of Vermont
t
by] Stone. Mont-

pelier, Vt., Capital city press
[

c
1936]

1 p. L, iv p., 1 1., [5]-347 p. 1 illus. 23i
cm

.

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 20; A 91323; Charles E. Tuttle co.,

Rutland, Vt. (36-2079) 355

Strayer, George Drayton, 1876-
Principles of teaching

t
by] George Drayton Strayer ...

George Willard Frasier . . . and Winfield Dockery Armentrout
. . . New York, Cincinnati [etc.] American book company
[1936]

xii, 295 p. inch form. 20| cm
. (Half-title: American education series;

G. D. Strayer, general editor)
Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 9; A 90222; Ainer. book co.

(36-2084) 356

Sutton, Margaret.
The magic makers and the bramble bush man, by Margaret

Sutton; with pictures by Pelagie Doane. New York, Grosset

& Dunlap ^1936]
4 p. 1., 3-114 p. front., illus. 23cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Jan. 27. 1936; 2c. and aff. Jan. 29; A 91490; Grosset & Dunlap. inc.

(36-1854) 357

The magic makers and the golden charm, by Margaret Sut-

ton; with pictures by Pelagie Doane. New York, Grosset &
Dunlap [1936]

4 p. 1., 3-118 p. front., illus. 23cra
.

Lining-papers illustrated in colors.

© Jan. 27. 1936: 2c. and aff. Jan. 29: A 91491: Grosset & Dunlap, inc.

(36-1855) 358

r
Truman, Marcus George] 1890-

Tea time tragedy, by Mark Beckett
{
pseud.

}
London, Eklon

press, limited
r
193r>]

313 p 19cm .

© lc. Jan. 7. 1936: A ad int. 21028: pubd. Nov. 12, 1935; M. G. Truman,
Battle, Sussex. England. (36-1548) 359
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Adams, Orville.

Elements of Diesel engineering: with questions and answers

:

stationary, marine, automotive, locomotive; an easily under-

stood introductory manual for the student, mechanic, operator

and practical engineer suitable for home or school use ... by

Orville Adams ... illustrated by over 250 engravings including

many graphic charts and engine design drawings ... New
York, The Norman W. Henley publishing co., 1936.

xvi p., 1 1., -ITS p. incl. front., illus., diagrs. 23|cm .

© Jan. 29, 1936 : 2c. and aff. Jan. 31 : A 91538 : Norman W. Henley pub.
eo. (36-3081) 360

Ainsworth, Mrs. Lillian M.
Sonnets and vignettes, with a postlude, by Lillian M. Ains-

worth. North Montpelier, Vt., Printed by W. J. Coates
[

c1935
]

6 p. 1., 11-53 p., 1 1. 16|cm . {Half-title: Driftwind chapbook. no. -h

© Aug. 28. 1935 : 2c. Jan. 15. 1936 : aff. Jan. 18 : A 90371 : L. M. Ains-
worth. Burlington. Vt. (36-3110) 361

American kennel club.

Non-sporting dogs; the breeds and standards as recognized

by the American kennel club; with an introduction by Charles

T. Inglee ... majority of photographs by R. W. Tauskey. New
York, G. H. Watt, inc., 1935.

x p., 2 1., 3-92 p. illus., plates. 23cm .

Published also as group six of Pure bred dogs. of. Introd.
On cover : An official publication.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese" : p. [65]-79.

Blank pages for "Memorandum'' (81-92)

© Dec. 20. 1935: 2c. Jan. 25. 1936: aff. Jan. 27: A 91473: G. Howard
Watt, inc. (36-3097) 362

Pure-bred dogs; the breeds and standards as recognized by
the American kennel club ; with an introduction by Charles T.

Inglee ... 105 illustrations, majority of photographs by E. W.
Tauskey. New York, G. H. Watt, inc., 1935.

xvi, 640 p. illus., plates. 23cm .

Each group also published separately.
"An official publication."—Pref.
"Second edition."—Introd.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese": p. f
627]-640.

Contents. — group I. Sporting dogs. — group II. Sporting dogs
(hounds). — group in. Working dogs. — group IV. Terriers.— group V.
Toys.—group vi. Non-sporting.

© Dec. 20. 1935 : 2c. Jan. 25, 1936 : aff. Jan. 27 : A 91477 : G. Howard
Watt. inc. (36-3096) 363

Sporting clogs; the breeds and standards as recognized by
the American kennel club; with an introduction by Charles
T. Inglee ... majority of photographs by K. W, Tauskev. New
York, G. H. Watt, inc., 1935.

x, 117 p. illus., plates. 23cm .
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American kennel club—Continued
Published also as group one of Pure bred dogs. cf. Iutrod.

On cover : An official publication.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese" : p. t
103]-117.

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 25, 1936; aff. Jan. 27; A 91476: G. Howard
Watt, inc. (36-3098) 364

Sporting dogs (hounds) ; the breeds and standards as recog-

nized by the American kennel club; with an introduction by
Charles T. Inglee ... majority of photographs by R. W. Taus-

key. New York, G. H. Watt, inc., 1935.

x, 118 p. illus., plates. 23cra
.

Published also as group two of Pure bred dogs. cf. Introd.

On cover : An official publication.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese": p. t
105]-118.

© Dec. 20, 1985; 2c. Jan. 25- 1936: aff. Jan. 27; A 91471; G. Howard
Watt, inc. (36^-3099) 365

Terriers; the breeds and standards as recognized by the

American kennel club; with an introduction by Charles T.

Inglee ... majority of photographs by R. W. Tauskey. New
York, G. H. Watt, inc., 1935.

x, 125 p. illus., plates. 23cm .

Published also as group four of Pure bred dogs. cf. Introd.

On cover : An official publication.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese" : p. [111]-125.

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 25, 1936; aff. Jan. 27; A 91474; G. Howard
Watt, inc. (36-3100) 366

Toy dogs; the breeds and standards as recognized by the

American kennel club; with an introduction by Charles T.

Inglee ... majority of photographs by R. W. Tauskey. New
York, G. H. Watt, inc., 1935.

x, 99 p. illus., plates. 23cm .

Published also as group five of Pure bred dogs. cf. Introd.

On cover : An official publication.

"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese" : p. [85]-99.

© Dec. 20, 1935: 2c. Jan. 25. 1936; aff. Jan. 27: A 91472: G. Howard
Watt, inc. (36-3101) 367

Working dogs; the breeds and standards as recognized by
the American kennel club; with an introduction by Charles

T. Inglee ... majority of photographs by R. W. Tauskey. New
York, G. H. Watt, inc., 1935.

viii, 184 p. illus., plates. 23cm .

Published also as group three of Pure bred dogs. cf. Introd.

On cover : An official publication.
"Glossary of technical terms relating to dogs, compiled by Vinton P.

Breese": p. t
171]-184.

© Dec. 20, 1985: 2c. Jan. 25, 1936: aff. Jan. 27: A 91475: G. Howard
Watt, inc. (36-3102) 368
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Andress, Laura Mae, 1884-

"Shreds and patches", by Laura Mae Andress. [Tacoma
Park, Md., Washington college press, c

1935]
2 p. 1,8 7-89 p. I7£cm .

Poems.
© Dec. 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 9, 1936: A 90254; L. M. Andress,

Washington. (36-3109) 369

Arabian nights.

. . . The Arabian nights, edited to fit the interests and abilities

of young readers by Edward L. Thorndike; illustrated by

Boris Artzybasheff. New York, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated

[

c1936
]

vi'i, 402 p. incl. front., illiis. 19cra
. (The Thorndike library)

"Student's edition."

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 90625; Edward L. Thorndike.
New York,

i
Copyright is claimed on editing and new illustrations]

(36-3441) 370

Barton, Marie.
South wind calling, by Marie Barton; cover design by Mil-

dred Gatlin Weber. Dallas, Tex., The Kaleidograph press

[

c1935
]

xi. 13-94 p. 20i
c»

Poems.
© Nov. 16. 1935 ; 2c. Jan. 27. 1936 ; aff. Jan. 24 ; A 91465 ; Kaleidograph

press. (36-3115) 371

Rrigham, Carl Campbell, 1890-
Examining fellowship applicants ; a report made to the Social

science research council on the method of selecting fellows for

first-year graduate study ... by Carl C. Brigham. Princeton,

Princeton university press, 1935.
4 p. 1., 5S p. illus., diagrs. 23^cm . (Social science research council.

Bulletin no. 23)
Includes the examinations in social science, French and German, and

the scholastic aptitude test (p. 37-58) given for the council by the
College entrance examination board.

© Dec. 3, 1935; 2c. Jan. 15, 1936; aff. Jan. 10 ; A 90805; Social science
research council. New York. (36-3089) 372

Brooks, Elbridge Streeter, 1846-1902.

... A boy of the first empire, by Elbridge S. Brooks, edited

to fit the interests and abilities of young readers by Edward L,

Thorndike; illustrated by H. A. Ogclen. New York, D. Apple-
ton-Century company, incorporated

t

c
1936]

viii, 292 p.' incl. front.', illus. 19em . (The Thorndike library)
"Student's edition."

© Feb. 3, 1936: 2c. Feb. 5'; aff. Feb. 6: A 90624: D. Appleton-Century
co.. inc. (38-3140) 373

Burr, Mrs. Anna Robeson (Brown) 1873-
The golden quicksand ; a novel of Santa Fe, by Anna Robe-

son Burr ... New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated, 1936.

3 p. 1., 3-267 p. 191°*.

© Jan. 31. 1936; 2c. and aff. Feb. 3; A 91588; D. Appleton-Century co.,

inc. (36^-3136) 374
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Calley, James Willard, 1872-

Complete courses in civil service; practical lessons on sub-

jects covered in first, second, and third grade examinations,

with suggestions for study and sample examination ques-

tions, exercises and problems, by James W. Calley. 5th ed.

—

rev., 1936. Bavside, K Y., Civil service publishing co. [1936]
272 (i. e. 279) 'p. 19^cm .

On cover: Mental tests, questions and answers for railway postal
clerk, mail carrier, inspector of customs, p. o. clerk, patrol inspector,
stenographer, immigrant inspector, typist.

© Jan. 2. 1936: 2c. Jan. 6: aff. Jan. 31 : A 91561; Civil service pub. co.

(36-3495) 375

Chambers, Robert William, 1865-1933.

The girl in golden rags, by Robert W. Chambers. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1.. 314 p. 20cm.

© Jan. 31, 1936: 2c. and aff. Feb. 3; A 91587; Elsie M. Chambers.
Broadalbin, N. Y. (36-3137) 376

Cole, Mrs. Maude E. (Craighead)
Clay-bound

t
by] Maude E. Cole. Dallas, Tex., The Kaleido-

graph press
t

c1935]
xi p., 1 L, 15-82 p. 20cm .

Poems.
© Dec. 30, 1935: 2c. Jan. 27, 1936; aff. Jan. 24; A 91463; Kaleidograph

press. (36-3114) 377

Coolidge, Dane, 1873-

... Rawhide Johnny. New York, E. P. Dutton & co., inc.,

1936.
282 p. 19^cm .

"First edition."

© Feb. 4, 1936; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 5; A 90630; E. P. Dutton & co., inc.

(36-3325) 378

Craig, C. W. Thurlow.
Paraguayan interlude, by C. W. Thurlow Craig . . . London,

A. Barker, ltd. [1935]
319 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. Jan. 2, 1936 : A ad int. 21085 : pubd. Nov. 4, 1935 ; C. W. T. Craig,
London. (36-40090 379

Crane, Nathalia Clara Ruth, 1913-

... Swear by the night and other poems; with an introduc-

tion by Louis Untermeyer. New York, Random house
[

c
1936]

59 p^ 23£cm .

At head of title : Nathalia Crane.
© Jan. 27, 1936: 2c. and aff. Jan. 29: A 91514; Nathalia Crane. New

York. (36-3117) 380

Crockett, Albert Stevens, 1873-
The old Waldorf-Astoria bar book ; with amendments due to

repeal of the xvnith; giving the correct recipes for five hun-
dred cocktails and mixed drinks known and served at the

world's most famous brass rail before prohibition, together

with more than one hundred established formulas for cocktails

GO
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Crockett, Albert Stevens—Continued
and other beverages, originated while prohibition was in ef-

fect; the whole flavored with dashes of history mixed in a

shaker of anecdote and served with a chaser of illuminative in-

formation, by Albert Stevens Crockett (historian of the old

Waldorf-Astoria) ; illustrations by Leighton Budd. New
York, A. S. Crockett, 1935.

vii p., 1 !., 177 p. illus. 19£cm .

A revision of the recipes published in the author's "Old Waldorf bar
days", New York, 1931.

© Dec. 18, 1935; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 8, 1936; A 90245; A. S. Crockett.
[Copyright is claimed on revision and illustrations] (36-3084 ) 381

Daele, Rose Marie, ed.

Short French poems for recitation (for class and club use)

selected and edited by Rose-Marie Daele ... with an introduc-

tion by Professor Claudine Gray ... Williamsport, Pa., The
Bayard press ^lOSS-,

1 p. 1., v-xii, 95 p. 20cm .

© Oct. 16, 1935; 2c. and aff. Jan. 28, 1936; A 90529; Bayard press.

[Copyright is claimed on selection (if poems and foot-notes ; introduc-
tion ; original design] (36-2575) 382

Davies, Thomas Frederick, bp., 1872-

After confirmation, what? By Thomas Frederick Davies ...

New York, Milwaukee, Morehouse publishing co., 1936.
xi:, 123, [1] p. inch front, (port.) 15cm .

Blank pages for "Notes" at end of each chapter.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 6; A 91082; Morehouse pub. co.

(36-3124) 383

Day, Mrs. Lillian, 1893-

Murder in time, by Lillian Day and Norbert Lederer.

t
New York] Green circle books

[

c
1936]

297, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 20>, 1936; 2c. Jan. 22; aff. Feb. 5; A 90638; Lee Furman, inc.,

New York. (36-^3328) 384

Defoe, Daniel, 1661?-1731.

... Robinson Crusoe, by Daniel Defoe, edited to fit the in-

terests and abilities of young readers by Edward L. Thorn

-

dike : illustrated by Henry C. Pitz. New York, D. Appleton-
Century company, incorporated

f

c1936]
4 p. L, 3-255 p. inch front., illus. 19i

cm
. (The Thorndike library)

"Student's edition."

© Feb. 3, 1936: 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6: A 80629; Edward L. Thorndike,
New York. [Copyright is claimed on editing and new illustrations]

(36-3139) 385

De La Mare, Walter John, 1873-
Poems, 1919 to 1934. By Walter De La Mare. London,

Constable and company, limited [1935]
xiv p., 1 l., 379 p. 20cm".

"First edition."

© lc. Jan. 9, 1936 ; A ad int. 21036 ; pubd. Nov. 14, 1935 ; Walter De La
Mare, Taplow. Bucks, England. (36-4168) 386
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Dixon, Peter.

Radio sketches and how to write them, by Peter Dixon. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

xi, 274 p. 19i
cm

.

© Jan. 29. 1936: 2c. and aff. Jan. 31; A 91537: Frederick A. Stokes co.

(36-3120) 387

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.

... Hans Brinker; or, The silver skates, by Mary Mapes
Dodge; edited to fit the interests and abilities of young read-

ers by Edward L. Thorndike ; illustrated by Helen Sewell and
Mildred Boyle. New York, D. Appleton-Century company,
incorporated

t

c1936]
vii, 309 p. incl. front., illus. 191cm . (The Thorndike library)

"Student's edition."

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 90627; Edward L, Thorndike,
New York. [Copyright is claimed on editing and new illustrations]

(36-3138) 388

Dootson, Lily Lee.

Who am I? Picture riddles for young readers, by Lily Lee
Dootson ... pictures by Clarence Biers. Chicago, Kand, Mc-
Nally & company

c

c1935]
64 p. incl. front., illus. 17cm .

Contents.—Mother Goose people.—Story-book people.—Happy work-
ers.

© Jan. 15., 1935 ; 2c. Jan. 27, 1936; aff<. Jan. 25; A 91451 : Rand, McNallv
&co. (316-3107) 389

Dostoevski!, Fedor Mlkhallovich, 1821-1881.

The possessed, by Fyodor Dostoyevsky ; translated from the

Russian by Constance Garnett; with a foreword by Avrahm
Yarmolinsky and a translation of the hitherto-suppressed

chapter "At Tihon's". New York, The Modern library
[

c1936
]

xiv, 736 p. 17cm . {Half-title: The modern library of the world's best
books)

"First Modern library edition."

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Jan. 29: A 91512; Modern library, inc.

[Copyright is claimed on Foreword and pages 691 to 733]

(36-3324) 390

Edginton, Helen Marion, 1883-

Woman of the family; a romantic novel by May Edginton.

New York, The Macaulay company
t

c
1936]

318 p. 19cm .

© Jan. 17, 1936; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 25: A 91566: Macaulay co.

(36-3135) 391

Foisel, John.
Saxons through seventeen centuries; a history of the Tran-

sylvanian Saxons, by John Foisel. [Cleveland] The Central

alliance of Transylvanian Saxons of the United States, c
1936j

[iiii-xv, 348 p. illus. (incl. ports., maps) 24£cm .

Contents.—The dawn of Saxon history.—The Saxons in Transyl-
vania.—America, the new home.—Transylvanian Saxons in world af-
fairs.—Bibliography (p. 343)
© Jan. 5, 1936; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 27; A 91449: .1. Foisel. Cleveland.

(3ff-3294) 392
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Frankau, Pamela, 1908-

I find four people, by Pamela Frankau. London, I. Nichol-

son and Watson, limited, 1935.
vii, 318 p. 22cm .

Autobiography.

© lc. Jan. 3, 1980; A ad int. 20986; pubd. Nov. 7, 1935; P. Frankau,
London. (36-3302) 393

Giles, Ray, 1889-

"Here comes the band!" By Ray Giles ... Illustrated by

the author. New York and London, Harper & brothers, 1936.
x p., 1 1., 205 p. illus. 20i

cm
.

"First edition."

© Jan. 2, 1936: 2c. Dec. 31, 1985: aff. Jan. 4, 1936; A 90165; R. Giles,

New York; (36-262:8) 394

Goldsmith, Margaret Leland, 1894-

Seven women against the world, by Margaret Goldsmith;
with a portrait. London, Methuen & co., ltd.

t
1935]

ix, 236 p. front, (port.) 22^cra
.

Bibliography: p. 235-236.
Contents.—Charlotte Corday.—Theroigne de Mericourt.—Flora Tris-

tan.—Louise Michel.—Vera Figner. — Emma Goldman.— Rosa Luxem-
burg.—Is there a revolutionary type?

© lc. Nov. 19, 1935: A ad int. 21002; pubd. Oct. 24; Methuen & co., ltd.

(36-3295) • 395

Green, Gretchen.
The whole world & company, by Gretchen Green ... . New

York, Eeynal & Hitchcock
r

c
1936]

313 p. front., illus., ports. 21cm .

Autobiography.
"A John Day book."

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 20; aff. Jan. IS; A 90378 ; G. Green, New
York. (36-3297) 396

Harbour, Jefferson Lee, 1857-1931.

Readings by J. L. Harbour. Sioux City, la., Wetmore
declamation bureau, 1935.

148 p. iucl. front, (port.) 19cm .

© Sept. 1, 1935; 2c. Dec. 16; aff. Jan. 13, 1986; A 90292; Wetmore
declamation bureau. (36-2574) 397

Hawes, Mrs. Francesca Carleton (Blake)
Verses of the little days, by Francesca Carleton Blake Hawes.

Dallas, Tex., The Kaleidograph press ^1935]
xi p., 1 1., 15-99 p. front, (port.) 20cm .

© Sept. 25. 1935; 2c. Jan. 27, 1936: aff. Jan. 24: A 91458; F. C. B.
Hawes, % Bank of Hawaii. Honolulu. (36-3116) 398

Hecht, Ben, 1893-
Actor's blood, by Ben Hecht. New York, Covici, Friede

^1936!
3 p. 1.. 9-273 p. 21 cm

.

© Feb. 4. 1936: 2c. and aff. Feb. 7; A 91651; B. Hecht, Nyack. N. Y.
(86-3538) 399
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Kallen, Miriam.
A primary teacher steps out, by Miriam Kallen ... with an

introduction by V. T. Thayer . . . Boston, New York, Lothrop,
Lee and Shepard company, 1936.

2 p. l., x, 11-241 p. iiius. 'l9icm .

Biblography : p. 219-241.

© Jan. 20, 1936; 2ic. Jan. 22; aff. Jan. 21; A 90417; Lothrop, Lee &
Shepard co. (36-3088) 400

Kiner, Grace.
. . . Man learns to use his world, by Grace Kiner and Dorothea

Davis. Chicago, Follett publishing company
L

c1935]
219, [1] p. illus. (inch maps) 21cm . (Follett social science readers,

book 4)
Illustrated lining-papers.
Published separately under the following titles : pt. 1, How the world

grew up, by Grace Kiner.—pt. 2, How the world supports man, by
Dorothea H. Davis.

© May 24, 1935: ; 2c. Jan. 2, 1936 ; aff . Jan. 9 ; A 90238 ; Follett pub. co.

(36-3519) 401

La Due technical institute, Oakland, Calif.

La Due motor tune-up and repair reference manual, com-
piled and edited by the research staff of the La Due technical

institute under the supervision of A. V. La Due—director of

research; associate editors: L. C. Hall, E. V. Drake
f
and]

Everett Greer. Oakland, Calif., The La Due technical insti-

tute
[
°1935

]

106, [3] p. illus., in pi. on 2 1., diagrs. 28cm .

© Nov. 2, 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1936; A 91036; La Due technical
institute. (3:6-2353) 402;

Leeser, Otto, 1888-

Textbook of homeopathic materia medica; inorganic medic-

inal substances, by Otto Leeser ... translated from the German
by Linn J. Boyd ... Philadelphia, Boericke & Tafel, 1935.

xvi, 987 p. 19cm .

"Translation of Leeser's Lehrbuch der homoopathie, Spezieller teil

;

Arzneimittellehri, a: Die mineralischen arzneimittel."—Translator's
note.

Bibliography: p. 907-935.

© Nov. 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 21, 1936: A 90394; Boericke & Tafel.

inc. (36-2607) 403

Lehman, Paul Evan.
The Cougar of Canyon Caballo, by Paul Evan Lehman ...

New York, Green circle books, 1936.
254 p. 19£cm .

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 5: A 91600: Leo Fur-man, inc., Xe^Y
York. (36-31330 404

Lindsay, Martin, 1905-
Sledge; the British trans-Greenland expedition, 1934, by

Martin Lindsay ... with 5 maps, 48 half-tone plates, and
numerous line illustrations. London [etc.] Cassell and com-
pany, ltd. [1935]

xi. 342 p. front., illus. (incl. maps) plates (1 fold.) ports., diagr. 24™.

© le. Jan. 14, 1930; A ad int. 21024: pubd. Nov. IS. 193.',: M. Lindsay.
London. (36-3940W 405
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Linn, James Weber, 1876-

This was life; a novel by James Weber Linn. Indianapolis.

New York, The Bobbs-Merrill company
f

c
1936j

304 p. 20cm .

"First edition."

© Jan. 31, 1936: 2c. Feb. 5: aff. Feb. 6; A 906,76: Bobbs-Merrill co.

(36-3330) 406

Liptzin, Solomon, 1901-

Richard Beer-Hofmann, by Solomon Liptzin ... New
York, Bloch publishing co., 1936.

ix p., 1 1., 114 p. front, (port.) 21 cm .

Bibliography: p. 107-111.

© Jan. 23. 1936: 2c. and aff. Jan. 24; A 91432: Bloch put), co., inc.

(36-2573) 407

Loveman, Samuel, 1887-

The hermaphrodite and other poems, by Samuel Loveman.
Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.

130 p. 19-i-
cm

.

© Jan. 20, 1936: 2c. Jan. 28: aff. Jan. 27: A 91486; Caxton printers,

ltd. (36-3111) 408

McComb, Earl Vinton, 1883-

Doctor of the north county, by Earl Vinton McComb, m. d.
;

with a preface by Logan Clendening, m. d. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c1936
]

238 p. 21i
cra

.

©Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 23: aff. Jan. 22; A 91397: Thomas Y. Crowell
co. (36-2609') 409

Malczewski, Antoni, 1792-1826.

Marya ; a tale of Ukraine, by Antoni Malczewski ; translated

from the Polish from the final text as edited by Jozef Ujejski,

by Arthur Prudden Coleman and Marion Moore Coleman.
Schenectady, N. Y, Electric city press, inc., 1935.

4 p. l., 3-75 p. 19cm .

"Limited first edition, of which this copy is number 86."

A narrative poem.

© Dec. 16, 1985: 2c. Dec. 23; aff. Dec. 20; A 91211: A. P. Coleman and
M. M. Coleman, New York. (36-3684) 410

Marks, Henry Kingdon, 1883-

Quagmire, bv Henrv K. Marks. London, P. Davies [1935]
4 p. 1., 3-312 p.' 19*cm .'

© lc. Jan. 4, 1936: A ad int. 21013: pubd. Nov. 7. 1935: H. K. Marks,
Paris. (36-3536) 411

Masterman, Walter S.

Death turns traitor, by Walter S. Masterman. New York.
E. P. Dutton & co., inc. ^19363

3 p. L, 281 p. 19£cm .

"First edition."

© Feb. 1. 1936: 2c. and aff. Feb. 7; A 90689: W. S. Masterman. Lon-
don. (36-3539) 412
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Maynard, Theodore, 1890-
Man and beast, by Theodore Maynard. New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1936.
viii p., 1 1., 86 p. 19£cm .

Poems.
"First edition."

© Jan. 23, 1936; 2c. and aff. Jan. 30; A 90542 : T. Maynard, Enimitsburg,
Md. (36-3112) 413

Merrill, Arthur Truman, 1874-1935.

Wings against dawn; a collection of poems, by Arthur Tru-

man Merrill. Edited (and foreword) by James Neill Northe;

illustration by Don Blanding. Ontario, Calif., Silhouettes

press ^1935]
6 p. 1., 17-153 p. illus. 23|cm .

"This edition ... is a numbered printing, limited to two hundred fifty

copies, of which this is no. 66."

© Dec. 12, 1935; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 27: A 91332; Alice Louise Merrill,

Glendale, Calif. (36-3682) 414

Mirick, Mrs. Edith (Brown)
These twinkling acres, by Edith Mirick ... Dallas, Tex., The

Kaleidograph press
c

c
1935]

xii p., 4 1., 21-95 p., 1 1. 20cm .

Poems
© Sept. 25, 1935 : 2c. Jan. 27. 1936 ; aft'. Jan. 24 : A 91460 : Edith Mirick,

Washington. (36-3113) 415

Mooney, William Edward, 1890-

An outline of Illinois insurance law, by William E. Mooney
. . . Chicago, Hill book company

[

c1936
]

x, 364 p. 26cm .

A ready reference to the insurance decisions of the Supreme court of
Illinois and Appellate court of Illinois, cf. Pref.

© Jan. 16. 1936; 2c. Jan. 20: aff. Jan. 2«8 : A 90550; W. E. Mooney,
Chicago. (36-3513) 416

Morris, Walter Frederick, 1892-

Something to his advantage, by W. F. Morris. London,

G. Bles [1935,
287 p. 19cm .

© 1c. Jan. 15, 1936; A ad int. 21038: pubcl. Nov. 18, 1985; W. F. Morris,
London. (36-3540) 417

Mount Vernon ladies' association of the Union.

An illustrated handbook of Mount Vernon. Published by
the Mount Vernon ladies' association. [Washington, D. C,
Press of Judd & Detweiler, inc.] 1936.

35, [1] p. incl. col. front., illus. (part col. ; inch map, double plan,

facsim.) 23 £Gm .

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Jan. 2: A 90137: Mount Vernon ladies'

assn.. Mount Vernon, Va. (36-2597) 418

Nash, James Vincent, 1886-

... Exploring the world of men, by J. V. Nash, Elizabeth L.

Hayes and Franklin Barnes. Chicago, Follett publishing

company
[

c1935
]
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Nash, James Vincent—Continued
320, [4] p. incl. illns., pi. 21 cm . (Follett social science readers,

book 6)

Maps on lining-papers.

Published separately under the following titles : pt. 1. Races of men,
by J. V. Nash.—pt. 2, The tongues of man, by Elizabeth L. Hayes.

—

pt. 3, Man and his records, by F. Barnes.

© Mav 24, 1985; 2c. Jan. 2, 1936: aff. Jan. 9: A 90240: Follett pub. co.

(36-3520) 419

... Living and working together, by J. V. Nash and Marga-
ret Fry. Chicago, Follett publishing company ^1935-,

218, [2] p. illus. 21cm . (Follett social science readers, book 5)

Illustrated lining-papers.

Published separately under the following titles : pt. 1, How the world
lives, by J. V. Nash.—pt. 2, Man and his customs, by Margaret Fry.

© Mav 24. 1935: 2c. Jan. 2. 1936: aff. Jan. 9: A 90239: Follett pub. co.

(36-3518) 420

... Making life secure, by James V. Nash ... ^nd] Harley W.
Mitchell ... Chicago, Follett publishing company ^1935]

355, [3] p. incl. illus., plates. 21cm . (Follett social science readers,

book 7)

Illustrated lining-papers.

Parts 1 and 2, published separately under the following titles : This
man-made world, by A. R. Fisher and Man and his riches, by Mary B.
Ambler.

Contents.—pt. 1. This man-made world.—pt. 2. Man and his riches.

—

pt. 3. Man and his government.

© Sept. 24. 1935: 2c. Jan. 2. 1936: aff. Jan. 9: A 90241: Follett pub. co.

(36-3517) 421

National league of American pen women, incorporated.

Birmingham branch.

Historic homes of Alabama and their traditions, by Ala-

bama members, National league of American pen women

;

edited by the Birmingham branch. Birmingham, Ala., Bir-

mingham publishing company, 1935.

xiii, [1]. 314 p. incl. front, (map) illus. (incl. facsim.) pi. 27icm .

''Of this edition seven hundred copies have been printed, of which this

is copy no. 160."

© Dec. 30. 1935: 2c. Dec. 19: aff. Jan. 23, 1936; A 91466; Alabama
branches. Xatl. league of Amer. pen women. Birmingham, Ala.
(36-2366) 422

Orczy, Emmuska, baroness. 1865-

The turbulent duchess (H. R. H. Madame la Duchesse de
Berri) by Baroness Orczy. London, Hodder and Stoughton,

limited [1935]

424 p. front., plates, ports. 22cm .

'"Authorities and documents consulted" : p. 417-418.

© lc. Jan. 3. 1936: A ad int. 20987: pubd. Nov. 7. 1935: Emmuska
Baratow, Monte Carlo, France. (36-4070) 423
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Patchen, Kenneth, 1911-

Before the brave, by Kenneth Patchen. New York, Random
house ^1936]

131 p. 24cm .

Poems.

© Jan. 27, 1936: 2c. and aff. Jan. 29: A 91513: Modern library, inc..

New York. (36-31 IS) 424

Paterson, Robert.
Land of the pilgrims' pride, by Robert Paterson. New York,

Napier & Noyes, 1936.
3 p. 1., 294, [1] p. 2lcm .

© Jan. 28, 1936; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 4: A 90617: R. Paterson. Bayside,
Long Island, N. Y. (36-3534) 425

Rader, Louis W.
The doorway to English, by L. W. Rader . . . and P. H. Def -

fendall ... Rev. ed. Book 1-3. Richmond, Atlanta [etc.]

Johnson publishing company ^1936]
3 v. illus, (part col.) 19|cm.

"

Contents.—Book 1. 3d year-4th year.

—

Book 2. 5th year-6th year.

—

Book 3. 7th year-Sth year.

© Jan. 28, 1936; 2c. each and affs. Jan. 36: A 90541, 90799, 90800 : John-
son pub. co. (36-3104) 426-428

Raison, Milton.

The phantom of Forty-second street, by Milton Raison and
Jack Harvey. New York, The Macaulay company

[

c1936
j

4 p. 1„ ll-3i3 p. 19^cm .

© Jan. 27, 1936: 2c. and aff. Feb. 5; A 91602: Macaulay co.

(36-3134) 429

Rehn, Anna.
The pelvic way to vital womanhood; a complete course of

internal pelvic exercises for revitalizing the body center, also

supplement of breast exercises, by Anna Rehn ... New York,
Elliot publishing company

c

c
1936]

ix, 11-96 p. illus. 22cm.

© Jan. 15, 1936: 2c. and aff. Jan. 28: A 90535: Elliot pub. co.

(36-3274) 430

Rogers, Mrs. Grace A.
Locust blossoms

t
by] Grace A. Rogers. Dallas, Tex., The

Kaleidograph press
[

c1935
]

xi p., 1 1., 15-79 p. 20cm .

Poems.
© Sept. 28. 1935: 2c. Jan. 27. 1936: aff. Jan. 24: A 91461 : G. A. Rogers.

Vernon. Tex. (36-3516) 431

Ruskin, John, 1819-1900.

... The king of the Golden river, by John Ruskin, edited to

fit the interests and abilities of young readers by Edward L.

Thorndike ; illustrated by Neil O'Keeffe. New York, D. Apple-
ton-Century company, incorporated ^1936!

n i>. 1., 3-45 p. incl. front., illus. 194cm . (The Thorndike library)

OS
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Ruskin, John—Continued
With this is bound : Amicis, Edmondo de. Cuore ... New York

(

c1936,
"Student's edition."

© Feb. 3, 1986: 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 90628; Edward L. Thorn-
dike, New York. [Copyright is claimed on editing and illustrations]

(36-3142) 432

Sand, Rene, 1877-

Health and human progress; an essay in sociological medi-
cine, by Rene Sand . . . preface by fidouard Herriot. New York,
The Macmillan company, 193G.

x, 278 p. 22cm .

"Translated from the author's revised French text by C. F. Marshall."
Bibliography : p. 261-274.

© Jan. 7, 1936; 2c. and aff. Jan. 8; A 91101; Macmillan co.

(36-2608) 433

Schleich, Karl Ludwig, 1859-1922.

Those were good days ! Reminiscences, by Carl Ludwig
Schleich. Translated by Bernard Miall from the 365th print-

ing of the original. London, G. Allen & Unwin, ltd. [1935]

280 p. inch col. front, plates, ports. 22cm .

© lc. Jan. 9, 1936 ; A ad int. 21004 : pubd. Nov. 26. 1935 ; W. W. Norton
& co., inc., New York. (36^013) 434

Schniebs, Otto.

Modern ski technique, by Otto Schniebs ... and John W.
McCrillis ; illustrated from two 16mm. motion pictures by the

authors, Modern ski technique & Moosilauke down-mountain
race. Brattleboro, Vt., Stephen Daye press

[

c1936
]

119 p. incl. front., illus., port. 16cm .

"First edition, January, 1932 ... Fifth edition, January, 1936."

© Jan. 15, 1936; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 27; A 94505; O. Schniebs, Han-
over, N. H., and John W. McCrillis, Newport, N. H.
(36-3272) 435

Scott, Austin Wakeman, 1884-

Selected essays on the law of trusts, by Austin W. Scott.

Reprinted from Harvard law review ... Cambridge, Mass.,

The Harvard law review association, 1934.

cover-title, [212] p. 25i
cm

.

Various pagings.
Articles which have appeared in the Harvard law review from 1913

through 1931.

© Oct. 22, 1934: 2c. Feb.. 3. 1936: aff. Jan. 23; A 90603; Harvard law
review nssn. (36-3670) 436

r
Smith, Paul]

A modern pilgrim's guide to Orlando and Winter Park.
[Orlando, Fla., Tyn Cobb's Florida press, inc.,

c1936]
cover-title, 32 p. illus. (map*) 21^cm .

"Published by Paul Smith ... Provincetown, Mass."—p. [1]

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 6: A 90196; P. Smith, Provincetown,
Mass. (36-2596) 437
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Speece, Glenn Harrison.
After Roosevelt, by Glenn Harrison Speece . . .

t
New York,

The Alliance press, c
1936]

289 p. diagr. 22^cm .

© Jan. 24, 1936: 2c. and aff. Jan. 29; A 91489; G. H. Speece, Brooklyn.
(36-2599) 438

Steel, Kurt.
Murder for what? By Kurt Steel ... Indianapolis, New

York, The Bobbs-Merrill company [1936]
336 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Jan. 31, 1936; 2c. Feb. 5; aft. Feb. 6; A 90675; Rudolph Kagev,
New York. (36-3329) 439'

Stefan-Gruenfeldt, Paul, 1879-

Arturo Toscanini, by Paul Stefan; with a foreword by
Stefan Zweig; translated by Eden and Cedar Paul. New
York, The Viking press, 1936.

v, [1], 7-126 p., 1 1. front., ports. 24™.
Bibliography: p. r

vij

© Jan. 20', 1936 ; 2c. Jan. 20 ; all'. Jan. 21 ; A 90404 : Viking press, inc.

(36-2618) 440

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

The wife traders; a tale of the north by Arthur Stringer.

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

3 p. 1., 9-319 p. 20cm .

"First edition."

© Jan. 31, 1936: 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6: A 90674: Arthur Stringer.

Mountain Lakes, N. J. (36-3327) 441

Thompson, Harry H.
A common sense analysis of the Townsend plan, by Harry

H. Thompson ... Kansas City, Mo.
E

c
1936]

135. t2] p. 20i
cm

.

© Jan. 27, 1936: 2c. Jan. 31: all. Jan. 30; A 90580: H. H. Thompson.
Kansas Oity, Mo. (36-2598) 442

Tilden, Fred F.

You don't say!.., or do you? (A pronunciation test) by

Fred F. Tilden. Melrose, Mass., F. F. Tilden
[

c1935
]

60 p. 19£cra
.

"Fnlarged, revised edition."

On cover : A short story in which 550 commonly mispronounced words
are used. Shows correct and incorrect pronunciation.

© Nov. 16. 1985: 2c. Jan. 8. 1936: aff. Jan. 21: A 91373; V. V. Tilden.

(36-3105) 443

Turnbull, Mrs. Agnes (Sligh) 1888-

The rolling years, by A^nes Sli£h Turnbull ... New York.

The Macmillan company, 1936.
5 p. 1., 3-436 p. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 4. 1936: 2c. and aff. Feb. 5: A 91629: Macmillan CO.

(36-3326) 444

TO
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U. S. Constitution.

The Constitution of our United States, also the Declaration

of independence and Lincoln's Gettysburg address. Chicago,

Hand, McNally & company [1936]
64 p. illus. (incl. ports., facsims.) 17cm .

© Jan. 14, 1936; 2c. and aff. Jan. 23; A 91417; Rand, McNally & co.

(36-1822) 445

Vallings, Gabrielle, 1886-

The silent monk, by Gabrielle Vallings. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1935]
vii, 9-352 p. 19cm .

© lc. Jan. 11. 1936: A ad int. 21015: pubd. Nov. 15, 1935; G. Vallings,
London. (36-2211

)

446

Viko cook book ; recipes from the Viko aluminum test kitchen.

Manitowoc, Wis., Aluminum goods manufacturing company
["1936]

250 p. illus. 20*cm
.

Includes blank pages for "Additional recipes".

© Jan. 3. 1936 : 2c. Jan. 17 : aff. Jan. 16 ; A 90331 ; Aluminum goods mfg.
co. (36-2087) 447

Walker, Rollin Hough, 1865-

Jesus and our pressing problems
t
by] Rollin H. Walker.

New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1935]

211 p. 19^cm .

© Oct. 31, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936: A 88965; R. H. Walker, Dela-
ware. O. [Copyright is claimed on revision] (36-1892) 448

Watkins, Walter Barker Critz.

... Johnson and English poetry before 1660, by W. B. C.

Watkins ... Princeton, Princeton university press, 1936.
4 p. L, 120 p. 23£cm . ([Princeton university] Princeton studies in

English, ed. by G. H. Gerould. 13)
"Sources used by Dr. Johnson for the Dictionary" : p. [85]-110.

"Sources": p. [111]-113.

© Jan. 10, 1936: 2c. Jan. 15; aff. Jan. 16: A 90306; Princeton univ.
press. (36-2400) 449

Wesley, Charles Harris, 1891-

The history of Alpha phi alpha; a development in Negro
college life, by Charles H. Wesley ... Washington, D. C, The
Foundation publishers, Howard university

t
1935]

xix, 21-352 p. illus. (incl. ports.) fold. pi. 221cm .

"Second edition, revised and enlarged."
"National Alpha phi alpha hymn" (words and music) : p. [311]-[313|

© Dec. 24, 1935: 2c. and aff. Jan. 16, 1936: A 90328; Alpha phi alpha
fraternity. Washington. [Copyright is claimed on revision, new mat-
ter and illustrations] (36-3087) 450

Whitcomb, Catharine.

I'll mourn you later
r
by] Catharine Whitcomb. New York,

Boston, Houghton Mifflin company, 1936.
3 p. 1., 258 p. 21 cm

.

© Jan. 28, 1936 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 90569 ; C. Whitcomb. New
York. (36-2210) 451
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White, Wendell, 1895-
The psychology of dealing with people; appealing to the

want for a feeling of personal worth, by Wendell White ...

New York, The Macmillan company, 1936.

xiv p., 1 1., 256 p. 20cm .

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 22: A 91387: Macmillan co.

(36-2125) 452

Whitelaw, David.

"Cross-sums" ; a new pastime for cross-word fans and others,

by David Whitelaw ... [London] G. Bles [1935]

63, [1] p. diagrs. 11 x 17i
cm

.

"Solutions" : p. t
61]-63.

© lc. Jan. 3. 1936 ; A ad int. 20988 ; pubd. Nov. 8, 1935 ; D. Whitelaw,
Roeden. Sussex, England. (36-3942) 453

Widney, Joseph Pomeroy, 1841-

The three Americas; their racial past and the dominant
racial factors of their future, by Joseph Widney ... Los
Angeles, Calif., Pacific publishing company, Times-mirror

press ^1935]
xix, 306 p. front, (port.) 23i

cm
.

A continuation of the story of race migrations as told in Race-life
of the Aryan peoples, cf. Foreword.

© May 10, 1935; 2c. and aff. Jan. 18, 1986: A 90369; J. P. Widney, Los
Angeles. (36-1842) 454

Wilkins, Lura M.
"Over there" ; chronicles of an English engineer "gone west",

dictated to Lura M. Wilkins. Akron, O., Sun publishing com-

pany ^1935]
137 p. 20cm .

© Dec. 3, 1935: 2c. and aff. Jan. 29, 1936: A 91492: Sun pub. co.

(36-2212) 455

Willam, Franz Michel, 1894-

The life of Jesus Christ in the land of Israel and among its

people, by Dr. Franz Michel Willam; translated and adapted

into English from the fourth revised and enlarged German
edition; edited by Kev. Newton Thompson, s. t. d. St. Louis,

Mo., and London. B. Herder book co., 1936.
xi, 488 p. incl. front, (map) 23i

cm
.

© Jan. 2- 1936: 2c. Jan. 2; aff. Jan. 6: A 91049: B. Herder book co.

(36-2383) 456

Williams, Charles, 1886- ed.

The new book of English verse, edited by Charles Williams;

associate editors: Lord David Cecil, Ernest De Selincourt

r
and! E. M. W. Tillyard. New York, The Macmillan com-

pany, 1936.
2 p. 1., 3-828 p. 20Fra

-

© Jan. 28, 1936: 2c. and aff. (Fan. 29: A 91.103: Macmillan co.

(36-2.172) 457
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Aubrey, Edwin Ewart.
Present theological tendencies, by Edwin Ewart Aubrey ...

•New York and London, Harper & brothers, 1936.

x, 245 p. 20cm .

"First edition."

© Jan. 23, 1936 ; 2c. Jan. 21 ; aff, Jan. 25 ; A 90473 ; Harper & bros.

(36-3817) 458

Balduf, Walter Valentine, 1889-

The bionomics of entomophagous Coleoptera, by Walter Val-

entine Balduf ... St. Louis, Chicago
t
etc.] John S. Swift co.,

inc.,
c1935.

2 p. 1., 220 p. illus. 28 x 21£cm .

"Planographed."
"Literature cited" : p. 168-185.

© Dec. 31. 1935; 2c. Jan. 20, 1936; aff. Jan. 17; A 91393; W. V. Balduf,

Urbana, 111. (30-3652) 459

Barlow, Walter.

With Christ to the cross; the story of Passion week in the

life of Our Lord, by Walter Barlow. Ames, la., Collegiate

press, inc., 1936.

4 p. 1., 3-57 p. 19i
cm

.

© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 21 : A 90411 ; W. Barlow, Ames, la.

(36-3814) 460

Barton, Blake.

Merchant adventurers ; the story of sea commerce, by Blake

Barton; illustrated by Fred A. Mayer ... New York, T. Nel-

son and sons, 1936.
vi, 7-68 p. incl. front., illus. 19i

cm
. (Our changing world)

Maps on lining-papers.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90670; Thomas Nelson & sons.

(36-3998) 461

Bazin, Rene, 1853-1932.

... Stephanette; abridged and edited, with introduction,

notes, exercises and vocabulary, by Florentine B. Jassogne ...

and Mildred Severance ... illustrations by Dorothy H. Eich.

New York, H. Holt and company
[

c1936
]

xi, 186. xlv p. incl. front., illus. 17*cm .

© Jan. 9, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90610: Henrv Holt & co.. inc.

(36-3677) 462

Bennett, Daniel Miller, 1864- comp.
Life and work of Rev. John McMillan, d. d., pioneer, preach-

er, educator, patriot, of western Pennsylvania. Collected, com-
piled and published bv Daniel M. Bennett. Bridgeville. Pa.,

1935.
xvi, 525. [3i p. incl. front., illus., ports., map, facsim. 24cm .

Blank pages for "Memorandum" ([3] at end)

© Dec. 31, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90123: D. M. Bennett,
Bridgeville, Pa. (36-3981) 463
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Bentham, Jeremy, 1748-1832.

Jeremy Bentham. An introduction to the principles of

morals and legislation. James Mill. Essays on government,*

jurisprudence, liberty of the press, and law of nations. John
Stuart Mill. On liberty. Utilitarianism. Edited by Philip

Wheelwright, ph. d. Garden City, 1ST. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

t

c
1935]

xxvi. 477 p. 18£cm - (Half-title: The Doubleday-Doran series in phi-
losophy. P. Wheelwright ... general editor)

"First edition."

"Selected bibliography" : p. xxiii-xxvi.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aft". Jan. 3, 1936 ; A 88967 ; Doubleday, Doran &
co., inc. [Copyright is claimed on new material and compilation]
(36-4046) 464

Bowen, Marjorie, pseud.

Patriotic lady; a study of Emma, lady Hamilton, and the

Neapolitan revolution of 1799; a coloured cartoon by Marjorie

Bowen; with 2 illustrations. London, John Lane
t
1935]

xi, 349 p. front, (port.) pi. 22cm .

Bibliography : p. 337-339.

© lc. Jan. 15, 1936 ; A ad int. 21046 ; pubd. Nov. 29, 1935 ; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36^814) 465

Broughton, Mrs. Ida May (Linkins) 1863-

Virginia Lysle
t
by] Ida May Broughton. Boston, Chap-

man & Grimes
[

c1935
]

3 p. 1., 5-230 p. 21 cra
.

© Dec. 13, 1935: 2c. Jan. 4, 1936: all". Feb. 7; A 91718; Chapman &
Grimes. (36-4038) 466

Buck, Beaumont Bonaparte, 1860-

Memories of peace and war, by Beaumont B. Buck. San
Antonio, Tex., The Naylor company, 1935.

4 p. 1., vii-x p., 2 L, 284 p. front., iilus. (incl. ports., facsim.) maps
(1 fold.) diagrs. 23icra

.

"Public addresses" : p. 253-284.

© Dec. 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 18, 1936 : A 90359: Naylor co.

(36-3789) 467

Carpenter, Edward, 1844-1929, ed.

An anthology of friendship, edited by Edward Carpenter.

t
New York] A. & C. Boni

[

c1935
]

3 p. 1., [Vj-vi, 295 p. 21 cra
.

r
BonibookS]

"First issued in Bonibooks series, September, 1935."

First published 1902 under the title Iolaus; an anthology of friend-

ship. The present volume contains two additional sections, Essays on
friendship and Poems on friendship, compiled by another hand.

© Sept. 21, 1935: 2c. Dec. 17; aff. Jan. 31, 1936: A 90579; Albert &
Charles Boni, inc., New York. [Copyright is claimed on new matter
edited by Albert Boni] (36-3676) 468

Carpenter, William Seal, 1890-

State and local government in the United States
t
by] Wil-

liam Seal Carpenter and Paul Tutt Stafford ... New York,

F. S. Crofts & co., 1936,
5 p. 1., 3-351 p. 23£ cra

.
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Carpenter, William Seal—Continued
"Select bibliography" : p. 336-346.

© Jan. 15, 1936; 2c. and aff. Jan. 18; A 90867; F. S. Crofts! & co., inc.

(36-3935) 469

Cave, Roy Clinton, ed.

A source book for medieval economic history, by Roy C.

Cave ... and Herbert H. Coulson ... Milwaukee, New York

t
etc.] The Bruce publishing company

t

c
1936]

xx, 467 p. 22cm . {Half-title: Science and culture texts, J. Husslein ...

general editor)
Bibliography : p. 435-445.

© Jan. 18, 1936 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 25 ; A 90466 ; Bruce pub. co.

(36-3938) 470

Chaffee, Allen.

The Wilderness trail; the story of Daniel Boone, by Allen

Chaffee ; illustrated by Earl B. Winslow . . . New York,' T. Nel-

son and sons, 1936.
vi, 7-72 p. inch front., illus. 19i

cm
. (Our changing world)

Maps on lining-papers.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90665; Thomas Nelson & sons.

(36-3999) 471

Cheyney, Edward Potts, 1861-

... The dawn of a new era, 1250-1453, by Edward P. Chey-
ney ... New York and London, Harper & brothers, 1936.

x p., 2 1., 389 p. illus. (2 maps) plates, ports. 22£cm . (The rise of
modern Europe, ed. by W. L. Langer. [i]

)

Maps on lining-papers.

"First edition."

"Bibliographical notes" : p. [341]-378.

© Jan. 23, 1936 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 25 ; A 90476 ; Harper & bros.

(36-3968) 472;

Coulter, Merle Crowe, 1894-

The story of the plant kingdom, by Merle C. Coulter ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1935]
ix, 270 p. illus., diagrs. 234cm .

© Oct. 5, 1935 ; 2c. Dec. 23 : aff. Jan. 18, 1936 ; A 90340 ; University of
Chicago, Chicago. (36^3289) 473

Culbertson, Ely, 1891- ed.

The encyclopedia of bridge, edited by Ely Culbertson and
Albert H. Morehead, Lloyd E. Smith, Clifford A. Bender ...

f
and others] Cover design by J. Franklin Whitman, jr. New
York, The Bridge world, inc.

[

c1935
]

3 p. 1.. 477 p. illus. 25icra
.

© July 19, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 14, 1986 ; A 90299 ; Bridge world, inc.

(36-3941) 474

Davidson, Sidney.
Ceiling zero, by Sidney Davidson, from the play by Frank

Wead; illustrations from the photoplay produced by Warner
brothers ... N

t
ew-, Y

r
ork] c ritv-, Lynn publishing co., inc.

c

c
1936i
3 p. 1., 11-124 p. front., illus. 19cm .

To
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Davidson, Sidney—Continued
Illustrated lining-papers.

© Feb. 10, 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 90729: Frank W. Wead, %
Geo. T. Bye, New York. (36-4086) 475

Davies, John David Griffith, 1899-

King Henry iv, by J. D. Griffith Davies ... London, A.

Barker, ltd. [1935]
x, 309 p. front, (map) 22cm .

Genealogical tables on lining-papers.

"Bibliographical notes" : p. 296-298.

© 1c. Jan. 2, 1936; A ad int. 21034; pubd. Nov. 4, 1935: J. D. G. Davies,
Leeds, England. (36-4813) 476

Delafield, Francis, 1841-1915.

Delafield and Prudden's text-book of pathology, revised by
Francis Carter Wood ... 16th ed. With twenty-two full-page

plates and eight hundred and thirty-nine illustrations in the

text in black and colors. Baltimore, W. Wood & company,
1936.

vi, 1406 p. illus. (part col.) xx (i. e. xxn) pi. (part col.) 25cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 24, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91521 ; Williams & Wilkins co.

(36-4012) 477

Dickens, Charles, 1812-1870.

... A Christmas carol, by Charles Dickens, edited to fit the

interests and abilities of young readers by Edward L. Thorn-

dike; illustrated by Dorothy Bayley. New York, D. Apple-

ton-Century company, incorporated
t

c
1936]

5 p. 1., 3-114 p. inch front., illus. 191cm . (The Thorndike library)
With this is bound: Yonge, Charlotte Mary. The little duke ... New

York
[

c1936]
"Student's edition."

© Feb. 3, 1936 ; 2c. Feb. 5 ; aff. Feb. 6 ; A 90626 ; Edward L. Thorndike,
New York. [Copyright is claimed on editing and illustrations]

(36-3331) 478

Divine, Arthur D.
They blocked the Suez canal, by A. D. Divine. London,

Methuen & co., ltd. [1935]
3 p. l., 218 p. 19cm .

© lc. Jan. 21, 1936 ; A ad int. 21072 ; pubd. Nov. 21, 1935 ; A. D. Divine,
London. (36^306) 479

Dodge, Ernest Raymond, 1893- ed.

Etwas neues [by
3
Ernest E. Dodge ... and Margaret H.

Viereck; woodcuts by Hellen West Heller. New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
t

c
1936]

ix, 223 p. inch front. 19|cm .

Initials.

"A collection of modern short stories."—Pref.

© Jan. 22, 1936; 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 30: A 90564: Amer. book co.

(36-3835) 480

Douglas, Lord Alfred Bruce, 1870-
Lyrics, by Lord Alfred Douglas. London, Rich and Cowan,

1935.
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Douglas, Lord Alfred Bruce—Continued
2 p. 1., 3-110, [2] p. 23cm .

© lc. Dec. 27. 1935; A ad int. 21026: pubd. Nov. 1; A. B. Douglas, Hove,
Sussex, England. (36-4167) 481

Sonnets, by Lord Alfred Douglas. Louden, Rich and

Cowan, 1935.
2 p. 1., 7-82, [1] p. front, (facsim.) 23cm .

© lc. Dec. 27, 1985; A ad int. 21027: pubd. Nov. 1 ; A. B. Douglas, Hove,
Sussex, England. (36-4166) 482

Douglas-Irvine, Helen.
Magdalena, by Helen Douglas Irvine. New York, The Mac-

millan company, 1936.
5 p. 1., 3-233. [1] p. 20cm .

© Feb. 11. 1936; 2c. and aff.. Feb. 12; A 91703; Macmillan co.

(36-4034) 483

Downing, Rossa F.

A treatise on gifts causa mortis, by Rossa F. Downing, ll. d.

and Thomas F. Gowen, ll. b. Chicago, Callaghan and com-
pany, 1936.

1 p. ]., 46 p. 19|cm .

"Table of cases and authorities cited" : p. 39-43.

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 3; A 91578; Callaghan & co.

(36-3671) 484

Esterline, Crawford Myles.
Notes on clinical pathology, by Crawford M. Esterline ...

Kirksville, Mo., Journal printing company, 1936.
116 p. illus. 21xl7icm

.

© Jan. 7, 1936: 2c, and aff. Jan. 13: A 91422; C. M. Esterline, Kirks-
ville, Mo. (36-4014) 485

Fabian, Warner, pseud.

Widow's oats, by Warner Fabian ... London, S. Paul &
co., ltd. [1935]

288 p. 19cm .

© lc. Dec. 19. 1935; A ad int. 21047; pubd. Nov. 12; Macaulay co., New
York. (36-4313) 486

Fish, Carl Russell, 1876-1932.

History of the United States
t
by] Carl Russell Fish ... in

association with Howard E. Wilson ... New York, Cincinnati

t
etc.T American book company

[

c1936
]

xiv, 811, xv-lxxii p. incl. front., illus. (incl. maps, facsim.) diagrs.

"Based on Fish's History of America."
Includes "Reading references".

© Jan. 20>. 1936: 2c. and aff. Jan. 30; A 90565; Amer. book co. [Copy-
right is claimed on changes] (36-3264) 487

Fitch, Robert Elliot, 1902-

Voltaire's philosophic procedure ; a case-study in the history

of ideas, by Robert Elliot Fitch ... Forest Grove, Or., The
News-times publishing co., 1935.
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Fitch, Robert Elliot—Continued
99, [1] p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1935.
Vita.
Bibliography : p. 91-94.

© Sept. 1, 1935; lc. Dec. 19; lc. Jan. 6, 1986; aff. Jan. 3; A 91077; R. E.
Fitch, Forest Grove, Or. (36-3075) 488

Frommelt, Horace Aloysius, 1891-

Church property and its management, by H. A. Frommelt
... New York, Milwaukee [etc.] The Bruce publishing com-
pany ^1936]

xiii, 381 p. incl. front., illus., plans, diagrs. col. pi. 24cm .

Bibliography : p. 359-374.

© Jan. 25, 1986; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 31: A 91540; Bruce pub. co.

(36-4050) 489

Gaskill, Nelson Burr, 1875-
The regulation of competition; a study of futility as ex-

emplified by the Federal trade commission and National in-

dustrial recovery acts with proposals for its remedy, by Nelson

B. Gaskill ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
x p., 1 1., 179 p. 24cm .

"First edition."

© Feb. 3, 1986; 2c. Feb. 1; aff. Feb. 5; A 91618: Harper & bros.

(36-4022) 490

Gerberich, Albert Horwell, 1898-
Essays in verse, by Albert H. Gerberich. Scottdale, Pa.,

Printed by Mennonite publishing house
t

c
1935]

.

92 p. 20cm .

"This edition : 100 copies. This is number 25."

© Dec. 19. 1935: 2c. Jan. 8, 1936: aff. Jan. 29; A 91518; A. H. Ger-
berich, Carlisle, Pa. (36-3683) 491

Gorey, Edward Leo, 1898-

The police applicant; a text-book for those who desire to

pass the civil service examination for patrolman, by Edward
L. Gorey ... [Chicago, Lincoln printing co.]

C193C.
2 p. 1., 139 p. 16|cm .

"Questions asked in previous examinations for patrolman, Civil serv-
ice commission, city of Chicago" : p. 115-139.

© Jan. 16, 1936; 2e. and aff. Jan. 18; A 90373; E. L. Gorey, Wilmette,
111. (36-3778) 492

Green, Anne, 1899-
Winchester house, by Anne Green. New York, E. P. But-

ton & co., inc., 1936.
317 p. 19^cm .

"First printing, January, 1936 ... fourth printing, January. 1936."

© Feb. 14, 1936; 2c. and aff. Feb. 15; A 91763; E. P. Dutton & co., inc.

(3C-4040) 493

Hanna, William Herbert.
Thomas Campbell, seceder and Christian union advocate,

by William Herbert Hanna. Cincinnati, The Standard pub-
lishing company, 1935.
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Hanna, William Herbert—Continued
222 p. front, (port.) 20cm .

© Dec. 24, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90132; Standard pub. co.

(36-3979) 494

Harrison, Bede James Michael, 1887-

A textbook of roentgenology ; the Roentgen ray in diag-

nosis and treatment, by Bede J. Michael Harrison ... Balti-

more, W. Wood & company, 1936.
xxvi. 826 p. illus., diagrs. *23*cm

.

© Jan. 15, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91520 ; Williams & Wilkins co.

(36-3641) 495

Haynes, Williams, 1886-

Men, money and molecules, by William Haynes ... Gar-
den City. N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

viii p., 1 1., 186 p. illus., plates. 20cm .

Descriptive text on page preceding each plate.

"The substance—but not the form—of the following pages is largely
from my Chemical economics published in 1933."—Acknowledgments.
© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 23 : A 91410 ; W. Haynes, South Orange,

N. J. (36-3632) 496

Hesse, Max Rene.
Doctor Morath, by Max Bene Hesse; translated by Edward

Crankshaw. Boston, New York, Houghton Mifflin company,
1936.

2 p. 1., [3]-414 p. 21cm .

© Feb. 11, 1936 ; 2c. Feb. 15 ; aff. Feb. 14; A 91770; M. R. Hesse, Vienna.
(36-4029) 497

Hitchcock, Henry Russell, 1903-

... The architecture of H. H. Richardson and his times.

New York, The Museum of modern art, 1936.
xxiv, 311 p. plates, plans. 26cm .

At head of title : Henry-Russeil Hitchcock, jr.

"The exhibition of Richardson's architecture at the Museum of mod-
ern art on the fiftieth anniversary of his death and ... this book ... are
intended to complement one another."

—

Pref.
Bibliography : p. 305-306.

© Jan. 15, 1936: 2c. and aff. Jan. 17; A 91276; Museum of modern art.

(36-3985) 498

Hobbs, Harry J.

Working with tools, by Harry J. Hobbs. New York, Lei-

sure league of America, 1935.
2 p. 1., 7-95 p. inch front., illus. 20cm . (Half-title: Leisure league

little book. no. 25)
Bibliography: p. 94-95.

© Jan. 11. 1936; 2c. and aff. Jan. 15; A 90303:; H. J. Hobbs, New York.
(36-3633) 499

Hooke, Nina Warner.
Close of play, by N. Warner Hooke ... New York, E. P.

Dntton & co., inc., 1936.
304 p. 19icm .

"First edition."

© Feb. 11. 1936: 2c. and aff. Feb. 12; A 91740; E. P. Dutton & co., inc.

(36-4027) 500
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Hutchison, Graham Seton, 1890-
Pilgrimage, by Lt.-Col. Graham Seton Hutchison ... Lon-

don, Eich & Cowan, ltd. [1935]
6 p. 1., 270 p. front, illus. (map) plates, ports. 20cm .

Maps on lining-papers.
A guide to the battle-fields of France and Belgium, cf. Foreword.

© lc. Jan. 7, 1936; A ad int. 20996; pubd. Nov. 11. 1935; G. S. Hutchi-
son, Ickford, Aylesbury, England. (36-4819) 501

Jordan, Louis Fenimore, 1888-
Memoirs of a criminal lawyer ; or, Trying the criminal case,

by Louis F. Jordan. Staunton, Va., The Beverley press, inc.,

1935.
xii p., 1 1., 145 p. incl. front, (port.) 22cm .

© Jan. 4, 1936 ; 2c. Jan. 22 ; aff. Feb. 1 ; A 91581 ; L, F. Jordan, Waynes-
boro, Va. (36-3672) 502

Koeppe, Clarence Eugene, 1891-

Weather and climate, by Clarence E. Koeppe ... edited by
Douglas C. Ridgley ... Bloomington, 111., McKnight & Mc-
Knight

r

c1935]
135 p. incl. illus. (maps) diagrs., forms. 26cm .

"A revision of 'A college workbook in weather and climate' [by Doug-
las C. Ridgley and Clarence E. Koeppe] which appeared in 1930."—
Introd.

Bibliography : p. 130.

© Nov. 25, 1985; 2c. Jan. 18, 193G ; aff. Jan. 16: A 9132S ; C. E. Koeppe,
Springfield, Mo. [Copyright is claimed on new matter]
(36-3952) 503

Kolbenheyer, Erwin Guido, 1878-

Die briicke; schauspiel in vier aufziigen, von Erwin Guido
Kolbenheyer; edited with introduction, notes, questions, and
vocabulary, by Kurt A. Sepmeier ... New York, Prentice-

Hall, inc., 1936.
xxvi, 106 p. incl. front, (port.) 1 illus. 19cm .

"Kolbenheyers werke" : p. xxv-xxvi.

© Jan. 30, 1936 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Jan. 31 ; A 91583 ; Prentice-Hall, inc.

[Copyright is claimed on Introduction, notes, questions, and vocab-
ulary] (36-3824) 504

Kraehenbuehl, John Otto, 1894-

Circuits in electrical engineering, by John O. Kraehenbuehl

t
and] Max A. Faucett ... St. Louis, Chicago [etc.] John S.

Swift co., inc.,
c1935.

1 p. 1., ii numb. 1., 361 p. illus., diagrs. 2Ucm
.

"Planographed."
"References" at end of chapter xv (p. 348-349)

© Sept. 26, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1936 : A 91304 : J. O. Kraehenbuehl
and Max A. Faucett, Frbana. 111. (36-3945) 505

Lampkin, Lucy.
The dance in art ; a book of dances, poems, paintings, sculp-

ture and music, by Lucy Lampkin ... New York, N. Y., J.

Fischer & bro., 1935.
xx, 211 p. incl. front., 1 illus., plates, diagrs. 20"".
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Lampkin, Lucy—Continued
Includes music.
Includes bibliographies.

© Jan. 17, 1936; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 18; A 90381; L. Lampkin, Athens,
Ga. (36-3273) 506

Logsdon, Mrs. Mayme (Irwin) 1887-

A mathematician explains, by Mayme I. Logsdon ... deco

rative drawings by Chichi Lasley. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
t
1935]

xi, [1], 175 p. illus., diagrs. 23£cm .

Chapter 8, "Mathematical interpretations of geometrical and physical
phenomena", by G. A. Bliss.

Bibliography at end of chapter 2 (p. 46)

© Oct. 29, 1935 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 18, 1936 ; A 90343 ; University of

Chicago, Chicago. (36^3954) 507

Lindsay, Robert Bruce, 1900-

Foundations of physics, by Robert Bruce Lindsay ... and
Henry Margenau ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1936.

xiii p., 1 1., 537 p. diagrs. 23£cm . $4.50

© Jan. 13. 1936; 2c. and aff. Jan. 15; A 91199: R. B. Lindsay, Provi-
dence, and Henry Margenau, New Haven. (36-3805) 508

Linklater, Eric, 1899-

... God likes them plain; short stories. London, J. Cape
[19353

2 p. 1., 7-317 p. 20cm .

© lc. Jan. 23, 1936; A ad int. 21052; pubd. Nov. 25, 1935: E. Linklater,
Dounby, Orkney, N. B., England. (36-4466) 509

Lynch, Virgil E., 1884-

Trails to successful trapping ; including proven formulae for

baits, scents and expert methods for making sets. By V. E.

Lynch. [Columbus, O., A. R. Harding pub. co.,
c
1935]

2 p. 1., 9-170 p. incl. front., illus. 17i
cm

.

"First edition."

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 13, 1936; A 91175; A. R. Harding pub.
co. (36-3798) 510

McClay, Harriet L., ed.

Story biographies, edited by Harriet L. McClay ... and
Helen Judson ... New York, H. Holt and company

[

c1936
]

vii, 695 p. illus. 19i
cm

.

Includes brief biographical sketch of the authors.
Bibliographies at end of each part.
Contents.—Nature and imaginative biography.—Sea stories.—Inti-

mate portraits and reflections.—Letters and diaries.—Naturalists, sci-

entists, and explorers.—Educators.—Actors and musicians.—National
leaders.

© Jan. 28, 1936: 2c. and aff. Feb. 4: A 90611; Henry Holt & co., inc.
(36-3674) 511

McCord, Clarence Stewart, 1876-
Some items pertaining to the renovizing of a social order

[by! C. Stewart McCord. Seattle, Geo. E. Minor press
r

c1935
1

2 p. 1., 184 p. 20cm .

Cover-title : The renovizing of a social order.

© Dec. 19, 1935 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Jan. 20, 1936 ; A 91582 : C. S. McCord,
Seattle. [Copyright is claimed on new matter] (36-3780) 512
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McCord, Joseph, 1880-
... One way street. Philadelphia, Macrae Smith company,

1936.
272 p. 19£cm .

© Feb. 10, 1936; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 14; A 91748; Macrae-Smith co.

(36-4041) 513

Macfarland, Charles Stedman, 1866-
Contemporary Christian thought, by Charles S. Macfar-

land ... New York
t
etc.] Fleming H. Revell company

L

c
1936]

viii, 204 p. 191cm .

Book reviews.
Bibliography : p. t

197]-199.

© Jan. 18, 1936; 2c. and aff. Jan. 24; A 90469; Fleming H. Revell co.

(36-3818) 514

Mackey, Charles Osborn, 1903-

Graphical solutions, by Charles O. Mackey ... New York,

J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited,

1936.
2 p. 1., iii-vii, 130 p. illus., diagrs. 23-£cm . $2.50
"Logarithmic scales" : fold, diagr. in pocket at end.

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 18; A 90880; C. O. Mackey,
Ithaca, N. Y. (36-3953) 515

MacPherson, Duncan.
Golf simplified; a graphic presentation of practical golf

instruction for the beginner and advanced player. Completely
illustrated in motion with the newly developed super speed

camera. 1936 ed. By Duncan MacPherson ... [Chicago, Wil-
liam H. Pool company, c

1936]
96 p.. illus. 2:lcm .

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Jan. 30; A 90554; D. MacPherson and Wm.
H. Pool co., Chicago. (36-3943) 516

Marsh, Harriet Anne, 1848-1933.

History of Detroit for young people, by Harriet A. Marsh
and Florence A. Marsh. [Detroit?] Priv. print. [Chicago, R. R.

Donnelley & sons company] 1935.
xxiv, 400 p. inch front., illus., ports., plans, maps. 23cm .

Verso of map facing p. 322 has descriptive letterpress.

Maps on lining-papers.

The work was closed in 1929 by Harriet A. Marsh with the chapters
xxv-xxvi, "Near neighbors". Since her death in 1933, added material
has been gathered by Florence A. Marsh, bringing the book down to

December 31, 1934. cf. Pref.

Songs with music : p. 368-371.
"Historic trips for young people, arranged by Alice Louise Marsh"

:

p. 371-381.
Bibliography : p. 3S3-386.

© Jan. 3, 1.936; 2c. and aff. Feb. 5; A 91615; Florence A. Marsh. Detroit.

(36-4008) 517

Morris, Frederick Kuhne, 1886-
The making of the valley ; a billion years along the Hudson

[by] Frederick K. Morris; illustrated by the author ... New
York, T. Nelson and sons, 1936.
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Morris, Frederick Kuhne—Continued
vi, 7-75 p. illus. * 19|-cm . (Our changing world)
Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90667; Thomas Nelson & sons.

(36-3995) 518

Noble, Royce Jennings.
Latex in industry, by Royce J. Noble, ph. d. New York,

The Rubber age, 1936.
384 p. inch front, illus., diagrs. 234 cra

.

Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 16, 1935 ; 2c. and aff . Jan. 29, 1986! : A 91493: ; Palmerton pub. co.,

inc., New York. (36-3946) 519

O'Neill, Ana Maria.
Exposicion de la taquigrafia Gregg, por Ana Maria O'Neill

... y Alfredo Muniz ... 2. ed. (rev.)
t
San Juan, P. R., Imp.

en los talleres de Cantero, Fernandez & co., inc.] 1935.
2 p. 1., iii, 141 p. 23|cm

.

© Aug. 26, 1935; 2c. Sept. 10; aff, Jan. 28, 1936; A 90515; A. M. O'Neill
and Alfredo C. Muhiz, % University of P. R., Rio Piedras, P. R.
(36-3278) 520'

Osborne, Arthur, 1882-

One way streets; talks to the teen age—and other ages, by
Arthur Osborne. Philadelphia, Boston

t
etc.] The Judson

press [-1935]

5 p. 1., 213 p. 20cm .

© Dec. 27. 1935; 2c. Jan. 20, 1936; aff. Jan. 18; A 90384; Judson press.

(36-4051) 521

Partridge, Mrs. Helen.

The windy hill, by Helen Partridge. New York, Arcadia

house
t

c
1936]

319 p. front, (port.) 191cm .

© Feb. 3, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 6 ; A 91796 ; H. Partridge, New
York. (36-4463) 522:

Passfield, Sidney James Webb, haron, 1859-

Soviet communism: a new civilisation? By Sidney and
Beatrice Webb ... London, New York [etc.] Longmans, Green
and co., ltd., 1935.

2 v. double front, (map) diagrs. 23cm .

Paged continuously.
Contents.—I. The constitution.—II. Social trends in soviet commu-

nism.

© lc. each Jan. 10, 1936 ; A ad int. 21019 ; pubd. Nov. 25, 1935 ; Sidney
Webb and Beatrice Webb, Liphook, Hants, England.
(36-2370) 523

Pergande publishing company, Mihoaukee.
100 civil service examinations comprising requirements, full

information, and practice examinations for all popular city,

county, state, and federal positions and 8 "test-yourself" ex-

aminations. 2d ed. Milwaukee, Wis., The Pergande publish-

ing company ^1935]
247 p. illus., diagr. 23cm . {On cover: Civil service library, v. 1)
Includes advertising matter.
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Pergande publishing company-—Continued
"Answers" : p. 239-244.

© June 21, 1935 ; 2c. and aff. Nov. 11 : A 91213 ; Pergande pub. co.

(36-4024) 524

Peterson, Roger Tory.
Educational leaflets, by Roger Tory Peterson. New York,

N. Y., The National association of Audubon societies, c1935.

t52j p. illus., plates (part col.) 21|cm .

Bach leaflet separately paged.
The National association of Audubon societies' leaflets 9, 9A, 17, 17A,

19, 19A, 24, 24A, 56, 56A, 137 and 137A.

© Sept. 10, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90346: Natl. assn. of
Audubon societies. (36-3653) 525

Phillips, Mrs. Ruby Hart.
Cuban sideshow7

, by R. Hart Phillips. Havana, Cuba,

Cuban press, 1935.
318 p. incl. 7 pi. 22-l

cm
.

"Salient dates of Cuban history" : p. 3.

© lc. Jan. 4, 1936; A ad int. 21042: pubd. Dec. 16, 1935: R. H. Phillips,

Havana. (36-4807) 526

Pound, Ezra Loomis, 1885-

Jefferson and/or Mussolini ; L'idea statale ; fascism as I have
seen it, by Ezra Pound ... New York, Liveright publishing

corp. ; London, S. Nott
t

c
1936]

3 p. 1., v-xi, 11-128 p. 221cm .

© Jan. 24, 1936: 2c. and aff. Jan. 29: A 91523; Ezra Pound, Rapallo,
Italy. (36-3936) 527

Punshon, Ernest Robertson, 1872-

Death comes to Cambers, by E. R. Punshon. London, V.
Gollancz, ltd., 1935.

319 p. I9cm.

© lc. Jan. 23, 1936 ; A ad int. 21053 ; pubd. Nov. 25, 1935 ; E. R. Punshon,
London. (36-4315) 528

Raine, William MacLeod, 1871-

Run of the brush, by William MacLeod Raine. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1936.

vi, 288 p. 19cm .

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 14: A 91769; TV. M. Raine. Denver.
(36-4030) 529

Rankin, Rebecca Browning, 1887- comp.

Guide to the municipal government, city of New York, com-
piled by Rebecca B. Rankin ... Brooklyn, N. Y., The Eagle
library, inc.

[

c1936
]

113,'[3] p. 2Hcm
. (Eagle library no. 323, v. 51, 1936) $1.25

Blank pages for "Memoranda" ([3] at end)
Includes advertising matter.

© Jan. 17, 1936: 2c. and aff. Jan. 18: A 90376: Easile library, inc.

(36-3932) 530

f
Robertson, John Henrys 1909-
Dnvid go back; a novel, by John Connell [pseud^ London

[etc.} Cassell and company, ltd.
r
1935]

3 p. 1., 9-301, [1] p. mcm
.

© lc. Jan. 18, 1936: A ad int. 21048: pubd. Nov. 21, 1935: J. H. Robert-
son. Harrow, Middlesex, England. (36-4314^ 531
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Robinson, Gregory.
Ships that have made history, by Gregory Robinson ; illus-

trated with paintings and drawings by the author. New York,
Kenned}7 brothers, inc., 1936.

vi p., 1 1., 139 p. incl. illus., xn col. pi., map. 32cm .

Illustrated lining-papers.

© Jan. IT, 1986; 2e. Jan. 20: aff. Jan. 21; A 90402; Kennedy brothers,
inc. (36-3266) 532

Robinson, Lewis George, 1886-

The General goes too far, by Lewis Robinson. London, I.

Nicholson and Watson, limited, 1935.
319 p. I9cra

.

© lc. Jan. 18, 1986: A ad int. 21057; pubd. Nov. 21, 1935; L. G. Robin-
son, London. (36-4316) 533

Rogers, Ernest Elias, 1866- ed.

... New London's participation in Connecticut's tercente-

nary, 1935. Compiled and edited by Ernest E. Rogers ...

New London, Conn., The New London county historical so-

ciety, 1935.
x p., 1 1., 121, [2] p. front, illus, (incl. map) 23cm . (The New Lon-

don county historical society. Occasional publications, vol. in)
"Edition limited to 50O copies."

© Jan. 22, 1936 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 23 ; A 90455 ; New London county
historical soc. (36-3787) 534

Rosevear, Kenneth.
Aquarium of dream, by Kenneth Kosevear ... New York,

N. Y., The Parnassus press, 1935.
72 p. 24cm . (His A book of Genesis, v. 1)
Poems.
"150 copies ... have been printed ... on Agecroft text paper. Each

copy has been autographed by the author, and this is number 98."

© Dec. 7, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1936 ; A 90516 ; K. Rosevear, New
York. (36-3.681) 535

Rustgard, John, 1863-

The problem of poverty ; a plain statement of economic fun-

damentals, by John Rustgard. 2d eel., rev. and enl. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
xv p., 1 1., 289 p. front, (port.) 19cm .

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90600; D. Appleton-Centurv co.,

inc. (36-3779) 536

Schell, Erwin Haskell, 1889-

Administrative proficiency in business, by Erwin Haskell

Schell ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book
company, inc., 1936.

© Jan. 6, 1936: 2c. Jan. 4; aff. Jan. 9; A 90227; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-3983) 537

Shryock, John Knight, 1890-

Desire and the universe; a study of religions, by John K.
Shryock ... Philadelphia, The Centaur press, 1935.
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Shryock, John Knight—Continued
352 p. 24cm .

"General bibliography": p. 331-338; "Chapter nates and bibliogra-
phies": p. 334-343.

© June 5, 1935 ; 2c. Jan. 27, 1936 ; aff . Feb. 4 ; A 90606 ; Centaur press.
(36-3978) 538

Sims, Mary Sophia Stevens, 1886-
The natural history of a social institution—the Young

women's Christian association
t
by] Mary S. Sims. New

York, The Womans press, 1936.
x p., 1 1., 251 p. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 15, 1936; 2c. and aff. Jan. 18; A 90365; Natl, board of the Y. W.
C. A. of the U. S. A., New York. (36-4052) 539

Skene, Norman Locke, 1878-1932.

Elements of yacht design, by Norman L. Skene, s. b. New
York, Kennedy bros., inc.

t

c
1935]

ix, 244 p. inch front., illus., diagrs. 24cra
.

"Fifth edition."

© Dec. 2, 1935; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 23; A 90267; Kennedy bros., inc.

[Copyright is claimed on new matter] (36-3267) 540 1

Spangler, Adolph James, 1886-

A handbook of meats for future farmers, by A. J. Spangler

...in collaboration with J. M. Bird, H. B. Boswell, W. R.

Heizer
c
and others] ... Austin, Tex., Von Boeckmann-Jones

co. [1936]
92 p. illus. 23?m .

Includes "References".

© Jan. 11, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 90327 ; Von Boeckmann-Jones co.

(36-3948) 541

Stater, Charles G.

Buckwheat fields and brush fences
c
by

3
Charles G. Stater.

Dallas, Tex., The Kaleiclograph press
t

c
1935]

x p., i l., 13-70 p. 20cm .

Poems.
© Oct. 26, 1935 ; 2c. Jan. 27, 1936 ; aff. Jan. 24 ; A 91457 ; C. G. Stater,

Huntington, W. Va. (36-3831) 542

Stieff, Frederick Philip.

Baltimore, Annapolis sketchbook, by Frederick Philip Stieff

... illustrations by Willard E. Culver ... Baltimore, Md.,

H. G. Roebuck & son
r

c
1935]

128 p. illus. 1SF1
.

"Presented under the auspices of the Junior association of commerce,
Baltimore, Maryland."
© Oct. 1, 1935: 2c. Jan. 22, 1936: aff. Jan. 20: A 91377; F. P. Stieff,

Baltimore. (36-3788) 543

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

Tuesday afternoon and other stories, by L. A. G. Strong.

London, V. Gollancz, ltd., 1935.
288 p. 19cm .

Contents.—The overcoat.—The white cottage.—Tuesday afternoon.

—

Snow caps.—The fort.—The doctor.—Lobsters.—The absentee—Come-
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Strong, Leonard Alfred George—Continued
back. — The imposition. — On the pig's back. — Sea air.— Paddy-the
cave.—Market day.—Storm.—Conquest makes a meal.—Quartette for

two voices.

© lc. Jan. 23. 1936 : A ad int. 21049 ; pubd. Nov. 25, 1935; L. A. G. Strong,
London. (36-4300) 544

Stuart, Francis.

... The angel of pity. London, Gravson & Grayson
r
1935-,

4 p. 1., [ll]-284, [1] p. 20cm .

© lc. Jan. 9. 1936: A ad int. 21006; pubd. Nov. 12, 1935; F. Stuart,

Glendalough, County Wicklow, Ireland. (36-4843) 545

Swan, Joseph Rockwell, 1802-1884.

Swan's treatise on the laws of Ohio, pertaining to practice

and procedure before justices of the peace; also a compendium
of the fundamental principles of Ohio law and practice, with

forms and outlines of procedure. The Centennial ed., rev. by
Frank C. Leyshon ... Cincinnati, The W. H. Anderson com-
pany

t

c
1936]

2 p. 1., vii-xcviii p., 1 1., 962, 9621-96218
, 963-1010 p. 25cm .

© Feb. 4. 1936; 2c. and aff. Feb. 6: A 90677; W. H. Anderson co.

(36-3669) 546

Terhune, Albert Payson, 1872-

True dog stories, by Albert Payson Terhune; etchings by
Diana Thorne. Akron, O., New York, The Saalfield publish-

ing company, c1936.
1 p. 1., 7-60, [1] p. illus. 19cm .

© Jan. 28. 1936: 2c. Feb. 6: aff. Feb. 5: A 91639; Saalfield pub. co.

(36-3950) 547

Van Noy, Kathryne.
The magic sugar bowl; the story of the sugar beet, by

Kathryne Van Noy; pictures by Wilfred Jones ... New
York, T. Nelson & sons, 1936.

vi, 7-72 p. incl. front., illus. 191 cra
. (Our changing world)

Illustrated lining-papers.

© Feb. 3. 1936 : 2c. and aff. Feb. 4 ; A 90669 ; Thomas, Nelson & sons.
(36-3997) 548

Van Sinderen, Adrian, 1887-

Canter. please ! Random memories of Glenholme farm and
of our playmates and playgrounds, by Adrian Van Sinderen.

[New York
3
Priv. print.

C
W. E. Rudge, inc.] 1935.

5 p. 1., 13-93 p. incl. front. (6 port.) illus. 23£cm .

"A shelf of books" : p. 56-58.

© Dec. 19. 1935m; 2c. and aff. Jan. 3, 1936; A 88976; A. Van Sinderen,
Brooklyn. (36-3797) 549

Vaughn, Mrs. Adelia (Witt) 1866-1935.

Selected poems [by] Adelia Vaughn. Berkeley, Calif., 1935.
[57] p. 22^cm .

© Dec. 22. 1935: 2c. and aff. Jan. 21, 1936: A 90410; Clifford William
Vaughn, Berkeley, Calif. (36-3830) 550
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Waite, Carleton Frederick.

... Some elements of international military co-operation in

the suppression of the 1900 antiforeign rising in China with

special reference to the forces of the Unitel States, by Carle-

ton Frederick Waite ... Los Angeles, The University of

Southern California press, 1935.

3 p. 1., 52 p. 23cm . (The University of Southern California. School of
research studies, no. 12)

Social science series, no. 15.

"Containing approved portions of a dissertation accepted by the Coun-
cil on graduate study and research [University of Southern California]

... for the degree of doctor of philosophy, June, 1935."

"Selected bibliography" : p. [47]-52.

© Dec. 18, 1935: 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90126; University of
Southern California, Los Angeles. (36-3969) 551

Wead, Frank Wilber, 1895-

Our greatest story-teller; the story of talking pictures, by
Frank W. Wead; illustrated by Paul Laune ... New York, T.

Nelson and sons, 1936.

vi, 7-62, [1] p. incl. front., illus. 19i
cm

. (Our changing world)

Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90672; Thomas Nelson & sons.

(36-3996) 552

Wheeler, Udly Jones.

These I have found [by] Udly Jones Wheeler. Dallas,

Tex., The Kaleiclograph press ^1935]

xi p., 2 1, 17-84 p. 20cm .

Poems.

© Dec. 7, 1935 ; 2c. Jan. 27, 1936 ; aff. Jan. 24 ; A 91459 ; U. J. Wheeler,
Abilene, Tex. (36-3828) 553

Willis, Mrs. Carrie (Hunter) 1890-

Those who dared; stories of early days in our country, by

Carrie Hunter Willis and Lucy S. Saunders ... Chapel Hill,

The University of North Carolina press
i

cldS5
]

viii, 314 p. illus. 21cm .

Maps on lining-papers.

"The library" at end of each part.

© Dec. 23, 1935 ; 2c. Jan. 30, 1936 ; aff. Feb. 6 ; A 90620 ; University of

North Carolina press. (36-3790) 554

Wolf, Frederick Adolph, 1885-

Tobacco diseases and decays, by Frederick A. Wolf . . . Dur-

ham, N. C, Duke university press, 1935.

xix, 454 p. incl. front., illus., diagrs. 23i
cm

. {Half-title: Duke uni-

versity publications)

Bibliography : p. 393-444.

© Dec. 15, 1935; 2c. Dec. 17; aff. Jan. 6, 1936; A 91088: Duke univ.

press. (36-309",) 555
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Alonso, Antonio, ed.

... Antologia de ensayos espanoles; notes and vocabulary by

Antonio Alonso ... with a critical introduction by Federico dc

Onis. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[•1936]

2 p. 1., iii-xxi, 325 p. illus. (ports.) 17cm . (Heath's modern lan-

guage series)

Half-title: Contemporary Spanish texts.

"Bibliografia" : p. xiii-xxi.

© Feb. 3i 1936; 2c. and aff. Feb. 7; A 91643; A. Alonso, Washington.
[Copyright is claimed on Preface, notes and vocabulary]
(36-4339) 556

Amicis, Edmondo de, 1846-1908.

... Guore, by Edmondo de Amicis, edited to fit the interests

and abilities of young readers, by Edward L. Thorndike;

illustrated by Neil O'Keeffe. New York, D. Appleton-Cen-
tury company, incorporated

E

c
1936]

5 p. 1., 3-171 p. inch front., illus. 19i
cm

. (The Thorndike library)

With Ruskin, John. The king of the Golden river ... New York
[01936]

"Student's edition."

© Feb. 3, 1936 ; 2c. Feb. 5 ; aff. Feb. 6 ; A 90628 ; Edward L, Thorndike,
New York. [Copyright is claimed on editing and illustrations]

(36-^317) 557

Appel, Herman Milton, 1892-

The farmer's daughter, by H. M. Appel. New York, God-
win

c

c
1936]

279 p. 19cm .

© Feb. 3, 1936: 2c. Feb. 17: aff. Feb. 6; A 91790; Godwin, publishers.

(36-4302) 558

... Arkansas and Oklahoma poets; with forewords by Rosa
Zagnoni Marinoni and Hala Jean Hammond ; edited by the

house of Henry Harrison, publisher. New York
t

c
1935]

96 p. 22|cm .

At head of title : An anthology of 29 contemporaries.
© Dec. 31, 1935 ; 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90658: Henry Harrison,
New York. (36-4325) 559

Becquer, Gustavo Adolfo, 1836-1870.

Short stories and poems of Becquer; edited with introduc-

tion, notes, and vocabulary by William Samuel Hendrix ...

New York, The Macmillan company, 1936.
xxiv, 171 p. front, (port.) 18cm . (Half-title: The Macmillan His-

panic series)

Bibliography : p. xviii-xix.

© Feb. 4, 1936 : 2c. and aff. Feb. 5 ; A 91628 ; Macmillan co.

(36-4337) 560

Boyle, Kay, 1903-
The white horses of Vienna and other stories

c
by] Kay

Boyle. New York, Harcourt, Brace and company
c

c1936
3

6 p. l., 3-355 p. I9cm .

"First edition."

© Feb. 6, 1936: 2c. and aff. Feb. 11; A 90731; Kay Boyle Vail, Seaton,
Devon, England. (36-4033) 561
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Bray, William Edward, 1882-
Synopsis of clinical laboratory methods, by W. E. Bray ...

thirty-two text illustrations, eleven color plates. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1936.
324 p. illus., xi col. pi., diagrs. 20cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 22, 1936 : 2e. Feb. 3 ; aff. Jan. 30 ; A 90605 ; C. V. Mosby co.

(36-4015) 562

British institute of practical psychology.
Auto-psychology; the science of successful living ... [In-

stalments 1-8] London, The British institute of practical psy-

chology ^1935]
1 v. 24cm .

Loose-leaf.

© lc. Dec. 30>, 1935 ; A ad int. 21000'
; pubd. Nov. 1 ; British institute of

practical psychology, inc., Stamford, Conn. 563

Brockhaus' konversations-lexikon.

Der grosse Brockhaus; handbuch des wissens in zwanzig
banden. 15., vollig neubearb. aufl. von Brockhaus' konversa-

tions-lexikon. 19. bd. Tou-Wam. Leipzig, F. A. Brockhaus,

1934.
2 p. 1., 784, t4] p. illus. (part col. mounted) plates (part col.) maps

(part double) diagrs. 254cm .

© Nov. 13, 1934 ; lc. Feb. 19, 1935 ; A—Foreign 30257 ; F. A. Brockhaus.
564

Buckley, Vivian Charles, 1901-

. . . Tickets, please ; with 60 photographs by the author. Lon-

don, Hutchinson & co., ltd. [1935]
288 p. front., plates, ports. 22cm .

At head of title : V. O. Buckley.

© lc. Jan. 9, 1936 ; A ad int. 21009 ; pubd. Nov. 12, 1935 ; Vivian Charles
John Buckley, London. (36-4836) 565

Campbell, Robert Clifford, 1888-

Universal messages, by R. C. Campbell ... Nashville, Tenn.,

Broadman press
[

c
1935]

163 p. 1 illus. 19|cm .

© Jan. 7, 1936 ; 2c. Feb, 3 ; aff. Feb. 1 : A 91567 : Broadman press.

(36-4281) 566

Chester, William L,, 1907-

Hawk of the wilderness, by William L. Chester. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

4 p. l., 308 p. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 6: aff. Feb. 10; A 91073: W. L. Chester, New
York. (36-4307) 567

Childs, Marquis William, 1903-

Sweden; the middle way, by Marquis W. Childs. New
Haven, Yale university press, 1936.

xvi, 171 p. plates, ports., maps. 24cm .

© Tan. 28, 1930: 2c. Feb. 10; aff, Feb. 7: A 90607; Yale univ. press.
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... Colorado poets; edited by the house of Henry Harrison,

publisher. New York
t

c
1935]

160 p. 22£cm
.

At head of title : An anthology of 50 contemporaries ; foreword by
Nellie Burget Miller.

© Dec. 25, 1935: 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90653; Henry Harri-
son, New York. (36-4327) 569

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross) 1892-

Strangers at sea, by Alice Ross Colver. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

4 p l., 280 p. 19^cm .

© Feb. 14. 1936 ; 2c. Feb. 17 : aff. Feb. 15 ; A 90780 ; Alice Ross Colver,
Tenafly, N. J. (36-4311) 570

Cranston, Claudia.

Sky gypsy : 25,000 miles by flying clipper ships over South
America, Central America, Mexico and the Caribbean

t
by]

Claudia Cranston. With 30 illustrations in aquatone and 3

maps. Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
[•1936]

325 p. front., plates, maps. 21|cra
.

© Jan. 6, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 90751 ; O. Cranston, New York.
571

Cushman, Mrs. Clarissa (Fairchild)

The bright hill, by Clarissa Fairchild Cushman. Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
3 p. 1., [3]-284 p. 20™.

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 8; A 90693:; C. F. Cushman, Ithaca,
N. Y. (36^085) 572

Davey, William.

Arms, angels, epitaphs & bones, by William Davey. Santa

Fe, N. Mex., Writers' editions, 1935.
61 p. 20cm .

Poems.
"Frratum" slips inserted between p. 38 and 39; 40 and [41]

© Dec. 1, 1985: 2c. Feb. 3. 1936; aff. Feb. 1: A 91591; W. Davey,
Berkeley, Calif. (36-4331) 573

Davis, Reuben, 1888-

Butcher bird, by Reuben Davis. Boston, Little, Brown, and
companv. 1936.

4 p. l.,"3-29S p. 21 cra
.

© Feb. 7, 1936 : 2c. and aff. Feb. 8 ; A 90694 ; R. Davis, Philipp, Miss.
(36-4195) 574

Dawson, Lemuel Orah, 1865-

After fifty years
r
by] .L. O. Dawson. Nashville. Tenn.,

Broadman press
r

c
1935]

3 p. 1., 5-230 p. 20^cm .

© Dec. 30, 1935; 2c. Jan. 6, 1936; aff. Jan. 30; A 90634; Sunday school
board of the Southern Baptist convention, Nashville.
(36-4285) 575
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Duffield, Anne.
Paradise. [Instalment 2

3

(In Good needlework and knitting magazine, Dec, 1935)
© lc. Jan. 4, 1936; A ad int. 20992: pulxl. Nov. 10, 1985; Dorothy Duer

Duffield, Aldbourne, Wiltshire, England. 576

Dulles, Allen Welsh, 1893-

Can we be neutral ? By Allen W. Dulles and Hamilton Fish
Armstrong. New York, Pub. by Harper & brothers, for

Council on foreign relations, inc.
[

c1936
]

4 p. 1., 191 p. 21cm . [Publications of the Council on foreign relations]

© Jan. 10, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29' ; A 91525 ; Council on foreign rela-

tions, inc. 577

Dwight, Allan.

The first Virginians, by Allan Dwight; illustrated by Nils

Hogner . . . New York, T. Nelson & sons, 1936.
vi, 7-84 p. inch front., illus. 19J

cm
. (Our changing world)

Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90666; Thomas Nelson & sons.

(36-4001

)

578

Eden, Rob, pseud.

Trapped by love, by Bob Eden. New York, J. H, Hopkins
& son, inc.

[

c1936
]

252 p. 19Fm .

© Feb. 14, 1936; 2c. and aff. Feb. 18: A 90795; John H. Hopkins & son,

inc. (36-4464) 579

Edwards, Leo.
Jerry Todd and the Buffalo Bill bathtub, by Leo Edwards

... illustrated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap

[

c1936
]

vii, 232 p. front., plates. 191cm . (His Jerry Todd series)

Maps on lining-papers.

© Feb. 13, 1936; 2c. and aff. Feb. 15; A 90763; Grosset & Dunlap. inc.

(36-4198) 580

Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti, pubblicata sotto

Talto patronato di s. m. il Re d'ltalia. [Xxviii. Porti-

Reg] Roma, Istituto clella Enciclopedia italiana fondata da
Giovanni Treccani, 1935.
4 p. 1., [Xij-xix. 1015 p. illus. (incl. ports.) plates (part col., part

fold.) maps, facsims.. diagrs. 31^cm .

© Dec. 20, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30291 : Istituto del-

l'Enciclopedia italiana fondata da Giovanni Treccani. 581

Flexner, Mrs. Marion W.
Hand puppets; a practical manual for teachers and chil-

dren, by Marion W. Flexner, Alice Cane [and] Dorothy Park

Clark ... New York, N. Y., Los Angeles, Calif., S. French,

inc.; London, S. French, ltd.; [etc., 'etc.]
c1935.

83 p. illus., plates. 19i
cm

.

"Bibliography of history" : p. 25-26.

"In Sherwood forest, a Robin Hood puppet piny" : p. 71-83.

© Xov. 11, 1935; 2c. and aff. Feb. 5, 1936: A 91010; Samuel French.

(56-4343) 582
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r
Gaddis, Peggy j 1896-

Respectable? By Joan Sherman [pseud.^ New York, God-

win [1936]
3 p. 1., 9-273 p. 19i

cm
.

© Feb. 3. 1930: 2c. Feb. 17: aff. Feb. 6: A 91793: Godwin, publishers.

(36-4304) 583

Gilmore, Mason.
A passionate pilgrim, by Mason Gilmore. New York, God-

win
r

c1936
]

299 p. 19i
cm

.

© Feb. 3, 1986; 2c. Feb. 17: aff. Feb. 6: A 91792; Godwin, publishers.

(36-1305) 584

Goddard, Kate Cox.
Chatterbox child, by Kate Cox Goddard. Rochester, N. Y.,

John P. Smith company, inc.
t

c1936]
2 p. 1., 46 p. 19cm .

Verse for children.

© Dec. 20', 1935; 2c. Jan. 31, 1936: aff. Feb. 8; A 90728: John P. Smith
eo., inc. (30-4192) 585

My little world, by Kate Cox Goddard. Rochester, N. Y.,

John P. Smith company, inc.
t

c1936]
2 p. 1., 37 p. 19cm .

Verse for children.

© Dec. 20. 1935: 2c. Jan. 31, 1936; aff. Feb. 8: A 91695; John P. Smith
co., inc. (36-4193) 586

Pcems for little ears, by Kate Cox Goddard. Rochester,

N. Y., John P. Smith company, inc.
t

c
1936]

2 p. 1., 43 p. 19cm .

© Dec. 20. 1935: 2c. Jan. 31. 1936: aff. Feb. 8: A 91696: John P. Smith
co.. inc. (36-4194) 587

Gordi, Tooni, ed.

... Contemporary American women poets; issued under the

auspices of the Spinners: a bi-monthly of women's verse ...

New York, H. Harrison ^1936]
320 p. 29|cm .

At head of title : An anthology of verse by 1311 living writers ; edited
by Tooni Gordi.

© Jan. 10'. 1936; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23: A 90660: Henrv Harrison.
(36-4335) 588

Gregory, Jackson, 1882-
Mountain men, by Jackson Gregory. New York, Dodd,

Mead & company, 1936.
3 p. 1.. 282 p. I9cm .

© Feb. 14, 1936: 2c. Feb. 17: aff. Feb. 15: A 90779: J. Gregory, Golden,
Col. (36-4197) 589

Groedel, Franz Maximilian, ed.

... Franz M. Groedels Lehrbuch und atlas der Rontgendia-
gnostik in der inneren medizin und ihren grenzgebieten ; bearb.

von: priv.-doz. dr. Hermann U. Albrecht ... prof. dr. Walter
Alwens ...

r
ii. a.j hrsg. von dr. med. Heinz Lossen ... 5. ...

anifl. ...
r
lfg. 3t Mtinchen, J. F. Lehmanns verlag, 1935.
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Groedel, Franz Maximilian—Continued
cover-title,

t
399]-556 p. illus., plates, diagrs. 25^cm . (i^ehmanns

inedizinische atlanten. bd. 7)
Contains bibliographies.

© Nov. 25, 1935 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 30222 ; J. F. Lehmanns verlag.

590

Hall, Barbara.
Last flight, by Barbara Hall ... New York, Dodd, Mead &

company, 1936.
2 p. 1., 124 p. 19£cm .

© Feb. 14, 1986; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90776; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-4312) 591

Harlow, Alvin Fay, 1875-
When horses pulled boats ; a story of early canals, by Alvin

F. Harlow ; illustrated by Orson Lowell . . . New York, T. Nel-

son and sons, 1936.
vi, 7-68 p. incl. front., illus. 19£cm . (Our changing world)
Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1986; 2c. and aff. Feb. 4; A 90673; Thomas Nelson & sons.

(36-4000) 592

Harris, Mrs. Colver.

... Going to St. Ives, by Colver Harris. Philadelphia,

Macrae Smith company, 1936.
272 p. 19i

cm
.

At head of title : A Timothy Fowler mystery.
© Feb. 10, 1986: ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 14 ; A 91749 : Macrae-Smith co.

(36-420O) 593

Hazam, Louis J.

Extra! Extra! The story of the newspaper [by] Louis J.

Hazam; illustrated by Doris S. Egbert ... New York, T. Nel-

son and sons, 1936.
vi, 7-84 p. incl. front., illus. 19^cm . (Our changing world)
Illustrated lining-papers.

© Feb. a, 1936 ; 2e. and aff. Feb. 4 ; A 90671 ; Thomas Nelson & sons.

(36-4082) 594

Heaton, Herbert, 1890-

Economic history of Europe, by Herbert Heaton ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xiv p., 1 1., 775 p. illus., maps (2 double incl. front.) diagrs. 22cm .

[Harper's historical series]

"First edition."

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 23, 1936; 2c. Jan. 21: aff. Jan. 25; A 90472; Harper & bros.

(36-4291) 595

Heigl, Fritz.

Heigl's Taschenbuch der tanks, neu bearbeitet von O. H.
Hacker ... K. J. Icks ... O. Merker ... G. P. v. Zezschwitz ...

t. 2. Panzererkennungsdienst G-Z, panzerzuge mid panzer-

draisinen. Mit 334 abbildungen und 67 tafeln. Munchen,
J. F. Lehmann, 1935.

vi. [341Y-720 p. front., illus., diagrs. 3 7-l
rm

.

© Aug. 26. 1935: lo. Dec. 7: A—Foreign 30209; J. F. Lehmanns verlag.

596
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Hogan, Inez.

Nicodemus and his gran'pappy [by] Inez Hogan. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

t

c
1936]

[49] p. illus. (part col.) 191cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

"First edition."

© Feb. 4, 1936: 2c. Feb. 6; aff. Feb. 5 ; A 90688; E. P. Dutton & co., inc.

(36-4003) 597

Holme, Mrs. Jamie Sexton.

I have been a pilgrim, poems by Jamie Sexton Holme ...

New York, H. Harrison
t

c1935]
96 p. 22£cm

© Nov. 15, 193r); 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23: A 90657; Henry Harri-
son. (36-4324) 598

[Holzman, George]

... The A-B-C of amortization; in relation to the repayment
of such obligations as mortgage loans, money loans, notes, in-

stallment bonds; the computation of sinking funds for bond
issues and installment payments on sales of merchandise ; use-

ful to government agencies, states and municipalities, com-
mercial banks, savings banks, insurance companies, building

and loan associations, mortgage companies, corporations, bond
underwriting houses and merchants.

c
New York, G. Holz-

man, 1936!
3 p. 1., 159 (/, e. 162) p. tables. 41 x 284cm .

At head of title : A timely contribution to the world of finance.

One page at the beginning- of each table not included in the paging
(3 P.)

© Feb. 6, 1936: 2c. and aff. Feb. 8; A 90679; G. Holzman, Richmond
Hill, L. I., New York. (36-4180) 599

Hurst, Vida.

Kadio sweetheart, by Vida Hurst. New York, J. H. Hop-
kins & son, inc.

t

c1936]
254 p. 19i

cm
.

© Feb. 14, 1936; 2c. and aff. Feb. 18; A 90796; John H. Hopkins & son,

inc. (36-4300) 600

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated.
f
v. 21] Practice-Special

proceedings, compiled and edited by Palmer D. Edmunds ...

Chicago, Callaghan and company, 1935.
vi. 889 p. 244cm .

© Dec. 26, 1935 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 90108 ; Callaghan & co. 601

... Illinois poets: foreword by Glenn Ward Dresbach; edited

bv the house of Henry Harrison, publisher. New York

,

c1935,
7 p 1., 17-208 p. 22cn>.

At head of title : An anthology of 64 poets.

© Nov. 15, 1935: 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90655; Henry Har-
rison. New York. (36-4320) 602
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. . . Indiana poets ; foreword by E. Merrill Root ; edited by the

house of Henry Harrison, publisher. New York
[

c1935]

160 p. 22£cm .

At head of title : An anthology of 48 living writers.

© Dec. 31, 1985 ; 2c. Jan. 22, 1936 ; aff. Jan. 23 ; A 90652 ; Henry Harri-
son, New York. (36-4318) 603

... Iowa poets; frontispiece by Grant Wood; literary map by
Harriet Macy ; edited by the house of Henry Harrison, pub-

lisher. New York
c

c1935]

221 p. incl. front. 22^cm.

At head of title : An anthology of 69 contemporaries ; foreword by
Jay G. Sigmund.

"Literary map of Iowa" on lining-papers.

© Dec. 15, 1935 ; 2c. Jan. 22, 1936 ; aff. Jan. 23 ; A 90656 ; Henry Harri-
son, New York. (36-4326) 604

Irwin, Wallace, 1876-

Young wife, by Wallace Irwin. New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 310 p. 20cm .

"This novel was published serially under the title : She made her
bed."

© Feb. 14, 1986; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 18: A 90840; W. Irwin, East
Setaiiket, Long Island, N. Y. (36-4465) 605

James, Dan.

Bustlers on the Smoky trail, by Dan James ... New York,
Godwin ^1936]

287 p. 19i
cm

.

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 6; A 91791; Godwin, publishers.
(36-4301) 606

Jameson, Storm, 1897-

In the second year, by Storm Jameson. New York, The
Macmillan company, 1936.

5 p. 1., 3-311 p. 20jcm .

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Feb. 19; A 91841 ; Macmillan co. 607

... Kansas poets; foreword by May Williams Ward; edited

by the house of Henry Harrison, publisher. New York

[

c1935
]

8 p. 1., 19-207 p. 22icm
.

At head of title : An anthology of 63 contemporaries.

© Dec. 31, 1935; 2:c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90659: Henry Harri-
son, New York. (36-4328) 608

Kempton, Kenneth Payson, 1891-

Old man Greenlaw, by Kenneth Payson Kempton. New
York, Farrar and Rinehart, incorporated

t

c1936]
5 p. 1., 3-303 p. 20cm .

Illustrated t.-p.

© Feb. 10, 1936; 2c. Feb. 12: aff. Feb. 11: A 91700: K. P. Kempton.
Newt onville, Mass. (36-4087) 609
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King-Hail, Louise, 1897- ed.

Sea saga, edited by L. King-Hall; being the naval diaries

of four generations of the King-Hall family ... London, V.

Gollancz, ltd., 1935.
541 p. plates, ports. 22cm .

Errata slip inserted before p. [265]

© lc. Jan. 15, 1930; a ad int. 21039; pnbd. Nov. 18, 1935; Louise King-
Hall McCleod, White Friars, Hayling island, Hants, England.
(36-4930) 610

Kreemer, Irvin C.

... Scattered leaves. New York, H. Harrison ^1935]
63 p. 22cm .

Poems.

© Nov. 15, 1935 ; 2c. Jan. 22, 1936 ; aff . Jan. 23i ; A 90650 ; Henry Harri-
son. (36-4329) 611

Lawrence, David, 1888-

Nine honest men, by David Lawrence ... New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

ix, 164 p. 19|cm .

© Feb. 10. 1936 ; 2c. and aff. Feb. 12 ; A 91702 ; D. Lawrence, Washing-
ton. (36-4175) 612

Long, John Christie.

Oak leaves; poems by John C. Long.
t
Montpelier, Vt., Cap-

ital city press] 1935.
90 p.

' 23i
cm

.

© Feb. 1, 1936; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 5; A 91621; J. C. Long, St. Albans,
Vt. (36-4321) 613.

Lyon, Mabel Dana.

Follow me, by Mabel Dana Lyon ... New York, Godwin
^1936]

262 p. 19|cm .

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 6; A 91794; Godwin, publishers.

(36-4303) 614

McBrown, Gertrude Parthenia.

The picture-poetry book, by Gertrude Parthenia McBrown

;

illustrated by Lois Mailou Jones. Washington, D. C, The
Associated publishers, inc., 1935.

x, 73 p. inch front., ilhis. 22cm .

Verse for children.

© Jan. 20, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 91468 ; Associated publishers, inc.

(36-4191) 615

McNickle, D'Arcy, 1904-

The surrounded, by D'Arcy McNickle. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

4 p. l.. 297 p., 1 1. 20£cm.

Illustrated lining-papers.

© Feb. 14, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 15 ; A 90778 : D. McNickle, Wash-
ington. (36-4310) 616
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Mais, Stuart Petre Brodie, 1885-

The writing of English, by S. P. B. Mais. London, Chap-
man & Hall, ltd. [1935]

xviii, 257, tl] p. 19^cm .

Includes "extracts from the best in each kind
E
of literature]"—Pref.,

p. xv.

Bibliography at end of each chapter, except chapters x and xi.

© lc. Jan. 24, 1936: A ad int. 21059; pubd. Nov. 25, 1935; Chapman &
Hall, ltd. (36-4941) 617

Mantegazza, Paolo, 1831-1910.

Physiology of love, by Paolo Mantegazza; translated from
the Italian by Herbert Alexander; edited with an introduc-

tion by Victor Robinson ... New York, Eugenics publishing

company, 1936.

xviii, 237 p. 24*cm .

© Jan. 23, 1936; 2:c. Jan. 27; aff. Jan. 30; A 90557; Eugenics pub. co.,

inc. (36-4174) 618

Mastin, Florence Ripley.

Cables of cobweb [by] Florence Ripley Mastin. New York,

H. Harrison
c

c1935]

64 p. 22cm .

Poems.

© Nov. 15, 1935; 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90649; Henry Harri-
son. (36-4322) 619

Mikula, Bohumil Emil.

Progressive Czech (Bohemian) by Bohumil E. Mikula ...

Chicago, Czechoslovak national council of America
t

c1936]

xiv, 538 p. incl. front, (map) films. 21£cm .

Includes "English articles ...
t
on] the background of Czechoslo-

vakia."—Pref.

© Feb. 5, 193.6; 2c. and aff. Feb. 7; A 90687; B. B. Mikula, Cicero, 111.

(36-4336) 620

[Mount, Thomas Ernest] 1895-

Outlaw posse, by Stone Cody
{
'pseud.^ New York, W. Mor-

row & co., 1936.

4 p. 1., 3-276 p. 19^cm.

"Part of this book appeared in a magazine mnder the title 'Charlie

Parr's outlaw posse'."

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 15; A 90770: William Morrow & co.,

inc. (36-4199) 621

Myers, Denys Peter, 1884-

Handbook of the League of uatious; a comprehensive ac-

count of its structure, operation and activities, by Denys P.

Myers ... Boston. New York, World peace foundation, 1935.

xiii. 411 p. 20£cm .

© Nov. 12, 1935; 2c. Feb. 20, 1936: aff. Feb. 24: A 90940: World peace
foundation. 622
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[Nilsen, Ernst]

Rita og hennes menn ; roman av Ernst Orvil ^pseud^ Oslo,

Gyldendal [1934]
l v.

© Oct. 31, 1934 ; lc. Nov. 26 ; A—Foreign 26386 ; Gyldendal Norsk forlag.

623

Nordhoff, Charles Bernard, 1887-

The hurricane, by Charles Nordhoff and James Norman
Hall. Boston, Little, Brown, and company, 1936.

4 p. 1., r
3]-257 p. 21cm .

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 90706 ; Charles Nordhofe and
James Norman Hall, Papeete, Tahiti, Society islands.

(36-4031) 624

O'Brien, Edward Joseph Harrington, 1890- ed.

The guest book, edited and arranged by Edward J. O'Brien

;

with a prelude, three interludes and a postlucle by Arthur Cal-

der-Marshall and John Davenport. London, A. Barker, lim-

ited [1935]
576 p. mils. 2Ucm

.

Blank pages for "Guests' self-portraits" (546-576)

© lc. Jan. 7, 1936 ; A ad int. 2:1058
; pubd. Nov. 11, 1935 ; E. J. H. O'Brien,

Oxford, England. (36-4944) 625

. . . Oregon poets ; foreword by Ethel Romig Fuller ; edited by
the house of Henry Harrison, poetry publisher. New York

r

c1935]
160 p. 22£cm .

At head of title : An anthology of 50 contemporaries.
© Dec. 31, 1935; 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90654; Henry Harri-

son, New York. (36-4319) 626

Perlman, William J., ed.

The movies on trial; the views and opinions of outstand-

ing personalities anent screen entertainment past and present,

compiled and edited by William J. Perlman. New York, The
Macmillan company, 1936.

xi, 254 p. diagr. 20cm .

© Feb. 4, 1936; 2c. and aff. Feb. 5; A 91630; W. J. Perlman, Hollywood,
Calif. (36-4344) 627

Pierson, George Peck, 1862-
Forty happy years in Japan, 1888-1928, by George P. Pier-

son and Ida G. Pierson ... New York
t
etc.i Fleming H.

Revell company
t

c
1936]

1 p. ].. 5-130 p. 19i
cm

.

© Jan. 18, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 90468 ; Fleming H. Revell co.

(36-4280) 628

Poems for boys and girls; a carefully edited collection of

worthwhile poems, both classical and modern, that embrace
youth's activities and interests inside and outside of the

home, in various environments, and in relation to nature and
the seasons. Springfield, Mass., McLoughlin brothers, inc.

^1936]
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Poems for boys and girls—Continued
1 p. 1., 7-124 *p. illus. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© Jan. 22, 1936; 2c. Jan. 30: aff. Jan. 31;'A 91549; McLoughlin bros..

inc. (36-4165) 629

Punch, v. 189, no. 4928, November 6, 1935.
© lc. Jan. 3, 1936; A ad int. 20080; pubd. Nov. 6, 1935; Herbert Heather,

London. 630

Punch, v. 189, no. 4929, November 13, 1935.
© lc. Jan. 9, 1986; A ad int. 21010'; pubd. Nov. 13, 1935 ; Herbert Heather,

London. 631

Punch almanack, 1936. Punch (almanack number) no. 4927,

Nov. 4, 1935.
© lc. Jan. 2, 1936; A ad int. 20983; pubd. Nov. 4, 1935; Herbert Heather,

London. 632

Richberg, Donald Randall, 1881-

. . . The rainbow ; after the sunshine of prosperity, the deluge

of the depression, the rainbow of the NRA, what have we
learned? Where are we going? ... Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1936.

viii 'p., 1 1., 319 p. 2Hcm
.

'

© Feb. 7, 1986; 2c. and aff. Feb. 21; A 90881; Doubleday, Doran & co.,

inc. 633

Roberts, Charles Blanton, 1874-

Edmond Feyre, by C. B. Roberts. New York ^etc.] Flem-
ing H. Revell company

L

c
1936]

206 p. 21cm .

© Jan. 18, 1986 ; 2c. and aft. Jan. 24 ; A 90467 ; Fleming H. Revell co.

(36-4308) 634

Roosevelt, Mrs. Eleanor (Roosevelt) 1884-

A trip to Washington with Bobby and Betty, by Mrs.

Franklin D. Roosevelt. [New York] Dodge publishing com-

pany
c

c
1935]

3 p. L, [11]-91 p. inch illus., pi. front. 28cra
.

"First edition."

© Nov. 29, 1985; 2c. F>ec. 26; aff. Jan. 18, 1936: A 91511 ; Anna Eleanor
Roosevelt, Washington. 635

Roosevelt, Nicholas, 1893-

The Townsend plan: taxing for sixty [by
3
Nicholas Roose-

velt; introduction by Lewis W. Douglas. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, 1936.
viii i)., 11., 81 p, 194cm

.

© Feb. 21, 1986; 2c. and aff. Feb. 28; A 92088; Doubleday, Doran & co..

inc. 636

St. Bernard, Helen.
Tomorrow never comes, by Helen St. Bernard. New York,

Arcadia house
t

c
1936]

300 p. 19£cm .

© Feb. 3, 1936: 2c. Feb. 17: aff. Feb. 6: A 9179r): Arcadia house pub-

lications. (36-4462) 637
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Sayers, Dorothy Leigh, 1893-

Gaudy night, by Dorothy L. Sayers ... New York, Har-

court, Brace and company
f

c
1936]

vi, 469 p. 21 cra
.

"First published in 1936; second printing, February, 1936."

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 26; aff. Feb, 25; A 91943; Dorothy Leigh

Sayers Fleming, Witham, Essex, England. 638

Sherriff, Robert Cedric.

Greengates. [Instalment 2]

(In Good housekeeping, November, 1935)

© lc. Dec. 27, 1935; A ad int. 20976; pubd. Oct. 31; R. C. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 639

Short, Luke.
The feud at Single Shot, by Luke Short; illustrations by

Neil O'Keeffe. New York, Farrar & Rinehart, incorporated

["1936]
vi, 311 p. illus. 19|cm .

© Feb. 6, 1936 ; 2c. Feb. 8 ; aff. Feb. 7 ; A 90715 ; Farrar & Rinehart, inc.

(36^4004) 640

Stinson, Joseph Orr, comp.

Helps to good health. "Get knowledge", "Get understand-

ing", "Man, know thyself" ... Compiled by J. O. Stinson ...

Oak Bay, B. C. [Printed bv Diggon-Hibben, limited, 1935]
cover-title, 16 p. 22cm .

Contains advertising matter.

© lc. Jan. 20, 1936; A ad int. 21041; pubd. Dec. 6, 1935; J. O. Stinson,

Oak Bay, British Columbia, Canada. 641

Stratton, Royal B., d. 1875.

Life among the Indians, or: The captivity of the Oatman
girls among the Apache & Mohave Indians; containing also:

an interesting account of the massacre of the Oatman family,

by the Apache Indians in 1851 ; the narrow escape of Lorenzo
D. Oatman ; the capture of Olive A. and Mary A. Oatman ; the

death by starvation of the latter; the five years' suffering and
captivity of Olive A. Oatman; also, her singular recapture in

1856; as given by Lorenzo D. & Olive A. Oatman, the only

surviving members of the family, to the author, R. B. Stratton.

San Francisco, Grabhorn press, 1935.
6 p. 1., 209 p. front., illus. (map) plates. 24|cm . [Rare Americana.

3d ser., no. 2]

"Five hundred & fifty copies ... printed ... The illustrations are en-
graved on wood by Mallette Dean."

"Introduction to this edition, by Lindley Bynum" : 3d-4th prelim.
loaves.

First edition, 1857, has title "Life among the Indians ; being an inter-

esting narrative of the captivity of the Oatman girls ..." The 2d ed.,

1857, and later printings have title "Captivity of the Oatman girls ..."

© May 14. 1035: 2c. Jan. 23, 1936; aff. Jan. 2:5; A 91487; Grabhorn
press. [Copyright is claimed on introduction by Lindley Bynum and
woodcuts by Mallette Dean] (36-4010) 642
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Tarkington, Booth, 1869-

... The Lorenzo bunch. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., 294 p. 20i
cm

.

"First edition." '

© Jan. 17, 1986; 2c. and aff. Jan. 23; A 91400; B. Tarkington, Kenne-
bunkport. Me. 643

Theiss, Lewis Edwin, 1878-
Guardians of the sea, by Lewis Edwin Theiss ; illustrated by

Sanford Strother ... New York, T. Nelson and sons, 1936.
vii, 9-73 p. incl. front., illus. 191cm . (Our changing world)
Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1936 : 2c. and aff. Feb. 4 ; A 90668 ; Thomas Nelson & sons.

(36-4002) 644

Tucker, Beverley Randolph, 1874^-

Narna Darrell, by Beverley Randolph Tucker. Boston,

Mass., The Stratford company \
c193^

3 p. 1., ii, 327 p. 20cm .

© Feb. 5, 1936; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 13; A 90758; Stratford co., pub-
lishers. (36^028) 645

Waring, Robert Newton.
World history; an epitome, in chronological order, of re-

markable events from the creation forward, by Robert Newton
Waring ... New York

c
etc.] Fleming H. Revell companv

^1935!
179 p. 21cm .

© Jan. 18, 1936; 2c. and aff. Jan. 25; A 90470; Fleming H. Revell co.

(36-4472) 646

Williams, Genevieve Teter.

Sketches of oriental cities, by Genevieve Teter Williams.

Brattleboro, Vt., Priv. print, for the author by Stephen Daye
press, 1935.

164 p. front, (port.) 19*cm .

© Dec. 26. 1935: 2c. Jan. 20', 1936; aff. Jan. 24; A 91419; G. T. Williams,
Newtonville, Mass. (36^-3486) 647

Williams, Valentine, 1883-

... Dead man manor, by Valentine Williams. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1936.

3 p. l., 270 p. I9icm .

At head of title : A black band mystery.
"Appeared in serial form under the title 'Footsteps at night'."

© Jan. 2, 1930; 2c. and aff. Jan. 10: A 91127: V. Williams, London.
(36^598) 648

Willman, Reinhold, 1855-

Married life; a family handbook, by Reinhold Willman,
m. n. Chicago, 111., J. S. Hyland & co. ^1935,

507, [1] p. 24cm .

"6th edition revised, reprinted."

© Jan. 18, 198G; 2c. and aff. Jan. 23: A 91420; R. Willman, St. Joseph,
Mo. (36-1823) 649
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Wingfield-Stratford, Esme Cecil, 1882-

The harvest of victory, 1918-1926, by Esme Wingfield-

Stratford ... with 5 maps. London, G. ltoutledge and sons,

ltd., 1935.

xii, 472 p. incl. 5 maps. 22cm .

"An effort to assist in the comprehension, from a British stand-
point, of ... our immediate past."—Introd.

© lc. Dec. 27. 1935 : A ad int. 21025 ; pubd. Oct. 31 ; E. C. Wingfield-

Stratford, Berkhamsted, Herts, England. (86-2560) 650

Woodthorpe, Ralph Carter.

... The shadow on the downs. Garden City, N. Y., Pub. for

the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc.,

1935.
6 p. 1., 290 p. 19i

cm
.

At head of title : R. C. Woodthorpe.
"First edition."

© Dec. 27, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 6, 1936 ; A 91051 ; R. C, Woodthorpe,
Brighton, England. (36-489) 651

cWoolfoik, Josiah PittS} 1894-

She liked the man; a novel
t
by] Jack Woodford j»sud ,

New York, Godwin ^1936]
285 p. 19i

cm
.

© Jan. 9. 1836; 2c. Jan. 17; aff. Jan. IS; A 90350: J. P. Woolfolk, Holly-
wood, Calif. (36-934) 652

Wooll, Edward, 1878-

... Libel. Philadelphia, Macrae Smith company, 1936.
5 p. 1., 13-317 p. 19i

cm
.

"Second printing."

© Feb. 10', 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90324; Macrae-Smith co.

(36-4913) 653

Worcester art museum, Worcester, Mass.

xviTth century painting in New England; a catalogue of an

exhibition held at the Worcester art museum in collaboration

with the American antiquarian society, July and August, 1934,

compiled and edited for the committee by Louisa Dresser ...

with a laboratory report by Alan Burroughs ... Worcester,

Mass., The Trustees, Worcester art museum, 1935.
1 p. 1., 7-187 p. incl. illus., ports., geneal. tables, front. 26cm

.

On cover : The 1934 exhibition of xvnth century painting in New
England, Worcester art museum.

Foreword signed : Clarence S. Brigham, for the committee.
Includes bibliographies.

Contents.—The rise and development of art in the Massachusetts bay
colony.-—Catalogue of portraits.—A report on the X-ray examination of
seventeenth century American paintings exhibited at the Worcester art
museum, by Alan Burroughs.—Record of examination; inscription on
the back o2 the canvas supporting a portrait said to be of the artist,

Jeremiah Dummer.

© Dec. 31, 1935: 2c. Jan. 2. 1936; aff. Jan. 16; A 91426; Trustees of the
Worcester art museum. (36-3275) 654
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Wright, Wendell William, 1893-

Work and play with words
t
by] Wendell W. Wright . . . and

Nell Parkinson . . . illustrated by Marion and Doris Henderson.
[New York] The Macmillan company, 1936.

xviii, 140 p. illus., diagrs. 19i
em

.

© Jan. 21, 1936; 2c. and aft. Jan. 23; A 90431; Macmillan co.

(36^3103) 655

Wright, William Heermans.

But not for the knight, poems by William Heermans Wright.

c
Warren, Pa., Newell press] 1935.

6 p. 1., 3-66' p., 2 1. 20cm .

© Dec. 24, 1935; 2c. Dec. 30; afe. Jan. 2, 1936; A 90134; W. H. Wright,
Warren, Pa. (3&-980) 656

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-

... Furious young man. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1936.

3 p. 1., 3-306, [1] p. 2Q±cm .

At head of title : I. A. R. Wylie.

© Jan. 3, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 8 ; A 91092 ; I. A. R. Wylie, Princeton,
N. J. (36-480) 657

Yauger, Mrs. Fay McCormick.
Planter's charm,

t
by] Fay M. Yauger. Dallas, Tex., The

Kaleidograph press
[

c
1935]

xi p., 1 1., 15-78 p. 20cm .

Poems.

© Oct. 7, 1935 ; 2c. Jan. 27, 1936 ; aff. Jan. 24 ; A 91462 ; Kaleidograph
press. (36-3826) - 658

Yonge, Charlotte Mary, 1820-1901.

... The little duke, by Charlotte M. Yonge, edited to fit the

interests and abilities of young readers by Edward L. Thorn-

dike; illustrated by Dorothy Bayley. New York, D. Apple-

ton-Century company, incorporated
[

c
1936]

5 p. 1., 3-171 p. incl. front., illus. 19i
cm

. (The Thorndike library)

With Dickens, Charles. A Christmas carol ... New York
[

c1936]
"Student's edition."

© Feb. 3, 1036; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 90626; Edward L. Thorndike,
New York. [Copyright is claimed on editing and illustrationsj

(36-3332) 659

Young, Eugene Jared, 1874-

Powerful America; our place in a rearming world, by Eu-
gene J. Young ; with an index. New York, Frederick A- Stokes

company, 1936.

x p., 1 1., 386 p. 221cm .

© Jan. 27, 1036; 2c. and aff. Jan. 31 : A 91538; E. J. Young, New York.
(36-4007

)
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Abdullah, Achmed, 1881-

The flower of the gods, by Achmed Abdullah and Anthony
Abbott tfpseud.} t

New York] Green circle books
t

c
1936]

4 p. L, 7-254 p. 19*cm .

© Feb. 18, 1936: 2c. Feb. 21; aff. Feb. 20; A 90871; Lee Furman, inc.,

New York. (36-4846) 661

Adams, Eustace Lane, 1891-

Wings of the navy, by Eustace L. Adams ... illustrated by

J. Clemens Gretter. New York, Grosset & Dunlap
[

c
1936]

iii. 211 p. front., plates. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 13, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 15 ; A 90764 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-4196) 662

Aldington, Richard, 1892-

Artifex : sketches and ideas, by Richard Aldington. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 193(5.

v'iii, 248 p. 23|cm .

"First edition."

© Jan. 31, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 12 ; A 90750 ; R. Aldington, London.
(36-4942) 663

American law and procedure, volume 5. Prepared under the

editorial supervision of James Parker Hall, a. b., ll. b. ...

History of real property law, by John Romain Rood ...

Transfer of title to real estate, by Albert Martin Kales ...

Mortgages, by James Wiggins Simonton . . . Mining law, by
George Purcell Costigan, jr. ... Irrigation law, by Roscoe
Pound ... [Chicago, Wallace press] 1935.
1 p. 1., xvi, 448 p. 23*cm .

© Dec. 5, 1935; 2c. and aff. Jan. 13, 1936: A 91172; LaSalle extension
univ., Chicago. [Copyright is claimed on new copy added and re-

visions] 664

American law institute.

Restatement of the law of torts as adopted and promulgated
by the American law institute at Washington, D. C, May 11,

1934 ... v. 1-2. St. Paul. American law institute publishers,

1934.
2 v. 234cm .

Contents.—v. 1. Intentional harm to persons, land, and chattels.

—

v. 2. Negligence.

© Oct. 19, 1934: 2c. each Feb. 24, 1936: affs. Dec. 26, 1935; A 92005,
92006 : Amer. law institute. Philadelphia. 665, 666

American planning and civic annual; a record of recent civic

advance including the proceedings of the conference on
city, regional, state, and national planning, held at Cin-

cinnati, Ohio, May 20-22, 1935, and addresses selected from
the National conference on state parks, held at Skvland.

Va., June 18-21, 1935. Edited by Harlean James. Wash-
ington, D. C, American planning and civic association, 1935.
xii, 356 p. front-., plates, plans. 211 cm

.

Published previously under title : American civic annual.
© Oct. 15, 1935 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 90103 ; Amer. planning & civic

assn. 667
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Anstensen, Ansten, 1899-
The proverb in Ibsen; proverbial sayings and citations as

elements in his style, b}^ Ansten Anstensen ... New York,

Columbia university press, 1936.
xi, 255 p., 1 1. 23*cm . (Half-title: Columbia university Germanic

studies, ed. by R. H. Fife. New ser., no. 1)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 253-255.

© Feb. 1, 1936; 2c. Feb. 6; aft'. Feb. 5; A 91622; Columbia univ. press.

(36-4945) 668

Arkin, Herbert.
Graphs; how to make and use them, by Herbert Arkin ...

and Raymond R. Colton . . . New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xvi p., 2 1., 224 p. incl. front., illus., diagrs. 24°".

"First edition."

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb, 1; aft. Feb. 5: A 91617: Harper & bros.

(36-4967) 669

[Armstrong, Charles Henry]
Announcing the new I. F. C. founders plan of mining

finance, so conceived to offer greater safety and opportunity

for capital invested in mining projects and to definitely pro-

tect a mining investor from unwise and foolhardy speculation

in inadequately financed mining ventures. [Toronto, Interna-

tional fiscal corporation, ltd.]
c1936.

7 p. 30™.

© lc. Mar. 11, 1936; A ad int. 21222; pubd. Feb. 29; Internatl. fiscal

corporation, ltd. 670

Bank of the Manhattan company, New York.
Virginia, the Old dominion. New York, N. Y., Bank of the

Manhattan company
[

c1936
]

5 p. 1., 82 p. 13i
cm .' (On cover: The Manhattan library, v. 5-S)

© Jan. 30, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 31 ; A 91552 ; Bank of the Manhattan
co. (36-4590) 671

Bazin, Rene, 1853-1932.

Les Oberle, par Rene Bazin ... adapted and edited by J.

Douglas Haygood ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1936]

2 p. 1., iii-viii, 164 p. front, (map) illus. 19^cm . (Half-title: The
Heath-Chicago French series)

© Jan. 30, 1936; 2c. and aff. Feb. 7; A 91645; D. G. Heath & co. [Copy-

right is claimed on Historical note, notes, idiom list and vocabulary]

(36-^822) 672

Bennison, Ben.
Giants on parade.

r
lst instalment]

(In London The People, Dec. 29, 1935)
© lc. Feb. 25, 1936; A ad int. 21124: pubd. Dec. 29, 1935: B. Bennison,

London. 673

r
Giants on parade. 2d instalment! Carpenter's downfall.
(In London The People, Jan. 5, 1936)

© lc. Mar. 2, 1936; A ad int. 21139; pubd. Jan. 5; B. Bennison, Loudon.
674
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Birds of America; editor-in-chief, T. Gilbert Pearson ...

consulting editor, John Burroughs; contributing editors,

Edward H. Forbush ... Herbert K. Job ... William L. Finley

t
and others] ... artists, R. I. Brasher, "R. Bruce Horsfall

t
and] Henry Thurston ; with 106 plates in full color b}^ Louis

Agassiz Fuertes. Garden City, N. Y., Garden City publish-

ing company, inc., 1936.
xliv p., 1 L, 272 p., 1 1., 271 p., 1 1., 289 p. illus. (incl. maps) in col. pi.

(incl. front.) diagr. 28£cm .

Published in 1917 as vol. i-iii of the Nature lovers library.

The colored plates are numbered iu two series, one containing 106
plates and another containing 5 with descriptive letterpress on versos.

Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 263-286.

© Jan. 13, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 91715 ; Garden City pub. co., inc.

[Copyright is claimed on editing, rearranging and corrections]
(36-4964) 675

Blagoeva, Stella Dimitrova.
... Dimitrov; a biography. New York, International pub-

lishers [1934]
124 p. 19i

cm
.

At head of title : Stella D. Blagoyeva.
"Dimitrov's speech in court'' : p. 96-124.

© Dec. 11, 1934; 2c. Dec. 16, 1935; aff. Dec. 14; A 91162; Internatl.
publishers co., inc. (35-6507) 676

Blount, Ralph Earl, 1865-

The science of everyday health, by Kalph E. Blount. Bos-

ton, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1936]

v p., 1 1., 415 p., 1 1., 12 p. front., illus. (part col.) diagrs. 191cm ,

On cover : Everyday health.
Bibliography : p. 411^15.

© Jan. 6, 1936 : 2c. Jan. 13 ; aff. Jan. 9 ; A 91156 ; Allyn & Bacon.
(36-^505) 677

Burke, Thomas, 1887-

Nlght-pieces ; eighteen tales by Thomas Burke ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
4 p. 1., 3-309 p. 20cm .

© Feb. 14. 1936 ; 2c. Feb. 17 : aff. Feb. 18 ; A 90841 : D. Appleton-Centurv
co.. inc. (36^-4844) 678

Cabot, Richard Clarke, 1868-
The art of ministering to the sick, by Richard C. Cabot,

m. d., and Russell L. Dicks, b. d. New York, The Macmillan
company, 1936.

viii, 384 p. 22^cm .

Bibliography : p. 379.

© Jan. 21, 1936 : 2c. and aff. Jan. 22 ; A 91391 : Macmillan co.

(36-4792) 679

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... March 27, 1935, to June 25,

1935. Randolph Y. Whiting, reporter. Volume 3 (2d) San
Francisco, Baneroft-TThitney company, 1935.

107



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
680 pi. 1, n. s„ v. 33

California. Supreme court—Continued
xxxv, 891 p. 22icm

.

On cover : 2d series.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 4. 1936 : A 90157 : Bancroft-Whitney co.

680

Callaghan's Indiana digest. 1935 cumulative supplements, by
publishers' editorial staff ... [fo^ volumes 1-17 ... Chi-

v-ago, Callaghan and company, 1935.
17 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 26, 1935 : 2c. each and aff. Dec. 31 ; A 90107 : Callaghan & co.

681

Cheyney, Edward Potts, 1861-

... The dawn of a new era, 1250-1453, by Edward P. Chey-

nev ... New York and London, Harper & brothers, 1936.
x p., 2 1., 389 p. illus. (2; maps) plates, ports. 22|cm . (The rise of

modern Europe, ed. by W. L. Danger, [ij

)

Maps on lining-papers.
"First edition."

"Bibliographical, notes" : p. [341]-378.

© Feb. 7, 1986 ; 2c. Feb, 6 ; aff. Feb, 10 ; A, 91676 ; Harper & bros.

(36-3968) 682

Cold Spring Harbor, N. Y. Biological laboratory.

Cold Spring Harbor symposia on quantitative biology.

volume 3. Cold Spring Harbor, L. I., N. Y., The Biological

laboratory, 1935.
xv, 359. p. illus., diagrs. 28cm .

Includes bibliographies.

© Nov. 29, 1935 ; 2;c Dec. 4 ; aff. Dec. 23 : A 88988 : Biological laboratory
of the Long Island biological assn., inc. 683

[.Conger, Beach
3

World letters, incorporated ... Arequipa, Peru, December

5, 1935- ... [Arequipa. Peru, World letters, inc.]
c1935.

p. 49-52. illus, 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Jan. 29, 1936; A ad int. 21063; pubd. Dec. 5, 1935; World letters,

inc., East Aurora, N. Y. 684

World letters, incorporated ... Cuzco; Peru, December 12,

1935 ... [Cuzco, Peru, World letters, inc.] °1935.

p. 53-56. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Jan. 29, 1936: A ad int. 21064; pubd. Dec. 12, 1935: World letters,

inc., East Aurora, N. Y. 685

Cope, Gertrude Venetta.
The heritage of the quest, by Gertrude Venetta Cope. Bos-

ton, Marshall Jones company, 193G.
vii, 154 p. 24cm .

Initials.

"First edition."

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90615: Marshall Jones co,

(36-4943) 686
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Corbett, Elizabeth Frances, 1887-

... Mount Royal; chronicles of an American town. New
York, Reynal & Hitchcock ^1936]

5 p. L, 3-268 p. 20cm .

At head of title : Elizabeth Corbett.

Illustrated lining-papers.

Contents.— Scarlet sage.—The legacy.—Chicken Charley.—Mrs. Boyee
and Mrs. Taylor.

© Feb. 14, 1986; 2c. Feb. 17; aff, Feb. 18; A 91829; E. F. Corbett, New
York. (36-4845) 687

Corn products refining company, New York.
Advances in treatment with dextrose ; monograph published

by the technical and consulting staff of the Corn products re-

fining company. New York
[

c
1936]

2 p. ]., 7-66 p." diagrs. 22cm .

© Jan. 17, 1936; 2c. and aff. Jan. 25; A 90511; Corn products refining

co. (36-4791) 688

Coyle, Lillian S.

Our American heritage.
c
v. 2

3
From subject to citizen, by

Lillian S. Coyle ... and Walter P. Evans ... New York, Lon-
don, McGraw-Hill book company, inc. flQSQj

xix, 404 p. incl. col. front., illus., maps. 21cm . {Half-title: McGraw-
Hill series in social and commercial studies . .

.

)

Includes bibliograrjhies.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 7; A 90214; McGraw-Hill book co.,

inc. 689

Curtman, Louis Jacob, 1878-

A brief course in qualitative chemical analysis, from the

standpoint of the laws of equilibrium and the ionization

theory, by Louis J. Curtman ... New York, The Macmillan
company, 1936.

viii p.," 1 I., 249 p. illus., diagr. 22cm .

Tables on lining-papers.

© Jan. 7, 1936; 2c. and aff. Jan. 8; A 91100; Macmillan co.

(36-4506) 690

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

... Quatre contes choisis, par Alphonse Daudet; edited, with

notes, exercises, and vocabulary, by Frank Warren Roberts . .

.

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & company
t

c
1936]

ix, 109 p. front, (port.) 17cm. (Heath's modern language series)

Selections from Daudet's Contes.
Contents.—La derniere classe.—La chevre de m. Seguin.—Le siege

de Berlin.—Le secret de maitre Cornille.

© Feb. 4, 1936 : 2c. and aff. Feb. 7 ; A 91644 ; Frank Warren Roberts, East
Orange. N. J. [Copyright isi claimed on notes, exercises and vocabu-
lary] (36-4823) 691

Dauer, Morris.

The medical formulary and prescription manual; a trea-

tise on prescriptions and prescription writing, by Morris Dauer
... Approved and adopted by the Department of hospitals,

city of New York, September 13, 1934. 1st ed.
t
New York

city. Press of J. J. Little & Ives co.j 1935.
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Dauer, Morris—Continued
3 p. 1., v-x p., 1 1., 297 p. 17i

cm
.

© July 16, 1935 ; 2c. Jan. 23, 1936 ; aff. Dec. 16, 1935 ; A 91423 ; M. Dauer,
Brooklyn. (36-4790) 692

Doris, Lillian.

Corporate secretary's manual and guide, a manual of legal

principles involved in corporate organization and management
and a guide to corporate procedure, with forms

;
prepared with

the cooperation of the editorial staff of Prentice-Hall, inc., by
Lillian Doris . . . and Edith J. Friedman . . . New York, Pren-
tice-Hall, inc., 1936.

xxvii, 1528 p. incl. illus., forms, diagrs. 25CID
.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9; A 90259; Prentice-Hall, inc.

(36-4781) 693

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron,

1878-

Up in the hills, by Lord Dunsany. New York, G. P. Put-
nam's sons [1936]

vi p., l l.j 244 p. 19i
cm

.

© Feb, 14, 3986; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90855; Lord Dunsany,
Shoreham, nr. Sevenoaks, Ireland. (36-4842) 694

Encyclopaedia sexualis; a comprehensive encyclopaedia-dic-

tionary of the sexual sciences, edited by Victor Robinson ...

New York, Dingwall-Bock, ltd., in collaboration with Medi-
cal review of reviews, 1936.
xx, 819 p. illus. (incl. ports., map. facsims.) diagrs. 24i

cm
.

Includes bibliographies.

© Dec. 20, 1935; 2c. and aff. Jan. 25, 1936; A 90508: Dingwall-Rock, ltd.

(36-4896) 695

Ennis, Le Roy Massey, 1892-

Dental roentgenology, by Le Roy M. Ennis ... 2d ed. thor-

oughly rev.; illustrated with 693 engravings. Philadelphia,

Lea & Febiger, 1936.
351 p. illus., diagrs. 24cm .

© Jan. 23, 1936; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 24; A 91435; Lea & Febiger.
(36-4788) 696

Galbreath, John.
All Haversine standard setting new navigation work book

for navigating officers, by John Galbreath ... Books 1-2 ...

Longitude by chronometer method. Glasgow, J. Smith &
son (Glasgow) ltd. [1935-1936]

2 v. forms, diagrs, 2&£ x 31cm .

Contents.—bk. 1. Sun.—bk. 2. Star.

bk. 1, © lc. Jan. 9, 1936; bk. 2, © lc. Mar. 4; A ad int. 21156, 21157;
bk. 1, pubd. Dec. 20', 1935; bk. 2, pubd. Feb. 14, 1936: J. Galbreath,
% John Smith & son (Glasgow) ltd., Glasgow. 697,698

Gardner, Mrs. Joan Geisel.

Desires of the heart (for young people) by Joan Geisel

Gardner. Grand Eapids, Mich., Zondervan publishing house

t

c
1934]
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Gardner, Mrs. Joan Geisel—Continued
218 p. 21cm .

© Dec. 2, 1934: 2c. Feb. 18. 1936; aff. Feb. 19; A 91888; Zondervan
pub. house. (36^4840) 699

Guernsey, Charles Arthur.

Wyoming cowboy days; an account of the experience of

Charles Arthur Guernsey, in which he tells in his own way
of the early territorial cattle days and political strifes, and

deals with many of the state's and nation's famous charac-

ters. The author releases information heretofore unpublished

and in great measure unknown except to himself, and tells of

discoveries of paleontological value, made during his resi-

dence in the territory and state, covering a period of over

half a century from 1880 to 1935. True to life, but not auto-

biographical. Romantic, but not fiction. Facts, but not his-

tory ... New York, G. P. Putnam's sons, 1930.

x p., 1 1., 13-288 p. front., illus., ports., facsims. 24cm .

© Feb. 14, 1986; -2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90787; C. A. Guernsey,
Guernsey, Wy. (36-4806) 700

Hambloch, Ernest, 1886-

His Majesty the president of Brazil; a study of constitu-

tional Brazil, by Ernest Hambloch; with 20 illustrations and
a map. New York, E. P. Dutton & company, inc. ^1936]

ix p., 1 1., 252 p. front, (map) pi., ports. 22i
cm

.

"First edition."

© Feb. 7, 1936: 2c. and aff. Feb. 8; A 91669; E. P. Dutton & co., inc.

(36-4810) 701

Hanscom, Otho Anne.

Parade of the pioneers, by Otho Anne Hanscom . . . illustra-

tors, Kenneth Hunt [and] Rudolph Fuchs. Dallas, Tex.,

Tardy publishing company, inc.
t

c
1935]

xi, 266 p. front., illus, 20cm .

"The book is given over to incidents of the one hundred years which
the 1936 Texas centennial celebrates."—Foreword.

Contents.—The older Texas.—The newer Texas.

© Sept. 12, 19-35; 2e. Jan. 4, 1936; aff. Jan. 3; A 91060; Tardy pub. co.,

inc. (36-4906) 702

Hawes, John Bromham, 1877-

The diagnosis and treatment of pulmonary tuberculosis; a

handbook for practitioners; a text-book for students, nurses

and social workers; by John B. Hawes, 2d ... and Moses J.

Stone ... with a foreword by Richard C. Cabot ... illustrated

with 43 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
215 p. illus.. diagr. 20|cm .

"Suggestions for supplementary reading" at end of each chapter except
three.

© Jan. 7. 1936: 2c. and aff. Jan. 8; A 91109; Lea & Febiger.
(36-4793) I 703
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Heil, Louis Mace.

The physical world, by Louis M. Heil . . . with four hundred
twenty six illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co., inc.

c

c
1936]

ix, 566 p. illus., 2 col. pi., diagrs. 22P".

Includes bibliographies.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90595; P. Blakiston's son & co.,

inc. (.36-4507) 704

Horrabin, James Francis, 1884-

An atlas of current affairs. <2cl ed., rev.)> By J. F. Horra-

bin. New York, A. A. Knopf, 1935.
x, 149, iv p.. 1 1. incl. 74 maps. 19i

cm
.

© Jan. 20, 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 91710; Alfred A. Knopf, inc.

(36-4817) 705

Jamieson, Robert Griffith, 1900-

Michigan automobile law, by Robert G. Jamieson ... and

Howard D. Brown ... Chicago, Callaghan and company,

1936.
xii, 396 p. 24icm .

''The cases considered in this book include those reported in volume
271 of the Michigan reports."—Introd.

"Table of cases" : p. 359-378.

© Jan. 20, 1936; 2c. and aff. Jan. 24; A 90463; R. G. Jamieson and
Howard D. Brown, Detroit. (36-4804) 706

Jewish studies in memory of George A. Kohut, 1874^1933,

edited by Salo W. Baron and Alexander Marx. New York,

The Alexander Kohut memorial foundation, 1935.

xciii, 614 p., 2 1., nop p. front, (port.) illus., facsims., tab. 24cra
.

Studies in English, German and Hebrew. Hebrew section has title

:

,j?"jvi'3 .DDixa -naoaVxi pxa diVk? >"y y» .Vt Dinxp on&y "i fiiDiV onpna
.rmnn ,»inxi? *nao3*?x froi

1

? nown nxxin

"A bibliography of George Alexander Kohut" compiled by E. D.
Coleman : p. xii-xciii.

"Recent literature on Philo (1924-1934)" compiled by Ralph Mar-
cus : p. 463-491.

© Dec. 30, 1935; 2c. Jan. 2, 1936; aff. Feb. 5; A 91729; Alexander Kohut
memorial foundation. (3G-4932) 707

Judy, William Lewis, 1891-
Dog encyclopedia; a complete reference work on dogs; pre-

senting the origin, development, history and standards of all

breeds of the world; also all general subjects concerning the

care, breeding, kenneling, training and exhibiting of the dog;

together with interesting data and lore on the dog thruout the

centuries, by Will Judy ... Chicago, Judy publishing com-
pany, 1936.

xv, 16-462 p. illus. (incl. plans) 22cm .

"This copy is copy no. 40."

"Second edition; first edition, 5,000 copies—]925; this edition, 10,000
copies—1936."

Advertising matter: p. 460-462.

© Jan. 25, 1936; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 7; A 90683; Will Judy, Chicago.
(30-4.195) 708
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Kenyon, John Samuel, 1874-

American pronunciation; a textbook of phonetics for stu-

dents of English, by John Samuel Kenyon ... 6th ed., rev. ...

Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1935.
ix p., 1 1., 248 p. pi., diagrs. 19£cm .

"The present edition has been entirely rewritten."—Pref. to the 6th ed.

"Bibliographical note" : p. 1-2.

© Sept. 28, 1935; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 9; A 90116; J. S. Kenvon, Hiram,
O. (36-4824) 709

r
King

9
Beverly S.]

The United States postage stamps of the twentieth century,

by Max G. Johl. Volume 3. 1922-1935, Parcel post air mails.

New York, N. Y., H. L. Lindquist, 1935.
4 p. 1., ,286 p. illus,, diagrs. 26cm .

© Dec. 16, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91114; Harry L. Lindquist.
710

Knickerbocker, William Edwin, 1885- ed.

.... Modern Spanish prose readings, 1830-1930. Edited by
William E. Knickerbocker ... and Bernard Levy ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

r

c1936
3

xi, 439 p. 19^cm . (The Century modern language series; K. Mc-
Kenzie, editor)

Includes brief biographical sketches of the authors.
"Bibliografia sumaria de interes general" : p. 438-439.

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90599; D. Appleton-Century co.,

inc. (36^4940) 711

Lamneck, John Howard, 1891-

Lamneck's Ohio probate digest and practice manual; offi-

cial text of the Probate code committee of the Ohio state

association of probate judges, by J. H. Lamneck ... associate

authors, Gideon Palmer ... Harry G. Gram ... Clifford M.
Woodside ... [andj C. P. McClelland ... 2d ed. Columbus, O.,

The F. J. Heer printing co. ^1936]
4 p. 1., 1466 p. 26cm .

© Feb. 13, 1936; 2c. Feb. 15; aff. Mar. 4; A 90774: F. J. Heer printing
co. (36-4603) 712

Lehmer, Derrick Norman, 1868-

Fightery Dick and other poems ; a book of free ballads, by
Derrick Norman Lehmer. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

5 p. 1., 138 p. 22cm .

© Feb. 11, 1936: 2c. and aff. Feb. 12; A 91705; Macmillan co.

(36-4323) 713

Lippincott, Isaac, 1879-

... The development of modern world trade, by Isaac Lip-

pincott ... New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated

[

c
1936]

xxi. 566 p. maps (part fold.) 23cm . (The Century studies in eco-
nomics, W. H. Kiekhofer, editor)

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 7. 1936: 2c. and aff. Jan. 9; A 90253; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-4178) 714
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Lloyd, Llewelyn.

Correlative English ; a textbook for the second year of high
school, by Llewelyn Lloyd, m. a. St. Louis, Mo. and London,
B. Herder book co., 1936.

xii, 303 p. 19£cm .

Bibliography : p. 295-297.

© Feb. 4, 1936 ; 2c. Feb. S ; aff. Feb. 7 ; A 91663 ; B. Herder book co.

(36-4434) 715

MacDougall, Ernest David, 1878-

Speculation and gambling, by Ernest D. MacDougall ...

Boston, Mass., The Stratford company
[

c1936
]

3 p. L, xi p., 1 1., 252 p. 21 CH1
.

Bibliography : p. 250-252,

© Feb. 6, 1986; 2c. Feb. 10; a fie. Feb. 13; A 90759; Stratford co., pub-
lishers. (36-4890) 716

fMcKinney, William Mark
3
1865- ed.

... New California digest. Supplement, 1935 for volumes 1-

27 ... San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1935.
27 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong-

.

© Jan. 7, 1936 ; 2c. each Jan. 16 ; aff. Jan. 13 ; A 91245 ; Bancroft-Whitney
co. 717

Major, Ralph Hermon, 1884-

Disease and destiny, by Kalph H. Major ... preface by Logan
Clendening, m. d. New York, London, D. Appleton-Century

company, incorporated, 1936.

xiv, 338 p. front., illus., plates, ports., facsims., diagr. 21cm .

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Feb. 3: A 91589; D. Appleton-Century co..

inc. (36^4794) 718

Maryland. Laws, statutes, etc.

1935 cumulative supplement to The annotated code of the

public general laws of Maryland, edited by Horace E. Flack

... Containing the public general acts of Assembly of 1927,

1921), 1931, 1933, 1933 special session and 1935, and amend-
ments to the constitution of Maryland ratified in 1924 and
subsequent thereto and submitted in 1935, to be voted upon in

1936 and 1938, and annotations of all the public general stat-

utes of the state and of the constitution of Maryland, with

decisions of the Court of appeals of Maryland, the Supreme
court of the United States, the Circuit court of appeals and
District courts of the United States, from 144 Maryland to

167 Maryland, 263 IT. S. to 292 U. S., 68 Law edition to 78

Law edition, and 297 Federal to 74 Federal (2nd series), all

inclusive. Baltimore
r
Press of Kino; brothers, inc.] 1935.

3 i). 1.. 3-1447 p.. 1 1. 26£cm .

© Dec. 20, 1935; 2c. and aff. Jan. G. 1936; A 91035; Horace E. Flack,

Baltimore. 719
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Matthews, Mary Lockwood, 1882-

The new elementary home economics. 3d revision, By
Mary Lockwood Matthews ... Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

xv, 623 p. incl. front., illus., diagrs. col. pi. 19i
cm

.

Previously published under title : Elementary home economics.
"Reference books for teachers" : p. 599-605 ; "References" at end of

every unit but one.

© Feb. 7, 1936 ; 2c. and aff . Feb. 11 ; A 9O707 ; Little, Brown, and com-
pany. (36-4492) 720

Medworth, Frank Charles, 1892-

Animal drawing, by Frank Medworth. London, Faber
and Faber, limited

r
1935]

2 p. 1., 7-230 p.. 1 1. incl. front., illus., plates, diagrs. 21 x 16cm .

© lc. Jan. 9, 1936; A ad int. 21097; pubd. Nov. 14, 1935; F. C. Med-
worth, Hull, England. (36-4978) 721

Michie company, Charlottesville, Va.

Michie on banks and banking. 1936 supplement [for] vol-

umes 1-9 ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.
9 v. 22¥m .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 14, 1936 : 2c. each and aff. Jan. 18 ; A 90370; Michie co. 722

Miller, Max, 1901-

... Fog and men on Bering sea.
t
New York, E. P. Dutton

& co., inc., 1936]
4 p. L, 13-271, [1] p. illus. (maps) plates. 221cm .

"Illustrated with pictures mostly taken by Bill (Ensign A. E. Harned)
and by Ole (Ensign George Olsson)

"First edition."

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90883; E. P. Dutton & co., inc.

(36-4911) 723

Milton, John, 1608-1674.

The poems of John Milton ; with introduction and notes by

James Holly Hanford ... New York, T. Nelson & sons, 1936.
4 p. 1., [V]-lxxxviii, 582 p. 19cm . (Half-title: Nelson's English series;

general editor, E. Bernbaum)
Bibliography: p. 581-582.

© Feb. 8, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 90T08: Thomas Nelson & sons.

(36-4939) 724

Moore, Alexander Parks, 1890-

The genre poissard and the French stage of the eighteenth

century, by A. P. Moore, ph. d. New York, Columbia univer-

sity ^1935]
vi, 422 p. front., pi. 201cm . (Publications of the Institute of French

studies, inc.)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Oct. 10, 1935; 2c. and aff. Feb. 10, 1936; A 91690; G. L. Van Roos-
broeck, New York. (36-4826) 725

Morfi, Juan Agustin, d. 1783.

History of Texas, 1673-1779, by Fray Juan Agustin Morfi

... translated, with biographical introduction and annotations,

by Carlos Eduardo Castaneda ... Albuquerque, The Quivira

society, 1935.
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Morfi, Juan Agustin—Continued
2 v. iv pi. (incl. front., facsims.) fold map. 25i

cm
. (Added t.-p.:

Quivira society. Publications, vol. vi)
Paged continuously.
"Five hundred copies printed."
"List of Morn's writings and letters" : vol. i, p. 43-47.
Bibliography : vol. n, p. 448-460.

© Dec. 31, 1935; 2c. each and aff. Jan. 30, 1936; A 90647
;
Quivira soc.

(36-4006) 726

New York state historical association.

History of the state of New York, volumes 7-8 ... New
York, Columbia university press, 1935.

2 v. fronts., illus., plates, ports., maps. 2S'-J
cm

.

"Edited by Alexander O. Flick ... Published under the auspices of the
New York state historical association."

Contents.—v. 7. Modern party battles.—v. 8. Wealth and common-
wealth.

© Dec. 31, 1935; 2c. each Jan. 8, 1936; aff. Jan. 6; A 91084; Columbia
univ. press, 727

Newman, Bernard, 1897-

Secret servant, by Bernard Newman ... New York, Hill-

man-Curl, inc., 1936.
2 p. 1., t

7]-286 p. 19icm
.

Bibliography : p. t
2S4]-286.

© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 27 ; aff. Jan. 23 ; A 90752 ; B. Newman, Harrow
on the Hill, Middlesex, England. (36-4929) 728

Noyes, Charles Reinold, 1884-

The institution of property; a study of the development,

substance and arrangement of the system of property in mod-
ern Anglo-American law, by C. Reinold Noyes. New York,
Toronto, Longmans, Green and co. ; London, H, Milford, 1936.

xiv p., 1 1., 645 p. diagrs. . 24cm .

"First edition."

''Case citations for chapter v."

•'List of references" : p. 617-628.

© Jan. 9, 1936; 2c. and aff. Jan. 17; A 91275; Longmans, Green & co.

(36-4176) 729

Ohio. Laws, statutes, etc.

... Baldwin's Ohio code service, supplementing Throck-

morton's annotated code. 1934 certified ed. [January 1936

number] Keyed to Bates' compact Ohio digest ... edited by

William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson ... Glenn Kitson

... Cleveland, Banks-Baldwin publishing company ^1936]
400: p. 25i

cm
.

© Jan. 4, 1986; 2c. Jan. 9: aff. Jan. 8: A 91113; William Edward
Baldwin, Cleveland. 730

Older, Cora Miranda (Baggerly) "Mrs. Fremont Older."

William Randolph Hearst, American, by Mrs. Fremont

Older: with a foreword by Fremont Older ... New York,

London, D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.

xxiii, 581 p. front., pi,, ports. ' 23cm .

©. Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11 : A 90721 : D. Appletofi-Oentury

Co.. inc. (36^3848*> 731

116



TAUT I, BOOKS, GKOUP 1

no. 7, April, 1936 736

[Oldfield, Claude Houghton! 1889-

Christina, by Claude Houghton tpmud.) London, W. Heine-

mann, ltd.
c
1936]

4 p. L. 3-290 p. 19cm .

© lc. Feb. 12, 1936: A ad int. 21100; pubd. Jan. 13; Doubleday, Doran
& co., inc.. Garden City, N. Y. (36-4917) 732

Parker, John Scott, 1873- ed.

The corporation manual; statutory provisions relating to

the organization, regulation and taxation of domestic business

corporations, and to the admission, regulation and taxation of

foreign business corporations, in the several states, territories

and districts of the United States, arranged under a uniform
classification; the Uniform stock transfer act; federal and
state laws regulating the sale of corporate stocks and securities,

with forms and precedents, edited by John S. Parker and
J. B. R. Smith, assisted by a board of associated editors in

the several states. 37th ed. New York, United States cor-

poration company, 1936.
xv, 1 1., 2758 p. 26cm .

© Dec. 31, 1935; 2c. Jan. 7, 1936; aft. Jan. 4; A 90188; Corporation
manual co., New York. 733

Parker, Roy Danford.
Dappled water, by Roy Danford Parker ; with foreword by

Lucia Trent and Ralph Cheyney. Philadelphia, Pa., Poetry
publishers, 1936.

48 p. 21i
cm

.

Poems.
© Feb. 1, 1936; 2c. and aft. Feb. 8; A 90682; B. D. Parker, Middletown,

N. Y. (36-4437) 734

Paton, John, 1886-

Never say die; an autobiography [by-j John Paton. New
York, Longmans, Green and co., 1936.

xiii, 336 p. 21|cm .

"First printing."

London edition (G. Routledge & sons, ltd.) bas title: Proletarian
pilgrimage.

© Feb. 6, 1936 ; 2c. and aff . Feb. 21 ; A 91860 ; J. Paton, Welwyn Garden
City, Herts, England. (38-4815) 735

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Purclon's Pennsylvania statutes. 1936 Compact ed. Con-
taining all the laws of the General assembly of the common-
wealth of Pennsylvania of a general and permanent nature
in force January 1, 1936, with complete index, by the publish-
ers' editorial staff. Philadelphia, Pa., George T. Bisel com-
pany; St. Paul, Minn., West publishing co.

;
[etc., etc.,

c1936
]

lv, 4295 p. front, (facsim.) 26cm ..

"Titles of Pnrdon's Pennsylvania statutes, Compact edition, 1936 and
Purdon's Pennsylvania statutes annotated, Permanent edition" on front
lining-paper.

© Jan. 14. 1836; 2c. and aff. Feb. 17; A 90826; George T. Bisel co.,
Soney & Sage co. and West pub. co. (36-4604) 736
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Phillips, Mrs. Mary (Geisler) 1881-

Nature—by seaside and wayside ... [V.] 1-2. A series in

natural science ... by Mary Geisler Phillips and Julia McNair
Wright; with drawings by H. Boylston Dummer and Albert

Force. Boston, New York
c
etc.] D. C. Heath and company

^1936]
2 v. col. illus. 19i

cm
.

A revision of "Nature readers; seaside and wayside", by Julia Mc-
Nair Wright, published in three volumes.

Contents.—I. Some animals and their homes.—II. Some animal neigh-
bors,

i, © Jan. 16, 1936; 2c. Feb. 7: aff. Feb. 26; n, © Jan. 16; 2c. and aff.

Feb. 7; A 91649, 91647; D. C. Heath & co. [Copyright is claimed
on revision] (36-4504) 737, 738

Powell, Dawn.
Turn, magic wheel, by Dawn Powell. New York, Farrar

& Einehart, incorporated
[

c1936
]

4 p. 1., 3-281 p. 20cm .

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 19; aft". Feb. 18; A 90850; D. Powell, New
York. (36-4841) 739

The practitioners library of medicine and surgery. Vol-

ume 9. Neurology and psychiatry. New York, London,

D. Appleton-Century company, incorporated
[

c1936
]

xlviii, 1234 p. illus., di'agrs. 25i
cm

.

Supervising editor : George Blumer. Associate editors : James C. Fox,
jr. ... Clements C. Fry.

© Jan. 4, 1936 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 8 ; A 91097 ; D. Appleton-Century
co., inc. 740

Punch, v. 189, no. 4930, Nov. 20, 1935.

© lc. Jan. 15, 1936; A ad int. 21040; pubd. Nov. 20; 1905; Herbert
Heather, London. 741

Punch, v. 189, no. 4931, Nov. 27, 1935.

© lc. Jan. 25, 1936; A ad int. 21068; pubd. Nov. 27, 1935; Herbert
Heather, London. 742

Ratzlaff, Carl Johann, 1895-

The theory of free competition, by C. J. Katzlaff ... Phila-

delphia, University of Pennsylvania press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1936.

xix, 341 p. 22cm .

Bibliography : p. [303]-321.

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 91685; University of Pennsyl-

vania press. (36-4897) 743

Roberts, Herbert Alfred, 1868-

The principles and practicability of Boenninghausen's thera-

peutic pocket book, by H. A. Roberts ... and Annie C. Wilson

... Philadelphia. Boericke & Tafel, inc., 1935.

2 p. 1., 76 p. mcm
.

© Dec. 6, 1935: 2c. and aff. Jan. 21, 1936; A 90393; Boericke & Tafel,

inc. (36^4797) 744

118



PART I, BOOKS, CROUP I

no. 7, April, 1936
'

750

Robertson, Olive Allen.

Violet rays, poems by Olive Allen Robertson. New York
city, The Poets press

t
?1935]

53 p. 20i
cm

.

© Sept. 26, 1935; 2c. Jan. 16, 1936: aff. Feb. 10; A 90727; O. A. Robert-
son, Hartford. (36-4436) 745

St. Louis union trust co.

Annotated will form, including testamentary trusts; living

trust indenture, life insurance trust indenture, agency contract.

t
St. Louisj St. Louis union trust co.

t

c1935]

vii, 9-56 p. 23i
cm

.

"This is book no. 12."

"Distributed to the legal profession exclusively."

© Jan. 3, 1936; 2c. and tiff. Jan. 10; A 90277; St. Louis union trust co.

(36-4803) 746

Sassoon, Siegfried Lorraine, 1886-

Vigils, by Siegfried Sassoon. New York, The Viking press,

1936.
4 p. L, 34, t

l] p. 22cm .

Poems.

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 18; A 90837; S. Sassoon, Wilt-
shire, England. (36-4938) 747

A satchel guide to Europe, by William Day Crockett ... and
Sarah Gates Crockett. 53d ed. Enlarged in 1924 from the

forty-third annual edition of William J. Rolfe ... with maps
... Boston and New York, Houghton Mifflin company;

t
etc, etc.] 1936.

2 p. 1., [iii]-cvii, 599 p. fold. maps. 16i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 10; A 91126; Houghton Mifflin co.

748

Sajrbrook, Conn. Tercentenary committee.

In the land of the patentees, Saybrook in Connecticut. Pub-
lished by the Saybrook tercentenary committee. 2d ed. enl.

[Old Savbrook. Conn.] The Acton library, 1935.
2 p. l.,"85 p. front. 24cm .

Seal of Lion Gardiner on t.-p.

© Dec. 12. 1935; 2c. Jan. 2, 1936; aff. Jan. 3; A 88995; Acton library.

(36-4811) 749

Schmidt, Lydia Marie.

... Deutsche stunden, lehrbuch nach der direkten methode,
by L. M. Schmidt and E. Glokke ... Kev. ed. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

xxv, 402 p. incl. illus., map. front. 19™. (Heath's modern language
series)

The first three parts were previously published under title: Das erste
jahr deutsch. cf. Pref.

Includes songs with music.

© Jan. 22, 1936: 2c. and aff. Feb. 7; A 91648; D. G. Heath & co.

(36-4827) 750
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Seifriz, William Ernest, 1888-

Protoplasm, by William Seifriz ... 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

x, 584 p. illus., diagrs. 23^cm . (Half-title: McGraw-Hill publica-
tions in the agricultural and botanical sciences, E. W. Sinnott, consult-

ing editor)

Bibliography : p. 539-562.

© Jan. 16, 1936 : 2c. Jan. 18 ; aff. Jan. 23 ; A 90435 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-4502) 751

Shaffner, Felix Ira.

The problem of investment, by F. I. Shaffner ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

viii, 198 p., 1 1., 199-239, [1], 243-357 p. diagr. 23|cra
. $3.00

© Jan. 29, 1936; 2c. Feb. 1; aff. Jan. 31; A 91559; F. I. Shaffner, Cam-
bridge, Mass. (36-4780) 752

Shepard, Kathleen, pseud.

Tintype of a lady, by Kathleen Shepard. New York, The
Macaulay company

[

c1936
]

3 p. 1., 9-254 p. 19>m .

© Feb. 25, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 26 ; A 90958 ; Macaulay co.

(36-5106) 753

Sisam, Charles Herschel, 1879-

Analytic geometry, by Charles H. Sisam ... New York,

H. Holt and company
[

c1936
]

2 p. 1., iii-xix, 310 p. illus., diagrs. 20cm .

© Jan. 24, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 90612 ; Henry Holt & co., inc.

(36-4798) 754

Stevens, Lewis Townsend, 1868-

A guide for constables in New Jersey, by Lewis T. Stevens

... Newark, N. J., Soney & Sage co., 1936.'

4 p. l., 93 p. 2icm .

© Jan. 31, 1936; 2c. Feb. 1; aff. Feb. 12; A 91753: Soney & Sage co.

(36-4606) 755

Tate, Lucius Eugene, 1879-

History of Pickens county, by Luke E. Tate. Atlanta, Ga.,

Press of W. W. Brown publishing company
t

c1935]
1 p. 1., 5-322 p. illus. 24cm .

"Family accounts" : p. 291-308.
"Errata" slip mounted on lining-pnper.

© Aug. 19, 1935: 2c. and aff. Jan. 18, 1936; A 90332; L. E. Tate, Tate,
Ga. (36-4808) 756

Torrence, Clayton.

Old Somerset on the eastern shore of Mar}dand ; a study in

foundations and founders, by Clayton Torrence ... Richmond,
Va., Whittet & Shopperson, 1935.'

xvi. 5S3 p. 24 3/'".

© l)(>c. 12, 1935: 2c. Jan. 13, 1936: aff. Feb. 6; A 91730; Whittet &
Slaepperson, (3<i-4809) 757
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Adams, Herbert, 1874r-

Murder without risk! By Herbert Adams. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company ^1936]

311 p. 19|cm .

© Feb. IS. 1936 : 2c. and aff. Feb. 25 ; A 90957 ; J. B. Lippincott co.

(36-5107) 758

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber term, 1934. By Noble H. Seay. reporter of decisions.

Volume 230. St. Paul. West publishing co., 1935.

xii, 787 p. 26^cm .

© Dec. 7, 1935: 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91358; Bibb Graves,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 759

Amateur telescope making. Albert G. Ingalls, editor . . . with

a foreword by Dr. Harlow Shapley ... [New York] Munn
and co., 1935.

xii, 499 p. illus., cliagrs. 20cm .

On cover ; Scientific American publishing co.

"Fourth edition, completely revised and enlarged."
Includes blank pages for "Notes".
Bibliographies: p. 469-480.

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Feb. 5, 1936; A 90632; Munn & co., inc.

(36-4965) 760

American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions

in the United States of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Edited by Francis Kelliher. v. 29.

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, incorporated,

1936.
'

xv, 800 p. 24cm .

© Jan. 22, 1936 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 23 ; A 90454 ; Matthew Bender &
co., inc. 761

American book-prices current ... Compiled from the auction

catalogues and edited bv Marv Houston Warren.
f
v. 41,

1935! New York, R. R, Bowker co., 1936.

xv, 677 p. 22-Jcm .

© Jan. 6, 1936 : 2c. and aff. Jan. 11 ; A 91177 ; R. R. Bowker co. [Copy-
right is claimed on revision and new material] 762

American society for testing materials.

... Proceedings of the thirty-eighth annual meeting, held

at Detroit, Mich., June 24-28.' 1935. volume 35. pts. 1-2 ...

Philadelphia, Pa., American society for testing materials

^1935,

2 v. illus.. diagrs. (1 fold.) tables (part fold.) 23cm .

Contents.—pt. I. Committee reports ; new and revised tentative stand-
ards ; tentative revisions of standards.—pt. II. Technical papers.

© Dec. 23, 1935 : 2c. each Jan. 8, 1936 ; aff. Dec. 27, 19.35 ; A 90244 : Amer.
soc. for testins: materials. 763
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Bacon, Mrs. Josephine Dodge (Daskam) 1876-

Girl wanted ! A mystery story, by Josephine Daskam Ba-
con; illustrated by Clara Elsene Peck. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

4 p. 1., 254 p. incl. front., ill us. 20cm .

© Feb. 21, 1986; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91888; D. Appleton-Century
co. ;

inc. (36-4987) 764

Badger, Ralph Eastman.
Investment principles and practices, by Ralph Eastman

Badger ... and Harry G. Guthmann ... Rev. ed. New York,

Prentice-Hall, inc., 1936.

xxiv, 987 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 23£cm .

Previously published under title : Badger on investment principles and
practices.

"First printing, February, 1936."

"Selected reference material by topics" : p. [949]-966.

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 : A 90756 ; Prentice-Hall, inc.

(36-4969) 765

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Merritt leads the nine, by Ralph Henry Barbour; illus-

trations by George M. Richards. New York, London, D. Ap-
pleton-Century company, incorporated, 1936.

ix p., 1 1., 256 p. incl. front., illus. plates. 20cm

© Feb. 21, 1936 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 25 ; A 91892 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-4986) 766

Baring, Hon. Maurice, 1874-

Darby and Joan, by Maurice Baring. New York, A. A.

Knopf,'l936.

5 p. 1., 3-222, [2] p. 19«m .

"First American edition."

© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 22; A 90420; M. Baring, London.
(36-27073) 767

Bellew, Patrick.

Point of view, by P. Bellew. London, A. Barker, ltd.
r
1935j

3 p. 1., [81] p. of illus. 31i
cm

.

© lc. Dec. 17, 1935 ; A ad int. 20915 ; pubd. Oct. 21 : P. Bellew, London.
(36-7736) 768

Bennet, Robert Ames, 1870-

Horsethief Hole
t
by] Robert Ames Bennet. New York,

I. Washburn, inc., 1936.

v p., 1 1., 9-311 p. 19£ cra
.

© Feb. 25, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 90974; R. A. Beimel, Denver.
(36-5102) 769

Bennison, Ben.

r
Giants on parade. 3d instalment] The demon boxer.
{In London The People, Jan. 12, 1936)

© 1c. Mar. 9, 1936; A ad int. 21170' ; pubd. Jan. 12; B. Bennison, London.
770
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Blanton, Smiley, 1882-

For stutterers, by Smiley Blanton ... and Margaret Gray
Blanton; with an introduction by J. Ramsay Hunt ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
xi, [1], 191 p. 19cm .

© Jan. 3, 1986; 2c. and aff. Jan. 6; A 91043; D. Appleton-Century eo.,

inc. (36-27053) 771

Bowen, Elizabeth.

The house in Paris, by Elizabeth Bowen. New York, A. A.
Knopf, 1936.

5 p. 1., 3-268,
t2] p. 191cm .

"First American edition."

© Feb. 21. 1936; 2c. and aft. Feb. 24; A 91902; Elizabeth D. C. Cameron,
Old Headington, Oxford, England. (36-4991) 772

Brown, Alec, 1900-

. . . Daughters of Albion ; a novel. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran and company, inc., 1936.

5 p." 1., 694 p. 1 illus. 22cm .

'

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2lc. and aff. Feb. 24; A 90882; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-4988) 773

Canby, Henry Seidel, 1878-

Alma mater; the Gothic age of the American college, by

Henry Seidel Canby; illustrated by Charles W. Smith. New
York, Farrar & Einehart, incorporated

r

c1936]
xiii, 259 p. plates. 21cm .

"A study in memory, a critical memoir of a long college experience
in a time of change when sometimes tbe college moved faster and some-
times the country."—Pref.

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 24; aft. Feb. 21: A 90884; H. S. Canby. New
York. (36-27096) 774

Chappell, Clovis Gilham, 1882-

Chappell's special day sermons
r
by] Clovis G. Chappell.

Nashville, Cokesbury press
L

c
1936]

204 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 1; A 91723; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-5073) 775

Child study association of America, inc.

Parents' questions
t
bv] staff members of the Child study as-

sociation of America, Sidonie Matsner Gruenberg, Cecile Pil-

pel, Josette Frank
r
and others] ... New York and London,

Harper & brothers, 1936.
xiv, 312 p. 19i

cm
.

"The organizing and editing of the material has been ... [the] task [Of]

Mrs. Zilpha Carruthers Franklin."--Pref., signed : Sidonie Matsner
Gruenberg, director.

"First edition."
"Books for further reading" : p. 291-305.

© Feb. 7, 1936: 2c. Feb. 6; aff. Feb. 10; A 91671; Harper & bros.

(36-27089) 776
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Cofyn, Cornelius.

The death-riders, by Cornelius Cofyn. London, V. Gollancz,

ltd., 1935.
320 p. 19cm .

© lc. Aug. 20, 1985 ; A ad int. 20499 ; pubd. June 24 ; John Loder, London.
(36-7904) 777

Cole, Luella, 1893-

Psychology of adolescence, by Luella Cole, ph. d. New
York, Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
193.6

]

xvi, 503 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography : p. 492-497; Bibliography at end of each chapter except
the first and last.

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 8 ; A 91666 ; Farrar & Rinehart, inc.

(36-5071) 778

Colucci, Vito E.

... The American presidents. "Italian-English." By Vito
E. Colucci; transcription by Josephine Taddeo. [New York]
Printed by N. Morgillo, 1934.

145 p. in'cl. double front, (ports.) 20^cm .

At head of title : Biographies in brief.

© Jan. 30', 19316; lc. and aff. Feb. 3; lc. Feb. 19; A 91598; V. E. Colucci,
Long Island city, N. Y. (36-3263) 779

Columbia university.

Contemporary problems in the United States, by Horace
Taylor, with the collaboration of Columbia college associates

in economics, government and public law, history, and philos-

ophy. 1935-36 ed. volume 2. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c
1936]

viii, 531 p.
' diagrs. 28i

cm
. annual.

Photo-lithographed.

© Jan. 8, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 15 ; A 91198 ; Harcourt, Brace & co., inc.

[Copyright is claimed on additions and revisions] 780

t
Conger? Beach]
World letters, incorporated ... Antofagasta, Chile, Decem-

ber 26, 1935 ... [Antofagasta, Chile, World letters, inc.]
c1935.

p. 61-64. illus. 28Pra
.

"Mimeographed."
© lc. Jan. 29, 1936; A ad int. 21066; pubd. Dec. 2;6, 1935; World letters,

inc., East Aurora, N. Y. 781

World letters, incorporated ... La Paz, Bolivia, December
19, 1935 ...

t
La Paz, Bolivia, World letters, inc.]

c1935.
p. 57-60. illus. 28em .

"Mimeographed."
© lc. Jan. 29i, 1936 ; A ad int. 21065 ;

pubd. Dec. 19, 1935 ; World letters,

inc., East Aurora, N. Y. 782

Cooke, Arthur Owens, 1867-1930.

At the zoo, by Arthur O. Cooke
;
pictures by Winifred Aus-

ten. New York, The Piatt & Munk c°, inc.
t

c
1935]

152 p. col. front., illus., col. plates. 2Qicm .

Illustrated lining-papers.

© hily 12, 1935; 2c. and aff. Feb. 12, 1936: A 91736; Piatt & Munk co.,

inc. (36-4963) 783

124 '



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 8, April, 1936 789

Cummins, Julia H.
Flower garden primer; or, Gardening without tears, by

Julia H. Cummins ... drawings by Bryan J. Lynch. New
York, The Macmillan company, 1936.

x p., 2 1., 333 p. front., illus., plates, plan. 22| cm
.

© Jan. 7, 1936; 2c. and aff. Jan. 8; A 91099; Macmillan co.

(36-27054). 784

Dean, Robert George.
... The Sutton place murders ... Garden City, N. Y., Pub.

for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
4 p. 1., 276 p. 19icm .

"First edition."

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 25 ; A 90053: ; Doubleday, Doran & co., inc.

(36-5103) 785

De Kruif, Paul Henry, 1890-

Why keep them alive? By Paul De Kruif, in collaboration

with Rhea De Kruif. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

t

c1936
3

6 p. 1., 3-293 p. 22cm .

"First edition."

© Mar. 5, 1936; 2c. and aff. Mar. 10'; A 93106; Harcourt, Brace & co., inc.

(36-27090) 786

Devereux, Frederick Leonard, 1882-

The educational talking picture, by Frederick L. Devereux
...in collaboration with Nickolaus L. Engelhardt ... Paul R.

Mort ...
t
and] Alexander J. Stoddard ... and V. C. Arnspiger

... Howard G. Stokes ... M. R. Brunstetter ...
r
and] Laura

Krieger Eads ... of Erpi picture consultants, inc. Chicago,

111., The University of Chicago press [1935]
xiii, 222 p. incl. illus., plans, diagrs., forms, plates. 22|cm .

"Second edition."

© Dec. 3, 1935 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 18, 1936 ; A 90339 ; University of
Chicago, Chicago. [Copyright is claimed on illustrations and new
matter] (36-27010) 787

Dimock, Marshall Edward, 1903-

Developing America's waterways; administration of the

Inland waterways corporation, by Marshall E. Dimock ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t
1935]

xv, 123 p. illus. (map) pi., diagrs, 22cm . (Half-title: Studies in pub-
lic administration, vol. rv)

Mainly the report of a survey made to Secretary of war Dern.
of. Pref.

"Select bibliography" : p. 116-117.

© Oct. 29, 1935 ; 2c. Mar. 24, 1936 ; aff. Mar. 25 ; A 92530 ; University of

Chicago, Chicago. (35-27402) 788

Edmonds, Henry Morris, 1878-

The way, the truth, and the life
t
by] Henry M. Edmonds.

Nashville, Cokesbury press
r

c
1936]

216 p. 19icm .

© Jan. 3. 1936: 2c. Jan. 27: aff. Feb. 1; A 91722; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-5077) 789
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Encyclopedia of American biography. New series. [Volume

4] Under the editorial direction of Winfield Scott Downs,
in association with a notable advisory board. New York,
The American historical society, inc., 1935.
2 p. L, 500 p. front., ports., col. coats of arms, 27|cm .

© July 11, 1935; 2c. Jan. 20, 1936; aff. Jan. 18; A 90391 ; Amer. historical

soc, inc. • 790

Fallas, Carl.

The wooden pillow [by] Carl Fallas. New York, The Viking
press. 1936.

3 p. 1., 3-311 p. 20i*cm
.

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 7; A 90347; C. Fallas. % William
Heinemann, ltd., London. (36-27079) 791

Fargo, Lucile Foster, 1880-

Preparation for school library work, by Lncile F. Fargo ...

New York, Columbia university press, 1936.
vii p., 2 1., 190: p, tables (1 fold.)' diagr. 23¥m . (Half-title: Columbia

university studies in library service, in)
"Selective bibliography" : p. [183]-185.

© Jan. 30, 1936 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 1 ; A 90640 ; Columbia univ. press.

(36-27075) 792

Farjeon, Eleanor, 1881-

... Portrait of a family ... with many illustrations. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

xiv p., 3 1., 456 p. col. front., ports. kucm
.

Includes music.
London edition (V. Gollancz, ltd.) has title: A nursery in the nineties.

An account of the authors family.

© Jan. 3, 1936; 2e. Jan. 8i; aff. Jan. 7: A 90212: E. Farjeon, London.
(36-27048) 793

Fletcher, Mary MacMurray.
A survey of the Algae found in the Brooklyn botanic garden,

by Mary MacMurray Fletcher . . . [Richmond Hill, N. Y.j The
author ^1936]

31 p. illus. 23cm .

"Books suggested for supplementary work" : p. 17.

© Jan. 27, 1930- ; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 91535; Mary T. Fletcher.
Richmond Hill, N. Y. (36-4966) 794

Freud, Sigmund, 1856-

Autobiography [byj Sigmund Freud ; translated by James
Strachey. New York, W. AY. Norton & company, inc., 1935.

153 p." front, (port.) 21cm .

"New, revised and enlarged edition."
London edition (L, and Virginia Woolf) has title: An autobiographi-

cal study.
''First appeared in America in 1927 (published by Brentano) under the

title of An autobiographical study, but it was ... brought out in the same
volume as another essay of mine which gave its title. The problem of
lay-analyses, to the whole book and so obscured the present work."—
Postcript [!] (198f>)

© Oct. 21. 1935; 2c. Oct. 25: aff. Dec. 20: A 90231: S. Freud. Vienna.
<:>0 27020) 795
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Frost, Edwin Richardson, 1909-

The mystery of the apostles, by Edwin Richardson Frost ...

with a foreword by Dr. James I. Vance. Grand Rapids,

Mich., Zondervan publishing house
r

c
1935]

12.6 p. 20cm .

"Bibliographical note" : p. 125-126.

© June 8, 1935; 2c. and aff. Jan. 22, 1936; A 91395; Zondervan pub.

house. (36-5075) 796

Fyleinan, Rose, 1877- eel.

Sugar and spice; a collection of nursery rhymes, new and

old, edited by Rose Fyleman. Illustrated by Janet Laura

Scott. Racine, Wis., Whitman publishing company
c

c
1935]

3 p. L, 11-61 p. illus. 2Si cra
.

Text on lining-papers.

© Mar. IS, 1935; 2c. and aff. Feb. 21, 1986; A 91858; Whitman pub. co.

(36-4918) 797

Garrigou-Lagrange, Reginaldo, 1877-

God, His existence and His nature; a Thomistic solution of

certain agnostic antinomies, by the Rev. R. Garrigou-La-

grange, o. p. ... translated from the fifth French edition, by
Dom Bede Rose, o. s. b., d. d. ... volume 2 ... St. Louis, Mo.,

and London, B. Herder book co., 1936.
vi, 570 p. 21cm .

© Jan. 14, 1986 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 91242 ; B. Herder book co.

798

Greig, Maysie, 1902-

I'll get over it
t
by] Maysie Greig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and co., inc., 1936.
4 p. 1., 301 p. 19|-cm .

"This story appeared serially in this country under the title of 'Heart
betrayed'."

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb, 21; A 90878; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-4914) 799

Grote, Louis Riayter Radcliffe, 1886-

Gesprache liber schulmedizin und naturheilkunde, von prof.

dr. L. R. Grote und dr. Alfred Brauchle ... mit einem geleit-

wort des reichsarztefuhrers dr. med. Gerhard Wagner. Leip-

zig, P. Reclam, jun., 1935.
127, [1] p. 22|cm .

© Aug. 17, 1985; 1c. Nov. 26; A—Foreign 29822; Philipp Reclam jun.
(36-6993) 800

Grufoer, Walter, ed.

Volk ans gewehr ! Das buch vom neuen Deutschland; mit

iiber 200 bilclern und dokumenten, herausgegeben von Walter
Gruber . . . Mit einem geleitwort von Bruno Loerzer ... 3. neu
bearb. aufl. Berlin und Leipzig, Nibelungen-verlag. 1935.

408 p. incl. front, (port.) illus. (incl. ports., facsims.) diagr. 32cm.

© Sept. 9. 1935; lc. Dec. 18; A—Foreign 30005; Nibelungen-verlag,
g. m. b. h. (36-6787) 801
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Gunther, John, 1901-

Inside Europe, by John Gunther. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

x p., l L, 470 p. 22£cm .

"First edition."

"Acknowledgments and bibliography" : p. 460-463.

© Feb, 7, 1986 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb, 10 ; A 91675 ; J. Gunther, % Chicago
daily news, London. (36-27092) 802

Hamilton, Harry.
Banjo on my knee, a novel by Harry Hamilton. Indianapo-

lis, New York, The Bobbs-Merrill company
c

c1936]
320 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 19, 1936; 2c. Feb. 21; aff. Feb, 24; A 90027; Bobbs-Merrill co.

(36-4916) 803

Hill, Mrs. Grace (Livingston) 1865-

April gold [by] Grace Livingston Hill. Philadelphia, Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1936.
308 p. 19|cm .

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 91903; G. L. Hill, Swarthmore,
Pa. (36-4984) 804

Horatius Flaccus, Quintus.
The Odes of Quintus Horatius Flaccus ; translated into Eng-

lish verse in Horatian meters by Justin Loomis Van Gundy
Monmouth, 111., The Department of classics, Monmouth

college ^1936]
xiv p., 1 1., 172 p. 19icm

.

Half-title: The Odes of Horace, with the Secular hymn. A bimillen-
nium memorial translation.

© Jan. 30, 1936 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Mar. 25 ; A 91590 ; Justin Loomis Van
Gundy, Monmouth, 111. (36^5115) 805

Huddy, Xenophon Pearce.

... 1936 fourth cumulative supplement 1931-1936 to Huddy
Encyclopedia of automobile law ... volumes 1-18, General in-

dex ... Albany, N. Y., Matthew Bender & company, incor-

porated, 1936.
19 v. in 10. 23|cm .

"Volume 19<-20, the last of the set proper to appear, is so complete as
to require no supplement this year." of. Title-page of 1936 supplement to

Huddy Encyclopedia of automobile law. volumes 19-20'.

These pamphlets: are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 6, 1936; 2c. each Jan. S; aff. Jan. 7; A 90255; Matthew Bender
& co., inc. [Copyright is claimed on additions and changes] 806

Jersild, Arthur Thomas, 1902-
Development of rhythm in younp; children, by Arthur T.

Jersild and Sylvia F. Bienstock. New York city, Teachers
college, Columbia universitv, 1935.

vi p., 2 1., 97 p. illus., 2 pi. on 1 1. 23£cm . (Half-title: Child develop
ment monographs. Monograph no. 22)

© Dec. 16, 1935; 2c. Jan. 21, 1936; aff. Jan. 18; A 90526; Teachers col-

lege, Columbia university. (36-5136) 807
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John W. Norton, American painter, 1876-1934; a brief biog-

raphy of his life, by Thomas E. Tallmadge; an apprecia-

tion of his work, by Tom Lea; together with reproduc-

tions of drawings, paintings, and mural decorations. Chi-

cago, The Lakeside press, Priv. print, for friends of the

artist, 1935.
45 p., 2 1. front., plates (1 col.) ports. 31cm .

Illustrated lining-papers.

"One hundred twenty-five copies have been printed."

© Dec. 21, 1935: 2c. Jan. 2, 1936; aff. Jan. 29: A 90551; Margaret Fran-
cis Norton, Chicago. (36-49-75) 808

Johnson, Joseph French, 1853-1925.

Business and the man, by Joseph French Johnson ... New
York, Alexander Hamilton institute

r

c
1936]

2 p. L, vii-xxii, 330 p. 19cm . (Added t.-p.: Modern business; a series

of texts prepared as part of the modern business course and service ...

Alexander Hamilton institute. [V. 1]

)

"The present edition ... has been thoroly revised and brought down to

date by Dr. Redford K. Johnson."—Editor's pref.

© Jan. 11. 1936: 2c. Jan. 14: aff. Feb. 6; A 90298; Alexander Hamilton
institute. [Copyright is claimed on revisions] (36-5081) 809

Economics ; the science of business, by John Roscoe Turner
... New York, Alexander Hamilton institute

[

c
1936]

2 p. 1., vii-xxi, 372 p. 19cm . (Added t.-p.: Modern business ; a series of
texts prepared as part of the modern business course and service ... Alex-
ander Hamilton institute.

t
v. 2]

)

"This text is built upon an earlier volume [published in 1924] under
the same title ... by the late Joseph French Johnson. Many portions of
the work have been rewritten and others revised to correspond with the
general revision of the Institute texts."—Pref.

© Jan. 20. 1936: 2c. and aff. Jan. 22; A 91344: Alexander Hamilton
institute. (36-5082) 810

Jones, Maurice Bethell.

Peter called the Great [by] Maurice Bethell Jones ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

xii p., 1 1., 379 p. front., ports. 22^cm.

London edition (Chapman & Hall, ltd.) has title: Czar.

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 26: A 90979; M. B. Jones. London.
(36-5108) 811

Joscelyn, Archie,

The King of Thunder valley, by Archie Joscelyn. New
York. Phoenix press [1936]

256 p. 19|cm .

© Feb. 1, 1936: lc. Feb. 1: lc. Feb. 3: aff. Feb. 25; A 91907; Phoenix
press. (36-4985) 812

Knight, Kathleen Moore.
The clue of the poor man's shilling, by Kathleen Moore

Knight. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & company inc., 1936.
"4

p. 1., vii-viii p., 1 1., 271 p. illus. (map) 20cm .

"First edition."

© Feb. 7. 1936: 2c. and aff. Feb. 21; A 90876: K. M. Knight, New York.
(36-4912) 813
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Knox, Ronald Arbuthnott, 1888-

Heaven and Charing cross; sermons on the holy eucharist,

by Rev. Ronald A. Knox ... New York, E. P. Dutton & co.,

inc. ^1936]

vi, 90 p. 19|cm .

"First edition."

© Jan. 21, 1986; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 91404; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-5076) 814

Kretzmann, Paul Edward, 1883-

The New Testament in the light of a believer's research, by

P. E. Kretzmann ... Grand Rapids, Mich., Wm. B. Eerd-

mans publishing company, 1934.

112 p. 20cm .

© Jan. 26, 1934; 2lc. and aff. Jan. 6, 1986; A 91038; Wm. B. Eerdmans
pub. co. (36-5079) 815

Lahee, Henry Charles, 1856-

Famous singers of to-day and yesterday, by Henry C. Lahee.

New rev. ed. Boston, L. C. Page and company
[

c1936
]

ix p., 3 I., 11-421 p. front, ports. 19cm . [The music lovers' series]

"Chronological table of famous singers" : p. 407-414.

© Jan. 16, 1986; 2c. Feb. 3 ; aff. Jan. 31 ; A 90580; L. O. Page & co., inc.

(36-5134) 816

Lawler, Thomas Bonaventure, 1864-

Builders of America. Rev. ed. By Thomas Bonaventure
Lawler ... New York ed. Boston, New York

t
etc.] Ginn and

company
t

c
1936]

vi, 423 p. col. front., illus. (incl. maps) 20£cm .

© Jan. 10, 1936: 2C. Feb. 19: aff. Feb, 17: A 91817: T. B. Lawler,
Yonkers, N. Y. (36-4909) 817

Leach, William Herman, 1888- comp.

Sermon hearts from the Psalms, compiled by William H.
Leach; condensed outlines of one hundred and fifty published

sermons on the Psalms by preachers of distinction. Nash-
ville, Cokesbury press

[

c1936
]

319 p. 19*cm .

© Jan. 3, 1936; 2c. Jan. 27: aff. Feb. 1: A 91720: Whitmore & Smith,
Nashville. (36-5072) . 818

Lust, Herbert Confield.

Abridged reports of the Interstate commerce commission

and current digest of decisions under the Interstate commerce
act, volume 12. (Supplemental digest no. xi) (Consolidated

digest vol. vi) (161 I. C, C. to 180 I. C. C.) By Herbert C.

Lust ... Chicago, 111., The Traffic law book company. 1933.

xv, 990 p. 24cm .

© Nov. 14, 1933: 2c. and aff. Jan. 23. 1936: A 90439: H. C. Lust. Fowler,
Tnd. 819
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McCall, Mrs. Adeline (Denham) 190O-
... Adventures with music and musicians

t
by] Adeline Den-

ham McCall. Chapel Hill, N. C, The University of North
Carolina press [1935]

81 p. 23cm . (The University of North Carolina. Library extension
publication, vol. n, no. 1)

"Based for the most part upon ... books about music and musicians
that have been published within the past eighteen months."—Foreword.

"Music supplement" : p. t
49j-75.

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 1, 1935: 2c. Feb. 13, 1936; aff. Feb. 25; A 90970; University of
North Carolina press. (3.1-27370) 820'

Morphy, Marcelle, coun'tess, comp.
Recipes of all nations, compiled & edited by Countess

Morphy. New York, W. H. Wise & company, 1935.
254 p.', 1 1.. 255-333 p., 1 1., 335-749' p., 1 1.. 751-82,i p. 22,cm .

Blank pages for additional recipes inserted after some of the sections.

Illustrated lining-papers.

© Nov. 25, 1935: 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91330: Wm. H. Wise
& co.. inc. (36-27047) 821

The National encyclopedia ; editor in chief, Henry Suzzallo . .

.

editorial director, William W. Beardsley ... New York,

P. F. Collier & son corporation
[

c1936
]

11 v. illus., plates (part col.) ports, (part col.) maps (part double)
facsims., diagrs. 27cm .

Vol. 11 : Revision service.

Bibliography at end of some of the articles.

© Jan. 20, 1936; 2c. each Feb. 21; aff. Feb. 20; A 90868; P. F. Collier

6 son corporation. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-5114) 822

Neumann, Robert, 1897-

... Zaharoff. Xew York, A. A. Knopf, 1935.
xviii, 286, [1], v, ft p. 22£cm .

"Translated from the German for the first time by R. T. Clark."

—

p. [ii]

••First American edition.'*

"Sources" : p. 285-287.

© Jan. 6. 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 7: A 90230; Alfred A. Knopf, inc.

(36-27071) 823

The New human interest library ... Chicago, The Midland
press [1935-1
7 v. col. fronts., illus. (part col.) col. plates, maps, diagrs. 241cm .

Vol. 7 has title : The school guide to the New human interest library,

prepared by Helen M. Ganey ... Helen E. Richardson ...
L
and] Blanche

B. Ramsey.
On cover of v. 7 : The school guide and general index to the New

human interest library.

"Editor, S. E. Farquhar."
Bibliography at end of each volume except the last.

Contents.—I. The child and his world.—n. Stories of science.—in.
Great industries.-—iv. Our country in romance.—v. Around the world.

—

vi. Leaders of all times.—[VII] The school guide.

© Dec. 30, 1935; 2c. each Feb. 14, 1936: aff. Feb. 20; A 90863; Midland
press. [Copyright is claimed on new material] (36-5116) 824
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New York (State) Laws, statutes, etc.

McKinney's consolidated laws of New York, annotated,
bks. 2, 3-A, 4-7, 7-A, 8, 9, 9-A, 10, 10-A, 10-B, 11-14, 16, 17,

17-A, 18, 18-A, 19-25, 27-32, 34, 34-A, 35, 35-A, 36-40, 43-
47, 47-A, 47-B, 48-54, 54-A, 55-62, 62-A, 63-65, 67. Supple-
ments, 1935 ... [Brooklyn, N. Y., Edward Thompson com-
pany, c

1935]
72 v. 23?m .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Aug. 6, 1935 ; 2c. each Oct. 28 ; aff. Dec. 23 ; A 91192 ; Edward Thomp-
son co. 825

Nichols, Beverley.

The fool hath said ... [1st instalment]
(In Nash's-Pall mall magazine, Dec, 1935)

© lc. Jan. 10, 1936; A ad int. 21018; pubd. Nov. 15, 1985; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 826

Nicolas, Jean Henri, 1875-

A year in the rose garden, by J. H. Nicolas ... illustrated by
William Longyear. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

ix, 11-105 p. front., illus. 194cm .

"First edition."

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff!. Jan. 6; A 91050; J. H. Nicolas, Newark,
N. Y. (36-27049) 82;7

Det norske folks liv og historie gjennem tidene, av Edvard
Bull, S. Hasund, Wilhelm Keilhau, Haakon Shetelig £Og]

Sverre Steen. bd. 4. Tidsrummet fra omkring 1500 til

omkring 1640, av Sverre Steen. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1935.
31 p. 1., 7-406 p. illus. (incl. maps, facsims.) col. plates, ports, (part

col.) 20i
cm

.

Each volume has also special t.-p.

"Billedredaksjon : Henrik Grevenor [Og] Arne Nygard-Nilssen."

© Sept. 18, 1935; lc. Feb. 5, 1936; A—Foreign 30272; H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) 828

North eastern digest. December, 1935, cumulative pamphlet
... St. Paul, West publishing co. ^1935]
368 p. 24cm .

© Dec. 26, 1935 ; 2:c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20 ; A 91351 ; West pub. co.

Okrass, Hermann.
. . . "Hamburg bleibt rot" ; das ende einer parole. Hamburg,

Hanseatische verlagsanstalt [1934]
322 p. 21cm .

© Dec. 10, 1934 ; lc. Sept. 3, 1935 ; A—Foreign 29025 ; Hanseatische ver-

lagsanstalt, a. g. (36^6784) 830

,01cott, George N.-,

Thesavrvs lingvae latinae epigraphicae ; the Olcott diction-

ary of the Latin inscriptions. Volume 2 : fascicle 2. Avdio-
Avgvr. By Leslie F. Smith and John H. McLean ... and
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t
01cott, George N.

3
—Continued

Clinton W. Keyes ... New York, Columbia university press,

1935.
cover-title, p. 25^-48. 27cm .

© Deo. 30, 1935 ; 2c. Jan. 8, 1930 : aft'. Jan. 2 ; A 90250 ; Columbia nniv.

press. 831

Oliver, Jane.

... Barrel organ tune. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran and co., inc., 1936.
6 p. 1., 3-341 p. 19|cra

.

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 21; A 90880; Helen Easson Evans,
London. (36-4990) 832

Patrick, Q., pseud.

Death goes to school [by] Q. Patrick. New York, H. Smith
and K. Haas, 1936.

286 p. 19cm .

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 90972; Harrison Smith and
Robert Haas, inc. (36-5104) 833

Payant, Felix, 1891-

Our changing art education
c
by] Felix Payant ... Colum-

bus, O., Keramic studio publishing co. [1935]
7 p. 1.. 93, [1] p. incl. front., illus., plates (1 double; part col.) 30^cm .

© Mar. 26, 1935 ; lc. and aff. Jan. 29, 1936 ; lc. Jan. 13 ; A 91532 ; Design
pub. co., inc., Columbus, O. (36-4976) 834

Polish-American historical society, Chicago.
1860-1935. Ignace Jan Paderewski, diamond anniversary,

November 6, 1935. Chicago, Polish-American historical so-

ciety ^1935]
'

87 p. front, (port.) 24i
cm

.

"The Polish-American historical society gathers here jubilee articles

and greetings written by persons who played or are playing a great part
in the field of history-"—Introd.

"Compiled by L. T. Walkowicz."
© Jan. 3, 1936: 2c. and aff. Jan. 18; A 90333 ; Polish-American historical

soc. (35-5137) 835

Pool, Mrs. Minnie Alice (Lewis) 1866-
Odell genealogy, United States and Canada (1635-1935)

;

ten generations in America in direct line. Compiled by a

descendant—Minnie A. Lewis Pool, (Mrs. Sherman Ira Pool)
... Monroe, Wis., E. A. Odell. 1935.

123 p. front., illus. (incl. coats of arms) 20cm .

© Jan. 20. 1936: 2c. and aff. Jan. 31: A 91554: Emerv A. Odell.
(36-2363) 836

Pope, Nancy.
... We three. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &

company, inc., 1936.
•". p. 1./272 p. 20™.
An account of the author's life with her parents.
"First edition."

© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 91407 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-27077) 837
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Punch, v. 189, no. 4932, Dec. 4, 1935.
© lc. Feb. 1. 198©; A ad int. 21076: pubd. Dec. 4, 1935; Herbert Heather,

London. 838

Reiter, Herman William, 1911-
The merry gentlemen of Japan ; a children's story by H. W.

Reiter and Shepard Chartoc; adapted from the Gilbert &
Sullivan opera "The Mikado", illustrated by Philip Gelb.

New York, The Bass publishers, 1935.
120 p. plates. 25i

cm
.

"First edition."

© Nov. 15, 1935: 2c. Feb. 19, 1936: aft. Feb. 18; A 90843; Bass pub-
lishers. (36-4919) 839

Remington, Harold, 1865-

A treatise on the bankruptcy law of the United States, by
Harold Remington ... 4-th ed. Trustee's title and right to

assets. Volume 4. [Sections 1372 to 1974] Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1935.
xxv, 1153 p. 23icra

.

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 22; A 91415; H. Remington. New
York. 840

Richardson, William Lee, 1874- ed.

World writers ; a book of readings by types, edited by Wil-

liam L. Richardson ... Boston, New York [-etc.] Ginn and
company ^1936]

xvi, 627 p. incl. front., illus. (inch ports.) diagr. 24cm .

Literary maps on lining-papers.

"Outline of literature" : p. 537-583.
"Biographical dictionary and glossary of names and phrases"

:

p. 585-618.
Includes bibliographies.

© Jan. 20, 1936; 2c. Feb. 19: aff. Feb. 17; A 91818: W. L. Richardson,
Hingham Center, Mass. (36-5110) 841

Rittenhouse, Charles Forest, 1880-

Secretarial accounting, formerly published under the title

of Elements of accounts, by Charles F. Rittenhouse ... revised

by Harold J. Smith ... New York and London, McGraw-
Hill book company, inc.

r

c
1936]

xvii, 342 p. incl. forms. 21cm .

"The chapters on accounting theory have been entirely rewritten ...

and many new problems and exercises have been added."—Pref. to the
rev. ed.

© Feb. 7, 1936: 2c. and aff. Feb. 11: A 90714: McGraw-Hill book co.,

inc. [Copyright is claimed on revisions and new matter]

(36-5080) 842

Rourke, Thomas, 1900-

Haven for the gallant, by Thomas Rourke. New York,

A. A. Knopf. 193G.
4 i>. 1., 3-251, [1] p.. 1 1. 19$cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Jan. 20, 1936; 2c. Jan. 21: aff. Jan. 22: A 91347: Alfred A. Knopf.
inc. (36-27OS0) 843
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Sanford, Mrs. Anne Putnam, comp.
Assembly room plays, selected by A. P. Sanford. New

York, Dodd, Mead & company, 1936.
v p., 2 1.. 3-272 p. 19¥m .

Contents.—Alas, clear Goliath, by Grace D. Ruthenberg.—"Lest we
forget", by Anne D. Fielden.—Arabian gold, by Lucy Barton.—"Davie",
by Ruth R. Smith.—Poor Richard, by Ruth R. Smith.—Columbus sails,

by Miriam Kemmerer. — Odysseus and Helen, by P. B. Corneau.

—

Fathers, by Margaret Parsons.—Easter hats, by Delle O. Ross.—Hold
it, please! by P. B. Corneau.

—

"All for charity", by Phyllis Marschall.

—

Realities, by Ruth R. Smith.—Murder, by Mirjane Strong.

© Feb. 14, 1986; 2c. Feb. 17: aff. Feb. 15; A 90777; Dodd, Mead & CO.,

inc. (36-5117) • 844

Sauveur, Albert, 1863-

Metallurgical dialogue, by Albert Sauveur ... Cleveland,

O., American society for metals
t

c
1935]

3 p. 1., 166 (L e. 190) p. illus. (ports.) 21cm .

The illustrations and accompanying descriptive text are not included
in the paging.

© Sept. 1. 1935 ; 2c. Jan. 16, 1936 ; aff. Mar. 2 ; A 91563 ; A. Sauveur,
Cambridge, Mass. (36-4979) 845

Schott, Egon.
... Kampf mit riesenschlangen ; urwalderlebnisse in Sud-

amerika. Hamburg, Broschek & co., 1935.
188 p. illus. (map) 19^cm .

© Apr. IS, 1935 ; lc. Nov. 26 ; A—Foreign 29877 : Verlagsbuchhandlung
Broschek & co. (36-6982) 846

Searl, Kelly S.

A treatise on pleading and practice at law and in equity in

the state of Michigan, with forms, by Kelly S. Searl ...

1935 cumulative supplement ...
E
for] volumes 1-5. Chicago,

Callaghan and company, 1935.
5 v. 25cra

.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 17, 1935; 2c. each Dec. 21 ; aff. Jan. 2, 1936; A S8981 : Callaghan
6 co. 847

Seymour, Charles, 1885-

American neutrality, 1914-1917; essays on the causes of

American intervention in the world war, by Charles Seymour.
New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1935.

vii. 187 p. 2lcm .

© Dec. 17. 1935; 2c. Jan. 8, 1936; aff. Jan. 3; A 91085; Yale univ. press.
(36-27067) 848

Simson, Eric Andrew
]

Rings on her finger, by Laurence Kirk
{
pseud.^ [1st instal-

ment-!
{In Nash's-Pall mall magazine, Dec, 1935)

© lc. Jan. 10, 1S86; A ad int. 21080; pubd. Nov. 15, 1935; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 849
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Smith, Wallace.

The happy alienist; a Viennese caprice, by Wallace Smith.

New York, H. Smith and K. Haas, 1936.
255 p. 21cm .

"First printing."

© Feb. 24, 1986; 2c. and aft". Feb. 2,6; A 90950; W. Smith, Hollywood,
Calif. (36-5101) 850

Southwestern reporter (2d ser.)

Temporary South western digest of volumes 81-85, South
western reporter, Second series, with table of cases digested

... By the publisher's editorial staff. St. Paul, West pub-

lishing co., 1935.

530 p. 24cm .

© Dec. 11, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91350; West pub. co.

851

Stein, Gertrude, 1874-

Narration; four lectures by Gertrude Stein; with an intro-

duction by Thornton Wilder. Chicago, 111., The University

of Chicago press
[

c1935
]

viii, 62 p. 23$cm .

These lectures were delivered at the University of Chicago in March,
1935, cf. Introd.

© Dec. 10, 1935; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 18, 1936; A 90344: University of
Chicago, Chicago. (36-27069) 852

Stong, Philip Duffield, 1899-

Career, by Phil Stong. New York, Harcourt, Brace and
company ^1936]

5 p. 1.," 3-302; p. 19i
cm

.

"First edition."

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 25; A 90464; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-27081) 853

Street, James Howell.

Look away ! A Dixie notebook, by James H. Street. New
York, The Viking press, 1936.

ix, 241 p. illus. (maps) 21cm .

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. IS; A 90838; J. H. Street. Jack-
son Heights, L. I., N. Y. (36-4910) 854

Street, Mary Dallas.

Summer's end, by Mary Dallas Street. New York, W. Mor-

row & company, 1936.
4 p. 1., 3-249 p. 19icm .

© Fob. 19, 1936 ; 2c. Feb. 21 : aff. Feb. 24 ; A 90900 ; M. D. Street, Phila-

delphia. (36^4915) 855

Vare, Daniele, 1880-

... The maker of heavenly trousers. Garden City, N. Y..

Doubledav, Doran and companv, inc., 1936.
4 }). ]., vi'i-xii p.. 1 1., 301 p. 19^ cfn

.

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 21 : A 90879; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36^989) 856
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Abbott, Arthur Laurie, 1873-

National electrical code handbook; based on the 1935 edition

of the National electrical code, by Arthur L. Abbott. 3d ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xiii, 547 p. illus., diagrs. 19cm .

"Key to the code requirements" on front lining-paper.

© Jan. 24, 1936; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 28; A 90537; McGraw-Hill book
co., inc. (36-27130) 857

Adams, Arthur Barto, 1887-

National economic security
t
by

3
Arthur B. Adams. Nor-

man, University of Oklahoma press, 1936.
6 p. 1., 15-328 p. 23i

cm
.

© Feb. 1, 1936; 2c. Feb. 10'; aff. Mar. 2; A 93015; University of Okla-
homa press. (36^27676) 858

Alexander, Carter, 1881-

How to locate educational information and data ; a text and
reference book, by Carter Alexander ... New York, Teachers

college, Columbia university, 1935.
xxvi, 272 p. 23£cm.

Includes bibliographies.
Contents.—Library work and the educator.—General library sources

and techniques.—Special library sources and techniques.

© Oct. 2, 1935 : 2c. Jan. 20, 1936 : aff. Jan. 18 ; A 90890 ; Teachers college,

Columbia univ. (35^27391) 859

Allen, Henry Ware.
Prosperity in the year 2000 a. d. achieved by democratic steps

... a challenge to state socialism, by Henry Ware Allen. Bos-
ton, The Christopher publishing house

[

c1936 1

171 p. 20^cm .

© Mar. 12, 1936; 2c. and aff. Mar. 19: A 93256: Christopher pub. house.
860

Anderson, William, 1888-

Local government and finance in Minnesota
t
bj] William

Anderson ... Minneapolis, Minn., The University of Min-
nesota press

r

c
1935]

xii, 355 p. illus. (maps) diagrs. 24cm .

© Oct. 30, 1935; 2c. Jan. 7, 1936; aff. -Jan. 6: A 90206; University of
Minnesota, Minneapolis. (36-27507) 861

Ayres, Ruby Mildred,

Too much together. [Concluding instalments]
(In My weekly, Nov. 30, Dec. 7, 14, 1935)

© lc. each Jan. 24, 1936 : A ad int. 21079 : pubd. Nov. 30, Dec. 7. 14, 1935

;

Ruby J. Ayres Pocock, Weybridge, Surrey. England. 862

Babson, Naomi Lane.
The Yankee Bodleys, a novel by Naomi Lane Babson. New

York, Eevnal & Hitchcock
r

c

1936J
5 p. 1.. 339 p. 21i

cm
.

Illustrated lining-papers.

"Second printing, March. 1936."

© Mar. 2, 1936: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 4; A 92568; Naomi Lane Babson
Grieder, Bozeman, Mont. 863
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Bentley, Phyllis Eleanor, 1894-
Freedom, farewell ! By Phyllis Bentley. New York, The

Macmillan company, 1936.

viii, 484 p. 20^cm .

© Feb. 25, 1986 ; 2te. and aff. Feb. 26 : A 90984 ; Phyllis Bentley, Hali-
fax, Yorkshire, England. (36-27113) 864

Brande, Mrs. Dorothea, 1893-

Wake up and live ! By Dorothea Brande. New York,
Simon and Schuster. 1936.

3 p. 1., 198 p., 1 1. 1 illus, 19cm .

© Feb. 28, 19316 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 6 : A 92198 ; D. Brande, New York.
865

Brown, Forman George.
Punch's progress, by Forman Brown. New York, The Mac-

millan company, 1936.

3 p. 1., 250 p. 201cm .

Adventures of the author with a troupe of marionettes.

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 11; A 92:180; Macmillan co.

(36-27168) 866

Bullard, Robert Lee, 1861-

American soldiers also fought, by Lieutenant General Rob-
ert Lee Bullard ... in collaboration with Earl Reeves. New
York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

ix, 118 p. 19i
cm

.

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 24: aff. Mar. 25; A 92546; B. L. Bullard,
New York, and Earl Beeves, Bidgewood, N. J. 867

Buytendijk, Frederik Jacobus Johannes, 1887-

... The mind of the dog [by] F. J. J. Buytendijk ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1936.
2 p. 1., 7-213 p. front., illus., plates, diagrs. 21cm .

At head of title : Translated by Lilian A. Clare.

© Feb. 11, 1936; 2c. and aff. Mar. 14: A 93173; Houghton Mifflin co.

(36-27169) 868

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

... The A. B. C. murders ; a new Poirot mystery. New York.

Dodd, Mead & company, 1936.
viii p., 1 1., 306 p. 20cm .

At head of title : Agatha Christie.

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90-804; Agatha Christie

Mallowan, Ashfield, Torquay, Devon, England. (36-27120) 869

Cole, Cyrenus, 1863-

I remember, I remember; a book of recollections, by Cyre-

nus Cole. Iowa City, la., The State historical society of Iowa,

1936.

543 p. 24i
cm

.

© Mar. 11, 1936: 2c. and aff. Mar. 13; A 92251; State historical soc. of

Iowa. (36-27737) 870
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Coleman, Elliott.

The poems, of Elliott Coleman. New York, E. P. Dutton &
co., inc. [^Sfy

135 p. 19|cm .

"First edition."

© Mar. 3, 1936; 2c. and aft". Mar. 4; A 93034; E. P. Dutton & co.. inc.

(36-27170) 871

Cowles, Florence A., comp.
1001 sandwiches, compiled by Florence A. Cowles. Boston,

Little, Brown, and company, 1936.

vii p., 2 1., 3-288 p. 19i
cm

.

"[Includes] practically all the sandwich recipes contained in the
[author's] previous work [published in 1928 under title: Seven hundred
sandwiches]"—Foreword.

© Feb. 24, 1930 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 91949 ; F. A. Cowles, Cleveland.
[Copyright is claimed on new matter] ( 36-27132) 872

Culver, Mrs. Dorothy (Campbell)
... Methodology of social science research: a bibliography

t
by] Dorothy Campbell Culver. Berkeley, Calif., University

of California press, 1936.
x, 159 p. 24cm . (Publications of the Bureau of public administra-

tion, University of California)

Classified, with author and subject indexes.

Contents.—Social science research methodology.—Selection and defi-

nition of problem.— Sources of material.—Collection of data.—Tech-
niques of analysis and interpretation of data.—Preparation of manu-
script.

© Feb. 25, 1936: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 16; A 92315; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-27738) 873

Dahl, Fru Valborg.
... Sonja har talent; fortselling for unge piger. K0ben-

havn, Gyldendal, 1935.
134 p. 20cm .

© Sept. 18, 1935; 1c. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30167; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (36^4950)

.
874

Davis, Maxine.
The lost generation; a portrait of American youth today,

by Maxine Davis. New York, The Macmillan company, 1936.
"

xii, 385 p. 21cm .

© Mar. 17, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 92362 ; Macmillan co, 875

Dennie, Joseph, 1768-1812.

The letters of Joseph Dennie, 1768-1812, edited and anno-

tated by Laura Green Pedder ... Orono, Me., Printed at the

University press, 1936.
xii p., i'l., xiii-xxii, 212 p. port, double facsim. 23cm . {On cover:

University of Maine studies. Second series, no. 36)

The Maine bulletin, vol. xxxvni. no. 6.

Bibliography: p.
r201i-202.

© Jan. 30, 1936: 2c. Feb. 8; aff. Feb. 17; A 91806; University of Maine,
Orono, Me. (36-27571) 876
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Drachmann, Povl, 1887-

... Intet vender tilbage; roman. K0benhavn, Gyldendal,

1935.
299 p. 21i

cm
.

© Nov. 30', 1935: lc. Jan. S. 1936; A—Foreign 30158; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, (36-4951) 877

Duffield, Anne.
The crescent moon.

t
Instalments 9-10]

(In Woman and home, Dec, 1935, Jan., 1936)

© lc. each Jan. 17, 1930; A ad int. 21032; pubd. Nov. 20, Dec. 20;
Dorothy Duer Duffield, Aldbourne. Wiltshire, England. 878

Paradise. [Instalment 3, 4]
(In Good needlework and knitting magazine, Jan., Feb., 1936)

© lc. each Feb, 6, 1986; A art int. 210O2: pubd; Dec. 10, 1935, Jan. 10,

1936; Dorothy Drier Duffield, Aldbourne, Wiltshire, England. 879

Durham, Oren C.

Your hay fever, by Oren C. Durham . . . with an introduction

by Morris Fishbein and a chapter on treatment by Samuel M.
Feinberg ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill

company
t

c
1936]

x p., 1 I., 13-264 p. front., illus., pi., diagrs. 21cm .

"First edition."

© Mar. 4. 1938; 2c. and aff. Mar. 11; A 92184: Bobbs-Merrill co.

(36-27371) 880

Dwyer, Hugh Leo, 1890-

Your child in health and in sickness, by Hugh L. Dwyer ...

New York, London, A. A. Knopf, 1936.
xvi, 333, xii p., 1 1. front., illus., plates, diagrs. 21 cm .

"First edition."

© Feb. 10; 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 90716; Alfred A. Knopf, inc.

(36-5280) 881

Erskine, John, 1879-

The influence of women and its cure, by John Erskine. In-

dianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1936]

4 p. 1., 11-151 p. 20£cm .

"First edition."

© Jan. 29, 1936; 2c. Jan. 31 : aff. Feb. 1 ; A 90591 ; J. Erskine, New York.
(36-27105) 882

Ewing, Fayette Clay, 1862-
The book of the Scottish terrier, with chapters applicable to

the hygienic care, rearing, and treatment of all dogs, by
Fa3^ette C. Ewing ... Rev. ed. Introduction by S. S. Van
Dine ... New York, Orange Judd publishing company, inc.,

1936.
3 p. 1., iii-xvi, J 7-251 p. front, (port.) plates, fold. tab. 20£cm .

"A half-century review of tbe pedigrees of the most famous Scottish
terriers and their influence upon the breed, by Dorothy S. Caspersz" : p.

184-205; "The fathers of the breed with comments on type and color,

by George Davidson" : p. 206-218.

© Feb. 5, 1936: 2c. and aff. Feb. 10; A 916X3: Orange Judd pub. co.,

i'ic, (36-5261) . 883
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Ezekiel, Mordecai, 1899-

$2500 a year; from scarcity to abundance, by Mordecai

Ezekiel. New York, Harcourt, Brace and company ^1936]
xv, 328 p. (liagrs. 21cm .

© Feb. 27, 198®; 2c. and aff. Mar. 4: A 92070: Harcourt, Brace & co.,

inc. 884

Farson, Negley.

The wa3' of a transgressor, by Negley Farson ... New York,

Harcourt, Brace and company
[

c1936
]

x, 602 .p. 21cm .

Autobiography.
First edition.

© Feb. la, 1986; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91856; N. Farson, London.
(36-27116) 885

Field, Rachel Lyman, 1894-

Fear is the thorn, by Kachel Field. New York, The Mac-
millan company, 1936.

viii, 88 p. 21cm .

Poems.
© Mar. 10, 19L36; 2c. and aff. Mar. 11; A 92179; Macmillan co.

(36-27172) 886

FitzGerald, Dennis Alfred.

Livestock under the AAA, by D. A. FitzGerald. Wash-
ington. D. C. The Brookings institution, 1935.

xiii, 384 p. illus. (map) diagrs. 21™ (Half-title: The Institute of
economics of the Brookings institution. Publication no. 65)

© Sept. 17, 1935; 2c. Jan. 14, 1936; aff. Dec. 17, 1935; A 90285 ; Brook-
ings institution. (36-27353) 887

Fletcher, Guy.
Mooneen.

r
Instalmen'ts 1-3]

(In Mabs home weekly, Dec. 7, 14, 21, 1935)
© lc. each Jan. 2,8, 1936; A ad int. 21061; pubd. Dec. 2, 9, 16; G.

Fletcher, London. 888

Frankenstein, Mrs. Louise (Michelbacher) 1909- ed.

Junior play-readings, selected and edited by Louise M.
Frankenstein. New York, Los Angeles, S. French; London,
S. French, ltd., 1935.

ix. 141 p. 19i
cm

.

"Book list for Junior play-readings" : p. 139-141.

© Oct. 15, 1935; 2c. and aff. Feb. 5, 1936; A 91603; Samuel French.
(35-27406) 889

Friend, Mala Roman.
A first book in home economics, by Mata Roman Friend ...

and Hazel Shultz ... illustrated by James I. Root, Anne Van
Nice Gale, and Jean Busby. New York, D. Appleton-Century
company, incorporated

r

c1936]
x p., 11., 610, 18 p. illus., diagrs. 19|cm .

"Most of the material included in this volume was taken from our
three-book series, Junior home economics."—Pref.

Includes bibliographies.

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff.. Jan. 29: A 90602; D. Appleton-Century
co., inc. [Copyright is claimed on new matter and revisions]
(36-27139) 890
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Gentry, Helen.
Chronology of books & printing, by David Greenhood and

Helen Gentry. Rev. ed. New York, The Macmillan company,
1936.

viii p., 1 1., 186 p. 1 illus., diagr. 19cm .

Helen Gentry's name appears first on t.-p. of 1933 edition,

"Conspectus of type design": p. 151-161.
"Principal sources consulted" : p. 143-147.

© Feb. 4, 1936; 2c. and aff. Feb. 5; A 91627; H. Gentry, New York.
(36-27140) 891

Gerard, Louise.

Love's vendetta. [Instalments 1-5]
(In London People, Dec. 8, 15, 22, 29, 1935, Jan. 5, 1936)

© lc. each Jan. 28, 1936; A ad int. 21067 ;
pubd. Dec. 8, 15, 22, 29. 1935.

Jan. 5, 1936; L. Gerard, London. 892

Gibbons, John, 1882-
Roll on, next war ! The common man's guide to army life,

by John Gibbons ; with illustrations by Edgar Norfield. New
York, E. P. Dutton & co., inc. ^1936]

3 p. I., 186 p. illus. 191cm .

Based on personal experiences as a private.

"First edition."

© Feb. 3, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 90597 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27111) 893

Glaeser, Ernst, 1902-

. . . The last civilian ; translated from the German by Gwenda
David and Eric Mosbacher. New York, R. M. McBride &
company

[

c
1935]

4 p. 1.,' 3-398 p. 21cm .

"First edition." \

© Oct. 31, 1935; 2c. Dec. 18; aff. Feb. 3, 1936; A 96639; E. Glaeser,
Zurich, Switzerland. (35-27438) 894

Gravlund, Thorkild, 1879-
... Ellen. K0benhavn, Gyldendal, 1935.

136, t
l] p. 2licm .

© Sept. 4, 1935; lc. Jan. 8, 1986; A—Foreign 30174; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-4440) 895

Harbord* James Guthrie, 1866-

The American army in France, 1917-1919, by James G.
Harbord ... with illustrations and maps. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
xviii p., 21 1., [3]-682 p. col. front., plates, ports., maps (1 fold.) diagr.

24cin
.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7: A 93078; J. G. Harbord. New
York. 896

Haskell, Arnold Lionel, 1903-

Diaghileff, his artistic and private life, by Arnold L. Has-
kell in collaboration with Walter Nouvel. New York, Simon
and Schuster, 1935.

xxxii, 359 p., 1 1. front., plates, ports. 24cm .

"Second printing, October, 1935."

© Oct. 15. 1985; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18: A 91144: Simon & Schuster.
inc. C;.V27436) 897
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Henningsen, Fru Agnes Kathinka Mailing (Andersen) 1868-

... Le kun. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
188 p. 22cm .

At head of title : Agnes Henningsen.

© Oct. 26, 1985; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30173; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-4832) 898

Hoan, Daniel Webster, 1881-

City government; the record of the Milwaukee experiment,

by Daniel W. Hoan. New York, Harcourt, Brace and com-
pany ^1936]

xi. 366 p. 21cm .

"First edition."

© Mar. 12, 1936; 2e. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92366; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-2,7174) 899

Huxley, Julian Sorell, 1887-

We Europeans ; a survey of "racial" problems, by Julian S=

Huxley . . . and A. C. Haddon . . . with a contribution by A. M.
Carr-Saunders. New York and London, Harper & brothers,

1936.
viii p., 1 1., 246 p. illus, (maps) plates, diagrs. 21cm .

© Feb. 20, 1936 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Mar. 4 ; A 92232; ; J. S. Huxley, London,
Alfred Cort Haddon, Cambridge, England, and Alexander Morris Carr-
Saunders, Oxford, England. 900

Illick, Joseph Simon, 1884-

An outline of general forestry, by Joseph S. Illick ... Rev.

and enl. New York, Barnes & Noble, inc.
t
1936]

5 p. 1., 275 p. illus. (incl. maps) diagrs. 21cm . (On cover: College
outline series)

References at end of each chapter.

© Jan. 22, 1936: 2c. and aff. Jan. 29; A 91533;: Barnes & Noble, inc.

(36-5269) 901

Jacobs, Joseph, 1881- ed.

. . . Bar examination, questions and answers. Substantive and
adjective law, by A. L. Sainer ... 9th (1936) ed. New York.
N. Y., Substantive and adjective publishers and Central book
company, 1936.

501 p. 23i
cm

.

At head of title : Sainer. Jacobs.
On cover : Sainer's. Jacobs bar examinations and answers.
First to eighth editions by Joseph Jacobs and Louis Applebome.
"Canons of ethics" : p. [485]-501.

© Feb. 1. 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 91899: Central book co. and
Abraham L. Sainer, New York. (36^5274) 902

Kent, Frank Richardson, 1877-
Without grease, by Frank R. Kent: political behavior. 1934—

1936. and a blueprint for America's most vital presidential

election. New York. W. Morrow & company, 1936-
xviii, 334 p. 21cm .

© Feb. 19, 1936: 2c. Feb. 21: aff. Feb. 24: A 90901: F. R. Kent, %
The Baltimore Sun, Baltimore. (36-5269) 903
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Kent, Richard.

Counterfeit wife, by Richard Kent. New York, Phoenix
press fldZ^

5 p, 1., 9-248 p. 19*cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 25; A 92476; Phoenix press.

Keown, Mrs. Anna Gordon, 1902-

Mr. Theobald's devil
t
by] Anna Gordon Keown. New

York, W. Morrow & company, 1936.
4 p.'l., 3-314 p. 19*cm .

© Feb. 7, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 15 ; A 90772 ; A. G. Keown, Hampstead,
England. (38-27118) 905

Kreider, Paul Vernon.
Elizabethan comic character conventions as revealed in the

comedies of George Chapman, b}7 Paul V. Kreider ... Ann
Arbor, University of Michigan press, 1935.

xi, 206 p. 24cni
. (Half-title : University of Michigan publications.

Language and literature, vol. xvn)
"xV development of certain sections from a dissertation submitted

in partial fulfillment of the requirements for the degree of doctor of
philosophy in the University of Michigan [1928]"—Foreword.

Bibliography: p. [181]-198>.

© Dec. 24, 1935; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 11, 1936; A 91165; University of
Michigan, Ann Arbor. (36-27511) 906

Lindeman, Eduard Christian, 1885-

Wealth & culture, by Eduard C. Lindeman ; a study of one

hundred foundations and community trusts and their opera-

tions during the decade 1921-1930 ; with 8 charts, 3 graphs, and
full statistical tables. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1936
]

5 p. 1., vii-ix, 135 p. incl. illus., tables, diagrs. 28$ x 22^cm .

"Notes on a foundation bibliography" : p. 51-54.

© Feb. 20, 1936; 2ic. Feb. 26: aff. Feb. 25; A 91980; Harcourt, Brace
6 co., inc. (36-27179) 907

Lutz, Edwin George, 1868-

Practical course in memory drawing, by E. G. Lutz. New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

vi p., 1 I., 213 p. illus., plates. 19cm .

© Feb. 18, 1936: 2c. and aff. Mar. 18; A 92341; Charles Scribner's sons.

(36-27180) 908

Macaulay, Rose.
Personal pleasures, by Rose Macaulay. New York, The

Macmillan company, 1936.
xiii, 395 p. 1 illus. (music) 19om .

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 22; A 91386; R. Macaulay, London.
(36-27101) 909

McCabe, Leo Orvine, 1899-

Cases and other materials on persons and domestic relations,

by Leo Orvine McCabe ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-

' operative publishing company
c

c
1936]

xiii. 963 p. 26cm
.

© Fob. 12, 1930 : 2c. Fob. 18; aff. Feb. 17: A 90851; L. O. McCabe.
Chicago. (30-5270) 910
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Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Hair culture ; rational methods for growing the hair and

for developing its strength and beauty, by Bernarr Mac-
fadden ... New York, Macfadden book company, inc., 1936.

xiii, 210 p. incl. front, (port.) illus. 19|cm .

© Jan. 27, 1936; 2c. and aff. Jan. 29: A 90592;; Macfadden book co , inc.

(36-5281) 911

Strengthening the eyes; a system of scientific eye training,

by Bernarr Macfadden ... New York, Macfadden book com-
pany, inc., 1936.

xiv, 210 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 19i
cm

.

Folded "Snellen test sheet" laid in.

© Jan. 15, 1986 : 2c. and aff. Jan. 29 ; A 90593 ; Macfadden book co., inc.

(36-5277) 912

McLean, Mrs. Evalyn (Walsh) 1886-

Father struck it rich
c
by] Evalyn Walsh McLean with Boy-

den Sparkes ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.
ix p., 3 L, 3-316 p. front., plates, ports. 221cm .

© Mar. 9, 1936; 2c. and aff. Mar. 10; A 92175; E. W. McLean, Wash-
ington. 913

MacLeish, Archibald, 1892-

Public speech, poems by Archibald MacLeish. New York,
Farrar & Kinehart

[

c1936
]

"

[40] p. 23i
cm

.

© Mar,. 5, 1986; 2c. Mar. 7: aff. Mar. 6; A 92147; A. MacLeish, New
York. (36^2(7181) 914

McSpadden, Joseph Walker, 1874-
Light opera and musical comedy, by J. Walker McSpadden

... New York, Thomas Y. Crowell company ^1936!
xxi, 362 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 20, 1986; 2c. and aff. Feb. 25; A 91897; Thomas Y. Crowell co.

(36-2:7182) 915

Maxwell, Gilbert.

Stranger's garment, by Gilbert Maxwell ... New York,
Dodd, Mead & company, 1936.

xii p., 1 1., 78 p. 21cm .

Poems.
"First edition."

© Feb. 28, 1986; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92097; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-27183) 916

Mayhew, Mrs. Katherine (Camp)
The Dewey school; the laboratory school of the University

of Chicago, 1896-1903, by Katherine Camp Mayhew and Anna
Camp Edwards; introduction by John Dewey. New York,
London, D. Appleton-Centurv company, incorporated ^1936]

xvi, 489 p. plates, 2 port, (inch' front.) 22cm .

© Feb. 21, 1936: 2c. Feb. 26; aft'. Feb. 27: A 91939: D. Appleton-
Centnry co., inc. (36-27184) 917
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[Mercer, Cecil William^ 1885-

... And Berry came too ... New York, G. P. Putnam's sons

5 p. L, 243i p. 19|-cm .

"A Minton Balch book."
Author s pseud., Dornford Yates, at bead of title.

© Feb. 19, 1936; 2:c. Feb. 24: aft. Mar. 25; A 92564; C. W. Mercer, Pan,
France. 918

[Miller, George Herbert]

[Textile digest. Toronto, Wra. H. Apted, 1935
3

x numb. 1. 28cm .

© lc. Jan. 15, 1936; A ad int. 21298; pubd. Dec. 3, 1985; G. H. Miller,

Toronto. 919

Montague, Joseph Franklin, 1893-

Why bring that up? A guide to and from seasickness, by

Dr. J. F. Montague ... New York, The Home health library.

inc. fldSGj
5 p. 1., 130 p., 1 1. front., illus. (2 mounted) 22cm .

Maps on lining-papers.

© Feb. 6, 1936 ; 2c. and aff . Feb. 8 ; A 90681 ; Home health library, inc.

(36-5278) 920

Mudge, Isadore Gilbert, 1875-

Guide to reference books, by Isadore Gilbert Mudge . . . 6th

ed. Chicago, American library association, 1936.
x p., 1 1., 504 p. 24£cm .

"Suggestive list of 100 reference books": p. 426-430.

© Feb. 12, 1986; 2c. and aff. Feb. 15; A 91783; Amer. library assn,

(36-27138) 921

Myers, William Starr, 1877-

The Hoover administration; a documented narrative, by
William Starr Myers ... and Walter H. Newton ... New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
viii p., 2 1., 3-5531 p. front, (port.) 24cm .

© Jan. 24, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 10; A 92343; Charles Scribner's

sons. (36-27108) 922

Nesbitt, Ludovico Mariano, 1891-1935.

Desolate marches; travels in the Orinoco llanos of Vene-

zuela, by L. M. Nesbitt; illustrated from drawings by the

author. New York, Harcourt, Brace and company
[

c
1936]

320 p. inch front., illus., map. 20|cm .

The record of an engineering survey for an American petroleum
company.

"First American edition."

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 15: aff. Feb. 21; A 91917: Harcourt, Brace
6 co., inc. (36-27115) 923

Newdick, Robert Spangler.

The first life and letters of Charles Lamb; a study of

Thomas Noon Talfourd as editor and biographer, by Robert

S. Newdick ... Columbus, O., The Ohio state university, L935.
4 p. 1., 58 p. port. 28cm . {On, cover: [Ohio state university i Con-

tributions in English, no. 3)
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Newdick, Robert Spangler—Continued
Ohio state university studies.

"Graduate school series."

© Dee. 13, 1985; 2c. Jan. 6, 1936; aff. Jan. 22; A 90446; Ohio state univ.

(36-27554) 924

Norsworthy, Laura.

The lady of Bleeding heart yard: Lady Elizabeth Hatton,

1578-1646, by Laura Norsworthy. New York, Harcourt,

Brace and company ^1936]
xix, [1], 292 p. 1 iilus., plates, ports., facsim. 22cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 26: aff. Feb. 25: A 93447: Laura Lucie Nors-
worthy, Shiplake-on-Thames, Berkshire, England. 925

Nourse, Edwin Griswold, 1883-

Marketing agreements under the AAA, by Edwin G.

Nourse. Washington, D. C, The Brookings institution, 1935.
xii, 446 p. diagrs. 21cm . (Half-title: The Institute of economics of

the Brookings institution. Publication no. 63)

© Oct. 28, 1935: 2c. Feb. 27. 1986: aff. Mar. 2; A 92031; Brookings
institution. (35-27418) 926

Oechsner, Kinne Cable.

Creole stories, by George W. Cable; briefly retold by his

niece Kinne Cable Oechsner. New Orleans, Pelican publish-

ing company
[

c1936
]

64 p. front, (port.) illus. 18cm .

Contents.—Sketch of George W. Cable.
—

'Tite Poulette.—Jean-ah Po-
quelin.—Madame Delphine.—'Sieur George.—Belles demoiselles planta-
tion.

© Feb. 19, 1986; 2c. and aff. Feb. 24; A 90944: K. C. Oechsner, New
Orleans. (36-5100') 927

Pulford, Alfred, 1863-

Key to the homoeopathic materia medica
t
by] Pulford ...

fToledo, c1936
3

136 p. 171cm .

"Copyright ... by Drs. A. and D. T. Pulford."

© Jan. 20, 1936: 2c. and aff. Jan. 23: A 90584: A. Pulford and D. T.
Pulford, Toledo. (36-5283) 928

Punch, v. 189, no. 4933. Dec. 11, 1935.
© lc. Feb. S, 1936: A ad int. 21099: pubd. Dec. 11, 1935; Herbert

Heather, London. • 929

Puxiey, W. Lavallin,

Deep seas and lonely shores, by YV. Lavallin Puxiey. Illus-

trated bv F. Raper. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1936
]

3 p. 1.. 9-217 p. 4 pi, 21cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 17: A 93205: E. P. Dutton & co., inc.

930

Quigley, Margery Closey, 1886-
Portrait of a library to help trustees and students of library

work understand the administrative problems of libraries, by
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Quigley, Margery Closey—Continued

Margery Closey Quigley ... and William Elder Marcus ...

New York, London. D. Appleton-Century company, incor-

porated ^1936]
xi, 190 p., 1 1. plates. 19i

cm
.

"The narrative which follows of the Montclair, New Jersey, Free pub-
lic library is a definite picture of a single suburban library in relation to
its community."—p. 23.

© Mar. 13, 1986; 2c. and aff. Mar. 16: A 92319: D. Appleton-Century
co.. inc. (36-27185) 931

Randers-Pehrson, Nils Henrik.

A history of aeronautics, part 11.

(In Canadian aviation. Dec, 1935)

© lc. Jan. 14, 1936: A ad int. 21037: pubd. Nov. 25, 1935; X. H.
Randers-Pehrson, Brookmont via Washington. 932

Realey, Charles Bechdolt.

The London journal and its authors, 1720-1723, by Charles

Bechdolt Realey ... Lawrence, Kan., University of Kansas,

Department of journalism press, 1935.

2 p. L, 38 p. 234cm
. (On cover: Bulletin of University of Kansas,

vol. xxxvi, no. 23 1 ... Humanistic studies, vol. v, no. in)

Bibliography : p. [35]-38.

© Dec. 21, 1935; 2c. and aff. Jan. 6, 1986: A 91048: C. B. Realey,
- Lawrence, Kan. (36-27:106) 933

Robbins, Wilfred William, 1884-

Practical problems in botany, by Wilfred W. Robbins ...

and Jerome Isenbarger ... New York, J. Wr
iley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1936.

ix, 402 p. illus. 21cm . $2.00

Bibliography at end of each unit except units iv and vm.

© Jan. 24, 1936; 2c. and aff. Jan. 29: A 91488: W. W. Robbins, Davis,

Calif., and Jerome Isenbarger, Chicago. (36-5286) 934

Robinson, William Albert.

... Voyage to Galapagos; illustrated by Daniel T. West.

New York, Harcourt, Brace and company ^1936]

viii, 279, t
l] p. incl. illus., plates, maps, plates. 21 cin

.

© Feb. 27, 1936: 2c. and aff. Mar. 4: A 92072; W. A. Robinson, Ofai-

papa, Tahiti. 935

Root, Amos Ives, 1839-1923.

The ABC and XYZ of bee culture, by A. I. and E. R. Root;

a cyclopedia of everything pertaining to the care of the honey-

bee : bees, hives, honey, selling honey, implements, etc. Facts

gleaned from the experience of thousands of beekeepers, and

afterward verified by the authors. Medina, O., The A. I. Root

company, 1935.

S p. 1., 815 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23¥m . (On cover: The
A. I. Hoot bee lib:*"

— N
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Root, Amos Ives—Continued
"225th thousand."
"This edition ... is almost a new book from cover to cover."—Pref. to

the 1935 ed.

Includes bibliographies.

© May 24, 1985: 2c. and aff. Jan. 27, 1936; A 91454; A. I. Root CO.

[Copyright is claimed on revisions and new matter]

(36-5260) 936

Rudolf, A., pseud.

Abschied von Sowjetrussland; tatsachenroman, von A. Ru-
dolf. Zurich, Schweizer spiegel

t

c1936
3

5 p. 1.. 13-375, [1] p. 20cm .

© Jan. 1, 3936: 1c. Dec. 1£, 1935; A—Foreign 30194; Guggenbuhl &
Huber, Schweizer spiegel verlag. (36-4451) 937

Santayana, George, 1863-

The last Puritan, a memoir in the form of a novel, by George
Santayana . . . New York, C. Scribner's sons, 1936.

4 p. 1., 3-602; p. 21cm .

© Feb. 1. 1936; 2c. Mar. IS; aff. Mar. 16; A 92400; Charles Scribner's
sons. 938

Sherriff, Robert Cedric.

Greengates. [Instalment 3]

(In Good housekeeping, December, 1935)

© lc. Jan. 25, 1936; A ad int. 21069; pubd. Nov. 29, 1935 ; R. C. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 939

Simes, Lewis Mallalieu, 1889-

The law of future interests; a treatise dealing with the cre-

ation, characteristics, vesting and termination of future in-

terests in land and other things, including the construction of

instruments involving such interests, by Lewis M. Simes ...

St. Paul, Minn., West publishing co. ; Kansas City, Mo., Ver-

non law book company
r

c
1936]

3 \. 25cm .

© Jan. 30, 1936; 2c. each and affs. Feb. 17: A 90823^90825; West pub.
co. (36-4605) 940-942

Singer manufacturing co.

Make it yourself on a Singer; the thrifty way to countless

lovely things for yourself and your home. [Winnipeg, Can-
ada] Singer manufacturing co., 1935]

Sheet S3i x 46cm . fold, to 17 xmcm
.

© lc. Jan. 13. 1936; A ad int. 21054; pubd. Dec. 10, 1935; Singer manu-
facturing co. 943

Smidth, Tom.
... Hvor oprOr avles; roman.

[
K0benhavn

]
F. E. Peder-

sen, 1935.
2 v. 2Hcm

.

© Nov. 6. 1935: lc each Jan. 9. 1936: A—Foreign 30153; Frederik E.
Pedersen. (36-4835) 944
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Smith, Joseph Russell, 1874-
American lands and peoples, by J. Russell Smith ... Sacra-

mento, California state department of education, 1935.
viii, 394 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm . (California

state series)

"Books that enrich the study of geography" : p. 381.

© Sept. 30, 1985; 2c. Jan. 6, 1986; aff. Jan. 7; A 90204; John C. Wins-
ton co., Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and
additions] (36^27508) 945

Society of American foresters, Washington, D. C.

Professional forestry schools report, giving the comparative
status of those institutions that offered instructions in profes-

sional forestry for the school year, 1934-35
;
prepared by H. H.

Chapman, president, Society of American foresters. Wash-
ington, D. C.j Society of American foresters, 1935.

xiii, 174 p. diagrs. 21|cm .

"First edition."

© Jan. 15, 1930; 2c. and aff. Jan. 22; A 91383: Society of Amer.
foresters. (36-275531) 946

Stokley, James, 1900-

Stars and telescopes, by James Stokley ... preface by Dr.

Walter S. Adams ... New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.
xiii p., 1 1., 319 p. front, illus., plates, diagrs. 22^cm .

"First edition."

Bibliography : p. 295-298.

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Mar. 4; A 92231; Harper & bros.

(36-27187) 947

Texas. University. Division of extension. Bureau of public

school interests.

... Centennial declamations
E
by the] Bureau of public school

interests, Division of extension. Austin, Tex., The University

[1935]
236 p. incl. facsim. 22cra

. (The University of Texas bulletin, no 3542 ;

November 8, 1935)
Excerpts from addresses, essays and letters relative to the history

of Texas, compiled under the direction of E. C. Barker and edited by
Roy Bedichek for the use of the University interscholastic league.

cf. Foreword.

© Dec. 10, 1935; 2c. Jan. 10, 1936; aff. Jan. 7: A 91118; University of
Texas, Austin. Tex. (36-27510) 948

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... October term, 1934, in 293,

294, 295 U. S. book 79. Lawyers 1

ed. Complete with head-

lines, headnotes, statements of cases, points and authorities of

counsel, footnotes, and parallel references, by the publishers'

editorial staff. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1935.
1874 ,/. e. 1886] i). 24*cm .

© Dec. 24. 1935: 2c. Dec. 31 : aff. Doc. 28; A 90113; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 949
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Van Osdol, James A.

Sketches from our constitutional history, by J. A. Van Osdol

... Rev. ed. [Anderson, Ind., Herald publishing company]

1936.

2 p. 1., 8-80 p. 23cm
.

Bibliography : p. 80.

© Feb. 5, 1936; 2c. and aft'. Feb. 7; A 90691; J. A. Van Osdol, Ander-
son, Ind. (36-4599) 950

Viola, William Nelson.

One-act festival plays, by W. N. Viola ... Ann Arbor,

Mich., G. Wahr
E

C
1935J

xvii p., 1 1., 84 p. incl front., illns. 19cm .

© Jan. 8. 1936; 2c. and aff. Feb. 1: A 90574; George Wahr.
(36-4937) 951

Widdemer, Margaret.
Marriage is possible, by Margaret Widdemer. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
f

c1936]

3 p. L, 3-284 p. 19i
cm

.

© Feb. 19, 1986; 2c. Feb. 21; aff. Feb. 20; A 91852; M. Widdemer,
New York. (36-27124) 952

Winston, Alvin.

Pleasure before marriage, by Alvin Winston. New York,

Phoenix press
t

c
1936]

256 p. 19i
cra

.

© Feb. 1, 1930 : 1c, Feb. 1 ; lc. Feb. 3; aff. Feb. 25; A 91905; Pboenix
press. (36-5105) 953

Winston, Mrs. Carleton.

These years passing; poems by Carleton Winston. New
York, H. Harrison ^1935]

95 p. 22cm .

© Nov. 20; 1935; 2c. Jan. 22, 1936; aff. Jan. 23; A 90651; Henry Harri-
son. (36-4435) 954

Winther, Sophus Keith.

Take all to Nebraska, by Sophus Keith Winther. New
York, The Macmillan company, 1936.

4 p. 1., 305, [1] p. 20Fm .

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 18: A 92861; Macmillan co.

(36-27190) 955

Wishard, John G., 1863-

Reminiseences of a doctor; a personal narrative, by John G.
Wishard ... [Wooster, O., The Collier printing company,
c1935

]

374 p. front, (port.) 23cm .
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Wishard, John G<—Continued
"The manuscript for this volume was originally prepared in typo-

script, as a part of a family record, with no definite thought of publish-
ing it. Later ... the author consented to revise portions of it and have a

limited edition printed."—Publisher's notice.

© Dec. 20i, 1985; 2;c. and aff. Jan. 6, 1036; A 90185; J. G. Wishard,
Wooster, O. (36-4796) 956

Wood, Allen H., jr.

Bulbs for your garden [by] Allen IT. Wood, jr. ... Boston.

Houghton Mifflin company, 1936.

xxv, 210 p. front., illus., plates. 21cm .

© Feb. 25, 1986; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 4; A 92125; Allen H. Wood, jr.,

Boston. (36-27191

)

957

Woodburn, James Albert, 1856-

Our United States ; a history of the nation, by James Albert

Woodburn ... Thomas Francis Moran ...
t
and] Howard Cope-

land Hill ... 1936 ed. New York, Chicago [etc.] Longmans,
Green and co.

[

c
1936]

8 p. 1., 805, xxxiv p. col. front., illus., col. plates, ports, (part col.)

maps (part double) 21^cm .

"A class library" : p. [9]-[10]

© Feb. 13, 1986; 2c. and aff. Feb. 21; A 91862; Longmans, Green & co.

(36-5625) 958

Wright, Sydney Fowler, 1874-
The war of 1938 rbv] S. Fowler Wright. New York, G. P.

Putnam's sons
[

c1936
]

3 p. 1., 308 p. 19i
cm

.

© Feb. 28, 1936; 2!c and aff. Feb. 29; A 91986; S. F. Wright, Ivor
Heath, Bucks, England. (36^5513) 959

Yeats, William Butler.

Dramatis personae, 1896-1902. [Instalment 2]

(In London Mercury. December, 1935)

© ic. Jan. 17, 1986; A ad int. 21083; pubd. Nov. 21, 1935; W. B. Yeats,
Dublin, Ireland. 960

Dramatis personse, 1896-1902. [Instalment 3
3

(In London Mercury, January, 1936)

© lc. Jan. 25, 1936; A ad int. 21084; pubd. Dec. 21, 1935; W. B. Yeats,
Dublin, Ireland. 961

Young, James Capers, 1892-

Koosevelt revealed, by James C. Youiig. New York, Farrar

& Rinehart, inc.
[

G1936
]

'

4 i). 1., 279 p. 21™.

© Mar. 1, 1936; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 92146; J. C. Young', New
York. 962
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Altrocchi, Mrs. Julia (Cooley) 1893-

Snow covered wagons; a pioneer epic; the Donner party ex-

pedition, 1846-1847, by Julia Cooley Altrocchi ... New York,

The Macmillan company, 1936.
xxiii, 202, t

l] p. 23cm .

Maps on lining-papers.

Short bibliography included in the preface.

© Feb, 24, 193;6; 2c. and aff. Feb. 25; A 91911; Macmillan co.

(36-5479) 963

American petroleum institute.

American petroleum industry ; a survey of the present posi-

tion of the petroleum industry and its outlook toward the

future. New York, N. Y., American petroleum institute, 1935.
xiv, 229 p. rliagrs. 23cm .

Bibliography at end of chapter four.

© Jan. 21. 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90614; Amer. petroleum insti-

tute. (36-5444) 964

Andrus, Frances Naoma.
The evolution of happiness, by Frances Naoma Andrus ...

Boston, The Christopher publishing house
t

c
1936]

ix, 11-184 p. front, (port.) 20£cm .

© Fleb. 17, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91867 ; Christopher pub. house.
(36-5497) 965

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut, Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont,
with key number annotations. Volume 180. September-
November, 1935. St. Paul, West publishing co., 1935.
xiv. 1029 p. 26om .

© Dec. 20, 1935 ; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20 ; A 91368 ; West pub. co.

966
Bell, Bernard Iddings, 1886-

A Catholic looks at his world; an approach to Christian

sociology, by Bernard Iddings Bell ... New York, Milwau-
kee, Morehouse publishing co., 1936.

130 p. 19™. {Half-title: The layman's library)

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 21; A 91881; Morehouse pub. co.

(36-5246) 967

Benson, Hon. Theodora, 1906-
The unambitious journey, by the Hon. Theodora Benson.

London, Chapman and Hall
r
1935-,

X, 282, [1] p. plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

© Ic. Jan. 24. 1936: A ad int. 21060; pubd. Nov. 25, 1935; Eleanor
Theodora Roby Benson, London. (36-5231) 968

Bible. N. T. Mark. Greek. 1936.

The Gospel of Saint Mark, presented in Greek thought-
units and sense-lines with a commentary by James A. Kleist

... Milwaukee, New York [etc.-, The Bruce publishing com-
pany ^1936!
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Bible. N. T. Mark. Greek. 1936—Continued
xxi, 260, [6] p. incl. facsims. front., map. 22cm . {Half-title : Science

and culture texts)

"A note instead of a bibliography" : p. 260.

© Jan. 17, 1936; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 25; A 90465; Bruce pub. co.

(36-5243) 969

Blake, Gladys.

The fortunate shipwreck, by Gladys Blake; illustrations by
Norman Price. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

x p.,*l 1., 256 p. incl. front., illus. 20cm .

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91889; D. Appleton-
Century co., inc. (36-5254) 970

Blaker, Richard, 1893-

Here lies a most beautiful lady, by Richard Blaker ...

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1936]

378 p. 21 cm .

"First edition."

© Feb. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 2; A 92023; R. Blaker, Oadnian,
Herts, England. (36-5510) 971

Burrell, John Angus, ed.

The bedside book of famous American stories, edited by
Angus Burrell ... and Bennett A. Cerf ... New York, Ran-
dom house

t

c
1936]

xvii, 1273 p. 22cm .

"Biographical notes" : p. [1243]-1273.

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 90968: Modern library,

inc., New York. (36-5255) 972

Bussing, Irvin, 1898-
Public utility regulation and the so-called sliding scale; a

study of the sliding scale as a means of encouraging and re-

warding efficiency in the management of regulated monopolies,

by Irvin Bussing ... New York, Columbia university press;

London, P. S. King & son, ltd., 1936.
174 p. diagrs. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics and

public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia uni-
versity, no. 415)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 170-171.

© Feb. 5, 1936; 2c. and aff. Feb. 20; A 90861: Columbia univ. press.

(36-5452) 973

Chapman, Maristan, pseud.

Marsh island mystery, by Maristan Chapman; illustrations

by James C. McKell. New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated, 1936.
ix p., 2 L, 3-278,'

tli p. incl. front., illus., plates. 19i
cm

.

© Feb. 21, 1936.; 2c. Feb. 24: aff. Feb. 25: A 91891: Mary Chapman and
John Stanton Chapman, South Jacksonville, Ma. (36-5252) 974

Charvat, William.

The origins of American critical thought, 1810-1835. By
"William Charvat ... Philadelphia, University of Pennsyl-
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Charvat, William—Continued
vania press; London, H. Milford, Oxford university press,

1936.

5 p. 1., 218 p. 23£cm.

Bibliography : p. t
206]-213.

© Feb. 12, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 90794; University of
Pennsylvania press. (36-5487) 975

Clapp, Frank Leslie, 1877-

Introduction to education. New ed. By Frank L. Clapp,

Wayland J. Chase and Curtis Merriman ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1935]

xix, 569 p. illus., maps (1 double) diagrs. 21£cin
.

Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 10, 1935; 2c. Feb. 12, 1936; aff. Feb. 10; A 91750; F.. L. Clapp,
Wayland J. Chase, and Curtis Merriman, Madison, Wis.
(36-5477) 976

Coe, Albert Buckner, 1888-

Born for victory, by Albert Buckner Coe ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

viii p., 2 1., 108 p. 19cm.

"First edition."

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 10 ; A 91670 ; Harper & bros.

(36^-5496) 977

Corbett, Elizabeth Frances, 1887-

Beth and Ernestine Graper, by Elizabeth Corbett; illus-

trated by Ruth King. New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated, 1936.
6 p. 1., 3-307, [1] p. front., illus. 19$™.
Illustrated lining-papers.

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91890; D. Appleton-
Century co., inc. (36-5516) 978

Cram, Ralph Adams, 1863-

My life in architecture, by Ralph Adams Cram. Boston,
Little, Brown, and company, 1936.

6 p. 1„ 3-325 p. front., illus. '(plan) plates, ports. 24cm .

© Feb. 24, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 91955 ; R. A. Cram, Sudbury,
Mass. (36-5500) 979

Davis, Robert Hobart, 1869-
"—The more I admire dogs"; true tales about man's best

friend, by Robert H. Davis ; with a foreword by O. O. Mcln-
tyre. New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated, 1936.
6 p. l., 110 p. 20cm .

These stories have been published serially in the- author's column in
the New York Sun.
© Feb. 7, 1936: 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11: A 90718; D. Appleton-

Century co., inc. (36-5458) 980'

Day, James Wentworth, 1899-
King George v as a sportsman; an informal study of the

first country gentleman in Europe, by J. Wentworth Day ...
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Day, James Wentworth—Continued
With contributions by Major Brooke Heckstall-Smith, An-
thony Heckstall-Smith, Professor J. B. Robertson, Cecil Leve-

son-Gower, A. Croxton Smith and Major A. II. Osman.
With 52 photogravure illustrations. London [etc.] Cassell and
company, ltd. [1935]

299, [1] p. front., plates, ports. 22cm .

"Some of the material in this book has already appeared in the
Royal silver jubilee number of the Illustrated sporting and dramatic
news."—Pref.

© lc. Jan. 23, 1936; A ad int. 20.050; pulxl. Nov. 28, 1935; J. W. Day,
London. (36-5230) 981

Delany, Adelaide Margaret.
Various intimate essays, by Adelaide Margaret Delany.

Philadelphia, Harris & Partridge, inc., 1935.
92 p. 19"".

© Dec. 31, 1985; 2c. Feb. 10, 1936; aff. Feb. 7; A 90695; A. M. Delany,
Philadelphia. (36-5483) 982

De Young, Chris Anthony, 1898-

Budgeting in public schools, by Chris A. De Young ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.

t

c
1936]
xiv, 610 p. inch diagrs.. forms, front. 21cm .

"Under the general editorship of Charles W. Knudsen."
"First edition."

"Selected references" at end of each chapter.

© Feb. 4, 1936; 2c. and aff. Feb. 12: A 90749 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-5478) 983

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged ... from October 12, 1934, to

June IT, 1935 ... Harvey T. Reid, reporter. With key num-
ber annotations. Volume 64 ... St. Paul, West publishing

co., 1935.
xiii, 434 p. diagrs. 26cm .

© Dec. 6, 1935: 2c. Jan. 18, 1936: aff. Jan. 20; A 91367: West pub. co.

984
Dodge, Arthur Farwell, 1882-

Occupational ability patterns, by Arthur F. Dodge ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1935.

v, 97 p. diagrs. 23^}
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 658)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 95-97.

© Sept. 4, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. 18; A 90641: A. F. Dodge,
Frbana, 111. (36-5447) 985

Dondo, Mathurin Marius, 1884-

Principes de grammaire et de style; a review grammar and
composition [by] Mathurin Dondo ... and Frederic Ernst ...

New York, H. Holt and company [°1935]
vii, [2], 264, lxxiii p. front., illus, (map) 19V™.

© Dec. 20, 1935: 2c. and aff. Jan. 2. 1986; A 90139: Henry Holt & co.,

inc, (36-5653) 986
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Douglas, Paul Howard, 1892-

Social security in the United States; an analysis and ap-

praisal of the Federal social security act, by Paul H. Douglas

... New York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book

company, inc. [1938]
xi, 384' p. 21cm .

"First edition."

"Bibliographical note" : p. 325-326.

© Feb. 24, 1936; 2c. Feb. 25; aff. Feb, 26; A 90968; McGraw-Hill book
co., inc. (36-5608) 987

Draper, Edgar Marian, 1894V-

Principles and techniques of curriculum making, by Edgar
Marion Draper ... New York, London, D. Appleton-Century

company, incorporated
[

c1936
]

xv, 875 p. diagrs. 20|cm . (Half-title: The Century studies in edu-
cation, ed. by W. L. Uhl)

Includes bibliographies.

© Feb. 6, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 11 ; A 90720 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-5619) 988

DuBois, Mrs. Rachel (Davis) ed.

The Germans in American life, edited by Rachel Davis-

DuBois
t
and] Emma Schweppe. New York, T. Nelson and

sons, 1936.
4 p. 1., 7-180 p. 20| cm

. (Half-title: Building American culture)
Bibliography : p. 175-180.

© Feb. 7. 1936; 2c. and aff. Feb. 8; A 90685; Thomas Nelson & sons.

(36-5624) 989

Eckenrode, Hamilton James, 1881-

James Longstreet, Lee's war horse, by H. J. Eckenrode ...

and Bryan Conrad ... Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1936.

viii p., 3 1., 3-399 p. front, (port.) illus. (maps) 24cm .

© Mar. 21, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 2; A 93497; University of North
Carolina press. 990

Farjeon, Eleanor, 1881-
Westwoods, by Eleanor Farjeon; pictures by May Smith.

Poughkeepsie, N. Y., Artists and writers guild, inc.
t

c
1935] ";\

[40j p. illus.' 21cm .

Illustrated lining-papers.
On cover : Authorized American edition.

Foreword signed : Edith Kovar, editor.

© Nov. 14, 1935; 2c. Feb. 29, 1936; aff. Feb. 26; A 91983; Artistsi and
writers guild, inc. (36-5637) 991

Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals, United
States Court of appeals for the District of Columbia, United
States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations. Volume 78 (2d) September-October,
1935. St. Paul, West publishing co., 1935.
xxiv. 1127 p, incl. front, (map) diagrs. 26^cm .

© Dec. 7. 1935: 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91364; West pub. co.

992
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Federal supplement ; cases argued and determined in the Dis-

trict courts of the United States, Court of claims, with
key number annotations. Volume 11. August-November,
1935. St. Paul, West publishing co., 1936.
xx, 1120: p. incl. front, (map) diagrs. 26i

m
.

© Dec. 26, 1935 ; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff . Jan. 20 ; A 91365 ; West pub. co.

993
Forester, Cecil Scott, 1899-
The general, by C. S. Forester. Boston, Little, Brown, and

company, 1936.
3 p. 1., [3]-305 p. 21cm.

© Feb. 24, 1936!; 2c. and aff. Feb, 27; A 90996; C. S. Forester, London.
(36-5508) 994

Fuchs, Daniel, 1909-

Homage to Blenholt; a novel by Daniel Fuchs ... New
York, The Vanguard press

r

c
1936]

4 p. 1., 11-301, [1] p. 21cm .

© Feb. 20, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 91921 ; Vanguard press,

(36-5258) 995

Garland, Henry James.
The Alpha method of speaking & preaching without notes;

an original system devised by the Rev. H. J. Garland. May be

used for the easy analysis & memorising of examination text

books (All subjects) Invaluable for students and teachers.

[Stafford, Printed by W. H. Smith & son, ltd., 1935
3

40 p. 18™.

© lc. Jan. 31, 1986; A ad int. 21226 ; pubd. Dec. 15, 1935 ; H. J. Garland,
Robin Hoods bay, Yorkshire, England. 996

Gates, Eleanor, 1875-

Pa Hardjr, by Eleanor Gates ... New York, Green circle

books ^19363
3 p. 1., 9-313 p. 19cm .

© Feb. 20, 1936 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 24 ; A 90946 ; Lee Furman, inc.,

New York. (36-^5253) 997

Guggenheim, Kurt.
Sieben tage, roman von Kurt Guggenheim. Zurich, Schwei-

zer spiegel verlag ^1936]
260 p. 18|cm .

© Jan. 1, 1936; lc. Dec. 18, 1935; A—Foreign 30189; GuggenMihl &
Huber, Schweizer spiegel verlag. (36-5798) 998

Heyer, Georgette, 1902-

... Why shoot a butler? Featuring the rudest detective in

fiction. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

(5 p. 1., 332 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 21, 1986; 2c. and aff. Feb. 28: A 92040; Doubleday, Doran &
co., inc. [Copyright is claimed on Foreword It v James W. Poling]
(36-5515) 999
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Higgins, Xavier, sister, 1882-

... Reducing the variability of supervisors' judgments; an
experimental study, by Sister M. Xavier Higgins, r. s. m.

Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.
ix, 69 p. tables (1 fold.) diagrs. 24|cm . (The Johns Hopkins uni-

versity studies in education, no. 23)

Issued also as thesis (ed. n.) Johns Hopkins; university.

Bibliography : p. 44-45.

© Jan. 17, 1986 ; 2c. Jan. 2,7 ; aff . Jan. 25 ; A 90519 ; Johns Hopkins press.

(36-5470) 1000

Hoult, Norah, 1901-

... Holy Ireland. New York, Reynal & Hitchcock
[
°1936

]

4 p. 1., 3-369 p. 21£cm .

© Feb. 13, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 18 ; A 91927 ; Norah Hoult Stoner,
Dublin, Ireland. (36-5251) 1001

Hutt, Allen, 1901-

This final crisis, by Allen Hutt ... London, V. Gollancz,

ltd., 1935.
288 p. 20i

cm
.

"The three periods in the history of the last hundred years which
were periods of deep social crisis ... the 'forties and the 'eighties of
last century and the 'thirties of the present century."—Pref.

© lc. Jan. 15, 1936; A ad int. 21056; pubd. Nov. 18, 1985; A. Hutt,
London. (36-5446) 1002

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, fourth

special session, November 23, 1934. Kept to date by cumu-
lative annual pocket parts, with annotations from the cases

construing or applying the laws, and with tables and index.

Chapters 110^-119. Public accountants-Keplevin. By the

publishers' editorial staff. Chicago, 111., Burdette Smith com-
pany; St. Paul, Minn., West publishing co. ; Kansas City, Mo.,

Vernon law book companv
[

C
1935]

x, 1002 p. 24|cra
.

© Dec. 23, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91355; Burdette
Smith co., Vernon law book co., and West pub. co. 1003

Indiana and North eastern digest, with Indiana statute anno-

tation service. December, 1935, cumulative pamphlet ...

St. Paul, West publishing co. ^1935]
18, 363 p. 24cm .

© Dec. 26, 1985: 2'c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91352; West pub. co.

1004
Institute for education by radio.

Education on the air and Radio and education, 1935; pro-

ceedings of the sixth annual Institute for education by radio,

combined with the fifth annual assembly of the National ad-

visory council on radio in education. Edited by Levering
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Institute for education by radio—Continued

Tyson and Josephine MacLatchy. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
L

c
1935]

ix, 316, [1] p. 23icm .

© Dec. 10, 1935; 2c. Dec. 28; aff. Jan. 18, 1936; A 90338; University of

Chicago, Chicago. 1005

Jacobus, Melancthon Williams, 1855- ed.

A new Standard Bible dictionary, designed as a compre-

hensive help to the study of the Scriptures, their languages,

literary problems, history, biography, manners and customs,

and their religious teachings, edited by Melancthon W. Ja-

cobus ... Elbert C. Lane ... and Andrew C. Zenos ... with
the assistance of Elmer J. Cook ... in association with Amer-
ican, British, and German scholars. 3d rev. ed. Embellished

with many illustrations, plans, and maps. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1936.

xxiv, 965 p. illus. (incl. plans) plates, maps (part double) 26|cm .

© Feb. 4, 1936; 2c. and aff. Feb. 18; A 90883: Funk & Wagnalls co.

(36-5244) 1006

Jersild, Arthur Thomas, 1902-

Children's fears, by Arthur T. Jersild and Frances B.

Holmes. New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1935.
xv, 356 p. diagrs. 23i

cm
. (Half-title: Child development mono-

graphs. Monograph no. 20)
"This monograph presents a series of studies made over a period of

three years at the Child development institute of Teachers college, Co-
lumbia university."—Editor's pref.

Part ni issued also separately as Frances B. Holmes' thesis (ph. d.)

Columbia university, under title:. An experimental study of the fears
of young children.

Bibliography: p. 354-356.

© Oct. 31, 1985; 2c. Jan. 21, 1986; aff. Jan. IS; A 90527; Teachers col-

lege, Columbia univ. (36-5242) 1007

Conflicts between preschool children, by Arthur T. Jersild

and Frances V. Markey. New York city, Teachers college,

Columbia university, 1935.
ix, 181 p. 23|cm . (Half-title: Child development monographs. Mono-

graph no. 21)
Bibliography : p. 180-181.

© Dec. 20:, 1935; 2c. Jan. 21, 1986; aff. Jan. 18; A 90525: Teachers col-
lege, Columbia univ. (36-5618) 1008

Jones, Chester Lloyd, 1881-
The Caribbean since 1900, by Chester Lloyd Jones . . . New

York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xi, 511 p. 23i

cm
. [Prentice-Hall political science series, S. C. Wallace,

editor]

Map on lining-paper.

"A brief bibliography of the Caribbean" : p. 4S1-497.

© Jan. 27, 1936; 2c. Feb. 3; aff. Jan. 31; A 91585; Prentice-Hall, inc
(36-5271

)

1009
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Jones, Galen, 1896-

Extra-curricular activities in relation to the curriculum, by

Galen Jones ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1935.

vi p., 1 1., 99 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 667)

Issued also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

© Dec. 4, 1935 ; 2c. Feb. 5. 1936 ; aff. Jan. 18 ; A 90645 ; G. Jones, Plain-
held, N. J. (36-5473) 1010

Jordan, Gerald Ray, 1896-

We face Calvary—and life!
t
By] G. Ray Jordan, d. d.

Nashville, Cokesbury press
[

c1936
]

160 p. 2lcm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 1; A 91724; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-5495) 1011

Jutte, Max Ernest, 1875-

You must eat meat; fancies, foibles and facts about meat.

by Max Ernest Jutte ... New York, G. P. Putnam's sons.

1936.
xi p., 1 1., 164 p. illus., diagrs. 20cra

.

"References" : p. 157-159.

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90784; M. E. Jutte, New
York. (36-5456) 1012

Kaiser, Elsa.

... Vliegersvrouwen, met een bandteekening van Joan Col-

lette. Tilburg, N. v. het Nederlandsche boekhuis
t

c
1935]

226 p. 20cm .

© Nov. 26, 1935; lc. Dec. 23; A—Foreign 30177; N. v. het Neder-
landsche boekhuis. (36-5648) 1013

Kaufman, Kenneth Carlyle, 1887-

Level land
L
by] Kenneth C. Kaufman; a book of western

verse. Dallas, Tex., The Kaleidograph press
t

c
1935]

xi p., 1 1., 15-81 p. 20cm .

Poems.
© Oct. 24, 1935; 2c. Jan. 27, 1936; aff. Jan. 24; A 91464; Kaleidograph

press. (36-5485) 1014

Kuhn, Charles Louis.

A catalogue of German paintings of the middle ages and
renaissance in American collections, by Charles L. Kuhn ...

with an introduction to German painting by Arthur Burkhard.
Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.

xvii, 108 p., 1 1. lxxx pi. (incl. ports.) 31i
cm

. (Half-title: [Harvard
university] Germanic museum studies, i)

Includes bibliographies.

© Jan. 25. 1936: 2c. Jan. 29; aff. Jan. 30; A 90572; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-5499) 1015

Lamb, Ruth deForest.
American chamber of horrors; the truth about food and

drugs, by Ruth deForest Lamb : illustrated with photographs.
New York, Farrar & Rinehart, incorporated

t

c
1936]
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Lamb, Ruth deForest—Continued
xii p., 2 1., 3-418 p. illus. (incl. ports., facsims.) 21cm .

Bibliography : p. 379-410.

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 91904; R, deF. Lamb,
Washing-ton. (38-5445) 1016

Liptzin, Solomon, 1901-

Historical survey of German literature, by Sol Liptzin ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xii, 300 p. incl. front., 1 illus., ports. 21cm .

Bibliography: p. 267-292.

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 90755 ; Prentice-Hall, inc.

(36-5652) 1017

McBride, George McCutchen, 1876-
... Chile: land and society, by George McCutchen McBride

... with a foreword by Don Carlos Davila .... New York,

American geographical society, 1936.
xxii, 408 p. illus., plates, diagr. 21cm . (American geographical so-

ciety. Research series, no. 19. Ed. by J. K. Wright)
Bibliography : p. t387]^00.

© .Ian. 25, 1936; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 91640; Amer. geographical
soc. of New York. (36-5607) 1018

Machen, John Gresham, 1881-

The Christian faith in the modern world, by J. Gresham
Machen ... New York, The Macmillan company, 1936.

vi p., 2 1., 258 p. 20*cm .

© Feb. 11, 1936; 2c. and aff. Feb. 12; A 91704; Macmillan co.

(36-5494) 1019

McNamara, Nora M.
The theory and science of cosmetology; a practical hand-

book for the cosmetologist, by Nora M. McNamara ... and
Sallyneill W. Braden ... Philadelphia, Penna., Adair pub-

lishing company, 1936.
xi, 232 p. illus. 19£cra

.

Includes blank pages for "Notes".
"This work is a compilation of the lectures given and the research

completed by Nora M. McNamara and Sallyneill W. Braden during the
past twelve years at the National school of cosmeticians, New York,
and the Frank Wiggins trade school, Los Angeles, California."—Pref.

"Revised 1936 edition."

© Feb. 8, 1986; 2c. and aff. Feb. 10; A 91665; N. M. McNamara and
Sallyneill, W. Braden, Los Angeles. (36-5282) 1020

Markey, Frances Virginia, 1911-

Imaginative behavior of preschool children, by Frances V.
Markey, ph. d. New York city, Teachers college, Columbia
university, 1935.

xvi p., 1 1., 139 p. diagrs, 23i
cm

. (Half-title: Child development
monographs. Monograph no. 18)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 139.

© July 31, 1935; 2c. Jan. 21, 1936; aff. Jan. 18; A 90528; F. V. Markey,
Ithaca, N. Y. (36-5475) 1021

162



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 10, May, 1936 1027

Miller, Mrs. Helen (Topping) 1884-

Whispering river, by Helen Topping Miller. New York.

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.
3 p. 1., 280 p. 19i

cm
.

© Jan. 31. 1936; 2e. and aff. Feb. 3: A 90963; H. T. Miller, Dallas.

(36-52,57) 1022

Moore, Albert Burton, 1887-

History of Alabama, by Albert Burton Moore ... Univer-

sity, Ala., University supply store
[

c1934
]

xii, 834 p. plates, 8 port, on 1 L, maps. 24cm .

"A revision of [the author's] History of Alabama and its people,

published in 1927 [in three volumes]"—Pref.

Bibliographies at end of most of the chapters.

© Dec. 1, 1934; 2c. and aff. Feb. 17, 1936; A 90834; A. B. Moore,
Tuscaloosa, Ala. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-5627) 1023:

Morrison, Bakewell.
Revelation and the modern mind ; teachings from the life of

Christ, by Bakewell Morrison ... New York, Milwaukee [etc.]

The Bruce publishing company
t

c
1936]

xvi, 423 p. diagr. 22cm . {Half-title: Science and culture texts)
College religion series.

"Reading list for students" : p. xv-xvi ; Bibliography at end of most of

the sections.

© Jan. 31, 1936; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 91642; Bruce pub. co.

(36-5493) 1024

New York. Metropolitan museum of art.

... Francisco Goya; his paintings, drawings and prints.

New York, January 27 to March 8, 1936.
t
New York, George

Grady press, 1936]
vii, [1] p., 1 1., 3, [1] p , 2 1. 50 pi. (incl. ports.) on 25 1. 21^cm

.

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"1,000 copies were printed January, 1936."

© Jan. 27, 1936 ; 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 28 ; A 90539 ; Metropolitan museum
of art. (36-5498) 1025

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower courts of record of

Xew York state, with key number annotations. Volume 281.

August-October, 1935. St. Paul, West publishing co., 1935.
xxii, 1023, [111], 84 p. 24cm .

© Dec. 19, 1S86 ; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20 ; A 91366 ; West pub. co.

1026
Nichols, Beverley.

The fool hath said . . .

t
2d instalment]

{In Nash's-Pall mall magazine, Jan., 1936)
© lc. Feb. 14, 1936; A ad int. 21107; pubd. Dec. 17, 1935; B. Nichols,

London. 1027

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

. . . Secret marriage. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1936.

5 p. 1., 320 p. 21cm .
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Norris, Mrs. Kathleen (Thompson)—Continued
At head of title : Kathleen Norris.
"First edition."

© Feb. 21, 1936 ; 2c. and aff . Feb. 28 ; A 92042 ; Kathleen Norris, Sara-
toga, Calif. (36-5514) 1028

North eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Illinois, Indiana, Massachusetts, New York, Ohio,
with key number annotations. Volume 197. August-No-
vember, 1935. St. Paul, West publishing co., 1935.
xiii, 1036 p. 26^™.

© Dec. 23, 1935 ; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20' ; A 91368 ; West pub. co.

1029
Olivier, Robert L., 1903-

Pierre of the Teche, by Kobert L. Olivier. New Orleans,

Pelican publishing company
[

c1936
]

2 p. 1., 236 p. 21cm .

© Feb. 22, 1936; 2c. and aff. Feb. 28; A 92012; R. L. Olivier, New
Orleans. (36-5509) 1030

Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho,

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations.

Volume 48 (2d) October, 1935. St. Paul, West publishing

co., 1936.
xvi, 122,7 p. 26cm .

© Dec. 24, 1935 ; 2c. Jan. 18, 1936 ; aff. Jan. 20 ; A 91369 ; West pub. co.

Palma, Ricardo, 1833-1919.

Tradiciones peruanas, by Ricardo Palma. Authorized ed.,

with introduction, notes and vocabulary, by G. W. Umphrey . .

•

Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1936.
lviii p., 1 1., 242 p. incl. front, (port.) illus., maps. 18*cm . {Half-title:

The Hispanic series, under the editorship of J. D. Fitz-Gerald)

"Twenty-two Tradiciones from the four hundred or more contained
in the recent edition published in Madrid in six large volumes."—Pref.

"Bibliographical notes" : p. Ivii—lviii.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 5;, A 91612; Benj. H. Sanborn & co.

[Copyright is claimed on Introduction, notes and vocabularv]
(36-5272) i032

Phillpotts, Eden, 1862-

Sonnets from nature, by Eden Phillpotts ... London, Watts
& co. ^935]

viii, 34 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. Jan. 20, 1936; A ad int. 21055; pubd. Dec. 5, 1935; Rationalist
press assn., ltd., London. (36-5118) 1033

Priestley, Herbert Ingram, 1875-

Tristan de Luna, conquistador of the old South; a study of

Spanish imperial strategy, by Herbert Ingram Priestley ...

Glendale, Calif., The Arthur H. Clark company, 1936.
215 p. front, (facsim.) 24£cm .

"Of this volume five hundred copies have been printed, each num-
bered." This copy not numbered.
© Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 12; A 91733: Arthur H. Clark co.

(36 5630) 1034
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[Procter, Bryan Waller } 1787-1874.

The literary recollections of Barry Cornwall [pseud.^ with

an introduction and notes by Richard Willard Armour ...

Boston, Meador publishing company, 1936.
133 p. front, (port.) 23cra

.

"The following is a portion only of the materials edited by Coventry
Patmore and published in 1877 by G. Bell and sons under the title of An
autobiographical fragment."—Pref.

© Jan. 2. 1036; 2c. Feb. 19: aff. Feb. 24; A 90922; Edward K. Meador,
Boston. [Copyright is claimed on introduction and notes]

(36-5486) 1035

Puchstein, Albert Frederick, 1886-

Alternating-current machines, by A. F. Puchstein ... and
T. C. Lloyd ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,

Chapman & Hall, limited, 1936.
viii, 582 p. illus., diagrs. 23i

cra
. $5.00

Bibliography : p. 545-548 ; Bibliography at end of three of the chap-
ters.

© Jan. 27, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91499 ; A. F. Puchstein, Spring-
field, O., and Tom C. Lloyd, Yellow Springs, O. (36-5457) 1036

Punch, v. 189, no. 4934, Dec. 18, 1935.

© lc. Feb. 17, 1936; A ad int. 21109; pubd. Dec. 18, 1935; Herbert
Heather, London. 1037

Punch, v. 189, no. 4935, Dec. 25, 1935.

© lc. Feb. 20, 1936; A ad int. 21123; pubd. Dec. 25, 1935; Herbert
Heather, London. 1038

Rachie, Elias, 1875-

Building America; "Let us rise up and build", by Elias

Rachie ... Minneapolis, Minn., Building America company,
1936.

320 p. pi., double maps, diagr. 23¥m .

© Feb. 19, 1986: 2c. Feb. 24; aff. Feb. 21; A 91883; E. Rachie, Minne-
apolis. (36-5631) 1039

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-
The stars scream murder; a Craig Kennedy novel, by Arthur

B. Reeve. New York, London, D. Appleton-Century company
incorporated, 1936.

vi p., 1 1., 307 p. 19*cm . [Tired business man's library of adventure,
detective, and mystery novel S]

© Feb. 28, 1936: 2c. and aff. Feb. 29; A 91992; D. Appleton-Century
co., inc. (36-5511) 1040

Richardson, Mrs. Eudora (Ramsay) 1892-

The woman speaker ; a hand-book and study course on pub-
lic speaking, by Eudora Ramsay Richardson ... with a fore-

word by Geline MacDonald Bowman ... Richmond, Va.,

Whittet & Shepperson, 1936.
121 p. 20cm .

Bibliography : p. 51-52.

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. Feb. 21; A 91854: E. R. Richardson, Rich-
mond. (36-5488) 1041
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Rowntree, Jennie Irene, 1890-

A handbook of child guidance for parents and teachers, by
Jennie I. Rowntree ... Seattle, University of Washington
book store, 1934.

iv p., 2 I., 3-81,
t7] p. 22i

cra
.

Blank pages for "Notes" ( t7] at end)
"Suggested reference reading" : p. 79-81.

© Oct. 15, 1934; 2c. and aff. Jan. 18, 1936: A 90364; J. I. Rowntree.
Seattle. ( 36-5453

)

1042

Ruddiman, Edsel Alexander, 1864r-

Incompatibilities in prescriptions, for students in pharmac}7

and medicine, practicing pharmacists and physicians, by Edsel

A. Ruddiman ... and Adley B. Nichols ... 6th ed., rewritten

and reset. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

vii p., 1 1., 337 p. 22cm . $2.75
"Abbreviations of references" (1 leaf) following p. vii.

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 8; A 91112; E. A. Ruddiman,
Detroit, and Adley B. Nichols, Philadelphia. (36-5461) 1043

Sanford, Hugh Wheeler, 1879-

Concerning knowledge, philosophic and scientific; a theory

of knowledge which also includes a criticism of present scien-

tific methods and findings, by Hugh W. Sanford ... New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

2 v. illus. 23£cm .

Issued in case.

Paged continuously.
"First edition."

© Feb. 14, 1936; 2c. each Feb. 17: aff. Feb. 15; A 90788; H. W. San-
ford, Nashville. (36-5491) 1044

Saroyan, William, 1908-

... Inhale & exhale. New York, Kandom house
r

c
193G,

ix, 438 p. 21cm .

Short stories.

"First edition."

© Feb. 10, 1936: 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 90967: Modern library,

inc., New York. (36-5256) 1045

Scharten, Carel Theodorus, 1878-

... Der narr aus den Maremmen, roraan. Aus dem hollan-

dischen von Eva Schumann. Zurich
t
etc.] Rascher & cie. a. g.

[1935]
614 p. 20i

cm
.

At head of title : C. und M. Scharten-Antink.

© Sept. 6, 1935; lc. Nov. 30: A—Foreign 30232; Rascher cie., a.-g„ ver-

lag. (36-5657) 1046

iSchisgall, Oscar! 1901-
Montana bound, by Stuart Hardy

{
pseud.^ ... New York,

Green circle books
r

c
1936j

vi p., 1 1., 9-251 p. 19£cm .

© Feb. 24, 1936: 2c. Feb. 25; aff. Feb. 26; A 90977; Lee Furman. inc.,

New York. (36-5641) 1047
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Sherwood, Grace Buchanan.
Winter bird song [by] Grace Buchanan Sherwood. Garden

City, L. I., Grace B. Sherwood, 1936.
xi, 71 p. 2Ucm

.

Poems.
"First edition."

© Feb. 8. 1936; 2c. and aff. Feb. 21: A 90877; G. B. Sherwood.
(36-5484) 1048

State board questions and answers for nurses, compiled from
actual examination questions submitted by thirty-one state

examining boards for nurses ... 14th ed., 1936 revision ...

Philadelphia, London [etc.] J. B. Lippincott company
t

c
1936]

xix, 991 p. 20i
cm

. (Half-title: Lippincott's nursing manuals)

Blank pages for "Personal memoranda" at end of most of the sections.

"First to ninth edition by John A. Foote."

Contents.—Materia medica, by Hazel Houston.—Anatomy and phys-
iology, by Caroline E. Stackpole.—Hygiene and bacteriology, by Elsie
E. Krug.—Medicine, by Florence K. Wilson.—Surgery, by Luella Gard-
ner.—Gynecology & obstetrics [by] M. Cordelia Cowan.—Pediatrics, by
Mary E. Norcross.—Dietetics, by S. Margaret Gillam.—History and
ethics, by Eula B. Butzerin.—Chemistry, by Gretchen O. Luros.

—

Psychiatry and neurology, by Edith M. Haydon.

© Jan. 6, 1936; 2c. and aff. Jan. 16; A 90310; J. B. Lippincott co.

(36-5279) 1049

Steiger, George Nye.
A history of the Far East, by G. Nye Steiger ... Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

L

c
1936]

vii, [2], 3-928 p. illus. (maps) 21^cm .

Bibliography : p. 869-908.

© Jan. 2. 1936 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Feb. 15 ; A 91836 ; G. N. Steiger, Cam-
bridge, Mass. (36-5666) 1050

Stern, William Adler, 1897-

Getting the evidence ; a treatise and handbook on the meth-

ods of obtaining evidence, by William A. Stern, n ...
t
and] N.

Wolfe Morgan ... Albany, N. Y., M. Bender & company, in-

corporated, 1936.
xxxvi, 752 p. illus. (incl. facsims.) fold, tab., diagrs. 24cm .

Instructing foreign counsel ; text in English, Dutch, French. Hun-
garian, Spanish, Swedish and German : p. 600-626.

© Feb. 19. 1936: 2c. Feb. 24; aff. Feb. 20; A 90935; Matthew Bender
& co., inc. (36-5275) 1051

Texas. Lmvs, statutes, etc.

Vernon's annotated Revised civil and criminal statutes of

the state of Texas. January, 1936, cumulative pamphlet. Con-
taining all laws of a general and permanent nature of the 44th

Legislature, first and second called sessions, constitutional

amendments, with annotations, cumulative table and index ...

Kansas Citv, Vernon law book company
t

c
1935]

1 p. 1., 5-366 p. 24cm .

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91354; Vernon law
book co. 1052
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Thane, Elswyth, 1900-

... Young Mr. Disraeli. New York, Harcourt, Brace and
company

r
1936]

7 p. 1.," 3^337 p. front., ports. 22cra
.

© Mar. 12, 1986; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92367; Elswyth Thane
Beebe, New York. 1053

Thierbach, Russell P.

Why not try it? By Kussell P. Thierbach ... Cincinnati,

O., The Diamond life bulletins
t

c1935
3

5 p. 1., 248 p. incl. diagrs., forms. 191cm .

"First printing November, 1935."

© Dec. 14, 1985 ; 2c. and aff. Feb. 6, 1936 ; A 91638 ; R. P. Thierbach,
Milwaukee. (36-5606) 1054

Tighe, Charles R.
1001 tested programs and merchandising ideas, by C. R.

Tighe. New York, Broadcast publishing corp.
t

c1936
3

180 p. 23cm .

Includes advertising matter.

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 21; A 91858; Broadcast pub. corp.

(36-5610) 1055

[Titzeli, Josiah Carlton] 1905-

Best in the green wood [by] Frederick Lambeck [pseud.^

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
7 p. 1., 3-242 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 90954; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-5639) 1056

Tryon, Rolla Milton, 1875-

... The American people and nation, by Rolla M. Tryon ...

Charles R. Lingley ... and Frances Morehouse ... Rev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1936]

xviii, 683, xli p. col. front, illus., plates (part col.) ports., maps
(part double) diagrs. 20| cm

. (The Tryon and Lingley history series)

Includes bibliographies.

© Jan. 17, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 17; A 91815; Ginn & co.

(36-5628) 1057

Vine, Norman D., ed.

A series of games to be played with 'Sum-it' ... Leeds,
uSum-it" card game, ltd. [1935]

48 p. 14icm .

"Rules and play of 'Sum-it' ... edited by: Norman D. Vine": p. 3.

On cover : Games to be played with the 'Sum-it', or the (£ s. d.) cards.

© lc. Jan. 28, 1936; A ad int. 21077: pubd. Dec. 19, 1935; N. D. Vine,
Deeds, England. 1058

Wallace, Francis.

Big game, by Francis Wallace. Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

3 p. 1.,' [3]- 220 p. 19£cm .

"Big game appeared in Collier's under the title of 'The odds against
honor'."

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 27: A 91950; F. Wallace, Bellaire. O.
(36-5507) 1059
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Arthur, Stanley Clisby.

Old New Orleans; a history of the Vieux carre, its ancient

and historical buildings. By Stanley Clisby Arthur. New
Orleans, Harmanson, 1936.

246, [2] p. col. front., illus., plates, ports. 24|cm .

Maps on lining-papers.

"This first edition of Old New Orleans is strictly limited to 225
copies on large paper, of which 200 copies only are for sale, numbered
from 1 to 200 and signed by the author. This is number 203."

© Feb. 20, 1936': 2c. and aff. Feb. 24: A 90907; S. O. Arthur, New
Orleans. (36-5788) 1060

Baker, Julia Aldrich.

In mellow light, by Julia Aldrich Baker. Boston, The
Christopher publishing house

c

c
1936]

ix, [1], 11-88 p. 20cm .

Poems.

© Feb. 14. 1936: 2c. and aff. Feb. 21; A 91866; Christopher pub. house.
(36-5643) 1061

Baker, Margaret, 1890-

The button who had a sense of humour, by Margaret Baker

;

pictures by Mary Baker. Poughkeepsie, N, Y., Artists and
writers guild, inc.

t

c
1935]

t39] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

On cover : Authorized American edition.

Foreword signed : Edith Kovar, editor.

© Nov. 13, 1935; 2c. Feb. 29, 1936; aff. Feb. 26; A 91981; Artists and
writers guild, inc. (36-5635) 1062

Barclay, Wade Crawford, 1874- comp.
Challenge and power, meditations and prayers in personal

and social religion for individual and group use; praise,

prayer, and fellowship, compiled and edited by Wade Craw-
ford Barclay. New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon
press

[

c1936
]

207 p. 17cm .

© Feb. 10. 1936 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90885 ; W. O. Barclay, Chicago.
(36-5974) 1063

Bardine, Cleveland Myers, 1893-
How to become an American citizen ; a complete and help-

ful guide for those seeking citizenship and who desire full

information concerning citizenship, by C. Myers Bardine ...

Chicago, Judy publishing company, 1936.
x, 11-64 p. inch illus., forms. 22cm .

"Second edition—fully revised to date."
Advertising matter: p. 63-64.

© Feb. 22, 1930 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Feb. 2,6 ; A 90985 ; Judy pub. co.

(36-5908) 1064

Bausch 8z Lomb optical co.

Ophthalmic lenses; their history, theory and application.

Rochester, N. Y., Bausch & Lomb optical co. ^19353
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Bausch & Lomb optical co.—Continued
88 p. illus., diagrs. 28i

cm
.

© Nov. 8, 1985; 2c. and aff. Feb. 17, 1936; A 91803; Bausch & Lomb
optical co. (36-5919) 1065

Bentley, Phyllis Eleanor, 1894-
Freedom, farewell ! By Phyllis Bentley. London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.
512 p. 20cm.

© lc. Jan. 25, 19)36; A ad int. 21083; pubd. Jan. 6; Phyllis Bentley,
Halifax, Yorkshire, England. (36-5824) 1066

Bessey, Mabel Abbot, 1884-

Reacling for understanding, by Mabel A. Bessey ... and Isa-

belle P. Coffin ... New York, D. Appleton-Century company,
incorporated

[

c1936
]

xiv, 325 p. 19^cm .

Contents.—Reading for comprehension.—Re-expressing the thought.

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91867; I>. Appleton-
Oentury co., inc. (36-5970) 1067

Bickel, Mrs. Mary (Dupuy)
... House guest. New York, Coward-McCann

[

c1936]
4 p. 1., 3-309 p. 19£cm .

At head of title : Mary Bickel.

© Feb. 20, 1936 ; 2c. Mar. 4 ; aff. Mar. 3 ; A 93030 ; Coward-McCann, inc.

(36-5928) 1068

Browning, Mrs. Elizabeth (Barrett) 1806-1861.

Twenty-two unpublished letters of Elizabeth Barrett

Browning and Robert Browning, addressed to Henrietta and
Arabella Moulton-Barrett. New York, The United feature

syndicate, 1935.
'

x, [2] p., 1 1„ 89, [1] p., 1 1. inel. front, (port.) 24icm .

"1188 copies printed by hand ... at Crosby Gaige's Watch Hill press,

Peekskill, New York."
© Jan. 31, 1936 ; 2c. Jan. 18 ; aff. Feb. 3 ; A 91713 ; John Murray, London.

(36-5644) 1069

Bryan, John Stewart, 1871-

Joseph Bryan; his times, his family, his friends, a memoir
by John Stewart Bryan. Richmond. Va.

[

c
1935]

7 p. 1., 19-408 p. front., plates, ports., facsims. 28|cm .

"Privately printed in a limited edition of four hundred copies of which
this is number 296."

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 6, 1936; aff. Jan. 22; A 90430; J. S. Bryan,
Richmond. (36-5809) 1070

Buranelli, Prosper, 1890- ed.

The cross word puzzle book. Thirty-fifth series. A thirty-

fifth anthology of fifty-five new cross word puzzles, including

five diagramless cross word puzzles, published here exclusively

for the first time, and edited by Prosper Buranelli, F. Greg-

ory Hartswick
t
and] Margaret Petherbridge. New York,

Simon and Schuster, inc., 1935.
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Buranelli, Prosper—Continued
1 p. 1., 124 p. diagrs. 19£cm .

© Julv 12, 1935; 2c. Feb. 26, 1936; aff. Feb. 25; A 90959; Simon &
Schuster, inc. (36-5925) 1071

Chambers, Oswald, 1874-1917.

The place of help; a book of devotional readings |by
3
Os-

wald Chambers. London, Simpkin Marshall, ltd. [1935]
3 p. 1., ix-xii p., 1 1., 240 p. 19cm .

© 1c. Jan. 27, 1930: A ad int. 21051; pnbd. Dec. 1, 1935; Dodd, Mead
& co., inc., New York. (36-5965) 1072

Collamore, Bacon.
Edwin Arlington Robinson, 1869-1935; a collection of his

works from the library of Bacon Collamore. Hartford, 1936.
x, 65, [1] p. incl. 2 port.'(incl. front.) facsim. 24icm

.

"Compiled by Bacon Collamore and Lawrance R. Thompson in con-
nection with an exhibition of the collection at Olin memorial library,

Wesleyan university, Middletown, Connecticut, in February, nineteeu-
thirty-six. Printed at Hawthorn house, Windham, Connecticut, & not
available for sale."—p. [66

n

© Feb. 1. 1936 ; 2c. and aff. Feb. 15 ; A 90773 ; B. Collamore, Hartford.
(36-5812) 1073

Cozens, Frederick Warren, 1890-

Achievement scales in physical education activities for col-

lege men, by Frederick W. Cozens ... Philadelphia, Lea &
Febiger, 1936.

118 p. illus. 24cm .

© Feb. 6, 1936: 2c. and aff. Feb. 8; A 90692; Lea & Febiger.
(36-^5922) 1074

De La Mare, Walter John, 1873-

Miss Jemima, by Walter De La Mare; illustrated by Alec

Buckels. Poughkeepsie, N. Y., Artists and writers guild, inc.

^19353
t39] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

On cover: Authorized American edition.

Foreword signed : Edith Kovar, editor.

© Nov. 13, 1935: 2c. Feb. 29, 1936; aff. Feb. 26; A 91982; Artists &
writers guild, inc. (36-5636) 1075

[De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica! 1890-

"Faster! Faster!" By E. M. Delafield
x
pseud^ ... New

York and London, Harper & brothers, 1936.
4 p. 1., 3-309 p. 21|cm .

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 6: aff. Feb. 10: A 91674; Elizabeth Monica
Dashwood, Cullompton, Devon, England. 1076

Dillingham, John.
Making religions education effective; a new program for the

church school today, by John Dillingham . . . with an introduc-

tion by Robert Seneca Smith ... New York, N. Y., Association

press
t

c1935]
203 p. diagrs. 20cm .
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Dillingham, John—Continued
"References" at end of each chapter.

© June 17, 1986 ; 2c. Feb. 14, 1936 ; aff. Dec. 20, 1935 ; A 90762 ; General
board of the Y. M. C. A., New York. (36-5966) 1077

Dudley, Frank.
The Havana hotel murders, by Frank Dudley. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1936.
ix p.. 2 1., t

3]-298 p. 19|cra
.

© Feb. 25, 1936 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 4 ; A 9212;6 ; Houghton Mifflin co.
(36-5937) 1078

Eastburg, Frederick.

Man of the hour, by Frederick Eastburg ... Chicago
[

c
1936j

2 p. 1., t7]-107 p. front, (port.) 191cm .

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 7, 1936; aff. Jan. 10; A 91376; F. E. East-
burg, Chicago. (36-5971) 1079

Fairlie, Andrew Miller, 1877-

Sulfuric acid manufacture, by Andrew M. Fairlie ... New
York, Reinhold publishing corporation, 1936.

669 p. illus., diagrs. 23|cm . (American chemical society. Mono-
graph series.

t
no. 69])

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 22; A 91385; Reinhold pub. corpora-
tion. (36-5760) 1080

Falk, Edwin Albert.

Togo and the rise of Japanese sea power, by Edwin A.
Falk ... with a foreword by Rear Admiral Bradley A. Fiske

. . . New York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
xiii p., 1 1., 508 p. front., illus. (maps) plates, ports., diagrs. 22£cn\

"First edition."

Bibliography: p. 459^473.

© Feb. 26, 1936 ; 2c. and aff. Feb-. 29 ; A 91979 ; E. A. Falk, New York.
(36-5811) 1081

Fletcher, Guy.
Mooneen. [Instalments 4—6]
(In Mabs home weekly, Dec. 28, 1935, Jan. 4, 11, 1936)

© lc. each Feb. 15, 1936 ; A ad int. 21102 ; pubd. Dec. 23, 30, 1985, Jan. 6,

1936; G. Fletcher, London. 1082:

Frederick, Justus George, 1882-

The Pennsylvania Dutch and their cookery—their history,

art, accomplishments, also a broad collection of their food

recipes. By J. George Frederick ... New York. The Business

bourse, c1935.
275 p. col. front, illus., plates. 21£cm .

Mimeographed slip mounted on p. [114] entitled "Suits and knep".
Bibliography: p. L

83]-85.

"A list of Pennsylvania Dutch notables" : p. [86]

© Nov. 28, 1935; lc. and aff. Jan. 24, 1936; lc. Feb. 10; A 91661: Busi-
ness bourse. (36-5622) 1083

Garis, Mrs. Lilian C. (McNamara) 1873-

... Dragon of the hills, by Lilian Garis ... illustrated by
Polagie J?oane. New York,' Grosset & Dunlap

[

c1936
]

172



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 11, May, 1936 1090

Garis, Mrs. Lilian C. (McNamara)—Continued
vii, 216 p. front., plates. 19*cm . {Her Melody lane mystery stories)

Illustrated lining-papers.

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A; 92058; Grosset & Dunlap, inc.

(36^5819) 1084

Gerard, Louise.

Following footsteps, by Louise Gerard ... New York, The
Macaulay company

[

c
1936]

3 p. 1., 9-314 p. 19i
cm

.

© Feb. 24, 1936 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 28 ; A 93038 ; L. Gerard, London.
(36-5927) 1085

fGraham, Louis Leoii] 1904-

The romance of Texas oil, by Llewellyn Graham
L
pseud^

Fort Worth, Tex., Tariff publishing company ^ld^
3 p. 1., 126 p. illus. 19cra

.

On cover : Centennial edition.

© Dec. 21, 1935; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 9, 1936; A 90276; L, L, Graham,
Fort Worth. (36^-5770) 1086

Harris, Julia M.
. . . Visits here and there ... by Julia M. Harris . . . illustrated

by Constance Whittemore. Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company ^1936]

2 v. col. illus. 19cm . (The child development readers)
Illustrated lining-papers.

Published in 1935 in one volume.
© Jan. 29, 1936; 2c. each Feb. 15; affs. Feb. 14; A 91767, 91768; J. M.

Harris, Nashville. [Copyright is claimed on new matter]
(36-5947) 1087,1088

Hawthorne, Hildegarde.
The poet of Craigie house; the story of Henry Wadsworth

Longfellow, by Hildegarde Hawthorne; illustrated by W. M.
Berger. New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated, 1936.

xiii, 238 p. incl. front., illus. 22£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Feb. 21, 1986; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91898; D. Appleton-
Oentury co., inc. (36-5650) 1089

Henderson, Louis T.

Trains ; a children's picture book of trains and stories about

them, by Louis T. Henderson. Chicago, New York, M. A.
Donohue & company ^1935]

[40] p. front., illus. 31^ x 25i
cm

.

© Aug. 20, 1935 ; 2c. Feb. 24, 1936 ; aff. Feb. 20 ; A 90938 ; M. A. Donohue
& co. (36-5774) 1090

Horton, Guy Bertram, 1875-
Making the best use of your insurance, by Guy B. Horton

... Montpelier, Vt., 1936.
169 p. 18^cm .

This work completes a tetralogy by the author on the ways of apply-
ing insurance to the needs of others. The previous works are "Some
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Horton, Guy Bertram—Continued
legal aspects of life insurance trusts", "Life insurance trusts" and "The
power of an insured to control the proceeds of his policies", cf. Fore-
word.

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Jan. 30; A 90559; G. B. Horton, Mont-
pelier, Vt. (36-5802) 1091

Hough, Lynn Harold, 1877-
The great evangel [by

3
Lynn Harold Hough ... Nashville,

Tenn., Cokesbury press
[

c
1936]

167, [1] p. 19i
cm

. {Half-title: The Sam P. Jones lectures on evangel-
ism delivered at Emory university, January, 1935)
© Jan. 1, 193)6; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 1; A 91719; Whitmore & Smith,

Nashville. (36-5673) 109-2

Hunt, Francis.

... The secret of the missing clown, by Francis Hunt ...

New York, Grosset & Dunlap [1936]
2 p. 1., 178 p. front., plates. 19i

cra
. (His Mary and Jerry mystery

stories)

Illustrated lining-papers.

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92060; Grosset & Dunlap, inc.

(36-58.18) 1093

Hunter, Estelle Belle, 1885-

MocTern filing manual, by Estelle B. Hunter ... 5th ed.

Rochester, N. Y., Yawman and Erbe manufacturing company,
1936.

1 p. 1., v-xviii, 254 p. incl. illus., diagrs., forms, v col. pi. 23|cm .

© Feb. 24, 1930; 2c. and aff. Feb. 27; A 91951 : Yawman & Erbe mfg. co.

(36-5903) 1094

Hurley, Victor.

Men in sun helmets, by Vic Hurley. New York, E. P.

Dutton & co., inc., 1936.
252 p. 2irm .

Head-pieces.
The author's account of his experiences and of life in the Philippines.

"First edition."

© Feb. 10, 1936; 2c. and, aff. Feb. 11; A 91741; E. P. Dutton & co., inc.

(36-5807) 1095

Huxley, Thomas Henry, 1825-1895.

T. H. Huxley's Diary of the voyage of H. M. S. Rattlesnake.

Edited from the unpublished ms. by Julian Huxley. London,
Chatto and Windus, 1935.

viii, 371, [1] p. col. front., illus. (incl. facsim.) 12 pi. (incl. ports.)

fold. map. 24£cm .

Extracts from the journal (May 1849-April 1850) of Henrietta
Heathorn (Mrs. T. H. Huxley) : p. 268-316.

© lc. Jan. 3. 1936; A ad int. 21045; pubd. Nov. 11, 1935; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (36-5764) 1096

Jameson, Storm, 1897-

... In the second year. London
t
etc.] Cassell and company,

limited [1936]
300 p. 19i

cm
.

© lc. Feb. 5, 1936; A ad int. 21081; pubd. Jan. 30; Macmillan co.,

Now York. (30-5823) 1097
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Johnson, August (Wisdom) "Mrs. Grover C. Johnson," 1898-

Tell us about Texas [by] Mrs. Grover C. Johnson; frontis-

piece: Jerry Bywaters; illustrations: Lynn Walcott Benton.

Dallas, Tex., Tardy publishing company, incorporated, 1935.

7 p. 1., 115 p. incl. front., illus.. 2 col. pi. 23cm .

Some outstanding incidents in the early history of Texas related in

the form of a readable, conversational story, cf. Pref.

© Dec. 23, 193;"); 2c. Jan. 4, 1936: aff. Jan. 3; A 91003; Tardy pub. co.,

inc. (36-5940) 1098

Johnson, Kathryn Magnolia, 1878-

... Ezella Mathis Carter; a biography and an appeal, by
Kathryn M. Johnson ... Chicago, 111., The Pyramid publish-

ing co.,
c1935.

3 p. 1., 11-81 p. incl. illus., plates, ports. 17£cm .

At head of title : What a Spelman graduate accomplished.

© July 15, 1935; 2c. and aff. Dec. 16; A 90398; K. M. Johnson, Chicago.
(36-5629) 1099'

Johnson, Pamela Hansford.
... Blessed above women. New York, Harcourt, Brace and

company
c

c
1936]

6 p. 1., 3-306 p. 19cm .

"First American edition."

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92069; P. H. Johnson, London.
(36-5933) 1100

Kandel, Aben.
City for conquest, by Aben Kandel. New York, Covici,

Friede ^1936]
476 p. 21cm.

© Feb. 25, 1936 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Feb. 27 ; A 91960 ; A. Kandel, Holly-
wood, Calif. (36-5634) 1101

Kiskaddon, Bruce.
Western poems, by Bruce Kiskaddon; illustrated by Kath-

erine Field. Los Angeles, Calif., Western livestock journal

[

c1935
]

3 p. 1., 9-80 p. illus. 23cm .

Illustrated t.-p.

© Dec. 31, 1935; 2c. and aff. Feb. 24, 1936: A 90904; Western live-

stock journal. (36-5945) 1102

Langley, Noel.

Cage me a peacock, by Noel Langley. London, A. Barker,

limited, 1935.
223, [1] p. illus. 20cm .

© 1c. Feb. 1. 1936: A ad int. 21075: pubd. Dec. 6, 1935; N. Langley,
London. (36-5822) 1103:

Lee, Anne.
Lovely to look at, by Anne Lee. New York, Phoenix press

[

c1936
]

"

252 p. 19i
cm

.

© Feb. 1. 1936; lc. Feb. 1: lc. Feb. 3; aff. Feb. 25; A 91906; Phoenix
press. (36-5640) 1104
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Lee, Johnathan Murray, 1904-

A guide to measurement in secondary schools; a practical

guide in the administration, construction, and use of tests and
measurements in secondary education, by J. Murray Lee ...

assisted by Dorris May Lee . . . New York, London, D. Apple-

ton-Century company, incorporated ^lOBG]
xv, 3-514 p. incl. tables, diagrs., forms. 20i

cm
. (Half-title: Apple-

ton-Century series in administration, ed. by F. C. Ayer and Fred En-
gelhardt

)

"Selected bibliography of high school tests" : p. 460-461 ; bibliogra-

phy at end of each chapter except chapter ix.

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Feb. 4; A 90601; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-5614) 1105

Levi, Leon Herman, 1907-

Federal and California old age and unemployment taxes; a

correlated analysis of the taxing and benefit features of the

Federal social security act and the California unemployment
insurance act, by Leon H. Levi ... ^nd] James K. Gregory ...

Los Angeles, Parker, Stone & Baird co.
[

c1935
]

1 p. 1., vii,
t
5]-175 p. fold. tab. 26cm .

© Dec. 10, 1935 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Jan. 14, 1936 ; A 90297 ; Parker, Stone
& Baird co. (36-5905) 1106

Lippmann, Walter, 1889- ed.

A modern reader; essays on present-day life and culture,

selected and edited with the collaboration of Walter Lippmann
and Allan Nevins. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

t

c
1936]

2 p. L, iii-ix, 765 p. 23cm .

Includes brief biographical sketches of most of the authors.
"A modern booklist" : p. 757-765.
Contents.—The changing political world.—The changing economic

world.—The changing social world.—War and world order.—Science
and the modern world.—Religion and morals.—Education in its mod-
ern aspects.—Literature and the modern scene.—Art and the modern
world.—America, past and present.

© Feb. 1, 1.936 ; 2c. and aff. Feb. 7 ; A 91650 ; W. Lippmann, % Herald
Tribune, New York, and Allan Nevins, New York. [Copyright is

claimed on Preface, notes and bibliography
i

(36-5645) 1107

Lushington, Franklin, 1892-

Pigeon Hoo, by Franklin Lushington ... New York, E. P.

Dutton & co., inc. [1936]
284 p. incl. front., illus. (plan) 21cm .

"First edition."

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 90955; E. P. Dutton & co., inc.

(30-5816) 1108

Marks, Percy, 1891-

A tree grown straight, a novel by Percy Marks. New York,

Frederick A. Stokes company, 1936.
4 p. 1., 339 p. 21cm .

© Feb. 27. 1936: 2c. and aff. Feb. 29; A 91994; Frederick A. Stokes co.

(36-5633) 1109
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Masselink, William.

Sermons on the commandments, by Rev. Wm. Masselink ...

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house, 1934.
223 p. 20™.

© Mar. 15, 1934; 2c. Feb. IS. 1936: aff. Feb. 19; A 91837; Zondervan pub.
house. (36-5962) 1110

Matthews, Joseph Brown, 1894-

Guinea pigs no more, by J. B. Matthews ... with an appen-

dix by Oscar S. Cox. New York, Covici, Friede ^193^
311 'p. 2lcm .

© Feb. 25, 1936; 2c. Feb. 29; aff. Feb. 27; A 91961; J. B. Matthews,
Washington, N. J. (36-5609) 1111

Maugham, William Somerset, 1874r-

... Cosmopolitans. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1936.

xii p., 1 1., 272 p. 20£cm .

At head of title : W. Somerset Maugham.
Short stories.

"First edition."

© Feb. 21, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 2:8 ; A 92041 ; W. S. Maugham, Cap
Ferrat, a. m., France. (36-5632) 1112

Mead, Frank Spencer, 1898-

See these banners go ; the story of the Protestant churches in

America, by Frank S. Mead ... Indianapolis, New York, The
Bobbs-Merrill company

[

c1936
1

3 p. 1., ix-x p., 1 1., 13-273 p. 21cm . '

"Published in Christian herald under the title 'Like a mighty army'."
"First edition."

© Fteb. 19, 1936 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 24 ; A 90928 : Bobbs-Merrill co.

(36-5967) Ilia

Meagher, John Francis Wallace, 1880-1931.

A study of masturbation and the psychosexual life, by John
F. W. Meagher ... 3d ed. reedited and rev. by Smith Ely
Jelliffe ... Baltimore, W. Wood and company, 1936.

xii, 149 p. l&m .

"First edition, January, 1924. Second edition, June, 1929."

"Bibliographical note" : p. 140-141.

© Feb. 4, 1936; 2fc. and aff. Feb. 10; A 91682; Williams & Wilkins co.

(36-5921) 1114

Mills, Ogden Livingston, 1884-

Liberalism fights on, by Ogden L. Mills. New York, The
Macmillan company, 1936.

4 p. 1., 160 p. 20cm .

© Feb. 18, 1986; 2c. and aff. Feb. 19; A 91844; Macmillan co.

(36-5906) 1115

Milner, Clyde Alonzo, 1899-
The dean of the small college, by .Clyde A. Milner . . . Bos-

ton, The Christopher publishing house ^1936]
151 p. 20i

cm
.

© Jan. 6. 1936; 2c. Jan 22; aff. Jan. 23; A 90432; Christopher pub.
house. (36-5613) 1116
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Munson, Edwin C.

The cross, by Edwin C. Munson. Kock Island, 111., Augus-
tana book concern

[

c1936
]

172 p. 19cm .

© Jan. 6, 1936; 2c. and aff. Jan. 9; A 90225; Angustana book concern.
(36-5674) 1117

National association of railroad and utilities commissioners.
... Proceedings of forty-seventh annual convention, held at

Nashville, Tenn., October 15 to 18, 1935. New York city, Pub.

by The State law reporting company, official reporter for the

National association of railroad and utilities commissioners

^1935]
x, 591 p. front, (port.) 23:|cm .

© Jan. 20, 1936; 2c. and aff. Jan. 28; A 90514; Natl. assn. of railroad
& utilities commissioners. 1118

Nelson, Frank Howard, 1869- ed.

The clergy club of Cincinnati ; its history and its significance

and a roster of members past and present, compiled by a special

committee for the fortieth anniversary of the club; edited by
Frank H. Nelson, d. d. Cincinnati, The Stratford press, 1934.

2 p. 1., 7-29 p. incl. front, (ports.) 22cm .

© Mar. 15, 1934; 2c. and aff. Feb. 15, 1936; A 91819; Clergy club of
Cincinnati, Cincinnati. (36-5968) 1119

Nelson, Wilbur L.

... Petroleum refinery engineering, by W. L. Nelson ... 1st

ed. New York and London. McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
viii, 647 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23£cm . (Chemical engineering

series)

"References" at end of each chapter except chapters n and xxvn.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 6; A 90623 ; McGraw-Hill book co., inc.

(36^-5773) 1120'

Ogden, George Washington, 1871-

Whisky trail, by George W. Ogden. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

v, 297 p. 19cm .

© Feb. 28, 1986; 2c. Mai'. 2; aff. Mar. 4; A 92096; G. W. Ogden, Van
Nuys, Calif. (36^5929) 1121

Oliver, John Rathbone, 1872-

Greater love, by John Rathbone Oliver. New York, The
Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 413 p. 20cm .

© Mar. 3, 1986; 2c. and aff. Mar. 4; A 92086; Macmillan co.

(36^5934) 1122

Perry, Lynn, 1884-

Some letters of and concerning Major William Peery, by

Lynn Perry. Strasburg, Va., Shenandoah publishing house,

inc., 1935.
xi p., 1 1., 43 p. Illus. (port.) 23*cm .
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Perry, Lynn—Continued
"Of Some letters of and concerning Major William Peery there has

been made ... one hundred and fifty copies of which this is no. 17."

© Feb. 5, 1930; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 10; A 91655; L. Perry, Easton, Pa.

(36-5789) 11213

Petty, Orville Anderson, 1874-

Common sense and God ; a critique of naturalism, by Orville

A. Petty. New Haven, 1936.
xiv, 195, [1] p. diagr. 21 cm

.

© Jan. 23, 193©; 2lc. Feb, 10': aff. Feb. 7; A 90696; O. A. Petty, New
Haven. (36-5064) 112A

Punch, v. 190, no. 4936, Jan. 1, 1936.
© lc. Feb, 27, 1936; A adl int. 21137; pubd. Jan. 1; Herbert Heather,

London. 1125

Ray, Charles, 1891-

Hollywood shorts, compiled from incidents in the everyday

life of men and women who entertain in pictures, by Charles

Ray. Los Angeles, Calif., California graphic press, 1935.
4 p. 1., 177 p. illus. (incl. port.) 26cm .

"The illustrations in this book are ... by Janice and Fred Penney."

—

3d prelim, leaf.

© Nov. 24, 1985: 2c. Feb. 26, 1936; aff. Feb. 24; A 90973; O. Ray, Los
Angeles. (36-5815) 112:6

Roselli, Bruno.
... Italian yesterday and today; a history of Italian teach-

ing in the United States. Boston, Mass., The Stratford com-
pany

r

c1935]
3 p. L, 3-185 p. 24cm .

Contents.—pt. I. Historical section (1779-1934)—pt. II. Geographic
survey 0934)
© Dec. 31, 1985; 2c. and aff. Jan. 31, 1986; A 90586; B. Roselli, New

York. (36-5794) 1127

Russell, William Fletcher, 1890-
Liberty vs. equality, by William F. Russell. New York,

The Macmillan companv, 1936.
ix. 173 p. 19i

cm
.

Contents.—So conceived and so dedicated.—Liberte. egalite.—Free
and equal.—Liberty, equality and the power age.—Liberty and learn-

ing.—Laissez-faire and education.—Idleness, a problem and an oppor-
tunity.— Liberty, equality and national education.— The world of
thought.

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Feb. 19; A 91843; Macmillan co.

(36-5912) 1128

Samuels, Saul Simon, 1895-

... The diagnosis and treatment of diseases of the peripheral

arteries, by Saul S. Samuels ... New York, Oxford univer-

sity press ^1936]
xv p., 1 1., 260 p. illus., diagrs. 22cm . (Oxford medical publica-

tions)

Includes bibliographies.

© Jan. 23. 1936; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29: A 91494; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-5920) 1129
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Seely, Grace Hart.
Diane the huntress ; the life and times of Diane de Poitiers,

by Grace Hart Seely ... New York, London, D. Appleton-
Century company incorporated, 1936.

5 p. 1., 273 p. front., illus., plates, ports., facsim. 23£cm .

Bibliography: p. 265-266.

© Feb. 28, 1986 ; 2c. and aff. Feb. 20 : A 91993 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-5808) 1130

Shaffer, Laurance Frederic, 1903-

The psychology of adjustment; an objective approach to

mental hygiene, by Laurance Frederic Shaffer ... Boston,

New York
D
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1936
]

xix p., 2 1.,
t
3]-600 p, illus., diagrs. 22|cm .

"Under the editorship of Leonard Carmichael. ,,

A preliminary edition appeared in 1983. cf. Pref.
Bibliography : p. [561]-575.

© Jan. 30, 1936; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 14; A 91771: L. F. Shaffer,
Pittsburgh. (36-5671) 1131

Sherriff, Robert Cedric.

Greengates.
t
4th instalment]

(In Good housekeeping, Jan., 1936)

© lc. Feb. 27, 1936,; A ad int. 21138 ;
pubd. Dec. 31, 1935 ; R. O. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 1132

r
Simson, Eric Andrew]
Rings on her finger, by Laurence Kirk

v
fseud.

A
[2d instal-

ment]
(In Nash's-Pall mall magazine, Jan., 1936)

© lc. Feb. 14, 1936; A ad int. 21106; pubd. Dec. 17, 1935; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden Ctiy, N. Y. 1133

Sinclair, Upton Beall, 1878-

What God means to me; an attempt at a working religion,

by Upton Sinclair. New York, Farrar & Rinehart, incorpo-

rated ^1936]

5 p. 1., 140 p. 19|cm .

© Jan. 16, 1936; 2c. and aff. Jan. 18; A 91307: Upton Sinclair, Beverly
Hills, Calif. (36-5963) 1134

Smith, George Baxter, 1907-

Purposes and conditions affecting the nature and extent of

participation of adults in courses in the Home study depart-

ment of Columbia university, 1925-1932, by George Baxter
Smith ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1935.
x p., 1 1., 86 p. 23*cm . (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 663)
On cover ; Home study in adult education.
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 75-76.

© Oct. 3, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. IS; A 90(543: G. B. Smith,
Buffalo. (36-5617) 1135
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Southwestern reporter (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series, vols. 83 (2d) and 84 (2d) July-September, 1935,

with key number annotations ... St. Paul, West publishing

co., 1935.
1 v. 26cm .

Various pagings.

© Dec. 2, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91371; West pub. co.

1136

Stimson, Philip Moen.
A manual of the common contagious diseases, by Philip

Moen Stimson ... 2d ed., thoroughly rev. Illustrated with

53 engravings and 3 plates. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
437 p. illus., in pi. (1 fold.) diagrs. (1 mounted) 20cm .

Table on lining-paper.

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Jan. 29; A 90544; Lea & Febiger.

(36-5918) 1137

Stockley, Cynthia.

Three sisters.
r
Instalment 1]

(In My home, Jan., 1936)

© lc. Feb. 14, 1936; A ad int. 21129; pubd. Dec. 20, 1985; Dorothy
Wymer, Worthen, Salop, England. 1138

Taylor, Coley Banks, 1899-

Mark Twain's margins on Thackeray's "Swift", by Coley B.

Taylor. New York, Gotham house, 1935.
55 p. 2Hcm

.

"This edition is limited to one thousand copies, of which this is

number 241. Nine hundred and fifty copies are for sale ; fifty have been
set aside for the use of the literary critics."

Thackeray's essay on Swift is one in a collection published under
the title : The English humourists of the eighteenth century.

© Aug. 15, 1935 ; 2c. Feb.. 5, 1936 ; aff. Feb. 14 ; A 91762 ; Gotham house,
inc. (36-5942) 1139

Thayer, Lee, 1874-

Dead end street, no outlet, by Lee Thayer. New York,
Dodd, Mead & company, 1936.

5 p. 1., 274 p. 19cm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 4 ; A 92094 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-5936

)

1140

Thompson, Lorin Andrew, 1902-
Interview aids and trade questions for employment offices,

by Lorin Andrew Thompson, jr. ... assisted by Daniel C. Lau-
rence ...

t
ancl] Archie Allardyce ... foreword by Col. Henry

M. Waite ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
xvii, 173 p. incl. forms. 22cm .

"First edition."

© Jan. 23, 1936; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 25; A 90479; Harper & bros.
(36-5914) 1141

181



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
1142 pt. 1, n. s., v. 33

Turner, John Victor, 1900-

Homicide haven, by J. V. Turner. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

v, 279 p. 19£cm.

© Feb. 24, 1986; 2c. Feb. 26; ail Feb. 27; A 91938; 1). Appleton-
Century co., inc. (36-5814) 1142;

Tuttle, Wilbur C.

Henry the sheriff, by W. C. Tuttle. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1936.
3 p. 1., [3]-283 p. 19£cm.

"This story has appeared serially under the title, 'The sheriff of

Tonto town'."

© Feb. 25, 1936 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 4 ; A 92127 ; W. O. Tuttle, Van
Nuys, Calif. (36-5938) 1143

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

... They found gold; the story of successful treasure hunts.

New York, G. P. Putnam's sons
[

c1936
]

xviii p., 1 1., 267 p. incl. front, (map) illus. plates. 21cm .

At head of title : A. Hyatt Verrill.

Tail-pieces.

Maps on lining-papers.

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15: A 90786; G. P. Putnam's
sons. (36-5926) 1144

Vesper, Will, 1882-

Sam in Schnabelweicle ; eine lustige kleinstadtgeschichte,

von Will Vesper; edited, with notes, exercises and vocabulary,

by Jane F. Goodloe ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.
xvii, 218 p. illus. 19£cm .

"Authorized edition."

© Feb. 15, 1936; 2c. Feb. 18; aff, Feb. 20; A 90860; F. S. Crofts & co.,

inc. (30-5649) 1145

Vlachos, Nicholas Panaris, 1875-

Hellas and Hellenism; a social and cultural history of an-

cient Greece, by Nicholas P. Vlachos ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

r

c1936j
ix, 428 p. incl. front., illus. 3 maps (2 double) 20cm .

Bibliography : p. 415-418 ; "Suggestions for reading" at end of some
of the sections.

© Jan. 3, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 17; A 91809; N. P. Vlachos,
Swarthmore, Pa. (36-5810) 1146

Walgamott, Charles Shirley, 1856-

... Six decades back
r
by] Charles Shirley Walgamott; illus-

trated by R. H. Hall. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd.,

1936.
358 p. col. front., illus., plates (1 col.) 23£cm .

At bead of title : A series of historical sketches of early days in Idaho.
Illustrated lining-papers.

Most of tbe chapters were published in the author's "Reminiscences of

early days".

© Feb. 15, 1930; 2c. Feb. 25: aff. Feb. 24; A 90949; Caxton printers.

ltd. (36-5623) 1147
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Wall, Dorothy.
The tale of Bridget and the bees; written & illustrated by

Dorothy Wall. Authorized eel. Poughkeepsie, N. Y., Artists

and writers guild, inc.
r

c
1935]

2 p. 1., 9-45 p. illus., col. plates. 21cm .

"Edith Kovar, editor."

© Nov. 13, 1985; 2c Feb. 29, 1930: aff. Feb. 26: A 91984; Artists and
writers guild, inc. (36-5821) 1148

Waltersdorf, Maurice Cleveland, 1888

-

Regulation of public utilities in New Jersey, by M. C. Wal-
tersdorf ... [Baltimore! Waverly press, inc.

[

c1936
]

viii, 225 p. diagrs. 23|cm .

"Table of cases cited" : p. 211-218.
Bibliography : p. 205-210.

© Feb. 18, 1930; 2c. and aff. Feb. 24; A 90014; M. C. Waltersdorf,
Washington, Pa. (36-5907) 1149

Webster, Noah, 1758-1843.

National dictionary of the English language based on the

principles established by Noah Webster and including a prac-

tical guide to business English, self-pronouncing, carefully

revised by John Vaughn ... 77th ed. rev. by Adam Ward ...

New York, P. F. Collier & son corporation
[

c1936]
xlviii, 1040 p. col. front. 20cm .

On cover : 1936 edition.

© Jan. 2, 1936 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Feb. 20 ; A 90934 ; P. F. Collier & son
corporation. (36-5796) 1150

The new national Webster dictionary for school, home and
office; self-pronouncing ; based upon the original foundation

laid by Noah Webster, ll. d., edited by Joseph Devlin ...

assisted by a corps of recognized authorities in philology and
lexicography. This dictionary contains an enlarged vocabu-

lary—modern, accurate, and authoritative and an atlas of the

world in full colors ... New York, Chicago, A. L. Burt com-
panv, 1935.

2 p. 1., 9-936 p. front., maps. 21cm .

"This dictionary is not published by the original publishers of Web-
ster's dictionary or by their successors."

© July 22, 1935 ; 2c. Feb. 7, 1936 ; aff. Feb. 19 ; A 90857 ; World syndi-
cate pub. co , Cleveland. [Copyright is claimed on revisions and new
matter] (36-5797) 1151

White, William Alanson, 1870-

Twentieth century psychiatry; its contribution to man's
knowledge of himself, by William A. White. New York,
W. W. Norton & company, inc. ^19363

198 p. 21cm . [Thomas W. Salmon memorial lectures, New York acad-
emy of medicine]
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White, William Alanson—Continued
"First edition."

Bibliography : p. 185-191.

© Jan. 28, 1936; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 6; A 90690; W. W. Norton & co.,

inc. (36-5917) 1152

Wilson, Neill Compton, 1889-

Treasure express ; epic days of the Wells Fargo, by Neill C.

Wilson ... New York, The Macmillan company, 193G.
xii p., 1 1., 322 p. illus., plates, ports. 22i

cm
.

Illustrated lining-papers.

"Acknowledgments" : p. 309-311.

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 91910; Macmillan co.

(36-5612) 1153

fWoodward, Edward]
A dinner of herbs, by Jane Grierson

{
pseud^ ... London,

Wright & Brown [1935]

252 p. 19cm .

© lc. Jan. 29, 1936; A ad int. 21085; pubd. Nov. 29, 1935; Edward
Woodward, Crowthorne, Berkshire, England. (36-5932) 1154

The service of love, by Jane Grierson ipseud.^ London,
Wright & Brown [1935]

252 p. 19cm .

© lc. Jan. 21, 1936; A ad int. 21044; pubd. Nov. 22, 1935; Edward
Woodward, Crowthorne, Berkshire, England. (36-5930) 1155

Wright, Mrs. Anna Maria Rose, 1890-

Children of the nineties [by] Anna Rose Wright and Rich-

ard Jones. New York, Grosset & Dunlap, inc.
[

c
1936]

3 p. 1., 11-124 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

© Mar. 2, 1986 ; 2c. and aff. Mar. 4 ; A 92061 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-5820) 1156

Wylie, Philip, 1902-

As they reveled, by Philip Wylie. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated

[

c
1936]

4 p. 1.. 3-304 p. 19|cm .

"This story appeared in abbreviated form in Redbook magazine under
the title 'One love at a time'."

© Feb. 29, 1936; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 91996; P. Wylie, New York.
(36-5638) 1157

Young, Vashni, 1888-

Be kind to yourself, by Vash Young. Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company

r

c
1936]

163 p. 20£cm .

"First edition."

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 91717; Bobbs-Merrill co.

(36-5070) 1158
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American law institute.

... Administration of the criminal law. Official draft, with

commentaries ... Philadelphia, Pa., The American law insti-

tute, 1935.
187 p. 23cm .

At head of title : The American law institute.

Subject covered: Double jeopardy. Reporter, W. E. Mikell.

© Aug. 15, 1935; 2c. and aff. Feb. 21, 1936; A 91864; Amer. law insti-

tute. (36-6066) 1159'

Andersen, Knud, 1890-

... Fra armod til rigdom. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
202 p. 21i

cm
.

A novel.

© Nov. 20, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30171; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (36-0794) 1160

Bailey, Belle.

Stories of Delaware county history, covering the period of

rapid development from 1850 to 1870 ... written for the youth
of today and those interested in the past, by Belle Bailey.

Manchester, la., 1935.
64 p. illus. 27|cm .

On cover : Delaware county history, 1850 to 1870. volume n.

© Dec. 11, 1935; 2c. Dec. 16, 1935; aff. Jan. 6, 1936; A 90257; B, Bailey,
Manchester, la. 1161

Barker, Cicely Mary, comp.
Old rhymes for all times; collected and illustrated by Cicely

Mary Barker. Poughkeepsie, N. Y., Artists and writers guild,

inc.,
c1935.

3 p. 1., 11-76 p. col. front., illus., col. plates. 25°™.

On cover : Authorized American edition.

Foreword signed : Edith Kovar, editor.

© Nov. 25, 1935; 2c. Mar. 5, 1936; aff. Feb. 28; A 93048; Artists and
writers guild, inc. [Copyright is claimed on foreword]
(36-6325) 1162

Rhymes new and old, collected and illustrated by Cicely

Mary Barker. Poughkeepsie, N. Y., Artists and writers guild,

inc.,
c1935.

3 p. L, 11-76 p. col. front., illus., col. plates. 25cm .

On cover : Authorized American edition.

Foreword signed : Edith Kovar, editor.

© Nov. 25, 1935: 2c. Mar. 5, 1936; aff. Feb. 28; A 93047; Artists and
writers guild, inc. [Copyright is claimed on foreword]
(36-6324) 1163

Barnhart, Thomas Frederick, 1902-

Weekly newspaper management, by Thomas F. Barnhart
... New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated, 1936.
viii, 444 p. inch illus.. forms. 20£cm .

© Feb. 6, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 11 ; A 90719 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-6105) 1164
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Deeding, Francis, pseud.

The eight crooked trenches, by Francis Beeding. London,

Hodder & Stoughton, limited, 1936.
7 p. 1., 7-312 p. incl. front., plates. 19£cm .

© lc. Feb. 19, 1936; A ad int. 21111; pubcl. Jan. 23'; Harper & bros.,

New York. (36-6481) 1165

Berry, Lawrence Frederick, 1891-

"Greenwood memorial church" (Methodist Episcopal) Dor-
chester, Massachusetts; its ancestry and growth with the

neighborhood, by Lawrence F. Berry, b. s.
r
Roxbury, Mass.,

The Warren press, c
1936]

120 p. plates, ports. 22£cra
.

"First edition."

Blank pages for "Notes" (118-120)

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Jan. 30; A 90545; L. F. Berry, Boston.
(36-6094) 1166

Bindloss, Harold, 1866-

The forbidden river, by Harold Bindloss. London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited

r
1936

3

314 p. 19cm .

© lc. Feb. 11, 1936; A ad int. 2100® ; pubd. Jan. 3i; Frederick A. Stokes
co., New York. (36-6315) 1167

Bradley, Phillips.

Can we stay out of war?
t
By

3
Phillips Bradley ... New

York, W. W. Norton & company, inc. [1936!
xiii p., 1 1., 17-288 p. 21cm . (Half-title: Social action books, ed. by

Alvin Johnson)
"First edition."

Bibliography : p. 241-243. "Notes" : p. 278-285.

© Jan. 28, 1936 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Feb. 6 ; A 90633. ; W. W. Norton & co.,

inc. (36-6058) 1168

Buckley, Earle A.
How to write better business letters; a practical, step-by-

step discussion of the principles involved and the procedure

to be followed in the preparation and the dictation of suc-

cessful letters, by Earle A. Buckley ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

viii, 185 p. incl. illus., forms. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill prac-
tical business manuals : consulting editor, Norman C. Firth

)

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 90712; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-6059) 1169

Burke, Mrs. Jane Revere.
The immutable law; being messages on thought projection,

mental control and the present crisis in human affairs, under-

stood to be dictated by Thomas Troward ... received by Jane
Revere Burke; with introductory notes by Mrs. Burke, F.

Bligh Bond and Edward S. Martin. New York, E. P. Dut-
ton & company, 1936.

2 p. 1., vii-xii p., 1 1., 7-118 p. liHcm .

© Feb. 17, 1936; 2c. and aff. Feb. 18; A 90848; E. P. Dutton & co.. inc.

(36-6356) 1170
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Carr, John Dickson.
... The Arabian nights murder. New York and London,

Harper & brothers, 1936.
viii, 368 p. Wicm

.

"First edition."

© Mar. 5, 1930; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 7; A 93072; J. D. Carr, Kings-
wood, Bristol, England. (36-6813) 1171

Cartmell, Van H.
A handbook for the amateur actor, by Van H. Cartmell;

including George, a one-act play, with complete stage direc-

tions and a running commentary for the director, together

with a descriptive glossary of stage terms. Garden City.

N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
xiv, 203 p. illus. 22cm .

"First edition."

© Feb. 21. 1986: 2c. and aff. Feb. 27; A 92008; V. H. Cartmell, Glen
Head, L, I., N. Y. (30-6102) 1172

Charles, Edward, pseud.

Idle hands, by Edward Charles. Boston, New York, Lo-
throp, Lee and Shepard company, 1936.

312 p. 20cm .

© Mar. 6, 1980; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 9; A 92157; Lothrop, Lee &
Shepard co. (30-6316) 1173

Cole, Alphaeus Philemon, 1876-
Timothy Cole: wood-engraver, by Alphaeus P. Cole and

Margaret Ward Cole. Limited ed. Illustrated with nineteen

of Timothy Cole's finest wood-engravings. New York, The
Pioneer associates, 1935.

4 p. 1., t
vii]-xx, 172 p. front., 1 illus. (music) plates, ports. 26cm .

"This edition ... consists of 750 numbered and autographed copies.
This copy is no. 267."

"Recollections of my childhood, by Timothy Cole" : p. [xvii]-xx.

© Dec. 23, 1935; 2c. and aff. Feb. 21, 1930; A 91880; A. P. Cble and
Margaret Ward Cole, New York. (36-6296) 1174

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Scandal at school, by G. D. H. & Margaret Cole. London,
Pub. for the Crime club by Collins

t

c
1935]

284 p. 19cm .

© lc. Jan. 27, 1930; A ad int. 21078; pubd. Dec. 2, 1935; G. D. H. Cole
and Margaret Isabel Cole, Hendon, England. (36-6321) 1175

(Commerce clearing house]
California and federal unemployment insurance ^payroll

taxes> Explanation of the law, Federal social security act,

California unemployment insurance law, rules and regula-

tions, charts and forms, indexed.
f
New York, Chicago, Com-

merce clearing house, inc., Loose leaf service division of the

Corporation trust company, 1936]
136 p. 23cm . $1.00
"First printing, January, 1936."
"The material for this book has been drawn from the CCH Unemploy-

ment insurance service."—Foreword.
© Jan. 10. 1930: 2c. and aff. Jan. 18: A 90877: Commerce clearing

house, inc. (30-5759) 1176
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[Commerce clearing house!

New York and federal unemployment insurance ^payroll

taxes> Explanation of the law, Federal social security act,

New York unemployment insurance law, questions and an-

swers, regulations and forms, indexed.
c
New York, Chicago,

Commerce clearing house, inc., Loose leaf service division of

the Corporation trust company, c1936]

118 p. 23cm . $1.00

"First printing, December 7, 1935 ; second printing, January 2, 1936,"

"The material for this booklet has been drawn from the CCH Labor
law and unemployment insurance service."—Foreword.

© Jan. 8, 1936: 2c. Mar. 4; aff. Mar. 2; A 92080; Commerce clearing
house, inc. [Copyright is claimed on revision and new material]

(36-6063) 1177

f
Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Bariloche, Argentina, Janu-

ary 14, 1936 ... [Bariloche, Argentina, World letters, inc.]

c1936.

p. 6&-72. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Feb. 19, 1936 ; A ad int. 21115 ; pubd. Jan. 14 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 1178

World letters, incorporated ... Buenos Aires, Argentina,

January 21, 1936 ...
t
Buenos Aires, Argentina, World let-

ters, inc.]
c1936.

p. 73-76. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Mar. 6, 1936; A ad int. 21160; pubd. Jan. 21; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 1179

World letters, incorporated ... Santiago, Chile, January 6,

1936 ... [Santiago, Chile, World letters, inc.]
c 1936-

p. 65-68. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Feb. 1, 1936; A ad int. 21073; pubd. Jan. 6; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 1180

Dark, Eleanor.

Return to Coolami; a novel by Eleanor Dark. London, Col-

lins, 1936.

319 p. 20cm .

"First impression, January, 1936; second impression, January, 1936."

© lc. Feb. 19, 1986; A ad int. 21114; pubd. Dec. 30, 1935; E. Dark,
Katoomba, New South Wales, Australia. (36-6478) 1181

Davies, Sir Henry Walford, 1869-

The pursuit of music, by Walford Davies. New York, T.

Nelson & sons, 1936.

x, 432 p. illus. (music) diagrs. 2(Hcm .

© Feb. 18, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 19 ; A 91840 ; Thomas Nelson & sons.

(:;6-6287) 1182
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Eakin, Harvey Ellis.

Thinking my way out of hell, by Harvey Ellis Eakin. Bal-

timore, Md., The Harmony company
r
1936]

199, [1] p. front, (port.) 20i
cm

.

"First edition January, 1936."

© Jan. 28, 193®; 2c. and aff. Feb. 1: A 90576; Katherine M. Eakin,
Baltimore. (36-6096) 1183

Elgo, George.
Pencilgraphing, makes sketching easy as writing, by George

Elgo. Wenatchee, Wash., Pencilgraphing, inc., 1936.
63 p. incl. front., illus. 25>cm .

© Jan. 14, 1986; 2c. and aff. Feb. 24; A 90948; Pencilgraphing, inc.

(36-6297) 1184

Everett, Mrs. Elizabeth (Comstock)
Provence in history and song, by Elizabeth Comstock

Everett. Boston, Meador publishing company, 1936.
168 p. front, (port.) plates. 20cm .

Map on back lining-paper.

Bibliography : p. 167-168.

© Feb. 15, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 24; A 90920; E. O. Everett,
Providence, R. I. (36^6446) 1185

Fielding, Archibald, 1900-

The case of the missing diary [by] A. Fielding. New
York, H. C. Kinsey & company, inc., 1936.

252 p. 19i
cm

.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7; A 93094; H. C. Kinsey & co,, inc.

(36-6318) 1186

Friend, Leon.
Graphic design ; a library of old and neiv masters in the

graphic arts, by Leon Friend, m. a., and Joseph Hefter, ph. d.

New York and London, Whittlesey house, McGraw-Hill book

co.
t

c1936]
4 p. 1., 407 p. incl. front., illus., plates, facsims. 28cm .

Contents. — Lettering. — Printing.— Reproductive arts.— Photogra-
phy.—The book.—Advertising art.—The poster.—Art education.—Glos-
sary of terms.—Bibliography (p. 396-398)

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 18: aff. Feb. 20; A 90875; McGraw-Hill book
co., inc. (36-62:95) 1187

Fux, Adolf.

Land unter gletschern ; ein heimatbuch aus dem Wallis, von
Adolf Fux. Zurich, Schweizer spiegel

t

c
1936]

159 p. 18|cm .

Short stories.

© Jan. 1, 1936; lc. Dec. IS, 1935; A—Foreign 30193; Guggenbiihl &
Huber, Schweizer spiegel verlag. (36-6107) 1188

Herring, Edward Pendleton, 1903-
Public administration and the public interest, by E. Pendle-

ton Herring ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xii, 416 p. 23|cm .

'

© Feb. 24, 1936; 2c. Feb. 27: aff. Feb. 26; A 90091; McGraw-Hill book
co.. inc. (36-6336) 1189
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Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

... Surgical pathology of the gastro-intestinal tract, by Ar-

thur E. Hertzler ... 242 illustrations. Philadelphia, Mont-
real [etc.] J. B. Lippincott company [1936]

xviii, 311 p. illus. 24£cm . (Hertzler's monographs on surgical pa-
thology)

"Literature" at end of each chapter.

© Jan. 27, 1936; 2c. and aft*. Jan. 31; A 91556; A. E. Hertzler, Hal-
stead, Kan. (36-6469) 1190

Hockenbury, Myron Downey.
Make yourself a job; a student employment handbook, by

Myron Downey Hockenbury, a. b., ll. b. Harrisburg, Pa.,

Dauphin publishing company, 1936.
160 p. diagr. 20|cin

.

"Selected bibliography"; p. 159-160.

© Jan. 10, 1936; 2c. Jan. 15; aff. Feb. 14; A 90808; M. D. Hockenbury,
Harrisburg, Pa. (36-6075) 1191

Horler, Sydney, 1888-

The traitor, by Sydney Horler. Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

vi, 313 p. 191™

© Mar. 6, 1986; 2c. and aff. Mar. 7; A 93093; S. Horler, London.
(3&-6319) 1192

Hurley, Doran.
Monsignor, a novel by Doran Hurley. New York, Toronto,

Longmans, Green and co., 1936.
5 p. 1., 305 p. 19cm .

"First edition."

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91863 ; D. Hurley, New York.
(36-6126) 1193

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, fourth

special session, November 23, 1934. Kept to date by cumu-
lative annual pocket parts, with annotations from the cases

construing or applying the laws, and with tables and index.

Chapter 38. Criminal code. § 581 to end. By the publishers'

editorial staff. Chicago, 111., Burdette Smith company; St.

Paul. Minn., West publishing co. ; Kansas City, Mo., Vernon
law book company

[

c1935
1

x, 503 p. 24^cm .

© Dec. 21, 1935; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20: A 91356; Burdette
Smith co., Vernon buy book co.. and West pub. co. 1194

Jansson, Martin E.

Handbook of applied mathematics, by Martin E. Jansson ...

2d ed. Kev. and enl. by Herbert Druery Harper ... with a

section on business mathematics by Peter L. Agnew ... New
York, D. Van Nost.ra.nd companv, inc.

r

c1936]
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Jansson, Martin E.—Continued
ix, 1010 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm.

"First published, December 7, 1933. Reprinted February, April and
October 1934."

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 20'; aft. Feb. 19; A 91870; D. Van Nostrand
co., inc. (3i6-6071) 1195

Janvier, Marie Albert, 1860-

... La maison de Dieu.
t
PariS] E. Flammarion [1935]

246 p., 2 1. 18icm .

At head of title : R. p. M.-A. Janvier.

© Nov. 28, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30203; Ernest Flam-
marion. (36-6943) 1196

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

... Dr. Renaults fristelser. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
211 p. 21cm .

At head of title : Johannes V. Jensen.

© Oct. 5, 1935 ; lc. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30159 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-6640) 1197

Johnson, Pamela Hansford.
... Blessed above women; a novel. London, Chapman and

Hall [1936]
vii, 312 p. 19£cm .

© lc. Feb, 19, 1936; A ad int. 21116; pubd. Jan. 20; P. H. Johnson,
London. (36-6477) 1198

Kastner, Erich, 1899-
Emil and the three twins; another book about Emil and

the detectives, by Erich Kastner; translated from the German
by Cyrus Brooks. London, J. Cape

r

c
1935-,

2 p*. 1., 7-251 p. incl. illus., plates. 201cm .

© lc. Feb. 6, 1986; A ad int. 21088; pubd. Dec. 9, 1985; Cyrus Brooks,
London. (36-6473) 1199

Kent, Millicent.

Private sins, by Millicent Kent ... New York, Godwin
[

c
1936]
3 p. L, 295 p. 193cm .

© Feb. 3, 1936; 2c. Mar. 9; aff. Feb. 6; A 92156; Godwin, publishers.

(36-6317) 1200

Lawrence, Margaret.
The school of femininity; a book for and about women as

they are interpreted through feminine writers of yesterday

and today, by Margaret Lawrence ... New York, Frederick

A. Stokes company, 1936.
xii. 382 p. front., 'ports. 22icm .

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 91995; Frederick A. Stokes co.

(36-6326) 1201

Lawson, James Gilchrist, 1874-

Seeing America; photographs and descriptions of 102 lead-

ing sights of North America, by James Gilchrist Lawson.
Chicago, Rand, McNally & company ^1936]

64 p. illus. (incl. map) ' 14 x 17cm .

© Feb. 13, 1936 : 2c. Feb. 24 : aff. Feb. 26 ; A 92043 ; Rand, McNally & co.

(36-6124) 1202;
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Lehmann, Julius Friedrich, 1864-1935.

Verleger J. F. Lehmann; ein leben im kampf fur Deutsch-

land; lebenslauf und briefe, herausgegeben von Melanie

Lehmann; mit 12 bildern. Miinchen, J. F. Lehmann, 1935.
288 p. front., illus., ports. 21cm .

© Oct. 14, 1935 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 30212 ; J. P. Lehmanns verlag.

(36-630$) 1203

Lexow, Einar Jacob.

Verdens kunsthistorie.
t
bd.] 6. Gammel kunst utenfor Eu-

ropa. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1935.
5 p. 1., 235 p. illus,, plates. 2'6cm .

Plates printed on both sides.

© Sept, 28, 1985; lc. Feb. 5, 1936; A—Foreign 30276; H. Aschehoug
& co. (W. Nygaard) 1204

Long, Ernest Laurie.

Flynn, A. B., by E. Laurie Long ... London and Melbourne,

Ward, Lock & co., limited [1936]
320 p. 19cm .

© lc. Feb. 27, 1936; A ad int. 21125; pubd. Jan. 3; E. L, Long, Gidea
Park, Essex, England. (36-6479) 1205

Louisiana. Laws, statutes, etc.

... Civil code of the state of Louisiana. Revision of 1870.

Edited by Benjamin Wall Dart ... annotated by George A.

Wilson ... assisted by the publisher's editorial staff.
E
1935

cumulative annual pocket supplement. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company] c1935.

1 p, 1., 1421 p. 25i
cm

.

This pamphlet is; to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Dec. 20, 1935 ; 2:c. Jan. 13, 1986 ; aff'. Jan. 17 ; A 91282 ; Bobbs-Merrill
co. 1206

... Combined general indexes and tables, Louisiana constitu-

tion, codes and statutes, volume 4. Edited by Benjamin Wall
Dart ... annotated by George A. Wilson ... assisted by the

publisher's editorial staff. [1935 cumulative annual pocket

supplement. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company] c1935.
1 p. L, 143 p. 25^cm

.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. Jan. 13, 1986 ; aff. Jan. 17 ; A 91280 ; Bobbs-Merrill
co. 1207

... Constitutions of the state of Louisiana. Edited by Ben-

jamin Wall Dart ... annotated by George A. Wilson ... assisted

by the publisher's editorial staff.
t
1935 cumulative annual

pocket supplement. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany] c1935.

1 p. 1., 71 p. 25i
cm

.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Dec. 20, 1985; 2c. Jan. 13', 1936; aff. Jan. 17; A 91281; Bobbs-Merrill
co. 1208
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t
Moore, John M.j 1865-

The West. [Wichita Falls, Tex., The Wichita printing

company, c1935]
4 p. 1., 147 p., 1 1. front, (port.) plates. 24CIB

.

On cover: The West [by] Tex Moore.

© Dee. 12, 1935; 2c. Feb. 21, 1936; aff. Feb. 24; A 90890: Wichita print-

ing- co. (36-0122) 1209

Miiller, Reiner, 1879-

... Lehrbuch der hygiene fur iirzte und biologen, von dr.

Reiner Miiller ... Miinchen, J. F. Lehmann, 1935.
viii, 305 p. 25^cm . (Lehmanns medizinische lehrbiicher, bd. xiv)

© Aug. 26., 1935; 1c. Dec. 7; A—Foreign 30221; J. F. Lehmanns verlag.
(36-6994) 1210

National council for the social studies.

... [Yearbook, 6th] Elements of the social studies program,
1936. Philadelphia, McKinley publishing company

[

c1936
]

208 p. 231cm .

At head of title: The National council for the social studies (Depart-
ment of social studies of the National education association)

Includes bibliographies.

© Jan. 15, 1936,; 2c. and aff. Jan. 17; A 91298; Natl, council for the
social studies, Cambridge, Mass. 1211

New York. Museum of modern art.

African Negro art, edited by James Johnson Sweeney.

New York, The Museum of modern art [1935]
58 p., 2 1. plates, 3 maps on 2 fold. 1. 26cm .

Maps attached to inside of back cover.

"Two thousand copies ... were printed ... by Plantin press, New
York, March 1935. One thousand additional copies were printed De-
cember 1935."

A catalog of an exhibition held by the Museum of modern art.

Slip with "corrections" and "additions" mounted on verso of t.-p.

Contents.—The art of Negro Africa, by J. J. Sweeney.—Previous
exhibitions of African art.—Museums containing collections of African
art.—Bibliography (p. 25-29)—Catalog.

© Jan. 13, 1936 : 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91528 ; Museum of modern art.

(36-6294) 1212

Odd fellows, Independent order of. Sovereign grand lodge.

Journal of proceedings of the one hundred and eleventh

annual communication of the Sovereign grand lodge held in

Atlantic City, New Jersey, September 16th to 21st, 1935, with

an appendix ... Baltimore, Md., The Sovereign grand lodge,

I. O. O. F., 1935.
358. xxiv, 47 p. illus., ports. 2Hcm

.

© Dec. 10, 1935; 2c. and aff. Jan. 14, 1936; A 90283; Sovereign grand
lodge, I. O. O. F. 1213

Otis, William Bradley, 1878-

... An outline-history of English literature to Dryclen
t
by]

William Bradley Otis ...
L
and] Morriss H. Needleman. New

York, Barnes & Noble, inc.
[

C
1936]

1 p. 1., v-xiv, 326 p. 21cm . (College outline series)

"Supplementary list of writers" : p. 293-295.

© Feb. 21, 1986; 2c. and aff. Feb. 25; A 91896: Barnes & Noble, inc.

(36-6323) 1214
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Page ? William Herbert, 1868- ed.

A digest of all reported decisions of the courts of Ohio,

from the earliest period to date. Lifetime ed. Edited by Wil-
liam Herbert Page ... Volume 14. Table of cases digested;

plaintiff-defendant table. Cincinnati, The W. H. Anderson
company; Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1935]

vi, 736 p. 26Pm .

© Jan. 30, 1936; 2c. and aff. Feb. 1; A 90577; W. H. Anderson co.

1215

Perkins, Edwin H.
Tropical fish; their breeding and care, by Edwin H. Per-

kins. New York, A. T. De La Mare company, inc., 1936.

151 p. incl. front., illus. 19£cm .

© Feb, 15, 1936; 2c. and aff. Feb. 20; A 90866; A. T. De La Mare
co., inc. (36-6085) 1216

Predmore, George Vincent, 1886-

Sacred music and the Catholic church
t
by] Rev. George V.

Predmore. Boston, Mass., McLaughlin & Reilly co.
[

c1936
]

xvi, 219 p. illus. (music) pi. (music) 231cm .

"The present manual is a revision of a much smaller one entitled
'Church music in the light of the Motu proprio'."—Pref.

"A list of Catholic church music approved and recommended"

:

p. 199-208. "Works relating to sacred music, liturgy, choir training,
etc." : p. 209-211. "Unliturgical and inappropriate church music"

:

p. 212-215.

© Feb. 15, 1936; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 17; A 91788; McLaughlin &
Reilly co. (36-6286) 1217

Punch, v. 190, no. 4937, Jan. 8, 1936.

© lc. Mar. 3, 1936; A ad int. 21148; pubd. Jan. 8; Herbert Heather,
London. 1218

Punch, v. 190, no. 4938, Jan. 15, 1936.

© lc. Mar. 11, 1936; A ad int. 21184; pubd. Jan. 15: Herbert Heather,
London. 1219

Punch, v. 190, no. 4939, Jan. 22, 1936.

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21209: pubd. Jan. 22; Herbert Heather,
London. 1220

Punch, v. 190, no. 4940, Jan. 29, 1936.

© lc. Mar. 24, 1986; A ad int. 21232; pubd. Jan. 29; Herbert Heather,
London. 12:21

Quayle, Margaret Sidney, 1889-

A study of some aspects of satisfaction in the vocation of

stenography, by Margaret Sidney Quayle ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1935.
vi, 121 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 659)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 120-121.

© Nov. 11, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. 18: A 90G44 ; M. S. Quayle,
Buffalo. (36-6304) 122;2
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Rehder, Jacdb.

U-bootsfalien, von Jacob Rehder ... mit 12 abbildungen,

davon 11 auf tafeln. Munchen, J. F. Lehmann
[

c1935
]

159 p. front., 1 illus., plates. 19i
cm

.

© Aug. 20, 1935 ; le. Dec. 7 ; A—Foreign 30211 ; J. F. Lehmanns verlag.

(36-6450) 122:3

Roberts, Cecil, 1892-

Volcano, by Cecil Roberts ; illustrations by Bip Pares. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
viii, 395 p. illus. (incl. map) 19^m .

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 93088 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-6314) 1224

Rochester, Anna, 1880-

Rulers of America ; a study of finance capital, by Anna
Rochester. New York, International publishers

[

c1936
]

367 p. 24i
cm

.

"Reference notes" : p. 341-349. "A few sources not shown else-

where" : p. 350-351.

© Feb. 24, 1936; 2c. Feb. 29; aff. Feb. 27; A 91963; Interna tl. pub-
lishers co., inc. (36-6337) 1225

Roger, Georges Eugene Henri, 1860- ed.

Traite de physiologie normale et pathologique, publie sous

la direction de G.-H. Roger . . . et Leon Binet ... t. x. Physio-

logie nerveuse (deuxieme partie) par mm. F. Bremer, R.

Causse
{
et al.] fasc. 1, 2. Paris, Masson et cie., 1935.

2 v. illus.. col. pi., diagTS. 25icm .

Contains bibliographies and bibliographical footnotes.

© Nov. 28, 1935 ; lc. each Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30577 ; Masson et

cie. 1226

Rosmarin, Mrs. Trude Weiss.

Religion of reason; Hermann Cohen's system of religious

philosophy, by Trude Weiss Rosmarin. New York, Bloch
publishing company, 1936.

xi, 195 p. 21cm .

Bibliography: p. [177]-195.

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 19; A 91828: T. W. Rosmarin, New
York. (36-6092) 1227

Ruck, Berta.

Spring comes, by Berta Ruck. New York, Dodd, Mead &
company, 1936.

viii p., 1 1., 301 p. 19Fm -

© Feb. 28, 1936: 2c. Mar. 2: aff. Mar. 4; A 92002; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-6128) 1228

Sale, Richard, 1911-

Not too narrow, not too deep; a novel by Richard Sale.

New York, Simon and Schuster, 1936.
5 p. 1., 3-240 p., 1 1. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 24, 1936; 2c. Mar. 6: aff. Mar. 4 ; A 92121 ; R. Sale, New Rochelle.
N. Y. (36-6127) 1229
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Salvatore, Paul John, 1895-
Favart's unpublished plays; the rise of the popular comic

opera, by Paul J. Salvatore ... New York ,-1935]

xiv, 407, [1] p. 20i
cm

. (Publications of the Institute of French
studies, inc.)

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1935.
Vita.

"A dated list of the ... plays of Favart which have never hitherto
been studied" : p. xii-xiv. Bibliography : p. 401—107.

© Aug. 14, 1935 ; 2;c. Jan. 10, 1936 ; aff. Jan. 9 ; A 90260 ; P. J. Salvatore,
New York. (36-6288) 1230

Sands, William Franklin, 1874-

The present condition of the church in Mexico, by William
Franklin Sands ... Washington, D. C, Saint Matthew's book
stall, 1935.

cover-title, 1 p. 1., 22 p. 221cm .

© Dec. 31, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90101 ; W. F. Sands, Wash-
ington. (36-6357) 1231

Sardou, Victorien, 1831-1908.

... Theatre complet. 6. Thermidor. Odette. Robespierre.

Paris, A. Michel
r
1935]

4 p. 1., [9]-60i2: p., 1 L, [2] p. plates, ports. 19cm .

© Nov. 23, 1935; lc. Feb 17, 1936; A—Foreign 30527; Albin Michel.
1232

Sayre, James Willis.

This city of ours, by J. Willis Sayre. Published by authoi-

ity of the Board of directors, Seattle school district no. 1 ...

[Seattle, ^1936]
3 p. 1., 191 p. illus. (incl. port.) 24cm .

© Feb. 25, 1936 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Feb. 29 ; A 91977 ; J. W. Sayre, Seattle.

(36-6123) - 1233

Secret symbols of the Rosicrucians ; an exact reproduction

of the original, but with the German text ^nd terms literally

translated. Chicago, G. Engelke, The Aries press, 1935.
5 p. 1., 3-57 (i. e. 95) p. incl. illus., plates. 451 x 31cm .

Extra numbered pages inserted and some of the pages numbered as
leaves.

Translation of parts one and two of "Geheime figuren der Kosen-
kreuzer aus dem 16 und 17 jahrhundert", published anonymously in Al-

tona, 1785-1788.
"Aureum seculum redivivum, that is, The very ancient golden age

having passed away which now hath risen again ... by Henricus Ma
dathanus ipseud.]" : p. 20-23.

"A golden treatise about the philosopher's stone, by a still living bin

unknown philosopher" : p. 38-45, 45a-45b.
Bibliography : 4th prelim, leaf.

© Nov. 20, 1935; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 21; A 88990; George Engelke.
(36-5492) 1234

Selsam, John Paul.

The Pennsylvania constitution of 1776; a study in revolu-

tionary democracy, by J. Paul Selsam ... Philadelphia, Uni-

versity of Pennsylvania press; London, H. Milford, Oxford
university press, 1936.
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Selsam, John Paul—Continued

x, 280 p. 23*cm .

Bibliography: p. 260-266.

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 91684; University of Pennsyl-

vania press. (36-6338) 1235

Sheffield, Roy, 1906-

Bolivian spy? By Boy Sheffield ... with illustrations from

photographs by the author. London, Marchand press, ltd.

[1935]
xi, 13-256 p. front., plates, ports. 20Fm .

"A series of adventurous experiences in the cattle country and
swamps on the Bolivian border."—p.

t
ii]

"First edition."

© lc. Feb. 6, 1936: A ad int. 21090; pubd. Dec. 9, 1935; James Roy
Sheffield, Barking. Essex, England. (36^6658) 1236

Smith, Clifford Pabody, 1869-

Historical and biographical papers; sketches from the life

of Mary Baker Eddy and the history of Christian science [by]

Clifford P. Smith ... Second series. Boston, Mass., The
Christian science publishing society

[

c1936
]

iii, 103i p. 20i
cm

.

© Jan. 22, 1930; 2c. and aff. Jan. 25; A 91455; Christian science pub.
soc. 1237

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations. Volume 85

(2d) October, 1935. St. Paul, West publishing co., 1935.
xv, 1229 p. diagrs. 26™.

© Dec. 7, 1935; 2c. Jan. 18, 1936: aff. Jan. 20; A 91370: West pub. co.

1238

Steiner, Carl Lyle.

The, Constitution of the United States explained ... by Carl

Lyle Steiner ... Chicago, 111. ^1936^
96 p. illus. (inch ports.) 17i

cm
.

© Jan. 14, 1936; 2c. Jan. 22, aff. Feb. 6: A 91636; C. L. Steiner,
Chicago. (36-6060) 1239

Stratemeier, Klaas Jacob.

Preaching Christ in Corinth; exegetical-homiletical sermon
outlines on First Corinthians, by Klaas Jacob Stratemeier ...

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house
L

c
1936j

114 p. 20cm .

© Jan. 28. 1936: 2c. and aff. Feb. 3; A 91595; Zondervan pub. house.
(36-6097) 1240

Tidwell, Josiah Blake, 1870-

Thinking straight about the Bible ; or, Is the Bible the word
of God? By Josiah Blake Tidwell ... Nashville, Tenn..

Broadman press
r

c
1935]

152 p. 20cm
.

© Jan. 4. 1936; 2c. Jan. 10: aff. Jan. 30; A 90636: Sunday school board
of the Southern Baptist convention. Nashville. (36-6095) 1241
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Touring club italiano.

... Attraverso l'ltalia; illustrazione clelle regioni italiane.

v. 7. Campania . . . Milano, 1936.
1 p. 1., [5]-237, [3] p. illus., col, plates, map. 29i

cm
.

© Dec. 15, 1935; lc. Jan. 10, 1936; A—Foreign 30238; Touring club
italiano, Milano. 1242

U. S. Constitution.

The Constitution of the United States of America, and com-
ments by famous people; comments compiled by Vivien M.
Tift. Springfield, Mass., McLoughlin bros., inc. ['1936]

55 p. 24cm .

© Jan. 20, 1936 ; 2c. Jan. 30 ; aff. Jan. 31 ; A 91550 ; McLoughlin bros.,

inc. (36^-6342) 1243

Van Wert, Leland Russell, 1892-

An introduction to physical metallurgy, by Leland Russell

Van Wert ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xi, 272 p. incl. front, (port.) illus.. diagrs. 23|cm .

© Feb. 7, 193,6 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 90713 : McGraw-Hill book co.,

inc. (36^6072) 1244

Veit, Johann, 1852- ed.

Handbuch der gynakologie. 3. vollig neubearb. und erwei-

terte aufl. ... bearb. von W. Berblinger ...
L
u. a, m.

3
hrsg. von

dr. W. Stoeckel ... 4. bd. 2. lialfte. Klinik der gynakologi-

schen rontgentherapie. 2. t. Die behandlung der bosartigen

geschwiilste; bearb. von H. Wintz ... und F. Wittenbeck ...

Mit 175 abbildungen im text. Miinchen, J. F. Bergmann,
1935.

xiii, 1134 p. illus., tables. 28|cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 28, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30387; J. F. Bergmann.

Wanenmacher, Francis, 1887-

Canonical evidence in marriage cases, by Francis Wanen-
macher ... Philadelphia, Pa., Dolphin press, 1935.

3 p. 1., v-xxi, 412 p. 23|cm .

Bibliography included in introduction.

© Sept. 19, 1935 ; lc. Sept. 30 ; lc. Nov. 23 ; aff. Sept. 28 ; A 91531 : Dol-

phin press. (36-6062) 1246

Weatherhead, Leslie Dixon.
Why do men suffer? [B}^ Leslie D. Weatherhead ... New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press ^1936]
224 p. I9^cm .

© Jan. 6, 1936: 2c. and aff. Feb. 24; A 90886; L. D. Weatherhead,
Ahvoodley, Leeds, England. (36-5245) 1247

Webb, Barbara.
Coming round the mountain [by] Barbara Webb. Garden

Citv, N. Y., Doubledav, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 293 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 28; A 92039: Doubleday, Doran & co..

inc. (36-5512) 1248
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West, Rebecca, pseud.

The thinking reed
r
by] Rebecca West. New York, The

Viking press, 1936.
4 p. 1., 3-431 p. 21cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Man 7; A 92492; Cieily Isabel Fairfield

Andrews. London. 1249

Wethey, Harold Edwin.
Gil de Siloe and his school; a study of late Gothic sculpture

in Burgos, by Harold E. Wethey. Cambridge, Mass., Har-
vard university press, 1936.

xiv, 151 p., 1 1. front., 82 pi. on 41 L, plan. 29i
cm

. {Half-title: Har-
vard-Radcliffe fine arts series)

"Abridged bibliography" p.
t
141]-144.

© Feb. 6, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 10 ; A 90711 : President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-6296) 1250

Wheatley, William Alonzo, 1869-

Building character and personality; a discussion text in

orientation and guidance for high-school students, by William
A. Wheatley ... and Royce R. Mallory ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1936
3

x, 361, [1] p. illus., diagrs. 19^cm .

Includes bibliographies.

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 92002; W. A. Wheatley
and Royce R. Mallory, Edinboro, Pa. (36-6078) 1251

White, John Zenas, 1854-

Public and private property, with reference to several deci-

sions by the Supreme court of the United States, by John Z.

White ... Greenville, Penn'a., The Beaver press
[
°1935

]

312, t
5

: p. 19Fra
.

© Mar. 22, 1935; 2c. and aff. Feb. 3, 1936; A 91660; Charles R, Eckert,
Beaver, Pa. (36-6069) 1252

Whitehouse, Eula.

Texas flowers in natural colors; including many common
plants of the Southwest, by Eula Whitehouse ; illustrations by
the author. Austin, Tex., Priv. pub., distributed by Texas
book store

[

c1936
]

xvi, 212 p. incl. col. front., col. illus. 21 cra
.

© Feb. 24, 1936; 2c and aff. Mar. 2; A 92020; E. Whitehouse, Austin,
Tex. (36-6086) 1253

[Whitehurst, Mary K.] ed.

Brooksville and Hernando county, Florida. Presented by
Hernando county Y. W. C. A. [Brooksville, Fla., The Brooks-
ville Sun, 1936]

'

cover-title, [80] p. illus, (incl. ports.) plates. 22,cm .

Map on p. [3] of cover.

"Compiled and edited by Mary K. Whitehurst; text by Edith Ful-
ton: biographies by Mary A. Coogler, assisted by Mary B. Spring-
stead."—p. [4]

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Jan. 28; A 90532; M. K. Whitehurst,
Brooksville, Fla. (36-6121) 1254
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Who's who in Chicago and vicinity ; a biographical dictionary

of leading living men and women of the city of Chicago
and environs comprising Cook and Du Page counties, 1936.

Compiled and edited under the direction of Albert Nelson

Marquis ... Chicago, The A. N. Marquis company, 1936.
1125 p. 24cm .

Title varies,

© Dec. 31, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1936 ; A 90274 ; A. N. Marquis co.

Williams, Lawrence Arthur, 1890- 1255

Bombshells of laughter, by Larry Williams. [Chicago, E.

Forslund printing company, c1936
3

152 p. illus. 2(Hcm . $1.25

© Feb. 7, 1936; 21c. Feb. 8; aff. Feb.- 20: A 91871; L. A. Williams,
Chicago. (36-6327) 1256

Wyand, Fred B., ed.

Religion and the church tomorrow. Fred B. Wyand, editor,

Albert W. Beaven, Francis J. McConnell
r
and others] ...

Nashville, Cokesbury press ^1936]
222 p. 21cm .

Contents.—The need of religion tomorrow, by A. W. Beaven.—Its so-

cial content, by F. J. McConnell.—Its pacific goal, by R. H. Abrams.—Its

contribution to mental health, by K. R. Stolz.—Its Christian education
program, by J. W. Shackford.—Its Christianizing quality, by J. M. Ba-
der.—Those in the pulpit, by L. H. Hough.—Those in the pew, by R. W.
Babson.—Its administrative technique, by W. H. Leach.—Its organic and
spiritual unity, by S. M. Cavert.—Who's who in this symposium.
© Jan. 3, 1936; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 1; A. 91721; Whitmore & Smith,

Nashville. (36-5078) 1257

Young, Paul Thomas, 1892-
Motivation of behavior; the fundamental determinants of

human and animal activity, by Paul Thomas Young ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1936.
xviii, 562 p. illus., diagrs. 231cm . $4.00
"Prepublication edition", 1933, has title: Motivation of human and

animal behavior.
"References" at end of each chapter.

© Feb. 10, 1936: 2c. and aff. Feb. 12; A 91732; P. T. Young, Urbana,
111, (36-5241) 1258

Young, Vincent Willard.

Elemental engineering thermodynamics, by Vincent W.
Young ... and Gilbert A. Young ... 1st eel. New York and
London, McGraw-Hill book companv, inc., 1936.

xii, 220 p. illus., diagrs. (3 fold.) 23ic
'

m
.

© Feb. 4, 1936: 2c. and aff. Feb. 6; A 90622; McGraw-Hill book co., inc.

(36-5455) 1259

Zaldumbide, Gonzalo, 1885-

Significado de Espana en America, por Gonzalo Zaldumbide.

New York, Instituto de las Espanas en los Estados IJnidos,

1933.
34 p. incl. front, (port.) 19^cm .

"Printed in Spain."

© Apr. 30, 1934; 2c. Dec. 20, 1935; A—Foreign 30208: Instituto de las

Espanas en 1< s Estados Unidos. (36-4905) - 1260
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About Cape Cod ...
r
Boston, Thomas Todd company, print-

ers,
c1936

]

128 p. illus. (incl. ports., map) 20i
cm

.

Includes advertising matter.
"Books worth reading, a selected list" : p. 96, 98.

© Feb. 3, 1936: 2c. Mar. 5: aff. Mar. 4; A 92108; Leon Stanley Kelley,

Harwich, Mass. (36-6656) 1261

American philosophical association. Western division.

William Torrey Harris, 1835 - - 1935; a collection of essays,

including papers and addresses presented in commemoration
of Dr. Harris' centennial at the St. Louis meeting of the

Western division of the American philosophical society
L
i. e.

association] Edited by Edward L. Schaub. Chicago, Lon-

don, The Open court publishing company, 1936.

vi p., 1 1., 136 p. front. 23i
cm

.

Contents.—Introduction, by D. S. Robinson, chairman, Harris cen-

tennial committee.—William Torrey Harris: an appreciation, by H. R.
Evans.—William T. Harris and the early history of the Indiana state
normal school, by W. L. Bryan.—The St. Louis philosophical movement,
by G. R. Dodson.—William Torrey Harris and the St. Louis movement
in philosophy, by C. M. Perry.—Harris and the Journal of speculative
philosophy, by E. L. Schaub.—The political philosophy of Hegel in a
frontier society, by H. G. Townsend.—Harris and Indian philosophy,
by K. F. Leidecker.—Bibliography : William Torrey Harris in litera-

ture, by K. F. Leidecker (p. [123]-136)

© Jan. 15, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 23 ; A 90434 ; Open court pub. co.

(36-6941) 1262

Baker, Jacob, 1895-

Concerning government benefits, by Jacob Baker ... New
York, The Vanguard press, 1936.

4 p. 1., 3-120 p. 19icm .

© Jan. 31, 1936 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 91754 ; Vanguard press, inc.

(36-6748) 1263

Baker, Robert Nicholson Scott, 1894-

Principles of the basic mechanisms ; an elementary . text

book, by Kobert N. Scott Baker ... and William E. Farrell ...

revised ... [Menasha, Wis., The Collegiate press, George
Banta publishing company] 1935.

5 p. 1., 137 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

"Prepared primarily for the use of midshipmen of the third class at
the United States Naval academy."—Pref. 1925.

© Dec. 6, 1935: 2c. Jan. 14, 1936; aff. Jan. 11; A 91185; U. S. naval
institute, Annapolis. (36-6623) 1264

Bartlett, Mrs. Florence M.

Hollywood cook book ... by Florence M. Bartlett ...

tEochester, N. H., Printed by the Record press, c
1935]

173, [4] p. 20i
cm

.

On cover : Compiled and edited by Mrs. Florence M. Bartlett.

© Oct. 10, 1935; 2c. and aff. Feb. 8, 1936; A 91668; F. M. Bartlett,
Brockton, Mass. (36-6589) 1265
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[Bechtle, Walther Wolfgang] 1892-

Kai aus der kiste; erne ganz unglaubliche geschichte, von
Wolf Durian

{
pseud.

} ; edited, with notes, questions, and vo-

cabulary, by John L. Kind ... New York, H. Holt and com-
pany

r

ci936]
vii, 103, lviii p. illus., 2 pi. 17cm .

© Feb. 27, 1936: 2c. and aff. Mar. 4; A 92062: Henry Holt & co., inc.

(36-6637) 1266

Becker, Robert, 1890-

The dog book, by Bob Becker. [Chicago] Chicago tribune,
c1936.

94 p. illus. 23cm .

© Jan. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91879 ; Tribune co., Chicago.
(36-6462) 1267

Beighey, D. Clyde, 1890-

First studies in business, with correlated arithmetic, by
Clyde Beighey ... and Elmer E. Spanabel ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c
1936]

xi, 522 p. incl. front., illus., maps, plan, diagrs., forms. 21$cm.

© Jan. 9, 1986; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 17; A 91810; C. Beighey, Macomb,
111., and Elmer E. Spanabel, Wilkinsburg, Pa. (36-6576) 1268

Belloc, Hilaire, 1870-

The battle ground, by Hilaire Belloc, with one coloured and
six line maps. London [etc.] Cassell and company, ltd. [1936]

7 p. 1., 3-364 p. front., illus. (maps) 22

i

cm
.

© lc. Feb. 14, 1936; A ad int. 21108; pubd. Jan. 30; H. Belloc, Shipley,
Horsham, England. (36-6970) 1269

Bennison, Ben.
[Giants on parade. 4th instalment] The mighty atom of

boxing.
(In London The People, Jan. 19, 1936)

© lc. Mar. 16, 1986; A ad int. 21192; pubd. Jan. 19; B. Bennison,
London. 1270

Bertram, Anthony, 1897-

Like the phoenix; a novel by Anthony Bertram. New York,

W. Morrow & co., 1936.
4 p. 1., 312 p. 20£cm .

© Mar. 5, 1986: 2c. and aff. Mar. 7; A 93092; A. Bertram, Bignor,

Pulborough, Sussex, England. (36-6472) 1271

Bond, James, 1900-

Birds of the West Indies, by James Bond ... An account

with full descriptions of all the birds known to occur or to

have occurred on the West Indian islands. [Philadelphia]

The Academy of natural sciences of Philadelphia, 1936.
xxiv, 456 p. col. front., illus., pi. 19cm .

Map on front lining-paper ; meter inch rule on back lining-paper.

Bibliography : p. xxiii.

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 91681; J. Bond, Philadelphia.

('56-6616) 1272
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Bonner, Mary Graham, 1890-

Rainbow at night, by Mary Graham Bonner. New York,

L. Furman, inc.
t

c1936
3

4 p. 1., 11-319 p. 19^cm .

© Mar. 9, 1936; 2c. and an". Mar. 12; A 93120; M. G. Bonner, New York.
(36-6662) 1273

Bracket!, Jeffrey Richardson, 1860-

The transportation problem in American social work, in-

cluding an account of the origin and development of the Trans-

portation agreement, by Jeffrey R. Brackett ... New York,

Russell Sage foundation, 1936.
2 p. 1., 3-38 p. 23cra

. (On cover: [Russell Sage foundation, New York.
Pamphlets] Gl)
© Jan. 8, 1936 ; 2c. and aff . Jan. 14 ; A 90294 ; Russell Sage foundation.

(36-6747) 1274

Britt, Albert, 1874r-

The great biographers, by Albert Britt ... New York, Lon-

don, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.
[

C1936
J

xi, 223 p. 19|cm .

"First edition."

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 20; A 90873; McGraw-Hill book
co., inc. (36-6445) 1275

Brown, Nelson Courtlandt, 1885-

Logging—transportation ; the principles and methods of log

transportation in the United States and Canada, by Nelson

Courtlandt Brown . . . New York, J. Wiley & sons, inc. ; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1936.

xv, 327 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $4.00
"Supplementary to 'Logging—principles and practices', by the same

author, published in 1934."—Pref.

Bibliography: p. 297-323.

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 14; A 91764; N. C. Brown,
Syracuse. (36-6605) 12:76

Bruen, Alexander Jay, 1910-

The new deal with Mephistopheles ; heading for disaster ...

by Alexander Jay Bruen, jr., m. a. New York [Duttons, inc.]

1935.
4 p. ]., 86 p., 1 1. 21 cra

.

© Dec. 4. 1935: 2c. Mar. 6, 1936; aff. Mar. 7; A 93076; A. J. Bruen, jr.,

New York. (36-6596) 1277

Brun, Vincenz, 1897-
Alcibiades, beloved of gods and men [by] Vincenz Brun.

New York, G. P. Putnam's sons, 1935.
4 p. L, 312 p. 2lcm .

© Nov. 15, 1935; 2c. Nov. 25; aff. Mar. 7, 1936; A 93110; G. P. Putnam's
sons. (36-6659) 1278

Buckley, Albert Coulson, 1873-
... Nursing mental and nervous diseases, from the view-

points of biology, psychology and neurology; a text-book for

use in schools for the training of nurses, by Albert Coulson
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Buckley, Albert Coulson—Continued

Buckley ... 57 illustrations. 4th ed., rev. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company ^1936]

2 p. 1., 3-325 p. illus., diagrs. 2Vm . (Lippincott's nursing manuals)
Two half-titles not included in the paging.
"References": p. 302-304.

© Jan. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 1; A 91565; J. B. Lippincott co.

(36-6468) 1279

Buranelli, Prosper, 1890- ed.

The cross word puzzle book. Thirty-seventh series. A
thirty-seventh anthology of fifty-five new cross word puzzles,

including five diagramless cross word puzzles, published here

exclusively for the first time, and edited by Prosper Buranelli,

F. Gregory Hartswick
t
and] Margaret Petherbridge. New

York, Simon and Schuster, inc., 1936.
126 p. diagrs. 20cm .

© Jan. 15, 1936 ; 2c. Mar. 6 ; aff. Jan. 16 ; A 92122 ; Simon & Schuster,
inc. (36-6756) 1280

Cady, Edwin Welling.

Cases on the law of private corporations. (2d ed.) By Ed-
win Welling Cady ... [Brooklyn] Brooklyn law school, St.

Lawrence university, 1936.
vii, 651 p. 23i

cm
.

© Jan. 2.8, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 92114 ; E. W. Cady, Brooklyn.
(36^6581) 1281

Carr, Frank George Griffith, 1903-

A yachtsman's log, by Frank G. G. Carr. London, L. Dick-

son & Thompson, limited [1935]
323 p. incl. col. front, illus. 20i

cm
.

© lc. Jan. 21, 1936; A ad int. 21043; pubd. Nov. 25, 1935,; F. G. G.

Carr, London. (36-6755) 1282

Chandler, Asa Crawford, 1891-

Introduction to human parasitology, by Asa C. Chandler ...

5th ed. rewritten and enl. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1936.
3 p. 1., v-xvi, 661 p. illus. ' 23i

cra
. $5.00

"Sources of information" : p. 635-640.

© Feb. 10, 1936; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 12; A 91756; A. C. Chandler,
Houston. (36-6766) 1283

Collins, Archie Frederick, 1869-

Fun with electricity; a how-to-make-it book of simple and
startling experiments with direct, alternating, and high fre-

quency electric currents', by A. Frederick Collins ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
xii, 238 p. illus., diagrs. 19^ cra

.

© Feb. 28, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 91991 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-661^ 1284
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Cotter, James Henry, 1857-

Ireland : travel tabloids, by Rev. James H. Cotter . . . [Iron-

ton, O., Printed by the Ironton news co.,
c1936]

ill p. 22icm
.

"Originally written for transient reading in the Irish world of 1931."—
Introd.

© Jan. 17, 1936: 2c Jan. 13; aff. Feb. 6; A 90699; J. H. Cotter, Iron-

ton, O. (36-6444) 1285

Coyle, Lillian S.

Our American heritage, by Lillian S. Coyle ... and Walter

P. Evans ... New York, London, McGraw-Hill book com-

pany, inc.
t

c1936]
xviii, 717 p. col. front., illus., maps. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill

series in social and commercial studies)
Published also in two volumes.
Bibliography : p. 681-700.

© Mar. 3, 1936; 2ic. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 93051; McGraw-Hill book
co., inc. (36-6657) 1286

Crum, William Leonard.
The distribution of wealth; a factual survey based upon

federal estate-tax returns, by William Leonard Crum ... Bos-

ton, Mass., Harvard university, Graduate school of business

administration, Bureau of business research [1935]
iii, 24 p. diagrs. 28cm . ([Harvard university. Graduate school of

business administration] Division of research. Business research stud-
ies—no. 13)
On cover : Publication of the Graduate school of business administra-

tion ... Harvard university, vol. xxn ... no. 7.

© Jan. 20, 1936: 2c. Jan. 28: aff. Jan. 27; A 91509; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-6598) 1287

DeBoth, Jessie Marie.
Food for family, company and crowd, by Jessie Marie De-

Both ... with a chapter by Dr. Herman N. Bundesen ... Chi-

cago, 111., 1936.
319 p. 21i

cm
.

© Jan. 10, 1936; 2c. and aff. Feb. 6; A 93009; J. M. DeBoth, Chicago.
(36-6628) 1288

De La Mare, Walter John, 1873-

Poems, 1919 to 1934, by Walter De La Mare. New York,
H. Holt and company

r

c
1936]

xiv p., 1 1., 379 p. 19£cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92140; Henry Holt & co., inc.

(36-6634) 1289

Doherty, Robert Ernest, 1885-
Mathematics of modern engineering ... by Robert E. Do-

herty ... and Ernest G. Keller ... volume 1. New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
xxi, 314 p. illus., diagrs. 23icm . . $3.50
"One of a series written in the interest of the advanced course in

engineering of the General electric company."
"References to additional and related material of the text" : vol. i.

p. 300-303.

© Feb. 5. 1936; 2c. and aff. Feb. 7; A 91633; General electric co.,

Schenectady, N. Y. (36-6619) 1290
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Dorman, Morgan J.

Age before booty; an explanation of the Townsend plan, by
Morgan J. Dorman; with a foreword by Dr. Francis E. Town-
send. New York, G. P. Putnam's sons fldZ^

5 p. l., 102 p. I9icm .

© Feb. 28, 1936: 2c. and aff. Feb. 29; A 91988; M. J. Dorman, New
York. (36-6456) 1291

The Encyclopedia Americana; a library of universal knowl-
edge ... New York, Chicago, Americana corporation, 1936.
30 v. front., illus., plates (part col., part double ; incl. music) ports.,

maps (part double) facsims., diagrs. 26cm .

On cover : The Americana.
Frontispiece and three plates accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

Editor-in-chief: A. H. McDannald.
Bibliography at end of some of the articles.

© Jan. 29. 1936; 2c. each Feb. 5; aff. Mar. 2; A 92027; Americana cor-
poration. [Copyright is claimed on new matter] (36-6563) 1252

Feiner, Ruth.
Fires in May, by Ruth Feiner ... translated from the Ger-

man by Norman Alexander ... Philadelphia, London, J. B.

Lippincott company
t

c
1936]

338 p. 21cm .

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 25; aff. Mar. 6; A 92192: J. B. Lippincott co.

(36-6661) 1293

Fletcher, Guy.
Mooneen. [Instalments 7-9]
{In Mabs home weekly, Jan. 18, 25, Feb. 1, 1936)

© lc. each Mar. 10, 1936; A ad int. 21175; pubd. Jan. 13, 20, 27; G.
Fletcher, London. 1294

Foote, John Taintor, 1881-

Daughter of Delilah, by John Taintor Foote. New York,

London, D. Appleton-Century co., incorporated, 1936.
3 p. 1./51 p. 19i

cm
.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7: A 93000; J. T. Foote, New York.
(36-6476) 1295

The Fortnightly, no. 829, n. s., Jan., 1936.

© lc. Jan. 9, 1936; A. ad int. 21001; pubd. Jan. 1; Fortnightly review,

ltd., London. 1296

Fox, Fred Gates.

Thoughtful English composition, by Fred G. Fox ... Mil-

waukee, New York
t
etc.] The Bruce publishing company

t

c1936
]

xi, 184 p. diagr. 20cm .

© Feb. 19, 1936 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Feb. 2(5 ; A 90986 ; Bruce pub. co.

(36-6559) 1297

Gathany, Jesse Madison.
Visualized units in world history, by J. Madison Gathany

... supervisors: Thomas J. Murphy ... and Russell E. Fraser

... New York city, College entrance book company, inc.
[

c1935
]
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Gathany, Jesse Madison—Continued
vi, [2], 316, [8], iii p. illus. (incl. maps) diagrs. 18|cm . (Cebco series)

"Based on Units in world history, by Greenan and Gathany."—Pref.
"Examination papery" : p. [5-8] at end.
Bibliographies at end of each unit.

© Dec. 16, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90135; College entrance
book co., inc. (36-6447) 1298

Gerard, Louise.

Love's vendetta. [Instalments 6-9]

(In London The people, Jan. 12, 19, 26, Feb. 21 1936)

© lc. each Feb. 15, 1936; A ad int. 21103; pubd. Jan. 12, 19, 26, Feb. 2;
L. Gerard, London. 1299

Goldstein, Herbert Samuel, 1890-

Bible comments for home reading ... By Rabbi Herbert S.

Goldstein ... New York, Hebrew publishing co., 1933—5694—

1935—5695.
3 v. 22cm .

Bound with
t
v. 3]-[V. 5] is the text of the Bible in Hebrew and

English, edited by Alexander Harkavy, each volume with special t.-p.

Contents.—
t
v. 3] The book of Leviticus.

—

t
v. 4] The book of Num-

bers.— [V. 5] The book Deuteronomy.

L
v. 3], © Mar. 10, 1934;

t
v. 4h © Sept. 26; f

v. 5,, © Sept. 10, 1935;
2c. each Jan. 23, 1936 ; affs. Jan. 22 : A 91401-90403 ; Hebrew pub. co.

1300^-1302

Grossmann, Marcus Aurelius, 1890-

Principles of heat treatment, by M. A. Grossmann ... A
series of five educational lectures on the principles of the heat

treatment of steels presented to members of the A. S. M. dur-

ing the seventeenth national metal congress and exposition,

Chicago, Illinois, September 30 to October 4, 1935. [Cleveland,
c
1935]
3 p. 1., 147 p. illus., diagrs. 23cm .

"References" : p. 125.

© Oct. 2, 1935 ; 2c. Jan. 16, 1936 ; aff. Jan. 30 ; A 91562 ; Amer. soc. for
metals, Cleveland. (36-6622) 1303

Gulick, Sidney Lewis, 1902-

A Chesterfield bibliography to 1800, by Sidney L. Gulick,

jr. [Chicago, The University of Chicago press, 1935
3

114 p. facsim. 24£cm . {On cover: The Papers of the Bibliographical
society of America, v. 29)

"Bibliography ; works cited and important editions" : p. 99-101.

© Dec. 26, 1935; 2c. and aff. Mar. 23, 1936; A 92454; University of
Chicago, Chicago. (36-6775) 1304

Hardy, Jocelyn Lee, 1894-

Never in vain; a novel by J. L. Hardy. London, Collins,

1936.
314 p. 20cm .

© lc. Feb. 14. 1936: A ad int. 21105; pubd. Dec. 30, 1935; J. L. Hardy,
Rongham, King's Lynn, England. (36-6818) 1305
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Harris, Mary Belle.

I knew them in prison, by Mary B. Harris ... New York,

The Viking press, 1936.

xiii p., 1 L, 407 p. front., plates, ports. 22cm .

Contents.—The Workhouse, Blackwell's island, New York city.

—

Clinton farms, State reformatory for women. Clinton, New Jersey.

—

War work.—State home for girls, Trenton, New Jersey.—The Federal
industrial institution for women.

© Feb. 24, 1986; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 26; A 90061; M. B. Harris,
Alderson, W. Va. (36-6454) 1306

Herdman, Ramona.
A time for love, by Ramona Herdman. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.

3 p. 1., 264 p., 1 1. 19|cm .

'First edition."

© Feb. 2:0, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Mar. 4; A 92228; R. Herdman, New
York. (36-6664) 1307

Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

... Surgical pathology of the gastro-intestinal tract, by Ar-
thur E. Hertzler ... 242 illustrations. Philadelphia, Mont-
real fete.] J. B. Lippincott company

c

c
1936]

xviii, 311 p. illus. 24i
cm

. (Hertzler's monographs on surgical pathol-
ogy)

"Literature" at end of each chapter.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Feb. 12; A 91712; A. E. Hertzler, Halstead,
Kan. 1308

Hickerson, Thomas Felix, 1882-

Highway surveying and planning; formerly published un-

der the title of Highway curves and earthwork, by Thomas F.

Hickerson ... 2d ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xi, 422 p. incl. tables, diagrs. 18i
cm

.

© Feb. 25, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 29; A 91974; McGraw-Hill book
co., inc. (36-6587) 1309

Houghton, Norris.

Moscow rehearsals; an account of methods of production

in the soviet theatre, by Norris Houghton. New York, Har-
court, Brace and company

r

c
1936]

xv p., 3 1., 3-291 p. front.', plates. 21cm .

"First edition."

© Feb. 27, 1936: 21c and aff. Mar. 4; A 92073; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-6638) 1310

Hoult, Norah, 1901-

Holy Ireland, by Norah Hoult. London, Toronto, W.
Heinemann, ltd. [1935]

4 p. 1., 3-387 p. 19icm .

© la. Jan. 1<>, i986; A ad int. 21122; pubd. Nov. 21, 1935: Norah Hoult
St oner. Dublin, Ireland. (36-6817) 1311
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Housman, Laurence.

Sea change.

(In Nash's-Pall mall magazine, Feb., 1936)

© 1c. Mar. 13, 1936; A ad int. 21191; pubd. Jan. 17; L. Housman, Som-
erset, England. 1312

How to keep your money profitably employed; a consider-

ation of the most important vehicles of investment, by A. T.

Miller, J. S. Williams, Edgar T. Brainerd
t
and others] ...

New York, N. Y., The Magazine of Wall street
[

c1935
]

ix p., 2 1., 109 p. 19i
cm

.

Contents.—Common stocks, by A. T. Miller.—Preferred stocks, by
E. T. Brainerd.—Convertible issues, by E. T. Brainerd.—Bonds, by J. S.

Williams.—Real estate mortgages, by R. B. Mitchell.—Building and loan
shares, by F. T. Greene.—Life insurance, by C. C. Nash.

© Dec. 28, 1935; 2c. and aff. Feb. 6, 1938; A 91667; Ticker pub. co., inc.,

New York. (36-6575) 1313

Innes, William Thornton, 1874-

Exotic aquarium fishes; a work of general reference, by

William T. Innes ... photographic illustrations by the author.

<2d ed.> Philadelphia, Innes publishing company
t

c
1935]

471 p. mounted col. front., illus. (part col. ; incl. maps) 23^cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 20, 1935; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 15, 1936; A 90817; Innes pub, co.

(36-6617) 1314

Jackson, David Kelly, comp.

The contributors and contributions to the Southern literary

messenger (1834—1864) compiled by David K. Jackson.

Charlottesville, Va., The Historical publishing co., inc., 1936.

xiv, 192 p. 26cm .

"Errata and addenda" slip mounted on p. 1.

"Abbreviations" : p. xiii-xiv.

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 27; A 91706; Historical pub. co.,

inc. (36-6633) 1315

Keys, Elwood.

Moose on the Ottawa; Elwood Keys, author ... Winchester,

Ind., Quaker Hill print shop ^IQSG]

270 p. illus. (incl. ports.) 20i
cm

.

"Experiences ...
t
of the author] when ... hunting the wild game of

the United States and Canada."—Pref.

© Jan. 7, 1936 : 2c. and aff. Jan. 11 ; A 91168 ; E. Keys, Winchester,
Ind. (36-6463) 1316

Koelbel, William H.

Your boat; hints on its selection, purchase, operation and
care, by William H. Koelbel. New York, Motor boating

^1936]
109 p. 20|cm .

© Jan. 15, 1936 ; 2c. Feb. 12 ; aff. Feb, 11 ; A 90740 : Hearst magazines,
inc., New York. (36-6757) 1317
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Lefebvre, Georges, 1874-

... Napoleon, par Georges Lefebvre ... Paris, F. Alcan,
1935.

2 p. 1., 606 p., 1 1. 22£cm . (Peuples et civilisations ; histoire generate,
pub. sous la direction de Louis Halphen et Philippe Sagnac. [XiV])

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 9, 1935; lc. Jan. 17, 1936; A—Foreign 30225; Librairie Felix
Alcan. (36-6930) 1318

Lenski, Lois, 1893-

The Easter rabbit's parade, by Lois Lenski. London, New
York fete.] Oxford university press ^1936]

[31] p. col. illus, 24i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 11; A 92174; Oxford univ. press,
New York, inc. (36-6660) 1319

Linn, Bettina.

Flea circus, by Bettina Linn. New York, H. Smith and R.

Haas, 1936.
318 p. 19icm .

"First printing."

© Mar. 9, 1930; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 12; A 93121; B. Linn, Philadel-
phia. (36-6667) 1320

Lohrke, Eugene William, 1897-

The long exile, by Eugene Lohrke. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 193G.

5 p. 1., 3-263 p. 19|cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7; A 93089; E. W. Lohrke, Sharon,
Conn. (36-6474) 1321

Loughran, John X.

Your right to health, by John X. Loughran ... New York,

N. Y., Modern living health institute, inc. ^19363
4 p. 1., 5-150 p. 18i

cm
.

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 11 : A 90717 ; Modern living health
institute, inc. (36-6764) 1322

Lucas, Barbara.

The trembling of the sea, by Barbara Lucas ... London,
Constable & co. ltd.

t
1936]

4 p. 1., [3]-314 p. 19cm .

© lc. Feb. 26. 1936; A ad int. 21126; pubd. Feb. 6; Harper & bros.,

New York. (36-6815) 1323

Mawson, Christopher Orlando Sylvester, 1870- ed.

Roget's international thesaurus of English words and

phrases ; a complete book of synonyms and antonyms, founded

upon and embodying Roget's original work, with numerous
additions and modernizations by C. O. Sylvester Mawson ...

New York, Thomas Y. Crowell company, 1936.
2 p. 1.. iii-xxxviii, 799 p. front, (port.) 23>m .
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Mawson, Christopher Orlando Sylvester—Continued
On cover: International edition.

"A supplement of foreign words and phrases translated into English"

:

p. [743]-799.

© Feb. 14, 1986; 2c. Feb. 20 ; aff . Feb, 19; A 91848; Thomas Y. Crowell
co. [Copyright is claimed on new material] (36-6562) 1324

Millin, Sarah Gertrude.

General Smuts, chapters 1-14.
(In Cape Town The Cape Argus, Jan. 11, 13, 14, 15, 17, 18, 20, 21,

22, 23, 24, 25, 27, 28, 1936)
© lc. each Mar. 7, 1986; A ad int. 21167: pubd. Jan. 11, 13, 14, 15, 17,

18, 20, 21, 22, 28, 24, 25, 27, 28, 1936 ; S. G. Millin, Westcliff , Johannes-
burg, South Africa. 1325

Montgomery, Rutherford George, 1896-

Carcajou [by] Rutherford G. Montgomery; illustrated by
L. D. Cram. Cakrwell, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.

xviii p., 1 1., 263 p. incl. illus., plates. 21^cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

"First edition."

© Mar. 2, 1930; 2c. and aff. Mar. 12; A 93131; R. G. Montgomery,
Gunnison, Col. (36-6665) 1326

Mottram, Ralph Hale.

Lille express. Instalments 1-5.

(In London News chronicle, Jan. 20, 21, 221, 23, 24, 1936)
© lc. each Mar. 19, 1986; A ad int. 2:1210; pubd. Jan. 20, 21, 22, 23, 24;

R. H. Mottram, Eaton, Norwich, England. 132:7

Myerholtz, Peter.

A saga of the Black swamp, by Peter Myerholtz. Philadel-

phia, Dorrance & company ^193^
202 p. I91cm .

© Mar. 5, 1986; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 93126; Dorrance & co., inc.

(36-6666) 1328

National fire protection association.

Crosby-Fiske-Forster handbook of fire protection. 8th ed.

... Kobert S. Moulton, general editor ... Boston, Mass., Na-
tional fire protection association, international, 1935.

xxiv, 1154 p. illus., diagrs. 17i
cm

.

"The authors of previous editions, Messrs. Everett W. Crosby, Henry
A. Piske, and H. Walter Forster, have donated to the National fire

protection association all their rights in the Handbook ... some of their

statements on fundamentals ... have been retained unchanged in the
present edition."—Foreword.

Includes bibliographies.
Includes advertising matter.

© Jan. 10, 1936; 2c and aff. Jan. 16; A 90753 ; Natl, fire protection assn.

(36-6586) 132,9

Nelson, Nicholas.

Trick marionettes
t
by] Nicholas Nelson & J. J. Hayes;

illustrated by Paul McPharlin ... Birmingham, Mich., Pup-
petry imprints, 1935.

32 p. illus. 24|cm . (Puppetry handbook^] vi)

© Nov. 15, 1935; 2c. Dec. 16; aff. Feb. 15, 1936: A 90767; Paul Mc-
Pharlin, Birmingham, Mich. (36-6636) 1330
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Nichols, Beverley.

The fool hath said ...
t
3d instalment]

(In, Nash's-Pall mall magazine, Feb., 1936)

© lc. Mar. 11, 1936 ; A ad int. 21185
; puM. Jan. 18 ; B. Nichols, London.

1331

Ohio. Laws, statutes, etc.

Anderson's Ohio criminal code annotated, with all amend-
ments to 1936, including the new Code of criminal procedure,

compiled and arranged by the publisher's staff. Cincinnati,

The W. H. Anderson company ^1936]
2 p. 1., 376, 58 p. 26£cm .

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6; A 98079; W. H. Anderson co.

(36-6580) 1332!

tOldfield, Claude Houghton, 1889-

Christina, by Claude Houghton ^pseud.^ Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1936.
6 p. 1., 3-300 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Feb. 21, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 92237 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36^-6663;) 1333

Palgrave, Francis Turner, 1824-1897, comp.

A golden treasury of English verse, the selection oy Fran-

cis Turner Palgrave. Rev. and enl. New York, The Three
sirens press

f

c
1935]

3 p. 1., 11-460 p. incl. front., illus., plates. 21±cm .

© Oct. 1, 1935; 2c. Feb. 7, 1986: aff. Mar. 5; A 93028; Illustrated edi-

tions co., inc., New York. [Copyright is claimed on illustrations by
Laurence W. Cnavesj (36-6635) 1334

Parton, Ethel, 1862-

Penelope Ellen and her friends; three little girls of 1840,

by Ethel Parton. New York, The Viking press, 1936.
6 p. 1., 3-300 p. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7; A 93099; E. Parton, Newburyport,
Mass. (36-6475) 1335

Pearse, Arthur Sperry, 1877-

The migrations of animals from sea to land, by A. S. Pearse.

Durham, N. C, Duke university press, 1936.
x, 176 p. illus., diagrs. 22cm . (Half-title: Duke university publica-

tions)

Errata slip inserted before p. fl]

Bibliography: p. 131-174.

© Jan. 15, 1936; 2c. Jan. 17: aff. Jan. 23; A 91421; Duke univ. press.

(36-6612) 1336

Pryor, William Clayton.

The paper book ; a photographic picture-book with a story,

by William Clayton Pryor and Helen Sloman Pryor. New
York, Harcourt, Brace and company

t

c1936]
4 p. 1., 100 p. illus., pi. 22cm .

© Feb. 6, 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 90730; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-6792) 1337
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Purer, Edith Abigail.

Plants of Silver Strand beach state park, San Diego county,

California; a visitors' handbook, by Edith A. Purer, ph. d.

[Lancaster, Pa., Science press printing company] 1936.

98 p. front. 19i
cm

.

© Jan. 20, 1986; 2c. and aff. Jan. 23; A 90444; E. A. Purer, San Diego,

Calif. (36-6615) 1338

Reichbach, Samuel.

Five minute talks on Canadian mining, by Samuel Reich-

bach.
r
Montreal, S. Reichbach] c1936.

cover4itle, [25] p. 40 x 14cm .

© lc. Feb. 5, 1936; A ad int. 21082; pubd. Jan. 2; S. Reichbach.

Reid, John Gilbert, 1899-

The Manchu abdication and the powers, 1908-1912; an epi-

sode in pre-war diplomacy; a study of the role of foreign

diplomacy during the reign of Hsiian-T'ung, by John Gil-

bert Reid. Berkelev, Calif., University of California press,

1935.

3 p. 1., xiii, 497 p., 1 1. front, (ports.) fold. map. 24cm .

"Bibliography of works cited" : p. 315-321.

© Nov. 15, 1935; 2c. Dec. 28; aff. Jan. 25, 1936; A 91919; J. G. Reid,
Washington. (36-6448) 1340

Ries, Victor Heinrich, 1894r-

How to grow perennial flowers, by Victor H. Ries ... illus-

trated by Mark Russell. Garden City, N. Y., Doubleday.
Doran & company, inc., 1936.

94 p. front., illus. 19Fm .

© Feb. 21, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 92037 ; Doubledav, Doran & co.,

inc. (36-6604) 1341

Robert, Henri, 1863-

... Les grands proces de l'histoire. xe
serie. Les empoison-

neuses.—Catherine de Medicis. La jeunesse. Le mariage.

L'astucieuse Florentine, mere de trois rois. Le roi barbe-

bleue : Henry vin.—Le scandale du Panama.—Plaidorie pour
le temps passe . . . Paris, Payot, 1935.

259 p. illus. (incl. ports.) 19i
cm

.

© Nov. 12, 1985; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30497; Payot. 1342

Robinson, David Moore, 1880-

A short history of Greece, by David M. Robinson ... New
York, Huxley house, 1936.

xi, 227 p. front., fold. map. 23i
cm

. (Half-title: History of civiliza-
tion series, edited by L. Foster)

"Select bibliography" : p. 202-216.

© Feb. 22, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 2 ; A 92024 ; Huxley house.
(36-6782) 1343
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Rogger, Louis Lucien, pseud.

... A halalkabin; forclitotta Aczel Laszlo. [Budapest, Hun-
gary] Az Athenaeum kiadasa

c
1934]

247 p. 18|cm .

At head of title : Louis Lucien Rodger.

© Dec. 1, 1934; 1c. Dec. 18, 1935; A—Foreign 30138; Lucien Aigner,
Paris. 1344

Rosengarten, William, 1889-

Choosing your life work, by William Rosengarten . . . New
York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company,
inc. ^1936]

xxiii, 353 p. 23£cm .

"Third edition."

Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 17, 1936! ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 20 ; A 90874 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-6574) 1345

Schleich, Karl Ludwig, 1859-1922.

Those were good days! By Carl Ludwig Schleich; trans-

lated by Bernard Miall. New York, W. W. Norton & com-
pany [1936]

280 p. incl. front, (port.) plates, ports. 24i
cnJ

.

"First edition."

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 91781 ; W. W. Norton & co., inc.

(36-6467) 1346

Schonfeld, Franz.

Handbuch der brauerei und malzerei, von dr. F. Schonfeld

... 3. bd. : Das brauen. Mit 145 abbildungen. Berlin, P.

Parey, 1935.

xiii p., 1 1., 287 p. illus., diagrs. 24cm . (Pareys bucherei fur
chemische technologic ... 9. bd.)

© July 17, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30862; Paul Parey.
1347

Shane, William Carl Beise, 1909-

Sell it by phone ! The modern method of making sales, by
W. C. Beise Shane and Frank D. Reiley. [Cincinnati, Cin-

cinnati typesetting co.j
c1936.

8 p. 1., 19-64 p. 22cm .

© Feb. 5, 1936; 2c. and aff. Feb. 6: A 90663; W. C. B. Shane, Cincin-

nati. (36-6595) 1348

Simmons, Furnifold McLendel, 1854-

F. M. Simmons, statesman of the new South, memoirs and
addresses, compiled and edited by J. Fred Rippy ... Durham,
N. C, Duke university press, 1936.

x. 535 p. front, (port.) 23£cm . {Half-title: Duke university publica-

tions)

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92057; Duke univ. press.

(36-6569) 1349
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[Simson, Eric Andrew
1

Rings on her finger, by Laurence Kirk [pseud^ Instal-

ment 3.

{In Nash's-Pall mall magazine, Feb., 1936)

© 3 c. Mar. 12, 1936; A ad int. -21194 ; pubd. Jan. 18; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 1350

Stewart, George Rippey, 1895-

English composition ; a laboratory course ... by George R.

Stewart, jr. ... New York, H. Holt and company
[

c
1936]

2 v. diagrs. 19^cm (v. 2: 21cm )

"Part i represents the theory of composition ; part n, the practice."

—

Pref.

© Feb. 18, 1936 ; 2c. each and affs. Mar. 4 ; A 92063, 92065 ; Henry Holt
& co., inc. (36-6632) 1351, 1352

Stone, John Charles, 1867-

A first course in algebra, by John C. Stone and Virgil S.

Mallory ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1936.
vii, 510 p. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 19£cm .

"This 'First course in algebra' is the outgrowth of ... Stone's 'First

year algebra' [published in 1928]"—Pref.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 4; A 91083; Benj. H. Sanborn & co.

(36-6613) 1353

Taussig, Frederick Joseph, 1872-

Abortion, spontaneous and induced; medical and social as-

pects, by Frederick J. Taussig ... St. Louis, The C. V. Mosby
company, 1936.

536 p. illus., diagrs. 25|cm .

"This volume is one of a series dealing with medical aspects of

human fertility sponsored by the National committee on maternal
health, inc."

Bibliography: p. 484-507; "References" at end of chapter on Abor-
tion in animals, by W. L. Williams.

© Feb. 10, 1936; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 17; A 91802; O. V. Mosby co.

(36-6765) 1354

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the Fed-

eral circuit and District courts, Circuit court of appeals and
Supreme court of the United States ... with current cumu-
lative pocket service, volume 5-7. St. Paul, West publish-

ing co. [1935]
3 v. 20cm .

Contents.—v. 5. Appearance-Bankruptcy.—v. 6. Banks and bank-
ing-Cancellation of instruments.—v. 7. Carriers,

v. 5, © Dec. .j. 1885; v. 6, 7, © Dec. 6; 2c. each Jan. 18, 1936; affs. Jan.
20; A 91360, 91361, 91362; West pub. co. 1355-1357

Thomson, Sir Basil Home, 1861-

... The Dartmoor enigma [by] Sir Basil Thomson ... Gar-

den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,

Doran & co., inc., 1936.

215



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
1358 pt. 1, n. s., v. 33

Thomson, Sir Basil Home—Continued
5 p. L, 281 p. 19i

cm
.

At head of title : Inspector Richardson's fifth case.

"This book was published in England under the title, Richardson
solves' a Dartmoor mystery."

"First edition."

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 28; A 9223®; Basil Thomson, London.
(36-6668) 1358

The treasure chest; a compilation of information for every-

day use. Columbus, O., The Treasure publishing company

t

c
1936]

xi p., 1 1., 297, [7] p. illus. 21cm .

Blank pages for "Memorandum" ( t7] at end)
Includes bibliographies.

© Feb. 17, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 17; A 91954 ; J. Giles Mohler and
Herbert S. Duffy, Columbus, O. (36-6560) 1359

Veblen, Thorstein, 1857-1929.

What Veblen taught ; selected writings of Thorstein Veblen,

edited with an introduction by Wesley C. Mitchell. New
York, The Viking press, 1936.

l, 503 p. 19i
cm

.

"Dated list of Veblen's books" : p. l.

Contents.—The place of science in modern civilization.—The pre-

conceptions of economic science.—The limitations of marginal utility.

—

The savage state of the industrial arts.—The theory of the leisure

class.—The cultural incidence of the machine process.—The case of
America.—The captains of finance and the engineers.—The dynastic
state.—On the state and its relation to war and peace.

© Feb. 2,4, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Mar. 5; A 92131; Viking press, inc.

(36-6597) 1360

Waksman, Selman Abraham, 1888-

Humus; origin, chemical composition, and importance in

nature, by Selman A. Waksman ... Baltimore, The Williams
& Wilkins company, 1936.

xi, 494 p. illus., diagrs. 231cm .

Bibliography: p. 413-^80.

© Feb. 15, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90913 ; Williams & Wilkins co.

(36-6464) 1361

Whitman, Edmund S.

Guilty in the tropics, by Edmund S. Whitman. London.
V. Gollancz, ltd., 1936.

286 p. 19cm .

© lc. Feb. 21, 1936; A ad int. 21119; pubcl. Feb. 10; E. S. Whitman,
New Rochelle, N. Y. (36-6480) 1362:

Willoughby, Malcolm Francis.

"Yankton", yacht and man-of-war, by Malcolm F. Wil-
loughby ... Cambridge, Mass.. Crimson printing company,
1935.

268 p. incl. front., illus. plates, ports., maps, facsims. 21£cm.

© Dec. 11, 1935: 2c. Dec. 16; aff. Jan. 29, 1936; A 91524: M. F. Wil-
loughby, Watertown, Mass. (3G~6609) 1363
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Andrews, Sloan.

Anatomy and figure construction for the fashion and figure

artist ... by Sloan Andrews. New York, N. Y., Manhattan
art studios, c1935.

t51] p. illus. 37cm .

© Oct. 19, 1935: 2c. Nov. 22; aff. Dec. 18; A 88989; Manhattan art
studios. (36-6S97) 1364

Avent, Joseph Emory, 1878-

Standard testing reduced to its lowest terms, by Joseph

Emory Avent ... Knoxville, Tenn., J. E. Avent, 1936.
xii p., 1 L, 266 p. tables, diagrs. 28£x22£cm

. (On cover: Teacher
education series, vn)

Bibliography : p. 260-261 ; "References for further reading" at end
of chapter xi on "Readiness and intelligence tests for school entrants".

© Feb. 15, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 20; A 90937; J. E. Avent.
(36-6916) 1365

Balderston, Lydia Ray.

Housewifery; a textbook of practical housekeeping, by

Lydia Ray Balderston ... 5th ed., rev. Chicago, Philadel-

phia, J. B. Lippincott company
t

c1936]
x p., 2 1., 352 p. incl. illus., pi. col. front., plates, plans, diagrs.

(1 fold.) 21|cm .

"Edited by Benjamin R. Andrews."
"References" at end of each chapter.

© Feb. 28, 1936 : 2c. and aff. Mar. 7 ; A 92196 ; J. B. Lippincott co.

(36-6902) 1366

Bargen, Jacob Arnold, 1894r-

... The management of colitis, by J. Arnold Bargen ...

edited by Morris Fishbein ... New York, N. Y., National med-
ical book company, inc., 1935.

xi p., 1 1., 234 p. plates, diagrs. 19£cm . (National medical mono-
graphs)

Bibliography: p. 222-225.

© Aug. 23, 1935; 2c. and aff. Mar. 3, 1936; A 93007: Doubledav, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-6992) 1367

Becker, Samuel William, 1894-

... Commoner diseases of the skin, by S. William Becker ...

edited by Morris Fishbein ... New York, N. Y., National
medical book company, inc., 1935.

xvi p., 2 1., 283 p. plates. 19^cm . (National medical monographs)

© Aug. 23, 1935: 2c. and aff. Mar. 3. 193&; A 93005; Doubledav, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-6989) *

1368

Beeding, Francis, pseud.

The eight crooked trenches, by Francis Beeding. New
York and London. Harper & brothers, 1936.

v p., 1 1., 278 p. 19i
cra

.

"First edition."

© Feb. 20, 1936: 2c. Feb. 19; aff. Mar. 4; A 92226; Harper & bros.
(36-6804) 1369
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Belloc, Hilaire, 1870-

The battleground; Syria and Palestine, the seedplot of re-

ligion [by] Hilaire Belloc; with 16 illustrations in aquatone

and 7 maps. Philadelphia, London, J. B. Lippincott com-

pany, 1936.

336, [1] p. front., plates, maps. 24|cm .

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 92197; H. Belloc, Shipley,

Horsham, England. (36-6969) 1370

Bennison, Ben.

Giants on parade. [5th instalment] Tragic blunder of

Freddie Welsh.
(In London The people, Jan. 26, 1936)

© le. Mar. 28, 1936; A ad int. 21216; pubd. Jan. 26; B. Bennison,

London. 1371

Blackhurst, James Herbert, 1890-

Principles of methods
t
by] J. Herbert Blackhurst ... Des

Moines, la., University press
[

c1936
]

388 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

"American educational theory ... and ... technique."—Pref.

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 2; A 92019; J. H. Blackhurst, Des
Moines. (36^6920) 1372

Boley, Henry.

Lexington in old Virginia, by Henry Boley. Richmond,
Garrett & Massie [19363

xii p., 1 1., 235 p. front., plates, ports. 26cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Feb. 24, 1986 ; 2c. Mar. 4 ; aff. Mar. 7 ; A 93077 ; Garrett & Massie, inc.

(36-6981) 1373

Bolzau, Emma Lydia, 1900-

Almira Hart Lincoln Phelps ; her life and work
t
by] Emma

Lydia Bolzau. Philadelphia [Lancaster, Pa., The Science

press printing company] 1936.
xi, 534 p. front, (port.) illus. 23$cm .

Issued also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 482-518.

© Feb. 10, 1986; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 13; A 91800; E. L. Bolzau, West
Collingswood, N. J. (36-6915) 1374

Brigham, Albert Perry, 1855-1932.

... Our continental neighbors, by Albert Perry Brigham ...

and Charles T. McFarlane ... part 2. New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1935]

x, 472 p. incl. col. front., illus., maps, diagrs. 25|cm . (Our world and
ourselves, [bk. 3])

Illustrated lining-papers.

© Dec. 31, 1985; 2c. Jan. 18, 1936: aff. Jan. 20: A 91312; Charles T.
McFarlane, Dobbs Ferry, N. Y., and Flora W. Brigham, Hamilton,
N. Y. [Copyright is claimed on changes] 1375
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Buffington, Joseph, 1855-

The soul of George Washington ; an overlooked side of his

character, by Joseph Buffington ... Philadelphia, Dorrance

& company ^lOSG]

173 p. col. front., plates, ports., facsims. 21cm.

© Feb. 21, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 93125; Dorrance & eo.,

inc. (36-6978) 1376

Caldwell, Barry.

Some ladies demand marriage, by Barry Caldwell ... New
York, Godwin [1936]

318 p. 19icm .

© Mar. 9, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93183; Godwin, publishers.

(36-6965) 1377

Clark, William Irving, 1879-

... Industrial medicine, by W. Irving Clark ... and Philip

Drinker ... edited by Morris Fishbein ... New York, N. Y.,

National medical book company, inc., 1935.

xiv p., 1 1., 262 p. plates, diagrs. 19£cm . (National medical mono-
graphs)

Bibliography: p. 227-248.

© Aug. 23, 1935; 2c. and aff. Mar. 3, 1936; A 93002; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-6987) 1378

Cole, George Douglas Howard, 1889-

The sleeping death
c
by] G. D. H. and Margaret Cole ... Gar-

den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., 311 p. 20cm .

"First edition."

London edition (Pub. for the Crime club by Collins) has title: Scan-
dal at school.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92298; G. D. H. Cole and
Margaret Isabel Cole, London. (36-6998) 1379

Collins, Harold Edward, 1899-

The church edifice and its appointments, by the Key. Har-
old E. Collins ... foreword by His Excellency the Most Rev-
erend John J. Mitty ... Philadelphia, Pa., The Dolphin press,

1936.
xxii, 192 p. 201cm .

Bibliography: p. 183-185.

© Feb. 5, 1936; 2c. Feb. 6: aff. Feb. 8; A 90684; Dolphin press.
(36-6900) 1380

Comnene, Alexandra Everts.

... Le Greco, une esquisse. [Madrid, S. Aguirre, impresor,
1935 ?j

2 p. 1., 7-63 p. plates, ports. 21cm .

© Mar. 30, 1935; lc. Nov. 27; A—Foreign 30202; A. E. Comnene,
Madrid. Spain. (36-7173 Provisional) 1381
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[Csmarich, Rudolf, 1884-

... Triumph der liebe, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1935.

359, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Andreas Thorn, at head of title.

© Oct. 10, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30313: Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-7014) 1382

Deeping, Warwick, 1877-

... Die verheissungsvolle ehe, roman; einzig berechtigte

iibertragung von Curt Thesing. Bremen, C. Schunemann

t

c1935
3

367, [1] p. 20cm .

"Die englische originalausgabe erschien in dem verlage Cassell & co.

ltd., London, unter dem titel, 'The prophetical marriage'."
"Erstes bis zehntes tausend."

© Nov. 16, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30329 ; Carl Schunemann.
(36-7139)- 1383

Diers, Frau Marie (Binde) 1867-

... Die erbschaft der magd, eine erzahlung. Bremen, C.

Schunemann
t

c
1935]

127, [1] p. 19£cm .

At head of title : Marie Diers.
"Erstes bis zehntes tausend."

© Nov. 5, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30322; Carl Schunemann.
(36-7015) 1384

Diggs, Margaret Agneta.

Catholic Negro education in the United States, by Margaret

A. Diggs, a. b. [Washington, D. C, Margaret A. Diggs, 1936]

x, 185, [2] p. plates, double map. 19$cm .

© Jan. 10, 1986; 2C. and aff. Feb. 4; A 90613; M. A. Diggs, Washington.
(36-6918) 1385

[Ditzen, Rudolf] 1893-

Once we had a child, by Hans Fallada ipsend^ ; translated

from the German by Eric Sutton. New York, Simon and
Schuster, 1936.

4 p. I., 3-631 p., 1 1. 19£cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 92310; Simon & Schuster,
inc. (36-6909) 1386

Drane, Mrs. Dora.

Inevitable voyage ; or, Both banks of the Styx ; recounting

experiences of four unwilling and four willing travelers who
crossed, by one called David; with added personal narratives

of six who made the journey, received through Dora Drane.

[New Kochelle, N. Y., c1935]

52 p. 18£cm .

© Dec. 13, 1935; 2c. Jan. 14, 1936; aff. Jan. 11; A 91184; D. Drane,
Xvw Rochelle, N. Y. (36-6975) 1387
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Duffield, Anne.

Love's memory, by Anne Duffield. New York, Arcadia house

t

c1936]

3 p. 1., 11-320 p. 19£cm .

© Mar. 9, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93181; Arcadia hou*se

publications. (36-6961) 1388

Duncan, Lee, 1904-

Over the wall, by Lee Duncan, ex-convict no. 9256, Oregon

state prison ... New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

C193G
]

368 p. front. 21cm .

"First edition."

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 7; A 92145; E. P. Dutton & co,, inc.

(36-6892) 1389

Encyclopedic franchise, tome 16. Arts et litteratures dans la

societe contemporaine. l*
re

et 2e ptie. [Parisj Comite de

l'Encyclopedie franchise
r

c
1935]

2 pts. in 1 v. illus. (incl. music) plates (part col.) facsims., diagrs.

(part col.) 29|cm .

Loose-leaf.

© Dec. 15, 1935; 2c. and aff. Feb. 17, 193©; A, 30620; Comite de l'En-

cyclopedie frangaise. 1390'

Fels, Edwin, 1888-

Der mensch als gestalter der erde; ein beitrag zur allge-

meinen wirtschafts- und verkehrsgeographie, von dr. phil.

Edwin Fels ... Leipzig, Bibliographisches institut ag., 1935.
4 p. L, 206 p. 25cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. 203-206.

© Jan. 2, 1935; lc. June 5: A—Foreign 28143; Bibliographisches insti-

tut, a. g. (36-7168) 1391

Fiessinger, Charles Albert, 1857-

. . . L'hygiene des gens presses, n. La guerison des maladies.

Paris, A'l'etoile [19353
2 p. 1., t

7]-263 p. 19cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30518; Editions A
l'etoile. 1392

Gallouedec, Louis, 1864^-

... Geographie generale. 2me annee. Geographie humaine.
Paris, Hachette

[

c1935
]

736 p. illus., maps, diagrs. 19cm .

At head of title: Ecoles1 normales. Brevet superieur. L. Gallouedec
... F. Maurette ... R. et mme Ozouf.

© Oct. 17, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30600 ; Librairie Hachette.
1393

Gardner, Erie Stanley, 1889-

The case of the sleepwalker's niece, by Erie Stanley Gard-
ner. New York, W. Morrow and company, 1936.

4 p. 1., 3-282 p. 19icm .

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Mar. 14; A 93149; E. S. Gardner, Burbank,
Calif. (36-6810) 1394
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Gerdes, John, 1886-

Corporate reorganizations under section 77B of the Bank-
ruptcy act, by John Gerdes ... Chicago, Callaghan and com-
pany, 1936.

3 v. 26cm .

Paged continuously.
References to important current decisions will be issued in pam-

phlets to be inserted in pockets on the inside back cover of each volume.
Bibliography: p. [2281]-2284. "Legal periodicals": p. [2285]-2304.

"Table of statutory references" : p. [2305]-2319. "Table of cases"

:

p. [2331]-2592.

© Mar. 12, 1936; 2c. each and affs. Mar. 16; A 92279-92281; J. Gerdes,
New York. (36-6984) 1395-1397

Gilbert, Jessie G.

She married the doctor, by Jessie G. Gilbert. Boston, B.

Humphries, inc.
t

c
1935]

233 p. 20cm .

© June 6, 1935 ; 2c. Mar. 9, 1936 ; aff . Mar. 13 ; A 92253 ; Bruce Hum-
phries, inc. (36-6812) 1398

Graham, Stephen, 1884-

Balkan monastery, by Stephen Graham. London, I. Nichol-

son and Watson, limited, 1936.

vii, 344 p. 19i
m

.

© lc. Feb. 3, 1936; A ad int. 21117; pubd. Dec. 5, 1935; S. Graham,
London. (36-7262) 1399

Greenhill, Jacob Pearl, 1895-

. . . Obstetrics for the general practitioner, by J. P. Greenhill

... edited by Morris Fishbein ... New York, N. Y., National

medical book company, inc., 1935.

xv, 304 p. plates. 19|cm . (National medical monographs)

© Aug. 23, 1985 ; 2c. and aff. Mar. 3, 1936 ; A 93003 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-6990) 1400

Hamilton, Cosmo.

Adam and Evelyn in the garden of Edenbridge, by Cosmo
Hamilton ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.

3 p. 1., 269 p. 19cm .

© Mar. 16, 1936: 2c. Mar. IK; aff. Mar 17: A 93220; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-6996) 1401

Holy, Russell Arthur, 1898-

The relationship of city planning to school plant planning,

by Russell A. Holy ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1935.
viii, 135 p. illus. (map, plan) 23^cm . (Teachers college, Columbia

university. Contributions to education, no. 662)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 125-129.

© Nov. 6, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. 18; A 90646; R. A. Holy,
Elgin. 111. (36-6922) 1402
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Hydeman, Sid.

How to illustrate for money, by Sid Hydeman ... foreword

by EdAvin Balmer. New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.

xv p., 1 1., 173 p. front., illus., plates. 24"°.

"First edition."

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 93075; Harper & bros.

(36-6896) 140'3

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

1935 cumulative annual pocket parts for chapters 38, 110J-
119 ... Chicago, 111., Burdette Smith company; St. Paul,

Minn., West publishing co. ^1935]
3 v. 23i

cm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 23, 1935; 2c. each Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91497; Burdette
Smith co. and West pub. co. 1404

Indiana. Laws, statutes, etc.

... Cumulative pocket supplement. [December, 1935] Burns
annotated Indiana statutes, volumes 1-12 ... [Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company, c1935
]

12 v. 2;5|cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 30, 1935; 2c. each Jan. 13, 1936; affs. Jan. 17; A 91285-91296;
Bobbs-Merrill co. 1405-1416

Jaques, Edna.

My kitchen window
f
by] Edna Jaques ... Toronto, T. Allen,

1935.
ix, 3-83 p. 19£cm.

Poems.

© lc. Feb. 6, 1936; A ad int. 21101; pubd. Dec. 13, 1935; E. Jaques,
Victoria, British Columbia, Canada. (36-7126) 1417

Jenkins, William Fitzgerald, 1896-

Black sheep, by Will Jenkins. New York, J. Messner, inc.

[•1936]
4 p. 1., 7-246 p. 19| cm

.

© Mar. 10, 1936: 2c. Mar. 13; aff. Mar. 12; A a3146; Julian Messner,
inc. (36-6814) 1418

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Roxana, by Clarence Budington Kelland. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

3 p. L, 259 p. 19^.
Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 19: aff. Mar. 4: A 92229; C. B. Kelland, Port
Washington. Long island. X. Y. (36-6809) 1419
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Lane, Margaret, 1907-

Faith, hope, no charity, by Margaret Lane. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

3 p. l., 340 p. 2lcm .

"First edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb, 19: aff. Mar. 4; A 92230; Harper & bros.

(36-6805) 1420

Langford, Howard David, 1896-

Education and the social conflict, by Howard David Lang-
ford . . . New York, The Macmillan company, 1936.

xxviii p., 1 1., 210 p. 20£cm . (Half-title: Kappa delta pi research
publications)

"A companion volume to 'Education and social dividends' by Will
French."—Foreword.

Bibliography: p. 193-200.

© Feb. IS, 1936; 2c. and aff. Feb, 19; A 91842; Kappa delta pi, Tiffin,

O. (36-6917) 1421

Lockwood, Katharine Read.

Viola; a novel by Katharine Read Lockwood. Boston, B.

Humphries, inc. ^1935]
204 p. 20cm .

© Jan. 19, 1935; 2;c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13: A 92258; Bruce Hum-
phries, inc. (36-6807) 1422

Louisiana. Laws, statutes, etc.

... General statutes of the state of Louisiana,
t
1935 cumu-

lative annual pocket supplement for] volumes 1-3 ... Edited
by Benjamin Wall Dart ... Annotated by George A. Wilson
... assisted by the publisher's editorial staff ... [Indianapolis,

Bobbs-Merrill company] c1935.
3 v. 25*™.
These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. each Jan. 13, 1936 ; affs. Jan. 17 ; A 91277-91279

;

Bobbs-Merrill co. 1423-1425

Lust, Herbert Confield, 1885-

Yearly digest of decisions of the Interstate commerce com-
mission, volumes 3-5 ... by Herbert C. Lust ... Fowler, Ind.,

H. C. Lust company, 1933-1935.
3 v. 23^cm .

Contents.—v. 3. (179 I. C. O. 260 to 190 I. O. O. 41)—v. 4. (1901. C. C.

42 to 197 I. C. O. 28)—v. 5. (197 I. C, C. 29-204 I. O. C. 518)

v. 3, © Mar. 8, 1934 ; v. 4, © Dec. 11 ; v, 5, © Jan. 15, 1936 ; 2c. each and
affs. Jan. 23 ; A 90436-904318 ; H. O. Lust. 1426-1428

McClung, Mrs. Nellie Letitia (Mooney) 1873-

Clearing in the west; my own story, by Nellie L. McClung.
New York [etc.] Fleming H. Revell company ^lOSfy

4 p. 1., 3-378 p. 2Ucm
.

An account of the author's life until her marriage.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 92190; Fleming- H. Revell co.

(36-6880) 1429
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McSorley, Joseph, 1874-

The sacrament of duty, and other essays, by Joseph McSor-
ley, c. s. p. Foreword for new edition by James M. Gillis,

c. s. p. New York, P. J. Kenedv & sons
f

c
1935]

xiv, ft, 308 p. 17|cm .

Contents. — Foreword. — Introduction.—The sacrament of duty.—
Progress in prayer.—The ideal man.—Soul-blindness.—On being cheer-

ful.—Meditation and modern- life.—Open-mindedness.—The school of

Paul.—God in the soul.—The communion of saints.—The unconverted
world.

© Dec. 5, 1935; 2c. Dec. 28; aif. Jan. 11, 1936; A 91425; Missionary soc.

of St. Paul the apostle in the state of New York, New York. [Copy-
right is claimed on foreword and new chapters] (36-5672) 1430

Marsh, Peter.

The leaves unfold, by Peter Marsh ...
t
New York] Arcadia

house
[

c1936]
270 p. 19|cm .

© Mar. 9, 3936; 2c. Mar. 13: a If. Mar. 14; A 93180; Arcadia house pub-
lications, (36-6960) 1431

Maxwell, William Babington, 1866-

Tudor green, by W. B. Maxwell ... New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 337 p. 21i
cm

.

© Mar. 13, 1936; 2;c. and aff. Mar. 16; A 92316; W. B. Maxwell, London.
(36-6997) 1432:

Melvin, Arthur Gordon, 1894-

The activity program, by A. Gordon Melvin . . . New York,
Reynal & Hitchcock

[

c1936
]

ix p., 1 1., 275 p. 1 illus., plates, diagrs. (1 fold.) 24cm .

"A John Day book."
Descriptive letterpress on versos facing the plates.

Bibliography: p. 269-270.

© Feb. 6, 1936; 2c. Mar. 2: aff. Feb. 29; A 91980; A. G. Melvin, New
York. (36-6924) 1433

Millholland, Ray.
The splinter fleet of the Otranto barrage, by Ray Millhol-

land ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-
pany ^19363

307 p. front., plates, ports., maps, diagr. 22£cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Mar. 4, 1936; 2c. Mar. 11: aff. Mar. 30; A 92185; Bobbs-Merrill co.

(36-6968) 1434

Missouri. Laws, statutes, etc.

1935 cumulated annotated supplement to the Revised stat-

utes of Missouri of 1929. Containing the laws passed by the.

56th General assembly, 1931, the 57th General assembly, reg-

ular and extra sessions, 1933, and the 58th General assembly,

1935, with comparative tables and index and including amend-
ments to the Constitution of the United States and amend-
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Missouri. Laws, statutes, etc.—Continued
ments and annotations to the Constitution of the state of Mis-

souri, by John F. Gillespie and Claudio Delitala ... St. Louis,

Mo., Thomas law book company, 1935.
vi, 1062 p. 25cm .

© Oct. 24, 1935; 2c. Oct. 26; aff. Jan, 11, 1936; A 91427; Thomas law
book co. 1435

Morison, Samuel Eliot, 1887-

Harvard college in the seventeenth century, by Samuel Eliot

Morison ... Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
2 v. front., illus. (incl. coats of arms) plates (1 double) ports., maps

(2 double) plans, facsims. 24|cm . (Half-title: The tercentennial his-

tory of Harvard college and university, 1636-1936)
Paged continuously.
Maps on lining-papers.
"An earlier volume of this series. 'The founding of Harvard college',

broke ground; the present volume picks up the story in 1650 ... and
carries it through the seventeenth century and to 1708."—Pref.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 2, 1936; 2c. each Mar. 4; aff. Mar. 5; A 98054; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-6920) 1436

rMortier, Mme. Aurelie (de Faucamberge)] 1882-
.. L'art de joie. Paris, Editions de l'Institut Pelman [1935!
219 p. 18| cm .

Author's pseud., Aurel, at head of title.

© Oct. 15, 1935 ; lc. Oct. 16 ; A—Foreign 29513 ; Aurelie de Faucamberge
Mortier, Paris. (36-7025) 1437

Myers, Jay Arthur, 1888-

... Diseases of the chest, by J. Arthur Myers ... edited by
Morris Fishbein ... New York, N. Y., National medical book
company, inc., 1935.

xiii, 385 p. plates, map, diagrs. 19£cra
. (National medical mono-

graphs)
"References" at end of each chapter.

© Aug. 23i, 1935; 2:c. and aff. Mar. 3, 1986: A 93004; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-6988) 1438

Nabl, Franz, 1883-

... Das meteor, erzahlungen. Bremen, C. Schunemann

t

c
1935]
126, [1] p. 19i

cm
.

"Erstes bis zehntes tausend."

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30816; Carl Schunemann.
(36-7140) 1439

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Session laws of 1935, enacted by the regular session of the

fifteenth Legislature of the state of Oklahoma, convened Jan-

uary 8th, 1935, adjourned April 30th, 1935. Official ... Ed-
ited by C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Okl., Harlow pub-

lishing corporation, 1935.
xiv, 452 p. 24i

cm
.

On binding:: Session laws of Oklahoma, 1935.

© A.ug. 10, 1935; 2c. Jan. 27, 1986; aff. Jan. 25: A 90518; Harlow pub.

corporation. 1440
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Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Purdon's Pennsylvania statutes annotated. Permanent ed.

1935 cumulative annual pocket parts for titles 1-77, Consti-

tution, Tables
f
and] General index ... Philadelphia, G, T.

Bisel company; Newark, Soney & Sage company
r
etc, etc.,

°1935
]

40 v. 23i
cm

.

These pamphlets are to he fitted into the pockets at the hack of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 23, 1935; 2c. each Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91453; George
T. Bisel co., Soney & Sage co. and West pub. co. 1441

Peterson, Frederick, 1859-

Creative re-education, by Frederick Peterson ... New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
xix p., 1 1., 23-112 p. 19cm .

"A kind of reconstruction of personality through seeking and discov-
ering latent or dormant capacities."—Pref.

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90785; G. P. Putnam's
sons. (36-6921) 1442

Poulet, Charles.

Histoire du Christianisme, par dom Charles Poulet. Moyen
age. fasc. 10. Paris, Gabriel Beauchesne et ses fils, 1935.

cover-title, p. 481-640. illus., map. 281cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 1. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 3062:1; Gabriel Beau-
chesne et ses fils. 1443

Remington, Harold.

Remington on bankruptcy, for use during 1936 ...
L
Pocket

supplements for] v. 1-3, 5-9 ... Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1935.

8 v. 23cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 16, 1936; 2c. each Jan. 24; aff. Jan. 22; A 91413; H. Remington,
New York. [Copyright is claimed on additions and revisions] 1444

Renie, Jules.

... Manuel d'Ecriture Sainte, par le r. p. J. Renie ... t. 5.

Les actes des apotres, les epitres catholiques, l'apocalypse.

Lyon, Paris, E. Vitte, 1935.
'419, [1] p. illus. (incl. maps, part fold.) 18i

cm
.

"Bibliogrtiphie" at end of part of the chapters.

© Nov. 30, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30519; Emmanuel Vitte.

1445
Roan, Tom.
The dragon strikes back, by Tom Roan. New York, J.

Messner, inc. ^1936]
viii, 278 p. 20£cm .

© Mar. 10, 1936 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 12 ; A 93147 ; Julian Messner, inc.

(36-6813) 1446

[Robertson, Frank Chester] 1890-

Stormy range, by Robert Crane
{
pseud.^ ... New York,

Godwin '[ c1936]
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[Robertson, Frank Chester]—Continued
275 p. 19i

cm
.

© Mar. 9, 1986 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 14 ; A 93186 ; Godwin, publishers.
(36-6959) 1447

Rose, Ernst Andreas.
Geschichte der deutschen dichtung, aus kulturgeschicht-

licher grundlage, von Ernst Rose ... New York, Prentice-

Hall, inc., 1936.
2 p. 1., iii-xvii, 363 p. illus. (incl. ports., facsims.) 21cm .

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92102: Prentice-Hall, inc.

(36-6935) 1448

Rowley, Clara G.
The wonder bird and other stories, by Clara G. Rowley.

Boston, B. Humphries, inc.
r

c
1934]

65 p. incl. col. front., illus. 21cm .

© July 20, 1934 ; 2c. Mar. 12, 1936 ; aff. Mar. 13 ; A 92257 ; Bruce Hum-
phries, inc. (36-6808) 1449

Russell, Howard Hyde, 1855-

A lawyer's examination of the Bible, by Howard Hyde Rus-

sell ... with an introduction by Frank W. Gunsaulus, d. d.

Westerville, O., Bible bond inc., 1935.
262 p. 19cm .

"Some of the authorities consulted" : p. t
257]

© Dec. 19, 1935; 2c. Jan. 17, 1936; aff. Feb. 24; A 96932; Bible bond,
inc. (36-6977) 1450

Saint-Helier, Monique.
... The abandoned wood; translated from the French by

James Whitall. New York, Harcourt, Brace and company
fisfee]

5 p. 1., 3-334 p. 2Gicm .

"First edition."

© Mar. 5, 1936; 2c. and aff. Mar. 10; A 93105; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-6816) 1451

Sassoon, Siegfried Lorraine, 1886-

Vigils, by Siegfried Sassoon. London, W. Heinemann, ltd.,

1935.
2 p. 1., 35, [I] P- 23cm .

Poems,
© lc. Dec. 23, 1935; A ad int. 20998: pubd. Nov. 4; Viking press, inc.,

New York. (36-7129) 1452

Shard, Jerome.
After passion, by Jerome Shard. New York, Godwin ^1936]
3 p. 1., 9-268 p. 19>m .

© Mar. 9, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93185: Godwin, publishers.

(36-6963) 1453

Shelley, Peter.

Naked at night, by Peter Shelley ... New York, Godwin

t

c1936]
288 p. 19cm .

© Mar. 9, 1936: 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93182: Godwin, publishers.

(36^-6964) 1454
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Sherriff, Robert Cedric.

Greengates.
r
Instalment 5]

(In Good housekeeping, Feb., 1936)

© lc. Mar. 28, 1930; A ad int. 21238; pubd. Jan. 31; R. C. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 1455

Smith, Andrew, 1884-

I was a soviet worker, by Andrew Smith, and supplemented

by Maria Smith ; with an appendix of photographs and docu-

ments. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.
5 p. 1., 13-298 p., 1 1. ports., facsims. 21cm .

"First edition."

© Mar. 3. 1986: 2c. and aff. Mar. 4; A 93035; E. P. Dutton & co., inc.

(36-0929) 1456

Soulie, Charles Georges, 1878- comp. and tr.

Chinese love tales; translated from the original of George
Souile [!] de Morant, with illustrations by Valenti Angelo.

New York, Three sirens press, 1935.
4 p. 1., 11-161 p. incl. front., illus. 21^cin

.

"Previously published as 'Eastern shame girl' ... The original source
of the stories appearing in this collection ... is the classic literature of
China in the seventeenth century."—3d prelim, leaf.

Contents.—Eastern shame girl.—The wedding of Ya-nei.—A strange
destiny.—The error of the embroidered slipper.—The counterfeit old
woman.—The monastery of the esteemed-lotus.—A complicated mar-
riage.

© Oct. 1, 1935; 2c. Feb. 7, 1936; aff. Mar. 5; A 93026; Illustrated edi-

tions co., inc., New York. [Copyright is claimed on illustrations]

(36-6934) 1457

Stevens. Alden.

Dove Creek rodeo, by Alden Stevens; illustrated by Sanford
Tousey. New York, W. Morrow & company, 1936.

3 p. 1., 3-250 p. illus. 191cm .

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Mar. 14; A 93150; Alden B. Stevens,
Santa F'e, N. M. (30-0958) 1458

Stewart, Frank H., 1873- ed.

Notes on old Gloucester county, New Jersey. Reprinted
from "The Constitution" August' 16, 1934 to July IT, 1935.

volume 2, section 3. Compiled and edited by Frank H. Stew-
art ... [Woodbury, N. J., Printed by The Constitution com-
pany, c

1935]
1 p.' 1., 193-304, vii p. 23cm .

© July 17, 1935 : 2c. Jan. 9, 1930 ; aff. Jan. 8 ; A 90520 : F. H. Stewart,
Woodbury, X. J. 1459

Stieglitz, Edward Julius, 1899-
... Abnormal arterial tension, by Edward J. Stieglitz ...

edited by Morris Fishbein ... New York, N. Y., National
medical book company, inc., 1935.

x p., 1 1.. 261 p. plates, diagrs. 19|cm . (National medical mono-
graphs)

© Aug. 23. 1935; 2c. and aff. Mar. 3, 1936; A 93006; Doubledav, Doran
6 co., inc., Garden City, X. Y. (36-6991) 1460
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Stuart, Brian Arthur Lewis.

Across the Sahara on foot. [1st instalment]
(In Pearson's magazine, Feb., 1936)

© lc. Mar. 28, 1986; A ad int. 21239; pubd. Feb. 1 : B. A. L. Stuart,
London. 1461

Taft, Charles Phelps, 1897-

You and I—and Roosevelt, by Charles P. Taft. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
t

c1936]
4 p. 1., 3-111 p. 19£cm .

© Mar. 12, 1936; 2ic. Mar. 14; aff. Mar. 18; A 92302; C. P. Taft, Cin-
cinnati. (36-6979) 1462

Tyson, Anne Arlington.

Constance Vallerie; a novel by Anne Arrington Tyson.

Boston, B. Humphries, inc.
t

c
1933]

200, [1] p. 20cm .

© Nov. 25, 19-33 ; 2c. Mar. 12, 1936 ; aff. Mar. 13 ; A 92261 ; Bruce Hum-
phries, inc. (36-6811) 1463

Van Cise, Philip Sidney, 1884-

Fighting the underworld
t
by

1
Philip S. Van Cise ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1936.
xii, 369 p. front., plates, ports., facsims. 22cm .

© Feb. 25, 1986; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 4; A 92124; P. S. Van Cise,

Denver. (36-6891) 1464

Vaughan, Celia.

So much for love, by Celia Vaughan. New York, Godwin
^19363

288 p. 19£cm .

© Mar. 9, 1986 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 14 ; A 98187 ; Godwin, publishers.

(36-6966) 1465

Walton, Juno Kayy.
Your number and destiny, by Juno Kayy Walton. Los An-

geles, Calif., De Vorss & co. ^i936
3

4 p. 1., 13-91 p. 19i
cm

.

© Dec. 7, 1935; 2c. and aff. Jan. 2. 1986; A 90136; J. K. Walton, Los
Angeles. (36-6974) 1466

Warwick, Rose (Bingham) Greville, countess of.

—And now he is our king; the life story of Edward viii.

instalments 1-10]
(In London The Daily mirror, Jan. 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, Feb.

1, 3, 4, 1936)

© lc. each Mar. 20', 1936; A ad int 21261 : pubd. Jan. 24, 25, 27, 28, 29,

30, 31, Feb. 1, 3, 4; Basil Desmond Nicholson, London. 1467

—And now lie is our king; the life story of Edward vm.

r
Instalments 11-13]

(In London The Daily mirror, Feb. 5, 6, 7, 1936)

© lc. each Apr. 2;, 1986; A ad int. 21264; pubd. Feb. 5, 6, 7; Basil
Desmond Nicholson, London. 1468
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Watzlik, Hans, 1879-

Die kronungsoper, ein Mozart-roman von Hans Watzlik.

Berlin, Volksverband der biicherfreunde, Wegweiser-verlag

g. m. b< h. [1935]
383, [1] p. front, (port.) 18^cm .

"Dieses werk ist als zweiter band der siebzehnten (allgemeinen)
jahresreihe fiir die mitglieder des Volksverbandes der biicherfreunde
hergestellt worden und wird nur an diese abgegeben."

"Aus meinem leben", signed : Hans Watzlik : p. 378-[380]

© Nov. 1, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign, 30331 ; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (36-7184) 1469

Wiechert, Ernst Emil, 1887-

The baroness, by Ernst Wiechert ; translated from the Ger-

man by Phyllis and Trevor Blewitt. New York, W. W. Nor-
ton & company, inc.

[

C1936]
295 p. 19Fm .

"First edition."

© Mar. 5, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 92241 : W. W. Norton & to., inc.

(36-6806) 1470

Williams, Idabel.

Accent on sin, by Idabel Williams. New York, Godwin

[

c1936
]

273 p. 19^cm .

© Mar. 9, 1936; 2c. Mar. 13: aff. Mar. 14; A 93184; Godwin, publishers.
(36-6962) 1471

Winchester, John Frost, 1884-

Automotive money-saving facts, by J. F. Winchester ...

New York, The Traffic publishing company, 1936.
xi, 417 p. illus. 23|cm .

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 2; A 92022; Traffic pub. co., inc.

(36-6901) 1472

Wolf, Heinrich Franz, 1872-

Short wave therapy and general electro-therapy ... by Hein-

rich F. Wolf ... New York, N. Y., Modern medical press

[•1935]
2 p. 1., 96 p. illus. 24cra

.

© Dec. 5, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Feb. 24; A 91914; Miriam M.
Bredow, New York. (36-7236) 1473

Wolf, Pierre Rene, 1899-

... Martin Roumagnac; roman. Paris, A. Michel [19353
3 p. 1., [9]-253 p.. 1 I. 19cm .

© Oct. 30, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30523; Albin Michel.
(36-8076) 1474

Wolff, Theodor, 1868-

The eve of 1914, by Theodor Wolff ... translated from the

German for the first time by E. W. Dickes. New York, A. A.
Knopf, 1936.

4 p. 1., f7]-655 p. 22|cm .

"First American edition."

© Mar. 2. 1936: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 92148; Alfred A. Knopf, inc.

(36-6641) 1475
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Woods, Anderson, 1875-

Time's arrow in society ; a philosophy of progress, by Ander-

son Woods. Chicago, The University of Chicago press ^1935]

xi. 233 p. 23cm .

Contents.—Necessary ethical truth.—Application in general.—More
particular application.

© Dec. 17, 1935 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 18, 1936 ; A 90341 ; University of
Chicago, Chicago. (36-7018) 1476

[Woodward, Edward]

Windrack, by Jane Grierson [pseud.
}

... London, Wright &
Brown [1936!

252 p. 19«m .

© lc. Mar. 21, 1936; A ad int. 21229; pubd. Jan. 29; E. Woodward,
Crowthorne, Berkshire, England. (36-8271) 1477

Wright, Catherine.

Primroses and peacocks, by Catherine Wright. London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

2:88 p. 19cra
.

© lc. Mar. 12, 1936; A ad int. 21178; pubd. Jan. 16; Catherine Margaret
Wright, North Ferreby, East Yorks., England. (36-8389) 1478

The . . . year book of dermatology and syphilology
t
1935] Ed-

ited by Fred Wise ... and Marion B. Sulzberger ... Chi-

cago, The Year book publishers, incorporated
t

c
1935]

736 p. illus. 18i
cm

.

© Jan. 6, 1936; 2ic. Jan. 15; aff. Jan. 13; A 91191; Year book pub-
lishers, inc. 1479

The ... year book of urology
t
1935] Edited by John H. Cun-

ningham ... Chicago, The Year book publishers, incor-

porated
[

c
1936]

462 p. illus., diagrs. 181cm .

© Jan. 15, 1936; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 25; A 90509; Year book publishers,

inc. 1480

Yerex, Cuthbert.

Christopher Brand; looking forward, by Cuthbert Yerex.

Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
t

c
1934]

9 p. 1., 21-219 p. 19i
cra

.

© Oct. 20, 1934; 2c. Dec. 10. 1935; aff. Mar. 23, 1936: A 92437: Estella
Y. ruthbert, Pasadena, Calif. (36-7368) 1481

Zeydel, Edwin Hermann, 1893-

Ludwig Tieck, the German romanticist; a critical study, by
Edwin H. Zeydel ... Princeton, Princeton university press

for the University of Cincinnati, 1935.
xvi, 406 p. 23?rcm .

"Published with the aid of the Charles Phelps Taft memorial fund."
"Notes" (bibliographical): p. 343-344.

© Jan. 2S. 1936; 2c. and aff. Feb. 13: A 90747: Princeton univ. press.

(36-6936

)

1482
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Academie franchise, Paiis.

Dictionnaire de l'Aeademie franchise. 8. ed. t. 2mc . H-Z.
[Parisj Hachette, 1935.

2 p. L, 529-743,
t
l] p. 34cm .

On cover : fascicule vn. Rev a Zyg.

© Nov. 28, 1935; lc. Feb. 20, 3936; A—Foreign 30765; Librairie Ha-
chette. 1483

Ambler, Charles Henry, 1876-

George Washington and the West, by Charles H. Ambler . .

.

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1936.
viii, 270 p. illus. (incl. maps) plates, 2 port. (incl. front.) 23$cm .

"Select bibliography" : p. 249-259.

© Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 20; aff. Mar. 14; A 93153; University of North
Carolina press. (36-7102) 1484

Arno, Walt, ed.

Sunset; an anthology of verse, edited by Walt Arno. Bir-

mingham, Mich., Arno publications company [1935]
1 p. 1., 7-103 p. 20icm

.

© Dec. 21, 198)5 ; 2c. Mar. 6, 1936 ; aff. Mar. 7 ; A 93095 ; Arno publica-
tions co. (36-7125) 1485

The Atlantic monthly.
Briefs from the Atlantic monthly ... [Boston, The Atlantic

monthly company, c
1936]

cover-title, 128 p. 191cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 17: A 93216; Atlantic monthly co.

(36-7138) 1486

Bakewell, Paul, 1889-

Past and present facts about money in the United States,

by Paul Bakewell, jr. ... New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

xvi, 221 p. 20i
cm

.

© Mar. 10, 1936: 2c. and aff. Mar. 11; A 92181; Macmillan co.

(36-7161) 1487

Barker, Stephen Christian.

The British school of secret service; scientific training of

investigators. Lectures 1-10. [Toronto, S. C. Barker, 1936]
49 1. 2.8i

cm
.

Mimeographed.
© lc. Feb. 21, 1936; A ad int. 21249; pubd. Feb. 20; S. C. Barker.

[Copyright is claimed on revision] 1488

Bauer, Edward Ezra, 1896-

Plain concrete, by Edward E. Bauer ... 2d ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiii, 364 p. incl. front., illus.. diagrs. 23|cm .

© Feb. 21. 1936: 2c. Feb. 25; aff. Feb. 26: A 90990; McGraw-Hill book
co., inc. (36-7094) 1489

Benmson, Ben.
[Giants on parade. 6th instalment] Jack Petersen is box-

ing's greatest riddle.
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Bennison, Ben—Continued
(In London The People, Feb. 2, 1936)

© lc. Mar. 30, 1936; A ad int. 21243; pubd. Feb. 2 ; B. Bennison, London.
1490

Giants on parade. [7th instalment] One mighty punch

—

and out

!

(In London The People, Feb. 9, 1936)
© lc. Apr. 7, 1936 ; A ad int. 21268 : pubd. Feb. 9 ; B. Bennison, London.

1491
Benson, George Charles Sumner, 1908-
The administration of the civil service in Massachusetts, with

special reference to state control of city civil service, by George
C. S. Benson. Cambridge, Mass., Harvard university press.

1935.
xiv, 90 p. 23icm . (Half-title: Harvard political studies, pub. under

the direction of the Dept. of government in Harvard university)
"Published from the income of the Louis Adams Frothingham fund."

—

p. [iii]

Bibliography : p. 84-85. "Table of cases'" : p. 85-87.

© Nov. 29, 1935 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Jan. 16, 1936 : A 90312 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass, (36-7086) 1492

Beowulf.
Beowulf ; literally translated by A. Wigfall Green. Boston,

B. Humphries, inc.
[

c
1935]

93 p. 24icm
.

© Mar. 15, 1935 ; 2c. Mar. 12, 1936 ; aff. Mar. 13 ; A 92263 ; Bruce Hum-
phries, inc. (36-7135) 1493

Bernardin, Joseph Buchanan, 1899- comp.
Burial services, compiled by Joseph Buchanan Bernardin.

New York, E. S. Gorham, inc.', 1936.
5 p. 1., 3-101 p. 20cm .

© Feb. 21, 193:6; 2;c. Mar. 9; aff. Mar. 7 ; A 93096; Edwin S. Gorham, inc.

(36-7148) 1494

Bestor, George Clinton.

Prelude to murder, by George Clinton Bestor . . . New York,

The Dial press
t

c1936
3

4 p. 1., 274 p. inch front, (plnn) 21cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 17; A 93214; Dial press, inc.

(36-7119)
,

1495

Blackburn, May Otis.

The origin of God, by Rev. May Otis Blackburn. Los An-
geles, Calif., DeVorss & co.

t

c1936^
2 p. 1., ix-xx, 21-286 p. 22cm .

© Feb. 1, 1936; 2c. Feb. 10; aff. Mar. 2; A 93010; M. O. Blackburn,
Moorpark, Calif. (36-7144) 1496

Bornstein, Edward.
Jewish culture; or, Spiritual knowledge, through Edward

Bornstein. Jersey City, N. J., Universal culture institute

fl986]
4 p. 1., 7^63 p. 22cm .

© Feb. 24, 1936: 2c. Fob. 26; aff. Feb. 25; A 91929; E. Bornstein,

Jersey Oity. (36-7146) 1497
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Boyd, James, 1888-
... Drums, by James Boyd; with an introduction by Henry

Seidel Canby ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c1936
3

vii, 492 p. 19i
cm

. (Modern standard authors)

© Feb. 1, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 16; A 92340; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on introduction] (36-7118) 1498

Buettner, Mrs. Daisy Gibson, 1877-

The primer of pure spiritualism; a foundational text book
for all spiritualists, units of the Band of pure spiritualism,

and students of psychic research, by Daisy Gibson Buettner ...

San Francisco, Calif., Buettner press, 1936.

xviii, 196 (i. e. 208) p. inch front, (port.) illus., plates. 21cm .

Extra numbered pages inserted.

© Jan. 11, 1936; 2c. Jan. 29; aff. Feb. 1; A 91592; D. G. Buettner, San
Francisco. (36-7158) 1499

Bunn, Harriet F.

Circus boy, by Harriet F. Bunn; illustrated by George M.
Richards. New York, The Macmillan company, 1936.

6 p. 1., 194 p. illus. 21cm .

© Mar. 17, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 92359 ; Macmillan co.

(36-7115) 1500

Chambers, Oswald, 1874-1917.

The place of help ; a book of devotional readings
r
byj Oswald

Chambers ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.

viii p., 1 1., 286 p. 18|cm .

© Feb. 28, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92091; Dodd, Mead & co.. inc.

(36-7147) 1501

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

... Plays: The seagull, The cherry orchard, On the high

road, The wedding, The proposal, The anniversary, The bear,

The three sisters; woodcuts by Howard Simon. New York,
The Three sirens press, 1935.

4 p. 1., 3-328 p. inch front., illus. plates. 2Hcm
.

At head of title ; Anton Chekhov.
Includes also "A tragedian in spite of himself".

© Oct. 1, 1935; 2c. Feb. 7, 1936; aff. Mar. 5; A 93024; Illustrated edi-

tions co., inc., New York. [Copyright is claimed on illustrations]

(36-7130) 1502

Chideckel, Maurice, 1876-

The single, the engaged and the married, by Maurice Chi-

deckel, m. d. ; with a preface by T. Swann Harding and an in-

troduction by Dr. Benjamin S. Abeshoupo. New York, Eugen-
ics publishing companv, inc.

[

c1936
1

xxxiii, 268, f2] p. 21cm ."

"Authorities consulted" ; p. [269]

© Feb. 19. 1936: 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 91922; Eugenics pub. co.,

inc. (36-7090) 1503
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Collins, Norman, 1907-

... The three friends. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1936.

5 p. 1., 340 p. I9|cm.

"First edition."

© Mar. 6, 1936; 2c. and aft". Mar. 16; A! 92297; N. Collins, St. Minver,
near Wadebridge, Cornwall, England. (36-7000) 1504

Conant, James Bryant, 1893-

Organic chemistry; a brief introductory course, by James
Bryant Conant ... Revised, with the assistance of Max
Tishler. ph. d. New York, The Macmillan company, 1936.

ix. 293 p. illus., diagrs. 22cm .

© Mar. 10, 1936; 2c and aff. Mar. 11; A 92178; Macmillan co.
(3i6-70@8) 1505

[Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Montevideo, Uruguay, Feb-

ruary 13, 1936 ... [Montevido, Uruguay, World letters, inc.]
c1936.

p. 85-88. illus. 28cm .

"Mimeographed."
© lc. Mar. 6, 1936 ; A acl int. 21162 ; pubd. Feb. 13 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 1506

World letters, incorporated ... Santa Fe, Argentina, Feb-

ruary 6, 1936 ... [Santa Fe, Argentina, World letters, inc.]

c1936.
p. 81-84. illus. 28cm .

"Mimeographed."
© lc. Mar. 6, 1986 ; A ad int. 21161 : pubd. Feb. 6 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 1507

Connell, Richard Edward, 1893-

Playboy, by Richard Connell ... New York, G. P. Put-

nam's sons, 1936.
4 p. 1., 3-252 p. 19^.
"A Minton Balch book."
"First published in serial form in the American magazine under the

title of Keep the change."

© Mar. 16, 1986; 2c. and aff. Mar. 18; A 92345; R. Connell, Hollywood,
Calif. (36-7040) 1508

Coolidge, Harold Jefferson, 1870-1934.

Thoughts on Thomas Jefferson; or, What Jefferson was not,

by Harold Jefferson Coolidge ; edited and revised by Lawrence
Coolidge. Boston, The Club of odd volumes, 1936.

5 p. L, 45 p. col. front, (port.) fold, facsims. 24i
em

.

Printed by the Merrymount press, Boston.
"Edition limited to 149 copies."

Bibliography : p. 44.

© Feb. 2.1, 1936; 2c. and aff. Mar. 11; A 92172; Lawrence Coolidge,

Boston. (36-7109) 1509

Cooper, Duff, comp.
Haig speaks, pt. 2. lst-5th instalments.
(In London Sunday pictorial, Feb. 2, 9, 16, 23, Mar. 1, 1936)

© lc. each Mar. 27, 1986; A ad int. 21233; pubd. Feb. 2, 9, 16, 23. Mar.
1 ; A. D, Cooper, London. 1510
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Curran, George Leo, comp.
World daylight saving time, by George Leo Curran, ps. d.

and Irene Hume Taylor, ph. b. Chicago, 111., Curran publish-

ing company ^lOSS]
95, [1] p. 1 illus. 21|cm .

"Each book in this edition is numbered." This copy not numbered.
"This book is a compilation of the various time changes made through-

out the world since the adoption of the Gregorian calendar."—Pref.

"Copyright, pamphlet edition, 1931. Copyright, 1935, second edition."

Bibliography : p. t96]

©I Sept. 1, 1935; 2c and aff. Jan. 20, 1936; A 91915; Curran pub. co.

(36-7099) 1511

Daley, Joseph John, 1875-

A saint of today; Teresian pastels, by Joseph J. Daley, s. j.

New York, The Devin-Adair company
t

c
1936]

xiv p., 2 1., 265 p. 19|cm .

© Feb. 25, 1936; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 29; A 91973; Devin-Adair co.

(36-7022) 1512

Daniells, Arthur Grosvenor, 1858-1935.

The abiding gift of prophecy, by Arthur Grosvenor Dan-
iells. Mountain View, Calif., Omaha, Neb.

t
etc.] Pacific press

publishing association ^1936]
378 p. front, (port.) 20|cm .

© Jan. 14. 1936 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 91448 ; Pacific press pub. assn.

(36-7156) 1513

Daughters of the American revolution. Georgia. Hawhins-
ville chapter.

History of Pulaski county, Georgia; official history, com-
piled hj the Hawkinsville chapter, Daughters of the Ameri-
can revolution. Atlanta, Ga., Press of W. W. Brown pub-

lishing company
t

c
1935]

599, [1] p. illus. (incl. ports., facsim.) fold. tab. 24cm .

"Editor, Mrs. T. H. Bridges."—Foreword.
"Biographical sketches" : p. [298]-444.
"Marriage records of Pulaski county" : p. t

445]-588.
Bibliography (partial) : p. [445]

© Dec. 12, 1935; 2c. and aff. Mar. 5, 1936; A 98022; Hawkinsville
chapter, Daughters of the Amer. revolution, Hawkinsville, Ga.
(36-7170) 1514

Downey, Sheridan.

Why I believe in the Townsend plan, by Sheridan Downey

;

introduction by Dr. F. E. Townsend. Sacramento, Calif.,

Sheridan Downey publishing company, 1936.
122 p. 23icm .

"First edition."
"Radio address by Stephen W. Downey, delivered July, 1932" : p. 119-

122.

© Jan. 29, 1936; 2c. Feb. 13; aff. Mar. 11; A 92207; S. Downey, Sacra-
mento. Calif. (36-7029) 1515

Ellis, Havelock, 1859-
Studies in the psychology of sex, by Havelock Ellis ...

New York, Random house
[

c
1936]
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Ellis, Havelock—Continued
4 v. port, diagrs. 22?m .

"With a new foreword by Havelock Ellis."

Contents.—L pt. 1. The evolution of modesty, the phenomena of
sexual periodicity, auto-erotism, pt. 2. Analysis of the sexual impulse,
love and pain, the sexual impulse in women.—n. pt. 1. Sexual selection
in man : 1. Touch. 2. Smell. 3. Hearing. 4. Vision, pt. 2. Sexual in-

version.—m. pt. 1. Erotic symbolism, the mechanism of detumescence,
the psychic state in pregnancy, pt. 2. Eonism and other supplementary
studies.—TV. Sex in relation to society.

© Mar. 4, 1986 ; 2c. each Mar. 7 ; aft. Mar. 5 ; A 93113 ; Modern library,

inc., New York. [Copyright is claimed on Foreword by Morris L,

Ernst ; foreword by Havelock Ellis : cumulative index by Saxe Com-
mins] (36-7164) 1516

Eversull, Harry Kelso, 1893-

Howard Billman, by Harry Kelso Eversull ... Cincinnati,

O., The Stratford press, 1935^

vi p., 1 1., 32 p. incl. front, (port.) 16cm .

"In the following pages the principal portions of the funeral sermon
delivered in Batavia and ... of the memorial address delivered in Cin-
cinnati are woven together."—Foreword.

© Dec. 28, 1935; 2c. and aff. Jan. 9, 1986; A 90215; H. K. Eversull,
Cincinnati. (36-7157) 1517

Everyday living for girls; a textbook in personal regimen,

by Adelaide Laura Van Duzer . . . Edna M. Andrix . . . Ethel-

wyn L. Bobenmyer ...
r
and others] edited by Benjamin R.

Andrews ... Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott com-
pany ^1936]
vii,

t2], 528 p. incl. illus., plates, ports., diagr. col. plates, fold, forms.
20°™.

"Suggested references" at end of each unit ; Bibliography : p. 513-515.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 92196; J. B. Lippincott co.

(36-7162) 1518

Ford, Ford Madox, 1873-

Vive le roy, a novel by Ford Madox Ford. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company, 1936.

341, [1] p. 21£cm.

© Mar. 13, 1986; 2c. and aff. Mar. 18; A 92398: P. M. Ford, % Guarantv
Trust, Paris. (36-7113) 1519

The Fortnightly, no. 830, n. s., Feb., 1936.

© lc. Feb. 10, 1936; A ad int. 21094: pubd. Feb. 1 ; Fortnightly review,
ltd., London. 1520

Gcrson, Oscar, 1874r- comp.

Poetry for the grades (grades 7-8) compiled by Oscar Ger-

son. Revised by Francis A. Wade
t
and] John L. Waldman.

Philadelphia, Franklin publishing and supply co. ^1930]
2 v. 20cm .

© Mar. 10, 1986; 2<-. each and affs. Mar. 13; A 92249, 92230 ; Geo. D.
Gideon, Philadelphia. (36-7134) 1521, 1522
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Gilpatric, Guy.
Three sheets in the wind, by Guy Gilpatric. New York,

Dodd, Mead & company, 1936.
4 p. L, 243 p. 19^.

© Mar. 16, 1986 ; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 17: A 93221; G. Gilpatric,

New York. (36-7088) 1523

Gray, Mrs. Fannie Smith.
Missionary plays and pageants, by Fannie Smith Gray ...

Kansas City, Mo., Western Baptist publishing company, 1936.
277 p. front, (port.) 23cm .

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Mar. 2; A 92085; F. S. Gray, Chanute,
Kan. (36-7143) 1524

Gregg, Cecil Freeman, 1898-

Murder of Estelle Cantor, by Cecil Freeman Gregg ...

New York, The Dial press ^1936]
vi p., 1 1., 276 p. 21™.

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 17; A 98215; Dial press, inc.

(36-7043) 1525

Haardt, Sara, 1898-1935.

... Southern album; edited, with a preface, by H. L.

Mencken. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & co., inc.,

1936.
4 p. 1., vii-xxviii, 289 p. 20£cm .

"First edition."
Contents.—Twilight of chivalry.—The manor.—Miss Rebecca.—All

in the family.—Widow woman.—Namesake.—A Mendelian dominant.

—

Commencement.—Romance in the Victorian mode.—Each in her own
day.—Baby chile.—Young misery.—Tomboy.—Sissy.—A little girl grows
up.—Little white girl.—Dear life.

© Mar. 6, ]936 : 2c. and aff. Mar. 16: A 92301 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-7002) 1526

Haggard, Howard Wilcox, 1891-

The anatomy of personality, by Howard W. Haggard . . . and
Clements C. Fry . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.
xi p., 2 1., 3-357 p. incl. illus., plates, front. 221cm .

"First edition."

© Mar. 5, 1986; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 7; A 93074; Harper & bros.

(36-7019) 1527

Harriss, Robert Preston, 1903-
The foxes [by] R. P. Harriss. Boston, Houghton Mifflin

company, 1936.
5 p. l., 3-239, [1] p. 2lcm .

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 14: A 93175; R. P. Harriss, Balti-
more. (36-7116) 1528

Heg, Hans Christian, 1829-1863.

The civil war letters of Colonel Hans Christian Heg ; edited

by Theodore C. Blegen. Northfield, Minn., Norwegian-Amer-
ican historical association, 1936.
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Heg, Hans Christian—Continued
"Colonel Hans Christian Heg, a biographical essay", by Theodore C.

Blegen : p. 1-45.

© Feb. 15, 3936; 2c. Mar. 7: aff. Mar. 5; A 930S5 : Norwegian-American
historical assn. (36-7110) 1529

Hermant, Abel, 1862-

... Eddy et Paddy; edited with notes and vocabulary by
Maurice Edgar Coindreau ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
[

c
1936]

3 p. 1., v-xxi, 171 p. front, (port.) 17cm . (Heath's modern language
series)

Half-title : Contemporary French texts, general editor, Louis Cons.

t
no. 16]

"Bibliographie" : p. xv-xxi.

© Jan. 21, 1936: 2c. Feb, 7; aff. Feb. 26: A 92218; Maurice Edgar
Coindreau, Princeton, N. J. [Copyright is claimed on notes and
vocabulary] (36^7133) 1530

Hobbie, John Remington, 1885-

Introduction to college physics
t
by] John Kemington Hobbie

... New York, Farrar & Kinehart, inc., 1936.
ix, 756 p. col. front., illus., diagrs. 22cm .

"List of references" : p. 717-719.

© Feb. 20, 1936: 2c. Feb. 26; aff. Feb. 25; A 90956: J. R. Hobbie,
Saratoga Springs, N. Y. (36-7101) 1531

Holmes, Henry Alfred, 1883- ed.

Spanish America at work; a collection of articles on com-
mercial and industrial phases of Spanish-American life, edited,

with illustrations, maps, notes, and vocabulary, by Henry
Alfred Holmes ... and Alejandro Arratia ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1936.

xiii, 241 p. inch front., illus., maps (1 fold.) 19cm .

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 4 : A 92101 ; Prentice-Hall, inc. [Copy-
right is claimed on preface, prologo, notes and vocabulary]
(36-7137) 1532

Hueston, Mrs. Ethel, 1889-

The man of the storm; a romance of Colter who discovered

Yellowstone, by Ethel Hueston. Indianapolis, New York,
The Bobbs-Merrill company [1936]

4 p. 1., 11-312 p. 20£cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14: A 93191; Bobbs-Merrill co.

(36-7001) 1533

Hume, Edgar Erskine, 1889-

... Colonel Theodore O'Hara ... by Major Edgar Erskine
Hume ... Charlottesville, Va., The Historical publishing co.,

inc., 1936.
57, [1] p. front, (port.) 25cra

. (Southern sketches, no. 6. 1st ser.

... general editor. Dr. J. D. Eggleston ...)

Includes the text of the poems "The bivouac of the dead" and "The
old pioneer".

Bibliography: p. 56-57.

© Feb. 17. 1986; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A. 90846: Historical pub. co.,

inc. (36-7169) 1534
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Humphries, Adelaide.

Skyrocket, by Adelaide Humphries. New York, Greenberg

252 p. 19£cm.

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 19; A 92382; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-7112) 1535

Kendrick, Baynard H.
... The iron spiders. New York, Greenberg

t

c1936j

254 p. illns. (map) 19£cm .

© Feb. 25, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 19; A 923S3 ; Greenberg", pub-
lisher, inc. (36-7114) 1536

Kronenberger, Louis, ed.

An eighteenth century miscellany ; the classics of the eight-

eenth century which typify and reveal an era : Jonathan Swift,

Alexander Pope, John Gay ...
t
and others] Edited by Louis

Kronenberger. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

4 p. 1., 578 p, 24i
cm

.

Contents.—Swift, Jonathan. The Drapier's letters.—Pope, Alexan-
der. The Dunciad.—Gay, John. The beggar's opera.—Chesterfield, Earl
of. Selected letters to his son.—Sterne, Laurence. A sentimental jour-

ney through France and Italy.—Walpole, Horace. The castle of Otran-
to.—Sheridan, R. B. The school for scandal.—Gibbon, Edward. Mem-
oirs of my life and writings.—Blake, William. Songs of innocence and
songs of experience.

© Mar. 13, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14 ; A 92309 ; G. P. Putnam's sons.

(36-7136) 1537

Kuipers, Cornelius, 1898-

Chant of the night ; an Indian mission story, by C. Kuipers.

Photographs by Mullarky, designs by Lois Nelson Kuipers.

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house, 1934.
215 p. plates. 21cm .

© Dec. 2, 1934; 2c. Feb. 18, 1936; aff. Feb. 19; A 93046; Zondervan pub.
house. (36-7004) 1538

Lanning, John Tate.

The diplomatic history of Georgia ; a study of the epoch of

Jenkins' ear, by John Tate Lanning. Chapel Hill, The Uni-
versity of North Carolina press, 1936.

x p., 2 1., 275 p. front., ports., fold. maps. 23icm
. (Half-title: Publi-

cations of the University of Georgia)
Bibliography: p. t

237]-255.

© Feb. 19. 1936; 2c. Mar. 2: aff. Mar. 14; A 93154; Universitv of North
Carolina press. (36-7104) 1539

Lawrence, David Herbert, 1885-1930.

The spirit of place; an anthology compiled from the prose

of D. H. Lawrence ; edited and with an introduction by Kich-

ard Aldington. London, Toronto, W. Heinemann, ltd. [1935]
x, 335 p. 20cm .

© 1c. Jan. 27. 1936: A ad int. 21128; pubd. Nov. 28, 1935; Frieda
Lawrence, Taos, N. M. (36-7016) 1540
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Louys, Pierre, 1870-1925.

The woman and the puppet, by Pierre Louys; translated

with introduction by Arthur Symons ; illustrated by J. Yunge.
New York, The Macaulay company

t

c
1936]

4 p. 1., [13]-219 p. inel. illus., plates, front. 19£cm .

© Jan. 27, 1936; lc. Mar. 5; lc. Mar. 17; aff. Feb. 7; A 92332; Macaulay
co. (36-7117) 1541

Mack, Rachel.

The blue door, by Rachel Mack. New York, J. H. Hopkins
& son, inc.

[

c
1936]

249 p. 20cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92329; John H. Hopkins &
son, inc. (36-7044) 1542

Magnon, Jean, d. 1662.

... Tite; tragi-comedie de Jean Magnon (1660) Critical edi-

tion by Herman Bell. Baltimore, Md., The Johns Hopkins
press; London, H. Milford, Oxford university press;

c
etc, etc.]

1936.
139 p. 25i

cm
. (The Johns Hopkins studies in Romance literatures and

languages, vol. xxvi)
Issued also as Herman Bell's thesis (ph. d.) Johns Hopkins univer-

sity.

"A list of Magnon's works" : p. 133-134 ; Bibliography : p. 135-136.

© F'eb. 11, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17 ; A 91807; Johns Hopkins press.

(36-7009) 1543

Marai, Sandor.

. . . Idegen emberek ; regeny . . . [Budapest] Pantheon kiadas

[1935]
2 pis. in 1 v. 28|cm .

At head of title : Marai Sandor.
Each part has separate t.-p.

© Dec. 1, 1935; lc. Jan. 11, 1986; A—Foreign 30814; Pantheon irodalmi

intezet, r. t., Budapest, Hungary. 1544

Valas Budan ; regeny, irta Marai Sandor. [Budapest] Revai

kiadas [1935]
2 p. 1., 229, [1] p, 19^cm .

© Dec. 1, 1985; lc. Jan. 11, 1936; A—Foreign 30815; Revai testverek

irodalmi intezet, r. t., Budapest, Hungary. 1545

Moore, Amos.
Wind over the range

t
by] Amos Moore. New York, I. Wash-

burn, 1936.
307 p. 19£cm .

© Feb. 25, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 93198; George Hubbard and
Lilian Bennet-Thompson, Warwick, N. Y. (36-7003) 1546

Morse, Ira Herbert, 1875-

Yankee in Africa. Part i. Seven months in the veldt, by

I. H. Morse. Part n. Safari in the rain, by Julie B. Morse.

Boston, Mass., The Stratford company
r

c
1936]

2 p. 1., vi, 297 p. plates, ports. 20cm .

© Fob. 19, 1936; 2c. F'eb. 21; aff. F'eb. 20; A 90951 : Stratford co., pub-

lishers. (36-7083) 1547

242



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 15, May, 1936 1552

Morstein Marx, Fritz.

Government in the third reich, by Fritz Morstein Marx ...

with a foreword by W. Y. Elliott. 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xi, 158 p. 23£cm .

"Notes" at end of each chapter.

© Feb, 21, 1936: 2c. Fen. 2:5; aff. Feb. 26; A 90989; McGraw-Hill book
co., inc. (36^7165) 1548

Oppenheimer, Karl, 1874- ed.

Tabulae biologicae ; ed. : W. Junk ; hrsg. von C. Oppen-
heimer und L. Pincussen. General-register zu band i-x

f
1925-

1935] Den Haag, W. Junk, 1935.
xxiii, 584 p. 26Pm .

© Oct. 15, 1935 ; lc. Feb. 26, 1936 ; A—Foreign 30792 ; W. Junk.
1549

Overholser, Willis A.
A short review and analysis of the history of money in the

United States, with an introduction to the current money prob-

lem, by Willis A. Overholser ... Libertyville, 111., Progress

publishing concern, c1936.
61 p., 1 1. illus. (port.) 23cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 91970; W. A. Overholser,
Libertyville, 111. (36-7030) 1550

Parks, Edd Winfield, ed.

Southern poets ; representative selections, with introduction,

bibliography, and notes by Edd Winfield Parks . . . New York,
Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1936]

cxlviii, 419 p. 18|cm . (Half-title: American writers series ; H. H.
Clark, general editor)

Includes brief biographical sketches of most of the poets.

"Selected bibliography" : p. cxxxi-cxlviii.

"Theories of poetry by southerners" : p. 321-375.

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 13; A 92212; Amer. book co.

(36-7131) 1551

Pawle, Kathleen.
We in captivity; a novel by Kathleen Pawle. New York,

Dodd, Mead & company, 1936."

6 p. 1., 3-374 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 17; A 93223; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-7189) 1552

Philosophical essays for Alfred North Whitehead, February
fifteenth, nineteen hundred and thirty-six. London, New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
vii, 248 p. 22cm .

"First edition."

"Printed in the United States of America."
Contents.—The mathematical background and content of Greek phi-

losophy, by F. S. C. Northrop.—The one and the many in Plato, by
Raphael Demos.— An introduction to the De modis significandi of
Thomas of Erfurt, by Scott Buchanan.—Truth by convention, by W. V.
Quine.—Logical positivism and speculative philosophy, by H. S. Leon-
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Philosophical essays—Continued
ard.—The nature and status of time and passage, by Paul Weiss.

—

Causality, by S. Kerby-Miller.—The compound individual, by Charles
Hartshorne.—The good, by O. H. Lee.

© Feb. 13, 1936 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 2:5 ; A 91861 ; Otis H. Lee, Clare-
mont, Calif. (36-7142) 1553

Pilat, Oliver Ramsay, 1903-

Sea-Mary, by O. R. Pilat. New York, C. Scribner's sons;

London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 318 p. 19*cm .

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92339'; Charles Scribner's sons.

(36-7121) 1554

Pitrus, John.
Daily progress in religious virtues; brief consideration for

nuns for every day of the year, by Rev. John Pitrus . . . New
Britain, Conn., Distributors : Immaculate conception convent

[•1935]
320 p. 17cm .

© Oct. 15, 1935; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 11; A 88606; John J. Pitrus, New
Britain, Conn. (36-7154) 1555

Powell, Edward Alexander, 1879-

Aerial odyssey: Cuba, Haiti, Dominican republic, Porto

Rico, Virgin islands, the Lesser Antilles, Trinidad, the

Guianas, Venezuela, Colombia, Panama, Costa Rica, Nica-

ragua, Salvador, Honduras, Guatemala and Mexico, by E.

Alexander Powell. New York, The Macmillan company, 1936.
viii p., 2 L, 292 p. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92088; Macmillan co.

(36-7111) 1556

Punch, v. 190, no. 4941, Feb. 5, 1936.

© lc. Apr. 2, 1936; A ad int. 21265; pubd. Feb. 5; Herbert Heather,
London. 1557

Punch, v. 190, no. 4942, Feb. 12, 1936.

© lc. Apr. 7, 1936; A ad int. 21297; pubd. Feb. 12: Herbert Heather,
London. 1558

Ravage, Marcus Eli, 1884-
. . . An American in the making, by M. E. Ravage ; edited by

Harry Greenwood Grover ... New York and London, Harper
& brothers [1936]

11 p. 1., [3]-353, [lj p. 19cm . (Harper's modern classics)

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Mar. 4; A 92227: Harper & bros.

[Copyright is claimed on new matter] (36-7105) 1559

Raymond, Mary.
Lovable, by Mary Raymond ... New York, J. H. Hopkins

& son, inc. ^1936]
255 p. 20cm .

© Mar. 16, 1936; 2C. and aff. Mar. 18; A 92330; John H. Hopkins & son,

inc. (36-7089) 1560
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[Rutherford, Joseph Franklin] 1869-

Riches; information which will enable every person to real-

ize in fullness the greatest desire and fondest hopes of human-
kind. [Brooklyn, N. Y., Watch tower Bible and tract society,

International Bible students association, 1936]
379 p. incl. 1 illns., plates, col. plates. 18£cm .

"First printing 1,000,000 copies."

© Feb. 1, 1936: 2c. and aff. Feb. 5; A 91637: J. F. Rutherford, Brook-
lyn. (36-7153) 1561

Schenk, Edward Theodore.
Procedure in taxonomy, including a reprint of the Inter-

national rules of zoological nomenclature with summaries of

Opinions rendered to the present date; completely indexed.

r
BV] Edward T. Schenk and John H. McMasters. Stanford

University, Calif., Stanford university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press
L

c
1936]

vii, 72 p. 231cm .

Revised and enlarged edition of a report prepared in 1932 by graduate
students and professors of Stanford university and published in the
"Micropaleontology bulletin" under title, "Recommendations for the pro-
cedure in the description of a new species".—Pref.

© Feb. 26, 1936: 2c. Mar. 11: aff. Mar. 7: A 92191; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(36-7100) 1562

Schwartz, Jacob R., 1889-

Cavity preparation and abutment construction in bridge-

work. A treatise on the fundamental principles and the tech-

nical phases governing the cutting of cavities or preparations

in natural teeth for purposes of anchorage; impression meth-

ods for accurate reproduction and the construction of inlays

and abutments in accordance with modern successful casting

procedures, by Jacob R. Schwartz . . . With four hundred and
eighty-two original illustrations by the author executed in such

medium and technic as to facilitate the portrayal of intricate

mechanical details considered essential for the comprehensive
study of this interesting subject, by the undergraduate as well

as the graduate dental student. Brooklyn, N. Y., Dental items

of interest publishing co.
?
inc.; [London] H. Kimpton's medical

publishing house, 1936.
xiv, 354 p. illus., diagrs. 25cm .

Bibliography : p. 331-333.

© Mar. 4. 1936: 2c. Mar. 10: aff. Mar. 6: A 93111; Dental items of
interest pub. eo., inc. (36-7469) 1563

Scully, Frank.
Bedside manna; the third fun in bed book, edited by Frank

Scully and an all-star cast ... New York, Simon and Schuster,

inc., 1936.
202, [1] p. illus.. diagrs. 26cm .

Bibliography: p. 198-202.

© Feb. 24), 1936: 2c. Mar. 9: aff. Mar. 6: A 92151: F. Scullv, Burbank,
Calif. (36-7132) 1564
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Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

Offspring, by Clare Sheridan. New York, G. P. Putnam's
sons [1936!

5 p. 1., 3-371 p. 19^cm .

London edition (T. Butterworth, ltd.) has title: Genetrix.

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. IS; A 92399; G. Sheridan, London.
(36-7187) 1565

Sherrill, Lewis Joseph, 1892-

Adult education in the church, by Lewis Joseph Sherrill ...

and John Edwin Purcell ... Richmond, Va., Presbyterian

committee of publication
r

c1936
3

290 p. 19i
cm

.

© Feb. 5, 1936; 2c. Feb. 2,6; aff. Feb. 27; A 91935; Presbyterian com-
mittee of publication. (36-7159) 1566

Simms, Henry Harrison, 1896-

Life of Robert M. T. Hunter; a study in sectionalism and
secession

t
by] Henry Harrison Simms ... Richmond, Va., The

William Byrd press
[

c1935
]

5 p. 1., 3-234 p. front, (port.) 21cm .

Bibliography; p. [217]-227.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 93021 ; William Byrd press, inc.

(36-7106) 1567

Snow, Charles Horace, 1877-

... Argonaut gold. Philadelphia, Macrae Smith company,
1936.

288 p. 191cm .

At head of title : By Charles H. Snow.

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92349; O. H. Snow, Napa,
Calif. (36-7041) 1568

Springer, Thomas Grant, 1873-

The Californian ; a romance of the last frontier, by Thomas
Grant Springer ... New York, Greenberg ^1936]

284 p. I91cm .

© Feb. 27, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 19; A 92881; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-7188) 1569

Springett, Leslie Ernest.

Quality coffee, by Leslie E. Springett. New York [Printed

by Van Rees press] 1935.
'

xii p., 2 1., 17-137 p. front., illus., plates, diagrs. 23£cm .

© Sept. 17. 1935; 2c. and aff. Feb. 17, 1936; A 91820; L. E. Springett,

% 103 Hickory Grove drive, Larchmont, N. Y. (36-7166) 1570

Stevens, William Bertrand, bp., 1884-

A bishop beloved, Joseph Horsfall Johnson, 1847-1928, by

W. Bertrand Stevens. New York, Milwaukee, Morehouse
publishing co., 1936.

vi, [2], 58 p. front, (port.) 16cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 6; A 91081; Morehouse pub. co.

(36^715")) 1571
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Stockley, Cynthia.

Three sisters.
r
Instalment 2

1

(In My home, Feb., 1936)

© lc. Mar. 20, 1936: A ad int. 21211; pubd. Jan. 24; Dorothy Wymer,
Worthen, Salop, England. 1572

Strachey, John.

Social credit; an economic analysis by John Strachey. Lon-

don, V. Gollancz ltd., jointly with The Workers' bookshop
ltd., 1936.

24 p. 22cm .

© lc. Mar. 28, 1936: A ad int. 21236; pnbd. Feb. 3; J. Strachey, London.
1573

Stuart, Graham Henry, 1887-

American diplomatic and consular practice, by Graham H.
Stuart ... New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated [1936]

xi, 560 p. 23cm .

Maps on lining-papers.

"A selected list of books containing material pertaining to diplomatic
and consular practice" : p. 524-533.

© Feb. 24, 1936 ; 2c. Feb. 26 ; aft". Feb. 27 ; A 91940 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-7085) 1574

Sullivan, Mark, 1874-

... Our times, 1900-1925 ... Avondale ed. New York, C.

Scribner's sons ; London, C. Scribner's sons, ltd., 1935.
6 v. fronts., illus. (incl. facsims., music) ports., diagrs. 24$cm .

"Seven hundred and seventy sets have been printed and signed by
the author; twenty sets are for presentation and seven hundred and
fifty sets are for subscription." This set is for presentation.

Contents.-—I. The turn of the century.—II. America finding herself.

—

III. Pre-war America.—IV. The war begins, 1909-1914.—v. Over here,

ner's sons. [Copyright is claimed on preface] (36-7107) 1575

© Jan. 15, 1936; 2c each Feb. 4; aff. Mar. 14; A 92313; Charles Scrib-
ner's sons. [Copyright is claimed on Preface] (36-7107) 1575

Sutherland, Halliday Gibson, 1882-

Laws of life, by Halliday Sutherland.
f
New York] Sheed &

Ward, 1936.
v, 270 p. illus., diagrs. 19i

cm
.

© Jan. 29, 1936: 2c. and aft. Feb. 3.; A 93031; H. Sutherland, London.
(36-7089) 1576

Tayler, William Lonsdale.

Federal states and labor treaties; relations of federal states

to the International labor organization (a study of the origin

and application of art. 19. par. 9, of its constitution) by Wil-
liam Lonsdale Tayler ... with a foreword by Samuel McCune
Lindsay . . . New York

t
Apollo press] 1935.

171 p. 22cm .

Bibliography : p. 159-167.

© Dec. 28, 1835: 2c. and aff. Dec. 30; A 90115; W. L. Tayler, New
York. (36-7084) 1577
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t
Taylor, Marion Saytej 1889-

Making molehills of mountains, by The voice of experience

[pseud.^ New York, The Voice of experience, inc., 1936.
x p., 1 1., 13-225 p. incl. facsim. 19|cm .

"Sequel volume to 'Stranger than fiction'."—Foreword.
© Feb. 13, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Feb. IS; A 90842; Voice of experience,

inc., % E. A. Rogers, New York. (36-7141) 1578

Todrin, Boris.

The room by the river, by Boris Todrin. Chicago, New
York, Pub. by the Black cat press, 1936.

5 p. 1., 13-78 p. 24cm .

Poems.
© Jan. 29, 1936; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 93084; Black cat press.

(36-712:8) 1579

Train, Arthur Cheney, 1875-

Manhattan murder, by Arthur Train. New York, C. Scrib-

ner's sons ; London, C. Scribner's sons, limited, 1936.
3 p. 1., 268 p. 19cm.

© Mar. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92336; Arthur Train, New York.
(36-7120) 1580

Weidlein, Edward Ray, 1887-

Glances at industrial research, during walks and talks in

Mellon institute, by Edward R. Weidlein and William A.
Hamor ... New York, Reinhold publishing corporation, 1936.

x, 246 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Feb. 26, 1986; 2c. and aff. Feb. 27; A 91932; Reinhold pub. corp.

(36-7093;) 1581

Westerfield, Ray Bert, 1884-

Our silver debacle, by Ray B. Westerfield ... New York,
The Ronald press company

[

c1936
1

vii, 214 p. 22cm .

© Feb. 27, 1936; 2c. Mar. 3; aff. Feb. 29; A 91997 ; Ronald press co.

(36-7163) 1582

Williams, Sidney Clark, 1878-

The aconite murders, by Sidney Williams ... New York,
Dodd, Mead & company, 1936.

4 p. 1., 248 p. 19cm .

© Mar. 16, 1986; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 17; A 93222; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-7042) 1583

Williams, Wayne Cullen, 1878-

William Jennings Bryan, by Wayne C. Williams ... New
York, G. P. Putnam's sons. 1936.

xv p., 1 1., 19-516 p. front., ports. 22cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92346; G. P. Putnam's sons.

(36-7103) 1584

Wilson, Martin Luther, 1886-
Current American history, by Martin L. Wilson ... and

Morris Cohen ... New York, Oxford book company
[

c
1936]

v, 185 p. illus.. diagrs. 19cm . [Oxford review books]
Extensively revised, cf. Pref.

© Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 9; A 93134; Oxford book co.. inc.

(36-7108) 1585
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Allison, Alexander Henry, 1854-1932.

Christ—our life, by A. H. Allison. Kansas City, Mo., The
Brown-White company, 1935.

203 p. 2(H
cm

.

Introduction signed : Mrs. A. H. Allison.

© Dec. 24. H935: 2c. Dec. 30: aff. Dec. 28; A 90345; Mrs. A. H. Allison,

independence, Mo. (361-7301) 1586

Babson, Roger Ward, 1875-

A revival is coming, by Eoger W. Babson ... New York,

London [etc.] Fleming H. Revell company
t

c1936]
47 p. fold, diagr. 19*cm .

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 90983; Fleming H. Revell co.

(36-7298) 1587

Balmer, Edwin, 1883-

The shield of silence, by Edwin Balmer and Philip Wylie ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.

3 p. L, 310 p. 191cm .

© Mar. 19, 1936: 2c. and aff. Mar. 23; A 92457; E. Balmer, Irvington-

on-Hudson, N. Y., and Philip Wylie, New York. (36-7260) 1588

Banning, Mrs. Margaret (Culkin) 1891-

The iron will, by Margaret Culkin Banning. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

4 p. 1., 239 p. 19|cm.

''First edition."

© Mar. 19, 1936: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 21; A 93311; M. C. Banning,
Duluth. (36-7367) 1589

Barrett, Thomas J.

The Constitution and the Senate. "The supreme law of the

land": the Constitution of the United States; a discussion of

the principles of the Constitution, respecting the powers it

confers upon the Congress to be the "sole judge of the elec-

tions, returns, and qualifications of its own members: by

Thomas J. Barrett ... [Charleston, W. Va., c1935!

© May 13, 1935 ; 2c. May 13 ; aff. May 14 ; A 81818 ; T. J. Barrett, Terra
Alta, W. Va. (36-7231) 1590

Barretto, Larry, 1890-

Tomorrow will be different, by Larry Barretto. New York,
Farrar & Einehart. incorporated

[
°1936

]

3 p. 1., 3-310 p. 19^cm .

© Mar. 19, 1936 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 20 ; A 93275 ; D. Barretto, New
York. (36-7256) 1591

Bertrand, Louis, 1866-

... Les journees du grand roi. Avec quatre planches hors-

texte tirees en heliogravure.
c
PariS] Flammarion, c1935.

126 p., 1 1. 4 pi. (incl. front.) 18cm .
f
"Hier et aujourd'hui" ; collec-

tion dirigee par m. Octave Aubry]
"Le texte qui constitue ce volume est inedit."

© Dec. 19. 1935 ; lc. Jan. 8, 1936 : A—Foreign 30204 ; Ernest Flammarion.
(36-7286) 1592
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Bible. English. Selections. 1936.

The Bible treasury; an anthology for everyman, by J. C.

Squire and Rev. A. E. Baker; with a foreword by Charles M.
Sheldon ... New York, Grosset & Dunlap [1936]'

xii, 441 p. 21cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92059; Grosset & Dunlap, inc.

[Copyright is claimed on Foreword] (36^7300) 1593

Boone, Lee.

. . . Scientific results of the world cruise of the yacht "Alva,"

1931, William K. Vanderbilt, commanding. Crustacea,: Ano-
mura, Macrura, Euphausiacea, Isopoda, Amphipoda and
Echinodermata: Asteroidea and Echinoidea, by Lee Boone.

Huntington, N. Y., Priv. print. [Richmond, Whittet & Shep-

personj 1935.

263, [1] p. illus., 96 pi. 25cm . (Bulletin of the Vanderbilt marine
museum, vol. vi)

"References" at end of descriptions of species.

© Jan. 26, 1936; 2c. and aff. Feb. 28; A 90997; L. Boone, New York.
(36-7242) 1594

Brown, Mrs. Cora Lovisa (Bracket!)

... The European cookbook for American homes (from
Italy, Spain, Portugal and France) by the Browns, Cora, Rose
and Bob. New York, Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1936]

vi, 400 p. 21cm .

Illustrated t.-p.

© Feb. 27, 1936; 2c. Feb. 29; aff. Feb. 28; A 92045; Cora Brown. Rose
Brown, and Robert Carlton Brown, New York. (36-7331) 1595

Buck, Mrs. Pearl (Sydenstricker) 1892-

The exile, by Pearl S. Buck ... New York, Reynal &
Hitchcock

r

c
1936]

3 p. 1., [91-315 p. 22cm .

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb, 10; aff. Feb. 7; A 91662; Pearl Sydenstricker
Buck Walsh, Hilltown, Pa. 1596

Buckham, John Wright, 1864-

Christianity and personality, by John Wright Buckham ...

New York, Round table press, inc., 1936.

xi, 192 p. 20cm .

© Feb. 19, 1936 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Feb. 28 : A 92048 ; Round table press, inc.

(36-7347) 1597

Buissink, P. J.

Frequent journeys to Calvary; or, Various exercises for

the way of the cross, by Rev. P. J. Buissink ... with supple-

ment of several popular forms. 1st American ed. Grand
Rapids, Mich., F. H. McGough & son, 1935.

149 p. 22cm .

© Mar. 15, 1935; 2c. Aug. 29; aff. Nov. 6; A 89457; F. H. McGough &
yon. (36-7302) 1598
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Burns, Mrs. Eveline Mabel (Richardson) 1900-

Toward social security; an explanation of the Social secu-

rity act and a survey of the larger issues, by Eveline M. Burns
... New York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book

company, inc. ^1936]

xiii, 269 p. 21cm .

"First edition."

© Mar. 16, 1986: 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92371; McGraw-Hill
book co., inc. (36-7322) 1599

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Swords of Mars, by Edgar Rice Burroughs; illustrated by
J. Allen St. John. Tarzana, Calif., E. R. Burroughs, inc.

[
°1936

]

315 p. front., plates. 20CH1
.

"First edition."

© Feb. 15, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92414; Edgar Rice Burroughs,
inc. (36-7281) 1600

Callahan, Adalbert John.

Medieval Francis in modern America; the story of eighty

years, 1855-1935, by Adalbert Callahan, o. f. m. ... with a

preface by Michael Williams. New York, The Macmillan
company, 1936.

xiv p., 2 1., 3-494 p. front., plates, ports. 22cm .

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Feb. 19; A 91845; Macmillan co.

(36-7208) 1601

Cannan, Joanna, 1898-

Frightened angels, by Joanna Cannan. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

3 p. 1., 241, [1] p. 19£cm .

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93310; Joanna Maxwell
Pullein-Thompson, Henley-on-Thames, England. (36-7371) 1602

Caples, John.

Advertising for immediate sales, by John Caples ... fore-

word by Bruce Barton. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xiii, 281 p. incl. front., illus. 22cm .

"First edition."

© Mar. 10, 1936: 2c. Mar. 11; aff. Mar. 12; A 93122; Harper & bros.

(36-7323) 1603

Chidley, Howard James, 1878-

The feast of quails and other sermons, by Howard J. Chid-
ley; with an introduction by S. Parkes Cadman. New York,
London

r
etc.-| Fleming H. Revell company

t

c
1936]

122 p. 19|cm .

© Feb. 21, 1936: 2c. and aff. Feb. 26; A 90982; Fleming H. Revell co.

(36-7206) 1604
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Clare, Virginia Pettigrew.

Harp of the South, by Virginia Pettigrew Clare ... Ogle-

thorpe University, Ga., Oglethorpe university press, 1936.

4 p. 1., t
ll]-96 p. plates, port., facsim. 20£cm .

"The purpose of this book is to compile the scattered facts concern-
ing the life of Timrod."—Pref.

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 12; A 92286; Y. P. dare, At-

lanta. (36-7266) 1605

Clark, Harold Florian, 1899-

An introduction to economic problems for students and

teachers, by Harold F. Clark ... New York, The Macmillan

company, 1936.

xv, 271 p. 20icm . [Modern teachers' series, editor—W. C. Bagley]

Bibliographies at end of each chapter.

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 11; A 92177; Macmillan co.

(36-7234) 1606

Clinton, Guy, 1867-

The Clintons appearing in the early American records, by

Guy Clinton.
t
Takoma Park, Md.

3

c1936.

2 p. 1., 2-60 numb. 1. 29cm .

On cover; American records of the Clinton families.
Type-written.

© Feb. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 93208; G. Clinton, Takoma
Park, Md. (36-7385) 1607

Collins, Mrs. Anna (Church) 1881-

Country lyrics [by] Anne Church Collins. Califon, N. J.,
c1935.

[20] p. 19cm .

© Dec. 10, 1935 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Mar. 6, 1936 ; A 93087 ; A. C. Collins,

Califon, N. J. (36^-7267) 1608

Collins, Ross William, 1892-

A history of medieval civilization in Europe, by Ross Wil-

liam Collins ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1936
]

ix, 800 p. inch illus. (incl. maps, plan) geneal. tables, front., plates.

21£cm .

"References" at end of each chapter ; Bibliography at end of most of

the chapters.

© Feb. 4, 1936 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Feb. 26 ; A 92217 ; R. W. Collins, Ed-
monton, Alberta, Canada. (36-7284) 1609

[Conger, Beach}

World letters, incorporated ... Rio de Janeiro, United
States of Brazil, February 27, 1936 ... [Rio de Janeiro,

United States of Brazil, World letters, inc.]
c1936.

p. 93-96. illus. 28cm .

Mimeographed.

© lc. Mar. 21, 1936; A ad int. 21214; pubd.Feb. 27; World letters, inc.,

E tst Aurora, N. Y. - 1610
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fConger, Beach]

World letters, incorporated ... Sao Paulo, United States of

Brazil, February 20, 1936 ...
r
Sao Paulo, United States of

Brazil, World letters, inc.]
c1936.

p. 89<-92. illus. 28cra
.

Mimeographed.
© lc. Mar. 21, 1936; A ad int. 212:13; pubd. Feb. 20, 3936; World letters,

inc., East Aurora, N. Y. 1611

Cordell, William Howard, 1908- ed.

American points of view; a reader's guide, 1935, edited by
William H. Cordell and Kathryn Coe Cordell. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
xxiv p., 1 1., 461 'p. 2(Mcm .

•'First edition."

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 28; A 92036; Doubleday, Doran & co.,

inc. 1612

Cross, Reuben R.

Tying American trout lures; a practical guide to the pro-

duction of dry flies, wet flies, nymphs and bucktails for pleas-

ure and profit, by Reuben R. Cross ; illustrated with diagrams

and pictures. New York, Dodd, Mead & company, 1936.
xv, 55 p. front., illus., plates, port. 19i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Mar. 2 : aff. Mar. 4 ; A 92098. ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-7381) 1613

[Dame, Arthur Kent] 1860- ed.

A digest of the decisions of the Supreme court of Nebraska,

reported in Nebraska reports volumes 117-128, a part of 129,

and in the Northwestern reporter volumes 221-260, by Ralph
S. Moseley ... Third cumulative supplement to Dame and
Moseley's Nebraska digest. Abatement and revival to Words
and phrases. St. Louis, Mo., Thomas law book company, 1936.

l p. l., 751 p. 26cm .

© Jan. 17, 1936 ; 2c. Jan. 18 ; aff. Jan. 22 ; A 91346 ; Thomas law book
co. 1614

[Digest of the United States Supreme court Reports] Court
rules (including the general orders in bankruptcy, and the

copyright rules) Supplement no. 3 ... of volume 1-A of

the Digest of the United States Supreme court Reports ...

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1934.
160 p. 24cm .

Tbis pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Jan. 31; A 91564; Lawyers co-operative
pub. co. 1615

Digest of the United States Supreme court Reports. Supple-
ments ...

r
for] volumes 1-9 ... for use during 1936 only.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1935.
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Digest of the United Statss Supreme court Reports—Contd.
9 v. 24cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 29, 1936; 2c. each and aff. Jan. 31; A 91564; Lawyers co-

operative pub. co. [Copyright is claimed on additions and revisions]

1616

[Digest of the United States Supreme court Reports] U. S.

digest word index. Supplement ...
t
of v. 10] for use during

1936 ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-

lishing company, 1935.
162 p. 23^cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© Jan. 29, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 31 ; A 91564 ; Lawyers co-operative
pub. co. 1617

Dingle, Aylward Edward, 1874-

Sinbad's book of pirates, by "Sinbad" (Captain A. E.

Dingle) ... with frontispiece in color and 36 illustrations.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

289,' [2] p. col. front., illus. 21cm .

© Feb. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 93036: J. B. Lippincott co.

(36-7392) 1618

Dobbins, Gaines Stanley, 1886-

Working together in a spiritual democracy; B. A. U. study

course, by Gaines S. Dobbins ... Nashville, Tenn., The Sun-
day school board of the Southern Baptist convention

:

c
1935]

128 p. 19cm .

"Books for further reading and reference"' at end of each chapter.

© Jan. 6, 1936; 2c. Feb, 3; aff. Feb. 1; A 91569: Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-7299) 1619

Dodd, Mrs. Ruth, 1881-

The cocky cocker book ... a cur-tail-ed history of li'l' Miss

Muffet, by Ruth and Loring Dodd; illustrated by Loring

Dodd. Boston, B. Humphries, inc.
[

c
1934]

7 p. 1., 9-84,
f2] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Poems.
© Dec. 13. 1934; 2c. Mar. 6, 1936; aff. Mar. 20; A 93334; Ruth Esleeck

Dodd and Loring Holmes Dodd, Worcester. (36-7373) 1620

[Dunklee, Corinne Smith] 1882-

The new age Bible interpretation ... The New Testament.

Chicago, Aquarian book service, 1935.

355, [2] p. front., plates. 23?m .

© Dec. 11, 1935; 2c. Dec. 14; aff. Dec'. 20; A 90159; New age Bible
interpretation, New York. 1621

Ehrlich, Walter, 1896-

Der sinn in der geschichte, einleitung in die transzendental-

geschichte, von Walter Ehrlich. Zurich, Rascher & cie. a.-g.,

1935.
41, r

l] p. 2icm .

© July 5, 1935: 1c. Nov. 30: A—Foreign 30231: Rascher & cie., a.-g.,

vcrlag. (36-7285) 162(2
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Esse, Gien.

The prisoner, by Gien Esse. Boston, B. Humphries, inc.

[1934]
88 p. 2(H

cm
.

Poems.

© Nov. 30, 1934; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13; A 92255; Bruce Hum.
phries, inc. (36-7269) 162&

Fleming, Andrew Magnus, 1868-

Old Father Waters, by A. M. Fleming ... Boston, Meador
publishing company, 1936.

350 p. 20cm .

© Feb. 15. 1936; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 24; A 90921; Edward K. Meador,
Boston. (36-7366) 1624

Fletcher, Gustav Ludwig, 1885-

Unified physics; matter in motion, by Gustav L. Fletcher

... Irving Mosbacher ... and Sidney Lehman ... New York
and London, McGraw-Hill book company, inc.

[

c1936
]

xii, 662 p. incl. front., illus., diagrs. 2 col. pi. 21cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 13; A 92213; McGraw-Hill book
co., inc. (36-7241) 1625

Foley, Arthur.

Breezy adventure, by Arthur Foley. Boston, B. Hum-
phries, inc. ^IQSSj

213 p. plates, 2 port. (incl. front.) 21cm .

Contents.—Adventuring alone in Europe.—A nortb Atlantic sum-
mer.—Autumn north of Boston.—Primitive Gaspe.

© May 22, 1935; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13; A 92260; Bruce Hum-
phries, inc. (36-7394) 1626

Fraser, Ian Forbes, 1907-

Bibliography of French-Canadian poetry. Part i. From the

beginnings of the literature through the Ecole litteraire of

Montreal ... By Ian Forbes Fraser ... New York, Columbia
university

[

c1935
]

L
iii]-vi, 105 p. 204 cm

. (Publications of the Institute of French
studies, inc.)

"Publication of this work was made possible through a grant from the
Carnegie corporation of New York."

© June 3, 1935; 2c. and aff. Feb. 10, 1936; A 91689; G. L, van Roos-
broeck, New York. (36-7250) 162:7

Froembgen, Hanns, 1902-

... Kamal Ataturk, soldat und fuhrer. Stuttgart, Franckh
^1935]

222 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) 20cm.

Fictionized biography.

© Nov. 3. 1935: 1c. Feb. 6. 1936; A—Foreign 30834; Franckh'sche ver-

lagshandlung. (36-7204) 1628
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Frooks, Dorothy.
Over the heads of Congress

t
by] Dorothy Frooks, ll. m.

New York, T. Nelson and sons, 1935.
xi, 13-124 p. 19i

cm
.

Diagram on front lining-paper.

© Dec. 19, 1935; 2c. and aff. Mar. 20, 1936: A 92375; Thomas Nelson
& sons. (36-7321) 1629

Gates, Arthur Irving, 1890-

The good companion books, Nick and Dick. By Arthur
I. Gates, Franklin T. Baker and Celeste Comegys Peardon;
illustrated by Florence McAnelly. New York, The Macmil-
lan company, 1936.

vi, 138 p.
' col. illus. 19^m .

© Jan. 28, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 91500 ; A. I. Gates, New York,
and Franklin T. Baker, Yonkers, N. Y. 1630

Gerhard, Trude, 1889-

Eenas ehe, roman von Gert Kothberg (Trude Gerhard)
Leipzig, F. Kothbarth ^1934]

220,
t2] p. 16cm .

© Aug. 30, 1934 ; lc. Apr. 26, 1985-; A—Foreign 27741 ; Frieclrich Roth-
barth. (36-7227) 1631

Girardot, Rosita.

... Toujours toi, poemes. Paris, E-. Girardot [1935]
77 p., 1 1. 191cm .

On cover: 2e edition.

© Sept. 1, 1935; lc. Oct. 28; A—Foreign 30283; Rosita Coulon Girardot,
Paris. (36-7224) 1632

Givens, Robert H., jr.

Outlawry of chainstores, by Robert H. Givens, jr. ...

Tampa, Fla., Martello publishers, inc., 1936.
3 p. 1., 143 p. 19Fm .

"The Florida recovery act" : p. [125]-143.

© Feb. 5, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 91659; R. H. Givens, jr., Tampa,
Fla. (36-7319) 1633

Greene, Laurence, 1906-

America goes to press; the news of yesterday, by Laurence

Greene. Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c1936
]

375 p. 22i
cra

.

"First edition."

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 20 : A 1)3281 ; Bobbs-Merrill co.

(36-7384) 1634

Haberlin, Paul, 1878-

Wider den ungeist; eine ethische orientierung, von Paul
Haberlin ... Zurich und Leipzig, Guggenbiihl & Huber,
Schweizer spiegel verlag

t

c
1935]

182 p., 1 l. 2lcm .

Contents.—Wahrheit.—Erscheinnng.—Geist.—Leben.—Verstandnis.

—

Ethik.—Pfiege des geistes.

© Jan. 1, 1935; lc. Apr. 26; A—Foreign 27769: Guggenbiihl & Huber,
Schweizer spiegel verlag. (36-7207) 1635

256



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 16, May, 1936 1641

Halladay, Mrs. Anne M.
The door under the eaves, by Anne M. Halladay; with pic-

tures by Pelagie Doane. New York, London, Harper & broth-

ers, 1936.
4 p. L, 232 p. col. front., illus. 19cm .

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19: aff. Mar. 21: A 93312: Harper & bros.

(36-7259) 1636

Harbord, James Guthrie, 1866-

World wireless; the engineer's place in radio communica-
tion ... by General James G. Harbord ... [Princeton] The
Guild of Brackett lecturers, 1936.

37 p. 23i
cm

.

Half-title: The Brackett foundation at Princeton university.

"An address delivered before Princeton university on November 12,

1935, in the Cyrus Fogg Brackett lectureship in applied engineering and
technology."

© Feb. 17, 1936: 2c. and aff. Feb. 20; A 90865; J. G. Harbord, New
York. (36-7333) 1637

Harkness, Georgia Elma.
Holy flame, by Georgia Harkness ... Boston, B. Hum-

phries, inc.
t

c
1935]

96 p. 21i
cm

.

Poems.
© June 3, 1935: 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13: A 92259; Bruce Hum-

phries, inc. (36-7271) 1638

Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-

A political and evltvral history of modern Europe, by
Carlton J. H. Hayes, volume 2. A century of predominantly
industrial society, 1830-1935. New York, The Macmillan
company, 1936.

xiv, 1215 p. front., plates., ports., maps (part double) geneal. tables
(part fold.) 22^cm .

Maps on lining-papers : title within ornamental border ; initials and
tail-pieces.

© Jan. 28, 1936: 2c. and aff. Jan. 29; A 91504: C. J. H. Hayes, New
York. 1639

Heyer, Gustav Richard, 1890-

Praktische seelenheilkunde ; eine einfuhrung in die psycho-

therapie fur arzte und studierende, von dr. Gustav Richard
Heyer ... (mit einem beitrag von Lucy Heyer ...) Mtinchen,

J. F. Lehmann, 1935.
184 p. illus. 23cm .

© Oct. 14, 1935 : lc. Dec. 7 : A—Foreign 30218 ; J. F. Lehmanns verlag.
(36-7238) 1640

[Hill, Mrs. Edith Marian (Knight)!
... Happy endings. Portland, Ore. [Printed by the Metro-

politan press, c
1934]

80 p. inch front, (port.) illus. 20dm .

Author's pseud.. Marian Miller, at head of title.

Stones based on incidents which appeared in the author's human
interest column in the Oregonian. cf. lntrod.

© Dec. 31. 1934; lc. and aff. Feb. 24. 1936: lc. Feb. 4: A 91945; Marian
Miller Hill. Portland. Or. (36-7215) 1641
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Horgan, Paul.

Main line west, by Paul Horgan. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

ix, 306 p., 1 1. 21cm .

"First edition."

© Mar. 19', 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93316; Harper & bros.
(36-7370) 1642

Houser, Martin Luther.
Abraham Lincoln's favorite poem: its author and his book,

by M. L. Houser. Peoria, 111., E. W. Meredith, 1935.
1 p. 1., 5-30 p. incl. facsims. 22*m .

Descriptive letterpress on versos facing facsimiles.
"A paper read on Oct. 17, 1935, before tbe Lincoln group, Chicago,

111."

© Dec 24, 1935 ; 2c. Jan. 6, 1936 ; aff. Mar. 14 ; A 92822 ; M. L. Houser,
Peoria, 111. (36-7386) 1643

Husted, William Hardee.
Bott, the story of a schoolmaster, by William H. Husted.

New York, Coward-McCann, inc., 1936.
xi, 307 p. front., ports. 21cm .

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 20; A 93273; Coward-McCann, inc.

1644

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, fourth

special session, November 23, 1931. Kept to date by cumula-
tive annual pocket parts, with annotations from the cases con-

struing or applying the laws, and with tables and index.

Chapter 38. Criminal code §§ 1-580. By the publishers' edi-

torial staff. Chicago, 111., Burdette Smith company; St.

Paul, Minn., West publishing co. ; Kansas City, Mo., Vernon
law book company ^1935]

x, 789' p. 24cm .

© Dec. 21, 1985; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 20; A 91498; Burdette
Smith co., Vernon law book co.. and West pub. co. 1645

Jones, Rufus Matthew, 1863-

Spiritual energies in daily life, by Rufus M. Jones ... New
and rev. ed. New York, The Macmillan company, 1936.

xx, 196 p. 19i
cm

.

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 11; A 92182: Macmillan co.

(36^7291) 1646

Jones, Rupert.
Lessons and exercises in printing, by Rupert Jones ...

[Akron, O.,
c
1936]

2 v. illus. 23cm .

Contents.—v. 1. First term, second term, third term.—v. 2. Advanced
course.

© Feb. 28, 1936; 2c. each and aff. Mar. 10: A 93107. 931 08; R. Jones,

Akron, O. (36-7249) 1647, 1648
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Lawson, John Howard, 1895-

Theory and technique of playwriting, by John Howard
Lawson. New York, G. P. Putnam's sons

[

c
1936]

xiv p., 1 1., 315 p. 21cm .

Contents. —-History of dramatic thought.—The theatre today.—Dy-
namics of construction.—Mechanics of construction.

© Mar. 13, 1936: 2c. Mar. 16: aff. Mar. 14: A 92:306: J. H. Lawson,
New York. (36-7353) 1649

Leahy, William Harrall.

How to protect business ideas: a stucty of trade-marks,

patents, copyrights, labels and kindred properties, by William
H. Leahy ... foreword by Isaac W. Digges ... New York and

London, Harper & brothers, 1936.
ix, 157 p. illus., pi. 22cm .

"First edition."

"Government publications" : p. 151.

© Mar. 5. 1936: 2c. Mar. 6: aff. Mar. 7; A 9307'3 ; Harper & bros.

(36-7329) 1650

List, Rudolf, 1901-

... Tor aus dem dunkel, gedichte. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1935.
70,

t2j p. 22 cra
.

© Nov. 7. 1935: lc. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30312; Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-7222:) 1651

Lobe!, Josef, 1882-

Robert Koch; geschichte eines glucklichen, von dr
. Josef

Lohel ... Zurich, Bibliothek zeitgenossischer werke [1935]
318, t2i p. 18|cm .

© Oct. 31. 1935: lc. Dec. IS: A—Foreign 30029: Bibliothek zeitgenos-
sischer werke, verlags a.-g. (36-7244) 1652

Louisiana. Laws, statutes, etc.

... Code of criminal procedure and criminal statutes of

Louisiana. Edited by Benjamin Wall Dart ... annotated by
George A. Wilson ... assisted by the publisher's editorial staff.

r
1935 cumulative annual pocket supplement. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
]

c1935.
1 p. L, 93 p. 25|cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© Dec. 20. 1935: 2c. Jan. 13, 1936: aff. Jan. 17; A 91283; Bobbs-
Merrill co, 1653

... Code of practice of the state of Louisiana, Edited by
Benjamin Wall Dart ... annotated by George A. Wilson ...

assisted by the publisher's editorial staff'.
c
1935 cumulative

annua] pocket supplement. Indianapolis, The Bobbs-Merrill

companv] c1935.
1 p. l.*50 p. 25|cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© Dec. 20. 1935: 2c. Jan. 13, 1936: aff. Jan. 17: A 91284; Bobbs-
Merrill co. 1654
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Lucas, Barbara.
The trembling of the sea, by Barbara Lucas . . . New York

and London, Harper & brothers, 1936.
4 p. 1., 3-328 p. 191cra

.

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93313; Harper & bros.

(36-7257) 1655

MacDonald, William Colt.

California caballero [by] William Colt MacDonald. New
York, Covici-Friede flMfy

vi, 314 p. 19i
cm

.

© Mar. 19. 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 12 ; A 93330 ; Allan William Colt
MacDonald, Laguna Beach, Calif. (36-7372) 1656

Magali, pseud.

... La femme sans visage. Paris, J. Tallandier [1935]
2 p. L, [7]-256 p. 161cm . (On cover: Les romans bleus)

© July 15, 1935; 1c. Oct. 2: A—Foreign 29785; Societe d'editions et

de publications, Paris. (36-7228) 1657

... Le prisonnier de Berengere. Paris, J. Tallandier [1935]
2 p. 1., t

7]-256 p. lSi ™.

© July 6, 1985 ; lc. Aug. 29 ; A—Foreign 29788 ; Societe d'editions et de
publications, Paris, (36-7273) 1658

Man's regeneration; what it is and how to meet it. By Am-
brose and Anola ... [Asheville, N. C, Biltmore press] 1935.
116 p. 23im .

© Dec. 14, 1935; 2c. Dec. 16; aff. Jan. 2, 1936: A 88975; Anna Addams
MacDonald, Pisgah Forest, N. C. 1659

Meyer, Fulgence, father, 1876-

God is dying; sermons on the seven last words of Jesus, by
Rev. Fulgence Meyer ... Milwaukee, The Bruce publishing

company
[

c
1936]

87 p. 19Fm .

© Feb. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92110'; F'. Meyer, Cincinnati.
(36-7293) 1660

Muiiiz, Alfredo.

Dictados practicos. 1. ed. [Por] Alfredo Muiiiz
ty 3

Ana
Maria O'Neill.

t
San Juan, P. R., Printed by Cantero Fernan-

dez & cia, 1936]
2 p. L, xvi, 192 p. 23-|-cm .

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Mar. 10; A 93104; A. Mnfiiz and Ana
Maria O'Neill, % University of P. R., Rio Piedras, P. R.
(36-7252) 1661

Nervo, Amado, 1870-1919.

Confessions of a modern poet, Amado Nervo [translated byj

Dorothy Kress. Boston, B. Humphries, inc.
t

c1935]
4 p. 1., 11-50 p. 19^cm .

Includes translations from his poetry (p. 25-50)

© Jan. 17, 1935; 2c. Mar. 12. 1936: aff. Mar. 13; A 92252; Bruce Hum-
phries, inc. (36-7354) 1662
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Nichols, Madaline. Wallis, 1898-

A bibliography of articles in Nosotros; general literary

criticism, exclusive of Hispanic American literature, by Mada-
line W. Nichols and Lucia Burk Kinnaird. New York, Colum-
bia university

r

c
1935]

3 p. I., 84 p. 2(Hcm . (Publications of the Institute of French studies,

inc.)

© Oct. 1, 1935; 2c. and aff. Feb. 10, 1936; A 91686; G. L. van Roos-
broeck, New York. (36-7251) 1663

Richardson, Frank Herbert, 1867-

F. H. Kichardson's bluebook of projection: sound section in

collaboration with Aaron Nadell. 6th ed. New York, Chi-

cago [etc.] Quigley publishing company, inc., 1935.

2 p. L, vii-xiv, 709 p. illus., diagrs. 23icm .

Published 1910, 1912 and 1916 under title : Motion picture handbook

;

1922 under title : Richardson's handbook of projection for theatre man-
agers and motion picture projectionists; 1927-30 under title: Richard-
son's handbook of projection ; the blue book of projection.

© Nov. 18, 1935 ; 2c. Nov. 19 : aff. Dec. 13 ; A 90271 ;
Quigley pub. co.,

inc. (36-7332) 1664

Robert-Dumas, Charles,

... "Ceux du S. R." L'embardee. Paris, A. Fayard & c
le

[1935]

255, [1] p. 18i
cm

.

© May 15, 1935; lc. Aug. 21; A—Foreign 28802; A. Fayard et cie.

(36-7219) 1665

... "Ceux du S. R." L'homme a abattre. Paris, A. Fayard
& c

Ie
[1934]

254 p., 1 1. 18i
cm

.

© Oct. 1, 1934; lc. Mar. 26, 1935: A—Foreign 27448; A. Fayard et cie.

(36-7221) 1666

... "Ceux du S. R." L'idole de plomb. Paris, A. Fayard &
c
le

[1935]
254 p.. 1 1. 18i

cm
.

© Feb. 1, 1935: lc. Aug. 21; A—Foreign 28803; A. Fayard et cie.

(36-7220) 1667

... "Ceux du S. R." Les loups entre eux. Paris, A. Fayard
& c

le
[1934]

2 p. 1., [7]-255, [1] p. 18i
cm

.

© July 15, 1934 : lc. Mar. 26, 1935 : A—Foreign 27449 ; A. Fayard et cie.

(36-7218) 1668

Rogge, Alma, 1894-

... Leute an der bucht, erzahlungen. Bremen, C. Schune-

mann
[

c
1935j

126, t2] p. 19|cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

© Nov. 5. 1935 : lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30321 ; Carl Schiinemann.
(36-7272) 1669
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Rosenfeld, Paul, 1890-

Discoveries of a music critic
t
by] Paul Rosenfeld. New

York, Harcourt, Brace and company
t

c1936]

x, 402 p. 22 CIn
.

"First edition."

"Biographical appendix" (including bibliographies) : p. 361-31)0.

© Feb. 27, 1936; 2e. and aff. Mar. 4; A 92071: Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-7304) 1670

Scheibelreiter, Ernst, 1897-

... Die frohe ernte, gedichte. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1935.

63 p. 22cm .

© Oct. 17. 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30310; Paul Zsolnav
verlag, a.-g. (36-7230) 1671

Schmidtbonn, Wilhelm August, 1876-

... Lebensalter der liebe, drei erzahlungen. Bremen, C.

Schiinemann
t

c
1935]

117, [It p. 19i
cm

.

At head of title : Wilhelm Schmidtbonn.
Illustrated t.-p.

"Erstes bis zehntes tausend."
Contents.—Der baum im wasser.—Die gekiisste frau.—Der einsame

reiter.

© Nov. 5>, 1935 : lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign 30318 ; Oarl Schiinemann.
(36-7229) 1672

Selle, Frank Frederick, 1877- comp.

... Sermon illustrations, compiled by the Rev. F. F. Selle and
the Rev. Ewald Plass. St. Louis, Mo., Concordia publishing

house, 1935.
ix, 496 p. 23i

cm
. (The Concordia pulpit for 1936. vol. vn)

© Oct. 31, 1935: 2c. and aff. Jan. 25. 1936: A 90459: Concordia pub.
house. (36-7289) 1673

Seymour, Edward Loomis Davenport, 1888- ed.

The garden encyclopedia; a complete, practical and con-

venient guide to every detail of gardening; illustrated with

250 halftones and 500 line drawings made expressly for this

work; written by a group of horticultural experts and edited

bv E. L. D. Sevinour ... New York, W. H. Wise & co., 1936.
' 2 p. 1., iii-x. 1300 p. col. front., illus. 23i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Feb. 25, 1936: 2c. and aff. Mar. 4; A 93083: Win. H. Wise & co.

(36-7380) 1674

Shields & company, New York.

The Public utility act of 1935; a study of the act, and its

possible effect on the securities of the major utility systems.

New York, Shields & company. Statistical dept. [1935}
59 p. 28cm .

© Nov. 9. 1935: 2c. and Jiff. Nov. 13; A 89558: Shields & co.

(36-7233) 1675
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Shirley Temple's favorite poems. Authorized ed. Illus-

trated by Binnie Brueggeman. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

t

c
1936]

1 p. 1., 9-93 p. front., illus. 19cra
.

© Mar. 5, 1986; 2c. Mar. 9: aff. Mar. 6; A 92204; Saalfield pub. co.

(36-7217) 1676

Simrall, Marguerite M.
... I touched her hand and other poems, by Marguerite M.

Simrall. Philadelphia, Dorrance & company
r

c
1936]

80 p. 19^cm . (Contemporary poets of Dorrance, 146)

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 93123; Dorrance & co., inc.

(36-7268) 1677

Smith, Bradford, 1909-

To the mountain, by Bradford Smith. Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company ^1936]

370 p. illus. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 23: A 92417; Bobbs-Merrill co.

(36-7369) 1678

Storke, Charles Albert, 1847-

The English Storkes in America, compiled by C. A. Storke

... [Santa Barbara, Calif., Printed by the News-press pub-

lishing company, c1936
]

2 p. 1., iii, [238] p. front., plates, ports., plan, 2 facsim. 26cm .

Various pagings.
Includes blank pages for family records.
"References" : p. t

234]-[237]

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92325; Louise Parrott Peck,
Santa Barbara, Calif. (36-7387) 1679

Taylor, George Braxton, 1860-

Virginia Baptist ministers. 6th series, 1914^-1934, with sup-

plement, by George Braxton Taylor ... with a foreword by
R. H. Pitt ... Lynchburg, Va., J. P. Bell company, inc., 1935.

xiv, 518 p. 20cm .

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Feb. 7: A 91685; G. B. Taylor, Hollins, Va.
(36-7290) 1680

Taylor, Ruth, 1898-

The kitchenette cook book, by Ruth Taylor. New York,

C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
6 p. 1.. 3-299 p. diagrs. 21|cra

.

© Feb. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92338; Charles Scribner's sons.
(36-7327) 1681

Temple, William, abp. of York, 1881-

The centrality of Christ; four lectures delivered at the Col-

lege of preachers, Washington, by William Temple, archbishop

of York. New York, Milwaukee, Morehouse publishing co.,

1936.
4 p. 1., 115 p. 18cm . {Half-title: Washington cathedral series)
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Temple, William—Continued
Contents.—Revelation.—The incarnation.—Sin and atonement-

Christianity, ethics, and politics.

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and ait*. Feb. 17 ; A 90835 ; Morehouse pub. co.

(36-7297) 1682

Trexler, Samuel Geiss, 1877-

Out of thirty-five years ; being leaves from the life book of a

Lutheran pastor who looks out on the world and sees both

good and evil. By Samuel Trexler ... New York, London,

G. P. Putnam's sons, 1936.
159 p. front, (port.) 21i

cm
.

© Mar. 13, 1936; 2c. Mar. 16: aff. Mar. 14: A 92305; G. P. Putnam's
sons. (36-7292) 1685

U. S. Constitution.

The Constitution of the United States, edited with notes

and charts by William R. Barnes; with an introduction, re-

printed from An outline of American government, by Wal-
lace S. Sayre, ph. d. New York, Barnes & Noble, inc.

t

c
1936]

2 p. 1.,
44* p. diagrs. 21cm .

"References" : p. 8 ; Bibliography : p. 42-44.

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92104; Barnes & Noble, inc.

(36-7235) 1684

The United States patents quarterly ... reports of cases re-

lating to patents, trade marks and copyrights ... volume
26 ... Washington, D. C, The Bureau of national affairs,

inc. [1935]
vii, 409' p. diagrs. 23|cm .

On cover: July-Sept., 1935.

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 22; A 91382; Bureau of natl. affairs,

inc. 1685

Urbanitzky, Grete von, 1893-

... Heimkehr zur liebe, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1935.
332, [1] p. 19xllcm

.

"1.-8. tausend."

© Oct. 17, 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30305; Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-7226) 1686

Vaughan, Wayland Farries, 1901-

General psychology, by Wayland F. Vaughan ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.

[

c1936
]

xxi, 634 p. illus., 2 col. pi. on 1 1., diagrs. 21cn

"First edition."

References under "Projects" and "Experiments".
© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Mar. 12: A 93133; Doubleday. Doran & co.,

inc. (36-7296) 1687

Whitney, Gertrude Clara Louise, 1899-

Sled against the door; poems by Gertrude C. L. Whitney ...

Boston, B. Humphries, inc.
r

c
1936]

51 p. 20i
cm

.

© May 14. 1935: 2c. Mar. 5, 1936: aff. Mar. 3; A 92142: G. O. L.

Whitney, New York. (36-7270) 1688
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American laryngological, rhinological and otological society,

inc.

Transactions of the forty-first annual meeting ... held in

Toronto, Canada, June 3, 4 and 5, 1935.
t
New York, N. Y.]

The Society. 1935.

viii, 684 p. illus., diagrs. 23cm .

© Feb. 3, 1936 : 2c. and an3. Feb. 6 ; A 91631 ; Amer. laryngological, rhi-

nological and otological soc, inc., Sharon, Conn. 1689

Arbnthnot, Joan.

More profit than gold, by Joan Arbuthnot. New York, C.

Scribner's sons, 1936.
287 p. inch map. plates, fold. map. 211cm .

© Feb. 18, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 10; A 92401; Charles Scribner's
sons. (36-7459) 1690

Arragon, Reginald Francis.

... The transition from the ancient to the medieval world,

by K. F. Arragon ... New York, H. Holt and company
t

c
1936i

x. 134 p. 19i
cm

. (The Berkshire studies in European history)
"Bibliographical note" : p. 127-130.

© Feb. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92064; Henry Holt & co., inc.

(36-7414) 1691

Asinari di San Marzano, Roberto, 1894V-

... Dalla piana somala all' altipiano etiopico; attraverso le

terre del Dirre Arra, Gherire, Bale, Arussi, Sidamo, Gambata,
Guraghe, Scioa, Cercer, Harrar, Ogaden. In appendice: De-
scrizione delle principali comunicazioni del sud-ovest etiopico.

Con 3 carte, 3 schizzi e 227 fotografie. Roma, Edit. 1' "Azione

coloniale" [1935]
238 p. plates (part fold.) maps (part fold.) 25cm .

At head of title ; Cap. Roberto di San Marzano.

© Oct. 1. 1935; lc. Jan. 10, 1936; A—Foreign 30237: Editrice l'Azione
coloniale. (36-7338) 1692

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up to

date Kerr's cyclopedic California codes, Henning's General
laws, third edition, and also cases from Idaho and Montana
[1935] ... bringing decisions down to 90 Cal. dec. 242, 82 Cal.

App. dec. 698, 2 Cal. supp. 152, 48 Pac. (2d) 1120 (Cali-

fornia, Idaho and Montana cases) Prepared and annotated

by Everett H. Roan. San Francisco, Bender-Moss companv.
1936.
iii, [1]. 406 p. 25^cm

.

© Jan. 30, 1936 : 2c. and aff. Feb. 11 : A 90735 ; Bender-Moss co. 1693

Beasley, Henry Mountifori, 1876-
The Beasley contract bridge system, by Lt.-Col. H. M. Beas-

ley ... London, Associated newspapers, ltd. [1935]
128 p. 19™.

© lc. Feb. 15. 1936: A ad int. 21127; pubd. Dec. 17. 1935: J. H. M.
Beasley. London. (36-7396) 1694
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Beck, Thor Jensen, 1882-

Northern antiquities in French learning and literature

(1755-1855) ; a study in preromantic ideas, by Thor J. Beck,
volume 2 : The Odin legend and the oriental fascination. New
York, Columbia university, c1935.

362 p. 24| cm
. (Publications of the Institute of French studies, inc.)

© Oct. 1, 1935; 2c. and aff. Feb. 10, 1936; A 91691 ; G. L. van Roosbroeck,
New York. 1695

Billy, Andre, 1882-

... Quel homme es-tu? Roman moderne. [Paris] E. Flam-
marion

c

c
1936]

245 p., 2 1. 18i
cm

.

© Jan. 9, 1936; lc. Feb. 7; A—Foreign 30258; Ernest Flammarion.
(36-7443) 1696

Bischoff, Friedrich, 1896-

... Die goldenen schlosser; roman. Berlin, Propylaen-verlag

^1935]
560, [1] p. 20£cm .

© Nov. 7, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30355; Propylaen-verlag,
g. m. b. h. (36-7497) 1697

Black, Harold Garnet, comp.
The upward look; a volume of morning devotions for the

family altar, compiled and edited by Harold Garnet Black, in

collaboration with Gaius Glenn Atkins. Boston, New York,

Houghton Mifflin company, 1936.

t392] p. 19cm .

© Mar. 10', 19361 ; 2c. and! aff. Mar. 14 ; A 93174 ; H. G. Black, Beverly
Hills, Calif. (36^7424) 1698

Bowman, Jeanne.
The perfect stenographer, by Jeanne Bowman. New York,

Phoenix press
[

c
1935]

249 p. I9icm .

© Dec. 1, 1935; 2c. Mar. 27, 1936; aff. Mar. 25; A 92566; Phoenix press.

(36-7587) 1699

Bradford, Gamaliel, 1863-1932.

Elizabethan women, by Gamaliel Bradford ; edited by Har-

old Ogden White. [Boston] Houghton Mifflin company, 1936.

7 p. 1., 3-242,
t
l] P. front. 22cm .

Essays.
Contents.—The daily life of Elizabethan women.—The women of

Elizabethan literature.

© Mar. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 14; A 93176; Helen F. Bradford,

Wellesley Hills, Mass. (36-7411) 1700

Brown, Forrest Raymond.
The boss of Lonely valley, by Forrest Brown. New York,

Dodge publishing company
t

c
1936]

4 p. l., 3-276 p. 19£cra
.

"First edition."

© Mar. 16, 1986; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 93393: Forrest Brown,

South Braintree, Mass. (36-7483) 1701
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Buchholz, Gerhard T.

... Das golclene tor; ronian. Berlin, Drei masken verlag

a, g. ["1935!

309 p. 21cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 6, 1986; A—Foreign 30843; Drei masken
verlag, a.-g. (36-7499) 1702

[Buffum, Este Erwood] 1874-1927.

Modern woodmen of America ; a history. Volume 2. Con-
tinuation of the story of the society from its inception in 1883

1o and including 1926.
f
Rock Island, 111., Modern woodmen

press, c
1935]

313, [36] p. plates, ports., facsims. 23cm .

© Jan. 20, 1936 ; 2c. Feb. 7 : aff. Feb. 6 ; A 91634 ; Modern woodmen of
America, Rock Island, 111. 1703

California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor, volume 6-7 ... San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
2 v. 24-J

cm
.

Contents.—v. 6. Food to Inferior courts.—v. 7. Initiative and refer-

endum to Military.

© Jan. 17, 1936 ; 2c. each Jan. 27 ; affs. Feb. 8 ; A 90732, 90733 ; Bancroft-
Whitney co. 1704, 1705

Cannell, John Clucas,

The master book of magic, by J. C. Cannell. London,
Quaker oats, limited [1935]

64 p. illus. 17cm .

Advertising matter : p. 61-64.

© lc. Jan. 6, 1936 ; A ad int. 21118 ; pubd. Dec. 1, 1935 ; Quaker oats, ltd.

(36-7393) 1706

Chabot, Frederick Charles, 1891-

The Alamo; mission, fortress and shrine, by Frederick C.

Chabot; history of the altar of Texas liberty ... San An-
tonio, The Leake company

[

c1935
]

53 p. front., pi., port. 24™.
Title vignette.

Bibliography : p. 53.

© Feb. 27, 1935; 2c. Feb. 25, 1936; aff. Apr. 16; A 92216; F. C. Chabot.
San Antonio. (36-7463) 1707

Christopher, Frederick, 1889- ed.

A textbook of surgery by American authors, edited by Fred-
erick Christopher ... with 1349 illustrations on 730 figures.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
xix, 1608 p. illus. 25cm .

Includes "References".

© Feb. 26, 1936; 2c. Feb. 29: aff. Mar, 2: A 92025: W. B. Saunders co.

(36-7468) 1708

Coleman, McAIister, 1889-

Red neck
r
bv! McAIister Coleman and Stephen Raushen-

bush. New York city, H. Smith & R. Haas ^1936]
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Coleman, McAlister—Continued
352 p. 191cm .

© Mar. 23, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92479; Harrison Smith and
Robert Haas, inc., % Random house, New York. (36-7509) 1709'

r
Collie, Mrs. Ruth! 1889-

Women of the Bible, by Wilhelmina Stitch (pseud.^ Lon-

don, Methuen & co., ltd. [1935]
x p., l 1., 271, [1] p. l&m .

© lc. Jan. 7, 1936; A ad int. 21006; pubd. Nov. 7, 1935; R. Collie,

London. (36-7348) 1710

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... Terms of April and Sep-

tember, 1935. Newton C. Garbutt, reporter. Volume 97. Den-
ver, Bradford-Robinson, 1935.

xvi, 643 p. 23cm .

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 91778; State of Colorado,
Denver. 1711

Cosgrove, Frances, ed.

Scenes for student actors; dramatic selections from new
plays, volume 2. Edited with notes by Frances Cosgrove.

New York, Los Angeles, S. French; Toronto, S. French (Can-

ada) ltd.;
t
etc, etc.] 1935.

ix, 146 p. I9icm .

© Sept. 10, 1935 ; 2c. and aff. Feb. 5, 1936 ; A 91604 ; Samuel French.
1712

Cronin, Archibald Joseph, 1896-

Die sterne blicken herab, roman von A. J. Cronin . . . Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1935.
2 v. 20i

cm
.

"Deutsch von Richard Hoffmann."

© Nov. 21, 1935 ; lc. each Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30304 ; Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-7355) 1713

Ditmars, Raymond Lee, 1876-

Serpents of the northeastern states; a guide to the venomous
and non-venomous species of the North Atlantic and New
England areas. By Raymond L. Ditmars ... New ed., rev.

and enl. New York, New York zoological society
[

c1935
]

40, [22] p. incl. illus., col. pi. 24cm .

"First published in the bulletin, New York zoological society, of May-
June, 1929, as 'Serpents of the eastern states'."

"Books of reference on serpents" : p. 40.

© Aug. 29, 1935; 2c. Mar. 13, 1936; aff. Mar. 12; A 93206; New York
zoological soc. (36-74030 1714

Dratler, Jay.

Manhattan side street, by Jay Dratler. New York, Toronto,

Longmans, Green and co., 1936.
3 p. 1., 378 p. 19£cm .

"First edition."

© Mar. 20i, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 92541; J. Dratler. New
York, (36-7479) 1715
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Drury, Samuel Smith, 1878-

Draw near with faith, by S. S. Drury ... New York, Lon-

don, Harper & brothers, 1936.

xviii, 163, [1] p. 18cm .

"First edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Mar. 4; A 92224; Harper & bros.

(36-7425) 1716

Essays in honor of William E. Dodd, by his former students

at the University of Chicago; edited by Avery Craven.

Chicago, 111., The University of Chicago press ^lOSS]

ix, 362 p. 23|cm .

Contents.—The southern backcountry on the eve of the revolution,
by Philip Davidson.—George Washington and the French revolution

—

the first phase, by L. M. Sears.—Contemporary opinion in Virginia of

Thomas Jefferson, by Maude H. Woodfin.—The apologia of American
debtor states, by R. C. McGrane.—The fabric of Chicago's early society,

by Bessie L. Pierce.—The reaper industry and midwestern agriculture,
1855-75, by W. T. Hutchinson.—Charles Sumner and the crisis of 1860-
61, by Laura A. White.—America and the freedom of the seas, 1861-65,
by F. L. Owsley.—Some problems facing Joseph E. Johnston in the
spring of 1863. by D. B. Sanger.—Salmon P. Chase and the nomina-
tion of 1868, by D. V. Smith.—The new South and the old crop (1865-
80) by H. C. Nixon.—The ideology of American expansion, by J. W.
Pratt.

© Dec. 26, 1985; 2c. and aff. Mar. 23, 1936; A 92453; University of Chi-
cago, Chicago. (36^7460) 1717

Federal digest. 1935 annual. Covering volumes 73-78 Fed-
eral, Second series, 8-11 Federal supplement, 55 Supreme
court reporter, and cases reported in United States reports,

vols. 293-295, Lawyers' edition, United States reports, vol.

70, Appeal cases, District of Columbia reports, vol. 64.

With tables of statutes construed and digested ... By the

publisher's editorial staff ... St. Paul, West publishing

co.
t

c
1935]

1264 p. 26cm .

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90812; West pub. co. 1718

Feinberg, Charles.

Premillennialism or amillennialism ? The premillennial and
amillennial systems of interpretation analyzed and compared.
By Charles Feinberg ... Grand Rapids, Mich., Zondervan
publishing house

[

c1936
]

7 p. 1., 17-250 p. 20cm .

© Feb. 20, 1936 : 2c. Mar. 6 ; aff. Mar. 5 ; A 93052 ; Zondervan pub. house.
(36-7421) 1719

Field, Peter.

The boss of the Lazy 9, by Peter Field. New York, W. Mor-
row & co., 1936.

4 p. 1., 3-246 p. 19icm .

© Mar. 25, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92553 ; William Morrow & co.,

inc. (36-7585) 1720
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Frank. Josef Maria, 1895-
... Per und Petra; ein Bornholm-roman. Berlin, Universitas

^1935]
3 p. L, 9-397, [1] p. l&m .

© Oct. 20, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30858: Universitas
cleutsche verlags-aktiengesellsehaft. (36-7498) 1721

Glasgow, Maude.
The Scotch-Irish in northern Ireland and in the American

colonies, by Maude Glasgow ... New York, G. P. Putnam's
sons, 1936.

xxi p., 1 L, 25-345 p. 21cm .

© Mar. 13, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 92307; G. P. Putnam's
sons. (36-7413) 1722

Golden, Ross, 1889- ed.

Diagnostic roentgenology; Ross Golden, m. d., editor ...

New York, Edinburgh, T. Nelson and sons, 1936.
xi, 854, 13 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 25|cm .

"References" at end of each chapter except chapters n and xi.

© Feb. 5, 1936 ; 2c. and aff. Feb, 10 ; A 91657 ; Thomas Nelson & sons.

(36-7473) 1723

Green, Eleanor.

The hill
t
by

3
Eleanor Green. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & co., inc., 1936.
6 p. 1., 3-186 p. l&m.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 93376: Doubleday, Doran &
co., inc. (36-7482) 1724

Gunther, John, 1901-

Inside Europe, by John Gunther. London, H. Hamilton

[1936]
5 p. 1., 13-496 p. 22cm .

"Acknowledgments and bibliography" : p. 486-489.

© lc. Feb. 19, 1936; A ad int. 21112; pubd. Feb, 7; Harper & bros.,

New York. (36-7415) 1725

Hall, Leland, 1883-

They seldom speak, by Leland Hall; decorations by Mait-

land de Gogorza. New York, Harcourt, Brace and company

E
*L936]
3 p. 1., 3-347 p. illus. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 2.6; aff. Mar. 27: A 92561: L. Hall, North-
ampton, Mass. (36-7583) 1726

Hardy, Jocelyn Lee, 1894-

Never in vain
t
by] J. L. Hardy. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

6 p. 1., 3-336 p. incl. front. 20tf*.
Illustrated t.-p.

"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A <):ttS0: J. L. Hardy, Rougham,
King's Lynn, England. (36-7481) 1727
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Hayes, Timothy.
The two-gun parson, by Timothy Hayes. New York, Phoe-

nix press
r

c
1936]

1 p. 1., 7-259 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, iaS6: 2c. Feb. 27: aff. Mar. 25; A 92474; Phoenix press.

(36-7591) 1728

Heyse, Hans, 1891-

... Idee imd existenz. Hamburg-, Hanseatische verlagsanstalt

^1935]
363 p. 23cm .

© June 12, 1935; lc. Oct. 15; A—Foreign 29549; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. (36-7429) 1729

Hindbeck, Hanna.
Der wind schlagt um am Bosporus ; tagebuch eines einfaehen

Tiirken, herausgegeben von Hanna Hindbeck. [Berlin] At-

lantis-verlag [1935]
207, [1] p. 20cm .

Published in Swedish, 1935, under title : Vinden vander vid Bosporen.

© Apr. 4, 1935; lc. July 10; A—Foreign 28424; Atlantis-verla g, g. m.
b. h. (36-7340) 1730

Hoffecker, Douglas Meade.
The Wall street murders

t
by] Douglas M. Hoffecker. New

York, Fortuny's
r

c1936
]

4 p. 1., 322 p. 21cm .
t
The J. Gordon Drexel series]

© Feb. 28, 1936; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 2; A 93359; D. M. Hoffecker,
New York. (36-7586) 1731

Holtby, Winifred, 1898-1935.

South Riding; a novel by Winifred Holtby. New York,
The Macmillan company, 1936.

xvii, 569 p. 21cm .

"Ave atque vale, an epitaph by Vera Britain" : p. 565-569.

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92523; Macmillan co.

(36-7597) 1732

Houben, Heinrich Hubert, 1875-

Christopher Columbus; the tragedy of a discoverer, by
H. H. Houben ; translated by John Linton. New York, E. P.

Dutton & co., inc. ^1936]
vi p., 1 L, 308 p. 23cm .

"First edition."

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 13; A 92304; E. P. Dutton &
co.. inc. (36-7464) 1733

Howes, Royce.
The Callao clue, by Royce Howes ... Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran and com-
pany, inc., 1936.

3 p. 1., v-vii p., 1 1., 276 p. illus. (plans) 19*ein
.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 93378; Royce B. Howes,
Detroit. (36-7478) 1734
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Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated.
{
v. 19-20] Compiled and

edited by Palmer D. Edmunds ... Chicago, Callaghan and
company, 1936.

2 v. 24icm .

Contents.—
t
v. 19] Practice-equity. Practice-general provisions.

—

[V. 20] Practice-municipal and city courts.

© Jan. 30, 1935; 2c. each and affs. Feb. 3; A 91579, 91580'; Callaghan
& co. 1735, 1736

Illinois. Supreme couft.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... Volume 361. Containing cases in which opinions

were filed in June and October, 1935, and cases wherein re-

hearings were denied at the October and December terms, 1935.

Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington,

111., 1936.
xxi,

t
23]-715 p. 22|-cm .

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 6; A 90631; Samuel P. Irwin,
Bloomington, 111. 1737

Jeans, Philip Charles, 1883-

. . . Essentials of pediatrics for nurses, by Philip C. Jeans . .

.

with two chapters by Winifred Rand ... 73 illustrations. 2d
ed. rev. Philadelphia, Montreal [etc.] J. B. Lippincott com-
pany

t
1936]

xiii, 505 p. illus., 2 pi. (1 fold., 1 col.) 21cm . (Lippincott's nursing
manuals)

"Published August, 1934. Reprinted April, 1935. Second edition,

February, 1936."

© Feb. 3, 1986; 2c. and aff. Feb. 12; A 91711; J. B. Lippincott co.

(36-7470) 1738

Johnson, Wingate Memory, 1885-

The true physician; the modern "doctor of the old school",

by Wingate M. Johnson, m. d. New York, The Macmillan
company, 1936.

xvi p., 1 1., 157 p. 19£cm .

© Mar. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92085; Macmillan co.

(36-7471) 1739

Jones, Pete.

Ride 'em Montana, by Pete Jones. New York, Phoenix

press
L

c
1935]

256 p. 19|cm .

© Dec. 1, 1935; 2c. Mar. 27, 1936; aff. Mar. 25; A 1)2567; Phoenix press.

(36-7588) 1740

Kastner, Erich, 1899-

... Emile et les detectives; traduit par madame L. Faisans-

Maury. Ed. scolaire, preparee par Arthur Gibbon Bov6e ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1936
3

v, 217 p. illus. (incl. plan) 17cm . (Heath's modern language series)

© Jan. 2,9, 1936; 2c. and aff. Feb. 7; A 91962; I). C. Heath & co.

[Copyright is claimed on character sketches, exercises, notes and vo-

cabulary, by Arthur Gibbon Bovee] (36-7431) 1741
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t
Keeler, Harry Stephen! 1890-

The Marceau case. New York, E. P. Dutton & company.
inc.. 1936.

470, [5] p. illus. 21cm .

"First printing, February, 1936 ... third printing, February, 1936."

"A 'differently presented' detective story by Harry Stephen Keeler."

—

P- [4]

© Mar. 23, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 92493; E. P. Dutton & CO., inc.

(36-7596) 1742

Kerba, Milena von.

Elf grtine kerzen, kriminalroman von Milena von Kerba.

Berlin, Ullstein ^1935,
246. [2] p. 17cm . (On cover: Ullstein biicher)

© Mar. 7, 1935; lc. Apr. 5; A—Foreign 28629; Ullstein a.-g.

(36-7495) 1743

Keyser, Edouard de, 1883-

... Sumatra ... Paris, Larousse [1935]
(reliure rouge et or) n° 25])

© Apr. 15, 1935; lc. Aug. 29; A—Foreign 28942; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau et cie. (Llbrairie Larousse) (36-7439) 1744

Kramer, Mrs. Alice Bishop.

The life in the vine, by Alice Bishop Kramer [and] Albert

Ludlow Kramer ... New York
t
etc.] Fleming H. Revell com-

pany
t

c1936]
63 p. 19^.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 26: A 90980; Fleming H. Revell co.

(36-7423) 1745

Lasseray, Andre.
... Les Francais sous les treize etoiles (1775-1783) ... Ma-

con, Imprimerie Protat freres; se trouve a Paris chez D. Jan-

vier, 1935.
2 v. vni pi. (inch ports., facsiin.) 23cm .

Paged continuously.
"Sources et bibliographie" : v. 2, p. [603]-614.

© Nov. 25, 1 935; lc. each Feb. 17, 1936; A—Foreign 30555; A. Lasseray,
Beauvais (Oise) France. (36-7388) 1746

Legros, Pierre.

... Avions modeles reduits ... Avec 125 figures dans le texte

et 9 plans de construction ... Paris, R. Bouty, c1935.
3 p. 1., [9]-126, [2] p. incl. illus., port., diagrs. 24cm".

"Ouvrage honore d'une importante souscription du Ministere de Fair."

© July 1, 1935; lc. Sept. 7; A—Foreign 29283; Ravmond Boutv.
(36-7334) 1747

Lilly, David Clay, 1870-
Faith of our fathers, by D. Clay Lilly, d. d. Richmond,

Va., Texarkana, Ark.-Tex., Presbyterian committee of pub-
lication, 1935.

143 p. I9cm .

© July 23, 1935; 2c. Feb. 26. 1936; aff. Feb. 27; A 91933; Presbyterian
committee of publication. (36-7426) 1748
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Linfield, Mary Barrow.
Day of victory

t
by] Mary Barrow Linfield. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1936.

4 p. l., 239 p. 20£cm.

"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 93385; M. B. Linfield, New
Orleans. (36-7480) 1749

Livingstone, David Stanley.

Full and by
r
bV] David Stanley Livingstone; with an intro-

duction by William McFee. New York, Dodge publishing

company
c

c
1936]

xx, 233 p. illus. 21cm .

"First edition."

© Feb. 28, 1936: 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 93395; D. S. Livingstone,
New York. (36-7^81) 1750

Lovejoy, Luther Ellsworth, 1864r-1936.

The church we love; a book of remembrance, a companion
for the quiet hour, a manual of instruction for every member
—old and young [by] Luther E. Lovejoy. New York, Cin-

cinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1935]

39 p. 17cm .

"The name of my church" and "My covenant with God and my
church" on p.

t
2] and [3] of cover.

© Dec. 31, 1935: 2c. and aff. Jan. 2. 1936: A 88964; L, E. Lovejoy,
Chicago. (36-7430) 1751

McKenna, Evelyn.

First in my heart, by Evelyn McKenna; a romance. New
York, Phoenix press ^1936]

252 p. 19i
cra

.

© Mar. 2, 1936; 2c. Feb. 27: aff. Mar. 25; A 92475; Phoenix press.

(36-7590) 1752

Miller, Mrs. Madeleine (Sweeny)
Footprints in Palestine; where the East begins, by Made-

leine Sweeny Miller (Mrs. J. Lane Miller) commendation by

Viscount Allenby, f. m. ; all photographs by J. Lane Miller.

New York [etc.] Fleming H. Revell company
f

c
1936]

223, [1] p. front., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 21, 1936: 2c. and aff. Feb. 26: A 92189; Fleming H. Revell co.

(30-7416) 1753

Mirick, Gordon Richmond.
Solid geometry and its uses. Enl. and rev. By Gordon R.

Mirick ... Marquis J. Newell ... George A. Harper ... with the

cooperation of George Walker Mullins ... Evanston, TIL, New
York [etc.] Row, Peterson and company

r

c1935]

xv p., 1 1., 181 p., 1 1., xxi-xxv p. illus., diagrs. 21cm .

© Dec. 21, 1935: 2c. Mar. 6, 1936: aff. Mar. 5; A 98058; Row. Peterson

& co. (36-7404) 1754
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Mooney, Ralph E.

Mr. Pelly's little home, by Ralph E. Mooney. New York,

Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
3 p. 1., 250 p. 19^.
"First edition."

© Mar. 18, 1936: 2c. Mar. 24: aff. Mar. 25; A 92544; R. E. Mooney,
University City, Mo. (36-7484) 1755

Morgan, Mrs. Beatrice (Burton) 1894-

The mainspring, by Beatrice Burton Morgan. New York.

Farrar & Rinehart, inc.
[

c1936
]

3 p. 1., 3-282 p. 19£cm .

© Mar. 23, 1936; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 24; A 92494; B. B. Morgan,
Belleair, Fla. (38-7485) 1756

Munro, Hugh.
... Artificial restrictions on consumption and how to remove

them; the repayment of national debt, by Hugh Munro ...

Dingwall, G. Souter
t
1935

D

cover-title, 27 p. diagr. 21|cm .

At head of title : Economic research.

© 1c. Jan. 11, 1936; A ad int. 21120; pubd. Jan. 1; H. Munro, Cambus-
lang, Scotland. (36-7320) 1757

Nance, Ellwood Cecil, 1900-

From dust to divinity, by E, C Nance . . . [Tampa, Tribune
press, inc.,

c1935]
107 p. front, (port.) 20cm .

© June 7, 1935; 2c. Jan. 31, 1936: aff. Jan. 30; A 90583; E. C. Nance,
Tampa, Fla. (36-7571) 1758

National safety council.

... Transactions, National safety council, incorporated [1935]

Twenty-fourth annual safety congress. Louisville, Kentucky,
October 14 to October 18, 1935, The Brown, Kentucky and
Seelbach hotels. [Chicago, National safety council, inc.]

c
1936.

544 p. illus. 23cm .

On cover : General and industrial sessions.

© Jan. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 3; A 91576; Natl, safety council, inc.

1759

Not long for this world, by Lady Cynthia Asquith, Gabrielle

Vallings, Miranda Stuart
r
and others] ... New York, The

Telegraph press
r

c1936
1

3 p. 1., t
9]-224 p. I9cm .

Short stories.

"First printing in the United States, March, 1936."

© Mar. 24. 1936: 2c. and aff. Mar. 26; A 93397; Telegraph press,

Harrisburg, Pa. (36-7584) 1760

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported by

J. L. W. Henney, Court of appeals reporter, Clinton Collins,

H. L. Connett, assistant reporters. Volume 49. Official ed.

Columbus. The F. J. Heer printing co., 1935.
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Ohio. Courts of appeals—Continued
li, 642 p. 22cm .

© Jan. 6, 1936; 2c. Jan. 16; aff. Feb. 6; A 91727: J. L. W. Henney, for
the state of Ohio, Columbus, O. 1761

Palmer, Stuart.

The puzzle of the red stallion, by Stuart Palmer ... Gar-
den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran and company, inc., 1936.

ix p., 1 L, 307 p. inch front. 20cm .

"First edition."

©. Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 93377; S. Palmer, Los
Angeles. (36-7594) 1762

Petersen, Elmore, 1888-

A market analysis of the Denver wholesale trade territory,

by Elmore Petersen ... Boulder, Col., University of Colo-

rado, 1936.
xiv, 183 p. inch front., illus. (maps) tables (1 fold.) diagrs. 23*cm .

Bibliography: p. 156-160.

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 11: A 92013: University of Colo-
rado. (36-7454) 1763

Pinchon, Edgcumb, 1883-

Until I find— a novel of boyhood, by Edgcumb Pinchon.

New York, A. A. Knopf, 1936.
7 p. 1., 3-324 p., 1 1. 20*m .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Mar. 23i, 1986; 2c. Mar. 24: aff. Mar. 25; A 92495; E. Pinchon, Holly-
wood, Calif. (36-7598) 1764

Polo, Marco, 1254-1323 ?

Marco Polos rejser genfortalt af Aage Krarup Nielsen.

K0benhavn, Gyldendal, 1935.
203, [1] p., 1 1. illus., plates, port., facsim., fold. map. 26°™

"Fortegnelse over anvendt litteratur" : 1 leaf at end.

© Nov. 6, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30162: Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (36-7398) 1765

Rath, Virginia.

Murder on the day of judgment
r
by] Virginia Rath. A

Rocky Allan story. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime
club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

4 p. 1., vii-viii p., 1 1., 267 p. 19^.
"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24: A 93379: Virginia Anne Rath,
San Francisco. (36-7595) 1766

Renard, Maurice Charles, 1888-

... Pour lire a la chandelle. Caen, Robert & c
le

r

c1935
1

3 \). 1., t
9]-245 p., 1 1. 22cm .

At head of title : Maurice-Ch. Renard.
On cover : Collection de contes.

© Nov. 1, 1935; lc. Nov. 13; A—Foreign 29793: M. C. Rennrd, Caen
(Cfclvados) France. (36-7438) 1767
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Rittershaus, Ernst, 1881-

Konstitution oder rasse? Von dr. med. Ernst Rittershaus

... mit 170 abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.

209 p. illus. (inch facsims.) 23em .

Ubersicht fiber das herangezogene schrifttum" : p. [198]-203.

© Nov. 18, 1935; lc. Doc 7: A—Foreign 30216; J. F. Lehmanns verlag.
(36-7:-!!).-,. 1768

Robert de Clan, fl. 1200-1216.

The conquest of Constantinople; translated from the Old
French of Robert of Clari b}^ Edgar Holmes McNeal ... New
York, Columbia university press, 1936.

5 p. 1., [3]-150 p. illus. (map) 234 rra
. (Half-title: Records of civiliza-

tion, sources and studies, ed. under the auspices of the Dept. of history,

Columbia university ... no. xxin)

Bibliography : p. [135]-144.

© Feb. 21, 11336: 2c. Feb. 24: aff. Feb. 25; A 91908: Columbia univ.
press. (36-7412) 1769

Robertson, Frank Chester, 1890-

Branded men, by Frank C. Robertson. New York, Dodge
publishing company

r

c1936
1

vi p., 2 1., 276 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Feb. 24. 1986; 2c Mar. 27: aff. Mar. 26; A 93394; F. C. Robertson,
Springville, Utah. (36-7589) 1770

Robins, Nelson.

Stay for breakfast, by Nelson Robins. New York, Phoenix

press ^1936]

254 p. 19^.
© Mar. 2. 1936; 2c. Feb. 27: aff. Mar. 25: A 92473: Phoenix press.

(36-7486) 1771

Roes, Paul.

... Essai sur la technique du piano; le jeu de Chopin et de

Liszt; le rythme et l'acoustique, le sens de Fart. Version fran-

chise de Marie-Rose Clouzot. Paris [etc.] H. Lemoine et c
ie

[1935]

3 p. 1., [9]-107 p.. 4 1. illus. (music) plates, ports. 18£cm
.

"La matiere [de cet essai] etait incluse et exposee ... dans une serie

de 12 conferences sous le titre : 'La musique et la vie interieureY"—2d
prelim, leaf.

© Nov. 1. 1935: lc Dec 23: A—Foreign 30200: P. Roes. Paris.

(36-7310) 1772

Rothweiler, Ella L.

... The science and art of nursing, by Ella L. Rothweiler ...

with sections on physical therapy by John S. Coulter ... and
a section on bandaging, and a unit on first aid treatment, by
Felix Jansey ... with over 130 illustrations. Philadelphia,

F. A. Davis company, 1936.
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Rothweiler, Ella L.—Continued
xxi, [2], 1196 p. incl. front, illus. (part col.) diagrs. 22i

cm
. (Davis"

integrated series of nursing textbooks, ed. by J. M. White)
Text on lining-papers.

"Set up and printed, August, 1935, Reprinted, January, 1936."
Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 17, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93158; F. A. Davis co.

[Copyright is claimed on new text and new illustrations]
(36-7472) 1773

Ruland, Ludwig, 1873-

Foundations of morality; God; man; lower creatures, by
the Kev. Ludwig Ruland ... adapted into English by the Rev.

T. A. Rattler, o. s. a. ; edited by Rev. Newton Thompson, s. t. d.

St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1936.

x, 386 p. 22cm . (Half-title: Ruland's Pastoral theology, vol. n)

Adapted into English from the authors "Die allgemeinen grundlagen
des sittlichen handelns", published as v. 2 of his "Handbueh der prak-
tischen seelsorge".

© Jan. 14, 1936; 2c. and aff. Jan. 17: A 91243:; B. Herder book co.

(36-7474) 1774

Sainte-Soline, Claire.

... D'une haleine, recit d'une femme du peuple de Paris ...

Paris, Rieder, 1935.

275, rl] p. 19cra
. (Prosateurs francais contemporains)

© Oct. 4, 1935; lc. Jan. 17, 1936; A—Foreign 30223; Editions Rieder.
(36-7358) 1775

[Sanders, Leslie E.
3

Mother Goose in Washington, by [author's? fingerprint] a

story of Old King Dole and his Humpty Dumpty court. New
York, Harrisburg, Pa., The Telegraph press, 1936.

[62] p. illus. 26cm .

Illustrated by Will H. Chandler and Alden Turner.
"First edition."

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 4; A 92293; Telegraph press.

(36-7461) 1776

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations. Volume 86

(2d) November-December, 1935. St. Paul, West publishing

co., 1936.

xvi. 1234 p. 26cn)
.

© Jan. 16, 1936: 2c. and aff. Feb. 17: A 90813; West pub. co. 1777

Steeman, Stanislas Andre, 1895-

L'adorable spectre, par Stanislas-Andre Steeman. Paris,

Librairie des Champs-Elysees
|

C
1935]

3 p. 1., [9i-252 p. 18cm . (Half-title: Le masque; collection de romans
d'aventnres ... [177|)

© Apr. 15, 1935: lc. Aug. 21: A—Foreign 2'8 I836 ; Librairie des Champs-
Elysees. (36-7488.) 1778
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Steunenberg, George Edward, 1870-

Memories of Hawaii and other verse; written in irrespon-

sible moments, by Major George E. Steunenberg ... Los
Angeles. Calif., Wetzel publishing co., inc.

[

c
1935]

3 p. I., 9-79 p. 18^ cni
.

© July ], 1935: 2c. Dec. 10; aff. Mar. 23, 1936; A 92436; G. E. Steunen-
berg, Los Angeles. (36-7563) 1779

Sturges, Philemon Fowler, 1875-

Our common loyalty, by Philemon F. Sturges. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

5 p. 1., 100 p. 19cm .

"First edition."

Good Friday meditations on the seven last words of Jesus : p. 68-100.

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 19; aff. Mar. 4; A 92225; Harper & bros.

(36-7422) 1780

Tank, Kurt Lothar.

Venedig; ein raumerlebnis, von Kurt Lothar Tank; mit 60

raumbildern von Otto Schonstein. Diessen am Ammersee
(Oberbayern) Raumbild-verlag, O. Schonstein, 1935.

107 p., 1 1. 1 illus., xx mounted pi. 30|cra
. (Half-title: Stadte im

raumbild

)

The pictures are stereoscopic, to be viewed through the stereoscope
which is in pocket.

"1. auflage, 1.-2. tausend."

© June 29, 1935 : lc. Oct. 15 ; A—Foreign 29527 ; Raumbild-verlag, Otto
Schonstein. (36^7417) 1781

Tessan, Francois de, 1883-

... Voici Adolf Hitler. [Paris] E. Flammarion [1936]
viii,

t
9]-284,

t2] p. 19cm .

On cover ; 5. mille.

© Jan. 23, 1936; lc. Feb. 7; A—Foreign 30259; Ernest Flammarion.
(36-7418) 1782;

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports. Cases determined ... during
March, April, May and June, 1934. Reported by George Cal-

houn, v. 126. [Austin, Tex.] The State of Texas, 1936.
xxi, 736 p. 24cm .

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 12; A 91707; George Calhoun,
Austin, Tex. 1783

Thurston, Margaret.
Dearly beloved, by Margaret Thurston. New York, Phoe-

nix press
r

c
1936]

250 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1936: 2c. Feb. 27; aff. Mar. 25: A 92477; Phoenix press.
(36-7593) 1784

Trombert, George.
... Un crime au palais d'Hiver, roman policier. Paris, Les

Editions de France, c1935.
2 p. 1., 219 p. 19rrn

. (On cover: A ne pas lire la nuit)

© July 10, 1935; lc. Aug. 29; A—Foreign 28884; Editions de France.
(36-7487) 1785
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Tsang, Yu-ch'iian.

... The functions of the visual areas of the cerebral cortex

of the rat in the learning and retention of the maze.
t
pt. 2]

By Yu-chuan Tsang ... Baltimore, McL, The Johns Hopkins
press

[

c
1935]

cover-title, 41 p. illus., diagrs. 25J
cm

. (Comparative psychology mon-
ographs, v. 12, no. 2, serial no. 57, January, 1936)

© Dec. 27, 1935 ; 2c. Jan. 9, 1936 ; aff . Jan. 7 ; A 90266 ; Johns Hopkins
press. 1786

Vollrath, Wilhelm, 1887-

Th. Carlyle und H. St. Chamberlain, zwei freunde Deutsch-

lands, von d. dr. Wilhelm Vollrath ... Miinchen, J. F. Leh-

mann, 1935.

100 p. I9^cm .

© Aug. 1, 1935 ; lc. Sept. 3 ; A—Foreign 29299 ; J. F. Lehmanns verlag

(36-7432) 1787

Wheatley, Vera.

Saturday at Hazeldines, by Vera Wheatley. New York,

E. P. Dutton & co., inc.
r°1936i"

286, t
l] p. 19i

cm
.

"First edition."

© Mar. 12, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 26; A 92588; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-7582) 1788

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

Demons and tongues, by Alma 'White. Zarephath, N. J.,

Pillar of fire ^1936]

1 p. 1., v-vi, 7-128 p. 18i
cm

.

Advertising matter: p. 121-128.

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb, 29; aff. Feb. 27; A 91964; Pillar of fire.

[Copyright is claimed on new material and revisions]

(36-7427) 1789

Winter, John Keith.

... Impassioned pygmies. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc. ^lQSG]

4 p. 1., 303 p. 20£cnl
.

At head of title : Keith Winter.
"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 93381; Doubleday, Doran &
co., inc. (36-7477) 1790

The ... Year book of the eye, ear, nose and throat. The eye

[by] E. V. L. Brown ... and Louis Bothman ... The ear,

nose and throat [by] George E. Shambaugh ... and Elmer
W. Hagens ... and George E. Shambaugh, jr. ... Chicago,

The Year book publishers, incorporated
r

c
1935]

638 p. illus., diagrs. 18*cm -

© Dec. 10', 1935; 2c. Jan. 6, 1936: aff. Jan. 4: A 90177: Year book pub-

lishers, inc.
- 1791
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Abbe, Charles Kittredge, 1903-1930.

Hill wind; letters and poems of Charles Kittredge Abbe,

edited bv George Abbe. New York, Association press, 1936.

xii, 196 p. 21cm .

© Dec. 30. 1935: 2c. Mar. 20, 1936: aff. Mar. 19; A 93267; General
board of the Y. M. C. A., New York. (36-7644) 1792 1

Adams, A. Elwood, 1903-

The use of libraries in junior and senior high schools, by

A. Elwood Adams ... Los Angeles, Calif., The University of

Southern California press
[

c
1936]

x, 105 p. incl. forms. 23| cm
. (Southern California education mono-

graphs, no. 8)
Bibliography: p. [91]-100.

© Feb. 7, 1936: 2c. and aff. Feb. 24; A 90006; University of Southern
California, Los Angeles. (36-7551) 1793

Adams, Herbert, 1874-

A word of six letters, by Herbert Adams ... London, Pub.
for the Crime club by Collins

[

c1936
]

252 p. 19cm .

© lc. Mar. 3, 1936 ; A ad int. 21145 ; pubd. Jan. 6 ; H. Adams, Bourne-
mouth, Hants, England. (36-7638) 1794

Adams, Joseph, 1863-

The word of God and fundamental doctrine and revelation

of the ages from creation of the earth to the great white

throne judgment; also a catechism of Bible questions and
answers pertaining to living a perfect Christian life ... Copy-
right ... by Joseph Adams. Indianapolis, Ind., c1935.

160 p. 19cm .

On cover : Biography of Joseph Adams, and his calling of G-od by
the Holy Spirit for His service.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aff. Feb. 24, 1936 ; A 91804 ; J. Adams, Indian-
apolis. (36-7515) 1795

Allen, John Edward, 1889-

Newspaper makeup, by John E. Allen ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

x p., 1 1., 483 p. illus. (incl. facsims.) 25cm .

"Based on a series of articles ... that has been appearing in consecu-
tive issues of the 'Linotype news' for several years."—Pref.

"First edition."

© Mar. 3 9, 1936: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 21; A 93317; Harper & bros.
(36-7553) 1796

American federal tax reports; a convenient collection of un-

abridged court decisions from every American court—state

and federal—that has had before it problems arising under
the federal tax laws. v. 15. [Table of cases and index to

volume 15] New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
v, 1491 p. 2.5i

cm
.

© Jan. 10, 1936 : 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90814 ; West pub. co., St. Paul.
1797
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Angas, Lawrence Lee Bazley, 1893-

Investment for appreciation, by L. L. B. Angas; forecasting

movements in security prices; technique of trading in shares

for profit. New York, Somerset publishing co., 1936.

ix, 353 p. port., diagrs. 23^cm .

An enlarged edition of the author's "Investment" published in Lon-
don, 1930.

Includes blank pages for notes.

© Mar. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 93350; L. L. B. Angas, New
York. (36^7526) 1798

Arkell, Reginald, 1882-

Green fingers; a present for a good gardener, by Reginald
Arkell

;
pictured by Eugene Hastain. New York, Dodd, Mead

& company, 1936.

x p., 1 L, 93 p. incl. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

Verse.

© Mar. 1.6, 1936 ; 2c. Mar. 18 ; aff. Mar. 17 ; A 93219 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-7645) 1799

Baron, Joseph Louis, 1894r-

In quest of integrity and other discourses, by Rabbi Joseph

L. Baron, ph. d., delivered at Temple Emanu-El B'ne Jeshu-

run, Milwaukee, Wisconsin. Chicago, 111., The Argus book

shop, inc., 1936.

57, [1] p. 23cm .

© Feb. 20, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 91953 ; Argus book shop, inc.

(36-7514) 1800

Becker, Edna.

Trees; woodcuts and linoleum blocks, by Margaret Whitte-

more; verse by Edna Becker. Boston, B. Humphries, inc.

^1935]
31, fl] p. incl. front., illus. 30cm .

"Limited edition of 525 copies ... printed in ... December, 1934, by
Type-o-craft printers."

© Jan. 28, 1935; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13; A 92264; Bruce Hum-
phries, inc. (36-7698) 1801

Berson, Simone.

... La chair dispose, roman. [Paris] E. Flammarion
t

c
1936]

281 p., 2 1. 18i
cra

.

© Jan. 23, 1936; lc. Feb. 7; A—Foreign 30261; Ernest Flammarion.
(36-7505) 1802

Buck, Dorothy, 1897-

The dark cavalier, by Dorothy Buck. London, Hurst &
Blackett, ltd. £1935]

3 p. 1., 11-287 p. 19cra
.

© lc. Mar. 5, 1936; A ad int. 21154: pubd. Jan. 9; Dorothy Chavanne,
Tatahonime, Tunisia, North Africa. (36-7635) 1803
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Burke, John James, 1857-

Lent and the mass, by Rev. John J. Burke ... New York,

Chicago
t
etc.] Benziger brothers, 1936.

3 p. 1., 5-153,
t
l] p. 18cra

.

© Jan. 20, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92074; Benziger bios.

(36-7506) 1804

Burton, Miles, 1903-

Death in the tunnel, by Miles Burton. London, Pub. for

the Crime club by Collins
[

c1936
]

252 p. 19cm .

© lc. Mar. 4, 1936; A ad int. 21144; pubd. Jan. 6; A. M. Heath & co.,

ltd., London. (36-7628) 1805

Canfield, Curtis, ed.

Plays of changing Ireland, edited, with introductions and
notes, by Curtis Canfield. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

xv, 481 p. 22icm
.

"Biographies and play lists" : p. 473-478.

Contents.—Yeats, W. B. The words upon the windowpane.—Johns-
ton, Denis. The old lady says 'No!'—Robinson, Lennox. Church
street.—Longford, Earl of. Yahoo.—Shiels, George. The new gossoon.

—

Longford, Countess. Mr. Jiggins of Jigginstown.—Manning, Mary.
Youth's the season...?—Mayne, Rutherford. Bridge head.

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92363; Macmillan co.

(36-7688) 1806

Carfrae, Elizabeth.

Bridal march, by Elizabeth Carfrae. London, Mills & Boon,
limited

t
1936

3

256 p. 19cm .

© lc. Mar. 6, 1936; A ad int. 21150; pubd. Jan. 10; Elizabeth Carfrae
Cradock, Hadley Wood, Sussex, England. (36-7620) 1807

r
Carrington, Charles Edmund!
T. E. Lawrence (of Arabia) by Charles Edmonds

v
pseud.^

... New York, London, D. Appleton-Century company in-

corporated, 1936.
x, 198, [1] p. front, (port.) illus. (maps) 20cm . [Appleton biogra-

phies]
"Bibliographical note" : p. 195-196.

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 91980; D. Appleton-Centurv co.,

inc. (36-7663) 1808

Carroll, Eleanor Elliott.

There's always a rainbow
t
by] Eleanor Elliott Carroll.

Philadelphia, The Penn publishing company
t

c
1936]

303 p. 19i
cm

.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92615; Penn pub. co.

(36-7619) 1809

Casey, Mrs. Pearle Rosencrans.
Facing west, by Pearle K. Casey. Caldwell, Id., The Cax-

ton printers, ltd., 1936.
77 p. 194cm .

Poems.
© Mar. 1, 1936: 2c. Mar. 20; aff. Mar. 17; A 93270; Caxton printers,

ltd. (36-7647) 1810
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Cleghorn, Sarah Norcliffe, 1876-

Threescore; the autobiograph}^ of Sarah N. Cleghorn; with

an introduction by Eobert Frost. New York, H. Smith & R.

Haas, 1936.
xii p., 1 1., 15-310 p. front., plates, ports. 22£cm .

"First printing."

© Mar. 23, 1936: 2c. and aff. Mar. 25; A 92480: Harrison Smith and
Robert Haas, inc., % Random house, New York. (36-7642) 1811

Cokeley, Harlin Rex, 1891-

A son of the mountains [by] H. R. Cokeley. Boston, Chap-
man & Grimes

t

c
1935]

231 p. 20i
cm

.

© Feb. 2"), 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92464; Chapman & Grimes.
(36-7621) 1812

Cromer, Dorothy Gird.

Ten o'clock in kitchen, Cal.
t
by] Dorothy Gird Cromer. Los

Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
[

c
1935]

71 p. 18^.
Poems.

© Oct. 29, 1935 : 2c. Dec. 10 ; aff. Mar. 23, 1936 ; A 92434 ; D. G. Cromer,
Los Angeles. (36-7646) 1813

Culbertson, Ely, 1891-

Culbertson's new and complete summary of contract bridge,

by Ely Culbertson ... Philadelphia, Chicago, The John C.

Winston company, 1936.
80 p. 15cm .

On cover : Bids and responses, leads and play.

"Contract bridge scoring" and "Index for quick reference" on lining-

papers.

© Mar. 2, 1936 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 14 ; A 93160 ; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions] (36-7673) 1814

Dickerman, William Carter, 187^-

Steam and the railroads, by William Carter Dickerman ...

An address delivered by invitation at the bicentenary banquet

held at the Bellevue- Stratford hotel in Philadelphia, on Janu-
ary 21, 1936, being the concluding event in the Watt bicen-

tenary in the United States. [Princeton, The Princeton univer-

sity press,
c
1936]

22 p. 23|cm .

"First printing: January 1936. Second printing: January 1936."

© Jan. 27, 1936 : 2c. and aff. Feb. 13 : A 90746 : W. C. Dickerman. New
York. (36-7542) 1815

Douie, Charles.

Beyond the sunset, by Charles Douie ... New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1936
]

314 p., 1 1. 21cm .

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. Mar. 20: A 92396; Charles Oswald Gaskell
Douie, London. (36-7516) 1816
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Duffield, Anne.

Paradise. [Instalments 5-6]

(In Good needlework and knitting magazine, Mar., Apr., 1936)

© 1c. each Apr. 7, 1936; A ad int. 21271 ; pubd. Feb. 10. Mar. 10; Dorothy
Duer Duffield. Aldbourne. Wiltshire, England. 1817

Eastwood, Mrs. Helen (Baker) 1892-

The flaxen flame, by Helen Eastwood ... London, Wright &
Brown [1936!

288 p. 19cm .

© lc. Mar. 5, 1936; A ad int. 21149; pubd. Jan. 10; H. Eastwood, Liver-

pool. (36-7634) 1818

Fagg, Peter.

... Stadt in der dammernng; roman aus den jahren der krise.

Bremen, C. Schunemann
[

c1935
]

252, [l] p. 20cm .

"Erstes bis fiinftes tausend.'*

© Nov. 5, 1935; lc. Feb. 6, 1930; A—Foreign 30326; Carl Schunemann.
(36-7502) 1819

Fane, Valerie.

Secret heart, by Valerie Fane ... London, J. Long, limited

[1936]
304 p. 19cm .

"2nd impression."

© lc. Mar. 5, 1936; A ad int. 21151; pubd. Jan. 16; Frances Viggars,
Camberley, Surrey. England. (36-7633) 182:0

Federal digest ; vols. 1-78 Federal reporter, 2d series ; vols. 1-

11 Federal supplement; vols. 45-55 Supreme court reporter.

Cumulative table of cases affirmed, reversed or modified,

supplementing and continuing to date information given in

Table of cases digested, vols. 1-300 Federal reporter; vols.

1-44 Supreme court reporter. St. Paul, West publishing co.

L

c
1936]

SO p. 25^cm .

© Jan. 24, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90811 ; West pub. co. 1821

Felshin, Max.

Leaves of life, by Max Felshin. New York city, The Book
guild, 1936.

8 p. 1., 144 p. 20i
cm

.

"This edition is limited to 1250 numbered copies" ... This copy not
numbered.

Poems.

© Feb. 15, 1936; 2c. and aff. Mar. 17; A 93194; M. Felshin, New York.
(36-7641) 1822

Fletcher, Guy.

Mooneen. [Instalments 11-13]
(In Mabs Home weekly, Feb. 15, 22, 29, 1936)

© lc. each Apr. 7, 1936; A ad int. 21270; pubd. Feb. 10, 17, 24; G.
Fletcher, London. 1823
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Frank, Leonhard, 1882-

Three of the three million; a novel by Leonhard Frank;
translated by Cyrus Brooks. London, John Lane [1936]

3 p. 1., 204, [1] p. 19cm .

© lc. Mar. 7, 1936; A ad int. 21165; pubd. Jan. 10; Cyrus, Brooks,
London. (36-7627) 1824

t
Freedland, Abraham Simon

3
1895-

As a Jew lives; a novel by Abraham Simon ^pseud^ New
York, Alliance press

[

c1936
]

295 p. 19£cm .

© Feb, 13, 1936 ; lc. Mar. 24 ; lc. Mar. 6 ; aff. Feb. 29 ; A 92488 ; A. S.

Freedland, New York. (36-7622) 1825

Gahm, Mrs. Anna Higbee.
Pepper tree lane and other verse

t
by] Anna Higbee Gahm.

Pasadena, Calif., The Mission press, 1936.
84 p. 20cm .

© Mar. 16, 1936,; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21: A 93332; A. H. Gahm,
Pasadena, Calif. (36-7649) 182,6

Gardner, Ruth Carver.

Christ's gift to the churches
t
by] Ruth Carver Gardner.

Nashville, Tenn., Broadman press
[

c1936
]

120 p. 191cm .

"Addendum : The relief and annuity board of the Southern Baptist
convention ; eighteen years of service and growth 1918-1936, by Thomas
J. Watts, d. d., executive secretary" : p. 113-120.

© Feb. 5, 1936; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 92075; Broadman press.

(36-7507) 1827

Garland, Hamlin, 1860-

Iowa, O Iowa ! By Hamlin Garland ; with a rubber-cut by
Richard Gates. Iowa City, Clio press, 1935.

viii p., 1 1., 13-58 p., 1 1. pi. 20£cm . {Half-title: Whirling world se-

ries; F. L. Mott, editor, no. 4)
Poems.

© Oct. 10', 1935; 2c. and aff. Dec. 12; A 92388,; Clio press.

(36-7650) 1828

Gheon, Henri, 1875-

... Noel! Noel! Texte inedit. 190 illustrations ... [PariS]

Flammarion, c1935.
64 p. illus., col. plates. 26cm . {On cover: Voir et savoir)
Illustrated t.-p.

© Dec. 12, 1935; lc. Jan. S, 1936; A—Foreign 30205; Ernest Flammarion.
(36-7661) 1829

Gilbert, Mort.
Life insurance: a legalized racket, by Mort Gilbert [and

3

E. Albert Gilbert; foreword by Abraham Epstein ... Phila-

delphia, Pa., Marlowe publishing co.
[

c
1936]

l p. l., ix, 11-205 p. 19*cm .

"First edition."

© Mar. 1:5. 1986; 2c. and aff. Mar. 20; A 92409: Win. L. Ludascher,
Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions]

(36-7600) 1830
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Gile, Louisa Boyd.
Thundering hoofs, by Louisa Boyd Gile ... Boston, The

Christopher publishing house
[

c
1936]

2 p. 1., vii-viii, 9-34 p. 19icm .

Poems.
© Mar. 12, 1986; 2c. and aff. Mar. 19; A 93255; Christopher pub. house.

(36-7653) 1831

Gogol', Nikolai Vasil'evlch, 1809-1852.

Dead souls, by Nikolai Gogol ; with an introduction by Clif-

ford Odets. New York, The Modern library
t

c
1936]

6 p. 1., 11-265 p. 17cm. (Half-title: The modern library of the world's

best books)
Translated by Constance Garnett.
"First Modern library edition."

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 92590; Modern library, inc.

[Copyright is claimed on introduction] (36-7620) 1832:

Griswold, Frank Gray, 1854-

After thoughts; recollections of Frank Gray Griswold.

t
New York] Priv. print. [Norwood, Mass., Plimpton press]

1936.
5 p. 1., ix-x, 202 p. front. 23^cm .

"The edition of this volume is limited to one hundred and fifty

copies."

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90915; F. G. Griswold, New
York. (36-7664) 1833

Harvey, Godfrey Thomas Benedict.

Duet in Kerath; a novel by G. T. B. Harvey. London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

288 p. 19cm . (First novel library, no. 47)

© lc. Mar. 7, 1936; A ad int. 21164: pubd. Jan. 9 ; G. T. B. Harvey,
Pudukottai, Pudukottai state, South India. (36-7632) 1834

Hayner, Norman Sylvester.

Hotel life, by Norman S. Hayner . . . Chapel Hill, The Uni-
versity of North Carolina press, 1936.

6 p. 1., 195 p. 22cm .

"Selected bibliography": p. f183r-185.
© Feb. 27, 1936 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 14 ; A 93152 ; University of North

Carolina press. (36-7540) 1835

Hedrick, Elinor.

Kites and kimonos [by] Elinor Hedrick and Kathryne Van
Noy; illustrated by Bunji Tagawa.

t
New York] The Macmil-

lan company, 1936.
vi, 255 p. incl. front., illus. pi. 19cra

.

Song with music: p. 41.

© Mar. 17, 1986 ; 2c. and aff. Mar. 18; A 92357; Macmillan co.

(36-7639) 1836

Home, Michael.
The questing man; a novel, by Michael Home. London,

Rich & Cowan, ltd. [1936]
5 p. 1., 336 p. 20icm .

© lc. Mar. 5, 1936: A ad int. 21150: pubd. Jan. 17: Christopher Bush,
Eeckley. Sussex. England. (36-7636) 1837
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[Huss, Bernard]

Mariannhill ; half a century of African mission life. Detroit,

The Mariannhill mission society, 1935.
4 p. L, 11-187, [1] p., 1 1. illus. (incl. ports.) 23cm .

Originally written by Bernard Huss ; enlarged and revised for publi-

cation by Father G. Stach.

© Dec. 15, 1935; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 28; A 80160; Mariannhill mis-
sion soc, Dearborn, Mich. (36-7508) 1838

Hutchens, Paul.

A song forever, by Paul Hutchens. Grand Kapids, Mich.,

W. B. Eerdmans publishing co., 1936.
213 p. 20cm .

© Mar. 13, 1986; 2c. and aff. Mar. 27; A 9*2592; Wm. B. Eerdmans pub.
co. (36-7626) 1839

''This way out", by Paul Hutchens. Grand Rapids, Mich.,

W. B. Eerdmans publishing co., 1935.
275 p. 20cm .

© Oct. 14, 1936; 2c. and aff. Mar. 27, 1936; A 92591; Wm. B. Eerdmans
pub. co. (36-7625) 1840

Indiana. Laws, statutes, etc.

Baldwin's Indiana statutes service. May, 1936, supplement-

ing Balwwin's 1934 Indiana statutes. Containing laws, court

rules and annotations complete to April 1, 1936. Edited by
William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson ... ^nd] Glenn
Kitson ... Cleveland, Banks-Baldwin publishing company

t

c1936
3

1 v. 25i
cm

.

Various pagings,

© Apr. 23, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93839 ; William Edward Bald-
win, Cleveland. 1841

Juta, Rene.
Jack in the green, by Rene Juta. London, Toronto, W.

Heinemann, ltd. [1935]
5 p. ]., 313 p. 19i

cm
.

© lc. Jan. 27, 1986; A ad int. 21158; pubd. Nov. 28, 1935; Rene Juta
Hansard, Mougins, France. (36-7630) 1842

Kahl, Wilhelm, 1895-

Unser ist das schiff, von Wilhelm Kahl. Roman der Rhein-

schiffahrt. Berlin, Drei masken verlag
[

c1935
]

248 p. 18£cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30342; Drei masken
verlag, a.-g. (36-7503) 1843

Kersh, Gerald.

Men are so ardent, by Gerald Kersh. London, Wishart
books, ltd., 1935.

4 p. 1.. 11-352 p. 19cm .

© lc. Mar. 7, 1930; A ad int. 21166; pubd. Jan. 15: G. Kersh, West-
cliff on Sea, England. (36-7631) 1844
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The king of England, George v, by the editors of "Fortune".

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1936.

4 p. 1., 71 p. 19^cm .

"First edition."

© Mar. 6, 1936: 2c. and aff. Mar. 12; A 93132: Doubleday, Doran & eo.,

inc. (36-7517) 1845

Krarup-Nielsen, Aage, 1891-

Hell beyond the seas; a convict's own story of his experi-

ences in the French penal settlement in Guiana, retold by

Aage Krarup-Nielsen. New York, The Vanguard press
t

c
1936]

vi, p., 3 1., 3-297 p. incl. front, (map) plates, 2 facsim. on 1 1. 21cm .

"The man who lived through this experience desires to remain name-
less and unknown. I have tried to retell his story as it was told to me
by — convict no. 44,792."—Pref.

Translated by E. C. Ramsden.
"Authorized English translation of the Danish volume Helvedet hin-

sides havet, by A. Krarup-Nielsen."

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 17; aft'. Mar. 17; A 93245; Vanguard press,

inc. and Hearst magazines, inc., New York. (36-7606) 1846

Kroger grocery and baking co.

Meat merchandising; student market manager's manual.

Cincinnati, O., Kroger grocery and baking co., 1936.

5 p. 1., 404 p. illus. 22cm.

Each section preceded by half-title not included in the paging.
Blank pages for "Notes" (399-404)
"Second edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 12; A 93128; Kroger grocery &
baking co. (36-7605) 1847

Landau, Rom.
God is my adventure; a book on modern mystics, masters

and teachers, by Rom Landau. New York, A. A. Knopf

t

c1936
3

xii p., 2 1., 3-407, iv p., 1 1. front., ports. 22£cm .

Biographical sketches and descriptions of the religious movements
sponsored by Keyserling, Stefan George, Bo Yin Ra, Rudolf Steiner,
Krishnamurti, Shri Meher Baba, George Jeffreys, Frank Buchman, P. D.
Ouspensky and Gurdjieff.

"First American edition."

Bibliography: p. 397-407.

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 18; A 92397; Alfred A. Knopf,
inc. (36-7512) 1848

La Rue, Mrs. Mabel (Guinnip)

Hoot-Owl, by Mabe] Guinnip La Rue; illustrated by Kate
Seredy. New York, The Macmillan company, 1936.

ix, [1]. 207 p. incl. col. front., col. illus. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 17. 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92355; Macmillan co.

(36-7640) 1849
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Lysaght, Sidney Royse.

A reading of life, by S. R. Lysaght. London, Macmillan &
co., ltd., 1936.

v, 296, [1] p. 19cm .

© lc. Feb. 19, 1936: A ad int. 21113; pnbcl. F'eb. 4; Macmillan co.,

New York. (36-7697) 1850

Malan? Clement Timothy.

Indiana school law, by Clement T. Malan ... with Leading
cases in school law, selected and edited by James J. Robinson
... Indianapolis, Ind., C. E. Pauley & co., inc.

t

c
1935]

xxi, 721 p. 23£cm .

"Leading cases in school law" has special t.-p.

"How to find the law" : p. 545-547.

© Oct. 17, 1935 ; 2c. each and affs. Feb. 27, 1936 ; A 92052, 92053' ; C. T.
Malah, Terre Haute, Ind., and James! J. Robinson, Bloomington, 111.

(36-7669) 1851, 1852i

Mary Frederick, sister.

Religion and evolution since 1859; some effects of the theory

of evolution on the philosophy of religion, by Sister Mary
Frederick, c. s. c. Chicago, Loyola university press, 1935.

ix p., 3 1., 3-189 p. 23cm .

Issued also as thesis (ph. d.) University of Notre Dame.
Bibliography: p. 187-189.

© Aug. 28, 1935; 2c. Jan. 20, 1036; aff. Feb. 1: A 90573; Loyola univ.

press. (36-7660) . 1853

Merezhkovskii, Dmitril Sergieevich, 1865-

Jesus manifest, by Dmitri Merejkowski ... translated by
Edward Gellibrand ... New York, C. Scribner's sons, 1936.

622 p. 2lcm .

A continuation of the author's "Jesus the unknown".
"Notes" : p. t

587]-622.

© Feb. 18, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13; A 92311; Charles Scribner's

sons. (36-7659) 1854

Michigan digest. 1935 cumulative annual pocket parts ... [for]

vols. 1-15 ... St. Paul, West publishing co. ^1936]
15 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Jan. 30, 1936; 2c each Feb. 17; A 90805; West pub. co. 1855

Michigan digest, 1935. This volume supplements the material

contained in Michigan digest, 1934, and closes with cases

reported in: North western reporter, vol. 262, Michigan re-

ports [Vol.] 273, with tables of statutes construed and cases

digested ... by the publisher's editorial staff. St. Paul, West
publishing co.

r

c
1936]

iii, 5-192 p. 26cm .

© Jan. 22, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90816; West pub. co. 1856
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Miller, Mrs. Ethel (Hull)

Out of the roaring loom, by Ethel Hull Miller ... assisted

in selection and compilation of material, direction, research

and editorial Avork by Messenger Miller. Illustration from
the oil painting by Roland Schweinsburg ... Greenville, Pa.,

The Beaver press [1936]
364 p. incl. front., illus. l^ 6"1

.

"Author's autographed edition."

"Gold seal publications."

© Feb. 17, 1936 ; 2c. and aff . Mar. 26 ; A 93398 ; Gold seal publications,
Greenville, Pa. (36-7624) 1857

Mitchell, William Augustus, 1877-1936.

Army engineering, by Colonel William A. Mitchell ... 4th

ed. (Rev.) Washington, D. C, The Society of American
military engineers

[

c1936
]

3 p. 1., iv, 328, [8] p. illus., diagrs. 17£cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 1, 1936; 2c. and aff. Feb. 11; A 90739; Society of Amer. military
engineers. (36-7614) 1858

Mules, Walter Russell, 1896-

Mathematical principles of instalment financing
t
byj

W. Russell Mules
f
and] Owens Laws. Baltimore, Reese press,

1936.
39, 300 p. diagrs. 17i

cm
.

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 30' ; A 93169; W. R. Mules and
Owens Laws, Baltimore. [Copyright is claimed on new matter]
(36-7603) 1859

Murphy, Robert Cushman, 1887-

Oceanic birds of South America; a study of species of the

related coasts and seas, including the American quadrant of

Antarctica, based upon the Brewster-Sanford collection in

the American museum of natural history, by Robert Cush-
man Murphy. Illustrated from paintings by Francis L.

Jaques, photographs, maps, and other drawings ... New
York, The American museum of natural history, 1936.

2 v. col. fronts., illus. (incl. maps, charts) plates (part col.) diagrs.
27cm .

Paged continuously.
Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

"Twelve hundred copies ... printed ... This is set no. 328 of the
edition."

Bibliography : v. 2, p. 1179-1210.

© Feb. 21, 1936 ; 2c. each Mar. 2 ; aff. Feb. 29 ; A 91985 ; Amer. museum
of natural history. (36-7744) 186a

Mystic seven.

The mysteries of the Mystic 7, by members of the Mystic
seven ... Duplicated and illustrated by Eric C. Lewis ...

t
Dewsbury, Yorkshire, The Mystic seven, 1936]
4 p. 1.. 30 numb. 1., t6] 1. illus., diagrs. 25cm .

Mimeographed.
© lc. Feb. 17. 1936: A ad int. 21190; pubd. Feb. 13; Mystic seven.

1861
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Noble, Raymond Goodman, 1873-
My rosary. New York, Printed for private distribution,

K. G. Noble ^1935]
69, [1] p. 16cm .

"First printed in 1933."

© Dec. 20, 1935 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Jan. 15, 1936 ; A 92129 ; R, G. Noble,
New York. (36-7575) 1862;

North western digest. 1935 annual. Covering volumes 258-

262 North western reporter ... with tables of statutes con-

strued and cases digested ... by the publisher's editorial

staff. St. Paul, West publishing co.
t

c
1936]

iii, 5-515 p. 26cm .

© Jan. 22, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90817 ; West pub. co. 1863

North western reporter; cases argued and determined in the

courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota, South Dakota, Wisconsin, with key number annota-

tions. Volume 262. September-November, 1935. St. Paul,

West publishing co., 1936.
xiv, 1012 p. 26cm .

© Jan. 9, 1936; 2e. and aff. Feb. 17; A 90818; West pub. co. 1864

O'Faolain, Sean.

... The bom genius; a short story. Detroit, Schuman's,

1936.
45 p., 1 1. 22cm .

"This edition printed ... on ... Worthy paper at the Walpole printing
office in Mount Vernon, New York, is limited to 250 copies for sale."

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Feb. 2:4; A 90917; Schuman's.
(36-7694) 1865

Pach, Walter, 1883-

Vincent van Gogh, 1853-1890; a study of the artist and his

work in relation to his times, by Walter Pach. New York,
Artbook museum, 1936.

55, [1] p. 30 pi. (incl. front., ports. ; part col.) 23^cm .

"First printing, January, 1936.'"

© Feb. 21, 1936; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 26; A 90975; Artbook museum,
inc. (36-7536) 1866

Penzoldt, Ernst, 1892-
... Idolino; erzahlung. Berlin, S. Fischer

t

c
1935]

3 p. 1., 9-193, [1] p., 1 1. 20^.
"Brste bis dritte auflage 1935."

Title vignette; head-pieces.

© Oct. 22, 1935; 1c. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30441: S. Fischer verlag,

a.-g. (36-7500) 1867

Piper, Edwin Ford, 1871-

Canterbury pilgrims, by Edwin Ford Piper. Iowa City,

Clio press, 1935.
3 p. 1., 9-59 p., 1 1. 20icm . (Half-title: Whirling world series: F. L.

Mott, editor, no. 3)
Head-piece.
Sonnets.

© Nov. 10, 1935; 2c. and aff. Dec. 12: A 92887: Clio press.

(36-7562) 1868
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Prinz, Hermann, 1868-

Dental formulary. A practical guide for the preparation

of chemical and technical compounds and accessories as used

in the office and laboratory by the dental practitioner, with an

index to oral diseases and their treatment, by Hermann Prinz

. . . 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
366 p. 2 illus. 20cm .

© Jan. 24, 1936 ; 2c. Feb. 17; aft". Jan. 27; A 91799; Lea & Febiger.
(36-7610) 1869

La revolte des passemens.
La revolte des passemens; old texts and explanatory notes

assembled by Gertrude Whiting, with an English version by
Hazel Dunning Sommerhoff; 1660-Paris-1661. Reprinted,

with English version, additional notes, illustrations, and correc-

tions, from the Bulletin of the Needle and bobbin club, volume
14, 1930.

t
New York, Printed by Select printing company,

x, 79, [1] p. incl. front., plates, ports., facsims. 25J
cm

.

"This is one of an edition of 500 copies."

"The text used in the present publication (in which the somewhat ar-

chaic spelling has been modernized) is from a photostatic reproduction
of the poem as it appeared in the Receuil

t !] de pieces en prose le plus
agreables de ce temps published by Charles de Sercy in Paris in 1661.
This has been supplemented by the edict published on November 27,

1660, which inspired the poem
tp. 63]-

t65] ... The author of the poem
remains unknown."—p. v.

© Nov. 26, 1935; 2c. Dec. 10; aff. Jan. 31, 1936; A 91560; Needle &
Bobbin club, % Gertrude Whiting, New York. [Copyright is claimed
on compilation, notes and translation] (36-7643) 1870'

[Rivett, Edith Caroline] 1894-

Crime counter crime, by E. C. E,. Lorac ifseud.^ London,
Pub. for the Crime club by Collins

[

c
1936]

286 p. 19cm .

© 1c. Mar. 3, 1936: A ad int. 21146: pubd. Jan. 6; E. C. Rivett, London.
(36-7637) 1871

Rontgen, WilheSm Conrad, 1845-1923.

... Briefe an L. Zehnder; mit den beitragen, Geschiehte

seiner entdeckung der Rontgenstrahlen und Kontgens einstel-

lung zur renaissance der klassischen physik, von dr. Ludwig
Zehnder ... Zurich [etc.] Rascher & cie. a.-g., 1935.

3 p. 1., [5]-198 p. illus. (incl. facsims.) ports. 23cm .

© Mar. 26, 1985; lc. Nov. 30; A—Foreign 30234; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (36-7548) 1872

Rudoy, Pinchos, 1888-

jik hw iks mm jraoisw jnsnnx px min nymK ..

[V. 2-5, ... mn
New York, X. Y., Star Hebrew book co.

[

c
1935]

4 v. in 3. 204cm .

Author's name npVi oms qpYbvi >3*S) at head of title.

Title (transliterated) : Unser Torah.
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Rudoy, Pinchos—Continued
Contents.—

t
v. 2] Smoth.

—

t
v. 3] Vayikra.

—

tv. 4] Bamidbar.

—

t
v. 5]

Dvorim.

© Sept. 12, 1935; 2c. each and affs. Jan. 25, 1936; A 90506, 90507, 90505;
Hebrew pub. co. (31-35465) 1873-1875

fSimson, Eric Andrew]
Rings on her finger, by Laurence Kirk ^pseud.^

r
4th-5th

instalments]

(Jk Nash's -Pall mall magazine, Mar., Apr., 1936)

© lc.each Apr. 8, 1936; A ad int. 21279; pubd. Feb. 18, Mar. 17; Double-
day, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 1876

Snaith, John Collis, 1876-

Lord Cobbleigh disappears, by J. C. Snaith. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 309 p. 20cm .

London edition (Hutchinson & co., ltd.) has title: Curiouser and
curiouser.

© Mar. 23, 1986; 2c. and aft. Mar. 25; A 92547; D. Appleton-Century
co., inc. (36-7592) 1877

South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Virginia,

West Virginia, with key number annotations. Volume 181.

September-NoArember, 1935. St. Paul, West publishing co.,

1936.
xiv, 1014 p. 26cm .

© Jan. 16, 1936; 2e. and ate. Feb. 17; A 90819: West pub. co. 1878

Southern reporter; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi, with key num-
ber annotations. Volume 163. September-December, 1935.

St. Paul, West publishing co., 1936.

xvi, 1026 p. illus. (map) 26cm .

© Jan. 22, 1936; 2c. and ate. Feb. 17; A 90815; West pub. co. 1879

Stringham, Emerson, 1888- ed.

Patents and gebrauchsmuster in international law. Emer-

son Stringham, j. d. (editor) Madison, Wis., Pacot publica-

tions ^1935]
538 p. 22icm

.

Part of the text in French and English, and part in German and
English.

"Treatises and articles" : p. 454-478.

© Nov. 16, 1935: 2c. Nov. 19: aff. Jan. 2, 1936: A 90122; E. Stringham,
Madison, Wis. (36-7541) 1880

Talbot, Fritz Bradley, 1878-

Mr. Besom starts curling, by Fritz B. Talbot; with an in-

troduction by C. Campbell Patterson ... Norwood, Mass..

Priv. print, by the Plimpton press, 1936.

61, [3] p. inch front., illus. 21cm .

© Feb. 27. 1936; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 29: A 91978; F. B. Talbot, Boston.
(36-7672) 1881
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Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the Fed-
eral circuit and District courts, Circuit court of appeals and
Supreme court of the United States . . . with current cumula-

tive pocket service, volumes 8-10 ... St. Paul, West pub-
lishing co.

[

c
1936;,

3 v. 26cm .

Contents.—v. 8. Cemeteries-Continuance.—v. 9. Contracts-Corpora-
tions.—v. 10. Costs-Creditors' suit.

© Jan. 17, 193(3: 2c. each and affs. Feb. 17; A 90820-90822; West pub.
co. 1882^-1884

Thatcher, Frank Herbert.

Poems [by] Frank Herbert Thatcher. New York, Associa-

tion press, 1936.
192 p. 20cm .

© Dec. 26, 1935; 2c. Mar. 20, 1936; aff. Mar. 19; A 93266; General board
of the Y. M. C. A., New York. (36-7651) 1885

Trilling, Mabel Barbara.
Art in home and clothing. Rev. By Mabel B. Trilling ...

and Florence Williams ... edited by B. R. Andrews ... costume

illustrations by Carol Howard Spindler; interior illustrations

by James Graham. Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott

company
t

c
1936]

xi, 450* p. illus. (incl. plans) col. plates. 20cm .

"References for further study" : p. 437-443.

© Fleb. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 7; A 92196; J. B. Lippincott co.

(36-7535) 1886

Udell, William D.

Sleepy hollow tales, and other poems, by William D. Udell ...

Boston, The Christopher publishing house
t

c
1936]

vii, 9-29 p. 19£cm .

© Mar. j 2, 1986; 2c. and aff. Mar. 19; A 93254; Christopher pub. house.
(36-7648) 1887

Untermeyer, Louis, 1885- ed.

Modern American poetry, a critical anthology, edited by
Louis Untermeyer. 5th rev. eel. New York, Harcourt, Brace
and company

t

c1936]
xxv, 654 p. 23i

cm
.

Includes brief biographical sketches of the poets.

"Reference list of other poets" : p. 643-644.

© Mar. 7, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92369; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-7692) 1888

Modern British poetry, a critical anthology, edited by Louis
Untermeyer. 4th rev. ed. New York, Harcourt, Brace and
company

t

c1936]
xxii, 549 p. 23i

cm
.

"A companion volume to the ... [editor's] Modem American poetry."
Foreword to the 4th rev. ed.

Includes brief biographical sketches of the poets.

"Reference list of other poets" : p. 537-538.

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92370; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-7693) 1889
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Weber, Erna.
Einftihrung in die variations- raid erblichkeits-statistik, von

dr. phil. Erna Weber; mit 27 figuren. Mraichen, J. F. Leh-
mann, 1935.

4 p. 1., 5-255 p. diagrs. 23cm .

© Nov. 18, 1985; lc. Dec. 7; A—F'oreign 30219; J. F. Lehmamis verlag.
(36-7529) 1890

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones)

Unconfessed crime.
{In The Story-teller, v. 58, March, 1936)

© lc. Apr. 11, 1936; A ad int. 21293: pubd. Feb. 14; Edith Wharton,
St. Brice-sous-Foret, France. 1891

Wilder, Charlotte.

Phases of the moon, by Charlotte Wilder ...
r
New York]

Coward-McCann, inc., 1936.
7 p. 1., 3-90 p. 24icm .

Poems.
© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 20; A 93274; Coward-McCanii, inc.

(36-7654) 1892

Wrigley, Roy Fielding.

Cases on the law of property, by Roy Fielding Wrigley ...

[Brooklyn] Brooklyn law school, St. Lawrence university,

1936.
58 p. 23cm .

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92112; R, P. Wrigley, Brooklyn.
(36-6582) 1893

Wurtsbaugh, Jewel, 1896-

Two centuries of Spenserian scholarship (1609-1805) by
Jewel W'urtsbaugh. Baltimore, The Johns Hopkins press,

1936.
ix, 174 p. 21i

cm
.

Four of the sections preceded by leaf with half-title not included in

the pagination.
"Revision of my doctoral dissertation [Johns Hopkins university]"

—

Prefatory note.

Bibliography : p. [161]-165.

© Mar. 12, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92458: Johns Hopkins press.

(36-7695) 1894

Wyatt, Edward Avery, 1910-

... John Daly Burk, patriot, playwright, historian, by Ed-
ward A. Wyatt, iv ... Charlottesville, Va., The Historical

publishing co., inc., 1936,
32 p. 25cm . (Southern sketches, no. 7, 1st ser. ... General editor,

Dr. J. D. Eggleston)

© Mar. 6, 1936: 2c. and aff. Mar. 7; A 93081: Historical pub. co., inc.

(36-7462) 1895

Wyatt, Hurley Thomas.
Sterilization; a handbook for physicians, hospital executives

and nurses, by Hurley T. Wyatt ... 2d ed., rev.
L
Madison,

Wis.] 1936.
Ill p. inch front, (port.) illus., diagr. 20cm .

Short bibliography included in the preface.

© Jan. 2, 1936: 2c. and aff. Feb. 7: A 90686; Scanlan-Morris co., Madi-
son. AVis. (36-7544) 1896

296



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 19, May, 1935 1901

American law reports annotated. Editor in chief, George H.

Parmele; consulting editor, William M. McKinney; man-

aging editors, Edwin Stacey Oakes, Robert E. Heinselman,

assisted by the exceptionally experienced editorial organi-

zations of the publishers, v. 100. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1936.
viii, 1626 p, 254cm .

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 19; A 90852; Bancroft-Whitney
co. and Lawyers co-operative pub. co. 1897

Anderson, Troyer Steele, 1900-

The command of the Howe brothers during the American
revolution, by Troyer Steele Anderson. New York, London,

Oxford university press, 1936.
vii, [1] p., 3 1., 368 p. front. (2 port.) illus. (maps) 22cm .

"First edition."

Bibliography: p. 345-362.

© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 93373; Oxford univ. press, New
York, inc. (36-7758) 1898

Andrews, John Bertram, 1880-

Administrative labor legislation ; a study of American expe-

rience in the delegation of legislative power, by John B. An-
drews ... New York and London, Harper & brothers, 1936.

231 p. illus. (map) 22cm .

"First edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Mar. 20; A 93366; Harper & bros.

(36-7800) 1899

Angell, Sir Norman, 1874-

Baw materials, population pressure and war, by Sir Norman
Angell ... Boston, New York, World peace foundation, 1936.

3 p. 1., [5]-46 p. 2(H
cm

. (World affairs books, no. 14)

© Feb. 14, 1936 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 24 ; A 90939 ; World peace founda-
tion. (36-7710) 1900

... The Baha/i world; a biennial international record. Pre-

pared under the supervision of the National spiritual as-

sembly of the Baha'is of the United States and Canada with
the approval of Shoghi Effendi. Volume 5. 89 and 90 of

the Baha'i era. April 1932-1934 a. d. New York city,

Baha/i publishing committee, 1936.
xix, 711 p. fronts., illus., ports., maps, facsims., fold, charts. 25cm .

Folded map mounted on back cover.
Contains music.

© Feb. 4, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 91779 ; Natl, spiritual assembly
of the Baha'is of the United States and Canada, West Englewood,
N. J. 1901

Beasley, Norman.
Frank Knox, American; a short biography, by Norman

Beasley. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., c1936.
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Beasley, Norman—Continued
4 p. 1., 184 p. front, (port.) 191cm .

"First edition."

© Mar. 12, 3986; 2c. and aiT. Mar. 18; A 93383; N. Beasley, New York.
(36-7755) 1902

Beeson, Mrs. Leola (Selman)

Sidney Lanier at Oglethorpe university, by Leola Selman
Beeson; introduction by Mrs. John W. Daniel ... Macon, Ga.,

The J. W. Burke company, 1936.

10 p. 1., 61 p. incl. front, (port.) illus. (incl. map.) 23i
cm

.

"Of this first edition ... one-hundred and fifty copies have been
printed."

© Feb. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92111; L. S. Beeson, Milledge-
ville, Ga. (36-7691) 1903

Borenstein, Samuel, 1886-

7 p. 1., t
13]-214, [2] p. incl. plates, ports. 23£cm .

Added t.-p. : From far continents ; stories for children, by Samuel
Borenstein. Chicago, 111., M. Ceshinsky, 1936.

Author's name ]»BtMmKa.D at head of title.

Title (transliterated) : Fun weite welt-teiln.

© Jan. 25, 1936; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 8; A 93190; S. Borenstein, Chi-
cago. (36-7769) 1904

Brown, Ashley, 1887-

Zaudi (Princess of Abyssinia) by W. Ashley-Brown. Lon-

don, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

288 p. 19™.

Maps on lining-papers.

© 1c. Feb. 27, 1936; A ad int. 2:1135; pubd. Jan. 2; William Ashley-
Brown, Poona, India. (36-7796) 1905

Bush, Christopher, 1885-

Murder on Mondays, by Christopher Bush. New York, H.
Holt and company

[

c
1936]

275 p. 19^cra
.

"Published in England under the title of The case of the Monday
murders."

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 31; A 93454; C. Bush. London.
(36-7722) 1906

Butler, Samuel, 1835-1902.

The way of all flesh, by Samuel Butler; wood blocks by
Howard Simon. New York, The Three sirens press, 1935.

3 p. 1., 423 p. front., illus., plates. 21^cm .

© Oct. 1, 1935; 2c. Feb. 7, 1936; aff. Mar. 5; A 93027; Illustrated edi-

tions co., inc., New York. [Copyright is claimed on illustration^

( ;;-7718) 1907
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Butler, Samuel, 1835-1902.

. . . The way of all flesh
;
pictures by Robert Ward Johnson

;

introduction by Theodore Dreiser. New York, The Limited

editions club, 1936.
2 v. illus., plates. 21cm .

"No. Copyright of fifteen hundred copies designed by Carl Purington
Rollins and printed ... at the printing-office of the Yale university press
& signed by the illustrator."

© Jan. 21, 1936; 2c. each and aff. Mar. 11; A 92180; Limited editions
club, inc. [Copyright is claimed on introduction and illustrations]

(36-7690) 1908

Cartland, Barbara, 1902-
Dangerous experiment, by Barbara Cartland. London,

Hutchinson & co., ltd. [1936]
288 p. 19cm .

© lc. Mar. 9, 1936; A ad int. 21160; pubd. Jan. 9; Barbara McC'orquo-
dale, London. (36-7724) 1909

Christian Reformed church. Church order.

Rules of order for the Christian Reformed church, by Wil-

liam Stuart ... and Gerrit Hoeksema ... Grand Rapids, Mich.,

Zondervan publishing house, 1935.
150, t6] p. 17i

cm
.

Half-title ; Manual of church order.
Blank pages for "Memorandum" (6 at end)

© Jan. 15, 1935; 2c. Feb. 18, 1936; aff. Feb. 19; A 93039; Zondervan pub.
house. (36-7785) 1910

Clark, Alan R.
... High wall. New York, H. Smith & R. Haas, 1936.
280 p. 19|cm .

At head of title : By Alan R. Clark.
"First printing."

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92652; Harrison Smith and
Robert Haas, inc., % Random house, New York. (36-7789) 1911

Clarke, Donald Henderson, 1887-

Tawny, by Donald Henderson Clarke ... New York, The
Vanguard press, 1936.

3 p. 1., 3-306 p. 19i
cm

.

© Mar. 26, 1936 ; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 31 ; A 93459 ; Vanguard press, inc.

(36-7721

)

1912

Collier, William Miller.

1936 annual supplement to Collier on bankruptcy. 13th ed.

. . . with amendments and cases to date, by Ralph E. Rogers . .

.

Albany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.
1 p. "l.. 358 p. 25cm .

© Jan. 31. 1936 ; 2c. and aff. Feb. 3; A 91577 ; Matthew Bender & co., inc.

1913
Cornillier, Pierre Emile.
The prediction of the future ; a new experimental theory, by

Pierre-Emile Cornillier; translated by L. E. Eeman. London,
Author-partner press, ltd., 1935.

xv, 84 p., l l. 1 illus. 19cm .

© lc. Jan. 21. 1936; A 21104; pubd. Dec. 2, 1935; P. E. Cornillier, Paris.

(36-7786) 1914
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Craig, Gavin William, 1878-

The hills of hope, by Gavin W. Craig; illustrated by Dale
Tyler. Los Angeles, San Francisco

L
etc.j Suttonhouse, ltd.

[1935]
47 p. plates. 20£cm .

Tail-pieces.

Poems.

© Oct. 27, 1935; 2c. and aff. Mar. 31, 1936; A 93479; G. W. Craig, Los
Angeles. (36-7836) 1915

Crane, Verner Winslow, 1889-

... Benjamin Franklin, Englishman and American, by Ver-

ner Winslow Crane ... Baltimore, Md., Pub. for Brown uni-

versity, Providence, R. I., by the Williams & Wilkins com-

pany, 1936.
5 p. 1., 3-142 p. 19| cm . (Half-title: The Colver lectures in Brown

university, 1935)
At head of title: The Colver lectures, 1935, volume 19.

"Bibliographical note" : p. 139-142.

© Feb. 5, 1936; 2c. and aft". Feb. 24; A 90911; Brown univ.

(36-7754) 1916

Croft-Cooke, Rupert, 1903-

... Crusade ... London, Jarrolds, limited
t
1936]

279 p. I9cm .

"4th impression."

© lc. Mar. 6, 193:6; A ad int. 21172 ; pubd. Jan. 9; R. Croft-Cooke,
Salperton, Cheltenham, Glos., England. (36-7791) 1917

Cross, Tom Peete, 1879- ed.

Ancient Irish tales, edited by Tom Peete Cross and Clark

Harris Slover. New York, H. Holt and company
l

c1936
1

viii, 609 p. front., pi., double map, fold, geneal. tab. 22^cm
.

© Feb. 10, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92066; Henry Holt & co., inc.

(36-7874) 1918

Curry, Manfred.

The beauty of skating, by Manfred Curry. Toronto, Ox-
ford university press, Canadian branch

[

c1935
1

7 p. 1., [96] p. of illus. 30* x 23^cm .

© Dec. 14, 1935; 2c. Mar. 16, 1936; aff. Mar. 13; A 92314; Charles
Scribner's sons, New York. (36-7814) 1919

Curtiss, Anthony.

Anthony Curtiss' Zoology of New England, New York, New
Jersey and Pennsylvania, as well as those parts of Canada
lying south of the northern bank of the St. Lawrence; the

provinces of New Brunswick, Nova Scotia, Prince Edward's
island and parts of Quebec and Ontario. 4th ed. New York,
1935.

xii, 256 p. 2Ucm
.

© T>oc. 24, 1935; 2c. and aff. Dec. 27; A 91424: Roy Curtiss, % Berle
6 Berle, New York. (36-7747) 1920
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Dabney, Charles William, 1855-

Universal education in the South, by Charles William Dab-
ney ... Volume 1. From the beginning to 1900. Chapel Hill,

The University of North Carolina press ^1936]

xvi, 56S p. front., plates, ports., facsims. 24^-cm .

© Feb. 14, 1936: 2c. Feb. 20: aff. Mar. 14: A 93155; University of

North Carolina press. (36-7670) 1921

Darden, Ida Mercedes.

Gentleman of the house, by I. M. Darden. [Austin, Tex.,
c
1936]

61 p. 22cm .

"Suggestions to a solon for perfecting his political technique. Dedi-
cated to newly elected members of state legislatures."—p. [3]

© Mar. 14, 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92272: I. M. Darden, Austin,

Tex. (36-7801) 1922'

Day-Lewis, Cecil, 1904-

A time to dance; Noah and the waters and other poems,

with an essay, Revolution in writing, by C. Day Lewis. New
York, Random house

[

c1936
]

145 p. 22£cm .

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 5; A 92490; Modern library, inc.,

New York. [Copyright is claimed on new matter] (36-7839) 1923

Dewson, Francis Alexander, 1881-

Book i: sonnets: the* yearly passing, by Francis Alex.

Dewson. The poems within these covers written 1925 to 1935

were edited ... by F. A. Dewson ... Houston, Tex., F. A.

Dewson, c1936.

[54] p. illus. 19cm .

"This edition is limited to 240 copies ... the paper is Twilmark. This
copy is number 82." Signed by the author.

© Feb, 3, 1936; 2c. Mar. 4: aff. Feb. 17; A 93240; F. A. Dewson ir,

Houston. (36-7762) 1924

Dulles, Eleanor Lansing.

Depression and reconstruction ; a study of causes and con-

trols, by Eleanor Lansing Dulles ... Philadelphia, University

of Pennsylvania press, 1936.
xii, 340 p. 23£cm . (Half-title: Industrial research department,

Wharton school of finance and commerce, University of Pennsylvania.
Research studies, xxvih)

© Mar. 13, 1936; 2c. and aff. Mar. 20; A 92377; University of Penn-
sylvania press. (36-7798) 1925

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

... The three musketeers; decorations by Valenti Angelo.
New York, The Three sirens press, 1935.

3 p. 1., 740 p. 21£cm .

© Oct. 1, 1935: 2c. Feb. 7, 1936: aff. Mar. 5: A 93025; Illustrated edi-
tions co., inc., New York. [Copyright is claimed on illustrations]
(36-7717) 1926
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Dyer, George, 1903-

The Catalyst club; a murder mystery, by George Dyer.

New York, C. Scribners sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.

7 p. L, 288 p. 19i
cm

.

© Mar. 16, 1936; 2c. Apr. 3; aft. Mar. 19; A 92719; G. Dyer, New
Hope, Pa. (36-7826) 1927

Encyclopedic digest of Florida reports. 193G semi-annual sup-

plement ... Charlottesville, Va., The Michie company; At-
lanta, Ga., The Harrison company

[

c
1936]

N

134 p. 23cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 18; A 92347; Michie co. and Harrison co.

1928

Fath. Edward Arthur, 1880-

Through the telescope; a story of the stars, by Edward
Arthur Fath ... New York, London. Whittlesey house, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

r

c1936
1

vii, 220 p., 1 1. illus., diagrs. 24cm .

Illustrated t.-p. on two leaves.

"First edition."

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92372; McGraw-Hill
book co., inc. (36-7748) 1929'

Finn, Eugenia Townsend.

Crystal vision, by Eugenia T. Finn; foreword by Dr. Aure-
lia Henry Bernhardt; illustration by Don Blanding. Ontario,

Calif., Silhouettes press
t

c1935]
7 p. 1., [17]-107 p., 1 1. incl. front. 23i

cra
.

Poems.
"The first edition ... is limited to 300 numbered copies, of which this

is number 81."

© Dec. 22, 1935; 2c. Jan. 24, 1936; aff. Feb. 24; A 91916; E. T. Finn,
Santa Rosa, Calif. (36-7706) 1930

Fisher, Vardis, 1895-

No villain need be
t
by] Vardis Fisher. Caldwell, Id., The

Caxton printers, ltd., and Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 5-387 p. 20cm .

"The de luxe edition ... is limited to seventy-five signed and num-
bered copies." This copy not numbered.

"First edition."

© Mar. 6, 1986; 2o. and aft'. Mar. 16; A 923(H); V. Fisher, Boise, Id.

(36-7852) 1931

Foreign policy association, New York.

Dictatorship ... New York, The Foreign policy association,

1936.
1 p. 1., 38 p. illus. (incl. ports.) 23£ x 18cm . (Headline books, no. 3.

Kbyllis A. Goslin, editor)
Maps on lining-papers.

© Feb. 29, 1936; 2c. and <iff. Mar. 13; A 92267; Foreign policy assn., inc.

(36-7888) 1932
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Foxe, Arthur Norman, 1902-

Crime and sexual development; movement and fixation of

the libido in criminotic individuals
t
by] Arthur N. Foxe ...

Glens Falls, N. Y., The Monograph editions
t

c
1936]

91 p. 23cm .

Bibliography : p. 90-91.

© Mar. 5, 1936; 2c. and aff. Mar. 9; A 92410; A. N. Foxe, Comstock,
N. Y. (36-7808) 1933

Fuller, John Douglas Pitts, 1899-

... The movement for the acquisition of all Mexico, 1846-

1848, by John Douglas Pitts Fuller ... Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1936.

174 p. 24cm . (The Johns Hopkins university studies in historical

and political science ... ser. liv, no. 1)
Issued also as thesis (ph. d. ) Johns Hopkins university.

Bibliography: p. 165-168.

© Jan. 23, 1936; 2c. and aff. Feb. 3; A 91599; Johns Hopkins press,

(36-7711) 1934

Ghitzis, Moissey S.

nxs ,KiKp^] y&xmx^'nx:! .*]xim px pi n ...

fl?orajre .a ax
1

?
[Chicago, 111., M. Ceshinsky, 1936]

151 p. 20cm.

Author's name O'X'J .a at head of title.

Title (transliterated) : Di zun in mizrach.

© Dec. 15, 1985; 2c. Jan. 27, 1936; aff. Mar. 16; A 92283; Moisey
Ghitzis, Chicago. (36-7766) 1935

Goodwin, John Cuthbert, 1891-

One of the crowd, by John C. Goodwin. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1936]

287 p. front, (port.) 22cm .

"The theme of this book is the London crowd."—Author's pref.

© lc. Feb. 27, 1936; A ad int. 21130: pubd. Jan. 2 ; J. C. Goodwin,
Carshalton, Surrey, England. (36-7776) 1936

Greenwall, Harry James, 1886-
The strange life of Willy Clarkson ; an experiment in biog-

raphy, by Harry J. Greenwall ... London, J. Long, limited

[1936]
ix, 11-287 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Feb. 27, 1936 : A ad int. 21131 ; pubd. Jan. 2 ; H. J. Greenwall,
Paris. (36-7700) 1937

Hall, Donald John, 1903-

No retreat; a novel by D. J. Hall ... London [etc.] G. G.
Harrap & co., ltd.

r
1936j

326, [1] p. 19™.

© lc. Mar. 10, 1936; A ad int. 21174; pubd. Jan. 11; D. J. Hall,
Slaugham. Sussex, England. (36-7792) 1938

Hall, Manly Palmer.
The ways of the lonely ones; a collection of mystical alle-

gories, by Manly Hall; illustrated by J. Augustus Knapp.
4th rev. ed. Los Angeles, Calif., The Phoenix press, 1934.
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Hall, Manly Palmer—Continued
2 p. 1., 3-89 p. plates. 24cm .

© May 1, 1934; 2c. Oct. 14, 1935; aff. Mar. 23, 1936; A 89897; M. P.
Hall, Los Angeles. (36-7782) 1939'

Hamilton, Mrs. Flora (Brent) d. 1933.

... Sonnets. Boston, B. Humphries, incorporated, 1934.
47, 26 p., 1 1. 22icm .

"There have been printed these five hundred copies on Worthy's
Aurelian, this properly constituting the original edition, finished print-
ing 25 July 1934."

Contents.—Sonnets in English.—Translations.—Sonnets in French.
© Sept. 2:6, 1934 ; 2c. Mar. 12, 1936 ; aff. Mar. 13: ; A 92254 ; Bruce Hum-

phries, inc. (36-7707) 1940

Harding, Arthur McCracken, 1884-

College algebra, by Arthur M. Harding ... and George W.
Mullins ... Rev. ed. New York, The Macmillan company,
1936.

vii, 379 p. diagrs. 19i
cm

.
t
A series of mathematical texts (for col-

leges) ed. by E. R. Hedrick]
"First edition ... Published, January, 1928."

© Mar. 3, 1986; 2c. and aff. Mar. 4; A 92087; Macmillan co.

(36-7810) 1941

Harper, Jack.

Odd Texas, by Jack Harper and John Newbern. Dallas,

B. Upshaw and company
[

c1936
]

2 p. 1., 122 p. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Mar. 14, 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 92555; Harper standard en-
graving co., Dallas. (36-7752) 1942'

Hildebrand, Joel Henry, 1881-

Solubility of non-electrolytes, by Joel H. Hildebrand ...

2d ed. New York, Reinhold publishing corporation, 1936.
203 p. diagrs. 23£cm . (American chemical society. Monograph se-

ries.
t
no. 17])

On cover; Solubility.

First edition has title: Solubility.

"Appendix. Papers by the author and co-workers pertaining to solu-

bility referred to in this volume" : p. 195-196.

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 3; aff. Jan. 27; A. 91751; Reinhold pub. cor-

poration. (36-7743) 1943

Hudson, Jay William, 1874-

Why democracy; a study in the philosophy of the state, by
Jay William Hudson ... New York, London, D. Appleton-
Century company incorporated, 1936.

xiv p., 1 1., 246 p. 19icm .

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 91990; D. Appleton-Century
co., inc. (36-7709) 1944

Hund, August, 1887-

Phenomena in high-frequency systems, by August Hund ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc., 1936.
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Hund, August—Continued
xv, 642 p. illus., diagrs. 23£cm . (Half-title: International series in

physics, F. K. Richtmyer, consulting editor)

© Jan. 27. 1936; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 30; A 96556; McGraw-Hill book
co., inc. (36-7886) 1945

Inglis, Rewey Belle, 1885- ed.

Adventures in world literature, edited by Rewey Belle Inglis

and William K. Stewart ... illustrated by Dorothy Waugh.
New York, Chicago, Harcourt, Brace and company, 1936.

xix, 1268 p, illus. (incl. maps) 20*cm .

"Geographical sequel to Adventures in American literature
t
edited

by H. C. Schweikert, Rewey Belle Inglis, John Gehlmann] and Adven-
tures in English literature [edited by H. C. Schweikert, Rewey Belle
Inglis, Alice Cecilia Cooper]"—Pref.

Includes brief biographical sketches of the authors.
"Reading list" at end of each section.

© Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 92368; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-7764) 1946

international projectionist.

Sound picture circuits; a compilation of articles first pub-

lished in International projectionist. New York, James J.

Finn publishing carp.
[

c1936
]

2 p. 1., 204 p. 20£cm .

Thirty illustrations on twenty-four sheets in pocket mounted on
lining-paper.

© Feb. 15, 1936 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Mar. 17 ; A 93011 ; James J. Finn pub.
corporation. (36-7690) 1947

Ishii, Kikujiro, viscounty 1866-

Diplomatic commentaries, by Viscount Kikujiro Ishii ...

Edition of April 1931 translated and edited by William R.
Langdon . . . Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.

xxiv p., 1 1., 351 p. front, (port.) 23^cm.

"The present book is an English version of the third edition ... of
Viscount Ishii's 'Gaiko yoroku'."—Editor's note.

© Mar. 18. 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 92608; Johns Hopkins press.
(36-7778) 1948

Jowett, George Fiusdale.

Sex and the body builder, by George F. Jowett. Philadel-

phia, Pa., Man power publishing co.
t

c
1936]

xii, 141 p. illus. 19cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 7; A 92219; G. F. Jowett, Phila-
delphia. (36-7712) 1949

Kansas digest. January, 1936, pamphlet . . . with table of stat-

utes construed. St. Paul, West publishing co. ^1936]
19 p. 24c,n

.

On cover : Kansas digest, 1858 to date. Temporary semi-annual
pamphlet.
© Jan. 29, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90807 ; West pub. co. 1950'

Kelm, Karlton.
The cherry bed; a novel by Karlton Kelm. Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company
[

c1936
]

358 p. 20^cm .

"First edition."

© Mar. 2.1. 1036: 2ic. Mar. 28; aff. Mar. 30; A 92617; Bobbs-Merrill co.
(36-7719) 1951
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Knebworth, Edward Anthony James Lytton, viscounty 1903-

1933.

Antony (Viscount Knebworth) A record of youth by his

father, the Earl of Lytton; with a foreword by J. M. Barrie ...

London, P. Davies [1935]
xv, 368 p. plates, ports. 22cm .

This record consists chiefly of letters which passed between Viscount
Knebworth and his parents.

© lc. Jan. 29, 1936 ; A ad int. 21062 ; pubd. Dec. 5, 1935 ; Charles Scrib-
ner's sons, New York. (36-7775) 1952:

Lear, Edward, 1812-1888.

Edward Lear's nonsense songs & laughable lyrics; with

two unfinished poems, and a foreword written by Philip Hofer.

[New York] Peter Pauper press, 1935.
v, [1] p., 1 1., 87, [1] p. illus. 22cm .

"Nine hundred fifty copies of this edition ... printed on Arak paper,
have been made at the Walpole printing office in Mount Vernon, N. Y.
This is number 312."

© Dec. 20, 1935; 2c. Jan. 30, 1936; aff. Mar. 14; A 93243; Peter Pauper
press, Mt. Vernon, N. Y. [Copyright is claimed on introduction by
Philip Hofer, and 2 new poems] (36-7704) 1953

Levinson, Jacob, 1875-

[pnin'S] .. pon 1

? npjp mn nK& npn bmw nn^in

129, [1] p. incl. plates, ports., facsims. 22cm .

On verso of t.-p. : Toldoth Israel Rokeach. Biography of Israel Ro-
keach, by Jacob Levinson ... New York, 1935.

Title (transliterated) : Toldoth Israel Rokeach.

© Nov. 27, 1985: 2c. Nov. 29; aff. Dec. 12; A 88397; J. Levinson,
Brooklyn. (36-7767) 1954

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-

1859.

The reader's Macaulay; a selection from his essays, letters,

and History of England, edited by Walter H. French ... and
Gerald D. Sanders ... New York, Cincinnati

t
etc.] American

book company
[

c1936]
v, 532 p. front, (port.) illus. (map) 19cm .

Bibliography : p. 21-29.

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92538; Amer. book co.

(36-7701) 1955

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

Pierre et Jean, by Guy de Maupassant; with an introduction

and notes by Aaron Schaffer ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
*

[

c1936
]

xlviii, 170 p. 17i
cm

. (Half-title: The modern student's library.

[French series])

"Bibliographical note" : p. xxxi-xxxii.

© Feb. 1, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 16: A 92334; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on introduction and notes]

(36-7702) '

. 1956
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Miniberger, Vaclav.

... Za zari sonorske Tajopy. Chicago, 111., The Challenge

publishing company
L
1936]

3 p. 1., 3-244 p. 25c
'

m
.

© Jan. 24, 1936; 2c. Jan. 29; aff. Feb. 8; A 91664; Mlniberger,
Palatine, 111. 1957

New Jersey miscellaneous reports ; containing cases decided in

the Court of errors and appeals, Court of chancery, Prerog-

ative and Supreme courts which are not reported in the New
Jersey law and equity reports. Also important cases de-

cided in the New Jersey Courts of common pleas and by the

surrogates, any changes in 1935 in the rules of the New Jer-

sey Supreme court, New Jersey Court of errors and appeals,

New Jersey Chancery and Prerogative courts. Cases from
January 1st, 1935, to January 1st, 1936. Reported by the

publishers' editorial staff. Volume 13. Newark, N. J., Soney
& Sage co., 1936.
xi, 92.9 p. 23|-cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. and aff. F'eb. 24; A 90891; Soney & Sage co.

1958

New Jersey taxpayers association.

. . . Facts about New Jersey and the cost of government, com-
piled under the direction of A. R. Everson ... Trenton, N. J.,

The New Jersey taxpayers association, c1935.
95, [1] p, tables, diagrs*. 23cm .

© Dec. 12, 1935; 2c. and aff. Dec. 16; A 88712; New Jersey taxpayers
assn. 1959

... New universal self-pronouncing dictionary with an ency-

clopedic appendix. Handy ed. Edited by W. J. Pelo ...

Chicago, Philadelphia [etc.] The John C. Winston company,
1936.
3 p. 1., 624 p. 13|cm . (Winston-universal dictionary series)

On cover: Universal self-pronouncing dictionary based upon the
foundation laid by Noah Webster.

© Mar. 6. 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93159; John C. WT
inston co.

[Copyright is claimed on additions and revisions] (36-7853) 1960

Nichols, Mrs. Marie Leona (Hobbs) 1880-

Joab Powell: homespun missionary, by M. Leona Nichols.

Portland, Or., Metropolitan press, 1935.
6 p. 1., 3-116 p. inch front, (mounted port.) 2Hcm

.

"Authorities" ; p. 115-116.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1936 ; A 90170' ; Metropolitan press.

(36-7784) 1961

North western digest. 1935 cumulative annual pocket parts

... [fo^ vols. 1-40 ... St. Paul, West publishing co. ^1936]
40 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 30. 1936: 2c. each and aff. Feb. 17: A 90806; West pub. co.

1962
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Northwestern university, Evanston, III. Graduate school.

Summaries of doctoral dissertations, submitted to the Grad-
uate school of Northwestern university in partial fulfillment

of the requirements for the degree of doctor of philosophy.

June-August, 1935. Volume 3. Chicago and Evanston,

Northwestern university ^1935!
ix, 302 p. tables (1 fold'.), diagrs. 23icm . annual.

© Dec. 28, 1935; 2c. Feb. IT, 1936; aff. Jan. 11; A 91798; Northwestern
univ. 1963

Nunes, Leonardo, ft. 1550.

Cronica de dom Joao de Castro, by Leonardo Nunes ; edited

with an introduction by J. D. M. Ford ... Cambridge, Mass.,

Harvard university press, 1936.
xxviii, 241 p. 211cra

.

"The manuscript which we produce in print for the first time is ...

[in] the Library of Harvard university."—p. xxvii-xxviii.

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92294; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-7774) 1964

Octave, Helene.

A French book to read all by yourself, by Helene Octave;

with illustrations by J. G. Swafford. Boston, Little, Brown,
and company, 1936.

xiv, 108 p. illus. (part col.) 19cm .

Blank pages for student work (103-108)

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 21; A 93319; H. Octave, New York.
(36-7759) 1965

Oklahoma digest. January, 1936, pamphlet ... with table of

statutes construed. St. Paul, West publishing co. ^1936]
119 p. 24cm .

On cover : Oklahoma digest, 1890' to date.

© Jan. 29, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90808 ; West pub. co. 1966

Otero, Nina.

Old Spain in our Southwest, by Nina Otero; illustrations

by Aileen Nusbaum. New York, Harcourt, Brace and com-

pany ^19363
ix, 192 p. incl. front., illus., plates. 21cm .

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 27: A 92560; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-7751) 1967

Owen, Mrs. Marie (Bankhead) 1869-

Our home land, by Marie Bankhead Owen and Mary Ed-
ward Mitchell ... illustrations by Nathan Glick ... Mont-
gomery, Ala., Dixie book company, inc. ^1936]

143 p. incl. front, (facsim., music) illus. (part col.) 19^cm . (South-
land series)

Stories dealing with the history of Alabama prepared as a reader
for young school children.

"Alabama" (words and music) : p. 69.

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 23: A 9241.",; Dixie book co., inc.

(36-7757) 1968
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Pacific digest of volumes 46-50 Pacific reporter, Second series,

with table of cases digested ... By the publisher's editorial

staff. St. Paul, West publishing co., 1936.
482 p. 24tm .

© Jan. 28, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90810 ; West pub. co. 1969

Patch, Edith Marion, 1876-

Mountain neighbors, by Edith M. Patch and Carroll Lane
Fenton; drawings by Carroll Lane Fenton. New York, The
Macmillan company, 1936.

3 p. 1., 156 p. incl. front., illus. 20i
cm

.

© Mar. 10, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 92183 ; Macmillan co.

(36-7745) 1970

Persing, Chester L., ed.

... Adventure bound, edited by Chester L. Persing ...
t
and]

Bernice E. Leary ... cartoons by Fred G. Cooper. New York,

Chicago, Harcourt, Brace and company, 1936.
xi, 354 p. illus. 19^CIU

. (The discovery series, book 1)

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92068; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-7841) 1971

Powell, Charles Smith, 1865-

History and genealogies of the Powells in America, com-
piled by Charles S. Powell ...

c
St. Petersburg, Fla., St.

Petersburg printing co.]
c1935.

297, 54 p., 1 1. illus. (incl. map) 23|cm .

© July 1, 1935; 2c. and aff. Mar. 20, 1936; A 92365; C. S. Powell, St.

Petersburg, Fla. (36-7750) 1972

Presidents and professors in American colleges and universi-

ties ;
an illustrated biographical directory of administrators

and teachers in American colleges and universities ...

1st ed. ; 1935/36. New York city, The Robert C. Cook com-
pany

[

c1935
]

xv, 680 p. illus. (ports.) 23*cm .

Editor : 1st ed., 1935/36, R. C. Cook.
© Jan. 9, 1936; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 90708; Robert C. Cook,

doing business as the Robert C. Cook co., New York.
(36-7668) 1973

Prince, Mrs. Helen Albee.

Grandma's album quilt, by Helen Albee Prince; with illus-

trations by George Eleanor Shaw. Portland, Me., Falmouth
book house, 1936.

5 p. 1., 127, [1] p. front, illus. 23cm .

© Mar. 23, 1936: 2c. Mar. 27; aff. Mar. 24; A 92565; H. A. Prince,

Sanford, Me. (36-7790) 1974

Russell, Frank Marion, 1886-

Theories of international relations, by Frank M. Russell ...

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated
[

c1936
]

viii, 651 p. 23cm . (On cover: The Century political science series)
"References" at end of each chapter.

© Mar. 17, 1936: 2c. and aff. Mar. 19; A 93253; D. Appleton-Century
co., inc. (36-7804) 1975
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Safford, Henry Barnard, 1883-

Contraband fty^ Henry Barnard Safford. Philadelphia,

The Penn publishing company
[

c
1936]

4 p. L, 7-302 p. 19i
cnl

.

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92614; Penn pub. eo.

(36-7720) 1976

Santos, Alfonso P.

A garland of sampaguitas, flowers of melancholy, by Al-
fonso P. Santos. Los Angeles, Calif.

t
Printed by J. A. Alles

company] 1936.

vi p., 1 1., 80 p. 19i
cra

.

Poems.
"First edition."

© Mar. 20, 1936: 2c. Mar. 28; aft". Mar. 27; A 92605; A. P. Santos, Los
Angeles. (36-7835) 1977

Sinker, Julius.

Your securities and federal taxes. 1936 ed. By Julius

Sinker, c. p. a. [Chicago, New York, Commerce clearing

house, inc., Loose leaf service division of the Corporation
trust company, c1936]

vii, 112 p. 23cm.

© Feb. 26, 1936; 2c. Mar. 12; afE. Mar. 13; A 92233; Commerce clear-

ing house, inc. (36-7607) 1978

[Slaney, George Wilson] 1884r-

Othersmith; a novel by George Woden [psevd.
}

... London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

320 p. 19™

© lc. Mar. 5, 1936; A ad int. 21153; pnbd. Jan. 9; G. W. Slaney, Glas-
gow. (36-7795) 1979

Smith, Dan Throop.

Deficits and depressions, by Dan Throop Smith ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1936.
vii, 264 p. 21cm . $2.50
Bibliography : p. 255-259.

© Feb. 26, 1936: 2c. and aft. Feb. 29; A 91976; D. T. Smith, Boston.
(36-7708) 1980

Smith, Samuel B„, plaintiff.

In the United States Circuit court of appeals for the second

circuit. Samuel B. Smith, plaintiff-appellee vs. A. B. Hall

and L. C. Hall, d. b. a. Hall brothers, defendants-appellants.

Brief for appellants. Arthur E. Paige, Frank E. Paige, attor-

neys for defendants-appellants. [Philadelphia, Pa., Lawyers'
book printing company, c1935

1

cover-title, 2 p. 1., 50 p. 28^m .

© Dec. 4, 1935: 2c. and aff. Dec. 6; A 88558; Arthur E. Paige, Phila-

delphia. 1981
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Snell, Foster Dee, 1S98-

Colorimetric methods of analysis; including some turbidi-

metric and nephelometric methods, by Foster Dee Snell ...

and Cornelia T. Snell ... Volume 1. Inorganic. New York,
D. Van Nostrand company, inc., 1936.

xxiii, 766 p. illus., diagrs.' 234cm .

"Second edition."

The first edition was prepared by the senior author and published
in 1921 under title Colorimetric analysis.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 13, 1936 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Mar. 19 ; A 91850 ; D. Van Nostrand
co., inc. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-7746) 1982!

Southern digest. January, 1936, cumulative pamphlet ... St.

Paul, West publishing co.
[

c1936
]

176 p. 24cm .

On cover : Southern reporter digest.

© Jan. 23, 1.936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90809 ; West pub. co. 1983

Staley, William Wesley, 1898-

Mine plant design, by W. W. Staley ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

ix, 386 p. illus., diagrs. 23£cm .

"Additional references" at end of each chapter except three.

© Mar. 11; 1936; 2c. Mar. 13; aft". Mar. 16; A 92274; McGraw-Hill book
co., inc. (36-7887) 1984

Stanton, Barbara.

Love's a luxury ; a new novel, by Barbara Stanton. London,
Hurst & Blackett, ltd. [1936]

288 p. 19cra
.

© 1c. Mar. 9, 1936; A ad int. 2:1168; pubd. Jan. 9; B. Stanton, London.
(36-7723) 1985

t
Sullivan, Alan! 1868-

... The money spinners. London, S. Low, Marston & co.,

ltd. [1936]
v, 378 p. 19cm .

Author's pseud., Sinclair Murray, at head of title.

© lc. Mar. 10, 1936; A ad int. 21173; pubd. Jan. 11; A. Sullivan,
Pluckley, Kent, England. (36-7725) 1986

Talmud. Appendices.

urein .*nm nta rooa ,nb:> rooa :jm .rfos mrooa
mxnou "wi rrnym Kina m^n dw t «ari3 *>a ^y
nKmn rpTKTD .njnm toa ri *y niaipa rwnai

.vmn \paTOi.
t
New York, 1936

3

344 p. 23cm .

Title (transliterated) : Massekhtoth kallah.

© Mar. 5, 1936 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 7 ; A 93097 ; Michael Higger New
York. (36-7768) ~

1987
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Tickell, Jerrard.

See how they run, by Jerrard Tickell. London, Toronto,

W. Heinemann, ltd. [1936]

4 p. 1., 3-320 p. 19£cm .

© le. Mar. 4, 1986 ; A ad int. 21143; pubd. Jan. 6; Edward Jerrard
Tickell, London. (36-7793) 1988

U. S. Laws, statutes, 4tc.

United States Code annotated. 1935 cumulative annual

pocket parts for titles 1-50, Constitution, parts 1-3, Tables and
General index ... St. Paul, West publishing co. ; Brooklyn,

E. Thompson co. ^1936]
62 v. 23i

cm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Jan. 17, 1936; 2c. each and aff. Feb. 17; A 90833; West pub. co. and
Edward Thompson co. 1989

Waller, C. Charles.

Isle of the vikings, by Dr. C. Charles Waller ... Southold,

N. Y., L. I. Traveler print, 1936.

3 p. 1., 9-73 p. illus. 2<M
cm

.

Map on lining-papers.

"Limited edition, one hundred copies."

Bibliography: p. 69-71.

© Mar. 7, 1936: 2c. and aff. Mar. 11; A 92203; C. C. Waller, Southold,
N. Y. (36-7703) 1990

Watson, Evelyn Mabel Palmer, 1886-

Beauty, signature of God ; an outline of aesthetics, by Evelyn
M. Watson; with anticipation and footnotes by Jethra Hart
... Boston, B. Humphries, inc.

c

c
1935]

xi p., 2 1., 17-269, [1] p. 20£cm .

Poems.
"Five hundred copies have been printed on Flemish laid book paper."

© Apr. 17, 1935; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13; A 92262; Bruce Hum-
phries, inc. (36-7761) 1991

Wheatley, Dennis.

They found Atlantis; a novel by Dennis Wheatley. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

339 p. incl. map. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© lc. Feb. 28, 1936; A ad int. 21132: pubd. Jan. 2; D. Wheatley, London.
(36-7794) 1992

Wilson, Bingham Thoburn, 1867-

Princess Nicotine; a poem by Bingham Thoburn Wilson ...

foreword by Walter Tivus Casey. Los Angeles, Wetzel pub-

lishing co., inc.
[

c1936]

2 p. 1., [Vii]-xx p., 1 1., 100 p. front, (port.) 20cra
.

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23: A 93364; Wetzel pub. co.,

inc. (36-7837) 1993
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Alabama. Laws, statutes, etc.

General laws (and joint resolutions) of the Legislature of

Alabama passed at the session of 1935, held at the capitol, in

the city of Montgomery, commencing Tuesday, January 8,

1935 ... Birmingham, Ala,, Birmingham printing company,
1935.

xlvi p., ] 1., 1336 p. 24cm .

© Jan. 20, 1936; 2c. and aff. Feb. 12; A 90856; State of Alabama, Mont-
gomery, Ala. 1994

Alt, Harold Lynn, 1885-

Modern heating, by Harold L. Alt. Chicago, Domestic en-

gineering company
t

c
1936]

219 p. illus., diag'rs. 21cm .

"First edition."

© Jan. 30>, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90792 ; Domestic engineering co.

(36-7966) 1995

American proctologic society.

... Transactions of the thirty-sixth annual session, Hotel

Marlborough-Blenheim, Atlantic City, N. J., June 10th and
11th, nineteen thirty-five. [Detroit, Mich., Printed by Arons-

son printing co.,
c1935

3

xviii, 1 1., 210, [2] p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23|cm .

© Jan. 9, 1936; 1c. Jan. 22; lc. Jan. 13; aff. Jan. 11; A 93008; Amer.
proctologic soc, Reading, Pa. 1996

Angell, Robert Cooley, 1899-

The family encounters the depression
t
by] Robert Cooley

Angell ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
t

c
1936]

4 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

"The present study ... has sought to find out something about the
effect of the depression on family life, and ... to make a contribution to
the theory and method of social research."—p. 1.

"Appendix on method" : p. 265-307.

© Feb. 18, 1936: 2c. Mar. 18; aff. Mar. 16; A 92337; Charles Scribner's
sons. (36-7913) 1997

Ayres, Ruby Mildred, 1883-
... Afterglow. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &

co., inc., 1936.
5 p. 1., 303 p. 20cm .

At head of title : Ruby M. Ayres.
"First edition."

© Mar. 20, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 93494 ; Ruby M. Ayres Pocock,
Weybridge, Surrey, England. (36^7900) 1998

Barrows, Harlan EL, 1877-
... Journeys in distant lands, by Harlan H. Barrows ... [and]

Edith Putnam Parker ... New York, Newark [etc.] Silver,

Burdett company, c1936.
iii, [1], 140 p. illus. (incl. maps) 26cm .

At head of title: The Barrows-Parker geography series.
Previously published under title : Geography, journeys in distant

lands.

© Feb. 28. 1936: 2c. and aff. Mar. 17; A 93209; Silver, Burdett co.
[Copyright is claimed on revision] (36-7963) 1999
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Barrows, Harlan H.—Continued

... United States and Canada, by Harlan H. Barrows ...

t
and] Edith Putnam Parker ... New York, Newark

t
etc.]

Silver Burdett company, c1936.
iii,

t
lj, 252 p. illus. (incl. maps) 26icm .

At head of title: The Barrows-Parker geography series.

Previously published under title : Geography, United States and
Canada.

"Books suggested for extra reading" : p. 248.

© Feb. 2®, 1936; 2c*. and aff. Mar. 17; A 93210; Silver, Burdett co.

[Copyright is claimed on revisions] (36-7964) 2000

Bass, Mrs. Altha Leah (Bierbower) 1892-

Cherokee messenger
t
by

3
Althea Bass. Norman, Okla., Uni-

versity of Oklahoma press, 1936.
348 p., 1 1. pi., 2 port. (incl. front.) map, facsims. 23£cm . [The civili-

zation of the American Indian]

©"Mar. 23, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 30; A 92:650; University of
Oklahoma press. (36-7949) 2001

Bauer, Ralph Stanley, 1883-

The law of business; a text on business law for use in col-

leges, by Balph S. Bauer and Laurence K. Simpson ... St.

Paul, West publishing co. [1936]
xxxii, 649 p. 23|cra

.

"Table of cases" : p. xxii-xxxii.

© Feb. 7, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92517; West pub. co.

(36-7930) 2002

Bokser, Ben Zion, 1907-

Pharisaic Judaism in transition; K. Eliezer the Great and
Jewish reconstruction after the war with Rome, by Ben Zion

Bokser, ph. d. New York, Bloch publishing company, 1935.
x, 195 p. 23cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography ; p. 160-167.

© July 3, 1935 ; 2c. Mar. 14, 1936 ; aff. Mar. 13 ; A 922i69 ; B. Z. Bokser,
Forest Hills, N. Y. (36-7992) 2003

Boylston, Herbert Melville, 1881-

An introduction to the metallurgy of iron and steel, by H. M.
Boylston ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1936.

xxii, 563 p. incl. front., illus., diagrs. 231cm . $5.00
On cover : Iron and steel.

Includes bibliographies.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 10 ; A 93116 ; H. M. Boylston,
Cleveland. (36-7967) 2004

Breck, Flora E.

Jobs for the perplexed, by Flora E. Breck. New York,
Thomas Y. Crowell company

t

c
1936]

viii p., 1 1., 9-155 p. 19i
cm

.

© Mar. 20, 1930; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 24; A 93348; Thomas Y. Crowell
co. (36-7909) 2005
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Bryson, Frederick Robertson, 1878-

The point of honor in sixteenth-century Italy: an aspect of

the life of the gentleman, by Frederick Robertson Bryson.

New York, Columbia university
[

c1935
1

4 p. ]., 129 p. 20i
cm

. (Publications of the Institute of French studies,

inc.)

Issued also as part of thesis (ph. d.) University of Chicago.
Bibliography : p. 123-127.

© Aug. 5, 1985; 2c. and aff. Feb. 10, 1936; A 91688; G. L. van Roos-
broeck, New York. (36-7869) 2006

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788-1824.

... Childe Harold's pilgrimage and other romantic poems,

edited by Samuel C. Chew ... Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran So company, inc.
[

c1936
]

l. 521 p. front, (port.) 181cm . {Half-title: The Doubleday-Doran
series in literature; R. Shafer, general editor)

At head of title : Lord Byron.
"First edition."

"Selected bibliography" ; p. xlii-L.

© Mar. 13, 1936; 2c. and aff. Mar. 17; A 93382; Doubleday, Doran &
co., inc. [Copyright is claimed on preface, introduction, notes and
index, by Robert Shaffer and Samuel C. Chewj (36-7857) 2007

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... April 4, 1935, to May 15,

1935. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F. Wrigley,

William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant reporters.

Volume 6 (2d) San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1935.

xxxvi, 905 p. 22;icm
.

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 10; A 91898; Bancroft-Whitney co.

2008

Reports of cases determined ... May 15, 1935, to June 22,

1935. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F. Wrigley,

William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant reporters.

Volume 7 (2d) San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1936.

xxxvi. 906 p. 22*cm .

© Feb. 18, 1936; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 24; A 90964; Bancroft-Whitney
co. 2009

California. Laws, statutes, etc.

Supplement of 1935 to Deering's Codes and General laws

of 1931 and to Treadwell's Constitution. This supplement
connects with and continues Deering's supplement of 1933.

It shows the changes affecting the Codes and General laws
of California made by the Legislature of 1935, and the changes
made in the constitution of California. It also includes the

Insurance, Military and veterans, Streets and highways, and
Vehicle codes of 1935 ... By Curtis Hillyer. San Francisco.

Bancroft-Whitnev companv, 1936.
xxiv, 2304 p. 23^ cra

.

On cover: Codes, laws and constitutional nmendments of California.

© Mar. 16, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23; A 92425; Bancroft-Whitney co.
(36-7931) 2010
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California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor. Volume 9. Pandering and
pimping to Real property ... San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1936.

iii, 783 p. 25cm .

© Feb. 27, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 93001 ; Bancroft-Whitney co.

2011

Campbell, Thomas Monroe, 1883-

The Movable school goes to the Negro farmer, by Thomas
Monroe Campbell ... Tuskegee Institute, Ala., Tuskegee in-

stitute press
t

c
1936]

xiv, 170 p. front., plates, ports. 2Sjtcm .

Contents.—pt. I. Semi-autobiography.—pt. II. The school on wheels.

© Mar. 16, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 92348 ; T. M. Campbell, Tuske-
gee Institute, Ala. (36^7891) 2012

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1914.

Studies in Romans, Ephesians and Colossians [by] B. H.
Carroll ...

t
and] E. Y. Mullins ... Nashville, Tenn., Broad-

man press
t

c1936]
368 p. 20cm .

In three parts : pt. i, Studies in Romans by B. H. Carroll
; pt. n,

Studies in Ephesians by E. Y. Mullins
; pt. in, Studies in Colossians by

E. Y. Mullins. Each part also published separately.

Bibliography at end of pt. n (p. 255)

© Mar. 4, 1986 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 19: A 92444 ; Sunday school board
of the Southern Baptist convention, Nashville. [Copyright is claimed
on foreword] (36-7989) 2013

The Cumulative loose-leaf business encyclopedia; editor-in-

chief, John G. Herndon, jr. ... Philadelphia, Chicago [etc.j

The John C. Winston company
c

c
1936]

9 v. fronts., illus., plates, ports., diagrs., forms. 22^cm .

Vols. 8-9 paged continuously.
Published 1925 under title : Business library for business men.
Contents.—v. 1. The executive business administration, by A. H.

Church.—v. 2. Production, by E. H. Fish. Personnel, by W. L. Fletcher.
Cost accounting, by Charles Reitell.—v. 3. Income tax, by J. G. Hern-
don, jr. Corporations, by R. J. Bennett. Accounting, by N. H. Prouty.

—

v. 4. Business economics, by H. T. Collings. Banking, by Frank Parker.
Finance and investment, by L. P. Stradley.—v. 5. Marketing, by F. E.
Clark. Salesmanship, by R. L. Wood. Credits—collections, by S. R.
Hall and P. H. Nystrom.—v. 6. Advertising, by Charles Ellison. Cor-
respondence, by P. S. Keiser. Office management, by A. H. Church.

—

v. 7. Insurance, by S. S. Huebner. Real estate, by W. C. Harris. Pub-
lic utilities, by T. R. Snavely.—v. 8-9. Commercial law, by U. E. Crane,

v. 1-5, © Mar. 2, 1986; 2c. each Mar. 28; affs. Mar. 31; v. 6-9, © Mar.
2; 2c. each Mar. 30; affs. Mar. 31; A 93461-93469; John C. Winston
co. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-7802) 2014-2022

Downie, Ralph Ernest.

Orphans all ... by Ralph Ernest Downie. [Seattle, The
Piirott-Wasnington printing company, c

1936j
1 p. 1., 5-258 p. inch 1 illus., plates, port.' 21cm .
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Downie, Ralph Ernest—Continued
Contents. — Andrew Jackson. — Andrew Johnson. — Rutherford B.

Hayes.—James A. Garfield.—Herbert Hoover.—Charles Curtis.—Stone-
wall Jackson.—Lloyd George.—Cardinal Hayes.—Eamon De Valera.

—

Henry M. Stanley.—"Billy" Sunday.—James E. West.—Toyohiko Ka-
gawa.—Booker T. Washington.
© Feb. 8, 193G; 2c. and aff. Feb. 17; A 91776; R. E. Downie, Seattle.

(36-7866) 2023

Drury, Clifford Merrill.

... Henry Harmon Spalding, by Clifford Merrill Drury,

ph. d. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.
3 p. 1., [5j-43S p. front., plates, ports. (1 col.) facsims. 24cm .

At head of title : Pioneer of old Oregon.
Map on lining-papers.
Bibliography ; p. [429]-431.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92656; Caxton printers, ltd.

(36-7952) 2024

Dudley, Owen Francis, 1882-

The coming of the monster; a tale of the masterful monk,
by Owen Francis Dudley ... London, New York

t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1936.
v, 275 p. 19cm . (His Problems of human happiness, v)
"Printed in the United States of America."
"First edition."

© Mar. 30, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 92678 ; Longmans, Green & co.

(36-7832) 2025

Ebermayer, Erich, 1900-

... Fall Claasen, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1935.

292, [1] p. 19£cm .

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30303; Paul Zsolnay ver-

lag, a.-g. (36-7846) 2026

Electrochemical society.

Transactions of the Electrochemical society ... Volume 68.

Sixty-eighth general meeting, Washington, D. C, October 10,

11, 12, 1935. New York city, The Electrochemical society, inc.,

1936.
xv. 559, [4] p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 23i

cm
.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 25; A 91912; Electrochemical soc, inc.

Esternaux, Marie Louise. 2027

Outdoor voices, by Marie-Louise Esternaux ; etching frontis-

piece by Ernest Haskell. New York city, The Poets press

^1936]
100, [1] p. incl. front, (port.) illus. 18£cm .

Poems.
"First edition."

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92521 : M. L. Esternaux, Brook-
lyn. (36-7838) 2028

Fezandie, Hector.
Felicia and the sandman, by Hector Fezandie; illustrated

bv Victor Perard. New York. T. F. Kyle ^19363
158 p. illus. 22cm .

"Published. September, 1935: second edition, 1936."

© Mar. 26, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 93499 ; H. Fezandie, Plainfield,
X. J. (36-7828) 2029
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Fletcher, William Meade.
Fletcher cyclopedia of the law of private corporations (Per-

manent ed.) 1936 cumulative supplement, by Frank D. Moore
... [for] volumes 1-20 ... Chicago, Callaghan and company,
1936.

20 v. 23i
cm

.

These pamphlets) are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Feb. 27, 1936; 2c. each and aff. Mar. 2; A 92033; Callaghan & co.

2030
Folwell, George Harold.

Cases on criminal law, by George Harold Folwell ... and
Jerome Prince ... [Brooklyn] Brooklyn law school, St. Law-
rence university, 1936.

3 p. 1., 329 p. 23i
cm

.

"Table of cases" : 3d prelim, leaf.

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92113; G. H. Folwell and Jerome
Prince, Brooklyn. (36-7929) 2031

Fucilla, Joseph Guerin.

D'Annunzio abroad; a bibliographical essay, by Joseph G.

Fucilla and Joseph M. Carriere . . . New York, Columbia uni-

versity
t

c1935]
1 p. L, v-ix, 239 p. 20^cm . (Publications of the Institute of French

studies, inc.)

© June 15, 1935; 2c. and aff. Feb, 10', 1936; A 91687; G. L. van Roos-
broeck, New York. (36-7975) 2032

Furst, Herbert Ernest Augustus, 1874-

Art debunked, by Herbert Furst; with eight illustrations.

New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.
136 p. front, plates. 19$™.
"First edition."

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 92582; E. P. Dutton & co., inc.

(36-7971) 2033

Gardiner, Dorothy.
... The golden lady. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-

ran & company inc., 1936.
6 p. 1., 3-498 p. inch front. 21cm .

"First edition."

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 93495; D. Gardiner, New York.
(36-7824) 2034

Godchaux, Elma.
Stubborn roots, by Elma Godchaux. New York, The Mac-

millan company, 1936.
4 p. 1., 404 p. 20-£cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92658; E. Godchaux, New
Orleans. (36-7830) 2035

Gulbranssen, Trygve, 1894-

Bevond sing the woods, by T^gve Gulbranssen ; translated

by Naomi Walford. New York, G. P. Putnam's sons [

c
1936j

4 p. 1., 3-313 p. 21cm .

"A copy of a special presentation edition of 500."

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90923; T. Gulbranssen, Oslo,

Norway. (36-7994). 2036
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Gurk, Paul, 1880-

... Die bunten schleier; fabeln, marchen unci legenden. Bre-

men, C. Schunemann
t

c1935]

123, [It p. I9£cm .

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 6, 1930: A—Foreign 30817: Carl Schunemann.
(36-7877) 2037

Haberlin, Paul, 1878-

Moglichkeit unci grenzen der erziehung ; eine darstellung der

padagogischen situation, von Paul Haberlin ... Zurich,

Schweizer spiegel verlag
[

c
1936]

2 p. L, 7-139 p. 18cm .

© Jan. 1, 1936; lc. Dec. 18, 1935; A—Foreign 30192; Guggenbtihl &
Huber, Schweizer spiegel verlag. (36-7802) 2038

Haight, Mrs. Anne (Lyon)

Banned books: informal notes on some books banned for

various reasons at various times and in various places. By
Anne Lyon Haight. New York, R. R. Bowker company, 1935.

5 p. 1., 3-103, [1] p. 22™.

"This edition, limited to 1,000 copies, has been printed at the Morrill
press, Fulton and New York city."

"A list of books compiled from an exhibition held at the Junior league
of the city of New York, April 24, 1935."—Verso of 2d prelim, leaf.

Preface signed : Elisabeth Luce Moore, chairman of the Library com-
mittee, New York Junior league.

"Arranged chronologically as to tbeir first banning."—4tb prelim, leaf.

"Bibliographic check list" : p. 85-89.

© Dec. 4, 1935; 2c. Mar. 23, 1936: aff. Mar. 24; A 92540; A. L. Haight,
New York. (36-7978) 2039

Hall, Geoffrey Fowler, 1888-

Moths round the flame; studies of charmers and intriguers,

by Geoffrey F. Hall ... New York, H. Holt and company

[

c
1936]
xv, 364 p. front., 2 pi., ports., 3 fold, tables (2 geneal.) 22cm .

Map on lining-paper.
"First printing."

"Works consulted" : p. xiii-xiv.

© Mar. 19, 1936: 2c. and aff. Mar. 24; A 93345; Henry Holt & co., inc.

(36-7864) 2040

Hardy, Thomas, 1840-1928.

. . . Ein kranz edler frauen ; zehn erzahlungen aus dem engli-

schen. Bremen, C. Schunemann
[

c1935
]

274, [2] p. 20cm .

"Die englische originalausgabe erschien in dem verlage Macmillan &
co., ltd.. London, unter dem titel, 'A group of noble dames'."

"Erstes bis fiinftes tausend."
Contents.—Die grafin Wessex.—Barbara aus dem hause Grebe.—Die

markgrafin von Stonehenge.—Lady Mottisfont.—Lady Icenway.—Die
frau des herrn Petrick.—Lady Anna Baxby.—Lady Penelope.—Die her-
zogin von Hamptonshire.—Laura, edle von Quantock.

© Nov. 5. 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30328; Carl Schunemann.
(36-7860) 2041
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Haslund-Christensen?
Henning, 1896-

... Zajagan. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
241, [2] p. front, (port.) illus. (incl. music) plates (1 fold.) fold. map.

26cm .

© Sept. 25, 1935 ; lc. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30161 ; Gyldendalske bog-
liandel, Nordisk forlag. (36-7870) 2042

Hauman, George.
Buttons, six gay stories with pictures, by George and Doris

Hauman. New York, The Macmillan company, 1936.
64 p. incl. col. front., col. illus. 21 -|

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92662; Macmillan co.

(36-7829) 2043

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

January, 1936, cumulative pamphlet. Laws of 59th General
assembly, first special session, October 28, 1935, to January 8,

1936, with annotations, cumulative table and index ... Chi-

cago, 111., B. Smith company; St. Paul, Minn., West publish-

ing co.
[

c
1936]

1 p. 1., 89 p. 23|cm .

© Jan. 14, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90832 ; Burdette Smith co. and
West pub. co. 2044

Kelley, Truman Lee, 1884-

Essential traits of mental life; the purposes and principles

underlying the selection and measurement of independent

mental factors, together with computational tables, by Tru-

man L. Kelley ... Cambridge, Harvard university press, 1935.

4 p. 1., 145 p. fold, plates, diagrs. 22cm . {Half-title: Harvard studies

in education ... v. 26)
"Bibliographies" : p. t

137]-143.

© Nov. 2] , 1935 ; 2c. Mar. 7, 1936 ; aff. Feb. 18 ; A 92155 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-7779) 2045

Kibre, Pearl.

The library of Pico della Mirandola, by Pearl Kibre. New
York, Columbia university press, 1936.

xiv, 330 p., 1 1. 22cm .

"The inventory
t
of the library of Giovanni Pico della Mirandola (p.

[115]-297 ) ] is from a rotograph of the manuscript in the Vatican library,

Vatican Latin 3436, 16th century, folios 263r-296v, formerly part of the
Orsini collection."—p. [117]

"Abbreviations" : p. xi-xiv.

© Mar. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92472: Columbia univ. press,

(36-7980) 2046

Latta, Frank Forrest.

California Indian folklore, as told to F. F. Latta, by Wah-
nom'-kot, Wah-hum'-chah, Lee'-mee

t
and others] ... edited and

published by F. F. Latta. Shafter, Calif., 1936.

4 p. 1., 209 p. plates, ports. 24cm .

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 30: A 92020: F. F. Latta. Shafter.

Calif. ( 3(5-7953 > 2047
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Lawler, Thomas Bonaventure, 1864-

The gateway to American history. Kev. ed. By Thomas
Bonaventure Lawler ... Boston, New York [etc.] Ginn and

company
[

c
1936]

viii, 360 p. col. front., illus. (incl. maps) 20icm .

© Feb. 20, 1936; 2c. Mar. 28; aft". Mar. 27; A 92609; T. B. Lawler,
Yonkers, N. Y. (3,6-7867) 2048

Leacock, Stephen Butler, 1869-

The greatest pages of American humor, selected and dis-

cussed by Stephen Leacock; a study of the rise and develop-

ment of humorous writings in America with selections from
the most notable of the humorists. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
viii p., 1 ]., 293 p. 21cm .

"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 93884; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-7855) 2049

Le May, Alan, 1899-

Deep water island, by Alan LeMay. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated

[

c1936
]

3 p. 1., 3-274 p. 19i
cm

.

© Mar. 30', 1936; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 31; A 93496; A. LeMay, San
Diego, Calif. (36-7831) 2050

Lerbs, Karl, 1893-

. . . Der blaue leutnant ; kurzgeschichten und anekdoten ; mit

zeichnungen von Otto Kurth. Bremen, C. Schiinemann
f

c
1935]

127 p. illus. 19£cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

© Nov. 5. 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30819; Carl Schiinemann.
(36-7876) 2051

Lord, Daniel Aloysius, 1888-

Storm-tossed ; if Communists had the truth. . . or Catholics

had the zeal. . . by Daniel A. Lord, s. j. St. Louis, Mo., The
Queen's work [1936!

l p. 1., t
7]-197 p. 20cm .

© Mar. 7, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 2 ; A 93487
;
Queen's work, inc.

(36-7825) 2052

McNemar, Quinn.
... Sex differences in variational tendency; from the Depart-

ment of psychology of Stanford university; by Quinn
McNemar and Lewis M. Terman ... Worcester, Mass., Clark
university, c1936.

65 p. 24^cm . (Genetic psychology monographs ... vol. xviii, no. 1)
"An examination of the available evidence on the relative variability

of boys and girls and of men and women in mental and physical traits."—
Introd.

"References" ; p. 59-65.

© Feb. 24, 1936: 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26: A 92004; Clark univ.
(36-7893) 2053
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Marchand, Sidney Albert.

The flight of a century (1800-1900) in Ascension parish,

Louisiana, by Sidney A. Marchand. Donaldsonville, La.,
c1936.

3 p. 1., 237 p. illus, 23cm .

© Mar. 9, 1936; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 25; A 92683; S. A. Marchand,
Donaldsonville, La. (36^7951) 2054

... The Martindale-Hubbell law directory (annual) Martin-
dale's American law directory, 1868-1930, Hubbell's legal

directory, 1870-1930, The Martindale Hubbell law directory,

1931-1934. January, 1936 ...
t
68th year] volumes 1-2. New

York, Martindale-Hubbell, inc. ^1936]
2 v. 25icm

.

© Jan. 9, 1936; 2c. each and aff. Feb. 24; A 90899 ; Martindale-Hubbell,
inc. 2055

Michigan. Suprevie court.

Michigan reports; cases decided ... from April 8 to May 17,

1935, Hiram C. Bond, state reporter, v. 271. 1st ed. Chi-

cago, CalLaghan and company, 1936.
xxxi, SQ8 p. 23cm .

© Feb. 17, 1936; 2c. and aff. Feb. 21; A 91868; Orville E. Atwood,
secretary of state for the state of Michigan, Lansing-, Mich. 2056

Missouri. Latvs, statutes, etc.

Missouri statutes, annotated. Permanent ed. January,

1936, cumulative pamphlet, with annotations ... St. Paul,

West publishing co. ; Kansas City, Vernon law book co.
[

c
1936]

150 p. 23|cm.

© Jan. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90830; Vernon law book co. and
West pub. co. 2057

L
Morrison, Robert Stewart] 1843-

Mining rights on the public domain. 16th ed., enl. and
rev. to date. Lode and placer claims, tunnels, mill sites and

water rights, statutes and decisions, forms and procedure on

patent applications, with "The Leasing act" and decisions

under it for prospectors, attorneys, surveyors and mining

companies, by Emilio D. De Soto and Arthur K. Morrison ...

San Francisco, CaL, Bender-Moss companv, 1936.
viii, 882 p. diagrs. 21cm .

"The first edition of this work appeared in 1874 under the author-
ship of Robert S. Morrison ... who revised the work for fifteen edi-

tions."—Pref. to 16th ed.

"Table of cases cited" : p. 787-826.

© Feb. 19, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Mar. 14 ; A 92385 ; Emilio D. De Soto
and Arthur R. Morrison, Denver. (36-7982) 2058

National society for the study of education.

The thirty-fifth yearbook ... Parts 1, 2 ... Edited by Guy
Montrose Whipple ... Bloomington, 111., Public school pub-

lishing company, 1936.
2 v. diagrs., forms (pt. 1) 22Jcm .

Contents.—pt. 1. The grouping of pupils.—pt. 2. Music education.

© Feb. 11, 1936; 2c. each and affs. Feb. 24 : A 9092."), 90926; Guv Mont-
rose Whipple, secretary of tbe society, Clifton, Mass. 2059, 2060
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The new Century dictionary of the English language, based

on matter selected from the original Century dictionary

and entirely rewritten, with the addition of a great amount
of new material, and containing the great mass of words
and phrases in ordinary use. 12,000 quotations. 4,000 pic-

torial illustrations. Edited by H. G. Emery and K. G.

Brewster; with supplements of synonyms and antonyms,

foreign words and phrases, biographical names, geograph-

ical names, etc. ... New York, D. Appleton-Century com-
pany [1936]
2 v. illus., col. plates. 28cm .

Paged continuously.
The original Century dictionary was edited by William Dwiglit

Whitney.
© Apr. 1, 1936; 2c. each and aft Apr. 3i; A 92705; D. Appleton-Century

co., inc. [Copyright is claimed on new entries, definitions and articles]

(36-8285) 2061

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including decisions

of April 16, 1935, to decisions of May 28, 1935, with notes,

references and index. Louis J. Rezzemini, state reporter.

Volume 267. Albany, J. B. Lyon company, 1935.
xl, 773 p. 23*cm .

© Nov. 14, 1985; 2c. Jan. 24, 1936; aff. Jan. 23; A 91926; Edward J.

Flynn, secretary of the state of New York, in trust for the benefit

of the people of the state, Albany. 2062

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports; cases decided ... other than

the Court of appeals and the Appellate division of the Su-
preme court. Austin B. Griffin, reporter. Volume 155, 1935.

[Official ed.] Albany, J. B. Lyon company, 1935.
xiv, 976 p. 23|cm .

On cover : Mar., 1935, to June, 1985.

© Nov. 14, 1935 ; 2c. Jan. 24, 1936 ; aff . Jan. 23 ; A 91924 ; Edward J.

Flynn, secretary of the state of New York, in trust for the benefit of
the people of the state, Albany. 2063

New York (State) Laws, statutes, etc.

McKinney's consolidated laws of New York, annotated.

January, 1936, quarterly supplement ... Brooklyn, N. Y.,

E. Thompson company, c1936.
cover-title, 103 p. 23^c

'

m
.

© Jun. 11, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90831; Edward Thompson co.

New York (State) Supreme court.

... Keports of cases heard and determined in the Appellate

division ... Austin B. Griffin, reporter. Volume 244, 1935.

r
Official ed.] Albany, J. B. Lyon company, 1935.
xli, 970 p. 23i

cm
.

On cover : Mar., 1935, to June, 1935.

© Nov. 12, 1935; 2c. Jan. 24, 1936; aff. Jan. 23; A 91925; Edward J.

Flynn, secretary of the state of New York, in trust for the benefit
of the people of the state, Albany. 2065
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Novotny, Louise Miller.

Primary playlets and dramatizations, by Louise Miller

Novotny. Cincinnati, O., The Standard publishing company

[

c
1936]
3 p. L, 9-141 p. 20cm .

Prepared especially for children in the primary department of the
Sunday school.

© Mar. 19, 1936: 2c. and aff. Mar. 23; A 92426; Standard pub. co.

(36-7854) 2066

Oregon digest annotated. January, 1936, pamphlet ... With
table of statutes construed. San Francisco, Bancroft-Whit-
ney company; St. Paul, West publishing co.

c

c
1936]

27 p. 24cm .

On cover : Oregon digest annotated, 1853 to date.

© Jan. 29, 1936; 2c. and aff. Feb. 17; A 90829; West pub. co. and
Bancroft-Whitney co. 2067

Parker, Franklin Ellsworth, 1861-

Christian wisdom ; a ke}^ to lessons in earth life from a soul

understanding [bj^ Franklin E. Parker. Boston, Chapman &
Grimes

t

c
1936]

3 p. 1., iv, [2], 7-547 p. 1 illus. 24cm .

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 13: A 92132; F. E. Parker, Boston.
(36-7990) 2068

Pause, Lenelies.

... Die inschrift auf Hickury, roman einer schicksalswende.

Bremen, C. Schunemann
t

c
1935]

270, [1] p. 20cm .

"Erstes bis funftes tausend."

© Nov. 5, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30323 ; Carl Schiinemann.
(36-7875) 2069

Public utilities reports (New series), containing decisions of

the regulatory commissions and of state and federal courts,

Henry C. Spurr ... editor. Volume 10, 1935. Washington,
D. C, Rochester, N. Y., Public utilities reports, inc.

t

c
1936]

xxxi, 604 p. 25cm .

© Feb. 11, 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90910; Public utilities reports,

inc. 2070

Raup, Robert Bruce, 1888-

Education and organized interests in America, by Bruce
Raup ... New York", G. P. Putnam's sons ^1936]

vi p , 2 1., 238 p. fold, tab., diagTS. (part fold.) 22cm .

© Mar. 1, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14: A 92308: R. B. Raup, New
York. (36-7896) 2071

Rudisill, James Jefferson, 1900-

The day of our Abraham, 1811-1899
f
by] James Jefferson

Rudisill ... York, Pa., The York printing company, 1936.
3 p. 1., 9-14,

t2] p., 1 1., 13-335. [2], 336-530 p. incl. front, (port.) illus.,

facsim. plates, ports., maps, facsims., coat of arms, fold, geneal. tab.

23 £
cm

.

Maps on lining-papers ; folded genealogical table mounted on back
lining-paper.
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Rudisill, James Jefferson—Continued
"There have been 200 copies ... printed—after which the type was

destroyed. This is copy no. 199."

© Feb. IS, 1936 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 20 ; A 90872 ; J. J. Rudisill, York,
Pa. (36-7984) 2072

Rummell, Guy De Leon, 1882-

Side-lights to better printing [bV] G. D. Rummell ...
t
Oak

Park, 111., G. D. Rummell, c
1934]

6 p. 1., 9-218 p. illus., plates (part col., part fold., part mounted)
20i

cm
.

Illustrated lining-papers in colors.
"100 questions (what do you know)": p. 213-215. "Answers to 100

questions" : [3j p. tipped in.

"Bibliography : books for printers, compiled by Research library, De-
partment of education. United typothetae of America" : p. 203-212.

© June 10. 1934 : 2c. Dec. 24, 1935; aff. Dec. 18; A 93251 ; G. D. Rummell.
(36-7979) 2073

Schucht, Elisabeth, 1888-

... Annette im zwielicht; capriccio. Bremen, C. Schune-

mann
t

c
1935]

219, [1] p. 20cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

© Oct. 17. 1935; 1c. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30325; Carl Schunemann.
(36-7880) 2074

Schuhler, Albert August, 1895-

Electric wiring; a textbook of applied electricity for voca-

tional and trade schools, by Albert A. Schuhler ... Rev. ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.

ix, 387 p. illus., diagrs. 19-pm .

The units are preceded by leaves containing contents not included in

the paging.

© Feb. 14, 1936 : 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 19 ; A 91827 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-7965) . 2075

Seventh-day Adventists. General conference.

Health preservation and home nursing; a comprehensive
series of lessons on home hygiene, elementary dietetics, and the

care of the sick ; a textbook. 4th ed. rev. Issued by the Medi-
cal department of the General conference of Seventh-day
Adventists. Washington, D. C, South Bend, Ind.

t
etc.] Re-

view and herald publishing association
[

c
1936]

196 p. incl. front., illus. tables (1 fold.) 20cm .

A revision of Home nursing, first published by the Conference in 1921.
cf. Introd.

Bibliography: p. 195-196.

© Jan. s. 1986; 2c. and aff. Jan. 10; A 91131; Review & herald pub.
assn. (36-7925) 2076

Siegmund, Walter.
... Der fahnrich, roman. Berlin, Universitas ^1935]
232, [1] p. 19cin

.

© Nov. 5. 1935 : lc. Feb. 6. 1936 ; A—Foreign 30357 : Universitas deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (36-7843) 2077
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South Dakota. Supre?ne court.

Reports of cases decided ... from decisions of October 9,

1933- to and including decisions of July 30, 1934. Notes, ref-

erences and index, by Karl Goldsmith, court reporter, v. 62.

Pierre, State publishing co., 1935.
vii, 690' p. 24cm .

© Feb, 19, 193:6 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90908 ; Myrtle Morrison, secre-
tary of the state of South Dakota, in trust for the benefit of the
people of said state, Pierre, S. D. 2078

Staley, Daniel Earl, 1885-

New oil for old lamps, by Daniel E. Staley. Whittier, Calif.,

D. E. Staley ^1935]
124 p. 18i

cm
.

© Dec. 21, 1985 ; 2,c. and aff. Jan. 6, 1936 ; A 90179 ; D. E. Stalev.
(36-7987) 2079

Steen, Marguerite.
... Auf in den kampf ; roman eines matadors. Berlin

L
etc.]

P. Zsolnay, 1935.
446, [1] p. 201cm .

"Deutsch von Annie Polzer."

© Oct. 31, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30308; Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-7848) 2080

Steimen, Theo.
Ekia Lilanga und die menschenfresser, von Theo Steimen.

Zurich, Sclrweizer spiegel verlag
r

c1936
]

4 p. 1., 11-480 p. 19cm .

© Jan. 1, 1986; lc. Dec. 18, 1935; A—Foreign 30190; Guggenbiihl &
Huber, Schweizer spiegel verlag. (36-7820) 2081

Stetson, Oscar Frank, 1875-

The art of ancestor hunting; a guide to ancestral research

and genealogy, by Oscar Frank Stetson ... Brattleboro, Vt.,

Stephen Daye press, 1936.
64, t4], 67-276 p. incl. forms. 24-J

cm
.

© Mar. 17, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 92469 ; O. F. Stetson,
Barrington, R. I. (36-7868) 2082

Stewart, George Rippey, 1895-

Ordeal b}^ hunger; the story of the Donner party, by George
R. Stewart, jr.; with drawings by Ray Boynton, maps and
other illustrations. New York, H. Holt and company ^1936]

xii, 328 p. front., illus. (maps) plates, facsim. 22cm .

"Roster of the Donner party" : p. 209-300.

"Condensed itinerary of the Donner party" : p. 301-303.
Bibliography: p. 305-309: "Notes and references": p. 311-321.

© Mar. 26, 1986; 2c. and aff. Mar. 31; A 93455; Henry Holt & co., inc.

(36^-7946) 2083

Swem, Earl Gregg, 1870- com,p.

Virginia historical index ... by E. G. Swem ... Volume 2.

L-Z. Roanoke, Va., Designed, printed, and bound by The
Stone printing and manufacturing company, 1936.
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Swem, Earl Gregg—Continued
xiv, 1181 p. 30x23*cm

.

"Four hundred and twenty-five copies printed. This is no. 125."

© Jan. 31, 1936: 2c. Feb. 28; aff. Feb. 10; A 920O8 ; E. G. Swem,
Williamsburg, Va. 2084

Taylor, Walter Fuller, 1900-

A history of American letters, by Walter Fuller Taylor ...

with bibliographies by Harry Hartwick. Boston, Atlanta
t
etc.j

American book company
[

c1936
]

xv, 678 p. 23cm . (Half-title: American literature series; H. H. Olark,
general editor)

"Bibliographies" : p. f
447]-664.

© Mar. 23, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92597 ; Amer. book co.

(36-7856) 2085

Thompson, Daniel Varney, 1902-

The practice of tempera painting, by Daniel V. Thompson,
jr. ... illustrated by Lewis E. York ... New Haven, Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1936.
x p., 1 1., 141 p. illus., plates, diagrs. 24cni

.

"The basis of the method that this book endeavors to explain is the
account of Giottesque tempera painting given by Cennino d'Andrea Cen-
nini in his 'Libro dell' arte'."—Pref

.

"Appendix. Tempera practice in the Yale art school [by] Professor
Lewis E. York" : p. [132]-138.

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 17; A 93236; Yale univ. press.

(36-7972) 2086

Tirala, Lothar Gottlieb, 1886-

Rasse, geist und seele, von dr. phil. et med. Lothar Gottlieb

Tirala ... Mit 24 abbildungen auf 16 tafeln. Miinchen, J. F.

Lehmann, 1935.
256 p. 16 pi., diagrs. 23cm .

"Schrifttumsverzeichnis" : p. [241]-251.

© Sept. 18, 1935 ; 1c. Dec. 7 ; A—Foreign 30215 ; J. F. Lehmanns verlag.

(36-7819) 2087

Udall, Denney Hammond, 1874-

The practice of veterinary medicine, by D. H. Udall ...

with eighty-one illustrations. 2d ed. Ithaca, N. Y., The au-

thor, 1936.
273, [7] p. illus. 28cra

.

"Descriptions of the various internal diseases of herbivorous animals
and swine."—Pref.

© Feb. 4. 1936 : 2c. Feb. 19 : aff. Mar. 11 ; A 93201 ; D. H. Udall, Ithaca,
N. Y. (36-7937) 2088

Ulich, Robert, 1890- ed.

A sequence of educational influences traced through unpub-
lished writings of Pestalozzi, Frobel, Diesterweg, Horace
Mann, and Henry Barnard ; with translations, comments, and
explanations by Robert Ulich ... Cambridge, Harvard uni-

versity press, 1935.
x p., 1 1., 91 p. ports., facsims. 22£cm . (Half-title: Harvard docu-

ments in the history of education ... v. 3)
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Ulich, Robert—Continued
"The five letters reprinted in this book ... are now preserved in the

Harvard college library."—Pref.

Contents.—Letter from Pestalozzi to Dr. Plamann, June 7, 1817.

—

Letter from Frobel to Kuhne, July 24, 1851.—Letter from Diesterweg to
Dr. Jolowicz, April 24, 1843.—Letter from Horace Mann to Charles
Brooks, September 30, 1837.—Letter from Henry Barnard to C. H. Thur-
ber, October 15, 1894.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. Mar. 7, 1936 ; an*. Feb. 19 ; A 93109 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-7895) 2089

Vanderpoel, John Henry, 1857-1911.

The human figure, by John H. Vanderpoel ... 1st rev. ed.

Pelham, N. Y., Bridgman publishers, inc. ^1935]

143 p. incl. front, (port.) illus. 26cm .

© Nov. 23, 1935; 2c. Dec. 16; aft. Jan. 2, 1936; A 91875; Jessie H.
Vanderpoel, Ardmore, Pa. (36-7970) 2090

Waksmundzka, Marie Gabriela.

Pneumatic therapy (balancing the vasomotor system) (Ju-

nod's haemospasia) (Bier's hyperemia) 2d ed. By M. G.

Waksmundzka . . . New York city, Butler, N. J.
t
etc.] Benedict

Lust publications
t

c1936]

111, t
l] p. illus. 21i

cm
.

© Mar. 5, 1986; 2c. and aft. Mar. 9; A 92165; M. G. Waksmundzka,
Washington. (36^-7924) 2091

White, William Chapman, 1903-

Lenin
E
by] William C. White. New York, H. Smith and K.

Haas ^1936]
172 p. incl. front, (port.) 21?ra

. (On cover: Makers of the revolution.

[V. 1])
"A general collection of pertinent works in English" : p. 170.

© Mar. 23, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92478; Harrison Smith and
Robert Haas, inc., % Random house, New York. (36-7865) 2092

Wilson, Charles Morrow, 1905-

Rabble rouser, by Charles Morrow Wilson. New York,
Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

3 p. 1., 421 p. 19|cra
.

"First edition."

© Mar. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 92679 ; C. M. Wilson, New York.
(36-7827) 2093

The Winston simplified dictionary. Encyclopedic ed. Edited
by William Dodge Lewis ... Henry Seidel Canby ... [and]

Thomas Kite Brown, jr. ... 3000 illustrations and an atlas

of the Avorld. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company, 1936.
xx, 1492, 32 p. incl. illus., maps (part double) col. front., col. plates.

22£cm .

Descriptive letterpress on verso of each plate.

© Feb. 26, 1936; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 27; A 92588; Jobn C. Winston
co. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-7883 ) 2094
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Anderson, Park Harris.

"He knoweth not how", a story of Chinese Baptist initiative

... for the information of Baptists and others [by] Park Harris

Anderson ... Nashville, Tenn., Broadman press
t

c
1936]

4 p. 1., 7-174 p. illus. (incl. ports.) 18i
cm

.

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Mar. 21 ; aff . Mar. 19 ; A 92443 ; Broadman press.

(36-8094) 2095

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

Golden peacock [by] Gertrude Atherton. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1936.

3 p. 1., 298 p. 21cm .

© Mar. 31, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 92763 ; Gertrude Atherton,
San Francisco. (36-8052) 2096

Barton, Wilfred Mason, 1871-1930.

Symptom diagnosis, regional and general, by Wilfred M.
Barton ... and Wallace M. Yater ... 3d ed. New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated

[

c
1936]

7 p. 1., 3-891 p. 25cm .

On cover : For desk use.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 92704 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-8038) 2097

[Borduin, MennO] 1867-
Form of baptism explained : the fruit of a prayerful study

during many years ... Grand Rapids, Mich., Zondervan pub-

lishing house
[

c
1935]

126 p. 20cm .

Signed : M. Borduin.

© Aug. 15, 1935: 2c. Feb. 18, 1936; aff. Feb. 19; A 93045; Zondervan pub.
house. (36-7986) 2098

Bourman, Anatole.

The tragedy of Nijinsky, by Anatole Bourman in collabora-

tion with D. Lyman. New York, London, Whittlesey house,

McGraw-Hill book company, inc.
[

c1936]
xx, 291 p. plates, ports. 24CI".

"Second printing."

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 20; A 93440; McGraw-Hill
book co., inc. (36-7960) 2099

Brink, Mrs. Carol Ryrie, comp.
Best short stories for boys and girls. 2d collection. Se-

lected and compiled by Carol Eyrie Brink . . . With new illus-

trations. Evanston, 111., New York city [etc.] Row, Peterson
and company

[

c
1936]

416 p. illus. 21cm .

© Feb. 21. 1986; 2c. Mar. 6; aff. Mar.. 5: A 93059; Row, Peterson & co.

2100

Brown, William Moseley, 1894r-

Freemasonry in Virginia (1733-1936) including a resume
of the history of the Grand lodge, Grand chapter, Grand
council, Grand commandery and the A. and A. Scottish rite;
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Brown, William Moseley—Continued

also of the Order of high priesthood, by William Moseley

Brown. Richmond, Masonic home press, inc., 1936.

xvi, 329 p., 1 1. col. front., plates, ports., facsims. 25cm .

"Special edition limited to 400 numbered copies autographed by the
author, of which this copy is number 402 x."

Includes bibliographies.

© Feb. 11, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 92116 ; W. M. Brown, Clarendon,
Va. (36-8106) 2101

Burton, Miles, 1903-

... The clue of the silver brush ... Garden City, N. Y.,

Pub. for the Grime club, inc., by Doubleday, Doran & co.,

inc., 1936.

4 p. 1., 269 p. 20cra
.

London edition (Pub. for the Crime club by Collins) has title: The
milk-churn murder.

"First edition."

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 4; A 92769; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8018) 2102

Campbell, Doak Sheridan, 1888-

When do teachers teach?
t
By] Doak S. Campbell ...

Nashville, Tenn., The Sunday school board of the Southern

Baptist convention
[

c
1935]

110 p. 19cm .

The author has rewritten his revision and abridgment of H. C.

Trumbull's "Teaching and teachers" which was published in 1934
under the joint authorship of H. C. Trumbull and D. S. Campbell with
the title "When do teachers teach?"'

"Selected references" : p. 108-110.

© Nov. 22, 1935 ; 2c. Feb. 3, 1936 ; aff. Feb. 1 ; A 91568 : Sunday school
board of the Southern Baptist convention. [Copyright is claimed on
revision] (36^8083) * 2103

Carco, Francis, 1886-

... Brumes; roman. Paris, A. Michel
t
1935]

3 p. 1., [9]-319, t
l] P- 19™.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30526 ; Albin Michel.

(36-8079) 2104

Carpenter, Mrs. Grace (Van Wagenen) 1880-

The besieging spirit, by Grace Carpenter ... with foreword

by the Keverend Harold Adye Prichard . . . New York, E. S.

Gorham, inc.
[

c1936
]

7 p. 1., 67 p., 1 1. col. pi. 21cra
.

© Mar. 9, 1936; 2c. and aff. Mar. 14 : A 93189; G. Carpenter, Kome, N. Y.

(36-7985) 2105

Carton, Jacques, 1903-

... ]5douard ... Paris, Plon [1935]
283 p., 2 1. 19™.

© Oct. 16, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30546; Librairie Plon.

(; '6-8075

)

2106
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Cherau, Gaston, 1872-

... Le mulet de Phidias. Paris, A. Michel
r
1935

1

3 p. 1., r
9j-252, [2] p. 19cm .

© Oct. 30, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30525; Albin Michel.

(36-8077) 2107

Cole, Katharine S.

I'm afraid I'll live! By K. S. Cole. Boston, Houghton
Mifflin company, 1936.

2 p. 1., 268 p. 19Fm .

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 92761; K. S. Cole, Amherst,
Mass. (36-8056) 2108

Conklin, Maurice.

Fundamental vocal technique, by Maurice Conklin, b. m.

Philadelphia, Dorrance & company, inc.
[

c1936]
110 p. illus. (incl. music) 19£cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 93124; Dorrance & co.,

inc. (36-8005) 2109

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."

A different woman, by Muriel Hine. London, John Lane
[1936]

vii, 373 p. 19cm .

© lc. Mar. 19, 1936; A ad int. 21200; pubd. Feb. 18; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36-8051) 2110

Credle, Ellis.

Pig-o-wee; the story of a skinny mountain pig, by Ellis

Credle. New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & com-
pany ^1936]

[44] p. col. illus. 251cm .

© Apr. 2, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92777 ; Rand, McNally & co.

(36-8047) 2111

Cropper, Dorothy Norman.

Dance dictionary, compiled by Dorothy Norman Cropper.

New York city, Dancers' book publishers
t

c1935]

2 p. 1., 83 p. 18cm .

Includes blank pages for "Notes".
"Reference books" : p. 83.

© Aug. 26, 1985 ; 2c. Mar. 20, 1936 ; aff. Mar. 19 ; A 93262 ; Dancers' book
publishers. (36-7962) 2112

De Angeli, Marguerite.

Ted and Nina have a happy rainy day, by Marguerite de

Angeli ... Garden City, N. Y., Doubleclay, Doran and com-
panv, inc., 1936.

r32] p. illus. (part col.) 15xl8^m .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.
"Junior books."

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 4; A 92768; M. de Angeli, Jenkintown,
Pa. (36-8053) 2113
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Decimal digest of the Indiana Supreme and Appellate courts

decisions, from the earliest period to date. Lifetime ed.,

with cumulative pocket supplements. Edited by the pub-

lisher's editorial staff, volume 7. Drugs and druggists to

Franchises. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1936]
1 p. L, 780 p. 264cm .

On cover : Indiana decimal digest. Lifetime edition.

© Jan. 29, 1936; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 1; A 91758; Bobbs-Merrill co.

2114

[Delhaye de Marnyhac, Mme. Th.j 1875-

. . . Bouboule chez les Croix de feu ; roman. [Paris] E. Flam-
marion

r
1936]

283 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud.. T. Trilby, nt head of title.

© Jan. 30, 1936 ; lc. Feb. 7 ; A—Foreign 30260 ; Ernest Flammarion.
(36-8078) 2115

Dictionary of American biography, under the auspices of the

American council of learned societies. Edited by Dumas
Malone. Volume 18. Steward-Trowbridge. New York, C.

Scribner's sons, 1936.
x, 657 p. 26cm .

© Jan. 31, 1936; 2c. Feb. 4; aff. Mar. 10; A 93112; Amer. council of
learned societies, Washington. 2116

Dunninger, Joseph.

Inside the medium's cabinet
t
by] Joseph Dunninger. New

York, D. Kemp and company ^1935]
vi p., 2 1., 228 p. plates. 19i

cm
.

"First edition."

© Dec. 3, 1935 ; 2c. Mar. 23, 1936 ; aff. Mar. 20 ; A 93383 ; David Kemp
& co., inc. (36-8082) 2117

Encyclopedic digest of Florida reports. 1936 semi-annual sup-

plement ... Charlottesville, Va., The Michie company; At-

lanta, Ga., The Harrison company
t

c
1936]

134 p. 23cm .

© Mar. 24, 1936; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 25; A 92571: Michie co. and
Harrison co. 2118

Erdman, Walter Collins, 1877-

Sources of power in famous lives
r
byj Walter C. Erdman.

Nashville, Cokesbury press ^1936]
160 p. 19i

cm
.

© Feb. 21, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Apr. 20; A 93339; Whitmore & Smith.
Nashville. (36-8080) 2119

Fagin, Nathan Bryllion, 1892- ed.

America through the short story, edited by N. Bryllion

Fagin ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.
ix, 508 p. 21£cm .

"Biographical sketches" : p. [479]-495.
Bibliography at end of each group of stories.

© Mir. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 24: A 93343: N. B. Fagin, Baltimore.
(„;-8019) 2120
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The faith and its furtherance [by] E. Y. Mullins ... H. W.
Tribble ... [and] W. O. Carver ... Nashville, Tenn., Broad-

man press
[

c
1935]

264 p. 20cm .

In two parts: pt. i, The Baptist faith, by E. Y. Mullins and H. W.
Tribble ; pt. n, The furtherance of the gospel, by W. O. Carver. Each
part also published separately.

"Some books for further study" : p. 263-264.

© Mar. 9, 1936; 2c'. Mar. 21; aff. Mar. 19; A 92446; Sunday school
board of the Southern Baptist convention, Nashville. [Copyright is

claimed on new material] (36-8086) 212:1

Fisher, Herbert Albert Laurens, 1865-

A history of Europe.
c
v. 3] The liberal experiment, by

H. A. L. Fisher ... Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1936.
xii p., 2 l.,"

[
813

]
-1271, xviii p. maps. 22-|cm .

•'Books which may be consulted" at end of each chapter.

© Feb. 25, 1936; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 4; A 92128; H. A. L. Fisher
Oxford, England. 212:2:

Fitch, Abigail Hetzel.

When the white camel rides [by] A. H. Fitch. New York,
N. Y., The Henkle-Yewdale house, inc. [1936]

305 p. 19i
cm

.

© Mar. 31, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92752 ; A. H. Fitch, New York.

(36-8017) 2123

Frankfort, Henri, 1897-

... Oriental institute discoveries in Iraq, 1933/34; fourth

preliminary report of the Iraq expedition, by Henri Frank-
fort, with a chapter by Thorkild Jacobsen. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c
1935]

xi, 103 p. front., illus,, diagr. 1 fold. plan. 24icm
. (The Oriental

institute of the University of Chicago. Oriental, institute communica-
tions, no. 19)

First report has title: Tell Asmar and Khafaje ... by Henri Frankfort,
Thorkild Jacobsen and Conrad Preusser. Second report has title: Tell
Asmar Khafaje and Khorsabad ; second preliminary report of the Iraq
expedition, by Henri Frankfort. Third report, has title : Iraq excava-
tions of the Oriental institute, 1932/33- : third preliminary report
of the Iraq expedition by Henri Frankfort.

© Dec. 17, 1935 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 18, 1936 ; A 90342 ; University of
Chicago, Chicago. 2124

Frees, Harry Whittier.

Toodles and her friends; photographs by Harry Whittier

Frees. Chicago, Hand, McNally & company
[

c1936
]

[61] p. illus. 14xl7cm
.

© Mar. 25, 1936 ; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 4; A 92776; Rand, McNally & co.

(36-8054) - 2125

Fryer, William Thomas, comp.
Readings on personal property ... compiled by William T.

Fryer ... 2d ed. Washington, D. C, The Washington law
book company, 1935.

333
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Fryer, William Thomas—Continued
2 v. 241cm .

Paged continuously.

© Jan. 10, 1936; 2e. each Mar. 23: aff. Mar. 21; A 92502; Washington
law hook co. (36-7928) 2126

Gambill, Birdie Brenholtz.

We are Texas ; a Texas pageant, by Birdie Brenholtz Gam-
bill, dances by Gertrude Warmack. Dallas, B. Upshaw and
company ^1936]

3 p. 1., 98 p. illus. 21£cm .

Includes music.
"A number of faculty members of the East Texas state teachers col-

lege helped in the writing of the pageant."
Bibliography: p. [91]-98.

© Feb. 13, 1986; lc. and aff. Mar. 27; lc. Apr. 20: A 92554; Banks
Upshaw & co. (36-8185) 2127

Girau Iglesias, Tomas.

Curso de contabilidad, a base de practicas explicadas por

Tomas Girau Iglesias ... Libro del alumno ... Barcelona,

Coleccion Magister, 1935.
299 p. incl. forms. 28cm .

© Oct. 6, 1935; lc. F'eb. 8, 1936; A—Foreign 30290; T. Girau Iglesias,

Barcelona, Spain. (36-7958) 2128

Harkness, Georgia Elma.

The resources of religion, by Georgia Harkness ... New
York, H. Holt and company

t

c
1936]

xii, 218 p. 21cm .

"This book is offered as a companion and supplement to the author's
'Conflicts in religious thought'."—Pref.

© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 93344; Henry Holt & co., inc.

(36-7988) 2129

Hauser, Bengamin Gayelord.

Eat and grow beautiful, by Bengamin Gayelord Hauser.

New York, Tempo books ^1936]
xv p., 1 1., 19-278 p. 22cm.

© Mar. 9, 1986; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 11; A 92206; Tempo books, inc.

(36-8039) 2130

[Henry, George McClellan] 1877- ed.

Monaghan's cumulative index-digest of Pennsylvania de-

cisions, being a digest of all the reported decisions of the Su-

preme, Superior and county courts, with table of statutes con-

strued ; also digest of all Supreme court decisions decided but

not reported in 1935. James Monaghan, editor, assisted by
Nathaniel S. Shaham ... Newark, N. J., Soney & Sage co.,

1936.
2 p. 1., 476 p. 26^cm .

On cover: Monaghan's annual digest, 1985.

© Mar. 12, 1986; 2,e. and aff. Mar. 13: A 92214; Soney & Sage co.

2131
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Henry E. Huntington library and art gallery, San Marino.

Calif.

... Check list of American laws, charters and constitutions

of the 17th and 18th centuries in the Huntington library, com-

piled by Willard O. Waters. San Marino, Calif., 1936.
vii. 140 p. 23cm . (Huntington library lists, no. i)

Half-title : Huntington library publications.
"Abbreviations" : p. vi-vii.

© Feb. 1, 1980; 2c. and an*. Feb. 8: A 91918; Henry E. Huntington
library and art gallery. (36-7977) 2132

Hill, William Boyle.

A new earth and a new heaven, by William Boyle Hill.

London, Watts & co. ^936]
4 p. 1.. 312 p. 19cm .

© lc. Mar. 16, 1936; A ad int. 21220'; pubd. Jan. 30; Victoria Hill,

London. (36-8141) 2133

Hohne, Otto.

Die maschinensetzer-fibel ; handbuch fur die praxis. Berlin,

K. Ulrich & co. ['1936]

207, [1] p. illus. 211cra
.

© Jan. 2, 1936 ; lc. Feb. 6 ; A—Foreign 30341 ; Verlag Karl Ulrich & co.

(36-7976) 2134

Holtby, Winifred, 1898-1935.

South riding; an English landscape, by Winifred Holtby.

London, Collins, 1936.
xvii, 588, [1] p. 20icm .

© lc. Mar. 11, 1936; A ad int. 21177; pubd. Mar. 2; Macmillan co.,

New York. (36-7902) 2135

Horn, Mrs. Madeline (Darrough)
Farm on the hill, by Madeline Darrough Horn; illustrated

by Grant Wood. New York, C. Scribner's sons; London, C.

Scribner's sons, ltd., 1936.
viii p., 2 1., 3-78 p. col. front., col. plates. • 24i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 20, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 92721 ; Charles Scribner's sons.
(36-8013) 2136

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... By lead-

ing members of the medical profession throughout the

world. Edited by Louis Hamman . . . with the collaboration

of Francis Gilman Blake ... Vernon C. David ...
c
and others]

Volume 1. Forty-sixth series, 1936. Philadelphia, Montreal
^tC] J. B. Lippincott company

[

c
1936]

viii, 314 p. col. front., illus., plates, diagrs, (parti fold.) 231™.
© Feb. 26, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 93037 : J. B. Lippincott co.

2137

International textbook company, Scranton, Pa.

Federal tax accounting ... Scranton, Pa., International

textbook company
r

c
1935]

2 p. 1., 7^03 p. 25icm .

"2829."

© Jan. 8, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 93277 : Interna tl. textbook co.

(36-7910) 2138
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Jesse, Fryniwyd Tennyson.
... Sabi pas; or, I don't know. London, W. Heinemann,

1935.
4 p. 1., 66 p. 18i

cm
.

At head of title : F. Tennyson Jesse.

Illustrated t.-p.

Stories of the dogs and cats in the author's Provencal household.

© lc. Feb, 8, 1986; A ad int. 21098; pubd. Dw. 12, 1986; Fryniwyd
Tennyson Jesse Harwood, Eze, A. M., France. (36-8029) 2139

Johns, Rowland, 1882-

Jock: the King's pony, by Rowland Johns; illustrated by
Paul Brown. New York, E. P. Button and company, inc.

[19363
3 p. 1., 11-60 p. front., illus. 22cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.
A story of the pony of George v, late king of England.
"First edition."

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 4 ; A 92876 ; E. P. Button & co., inc.

(36-8266) 2140

Jung-, Carl Gustav, 1875-
. . . Die beziehungen zwischen dem ich und dem unbewussten.

Zurich
t
etc.] Rascher & co. a. g., 1935.

7 p. 1., 11-207, [1] p. 2lcm .

At head of title : C. G. Jung.
Second edition.

© Aug. 13, 1935; lc. Nov. 30; A—Foreign 30233:; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (36-7991) 2141

Kaledin, Victor K., 1887-

High treason; four major cases of the St. Petersburg Per-

sonal court branch, by Colonel Victor K. Kaledin. London,
Hurst & Blackett, ltd.

r
1936

3

287 p. front, (port.) 24cm .

Contents.—1911. The assassination of Premier Stolypin.

—

1911-12.
The theft of the Baronova formula.

—

1912. The Brest-Litovsk drainage
contract.

—

1912-13. The Black mass of Hannula.
© lc. Mar. 5., 1936; A ad int. 21155; pubd. Jan. 9; Victor; Konstantine

Cecil Luke de Mordowtzeff Kaledin, West Down, North Devon, Eng-
land. (36-8062) 2142

Knebworth, Edward Anthony James Lytton, viscounty 1903-

1933.

Antony (Viscount Knebworth) A record of youth by his

father, the Earl of Lytton; with a foreword by J. M. Barrie

... New York, C. Scribner's sons, 1936.
xv, 368 p. front., plates, ports. ,22cm .

This record consists chiefly of letters which passed between Viscount
Knebworth and his parents.

© Mar. 10, 1936; 2c. and, all". Mar. IS; A 92403!; Charles Scribner's
sons. (36^8066) 2143

Larnaudie, Roger.
... La vie surhumaine de Samuel Hahnemann, fondateur de

l'homoeopathie ... Paris, Editions du Parthenon
t
1935]

3 p. 1., f
9]-276, [2] p. 22cra

.

© Dec 30. 1935; lc. Jan. 23, 1936; A—Foreign 30239; R. Larnaudie,
Paris. (36-8193) 2144

336



no. 2:1, May, 1936 2150

Lipman, Michael, 1878-

The Chatterlings in wordland; written and illustrated by

Michael Lipman ... New York, The Wise-Parslow company

t

c1935
3

112 p. incl. col. front., col. illus. 23|cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"Sixth edition."

"Suggested helps, prepared by J. Earle Thomson" : p. L
97]-112.

© Mar. 29, 1935; 2c. Jan. 2, 1936: aft Mar. 19: A 92391; Wise book co.,

inc., New York. [Copyright is claimed on Suggested helps, by J.

E:irie Thomson] (36-8283) 2145

Lons, Hermann, 1866-1914.

... Mein buntes buch, naturschilderungen. Mit 155 natur-

aufnahmen von Hermann Fischer-Braunschweig. Hannover,
A. Sponholtz verlag, g, m. b. h. [1935]

207 p. incl. plates. 23^cm .

First edition 1913.

© Oct. 25, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30351 ; Adolf Sponholtz
verlag, g. m. b. h. (36-8180) 2146

Losee, Donald Wakeman.
... Mushroomology for commercial and amateur growers,

with illustrations; a practical guide to successful and profit-

able mushroom cultivation, by Donald W. Losee ... Buffalo.

N. Y., Ledon publishing company
t

c
1935]

68 p., 1 1. illus. 23cm .

"First published January, 1934."
"Famous mushroom recipes" : p. 65-68.

© Feb. 28, 1935; 2c. and aft*. Mar. 25, 1936; A 92533:; Ledon pub. co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-7936) 2147

Lounsbery, Grace Constant.
Buddhist meditation in the Southern school; theory and

practice for westerners, by G. Constant Lounsbery ... with a
foreword by W. Y. Evans-Wentz ... New York, A. A. Knopf,
1936.

xvii p., 2 1., 3-177, [1 3 p. diagr. 19£cm .

"First American edition."
Bibliography: p. 171-172.

© Mar. 23, 1936: 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 92496; Alfred A. Knopf,
inc. (36-8092) 2148

,McKinney, William Mark!
New California digest. 1936 pamphlet supplement no. 1 ...

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
xvi, 212 p. 25i

cm
.

© Feb. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 3; A 93000: Bancroft-Whitney co.

2149
McNally, William James, 1891-
The roofs of Elm street; a tale of the Middle West, by

William McNally. New York, G. P. Putnam's sons ^1936!
4 p. 1., 3-378 p. 21cm .

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 92774; William McNally, New
Richmond. Wis. (36-8048) 2150
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Mannin, Ethel Edith, 1900-

... The pure flame. London, Jarrolds, limited ,^1936!
302 p. I9|cm .

At head of title : Ethel Mannin.
© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21208; pubd. Jan. 23; Ethel Mannin

Porteons, London. (36^8060) 2151

Martet, Jean, 1886-

... La partie de boules; roman ... Paris, A. Michel [1935]
314 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 30, 1985; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 30524; Albin Michel.
(36-8080) 2152

Men of Hawaii; a biographical record of men of substantial

achievement in the Hawaiian islands. Volume 5, revised.

[19353 Edited by George F. Nellist. [Honolulu] The Hono-
lulu star-bulletin, ltd., 1935.
496 p. illus. (ports.) 24cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92220; Honolulu star-bulletin,
ltd. 2153

Meyer, Jacob.

... H0nsehundens dressur; kortfattet vejledning. K0ben-
havn, Gvldendal, 1935.

44 p. illus. 23cm .

© Dec. 7, 1935 ; lc. Jan. 8, 1986 ; A—Foreign 30154 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-7941) 2154

Michael, Maud.
... Our mighty language

t
book 2] [By] Maud Michael ...

Herman O. Makey ... Annie Laurie Huff ...
t
and] Henry Hol-

land Carter ... Illustrations by Nathan Glick. Fort Wayne,
Ind., Educational book division. The Fort Wayne printing

company
t

c
1936]

xi, [l],'l48l p. illus. 19i
cm

.

© Feb. 17, 1936 ; 2c. Feb. 21 ; aft*. Feb. 24 ; A 90943 ; F'ort Wayne printing

co. 2155

Miller, Jewell.

Polonaise militaire; the life and work of Frederic Chopin;

a dramatic poem in three parts, by Jewell Miller. New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
x p., 1 1., 13-128 p. front, (port.) 2H cra

.

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 29; A 91987; G. P. Putnam's sons.

(36-8004) 2156

Moran, Cary.
Killer's caress, by Cary Moran. New York, Valhalla press,

1936.
255 p. 19£cm .

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 6: aff. Apr. 4: A 93532: Valhalla press.

(36-8055) 2157

Morand, Paul, 1888-

... Bucarest; avec deux cartes. Paris, Plon [1935]
4 p. 1., 3-296 p., 1,1. 1 illus. (double plan) fold. map. 19cm .

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30517: Librairie Plon.

(36-8064) 2158
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Morgan, Charles, 1894-

Sparkenbroke, by Charles Morgan. New York, The Mac-
millan company, 1936.

5 p. 1., 3-551 p. 21cm .

"First edition."

© Apr. 2, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92739; Charles Langbridge
Morgan, London. (36-8014) 2159

National broadcasting company, inc.

Let's look at radio together ... New York, Washington
t
etc.]

National broadcasting company, inc.,
c1935.

2 p. 1., 59 p. 1 illus., diagrs. 273cm . (Its Series of survey reports on
"The agency stake in radio", no. 1, June 1935)

© June 1. 1935; 2c. and aff. Mar. 4, 1936; A 92090; Natl, broadcasting
co., inc. (36-7956) 2160

Needham, Joseph, 1900-

Order and life, by Joseph Needham ... New Haven, Yale

university press; Cambridge, Eng., The University press,

1936.

x, 175 p. illus., plates, diagrs. 21cm . (Half-title: The Terry lectures)

Contents.—The nature of biological order.—The deployment of bio-

logical order.—The hierarchical continuity of biological order.—List
of lectures quoted (p. [170])

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 17; A 93235; Yale univ. press.

(36-8028) 2161

The new American law list, including biographical notes; a

directory of legal counsel in the United States, Canada,
Great Britain, Ireland, Scotland, South America, Europe,
Australasia, Africa, Asia, etc., 1936 ... New York city

t
The

American law list,
c
1936]

xxi p., 1 1., 274 p. 22^cm .

© Feb. 14, 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 9210O; Law list pub. co., New
York. 2162

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports; cases decided ... other than

the Court of appeals and the Appellate division of the Su-

preme court. Austin B. Griffin, reporter. Volume 156, 1935.

t
Official ed.] Albany, J. B. Lyon company, 1935.
xv, 962 p. 23|cm.

On cover: June, 1935, to Oct., 1935.

© Feb. 12, 1986; 2c. Feb, 15; aff. Feb. 13; A 92050; Edward J. Flynn,
secretary of the state of New York, in trust for the benefit of the

people of the state, Albany. 216$

Newell, William Reed, 1868-

The book of the Revelation, by William R. Newell ... Chi-

cago, 111., The Scripture press, 1935.
ix, 404 p. 20cm .

© July 3. 1935; 2c. Mar. 14, 1936; aff. Mar. 11; A 92287; W. R. Newell,
% Scripture press, Chicago. (36-8084) 2164

339



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
2165 pt. 1, n. s., v. 33

Niven, Frederick John, 1878-

Old soldier; a novel by Frederick Niven. London, Collins,

1936.
250 p. 19™.

© lc. Mar. 9, 1936: A ad int. 21198; pubd. Jan. 10: F. J. Niven, Nelson,
British Columbia, Canada. (36-8140) 2165

Pay, Carl M.
... Jakten med fuglehund. Oslo, Gyldendal, 1935.
272 p. incl. front., illus. 25cm .

At head of title : C. M. Pay.
"Min bok 'Hund og jseger', som f0rste gang utkom 1904, har derefter

oplevd tre dansk-norske og to svenske utgaver ... den fremkommer
hermed, utvidet til omtrent det dobbelte med titelen : 'Jakten med
fuglehund' (den danske utgave er kalt : 'Fuglejagten med h0nsehund'
(utgitt desember 1934)."—Forord.

© June 20, 1935 : lc. July 5; A—Foreign 30230; C. M. Pay. Oslo, Norway.
(36-7942) 2166

Peabody, Mrs. Lucy (McGill) Waterbury, 1861-

A wider world for women, by Lucy W. Peabody ... New
York

t
etc.] Fleming H. Revell company ^1936]

128 p. 19|cm .

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Feb. 26; A 90081; Fleming H. Revell co.

(36-7957) 2167

Pertwee, Roland, 1885-

Such an enmity; a novel, by Roland Pertwee. London,
I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

324 p. 19cm .

© lc. Mar. 12, 1986: A ad int. 21180: pubd. Jan. 23: R. Pertwee,
London. (36-7901) 2168

Such an enmity, by Roland Pertwee. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
5 p. 1., t

3]-307 p. 19i
cm

.

© Apr. 6, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 7 : A 93552 : R. Pertwee, London.
(36-8057) 2169

Political handbook of the world; parliaments, parties and
press as of January 1, 1936. Edited by Walter H. Mallory.

New York, Pub. by Harper & brothers for Council on foreign

relations, inc. ^1936]
3 p. 1., 207 p. 25|cm .

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Mar. 9: A 92161; Council on foreign rela-

tions, inc., New York. 2170

... The pottery of Pecos. Volume 2 ... New Haven, Pub. for

Phillips academy by the Yale university press; London. H.
Milford, Oxford university press, 1936.
xxxi, 636 p. col. front., illus., plates, diagfs. 28£cm . {Half-title:

[Phillips academy, Andover, Mass. Dcpt. of archaeology] Papers of the
Southwestern expedition, no. 7)

Al head of title: Department of archaeology, Phillips academy,
Andover, Massachusetts, with co-operation by Oarnegie institution of

Washington and, the Laboratory of anthropology.
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... The pottery of Pecos—Continued
Bibliography: Volume 2, p. t

629]-63fl.

Contents.—1. The glaze-paint, culinary, and other wares, by Alfred
Vincent Kidder.—2. The technology of Pecos pottery, by Anna O.
Shepard.
© Feb. 4, 1936 : 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 21 ; A 91885 ; Yale nniv. press, New

Haven. 2171

Pratt, Fletcher, 1897-

Hail, Caesar! By Fletcher Pratt. With illustrations by
Da Osimo and relief maps by the author. New York, H.
Smith and R. Haas, 1936.

349 p. inch illus. (inch ports.) pi. maps. 24cm .

"First printing."

"Bibliography and notes" : p. t
335]-340.

© Mar. 23, 1936 : 2c. and aff. Mar. 25 ; A 92481 ; Harrison Smith and
Robert Haas. inc.. % Random house, New York. (36-8065) 2172

Rhinehart, Darmon Artelle, 1887-

Roentgenographic technique; a manual for physicians, stu-

dents and technicians, by Darmon Artelle Rhinehart ... 2d

ed., thoroughly rev.; illustrated with 183 engravings. Phila-

delphia, Lea & Febiger, 1936.
431 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography at end of each chapter except two.

© Apr. 1, 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93506: Lea & Febiger.
(36-8040) 2173

Richards, Kenneth.
Friday was fourpence, by Kenneth Richards. London,

Wishart books, ltd., 1935.
3 d 1 319 X) l^1"

© lc. Mar. 11," 1936:' A ad int. 21183: pubd. Jan. 15; Kenneth Sydney
Richards, Swansea, England. (36-7903) 2174

Roberts, Charles George Douglas, 1860-

... Herrscher im walde; tiergeschichten. Berlin, Universi-

tas ^1935]
205, t

l] p. inch front., illus. 19cm .

At head of title : Charles G. D. Roberts.
"Autorisierte ubersetzung a us dem englischen von Gertrud Winther."
Contents.—Der schiefgehornte elenbulle. — Der weisse wolf. — Der

sonnenadler.—Das gesicht des baren.—Der konig im flammenreifen.

—

Der monarch des parkes.—Der bar, der glaubte, ein hund zu sein.—Der
schwarze eber am "einsamen wasser".—Last bull.

© Oct. 20. 1935: lc. Feb. 6. 1936; A—Foreign 30359; Universitas
deutsche verlags-aktiengesellschaft. (36-8179) 2175

Rolfe, Mary A.

Our national parks, book 2. By Mary A. Rolfe ... Chi-

cago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1936.
xviii p.. 1 1., 329 p. col. front., illus., col. pi. 20cm .

© Feb. 28. 1936: 2c. Mar. 5: aff. Mar. 4; A 92105; Benj. H. Sanborn
& co. tCopyright is claimed on rewritten pages] 2176

Salten, Felix, 1869-

... Kleine bnider; tiergeschichten. Wien, P. Zsolnay, 1935.
196, [It p. 19i

cm
.

© Nov. 21. 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30314; Paul Zsolnay
verlag, a.-g. (36-8081) 2177
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Stamper, Joseph.
Man from the masses: a novel, by Joseph Stamper. Lon-

don, J. Long, limited [1936]
288 p. 19cm .

© lc. Mar. 19, 1936; A ad int. 21201: pubd. Jan. 23; J. Stamper,
Barrow-in-Furness, England. (36-8058) 2178

Stevenson, Brenton W.
English in btisiness and engineering, by Brenton W. Steven-

son ... John Reed Spicer ... Edward C. Ames ... with a fore-

word by C. F. Kettering ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1936.
xvi p., 1 1., 365 p. illus. (incl. map) diagrs. 23^cm .

"Supplementary reading" at end of each chapter.
Contents.—Requirements of the business letter.—The letter for a

specific purpose.—The research article.—The written report.—The press
release.—The spoken word.—Straight thinking.—Integration.—Mechan-
ics.—Basic materials.

© Mar. 4, 1936 ; 2c. Mar. 25 ; aff . Mar. 27 ; A 92577 ; Prentice-Hall, inc.

(36-7996) 2179

Stone, Austin.

Murders in the mortuary, by Austin Stone. New York,

G. P. Putnam's sons
[

c1936
]

4 p. 1., 7-313 p. 19i
cm

.

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 92770; Eldon press, ltd.,

London. (36-8015) 2180

Strauch, Dora.
Satan came to Eden, by Dora Strauch; edited by Walter

Brockmann ... London, Jarrolds, limited, 1935.
287 p. plates, ports. 24cm .

© lc. Mar. 7, 1936; A ad int. 21176 ; pubd. Feb. 13; Harper & bros.,

New York. (36^7948) 2181

Taft, Allen Robert.

... Parade to hell. New York, Cambridge press, 1936.
231 p. 21|cm .

"First edition."

© Mar. 28, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92736; A. R. Taft, Brooklyn.
(36-8020) 2182

Terhune, Albert Payson, 1872-

The critter and other dogs, by Albert Payson Terhune.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
4 p. 1., 352 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Apr. 2, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4: A 93523; A. P. Terhune,
Pompton Lakes, N. J. (36-8049) 2183

Thibaudet, Albert, 1874-

... Gustave Flaubert. Paris, Gallimard ^935]
3 p. 1.,

(
9]-281 p.. 3 1. front., plates, ports., facsims. 21 cra

.

"L'ouvrage ... public en 1922 ... est remis presque entierement a neuf,

sans etre pour cela un nouveau livre."—3d prelim, leaf.

"Note bibliographique" : p. [277!-281.

© Nov. 2r>, 1985; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30540; Librairie Galll-

niard. (36-8074) 2184
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Thompson, Erik, 1843-1900.

The key to revelation; or, Jesus' Olivet discourse; Jesus'

own prophecy of His second coming and final judgment, by
Erik Thompson; edited by Rev. Jersing Thompson, a. p..

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house
[

c
1935]

119 p. 20cm .

© Jan. 15, 1985; 2c Feb. 18, 1936: aff. Feb. 19: A 93044; Zondervan pub.
house. (36-8085) 2185

Winston's cumulative loose-leaf encyclopedia and dictionary;

a comprehensive reference work, editor-in-chief William
Dodge Lewis ... illustrated with photographs, maps, draw-
ings and color plates ; including seven color plates from the

J. L. G. Ferris collection of American historical paintings.

Philadelphia, Chicago
t
etc.] The John C. Winston company

^1936]
12 v. col. fronts., illus., plates (part col.; 1 fold.) ports., maps (part

fold.) diagrs. 22^cm .

Contents.—i-x. Encyclopedia.

—

[Xi-xiij Dictionary.
v. 1-10, © F'eb. 20, 1936; 2c. each Mar. 30: aff. Mar. 31: v. 11-12, ©

Feb. 20; 2c. each Mar. 28: aff. Mar. 31; A 93470, 93471; John C.
Winston co. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-7882) 2186, 2187

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. [V.-, 218. Cases determined ... April 2-

June 24, 1935. Frederick C. Seibold, reporter, Joseph H.
Blied, assistant reporter. Chicago, Callaghan and companv,
1936.

xliv, 713 p. illus. 23|cm .

© Mar. 12, 1936: 2c. and aff. Mar. 16; A 92278; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 2188

Wood, Earl W.
Fee contracts of lawyers, with forms, by Earl W. Wood ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xv, 432 p. 23|cm .

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 27: A 92579; Prentice-Hall, inc.

(36-7934) 2189

Wren, Percival Christopher, 1885-

The Cortenay treasure, by Percival Christopher Wren.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

3 p. 1., t
3]-296 p. 19^cm .

"Published in England under the title, 'Bubble reputation'."

© Mar. 31. 1936 : 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 : A 92762 ; P. C. Wren, Farnham
Common. Bucks, England. (36-8016) 2190

Wright, Louis Booker, 1899-

Puritans in the South seas, by Louis B. Wright and Mary
Isabel Fry. New York, H. Holt and company ^1936]

vii, 347 p. front., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.
"Bibliographical note" : p. 327-336.

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92141; Henry Holt & co., inc.

(36-7145) 2191
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[Wright, Willard Huntington] 1888-

Philo Vance murder cases: The scarab murder case, The
kennel murder case, The dragon murder case, by S. S. Van Dine
[pseud.^ New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 1037 p. front., illus. (incl. plans) plates (1 double) diagr.

20cm .

© Mar. 13, 1936 ; le. Apr. 8 ; lc. Mar. 18 ; aff . Mar. 19 ; A 92949 ; W. H.
Wright, New York. "[Copyright is claimed on new matter] 2192

Wuntch, David, ed.

Epoch-making liberty documents, edited with notes by
David Wuntch "... Tyler, Tex., D. Wuntch. 1936.

6 p. 1., 17-174, 5 p. 25|cm .

Contents.—Ten commandments.—The beatitudes, the Lord's prayer,
the law of love of man for man.—Magna charta.—Petition of right.

—

Habeas corpus act.—Bill of rights.—Declaration of independence.

—

Jefferson's Bill for the more general diffusion of knowledge.—Articles
of confederation.—Washington's refusal to become king.—Virginia net

for establishing religious freedom.— Ordinance of 17S7.—The United
States Constitution and amendments.—The first republican constitution
of France.—Washington's Farewell address.—Emancipation proclama-
tion.—Abraham Lincoln's Gettysburg address.—Notes.

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Jan. 25; A 90460; I>. Wuntch.
(36-8105) 2193

The ... year book of general surgery [1935] Edited by Evarts

A. Graham ... Chicago, The Year book publishers, incor-

porated
[

c1936
]

838 p. illus., diagrs, 18!cm .

© Jan. 28, 1936; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 26; A 91946; Year book pub-
lishers, inc. 2194

The ... year book of pediatrics [1935] Edited by Isaac A. Abt
... with the collaboration of Arthur F. Abt ... Chicago, The
Year book publishers, incorporated

[

c
1936]

520 p. illus. 18i
cm

.

© Feb. 11, 1936 ; 2c. and1 aff. Feb. 17 ; A 91787 ; Year book publishers,

inc. 2195

Yorke, Gerald, 1901-

China changes, by Gerald Yorke. New York, C. Scribner's

sons, 1936.
2 p. ]., 7-334 p. front., plates, fold. map. 21£cm .

Bibliography : p. 329-334.

© Feb. 18, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 10; A 92402; Charles Scvibner"s

sons. (36-7777) 2196

Youmans, Thomas Grant.
Play golf with greater case; the new scientific game of

golf, introducing cycle pivot—military stance—pressor touch,

composed by Thomas Grant Youmans ... [Columbus, O.,

Printed by Spahr and Glenn, c
1936]

2 p. 1., t
9]-62 p. front, (port.) 1 illus.. plates. 28cm .

© Feb. 27. 1936; 2c. and aff. Mar. 4; A 92103: T. G. Youmans, Wilming-
ton, Del. (36-7671) .

2197
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Abraham Lincoln association, Springfield, III.

Abraham Lincoln association papers delivered before the

members of the Abraham Lincoln association. Introduction,

by Logan Hay ••• Lincoln and the campaign of 1864, by
Tyler Dennett ... Lincoln's humor: an analysis, by Benjamin
P. Thomas ... at Springfield, Illinois, on February 12, 1935.

Springfield, 111., Abraham Lincoln association, 1936.

102 p. 234cm .

Published previously under title : Papers delivered before the members.

© Feb. 12, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90782; Abraham Lincoln
assn. 2198

Agraives, Jean d\

... Le filleul de La Perouse; illustrations cle J. Touchet.

[Paris] Hachette
r1935]

252 p., 2 1. incl. plates. 18cm .

First published in 1928.

© July 24. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30592; Librairie Ha-
chette. (36-8289) 2199

American academy of optometry.

Report of the transactions of the thirteenth annual meeting
... held at Cleveland, Ohio, December, 1934. [Minneapolis,

The C. E. Johnston printing co.,
c
1936]

4 p. 1., 11-233 p. illus., plates (1 fold.) diagrs. 23i
cm

.

Blank pages : 234-240' at end of volume.

© Feb. 5, 1936: 2c. Feb. 13; aft. Feb. 12; A 91738; Amer. journal of
optometry, Minneapolis. 2200

American law and procedure, volume 6. Prepared under the

editorial supervision of James Parker Hall ... Estates of

decedents, by Joseph Walter Bingham ... Equity jurisdic-

tion, by Walter Wheeler Cook ... Trusts and trustees, by
Walter Wheeler Cook ... [Chicago, 111., Wallace press]

1935.
1 p. 1., xx, 492 p. 23lJ

cm
.

© Dec. 24, j 935; 2c. Feb. 14, 1936; aff. Feb. 13; A 90761; La Salle exten-
sion univ., Chicago. [Copyright is claimed on new matter and re-

vision] 2201

Anderson, Clarence William, 1891-

Billy and Blaze, by C. W. Anderson. New York, The Mac-
millan company, 1936.

[56] p. illus. 26cm .

Illustrated t.-p.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92813; Macmillan co.
(36-8200) 2202

Armandy, Andre, 1882-

... La quatrieme corde, roman. Paris, A. Lemerre, 1935.
258, [2] p. 18i

cm
.

© Nov. 9, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30570 ; Librairie Lemerre.
(36-8216

)
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Arsen'ev, Nikolai Sergieevlch, 1888-

We beheld His glory; the primitive Christian message and
present-day religious trends, by Nicholas Arseniev ... trans-

lated from the German by Mary Anita Ewer ... New York,
Milwaukee, Morehouse publishing co., 1936.

xx p., 1 1., 219, [1] p. 19cm .

© Mar. 6, 1936 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 12 ; A 93439 ; Morehouse pub. co.

(36-8238) 2204

Association of life insurance medical directors.

Abstract of the proceedings of the forty-sixth annual meet-

ing of the Association of life insurance medical directors of

America ... v. 22. New York city, Press of Recording &
statistical corporation, 1936.

viii, 379 p. tables, diagrs. 23^cm .

© Jan. 20, 1936; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 26; A 91616; Association of life

insurance medical directors of America, Newark, N. J. 2205

Bassett, John Keith.

Trailers of the sage, by John Keith Bassett. New York,

Greenberg fldZ^
256 d 19icra

.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 6 ; A 93593 ; Greenberg, publisher,

inc. (36-8269) 2206

Bennison, Ben.
[Giants on parade. 8th instalment] Fiercest lighter of all;

the amazing Kid Lewis.
(In\ London The People, Feb. 16, 1936)

© lc. Apr. 13, 1936; A ad int. 21311 ;
pubd. Feb. 16; B. Bennison, Lon-

don. 2207

Bindloss, Harold, 1866-

The forbidden river, by Harold Bindloss. New York.

Frederick A. Stokes company, 1936.
vi, 345 p. 19£cm .

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92825; Frederick A. Stokes co.

(36-8135) 2208

Blashfield, De Witt Clinton.

Blashfield's cyclopedia of automobile law and practice. Per-

manent ed., with forms. By the publishers
1

editorial staff,

volumes 11-12 ... Kansas City, Mo., Vernon law book com-

pany; St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
2 V. 25'cm .

Contents.—v. 11. Forms. Sections 6781-7550.—v. 12. Forms. Sections

7551-End and Index to forms.

© Jan. 11, 1936: 2c. and aff. Feb. 17: A 90827, 90828: Vernon law
book co. and West pub. co. [Copyright is claimed on new matter and
revision] 2209, 2210

Bow, William Brighton.

The Brighton Bow beauty-building bill-of-fare, does away
with all need for the study of calories, vitamins, minerals,

proteins, etc., and shows the one unfailing road to health,
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Bow, William Brighton—Continued
strength, and beauty of face and form ... [Toronto, W. 13.

Bow! c1936.
wall chart, 56x34™ fold, to 34xl2-i cm

.

© lc. Mar. 9, 1936 ; A ad int. Feb. 24 ; pubd. 21215; W. B. Bow. 2211

Brandeis, Mrs. Madeline.

Little John of New England, by Madeline Brandeis. New
York, Grosset & Dunlap [1936]

156 p. incl. front., illus. 22cm . (On cover: The children of America
stories)

Maps on lining-papers.

© Apr. 4. 1936 ; 2c. and ai'f. Apr. 7 ; A 93547 : Grosset & Dunlap, inc.

(36-8202) 2212

Buck, Philo Melvin, 1877-

The world's great age; the story of a century's search for

a philosophy of life, by Philo M. Buck, jr.; decorations by

Norman G. Rudolph.
t
New York] The Macmillan company,

1936.
xv p., 1 1., 382 p. incl. front, illus. 22^cm

.

Illustrated lining-papers.

"A brief bibliography" : p. 375-377.

© Mar. 31. 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92664; Macmillan co.

(36-828S) 2213

A call to Catholic action; a series of conferences on the prin-

ciples which should guide Catholics in the social-economic

crisis of to-day. volume 2. With general index to volumes i

and ii. New York city, J. F. Wagner, inc.; London, B.

Herder
[

c1935
]

3 p. 1., 3-242 p. 23i
cm

.

© Jan. 21, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 4 ; A 92106 ; Joseph F. Wagner, inc.

2214
Carleton, Patrick.

Saturday to Monday, by Patrick Carleton. New York, E. P.

Dutton & co., inc. [1936]
'

5 p. 1., 306 p. 19*cm .

"First edition."

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 4 : A 92875 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-8262) 2215

Carroll, Ruth, 1899-

Chessie, by Ruth Carroll.
t
New York] J. Messner, inc.

[

c1936
]

[48] p. illus. (part col.) 26cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Apr. 1, 1936: 2c. Mar. 23: aff. Apr. 10: A 92884; Ruth R. Carroll,
New York. (36-8267) 2216

Cattell, Edward James, 1856-
Fighting through, by Edward James Cattell. Philadel-

phia, Dunlap printing company, 1936.
3 p. 1., 416 p. front., pi., ports. 20cai

.

Autobiography.

© Mar. 11. 1936: 2c. and aff. Mar. 17; A 93204; E. J. Cattell, Phila-
delphia. (36-8226) 2217
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Chauviere, Claude.

... Les Thiberguene, roman. Paris, A. Fayard et c
ie

t
1935]

3> p. L, [di-252 p., 1 1. 18i
cm

.

© June 16, 1935; lc. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30581; A. Fayard et eie.

(36-8293) 2218

Childers, James Saxon, 1899-

... A novel about a white man and a black man in the deep

South. New York, Farrar & Rinehart, incorporated
[

c
19$6i

5 p. I., 3-276 p. 20cm .

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 8; aft". Apr. 7; A 92822; J. S. Childers, Bir-
mingham, Ala. (36-8137) 2219

Cole, George William, 1870-

Graphs and their application to speculation, by Geo. W. Cole

(La Marquette) ... Peoria, 111., Bernbee press, 1936.
xiv, 278 p. inch front, (port.) fold, tab., fold, dlagrs. 21i

cm
.

Mimeographed.
"In writing this book the prime idea of the author is to write a

sequel to his book, 'Successful speculation a business'."—Foreword.

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 5; A 92154; G. W. Cole, Peoria,
111. (36-8173) 2220

tConger, Beach!
World letters, incorporated ... Bahia, United States of Bra-

zil, March 9, 1936 ... [Bahia, United States of Brazil, World
letters, inc.]

c1936.

p. 97-100. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Apr. 8, 1986 ; A ad int. 21274
;
pubd. Mar. 9 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2221

World letters, incorporated ... Recife, United States of

Brazil. March 14, 1936 ... [Kecife, United States of Brazil,

World letters, inc.]
c1936.

p. 101-104. illus. 28cm .

"Mimeographed."

© lc. Apr. 8, 1936 ; A ad int. 21275 ; pubd. Mar. 14 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2222

Conquest, Joan.

The sleeping woman, by Joan Conquest. London, Jarrolds,

limited [1936]
320 p. 19cm .

"First published, February 1936; second impression, February 1936."

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21207; pubd. Jan. 23; Mary Eliza Louise
Cooke, Kemp Town, Brighton, England. (36-8279) 2223

Converse, William Amherst Coult, 1830-1912.

Poems, by the late Rev. William A. C. Converse. Memorial
ed. North Montpelier, Vt., Priv. print., The Driftwind press

^1935]
3 p. 1., 5-194 p. 19cm .

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92703: Elizabeth H. Underhill.
PCrmont, N. H. (36-8208) 2224

348



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 22, May, 1936 2230

Corey, Herbert, 1872-

Farewell, Mr. Gangster ! America's war on crime, by Her-

bert Corey; foreword by J. Edgar Hoover ... New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1930).

ix p., 1 1., 297 p. front., illus. (incl. map) plates, ports., facsiins.

21*cm .

© Mar. 11, 1936: 2c. and aff. Mar. 13: A 922315; H. Corey, Washington.
(36-8169) 2225

Cory, David, 1872-

Lone Star, by David Cory ... New York, Grosset & Dun-
lap ^1936]

128 p. incl. front., illus. 22^cm . (His Little Indian series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 4. 1986; 2c. and aff. Apr. 7: A 93546: Grosset & Dunlap, inc.

(36-8139) 2226

Cregan, Mairin.

Old John, by Mairin Cregan; illustrated by Helen Sewell.

New York, The Macmillan company, 1936.
6 p. 1., 183 p.. 1 1. incl. front, illus., plates. 22£cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 7, 1930 : 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92811 ; Macmillan co.

(36-8197) 2227

Croisset, Francis de, 1877-

La feerie cinghalaise (Ceylan avec les Anglais) par Fran-
cis de Croisset; illustrations de A. Pecoud.

t
Paris] Hachette

^193^
240 p. illus. 18|cm .

First published in 1926.

© July 10, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30599; Librairie Ha-
chette. (36-8287) 2228

Damase, Jean.

... Les nouveaux barbares, roman. Paris, Fasquelle [1935]
189 p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Oct. 31, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30564 ; Fasquelle editeurs.
(36-8212) 2229

Daniel, Hawthorne, 1890-

Head wind, by Hawthorne Daniel ; illustrated by Charles E.

Pont. New York, The Macmillan company, 1936.
5 p. 1., 177 p. 21*™.
Head-pieces ; illustrated t.-p. and lining-papers.

© Apr. 7, 1936: 2c. and aff. Apr. 8; A 92808; Macmillan co.

(36-8198) 2230

Das, Taraknath, 1884-

Foreign policy in the Far East, by Taraknath Das ... with
a foreword by Herbert Wright . . . New York, Toronto, Long-
mans, Green and co., 1936.

xv, 272 p. 19^cm -
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Das, Taraknath—Continued
"These essays ... give a picture of the trend of nationalist move-

ments in the Orient ... [and] present a popular ... interpretation of ...

foreign policies."—Pref.

"First edition."

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 92543; T. Das, New York.
(36-8223) 2231

Davet, Michel.

... Les cinq femmes de la maison. Paris, Plon [1935]

253 p., l l. I9cm.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30545 ; Librairie Plon.

(36-8217) 2232

Duff, Marie.

Songs after dawn, by Marie Duff ...
t
New York, Paulus-

Ullmann printing corporation, c
1936]

94 p. 20cm .

© Mar. 26, 1986 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 93488 ; M. Duff, Flushing, N. Y.
(36-8207) 2233

Erlanger, Philippe.

... Henri in. Paris, Gallimard
t
1935j

251 p., 1 1. 18i
cm

.

"Principales sources" : p. [249]-251.

© Dec. 3, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30537; Librairie Galli-

mard. (36-8228) 2234

Evans, John, 1902-

Shadows flying [by] John Evans. New York, A. A. Knopf,
1936.

5 p. 1., 3-262, [1] p., 1 1. 21cm .

"First edition."

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 8; A 92823; J. Evans, La Jolla,

Calif. (36-8134) 2235

Fayard, Jean, 1902-

... La chasse aux reves, roman. Paris, A. Fayard et c
le

t1935]

3 p. 1., t
9]-314 p., 2 1. 19™.

© July 15. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30583; A. Fayard et cie.

(36^-8292) 2236

Follette, John Wright.

Smoking flax and other poems
t
by] John Wright Follette.

New York, Clermont press
t

c
1936]

77 p. front, (port.) 21cm .

© Mar. 26. 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92710; J. W. Follette, New
Paltz, N. Y. (36-8206) 2237

The Fortnightly, no. 831, n. s., Mar., 193G.

© lc. Mar. 11, 1986; A ad int. 21189; \m\n\. Mar. 1 : Fortnightly review,

ltd., London. 2238
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Fuss, Vincenz.

Metallography of aluminum and its alloys, by V. Fuss;

translated from the German by Robert J. Anderson. Cleve-

land, O., The Sherwood press, 1936.
xiv. 424 p. illus., diagrs. 24icm .

"Bibliography ... by L. D. Anderson": p. 377-415.

© Mar. 2, 1936: 2c. and aff. Mar. 9; A 92152; Robert J. Anderson,
Lakewood, O. (36-8122) 2239

Gerard, Rosemonde, 1871-

... Edmond Rostand. Paris, Fasquelle [1935]
204 p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Nov. 19, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30511; Fasquelle
editeurs. (36-8213) 2240

Gilbert, Anthony.
Courtier to death, by Anthony Gilbert. London, Pub. for

the Crime club by Collins
r

c1936
1

252 p. 19*".

© lc. Mar. 28, 1986; A ad int. 21237; pnbd. Feb. 3; Lucy Beatrice
Malleson, London. (36-8278) 2241

Gordon, Elizabeth, 1866-1922.

Buddy Jim, by Elizabeth Gordon; pictures by John Rae.

New York, The Wise-Parslow company
[

c1935
]

109 p. col. illus. 24£cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"Suggested helps, prepared by J. Earle Thomson": p. f97i-109.

© Mar. 29, 1935; 2c. Jan. 2, 1986: aff. Mar. 19: A 92392: Wise book
co., inc.. New York. [Copyright is claimed on Suggested helps and
revision by J. Earle Thomson] (36-8282) 2242

Graham, Harry, 1874-
The private life of Gregory Gorm. by Harry Graham. Lon-

don, P. Davies, ltd.
{
im^

313, rli P- 19™-
© lc. Mar. 25, 1936: A ad int. 21217; pubd. Jan. 27; H. Graham,

London. (36-8280) 2243

Greaves, Joseph Eames, 1880-

Elementary bacteriology, by Joseph E. Greaves ... and
Ethelyn O. Greaves ... 3d ed., reset. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1936.

1 p. i., 5-562 p. illus., col. plates, diagrs. 2(Hcm .

"References" at end of chapter vn on Yeasts, molds, and actinomyces.
© Feb. 11, 1936: 2c. Feb. 13: aff. Feb. 14: A 91747; W. B. Saunders co.

(36-8175) 2244

Hader, Mrs. Berta (Hoerner)
Stop, look, listen, by Berta and Elmer Hader. New York,

Toronto. Longmans. Green and co.
r

c1936!
48 p. incl. col. front., illns. (part col.) 18* x 18icm .

Lining-papers illustrated in colors.
"Lithographed."

© Apr. 8. 1936: 2c. and aff. Apr. 10; A 92864; B. Hader and Elmer
Hader. Nyack, N. Y. (36-8265) 2245

351



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
2246 pt. 1, n. s., v. 33

Hamp, Pierre, 1876-
... La peine des hommes. II faut que vous naissiez de nou-

veau. Paris, Gallimard
[

c
1935]

2 p. 1., f
7]-288 p., 1 1. 18i

m
. (L'oeuvre de Pierre Hamp. Edition

definitive)

© Dee. 1, 1985; lc. Feb. IT, 1936; A—Foreign 30536; Librairie Galli-

mard. (36-8221) 2246

Haney, Lewis Henry, 1882-

History of economic thought; a critical account of the ori-

gin and development of the economic theories of the leading

thinkers in the leading nations, l^ Lewis H. Haney ... 3d
and enl. ed. New York, The Macmillan company, 1936.

xx, 827 p. diagrs. 20|cm . {Half-title: Social science text-books, ed.

by R. T. Ely)
"Chief works of American economists active between 1850 and 1915"

:

p. 789-802 ; "Bibliographical notes"' : p. 803-809.

© Mar. 24, 1986; 2c. and aff. Mar. 25; A 92526; Macmillan co.

(36-8107) 2247

Heaton, Hugh.
The story of Madam Hen and little Horace, by Hugh

Heaton; illustrations by H. E. M. Sellen. Toronto, The
Heaton publishing company and McClelland and Stewart,

limited [1936]

[35] p. col. illus. 16i
cm

.

Lining-papers illustrated in colors.

© lc. Mar. 18, 1936; A ad int. 21195; pubd. Feb. 1; Hugh Attrill

Heaton, Toronto. (36-8276) 2248

Hedwige, Camille.

. . . L'appel de la morte, roman policier. Paris, Les Editions

de France, c1935.
2 p. 1., 242 p., 1 1. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Nov. 10, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30606; Editions de
France. (36-8286) 2249

Herpin, Therese.
... Yoloch le malefique. Paris, Plon [1935]
2 p. 1., 9-254 p., 1 1. 19™.

© Nov. 5, 1935; lc. Feb. 17. 1936: A—Foreign 30543; Librairie Plon.

(36-8220) 2250

Hofman-Bang, Inge.

A renegade priest, by Inge Hofman-Bang; translated by
Edith M. Nielsen. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1935]

319, [1] p. 19cm .

"Sources" : p. [320]

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21204; pubd. Jan. 23; I. Hofman-Bang,
Hofmansgude pr. Ottereys, Fyen, Denmark. (36-8274) 2251

Holland, Katrin.

The Silver Cloud, by Katrin Holland. London, I. Nichol-

son and Watson, limited, 1936.
2 p. 1., 7-284, [1] p. 19cm .

"Translated from the German by June Head."
© lc. Alar. 26, 1936; A ad int. 21224; pubd. Jan. 30: K. Holland, Davos-

Dorf, Switzerland. (36-8277) 2252
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Holmes, Llewellyn Perry, 1895-

The law of Kyger gorge, by L. P. Holmes ... New York,

Greenberg
r

c
1936]

252 p. 191cm .

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 93594; Greenberg, publisher,

inc. (36-8204) 2253

Hotchkiss, Willis Livingstone.

The law of wage action, by Willis L. Hotchkiss ... Cleve-

land, O., Eaton publishing company
t

c1936]
238 p. diagrs. 22cm .

"First edition."

© Mar. 2, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 93190 ; W. L. Hotchkiss, Lake-
wood, O. (36-8111) 2254

Hull, Helen Rose.

Uncommon people, short stories, by Helen Hull. New York,

Coward-McCann, inc.
t

c
1936]

ix p., 1 1., 336 p. 21cm .

© Mar. 25, 1986; 2c. and aff. Apr. 7; A 92815; Helen Hull, New York.
(36-8136) 2255

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated.
c
v. 22] Probate, adminis-

tration and wills, compiled and edited by Frank D. Moore ...

Chicago, Callaghan and company, 1936.
vii, 482 p. 24i

cm
.

"Table of contents" on front lining-paper.

© Feb. 28, 1986; 2c. and aff. Mar. 2; A 92034: Callaghan & co.

2256

Janzen, Cornelius Cicero.

Everyday economics; a study of practices and principles,

by Cornelius C. Janzen ... and Orlando W. Stephenson ...

New York, Newark [etc.] Silver Burdett company
c

c1936]
xiii, 512, xvii p. inch front, (port.) illus., diagr. 20om .

References at end of each chapter ; Bibliography : p. 505-512.

© Mar. 27. 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93500; Silver, Burdett co.

I

Copyright is claimed on revisions] (36-8108) 2257

Jones, Idwal.

Whistlers' van
t
by] Idwal Jones; drawings by Zhenya Gay.

New York, The Viking press, 1936.
4 p. 1., 3-235 p. pi. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7; A 93573; I. Jones, % Para-
mount studios, Hollywood, Calif. (36-8133) 2258

Kelly, Judith.

It won't be flowers
t
by] Judith Kelly. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
4 p. 1., 272 p. l9Fm .

"First edition."

© Apr. 2, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4; A 93520; Harper & bros.
(36-8201) 2259
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Kessel, Joseph, 1898-

... Une balle perdue. Paris, Les Editions de France. c1935.
4 p. 1., [3]-214 p., l l. 19™.
At head of title : J. Kessel.

© Nov. 12, 1985; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30611; Editions de
Fiance. (36-8291) 2260

Knox, James Samuel, 1872-

Salesmanship and business efficiency, by James Samuel Knox
... Oak Park, 111., The Knox business book company [1936!

9 p. 1., [17]-382 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

© Dec. 24, 1935; 2c. Mar. 11, 1936; aff. Mar. 9; A 92187; J. S. Knox,
Oak Park, 111. [Copyright is claimed on revisions, and new matter]
(36-8172) 2261

Lawrence, John Benjamin, 1873-

The Bible, a missionary book
t
by] J. B. Lawrence ... At-

lanta, Ga., Home mission board, Southern Baptist convention

[

c1936
]

140 p. 19i
cm

.

© Jan. 7, 1936 ; 2c. Jan. 20 ; aff . Jan. 23 ; A 90440 ; Home mission board
of the Southern Baptist convention, Atlanta. (36-8240) 2262

Logsdon, Mrs. Mayme (Irwin) 1887-

A mathematician explains, by Mayme I. Logsdon ... decora-

tive drawings by Chichi Lasley. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
r
°1936

1

xi, [1], 189 p. illus., diagrs. 23icm .

"Published October 1935. Second edition March 1936.*'

Chapter 8, "Mathematical interpretations of geometrical and physical
phenomena", by G. A. Bliss.

Bibliography at end of chapters 2 and 9.

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92456; University of Chicago,
Chicago. [Copyright is claimed on new matter! (36--8177) 2263

Marshall, Bruce, 1899-

Canon to right of them, by Bruce Marshall ... London,

V. Gollancz, ltd., 1936.
278 p. 19cm .

© lc. Mar. 28, 1936 : A ad int. 21234 ; pubd. Feb. 3 ; B. Marshall, Paris.

(36-8272) 2264

May, Luke S., 1886-

Crime's nemesis, by Luke S. May ... New York, The Mac-
millan company, 1936.

xiii p., 2 1., 244 p. 20£cm .

© Mar. 24, 1936: 2c. and aff. Mar. 25; A 92527; L, S. May, Seattle.

(36-8170) 2265

Mazeline, Guy.
... Le delire, par Guy Mazeline. Paris, Gallimard

t

c
1935]

2 p. I., [7!-217 p., 2 1. 18^cm . (La renaissance de la nouvelle, collec-

tion dirigee par P. Morand)
Contents.—Le delire.—Le fond du cceur.

—"Gros mouton."—La ser-

vants
© Dec. 3. 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30535; Libra irie Galli-

mard. (36-8215) 2266
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Miller, Mrs. Betty Bergson (Spiro) 1910-

... Portrait of the bride. New York, Frederick A. Stokes

company, 1936.
4 p. L, 323 p. 20™.
At head of title : Betty Miller.

© Apr. 4, 1986; 2c. and aft. .Apr. 7; A 98575; Betty Miller, London.
(36-8196) 2267

Miiller, Karl Valentin.

Der aufstieg des arbeiters durch rasse und meisterschaft,

von Karl Valentin Miiller. Munchen, J. F. Lehmann, 1935.
160 p. 2lcm .

© Sept. 18, 1935 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 30213 ; J. F. Lehmanns verlag.

(36-8246) 2268

Neagoe, Peter.

There is my heart, by Peter Neagoe. New York, Coward -

McCann, inc. ^1936]
3 p. 1., 373 p. 19*cm .

© Mar. 25, 1986; 2c. and aff. Apr. 7; A 92816; Coward-McCann, inc.

(36-8138) 2269

New Jersey. Legislature.

... Manual of the Legislature of New Jersey. 160th session,

1936. By authority of the Legislature ... John P. Dullard,

compiler. Trenton, N. J., J. A. Fitzgerald ^1936]
v. 702 p. front, (port.) illus. 17cm .

At head of title: State of New Jersey.

© Feb. 17, 1936; 2c. and aff. Feb. 18; A 91808; Josephine A. Fitzgerald.

2270

New York state bankers association. Commission for the

study of the hanking structure.

Banking developments in New York state, 1923-1934.
t
Byj

Commission for study of the banking structure, New York
state bankers association ... New York, N. Y. ^1935]

ix, 157 p. diagrs. 23cm .

© Dee. 9. 1935 : 2c. Mar. 23. 1936 ; aff. Mar. 21 ; A 93336: New York state

bankers assn., New York. (36-8109) 2271

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Harlow's supplement to the Oklahoma statutes, 1931. Con-
tains all general laws and amendments to state and United
States constitutions enacted or adopted since publication of

Oklahoma statutes 1931. Fully annotated, 1936. Compiled
and annotated by C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Okl.,

Harlow publishing coiporation, 1936.
xx, 12S5 p. 26cm .

© Feb. 18, 1936 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Feb. 27 ; A 92049 ; Harlow pub. cor-

poration. 2272:

Older, Cora Miranda (Baggerly) "Mrs. Fremont Older."
... Savages and saints. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[1936]
372, [1] p. 19icm .

355



CATALOG OF COPYKIGHT ENTRIES
2273 pt. 1, n. s„ v. 33

Older, Cora Miranda (Baggerly) "Mrs. Fremont Older"—
Continued
At head of title : Mrs. Fremont Older.
"First edition."

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 7; A 92874; E. P. Dutton & co., inc.

(36-8263) . 2,273

Ordioni, Pierre.

... Pozzo di Borgo, diplomate de l'Europe franchise. Paris,

Plon [1935]
4 p. 1., x, 299 p., 1 1. 19cra

.

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30542; Librairie Plon.

(36-8227) 2274

Over in the meadow ; an old nursery song illustrated by John
Anthony Hartell. New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.

[24] p. col. illus. 24 x 33cm .

Music on lining-papers.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 4 ; A 93527 ; Harper & bros.

(36-8270) 2275

Page, William Herbert, ed.

... Page's Ohio digest. Lifetime edition. Semiannual
cumulative pocket parts [for] volumes 1-15. To January 1,

1936 ... Cincinnati, The W. H. Anderson company; Indian-

apolis, The Bobbs-Meirill company
t

c
1936]

14 v. 25^-cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 9, 1936 ; 2c. each and aff. Mar. 11 ; A 92171 ; W. H. Anderson co.

Patrick, Q., pseud.

Death goes to school ; a mystery story by Q. Patrick. Lon-
don, Toronto [etc.] Cassell and company, ltd.

t
1936]

314, [1] p. 19cm .

© He. Mar. 6, 1936 ; A ad int. 21227 : pubd. Jan. 9 ; Richard Wilson Webb,
Philadelphia. (36-8273) 2277

Payne, William Howard, 1909- comp.
Folks say of Will Rogers; a memorial anecdotage; auspices

the Oklahoma society of Washington, D. C, compiled and
edited by William Howard Payne and Jake G. Lyons ; frontis-

piece by Herndon Davis. New York, G. P. Putnam's sons

[

c1936
]

xv, 224 p. inch front, (port.) 19i
cm

.

© Mar. 27, 1936 ; 2c. Mar. 30' ; aff. Mar. 28 ; A 93551 ; W. H. Payne and
Jake G. Lyons, Washington. (36-8284) 2278

Planck, Max Karl Ernst Ludwig, 1858-
The philosophy of physics, by Dr. Max Planck ... trans-

lated by W. H. Johnston. New York, W. W. Norton & com-
pany, inc.

[

c
1936]

128 p. 22cm .

"First edition."

© Mar. 5, 1936; 2c. and aff. Mar. 12; A 92240; W. W. Norton & co., inc.

(36-8178) 2279
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Pound, Arthur, 1884-

Industrial America, its way of work and thought, by Ar-
thur Pound ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xii, 234 p. front., plates, ports. 23cm .

A study of the operations and policies of twelve large American cor-
porations.

© Mar. 20, 1936: 2c and aff. Mar. 21; A 93321; Atlantic monthly co.,

Boston. (36-8102) 2280

Presber, Rudolf, 1868-1935.

Geschichten um bubchen, von Rudolf Presber, edited by
Frederick Betz ... New York, Cincinnati

t
etc.] American

book company
t

c
1936]

xiii, 149 p. incl. front. 19i
cm

.

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92680'; Amer. book co.

(36-8210) 2281

Rand, Ayn.
We the living, by Ayn Rand. New York, The Macmillan

company, 1936.

3 p. 1., 3-570 p. 20i
cm

.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92810; Macmillan co.

(36-8275) 2282

Reilly, Helen.

Mr. Smith's hat; a case for Inspector McKee, by Helen
Reilly ... Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
4 p. 1., 302 p. 20cm .

"First edition."

© Apr. 3, 1936 : 2c and aff. Apr. 8 ; A 92821 ; H. Reilly, Westport. Conn.
(36-8132) 2283

Roach, Eloise.

Spanish club manual, by Eloise Roach. Dallas, Tex., Tardy
publishing company, inc.

[

c1935
]

2 p. 1., [9]-108 p. 20cm .

"References for program material on Spanish-speaking countries"

:

p. [95]-108.

© Oct. 12. 1935; 2c Jan. 4, 1936; aff. Jan. 3; A 91001; Tardy pub. co.,

inc. (36-8205) 2284

Rosenstein, Juda Louis.

Psychology of human relations for executives, by J. L. Ro-
senstein ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xiii, 284 p. 21cm .

© Mar. 13, 1936: 2c. Mar. 17; aff. Mar. 18; A 92331; McGraw-Hill book
co., inc. (36-8244) 2285

Schorling, Raleigh, 1887-

Modern-school algebra: first course, by Raleigh Schorling
... John R. Clark ... and Rolland R. Smith ... Yonkers-on-
Huclson, N. Y., World book company ^1936]

xvi, 464 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Mar. 18, 1936; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20: A 92413; World book co.
(36-8176) 2286

357



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
2287 pt. 1, n. s„ v. 33

Serdac, Alain.

... II pleut sur la mer. Paris, Les Editions de France, c1935.
2 p. 1., 233 p. 19cm .

© Nov. 28, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30607; Editions de
France. (36-8290) 2287

tSimonet, Mine. Alphonsine (Vavasseur-Acher)] 1886-

... Fille de prince. Paris, J. Tallandier
t
1935]

254 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Max du Veuzit, at head of title.

© Nov. 23, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30510; Societe d'edi-

tions et de publications, Paris. (36-8214) 2288

Smith, Frank Whitney, 1867-

The case for private enterprise; an address delivered by
invitation at Princeton university on December 12, 1935, be-

fore a joint meeting of the American Whig society and the

Cliosophic society of Princeton, by Frank W. Smith ...

[Princeton, N. J.] Princeton university press, 1936.
19, [1] p. 231cm .

"The occasion of this address was a debate on the question : 'Re-

solved : That private enterprise is preferable to public ownership, for
electric utilities'."—p. [2]

"First printing: January 1936."

© Jan. 27, 1936 ; 2c. and aff . Feb. 13 ; A 90745 ; F W. Smith, New York.
(36-8167) 2289

Stafford, Ann.
The game and the candle, by Ann Stafford. London, Collins,

1936.
320 p. 19£cm .

© lc. Mar. 25, 1936; A ad int. 21218; pubd. Jan. 27; Anne Isabel
Stafford Pedler, London. (36-8281) 22,90

Steen, Marguerite.
The tavern, by Marguerite Steen ... Indianapolis, New

York, The Bobbs-Merrill company
[

c1936
]

310 p. 20i
cra

.

"First edition."

© Apr. 6, 1936 ; 2c Apr. 10 : aff. Apr. 9 : A 93603 ; M. Steen. Paddocks.
Grange-over-Sands, England. (36-8264) 2291

Stobart, Mabel Annie (Boulton) "Mrs. St. Clair Stobart,"

1862-

Miracles and adventures; an autobiography, by M. A. St.

Clair Stobart. London, Rider & co. [1935!
383 p. front., illns. (map) plates, ports. 23i

cm
.

© lc. Feb. 29, 1936; A ad int. 21163; pubd. Jan. 2; E. P. Dutton & co.,

inc., New York. (36-8225) 2292

Thomson, Sir Basil Home, 1861-

The story of Scotland yard ,by] Sir Basil Thomson. Gar-

den City, N. Y., Donbleday, Doran & company, inc., 1936.
xv. 347 p. front., plates, ports. 23i

cm
.

"First edition."

"Works consulted" : p. 338.

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 93388; Basil Thomson, Lon-

don. (36-8171) 2293
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Vasseur, Lucien.
... Mistigris, par Lucien Vasseur; illustrations de Michel

Jacquot. [Paris] Hachette
t
1935]

153 p., 1 1. illus. 19i
cm

. (Petite bibliotheque blanche)

© Sept. 18, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30598; Librairie Ha-
chette. (36-8222) 2294

Wallace, Archer, 1884-

I believe in people, by Archer Wallace. New York, Hound
table press, 1936.

xiii, 210 p. 20cm .

Contents.—Sickness need not crush the spirit.—Noble souls are tol-

erant.—True riches are of the spirit.—Great souls know how to for-

give.—The truly great are humble.—Love hopeth all things.—Every ex-
perience may be made a means of moral enrichment.—Happiness is a
by-product.

© Mar. 16, 1936 : 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 25 ; A 93363 ; Round table press,

inc. (36-8224) 2295

Walters, Eve.
. . . Honor them, then. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran

& company, inc., 1936.
6 p. l., 271 p. 20cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Apr. 3, 1986; 2c. and aff. Apr. 9; A 93583; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8268) 2296

White, Olive B.

The king's good servant, by Olive B. White. New York,

The Macmillan company, 1936.
4 p. 1, 3-521 p. 21cm .

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92809; Macmillan co.

(36-8195) 2297

Willis, Hugh Evander, 1875-

Constitutional law of the United States, by Hugh Evander
Willis ... Bloomington, Ind., The Principia press, 1936.

viii, 1198 p. 26cm .

On cover : Willis on constitutional law.
"Table of cases" : p. 1061-1122.
"Table of authors of legal articles and treatises" : p. 1031-1060.

© Mar. 27, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 30; A 92687; H. E. Willis,

Bloomington, Ind. (36-8104) 2298

Wilson, Louis Round, 1876-

County library service in the South; a study of the Rosen -

wald county library demonstration, by Louis R. Wilson and
Edward A. Wight ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1935]
xv, 259 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i

cm
. {Half-title: The Uni-

versity of Chicago studies in library science)
A report prepared by the Graduate library school of the University

of Chicago evaluating the results of the Julius Rosenwald fund project
which financed the extension of library service in eleven selected libra-
ries in seven southern states, cf. Pref.

Bibliography : p. 240-244.

© Dec. 24, 1935; 2c. Apr. 17, 1936; aff. Apr. 20; A 94005; University of
Chicago, Chicago. (36-27411) 2299
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Wister, John Caspar, 1887-
Four seasons in your garden, by John C. Wister ... with

64 aquatone illustrations, frontispiece and 64 line drawings
by Natalie Harlan Davis. Philadelphia, London, J. B. Lip-

pincott company
[

c
1936]

306 p. col. front., illus., 64 pi. on 33 1. 21i
cm

.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 92194; J. C. Wister, German-
town, Philadelphia. (36-27199) 2300

Wood, Peggy, 1894-

Star-wagon, by Peggy Wood. New York, Farrar & Rine-

hart, incorporated
[

c1936]
3 p. 1., 3-311 p. 19£cm .

© Apr. 9, 1936; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 10 : A 92913 ; Peggy Wood Weaver,
Beverly Hills, Calif. (36-8384) 2301

Woodson, Carter Godwin, 1875-

The African background outlined; or, Handbook for the

study of the Negro, by Carter G. Woodson. Washington, D. C,
The Association for the study of Negro life and history, inc.

[

c1936
]

viii, 478 p. illus. (maps) 22£cm .

Includes bibliographies.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 93399; Association for the
study of Negro life and history, inc. (36-8432) 2302

Wright, Leonard Kay.
Commercial refrigeration; a treatise, with numerous tables,

on the estimating, design, construction, conditions, data, pe-

culiarities, practice and operation of small plants, for the prac-

tical use of manufacturers, contractors, engineers, designers,

salesmen, erectors, owners, students and all others interested

in the uses of commercial refrigeration, by L. Kay Wright ...

Chicago, 111., Nickerson & Collins co.
[

c1936]
x, 406 p. illus., diagrs. 23£cm .

Advertising matter : p. 404-406.

© Apr. 9, 1936: 2c. and aff. Apr. 11; A 93621; Nickerson & Oollinsi co.

(36-8591) 2303

The ... Year book of obstetrics and gynecology [1935] Obstet-

rics, edited by Joseph B. DeLee ... Gynecology, edited by
J. P. Greenhill ... Chicago, The Year book publishers, in-

corporated
t
1936]

688 p. illus.. diagrs. 184 cra
.

© Feb. 26, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13: A 92289: Year book pub-
lishers, inc. 2304

Zimmerman, George Hammond, 1888-

Materialman's lien laws of Texas, with miscellaneous com-
mercial law provisions and legal forms. 3d ed. Prepared
especially for the Lumbermen's association of Texas. By
G. H. Zimmerman ...

f
Waco. Tex., c1936]

4 p. ].. 191 p. 22^ cni
.

© Mar. 20, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23: A 93329; G. H. Zimmerman.
Waco. Tex. (30-7935) 2305
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Allingham, Margery.
The devil and her son. Conclusion.
(in Answers, Feb. 15, 1936)

© lc. Apr. 10, 1936 ; A art int. 21307 ;
pubrt. Feb. 14 ; Doubleday, Doran

& co„ inc., Garden City, N. Y. 2306

American art annual ... Volume 32. For the year 1935.

Washington, D. C., The American federation of arts ^1936]
549 p. 23cm .

© Mar. 11, 3936 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 93178 ; Amer. federation of arts.

2307

American digest.

Current digest (American digest system) volume 15. June
1, 1935, to December 31, 1935. A digest of all current decisions

of the American courts as reported in the National reporter

system and the state reports, continuing the Third decennial

digest ... By the publisher's editorial staff. St. Paul, West
publishing co., 1936.

vii, 2372; p. 26cm .

© Feb. 25, 1930; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92508; West pub. co.

2308

American jurisprudence; a comprehensive text statement of

American case law, as developed in the cases and annota-

tions in the Annotated reports system, being a rewriting of

Ruling case law to reflect the modern developments of the

. law, by the editorial staff of the publishers ... Volumes 1-2

San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company;
Rochester, N". Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany

t

c
1936]

2, v. 25icm -

Editors: v. 1-2, W. A. Estrich, G. S. Gulick and W. M. McKinney.
Contents.—v. 1. Abandonment to Affidavits.—v. 2. Agency to Appeal

and error, §§1-244.

© Mar. 25, 1936; 2c. each and affs. Apr. 2; A 92722, 92723; Jurispru-
dence publishers, inc., Rochester, N. Y. (30-8419) 2309', 2310

American pharmaceutical association.

The national formulary. 6th ed. National formulary vi,

N. F. vi. Prepared by the Committee on national formulary
by authority of the American pharmaceutical association;

official from June 1, 1936. Washington, D. C, American phar-

maceutical association, 1935.
viii, 556 p. 23|cm .

© Dec. 16, 1935; 2c. and aff. Mar. 28, 1936; A 93434; Amer. pharma-
ceutical assn. (36-8328) 2311

The American year book; a record of events and progress, year
1935. Editor, Albert Bushnell Hart, ll. d. ; associate editor,

William M. Schuyler. Edited with the cooperation of a su-

pervisory board representing national learned societies. New
York, The American year book corporation, 1936.
xxii p.. 1 l., 915 p. front." (port.) 20cm .

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93156; Amer. year book
corporation. 2312
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Antrim, Doron Kemp, 1890- ed.

Paul Whiteman, Jimmy Dorsey, Rudy Yallee, Freddie Rich,

Glen Gray, Frank Skinner, Enric Madriguera, Jimmy Dale,

Merle Johnston, Guy Lombardo, Uriel Davis and Duke Elling-

ton give their secrets of dance band success; edited by Doron
K. Antrim ...

c
New York, Famous stars publishing co.,

c1936
3

87 p. illus. (ports.) 22cm .

© Jan. 13, 1936 ; 2c. Jan. 15 ; aff. Jan. 14 ; A 90814 ; Famous; stars pub.
co. (36-5135) 2313

Arnold, William Erastus.

A history of Methodism in Kentucky, by Rev. W. E. Arnold
... Volume 1. From 1783 to 1820. [Louisville, Ky., The Pente-

costal publishing company] Herald press, 1935.
2 p. L, iv p., 1 1., 429 p. front., plates, ports. 20i

cm
.

© Dec. 12, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1986; A 90389; W. E. Arnold,
Winchester, Ky. (36-8254) 2314

Aubin, Robert Arnold, 1900-

Topographical poetry in xvin-century England, by Robert

Arnold Aubin ... New York, The Modern language associa-

tion of America, 1936.
xii, 419 p. front., plates. 23cm . (Half-title: The Modern language

association of America. Revolving fund series, vi)

"Bibliographies" : p. [297]-391. "Relevant works" : p. 392-394.

© Jan. 28, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Mar. 12 ; A 91187 ; Modern language
assn. of America. (36-8428) 2315

Barclay, Hartley Wade, 1903-

Ford production methods, by Hartley W. Barclay ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

iii-ix, 219 p. illus., 3 fold, plans (1 in pocket) diagrs. 29§x23cm
.

Mainly a description of the River Rouge plant of the Ford motor
company.

"First edition."

The material in this book first appeared in Mill and factory, cf. Pref.

Bibliography at end of chapter on River Rouge plant.

© Apr. 2, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4; A 93528; Harper & bros.

(36-8340) 2316

Baudelaire, Charles Pierre, 1821-1867.

Flowers of evil, from the French of Charles Baudelaire by
George Dillon [and] Edna St. Vincent Millay ; with the origi-

nal texts and with a preface by Miss Millay. New York, Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
xxxix, 282 p., 1 1. 22| cm .

French and English on opposite pages.
"First edition."

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 4 ; A 98524 ; George Dillon, Rich-
mond, and Edna St. Vincent Millay Boissevain, Austerlitz, N. Y.

(36-8362) 2317

Benedict, Gaston, 1900-

... Frangais. Premier livre ... Methode directe progressive.

3. cd. Lausanne, Editions Pro schola [1935]
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Benedict, Gaston—Continued
140 p. 20cm .

At head of title : Benedict.

© Mar. 15, 1935: lc. Jan. 7, 1936; A—Foreign 30149; G. Benedict,
Lausanne, Switzerland. (36-8377) 2318

Bigelow, Burton.
The knack of selling more, by Burton Bigelow ... 1st eel.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
3 v. illus., diagrs. (part fold.) 19£cm .

Contents.—I. Planning for more sales.—n. Telling the sales story.—
ill. Handling objections and closing more sales.

© Mar. 18, 1936; 2c. each Mar. 21; aff. Mar. 27; A 92602; B. Bigelow,
Buffalo. (36-8322) 2319

Bohatta-Morpurgo, Fran Ida, 1900-

Die leutchen im walde, geschrieben und gezeichnet von I.

Bohatta-Morpurgo. Munchen, J. Miiller
[

c1934
]

77, [1] p. col. illus., col. plates. 20^cm .

© Nov. 5, 1934 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30403 ; Verlag "Ars sacra"
Josef Miiller. (36-8872) 23210'

Bothczat, Georges de.

Back to Newton; a challenge to Einstein's theory of rela-

tivity, by George de Bothezat. New York, London [etc.] G. E.

Stechert & co., 1936.
vii, 152 p. diagrs. 234cm .

© Mar. 21, 1936: 2c. and aff. Mar. 25; A 92535; G. de Bothezat, New
York. (36-8402) 2321

Bowen, Marjorie, pseud.

Patriotic lady ; Emma, lady Hamilton, the Neapolitan revo-

lution of 1799, and Horatio, lord Nelson, by Marjorie Bowen
... New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated, 1936.
xi, 370 p. front., pi., ports. 21°™.

Bibliography: p. 357-359.

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92649; D. Appleton-Century
co., inc. (36-8355) 2322

Braver, Hirsch.

Liquidation of financial institutions; a treatise on the law

of voluntary and involuntary liquidation of banks, trust com-
panies, and building and loan associations, by Hirsch Braver
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1936
]

xxxviii, 1585 p. 26|cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92618; Bobbs-Merrill co.

(36-8422) 2323

Brendle, Thomas R.
Folk medicine of the Pennsylvania Germans, the non-occult

cures, by Thomas R. Brendle and Claude W. Unger. Norris-

town, Pa., Pennsylvania German society, 1935.
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Brendle, Thomas R.—-Continued
(In Pennsylvania German society. Proceedings ... 1931-1934.

[Norristown, Pa.] 1935. 26icm . vol. xlv, p. 1, t
ii], [7]-303, [1] pi.,

facsims.)
Bibliography: p. 223-303.

© Dec. 24, 1935; lc. Dec. 28; 1c. Feb. 6, 1936; aff. Feb, 27; A 91937;
Pennsylvania German soc. (36-8112) 2324

Breul, Karl Hermann, 1860-1932.

Cassell's new German-English dictionary, with a phonetic

key to the pronunciation of the German words, by Karl Breul

... thoroughly rev. and enl. by J. Heron Lepper, b. a., and
Rudolph Kottenhahn.

c
Part 1. German-English] New York,

Funk and Wagnalls company
[

C
1936]

xv p., 1 l., 813 p. 2licm .

On cover : Cassell's new German dictionary.

First edition, compiled by Miss Elizabeth Weir, published in 1888.

Previously published by D. C. Heath & co. under title: Heath's
German and English dictionary, and by Cassell and company and Funk &
Wagnalls company under title : A new German and English dictionary.

© Mar. 5, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 93550; Funk & Wagnalls co.

(36-8209) 21325

r
Chappie, John Bowman! 1899-
LaFollette road to communism—must we go further along

that road? A book of facts, evidence, photographs. [Ash-

land, Wis., c1936
]

11 p. 1., 170 p. 88 pi. (incl. ports., facsims.) on 44 1. 28|cm .

"By John B. Chappie."—4th prelim, leaf.

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 93549; J. B. Chappie, Ashland,
Wis. (36-8323) 232:6

A complete course in canning; being a thorough exposition

of the best practical methods of hermetically sealing canned
foods, preserving fruits and vegetables, and the making of

condiments, flavors and specialties. 6th ed., thoroughly rev.

[Baltimore, Press of the Canning trade] 1936.
1 p. 1., t

5]-352 p. diagr. 23i
cm

.

Advertising matter: p. t340]-[346]

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 93515 ; Canning trade, Baltimore.
(36-8391) 2327

Cooper, Jesse Van Cleft, 1882-

... The champion cross word puzzle book; one hundred
original cross word puzzles of varying grades for the enjoy-

ment of every class of solvers, by J. Van Cleft Cooper ... in-

cluding a dictionary of obscure words commonly used in cross

word puzzle construction. [Series twO] Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
r

c
1936]

223 p. diagrs. 21cm .

© Feb. 18, 1936: 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93165; John C Winston co.

2328

Copeland, Lewis, ed.

The world's best jokes, edited by Lewis Copeland. New
York, Blue ribbon books

[

c1936]
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Copeland, Lewis—Continued
vi p., 2 1., 3-401 p. 22cm .

On cover : A blue ribbon special.

© Apr. 2, 1930; 2c. Apr. 6; aft Apr. 4; A 98538; Blue ribbon books, inc.

(36-8425) 2329

Cuthbert, Marion.

April grasses, by Marion Cuthbert. New York, The Wom-
ans press

[

c1936
]

3 p. 1., 30 p. 194cm .

Poems.

© Mar. 18, 1936 ; 2c. Mar. 20 ; aff . Apr. 1 ; A 92828 ; M. Cuthbert, New
York. (36-8483i) 2,330

Dearborn, Blanche J.

Winter time, by Blanche J. Dearborn; illustrated by A.

Gladys Peck and Eleanor Osborn Eaclie. New York, The Mac-
millan company, 1936.

vii, [1], 151 p. incl. col. front., col. illus. 19cm .

© Mar. 31, 1986; 2c. and aff. Apr. 1; A 92659; Macmillan co.

(36-8364) 2331

District of Columbia. Supreme court.

Supreme court of the District of Columbia reports. New
series. Permanent ed. Cited 1 S. C. D. C. (N. s.) ... v. 1,

1933/34. Washington, D. C, National law book company,
1936.

viii, 336 p. 23i
cm

.

Reporter: 1933/34, H. L. McCormick.

© Mar. 28, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92741; Natl, law book co.

(36-8420) 2332

Doubleday's encyclopedia; written by leading authorities in

every branch of knowledge; editor, Arthur Elmore Bost-

wick ... managing editor, Asa Don Dickinson ... associate

editor, Nella Braddy . . . foreign editor, J. A. Hammerton . .

.

containing many illustrations from all parts of the world . .

.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.

[

c1936
]

11 v. fronts, (part col.) illus. (incl. music) plates (part col., part
fold.) ports., maps (part fold.) facsims. (1 col.) diagrs. 24£cm .

Vol. xi : Index, supplements and census tables.

© Mar. 20, 1986; 2c. and aff. Apr. 1; A 92668; Doubleday, Doran & co.,

inc. [Copyright is claimed on new matter and revision]

(36-8378) 2333

Duffield, Anne.

The crescent moon.
r
Instalment 12]

{In\ Woman and home, Mar., 1936)

© lc. Apr. 16. 1936: A ad int. 21320; pubd. Feb. 20; Dorothy Duer
Duffield, Aldbourne, Wiltshire, England. 23-34
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Du Maurier, Daphne, 1907-

Jamaica inn, by Daphne Du Maurier. London, V. Gollancz.

ltd., 1936.
351 p. 19cm .

© lc. Mar. 3, 1936; A ad int. 21142; pubd. Jan. 6; Daphne du Maurier
Browning, London. (36-84580 2335

Edginton, Helen Marion, 1883-
... Favourite wife; a romance. London, Collins, 1936.
252 p. 19cm .

At head of title : May Edginton.

© lc. Mar. 11, 1936; A ad int. 21182; pubd. Jan. 13; Helen Marion
Baily, London. (36-8459) 2336

Ellis, William Thomas, 1873-

Billy Sunday, the man and his message, by William T. Ellis

... including Mr. Sunday's autobiography, a concluding chap-

ter by Mrs. William A. Sunday and a yoke-fellow's tribute by
Homer A. Rodeheaver ... Philadelphia, Chicago [etc.] The
John C. Winston company

[

c1936
1

xvi, 519 p. front., illus., plates, ports. 21cm .

"De brewer's big hosses" (words and music) : p. [84]

© Feb. 3, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93164; Lee T. Myers,
Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-7658) 2337

Fiertz, Otto, 186^-

Was hat sich nach 40 jahren bewahrt? Eine zwanglose

schilderung arztlicher erfahrungen, von dr. Otto Fiertz ...

Bern, H. Huber [1935]
256 p. 24cm .

© Nov. 16, 1935 ; lc. Dec. 23 7 A—Foreign 30207 ; Verlag Hans Huber.
(36-8329) 2338

Fisher, Irving, 1867-

Stable money ; a history of the movement, by Irving Fisher

... assisted by Hans K. L. Cohrssen. New York, Adelphi com-

pany [1936]
xxiii, 442 p. 21cm .

London edition (G. Allen & Unwin ltd.) has title: Stabilised money
"Selected bibliography" : p. 418-425.

© May 18, 1934; 2c. Mar. 31, 1936; aff. Mar. 28; A 93476; Adelphi co.

(36-8497) 2339

The Fortnightly, no. 832, n. s., Apr., 1936.

© lc. Apr. 10, 1936; A ad int. 21281 ; pubd. Apr. 1; Fortnightly review,

ltd., London. 2340

Foster, George Sanford, 1882-

Birds and bird clubs, by George S. Foster ... Boston, The
Christopher publishing house

t

c
1936j

237 p. front, (port.) illus. (inch map) plates. 21cm .

"The experiences cited in this volume were all gleaned within the

bounds of [New Hampshire]"—p. 8.

© Mar. 4, 1936; 2c. and aff. Mar. 19; A 93257; Christopher pub. house.

(36-8406) 2341
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Franklyn, Julian, ed.

A survey of the occult, edited by Julian Franklyn ... with

contributions by Dr. F. E. Budd ... J. H. Mozley ... S. G.

Soal ... and Alastair Baxter. London, A. Barker, limited,

1935.
vii, 301 p. 22cm . [Arthur Barker's companion series, no. 2j

Includes bibliographies.

© 1c. Mar. 3, 1936 ; A ad int. 21147 ; pubd. Jan. 6 ; Arthur Barker, ltd.

(36-8443) 2342

Gayley, Charles Mills, 1858-1932, ed.

Kepresentative English comedies, with introductory essays,

a monograph, and notes, under the general editorship of

Charles Mills Gayley ... and Alwin Thaler ... Volume 4. Dry-
den and his contemporaries : Cowley to Farquhar. New York,
The Macmillan company, 1936.

xii, 777 p. 20cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92360; Macmillan co. 2343

Gill, Frances.

Chloe dusts her mantel ; a pioneer woman's idyl, by Frances

Gill. New York, The Press of the pioneers, incorporated,

1935.
6 p. 1., 88 p., 1 1. 23£cm .

"Trade edition."

© Oct. 10, 1935 ; 2c. Jan. 24, 1936 ; aff. Jan. 23 ; A 92887 ; Rufus Rock-
well Wilson, inc., New York. (36-8381) 2344

Gobel, Helene, ed.

Quelques nouvelles histoires, edited by Helene Gobel . . . Bos-

ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company
t

c
1936]

6 p. 1., 139 p. incl. front., illus. 20cm . {Half-title: The plateau series,

ed. by Jacob Greenberg)

© Mar. 12, 1936; 2c. Apr. 6: aff. Apr. 4; A 92759; H. Gobel, Brooklyn.
(36-8426) 2345

Goldsmith, Norman.
The Atlantic City murder mystery, by Norman Goldsmith.

New York, The Macaulay company
[

c1936
]

255 p. 19cm .

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 92915; Macaulay co.

(36-8383) 2346

Gordon, Elizabeth, 1866-1922.

The turned-into's; Jane Elizabeth discovers the garden folk,

by Elizabeth Gordon ... illustrated by Janet Laura Scott.

New York, The Wise-Parslow company ^1935]
5 p. 1., 9-113 p. col. illus. 24icm .

Illustrated lining-papers in colors.

"Suggested helps, prepared by J. Earle Thomson" : p. [97]-113.

© Mar. 29. 1935: 2c. Jan. 2, 1936: aff. Mar. 19: A 92393: Wise book
co., inc.. New York. [Copyright is claimed on Suggested helps and
revision by J. Earle Thomson] (36-8368) 2347
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Gray, George William, 1886-

New world picture, by George W. Gray ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
xiii p., 2 1., [3]-402 p. front., illus., plates, diagrs. 21i

cm
.

"Some suggested books" : p. [385]-386.

© Mar. 20, 1936 ; 2c. and aff . Mar. 21 ; A 93290 ; G. W. Gray, Sparkill,

N. Y. (36-8401) 2348

Grollman, Arthur, 1901-

The adrenals, by Arthur Grollman ... Baltimore, The Wil-

liams & Wilkins company, 1936.
xii, 410 p. plates, diagrs. 23i

cm
.

Bibliography: p. 369-399.

© Mar. 20, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 93435 ; Williams & Wilkins co.

(36-8257) 2349

Grunwald, Max, 1871-
... Vienna, by Max Grunwald. Philadelphia, The Jewish

publication society of America, 1936.
xxiv, 557, [1] p. S pi. (incl. ports., facsims.) 17cm . (Jewish com-

munities series)

"The manuscript of this book on the history of the Jews of Vienna
was prepared by Dr. Max Grunwald in German. The translation into

English was made by Dr. Solomon Grayzel."—Foreword.
Bibliography: p. 531-538.

© Mar. 4, 1936; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 14; A 93241; Jewish publica-

tion soc. of America. (36-8302) 2350

Hackett, Francis, 1883-
The green lion

t
by] Francis Hackett. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
7 p. 1., 337 p. 22cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 92912 ; F. Hackett, Newtown-
mountkennedy, Co. Wicklow, Irish free state. (36-8451) 2351

Halifax, Edward Frederick Lindley Wood, 3d viscounty

1881-

T. E. Lawrence; address by the Viscount Halifax ... at the

Lawrence memorial service, St. Paul's cathedral, London, 29th

January 1936. New York, Oxford university press ^1936]
30 p.

"

22,cm .

© Mar. 5, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18; A 93337; Oxford univ.

press, New York, inc. (36-8357) 2352:

Hecht, Hans, 1876-
Robert Burns, the man and his work, by Hans Hecht ...

translated by Jane Lymburn. London [etc.] W. Hodge & com-

pany, limited, 1936.
xf p., 3 1., 3-375 p. incl. facsim. 22cm .

"The English edition, while adhering to the structure and outlook
of the original edition, embodies the results of the most recent Burns
research and has been so thoroughly revised and largely amplified that
it is virtually a new work. cf. Pref.

Appendix, Heron's memoir of Burns (p. [313]-354) has reproduction
of original t.-p., Edinburgh, 1797.

Bibliography: p. 355-364.

© lc. Mar. 16, 1986; A ad int. 21221; pubd. Jan. 20; H. Hecht, Mann-
heim. Germany. (36-8479) 2353
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Hine, Annabel Whitney (Baggaley) "Mrs. Walter R. Hine,"

1886-

New flower arrangements, by Mrs. Walter R. Hine ... New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936,

xiii p., 1 1., 159 p. incl. front., plates, diagr. 26cm .

© Mar. 24. 1936: 2c. and aff. Apr. 3: A 92720: diaries Scribner's sons.

(36-8333) 2354

Honolulu star-bulletin.

All about Hawaii ; a standard tourist guide, what to see and
how to see it in the island territory of the United States ; illus-

trated with photos and maps; history, legends, statistics.

[Honolulu. Printed by Honolulu star-bulletin, ltd.j
c1936.

223 p. incl. front., illus., ports, fold. maps. 17£cm .

Includes advertising matter.
"Third edition—February. 1936."

© Mar. 4, 1936 : 2c and aff. Mar. 16 : A 92282 : Honolulu star-bulletin.

ltd. (36-S356) 2355

[Horn, Hollowayj 1886-
The experimental age, by H. L. Waghorn [pseud.^ London.

H. Jenkins, limited
t
1935]

280 p. 19^.
"First printing 1935."

© lc. Jan. 7. 1936 : A ad int. 210S6 ; pubd. Nov. 8. 1935 : H. Horn. Hills-

brook. Berkhampsted. England. (36-8456) 2356

Horowitz, Jacob Israel, 1888-
Manual for lawyers and law clerks, explaining the proce-

dural and routine work incidental to court and office practice,

including detailed instructions for examining and closing

titles to real estate, by Jacob I. Horowitz ... 2d ed. New
York, Central book company, 1936.

xxvi, 623 p. 23*cm .

First edition, published 1926, has title : Manual for law clerks and
stenographers.

© Mar. 30. 1936: 2c. and aff. Apr. 1: A 92657: J. I. Horowitz. New
York. (36-8421) 2357

Irving
;
Frederick Carpenter, 1883-

A textbook of obstetrics for students and practitioners, by
Frederick C. Irvine; ... New York. The Macmillan companv,
1936.

xxiv, 558 p. incl. illus., plates, diagrs. 2 fold, diagr. 24cm .

"This volume embodies in an amplified form the material contained
in the Outlines of normal and abnormal obstetrics used for a number of
years in teaching second, third and fourth year students in Harvard
medical school."—Introd.

"References"' at end of each chapter.

© Feb. 18, 1936: 2c. and aff. Feb. 19: A 91846; Macmillan co.

(36-8330) 2358

Jackson, Percival E.
The law of cadavers and of burial and burial places, by

Percival E. Jackson ... Xew York, Prentice-Hall, inc., 1936.
lxxv, 734 p. 24cm .

"Table of cases" : p. xxix-lxxii.

© Mar. 10. 1936 : 2c. Mar. 25
;
aff. Mar. 27 : A 92578 : Prentice-Hall. inc.

(36-S417

i

2359
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t
Johns, Rowland] 1882- ed.

Our friend the English springer, with a frontispiece. New
York, E. P. Dutton & co., inc. fldM^

viii, 87 p. incl. front. 17i
cm

. (Half-title: Our friend the dog series,

edited by Rowland Johns)
"First edition."

© Apr. 2, 1936 ; 2e. and aff. Apr. 3 : A 92712 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-8334) 2360

Our friend the Pomeranian, with a frontispiece. New York,

E. P. Dutton & co., inc. [1936]
viii, 88 p. incl. front. 17i

cm
. (Half-title: Our friend the dog series,

edited by Rowland Johns)
"First edition."

© Apr. 2, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 92711 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-8335) 2361

Johnson, Claudius Osborne, 1894-

Borah of Idaho, by Claudius O. Johnson. New York, To-

ronto, Longmans, Green and co., 1936.
xi, 511 p. front, illus., pi., ports. 22£cm .

"First edition."

© Apr. 8, 1936; 2c. and aff. Apr. 10; A 92865; C. O. Johnson, Pullman,
Wash. (36^-8450) 2362

Jordan, Archibald Currie.

The essentials of English composition, by A. C. Jordan ...

Rockville Centre, 1ST. Y., Acorn publishing company
t

c
1936]

203 p. fold. form. 28cm .

Published in 1934 under title : Drill in the essentials of English com-
position.

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 9; A 93587; Acorn pub. co.

(36-8366) 2363

Kantor, Jacob Robert, 1888-

An objective psychology of grammar
t
by] J. R. Kantor ...

Bloomington, Ind., Indiana university, 1936.
xvi, 344 p. diagrs. 26|cm . [Indiana university publications. Science

series]

"Selected references" : p. 315-328.

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9; A 92166; J. R. Kantor,
Bloomington, Ind. (36-8376) 2364

Kester, Howard.
Revolt among the sharecroppers

t
byj Howard Kester ...

New York, Covici, Friede ^1936!
vi p., 1 1., 11-98 p. 23cm .

"Notes": p. 97-98.

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A &3372 : H. Kester, Nash-
ville. (36-8495) 2365

Key, Alexander.
Liberty or death ; the narrative of William Dunbar, partisan,

presented in story and picture by Alexander Key. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 1., 224 p. incl. front., illus. plates, map. 2(H cm .

Illustrated t.-p. and lining--papers.

"First edition."

© Apr. 2, 1936; 2c. Mar. 31: aff. Apr. 4: A 98525; Harper & bros.

CW-8382) 2366

370



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 23, June, 1936 2372

Key, Alexander.
The Red eagle; being the adventurous tale of two young

flyers; story & pictures by Alexander Key. New York, The
Wise-Parslow company [1935]

6 p. L, 9-120 p. illus. (part col.) 24^cm .

Maps on lining-papers.
"Suggested helps, prepared by J. Earle Thomson" : p. [97i-120.

© Mar. 29, 1935: 2c. Jan. 2, 1936: aff. Mar. 19: A 92390; Wise book co..

inc.. New York. [Copyright is claimed on Suggested helps by J.

Earle Thomson] (36-8367) 2367

Lait, Jack, 1882-

Our Will Rogers, by Jack Lait. New York, Greenberg

t

c
1935]
ix, 117, [1] p. front., ports. 19|cm .

© Oct. 1, 193.1 : 2c. Apr. 9, 1936 : aff. Apr. 6 ; A 93592 ; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-8484) 2368

[Leonard, Chilson H 8]

Kenneth Roberts; a biographical sketch, an informal study,

his books and critical opinions. Garden City, N. Y., Double-

day. Doran & company, inc.
[

c1936]
32 p. 4 pi. (incl. port., 'map, facsims.) on 2 1. 20cm .

"By Chilson H. Leonard."—p. 5.

Portrait on p. [2] of cover.

"First edition."

© Mar. 6, 1936 : 2c. and aff. Apr. 1 ; A 93493 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8476) 2369

Loos, Wilhelm, 1890-

Praktische anwendung der baugrunduntersuchungen bei

entwurf und beurteilung von erdbauten und griindungen von
di\-ing. W. Loos ... Mit 95 textabbildungen. Berlin, J.

Springer, 1935.
viii, 148 p. illus., diagrs. 24*cm .

"Erkl'arung einiger bodenmechanischer ausdrucke" : p. 130-133.
"Schrifttumsverzeichnis" : p. 133-136.

© Oct. 14, 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30454: Julius Springer.
(36-8395) 2370

Lysaght, Sidney Royse.
A reading of life, by S. R. Ly^aght. New York, The Mac-

millan company, 1936.
v, 296, [1] p. 19i

cm
.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92804; Macmillan co.

(36-8480

)

2371

McDonald, David, 1803-1869.

A treatise on the laws of Indiana pertaining to practice

and procedure before justices of the peace; also a compen-
dium of the law of Indiana on the more important divisions

of its jurisprudence, with forms and outlines of procedure,

by David McDonald. 9th eel., rev. by Charles A. Lowe ...

Cincinnati, The W. H. Anderson company
[

c1936
]

lxviii p., 1 1., 1342 p. 25cm .

© Mar. 27. 1936 : 2c. and aff. Mar. 30 : A 92624 ; W. H. Anderson co.

( 36-841 S) 2372
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Macnamara, Rachel Swete.
The lovely ghost, by Rachel Swete Macnamara ... London,

Hurst & Blackett, ltd. [1936]
x p., l l., 13-320 p. 19cm .

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21205; pubd. Jan. 23; R, S. Macnamara,
New Milton, Hants, England. (36-8387) 2373

MacPherson, Harriet Dorothea, 1892-

Some practical problems in cataloging, by Harriet Dorothea
MacPherson, ph. d., with an introduction by Isabella K.
Rhodes, m. l. s. Chicago, 111., American library association,

1936.
xi, 131 p. illus. 23icm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Mar. 30, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 2; A 92766; Amer. library assn.

(36-8346) 2374

Mendelssohn, Peter, 1908-

The house of Cosinsky, by Peter Mendelssohn; translated

from the German by Dr. Barnard Balogh. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1936]
v p., 1 1., 9-317 p. 19$cm .

© lc. Feb. 27, 1936: A ad int. 21136; pubd. Jan. 2; P. Mendelssohn,
Brixlegg, Tirol, Austria. (36-8390) 2375

Michie's digest of Tennessee reports; being a complete ency-

clopedia and digest of all the Tennessee case law and federal

decisions relating to the laws of the state. Under the edi-

torial supervision of A. Hewson Michie, Chas. W. Sublett

and Beirne Stedman, with the collaboration of William H.
Wicker ... Volume 4. [Cemeteries to Contracts] With
cumulative pocket part service. Charlottesville, Va., The
Michie company, 1936.
3 p. 1., 574 p. 26c

'

m
.

© Mar. 11, 1936; 2c Mar. 12 ; aff. Mar. 18 ; A 92395; Michie co. 2376

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre)
A picturesque tale of progress, by Olive Beaupre Miller,

assisted by Harry Neal Baum ... Chicago, The Book house

for children ^1935]
8 v. illus. (inch maps; part col.) 24cm .

Published in 1929 under title : My book of history.

© June 15, 1935; 2c. each Feb. 29. 1936; aff. Mar. 30; A 92680; Book
bouse for children. [Copyright is claimed on editing, pictures and
new indexes] (36-8303) 2377

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 192. Cases argued and determined ...

June 1-November 30, 1934. Ethel M. Martin, reporter, St.

Paul, Minn., Review publishing companv, 1931.
xlvi, 682 p. 221cm .

© Apr. 29, 1935; 2c. May 2: .-iff. Jan. 4, 1936: A 90172: Mike Holm,
secretary of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the

people of said state, St. Paul. 2378
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Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March term, 1935, and
September term, 1935. v. 173. Reported by Louis M. Jiggitts.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1936.
xii, 1012 p. 23P1

.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 21 ; A 93278 ; Central states book
co., Columbia, Mo. 2379

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between November 16, 1934,

and June 26, 1935. John Turner White, reporter, v. 336. Co-

lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1936.
xx, 1361, xx p. 24cm .

© Feb. 5, 1936 ; 2c. Feb. 8 ; aff. Mar. 18 ; A 92404 ; Eppa Elliott, Jeffer-

son City, Mo.

Mitchell, Ulysses Grant, 1872-

Algebra ; a way of thinking, by IT. G. Mitchell . . . and Helen

M. Walker. New York, Harcourt, Brace and company
r

c
1936]

xvi, 400 p. illus., diagrs. 204cra
.

"Answer key" : p. 378-394.

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 2,6; aff. Mar. 27; A 92:558; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-8404) 2381

Navarre, Claude.

... L'ame volee, roman. Paris, Librairie des Champs-
Elysees [1935]

2 p. 1., [7]-251 p., 1 1.
18i cra

.

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30566; Librairie des

Champs-Elysees. (36-8374) 2382

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including decisions of

May 28, 1935, to decisions of November 19, 1935, with notes,

references and index. Louis J. Rezzemini, state reporter. Vol-

ume 268. Albany, J. B. Lyon company, 1935.
xlv, 890 p. 23*™

© Feb. 19, 1936; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 21; A 92007; Edward J. Flynn,
secretary of the state of New York, in trust for the benefit of the
people of the state, Albany. 2383

Nichols, Beverley.

The fool hath said . . .
t
4th-5th instalments]

(In Nash's-Pal! mall magazine, Mar.-Apr., 1936)
© lc. each Apr. 10, 1936; A ad int. 21308; pubd. Feb. 18, Mar. 17;

B. Nichols, London. 2384

Ohio. Courts.

Ohio opinions. Keports of cases argued and determined in

the Supreme court of Ohio, the Courts of appeals of Ohio, the

nisi prius courts of Ohio and selected cases bearing on Ohio
law; with annotations to all earlier cases in point in Page's
Ohio digest, Lifetime edition. Volume 4. November, 1935 to

February, 1936. Cincinnati, The Ohio law reporter company

;

Cincinnati, The W. H. Anderson company ^1936]
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Ohio, Courts—Continued
x, 597, [1], xviii p. front, (port.) 24| cm .

"Parallel citations" mounted on front lining-paper.

© Mar. 20, 1936; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 23; A 92424; Ohio law re-
porter co. and W. H. Anderson co. 2385

Orage, Alfred Richard, 1873-1934.

... Selected essays and critical writings, edited by Herbert
Read and Denis Saurat. London, S. Nott

t
1935]

4 p. 1., t
3]-216 p. 23Fm .

At head of title : A. R. Orage.
Contents.—The art of reading.—Talks with Katherine Mansfield.

-

Readers and writers.—Art.—What is the soul?—We moderns.—From
the New English weekly.—On love.—On religion.

© lc. Dec. 23, 1935; A ad int. 21110; pubd. Oct. 31; Jessie Richards
Orage, London. (36-8481) 2386

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

The turbulent duchess (H. E-. H. Madame la Duchesse de
Berri) bv Baroness Orczy. New York, G. P. Putnam's sons,

1936.
xi, 315 p. front., plates, ports. 22^cm .

"Authorities and documents consulted" : p. 307-308.

© Mar. 13, 1936 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 14 ; A 93340 ; Emmuska Barstow,
Monte Carlo, Monaco, France. (36-8301) 2387

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Bryan Goodenough, reporter.

Volume 148. From July 31, 1934, to December 11, 1934. San
Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company

t

c
1934]

xii, 767 p. 22i
cm

.

© May 20, 1935; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 86643; State of Oregon,
Salem, Or. 2388

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 118. Containing

cases decided ... reported by C. Brewster Rhoads, state re-

porter and Norman Lindenheim, assistant state reporter. Har-
risburg, Pa., The Telegraph press, 1936.

xxxvii, 677 p. 23cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. Mar. 11: aff. Mar. 10; A 93117; Commonwealth of
Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 2389

Pope, Mrs. Helen (Bley) 1885-

Non-Athenians in Attic inscriptions ... by Helen Pope. New
York, N. Y., Cosmos Greek-American printing co., 1935.

230 p. 26cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1935.

"Included only public inscriptions of Attica antedating the Christian
era."—Foreword.

Issued also with vita.

Bibliography at beginning of each essay of the "Prolegomena.''

© Dec. 9, 1935; 2c. Dec. '1\\ aff. Jan. 8, 193:6; A 91121; H. M. B. Pope,
Brooklyn. (36-83580 2390

Putnam, Mrs. Nina (Wilcox) 1888-

Winkle, Twinkle and Lollypop ; their delightful adventures

in the open, by Nina Wilcox Putnam and Norman Jacobsen;
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Putnam, Mrs. Nina (Wilcox)—Continued
illustrated by Katharine Sturges Dodge. New York, The
Wise-Parslow company

L

c
1935]

126 p. col. illus. 24cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

"Suggested helps, prepared by Bessie Blackstone Coleman" : p. 113-126.

© Oct. 2.",, li)35: 2c. Jan. 2, 1936: aff. Mar. 19; A 92389; Wise book co.,

inc., New York. [Copyright is claimed on Suggested helps and re-

vision by Bessie B. Coleman] (36-8369) 2391

Randolph, Charles.

How to interpret your dreams, by Charles Randolph ...

New York, N. Y., Psychology institute of America, inc.
t

c
1936]

156 p. 19cm .

© Apr. 3, 1936; 2c and aff. Apr. 4; A 93519; Psychology institute of
America, inc. (36-8444) 2392

Rivise, Charles Weyman, 1899-

Patentability and validity, by Charles W. Rivise and A. D.

Caesar. Charlottesville, Va., The Michie company, 1930.
xix, 755 p. 23|cm .

"List of authorities" : p. [Viii]

"Table of cases" : p. [
621

]
-707.

© Mar. 26, 1936; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 6; A 92796; C. W. Rivise and
A. D. Caesar, Philadelphia. (36-8415) 2393

Rousseau, Lousene.
Effective speech, first course, by Lousene Rousseau ... and

Mary E. Cramer ... New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.
xii, 300 p. front., illus., plates, diagrs. 19icm .

A revision of "Effective speech", by Harry B. Gough, Lousene Rous-
seau, Mary E. Cramer and J. Walter Reeves, published in 1930.

"Lists of stories" : p. 283-292.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 4 ; A 93521 ; Harper & bros. [Copy-
right is claimed on new matter and revisions] (36-8424) 2394

Roux, Louis Alexandre, 1871-

Premier cours de frangais
t
par

3
Louis A. Roux ... With

drawings by A. Gladys Peck. New York, The Macmillan
company, 1936.

xiv p.,*l 1., 431 p. incl. front., illus. 20|cm .

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92807; Macmillan co.

(36-8477) 2395

Second cours de francais [par, Louis A. Roux ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xvi, 549 p. incl. front., plates, double maps. pi. 20|cm .

© Apr. 7, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92806 ; Macmillan co.

(36-8478) 2396

.Sampson, Richard Henry] 1896-

Murder isn't easy, by Richard Hull
L
pseud^ London, Faber

and Faber, limited [1936]
2 p. 1., 7-301, [1] p. I9£cm .

© lc. Mar. 17, 1936: A ad int. 21219; pubd. Jan. 16; R. H. Sampson,
London. (36-8388) 2397
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Schoklitsch, Armin, 1888-

Tratado de arquitectura hidraulica, por el dr. Armin Schok-

litsch ... Version por el dr. B. Bassegoda Muste ... Barcelona,

G. Gili, 1935.
2 v. illus., tables, diagrs. 27£cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 26, 1935; lc. each Feb. 12, 1936; A—Foreign 30470; Gustavo Gili.

(36-8313) 2398

Schrieke, Bertram Johannes Otto, 1890-

Alien Americans; a study of race relations, by B. Schrieke.

New York, The Viking press, 1936.
xi, 208 p. 21cm .

A study made for the Julius Rosenwald fund. of. Introd.
Contents.—The Chinese in California.—The Japanese in California.

—

Mexicans and Indians.—America and the alien.—The South and the
Negro.—Negro education.—Prejudice or progress.—Appendix. Note on
Filipino immigration.—Bibliography (p. 197-203)

© Apr. 3, 1936; 2c Apr. 3; aff. Apr. 4; A 93541; ViMng press, inc.

(36-8448) 2399

Scott, Aimee Byng (Hall) lady.

The open prison; a novel by Aimee Scott. London, Eldon
press limited [1936]

318, [1] p. I9cm .

© lc. Mar. 19, 1936 ; A ad int. 21196 ; pubd. Jan. 30 ; A. B. H. Scott,
London. (36-8386) 2400

Stockley, Cynthia.

Three sisters. [Instalment 3]
(In, My home, Mar., 1936)

© lc. Apr. 21, 1986 ; A ad int. 21337 ; pubd. Feb. 25 ; Dorothy Wymer,
Worthen, Salop, England. 2401

Stout, Rex, 1886-

The rubber band ; a Nero Wolfe mystery by Rex Stout. New
York, Toronto, Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1936]

3 p. 1., 3-302 p. 20cm .

© Apr. 9, 1936 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 10 ; A 92914 ; R. Stout, Brewster,
N. Y. (36-8385) 2402

Taylor, Alastair MacDonald.
Fire-mist, by Alastair MacDonald Taylor ... with foreword

by Herbert Wynford Hill.
c
Los Angeles, O. D. S. printing

co.,
C19Z^

4 p. 1., 31 p. 2Ucm
.

Poems.
© Mar. 12, 1936 : 2c. Apr. 6 ; aff. Mar. 28 ; A 93558' ; A. M. Taylor, Los

Angeles. (36-8482) 2403

Tolstoi, Aleksiei Nikolaevich, graf, 1882-

Darkness and dawn, by Alexei Tolstoi; translated by Edith

Bone and Emile Burns. New York, Longmans, Green and co.,

1936.
3 p. 1., 3-570 p. 21cm .

"First edition, March, 1936 ; reprinted March, 1936."

© Mar. 25, 1936; 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 9: A 93617; Longmans, Green &
co. (36-8453) 2404
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Aldington, Richard, 1892-

Artifex, sketches and ideas, by Richard Aldington. Lon-

don, Chatto & Windus, 1935.
3 p. 1., ix-xi, 234 p., 1 1. 191cm .

© 1c. Dec. 28, 1935; A ad int. 20966; pubd. Oct. 31; R. Aldington,
Lyme, Conn. (36-8072) 2405

American-Russian chamber of commerce.
Handbook of the Soviet union. New York, American-

Russian chamber of commerce
t

c
1936]

6 p. 1., 562 p. maps (2 fold.) diagr. 22cm .

"Successor of the 'Economic handbook of the Soviet union', published
by the American-Russian chamber of commerce in 1931."—Foreword.

"Books about the U. S. S. R. in the English language" : p. 534-542.

© Feb. 17. 1936: 2c. Mar. 19; aft". Mar. 18; A 92364; American-Russian
chamber of commerce. (36-27165) 2406

Arnold, Henry H., 1886-

This flying game, by Brigadier General H. H. Arnold ...

and Major Ira Eaker ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1936.

xix, 275 p. front., plates, ports., diagrs. 23£cm .

Maps on liniug-papers.

© Feb. 26, 1936; 2e. Mar. 20; aff. Mar. 13; A 93276; Funk & Wagnalls
co. (36-27196) 2407

Bailey, Henry Christopher.

The torn stocking.
{Iih The Windsor magazine, March, 1936)

© lc. Apr. 22, 1936; A ad int. 21372; pubd. Feb. 25; H. C. Bailey,
London. 2408

Bang, Ragnhild Magnus.
... Om rytme og dens forhold til gymnastikkimdervisning.

tOslO] A/s Norsk notestik & forlag ^1935]
8 p. 1., 3-233 p, 1 1. 28i x 22cm .

Includes music.
"Kilder" : 1 leaf at end.

© May 21, 1935; lc. June 11; A—Foreign 30179; Norsk notestik &
forlag, a. s. (36^8513) 2409

Bates, Alfred, 1900-

The gardener's first year, by Alfred Bates ... illustrations

by the author. London, New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1936.

x, 246 p. illus. 21cm .

"First edition."

"Garden books" : p. 100-103.

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 92542; Longmans, Green
& co. (36-27159) 2410

Becker, Mrs. May (Lamberton) 1873-
Reading menus for young people; chats about much loved

books old and new ...
t
by] May Lamberton Becker.

t
New

York and Pittsburgh, Scholastic corporation, c
1935]

160 p. 19icm .

"Originally published in Scholastic as a series of weekly reading-
suggestions for high school students."
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Becker, Mrs. May (Lamberton)—Continued
"Contents by classification" : p. 125-128.
"Biographical notes, by Gladys Schmitt" : p. 129-160.

© Dec. 12, 1935; 2c. Apr. 9,. 1936; afT. Apr. 8; A 92843; Scholastic cor-
poration, Pittsburgh. (36-27074) 2411

Bennison, Ben.

[Giants on parade. Instalment 9] World's most shy cham-
pion who posed as the Simple Simon of boxing.

{In London The home, Feb. 23, 1936)
© 1c. Apr. 21, 1936; A ad int. 21334; pubd. Feb. 23; B. Bennison,

London. 241 2i

Brauer, Adolf, ed.

Fortschritte in der anorganisch-chemischen industrie darge-

stellt an hand der cleutsehen reiehs-patente; hrsg. von Adolf
Brauer und J. d'Ans. 4. bd. 1928-1932.

t
3. (schluss-) abt,

3

Bearbeitet mit unterstutzting von Josef Reitstotter und unter

mitwirkung anderer faehgenossen. Berlin, J. Springer, 1935.
v,

t
2475]-3565, [1] p. illus,, tables, diagrs. 28?m .

© Nov. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 19'36 ; A—Foreign 30920 : Julius Springer.
2413

Browder, Earl Russell, 1891-

What is communism? By Earl Browder ... New York,

The Vanguard press, 1936.
x p., 1 1., 13-254 p. 20cm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. and afT. Apr. 11 ; A 93626 ; E. Browder, New York.
(36-27194) 2414

Buchberger, Michael, 1874- ed.

Lexikon fur theologie und kirche. 2., neubearb. aufl. des

Kirchlichen handlexikons, in verbindung mit fachgelehrten

und mit dr. Konrad Hofmann als schriftleiter herausgegeben

von dr. Michael Buchberger ... 7. bd. Mauretanien bis Patrolo-

gie ... Freiburg im Breisgau, Herder & co., g. m. b. h., 1935.
viii, 1040 numb. col. illus. (incl. ports.) maps, facsims., diagrs.

264cm .

© Nov. 1, 1935; lc. Mar. 19, 19S6 ; A—Foreign 30908; Herder & co.,

g. m. b. h. 2415

Challaye, Felicien, 1875-

... Souvenirs sur la colonisation. Paris, Picart, 1935.
8 p. 1., 207 p., 1 1. front, (port.) j91 cd1

.

"A Felicien Challaye. Messages: d'Alain, d'Andr£ Gide, de Paul
Langevin, de Romain Rolland" : prelim, leaves 4-8.

Contents.—Aux Indes anglaises et hollandaises.—En Indochine fran-

chise (premier contact) — Au Congo frangais (impressions imme-
diates)—Au Congo frangais: La situation des indigenes (suite).—En
Indochine frangaise: La situation des Annamites (suite) — Dans la

Coree japonaise.—La Tunisie frangaise.—Conclusion.

© Dec. 1, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30553: Librairie Picart.

(36-8610) 2416

Chayer, Mary Ella.

Bibliography in health education for schools and colleges,

selected and annotated by Mary Ella Chayer ...
t
New York]

G. P. Putnam's sons, 1936.
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Chayer, Mary Ella—Continued
100 p. 21cm .

Classified, with author index.

© Apr. 3i, 1936; 2c. and aft*. Apr. 6; A 92771; M. E. Chayer, New York.
(36-27193) 2417

r
Clark, Briscoe Baldwin]

New York law of damages. 1935 cumulative annual pocket

parts for volumes 1-2 ... Brooklyn, N. Y., Edward Thompson
company ^1936]

2i v. 22

^

cm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Feb. 7, 1936; 2c. each Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92499; Edward
Thompson co. 2418

The Colophon. (Indexes')

Index, the Colophon, 1930-1935, volumes i, n, in, iv, v,

twenty parts ; with a history of the quarterly by John T. Win-
terich and A listing of types & papers, by Peter Beilenson.

New York, The Colophon, 1935.
47, [137] p. 24cm .

On cover : Index, original series, the Colophon, 1930-1935, volumes i,

II, III, iv, v.

"The printing of 1250' copies of the Index ... was completed by the
Pj'nson printers in December mcm xxxv."

Compiled by H. A. Mattice. of. p. 16.

© Dec. 30, 1935; 2c. and. aff. Jan. 29, 1936; A 91526; Pynson printers,

inc., New York. (30-6701 x 1
) 2419

Cooper, Duff.

Haig speaks, [pt. 2] Instalments 6-9.

(In London Sunday pictorial, Mar. 8, 15, 22, 29, 1936)
© 1c. each May 2, 1936; A ad int. 21378; pubd. Mar. 8, 15, 22, 29;

Alfred Duff Cooper, London. 2420

[Davids, Berkeley Reynolds]

New York law of wills. 1935 cumulative annual pocket

parts for volumes 1-2 ... Brooklyn, N. Y., Edward Thomp-
son company

[

c
1936]

2 v. 22i
cm .'

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Feb. 7, 1936 ; 2c. each Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92500 ; Edward Thomp-
son co. 2421

D'Erlanger, Harry, baron.

The last plague of Egypt, by Baron Harry D'Erlanger.

London, L. Dickson & Thompson, limited
t
1936]

304 p. front., plates, ports,, map, facsim. 22£cm .

Maps on lining-papers.

© 1c. Mar. 5, 1936; A ad int. 21187; pubd. Jan. 15; Lovat Dickson and
Thompson, ltd. (36-8518) 2422

Drastrup, Elmar.
... Fordi de udf0rer saa store bedrifter. K0benhavn, Gyl-

dendal, 1935.
123 p. plates. 21cm .

© Sept. 14, 1935; ic. Jan. 8. 1936; A—Foreign 30170; Gvldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (36-8671) 2423
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Esswein, Richard.

... Tragodie der einsamkeit; ein buch um Nietzsche. Berlin,

F. A. Herbig ^1935]
223, [1] p. 20cm .

© Nov. 4, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30436; F. A. Herbig
verlagsbuchhandlung. (36-8563) 2424

Faulkner, Herbert Waldron, 1860-

Designs for wood-carving; a supplement to "Wood-carving

as a hobby", by Herbert W. Faulkner . . . New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
4 p. 1., xx pi. 24x32cm

.

"Grills for copying and enlarging patterns": transparent sheet at end
not included in collation.

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93318; Harper & bros.

(36-27198) 2425

Fitzhugh, Edward Fuller, 1907-
Treasures in the earth

t
by] Edward F. Fitzhugh, jr. Cald-

well, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.
130 p., 1 1. front., illus., plates. 23^cm.

Descriptive text on page preceding each plate.

© Mar. 15, 1936; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 30; A 92645; Caxton printers,

ltd. (36^27197) 2426

Freuchen, Peter, 1886-

Arctic adventure; my life in the frozen North, by Peter

Freuchen ; illustrated with photographs and maps. New York,

Farrar & Kinehart, incorporated
[

c1935
]

ix, 467 p. incl. illus., ports., maps, front. 23£cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 30', 1936; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 31; A 92878; P. Freuchen,
Enehoje, Nakskov,. Denmark. (36-27152) 2427

Gayer, Johann Karl, 1822-1907.

Die forstbenutzung ; ein lehr- und handbuch, begriindet von
dr. Karl Ga}7er ... 13., vollig neubearb. aufl., lierausgegeben

von dr. Ludwig Fabricius ... Mit 448 textabbildungen und
2 farbendrucktafeln. Berlin, P. Parey, 1935.

xv, 733 p. illus., ii col. pi., cliagrs. 25cra
.

*

© Aug. 29>, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30363; Paul Parey.
(36^8672) 2428

Graves, Charles, 1899-

Candid caddies, by Charles Graves and Henry Longhurst;

introduced by Bernard Darwin, illustrated by Bert Thomas.
London, Duckworth

t
1935]

120, [5! p. illus. 21i
cm

.

Illustrated t.-p.

Blank pages for additional stories ( t5j at end)
"An anthology of caddie stories."—Introd.

"First published 1935."

© lc. Jan. 4, 1936; A ad int. 20991
;
pubd. Nov. 7. 1935; O. Graves and

Henry Longhurst, London. (36-8506)
.

242,9
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Der grosse Herder; nachschlagewerk fur wissen und leben.

4., vollig neubearb. aufl. von Herders konversationslexikon.

10., 11., 12. bd. Reue-Zz. Freiburg im Breisgau, Herder &
co., g. m. b. h. [1935]
3 v. illus. (incl. ports., plans, music) plates (part col., part double)

maps (part double) dbigrs. 24^cm
.

Text on versos of part of the plates and maps.
© Sept. 27, 1935: lc. each Mar. 19, 1936; A—Foreign 30909; Herder

& co., g. m. b. li. 2430

Hall, Henry Clay, 1800-

Razuka, a Susquehannock princess and other Harford verse,

by Henry Clay Hall. Bel Air, Md., The Bel Air times, 1935.
119 p. 19Vm

.

"First printing, November, 1935."

© Dec. 14, 1935; 2c. Dec. 17: aff. Dec. 16; A 88716; H. C. Hall, Bel
Air, Md. (36-38334) 2431

Haringer, Jakob, 1883-
... Vermischte schriften. Salzburg, Leipzig, A. Pustet

[

c
1935]

255 p. 19i
cm

.

© Oct. 4, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30426; Verlag Anton
Pustet. (36-8559) 2432

The Harvey society, New York.
The Harvey lectures, delivered under the auspices of the

Harvey society of New York, 1934-1935, under the patronage
of the New York academy of medicine, by Dr. Wm. Bosworth
Castle, Dr. E. C. Dodds, Dr. William dimming Rose

c
and

others] Series 30. Baltimore, The Williams & Wilkins com-
pany, 1936.

270 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. F'eb. 24; A 90912; Williams & Wilkins co.

2433
Hedworth, Barbara.
You can't trust men, by Barbara Hedworth. London, Jar-

rolds [1936]
288 p. 19cm .

© lc. Mar. 12. 1936; A ad int. 21179; pubd. Jan. 16; Mary Susan Lee,
Richmond, Surrey, England. (36-8624) 2434

Henz, Rudolf, 1897-

... Doblinger hymnen; gedichte. Salzburg-Leipzig, A. Pu-
stet [1935]

102 p. I9^xllcm
.

© Nov. 23, 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30423; Verlag Anton
Pustet. (36-8697) 2435

Herbert, Alan Patrick, 1890-

What a word ! Being an account of the principles and
progress of 'the word war' conducted in 'Punch', to the great

improvement and delight of the people, and the lasting benefit

of the king's English, with many ingenious exercises and hor-

rible examples, by A. P. Herbert. Garden City, N. Y., Double-
day, Doran and company, inc., 1936.
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Herbert, Alan Patrick—Continued
xii p., 1 1., 286 p. diagrs. 20cm .

"First edition."

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 93584; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-27195) 2436

What a word ! Being an account of the principles and
progress of 'the word war' conducted in 'Punch', to the great

improvement and delight of the people, and the lasting benefit

of the king's English, with many ingenious exercises and
horrible examples, by A. P. Herbert. London, Methuen & co.,

ltd.
t
1935]

xi, 286 p., 1 1. diagrs. 19cm .

© lc. Dec. 13, 1985; A ad int. 20904; pubd. Oct. 17; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-8375) 2437

Heydenau, Friedrich.

... Hejo und Hila, roman. Berlin, S. Fischer [1935]
3 p. 1., 9-281, [1] p., 1 1. 20cm .

"Erste bis vierte auflage."

© Oct. 22, 1985 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30443 ; S. Fiscber verlag,

a.-g. (36-8562) 2438

Ince, Richard Basil, 1881-

A dictionary of religion and religions, including theological

and ecclesiastical terms, by Richard Ince ... London, A.
Barker, limited, 1935.

vii, 294 p. 22cm . [Artbur Barker's companion series, no. 1]

© lc. Mar. 3, 1936; A ad int. 21228; pubd. Jan. 6; Artbur Barker, ltd.

(36-8954) 2439

Krammer, Mario Ferdinand, 1880-

Berlin und das reich; die geschichte der reichshauptstadt,

von Mario Krammer; mit 29 textzeichnungen von Georg Fritz

und 78 tafelbildern. Berlin, Ullstein ^1935]
218, [2] p., 1 1. illus. (incl. maps) plates, ports. 23cm .

© Oct. 31, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 3033-9; Ullstein a.-g.

(36-8584) 2440

Kubie, Lawrence Schlesinger, 1896-

Practical aspects of psychoanalysis; a handbook for pro-

spective patients and their advisors, by Lawrence S. Kubie,

m. d. New York, W. W. Norton & company, inc.
[

c1936
]

xiv p., 1 1., 17-223 p. 21cm .

"First edition."

"List of accredited psychoanalytic societies" : p. 221-223.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 92239 ; W. W. Norton & co., inc.

(36-27178) 2441

Lloyd, Roger Bradshaigh.
Christianity, history and civilization, by Roger B. Lloyd ...

London, L. Dickson & Thompson, limited
t
1936]

3 p. 1., 9-282, [1] p. 22£cm .

© lc. Mar. 26, 1936; A ad int. 21225: pubd. Jan. 27; R. B. Lloyd, Great
Hnrwood, nr. Blackburn, Lanes., England. (36-8949) 2442
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Ludwig, Emil, 1881-

Defender of democracy; Masaryk of Czechoslovakia, by

Emil Ludwig. New York, R M. McBride & company
t

c
1936j

xi p., 1 1., 13-278 p. incl. front, (port.) 22£cm .

"First edition."

© Mar. 4, 1936; 2c. Mar. 27: aff. Mar. 26; A 93438; E. Ludwig, Moscia,

Asconia, Switzerland. (36-27156) 2443

Lund, Ludwig, 1893-

Pathologisch-anatomische diagnostik an tierleichen mit an-

leitiing zum sezieren, von clr. L. Lund ... 2. aufl. Mit 131

textabbildunjjen. Hannover, M. & H. Schaper, 1935.
ix, 327 p. illus. 25cra

.

"Anhang" (p. 277-304) includes legislation.

"Allgemeine literatur" : p. [305]

© Oct. 17, 1985; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30440; M. & H. Schaper.
(36-8670) 2444

Morrison, Mrs. Emmeline.
Five ways, by Emmeline Morrison. London, Hutchinson &

co., ltd. [1936!
vii p., 1 I., 11-287 p. 19cm .

© lc. Mar. 17, 1986; A ad int. 21245; pubd. Jan. 16; E. Morrison,
Durban North, Durban, South Africa. (36-8777) 2445

Murray, David Leslie, 1888-

Regency ; a quadruple portrait
t
by

3
D. L. Murray. London,

Hodder and Stoughton [1936]
655 p. illus. 20i

cm
.

© lc. Apr. 4, 1936; A ad int. 21262; pubd. Feb. 6; D. L. Murray, South-
over Lewes, Sussex, England. (36-9091) 2446

New Jersey statute service. February, 1936, cumulative pam-
phlet. Containing the public acts of the special session 1935,

regular session 1936 to January 27, 1936, with annotations,

cumulative table and index ... Newark, N. J., Soney & Sage
co. ; St. Paul, Minn., West publishing co.

r

c
1936]

77 p. 24cm .

© Feb. 7, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92503; Soney & Sage co.

and West pub. co. 2447

North eastern digest. 1935 cumulative annual pocket parts ...

[for] v. 1-35 ... St. Paul, Minn., West publishing co.

t

c1936
3

35 v. 25'cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Feb. 27, 1936; 2c. each Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92504; West pub.
co. 2448

Peladeau, Alice.

Prayer to Our Lady of prosperity ... [Montreal, Freres
des ecoles chretiennes, c

1936]
card. 1 col. illus. 11 x 6cm .

Text-matter on verso of card.
"Lithographed."

© lc. Apr. 17, 1936; A ad int. 21369; pubd. Apr. 11; A. Peladeau,
Montreal. 2449
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Punch, v. 190, no. 4943, Feb. 19, 1936.

© lc. Apr. 14, 1936; A ad int. 21328; pubd. Feb. 19; Herbert Heather,
London. 2450

Ratter, Magnus C.

Albert Schweitzer, by Magnus C. Ratter. London, Allen-

son & co. ltd. [1935]
260 p. front., plates, ports. 22cm .

Bibliography: p. 255-256.

© lc. Dec. 14, 1935; A ad int. 21171; pubd. Nov. 12; Allenson & co., ltd.

(36-8583) 2451

Rotha, Paul, 1907-

Documentary film
t
by] Paul Rotha. London, Faber and

Faber, limited [1936]
272 p. front., plates. 22i

cm
.

"Written ... to replace the theoretical discussions in [the author's]
The film till now."—Author's foreword.

© lc. Mar. 12, 1936; A ad int. 21186; pubd. Jan. 23; P. Rotha, London.
(36-8868) 2452

Shaw, George Bernard, 1856-

The simpleton, The six, and The millionairess. Being three

more plays by Bernard Shaw. London, Constable and com-
pany, limited [1936]

v, 198, [1] p. 21cm .

Contents.— The simpleton of the unexpected isles.— The six of
Calais.—The millionairess.

© lc. Mar. 26, 1936; A ad int. 21223; pubd. Mar. 24; G. B. Shaw,
London. (36-8555) 2453

Sherriff , Robert Cedric.

Greengates. [Instalment 6]

(In, Good housekeeping, March, 1936)
© lc Apr. 23, 1936; A ad int. 21354; pubd. Feb. 28; R. C. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 2454

Slocombe, George Edward, 1894-

The tumult and the shouting; the memoirs of George Slo-

combe. London, Toronto, W. Heinemann, ltd. [1936]
5 p. 1., 437 p. front., ports., facsim. 22cm .

© lc. Mar. 4, 1936; A ad int. 21188; pubd. Jan. 9; G. E. Slocombe, Les
Andelys, Eure, France. (36-8926) 2455

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-
Monogram, by G. B. Stern. New York, The Macmillan

company, 1936.
6 p. 1..' 3-293 p. front., pi. 22£cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. Mar. 18: aff. Apr. 6; A 93620; G. B. Stem, London.
(36-27162) 2456

,Street, Cecil John Charles] 1884-

Death at breakfast, by John Rhode ipseud.
}

London, Pub.

for the Crime club by Collins [1936]
284 p. 19cm .

© lc. Mar. 31. 1936; A ad int. 21247: pubd. Feb. 3 : C. J. C. Street,

Maidstone, Kent, England. (36-8776) 2457
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Adams, Ramon F.

Cowboy lingo [by] Ramon F. Adams ... Boston, Houghton
Mifflin company, 1936.

x, 257 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 92760; R. F. Adams, Dallas.
(36-27202) 2458

American digest.

Cumulative descriptive-word index and table of cases af-

firmed, reversed or modified, covering volumes 6-15 Current
digest. [St. Paul, Minn., West publishing co.]

c1936.

734 p. 25i
cm

.

© Feb. 26, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92507 ; West pub. co.

2459

Cumulative table of key numbers in the Current digest, vol-

umes 1-15 ... St. Paul, Minn., West publishing co.,
c1936.

cover-title, 172 p. 25cra
.

© Feb. 21, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92506 ; West pub. co.

2460

Annesley, Michael.

Spies in the web ; a secret service story, by Michael Annesley.

London
r
etc.] G. G. Harrap & co., ltd. [1936]

309, [1] p. 19™.

© lc. Apr. 3, 1936 : A ad Int. 21251 ; pubd. Feb. 14 ; M. Annesley, Earls
Colne, Essex, England. (36-9108) 2461

Ayres, Ruby Mildred.

Compromise. [Instalments 1-7]

(In Woman's own, Feb. 29, Mar. 7, 14, 21, 28, Apr. 4, 11, 1936)

© lc. each Apr. 25, 1936 ; A ad int. 21367 ; pubd. Feb. 28, Mar. 6, 13, 20,

27, Apr. 3, 10; Ruby M. Ayres Pocock, Weybridge, Surrey, England.
2462J

Raumer, Gertrud, 1873-

... "Ich kreise urn Gott". Der beter Rainer Maria Rilke.

Berlin, F. A. Herbig
t

c
1935j

190, [1] p. col. front. 19i
cm

.

© Nov. 4, 1935 ; lc. Feb. 6. 1936 ; A—Foreign 30435 ; F. A. Herbig ver-

lagsbuchhandlung. (36-8703) 2463

Beilstein, Friedrich Konrad.

Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Die
literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft. begonnen von Bernhard Prager
unci Paul Jacobson, fortgefuhrt von Friedrich Richter. 22. bd.

Heterocyclische reihe. Verbindungen mit 1 cyclisch gebund£-
nem stickstoffatom. carbonsauren, sulfonsauren, amine, usw.
Berlin, J. Springer, 1935.

xvii, 633, [1] p. diagrs. 25cm .

© Nov. 23, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30917; Julius Springer.
2464
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Bennison, Ben.

r
Giants on parade. 10th instalment] The biting boxer;

fighls that ended in riots.

(In London The People, Mar. 1, 1936)

© lc. Apr. 27, 1936 ; A ad int. 21359 ; pubd. Mar. 1 ; B. Bennison, Lon-
don. 2465

Berrow, Norman.
Oil under the window, by Norman Berrow. London and

Melbourne, Ward, Lock & co., limited [1936]
255 p. 19s".

© lc. Apr. 11, 1936; A ad int. 21302; pubd. Feb. 26; N. Berrow, Christ-
church, New Zealand. (36-9096) 2466

Bianco, Mrs. Margery (Williams) 1880-

Greeh grows the garden, by Margery Bianco; illustrations

by Grace Paull. New York, The Macmillan company, 1936.
4 p. 1., 117 p. illus. 18i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 92957 ; Macmillan co.

(36-27160) 2467

Boileau, Mrs. Ethel.

Clansmen, by Ethel Boileau. London, Hutchinson & co.,

ltd.
t
1936j

xiii p., 1 1., 17-448 p. l&m .

© lc. Apr. 4, 1936 ; A ad int. 21287 ; pubd. Apr. 2 ; E. P. Dutton & co.,

inc., New York. (36-9092) 2468

Borkeloh, Friedrich.

Die kochsalzfreie krankenkost, unter besonderer bertick-

sichtigung der diatetik der nieren-, herz- und kreislaufkran-

ken; eine rezeptsammlung von Friedrich Borkeloh ... 4.,

verb, aufl., durchgesehen von dr. O. Lurmann ... Mit einem
vorwort von prof. dr. F. Volhard ... Leipzig, J. A. Barth,

1935.
xiii, 114 p. 20cm .

© Sept. 6, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30352; Johann Ambrosius
Barth. (36-8605) 2469

Bourcet, Marguerite.
... Mirage de gloire. Paris, La Renaissance du livre [1935]

220 p., 1 1. 17£cm . (On cover: Bibliotheque d'Ere, romans choisis)

© Sept. 15, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30655 ; Renaissance du
livre. (36-8786) 2470

Bower, William Clayton, 1878- ed.

The church at work in the modern world ; written in collab-

oration ... William Clayton Bower, editor ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press
t

c
1935]

xi, 304 p. illus. (maps) 20cm . (Half-title: Publications of the Divin-
ity school of the University of Chicago)

A collection of studies by E. S. Ames, A. G. Baker, S. J. Case, and
others.
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Bower, William Clayton—Continued
"Selected bibliography" at end of most of the chapters.

© Oct. 22. 1035; 2c. Mar. 24, 1936; aff. Mar. 25; A 92531; University of
Chicago, Chicago. (36-27395) 2471

Bush, Christopher, 1885-

The case of the Monday murders, by Christopher Bush.

London, Toronto
t
etc.] Cassell and company, ltd. [1936]

281 p. 19™.

© lc. Apr. 11, 1936; A ad int. 21300; pubd. Feb. 27; 0. Bush, Beckley,
Sussex, England. (36-9102) 2472

Callaghan's Wisconsin digest, covering 212 Wisconsin to 218

Wisconsin, inclusive and 250 Northwestern 449 to 262 North-

western 600, inclusive. 1936 supplement, continuing Callag-

han's Wisconsin digest, by James M. Henderson. Chicago,

Callaghan and company, 1936.

2 p. 1., 282 p. 264cm
.

© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92422; Callaghan & co.

2473

Campbell, Reginald, 1894-

... Poo Lorn l'elephant; traduit par M. L. Chaulin.
t
Paris]

Hachette
t
1935]

254, [2] p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans etrangers")

© July 24, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30596; Librairie Ha-
chette. (36-8707) 2474

Carter, Gipson L.

Ramie; a critical survey of facts concerning the growing
and utilization of the fiber bearing plant "Urtica nivea", by
G. L. Carter ... and Paul M. Horton ... Baton Rouge, La.,

Louisiana state university press, 1936.
6 p. 1., 100 p. 1 illus., pi., diagr. 23cm . (Half-title: Louisiana state

university studies ... ed. by C. W. Pipkin. [iio. 26]

)

Series title in part on t.-p.

Bibliography : p. 38-71

.

© Mar. 21, 1936: 2c. Mar. 26; aff. Apr. 17; A 93720; Louisiana state
univ., Baton Rouge, La. (36-27816) 2475

Chamberlain, Samuel, 1895-

A small house in the sun; the visage of rural New Eng-
land; photographs and comment by Samuel Chamberlain.
New York city, Hastings house

t

c
1936]

96 p. incl. front., illus. ^31i
cm

.

Illustrated t.-p.

© Apr. 10, 1936: 2c. and aff. Apr. 17; 92992; S. Chamberlain, Marble-
head. Mass. (36-27224) 2476

Chance, John Newton.
The devil drives, a novel by John Newton Chance ... Lon-

don, V. Gollancz ltd., 1936.
318 p. 19™.

© lc. Apr. 10, 1936 ; A ad int. 21299 ; pubd. Feb. 24 ; J. N. Chance, Lon-
don. (36-9098) 2477
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[Clark, Briscoe Baldwin]
New York law of contracts. 1935 cumulative annual pocket

parts for volumes 1-2 ... Brooklyn, N. Y., Edward Thomp-
son company

c

c
1936]

2 v. 22icm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Feb. 6, 1936 ; 2c. each Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92501 ; Edward Thomp-
son co. 2478

Commager, Henry Steele, 1902-

Theodore Parker, by Henry Steele Commager ... Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
ix p., 3 1., t

3j-339 p. front., plates, ports., facsim. 21i
cm

.

Bibliography: p. t
311]-331.

© Apr. 6, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 93553 ; H. S. Commager, New York.
(36-27204) 2479

r
Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Asuncion, Paraguay, Janu-

ary 30, 1936 ... [Asuncion, Paraguay, World letters, inc.]
c1936.

p. 77-80. illus. 28cm .

''Mimeographed."

© lc. Apr. 24, 1936 ; A ad int. 21386 ; pubcl. Mar. 1 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2480

Dalton, Moray.
... The strange case of Harriet Hall. London, S. Low,

Marston & co., ltd.
t
1936]

vi, 314 p. l&m .

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21246; pubd. Jan. 23; Katharine Mary
Dalton Renoir, West Worthing, England. (36-9109) 2481

Derthal, Louis.

... L'idylle au crepuscule. Paris, J. Tallandier
t
1935]

2 p. 1., t
7]-221 p., 1 1. 18i

cm
.

© Nov. 6, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30660 ; Societe d'editions

et de publications, Paris. (36-8784) 24821

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.

von A. Czerny, F. Kraus, Fr. Miiller
t
u. a.] redigiert von

M. v. Pfaundler ... A. Schittenhelm ... 49. bd. Mit 122

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.

2 p. L, 900 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 20, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30918; Julius Springer.
2483

Eyles, Mrs. Margaret Leonora (Pitcairn) 1890-

They wanted him dead! By Leonora Eyles. London,
Hutchinson & co., ltd.

c1936]

286 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 11, 1936; A ad int. 21290: pubd. Feb. 13; Margaret Leonora
Murray, Southover Lewes, Sussex, England. (36-9100) 2484
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Fauconnier, Genevieve Alice Marie.

... Les etangs de la double, roman. Paris, Stock (Delamain
et Boutelleau) 1935.

4 p. 1., [11]-231, [1] p. 19cm .

At head of title : Genevieve Fauconnier.

© Nov. 20, 1935 ; lc. Feb. 17. 19C36 ; A—Foreign 30520 ; Librairie Stock,
Delamain et Boutelleau. (36-8701) 2485

Fitt, Mary.
Three sisters flew home, by Mary Fitt. London, T. Nichol-

son and Watson, limited, 193G.

290, [2] p. I9£cm .

© lc. Apr. 2, 1936; A ad int. 21273: pubd. Feb. 6; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (36-9083) 2486

Flynn, Brian, 1885-

The Fortescue candle, by Brian Flynn. London, J. Long,

limited [1936]

vi, 7-288 p. 19|cm.

© lc. Apr. 6, 1986 ; A ad int. 21266 ; pubd. Feb. 6 ; B. Flynn, Gidea Park,
Essex, England. (36-9097) 2487

Frank, Tenney, 1876- ed.

An economic survey of ancient Rome, edited by Tenney
Frank, in collaboration with T. R. S. Broughton, R. G. Colling-

wood, A. Grenier ...
t
and others] volume 2. Roman Egypt to

the reign of Diocletian, by Allan Chester Johnson. Baltimore,

The Johns Hopkins press, 1936.
x, 732; p. 251cm .

Each volume has special t.-p.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 92459 ; Johns Hopkins press.

2488

Franke, Walther, 1890-

... An alien vier zipfeln; roman. Berlin, Ullstein [1935]
225, [1] p., 1 1. 19i

cm
.

At head of title : Walther Franke-Ruta.

© Oct. 24, 1935 : lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30338 ; Ullstein a.-g.

(36-8702) 2489

Frost, Stuart Ward, 1891-
Ancient artizans ; the wonders of the insect world, by Stuart

Ward Frost ... Boston, The Van press, 1936.
ix, 11-295 p. illus. 20£cm .

"References" at end of each chapter.

© Mar. 15, 1936: 2c. and aff. Mar. 31 ; A 93473 ; Van press.
(36-8528) 2490

Garland, Hamlin, 1860-
Forty years of psychic research; a plain narrative of fact,

by Hamlin Garland ... New York, The Macmillan company,
1936.

viii p., 1 1.. 394 p. front, (port.) 22£cm .

© Apr. 21, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 94087; H. Garland, Hollywood,
Calif. (36-27232) 2491
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Gluck, Sinclair, 1887-

The great London mystery, by Sinclair Gluck. London,

Mills & Boon, limited [19363

250 p. 19™.

© lc. Apr. 2, 1930; A ad int. 21252: pubd. Feb. 14; S. Gluck, Hollywood,
Calif. (36-9110) 2492

Gowen, Herbert Henry, 1864-

Five foreigners in Japan, by Herbert H. Gowen ... New
York [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1936]

283 p. 21cm .

"Notes" at end of each chapter.
Contents.—Fernando Mendez Pinto. — Saint Francis Xavier. — Will

Adams, the pilot.—Ranald MacDonald of Oregon.—Townsend Harris,
the first American envoy.

© Mar. 21, 1936; 2c. and aft Mar. 28; A 93430; Fleming H. Revell co.

(36-8573) 2493

Grand army of the republic. Dept. of Iowa.
The IowTa department of the Grand army of the republic,

compiled by Jacob A. Swisher. Iowa City, la., The State his-

torical society of Iowa, 1936.

194 p. incl. ports. 23i
cm

.

"In 1935 the forty-sixth .General assembly of Iowa made an appro-
priation to the Iowa department of the Grand army of the republic to

defray the expenses of publishing a book of history ... Mr. Jacob A.
Swisher ... was requested by the Iowa department to compile the
book."—Explanation.

Contents.— History. — National leaders. — Iowa department com-
manders.

© Mar. 30, 1936 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 1 ; A 92701 : State historical soc.

of Iowa, Iowa City, la. (36-27753) 2494

Gudmundsson, Kristmann, 1902-

The morning of life, by Kristmann Gudmundsson; trans-

lated from the Norwegian by Elizabeth Sprigge and Claude

Napier. London, Toronto, W. Heinemann, ltd.
t
1936]

4 p. l., 3-302 p. I9|cm .

© lc. Mar. 13, 1936; A ad int. 21272; pubd. Feb. 24; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-9105) 2495

Hackett, Francis, 1883-

The green lion; a novel of youth, by Francis Hackett. Lon-

don, I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

424 p. 20*m .

© lc. Apr. 9, 1986: A ad int. 21286; pubd. Mar. 19: F. Hackett, New-
townmountkennedy, Co. Wicklow, Ireland. (36-9106) 2496

Harding, Tex, 1898-

76 kilo gold; abenteuer zweier tramps in Siidamerika, von

Tex Harding. Berlin, Ullstein
t

c
1935j

252, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Oct. 24, 1935; lc. Feb. 6, 1936: A.—Foreign 30337: Ullstein a.-g.

(36 8706) 2497
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Harper, Samuel Northrup, 1882- ed.

The Soviet union and world-problems ^Lectures on the

Harris foundation 1935> By the Honorable Alexander A.

Troyanovsky ... Ivan V. Boyeff ... Vladimir Romm ...
r
and

others] Samuel N. Harper, editor. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press [1935]
xviii, 253, [1] p. maps (part fold.) diagrs. 19£cm .

Contents.—The basic principles of soviet foreign policy, by the Hon-
orable A. A. Troyarfovsky.—The soviet state monopoly of foreign trade,

by I. V. Boyeff.—Geographic tendencies in the Soviet union, by Vladimir
Romm.—The nationality policy of the Soviet union, by Hans Kohn.

—

The peace policy of the Soviet union, by M. W. Graham.—Appendix.

© Oct. 29, 1935 ; 2c. Mar. 24, 1936 ; aff. Mar. 25 ; 92085 ; University of
Chicago, Chicago. (3(3-27423) 2498

Heiden, Konrad.
Hitler; a biography, by Konrad Heiden ... London, Con-

stable & co., ltd.
f
1936]

2 p. 1., vii-viii, 415, t
l] p. incl. geneal. tab. 21cm .

© lc. Apr. 22, 1936: A ad int. 21341; pubd. Mar. 10; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (36-9268) 2499

Henderson, Cyril David.

... Cost table for Henderson's resale price service. April,

193G ... [Brantford, Ontario, C. D. Henderson] c1936.
p. 500-507. tables. 25i

cm
.

Loose-leaf.

© lc. Apr. 9, 1936 ; A ad int. 21377 ; pubd. Apr. 6 ; C. D. Henderson.
2500

f
Howard, Herbert Edmund

}
1900-

The good books, by E. Philmore [pseud.^ London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.
288 p. 19cm .

© lc. Apr. 7, 1936 ; A ad int. 21267 ; pubd. Feb. 10 ; H. E. Howard, Leices-

ter, England. (36-9086) 2501

Jacquin, Joseph, 1866-

Un train sifflait dans la nuit, par J. Jacquin et H. de Pes-

louan ; illustrations de A. Pecoud. [Paris] Hachette
t
1935]

247 p., 2 1. inch front., illus. 18*cm
. {On cover: Bibliothecpie bleue)

© Oct. 17. 1935 ; lc. Feb. 17, 1986 : A—Foreign 30594 ; Librairie Hachette.
(36-8708) 2502

i
Johns, Rowland] 1882- ed.

Our friend the collie, with a frontispiece. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
r

c1936,
viii, 86 p. front. mcm

. (Half-title: Our friend the dog series, ed-
ited by Rowland Johns)

"First edition."

© Apr. 2, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 92873 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27211) 2503

Kentucky digest. February, 1936, pamphlet ... with table of

statutes construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.

r

c
1936]

124 p. 24cm .
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Kentucky digest—Continued
On coyer : Kentucky digest, 1785 to date.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. Mar. 23i ; an*. Mar. 21 : A 92505 ; West pub. co.

2504

Lambert, Dorothy.
... All I desire; a romance. London, Collins, 1936.
252 p. 19cm .

© lc. Apr. 7, 1936; A ad int. 21269; pubd. Feb, 10; D. Lambert, Kearn-
sey, nr. Dover, England. (36-9101) • 2505

Landolt, Hans Heinrich, 1831-

Landolt-Bornstein Physikalisch-chemische tabellen. 5. um-
gearb. und vermehrte aufl. 3. erganzungsband. Unter mit-

wirkung von G. Akerlof ...
c
u. a.] hrsg. von prof. dr. W. A.

Roth ... und prof. dr. K. Seheel ... 2. t. Berlin, J. Springer,

1935.
viii, 735-1814 p. tables, diagrs. 27|cm

.

Contains bibliographies.

© Noy. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30921 ; Julius Springer.
2506

Larguier, Leo, 1878-

... Les ombres ... Paris, Firmin-Didot et c
le

E
1935]

243 p. 23cm .

Errata leaf inserted.

Poems.
© Nov. 30, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30554 ; Firmin-Didot et

cie. (36-8700) 2507

Leacock, Stephen Butler, 1869-
Hellements of hickonomics, in hiccoughs of verse done in our

social planning mill
t
by] Stephen Leacock ... New York,

Dodd, Mead & company, 1936.
xi, 84 p. illus. 21cm .

© Mar. 31, 1936 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 14 ; A 98681 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36^-2.7201) 2508

Le Roy, Florian.

... Guenole. Paris, Tallandier
t
1935]

2 p. 1., [7J-256 p. 19cm .

© Oct. 26, 1935 ; lc. Feb. 17, 1986 ; A—Foreign 30661 ; Society d'editions

et de publications, Paris. (36-8783) 2509

Love, Cornelia Spencer, 1892-

... Famous women of yesterday and today. Rev. ed., 1935.

t
By] Cornelia Spencer Love ... Chapel Hill, N. C, University

of North Carolina press, 1936.
52 p. 23cm . (The University of North Carolina. Library extension

publication, vol. n, January, 1936, no. 2)
"Special reference bibliography" : p. 45 ; "Additional reference bibliog-

raphy" : p. 47-49.

© Jan. 28, 1986; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 90742 ; University of North Caro-
lina press. (36-27605) 2510

Maltby, William Russell, 1866-

Christ and His cross, by W. Russell Maltby ... London,

The Epworth press
t
1936]
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Maltby, William Russell—Continued
168 p. 22cm . (The Cato lecture delivered at the Australasian confer-

ence, 1935)
"First edition."

© lc. Feb. 20, 1936 ; A ad int. 21141
; pubd. Jan. 7 ; W. R. Maltby, Ilk-

ley, Yorks, England. (36-9162) 2511

Marrot, Harold Vincent.

The life and letters of John Galsworthy, by H. V. Marrot.

New York, C. Scribner's sons, 1936.
xv, 819 p. incl. front., illus. plates, ports., facsims. (1 double) fold,

geneal. tab. 22£cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 3, 1936 ; 2c. Apr. 8 ; aff . Apr. 6 ; A 92954 ; Charles Scribner's sons.

(36-27207) 2512

Maurois, Andre, 1885-

Les silences du colonel Bramble, par Andre Maurois; illus-

trations de A. Pecoud.
f
Paris-| Hachette [1935]

188 p., 1 1. incl. illus., plates. 18*cm .

First published in 1918.

© Sept. 18, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30639; Librairie Ha-
chette. (36-8782) 2513

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)

General Smuts, by Sarah Gertrude Millin. i. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1936.

viii p., 2 1., [S]-366. p. front., ports. 22i
cm

.

© May 18, 1936; 2c. and aff. May 19; A 94491; S. G. Millin, Westcliff,

Johannesburg, South Africa. 2514

Mitchell, William, 1879-1936.

General Greely; the story of a great American, by General

William Mitchell New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

xiv, 242 p. front., illus. (map) plates, ports. 21cm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Mar. 30 ; A 92637 ; Elizabeth Miller
Mitchell, executrix of estate of General William Mitchell, Middleburg,
Va. (36-27206) 2515

Mocatta, Frances.

Night club harvest, by Frances Mocatta. London, H.
Jenkins, limited [1936]

312 p. l&m .

"First printing 1936."

© lc. Mar. 20, 1936; A ad int. 21260; pubd. Jan. 24; Dorothy Allen Mo-
catta, London. (36-9095) 2516

Morgan, Alfred Powell, 1889-

An aquarium book for boys and girls, by Alfred Morgan;
illustrated with photographs and drawings by the author.

New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons,

ltd., 1936.

xi, 180 p. illus., plates. 21cm .

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Mar. 19 ; A 92952 ; Charles Scribner's
sons. (36-27164) 2517
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Mortier, Alfred, 1865-

... Marginales. Paris, Les Presses modernes, 1935.
2 p. 1., 7-296 p. front, (port.) 181cm .

Contents.— Philosophie.— Politique.—Moeurs.—Amour.—Art.—Lite-
rature.

© Nov. 30, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30569 ; A. Mortier, Paris.
(3&-8T85) 2518

Moyer, James Ambrose.
Kadio receiving and television tubes ; including applications

for distant control of industrial processes and precision meas-
urements, by James A. Moyer ... and John F. Wostrel ... 3d
ed. New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xi, 635 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

Earlier editions published under title: Radio receiving tubes.

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 10; A 93118; J. A. Moyer and John
F. Wostrel, Boston. (36-27213) 2519

Mulloy, Patrick, 1903-

... Jackets green. London, Grayson & Grayson [1936]
331, [1] p. 19°m .

© lc. Apr. 11, 1936 ; A ad int. 21292 ; pubd. Feb. 14 ; P. Mulloy, London.
(36-9093) 2520

Murry, John Middleton, 1889-

... Shakespeare. New York, Harcourt, Brace and company
^1936]

5 p. 1., 3-372; p. 22cm .

"First American edition."

© Apr. 16, 1936 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 24 : A 94165 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-27238) 2521

National education association of the United States. Dept.

of superintendence.

... Yearbook. [Fourteenth. The social studies curriculum]

Washington, D. C, The Department of superintendence of

the National education association of the United States,
c1936.

478 p. incl. front., illus., diagrs. 28| cm
.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 92115; Natl, education assn. of

the United States. 2522

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de.

Incidents that have interested me; extracts from the remi-

niscences of Mary Anderson (Madame de Navarro) [Instal-

ment 1]

{In Good housekeeping, March, 1936)

© lc. Apr. 27, 1936; A ad int. 21360: pubd. Feb. 28; M. A. de Navarro.
Broadway, Worcestershire, England. 2523

New Mexico. Supreme court.

Report of cases determined ... 1934-1935. Herbert Ger-

hart, reporter, volume 39 ... St. Paul, West publishing co.

^1936]
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New Mexico. Supreme court—Continued
xlviii. 019 p. 2'2¥m

.

© Feb. 20, 1936 : 2c. Mar. 23 : aff. Mar. 21 : A 92509 : West pub. co.

2524

North eastern digest. 1935 annual. Covering volumes 194-

198 North eastern reporter ... with tables of statutes con-

strued and cases digested ... By the publisher's editorial

staff. St. Paul. West publishing co.
t

c
1936]

614 p. 26*cm .

© Feb. 26. 1936: 2e. Mar. 23 : aff. Mar. 21 : A 92512 : West pub. co.

2525

Ohio jurisprudence. Cumulative supplement to volumes 1-41

... for use during 1936. Rochester, X. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1936.

41 p. 23Fm -

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 19. 1936: 2c. each Mar. 25; aff. Mar. 26: A 93389; Lawyers co-

operative pub. co. 2526

Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho,

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah. Washington. Wyoming. With key number annota-

tions, volume 49 (2d) October-Xovember. 1935. St. Paul,

West publishing co., 1936.

xvi. 1256 p. facsim. 264em
.

© Feb. 3, 1936 : 2c. Mar. 23 : aff. Mar. 21 : A 92511 : West pub. co.

2527

Peck, Winifred.

The skies are falling, by Winifred Peck. London, Faber
and Faber, limited [1936]

2 p. 1., 7-2S3 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 11. 1936 : A ad int. 21291 : pubd. Feb. 13 : W. Peck, London.
(36-9103) 2528

Pratt, Theodore.
Murder goes fishing; Anthony Adams's first mystery, by

Theodore Pratt. London, Selwyn & Blount ltd. [1936]

3 p. 1., 13-287, [1] p. illus. (plan) 1&*.

© lc. Apr. 10. 1936: A ad int. 21282; pubd. Feb. 13: T. Pratt, Lake
Worth, Fia. (36-9094) 2529

Punch, v. 190, no. 4944, Feb. 26. 1936.

© lc. Apr. 23. 1936: A ad int. 21353: pubd. Feb. 26: Herbert Heather,
London. 2530

Quarterly cumulative index medicus ... v. 18. July-December,
1935. Chicago. American medical association

[

c
1936]

1411 p. 2Qhcm .

© Mar. 17, 1936 : 2c. Mar. 24 : aff. Mar. 19 : A 93341 : Amer. medical assn.

2531
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Rosendahl, Carl Otto, 1875- ed.

J. Arthur Harris, botanist and biometrician, edited by C.
Otto Rosendahl ... Ross Aiken Gortner ...

t
and] George O.

Burr ... London, H. Milford, Oxford university press; Min-
neapolis, The University of Minnesota press

[

c1936
]

v, [3], 20O p. incl. tables, diagrs. front., plates, ports. 2.4cm .

"Printed in the United States of America."
"A bibliography of the published works of J. Arthur Harris" : p.

199-209.

Contents.—A chronology of the career of J. Arthur Harris.—Harris
the man, by R. A. Gortner.—A great institute for the study of the
psychology of the mule, by J. A. Harris.—Harris the botanist, by C. O.
Rosendahl.—Some chemical factors of the soil that influence the

distribution of desert vegetation, by J. A. Harris and V. A. Young.

—

Harris the biometrician, by A. E. Treloar.—The distribution of errors
of analyses, by J. A. Harris and A. E. Treloar.—The length and weight
of the newborn infant of various nationalities, by J. A. Harris, A. E.
Treloar, and Borghild Gunstad.—The relationship between number of
pregnancies and number of births in man, The measurement of the
individuality of women with respect to their capacity for bringing the
foetus to term, Fecundity in the American-born and foreign-born in-

habitants in New York city, by J. A. Harris and Borghild Gunstad.

© Mar. 25, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff . Apr. 4 ; A 92757 ; University of Minne-
sota, Minneapolis. (36-27761) 2532

Ross, Jacob M., ed.

Adventures in reading, edited by J. M. Ross ... and H. C.

Schweikert ... illustrated by Bernice Oehler. New York, Chi-

cago, Harcourt, Brace and company, 1936.
ix, [2], 942 p. illus. (incl. facsim.) 201 cra

.

"A revision of Adventures in literature, book niue, published in

1928."—Pref.
Most of the selections are preceded by brief biographical sketches of

the authors.
Includes bibliographies.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 10 ; A 92862 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-8652) 2533

Santayana, George, 1863-

Obiter scripta ; lectures, essays and reviews, by George Santa-

yana ; edited by Justus Buchler and Benjamin Schwartz. New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
xiv p., 1 1., 319 p. 19i

cm
.

Bibliography: p. [28©j-315.

© Mar. 16, 1936; 2c. Apr. 3; aff. Mar. 19: A 92717: Charles Scribner's

sons. (36-27200) 2534

Schlegelberger, Franz, 1876- ed.

Rechtsvergleichendes handworterbuch fiir das zivil- und
handelsrecht des in- und auslandes, in gemeinschaft mit dr.

Carl Heinrici ... dr. Oscar Miigel ... d. dr. Waiter Simons ...

dr. Heinrich Titze ... hrsg. von dr. dr. Franz Schlegelberger ...

5. bd. Kommanditgesellschaft-Rechtsgeschiift. Berlin, F.

Vahlen, 1936.
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Schlegelberger, Franz—Continued
iv, 845, [1] p. 274cm .

"Literatur" at end of sections.

© Jan. 13, 1936 ; lc. Mar. 10 ; A—Foreign 30907 ; Franz Vahlen. 2535

r
Schmolke, Lieselotte]

Buck schiesst zuviel ; ein roman unter raubern und cowboys,

von Robert Arden [pseud.^ Berlin, Ullstein
t
1935]

246, [2] p. 17cm . {On cover: Ullstein biicher)

© Nov. 7. 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30336 ; Ullstein a.-g.

(36-8698) 2536

Shannon, Kitty.

Sneezing into the basket, by Kitty Shannon. London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

303 p. 19cm .

© lc. Apr. 7, 1936; A ad int. 21295; pubd. Feb. 13; Katherine Marjorie
Keigwin, London. (36-9085) 2537

Sharfman, Isaiah Leo, 1886-

The Interstate commerce commission ; a study in administra-

tive law and procedure, by I. L. Sharfman ... part 3, volume b.

New York, The Commonwealth fund; London, H. Milford,

Oxford university press, 1936.
xiv p., 2 1., t

3]-833. p. 24cm .

© Feb. 4, 1936 : 2c. Mar. 16 ; aft'. Mar. 12 ; A 92292 ; Commonwealth fund,
New York. 2538

Southwestern reporter (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter, Second
series, vols. 85 (2d) and 86 (2d) October-December, 1935.

With key number annotations ... St. Paul, West publishing

co., 1936."

1 v. 264cm .

Various pagings.

© Feb. 13, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 92510; West pub. co.

2539

t
Southwold, Stephen] 1887-

Strange melody; a novel by Neil Bell ipseud^ London,
Collins, 1936.

408 p. 20i
cm

.

© lc. Apr. 8, 1936; A ad int. 21278; pubd. Feb. 10; Doubleday, Doran &
co., inc.. Garden City, N. Y. (36-9104) 2540

Stuart, Brian Arthur Lewis.

Across the Sahara on foot, bv Brian Stuart.
(In Pearson's, March, 1936)

© lc. Apr. 27, 1936 ; A ad int. 21358 ;
pubd. Mar. 1 ; B. A. L. Stuart. Lon-

don. 2541

Sugimoto, Etsu (Inagaki)

... Eine tochter der Samurai. Berlin, W. Kriiger
[

C
1935]

348 p. 2Hcm
.

"Ubertragen von Richard Kuas."
© Oct. 15. 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30335; Wolfgang Kriiger

verlag & co., g. m. b. h. (36-8723) 2542
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Supplee, Betty D.

Marketing guide and budgeting 1

, by Betty D. Supplee.

[Montreal, Belgrave press, c
1936]

159 numb. 1. illus. 26xl7cm
.

Contains advertising matter.
Loose-leaf.

© lc. Apr. 28, 1936; A ad int. 21364; pubd. Mar. 2; Norman Cooke,
Montreal. 2543

Tatum, Edward Howland, 1908-

The United States and Europe, 1815-1823; a study in the

background of the Monroe doctrine, by Edward Howland
Tatum, jr. Berkeley, Calif., University of California press,

1936.
x, 315 p. 22£cm.

"Bibliographical essay : the historiography of the Monroe doctrine"

;

p. 279-296.
Bibliography : p. 297-304.

© Mar. 20, 1936; 2c. Mar. 28; aff. Apr. 1; A 92691; Regents of the Uni-
versity of California, Berkeley, Calif. (36-27754) 2544

Terrell, Richard.
The flesh is willing, by Richard Terrell. London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.
288 p. 19cm .

© lc. Apr. 7, 1936; A ad int. 21294; pubd. Feb. 10; R. Terrell, London.
(36-9084) 2545

Thomson, Robert Burns, 1847-1922.

The poems of Robert Burns Thomson; with introduction,

notes, glossary, and index of first lines ... Winnipeg, Can.,

The Wallingford press ltd., 1936.
xxiv, 387 p. 19i

cm
.

© lc. Mar. 13, 1936; A ad int. 21193; pubd. Mar. 2; John Lowe Munro
Thomson, Winnipeg, Manitoba, Canada. (36-8862) 2546

Thornton, Willis.

The country doctor, by Willis Thornton. (A story based

on the 20th century-Fox photoplay.) With pictures of the

Dionne quintuplets. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1936j

2 p. 1., 127, [4] p. inch front., illus., ports., map. 25i
cm

.

"From fiction to facts
(
about the Dionne quintuplets]" : p. 91-127.

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92423; Grosset & Dunlap, inc.

(36-27209) 2547

Trayde, Marque, pseud.

Empty cradles, by Marque Trayde ... Saint Louis, Covent
garden press

t

c
1936]

293 p. 20cra
.

© Feb. 1, 1936; 2c. Mar. 9; aff. Apr. 3; A 93611; Jeremiah T. Driscoll,

St. Louis. (36-8452) 2548

(Tupikov, Pavel Georgievich! 1882-

. . . The ocean ; translated from the Russian by John Cournos.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
3 p. 1., 3-421. rli rj. 21cm.
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Tupikov, Pavel Georgievich—Continued
Author's pseud., Paul Nizovoy, at head of title.

"First edition."

© Apr. 2, 1986 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 4 ; A 93526 ; Harper & bros.

(36-27208) 2549

[Turner, John Victor, 1900-

Meet the dragon, by David Hume [pseud.^ London, Collins

t

c
1936j
252 d 19cm

© 1c. Mar. 12, 1936 : A ad int. 21181 : pubd. Jan. 13 ; J. V. Turner, Heath-
side, Crescent, Woking, England. (36-8460) 2550

Ullman, Berthold Louis, 1882-

New elementary Latin for junior and senior high schools.

Rev. ed. By B. L. Ullman ... and Norman E. Henry ...
t
New

York] The Macmillan company, 1936.
xvii, [1] p., 1 1., 457, 38 p. col. front., illus., col. plates, double map,

diagrs. 19i
cm

. [Macmillan classical series]

Songs with music : p. 454-455.
"Books for reference" : p. 456-457.

© Mar. 17. 1936: 2c. and aff. Mar. 18; A 92356; Macmillan co.

(36-8363) 2551

Verner, Gerald.

The ghost man, by Gerald Verner ... London, Wright &
Brown

t
1936]

vi, 7-288 p. 19cm .

© 1c. Apr. 9, 1936; A ad int. 21277; pubd. Feb. 9; Donald Stuart,
Thames Ditton, Surrey, England. (36-9099) 2552

Verwehte zeit erwacht ; einblicke in die schicksalsbahn des

weltenrades durch vom licht begnadete. 2., 3. bd. Miin-

chen, Verlag "Der ruf", g. m. b. h.
r
1935]

2 v. '26cm
.

2 bd., © May 5, 19315; 3. bd.. © July 2; lc. each Mar. 19, 1936; A—For-
eign 30996, 30997 : Verlag "Der Ruf", g. m. b. h. 2553, 2554

Virtue, Clarence McCurdy, 1901-

Company administration and personnel records, by Cap-
tain C. M. Virtue ... 4th ed. (Includes all changes in regu-

lations to November, 1935) Harrisburg, Pa., The Military

service publishing company [1936]
ix, 260 p. incl. illus., forms. * 23cm .

© Jan. 10, 1936; 2c. Jan. 18; aff. Feb. 14; A 90371; Military service
pub. co. (36-8325) 2555

Volkmann, Erich Otto, 1879-

Die unsterbliche landschaft: die fronten des weltkrieges;

ein bilderwerk, herausgegeben von Erich Otto Volkmann.

r
bd.] 11. Die Aisne-Champagne-front. Leipzig, Bibliographi-
sches institut, ag.. 1935.

4 p. 1.. 3-17. [1] p. 46 pi. (1 fold.) fold. map. 29cm .

© Oct. 24, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 : A—Foreign 31012 ; Bibliographisches
institut, a.-g. 2556

Weisenburg, Theodore Herman, 1876-1934.
Adult intelligence; a psychological study of test perform-

ances, by Theodore Weisenburg, m. d., Anne Koe, ph. d., and
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2557 pt. 1, n. s., v. 33

Weisenburg, Theodore Herman—Continued
Katharine E. McBride, ph. d. New York, The Commonwealth
fund; London, H. Milford, Oxford university press, 1936.

xii p., 1 1., 155 p. tables (1 fold.) diagrs. 23$™.
Bibliography: p. t

143]-150.

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 12; A 92291 ; Commonwealth fund.
(36-8442) 2557

Wellman, Francis Lewis, 1854-
The art of cross-examination, by Francis L. Wellman ...

with the cross-examinations of important witnesses in some
celebrated cases. 4th ed., rev. and enl. New York, The Mac-
millan compam7

, 1936.
xvi p., 1 1., 479 p. mounted front., mounted ports. 23£cm .

© Apr. 7, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92812 ; Macmillan co.

(36-8436) 2558

Wenter, Josef, 1880-

Man's Delight; the story of a wild horse, by Joseph Wenter.
London, Rich & Cowan, ltd.

t1936]
4 p. 1., 216 p. 19™
"Translated from the German 'Mannsrauschlin' by Charles Ashleigh."

© lc. Apr. 2, 1936 ; A ad int. 21263
;
pubcl. Feb. 7 ; J. Wenter, London.

(36-9107) 2559

Westrate, Edwin Victor.

Those fatal generals, by E. V. Westrate. New York, Knight
publications, inc., 1936.

302 p. front., ports. 21i
cm

.

Bibliography: p. 289-302.

© Mar. 23, 1936 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Apr. 8 ; A 93590 ; Knight publications,
inc. (36-8449) 2560

White, Owen Payne, 1879-

My Texas 'tis of thee, by Owen P. White ... New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
6 p. 1., 274 p. 19i

cm
.

"A Minton Balch book."

© Apr. 3, 1936 ; 2c and aff. Apr. 6 ; A 92773 ; O. P. White, Kew Gardens,
Long Island, N. Y. (36-8447) 2561

Zulliger, Hans, 1893-

... Schwierige schiiler; acht kapitel zur theorie und praxis

der tiefenps3Tchologischen erziehungsberatung und erziehungs-

hilfe. Bern, H. Huber
r

c1935!
302 p. 18|cm . (Added t.-p.: Biicber des werdonden, hrsg. von Paul

Federn ... und Heinrich Meng ... bd. x)
"Quellennachweis" : p. 302.

© Ana:. 10. 1935 ; lc. Dec. 23 : A—Foreign 30206 ; Hans Huber.
(36-8044) 2562

ZuTavern, Asa Bushnell, 1879-

The business of life. pt. 2. By A. B. ZuTavern ...
f
and]

A. E. Bullock ... Illustrations by Leo Thiele ... South Pasa-

dena, Calif.. Commercial textbook company, ltd.
[

c
1935]

x, 301-651 p. ill ns. 22!"".

© Mar. 4. 19S(>; 2c. and aff. Mar. 23: A 93322: A. B. ZuTavern and A. E.

Bullock, South Pasadena, Calif. 2563
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Becker, Carl Lotus, 1873-

Progress and power; three lectures delivered at Stanford

university, on the Raymond Fred West memorial foundation,

April 1935, by Carl L. Becker ... Stanford University, Calif.,

Stanford university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press
t

c
1936]

xi, 102 p. 20cm .

Contents.—Tools and the man.—The sword and the pen.—Instru-
ments of precision.

© Mar. 16, 198(3 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 27 ; A 92600 ; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(36-8581) 2564

Bellet, Pierre.

... Mady, roman. Paris, E. Figuiere ^935}
2 p. 1., r

7]-187 p., 1 1. 19™.

© Dec. 1, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30659; P. Bellet, Argen-
teuil-Coteaux (Seine-et-Oise) France. (36-8921) 2565

Blodgett, Harold William, 1900-

Samson Occom, by Harold Blodgett. Hanover, N. H., Dart-

mouth college publications, 1935.
230 p. front, (port.) 24£cm . (Dartmouth college manuscript series,

no. 3)
Bibliography: p. 219-221.

© Mar. 23, 1936: 2c. Apr. 4; aff. Apr. 2; A 93516; Dartmouth college,

Hanover, N. H. (36-8648) 2566

Browne, Wynyard.

Sheldon's way, by Wynyard Browne. New York, London,
D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 294 p. 19i
cra

.

© Apr. 3, 1936 : 2c. and aff. Apr. 6 ; A 93679 ; W. Browne, Norfolk, Eng-
land. (36-8543) 2567

Bruyere, Andre.

La Vilaine, par Andre Bruyere ; illustrations de M. Hermet.
Paris, Gautier-Languereau, 1935.

124 p., 1 1. illns. 22cm . (On cover: Bibliotheque de Suzette)

© Nov. 20, 1935 : lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreig* 30516 ; Editions Gautier-
Languereau. (36-8923) 2568

Buckbee, Mrs. Edna Bryan.

The saga of old Tuolumne, by Edna Bryan Buckbee ; sixteen

full-page illustrations from photographs. New York, The
Press of the pioneers, inc., 1935.

x p., 3 1., 526 p. front., plates, port. 23£cm .

"Pioneers of Tuolumne county" : p. 501-521 ; "Physicians and sur-
geons Tuolumne county prior to 1854" : p. 522 ; "Towns and camps of
Tuolumne region": p. r

523]-526.
Bibliography: p. t

492]-500.

© Aug. 5, 1985; 2c. Jan. 24. 1936: aff. Jan. 23: A 92890: Rufus Bock-
well Wilson, inc., New York. (36-8646) 2569
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2570 pt. 1 ,11. s., v. 33

Burnham, Mrs. Anita (Willets) 1880-

Rouncl the world on a penny, by Anita Willets-Burnham.

Rev. ed. New York, Covici, Friede, 1936.

271 p. incl. front, illus. 22|cm .

© Mar. 19, 1986; lc. and aff. Mar. 28; lc. Mar. 9; A 93431; A. W. Burn-
ham, Winnetka, 111. (36-8510) 2570

[Clarke, J. Calvitt] 1888-

. . . Boarding house blonde. New York, Godwin
t

c
1936j

282 p. 19£cm .

Author's pseud., Richard Grant, at head of title.

© Apr. 10, 1986 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 18 ; A 93704 ; Godwin, publishers.
(36-8686) 2571

fClinton, Daniel Joseph! 1900-

Haven for the gallant, by Thomas Rourke
{
pseud.^ New

York, A. A. Knopf , 1936.
4 p. 1., 3-251, [1] p., 1 1. 19!cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Jan. 20, 1936 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 22 ; A 91347 ; Alfred A. Knopf, inc.

(36-27080) 2572

Cohen, Robert.

Nouvelle histoire grecque, par Robert Cohen ...
t
Paris]

Hachette
[

c1935
]

397, [1] p. illus. (maps) 21cm . "L'histoire racontee atous")
"Note bibliographique" : p. t

385]-390.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 : A—Foreign 30603 ; Librairie Hachette.
(36-8807) 2573

Colerus, Egmont, 1888-

... Vom punkt zur vierten dimension, geometrie fur jecler-

mann. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1935.
444, [1] p. illus., diagrs. 181cm/
"1. bis 5. tausend."

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30806 ; Paul Zsolnay verlag,

a.-g. (36-9005) 2574

The Colophon, New series; a quarterly for bookmen, volume 1

... number 3, winter, 1936. New York fPynson printers,

inc.,
c1936

3

3 p. 1., [323]-480 p. illus., facsims. 24cm .

"Advertising announcements" : p. t
465]-480.

© Feb. 26, 1986 ; 2c and aff. Mar. 26 ; A 93374 ; Pynson printers, inc.

2575

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... July, 1934—May, 1935.

v. 119. By Richard H. Phillips. Hartford, Pub. 'for the

state of Connecticut by E. E. Dissell & co., 1935.

xiii, 825 p. 23^cm .

© Dec. 15, 1985; 2c. Feb. 20, 1936; aff. Apr. 4; A 91849; C. John Satti,

secretary of the state of Connecticut, Hartford. 2576

402



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 26, June, 1936 2583

Crippen, John K.
Successful direct-mail methods, by John K. Crippen ... 1st

ed. New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xii, 336 p. illus. 23£cm .

© Mar. 18, 1936; 2c Mar. 21; aff. Mar. 26; A 93362; McGraw-Hill book
co., inc. (36-8508) 2577

Crowell, Chester Theodore, 1888-

Recovery unlimited; the administration's monetary policy

and the current boom, by Chester T. Crowell ... New York,

Covici-Friede
E

c
1936]

64 p. diagrs. 28cm .

© Feb. 18, 1936; 2c Feb. 24; aft. Feb. 20; A 90936; O. T. Crowell, Wash-
ington. (36-8520) 2578

Cruppi, Alice M.
... L'heroique equipee de Pattes-Blanches ; illustrations de

Pierre Lissac. Paris, A. Colin, 1935.
224 p. illus. 19cm . (On cover: Bibliotheque du petit Francais)

© Nov. 13, 1935; lc Feb. 17, 1936; A—Foreign 30556; Max Leclerc et

cie, Paris. (36-8870) 2579

Dard, Emile, 1871-

... Napoleon et Talleyrand. Paris, Plon
t1935]

2 p. 1., xx, 420 p., 1 1. 23cm .

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 20, 1935; lc Feb. 17, 1936; A—Foreign 30634; Librairie Plon.
(36-8719) 2580

Davidson, Craig, 1892-

Bill Bartlett, food merchant extraordinary, by Craig
Davidson; illustrated by Tony Sarg. New York, N. Y., The
Progressive grocer

t

c
1936]

ix, 182 p. illus. 20i
cm

.

Published previously as a series of articles in the Progressive grocer.

© Mar. 27. 1936; 2c Apr. 4; aff. Apr. 3; A 92767; Butterick co., inc.,

New York. (36-8516) 2581

Delpy, Edouard.
... Le crime de Brondesbury, roman policier. Paris, Les

Editions de France, c1935.
2 p. I., 263 p. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Oct. 26, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30657 ; Editions de France.
(36-8922) 2582

Delrac, Georges.
... Flamand rose. Paris, La Renaissance du livre

t
1935]

2 p. 1., [7]-221 p., 1 1. 17£cm . (On cover: Bibliotheque d'Eve, romans
choisis)

© Oct. 15, 1935 : lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30654 ; Renaissance du
livre. (36-8872) 2583

Divine, Arthur D.
They blocked the Suez canal, by A. D. Divine. New York,

Green circle hooks. 1936.
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Divine, Arthur D.—Continued
252 p. 19|cm .

© Apr. 10, 1936; 2C. and aff. Apr. 16; A 93692; Lee Furman, inc., New
York. (36^8616) 2584

Driver, Helen Irene.

Tennis for teachers, by Helen Irene Driver ... with a fore-

word by K. Norris Williams, 2nd. ; illustrated by Ruth Allcott.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 11-191 p. front, (port.) illus., diagrs. 22£cm .

"Tennis bibliography": p. 181-183.

© Mar. 19, 1936 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 31 ; A 93474 ; W. B. Saunders co.

(36-8507) 2585

Duell, Clifford Cleophas, 1899-

The motor vehicle manual, by Clifford C. Duell ... 1st ed.

[Indianapolis, Printed by William B. Burford printing co.]

1935.
viii, 506 p., 1 1. illus., diagrs. 22cm .

© Oct. 20, 1935; 2c. and aff. Mar. 9, 1936; A 92144; C. C. Duell, W.
Lafayette, Ind. (36-8598') 2586

Duffield, Anne.

Glittering heights, by Anne Duffield. London
t
etc.] Cassell

and company limited [1936]
3 p. 1., 314 p. 19cm .

© 1c. Apr. 16, 1936; A ad int. 21319; pubd. Feb. 20; Dorothy Duer Duf-
field, Aldbourne, Wiltshire, England. (36-9391) 2587

Durtelle de Saint-Sauveur, Edmond.
... Histoire de Bretagne des origines a nos jours ... Kennes,

J. Plihon; Paris, Plon [1935]
2 v. illus., 2 fold. maps. 25cm .

At head of title : E. Durtelle de Saint-Sauveur.
Bibliographical foot-notes.

© Dec. 1, 1935 ; lc. each Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30637 ; Librairie Pli-

hon. (36-8809) 2588

Edmunds, Palmer Daniel.

Edmunds Illinois civil practice forms. 1936 cumulative

supplement
f
for volumes 1-4] By Palmer D. Edmunds ...

Chicago, Callaghan and company, 1936.
4 v.

'

25>cni .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 30, 1936; 2c. each and aff. Apr. 1; A 92692; Callaghan & co.

2589

Emerson, Charles Phillips, 1872-

... Habits for health ... by Charles P. Emerson ... and

George Herbert Betts ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company
t

c
1936]

viii, 247, vii p. incl. front., illus. 19£cm
. (Habits of right living

scries, book one)
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Emerson, Charles Phillips—Continued
"Supplement. Safety education, text and activity program, by Donald

F. Stiver" : p. i-vii at end.
"References" : p. 241-242, vii at end.

© Mar. 25, 1986; 2c. and aff. Apr. 2: A 93513: Bobbs-Merrill co. [Copy-

right is claimed on Supplement : Safety education]
(36-8525) 2590

... Living at our best ... by Charles P. Emerson ... and
George Herbert Betts ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company
t

c
1936]

viii, 328, vii p. incl. front., illus. 19i
cm

. (Habits of right living

series, hook two)
"Supplement. Safety education, text and activity program, by Donald

F. Stiver" : p. i-vii at end.
"References" : p. 320, vii at end.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93514; Bobbs-Merrill co. [Copy-
right is claimed on Supplement: Safety education]
(36-8526) 2591

Foster, Gerald.

No women wanted, by Gerald Foster. New York, Godwin

,;

c
1936]
3 p. 1., 9-287 p. lG010

.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 18 ; A 93701 ; Godwin, publishers.
(36-8688) 2592

Gaddis, Peggy, 1896-
Tomorrow's roses, by Peggy Dern. New York, Arcadia

house
t

c
1936]

3 p. 1., 9-283 p. 19™.

© Apr. 10, 1986 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 18 ; A 93707 ; Arcadia house publi-

cations. (36-8687) 2593

Gayle, Newton.
Murder at 28 : 10, by Newton Gayle . . . New York, C. Scrib-

ner's sons ; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
3 p. 1., 254 p. diagrs. 19cm .

© Apr. 7. 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 15; A 93676; Charles Scribner's
sons. (36-8544) 2594

Gerdes, John.

Corporate reorganizations under section 77b of the Bank-
ruptcy act, by John Gercles ... Important late decisions.

[Pamphlet supplements for] volumes 1-3. Chicago, Callaghan
and company, 1936.

3 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 12. 1936; 2c. each and aff. Mar. 16; A 92276; J. Gerdes, New
York. 2595

Gilbert, Cass, 1859-1934.

Cass Gilbert; reminiscences and addresses. New York,
Priv. print. [The Scribner press] 1935.

3 p. 1., 3-118, [2] p. front, (port.) plates. 24cm .
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Gilbert, Cass—Continued
"Reminiscences by Julia Finch Gilbert" : 3d p. 1., p. 3-18.

© Dec. 27, 1985 ; 2c. and aff. Mar. 23, 1936 ; A 92442 ; Julia Finch Gil-

bert, New York. (36-8633) 2596

Giraud, Victor, 1868-
... La vie secrete de Sainte-Beuve. Paris, Stock (Delamain

et Boutelleau) 1935.
2 p. 1., t

7]-214, [2] p. 19cm .

© Nov. 15, 1935 ; lc. Feb. 17. 1936 ; A—Foreign 30521 ; Librairie Stock,
Delamain et Boutelleau. (36-8869) 2597

Gotthelf, Ezra Gerson.
... The island of Not-me; a true chronicle of the life of

Geoghan Willbe on the island of Not-me, preceded by an ac-

count of his person before his arrival upon that famous isle.

New York, The Galleon press, 1935.
156 p. incl. front. 22cm.

© Nov. 27, 1935 ; 2c. Apr. 11, 1936 ; aff. Apr. 14 ; A 93636 ; Galleon press,

inc. (36-8550) 2598

Grigs, Mary.
Journey by candlelight, by Mary Grigs. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1936]
319 p. 19cm .

Tail-pieces.

© lc. Apr. 13, 1936; A ad int. 21300; pubd. Feb. 13; M. Grigs, East Hen-
dred, nr. Wantage, Berks, England. (36-9393) 2599

Hahn, Julius, 1880-

The Jewish problem, by Hahn-Mueller ... Boston, Meador
publishing company, 1936.

1 p. 1., 7-99 p. 20cm .

© Feb. 15, 1986 : 2c. Feb. 19 ; aff. Feb. 24 ; A 90919 ; Edward K. Meador,
Boston. (36-8572) 2600

Hale, Nancy.
The earliest dreams, by Nancy Hale. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1936.
4 p. 1., 263 p. 19*™.
Short stories.

© Apr. 9, 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 15; A 92948; Charles Scribner's
sons. (36-8548) 2601

Hamilton, Elaine.

The Casino mystery, by Elaine Hamilton ... London and

Melbourne, Ward, Lock & co., ltd. ^936]
316 p. 19cm .

© lc. Apr. 6, 1936; A ad int. 21343 ; pubd. Feb, 7 ; Elaine Hamilton Holt,

Southbourne, Bournemouth. England. (36-9386) 2602

Hardy, Thornton Sherburne, 1876-

Wallace Rider Farrington, by Thornton Sherburne Hardy.
Honolulu, Hawaii, Honolulu star-bulletin, ltd., 1935.

4 p. 1., [3]-202 p. plates, ports. 23*"".

© Dec. 27. 1935: 2c. Jan. 8. 1936; aff. Mar. 25; A 98360; Honolulu star-

bulletin, ltd. (36-8580) 2603
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Hart, Alan.
. . . The undaunted . . . New York, W. W. Norton & company,

inc., 1936.
310 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Mar. 27, 1936; 2c. Apr. 20; aff. Mar. 30; A 94009; W. W. Norton & CO.,

inc. (36-8690) 2604

Heaton, Willis Edgar.
... The procedure and law of Surrogates' courts of the state

of New York, by Willis E. Heaton. 5th ed. volume 8. Descent

and distribution, including charts and tables, by Samuel W.
Eager ... Albany, N. Y., and New York, N. Y., M. Bender &
company, incorporated, 1936.

xiii. 289 p. fold, table. 25cm .

© Mar. 25, 1936; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 27; A 92612; Matthew Bender
& co., inc. 2605

Hichens, Robert Smythe, 1864-

... The pyramid; a novel. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

5 p. 1., 466 p. 20£cm .

At head of title : Robert Hichens.
"First edition."

London edition (Cassell and company, ltd.) has title : "Susie's" career.

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 93671 ; R. S. Hichens, Cairo, Egypt.
(36-8542) 2606

Hill, Henry Chase, comp.
The new Wonder book of knowledge; the marvels of mod-

ern industry and invention, the interesting stories of common
things, the mysterious processes of nature simply explained.

Compiled and arranged by Henry Chase Hill with the co-

operation of experts representing each industry; edited and
revised by Will H. Johnston ... illustrated with 700 photo-

graphs and drawings. Philadelphia, Chicago
t
etd The John

C. Winston company
[

c
1936]

1 p. 1., 600' p. col. front., illus., diagrs. 23*cm .

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 98168; Will H. Johnston,
Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-8536) 2607

Howland, Mrs. Ivalclare Sprow.
The teaching of body mechanics in elementary and secondary

schools, by Ivalclare Sprow Howland ... New York, A. S.

Barnes and company, incorporated, 1936.
xii. 203 p. front, illus. 23£cm .

Bibliography: p. 199-203.

© Mar. 11. 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 23; A 92420; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-8505) 2608

Hughes, Ray Osgood, 1879-
Economic citizenship, by R. O. Hughes ... Boston, New

York [etc.! Allyn and Bacon
[

c1936
]
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Hughes, Ray Osgood—Continued
xiv p., 1 1., 349, 29 p. front., illus., diagrs. 21cm .

"The material included in this book forms the latter half of the
author's new text, Building citizenship."—Foreword.

"Places for further information" at end of each chapter.

© Mar. 20, 1986; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8 ; A 92851 ; Allyn & Bacon. [Copy-
right is claimed on changes] (36-8662) 2609

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general laws

of the state of Illinois in force October 1, 1934, with complete
annotations, compiled and edited by Basil Jones and Frank
D. Moore.

t
v. 23] Public accountants-Replevin. Chicago,

Callaghan and company, 1936.

3 p. 1., 461 p. 241cm .

"Table of contents" on front lining-papers.

© Mar. 24, 1986; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 93400; Callaghan & co. 2610

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

1935 cumulative annual pocket part for chapters 121-121^.

Roads and bridges-Sales ... Chicago, 111., Burdette Smith
company; St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c
1936]

48 p. 23i
cm

.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Feb. 20, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92498 ; Burdette Smith co.

and West pub. co. 2611

Inter-state post graduate medical association of North

America.
1935 proceedings of the International assembly of the Inter-

state post graduate medical association of North America,

Detroit assembly, Detroit, Michigan, October 14 to 18, in-

clusive, 1935. [Milwaukee] Inter-state post graduate medical

association of North America
[

c1936
]

xiii, 395 p. illus., pi., ports., diagrs. 28fm .

© Mar. 2, 1936: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13: A 93203: William B. Peck,

Freeport, 111. 2612

Jacob, Naomi Ellington, 1889-

Barren metal, by Naomi Jacob. London, Hutchinson & co.,

ltd. [19363
320 p. 19cm .

© lc. Apr. 22, 1936; A ad int. 21336; pubd. Mar. 12: Naomi Jacob, Lon-

don. (36-9389) 2613

King, O. B.

The romance of Poverty Hollow, by O. B. King. Dallas.

Tex., Southern library association ^1936]
4 p. 1., [ll]-77 p. 19£cm .

© Jan. 6, 1936: 2c. Feb. 20; aff. Jan. 24 : A 93655 : Southern library assn.,

Roy R. Smith. Dallas. (36-8f)47) 2614
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Laloy, Louis, 1874-

Mirror of China, by Louis Laloy. New York, A. A. Knopf,

1936.
viii, [1] p., 1 1., 3-307, [1] p., 1 1. 21cm .

"Translated from the French for the first time by Catherine Alison
Phillips."

"First American edition."

© Mar. 23, 1936; 2c. Mar. 24: aff. Mar. 25; A 92497; Alfred A. Knopf,
inc. (36-8582) 2615

Leeming, Joseph.

More things any boy can make ; the book of home-made toys

and games, by Joseph Leeming. New York, London, D. Ap-
pleton-Century company, incorporated, 1936.

xii, 195 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Successor to the author's "Things any boy can make", cf. Foreword.
© Mar. 13. 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92317; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-8537) 2616

Link, Henry Charles, 1889-

The return to religion, by Henry C. Link ... New York, The
Macmillan company, 1936.

5 p. 1., 3-181 p. 20i
cm

.

© Mar. 24. 1936; 2c. and aff. Mar. 25; A 92528; Macmillan co.

(36-8628) 2617

Lucas, Audrey, 1898-

Friendlv relations; a novel by Audrey Lucas. London, Col-

lins, 1936.^

286 p. 19cm .

© lc. Apr. 14, 1936 : A ad int. 21325 ; pubd. Feb. 17; Audrey Scott, Chert-
sey, Surrey, England. (36-9387) 2618

Luccock, Halford Edward, 1885-

Christian faith and economic change [by] Halford E. Luc-

cock ... New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

^1936]
208 p. 20cm.

© Mar. 16. 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 92670'; H. E. Luccock, New
Haven. (36-8631) 2619

Lyautey, Louis Hubert Gonzalve, 1854-1934.

... Lettres du sud de Madagascar, 1900-1902. Avec un por-

trait et une carte hors texte, 7 cartes et plans dans le texte.

Paris, A. Colin, 1935.
2 p. 1., 312 p., 1 1. front., illus., fold, map, diagrs. 23cm .

At head of title ; Lyautey.
Edited by Pierre Lyautey with the collaboration of Paul d'Amecourt.

cf. p. 3, foot-note.

© Oct. 18. 1935; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 30671; Max Leclerc et
cie. Paris. (36-8720) 2620

Maurois, Andre, 1885-

... Disraeli; a picture of the Victorian age; translated by
Hamish Miles, edited by Monica D. Ryan ... New York, D.
Appleton-Century company, incorporated

[

c1936
]
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Maurois, Andre—Continued
xxxiii, [1], 420, t

l] p. front., plates, ports. 18£cm . (Half-title: Apple-
ton modern literature series)

"Books suggested for supplementary reading" : p. 407-[408]

© Mar. 5, 1936 ; 2c. and aft". Mar. 7 ; A 93001 ; D. Appleton-Century co.,

inc. [Copyright is claimed on new matter] (36-8578) 2621

Miller, John Goodrum.
The Black patch war, by John G. Miller. Chapel Hill, The

University of North Carolina press, 1936.
v p., 1 1., 87 p. 22cm.

© Feb. 1, 1936; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 6; A 90621; University of North
Carolina press. (36-8637) 2622

Milton, John, 1608-1674.

Milton's minor poems, compiled by Tom Peete Cross ...

illustrated by Marguerite Benjamin. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
t

c
1936]

viii, 129, [1] p. incl. front, plates, ports. 19J
cm

.

© Feb. 24, 1986; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 2: A 93564 ; Ginn & co. [Copyright
is claimed on preface, introduction, notes, discussion hints, questions,

tests, dictionary, illustrations, by Tom Peete Cross]

(36-8554) 2623

The modern encyclopedia ; a new library of world knowledge,

complete in one volume; illustrated with nearly twelve-

hundred drawings made expressly for this work; edited by
A. H. McDannald ... New York, T\

r
. H. Wise & company,

1935.
3 p. 1., 1334 p. front, (port.) illus. 23icm .

Illustrated lining-papers.
"Compiled by the ... staff of the Encyclopedia americana."—Editor's

foreword.
"Seventh edition, completely revised to 1935."

© Jan. 31, 1936 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 93582 ; Wm. H. Wise & co.

(36-8556) 2624

Moore, Herbert Fisher, 1875-

Textbook of the materials of engineering, by Herbert F.

Moore ... with a chapter on concrete by Harrison F. Gonner-
man and a chapter on the crystalline structure of metals by
Jasper O. Draffin. 5th ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xiv, 419 p. illus., diagrs. 23£cm .

"Selected references for further study" at end of each chapter.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 10; A 92866; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-8538) 2625

Napoleon I, emperor of the French, 1769-1821.

Die briefe Napoleons i an Marie-Louise; mit kommentar von
Charles de la Ronciere. Berlin, S. Fischer [1935]

3 p. ]., 9-307,
L3j p., 1 1. front., ports., facsim. 21£cm .

"Erste bis vierte auflage 1935."

"Deutsche ubertragung von Georg Goyert."

© Oct. 24, 1935; le. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30446; S. Fischer verlag,
a.-g. (36-8717) 2626
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National foreign trade convention.

... Official report of the twenty-second National foreign

trade convention, held at Houston, Texas, November 18, 19,

20, 1935. With introduction by James A. Farrell ... New
York, National foreign trade council, inc.

f

c
1936]

xxxviii, 558 p. 23*cm .

© Mar. 27, 1936: 2c. Apr. 4; aff. Apr. 2; A 92779; Lindsay Crawford,
secretary Natl, foreign trade council, inc., New York. 2627

New standard encyclopedia; systematized information, clear,

concise, complete ... Chicago, Standard encyclopedia cor-

poration, 1936.

10 v. illus., col. plates (3 double) maps (1 double) tables (3 double)

241cm .

Illustrated lining-papers.

Chief of editorial staff : Harold M. Stanford.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. each Apr. 10 ; aff. Apr. 8 ; A 98601 ; Standard educa-
tion soc, Chicago. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-8558) 2628

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower courts of record of

New York state. With key number annotations. Volume
282. October-December, 1935. St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.

xxxiv, 1023, [141], 68 p. 24cm .

© Feb. 27, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92514 : West pub. co.

2629

North eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Illinois, Indiana, Massachusetts, New York, Ohio.

With key number annotations, volume 198. November,
1935-January, 1936. St. Paul, West publishing co., 1936.

xxvi. 1017 p. 26cm .

© Feb. 24, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92516 ; West pub. co.

2630

Oldham, Edward Lindsay, 1877-

Driller's handbook, by E. L. Oldham ... 3d ed., 1936 ...

Cleveland, O., The Cleveland rock drill company
,

c1936
1

3 p. 1., 125 p., 1 1. illus., diagrs. 17* x 10cm . $1.00

Ruled pages not included in pagination (24 at end)

© Jan. 27, 1936: 2c. Mar. 26; aff. Apr. 10; A 93612; Cleveland rock drill

co. (36-8592) . 2631

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Bryan Goodenough, reporter.

Volume 150. From April 2, 1935, to July 30, 1935. San Fran-
cisco, Calif., Bancroft-Whitney company

[

C
1935]

xii. 763 p. 22icm
.

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92633; State of Oregon, Salem,
Or. 2632
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Otero, Miguel Antonio, 1859-

My life on the frontier, 1864^1882 ; incidents and characters

of the period when Kansas, Colorado, and New Mexico were
passing through the last of their wild and romantic years, by
Miguel Antonio Otero ... Illustrated by Will Shuster. New
York, The Press of the pioneers, incorporated, 1935.

7 p. 1., 293 p. front., plates, ports. 23i
cm

.

"Of this limited edition ... seven hundred and fifty copies have been
printed, and ... signed by Miguel A. Otero. This copy is no. 269."

© Nov. 10, 19815; 2c. Jan. 24, 1986; aff. Jan. 23; A 92888; Rufus Bock-
well Wilson, inc., New York. (36-8666) 2633

Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho,

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah, Washington, Wyoming. With key number annota-

tions, volume 50 (2d) November-December, 1935. St.

Paul, West publishing co., 1936.
xvi, 1256 p. 2Bicm .

© Feb. 28, 1986 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 92513 ; West pub. co.

2634

Phillpotts, Eden, 1862-

The owl of Athene, by Eden Phillpotts. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1936]
198, [1] p. 19™.

© lc. Apr. 16, 1936; A ad int. 21318; pubd. Feb, 20; E. Phillpotts, Exe-
ter, Devon, England. (36^9388) 2635

A pictorial tour of Southern California; being a series of re-

productions from photographs of principal spots of scenic,

romantic and historic interest in Southern California. San
Francisco, Sunset press, c1936.

[48] p. of illus. 31cm.

© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 11; A 93628; Sunset press.

(36-8640) 2636

Portre-Bobinski, Germaine.

Natchitoches, the up-to-date oldest town in Louisiana, by

Germaine Portre-Bobinski ... and Clara Mildred Smith ...

New Orleans, La., Dameron-Pierson co., ltd.
t

c
1936]

v p., 5 1., 238 p., 1 1. incl. front., illus., plates, maps (part fold.) plans,

facsims., fold, geneal. tab. 24cm .

Bibliography: p. 220-222.

Advertising matter : p. 225-238.

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 92794; G. Portre-Bobinski, Natch-
itoches, La. (36-8644) 2637

Prinet, Rene Francois Xavier, 1861-

... Initiation a la peintnre, par Rene X. Prinet ... 24

planches commentees. Paris, R. Ducher
[

c1935]
191, [1] p. xxrv pi. (incl. ports.) 19i

cm
. (Collection "Manuels d'ini-

tiation")

© Oct. 9, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30560: R. Ducher.
(36-9072) 2638
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Raymond, Wayte, 1886-

Spanish American gold coins, by Wayte Raymond; being a

detailed list of the gold coins struck by the Spanish kings in

America at the mints of Mexico, Guadalaxara, Lima, Potosi,

Bogota, Popayan, Guatemala, Santiago, with illustrations of

all the types. New York, W. Raymond, inc.
t

c
1936]

48 p. illus. 23|cm .

© Mar. 10. 1936 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 93151 ; Wayte Raymond, inc.

(36-8579) 2639

Rebeaud, Henri.

... Au service du negus. Paris, Les Editions de France,
c1935.

3 p. 1., 292 p., 1 1. 18i
cm

.

© Nov. 28, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30610 ; Editions de France.
(36-8724) 2640

Reeves, Earl, ed.

Truth about the new deal
t
by] Robert L. Lund, Howard E.

Coffin
t
and] Dr. Charles W. Burkett, in collaboration with

Earl Reeves. New York, Toronto, Longmans, Green and co.,

1936.
x, 117 p. 19£cm .

"First edition."

Contents.—New deal performance, by H. E. Coffin.—Truth about the
American productive system, by R. L. Lund.— Bureaucracy and confi-

dence, by H. E. Coffin. — Truth about the new deal, by R. L. Lund.

—

Truth about the AAA and our food supplies, by Dr. C. W. Burkett.

© Mar. 18, 1936: 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25: A 92545; E. Reeves, Ridge-
wood, X. J. (36-8501) 2641

Repp, Ed Earl.

Hell in the saddle, by Ed Earl Repp ... New York, Godwin

t

c
1936]
4 p. 1., 7-271 p. 19i

cm
.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 18 ; A 93702 ; Godwin, publishers.
(36-8691) 2642

Rickard, John Allison, 1892-

... An outline of ancient, medieval and modern history; a

digest of the history of civilization, by J. A. Rickard ...

4th ed. New York, Barnes & Noble, inc.
c

c1936
3

5 p. 1., 177, [2] p. illus. (maps) 21cm . (College outline series)
Blank pages for "Xotes" ([2] at end)
"References" at end of each chapter ; Bibliography : p. 169.

© Mar. 25. 1936 : 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 31 ; A 93475 ; Barnes & Xoble,
inc. (36-8577) 2643

Riddel], Mrs. Florence.

Royal wedding
t
by] Florence Riddell. Philadelphia, Lon-

don. J. B. Lippincott company
£

C
1936]

315 p. 19i
cm

.

© Apr. 10, 1936: 2c. and aff. Apr. 18; A 94008; J. B. Lippincott co.

(36-8685) 2644
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Rietz. Henry Lewis, 1875-
Plane and spherical trigonometry, by H. L. Rietz ... J. F.

Reilly ... and Roscoe Woods ... Rev. ed. New York, The
Macmillan company, 1936.

xi, 168, 72, xiii p. incl. tables, diagrs. 22cm. t
A series of mathemati-

cal texts (for colleges) ed. by E. R. Hedrick]
"Answers to odd numbered exercises and problems": p. i-ix at end.

© Mar. 31, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 1 ; A 92661 ; Macmillan co.

(36-8530) 2645

Roberts, William Elmer, 1866-
Beginning mechanical drawing units for use in junior and

senior high schools and vocational schools, by William E.

Roberts ... Peoria, 111., The Manual arts press
[

c1936
]

142 p. illus., diagrs. 22^cm .

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 17; A 90802; W. E. Roberts, Lake-
wood, O. (36-8535) 2646

Saegesser, Max.
Chirurgische operationslehre; eine grundriss fur studierende

und arzte, von dr. Max Saegesser ... Mit 312 zum teil far-

bigen abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
vi, 189, [1] p. illus. (part col.) 20£cm .

© Nov. 22, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30449; Julius Springer.
(36-9037) 2647

Saltzman, Eleanor.

Ever tomorrow, by Eleanor Saltzman. New York, Coward,
McCann ^1936]

4 p. 1., 3-309 p. 19icm
.

© Apr. 10, 1986 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 14 ; A 92943 ; Ooward-McOann, inc.

(36-8546)
.

2648

Scarberry, Alma Sioux.

Too many beaus, by Alma Sioux Scarberry. New York,

J. H. Hopkins & son, inc.
t

c1936]
256 p. 20cm .

© Apr. 15, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 92966 ; John H. Hopkins & son,

inc. (36-8545) 2649

Schumann, Charles Henry, jr.

Descriptive geometry; a treatise on the graphics of space

for the scientific professions, by C. H. Schumann, jr. ... 2d

ed. New York, D. Van Nostrand company, inc.
[

c1936
]

xi, [1], 336 p. illus , diagrs. 24cm .

"A complete revision has been made ... and much new material
added."—Pref. to the 2d ed.

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 92557; D. Van Nostrand co.,

inc. (36-8527) 2650

Sharp & Alleman co.

. . . The lawyers directory, 1936 . . .
r
54th yr.j Cincinnati, O.,

New York city, N. Y., The Lawyers directory, inc.
r

c1936
1

4 p. 1.. J 1-2112 p. 26™.

© Feb. 25, 1936; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 26; A 93392; Lawyers directory,

inc., Cincinnati. 2651
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rSimson, Eric Andrewj 1895-

... Kings on her finger; a novel. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1936.

4 p.'
I., 302 p. 19i

cm
.

Author's pseud., Laurence Kirk, at head of title.

"First edition."

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 13; A 93642; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8549) 2652

Smith, Lawrence Breese.

Dude ranches and ponies [b}^ Lawrence B. Smith (Lon
Smith) Illustrated with photographs; foreword by Philip

Ashton Rollins. New York, Coward-McCann, 1936.
xxvi,

t2], 29-288 p. incl. front., illus., plates. 24cm .

"Bibliography and quotations" : p. 246.

© Mar. 25, 1936 : 2c. and aff. Apr. 7 ; A 92817 ; Coward-McCann, inc.

(36-8645) 2653

Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series, vols. 85 (2d) and 86 (2d) October-December, 1935.

With key number annotations ... St. Paul, West publishing

co., 1936*.

1 v. 26i
cm

.

Various pagings.

© Feb. 17, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 : A 92515 ; West pub. co.

2654

Stein, Rose Marian, 1903-

M-day, the first day of war, by Rose M. Stein. New York,

Harcourt, Brace and company
r

c
1936]

xv. 398 p. diagrs. 21cra
.

"First edition."

"Selected bibliography": p. 383-386.

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 27 ; A 92559 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-8571) 2655

Stone, William Treadwell, 1899-

Peace in party platforms, by William T. Stone ... New
York, The Foreign policy association, incorporated, c1936.

1 p. 1., 38 p. illus.. diagrs. 23£cm . (Headline books, no. 4. R. A.
Goslin, editor)

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 92920; Foreign policy assn.,

inc. (36-863S) 2656

fhalheimer, August.

Introduction to dialectical materialism; the Marxist world-

view, by August Thalheimer; sixteen lectures delivered at the

Sun Yat-Sen university, Moscow ; translated from the German
by George Simpson and George Weltner. New York, Covici,

Friede ^1936]
xx, 21-253 p. 21cm .

© Feb. 4, 1936 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Feb. 7 ; A 92285 ; Covici, Friede, inc.

(36-8502) 2657
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Ullman, Berthold Louis, 1882-

New second Latin book, hy B. L. Ullman ... and Norman E.
Henry ... [New York] The Macmillan company, 1936.

xv. 537, [1], 80 p. col. front., illus. (incl. facsim.) col. plates, maps
(part double) 19l

cm
. [Macmillan classical series, ed. by B. L. Ullman]

"Books for reference" : p. 480-481.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. S: A 92805; Macmillan co. [Copyright
is claimed on new and revised material] (36-8553) 2658

Vaissiere, Pierre de, 1867-

... Scenes et tableaux du regne de Henri iv ... Paris, Gau-
tier-Languereau, 1935.

253, t3] p. plates, ports. 19cm .

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30515; Editions Gautier-
Languereau. (36-8718) 2659

Valayer, Paul.

... L'Allemagne fera-t-elle sombrer PEurope? Preface de
Benjamin Vallotton. Paris, Hachette

[

c
1935]

xii, 316 p., 2 1. 19cra
.

© Oct. 24, 1935; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30595 ; Librairie Hachette.
(36-8721) 2660

Van Thai, Herbert.

Ernest Augustus, duke of Cumberland & king of Hanover

;

a brief survey of the man and his times, by Herbert van Thai.

London, A. Barker, ltd.. 1936.
xii, 323, [1] p. front., 2 pi., ports., 2 geneal. tab. (1 fold.) plan. 22cm .

Bibliography : p. 309-316.

© lc. Mar. 24, 1936 : A ad int. 21231 ; pubd. Jan. 27 ; Arthur Barker, ltd.

(36-9293) 2661

Vernier, Chester Garfield, 1881-

American family laws; a comparative study of the famity
law of the forty-eight American states, Alaska, the District

of Columbia, and Hawaii (to Jan. 1, 1935) volume 4. ^Parent

and child> By Chester G. Vernier, assisted by E. Perry
Churchill. Stanford University, Calif., Stanford university

press; London, H. Milford, Oxford universitv press, 1936.
xxi, 496 p. 23i

cm
.

"Table of statutory sources" : v. 4, p. xvii-xx.

© Mar. 17, 1936; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 27; A 9260] ; Board of trustees

of the Leland Stanford junior univ.. Stanford Universitv, Calif.

2662

Weinig, Fritz, 1900-

Die stromung urn die schanfeln von turbomaschincn; beitrag

zur theorie axial durchstromter turbomaschinen, von dr.-ing.

habil. F. Weinig ... Mit 120 abbildungen im text. Leipzig,

J. A. Barth, 1935.
x, 142 p. diagrs. 25cm .

"Schrifttnmverzeichnis" : p. 137-139.

© Sept. 0, 1935: lc. Feb. 6. 1930: A—Foreign 30354: Johann Ambrosius
Barth. (36-S597) 2663
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Adams, James Truslow, 1878-

The living Jefferson ... By James Truslow Adams. New
York. C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons ltd., 1936.

vii p., 2 L. 4031 p. 23i cra
.

© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. S: aff. Apr. 6: A 92955; Charles Scribner's sons.

Agatha, sister, 1899-
2664

Texas prose writings; a reader's digest, by Sister M. Agatha
... foreword b}^ Leonidas Warren Payne, jr. ... Dallas, B.

Upshaw and company
f

c1936]
2 p. 1., [ixj-xx p., 1 1., 168 p. incl. illus., pi., facsim. front. 22icm .

Illustrated lining-papers.

"Bibliographical material" : p. xvii-xx.

© Mar. 4. 1936: 2c. and aff. Mar. 27; A 92556; M. Agatha Sheehan,
Houston. (38-8654) 2665

Alabama. Laws, statutes, etc.

1936 cumulative supplement to the Alabama code of 1928,

containing all the general laws of 1931, 1932, 1933 and 1935.

Completely annotated. Under the editorial supervision of

A. Hewson Michie and Chas. W. Sublett. Charlottesville,

Va., The Michie company, 1936.
xi. 688 p. 26cra

.

© Apr. 3, 1936: 2c. and aff. Apr. 7; A 93548; Michie co. 2666

Allingham, Margery, 190^-

Flowers for the judge, by Margery Allingham. London,
Toronto, W. Heinemann, ltd" [1936]

4 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

Tables on lining-papers.

© lc. Apr. 16, 1936 : A ad int. 21316 : pubd. Feb. 24 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-9466) 2667

American law and procedure, volume 9. Prepared under the

editorial supervision of James Parker Hall ... Municipal
corporations, by Walter Wheeler Cook ... Public officers,

by Percy Bordwell ... Extraordinary remedies, by Percy
Bordwell ... Conflict of laws, by Frank William Henicks-
man ... [Chicago, 111., Wallace press] 1936.
1 p. 1.. xv, 3S1 p. 23™.

© Mar. 5, 1936; 2c. Apr. 7: aff. Apr. 6: A 93576; La Salle extension univ.,

Chicago. [Copyright is claimed on new matter and revisions

i

2668

America's young men; the official who's who among the young
men of the nation. [Vol. 2

}
1936-37. Edited by Durward

Howes ... Los Angeles, Calif., Richard Blank publishing
company

[

c 1936]
2 p. 1.. [vii]-xcv, 627 p. 24cm . annual.

© Apr. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 24; A 94151; Richard Blank pub. co.

2669

... L'annee aeronautique.
t
16e anneej 1934—1935. Par L.

Hirschauer ... et Ch. Dollfus ... avec la collaboration de:
mm€ Jaffeux-Tissot ... [et] m. Raymond Chabert ... Paris,

Dunocl. 1935.
281 p., 1 1. illus., tables. 27cm .

© Dec. 2, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31430 ; Dunod. 2670
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Atkins, Willard Earl, 1889-

Our economic world, by Willard E. Atkins ... and Arthur

Wubnig ... New York and London, Harper & brothers
t
°1936]

ix, 413 p. ill us., diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© Apr. 6, 1936 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 8 ; A 92800 ; Harper & bros. [Copy-

right is claimed on new matter] (36-8661) 2671

Barbour, Philip Norbourne, 1813-1846.

Journals of the late Brevet Major Philip Norbourne Bar-

bour ... and his wife, Martha Isabella Hopkins Barbour, writ-

ten during the war with Mexico—1846; edited with foreword

by Khoda van Bibber Tanner Doubleclay. New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1936.

5 p. 1., vii-xiv p., 1 1., 17-187,
f6] p. pi., 2 port. (incl. front.) geneal.

tab., facsim. 241cm .

Frontispiece and each plate except one accompanied by guard sheet
with descriptive text.

"Autograph edition ... limited to 3000 signed and numbered copies."

© Mar. 16, 1936; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 18: A 92675: Rhoda van Bibber
Tanner Doubleday, New York. (36-8663) 2672

Belshaw, Thomas.
A child's prayers.

r
Wimbledon, T. Belshaw, 1936]

2 p. 21xl3cm
.

© lc. Apr. 3, 1936; A ad int. 21393 ; pubd. Mar. 13; T. Belshaw. 2673

Bennett, Horace Wilson, 1862-

Silver crown of glory, by Horace Wilson Bennett. Phila-

delphia, Chicago [etc.! The John C. Winston companv ['1936]
xiii, 205 p. front.. 1 illus., plates. 20cm .

© Feb. 17, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 93163; H. W. Bennett,
Denver. (36-8621) 2674

Brennig, Marie Coudert, ed.

Wedding embassy year book, Marie Coudert Brennig, edi-

tor. New York, The Wedding embassv, inc.
t

c1936]
4 p. 1., 11-110,

t24j p. port. 27cm .

Advertising matter: p. 85-110: Ruled pages for memoranda ([23] at
end)

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92764 ; Wedding embassv. inc.

(36-8609) 2675

Buchholtz, Johannes, 1882-

... Mennesker vil va?re guder. K0benhavn, Gvldendal, 1935.
278 p. 2Ucm

.

A novel.

© Oct. 9, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30155; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9124) 2676

Buckingham, Burdette Ross, 1876- ed.

... The attack and other stories, compiled and edited by
B. R. Buckingham ; illustrations by Kurt Wiese. Boston,

New York [etc.] Ginn and companv
[

c1936
3

703, [1] p. illus. 19cm . (The bookshelf)
Includes bibliographies.

© Mar. 11, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 2; A 93567; Ginn & co.

(36-8780) 2677
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Buckingham, Burdette Ross, 1876- ed.

... Too many bears and other stories, compiled and edited

by B. K. Buckingham ; illustrations by Kurt Wiese. Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company ^1936]

735, [1] p. illus. 19cm . (The bookshelf)

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 2 ; A 93565 ; Ginn & co.

(36-8781) 2678

Carmichael, Francis Abbott, 1871-

A guide to psychiatric nursing, by F. A. Carmichael ... and
John Chapman ... 2d ed., thoroughly rev. ... Philadelphia,

Lea & Febiger, 1936.
175 p. illus., diagrs. 20icm . (On cover: The nurses text book series)

"Collateral reading" at end of some of the chapters.

© Feb. 13. 1936; 2c. and aff. Feb. 14; A 92082; Lea & Febiger.

(36-8600) 2679

Christiansen. Arne Einar, 1861-

... M0dre. K0benhavn, Gvldendal, 1935.
121, [1] p. 19 x llicm .

At head of title ; Einar Christiansen.
Contents.—Af en afd0d musikers optegnelser.—Af en gammel klos-

terfr0kens papirer.

© Nov. 20, 1935 : lc. Jan. 8, 1936 : A—Foreign 30164 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk foiiag. (36-9195) 2680

Coffin texts (Egyptian)
... The Egyptian coffin texts.

E
v.] 1. Texts of spells 1-75.

By Adriaan de Buck ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1935]
xix, 405 p. 3G4cm . (The University of Chicago Oriental institute pub-

lications, vol. xxxrv)
"Edited by Adriaan de Buck and Alan H. Gardiner."—vol. i. p. f iiii

© Dec. 31, 1935; 2c. Mar. 24, 1936; aff. Mar. 25; A 92532; University of
Chicago, Chicago. (36-8779) 2681

Cohen, Octavus Roy, 1891-

Child of evil, by Octavus Roy Cohen. New York, London,
D. Appleton-Centurv companv, incorporated, 1936.

4 p. 1., 3-277 p. 19i
cl".

"Published serially under the title: There's always a next time."

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 93713 ; O. R. Cohen, New York.
(36-8771) 2682

r
Conger, Beach!
World letters, incorporated ... Port of Spain, Trinidad.

British West Indies, April 11, 1936 ...
f
Port of Spain, Trini-

dad. British West Indies, World letters, inc.]
c1936.

p. 121-124. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. May 6, 1936 : A ad int. 21392 : pubd. Apr. 11 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2683

Copp, Zed Hopeful.
Family altar and Faith primer; devout, daily devotions,

Bible, prayer, hymn, divine dialogue, by Zed Hopeful Copp ...

419
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Copp, Zed Hopeful—Continued
Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. Winston company

259 p. front, illus. 20icm
.

Each part preceded by page with half-title not included in the pagi-
nation ( t4] p.)

"Faith primer" (p. t
237]-259) has special t.-p.

© Mar. 10, 1986 : 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 27 ; A 92587 ; Z. H. Copp, Phila-
delphia. (36-8793) 2684

Corliss, Mrs. Allene.

It's you I want, by Allene Corliss. New York, Farrar &
Rinehart inc.

r

c1936
1

3 p. 1., 3-241 p. 191cm .

© Apr. 13, 1936 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 14 ; A 92944 ; A. Corliss, Old Ben-
nington, Yt. (36-8622) 2685

Crittenden, Henry Huston, 1859- comp.
The Crittenden memoirs, compiled by H. H. Crittenden ...

New York. G. P. Putnam's sons, 1936.
xv, 17-542 p. front., plates, ports., fold, geneal. tab., facsim., coat of

arms. 24cra
.

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92775 ; H. H. Crittenden, Kansas
City, Mo. (36-8665) 2686

Cronin, John William.

A bibliography of William Henry Harrison, John Tyler,

James Knox Polk, compiled by John W. Cronin and W. Har-
vey Wise, jr. Washington, D. C, Riverford publishing com-

pany, 1935.
60 p. 26cm . (On cover: "Presidential bibliographical series, no. 6")

Includes blank pages at end of each bibliography.

© Jan. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 10; A 93115; J. W. Cronin and W.
Harvey Wise, jr., Washington. (36-8653) 2687

Davis, James Francis, 1870-

The road to San Jacinto, by J. Frank Davis. Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company [1936,
5 p. 1., 9-334 p. 20cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 92996; Bobbs-Merrill co.

(36-8770) 2688

fDay-Lewis, Cecil! 1904-

Thou shell of death; a novel by Nicholas Blake
{
pseud.i

London, Pub. for the Crime club by Collins [1936]
288 p. 19i

cm
.

American edition (New York and London, Harper & brothers) has
title : Shell of death.

© lc. Apr. 17, 1936; A ad int. 21332; pubd. Mar. 2; Harper & bros.,

New York. (36-9467) 2689

De Puy, Edward Spence, 1872-

... The long knife ... Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran and company, inc.,

19:56.
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De Puy, Edward Spence—Continued
4 p. 1., 275 p. 20cm .

At head of title: E. SpeDt-e De Puy.
"First edition."

© Apr. a, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92820' ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8613) 2690

Duclos, Henri.
... Le rendez-vous; roman. Paris, B. Grasset

t1935]
266 p., 2 1. 19cm .

© Nov. 1, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30738 ; Editions Bernard
Grnsset. (36-9186) 2691

Dutt, Rajani Palme, 1896-

Fascism and social revolution; a study of the economics and
politics of the extreme stages of capitalism in decay, by

R. Palme Dutt. New York, International publishers
t

c
1935j

318 p. 19£cm .

"Revised edition, February 1935."

© Mar. 15, 1935 ; 2c. Apr. 11, 1936 ; aff. Mar. 26: A 92885 ; Internatl. pub-
lishers co., inc. (36-8759) 2692

Encyclopedic francaise. t. 17. Arts et litteratures dans la

societe contemporaine. 2. Paris, Comite de l'Encyclopedie

francaise [1936]
i v. illus., col. pi. 3Hcm

.

Various pagings.
Loose-leaf.

© Feb. 20, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31347: Comite de l'Encyclope-
die franchise. 2693

Fielding, Archibald, 1900-

The case of the two pearl necklaces, by A. Fielding. Lon-
don, Pub. for the Crime club by Collins ^1936]

252 p. 19cm .

© lc. Apr. 23, 1986 ; A ad int. 21340 ; pubd. Mar. 2 ; H. C. Kinsey & co.,

inc., New York. (36-93900 2694

Fleuron, Svend, 1874-

... Myregeneral Kallus; et lille eventyr om myretuen. K0-
benhavn, Gvldendal, 1935.

128 p. 20fx 12i
cm

.

Head-piece and tail-piece.

© Sept. 28, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30165; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9112) 2695

The Fortnightly, no. 833, n. s., May, 1936.

© lc. May 11, 1936; A ad int. 21408; pubd. May 1 ; Fortnightly review,
ltd., London. 2696

France, Anatole, 1844-1924.

CEuvres completes illustrees de Anatole France, t. 25.

Pages d'histoire et litterature. n. Illustrations de Emilien
Dufour ; gravees sur bois par Paul Baudier. Paris, Calmann-
Levy, 1935.

2 p. 1.. 456 p.. 1 1. incl. illus.. plates. 254cm .

© Nov. 22. 1935 : lc. Mar. 20. 1936 : A—Foreign 31107 ; Calmann-Levy.
2697
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Frost, Frederick.

Secret agent number one [by] Frederick Frost. Philadel-

phia, Macrae Smith company, 1936.
3 p. 1., 9-285 p. 19|cm .

"Appeared serially under the title 'Spy
!'

"

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 98700; Macrae-Smith co.

(36-8769) 2698

Gabet, Gustave.
... Vocabulaire et methode d'orthographie, composition fran-

gaise. Dessins de Ferdinand Kaffin. Cours superieur, lre
et 2e

annees. Livre du maitre, par Georges Gillard. Paris, Ha-
chette

t

c
1935]

799, [1] p. illus. 19£cm .

At head of title: G. Gabet ... G. Gillard.

© Oct. 31, 1935 ; lc. Feb. 20'. 1936 ; A—Foreign 30759 ; Librairie Hachette.
(36-9187) 2699

Galzy, Jeanne.
... Le village reve.

t
Parisj Gallimard

t
1935]

217 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 30, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30751; Librairie des
Champs-Elysees, Paris. (36-9185) 2700

Gibbs, George Fort, 1870-

The vanishing idol, by George Gibbs. New York, London,

D. Appleton-Centurv companv, incorporated, 1936.
3 p. 1., 244 p. 19i

cm/
© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93714; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-8774) 2701

Gillis, Adolph.
Our America; a survey of contemporary America as ex-

emplified in the lives and achievements of twenty-four men
and women drawn from representative fields, by Adolph Gil-

lis ... and Roland Ketchum ... Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

xxviii, 427, [1] p. incl. plates, ports, front. 21 cm .

Includes bibliographies.

Contents. — William Beebe. — Charles Evans Hughes. — Sinclair
Lewis.—Henry Ford.—John Dewey.—Robert Frost.—Lewis B. Lawes.

—

Amelia Earhart.—Eugene Gladstone O'Neill.—Raymond Lee Ditmars.

—

Samuel Seabury.—Charles Joseph Finger.—Eva Le Gallienne.—Lillian

D. Wald.—Henry Louis Mencken.—George Grey Barnard.—Deems Tay-
lor. — Frances Perkins.—Heywo^d Broun.—John D. Rockefeller, jr.

—

William Allen White.—Seth Parker.—Rexford Guy Tugwell.—William
Tompkins.
© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 92599: A. Gillis, Brooklyn, and

Roland Ketchum, Scarsdale, N. Y. (36-8664) 2702

Goodchild, George, 1888-

Death on the center court ; a McLean of Scotland yard mys-

terv, bv George Goodchild ... New York, Green circle books

L

c1936,"

317 p. 19i
cm

.

© Apr, Hi, 1936; 2c. Apr. 17: ;iff. Apr. IS: A 98727: Lee Furman, inc.,

V u Fork. (36-8772) 2703
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Haden, Russell Landram, 1888-

Dental infection and systemic disease, by Russell L. Haden
... with a foreword by Dr. Edward C. Rosenow. 2d ed., rev.

Illustrated with 63 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
163 p. illus., diagrs. 20*cm .

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 13. 1936; 2c. and aft
2

. Feb. 14; A 91760; Lea & Febiger.

(36-8601) 2704

Harrison, Hastings, 1894-

Gordon Carr, by Hastings Harrison, assisted by Frank Pip-

pin. New York, Association press, 1935.
xi. 86 p. incl. port. 19i

cm
.

"First printing, December, 1935. Second printing, January, 1936."

© Dec. 13, 1935; 2c. Mar. 20, 1986; aft. Mar. 19; A 93264; H. Harrison,
% Y. M. C. A., Tulsa, Okl. (36-8741) 2705

Hawaiian sugar planters' association.

Proceedings of the fifty-fifth annual meeting ... held at

Honolulu, Oahu, T. H., December 9, 10, 11, 12, 1935. [Hono-
lulu] Printed by Advertiser publishing co., ltd., 1936.

1 v. illus., plates. 23i
cm

.

© Mar. 20, 1936; 2c. and aft. Apr. 4; A 92753; Hawaiian sugar planters'

assn., Honolulu. 2706

Hendryx, James Beardsley, 1880-

Connie Morgan in the Arctic, by James B. Hendryx. New
York, G. P. Putnam's sons

r

c
1936,

5 p. 1., 3-239 p. incl. front. 20cm .

© Mar. 27, 1936; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 92946; J. B. Hendryx,
Sutton's Bay, Mich. (36-8623) 2707

Holmes, Sir Charles John, 1868-

Self & partners (mostly self) Being the reminiscences of

C. J. Holmes ... London, Constable [1936]
xvi, 403, [1] p. front., plates (1 double) ports., facsims. 23cm .

© lc. Apr. 8, 1936 ; A ad int. 21276 ; pubd. Mar. 12 ; Macmillan co., New
York. (36-9485) 2708

Housman, Laurence.
Please to look pleasant; a new unpublished scene for "Vic-

toria Reg-ina
1
'—the famous play.

(In Nash's-Pall mall magazine, April, 1936)

© lc. May 9, 1936 ; A ad int. 21405 ; pubd. Mar. 17 ; L. Housman, Somer-
set, England. 2709

Hubbard, Theodora Kimball.

Bibliography of planning, 1928-1935 ; a supplement to man-
ual of planning information, 1928, by Theodora Kimball Hub-
bard and Katherine McNamara, by Katherine McNamara ...

Cambridge, Harvard university press, 1936.

viii p., 2 1.. 3-232 p. 25cm . (Half-title: Harvard city planning stud-
ies, x

)
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Hubbard, Theodora Kimball—Continued
"Outline of the bibliography arranged in classified form'' : p. 23-28.

© Feb. 18, 1936 ; 2c. Feb. 20 ; aff . Feb. 21 : A 91869 ; Henry Vincent Hub-
bard, chairman, Harvard univ. school of city planning, Cambridge,
Mass. 2710

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated ... [Volumes 7-8] ... Com-
piled and edited by Basil Jones and Frank D. Moore ... Chi-

cago, Callaghan and company, 1936.
2 v. 241cm .

Kept up to date by pocket supplementation.
"Table of contents" on front lining-papers.

Contents.—v. 7. Criminal code. Sections 37.001 to 37.541.—v. 8. Crim-
inal code. Sections 37.542 to end.

© Mar. 30, 1936 ; 2c. each and affs. Apr. 1 ; A 92693, 92694 ; Callaghan &
co. 2711, 2712

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, fourth

special session, November 23, 1934. Kept to date by cumu-
lative annual pocket parts, with annotations from the cases

construing or applying the laws and with tables and index,

chapters 121-121^. Roads and bridges-Sales. By the pub-

lishers' editorial staff. Chicago, 111., Burdette Smith com-
pany; St. Paul, Minn., West publishing co. ; t

etc, etc.,
c
1936]

x," 723 p. 24^cm .

© Feb. 20, 1936; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 : A 92518 ; Burdette Smith co.,

Vernon law book co. and West pub. co. 2713

Ishimaru, Tota.

Japan must fight Britain, by Lt. Comdr. Tota Ishimaru ...

translated by Instructor-Capt. G. V. Rayment ... New York,
The Telegraph press [1936]

4 p. L, 11-329 p. plates, 2 maps (inch front.) 21cm .

"First printing in the United States, April, 1936."

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 1; aff. Apr. 3; A 92740; Telegraph press.

(36-8712) 2714

Kenny, Michael, 1863-

No God next door ; red rule in Mexico and our responsibility,

by Michael Kenny ... New York, William J. Hirten co., inc.

[

c1935
]

viii, 199 p. 1 illus. 16^.
© Aug. 15, 1935; 2c. Mar. 24, 1936; aff. Mar. 27; A 93421; William J.

Hirten co., inc. (36-8643) 2715

Kirkland, Winifred Margaretta, 1872-

As far as I can see, by Winifred Kirkland. New York, C.

Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
5 p. ]., 233 p. 20£cm .

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. IS: A 92342: Charles Scribner's sons.

( 36- ST! is
|

2716
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Koischwitz, Otto, 1902-

... A German-American interprets Germany. Milwaukee,

Gutenberg publishing co., 1935.
113 p. mounted illus. 21 cm .

Title on 2 leaves.

Half-title : Germany.
"Notes": p. [1053-113.

© June 15, 1935; 2c. Apr. 11, 1936; aff. Mar. 30; A 93614; Gutenberg
pub. co. (36-8713) 2:717

fLaforest-Divonne, Philomene de, comtesse^ 1887-

... Benediction; roman. Paris, B. Grasset [1935]
2 p. 1., t

7]-249 p., 3 1. 19cm .

Author's pseud., Claude Silve, at head of title.

© Nov. 1, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30743 ; Editions Bernard
Grasset. (36-9181) 2718

Leavell, Ullin Whitney.
The friendly hour, book 7. Working and dreaming, by

Ullin W. Leavell ... Elizabeth G. Breckinridge ... Mary
Browning ... [and] Hattie Follis. Illustrated by G. Carlson

and B. Westmacott. New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1936]

528 p. col. front., illus. 19*cm .

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93902 ; Amer. book co. 2719

[Levy-Salvador, Paul] 1855-

... Travaux maritimes. t. 3
e

. Ouvrages d'accostage.—Per-

tuis, ecluses simples, ecluses sas et bassins . de mimaree.

—

Ouvrages pour la reparation et Tentretien des navires.

—

Portes d 'ecluses.—Bateaux-portes. Par Louis Prudon ... Pa-
ris, Dunod, 1935.

viii, 432 p. illus., plans, diagrs. (1 fold.) 19Fm - (Bibliotheque de
l'lngenieur de travaux publics)

© Feb. 1, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31417 ; Dunod. 2720

Lidgett, John Scott, 1854-

My guided life, b}7 J. Scott Lidgett ... London, Methuen &
co., itd. [1936]

vii, 279 [1] p. front, (port.) 224cra
.

© lc. Apr. 10, 1936; A ad int. 21303; pubd. Feb. 27; J. S. Lidgett, Lon-
don. (36-9461) 2721

Lord, Frederick Taylor, 1875-

Lobar pneumonia and serum therapy, with special reference

to the Massachusetts pneumonia study [b}7
] Frederick T. Lord

...
t
and] Roderick HefTron ... New York, The Commonwealth

fund; London, H. Milforcl, Oxford university press, 1936.
5 p. 1., 91 p. illus., pi., ciiagrs. 21i

cm
.

"Published January, 1936. Second printing February, 1936."

© Feb. 6. 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 12; A 92290'; Commonwealth fund.
(36-8602) 2722

Lundberg, Ferdinand, 1902-

Imperial Hearst, a social biography by Ferdinand Lund-
berg; with a preface by Dr. Charles A. Beard. New York,
Equinox cooperative press

[

c
1936]
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Lundberg, Ferdinand—Continued
xvi p., 1 1., 19-406 p., 1 1. 22cm .

Bibliography : p. 382-390.

© Apr. 7, 1936; 2'c. Apr. 9; aff. Apr. 16; A 92981 ; F. Lundberg, New York.
(36-8695) 2723.

McKenna, Stephen, 1888-

While of sound mind ; a novel by Stephen McKenna. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd. ,1936]

xii p., 1 L, 15-496 p. 19cm .

© lc. Apr. 18, 1936; A ad int. 21330; pubd. Feb. 20; S. McKenna, Lon-
don. (36-9472) 2724

Malcolm, George Arthur, 1881-

The commonwealth of the Philippines, by George A. Mal-

colm ... New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated, 1936.

xviii, 511 p. front., plates, ports., fold, map, diagrs. 23cm .

"Constitution of the Philippines" : p. 435-458.

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92648; D. Appleton-Century
co., inc. (36-8737) 2725

Massachusetts. Laws, statutes, etc.

Annotated laws of Massachusetts. 1936 semi-annual supple-

ment ... Charlottesville, Ya., The Michie company; Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company
t

c
1936]

82 p. 23cm .

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 8 ; A 92835 ; Michie co. and Lawyers
co-operative pub. co. 2726

Middleton, Lamar.
... The rape of Africa. New York, H. Smith and R. Haas,

1936.
331 p. front., illus. (incl. maps) ports., diagrs. 22cm .

"Bibliographical note": p. 309.

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92653; Harrison Smith and
Robert Haas, inc., % Random house, New York. (36-8740) 2727

Molotov, Viacheslav Mikhailovich, 1890-

... The international situation and the Soviet union.
t
New

York] International publishers ^1935]
47 p. illus. (port.) 1 8^

cm
.

At head of title: V. M. Molotov.
"Report on the work of the government at the seventh Congress of

Soviets of the U. S. S. R."—p. 3.

© Mar. 21, 1935 ; 2c. Mar. 28, 1936 ; aff. Dec. 24, 1935 ; A 92891 ; Internatl.
publishers co., inc. (36-8714) 2728

Morehouse, Mrs. Kathleen (Moore)
Rain on the just, by Kathleen Morehouse. New York, L.

Furman, inc.
t

c1936]
319 p. 19£cm .

Illustrated t.-p.

© Apr. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 16; A 13691: K Morehouse, Oak-
woods, N. C. (36-8617) 2729
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Munkres, Alberta.

Which way for our children ? A handbook in religious edu-

cation for parents and teachers, by Alberta Munkres . . . New
York, C. Scribner's sons, 1936.

xi p., 2 L, 3-198 p. illus. (music) 19£cm .

"Books that help in further searching" : p. [185j-198.

© Feb. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 18: A 92335; Charles Scribner's sons.

(36-8792) 21730

Muschler, Reinhold Conrad, 1882-

One unknown, by Reinhold Conrad Muschler; translated

by M. A. & E. V. Barker. New York, G. P. Putnam's sons

3 p. 1., 80 p. incl. front. 19£cm .

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 15; A 90783; G. P. Putnam's sons.

(36-8775) 2731

Myers, Garry Cleveland, 1884-

Training the toddler in safety, by Garry Myers ... New
York, Greenberg ^1936]

29 p. 22cm .

© Mar. 24, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 93591; Greenberg publisher,

inc. (36-9870) 2732,

Myers, Leopold Hamilton, 1882-

Strange glory, by L. H. Myers. London, Putnam [1936]
5 d 1 3—194 d 19cm

© lc. Apr. 17, 1986; A ad int. 21329; pubd. Mar. 16; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (36-9470) 273a

National industrial conference board.

The Townsend scheme. New York city, National indus-

trial conference board, inc. ^1930]
xi. 42 p. 23™. Jts Studies, no. 219

7

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 92350; Natl, industrial conference
board, inc. (36-8660) 2734

Newman, Frank.
The Banner cook book

;
general guide for kitchen and table.

(Compiled by F. Newman) Edmonton, Alberta, The Banner
advertising & publishing co.,

c1935.
40 p. 22i

cm
.

On cover : The guide for kitchen and table.

© lc. May 7, 1936; A ad int. 21394; pubd. Mar. 14; F. Newman, Edmon-
ton, Alberta, Canada. 2735

Nex0, Martin Andersen, 1869-

... Under aaben himmel. K0benhavn, (xyldenclal, 1935.
194 p. 2Ucm

.

Autobiography; sequel to Ft lille kra».

© Nov. 30, 1985; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30157; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9113) 2736

Organic syntheses; an annual publication of satisfactory

methods for the preparation of organic chemicals ... v. 16.

New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1936.
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Organic syntheses—Continued
v, 104 p. diagrs. 24cm .

"John R. Johnson, editor-in-chief."

© Mar. 12, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 93171 ; Roger Adams, Urbana,
111. 2:737

Palmer, Frederick, 1873-

This man Landon; the record and career of Governor Al-

fred M. Landon of Kansas, by Frederick Palmer. New York,
Dodd, Mead & company, 1936.

vi, 245 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 14; A 93680; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-8642) 2738

Peters, Harry Twyford, 1881-

Just hunting, by Harr}^ T. Peters; including notes on An
English hunting week, by Harvey Dow Gibson; illustrations

by Betty Babcock. New York, C. Scribner's sons; London,
0. Scribner's sons, ltd., 1935.

4 p. 1., vii-x p., 1 1., 247 p. incl. iilus., plates. 26i
cm

.

Added t.-p., illustrated.

"If this volume is to have a purpose, it is ... to point ouf ... differ-

ences between fox hunting in England and in America. "— p. 2.

© Dec. 14, 1935; 2c. Mar. 16, 1936; aff. Mar. 13; A 92312; Charles Scrib-

ner's sons, (36-8668) 2739

Poteat, Edwin McNeill, jr.

Thunder over Sinai; studies in the moral attitudes of Jesus,

by Edwin McNeill Poteat, jr. New York and London, Harper
& brothers, 1936.

vii, [lj, 118 p. 19cm .

"First edition."

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 4 ; A 93522 ; Harper & bros.

(36-8797) 2740

Punch, v. 190, no. 4945, Mar. 4, 1936.

© lc. Apr. 30, 1936 ; A ad int. 21371 ; pubd. Mar. 4 ; Herbert Heather,
London. 2741

Randall, Jean.

In lilac time, by Jean Randall. Philadelphia, Macrae
Smith company, 1936.

3 p. 1., 9-254 p! 19i
cm

.

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93699; Macrae-Smith co.

(36-8768) 2742

Robinson, Albert Ernest.

A layman and the Book, by A. E. Robinson. Takoma Park,

Md. [1936]
192 p. 22£cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 6; A 93082; A. E. Robinson, Takoma
Park, Md. (36-8630) 2743

Rode, Fru Edith (Nebelong) 1879-

... Mennesker i Mondo. K0benhavn, Gyldendal, 1935.

133 p. 22cm .

At head of title: Edith Rode.

© Sept. 11, 1935; lc. Jan. 8, 1986; A—Foreign 30176; Gyldendalske bog-

li.mdel, Nordisk forlag. (36-9117) 2744
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Rubinow, Isaac Max, 1875-

Some statistical aspects of marriage and divorce, by I. M.
Rubinow ... Philadelphia, 1936.

viii, 36 p. 23|cm . (American academy of political and social science.

Pamphlet series, no. 3)
"Sources*' : p. vii-viii.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92646; Amer. academy of polit-

ical and social science, Philadelphia. (36-8659) 2745

Savage, Juanita.

Southern glamour, by Juanita Savage. London, G. Bles

[1936]
319, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 17, 1936; A ad int. 21333; pubd. Feb. 24; Macaulay co., New
York. (36-9468) 2746

Sheldon, William Herbert, 1899-

Psychology and the Promethean will; a constructive study

of the acute common problem of education, medicine and re-

ligion, by William H. Sheldon ... New York and London,
Harper & brothers, 1936.

x, 265 p. 2lcm .

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93315; Harper & bros.

(36-8629) 2747

Shoemaker, Samuel Moor, 1893-

Calvary church, yesterday and today; a centennial history,

by Samuel M. Shoemaker ... New York
t
etc.] Fleming H.

Revell company
[

c1936
]

xii p., 1 1., 324 p. col. front., plates, ports., fold. plan. 23|CIn
.

© Apr. 10. 1936; 2c. and aff. Apr. 13; A 92907; S. M. Shoemaker, New
York. (36-8794) 2748

Shull, Aaron Franklin, 1881-

Evolution, by A. Franklin Shull ... 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

x, 312 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill publications
in the zoological sciences, A. F. Shull. consulting editor)

"Literature cited" : p. 289-298.

© Mar. 18, 1936; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 26; A 93361; McGraw-Hill book
co., inc. (36-8675) 2749'

Sitwell, Edith, 1887-

Victoria of England, by Edith Sitwell. London, Faber
and Faber limited

r
1936

3

390, [1] p. front., plates, ports. 22^cm
.

© lc. Apr. 13, 1936: A ad int. 21310; pubd. Feb. 13; E. Sitwell, Paris.

2750

Smith, Lloyd Edwin, 1902-

Making words work for you, by Lloyd Edwin Smith ...

New York, Blue ribbon books ^1936]
xi. 372 p. 22cm .

Contents.—pt. 1. Gathering your word materials: How to enlarge
and improve your vocabulary. Common faults in English. How to use
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Smith, Lloyd Edwin—Continued
the dictionary. Using other reference works.—pt. 2. Using your word
materials: The art of conversation. How to speak and debate. The
art of writing letters. Writing for profit.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff . Apr. 4 ; A 98537 ; Blue ribbon books, inc.

(36-8778) 2751

tSpears, Herbert AH
"—Do not do to others !" By Press Eberhart [pseud^ Bos-

ton, The Christopher publishing house
[

c
1936]

2 p. 1., 7-162 p. 20i
cm

.

© Apr. 3, 1936: 2c. Apr. 10; aff. Apr. 13; A 92900; Christopher pub.
house. (36-8619) 2752

Stead, Christina, 1902-

The beauties and furies, by Christina Stead ... London,
P. Davies

t
1936

3

3 p. l., 383 p. I9cm .

© lc. Apr. 18, 1986 ; A ad int. 21331 ; pubd. Apr. 16 ; D. Appleton-Century
co., inc., New York. (36-9469) 2753

Stravinskii, Igor' Fedorovich, 1882-

... Chroniques de ma vie.
t
v. 2

3
Paris, Denoel et Steele

^1935]
3 p. 1., 9^-190, 1 1. 19™.
At head of title: Igor Strawinsky.

© Dec. 15, 1985 ; lc. Mar. 27, 1936 ; A—Foreign 31115 ; Denoel & Steele.

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

Call to the swan, by L. A. G. Strong. London, H. Hamil-
ton [1936]

6 p. 1., 15-74 p. 19cm .

Poems,
© lc. Apr. 11, 1936 ; A ad int. 21289 ; pubd. Feb. 13 ; L. A. G. Strong, Lon-

don. (36-9437) 2:755

Sue, Eugene.
A tormarkolat ; vagy, Karadeucq es ronan. Kege a bagau-

dokrol es vagrekrol, irta Eugene Sue. Daniel De Leon an-

goljabol; forditotta : Kudlik Sandor. New York, N. Y., A.
Munkas konyvkereskedese ^1935]

341 p.. 1 1. 'illus. (port.) 194cm
.

© Dec. 28, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 91752; Natl, executive com-
mittee, Socialist labor party, New York. 2756

Tilton, Ira C.

The American republic; its constitution and its framers,

then and now; revised—enlarged; by Ira C. Tilton ... Chi-

cago, Union publishers, 1936.
xxxii, 666 p. plates, ports. 22cm .

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 92491 : Union publishers.

(36-8760) 2757

Trever, Albert Augustus, 1874-

History of ancient civilization. Volume 1. The ancient Near
East and Greece, by Albert A. Trever ... New York, Harcourt,

Brace and company
[

c
1936]
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Trever, Albert Augustus—Continued
xx, 585 p. front., plates, maps (part double) fold, tables. 23i

cm
.

"Select bibliography" : v. 1, p. 547-560.

© Apr. 10, 1936: 2c. Apr. 14; aff. Apr. 15; A 92938; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-8736) 2758

Van Treeck, Carl.

Symbols in the church, by Carl Van Treeck and Aloysius

Croft, m. a. Milwaukee, The Bruce publishing co.
[

c
1936]

xi, 132 p. illus. 23£cm .

"Sources": p. vii-ix.

© Mar. 6, 1936; 2c. and aff. Mar. 12; A 98129; Bruce pub. co.

(36-8634) 2759

Volkmann, Erich Otto, 1879-

Die unsterbliche landschaft ; die fronten des weltkrieges

;

ein bilderwerk. herausgegeben von Erich Otto Volkmann.

f
bd.] 12. Arras-Somme-St. Quentin. Leipzig, Bibliographi-

sches institut, ag., 1935.

4 p. 1., 3-14, [1] p. 50 pi. (1 fold.) fold. map. 29cm .

© Nov. 7. 1935; 1c. Mar. 19, ]936; A—Foreign 31013; Bibliographisches

institut, a.-g. 2760

Wade, Mary Donaldson.

The Alabama Indians of east Texas, by Mary Donaldson

Wade. (Rev. eel.) Livingston, Tex., Polk county enterprise,

1936.
2 p. 1., 24 p. illus. (ports.) 21cm .

© Feb. 8, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 15 ; A 93993 ; M. D. Wade, Living-

ston, Tex. (36-10190) 2761

Walker, Cora.

Hidalgo, liberator of Mexico, and other stories, by Cora

Walker ... Boston, The Christopher publishing house ^1936]
352 p. front., plates, ports. 24cm .

Contents. — Hidalgo.—Her husband is known in the gates.—Queen
Dido.—Laura.—The unwritten law. -Claudia.—The courts of justice.

© Mar. 12, 1936; 2c. and aff. Mar. 19; A 93259; Christopher pub. house.

(36-8618) 2762

West, Ruth, 1882-

The new world's foundations in the old, by Ruth West ...

and Willis Mason West ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and

Bacon
[

c1936
]

xvi p., 1 1.. 386, 20 p. col. front., illus., plates (part col.) ports.,

maps (part double) 21 cra
.

Bibliographies at end of some of the chapters.
Descriptive letterpress on verso of map facing p. 295.

© Mar. 13. 1936: 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8; A 92850; R. West, Spokane,
Washington. [Copyright is claimed on changes] (36-8715) 2763

Whitnall, Harold Orville, 1877-
A parade of ancient animals, by Harold O. Whitnall ...

illustrated by H. C. Millard. New York, Thomas Y. Crowell
company

r

c
1936]

135, [1] p. incl. front., illus., plates. 25^cm
.
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Whitnall, Harold Orville—Continued
Illustrated lining-papers.

© Feb. 25, 1936; 2c. Feb. 28: aff. Feb. 27; A 91958; Thomas Y. Crowell
co. (36-27189) 2764

Wibmer-Pedit, Fanny, 1890-

... Ritter Florian Waldauf, roman. Salzburg-Leipzig, A.
Pustet

t

c
1935]

394 p. 19i x llcm .

© Oct. 25, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign 30427 ; Verlag Anton Pu-
stet. (36-8560) 2765

Williams, Thomas David, 1872-

The life of Mother St. Urban of the Congregation of the

sisters of bon secours of Paris, by Rev. Thomas David Wil-
liams ... Baltimore, Md., John Murphy company, 1936.

336 p. front, (port.) 20cm .

© Apr. 9, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 92861 ; Sisters of bon secours,
Baltimore. (36-8791) 2766

Wilson, Charles Morrow, 1905-

Roots of America; a travelogue of American personalities,

by Charles Morrow Wilson ... New York and London. Funk
& Wagnalls company, 1936.

xii, 316 p. front., plates. 23|cm .

© Apr. 6, 1936 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Apr. 14 ; A 93643 ; Funk & Wagnalls co.

(36-8641) 2767

Wise, W. Harvey, jr.

A bibliography of Zachary Taylor, Millard Fillmore, Frank-

lin Pierce, James Buchanan, compiled by W. Harvey Wise, jr.,

and John W. Cronin. Washington, D. C, Riverford publish-

ing company, 1935.
64 p. 26cm . (On cover: ''Presidential bibliographical series, no. 7")

Includes blank pages at end of each bibliography.

© Jan. 17, 1936 ; 2c and aff. Mar. 10 ; A 93114 ; W. H. Wise, jr.. and
John W. Cronin, Washington. (36-8652) 2768

Young, Wallace G.
Martyred souls

t
bv] Wallace G. Young. Boston, Chapman

& Grimes
r

c1936
3

3 p. 1., 9-258 p. 20cm .

© Apr. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 17; A 92967; Chapman & Grimes.
(36-8615) 2769

Zinninger, Edward D., 1861-

Ethical philosophy and civilization, by E. D. Zinninger.

Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
t

c1935
1

372 p. incl. front, (port.) 20^ cm .

© June 18. 1935: 2c. Dec. 10: aff. Mar. 23, 1936; A 92439; E. D. Zinnin-
ger, Long Beach, Calif. (36-8799) 2770

Ziv, Frederic W., ed.

The valiant muse; an anthology of poems by poets killed in

the world war, edited by Frederic W. Ziv. New York, G. P.

Putnam's sons
r

c1936
1

xvii p., 1 I., 160 p. 22£cm .

© Apr. 3. 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 92772; G. P. Putnam's sons.

(36-8735) 2771
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Abbe, Patience.

Around the world in eleven years, by Patience, Richard and

John Abbe ... New York, Frederick A. Stokes company, 193G.

xii p., 2 1., 3-204 p. front., plates, ports. 21 cm .

© Apr. 6. 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92824; Polly Shorrock Abbe,
Ridgefield, Conn. (36-8817) 2772

Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. March, 1936,

cumulative quarterly pamphlet, with cumulative table of cases

digested ... Rochester and New York city, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company; St. Paul, Minn., West
publishing co. ; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & co.

[•1936]

212 p. 24cm .

© Mar. 12, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94022; West pub. co. and Law-
yers co-operative pub. co. 2773

Acton, Alexander Archibald, 1885-

Thou art the Christ; studies on the life and work of Jesus

Christ, by A. A. Acton ... introduction by William Chalmers
Covert . . . New York

t
etc.] Fleming H. Kevell company

[

c
1936]

3 p. 1., 5-150 p. 19i
cm

.

© Mar. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 28; A 93428; Fleming H. Revell co.

(36-8796) 2774

Altman, George Tilden, 1897-

Introduction to federal taxation, by George T. Altman ...

[Chicago, New York, Commerce clearing house, inc.,
c1936]

v, 166 p. 23cm . $1.00

© Mar. 26, 1936 : 2c. and aff. Apr. 6 : A 93577 ; Commerce clearing house,
inc. (36-8833) 2775

American institute of accountants.

... Year book [1935] ... [Concord, N. H., Printed by The
Rumford press, c

1936]
1 p. 1., iv, 357 p. 24cm .

© Mar. 23, 1936 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 14 ; A 93635 : Amer. institute of
accountants, New York. 2776

American institute of accountants. Board of examiners.

Examination questions prepared by the Board of examiners

of the American institute of accountants, May, 1932, to Novem-
ber, 1935, inclusive. New York, N. Y., American institute

publishing co., inc.
[

c1936
]

306 p. 18icm .

© Apr. 6, 1936 : 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 14 ; A 93634 ; Amer. institute pub.
co.. inc. (36-8878) 2777

American optometric association, inc.

Lectures delivered at the thirty-eighth annual congress of

the American optometric association, incorporated, Miami,
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American optometric association, inc.—Continued
Florida, June 23 to July 30, 1935. Faribault. Minn.. The
Journal of The American optometric association, inc. ^1936]

121 p. illus., diagrs. 23*cra
.

© Mar. 20, 1936 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 3 ; A 92744 ; Journal of the Anier.

optometric assn., inc. 2778

Atlantic digest. March, 1936, cumulative pamphlet ... Table

of cases digested ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
201 p. 24cm .

© Mar. 2, 1936 : 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94027 ; West pub. co. 2779

Bailey, Augustus Caesar.

The Passion week, by A. C. Bailey ...
t
Jackson, Tenn.,

Printed for the author by Publishing house C. M. E. church,

W. P. Pipkins, agent
3

c1936.
8 p. 1., 160 p. 20i

cm
.

© Mar. 16. 1936; 2c. Mar. 20; aft". Mar. 23; A, 92429; A. C. Bailey,
Kansas City, Kan. (36-8960) 2780

Barrett, Otis Warren, 1872-

The animals on postage stamps, by Otis Warren Barrett ...

New York, N. Y., Scott stamp & coin company7
t

c
1936]

vi, 90 p. illus. 23£cm .

© Mar. 25. 1936: 2c. Mar. 30: aff. Mar. 28: A 93450: Scott stamp &
coin co., ltd. (36-8831) 2781

Barth, Karl, 1886-

God in action; theological addresses, by Karl Barth ...

English translation by E. G. Homrighausen ... [and] Karl J.

Ernst ... Introduction by Josias Friedli ... Translation au-

thorized and approved by Karl Barth and Christian Kaiser

verlag, Munich. New York, Round table press, inc.. 1936.
xii,

1

143 p. 20cm .

"The selection was made from a series of brochures, published under
the title of 'Theologische existenz heute'."—Introd.

© Mar. 23. 1936; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 11; A 92960: Round table press,

inc. (36-8854) 2782

Battell, Joseph, 1839-1915.

American stallion register, including all stallions prominent
in the breeding of the American roadster, trotter and pacer,

from the earliest records to 1903. And this includes nearly

all imported English thoroughbreds, and their more dis-

tinguished get, together with many of the stallions from which
they are descended ... Compiled from original sources, with

many pedigrees, hitherto incorrectly recorded, corrected (in

all cases the evidence upon which this is done being given),

and many more pedigrees extended, by Joseph Battell ... vol-

ume 4. Middleburv, Yt., American publishing companv, 1935.
2 p. 1.. 686 p. 26cm ."

© Dec. 30, 1935: 2c. Jan. 22. 1936: .-iff. Mar. 12: A 93130; President and
fellows of Middlebury college, Middlebury, Vt. 2783
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Black, Newton Henry, 1874-

New practical chemistry; fundamental principles applied

to modern life
t
by] Newton Henry Black ...

t
and] James

Bryant Conant ... New York, The Macmillan company, 1936.
x p., 1 l., 621 p. col. front., illus., 2 col. pi., diagrs. 20£cm .

Tables on lining-papers.

"List of books for further study" : p. 600-601.

© Mar. 17, 1936: 2c. and aff. Mar. 18; A 92358; Macmillan co.

(36-8824) 2784

Boreham, Frank William, 1871-

The heavenly octave; a study of the beatitudes [by] F. W.
Boreham. New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

t

c1936
3

115 p. 194cm
.

© Mar. 23, 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 92673 ; F. W. Boreham, Mel-
bourne, Australia. (36-8795) 2785

Brooke, George Herbert.

Democracy against the wall; the call of necessity in 1936, by
George Herbert Brooke ...

c
North Hollywood, Calif.] G. H.

Brooke, c1936.
3 p. 1., 5-140 p. illus. 19|cm .

"First edition."

© Mar. 23, 1986 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 92677 ; G. H. Brooke, No. Holly-
wood, Calif. (36-8835) 2786

Brown, Harry Gunnison, 1880-

Economic science and the common welfare, by Harry Gunni-
son Brown ... 6th ed. (rev.) Columbia, Mo., Lucas brothers,

1936.
xvii, 472 p. diagrs. 22cm .

© Jan. 27, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 93618 ; Lucas bros.

(36-8877) 2787

Brown, Percy, 1875-

American martyrs to science through the Roentgen rays, by
Percy Brown ... with a short glossary of the scientific terms

used in the text, Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C.

Thomas ^1936]
xv, 276 p., 1 1. illus. (inch ports.

)

t

diagrs. 23i
CTn

.

Includes bibliographies.

© Mar. 28, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 93559; Charles C. Thomas.
(36-8898) 2788

[Bull, LoiS] 1900-

The Granville crypt murders, by Melville Burt ^pse.ud^ ...

New York, The Macaulav company, 1936.
314 p. 19*cm .

© Apr. 16. 19~36
; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 92973 ; Macaulay co.

(36-8978) 2789

Busquet, Raoul, 1881-
... La misere enchantee; roman.

r
Paris

3
Ferenczi

f
1935]

3 p. 1., r
9]-253 p., 1 1. 19cra

.

© Nov. 15, 1935 : lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30721 ; J. Ferenczi et fils.

(36-9182) 2790
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Caldwell, Otis William, 1869-

Science for today, by Otis W. Caldwell ... and Francis D.
Curtis ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1936
]

xvi, 733, xxii p. col. front., illns., diagrs. 20i
cm

.

Bibliography: p. 709-711.

© Mar. 19, 1936 : 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 2 ; A 93566 ; O. W. Caldwell, Yon-
kers, N. Y., and Francis D. Curtis, Ann Arbor. (36-8827) 2791

The canon law digest: officially published documents affect-

ing the Code of canon law. Cumulative supplement 1935-

36. By T. Lincoln Bouscaren ... Milwaukee, The Bruce
publishing company

r

c
1936|

vi, 96 p. 20cm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 28 ; A 93423 ; T. Lincoln Bous-
caren, Mundelein, 111. 2792

Carrington, William Orlando, 1878-

Carry a little honey, and other addresses, by William Or-
lando Carrington. New York [etc.] Fleming H. Kevell com-
pany ^1936]

206 p. 19|cm .

© Mar. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 28; A 93429; Fleming H. Revell co.

(36-8803) 2793

Chafee, Zechariah, 1885-

Cases on equitable remedies, by Zechariah Chafee, jr. ...

part 1. Interpleader and bills of peace. Cambridge, Mass.,

The editor, 1936.
cover-title, 284 p. 23-|cm .

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 17; A 92993: Zechariah Chafee, jr..

Cambridge, Mass. [Copyright is claimed on new matter]
(36-8994)

.
2794

Christiansen, Johanne, 1882-

"Mad er mandens kraft", af Johanne Christiansen ... K0-
benhavn, Gyldendal, 1935.

117 p. diagrs. 20cm .

© Nov. 13. 1935 ; lc. Jan. 8, 1986 ; A—Foreign 30169 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9011) 2795

[Conger, Beach]

World letters, incorporated ... Belem, United States of Bra-

zil, March 21, 1936 ... [Belem, United States of Brazil, World
letters, inc.]

c1936.

p. 109-112. illus. 28cm .

Mimeographed.
•© jc. May 6, 1936; A ad int. 21390; pubd. Mar. 21; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2796

Coughlin, Anna Emma.
Shore neighbors; a book of verse by Anna E. Coughlin.

Brooklyn, N. Y., The Comet press, 1936.
3 p. 1., 9-103, [1] p. illus. 19£cm -

Illustrated lining-papers.

(p Apr. 10, 1936; 2c. and aff. Apr. 11; A 93605; A. E. Coughlin. Rock-
land, Me, (36-8865) 2797
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Coutts, John William, 1876-
Hoav to use the Bible, by John W. Coutts, d. d. Nashville,

Term., Cokeslmrv press ^1936]
95 p. 18i

cm
.

"Suggestions for reading" at end of each chapter except the first.

Advertising matter : p. [91i-95.
Contents.—Why should we read the Bible?—God's way of speaking

to us.—How God speaks through "events".—How God speaks through
inspired men.—How God speaks through His Son : the grace of Our
Lord Jesus Christ.—How God speaks through lives inspired by the
living Christ.—How God speaks through "picture-writings" in a time
of trouble.

© Jan. 29, 1936; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 1; A 90722; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-8847) 2798

Dominick, Mabel Axcy.
The Bible and the historical design, by Mabel A. Dominick

... Norwood, Mass., Printed by the Plimpton press [1936]
viii p., 2 1., 288 p. illus. (plans) 'maps, diagrs. 23cm .

Bibliography: p. L
277]-280.

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 13; A 92929; M. A. Dominick,
Manchester, N. H. (36-8850) 2799

Eastern-states association of professional schools for teach-

ers.

... Proceedings of the 1935 spring conference ... [Problems

in teacher-training] Compiled and edited by Alonzo F.

Myers ... volume 10. New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xix, 353 p. 20i

cm
.

© Feb. 29, 1936 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 27 ; A 92576 ; Prentice-Hall, inc.

2800

The Economic meaning of the Townsend plan, a University of

Chicago round table ... Chicago, 111., The University of

Chicago press
t

c
1936]

iv, 24 p. 19i
cm

. (Public policy pamphlet no. 20; H. D. Gideonse,
editor)

Signed: Carl H. Chatters, John H. Cover, Garfield V. Cox ...
t
and

others]

© Jan. 31, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 92447 ; University of Chicago,
Chicago. (36-8882) 2801

Elbert, John Aloysius, 1895-

The three hours' agony of Our Lord Jesus Christ
t
by] Rev.

John A. Elbert ... Milwaukee, The Bruce publishing com-
pany

[

c1936
]

123 p. 19^cm .

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 12 ; aff. Feb. 13 ; A 90743 ; Bruce pub. co.

(36-8959) 2802

Erdman, Charles Rosenbury, 1866-
The Epistles of Paul to the Thessalonians ; an exposition, by

Charles R. Erdman ... Philadelphia, The Westminster press,

1935.
101 p. 17i

cm
.

© Nov. 5. 1935 : 2c. and aff. Mar. 27, 1936 : A 92551 ; C. R. Erdman. Phila-
delphia (36-8958) 2803
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. . . Essay annual ; a yearly collection of significant essays, per-

sonal, critical, controversial, and humorous [1936] [Edited

by] Erich A. Walter ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Fores-

man and company
[

c
1936]

4 p. L, 374 p. 19i
cm

.

"A bibliography of outstanding- American essays published in Ameri-
can periodicals" : p. 37CM574, 1936 edition.

© Apr. 6, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 93571 ; Scott, Foresman & co.

2804
Fieser, Louis Frederick, 1899-

The chemistry of natural products related to phenanthrene,

by L. F. Fieser ... New York, Reinhold publishing corpora-

tion, 1936.

xii, 358, [10] p. 23£cm . [American chemical society. Monograph
series, no. 70]

Blank pages for "Memoranda" ( [10] at end)
Bibliographical foot-notes.

© Mar. 20', 1986; 2c. and aff. Mar. 21: A 93286: Reinhold pub. corpora-
tion. (36-8822) 2805

Flanders, Ralph Edward, 1880-

Platform for America, by Ralph E. Flanders ... New York,

London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

^1936]
ix, 118 p. 21cm .

"First edition."

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8; A 92844; McGraw-Hill, book co.,

inc. (36-8891) 2806

Frary, Ihna Thayer, 1873-

Early homes of Ohio, by I. T. Frary; illustrations from

photographs by the author. Richmond [Va.j Garrett and

Massie ^1936]

xviii, [2j, 336 p. incl. front., illus. (incl. plans) 24cm .

Bibliography : p. 321.

© Apr. 1, 1986 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 93586 ; Garrett & Massie, inc.

(36-8649) 2807

Fraser, Marjorie Frost.

Franconia, by Marjorie Frost Fraser.
c
New York] The

Spiral press, 1936.

37 p. 21cm .

Poems.

© Feb. 29, 1936; 2c. and aff. Apr. 11 : A 93606: Spiral press. New York.
(36-8861) 2808

Gardner, Elsie Bell.

Maxie and her adventures in Spain; or, The rescue of a

royalist, by Elsie Bell Gardner ... New York, Cupples & Leon
company

t

c1936]
iv, 205 p. front. 19icm . (Her Maxie series)

© Mar. 5, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94110: Cupples & Leon co.

(36-8975) 2809
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Garis, Howard Roger, 1873-

Buddy and the Indian chief; or, A boy among the Navajos,

by Howard R. Garis . . . New York, Cupples & Leon company
^1936]

2 p. ]., 207 p. front. 19|cm . (///* Buddy books)

© Feb. 28, 1986: 2c. Apr. 23: aff. Apr. 22; A 94111 ; Cupples & Leon co.

(36-8974) 2810

Giraud, Victor, 1868-

... Anatole France. Paris, Desclee, de Brouwer & cie.

t

c
1935j
2 p. 1., [

9]-260 p. front, ports., facsims. 20^cm . (Temps et visages)
Bibliography : p. [239], foot-note.

© Dec. 18, 1985 : 1c. Feb. 20, 1986 ; A—Foreign 30731 ; Desclee, de BroUr
wer et cie. (36-9188) 2811

Grant, Frances Ruth.
Oriental philosophy; the story of the teachers of the East,

by Francis
t !]

Grant ... New York, The Dial press [1936!
xi p., 3 1., 3-303 p. plates. 24£cm .

Bibliography: p. 301-303.

© Mar. 27, 1936: 2c. Mar. 28; aff. Mar. 31; A 93482; Dial press, inc.

(36-8800) 2812

Griffin, Bryant W.
Installment credits and collections and the installment mar-

ket, by Bryant W. Griffin and H. C. Greene. New York,

Prentice-Hall, inc., 1936.
xii, 326 p. 1 illus. 23i

cm
.

© Mar. 27, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 93535 ; Prentice-Hall, inc.

(36-8879) 2813

Hamilton, Edith.

... The prophets of Israel. New York, W. W. Norton & co.,

inc. ^19363
24 p., 1 1., 25-202 p. 21i

cm
.

"First edition."

© Apr. 9, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 93673; W. W. Norton & co„ inc.

(36-8801) 2814

Hansel, French Keller, 1893-

Allergy of the nose and paranasal sinuses ; a monograph on

the subject of allergy as related to otolaryngology, by French
K. Hansel ... with fifty-eight text illustrations and three color

plates. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.
820 p. illus., col. plates, diagrs. 26cm .

"References" at end of each chapter.

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 30; A 92619; C. V. Mosby co.

(36-8894) 2815

Hayne, Coe Smith, 1875-

They came seeking ; adventures in Christian action in Amer-
ica, by Coe Hayne ... containing also "The spirit of the pio-

neer", by G. Clifford Cress. Edited by Baptist board of edu-
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Hayne, Coe Smith—Continued
cation, Department of missionary education ... Philadelphia,

Boston [etc.] The Judson press [1935]
6 p. 1., 144 p. front, plates (1 fold.) ports. 20cm .

© Sept. 3, 1935 ; 2c. Jan. 20, 1986 ; aff. Jan. 18 ; A 90383 ; Judson press.

(36-8961) 2816

Hegemann, Werner, 1881-
City planning, housing, by Werner Hegemann ; with a pref-

ace by R. M. Maclver ... [V. 1] Historical and sociological.

New York, Architectural book publishing co., inc.
t

c
1936]

xix, 257 p. illus. (incl. maps, plans) 23i
cm

.

"To supplement and—within a small compass—to bring up to date a

previous and much larger volume entitled 'The American Vitruvius, an
architect's handbook of civic art'."—Introd.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 4: aff. Apr. 6; A 92795; Architectural book
pub. co., inc. (36-8873) 2817

Higginson, Glenn De Vere, 1892-

Psyetiology, by Glenn De Vere Higginson ... New York,

The Macmillan company, 1936.
xiii, 646 p. illus., diagrs. 22i

cm
.

Bibliography at end of most of the chapters.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 92524 ; Macmillan co.

(36-8844) 2818

Hindmarsh, Albert Edward.
The basis of Japanese foreign policy, by Albert E. Hind-

marsh ... Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
x, 265 p. diagrs. 22cm .

Bibliography: p. [239]-250.

© Apr. 7, 1936 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 13 ; A 92904 ; President and fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-8832) 2819

Hosteller, Lawrence A.
The art of social dancing; a text book for teachers and stu-

dents, by Lawrence A. Hosteller. New York, Chicago, A. L.

Burt company, 1936.
2 p. L, iii-xix, 169 p. front, (port.) illus., diagrs. 21cra

.

"Fourth edition."

© Apr. 9, 1936; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 13; A 92898; A. S. Barnes & co.,

inc., New York. [Copyright is claimed on new matter]

(36-8815) 2820

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the

judiciary of the state and abstracts of cases designated by the

courts as not to be reported in full. v. 281, a. d. 1936 ... Re-

ported bv Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1936.
lx, 647 p. 23cm .

© Apr. 8, 1936; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 13; A 92906; Callaghan & co.

2821
Jones, Lloyd Meredith, 1900-

A factorial analysis of ability in fundamental motor skills,

by Lloyd Meredith Jones ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1935.
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Jones, Lloyd Meredith—Continued
ix, 100 p. illns., diagrs. 23£cm . (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 665)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 90-100.

© Oct. 31, 198"); 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. IS; A 90647; L. M. Jones,

Morgantown, W. Va. (36-8842) 2822

Jotin, Brahmachari, 1903-

... Prayers of self-realization, by Brahmachari Jotin. Wash-
ington, D. C, Self-realization fellowship

t

c
1935]

1 p. 1., iii, 43 p. 20£cm .

© Dec. 22, 3 935; 2c. and aft. Mar. 23, 1936; A 92463; B. Jotin, Washing-
ton. (36-8804) 2823

Kassowitz, Karl Erhard, 1886-

... Around a world on fire; exploits and escapes of an Aus-
trian world war surgeon; illustrations by Hans V. Schrotter.

[Milwaukee] Gutenberg publ. co.
t

c
1935j

197, [1] p. incl. mounted plates. 19cm .

At head of title : Karl E. Kassowitz.
Title on 2 leaves.

© Sept. 15, 1935; 2c. Apr. 11, 1936; aff. Mar. 30; A 98613; Gutenberg
pub. co. (36-8734) 2824

Kershner, Howard Eldred, 1891-

The menace of Roosevelt and his policies, by Howard Eldred
Kershner ... New York, Greenberg ^1936]

xii. 132 p. 191cm .

© Apr. 3, 1936 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 6 ; A 93590 ; Greenberg, publishers,
inc. (36-8886) 2825

Lehmann-Russbiildt, Otto, 1873-

Hitler's wings of death, by Otto Lehmann-Russbueldt ; with

an introduction by Wickham Steed and an appendix. New
York, The Telegraph press

t
1936]

3 p. 1., t
9]-159 p. 19Fm .

"First printing in the United States, March, 1936."

London edition (G. Allen & Ihiwin, ltd.) has title: Germany's air

force.

Bibliography : p. [151]-157.

"Appendix. Aerial warfare ; secret German plans, by Wickham
Steed" : p. t

115]-145.

© Mar. 16, 1986; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 31; A 92727; Telegraph press.

(36-8837) 282:6

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

The future of infantry, by Liddell Hart. Harrisburg, Pa.,

Militar}^ service publishing co.
t

c
1936]

91 p.
* 18cm .

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6; A 92789; Military service pub. co.

(36-8838) 2827

Love, Stephen.
Mechanics' liens in Illinois. 1936 cumulative supplement.

By Stephen Love ... Chicago, Callaghan and company, 1936.
2 p. 1., iii-xii, 150 p. 25cm .
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Love, Stephen—Continued
This pamphlet is to he fitted into the pocket at the back of the volume

of the set to which it belongs.

© Apr. 7, 1930 ; 2c. Apr. 11 ; aff . Apr. 13 ; A 92905 ; Callaghan & co.

2828

Lyman, Mrs. Mary Redington (Ely) 1887-

The Christian epic; a study of the New Testament litera-

ture, by Mary Ely Lyman . . . New York, C. Scribner's sons

;

London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
xii p., 1 1., 275 p. 21cm .

"A selected bibliography": p. [265]-271.

© Apr. 9, 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 15; A 92947; Charles Scribner's

sons. (36-8852) 2829

McCole, George Malcolm, 1879-

An analysis of the osteopathic lesion; a study in pathology,

physiology and anatomy, by George Malcolm McCole, d. o.

;

illustrations by Ben Kopel. Great Falls, Mont., G. M. McCole,
1935.

xxiv p., 1 1., 344 p. double front., illus. (part col.) 23i
cm

.

© Jan. 1, 1936; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 91169; G. M. McCole, Great Falls,

Mont. (36-8896) 2830

Mcintosh, John A., 1894-

The cigarette case; a discussion of the tobacco problem from
a modern point of view, by John A. Mcintosh . . . Hollywood,
Calif., Hollycrofters

[

c1936
]

6 p. 1., 17-95 p. 15£ x 12cm .

© Feb. 15, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90887 ; J. A. Mcintosh, Los An-
geles, (36-8890) 2831

Meyer, Arnold Oskar, 1877-

... Bismarcks glaube im Spiegel der "Loosungen unci lehr-

texte". Munchen, Beck, 1933.
1 p. 1., 5-52, [2] p. 24cm . (Miinchener historische abhandlungen.

1. reihe. Allgemeine und politische geschichte ... 1. hft.)

"Literatur" : 1 p. at end.

© Mar. 4, 1933; lc. Mar. 30, 1934; A—Foreign 30709; C. H. Beek'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (34-2917) 2832

Meyers, Roberta.
Youth looks at life

t
by] Roberta Meyers. Emory University,

Atlanta, Banner press
[

c
1936]

47 p. 20i
cm

. [Verse craft series]

© Mar. 21, 1936; 2c, Mar. 23; aff. Apr. 10; A 92859; R. Meyers, El Paso.
(36-8863) 2833

Missouri digest. March, 1936, pamphlet ... St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1936
1

188 p. 24cm .

On cover : Missouri digest, 1821 to date.

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94025; West pub. co. 2834

National industrial conference board.

Women workers and labor supply. New York city, National

industrial conference board, inc.
[

c1936
3
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National industrial conference board—Continued
xi, 42 p. diagrs. 23cm . [Its Studies, no. 220]

© Feb. 20, 1936: 2c. and aff. Mar. 18; A 92351; Natl, industrial confer-

ence board, inc. (36-8881) 2835

New York annual digest, covering all reported decisions of the

courts of New York. March, 1936, cumulative quarterly

pamphlet, with cumulative table of cases digested ...

Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company; St. Paul, Minn., West publishing

co.; New York city, N." Y., Baker, 'Voorhis & co.
[

c
1936]

212 p. 24cm .

© Mar. 12, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94021 ; West pub. co. and Law-
yers co-operative pub. co. 2836

Newman, Frank, comp.

The Canadian meat recipes, inclusive of beef, lamb, pork,

poultry, etc. Compiled by F. Newman. Edmonton, Alberta,

The Banner advertising & publishing co.,
c
1935.

40 p. illus. 23cm .

On cover: Guide for choosing & cooking meats.

© :c. May 7. 1936; A ad int. 21395; pubd. Mar. 14; F. Newman, Edmon-
ton, Alberta, Canada. 2837

Nichols, Beverley.

The fool hath said ... [6th instalment]
(In Nash's-Pall mall magazine, May, 1936)

© lc. May 9, 1936 ; A ad int. 21410 ; pubd. Apr. 17 ; B. Nichols, London.
2838

Oklahoma current digest ...
t
volume 11, nos. 2-3] Compiled

by C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Okl., Harlow pub-

lishing corporation
r

c
1936]

2 v. 24i
cm

.

"This issue contains material published subsequently to Harlow's
Oklahoma civil digest and supplements, and Shive's digest, 3rd edition."

no. 2. © Aug. 20, 1935 ; no. 3, © Nov. 23 ; 2c. each and affs. Feb, 3, 1936

;

A 90965, 90966 ; Harlow pub. corporation. 2839, 2840

Perowne, Barry.

Limelight on youth.
(/;/ Nash's-Pall mall magazine, April, 1936)

© lc. May 13, 1936; A ad int. 21416; pubd. Mar. 17; Philip Atkey,
Southsea, Hants, England. 2841

Peterson, Erik, 1890-

... Le mystere des Juifs et des Gentils dans l'eglise; suivi

d'un essai sur l'Apocalypse. Preface de Jacques Maritain.

Paris, Desclee, de Brouwer & c
ie

[1935]
1 p. L, [V]-xvii, 102 p., 1 1. 20|cm . (Courrier des iles. 6)
A translation by Ernest Kamnitzer and Pierre Corps of the author's

"Die kirche aus Juden und heiden", a commentary on Romans ix-xi.
The essay on Revelation (p. [73]-[102]) is translated by Georges Massou-
lard.

© Oct. 25, 1935; lc. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30551; Desclee, de Brou-
wer et cie. (36-9168) 2842
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Punch, v. 190, no. 4946, Mar. 11, 1936.
© lc. May 7, 1986 ; A ad int. 21402 ; pubd. Mar. 11 ; Herbert Heather,

London. 2843

Puppetry, an international yearbook of puppets & marionettes,
1935. Paul McPharlin, editor. Detroit ^1935]
3 p. 1., t

3]-153 p. fronts., illns., plates, diagrs. Ill x 15|cm .

Added t.-p. : Puppetry 1935 ; an international yearbook of puppets &
marionettes.

Contains advertising matter.

© Dee. 20, 1985; 2c. Feb. 14. 1986: aff. Feb. 15; A 90765; Paul McPhar-
lin, Birmingham, Mich. 2844

Reed, Vergil Daniel, 1896-

Advertising and selling industrial goods, by Vergil D. Reed
... New York, The Ronald press company

[

c1936]
xii, 287 p. incl. front., illus., diagrs., forms. 22cm .

Bibliography: p. 271-281.

© Mar. 26, 1936 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Mar. 28 ; A 92674 ; Ronald press co.

(36-8888) 2845

Reese, Werner.
... Das ringen um frieden und sicherheit in den entschei-

dungsjahren des spanischen erbfolgekrieges, 1708 bis 1709.

Mime-hen, Beck, 1933.
xiv, 299, [1] p., 1 1. 24 5

cra
. (Munchener historische abhandlungen.

1. reihe. Allgemeine und politische geschichte, hrsg. von H. Giinter,

A. O. Meyer und K. A. v. Muller. 4. lift.

)

The author's inaugural dissertation, Munich.
"Literaturverzeichnis" : p. 281-[292]

© Oct. 23, 1933; lc. Mar. 30, 1934: A—Foreign 30711; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (34-41171) 2846

Richards, Harvey D.
Sorak and the freemen ; or, How Sorak and his friends escape

from their captives, by Harvey D. Richards ... New York,

Cupples & Leon company
t

c1936
]

3 p. ]., 208 p. front. 19i
cm

. (His Sorak jungle series)

© Mar. 12, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94112; Cupples & Leon co.

(36-8973) 2847

Roberts, Mrs. Anna.
My world cruise [byj Anna Roberts. [St. Louis, Hilton

printing company] 1935.
2 p. 1., 57 p. illus. (map) 22±cm .

© Feb. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 92427 : A. Roberts, St. Louis.

(36-8816) 2848

[Robinson, Mrs. Dorothy (Atkinson)] 1892-

The diary of a suburban housewife, by Dorothy Blake

[pseiid.^ New York, W. Morrow & company, 1936.
4 p. l., 274 p. 19#cm .

© Mar. 11, 1936: 2c. and aff. May 27: A 95383: D. A. Robinson, Man-
hasset, N. Y. 2849

Rosny, J. H., pie., pseud, of S. J. F. Boex, 1859-

... Une reine des rues; roman de moeurs de Paris. Paris, Les
Editions de France, c1935.
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Rosny, J. H., jne.—Continued
2 p. l., 279 p.,'l I. 19cm .

At heart of title: J.-H. Rosny j
ne

...

© Dec. 15, 1935; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30728; Editions de France.
(36-91830 2850

Saunders, Frederick Albert, 1875-

A survey of physics for college students, by Frederick A.
Saunders ... Rev. ed. New York, H. Holt and company
^1936]

viii, 079 p. illus.. diagrs. 22^cm .

Bibliographies at end of most of the chapters.

© Apr. 6. 1930 ; 2c. and aff . Apr. 14 ; A 93040 ; Henry Holt & co., inc.

(36-8820) 2851

Selected references in education, 1935 ... Chicago, 111., The
University of Chicago

t

c
1936]

ix. 198 p. 24cm . annual. (Supplementary educational monographs,
pub. in conjunction with the School review and the Elementary school
journal, no. 43)

"Reprinted from the School review and the Elementary school jour-

nal for January to December, 1935."

© Jan. 30. 1936; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 9; A 92223; University of Chi-
cago. 2852

Seymour, Paul Henry, 1869- ed.

The new Hoyle ; standard games including all modern card

games, new7 laws of contract bridge and new scoring rules,

chess, checkers, backgammon, camelot, ping pong, bowling, bil-

liards, pool, etc., edited by Paul H. Seymour ... Chicago,

A. Whitman & co. [1936]
352 p. illus., diagrs. 18cm .

"Seventh printing, revised edition, March, 1936."

© Apr. 2, 1936: 2c. and aff. Apr. 10; A 92860: Albert Whitman & co.

[Copyright is claimed on new matter
j (36-8814) 2853

Sheppard, Hugh Richard Lawrie, 1880-

Some of my religion, by H. R. L. Sheppard ...
t
New York]

Harper & brothers ^1936]
xii, 212 p. 19cra

.

"First edition."

© Apr. 1, 1930 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 3 ; A 92743 ; Harper & bros.
(36-8957) 2854

Shultz, James Earl, 1884-

Fifty-two prayer meetings, by J. E. Shultz. Takoma Park,
Washington, D. C, Peekskill, N. Y.

t
etc.] Review and herald

publishing association
t

c1936
]

186 p. 19Acm
.

© Feb. 24, 1936 : 2c. and aff. Feb. 25 ; A 91895 ; Review & herald pub.
assn. (36-8853) 2855

South eastern digest. March, 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
158 p. 24cm .

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94026; West pub. co. 2856
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South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations. Vol-

ume 88 (2d) January-February, 1936. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.

xxii, 1223; p. 26cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94029; West pub. co. 2857

Spaulding, Edward Gleason, 1873-

A world of chance; or, Whence, whither and why? By Ed-
ward Gleason Spaulding ... New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

xxxiii p., 1 1., 293 p. 21cm .

Bibliography at end of chapter vi (p. 183)

© Mar. 31, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 92663 ; Macmillan co.

(36-8845) 2858

Staley, Eugene.
Foreign investment and war

t
by

3
Eugene Staley ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t
1935]

iii, 23, t
l] P- 19i

cm
. (Public policy pamphlet no. 18; H. D. Gideonse,

editor)

"Suggestions for further reading" : p. t24j

© Nov. 29, 1935 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 18, 1936 ; A 90336 ; University of

Chicago, Chicago. (36-8884) 2859

Stannard, Jay Ellis, 1877-

... Chemistry, by J. Ellis Stannard ... Rev. and enl. ed.

(1936) New York, Oxford book company ^1936]

iv, 300, [16] p. illus. 19cm . (Oxford review series)

"Answers to problems" : p. 293-295.

"Recent examination papers (New York state Board of regents)":

[16] p. at end.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 27 ; A 92611 ; Oxford book co., inc.

(36-8825) 2860

Stowell, Ellery Cory, 1875-

The legal adviser of the Department of state, by Ellery C.

Stowell ... Washington, D. C., The Digest press, American
university, Graduate school, 1936.

1 p. 1., 53 p. illus. (port.) 28£cm . [His Studies of the Department of

state, no. 2]

Photostat (positive)

© Feb. 26, 1936; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 6; A 92136; E. C Stowell, Wash-
ington. (36-8885) 2861

Strachey, Richard.
... The golden heart. New York, Harcourt, Brace and com-

pany
[

c1936
]

5 p. 1., 3-295 p. 19^.

"First American edition."

© Apr. 16, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 94164; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-8970) 2862
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Stuart, Jesse, 1907-

Head </ W-Hollow fby] Jesse Stuart ... New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1936
]

'

6 p. 1, [3]-342 p. 21cm .

Short stories.

"First edition."

© Apr. 17. 1936: 2c. and aff. Apr. 18; A 92999; E. P. Dutton & co., inc.

(36-8773) 2863

Temple, William, abp. of York, 1881-

The church and its teaching today; being the William Bel-

den Noble lectures delivered in the Memorial church, Harvard
university, on December 17 and 18, 1935, by William Temple
... New York, The Macmillan company, 1936.

ix p., 2 1., 49 p. 19i
cra

.

© Apr. 7, 1936: 2c. and aff. Apr. 8; A 92803; William, Temple, York,
England. (36-8851) 2864

Texas digest, March, 1936, pamphlet ... St. Paul, Minn..

West publishing co. ^1936]
367 p. 24cm .

On cover : Texas digest, 1840 to date.

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94024 ; West pub. co. 2865

Van de Water, Mrs. Virginia Belle (Terhune) 1865-

Present day etiquette, including social forms, by Virginia

Van de Water ; revised by Anne Johnston Ross and Elizabeth

Larabee McWilliams; with a preface by Grace C. Harriman
... New York, Chicago, A. L. Burt company ^1936]

381 p. front., plates. 21cm .

© Mar. 26, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 30 : A 92616 ; Bobbs-Merrill co. [Copy-
right is claimed on revisions] (36-8846) 2866

Waage, Frederick Oswin, 1906-

Greek bronze coins from a well at Megara, by Frederick O.

Waage. New York, The American numismatic society, 1935.
2 p. 1., 42 p. illus., in double pi. 17cm . {Half-title: Numismatic notes

and monographs, [no. 70])
Contents.—Megara.—Sicyon.

© Dec. 7, 1935; 2c Feb. 5, 1936; aff. Feb. 4; A 90618; Amer. numismatic
soc. (36-8739) 2867

Wait, William, 1821-1880.

Wait's manual of supplementary proceedings including gar-

nishee executions, by Oscar Le Roy Warren ... New York,
Baker, Voorhis & co., 1936.

xxxvii, 766 p. 24cm .

"Table of cases cited" : p. xv-xxxvii.

© Apr. 14, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 92939 ; W. Wait, Peekskill, N. Y.
(36-8999) 2868

[Walsh, Richard Johnj 1886-
A biographical sketch of Pearl S. Buck. New York, John

Day, Revnal & Hitchcock ^1936]
28 p. 23cm .
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[Walsh, Richard John
]
~—Continued

An elaboration of the author's introduction to "The first wife" by
Pearl S. Buck.

Signed : R. J. W.
t
t. e. Richard John Walsh]

Bibliography: p. 25-28.

© Mar. 2, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff . Apr. 4 ; A 93536 ; John Day co., inc.

(36-8867) 2869

Wanous, Samuel J.

The secretary's book; a complete reference manual, by S. J.

Wanous ...
t
New York, The Ronald press company

r

c
lf36]

xxiv, 334 p. illus., diagrs. 21cm .

"Reference books" : p. 310-312.

© Mar. 12, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 14; A 92333: Ronald press co.

(3.6-8889) 2870

Wells, Harrington, 1900-

The teaching of nature study and the biological sciences, by
Harrington Wells ... Boston, The Christopher publishing

house
t

c
1936]

333 p. incl. front., illus. 24crn
. (California state series in elementary

science)

Includes bibliographies.

© Mar. 12, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 93258 ; Christopher pub. house.
(36-8823) 2871

West, Willis Mason, 1857-1931.

West's Story of world progress. Canadian ed. By S. Mack
Eastman ... Boston, New York (etc.] Allyn and Bacon

f

c
1936]

ix, [1], 879, 38 p. col. front., illus., col. plates, maps (part double) 21cm .

Illustrated lining-papers.

By revision and addition the book has been brought up to date and
adapted to the needs of Canadian schools, cf. Pref.

"A list of books on world history suitable for school libraries" : p. 1-6,

at end.

© Mar. 20, 1936 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 8 ; A 92852 ; Allyn & Bacon, [Copy-
right is claimed on changes and new matter] (36-8805) 2872!

Williston, Samuel, 1886-

A treatise on the law of contracts, by Samuel Williston ...

Rev. ed., by Samuel Williston and George J. Thompson ...

v. 1-2. New York, Baker. Voorhis & co., 1936.
2 v. 25 l

cm
.

First edition has title : The law of contracts.

© Apr. 20, 1936; 2c. each Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94124; S. Williston,

Cambridge, Mass. (36-8998) 2873

Year book and almanac of the Holy Land ... 1936 ed. Chi-

cago, TIL, Holv Land almanac, inc.
[
°1936

]

144 p. illus., maps. 29cm .

Editor : 1936, A. P. Anthony.
Includes advertising matter.
Bibliography included in 1936 edition.

© Mar. 4, 1936; 2c. and aff. Mar. 23: A 92460; Holy land almanac, inc.

(36-8733) 2874
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Bach, Emma 0.

Introduction to German (in Heidelberg) by Emma O. Bach

... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xvi p., 1 1., 345 p. incl. front., illus. 21cm .

"German songs" (words and music) : p. |229]-237.

Maps on lining-papers.

© Mar. 25, 1936; 2c. Apr. 9; aft". Apr. 8; A 92848; Prentice-Hall, inc.

(36-8927) 2875

Bailey, Temple.
A little parable for mothers, by Temple Bailey. [New

York] Fleming H. Revell company
[

c1936
]

2 p. 1., 7-30 p. incl. col. mounted front. 19i
cra

.

Head-pieces.

© Apr. 10. 1936: 2c. and aff. Apr. 18; A 93711; Fleming H. Revell co.

(36-8987) 2876

BeJlamaim, Henry, 1882-

The gray man walks, by Henry Bellamann ... Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

x p., 1 1., 307 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Apr. 17, 1936: 2c. and aff. Apr. 23; A 93746; H. Bellamann, New
York. (36-8977) 2877

Bible. N. T. English. Selections. 1936. Authorized.

Immortal words of Christ and the apostles, in compact and
related sequence, transcribed from the King James version of

the Bible, by James W. Woodrow ... New York
c
etc.] Fleming

H. Revell company
t

c
1936]

160 p. 19i
cm

.

Contents.—Prologue. Words of the holy prophets.—pt. 1. Christ.

—

pt. 2. Saint Paul.—pt. 3. St. James, St. Peter, St. John, and St. Jude.

© Mar. 21, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 93427 ; Fleming H. Revell co.

(36-8956) 2878

Bicknell, Mrs. Anne (Guthrie)
Flower folk, by Anne Guthrie Bicknell; illustrated by

Martina Grenwis. New York, G. P. Putnam's sons
[

Q1936
1

71, [1] p. col. illus. 28*cm .

Illustrated t.-p. in colors.

In verse.

© Apr. 17, 1936: 2c and aff. Apr. 18; A 94013; G. P. Putnam's sons.

(36-8925) 2879

Biddle, Dorothy.
Garden gossip; chronicles of Sycamore valley, by Dorothy

Biddle ... and Dorothea Blom ... Garden City, N. Y., Double-
day, Doran & company, inc., 1936.

95 p. front., illus., plates. 19icm .

"The inspiration for the book, and some of the material, came from
a weekly series of articles that have appeared in the Townsman, of
Pleasantville, N. Y."—Acknowledgments.

"First edition."

© Mar. 6, 1936: 2c. and aff. Mar. 16; A 92299: Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-9030) 2880
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Bolsche, Wilhelm, 1861-

Das leben cler urwelt aus den tagen der grossen saurier, von
Wilhelm Bolsche. Mit 141 abbildungen im text, 32 einfarbigen

und 8 mehrfarbigen kunstdrucktafeln, von Hugo Wolff-Maage.

1. bis 10. aufl. (1. bis 100. tausend) Leipzig, G. Dollheimer,

1931.

348 p. col. front., illus., plates (part col.) ports., maps. 23^cm .

© Dec. 3, 1931 ; 1c. Mar. 30, 1934 ; A—Foreign 30714 ; Georg Dollheimer.
(36-2930) 2881

Bogardus, Emory Stephen, 1882- ed.

... Trends in scholarship; annotations of theses and disser-

tations accepted by the University of Southern California,

1910-1935; editor, Emory S. Bogardus; associate editor, Julia

Norton McCorkle; compiler of annotations in education, Fred-

erick J. Weersing; with the co-operation of the faculty of

the various schools and departments of the university. Los
Angeles, The University of Southern California press, 1936.

181, 133 p. 26i
cm

. (The University of Southern California publica-
tions. University chronicles series, no. 4)

"Annotations of theses and dissertations in education ...
t
arej divi-

sion n of this book."—Foreword.

© Feb. 21, 1936 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 4 ; A 92731 ; University of Southern
California, Los Angeles. (36-9013) 2882

Bradt, Wilber Elmore, 1900-

... Study units in general chemistry; a laboratory manual,

by W. E. Bradt ... New York, London, D. Appletou -Century

company, incorporated
[

c1936
]

xvii, 178 p. illus., diagrs. 22cm . (The Century chemistry series;

J. Kendall, editor)

16 detachable leaves of coordinate paper at end.
"References" at beginning of each unit.

© Apr. 8, 1936 ; 2c. Apr. 10 ; aff. Apr. 11 ; A 93624 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-8903) 2883

Bragg, Paul Chappius.
Building health and youthfulness nature's way, by Paul C.

Bragg. Burbank, Calif., Live food products co.
t

c
1936]

4 p. 1., [llr-236 p. illus., 2 port. (incl. front.) on 1 1. 19| cra
.

"First edition."

© Mar. 1, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 92790; P. C. Bragg, Burbank, Calif.

(36-9033) 2884

Brockhaus' konversations-lexikon.

Der grosse Brockhaus ; handbuch des wissens in zwanzig

banden. 15., vollig neubearbeitete auflage von Brockhaus'

konversations-lexikon. Erganzungsband A-Z. Leipzig, F. A.

Brockhaus, 1935.
2 p. 1,, 792 p. illus. (part col. mounted) plates (part col.) maps (part

double) tables (part fold.) diagrs. 2V< m
.

© Nov. 26, 1935; 1c Apr. 27, 1936; A—Foreign 31543; F. A. Brockhaus.
2885
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Brunnckow, Wilhelm.
Pressen von nichteisenmetallen, von dr.-ing. W. Brunnckow.

Mit 34 bildern auf 13 tafeln. Berlin, YDI-verlag, g. m. b. h.,

1934.
20 p., 1 1. plates. 21cm .

© Feb. 28, 1934; lc. Apr. 7; A—Foreign 30713; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 2886

Burke, John Joseph, 1875- comp.

Pray for us; a collection of prayers for various occasions,

compiled by the Very Rev. John J. Burke ... New York,

P. J. Kenedy & sons
[

c1936
]

xvi. 144 p. incl. front., illus, 16i
cm

.

© Mar. 30, 1936; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 4; A 93596; P. J. Kenedy & sons.
(36-9082) 2887

Cassidy, Graham.
Tombstone pistoleers, by Graham Cassidy. New York,

Phoenix press
t

c1936]
252 p. 19lcm .

© Apr. 1, 1936; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 23; A 98772; Phoenix press.

(36-8983) 2888

Central Hanover bank and trust company, New York.
Laws affecting New York decedents' estates ... prepared by

the Alexander publishing company, inc., exclusively for Cen-

tral Hanover bank and trust company. New York, Central

Hanover bank and trust companv
[

c
1936]

1 v. 24£cm .

Loose-leaf.

© Mar. 23, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 93517 ; Alexander pub. co., inc.,

New York. (36-9002) 2889

t
Conger, Beach]

World letters, incorporated ... Paramaribo, Suriname,

March 28, 1936 ... [Paramaribo, Suriname, World le^ --

inc.]
c1936.

p. 113-116. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. May 6, 1936; A ad int. 21391; pubd. Mar. 28; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2890

Crawley, Sumner Lee, 1901-

Studying efficiently, by S. L. Crawley ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1936.
viii p., 1 1.. 95 p. incl. forms. 23cm". (Half-title: Prentice-Hall psychol-

ogy series; F. A. Moss ... editor)

Bibliography: p. 93-95.

© Jan. 25, 1936 : 2c. Feb. 3 : aff. Jan. 31 ; A 91584 ; Prentice-Hall, inc.

(36-9027) 2891

De Bechevet, Mrs. Lydia P.

Chantey of the Keys, by Lydia Pe Bechevet. Caldwell, Id-

The Caxton printers,' ltd.', 1936.
499 p. 19icm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 15. 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 93773; Caxton printers,

ltd. (36-8972) 2892
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Devamata, sister.

Sri Ramakrishna and St. Francis of Assisi, by Sister Deva-
mata ... La Crescenta, Calif., Ananda-Ashrama

t

c
1935]

3 p. 1., 9-98 p. 20cm .

Advertising matter : p. [89]-98.

© Feb. 15, 1936: 2c. and aff. Mar. 16; A 92271; Laura Franklin Glenn,
La Crescenta, Calif. (36-8948) 2893

Dugger, Andrew Nugent, 1884-

A history of the true church, traced from 33 a. d. to date, by
A. N. Dugger and C. O. Dodd ; a Protestant work ... [Salem,

W. Va., Pub. by A. N. Dugger and C. O. Dodd for the Bible

advocate, c
1936j

xv, 17-318 p. 19cm
.

© Feb. 12, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 29; A 91975; A. N. Dugger and
C. O. Dodd, Salem, W. Va. (36-8955) 2894

Du Maurier, Daphne, 1907-

... Jamaica inn. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

5 p. 1., 332 p. 20i
cm

.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 23; A 94137; Daphne du Maurier
Browning, London. (36-8941) 2895

Dunlap, William Cook, 1884-

Quaker education in Baltimore and Virginia Yearly meet-

ings with an account of certain meetings of Delaware and the

Eastern shore affiliated with Philadelphia ; based on the manu-
script sources, by William C. Dunlap. Philadelphia, Pa., 1936.

xi, 574 p. illus. (incl. facsims.) diagr. 24cm .

Cover has imprint : The Science press printing company, Lancaster,
Pa.

Issued also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 541-558.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92594 ; W. C. Dunlap. Phila-
delphia. (36-9026) 2896

Eldean, Fred August.
How to find the law; a legal reference handbook, including

chapters on brief making, by Fred A. Eldean ... 2d ed., by
Henry J. Brandt ... St. Paul, Minn., West publishing com-

pany
r

c
1936]

xvi, 826 p. illus., maps. 26cm .

Part ii preceded by half-title not included in the paging.
Pocket device on inside of back cover for supplemental material.

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Apr. IS; A 94028; West pub. co.

(36-8998) 2897

Emerson, Haven, 1874-

Alcohol; its effects on man, by Haven Emerson ... introduc-

tion to teachers by C. J. Anderson ... New York, D. Appleton-

Ccntury company incorporated
t

c
1936]
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Emerson, Haven—Continued
xii p., 1 1., 127, [1] p. 19£cm .

"Students' edition."
Bibliography : p. 111-113.

© Mar. 13. 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92318; H. Emerson, New York.
(Copyright is claimed on new material, (36-9004) 2898

Ernst, Wilhelm.
... Die antideutsche propaganda durch das schweizer gebiet

im weltkrieg, speziell die propaganda in Bayern. Eugen v.

Frauenholz. Feldmarschalleutnant Alfred frhr. v. Henikstein

im jahre 1866. Miinchen, Beck, 1933.

2 p. 1.. 3-43. [1] p. 24cm . (Miinchener-historische abhandlungen. 2.

reihe. Krie^s- und heeresgeschichte, hrsg. von Eugen v. Frauenholz.
3*. hft.)

© Apr. 26, 1933; lc. Mar. 30', 1934; A—Foreign 30712; C. H. Beck'sche
veilagsbuehhandlung (Oskar Beck) 2899

Fraser, Russell Edward, 1905-

Visualized units in ancient and medieval history, by Russell

E. Fraser ... ^nd] William D. Pearson ... supervised by Her-
bert D. A. Donovan . . . New York city, College entrance book

company, inc.
[

c1936]

v, [1], 298, t12], iv p. illus. 18£cm . (Cebco series)

On cover : Units in ancient and medieval history.

"Suggestions for further reading" at end of each chapter.

© Feb. 4, 1936 ; 2c. and aff. Fteb. 12 ; A 91737 ; College entrance book co.,

inc. (36-8913) 2900

Gozzano, Guido.

Opere di Guido Gozzano. n. I colioqui e altre poesie. Ed.
definitiva. Milano, S. a. Fratelli Treves

f
1935]

4 p. 1., 3-193, [1] p., 1 1. front. 22cm .

© Jan. 7, 1936; lc. Mar. 18; A—Foreign 31104; S. a. Fratelli Treves,
editori. 2901

... Les grandes endemies tropicales; etudes de pathologie et

de prophylaxie. Huit conferences faites au grand amphi-
theatre de la Faculte de medecine de Paris (du 27 mars au
12 avril 1935) par mm. les medecins du corps de sante colo-

nial. G. Bouffard, F. Cazanove ...
c
et autreS] (Septieme

annee) Paris, Vigot freres, 1935.

146 p., l l. 24cm .

© Nov. 21, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31381 ; Vigot freres.

2902

Gregory, Charles Oscar, 1902-

Legislative loss distribution in negligence actions; a study

in administrative negligence and contribution in tort litiga-

tion, by Charles O. Gregory ... Chicago, 111., The University

of Chicago press [1936]
xiii, 200 p. diagr. 21cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 23: aff. Apr. 24; A 94143; University of
Chicago. Chicago. (36-9001) 2903
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Gudmundsson, Kristmann, 1902-
. . . Morning of life ; translated from the Norwegian by Eliza-

beth Sprigge and Claude Napier. Garden City, N. Y. Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., 3-318 p. incl. front. 202cm .

"First edition."

© Apr. 17, 1936; 2e. and aff. Apr. 22; A 93748; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-8942) 2904

Guild, Lurelle Van Arsdale, 1898-
Designed for living, sponsored in the interest of interior

decoration by the Scranton lace company, Scranton, Pa., by
Lurelle Guild.

t
Scranton, c1930

1

63, [1] p. col. illus. 24icm .

"The blue book of interior decoration."

© Mar. 14, 1936; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 31; A 93484; Scranton lace co.,

Scranton. (36^9069) 2905

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 1, 1935. t. 51 de la collection.

Paris, Librairie du Recueil Sirey [1936]
715 p., 2 1. ports. 24cm .

At head of title: Academie de droit international ...

© Feb. 14, 1936; lc. Apr. 18; A^Foreign 31441; Librairie du Recueil
Sirey. 2906

Hallock, Frank Hudson, 1877-

The gifts of the Holy Ghost [by] Frank Hudson Hallock ...

New York, Milwaukee, Morehouse publishing co., 1936.
ix, 143 p. 19cm .

Bibliography: p. 140-143.

© Mar. 30, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92783 ; Morehouse pub. co.

(36-9060) 2907

Harding, Charles Francis, 1881-

Legal and ethical phases of engineering, by C. Francis Hard-
ing ... and Donald T. Canfielcl ... 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill company, inc., 1936.

xiii, 432 p. illus. 23^cm .

References at end of most of the chapters.

© Apr. 8, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 14; A 93659; McGraw-Hill book
co., inc. (36-8932) 2908

Hellenthal, John Albertus, 1874-

The Alaskan melodrama, by J. A. Hellenthal ... New York,

Liveright publishing corporation
[

c1936]
xiii p., 1 1., 312 p. front., plates, fold, map, facsim. 2H cm

.

© Apr. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 17; A 92970; J. A. Hellenthal, Juneau,
Alaska. (36-8969) 2909

Hind, Harold C.

The orchestra and its instruments, with preface by Sir

Henry J. Wood and "Orchestral instruments" by Edwin Evans.

The compass and distinguishing features of each instrument
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Hind, Harold C.—Continued

by Harold C. Hind. Diagram of the playing position of an
orchestra; photographs of each instrument ... Paris, New
York city [etc.] Hawkes & son (London) ltd.,

c1936.

[35, p. 'illus., mounted plates, diagrs. 21* x 28cm .

© lc. May 11, 1936: A ad int. 21411; pubd. Apr. 29; Hawkes & son
(London) ltd. 2910

Holland, Rupert Sargent, 1878-

The sea scouts of Birch-Bark island, by Rupert Sargent

Holland ... with illustrations by Walter Pyle. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company
[

c
1936]

300, [1] p. col. front., plates, map. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 14, 1936: 2e. and aft'. Apr. 24; A 94138; R. S. Holland, Wayne,
Pa. (36-9087) 2911

Hummel, Arthur William, 1884- ed.

... Some eminent Chinese of the seventeenth century;

twenty-two biographies from a proposed dictionary of Ch'ing
dynasty biography; Arthur W. Hummel, editor. Baltimore,

Md., Waverly press, inc., 1936.
vi, 21 p. 27cm .

At head of title : Specimen biographies.
The compilation is a project of the Division of orientalia of the

Library of Congress, sponsored by the American council of learned
societies, cf. Foreword.
© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 11: A 93631; Amer. council of

learned societies, Washington. (36-8915) 2912

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, third

special session, May 11, 1934. Kept to date by cumulative an-

nual pocket parts, with annotations from the cases construing

or applying the laws. General index. By the publishers' edi-

torial staff. Chicago, 111., Burdette Smith company; St. Paul,

West publishing co. ; [etc., etc.,
c
1934]

iv p., 1 1., 796 p. 24*cm .

1935 cumulative annual pocket part inserted in pocket on back cover.

© Mar. 27, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 94049; Burdette Smith
co., Vernon law book co. and West pub. co. 2913

Jaquet, Josephine.

I wander and I ponder, by Madame Jaquet. New York,
Illions press, 1936.

4 p. 1., 5-121 p. front, (port.) 191cm .

The author's experiences as a beauty culturist.

© Mar. 25, 1936; 2c: and aff. Apr. 6: A 92745: J. Jaquet, New York.
(36-9034) 2914

Jillson, Willard Rouse, 1890-
... Bier Bone lick; an outline of its history, geology and

paleontology to which is added an annotated bibliography of
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Jillson, Willard Rouse™Continued
207 titles, by Willard Bouse Jillson ... Louisville, Ky., The
Standard printing co., incorporated, 1936.

4 p. 1., [XV]-xvi, 164 p. incl. illus. (facsim.) maps, front., map. 22cm .

(Big Bone lick association publications: no. 1)
"First edition, 500 copies."

"Annotated bibliography of Big Bone lick" : p. [123]-155.

© Feb. 18, 1936; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 17; A 93237: W. R. Jillson,

Frankfort, Ky. (36-900&) 2915

Johnson, Alvin Saunders, 1874-

Spring storm
t
by] Alvin Johnson. New York, A. A. Knopf,

1936.
5 p. 1., 3-351, [1] p. 20£cm.

"Published April 20, 1936; first and second printings before publica-
tion."

© Apr. 20', 1936 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 93750 ; A. Johnson. New York.
(36-8945) 2916

Kerr, Sophie, 1880-

There's only one, by Sophie Kerr. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated

[

c1936
]

3 p. 1., 3-284 p. 19| cra
.

© Apr. 23, 1936 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 ; A 93811 ; Sophie Kerr Under-
wood, New York. (36-9078) 2917

Kleinschmidt, Rudolph August, 1878-

Kleinschmidt & Highley's Oklahoma form book and manual
of pleading and practice, annotated. 7th ed. rev. and enl., by
R. A. Kleinschmidt ... and Mont F. Highley ... Kansas City,

Mo., Vernon law book company, 1936.
viii, 1310 p. 26i

cm
.

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94053; R. A. Kleinschmidt,
Tnlsa, Okl., and Mont F. Highley, Oklahoma City.

(36-8005) 2918

Knight, John Alden.
The modern angler, including the solunar theory, by John

Alden Knight. New York, C. Scribner's sons; London, C.

Scribner's sons, ltd., 1936.
xiv p., 1 1., 260 p. front., plates (2 col.) diagrs. 21cm .

"Some of the material contained in the present volume has previously
been used as a basis for articles which were published in Outdoor life,

Field & stream, the Sportsman, and Sports afield. It has subsequently
been corrected, augmented, and rewritten into its present form."

—

Acknowledgment.
© Mar. 27, 1036 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 92953 : Charles Scribner's sons.

(30-9031) 2919

Knox, John, 1900-

Philemon among the letters of Paul; a new view of its

place and importance, by John Knox. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
t
1935]

ix, 57 p., 1 1.
23icm

.

Issued also as thesis (ph. d.) University of Chicago.

© Nov. 5, 1935; 2c. Mar. 24, 1936; aff. Mar. 25; A 92529; University of
Chicago, Chicago. (36-8953) 2920
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Landsteiner, Karl, 1868-

The specificity of serological reactions, by Karl Landsteiner

... Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas
[

c1936]
vii, 178 p., 1 1. incl. tables. 23i

cm
.

German edition published Berlin, 1933. cf. p. vii.

Erratum slip inserted between p. i2] and 3.

Includes bibliographies.

© Feb. 25, 1936 ; 2c. Apr. 6 : aff. Apr. 4 ; A 93560 ; Charles C. Thomas.
(36-8906) 2921

Lavine, Emanuel Henry, 1886-

Clieese it—the cops ! By Emanuel H. Lavine ... New York,

The Vanguard press, 1936.
ix p., 2 L, 3-307 p. 21 cra

.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 11 ; A 93625 ; Vanguard press, inc.

(36-8985) 2922

Lee, Mrs. Melicent Humason.
Children of banana land, by Melicent Humason Lee ...

illustrated by Leslie W. Lee. New York, Thomas Y. Crowell

company ^1936]
157, [1] p. inch front., illus. 24icm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 17, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 21; A 93743; Thomas Y. Crowell
co. (36-9082) 2923

Lipke, Kay.
Life is for living; a novel, by Kay Lipke ... New York,

Frederick A. Stokes companv, 1936.
5 p. 1., 289 p. 19i

cm
.

© Apr. 16, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 93733 ; Frederick A. Stokes co.

(36-9080) 2924

McMurray, Joseph Fred,

The schoolmaster chats, by J. Fred McMurray ... 1st ed.

Keokuk, la., The Extra-curricular publishing company
[

c1936
1

164, [1] p. illus. (ports.) 23-|cm .

"Many practical points concerning the proper attitude of patrons
towards the schools [told in story form]"—Pref.

© Feb. 15, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 93543 ; Extra-curricular pub. co.

(36-9021) 2925

Massachusetts digest annotated. 1935 cumulative annual

pocket parts ... [for] vols. 1-20 ... Boston, Mass., Little,

Brown, and company ; St. Paul, Minn., West publishing co.

E

c
1936]

20 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 12, 1936; 2c. each and aff. Apr. 18; A 94016; West pub. co. and
Little, Brown, and company. 292:6

Moore, Bight C, 1871-
New Testament biographies

t
by] Hight C. Moore ... Nash-

ville, Tenn., Broadman press
[

c
1935]

5 p. 1.. 9-232 p. illus. (maps) 20cm .

Each part also published separately.
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Moore, Hight C.—Continued
Contents.—pt. 1. Prom Bethlehem to Olivet.—pt. 2. From Pente-

cost to Patmos.—Bibliography (p. 231-232)

© Dec. 12, 1985; 2c. Jan. 10, 1986; aff. Jan. 30: A 90635; Sunday school
board of the Southern Baptist convention, Nashville.
(36-8947) 2927

Norcross, Robert.

Love at a price, by Robert Norcross. New York, Phoenix
press [1936]

252 p. 191cm .

© Apr. 1, 1936 ; 2c. Mar. 26 : aff . Apr. 23 ; A 98768 ; Phoenix press.

(36-8981) 2928

Oliver, Robert.

Woman handled, by Robert Oliver. New York, Phoenix
press ^1936!

254 p. I9icm .

© Apr. 1, 1986; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 23; A 98771; Phoenix press.

(36-8971) 2929

Otto, Henry John, 1901-

Promotion policies and practices in elementary schools, by

Henry J. Otto ... with a foreword by J. R. Harper ... directors

of the study for the Superintendents' round table of northern

Illinois. Minneapolis, Philadelphia, Educational test bureau,

inc., 1935.
xi, 171 p. 23cm . (Half-title: Educational monographs, no. 5)
A study of the promotional practices and policies of the schools of

northern Illinois sponsored by the Superintendents' round table of north-

ern Illinois, cf. Foreword.
Includes bibliographies.

© Aug. 1, 1985; 2c. Mar. 27, 1936; aff'. Mar. 26; A 93442; Educational
test bureau, inc. (36-9019) 2930

Pacini, August John, 1888-

Wheat germ oil, vitamin E, by August J. Pacini; with a

preface by Harry Dubin. [Bethlehem, Pa., c1935]
96 p. 23|cm .

Blank pages for "Memorandum" (94-96)
"First printing."
"References to articles of interest in connection with vitamin E and

important cognate subjects" : p. 59-62.

"Abstracts of important bibliography alphabetically arranged" : p. 63-

91.

© Dec. 30, 1935; 2c. and aff. Jan. 16, 1936; A 90304; Amer. phvsician,

inc., New York. (36-8905) 2931

Parker, Sylvia.

... Wise little fool. New York, Phoenix press
,

c1936
]

250 p. 19£cm .

© Apr. 1, 1936; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 23; A 93770; Phoenix press.

(36-8982) 2932:

Petulengro, Gipsy.

Romany remedies and recipes, by Gips3^ Petulengro ... New
York, E.P. Dutton & co., inc., 1936.

xi, 47 p. 19icm .

"First edition."

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 9; A 92916: E. P. Dutton & co.. inc.

(36-9035) 2933
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Pierpont Morgan library, New York.
The Christmas festival illustrated through illuminated

manuscripts and drawings in the Pierpont Morgan library,

New York, December 16, 1935 to January 31, 1936.
f
New

York, c1935
]

[60] p. incl. plates. 25^cm .

Half-title: An exhibition of illuminated manuscripts and drawings
illustrating the Christmas festival.

© Dec. 16, 1985; 2c. Mar. 23i, 1986; aff. Apr. 14; A 93335; Pierpont
Morgan library. (36-9073) 2934

Punch, v. 190, no. 4947, Mar. 18, 1936.

© lc. May 13, 1986; A ad int. 21428; pubd. Mar. 18; Herbert Heather,
London. 2935

Ridpath, John Clark, 1840-1900.

Ridpath 's history of the world; being an account of the

principal events in the career of the human race from the

beginnings of civilization to the present time, comprising the

development of social institutions and the story of all nations

from recent and authentic sources, by John Clark Ridpath ...

profusely illustrated with colored plates, race maps and charts,

type pictures, sketches and diagrams. Revised edition under

the editorial supervision of Henri F. Klein ... assisted by a

specially selected corps of associates; special contributors:

W. T. Root ... Harry E. Barnes ... Geo. M. Churchill ...
t
and

others] Cincinnati, The Ridpath historical society, inc., 1936.
9 v. fronts., illus., plates (part col.) ports., maps (part double) tables

(part double) 26i
cm

.

Paged continuously.
Contents.—v. 1. Egypt. Chaldaea. Assyria. Media. Babylonia.

Persia. Parthia. Greece.— v. 2. Greece. Macedonia. Rome. — v. 3.

Rome. Barbarian ascendency. Mohammedan ascendency. The age of
Charlemagne. The feudal ascendency. The crusades.—v. 4. The people
and the kings. New world and reformation. The English revolution.

—

v. 5. The age of Frederick the Great. The age of revolution. The United
States.—v. 6. Great Britain. France. Germany. Italy. Eastern Eu-
rope.—v. 7. Minor American states. Oriental nations. Close of the
nineteenth and dawn of the twentieth century.—v. 8. The great war.—
v. 9. The great war. Progress and the new Europe. Africa. The
oriental nations. British dominions. The Americas.
© Apr. 6, 1936; 2c. each Apr. 22 ; aff. Apr. 21 ; A 94095 ; Jones bros. pub.

co.. Cincinnati. [Copyright is claimed on new material]
(36-9292) 2936

Rockwood, Roy, pseud.

Bomba, the jungle boy in the land of burning lava; or, Out-
witting superstitious natives, by Roy Rockwood ... New York,
Cupples & Leon companv

[

c
1936]

2 p. 1., 206 p. front. 19cm .' (His Bomba books)
© Mar. 16, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94114; Cupples & Leon co.

(36-8976) 2937

Ryan, William Morris,

Shamrock and cactus; the story of the Catholic heroes of

Texas independence, by W. M. Ryan. San Antonio and
Houston, Southern literary institute, 1936.
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Ryan, William Morris—Continued
63 p. pi., ports. 21jcm .

Short bibliography included in the foreword.
© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93490; W. M. Ryan, Houston.

(36-8966) 2938

Schermerhorn, James, 1897-

The phantom ship, by James (Coach) Schermerhorn, jr. ...

New York, Cupples & Leon company
t

c
1936]

2 p. 1., 202 p. front. 20cm . [Adventure and mystery books for boysj

© Apr. 10, 1936 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 22 ; A 94113 ; Cupples & Leon co.

(36-8943) 2939

Schulzebeer, Herbert.

Standarte "x"; tagebuchblatter einer landstandarte, von
Herbert Schulzebeer. Leipzig, K. F. Koehler

t

c
1934]

182 p. 22*cm .

© Nov. 8, 1984; lc. Jan. 21, 1935; A—Foreign 30795 ; K. F. Koehler,
g. m. b. h. 2940

Selsam, John Paul, 1898-

The attempts to form an Anglo-French alliance, 1919-1924.

by J. Paul Selsam, ph. d. Philadelphia, University of Penn-

sylvania press, 1936.
x, 85 p. 21cm .

Bibliography: p. 79-80.

© Mar. 13, 1936; 2c. and aff. Mar. 20; A 92376; University of Pennsyl-
vania press. (36-8914) 2941

Sherry, John Harold.

Handbook of New York hotel and restaurant laws; includ-

ing pertinent provisions of the Consolidated laws, the Greater

New York charter, the New'York city Code of ordinances, the

New York city local laws, and of the federal postal laws, and
regulations ; with federal, state and local tax charts. By John
H. Sherry ... with the assistance of E. Joseph Picarello ... and
Thomas J. Hogan ... New York, Koosevelt press, inc., 1936.

1 v. 23cm .

Loose-leaf. To be kept up to date with annual supplements, cf.

Introd.
"Prepared originally for use in connection with the course in hotel

laws, given by the author at the hotel Waldorf-Astoria, under the aus-
pices of the International Geneva association."

© Feb. 27, 1938: 2c. and aff. Mar. 6; A 93217; J. H. Sherry, New York.
(36-8933) 2942

Smith, Granville Paul, 1893-

Invincible surmise, by Granville Paul Smith ... Boston,

New York, Houghton Mifflin company, 1936.
3 p. 1., 353 p. 21 CD1

.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94076; G. P. Smith, Charleston.
S. C. (36-9079) 2943

Smith, Young Berryman, 1889- ed.

Cases on the law of public utilities, selected and annotated by

Young B. Smith ... Noel T. Dowling ... and Robert L. Hale ...

2d ed. Pamphlets nos. 1-3. St. Paul, West publishing co.,

1936.
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Smith, Young Berryman—Continued
3 v. 25cm . (American casebook series)

Cover-title,

nos. 1, 2. © Mar. 20, 1936; 2c. each and aff. Apr. 18; no. 3, © Apr. 20;
aff. May 20; A 94023, 94613 ; West pub. co. (36-8997) 2944, 2945

Special libraries association. Chemistry sedtion.

Union list of journals, proceedings, annuals and other seri-

als in the chemical libraries of the Chemistry section-Science

technology diyision of the Special libraries association. Ed-

ited by Hester A. Wetmore. Rahway, N. J., Merck & co.,

inc., 1935.
317 numb. 1. 26cm .

Mimeographed.
"Directory of libraries" : leaves 6-9.

© Dec. 1, 1985; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Apr. 8; A 92842; Hester Anne
Wetmore, Albany. (36-9014) 2946

Surtees, John.
Nursery cost finding, a text book for the use of nurserymen,

both wholesale and retail, growers of fruit trees, perennials,

etc., and landscape designers; a manual of cost finding and
estimating on standard methods, covering cost of production,

maintenance in the nursery, and landscape work, together with

tables of growth of plants, labor charts, estimate examples,

working graphs, etc., by John Surtees. New York, N. Y.,

A. T. De La Mare company, inc., 1936,
xii, 188 p. inch forms. 23|<K

© Mar. 19, 1936 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 23 ; A 92419 ; A. T. De La Mare
co., inc. (36-9029) 2947

Tildsley, John Lee, 1867-

... The mounting waste of the American secondary school,

by John L. Tildsley ... Cambridge, Harvard university press,

1936.
3 p. h, 91 p. 18cm . (The Inglis lectures, 1936)

© Jan. 11, 1936 > 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92838 : President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-9020) 2948

Tobias, J. Carroll, 1899-

The student's manual of microscopic technique with instruc-

tions for photo-micrography, with 79 illustrations; by J. Car-
roll Tobias. Boston, Mass., American photographic publish-

ing co., 1936.
xvii, 210 p. illus., diagrs. 24cm .

© Mar. 26. 1936 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 16 ; A 93666 ; Amer. photographic
pub. co. (36-8907) 2949

Treidler, Adolph.
Bermuda ; 8 reproductions in color from paintings by Adolph

Treidler.
r
Philadelphia, Printed by E. Stern & co., inc., c1936n

[4] p., 8 col. pi. 431 x 37cm .

Issued in portfolio.

© Feb. 26. 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 17; A 92573; A. Treidler, New
York. (36-8968) 2950
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Turner, Marjorie Shier.

Blessed are they, by Marjorie Shier Turner. Caldwell, Id.,

The Caxton printers, ltd., 1936.

113 p. 20cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 22 ; A 94128; Caxton printers, ltd.

(36-8944) 2951

Tuttle, Florence Piper.

Correlated curriculum activities, including lesson proce-

dures, seatwork, units ; a guide book for teachers, by Florence
Piper Tuttle ... illustrated by Lucy Doane.

f
Mankato, Minn.,

Creative educational society, c
1935]

2 p. 1., 7-403 p. illus. 27£cm .

Illustrated lining-papers.

Includes bibliographies.

© Mar. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 13; A 92695; Creative educational soc.

(36-9028) 2952

Uhde, Werner.
... Hermann freiherr von Rotenhan; eine politische biogra-

phic Mtinchen, Beck, 1933.
232, t2] p. 24^cm . (Miinchener historische abhandlungen. 1. reihe.

Allgemeine und politische geschichte, hrsg. von H. Gunter, A. O. Meyer
und K. A. v. Muller. 3. hft.)

© Oct. 23, 1933 ; lc. Mar. 30, 1934 : A—Foreign 30710 ; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) 2953

Vannest, Charles Garrett, 1880-

Socialized history of the United States, by Charles Garrett

Vannest ... and Henry Lester Smith ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c1936j
xvi p., 1 1., 741 p. col. front., illus., col. plates, diagr. 21cm .

Bibliographies at end of each chapter.

© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 6; A 92950; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36^8967) 2954

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geoo;rafia universal, publicada bajo la direccion de P. Vidal

de La Blache y L. Gallois. t. 19. Antillas, por Max. Sorre ...

y Fernando Ortiz ... con la cplaboracion de Rafael Fernandez,

Salvador Massip, Jose Carlos Millas ...
ry otroS] Barcelona,

Montaner v Simon, s. a. ^936]
2 p. 1., r

7]-443 p. plates, maps (part fold.) tables, diagrs. 28^cm .

Contains bibliographies.

Plates printed on both sides.

© Mar. 1, 1936; lc. Mar. 21 : A—Foreign 31098; Montaner y Simon, s. a.

2955

Wallace, Stanley J.

Jack Armstrong's mystery crystal, by Stanley J. Wallace ...

New York, Cupples & Leon company
r

c1936
]

iv p.. 1 1.. 206 p. front. 20cm . (His Jack Armstrong series)

© Mar. 13, 1936; 2c. Apr. 23: aff. Apr. 22: A 94115; Clippies & Loon co.

(36-8979) - 2956
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Wallace, Stanley J.

Jack Armstrong's mystery eye, by Stanley J. Wallace ...

New York, Cupples & Leon company
t

c
1936]

iv p., 1 1., 206 p. front. 20cm . (His Jack Armstrong series)

© Mar. 13, 1986 ; 2c. Apr. 23 ; aft". Apr. 22 ; A 94117 ; Cupples & Leon co.

(36-8980) 2957

Watson, Paul Barron, 1861-

Some women of France, by Paul Barron Watson ... New
York, Coward-McCann, inc. ^1936]

vi p., 3 1., 269 p. front., ports. 24 CE1
.

Contents.—Heloi'se.— Isabeau de Baviere.— Madame du Deffand.

—

Madame de Stael.—Delphine Gay.—Marie d'Agoult.—Juliette Lamber.
© Mar. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 92818 ; Coward-McCann, inc.

(36-8912) 2958

Wells, Carolyn.

. . . Murder in the bookshop ; a Fleming Stone detective novel.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

308 p. 19i
cra

.

© Apr. 14, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 94139 ; Carolyn Wells Houghton,
New York. (36-8940) 2959

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones)

The looking-glass.
(In Nash's-Pall mall magazine, Mar., 1936)

© lc. Apr. 14. 1936; A ad int. 21315; pubd. Feb. 18; Edith Wharton,
St. Brise-Sous-Foret (S. et O.) France. 2960

Whitney, Albert Wurts, 1870- ed.

Man and the motor car, edited and with an introduction by
Albert W. Whitney ... New York, National bureau of casualty

and surety underwriters, 1936.
xvi, 256 p. inch front., ill us., diagrs. 19|cm . ([Publications of the

National bureau of casualty and surety underwriters] Educational se-

ries, vol. x)
"The writing of the book in its linal form, as well as much of the

organizational work, was done by Robert Monaghan."—Pref.
"Reference list" : p. 244-252.

© Feb. 14, 1D36; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 17: A 93242; Natl, bureau of
casualty and surety underwriters. (36-8931) 2961

Wild, Laura Hulda, 1870-

Courageous adventures ; Old Testament stories for boys and
girls [by] Laura Hulda Wild. New York, Cincinnati [etc.]

The Abingdon press
[

c1936
]

142 p. front., plates, maps, diagr. 19^ CID
.

"Books recommended to parents and teachers" : p. 142.

© Mar. 2. 1938 : 2c. and aff. Mar. 26; A 92671; L. H. Wild, South
Hadley, Mass. (36-9061) 2962

Wilde, Percival, 1887- ed.

Contemporary one-act plays from nine countries, edited by
Percival Wilde. Boston, Little, Brown, and company, 1936.

x, 457 p. 21icm
.

"The foreign-language plays, except for two versions by Virginia «*»"i

Frank Vernon, have been adapted by the editor."—Introd.
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Wilde, Percival—Continued
Contents.—The United States : Hymn to the rising sun, by P. Green.

Mother, by S. Anderson. Till the day I die, by C. Odets. World without
end, by P. Wilde.—The British isles : The little theatre movement.—Eng-
land : Smoke-screens, by H. Brighouse. The lovely miracle, by P. John-
son. Midsummer eve, by J. Drinkwater.—Scotland : The hoose o' the
hill, by J. Corrie.—Ireland : The coiner, by B. Duffy.—Germauy : The
drama and the Nazis. The next war, by H. Gross.—Austria : Saul, by
A. Lernet-Holenia. — Hungary : With discretion, by A. von Orbok. Re-
fund, by F. Karinthy. — France: The post-war drama. Just boys, by
P. Geraldy. The bronze lady and the crystal gentleman, by H. Duver-
nois.—Russia : The corridors of the soul, by N. N. Evreinov.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 22 ; A 94125 ; P. Wilde, Sharon, Conn.
(36-9255) 2963

Williams, Benjamin Franklin, 1872-

Personal salesmanship; a text for private business schools,

colleges, and high schools that seek to prepare young people

for successful induction into business positions ... by B. F.

Williams. 1st ed. Des Moines, la., The Williams company
^1936]

3 p. 1., 5-83 p. 21cm .

© Mar. 1, 1936; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 27; A 92604; Williams co.

(36-8499) 2964

Williams, Stanley Thomas, 1888- comp.
A bibliography of the writings of Washington Irving; a

check list, compiled by Stanley T. Williams and Mary Allen

Edge. New York, Oxford university press, 1936.
xix p., 1 1., 200 p. 24cm .

"First edition."

"Sources" : p. xiv-xix.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 11; A 93622; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-9012) 2965

Williamson, John Ernest, 1881-

Twenty years under the sea [by] J. E. Williamson; with

4 illustrations in colour and 26 in black-and-white. London,

John Lane [1935]
x p., 1 1., 252 p. front, (port.) plates (part col., incl. 1 double) 22cm .

Includes a description of how films were made for Jules Verne's
"Twenty thousand leagues under the sea" and "The mysterious island".

© lc. Jan 29, 1986; A ad int. 210S7 ; pubd. Nov. 29, 1935: J. E. William-
son, Lakeworth, Fla. (36-8403) 2966

Winslow, Thyra Samter.
My husband is younger than I am.
(In Nash's-Pall mall magazine. Mar., 1936)

© lc. Apr. 10, 1936; A ad int. 21338; pubd. Feb. 18; Hearst magazines,
inc., New York. 2967

Wirt, Mildred A.
The clue at Crooked lane, by Mildred A. Wirt ... New

York, Cupples and Leon company ^1936]
vi. 210 p. incl. front. 20cra

.

© Mar. 3, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94118: Cupples & Leon co.

(36-8938) 2968
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Alfau, Felipe.

Locos; a comedy of gestures, by Felipe Alfau. New York,

Farrar & Rinehart, inc.
t

c1936j
3 p. 1., v-xiv, 306, [1] p. 19cm .

"This first edition ... is limited to 1250 copies ... signed by the author,
number 33."

© Mar. 13, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 92441; F. Alfau, New
York. (36-9178) 2969

Anker, Fru Nini (Roll) 1873-

... Den som henger i en trad. Femte tusen. Oslo, H.
Aschehoug & co., 1935

249 p. 20cm .

© Oct. 23, 1935; lc. Feb. 5, 1936; A—Foreign 30286; H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) (36-9196) 2i970

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

Venus over Lannery, by Martin Armstrong. London, V.

Gollancz, ltd., 1936.
285 p. 19cm .

© lc. Apr. 22, 1936; A ad int. 21339; pubd. Feb. 24; M. D. Armstrong,
Pulborough, Sussex, England. (36-9471) 2971

Atkinson, Fred William, 1876-

The Argonauts of 1769; a narrative of the occupation of

San Diego and Monterey by Don Gaspar de Portola, by Fred
W. Atkinson. Watsonville, Calif., Pajaronian press, 1936.

4 p. 1., 166 p. inch plates, fold, mounted map. port. 20cm .

© Apr. 20, 1936; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 25; A 93807; F. W. Atkinson,
Watsonville, Calif. (36-9270) 2972

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut, Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont,
with key number annotations. Volume 181. November,
1935-Januarv, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxi, 1023 p. 26cm .

© Mar. 2, ia36 ; 2c. and aff. Apr. 18: A 94036; West pub, co. 2973

Bailly, Auguste, 1878-

... Mazarin. Paris, A. Fayard et c
ie

r
1935]

2 p. 1., [7]-347, [1] p., 2 1. 18i
cm

. (On cover: Les grandes etudes his-

toriques

)

Bibliography : p.
f
348]

© Oct. 31, 1935 ; lc Feb. 17, 1936 : A—F'oreign 30665 ; A. Fayard et cie.

(36-9264) 2974

r
Balchin, Nige^
How to run a bassoon factory; or, Business explained, by

Mark Spade ^pseud^ illustrated by W. M. Hendy. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1936.

118 p., 1 1. inch illus. (music) plates. 19cm .

"The greater part of tbis book has already appeared in Punch."

—

2d prelim, leaf.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94071; Houghton Mifflin co.

(36-9171) 2975
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Barrois, Augustin G., 1898-

... Precis d'archeologie biblique, par A.-G. Barrois, o. p.

tPariS] Bloud & Gay [1935]
2 p. 1., t

7]-202 p., 1 1. illus. 19cm . (Bibliotheque catholique des sci-

ences religieuses)

© Nov. 15, 1935; 3c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30509; Bloud et Gay.
(36-9167) 2976

Benson, Emanuel Mervin.
John Marin ; the man and his work, by E. M. Benson. Wash-

ington, The American federation of arts, 1935.
Ill, [1] p. incl. front, (port.) illus., plates. 2 col. pi. 24cm .

© Dec. 24, 19-35 : 2c. and aff. Apr. 24, 1936; A 94170; E. M. Benson,
New York. (36-27058) 2977

Bible. N. T . Ephesians. German. 1935. Dillersberger.

... Der neue Gott, ein biblisch-theologischer versuch iiber

den Epheserbrief. Salzburg-Leipzig, A. Pustet, 1935.
226 p. 19i

cm
.

At head of title : Josef Dillersberger.

© Aug. 12, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30429; Verlag Anton
Pustet. (36-9166) 2978

Black, Greene Vardiman, 1836-1915.

G. V. Black's Work on operative dentistry with which his

Special dental pathology is combined . . . volumes 2-3 . . . Illus-

trations. Revision by Arthur D. Black ... 7th ed. Chicago,

Medico-dental publishing company; London, H. Kimpton,
1936.

2 v. fronts, (port., v. 3) illus., diagrs. 264cm .

Contents.—v. 2. Technical procedures in making restorations in

the teeth—v. 3. Treatment of dental caries.

© Mar. 16, 1936 ; 2c. each Mar. 23 ; affs. Apr. 4 ; A 92830, 92831 ; Medico-
dental pub. co. 2979, 2980

Bloy, Leon, 1846-1917.

... Briefe an seine braut, tibersetzt und durch ein kapitel,

"Ein dokument der liebe", eingeleitet von Karl Pfleger. Salz-

burg-Leipzig, A. Pustet [1935]
210 p. front, (port.) facsim. 19£cm .

© Nov. 5, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30424; Verlag Anton
Pustet. (36-9190) 2981

Brown, Alec, 1900-

The fate of the middle classes, by Alec Brown. London,

V. Gollancz, ltd., 1936.
288 p. 20|cm .

© lc. Mar. 28, 1936: A ad int. 21235; pubd. Feb. 3; A. Brown, Fressing-
field, near Diss, Norfolk, England. (36-9584) 2982

Burnshaw, Stanley.

The iron land ; a narrative, by Stanley Burnshaw. Philadel-

phia, Centaur press, 1936.
115,

t3] p. 22£ cra
.

A poem.
© Jan. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 98732; S. Burnshaw, New York.

(36-9176) 2983
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California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... June 24, 1935, to August

14, 1935. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F. Wrig-
ley, William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant re-

porters. Volume 8 (2d) San Francisco, Bancroft-Whitney

company, 1936.
xxxiv, 911 p. 22^cm

.

© Apr. 17, 1936 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 25 ; A 93784 ; Bancroft-Whitney
co. 2984

California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor, volume 8. Mines and min-

erals to Oil and gas ... San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1936.
iii, 907 p. 25cm .

© Mar. 30, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 22; A 93766 ; Bancroft-Whitney co.

2985

Cameron, George Glenn, 1905-

History of early Iran, by George G. Cameron ... Chicago,

111., The University of Chicago press
r
1936]

xvi, 260 p. inch geneal. tables, fold. map. 19|cm .

Chapter 1 issued also as thesis (ph. d.) University of Chicago.
"Abbreviations" : p. xiii-xvi.

© Mar. 10, 1936: 2c. and aff. Mar. 23; A 92450; University of Chicago,
Chicago. (36-9262) 2986

Carlson, Oliver.

Hearst, lord of San Simeon, by Oliver Carlson and Ernest

Sutherland Bates. New York, The Viking press, 1936.
xv, 332 p. illus. (double map) plates, ports., facsim. 22cm .

Double map between pages 283 and 284 not included in the paging.
"Five chapters of this book were originally published in slightly dif-

ferent form as articles in Common sense."
Bibliography; p. 315-318.

© Apr. 27, 1936; lc. Apr. 25; lc. Apr. 28; aff. Apr. 29; A 93896; O. Carl-
son, Los Angeles, and Ernest Sutherland Bates, New York.
(36-9254) 2987

[Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Caracas, United States of

Venezuela, April 20, 1936 ... [Caracas, United States of Vene-
zuela, World letters, inc.]

c1936.
p. 125-128. illus. 28cm .

Mimeographed.

© lc. May 16, 1936; A ad int. 21429; pubd. Apr. 20; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 2988

Curti, Merle Eugene, 1897-
Peace or war; the American struggle, 1636-1936, by Merle

Curti ... New York, W. W. Norton & company r
c
1936]

374 p. 22icm .

"First edition."

"Notes" : p. 313-358.

© Mar. 27, 1936; 2c. Apr. 20; aff. Mar. 30; A 94010; W. W. Norton
& co., inc. (36-9208) 2989
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Davis, Harold Palmer, 1878-
Black democracy, the story of Haiti, by H. P. Davis; with

a preface by Alec Waugh ... New York, Dodge publishing

company
[

c
1936]

xiii, 360 p. front, (port.) plates, 3 maps (1 fold.) 21cm .

"Revised edition, 1936."

The author has rewritten and considerably amplified the final sec-
tions of the book by including an account of the American intervention
in Haiti, cf. Pref.

Bibliography: p. 345-353.

© Feb. 24, 1936 ; 2c. Mar. 27 ; aff. May 14 ; A 93396 ; H. P. Davis, New
York. (36-7756) 2990

Dwelshauvers, Georges, 1866-

... L'exercice de la volonte. L'habitude.—La responsabi-

lite.—L'education de 1 'effort.—L'utilisation de l'energie volon-

taire.—Personnalite et liberte. Paris, Payot, 1935.
3 p. 1., [9]-252 p. 23cm . ( Bibliotheque scientifique

)

© Nov. 12, 1935 : lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30504 ; Payot.
(36-9164) 2991

Elster, Kristian, 1881-

... Arken; roman. 5. tusen. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1935.
355 p. 20cm .

At head of title : Kristian Elster d. y.

© Oct. 18, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30282 ; H. Aschehoug & co.

( W. Nygaard ) ( 36-9197

)

2992

Evans, Joseph Buren, 1885-

Musings of Ohnahah Wakonah, transcribed by J. Buren
Evans. Boston, The Christopher publishing house ^1936]

vi, 7-48 p. 20cm .

Prose and poetry.

© Feb. 14, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91865 ; Christopher pub. house.

(36-9282) 2993

Everett, Faye Philip, ed.

The colored situation; a book of vocational and civic guid-

ance for the Negro youth, by Faye Philip Everett ... Boston,

Meador publishing company, 1936.
312 p. illus. (ports.) 20*cm .

On cover : The colored situation
t
by] Faye P. Everett & others.

"Articles and books written by Dr. A. B. Jackson" : p. 242-243.

© Mar. 12, 1936; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 6: A 92754; Edward K. Meador,
Boston, (36-9272) 2994

Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals, United

States Court of appeals for the District of Columbia, United

States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations. Volume 79 (2d) November, 1935-Janu-

ary, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xlv, 1118i p. incl. front, (map) 2<i'

m
.

Ear. 6, 1936; 2e. and aff. Apr. 18; A 94085; West pub. co. 2995

468



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 30, June, 1936 3002

Federal supplement ; cases argued and determined in the Dis-

trict courts of the United States Court of claims, with key
number annotations. Volume 12. November, 1935-Feb-

ruary, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxix.'llU)' p. incl. front, (map) 26cm .

© Mar. 30, 198(5 : 2c. and aff. Apr. 18; A 94084: West pub. eo. 2996

Fitch, Herbert T.

Memoirs of a royal detective, by the late ex-Detective In-

spector Herbert T. Fitch ... with 22 illustrations. London,
Hurst & Blackett, ltd., 1935.

xiv p., 1 1., 17-286 p. front., plates, ports., facsim. 23^cm .

This work has been completed by Mr. F. S. Stuart, cf. Pref.

© 1c. Feb. 2", 1936; A ad int. 21248; pubd. Jan. 9; Lilian Fitch, Sutton,
Surrey, England. (36-9525) 2997

The garden dictionary; an encyclopedia of practical horticul-

ture, garden management and landscape design, edited by
Norman Taylor. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1936.
1 p. 1., vii, [1], 888 p. col. front., illus., plates (part col.) maps, diagr.

28 x 22cm .

Maps on lining-papers ; one colored plate accompanied by guard sheet
with descriptive letterpress.

© Mar. 14, 1936; 2c. and aff. Mar. 21; A 92549; Houghton Mifflin co.

(36-9219) 2998

Gayle, Newton.
Murder at 28 : 10, by Newton Gayle. London, V. Gollancz,

ltd., 1936.
288 p. diagrs. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© lc. Mar. IS, 1936; A ad int. 21240; pubd. Feb. 24; Charles Scribner's
sons, New York. (36-9564) 2909

Hall, Radclyffe.

The sixth beatitude [by] Baddyfie Hall. New York, Har-
court, Brace and company

[

c1936]
5 p. 1., 3-287 p. 20$cm .

"First American edition."

© Apr. 23. 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 94200: Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-9230) 3000

Hamilton, Earl Jefferson,
1

1899-

Money, prices, and wages in Valencia, Aragon, and Na-
varre, 1351-1500, by Earl J. Hamilton ... Cambridge, Mass.,

Harvard university press, 1936.
xxviii p., 2 1., [7]-310 p. front, (facsim.) illus. (map) diagrs. 22£cm .

{Half-title: Harvard economic studies, vol. li)

Bibliography: p. [XiX]-xxviii.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 2: aff. Apr. 8; A 92840; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-9210) 3001

Hansen, Lars, 1869-

... Keiserlosen. Oslo. Gyldendal, 1935.
256 p. 20cm .

A novel.

© Sept. 20, 1935 ; lc. Dec. 23 : A—Foreign 30287 ; Gyldendal Norsk for-

lag. (36-9115) 3002
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Heil, Herman Gustavus.
Fundamental principles of physics. Part 3. Electricity and

magnetism, by Herman G. Heil and Willard H. Bennett, ph. d.

Columbus, O., University bookstore, Ohio state university,

1936.
iii, 146 p. illus., diagrs. 23cm .

© Mar. 31, 1980; 2c. and aff. Apr. 27; A 94176; H. G. Heil and Willard
H. Bennett, Columbus, O. 3003

Hennrich, Kilian Joseph, 1880-

Readings and meditations for retreats and spiritual renew-

als [by] Fr. Kilian J. Hennrich, o. m. cap. Paterson, N. J.,

St. Anthony guild press, Franciscan monastery, 1936.
vii, 77 p. incl. front. 16cm .

Half-title: Retreats.
Adapted and selected from "Mit Gott" by Rev. Atbanasius Bier-

baum. cf. Foreword.

© Mar. 25, 1986; 2c. and aff. Apr. 1; A 93518; St. Anthony's guild,

Paterson. (36-9156) 3004

Himes, Norman Edwin, 1899-

... Medical history of contraception, by Norman E. Himes,

ph. d. ; medical foreword by Robert Latou Dickinson . . . Bal-

timore, The Williams & Wilkins company, 1936.
xxxi, 521 p. illus., diagrs. 244cm . (Medical aspects of human fer-

tility series issued by the National committee on maternal health, inc.)

Bibliography: p. [425]-490.

© Mar. 25, 1986 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 93460 ; Williams & Wilkins co.

(36-9134) 3005

Holloway, Emory, 1885-

Janice in tomorrow-land, by Emory Holloway. New York,

Cincinnati [etc.] American book company ^1936]
vi, 203 p. illus. 19i

cm
.

© Apr. 27, 1986; 2c. and aff. Apr. 29; A 93904; E. Holloway, Brooklyn.
(36-9228) 3006

Home, Ben.
... Vandrere. Oslo, Gyldendni, 1935.
174 p., 1 1. 20cra

.

Contents. — Spinn. — Sol over San Pedro.—Farvel Valejo.—Sild.

—

Dansen i San Juan.—En vandrer stanser i storbyen.—Manhattan cock-
tail.—H0st.

© Oct. 16, 1935; lc. Dec. 23; A—Foreign 30288; Gyldendal Norsk
forlag. (36-9118) 3007

Hutton, Mrs. Isabel Galloway (Emslie) 1887-

The sex technique in marriage, by Isabel Emslie Hutton ...

foreword by Ira S. Wile ... New York, Emerson books, inc.,

1936.
xx p., 1 1., 23-160 p. illus. 19i

cm
.

"New edition, 1936."

"Twenty-first printing."

© Mar. 27, 1986; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 11 ; A 92932: Emerson books, inc.

(36-9133) 3008
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Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . By Clay Koelsch

(ex-offieio reporter) Volume 55. San Francisco, Bancroft-

Whitnev company, 1936.
xlix, 896 p. 22i CI".

© Apr. 15, 1936: 2c. Apr. 24: aff. Apr. 25: A 93783; Clay Koelsch, for

the benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 3009

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-eighth General assembly, fourth

special session, November 23, 1934. Kept to date by cumula-

tive annual pocket parts, with annotations from the cases con-

struing or applying the laws, and with tables and index, chap-

ter 122. Schools. By the publishers' editorial staff. Chicago,

111., Burdette Smith company; St. Paul, Minn., West publish-

ing co. ; t
etc, etc.,

c
1936j

x, 718 p. 244cm .

1935 cumulative annual pocket part inserted in pocket on back cover.

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 18: A 94050; Burdette Smith co.,

Vernon law book co. and West pub. co. 3010

Joad, Cyril Edwin Mitchinson, 1891-

Guide to philosophy, by C. E. M. Joad ... London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.
592 p. 19cm .

"General bibliography" : p. 587 : bibliography at end of each chapter.

© lc. Mar. 5. 1936; A ad int. 21152: pubd. Jan. 6; C. E. M. Joad,
London. (36-9415) 3011

Kerr, Evor Samuel, 1910-

The United States Coast guard; its ships, duties, stations,

by Evor Samuel Kerr, jr. ... New York, Robert W. Kelly

publishing corporation, 1935.
103, [1] p. inch front, illus. 27cm .

© Dec. 21, 1935 ; 2c. Apr. 13. 1936 : aff. Apr. 10 : A 93652 : E. S. Kerr, jr.,

Stapleton, N. Y. (36-27143) 3012

Lancaster, Henry Carrington, 1882-

A history of French dramatic literature in the seventeenth

century, part 3. The period of Aloliere, 1652-1672, by Henry
Carrington Lancaster ... volumes 1-2. Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press; London, H. Milford, Oxford university

press;
t
etc, etc.] 1936.

2 v. 25cm .

© Apr. 4, 1936 : 2c. each and aff. Apr. 16 : A 93669: Johns Hopkins press.

Lane, Mrs. Rose (Wilder) 1887-

Give me liberty, by Kose Wilder Lane. New York, To-
ronto, Longmans, Green and co., 1936.

1 p. 1., 62 p. I9icm .

"Part of this book appeared in the Saturday evening post in the
article entitled 'Credo'."—Verso of prelim, leaf.
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Lane, Mrs. Rose (Wilder)—Continued
"First edition."

© Apr. 15, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 92968 ; R. W. Lane, Mansfield,
Mo. (36-9207) 3014

Larson, Nicholas Christian, 1890-

The light of the world, by N. C. Larson ... Clinton, la.,

N. C. Larson
t

c1936]
116 p. 15|cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 23; A 92466; N. C. Larson.
(36-9155) 3015

La Touche-Espe, Albert.

... Les Rudes. Paris, S. G. I. E.
{
i. e. Societe generate d'im-

primerie et d'edition, 1935]
3 p. 1., t

9]-262 p., 3 1. 18i
cm

.

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30666; Albert Caro,
Paris. (36-9180) 3016

Loewenstein-Wertheim, Leopold, prim.

So this is you? by Prince Leopold Loewenstein & William
Grerhardi. [Instalments 1-7]

(In London Daily mail, Mar. 10-14, 16-17, 1936)
© lc. each May 5, 1936; A ad int. 21444; pubd. Mar. 10, 11, 12;, 13, 14,

16, 17; William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-Wert-
heim, London. 3017

Malia, William H.
The sea and you and I and other poems, by William H.

Malia. New York, Lewis historical publishing company, inc.,

1936.
78 p. 19i

cm
.

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 94082: W. H. Malia, New York.
(36-9177) 3018

Markham, William Colfax, 1868-
Along the highway of life, by William Colfax Markham.

Washington, D. C, Ransdell incorporated
t

c
1934]

99 p. front, (port.) plates. 19£cm .

Poems.
© Aug-. 28, 1934 ; 2c. and aff. Apr. 14, 1936 ; A 93661 : W. C. Markham,

Washington. (36-9175) 3019

f
Marvin, Fred Richard] 1868-

Fools gold ; an expose of un-American activities and politi-

cal action in the United States since 1860, by "the senator from
Alaska". New York, Madison & Marshall,' inc., 1936.

vii, [1], 234 p. 21em .

Includes bibliographies.

© Mar. 27. 1986; 2c. and aff. Mar. 30; A 92644; Madison & Marshall, inc.

(36 9131) 3020

Miller, Mrs. Caroline (Pafford) 1903-

... Colons en Georgie (Lamb in his bosom) Traduit par

L. Legros. [Paris] Hachette
t
1935]

224 p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans etrangers")
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Miller, Mrs. Caroline (Pafford)—Continued
At head of title : Caroline Miller.

On cover : Prix femina americain.

© Oct. '17), 193") ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30641 : Librairie Hachette.
(36^92o3) 3021

Monnier, Henri Bonaventure, 1799-1877.

... Morceaux choisis; avant-propos d'Andre Gide. Paris,

Gallimard [1935]
2 p. 1., [Vii]-xv, 239 p., 3 I. 19cm .

At bead of title : Henry Monnier.
"Notice bibliograpbique" : p.

t
241j

Contents.—Le roman chez la portiere.—La garde-malade.—Le peintre
et les bourgeois.—La penitence.—L'enterrement.—L'eglise franchise.—
Une nuit dans un bouge.—La consultation.—Le demenagement.

—

Les
miseres cachees.—Grandeur et decadence de monsieur Joseph Prud-
homme.—Souvenirs litteraires de monsieur Joseph Prudhomme.
© Oct. 31, 1985; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30532; Librairie Galli-

mard. (36-9189) 3022

Mulvey, Mary Doris, sister.

... French Catholic missionaries in the present United States

(1604-1791) ... by Sister Mary Doris Mulvey ... Washington,
D. C, The Catholic university of America, 1936.

ix, 158 p. 23cm . (The Catholic university of America. Studies in
American church history ... vol. xxiii)

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
Bibliography: p. 127-133.

© Jan. 10, 1936; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 90412 ; Catholic univ. of America.
(36-9163) 3023

The Municipal year book, 1936. The authoritative resume of

activities and statistical data of American cities.
c
v. 3

3
Edi-

tors, Clarence E. Ridley, Orin F. Nolting. Chicago, The
International city managers' association, 1936.
viii, 475 p. diagrs. 25 cra

.

© Apr. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94068: Internatl. city managers'
assn. 3024

Murray, Geoffrey.

... The life of Admiral Collingwood; with 24 illustrations.

London, Hutchinson & co., ltd.
r
1936]

288 p. front., plates, ports., facsims. 23|cm
.

Bibliography : p. 281.

© lc. Apr. 9, 1936; A ad int. 21280; pubd. Feb. 13; G. Murray, Man-
chester, England. (36-9408) 3025

Myers, Leopold Hamilton, 1882-

Strange glory, by L. H. Myers ... New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1936]

4 p. 1., 3-249 p. 21™
"First American edition."

© Apr. 23, 1936: 2c. and aff. Apr. 30; A 94199: L. H. Myers, London.
I 30-9229

)

3026

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms, 1935.

Volume 129. HennT P. Stoddart, official reporter. Lincoln,

Neb., Claflin printing company, 1936.
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Nebraska. Supreme court—Continued
xlviii, 937 p. facsims. 22cm .

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 24; aff. Apr. 25; A 93785; Henry P. Stoddart,
reporter of the Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska,
Lincoln, Neb. 3027

Needham, Mrs. Mary (Master)
Tomorrow to fresh fields ; the story of an attitude, by Mary

Master Needham. New York, Horizon house, 1936.
10 p. 1., 17-367 p. 23cm .

© Apr. 6. 1936; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 14; A 92980; M. M. Needham,
Grand Rapids, Mich. (36^9290) 3028

New Jersey digest annotated, covering all cases reported in

New Jersey reports and Atlantic reporter. March, 1936,

cumulative pamphlet ... with table of cases digested.

Newark, N. J., Soney & Sage company; St. Paul, Minn.,

West publishing co.
t

c
1935]

67 p. 24cm .

© Mar. 12, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94020 ; Soney & Sage co. and
West pub. co. 3029

North western reporter; cases argued and determined in the

courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota, South Dakota, Wisconsin, with key number annota-

tions. Volume 263. December, 1935-January, 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xix, 1001 p. diagr. 26cm .

© Mar. 10-, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94031 ; West pub. co. 3030

Oakley, Mrs. Amy (Ewing) 1882-

The heart of Provence, by Amy Oakley; illustrations by
Thornton Oakley. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

xix, [I], 479 p. incl. front., illus., plates, ports. 21i
cm

.

Maps on lining-papers.
"Magali" (words and music) : p. 19.

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 98846 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-9294) 3031

Ohio. Laws, statutes, ^tc.

... Baldwin's Ohio digest service; the sixty-eighth issue of

the Ohio cumulative digest. A digest of current published

decisions of the courts of Ohio, from September 16, 1935 to

April 1, 1936. [April, 1936, number] Under the editorial

supervision of William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson
... [and] Glenn Kitson ... Cleveland, Banks-Baldwin law pub-

lishing company
[

c1936
]

41 p. 25^cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 20; aff!. Apr. IS; A 93730: Banks-Baldwin law
pub. co. 3032

Pacific reporter. Second series. Cases argued and determined
in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
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Pacific reporter—Continued
Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations.

Volume 51 (2d) December, 1935-January, 1936. St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.
xxiv, 1283 p. 26cm .

© Mar. 26, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94087 ; West pub. co. 3033

Paffrath, Tharsicius, 1879-

Stock charges against the Bible, by Claude Kean . . . adapted
from the German of Tharcisius Paffrath ... 2d ed. Paterson,

N. J., St. Anthony guild press, Franciscan monastery, 1934.
vi, 140 p. 19cm .

"The scope of the work has ... been restricted to ... Old Testament
difficulties."—Foreword.
© May 8, 1934; 2c. Feb. 19, 1936; aff. Mar. 20; A 92486; St. Anthony's

guild, Paterson. [Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36-8950) 3034

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Purdon's Pennsylvania statutes annotated. Permanent ed.

March, 1936, cumulative pamphlet, with annotations ... Phil-

adelphia, Pa., G. T. Bisel company; Newark, N. J., Soney &
Sage company;

c
etc, etc.,

c
1936]

51 p. 23|cm .

"

© Mar. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94047 ; George T. Bisel co., Soney
& Sage co. and West pub. co. 3035

Pennsylvania German society.

... Proceedings at Reading, Pa., October 23, 1931, Penns-
burg\ Pa., October 21, 1932, Germantown, Pa,, October 20,

1933, Hershey, Pa., October 19, 1934 ... vol. 45. fNorristown,

Pa.] The Society, 1935.
xlviii p. 26|cm .

(With this is bound: Brendle, Thomas R. Folk medicine of the
Pennsylvania Germans, the non-occult cures, by Thomas R. Brendle
and Claude W. Unger)
© Dec. 24, 1985 ; lc. Dec. 28 ; lc. Feb. 6, 1936 ; aff. Feb. 27 ; A 91986

;

Pennsylvania German soc. 3036

Pickering, Harold Gregg, 1888-
Angling of the Test; or, True love under stress, by H. G.

Pickering, gent.; being a diurnal postulation of problems of

connubial infelicity which will bring no comfort to any mar-
ried male angler. A, book-of-the-nonce-club selection. New
York, The Derrvdale press, 1936.

6 p. 1., 25 p. plates. 23*cm .

Illustrated added t.-p.

Title vignette ; tail-piece.

© Feb. 21, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13; A 93202; H. G. Pickering,
New York. (36-9221) 3037

Prall, David Wight, 1886-

iEsthetic analysis, by D. W. Prall ... New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c
1936]

vii p., l l., 211 p. 21cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 92986; Thomas Y. Crowell
co. (36-9299) 3038
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Rasmussen, Emil, 1873-
... Spaniens helt; historisk nutidsroman. K0benhavn, Gyl-

dendal, 1935.
242 p. 21|cm .

© Oct. 9, 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30175; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9120) 3039

Roberts, Carl Eric Bechhofer, 1894-
... Bread and butter ... London, Jarrolds, limited [1936]
3 p. 1., 9-285 p. 194cm .

At head of title: Bechhofer Roberts ("Ephesian")
"Sources" : p. 284-285.

© lc. Apr. 2, 1936; A ad int. 21253; pubd. Feb. 6; C. E. B. Roberts,
Abinger Common, Surrey, England. (36-9565) 3040

Roscoe, Theodore.
I'll grind their bones, by Theodore Roscoe ... New York,

Dodge publishing company
t

c
1936]

3 p. 1., 3-323 p. 19|cm .

"First edition."

© Mar. 30, 1936; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 25; A 94214; T. Roscoe, Roches-
ter, N. Y. (36-9223) 3041

Rossi, Philip R., 1869-

... Poesie. New York, N. Y., S. F. Vanni, inc.
c

c1936j
175 p., 2 1. incl. port. 23|cm .

At head of title : Filippo R. Rossi.

Errata slip: 1 leaf following p. 175.

© Feb. 15, 1936; 2c. and! aff. Apr. 11; A 93630; Filippo R. Rossi. New
York. (36-9052) 3042

Rozendaal, Henry Terlouw, 1894-

An exposition of the Reformed standards for young people

;

or, A short explanation of the Heidelberg catechism, the Com-
pendium of the Christian religion, the Canons of Dordt, and
the thirty-seven articles of faith. By Rev. Henry T. Rozen-

daal ... Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house

^1933]
203 p. 20cm .

© Oct. 15, 1933; 2c. Feb, 18, 1936; aff. Feb. 19; A 93040; Zondervan
pub. house. (36-9159) 3043

Sageser, Adelbert Bower, 1902-

... The first two decades of the Pendleton act; a study of

civil service reform, by A. Bower Sageser. [Lincoln, The Uni-

versity, 1935]
274 p. illus. 23cm . ([Nebraska. University] University studies,

vol. xxxrv-xxxv)
Bibliography: p. 249-256.

© Jan. 5, 1936; lc. Jan. 28: lc. Jan. 13: aff. Jan. 9: A 93244: University

of Nebraska. Lincoln, Neb. (30-2757::) 3044

Sanders, Gerald DeWitt, ed.

Chief modern poets of England and America, selected and

edited by Gerald DeWitt Sanders and John Herbert Nelson.

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1936.

xxx, 796 p. 22£cm .
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Sanders, Gerald DeWitt—Continued
Includes brief biographical sketches of the poets.

Bibliographies : p. [717]-770.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aft". Apr. 27 : A 93822 ; Maemillan co.

(36-0243

)

3045

Sangster, Margaret Elizabeth, 1894-

Singing on the road, by Margaret E. Sangster ... New
York, Eound table press, inc., 1936.

95 p. 19i
cm

.

Poems.
© Apr. 6, 1936 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 22 ; A 94083 ; Round table press,

inc. (36-9174) 3046

Savi, Mrs. Ethel Winifred (Bryning) 1865-

The glamorous East, by E. W. Savi ... London, Hurst &
Blackett, ltd.

r
1936

3

v, 7-288 p. 19cm .

"7th thousand."
© ]c. Apr. 8, 1936; A ad int. 21306; pubd. Feb. 9; Ethel Winifred Savi,

London. (36-9562) 3047

Sick, Ingeborg Maria, 1869-

... Menneskehjserter. K0benluivn, Gyldendal, 1935.
160 p. 20cm .

Contents. — Lykken.— Mors glsede. — Grev Wenzel og den brnne
pige.—Gr0nt spor.—Andalusien.—Guds time.

© Nov. 20. 1935 : 1c. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30166 : Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-9121) 3048

Sinclair, Gordon, 1900-

Khyber caravan; through Kashmir, Waziristan, Afghani-
stan, Baluchistan and northern India, by Gordon Sinclair ...

illustrated with photographs. New York, Toronto, Farrar &.

Rinehart, incorporated
r

c
1936j

5 p. 1., 3-316 p. illus, (incl. ports., maps) 22cm .

© Apr. 23, 1936 : 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 : A 93812 ; G. Sinclair, Isling-

ton, Ontario. Canada. (36-9261) 3049

Smith, Joseph Russell, 1874-

World folks, by J. Russell Smith ... Sacramento, Califor-

nia state department of education, 1935.
vi, 336 p. col. front., illus. (incl. maps) 25cm . (California state

series)

© Aug. 29, 1935 : 2c. Jan. 6, 1936 : aff. Jan. 7 : A 90208 ; John C. Winston
co., Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-27509) 3050

SnelK Roy Judson, 1878-

... The crystal ball, by Roy J. Snell. Chicago, The Reillv

& Lee co. ^1936]
3 p. 1., 11-285 p. 19i

cm
. [His Mystery stories for girls]

© Apr. 24. 1936; 2c May 1: aff. Apr. 29; A 93929; Reillv & Lee co.

(36-9224) 3051

... Red Dynamite, by Roy J. Snell. Chicago, The Reilly

& Lee co. [1936]
3 p. 1., 11-254 p. 19icm . [His Mystery stories for boys]

© Apr. 24. 1836 : 2c. May 1 ; aff. Apr. 29 ; A 93928 : Reilly & Lee co
(36-9225) 3052
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Snell, Roy Judson, 1878-

Under the chewing gum tree; a mystery story for young
boys and girls, ages 7 to 12, by Roy J. Snell. Chicago, The
Reilly & Lee co. ^1936]

3 p. 1., 11-186 p. 19^cm .

© Apr. 24, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 29; A 93926; Reilly & Lee co.

(36-9226) 3053

South Carolina historical association.

The proceedings ... 1931-1935 ... [Columbia, S. C, Press

of The R. L. Bryan company, c1931-1935
]

5 v. 25i
cm

.

[V. 1]. © Dec. 17, 1931 ;
t
v. 2]? © Apr. 5, 1933 ; t

v. 3], © Mar. 7, 1934 ; t
v. 4],

© June 7 ; t
v. 5], © May 22, 1935; 2c. each Mar. 4, 1936; affs. Mar. 12;

A 93137-93141 ; South Carolina historical assn., Columbia, S. C.

3054-3058

Southern reporter; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi, with key num-
ber annotations. Volume 164. December, 1935-February,

1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxiii, 1013 p, 26cm .

© Mar. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94030 ; West pub. co. 3059

Steele, Harwood Elmes Robert, 1897-

Policing the Arctic ; the story of the conquest of the Arctic

by the Royal Canadian (formerly North-west) mounted po-

lice, by Harwood Steele ... London, Jarrolds, limited, 1936.
390 p. incl. front, plates, ports., fold, map, facsims. 24cm .

"Authorities": p. 359-372.

© 1c Apr. 14, 1936; A ad int. 21327; pubd. Feb. 20; H. E. R. Steele,

Montreal. (36-9662) 3060

Stephens, Mrs. Lucinda Frances (Hammack) 1849-

Crawford genealogy ... compiled by Mrs. Lucinda Frances

Stephens ... Macon, Ga., Press of the J. W. Burke company,
1936.

5 p. 1., 203 p. front., ports., coat of arms. 24cm .

© Apr. 8, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 11; A 92919; Lucinda Frances
Stephens, Thomson, Ga. (36-9273) 3061

Stockley, Cynthia.
Three sisters. [Instalment 4. Conclusion]
(In My home, April, 1936)

© lc. May 22, 1936; A ad int. 21443; pubd. Mar. 25; Dorothy Wymer,
Worthen, Salap, England. 3062

Student volunteer movement for foreign missions. Interna-

tional convention. 12th, Indianapolis, 1935-1936.

Students and the Christian world mission; Jesse R. Wilson,
editor; report of the twelfth quadrennial convention of the

Student volunteer movement for foreign missions. New York,
Student volunteer movement for foreign missions, 1936.

vi, 333 p. 24cm .

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 16; A 93667; Student volunteer
movement for foreign missions, inc. (36-9158) 3063
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Tate, Allen, 1899-

Keactionary essays on poetry and ideas, by Allen Tate ...

New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
xii p., 2 1.. 3-240 p. 21cm .

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92951; Charles Scribner's sons.

(36-9280

)

3064

Taylor, Grant.

Gunsmoke hacienda; a novel
t
by

3
Grant Taylor. Philadel-

phia, London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

301 p. 194cm .

"Copyright, 1935, 1936, by Warner publications, inc. under title "Ha-
cienda moon'."

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93885; J. B. Lippincott co.

(36-9237) 3065

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South

western reporter, as well as Texas cases decided in the Fed-

eral, Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volumes 11-13 ... St. Paul,

West publishing co.
[

c1936
]

3 v. 26-cm .

Contents.—v. 11. Criminal law—1-572.—v. 12. Criminal law—573-
904.—v. 13. Criminal law—905 to end.

© Mar. 30, 1936 ; 2c. each and affs. Apr. 18 ; A 94046-94048 ; West pub.

co. 3066-3068

Texas. Reclamation dept.

... Practical aspects of flood control and reclamation of

overflowed lands, by Ashley Green Classen, state reclamation

engineer of Texas ... State of Texas, Reclamation depart-

ment. Austin, c1935.
viii, 80 p. inch illus., plan, diagrs. plates, fold, maps, fold. tab. 23cm .

(Bulletin no. 27)
At head of title : The state of Texas. Reclamation department,

Austin.
Bibliography : p. 79-80.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Mar. 3; A 98016; Ashley Green Classen,
El Paso. (36-27677) 3069

Thamiry, Edouard, 1871-

... Morale individuelle, par Edouard Thamir}^ ... [Paris]

Bloud & Gay ^935]
204 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses.

r
7l!)

"Le present ouvrage fait suite a notre etude des Fondements de la

morale."—p. [5]

© Oct. 17. 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30507; Bloud et Gay.
(36-9165) 3070

Thrall, William Flint, 1880-
A handbook to literature, with an outline of literary his-

tory, English and American, by William Flint Thrall ... and
Addison Hibbard ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

[

c
1936]

xi, 579 p! diagr. 21cm .
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Thrall, William Flint—Continued
"First edition."

Includes "References".

© Apr. 20, 1986 : 2c. and aft'. Apr. 25 ; A 93810 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-9283) 3071

Uniform laws annotated, v. 1, 2, 2A, 3-10. 1935 cumulative
annual pocket parts ... Brooklyn, N. Y., Edward Thomp-
son company

f

c
1936]

11 v. 22i
cm

.

'

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Mar. 3, 1936; 2c. each and aft. Apr. 18; A 94015; Edward Thompson
co. 3072

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code. Compact ed. March 1936, pamphlet
no. 1. Comprising the laws of a general and permanent na-

ture enacted from Jan. 3, to Feb. 14, 1936, as well as executive

orders. [St. Paul, Minn., West publishing co., and Brooklyn,

N. Y., Edward Thompson co.,
c
1936]

19 p. 23|cm .

© Mar. 5, 1936; 2c. Apr. 20; aft. Apr. 18; A 94019; West pub. co and
Edward Thompson co. 3073

United States Code annotated. March, 1936, cumulative

pamphlet. Containing acts of a general and permanent nature

of the 74th Congress, second session, to February 14, 1936,

and executive orders, with annotations, cumulative table and
index ... St. Paul, Minn., West publishing co. ; Brooklyn,

N. Y., Edward Thompson co.
t

c
1936]

2231 p. 2Sicm .

© Mar. 11, 1986; 2c. and aft. Apr. 18; A 94018; West pub. co. and
Edward Thompson co. 3074

Van Metre, Thurman William, 1884-

Trains, tracks and travel, by T. W. Van Metre ... New
York, Simmons-Boardman publishing company

r
1936

1

3 p. 1.. 296 p. front., illus., plates (2 double) 24™.
"Fourth edition."

© Mar. 12, 1936; 2c. Mar. 30: aft. Apr. 1: A 92886; Simmons-Boardman
pub. co. (36-27217) 3075

Wallace, Doreen Eileen Agnew, 1897-

So long to learn, bv Doreen Wallace. London, Collins, 1936.

421, [1, p. 204cm .

© lc. Apr. S, 1930; A ad int. 21312; pubd. Mar. 5; Dora Eileen Agnew
Hash, Diss, Norfolk, England. (36-9663) 3076

Warfel, Harry Redcay.
Noah Webster, schoolmaster to America, by Harry R.

Warfel. New York, The Macmillan company, 1936.
xiii p.. 1 1.. 460 p. front.. 2 pi., ports., faesims. 22^c,n

.

"Sources and bibliography" : p. r
439

1
-449.

© Apr. 2.1. 1936; 2c. and air". Apr. 27; A 938&1; Macmillan co.

(36-9179) 3077
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rAH ibn r

Isa, al-KaJilial, 10th cent.

Memorandum book of a tenth-century oculist for the use

of modern ophthalmologists ; a translation of the Tadhkirat of

Ali ibn Isa of Baghdad (cir. 940-1010 a. d.) , the most complete

practical and original of all the early textbooks on the eye

and its diseases. The first edition in English by Casey A.

Wood. Plates and text-illustrations. Chicago, Northwestern

university, 1936.
xxxix, 232 p. incl. front, (facsim.) illus. plates. 27i

cm
.

"Five centuries (800-1300 a. d.) of Arabic authors and their treatises

on the eye and its diseases" : p. xxv-xxxi.
Bibliography: p. 229-232.

© Apr. 10, 1936; 2c. and aff. Apr. 16; A 98670; Northwestern univ.,

School of medicine, Chicago. (36-9330) 3078

American law reports annotated. Editor in chief, George H.
Parmele; 'consulting editor, William M. McKinney; man-
aging editors, Edwin Stacey Oakes, Robert E. Heinselman,

assisted by the exceptionally experienced editorial organi-

zations of the publishers, v. 101. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1936.
viii, 1602 p. 254cm .

© Apr. 21, 1986; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 23 ; A 94140; Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. 3079

American Unitarian association. Coimnission of appraisal.

Unitarians face a new age; the report of the Commission
of appraisal to the American Unitarian association. Boston,

The Commission of appraisal of the American Unitarian asso-

ciation, 1936.
x, 348 p. 23|cm .

Frederick M. Eliot, chairman. H. P. Douglass, director of studios.

© Apr. 9, 1936 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 13 ; A 93678 ; Amer. unitarian assn.,

Boston. (36-9303) 3080

Bates. Ernest Sutherland, 1879-

The story of Congress, 1789-1935, by Ernest Sutherland
Bates ... New York and London, Harper & brothers, 1936.

xvii p., 1 1., 468 p. front, (port.) 22^cm .

"First edition."

© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 22: aff. Apr. 25; A 93799; Harper & bros.
(36-9206) 3081

Beard, William.

Create the wealth, by William Beard ... New York, W. W.
Norton & company, inc.

[

c
1936j

v p., 2 1., 19-314 p. plates. 22cm .

"First edition."

© Apr. 6. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 93674 ; W. W. Norton & co., inc.

(36-9320) 3082

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bi-

besco," 1887-

... Le rire de la nai'ade. Paris, B. Grasset
t

c
1935]

3 p. 1.,
f
9]-260 p., 2 1. 19cm .
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Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bi-

besco"—Continued
At head of title : Princesse Bibesco.
Contents.—Cinq contes.—Six etudes.—Variations sur la mode.

—

Trois etudes d'art et d'histoire.

© Sept. 20, 1985 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30741 ; Editions Bernard
Grasset. (36-9439) 3083

Blank, Clair.

The Adventure girls at Happiness house, by Clair Blank.

New York, Chicago, A. L. Burt company
t

c
1936]

4 p. 1., 7-241 p. front. 20|cm . {Her Adventure girls series)
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2e. and aff. Apr. 29 ; A 93862; A. L. Burt co.

(36-9344) 3084

The Adventure girls at K Bar O, by Clair Blank. New
York, Chicago, A. L. Burt compam^ ^1936]

4 p. 1., 7-248 p. front. 20i
cra

. {Her Adventure girls series)
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93863; A. L. Burt co.

(36-9345) 3085

The Adventure girls in the air, by Clair Blank. New York,

Chicago, A. L. Burt company
t

c
1936]

255 p. front. 20i
cm

. {Her Adventure girls series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93864; A. L. Burt co.

(36-9348) 3086

Blashfield, De Witt Clinton.

Blashfield's cyclopedia of automobile law and practice.

Permanent ed., with forms. By the publishers' editorial staff',

volumes 13-14 ... Kansas City, Mo., Vernon law book com-
pany; St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]

2 v. 25>cm .

Contents.—v. 13. Table of cases.—v. 14. Index,
v. 13, © Mar. 12, 1936; lc. and aff. Apr. 18; lc. Apr. 20; v. 14. © Mar.

12; 2c. and aff. Apr. 18; A 94051, 94052; Vernon law book co. and
West pub. co. 3087, 3088

Briggs, Thomas Henry, 1877- ed.

Literature in the senior high school.
r
v. 5] English litera-

ture new and old. Edited by Thomas H. Briggs ... Max J.

Herzberg ... and Emma Miller Bolenius. Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1936]

xvi, [2], 766 p. col. front., illus. (incl. ports.) 24cm .

© Apr. 10. 1936; 2c. and all". Apr. 20; A 94077; T. H. Briggs, Yonkers,
N. Y., Max J. Herzberg, South Orange, N. J., and Emma M. Bolenius.

New York. 3089

Callaway, Elvy E., 1889-

The other side of the South, by Elvy E. Callaway. Chi-

cago, 111., D. Ryerson
t

c1934 i. e. 1936
1

3 p. 1., ix-xi, 169 p. 234cm .

© Nov. 11, 1934; 2c. and aff. Apr. 4, 1936; A 93832; E. E. Callaway,
Lakeland, Fla. (36-9315) 3090
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Carlberg, Gustav.
China in revival, by Gustav Carlberg ... Rock Island, 111.,

Augustana book concern
[

c1936]
258 p. double map. 20cm .

Title on cover in Chinese.
"References" : p. 255-256.

© Apr. 13, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 16 : A 93677 ; Augustana book concern.
(36-9304) 3091

Cattaui, Georges.
. . . L'amitie de Proust ; avec une preface de Paul Morand et

une lettre ineclite de Marcel Proust. Paris, Gallimard
t
1935j

3 p. L, [9j-228 p., 2 1. 19i
cm

. (Les cahiers Marcel Proust. 8)

"Ouvrages a consulter" : p. [215]-216.

© Dec. 10, 1935; 1c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30630; Ldbrairie Galli-

mard. (36-9417) 3092

Chabot, Frederick Charles, 1891-

The Alamo, mission, fortress, and shrine, by Frederick C.

Chabot; history of the altar of Texas liberty.
c
San Antonio,

1936]
66 p. front., pi., port. 23i

cm
.

Title vignette.

"Centennial edition."

Bibliography : p. 66.

© Mar. 1, 1936; 2c. Mar. 11: aff. Apr. 16; A 94057; F. C. Chabot, San
Antonio. (36-9278) 3093

Chapman, Henry Smith, 1871-

The founding of America, by Henry Smith Chapman ...

Rev. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

r

c1936
]

vii, [1], 338, xx p. illus. 19cm .

Bibliographies at end of most of the chapters ; "Books for rending" :

p. [i]-iii at end.

© Apr. 5, 1936; 2c and aff. Apr. 20: A 94075; H. S. Chapman, Win-
chester, Mass. (36-9274) 3094

The story of our early ancestors, by Henry Smith Chapman
... under the editorship of James Sullivan ... Rev. and enl.

ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

r

c
1936]
xi p., 1 1., 280, xxv p. inch front., illus., maps. lO™.
Bibliographies at end of most of the chapters.

© Apr. 5, 1936: 2c. and aff. Apr. 20; A 94074; H. S. Chapman, Win-
chester. Mass. (36-9295) 3095

Clark, Sydney Aylmer, 1890-

Fifty dollar series, by Sydney A. Clark.
t
v. 9-11] ... Illus-

trated by Edward C. Caswell. New York, R. M. McBride &
company

[

c1936
1

3 v. fronts., illus., fold. maps. 16cm .

"First edition.'*

Contents.—
t
v. 9] Sweden on $50 ; .

—

t
v. 10] Norway on $50.

—

f
v. 11]

Holland on $50.

© Mar. 26, 1936: 2c. each Apr. 30: affs. Apr. 25; A 94212, 94211, 94213;
S. A. Clark, Cape Cod, Mass. 3096-3098
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Clendening, Logan, 1884V-

A handbook to Pickwick papers [by] Logan Clendening.

New York, London, A. A. Knopf, 1936.
x, 156 p., 1 1. illus., plates, maps (1 fold.) 21icm .

"The first edition ... consists of two thousand copies."

Contents.—The centenary of Pickwick.—The history of Pickwick
papers.—The topography of Pickwick papers.—The bibliography of Pick-
wick papers (p. 137-149)—Summary of places mentioned in Pickwick
papers or associated with it.

© Apr. 20, 1936. ; 2c. and aff. Apr. 23 : A 93749 ; Alfred A. Knopf, inc.

(36-9284) 3099

Cleveland, Roger Pecke.

Up the trail, by Roger Pecke Cleveland. [Worcester, Mass.,

The Davis press, inc.] 1936.
46 p. 17cm .

"This edition is limited to 100 numbered copies." This copy not
numbered.

Poems.

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 14: A 93660; R. P. Cleveland,
Grafton, Mass. (36-9258) 3100

Collins, Francis Arnold, 1873-

The boys' book of model aeroplanes, illustrated with photo-

graphs and diagrams, by Francis A. Collins. New and rev. ed.

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated, 1936.
vii, 262 p. incl. illus.. plates, diagrs. front. 19£cm .

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93715; D. Appletom-Century
co., inc. (36-9358) 3101

Crow, George Henry.
My state—Ohio; an authentic history of the Buckeye state,

by George H. Crow ... and C. P. Smith ... Columbus, O.,

The Ohio teacher service bureau
r

c
1935j

512 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23|cra
.

"First printing, 1931 ; second printing, 1935."

"Who's who in Ohio and why" : p. 505-508.

© Oct. 24, 1935; 2c. Dec. 26: aff. Mar. 28, 1936; A 94157; Jessie Crow,
Athens, O., and C. P. Smith, Newark, O. [Copyright is claimed on new
matter] (36-9275) 3102

Daudet, Leon, 1867-

... Savoir reagir. Paris, A. Michel
[

c1935
]

3 p. 1., 9-187 p., 1 1. 15icm . (On cover: Les savoirs du temps pre-

sent)

© Nov. 23, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30522; Albin Michel.
(36-9296) 3103

Daudet, Lucien Alphonse, 1883-

... Dans l'ombre de l'imperatrice Eugenie; lettres intimes,

adressees a madame Alphonse Daudet. Paris, Gallimard

^1935]
254 p., 1 1. 4 pi. (front., ports., facsim.) 19cm .

At head of title : Lucien Daudet.
© Dec. 12, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30752; Libra irie Galli-

niard. (36^9286) 3104
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Daughters of the American revolution. Ohio. Lakewood
chapter.

Early days of Lakewood, by the Historical research com-

mittee, Lakewood chapter; Mrs„ Milton D. Mclntyre, chair-

man ... edited by Nell R. Farmer. [Lakewood, O.] Lakewood
chapter, National society of the Daughters of the American
revolution

r

c
1936]

107, [4] p. front., illus. (maps) pi. 23 cra
.

© Mar. 21, 1036: 2c. Mar. 23; aff. May 19; A 93651; Lakewood chapter,

Natl. soc. of the Daughters of the Amer. revolution.

(36-9276) 3105

David, Henri Charles Edouard, 1873-

Marcel Proust, by Henri C.-E. David.
t
ChicagO] Chicago

literary club, 1936.
30 p., 1 1. 22cm . (0?t cover: Club papers ... Chicago literary club)

"This edition of four hundred copies was published for members of the
club only, in January, nineteen hundred and thirty-six."

© Feb. 21, 1936: 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 9; A 92221 ; Chicago literary club.

(36-9256) 3106

Davis, David Melvin, 1886-

Urological nursing, by David M. Davis ... 2d ed. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1936.
1 p. 1.. 9-195 p. illus. 20cm .

© Mar. 5, 1936 : 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 13 ; A 92234 ; W. B. Saunders co.

(36-9331) 3107

Davis, Thomas Frederick, 1877-

History of Juan Ponce de Leon's voyages to Florida ; source

records, by T. Frederick Davis ...
t
Jacksonville, Fla., c

1935]
2 p. 1., [7]-70 p. illus. (maps) 24cin

.

© July 24, 1935 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Apr. 13, 1936 ; A 93650' ; T. F. Davis,
Jacksonville, Fla. (36-9311) 3108

Demaison, Andre, 1885-

... Le jeu des 36 betes; dessins de Jacques Darcy. Paris, Les
Laboratoires Deglaude, 1935.

3 p. 1., 5-87, [1] p., 1 1. incl. 8 col. pi. 25cm .

A story.

"Ouvrage hors-commerce reserve exclusivement a mm. les mSdecins.

(Edition originale)"

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30616; A. Demaison,
Bellevue (S. & O.) France. (36-9249) 3109

Douglas, William Archer Sholto, 1886-

Long John Murray; a novel of northern Ireland, by W. A.
S. Douglas. New York, Coward-McCann, inc.

t

c
1936]

viii p., 2 1., 3-310 p. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 24, 1936 ; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28 ; A 93882; Coward-McCann, inc.

(36-9227) 3110

Dowd, Jerome, 1864-

... Control in human societies, by Jerome Dowd ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

^1936]
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Dowd, Jerome—Continued
xvii, 475 p. 23cm . (The Century social science series)

"List of the principal sources used in the preparation of the text"

:

p. 437-441.
"Guide to the study of social control" : p. 451-475.

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 21 ; A 93738 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-9321) 3111

Early, Eleanor.

And this is Cape Cod! By Eleanor Early. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. 1., 223 p. front. 17|cm .

Map on lining-papers.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94072; E. Early, Welleslev
Hills, Mass. (36-9277) 3112

Ehrhard, Auguste, 1861-

... Furst Piickler; das abenteuerreiche leben eines ktinstlers

und edelmannes; mit 10 bildtafeln. Berlin, Zurich, Atlantis-

verlag ^SSj
398 p., 1 1. plates, ports. 22^cm .

At head of title : August Ehrhard.
"Berechtigte iibertragung von Fr. von Oppeln-Bronikowski."

© Oct. 25, 1935: lc. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30380; Atlantis-verlag,

g. m. b. h. (316-9297) 3113

Ertz, Susan.
Woman alive, by Susan Ertz; illustrations by Bip Pares.

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated, 1936.
3 p. 1., 219 p. incl. illus., plates. 19£cm -

"Published serially under the title, 'One woman alive'."

© Apr. 24, 1986; 2c. and aff. Apr. 27; A 93842; D. x\ppleton-Century co.,

inc. (36-9232) 3114

Fairfax, Virginia.

The camp's strange visitors, by Virginia Fairfax. New
York, Chicago, A. L. Burt company

[

c
1936]

256 p. front. 20|cm . {Her The girl scouts mystery series)

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93877 ; A. L, Burt co.

(36-9239) 3115

Ferlet, Roger.
... Le grand elan a la robe claire. Paris, Plon [1935]
4 p. 1., 246 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 16, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30631; Librairie Plon.

(36-9438) 3116

Festugiere, Andre Marie Jean, 1898-

... Le monde greco-romain au temps de Notre Seigneur ...

par A. -J. Festugiere ... et Pierre Fabre ... Paris, Blond Sc

Gay ^1935]
2 v. 19cm . (Bibliotheqne catholique des sciences religieuses)

Bibliographical foot-notes.

Contents.—I. Le cadre temporel, par A.-J. Festugiere et Pierre
Fabre.—II. Le milieu spirituel, par A.-J. Festugiere.

© Nov. 15, 1985; lc. each Feb. 17, 1930: A—Foreign 30608; Blond et

Gay. (36-9526) 3117
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Florida. Latvs, statutes, etc.

Permanent cumulative supplement to Compiled general

laws of Florida, embracing amendments and additions made by
the Legislature at the regular sessions of 1929, 1931, 1933, and
1935, and at the extraordinary sessions of 1929 and 1931, to-

gether with complete annotations from the judicial decisions

contained in volumes 94—120 Florida reports, 114-165 (p. 656)

Southern reporter, 26-79 Federal reporter, Second series, 1-12

Federal supplement, 275-295 United States reports, 48-55 Su-

preme court reporter. Compiled, annotated, and indexed by
Harry B. Skillman; approved by James B. Whitfield ... vol-

umes 1-2. Atlanta, The Harrison company
t

c
1936]

2 v. 26icm .

© Apr. 23, 1936 : 2c. each Apr. 24 : aff. Apr. 25 ; A 93792 ; Harrison co.

3118

Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... Benjamin Franklin. Introduction par Jules Dechamps
... Paris, La Renaissance du livre

f
1935]

206 p., 1 1. front, (port.) 17¥m
. (Les cent chefs-d'oeuvre Strangers)

Excerpts from a translation of Franklin's works by Edouard de
Laboulaye (Paris, 1866-67. 4 v.) cf. p. 32; Lorenz, t. 5.

"Bibliographie" : p. 33-36.
Contents.—Memoires.—Correspondance.—Essais de morale et d'eco-

nomie politique.

© Oct. 20, 1985 : lc. Feb, 17, 1936 : A—Foreign 30513 : Renaissance du
livre. (36-9287) 3119

Frost, Holloway Halstead, 1889-1935.

The battle of Jutland, by Holloway H. Frost . . . Annapolis,

Md., United States naval institute; London, B. F. Stevens &
Brown, limited, 1936.

xiv p., 3 1., 571 p. illus. (maps) plates, ports., diagrs. 23*cm .

Bibliography : p. [543]-554.

© Mar. 25, 1936: 2c. Apr. 20: aff. Apr. 17: A 94064: U. S. naval insti-

tute. (36-9291) 312,0

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... La belle Helene, reine de Sparte. Paris, A. Michel
[

c1935
]

2o0 p., 2 1. 15cm . (Les grandes peeheresses

)

At head of title : Funck-Brentano.
"Bibliographie" : p. 247-250.

© Nov. 23, 1935: lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30720; Albin Michel.
(36-9246) 3121

Funk, Charles Earle, 1881-

What's the name, please? A guide to the correct pronunci-

ation of current prominent names, by Charles Earle Funk ...

Xew York and London, Funk & Wagnalls company, 1936.
x. 11-176 p. 20cm .

© May 19, 1936: 2c. and aff. May 29: A 94670; Funk & Wagnalls co.

3122

Funk & Wagnalls new standard encyclopedia ; course of study

and index, prepared under the editorial direction of Frank
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Funk & Wagnalls new standard encyclopedia—Continued

H. Vizetelly ... by Warren V. Krehbiel ... New York and
London, Funk & Wagnalls company

[

c
1936]

524 p. 15Fm .

© Apr. 10, 1936: 2c and aff. Apr. 22; A 94090: Punk & Wagnalls co.

Gainess, Arthur A.
The woman marches, a novel by Arthur A. Gainess.

t
Los

Angeles, c
1936]

2 p 1. 225 p. 25icm .

© Apr. ' 22, 1936 ; 2c' Apr. 27 : A 93818 ; Louise Gordon, New York.
(36-9231) 3124

Gerard-Gailly, Emile.

... Les sept couches de madame de Grignan. Les sept

fiancees de Charles de Sevigne. Paris, Albert
t
1935]

3 p. 1., [9]-247, [1] p. 19cm .

At head of title : Gerard-Gailly.
Printed in Belgium.
Contents.—Les sept couches de mme de Grignan.—Les sept fiancees

de Charles de Sevigne.—Piaga d'amore mai' si sana (une pensee d'amour
de mme de Sevigne)—Pornenars, ou Le joyeux conclanme a mort.—Les
trois mousquetaires : d'Artagnan, Courtilz de Sandras et Alexandre Du-
mas.—Christophe Ozanne le guerisseur.—Le supplice d'Helene Gillet.

© Nov. 21, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30562 ; Editions Albert.

(36-9402) 3125

Goldberg, Louis P.

Lawless judges [byj Louis P. Goldberg and Eleanore Leven-

son ; with an introduction by Professor Morris R. Cohen. New
York, The Rand school press, 1935.

3 p. 1., x, 303 p. 22cm .

"Notes and annotations" : p. 243-285.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. Apr. 23, 1986 ; a'ff. Apr. 22 ; A 93756 ; Rand school
press. (36-9375) 3126

Granger, Ernest, 1876-

L'lliade, racontee par E. Granger ; illustrations cle Carlegle.

[Paris] Hachette [1935]
236 p., 2 1. illus. 171cm . [Heros et legendesj

© Nov. 21, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30767: Librairie Ha-
chette. (36-9418) 3127

Greenan, John Thomas, 1889-

From then until now; old world background of our civili-

zation, by John T. Greenan ... and H. Louise Cottrell ... New
York and London, McGraw-Hill book company, inc. [

e
1936]

xix, 421 p. col. front., illus. (incl. maps) 21 cm
. '(Half-title: Mc-

Graw-Hill series in social and commercial studies, S. H. Patterson, con-

sulting editor)
"The shepherd's pipes" (words and music) : p. 92.

"Books worth reading" at end of each unit.

© Mar. 127, 1936; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1; A 92654; McGraw-Hill book
co., inc. (36-9260) 3128

Henry, Robert Selph.

The story of the confederacy, by Robert Selph Henry.

New and rev. ed. and with a foreword by Douglas Sonthall
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Henry, Robert Selph—Continued

Freeman. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1936]
8 p. 1., 11-514 p. front., illus. (maps) plates, ports. 23^cm .

Maps on lining-papers.

"Sources" : p. 494^97.

© Apr. 22, 1936; 2c. and aff. Apr. 25; A 93791; Bobbs-Merrill co.

(36-9313) 3129

Hough, Elmer, 1866-

Hough genealogy, compiled by Elmer Hough ... Rutland,

Vt,, The Tuttle publishing co., inc.
[

c1936
]

2 p. 1., 4-75 numb. 1. illus. (ports., coat of arms) 21cm .

On cover : Privately printed.

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 27: A 93852: E. Hough, Fort Myers,
Fla. 3130

The human heart shown as a temple of God and the Holy
spirit or a workshop of the devil and evil spirits ; translated

from the original French into the German in the year 1732.

Later translated from the German into the English. Eleven

full page illustrations. American ed. Prepared for publi-

cation in the United States under the editorship of L. W.
de Laurence ... Chicago, 111., The De Laurence company,
1935.
3 p. 1.. 62 p. incl. fronts. (1 double, 1 port.) illus. 20cm .

© Aug. 19>, 1935: 2c. Sept. 3: aff. Sept. 19; A 87201; De Laurence co.

3131

Hyamson, Moses, 1863-

Sabbath and festival addresses, by Rev. Dr. M. Hyamson
... New York, Bloch publishing company, 1936.

viii p., 1 1., 205 p. 22cm .

© Jan. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 92868 ; M. Hyamson, New York.
(36-9302) 3132

Illinois. Laics, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated.
E
v. 24] Revenue. Com-

piled and edited by Clark A. Nichols ... and Frank D. Moore
... Chicago, Callaghan and company, 1936.

4 p. 1., 594 p. 244cm .

'"Table of contents" on front lining-papers.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93840 ; Callaghan & co.

3133

Jillson, Willard Rouse, 1890-

Kentuekie, a colonial narrative, by Willard Rouse Jillson . .

.

read before the annual court, Pendennis club, Louisville,

May 14, 1932. Louisville, Ky., The Societ}^ of colonial wars
in the state of Kentucky, 1932.

ix p., 1 1., 45, [5] p. incl.' front., pi. 21i
cm

.

Extends only to 1774 ; in verse.

"First edition, 500' copies."

"Officers and members of the Society of colonial wars in the common-
wealth of Kentucky" :

t5] p. at end.

© May 14, 1932 ; 2c. July 14 : aff. May 14, 1936 : A 94871 ; W. R. Jillson,

Frankfort, Ky. (33-7744) 3134
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Johnson, Herman Clifford.

Heaven haunted flesh
t
by

3
Herman Clifford Johnson. [Sa-

lem, Mass., Newcomb & Gauss co., 1936
3

2 p. 1., 56 p. 2Ucm
.

"First edition limited to 200 copies, no. 179."

Sonnets.

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. Apr 7 ; A 93545 : H. C. Johnson, Beverly,
Mass. (36-9257) 3135

[Keedy, Charles Cochran
}
1891-1934.

Delaware corporation law annotated, containing the consti-

tutional provisions of the state of Delaware relative to corpo-

rations, the General corporation law of the state of Delaware,

including the 1935 amendments, and the Franchise tax law,

all annotated with the pertinent decisions of the courts of Dela-

ware and elsewhere ; also annotations of pertinent receivership

cases with the appropriate rules of the Court of chancery and
of the Supreme court of the state of Delaware. By Ward &
Gray ... New York, Jersey City

t
etc.] The Corporation trust

company
L

c
1936]

xi. 350 p. 23cm .

"The present edition ... is a complete revision of 'Delaware corpora-
tion law and equity practice", published by the late Charles C. Keedy
... in 1931, and revised in 1934 This revision has been made by the
company's Delaware counsel."—Pref.

"Table of cases" : p. 295-326.

© Apr. 18, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 93740 ; Corporation trust co.

(36-9370) 3136

Laporte, Maurice.
... Histoire cle POkhrana, la police secrete des tsars, 1880-

1917. Preface cle Vladimir Bourtzev. Paris, Payot, 1935.
245, [1] p. 23cm . (Collection d'etudes, de documents et cle temoignages

pour servir a l'histoire de notre temps)
Bibliographical foot-notes.

© Sept. 17, 1935; lc. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30505: Payot.
(36-9591) 3137

Laprade, William Thomas, 1883-

Public opinion and politics in eighteenth century England
to the fall of Walpole, by William Thomas Laprade ... New
York, The Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 463 p. 22 cra
.

© Apr. 25, 1986; 2c. and aff. Apr. 27: A 93824; Macmillan co.

(36-9397) 3138

Leddy, Cave.
... Arizona luck. New York, Chicago, A. L. Burt company

^1936!
vi, 7-256 p. front. 20i

cm
. [His Western and adventure series]

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936: 2c. and aff. Apr. 29: A 98865: A. L. Burt co.

(36-9384) 3139

Lewinsohn, Richard, 1894-

... Les profits do guerre a travers les siecles. Paris, Payot,

1935.
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Lewinsohn, Richard—Continued
2 p. L, [7]-292 p. 23cm . (Bibliotheque historique)

© Nov. 12, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30506; R. Lewinsohn,
Paris. (36-9596) 3140

Liberto, Virgil Anthony.
Juju; the narrative of Victor Tassoni, by Virgil Anthony

Liberto; frontispiece by Hugo L>. Pohl. San Antonio, Tex.,

The Naylor company, 1936.
6 p. 1., 209 p. front., plates. 23£cm .

On cover : Authentic West African adventures.

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Apr. 27; A 93838; Naylor co.

(36-9377) 3141

McCallum, James Dow, 1892- ed.

The 1936 college omnibus, edited by James Dow McCallum
...in collaboration with Marston Balch, Percy Marks ...

t
and

others] New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1936]

x, 1193 p. 23£cm .

Contents.—Biography.—Essays.—A novel.—Short stories.—Drama.

—

The enjoyment of poetry.

© Apr. 14, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 94166; Harcourt, Brace
6 co., inc. [Copyright is claimed on Preface, biographies and notes]

(36-9244) 3142

McCrady, Edward, 1868-
Iieason and revelation; argument for the truth of revealed

religion based solely upon the evidences of science and philos-

ophy, by Edward McCrady ... Grand Rapids, Mich., Wm.
B. Eerdmans publishing co.

t

c1936]
4 p. 1., [llj-411 p. diagrs. 23^cm .

Bibliography: p. 403-406.

© Apr. 6, 1936: 2c. and aff. Apr. 10; A 92870; E. McCrady, Oxford, Miss.
(36-9300) 3143

Metcalf, George.
The saddle bum, by George Metcalf. New York, E. J. Clode,

inc.
t

c
1936]

250 p. 19cm .

© Apr. 1, 1936: 2c. and aff. Apr. 29; A 98879; Edward J. Clode, inc.

(36-9349) 3144

Miller, Spencer, 1891- ed.

What the International labor organization means to Amer-
ica, edited by Spencer Miller, jr.; with a foreword by John G.
Winant. New York, Columbia university press, 1936.

xiii p., 1 1., 108 p. 231cm .

Addresses delivered at a round table of the ninth annual session of
the Institute of public affairs of the University of Virginia, cf. Pref.

© Apr. 4, 1936: 2c. Apr. 8: aff. Apr. 7: A 93589: Columbia univ. press.
(36-9209) 3145

[Modern dance by
3
Mary Wigman, Martha Graham, Charles

Weidman ...
t
and others] New York, E. Weyhe, 1935.

7 p. 1., vi, 155 p., 2 1. incl. plates, pi. 25£cm .

Blank leaf for "Autographs" at end.
"This book was compiled by Virginia Stewart. The first edition con-

491



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
3146 pt. 1, n. s., v. 33

Modern dance—Continued
sists of five hundred numbered copies. It was manufactured in the
plant of the Will A. Kistler company under the supervision of Lynton
Kistler, after designs by Merle Armitage."—3d prelim, leaf.

© Nov. 15, 1935; 2c. Mar. 24, 1936: aff. Mar. 25; A 92548; Merle Armi-
tage, Los Angeles. (36-9384) 3146

Moulton, Harold Glenn, 1883-
Income distribution under capitalism ; a challenge to Amer-

ican business men, by H. G. Moulton. [Minneapolis] The Uni-

versity of Minnesota press ^19^
27 p. 23cm . (Half-title: The Day and hour series of the University

of Minnesota, no. 12)
"This address delivered in Northrop memorial auditorium on Octo-

ber 31, 1935, presents briefly the results of a series of investigations
conducted by the Brookings institution in Washington, of which Dr.
Moulton is president."—p. [4]

© Feb. 3, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90945 ; University of Minnesota,
Minneapolis. (30-9212) 3147

National conference of social work.
Proceedings of the National conference of social work for-

merly National conference of charities and correction) at the

sixty-second annual session held in Montreal, Canada, June 9-

15, 1935 ... Chicago, 111., Pub. for The National conference

of social work by The University of Chicago press
[

c1935
]

xii, 748 p. front., ports. 22icm
.

© Dec. 31, 193&; 2c. Mar. 23, 1936; aff. Apr. 18; A 94059; Natl, con-
ference of social work, Columbus. O. 3148

New England gladiolus society.

The gladiolus, 1936. Boston, The New England gladiolus

society, incorporated ^1936]
ix, 2301 p. plates (part col., part mount.) diagrs. 20^cm .

Published previously under title: Year book of the New England
gladiolus society.

© Jan. 6, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 92881 ; New England gladiolus

soc, inc. 3149

Noe, Sydney Philip.

The Thurian di-staters, by Sydney P. Noe. New York,

The American numismatic society, 1935.
2 p. 1., 68 p. xi double pi. 16*™. (Half-title: Numismatic notes

and monographs, [no. 71]

)

© Dec. 20, 1935; 2c. Feb, 5, 1936; aff. Feb. 4; A 90619; Amer. numis-
matic soc. (36-9398) 3150

Nudelman, Edward A.

Israel in Canaan. Teacher's guide. By Edward A. Nudel-

man ... Cincinnati, Dept. of synagogue and school extension

of the Union of American Hebrew congregations, 1935.
vii. 119 p. 2(Mcm . [Union graded series, ed. by E. Gamoraii]

© Oct. 14, 1935"; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 93697: Union of Amer.
Hebrew congregations. 3151

Nye, Dorothy.
New bodies for old ; why, where, and how to exercise for

figure, beauty and health, by Dorothy Nye; drawings by R.
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Nye, Dorothy—Continued
Roberts Baldwin. New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1936.

135 p. illus., 2 pi. (incl. front.) 21 cra
.

© Apr. 6, 1986: 2c. and aft. Apr. 16; A 92974; Funk & Wagnalls co.

(36-9333

)

3152

Ohio. Laics, stcitutes, etc.

Page's Ohio cumulative code service, containing the laws

passed at the special session of the ninety-first General assem-

bly, from November 5, 1935, to April 6, 1936, with notes of de-

cisions of the courts and opinions of the Attorney general con-

struing the statutes. Edited by George C. Trautwein ... An-
notations by Carl Louis Meier, no. 17: 1936 ... Cincinnati,

The W. H. Anderson company
[

c
1936]

2 p. L, 85, 6, 14 p. 26cm .

© Apr. 22, 1936; 2c. Apr. 24 ; aft. Apr. 23 ; A 93778; W. H. Anderson co.

3153

Peck, John Sanford, 1893-

The function of the laboratory in engineering education,

by John Sanford Peck ... New York city
t
Robley press serv-

ice, inc.] 1936.
vi, 96 p. diagrs. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1936.
Vita.

Bibliography : p. 92-95.

© Jan. 30, ]936: 2c. Feb. 6; aff. Mar. 3; A 92098; J. S. Peck, Scarsdale,
N. Y. (36-9217) 3154

Petulengro, Gipsy.

A Romany life, by Gipsy Petulengro ... with four illus-

trations. New York, E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1936]

5 p. 1., 276, [1] p. front, (port.) plates. 22i
cm

.

Autobiography.
"First edition."

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 9: A 92917: E. P. Dutton & co.,

inc. (36-9399) 3155

Randolph, Helen.
Crossed trails in Mexico [by] Helen Randolph. New York,

Chicago, A. L. Burt company
t

c1936
]

255 p. front. 20^cm
. [Her Mexican mystery stories for girlsj

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93868 ; A. L. Burt co.

(36-9383) 3156

The mystery of Carlitos
{
bj

}
Helen Randolph. New York.

Chicago, A. L. Burt company
t

c
1936]

247 p. front. 20-£cm . (Her Mexican mystery stories for girls)
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93866; A. L. Burt co.
(36-9240) 3157

Riley, William Bell, 1861-
Youth's victory lies this way, by W. B. Riley ... Grand

Rapids, Mich., Zondervan publishing house
t

c
1936]
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Riley, William Bell—Continued
138 p. 20cm .

© Apr. 11, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 92930' ; Zondervan pub. house.
(36-9301) 3158

fSchuIIy, Octave Foerster] 1896-

Week-end make believe, by Yale Kenny [pseud^ ,-New

Yorkj Arcadia house
t

c
1936]

286 p. 19cm .

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 13; aft. Apr. 18; A 93708; Arcadia house
publications. (36-9341) 3159

Smith, Clifford Lewis, 1867-

History of Troup county [bvj Clifford L. Smith. 1933. At-

lanta, Ga., Printed by Foote & Davies company
t

c1935
3

1 p! I., vii, 323 p. diagrs. 231cm .

"Officials and old citizens of Troup county" ; p. [258]-305.

© Aug. 14, 1935; 2c. and aff. Apr. 23, 1936; A 98775; C. L. Smith,
Lagrange, Ga. (36-9812) 3160

South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Virginia,

West Virginia, Avith key number annotations. Volume 182.

December, 1935-January, 1936. St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
xix, 1010 p. 26cm .

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94082; West pub. co. 3161

Southwestern reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter.

Second series, vols. 85 (2d) to 87 (2d) October, 1935-Jan-

uary, 1936, with key number annotations ... St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.
1 v. 26™.
Various pagings.

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94033; West pub. co. 3162

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri. Ten-

nessee, Texas, with key number annotations. Volume 87

(2d) December, 1935-January 7, 1935. St. Paul, West pub-

lishing co., 1936.
xxi. 1225 p. 26cm .

© Feb. 20, 1986; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 22; A 93813; West pub. CO.

3163

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn) 1874-

Early days in America, 1492-1789; the period of explora-

tion, the thirteen colonics, the intercolonial wars, the struggle

for independence, and the adoption of the Constitution, by
Gertrude Van Duyn Southworth and John Van Duyn South-

worth. Syracuse, N. Y., New York [etc.] Iroquois publishing

company, inc. ^1936]
ix. [li,'494, xxiii p. illus. find, mnps) 19icm .

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 20; A 94096; Iroquois pub. co.. inc.

(36-9309) 3164
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Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn) 1874-

Earlv days in America, 1492-1789; the period of explora-

tion, the thirteen colonies, the intercolonial wars, the struggle

for independence, and the adoption of the Constitution, by
Gertrude Van Duyn Southworth and John Van Duyn South-

worth. Syracuse, N. Y., New York [etc.! Iroquois publishing

company, inc.
r

c1936
1

ix, [lj, 526. xxiii p. illus. (incl. maps) 19i
cm

.

On cover: A history for Pennsylvania.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 20: A 94097; Iroquois pub. co.,

inc. (36-9310) 3165

Stead, Christina, 1902-

The beauties and furies, by Christina Stead. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 374 p. 20cm .

© Apr. 24, 1936; 2c. and aff. Apr. 27; A 93841; D. Appleton-Century
cc, inc. (36-9347) 3166

Stillwell, Lucille.

... John Cabell Breckinridge, by Lucille Stillwell. Cald-

well, Id., The Caxton printers, lid., 1936.
3 p. 1., [5]-196 p. front., plates, ports. 191cm .

At head of title : Born to be a statesman.
Map on lining-paper.

Bibliography: p. t
183]-189.

© Apr. 1, 1936: 2c. and aff. Apr. 6; A 92781; Oaxton printers, ltd.

(36-9316) 3167

Strauss, Ivard.

Paint, powder and make-up; the art of theater make-up
from the amateur and class room viewpoint

t
by] Ivard Strauss

... New Haven, Conn., Sweet & son, 1936.
219, [34] p. incl. front, (port.) illus.. plates. 26cm .

© Apr. 20; 1936 ; 2c. and aff. Apr. 22 ; A 94109 ; Sweet & son.

(36-9242) 3168

Wallace, Edgar, 1875-1932.

... Le talisman mysterieux (The book of all power) [Paris]

Hachette [1935]
239, [1] p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans etrangers")
Contents.—Le talisman mysterieux.—L'affaire Stretelli.—Le "pick

up".

© Oct. 24, 1935; 1c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30-597; Librairie Ha-
chette. (36-9250) 3169

Warden, Carl John, 1890-

Comparative psychology; a comprehensive treatise.
r
Vol-

nme 3] Vertebrates. By Carl J. Warden ... Thomas N. Jen-
kins ... Lucien H. Warner ... New York, The Konald press

company ^1936]
2 p. 1.', iii-x, 560 p. illus., diagrs. 22cm . (Psychology series, A. T.

Poffenberger ... editor)
Bibliography : p. 441-535.

© Apr. 24, 1936; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 93887; Ronald press co
3170
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Washington, George, pres. U. £., 1732-1799.

Terms on which the farms at Mount Vernon may be ob-

tained. Feb. 1796. Written by George Washington. Intro-

ductory note by L, H. Bailey. New York, The Morrill press,

1936.
6 p., 1 U facsim. ([4] p.) 11. 33 x 221cm .

"Five hundred copies printed."

© Feb. 22, 1936; 2c. and aff. Feb. 27: A 93252; Morrill press. [Copy-
right is claimed on Introductory note] (36-9271) 3171

Webb, Gerald Bertram, 1871-

... Tuberculosis, by Gerald B. Webb ... with 17 illustrations.

New York, P. B. Hoeber, inc., 1936.
xv, 205 p. illus., 2 diagr. 17cra

. (Half-title: Clio medica ; a series

of primers on the history of medicine. Editor : E. B. Krumbhaar, m. d.

xvi)
Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. 185-190.

© Mar. 21, 1936 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 25 ; A 92520 ; Paul B. Hoeber,
inc. (36-9332) 3172

Webb, Steven.

Outlaw range, by Steven Webb. New York, E. J. Clode,

inc. ^1936]
255 p. 19i

cm
.

© F'eb. 19, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93878; Edward J. Clode, inc.

(36-9338) 3173

West Virginia. Supreme court of appeals.

Eeport of cases determined . . . from May 8, 1934 to Decem-
ber 22, 1934, by Homer A. Holt, attorney general and ex-

officio reporter. Volume 115. Parkersburg, The Scholl print-

ing company, 1935..

liii, 848 p.
' 23^m .

© Feb. 3, 1936; 2c. Feb. 21; aff. Apr. 18; A 93718; State of West Vir-
ginia, Charleston, W. Va. 3174

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-

The world over, by Edith Wharton. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

5 p. 1., 3-308, [1] p. 20cm .

Contents. — Charm incorporated. — Pomegranate seed. — Permanent
wave.—Confession.—Roman fever.—The looking-glass.—Duration.

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93844 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-9233) 3175

Willoughby, William Franklin, 1867-

The government of modern states, by W. F. Willoughby ...

Rev. and enl. ed. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated

[

c1936
]

xxii, 539 p. 23cm . (On cover: The Century political science series)
Published in 1919 under title: An introduction to the study of the

government of modern states.

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93716: D. Appleton-Century co.,

inc. (36-9211) 3176
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The Aircraft year book ... for 1936. 18th annual ed. Howard
Mingos, editor. New York, The Aeronautical chamber of

commerce of America, inc.
[

c
1936]

viii, [2], 11-526 p. incl. front., illus., diagrs. fold. map. 23cm .

© Apr. 23, 1936 ; 2c. Apr. 28 : aff . Apr. 29 ; A 93890 ; Aeronautical cham-
ber of commerce of America, inc. 3177

Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States, with current cumu-
lative pocket service, volumes 2-3. St. Paul, Minn., West
publishing co. ^1936]
2 v. 26£cm .

"Key number system."
Contents.—v. 2. Abandonment-Appeal and error.—v. 3. Appearance-

Bonds.

© Mar. 17, 1936 ; 2c. each and affs. Apr. 18 : A 94041, 94042 : West pub.
co. (36-9371) 3178, 3179

Alvord, Clark Mumford, 1869-

Indian muse and other poems, by C. Mumford Alvord. Bos-

ton, The Christopher publishing house
t

c
1936]

vii, 9-52 p. 20i
cm

.

© Mar. 18, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 13; A 92903; Christopher pub.
house. (36-9435) 3180

Ambolt, Nils Peter, 1900-

Karavan, av Nils Ambolt. Stockholm, P. A. Norstedt &
soner

t

c1935]
215 p. incl. map. plates (part col.) ports. 25cm .

© Nov. 26, 1935; lc. Dec. 17; A—Foreign 30178; Nils Ambolt, Lund.
Sweden. (36-9708) 3181

Andersen, Lis, 1918-

... Monsunb0rnene paa Tenerife. K0benhavn, Gyldendal,
1935".

116 p. incl. front, (map) plates, ports. 20cm .

© Oct. 2, 1935 : lc. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30156 ; Gyldendalske bog-
handel, Norclisk forlag. (36-9709) 3182

Arennes, Jean Adrien, 1874-

. . . David Guerchoum et sa cousine, roman. Paris, A. Michel

[19353
2 p. 1., t

7]-282 p.. 2 1. 18*cm .

At head of title : J.-Ad. Arennes.
© Nov. 23, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30580; Albin Michel.

(36-9730) 3183

Audouin-Duhreuil, Louis.

... Sur la route de la soie; mon carnet de route de la Medi-
terranee a la mer de Chine; avec 17 gravures (photographies
M. O. Williams ...) et une carte hors texte. Paris, Plon [1935]

2 p. 1., ii, 291 p., 2 1. plates, port., fold. map. 20cm .

© Oct. 16. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30633; Librairie Plon.
(36-9704) 3184
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Bastide, Roger.
... Elements de sociologie religieuse, par Roger Bastide ...

Paris, A. Colin, 1935.

2 p. 1., 203, [1] p. 17cm . (Collection Armand Colin (Section de phi-
losophic) n° 187)

"Ouvrages a consulter" : p. [200]-203.

© Nov. 6, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30557; Max Leclerc et
cie., Paris. (36-9714) 3185

Bennett, Harry, 1895- ed.

The chemical formulary: a condensed collection of valuable,

timely, practical formulae for making thousands of products in

all fields of industry, volume 3. Eclitor-in-chief : H. Bennett.

New York, D. Van Nostrand company, inc.
[

c
1936]

xi, [1], 566 p. 22|cm .

© Apr. 10, 1936; 2c. and aft. Apr. 16: A 94325; Chemical pub. co. of
New York, inc., and D. Van Nostrand co., inc. 3186

Blank, Clair.

... Beverly Gray on a world cruise, by Clair Blank. New
York, Chicago, A. L. Burt company

t

c
1936]

vi, 7-251 p. front. 20^cm . (Her The Beverly Gray college mystery
series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93873 ; A. L. Burt co.

(36-9346) 3187

Candie, Michel.

... Tricheries et tricheurs internationaux. Paris, Les Edi-

tions de France
t
1935]

2 p. 1., ii, 228 p., 1 1. 19™. .

Contents.—Les cartes.—La roulette.—Le turf.—Les des.—Debiteurs
et creanciers.

© Dec. 15, 1935; lc. Feb. 20, 1986; A—Foreign 30727; Editions de
France. (36-9593) 3188

Carr, Lowell Juilliard.

Organizing to reduce delinquency; the Michigan plan for

better citizenship, by Lowell Juilliard Carr ... foreword by
Eoderick D. McKenzie ... Ann Arbor, Mich., The Michigan
juvenile delinquency information service

t

c
1936]

60, t2] p. illus. (maps) diagr. 21^cm
.

"Selected reading list on juvenile delinquency and related problems"

:

p. t
56]-60.

© Jan. 16, 1936: 2c. Jan. 11; aff. Jan. 25: A 90480; Michigan juvenile

delinquency information service. (36-9480) 3189

Charters, Mrs. Jessie Blount (Allen) 1880-

Young adults and the church
L
by

3
Jessie A. Charters. New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1936]

153 p. 18cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 92945; Jessie A. Charters,
Columbus, O. (36-9457) 3190
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Chavanon, Paul.

... Therapeutique o. r. 1. homoeopathique ; 25 cliches et

schemas. Niort, Imprimerie Saint-Denis
t

c
1935]

4 p. 1., [Xi]-xv, 701 p., 1 1. illus., diagrs. 19cm .

© Oct. 25, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30512; P. Chavanon,
Paris. (36-9617) 3191

Clark university, Worcester % Mass.

... Abstracts of dissertations and theses, 1935. volume 7.

Worcester, Mass., 1936.
4 p. L, 3-130 p. 25cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. May 5 ; an". Apr. 14 ; A 94289; Clark univ. 3192i

Collis, Maurice, 1889-

... Siamese White ... by Maurice Collis. London, Faber and
Faber, limited [1936]

3 p. 1., ix-xiii p., 2 L, 3-322 p. plates, maps (1 fold.) 22icm .

Based mainly on the Davenport papers.
"Appendix i : The Davenport papers. Appendix n : Other authorities."

© lc. Apr. 10, 1936: A ad int. 21285; pubd. Feb. 20; Maurice Stewart
Collis, London. (36-9988) 3193

[Conger, Beach!

World letters, incorporated ... Charlotte Amalie, St.

Thomas, U. S. Virgin islands. April 26, 1936 ...
t
St. Thomas,

Virgin islands, World letters, inc.]
c1936.

p. 129-132. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. May 16, 1936; A ad int. 21430; pubd. Apr. 26; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 3194

Cordelier, Suzanne F.

. . . Femmes au travail ; etude pratique sur dix-sept carrieres

feminines. Paris, Plon
t
1935]

3 p. L, xvi, 232 p., 1 1. 18£cm .

© Nov. 6. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30549; Librairie Plon.
(36-9779) 3195

Cowan, St. Michael, sister, 1884- corny.

Rest awhile; readings and meditations for retreats, compiled

from approved sources by Sister St. Michael Cowan ... New
York, Cincinnati

t
etc.] Benziger brothers, 1936.

xi, 153 p. 19i
cm

.

© Feb. 7, 1936; 2c. Apr. 20; aft". Mar. 23; A 94055; Benziger bros.
(36-9446) 3196

Decimal digest of the Indiana Supreme and Appellate courts

decisions, from the earliest period to date. Lifetime ed.,

with cumulative pocket supplements. Edited by the pub-
lisher's editorial staff. Volume 8. Fraud and deceit to

Instructions. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

c

c
1936]

1 p. 1., 870 p. 26cm .

Lettered on cover : Indiana decimal digest.

© Apr. 20, 1936; 2c. May 1; aff. May 2; A 94263; Bobbs-Merrill co.

3197
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Donington, Robert.

The citizen faces war, by Robert & Barbara Donington;
with an introduction by Sir Norman Angell. London, V.
Gollancz, ltd., 1936.

286 p. 2(H
cm

.

An account of the war resistance movement with a history of con-
scientious objection in England during the world war.

© lc. Apr. 14, 1936 ; A ad int. 21324 : pubd. Feb. 17 : R. Donington and
Barbara Donington, Cranleigh, Surrey, England. (36-9791) 3198

Dowrie, George William, 1880-
Money and banking, by George William Dowrie ... New

York, J. Wilev & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1936.

viii, 512 p. 23cm . $3.25

Bibliographies at end of most of the chapters.

© Apr. 15, 1936: 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 92989; G. W. Dowrie, Palo
Alto, Calif. (36-9319) 3199

t
Drago, Harry Sinclair! 1888-

Closed range, by Bliss Lomax ipseud.^ New York, The
Macaulay company

t

c
1936]

vi p., l l., 11-254 p. I9icm .

© Apr. 16, 1936 ; 2c. aud aff. Apr. 17 ; A 92972 ; Macaulay co.

(36-9394) 3200

DuBois, Eugene Floyd, 1882-

Basal metabolism in health and disease, by Eugene F. Du-
Bois ... 3d ed., thoroughly rev.; illustrated with 98 engrav-

ings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.

494 p. front., illus., diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 18, 1936; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 19; A 93269; Lea & Febiger.
(36-9498) 3201

DuBois, Theodora.

Woman accused.
t
6 instalments]

(In Woman's pictorial, Mar. 28, Apr. 4, 11, 18, 25, May 2, 1936)

© lc. each May 20, 1936 ; A ad int. 21439
; pubd. Mar. 28, Apr. 4. 11. 18,

25, May 2; T. DuBois, New Haven. 3202

Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit court of appeals and Supreme
court of the United States, with current cumulative pocket

service. Volume 2. Abandonment-Automobiles. St. Paul,

Minn., West publishing co.
r

c
1936]

xvi, 661 p. 26£cm .

"Key number system."

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94040; West pub. co.

(36-9372) 3203
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Fox, Ralph Winston, 1900-

Genghis Khan, by Ralph Fox; with 8 illustrations and 2

maps. London, John Lane [1936]

xiii p., 1 1., 285 p. incl. front, plates, maps (1 fold.) 22cm .

Bibliography: p. f
263]-269.

© 1c. Apr. 9, 1936; A ad int. 21323; pubd. Feb. 14; R. W. Fox, London.
(36-9832) 3204

Gilson, fitienne Henry, 1884-

The spirit of mediaeval philosophy ... by Etienne Gilson;

translated by A. H. C. Downes. London, Sheed & Ward, 1936.

ix, 490 p. 22l
cm

. (Gifford lectures, 1931-1932)

"Notes": p. 427-485.

© lc. Mar. 18, 1936; A ad int. 21241; pubd. Jan. 30; Charles Scribner's

sons, New York. (36^10153) 3205

Greenwood, Edwin.
... Miracle in the drawing room ... Garden City, N. Y.,

Donbleday, Doran & company, inc., 1936.

7 p. 1., 303 p. 19icm .

"First edition."

© Apr. 23, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 30 ; A 98918 ; E. Greenwood, Amersham,
Bucks, England. (36-9379) 3206

Grignard, Victor, 1871- eel.

Traite de chimie organique, public sous la direction de

V. Grignard ...
t
et] secretaire general Paul Baud ... t. 2 ...

t
fasc. 1, 2] Paris, Masson et c

ie
, 1935.

2 v. illus., tables, diagrs. 26cm .

Includes bibliographies.

© Feb. 22, 1936 ; lc. each Apr. 18 ; A—Foreign 31451 ; Masson et cie.

3207

Haight, Elizabeth Hazelton, 1872-

Essays on ancient fiction, by Elizabeth Hazelton Haight ...

New York, Longmans, Green and co., 1936.

xi p., 1 1., 207 p. 21cm .

"The publication of this book was made possible by the J. Leverett
Moore research fund in classics established at Vassar college."—p.

t
vij

"First edition."

Contents.— Oriental stories in classical prose literature. — Little
stories in Latin elegiac inscriptions.—Satire and the Latin novel.

—

Prose fiction in the Augustan age : Seneca's controversial—Apuleius' art
of story-telling.—Bibliography (p. 195-199)

© Apr. 15, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 92969 ; Longmans, Green & co.
(36-9436) 3208

Hampson Simpson, John Frederick Norman, 1901-
... Family curse. London, Chapman and Hall

t
1936j

viii, 376 p. 19^cm .

At head of title : John Hampson.

© lc. Apr. 21, 1936 ; A ad int. 21368 ; pubd. Feb. 24 ; Dodd, Mead & co.,
inc., New York. (36-10121) 3209
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Harwood, Edward Crosby, 1900-

Insurance and annuities from the buyer's point of view, by
E. C. Harwood and Bion H. Francis. Cambridge, Mass.,

American institute for economic research
t

c
1936]

xiv p., 1 1., 171, [2] p. diagrs. 21cu .

"Third edition."

© Apr. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93719; Amer. institute for
economic research. [Copyright is claimed on new matter]
(36-9318) 3210

Heim, Karl, 1874-

The Living Fountain; a series of sermons, by Karl Heim
... translated by John Schmidt ... Grand Rapids, Mich., Zon-

dervan publishing house
[

c1936
]

169 p. 20cra
.

© Apr. 11, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 22; A 93765; Zondervan pub.
house. (36-9448) 3211

Herring, Daniel Boone, 1876-

The thirteenth man; a revelation of the actual spiritual

work of Jesus, by Daniel Boone Herring ... Holyoke, Mass.,

The Elizabeth Towne co., inc.; London, L. N. Fowler & co.

^1936]
60 p. 18cm .

© Jan. 7, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 91166 ; D. B. Herring, Los
Angeles. (36-9409) 3212

Hobbs, Harry J., ed.

One evening projects; complete plans and drawings for

making forty carefully selected small projects; designs and
illustrations by L. A. Burton, C. A. Furstenberg, A. F. Gibbs

t
and] Ted Tinker; edited by H. J. Hobbs. New York, N. Y.,

The Home craftsman ^1936]
46 p. illus. 23cm .

© Jan. 3, 1936 ; 2c. Jan. 13 ; aff. Jan. 22 ; A 90428; Honie craftsman pub.
corp. (36-9361) 3213

Institute of world affairs.

Proceedings ... 13th session at the Mission inn, Riverside,

California, December 15 to December 20, 1935 ... Edited by
Rufus B. von Kleinsmid and Herbert Wynford Hill, vol-

ume 13. Los Angeles, Calif., Pub. for The Institute of world
affairs by The Universitv of Southern California, 1936.

xxvi, 287 p, 25cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 92923; University of

Southern California. 3214

Kendall, James, 1889-

General chemistry; a cultural course based upon the texts

of the late Alexander Smith. Rev. ed. By James Kendall ...

New York, London, D. Appleton- Century company, incorpo-

rated ^1936]
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Kendall, James—Continued
xxviii, 691 p. front, illus., plates, ports., diagrs. 21cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 24 ; A 94153 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-9493) 3215

Laidler, Harry Wellington, 1884-
A program for modern America, by Harry W. Laidler ...

New York, Thomas Y. Crowell company
t

c1936j

x, 517 p. 22-| cra
.

"Selected bibliography": p. 499-502.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 94174 ; Thomas Y. Crowell
co. (36-9322) 3216

Layman, John Delbert, 1904-

... The avian visual system ... by John D. Layman ... v. 1.

Cerebral function of the domestic fowl in pattern vision. Ref-

erences. Baltimore, Md., The Johns Hopkins press ^1936]
cover-title, 36 p. illus., plates, diagrs. 25i

cm
. (Comparative psy-

chology monographs, v. 12, serial no. 58, January, 1936)

Part i "submitted to the faculty of the University of Chicago in

partial fulfillment for the doctorate degree".—v. 1, p. 1.

© Jan. 28, 1936; 2c. and aff. Feb. 3; A 90700; Johns Hopkins press.

(36-9499) 3217

Lemons clu jeudi soir a la Clinique Tarnier, par mm. E. Apert,

A. Brindeau, Maurice Brouha
c
et autres] ... Avec 62 figures.

Tres belle illustration presentee par H. Meige. (Douzieme
annee 1935) Paris, Vigot freres, 1936.

194, [1] p. illus., tables. 25i
cm

.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31383 ; Vigot freres. 3218

Leddy, Cave.
... The canyon king. New York, Chicago, A. L. Burt com-

pany [1936]
vi, 7-252 p. front. 20i

cm
. [His Western and adventure series]

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93869; A. L. Burt co.

(36-9382) 3219

... The grizzly trail. New York, Chicago, A. L. Burt com-

pany ^1936]

vi, 7-255 p. front. 20^cm . [His Western and adventure seriesj

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93876 ; A. L. Burt co.

(36-9340) 3220

... The lost herd. New York, Chicago, A. L. Burt company
[1936]

vi, 7-256 p. front. 20^cm . [His Western and adventure seriesj

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93872 ; A. L. Burt co.

(36-9339) 3221
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Lemasson, Emile, 187^-

. . . Histoire de la philosophie. Une doctrine, le Bergsonisme
(expose historique) par E. Lemasson . . . Paris, G. Beauchesne
et ses fils, 1935.

130 p., 1 1. diagr. 19cm.

At head of title : Classe de philosophie, programme a option.

"Indications bibliographiques" : p. [128]

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30568; Gabriel Beau-
chesne et ses fils. (36-9716) 3222:

Lennes, Nels Johann, 1874-

Practical mathematics [by] N. J. Lennes. New York, The
Macmillan company, 1936.

xi, 400 p. illus., diagrs. 20i
cra

.

Title on two leaves.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 92961; Macmillan co.

(36-9496) 3223

LeWine, Irwin.

The law of attachment in New Jersey, with statutes and pro-

cedure throughly
c !] annotated; also a complete collection of

forms, by Irwin LeWine ... Newark, N. J., Soney & Sage co.,

1936.
xlvi,

t
3]-949 p. tab. 24cm .

"Table of cases" : p. ^xxxviij-xlvi.

© Apr. 18, 1986; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 30; A 93935; Soney & Sage co.

(36-9369) 3224

Lichliter, Mcllyar Hamilton
9 1877-

A pillow of stones, by Mcllyar Hamilton Lichliter . . . New
York and London, Harper & brothers, 1936.

ix p., 1 1., 105 p. 191cm .

"First edition."

© Apr. 23, 1986 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 25 ; A 93794 ; Harper & bros.

(36-9455) 3225

Loewenstein-Wertheim, Leopold, prim.

So this is you? By Prince Leopold Loewenstein and Wil-
liam Gerhardi. [Instalments 8-14]

(In London Daily mail, Mar. 18-21, 23-25, 1936)
© lc. each May 13, 1936 ; A ad int. 21445

;
pubd. Mar. 18, 19, 20, 21, 23,

24, 25 ; William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-Wert-
heim, London. 3226

Louis-Picard, Pierre.

... Poemes sans ordre. Suite no. 2. Voyage sur une bulle

de savon ... Paris, Editions uDe Poetica" ^1935]
55 p., [2] 1. 19cra

.

© Oct. 15, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31173; Pierre Louis Marty,
Paris. 3227

Louisiana digest, 1809 to date, covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States, with current cumu-
lative pocket service. Volumes 2-4 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

E

c
1936]
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Louisiana digest—Continued
3 v. 26i

cm
.

"Key number system."

Contents.—v. 2. Abandonment-Appeal and error.—v. 3;. Appearance-
Bonds.—v. 4. Boundaries-Continuance.

© Mar. 17, 1936; 2c. each and affs. Apr. 18; A 94043-94045; West pub.

co. (36-9373) 3228-3230

MacMillan, Mrs. Marion Thayer.
Reflections; the story of water pictures, by Marion Thayer

MacMillan. New York, Greenberg ^1936]

3 p. I.', 9-82 p., 2 1. incl. front., illus. 40 pi. on 20 1. 28|cm .

© Mar. 27, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 93595; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-9483) 3231

March, Benjamin, 1899-1934.

Some technical terms of Chinese painting, by Benjamin
March ... Baltimore, Waverly press, inc., 1935.

xiii, 55, [1] p. 1 illus., vn pi. on 4 1. 26cm . [American council of

learned societies. Studies in Chinese and related civilizations, no. 2]

© Nov. 15, 1935 ; 2c. and aff. Apr. 18, 1936 ; A 93724 ; Amer. council of
learned societies, Washington. (36-9486) 3232:

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Consider Africa, by Basil Mathews. New York, Friendship

press
L

c1936]
vi p., 2 1., 181 p. fold. map. 19i

cm
.

Bibliography: p. [171]-176.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 93695 ; G. Q. LeSourd, New York.
(36-9456) 3233

Mead, George Herbert, 1863-1931.

Movements of thought in the nineteenth century [by] George
H. Mead ... edited by Merritt H. Moore ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

t
1936]

xxxix, 518, [1] p. 231cm .

"Appendix. French philosophy in the nineteenth century" : p. 41S-510.

© Apr. 14, 1936 : 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 24 ; A 94144 ; University of Chi-
cago, Chicago. (36-9407) 3234

Meersch, Maxence van der, 1907-

... Invasion 14; roman ... Paris, A. Michel [1935j
4 p. 1., t7]-499, [1] p. 20*cm .

© Oct. 30', 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30701; Albin Michel.
(36-9511) 3235

Mestral-Combremont, Julie de, 1863-

... Destins de femmes. Paris, Editions "Je sers"
[

c1935
]

3 p. 1., t
9]-2l6 p., 2 1. 19cm .

At head of title: J. de Mestral-Combremont.
Contents. — Margaret Fuller. — George Sand. — Henriette Beecher-

Stowe.—Madame Jules Favre.—Mrs. Annie Besant.—Madaine de Gen-
lis.—Elisabeth Evans.—Clotilde de Vaux.

© Oct. 15, 1935; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 30664; Societe com-
merciale d'edition et de librairie, Paris. (36-9527) 3236
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Meyer, Fulgence, father, 1876-

Conferences for married men, by Rev. Fulgence Meyer ...

St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1936.
ix, 196 p. 19i

cm
.

© Apr. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 92936; B. Herder book co.

(36-9454) 3237

Michel, Wilhelm, 1877-

... Das herz im alltag; vom leben mit uns selbst und den
mitmenschen. Bremen, C. Schiinemann ^1935]

119, [1] p. 20cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

© Oct. 17, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30820 ; Carl Schiinemann.
(36-9635) 3238

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 193. Cases argued and determined ...

December 7, 1934-March 8, 1935. Ethel M. Martin, reporter.

St. Paul, Minn.. Review publishing company, 1935.
xxx, 705 p. 22|cm .

© Sept. 20, 1935 ; 2c. and aff. May 7, 1936 ; A 94334 ; Mike Holm, secre-

tary of the state of Minnesota in trust for the benefit of the people
of said state, St. Paul. 3239

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States, with cur-

rent cumulative pocket service. Volume 2. Abandonment-
Assault and battery. St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c1936
]

xii, 479 p. 26cm .

"Key number system."

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94039; West pub. co.

(36-9374) 3240

Morgan, George Campbell, 1863-

The purpose of the gospel, by G. Campbell Morgan, d. d.

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house
[

c1934
]

118 p. 20cin
.

© Dec. 18, 1934; 2c. Apr. 10, 1936; aff. Apr. 13; A 92931; Zondervan
pub. house. (36-9458) 3241

Mowat, Robert Balmain, 1883-

Gibbon, by R. B. Mowat. London, A. Barker, ltd.
r
1936j

vi, 282 p. front, (port.) 22cm .

© lc. Apr. 7, 1936; A ad int. 21296; pubd. Feb. 10; R. B. Mowat,
Bristol, England. (36-9720) 3242

Munro, William Bennett, 1875-

The government of the United States; national, state, and
local, by William Bennett Munro ... 4th ed. New York, The
Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 810 p. diagrs. 22^cm .

"References" at end of each chapter.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93827 ; Macmillan co.

(36-9479) 3243
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Ogg, Frederic Austin, 1878-

Essentials of American government, by Frederic A. Ogg ...

and P. Orman Ray ... 2d ed. thoroughly rev. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated

[

c
1936]

' viii, 681 p. 23cm . (On cover: The Century political science series)
"In the main, this volume represents a condensation of our Introduc-

tion to American government, the fifth edition of which was published
in 1935."—Pref.

"References" at end of each chapter.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. Apr. 22 ; aff . Apr. 23 ; A 93758 ; F. A. Ogg, Madison,
Wis., and P. Orman Ray, Berkeley, Calif. (36-9478) 3244

Oke, Richard.
The boy from Apulia, by Richard Oke. London, A. Barker,

ltd.
t
1936]

328 p. front., geneal. tables (1 fold.) 22cm .

"Authorities" : p. 321-323.

© lc. Apr. 3, 1936: A ad int. 21257: pnbd. Feb. 3; Nigel Stansbury
Millett, Oxford, England. (36-98330 3245

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

... Un homme d'honneur (The gallows of chance) Traduit

par G. et P. Caille.
t
Paris] Hachette [1935]

240 p. 18i
cm

. (On cover: "Les meilleurs romans strangers")
At head of title : E. Phillips Oppenheim.

© Oct. 31, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30774 ; Librairie Hachette.
(36-9636) 3246

Pieters, Albertus, 1869-

The facts and mysteries of the Christian faith ; a brief state-

ment of the things Christians believe, and the reasons why
they believe them, by Albertus Pieters ... 2d enl. ed. Grand
Rapids, Mich., Wm. B. Eerdmans publishing company

t

c1933]
213 p. 20cm .

© Oct. 14, 1933: 2c. and aff. Apr. 10, 1936; A 92:869; Wm. B. Eerdmans
pub. co. (36-9452) 3247

The practitioners library of medicine and surgery, volume 10.

Dermatology and syphilology. New York, London, D. Ap-
pleton-Century companv, incorporated ^1936]
lxviii, 1043 p. illus., diagrs. 25i

cm
.

Supervising editor : George Blumer ; associate editor : C. Guy Lane.

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 4; A 93968; D. Appleton-Century co.,

inc. 32:48

Punch, v. 190, no. 4948, March 25, 1936.

© lc. May 22, 1936 ; A ad int. 21453 ; pubd. Mar. 25 ; Herbert Heather,
London. 32:49

Randolph, Helen.
The secret of Casa Grande

f
by] Helen Randolph. New

York, Chicago, A. L. Burt company [1936]
250 p. front. 20^cm . [Her Mexican mystery stories for girls]

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and a-ff. Apr. 29 ; A 93871 ; A. L. Burt co.

(36-9385) 3250
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[Rayner, Augustus Alfred] 1894V-

Death and the golden image, by Whyte Hall [pseud.^ Lon-
don [etc.] G. G. Harrap & co., ltd. [1936]

281, [l] p. 19cm .

© lc. Mar. 28, 1936; A ad int. 21244; pubd. Feb. 7; Augustus Alfred
Rayner, Upminster, Essex, England. (36-9691) 3251

Riley, William Bell, 1861-

Pastoral problems, by W. B. Riley ... New York [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1936]

192 p. 19£cm .

© Apr. 10, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 93710 ; Fleming H. Revell co.

(36-9447) 3252

Rippy, James Fred, 1892-

Crusaders of the jungle, by J. Fred Rippy and Jean Thomas
Nelson ; illustrated by Willis Physioc. Chapel Hill, The Uni-
versity of North Carolina press

[

c1936]
x, 109, [2], 110-401 p. incl. front., illus., ports., double map. 23*cm

.

Illustrated lining-papers in colors.

"The origin, growth, and decline of the principal missions on the
frontiers of tropical South America during the colonial period."—Pref.

"Notes" : p. 371-388.

© Mar. 21, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 2; A 93690; University of North
Carolina press. (36-9445) 3253

Sampson, Mrs. Emma (Speed) 1868-

Miss Minerva's problem, by Emma Speed Sampson ... illus-

trated by Clifford P. Benton.* Chicago, New York, The Reilly

& Lee co.
[

c1936
]

3 p. 1., 11-311 p. inch front., illus. 19cra
.

© Apr. 23, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 29; A 93927; Reilly & Lee co.

(36-9378) 3254

Seay, Warren Mosby.
Jewels of promise

t
by] Warren Mosby Seay ... Nashville,

Tenn., Broadman press
[

c
1936]

151 p. 19Fm .

© Mar. 3, 1936; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 19: A 92445; Broadman press.

(36-9410) 3255

Sheridan, Bernard M.
... Speaking and writing English, by Bernard M. Sheridan

... Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... 8th grade. Chi-

cago, New York [etc.] Benj. H. Sanborn & co., 1936.
xxiv p., 1 1., 372 p. front., illus., diagrs. 20cm . (Sheridan lan-

guage series revised)

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93905; Benj. H. Sanborn & co.

3256
Sieveking, Heinrich Johann, 1871-

Wirtschaftsgeschichte, von Heinrich Sieveking ... Berlin,

J. Springer, 1935.
vii, 209. [1] p. 26cm . (Added t.-p.: Enzyklopadie der rechts- und staats-

wissenschaft ... Abteilung staatswissenschaft ... xlvii)

Includes bibliographies.

© Nov. 18, 1935 ; lc. Feb. 6, 1986 ; A—Foreign 30453 : Julius Springer.

(36-9595) 3257
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Smith, Frank Fairer.

War finance and its consequences, by F. Fairer Smith.

London, Faber & Faber, ltd.
t
1936j

2 p. L, 7-320 p. 22|cm .

© lc. Apr. 16, 1936; A ad int. 21342; pubd. Feb. 27; F. F. Smith,

London. (36-9777) 3258

Sobol, Louis.

Six lost women, by Louis Sobol. New York, C. Kendall,

inc.
t

c1936]
302 p. 20cm .

© Apr. 24. 1936 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 29 ; A 93897 ; L. Sobol, New York.
(36-9465) 3259

Soloff , Mordecai Isaac.

Then the Jewish people was young. Teacher's book. By
Mordecai I. Soloff ... Cincinnati, Dept. of synagogue and
school extension of the Union of American Hebrew congrega-

tions, 1935.
xii, 127 p. 20i

cm
. [Union graded series, ed. by E. Gamoraii]

© Oct. 24, 1935; 2c. Apr. 17, 1936; aff. Apr. 16; A 93698; Union of

Amer. Hebrew congregations. 3260

Southwestern reporter (2d ser.)

Tennessee decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 80 (2d) to 87 (2d) April, 1935-Janu-

ary, 1936, with key number annotations ... St. Paul, Minn.,

West publishing company, 1936.
1 v. 26cnl

.

Various pagings.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 94038; West pub. co. 3261

Strahan, Mrs. Kay (Cleaver) 1888-

The desert lake mystery, by Kay Cleaver Strahan . . . Indi-

anapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c1936]
320 p. illus. (map) 20cm .

"First edition."

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 94220 ; K. O. Strahan, Portland,
Or. (36-9343) 3262

Thimmy, Rene.
... La magie aux colonies. Paris, Les Editions de France,

c1935.
2 p. 1., iv, 234 p., 1 1. 19cm .

"Bibliograpbie" : p. [231]

Contents.—En Afrique.—Dans les Indes.—Au Cambodge.—En An-
nam.—En Oceanie.—Envofitement et vampirisme.—Les plantes magi-
ques.—La sorcellerie noire et l'amour.

© Nov. 12, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30608; Editions de
France. (36-9856) 3263

Thomas, Edward Harper, 1868-
Kopet alta, by Edward Harper Thomas. Caldwell, Id..

The Caxton printers, ltd., 1936.
232 p. 191cm .

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. May 4; A 93958; Caxton printers, ltd.

(36-9463) 3264
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Thompson, Ruth Plumly, 1893-
Captain Salt in Oz, by Ruth Plumly Thompson; founded

on and continuing the famous Oz stories by L. Frank Baum
... illustrated by John R, Neill. Chicago, The Reilly & Lee
co.

t

c
1936]

5 p. 1., 17-306 p., 1 1. front., illus. 23i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 24, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 29; A 93930; Reilly & Lee co.

(36-9381) 3265

Threads in tapestry, 1935; an anthology of verse. Compiled
and edited by Rachel Hall, Marcia A. Taylor, Charles A. A.
Parker. Drawings by Merwin Coe. Medford, Mass.,

C, A. A. Parker, 1935.
16 p. 1., 35-261 p. incl. front., illus., plates. 22,cm .

"1935 edition ... printed by hand on American vellum ivory antique
deckle-edged paper ... This copy is numbered 174."

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Apr. 29; A 94218; C. A. A. Parker.
3266

Trine, Ralph Waldo, 1866-

The Man who knew; how he brought the good news that

the kingdom of God is within us, and we may put ourselves

in tune with the centre of life. By Ralph Waldo Trine ...

Indianapolis. New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936j

4 p. l., 11-204 p. 21cra
.

"First edition."

© Apr. 6, 1936 ; 2c. Apr. 10 ; aff. Apr. 9 ; A 93602 ; R. W. Trine, Hermosa
Beach, Calif. (36-9413) 3267

Trueblood, David Elton.

The essence of spiritual religion, by D. Elton Trueblood ...

with a foreword by Willard L. Sperry . . .
t
New York] Harper

and brothers, 1936.
xiv, 156 p. 19|cm .

© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 25; A 93795; Harper & bros.

(36-9449) 3268

University of Chicago conference on business education,

Chicago.

Business education and money management; proceedings

of the University of Chicago conference on business education,

1935. Chicago, 111., The University of Chicago press ^1936]
4 p. 1., 115 p. 23cm .

© Dec. 31, 1935: 2c. Apr. 17, 1936; aff. Apr. 20; A 940O3 ; University of
Chicago, Chicago. 3269

Vare, Daniele, 1880-

The last of the empresses and the passing from the old

China to the new, by Daniele Vare. London, J. Murray
r
1936

3

xiii, 258 p. front, (port.) illus. (incl. plan) plates. 23cm .

Initials.

"First edition."

© lc. Apr. 15, 1936: A ad int. 21317: pubd. Feb. 18: Doubleday. Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. (36-9829) 3270
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Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geographie universelle
;
publiee sous la direction de P. Vidal

de La Blache et L. Gallois. t. 13. Amerique septentrionale,

par Henri Baulig ... l
re

ptie. Generalites-Canada. Paris,

A. Colin, 1935.

2 p. L, 315, [1] p. illus., plates, maps, diagrs. 29cm .

© Nov. 30, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31184; Max Leclerc &
cie., Paris. 3271

White, Edward Albert, 1872-

Principles of flower arrangement, by Edward A. White ...

New York, A. T. De La Mare company, inc., 1936.

199 p. incl. col. front., illus. 3 col. pi. 24™.

"Third edition thoroughly revised and reset."

© Mar. 6, 1936 ; 2c. Mar. 10 ; aff. Mar. 13 ; A 92465 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (36-27218) 3272

Willis, George Lee, 1862-

Kentucky democracy; a history of the party and its repre-

sentative members—past and present, George Lee Willis, sr.,

author, assisted by a staff of distinguished party leaders and
political commentators ... Louisville, Democratic historical

society, 1935.

3 v. front, (port.) illus., plates, ports. 27cm .

Vols, ii and in biographical.

© Apr. 16, 1936 ; 2c. each and aff. Apr. 20 ; A 92998 ; Democratic histori-

cal assn., inc. (36-9135) 3273

Wilson, Rufus Rockwell, 1865-

Lincoln in portraiture, by Rufus Rockwell Wilson ... sixty-

two portraits. New York, The Press of the pioneers, inc.,

1935.

317 p., 1 1. incl. front, (port.) lxi port. 24cra
.

"Six hundred and fifty (650) copies have been printed, numbered
and signed by the author."

© July 10, 1935 ; 2c. Jan. 24, 1936 ; aff. Jan. 23 ; A 92889 ; Rufus Rockwell
Wilson, inc., New York. (36-9314) 3274

Winlock, Herbert Eustis, 1884-

... Ed Dakhleh oasis, by H. E. Winlock; journal of a camel
trip made in 1908; with an appendix by Ludlow Bull. New
York, 1936.

xii, 77 p., 2 1. xxxvn pi. (1 fold.; incl. map, plans) on 20 1. 32cra
.

(Half-title: The Metropolitan museum of art. Department of Egyptian
art. [Publications] vol. v)

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this book four hundred copies were printed by the Southworth-
Anthoensen press. Portland, Maine."

"Inscriptions at Deir el Hagar, by Ludlow Bull" : p. 65-77.
"References" : p. ix.

© Jan. 30, 1936; lc. and aff. Feb. 6; lc. Feb. 18; A 91826; Metropolitan
museum of art, New York. (36-9263) 3275
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Wirt, Mildred A.
The hollow wall mystery, by Mildred A. Wirt ... New

York, Cupples and Leon company
t

c1936]
2 p. 1., 209 p. front. 20cm .

© Apr. 9, 19-36; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94116 ; Cupples & Leon co.

(36-8939) 3276

tWittek, Erhardj 1898-

Schneller Fuss und Pfeilmadchen ; eine erzahlung aus der

zeit, als Tecumseh zwolf jahre alt war, von Fritz Steuben

tfpseud^ Stuttgart, Franckh
[

c1935
]

124, [1] p. col. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30333 ; Franckh'sche ver-

lagshandlung, W. Keller & co. (36-8696) 3277

Wollheim, Robert.

The Herrmannsdorfer-Sauerbruch diet, by Robert Wollheim
and Walter H. Schauinsland, ph. d. ; with a foreword by Jo-

seph Alexander, m. d. New York, Professional scientific serv-

ice, 1935.
68 p. 19cm .

Advertising matter : p. 65-68.
Bibliography: p. 59-61.

© Feb. 8, 1935; 2c. and aff. Apr. 7, 1936; A 93570; Professional scien-

tific service. (36-8899) 3278

tWoolfolk, Josiah PittsT 1894-

... Wife to trade. New York, Godwin
[

c1936
]

277 p. 19™.
At head of title : By Gordon Sayre ipseud.i

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 18; A 93706; J. P. Woolfolk,
Hollywood, Calif. (36-9081) 3279

The ... year book of general therapeutics
t
1935] Edited by

Bernard Fantus. 2d ed. Chicago, The Year book publish-

ers, incorporated
[

c
1936]

460 p. illus., diagrs. 181cm .

© Mar. 13, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 92896 ; Year book publishers,

inc. 3280

The ... Yearbook of school law.
t
4th] 1936. A narrative topi-

cal summary of decisions of the higher courts in all states

of the United States of America in cases involving school

law, as reported during the preceding year. With a sup-

plement How to find the school law. Washington, D. C.,

M. M. Chambers fldS^
154 p. 24i

cm
.

Editor : M. M. Chambers.
© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 93817 ; M. M. Chambers.

Yetter, Clifford E.

Postal laws made easy, by Clifford E. Yetter. 3d ed. (rev.)

Kansas City, Mo., Practical efficiency companv
[

c
1936]

iv p., 1 1., 305 p. 14 cra
.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 24; A 94162; C. E. Yetter, Kansas
City, Mo. (36-9476) 3282
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American society of mechanical engineers.

Kules for construction of power boilers and other pressure

vessels and for their care in service ; known as the A. S. M. E.

boiler construction code, formulated by the Boiler code com-

mittee. New York, The American society of mechanical engi-

neers, 1935.

[aj-k p., 1 1., 642 p. illus., diagrs. (part fold.) forms (part fold.) 20i
cm

.

On cover : Combined edition, sections i-viii.

Pocket mounted on lining-paper "For insertion of addenda pages".

© Mar. 30, 1936: 2c. Apr. 13; aff. Apr. 14; A 93639; Amer. soe. of

mechanical engineers. (36-9571) 3283

Appia, Louis.

... Temoins cle Sa resurrection; contribution a une etude

equilibree de l'evenement du jour de Paques. Paris, Editions
uJe sers", 1935.

3 p. 1., [9]-262, L2] p. 19cm . (On cover: PensSe religieuse et culture
spirituelle)

© Oct. 15, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30663 ; Societe commer-
cial d'edition et de librairie Paris. (36^9765) 3284

Associated master barbers of America.
Standardized textbook of barbering. Rev. ed. ... With 132

illustrations. Chicago, 111., Associated master barbers of

America ^1936]
5 p. 1., 5-310,

t4j p. illus., diagrs. 23i
cm

.

Blank pages for "Memoranda" ([4] at end)
"References" : p. 310.

Contents.—pt, 1. The practice of barbering.—pt. 2. Barber science.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94067; Associated master
barbers of America. (36-9567) 3285

Bailey, Henry Christopher.

The swimming pool.

(In The Windsor magazine, April, 1936)

© lc. May 20, 1936; A ad int. 21489; pubd. Mar. 25; H. C. Bailey,
London. 3286

Bellocq, Philippe.

... Anatomic medico-chirurgicale. Anatomie des formes
exterieures et anatomie des regions, fasc. v. Paris, Masson et

cie., 1935.

2 p. 1., t
599j-724 p., 1 1. diagrs. 28cm .

© Nov. 23, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31201; Masson et cie.

3287

Benoit, Pierre, 1886-

Axelle, par Pierre Benoit ... illustrations de Carlegle.
c
Pa-

ris] Hachette
t
1935]

293, t
l] p. illus. 18i

cm
.

First published in 1928.

© Nov. 7, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30766 ; Librairie Hachette.
(36-9757) 328*
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The best short stories, 1936, and the Yearbook of the Amer-
ican short story, edited by Edward J. O'Brien. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1936.
xxvi p., 1 1., 400' p. 2cUcm .

© May 12, 1936; 3c. May 18; aff'. May 16; A 95210; Edward J. O'Brien,
Oxford, England. 3289

Bohner, Theodor, 1882-

Die Woermanns ; vom werden deutscher grosse, von Theodor
Bohner. Berlin, Die Brucke zur heimat

t

c1935
3

258, t2] p. illus., ports. 19cm .

© Oct. 29, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30349 ; Verlag Die brucke
zur heimat. (36-9985) 3290

Borland, Mrs. Belle (McCullough)
Philippe de Lasalle; his contribution to the textile industry

of Lyons, by Belle M. Borland. Chicago, 111., The University

of Chicago press [1936]
ix, 48, [1] p. front, (port.) xm pi. 24cm .

This essay is a rearrangement of the author's thesis, cf. Pref.

© Feb. 4, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 92455 ; University of Chicago,
Chicago. (36^-9484) 3291

Buxton, Mrs. Bessie (Raymond) 1877-

The window garden; a practical manual on soils, propaga-

tion, potting and general care of house plants, by Bessie Ray-
mond Buxton; introduction by Mrs. Gross R. Scruggs ...

New York, Orange Judd publishing company, inc., 1936.
ix, 11-158 p. front., plates. 20i

cm
.

© Apr. 17, 1936 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 21 ; A 93742 ; Orange Judd pub.
co., inc. (36-9506) 3292

California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor, volume 10. Receivers to

Trust deeds ... San Francisco, Bancroft-Whitney com-

pany, 1936.
iii, 842 p. 25Pm

.

© Apr. 29, 1936; 2c. and aff. May 13; A 95125; Bancroft-Whitney co.

3293

Campbell, Alfred Stuart, 1900-

An introduction to country life, by Alfred S. Campbell.

Princeton, Princeton universitv press, 1936.
x, 172, t10] p. illus. 22| cra

.

Blank pages for "Memoranda" ( t10] at end)
"The farmer's reference library" : p. r

166]-169.

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 16; A 93665; A. S. Campbell, Lambert-
ville, N. J. (36^9500) 3294

Carter, Boake.
Johnny Q. Public speaks! The nation appraises the new

deal, by Boak Carter. New York, Dodge publishing com-

pany ^1936]
xii, 3^278 p. front, (port.) H)V m

.

© Apr. 13, 1936 ; 2c. and aff. May 14 ; A 94427 ; B. Carter, Philadelphia.
3295
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Cauvin, Jean.

... Joel et d'autres (prix Folloppe 1935) Le Havre, Impr.
du Havre-eclair, 1935.

2 p. 1., t
7]-157 p., 3 1. 19cm .

In verse.

332 copies printed. "300 exemplaires sur papier pur fil des papeleries
Lafuma numerotes de 1 a 300 ... Exemplaire 15."

© Dec. 10, 1935: lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30733; J. Cauvin, Le
Havre (Seine Inferieure) France. (36-9760) 3296

Collison-Morley, Lacy, 1875-

The early Medici, by L. Collison-Morley ... New York,
E. P. Dutton & co., inc.'

,

c1936
]

xi, 352 p. incl. geneal. tab. front., plates, ports. 22^cm .

"First edition."

Bibliography : p. 343-346.

© Apr. 7. 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92877; E. P. Dutton & co., inc.

(36-9521) 3297

[Conger, Beach!
World letters, incorporated ... Georgetown, British Guiana,

April 4, 1936 ... [Georgetown, British Guiana, World letters,

inc.]
c1936.

p. 117-120. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. May 21, 1936 ; A ad int. 21442 ; pubd. Apr. 4 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 3298

Cooper, Duff.

Haig speaks.
c
pt. 2

3
Last instalment.

(In London Sunday pictorial, Apr. 5, 1936)

© lc. June 2, 1936; A ad int. 21490; pubd. Apr. 5; Alfred Duff Cooper,
London. 3299

Crowell, Mrs. Grace (Noll) 1877-

Bright destiny ; a book of Texas verse, by Grace Noll Crowell

... Dallas, Tex., Turner company
t

c1936]
vi, 41 p. 16cm .

© Apr. 20, 1936 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 ; A 93828 ; Turner co.

(36-9434) 3300

Light of the years, by Grace Noll Crowell. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xii p., 1 1., 55, [1] p. 194cm .

Poems.
"First edition."

© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 25; A 93798; Harper & bros.

(36-9510) 3301

Cunningham, Bess Virginia, 1882-

Family behavior; a study of human relations, by Bess V.
Cunningham, ph. d. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1936.

2 p. 1., 7-471 p. illus., diagrs. 20cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 2. 1936: 2c. and aff. Apr. 6; A 92755; W. B. Saunders co.

(36-9594) 3302
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D'Apery, Tello Jaen, 1876-

Overbrook Farms; its historical background, growth and
community life, by Tello J. d'Apery, m. d. Overbrook Farms,
Philadelphia, The Magee press, 1936.

x p., 1 1., 101, [1] p. front., plates, port., maps (1 double) 23^cm .

"Three hundred copies of the first edition were printed ... this book is

registered and numbered 250."

"First edition."

"References": p. 100-101.

© Apr. 14, 1936 ; 2c. Apr. 27 : aff . Apr. 28 ; A 94180 ; George W. Magee,
jr., Philadelphia. (36-9543) 3303

Davis, Harold Thayer, 1892-

A course in general mathematics, by Harold T. Davis ...

Bloomington, Ind., The Principia press
t

c1935]
xi, 316 p. diagrs. 23icm .

Much of the material has passed through several mimeographed edi-

tions, of. Pref.

Bibliography at end of chapter i on "Our number system".

© Dec. 31, 1935 ; 2c. and aff. Apr. 10, 1936 ; A 92863 ; Principia press, inc.

(36-9492) 3304

Dorfler, Anton, 1890-

... Der tausendjahrige krug, roman. Jena, E. Diederichs

t

c1935]
2 p. 1., 3-298 p. 21cm .

© Oct. 11, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30860; Eugen Diederichs
verlag. (36-9996) 3305

Dominik, Hans Joachim, 1872-

Atomgewicht 500; roman von Hans Dominik. 31. bis 40.

tausend. Berlin, Scherl
t

c1935]
317, [1] p. 19*m .

© Oct. 16, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30877; August Scherl,

g. m. b. h. (36-9998)
'

3306

Dougherty, James Henry, 1901-

Elementary school organization and management, by James
Henry Dougherty . . . Frank Hermon Gorman . . .

t
and] Claude

Anderson Phillips ... New York, The Macmillan company,
1936.

xx p., 1 1., 453 p. fold, tab., diagrs., forms (part fold.) 20|cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 22 ; A 94084 ; Macmillan co.

(36-9426) 3307

Emerson, Charles Leon, 1901-

This is Oregon, by Charles L. Emerson ... Portland, Or.,

The Geographers, inc., 1936.
207,

t
l] p. illus. 21cm .

"First printing, March, 1936."

© Apr. 7, 1936; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 13: A 92956; Geographers, inc.

(36-9540) 3308

Emmett, Chris, 1886-

Texas as it was then, by Chris Emmett ... a conspectus of

the adventures of Cabeza de Vaca and La Salle in Texas.

San Antonio, Tex., The Naylor company ^1935]
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Emmett, Chris—Continued
viii p., 1 1., 54 p. incl. front. 21£cm .

© Dec-. 15, 1935 : 2c and aff. Apr. 27, 1936 : A 98834 ; Naylor co.

(36-9546) 3309

The Executive's desk book; a practical manual of correct

usage in business, official, and social activities, including the

Winston simplified dictionary, edited by William Dodge
Lewis ... Henry Seidel Canby ... [and] Thomas Kite Brown,

jr. ... special chapters on business problems by Frank Parker

... James Parsons Gifford ... Gustave Simons ...
t
and others]

edited by William Joseph Pelo, a. m. Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
t

c1936]
xi, 482 p., 2 1.. iii-xx, 1352 p. incl. illns., maps (part double) diagrs.

col. front., col. plates. 22|cm .

Half-title preceding- Gazetteer and atlas of the world not included
in the paging ; descriptive letterpress on verso of each plate.

The Winston simplified dictionary has special t.-p. and separate paging.

© Apr. 16, 1936; 2c. May 1; aff. May 2; A 94255; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions] (36-9587) 3310

Foster, Laurence, 1903-

The functions of a graduate school in a democratic society

[by] Laurence Foster. New York, N. Y., Huxley house, 1936.
ix, 166 p. tables (1 fold.) 23i

cm
.

© Apr. 8, 1936 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 20 ; A 93736 ; Huxley house pub-
lishers. (36-9428) 3311

Gallian, Marcello, 1902-

... Bassofondo. [MilanO] Panorama
t

c1936]
318 p., 1 1. 19|cm .

© Jan. 1, 1936 ; lc. Jan. 29 ; A—Foreign 30227 ; Panorama casa editrice

italiana. (36-9842) 3312

Gehlke, Charles Elmer, 1884-

Criminal actions in the Common pleas courts of Ohio
t
by]

C. E. Gehlke ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.
xxix, 326 p. • maps, diagrs. 23i

cm
.

Half-title ; Study of judicial administration in Ohio. The Institute of
law of the Johns Hopkins university.

© Apr. 1 , 1936 : 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 7 ; Ai 93578 ; Johns Hopkins co.

(36-9555) 3313

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March and October terms,

1935. volume 181. Stevens and Hopkins, reporters. Atlanta,

The Harrison company, 1936.
xxxv. 940 p. 23cm .

© May 14, 1936; 2c. and aff. May 18; A 95247; State of Georgia,
Atlanta. 3314

Ghysels, James Marinus, 1885-
. . . Wounded for our transgressions, by James M. Ghysels . .

.

introduction by Henry Beets ... Grand Rapids, Mich., Zon-
dervan publishing house

t

c
1936]

128 p. 20icm .
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Ghysels, James Marinus—Continued
At bead of title : Meditations for the Lenten season.

© Mar. 28. 1936 : 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92791 : Zondervan pub. house.
(36-9450) 3315

Gloag, John, 1896-

Sweet racket, by John Gloag. London [etc.] Cassell and
company, ltd. [1936]

viii, 276 p. 19cm .

© lc. Apr. 25, 1936; A ad int. 21349; pubd. Feb. 27; J. Gloag, London.
(36-10015) 3316

Gordy, Wilbur Fisk, 1854^-1929.

American beginnings in Europe, by Wilbur Fisk Gordy.
New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c1936
3

1 p. 1., v-xi, [1] p., 1 1., 395 p. illus., maps (2 double) diagr. 19cm .

"Suggestive history lesson plans, by Susan I. Desmond" : p. t
343]-388.

© Feb. 11, 1936 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Mar. 16 ; A 94093 : Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36-9519) 3317

Graham, James John, 1901-
Faith for life ; advanced general religion, by Rev. James J.

Graham ... New York, Milwaukee
t
etc.] The Bruce publish-

ing company
[

c
1936]

xiii, 343 p. incl. illus., plates, diagrs. 20cm .

© Jan. 30, 1936: 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7: A 91641; J. J. Graham, Mil-
waukee. (36-9453) 3318

Grignard, Victor, 1871- ed.

Traite de chimie organique, publie sous la direction de

V. Grignard ...
t
et] secretaire general Paul Baud. t. 3. ...

Paris, Masson et c
ie

, 1935.
xix, 784 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Includes bibliographies.

© Nov. 2, 1935; lc. Apr. 3, 1936: A—Foreign 31200; Masson et cie.

3319

Hay, William Thomson.
Through my telescope; astronomy for all, by W. T. Hay,

p. r. a. s. ; with an introduction by Sir Richard Gregory ...

illustrations from drawings by the author. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
t

c
1936]

xiii, 127, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 19i
cm

.

"First edition."

© Apr. 14. 1936: 2c. and aff. Apr. 15: A 93672: W. T. Hay, London.
(36-9670) 3320

Hiller, Margaret, 1891-

Leadership in the making; a handbook for business and
industrial girls, by Margaret Hiller ... New York, N. Y., The
Womans press, 1936.

1 p. 1., 142 p. 1 illus. 21cm .

"Some reference material": p. 138-142.

© Mar. 24. 1936; 2c. Apr. 1 : aff. Mar. 28; A 92684; Natl, board of the
Vouiiu Women's Christian assus. of the United States of America.
New York. (36-9444) 3321
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Holtz, Irenus Basil, 1897-

The forestry* catechism ; a manual prepared for those de-

siring a knowledge of forestry, by I. Basil Holtz ... Altoona,

Penna., The Wholesale book co. ^me]
iv p., 2 1., 368 p. diagrs. 20™.

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 14; A 93148; I. B. Holtz,

Philipsburg, Pa. (36-9502) 3322

Hubbard, Mrs. Nelle (Decker)
Pinhook to Brazil, by Nelle Decker Hubbard. Brazil, Ind.,

Nelle D. Hubbard, 1936.
5 p. 1., t

13]-222 p. 20£cm .

An account of the Hendrix family compiled from records originally

traced by Eli Hendrix, the son of John Hendrix, sr., and Nancy
VVhitaker. cf. Pref.

© Apr. 16, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 93744; N. D. Hubbard.
(36-9681) 3323

Jernegan, Marcus Wilson, 1872-

Growth of the American people, by Marcus Wilson Jerne-

gan ... and Harry Ellsworth Carlson ... and A. Clayton Ross
. . . New York, Chicago

t
etc.] Longmans,, Green and company,

1936.
xviii, 861, xix-lx p. col. front., illus., col. plates, maps (part double)

diagrs. 21cm .

"First edition August 1934 ; Second edition revised April 1936."

"References" at end of each unit.

© Apr. 29, 1936; 2c. Apr. 30; aff. May 1; A 93942; Longmans, Green
6 co. (36-9541) 3324

Johnsen, Julia Emily, comp.
... The neutrality policy of the United States, compiled by

Julia E. Johnsen. New York, The H. W. Wilson company,
1936.

267 p. 20cm . (The reference shelf, v. 10, no. 7)
Bibliography: p. [S^-69.

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 16; A 93722; H. W. Wilson co.

(36-9586) 3325

Johnson, Gaylord.
. . . Hunting with the microscope, by Gaylord Johnson ; with

diagrams by the author. New York, Leisure league of Amer-
ica, 1936.

95 p. illus. 20cm . (Leisure league little book number 23)
Bibliography : p. 94-95.

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 92676; G. Johnson, Dobbs Ferry,
N. Y. (36-9494) 3326

Jouhandeau, Marcel, 1888-

... Chaminadour. n. Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1.. [9]-285 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 2, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31274; Librairie Gallimard.

Kepner, Charles David, 1893-
3327

... The banana empire; a case study of economic imperialism,

by Charles David Kepner, jr. and Jay Henry Soothill. New
York, The Vanguard press

t

c1935]
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Kepner, Charles David—Continued
xiii, 392 p. illus. (maps) 19*cm . (Studies in American imperialism)

A study in the activities of the United fruit company and other fruit

companies in Central America, cf. Introd.

"Ahridged bibliography" : p. 361-363. "Reference notes by chapters" :

p. 365-388.

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Mar. 20' ; aff. Apr. 11 ; A 93627 ; Vanguard press, inc.

(36-9589) 3328

Knowlton, Don, 1892-

Brick house stories, by Don Knowlton. Cleveland, O., The
Gates press, 1936.

8 p. 1., 112 p. front., plates. 25cm .

"Of this edition 85 copies have been privately printed."

"All the stories in this book are stories about when I used to live at

the Brick house when I was a little boy."—Pref

.

© Apr. 4, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92858 ; Donald Snow Knowlton,
Cleveland . ( 36-9561

)

3329

Koelsch, Adolf, 1879-

... Geliebtes leben, roman. Zurich und Leipzig, Orell Fiissli

[

c1935
]

438 p. 20cm .

© Sept. 2, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30864; Orell Fiissli

verlag. (36-9999) 3330

Lambright, Edwin Dart, 1874-

The life and exploits of Gasparilla, last of the buccaneers,

with the history of Ye mystic krewe of Gasparilla, by Edwin
D. Lambright; associate editors: E. L. Morrow [and] Lucile

Morrow. Tampa, Fla., Hillsboro printing company, 1936.
4 p. 1., [7]-22:l, [3] p. illus., ports. 27i

cm
.

"Limited members' edition."

Contents.—Gasparilla, last of the buccaneers.—Ye mystic krewe of
Gasparilla.—Biographical section.

© Feb. 11, 1936; 2c. Feb. 13; aff. Mar. 12; A 93142; Hillsboro printing
co., inc. (36-9684) 3331

Lavachery, Henri A.
... He de Paques ; orne cle 32 pages hors texte d'illustrations

en heliogravure. Paris, B. Grasset [1935]
299 p., 1 1. illus. (incl. maps) plates, ports. 19*cm .

At head of title : Henri Lavachery.
"Principales collections d'objets anciens de l'ile de Piques" : p. [282]-

283.

"Bibliographie des auteurs cites" ; p. [288]-290.

© Oct. 20, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30745 ; Editions Bernard
Grasset. (36-10081) 3332

Lawlor, David S.

The life and struggles of an Irish boy in America; an auto-

biography, by David S. Lawlor. Newton, Mass., Carroll pub-

lishing company
L

c
1936]

274 p. incl. front, (port.) 20cm .

Coat of arms on t.-p.

© Mar. 12, 1936; 2c. Mar. 23; aft'. Mar. 24; A 92887; Mary F. Lawlor,
Newton, Mass. (36-9524) 3333
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Lay, Wilhelm August, 1862-

Experimental pedagogy with particular reference to educa-

tion through activity, by W. A. Lay, ph. d. Translated by
Adolf Weil ... and Emanuel K. Schwartz ... with an intro-

duction by Paul Rankov Radosavljevich ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1936.
x, 371 p. inel. front, (port.) illus., diagrs. 21 cm

.

Bibliography : p. 114-125.

© Mar. 6, 1936; 2c. Apr. 6: aff. Apr. 4: A 93534; Prentice-Hall, inc.

(36-9429) 3334

[Lewis, David ShaW]
Lewis vocational chart, "L. V. C." (A preliminary guide to

the study of all other vocational manuscripts.) ... Listing one

hundred and sixty vocations and their most essential require-

ments and logical suggestions.
t
Erie, Pa., D. S. Lewis, c

1936]
134 p. 231cm .

"Published, edited and copyright ... by David Shaw Lewis."— p. [2]

© Mar. 27, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 8; A 93616; D. S. Lewis.
(36-9585) 3335

Lexikon des gesamten buchwesens ; hrsg. von Karl Loffler und
Joachim Kirchner, unter mitwirkung von Wilhelm Olbrich.

lfg. 3-6 ... Leipzig, K. W. Hiersemann, 1935.
4 v. 2S*cra

.

Cover-title.

Contents. — lfg. 3. Canibus-Endter.

—

lfg. 4. Endter-Goetheana.

—

lfg. 5. Gottingen-Inkunabelkatalogisierung.

—

lfg. 6. Inkunabelkatalo-
gisierung-Leinpertz.

© Nov. 15, 1935; lc. each Apr. 27, 1936; A—Foreign 31558; Karl W.
Hiersemann. 3336

Loewenstein-Wertheim, Leopold, prim.
So this is you? By Prince Leopold Loewenstein and Wil-

liam Gerhardi. [Instalments 15-20. Conclusion]
(In London Daily mail, Mar. 26-28, 30-31, Apr. 1, 1936)

© lc. each May 22, 1936: A ad int. 21446; pubd. Mar. 26, 27, 28, 30,

31. Apr. 1: William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-
Wertheim, London. 3337

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc)

The second key, by Mrs. Belloc Lowndes ... New York,

Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
3 p. 1., 307 p. 19Fm .

"First edition."

© Apr. 29, 1936 ; 2c. Apr. 30 ; aft. May 1 ; A 93941 ; Marie Belloc Lowndes,
London. (36-9464) 3338

Ludendorff, Erich, 1865-

... Der totale krieg ... Munchen, Ludendorffs verlag, g. m.

b. h., 1935.
128 p. 24cm .

At head of title : General Ludendorff.
Advertising matter: p. 121-128.

© Oct. 20, 1935 : lc. Feb. 6. 1936 : A—Foreign 30377 : Ludendorrfs verlag,

g. m. b. h. (36-9970) 3339
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Lum, Mrs. Bertha.
Gangplanks to the East, by Bertha Lum ... with illustra-

tions by the author. New York, The Henkle-Yewdale house,

inc. ^1936]
315 p. incl. front., plates. 21cm .

Bibliography : p. 315.

Contents.—Japan.—Korea.—China.—The Philippines.

© Apr. 16, 1936; 2c. and aff. Apr. 21: A 94182; Henkle-Yewdale house,
inc. (36-9523) 3340

Lyster, Alba Margaret, 1897-

Social problems of the high school boy, by Alba M. Lyster ...

[and] Gladys F. Hudnall ... reviewed for educational value by
Benjamin Floyd Pittenger ... Austin, Tex., The Steck com-

pany, 1935.
340 p. incl. illus., pi., diagrs. col. plates, plans (1 col.) tables (1 fold.)

21cm .

Includes references.
Contents.—What should a boy know in order to be strong, healthy,

and genuinely popular?—How can a boy improve his personal appear-
ance?—What profitable enjoyment does a boy experience in living at
home with his family?—Supplement. Food preparation and service.

© Aug. 1, 1935; 2c. Mar. 21, 1936; aff. Mar. 20; A 93338; Steck co.

(36-9552) 3341

McCoy, George William, 1901-

Guide to the Great Smoky mountains national park, by
George W. McCoy ... Approved by National park service.

2d ed., 1935, rev. ... Asheville, N. C, The Inland press, c1935.
3 p. 1., [9]-161 p. illus. (incl. ports.) maps (1 fold.) 17£cm .

Bibliography : p. 146-148.

© Aug. 3, 1935; 2c. Apr. 22, 1936; aff. Apr. 25; A 93804; Frank A.
Barber and George W. McCoy, Asheville, N. C. (36-9538) 3342

McMahon, Ernest Edward.
The chronicles of Colonel Henry, by Ernest E. McMahon

and Earl Schenck Miers. New Brunswick, N. J., Thatcher-

Anderson company, 1935.
6 p. 1., 148 p. incl. col. front, col. illus. 234cm .

History and legends of Rutgers college.

"This edition is limited to one hundred copies of which this copy is

number 56."

Bibliography : p. 143-144.

© Oct. 30, 1935 ; 2c. Mar. 20. 1936 ; aff. Mar. 21 ; A 93289 ; E. E. McMahon
and Earl Schenck Miers. New Brunswick, N. J. (36-9430) 3343

MacMillan, William Duncan, 1871-

. . . Dynamics of rigid bodies, by William Duncan MacMillan
... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1936.

xiii, 478 p. illus., diagrs. 23icm . (His Theoretical mechanics)
Bibliography: p. 471.

© Mar. 27, 1936; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 1; A 92655: McGraw-Hill book
co., inc. (36-9495) 3344

Maltby, William Russell, 1866-

Christ and His cross
r
by] W. Russell Maltby, d. d. New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c1936
]
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Maltby, William Russell—Continued
174 p. 18£cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 92672; W. R. Maltby, Ilkley,

Yorks, England. (36-9451) 3345

Maugham, William Somerset, 1874-

Orient et Occident; les plus belles nouvelles de Somerset
Maugham; texte frangais de raadame E. R. Blanchet. Paris,

Les Editions de France, c1935.
2 p. 1., 288 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Pluie.—La deeheance d'Edouard Barnard.—Le Mexicain
chauve.—La lettre.—La voix d'Israel.—Le fruit defendu.

© Dec. 15, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30726; Editions de
France. (36-9758) 3346

Meissinger, Karl August, 1883-

... Der abenteurer Gottes roman. Mit einem geleitwort von
Selma Lagerlof. Leipzig, Wien, E. P. Tal & co., 1935.

340, [1] p. 20i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Oct. 22, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30347 ; E. P. Tal & co.

(36-9997) 3347

Mencken, Henry Louis, 1880-

... The American language; an inquiry into the develop-

ment of English in the United States, by H. L. Mencken.
New York, A. A. Knopf, 1936.

xi, 769, xxix,
t
l] p. 24icm .

At head of title : 4th ed., cor., enl., and rewritten.

© May 11. 1936; 2c. May 14; aff. May 13; A 95172; Alfred A. Knopf,
inc. 3348

Merriam, Charles Wolcott, 1903-

Household gas water heating; a manual for retail salesmen.

1st ed. By Charles W. Merriam, jr.
t
East Stroudsburg, Pa.,

1936]
142 p. illus., diagrs. 21cm .

© Mar. 6, 1936; 2c. Mar. 9; aff. Apr. 11; A 93238; Amer. gas journal,
inc., New York. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-9568) 3349

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from May 16,

1935, to November 18, 1935. Official report. Volume' 100.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
xxix, 755 p. 22^cm .

© Mav 7, 1936; 2c. and aff. May 16; A 94474; Bancroft-Whitney co.

3350

Moore, Ernest Carroll, 1871-

The story of instruction ; the beginnings, by Ernest Carroll

Moore. New York, The Macmillan company, 1936.
6 p. 1., 380 p. 1 illus. 20*cm .

© Apr. 21, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 94086; Macmillan co.

(36-9427) 3351
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Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

The call of England, by H. V. Morton; with illustrations

and map ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.
xi p., 1 1., 15-276 p. front., plates (part double) 22i

cm
.

Maps on lining-papers.

"This book, like its companion, In search of England, is the record
of a rather haphazard motor-car holiday in spring."—Introd.

© Mar. 31, 1936 ; 2c. Apr. 3 ; aff . Apr. 14 ; A 98683 ; Dodd, Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on illustrations] (36-9522) 3352;

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

Incidents that have interested me; continuing our extracts

from the reminiscences of Mary Anderson (Madame de Na-
varro) [Instalment 2

}

(In Good housekeeping, April, 1936)
© lc. May 27, 1936; A ad int. 21464; pubd. Mar. 31; M. A. Navarro,

Broadway, Worcestershire, England. 3353

New Orleans. City council.

New Orleans in 1805; a directory and a census; together

with resolutions authorizing same, now printed for the first

time from the original manuscript. Facsimile. With an intro-

duction by Charles L. Thompson. New Orleans, La., The
Pelican gallery, inc., 1936.

107 p. incl. front, (facsim.) 26cm . [Heartman's historical series, no.

48]

"Copyright number of ninety-nine copies printed."
Census taken by Matthew Flannery under the authorization of the

City council of New Orleans, 1805.

The directory (p. 19-30) compiled by Dolley M. Heartman is an alpha-
betical arrangement of the names listed in the census report under street
numbers only.

© Mar. 20, 1936; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 6; A 93561; Charles F. Heart-
man, New Orleans. (36-9542)

.

3354

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... September IT, 1934 to August
12, 1935. (79 cases) E. J. Taylor, reporter. Volume 65.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1936.

lxiv, 787 p. 23|cm .

© Apr. 9, 1936; 2c. Apr. 10; aff. May 11; A 94413; State of North
Dakota, Bismarck, N. D. 3355

Odell, Emery A.
Swiss cheese industry, by Emery A. Odell ... Monroe, Wis.

[Printed bv Monroe evening times company] 1936.
88 p. illus. 22*cm .

"Detailed narrative of the origin and development of a distinctive
dairy achievement in Green county, Wisconsin, now centering in

Monroe."
Includes short biographies of men prominent in the creative period

of the industry.
"Second edition ... with some revision and additions iof a pamphlet

published by the author in 1928 under title : A history of Green county's
cheese industry]"—Foreword.
© Apr. 14, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 16: A 93721 ; E. A. Odell. Monroe,

Wis. [Copvright is claimed on revision and new matter]

( 36-9501

)

3356
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Parker, Wylie Apton, 1877-

Here is Texas; a sourcebook of centennial program material,

by Wylie A. Parker. San Antonio, The Naylor company,

1936.
vi p., 1 1., 75 p. illus. 23cm .

"Texas, our Texas" (words and music) : p. 33.

"Bibliography of Texas literature, history and biography" : p. 71-75.

© Mar. 28, 1906; 2c. and aff. Apr. 27; A 93835; Naylor co.

(36-9545) 3357

Pelzer, Louis, 1879-

The cattlemen's frontier; a record of the trans-Mississippi

cattle industry from oxen trains to pooling companies, 1850-

1890, by Louis Pelzer ... Glendale, Calif., The Arthur H.
Clark company, 1936.

351 p. incl. front., illus., plates. 24£cm .

The Appendix (p. [249j-[312]) is a reprint of "Cattle brands owned by
members of the Wyoming stock growers' association. Chicago, The
J. M. W. Jones stationery & printing co., 1882" (51, ii p.)

Bibliography: p. [313]-323.

© Mar. 27, 1986 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 93481 ; Arthur H. Clark co.

(36-9504) 3358

Pennsylvania. Courts.

District and county reports, containing cases decided in all

the judicial districts of the state of Pennsylvania. Volume 23,

1935. Philadelphia, The Legal intelligencer [1935]
xvi, 746 p. 23cm .

© Dec. 27, 1935; 2c. and aff. May 11, 1936; A 95076; Legal intelligencer.

3359

Price, George Moses, 1864-

Hygiene and sanitation; a text-book for nurses, by George
M. Price ... 6th ed., thoroughly rev. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1936.

295 p. 20^cm
. (On rover: The nurses text book series)

© Apr. 20, 1936 ; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 23; A 93754; Lea & Febiger.
(36-9612) 3360

Punke, Harold Herman*
The courts and public-school property, by Harold H. Punke

... Chicago, 111., The Universitv of Chicago press
c

c
1936]

xvi, 313 p^ 23*cm .

Lithoprinted.
"Table of cases" : p. 285-306.

© Apr. 14, 1936: 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 94142; University of
Chicago, Chicago. (36-9424) 3361

Read, Herbert Edward, 1893-

In defence of Shelley & other essays, by Herbert Read.
London [etc.] W. Heinemann, ltd.

t
1936]

5 p. 1., 3-282 p. 22icm .

Contents.—In defence of Shelley.—Coventry Patmore.—Gerard Man-
ley Hopkins.—Obscurity in poetry.—Two notes on Swift.— Diderot's love
letters.—Pablo Picasso.—Parallels in English painting and poetry.—Eng-
lish art.

© lc. Apr. 14. 1936: A ad int. 21326; pubd. Feb. 17; Herbert Head,
London. (36-10135) 3362
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Richter, Victor von, 1841-1891, ed.

... Chemie der kohlenstoffverbindimgen ; oder, Organische
chemie. 12. aufl. Hrsg. von dr. phil., dr. jur. h. c, dr.-ing.

e. h. Richard Anschiitz ... 2. bd. [Carbocyclische verbin-

dungen naturstofFe und freie organische radikale
3

2. halfte.

jAromatische verbindungen freie organische radikale, bearb.

von prof. dr. Ludwig Anschiitz ... prof. dr. Fritz Arndt ...

prof. dr. Adolf Butenandt ... u. a.] Leipzig, Akademische
verlagsgesellschaft m. b. h., 1985.

xviii p., 1 1., 915 p. diagrs. 24cm .

At head of title : Richter-Anschiitz.

© Oct. 10, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31557; Akademische
verlagsgesellschaft m. b. h. 3363

Ries, Victor Heinrich, 1894-

Pruning and repairing of trees, shrubs, and ornamentals,

by Victor H. Ries ... illustrated by Mark Russell. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

95 p. front., illus. 19icm .

"First edition."

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92581 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-9503) 3364

r
Rodda, Charles] 1891-

Steel shutters, by Gavin Holt Lpseud.-\ London, Hodder and

Stoughton
r
1936!

vii p., 1 1., 11-320 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 27, 1986; A ad int. 21355; pubd. Feb. 27; Percival Charles
Rodda, London. (36-10017) 3365

Rombauer, Irma S.

The joy of cooking, by Irma S. Rombauer; a compilation

of reliable recipes with a casual culinary chat ; illustrations by
Marion Rombauer Becker. Indianapolis, New York, The
Bobbs-Merrill company ["1936]

5 p. 1., 628 p. illus. 24cm .

© May 1, 1936; 2c. May 6; aff. May 7; A 94309; Bobbs-Merrill co.

[Copyright is claimed on new matter] 3366

Ross, Jacob M., ed.

Adventures in literature, edited by Jacob M. Ross ... and

H. C. Schweikert ... Grades 9a-9b ... New York, Chicago,

Harcourt, Brace and companv, 1936.

2 v. illus. 20™.

© May 1. 1936; 2c. each and aff. May 7; A 94312, 94313; Harcourt,
Brace & co., inc. [Copyright is claimed on revisions] 3367, 3368

Rothschild, Richard.
Jefferson, Lenin, Socrates; three gods give an evening to

politics, by Richard Rothschild. Now York, Random house,

1936.
viii p., 2 1., 13-216 p. 21 £

cm
.

© Apr. 13, 1930: 2c. Apr. 11; aff. Apr. 14: A 93645; R. Rothschild,
Scarsdale, N. Y. (36-9553) 3369
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Scheifley, William H., 1876-

Impressions of postwar Europe, by William H. Scheifley.

Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
t

c
1935]

400 p. 20cm .

Contents.—Political, social, religious.—Economic movements.—Arts
and letters.— Internationnl relations.

© Dec. 5, 1935; 2c. Dec. 10; aft. Mar. 23, 1936; A 92438; Wetzel pub.

CO., inc. (36-9520) 3370

Snyder, Alonzo DeMoines, 1871-

The roughest trail, by A. D. Snyder, m. d. Los Angeles,

Calif., Wetzel publishing co., inc.
[

c1936
]

2 p. 1., [7]-237 p. 19|cm .

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 93829; Wetzel pub. co.,

inc. (36-9693) 3371

Sorel, Georges, 1847-1922.

Propos cle Georges Sorel, recueillis par Jean Variot. Paris,

Gallimard
t

c
1935]

2 p. l., [7]-270 p., 2 l. I9cm .

"Les propos que Georges Sorel m'a tenus, pendant cinq annexes, trois

ou quatre fois par semaine (de 1908 a 1913), ont ete consigned par moi
sur des feuillets que je tenais soigneusement a jour."—Authors pref.,

p. 8.

Contents.—Sur FEurope d'avant 1914.—Sur l'Europe d'apres-guerre.—
Sur la Troisieme republique et la democratic.—Sur ses contemporains.

—

Sur l'art et sur les artistes.—Appendice : La brouille de Sorel et de
Peguy.—Note communique par Paul Delesalle [Sur la construction du
premier appareil cinematographiquej

© Dec. 12, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30749 ; Librairie Galli-

mard. (36-9759) 3372

Stanley, George M.
... Geology of the Cranbrook area, by George M. Stanley

... [Bloomfield Hills, Mich.j 1936.
56 p., 1 1. illus. (incl. maps) 12 pi., 2 fold, maps (in pocket) 23cra

.

(Cranbrook institute of science ... Bulletin, no. 6)
One of the folded maps is an outline drawing to be used as an

overlay on figures 5 to 9.

Descriptive letterpress on versos facing eleven of the plates.

Bibliography ; p. 56.

© Mar. 19. 1936; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 93441; Cranbrook insti-

tute of science, Bloomfield Hills, Mich. (36-9671) 3373

Sternberger, Mrs. Estelle (Miller) 1886-

The supreme cause; a practical book about peace, by Estelle

M. Sternberger ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.
xii, 218 p. 191cm .

Bibliography: p. 203-218.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 94206; E. M. Sternberger,
New York. (36-9551) 3374

Stevens, John Frank, 1853-

An engineer's recollections, by John F. Stevens, civil engi-

neer ... [New York, McGraw-Hill publishing company, inc.,

1936
3

ix, 70 p. illus. (incl. port., maps) 24^cm .
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Stevens, John Frank—Continued
"Reprinted from Engineering news-record [March 21 and November

28] 1935."

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Apr. 6; A 93542; McGraw-Hill pub. co.,

inc., New York. (36-9570) 3375

Stevens, William Oliver, 1878-

Nantucket, the far-away island, by William Oliver Stevens

;

illustrated by the author. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1936.

xi p., 1 1., 313 p. col. front., illus. 22icm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 94209 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-9547) 3376

Taylor, Charles William, jr.

Eminent Americans, 1936, by C. W. Taylor, jr., publisher.

Chicago ^1936]
2 p. 1., [1], 571,

t6j p. ports. 30^.
"The names selected include American citizens, who are outstanding

in business, social, professional and political life."—Pref.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aff. May 4 ; A 93969 ; O. W. Taylor, jr., Chicago.
(36-9539) 3377

Taylor, Mrs. Katherine (Ames) 1895-

The story of Stanford, by Katherine Ames Taylor; camera
studies by George E. Stone, San Francisco, Pub. by H. S.

Crocker co., inc., for the Stanford alumni association, 1935.
2 p. 1., 8-69 p. illus. 27icm .

© Sept. 1, 1935 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1936 ; A 92647 ; K. A. Taylor, Los
Altos, Calif. (36-9425) 3378

Thompson, Sylvia, 1902-

Third act in Venice
t
by] Sylvia Thompson. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
6 p. 1., [3]-325 p. 2llcm .

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 94100; Little, Brown, and
company. 3379

Ure, Roland Walter, 1898- ed.

Fifty cases for camp counselors, by Roland W. Ure; with

foreword by Charles E. Hendry. New York, Association press,

1935.
119 p. 19|cm .

"Sources" : p. 117-119.

© June 26, 1935; 2c. Mar. 20, 1936: aff. Mar. 19; A 93265; General
board of Y. M. C. A., New York. (36-9505) 3380

f
Vahey, John George Haslette! 1881-

Good by stealth, by Henrietta Clandon ypseud.^ London,

G. Bles
r
1936]

285 p. 19™.

© 1c. Apr. 23, 1936; A ad int. 21352: pubd. Feb. 24; John Haslette
Vabey, Bournemouth, England. (36-10010) 3381
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Adam, Tassilo.

... The art of batik in Java, by Tassilo Adam ... New York,

1935.
4 p. 1., 3-74 p. illus. 25^cm .

At head of title : The Needle and bobbin club.

"Reprint from the Bulletin of the Needle and bobbin club, vol. 18,

nos. 1, 2, 1934."

Bibliography : p. 73-74.

© Dec. 30, 1935 : 2c. Dec. 21 : aff. Apr. 6, 1936 ; A 92798 ; Needle & bobbin
club, New York. (36-9737) 3382

Agar, Herbert, 1897- ed.

Who owns America? A new declaration of independence,

edited by Herbert Agar & Allen Tate. Boston, New York,
Houghton Mifflin company, 1936.

x. 342 p. 21£cm .

© Apr. 28, 1936; 2c. May 8; aff. May 7; A 94339; Houghton Mifflin c-o.

(36-9775) 3383

Alabama. Court of appeals.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber terms, 1933, 1934, 1935. By Noble H. Seay, reporter of

decisions, volume 26. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xvi, 776 p. 264cm .

© Apr. 6, 1936: 2c. May 18; aff. May 20; A 94523; -Bibb Graves,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 3384

Allis, Marguerite.
English prelude, by Marguerite Allis ... with drawings by

the author. New York, G. P. Putnam's sons
t

c1936]
xv, 323 p. inch front., illus. 22cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. 307-308.

© Apr. 17. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94012 ; M. Allis, Peekskill, N. Y.

(36-9700) 3385

American medical association. Council on physical therapy.

Handbook of physical therapy ; this volume contains arti-

cles by various authors that have been adopted and author-

ized for publication by the Council on physical therapy of

the American medical association. 2d ed. rev. Chicago, 111.,

American medical association
t

c1936j
436 p. illus.. diagrs. 22i

cm
.

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8; A 92871; Amer. medical assn.
(36-9613) 3386

American society of heating and ventilating engineers.

Transactions ... volumes 39-40 ... New York, N. Y., The
Society

t

c
1936]

2 v. fronts, (ports.) illus., plans, diagrs. 23cm .

Contents.—v. 39, Thirty-ninth annual meeting, Cincinnati, Ohio,
January 23-25. 1933: thirty-ninth semi-annual meeting, Detroit, Michi-
gan, June 22-24. 1933.—v. 40. Fortieth annual meeting, New York, N. Y.,

February 5-9. 1934 ; fortieth semi-annual meeting, Buck Hill Falls, Pa.,

June 19-22, 1934.

v. 39, © Mar. 12, 1936: 2c. Apr. 9: aff. May 1; v. 40, © Mar. 12: 2c.

Apr. 10: aff. May 1: A 93983, 93984; Amer. soc. of heating & venti-

lating engineers, New York. 3387, 3388
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The Americana annual ; an encyclopedia of current events,

1936. Editor, A. H. McDannald, b. l. ; assistant editor,

J. B. McDonnell, a. b. New York, Chicago, Americana
corporation, 1936.
4 p. 1., 810 p. illus. (incl. maps) plates, ports., diagrs. 26Pm

.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 8 ; aff . May 7 ; A 94346 ; Americana corporation.

Appelt, Ewald Paul, ed.

Modern German prose; short stories by ten representative

authors; edited with biographical sketches, notes, exercises,

and vocabulary by E. P. Appelt and Erich Funke ... Boston,
New York

t
etc.] D. C. Heath and company

t
1936]

v, 183 p. 19cra
.

© Apr. 21, 1936: 2c. May 1; aff. Apr. 30; A 94232; E. P. Appelt,
Rochester. N. Y., and Erich Funke, Iowa City, la. [Copyright is

claimed on biographical sketches, notes, exercises, and vocabulary]
(36-9753) 3390

Attz, Martin.
Nahrboden und farben in der bakteriologie ; ein grundriss

der klinisch-bakteriologischen technik, von Martin Attz ...

und H. Otto Hettche ... Mit 24 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1935.
iv, 187 p. illus., diagrs. 21cm .

© Oct. 15, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30448; Julius Springer.
(36-10061) 3391

Ayer, Fred Carleton, 1880-

Modern-life speller ... by Fred C. Ayer ... E. E. Oberholtzer

... and Clifford Woody ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., World
book company

t

c
1936]

3 v. illus. 19cm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. each May 1 ; affs. Apr. 30 : A 94234-94236 ; World
book co. [Copyright is claimed on new material]

(36-9755) 3392-3394

Ayres, Harry Morgan, 1881-

Carroll's Alice, by Harry Morgan Ayres ... New York,

Columbia university press, 1936.
x, 98 p. front, (port.) illus. (incl. facsims.) pi. 19Fm -

© Apr. 3 6, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 30; A 93932; Columbia univ.

press. (36-9727) 3395

Baldwin, Arthur H.
Sou'wester sails, by Arthur H. Baldwin; with illustrations

by Gordon Grant. New York, Random house, 1936.

262, [1] p. incl. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© May 4, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 5 ; A 94322 ; A. H. Baldwin, West
Brattleboro, Vt. (36-9699) 3396

Bauer, Heinrich, 1896-

Meister Erwin und Ufa; ein roman urn das Strassburger

munster, von Heinrich Bauer. Munchen-Berlin, R. Olden-

bourg, 1935.
260 p. front, (port.) 21™.

© Oct. 24, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30332; R. Oldenbourg.
(36-10000) 3397
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Beard, Charles Austin, 1874-

The devil theory of war; an inquiry into the nature of his-

tory and the possibility of keeping out of war, by Charles A.
Beard ... New York, The Vanguard press ^1936]

124 p. 20cm .

"An expansion of three articles published in the New republic."-
Prefatory note.

"Erratum" slip mounted on p. t7j

An analysis of testimony given to the Special committee to investi-

gate the munitions industry, TJ. S. Senate, and a proposal for future
American action.

© Apr. 27, 1936: 2c. May 6; aff. May 5; A 94299; Vanguard press, inc.

(36-9792) 3398

Benchley, Robert Charles, 1889-

My ten years in a quandary, and how they grew, by Robert
Benchley. New York and London, Harper & brothers, 1936.

viii p.,'l 1., 361 p. illus. 21cm
.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© May 1. 1936: 2c. May 1; aff. May 4: A 95005; R. C. Benchley,
New York. (36-9634) 3399

BiblCc English. Selections. 1936. Authorized.

The readers Bible; designed for general reading. In the

language of the King James version. Printed in current lit-

erary form. [By] Charles A. McAlpine. New York, The
Coverdale Bible press

r

c
1936]

545, [6] p. 2Hcra
.

© Apr. 9, 1936: 2c. and aff. Apr. 20; A 94079; Charles A. McAlpine,
Brooklyn. (36-9653) 3400'

Bradford, Mrs. Myrtle Taylor.

IT Le Lah, princess of Hir Ri Hi Gua of South Tampa
bay ; Florida's Pocahontas ! The first romance in American
history, her life's deeds an immortal song; time : April 15, 1528

to May 25, 1539, by Myrtle Taylor Bradford.
t
Miami, Fla.,

McMurray printing co., c1936]
2 p. l., 62 p. I9cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. Mar. 25; aff. Apr. 13; A 92927; M. T. Bradford,
Miami, Fla. (36-9687) 3401

Brooklyn (Diocese) Diocesan building commission.

Building, past, present, future, diocese of Brooklyn. Brook-
lyn, N. Y., Diocesan building commission, c1936.

216 p. incl. illus., ports., map, plans. 34cm .

Rev. Allan T. Pendleton, secretary.

Advertising matter : p. 130-210.

© Mar. 31. 1936: 2c. and aff. Apr. 20: A 94O0O: Diocesan building com-
mission of the Roman Catholic diocese of Brooklyn, N. Y.
(36-9736) 3402

Burgess, Gelett, 1866-

Too good looking; the romance of Flossidoodle Darlo, by
Gelett Burgess ... Indianapolis, New York, The Bobbs-
Merrill company

L

c1936]
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Burgess, Gelett—Continued
351 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© May 1, 1936; 2c. May 6; aff. May 7; A 94308: G. Burgess, New
York. .(36-9695) 3403

Cabot, Richard Clarke, 1868-

The meaning of right and wrong, by Richard C. Cabot ...

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xii p., 1 1., 469 p. diagr. 201cm .

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 27; A 93826; Macmillan co.

(36-9648) 3404

Chrostwaite, Thomas Francis, 1873-

Pennsylvania borough law (3d ed.—1936), by T. F. Chros-

twaite ... Hanover, Penna., Anthonv printing co.
t

c1936]
461 p. 24cm .

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93814 ; T. F. Chrostwaite, Han-
over, Pa. (36-9787) 3405

The cold frame. volume 5. An anthology of verse by the

senior class, Our Lady of mercy high school. Rochester,

N. Y., 1936.
2 p. 1., vii-xvi, 78 p. 22|cm .

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 8 ; A 94386 ; Sisters of mercy, Roches-
ter, N. Y. 3406

Coster, Charles Henry.
The Iudicium quinquevirale, by Charles Henry Coster.

Cambridge, Mass., The Mediaeval academy of America, 1935.
vii, 87 p. 26cm . (Half-title: Monographs of the Mediaeval academy of

America, no. 10)
The Iudicium quinquevirale was a judiciary committee of the Roman

Senate, formed to deal only with cases in which magnates were accused
of very serious crimes. This court of criminal jurisdiction was estab-

lished by a statute contained in the Codex Theodosianus ix, 1, 13 which
was read in the Senate on 11 February 376. cf. p. v, 26 and 28.

"The publication of this book was made possible by a fund granted
the academy by the Carnegie corporation of New York.''

"Notes" : p. 65-82.

Contents.—Composition and function of the Iudicium quinquevirale.—
The struggle between Valentinian and the Senate.—The reaction under
Gratian and the creation of the Iudicium quinquevirale.—Questions con-

cerning the jurisdiction of the Iudicium quinquevirale.—The trial of Ar-
vandus. — The trial of Basilius and Praetextatus.— The trial of Boe-
thius.—Conclusion.

© Dec. 11, 1935; 2c. Jan. 14, 1936; aff. Dec. 18, 1935; A 90288; Medi-
aeval academy of America. (36-9782) 3407

Coughlin, Charles Edward, 1891-

Money ! Questions and answers. By Rev. Charles E.

Coughlin. Royal Oak, Mich., The National union for social

justice flMGi
2 p. 1., 7-188 p. 21cm .

Bibliography: p. 183-184.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 22; A 94183; Natl, union for

social justice. (36-9774) 3408
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Cushing, Harvey Williams, 1869-

From a surgeon's journal, 1915-1918, by Harvey Cushing.

With illustrations and maps. Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

xxi. 534 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 23i
cm

.

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 5; A 94284: Harvey Cushing, New
Haven, Conn. 3409

r
Day-Lewis, Cecil! 1904-

Shell of death, by Nicholas Blake tftseud.^ New York and
London, Harper & brothers, 1936.

vi p., 1 1., 296 p. 19i
cm

.

London edition (Pub. for the Crime club by Collins) has title:

Thou shell of death.
"First edition."

© May 1, 1936 ; 2c. May 1 ; aff. May 4 ; A 95002 ; Harper & bros.

(36-9694) 3410

Deaton, William Emmet.
Quick, Mr. Bunnifeel ! By William Emmet Deaton. New

York, R. Speller, inc.
£

c1935
3

4 p. 1., 278 p. 19Fm -

"First edition."

© Feb. 26. 1935 : 2c. Apr. 16, 1936 ; aff. Feb. 14 ; A 93685 ; Robert Speller,

inc. 3411

Delaney, Martin.

... Journal of a young man. New York, The Vanguard
press ^1936]

300 p. 21|cm .

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 6 ; aff. May 5 ; A 94301 ; Vanguard press, inc.

(36-9698) 3412

Desvernine, Raoul Eugene, 1891-

Democratic despotism, by Raoul E. Desvernine ... New
York, Dodd, Mead and company, 1936.

xi, 243 p. illus. 20cm .

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 94207 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-9680) 3413

Dhammapada. English. *

The Dhammapada; translated from the Pali, with an essay

on Buddha and the Occident, by Irving Babbitt ... New York,
London, Oxford university press, 1936.

xii, 123 p. 22^cm .

"Editor's note" signed : Dora D. Babbitt.
"The present translation is a revision of the one first published by

Max Miiller in 1870."—p. x.

"First edition."

© Apr. 16, 1936: 2c. and aff. Apr. 25; A 93779; Oxford univ. press,
New York, inc. (36-9649) 3414

Dootson, Lily Lee.
Which am I, bird, beast, or fish? Picture riddles for young

readers, by Lily Lee Dootson ... pictures by Clarance Biers
and Maude I. G. Oliver. Chicago, Rand, McNally & com-
pany

[

c1936
]
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Dootson, Lily Lee—Continued
62, [1] p. illus. 17cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 93940; Rand, McNally & co.

(36-9631) 3415

Drew, Gilman Arthur, 1868-1934.

A laboratory manual of invertebrate zoology, by Gilman A.

Drew ... revised by James A. Dawson ... and Leonard P.

Sayles ... 5th ed., reset. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1936.
1 p. 1., 5-276 p. 20cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 16, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94065; W. B. Saunders co.

(36-9672) 3416

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

... Chicot ambassadeur; episodes from "Les quarante-cinq",

edited, with introduction, notes and vocabulary, by Henry A.

Grubbs ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.
xv, 225 p. illus. (map) 19cm .

"Les quarante-cinq" was written in collaboration with Auguste Maquet.
Bibliography : p. xiv-xv.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2; A 94267 ; F. S. Crofts & co., inc.

[Copyright is claimed on new material] (36-9729) 3417

... Les trois mousquetaires ; extrait des Trois mousquetaires

d'Alexandre Dumas; edited by Harry Vincent Wann ... and
Mary Olga Peters ... Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John

C. Winston company
t

c1936]
279 p. incl. front., illus., map. 16cm . (The Winston modern language

series)

© Apr. 15, 1936 ; 2c. May 1 ; aff. May 2 ; A 94248 ; John C. Winston co.

(36-9731) 3418

Dunlap, Knight, 1875-

Elements of psychology, by Knight Dunlap ... with 65

illustrations. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.
499 p. inch front., illjis., diagrs. 22^cm .

"The present volume is the result of labor commenced five years ago
with the intention of revising my 'Elements of scientific psychology',
published in 1922. The result, however, is a book which is in many
respects new, although the former text has been freely drawn upon."-- -

Pref.

"References" at end of each chapter except chapter v.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 18; A 94099; C. V. Mosby co.

(36-9640) 3419

Efimova, Nina iXkovlevna (Simonovich) 1877-

... Adventures of a Russian puppet theatre, including its

discoveries in making and performing with hand-puppets, rod-

puppets and shadow-figures, now disclosed for all ; translated

by Elena Mitcoff. Birmingham, Mich., Puppetry imprints.

1935.
199 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 22cm .
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Efimova, Nina IAkovlevna (SImonovich)—Continued
At head of title : Nina Efiinova.
"One thousand copies."
This translation is condensed from the author's "Zapiske petrushech-

nika", published in Moscow in 1925. cf. Introd.

© Dec. ]5, 1935; 2c. Dec. 16; aff. Feb. 15, 1936; A 90766; Paul Mc-
Pharlin, Birmingham, Mich. (36-9728) 3420

Ely, John T. A.
Salesmanship for everybody, by John T. A. Ely ... and

Daniel Starch ... in collaboration with Charles E. Benson ...

and Clyde Insley Blanchard, Harry M. Bowser . . .
t
and others]

New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company
£1936]

2 p. 1., iii-v, 335 p. 21cm .

© Apr. 18, 1936; 2c. and aff. Apr. 25; A 93801; Gregg pub. co.

(36-9773) 3421

Faure, Felix.

Christ in the great forest, by Felix Faure; translated from
the French by Roy Temple House; with explanatory notes by
Jewel Huelster Schwab. New York, Friendship press

t

c
1936]

ix, 181 p. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

"Tales from ... the great forest of Gabun."—p. t3j

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. Apr. 16; A 98693; G. Q. LeSourd, New
York. (36-9712) 3422

Finley, John Huston, 1863-

The mystery of the mind's desire, by John Finley. New
York, The Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 48 p. col. front. 19cm . (Half-title: The Kappa delta pi

lecture series, [no. 7j)

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. Feb. 20; A 90931; Macmillan co.

(36-9756) 3423

Forster, Edward Morgan, 1879-

Abinger harvest, by E. M. Forster. London, E. Arnold &
co. [1936J

viii, 351 p. 22£cm .

"Articles, essays, reviews [and] poems."—Prefatory note.

© lc. Apr. 17, 1936; A ad int. 21363; pubd. Mar. 19; Harcourt, Brace
& co., inc., New York. (36-10207) 3424

Fowler, Richard B.

Deeds not deficits ; the story of Alfred M. Landon, by Rich-

ard B. Fowler ; with an introduction by William Allen White.

[Kansas City, Mo., Punton printing co., c1936]
2 p. 1., vi, 89 p. inch front., illus., ports. 19*cm .

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 17; A 94058; R. B. Fowler,
Kansas City, Mo. (36-9682) 3425

Grady, William E.

Reading for appreciation, bk. 3
f
9th yr.]

r
By] William E.

Grady ... and Paul Klapper ... Illustrations by Thomas Fo-
garty. ISTew York, Chicago [etc.] Charles Scribner's sons

[1935]
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Grady, William E.—Continued
xvii, [1], 426 p. illus., pi. 20cm .

© Dee. 27, 1935 ; 2c. Apr. 3, 1986; aff. Mar. 27; A 92718; Charles
Scribner's sons. 3426

Hayne, Coe Smith, 1875-

Baptist trail-makers of Michigan, by Coe Hayne ... Phila-

delphia, Boston [etc.] Pub. for the Centennial committee of the

Michigan Baptist state convention, 1836-1936, by the Juclson

press [1936]

6 p. 1., 180 p. front., plates, ports. 19i
cm

.

Bibliography : p. 165.

© Mar. 18, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 93581 ; Judson press.

(36-9713) 3427

Hicks, Granville, 1901-

John Reed; the making of a revolutionary, by Granville

Hicks, with the assistance of John Stuart. New York, The
Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 445 p. front, (port.) 24cm .

Bibliography : p. 425-435.

© Apr. 14, 1986; 2;c. and aff. Apr. 15; A 92963; Macmillan co.

(36-9661) 3428

Hoffmann-Harnisch, Wolfgang, 1893-

... Manitus welt versinkt; rothaut und bleichgesicht wie sie

wirklich waren, roman aus Amerikas fruhgeschichte. Berlin,

Drei masken verlag a. g. t

c1935]

526, [2] p. 21cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30344; Drei masken
verlag, a.-g. (36-10006) 3429

Hughey, Mrs. Bertha Ellen (Robinson) 1869-

Stover genealogy, biography and history; a genealogical

record of the descendants of William Stover, pioneer, and
other Stovers, by Bertha E. Hughey. Portland, Or., Bertha
E. Hughey

t

c1936j

246 p., 2 1. front, (port.) plates. 19£cm .

"Books of reference" : leaf 1 at end.

© Mar. 29, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95034; Bertha E. Hughev,
Portland, Or. (36-9685) 3430

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general laws
of the state of Illinois in force October 1, 1934, with complete
annotations, compiled and edited by Basil Jones and Frank D.
Moore.

f
v. 25] Koads and bridges-Sanitary districts. Chi-

cago, Callaghan and companv, 1936.
4 i). 1.. 603 p. 24*cm .

"Table of contents" on front lining-paper.

© May 1
(

), 1936; 2c. and aff. May 20; A 95290; Callaghan & co. 3431
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Illinois. Laics, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

April, 1936, cumulative pamphlet. Laws of 59th General

assembly, first, second and third special sessions, October 28,

1935, to April 2, 1936, with annotations, cumulative table and
index ... Chicago, 111., Burdette Smith company; St. Paul,

Minn.. West publishing co.
f

c
1936]

301 p. 23?m .

© Apr. 16, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94521; Burdette Smith
co. and West pub. co. 3432

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the third special session of the fifty-ninth

General assembly April 2, 1936. Kept to date by cumulative

annual pocket parts. chapter 110. Practice §§ 1-197. Ed-
ited by Walter F. Dodd and Albert E. Jenner, jr. ... assisted

by the publishers' editorial staff. Chicago, 111., Burdette

Smith company; St. Paul, Minn., West publishing co. ; Kan-
sas City, Mo., Vernon law book company

t

c
1936]

xxxix', 806 p. 24em .

© Apr. 24, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94524; Burdette Smith co.,

Vernon law book co. and West pub. co. 3433

Jones, Lloyd Llewellyn, 1893-

Our business life, by Lloyd L. Jones, m. a. New York, Chi-

cago [etc.] The Gregg publishing company
[

C1936
J

viii, 660 p., 1 1. incl. illus. (part col.) diagrs., forms, col. front., col.

plates. 21cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Apr. 26, 1936 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 1 ; A 93939 ; Gregg pub. co.

(36-9795) 3434

Kellogg, Louise Phelps.

The British regime in Wisconsin and the Northwest, by
Louise Phelps Kellogg ... Madison, State historical society

of Wisconsin, 1935.
xvii. 361 p. plates, ports., maps, plan, facsiin. 22^cm . {Half-title:

Publications of the State historical society of Wisconsin, ed. by Joseph
Schafer

)

© Jan. 14, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 92994; State historical

soc. of Wisconsin. 3435

Keynes, Helen Mary.
Murder in Rosemary lane, by Helen M. Keynes. London,

A. Melrose, ltd. [193^
288 p. 19cm .

© lc. May 4, 1936; A ad int. 21381; pubd. Mar. 12; H. M. Keynes,
London. (36-10019) 3436

Langley, Noel.

Cage me a peacock, by Noel Langley. New York, W.
Morrow & co., 1936.

255 p. illus. 20*cm .

Illustrated t.-p.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aff. May 5 ; A 94295 ; N. Langley, London.
(36-9C96) 3437
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Lawrence, Sarah.

Verses, by Sarah Lawrence ... New York, N. Y., E. S. Gor-
ham, inc.

[

c1936]
3 p. 1., 3-97 p. 17cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 93914; Edwin S. Gorham,
inc. (36-9725) 3438

Lohndorff, Ernst Friedrich, 1899-

... Gold, whisky und frauen in Nordland, roman. Bremen,
C. Schunemann ^1935]

253, [1] p. 20cm .

At head of title : Ernst F. Lohndorff.
"Sechstes bis zehntes tausend."

© Nov. 16, 1935; 1c. Feb. 6, 1986; A—Foreign 30327; Carl Schiineinann.
(36-10002) 3439

Luard, Lowes Dalbiac.

The horse; its action and anatomy, by an artist, Lowes D.
Luard. London, Faber and Faber, limited [1935]

2 p. 1., ix-xiii, [2], 122 p. illus., plates (11 col.) 28cm .

Bibliography: p. [116!

© lc. Mar. 19, 1936; A ad int. 21199; pubd. Jan. 30; L. D. Luard,
London. (36-10084) 3440

Macarthur, John Robertson.

Biblical literature and its backgrounds, by John Robertson

Macarthur. Being a gathering together from far and near of

divers and sundry facts and opinions which may enable those

familiar with that masterpiece of the English language, the

King James Bible, to read it more understandingly and with

a greater appreciation of its literary felicities and perfections.

New York, London, D. Appleton-Century company
[

c1936
3

xix, 528 p. incl. front., illus., maps (1 double) plan, facsims. 17£cm .

Map on front lining-paper.

Bibliography: p. 521-522.

© Apr. 14, 1936; lc. and aff. Apr. 16; lc. Apr. 25; A 93664; D. Apple-
ton-Century co., inc. (36-9643) 3441

McCraw, Louise Harrison.

Hearts that understand, by Louise Harrison McCraw ...

Chicago, The Moody press
[

c1936]
292 p. 20cm .

© Mar. 27, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 6 : A 95046 ; Bible institute col-

portage assn. of Chicago, Chicago. (36-9697) 3442

MacLean, Robinson, 1910-

John Hoy of Ethiopia, by Robinson MacLean ... illustrated

with photographs. New York, Farrar & Rinehart, incorpo-

rated [1936]
xv p., 1 1., 264 p. front., plates, ports. 21cm .

"The subject of this book is Haile Selassie i to the world. To his

people he is John Hoy (His Majesty)"

© Apr. 13, 1936; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 14; A 94089; R. MacLean,
Toronto. (36-9702) 3443
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Mason, Frederick Lawrence, 1886-

Principles of optometry. Part 1 ... by Frederick L. Mason
... San Francisco, Lithotone printed by A. Carlisle & co., Up-
ham & Rutledge, inc.,

c1936.

2 p. 1., xii, 385 p. illus., diagrs. 23*cm .

"Principles of optometry, part i, is a progeny of 'Elementary princi-

ples of optometry' which was produced by the author, as an adjunct
to class instruction in theoretic optometry at the University ~of Califor-
nia, in the year 1932."—Pref.

© Feb. 15, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 92801; F. L. Mason, Berkeley,
Calif. (36-9616) 3444

Matheny, Ezra Stacy, 1870- comp.

American patriotic devotions [Compiled by] E. Stacy

Matheny . . . New York, Association press, 1936.

xi, 432 p. illus. (incl. facsim.) 21cm .

Includes prayers offered in the Ohio Senate.

© Mar. 13, 1936; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 28; A 92846; E. S. Matheny,
Columbus, O. [Copyright is claimed on new matter]
(36-9655) 3445

Maurois, Andre, 1885-

. . . Magiciens et logiciens. Rudyard Kipling—H. G. Wells

—

Bernard Shaw— G.-K. Chesterton— Joseph Conrad—Lytton
Strachey— Katherine Mansfield— D.-H. Lawrence— Aldous
Huxley. Paris, B. Grasset [1935]

4 p. 1., [ll]-365 p., 1 1. Wm
.

"Ces essais ... furent Merits pour la SociGte" des conferences et forme-
rent, en 1935, le cours annuel de celle-ci."—Note.

"Traductions franchises des auteurs Studies et liste des ouvrages qui
leur ont et£ consacres par des 6crivains frangais" : p.

t
349]-362.

© Oct. 20. 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30742; Emile Herzog,
Neuilly, France. (36^10140) 3446

Mercer, Asa Shinn, 1839-

The banditti of the plains; or, The cattlemen's invasion of

Wyoming in 1892—"the crowning infamy of the ages." Writ-
ten by A. S. Mercer in 1894. This edition carries a new fore-

word by James Mitchell Clarke and illustrations by Arvilla

Parker. San Francisco, Printed for George Fields by the

Grabhorn press, 1935.

xiv, 136 p. illus. 24i
cm

.

© Dec. 4, 1935 ; 2c. Mar. 28, 1936 ; aff. Mar. 27 ; A 92634 ; George Fields,
San Francisco. [Copyright is claimed on foreword by James Mitchell
Clarke and illustrations by Arvilla Parker] (36-9683) 3447

Meschendorfer, Adolf, 1877-

... Der Biiffelbrunnen, roman. Miinchen, A. Langen, G.
Midler, 1935.

353, [1] p., l l. I9£cm .

© Sept. 3, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30855 ; Albert Langen-
Georg Muller verlag, g. m. b. h. (36-10004) 3448
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Meyer-Eckhardt, Victor, 1889-

... Das gluckshundlein von Adana, eine erzahlung aus dem
Morgenlande; mit bildern von Walther Bosser. Berlin, At-
lantis-verlag

[

c
1935]

137, [1] p. incl. col. mounted plates. 20cm .

© Sept. 27, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30378; Atlantis verlag,

g. m. b. h. (36-10001) 3449

Moll, Ernest George, 1900-

Blue interval
;
poems of Crater lake, by Ernest G. Moll ; with

illustrations by Karl J. Belser ... Portland, Or., Metropoli-

tan press, 1935.
4 p. 1., 7-41 p. illus. 24i

cm
.

© June 10, 1935; 2c. Jan. 15, 1936; aff. Jan. 14; A 94219; E. G. Moll,
Eugene, Or. (36-9721) 3450

Mudge, Evlyn Leigh, 1879-

Men who left a name; giving young people a glimpse into

modern church history
c
byj E. Leigh Mudge. New York,

Cincinnati [etc.] The Methodist book concern
[

c
1936]

124 p. mcm
.

© Mar. 2, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 92669 ; E. L, Mudge, Edinboro,
Pa. (36-9652) 3451

Mursell, James Lockhart, 1893-

Streamline your mind
r
by] James L. Mursell ... Philadel-

phia, London, J. B. Lippincott company, 1936.
253, [1] p. 19i

cm
.

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A. 94092; J. L, Mursell, New York.
(36-9764) 3452:

Neuhaus, Eugen, 1879-

World of art, by Eugen Neuhaus ... New York, Harcourt,

Brace and company
[

c
1936]

xvii p., 1 1., 292 p. incl. front., illus. 22cra
.

"A revision of ... [the author's] earlier work entitled The appreciation
of art."—Pref.

Bibliography : p. 277-279.

© Apr. 25, 1936: 2c. and aff. Apr. 30; A 94202; E. Neuhaus, Berkeley,
Calif.

L
Copyright is claimed on revision] (36-9735) 3453

New York (City) Ordinances, etc.

... The Code of ordinances of the city of New York, with

all amendments to January 1st, 1936, including the Building

code, the Electrical code, the Sanitary code, and the amended
Building zone resolution, edited by William Edward Baldwin

New York, Cleveland, Banks-Baldwin law publishing

company
f

c
1936]

2 p. 1., '3-745 (i. e. 792), 16 p. illus., diagrs. 22£cm .

At head of title: 1936 editiou.

On cover : New York Code of ordinances.
Extra numbered pages inserted.

"Photographic reproduction of the official edition of the Code of

ordinances."

© Apr. 1, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92737; William Edward Baldwin,
Cleveland. (36-9793) 3454
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New York (State) Laws, statutes, etc.

McKinney's consolidated laws of New York, annotated.

April, 1936, quarterly supplement ... Brooklyn, N. Y., Ed-

ward Thompson company, c 1936.

364 p. 234cm .

© Apr. 9, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94520; Edward Thompson
co. 3455

Nichols, Beverley, 1899-

... The fool hath said ... Garden City, N. Y., Doubleclay,

Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 3-271 p. 20cm .

"First edition."

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. May 7 ; A 94317 ; B. Nichols, London.
(36-9646) 3456

Nicholson, Kathleen.

Songs of the new day, by Kathleen Nicholson. New York,

Avon house
t

c1936]
64 p. 23i

cm
.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 94223 ; Avon house, publishers.

(36-9722) 3457

Nimkoff, Meyer Francis.

... Parent-child relationships, by Meyer F. NimkolT ... Los
Angeles, The University of Southern California press, 1935.

39 p. 23rm . (The University of Southern California. School of re-

search studies, no. 11)
Social science series, no. 14.

Portions of thesis (ph. d.)—University of Southern California, 192S.

© Dec. 31. 1935; 2c. Jan. 16, 1936; aff. Jan. 17; A 91297; University of

Southern California, Los Angeles. (36-9778) 3458

O'Connell, Bernard John, 1876-

Pennsylvania street railway and automobile law and pro-

cedure <index> by Bernard J. O'Connell. Eev. and enl. Con-
taining decisions from Pennsylvania state reports, vols. 1 to

319, Pennsylvania Superior court reports, vols. 1 to 119, Dis-

trict reports, vols. 1 to 30 inclusive, District and county re-

ports, vols. 1 to 24, and other county, state and federal reports.

tPhiladelphiaj 1936.
2 p. 1., lxxii, 553 p. 23£cm .

"Property of Philadelphia rapid transit company to be returned on
demand."

Most of the leaves are printed on one side only and are numbered as
pages.

Assistance in the revision of this consolidation of the two previous
works Negligence—automobiles ; common-sense index, and Negligence,
street railways and practice, common-sense index, has been rendered by
Theodore L. Reimel. of. Pref.

© Apr. 13. 1986: 2c. and aff. Apr. 22; A 93752; B. J. O'Connell, Phila-
delphia. (36-9786) 3459

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, volume 54—56. Cases deter-

mined ... July, 1932-March, 1935. Howard Parker, state re-

porter. Guthrie. Old., Co-operative publishing company
^1935]
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Oklahoma. Criminal court of appeals—Continued
3 v. 22i

cm
.

v. 54, © Feb. 19, 1935 : v. 55, © May 21 ; v. 56, © Dec. 13 ; 2c. each May
21, 1936 ; affs. May 18 ; A 94507-94509 ; State of Oklahoma, Oklahoma
City. 3460-3462

Possendorf, Hans.
Damballa calls; a love story of Haiti, by Hans Possendorf;

translated from the German by Lynton A. Hudson. London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1936

D

2 p. L, 9-286, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 2, 1936; A acl int. 21254; pubd. Feb. 7; European books, ltd.,

London. (36-10853) 3463

Raemers, Sydney Albert, 1892-

The children's Bible history; for the use of Christ's little

ones, by Kev. S. A. Raemers ... with a foreword by Rev.

Daniel A. Lord ... and fifty colored illustrations by Gottfried

Schiller. St. Louis, Mo., B. Herder book co., 1936.
xvii, 224 p. col. illus., col. pi. 19cm .

Includes music.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 6; A 92746; B. Herder book co.

(36-9641) 3464

Regent, Albert.

Inga's vision and other poems, by Albert Regent. New
York city, The author

[

c1936
]

80 p. 23|cm .

© Apr. 25, 1936 ; 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 28 ; A 94194 ; A. Regent, New
York. (36-9723) 3465

Ries, Victor Heinrich, 1894-

Plant welfare; recognition and control of pests and diseases,

by Victor H. Ries ... illustrated by Mark Russell. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

viii p., 1 1., 11-96 p. front., illus. 19icm
.

"First edition."

© Apr. 3, 1936 : 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92911 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-9887) 3466

Rostand, Edmond, 1868-1918.

Cyrano de Bergerac, par Edmond Rostand ; edited by Leslie

Ross Meras ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
xvi p., 1 1., 282 p. front., map. 21cm .

"First edition."

"Under the editorship of F. G. Hoffherr."
Bibliography : p. xvi.

© May 1, 1936 ; 2c. May 1 ; aff. May 4 ; A 950O1 : Harper & brothers.

[Copyright is claimed on introduction, notes, vocabulary by Leslie

Ross Merns, (36-9630) 3467

Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

The substantive law of New York, by A. L. Sainer ... 8th

ed. New York city, Substantive & adjective publishers
[

c1936
]

xiv, 17-383 p. 23^m .

'

.

"Table of cases cited" : p. 369-380. "Statutes cited" : p. 380-383.

© Apr. 30. 1936; 2c. and aff. May 6; A 95037; A. L, Sainer, New York.

(36-9784) 3468
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Sarachek, Joseph, 1892-

... Faith and reason: the conflict over the rationalism of

Maimonides, by Joseph Sarachek ... Volume 1. Williams-

port, Pa., The Bayard press, 1935.
1 p. 1., v-xiv, 295 p. 21cm . (Oriental series)

Vol. i issued also as thesis (ph. n.) Columbia university.

Bibliography : vol. I, p. 275-278.

© Jan. 24. 1936: 2c. and aff. Jan. 30; A 90553; J. Sarachek, New York.
(36-9650) 3469

Shapiro, Harry Lionel, 1902-

The heritage of the Bounty; the story of Pitcairn through

six generations, by Harry L. Shapiro. New York, Simon and
Schuster, 1936.

xv, 329,
r
l] p. plates, ports. 234 cm

.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 2 ; A 93967 ; H. L. Shapiro, New
York. 3470

Sheen, Fulton John, 1895-

Calvary and the mass; a missal companion, by Rt. Rev.

Fulton J. Sheen ... New York, P. J. Kenedy & sons
r

c
1936-,

5 p. L, 3-112 p. 16i
cra

.

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 4; A 93597; P. J. Kenedy & sons.

(36-9642) 3471

[Shneur, Zalman] 1887-

Noah Panclre; a novel by Salman Schneour; translated by
Joseph Leftwich. London, L. Dickson & Thompson, limited

EX936]
ix 322 p 19cm .

© lc. Feb. 21, 1936 ; A ad int. 21250 ; pubd., Jan. 27 ; Salman Schneour,
Fontenay s-Bois (Seine), France. (36-10354) 3472

Simmons, Thomas Paul.

A systematic study of Bible doctrine ; a logical arrangement
and a diligent treatment of the teachings of God's holy word
for the average preacher and the studious layman, by Thomas
Paul Simmons ... Ashland, Ky., Baptist book and Bible

house, 1936.
ix, 11-505 p. 23cm .

Advertising matter : p. 504-505.

© Mar. 27, 1936; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 6; A 93556; T. P. Simmons,
Ashland, Ky. (36-9711) 3473

Smith. Arthur Denner Howell, 1880-

Gods divide, by A. D. Howell Smith ... London, Watts &
co. [1936!

v, 314 p. 19cm .

© lc. Mar. 16. 1936: A ad int. 21197; pubd. Jan 30; A. D. H. Smith,
London. (36-10356) 3474

Sorenson, Herbert, 1898-

Statistics for students of psychology and education, by
Herbert Sorenson ... 1st ed. New York and London, Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1936.
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Sorenson, Herbert—Continued
viii, 373 p. diagrs. 23£cm .

"Selected list of textbooks" : p. 345.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 94152 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-9796) 3475

Stebbins, Mrs. Lucy Poate.

Morning glory [by] Lucy Poate Stebbins. Philadelphia,

The Penn publishing company
t

c1936]
304 p. I9lcm .

© Apr. 10, 1936; 2c. and aff. May 9; A 95074; Penn pub. co.

(36-9690) 3476

Stewart, Morton Collins.

Graphic review of German grammar ; rules, diagrams, exer-

cises with notes, vocabularies, and appendix containing para-

digms and strong verbs, by Morton Collins Stewart ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

vii p., 2 1., 199 p. 21cm . [Harper's German series]

"First edition."

© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 25; A 93797; Harper & bros.

(36-9633) 3477

Taft, Kendall Benard, 1899-

The technique of composition. <Rev. ed,> By Kendall B.

Taft, John Francis McDermott [and] Dana O. Jensen. New
York, Farrar & Einehart, inc., 1936.

xv, 509 p. diagrs. 21cra
.

Tables on lining-papers.

Contents.—pt. 1. The mechanics of writing.—pt. 2. The forms of
writing.

© May 5, 1936: 2c. May 7: aff. May 6; A 94319; K. B. Taft, Chicago,
John Francis McDermott, St. Louis, and Dana O. Jensen, St. Louis.

(36-9754) . 3478

Teilhac, Ernest.

Pioneers of American economic thought in the nineteenth

century, by Ernest Teilhac ... authorized English translation

by E. A. J. Johnson ... New York, The Macmillan company,
1936.

xi, 187 p. 19^cm .

Contents.—The economic politics of Daniel Raymond.—The political

economy of Henry C. Carey.—The social economics of Henry George.

—

The cycle of American economic thought.

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95011; Macmillan co.

(36-9790) 3479

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's annotated Revised civil and criminal statutes of

the state of Texas. April, 1936, cumulative pamphlet. Con-
taining all laws of a general and permanent nature of the 44th

Legislature, first and second called sessions, constitu-

tional amendments, with annotations, cumulative table and
index ... Kansas City, Mo., Vernon law book company

f

c1936
1

1 p. 1., 5-558 p. 24cm .

'

© Apr. 13, 1936; 2c. May IS; aff. May 20; A 94522; Vernon law book co.

3480

544



PART I, BOOKS, GROUP I

no . 35, June, 1936 3487

Appelius, Mario, 1892-

... La crisi cli Budda; due anni fra i cinesi. Milano, A.

Mondadori [1935]

5 p. L, [13]-345 p., 1 1. plates, ports. 23cm .

© July 25, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30842 ; Casa editrice

A. Mondadori. (36-10284) 3481

Arnold, Margot Marie Dominique, "Mrs. Matthew Arnold."

Evolution of Elizabeth; a study, by Mrs. Matthew Arnold

... London, Hutchinson & co., ltd. [1936]

288 p. 1W*.

© lc. Apr. 27, 1936; A ad int. 21356; pnbd. Feb. 27; M. M. D. Arnold,

Watford, England. (36-10530) 3482

Augustine, Irving Milton, 1862-

Life here and hereafter, by I. M. Augustine. Los Angeles,

Calif., Wetzel publishing co., inc., 1934.

3 p. 1., 9-148 p. 19*cm
.

© Oct. 25, 1934; 2c. Dec. 10, 1935; aft. Mar. 23, 1936; A 92435; I. M.
Augustine, Grand Island, Neb. (36-10227) 3483

Baptist young people's union of America.
... The young people's meeting, prepared by the Baptist

young people's union of America ... Rev. ed. Philadelphia,

Boston [etc.] The American Baptist publication society
t
1935]

108 p. 20i
cm

. (Life enrichment series)

Bibliography : p. 107-108.

© Aug. 26. 1935 ; 2c. Jan. 20 !

, 1936 : aff . Apr. 4 ; A 92826 ; Amer. Baptist
publication soc. (36-10228) 3484

Berndorff, Hans Rudolf, 1895-

Und du, mein schatz, fahrst mit; roman einer schauspiele-

rin, von Hans Rudolf Berndorff. Berlin, Ullstein
L

c
1935]

246, [2] p. 17cm . (On cover: Ullstein bucher)

© Dec. 5, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30923; Ullstein a. g.

(36-10297) 3485

Blasius, Richard, 1885-

... Die kleinodien des scheichs Mohammed, reiseerzahlung.

Leipzig, A. H. Payne
t

c
1934]

319, t
l] p. illus. 19i

cm
.

© May 29, 1934 : lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30884 ; A. H. Payne, ver-

lag. (36-10295) 3486

Britannica junior; an encyclopaedia for boys and girls, pre-

pared under the supervision of the editors of the Encyclo-

paedia britannica. volume 3b. New York and Chicago,

Encyclopaedia britannica, inc.; Toronto, Encyclopaedia bri-

tannica of Canada, ltd; [etc., etc.,
c
1936]

2 p. 1., 262 p. col. front., illus. (part col., incl. maps) diagrs. 26cm,

© Apr. 24, 1936; 2c. Apr. 27; aff. May 26: A 93847; Encyclopaedia
britannica, inc. [Copyright is claimed on editorial changes and new
matter. 3487
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Burroughs, Alan.
Limners and likenesses; three centuries of American paint-

ing, by Alan Burroughs ... Cambridge, Mass., Harvard uni-

versity press, 1936.
ix p., 1 1., 246 p. front, plates, ports. 26cm . (Half-title: Harvard-

Radcliffe fine arts series)

Bibliography: p. t
223]-226.

© May 7, 1936; 2c. and aff. May 11; A 95092; President and fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass. (36-10264) 3488

Celieres, Andre.
French reading and practice, by Andre Celieres ... and Helen

Celieres ... and Edmond A. Meras ... New York, N. Y., Globe
book company

[

c1936
]

viii p., 1 I., 146 p., 1 1., 147-171 p. front., illus. (incl. ports.) 19+cm .

© May 8, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95126 ; Globe book co., inc.

(36-10204) 3489

Chabot, Frederick Charles, 1891-

San Antonio and its beginnings; comprising the four num-
bers of the San Antonio series with appendix, by Frederick C.

Chabot. San Antonio, Artes graficas printing co., 1936.
99 p. front., illus. (incl. maps) 22cm .

On cover: 1691-1731.
Each number also issued separately.
Contents.—San Antonio of the 17th, 18th, and 19th centuries, a

chronology of her romantic past.—Presidio de Texas at the place called

San Antonio, with a description of the Comandancia or the Governor's
palace.—Indians and missions.—San Fernando, the villa capital of the
province of Texas.—Appendix : List of the Ramon expedition settlers,

1716. Company of the Presidio of Texas, 1718. San Antonio. 1729.

© Apr. 30, 1936; 2c. May 4; aff. June 4; A 94286; F. C. Chabot, San
Antonio. [Copyright is claimed on changes, corrections and new
matter] (36-10260) 3490

Chaplin, William Watts.
Blood and ink; an Italo-Ethiopian war diary, by W. W.

Chaplin ... with a foreword by Floyd Gibbons. New York,

Ilarrisburg, The Telegraph press, 1936.
205 p. incl. front., illus., ports., maps. 27cm .

"First edition."

© Apr. 6, 1936 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 21 ; A 98767 ; Universal service, inc.,

New York. (36-10219) 3491

rChartier, fimilej 1868-

... Sentiments, passions et signes. Paris, Gallimard
t

c1935 1

2 p. 1., (7]-273 p., 1 1. 18£cm .

Author's pseud., Alain, at head of title.

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30748; Librairie Galli-

mard. (36-10141) 3492

Chopine, Paul.

... Six ans chez les Croix de feu. Paris, Gallimard
t
1935]

2 p. 1., t
7]-191,

t
l] p. 19cm .

"Preface" (p. 7-36) signed: Jean Maurice Hermann.

© Dec. 20, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30746; Librairie Galli-

mard. (36-9620) 3493
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Clarke, Mrs. Ida Clyde (Gallagher) 1878-
Men that wouldn't stay dead; twenty-six authentic ghost

stories, by Ida Clyde Clarke; with 28 illustrations by Doro-
thea Braby. London, J. Long, limited

t
1936]

288 p. illus. 22cm .

© lc. Apr. 23, 1936; A ad int. 21351; pubd. Feb. 27; Ida Clyde Clarke,
New York. (36-10306) 3494

[Commerce clearing house]
Federal and state unemployment insurance ^payroll taxes)

Explanation of the law, Federal social security act, federal

regulations, charts and forms ; indexed.
t
New York, Chicago,

Commerce clearing house, inc.,
c
1936]

123 p. 23c,n
. $1.00

"The material for this book has been drawn from the CCH unemploy-
ment insurance service."—p. 3.

© Mar. 26, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 92751 ; Commerce clearing house,
inc. (36-10244) 3495

Coryn, Marjorie, 1894-

House of Orleans, by M. Coryn ... London, A. Barker, ltd.

[1936]
vii, [1], 374 p. incl. geneal. tab. front, ports. 22cm .

Bibliography: p. t
361]-365.

© lc. Apr. 16, 1936; A ad int. 21321; pubd. Feb. 17; Marjorie Stella

Coryn, Paris. (36-10467) 3496

Curtis, Nathaniel Cortlandt, 1881-

Architectural composition
L
by] Nathaniel Cortlandt Curtis

... illustrated with drawings by the author. 3d rev. ed., with

text and illustrations on contemporary architecture. Cleve-

land, J. H. Jansen, 1935.
12 p. L, 284, [3] p. double front., illus. (incl. plans) 27cm .

"General reference list of works in classic and renaissance architec-

ture" : [3] p. at end.

© Dec. 23, 1935; 2c. Jan. 2, 1936; aff. Feb. 27; A 93509; Joseph H.
Jansen. (36-10265) 3497

Diederichs, Frau Helene (Voigt) 1875-

... Aber der wald lebt, erzahlung. Jena, E. Diederichs

[

c
1935]
75, [1] p. l^1". [Deutsche reihe. nr. 26]

At head of title : Helene Voigt-Diederichs.

© Apr. 7, 1935 : lc. Mar. 19, 1936 : A—Foreign 30857 ; Eugen Diederichs
verlag. (36-10031) 3498

Ekkehard, Friedrich.

Lied an der grenze; roman von Friedrich Ekkehard. Leip-

zig, O. Janke
r

c1935]
239, [1] p. 18i

cm
.

Half-title ; Sammlung Janke.

© Oct. 30. 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30872 ; Otto Janke.
(36-10030) 3499

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

Collected poems, 1909-1935, by T. S. Eliot. London, Faber
& Faber, limited

t
1936]
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Eliot, Thomas Stearns—Continued
191 p. 22i

cm
.

Contents.— Prufrock (1917)—Poems (1920)—The waste land
(1922)— The hollow men (1925) —Ash-Wednesday (1930)— Ariel
poems.—Unfinished poems.—Minor poems.—Choruses from 'The rock'.

—

Burnt Norton.

© lc. May S, 1936; A ad int. 21398; pubd. Apr. 2; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (36-10480) 3500

Essays, ancient & modern, by T. S. Eliot. London, Faber
and Faber, limited [1936]

190 p. 19|cm .

Published in part, in 1928, under title : For Lancelot Andrewes.
Contents. — Lancelot Andrewes.—John Bramhall.—Francis Herbert

Bradley.—Baudelaire in our time.—The humanism of Irving: Babbitt.

—

Religion and literature. — Catholicism and international order.—The
Pensees of Pascal.—Modern education and the classics.—In memoriam.

© lc. Apr. 23, 1936; A ad int. 21335; pubd. Mar. 5; T. S. Eliot, London.
(36-10490) 3501

The engineering index ... 1935. New York, N. Y., Engineer-

ing index, inc.
[

c
1936]

xxix, 1275 p. 26icm .

© May 20, 1936 ; 2c. May 22 ; aff . May 21 ; A 94545 ; Engineering index,

inc. 3502

Escott, Margaret, 1908-

Show down [by] M. Escott. [London] Chatto & Windus
[1936]

2 p. 1., 270 p., 1 1. 19|cm .

© lc. Apr. 16, 1936 ; A ad int. 21344 ; pubd. Feb. 20 ; M. Escott, London.
(36-10057) 3503

Farson, Duke.
Kaised a communist; life in a religious commune, by Duke

Farson ; illustrated by the author. Los Angeles, Farson studio

publications, 1936.
142 p. incl. front., illus. 20* cra

.

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. May 14; A 94418; D. Farson, Glendale,
Calif. (36-10237) 3504

Favour, Alpheus Hoyt, 1880-

Old Bill Williams, mountain man, by Alpheus H. Favour.

Chapel Hill, The University of North Carolina press
[

c
1936]

6 p. 1., 229 p. incl. geneal. tab. col. front., plates, ports., fold, map,
facsims. 24cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. t
207]-218.

© May 1, 1936; 2c. May 7; aff. May 9: A 94376; University of North
Carolina press. (36-10261) 3505

Firkins, Ina Ten Eyck, 1866-

Index to short stories. Second supplement. Compiled by
Ina Ten Eyck Firkins. New York, The H. W. Wilson com-
pany, 1936."

ix', [1], 287 p. 26£ <P.

© Mar. 30, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 5 ; A 95053 ; I. T. Firkins, Minne-
apolis. 3506
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[Fisher, Stephen Gouldj 1912-

Murder of the admiral, by Stephen Gould [pseud.^ New
York, The Macaulay company

[

c1936
3

254 p. 194cm .

© May 11, 1936; 2c. May 14; aff. May 13; A 95167; Macaulay co.

(36-10240) 3507

Fox, Ralph Winston, 1900-

Genghis Khan [by] Ralph Fox; with 8 illustrations and 2

maps. New York, Harcourt, Brace and company
t

c1936]
xiii p., 1 1., 285 p. iiicl. front., 1 illus. plates, maps (1 fold.) 22cm .

Bibliography: p. t
263]-269.

© Apr. 30, 1986 ; 2c. and aff. May 7 ; A 94315; Harcourt, Brace & co., inc.

(36-10215) 3508

General council of the Congregational and Christian churches

of the United States. Commission on church attendance.

How to increase church attendance, by Roger W. Babson, the

Commission on church attendance, and others. New York [etc.]

Fleming H. Revell company
t

c1936]
160 p. diagrs. (1 fold.) 19i

ci°.

Introduction signed : Clement F. Hahn, editor.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 93700 ; Fleming H. Revell co.

(36-10229) 3509

Gillette, John Morris, 1866-

Rural sociology, by John Morris Gillette ... 3d ed. New
York, The Macmillan company, 1936.

xxxiv, 778 p. illus., diagrs. 22cm .

"References" at end of most of the chapters.

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95139 ; Macmillan co.

(36-10247) 3510

Green, Abraham Barnett, 1886-
Audels Diesel engine manual; a practical, concise treatise

on the theory, practical operation and maintenance of modern
Diesel engines; questions and answers, by A. B. Green ...

t
and]

R. A. Zoeller ... New York, T. Audel & co.
[

c1936
]

3 p. 1., 292 p. front., illus., diagrs. 17cm .

© Apr. 8, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 93580 ; Theo. Audel & co.

(36-10269) 3511

Grote, Hans Henning, freiherr, 1896-

... Der tolle herzog, roman. Braunschweig, F. Vieweg &
sohn ^1935]

205 p. 20cm .

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30871; Friedr. Vieweg
&sohn, a. g. (36-10005) 3512

Gunnarsson, Gunnar, 1889-
... Der Weisse Krist, roman. Miinchen. A. Langen, G. Mul-

ler, 1935.
180, [1] p., 1 1. 19i

cm
.

"Einzige berechtigte iibersetzung aus dem danischen von Helmut de
Boor. Der titel der danischen originalausgabe lautet ; Hvide-Krist."

© Sept. 24, 1935; lc. Mar. 19. 1936; A—Foreign 30854; Albert Langen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (36-10149) 3513
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Hackebeil, Margarete, 1907-

Ein damm wachst ins meer; roman von Margarete Hacke-
beil. Leipzig, O. Janke [°1935]

207, [1] p. 18i
cm

.

Half-title : Sammlung Janke.
© Oct. 17, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30875; Otto Janke.

(36-10003) 3514

Harris, George H.
Life underwriting : a personal adventure, by George H. Har-

ris ... Toronto, Stone & Cox, ltd. [1935]
7 p. 1., 160 p. 19icm .

© lc. Feb. 5, 1936; A ad int. 21089; pubd. Jan. 15; Stone & Cox, ltd.

(36-10401

)

3515

Hart, Mildred Burcham.
Strange harvest [byj Mildred Burcham Hart. Caldwell, Id.,

The Caxton printers, ltd., 1936.
344 p. 19i

cm
.

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. May 16; A 94459; Caxton printers, ltd.

(36-10239) 3516

Haynes, Renee, 1906-

The holy hunger, by Eenee Haynes. London, Hutchinson
& co., ltd. [1936]

288 p. 19cm

© lc. Apr. 10, 1936 ; A ad int. 21283 ; pubd. Feb. 13 ; Renee Oriana Tick-
ell, London. (36-10394) 3517

Heldt, Peter Martin, 1875-

High-speed Diesel engines for automotive, aeronautical,

marine, railroad and industrial use, with a chapter on other

types of oil engines, bv P. M. Heldt ... 2d ed. Nyack, N. Y.,

P. M. Heldt, 1936.
xi, 438 p. incl. front., illus., diagrs. fold. pi. 21icm .

© Apr. 9, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 28 ; A 94177 ; P. M. Heldt.
(36-10270) 3518

Hewlett, William.

The breaking point; a novel by William Hewlett. London,

Skeffington & son, ltd. [1936]
v, 7-255 p. 19*m .

© lc. May 4, 1936 ; A ad int. 21382 ; pubd. Mar. 12 ; W. Hewlett, Iver,

Buckinghamshire, England. (36-10051) 3519

Hickey, Mrs. Theodosia Frances Wynne.
Oh, Mrs. Hopkins ! By T. F. W. Hickey. London, Hurst &

Blackett, ltd.
t
1936]

2 p. L, 7-287 p. 19cm .

© lc. May 1, 1936; A ad int. 21373; pubd. Mar. 5: T. F. W. Hickey,
Bristol, England. (36-10054) 3520

Holt, Alfred Hubbard, 1897-

Phrase origins; a study of familiar expressions, by Alfred
H. Holt ... New York, Thomas Y. Crowell company

t

c
1936]

vii, [1|, 328 p. 19£cm .

Bibliography: p. 327-328.

© Apr. 21, 1936; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 94173; Thomas Y. Crowell
co. (36-10206) 3521

550



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 35, June, 1936 3528

Homo, Leon Pol, 1872-

... Auguste, 63 av. J.-C.-14 ap. J.-C. ... Avec huit gra-

vures hors-texte. Paris, Payot, 1935.
3 p. 1., [9]-330 p. 8 port. 22|cm . (Bibliotheque historique)
At head of title : L6on Homo.

© Oct. 17. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30508; Payot.
(36-10285) 3522)

Howarth, Walter.

The new junior instruction centre ; its aims, curriculum and
administration, by Walter Howarth ... London, Chapman &
Hall, ltd. [1936]

xvi, 150 p. 19™.

© lc. Apr. 11. 1936; A ad int. 21301; pubd. Feb. 28; W. Howarth,
Burnley, England. (36-9928) 3523

Huntington library bulletin, number 9 : April, 1936. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1936.
3 p. 1., 166 p., 1 1. pi. 24cm . (Half-title: Huntington library publica-

tions )

© May 5, 1936 ; 2c. May 11 ; aff . May 8 ; A 94412 ; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. 3524

Jacobs, Milton Cecil, 1901-

New York evidence <a text book in digest form) by Milton C.

Jacobs . . . with a foreword by John F. X. Finn . . . New York,
The Ad press, ltd. [1936]

lv, 1224 p. 23i
cm

.

On cover ; Jacobs New York evidence.

© May 14, 1936; 2c. May 16; aff. May 18; A 95246; M. C. Jacobs, New
York. (36-10254) 3525

Jegerlehner, Johann, 1871-

... Kampf um den Gletscherwald ; eine erzahlung fur die

jugend. Mit 9 abbildungen von H. Jegerlehner. Zurich-

Leipzig, Morgarten-verlag aktiengesellschaft
c

c
1935]

2 p. 1., 7-158 p. illus. 20cm .

At head of title ; Johannes Jegerlehner.

© Nov. 23, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30887; Morgarten-
verlag a. g. (36-10296) 3526

John, Michael,

Face of revolution, by Michael John. New York, The Mac-
millan company, 1936.

5 p. 1., 333 p. 20^cm .

© Apr. 14, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 92962; Macmillan co.

(36-10214) 3527

Knapp, George Leonard, 1872-
The story of our Constitution, by George L. Knapp . . . New

York, Dodd, Mead & company
[

c1936
]

viii p., 1 1., 310 p. front., pi., ports. 20$cm .

Maps on lining-papers.

© May 6. 1936 ; 2c. Mav 8 : aff. May 9 ; A 94388 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-10330) 3528
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t
Lambert, Hubert Steel] 1899-

The Croatian shirt, by T. B. Marie
v
pseud.^ London,

A. Barker ltd. [1936]
288 p. 19*cm .

© lc. Apr. 10, 1936; A ad int. 21304; pubd. Feb. 24; H. S. Lambert,
Budapest, Hungary. (36-10722) 3529

Latty, Elvin R.
Subsidiaries and affiliated corporations; a study in stock-

holders' liability, by Elvin E. Latty . . . with foreword by A. A.
Berle ... Chicago, The Foundation press, inc., 1936.

xxvii, 225 p. 25^cm .

"Table of cases" : p. xi-xvii.

Bibliography : p. xix-xxvii.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 15 ; aft'. May 16 ; A 95235 ; Foundation press,

inc. (36-10255) 3530

Lecky, Peter, pseud.

Peter Lecky, by himself. London, J. Cape [1935]
2 p. 1., 7-349 p. 20i

cm
.

© lc. Dec. 11, 1935; A acl int. 20874; pubd. Oct. 14; Charles Scribner's
sons, New York. (36-10632) 3531

Leftwich, Nina.
Two hundred years at Muscle Shoals, being an authentic

history of Colbert county, 1700-1900, with special emphasis on
the stirring events of the early times, by Nina Leftwich. Tus-

cumbia, Ala., c1935.
279, [1] p. illus. (incl. ports., maps) 23cm .

Bibliography : fL] p. at end.

© Nov. 14, 1935; 2c. and aff. Feb. 13, 1936; A 92099; N. Leftwich,
Tuscumbia, Ala. (36-10262) 3532

Le Marquand, Henri Arthur, 1862-

... Grandeur et misere de l'Olonnois, filibustier. Paris, Gal-

limard
t
1935]

3 p. 1., [9]-247 p., 1 1. 19cm . (On cover: Les histoires extraordinaires)
At head of title: Henry Le Marquand.
"Bibliographie" : p. [245 1

-247.

© Dec. 20, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30753: Librairie Galli-

mard. (36-10142) 3533

Levinger, Lee Joseph, 1890

-

Anti-Semitism yesterday and tomorrow, by Rabbi Lee J.

Levinger ... New York, The Macmillan company, 1936.
xvi p., 1 1., 334 p. 20£cm .

"A selected bibliography" : p. 325-328.

© Apr. 25, 1986 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93823 ; Macmillan eo.

(36-10216) 3534

Lillingston, Claude.
His patients died, by Claude Lillingston. Edinburgh and

London, W. Blackwood & sons, ltd., 1936.
vii, 317, [1| p. 19cm .

© lc. May 1, 1936: A ad int. 21376; pubd. Mar. 17: C. Lillingston,

Paris. (36-10053) 3535
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Lushington, Franklin, 1892-

They laugh that win ; or, There's glory for you ! By Frank-
lin Lushington ... London, Faber and Faber, limited [1936]

2 p. 1., 7-312 p. 19cm .

© lc. Apr. 3, 1936: A ad int. 21258; pubd. Feb. 13; F. Lushington,
Tenterden, Kent, England. (36-10393) 3536

McLeod, Malcolm, 1878-

The new handbook of English, by Malcolm McLeod ... and
Stith Thompson ... New York, T. Nelson and sons, 1936.

xi, 362 p. 17cm . (Half-title: Nelson's English series; general editor,

E. Bernbaum)
Indexes on lining-papers.

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 2; A 94257; Thomas Nelson & sons.

(36-10205) 3537

Makins William James, 1894- comp.
The life of King George the Fifth, compiled by W. J.

Makin; being a complete record of the late king's life of sev-

enty eventful years; with nearly 250 half-tone illustrations.

London, C. A. Pearson, limited
t
1936]

320 p. inch front., illus., plates, ports. 25 x 19i
cm

.

© lc. Apr. 16, 1936 ; A ad int. 21322
;
pubd. Mar. 1 ; C. Arthur Pearson,

ltd. (36-10217) 3538

Mann, Francis Oscar.

Blow and Clee, by F. O. Mann. London, Faber and Faber

[1936]
2 p. L, 7-312 p. 191cm .

© lc. Apr. 10, 1936: A ad int. 21396; pubd. Feb. 20; Royal exchange
assurance, London. (36-10606) 3539

Marquand, John Phillips, 1893-

... Thank you, Mr. Moto. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1936.

4 p. 1., 3-277, [I, p. 191cm .

© May 18, 1936 ; 2c. and aff. May 19 ; A 94488 : J. P. Marquand, New-
buryport, Mass. (36-10235) 3540

Mayer, Gustav, 1871-
... Friedrich Engels, a biography; with an introduction by

G. D. H. Cole. New York, A. A. Knopf, 1936.
xii, 332, xii p., 1 1. plates, ports. 22£cm .

"Translated from the German for the first time by Gilbert and Helen
Highet ; the translation edited by R. H. S. Crossman."

"First American edition."

© Mav 11, 1936: 2c. May 14; aff. May 13: A 95171: Alfred A. Knopf,
inc. (36-10248) 3541

Mayo clinic, Rochester, Minn.
Collected papers of the Mayo clinic and the Mayo founda-

tion. Edited by Richard M. Hewitt, b. a., m. a., m. d., Lloyd
G. Potter and A. B. Nevling, m. d. volume 27, 1935 ... Phil-

adelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
xxiii. 1353 p. illus.. diagrs. 24cm .

© May 1, 1936; 2c. Mav 5: aff. May 6; A 95038; W. B. Saunders co.

3542
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Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)
General Smuts, by Sarah Gertrude Millin. London, Faber

and Faber, limited [1936]
3 p. 1., xi-xv, 393, [1] p. front., ports. 24cm .

"Published sources" :
t
v. 1] p. 361-363 ; "References" :

f
v. lj p. 364-575.

© Id. Apr. 14, 1936; A ad int. 21314; pubd. Feb, 20; Sarah Gertrude
Millin, Johannesburg, South Africa. (36-10218) 3543

Moller, Albrecht.

Wir werden das volk; wesen und forderung der Hitlerjugend,

von Albrecht Moller ... Breslau, F. Hirt, 1935.
127, [1] p. 21icm .

© Dec. 31, 1985 ; lc. Feb. 15, 1936 ; A—Foreign 30491 ; Ferdinand Hirt.
(36^-10043) 3544

Montherlant, Henry de, 1893-

... Service inutile. Paris, B. Grasset
t

c
1935]

282 p., 2 1. 18£cm .

"On a reuni sous ce titre des Merits composes entre 1925 et aujourd'hui
[1935]"—Avant-propos.

Contents.—Avant-propos.—Chevalier du neant.—Pour le chant pro-

fond.—La tragedle de l'Espagne.—ficrit a Yuste.—Quelques pages de
La rose de sable.—Un vainqueur eleve-t-il une statue au vaincu?—Pacte
de securite.—La chienne de Colomb-Bechar.—Preface a une rendition

des Olympiques.—La niort du bourgeois.—Un sens perdu.—La prudence;
ou Les morts perdues.—La fete a l'ecart.—Sur la noblesse en France.

—

L'ame et son ombre.—Lettre d'un pere a son fils.

© Oct. 5, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30739; Editions Bernard
Grasset. (36-10143) 3545

Morgan, George Campbell, 1863-

God's last word to man; studies in Hebrews, by Dr. G.
Campbell Morgan. London & Edinburgh, Marshall, Morgan
& Scott, ltd. [1936]

148 p. 20i
cm

.

© lc. Apr. 29, 1986 ; A ad int.. 21365 ; pubd. Apr. 8 ; Fleming H. Revell

co., New York. (36-10368) 3546

f
Mortier, Mme. Aurelie (de Faucamberge)] 1882-

... Le couple; essai d'entente ... Paris, E. Figuiere [1935]
3 p. 1., [5]-350 p. 18i

cm
.

Author's pseud., Aurel, at head of title.

© Dec. 10, 1935; lc. Mar. 4, 1936; A—Foreign 30848; Aurel de Fau-
camberge-Mortier, Paris. (36-10092) 3547

Murry, John Middleton, 1889-

Shakespeare, by John Middleton Murry. London, J. Cape

[1936]
448 p. 23cm .

© lc. Apr. 2, 1936; A ad int. 21255; pubd. Feb. 7: Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (36-9906) 3548

New York. Museum of modern art.

Cubism and abstract art ... New York, The Museum of

modern art
f
1936]

249, fl] p. incl. illus., plates. 26cm .

"Three thousand copies of this catalog were printed ... by the Spiral

press."

"Corrections" slip mounted on p. [4]
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New York. Museum of modern art—Continued
Contents.—Cubism and abstract art, by A. H. Barr, jr.—Catalog, by

Dorothy C, Miller and Ernestine M. Fantl.—Bibliography, by Beaumont
Newhall (p. 234-249)

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. May 2: A 93962; Museum of modern art.

(36-10263) 3549

tO'Callaghan, Maeve] 1903-

Snowed under, by Sheila Fitzgerald [pseud.^ London,
Hutchinson & co., ltd. [1936!

3 p. 1., 11-288 p. 19cm .

© lc. Mar. 30, 1936; A ad int. 21242; pubd. Jan. 30; M. O'Callaghan,
Sheffield, England. (36-10389) 3550

Ohio. Laws, statutes, etc.

... Baldwin's Ohio code service, supplementing Throckmor-
ton's annotated code. 1934 certified edition.

t
June 1934 num-

ber]
uKeyed" to Bates' compact Ohio digest ... Edited by

William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson ...
t
and] Glenn

Kitson ... Cleveland, Banks-Baldwin law publishing com-
pany

t

c
1936]

60 p. 25Fm .

© May 8, 1936 ; 2c. and ate. May 11 ; A 95118 ; William Edward Baldwin,
Cleveland. 3551

Orange, Ursula, 1909-

Begin again, by Ursula Orange. London, H. Hamilton

[1936]
2 p. 1., 7-350 p. 19™.

© lc. Apr. 10. 1936; A ad int. 21284; pubd. Feb. 13; Ursula Marguerite
Dorothea Tindall, London. (36-10390) 3552

Panzini, Alfredo, 1863-

... Viaggio con la giovane ebrea. Milano, A. Mondadori

t
1935]
5 p. 1., t

13]-193 p., 1 1. 19cm .

A novel.

© Apr. 20, 1935 ; lc. Feb. 3, 1936 ; A—Foreign 30809 ; Casa editrice A.
Mondadori. (36-10293) 3553

Perard, Victor Semon, 1870-
Anatomy and drawing, by Victor Perard ... New York, V.

Perard, 1936.
xiv,

t193] p. illus. 22i
cm

.

Contains preface and notes on proportion (xiv p. illus.) and 193
pages of illustrations.

"Third edition (revised and enlarged) First printing, February
1936."

© Mar. 28, 1936; 2c. and aff. Mar. 31; A 93472; Victor Perard.
(36-10266) 3554

Perkins, Virginia Chase.
The writing of modern prose, by Virginia Chase Perkins

... New York, H. Holt and company
[

c
1936]

vi p., 2 1., 3-313, lxxvi p. 19*cm .

"Notes on authors" : p. lii-lx.

Includes bibliographies.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95174 ; Henry Holt & co., inc.

(36-10291) 3555

555



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
3556 pt. 1, n. s., v. 33

Piatt, Mrs. June (Evans)

June Piatt's party cookbook ... Boston, Houghton Mifflin

company, 1936.
xiii, 277 p. illus. 21cm .

© Apr. 28, 1986 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 94341 ; June Piatt, New York.
(36-10268) 3556

Reid, Forrest, 1876-

The retreat ; or, The machinations of Henry, by Forrest Reid
... London, Faber and Faber

t
1936]

299 p. 19icm .

© lc. May 4, 1936; A ad int. 21383; pubd. Mar. 12; F. Reid, Knock,
Belfast, Ireland. (36-10055) 3557

Rendl, Georg, 1903

... Menschen im moor, roman. Salzburg-Leipzig, A. Pustet

^1935]
252 p. 19icm

. [His Die glasblaser. 1. bd.]

© Nov. 23, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30422; Verlag Anton
Pustet. (36-10148) 3558

Richter, Hans, 1889-

... Reeder Badong, roman. Berlin, Scherl
[

c1935
]

254, t
l] p. 19cm .

© Oct. 26, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30878; August Scherl,

g. m. b. h. (36-10294) 3559

Rohrbach, Paul, 1869-

... Deutsch-Afrika—ende odor anfang? Briefe an einen

jungen Deutschen. Potsdam, Verlag Volk und heimat
[

e1935
]

159 p. front., illus. (map) plates, facsim. 21cm .

© Oct. 21, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30345; Verlag Volk und
heimat. (36-10282) 3560'

Schafer, Wilhelm, 1868-

... Die fahrt in den heiligen abend. Mit 20 zeichnungen von
Hermann Schafer. Miinchen, A. Langen, G. Muller, 1935.

47, [1] p. illus. 18xllem
. {On cover: Die kleine biicherei.

t56])

© Oct. 29, 1935; lc. Mar. 19, 1986; A—Foreign 30851; Albert Langen-
Georg Muller verlag, g. m. b. h. (36-10144) 3561

Schweizer, Lina.

... Die gotzen der Rose Ehrhart, roman ... Zurich-Leipzig,

Orell Fiissli ^1935]
311 p. 19£cm .

© Nov. 22, 1935; lc. Mar. 19; 1936; A—Foreign 30862; Orell Fiissli

verlag. (36-10147) 3562

Society of automotive engineers, inc.

S. A. E. handbook. 1936 ed. New York city, Society of

automotive engineers, inc.,
c1936.

xxxviii p., 1 1., 776 p. illus., diagrs. 22cm .

© Apr. 21, 1936; 2e. Apr. 24; aff. Apr. 23; A. 93776; Society of automo-
tive engineers, inc. 3563
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Spinka, Matthew, 1890-

Christianity confronts communism, by Matthew Spinka ...

New York and London, Harper & brothers, 1936.

xii, 221 p. 19^cra
.

"First edition."

"Selected bibliography" : p. 210-216.

© May 1, 1936 ; 2c. May 1 ; aff. May 4 ; A 95004 ; Harper & bros.

(36-10224) 3564

Strieker, Jakob.

... Erlebnisse eines Schweizers in Kanada; mit 24 bildern.

Zurich-Leipzig, Orell Fiissli
[

c
1935]

150 p. plates, port. 221cm .

© Nov. 18, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30865; Orell Fiissli

verlag. (36-10082) 3565

Tevis, Dean.

Texana, by Dean Tevis ; a pictorial history of Texas . . . San
Antonio, Tex., The Naylor company, 1936.

4 p. 1., 142 p. illus. 22cm .

"Illustrations by J. Holmes Jenkins."

© Apr. 29, 1936; 2c. and aff. May 4; A 95009; Naylor co.

(36-10259) 3566

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

A trip to New York with Bobby and Betty, by Lowell
Thomas. New York, Dodge publishing company

t

c
1936]

4 p. I., [ll]-89, [3] p. illus. 28cm .

Illustrated t.-p. on 2 leaves.

"First edition."

© Apr. 13, 1936; 2c. and aff. May 14; A 94429; Lowell Thomas, Pawling,
N. Y. (36-10820) 3567

Townend, William, 1881-

The top landing, by W. Townend. London, Chapman &
Hall, ltd. [19363

269 p. 19pm .

© lc. May 5, 1936 : A ad int. 21380 ; pubcl. Mar. 9 ; W. Townend. Little
Common, Bexhill-on-Sea, Sussex, England. (36-10056) 3568

A treasure chest of nursery favorites; pictures by Margaret
Evans Price and Milo Winter. New York, Chicago [etc.]

Rand, McNally & company
[

c1936
]

160 p. incl. col. front., illus. (part col.) 23i
cm

.

© May 7, 1936; 2c. May 15; aff. May 14; A 95169; Rand, McNally &
co. (36-10236) 3569

Truss, Seldon, 1892-

Draw the blinds, by Seldon Truss. [London] Hodder and
Stoughton

r
1936]

315 p. 20™.
Illustrated lining-paper.

© lc. Apr. 30, 1936: A ad int. 21370: pubd. Mar. 5; L. Seldon Truss,
Ticehurst, Sussex, England. (36-10759) 3570
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Urbat, Georg, 1887-
Wie Alexander Huene neuland suchte; roman von Georg

Urbat. Leipzig, O. Janke
t

c
1935]

284, t2] p. 181cm.

© July 18, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30874; Otto Janke.
(36-10150) 3571

Vergani, Orio, 1899-

... Sotto i cieli d'Africa; dal Tanganica al Cairo. Con 32

disegni di Mario Vellani Marchi, una carta geografica e cento

fotografie inedite dell' aiitore. Milano, Fratelli Treves
t
1936]

2 p. 1., 226 p., 1 1. illus., plates, fold. map. 22cm .

© Dec. 20, 1985; lc. Feb. 11, 1936; A—Foreign 30717; S. a. Fratelli
Treves editori. (36-9706) 3572

... 45° all' ombra; dalla Citta del Capo al lago Tanganica.

Con 36 disegni di Mario Vellani Marchi, una carta geografica

e 106 fotografie inedite dell' autore. Milano, Fratelli Treves

t

c1935j
2 p. 1., 228 p., 3 1. illus., plates, map. 22|cm .

Map wanting in L. C. copy.

© Dec. 10>, 1935; lc. Feb. 11, 1986; A—Foreign 30716; S. a. Fratelli

Treves editori. (36-9705) 3573

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

The heart of old New England, by A. Hyatt Verrill ... New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

xx p., 1 1., 298 p. front., illus. (map) plates, diagr. 21cm .

Map on lining-papers.
A study of the Connecticut valley.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 94208; Dodd, Mead & co., inc.

(36-9544) 3574

Walbridge, Earle Francis, 1896-
Literary characters drawn from life; "Romans a clef,"

"Drames a clef," Real people in poetry, with some other liter-

ary diversions, by Earle Walbridge. New York, The H. W.
Wilson company, 1936.

192 p. col. front., plates, facsims. (1 col.) 20cm .

Contents.—Romans a clef: real people in fiction.—Drames a clef:

a list of plays with characters based on real persons.—Incense and
praise, and whim and glory: real people in poetry.—Half-told tales:

unfinished novels here and abroad.—Poetry of the supernatural.

© Apr. 27, 1936; 2c. May 7; aff. May 5; A 95052; H. W. Wilson co.

(36-10273) 3575

Wallace, Edgar, 1875-1932.

... Sanders; traduit par T. Thomassin.
t
PariS] Hachette

[1935]
249 p., 1 1. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers*')

© Nov. 28, 1935; lc. Feb. 20, 1986; A—Foreign 30773; Librairie Ha-
chette. (36-10139) 3576

West, Clarence Jay, 1886- comp.
Bibliography of pulp and paper making 1928-1935, compiled

by Clarence J. West ... New York, Pub. for Technical asso-
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West, Clarence Jay—Continued
ciation of the pulp and paper industry by Lockwood trade

journal co., inc., 1936.
xvi, 803 p. 23$cm .

Classified, with author and subject indexes.
Supplements the volume containing the data from 1900 to 1928. A

compilation of annual bibliographies first published as follows: 1928 to

1930 issued in the Paper trade journal and in the society's Technical
association papers ; 1931 to 1934 issued separately, cf. Pref.

"List of journals covered" : p. viii-xvi.

© Apr. 15, 1936 ; lc. Apr. 24 ; lc. Apr. 25; aff. May 1 ; A 93991 ; Technical
assn. of the pulp & paper industry, New York. (36-10276) 3577

Wheeler, Benson.
The riddle of the eighth guest, by Benson Wheeler and Claire

Lee Purdy. New York, E. Speller
t

c1936]
3 p. L, 228 p. 19£cm .

"First edition."

© Apr. 25, 1936; 2c. May 2; aff. May 18; A 95243'.; Robert Speller.

(36-10234) 3578

Willans, Katharine M.
Virgin martyr, by Katharine M. Wr

illans. London, Con-
stable & co. ltd!

r1936]
vii, [1], 304, [1] p. 19cra

.

© lc. May 2, 1936; A ad int. 21379; pubd. Mar. 5; K. M. Willans, New
Milton, Hants, England. (36-10018) 3579

Williams, Benjamin Harrison, 1889-

American diplomacy, policies and practice, by Benjamin H.
Williams ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xii, 517 p. 23|cm .

Bibliography : p. 479-492.

© May 8, 1936 ; 2c. May 11 ; aff. May 12 ; A 94395 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-10321) 3580

Wilson, Francis Graham, 1901-
The elements of modern politics ; an introduction to political

science, by Francis Graham Wilson . . . 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xii, 716 p. 231cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© May 9, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95129 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-10246) 3581

Wyckoff, Capwell.

... The search for the city of ghosts. New York, Chicago,

A. L. Burt company
t

c
1936j

vi, 7-252 p. front. 20i
cm

.
t
New adventure and mystery series for

boys]
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93874 ; A. L. Burt co.

(36-9238) 3582

Yeager, Tressa Claretta, 1893-

An analysis of certain traits of selected high-school seniors

interested in teaching, by Tressa C. Yeager ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1935.
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Yeager, Tressa Claretta—Continued
viii, 87 p. 1 illus., diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 660)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 74-78.

© Oct. 22, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. 18; A 90642; T. C. Yeager,
Harrisburg, Pa. (36-9023) 3583

Yeats, William Butler, 1865-

... Dramatis personae, 1896-1902, Estrangement, The death

of Synge, The bounty of Sweden. New York, The Macmil-
lan company, 1936.

5 p. 1., 3-200 p. front., pi., ports. 22|cm .

At head of title : W. B. Yeats.

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18; A 93729; Macmillan co.

(36-9281) 3584

Zahorsky, John, 1871-

Pediatric nursing, by John Zahorsky ... assisted by Beryl E.

Hamilton ... with 144 illustrations in the text and 7 color

plates. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.
568 p. illus., vn col. pi., diagrs. 22i

cm
!

"Reference books" : p. 560.

© Mar. 7, 1936; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 93192; C. V. Mosby co.

(36-8603) 3585

Zatkovich, Theophile Akos, 1881- corny, and tr.

"The bread of life"; prayer book for Catholics of the Old-

Slavonic rite, compiled and translated by Rev. Theophile A.

Zatkovich. [Homestead, Pa., 1936]
384 p. incl. illus., pi. llcm .

Part of the text (p. 97-382) in Church Slavic (transliterated) and
English.

© Mar. 28, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 92799 ; T. A. Zatkovich, Munhall,
Pa. (36-9645) 3586

Zublin, John A.
Gas conservation ; an analysis of the factors involved in the

conservation of gas, embodying a description of an automatic

underground device for extracting gas from the oil at the bot-

tom of the well and its redelivery under pressure to the for-

mation. By John A. Zublin ... Los Angeles, Calif., Uni-

versal engineering co., ltd.
t

c
1936]

ix, 76, [4t p. illus., fold, pi., diagrs. 23icm.

Detachable forms: [4] p. at end.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 93179 ; J. A. Zublin, Los Angeles.

(36-9048) 3587

Zwerin, Kenneth Carlton.

... Some aspects of Jewish ethics, by Kenneth Carlton

Zwerin . . . foreword by the Rev. James M. Malloch . . . Berke-

ley, Calif., 1936.
20 p. 23cm . (Church, divinity school of the Pacific. Publications in

theology and ethics, vol. i, no. 1)
"Originally delivered by Rabbi Zwerin as a lecture to ... [the] class in

ethics and moral theology at the Church divinity school of the Pacific

on April 27, 1934."—Foreword.
© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. Mar. 31; A 92682; K. C. Zwerin. San

Francisco. (36-9763) 3588
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American society of heating and ventilating engineers.

. . . Guide, 1936 . . . containing a technical data section of ref-

erence material on the design and specification of heating,

ventilating and air conditioning systems—based on the trans-

actions—the investigations of the research laboratory and co-

operating institutions—and the practice of the members and
friends of the Society, together with a manufacturers' catalog

data section, containing essential and reliable information

concerning modern equipment; also the roll of membership
of the Society with complete indexes to technical and catalog

data sections, v. 14 ... New York, N. Y., American society

of heating and ventilating engineers ^1936]
xxii, 1080, 63 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23cm .

© Jan, 27, 1936 ; 2c. Apr. 9 ; aff. May 1 ; A 93985 ; Amer. soc. of heating
& ventilating engineers. 3589

Ayres, Ruby Mildred.

Compromise. [Instalments 8-12]

{In Woman's own, Apr. 18, 25, May 2, 9, 16, 1936)

© lc. each June 11, 1936; A ad int. 21522; pub*. Apr. 17, 24, May 1, 8,

15 ; Ruby M. Ayres Pocock, St. George's Hill, Weybridge, Surrey,
England. 3590

Barrows, Henry Robbins, 1880-1935.

Elements of general biology, by Henry E. Barrows . . . New
York, Farrar & Rinehart, inc., 1936.

x, 435 p. illus., diagrs. 21cm .

"Briefer edition of ... [the author's] General biology."—Pref.

Bibliography: p. 405-412.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. May 1 ; A 94238 ; Farrar & Rinehart,
inc. (36-9894) 3591

Bent, Newell, 1910-1936.

Jungle giants, by Newell Bent, jr. Norwood, Mass., Printed

for the friends of the author by the Plimpton press
[

c
1936]

xii, 255, t
l] p. front, (port.) plates. 231cm .

© Apr. 8, 1936 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 14 ; A 93662 ; Newell Bent. Boston.
(36-9989) 3592

Bernanos, Georges, 1888-

A crime, by Georges Bernanos.
t
New York, E. P. Dutton

& co., inc.,
c
1936]

251 p. 19icm .

"Translated from the French by Anne Green."
"First edition."

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 5; A 95082; E. P. Dutton & co., inc.

(36-9861) 3593

Bookkeepers' handy guide; a practical desk book for quick
reference. New York, The Ronald press company

[

c1936
]

xviii, 565 p. incl. illus., diagrs., forms. 214cm .

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. May 1 ; A 94242 ; Ronald press co.

(36-9873) 3594
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Brady, Marna Venable.

Tumbling for girls; a handbook for teachers and students
in high school and college, by Marna Venable Brady ... illus-

trated with 41 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.

100 p. front., illus. 20i
cm

.

Bibliography: p. 95.

© Mar. 20. 1936 ; 2c. Mar. 20 ; aff. Mar. 21 ; A 93287 ; Lea & Febiger.
(36-9807) 3595

Eronson, Wilfrid Swancourt, 1894-

Water people, written and illustrated by Wilfrid Swan-
court Bronson. New York, The Wise-Parslow company

t

c
1935]

119 p. col. illus. 24cm .

Illustrated lining-papers in color.

"Suggested helps, prepared by Bessie Blackstone Coleman": p. 105
119.

© Oct. 25, 1935; 2c. Jan. 2, 1936; aff. Mar. 19; A 92394; Wise book co.,

inc., New York. (36-27137) 3596

Cabell, James Branch, 1879-

Preface to the past, by James Branch Cabell . . . New York,
R. M. McBride & company

t

c
1936]

viii. 309 p. 19i
cm

.

A compilation of the prefaces to the volumes of the Storisende edition

of the "Biography of the life of Manuel", together with five additional
"notes", cf. p. 3-4.

"First edition."

© Feb. 17, 1936; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 93437; J. B. Cabell, Rich-
mond. (36-27087) 3597

Canadian mining bureau corporation.

Bombshell in price affair expected from Pacona co. on brand
new equity deal.

(In Canadian financial & mining bureau, Apr. 11, 1936)

© lc. May 4, 1936; A ad int. 21440; pubd. Apr. 9; Canadian mining
bureau corporation, Montreal. 3598

Cleator, Philip Ellaby, 1908-

Rockets through space; the dawn of interplanetary travel,

by P. E. Cleator. New York, Simon and Schuster, i936.
'

4 p. 1., 7-227 p., 1 1. front., illus., plates, ports., facsim., diagrs. 22cm .

"References": p. 211-212.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 93920 ; Simon & Schuster, inc.

(36-9971) 3599

Cobb, Walter Frank, 1883-

Health for body and mind, by Walter Frank Cobb ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

[

c1936
]

xvii, 534 p. illus. 201cm .

© Apr. 10, 1936 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 14 ; A 93638 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-9811) 3600
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3605

The concise Standard dictionary of the English language ; de-

signed to give the orthography, pronunciation, and meaning
of about 38,000 words and phrases in the speech and litera-

ture of the English-speaking peoples ; 780 pictorial illustra-

tions; abridged from the Funk & Wagnalls new Standard
dictionary of the English language by James C. Fernald ...

A new ed., carefully rev. by Frank H. Vizetelly ... New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1936.
v, [1], 583 p. illus. 17cm .

On cover : Funk & Wagnalls Concise Standard dictionary.

© Apr. 27. 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 94239 ; Funk & Wagnalls co.

(36-9840) 3601

Conference on psychiatric education.

Proceedings of the third Conference on psychiatric educa-

tion, Washington, D. C, May 12-13, 1935. New York city,

The National committee for mental hygiene, inc., Division of

psychiatric education, 1936.
xi, 120' p. 25*cm

.

Vol. 1 (mimeographed) has title: Minutes of Conference on psychia-
tric education.

© Mar. 6, 1936; 2c. May 1

4; aff. Apr. 13: A 93980; Natl, committee for
mental hygiene. (36-9614) 3602

Cook, Mrs. Edith (Valet)

The married woman and her job, by Edith Valet Cook ...

Washington, D. C, The National league of women voters

^1936]
iii, 26 p. 23cm . $0.25

"A publication of the Lucille Kroger Berne memorial fund."
"Selected references" : p. 26.

© Apr. 24, 1936; 2c. and aff. May 2; A 94265; Natl, league of women
voters, inc. (36-9874) 3603

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin) 1893-

Private duty, by Faith Baldwin. New York, Toronto, Far-

rar & Rinehart, incorporated
r

c
1936j

5 d 1 3—338 T) 19icm .

© Mar 7, 1936: 2c. May 9; aff. May 8: A 95083; F. B. Cuthrell, Brook-
lyn. (36-9857) 3604

Doeltz, Mrs. Selma Christiana.

... Practical experiences as doctor of natural healing thera-

peutics ... [Minneapolis, 1935
3

198 p. 19|cm .

At head of title : Selma C. Doelz.

"Cancer ; the cause, prevention and cure. By Dr. H. W. Anderschou" :

p. t
17]-77.

© Nov. 20, 1935 : 2c. Nov. 7 ; aff. Feb. 19, 1936 ; A 89655 ; S. C. Doeltz,
Minneapolis. (36-8331

)

3605

Edwards, Charles Mundy, jr.

Retail advertising and sales promotion, by Charles M.
Edwards, jr. ... and William H. Howard ... New York,

Prentice-Hall, inc., 1936.

xxii p.. 1 1.. 764 p. incl. illus., diagrs., forms. 23^cm . (Half-title:

Retailing series)
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Edwards, Charles Mundy, jr.—Continued
"Bibliography and suggested collateral readings" : p. 737-749.

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 92990; Prentice-Hall, inc.

(36-9871) 3606

Fasano, Lawrence, 1891-

Naval rank, its inception and development; a short history

of the evolution and geneology
t !] of the naval officer, by Chief

Gunner Lawrence Fasano, u. s. n. New York, Horizon house,

1936.
226, [2] p. front., 1 illus., plates, ports. 21i

cm
.

Bibliography: p. t227]

© Apr. 6, 1936 ; 2c. Apr. 4 ; aff . Apr. 14 ; A 92979 ; Horizon house.
(36-9965) 3607

Ferguson, Wallace Klippert, 1902-

A survey of European civilization. Part i. To 1660 by Wal-
lace K. Ferguson ... Part n. Since 1660 by Geoffrey Bruun ...

Under the editorial supervision of Carl L. Becker ... Boston,

New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1936]

xxxiii, [1], 1023, t
l], xcii, [1] p. front., illus. (inch ports.) maps (part

double) diagr. 22icm .

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. t

xiii]-[lxvi]

© Apr. 16, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 94342 ; W. K. Ferguson and
Geoffrey Bruun, New York. (36-9984) 3608

Fisher, Irving, 1867-

100% money; designed to keep checking banks 100% liquid;

to prevent inflation and deflation : largely to cure or prevent

depressions; and to wipe out much of the national debt. By
Irving Fisher ... New York, Adelphi company

t

c1936
1

xxiv, 257 p. diagr. 21cm .

"Revised edition, 1936."

"Completely rewritten."—Pref. to the 2d ed.

Bibliography : p. 221-224.

© Apr. 25, 1935 ; 2c. Mar. 31, 1936 ; aff. Mar. 28 ; A 93477 ; Adelphi co.

(36-8243) 3609

Flowers, Montaville, 1868-1934, ed.

Do special assessments constitute a national problem? With
data submitted in an appeal to Franklin Delano Roosevelt,

president of the United States. The status of California.

Compiled and edited by Montaville Flowers ... Pasadena,

Calif., Montaville Flowers publicists, ltd., 1934.
vi. 61, [1] p. illus., plates. 30^cm .

© July 15, 1934; 2c. Jan. 27. 1936; aff. Mar. 17; A 92353; M. Flowers,
Pasadena, Calif. (36-9046) 3610

Gardiner, Glenn Lion, 1896-

Better foremanship; a book of practical questions and an-

swers presenting effective management methods for today's

foremen, by Glenn Gardiner ... 1st ed. New York and Lon-

don, McGraw-Hill book company, inc., 1936.
x, 323 p. 19£cm .

© Apr. 18, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 94121; McGraw-Hill book
co., inc. (36-9823) 3611

564



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 36, July, 1936

rGifford, James Noble]

Easy, by Eliot Brewster [psevd.^ New York, Phoenix press

t

c
1935j

252 p. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1935; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 15; A 88378; Phoenix press.

(36-8454) 3612

Gilkey, Helen Margaret, 1886-

Handbook of northwest flowering plants, by Helen M.
Gilkey, assisted by Garland M. Powell. Portland, Or., Metro-

politan press
t

c
1936]

vi, 407 p. illus., 3 pi. on 2 1. 20£cm .

© Mar. 28, 1936; 2c. Mar. 31; aff. May 15; A 93483; Helen Gilkey,
Corvallis, Or. [Copyright is claimed on new matter]
(36-8529) 3613

Gorin, Lewis Jefferson, jr.

Patriotism prepaid [by] Lewis J. Gorin, jr. ... illustrated by
Albert M. Barbieri ... Philadelphia, London, J. B. Lippin-

cott company
t

c1936]
xiv p., 2 1., 107 p. illus. 19i

cm
.

"This handbook has received the official recommendation of the Na-
tional council of the Veterans of future wars, inc."—p. [iv]

© Apr. 21, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93884; L, J. Gorin, jr., Prince-
ton, N. J. (36-9966) 3614

Grady, William Edward, 1876-

Reading for appreciation, bk. 1, pts. 1-2, bk. 2, pts. 1-2.

[By] William E. Grady ... and Paul Klapper ... illustration^

by Thomas Fogarty. New7 York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
t

c
1935]

4 v. illus. (incl. facsim.) plates. 20Pm .

Include bibliographies.

© Dec. 27, 1935 ; 2c. each Apr. 3, 1936 ; affs. Mar. 27 ; A 92713-92716

;

Charles Scribner's sons. [Copyright is claimed on revision, new
material and illustrations] (36-9994) 3615-3618

Greig, Maysie, 1902-

I lost my heart
t
byj Maysie Greig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 298 p. 20cm .

"First edition."

© Apr. 17, 1936 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 21 ; A 93747 ; Doubleday, Doran
& co., inc. (36-8937) 3619

Halsey, Robert Hurtin, 1873-
... How the President, Thomas Jefferson, and Doctor Benja-

min Waterhouse established vaccination as a public health pro-

cedure, by Robert H. Halsey ... New York, The author, 1936.
3 p. 1., 58 p. 2 port. (incl. front.) fold, facsim. 24cm . (History of

medicine series, issued under the auspices of the Library of the New
York academy of medicine, no. 5)

"Presented before the Section of historical and cultural medicine,
New York academv of medicine, March 14, 1934."

© Feb. 20, 1936 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 21 ; A 91882 ; R. H. Halsey, New
York. (36-9953) 3620
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Hart, Walter Wilson, 1879-

Progressive solid geometry, by Walter W. Hart ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c1936j
ix, [1], 363-596 p. incl. front., illus., diagrs. 19i

cm
.

On cover : Wells-Hart mathematics.

© Apr. 3, 1936; 2c. May 1 ; aff. Apr. 30; A 94231 ; D. C. Heath & co.

( 36-9809) 3621

Hartmann, Raye.

Your name and your personality, by Raye Hartmann ...

Boston, The Christopher publishing house
t

c1936]
3 p. 1., 5-109 p. front, (port.) 20'i

cra
.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 13; A 92902; Christopher pub.
house. (36-9830) 3622

Haton de la Goupilliere, Julien Napoleon, 1833-1927.

Cours d'exploitation des mines, par Haton de la Goupilliere

... 4dme ed., revue et consiclerablement augm., par J. de Berc

... t. 3-4. Paris, Dunod, 1935.
2 v. illus., diagrs. 25cm .

© Dec. 2, 1935 ; 1c. each Apr. 18, 1936 ; A Foreign 31428, 31429 ; Dunod.
3623, 3624

Held, Felix Emil, 1880-

Life insurance correspondence, by Felix E. Held ... 1st

ed., 1st impression. New York, N. Y., Life office management
association, 1936.

xii, 209 p. incl. illus., forms. 21 cm
. [Life office management associa-

tion. Institute series]

© Mar. 11, 1936; lc. Apr. 20; lc. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 98491; Life
office management assn. (36-9868) 3625

Heyliger, William, 1884r-

Dark conquest, by William Heyliger. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

vi, 202 p. 20cm .

© May 8, 1986; 2c. May 9; aff. May 11; A 95089; D. Appleton-Century
co,, inc. (36-9858) 3626

Horst, Claude William.

Model boats for juniors, by Claude William Horst ... New
York, Milwaukee [etc.] The Bruce publishing company

t

c1936j
78 p. incl. front, illus. plans (part fold.) 30cm .

© Apr. 15, 1936; 2c, May 4; aff. May 2; A 94276; C. W. Horst, Mil-

waukee. (36-9963) 3627

Howard, Ruth Eleanor.

The story of the American ballet, by Ruth Eleanor Howard

;

illustrated with photographs made exclusively for this book by
the camera artist Ralph Oggiano ...

t
New York, Ihra pub-

lishing company, c
1936]

2 p. 1., 39 p. plates, ports. 20i
cm

.

"First edition."

© Mar. 16, 1936 ; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 25; A 92563 ; R. E. Howard, New
York. (36-9806) 3628
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Hubbard, Wynant Davis.

Fiasco in Ethiopia; the story of a so-called war by a re-

porter on the ground, Wynant Davis Hubbard. New York and

London, Harper & brothers, 1936.

ix p., ] L, 391, [lj p. plates, ports. 21cm .

"First edition."

© Apr. 23, 1936 ; 2c. Apr. 22 ; aft. Apr. 25 ; A, 93796 ; Harper & bros.

(36-9831) 3628

Hutchins, Robert Maynard, 1899-

No friendly voice, by Robert Maynard Hutchins. Chicago,

111., The University of Chicago press
t
1936-j

viii, 196, t
l] p. 23*cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92452; University of Chicago,
Chicago. (36-27141) 3630

Hyslop, Beatrice Fry, 1899-

A guide to the general cahiers of 1789, with the texts of un-

edited cahiers, by Beatrice Fry Hyslop. New York, Colum-
bia university press, 1936.

xiv, [2], 474 p., 1 1. maps (1 fold.) facsims. 23£cm .

Bibliography : p. [441]-[463]

© Apr. 28, 1936; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 94225; Columbia univ.

press. (36-9986) 3631

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the

judiciary of the state and abstracts of cases designated by the

courts as not to be reported in full. v. 282, a. d. 1936 ... Re-
ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1936.

lxi, 672^ p. 23cm .

© May 21, 1936 ; 2c. and aff. May 23 ; A 95338 ; Callaghan & co. 3632

Jaufre (Provengal romance)

Jaufry the knight and the fair Brunissende; newly revised

from the original Provencal by Vernon Ives; decorations by
John Atherton.

t
New York] Holiday house, 1935.

5 p. 1., 124 p. illus. 19^.
© Oct. 28, 1935 : 2c. and aff. Mar, 20, 1936 ; A 92374 ; Holiday house, inc.

(36-27175) 3633

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Published un-

der authority of law by direction of the Supreme court of

Kansas. Howard F. McCue, official reporter, vol. 140-141,

July 7. 1934. to June 7, 1935. Topeka, Printed by Kansas
state printing plant, W. C. Austin, state printer, 1935.

2 v. 23cm .

v. 140, © Oct. 23. 1935 : 2c. Nov. 9; aff. May 23, 1936; v. 141, © Nov. 25,

1935; 2c. Dec. 16; aff. May 23, 1936; A 94569, 94570; Howard F.

McCue. reporter, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan.
3634, 3635
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Kimble, Ralph A.

Commemorative postage stamps of the United States, by
Ralph A. Kimble ... Rev. ed., 1936. New York, Grosset &
Dunlap ^1936]

xi, 404 p. front., plates, ports. 21cm .

"With one or two exceptions the stamps taken up here have been
the subject of the nationally-known stamp talks broadcast from WMAQ
in Chicago ever since 1980."—Introd.

"Second and much enlarged edition."—Pref. to the 2d ed.

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 7; A 94311; Grosset & Dunlap, inc.

(36-9869) 3636

Kinkaid, James C.

Press photography, by James C. Kinkaid. Boston, Ameri-

can photographic publishing co., 1936.
vi, 281, [1] p. illus. 23£cm .

© Feb. 7, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 20 ; A 91872 ; Amer. photographic-
pub, co. (36-27177) 3637

Knevels, Gertrude.

Of love beware
t
by] Gertrude Knevels. Philadelphia, The

Penn publishing company
t

c
1936]

320 p. 191cm .

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. May 9; A 95073; Penn pub. co.

(36-9859) 3638

Kuyper, Abraham, 1837-1920.

The Revelation of St. John, by Abraham Kuyper ... trans-

lated from the Dutch, by John Hendrik de Vries ... Grand
Rapids, Mich., William B. Eerdmans publishing company
^1935]

360 p. 23i
cm

.

"The Revelation of St. John, presented here in English garb, forms
the greater part of the fourth and last volume of Dr. Kuyper's work

:

'The consummation of the world'."—Foreword.

© Aug. 1, 1935; 2c. aud aff. Jan. 31, 1936; A 91557: J. H. de Vries,
Old Saybrook, Conn. (36-5490) 3639

Larrabee, Carroll Burton, 1896- ed.

Tested selling ideas, from the files of Printers' ink and
Printers' ink monthly, edited and compiled by Carroll B.

Larrabee . . . and Henry William Marks ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xxv, 368 p. illus. 231cm .

© Apr. 27. 1936; 2c. and aff. Apr. 29: A 93892; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-9947) 3640

Lengyel, Emil.
Millions of dictators, by Emil Lengyel. New York and

London, Funk & Wagnalls company, 1936.
xiii p., 1 1., 283 p. 191cm .

"The hero of this book is the average man of whom it aims to be a

biography."—Pref.

© Apr. 29, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95033: Funk & Wagnalls co.

(36-9872) 3641
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The library of knowledge, multum in parvo ; a compact, com-

prehensive storehouse of general knowledge, treating history,

geography, biography, literature, economics, civics, art,

science, discovery and invention, embracing over 16,000 sub-

jects. Paul I. Neergaard, b. a., editor ... Chicago, 111.,

American surveys, inc., 1936.
8 v. col. fronts, (v. 1-3, 5, 7) illus., plates (part col.) ports., diagrs.

27i
cm

.

First published under title : Button's universal cyclopaedia.

© Jan. 20, 1936; 2c. each Mar. 27; aff. Apr. 10; A 93668; Hilary A.
Button, Kansas City, Mo. [Copyright is claimed on revision and
new material] (36-9995) 3642

Mainzer, Ferdinand, 1871-

Csesar's mantle; the end of the Roman republic
t
by] Ferdi-

nand Mainzer. New York, The Viking press, 1936.
4 p. 1., 3-345 p. 21i

cm
.

Maps on lining-papers.
"Translated by Eden and Cedar Paul."

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7; A 93574; Viking press, inc.

(36-9981) 3643

Marcus and company.
The story of the pearl . . . New York, Marcus and company

^1936]
[26] p. illus. (incl. map; 1 col. mounted) 21cm .

"The second of a series of little books which are issued from time to

time, and which have to do with the legends, histories, occurrence and
fashion of precious stones."

Illustrated t.-p.

© Apr. 2, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. Apr. 21 ; A 93992 ; Marcus & co.

(36-9976) 3644

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-

Five little heiresses, by Alice Duer Miller. New York,
Dodd, Mead and company, 1936.

3 p. l., 245, [l] p. I9icm .

© Feb. 28, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92095; A. D. Miller, New
York. (36-5935) 3645

Miller, Harry Augustus, 1887- ed.

... New horizons, edited by H. Augustus Miller ...
f
and]

Bernice E. Leary ... maps by George Bell. New York, Chi-

cago, Harcourt, Brace and company, 1936.
viii, 330 p., 1 1. illus. (incl. maps) diagr. 19£cm . (The discovery

series, book 2)
Map on lining-paper.

"Suggested readings" at end of each selection.

© Apr. 25, 1936: 2c. and aff. Apr. 30; A 94201; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-9805) 3646

Minaker, Mrs. Frances Mary (Cowan) 1895- ed.

One thousand ways to make $1000; practical suggestions,

based on actual experience, for starting a business of your own
and making money in your spare time, edited by F. C. Minaker.

Chicago and New York, The Dartnell corporation, 1936.
7 p. 1., 17-478 p. plates. 22icm .

"First printing."
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Minaker, Mrs. Frances Mary (Cowan)—Continued
Blank pages for "Notes" (473-478)
"Sources of information" : p. 439-463.

© Oct. 22, 1935 ; 2c. and aff . Mar. 12, 1936 ; A 93144 ; Dartnell corpora-
tion. (36-27064) 3647

Moreland, Patrick Dacus, 1897-
... Seven song; a volume of selected poems. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
xi p., 1 1., 73 p. 20™.
"First edition."

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. May 1; A 93917; P. D. Moreland, Austin,
Tex. (36-9837) 3648

Nail, Torney Otto, 1900- ed.

Youth's work in the new world
t
by] T. Otto Nail. New

York, Association press, 1936.
v, 216 p. 21cm .

A series of interviews with leaders in the various professions, in
which are described the problems and opportunities peculiar to each
calling. Questions for discussion, with a brief list of readings, for each
vocation are supplied by the editor (p. 191-216)
© Dec. 16, 1935 ; 2c. Mar. 20, 1936 ; aff. Mar. 19 ; A 93268 ; General board

of the Y. M. C. A., New York. (36-27109) 3649

Nicoll, Allardyce, 1894-

Film and theatre, by Allardyce Nicoll ... New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c1936]
ix p., 1 1., 255 p. 211cm .

Bibliography: p. t
193]-241 : "Periodicals": p. 242-249.

© Apr. 24, 1936; 2c. Apr. 30; aff. Apr, 29; A 93915: Thomas Y. Crowell
co. (36-9838) 3650

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, volume 169 A, B-174 A, B. Cases de-

termined ... September, 1934—November, 1935. Howard
Parker, state reporter. Oklahoma City, Okl., Harlow pub-

lishing corporation
[

c1935-1936
]

12 v. in 6. diagrs. 25|cm .

v. 169 A, B, © Apr. 12, 1935; v. 1701 A, B, © July 3; v. 171 A, B, ©
Aug. 25; 172 A, B, © Dec. 16; v. 173 A, B, © Mar. 6, 1936: v. 174
A, B, © May 1 ; 2;c. each May 21 ; affs. May 18; A 94510-94515; State
of Oklahoma, Oklahoma City. 3651-3656

Olsson, Nils William.

Guarding our health, by Nils W. Olsson ... New York,

N. Y., Globe book company ^1936]
ix, 155, 3 p. illus. 19^cm .

Bibliography : p. 149-150.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 22; A 94104; Globe book co., inc.

(36-9812) 3657

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... Bryan Goodenough, reporter.

Volume 151. From July 30, 1935, to December 10, 1935. San
Francisco, Calif., Bancroft-Whitney companv

t
1936]

xii. 752 p. illus. (map) 22^cm .

© May 6, 1936; 2c. May 13; aff. May 25: A 95337; State of Oregon,
Salem, Or. 3658
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The original Picayune Creole cook book; reprinted from the

fifth edition ; containing recipes using wines and liquors cus-

tomary before prohibition ... New Orleans, La., The Times-

Picayune publishing co.,
c1936.

xi, 438 p. col. front., illus. 24cm .

"Eighth edition."

Previous editions have title : The Picayune Creole cook book.

© Apr. 1, 1936; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 22; A 95031; Times-Picayune pub.

co. [Copyright is claimed on changes] (36-9074) 3659

Passfield, Sidney James Webb, baron, 1859-

Soviet communism: a new civilisation? By Sidney and

Beatrice Webb. New York, C. Scribner's sons, 1936.
2 v. double front, (map) diagrs. 23cm .

Paged continuously.
Contents.—I. The constitution.—n. Social trends in soviet commu-

nism.

© Mar. 6, 1936: 2c. each Mar. 16; aft. Mar. 26; A 92630; Sidney Webb
and Beatrice Webb, Liphook, Hants, England. (36-27150) 3660

Peacey, Seton.

The Cargoes. (v.
2

i. The achievement of William Cargoe

i
bj

1
Seton Peacey. London, Grayson & Grayson, 1935.

318, [2] p. geneal. tab. 20i
cm

.

© lc. Jan. 9, 1936; A ad int. 21008; pubd. Nov. 12, 1935; John Baron
Seton Peacey, Cheltenham, Gloucestershire, England.
(36-1851) 3661

Pennsylvania. Courts.

Rules of the courts of Oyer and terminer and general jail

delivery and Quarter sessions of the peace of Philadelphia

county, with historical notes and annotations to reported de-

cisions. Philadelphia, The Legal intelligencer
t

c
1936]

xi p., 88 numb. 1., 89-100 p. 24cm.

Loose-leaf ; two of the leaves printed on both sides.

On cover ; Quarter sessions rules.

"Acts of Assembly cited" : p. ix. "Table of cases cited" : p. xi.

© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 11; A 95078; Legal intelligencer.

(36-9961) 3662

[Pepper, George Wharton]
The quarterly digest of Pennsylvania decisions. Pepper

and Lewis' digest of decisions system, containing the most
recent decisions of all the courts of justice in Pennsylvania,

reported, including the Supreme courts, Superior courts,

Courts of common pleas, the district reports, county court re-

ports, district and county reports, the Atlantic reporter, local

court reports, and federal reports (Penna. cases, construing

state laws), making the most complete digest of recent cases,

vol. 4. Abandonment to Zoning laws. Philadelphia, Pa.,

Cabrera publishing company, c1935.
2 p. 1.. 2369 numb. cols. 27cm ."

© May 9. 1936 ; 2c. and aff. May 11 ; A 95285 ; Cabrera pub. co. 3663
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The Pharmacopoeia of the United States of America. 11th

decennial revision (U. S. P. xi) By authority of the United
States pharmacopoeial convention, held at Washington,
D. C, May 13 and 14, 1930. Prepared by the Committee of

revision and published by the Board of trustees. Official

from June 1, 1936. Easton, Pa., Mack printing company

[

c
1936]

lxxx, 676 p. incl. illus., tables. 24cm .

Official seal (U. S. P.) mounted on verso of t.-p.

© Dec. 16, 1935; 2c. Mar. 20, 1986; aff. Apr. 13; A 92933; Board of
trustees of the United States pharmacopoeial convention, Chicago.
(36-9329) 3664

Philadelphia. Municipal court.

Rules of the Municipal court of Philadelphia, with histori-

cal notes and annotations to reported decisions. Philadelphia,

The Legal intelligencer ^1936]
xxii p., 264 numb. 1., 265-292 p. 25cm .

Loose-leaf. Irregular paging.
On cover : Municipal court rules.

"Acts of Assembly cited" : p. xi. "Table of cases cited" : p. xiii-xxi.

© Dec. 1, 1935; 2c. and aff. May 11, 1936; A 95077; Legal intelligencer.

(36-9960) 3665

Phillips, Charles James, 1863-

Stamp collecting, the king of hobbies and the hobby of

kings, by Charles J. Phillips ... New York, N. Y., H. L.

Lindquist, 1936.
408 p. front., illus., plates, ports., facsims. 21cm .

"First edition."

© Apr. 28, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 93948 ; H. L. Lindquist.

(36-9949) 3666

Punch, v. 190, no. 4951, Apr. 15, 1936.

© lc. June 11, 1936 ; A ad int. 21528 ; pubd. Apr. 15 : Herbert Heather,
London. 3667

Pyle, John Freeman, 1890-

Marketing principles, organization and policies, by John

Freeman Pyle ... Rev. ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

viii, 783 p. maps (1 fold.) diagrs. 23£cm .

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93891 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-9878) 3668

Richards, Frank, 1884-

Old soldier sahib, by Private Frank Richards ... with an

introduction by Robert Graves.
t
New York] H. Smith and

R. Haas
[

c1936
]

310 p. 22cm .

"The story of ... [the author's] pre-war soldiering in India and
Burmah."—p. 14.

© Apr. 6, 1936; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 14; A 93990; Harrison Smith &
Robert Haas, inc. (36-9964) 3669
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Richardson, Emory Aaron.

Turkey run and selected poems, by E. A. Richardson (Big

Rich)
r
Evansville, Ind., Burkert-Walton company, c1936]

4 p. 1.. 72 p. illns. (inch port.) 17^cm .

© Apr. 13. 1936 : 2c. and aff. May 4 ; A 93954 ; E. A. Richardson, Evans-
ville, Ind. (36-9993) 3670

Riemer, Edwin.

A course in transcription (an intensive course combining

advanced typewriting, English, and dictation) by Edwin
Riemer ... New York, N. Y., Pitman publishing corporation

^1936]
x, 357 p. diagrs. 23cm .

"Part 1 is especially recommended for students preparing for the
New York state regents examination in typewriting 1."—Introd.

© Apr. 22. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 93816 ; Pitman pub. corporation.

(36-9847) 3671

Riggleman, John Randolph, 1895-

Graphic methods for presenting business statistics, by John
R. Riggleman ... introduction by M. C. Rorty ... 2d ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xiii, 259 p. illus., diagrs. 23icm .

© Apr. 23. 1936 : 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 28 ; A 94178 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-9875) 3672

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

The doctor, by Mary Roberts Rinehart. New York, To-
ronto, Farrar & Rinehart, inc.

[

c1936
]

3 p. 1., 3-506 p. 2(Hcm .

© May 25, 1936 : 2c. May 27 ; aff. May 26 ; A 95390 : M. R. Rinehart,
New York. 3673

Rothery, Agnes Edwards.
Finland, the new nation, by Agnes Rothery. New York,

The Viking press, 1936.
x, 257 p. plates, port. 22cm .

Map on lining-paper.

Bibliography: p. 234-239.

© Apr. 24, 1936; 2c. Apr. 24: aff. Apr. 25: A 93803; Agnes Rothery
Pratt, University. Va. (36-9982) 3674

Rottschaefer, Henry.
Supplemental to Rottschaefers Cases on constitutional law,

by Henry Rottschaefer ... Chicago, The Foundation press,

inc., 1936.
ix, 98 p. 25cm .

© May 13, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. May 16 : A 95231 : Foundation press,
inc. 3675

St. Lawrence university, Canton, N. Y. Brooklyn lata school.

Recent cases on constitutional law. Series 2. By Markley
Frankham ... [Brooklyn] Brooklyn law school, St. Lawrence
university, 1936.

56 p. 2.3™.

© Apr. 13. 1936: 2c. and aff. Apr. 18; A 93726; Markley Frankham,
Brooklyn. 3676

573



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
3677 ptl, n. s., v. 33

Salvemini, Gaetano, 1873-

Uncler the axe of fascism, by Gaetano Salvemini ... New
York, The Viking press, 1936.

xiv, 402 p. 24i
cm

.

"Index and bibliography" : p. 393-402.

© May 4, 1936; 2c. May 1; aff. May 5; A 94297; G. Salvemini, Cam-
bridge, Mass. (36-9987) 3677

Sawyer, Ruth, 1880-

Gallant; the story of Storm Veblen, by Ruth Sawyer. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
3 p. 1., 256 p. 19£cra

.

"Published serially under the title : Hillmen's gold."

© May 8, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95090 ; Ruth Sawyer Durand,
Ithaca, N. Y. (36^9860) 3678

Shackelford, Shelby, 1899-

Now for creatures! By Shelby Shackelford. With draw-
ings by the author and word pictures by R. Douglas Cox.

New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons,

ltd., 1936.
6 p. 1., 130 p. illus. 22 x 19cm .

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 92344 ; Charles Scribner's sons.

(36-27186) 3679

Shumway, Harry Irving, 1883-

Lawrence, the Arabian knight; being the life story of

Thomas Edward Lawrence, by Harry Irving Shumway ...

illustrated by Paul Quinn. Boston, L. C. Page & company
[1936]

x, 330 p. incl. illus., plates, front. 20icra
.

"First impression. March, 1936."

© Apr. 15, 1936 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 25 ; A 94185 ; L. C. Page & co.

(36-9827) 3680'

Slade, Samuel.
Mathematics for technical and vocational schools, by Samuel

Slade ... and Louis Margolis ... 2d ed. ... New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
xiii, 517 p. illus., diagrs. 20 cra

. $2.50

© Jan. 2. 1936 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 90207 ; S. Slade, New York, and
Louis Margolis, Brooklyn. (36-27136) 3681

Steinberg, Samuel.
Our changing government, by Samuel Steinberg ... and

Lucian Lamm ... Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott

company
[

c1936
1

xx, 541 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

"Good books for further reading" : p. 487-499.

© Apr. 24. 1936; 2c. and aff. Mav 2; A 94241; J. B. Lippincott co.

(36-9948) 3682

Toulmin, Harry Aubrey, 1890-

Invention and the law, by Harry Aubrey Toulmin, jr. ...

with a foreword by Arthur C. Denison ... New York, Pron-

tice-Hall, inc., 1936.

574



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 36, July, 1936 3687

Toulmin, Harry Aubrey—Continued
xx, 399 p. ill us., diagrs. 23icm .

"Bibliographips" : p. 317-347.

"List of cases cited": p. 349-374. "Patents involved in litigation*':

p. 375-382.

© Apr. 28. 1936 ; 2c. May 7 : aff. May 6 : A 95041 ; Prentice-Hall. inc.

(36-9783) 3683

Trowbridge, Cornelia Rogers.

Feeling better? Amusements and occupations for convales-

cents, by Cornelia R. Trowbridge; with illustrations by Kurt
Wiese. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

8 p. L, 250 p. illus., diagrs. 21cm
.

Illustrated lining-papers.
Blank page for "Materials and equipments for crafts" (238)
"Answers" : p. 239-250.
Includes bibliographies.

© Mar. 31, 1936: 2c. Apr. 3: aff. Apr. 14: A 93682: Dodd, Mead & co.,

inc. (36-9804) 3684

Truman William Brophy, a memoir. Published by the chil-

dren of Truman William Brophy for private circulation.

rChicagO] 1936.

113 p. front., xxv pi. (incl. ports., facsims.) 23£cm .

Compiled by Bertha P. Robinson, cf. p. t4]

Contents.—Truman William Brophy, 1848-1928. Books published
(p. 7)—Personal reminiscences.—Testimonial banquet by the Chicago
dental society. February 1, 1913.—Memorial services.—Excerpts from Dr.
Brophy's "Friendship calendar".

© Mar. 24. 1936: 2c. and aff. Mar. 27: A 93588: Jean Brophy Barnes,
Redlands. Calif., Florence Brophy Logan, Chicago, Truman Brophy,
jr., Baldwin Park, Calif., and Mrs. Holloway, Beverly Hills, Calif.

(36-9954) 3685

United typothetae of America. Dept. of education.

... The standard book on estimating for printers, by Fred
W. Hoch ... Washington, D. C, United typothetae of Amer-
ica, 1936.

xi, 242 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs., forms. 23^cm . (Typothetae
management series)

Published in 1929 by the Dept. of education, United typothetae of
America.

"Revised edition."

© Apr. 22, 1936: 2c. and aff. Apr. 22; A 93757: United typothetae of
America. [Copyright is claimed on revisions and new material]
(36-9849) 3686

Ver Wiebe, Walter August, 1887-

Historical geology, by Walter A. Ver Wiebe ... 2d ed., 1935.

St. Louis, Chicago [etc.] Pub. & planographed by John S. Swift
co., inc.,

c1935.

v, 316 p. illus. (incl. maps) 23cm .

"References" at end of three of the chapters.

© Jan. 25, 1936: 2c. Feb. 6: aff. Mar. 28; A 92639: W. A. Ver Wiebe
Wichita, Kan. (36-9813) 3687
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Vinal, Harold, 1891-

Hurricane ; a Maine coast chronicle, by Harold Vinal. Brat-

tleboro, Stephen Daye press, 1936.
6 p. 1., 15-103 p. 22cra

.

Poem.
"First edition."

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 5 ; A 94321 ; H. Vinal, New York.
(36-9992) 3688

Wade, William,

Frankly speaking, by William Wacle ; a concoction of humor-
ous, serious, and satirical verses. Beckley, W. Va., c1936.

68 p. 20cm .

© Apr. 16, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93901; W. Wade, Beckley,
W. Va. (36-9724) 3689

Walker, John, 1900-

The coinage of the second Saffarid dynasty in Sistan, by
John Walker. New York, The American numismatic society,

1936.
2 p. 1., 46 p. incl. geneal. tab. front, (map) v pi. (part double) on

8 1. 17cm . (Half-title: Numismatic notes and monographs.
t
no. 72])

© Apr. 4, 1936 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 10 ; A 92918 ; Amer. numismatic
soc. (36-9622) 3690

Walpole, Hugh.

The white cat.

(In Nash's-Pall mall magazine, May, 1936)
'

© lc. June 11, 1936; A ad int. 21517; pubd. Apr. 16; H. Walpole,
London. 3691

Walton, Everett Parker, 1889-

Social biology; a textbook for secondary schools, by Everett

P. Walton ... and Philip E. Foss ... three hundred sixty illus-

trations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.
t

c1936]
xv, 572 p. incl. front., illus. (part col.) diagrs. 20cra

.

"Books you will want to read" : p. 535-537.

© Apr. 9, 1936 ; 2c. Apr. 11 ; aff, Apr. 10 ; A 92910 ; P. Blakiston's son
& co., inc. (36-9810) 3692

Weinland, James Davis, 1894-

Improving the memory for faces and names, by James D.
Weinland ... with illustrations by Charles J. Keilly. Boston,

B. Humphries, inc. ^1934]
2 p. I., 3-94 p. incl. front., illus. 19cm .

© Sept. 20, 1934; 2c. Mar. 12, 1936; aff. Mar. 13; A 92256; Bruce
Humphries, inc. (36-9647) 3693

Westwood, Doris.

Humble servant, by Doris Westwood. London, Methuen &
co., ltd.

r
1936,

3 p. 1., 248 p. 19cm .

© lc. Apr. 3, 1936; A ad int. 21256; pubd. Feb. 13; D. Westwood,
Sutton Coldfield, nr. Birmingham, England. (36-10352) 3694
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Adler, Jacob, 1877-

Laugh, Jew, laugh; short humorous stories, by B. Kovner
(Jacob Adler) translated by Abraham London. New York,

Bloch publishing company, 1936.

viii p., 1 1., 187 p. 19£cm .

© Apr. 2, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. Apr. 15 ; A 93979 ; Bloch pub. co., inc.

(36-10052) 3695

Anderson, Parker Oscar, 1892-

Trees & tree planting together with a descriptive catalog of

Common forest trees of Minnesota and the lake states, by
Parker O. Anderson ... Saint Paul, Webb book publishing

company, 1936.

1 p. 1., v-ix, 95 p. illus. 21£cm .

"First edition."

Bibliography : p. 91-92.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 93906 ; Webb book pub. co.

(36-10086) 3696

Art education today, 1936 ; an annual devoted to the problems

of art education, sponsored by members of the fine arts staff

of Teachers college, Columbia university. New York, Bu-
reau of publications, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1936.

4 p. 1., 118 p. front., illus., ports. 25|cm .

© Apr. 21, 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 27 ; A 95396 ; Teachers college,

Columbia univ. 3697

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut, Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont.
With key number annotations, volume 182. Januar}^-

March, 1936. St, Paul, Minn., West publishing co., 1936."

xx, 1017 p. 26cm .

© Apr. 27, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94634; West pub. co.

3698

Bac, Ferdinand Sigismund Bach, known as Ferdinand, 1859-

... Intimites de la ine republique. La fin des "temps deli-

cieux"; souvenirs parisiens ...
t
PariS] Hachette

[

c1935
]

395 p., 1 1. 18|cm .

At head of title : Ferdinand Bac.

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30579; Ferdinand Bac,
Menton (Alpes Maritimes) France. (36-10292) 3699

Baubie, William Edward.

The man condemned; written and illustrated by William
Edw. Baubie. Boston, Mass., The Stratford company

[

c1936
]

2 p. 1., i-xx p., 1 1., 350 p. front, (port.) plates. 19£cm .

© May 1. 1936: 2c. May 4; aff. May 12; A 94408: Stratford co., pub-
lishers. (36-9938) 3700
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Bauer, Albert, 1890-

... Folkert der schoffe; roman. Leipzig, P. List [1935]
350, [1] p. 19cm .

© Oct. 10, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30896 ; Paul List verlag.
(36-10382) 3701

Baumgarten, Harald, 1890-

... Wasserdrosclike "Junge liebe" ; roman. Berlin, Scherl

[1935]
222, [1] p. 19cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30876; August Scherl,

g. m. b. h. (36-10881) 3702

Bogoslovsky, Boris Basil, 1890-

The ideal school, by B. B. Bogoslovsky. New York, The
Macmillan company, 1936.

xii, 525 p. 20i
cra

. [Modern teachers' series]

"The exposition of educational theory in a fictional or semi-fictional

form."—Editor's introd.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aff . Apr. 27 ; A 93819 ; Macmillan co.

(36-9926) 3703

Bond, Frederick Weldon.
Speech construction, by Frederick W. Bond ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1936]

2 p. 1., 7-146 p. 20£cm .

Bibliography: p. 141-146.

© Apr. 30, 1936: 2c. May 4; aff. May 5; A 94291; Christopher pub.
house. (36-10026) 3704

Boynton, Percy Holmes, 1875-

Literature and American life, for students of American lit-

erature, by Percy H. Boynton. Boston, New York
t
etc.] Ginn

and company
[

C
1936]

xiii, 933, [1] p. 21cm .

"Facts about authors" : p. 875-904.
"Book list" at end of each chapter except chapters xiii and xv.

© Mar. 24, 1936; 2c. May 4; aff. May 7; A 94333; P. H. Boynton. Chi-
cago. (36-10024) 3705

Bradford, Ralph.
Three men of Persia, by Ralph Bradford. [Washington,

D. C, c1935]
72 p., 1 1. illus. 25cm .

Caption title.

"Six hundred fifty copies of this first edition ... have been printed ...

at the printing house of Judd & Detweiler, inc., in Washington, Decem-
ber, 1935. The drawings are by Charles Dunn."
© Dec. 10, 1935; 2c. Apr. 9, 1936: aff. Apr. 20: A 93737: R. Bradford

and Judd & Detweiler, inc., Washington. (36-10034) 3706

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... August 14, 1935, to No-
vember 4, 1935. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant

reporters. Volume 9 (2d) San Francisco, Bancroft-Whit-

ney company, 1936.
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California. District courts of appeal—Continued
xxxvii, 911 p. 22;icm

.

© May 11, 1936; 2c. and aft May 25; A 95377; Bancroft-Whitney co.

3707

Carolan, Herbert, 1865-

Motor tales and travels in and out of California, by Herbert

Carolan ... New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

xv p., 1 1., 19-241 p. front., plates. 21cm .

© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 4; A 93965; H. Clarolan, San Fran-
cisco. (36-10079) 3708

Carter, Randolph Laurie.

... School centralization and pupil transportation with spe-

cial reference to the state of Florida, by Randolph L. Carter . .

.

Nashville, Tenn., George Peabody college for teachers, 1935.

1 p. 1., 12 p. 23£cm . ([George Peabody college for teachers, Nashville]

Abstract of Contribution to education no. 162)

Abstract of thesis (ph. d.) George Peabody college for teachers.

© Feb. 3, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 17 ; A 90801 ; George Peabody col-

lege for teachers. (36-9925) 3709

Columbia university. Committee on general catalogue.

Columbia university officers and alumni, 1754-1857, com-
piled for the Committee on general catalogue, by Milton Hal-

sey Thomas. New York, Columbia university press, 1936.

xv, [1], 431, [1] p. front, 2 pi., map. 23i
cm

.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92593 ; Columbia univ. press.

(36-9927) 3710

Columbia university. Teachers college. International insti-

tute.

Educational yearbook ... 1935. Edited by I. L. Kandel ...

New York city, Bureau of publications, Teachers college, Co-
lumbia university, 1935.

xviii p., 2 1., 3-631 p. 20i
cm

.

© Jan. 17, 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 27 ; A 95394 ; Teachers college,

Columbia univ. 3711

Cowie, Alexander.
John Trumbull, Connecticut wit, by Alexander Cowie.

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1936.
xi p., 2 1., 230 p. front, (port.) 23£cm .

Bibliography: p. [215]-223.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 9 ; A. 94375 ; University of North
Carolina press. (36-10029) 3712

Credle, Ellis.

Little Jeemes Henry, by Ellis Credle. New York, T. Nel-

son and sons, 1936.

2 p. L, 3-44, [1] p. illus. 23cm .

© Mav 14, 1936 ; 2c. and aff, May 15 : A 95194 ; Thomas Nelson & sons.

(36-10048) 3713
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Dante society, Cambridge, Mass.
Fifty-second, fifty-third and fifty-fourth annual reports

of the Dante society (Cambridge, Mass.) 1936. Accompany-
ing papers: Dante and Bonagiunta, by J. E. Shaw: On Dante
criticism, by G. A. Borgese. Cambridge, Harvard university

press, 1936.

xii, 70 p. 23|cm .

© May 21, 1936; 2c. May 25; aff. May 26; A 94607; Dante society.

3714

De Leeuw, Adele Louise, 1899-

Year of promise, by Adele De Leeuw; pictures by Cateau
De Leeuw. New York, The Macmillan company, 1936.

vii p., 1 1., 275 p. illus. 19i
cm

.

© May 12. 1936 ; 2c. and aff. May 13 : A 95135 ; Adele de Leeuw, Plain-
iield, N. J. (36-9941) 3715

Dietz, Curt Reinhard, 1896-

Enthiilltes geheimnis, roman von Curt Reinhard Dietz.

Leipzig, O. Janke
t

c
1935]

269, [1] p. 18Fm .

Half-title: Sammlung Janke.

© Sept. 16, 1935 ; lc. Mar. 19. 1936 ; A—Foreign 30938 ; Otto Janke ver-

lag. (36-10298) 3716

Dorset, Thomas Sackville, 1st earl of, 1536-1608.

The complaint of Henry, duke of Buckingham; including

the Induction, or, Thomas Sackville's contribution to the Mir-

ror for magistrates. Edited, from the author's manuscript,

with introduction, notes, and collation, with the first printed

edition, by Marguerite Hearsey. New Haven, Printed for

the Yale university press, 1936.
5 p. 1., 139 p. facsims. 23icm . {Half-title: Yale studies in English.

VOl. LXXXVI)

"The manuscript, which is here edited for the first time, belongs to

St. John's college, Cambridge university. (St. John's college library,

ms. 364.)"—p. 12.

"Bibliography of references in the commentary" : p. [126]-127.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 24; A 94150; Marguerite Hearsey,
Hollins College, Va. (36-9839) 3717

Du Bois, William Pene,

Elisabeth ; the cow ghost, by William Pene Du Bois. New
York, T. Nelson and sons, 1936.

[47] p. illus. (part col.) 15* x 16CD1
.

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95122 ; Thomas Nelson & sons.

(36-10049) 3718

Duggar, Benjamin Minge, 1872- ed.

Biological effects of radiation; mechanism and measurement
of radiation, applications in biology, photochemical reactions,

effects of radiant energ}- on organisms and organic products

... Edited by Benjamin M. Duggar ... with the cooperation
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Duggar, Benjamin Minge—Continued

of Janet Howell Clark, Kenneth S. Cole, Farrington Daniels

...
t
ancl others] 1st ed. ... New York and London, McGraw-

Hill book company, inc., 1936.
2 v. illus., diagrs. 23*cra

-

Paged continuously.
"Prepared under the auspices of the Committee on radiation, Divi-

sion of biology and agriculture, National research council, Washington."
"References'' at end of each chapter except the first.

© Apr. 28, 1936; 2c. each and aff. May 2; A 94247; McGraw-Hill book
co., inc. (36-10060) 3719

Duren, William Larkin.

The trail of the circuit rider
t
by] William Larkin Duren ...

New Orleans, La., Chalmers' printing house ^1936]
6 p. 1., [9]-425 p. front., plates, ports. 24cm .

"The development of Methodism with particular reference to the

South."—p. 13.

Bibliography : p. [415]-418.

© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 28; A 94190; W. L, Duren, New
Orleans. (36-9916) 3720

Ely, Mary Lillian, ed.

Adult education in action, edited by Mary L. Ely . . . New
York, American association for adult education

t

c
1936]

xix, 480 p. 22i
cm

.

"Contains one hundred and sixty condensed versions of articles that—
with one exception ...—have appeared in the Journal of adult education
since ... February, 1929."—Pref.

"Suggested supplementary reading" : p. L
459]-463.

© Apr. 21, 1936; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 25; A 93808; Amer. assn. for

adult education. (36-9924) 3721

Epstein, Abraham, 1892-

Insecurity, a challenge to America; a study of social insur-

ance in the United States and abroad, by Abraham Epstein.

3d (rev.) ed., including a complete analysis of the Social secur-

ity act and the latest status of state legislation. New York,
H. Smith and R. Haas, 1936.

xv, 821 p. 22|cm .

© Apr. 20, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 22 ; A 94101 ; A. Epstein, New York.
(36-10091) 3722

Flexner, Mrs. Marion W.
Flowers to grow and gather, by Marion W. Flexner and

Isabel McLennan McMeekin; with an introduction by Robert
S. Lemmon. New York, Coward-McCann, inc., 1936.

x p. r 1 1., 204 p. 19* x lHcm
.

(c> Apr. 17, 1936 : 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 24 ; A 93881 ; Coward-McCann, inc.

(36-10087) 3723

Florida. Laios, statutes, etc.

Permanent cumulative supplement to Compiled general laws
of Florida, embracing amendments and additions made by the

Legislature at the regular sessions of 1929, 1931, 1933, and
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Florida. Laws, statutes, etc.—Continued

1935, and at the extraordinary sessions of 1929 and 1931, to-

gether with complete annotations from the judicial decisions

contained in volumes 94—120 Florida reports, 114—165 (p. 656)

Southern reporter, 26-79 Federal reporter, Second series, 1-12

Federal supplement, 275-295 United States reports, 48-55

Supreme court reporter. Compiled, annotated, and indexed

by Harry B. Skillman. Approved by James B. Whitfield ...

volumes 3-6. Atlanta, The Harrison company
t

c
1936]

4 v. 26i
cm

.

© May 22, 1936 ; 2c each and aff . May 25 ; A 95348 ; Harrison co.

3724

Folwell, Amory Prescott, 1865-

Sewerage; the designing, constructing and maintaining of

sewerage systems and sewage treatment plants, by A. Prescott

Folwell ... 11th ed. Total issue, thirty-one thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1936.
xii, 412 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $4:50

© May 4, 1936; 2c. May 7; aff. May 6; A 95044; A. P. Folwell, % Pub-
lic works, New York. (36^10097) 3725

Foster, William, 1869-

The romance of chemistry
c
by] William Foster ... 2d ed.,

rev. and enl. New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated, 1936.

xviii, 497 p. incl. front., illus., diagrs. plates, ports. 21i
cm

.

"Reading references" : p. 473-483.

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93845 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-10065) 3726

Freissler, Ernst Wolfgang, 1884-

... Flucht aus dem Schlaraffenland, roman. Berlin, Deut-

sche buch-gemeinschaft, g. m. b, h. ^1935]
340, [1] p., 1 1. 19i

cm
.

At head of title: Ernst W. Freissler.

© Oct. 1, 1935; 1c. Mar. 19; 1936; A—Foreign 30929; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (36-10299) 3727

Gaskill, Harold Vincent, 1905-

Personality, by Harold V. Gaskill ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1936.
vi p., 1 1., 52 p. 23cm . (Half-title: Prentice-Hall psychology series,

F. A. Moss ... editor)

"Suggested reading" at end of each chapter; "Additional suggestions
for reading" : p. 51-52.

© Mar. 25, 1936 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 93533 ; Prentice-Hall, inc.

(36-9914) 3728

Hagerty, Harry J.

The jasmine trail, by Harry J. Hagerty. New York, Bos-

ton, Lothrop, Lee & Shepard company, 1936.
vi p., 1 1., 260 p. 20$cm.

© Mav 8, 1936; 2c. May 9: aff. May 12; A 94398: Lothrop, Lee &
Shepard co. (36-9940) 3729
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Hand-press papers; a selected anthology of essays. Phila-

delphia, The Quicksilver associates, 1935.

69, t2] p. plates. 22cm .

"This first edition is limited to 300 copies, in which series this book
is registered and numbered B."

Introduction signed : Evan Bruce Byall.

© Oct. 17, 1935; 2c. Apr. 27, 1936; air. Apr. 28; A 94179; George W.
Magee, jr., Philadelphia. (36-10033) 3730

Heuer, Hans, 1895-

... Masaniello, der fischerkdnig von Neapel. Berlin, Scherl

£19353
165, [1] p., 1 1. illus. 21| cra

.

"Quellenverzeichnis" : 1 leaf at end.

© Oct. 16, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30-882; August Scherl,

g. m. b. h. (36-10378) 3731

Hoch, Julius C.

If I were a Jew; an appeal to the American people ... by

Julius C. Hoch ... [Chicago] c1936.

62 p. 2Ucm
.

"50,000 copies."

"First edition."

© Mar. 10, 1936; 2c. Mar. 24 ; aff. June 8; A 92570; J. C. Hoch, Chicago.
(36-9983) 3732,

Holland, Katrin.

Das madchen, das niemand mochte ; roman von Katrin Hol-

land. Berlin, Ullstein
[

c1935
1

160, [1] p., 1 1. 19cm .

© Dec. 19, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30924 ; Ullstein a.-g.

(36-10300) 3733

Hollander, Lee Milton, 1880- ed. and tr.

Old Norse poems; the most important non-skaldic verse not

included in the Poetic Edda, by Lee M. Hollander. New
York, Columbia university press, 1936.

xv, 115 p., 1 1. 23icm .

© May 2, 1936 : 2c. May 4 : aff. May 6 ; A 95017 ; Columbia univ. press.

(36-10020) 3734

Hudson, Arthur Palmer, ed.

Humor of the old deep South, edited by Arthur Palmer
Hudson. New York, The Macmillan company, 1936.

xxiv p., 1 1., 548 p. 24cm .

Prose and poetry.
"Sources and origins of material" : p. 6-13.

© May 12, 1936; 2c. and aff. Mav 13: A 95141; Macmillan co.

(36-10021

)

3735

Jews in America, by the editors of Fortune. New York, Ran-
dom house, 1936.
104 p. 19icm .

© Apr. 13, 1936; 2c. Xm. 11 : aff. Apr. 14; A 93646; Random house, inc.

(36-10078) 3736
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Knight, F. B.

... Study arithmetics. Grade 6. By F. B. Knight, J. W.
Studebaker [and] G. M. Ruch. Chicago, Atlanta [etc.] Scott,

Foresman and company
[

c
1936]

384 p. illus. (part col.) diagrs. 19icm . (Standard service series)

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. May 18 ; A 95214 ; Scott, Foresman & co.

3737

Kolthoff, Izaak Maurits, 189^-

Textbook of quantitative inorganic analysis, by I. M. Kolt-

hoff ... and E. B. Sandell ... New York, The Macmillan
company, 1936.

xv, 749 p. illus., diagrs. 22^cm .

Table on lining-paper.
Includes bibliographies.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 2:7 ; A 93825 ; Macmillan co.

(36-10064) 3738

Krafka, Joseph, 1890-

A textbook of histology, by Joseph Krafka, jr. ... Balti-

more, The Williams & Wilkins company, 1936.

vii, 246 p. illus., col. pi. 23i
cm

.

© Apr. 14, 1936; 2c. Ajjr. 23 ; aff. Apr. 30; A 93936; Williams & Wilkins
co. (36-10062) 3739

Kuhnert, Adolfo Artur, 1905-

... Die grosse mutter vom Main, roman. Leipzig, P. List

L

c
1935i
375, [1] p. illus. (coats of arms) 19cm .

At bead of title : A. Artur Kuhnert.
Maps on lining-papers.

© Oct. 20'. 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30895 ; Paul List verlag.

(36-10377) 3740

Leigh, Robert Devore, 1890-

Group leadership, with modern rules of procedure
t
by] Rob-

ert D. Leigh ... New York, W. W. Norton & company, inc.

^1936]
xiv, 15-259 p. 21cm .

"First edition."

"Aids and sources" : p. 247-251.

© Apr. 29, 1936; 2c. and aff. May 2; A 94285: W. W. Norton & co., inc.

(36-10089) 3741

[Lindholm, Anna Chandler] 1870-
The black pearl of passion, by Dorothy Fay ^pseud.^ ...

New York, The Galleon press
t

c
1936]

218 p. iwm
.

© Feb. 1, 1935; 2c. and aff. Apr. 18, 1936; A 87277: A. C. Lindholm, Los
Gatos, Calif. (36-10013) 3742

Lowes, John Livingston, 1867-

Essays in appreciation [by] John Livingston Lowes. Bos-

ton & New York, Houghton Mifflin company, 1936.
6 p. L, 3-188, [1] p. 2Hcm

.
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Lowes, John Livingston—Continued
Contents.—The noblest monument of English prose [The Bible]—The

pilgrim's progress.—The art of Geoffrey Chaucer.—Two readings of
earth [Hardy and Meredith]—The poetry of Amy Lowell.—An unac-
knowledged imagist [Meredith]

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 8 ; aff . May 7 ; A 94340 ; J. L, Lowes, Cam-
bridge, Mass. (36-10025) 3743

Martin, Charles M.
Left handed law, by Charles M. Martin. New York, Green-

berg flM^
256 p. I9icm .

© May 5, 1936; 2c. May 9; aff. May 12: A 94393; Greenberg, publisher,

inc. (36-9934) 3744

Neumeyer, Martin Henry, 1892-

Leisure and recreation; a study of leisure and recreation in

their sociological aspects, by Martin H. Neumeyer ... and
Esther S. Neumeyer ... New York, A. S. Barnes and company,
incorporated, 1936.

x, 405 p. 23icm .

"Selected references" at end of each chapter except chapters ix and xx.

© Apr. 30, 1936; 2c. Apr. 30; aff. May 4; A 93959; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-10073) 3745

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower courts of record of

New York state. With key number annotations, volume
283. December, 1935-January, 1936. St. Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xxix, 1023, [287], 85 p. 234 cra

.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 18; aff. May 20; A 94631 ; West pub. co.

3746

North western reporter; cases argued and determined in the

courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota, South Dakota, Wisconsin. With key number anno-

tations, volume 264. January-March, 1936. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.
xviii, 1004 p. 26cm .

© Apr. 25, 1936: 2c. May 18; aff. May 20; A 94632; West pub. co.

3747

Odum 3 Howard Washington, 1884V-

Southern regions of the United States, by Howard W. Odum
for the Southern regional committee of the Social science re-

search council. Chapel Hill, The University of North Caro-
lina press, 1936.

xi, 664 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 26cm .

Each part preceded by half-title not included in the paging.
"Bibliography and source materials" : p. 605-620.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 16; aff. May 9; A 94377; University of North
Carolina press. (36-10075) 3748

Oppenheim, Edward Phillips.

The perfect witness.
(In. Pearson's, April, 1936)

© lc. May 26, 1936; A ad int. 21459: pubd. Apr. 1 : E. P. Oppenheim, St.

Peter's Port, Guernsey, C. I., England. 3749
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Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho,

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah, Washington, Wyoming. With key number annota-

tions, volume 52 (2d) January, 1936. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.

xxiv, 1393 p. 26cm .

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 18 : aff . May 20 ; A 94636 ; West pub. co.

3750

Pennell, Mary Elizabeth, 1876-

The children's own readers. New state ed. Primer, books
1-6. By Mary E. Pennell ... and Alice M. Cusack ... Boston,

New York [etc.] Ginn and company
t

c
1936]

7 v. illus. (part col.) 18i
cm

.

Primer has title : Friends.

primer, bk. 1-3, © Mar. 2, 1936; bk. 4-6, © Apr. 2; 2c. each and affs.

Mar. 7 ; A 94326-94332 ; M. E. Pennell, New York, and Alice M. Cusack,
Kansas City, Mo. (36-10028) 3751-3757

Phillips, Hilton Alonzo, 1905-

Flames of rebellion (against enthroned tyranny) by Hilton

A. Phillips ... [Los Angeles, Printed by the California eagle

press, °1936]

viii, 237 p. port. 22cm .

Prose and poetry.

© Mar. 28, 1936; 2c. and aff. Apr. 6: A 92792; H. A. Phillips, Los An-
geles. (36-10090) 3758

Poetry society of Oklahoma.

... State anthology. Oklahoma City, The Poetry society of

Oklahoma, Times-journal pub. co. ^1936]
1 p. 1., vii-xiii, 186 p. 24cm .

© Feb. 10, 1936; 2c. May 11; aff. May 9; A 94389; Times-journal
pub. co. (36-10023) 3759

Rives, Reginald William.

The Coaching club; its history, records and activities, by
Reginald W. Rives ... New York, Priv. print., 1935.

3 p. 1., v-xvi, 349 p. front., illus., plates, ports., map, facsims. 31£cm
.

"Three hundred copies ... have been printed by Eugene V. Connett at

the Derrydale press."

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 24; A 93346: Coaching club, New
York. (36-10085) 3760

Rodney, George Brydges, 1872-

The red legion, by Col. George B. Rodney ... New York.

Greenberg ^SB)
250 p. 19i

cm
.

© May 5, 1936: 2c. May 9: aff. May 12: A 94391: ftreenberg. publisher,

inc.' (36-9035) 3761
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Rosado, Engracia de.

Birds were different then; Mayan legends of the long ago,

by Engracia de Eosado; illustrations by Hilda Preibisius.

Prepared under the direction of San Diego city schools cur-

riculum project. San Diego, Calif., 1936.

5 p. 1., 13-108 p. illus. 20cm .

© Apr. 29, 1936: 2c. May 6; aff. May 5: A 94302: E. de Rosado, San
Diego. (36-10085) 3762:

Sangster, Margaret Elizabeth, 1894V-

The stars come close, by Margaret E. Sangster ... New
York, Greenberg flOSC]

252 p. 191cm.

© May 5, 1936: 2c. May 9: aff. May 12; A 94392; Greenberg, publisher,

inc. (36-9937) 3763

Sansum, William David, 1880-

The normal diet and healthful living, by W. D. Sansum ...

K. A. Hare . . . and Euth Bowden . . . New York, The Macmil-

lan company, 1936.

vii p., 2 1., 3-243 p. 21cm .

"Suggested reading" : p. 233.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 22 : A 94085 ; Macmillan co.

(36-10098) 3764

Savage, Juanita.

Southern glamour, by Juanita Savage ... New York, The
Macaulay company ^1936]

3 p. 1., 9-316 p. 19icm .

© May 12, 1936; 2c. May 14; aff. May 13: A 94425; Macaulay co.

(36-10012) 3765

Schweikert, Harry Christian, 1877- ed.

Adventures in American literature. Rev. ed. Edited by
H. C. Schweikert . . . Rewey Belle Inglis . . . John Gehlmann . .

.

L
andj Norman Foerster ... illustrated by Charles Perry Weimer
and George Bell. New York, Chicago, Harcourt, Brace and
company, 1936.

xv, [2], 1217 p. illus. (incl. ports.) 20i
cm

.

Illustrated lining-paper.

Includes songs with music.
Includes bibliographies.

© Apr. 29, 1936 : 2c. and aff. May 7 ; A 94314 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-9904) 3766

Shaw, Joseph Thompson, 1874-
Blood on the curb

t
by] Joseph T. Shaw. New York, Dodge

publishing company ^1936]
4 p. 1., 3-297 p. 19|cm .

"A blue streak mystery."
"First edition."

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. May 14: A 94428; J. T. Shaw, Scarsdale,
X. Y. (36-10011) 3767
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Sibbald, Reginald S., 1897-

Marionettes in the north of France, by Reginald S. Sibbald.

Philadelphia, University of Pennsylvania press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1936.

x, 134 p. front. 23icm .

Issued also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
"Some books about the marionettes" : p. 8-9 ; Bibliography : p. 127-

134.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. and aff. May 5 : A 94278 ; University of Pennsyl-
vania press. (36-10022) 3768

Smith, Joseph Russell, 1874-

Human use geography, by J. Russell Smith ... Philadel-

phia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1936]

2 v. col. fronts., illus. (inch maps) col. pi., diagrs. 25cm .

"An adaptation of [the author's] Human geography [first published in

two volumes in 1921-22] Much of the factual material of the parent
series has been retained and rewritten."

Parts of book 1 follow the author's World folks, a one volume book
first published in 1930.

Include bibliographies.

© Mar. 3, 1936 ; 2c. each Mar. 13 : affs. Mar. 14 ; A 93166, 93167 ; John C.
Winston co. [Copvright is claimed on revisions and additions]

(36^10072) 3769, 3770

Smith, Mrs. Olive (Willett)

Gaspe the romantique, by Olive Willett Smith ; with draw-
ings by Vivian Moir. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany ^1936]

xi p., 1 1., 15-156 p. front., illus. (inch map) plates. 22|cm .

© May 7, 1936 : 2c. May 12 ; aff. May 9 : A 94410: Thomas Y. Crowell co.

(36-10076) 3771

Southwestern reporter (2d ser.)

Arkansas decisions reported in South western reporter, Sec-

ond series, vols. 84 (2d) to 89 (2d) August, 1935-March, 1936.

With key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
1 v. 26cm .

Various pagings.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 94627 ; West pub. co. 3772

Missouri decisions reported in South western reporter, Sec-

ond series, vols. 87 (2d) and 88 (2d) December, 1935-Feb-

ruary, 1936. With key number annotations ... St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.
1 v. 26cm .

Various pagings.

© Apr. 6, 1936 ; 2c. May 18 : aff. May 20 ; A 94629 ; West pub. co. 3773

Texas decisions reported in South western reporter, Sec-

ond series, vols. 87 (2d) and 88 (2d) December, 1935-Feb-

riiary, 1936. With key number annotations ... St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.
1 v. 26cm .

Various pagings.

© Apr. 6. 1936 ; 2c. May 18 : aff. May 20 : A 94630: West pub. co. 3774
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South western reporter. Second series. Cases argued and

determined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas. With key number annotations, volume

89 (2d) February-March, 1936. St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
xxi, 1224 p. 26cm .

© Apr. 6, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 94628 ; West pub. co. 3775

Spivack, Julius L,, 1889-

The surgical technic of abdominal operations, by Julius L.

Spivack ... 677 illustrations on 362 figures. Mostly original.

Chicago, S. B. Debour, 1936.

2 p. 1., vii-xv, 718 p. illus. 26i
cra

.

Bibliography at end of each chapter.

© May 5, 1936 ; 2c. and aff . May 8 ; A 95058 ; S. B. Debour, publishers.

(36-10099) 3776

Strange, Oliver.

Outlawed, by Oliver Strange. Boston, New York, Lothrop,

Lee & Shepard company, 1936.
4 p. 1., 305 p. 20£cm .

© May 8, 1936; 2c. May 9; aff. May 12; A 94390; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (36-9939) 3777

t
Sutro, Alfred] 1869-

The Batheaston Parnassus fairs; a manuscript identified.

San Francisco, Priv. print., 1936.
3 p. 1., 15 p., 1 1. mounted facsim. 29|cm .

"Printed in January, 1936, by the Grabhorn press for Alfred Sutro
for distribution among his friends."—3d prelim, leaf.

An account of the way the manuscript entitled "Bath sets" by "Miss
Waters of Bath-Easton" was identified as a poem written for one of
Lady Anna Miller's poetry contests which were held at her villa in

Batheaston, Eng.
© Feb. 4, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 91928 ; A. Sutro, San Francisco.

(36-10032) 3778

Texas Christian university, Waco, Tex. Poetry club.

Sun and wind; a collection of verse from Texas Christian

university, 1873-1936, edited and published by T. C. U. Poetry
club. Fort Worth, 1936.

6 p. 1., 87, [l] p. I9icm .

"Everett Gillis, editor."—Pref.

© May 4, 1936; 2c. May 9; aff. May 8; A 95065; Texas Christian univ.
Poetry club, Fort Worth, Tex. (36-10027) 3779'

Thompson, George Washington, 1864r-

The law of wills and the manner of their drafting, execu-

tion, probate and interpretation, together with testamentary
forms, by George W. Thompson ... 2d ed., rev. and enl. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1936
]

clxxxii, 1097 p. 26|cm .

A Digest of statutes to be revised to date, to be inserted in pocket
at end of this volume.

"Table of cases" ; p. xxxiii-clxxxii.
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Thompson, George Washington—Continued
Digest of statutes pertaining to wills of all states, cor-

rected to January 1, 1936. [Indianapolis] The Bobbs-Mer-
rill company, c1936.

1 p. 1., 76 p. 26cm .

This supplement, to be inserted in pocket at end of main work, will

be revised and kept to date from time to time.

© Mar. 15, 1936 ; 2c. each Mar. 23 ; aff. Mar. 26 ; A 93375 ; Bobbs-Merrill
co. (36-7933) 3780

Threlkeld, Archie Lloyd, 1889-

Language in action, by A. L. Threlkeld, Frances M. Noar,

Dale Zeller. Grade 8. By A. L. Threlkeld ... and Dale Zeller

... Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

xxvi, 487 p. incl. front., illus. 19cm .

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. May 22. ; A 94594 ; J. B. Lippincott co.

3781

Trafton, Gilbert Haven, 187^
Science in daily life, by Gilbert H. Trafton ... and Victor

C. Smith ... edited by W. E. Teeters ... Chicago, Philadel-

phia, J. B. Lippincott company ^1936]
xiii, 689 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 24, 1936; 2c. and aff. May 2; A 94240; J. B. Lippincott co.

(36-10068) 3782

Trapp, Georg von.

... Bis zum letzten flaggenschuss ; erinnerungen eines oster-

reichischen U-boots-kommandanten. Salzburg, Leipzig, A.

Pustet
t

c
1935]

247, [2] p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 21£cm .

© Oct. 25, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30428 ; Verlag Anton Pu-
stet. (36^10860) 3783

Vatsyayana, called Malla-naga.

Kama sutra ; the science of love, by Vatsyayana ; translated

by Sir Richard Burton. New York, The Risus press, 1936.
"

t37] p. 24cm .

"Edition limited to 750 copies."

© Jan. 2, 1936; 2c. Jan. 30; aff. Apr. 21; A 94155; J. R. Brussel, New
York. [Copyright is claimed on editing by J. R. Brussel]

(36-10088) 3784

Wallace, George Selden, 1871-

Cabell county annals and families, by George Selden Wal-
lace. Richmond, Garrett & Massie, 1935.

xix, 589 p. incl. front., illus., ports. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"Muster rolls" : p. 528-549.

© Dec. 20, 1935; 2c. and aff. May 9, 1936; A 94373; Frances G. Wallace,
Huntington, W. Va. (36-10080) 3785

Wells, Herbert George.

Keeping the peace ; a world consortium.
(In London Times, April 28, 1936)

© lc. May 23, 11136: A ad int. 21454; pubd. Apr. 28: H. G. Wells. Lon-

don. 3786
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Wenger, Frau Lisa, 1858-

... Jorinde, die siebzehnjahrige. Zurich-Leipzig, Morgar-
ten-verlag, aktiengesellschaft

r
1935]

370 p., i 1. 20cm .

© Nov. 8. 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30888; Morgarten-verlag
a. g. (36-10380) 3787

Wetjen, Albert Richard, 1900-

Beyond justice, by Albert Richard Wetjen. London, Chap-
man & Hall, ltd. [1936!

4 p. 1., 3-246 p., 1 1. 19i
cra

.

© lc. Apr. 18, 1936 : A ad int. 21346 : pubd. Feb. 20 ; A. R. Wetjen, San
Francisco. (36-10014) 3788

Who's who; the official who's who among students in Amer-
ican universities and colleges, volume 2, 1936. Edited by
H. Pettus Randall. [University, Ala., c

1936]
3 p. 1., ix-xxxvi, 270 p. 21cm .

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95048; Henry Pettus Randall,
University, Ala. 3789

Wibmer-Pedit, Fanny, 1890-

... Das lachende herzweh und andere Tiroler geschiehten.

Munchen, J. Mtiller [1933
3

79 p. 17i
cm

.

© Nov. 17, 1933 : lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30398 ; Verlag "Ars sacra"
Josef Miiller. (36-10379) 3790

Wilder, Lucy.
The Mayo clinic, by Lucy Wilder; illustrated by Ruth Bar-

ney. [Minneapolis, Printed by the McGill lithograph co.,
c1936

3

82 p. front., illus., 3 port, on 1 pi. 26cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 4, 1936 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 30 ; A 92829 ; Book shop of Lucy
Wilder, Rochester, Minn. (36-9611) 3791

Willoughby, Mrs. Florance (Barrett)

... River house. Boston, Little, Brown, and company, 1936.
5 p. 1., [3]-389 p. 21£cm .

At head of title : Barrett Willoughby.
"River house appeared in the American magazine under the title of

The captive bride."

© Mar. 20, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 93320 ; Barrett Willoughbv San
Carlos, Calif. (36-7258) 3792

Wilmot, James Reginald, 1897-

Night tide [by] J. R. Wilmot ... London, I. Nicholson and
Watson, 1936.

318, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 25, 1936; A ad int. 21347: pubd. Mar. 5 ; J. R. Wilmot, Higher
Bebington, Cheshire, England. (36-10016) 3793

Wirth, Fremont Philip.

The development of America [by] Fremont P. Wirth
Boston, New York [etc.] American book company

[

c
1936]

x, 772, xi-lxviii p. inch front., illus., diagrs. 23£cm .
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Wirth, Fremont Philip—Continued
Illustrated lining-papers.
"Readings" at end of each unit.

© Apr. 15, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 94161 ; Amer. book co.

(36-10077) 3794

Witkin, Bernard Ernest, 1904-
Summary of California law, by B. E. Witkin ... a concise

and critical manual of the law of California. 5th ed., 1936.

San Francisco, B. E. Witkin [1936]
3 p. 1., 1023 p. 27cm .

"Table of cases" : p. 949-996.

© May 5, 1936 ; 2c. May 14 ; aff. May 13 ; A 95159 ; B. E. Witkin, San
Francisco. (36-9959) 3795

Wolfe, Humbert, 1885-

P. L. M.
;
peoples, landfalls, mountains, by Humbert Wolfe.

London, Toronto
t
etc.] Cassell & company, ltd. [1936]

3 p. 1., 9-253, [1] p. 191cm .

© lc. Apr. 11, 1936; A ad int. 21288; pubd. Feb. 13; H. Wolfe, London.
(36-9701) 3796

Wood, Samuel Andrew, 1890-

King vagabond, by Andrew Wood. London, Hodder &
Stoughton, limited [1936]

311, [1] p. I9cm .

© He. Apr. 25, 1936; A ad int. 21348: pubd. Feb. 27 ; S. A. Wood, Welwyn
Garden City, Herts, England. (36-10122) 3797

The World book encyclopedia. Annual for 1935. A review of

the events of the year. Editor, S. Edgar Farquhar. Chi-

cago, W. F. Quarrie & company
[

c
1936]

160 p. illus. (incl. ports., maps) plates. 24¥m .

© Mar. 20, 1936 ; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1 ; A 92696; W. F. Quarrie & co.

3798

[World committee for the victims of German fascism]

The brown network; the activities of the Nazis in foreign

countries; introduction by William Francis Hare, earl of

Listowel. Translated from the German ; documented and illus-

trated. New York, Knight publications, inc., 1936.
2 p. 1., 3-309 p. illus. (incl. maps, facsims.) diagrs. 24£cm .

Portraits on lining-papers.
"By the author of The brown book of the Hitler terror."—Verso of

1st prelim, leaf.

Translated by Clement Greenberg from the German, published in Paris.

1935, under title : Das braune netz.

© Mar. 23, 1936; 2b. Mar. 24; aff. Apr. 8; A 93600; Knight publications,
inc. (36-8806) 3799

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports ; cases decided . . . from March 13, 1934, to

December 10, 1935. Reported by William E. Mullen, v. 47-

48. Casper, Wv., Prairie publishing companv
[

c1935-1936]
2 v. 22|cm .

v. 47, © Sept. 9. 1936 : v. 48. © Mar. 20. 1986 : 2c. each May 27 : affs. May
25: A 95400. 95401 : Lester C. Hunt, secretary of state, for tbe state of
Wyoming, Cheyenne, Wy. 3800, 3801
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Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 1881-
• Benefit street, by Jane Abbott. Philadelphia, London,

J. B. Lippincott company
[

c
1936]

303 p. I9£cm .

© May 8, 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94527 ; Jane Abbott, Buffalo.

(36-10349) 3802

Alabama digest, 1820 to date, covering Alabama reports and
southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volumes 4-5 ... St. Paul, Minn.,

West publishing co. fldSfy
2 v. 26cm .

Contents.—v. 4. Boundaries-€ontinuance.—v. 5. Contracts-Creditors'
suit.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. each May 18 ; affs. May 20' ; A 94621, 94622 : West
pub. co. 3803, 3804

Albright, Leland Sanford, 1892-

One hundred Bible stories ; the gist of the Old Testament in

continuous narrative, by L. S. Albright ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xix, 331 p. illus., maps. 21cm .

"First edition."

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 93314; Harper & bros.

(36-10156) 3805

Auriant, pseud.

... Les lionnes du second empire, par Auriant. Paris, Galli-

mard [1935]
253 p., 1 1. 18cm . (Les vies paralleles ; collection pub. sous la direction

de J. Lucas-Dubreton)
"Bibliographie" : p. t

245]-253.
Contents.—Blanche d'Antigny.—La Schneider.—

M

lle Massin.—Marie
Colombier.—

M

me Valtesse de la Bigne.—Arthur Meyer, "homme du demi-
monde".
© Dec. 10, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30747 ; Librairie Galli-

mard. (36-10709) 3806

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up to

date Kerr's cyclopedic California codes, Henning's General
laws, third edition, and also cases from Idaho and Montana
... bringing decisions down to 91 Cal. dec. 182, 84 Cal. app.
dec. 396, 2 Cal. supp. 166, 53 Pac. (2d) 1199 (California,
Idaho and Montana cases)

c
volume 15, no. 1, April, 1936]

Prepared and annotated by Everett H. Roan. San Fran-
cisco, Bender-Moss company, 1936.
iii, [1], ]48 p. 25cm .

© May 21, 1936 ; 2c. May 27 ; aff. May 26 ; A 94610 ; Bender-Moss co.

Besault, Lawrence de.

President Trujillo, his work and the Dominican republic,

by Lawrence de Besault ; an account of the career of General -

isimo Rafael Leonidas Trujillo Molina, president of the Do-
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Besault, Lawrence de—Continued

minican republic, and the accomplishments and development
of the Dominican republic under his leadership from 1930

to 1936. [Washington, D. C] The Washington publishing com-
pany, 1936.

8 p. 1., 23-344 p. incl. 1 illus., plates, 3 port, on 1 1. front. 231cm .

© Mar. 10, 1936: 2c. and aft. Mar. 20; A 93285; Washington pub. co.

(36-10188) 3808

Blasius, Richard, 1885-

... Der wiistenteufel, reiseerzahlung. Leipzig, A. H. Payne

t

c
1934]

319, [1] p. 19|cm .

© May 31, 1934 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30939 ; A. H. Payne, ver-

lag. (36-10745) 3809

Boy scouts of America.

Handbook for boys ... New York, N. Y., The Boy scouts of

America
t

c
1936]

2 p. 1., 660 p. illus., diagrs. 18cm .

Half-title : Revised handbook for boys. 1st ed., twenty-third printing,

one hundred thousand copies.

Music: p. 578-586.

Includes bibliographies.

Includes advertising matter.

© Mav 1, 1936; 2c. and aff. May 9; A 94384; Boy scouts of America.
(36^-10334) 3810

Brim, Charles Jacob, 1891-

Medicine in the Bible. The Pentateuch. Torah ... by

Charles J. Brim ... with an introduction by Victor Robinson

... New York, Froben press, 1936.

xix p., 2 1., 3-384 p. illus., plates. 23|cm .

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 4; A 95010; G. J. Brim, New York.

(36-10154) 3811

Bruce, William George, 1856-

A short history of Milwaukee, by William George Bruce.

Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company ^1936]

xi, 249 p. incl. front., illus., ports., diagrs. 20pm .

© Mar. 17, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2 ; A 94272; ; Bruce pub. co.

(36-10193) 3812

Bukofzer, Max, 1869-1932.

... Die musikalische gemiitsbewegung ; erlebnisse, erkennt-

nisse, bekenntnisse, von Max Bukofzer. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1935.

x, 267 p. 24£cm . (Sammlung musikwissenschaftlicher einzeldarstel-

lungen. 17. hft.)

"Literatur" : p.
t
252]-256.

© Dec. 31, 1985 ; lc. Feb. 15, 1936 ; A—Foreign 30493 ; Breitkopf & Har-

tel (36-10725) 3813
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Butterfield, Jack C.

Men of the Alamo, Goliad and San Jacinto, by Jack C.

Butterfield ; an analysis of the motives and actions of the heroes

of the Texas revolution. San Antonio, Tex., The Nay] or com-
pany

t

c1936j
vii, [1], 46 p. front, (port.) illus. (port.) plates. 23cm .

"This book contains a series of unusual articles that appeared in early
issues of Naylor's Epic-century magazine."—Pref.

© Feb. 29, 1936; 2c. and aff. Apr. 27; A 93837; Naylor co.

(36-10189) 3814

Campbell, Mrs. Violet.

Marching minstrel, by Violet Campbell. London, J. Mur-
ray [1936!

553 p. 20™.
"First edition."

© lc. Apr. 29, 1936 : A ad int. 21388 ; pubd. Mar. 3 ; Violet Constance
Madeline Campbell, Nairoboi, East Africa. (36-10719) 3815

Cerulli, Enrico.

... Studi etiopici ... i. La lingua e la storia di Harar.

Roma, Istituto per l'Oriente, 1936.

vii, 469 p., 1 1.. map. 25cm . (Pubblicazioni dell' Istituto per l'Oriente)

© Feb. 1, 1936; lc. Feb. 28; A—Foreign 30793; Istituto per l'Oriente.

(36-10710) 3816

Chamberlain, Joseph Perkins, 1873-

Legislative processes ; national and state, by Joseph P. Cham-
berlain ... New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated

t

c1936]

xi, 369 p. 23cm . [The Century political science series, ed. by F. A.
Ogg]

Bibliography : p. 355-357.

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 7 ; A 94307 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36^10198) 3817

Clendening, Logan, 1884-

The balanced diet, by Logan Clendening ... New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

vii, 207 p. illus., ports. 19^.
Bibliography: p. 199-201.

© Apr. 24, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93843 ; L. Clendening, Kansas
City, Mo. (36-10105) 3818

Clive, Robert, 1909-

Mud and stars, by Robert Clive ... London, Constable
L
1936,

3 p. 1., 3-313, fl] p. 19cm .

© lc. Mar. 17, 1936 ; A ad int. 21208 ; pubd. Jan. 23 ; Robert Wilfred Ken-
neth, London. (36-10947) 3819

Coe, Charles Francis, 1890-

Knockout
t
by

3
Charles Francis Coe. Philadelphia, London,

J. B. Lippincott company ^1936]
319 p. 19£cm .

© May 8. 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94526 ; C. F. Coe, % The Lotus
club, New York. (36-10348) 3820
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Colson, Thomas.

Introduction to electronic therapy, by Thomas Colson ...

San Francisco, Calif., College of electronic medicine, 1936.

3 p. 1., 78 p. illus. 19* x 10£cm .

Advertising matter: p. 78.

© Mar. 19, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 94188 ; T. Colson, San Francisco.
(36-10104) 3821

Corpus juris.

1936 annotations to Corpus juris, contains annotations from
all cases reported from January 1, 1935 to January 1, 1936,

supplementing the annual annotations 1935. By the publish-

er's editorial staff, under the supervision of William Mack,
ll. d., editor-in-chief. New York, The American law book
company; London, Butterworth & co., 1936.

xi, 3468 p, 261cm .

© Apr. 8, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 94637 ; Amer. law book co.

3822

Cruikshank, Robert James.
The double quest, by R. J. Cruikshank. London, Macmillan

& co., ltd., 1936.
vi, 326, [1] p. 19i

cm
.

© lc. May 5, 1986; A ad int. 21417; pubd. Mar. 5 ; R. J. Cruikshank,
London. (36^10903) 3823

Danton, Mrs. Annina (Periam) 1878-

Wie sagt man das auf deutsch? A practical guide to

spoken German, by Annina Periam Danton and George H.
Danton ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.

xii, 350 p. illus. 19™.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 4 ; aff! May 2 ; A 94266 ; F. S. Crofts & co., inc.

(36-10137) 3824

Diederichs, Fran Helene (Voigt) 1875-

... Dreiviertel stund vor tag; roman. Jena, E. Diederichs

^935]
2 p. 1., 3-242 p. 20cm .

At head of title : Helene Voigt-Diederichs.
"1. bis 10. tausend der volksausgabe (gesamtauflage 20000)"

© Mar. 10, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30858 ; Eugen Diederichs

verlag. (36-10505) 3825

Dimmitt, Mrs. Pauline S.

Manual of clinical laboratory methods, by Pauline S. Dim-
mitt ... 2d rev. and enl. ed. Foreword by Harry Eagle ...

illustrated with 44 engravings, including 7 full page colored

plates. Philadelphia, F. A. Davis company, 1936.
x, 193 p. illus., vm pi. (part col.) diagrs. 22£cm .

Plate i accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Copyright, November, 1934 ... Reprinted July, 1935 ... Recopyrighted
and reprinted February, 1936."

References at end of each chapter.

© Mar. 3, 1936 : 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 14 ; A 93157 ; F. A. Davis co.

(36-10102) 3826
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[Drago, Harry Sinclair] 1888-

Plundered range, by Will Ermine tfpseud.^ New York, W.
Morrow & company, 1936.

v, 278 p. 19*™

© May 13, 1930; 2c. and aff. May 21; A 94517; H. S. Drago, White
Plains, N. Y. (36-10350) 3827

Drake creative awards for 1934; best creative work in Iowa
high schools ...

t
vol. 2] Des Moines, The Dept. of jour-

nalism, Drake university, 1934.
130 p. illus. 23cm .

Editor: vol. 2, E. H. Ruby.

© Jan. 1. 1935: 2c. Apr. 23, 1930; aff. Apr. 27; A 93801; Dept. of

journalism, Drake univ. (36-10134) 3828

[Dresser, DaviS] 1904-

Stolen sins, by Anthony Scott [fseud.^ New York, Godwin

t

e1936]

271 p. l&m .

© May 11, 1930 ; 2c. May 8 ; aff. June 2 : A 94446 ; Godwin, publishers.

(36-10119) 382£

Duboin, Jacques, 1898-

... En route vers l'abondance ... Paris, Fustier
t

c
1935]

2 v. 18|-cm . (Collection Ligue du droit au travail)

© Nov. 5, 1935 ; lc. each Feb. 17, 1936 : A—Foreign 30501 ; Editions Fus-
tier. (36-10544) 3830

Edschmid, Kasimir, 1890-

... Italien : lorbeer, leid und ruhm. Frankfurt a. M., Socie-

tats-verlag, 1935.
355 p., 1 1. incl. map. plates, port. 21cm .

"Von stadten und landschaften Ober- und Mittelitaliens, ihren grossen
menschen, ihren kunstwerken und den ewigen wahrheiten, die sie

kiinden."—p. [6]

© Oct. 31, 1935 ; lc. Mar. 19. 1936 ; A—Foreign 30933 ; Frankfurter so-

cietats-druckerei, g. m. b. h. (36-10408) 3831

Federal digest. April, 1936, cumulative pamphlet ... Table

of cases digested ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
2 p. 1., 3-331 p. 24cm .

© Apr. 10, 1930; 2c. May 18; aff. May 20; A 94014; West pub. co.

3832

Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals, United
States Court of appeals for the District of Columbia, United
States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations, volume 80 (2d) January-March, 1936.

St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxxii. 1111 p. incl. front, (map) illus., diagr. 26i

cm
.

© Apr. 30, 1936 : 2c. May 18 : aff. May 20 ; A 94635 ; West pub. co.

3833
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Florida digest, 1846 to date, covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 3. Bail-Coroners. St.

Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 704 p. 26cm .

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 94624 \ West pub. co.

3834
Forster, Edward Morgan, 1879-

Abinger harvest, by E. M. Forster. New York, Harcourt,

Brace and company ^1936]
x, 363 p. 22cm .

"Articles, essays, reviews [and] poems."—Prefatory note.
"First American edition."

© Apr. 30, 1936; 2c. May 11 ; aff. May 12: A 94396; E. M. Forster, Abin-
ger Hammer, Dorking, England. (36-10167) 3835

Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... Eepresentative selections, with introduction, bibliogra-

phy, and notes, by Frank Luther Mott ... and Chester E.

Jorgenson ... New York, Cincinnati
t
etc.] American book

company
t

c
1936]

clxxxviii, 544 p. front, (port.) 1 illus. 18i
cm

. (Half-title: American
writers series; H. H. Clark, general editor)

Includes an exact facsimile of "Poor Richard's almanack" for 1753

:

p. 225-260.
Includes music with words.
"Selected bibliography" : p. cli-clxxxviii.

© May 9, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95191 ; Amer. book co.

(36-10175) 3836

Friedrich, Hans, 188^-

... Dismas Roller der schafer, roman. Braunschweig, F.

Vieweg & sohn
[

c
1935]

339 p. illus. 20cm .

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30989; Friedrich Vie-

weg & sohn, a.-g. (36-10744) 3837

Frost, Lesley, ed.

Come Christmas; a selection of Christmas poetry, song,

drama and prose, edited by Lesley Frost. New York, Cow-
ard-McCann, inc. ^1935]

xiv p., 1 1., 430, [2] p. front, (facsim. on 2 1.) illus. 19icm .

Contains songs with music.

© Nov. 25, 193o; 2c. Apr. 25, 1936; aff. Apr. 24; A 94424; Coward-
McCann, inc. [Copyright is claimed on "Good relief" by Robert Frost]

(36-10169) 3838

Gann, William D., 1878-

New stock trend detector; a review of the 1929-1932 panic

and the 1932-1935 bull market, with new rules and charts for

detecting trend of stocks, by William D. Gann. New York,

Financial guardian publishing co.
f

c
1936]

ix, [1], 191 p. front, (port.) diagrs. 23£cm .

© Mar. 26, 1930; 2fc. and aff. Apr. 6; A 92793; W. D. Gann, New York.
(36-10329) 3839
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Gardner, Mary Sewall.

Public health nursing, by Mary Sewall Gardner ... 3d ed.

rev. ... New York, The Macmillan company, 1936.

xii, 476 p. diagrs. 22cm .

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 25: A 92525; Macmillan co.

(36-10103) 3840

Gillin, John.

... The Barama river Caribs of British Guiana, by John
Gillin; thirty plates and thirteen illustrations in the text.

Cambridge, Mass., The Museum, 1936.

xiv, 274 p. illus. (incl. maps) 30 pi. on 15 1., diagrs. (1 fold.) 24*cm .

(Papers of the Peabody museum of American archaeology and ethnology,

Harvard university, vol. xiv.—no. 2)

Music : p. 69.

Bibliography : p. t
269]-274.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aff. May 2 ; A 93975 ; President and fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass. (36-10184) 3841

Glueck, Sheldon.

Crime and justice, by Sheldon Glueck ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
viii p., 2 1., E

3]-349 p. 211cm .

"Based on eight lectures delivered to a lay audience at the Lowell in-

stitute, Boston, in the spring of 1935."—Pref.

"Notes" : p. t
281]-337.

© May 7, 1936 ; 2c. and aff. May 9; A 94383 ; S. Glueck, Cambridge, Mass.
(36-10196) 3842

Gmelin, Otto, 1886-

... Jugend stiirmt Kremzin, erzahlung. Jena, E. Diederichs

^1935]
2 p. 1., 3-191 p. 19Fm .

© Oct. 27, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30940 ; Eugen Diederichs
verlag. (36-10488) 3843

Graves, Charles, 1899-

Trip-tyque, by Charles Graves. London, I. Nicholson and
Watson, limited, 1936.

2 p. 1., 3-240 p. front., plates, map. 22cm .

© lc. Apr. 25, 1936 ; A ad int. 21350 ; pubd. Feb. 27 ; C. Graves, London.
(36-10836) 3844

Griswold, John Alfred.

A history of the Federal reserve bank of Chicago, by John A.
Griswold ...

t
St. Louis, J. Mulligan printing & publishing

co.]
c1936.

3 p. 1., 247, [6] p. illus. (map) diagrs. 21cm.

Bibliography: p. 244-247.

© Apr. 30. 1936 ; 2c. and aff. May 11 ; A 95070 ; J. A. Griswold, Cerro
Gordo, 111. (36-10335) 3845

Grussi, Alphonse Maria, 1859-

Chief Mitigomish, by Eev. A. M. Grussi ... Boston, The
Christopher publishing house

r

c1936]
237 p. 20^cm .

© Apr. 30. 1936 : 2c. May 4 : aff. May 5: A 94292 ; Christopher pub. house.
(36-10344) 3846
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Hall, Radclyffe.

... The sixth beatitude. London, W. Heinemann, ltd. [1936]
4 p. L, 261 p. 19i

cm
.

© lc. May 6, 1936; A ad int. 21413; pubd. Apr. 16; Marguerite Radclyffe
Hall, Rye, Sussex, England. (36-10050) 3847

Hope, Laura Lee.

The Bobbsey twins in Eskimo land, by Laura Lee Hope ...

illustrated by Marie Schubert. New York, Grosset & Dunlap
^1936]

2 p. 1., 218 p. front. 19i
cm

. [Her Bobbsey twins series]

Illustrated lining-papers.

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 7 ; A 94310 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-103431) 3848

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... volume 362. Containing cases in which opinions,

were filed in December, 1935, and February, 1936, and cases

wherein rehearings were denied at the December term, 1935,

and the February and April terms, 1936. Samuel Pashley

Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1936.
x, [ll]-704 p. 22|cm .

© May 22, 1936 ; 2:c. and aff. May 28 ; A 94643 ; Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 3849

Jennifer, June.
Eve's daughter, by June Jennifer. New York, Godwin

^1936]
284 p. 19cm .

© May 11, 1936; 2c. May 8; aff. May 16; A 94444; Godwin, pub-
lishers. (36-10117) 3850

Jeppesen, Knud, 1892-

Kontrapunkt; lehrbuch der klassischen vokalpolyphonie,

von dr. Knud Jeppesen . . . Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1935.
xiii, 244 p. illus. (music) 24i

cm
.

"tibersetzt von Julie Schultz."

© Nov. 26, 1935; lc. Dec. 16; A—Foreign 30477; Breitkopf & Hartel.
(36-10739) 3851

Jones, Nathaniel A., 1877-

"Where cross the crowded ways", one hundred sonnets, by
Nathaniel A. Jones ... Philadelphia, Dorrance and company

[

c1936
]

127 p. 19|cm . (Contemporary poets of Dorrance (137)

)

© May 5, 1936; 2c. May 9; aff. May 11: A 95098; N. A. Jones, Mitchell
Field, Long Island, N. Y. (36-10171) 3852

Karst, Fritz Heinz.
... Reichsfreiherr vom Stein weckt die nation. Leipzig,

P. List [1935]
317, [3] p. 22cm .

© Mar. 19, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30898; Paul List verlag.

(36-10506) 3853
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Kennett, Charles.

Stormy petrel, by Charles Kennett. London, Hurst &
Blackett, ltd. [1936]

4 p. 1., 11-285 p. 22cm .

© lc. May 11, 1936 ; A ad int. 21407 : pubd. Apr. 16 ; Hurst & Blackett,

ltd. (36-11085) 3854

Kibler, James Luther, 1867-

Colonial Virginia shrines; a complete guide book to James-

town, Williamsburg, and Yorktown, by J. Luther Kibler.

Richmond, Garrett & Massie
[

c1936]
xi p., 1 1., 98 p. incl. front., illus., plans. 2Hcm

.

© Apr. 24, 1936; 2c. May 8; aff. May 9: A 94371 ; Garrett & Massie, inc.

(36-10192) 3855

Kiesel, Otto Erich, 1880-

... In der heimat, in der heimat; roman. Hamburg, Bro-

schek & co., 1935.
2 p. 1., 7-309 p. 21cm .

© Aug. 31, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30869; Verlagsbuch-
hnndlung Broschek & co. (36-10507) 3856

Konopak, Farona.
Adobe in sunlight; poems by Farona Konopak ... New

York, The Galleon press
t

c1935^
4 p. 1., 11-64 p. 22cra

.

"First prize winner in the American states anthology competition

—

1934."

© Aug. 1, 1935 ; 2c. Apr. 29, 1936 ; aff. May 11 ; A 95094 ; Galleon press,

inc. (36-10170) 3857

Lambdin, Jerry Elmer, 1889-

The Baptist training union manual [by] J. E. Lambdin. Re-

vised in 1935 from the book The general B. Y. P. U. manual.
Nashville, Tenn., Sunday school board of the Southern Baptist

convention
[

c
1935]

4 p. 1., 7-172 p. 19cm .

© Nov. 25, 1935 : 2c. and aff. Jan. 6, 1936 ; A 91057 ; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-10152) 3858

Levine, Samuel Albert, 1891-

Clinical heart disease, by Samuel A. Levine . . . Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 9-445 p. 1 illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 22, 1936; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 30; A 94205; W. B. Saunders co.

(36-10101) 3859

Leyen, Friedrich von der, 1873- ed.

Das reich deutscher volks-dichtung : marchen, sage, legende,

zauberspruch, segen, ratsel und volkslied, ausgewahlt und ein-

geleitet von Friedrich von der Leyen. Berlin, Deutsche buch-

gemeinschaft gmbh. [1935]
330, [2] p. 19cm .

Contains music.
"Quellen und hinweise fur den abschnitt Volkslied" : p. 320-324.

© July 1. 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30931; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (36-10711) 3860
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Lindahl, Lilly Esther Jimia.

An introduction to German, by L. E. J. Lindahl ... New
York, Farrar & Kinehart, incorporated, 1936.

xx, 300 p. front., plates, 2 port, on 1 pi. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

Includes songs with music.
"The German section of each lesson ... in connected prose form ... is

a ... narrative describing a trip through Germany."—Pref.

© Apr. 30, 1936; 2c. May 2; aff. May 1; A 94237; Farrar & Rinehart,
inc. (36-10136) 3861

Louisiana digest, 1809 to date, covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in

the federal District and Circuit courts, Circuit court of ap-

peals and Supreme court of the United States ... with cur-

rent cumulative pocket service, volumes 5-6 ... St. Paul,

Minn., West publishing co, ^1936]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 5. Contracts-Creditors' suit.—v. 6. Criminal law.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. each May 18 ; affs. May 20 ; A 94619, 94620 ; West
pub. co. 3862, 3863

MacDonald, Alice Fraser.

... Skimmings, by Alice Fraser MacDonald. Philadelphia,

Dorrance and company
[

c1936
]

63 p. 19°™. (Contemporary poets of Dorrance (149))

© May 1, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95099 ; Dorrance & co., inc.

(36^10172) 3864

McFee, Mrs. Inez Nellie (Canfield) 1879-

How our government is run; a book for young citizens, by

Inez N. McFee ... 3d ed. Kevised by Adelaide R. Hasse ...

New York, Thomas Y. Crowell company ^1936]

xx, 338 p. front., plates, diagrs. 21cm .

Bibliography : p. 329-330.

© May 5, 1936; 2c. May 12; aff. May 9; A 94411; Thomas Y. Crowell
co. (36-10194) 3865

McKay, Donald Cope, ed.

Essays in the history of modern Europe, edited by Donald

C. McKay ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
x p., 1 1., 184 p., 1 1. illus. (map) 24icm .

Essays in honor of Professor William L. Langer, "not intended as a

festschrift", of. Pref.

"First edition."

Contents.—The logwood trade in the seventeenth and eighteenth cen-

turies, by A. M. Wilson.—Propaganda activities of Bernadotte, 1813-1814,

by F. D. Scott.—Elections in France. The election of August. 1815, by
E. P. Dean.—Russia's Asiatic policy in 1838, by P. E. Mosely.—Austria at

the crossroads : the Italian crisis of June, 1848, by H. M. Smyth.—Prot-

estantism and the Bulgarian church question in 1861, by J. F. Clarke —
The French labor movement during the last years of the second empire,

by M. R. Kelso.—The purchase of Assab by Italy, by R. G. Woolbert.--

602



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 38, July, 1936 3871

McKay, Donald Cope—Continued
The conflict between Germany and Austria over Balkan policy, 1913-

1914, by E. C. Helmreich.—England is drawn in-July and August, 1914,

by R. I. Lovell.—The pre-war development of Briey iron ores, by D. C.

McKay.

© Apr. 23, 1936 ; 2c. Apr. 22 ; aff . Apr. 25 ; A 93800 ; Harper & brothers.

(36-10125) 3866

Magnuson, Paul Budd, 1884-

Fractures, by Paul B. Magnuson ... 317 illustrations. 2d

ed., rev. Philadelphia, London [etc.] J. B. Lippincott com-

pany
[

c1936
]

xxi, 499 p. illus., plates. 23|cm .

Bibliography: p. 453-484.

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Apr. 4: A 92778; J. B. Lippincott co.

(36-10100) 3867

Maloney, Thomas James, 1904-

3 poems by Tom Maloney; cover and illustrations by
Alexey Brodovitch.

t
New York] W. Morrow & company

f

c
1935]
53 1. illus. 20cm .

Contents.—Mechanism.—Chapel.—October.

© Dec. 26, 1935 ; 2c. Jan. 24, 1936 ; aff. Jan. 23 ; A 90453 ; T. Maloney,
New York. (36-10168) 3868

Marks, Percy, 1891-

Better themes, a college textbook of writing and re-writing,

b}' Percy Marks ... Rev. ed. New York, Harcourt, Brace
and company, 1936.

xiii, 416 p. inch diagrs., forms. 18i
cm

.

Text on lining-paper.

© Apr. 7, 1936; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 15; A 92937; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-10166) 3869

May, George Oliver, 1875-

... Twenty-five years of accounting responsibility, 1911-

1936 ; essays and discussions, edited by Bishop Carleton Hunt.
New York, Price, Waterhouse & co., 1936.

2 v. in 1. front, (port.) 24cm .

"Essays and discussions gathered together ... on the occasion of their
author's twenty-fifth anniversary as senior partner of Price, Waterhouse
& co."—Foreword.
© May 8, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95050; Price, Waterhouse & co.

(36-10199) 3870

Mazedier, Rene.
... Le roman du saumon. Paris, Gallimard

t
1935]

202 p., 1 1. inch front, maps. 19cm .

© Dec. 20, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30750; Labrairie Galli-
mard. (36-10629) 3871

Mehlich, Frau Rose (Loevy)
... I. H. Fichtes seelenlehre und ihre beziehung zur gegen-

wart. Mit einer einfuhrung von C. G. Jung. Zurich und
Leipzig, Rascher, 1935.

129. [2] p. 20i
cm

.
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Mehlich, Frau Rose (Loevy)—Continued
Issued also as inaugural-dissertation, Zurich.

"Ubereinstimmung zwischen einer aus der praxis erwachsenen psy-
chologie (Jung) und einer dem deutschen idealismus nahestehenden
metaphysik (Fichte)."—Vorwort, p. 14-15.

"Literaturverzeichnis" : p. [130]-[131]

© Nov. 12, 1935 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 30811 ; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (36^10586) 3872

Mississippi digest, 1818 to date, covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service, volume 3. Assignments-
Charities. St. Paul, Minn., West publishing co.

t

c
1936]

viii, 670 p. 264cm .

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 18 ; aff . May 20 ; A 94623 ; West pub. co.

3873

North eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Illinois, Indiana, Massachusetts, New York, Ohio,

with key number annotations, volume 199. January-March,
1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxii, 1022 p. 26cm .

© Apr. 24, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 94633 ; West pub. co.

3874

Olden, Rudolf, 1885-

... Hitler; translated by Walter Ettinghausen. New York,

Covici, Friede
t

c1936j
394 p. 22i

cm
.

"Sources": p. 375-377.

© Mav 12, 1936 ; 2c. May 14 ; aft. May 13 ; A 95157 ; Covici, Friede, inc.

(36^10127) 3875

Opdycke, John Baker, 1878-

Sentence, paragraph, theme; a college text in basic com-

position principles, by John B. Opdycke ... New York,

Thomas Y. Crowell company
E

c
1936]

xvii, 429 p. illus. 22icm.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. May 1 ; A 93952 ; Thomas Y. Crowell co.

(36-10138) 3876

Parsons, Wilfrid, 1887-

Mexican martyrdom, by Wilfrid Parsons, s. j. New York,

The Macmillan company, 1936.
vi p., 2 1., 304 p. 20i

cm
.

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95014; Macmillan co.

(36-10155) 3877

Phillpotts, Eden, 1862-

A close call, by Eden Phillpotts. London, Hutchinson &
co., ltd. [1936]

v, 7-288 p. 19™.

© lc. May 6, 1936: A ad int. 21389; pubd. Apr. 16: E. Phillpotts, Broad
Clyst, Exeter, England. (36-10720) 3878
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Potts, James Henry, 1848-

All things new (Rev. 21:5)
t
by

3
James Henry Potts. Al-

gonac, Mich. [1936]

140 p. 19i
cm

.

Prose and verse.

© Apr. 6. 1936: 2c. and aff. Apr. 15; A 93809; James Riston Potts,

Algonac, Mich. (36-10176) 3879

Reichenbach, Erwin, 1897-

Leitfaden der kieferbruchbehandllmg, von dr. med. dr. med.

dent. Erwin Reichenbach ... Mit 245 abbildungen im text.

Leipzig, H. Meusser, 1935.
iv p., 1 1., 133 p. illus. 24cm .

"Schrifttum" : p. t
122]-131.

© Sept. 17. 1935 : lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign 30360 ; Hermann Meusser.
(36-10798) 3880

Rodell, Fred.
Fifty-five men, by Fred Rodell ... New York, Harrisburg,

The Telegraph press ^1936]
277 p. 21cm .

"The story of the Constitutional convention as told in these pages,

comes straight from the day-to-day notes James Madison took at that
convention."—Foreword.

"First edition ; May, 1936."

© Mav 13, 1936 : 2c. and aff. May 15 ; A 95197 ; Telegraph press.

(36^10336) 3881

Rouen (Bailliage)

The royal domain in the bailliage of Rouen, by Joseph Reese

Strayer ... Princeton, Princeton university press, 1936.
5 p. 1., 275 p. 23i

cm
.

A transcription, with annotations, of a thirteenth century manuscript
now in the Bibliotheque municipale of Rouen (ms. 2665, formerly Mar-
tainville Y 94) It is described in the official catalogue as an "£tat du
domaine royal dans les vicomte\s de Rouen, du Pont-Audemer, de Bernay,
du pays d'Auge, et du Pont-de-1'Arche". The actual writer of the docu-
ment was probably a clerk of the staff of the bailli of Rouen, cf. Introd.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 17 : A 93195 ; Princeton univ. press.
(36-10197) 3882

Rowe, John Wilkinson Foster.

Markets and men; a study of artificial control schemes in

some primary industries, by J. W. F. Rowe ... Cambridge
[Eng.] The University press, 1936.

ix, 259. [1] p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 25. 1936 : A ad int. 21259
; pubd. Mar. 3 ; Macmillan co.. New

York. (36-10991) 3883

Schneider, Manfred, 1884-
... Don Francisco de Goya, ein leben unter stierkampfern

und konigen. Leipzig, P. List [1935]

393, [1] p., 2 1. front., plates, ports. 21|cm .

© Mar. 23. 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30897; Paul List verlag.
(36-10508) 3884
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Schultz, Bruno Kurt, 1901-

Rassenkunde deutscher gaue; bauern im siidlichen Allgau,

Lechtal nnd Bregenzer wald, von dr. Bruno K. Schultz ...

Mit 35 tabellen, 244 abbildungen und 2 sippschaftstafeln im
text und auf tafeln. Munchen, J. F. Lehmann

f
1935]

4 p. 1., 136 p. incl. illus. (incl. maps, facsim.) tables, diagrs. xvi pi.

-on 8 1. 25|cm .

"Schrifttum" : p. [98>]

© Nov. 18, 1935; lc. Dec. 7; A—Foreign 30220; J. F. Lehmanns verlag.

(36-10636) 3885

Shanks, Edward, 1892-

Old King Cole, by Edward Shanks. London, Macmillan &
co., ltd., 1936.

viii, 301 p. 19£cm .

© lc. May 13, 1936 ; A ad int. 21415 ; pubd. Apr. 28 ; E. Shanks, London.
(36-10949) 3886

Shunami, Shlomo.

Bibliography of Jewish bibliographies, by Shlomo Shunami
. . . Jerusalem, The University press, 1936.

xi, 399, *ix p. 25cm .

Added t.-p., table of contents and preface in Hebrew (*ix p.) with title

:

. . . »aw n&Vtp »i»a nam .nvVxnt^ nvmavVan bw rrsnrpVa'a .mnnsan nnsa

.fxin ,nnayn n&'D-ia'ttxn vbv nnoo nxxin
1

? man .d'Vbti

Classified, with index of names and subjects and index of Hebrew
titles.

Title (transliterated) : Mafteah ha-maftehoth.

© Feb. 21, 1936 ; lc. Mar. 11 ; A—Foreign 30828 ; S. Shunami, Jerusalem,

Palestine. (36-10564) 3887

Slattery, Mrs. Gertrude (Quinn)

Johnstown and. its flood, by Gertrude Quinn Slattery.

Wilkes-Barre, 1936.

xiii, 15-178 p. front., plates, ports. 19i
cm

.

"
t
The author's] experience in the great flood at Johnstown, Pennsyl-

vania, May 31, 1889."—Introd.

© Apr. 1, 1936; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95097; G. Q. Slattery, Wilkes
Barre, Pa. (36-10187) 3888

Spivak, John L., 1897-

Europe under the terror, by John L. Spivak. New York,

Simon and Schuster, 1936.
viii, 243 p., 1 1. 23^ cra

.

Contents.—Italy.—Germany.—Poland.—Czechoslovakia.—Austria.

© May 11, 1936; 2c. May 14; aff. May 13; A 94426; J. U Spivak, New
York. (36-10126) 3889

fSprague, Mrs. Besse (Toulouse)! 1893-

Substitute sweetheart, by Priscilla Wayne [pseud.^ New
York, J. H. Hopkins & son,' inc. ^1936]

254 p. 19*cm .

© May 15, 1936; 2c. and aff. May 18; A 95215; John H. Hopkins & son,

inc. (36-10120) . 3890
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Stucley, Peter, 1909-

Private stars, by Peter Stucley ... London, Selwyn &
Blount [1936!

253, [It p., 1 1. 19™.

© lc. Apr. 18, 1936: A ad int. 21420; pubcl. Feb. 20; Peter Francis
Carew Stucley, London. (36-10048) 3891

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals and
Supreme court of the United States ... with current cumu-
lative pocket service, volumes 14-15 ... St. Paul, West
publishing co.

[

c1936
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 14. Crops-Detinue.—v. 15. Discovery-Estoppel.

© Apr. 7, 1936; 2c. each May 18; airs. May 20; A 94625, 94626; West
pub. co. 3892, 3893

Tickell, Jerrard.

Fly away blackbird, by Jerrard Tickell. New York, W.
Morrow and company, 1936.

320 p. 19i
cm

.

London edition (W. Heinemann, ltd.) has title: See how they run.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aft". May 5 ; A 94294 ; Edward Jerrard Tickell,
London. (36-10345) 3894

Tombari, Fabio, 1899-

... II libro degli animali. Con 16 tavole fuori testo di

Anselmo Bucci. n. ed. Milano, A. Mondadori [1935]
6 p. 1., 17-233, [1] p., 1 1. 16 pi. on 8 1. 22cm . (On cover: I libri

curiosi)

*'l
a edizione—maggio 1935. 2a edizione—-novembre 1935."

© Dec. 5, 1935: lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30844; Casa editrice A.
Mondadori. (36-10454) 3895

Tumler, Franz.

... Das tal von Lausa und Duron. Munchen, A. Langen/
G. Miiller, 1935.

85, [1] p., 1 1. 19cm . (Half-title: Sturm und sammlung; biicher jun-
ger deutscher dichter)

© Nov. 12, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30922; Albert Langen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (36-10489) 3896

Venturi, Adolfo, 1856-

Correggio, per Adolfo Venturi. [MilanO] A. Mondadori
[1936?!

1 p. 1., 5-66 p., 1 1. 16 pi. 25cm .

"Bibliografia generale" : p. 65-66.

© Sept. 20, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30845; Casa editrice
A. Mondadori. (36-10512) 3897

Kaffaello, per Adolfo Venturi. [MilanO] A. Mondadori
[1936?]

81, [1] p., 1 1. 16 pi. 25cm .

"Bibliografia Raffaellesca" : p. 79-[S2]

© Sept. 20, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30846; Casa editrice
A. Mondadori. (36-10513) 3898
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Wagner, Russell Halderman.
Handbook of argumentation, by Kussell H. Wagner ...

New York, T. Nelson and sons, 1936.
vii p., 1 1., 167 p. 17cm . (Half-title: Nelson's English series; general

editor, B. Bernbaum)

© May 12, 1936; 2c. and aff. May 13; A 95121; Thomas Nelson & sons.

(36-10164) 3899

Webb, Robert N.
Doctor Joanna, by Robert N. Webb ... New York, Arcadia

house [1936]
287 p. 19cra

.

© May 11, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 16 ; A 94443 ; Arcadia house publi-

cations. (36-10118) 3900

Wells, Herbert George, 1866-

Man who could work miracles ; a film by H. G. Wells, based

on the short story entitled The man who could work miracles.

New York, The Macmillan company, 1936.
viii, 109 p. 21i

cm
.

© May 11, 1936 ; 2c. and aff. May 12 ; A 94397 ; H. G. Wells, London.
(36-10133!) 3901

West, Oliver.

... Der mordfall boxcalf-saffian ... Wien [etc.] Rozsavolgyi

& comp.
t

c
1935]

3 p. 1., [ll]-284 p. illus. 19i
cm

. (Selekt biicher)
On cover : Kreuzwortratsel kriminalroman !

© Apr. 1 , 1935 ; lc. Dec. 23 ; A—Foreign 30151 ; Rozsavolgyi es t&rsa,

Budapest, Hungary. (36-10746) 3902

... Die totenfahrt der "Barbara'' ... Wien
t
etc.] Rozsavolgyi

& comp. ^1935]
3 p. 1., t

9]-336 p. illus. 19|cm . (Selekt biicher)
On cover : Kreuzwortratsel kriminalroman !

© Apr. 1, 1935; lc. Dec. 23; A—Foreign 30150; Rozsavolgyi es tarsa,

Budapest, Hungary. (36-10747) 3903

Whitman, Walt, 1819-1892.

New York dissected, by Walt Whitman ; a sheaf of recently

discovered newspaper articles by the author of Leaves of grass;

introduction and notes by Emory Holloway and Ralph Adi-

mari; illustrated from old prints and photographs. New
York, R. R. Wilson, inc., 1936.

xiii p., 1 1., 257 p. front., illus., pi., ports. 23£cm.

"This, the first edition ... is limited to 750 numbered copies. This
copy is no. 209."

A collection of articles, some signed and some unsigned, which were
published in various issues of "Life illustrated" during 1855-1856.

Contents.—Introduction. Life begins at thirty-five.—The opera.

—

One of the lessons bordering Broadway, the Egyptian museum.—Christ-
mas at "Grace".—America's mightiest inheritance.— Voltaire. — New
York dissected.—Reviews of Leaves of grass.—Imitators of Leaves of
grass.—Appendix. The circus.—Notes (p. t

197]-245)

© Apr. 20, 1036; 2c. May 4; aff. Apr. 30; A 93905: Emory Holloway,
Brooklyn, and Ralph Adimari, Mr. Vernon, N. Y.

(36-10323) 3904
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Angell, James Waterhouse, 1898-

The behavior of money; exploratory studies, by James W.
Angell ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book

company, inc., 1936.
xiv, 207 p. diagrs. 234cm .

"Prepared under the auspices of the Columbia university Council for
research in the social sciences."—p. [iij

"The studies presented in this volume deal with a number of importaut
aspects of the behavior of the total supply of money of the United
States."—p. 1.

© May 9, 1936; 2c. and aff. May 13; A 95128; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-10397) 3905

Ashton, Charles, 1884-

Death greets a guest, by Charles Ashton. London, I. Nichol-

son and Watson, 1936.
320 p. 19cm .

© lc. May 19, 1936; A ad int. 21435; pubd. Mar. 26; C. Ashton, Arkes-
den nr. Newport. Essex, England. (36-11057) 3906

Athey, Mrs. Lillian Cox.
Along nature's trails, by Lillian Cox Athey; edited by Ed-

ward A. Preble ... illustrated by Benson B. Moore. Boston,

New York
t
etc.] American book company

c

c
1936]

vii, [1], 344 p. illus. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© May 2, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95067; Amer. book co.

(36-10422) 3907

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

... Too much together. Garden City, N. Y., Doubledny,

Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 277 p. 20™.
At head of title: Ruby M. Ayres.
"First edition."

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 23 ; A 94549 ; Ruby M. Ayres Pocock,
Weybridge, Surrey, England. (36-10495) 3908

Baker, John Calhoun.
—On going into business [by

3
John C. Baker ... William D.

Kennedy [and] Deane W. Malott ... New York, London,
Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

t

c1936]
ix. 233 p. 21cm .

© May 11, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95127 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-10395) 3909

Bazin, Rene, 1853-1932.

Etapes de ma vie, par Rene Bazin ... (extraits de ses notes

intimes) Paris, Calmann-Levv, 1936.
3 p. l., 220 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 4, 1936; lc. Mar. 20; A—Foreign 31103; Calmann-Levy.
(36-10867) 3910

Birkner, Friede, 1891-
Die gespenster vom Jang-tse-kiang ; heiterer roman, von

Friede Birkner. Leipzig, F. Rothbarth [1935]
318. [2] p. I9cm .

© Dec. 12. 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30988; Friedrich Roth-
barth. (36-10873) 3911
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Birkner, Friede, 1891-

Die unbegreifliche Nora, heiterer roman von Friede Birkner.
Leipzig, F. Rothbarth

E

c
1935j

255, [1] p. 18i
cra

.

© July 25, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 30087; F'riedrich Roth-
barth. (36-10742) 3912

Bradley, John Hodgdon, 1898-

Farewell, thou busy world, by John Hodgdon Bradley ; deco-

rations by Paul Landacre. Los Angeles, The Primavera press,

1935.

102 p., 1 1. IS ™.

Head-pieces.
Contents.—Friends of mine.—Ten miles from Hollywood.—Through

the West in low.—Mazourka canyon.—Concerning bait.—A lake and
a boy.

© Dec. 1, 1935; 2c. and aff. May 12, 1936; A 94400; Primavera press,

inc. (36-10478) 3913

Briggs, Wallace Alvin, comp.

Great poems of the English language, an anthology com-
piled by Wallace Alvin Briggs; with a supplement of recent

poetry selected by William Rose Benet. New York, Tudor
publishing company, 1936.

xiv p., 1 1., xv-xxvi p., 1 1., 1568 p. 23£cm .

© Apr. 24, 1936; 2c. Apr. 25; aff. May 13; A 95188; Tudor pub. co.

[Copyright is claimed on a supplement of recent poetry]

(36-10479) 3914

Broening, Angela Marie, 1898-

Reading for skill; practice exercises for remedial reading

and library skill, by Angela M. Broening ... Frederick H.
Law ... Mary S. Wilkinson ...

f
and] Caroline L. Ziegler ...

New York, Noble and Noble, inc. ^19363
xiii, 399 p. illus. (incl. map) diagr. 21cm .

Published also with "Key to exercises and check tests".

"Magazines for information and for pleasure" : p. 314-317. "Impor-
tant reference books in most public libraries" ; p. 320-322.

© Feb. 27, 1936; 2c. May 11; aff. May 16; A 94482; Noble & Noble,

publishers, inc. (36-10491) 3915

Brown, Hilton.

Torteval, by Hilton Brown. London, G. Bles
L
1936j

495 p. I9cm .

© lc. May 13, 1936; A ad int. 21427; pubd. Mar. 16; H. Brown, Teign-

mouth, Devon, England. (36^-11056) 3916

[Bull, LoiS] 1900-

The yellow robe murders, by Melville Burt [pseud.^ New
York, The Macaulay company

[

c1935
]

5 p. 1., 9-248 p. I9'cm .

© Nov. 4, 1935; 2c. and aff. May 19, 1936; A 95267; Macaulay co.

(36-10391) 3917
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Busse, Hermann Eris, 1891-
... Peter Brunnkant, roman. Leipzig, P. List

[

c
1935]

274, [1, p. 19™
First published in 1927.

© Oct. 10, 1935 ; 1c. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30959 ; Paul List verlag.

(36-10743) 3918

Chapman, Charles Cullen, 1891-

The development of American business and banking thought,

1913-1936, by Charles C. Chapman ... London, New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

xiii, 351 p. 22i
cm

.

"Printed in the United States of America."
"First edition."

© Apr. 29, 1936 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 1 ; A 93944 ; C. C. Chapman, New
Orleans. (36-10403) 3919

Charters, Werrett Wallace, 1875-

From morning till night, by W. W. Charters ... Dean F.

Smiley ... [and] Ruth M. Strang ... with pictures by Corinne
Pauli Waterall. New York, The Macmillan company, 1936.

vii, 152 p. col. illus. 19cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95136 ; Macmillan co.

(36-10483) 3920

Happy days, by W. W. Charters, ph. d., Dean F. Smiley,

m. d.
c
and] Ruth M. Strang, ph. d. ; with pictures by Kate

Seredy. New York, The Macmillan company, 1936.
viii/ieS p. col. illus. 19cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 6 ; A 95012 ; Macmillan co.

(36-10482) 3921

Cheesman, Robert Ernest, 1878-

Lake Tana & the Blue Nile; an Abyssinian quest, by Major
R. E. Cheesman ... London, Macmillan and co., limited, 1936.

xiv, 400 p. fold, front., plates, maps (2. fold.) 23cm .

© lc. Apr. 29, 1936 ; A ad int. 21366 ; pubd. Mar. 3 ; R. E. Cheesman,
Cranbrook, Kent, England. (36-11023) 3922

Cotter, Arundel, 1883-

Your securities under social security; a handbook of the

labor factor in investments, by Arundel Cotter and Thomas W.
Phelps. New York, Dow, Jones & co., inc.

[

c1936
]

3 p. l., 153 p. 23cm .

"Based on a series of articles on the social security act and its impact
on American industry published in the Wall street journal early in
1936."—Foreword.
© Apr. 23, 1936; 2c. Apr. 29; aff. May 9; A 95110; Dow-Jones & co., inc.

(36-10406) 3923

Croneis, Carey Gardiner, 1901-
Down to earth ; an introduction to geology, by Carey Croneis

and William C. Krumbein ... decorative drawings by Chichi
Lasley. Chicago, 111., The University of Chicago press

r
1936

1
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Croneis, Carey Gardiner—Continued
xviii, 501 p. illus., 64 pi. on 32 L, diagrs. 23£cm .

© May 5, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 9 ; A 94353 ; University of Chicago,
Chicago. (36-10420) 39-24

Dearden, Harold, 1882-

Devilish but true ; the doctor looks at spiritualism, by Har-
old Dearden ; with 8 illustrations. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1936J
288 p. front., plates, ports., diagr. 22i

cm
.

© lc. May 9, 1986; A ad int. 21404; pubd. Mar. 12; H. Dearden, London.
(36-11043) 3925

De Camp, John Taylor, 1895-

Automotive transportation for the military service, by Cap-
tain John T. de Camp ... and 1st Lieut. Lew M. Morton ...

reviewed and approved by Professor Erwin H. Hamilton ...

Washington, D. C, The Coast artillery journal, 1936.

3 p. 1., 281 p. illus., diagrs. 23|cm .

"First edition, January, 1936."

"References" at end of chapter on "Organization of a motor transport
pool".

© Jan. 14, 1936; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 12; A 93197; U. S. coast artillery

assn., Washington. (36-10457) 3926

Earp, Wilbur F., 1863-

The Lord Paramount; a review of government in America
by tax oligarchy, by Wilbur F. Earp. New York, The Dial

press, inc., 1936.

xiii p., 2 1., 104 p. 19i
cm

.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. and aff. May 14 ; A 94417 ; W. F. Earp, New York.
(36-10407) 3927

Edgerton, Mrs. Alice (Craig) 1874-

More speeches and stories for every occasion, new speeches,

by A. C. Edgerton ... New York, Noble and Noble, inc.

[

c1936
]

viii p., 1 1., 461 p. illus. 21cm .

© Mar. 5, 1936; 2c. May 11; aff. May 16; A 94481; Noble & Noble,
publishers, inc. (36-10484) 3928

Edwards, James G.

F corridor, by James G. Edwards ... Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

5 p. 1., 275 p. 20™.
"First edition."

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 14; A 94557; Doubleday, Doran & co..

inc. (36-10494) 3929

The Fortnightly, no. 834, new series, June, 1936.

© lc. June 5, 1986; A ad int. 21508; pubd. June 1; Fortnightly review,

ltd., London. 3930
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Gan, Peter.

... Die windrose; gedichte. Berlin [etc.] Atlantis verlag,

1935.
171 p. 22i

cm
.

© Nov. 1, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30936; Atlantis-verlag,

g. m. b. h. (36-10869) 3931

Garrett, Albert Osbun, 1870-

Spring flora of the Wasatch region, by A. O. Garrett ... 5th

ed. Salt Lake City, Press of Stevens & Wallis, inc., 1936.
vi, 244 p. 19i

cm
.

Blank pages for "Notes" (224, 241-244)
© Apr. 1. 1936; 2c. May 6; aff. May 4; A 95028; A. O. Garrett, Salt

Lake City. (36-10453) 3932

Gibbons, Cromwell, 1893

Murder in Hollywood, by Cromwell Gibbons. New York,

D. Kemp and company ^1936]
219 p. 19^cm .

"First edition."

© Feb. 20, 1936; 2c. May 18; aff. May 22; A 95293; David Kemp & co.,

inc. (36-10387) 3933

[Gladwin, Winifred Jonas
3
1889-

Some southwestern pottery types. Series 4 ... By Emil
W. Haury. Globe, Ariz., Priv. print, for the Medallion,

Gila pueblo, 1936.
v. 49 p. illus., plates, fold, charts. 25|cm . (Medallion papers, no.

xix)

© May 25, 3936; 2c. and aff. May 28; A 94654; Gila pueblo. 3934

Gorce, Matthieu Maxime, 1898-

... Vercingetorix, chef des Gaulois. Preface de E. F. Gau-
tier . . . Avec 23 croquis et 54 gravures. Paris, Payot, 1935.

308, f2] p. illus. (incl. maps, plans) xxiv pi. on 12 1. 23cm . (Biblio-

theque historique)
At head of title : M.-M. Gorce.
"Bibliographie" : p. f

294]-300.

© Nov. 26, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30500 ; Payot.
(36-10839)

9
3935

Gras, Mrs. Ethel (Culbert)

Descriptive economics for beginners, by Ethel Culbert Gras

;

with the collaboration of Norman S. B. Gras ... New York,
H. Holt and company

t

c
1936]

x, 555 p. front., illus., diagrs. 20icm .

"References for further study" at end of each chapter ; "Books help-
ful for continuing a study of descriptive economics" : p. 541.

© Apr. 14, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95177 ; Henry Holt & co., inc.

(36-10398) 3936

Green, Floride.

Some personal recollections of Lillie Hitchcock Coit-5, by
Floride Green. San Francisco, The Grabhorn press, 1935.

4 p. 1., 47, [1] p. front., plates, ports., facsims. 28|cm .

Running title : Lillie Hitchcock Coit-5, San Francisco's only volun-
teer tirewoman.

"Four hundred and fifty copies printed."

© Jan. 26. 1935 ; 2c. June 1 ; aff. Jan. 25, 1936 ; A 91757 ; F. Green,
Snn Francisco. (36-25486) 3937
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Greenlaw, Edwin Almiron, 1874-1931, ed.

Literature and life. bk. 3. American literature, by Dudley
Miles ... Robert C. Pooley ... and Edwin Greenlaw ... Life-

reading service. Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and
company ^1936]

xviii, 717 p. col. front., illus., map, ports. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Jan. 16, 1936; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 18; A 91321; Scott, Foresman &
co. [Copyright is claimed on revision, illustrations and new matter]

3938

Gregersen, Halfdan.

Ibsen and Spain; a study in comparative drama, by Half-

dan Gregersen. Cambridge, Harvard university press, 1936.
xiv, 209 p. 24cm . {Half-title: Harvard studies in Romance languages

... vol. x)
"Castilian and Catalan translations of Ibsen's plays" : p. 181-186.
Bibliography: p. [187]-200.

© Apr. 22, 1936; 2c. Apr. 27; aff. May 7; A 94345; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-10485) 3939

Grogger, Paula, 1892-

... Der Lobenstock. Munchen. A. Langen, G. Miiller, 1935.
Ill, [1] p. 18xl0icm

.

© Sept. 24, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—F'oreign 30852 ; Albert Langen-
Oeorg Miiller verlag, g. m, b. h. (36-10870) 3940

Hall, Gladys Mary.

Prostitution in the modern world ; a survey and a challenge,

by Gladys Mary Hall ... with an introduction by Charles E.

Raven ... and a foreword by the publishers. New York,

Emerson books, inc., 1936.
3 p. 1., t

3]-200 p. 22cm .

London edition (Williams & Norgate, ltd.) has title; Prostitution: a
survey and a challenge.

"The substance of the book ... was written as a thesis for the Uni-

versity of Liverpool."—Pref.

Bibliography: p. t
185]-188.

"Press comments regarding the English edition of the present work"

:

p. [
197

]
-200.

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Mar. 27; A 95025; Emerson books, inc.

(36-10337) 3941

Hammer, Carla.

Pepino, eine erzahlung fur die jugend, von Carla Hammer.
Zurich-Leipzig, Orell Fiissli

t

c
1935]

170 p. incl. illus., plates. 20cm .

© Oct. 8, 1935; lc. Mar. 19; 1936; A—Foreign 30992; Orell Fiissli verlag.

(36-10*479) 3942

Harden, Edwin Lyle.

Practice in dramatics ; selections for study of dramatic val-

ues, by Edwin Lyle Harden ... foreword by Miss Jeston

Dickey ... Boston, Mass., Los Angeles, Calif., Baker's plays
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Harden, Edwin Lyle—Continued
xvi, 192 p. 20i

cm
.

"Plays from which scenes in this volume have been selected": p. [191]-

192.

Includes "References".

© May 8, 1936: 2c. and aff. May 13; A 95144; Walter H. Baker co.,

Boston. (36-10474) 3943

Harrow, Joseph.

Harrow's Illinois practice manual ; a compilation of statutes

and rules relating to the practice and procedure in the courts

of Illinois, by Joseph Harrow ... Chicago, The Flood com-
pany, 1936.

xxxii, 1197 p. 24$™.
Seven leaves, six of which are half-titles, are not included in the

paging.
"Table of cases cited" : p. xxvi-xxxii.

© Apr. 2,1, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95164 ; Flood co.

(36-10445) 3944

Hartwell, Mrs. Alena (Brown)
Hardings; history of the Harding family, by Alena Brown

Hartwell. Boston, Mass., Press of W. H. Chappie, inc., 1936.
2 p. 1., 179 p. 2 port. 24cm .

"Warren Harding, 1865-1923" : p. [120]-179.

© May 12, 1936; 2c. and aff. May 16: A 94460: Alena M. Hartwell,
South Orleans, Mass. (36-10322) 3945

Haycox, Ernest, 1899-

... Trail smoke. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

viii p., 1 1., 293 p. incl. front. 20cra
.

"First edition."

© May 22, 1936: 2c. and aff. May 23; A 94547; E. Haycox, Portland,
Or. (36-10496) 3946

fHenkle, Henrietta] 1909-

... His end was his beginning. New York, N. Y., The
Henkle-Yewdale house, inc.

t

c
1936]

326 p. 20|cm .

Author's pseud., Henrietta Buckmaster, at head of title.

© May 11, 1936; 2c. and; aff. May 21; A 94504; Henkle-Yewdale house,
inc. (36-10351) 3947

[Horn, Robert W.
3
1875-

... Die drohende sichel. Leipzig, P. List [1935]
368, [3] p. 20|cm . (On cover: Die welt der fahrten und abenteuer)
Author's pseud.. F. It. Nord, at head of title.

© Sept. 24. 1935 : lc. Mar. 19, 1936 : A—Foreign 30960 : Paul List verlag.

(36-10S72) 3948

Jaffee, Samuel Harry, 1901-
The law of fraud in Massachusetts, by Samuel H. Jaffee ...

Boston, E. W. Hildreth, 1933.
ix, 161 p. 22cm .

"Table of cases" : p. 127-136.

© Mar. 27. 1983; 2c. May 21. 1936; aff. May 20; A 94501; S. H. Jaffee,

Worcester. (36-10443) 3949
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James, William McGee, 1898-

1936 supplement
E
tO] Illinois probate procedure and prac-

tice, with forms, by William McGee James ... Chicago, 111.,

The Foundation press, inc.
[

c
1936]

iii, 123 p. 25™.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. May 16 ; A 95234 ; Foundation press,

inc. 3950

Jenkinson, Sir Anthony, 1912-

America came my way, by Sir Anthony Jenkinson. Lon-
don, A. Barker, ltd. [1936]

viii, 312 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. May 8, 1936 ; A ad int. 21397 ; pubd. Mar. 9 ; A. Jenkinson, London.
(36-11021) 3951

Kanzer, Edward M.

Essentials of business arithmetic, by Edward M. Kanzer ...

and William L. Schaaf ... Boston, New York
t
etc.] D. C.

Heath and company
[

c
1936]

xv, 435 p. incl. front., illus., diagrs. 20i
cm

.

© Apr. 29, 1936; 2c. and aff. May 16; A 95224; D. C. Heath & co.

(36-10429) 3952

Kelly, Mrs. Eleanor (Mercein) 1880-

Mixed company, by Eleanor Mercein (Mrs. Kelly) New
York, London, Harper & brothers, 1936.

x, 206 p. incl. front, illus. 21icm .

Short stories.

"First edition."

© May 1, 1936; 2c. May 1; aff. May 4; A 95006; E. M. Kellv, Louis-
ville. (36-10346) 3953

Kiekhofer, William Henry, 1883-

... Economic principles, problems, and policies, by Wil-

liam H. Kiekhofer ... New York, London, D. Appleton-Cen-

tury company, incorporated
t

c
1936]

xxvii, 955 p. illus., diagrs. 23cm . (The Century studies in economics,
W. H. Kiekhofer, editor)

© May 11, 1936; 2c. May 13: aff. May 14; A 94423; D. Appleton-Century
co., inc. (36^10431) 3954

Kovacs, Richard, 1884-

Physical therapy for nurses, by Richard Kovacs ... illus-

trated with 78 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
286 p. illus., diagrs. 201cm . (On cover: The nurses text book series)

Chapter viii, Exercise, by Madge C. L. McGuinness.

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. Apr. 18: A 93723; Lea & Febiger.
(36-10415) 3955

Kunitz, Han A.
Oil heating handbook, by Han A. Kunitz ... A manual of

theoretical and practical considerations entering into the manu-

616



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 39, July, 1936 3960

Kunitz, Han A.—Continued

facture, installation and use of oil burners in moderate size

heaters including a complete oil heating terminology, tables-

diagrams-data. Philadelphia and London, J. B. Lippincott

company ^1936]
viii, 456 p. illus., diagrs. (2 fold.) forms (2 fold.) 19^.
Bibliography : p. 402.

© Apr. 9, 1936; 2c. and aff. Apr. 18: A 940O7 ; H. A. Kunitz, Rocky
Point, Long Island, N. Y. (36-10459) 3956

Leavell, Ullin Whitney.

The friendly hour. bk. 8. Living and serving, by Ullin W.
Leavell ... Elizabeth G. Breckinridge ... Mary Browning ...

t
and] Hattie Follis. Illustrated by G. Carlson, and B. West-
macott. New York, Cincinnati ,-etc.] American book com-
pany ^1936]

528 p. col. front., illus. 194cm .

© May 16, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95356; Amer. book co. 3957

Leip, Hans, 1893-

Die klabauterflagge [Voii] Hans Leip ... herausgeber, Nils

G. Sahlin ... New York, Farrar & Rinehart, inc., 1936.
1 v. front, (port.) 18|cm .

Issued in folder form, the notes (with t.-p., 43 p.) attached to front
cover, the vocabulary (64 p.) to back cover at end of which is a case
containing the volume of German text (79, [1] p.)

The notes and vocabulary were printed in the United States, the Ger-
man text was printed in Germany.

The German text has t.-p.: ... Die klabauterflagge; oder, Atje Potts
erste und hochst merkwurdige grosse fahrt ... Leipzig, Insel-verlag

[

c1935] with series note on cover : Insel-biicherei nr. 448.

© Apr. 13, 1936 ; 2c. Apr. 15 ; aff. May 5 ; A 95032 ; Nils G. Sahlin, New
Haven. [Copyright is claimed on notes and vocabulary]
(36-10301) 3958

Lodge, Henry Cabot, ed.

The history of nations. Henry Cabot Lodge ... editor-in-

chief ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son cor-

poration
[

c
1936]

26 v. fronts, (part col.) illus., plates (part col.) ports., maps, plans.

23cm

Binder lettered "History of nations. 26. Revision service", con-

stitutes v. 26 of set.

© Apr. 10. 1936 : 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision] 3959

McCaskill, Oliver Le Roy, ed.

1936 supplement [tO] Illinois Civil practice act annotated,

with forms
f
by] O. L. McCaskill, editor ... Chicago, 111.,

The Foundation press, inc.
f

c
1936]

x, 334 p. 2.5i
cm

.

"1936 edition."

© Apr. 15, 1936; 2c. May 15; aff. May 16; A 95236; Foundation press,

inc. [Copyright is claimed on new matter] 3960
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Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Keeping fit, by Bernarr Macfadden ... New York, N. Y.,

Macfadden book company, inc., 1936.
viii, 248 p. incl. front, (port.) 20cm .

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 9; A 95142; Macfadden book co., inc.
(36-10414) 3%1

Maxwell, Joseph Raymond Nonnatus, 1899-

The happy ascetic, Adolph Petit of the Society of Jesus,

by Joseph R. N. Maxwell, s. j. New York, Chicago [etc.]

Benziger brothers, 1936.
xi, 212 p. front, (port.) 2 pi. on 1 1. 19cm .

© Feb. 14, 1936; 2c. Apr. 20; aff. Mar. 23; A 94056; Benziger bros.

(36-10869) 3962

May, Mrs. Stella (Burke)

Children of Japan, by Stella Burke May. Chicago, Rand,
McNallv & company, c1936.

[64] p." illus. 15ixl7i-cm .

© Apr. 7, 1986; 2c. May 15; aff. May 14; A 95168; Rand, McNally & co.

(36-10466) 3963

Michie's digest of Tennessee reports; being a complete ency-

clopedia and digest of all the Tennessee case law and federal

decisions relating to the laws of the state. Under the edi-

torial supervision of A. Hewson Michie, Chas. W. Sub-
lett and Beirne Stedman, with the collaboration of William
H. Wicker ... volume 5. [Contribution and exoneration

to Demurrers] With cumulative pocket part service. Char-
lottesville, Va., The Michie company, 1936.
3 p. 1., 563 p. 26cm .

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. May 29 ; A 95427 ; Michie co. 3964

Miller, Artur Maximilian, 1901-

... Martin und Marlene, erzahlung. Bremen, C. Schiine-

mann
[

c1935
]

124, [1] p. 19* cra
.

At head of title : Arthur Maximilian Miller.

Illustrated t.-p.

"Erstes bis zehntes tausend."

© Oct. 17, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30999; Carl Schune-
mann. (36-10865) 3965

Miller, George J., 1880- ed.

... Life in Asia, arranged by George J. Miller, editor.

Bloomington, 111., McKnight & McKnight
t

c1936]
2 p. 1., 346 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm . (Geographic education

series)

"In recent years the Journal of geography has contributed much to a

better understanding of other countries. To make these contributions

more easily available this book ... has been compiled."—Pref.

Bibliography at end of three of the chapters.

© Apr. 2, 1936; 2c. and aff Apr. 22; A 94126; Natl, council of geography
teachers, Bloomington, 111. (36-10859)

.
3966
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Nelson, Alfred Lewis, 1891-

Plane and spherical trigonometry, by Alfred L. Nelson ...

and Karl W. Folley ... New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xii p., 1 1., 186 p. diagrs. 24cm .

On cover : With five-place tables.

"Answers": p. 171-182.

With this is bound : Five-place tables : logarithms, logarithmic func-

tions, natural functions, compiled by N. J. Lennes and A. S. Merrill ...

New York and London
[

c1928]

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 4; A 95007; Harper & bros.

(36-10424) 3967

New York academy of medicine.

Diseases of the respiratory tract; eighth Annual graduate

fortnight of the New York academy of medicine. Contribu-

tors : J. Burns Amberson, jr. ... George Blumer ...
t
and others!

... Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.

1 p. 1., 11-418 p. illus. 23i
cm

.

Includes bibliographies.

© May 6, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95105 ; W. B. Saunders co.

(36-10413) 3968

North western digest. April, 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul, Minn., West publishing co. ^19363
144 p. 24cm .

© Apr. 8, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94617 ; "Yvest puo. co.

3969

Ogg, Frederic Austin, 1878-

English government and politics, by Frederic Austin Ogg ...

2d ed., thoroughly rev. New York, The Macmillan company,
1936.

viii p., 1 1., 786 p. 22cm .

Bibliographical foot-notes.

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95140 ; Macmillan co.

(36-10436) 3970

Oklahoma digest. April, 1936, pamphlet ... Table of stat-

utes construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]

1S2 p. 24cm .

On cover : Oklahoma digest, 1890' to date.

© Apr. 16, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; A 94615; West pub. co.

3971

O'Rourke, Lawrence James, 1892-

Self-aids in the essentials of grammatical usage, by L. J.

O'Rourke ... Rev. and enl., 1935. Washington, D. C, Edu-
cational and personnel publishing company

[

c
1935]

vi, 218 p. diagrs. lQi™.

© Aug. 28, 1935; 2c. and aff. Dec. 14; A 93554; Educational and per-

sonnel pub. co. (36-10473) 3972
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Owen, John, 1878-

The road & the wood, by John Owen. London, Macmillan
& co., ltd., 1936.

viii, 294 p. 19£cm .

© lc. May 16, 1936; A ad int. 21426; pubd. Mar. 18; Frank Elias,

Felixstowe. Suffolk, England. (36-11059) 3973

Partridge, Archibald E.

The story of the heavens ; how the 48 constellations got their

names 5000 years ago ; "The poem of Manilius", b. c. 45 ; "The
phainomena, or Heavenly display" of Aratos, b. c. 225; with

maps of the heavens; by A. E. Partridge ... Seattle, Wash.,

The Simplex publishing co.,
c1936.

47, [1] p. incl. 2 pi. on 1 1., maps. 3Hcm
.

Bibliography : p. 4.

©Apr. 7, 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94120; A. E. Partridge, Seattle.

(36-10428) 3974

Petrarca, Francesco, 1304-1374.

... Die triumphe auf das leben und den tod der monna
Laura. Deutsch von Benno Geiger. Wien, Phaidon-verlag,

1935.

109 p., 1 1. illus. 23cm .

© Nov. 28, 1935 ; le. Mar. 19, 193G ; A—Foreign 30947 ; Phaidon-verlag,
Dr. Horovitz. (36-10868) 3975

PouJsen, Frederik, 1876-

... Nye sjaele; rejseskildringer fra Tyskland, Frankrig, Po-

len, Jugoslavien, Spanien og Grsekenland. K0benhavn, Gyl-

dendal, 1935.

149 p. 22cm .

Contents.—Nye sjsele. Tyskland f0r Hitler.—Franske kulturhjem.

—

Jablonna.—Vilno.—Mellem serbere.—Fra Eagusa ind i det sorteste Mon-
tenegro.—Foraaret i m0de.—Fra Malaga til Granada.—Hos Macha-
quito.—Regndage i Estremadura.—Kastiliansk kristendom.—Ibiza.

—

Fra en grsesk krohave.—Hellenisk aeselsomnier.—Professorinden.—Cha-
ros og de d0de.

© Sept. 21. 1935; lc. Jan. 8, 1936; A—Foreign 30172; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (36-10842) 3976

Punch, v. 190, no. 4949, April 1, 1936.

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21496: pubd. Apr. 1; Herbert Heather,
London. 3977

Rogers, Lester Burton, 1875-

Story of nations, by Lester B. Rogers ... Fay Adams ...

t
and] Walker Brown ... New York, H. Holt and company

^1936]
ix,

t
l], 703 p. illus. (incl. maps) fold, tab., diagrs. 24™.

Includes bibliographies.

© Apr. 28, 1936: 2c. and aff. May 16: A 94465: Henry Holt & co., inc.

[Copyright is claimed on new matter] (36-10358) 3978
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St. Cyr, Emil, 1865-

The essay Let us think it over, by Dr. Emil St. Cyr . . . 12th

ed. augm. Chicago, 111., The Publisher's book review
t
1936j

4 p. 1., iv, 141 p. illus., mounted port. 20£cm
.

Four unnumbered pages between pages [54] and [55]

On cover : The cycle of life. "Let us think it over."

"Linotyped April 1935. Revised and rearranged March 1936."

© May 1. 1930; 2c. and aff. May 4; A 93955; E. D. St. Cyr, Chicago.
(36-10367) 3979

Sanzara, Rahel.

... L/enfant perdu; roman traduit de rallemand par Pierre

Laclau. Paris, A. Fayard et c
ie ^1935,

2 p. 1., [3]-368 p., 1 1. 224cm . ("Univers")

© July 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30572; A. Fayard et
cie. (36-10871) 3980

Schneider, Hanna.
Du tragst mein gluck in deinen handen, roman von Hanna

Schneider. Leipzig, F. Kothbarth ^1935]
382, [2] p. 18cm .

© Sept. 26, 1935 : lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30984 : Friedrich Roth-
barth. (36-10881) 3981

Schuman, Frederick Lewis, 1904-

The Nazi dictatorship; a study in social pathology and the

politics of fascism, bv Frederick L. Schuman ... 2d ed., rev.

New York, A. A. Knopf, 1936.
3 p. 1., v-xiii. 516, xiv p., 1 1. 22£CID

.

© May 11, 1936 : 2c. May 14 ; aff. May 13 : A 95170 ; Alfred A. Knopf,
inc. (36-10464) 3982

Scully, Michael.

This is Texas ; a photographic tour of the greatest state, by
Michael Scully. Austin, The Steck company, 1936.

[187] p. illus. (incl. ports., maps) 32cm .

© Apr. 15. 1936; 2c. May 12; aff. Apr. 27; A 95151; Steck co.
(36-10408) 3983

Shearing, Joseph.
The golden violet; the story of a lady novelist, by Joseph

Shearing. London. Toronto, W. Heinemann, ltd. [1936]
4 p. 1., 3-348 p. 19*OT .

© lc. May 13, 1936: A ad int. 21414; pubd. Mar. 16; J. Shearing
London. (36-11058) 3984

Sherriff, Robert Cedric.

Greengates. [Instalment 7]
(In Good housekeeping, April, 1936)

© lc. May 28. 1936: A ad int. 21497; pubd. Mar. 31; R. C. Sherriff,
Esher, Surrey, England. 3985

Snow, Wilbert.

The selected poems of Wilbert Snow ... Hartford, New
York, E. V. Mitchell ^1936]

127, [1] p. 22^cm .

© May 15, 1936: 2c. May 15; aff. May 19: A 94500; Edwin Valentine
Mitchell. (36-10487) 3986
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Southern digest. April, 1936, cumulative pamphlet ... St.

Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
329 p. 24cm .

On cover : Southern reporter digest, April, 1936.

© Apr. 30, 1930; 2c. May 18; aff. May 20; A 94616; West pub. co.

3987

Speicher, Paul.

The truth about life insurance, by Paul Speicher ... In-

dianapolis, R & R publications
t

c
1936]

139 p. 21cm .

© May 7, 1936; 2c. and aff. May 9; A 95132; Insurance research & re-

view service, Indianapolis. (36-10437) 3988

Stern, Edward.

History of the "free franking" of mail in the United States,

by Edward Stern; fully illustrated with items from the au-

thors collection. New York, N. Y., H. L. Lindquist, 1936.
4 p. 1., 236, [7] p. incl. front., illus., facsims. ports. 26cm .

"[A description] of free franks, autographed letters, checks and photo-
graphs of prominent Americans connected in any way with the execu-
tive branch of the United States government."—Introd.

© May 6, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95057; E. Stern, New York.
(36-10433) 3989

Steward, Sam M.
Angels on the bough

t
by] S. M. Steward. Caldwell, Id.,

The Caxton printers, ltd., 1936.
317 p. 19i

cm
.

Illustrated t.-p.

© Mav 15, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95286; Caxton printers, ltd.

(36^10386) 3990

Stone, Raleigh Webster, 1889-

The baking industry under N. R. A., by R. W. Stone and

U. B. Stone. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1936]
xiii, 105 p. 23cm . {Half-title: Studies in business administration,

vol. vi, no. 3)

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 9 ; A 94349 ; University of Chicago,
Chicago. (36-10405) 3991

Stuart, Brian Arthur Lewis.

Across the Sahara on foot, by Brian Stuart. [Instal-

ment 3]
{In Pearson's, April, 1936)

© lc. May 26, 1936; A ad int. 21460; pubd. Apr. 1 ; B. A. L. Stuart,

London. 3992

Thackston, John Andy, 1876-

Human health, by John A. Thackston ... and James F.

Thackston ... New York, H. Holt and company
t

c
1936]

xii, 459 p. illus., plates (1 col.) diagrs. 19$cm .

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 10 ; A 94463: Henry Holt & co.. inc.

[Copvright is claimed on revisions and additions]

(36-10421) 3993
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Trouncer, Mrs. Margaret.

A courtesan of paradise: Louise, duchesse de La Valliere,

or Sister Louise of the Order of mount Carmel, by Margaret
Trouncer. London, Faber and Faber, limited [1936]

288 p. incl. front, pi., ports. 22£cm .

© lc. May 4, 1936; A ad int. 21384; pubd. Mar. 12; Margaret Duncan
Trouncer, London. (36-11027) 3994

Tiigel, Ludwig, 1889-

... Pferdemusik, roman. Miinchen, A. Langen, G. Miiller,

1935.

325, [1] p., 1 1. 19i
cm

.

© Oct. 3, 1935: lc. Mar. 19, 1986; A—Foreign 31041; Albert Langen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (36-10880) 3995

U. S. Constitution.

The key to the Constitution of the United States. [Boston,

Pub. by Institute of public education for American consti-

tutionalists,
c
1936]

50 p. illus. (incl. ports.) 20i
cm

.

Foreword signed : Francis Clay Harley.

© Mar. IT, 1936; 2c. Mar. 19; aft". Mar. 26; A 92636; Francis Clay
Harley, Boston. (36-10434) 3996

t
Ward, Arthur Sarsfield] 1883-

President Fu Manchu, by Sax Rohmer [pseud.^ ... Gar-
den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & co., inc., 1936.

3 p. 1., v-vi p., 1 1., 342 p. 20cm .

"Serialized under the title, The invisible president.''

"First edition."

© May 22, 1936 ; 2c. and aff . May 23 ; A 94548 ; Sax Rohmer, London.
(36-10492) 3997

Webster, Edward Harlan, 1876-

Good English through practice ... by Edward Harlan
Webster ... with the cooperation of John E. Warriner ...

Yonkers on Hudson, N. Y., World book company
c

c
1936]

3 v. 19|cm .

© Mar. 17, 1936; 2c. each Apr. 3; affs. Apr. 2; A 93510-93512; World
book co. (36-10477) 3998-4000'

Weeks, Mary Elvira, 1892-

The discovery of the elements ... by Mary Elvira Weeks ...

illustrations collected by F. B. Dains ... 3d ed. rev. Easton,
Pa., Mack printing co., 1935.

iii, 371 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23£cm .

"Collected reprints of a series of articles published in the Journal of
chemical education.'"

"First published in May, 1933."

"Literature cited" at end of each chapter.

© Dec. 16, 1935; 2c. and aff. Apr. 25, 1936; A 93781; Journal of chem-
ical education, Easton, Pa. (36-10448) 4001
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Die welt im fortschritt; gemeinverstandliche biicher des wis-

sens und forschens der gegenwart. 1. reihe. 1.-3. bd. Ber-

lin, F. A. Herbig
E

c
1935]

3 v. fronts., illus., plates, diagrs. 21cm .

Vols. I. 1-3, include "Kurzberieht iiber die neuesten forschungsergeb-
nisse".

1. reihe. 1., 2. bd., © Oct. 28, 1935; 3. bd., © Dec. 4, 1935; lc. each
Feb. 6, 1936; A—Foreign 30437, 30438; F. A. Herbig verlagsbuch-
handlung. (36-10866) 4002, 4003

Who's who in American education; a biographical dictionary

of eminent living educators of the United States. Edited

by Robert C. Cook. 7th ed. 1935-36. New York city,

The R. C. Cook company
t

c1936
]

3 p. 1., xlii, 680 p. ports. 24cra
.

On cover : volume vn. 1935-36.

© Feb. 28, 1936; 2c. Apr. 14; aff. May 4; A 94665; Robert C. Cook,
New York. 4004

Williams, Amelia.

Following General Sam Houston from 1793 to 1863; etch-

ings by Bernhardt Wall ... historical sketches by Amelia

Williams ... Austin, Tex., The Steck company ^1935]

vi, 9-252 p. inch illus., plates, ports., maps, front., coat of arms.
25<™

Coat of arms on cover.

"A list of sources for the historical sketches" : p. 251-252.

© Dec. 15, 1935; 2c. and aff. Apr. 24, 1936; A 94171; Steck co.

(36-10186) 4005

Williams, Patry.

Over the garden wall, by Patry Williams. London, Hodder
and Stoughton, limited [1936]

317,
E
l] p. illus. (map) 20cm .

© lc. Apr. 24, 1936; A ad int. 21400; pubd. Feb. 23; Dorothy Frances
Williams and Marguerite Patry, % Lloyds bank, Cheltenham, Glou-
cestershire, England. (36-11060) 4006

r
Wilson, Mrs. Desemea (Newman)]
What shall we steer by? By Diana Patrick ipseud.^ New

York, E. P. Dutton co., inc. fldZfy
288 p. 19i

cm
.

"First edition."

© May 7, 1936; 2c. May 9; aff. May 20; A 95300; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-10388) 4007

Wittstock, Erwin, 1899-

... Die freundschaft von Kockelburg, erlebnisse der sieben.

Munchen, A. Langen, G. Miiller, 1936.

268 p., 1 1. 19i
cm

.

© Oct. 10, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30856; Albert Lnngen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (36-10741) 4008
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Allingham, Margery, 1904-

... Flowers for the judge. Garden City, N. Y., Donbleday.
Doran & company, inc., 1936.

7 p. 1., 306 p. 19£cm .

Tables on lining-papers.

"First edition."

© May 8. 1936; 2c. and aff. May 13; A 94552; Donbleday, Doran & co.,

inc. (36-10524) 4009

American law and procedure, volumes 10-12 prepared under
the editorial supervision of James Parker Hall ... [Chi-

cago, Wallace press] 1936.
3 v. 234cm .

Contents.—v. 10. International law, by Arnold Bennett Hall ; Dam-
ages, by Arthur Martin Cathcart ; Bankruptcy, by Frank William Hen-
icksman ; Judgments, by John Romain Rood; Attachments, garnish-
ments and executions, by John Romain Rood.—v. 11. Evidence, by
Henry Porter Chandler and Samuel Dillon Hirschl : Pleading, by Clarke
Butler Whittier ; Practice, by Frank William Henicksman ; Legal ethics,

canons of American bar association.—v» 12. Constitutional law, by James
Parker Hall.

© Apr. 21, 1936; 2c. each May 14; affs. June 1; A 94430^94432; La Salle

extension univ., Chicago. [Copyright is claimed on new material and
revisions] 4010-4012

Bainville, Jacques, 1879-1936.

... Bonaparte en Egypte; avec quatre planches hors-texte

tirees en heliogravure. [Paris] Flammarion [1936]
126 p., 1 1. illus. (map) 4 pi. (incl. front.) lScm .

t
"Hier et aujour-

d'hui"]

"Le texte de cet ouvrage est inedit en France. Les pages qui le com-
posent n'ont paru (et en partie d'ailleurs seulement) que dans une publi-

cation savante du Caire."—p. [127]

"Bibliographie" : p. [124]-126.

© Feb. 13, 1936; lc. Mar. 4; A—Foreign 30832; Ernest Flammarion.
(36-10975) 4013

Behn, Friedrich, 1883-

Altnordisches leben vor 3000 jahren. Mit einer einfiihrung

von professor dr. Friedrich Behn ... Mit 40 bildtafeln.

Miinchen, J. F. Lehmann, 1935.
12 p. 40 pi. on 20 1. 24cm .

© Nov. 18, 1935; lc. Dec. 7; A—Foreign 30217; J. F. Lehmannsf verlag.
(36-10954) 4014

Bibliographical society of America.
The papers of the Bibliographical society of America, vol-

ume 30, 1936. pt. 1 ... [Chicago, The University of Chicago
press, c

1936]
cover-title, 90, t4] p. illus., facsims. 24*cm .

© May 29, 1936 ; 2c. June 5 ; aff . June 6 ; A 95562 ; University of Chicago,
Chicago. 4015

Bliss, Adam, pseud.

... Four times a widower. Philadelphia, Macrae Smith
company, 1936.

288 p. 19|cm .

© May 16, 1936: 2c. May 23; aff. May 21; A 95363; Macrae-Smith co.
(36-10497) 4016
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Bonsels, Waldemar, 1881-

Der reiter in der wiiste ; eine Amerikafahrt, von Waldemar
Bonsels. Stuttgart, Berlin, Deutsche verlags-anstalt

t

c1935
1

322 p. 21icm .

© Oct. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30953 ; Deutsche verlags-
anstalt. (36-10806) 4017

Bricon, Etienne Louis Marie Joseph, 1864-

... Trois autres images de l'amour, suivies d'un autre dia-

logue ... Paris, Firmin-Didot et cle
[1935]

vii, 199 p., 1 1. 19J
cm

.

At head of title : Etienne Bricon.
Contents.— Les caprices de C16opatre.— Heloi'se privee d'Abelard.

—

Monsieur et madame Denis. — Trois hommes et deux femmes, dialogue
antique en trois temps.

© Nov. 3, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30552; F/tienne Bricon,
Paris. (36-10919) 4018

Brinton, Clarence Crane, 1898-
French revolutionary legislation on illegitimacy, 1789-1804,

by Crane Brinton. Cambridge, Harvard university press,

1936.
xii, 102 p. 201cm . {Half-title: Harvard historical monographs, ix)

Bibliography: p. t
87]-89.

© Jan. 31, 1936 ; 2c. Feb. 5 ; aff . Feb. 8 ; A 91654 : President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-10400) 4019

Canadian mining bureau corporation.

Belgian capital buys huge area in Abitibi district to colo-

nize with training camp at Lanoraie.
(In Canadian financial & mining bureau, May 16, 1936)

© lc. May 25, 1936 ; A ad int. 21455 ; pubd. May 14 ; Canadian mining
bureau corporation, Montreal. 4020

Celly, Raoul.

... Repertoire des themes de Marcel Proust. Paris, Galli-

mard
t
1935]

2 p. 1., [7]-382, [2] p. 19i
cm

. (Les cahiers Marcel Proust. 7)

© Nov. 25, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30541; Librairie Galli-

mard. (36-10020) 4021

Comstock, Mrs. Harriet Theresa (Smith) 1860-

Sacrifice for love, by Harriet T. Comstock. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
5 p. l., 341 p. 19£cm .

"First edition."

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 13; A 94553; Harriet T. Comstock,
New York. (36-10528) 4022

[Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Port-au-Prince, Haiti, May

18, 1936 ... [Port-au-Prince, Haiti, World letters, inc.]
c1936.

p. 141-144. illus. 28cm .

Mimeographed.

© lc. June 6, 1936; A ad int. 21511; pubd. May 18; World letters, inc.,

Hast Aurora, N. Y. 4023
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Crawford, Earl Theodore, 1904-

The law of group insurance, by Earl T. Crawford ... and
Samuel P. Harlan ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1936.
xiv, 286 p. 23i

cra
.

"Table of cases" : p. 227-242.
"Text-writers and periodicals cited" : p. x.

© Mar. 6, 1936: 2c. and aff. Mar. 10; A 92199; E. T. Crawford and
Samuel P. Harlan, Sedalia, Mo. (36-10446) 4024

Delamain, Robert.

... Histoire du cognac; preface de Gaston Cherau ... illus-

trations d'apres les cliches de l'auteur. Paris, Stock [1935]
2 p. 1., 140, [2] p. illus. (incl. port., map, facsim.) 19| cm

"Bibliographie" : p. [139]-140.

© Nov. 6, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30669; R. Delamain,
Paris. (36-10815) 4025

Eaton, Harold Thomas, 1894-

Reading Galsworthy's "The Forsyte saga", by Harold T.

Eaton ... New York, Chicago ,-etc.i C. Scribner's sons
[

c1936
]

v, 50 p. front, (port.) 19£cm .

"The works of John Galsworthy" : p. iv-v.

"Suggested supplementary reading" : p. 46-47.

"Selections from recent C. E. B. examinations" : p. 48-50.

© Apr. 6. 1936; 2c. May 9; aff. Apr. 10; A 95085; Charles Scribner's

sons. (36-10509) 4026

Fairchild, Fred Rogers.
Elementary economics, by Fred Rogers Fairchild ... Edgar

Stevenson Furniss ... Norman Sydney Buck ... volume 2.

3d ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xiii, 685 p. diagrs. 22icm .

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 3 : A 94715; Macmillan co. 4027

Fiessinger, Charles Albert, 1857-

... L'hygiene des gens presses. 3. La sagesse dans les traite-

ments . . . Paris, A l'etoile ^936]
3 p. 1., [9]-270 p. 18i

cm
.

© Apr. 15, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31800: Editions a l'etoile.

4028

Fleg, Edmond, 1874-

. . . ficoute, Israel . • • Version nouvelle. Paris, Gallimard

[1935]
1 v. 18*cm .

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30534; Librairie Galli-

mard. (36-10921) 4029

Friends of Far Eastern art.

... Exhibition of Japanese art, the Art gallery, Mills college,

March 26 to May 3, 1936. Mills College. Calif. ^1936]
1 p. 1., v-xi, [I,," 13-77 p., 1 1. 48 pi. on 24 1. 22*cm .

On cover: Friends of Far Eastern art. Second exhibition. Japa-
nese art.

Preface signed : Alfred Salmony.
© Mar. 27. 1936: 2C. Apr. 13: aff. Apr. 11: A 92926: Friends of Far

Eastern art. Mills College. Calif. (36-10515) 4030
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Goerlitz, Theo Ludwig,
... Christian Olegaard, anfang eines lebens; roman. Stutt-

gart, Berlin, Deutsche verlags-anstalt
[

c1935
]

191, [1] p. 20cm .

At head of title : Theo L. Goerlitz.

© Oct. 31, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30949; Deutsche verlags-

anstalt. (36-10863) 4031

Graham, Stephen, 1884r-

Balkan monastery, a novel by Stephen Graham. New York,

Frederick A. Stokes company, 1936.
4 p. 1., 328 p. 21icm .

© May 21, 1936; 2c. and aff. May 23; A 94562; S. Graham, London.
(36-10523) 4032

Groc, Leon, 1882-

... L'lle-de-France par le texte et par l'image; preface de

Georges Huisman ... avant-propos de Andre Lesort ... Paris,

A. Quillet, 1935.
xvi, [1], 228, [1] p., 2 1. incl. plates, illus. (incl. ports.) map. 30cm .

At head of title : Leon Groc et Aristide Quillet.

© Dec. 15, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30784 ; Librairie Aristide
Quillet. (36-10976) 4033

Hammett, Louis Plack, 1894-

Solutions of electrolytes, with particular application to qual-

itative analysis, by Louis P. Hammett ... 2d ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

ix, 238 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical
series, J. F. Norris ... consulting editor)

Table on lining-paper.

"Suggestions for reading" at end of each chapter.

© Mar. 11, 1936; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 16; A 92273: McGraw-Hill book
co., inc. (36-10450) 4034

Hartman, Carl Gottfried, 1879-

... Time of ovulation in women; a study on the fertile period

in the menstrual cycle, by Carl G. Hartman ... Baltimore,

The Williams & Wilkins company, 1936.

x, 226 p. illus., diagrs. 20cm . (Medical aspects of human fertility;

series issued by the National committee on maternal health, inc.)

Bibliography: p. 199-214.

© Mar. 3, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 92118 ; Williams & Wilkins co.

(36-10451) 4035

Heck, Lutz, 1892-

Der deutsche edelhirsch; ein lebensbild mit photographi-

schen natururkunden aus der wildbahn, von dr. Lutz Heck.

175 abbildungen. Berlin, P. Parey [1935]
ix p., 1 L, 187 p. incl. illus., port. 27i

cm
.

© Nov. 12. 1935; lc. Feb. 6, 1986; A—Foreign 30366: Paul Parey.
(36-10819) 4036

Heriat, Philippe.

... Miroirs, roman. Paris, Denoel et Steele
t
1936]

4 p. 1., r
ll]-288 p. 18^.

On cover: 9e Edition.

© Feb. 15, 1936; lc. Mar. 27: A -Foreign 31114; Denoel & Steele.

(36-10928) 4037
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Hildenbrandt, Fred, 1892-

Fritz Freemann wird reporter, von Fred Hildenbrandt; ed-

ited with introduction and vocabulary by Dora Kreykenbohm
Willner ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xi, 194 p. illus. 19cm .

© Apr. 24, 1936; 2c. May 7; aff. May 6: A 95040; Prentice-Hall, inc.

[Copyright is claimed on introduction and vocabulary]
(36-10500) 4038

Hill, Mrs. Grace (Livingston) 1865-

Mystery flowers
t
by] Grace Livingston Hill. Philadelphia.

London, J. B. Lippincott company, 1936.

309 p. 19i
cm

.

© May 19, 1936 ; 2c. and aff. May 22 ; A 94595 ; G. L. Hill, Swarthmore,
Pa. (36-10527) 4039

Hoffmann, Ruth.

... Pauline aus Kreuzburg. Leipzig, P. List
[

c1935
]

343 p. 211cm .

© Sept. 19, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30961; Paul List ver-

lag. (36-10864) 4040

Houts, Hale.

Missouri pleading and practice, annotated with forms; a

treatise on Missouri pleadings and practice in civil actions, at

all stages, in courts of general and appellate jurisdiction, by
Hale Houts ... Volumes 1-2. Kansas City, Mo., Vernon law
book company

[

c1936
]

2 v. 25cm .

Pocket device on inside of back cover.

Contents.—v. 1. Sections 1-380 1.—v. 2. Sections 381-560'.

v. 1, © Apr. 7, 1936; 2c. May 18; aff. May 20; v. 2, © May 23; 2c. and
aff. June 15; A 94525, 94974; Vernon law book co.

(36-10444) 4041, 4042i

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... By lead-

ing members of the medical profession throughout the world.

Edited by Louis Hamman ... with the collaboration of

Francis Gilman Blake ... Vernon C. David ...
c
and others!

volume 2. Forty-sixth series, 1936. Philadelphia, Montreal
[etc.] J. B. Lippincott company

t

c
1936]

viii, 327 p. col. front., illus. (incl. maps) plates, diagrs. 23i
cm

.

© May 29, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95581 ; J. B. Lippincott co.

4043
Klingler, Friedrich.

... Darfst du toten? Ein gegenwartsroman. Stuttgart,

Cotta, 1935.

253, [1] p., 1 1. 19™.
"2. und 3. tausend."

© Oct. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31025 ; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (36-10929) 4044
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McCord, Joseph, 1880-

... Dotted line honeymoon. Philadelphia, Macrae Smith
company, 1936.

283 p. 19|cm .

© May 16, 1936; 2c. May 23; aff. May 21; A 95362; Macrae-Smith co.

(36-10498) 4045

Maran, Rene, 1887-

... Les belles images, poemes. [Paris] Delmas
t
1935]

4 p. L, 11-86 p., 1 1. I9£cm .

© Dec. 10, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31156; Editions Delmas.
(36-10927) 4046

Mareuil, Claude.

... Un trop beau reve. Paris, La Renaissance du livre
t
1935]

2 p. 1., [7]-221 p., 1 1. 17i
cm

. (On cover: Bibliotheque d'Eve, romans
choisis)

© July 13, 1935 ; lc. Feb. 17, 1986 ; A—Foreign 30653 ; Renaissance du
livre. (36-10924) 4047

Maynial, fidouard, 1879-

Les chefs-d'ceuvre de Corneille, racontes par E. Maynial : Le
Cid—Horace—Cinna—Polyeucte—Le menteur. Illustrations

de A. Pecoud. [Paris] Hachette [1935]
253 p., 1 1. illus. 17^. [Heros et legendes]

© Dec 5, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30768; Libra irie Hachette.
(36-10923) 4048

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from May 17 to Sep-

tember 9, 1935. Hiram C. Bond, state reporter, v. 272. 1st

ed. Chicago, Callaghan and. company, 1936.
xxxii, 797 p. 23cm .

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. May 18 ; A 94727 ; Orville E. Atwood, secre-

tary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 4049

Michigan digest. April, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c
1936]

38 p. 24cm .

On cover: Michigan digest, cumulative quarterly pamphlet, April,

1936.

© Apr. 15, 1936; 2c. May 18; aff. May 20: A 94618; West pub. co.

4050

Millard, Earl Bowman, 1888-

Physical chemistry for colleges ; a course of instruction based

upon the fundamental laws of chemistry, by E. B. Millard ....

4th ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

ix, 524 p. illus., diagrs. 21cra
. (Half-title: International chemical

series, J. F. Norris ... consulting editor)

Tables on lining-papers.

Bibliography at end of some of the chapters.

© Mar. 24. 1986; 2c. Mar. 28: aff. Mar. 27: A 92603: E. B. Millard, Cam-
bridge, Mass. (36-10447) 4051
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National industrial conference board.

What employers are doing for employees ; a survey of volun-

tary activities for improvement of working conditions in

American business concerns. New York city, National indus-

trial conference board, inc.
r

c
1936]

70 p. incl. 58 tables. 23cm . [Its Studies, no. 221]

"This report was prepared by Mr. Harold Browne ... of the Board's
research staff, with the assistance of Miss F. Beatrice Brower."—Fore-

word.

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 92941; Natl, industrial con-

ference board, inc. (36-10402) 4052

New York zoological society.

... Fortieth annual report ... New York, N. Y., The so-

ciety, 1936.
xiv, 129 p. front., plates, fold, tables. 23cm .

© May 13, 1936; lc. May 20; lc. May 21; aff. June 1; A 94724; New
York zoological society. 4053

Pease, Charles Giffin, 1854-

The smoking rector; an illuminating composition, true to

fact and experience in real life and of vital import in its strik-

ing contrasts in relation to the spiritual and non-spiritual in-

fluence in individual life as affecting humanity as a whole.

By Charles G. Pease ... New York, The Kestoration pub-
lishing company, 1936.

232 p. mounted port. 20cm .

© Apr. 22, 1936 ; 2c. May 22 ; aff. Apr. 24 ; A 95306 ; O. G. Pease, New
York. (36^10498) 4054

Perignon, Jean.

Theorie et technologie des engrenages, par Jean Perignon
... Preface de J. Pillon ... t. 3. Les transmissions par engre-

nages. Paris, Dunod, 1936.

vi p., 1 1., 78 p. illus., diagrs. 25cm .

© Apr. 1, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31820; Dunod. 4055

Perkonig, Josef Friedrich, 1890-

... Honigraub; oder, Der hiigel sankt Joseph, roman . #1

Munch en, A. Langen, G. Miiller, 1935.

209, [1] p., 1 1. 18|cm .

© Sept. 19, 1935; lc. Mar. 19. 1936; A—Foreign 31040; Albert Langen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (36-10*862) 4056

Petit, Charles.

... Dictionnaire classique anglais francais. Paris, Hachette

[1935]

3 p. 1., xvi, 664 p. 21cm .

At head of title : Ch. Petit.

"Reduction du Dictionnaire anglais-francais."—p. [ii

© Dec. 5, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30760 ; Librairie Hachette.
(36-10922) 4057
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Piccoli, Valentino, 1892-

... II martirio di Nazario Sauro <1916> Milano, A. Monda-
dori [1935]

217, [1] p. 18 pi. (incl. ports., facsims.) on 9 1. 19|cm . (Half-title:

"I libri verdi" ; drammi e segreti della storia, n. 26)
"Bibliografia essenziale" : p. t

215]-[218]

© June 15, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30835; Casa editrice

A. Mondadori. (36-108400 4058

Punch, v. 190, no, 4950, April 8, 1936.

© lc. June 5, 1936; A ad int. 21514; pubd. Apr. 8; Herbert Heather,
London. 4059

Rea, Ella M.

Castaways of the Yukon, by Ella M. Rea ... Boston,

Meador publishing company, 1936.
298 p. front, (port.) 20*cm .

© Jan. 15, 1936; 2c. May 22; aff. May 23; A 94567; Edward K. Meador,
Boston. (36-10521) 4060

Rugg, Harold Ordway, 1886-

The first book of the earth, by Harold Rugg ... and Louise

Krueger ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

t

c
1936]
v, 267 p. illus., col. pi. 20^ x 161cm . (Half-title: Man and bis chang-

ing society. The Rugg social science series, v. 1 of the elementary
school course)

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A 90994; Harold Rugg and
Louise Krueger, New York. (36-10423) 4061

Schrock-Beck, Thea.

Sonnenaufgang, roman von Th. Schrock-Beck. Leipzig, F.

Rothbarth ^1935]
1 p. l„ 319, t

l] p. 18^.
© Sept. 16. 1935 : lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30986 ; Friedrich Roth-

barth. (36-10930) 4062i

Sharks, Edward, 1892-

The dark green circle, by Edward Shanks. Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

320 p. 191cm .

"Published in England under the title Old King Cole."

"First edition."

©i Mav 20, 1936 ; 2c. May 22 ; aff. May 23 ; A 94563 ; E. Shanks, London.
(36-10525) 4063

Skidmore, Hubert.

I will lift up mine eyes, by Hubert Skidmore. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

5 p. 1., 305 p. 20icm .

"First edition."

"Awarded ... the Avery Hopwood and Jule Hopwood awards for
fiction."

© May 22, 1936; 2c. and aff. Mav 23; A 94550; H. Skidmore, New York.
(36-10520) 4064
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Agniel, Marguerite.
Your figure

t
by] Marguerite Agniel. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

5 p. 1., 228 p., 1 1. front., plates. 25™.

"First edition."

© Apr. 3, 1986; 2c. and aff. Apr. 9; A 92872; M. Agniel, Wingdale,
N. Y. (36-10416) 4065

Armstrong, Noble Boyd, 1900-

Teacher-accounting record forms for large cities, by Noble
Boyd Armstrong ... Nashville, Tenn., George Peabody col-

lege for teachers, 1935.
4 p. 1., xi-xv p., 1 1., 124 p. illus. (map) fold. form. 23cm . (Half-

title: Contribution to education, pub. under the direction of George Pea-
body college for teachers, no. 168)

Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers, 7932.

Bibliography: p. 121-124.

© Dec. 23, 1935; 1c. Apr. 27, 1936; lc. May 27; aff. Apr. 28; A 95742;
George Peabody college for teachers. (36-10665) 4066

Bache, Rene, 1861-1933.

Dogs, cats and monkeys, by Rene Bache; edited by Violet

Biddle. Philadelphia, Dorrance and company
t

c
1936]

97 p. front, (port.) plates. 19i
cm

.

© May 1. 1936; 2c* May 9; aff. May 11; A 95102; Dorrance & do:, inc.

(36-10681

)

4067

Baitsell, George Alfred, 1885-

Manual of biology, by George Alfred Baitsell ... 5th ed.

New York. The Macmillan company, 1936.
xi

r

434 p.' illus. 22cm .

"General references" at end of most of the chapters.

© May 19, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95275; Macmillan co.

(36-10678) 4068

Barker, Eugene Campbell, 1874r-

The story of earliest times, by Eugene C. Barker, Mabel
Rockwood Grimm and Matilda Hughes; illustrations by
Mary Alice Stoddard and others. Evanston, 111., New York
city

t
etc.] Row, Peterson and company

t

c
1936]

viii, 360 p. illus. (incl. map; part col.) 21cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 3, 1936 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 10 ; A 92894 ; Row, Peterson & co.

(36-10475) 4069

Beowulf.
Beowulf and The fight at Finnsburg; edited, with introduc-

tion, bibliography, notes, glossary, and appendices, by Fr.

Klaeber. 3d ed. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and

company
t

c1936]
clxxxvii, [2], 444 p. front, (facsim.) 20^cm .

Bibliography: p. [Cxxvj-clxxxiii ; t
239]-243.

© Mav 7. 1936 : 2c. and aff. May 16 : A 95223 ; D. C. Heath & co.

(36^10502) 4070
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Bonner, Willard Hallam, ed.

De Quince}7 at work, by Willard Hallam Bonner ... Buffalo,

N. Y., Airport publishers, incorporated [1936]

111 p. port., facsims. 25cm .

Half-title : De Quincey at work as seen in one hundred thirty new
and newly edited letters.

"The letters ... are ... from De Quincey to James Hogg, De Quincey's
Edinburgh publisher, and his son ; and friendly letters from De Quin-
cey's daughters, Margaret, Florence, and Emily, to Mr. and Mrs. James T.
Fields."—Pref.

"Errata" slip mounted on p. [108]

"First printing March, 1936. Second printing April, 1936."
Published also as the University of Buffalo studies, vol. xi, April, 1936.

Monographs in English : no. 2.

Contents.—James T. Fields and the first American edition.—James
Hogg and the first British edition.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. and aff . May 25 ; A 95347 ; Airport publishers, inc.

(36-10861) 4071

... De Quincey at work, by Willard Hallam Bonner ...

Published under the direction of the Committee on publica-

tions, partly from the Roswell Park publication fund ...

[Buffalo, c
1936j

111 p. facsims. 23cm . ([Buffalo. University] Monographs in Eng-
lish: no. 2)

The University of Buffalo studies, vol. xi, April, 1936.

Half-title : De Quincey at work as seen in one hundred thirty new
and newly edited letters.

"The letters ... are ... from De Quincey to James Hogg, De Quincey's
Edinburgh publisher, and his son ; and friendly letters from De Quincey's
daughters, Margaret, Florence, and Emily, to Mr. and Mrs. James T.

Fields."—Pref.
Published also without series notes by Airport publishers, incorpo-

rated, Buffalo, N. Y.

Contents.—James T. Fields and the first American edition.—James
Hogg and the first British edition.

© Apr. 11, 1936; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 16; A 94054; W. H. Bonner,
Buffalo. (36-10918) 4072

Bratton, Theodore DuBose, If., 1862-

An apostle of reality ; the life and thought of the Reverend
William Porcher DuBose, s. t. d., d. c. l. -A series of lectures

on the DuBose foundation, delivered at the University of the

South by the Right Reverend Theodore DuBose Bratton ...

London, New York
t
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

x, 214 p. 22|cm .

"First edition."

© Apr. 22, 1936; 2c. Apr. 30; aff. May 1 : A 93943; William H. DuBose,
Sewanee, Tenn. (36-10584) 4073

Broughton, Mrs. Ida May (Linkins) 1863-

Conquered by love [by] Ida May Broughton. Boston, Chap-

man & Grimes
t

c1936]

135 p. 21cm .

© .May 13, 1936 ; 2c. and aff. May 2(5 : A 94584 ; Chapman & Grimes.

(36-10607) 4074
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Bumke, Oswald, ed.

Handbuch der neurologie; herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 8. bd. Allgemeine neurologie viii. Allge-

meine therapie. Berlin, J. Springer, 1936.
xi, 749,

f
l] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 25, 1936 ; le. June 3 ; A—Foreign 31958 : Julius Springer.
4075

Handbuch der neurologie; herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 12. bd. Spezielle neurologie iv. Erkran-
ktingen des riickenmarks und gehirns n. Infektionen und
intoxikationen i. Berlin, J. Springer, 1935.

viii, 776 p. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 24, 1935 ; lc. June 3, 1936 ; A—Foreign 31959 ; Julius Springer.

4076

Handbuch der neurologie; herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 13. bd. Spezielle neurologie v. Erkran-
kungen des ruckenmarks und gehirns in. Infektionen und
intoxikationen u. Berlin, J. Springer, 1936.

xi, 1116 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 21, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31960 ; Julius Springer.

4077

California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor. Volume 11. Trusts to

Work, labor and materials ... San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1936.
iii, 701 p. 25cm .

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 6; A 95570; Bancroft-Whitney co.

Canby, Henry Seidel, 1878- 4078

High school English ...
t
by] Henry Seidel Canby, Olive I.

Carter
t
and] Helen Louise Miller. New York, The Macmillan

company, 1936.
2 v. illus. 20^cm .

Include music with words.
bk. 1. © May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 6; bk. 2, © May 12; 2c. and aff.

May 13 ; A 95013, 95137 : Macmillan co. (36-10597) 4079, 4080

Carey, Charles Henry, 1857-

A general history of Oregon prior to 1861, by Charles H.
Carey ... volume 2. To the civil war ... Portland, Or., Met-
ropolitan press

[

c1936
]

4 p. 1., [417]-916 p. front., plates, ports., maps. 24cm .

Maps on lining-papers.
"Chapter notes and references"' : vol. 2, p. [790!-799.

© Apr. 29. 1936 ; 2c. June 4 ; aff. June 2: ; A 95541 ; C. H. Carey, Port-
land. 4081

Cheneviere, Jacques, 1886-

... Connais ton cceur, roman. Paris, Calmann-Levy, 1935.
3 p. 1., 247, [1] p. 190*
On cover: 2^ Edition.

© Nov. 13, 1935 ; lc. Mar. 20, 1936 ; A—Foreign 31105 ; Calmann-L<§vy.
(36-10925) 4082
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Cochran, Grace, 1889-

Basic French : Avant de lire, Si nous lisions, Pierrille, by
Grace Cochran ... Helen M. Eddy ...

t
and] Isabelle C. Red-

field . . . illustrated by Clara Atwood Fitts. Boston, New York
tetc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

2 p. 1., iii-xiv, 597 p. inel. front, (map) illus. 19£cm . (Half-title: The
Heath-Chicago French series)

A revised edition in one volume of Si nous lisions, by Grace Cochran
and Helen M. Eddy and Pierrille, by Jules Claretie published separately
in 1929 and 1930 and twenty-six lessoDS of an entirely new recognition-
type grammar, Avant de lire. cf. Pref.

Includes songs with music.

© Apr. 24, 1936: 2c. and aff. May 16; A 95220: G. Cochran and Helen
M. Eddy, Iowa City, la., and Isabelle C. Redfield, Chicago.
(36-10595) 4083

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

... Representative selections, with introduction, bibliography,

and notes, by Robert E. Spiller ... New York, Cincinnati
L
etc.]

American book company
(;

c
1936]

cii, 350 p. front, (port.) 181cm . (Half-title: American writers series)

"Selected bibliography" : p. lxxxix-cii.

© May 13, 1936 ; 2c. and aff. May 18 ; A 95259 : Ainer. book co.

(36-10603) 4084

Cottier, Joseph, 1899-

Map makers, by Joseph Cottier and Haym Jaffe; with

illustrations by Frank Butler. Boston, Little. Brown, and

company, 1936.

viii, 310 p. front., illus. 21i
cm

.

© Apr. 22. 1936; 2c. and aff. Apr. 23; A 93774; J. Cottier and Haym
Jaffe, Philadelphia. (36-10633) 4085

Cowardin, Samuel Pendleton, jr.

The study of English literature, by Samuel Pendleton Cow-
ardin, jr. ... and Paul Elmer More ... New York, H. Holt

and company
[

c1936]
5 p. 1., 405 p. 20i

cm
.

Includes music with words.

© May 6, 1936; 2c. and aff. May 16; A 94464; Henry Holt & co.. inc.

(36-10598) 4086

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."

A different woman, by Muriel Hine. New York, London,

D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

5 p. 1., 3-360 p. 19^.
© May 22, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95370; D. Appleton-Century

co., inc. (36-10529) 4087

Davis, Raymond Earl, 1885-

Elementary plane surveying; text and manual, by Raymond
E. Davis ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill

Look company, inc., 1936.

636
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Davis, Raymond Earl—Continued
xviii, 424 p. incl. illus., tables, diagrs. double map. 19-|cm .

"This book supersedes the author's 'Manual of surveying for field and
office', first published in 1915,"—Pref.

"References" : p. 291-292.

© May 16, 1936; 2c. May 19; aff. May 21; A 94502; McGraw-Hill book
co., inc. (36-2729) 4088

Dearborn, Ned Harland, 1893-

Once in a lifetime; a guide to the CCC camp, by Ned H.
Dearborn ... New York, Chicago, Charles E. Merrill com-

pany ^1936]
v, 308, [6] p. incl. illus. (map) form, front., ports. 19cm .

Blank pages for "Notes" ( t6] at end)
Includes bibliographies.

© Mar. IS, 1936 ; 2c. Mar. 27 ; aff. May 1 ; A' 92550 ; Charles E. Merrill
co.

L
Copvright is claimed on new matter and changes -

]

(36-10627) 4089

Denlinger, Sutherland, 1900-

War in the Pacific; a study of navies, peoples and battle

problems
t
by] Sutherland Denlinger and Charles B. Gary ...

with maps and charts. New York, R. M. McBride & company

[

c1936
]

viii p., 2 1., 3-338 p. incl. pi., maps, diagrs. 22cm.

"First edition."

© May 19, 1936; 2c. May 23: aff. May 20; A 95366; S. Denlinger, New
York. (36-10574) 4090

Dunning, William Bailey, 1874-

A dictionary of dental science and art, comprising the words
and phrases proper to dental literature, with their pronun-

ciation and derivation, by William B. Dunning ... and S. Ells-

worth Davenport, jr. ... with seventy-nine illustrations, twelve

of which are in color. Philadelphia, P. Blakiston's son & co..

inc. ^1936]
xiv, 635 p. illus. (part col.; incl. ports.) 25cm .

© Apr. 30, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 94243 ; P. Blakiston's son & co.,

inc. (36-10038) 4091

Encyclopedia of American biography. New series. [Volume 5
3

Under the editorial direction of Winfield Scott Downs, in

association with a notable advisory board. New York, The
American historical society, inc., 1936.
2 p. 1., 483 p. front., ports. 27*cm .

© Feb. 1. 1936 ; 2c. and aff. June 4 ; A 95551 ; Amer. historical soc, inc.

4092

Encyklopadie der mathematischen wissenschaften mit ein-

schluss ihrer anwendungen. 4. bd. ... Mechanik, redigiert

von Felix Klein ... und Conrad Mtiller ... Registerband,

mit einem schlussworte zu dem gesamtwerk, von C. Cara-
theodorv . . . Leipzig, B. G. Teubner, 1935.
x p., 1 1„* 159 p. 264cm .

© Sept. 20. 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31645; B. G. Teubner.
4093
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Faust, Martin Luther, 1897-

The security of public deposits, by Martin L. Faust ... Chi-

cago, 111., Public administration service, 1936.
1 p. 1., 45 p. 26£cm . ([Public administration service, Chicago] Pub-

lication no. 51) $0.50

© Jan. 8, 1986; 2c. and aff. Jan. 15: A 91204: Public administration
service. (36-10648) 4094

Ferguson, Robert, 1855-1935.

Harpooner; a four-year voyage on the barque Kathleen,

1880-1884, by Robert Ferguson; edited by Leslie Dalrymple
Stair; illustrated by Paul Quinn. Philadelphia, University

of Pennsvlvania press, 1936.
xv, 316 p. illus. 22cm .

Maps on. lining-papers.

© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 5; A 94280; University of Pennsyl-
vania press. (36^10635) 4095

,Fitzhugh, Mrs. Josie (Millsaps)]

Josephine cook book. [Memphis, Printed by the Print shop,
c1936

]

3 p. 1., 186 p. 20i
cm

.

Title from cover.

"Compiled by Josie Millsaps Fitzhugh."
With few exceptions, most of the recipes given, are from experiments

made by Mrs. Fitzhugh and ladies and friends of the Josephine circle.

cf. Introd.
Includes blank pages for "Home recipes".

Includes advertising matter.

© Dec. 14, 1935 ; 2c. Apr. 9, 1936 : aff. May 4 ; A 95027 ; J. If. Fitzhugh,
Memphis, Tenn. (36-10671) 4096

Gilbert, Dan.
The Biblical basis of the Constitution, by Dan Gilbert. San

Diego, Calif., The Danielle publishers, 1936.

5 p. 1.. [53-83 p. 20cm .

© Mar. 20, 1936 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 3 ; A 98555 ; Dan Weslev Gilbert,

San Diego, Calif. (36^10550) 4097

Grosvenor, Gilbert Hovey, 1875-

The National geographic society and its magazine, by Gil-

bert Grosvenor. Washington, D. C, National geographic so-

ciety ^1936]
2 p. 1., 42 p. illus. (incl. ports.) 25£cm .

© Apr. 13, 1936 ; 2c. Apr. 24 ; aff. May 28; A 93855 ; Natl, geographic soc.

(36-10G37) 4098

Handbuch der astrophysik; herausgegeben von G. Eberhard
... A. Kohlschutter, H. Ludendorff. bd. 7. Erganzungs-
band; berucksichtigend die literatur bis ende 1934, nebst

einem Generalregister des gesamtwerkes. JNIit 110 abbil-

dungeh. Berlin, J. Springer, 1936.
ix, 7r>4, [2] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

( Contains bibliographies.

© Feb. 21, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31957; Julius Springer.
4099
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Hanna, Paul Robert, 1902-

... David's friends at school, by Paul R. Hanna, Genevieve

Anderson and William S. Gray ... illustrated by Nellie Farnam
and Clarence Biers. Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman
and company, c1936.

144 p. col. illus. 21cm . (Curriculum foundation series)

At head of title : Everyday-life stories.

Illustrated lining-papers.

On cover : Book one. Social studies.

© May 2, 1936; 2c. and aff. May 4; A 93957; Scott, Foresman & co.

(36-10599) 4100

Herrmann, Louis George, 1900-

Passive vascular exercises and the conservative management
of obliterative arterial diseases of the extremities, by Louis G.

Herrmann ... with a foreword by Mont K. Keid, m. d. ; illus-

trated with 80 engravings and 4 colored plates. Philadelphia

and London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

xx, 288 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 23i
cra

.

"References" : p. 249-265.

© Apr. 21, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93886; J. B. Lippincott co.

(36-10641) 4101

Hill, King.
Silver Zone, by King Hill. New York, Greenberg

[

c
1936j

253 p. 19$m .

© Mar. 10, 1936; 2c. May 15; aff. May 21; A 95304; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-10532) 41021

Holt ; John Bradshaw.
German agricultural policy, 1918-1934; the development of a

national philosophy toward agriculture in postwar Germany,
by John Bradshaw Holt. Chapel Hill, The University of

North Carolina press, 1936.
x,

t6], 240 p. incl. maps. 22cm .

"This thesis was developed in the form of a dissertation for the degree
of doctor of philosophy at the University of Heidelberg, Germany."- -

Pref.
Bibliography; p. [225]-232.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 9 ; A 94374 ; University of North
Carolina press. (36-10620) 4103

Jackson, Henry Ezekiel, 1869-
Social security by common law ; a democratic plan based on

the maxim that social security is not a dower but an achieve-

ment, by Henry E. Jackson ... Advance ed. New York,
Social engineering institute, 1936.

xiv p., 2 1., 3-183 p. 21cm .

"To demonstrate that the present Social security act, adopted in
August, 1935, ought to be replaced now by a substitute act, constructed
on a wholly different principle."—Foreword.

"Substitute social security bill S. 2828 as introduced in Congress,
May 15, 1935, and as printed in Congressional record, June 19, 1935":
p. 171-183.

© May 1, 1936; 2c. May 6: aff. May 4: A 95030; H. E. Jackson, Ridge-
field, Conn. (36-10541) 4104
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Jordan, Arthur Melville, 1888-

How to study, by A. M. Jordan ... Boston, The Christo-

pher publishing house
[

c
1936]

2 p. 1., 7-97 p. diagrs. 20£cm .

© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. 10: aff. Apr. 13; A 92901; Christopher pub.
house. (36-10660') 4105

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-
The life of the party, by Elizabeth Jordan. New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.
3 p. 1., 298 p. 19£cm.

"Published serially under the title : Guests of Casper Kneeland."

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95369; D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-10608) 4106

Kates, Edgar Jesse, 1889-
Diesel electric plants; a practical text on characteristics of

Diesel engines, principles of Diesel-driven generators, gover-

nors, voltage regulators, parallel operation of generators,

installation and maintenance of electric equipment, automatic

controls, alarm signals and Diesel trains, by Edgar J. Kates
... Chicago, American technical society, 1936.

3 p. 1., 181 p. front., illus., diagrs. 21|cm .

"Acknowledgments : companies, books and magazines, individuals"

:

2d prelim, leaf.

© Apr. 30, 1936; 2c. May 5; aff. May 4; A 95024; Amer. technical soc.

(36-10674) 4107

Lanoe-Villene, Georges, 1863-

. . . Le livre des symboles ; etude de symbolique et de mytholo-

gie comparees. t. vi (l
re partie) Symbolique de la cuisse, de

la tete, de l'oie et du cygne. Paris, Librairie Generale, 1936.
115, [1] p. 23^m .

At head of title: Georges Lanoe-Villene.

© Apr. 20, 1936; 1c. May 7; A—Foreign 31774; G. Lanoe-Villene. Paris.

4108

Lecky, Peter, pseud.

Peter Lecky, by himself. New York, C. Scribner's sons,

1936.
2 p. 1., 7-349 p. 21cm .

© Feb. 28, 1936; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 10; A 92629; Charles Scribner's

sons. (36-10631) 4109

Lincoln electric co., Cleveland.

Procedure handbook of arc welding, design and practice.

3d ed. ... Cleveland, O., The Lincoln electric company, 1935.

x, 596 p. illus., 3 fold, pi., diagrs. 22£cm .

© Nov. 11, 1935; 2c. May 4, 1936; aff. Apr. 27; A 93986; Lincoln electric

co. (36-9972) 4110

Loeb, Harold, 1891-

Production for use
t
by] Harold Loeb.

t
New York, Basic

books, inc.,
c1936

]

3 p. 1., 106 p. illus., diagrs. 19i
cm

.
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Loeb, Harold—Continued
An analysis of the findings of the National survey of potential product

capacity.

© Apr. 24, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93888; Basic books, inc.

(36-10542) 4111

London, Geo, 1885-

... Les grands proces de l'annee 1935. Paris, Les Editions

de France, c1936.
2 p. 1., 293 p., 2 1. 19cm .

At head of title: Geo London

© Mar. 25, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31731; Editions de France
4112

Macdonald, Austin Faulks, 1898-

American city government and administration, by Austin F.

Macdonald ... Rev. ed. ... New York, Thomas Y. Crowell

company
c

c
1936]

xiii, 773 p. illus. (map) diagrs. 22£cm . (CrowelPs social science

series, edited by Seba Eldridge)
"Sixth printing (first printing of revised edition)"
"Selected references" at end of each chapter.

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 14; A, 94420; Thomas Y. Crowell co.

(36-10549) 4113

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Preparing for motherhood; a guide for the care and train-

ing of the expectant mother, by Bernarr Macfadden ... New
York, Macfadden book company, inc., 1936.

1 p. 1., vii-xv p., 1 l., 267 p. front, (port.) illus. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1936; 2c. and aff. Mar. 26; A 92552; Macfadden book co.,

inc. (36-10640) 4114

Marshall, Herbert, 1887-
Canadian-American industry; a study in international in-

vestment, by Herbert Marshall ... Frank A. Southard, jr. ...

[and] Kenneth W. Taylor ... with an excursus on the Cana-
dian balance of payments by Frank A. Knox . . . New Haven,
Yale university press; Toronto, The Ryerson press, for the

Carnegie endowment for international peace, Division of eco-

nomics and history, 1936.
xiii, [2], 360 p. fold, maps, tables (part fold.) diagrs. 25cm . (On

cover: The relations of Canada and the United States
t
a series of

studies prepared under the direction of the Carnegie endowment for

international peace, Division of economics and history]

)

Maps on lining-papers.

© Apr. 21. 1930: 2c. May 9: aff. May 8; A 95066; Carnegie endowment
for internatl. peace, New York. (36-10543) 4115

Melton, William Walter, 1879-

The splendour of His glory, and other evangelistic ad-

dresses, by W. W. Melton ... New York
t
etc.] Fleming H.

Revell company
t

c
1936]

160 p. 19i
cm

.

© May 9, 1936; 2c. and aff. May 15; A 95182; Fleming H. Revell co.

(36-10587) 4116
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Michie's digest of Virginia and West Virginia reports. 1936

cumulative supplement ... Under the editorial supervision

of A. Hewson Michie, assisted by Chas. W. Sublett and
Beirne Stedman. Charlottesville, Va., The Michie com-
pany, 1936.

vii, 457 p. 25i
cm

.

© June 5, 1936 : 2c. and aff. June 6 ; A 95561 ; Michie co. 4117

Milton, John, 1608-1674.

The complete poems of John Milton, with complete notes by
Thomas Newton ... illustrated by Gustave Dore and others.

New York, Crown publishers
[

c
1936]

3 p. 1., ix, [5], 665 p. front., illus. (incl. ports.) 24£cm .

© Jan. 2, 1936; 2c. Mar. 31; aff. May 16; A 95258; Crown publishers.

[Copyright is claimed on biographical note by Robert Si-moii]

(36-10600) 4118

[Morris, Frank Reaj 1894- ed.

Elementary course in footology. Humboldt, Tenn., Propr-

bilt shoe institute of footology
r

c
1936]

94 p. illus. (part col.) 20cm .

"This entire course ... is prepared by the Educational department of

the O'Donnell shoe company, under the direction of Frank R. Morris."

—

Foreword.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 28; A 93424; O'Donnell shoe co.,

Humboldt, Tenn. (36-10639) 4119

The new international year book; a compendium of the

world's progress for the year 1935. Editor, Frank H. Vize-

telly ... associate editors, Ronald S. Kain, Philip Coan
t
and

others] New York and London, Funk & Wagnalls com-

pany, 1936.

xiv, 776 p. plates, ports., maps. 25i
cm

.

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 5; A 94779; Funk & Wagnalls co.

4120

New York. Metropolitan museum of art.

... Islamic pottery of the Near East; a picture book of

twenty plates. New York, 1936.

3 p. 1., 20 pi. on 10 1., t2] p. 19cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

Introduction by M. S. Dimand.

© Feb. 26, 1986; 2c. and aff. Apr. 2; A 93504; Metropolitan museum of

art. (36-10516) 4121

Nicholson, Philip Walter, 1862-

History of the volunteer and paid fire department of the

District of Columbia, 1800-1936, by Philip W. Nicholson ...

Sponsored by City fire fighters association. [Washington,

D. C, "1936]
224 p. illus. (incl. ports.) 24cm .

Includes advertising matter.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 94221 ; P. W. Nicholson, Wash-
ington. (36-10673) 4122
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Peck, Anne Merriman.
France, crossroads of Europe, by Anne Merriman Peck ...

and Edmond A. Meras ... New York, London, Harper &
brothers, 1936.

viii p., 1 1., 324 p. illus. 1&™

"First edition."

"A list of good books about France" : p. 313-315.

© May 1, 1936; 2c. May ] : aff. May 4: A 95008; Harper & bros.

(36-10575) 4123

Perkins, Eunice May, 1871-

A keen look at the last book of the Bible, by E. Perkins.

New York
t
etc.] Fleming H. Kevell company

[

c
1936]

128 p. double diagr. 19£cm .

© Mav 9, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95181 ; Fleming H. Revell co.

(36-10697) 4124

Peter, Luther Crouse. 1869-

. The extra-ocular muscles ; a clinical study of normal and
abnormal ocular motility, by Luther C. Peter ... 2d ed. thor-

oughly rev.; illustrated with 136 engravings and 5 colored

plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.

351 p. illus., v col. pi., diagrs. 24cm .

© May 14, 1936; 2c. and aff. May 15; A 95163; Lea & Febiger.
(36-10643) 4125

Pickman, Dudley Leavitt, 1850-

The golden age of European porcelain, by Dudley Leavitt

Pickman. Boston, Mass., 1936.

3 p. 1., 5-191, [3] p. illus., col. plates. 21cm .

Issued in case.

Maps on lining-papers.

Cover and t.-p. have colored illustrations.

The t.-p. and each of the plates accompanied by guard sheet with
descriptive letterpress.

Illustrated by Suzanne E. Chapman, cf. verso of 1st prelim, leaf.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 939-38 ; D. L. Pickman, Boston.
(36-10510) 4126

Poetry society of Colorado.

Candles in the night; autographs in verse by one hundred
members, past and present, of the Poetry society of Colorado

... Denver, Col., Printed by the Baltes co., 1936.

110 p. 22i
cm

.

© Apr. 21, 1936; 2c. and aff. Apr. 25: A 95149; Poetry soc. of Colorado,
Denver. (30-10501) 4127

Pruette, Lorine, 1896 -

... School for love. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

4 p. 1., 277 p. 20cm .

"First edition."

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95388; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-10604) 4128
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Rabinowitz, Feiwel, 1876-

.nyDOjya pa px nnV • . .

New York, 1936.
81, [2] p. 21cm .

Poems.
Author's name PtPYlKraxi by\V>B at head of title.

Title (transliterated) : Levonoh in mein fenster.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 98530 ; Philip Rabinowitz, Brook-
lyn. (36-10504) 4129

Raymond, Charles Harlow.
A book of English for understanding, expressing and ap-

preciating thought, by Charles Harlow Raymond ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c1936
]

xi, 558 p. mcm
.

© Apr. 15, 1936; 2'e. May 9; aff. May 7; A 95248; C. H. Raymond,
Lawrenceville, N. J. (36-10601) 4130

Read, Conyers, 1881-

The Tudors
;
personalities and practical politics in sixteenth

century England, by Conyers Read. New York, H. Holt and
company

t

c
1936]

xi, 264 p. ports. 22£cm.

Bibliography : p. 253-255.

© May 7, 1936; 2c. and aff. May 16; A 94461; Henry Holt & co., inc.

(36-10687) 4131

Robinson, Lewis George, 1886-

The General goes too far, by Lewis Robinson. New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
5 p. 1., 3-277, [1] p. 19i

cra
.

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 4; A 94597; Lewis Robinson, Gresford,
nr. Wrexham, England. (36-10605) 4132

Romeyer, Blaise.

... La philosophic chretienne jusqu'a Descartes, n. Des
Alexandrins a la mort de Saint Augustin. Par B. Romeyer
... [Paris] Librairie Bloud & Gay [1936

3

2 p. 1., [7]-180 p., 2 1. 19cm . (Bib'liotheque catholique des sciences
religienses. [50' bis]

)

© Mar. 10, 1936; lc. May 11 ; A—Foreign 31710; Bloud et Gay. 4133

Rugg, Harold Ordway, 1886-

Communities of men, by Harold Rugg ... and Louise Krue-

ger ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1936j

vii, 392 p. incl. front., illus., diagrs. 201 x 16£cm . (Half-title: Man
and his changing society. The Rugg social science series, v. 3 of the
elementary school course)

© Mar. 5, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 2; A 93568; Harold Rugg and
Louise Krueger, New York. (36-10540) 4134

Nature peoples, by Harold Rugg ... and Louise Krueger ...

Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

[

c1936
1

v, 348 p. illus. 20£xl6£cm
. (Half-title: Man and his changing

society. The Rugg social science series, v. 2 of the elementary school

course)
Maps on lining-paper.

© Feb. 6, 1936; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A 90995: Harold Rugg and
Louise Krueger, New York. (36-10634) 4135
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Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869.

... Correspondance generale: reeueillie, classee et annotee

par Jean Bonnerot. t. 2. (1836-1838) Paris. Stock, 1936.
2 p. 1.. [7i-552 p., 2 1. 23cm .

At head of title : Sainte-Beuve.
Title vignette (portrait)

© Feb. 22, 1936: lc. May 14; A—Foreign 31810: Jean Bonnerot. Paris.

Sandage, Charles Harold.

Advertising, theory and practice, by C. H. Sandage ... Chi-

cago, Business publications, inc., 1936.
xiv p.. 1 1..-618 p. illns., diagrs. 23|cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© May 11, 1936: 2c. and aff. May 18; A 95216; Business publications,

inc. (36-10614) 4137

Seager, Charles W«
Upholstered furniture, by Charles W. Seager. New York,

Milwaukee [etc.] The Bruce publishing company
t

c
1936]

vii p., 1 I., 181 p. incl. front, illus., diagrs. 23i
cm

.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2 ; A 94274 : Bruce pub. co.

(36-10670) 4138

Shedlock, Marie L., 1854-1935.

The art of the story-teller, by Marie L. Shedlock ; foreword

by Anne Carroll Moore. Rev. ed. New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

1 p. 1., v-xvii, 286, t
lj p. W":

Contents.—pt. 1. The art of story-telling.—pt. 2. The stories.— pt. 3.

A new list of stories, compiled by Mary Gould Davis (p. t
261]-284)

© May 8. 1936 : 2c. May 9 : aff. May 11 : A 95088 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-10661) 4139

Sherriff, Robert Cedric, 1896-

Greengates, a novel by R. C. Sherriff. New York, Frederick

A. Stokes company, 1936.
3 p. 1., 328 p. 21^m .

Illustrated t.-p.

© May 21. 1936 : 2c. and aff. May 23 ; A 94561 ; R. C. Sherriff, Esher,
Surrey, England. (36-10522) 4140

Standard Pennsylvania practice; a complete statement of the

practice in civil cases in the Courts of common pleas, Mu-
nicipal court of Philadelphia, County court of Allegheny
county, and in the Superior and Supreme courts. With
forms. By the publishers editorial staff; Hon. Robert von
Moschzisker. consulting editor. v. 6 [Trial-Judgments]
Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1936.
vii, i.060 p. front, (port.) 23^cra

.

© May 14, 1936 : 2c. June 4 : aff. June 2 ; A 95537 ; Lawyers co-operative
pub. co. 4141

Stewart, Frank H., 1873- ed.

Notes on old Gloucester county, New Jersey. Reprinted
from "The Constitution", July IT, 1935 to February 19, 1936.
volume 3, section 1. Compiled and edited by Frank H. Stew-
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Stewart, Frank H.—Continued
art ...

t
Woodbury, N. J., Printed by The Constitution com-

pany, c
1936]

96 p. 23cm .

© May 15, 1936; 2c. June 5; aff. June 6; A 95557; F. H. Stewart,
Woodbury, N. J. 4142

Studebaker, John Ward, 1887-

Plain talk, by John W. Studebaker ... foreword by Morse
A. Cartwright ... Washington, National home library foun-

dation, 1936.
ix, 166 p. 17cm . (On cover: National home library, [no/15])
"Errata" slip laid in.

"Suggested references" at end of each chapter.
Contents.—Steps toward freedom.—Discussion and education.—Fo-

rums in democracy.—Liberalism and adult civic education.—Moderniz-
ing adult education.—Dictatorship by default.—Freedom to learn.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 94081; Natl, home library
foundation. (36-10658) 4143

Talbot, Nora Amaryllis, 1882-
Practical problems in home life for boys and girls, by

Nora A. Talbot ... Florence L. Lytle ... Millie V. Pearson ...

t
and] Anna May Johnson . . . arranged and edited by Millie V.
Pearson; with an introduction by Nora A. Talbot; illustrated

by Margaret Holt, Milton Swatek, and others. New York,

Cincinnati
t
etc.] American book company

t

c
1936]

x p., 1 1., 515 p. incl. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

"Based on Homemaking for boys and girls, copyright, 1935."

"References" at end of each chapter except chapter xxxn.
© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95108; Amer. book co.

(36-10672) 4144

Teilhet, Darwin L., 1904-

The feather cloak murders; the second adventure of the

Baron von Kaz, by Darwin and Hildegarde Teilhet. Garden
City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,

Doran & co., inc., 1936.
6 p. 1., 302 p. 201cm .

"First edition."

© Mav 8, 1936; 2c. and aff. May 14; A 91558; D. L. Teilhet, Stanford,
Calif. (36-10526) 4145

Texas. Supreme court.

The Texas reports; cases adjudged ... from February, 1935,

to July, 1935. Keported by L. K. Smoot. Volume 125.

[Austin, Tex.] State of Texas," 1936.
xxvii, 704 p. 23?7cm .

© June 1 , 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 4 ; A 95555 ; L. K. Smoot, Austin,
Tex. 4146

Texas jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Texas, by William M. McKinney
and other lawyers. Volume 40. Taxation to Theaters, shows
and public resorts ... San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1936.
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Texas jurisprudence—Continued
vii, 9i0 p. 25cm .

© May 22, 11)36; 2c. and aff. June 5: A 95572; Bancroft-Whitney co.

Tombs, Laurence Chalmers, 1903-
4147

International organization in European air transport, by
Laurence C. Tombs ... with a foreword by Joseph P. Chamber-
lain ... New York, Columbia university press, 1936.

xx p., 1 ]., 219 p- maps (1 fold.) 22icm .

Bibliography: p. [205j-209.

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 4; A 95000; Columbia univ. press.

(86-10547) 4148

Tratman, Edward Ernest Russell, 1863-

Specifications and standards for public works engineering;

abstracts of more than 100 specifications for materials and
construction. Supplemented by standard rules and regulations

... Prepared by E. E. Russell Tratman ... with the coopera-

tion of the editorial staff of Engineering news-record. New
York, N. Y., McGraw-Hill publishing company, inc., 1933.

8 p. L, 3-180 p. illus. 19i
cm

.

Half-title : Public works specifications.

© Aug. 15, 1933 ; 2c. Apr. 16, 1936 : aff. Apr. 27 ; A 93853 ; McGraw-Hill
pub. co., inc. (36-10676) 4149

Wager, Charles Henry Adams, 1869-

... To whom it may concern, by Charles H. A. Wager.
[V. 2] Boston, Marshall Jones company, 1936.

xii p., 1 1., 196 p. 21cm .

Essays.
At head of title : Second series.

"First edition."

© June 1, 1936; 2c. June 2; aff. June 4; A 95549; Marshall Jones co.

4150

Waitz, Sigmund, prince archbishop of Salzburg, 1864-

The greatest calling ; meditations on the priesthood, pastoral

care, and catechetical instruction, by the Most Rev. S. Waitz,
d. d., prince archbishop of Salzburg; authorized translation by
Rev. Joseph Stang . . . Milwaukee, The Bruce publishing com-
pany ^1936]

v. 199 p. 19cm .

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 7; A 94304; Bruce pub. co.

(36-10585) 4151

Warbasse, James Peter, 1866-

Cooperative democracy through voluntary association of the

people as consumers; a discussion of the cooperative move-
ment, its philosophy, methods, accomplishments, and possibil-

ities, and its relation to the state, to science, art, and commerce,
and to other systems of economic organization, by James
Peter Warbasse ... 3d eel., completely rewritten. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

xiii, 285 p.
' front. 22cm .

Bibliography: p. 271-273.

© May 20, 1936: 2c. May 19; aff. May 22; A 95311; Harper & bros.
(36-10539) 4152
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Wardle, Robert Arnold, 1890-
General entomology, by Robert A. Wardle ... ninety-six

illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.

^1936]

vii, 311 p. illus. 22cm .

© May 13, 1936; 2c. and aff. May 14 ; A 95166; P. Blakiston's son & co.,

inc. (36-10680) 4153

Washington (State) Laws, statutes, etc.

... Remington's revised statutes of Washington. 1936 an-

nual pocket parts for volumes 1-12 ... San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1936.

12 v. 22|cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© May 15, 1936 ; 2c. each and aff. June 5 ; A 95571 ; Bancroft-Whitney
co. 4154

Webb, Thomas Jefferson, 1900-

... Elementary principles in physical chemistry; with spe-

cial reference to the state of equilibrium in a chemical reaction

and to the rate of attainment of the state of equilibrium, by
T. J. Webb ... New York, London, D. Appleton-Century

company, incorporated
t

c
1936j

1 p. 1., v-x, 344 p. diagrs. 23cm . (The Century chemistry series.

James Kendall, editor)

© May 8, 1936 ; 2c. May 13 ; aff. May 14 ; A 94422 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-10679) 4155

Wesleyan university, Middletoivn, Conn. Library.

Robert Frost, a chronological survey compiled in connec-

tion with an exhibit of his work at the Olin memorial library,

Wesleyan university, April 1936. Middletown, Conn., The
Library, 1936.

2 p. 1., 7-58 p., 1 1. inch front, (port.) illus. 24cm .

On cover : Robert Frost, a survey of his work.
"Printed by James D. Young, Middletown, Connecticut ... Two

hundred and fifty copies (two hundred and twenty-five copies on Strath-

more Reedmark paper and twenty-five copies on Fabriano handmade
paper) of which this is no. 12.''

L. R. Thompson, compiler, cf. p. 14.

© Apr. 26, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2 : A 93956 ; Wesleyan univ. library.

(36-10568) 4156

Wilkinson, Paul H.
Diesel aircraft engines. 1936 ed. Edited and published by

Paul H. Wilkinson. Brooklyn, N. Y. ^936]

157, [1] p. illus., diagrs. 26cm .

Includes advertising matter.

© Mar. 21. 1936: 2c. and aff. Mar. 24: A 93325; P. H. Wilkinson,
Brooklyn. (30-10557) 4157
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Adler, Lawrence, 1886-
New values in music appreciation, by Laurence Adler. New

York, Roerich museum press, 1935.
80 p. J9icm .

© May 27, 1935 ; 2c. and aff. Mar. 31, 1936 ; A 93458 ; Roerich museum
press. (36-10733) 4158

Bacon, Leonard, 1887-

The goose on the capitol
t
by] Leonard Bacon. New York

and London, Harper & brothers, 1936.
x p., 1 L, 49, [1] p. 21cm .

Poems.
"First edition."

© May 20, 1936 ; 2c. May 19 ; aff. May 22 ; A 95314 ; L. Bacon, Boston.
(36-10740) 4159

Beach, Joseph Warren, 1880-

The concept of nature in nineteenth-century English poetry,

by Joseph Warren Beach. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

xii, 618 p. 24cm .

© May 19, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95277; Macmillan co.

(36-10707) 4160

Beard, Charles Austin, 1898- ed.

Current problems.of public policy; a collection of materials,

edited by Charles A. Beard, with the collaboration of George
H. E. Smith. New York, The Macmillan company, 1936.

viii, 527 p. illus. (map) 22cm.

"Prepared under the direction of the American political science asso-
ciation Committee on materials for instruction in current problems,
Finla G. Crawford, chairman."—p. [ii]

Contents.—Official programs and platforms setting forth principles
designed to influence public opinion and action.—Issues of government
in the course of action.—Problems of administration.

© Mav 19, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95276; Macmillan co.

(36^10783) 4161

Berman, Edward, 1897-

Life insurance; a critical examination, by Edward Berman
... New York and London, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 1., 192 p. 20£cm .

"First edition."

© May 20, 1936; 2c, May 19; aff. May 22; A 95312: Harper & bros.

(36-10986) 4162

Blumenthal, George, 1862-

My sixty years in show business ; a chronicle of the American
theater, 1874-1934, as told by George Blumenthal to Arthur H.
Menkin. New York, F. C. Osberg [1936]

xiv, 336 p. 22™.
© May 8, 1936; 2c. and aff. May 12; A 94533; G. Blumenthal, New

York. (36-10708) 4163

Boileau, Mrs. Ethel.

Clansmen [by] Ethel Boileau ... New York, E. P. Dutton &
co., inc., 1936.
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Boileau, Mrs. Ethel—Continued
xiii p., 1 ]., 17-448 p. incl. geneal. tab. 19i

cm
.

"First edition May, 1936 ... eighth printing June, 1936."

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 3; A 94717; E. P. Dutton & co., inc.

(3.6-10946) 4164

Callaghan's Illinois digest. 1936 biennial supplement, cov-

ering Supreme vols. 354, p. 519, to 361, p. 652, Appellate

vols. 273, p. 281, to 282. p. 619, 38 Sup. ct. 1 to 56 Sup. ct.

443, 275 Fed. 1 to 80 F. (2d) 808, 1 F. supp. 1 to 13 F. supp.

152. By publishers' editorial staff. Chicago, Callaghan and
company, 1936.
2 p. 1., 670 p. 26cm .

© June 4, 1936; 2c. June 10; aft. June 8; A 94827; Callaghan & co.

4165

Chapin, Carl Mattison, 1879-

Three died beside the marble pool
r
by] Carl M. Chapin ...

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
4 p. 1., 278 p. 20cra

.

"First edition."

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 27 ; A 95389 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-10717) 4166

Childs, Herbert, 1904-

El Jimmy, outlaw of Patagonia, by Herbert Childs; with

26 illustrations in doubletone. Philadelphia, London, J. B.

Lippincott company, 1936.
399 p. front., plates, ports. 22i

cra
.

Maps on lining-papers.
"First edition."

© May 8, 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94596 ; George Herbert Childs,
La Crescenta, Calif. (36-10782) 4167

Collison, Wilson, 1893-

Glittering isle, by Wilson Collison. New York, Covici,

Friede ^1936,
3 p. 1., 9-276 p. 19i

cm
.

© May 26, 1936; 2c. May 28: aff. May 29; A 95422; W. Collison, Pacific
Palisades, Calif. (36-10757) 4168

[Conger, Beach!
World letters, incorporated ... Ciudad Trujillo, Dominican

republic, May 11, 1936 ... [Ciudad Trujillo, D. K., World
letters, inc.]

c1936.
p. 137-140. illus. 2Scm .

Mimeographed.
© lc. June 6, 1936; A ad int. 21510; pubd. May 11; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 4169

World letters, incorporated ... Kingston, Jamaica, British

West Indies, May 26, 1936 ... [Kingston, Jamaica, B. W. I.,

World letters, inc.]
c 1936.

p. 145-148. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. June 6. 1936: A ad int. 21512: pubd. May 26: World letters, inc.,

East Aurora. N. Y. 4170
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[Conger, Beach]—Continued
World letters, incorporated ... San Juan, Puerto Rico,

May 4, 1936 ... [San Juan, Puerto Rico, World letters, inc.]
c1936.

p. 133-136. illus. 28cm .

Mimeographed.
© lc. June 6, 1936 : A ad int. 21509 ; pubd. May 4 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 4171

Cotten, Corinne Campbell.

Reelfoot; or, Indian blankets and blue bonnets in story and
drama; a symphony of words in red and white and blue, au-

thor, Corinne Campbell Cotten. Abilene, Tex., Abilene print-

ing & stationery co.
[

c1936]
3 p. IV, 9-81 p. "plates. 23i

cm
.

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 25 ; A 95375 ; C. C. Cotten, Abilene, Tex.
(36-10788) 4172

D'Andrea, Marius T.

Constructive credit work, by M. T. D'Andrea. New York
[Printed by J. J. Little and Ives company] 1936.

viii p., 2 1., 78 p. incl. forms. 19i
cm

.

© May 14. 1936; 2c. and aff. May 16; A 94471; M. T. D'Andrea, New
York. (36-10767) 4173

Davis, Loyal Edward, 1896-

Neurological surgery, by Lo}^al Davis ... illustrated with

172 engravings and 2 plates. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
429 p. illus., ii col. pi., diagrs. 24cm .

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 94204 ; Lea & Febiger.
(36-10795) 4174

Dennie, Charles Clayton, 1883-

The gift of Columbus, by Charles C. Dennie ... Kansas
City, Mo., Brown-White companv, 1936.

2 p. 1., [7]-194, [1] p. 20£cm .

© May 6, 1936: 2c. May 11; aff. May 9; A 95071; C. C. Dennie. Kansas
City, Mo. (36-10791) 4175

Dickey, Frances M.
Practical music theory. Rev. ed. of (Melody writing and

ear training) By Frances M. Dickey ... and Eilene French
(Risegari) ... Boston, Oliver Ditson company, inc.; Chicago,

Lyon & Healy, inc.
; t

etc, etc.,
c
1936j

5 p. ]., 118 p. illus. (music) 20-|cm . (The music students library)

"Keyboard" on back lining-paper.

"Reference list" : p. 118.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 3 : aff. Apr. 1 ; A 92706 ; Oliver Ditson co., inc.

(36-10730) 4176

Dutton, Walton Forest, 1876-
Parenteral therapy ; a ready reference manual of extra-oral

medication for physicians, dentists, pharmacists, chemists,

biologists, nurses, medical students and veterinarians, by Wal-
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Dutton, Walton Forest—Continued
ton Forest Dutton ... and George Burt Lake ... illustrated

with 90 half-tones and line engravings. Springfield, 111., Bal-

timore, McL, C. C. Thomas ^1936]
x, 386 p. front., illus. 26i

cm
.

Blank pages for "Notes and data" (377-386)
"Acknowledgments" (biblography) : p. vii-viii.

© Apr. 16, 1936; 2c. May 13: aff. May 11; A 95106; Charles C. Thomas.
(36-10796) 4177

Ebberts, Alfred R., 1896-

Bituminous pavements; an introduction to the art, by Alfred

R. Ebberts and Hugh Johnstone ... Pittsburgh, Pa.
E
R. T.

Lewis co., printers] c1936.
5 p. 1., ix-xiv, 95, t2] p. front., illus., fold, tab., diagrs. 26-|cm .

© Apr. 22, 1936; 2c. May 4; aff. May 9; A 94433; A. R. Ebberts, Pitts-

burgh, and Hugh Johnstone, Waterville, N. Y. (36-10810) 4178

Eranos-jahrbuch, 1935; Westostliche seelenfuhrung, hrsg.

von Olga Frobe-Kapteyn. Zurich, Rhein-verlag, 1936.
543, [2] p. illus., plates (part fold.) ports., diagrs. 21cm .

© Jan. 20, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31610; Rhein-verlag, a.-g.

4179

Farrell, James Thomas, 1904-

A note on literary criticism, by James T. Farrell. New
York, The Vanguard press

[

c
1936]

221 p. 21^cm
.

© Mav 20, 1936; 2c. May 25; aff. May 23 ; A 94577 ; Vanguard press, inc.

(36-10877) 4180

Firestone, Clark Barnaby, 1869-

Sycamore shores, by Clark B. Firestone ... New York,

R. M. McBride & company ^1936]
xi, 247 p. plates. 221cm .

Maps on lining-papers.

"Part of the material in this volume was first printed in the Cin-

cinnati Times-star."—Acknowledgment.
"First edition."

"Bibliographical notes" : p. 241-247.

© Apr. 3 7, 1936 ; 2c. May 23 ; aff. May 20; A 95367 ; C. B. Firestone, Cin-

cinnati. (36-10781) 4181

Foreman, Mrs. Carolyn Thomas.
Oklahoma imprints, 1835-1907; a history of printing in

Oklahoma before statehood
t
by] Carolyn Thomas Foreman.

Norman, University of Oklahoma press, 1936.
xxiv p., 1 1., 499, [1] p. front., plates, ports., maps (1 fold.) facsims.

(1 fold.) 24cm .

Bibliography: p. [431]-436.

© May 15, 1936; 2c. and aff. May 22; A 95321; University of Oklahoma
press. (36-10886) 4182

Fox, Mrs. Lillian Mohr.
Creative school music, by Lillian Mohr Fox ... and L.

Thomas Hopkins ... New York, Newark retc.] Silver Burdett

company
[

c1936
]
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Fox, Mrs. Lillian Mohr—Continued
x, 326 p. illus. (incl. music) 22cm .

Examples of the songs composed by children in the elementary grades

:

p. [187]-321.

© Mar. 28, 1986; 2c. and aff". Apr. 11 ; A 93632; Silver, Burdett co.

(3.6-10737) 418a

France, Royal Wilbur.

Compromise, by Royal Wilbur France. Philadelphia, Dor-

rance and company
[

c1936
]

376 p. 19|cm .

© Mav 1, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95101 ; Dorrance & co., inc.

(36^9936) 4184

Frederick, Robert Wendell, 1899-

Citizenship education through the social studies; a philoso-

phy and a program
t
by] Robert Wendell Frederick ... and

Paul H. Sheats ... New York city, Evanston, 111. [etc.] Row,
Peterson and company

t

c1936]
viii, 312 p. illus. (map) diagrs. 21cm .

"Readings" at end of each chapter except chapter vn. "Selected ref-

erences on citizenship education and the social studies" : p. 251-254.

© Mar. IS, 1936; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 93764; Row, Peterson &
co. (36-10894) 4185

Frost, Robert, 1875-

A further range, by Robert Frost. J3ook six. New York,
H. Holt and company ^1936]

102 p., 1 1. 24i
cm

.

"Eight hundred and three copies of this book were especially printed
and bound, and signed by the auihor."

© May 20, 1936 ; 2c. and aff. May 22 ; A 95295; R. Frost, Amherst, Mass.
(36-10857) 4186

Gale, Elizabeth.

Seven beads of wampum, by Elizabeth Gale ... illustrated

by Robert Lawson. New York, G. P. Putnam's sons
L

c1936,
vii, 298 p. incl. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© May 29, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95491; E. Gale, Hackensack,
X. J. (36^10942) 4187

Garden study club of Nashville.

History of homes and gardens of Tennessee, compiled by the

Garden study club of Nashville, Mrs. John Trotwood Moore,
collaborating; edited by Roberta Seawell Brandau.

t
Nash-

villej Pub. for the Garden study club of Nashville by the Par-

thenon press, 1936.
503, [1] p. incl. front., illus. 35£cm .

Maps on lining-papers.
"An edition limited to fifteen hundred copies."

© Mar. 25. 1936: 2c. Apr. 6; aff. Apr. 11 ; A 93629; Garden study club
of Nashville. (36-10802) 4188

Gehrkens, Karl Wilson, 1882-
... Music in the junior high school (grades 7-9), by Karl

Wilson Gehrkens ... Boston, C. C. Birchard & co. [1936]
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Gehrkens, Karl Wilson—Continued
xvii p., 1 1., 228 p. illus. (music) 20£cm . (The new Laurel library,

P. W. Dykema, general editor)
"First impression, March 1936."

© Mar. 28, 3936; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 92893; C. C. Birchard &
co. (36-10738) 4189

Hambly, Wilfrid Dyson, 1886-

Primitive hunters of Australia, by Wilfrid D. Hambly ...

12 plates in photogravure and 1 map ... Chicago, Field mu-
seum of natural history, 1936.

cover-title, 59 p. xn pi. on 6 1., map. 21£cm . (Field museum of
natural history. Anthropology leaflet 32)

Bibliography : p. 51-57.

© Feb. 19, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 90902 ; Field museum of natural
history. (36-10951) 4190

Hamill, Katharine.
... Swamp shadow. New York, A. A. Knopf

t

c
1936j

5 p. 1., [3]-237, [1] p. incl. front. 20cm .

© May 25, 1936; 2c. and aff. May 27; A 94642; K. Hamill, Windsor, Vt.

(36-10718) 4191

Handel-Mazzetti, Heinrich Raphael Eduard, freiherr von,

1882- ed.

Symbolae sinicae; botanische ergebnisse der expedition der

Akademie der wissenschaften in Wien nach Sudwest-China
1914-1918, unter mitarbeit von Viktor F. Brotherus

t
u. a.

3

hrsg. von Heinrich Handel-Mazzetti in sieben teilen ... 7. t.

Anthophyta, von Heinrich Handel-Mazzetti. 4. lfg. ...

Wien, J. Springer, 1936.
cover-title, 731-1186,

t2] p. illus., pi. xm-xix. 25i
cm

.

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31635; Julius Springer.
4192

Heiden, Konrad.
Hitler; a biography

t
by] Konrad Heiden. New York, A. A.

Knopf, 1936.
4 p. 1., 3-390, x p., 1 1. incl. geneal. tab. 22£cm .

"Translated from the German by Winifred Ray."
"First American edition."

© Mav 1, 1936; 2c. May 2; aff. May 12; A 95133; Alfred A. Knopf, inc.

(36r-10837) 4193

Herbert, Alan Patrick, 1890-

Uncommon law, by A. P. Herbert; with introductions by
Lord Atkin and Lord Hewart. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
xvii p., 1 1., 298 p. 20cm .

"Most of these cases were originally reported in the pages of Punch."—
p. v.

"Misleading cases, many of the cases of which appear in the present
volume, was written and published several years ago. For it Lord
Hewart wrote the introduction here reprinted in its original form."

—

p. xv.

"First edition."

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 13; A 94556; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-10773) 4194

654



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 42, July, 1936 4211

Howe, Henry V.

Geology of Iberia parish, by Henry V. Howe ... and Cyril

K. Moresi ...
f
New Orleans, Department of conservation,

Bureau of scientific research of the minerals division, c
1932]

187 p. illus., maps (1 fold.) tables, diagrs. 23™. (State of Louisi-
ana, Department of conservation, I*. S. Maestri, commissioner. Geologi-
cal bulletin no. 1)

© Feb. 15, 1932; 2c. Mar. 27. 1986; aff. June 1; A 95502; Louisiana
department of conservation. New Orleans. 4195

Geology of Lafayette and St. Martin parishes, by Henry
V. Howe ... and Cyril K. Moresi ... [New Orleans, Depart-

ment of conservation, Bureau of scientific research and sta-

tistics, Minerals section,
c
1933]

xii, 23S p., 1 1. illus., fold, pi., maps (1 fold.) diagrs. 23cm . (State
of Louisiana, Department of conservation, R. S. Maestri, commissioner,
Geological bulletin no. 3)

© July 1, 1933; 2c. May 27, 1936: aff. June 1: A 95503; Louisiana de-

partment of conservation, New Orleans. 4196

Indiana. Laws, statutes, etc.

... Cumulative pocket supplement. [May, 1936] Burns an-

notated Indiana statutes, volumes 1-12 ... [Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company, c
1936]

12 v. 254cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which thev belong.

© Mav 29, 1936; 2c. each June 6; affs. June 10; A 94852-94863; Bobbs-
Merrill co. 4197-4208

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity determined ... Sep-

tember term, 1934, and January and May terms, 1935. U. G.
Whitney, reporter, volume 219. Des Moines, The State of

Iowa
[

ci936]
ix, 1510 p. 23|cm .

© Mar. 30, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 1 ; A 95644 ; State of Iowa.
4209

Jackson, Joseph Henry, 1894-

Mexican interlude, by Joseph Henry Jackson. New York,
The Macmillan company, 1936.

x p., 1 1., 232 p. plates, 2 port, on 1 pi. 21cm .

Map on lining-papers.
"First printing."

© Mav 26, 1936: 2c. and aff. May 27; A 95410; Macmillan co.

(36-10806) 4210

Kellogg, Mrs. Lucy Jane (Cutler) 1866-

Hearth stone tales; a condensed history of Greenfield, Mas-
sachusetts

t
by] Lucy Cutler Kellogg. Greenfield, Mass. [Hart-

ford, Conn., Printed bv The Case, Lockwood & Brainard co.]

c1936.
viii, 125 p. front. 23!cm .

Bibliography : p. 112-115.

© May 14. 1936 : 2c. Mav 9 : aff. May 19 ; A 95280 ; L. C. Kellogg, Green-
field, Mass. (36-10786) 4211
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Kerr, Annie B.

Candles in the heart [by] Annie B. Kerr. New York, The
Womans press

[

c1936
]

viii, 9-166 p. 20cm .

True stories dealing with the foreign population of the United States.

© Apr. 23, 1986; 2c. and aff. May 8; A 95064; A. B. Kerr, New York.
(36-10856) 4212

Knudsen, Johannes, 1902-

Introduction to the Danish language, by Johs. Knudsen.
Askov, Minn., American publishing co., 1935.

1 p. 1., 135 p. illus. (incl. map) 18^cm -

© Oct. 29, 1935 ; 2c. and aff. May 13, 1936 ; A 95120 ; J. H. V. Knudsen,
Askov, Minn. (36-10876) 4213

Laren, A. J. van.

Cactus, written by A. J. van Laren ... translated from the

Dutch by E. J. Labarre ... arranged and edited by Scott E.

Haselton ... Natural color illustrations by Messrs. C. Rol,

J. Voerman, jr., and H. Eol. Los Angeles, Abbey San Encino
press, 1935.

6 p. 1., 100 p. incl. mounted col. front., illus. (part mounted col.) 31£ x
24|cm .

Companion volume to the author's Succulents.
"This first edition ... was printed in April, 1935, and consists of 1500

copies, this being number 610."

© Apr. 30, 1935 ; 2c. Apr. 29, 1936 ; aff. May 13 ; A 95160 ; Scott E. Hasel-
ton, Los Angeles. (36-10970) 4214

Lester, William Stewart.

The Transylvania colony, by William Stewart Lester ...

Spencer, Ind., S. R. Guard & co., 1935.
2 p. 1., [Vii]-xv, 288 p. 20icm .

Bibliography : p. 282-288.

© Oct. 10, 1935; 2c. and aff. Apr. 2, 1936; A 92987; W. S. Lester. Win-
chester, Ky. (36-10804) 4215

Lincoln, Edwin Stoddard, 1885-

The electric home ; a standard ready reference book, by E. S.

Lincoln, Paul C. Smith, collaborator. New York, The Elec-

tric home publishing company, 1936.
454 p. illus. (incl. music; 1 col.) 22cm .

© May IS, 1936; 2c. and aff. May 19; A 94498; E. S. Lincoln. New York.
(36-10*811) 4216

Lindemann, Henry, 1883-

Love is strong as death ; messages from the lives of Bible

characters, by H. Lindemann ... Grand Rapids, Mich., Zon-

clervan publishing house, 1934.
80 p. 20cm .

© July 15, 1934 ; 2c. Feb. 18, 1936; aff. Feb. 19; A 92983 ; Zondervan pub.
house. (36-10847) 4217

Litsey, Edwin Carlile, 1874-

The filled cup; a book of poems for Sarah, by Edwin Car-

lile Litsey. Louisville, Ky., The Standard printing company,
incorporated, 1935.
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Litsey, Edwin Carlile—Continued
7 p. L, 90 p. 22£cm .

"First edition 300 copies."

© Nov. 30, 1935; 2c. May 11, 1936; aff. May 18; A 95282; E. C. Litsey,

Lebanon, Ky. (36-10878) 4218

Lowy, Alexander, 1889-

An introduction to organic chemistry, by Alexander Lowy . .

.

and Benjamin Harrow ... 4th ed. New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

xiv, 429 p. illus. (incl. ports.) double pi., diagrs. (part fold.) 23£cm .

$3.00
"Reference books": p. 401-413; "Reading references" at end of most

of the chapters.

© May 14, 1936 ; 2c. and aff. May 16 ; A 94466 ; A. Lowy, Pittsburgh, and
Benjamin Harrow, New York. (36-10818) 4219

Massachusetts library association.

Books we like ; sixty-two answers to the question : "Please

choose, and give reasons for your choice, ten books, exclusive of

the Bible and Shakespeare, dictionaries, encyclopedias, and

other ordinary reference books, that you believe should be in

every public library." Preface by Edward Weeks .. . Boston,

Massachusetts library association, inc., 1936.
250 p. 2icm .

"Book list" : p. 9-27.

© May 1. 1936; 2c. May 25; aff. May 23 ; A 95334 ; Massachusetts library
assn., inc. (36-10884) 4220

Maurois, Andre, 1885-

... Climats; abridged and edited with introduction, notes and
vocabulary by W. L. Wiley and R. W. Linker ... New York,
H. Holt and company ^1936}

xxvi p., 2 1., 3-225, l p. front, (port.) 17cm .

"Books by Maurois" : p. xxiii-xxiv ; "Articles by Maurois" : p. xxv-
xxvi.

© Apr. 13, 1936 : 2c. and aff. May 15 ; A 95173 ; Henry Holt & co., inc.

(36-10860) 4221

Meldrum, William Buell, 1887-

Introduction to theoretical chemistry, by William Buell

Meldrum ... and Frank Thomson Gucker, jr. ... New York,
Chicago

t
etc.] American book company

t

c1936]
xiv, 614 p. incl. illus., tables, diagrs. front., xv pi. (incl. ports.) 22|cm .

Bibliography at end of each chapter.
"International atomic weights, 1936" on lining-paper.

© Mav 9. 1936 : 2c. and aff. May 15 : A 95192 ; Amer. book co.

(36-10780) 4222

Meyer, Arthur William, 1873-
An analysis of the De generatione animalium of William

Harvey, by Arthur William Meyer ... Stanford University,

Calif., Stanford university press; London, H. Milford, Oxford
university press

t

c1936]
xx, 167 p. front., plates, port., facsims. 21cm .
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Meyer, Arthur William—Continued
"References" : p. 154-[162]

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 93656; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.
(36-10971) 4223

Millett, Fred Benjamin, 1890- ed.

The play's the thing; an anthology of dramatic types, edited

by Fred B. Millett ... and Gerald Eades Bentley ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated
[•1986]

vii, 571 p. 23icra
.

Contents.—pt. 1. Dramatic forms or types.—pt. 2. Dramatic attitudes.

© May 22, 1936; 2c. and aff. Mav 25; A 95371; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-10858) 4224

Moore, Edward Caldwell, 1857-

The nature of religion, by Edward Caldwell Moore ...

New York, The Macmillan company, 1936.
ix, 368 p. 20£cm .

© May 19, 1986; 2c. and aff. Mav 20; A 95274; Macmillan co.

(36-10850) 4225

New York herald tribune round table. 1st, New York, 1936.

Crime and youth today; report of the first in a series of

round table discussions sponsored by the New York herald

tribune held in ... New York city, March 11th and 12th, 1936.

[New York, New York herald tribune, c1936
3

viii, 172 p. 23cm .

On cover : Round table conference.
Mrs. Marie M. Meloney, chairman.

© Mav 1, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95036; New York tribune, inc.,

New York. (36-10765) 4226

New York. Stock exchange. Committee on public relations.

New York stock exchange; its functions and operations.

[New York] Committee on public relations, New York stock

exchange, 1936.
40 p. incl. front., illus., diagrs. 25cm .

© Mav 19, 1936; 2c. and aff. Mav 21 ; A 94529 ; New York stock exchange.

(36-10766) 4227

Nims, Clara Felt.

Cowboys and roundups, by Clara F. Nims
;
pictures by Char-

lotte W. Gauss ... Chicago, A. Whitman & co., 1936.

3 p. 1., 9-144 p. incl. col. front., illus., col. pi. 22*cm .

Illustrated lining-papers in colors.

"Junior press books."

© May 28, 1936; 2c. June 3 : aff. June I ; A 95518; Albert Whitman & co.

(36-10945) 4228

Nolan., James Bennett, 1877

General Benjamin Franklin; the military career of a phi-

losopher, by J. Bennett Nolan ... Philadelphia, University of

Pennsylvania press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1936.
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Nolan, James Bennett—Continued
vi p., 2 L, 101 p. front, (port.) illus. 234cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 99-101.

© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 5; A 94279: University of Pennsyl-

vania press. (36-10787) 4229

Parsons, Francis, 1871-

The Hartford Wits, by Francis Parsons; an address before

the Beta of Connecticut chapter of Phi beta kappa at Trinity

college, Hartford, Dec. 4, 1934. Hartford, Conn., Priv. print.,

1936.
29, [1] p. 23£cm .

"Twenty-five copies ... have been designed and printed at the sign

of the Stone book, Hartford, as keepsake number three of the Columbiad
club."

© Apr. 22, 1936: 2c. Apr. 20; aff. Apr. 30; A 93931; F. Parsons, Hart-
ford. (36-10875) 4230

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 119. Containing

cases decided ... Reported by C. Brewster, Rhoads, state re-

porter and Norman Lindenheim, assistant state reporter.

Harrisburg, Pa., The Telegraph press, 1936.
xxxv. 668 p. 23cm .

© May 26. 1936; 2c. June 10; aff. June 8; A 94830; Commonwealth of
Pennsylvania. Harrisburg, Pa. 4231

Peterson, Stella Parker.

College days, by Stella Parker Peterson. Takoma Park,

Washington, D. C, Peekskill, N. Y.
t
etc.] Review and herald

pub. assn.
t

c
1936]

107 p. inch front., illus. 20cm .

© May 14. 1936; 2c. May 16; aff. May 27 : A 94656; Review & herald pub.
assn. (36-10827) 4232

Philips, Judson P.

... Red war. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

5 p. 1., 3-306 p. 20cm .

At head of title : Judson P. Philips and Thomas M. Johnson.
"First edition."

© May 8, 1936; 2c. May 15; aff. May 27; A 94638: J. P. Philips, Wood-
stock. N. Y., and Thomas M. Johnson, New York.
(36-10716) 4233

I poeti lirici ...
C
V] Teognide ... Bologna, N. Zanichelli,

1935.
4 p. 1.. [5]-293i p., 3 1. front, illus., plates. 21cm . (Half-title: I poeti

greci, tradotti da Ettore Romagnoli)
Head and tail pieces.

© Mar. 20, 1936; lc. May 1; A—Foreign 31677; N. Zanichelli (S. A.)
4234

Prince, Florence Ellenore.

... At shadow time (stories in verse for children) by
F. Ellenore Prince. Philadelphia, Dorrance & company ^lOSfy
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Prince, Florence Ellenore—Continued
52 p., 1 1. illus. 191cm . (Contemporary poets of Dorrance (145))

© Apr. 2, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95100 ; Dorrance & co., inc.
(36-10758) 4235

Punch, v. 190, no. 4952, April 22, 1936.

© lc. June 17, 1936; A ad int. 21557; pubd. Apr. 22; Herbert Heather,
London. 4236

Quain, Eric P., 1870-
Touring South America, a diary by Eric P. Quain, m. d.

New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
2 p. 1., iii-ix p., 1 1., 13-147 p. front., plates, ports. 19i

cm
.

Map on lining-papers.
Previously published by the author as a series of letters in the

Bismarck tribune, cf. Pref.

© May 22, 1936 ; 2e. May 25 ; aff. May 23: ; A 94574 ; E. P. Quain, Bis-
marck, N. D. (36-10785) 4237

... Quarterly cumulative index medicus ...
t
volume 19, num-

ber 1] January-March, 1936. Chicago, American medical

association
[

c1936
]

cover-title, 776 p. 25i
cm

.

© June 5, 1936 ; 2c. June 10 ; aff. June 8 ; A 94819 ; Amer. medical assn.

4238

Rice, James Henry, 1868-

Glories of the Carolina coast ... by James Henry Rice, jr.

2d ed. Columbia, S. C, The R. L. Bryan company, 1936.
xiv, 211 p. col. front., plates. 19|cm .

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95374; R. L. Bryan co.

(36-10801) 4239

Roback, Abraham Aaron, 1890-

I. L. Peretz, psychologist of literature, by A. A. Roback ...

Cambridge, Mass., Sci-art publishers, 1935.
457 p. front., illus. (facsim.) plates, ports., fold, diagr. 21^cm .

Contents.—pt. 1. Biographical.—pt. 2. Psychographical.—pt. 3. Criti-

cal.—pt. 4. Psychological.

© Nov. 9, 1935; lc. and aff. Apr. 17, 1936; lc. May 20; A 94532; Sci-art

pubrs. (36-10706) 4240

Rogers, Hermas Jesse, 1889-

The new radionics; theory and practice, by H. J. Rogers ...

Mexico, Mo., Missouri printing & publishing co.
[

c1936
]

4 p. 1., 11-225 p. 24cm .

© Apr. 18, 1936; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 29 ; A 98898; H. J. Rogers, Spring-

field, Mo. (36-10792) 4241

Roselle, Mrs. Bessie Lee (Dickey)

Dramas of daring deeds depicting Texas history, by Bessie

Lee Dickey Roselle ... San Antonio, Tex., The Naylor com-

pany, 1936.
6 p. 1., 3-66 p., 1 1. 23cm .

On cover: Seven short plays for Texas historical celebrations.

Bibliography : 1 leaf at end.

© Jan. 31, 1936: 2c. and aff. Apr. 27; A 93836: Naylor co.

( 3(5-10803) 4242
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Rousseau, Achille, 1878-

... The church of Christ. Milwaukee, The Bruce publish-

ing company ^1936]
xiv, 313 p. 20i

cm
. (Half-title: Religion and culture series, J. Huss-

lein ... general editor)
At head of title : A. Rousseau.
Bibliography: p. 305-307.

© Mar. 13, 1936; 2c. May 4; aff. May 2 ; A 94273; Bruce pub. co.

(36-10846) 4243

Schiff, Besse.

The traveling gallery, by Besse Schiff; pictures by Emma
Brock ... Chicago, A. Whitman & co., 1936.

163 p. incl. col. front., illus., col. pi. 221cra
.

Illustrated lining-papers in colors.

"Junior press books."

© May 28, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 95517 ; Albert Whitman & co.

(36-10944) 4244

Schneider, William Richard, 1887-

Fourth annual supplement to second edition of Schneider

on the law of workmen's compensation, by William R.
Schneider ... assisted by Frank J. Cordes, jr. ... St. Louis,

Mo., Thomas law book company, 1936.
2 p. 1., 1009-1299 p. 24cm .

On binding : Vol. 6. Supplement.
© June 8, 1936 ; 2c. June 10 ; aff. June 12 ; A 94882 ; W. R. Schneider,

St. Louis. 4245

Slade, Mrs. Caroline (Beach) 1886-

... Sterile sun; introductory note by the Reverend John
Howard Melish. New York, The Vanguard press

[

c1936
1

156 p. 21cm .

At head of title ; Caroline Slade.

© Mav 21, 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 23 ; A 94578 ; Vanguard press, inc.

(36-10828) . 4246

Strauch, Dora.

Satan came to Eden, as told by Dore Strauch to Walter
Brockmann. New York and London, Harper & brothers, 1936.

xii p., 1 1., 274 p. plates, ports., maps. 22|cm .

"First edition."

© May 20, 1936; 2c. May 19; aff. May 22; A 95310; Harper & bros.

(36-10790) 4247

Sullenger, Thomas Earl, 1893-

Social determinants in juvenile delinquency, by T. Earl Sul-

lenger ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

ix, 412 p. illus. (maps) diagrs. 23£cm . $3.50

"This book is a revision and enlargement of the author's former, more
limited, study of the same title, which was a research monograph based
on a study of juvenile delinquency in Omaha, Nebraska, and Columbia,
Missouri."—Pref.

"General bibliography": p. 386-398. Bibliography at end of each
chapter except chapter vh.

© Mav 18, 1936: 2c. May 21;' aff. May 20; A 95292; T. E. Sullenger,
Omaha. (36-10764) 4248
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Surplus prophets, in their own words. New York, The Viking
press, 1936.
63 p. illus. 21i

cm
.

Diagrams on lining-papers.

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 23 ; A 94564 ; Viking press, inc.

(36-10784) 4249

Tactics and technique of infantry.
t
v. i-ii] Basic. 5th ed.

A text and reference book of infantry training (includes all

technical changes to June, 1935) Harrisburg, Pa., The
Military service publishing co.

t

c
1936]

2 v. in 1. illus. (incl. maps) cliagrs. 24^cm .

© June 1, 1936; 2c. June 10; aff. June 11; A 95664; Military service
pub. co. 4250

Talcott, Dudley Vaill, 1899-

. . . Keport of the company, illustrated with photographs and
drawings by the author. New York, Kandom house, 1936.

347 (i. e. 343) p. incl. plates, ports., maps, front. 23|cm .

Error in paging : numbers 339-342 omitted.
"Second printing (before publication), April, 1936."

© May 4, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 5 ; A 94323 ; D. V. Talcott, Hartford.
(36-10952) 4251

Thomas, John B., 1878- comp.
Selected stories, quotations and aphorisms ; a compilation of

humorous stories, quotations and aphorisms for general read-

ing and entertainment, and for speakers especially, by Jno. B.

Thomas ... Kingsport, Tenn., Southern publishers
t

c
1936]

2 p. 1., 306 p. 21cm .

© May 9. 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 18 ; A 95360 ; J. B. Thomas, Mid-
land, Tex. (36-10859) 4252

Thurston, Carl Hammond Philander, 1887

Wildflowers of Southern California; an easy key to the

names of flowers, ferns & trees; with 547 illustrations from
photographs by the author. By Carl Thurston. Pasadena,

Calif., Esto publishing company, 1936.
1 p. 1., v-xii, 412 p. incl. plates. 23i

cm
.

© Apr. 20. 1936 ; 2c. Apr. 28 ; aff. May 15 ; A 94534 ; Carl Thurston, Pasa-
dena, Calif. (36-10778) 4253

r
Tompkins, Lionel]

Black bread and cabbage soup, by Brownell Carr [pseua.f

rCincinnati. Printed by Powell & White, c1936
]

320 p. illus. 23|cm .

© Feb, 15, 1936 : 2c. May 5 ; aff. May 18 ; A 94497 ; L. Tompkins, Cin-

cinnati. (36-10972) 4254

Trollope, Anthony, 1815-1882.

The warden, and Barchester toAvers, by Anthony Trollope;

with an introduction by A. Edward Newton. New York, The
Modern library ^1936^

xiv, 746 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best
books)

"First Modern library edition."

© May 25. 1936; 2c. and aff. May 26; A 94602; Random house, inc.,

New York. [Copyright is claimed on introduction]

(36-10756) 4255
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Vos, Bert John, 1867-

Essentials of German, by B. J. Vos ... 6th ed. New York,

H. Holt and company
f

c1936]
vi, 639, lvi p. illus., double map. 19£cm .

Maps on lining-papers.
Songs with music : p. 358-369.

© May 13, 1936: 2c. and aff. May 22; A 95294; B. J. Vos, Bloomington,
Ind. (36-10874) 4256

Walter, Robert, 1883-

... Merkwurdige begebenheiten. Hamburg, Broschek & co.,

1935.
236 p. 19* x llhcm .

© Aug. 2. 1935; 1c. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30867; Verlagsbuchhand-
lung Broschek & co. (36-11040) 4257

Waples, Douglas, 1893-

National libraries and foreign scholarship. <Notes on re-

cent selections in social science) By Douglas Waples ... and
Harold D. Lasswell ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1936]
xiii, 151, [1] p. illus. (map) diagrs. 21cm .

r
The University of Chi-

cago studies in library science]

"English, French, and German book titles in foreign libraries" : p. 110-
140. "English, French, and German journals in foreign libraries"

:

p. 141-145. "American book titles in foreign libraries" : p. 146-151.
"American journals in foreign libraries" : p. [152]

© Apr. 21, 1936: 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 94141; University of Chi-
cago, Chicago. (36-10887) 4258

Wells, Herbert George.
Nationalism and peace ; a world state.

(In London Times, May 19, 1936)
© lc. June 6, 1936: A ad int. 21507; pubd. May 19; H. G. Wells, Lon-

don. 4259

Williams, Henry Smith, 1863-

Your glands and you, by Henry Smith Williams, m. d. New
York, R. M. McBride & company

t

c1936]
vi, 3-187 p. 19|cm .

© Apr. 24, 1936 : 2c. and aff. May 14 ; A 94436 ; H. S. Williams, Roxbury,
Conn. (36-10779) 4260'

Wilson, Sherman Ray, 1880-

Descriptive chemistry, by Sherman R. Wilson . . . New York,

H. Holt and company
t

c
1936]

vii, 312 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Mav 4. 1936: 2c. and aff. May 16; A 94462 ; Henry Holt & co., inc.

(36-10967) 4261

Winkler, Willibald, ed.

Handbuch der milchwirtschaft ; in verbindung mit Walter
Grimmer ... und Hermann Weigmann ... hrsg. von Willibald

Winkler ... 3. bd. Milchwirtschaftliche betriebslehre. 2. t.

Organisationen der milchwirtschaft; handel und verkehr mit

milch und molkereiprodukten; geschichte der milchwirtschaft,

bearb. von W. v. Altrock ...
t
u. a.

3
Wien, J. Springer, 1936.

xi, 757. [1] p. illus. (incl. ports.) tables. 25|cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 2, 1936 : lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31636 ; Julius Springer. 4262
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Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
t
v.j 219. Cases determined ... June 24,

1935-January 7. 1936. Frederick C. Seibold, reporter, Jos-

eph H. Blied, assistant reporter. Chicago, Callaghan and
company, 1936.

lv. 728 p. 23cm .

© May 29, 1936; 2c. June 4; aff. June 3; A 94735; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 4263

Woodall, Percy Hogan, 1874-

The injection treatment of hernia, by Percy H. Woodall ...

Birmingham, Ala., Printed by Premier printing company

t

c1936]
3 p. 1., 9-90, [2] p. plates. 23^cm .

© May 4, 1936; 2c. May S: aff. May 16; A 95254; P. H. Woodall, Bir-
mingham, Ala. (36-10794) 4264

Woodruff, Lorande Loss, 1879-
Foundations of biology, by Lorande Loss Woodruff ... 5th

ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 1 1., 583 p. front., illus., diagrs. 22icm .

"Original, third, and fourth editions copyrighted and published
1922, 1927, and 1930, and second edition published 1923."

Bibliography: p. 528-539.

© Apr. 25. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 93820 ; Macmillan co.

(36-10682) 4265

Wooley, Elmer Otto.

... Graded German readings; with notes, exercises, and vo-

cabulary, by Elmer O. Wooley ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath and company
f

c1936
3

vi, 270 p. front. 19cm . (Heath's modern language series)

© Apr. 27, 1936: 2c. and aff. May 16: A 95222 : E. O. Wooley, Blooming-
ton, Ind. [Copyright is claimed on notes, exercises and vocabulary]
(36-10594) 4266

Wright, Charles H.
Khymes at random, by Charles H. Wright. [Buffalo, The

Bensler press company, c
1936j

4 p. 1., [6]-41 p., 1 1. 21cm .

"Of this edition one hundred copies have been printed."

© Apr. 2, 1936 : 2c. and aff. May 8 : A 95055 : Bensler press co.

(36-10917) 4267

Wright, Harry Andrew, 1872-

The genesis of Springfield ; the development of the town
t
by]

Harry Andrew Wright. Springfield, Mass., Johnson's book-

store," 1936.
47 p. illus. (inch maps, facsim.) 23°".

© May 15. 1036: 2c. and aff. May 28; A 94657; H. A. Wright, Spring-
field. Mass. (36-11014) 4268

Wyckoff, Capwell.

The mystery hunters on special detail, by Capwell Wyckoff.

New York, Chicago, A. L. Burt company ^1936!
vi. 7-251 p. front. 204cm . [His Mystery hunters series.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 27. 1936 : 2c. and aff. Apr. 29 : A 93870 ; A. L. Burt co.

(36-9236) 4269

664



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 43, July, 1936 4275

Anderson, James Arthur, 1857-

Centennial history of Arkansas Methodism ... a history of

the Methodist Episcopal church, South, in the State of Arkan-
sas, 1815-1935, by James A. Anderson ... Benton, Ark.,

Printed by L. B. White printing co., 1935.
2 p. 1., vii-xvi, 556 p. incl. front., ill us., ports. 23^cm .

Written at the request of the North Arkansas conference and the Lit-

tle Rock conference, cf. Pref.

© Nov. 20, 1935; 2c. and aff. Apr. 20, 1936; A 94222; J. A. Anderson,
Jonesboro, Ark. (36-10937) 4270'

L/annee electro-radiologique. 2e annee. (1934-1935) Par
Morel-Kahn, avec la collaboration de mm. G. Appell-Du-
claux, L. Babaiantz, P.-H. Codet

t
et autreS] ... Paris,

Masson et cie., 1935.
266 p., 1 1. illus., diagrs. 23|-cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 14, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31197; Masson et cie.

4271

Atwood, Wallace Walter, 1872-

The earth and its people. 5th year. Pennsylvania ed. By
Wallace W. Atwood and Helen Goss Thomas . . . Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c
1936]

vii p., 1 1., 254 p. col. front., illus., maps. 26i
cm

. (Atwood geography
series

)

"A list of books for outside reading" : p. 239.

© Apr. 28, 1936; 2c. June 15; aff. June 13; A 94924; W. W. Atwood,
Worcester. Mass. and Helen Goss Thomas, Waban, Mass. [Copyright
is claimed on arrangement and new matter] 4272

Beattie, Ronald Hanna, 1903-

... A system of criminal judicial statistics for California,

by Ronald H. Beattie. Berkeley, Calif., University of Cali-

fornia press, 1936.
xvi p., 1 1., 238 p. incl. tables, forms. 24cm . (Publications of the Bu-

reau of public administration, University of California)
"List of selected references" ; p. 231-232.

© May 11, 1936 ; 2c. May 23 ; aff. May 22 ; A 95330; Regents of the Univ.
of California, Berkeley, Calif. (36-11072) 4273

Bercher, Jean Henri, 1883-

... Pathologie dentaire, par les drs Bercher, Fargin-Fayolle,

Fleury et Lacaisse. Paris, Masson et c
ie

, 1935.
xiv, 562 p., 1 1. illus. (incl. maps) 23cm . (La pratique stomatolo-

gique, pub. sous la direction du dr Chompret ... ii)

© Nov. 28, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30651 ; Masson et cie.

(36-11009) 4274

Berend, Alice, 1878-
... Ein hundeleben; die lebensgeschichte eines dobermanns,

von ihm selbst erzahlt. Leipzig-M.-Ostrau, J. Kittls nach-

folger [1935]
258, [1] p. illus., col. plates. 19™.
"Illustrationen von Steffie."

© Nov. 28, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31038; Verlag Julius
Kittls nachfolger. (36-11098) 4275
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Biddle, Harry Clarence, 1885-

Dynamic chemistry, by Harry C. Biddle ...
t
and] George L.

Bush ... edited by William L. Connor ... New York, Chicago

[etc.] Rand, M?Nally & company ^ldS^
x, 818 p. col. front., illus. 20^cm

.

Table on lining-paper.

Bibliography : p. 789-792 ; "References" at end of each unit.

© May 13, 1936; 2c. May 22; aff. May 20; A 95301; Rand, McNally &
co. (36-11088) 4276

Bone, Charlotte D.

... Linoleum block printing for amateurs, by Charlotte D.

Bone ... issued in co-operation with the Fellowcrafters guild,

affiliate of Boston university. Boston, Mass., The Beacon

press, inc., 1936.
x, 99 p. illus. 19cm . (The Beacon handicraft series)

© Apr. 30, 1936 ; 2c. and aff. May 4 ; A 93903 ; Beacon«press, inc.

(36-10961) 4277

Boone, Edward.
Ruth's romance of redemption, by Edward Boone . . . Grand

Rapids, Mich., The Boone publishing company
[

c
1936]

208 p. 19J
cm

.

© Apr. 7, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93912 ; Boone pub. co.

(36-11048) 4278

Borchers, Philipp, ed.

... Die Weisse kordillere; unter mitarbeit von Wilhelm Ber-

nard, Hans Biersack, Erwin Hein
E
und andere

3
... Mit 98

abbildungen nach photographien und einer karte (1 : 100 000)

in besonderer mappe. Berlin, Scherl [1935]
4 p. 1., 7-395, [1] p. front., plates, ports., maps (1 fold.) diagrs. 23cm.

Folded map laid in.

© Dec. 12, 1935; 1c. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30883; August Scherl,

g. in. b. h. (36-11018) 4279

Borrmann, Martin, 1895- comp.
. . . Ostpreussen ; berichte und bilder. Berlin, Atlantis-verlag

[1935]
250 p., 2 1. inch plates (part double) ports. 21cm .

Excerpts from various authors, with connective text by the compiler.
"Namen- und sachverzeichnis" : p. 235-250.

© Nov. 21, 1935; 1c. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30987; Atlantis-verlag,

g. m. b, h. (36-11065) 4280

Boshes, Benjamin, 1907-
Lectures of the Cook county hospital quiz course, by Benja-

min Boshes, m. d. and other members of the faculty, North-
western university medical school, Chicago. 2d ed. Revised
and appended with the aid of Louis D. Boshes, m. d. Ann
Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1935.

2 p. 1., iii-xxxiv p., 1 1., 776 p. illus., diagr. 28cm .

"Lithoprinted."

© Dee. 10, 1935; 2v. and aff. May 15, 1936; A 95204; B. Boshes, Chicago.
(36-11007

)
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Bourgogne, Adrien Jean Baptiste Francois, 1785-1867.

... Memoires clu sergent Bourgogne; publies d'apres le ma-
nuscrit original par Paul Cottin et Maurice Henault.

t
Paris]

Hachette [1935]
246 p., 1 1. 18*cm . (La vivante histoire)

At head of title : Au temps de Napoleon.

© Oct. 17, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30642 ; Librairie Hachette.
(36-11064) 4282

Bulliet, Clarence Joseph, 1883-

The significant moderns and their pictures, by C. J. Bulliet;

with 274 reproductions. New York, Covici, Friede
t

c
1936]

xii, 13-199 p., 1 1. 274 pi. (incl. ports.) on 137 1. 24£cm .

© May 4, 1936 ; 2c. May 8 ; aff . May 7 ; A 95308 ; C. J. Bulliet, Chicago.
(36-10958) 4283

Burstein, Abraham, 1893-

Religious parties in Israel ; their history, methods, and

perils; eight talks for the cultural programs of Jewish wom-
en's organizations, by Abraham Burstein. Published by the

Women's branch of the Union of orthodox Jewish congrega-

tions of America. New York, Bloch publishing company,
1936.

5 p. t,
f
9]-59 p. 2Hcm

.

"Books to be consulted" : verso of 5th prelim, leaf.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93899; Women's branch of the
Union of orthodox Jewish congregations of America, New York.
(36-10940) 4284

California medical association. Cancer commission.
... Cancer commission committee studies. San Francisco,

Calif., J. W. Stacey, inc., 1936.
123, [6] p. 19£cm .

At head of title : California medical association.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7: A 93572; California medical
assn., San Francisco. (36-11005) 4285

Castell, Alburey.
A college logic; an introduction to the study of argument

and proof, by Alburey Castell ... New York, The Macmillan
company, 1935.

ix, 392 p. diagrs. 19icm .

"Annotated bibliography by topics" : p. 341-353.

© Dec. 31, 1935; 2c. and aff. Jan. 2, 1936; A 90102; A. Castell, Minne-
apolis. (36-10932) 4286

The Catholic encyclopedia ; a general work of reference for art,

biography, education, history, law, literature, philosophy,

the sciences, religion, and the church. Rev. and enl. ed.

Editors, Edward A. Pace ... James J. Walsh ... Peter Guil-

day ... John J. Wynne ...
t
a.nd] Blanche M. Kelly ... v. 1.

New York, The Gilmary society, inc.
t

c
1936]

xxii, 800 p. front., iJlns. (incl. plan,' music) plates, port, fold, maps,
diagr. 26cra

.

© Jan. 23, 1936 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Mar. 12 ; A 95029 ; Gilmary soc. inc.

(36-10935) 4287
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Chavez, Louis.

A study in symbolism; an appreciation of beauty in forms
... by Louis Chavez. [Chicago, The Orphanage press, c

1936]
125 p. incl. front., illus. 14¥m .

© May 6, 1936 ; 2c. and aft'. May 11 : A 95116 ; L. Chavez, Chicago.
(36-10962) 4288

Cogswell's almanack for the year 1937 a , d 1

. Precepts for

provident people & warnings to wanton wastrels ... Glen-
dale, Calif. fldZGj
108 p. illus. 17i

cm
.

Editor : 1936, F. C. Mortimer.
© May 1, 1936; 2c and aft. May 6; A 95035 ; F. C. Mortimer, Glendale,

Calif. (36-10915) 4289

Commerce clearing house.

Illinois banking laws. 19-36 ed. Including the full texts

of the Banking act, Trust companies act, Uniform fiduciaries

act, Small loans act, Foreign exchange act, depository laws

and miscellaneous laws relating to banks and banking, anno-

tated with leading court decisions and attorney-general opin-

ions, and fully indexed. Chicago, New York [etc.] Commerce
clearing house inc., Loose-leaf service division of the Corpora-

tion trust company
[

C
1936]

126 p. 23cm .

© May 16, 1936; 2c. May 23; aft. May 22; A 95333; Commerce clearing
house, inc. (36-10994) 4290

Confrey, Burton, 1898-

Original readings for Catholic action, by Burton Confrey . .

.

Manchester, N. H., Magnificat press, 1936.
xi, 679 p. diagr. 21cm .

"This collection ... includes those articles written by Dr. Confrey
referred to in the activities of 'Catholic action'."—Foreword.

Includes bibliographies.

© May 1, 1936 ; 2c. Apr. 27 ; aft. May 14 ; A 94437 ; B. Confrey, Pitts-

burgh. (36-11044) 4291

Cooper, William Arthur, 1895-

A portrayal of Negro life, by William Arthur Cooper. Pub-
lished under the auspices of the Division of cooperation in

education and race relations; cooperating organizations: State

department of public instruction, Raleigh, N. C, University of

North Carolina, Chapel Hill, N. C, Duke university, Durham,
N. C. r

Durham, N. C, The Seeman printery, inc.] 1936.
xi, 110 p. incl. plates, ports. 234cm .

"Portraits ... all of real people ... painted to portray some phase or
mood of Negro life."—Pref.

© Apr. 17, 1936: 2c. and aff. May 11; A 95115; W. A. Cooper. Charlotte.

N. C. (3(5-10059) 4292

Crannell, Philip Wendell, 1861-

Realizing Jesus and other sermons, by Philip Wendell Cran-

nell ... Kansas City, Mo., Western Baptist publishing com-

pany, 1936.
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Crannell, Philip Wendell—Continued
190 p. 2(Hcm .

© May 34, 1936 ; 2c. May 18; aff, May 16; A 94498; P. W. Crannell,
Denver. (36-10938) 4293

Croft, Terrell Williams, 1880-

American electricians' handbook ; a reference book for prac-

tical electrical workers, by Terrell Croft ... 4th ed., rev. by
Clifford C. Carr ... New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

viii, 1051 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 17^cm .

© May 21, 1936; 2c. May 23;; aff. May 25; A 95351; McGraw-Hill book
co., inc. (36-10995) 4294

Delphian society, Chicago.

Orientation for modern times; a course ... prepared under
the direction of the Delphian society for the use of its chapter

members in connection with the programs provided for the

meetings of their chapters. Division 1. vol. i-iii. Basic trends;

the development of significant factors in modern society from
the middle ages to the present day. [Chicago, c

1936]
3 v. plates, ports., maps (part double) diagrs. 24cm .

Division 1 (vols, i-iii) paged continuously.
Division 1 prepared under the supervision of J. B. Botsford.

© May 20', 1936; 2c. each and aff. May 22; aff. May 25; A 95339; Del-
phian soc. (36-11024) 4295

Derby, Willis O.

A-B-C-methods of retail management and control ... by
Willis O. Derby ... 1st ed.

r
ChicagOj c1936.

2 p. 1., 207 p. inch diagrs.. forms. 23cm .

© May 21, 1936; 2c. and aff. May 28; A 94646; W. O. Derby, Chicago.
(36-11073) 4296

Eaton, Horace Ainsworth, 1871-

Thomas De Quincey; a biography, by Horace Ainsworth
Eaton. New York, Oxford university press, 1936.

xiii p., 1 1., 542 p. front., plates, ports., facsims. 22^cm .

"First edition."

Bibliography: p. 525-529.

© May 21, 1936 ; 2c. May 23 ; aff. May 29 ; A 94683 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-11033) 4297

Eichler, Philip, 1876-

A philosophy of science, by Philip Eichler, m. d. New York,

G. P. Putnam's sons ^1936]

'

109, $] p. 2lcm .

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 94011 ; G. P. Putnam's sons.

(36-11093) 4298

Engineering news-record.
New short cuts to construction profits; a collection of new

job-tested ideas that save time, money, and trouble in civil

engineering and construction work, reprinted from Engineer-

ing news-record. New York, N. Y.
t

c1936]
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Engineering news-record—Continued
x p., 1 I., t

ll]-258 p. illus., diagrs. 21 x 12cm .

© Apr. ] 0, 1936 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 27 ; A 93854 ; McGraw-Hill pub.
co., inc., New York. (36-11002) 4299

Fairchild, Fred Rogers, 1877-

Elementary economics, by Fred Kogers Fairchild ... Edgar
Stevenson Furniss ... Norman Sydney Buck ... v. 1. 3d ed.

New York, The Macmillan company, 1936.
xix, 717 p. diagrs. 22|cm .

"Suggestions for further reading" at end of each part.

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95408; Macmillan co.

(36-10987) 4300

Falk, Isidore Sydney, 1899-

Security against sickness; a study of health insurance, by
I. S. Falk. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

xii, 423 p. 23icm .

"References and notes" at end of each chapter.
"First edition."

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 28 ; A 94640 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-10985) 4301

Funk & Wagnalls new Standard encyclopedia year book for

1935; prepared under the editorial direction of Frank H.
Vizetelly ... in association with Marion J. Burchard ...

New York and London, Funk & Wagnalls company
t

c
1936]

544 p. front., plates, ports., map. 15*cm .

© June 4, 1986 ; 2c. and aff. June 12 ; A~ 94887 ; Funk & Wagnalls co.

Gifford, George Hussey, ed.

La France a travers les siecles, edited with introductions,

appendix, and glossary, by George H. Gifford ... New York,

The Macmillan company, 1936.
xi, 403 p. front., illus. (map) plates. 20icm . (On cover: Progressive

French series)

Maps on lining-papers.

"An introduction to France, French civilization, and French litera-

ture."—Pref.
"Suggested readings" : p. 384-385.

© May 19, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95272; Macmillan co.

(36-11036) 4303

Gill, Doris Mary, 1904-

Victories of peace; stories of friendship in action, by D. M.
Gill and A. M. Pullen. New York, Friendship press

[

c1936
]

viii p., 1 1., 117 p. 19£cm .

Stories about Henri Dunant, Charles and Elsa Boldt, Emily Hobhouse,
Pierre CerSsole, Samuel Stokes, Andrew Bahr, Bglantyne Jebb, Edward
Richards and Clifford Stubbs.

© Mar. 13, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 16; A 93694 ; G. Q. LeSourd, New York.

(36-11028) 4304

Gillette, George Francis.

Orthod oxen of science. Synoptic conspectus of author's uni-

tary theory. Utterly new and different basis for cosmology, re-

placing present orthodoxenic fairy tales ... Cosmics—allplane
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Gillette, George Francis—Continued

physics. A rational system of the cosmos in its entirety. No
"hi-de-hi" mathematics. New York city, G. F. Gillette, 1936.

3 p. I:, [9]-142 p. illus. 2(H
cm

.

© Apr. 25, 1936: 2c. May 5; aft'. May 2; A 94600: G. F. Gillette. [Copy-
right is claimed on revision] (36-11089) 4305

Gowen, Herbert Henry, 1864V-

Asia; a short history from the earliest times to the present

day. Rev. eel. By Herbert H. Gowen ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.

xx. 463 p. front, plates, ports., maps (1 fold.) 22cm .

"Suggested reading" : p. [435]-441.

© May 18. 1936 : 2c. and aft. May 19; A 94490; H. H. Gowen, Seattle.

(36-11061) 4306

Griese, Friedrich, 1890-

... Die wagenburg; eine erzahlung. Miinchen, A. Langen/
G. Miiller, 1935.

189. [i] p., 1 1. mcm
.

© Sept. 19, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30853 ; Albert Langen-
Georg Miiller verlag, g. m. b. h. (AC 36-462) 4307

Haley, J. Evetts, 1901-

... Charles Goodnight, cowman & plainsman; with illustra-

tions by Harold Bugbee. Boston, New York, Houghton Mif-

flin company, 1936.
xiii, [2j, 485 p. inch front, (port.) illus. 22cm .

"A note on bibliography" : p. t
467]-472.

© Mav 26, 19.36: 2c. May 29 ; aft. May 28 ; A 94662: J. E. Haley, Austin,
Tex. (36-11020) 4308

Hand, Raymond T. B., ed.

Distinguished houses of moderate cost, edited by Raymond
T. B. Hand. New York, R. M. McBride & company '[1936J

85 p. illus. (incl. plans) 35|cm .

"First edition."

© Mav 9. 1936; 2c. May 23 : aft. May 20; A 95368; Robert M. McBride &
co. (36-10960) 4309

Harris, Mrs. Leila (Gott)

It happened in South Africa, by Leila Gott Harris ... and
Kilroy Harris ... Bloomington, 111., McKnight & McKnight
^1936]

191 p. illus. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 23, 1936 : 2c. and aft. May 15 ; A 94485 ; McKnight & McKnight.
(36-11026) 4310

Hausenstein, Wilhelm, 1882-

... "Wanderungen ; auf den spuren der zeiten. Frankfurt a. M.
Societats-verlag, 1935.

6 p. 1., 9-447 p.. 1 1. plates. 21cm .
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Hausenstein, Wilhelm—-Continued
Contents.—Prolog : Vom wandern.—Urn den oberen Rhein.—Heidel-

berg.—Franken.—Frankfurt.—Im zeichen des runclbogens.—Munchen—
Angesichts der Alpen.—Um Inn nnd Salzach.—Die Donau entlang.—Im
schwabischen.—Jenseits des schwabischen meeres.—Dem Brenner hin-

ab.—Epilog: Eine wiese.

© Oct. 31, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30935; Frankfurter socie-

tlits-druckerei, g. m. b. li. (36-11066) 4311

Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-

World history
t
by] Carlton J. H. Hayes ... Parker Thomas

Moon ...
c
and] John W. Wayland ... New York, The Mac-

millan company, 1936.
xv, 916 p. col. front., illus., col. plates, maps (part double) 20i

cm
.

Descriptive letterpress on verso of frontispiece and plates.

"Based in considerable part on the Ancient and medieval history and
the Modern history of Hayes and Moon."—Pref.

"Select bibliography" and "Reference topics" at end of each chapter
except chapter l.

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95412; O., J. H. Hayes, Parker
Thomas Moon, New York, and John W. Wayland, Harrisonburg, Va.
[Copyright is claimed on additional material] (36-11025) 4312!

Hegner, Robert Wilhelm, 1880-

... College zoology, by Robert W. Hegner ... 4th ed. New
York, The Macmillan company, 1936.

xvi p., 1 1., 742 p. illus., diagrs. 22|cm
.

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95413; Macmillan co.

(36-11092) 4313

Herrmann, George Rudolph, 1894-

Synopsis of diseases of the heart and arteries, by George R.

Herrmann ... with 88 text illustrations and 3 color plates.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.
344 p. illus., in col. pi., diagrs. 20cm .

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 93923 ; C. V. Mosby co.

(36-11006) 4314

Hoffman, Ruth Christine.

The romance of commerce, by Ruth Christine Hoffman ...

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xiv, 288 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 19^cm .

Bibliography : 1 leaf at end.

© May 16, 1936; 2c. nnd aff. May 19; A 94487 : Little, Brown, and com-
pany. (36-11070) 4315

Howe, Henry V.
Foraminifera of the Jackson Eocene at Danville landing on

the Ouachita, Catahoula parish, Louisiana, by Henry V. Howe
... and William E. Wallace ...

f
New Orleans, Department of

conservation, Bureau of scientific research statistics, Minerals

section, 1932]
JIN p., 1 1. illus. (incl. map) 23' m

. (Slate of Louisiana, Department
of conservation, R. S. Maestri, commissioner. Geological bulletin no. 2)

© Sept. 1, 1932; 2c. Mar. 27, 1936: aff. May 1(5: A 95226; Louisiana de-

partment of conservation. 4316
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Howe, Henry V.—Continued
Louisiana Jackson Eocene ostracoda, by Henry V. Howe

... and Jack Chambers ...
t
New Orleans, Department of con-

servation, Louisiana geological survey, 1935]
vii, 65 p. plates. 23cm . (State of Louisiana, Department of conserva-

tion, R. S. Maestri, commissioner. Geological bulletin no. 5)

© Aug. 1, 1935; 2c. Mar. 27, 1936; aff. May 16; A 95229; Louisiana de-

partment of conservation. 4317

Louisiana Sabine Eocene ostracoda, by Henry V. Howe
... and Julius B. Garrett, jr. ...

t
New Orleans, Department

of conservation, Bureau of scientific research and statistics,

Minerals section, 1934]
vii, 64, [7] p. plates. 23cm . (State of Louisiana, Department of con-

servation, R. S. Maestri, commissioner. Geological bulletin no. 4)
© Apr. 1, 1934; 2c. Mar. 27, 1936; aff. May 16; A 95225; Louisiana de-

partment of conservation. 4318

Reports on the geology of Cameron and Vermilion parishes,

by Henry V. Howe ... Richard J. Russell ... James H. Mc-
Guirt ... Benjamin C. Craft ... and Morton B. Stephenson ...

r
New Orleans, Department of conservation, Louisiana geolog-

ical survey, 1935]
xiv, 242 p. illus., maps (part fold.) diagrs. 23cm . (State of Louisiana,

Department of conservation, R. S. Maestri, commissioner. Geological bul-

letin no. 6)

© Nov. 1, 1935; 2c. Mar. 27, 1936; aff. May 16; A 95228; Louisiana de-

partment of conservation. 4319

Hubbart, Henry Clyde.

... The older Middle West, 1840-1880, its social, economic

and political life and sectional tendencies before, during and
after the civil war, by Henry Clyde Hubbart ... New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated ^1936]
ix, 305 p. illus. (maps) 23cm .

At head of title : The American historical association.

Bibliography: p. 278-292.

© May 16, 1936; 2c. and aff. May 19; A 94492; Amer. historical assn.,

Washington. (36-11022) 432:0

Isaac, Jules, 1877-

... Histoire cle France, premiere annee, avec la collaboration

de H. Bejean ... Paris, Hachette
[

c1935]
4 p. 1., 374 p., 1 1. illus. 19|cm .

At head of title: Nouveau cours d'histoire Malet-Isaac a l'usage de
l'enseignement primaire superieur.

On cover: A Malet & J. Isaac ... Histoire de France du l6Sme siecle

a 1774.

© Sept. 21, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30640; Librairie Ha-
chette. (36-11063) 4321

Jaschke, Rudolf Theodor, 1881-

Lehrbuch der geburtshilfe, von dr. Rud. Th. v. Jaschke ...

4. aufl. Mit 573 zum teil farbigen abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1935.
ix, 770 p. illus. (part col.) diagrs. 28cm .
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Jaschke, Rudolf Theodor—Continued
Includes bibliographies.

© Dec. 19, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30919 ; Julius Springer.
(36-11008) 4322

Jessup, Elon Huntington, 1885-

... A manual of walking; illustrated by Charles E. Cart-

wright. New York, E. P. Dutton & company, inc., 1936.
4 p. 1., 11-155, [1] p. incl. front., illus. 19£cm .

At head of title : Elon Jessup.
"First edition."

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 23 ; A 95350; E. P. Dutton & co., inc.

(36-11084) 432-3

Johnson, James Sydney.
On Richard Henry Dana & Two years before the mast, by

James Johnson.
t
San Francisco] The Windsor press, 1936.

2 p. 1., t3]-27, [1] p. col. front. 18cm .

"200 copies printed by Cecil & James Johnson."
© Apr. 28, 1936 ; 2c. and aff. May 18 ; A 95263 ; Windsor press.

(36-10913) 4324

Johnston, Francis Edgar, 1897-

Introductory college mathematics, by F. E. Johnston ...

New York, Farrar & Rinehart, inc. ^1936]
x, 314 p. diagrs. 21cm.

"Answers" : p. 271-296.

© May 7, 1936; 2c. May 9: aff. May 8; A 950S4 ; F. E. Johnston, Wash-
ington. (36-11087) 4325

Kaprow, Gordon.
Customs and ceremonies in Israel; sources and reasons, by

Rabbi Gordon Kaprow. Buffalo, N. Y., Congregation Anshe
Sokoliefke ^1936]

4 p. 1., 139, t6] p. 21i
cm

.

Each part preceded by leaf with half-title not included in pagination
(4 leaves)

© May 1, 1936: 2c. May 8: aff. May 6; A 95051; G. Kaprow, Buffalo.

(36-11046) 4326

Keeler, Harry Stephen, 1890-

... X. Jones of Scotland yard. New York, E. P. Dutton &
company, inc., 1936.

4 p. 1., 11-448 p., 1 1. illus. (incl. plans) 21cm .

At head of title : A documented novel, presenting a study, by new
criminological methods of a cause celebre ... by Harry Stephen Keeler.

Title on two leaves.

"First edition."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 2 ; A 95490: E. P. Dutton & co., inc.

(36-10902) 4327

Kelly, Fred Charters, 1882-

One thing leads to another; the growth of an industry fby]

Fred C. Kelly. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1936.
4 p. 1., 103, [I, p. xvn pi. (part double) 22cm .

© May 12, 1986; 2c. May IS: nff. May 16: A 95209: F. C. Kelly, New
York. (36-110O3

^

4328
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Kuhlmann, Edward.
Watch yourself go by, by Edward Kuhlmann ... Columbus,

O., The Lutheran book concern
[

c1936
]

174 p. 19£cm .

Essays.

© May 20, 1936 ; 2c. and aff. May 25 ; A 95346 ; Lutheran book concern.

(36^11042) 4329

Lerrigo, Peter Hugh James, 1875-

Omwa? Are you awake? By P. H. J. Lerrigo. New York
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c1936
]

175 p. plates, 2 port. (incl. front.) , 19J
cm

.

© May 9, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95178 ; Fleming- H. Revell co.

(36-10936) 4330

Lindner, Agathe.
. . . Madonna an der treppe ; die geschichte eines leidenschaft-

lichen lebens. Stuttgart
t
etc.] Deutsche verlags-anstalt

t
1935]

340, [1] p. 20cm .

© Sept. 30, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30952; Deutsche verlags-

anstalt. (36-11087) 4331

Lutz, Harley Leist, 1882-

... Public finance, by Harley Leist Lutz ... 3d ed. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

^1936]
xxi, 940 p. 23cm . (The Century studies in economics, W. H. Kiek-

hofer, editor)
"References" at end of each chapter.

© May 19, 1936 ; 2c. May 21 ; aff. May 22 ; A 95302 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-10989) 4332

McFarland, Mrs. Frieda Wiegand.
Good taste in dress

t
by] Frieda Wiegand McFarland ... fore-

word by Florence Hall ... Peoria, 111., The Manual arts press

t

c
1936]
108 p. illus. 20icm .

"Reference reading" : p. 101-104.

© May 19, 1936 ; 2c. and aff. May 25 ; A 95354 ; F. W. McFarland, Col-
lege Park, Md. (36-10996) 4333

McGrath, Elizabeth.

Modern technique for beauty culturists, by Elizabeth Mc-
Grath ... with physical therapy technique by Nobel M. Eber-
hart... 2d ed. rev. and enl. Chicago, New medicine pub. co.

t

c1936
3

7-100 p. illus., 2 port. 20cm .

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 93684 ; E. McGrath and Noble M.
Eberhart, Chicago. (36-11004) 4334

Mahl, Albert, 1893-

... Leisegang verstiindigt sich. Hamburg, Broschek & co.

[1935]
149 p. illus. 19ixllcm

.

"Zeichnungen von Walter Dreesen."
© Aug. 31, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30866; Verlagsbuchhand-

lung Broschek & co. (36-11099) 4335
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Malraux, Andre, 1895-
Days of wrath, by Andre Malraux; translated by Haakon

M. Chevalier; with a foreword by Waldo Frank. New York
city, Eandom house, 1936.

xvii, [1], 174 p. 19cm .

"First printing."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 3; A 94736; Random house, inc.

(36-11052) 4336

Mangold, George Benjamin, 1876-

Problems of child welfare, by George B. Mangold ... 3d ed.

New York, The Macmillan company, 1936.
xvi p., 1 1., 549 p. 20£cm . (Half-title: Social science text-books, ed.

by R. T. Ely)
"Selected references" at end of each chapter.

© May 5, 1936 : 2c. and aff. May 6 ; A 95015 ; Macmillan co.

(36-10992) 4337

Margueritte, Victor, 1866-

... Pages choisies.
t
PariS] E. Flammarion [1936]

x p., 1 1., [13J-320 p.. 1 1. 18|cm .

Preface signed : C. G.
"L'oeuvre de Victor Margueritte" : p. [311]-316.

"Principaux ouvrages ou etudes a consulter" : p. i317j-318.
© Feb. 6, 1936 ; lc. Mar. 4 ; A— Foreign 30834 ; Ernest Flammarion.

(36-11097) 4338

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

GEuvres completes illustrees de Guy de Maupassant.
t
t. 10]

Une vie. Pierre et Jean. Notice par Rene Dumesnil. Illus-

trations de Chas. Laborde. Paris, Librairie de France
t

c
1935]

2 p. 1., x, 444 p., 1 1. illus., plates (part col.) 234cm .

"Cette edition ..-a ete etablie sous la direction d'Andre Gillon et de
mademoiselle E. Choureau."
© Oct. 15, 1935; lc. Apr. 8, 1936 ; A—Foreign 31337 ; Librairie de France.

4339

Miller, Frederick Scheibler, 1866-

Korean young folks, by Frederick S. Miller ... New York
[etc.] Fleming H. Eevell company

[

C
1936]

189 p. front., plates. 19£cm .

© May 9, 1936; 2c. and aff. May 15: A 95180; Fleming H. Reyell co.

(36-11047) 4340

Moody, Mrs. Minnie Hite.

Death is a little man, by Minnie Hite Moody. New York.

J. Messner, inc.
,

c1936]
3 p. 1., 274 p. 20™.
Illustrated lining-papers.

© May 28, 1936; 2c. May 28; aff. May 29; A 95434; Julian Messner, inc.

(36-10901) 4341

r
Negligence and compensation cases annotated]

Common sense index of volume 38 N. C. C. A. ... Chicago,

Callaghan and company, 1936.
coyer-title, 100 p. 24?, cm

'.

© June 12, 1936; 2c. June 15; aff. June 13: A 9494 : Callaghan & co.

4342
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New York (City) Charters.

Ten year cumulative annotated supplement to Ash's anno-

tated greater New York charter. 5th ed., covering the years

1926-1936, together with twenty appendixes, by John F. X.
Finn ... and Paul B. Carroll ... with a foreword by John
Godfrey Saxe ... New York, Baker, Voorhis and company,
1936.

xxi, 1284 p. diagrs. 25i
cm

.

© June 11, 1986; 2c. and aff. June 12; A 94909; Rose Ash, executrix,
estate Mark Ash, New York. [Copyright is claimed on new material]

434S

New York {Sta'te) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including decisions

of November 19, 1935, to decisions of January 21, 1936, with
notes, references and index. Louis J. Rezzemini, state re-

porter. Volume 269. Albany, J. B. Lyon company, 1936.
xxxviii, S22 p. 23±cm .

© May 22, 1936 : 2c. and aff. May 28 ; A 94893 ; Edward J. Flynn, secre-

tary of the state of New York, in trust for the people of the said state,

Albany. 4344

Omar Khayyam.
The Rubaiyat of Omar Khayyam of Naishapur.

t
New

York] Printed for the members of the Limited editions club,

1935.
80 1. inch col. front, col. plates. l&m .

Text within ornamental borders.

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"Edward Fitzgerald's translation into English quatrains ... a definitive

text carefully selected from his five differing versions ..."

"This edition ... was decorated, designed and illuminated by hand by
Valenti Angelo ; fifteen hundred copies were printed ... this copy is num-
ber copyright and is signed by Valenti Angelo."

© Mar. 19, 1936; 2c. and aff. May 11; A 95148; Limited editions club,

inc., New York. [Copyright is claimed on text selected from five ver-

sions, illustrations and design] (36-10914) 4345

Osborne, Joseph Alexander, 1860-

Williamsburg in colonial times, by J. A. Osborne ; incidents

in the lives of the English colonists in Virginia during the 17th

and 18th centuries, as revealed in old documents and files of

the Virginia gazette; introduction by Kev. W. A. K. Goodwin;
illustrated bv Elmo Jones. Richmond, Va., The Dietz press,

1935.
xxii p., 1 1., 166 p. incl. front, plates. 24£cm.

Facsimiles on lining-papers.

© Nov. 9, 1985 ; 2c. Jan. 29, 1936 ; aff. Apr. 9 ; A 94283 ; Dietz press.

(36-13019) 4346

A pictorial tour of northern California; being a series of re-

productions from photographs of principal spots of scenic,

romantic and historic interest in northern California. San
Francisco, Sunset press, c1936.

[48] p. of illus. 31cm .

© Mav 14. 1936; 2c. and aff. May 25; A 95379; Sunset press.

(36^11017) 4347
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A pictorial tour of the Pacific southwest; being a series of re-

productions from photographs of principal spots of scenic,

romantic and historic interest in the Pacific southwest. San
Francisco, Sunset press, c1936.

t48] p. of illus. 31cm .

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. May 25 ; A 95380 ; Sunset press.
(36-11016) 4348

Polhamus, William Robert.

The unveiling of Jesus Christ; the things which must
shortly come to pass, a study of the book of Revelation, by
William Robert Polhamus ... New York [<Btc.] Fleming H.
Revell company

f

cl936]

184 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19|cm .

"Appendix : The unveiling of Jesus Christ. A translation of 'The
Revelation of St. John' by William R. Polhamus" : p. 143-184.

© May 9, 1936; 2c. and aff. May 15 ; A 95179 : Fleming H. Revell co.

(36-11123) 4349

t
RagIand, Rufus Ely

3
1863-

California business laws and forms; property rights, real

estate laws, legal and commercial forms, reference tables, legal

and commercial terms in common use. 47th thousand. 12th

ed. Oakland, Calif., A. V. Lake & co. ^1936]
174 p. 2(H

cm
.

© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 95193 ; A. V. Lake & co.

(36-11080) 4350

Robbins, Phyllis.

Incentives to composition; an approach to writing through

subject stimulus, by Phyllis Robbins ... Cambridge, Harvard
university press, 1936.

xv, 515 p. illus. 22?m . (Half-title: Harvard studies in education ...

v. 27)

Includes bibliographies.

© Apr. 22, 1936: 2c. Apr. 24: aff. May 12: A 95147: President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-11032) 4351

Rosenholtz, Jennie.

Upon thy doorposts, by Jennie Rosenholtz. New York,

Bloch publishing company, 1936.

4 p. I., 167 p. 19i
cm

.

© May 28, 1936 : 2c. and aff. June 1 ; A 94700; Bloch pub. co., inc.

(36-11055) 4352

Rowe, John Wilkinson Foster.

Markets and men; a study of artificial control schemes in

some primary industries, by J. W. F. Rowe ... New York,

The Macmillan company; Cambridge, Eng., The University

press, 1936.
ix, 259 p. incl. maps (1 double) plates. 194cm .

© May 19, 19$6; 2c. and aff. May 20; A 95271; Macmillan co.

(36-10990) 4353
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Saager, Adolf, 1879-

... Giuseppe Mazzini; die tragodie eines idealisten. Zurich,

Europa-verlag, 1935.

307, [1] p. 2(Hcm .

© Oct. 3. 1931 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 3096S ; Europa-verlag.
(36-11062) 4354

Saphire, Saul, 1893-

A tale of two kings ; a modern novelization of the lives and
times of David and Saul, kings of Israel, whose loves and lusts,

triumphs and defeats, are indelibly engraved in the annals of

history. By Saul Saphire and Lew Earl Winburg. New
York, United publishing co.

t

c
1935]

4 p. 1., 5-355 p. 22^cm .

"First edition."

© Dec. 24, 1935; 2c. May 22, 1936: aft. June 1: A 95512; S. Saphire, %
Jewish morning journal, New York, and Lew Earl Winburg, New
York. (36-11053) 4355

Savage, Mrs. Valerie (Dade)
... Summer hail. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and

company, inc., 1936.
4 p. U 301 p. 19|cm .

At head of title : Valerie Savage.
"First edition."

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 13; A 94551; Valerie Savage, New
York. (36-10943) 4356

Servaes, Franz Theodor Hubert, 1862-

Jahr der wandlung; Goethes schicksalswende 1775, nacher-

lebt von Franz Servaes. Braunschweig, F. Vieweg & sohn

^1935]
424 p. 20cm .

© Sept. 15, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30990; Friedrich Vieweg
& sohn, a.-g. (36-11039) 4357

Sheen, Fulton John, 1895-

The moral universe ; a preface to Christian living, by Fulton

J. Sheen ... Milwaukee, The Bruce publishing company
t

c
1936]

vii, 170 p. 20cm .

© May 9, 1936 ; 2c. May 13 ; aff. May 14 ; A 94419 ; Bruce pub. co.

(36-10939) 4358

Smith, Ina Bartells.

... French, book one. By Ina Bartells Smith ... and Dor-
othy Fielding Eoberts . . . Philip S. Allen, directing editor . .

.

Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

C
1936]

xxvii, [1], 428 p. col. front., illus., map, cliagrs. 23|cm . (Language,
literature, and life; a foreign language program)

Illustrated lining-papers.
Includes songs with music.
Includes "essays, written in English ... that furnish a panoramic view

of French activities and background."

—

Pref.

© May 21, 1936; 2c. and aff. May 23; A 93336; Scott, Foresman & co.

[Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-11035) 4359
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Spencer, Theodore, 1902-

Death and Elizabethan tragedy ; a study of convention and
opinion in the Elizabethan drama, by Theodore Spencer.
Cambridge, Harvard university press, 1936.

xii p., 2 1., t
3]-288 p. 20cm .

© May 14, 1936; 2c. May 16 ; air. May 18; A 95207; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-11034) 4360

Swain, Mrs. Anna (Canada) 1889-
Youth unafraid ; a century of Christian adventure in South

China, Assam, Bengal-Orissa, South India, by Anna Canada
Swain ... Edited and published by Baptist board of educa-
tion, Department of missionary education. New York city

rl935j
x p., 1 1., 124 p. incl. geneal. tables, ports. 19^cm .

"Published, May, 1935. Second printing, September, 1935."

Bibliography: p. 119-121.

© June 17, 1935 ; 2c, and aff. Apr. 28, 1936 ; A 94175 ; Baptist board of
education, New York. (36-11045) 4361

Taylor, Mrs. Florance (Walton)
With fife and drum, by Florance Walton Taylor; illustrated

by Eleanor Mussey Young ... Chicago, A. Whitman & co.,

1936.
3 p. 1„ 9-129 p. incl. col. front., illus., col. pi. 22^cm .

Maps on lining-papers.

"Junior press books."

© Mav 28, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 95519 ; Albert Whitman & co.

(36-11054) 4362

Van Every, Edward.
Joe Louis, man and super-fighter, by Edward Van Every.

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.
4 p. 1., 183 p. front, (port.) 19£cm .

© Mav 1 8, 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94503 ; Frederick A. Stokes co.

(36-11083) 4363

Vassar journal of undergraduate studies, volume 10.
t
May,

1936] Poughkeepsie, N. Y., Vassar college, 1936.
2 p. 1.. 167 p. plates, diagrs. 25^.

© May 14. 1936; 2c. June 13; aff. June 12; A 94914: Vassar college.

Vies, Fred, 1885-
4364

Cours de physique biologique, public* sous la direction de

Fred Vies ... t. 2. Action des agents physiques sur les orga-

nismes. fasc. 2. L'action biologique des rayons X et Y, par
Paul Reiss ... Paris, Vigot freres, 1935.

3 p. 1., 264 p. illus.. diagrs. 25J«
b

i

© Nov. 21, 1935; 1c. Apr. IS, 1936; A—Foreign 31386; Vigot freres.

Volkmann, Erich Otto, 1879-
4365

Die unsterbliche lanclschaft; die fronten des weltkrieges;

ein bilderwerk, herausgegeben von Erich Otto Volkmann.

fbd.] 13-14 ... Leipzig, Bibliographisches institut, ag., 1935.
2 v. plates, maps (1. fold.) 29"™,

Contents.—bd. 13. Per krieg in flon kolonien.—bd. 14. Per seekrieg.

© Pec, 5, 1935: 1c. each June 3, 1930; A—Foreign 31970. 31971 : Biblio-

graphisches institut, a.-g. 4366, 4367
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. May, 1936,

cumulative quarterly pamphlet, with cumulative table of cases

digested ... Rochester and New York city, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company; St. Paul, Minn., West
publishing co. [etc., etc, c

1936]
331 p. 24cm .

© May 14, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94962; West pub. eo. and
Lawyers co-operative pub. co. 4368

American law institute.

Restatement of the law of conflict of laws, as adopted and
promulgated by tire American law institute. Containing
Pennsylvania annotations, prepared under the auspices of the

Pennsylvania bar association. St. Paul, Minn., American law
institute publishers, 1936.

vi, 175 p. 22icm
.

On cover : Pocket supplement.
© May 18. 1936; 2c. and aff. June 15; A 94961; Amer. law institute,

Philadelphia. 4369

Bailey, Henry Christopher.

The hole in the parchment.
(In Windsor magazine, May, 1936)

© lc. June 20, 1936; A ad int. 21586; pubd. Apr. 25; H. C. Bailey,
London. 4370

Batten, Harry Mortimer, 1888-

Starlight, by H. Mortimer Batten ... London and Edin-
burgh, W. & R. Chambers, limited [1936]

255, [1] p. 19|cm .

"Original edition, April, 1936."

© lc. June 1, 1936 ; A ad int. 21482 ; pubd. Apr. 7 ; D. Appleton-Century
co., inc., New York. (36-11968) 4371

Birkby, Carel.

Thirstland treks, by Carel Birkby ; with a preface by Colo-

nel Deneys Reitz. London, Faber & Faber, limited [1936]
3 p. 1., 9-339 p. front, plates, ports., maps (1 fold.) 22^cm .

"Southern Africa ... is the Thirstland of my treks, my desert jour-

neyings."—Introd.

© lc. Mav 15. 1936: A ad int. 21422; pubd. Mar. 19: C. Birkby. Cape
Town, South Africa. (36-11470) 4372

Borg, Carl Oscar, 1879-
The great Southwest; etchings by Carl Oscar Borg; text

by Gustavus A. Eisen, Leila Mechlin
t
and] Carl Oscar Borg;

compiled and edited by Everett C. Maxwell.
t
Santa Ana,

Calif., The Fine arts press] 1936.
6 p. 1., 39 p. incl. front, (port.) plates. 30 x 24icm .

"On Olde Quille ivory paper ... Lithographed."
Contents.—Introduction, by E. C. Maxwell.—Carl Oscar Borg.—The

art of Carl Oscar Borg, by Leila Mechlin.—Foreword, by G. A. Eisen.

—

The province of Tusayan, by C. O. Borg.—Etchings and poems, by C. O.
Borg.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. May 19 ; aff. May 27 ; A 94659 ; C. O. Borg. New
York. (36-11200) 4373
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Bryson, Lyman, 1888-

Adult education
t
by] Lyman Bryson ... New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c
1936]

v, 208 p. 2(H
cm

.

"Reading references" at end of each chapter except the last.

© May 13, j936; 2c. and aff. May 18; A 95260; Amer. book co.

(36-11146) 4374

Compton's pictured encyclopedia ... to inspire ambition, to

stimulate the imagination, to provide the inquiring mind
Avith accurate information told in an interesting style, and
thus lead into broader fields of knowledge, such is the pur-

pose of this work. Chicago, F. E. Compton & company
[19363
15 v. illus. (part col.) plates (part col.; 1 double) ports., maps (part

double) diagrs. 26cm .

Illustrated lining-papers.
Editor-in-chief : Guy Stanton Ford.
"How to use an encyclopedia with examples from Compton's pictured

encyclopedia ... Chicago, 111., F. E. Compton & company
[

c1935]" : 15 p.

laid in.

Includes bibliographies.

© Apr. 8, 1936 ; 2c. each May 23 ; aff. May 22 ; A 95327 ; F. E. Compton
& co. [Copyright is claimed on additions and corrections]

(36-11192) 4375

Cunliffe Owen, Sidney, 1904-

Gentlemen ! Old Bach is here ; thirty-one Leipzig varia-

tions on the theme of John Sebastian Bach, by Cunliffe Owen;
with 16 illustrations. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

281 p. front., plates, ports., facsim. (music) 24cm .

© lc. Mar. 28, 1936; A ad int. 21385; pubd. Jan. 30; S. Cunliffe Owen,
Arundel, Sussex, England. (36-11220) 4376

Davis, Reginald.
The crowing hen, by Reginald Davis ... London, G. Bles,

1936.
276 p. 19cm .

© lc. May 26, 1936; A ad int. 21457; pubd. Mar. 27; Doubleday, Doran
6 co., inc.. Garden City, N. Y. (36-11970) 4377

Dayton, Edson Carr, 1860-

Brief studies of a few early distinguished graduates of Ham-
ilton college, by Edson C. Dayton ... [Hartford] Priv. print.

[The Case, Lockwood & Brainard co.] 1936.

7 p. 1., 70 p. plates. 231cm .

On cover: "And Hamilton."
"200 copies printed."

Contents.—Edward Robinson.—Gerrit Smith.—Albert Barnes.—Asa-

hel C. Kendrick.—Oren Root, senior.—Henry A. Nelson.—Henry Ken-
dall.—Edward North.—Willis J. Beechcr.—John W. Mears.—Andrew C.

Wbite.
© May 4, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95020; E. C. Dayton. Clifton

Springs, N. Y. (36-11149) 4378

Duguid, Julian, 1902-

A cloak of monkey fur, by Julian Duguid. London, J.

Cape [1936]
348 p. 20cra

.

© lc. June 1, 1936; A ad int. 214S3: pubd. Apr. 3: D. Appleton-Ccntury
co., inc. Now York. (36-11742:) 4379
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Fisk, Dorothy Mary, 1892-

Modern alchemy, by Dorothy M. Fisk. London, Faber and
Faber, limited

t
1936]

2 p. 1., 7-184 p. incl. front., illus. 21cm .

© lc. Apr. 21, 1936; A ad int. 21362 ; pubd. Feb. 27 ; D. Appleton-Century
co., inc., New York. (36-11541) 4380

Glasgow, Edwin, 1874-
The painter's eye, by Edwin Glasgow. London, Faber &

Faber, limited
t
1936]

199 p. plates, ports. 19i
cm

.

"A non-historical, non-literary history of picture-painting."—Intiod.

© lc. May 4, 1936; A ad int. 21375; pubd. Mar. 19; E. Glasgow, Milton
under Wychwood, Oxford, England. (36-11441) 4381

Gordon, Buford Franklin, 1894r-

Teaching for abundant living ; teaching through sharing and
guiding experiences, by Buford Franklin Gordon ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1936j

3 p. l., 5-188 p. 20i
cm

.

© Apr. 30, 1936; 2c. May 4; aff. May 5; A 94293; Christopher pub.
house. (36-11116) 4382

Guest, Mrs. Carmel (Goldsmid)
Little mascot, by Carmel Haden Guest. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1936J
viii, 9-288 p. 19cm .

© lc. Apr. 25, 1936 ; A ad int. 21491 : pubd. Feb. 27 ; Carmel Goldsmid
Ha den Guest, London. (36-11737) 4383

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 2, 1935. t. 52 de la collection.

Paris, Librairie du Recueil Sirey ^1936]
2 p. 1., 661, [2] p. ports. 24i

cm
.

At head of title: Academie de droit international ...

© Mar 16, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31825; Librairie du Recueil
Sirey. 4384

Hartley, Mrs. Helene (Willey) 1893-

Interest trails in literature, book 3. By Helene Willey

Hartley ... New York, Chicago, C. E. Merrill company

£

c1936]

'

xvi, 788 p. illus., plates. 20cm .

© May 26, 1936; 2c. and aff. June 13; A 95691; Charles E. Merrill co.

[Copyright is claimed on new material] 4385

Hays, Joseph Weller, 1868-

How to build up furnace efficiency, by Jos. W. Hays ...

Michigan City, Ind., Dunes publishing co.
t

c1936j
2 p. I., iii-xvi p., 1 1., 559 p. illus., diagrs. 19i

cm
.

"26 types of American boilers" : folded sheet of diagrs. mounted on end
lining-paper.

"18th ed., rev. and enlarged. 125th thousand."

© Mar. 19, 1936; 2c. May 14; aff. May 13; A 94678; Hays corp., Michi-

gan City, Ind. (36-11136) 4386

Hichens, Robert Smythe, 1864r-

The sixth of October; a novel, by Robert Hichens. Lon-

don [etc.! Cassell and company, ltd.
t
1936]
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Hichens, Robert Smythe—Continued
2 p. 1., 394 p. 19|cm .

© lc. May 7, 1936; A ad int. 21449; pubd. Mar. 12; R. S. Hichens,
Cairo, Egypt. (36-11740) 4387

Das kluge alphabet ; konversations-lexikon in zehn banden. 9.

bd. Schlafdorn-Tilbury. Berlin, Propylaen-verlag
t

c
1935]

374, [2] p. illus., plates (part col., part fold.) maps (part fold.)

diagrs. 17i
cm

.

© July 4, 1935; lc. Sept. 3; A—Foreign 31909; Propylaen-verlag,

g. m. b. h. 4388

Leamy, Mrs. Margaret (Hanly) 1869-

Parnell's faithful few, by Margaret Leamy ; with a preface

by Thomas F. Woodlock. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

vii p., 2 L, 235 p. front., ports., facsim. 20£cm .

"First printing."

© May 19, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95273; Macmillan co.

(36-11174) 4389

Lussier, Armand H.
Systeme A-L. System ... [Montreal, Canada, c

1936]
card 10xl5*cm

.

© lc. June 29, 1936; A! ad int. 21575; pubd. May 8; A. H. Lussier,

Montreal. 4390

McCallister, James Maurice.
Remedial and corrective instruction in reading; a program

for the upper grades and high school, by James M. McCallister

... New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated
t

c
1936]

xviii, 300 p. diagrs. 21cm . {Half-title: Appletou series in special

methods, ed. by P. Klappe* and R. Schorling)
Bibliography : p. 285-291.

© May 15, 1936; 2c. and aff. May 16; A 94472; D. Appleton-Century
co., inc. (36-11181) 4391

McPherson, Mrs. Imogene McCrary.
Educating children for peace

c
byj Imogene M. McPherson

... New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

[

c
1936]

190 p. incl. front., illus. 2Hcm
.

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

An account of the experiment in peace education conducted in the
daily vacation Bible schools of New York by the Peace action committee
of the Greater New York federation of churches at the request of the
Carnegie endowment for international peace, cf. Pref.

Includes hymns (words and music)
"The dramatic peace festivals" : p. 72-136.
"Sources" : p. 187-190.

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 19; A 95268: I. M. McPherson,
Brooklyn. (36-11154) 4392

Marrot, Harold Vincent.

The life and letters of John Galsworthy, by H. V. Marrot.

London, Toronto, W. Heinemann, ltd. [1935]
xv, 819, [1] p. incl. front., illus. plates, ports., fold, facsim., fold,

geneal. tab. 22cra
.

Illustrated lining-papers.

© lc. Feb. 4, 1936; A ad hit. 21095; pubd. Dec. 12. 19&5; Charles Scrib-

ner's sons, New York. (36-11260) 4393
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[Meynell, Laurence Walter! 1899-

Women had to do it ! By Geoffrey Ludlow ^pseud^ Lon-
don, I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

326, [1] p. 19cm .

© lc. June 1, 1936; A ad int. 21477; pubd. Apr. 2; L. W. Meynell,
East Harting, Sussex, England. (36-11957) 4394

Mourer, Charles Calvin, 1882-

Twelve theological [tornadoes, by Chas. C. Mourer ...

[Cincinnati, c
1935j

271 p. front, (port.) 19£cm .

Title within lined border stating the doctrines of the church.

© Dec. 12, 1935 ; 2c. Apr. 29, 1936 : aff . Apr. 28 ; A 94189 ; O. C. Mourer,
Cincinnati. (36-11119) 4395

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

Incidents that have interested me; Mary Anderson (Ma-
dame de Navarro) continuing her reminiscences, tells of the

times she "came back," and of the planning of the "Garden of

Allah" play. [Instalment 3]

(In Good housekeeping, May, 1936)

© lc. June 26, 1936 ; A ad int. 21571 ; pubd. Apr. 30 ; M. A. de Navarro,
Broadway, Worcestershire, England. 4396

Negligence and compensation cases annotated; the workmen's
compensation, employers' liability and current negligence

cases decided in the federal courts of the United States, the

courts of last resort of all the states and territories and the

English and Canadian courts, with pleadings and forms.

By the publishers' editorial staff, volume 38. Chicago,

Callaghan and company, 1936.
xxxviii, 812 p. 26i

cm
.

"

© June 12, 1936 ; 2c. June 15 ; aff. June 13 ; A 94947 ; Callaghan & co.

4397

New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's New York civil practice. 1936 cumulative supple-

ment, containing the laws enacted at the 1932, 1933, 1934, 1935

sessions (including the extraordinary sessions) and the regu-

lar 1936 session of the Legislature and the changes made
by the courts in the rules. Edited by Austin B. Griffin ...

Chicago, Callaghan and companv, 1936.
cover-title, ii, 408 p. 26i

cm
.

This pamphlet is to he fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© June 13, 1936 ; 2c. June 17 ; aff. June 16 ; A 95715 ; Callaghan & co.

4398

North, John, 1894-

Gallipoli; the fading vision, by John North. London,
Faber and Faber, limited

t
1936]

390 p. front., plates, fold. maps. 22i
cm

.

© lc. May 15. 1936; A ad int. 21425: pubd. Mar. 18; J. North, Beacons-
field, Bucks. England. (36-11176) 4399
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Pettengill, Samuel Barrett, 1886-
Hot oil ; the problem of petroleum, by Samuel B. Pettengill

... with an introduction by William P. Cole, jr. New York,
Economic forum co., incorporated, 1936.

xviii p., 1 1., 308 p. 21cm .

© May 18, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95417; S. B. Pettengill, New
York. (36-11160) 4400

Planter, Josephine.

Book of remembrance; or, Led by the Spirit. 3d ed. Ex-
periences of Josephine Planter, missionary to Tunis, North
Africa ... Los Angeles, Calif., D. C. Welty, printer, 1936.

144 p. 2 port. (incl. front.) 20cm .

© Jan. 11, 1936; lc. Jan. 18; lc. Jan. 20; aff. Apr. 11; A 92959; J.

Planter, % D. T. Stryker, Richmond Hill, N. Y. (36-11118) 4401

Presser, John Lee, 1864-

The true church and her enemies, by J. L. Presser. Kansas
City, Mo., Western Baptist publishing company, 1936.

163 p. 20|cm .

"Baptists and their enemies as revealed in Scripture and history."

—

Pref.

© Apr. 28, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 30; A 94238; J. L. Presser, Esther,

Mo. (36-11117) 4402

Preston, Everett Carroll, 1898-

Principles and statutory provisions relating to recreational,

medical, and social welfare services of the public schools, by
Everett C. Preston ... New York city, Teachers college, Co-

lumbia university, 1935.
vi, 141 p. 23i

cm
. (Teachers. college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 661)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"Selected bibliography" : p. 133-141.

© Dec. 31, 1935; 2c. Feb. 5, 1936; aff. Jan. 18; A 90648; E. C. Preston.

Belmont, Mass. (36-11151) 4403

Rieger, J.

Calcul des constructions hyperstatiques ; application d'une

methode tres simple, t. 3. Cadres et portiques etages multi-

ples, par J. Rieger ... Avec la collaboration de P. Carot ...

t
ptie. 1-2] Paris, Dunod, 1936.
2 v. 25>i

cm
.

© Mar. 2, 1936; lc. each May 14; A—Foreign 31821; Dunod. 4404

Sayre, Wallace Stanley.

... An outline of American government, by Wallace S. Sayre

... 4th ed. New York, Barnes and Noble, inc. ^1936]
6 p. 1., 152, t10] p. illus. (maps) diagrs. 21cm . (College outline

series

)

Includes bibliographies.

Blank pages for "Notes" ([10] at end)

© Apr. 24, 1936; 2c. and aff. Apr. 28; A 94181; Barnes & Noble, inc.

(36-11155) 4405
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Sherriff, Robert Cedric.

Greengates. [Instalment 8. Conclusion]
(In Good housekeeping, May, 1936)

© lc. June 25, 1936: A ad int. 21583; pubd. Apr. 30; R. C. Sherriff,

Esher, Surrey, England. 4406

Sieveking, Lancelot de Giberne, 1896-

Silence in heaven
t
by] Lance Sieveking. London

t
etc.] Cas-

sell and company, limited [1936]
344 p. 19i

cm
.

© lc. May 22, 1936 : A ad int. 21452 ; pubd. Mar. 26 ; L. de G. Sieveking,
London. (36-11739) 4407

Smiles, Aileen.

Indian tea ; a novel by Aileen Smiles. London, Constable &
co., ltd. [1936]

434 p., 1 1. 19cm .

© lc. June 2, 1936 ; A ad int. 21484 ; pubd. Apr. 6 ; Constable & co., ltd.

(36-11969) 4408

Smith, Ralph M. G.

Beliefs for Baptist young people, by Ralph M. G. Smith.
Kirksville, Mo. [Journal printing company] 1936.

84 p. 191cm .

© Mar. 21, 1936; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 13; A 93654; R. M. G. Smith,
Kirksville, Mo. (36-11122) 4409

Speaight, Robert.

The angel in the mist, by Robert Speaight. London
t
etc.

3

Cassell and company, limited [1936]
6 p. 1., 3-324 p. 19Fm .

© lc. May 22, 1936: A ad int. 21451; pubd. Mar. 26; R. Speaight,
London. (36-11735) 4410

Stacpoole, Henry de Vere, 1865-

The sunstone, by H. de Vere Stacpoole. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1936]

4 p. 1., 13-287 p. 19cra
.

© lc. June 2, 1936 ; A ad int. 21480 ; pubd. Apr. 7 ; H. de, V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. (36-11961) 4411

Stuart, Brian Arthur Lewis.

Across the Sahara on foot.
t
4th instalment]

(In Pearson's, May, 1936)

© lc. June 26, 1936; A ad int. 21570; pubd. May 1 ; B. A. L. Stuart,
London. 4412

Sullivan, John William Navin, 1886-

A holiday task, by J. W. N. Sullivan. London, J. Cape
[1936]

3 p. 1., 9-285, [1] p. 20cm .

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21465; pubd. Apr. 3; J. W. N. Sullivan,
Woking, Surrey, England. (36-11738) 4413

Temple, William, abp. of York, 1881-

Christianity in thought and practice; three lectures de-

livered at Mandel hall, University of Chicago, by William
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Temple, William, ahp. of York—Continued

Temple, archbishop of York. New York, Milwaukee, More-
house publishing co., 1936.

112 p. 22* cra
.

t
Moody lectures, University of Chicago]

Contents.—The relations between philosophy and religion,—Per-
sonality in theology and ethics.—Christian ethics in application to in-

dividuals and to groups.

© May 11, 1936 ; 2c. May 16 ; aff. May 15 ; A 95205 ; Morehouse pub. co.

(36-11180) 4414

Thorndike, Arthur Russell, 1885-

The further adventures of Dr. Syn, by Russell Thorndike.
London, Rich & Cowan, ltd. [1936]

4 p. 1., 275, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 30, 1936; A acl int. 2148ft; pubd. Mar. 5; A. R. Thorndike,
Sandgate, Kent, England. (36-11736) 4415

Upson, Dorothy B.

Trodden dreams, by Dorothy B. Upson. London, Mills &
Boon, limited [1936]

256 p. 19cm .

© lc. June 1, 1936; A ad int. 21478; pubd. Apr. 9; D. B. Upson,
Maidenhead, England. (36-11963) 4416

Valentin, Hugo Mauritz, 1888-

Antisemitism historically and critically examined, by Hugo
Valentin ... translated from the Swedish by A. G. Chater.

London, V. Gollancz, ltd., 1936.

324 p. 22cm .

"Notes and addenda" (bibliographical) : p. [308]-317.

© lc. May 1, 1936; A ad int. 21419; pubd. Mar. 9; Viking press, inc.,

New York. (36-11556) ' 4417

Vallings, Gabrielle, 1886-

The tramp of the multitude ; t labour triptych, by Gabrielle

Vallings. London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

432 p. 19cm .

© lc. May 29, 1936; A ad int. 21473; pubd. Apr. 2; G. Vallings, London.
(36-11741) 4418

Wallace, Dillon, 1863-

The campers' handbook, by Dillon Wallace; illustrations by
Edwin R. Corwin. New York [etc.] Fleming H. Revell com-

pany
r

c
1936]

2 p. 1., 7-289 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Mav 23, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95432; Fleming H. Revell co.

(36-11169) 4419

Whetter, Laura, 1903-

Stolen thunder, by Laura Whetter ... London and Mel-

bourne, Ward, Lock & co., limited
r
1936]

254 p. 19cm .

© lc. June 2, 1936: A ad int. 21479; pubd. Apr. 7: Laura Mannock,
London. (36-1 1959

^
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American law institute.

Restatement of the law of agency, as adopted and promul-

gated by the American law institute. Containing Maryland
annotations. Prepared by A. James Casner ... assisted by Les-

ter A. Ahroon and Edwin W. Lowe, under the auspices of the

Maryland state bar association and Baltimore city bar associa-

tion, volumes 1-2 ... St. Paul, American law institute pub-

lishers, 1936.

2 v. 22;|cm .

On cover: Pocket supplement.

© May 18, 1036; 2c. each and aff. June 15; A 94957; Amer. law insti-

tute, Philadelphia. 4421

Restatement of the law of contracts, as adopted and promul-

gated by the American law institute. Containing Colorado

annotations, prepared under the direction of Frederic Putnam
Storke ... under the auspices of the Denver bar association,

volumes 1-2 ... St. Paul, American law institute publishers,

1936.

2 v. 22|cm .

On cover : Pocket supplement.

© May 18, 1936 ; 2c. each and aff. June 15 ; A 94958 ; Amer. law insti-

tute, Philadelphia. 4422

Restatement of the law of contracts, as adopted and promul-

gated by the American law institute. Containing Illinois

annotations, prepared by Harold Wright Holt, under the aus-

pices of the Illinois bar association, volumes 1-2 ... St. Paul,

Minn., American law institute publishers, 1936.

2 v. 22i
cm

.

On cover : Pocket supplement.

© May 18, 1936 ; 2c. each and aff. June 15 ; A 94960 ; Amer. law insti-

tute, Philadelphia. 4423

Restatement of the law of contracts, as adopted and promul-
gated by the American law institute. Containing New Hamp-
shire annotations, prepared by Conrad E. Snow, esq., assisted

by Leonard C. Hardwick, esq. . . . under the auspices of the New
Hampshire state bar association, volumes 1-2 .... St. Paul,

American law institute publishers, 1936.

2 v. 22icm
.

On cover : Pocket supplement.

© May 18, 1936; 2c. each and aff. June 15; A 94959; Amer. law insti-

tute, Philadelphia. 4424

Among Southern Baptists, vol. i, 1936/37. Shreveport, La.

[1936]
560 p. 20i

em
.

Compiler : vol. i, J. S. Ramond.

© May 12, 1936; 2c. and aff. May 15; A 95196; John S. Ramond,
Shreveport, La. (36-11253) 4425
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Barthel, Ludwig Friedrich, 1898-
... Das leben ruft, erzahlungen. Jena, E. Diederichs

t

c
1935]

2 p. L, 3-153 p., 1 1. 19cm .

"Erstes bis drittes tausend."
Contents.—Schi-novelle.—Der brief des vaters.—Kleine trilogie : Der

knabe Reim. Reim stirbt. Die niiitter.—Kameraden.

© Mar. 13, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 31024; Eusen Diederichs
verlag. (36-11272) 4426

Beaty, John Y.
Story pictures of farm work, by John Y. Beaty ... photo-

graphs by J. C. Allen and others. Chicago, Beckley-Cardy
compan}'

t

c
1936]

128 p. illus. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95343; Beckley-Cardy co.

(36-11261) 4427

Benz, Richard Edmund, 1884-

... Die ewigen meister; deutsche musikergestalten. Jena,

E. Diederichs [1935]
78, [1] p. 19cm . [Deutsche reihe, nr. 32]

At head of title : Richard Benz.
Contents.—Mozart.—Handel.—Bach.—Beethoven.—Haydn.—Gluck.

—

Weber.—Schubert.

© Oct. 6, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31022; Eugen Diederichs
verlag. (36-11227) 4428

Berens, Josefa.

... Frau Magdlene, roman. Jena, E. Diederichs
t

c
1935]

2 p. 1., 3-278 p. 21 cra
.

At head of title: Josefa Berens-Totenohl.
"Dem roman gehen die geschehnisse voraus, die in dem buche 'Der

Femhof geschildert sind."

"Erstes bis sechstes tausend."

© Oct. 11, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30944; Eugen Diederichs
verlag. (36-11271) 4429

Bertaux, Felix.

... Grammaire allemande complete. Paris, Hachette
t

c
1935]

5 p. 1., 3-263 p. 20|cm .

At head of title: F. Bertaux ... E. Lepointe ...

© Julv 10, 1935; lc. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30644: Librairie Ha-
chette. (36-11103) 4430

Bowlin, William Ray, 1881- corny.

A book of personal poems, compiled and edited by William

R. Bowlin ... Chicago, A. Whitman & co., 1936.
x p., 1 1., 13-158 p. illus. (incl. ports.) 20£cm .

"A Laird & Lee publication."

© May 7. 1936; 2c. June 3; aff. June 1: A 95516; Albert Whitman & co.

(36-11265) 4431

Bradley, Sidney Benjamin, 1901-

The life of Bishop Richard Whatcoat, by Sidney Benja-

min Bradley ... Louisville, Ky., Pentecostal publishing com-

j any flMG]
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Bradley, Sidney Benjamin—Continued
198 p. front., plates. 19cm .

© Apr. 9, 1936; 2c. and aff. May 4: A 93996; S. B. Bradley, Fruitland,
Md. (36-11251) 4432

Brown, Mary Louise, comp.
Rhode Island in verse ... compiled by Mary Louise Brown.

[Providence, The Roger Williams press] 1936.

xiv, 244 p. 19i
cm

.

© May 21. 1936; 2c. May 28: aff. May 27; A 946-50; M. L. Brown,
Providence, R. I. (36-11268) 4433

Brueckner, Leo John, 1890-

Mathematics for junior high schools, by Leo J. Brueckner

... C. J. Anderson ... G. O. Banting ... Philadelphia [etc.]

The John C. Winston company ^1936]
3 v. fronts., illus. (part col.) diagrs. 19^cm . (On cover: Triangle

series)

Book three, Modern algebra, by Leo J. Brueckner, Laura M. Farnnm,
Edith Woolsey.

Protractor in pocket on inside of back cover of each book.

© Apr. 8, 1936 ; 2c. each May 1 ; affs. May 2 ; A 94251-94253 ; John 0.

Winston co. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-11216) 4434-4436

Bunsen, Marie von, 1860-

Talleyrands nichte, die herzogin von Sagan, von Marie von
Bunsen ; mit sieben tafeln. Stuttgart, Berlin, Deutsche verlags-

anstalt
E

c1935]
228 p. front., plates, ports. 22cm .

"Die hauptsachlich benutzten quellen" : p. [227]-228.

© Nov. 6, 1935 ; 1c. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30951 ; Deutsche verlags-
anstalt. (36-11241) 4437

Burns, Arthur Robert.
The decline of competition; a study of the evolution of

American industry, by Arthur Robert Burns ... 1st ed.

Published under the auspices of the Columbia university

Council for research in the social sciences. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiv, 619 p. illus. (maps) diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 591-604.

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 26 ; A 94592 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-11435) 4438

Capen, Louise Irving.

My worth to the world; studies in citizenship, by Louise I.

Capen ...
f
and] D. Montfort Melchior ... New York, Cin-

cinnati
r
etc.] American book company

[

c
1936]

xii, 575 p. illus.. diagrs. 20i
cm

.

"Reading for recreation" at end of each chapter except chapter xxv

;

"A working bibliography" at end of each chapter.

© May 29, 1936: 2c. June 3: aff. June 4: A 95536; Amer, book co.

[Copyright is claimed on changes] (36-11432) 4439
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Chicago. University. Oriental institute. Epigraphic survey.

... Reliefs and inscriptions at Karnak ... by the Epigraphic

survey; field director, Harold Hayden Nelson ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1936]
2 v. fronts., 'plates (part fold.) plans. 60>ix48cm . (The University

of Chicago Oriental institute publications, vol. xxv, xxxv)

Contents.—I. Ramses ill's temple within the great inclosure of Anion,
pt. i.—II. Ramses ni's temple within the great inclosure of Anion, pt. n,

and Ramses ni's temple in the precinct of Mut.

© May 5, 1936 ; 2c. each and affs. June 1 ; A 94697, 94698 ; University
of Chicago, Chicago. (36-11240) 4440,4441

Clarke, Isabel Constance.
... Byron et Shelley; une aniitie tragique; traduit et adapte

par madame G. d'Estensan. Paris, Hachette [1935]
253, [1] p. 20i

cm
. [Le rayon d'histoire]

At head of title : Isabel Clarke.
"Bibliographie des principaux ouvrages consultes" : p.

t
250]

© Nov. 7, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30776 ; Librairie Hachette.
(36-11193) 4442

Cody, Alexander John, 1886-

Looms for sanctity; conferences to religious, by Alexander

J. Cody ... San Francisco, Calif., University of San Fran-

cisco press, 1935.
63 p. 20i

cm
.

"First impression, December, 1935."

© Dec. 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91094; A. J. Cody, San
Francisco. (36-11483) 4443

Colman, Roy Clarkson, 1884-

The devil's playground and the sea, by R. Clarkson Col-

man.
t
La Jolla, Calif., R. C. Colman, 1936]

xxiii, 89 p. illus. 19cm .

"500 copies of this first edition have been published ... This book
is no. 169." Signed by the author.

"The cover ... is made of California redwood."
Poems.

© May 15, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95340; R. C. Colman.
(36-11577) 4444

Craig, Hardin, 1875-

The enchanted glass; the Elizabethan mind in literature, by
Hardin Craig. New York, Oxford university press, 1936.

ix p., 2 1., 293 p. 21 CD1
.

"First edition."

"Bibliographical notes" : p. 265-288.

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 3; A 94710; Oxford univ. ptess,
New York, inc. (36-11491) 4445

Fischer, Louis, 1864-
The baby and growing child; feeding and health care for

physicians, mothers, and nurses, by Louis Fischer ... New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1936.

xvi p., 1 1., 260 p. front., illus., plates (part col.) diagrs.. forms.

19J
cm

.
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Fischer, Louis—Continued
"At first intended as a revision of the eighteenth edition of The

health care of the baby, it was believed more practical to add sufficient

new material to carry childhood fully into adolescence."—Pref.

© May 19, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95391; Funk & WagnaWs co.

(36-11460) 4446

Fleuron, Svend, 1874r-

... Ruf der fernen walder, tiergeschichten. Jena, E. Diede-

richs
t

c1935]
67, [1] p. 19cm . [Deutsche reihe nr. 30]

Contents.—Pans herde.—Feinde ringsurn.—N&chtliche .jagd im win-
terwald.—Die liebestrommel.—Seppel in der schule des lebens.—Vor den
bracken.—Die ameisenschlacht—Die alte hindin.

© Oct. 6, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31020; Eugen Diederichs
verlag. (36-11273) 4447

Fryer, Douglas, 1891-

. . . An outline of general psychology
t
by

3
Douglas Fryer . .

.

t
and] Edwin R. Henry ... New York, Barnes & Noble, inc.

^1936]
6 p. I., 229, xliii p. illus., diagrs. 21cm . (College outline series)

Includes bibliographies.

© Apr. 17. 1936; 2c. and aff. Apr. 20; A 94069; Barnes & Noble, inc.

(36-114S0) 4448

Galloway, Louannie Stratton.

Transient spring
t
by] Louannie Stratton Galloway. Bos-

ton, Chapman & Grimes
t

c
1936j

64 p. 20cm .

Illustrated t.-p.

Poems.
© May 18. 1936; 2c. and aff. May 26; A 94585; Chapman & Grimes.

(36-11270) 4449

Giesecke, Frederick Ernest, 1869-

Descriptive geometry, by F. E. Giesecke ... and A. Mitchell

... 8th ed. Austin, Tex., Technical book co., 1935.
160 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© Jan. 10, 1936: 2c. and aff. Jan. 28; A 94725; Technical book co.

(36-11215) n 4450

Gleason, Mrs. Selina G.
Going home and other selections, by Selina G. Gleason. Cin-

cinnati, The Stratford press, 1936.
3 p. 1., ix-xii p., 1 1., 31, [1] p. 20i

cm
.

Essays.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. June 1 ; aff. May 29 ; A 95440 ; S. G. Gleason, Cin-
cinnati. (36-11269) 4451

Grace, Richard William, 1875-

The holy eucharist; the sole topic of Christ's discourse in

John, vi. 27-72, by the Reverend Richard W. Grace; with a

foreword by His Excellency the Most Reverend Francis C.

Kelley, d. d. New York citv, J. F. Wagner, inc.
t

c
1936]

vii, 232 p. 19™.
© Apr. 2, 1936 : 2c. Mav 14 ; aff. May 13 ; A 95154 ; R. W. Grace, Kalama-

zoo, Mich. (36-11486) 4452
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Guild, Mrs. June (Purcell) 1887-
Handbook on social work engineering; an outline, by June

Purcell Guild and Arthur Alden Guild. Richmond, Va.,

Whittet & Shepperson, 1936.
135 p. diagrs. 20£cm .

"A method of measuring ... local social work problems."—Forewords

© May 20, 1936; 2c. May 22; aff. June 6; A 95328; J. P. Guild and"
Arthur Alden Guild, Richmond. (36-11436) 4453

Hale, Mrs. Annie Riley, 1859-

The medical voodoo, by Annie Riley Hale ... New York,

Gotham house, 1935.
5 p. 1., 13-338 p. 21**n.

© Nov. 8, 1935; 2c. and aff. May 22, 1936; A 95326; A. R. Hale, Altadena,
Calif. (36-11461) 4454

Hare, Mrs. Maud (Cuney) 1874r-1936.

Negro musicians and their music, by Maud Cuney-Hare.
Washington, D. C, The Associated publishers, inc.

t

c
1936]

xii, 439 p. plates, ports., facsim. 21cm .

Includes music.
Bibliography : p. 419-423.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93913 ; Associated publishers,

inc. (36-11223) 4455

Harris, Mrs. Leila (Gott)
It happened in Australia, by Leila Gott Harris . . . and Kilroy

Harris ... Bloomington, 111.. McKnight & McKnight
[

c1936
]

173 p. incl. illus., plates. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Feb. 20, 1936 ; 2c. and aff. May 15 ; A 94486 ; McKnight & McKnight.
(36-11173) 4456

Haseltine, Mrs. Blanche (Sage) 1889-1935.

The poems of Blanche Sage Haseltine. Kansas City, Mo.,

Midwest poetry publishers
[

c1936
1

60 p. I9icm .

"Biographical sketch": p. 60.

"First edition."

© Apr. 25, 1936; 2c. May 1; aff. May 23; A 95361; Midwest poetry
publishers, % Velma West Sykes, Kansas City, Mo.
(36-11570) 4457

Hennessy, Jean, 1874r-

... Ni a droite, ni a gauche, en avant ! Paris, E. Figuiere

[

c
1935]
3 p. 1., [9]-318 p. 19™.
"Articles de journaux et ... discours prononces au cours de ces

dernieres annees."—Pr£f.

"Declaration du Parti social-national."—p. [11]-13.

© Dec. 25, 1935: le. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30730; J. Hennessy,
Paris. (36-11208) 4458

Hines, Herbert Henry.
The old white meeting house, by Herbert Henry Hines.

Woodstock, Vt., The Elm tree press, 1936.
3 p. 1., S8 p. 21 cm
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Hines, Herbert Henry—Continued
Poems.

© May 26, 1936: 2c. May 29: aff. May 28: A 94679; Elm tree press.

(36-11267) 4459

r
Jahne, Margaretej 1883-

Die passion des Johann Sebastian Bacli, eine kleine erzah-

lung von Christine Holstein [pseud:^ Leipzig, Koehler&Ame-
lang [1935]

166, [1] p. incl. front. 19cm .

© Feb. 26, 1935; le. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31026; Koehler &
Amelang, g. m. b. h. (36-11228) 4460

Kalisher, Betty.

Watchmen of the night, by Betty Kalisher. Cincinnati,

Dept. of synagogue and school extension of the Union of

American Hebrew congregations, 1936.

xiii p., 1 1., 205 p. incl. plates. 21cm . [Union graded series, ed. by. E.

Gamoranj

© Apr. 28, 1936; 2c. May 1; aff. May 4; A 93971; Union of Amer.
Hebrew congregations. (36-11473) 4461

Kaplan, Mordecai Menahem, 1881-

Judaism in transition, by Mordecai M. Kaplan ... New
York, Covici, Friede

t

c1936j

xii, [13]-312 p. 21cm .

© Feb. 4, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 7 ; A 91652 ; M. M. Kaplan, New York.
(36-11254) 4462

Kennedy, Charles William, 1882- tr.

Old English elegies, translated into alliterative verse with a

critical introduction by Charles W. Kennedy ... [Princeton,

N". J.] Princeton university press, 1936.
vii, fl] p., 1 1., 104 p. front." (facsim.) 20icm .

Six poems from the Exeter book and a fragment from Beowulf.
Contents.—Introduction.—Translation : The wanderer. The seafarer.

The ruin. Deor. The wife's lament. The husband's message. Beowulf
(2231-70)—A selected bibliography (p. 99-104)

© May 5, 1936 ; 2c. June 2 ; aff. May 15 ; A 95508 ; Princeton univ. press.
(36-11490) 4463

Kiesel, Otto Erich, 1880-

... Unterwegs nach Molln; Tills letzte wegstrecke. Ham-
burg, Broschek & co.

t
1935]

154 p., 1 1. illus. 191 x llcm .

© Aug. 30, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 30868; Verlagsbuch-
handlung Broschek & co. (36-11194) 4464

Kolodin, Irving.

The Metropolitan opera, 1883-1935, by Irving Kolodin. New
York, Oxford university press, 1936.

xix p., 1 1., 589 p. front.', ports. 23£cm .

"First edition."

© May 14. 1936: 2c. and aff. May 21: A 94506; I. Kolodin, New York.
(36-11233) 4465
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Kromer, Dorus, 1829-1905.

... Die Amerikafahrt ; aus den goldgraberjahren eines

Schwarzwalder bauernsohns, herausgegeben von Heinrich E.

Kromer. Leipzig, L. Staackmann ^1935]
185 p., 2 1. 19cm .

© Oct. 3, 1985; lc. Apr. 27, 1936; .A—Foreign 31536; L, Staackmann
verlag, g. m. b. h. (36-11203) 4466

Krull, Vigilius Herman, 1874-

Christian denominations, by Rev. Vigilius H. Krull . . . 14th

ed. Chicago, 111., M. A. Donohue & co.
t

c1936
]

x, 243 p. I9cm .

© Apr. 13, 1986; 2c. and aff. Apr. 15; A 94590; V. H. Krull, Ottawa, O.

(36-11488) 4467

Kiihlmamt, Richard von, 1873-

... Saturnische sendung, roman. Leipzig, Horen-verlag

t

c1935
3

363, [1] p. 19cm .

© Dec. 3, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30957; Horen-verlag,
g. m. b. h. (36-11106) 4468

Letailleur, Edouard.
... Le squelette de la rue Scribe, par Edouard Letailleur.

Paris, Gallimard
t

c
1935]

2 p. 1., [7]-249 p., 2 1. 17i
cm

. (Collection detective. [55])

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 3; A—Foreign 31162; Librairie Gallimard.
(36-11102) 4469

Lippert, Peter, 1879-

... Abenteuer des lebens. Munchen, Verlag "Ars sacra", J.

Miiller
[

c1934
]

188 p., 1 1. front. 19£cm .

"1.-8. tausend."

© Oct. 10, 1934; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30402; Verlag "Ars
sacra" Josef Miiller. (36-11120) 4470

McCullough, Esther Morgan.
—and forever, by Esther Morgan McCullough; decorations

by M. V. New York, Gotham house, 1935.
4 p. 1., 3-789 p. illus. 21cm .

"First edition."

© Nov. 27, 1935 ; 2c. Feb. 5, 1936 ; aff. May 22 ; A 95325 ; Gotham house,
inc. (36-10499) 4471

McLarty, Colin.

The divine law of distribution of labor and products of

labor, showing that this law, divine in origin and in purpose,

is obscured by the psychology of economic anarchy which is

erroneously called the law of distribution of wealth, by Colin

McLarty ... New York, The Business bourse, 1935.
2 v. tables (part fold.; 1 mounted) 19i

cm
.

© Dec. 20. 1935; 2c. each Apr. 27, 1936 ; aff. Apr. 25; A 93806; Business
bourse. (36-11437* 4472
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Maderno, Alfred, 1886-

... Koniginnen; gekronte frauen des deutschen mittelalters,

ihre zeit, ihre leben, ihre letzten ruhestatten. [Berlin, Keil,

1935]
215, [1] p. front., 38 pi. (incl. ports.) on 19 1. 21£cm .

© Oct. 30, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30891 ; Keil verlag.

(36-11179) 4473

Majors, Mrs. Edna Coe, comp.
Sheaves we have bound, compiled by Edna Coe Majors.

Abilene, Tex., Abilene printing & stationery co.
[

c
1936]

x, 67 p. 20cm .

"Poems from the 'four corners' of sixth district, Texas federation of

women's clubs."—Foreword.

© May 26, 1936 ; 2Cj and aff. June 1 ; A 95443 ; E. O. Majors, Colorado
City, Tex. (36-11264) 4474

Matthews, Mary Lockwood, 1882-

Clothing; selection and care, by Mary Lockwood Matthews
... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xiii, 407 p. illus., col. pi. 21i
cm

.

Includes bibliographies.

© May 21. 1936; 2c. and aff. May 23; A 95335; M. L. Matthews, La
Fayette, Ind. (36-11453) 4475

Minneapolis. Public library. Music dept.

An index to folk dances and singing games, compiled by the

staff of the Music department, Minneapolis public library.

Chicago. American library association, 1936.
xiv, 202 p. 23i

cm
.

"The scope of the index has been enlarged to include classic dances,
tap and clog, and some of the earlier square and contra dances ... En-
tries are made under title and nationality."—Pref.

"List of collections indexed" : p. 199-202.

© May 13, 1936; 2c. and aff. May 18; A 95270; Amer. library assn.
(36-11219) 4476

Mitchell, Horace.
Raising game birds, by Horace Mitchell; illustrated by

Roland V. Shutts. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany ^1936]

xiii p., 1 1., 15-315 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© May 1, 1936; 2c. and aff. May 9; A 95075; Penn pub. co.

(36-11167) 4477

Mittendorf, Gustav.
... Unter zwergmenschen und riesenaffen. Berlin, Scherl

t
1935j
238, [li p. plates, fold. map. 21i

cm
.

© Nov. 28, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30881 ; August Scherl,

g. m. b. h. (36-11177) 4478

Montandon, George, 1879-
... L'ethnie frangaise ... Avec 5 figures, 33 cartes dans le

texte et 48 planches hors texte. Paris, Payot, 1935.
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Montandon, George—Continued
3 p. L, [9]-239, [1] p. illus. (incl. maps) 48 pi. (incl. ports.) on 24 1.

22i
cm

. (Bibliotheque scientifique)
Includes bibliographies.

© Oct. 22, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30499; Payot.
(36-11243) 4479

Montgomery, Lucy Maud.
The man who wouldn't talk.
(In Montreal Family herald and weekly star, May 6, 1936)

© lc. June 19, 1936 ; A ad int. 21587 ; pubd. May 6 ; Frederick A. Stokes
co., New York. 4480

The wedding at Poplar Point.
(In Montreal Family herald and weekly star, May 13, 1936)

© lc. June 19, 1986; A ad int. 21588 ; pubd. May 13 ; Frederick A. Stokes
co., New York. 4481

Moore, William Dyer.
Southwestern nights and romance

t
by] Wm. Dyer Moore.

Dallas, Tex., Tardy publishing co., 1936.
5 p. 1., 155 p. 19i

cm
.

Contents.—Poems.—Historical drama : A knight of New France.

© May 9, 1936 ; 2c. May 19; aff. May 18; A 95281 ; W. D. Moore, Denton,
Tex. (36-11263) 4482)

Moravia, Alberto, 1907-
... Le ambizioni sbagliate; romanzo. Milano, A. Mondadori

[

c1935
]

3 p. 1., t
9j-522 p. 19£cm .

© July 13, 1985; lc. Mar. IS, 1936; A—Foreign 30841; Casa editrice

A. Mondadori. (36-11104.) 4483

New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's New York code of criminal procedure. 1936 cumu-
lative supplement. Containing the laws enacted at the 1929,

1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935 sessions (including the ex-

traordinary sessions) and the regular 1936 session of the Legis-

lature. Edited by Austin B. Griffin ... Chicago, Callaghan

and company, 1936.
1 p. 1., ii, 128 p. 26i

cra
.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© June 15, 1936; 2c. and aft. June 17; A 96014; Oallaghan & co.

4484

New York. Metropolitan museum of art.

... An exhibition of the work of John La Farge. New
York, March 23 to April 26, 1936.

t
New York, Printed by

the Blanchard press, inc., 1936j
viii p., 1 1., 16 p., 2 1. .

plates. 22cm .

At head of title; The Metropolitan museum of art.

On cover; John La Farge exhibition.

"Of this hook 1,000 copies were printed, March, 1936."

Preface signed : H. E. Winlock, director.

"John La Farge", by Royal Cortissoz : p. 1-16.

© Mar. 21, 1936; 2c. and aff. Mar. 28; A 93426; Metropolitan museum
of art. (36-11442^ 4485
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New York. Metropolitan museum of art.

... A guide to the collections, part 1. Ancient and oriental

art : Egyptian, Mesopotamian, Greek and Roman, Far Eastern,

Near Eastern, oriental armor. 2d ed. New York, 1936.
x, 86 p. illus. (incl. plans) 21icm

.

At head of title : The Metropolitan museum, of art.

Plans on p. t2] and
t3] of cover of v. 1.

"5,000 copies, printed March, 1936."

Preface signed : H. E. Winlock, director.

© Mar. 28, 1936 ; 2C. and aff . Apr. 3 ; A 92702 ; Metropolitan museum
of art. (36-11448) 4486

Nicely, Harold Elliott, 1900-

What religion does to men, by Harold Elliott Nicely. New
York and London, Harper & brothers, 1936.

5 p. 1., 97 p. 19i
cm

.

"First edition."

© May 20', 1936; 2c. May 20; aff. May 22 ; A 95315; Harper & bros.

(36-11252) 4487

Nichols, Egbert Ray, 1884-

Modern debating, by Egbert Ray Nichols and Joseph H.
Baccus ... New York, W. W. Norton & company, inc.,

[

c
1936]

xi, 432 p. 21cm .

"First edition."

"Bibliography of debating" : p. 402-425.

© May 28, 1936 ; 2c. June 2 ; aff. June 3 ; A 94719 ; W. W. Norton &
co., inc. (36-11259) 4488

Parkhill, Wilson.
The Constitution explained, by Wilson Parkhill ... New

York, Noble and Noble, inc. ^1936]
viii p., 1 1., 244 p. illus. (incl. ports.) 19|cm .

© Apr. 30, 1936; 2c. May 21; aff. May 26; A 94588; Noble & Noble,
pubrs., inc. (36-11156) 4489

Perrine, Van Dearing, 1869-

Let the child draw, by Van Dearing Perrine . . . New York,
Frederick A. Stokes company, 1936.

5 p. 1., 88 p. incl. illus., 17 pi. (incl. col. front.) 20cm .

Half-title : An experiment in culture building.
Descriptive letterpress on versos facing the plates.

An account of the children's class in drawing conducted by the
author in his studio in Wyoming, N. J.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95384; Frederick A. Stokes
co. (36-11444) 4490

Presber, Rudolf, 1868-1935.

... Ich gehe durch mein haus; erinnerungen. Stuttgart
t
etc.]

Deutsche ve.rlags-anstalt
[

c
1935]

309 p., 1 1. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 20^cm .

© Nov. 13, 1935; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30950; Deutsche verlags-

anstalt. (36-11101) 4491

Price, Lucien, 1883-

We Northmen, by Lucien Price ... Boston, Little, Brown,
and company, 1936.
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Price, Lucien—Continued
8 p. 1., [3j-392 p. front., plates, ports. 21£cm .

© May 18, 1936 ; 2c. and aff . May 19 ; A 94489 ; L. Price, Nahant, Mass.
(36-11239) 4492

Punch, v. 190, no. 4953, April 29, 1936.

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21582; pubd. Apr. 29; Herbert Heatber,
London. 4493

Raabe, Peter, 1872-
Die musik im dritten reich, kulturpolitische reden und aui-

satze von Peter Raabe. Regensburg, G. Bosse [1935]
93 p. front, (port.) 18cm . {Half-title :~Von deutscher musik, bd. 48)

Contents.—Die musik im dritten reich.—Vom neubau deutscber mu-
sikalischer kultur.—Wagners ''Meistersinger" und unsere zeit.—Nationa-
lisms, internationalismus und musik.—Kultur und gemeinschaft.

© Sept. 14, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31015; Gustav Bosse
verlag. (36-11225) 4494

Raif , Karl.

Kampfe im busch
;
erlebnisse in Deutsch-Siidwest, 1915-1919,

von Karl Raif. Mit 23 aufnahmen und einer karte. Berlin,

Ullstein
t
1935]

245, [1] p., 1 1. illus. (double map) plates, ports. 191cm .

© Dec. 5, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30925; Ullstein a.-g.

(36-11178) 4495

Reichelt, Johannes, 1878-

. . . Erlebte kostbarkeiten ; begegnungen mit kiinstlern in be-

kenntnisstunden. Mit vielen unveroffentlichten briefen und
bildern. Leipzig, A. H. Payne, 1935.

309, [2] p. front., illus. (incl. music) ports., facsims. (incl. music) 20^cm .

"Erinnerungsbuch" of a Dresden theater and music critic.

Contents.—Siegfried Wagner.—Cosima Wagner.—Max Reger.—Gia-
como Puccini.—Max von Schillings.—Ernst von Schuch.—Arthur Ni-
kisch.—Richard Strauss.—Karl Perron.—Karl Scheidemantel.—Alfred
von Bary.—Karl Burrian.—Therese Malten.-—Fritz Vogelstrom.—Fried-
rich Wieck;—Felix Draeseke.—Eugen d'Albert.

© Nov. 14, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30885; A. H. Payne,
verlag. (36-11224) 4496

Richardson, Alfred Madeley, 1868-

Fundamental counterpoint [by] A. Madeley Richardson ...

with a foreword by John Erskine ... Boston, Atlanta [etc.]

American book company
t

c1936]
xi, 143 p. illus. (music)' 25cm .

"Editor's preface" signed ; Edwin J. Stringham, general music editor.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 24; A 94160: American book co.

(36-11221) 4497

Rowe, Henry Grant.
Starting right with bees; or. Beginner's hand book on bees;

originally written by H. G. Rowe, but largely rewritten with

supplementary chapters, by E. R. Root ... 4th ed. ... Me-
dina, ()., The'A. T. Root company [1936]

102 p. illus., diagr. 23cm.
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Rowe, Henry Grant—Continued
"Chapter 9, 'Building- up colonies', and chapter 10, 'Food chamber',

and part of chapter 6, were written by M. J. Deyell.''

© Mar. 30, 1936 ; 2c. and aff. May 7 ; A 94385 ; A. I. Root co.

(36-11168) 4498

Sander, Ulrich, 1892-

... Jungens, roman. Jena, E. Diederichs
t

c1935]
2 p. 1., 3-245 p. 20i

cm
.

"Erstes bis sechstes tausend."

© Oct. 27. 1935: lc. Mar. 19, 1930; A—Foreign 30801; Eugen Diede-
richs verlag. (30-11274) 4499

Schemann, Ludwig, 1852-

Hans von Biilow im lichte der wahrheit, von Ludwig Sche-

mann. Regensburg, G. Bosse
t
1935]

97 p. front, (port.) 18cm . {Half-title: Von deutscher musik, bd. 46)

© Oct. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31016; Gustav Bosse
verlag. (36-11220) 4500

Schug, Howard Lesher.

Latin sources of Berceo's Sacrificio de la misa, by Howard
Lesher Schug ... Nashville, Tenn., George Peabody college for

teachers, 1936.
xi, 112 p. incl. front, (facsim.) 23cm . {Half-title: Contribution to

education, pub. under the direction of George Peabody college for teach-

ers, no. 171)
Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers, 1933.

Without thesis note.

"The purpose ... has been to establish the fact that ms. 298 of the
National library of Madrid is the source of Gonzalo de Berceo's El sacri-

ficio de la misa."—p. 109.

Latin text and English translation of ms. 298 of the Biblioteca na-
cional. Madrid : p. 24-99.

© Mar. 19. 1930; 2c. and aff. Mar. 30; A 92882; George Peabodv college
for teachers. (36-11493) 4501

Schultz, Archibald David.
The fiscal situation in Ohio, by Arch D. Schultz ... Colum-

bus, O., Ohio chamber of commerce
t

c
1935]

xi, 188 p. 23cm .

© Sept. 24, 1935 : 2c. and aff. May 18, 1936 ; A 95212 ; Ohio chamber of
commerce. (30-11510) 4502

Schumann, Otto.

Meyers opernbuch; einfuhrung in die wort- und tonkunst
unserer spielplanopern, von Otto Schumann. Leipzig, Biblio-

graphisches institut, a. g. [1935]
543, [1] p. illus. (plan, music) 19cm .

© Nov. 7. 1935; lc. Apr. 19. 1936; A—Foreign 31044; Bibliographisches
institut, a.-g. (36-11230) 4503

Sears, Louis Martin, 1885-

A history of American foreign relations, by Louis Martin
Sears ... 3d ed., rev. and enl. New York, Thomas Y. Crowell
company ^1936]

xiv, 706 p. 22cm .

"Fourth printing. First printing of third edition, 1936."
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Sears, Louis Martin—Continued
Bibliography : p. 641-667.

© May 21, 1936 ; 2c. May 26 ; aff. May 23 ; A 94601 ; Thomas Y. Crowell
co. (36-11157) 4504

Spicer, William Ambrose, 1866- comp.
Stories of providential deliverance ... compiled by W. A.

Spicer ... Takoma Park, Washington, D. C., South Bend,
Ind. [etc.] Review and herald publishing association ^1936]

2 p. l., 3-121 p. 19i
cm

.

© Jan. 27, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 90513 ; Review & herald pub.
assn. (36-11481) 4505

Taft, Donald Reed, 1886-
Human migration; a study of international movements, by

Donald R. Taft ... New York, The Ronald press company

[

c
1986]
xx vi, 590 p. incl. tables. 21 cra

. (Sociology series, R. D. McKenzie ...

editor)

"References" at end of most of the chapters.

© May 14, 1936; 2c. May 19; aff. May 16; A 95269; Ronald press co.

(36-11512) 4506

Theocritus.

Late spring ; a translation of Theocritus, by Henry Harmon
Chamberlin. Cambridge, Mass., Harvard university press,

1936.
xvi, 237 p. 22cm .

© May 20, 1936; 2c. May 25; aff. May 26; A 94608; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-11190) 4507

Varaldo, Alessandro, 1876-

... Un grand'uomo e una piccola donna; romanzo. Milano,

A. Mondadori ^1935]
3 p. 1., 9-291, [1] p., 1 1. I9icm .

© May 14. 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30840; Casa editrice

A. Mondadori. (36^11105) 4508

Vernadskii, Georgii Vladlmirovich, 1887-

Political & diplomatic history of Russia, by George Ver-

nadsky. Students' ed. Boston, Little, Brown, and company,

1936.

'

ix p., 2 1., [3]-499 p. incl. geneal. tables, maps (part fold.) 22^cm
.

Maps on lining-papers.

"General bibliography'" : p. t
467]-470. Bibliography at end of each

chapter.

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95486; George Vernadsky.
Now Haven. (36-11172) 4509

Walker, Tacetta B.

Stories of early days in Wyoming; Big Horn basin, by Ta-

cetta B. Walker. Casper, Wy., Prairie publishing company
^1936!

4 p. 1., iv p., 1 1., 271 p. plates, ports., maps. 23£cm .

Maps on lining-pa oers.
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Walker, Tacetta B.—Continued
Bibliography : p. 268.

© May 15, 1936; 2c. May 27: aff. May 25; A 95399; T. B. Walker,
Thermopolis, Wy. (36-11201) 4510

Walser, Hermann, 1891-

Die konigin von neun tagen (das schicksal der Lady Jo-

hanna Grey) 4 kunstdruckbeilagen und stammtafel. Zurich,

Leipzig, Morgarten-verlag aktiengesellscliaft
t

c
1935]

3 p. I., 9-208 p. ports., double geneal. tab. 19|cm .

© Nov. 18, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31027; Morgarten-
verlag, a.-g. (36-11175) 4511

Watson, Charles Henry, 1876-

The promise of the Father ; what it means to us, by Charles

H. Watson ... Mountain View, Calif., Omaha, Neb.
t
etc.]

Pacific press publishing association
[

c
1936]

125 p. front, (port.) 20i
cm

.

"An interpretation of the Scriptures concerning the work of the Holy
Spirit."—Foreword.

© Apr. 9, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 93728 ; Pacific press pub. assn.

(36-11049) 4512

Wedge, George Anson.
The gist of music ; a ready key to musical understanding and

enjoyment, by George A. Wedge. New York, G. Schirmer,

inc.

*

[

c1936
1

ix p., 1 I., 123 p. illus. (music) diagrs. 27cm .

"The layman's music book, by Mine. Olga Samaroff-Stokowski ... is

recommended as a companion text."—Foreword.

© Apr. 16. 1936: 2c. May 11; aff. May 12; A 91406; G. Schirmer, inc.

(36-11222) 4513

Wells, Herbert George.

What next? no. iv.—Will war come to Europe?
(In London Morning post, June 11, 1936)

© lc. June 26, 1936; A ad int. 21569; pubd. June 11; H. G. Wells,
London. 4514

White House conference on child health and protection.

Sedt. in: Education and training. Committee on the infa^+

and preschool child.

The young child in the home; a survey of three thousand

American families ; report of the Committee on the infant and
preschool child, John E. Anderson, ph. d., chairman, White
House conference on child health and protection. New York,

London, D. Appleton-Century company
t

c
1936]

xxi, 415 p. 1 illus., diagrs. 23icm .

Illustrated lining-papers.

"Section in—Education and training, F. J. Kelly, ph. d., chairman.
Committee on the infant and preschool child, John E. Anderson, ph. d.,

chairman."—p. [iii]

© Apr. 16, 1936: 2c. and aff. Apr. 18; A 93717; White house conference
on child health & protection, Ray Lyman Wilbur, m. d., chairman,
Washington. (36-11071) 4515
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Wilbur, William Allen, 1864-

The ministry of Samuel Harrison Greene
t
by] William Allen

Wilbur. [Washington, D. C, c1936
3

viii, 239 p. illus. 24cm .

Includes the ministerial journal and selected sermons of Dr. S. H.
Greene.

© May 1, 1936 ; 2c. and aff. May 1 ; A 93976; W. A. Wilbur, Washington.
(36-11484) 4516

Wilcox, Francis McLellan.
Seventh-day Adventists in time of war, by Francis McLellan

Wilcox . . . Takoma Park, Washington, D. C, Peekskill, N. Y.

t
etc.] Keview and herald publishing assn.

t

c1936]
407 p. incl. front, (port.) 23£cm .

Maps on lining-papers.

© May 13, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. May 14 ; A 94442 ; Review & herald
pub. assn. (36-11249) 4517

Wild, John, 1902-

George Berkeley ; a study of his life and philosophy, by John
Wild ... Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.

ix p., 2 1., [3]-552 p. diagrs. 24i
cm

.

Bibliography : p. [529]-546.

© May 4, 1936; 2c. May 8; aff. May 7; A 95284; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-10933) 4518

t
Wolf, Erich] comp.
Germanisches marchenbuch. Jena, E. Diederichs [1934]
2 p. 1., 3-337 p. illus. 23cm .

"Ausgewahlt von Erich Wolf. Mit 100 zeichnungen von Tamara
Ramsay."

"Erstes bis zehntes tausend."

© Dec. 2, 1934 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30945 ; Eugen Diederichs
verlag. (36-11100) 4519

Wolf, Janet.

The grocery man, by Janet Wolf ... and Margaret Cook
Holmes ... illustrated by Tyyne Hakola. New York, Noble

and Noble, inc.
[

C1936]
4 p. 1., 54 p. col. front., col. illus. 19cm .

© Apr. 30, 1936; 2c. May 21; aff. May 26; A 94586; Noble & Noble,
pubrs., inc. (36-11494) 4520

t
Woods, Fred NM
Horseplay ; $100 cash prize weekly.
(In Vancouver News-herald, May 9, 1936)

© lc. June 30, 1936; A ad int. 21589; pubd. May 9; Horseplay contests,

Vancouver, Canada. 4521

Woolley, Sir Charles Leonard, 1880-

Abraham; recent discoveries and Hebrew origins, by Sir

Leonard Woolley, d. litt. London, Faber and Faber, limited

[1936]
4 p. 1., 5-299 p. incl. front, (map) 21cm .

© lc Apr. 14, 1936; A ad int. 21387; pubd. Mar. 5: Charles Scribner's
sons, New York. (36-11485) 4522
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Adlung, Alfred, 1875-

Grundriss der geschichte der deutschen pharmazie, von dr.

phil. A. Adlung ... und dr. sc. nat. G. Urdang ... heransge-

geben auf veranlassung cler Gesellschaft fur geschichte der

pharmazie, mit untersttitzung durch die deutsche apotheker-

schaft. Berlin, J. Springer, 1935.

viii, 647, t
l] p. 23£cm .

"Pharmazeutisch-biographisches" : p. t
422]-493.

"Tabellenteil" (p. t
520]-585) includes bibliographies.

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30455; Julius Springer.
(36-11466) 4523

Alvaro, Corrado, 1895-

... I maestri del diluvio; viaggio nella Russia sovietica.

Milano, A. Mondaclori
t
1935]

5 p. 1,, 239 p., 1 1. plates, facsims. 19cm . (Half-title: Collezione
Tempo nostro, vol. n)

© May 5, 1935 ; lc. Mar. 18, 1936 ; A—Foreign 80837 ; Casa editrice A.
Mondadori. (36-11474) 4524

American bankers' association.

Present day banking; public relations, earnings, manage-
ment. New York city, Banking, journal of the American
bankers association

t
1936

3

xv, 511 p. 24cm .

The American bankers' association has here reproduced the proceed-
ings of three regional conferences on banking service ; the first was
held in Philadelphia, January 23-24, 1936, the second in Memphis,
March 26-27, 1936 and the third in Chicago, April 2-3, 1936. cf. Fore-
word, signed : Robert V. Fleming, president, American bankers associa-

tion. ]

"Current references" at end of most of the chapters.

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 6; A 95577; Amer. bankers' assn.

(36-11515) 4525

Armellini, Giuseppe, 1887-

... Trattato di astronomia siderale. volume 3. Le nebulose.

Bologna, N. Zanichelli, 1936.
2 p. 1., [Vii]-viii, 351 p. illus., diagrs. 24cm .

Contains bibliographical footnotes.

© May 1, 1936; lc. May 25; A—Foreign 31946: Casa ed. N. Zanichelli.

4526

Beilstein, Friedrich Konrad.

Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Erstes

erganzungswerk die literatur von 1910-1919 umfassend. Hrsg.

von der Deutschen chemischen gesellschaft, bearb. von Fried-

rich Richter. 20., 21. und 22. bd. als erganzung des zwan-
zigsten. einundzwanzigsten und zweiundzwanzigsten bandea
des hauptwerkes. Berlin, J. Springer, 1935.

xxiv, 756 p. 25cra
.

© Dec. 23, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31969; Julius Springer.
4527
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Blom, Frans Ferdinand, 1893-

. . . The conquest of Yucatan . . . Boston, New York, Hough-
ton Mifflin company, 1936.

x, [1] p., 1 I., 237, [1] p. illus. (plan, music) xxxi pi. on 16 1. 21^cm .

At head of title : Frans Blom.
Maps on lining-papers.

Leaf with half-title preceding the plates not included in the pagi-

nation.
Bibliography : p. [2l3]-[220]

© May 26, 1936; 2c. June 6; aff. June 5; A 94767; Frans Blom, New
Orleans. (36-11531) 4528

Bon Homme Richard (Ship)

The log of the Bon Homme Richard ; with introduction by
Louis F. Middlebrook ... Mystic, Conn., The Marine his-

torical association, inc., 1936.
1 p. 1., [5]-61, [1] p. front., plates, ports. 26cm . [Publication of the

Marine historical association, inc. Special article no. lj

"Edition limited to 300 copies."

Includes the account by Nathaniel Fanning of the sea battle of Sep-
tember 23, 1779 (p. 49-61)

© May 16, 1936; 2c. May 25; aff. May 23; A 94580; Marine historical

assn., inc. (36-11532) 4529

Brinkley, Roberta Florence, ed.

English poetry of the seventeenth century, selected and
edited by Roberta Florence Brinkley ... New York, W. W.
Norton & company, inc.

t

c
1936]

xiv p., 1 1., 584 p. illus. 191cm .

"First edition."

"General bibliography" : p. 558-562 ; "Bibliography of authors"

:

p. 563-569.

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. May 27 ; A 9 1671 ; W. W. Norton & co.. inc.

(36-11578) 4530

Brooks, Edwy Searles.

The Grouser investigates, by Edwy Searles Brooks. Lon-

don
t
etc.] G. G. Harrap & co., ltd.

t
1936]

287, [1] p. 19cm .

© lc. May 2», 1936; A ad int. 21472 ; pubd. Apr. 3 ; E. S. Brooks, London.
(36-12122) 4531

Bruce, Isabel Campbell.
. . . The Michigan poor law ; its development and administra-

tion with special reference to state provision for medical care

of the indigent, by Isabel Campbell Bruce and Edith Eickhoff,

edited with an introductory note and selected court decisions

by Sophonisba P. Breckinridge. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
t

c
1936]

xii, 292 p. 23£cm . (Social service monographs, no. 23)

Contents.—The development of poor relief legislation in Michigan,

by Isabel C. Bruce.—The poor law and health services, by Edith Eick-

hoff.—Select documents, by Sophonisba P. Breckinridge.

© May 5, 1936; 2c. May 8; aff. May 9: A 94351; University of Ohfcfcgo,

Chicago. (30-11519) 4532
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Buller, Walter, 1886-
The way to play; the Buller system of contract bridge, by

Lieut.-Col. Walter Buller, c. b. e. London, "The Star" publi-

cations dept.
t
1936]

128 p. illus. 18i
cm

.

© lc. May 7, 1936; A ad int. 21400; pubd. Mar. 13; W. Buller, London.
(36-12083) 4533

t
Burge, Milward Rodon Kennedy] 1894-

Sic transit gloria, by Milward Kennedy [pseud.-^ London, V.

Gollancz, ltd. 1936.
288 p. 19™

© lc. May 27, 1936 ; A ad int. 21463 ; pubd. Mar. 30 ; Iff. R. K. Burge.
Rudgwiok, Sussex, England. (36-12121) 4534

Burton, Miles, 1903-

Murder of a chemist, by Miles Burton. London, Pub. for

the Crime club by Collins
t

c1936]
280 p. 19cm .

© lc. May 29, 1936; A ad int. 21476; pubd. Mar. 31 : A. M. Heath & co.,

London. (36-12123) 4535

Ciarlantini, Franco, 1885-

... Yiaggio nell'Oriente mediterraneo. Milano, A. Monda-
dori

t
1935]

5 p. 1., 166 p., 1 1. plates. 19cm . (Half-title: Collezione Tempo nostro,

vol. m)
© June 10, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30838; Casa editrice

A. Mondadori. (36-11475) 4536

Clarke, Tom, 188±-

Brian, by Tom Clarke; a record of some explorations and
adventures of a grown-up in the magic world of boyhood, a

mixture of travel, biography, gossip, home-life, schooldays,

work, play, philosophy, laughter, tears and faith. London,
V. Gollancz, ltd., 1936.

292 p. front, (port.) illus. 20i
cm

.

© lc. May 7, 1936 ; A ad int. 21401 ; pubd. Mar. 9 ; T. Clarke. London.
(36-12107) 4537

Clemo, Margaret E.

The arch of experience; a high school text providing ex-

perience in reading, writing, speaking, and thinking, by Mar-
garet E. Clemo ... Laura B. Everett ...

t
and] Elizabeth A.

Everett ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xi, 408 p. illus. 21cm .

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95485; Little, Brown, and
company. (36-11584) 4538

Condon, John Francis, 1860-
Jafsie tells all ! Revealing the inside story of the Lind-

bergh-Hauptmann case, by Dr. John F. Condon. New York
city, Jonathan Lee publishing corp.

t
1936]

4 p. 1., vii-ix, 238 p. front., plates, ports. 21£cm .

© Feb. 3, 1936 ; 2c. and aff. June 4 : A 95548 : Jonathan Lee pub. corp.

(36-11520) 4539
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t
Conger, Beach]
World letters, incorporated ... Santiago de Cuba, Cuba,

June 5, 1936 ... [Santiago- de Cuba, Cuba, World letters, inc.]

c1936.
p. 149-152. illus. 28cm .

"Mimeographed."
© lc. July 1, 1936; A ad int. 21597; pubd. June 5; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 4540

Cooke, Dennis Hargrove, 1904-

Minimum essentials of statistics, as applied to education and
psychology, by Dennis H. Cooke . . . New York, The Macmil-
lan company, 1936.

xviii p., 1 L, 271 p. 22cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. and aft'. Apr. 1; A 92660; Macmillan co.

(36-11518) 4541

Cornelius, Helen, 1892-1933.

In tract of time, poems by Helen Cornelius; with an intro-

duction by Leonard Bacon. New York, Oxford university

press, 1936.
xii, 75 p. 22cm .

"First edition."

© Mav 21, 1936 ; 2c. May 23 ; aff. May 29 ; A 94682 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-11568) 4542

Creech, Margaret.
... Three centuries of poor law administration; a study of

legislation in Rhode Island, by Margaret Creech ... introduc-

tory note by Edith Abbott. Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c
1936]

xxii, 331 p. 23cm . (Social service monographs, no. 24)

Issued also as thesis (ph. d.) University of Chicago.
Appendixes : i. List of laws of Rhode Island relating to the poor.

—

ii. List of judicial decisions under the poor law.—in. Select documents
relating to the history of poor relief in the colonial period and the late

eighteenth century.—iv. Thirteen case histories, 1644-1724.—v. Select

documents relating to the history of poor relief in the modern period.

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 94695 ; University' of Chicago,
Chicago. (36-11511) 4543

Dark, Eleanor.

Return to Coolami : a novel, by Eleanor Dark. New York,

The Macmillan company, 1936.
3 p. 1., 325 p. 20i

cra
.

© June 9. 1936; 2c. and aff. June 10; A 94867; E. Dark, Katoomha,
New South Wales, Australia. (36-11550) 4544

Dickens, Charles, 1812-1870.

A tale of two cities, by Charles Dickens; with introduction,

historical and explanatory notes by Isabel Kincheloe ... Chi-
cago, Dallas [etc.] Lyons & Carnahan

,

c1934
1

xii, 516 p. 17cm . (On cover: Stratford classics)
Bibliography : p. ix.

© Dec. 6, 1934; 2c. June 11. 193(5: aff. Juno 1: A 9564(5: Lyons &
Carnahan. [Copyright is claimed on pages i-xii. non-mi;,
(36-11^4) 4545
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Dill, Clarence Cleveland, 1884-

How Congress makes laws ; illustrated by cartoons and sim-

plified by stories and descriptive text. Special chapters on

the capital, United States Senate and the House of repre-

sentatives, by Clarence C. Dill ... Washington, D. C, Rans-
dell, inc.

[

c1936
]

3 p. 1., 5-173 p. illus. 26cm .

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 3 ; A 95550: C. C. Dill, Spokane, Wash.
(36-11516) 4546

Douglas, Gavin.
Rough passage, by Gavin Douglas. London, Collins

t

c
1936]

251 p. 19cm .

© le. May 27, 1936; A ad int. 21468; pubd. Apr. 20; G. Douglas,
Paisley, Renfrewshire, Scotland. (36-11964) 4547

Edwards, Boyd, 1876-

Boys will be men ; Mercersburg addresses, by Boyd Edwards
... New York

t
etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1936]

191 p. 19^cm
.

© May 23, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95431; Fleming H. Revell co.

(36-11678) 4548

Eldridge, Elizabeth, 1907-
Co-ediquette

;
poise and popularity for every girl, by Eliza-

beth Eldridge. New York, E. P. Dutton and company, inc.,

1936,
7 p. 1., 17-252 p. 19£cm .

"First edition."

© June 3, 1936; 2c. and aff. June 4; A 94749; E. P. Dutton & co., inc.

(36-11676) 4549

Elliott, Harrison Sacket, 1882-
Solving personal problems; a counseling manual, by Harri-

son Sacket Elliott and Grace Loucks Elliott. New York,
H. Holt and company

t

c
1936]

vii, 321 p. 19icm .

"Selected bibliography" : p. 305-318.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95416; Henry Holt & co., inc.

(36-11679) 4550

Engelder, Carl John, 1890-
A textbook of elementary quantitative analysis, by Carl J.

Engelder ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1936.

xiv, 270 p. incl. illus., tables, diagrs. 231cm . $2.75

© June 1, 1936; 2c. June 4; aff. June 3; A 94737; C. J. Engelder, Pitts-

burgh. (36-11543) 4551

Fletcher, Guy.
Devil of a girl, by Guy Fletcher. London [etc.] Cassell &

co., ltd. [1936]
3 p. l., 313, [l] p. I9£cm .

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21469; pubd. Apr. 2; G. Fletcher, London.
(36-12124) 4552
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Flickinger, Roy Caston, 1876-

The Greek theater and its drama, by Roy C. Flickinger ...

4th ed. Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c1936
]

xxviii, 385 p. front., illus., plates, diagrs. 24^cm .

Partial contents.—The influence of religious origin.—The influence

of choral origin. — The influence of actors. — The influence of festival

arrangements.—The influence of physical conditions.—The unities.—The
influence of national customs and ideas. — The influence of theatrical

machinery and dramatic conventions.—Theatrical records.

© May 12, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 94696 : University of Chicago,
Chicago. (36-11686) 4553

Fox, Jessie Douglas.
Lovely journey, by Jessie Douglas Fox ... New York,

Thomas Y. Crowell company ^1936]

314 p. 20cm .

© June 5, 1936; 2c. June 10; aff. June 9; A 95618; J. D. Fox, Yonkers,
N. Y. (36-11547) 4554

France. Ministere de la justice.

... French opinion on the United States and Mexico, 1860-

1867; extracts from the reports of the procureurs generaux,

compiled and edited by Lynn M. Case ... New York, London,

D. Appleton-Century company, incorporated
t

c1936]
xxiii, 452 p. illus. (map) 23cm .

At head of title: The American historical association.

"Prepared and published under the direction of the American his-

torical association from the income of the Albert J. Beveridge memorial
fund."—p. [2]

"Extracts ... are all from the reports of the procureurs generaux to

the Ministere de la justice [now in the] Archives nationales ... series

BB30."—p. xxi.

© May 27, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95426; Amer. historical assn.,

Washington. (36-11530) 4555

Freedman, Louis Alexander, 1873-

Simple insanities, reflections in rime, by Louis A. Freedman
... New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

viii p., 1 1., 11-94 p. 21cm .

© May 22, 1936; 2c. May 25; aff. May 23; A 94576; G. P. Putnam's sons.

(36-11569) 4556

Goodrich, Arthur Frederick, 1878-

You wouldn't believe it, by Arthur Goodrich. New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 230 p. 19i
cra

.

© June 5, 1936; 2c. June 8; aff. June 9; A 95582 ; Arthur Goodrich, New
York. (36^11553) 4557

Hinzelmann, Elsa M., 1896-

... Zwei madchen stehen im leben; eine erzahlung fur mad-
chen von 13 bis 17 jahren. Zurich-Leipzig, Orell Fussli ^1935]

187 p. incl. illus., plates. 20cm .

© Oct. 10, 1935; lt\ Mar. 19, 1936; A—Foreign 30863; Orell Fussli
verlag. (36-11497) 4558
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Holding, Mrs. Vera.
Prairie nautilus [by] Vera Holding ... [Tipton, Okl., The

Tipton tribune, printers-publishers, c1936.
85 p. 20cm .

Poems.
© Mav 22. 1936 : 2c. and aff. June 5 ; A 94754 ; V. Holding, Tipton, Okl.

(36-11573) 4559

Hollingsworth, Tracy.

History of Dade county, Florida [by] Tracy Hollingsworth.

[Miami, Fla., Printed by Miami post] 1936.
2 p. 1., [3j-151 p. illus. (ports. (1 mounted) 2 maps (1 mounted))

27cm .

Title from cover.
"Biographical section" : p. [73]-151.

Bibliography : p. 4.

© Mav 2, 1936; 2c. May 8; aff. June 1: A 94726: T. Hollingsworth,
Coral Gables, Fla. (36-11529) 4560

Hopton, Ralph Y.
Better bed manners; a book of etiquette for ladies and

gentlemen, by Dr. Ralphy Y. Hopton and Anne Balliol ...

with illustrations by John Groth. New York, The Vanguard
press

[

c
1936]

5 p. 1., 9-125 p. illus. 19^.
© June 1, 1936: 2c. and aff. June 2; A 95496; Vanguard press, inc.

(36-11685) 4561

How, Louis, 1873-

The years relent; lyrics and sonnets, by Louis How. New
York, The Harbor press, 1936.

[73] p. I9i".
© June 1, 1936 ; 2c. and aff. June 4 : A 95545 : Harbor press, inc.

(36-11572) 4562

Hunt, Lynn Bogue.
An artist's game bag, by Lynn Bogue Hunt. New York,

The Derrydale press
[

C
1936]

6 p. 1., 47 pi. (part col.) col. front. 281 x 22cm .

Illustrated t.-p. ; frontispiece and colored plates accompanied by guard
sheet with descriptive letterpress.

"Twelve hundred and twenty-five copies ... have been printed."

© May 18, 1936 : 2c. and aff. May 21 : A 94543 : Derrydale press, inc.

(36-11538) 4563

Huntington, Archer Milton, 1870-

Vela venenosa
t
by] Archer Milton Huntington. New York,

1936.
4 p. 1., 3-87 p. 2Hcm

.

Poems.
© May 29. 1936: 2c. June 6; aff. June 5; A 94770: A. M. Huntington,
New York. (36-11574) 4564

Kastner, Erich, 1899-
Emil und die drei zwillinge; die zweite geschichte von Emil

und den detektiven, von Erich Kastner; illustriert von Walter
Trier. Basel [etc.] Atrium-verlag

[

c1935]
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Kastner, Erich—Continued
252, [1] p., 1 1. incl. plates. 20cm .

© Nov. 20, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30956; Atrium-verlag.
(36-11498) 4565

Kiaulehn, Walther, 1900-

Die eisernen engel; geburt, geschichte und niacht der ma-
schinen, von Walther Kiaulehn. Mit 101 abbilclungen im

text und auf tafeln. Berlin, Ullstein
t
1935]

333, [1] p. illus., plates (1 fold.) ports. 22cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 333-
t334]

© Dec. 5, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30927; Ullstein a.-g.

(36-11458) 4566

Kipling, Rudyard, 1865-1936.

All the Mowgli stories [by] Rudyard Kipling; illustrated

by Kurt Wiese. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1936.
5 p. 1., 299, [5] p. incl. illus., plates, col. front. 23^'".

Illustrated lining-papers.

"First edition."

Contents.—Mowgli's brothers.—Kaa's hunting.—How fear came.

—

"Tiger ! Tiger !"—Letting in the jungle.—The king's ankus.—Red dog.—
The spring running.—In the rukh.

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94818; Doubleday, Doran & co.,

inc. [Copyright is claimed on illustrations] (36-11546) 4567

Kneen, Eleanor G.
Lordless, bv E. G. Kneen. London, Sidgwick & Jackson,

ltd., 1936.
4 p. 1., 3-339, [1] p. 19cm .

© lc. May 27, 1936 ; A ad int. 21467 ; pubd. Apr. 2 ; E. G. Kneen, Farm-
borough, Hants., England. (36-11966) 4568

Knowlton, Daniel Chauncey, 1876-

... Since we became a nation, by Daniel C. Knowlton ... and

Mary Harden ... New York, Cincinnati
t
etc.] American book

company
[

c1936]
x, 655, xi-xlviii p. col. front., illus., col. plates, diagrs. 21cn)

. (The
westward march of man)

Maps on lining-papers.

Also published separately in two parts "The making of our nation" and
"The development of our nation", 1934.

Includes bibliographies.

© May 26, 1936; 2c. May 29; aff. May 28; A 94666: Amer. book co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-11558) 4569

Law, Margaret Lathrop, 1890-

Where wings are healed ; songs of Nova Scotia, by Margaret
Lathrop Law. Philadelphia, Pa., Poetry publishers, 1936.

48 p. 22cm .

© June 1, 1936; 2c. June 4; aff. June 8; A 94774: M. L. Law, Phila-
delphia. (36-11571) 4570

Logie, Alfred Ernest, 1871-

Markers of great events, by Alfred E. Logie ... illustrated

by Ernie King. Chicago, Dallas ,etc.] Lyons & Oarnahan

[

c1935
]

ix, 307 p. illus., col. pi. 19£cm .
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Logie, Alfred Ernest—Continued
Illustrated lining-papers.

© Aug. 26, 1935; 2c. June 1, 1936; aff. May 29; A 95504 ; Lyons & Carna-
han. (36-11535) 4571

Loomis, Roger Sherman, 1887-

The art of writing prose. Rev. ed. By Roger Sherman
Loomis, Helen fe. Hull ^nd] Mabel Louise Robinson. New
York, Farrar & Rinehart, inc., 1936.

x, 646 p. 21cm .

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 4 : A 94751 ; R. S. Loomis, New York.
(36-11576) 4572;

Modern English readings. Rev. ed. Biography, short sto-

ries, poems, essays, plays, novel, edited by Roger Sherman
Loomis and Donald Lemen Clark ... New York, Farrar &
Rinehart, inc., 1936.

xii, 1074, xxxi p. 1 illus. 24cm .

Bibliography at end of each of the "research papers".

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 4; A 94752; R. S. Loomis and Donald
Lemen Clark, New York. (36-11581) 4573

Lovett, Robert Morss, 1870- ed.

The college reader, edited by Robert Morss Lovett ... and
Howard Mumford Jones ... Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c1936
]

x, 1099 p. 24£cm .

© May 15, 1936 ; 2c. May 29 ; aff. May 28 ; A 94663 ; R. M. Lovett, Chi-
cago, and Howard Mumford Jones, Ann Arbor. (36-11585) 4574

Maingot, Georges.

... Exploration radiologique des colons et de l'appendice au

moyen des solutions floculantes; images de niuqueuses, tech-

nique, semeiologie, syndromes, par Georges Maingot ... Ray-
mond Sarasin ...

t
et] Henri Duclos ... Preface de Antoine

Beclere ... Paris, Masson et c
le

, 1935.
2 p. 1., 3-229 p., 1 1. illus. 32icm .

At head of title : Travail du Service cle radiologic de l'Hopital Lat ;n-

nec.

"Bibliographie" : p. 209-218.

© Sept. 28, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30786; Masson et cie.

(36-11463) 4575

Maisonnet, Joseph, 1885-
Manuel pratique d'anesthesie chirurgicale, par J. Maisonnet

... Avec 93 figures clans le texte. Paris, G. Doin & c
ie

, 1936.
2 p. 1., t

vii]-xv, 221 p. illus. 25cm .

© Oct. 2, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31180; Gaston Doin et cie.

(36-11465) 4576

Masefield, John, 1878-

A letter from Pontus and other verse by John Masefield.

New York, The Macmillan company, 1936.
viii p., l l., 118 p. 2lcm .

"First printing."

© May 25, 1936; 2c. and aff. May 26; A 94605; J. Masefield, Cirencester,
Gloucestershire, England. (36-11567) 4577
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Mathewson, Lester Benjamin, 1873-
The illustration in sermon, address, conversation and teach-

ing; a self-correcting course in the illustration covering every
phase and branch of their origin and use, by Rev. Lester B.
Mathewson ... New York

t
etc.] Fleming H. Eevell company

3 p. L, 3-368 p. illus. 21icm .

© May 23, 1930 ; 2c. and aff. May 29 : A 95433 ; Fleming H. Revell co
(36-11680) 4578

Mersereau, Samuel Foster, 1868-
Materials of industry ; their distribution and production, by

Samuel Foster Mersereau ... with an introduction by Albert L.
Colston. Rev. ed. New York, London, McGraw-Hill book
company, inc.

[

c
1936]

xviii, 541 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 8; A 92845; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-11513) 4579

Metcalfe, Thomas Washington, 1884r-

Memorials of the military life, by Thomas Washington Met-
calfe. London, I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

294, [1] p. col. front. 20!em .

Autobiography.

© lc. May 19, 1936; A ad int. 21436; pubd. Mar. 26; T. Washington
Metcalfe, Norton Fitzwarren nr. Taunton, Somerset, England.
(36-11579) 4580

Missouri. Laws, statutes, etc.

Missouri statutes annotated. Permanent ed. May, 1936,

cumulative pamphlet, with annotations ... St. Paul, Minn.,

West publishing co; ; Kansas City, Mo., Vernon law book co.

r

c
1936]
202 p, 23i

cm
.

© May 4, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94964; Vernon law book co. and
West pub co. 4581

National industrial conference board.

... A statistical survey of public opinion regarding current

economic and social problems as reported by newspaper edi-

tors in the first quarter of 1936. New York city, National

industrial conference board, inc.
t

c
1936]

viii, 56 p. incl. 53 tables. 23cm . (Its Studies, no. 222)

© Apr. 16, 1936; 2c. and aff. May 16; A 95241; Natl, industrial con-

ference board, inc. (36-11525) 4582

New Jersey. Laws, stdtutes, etc.

New Jersey statute service. May, 1936, cumulative pam-

phlet. Containing the public acts of the special session 1935,

regular session 1936 to April 13, 1936. With annotations, cu-

mulative table and index ... Newark, N. J., Soney & Sage co.;

St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
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New Jersey. Laws, statutes, etc.—Continued
181 p. 24cm .

© May 6, 1936: 2c. and aff. June 15, A 94963: Soney & Sage co. and
West pub. eo. 4583

New York annual digest, covering all reported decisions of the

courts of New York. May, 1936, cumulative quarterly pam-
phlet, with cumulative table of cases digested ... Supple-

menting and continuing New York annual digest 1935.

Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing convpany; St. Paul, Minn., West publishing

co. [etc., etc., *1§Z^
331 p. 24cm .

© May 14, 1936; 2c. and aff. June 15: A 94965; West pub. co. and
Lawyers co-operative pub. co. 4584

North eastern digest. May, 1936, cumulative pamphlet ... St.

Paul, Minn., West publishing co.
[

c
1936]

179 p. 24cra
.

© May 27, 1936; 2c. and aff. June 15 ; A 94955; West pub. co. 4585

Nouvelle pratique dermatologique, publiee par mm. Darier,

Sabouraud ...
f
et autreS] secretaire general Clement Simon.

t. l
er

, 2, 3. Paris, Masson et c
ie

, 1936.
3 v. illus., col. plates, diagrs. 24^cm .

Contents.—t. l er
. Dermatologie generate.—t. 2. Dermatoses parasi-

taires, dermatoses microbiennes (debut)—t. 3. Dermatoses microbiennes
(suite)

t. l er-2, © Jan. 18, 1936 ; t. 3, © Feb. 15 ; lc. each Apr. 18 ; A—Foreign
31452-31454; Masson et cie. (36-11462) 4586-4588

Obermeyer, Charles.

... Body, soul and society, by Charles Obermeyer. [New
York, Basic books, inc.,

c
1936]

3 p. 1., 106 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

At head of title : A critique of modern psychology.
"Edited by Paul Grabbe."—Verso of 2d prelim, leaf.

"Towards orientation" : p. 106.

© Mav 18, 1936: 2c. May 22; aff. May 23; A 94568; Basic books, inc.

(36^11681) 4589

Pater Anton Jans ; ein mystikerleben der gegenwart, mit einem

geleitwort herausgegeben von pralat dr. Martin Grabmann
... Munchen, "Ars sacra", J. Muller [1934]
251 p., 1 1. front., plates, ports. mcm

.

© Nov. 10, 1934; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30395; Verlag "Ars sacra"
Josef Muller. 4590

Petit, Henri.
El motor de explosion, por el ingeniero E. Petit. 3. ed.

traducida de la ultima edicion francesa revisada por el in-

geniero J. Mohr. Barcelona, G. Gili, 1936.
2 p. 1., 512 p. illus., diagrs. 19cm .

© Jan. 1, 1936; lc. Feb. 12: A—Foreign 30469; Gustavo Gili.

(36-11456) 4591
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Philips, Marianne.
A house in Vienna, by Marianne Philips, translated from the

Dutch by Irene Clephane & David Hallett. New York, Har-

court, Brace and company
t

c1936]
3 p. ].. 3-269 p. 21cm .

"First American edition."

© May 21, 1936; 2c. and aft . June 10; A 94844; Harcourt, Brace & cc,

inc.* (36-11551) 4592

Putnam, George Palmer, 1814-1872, comp.

Dictionary of events, a handbook of universal history; a

series of chronological tables presenting, in parallel columns, a

record of the noteworthy events of history from the earliest

times to the present day, together with an index of subjects and

genealogical tables, compiled by George Palmer Putnam, a. m.,

and George Haven Putnam, litt. d., oxon., and associates.

New York, Grosset & Dunlap
L

c1936j

vi, 565, [71] p. incl. geneal. tables. 21cm .

Previously published under titles : Tabular views of universal history
;

Putnam's handbook of universal history ; Putnam's dictionary t3f events.

© Mar. 20, 1936; 2c. and aft. May 21; A 94505; Grosset & Dunlap, inc.

[Copvright is claimed on new matter by Hubert F. JuergenS]
(36-11557) 4593

Reboux, Paul, 1877-

... Plats du jour; encore 300 recettes nouvelles et un reper-

toire de 900 recettes inedites on singulieres. Preface de Felix

Pallaut ...
t
Paris] E. Flammarion

t
1936]

325, E
l] p. 18xl4cm

.

© Feb. 13, 1936; lc. Mar. 4; A—Foreign 30833; Ernest Flammarion.
(36-11457) 4594

Reed, Perley Isaac, 1887-

Applied composition; principles, specimens, handbook, by
Perley Isaac Reed ... with the critical collaboration of Eliza-

beth Frost Reed ... New York, T. Nelson and sons, 1936.
xiv, 554 p. 22^cm . (Half-title: Nelson's English series; general edi-

tor—Ernest Bernbaum)
"Index for manuscript criticism" on lining-paper.

© May 28, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95425; Thomas Nelson & sons.

(36-11583) 4595

Robertson, Colin.

Devil or saint? By Colin Robertson. London and Mel-

bourne, Ward, Lock & co., limited
t
1936]

viii. 9-256 p. 19cm .

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21471 : pubd. Apr. 7: C. Robertson, Shep-
herds Bush, England. (36-11965) 4596

Rocaz, Charles.

... L'hygiene de l'enfant; causeries.
[
Bordeaux

1
Delmas

r
1936,
2 p. I., [9n468, [2! p. illus., diagrs. 24|cm .

At head of title: Doeleur Rocaz.
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Rocaz, Charles—Continued
Copyright date 1935 changed in manuscript to 1936.

© Jan. 8, 1936 ; lc. Apr. 3 ; A—Foreign 31176 ; Editions Delmas.
(36-11464) 4597

Roemer, Ferdinand, 1818-1891.

Texas; with particular reference to German immigration

and the physical appearance of the country ; described through
personal observation, by Dr. Ferdinand Roemer; translated

from the German by Oswald Mueller. San Antonio, Tex.,

Standard printing company, 1935.
2 p. I., iii-xii, 301 p. fold. map. 24cm .

On cover : 1845-1847.

© Jan. 28, 1936; 2c. May 16; ail'. May 15; A 95542; Oswald Mueller,
Houston. (36-11528) 4598

Ruckmick, Christian Alban, 1886-
The psychology of feeling and emotion, by Christian A.

Ruckmick ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xiii, 529 p. incl. front., illus., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-
Hill publications in psychology, J. F. Dashiell ... consulting editor)

"Selected references" at end of each chapter except the last.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 26; A 94593; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-11677) 4599

Rygaard, Olaf A.
... Mellem tyrker og kurder; en dansk ingeni0rs oplevelser

i Lilleasien. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
176 p. front, (port.) plates, fold, map, facsim. 26cm .

At head of title ; O. A. Rygaard.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30163 ; Gyldendalske bog-
hanclel, Nordisk forlag. (36-11476) 4600

Sanciaume, Joseph Louis.

... L'indechiffrable enigme, roman policier. Paris, Les Edi-

tions de France, c1935.
2 p. t, 254 p., 1 1. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Dec. 12, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30725; Editions de
France. (36-11499) 4601

[Scott, Winifred Mary!
... Love begins at forty; a romance. London, Collins, 1936.
316 p. 19cm .

Author's pseud., Pamela Wynne, at head of title.

© 3c. May 20, 1936; A ad int. 21448; pubd. Mar. 23; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N, Y. (36-11958) 4602

Seltzer, Carl Coleman.
... The racial characteristics of Syrians and Armenians,

based upon data collected by W. B. Cline, C. S. Coon, J. M.
Andrews, and W. C. Dupertuis, by Carl C. Seltzer. Cam-
bridge, Mass., The Museum, 1936.'

vi, 77 p. front, (maps) 24|cm . (Papers of the Peabody museum of
American archaeology and ethnology, Harvard university, vol. xiii—
no. 3)
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Seltzer, Carl Coleman—Continued
"The Syrian series was measured during the fall of 1928 ... The

Armenian data were gathered in Boston, Massachusetts, in the fall of
1931 ... The 101 adult male Armenians ... were alleged to have been
adults on their arrival in the United States."—Introd.

Bibliography : p. [76]-77.

© Mar. 13, 1930 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 92323 : President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-11533) 4603

South eastern digest. May, 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul, Minn., West publishing eo. ^1936]
225 p. 24cm .

© May 11, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94954 ; West pub. co. 4604

Spiller, Burton L.

Thoroughbred, by Burton L. Spiller ... illustrated by Lynn
Bogue Hunt. New York, The Derrydale press

[

c1936
1

6 p. 1., 199, [1] p. front., plates. 26cm .

"Nine hundred and fifty copies ... have been printed."
Contents.—The Sable King.—King of Paradise valley.—A pair of

kings.—Justice.—Kennel man.—The white ally. — Laddie. — Thorough-
bred.

© May 9, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 16 ; A 95217 ; Derrydale press, inc.

(36-11539) 4605

Stravlnskii, Igor' Fedorovich, 1882-

Chronicle of my life, by Igor Stravinsky; translated from
the French. London, V. Gollancz, ltd., 1936.

286 p. front., plates, ports. 20^cm .

© lc. May 7, 1936; A ad int. 21390; pubd. Apr. 6; Simon & Schuster,
inc., New York. (36-12089) 4606

Strunk, Roland Edgar, 1892-

Die sache mit Heide; ein roman zwischen Hongkong und
Genua, von Roland E. Strunk. Leipzig, O. Janke

t

c
1935j

351, [1] p. 19cm .

Sammlung Janke.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30873 ; Otto Janke.
(36-11496) 4607

Swezey, Goodwin Deloss, 1851-

Boys' book of astronomy, by Goodwin Deloss Swezey and
J. Harris Gable; illustrated by the authors. New ed., revised

by J. Harris Gable. New York, E. P. Button & co., inc., 1930.
'

xiii, 291 p. front., illus., diagrs. 19£cm .

"First printing, June, 1929. Second printing, June, 1929. TCevised

edition, March, 1936."

© May 1, 1986; 2c. and aff. May 2; A 93963; E. P. Dutton & co.. inc.

(36^11540)
'

4608

Thayer, Claudius, 1854-1923.

Poems, by Claudius Thayer. Salem, Or. [Portland, Or., The
Metropolitan press] 1936.

2 p. 1., vii-xiv p., 1 1., 104 p. 2*4£cm .

© May 29, 1936; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 95539 : BstellU Thayer. Salem,
Or. (36-11566) 4609
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Thomson, Sir Basil Home, 1861-

Death in the bathroom, by Sir Basil Thomson. London,

Eldon press limited [1936]

250 p. 19cm .

© lc. May 22, 1936: A ad int. 21447; pnbd. Mar. 24; Basil Thomson,
Teddington, Middlesex, England. (36-11962) 4610

Timmermans, Felix, 1886-

... The triptych of the three kings; translated by H. L. Kip-

perger; with illustrations by Richard Jones. New York,

McFarlane, Warde, McFarlane, 1936.

39, [1] p. illus. 21i
cm

.

© May 11, 1936 ; 2c. May 27 ; aif. June 5 ; A 94782 ; McFarlane, Warde
& McFarlane, inc. (36-11552) 4611

Totten, Edith, 1879-1927.

... Eye-movement during visual imagery, by Edith Totten

... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press
[

c
1935]

cover-title, 46 p. illus., port. 25i
cra

. (Comparative psychology mon-
ographs, v. 11, serial no. 53, March, 1935)

"Dr. Totten's manuscript has been copied with the least possible

editing."—Foreword, signed : Knight Dunlap.
The illustrations are numbered as plates.

"References" : p. 26.

© Mar. 23, 1935; 2c. and aff. May 20, 1936; A 95201; Johns Hopkins
press. (36-11537) 4612

Tracy, Sherman Weld, 1866-

The Tracy genealogy; being some of the descendants of

Stephen Tracy of Plymouth colony, 1623; also ancestral

sketches and chart, compiled by Sherman Weld Tracy. Rut-
land, Vt., The Tuttle publishing company, inc. ^1936]

242 p. front., plates, ports., map, facsims. (1 double) 2 geneal. tab.

(1 double) 23^cm .

© June 1, 1936; 2c. June 6; aff. June 5; A 94769; S. W. Tracy, Chicago.
(36-11534) 4613

Vandercook, John Womack, 1902-

Murder in Fiji; a case in the career of Bertram Lynch,
p. c. b., by John W. Vandercook. Garden City, N. Y., Pub.
for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

6 p. 1., 308 p. 20i
cm

.

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94817; J. W. Vandercook,
Kingston, Ontario, Canada. (36-11549) 4614

Walker, Helen Mary, 1891-

Statistical tables; their structure and use, by Helen M.
Walker ... and Walter N. Durost ... New York, Teachers
college, Columbia university, 1936.

v p., 1 1., 76 p. 23icra
.
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Walker, Helen Mary—Continued
References for statistical symbolism : p. 26-27.

© Apr. 6, 1936; 2c. May 25; aff. May 27; A 95395; H. M. Walker, New
York. (36-11514) 4615

Ward, Christopher, 1868-

Sir Galahad and other rimes; pass-keys to the classics, by
Christopher Ward ; illustrated by Richard Taylor. New York,

Simon and Schuster, 1936.
x, 223 p. incl. front., illus. 22i

cm
.

© May 21, 1936 ; 2c. May 28 ; aff. May 27 ; A 94672 ; C. Ward, Wilming-
ton, Del. (36-11582) 4616

[Webb, Herbert Hodgson]
The kitchen shower system for brides ... [Toronto, Ont.,

Acton publishing co., 1936]
[11] 1. illus. 8| x 16cm .

Leaves 2 to 11 are coupons.

© lc. May 11, 1936; A ad int. 21624; pubd. May 18; H. H. Webb,
Toronto. 4617

Weelen, Jean Edmond.
Rochambeau, father and son; a life of the Marechal de

Rochambeau, by Jean-Edmond Weelen and the Journal of the

Vicomte de Rochambeau (hitherto unpublished) translated by
Lawrence Lee with a preface by Gilbert Chinard. New York,

H. Holt and company
[

c
1936]

xvii, [1], 285 p. front., 1 illus., plates, ports., maps, facsim. 22cm .

"The war in America; an unpublished journal (1780-1783) by the
Vicomte de Rochambeau": p. [191]-285.

"Sources": p. 187-189.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95415; Henry Holt & co., inc.

(36-11527) 4618

White, Terence Hanbury.
England have my bones, by T. H. White ... London, Col-

lins, 1936.
357 p. illus. (incl. music) plates, diagrs. 20i

cm
.

"A book about the tangible side of country life."—Pref.

© lc. Apr. 27, 1936; A ad int. 21357; pubd. Mar. 5; T. H. White. Stowe,
Bucks, England. (36-11262) 4619

Willard, Barbara.
As far as in me lies, by Barbara Willard. London

t
etc.j

T. Nelson & sons, ltd. [1936]
vii, 278 p., 1 1. 19icm

.

© lc. June 2, 1936; A ad int. 21481 ; pubd. Apr. 7; B. Willard, Richmond,
KSurrey, England. (36-11960) 4620

Willard, Harley Richard, 1875-

Algebra for college students
r
by] Harley R. Willard ...

f
and] Noah R. Bryan ... Chicago, Atlanta

t
etc.] Scott, Fores-

man and company
t

c
1936]

vii, 383 p. 23*cm .

© May 29, 1936: 2c. and aff. June 2; A 95520: Scott, Foresman & co.

(36-11542) 4621
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Academy of political science, New York.
... Economic recovery and monetary stabilization; a series of

addresses and papers presented at the semi-annual meeting of

the Academy of political science, April 2, 1936, edited by
Parker Thomas Moon.

t
New York] The Academy of political

science, Columbia university, 1936.
iv, 135 p. diagrs. 22™. (Its Proceedings ... vol. xvn, no. 1, May,

1936)
Contents.—Credit control and the recovery program ; domestic as-

pects.—Currency management and the gold standard; international
aspects.—Economic recovery and monetary stabilization.

© May 6, 1936; 2c. June 11 ; aff. June 10 ; A 94888; Academy of political

science. (36-11709) 462(2

Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volumes 6-7. St. Paul, Minn.,

West publishing co. ^1936]
2 v. 26£cm .

Contents.—v. 6. Criminal law, key no. 1 to 904.—v. 7. Criminal law,
key no. 905 to end-Detinue.
© May 26, 1936 ; 2c. each and affs. June 15 ; A 94985, 94986 ; West pub.

co. 4623, 4624

Baltimore urban league.

The Negro community of Baltimore; a summary report of

a social study conducted for the Baltimore urban league

through the Department of research, National urban league,

by Ira De A. Reid; drawings by Wilmer Jennings. Balti-

more, Md., 1935.
46 p., 1 1. diagrs. 26^ x 22cm .

© Nov. 15, 1935; 2c. and aff. Apr. 7, 1936; A 94541; I. De A. Reid,
New York. (36-11730) 4625

[Bevan, Christopher Hugh! 1901-

Head office; a novel by Hugh Preston ipseud.] ... London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

287 p. 19i
cm

. (First novel library, no. 52)

© lc. May 1, 1936; A ad int. 21374; pubcl. Mar. 5 : C. H. Bevan. London.
(36-12550) 4626

Blanchard, Benjamin Waite.
Your America; its Constitution and its laws, by Benjamin

Waite Blanchard; with frontispiece in color and 21 illustra-

tions. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company

L

e
1986,
275 p. col. front., plates (incl. music) ports., facsims. 19£cm .

© June 4, 1936; 2c. and aff. June 11; A 95635; B. W. Blanchard, %
Russell Duane, Philadelphia. (36-12072) 4627

Bono, Emilio de, 1866-
... La guerra : come e dove l'ho vista e combattuta io. Milano,

A. Mondadori
t
1935]
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Bono, Emilio de—Continued
6 p. I., [15r313, [1] p., 1 1. 23cm . [Half-title: Collezione italiana di

diari, memorie, studi e documenti per servire alia storia deila guerra
del mondo, diretta da Angelo Gatti)

At head of title : Generate Emilio de Bono.
On cover : Storia della guerra italiana ; collezione diretta da Angelo

Gatti.

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30843; Casa editrice

A. Mondadori. (36-11560) 4628

Bovee, Arthur Gibbon, 1882-

Une aventure en fran^ais, by Arthur Gibbon Bovee ... and
Lilly Lindquist ... volume 2. New York, Chicago, Harcourt,

Brace and company, 1936.
xvii, 644 p. incl. front., illus. (incl. maps) 20i

cm
.

Map on lining-paper.

© June 8, 1936 ; 2c. June 18 ; aff . June 17 ; A 96031 ; Harcourt, Brace
& co., inc. 4629

r
Brooks, Edwy Searlesj

Ghost gold, by Kobert W. Comrade (pseud.^ London,
Kich & Cowan, ltd. £1935]

3 p. 1., 282 p. 19cm .

© lc. Oct. 30, 1935 ; A ad int. 20677 ; pubd. Sept. 4 ; E. S. Brooks. Hal-
stead, Essex, England. (36-12553) 4630

Brown, Ray Andrews.
A treatise on the law of personal property, by Ray Andrews

Brown ... Chicago, Callaghan and company, 1936.
lxxx, 722 p. 23cm . (National textbook series)

"Table of cases" : p. xvii-lxxx.

© June 9, 1936 ; 2c. and aff. June 12 ; A 94877 ; Callaghan & co.

(36-12066) 4631

Bryan, Enoch Albert, 1855-

Orient meets Occident; the advent of the railways to the

Pacific Northwest, by Enoch A. Bryan ... Pullman, Wash.,

The Students book corporation
t

c1936]
vii, [1], 269 p. illus. (incl. maps) ports. 20cm .

Bibliography : p. 267-269.

© Feb. 15, 1936; 2c. and aff. May 8; A 94706; E, A. Bryan, Pullman,
Wash. (36-11706) 4602

Buckingham, Nash.
Mark right ! Tales of shooting & fishing, by Nash Bucking-

ham ... New York, The Derrydale press
[

c1936
]

xii p., 2 1., 250 p. incl. front, (ports.) plates, ports. 24c"\

"Twelve hundred and fifty copies ... have been printed ... This copy
is no "

© Apr. 18, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 24; A 94149; Derrydale press,

inc. (36-11915) 4633

Burrell, Robin Charles, 1896-

Organic chemistry, by Robin Charles Burrell ... 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
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Burrell, Robin Charles—Continued
xii, 331 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill euthenics

series, Annie L. Macleod, ph. d., consulting editor)

"References" at end of each chapter.

© May 29, 1936 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 95532 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-11898) 4634

Bushnell, Nelson Sherwin, ed.

Literary masters of England, edited by Nelson S. Bushnell

. . . Paul M. Fulcher and Warner Taylor . . . New York, Farrar

& Rinehart, inc. [1936]
xiii, 1158 p. illus. (ports.) double map. 24cm .

Map on lining-papers.

© June 4, 1936; 2c. June 6; aff. June 5; A 94777; N. S. Bushnell,
Williamstown, Mass., Paul M. Fulcher and Warner Taylor, Madison,
Wis. (36-11936) 4635

Chandler, Mrs. Josephine Craven.
... Dr. Charles Chandler, his place in the American scene.

By Josephine Craven Chandler.
t
Springfield, 111., Phillips

bros. print., c1932
]

184 p. plates, ports., facsim. 23cm .

On cover: By Mrs. C. B. Chandler (Josephine Craven Chandler)
"Printing of 100 presentation copies" : mounted slip on t.-p.

"Errata" : mounted slip on p. [3]

© May 15, 1932; 2c. and aff. Apr. 22, 1936; A 94102; J. C. Chandler,
Washington. (36-11926) 4636

[Charol, Michael 1894-

... Das erbe Tschingis-Chans. Stuttgart
t
etc.] Deutsche ver-

lags-anstalt [1935]
294, [1] p. front, illus., plates, ports., 2 double maps, fold, geneal. tab.

21i
cm

.

Author's pseud., Michael Prawdin, at head of title.

"Literatur" : p. 293-[295]

© Nov. 13, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30955 ; Deutsche verlags-
anstalt. (36-11561) 4637

Cleugh, Mrs. Sophia.
. . . Wind which moved a ship. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 3-301 p. 19£cm .'

"First edition."

© June 5, 1936 ; 2c. and aff. June 11 ; A 94884 ; S. Cleugh, New York.
(36-11967) 4638

Cozens, Frederick Warren, 1890-

Physical education achievement scales for boys in secondary
schools, by Frederick W. Cozens ... Martin H. Trieb ... and
N. P. Neilson ... New York, A. S. Barnes and company, in-

corporated, 1936.
vi, 3-155 p. incl. tables, diagrs. 23£cm .

"This study, which is one of a series of five, was made possible by
the ... cooperation of n large number of teachers in the junior and
senior high schools of the city of Los Angeles."—Pref.

© Apr. 7, 1936: 2c. Apr. 6; aff. Apr. 22; A 94107; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-12084) 4639
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Daly, James Joseph.

One season shattered
;
poems by James Daly. Philadelphia,

Centaur press, 1936.

5 p. L, 3-97 p. 22cm .

''This book contains fifteen of the twenty-eight poems which comprised
'The guilty snn', published ... in 1926."

© Jan. 4, 1936; 2c. and aft June 10; A 94838; James Daly, Saratoga
Springs, N. Y. (36-11983) 4640

Darwent, George.
Mystery in the snow, by George Darwent. London, Rich

& Cowan," ltd. [1935]
4 p. 1.. 280 p. illus. (map) 19cm .

© lc. Oct. 30, 1935; A ad int. 20717 ; pubd. Sept. 4; George Darwent
Rugan, West Kirby, Cheshire, England. (36-12547) 4641

De Haas, Jacob Anton, 1883-

Foreign trade, by J. Anton de Haas ... New York, Alexan-

der Hamilton institute
[

c1936
]

xxii, 400 p. fold. pi. 19cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of

texts prepared as part of the modern business course and service ...

Alexander Hamilton institute)

© May 1, 1936 ; 2c. and aff . May 6 ; A 95021 ; Alexander Hamilton insti-

tute. [Copyright is claimed on revision] (36-12068) 4642

Denny, Grace Goldena.

Fabrics; definitions of fabrics, practical textile tests, clas-

sification of fabrics
t
by] Grace G. Denny ... 4th ed., rev. and

reset. Edited by Benjamin R. Andrews ... Chicago, Phila-

delphia, J. B. Lippincott company ^1936]
xiv, 178 p. illus. 20cm .

Earlier editions published under title : Fabrics and how to know
them.

"Books of reference on textile fabrics" : p. 177-178.

© May 20, 1936 ; 2c. and aff. June 5 ; A 94750 ; J. B. Lippincott co.

(36-11904) 4643

Dunshee, Charlotte.

Through the ages, by Charlotte Dunshee. Los Angeles, New
York

t
etc.] Suttonhouse, 1936.

2 p. I., xi-xvi, 115 p. 22cm .

Poems.

© Apr. 1, 1936; 2c. and aff. June 8; A 94802; Suttonhouse, ltd.

(36-12051) 4644

Eames, Arthur Johnson, 1881-

Morphology of vascular plants, lower groups (Psilophytales

to Filicales) by Arthur J. Eames ... 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xviii, 433 p. incl. front., illus., diagrs. 23^cm . {Half-title: McGraw-
Hill publications in the agricultural and botanical sciences, B. W. Sin-
nott, consulting editor)

Bibliography at end of each chapter except one; "General bibliogra-

phy" : p. 411.

© May 29, 1936; 2c. June 1; aff. June 4: A 95533; McGraw-Hill book
co., inc. (36-11897) 4645
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Edmonson, James Bartlett, 1882-

Civics through problems; a textbook in social and govern-

mental civics, citizenship, and occupations, by James B. Ed-
monson . . . Arthur Dondineau . .

t
and] W. R. Dixon . . . New

York, The Macmjllan company, 1936.
xvii, [1], 624, lxi p. incl. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 20jcm .

Includes bibliographies.

© June 2, 1986 ; 2c. and aff. June 3 : A 94712 ; Macmillan co. [Copyright
is claimed on new material] (36-11705) 4646

Elliott, Mrs. Grace (Loucks)
Women after forty; the meaning of the last half of life,

by Grace Loucks Elliott . . . New York, H. Holt and company

[

c
1936]
x, 213 p. 19i

cm
.

"Books used in this study" : p. 199-207.

© Apr. 23, 1936; 2c. and aff. May/ 15; A 95175; Henry Holt & co., inc.

(36-11708) 4647

Fanning, Leonard M.
The rise of American oil, by Leonard M. Fanning ... New

York and London, Harper & brothers, 1936.
ix, 221 p. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© June 3, 1936; 2c. June) 2; aff. June 5; A 94740; Harper & bros.

(36-11905) 4648

Fellows, Dexter William, 1871-
This way to the big show; the life of Dexter Fellows, by

Dexter W. Fellows & Andrew A. Freeman. New York, The
Viking press, 1936.

6 p. 1., t
3]-362 p. plates (1 double) ports. 23i

cm
.

© May 29, 1936; 2c. May 29; aff. June 2; A 95500; D. W. Fellows, New
Britain, Conn., and Andrew A. Freeman, New York.
(36-12081) 4649

Foran, William Robert, 1882-

A cuckoo in Kenya; the reminiscences of a pioneer police

officer in British East Africa, by W. Robert Foran; with a

foreword by Lord Cranworth, m. c. ; illustrated with photo-

graphs by the author and others. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1936]
360 p. front., plates, ports. 24cm .

Maps on lining-papers.

© lc. May 15, 1936; A ad int. 21423; pubd. Mar. 19; W. R. Foran,
Burghfield Common, nr. Reading, Berks, England.
(36-12282) 4650

The Fortnightly, no. 835, new series, July, 1936.
© lc. July 7, 1936; A ad int. 21617; pubd. July'l; Fortnightly review,

ltd., London. 4651

Foster, Elizabeth Andros.
The elements of Spanish grammar, by Elizabeth Andros Fos-

ter ... New York, W. W. Norton & company, inc. ^1936]
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Foster, Elizabeth Andros—Continued
vii p., 1 1., 205 p. 19cm . (Half-title: Norton Spanish series, vol. vi)

"First edition."

© May 28, 1936; 2c. June 2 ; aff. June 3 ; A 94718 ; W. W. Norton & co.,

inc. (36-11984) 4652

Freeman, Ellis, 1896-

Social psychology, by Ellis Freeman ... New York, H. Holt
and company

t

c
1936]

xii, 491 p. 22cm .

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95599 ; Henry Holt & co., inc.

(36-12070) 4653

Gardiner, Elizabeth Greene.

... Convalescent care in Great Britain, by Elizabeth Greene
Gardiner ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1935]

xii, 145 p., 1 1., 147-163 p. 23£cm . (Social service monographs, no.

34)

Autographic reproduction of type-written copy.

"An analysis of all the available material covering convalescent care
in England, Wales, and Scotland in the year 1930."—Introd.

Bibliography: p. 141-145.

© Dec. 26, 1935 ; 2c. Apr. 17, 1936 ; aff. Apr. 20 ; A 94004 ; University of

Chicago, Chicago. (36^11924) 4654

Gdttsche, Georg.
Taschenbuch fur kalte-techniker. 10., vollstandig neu bearb.

aufl., von dipl.-ing. Walther Pohlmann ... begnindet von

Georg Gottsche f Mit 194 abbildungen. Hamburg, Hansea-

tische verlagsanstalt [1935]

. 473 p. incl. illus., tables, diagrs. 18^cm .

Advertising matter: p. 447-473 (p. 473 on lining-paper)

"Kongresse, vereine und zeitschriften" : p. [434]-436.

"Gesetze und vorschriften" : p. [409]-411.

© Oct. 2, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31039; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. (36-11454) 4655

Greenstein, Max Barnett, 1880-

Our daily contacts with business, by Max B. Greenstein ...

and Henry Smithline ... Chicago, Dallas [etc.] Lyons and
Carnahan

t

c1936]

. 2 p. 1., iii-xi, 782 p. incl. illus., maps, diagrs., forms. 21i
cm

.

© Jan. 2, 1936; 2c. June 11; aff. June 1; A 95653; Lyons & Carnahan.
(36-12069) 4656

Haller, Frederick John, 1892-

Suggestions for an accounting plan for a non-profit organi-

zation—the Y. W. C. A.—
L
by] Frederick J. Haller ... New

York, The Womans press, 1936.

5 p. 1., 3-109, [6] p. incl. forms. 22*cm .

© Apr. 23, 1936 ; 2c. and aff. May 8 ; A 95063 ; Natl, board of the Young
women's Christian associations of the United States of America, New
York. (36-11943) 4657
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Hamilton, Gordon.
Social case recording, by Gordon Hamilton. New York,

Pub. for the New York school of social work by Columbia
university press, 1936.

vi p., 2 1., [3]-190 p. 22cm . (On cover: New York school of social
work. Publications)

Bibliography: p. [185]-187.

© May 29, 1936: 2c. June 1 ; aff. June 4 : A 95530; Columbia univ. press.

(36-12075) 4658

Hanley, Jack.

Tomcat in tights, by Jack Hanley. New York, Godwin
^19363

286 p. 19£cm .

© May 11, 1936 : 2c. May 8 ; aff. May 16 ; A 94890 ; J. Hanley, New York.
(36-11733) 4659

Hill, John Benjamin, 1879-

Botany, a textbook for colleges, by J. Ben Hill, Lee O. Over-

holts and Henry W. Popp ... 1st ed. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiii, 672 p. col. front., illus., diagrs. 23^cm . (Half-title: McGraw-
Hill publications in the agricultural and botanical sciences, E. W. Sin-

nott, consulting editor)

© May 28, 1936; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 95534 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-11896) 4660

Hogner, Mrs. Dorothy Childs.

South to Padre, by Dorothy Childs Hogner ; illustrated by
Nils Hogner. Boston, New York, Lothrop, Lee and Shepard
company, 1936.

232 p. incl. front., plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.

An account of the author's automobile trip from New York city

through the southern states to Texas and into Mexico.

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 2; A 95482; Lothrop, Lee & Shepard
co. (36-11725) 4661

Housman, Alfred Edward.
For my funeral.
(In London Evening standard, May 4, 1936)

© lc. July 1, 1936; A ad int. 21626; pubd. May 4; Barclay's bank, ltd.,

Trustees under the will of A. E. Housman, London. 4662

Humphrey, Zephine, 1874r-

Green mountains to Sierras, by Zephine Humphrey. New
York, E. P. Dutton & co., inc. [1936]

253 p. 21cm .

© June 15, 1936: 2c. and aff. June 16; A 95700; E. P. Dutton & co., inc.

4663

Indiana and North eastern digest, with Indiana statute anno-

tation service. May, 1936, cumulative pamphlet ... St,

Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

13, 179 p. 24cm .

© May 27, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94956 ; West pub. co. 4664
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Jacob, Heinrich Eduard, 1889-

... Der Grinzinger taugenichts, roman. Amsterdam, Que-
rido verlag n. v., 1935.

224 p. l&m .

At head of title : Heinrich Ed. Jacob.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1986; A—Foreign 31474; Querido verlag.
(36-11689) 4665

Jenkins, Hilger Perry, 1902-

A terminology of operations of the University of Chicago
clinics, by Hilger Perry Jenkins, m. d. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

t
1935]

xx, 98, [1] p. 19i
cm

.

© Nov. 5, 1935; 2c. Apr. 17, 1936; a-ff. Apr. 20; A 94001; Universitv of
Chicago, Chicago. (36-11925) 4666

Kersh, Gerald.
Men are so ardent; a novel by Gerald Kersh. New York,

W. Morrow & co., 1936.
4 p. 1., 3-305 p. 19£cm .

"First edition."

© June 10, 1936; 2c. and arT. June 13; A 95676; G. Kersh, WestclifT
on sea, England. (36-11955) 4667

Kersten, Kurt, 1891-

. . . Peter der Grosse, vom wesen und von den ursachen histo-

rischer grosse. Amsterdam, Querido verlag n. v., 1935.

400 p. front., ports. 20i
cm

.

© Dec. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31480; Querido verlag.

(36-11472) 4668

Knox, Ronald Arbuthnott.
The fallen idol, by Father Konald Knox.
{In London Daily mail, May 1, 2l, 4-8, 1936)

© lc. each June 13, 1936; A ad int. 21644; pubd. May 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8;
Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4669

Lahey, Thomas Aquinas, 1886-

God's heroes ; a study of the saints for children, and Teacher's

aid, a supplement to "God's heroes" (combined in one book)

by Rev. Thomas A. Lahey ... Notre Dame, Ind., The Ave
Maria press

[

c
1936]

287 p. 191cm .

'

"Third printing."

© May 19, 1986; 2c. and aff. May 28; A 94669; Ave Maria press.

(36-11944) 4670

Lancing, George.
Fraudulent conversion; a romance of the gold standard,

by George Lancing ... London, S. Paul & co., ltd. [1935]

335 p. 19cm .

© lc. Oct. 12, 1935; A ad int. 20042 : pubd. Aug. 15; A. M. Heath & co.,

ltd. (30-12548) 4671
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Lane, Wade.

Cowboy meditations, by Wade Lane ; illustrations by Lewis

E. Wallis. Los Angeles, San Francisco
L
etc.] Suttonhouse ltd.

t

c
1936]

74 p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. June 8; A 94803: Suttonhouse, ltd.

(36^12052) 4672

Larisch von Moennich, Marie Luise Elisabeth (freiin von

Wallersee) grdfin, 1858-

My royal relatives, by Marie Louise, countess Larisch von

Wallersee-Wittelsbach, with Paul Maerker Branden and Elsa

Branden; with 33 illustrations. London, J. Long, limited

t
1936]

287 p. incl. front, plates, ports., facsims. 24cm .

"Companion volume to [the author's] Secrets of a royal house."—Pref.

© lc. Apr. 16, 1936; A ad int. 21345: pubd. Feb. 20; Paul Maerker
Branden, New York. (36-12284) 4673

Lefevre, Frederic, 1889-

... Ce vagabond, roman. [Parisj E. Flammarion
t
1936]

260, [2] p. 19cm .

© Mar. 12, 1936; lc. Apr. 15; A—Foreign 31253; Ernest Flammarion.
(36-11502) 4674

Lehmann, Rosamond.
... The weather in the streets. New York, Reynal & Hitch-

cock ^1936]
416 p. 22i

cm
.

© May 18, 1936; 2c. May 21; aff. May 19; A 94536; Rosamond Leh-
mann Philipps, Ipsden, Oxford, England. 4675

Leitfred, Robert H.
The corpse that spoke

t
by] Robert H. Leitfred. New York,

Green circle books
[

c
1936]

5 p. 1., 9-252 p. 19i
cm

.

© June 10, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. June 12 ; A 94900 ; Lee Furman, inc.,

New York. (36-11954) 4676

Lewis, Lloyd, 1891-

Oscar Wilde discovers America <1882> by Lloyd Lewis and
Henry Justin Smith. New York, Harcourt, Brace and com-
pany' ^1936]

xiv, 462 p. front., illus., plates, ports. 24cm .

© May 21. 1936; 2c. and aff. June 10; A 94847; Harcourt, Brace & co.,

inc. 4677

Lewis, Sir Thomas, 1881-
... Vascular disorders of the limbs described for practitioners

and students by Sir Thomas Lewis ... London, Macmillan and
co., limited, 1936.

xi, 111 p. diagrs. 22*cm .
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Lewis, Sir Thomas—Continued
At head of title : Department of clinical research, University college

hospital, London.

© lc. June a, 1936; A ad int. 21488; pubd. May 15; T. Lewis, London.
(36-12517) 4678

Lorenz, Adolf, 1854-

My life and work; the search for a missing glove, by Dr.
Adolf Lorenz ... New York, C. Scribner's sons; London, C.

Scribner's sons, ltd., 1936.
xi p., 1 1., 362 p. front., plates, ports. 23^m .

© Apr. 17, 1936; 2c. June 20; aff. June 18; A 96084; Charles Scribner's
sons. 4679

Lorenz, Ernst Georg Erich, 1890-

... Alexander der Grosse; bildnis eines fuhrers und men-
schen. Berlin, R. Hobbing gmbh

[

c1935
]

233, [1] p. plates, fold. map. 231cm .

At head of title : E. G. Erich Lorenz.

© Nov. 30, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31546 ; Reimar Hobbing,
g. m. b. h. (36-11471) 4680

Louis-Mill, Henri.

... Presages, roman. Paris, B. Grasset [1935]
4 p. 1., 264 p., 1 1. l%\m .

© Dec. 15, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31412 ; Editions Bernard
Grasset. (36-11501) 4681

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports. v. 183. Cases argued and determined

in the Supreme court of Louisiana sitting at New Orleans at

term beginning first Monday of October, 1934 and at term
beginning first Monday of October, 1935 ... Edited under the

direction of the court. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxvi, 1198 numb. col. 22f«*.

© May 18, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94991 ; West pub. co. 4682

Lussu, Emilio, 1890-

Enter Mussolini; observations and adventures of an anti-

fascist, by Emilio Lussu. Translated from the Italian by
Marion Rawson, with a preface by Wickham Steed. London,
Methuen & co. ltd. [1936]

xiii, 237, [1] p., 1 1. 19cm .

"This book was first published in Italian under the title of 'Marcia
su Roma e dintorni'. This translation first published in 1936."

© lc. May 7, 1936 ; A ad int. 21458 ;
pubd. Mar. 12 ; E. Lussu, London.

(36-12521) 4683

Lynn, Kay.
Dark shadows, by Kay Lynn. London, Hutchinson & co..

ltd. [1935]
3 p. 1., 11-303 p. 19cra

.

© lc. Nov. 1, 1965; A ad int. 20695; pubd. Sept. 5: Kay Barber, London.
(36-12549) 4684
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[McKinney, William Mark] 1865- ed.

New California digest ... Pamphlet supplement, no. 2,

1936 ... San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.

xvii, 200 p. 25i
cm

.

© June 11, 1936; 2c. and aff. June 19; A 96036; Bancroft-Whitney co.

4685

Mann, Heinrich, 1871-

... Die jugend des konigs Henri Qitatre, roman. Amster-
dam, Querido verlag n. v., 1935.

624 p. illus. (music) 21i
cm

.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31481; Querido verlag.

(36-11694) 4686

Mann, Thomas, 1875-

... Stories of three decades; translated from the German
by H. T. Lowe-Porter. New York, A. A. Knopf, 1936.

ix p., 2 1., 3-567, [1] p. 21|cm .

"First American edition."

© June 6, 1936 ; 2c. June 10, aff. June 26 ; A 95634 ; Alfred A. Knopf,
inc. (36-11956) 4687

Maria, queen consort of Ferdinand /, king of Rumania, 1875-

. . . Traum und leben einer konigin. Leipzig, P. List
t

c
1935j

391, [1] p. front., ports. 21i
cm

.

At head of title : Maria von Rumanien.
"Titel der englischen originalausgabe, The story of my life. Deutsche

ubersetzung von Ihrer Majestat der konigin Maria von Rumanien."

© Nov. 27, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31086 ; Paul List verlag.

(36-11669) 4688

Masse, Ludovic.

... La flamme sauvage, roman. Paris, B. Grasset
t
1936]

3 p. 1., [ll]-250 p., 2 1. 19™.

© Jan. 18, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31408; Editions Bernard
Grasset. (36-11503) 4689

Miller, Jane.

Dean and Don at the dairy, by Jane Miller; illustrated by
Will Climes. Boston, New York

t
etc.j Houghton Mifflin com-

pany
[

c1936
]

v, [1], 88 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 19cm . {Half-title: Com-
munity life series)

Illustrated lining-papers. .

"Authentic information about dairying and the processes of handling
milk."—1 leaf at end.

© Apr. 18, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 94338 ; J. Miller, Alhambra
Calif. (36-12050) 4690

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)

The life of General Smuts.
t
v. 2. chapters] 1-9.

{In Johannesburg Star, May 16, 18-2:3, 25, 26, 1936)

© lc. each July 8, 1936; A ad int. 21619; pubd. May 16, 18, 19, 20, 21, 22
23, 25, 26; Sarah Gertrude Millin, Westcliff, Johannesburg, South
Africa. 4691

731



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
4692 pt. 1, n. g., v. 33

Montclair academy, Montclair, N. J.

White plumes, by James Brennan, Robert Lloyd Brightman,

Robert Millard Caldwell
L
and others] . . . members of the honors

course in English, class of 1936. Montclair, N. J., Montclair

academy, 1936.
144 p. 21cm .

Essays written as part of the school work.
© May 29, 1936; 2c. May 29: aff. June 5; A 95567; William Avery

Barras, Montclair, N. J. (36^11935) 4692!

Morison, Samuel Eliot, 1887-

The Puritan pronaos ; studies in the intellectual life of New
England in the seventeenth century, by Samuel Eliot Morison.

New York, New York university press; London, H. Milford,

Oxford university press, 1936.
7 p. 1., [3]-281 p. 24cm . {Half-title: Anson G. Phelps leetureshiu on

early American history, New York university, Stokes foundation)

© Mav 20, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95376; New York univ., New
York. (36-11726) 4693

Morrison, Frank Barron, 1887-

Feeds and feeding, a handbook for the student and stock-

man [by] F. B. Morrison ... 20th eel., unabridged. Ithaca,

N. Y., The Morrison publishing company, 1936.
vi, 1050 p. front, (port.) illus., plates. 23^cm .

"First to ninth editions by the late W. A. Henry ... tenth to four-
teenth editions by W. A. Henry, assisted by F. B. Morrison. Fifteenth
to nineteenth editions revised and rewritten by F. B. Morrison."

"References" at end of each chapter.

© May 21, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95435; Morrison pub. co.

(36-11920) 4694

Morton, John Bingham, 1893-

The Bastille falls, and other studies of the French revolu-

tion, by J. B. Morton ; with 8 illustrations from contemporary

portraits. London, New York [etc.] Longmans, Green and
co. [1936]

xi, 310, [1] p. front., ports. 22i
cm

.

Contents.—The Bastille falls.—Versailles : the March of the women.

—

Fersen and Marie-Antoinette.—The storming of the Tuileries.—The Sep-
tember massacres.—Rouget de Lisle.—The end of the monarchy.—The
little serving maid.—Charlotte Corday.—The trial and death of Dan-
ton.—Thermidor: the fall of Robespierre.

© lc. May 14, 1936; A ad int. 21421; pubd. Mar. 16; J. B. Morton,
London. (36-12283) 4695

New York laws affecting business corporations ... Revised to

June 13, 1936. 17th ed. J. B. R. Smith, editor. New York,
Albany, United States corporation company

t

c
1936]

5 p. 1., v-xxxii, 514 p. 23cm .

© June 19, 1936; 2c. June 19; aff. June 20; A 96095; United States cor-

poration co. 4696

New York. Museum of modern art.

Modern painters and sculptors as illustrators, edited by
Monroe Wheeler. New York, The Museum of modern art

[1936]
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New York. Museum of modern art—Continued
115, [1] p. incl. plates, ports., facsims. 26cm .

"Two thousand five hundred copies of this catalog were designed and
printed ... by William E. Rudge's sons."

Contents.—Modern painters and sculptors as illustrators, by Monroe
Wheeler.—Catalog.—Selected bibliography (p. 113-

t116])

© Apr. 27, 1936; 2c. May 1 20; aft". May 8; A 94537: Museum of modern
art. (36-11715) 4697

Nielsen, Jakob, 1890-

Vorlesungen iiber elementare mechanik, von Jakob Nielsen

... iibersetzt unci bearbeitet von Werner Fenchel ... Mit 164

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.

x, 500 p. diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der mathe-
matischen wissenschaften ... hrsg. von R. Courant. bd. xliv)

© Nov. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30912 ; Julius Springer.
(36-11544) 4698

Niles, Mrs. Blair.

Day of immense sun, by Blair Niles ... Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company

r

c
1936]

348 p. 21cm .

"First edition."

© June 3, 1936 ; 2c. and aff . June 10 ; A 94864 ; B. Niles, New York.
4699

t
Owen, Frank] 1893-

Loves of Lo-Foh, by Roswell Williams [pseud.^ decorations

by Steele Savage.
t
New York, C. Kendall, inc.,

c
1936j

287 p. illus. 19^cm .

"First edition."

© June 4, 1986 ; 2c. May 8 ; aff. June 9 ; A 95596 ; Frank Owen, Brook-
lyn. (36-11548) 4700

Pacific Northwest.
r
San Francisco, Sunset press, c

1936]
cover-title,

t48] p. of illus. 31|cm .

© May 14, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 95556 ; Sunset press, San
Francisco. (36-11729) 4701

Partridge, Bellamy.
Thunder shower, by Bellamy Partridge ...

t
New York!

Arcadia house ^1936]
280 p. 19i

cm
.

© May 11, 1936; 2c. May 8; aff. May 16; A 94891; B. Partridge, New
York. (36-11734) 4702'

Proumen, Henri Jacques, 1879-

... Fables sur tout et sur rien. (Illustrations de Lucienne
Dumoulin) Bruxelles, Vanderlinden ; Paris, Picart

L

c1936]
151, [1] p. illus. 22cm .

In verse.

© Mar. 14, 1936: lc. Apr. 2 ; A—Foreign 31244; H. J. Proumen, Brussels,
Belgium. (36-11695) 4703

Punch, v. 190, no. 4954, May 6, 1936.

© lc. July 2, 1936; A ad int. 21616; pubd. May 6; Herbert Heather,
London. 4704
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Ruffi, Helia de.

... L'errante. Paris, J. Tallandier
t
1936

3

2 p. I., [7]-250 p., 1 1. 19cra
.

© Feb. 15, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31400 ; Societe d'editions et de
publications, Paris. (36-11500) 4705

Saint Jean, Robert de.

... Le feu sacre, roman. Paris, Gallimard [1936]
3 p. I., [9]-287, [1] p. 18i

cm
.

© Jan. 15, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31277; Librairie Gallimard.
(36-11504) 4706

Saltmarsh, Max.
Highly inflammable, by Max Saltmarsh. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
x, 310 p. 19£cm-

© June 12, 1986; 2c. and aff. June 13; A 95672; M. Saltmarsh, London.
(36-11953) 4707

Segur, Nicolas.

... L'appel du desir, roman. Paris, Tallandier [1936]
3 p. 1., t

9]-222 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 22, 1936 ; lc. Apr. 9 ; A—Foreign 31314 ; Societe d'editions et de
publications. (36-11505) 4708

Simmons, Harry.
How to make more sales; practical ideas for self-help in

selling! By Harry Simmons ... foreword by C. B. Larrabee

... New York and London, Harper & brothers, 1936.
xii p., 1 1., 156 p. 21cm .

"Many of ... [the] articles ... have appeared in ... both Printers' ink

weekly and Printers' ink monthly."—Pref.

"First edition."

© June 3, 1936 ; 2c. June 2 ; aff. June 5 ; A 94739 ; Harper & bros.

(36-12074) 4709

Simpson, Roy Brantley, 1873-

More money; the truth about our dollar ... by Roy B. Simp-

son ... St. Louis, Mo., National union book company, 1936.

1 p. 1., 7-122 p. illus. (port.) 20cm .

© Mar. 30, 1936; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 13; A 93653; R. B. Simpson, St.

Louis. (36-11704) 4710

Stockhausen, Juliana von, 1899-

... Paul und Nanna, roman. Leipzig, L. Staackmann, 1935.

240, [1] p., l i. I9icm -

© Oct, 22, 1985; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31538; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (36-11692) 4711

Stone, Irving.

... Lust for life, a novel of Vincent van Gogh; illustrated

with one hundred and fifty reproductions of Vincent van

Gogh's pictures arranged by J. B. Neumann. New York, The
Heritage press

f

c
1936]

507, [1] p. col. front., illus., plates (part col.) ports, (part col.) 25cm .

© May 11, 1936; 2c. May 14; aff. May 13: A 94757; Heritage press,

inc., % Heritage press, New York. [.Copyright is claimed on design,

arrangement arid reproduction of illustrations] 4712
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Straus, Erwin, 1891-

Vom sinn der sinne; ein beitrag zur grundlegung der psy-

chologie, von Erwin Straus. Berlin, J. Springer, 1935.
v, 314 p. 24^cm .

© Dec. 23, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30914 ; Julius Springer.

(36-11684) 4713

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the Fed-

eral circuit and District courts, Circuit court of appeals and

Supreme court of the United States ... with current cumu-
lative pocket service, volumes 16-19. St. Paul, West pub-

lishing co. ^1936]
4 v. 26cm .

Contents.—v. 16. Evidence.—v. 17. Exceptions, Bill of-Fenoes.

—

v. 18. Ferries-Garnishment.—v. 19. Gas-Homestead.
© Mav 25, 1936 ; 2c. each andl affs. June 15 ; A 94977-94980 ; West pub.

co.

*

4714-4717

Thorndike, Arthur Russell.

The strange death of Major Scallion, by Russell Thorndike.
(In London Daily mail, May 9, 11-16, 1936)

© lc. each June 13, 1936; A ad int. 21643; pubd. May 9, 11, 12, 13, 14,

15, 16; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4718

Tritsch, Walther, 1892-

... Karl v., kaiser der christenheit, verlierer der erde. Leip-

zig-Mahrisch-Ostrau, J. Kittls nachf., 1935.

686, t2] p. plates, ports., fold, map, facsim., fold, geneal. tab. 21cm .

Bibliography : p. 655-665.

© Dec. 15. 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30975; Verlag Julius
Kittls nachf. (36-11559) 4719

Tustison, Francis Elwood, 1886-

Metalwork essentials, by F. E. Tustison ... and Ray F.

Kranzusch ... New York, Chicago
c
etc.] The Bruce publish-

ing company
r

c1936]
xii p., 1 1., 176 p. illus., diagrs. 23£cm .

© May 22, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 4 ; A 95527 ; F. E. Tustison and
Ray F. Kranzusch, % Stout institute, Menomonie, Wis.
(36-11906) 4720

Vercel, Roger, 1894-

... Remorques, roman. Paris, A. Michel [1935]
2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 19™.

© Nov. 16, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 31562; Albin Michel.
(36-11687) 4721

Warren, Edward Henry, 1873-

Trover and conversion, an essay
r
by] Edward H. Warren.

Cambridge, Mass., Harvard law review association ^1936]
cover-title, vi p., 1 1., 110 p. 25$cm .

The first quarter of this essay was published in the Harvard law re-

view for May, 1936. cf. Foreword.
"Table of cases" : p. t

V]-vi. "Table of statutes" : leaf between p. vi
and [1]

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95437; E. H. Warren, Gam-
bridge, Mass. (36-12065) 4722
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Wells, John Miller, 1870-

Southern Presbyterian worthies, by John Miller Wells ...

Richmond, Va., Presbyterian committee of publication
t

c
1936]

240 p. ports. 20cm . [James Sprunt lectures, 1936]
Contents.—James Henley Thornwell, the scholar.—John Leighton

Wilson, the foreign missionary.—Daniel Baker, the evangelist.—Moses
Drury Hoge, the preacher.—Benjamin Morgan Palmer, the Christian
statesman.—Givens Brown Strickler, the pastor.—Walter William Moore,
the educator.

© Jan. 31, 19316 ; 2c. Feb. 26 ; aff. Feb. 27 ; A 91934 ; Presbyterian com-
mittee of publication. (36-11946) 4723

White, Charles Langdon, 1897-

... Geography; an introduction to human ecology, by C.

Langdon White . . . and George T. Kenner . . . New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936j

x, 790 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 23cm . (The Century earth
science series, K. F. Mather, editor)

© May 12, 1936 ; 2c. May 14 ; aff. May 15 ; A 95200 ; D. Appleton-Century
co.„ inc. (36-12080) 4724

Wood, Clement, 1888-

The glory road; an autobiography, by Clement Wood. New
York city, The Poets press

[

c1936
]

3 p. 1., 11-287 p. front, (port.) 231cm .

"First edition."

© May 30, 1936 ; 2c. and aff. June 11 ; A 95630 ; C. Wood, Delanson, New
York. (36-12054) 4725

Zara, Louis.

Give us this day, by Louis Zara . . . Indianapolis, New York,

The Bobbs-Merrill company, 1936.
5 p. 1., 9-422 p. 21cra

.

"First edition."

© May 13, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. May 16 ; A 95208 ;, Bobbs-Merrill co.

(36-10238) 4726

Zeman, Jaroslav.

Zweitakt-dieselmaschinen kleinerer und mittlerer leistung,

von ing. dr. techn. J. Zeman . . . Mit 240 abbildungen im text.

Wien, J. Springer, 1935.
xi, 245, t

l] P- inch illus., tables, diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [241]-245.

© Oct. 22, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30911; Julius Springer.
(36-11455) 4727

Zur Muhlen, Herminia, 1883-

... Ein jahr im schatten, roman. Zurich, Humanitas-verlag

t

c
1935]
426 p. 18£cm .

At head of title : Hermynia zur Muhlen.
© Mar. 25, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30983; Humanitas-

verlag. (36-10882) 4728

Zweig, Arnold, 1887-

Education before Verdun, by Arnold Zweig ... translated

from the German by Eric Sutton. New York, Viking press,

1936.
viii, 447, r

l] p. 21™
Maps on lining-papers.

© May 1, 1936; 2c. May 1; aff. May 5; A 94296; Viking press, inc.

(36-10347)
73(5 4729
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Allen, Hugh, 1882-

The house of Good year, by Hugh Allen. Akron, O. [The

Superior printing & litho. co.] 1936.

1 p. 1., v-vii, 413 p. front., plates, ports., diagr. 24cm .

© May 7, 1930 ; 2c. May 11 : aff . May 9 ; A 94405 ; H. Allen, Akron, O.

(36-12232) 4730

Allingham, Margery.
It didn't work out.

{In. London Daily mail, May 18-23, 1936)

© lc. each June 13, 1936; A ad int. 21642; pubd. May 18, 19, 20, 21,

22, 23 : Doubleday. Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4731

American law and procedure. Volume 8. Prepared under the

editorial supervision of James Parker Hall ... Partnership,

by Eugene Allen Gilmore ... Private corporations, by
Horace LaFayette Wilgus ... Public service corporations

and carriers, by Arthur Martin Cathcart ... [Chicago, 111.,

Wallace pressj 1936.
1 v. 231cm .

Various pagings.

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 19; A 9605S ; LaSalle extension uuiv.,

Chicago. [Copyright is claimed on new material and revisions]

4732

Ariens Kappers, Cornelius Ubbo, 1877-

The comparative anatomy of the nervous system of verte-

brates, including man, by C. U. Ariens Kappers ... G. Carl

Huber ... and Elizabeth Caroline Crosby ... New York, The
Macmillan company, 1936.

2 v. illus., diagrs. " 27£cm .

Paged continuously.
This book is an outgrowth of "Die vergleichende anatomie des ner-

vensystems", written by C. U. Ariens Kappers in 1920-21. The text has
been completely revised and much of it entirely rewritten, with ranny
additions, cf. Pref.

Bibliography at end of each chapter.

© June 9, 1936 ; 2c. each and aff. June 10 ; A 94870 ; Macmillan co.

(36-12373) 4733

Baker, William A., />., comp.
Canonsburg, Pennsylvania, 1773-1936 ... Compiled by

William A. Baker, jr. ... [Canonsburg, Pa., c
1936]

[60] p. illus. (incl. ports.) 30cm .

Includes advertising matter.
Bibliography : p. [4]

© June 1, 1936; 2c. June 9; aff. June 8; A 94815; W. A. Baker, jr.,

Canonsburg, Pa. (36-12395) 4734

Ballou, Benedict, 1901-

Explanation and pious reflections on the Little office of the

Blessed Virgin, by Benedict Ballou ... Paterson, N. J., St.

Anthony guild press, Franciscan monastery, 1936.
3 p. 1., ix-xxiv, 565 p. incl. front, illus., plates. 16cm .

© Apr. 15, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95392; St. Anthonv's guild,
Paterson, X. J. (36-12296) 4735
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Barry, Richard Hayes, 1881-

Theme song—1936 : give us back our independence, by Rich-

ard Barry. Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-

pany
t

c1936]
160 p. 2(H

cm
.

"First edition."

Contents.—Origins of the farm problem.—Plowing politics.—The
farm bloc.—Leadership emerges.—Then came Coolidge.—Dickinson at
the cross roads.—The AAA.—Peek takes the helm.—The county agent.

—

Is it soil conservation?—Who gets the money?—The farm vote rules.

—

Appendix.

© May 27, 1936; 2c. and aff. June 1; A 94689; Bobbs-Merrill co.

(36-12226) 4736

Barton, George Aaron, 1859-

The apostolic age and the New Testament ... by George A.

Barton ... Philadelphia, University of Pennsylvania press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1936.
xi, 157 p. 21cm . (The Bohlen lectures, 1935)

"Selected bibliography" ; p. 149-153.

© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 5; A 94277; University of Pennsyl-
vania press. (36-12294) 4737

Betterley, Percy D.
Buying insurance, a problem of business management, by

P. D. Betterley ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

x, 192 p. 21cm . '(Half-title: McGraw-Hill insurance series, R. H.
Blanchard, editor)

Bibliography: p. 183-184.

© June 3, 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 6 ; A 95573 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-12479) 4738

Brett, Thomas J.

Air conditioning:—design and construction of ducts; a prac-

tical text on the requirements, design, construction, installa-

tion and operation of air ducts for distribution of air for air-

conditioning systems installed in various types of buildings and
railway cars, by Thomas J. Brett ... Chicago, American tech-

nical society, 1936.
vi, 226 p. illus., diagrs. 21£cm .

© June 4, 1936 ; 2c. June 10 ; aff. June 8 ; A 94824 ; Amer. technical soc.

(36-12233) 4739

Broening, Angela Marie, 1898-
How to use the library; practice exercises in the use of

the more important library tools, by Angela M. Broening ...

Frederick H. Law ... Mary S. Wilkinson ...
t
and] Caroline L.

Ziegler ... New York, Noble and Noble, inc.
[

c1936
]

v, 72 p. illus. (incl. map) 20cm .

Published also as pt. in (p. [271]-342) "Finding appropriate read-
ing material in libraries" in the authors' "Reading for skill".

© Apr. 30, 1986: 2c. Mm.v 21; aff. May 26; A 94587; Noble & Noble,
pubrs., inc. (36-12537) 4740
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Bruhns, Karl Christian, 1830-1881.

A new manual of logarithms to seven places of decimals,

edited by Dr. Bruhns ... Rev. ed. Chicago, 111., The Charles

T. Powner co., 1936.
1 p. L, ^-xxiii, [1], 610 p. tables. 25i

cm
.

Errata slip inserted.

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 13; aft. June 6; A 94831; Charles T. Powner
co. (36-12372) 4741

Buckingham, Burdette Ross, 1876- comp.
... A combined word list, compiled by B. R. Buckingham ...

and E. W. Dolch ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and com-

pany
t

c
1936]

iii, 184, [1] p. diagr. 24cm . (Ginn and company contributions to

education )

© May 4, 1936: 2c. June 5; aff. June 4; A 94758; Ginn & co.

(36-12529) 4742

Butler, Charles St. John, 1875-

Syphilis sive morbus humanus; a rationalization of yaws,

so-called, for scientists and laymen interested in the damage to

man from venereal diseases
r
bv] Charles S. Butler ... Brook-

lyn, N. Y. [Lancaster, Pa., The Science press printing com-
pany] 1936.

3 p. 1., v-xii p., 1 1., 137, [1] p. front., plates, facsims. 23i
cm

.

© June 8, 1936 : 2c. and aff. June 12 ; A 94881 ; C. S. Butler, Brooklyn.
(36-12509) 4743

[Carrington, Charles Edmund]
T. E. Lawrence, by Charles Edmonds [pseud.^ ... [London,

P. Davies limited, 1935.
191, [1] p. front, (port.) illus. (maps) 19i

cm
.

"Bibliographical note" ; p. 190.

© lc. Jan. 13. 1936; A ad int. 21023; pubd. Nov. 21, 1935; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36-9530) 4744

Chicago bar association. Corporation law committee.

1936 supplement [to] The Illinois business corporation act,

annotated with forms, by the Corporation law committee of

the Chicago bar association. Chicago, The Foundation press,

inc.
[

c1936
]

yiii, 104 p. 25i
cm

.

© Apr. 15, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. June 20 ; A 95233 ; Foundation press,

inc. and Chicago bar assn., Chicago. 4745

Christy, Sara.

Magnolia square, by Sara Christy ... New York, J. H.
Hopkins & son, inc.

[

c
1936]

256 p. 19icm
.

© June 15, 1936: 2c. and aff. June 17: A 94952: John H. Hopkins &
son, inc. (36-12316) 4746

Crofts, Freeman Wills.

The parcel.
(In London Daily mail, Apr. 17, 18, 20-22, 1936)

© lc. each June 13, 1936: A ad int. 21646: pubd. Apr. 17, 18. 20, 21, 22;
Doubleday. Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4747
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De expugnatione Lyxbonensi. The conquest of Lisbon.

Edited from the unique manuscript in Corpus Christi college,

Cambridge, with a translation into English by Charles Wendell
David ... New York, Columbia university press, 1936.

x p., 2 1., T3]-201 p. front, (facsim.) maps. 23£cm . (Half-title:

Records of civilization, sources and studies, ed. under the auspices of the
Dept. of history, Columbia university ... no. xxiv)
Previously edited under the name of Osbernus as supposed author, on the

uncertain interpretation of the abbreviated initial line of the manuscript.
"Previous editions" : p. 48. "Bibliographical note" : p. 48-51.

© May 9, 1936 ; 2c. May 11 ; aff. May 13 ; A 95257 ; Columbia univ. press.

(36-12105) 4748

Deans, Agnes Gardiner, 1871-

The history of the Farrand training school for nurses, by
Agnes G. Deans and Anne L. Austin ; foreword by Annie W.
Goodrich ... Detroit, Mich., Alumnae association of the Far-

rand training school for nurses, 1936.
xii p., 2 1., 236 p. incl. front., illus. (incl. ports., facsims.) 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

"Roster of graduates" : p. 193-213.
"Sources" : p. [2151-216.

© June 1, 1936; 2c. June 8: aff. June 6; A 94795; Alumnae assn. of
the Farrand training school for nurses. (36-12508) 4749'

Douglas, William Archer Sholto, 1886-

Racketeers of Europe; a political travelogue, by W. A. S.

Douglas. New York, Harrisburg, Pa., The Telegraph press

1*1936]
4 p. 1., 11-169 p. 20cm .

© June 10, 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 95685 ; Telegraph press.
(36-12518) 4750

Dunninger, Joseph.

How to make a ghost walk; simple directions for staging a

seance, by Joseph Dunninger ; with drawings by Herman Ber-
nar Temple. New York,, D. Kemp & company

[

c
1936]

viii, 82 p. illus. 22^cm .

© May 15, 1936; 2c. May 18; aft'. June 3; A 95538; J. Dunninger, New
York. (36-12380) 4751

Eberle, Edith.

Macklin of Nanking, by Edith Eberle; sketches by Kose
Wright. St. Louis, Mo., The Bethany press ^1936!

173 p. illus. 20cm .

© May 7, 1936; 2c. and aff. May 11; A 95104; Bethany press.
(36-12299) 4752

Enciclopedia italiana cli scienze, lettere ed arti, pubblicata
sotto l'alto patronato di s. m. il Re dTtalia.

t
xxix. Reh-

Eomani] Roma, Istitvto della Enciclopedia italiana fon-

data da Giovanni Treccani, 1936.
xv, 950 p. illus., plates (part col., part fold.) ports., maps (part fold.)

facsims., diagrs. 31^cm .

© Apr. 20, 1936; lc. May 26; A—Foreign 31948; Istituto dell' Enciclo-
pedia italiana fondata da Giovanni Treccani. 4753

740



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 48, July, 1936 4758

The Encyclopaedia britannica. 14th ed. A new survey of

universal knowledge ... London, The Encyclopaedia bri-

tannica company, ltd.; New York and Chicago, Encyclo-

paedia britannica, inc.
; t

etc, etc.,
c1936]

24 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) facsims.

(1 col.) diagrs. 28£cm .

Includes music.
"Printed in the U. S. A. by R. R. Donnelley & sons co."

"Editor's preface" signed : Franklin H. Hooper.

© June 9, 1936; 2c. each and aft. June 10; A 94820; Encyclopaedia
britannica, inc. [Copyright is claimed on changes]
(36-12204) 4754

Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States, with current cumu-
lative pocket service. Volume 4. Corporations-Criminal

law. St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 682 p. 26£cm .

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94988 ; West pub. co. 4755

Givens, Charles G.
The jig-time murders, by Charles G. Givens ... Indianapo-

lis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

6 p. 1., 11-315 p. 191™.
"First edition."

© June 10, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94944; Bobbs-Merrill co.

(36-12115) 4756

Graham, Palmer Hampton, 1887-

Advanced algebra, by Palmer H. Graham and F. Wallace
John ... Rev. ed. New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xiv p., 1 1., 262 p. inch tables, diagrs. 23$cm .

"First edition. First printing, September, 1929 ... Revised edition.

First printing, March, 1936."

© Mar. 31, 1936; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8; A 92849; Prentice-Hall, inc.

(36-12370) 4757

Grayson, Charles, 1905-

The show case, by Charles Grayson. New York, Green
circle books

f

c
1936]

256 p. 19i
cm

.

© June 15, 1936; 2c. and aff. June 18; A 95745; Lee Furman, inc., New
York. (36^12545) 4758

Gt. Brit. Gold and silver commission.

The monetary problem; gold and silver. Final report of

the Royal commission appointed to inquire into the recent

changes in the relative values of the precious metals, pre-

sented to both houses of Parliament, 1888. Reprinted by per-

mission of the British government, edited by Ralph Robey ...

with a foreword by Nicholas Murray Butler. New York, Co-
lumbia university press, 1936.
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Gt. Brit. Gold and silver commission—Continued
xxviii, 369 p. fold, tab., fold, diagr. 23|cm .

© May 25, 1936; 2c. May 26; aff. June 17; A 94652; Columbia univ.
press. [Copyright is claimed on introduction by Ralph Robey ; fore-
word by Nicholas Murray Butler; index by Mary Irwin] 4759

Greig, Maysie, 1902-
Touching the clouds

t
by] Maysie Greig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and co., inc., 1936.
4 p. 1., 292 p. 19i

cm
.

"First edition."

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 18: A 95729: M. Greig, London.
(36-12311) 4760

Groves, Mrs. Gladys (Hoagland)
The married woman; a practical guide to happy marriage,

by Gladys H. Groves and Kobert A. Ross ... New York,
Greenberg ^1936]

ix, 278 p. 21cm .

© Mar. 18, 1936; 2c. Apr. 6: aff. Mar. 23: A 92780: Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-12361) 4761

Handbuch der arbeitstechnik. lift. 3. Erdarbeiten; hrsg. von
der Reichsleitung des arbeitsdienstes, Amt fur arbeitspla-

nung und arbeitsausbildung und dem Reichskuratorium fur

wirtschaftlichkeit. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,

1935.
vi, 183, [1] p. illus., diagrs. 19i

cm
.

© Dec. 13, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31982: B. G. Teubner.

Haury, Emil Walter, 1904-
4762

The Mogollon culture of southwestern New Mexico ... by
Emil W. Haury. Globe, Ariz., Priv. print, for the Medallion,

Gila pueblo, 1936.
ix, 146 p. illus. (incl. plans) plates, tables (1 fold.) diagrs. 25^cm .

(Medallion papers, no. xx)
This report is concerned with the excavations in Mogollon village

and Harris village, cf. Introd.
Bibliography : p. 137-141.

© May 25, 1936; 2c. and aff. May 28: A 94655: Gila pueblo.
(36-3 2393) 4763

Hitschmann, Eduard, 1871-

. . . Frigidity in women ; its characteristics and treatment, by
Dr. Eduard Hitschmann and Dr. Edmund Bergler ... au-

thorized translation by Polly Leeds Weil ... Washington and

New York, Nervous and mental disease publishing company,
1936.

v, 76 p. diagrs. 23^cm . (Nervous and mental disease monograph
series, no. 60)

© May 26, 1936: 2c. and aff. June 3: A 94732: Nervous and mental
disease pub. co. (36-12363) 4764

Hopkins, Edward Scott.

Water purification control, by Edward S. Hopkins ... 2d ed.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1936.

ix, 184 p. illus., diagrs. 22cm .
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Hopkins, Edward Scott—Continued
"Literature cited" at end of each chapter.

© June 9, 1986; 2c. and aff. June 12; A 94895: Williams & Wilkins, co.

(36-12231) 4765

House, Floyd Nelson, 1893-

The development of sociology, by Floyd Nelson House ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

viii, 456 p. 23^cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in soci-

ology; E. B. Keuter, consulting editor)

© Mav 7. 1936: 2c. May 9: aff. May 11 ; A 95096; McGraw-Hill book co..

inc. (30-12222) 4766

Humphrey, Grace, 1882-

Pilsudski, builder of Poland, by Grace Humphrey. New
York, Scott and More, 1936.

301 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsiin. 22cm .

Map on lining-papers.

© Apr. 28, 1930 : 2c. and aff. June 1 ; A 95484 ; G. Humphrey, New York.
(36-12285) 4767

Hutchinson, Thomas, 1711-1780.

The history of the colony and province of Massachusetts-

bay, by Thomas Hutchinson. Edited from the author's own
copies of volumes i and n and his manuscript of volume in,

with a memoir and additional notes, by Lawrence Shaw Mayo.
Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.

3 v. 24£cm .

With reproductions of original title-pages of vol. i and n, 2d ed., Lon-
don, 1765-68.

"The text of the appendix has been carried over bodily ... from the
edition of 1828. It does not appear in the author's manuscript, for it

was compiled by his grandson, the Reverend John Hutchinson, the first

editor of volume in."—Editor's pref. to vol. in.

© June 1. 1936: 2c. each and aff. June 5; A 94748; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. [Copyright is claimed
on introductiton, memoir of Thomas Hutchinson and footnotes]

(36-12398) 4768

Hutten zum Stolzenberg, Betsy (Riddle) freifrau von, 1874-

Gentlemen's agreement, by the Baroness von Hutten. New
York, E. P. Dutton co,, inc. ^1936]

287 p. 19i
cm

.

"First edition."

© June 10, 1936 : 2c. and aff. June 11 : A 94886 : E. P. Dutton & co., inc.

(36-12312) 4769

Ingersoll, Leonard Rose, 1880-

A laboratory manual of experiments in physics, by Leonard

Rose Ingersoll ... and Miles Jay Martin ... 4th ed. New
York and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

ix, 301 p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm .

© June 5, 1936 : 2c. June 9 : aff. June 12 ; A 94879 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-12374) 4770

Kelley, Welbourn.
So fair a house, by Welbourn Kelley . . . New York, W. Mor-

row & company, 1936.
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Kelley, Welbourn—Continued
4 p. 1., 3-310 p. 19£cm .

© June 10, 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 95075 ; W, Kelley, New York.
(30-12118) 4771

Kennedy, Stephen Jay.

Profits and losses in textiles; cotton textile financing since

the war, by Stephen Jay Kennedy. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

xvii p., 1 1., 257 p. inel. tables, diagrs. 24cm .

"First edition."

Bibliography : p. 215-220.

© June 3, 1930: 2c. June 2; aff. June 5; A 94741: Harper &. bros.

(36-12227) 4772

Kerr, Albert Boardman, 1875-
Valiant hearts, by Albert Boardman Kerr ... Boston,

Mass., The Stratford company [1936]
4 p. 1., ii, 361 p. 21cm .

© June 9. 1936 ; 2c. June 12 ; aff. June 16 ; A 95711 : Stratford co., pub-
lishers. (36-12317) 4773

Kirk, Grayson Louis.

Philippine independence; motives, problems, and prospects,

by Grayson L. Kirk ... New York, Farrar & Kinehart, inc.,

1936.
6 p. 1.; 3-278 p. 21cm .

© June 5, 1936; 2c. June 10: aff. June 9; A 94816: G. L. Kirk, Madi-
son, Wis. (36-12281) 4774

Kraus, Edward Henry, 1875-

Mineralogy ; an introduction to the study of minerals and
crystals, by Edward Henry Kraus ... Walter Fred Hunt ...

and Lewis Stephen Ramsdell ... 3d ed. New York and Lon-
don, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

ix, 638 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23£CTD
.

© June 2, 1930 ; 2c. June 3 ; aff, June : A 95575 : McGraw-Hill book
co., inc. (30-12376) 4775

Kubler, George Adolf, 1876- ed.

Historical treatises, abstracts & papers on stereotyping, by
George A. Kubler, ll. d. New York, [Printed by J. J. Little

and Ives company] 1936.
vii p., 3 1., 3-169 p. ports., facsims. 23cm .

Translations and biographical introductions by G. A. Kubler.
Contents.—Armancl Gaston Camus.—Baron Willem Hendrik Jacob

van Westreenen van Tiellaudt.—Louis-fitienne Herhan.—M. Darcet.—
Marquis Jean Philippe de Paroy.—William Ged.—Lieutenant-Governor
Dr. C. D. Colden.

© May 29, 1936: 2c. and aff. June 2: A 95481; Certified dry mat cor-

poration. New York. (36-12538) 4776

Lamsa, George Mamishisho, 1893-

Gospel light; comments on the teachings of Jesus from Ara-

maic and unchanged Eastern customs, by George M. Lamsa ...

Philadelphia, A. J. Holman company
t

c
1936j
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Lamsa, George Mamishisho—Continued
xxxvii, 401 p. front, (facsim.) 19i

cm
.

Map and text on lining-papers.

© June 9, 1936: 2c. and aff. June 11 : A 95628: A. J. Holman co.

(36-12298) 4777

Lenhart, John Mary, 1873-

... Pre-reformation printed books; a study in statistical and

applied bibliography, by John M. Lenhart ... New York,

J. F. Wagner, inc. ^1935]
xiv, 197 p. 23cm . (Franciscan studies, no. 14. October, 1935)
Contents.—General bibliography ; or, Number of books printed in pre-

reformation times and their classification according to countries, lan-

guages, and sizes.—Special bibliography ; or, Content of pre-reformation
book-production.—Applied bibliography ; or, Price and quality of the
pre-reformation book-production ; history of bibliographical research re-

garding incunabula ; utility of bibliographical statistics.

© Oct. 4, 1935 : 2c. and aff. June 1, 1986 ; A 95446 : J. M. Lenhart, Pitts-

burgh. (36-12298) 4778

Linder, Roscoe George, 1892-

An evaluation of the courses in education of a state teachers

college by teachers in service, by Roscoe George Linder
New York city, Teachers college, Columbia university, 1935

viii p., 1 1., 156 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university
Contributions to education, no. 664)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
An evaluation of the topics of the education, psychology, and soci

ology courses offered at the Western Illinois state teachers college
Macomb, cf. p. 9.

"List of textbooks, outlines, and syllabi analyzed" : p. 141-142. Bib
liography : p. 149-156.

© Dec. 31, 1935; 2c. June 9, 1936; aff. June 8; A 94807; R. G. Linder
Macomb, 111. (36-12499) 4779

Little, Arthur West, 1873-

From Harlem to the Rhine ; the story of New York's colored

volunteers, by Arthur W. Little. New York, Covici, Friede

^19363
xviii, 382 p. front, (facsim.) plates, ports. 24^cm .

Illustrated lining-papers.

© June 9. 1936 : 2c. June 12 : aff. June 11 : A 95671 : A. W. Little, New
York. (36-12280) 4780

Littlefield, Henry Wilson.

... An outline of the history of Europe, 1500 to 1848 [by]

Henry Wilson Littlefield ... 4th ed. New York, Barnes &
Noble, inc. ^1936]

5 p. 1., 133, xiv, [5] p. maps. 21cm . (College outline series)
Blank pages for "Notes" ( t5] at end)
"Tabulated bibliography of Standard textbooks on European history"

:

2d prelim, leaf; Bibliography: p. vii-viii.

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 5.; A 94745: Barnes & Noble, inc.

(36-12214) 4781

... An outline of the history of Europe, 1815 to 1936 (with
maps) by Henry Wilson Littlefield ... 5th ed. New York,
Barnes & Noble, inc. ^1936]
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Littlefield, Henry Wilson—Continued
5 p. 1., 196, xvi p. illus. (maps) 21cm . (College outline series)

•'Tabulated bibliography of standard textbooks on European history" :

2d prelim, leaf ; Bibliography : p. vii-viii.

© June 3, 1936: 2c. and aff. June 5; A 94746; Barnes & Noble, inc.

(36-12215) 4782

Lovette, Leland Pearson, 1897-

Naval customs, traditions and usage, by Lieutenant Comman-
der Leland P. Lovette ... Annapolis, Md., United States

naval institute, 1936.
xx, 397 p. front., plates, ports., facsims., diagrs. 23|cm .

Contains 3 songs with music.
"The major portion of the contents of this book was presented in a

series of lectures to a group of student officers at the Post-graduate
school, Annapolis, Maryland."—Pref. to 1st ed.

"First edition published in August, 1934 ... The present (second) edi-

tion was issued March, 1936."

Bibliography : p. [382]-390.

© Apr. 16, 1936; 2c. May 16; aff. May 11; A 94469; U. S. naval insti-

tute. (36-12829) 4783

Lynn, Kay.
Laughing mountains, by Kay Lynn. New York, E. P. Dut-

ton & co., inc., 1936.
5 p. 1., 13-288 p. 19^n

.

"First edition."

© Feb. 14, 1936; 2c. and aff. Feb. 15; A 90849; E. P. Dutton & co., inc.

(36-12315) 4784

f
MacDowell, Syl] 1892-

Painted Post law
t
by] Tom Gunn

{
pseud.^ New York,

J. Messner, inc. ^1936]
256 p. 19£cm .

© June 12, 1936; 2c. May 28; aff. June 13; A 94950; S. MacDowell,
New York. (36-12116) 4785

McGeeney, Patrick Sylvester, 1873-

El diablo cojo; The limping devil, by Purple Sage (P. S.

McGeeney)... Texas centennial ed., 1836-1936. San Antonio,

Tex., Standard printing company
[

c1936]
6 p. l., 267 p. 21cm .

© Mav 30, 1936; 2c. June 2: aff. June 12; A 95693; P. S. McGeeney,
San Antonio. (36-12119) 4786

Maugham, William Somerset, 1874-

... Liza of Lambeth. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company inc., 1936.

xi p., 1 1., 7-221 p. 21cm.

At head of title : W. Somerset Maugham.
© June 5, 1936; 2c. and aff. June 12; A 94928: Doubleday, Doran & co.,

inc. [Copyright is claimed on new preface] (36-12117) 4787

Methodist Episcopal church. Woman's foreign missionary

society.

Valorous ventures; a record of sixty and six years of the

Woman's foreign missionary society, Methodist Episcopal
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Methodist Episcopal church—Continued

church, by Mar}' Isham. [Boston, Methodist Episcopal church,

Woman's foreign missionary society, c
1936]

4 p. L, [7]-446 p. illus. (incl. maps) plates, ports. 22£cm .

© Apr. 27. 1936; 2c. Apr. 29: aff. Apr. 30; A 94224; Woman's foreign
missionary soc., Methodist Episcopal church. (36-12292) 4788

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States, with cur-

rent cumulative pocket service. Volume 4. Chattel mort-

gages-Creditors' suit. St. Paul, West publishing co. ^1936]
viii, 579 p. 26cra

.

© May 26, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94987; West pub. co. 4789

Moffatt, John Edward, 1894-

Thoughts on His words and ways, by J. E. Moffatt, s. j.

Milwaukee, The Bruce publishing co.
c

c
1936]

88 p. 13i
cm

. (Half-title: Minute meditations—ser. v)

© Apr. 14, 1936; 2c. May 4; aff. May 2; A 94268: Bruce pub. co.

(36-12297) 4790

New York. Metropolitan museum of art.

Benjamin Franklin and his circle; a catalogue of an exhi-

bition at the Metropolitan museum of art, New York, from
May 11 through September 13, 1936.

t
New York, Plantin

press, 1936]
ix, 154, [1] p., 1 1. illus. (incl. ports., facsims.) 23£cm .

"2,000 copies ... printed."
On cover : Franklin and his circle.

"Portraits of Franklin himself and of his associates, his belongings,
and the pictured views of the scenes of his varied career."—Pref.

Contents.—Benjamin Franklin, his interest in the arts, by R. T. H.
Halsey.—The chief facts in Franklin's life; a chronology with special
reference to this exhibition, by Agnes D. Peters.—Benjamin Franklin
and his circle; notes on the objects in the exhibition, by R. T. H. Hal-
sey, Joseph Downs, and Marshall Davidson.

© May 11, 1936; 2c. and aff. May 18; A 95265; Metropolitan museum
of art, New York. (36-12390) 4791

Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho.

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations.

Volume 53 (2d) February, 1936. St. Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xxiv, 1302 p. 26cm .

© May 22. 1936; 2c. and aff. June 15; A 94995; West pub. co. 4792

Panzini, Alfredo, 1863-

... Novelline divertenti per bambini intelligenti ; illustrato

a colori de P. Bernardini. Firenze, R. Bemporad & f.°
f

c
1934]

102 p.. 1 1. incl. illus. (part col.) col. pi. 22cm .

© Dec. 30. 1934 ; lc. May 1, 1936 ; A—Foreign 31681 ; R. Bemporad
& f.°. (35-8804) 4793
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Port of New York authority.

The Port of New York authority; a monograph.
t
New

York, °1936]

91, [1] P- incl. front., illus., plates, ports., map, diagrs. 28£cm .

Foreword signed: J. E. Ramsey, general manager.
© Apr. 30, 1936; 2c. and aff. May 5; A 94287: Port of New York au-

thority, New York. (36-12224) 4794

Punch, v. 190, no. 4955, May 13, 1936.
© lc. July 9, 1936 : A ad int. 2i636 : pubd. May 13 ; Herbert Heather,

London. 4795

Raffensperger, Horace Erwin.
College and university scholarships, by H. E. Raffensperger

... Elizabethtown, Pa., The New era teachers service
[

c1935
]

307 p. 231cra
.

"The different phases of financial aid offered by the leading colleges
and universities in the United States."

© Mar. 15, 1935: 2c. Apr. 4, 1936; aff. May 21: A 95364; New era
teacher's service. (36-12498) 4796

Retzbach, Anton, 1867-

Das recht der Katholischen kirche nach dem Codex iuris

canonici, fur die praxis bearb. von dr. Anton Retzbach ...

Freiburg im Breisgau, Herder & co., g. m. b. h., 1935.
xv, [1], 582 p. 18cm .

© Mar. 1, 1935; lc. June 3: A—Foreign 31989: Herder & co., g. m.
b. h. (35-14156) 4797

Roberts, Jay Gilbert, 1874-

Manual of bacteriology and pathology for nurses, by Jay G.

Roberts ... 7th ed., rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1936.
v, 272 p. plates (part col.) 20cm .

© June 1, 1936; 2c. June 8; aff. June 9; A 95583: W. B. Saunders co.

(36-12375) 4798

Roe, Edward Thomas, 1847-

... The new standard American business guide; a complete

compendium of how to do business by the latest and safest

methods ... by E. T. Roe ... Toronto, Chicago, The John
A. Hertel company

t

c1936]
512 p. inch illus., tables, diagrs., forms. 21£cm .

At head of title : 1930 census edition.

"Made in the U. S. A."
© June 9, 19816; 2c. June 12; aff. June 10; A 94892; John A. Hertel co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-12223) 4799

Sayers, Dorothy Leigh.

Blood sacrifice.

(In London Daily mail, Apr. 23-25, 27-30, 1936)
© lc. each June 13, 1936: A ad int. 21645; pubd. Apr. 23, 24, 25, 27, 28.

29, 30; Doubleday, Doran & co.. inc., Garden City, N. Y. 4800'

Scher, Abraham Louis, 1886-

Love thy neighbor, by A. Louis Scher, in collaboration with

T. Redmond Flood ... and Herbert Franklin Hamilton ...

Los Angeles, Calif., DeVorss & co.
t

c
1936j
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Scher, Abraham Louis—Continued
5 p. 1., 13-205, [1] p. 23*cm .

"First edition".

© May 11, 1936 ; 2c. and aff. May 18 ; A 95262 ; A. L. Scher, Los Angeles.
(36-12120) 4801

Schneider, Manfred, 1884-

Goya ; a portrait of the artist as a man, by Manfred Schnei-

der. New York, Knight publications, 1936.
5 p. 1., 3-337,

f li p. col. front, (port.) illus., plates, ports. 22^cn5
.

Translated from the German by Clement Greenberg, Mrs. Emma
Ashton and Jay Dratler.

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 94676 ; Knight publications, inc.

(36^-12544) 4802

Shane, Adolph.
Archery tackle, how to make and how to use it, by Adolph

Shane ... illustrated with photographs and with drawings by
the author. Peoria, 111., The Manual arts press

t

c
1936,

112 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 23Fm -

Bibliography : p. 110.

© May 19, 1936: 2c. and aff. May 25; A 95355; A. Shane, Ames, la.

(36-12382) 4803

Sheean, Vincent, 1899-

Sanfelice ; a novel, by Vincent Sheean. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & co., inc.,
c1936.

5 p. 1., 449 p. 20£cm .

"First edition."

© June 17, 1936: 2c. and aff. June 18; A 95730; V. Sheean, Raheny,
County Dublin, Ireland. (36-12313) 4804

Shotwell, James Thomson, 1874-

On the rim of the abyss, by James T. Shotwell ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xiv p., 1 1., 400 p. 22cm .

Contents.—Neutrality and nationalism.—The new order and the
old.—Trial and error.—The changing League.

© June 2, 1936 ; 2c. and aff. June 3 ; A 94714 ; Macmillan co.

(36-12362) 4805

[Siegmund-Schultze, Friedrichj ed.

Ekklesia ; eine sammlung von selbstdarstellungen der christ-

lichen kirchen. bd. 2. Die skandinavischen lander.
f 5] Die

kirche in Schweden. Gotha. L. Klotz, 1935.
180 p. 24^cm .

© Mar. 5, 1935: lc. June 3, 1936; A—Foreign 32055; Leopold Klotz
verlag. 4806

Smith, Joseph Russell, 1874V-

Our industrial world, by J. Russell Smith ... Sacramento,
California state Department of education, 1935.

viii, 406 p. col. front., illus., maps (part double) diagrs. 25cm . (Cali-
fornia state series)

"Useful books" : p. 389-390.

© Dec. 24, 1935: 2c. and aff. June 10, 1936: A 94851; John C. Winston
co., Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-12360) 4807
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South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Vir-
ginia, West Virginia, with key number annotations. Vol-
ume 183. February-April, 1936. St. Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xix, 1007 p. 26cra

.

© May 19, 1936; 2c. and aft". June 15; A 94994; West pub. co. 4808

Southern reporter; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi, with key num-
ber annotations. Volume 165. February-March. 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxiv, 1021 p. 26cm .

© May 19, 1936 ; 2c. and aff. June 15; A 94993; West pub. co. 4809

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri.

Tennessee, Texas, with key number annotations. Volume
90 (2d) March, 1936. St, Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxii, 1226 p. 26cm .

© May 7, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94992; West pub. co. 4810

Steele, James.
Conveyor: a novel, by James Steele. New York, Inter-

national publishers
[

c
1935]

222 p. 19£cm .

© May 31, 1935; 2c. and aff. June 17, 1936; A 96010; Internatl. pub-
lishers co., inc. (36-12546) 4811

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Treasure island, by Robert Louis Stevenson; with illustra-

tions by Lyle Justis. Philadelphia, 1930.
9 p. 1., 3-240 p. col. illus., col. fold. pi. 26|wn .

Illustrated lining-papers.

"No. 1 of the Anderson books."
"How Robert Louis Stevenson wrote 'Treasure island', by Harry

Hansen" : p. 231-240.

© Oct. 10, 1980; 2c. Oct. 15: aff. June 30, 1936: A 95874: Carl Jackson
Harvey Anderson, Newark, Del. [Copyright is claimed on illustrations

by Lvle Justis ; foreword by Carl J. H. Anderson : note in back by
Harry Hansen] (31-14741) 4812

Theatre arts prints. Series 2-;3 ... A collection of reproduc-

tions of stage and costume designs, character portraits and

scenes from productions. New York, Theatre arts, inc.,

c1935.
2 v. plates. 13^ x 20™.
In boxes.
Contents.—Ser. 2. Modern stage design.

—

Ser. 3. Shakespeare and
his times.

© Nov. 25. 1935: 2c. each and affs. May 22, 1936; A 95318, 95319;

Theatre arts, inc. (3(1-12205) 4313,4814

Thirkell, Mrs. Angela (Mackail) 1890-

... Tribute for Harriette; the surprising career of Harriette

Wilson. New York, Random house
r

c
1936]
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Thirkell, Mrs. Angela (Mackail)—Continued
320 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 21 cm .

At head of title : Angela Thirkell.

London edition (H. Hamilton) has title: The fortunes of Harriette.

lfg. 11, © Mar. 21, 1933; lfg. 12, © Dec. 22, 1934; 1c. each June 14,

© June 8, 1936; 2c. June 10; aff. June 9; A 95643; Random house, inc.

(3C-12519) 4815

Thompson, Mrs. Margaret (Hollinshead) 1892-

High trails of Glacier national park, by Margaret Thomp-
son. Caldwell, Id., The Caxton printers', ltd., 1936.

167 p. col. front., plates (2 col.) fold. map. 2?>^m .

Maps on lining-papers; head and tail pieces.

© May 15, 1936; 2c. and aff. May 20; A 95287; Caxton printers, ltd.

(36-12392) 4816

True, Josephine Morse.
The busy little honeybee, by Josephine Morse True; illus-

trated with photographs, and with drawings by Jane Glea-

son. Chicago, Rand, McNally & company
[

c
1936]

2 p. 1., 7-62, [1] p. illus. 14xl7cm
.

© Mav 27, 1936; 2c. and aff. June 4; A 95636; Rand, McNally & co.

(36-12371) 4817

Tsiang, Hsi-tseng.

The hanging on Union square, by H. T. Tsiang; with a fore-

word by Waldo Frank. N
r
eW] YfOrk] city, The author

r
1935-,

222 p., 1 1. 22cra
.

Title also in Chinese.
"First printing, April 1935."

© Apr. 30, 1935; 2c. Apr. 22, 1936; aff. May 14; A 94585; H. T. Tsiang,
New York. (36-12528) 4818

Ushenko, Andrew Paul, 1897-

The theory of logic ; an introductory text, by A. P. Ushenko
... New York, London, Harper & brothers, 1936.

xii p., 1 1., 197 p. diagrs. 19cm .

"First edition."

Bibliography: p. 192-193.

© May 20, 1936; 2c. May 19; aff. May 22; A 95313; Harper & bros.

(36-12290) 4819

Van Wyck, Frederick, 1864-

Gleanings from old engravings, by Frederick Van Wyck ...

Boston, A. A. Beauchamp, 1936.
x p., 1 1., 140 p. inch front., illus. 24cm .

"One hundred and fifty copies printed ; for private distribution only."

© May 29, 1936: 2c. and aff. June 12; A 94905; F. Van Wyck, Babylon,
Long Island, N. Y. (36-12490) 4820

Hours with old engravings, by Frederick Van Wyck ...

Boston, A. A. Beauchamp, 1936.
xi p., 1 1., 155 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 24cm .

"One hundred and fifty copies printed ; for private distribution only."

© May 29, J 936: 2c. and aff. June 12; A 94906; F. Van Wyck, Babylon,
Long island, N. Y. (36^12489) 4821

Vrooman, Carl Schurz, 1872-

The present Republican opportunity, by a Democrat. Che-

noa, 111., C. Vrooman, 1936.
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Vrooman, Carl Schurz—Continued
90 p. 19i

cm
.

© May 22, 1936; 2c. May 29; aff. May 28; A 94660; Carl Vrooman,
Bloomington, 111. (36-12397) 4822

Wallace, Doreen Eileen Agnew, 1897-

So long to learn, by Doreen Wallace. New York, The Mac-
millan company, 1936.

3 p. 1., 473 p. 20cm .

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 17; A 96020; Dora Eileen Agnew
Rash, Diss, Norfolk, England. (36-12310) 4823

Wertz, Clara Belle.

"Live power"; a text-book on absolute science (the allness of

God) by Clara Belle Wertz ... Los Angeles, Calif., DeVorss
& co.

t

c
1936]

2 p. 1., 7-159 p. 18i
cm

.

"First edition."

© May .1. 1936; 2c. and aff. May 18; A 95261; C. B. Wertz, Chicago.
(36-12295) 4824

Wilcox, Jerome Kear, 1902-

Unemployment relief documents; guide to the official pub-
lications and releases of F. E. R. A. and the 48 state relief

agencies, by Jerome K. Wilcox ... New York, The H. W.
Wilson company, 1936.

95 p. 25£cm .

"A brief account of existing sources for the listing of these publi-

cations" : p. [7]-8.

Contents.—Checklist of final state CWA reports.—Checklist of the
publications and releases of the Federal emergency relief administra-
tion and the Federal surplus relief corporation.—Checklist of the pub-
lications and releases of the National youth administration and the
Works progress administration.—List of the publications and releases
of the 48 state relief agencies (and of the territories)—Partial list of

transient camp newspapers.

© May 18, 1936 ; 2c. and aff. June 3 ; aff. June 2 ; A 95544 ; H. W. Wil-
son co. (36-12539) 4825

The Winston simplified dictionary. Advanced ed. Edited

by William Dodge Lewis ... Henry Seidel Canby ... [and]

Thomas Kite Brown, jr. ... 3000 illustrations and an atlas

of the world. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
t

c
1936]

xx, 1260 p. incl. illus., maps (part double) col. front., col. plates. 22^ cm
.

Descriptive letterpress on verso of each plate.

© May 18, 1936; 2c. and aff. June 10; & 94850; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-12532) 4826

Wirth, Herman Felix.

... Die heilige urschrift der menschheit.
t
lfg. 11-12] Leip-

zig, Koehler & Amelang, c1933-1934.
2 v. illus., plates. 29£cm .

Cover-title.

At head of title: Herman Wirth.
lfg. 11, © Mar. 21, 1933; lfg. 12, © Dec. 22, 1934; lc. each June 14.

1935; A—Foreign 31831, 31 832: Koehler & Amelang, g. in. b. b.

4827, 4828
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American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States of the federal courts, state courts and ref-

erees in bankruptcy. Edited by Francis Kelliher. v. 30.

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, incorporated,

1936.
'

xvi, 801 p. 24cm .

© June 18, 1936; 2c. June 20; aff. June 19; A 96063; Matthew Bender
& co., inc. 4829

Armstrong, James Mackinley, 1885-

Legion of hell
t
by] ex-Legionnaire James Mackinley Arm-

strong, as told to William J. Elliott, London, S. Low, Mar-
ston & co., ltd. [1936J

xv, 272 p. plates. 22i
cm

.

© lc. Mar. 21, 1936; A ad int. 21212; pubd. Feb. 20; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36-12833) 4830

Legion of hell, by James Mackinley Armstrong and William
J. Elliott. New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated, 1936.

xv, 312 p. front., plates. 21cm .

© May 8, 1936 ; 2c. May 9 ; aft. May 11 ; A 95091 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-12832) 4831

Barbagelata, Hugo David, 1886-
... Histoire de l'Amerique espagnole; avec 2 cartes dans le

texte. Paris, A. Colin, 1936.
323 p. illus. (maps) 22^cm . (On cover: "Choses d'Amerique" ; col-

lection publiee sous la direction de l'lnstitut des etudes americaines
t
du

Comite France-Amerique]

)

At head of title: Hugo D. Barbagelata.
"Bibliographie" : p. [313]-318.

© Feb. 19, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31700; Max Leclerc & cie,

Paris. (36-11728) 4832

[Barr, Charles Melville! 1864r-

The golden mean, 1913-1936.
E
Kirkland, Wash.] 1936.

415 p. illus. (incl. ports.) 20£cm .

Title from cover.

Dedication, p. f2] signed with the author's pseud., Charles Barr
Melville.

Song with music ; p. 409.

© May 2, 1936; 2c. May 15; aff. June 8; A 95594; O. M. Burr, sr.,

Kirkland, Wash. (36^-12695) 4833

Bates, Charles Francis, 1862-

Cn.ster's Indian battles, by Colonel Charles Francis Bates

... Bronxville, N. Y. ^1936]
36, t2] p. incl. front, (map) illus. 30i

cm
.

© June 11, 1936; 2c. and aff. June 12; A 94908; C. F. Bates, Bronx-
ville, N. Y. (36-12632) 4834

Bond, Oliver James, 1865-1933.

The story of the Citadel, by Colonel O. J. Bond. Richmond,
Garrett and Massie ^1936]
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Bond, Oliver James—Continued
ix p., 1 1., 242 p. front., plates, port. 23i

cm
.

© May 4, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 9 ; A 94372 ; Garrett & Massie, inc.

(36-12831) 4835

Bond, Paul Stanley, 1879-

The junior R. O. T. C. manual. 4th ed. A complete course

for high school students. Fully illustrated, with questions for

self-test and examination. By Colonel P. S. Bond ... Harris-

burg, Pa., The Military service publishing co.
t
1936]

2 p. 1., 168 p. illus., diagrs. 23£cm .

"A ... text, including under one cover all subjects prescribed by the
War department for the military instruction of students in high schools
and preparatory schools."—Author's pref.

"First edition, April. 1934 ... Fourth edition, April, 1936."

© Apr. 25, 1936; 2c. Apr. 30; aff. May 1; A 93924; Military service
pub. co. (36-12827) 4836

Boyd, Linn John, 1895-

A study of the simile in medicine, by Linn J. Boyd ...

Philadelphia, Boericke and Tafel, 1936.
viii, 421 p. 23i

cm
.

Errata slip inserted before p. v.

"The study is addressed to the Board of regents of the University
of Michigan at whose invitation the work was originally undertaken."

—

Pref.
Includes "References".

© Feb. 5, 1936; 2c. and aff. May 4; A 95195; L. J. Bovd, New York.
(36-12644) 4837

Brinley, Mrs. Gordon.
Away to Cape Breton, by Gordon Brinley ... Illustrated

by Putnam Brinley. New York, Dodd, Mead & company,
1936.

x p., 1 1., 266, t2] p. col. front., plates. 22|cm .

© May 27, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 95483 ; G. Brinley, New Canaan,
Conn. 4838

Brunton, Paul.

A search in secret Egypt, by Paul Brunton ... New York,

E. P. Dutton & co., inc.
t

c1936^
287 p. front., illus. (incl. facsim.) plates (incl. ports.) 22i

cm
.

"First edition."

© June 3, 1936; 2c. and aff. June 4; A 95633; E. P. Dutton & co., inc.

(36-12687) 4839

Burkard, William Edwin, 1890-

... The body and health, by William E. Burkard ... Kay-

mond L. Chambers ... [and] Frederick W. Maroney ... Chi-

cago, Dallas
t
etc.] Lyons & Carnahan

t

c1936]
v, [I], 313 p. illus. (part col.) diagrs. 19^cm . (Health, happiness, suc-

cess series, [book 6])
Illustrated lining-papers.
"Illustrated by Mildred Lyon Hetherington, Helen Bilger, Irene Dorcy

f
and] Grace G. Mitchell."

© Feb. 29, 1936; 2c. June 11 ; aff. June 1 ; A 95649 ; Lyons & Carnahan.
(36-12511) 4840

754



PART I, BOOKS, GROUP I

no . 49, August, 1936 4846

Burkard, William Edwin, 1890-

... Building for health, by William E. Burkard ... Raymond
L. Chambers ...

t
and] Frederick W. Maroney ... Chicago,

Dallas
t
etc.] Lyons & Carnahan

t

c1936]
v, [1], 300 p. illus. (part col.) diagrs. 19i

cm
. (Health, happiness,

success series, [book 5])

Illustrated lining-papers.
"Illustrated by Mildred Lyon Hetherington, Irene Dorcy

t
and] Grace

G. Mitchell."

Includes bibliographies.

© Feb. 3, 1936; 2c. June 11; aff. June 1; A 95648; Lyons & Carnahan.
(36-12512) 4841

... Health by doing, by William E. Burkard ... Raymond
L. Chambers ... [and] Frederick W. Maroney ... Chicago,

Dallas [etc.] Lyons & Carnahan
t

c1936]
v, [1], 314 p. illus. (part col.) diagr. 19i

cm
. (Health, happiness,

success series, [book 4])

"Illustrated by Irene Dorcy, Mildred Lyon Hetherington [and] Grace
G. Mitchell."

Illustrated lining-papers.

© Jan. 30, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. June 1 ; A 95647 ; Lyons & Carnahan.
( 36-125J 3) 4842

... Personal and public health, by William E. Burkard ...

Raymond L. Chambers ...
t
and] Frederick W. Maroney ...

Chicago, Dallas [etc.] Lyons & Carnahan
t

c1936]
319 p. illus., diagrs. 19£cm . (Health, happiness, success series,

[book 7])

"Illustrated by J. Clemens Gretter."

© Mar. 21, 1936; 2c. June 11; aff. June 1; A 95650; Lyons & Carnahan.
[Copyright is claimed on new matter] (36-12514) 4843

Burton-Opitz, Russell, 1875-

An elementary manual of physiology for colleges, schools

of nursing, of physical education, and of the practical arts,

by Russell Burton-Opitz ... 5th ed. rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1936.

1 p. 1., 9-442 p. illus. (part col.) diagrs. 20cm .

© June 6, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94934 ; W. B. Saunders co.

(36-12652) 4844

Clevely, Hugh.
Amateur crook, by Hugh Clevely. London, Hutchinson &

co., ltd. [1936]
288 p. 19cm .

© lc. June 6, 1936 : A ad int. 21501 ; pubd. Apr. 9 ; H. Clevely, London.
(36-12697) 4845

Conway, Thomas A., 1864—

The ABC of the Townsend plan ; includes a complete analy-

sis of the Townsend plan ; copy of McGroarty bill included, by
Thomas A. Conway ... Elvria, O.,

c1936.
43 p. 23cm .

On cover ; For a revolving pension fund.

© May 29, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 95498 ; T. A. Conway, Elyria, O.
(36-12820) 4846
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Corbin, Bruce.
The Great pyramid ; God's witness in stone, by Bruce Corbin

... Guthrie, Okla., Truth publishing company, c1935.
126 p. illus., diagrs. 21^CID

.

"A list of books consulted, or referred to in the text" : p. 126.

© Dec. 20, 1935; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 18, 1936; A 91326; B. Corbin,
Guthrie, Okl. (36-12782) 4847

... Corpvs vasorvm antiqvorvm. United States of America.

ffasc. 5] University of California, fasc. 1. By H. R. W.
Smith. Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
60 p. 62 numb. pi. 32i

cm
.

At head of title : Union academique internationale.

In portfolio.

© June 15, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 19 ; A 96060 ; Amer. council of
learned societies, Cambridge, Mass. 4848

Coulanges, J. A.
... Les mille et. •• quelques manieres d'egorger le contri-

buable ... Marseille, "L'Archer", 1935.
2 p. 1., 7-348, [1] p., 1 1. front, (port.) illus. (incl. facsims.) 19cm .

"Bibliographie" : p. 339-
[
343 ]

© Dec. 23, 1985; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31161; J. A. Coulanges,
Marseille, France. (36-11711) 4849

Davie, Maurice Rea, 1893-

World immigration, with special reference to the United

States, by Maurice K. Davie ... New York, The Macmillan
company, 1936.

x p., 1 1., 588 p. pl„ maps (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 22cm .

"Bibliographical notes" at end of each chapter.

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95414; Macmillan co.

(36-12819) 4850

Davies, John David Griffith, 1899-

George the Third ; a record of a king's reign, by J. D. Grif-

fith Davies ... London, I. Nicholson and Watson, limited,

1936.
xii, 347, [1] p. 2 pi., 2 port. (incl. front.) fold, map, facsim. 23cm .

Genealogical table on lining-paper.

"Bibliographical note" : p 337-338

© lc. May 18, 1936; A ad int. 21433; pubd. Mar. 19; J. D. G. Davies,
Shaw Lane, Leeds, England. (36-12685) 4851

Director, Cyr Vita.

I loved him, too; an interpretive poem in memory of Will

Rogers, by Cyr Vita Director, m. s. Los Angeles, The Book
Rancho, 1936.

5 p. 1., 13-79 p. 23i
cra

.

Printed on one side of leaf only.

© May 14, 1936 ; 2c. and aff. May 22 ; A 95322 ; Cyril Albin Lindquist,

Los Angeles. (36-12678) 4852

Doczekal, Rudolf.

Absolute thermische daten und gleichgewichtskonstante.

Anleitung, tabellen und nomogramme zur praktischen durch-

fiihrung von berechnungen von dr. ing. Rudolf Doczekal ...
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Doczekal, Rudolf—Continued

unter mitarbeit von ing. Heinrich Pitsch ... Mit 32 textab-

bildungen. Wien, Verlag von Julius Springer, 1935.
2 p. 1., 69, L

l] p. incl. tables, diagrs. (3 fold, in pocket) 23cm .

Contents.—Die spezifische warme.—Die bestimmung der absoluteu
werte der wlirmegrossen aus der spezifiselien warme.—Die bestimmung
der gleichgewichtskonstante aus den absoluten warmewerten.—Der dis-

soziationsgrad unci das a-T-p diagramm fur versehiedene driicke.

© Sept. 18, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30910 ; Julius Springer.

(AC 36-749) 4853

Doisy, Edward Adelbert, 1893-

... Sex hormones, by Edward A. Doisy ... Lawrence, Uni-

versity extension division, University of Kansas, 1936.
5 p. 1., [3]-64 p. 22i

cm
. (Porter lectures, series v)

"Delivered at the University of Kansas School of medicine, Lawrence,
Kansas City."

Bibliography at end of each lecture.

Contents.—Some aspects of the study of internal secretions.—The
ovarian follicular hormone and related compounds.—Sex hormone ther-

apy from the experimental view-point.

© May 25, 1936 ; 2c. June 1 ; aff . June 10 ; A 95642 ; University exten-
sion division, Univ. of Kansas. (36-12655) 4854

Dowell, Anita Shemwell.
. . . The physical disability of teachers in the white elementary

schools of Baltimore, Maryland, by Anita Shemwell Dowell,

ph. b. Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.
xiii, 98 p. diagrs. 24i

cm
. (The Johns Hopkins university studies in

education, no. 24)
"Annotated bibliography" : p. 91-95.

© Apr. 9, 1936; 2c. and aff. Apr. 22: A 94106; Johns Hopkins press.

(36-12506) 4855

Dwinger, Edwin Erich, 1898-

... Die letzten reiter. Jena, Eugen Diederichs verlag ^1935]
2 p. 1., 3-450 p. 20|cm .

© Sept. 8, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30859 ; Eugen Diederichs
verlag. (AC 36-531) 4856

Ekman, Sven Petrus, 1876-

.Tiergeographie des meeres, von Sven Ekman ... Mit 244 ab-

bildungen. Leipzig, Akademische verlagsgesellschaft m. b. h.,

1935.
xii, 542 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [480]-505.

© Nov. 22, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31073; Akademische
verlagsgesellschaft m. b. h. (A 036-^73) 4857

Fernberger, Samuel Weiller, 1887-

Elementary general psychology, by Samuel W. Fernberger
... Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1936.

xi, 445 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Published jointly by F. S. Crofts & co., of New York, and the Wil-
liams & Wilkins company, of Baltimore."

"References" at end of each chapter.

© June 9, 1936 ; 2c. and aff. June 12 ; A 94896 ; Williams & Wilkins co.

(36-12665) 4858
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Fisher, Mrs. Ella Warner.
Homeland in the north, by Ella Warner Fisher. No. Mont-

pelier, Vt., The Driftwind press, 1936.

100 p. 19™.

© May 30, 1936 ; 2c. and aff. June 16 ; A 95708 ; E. W. Fisher, Vergennes,
Vt. (36-12680) 4859

Ford, James, 1884-

Slums and housing, with special reference to New York city

;

history, conditions, policy, by James Ford, with the collabora-

tion of Katherine Morrow and George N. Thompson, and an

appendix, mainly architectural, by I. N. Phelps Stokes; pre-

pared and published under the auspices of the Phelps-Stokes

fund. Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.

2 v. fronts., illus., plates (part double) maps (part double) plans (part
double) diagrs. 27cm .

Paged continuously.
"Bibliography of housing in New York city" : vol. n, p. [973]-999. "Bib-

liography of housing bibliographies" : vol. n, p. [1000]-1002.

© June 9, 1936 ; 2c. each June 12 ; aff. June 15 ; A 94942 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-12823) 4860

Freuchen, Peter, 1886-

Flugten til Sydamerika, af Peter Freuchen. K0benhavn,
Gyldendal, 1935.

168 p. front., plates, ports., fold. map. 26cm .

© Dec. 7, 1935 ; lc. Jan. 8„ 1936 ; A—Foreign 30160 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-11727) 4861

Gmelin, Otto, 1886-

... Die Gralsburg, erzahlung. Leipzig, P. List ^1935]
62, [1] p. Wm

.

© Oct. 15, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31033 ; Paul List verlag.

(36-11940) 4862

Goodale, Raymond Hamilton, 1898-

Interpretation of laboratory findings, by Raymond H. Good-
ale ... Philadelphia, F. A. Davis company, 1936.

ix, 170 p. diagrs. 22i
cm

.

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. June 11 ; A 95666 ; F. A. Davis co.

(36^12510) 4863

Gore, Erne (Kibby) ''Mrs. Moody P. Gore," 1876- comp.
More New Hampshire folk tales . . . collected by Mrs. Moody

P. Gore and Mrs. Guy E. Speare; compiled and published

bv Mrs. Guy E. Speare ... Plymouth, N. H., 1936.
" xv, 287 p. " front., plates. 19^cm .

© Mar. 25, 1936; 2c. Apr. 23; aff. June 9; A 94823; Eva A. Speare,
Plymouth, N. H. (36-12636) 4864

Groves, Ernest Rutherford, 1878- ed.

Readings in mental hygiene, edited by Ernest R. Groves ...

and Phyllis Blanchard ... New York, H. Holt and company

^1936]
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Groves, Ernest Rutherford—Continued
xii, 596 p. 22™.

© May 26, 1936 ; 2c. and aft*. June 9 ; A 95598 ; Henry Holt & co., inc.

(36-12516) 4865

Gurnee, Herbert.
Elements of social psychology, by Herbert Gurnee ... New

York, Farrar & Einehart, inc.
t

c1936]
xi, 467 p. illus., diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© June 9, 1936 ; 2c. June 12 ; aff. June 11 ; A 94929 ; H. Gurnee, Cleve-
land. (36-12822) 4866

Guyer, Michael Frederic, 1874r-

Animal micrology; practical exercises in zoological micro-

technique, by Michael F. Guyer ... with a chapter jon drawing
by Elizabeth A. (Smith) Bean ... 4th rev. ed. Chicago, 111.,

The University of Chicago press
t
1936]

xvi, 331 p. illus., diagrs. 22i
cm

.

"Published November 1906. Second edition February 1917. Third
edition January 1930. Fourth edition April 1936."

"References" : p. 312.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 9; A 94350 ; University of Chicago,
Chicago. (36-12653) 4867

Halter, Helen, 1906-

Society in action; a guide for the social studies, by Helen
Halter . . . Book lists in collaboration with Thelma Eaton . .

.

New York, Inor publishing company, 1936.
x, 336 p. illus. 23£cm . (Half-title: The Inor unit series, ed. by Forrest

E. Long)
Each unit includes "References".
"A social studies library collection" : p. 325-332,

© Mar. 6, 1986 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 ; A 93830 ; H. Halter, Albany.
(36-12824) 4868

Haynes, Williams, 1886-

Chemistry's contribution; the economics of new materials;

an address delivered before Princeton university on Decem-
ber 10, 1935, in the Cyrus Fogg Brackett lectureship in ap-

plied engineering and technology, by Williams Haynes ...

[Princeton, N. J., The Guild of Brackett lecturers, 1936.
30, [1] p. diagrs. 23cm .

© June 1, 1936; 2c. June 5; aff. June 11; A 95626; W. Haynes, New
York. (36-12650) 4869

Howie, Wendell Dearborn, 1892-

... The reign of James the First; a historical record of the

administration of James M. Curley as governor of Massachu-
setts, by Wendell D. Howie ; with a foreword by Hon. Gaspar
G. Bacon ... [Cambridge, Mass., Warren publications, inc.,
c1936

]

108 p. pi. 22cm .

© June 16, 1936 ; 2c. and aff. June 17 j A 96029 ; W. D. Howie, Boston.
(36-12634) 4870
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Hull, Gordon Ferrie, 1870-

An elementary survey of modern physics, by Gordon Ferrie

Hull ... New York, The Macmillan company, 1936.
xxiv p., 1 L, 457 p. front., illus., diagrs. 22cm .

© June 9, 1986; 2c. and aff. June 10; A 94868; G. F. Hull, Hanover,
N. H. (36-12654) 4871

Jaques, Edna.
My kitchen window, by Edna Jaques. New York, J. H.

Hopkins & son, inc.
t

c
1936]

126 p. 20cm .

Poems.
"First edition."

© June 2, 1936; 2c. June 3; aff. June 13; A 96002; John H. Hopkins
& son, inc. (36-12679) 4872

Jay, John, 1745-1829.

Some conversations of Dr. Franklin and Mr. Jay; being

the first publication of a manuscript written by John Jay in

Paris during 1783-1784. With an introductory essay on Dr.

Franklin & Mr. Jay by Frank Monaghan ... New Haven,
Conn., The Three monks press, 1936.

1 p. 1., 17, [1] p. 23cm .

"Two hundred and forty-seven copies printed."
Errata slip laid in.

© June 12, 1936; 2c. June 17; aff. June 16; A 95717; Three monks
press. (36-12633) 4873

Johnson, Edgar Augustus Jerome.
Some origins of the modern economic world, by E. A. J. John-

son ... New York, The Macmillan company, 1936.
vii, 163 p. 22cm .

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 6 ; A 95016 ; Macmillan co.

(36-12817) 4874

King, O. B.

Interesting facts about Texas in a nutshell. Ft. Worth,
Tex., O. B. King ^1936]

64 p. illus. (incl. ports.) 20cm .

On cover: Texas centennial, 1836-1936.
"Copyrighted ... by O. B. King."
"Correction" slip mounted on p. 57.

© June 3, 1936 ; 2c. and aff. June 11 ; A 95668 ; O. B. King, Knox City,
Tex. (36-12637) 4875

Kruckman, Herb.
Hoi' up yo' head; written and illustrated by Herb Kruck-

man. New York, Pitel publishing co., 1936.
34 1. plates. 27cm .

The life of Christ told in Negro dialect.

"First edition."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 3; A 95535; H. Kruckman, New York.
(36-12675) 4876

Krueger, Walter William, 1890-

The fundamentals of personal hygiene, including their prac-

tical application to healthful living, by Walter W. Krueger
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Krueger, Walter William—Continued

... 2d ed. rev. Philadelphia" and London, W. B. Saunders

company, 1936.
1 p. 1., 7-294 p. front., illus. 20cm .

"Selected bibliography" at end of each chapter except chapters vm
and ix.

© June 5, 1936 ; 2c. June 12 ; aff. June 15 ; A 94936 ; W. B. Saunders co.

(36-12643) 4877

Lacroix, Paul, 1806-1884.

"My Republic", in which are narrated the adventures of a

bibliophile during the French revolution and the part played

therein by a rare book. By Paui Lacroix (Bibliophile Jacob)

translated bv Theodore Wesley Koch. Chicago, The Caxton

club, 1936.
xvi, 99, [1] p. front, (port.) 21icm .

"Three hundred copies of this book have been printed ... by R. R.
Donnelley & sons company, the Lakeside press, Crawfordsville, Indiana.
This book is a printer's sample, not for circulation."

Imaginary adventures of the author in search of his copy of Bodin's
Republique, Paris, 1580 (6th ed.) during the revolution.

© May 23, 1936; 2c. and aff. May 28; A 94648; Caxton club.

(36-12663) 4878

Leroy, Alfred.

... Histoire de la peinture francaise au xvir9 siede (1600-

1700) ; son evolution et ses maitres. Paris, A. Michel ^1935]
350 p., 1 1. incl. plates, ports. 20|cm .

"Bibliographie" : p. [321]-328.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31404; Albin Michel.
(36-11718) 4879

Lindsay, Philip, 1906-

Kings of merry England from Eadward the Confessor, 1042-

1066, to Eichard the Third, 1483-1485, by Philip Lindsay.

London, I. Nicholson & Watson, ltd., 1936.
617 p. front., plates, ports. 23^cm .

© lc. May 18, 1936; A ad int. 21434; pubd. Mar. 19; P. Lindsay, Rye,
Sussex, England. (36-12522) 4880

Louisiana digest, 1809 to date ; covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States, with current cumu-
lative pocket service. Volumes 7-8. St. Paul, West publish-

ing co.
t

c
19363

2 v. 26i
cm

.

Contents.—v. 7. Crops-Entry, Writ of.—v. 8. Equity-Extradition.'

© May 26, 1936; 2c. each and affs. June 15; A 94989, 94990; West pub.
co. 4881, 4882

Ludwig, Emil, 1881-

... Der Nil; lebenslauf eines stromes ...
c
l. bd.] Amster-

dam, Querido verlag n. v., 1935.
352 p. front., plates, fold. maps. 22cm .

© Dec. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31482; Querido verlag.

(36-11671) 4883
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McCall, William Anderson, 1891-
You and college, by William A. McCall ... Marston Balch

. . .
t
and] John P. Herring . . . New York, Harcourt, Brace and

company
[

c1936
]

xiv, 604 p. illus., diagr. 21cm .

"Signs and abbreviations used in proof reading and correction" on
back lining-paper.

Includes blank pages for "Creative experiments".
Contents.—Writing.—Reading and research.—Study.—Planning your

life in college and after.—Getting along with yourself and others.—Hand-
book for review and reference.—Reading experiments.—Creative experi-
ments.—Bibliography (p. [575]-584)

© May 15, 1986 ; 2c. May 22 ; aff. May 23 ; A 94581 ; Harcourt, Brace &
co„ inc. (36-12503) 4884

McCulloch, Ernest Carr.

Disinfection and sterilization, by Ernest C. McCulloch ...

illustrated with 53 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
525 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm .

"References" at end of each chapter.

© June 8, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95614 ; Lea & Febiger.
(36-12515) 4885

Macdonald, Duncan Black, 1863-

The Hebrew philosophical genius ; a vindication, by Duncan
Black Macdonald ... Princeton, Princeton university press,

1936.
x, [2], 155 p. 23icm .

"This book, considered on one side, is a supplement to my The Hebrew
literary genius, expanding the two chapters there on Philosophy and on
Ecclesiastes."—Pref.

© Apr. 21, 1936; 2c. June 2; aff. May 15; A 95509; Princeton univ.

press. (36-12667) 4886

Miomandre, Francis de, 1880-

... Le cabinet chinois, par Francis de Miomandre. Paris,

Gallimard
r
1936]

2 p. 1., [7]-271 p., 2 1. 19cm . (La renaissance de la nouvelle ; collection

dirigee par Paul Morand)
Contents.—Le dictateur.—L'enfant prodigue et son pere.—Le cabinet

chinois.

© Feb. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31394; Librairie Gallimard.
(36-11938) 4887

Montgon, Adhemar, eomte de.

... L'figypte; illustrations en couleurs de Marilac; ouvrage

orne de 148 photographies. Paris, F. Nathan, 1935.
159. [1] p. illus. (incl. port.) col. plates. 21£cm .

At head of title : A. de Montgon.
© Mar. 31, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31349 : Fernand Nathan.

(36-11668) 4888

... Paris; illustrations en couleurs de Carlier; ouvrage orne

de 148 photographies. Paris, F. Nathan, 1935.

158, [2j p. illus., col. plates. 21*cm .

At head of title ; A. de Montgon.
© Mav 31, 1935; lc. Apr. 18, 1986; A—Foreign 31350; Fernand Nathan.

(36-11670) 4889
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New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports; cases decided ... other than

the Court of appeals and the Appellate division of the Su-

preme court. Austin B. Griffin, reporter. Volume 157, 1936.

[Official ed.
3

Albany, J. B. Lyon company, 1936.
xiv, 1010 p. 2S£cm .

On cover : Oct., 1935, to Jan., 1936.
©' June 17, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96108 ; Edward J. Flynn,

secretary of state, state of New York, Albany. 4890

New York (State) Laws, statutes, e'tc.

Clevenger's practice manual of New York ... as amended to

end of legislative session of 1936 ... 14th ed. Edited and an-

notated by Joseph R. Clevenger ... New York, Baker, Voor-
his & co.; New York and Albany, Matthew Bender & com-
pany, incorporated, 1936.

1 v. 25^cm .

Various pagings.

© June 22, 1936 ; 2c. June 24 ; aff . June 23 ; A 95802 ; Matthew Bender
& co., inc., and Baker, Voorhis & co. 4891

Orwell, George.
Keep the aspidistra flying, by George Orwell. London, V.

Gollancz, ltd., 1936.
318 p. 19cm .

© lc. June 6, 1936 ; A ad int. 21498 ;
pubd. Apr. 20 ; Eric Arthur Blair,

Wellington, nr. Baldock, Herts, England. (36-12696) 4892

Peck, Reginald E.

Early land holders of Watch Hill ... by Keginald E. Peck.

[Westerly, R. L, The Utter company, printers, c
1936]

27, [5] p. front., illus. (2 maps) 23£cm .

"This paper was first read at a meeting of the Westerly historical

society on May 21, 1936."

"Errata" slip mounted on p. 27.

© June 10, 1936; 2c. and aff. June 11; A 95661; R. E. Peck, Watch
Hill, R. I. (36-12638) 4893

Philips, Marianne.
A house in Vienna, by Marianne Philips. London, L.

Dickson and Thompson, ltd.
t
1936]

2 p. 1., 295 p., 1 1. 19cm .

"Translated by Irene Clephane and David Hallett."

© lc. May 26, 1936; A ad int. 21504; pubd. Mar. 30; Harcourt, Brace
& co., inc., New York. (36-12701) 4894

Phillips, Mrs. Catherine (Coffin)

Jessie Benton Fremont, a woman who made history, by
Catherine Coffin Phillips ... San Francisco, Printed by J. H.
Nash, 1935.

vii, 361 p. incl. illus., facsims. front, (port.) 26i
cm

.

© Dec. 18, 1935; 2c. and aff. June 22, 1936; A 96099; C. C. Phillips,

Los Angeles. 4895

Plummer, T. Arthur.
The dumb witness, by T. Arthur Plummer. London, S. Paul

& co., ltd.
L
1936

3
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Plummer, T. Arthur—Continued
288 p. 19cra

.

© lc. May 21, 1936; A ad int. 21441
; ; pubd. Mar. 26; Macaulay co.,

New York. (36-12702) 4896

Rein, Hermann Friedrich, 1898-

Einfuhrung in die ph}rsiologie des menschen, von professor

dr. Hermann Rein ... Mit 366 abbildungen. Berlin, Verlag
von Julius Springer, 1936.

xi, 464 p. illus. (part col.) diagrs, 26cm .

"Schrifttuin" at end of each chapter except two.

© Jan, 9, 1936; lc. Mar. 19; A—Foreign 31060; Julius Springer.

(AC 36-849) 4897

Richter, Charles de.

... Le cauchemar de la corde, roman policier. Paris, Les

Editions de France, c1936.
2 p. 1., 281 p. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 3; A—Foreign 31165; Editions de France.
(36-11939) 4898

Rinsland, Henry Daniel, 1889-

Analysis of completion sentences and arithmetical problems

as items for intelligence tests, by Henry Daniel Rinsland ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1935.
4 p. 1., 49 p. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 666)
Issued also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

"It is the purpose of this study to analyze the completion and problem
solving items in the CAVD tests by use of the general plan of learning
experiments."—p. 2.

Bibliography : p. 47-49.

© Dec. 31, 1935 ; 2c. June 9, 1936 ; aff. June 8 ; A 94809 ; H. D. Rinsland,
Norman, Okl. (36-12501) 4899

Roberts, Cecil, 1892-

Gone afield
t
by] Cecil Roberts. London, Hodder & Stough-

ton, limited [1936]
376, [1] p. illus., 3 col. pi., col. port. 20cm .

Map on lining-papers.

© lc. May 26, 1936; A ad int. 21461; pubd. Apr. 30; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36-12530) 4900'

Rothe, Hermann.
Die praxis der blumenkunst; ein handbuch fur blumenbin-

der unci gartner, A
ron Hermann Rothe ... Mit 177 abbildun-

gen und 1 farbentafel. Berlin, P. Parey, 1935.
viii, 215 p. illus., col. pi., diagrs. 25cm . (Half-title: Pareys hand-

biicher des praktischen gartenbaues, 11. bd.)

© June 14, 1985 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30365 ; Paul Farey.
(36-11916) 4901

Saltmarsh, Max.
Highly inflammable, by Max Saltmarsh, [London] M.

Joseph, ltd. [1936]
351, [1] p. 19i

cm
.

© lc. June 5, 1936; A ad int. 21499; pubd. May 18; M. Saltmarsh,
London. (36-12700) 4902
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Scully, Charles Alison, 1887-

The course of the Silver Greyhound, by C. Alison Scully ...

with decorations and a map. New York, G. P. Putnam's sons,

1936.
xiv p., 1 1.. 17-93 p. front, (port.) illus. (incl. map) 21cm .

Maps on lining-papers.

Narrative of the author's experiences in the A. E. F. Postal express
service, March-June, 1919.

© May 22, 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 23 ; A 94575 ; G. P. Putnam's sons.

(36^12686) 4903

[Siegmund-Schultze, Friedrichj ed.

Ekklesia ; eine sammlung von selbstdarstellungen der christ-

lichen kirchen. bd. 3. Die mitteleuropaischen lander. [11]

Die altkatholische kirche. Gotha, L. Klotz, 1935.
151 p. 244cra

.

© Nov. 11, ±935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32056; Leopold Klotz
verlag. 4904

Slye, Maud, 1879-

1 in the wind, Sj^mphony no. 1, and minor songs, by Maud
Slye; cuts b}^ Maud Henrichs. Boston, Mass., The Stratford

company
t

c
1936]

2 p. 1.,' ix, 397 p. front, (port.) plates. 20£cm .

© May 28, 1936; 2c. June 4 ; aff. June 11 ; A 95669; Stratford co., pubrs.
(36-12677) 4905

Smyth, Nathan Ayer, 1876-

Through science to God, by Nathan A. Smyth. New York,

The Macmillan company, 1936.
vi p., 2 1., 213 p. 20|cm .

© June 9, 1936 ; 2c. and aff. June 10 ; A 94869 ; Macmillan co.

(36-12798) 4906

Spahr, Walter Earl, 1891- ed.

Economic principles and problems, by Edward Berman,
David F. Jordan, A. G. Black

t
and others] . . . Walter E. Spahr,

editor. 3d ed. ... New York, Farrar & Rinehart, inc., 1936.
2 v. diagrs. 22cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© June 9, 1936 ; 2c. each June 13 ; aff. June 12 ; A 94930 ; W. E. Spahr,
Bellerose, N. Y. (36-12821) 4907

Steinmueller, John E., 1899-

Some problems of the Old Testament, by Rev. John E. Stein-

mueller ... New York, Milwaukee
r
etc.] The Bruce publish-

ing companv
f

c
1936]

xiii, 233 p.' 22cm .

Includes bibliographies.

© May 27, 1936; 2c. June 3; aff. June 4; A 95529; Bruce pub. co.

(36-12668) 4908

Symonds, Percival Mallon, 1893-
Education and the psychology of thinking, by Percival M.

Symonds ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.
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Symonds, Percival Mallon—-Continued
xii, 306 p. illus., diagrs. 21cra

.

Includes bibliographies.

© June 3, 1936; 2c. June 5; aff. June 6; A 95574; McGraw-Hill book
co., inc. (36-12666) 4909

Talhoff, Albert, 1890-

... Heilige natur; gestalten, landschaften und gesichte.

Stuttgart, Berlin, Deutsche verlags-anstalt
[

c
1935]

411, [1] p. 20*m .

© Nov. 13, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30954; Deutsche verlags-

anstalt. (A C36^-748) 4910

Thirkell, Mrs. Angela (Mackail) 1890-

The fortunes of Harriette ; the surprising career of Harriette

Wilson, by Angela Thirkell. London, H. Hamilton
t
1936!

287, [1] p. front., plates, ports., facsims. (1 double) 22i
cro

.

"First published 1936."

American edition (New York, Random house) has title: Tribute for

Harriette.

© lc. May 19, 1936: A ad int. 21437; pubd. Apr. 30; Random house,
inc., New York. (36-12520) 4911

Thompson, Walter S.

Operative and interpretive radiodontia ; a textbook for stu-

dents and practitioners of dentistry, by Walter S. Thompson
... illustrated with 355 engravings. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1936.

374 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 363-364.

© May 28, 1936 ; 2c. and aff. May 29 ; A 95429 ; Lea & Febiger.

(36-12642) 4912

Tian, Albert.

... Precis de chimie; a l'usage des candidats au Certificat

d'etudes physiques, chimiques et biologiques et a la licence es

sciences. Paris, Masson et c
le

, 1935.
viii, 970 p., 1. 1. illus., diagrs. 20cm . ( On cover: Collection du P. C. B.

)

At head of title: A. Tian ... et J. Roche ...

© Nov. 2, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31192; Masson et cie.

(36-11899) 4913

United States patents quarterly.

... Cumulative digest of volumes 1-25, The United States

patents quarterly; a cumulative digest of reported decisions

relating to patents, trade marks and copyrights ... March,

1929 to June, 1935. Karl Fenning, editor. Washington,

D. C, The Bureau of national affairs, inc., 1936.
iv p., 1 1., 1004 p. 23£cm .

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 23 ; A 95801 ; Bureau of natl. affairs,

inc. 4914

Vidal, Georges.
... Le clos des morts silencieuses ; roman policier. Paris,

Les Editions de France, c1936.
2 p. 1., 223 p., 1 1. 19™. (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Feb. 25, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31390; Editions de France.

(36-11690) 4915
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Warren, Clarence Henry, 1895-

Wise reading, by C. Henry Warren. London, G. Newnes,
limited

t
1936j

160 p. 18cm . [John o' London's library]

Bibliography at end of chapters n-v.

© lc. May 9, 1936; A ad int. 21403; pubd. Mar. 12; 0. H. Warren,
Stroud, Glos, England. (36-12660) 4916

Weiss, Ernst, 1884-

... Der arme verschwender, roman. Amsterdam, Querido
verlag n. v., 1936.

506 p. 19™.

© Apr. 2, 1936 ; lc. Apr. 22 ; A—Foreign 31468 ;
Querido verlag.

(36-11693) 4917

Westermarck, Edvard Alexander, 1862-

The future of marriage in western civilisation, by Edward
Westermarck ... London, Macmillan and co., limited, 1936.

xiv, 281 p. 22cm .

Bibliographical foot-notes.

© lc. May 6, 1936; A ad int. 21431; pubd. Apr. 3; Macmillan co., New
York. (36-12480) 4918

White, Ethel Lina.

The wheel spins; a novel by Ethel Lina White. London,
Pub. for the Crime club by Collins [1936]

286 p. 19i
cm

.

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21495; pubd. Mar. 30; E. L. White,

I London. (36-12699) 4919

Williamson, Frank, 1890-

Good news for young and old ; salvation and healing through

faith in Christ, by Rev. Frank Williamson. [Lancaster, O.,
c1936

]

334 p., 1 1. incl. front., illus., ports. 21cm .

Autobiography.
© Feb. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 21; A 95155; F. Williamson, Lan-

caster, O. (36-11487) 4920

Wilson, Isabella Chilton, 1893-

Determining objectives for homemaking instruction; a

method of ascertaining relative worths of certain homemaking
abilities for the instruction of white students in the junior

high schools of the bituminous coal fields of southern West
Virginia. By Isabella Chilton Wilson, ph. d.

t
Arbuckle,

W. Va., 1935]
5 p. L, 99 p. illus. (map) 23cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography ; p. 97-99.

© Dec. 10, 1935 : 2c. Jan. 22, 1936 ; aff. Apr. 1 ; A 94228 ; I. C. Wilson,
Arbuckle, W. Va. (36-11000) 4921

Wilson, Mrs. Rachel Mack.
Last days of Sappho, by Rachel Mack Wilson.

111., Excaliber press,
c1936.
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Wilson, Mrs. Rachel Mack—Continued
3 p. L, 33 p. mounted pi. 23cm .

"Autographed and numbered. Limited edition of three hundred
copies." This copy not numbered.

Poems.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2 ; A 95008 ; R. M. Wilson. New
York. (36-10916) 4922

Winter, Nevin Otto, 1869-

Texas, the marvellous, the state of the six flags, by Nevin

O. Winter. Texas centennial ed. With fifty-three plates, of

which five are in colour. Garden City, N. Y., Garden City

publishing co., inc. [1936]

3 p. 1., v-xii, 337 p, col. front., plates (part col.) ports. (1 col.) 24cm .

Illustrated lining-papers.

"Texas centennial edition. Revised June 1936."

Bibliography : p. 337.

© June 15, 1936; 2c. and aff. June 16; A 94998; L. C. Page & co.,

Boston. (36-12631) 4923

Wolf, Howard.
Greener pastures; a fable of past, present and future, by

Howard Wolf. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.

xi, 107 p. 19|cm .

|

"Greener pastures is presented with a grand salaam in the direction
of Mr. Marc Connelly, author of The green pastures."—Author's note.

© June 1, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. June 9 ; A 95639 ; Caxton printers, ltd.

(36-12681) 4924

Wolf, Victoria, 1903-

. . . Gast in der heimat, roman. Amsterdam, Querido verlag

n. v., 1935.

313 p. 19^.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31466; Querido verlag.

(36-11691) 4925

Woolley, Ernest Stanley, 1886-

How to obtain bank costs, by E. S. Woolley . . . with a fore-

word by Carl K. Withers ... Boston, New York, Bankers
publishing company, 1936.

vi p., 1 1., 132 p. incl. illus. (plan) diagr.. forms. 24cra
.

© Apr. 8, 1936; 2c. May 15; aff. May 14; A 94473; Bankers pub. co.

(36-11433) 4926

The ... year book of neurology, psychiatry and endocrinology

r
1935

3
Neurology, edited by Hans H. Reese ... Psychiatry,

edited by Harry A. Paskind ... Endocrinology, edited by
Elmer L. kSevringhaus. Chicago, The Year book pub-

lishers, incorporated
[

°1936
]

775 p. illus., diagrs. 18*cm .

© Mar. 20, 1936; 2c. June 19; aff. May 1 ; A 95764; Year book publishers,

inc. 4927
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Adamheit, Theodor.
... Rote armee, rote weltrevolution, roter imperialismus.

Berlin-Leipzig, Nibelungen-verlag, 1935.
232 p. illus. (map) plates, ports. 22cm . (Added t.-p.: Schwertbiicher,

schriften iiber Ostprobleme und bolschewismus, bd. i)

At head of title : Th. Adamheit.
© Oct. 28, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 30890; Nibelungen-

verlag, g. m. b. h. (36-12112) 4928

Alt, Harold Lynn, 1885-

Practical air conditioning; a treatise for the designer, the

contractor and the practical man, by Harold L. Alt. Chi-

cago, Domestic engineering company ^1936]
259 p. illus. (incl. plans) diagrs. 20£cm .

"First edition."

© May 20, 1936 ; 2e. and aff . May' 23 ; A 94565 ; Domestic engineering
co. (36-12846) 4929

American country life association.

Country life programs. Proceedings of the eighteenth

American country life conference. Columbus, Ohio, Septem-
ber 19-22, 1935. [Chicago, DL, Pub. by the University of Chi-

cago press for the American country life association
t

c
1936]

3 p. 1., 3-131 p. 19i
cm

.

© May 29, 1936; 2c. and! aff. June 26; A 96184; Amer. country life

assn., New York. 4930

Bardeche, Maurice.
... Histoire du cinema. Paris, Denoel et Steele [1935]
4 p. 1., tllr421 p., 1 1. 23cm .

At head of title : Maurice Bardeche et Robert Brasillach.

© Nov. 15, 1935 ; lc. Mar. 27, 1936 ; A—Foreign 31116 ; Denoel & Steele.

(36-12056) 4931

Bowman, Heath.
Mexican odyssey

t
by] Heath Bowman and Stirling Dickin-

son; foreword by Jose Mojica; illustrated in block prints.

Chicago, New York, Willett, Clark & company, 1935.
6 p. 1.. 3-292 p., 1 1. incl. front., illus., maps. 23*cm .

© Nov. 30, 1935; 2c. June 26, 1936; aff. June 19; A 96180; Willett,
Clark & co. 4932

Bradley, Mrs. Mary (Hastings)
The five-minute girl and other stories, by Mary Hastings

Bradley. New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated, 1936.

5 p. 1., 341 p. 21cm .

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 20 ; A 95769 ; M. H. Bradley, Chicago.
(36-12815) 4933

Cabirol, Marcel.

... Le livre pratique du commergant. [Paris] Hachette

[

c
1935j
192 p. 19™. (Bibliotheque de la vie pratique)
On cover ; Pour acheter, exploiter et vendre un fonds de commerce,

avec textes et eommentaires des lois et des decrets-lois sur les loyers
et les fonds de commerce.
© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30593 ; Librairie Hachette.

(36-12484) 4934
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Chevallier, Gabriel.

... Propre a rien; roman ... Paris, Rieder, 1936.
374 p., 1 1. IS) ™. (Prosateurs frangais contemporains)

© Feb. 25, 1936 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 31150 ; Editions Rieder.
(36-12058) 4935

[Cox, Anthony Berkeley]

The policeman only taps once {bj\ Anthony Berkeley

{
pseucL} Instalments 1-5.

{In London Daily mail, May 25, 26, 27, 28, 29, 1936)

© lc. each June 13, 1936; A ad int. 21641; pubd. May 25, 26, 27, 28, 29;
Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4936

De Casseres, Benjamin, 1873-

The muse of lies, by Benjamin DeCasseres. Newark, N. J.,

The Rose printers & publishers, inc. ^1936]
149 p. 23i

cm
.

© Mar. 15, 1936; 2c. May 26; aff. June 29; A 94756; B. DeCasseres,
New York. (36-12527) 4937

Dennefeld, Ludwig, 1883-

... Histoire d'Israel et de Fancien Orient, par L. Dennefeld
... [Paris] Bloud & Gay [1935]

218 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses)

"Bibliographic" : p. r
7]-8 and "Bibliographie" at end of each chapter.

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30667; Bloud et Gay.
(36-12216) 4938

Detwiler, Samuel Randall, 1890-

Neuroembryology ; an experimental study, by Samuel R.

Detwiler ... New York, The Macmillan company, 1936.
x p., 1 1., 218 p. illus., diagrs. 22cm . {On cover: Experimental biol-

ogy monographs)
Bibliography: p. 195-213.

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 3; A 94713; Macmillan co.

(36-12836) 4939

Ehrlich, Leonard, 1905-

... Le fleau de Dieu (God's angry man)
t
PariS] Hachette

[1935]
359, [1] p. 19cm . {On cover: "Les meilleurs romans strangers")
On cover : Prix Femina amencain.
Error in paging : p, 6 numbered 9.

© Oct. 31, 1935 ; lc. Apr. 8, 1936 ; A—Foreign 31324 ; Librairie Hachette.
(36-12055) 4940

Ermarth, Fritz, 1909-

The new Germany; National socialist government in theory

and practice, by Fritz Ermarth ... with an introduction by
Ernest S. Griffith . . . Washington, D. C, Digest press, Ameri-
can university, Graduate school, 1936.

xv, 203 p. 231°™. {Added t.-p.: American university studies in inter-

national law and relations ... no. 2)
Bibliography : p. 185-196.

© May 15, 1936; 2c. and aff. June 11: A 95670; Digest press.

(36-12942) 4941
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Faye, Stephane.
... La Loire de chez nous, par Stephane Faye. Paris, La

Renaissance du livre, 1934 (i. e. 1935]
253 p., 1 I. front., plates. 19cm . (L'epopee de la terre de France, col-

lection pub. sous la direction de J. Germain)
© Oct. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 30656; Renaissance du

livre. (36-12110) 4942

Foster, William, 1869-

Inorganic chemistry for colleges ; a textbook for students who
have had a preparatory course in chemistry, by William Foster

... 2d ed. New York, D. Van Nostrand company, inc.
L

c
1936]

x p., 2 1., 3-925 p. incl. illus., ports., diagrs. front., col. pi. 22cm .

Tables on lining-papers.

"Readings and references" at end of each chapter.

© June 2. 1936; 2c. June 9; aff. June 13: A 95697; D. Van Nostrand
co., inc. (36^12954) 4943

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... Le drame des poisons. [Paris] Hachette [1935]
251, [1] p., 1 1. 18^cm . (La vivante histoire)

At head of title : Fr. Funck-Brentano.
Previously published in the author's Le drame des poisons ; etudes

sur la society du xviie siecle et plus partieulierement la cour de Louis
xrv. (Paris, 1900)

Contents.—Marie-Madeleine de Brinvilliers.—Le drame des poisons
a la cour de Louis xrv.

© Nov. 14, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30772; Librairie Ha-
chette. (36-12481) 4944

Fyleman, Rose, 1877-

Monkeys, by Rose Fyleman; illustrated from photographs.

New York, T. Nelson and sons, 1936.
2 p. 1., 107 p. front., plates. 19cm .

© May 7, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 8 ; A 94681 ; Thomas Nelson & sons.

(36-12838) 4945

Gachot, Edouard, 1862-

... La dispute du Rhin de Jules Cesar a Foch. Paris, Payot,

1936.
2 p. 1., t

7]-309 p. 23cm . (Bibliotheque historique)

© Jan. 15, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31301 ; Payot.
(36-12524) 4946

Garber, Max Bruce, 1877-

A modern military dictionary, by Max B. Garber . . . ten thou-

sand terms, ancient and modern, American and foreign. Wash-
ington, D. C, M. B. Garber [1936]

2 p. 1., 332 p. 22£cm .

"1st edition."

© Apr. 21, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 22 ; A 94108 ; M. B. Garber, Wash-
ington. (36-12830) 4947

Girardet, Philippe.

... Encyclopedic de la vente. Paris, Les Editions de la

S. O. F. I. C, 1936.
609 p., 2 1. illus. (incl. forms) 28i

cm
.

"Les livres qui vous interessent" : p.
t
589j-592.

© Feb. 22, 1936; lc. Mar. 27; A—Foreign 31140; P. Girardet, Paris.
(36-12228) 4948
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Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-
The curse in the colophon, by Edgar J. Goodspeed. Chi-

cago, New York, Willett, Clark & company, 1935.
3 p. l., 259 p. 2(Hcm .

"Second printing."

© Sept. 23, 1935; 2c. June 26, 1936; aff. June 19; A 96177; WilLett,
Clark & co. 4949

Hurd, George Henry, 1886-
Hurdometry; introducing relation as a dimension; co-ordi-

nating the mathematical with the mechanical, by George H.
Hurd. [Cambridge, Mass., Kendall printing company, inc.,

1936]
1 v. diagrs. 23i

cm
.

© May 11, 1936; 2c. and aff. May 22; A 95324; G. H. Hurd, Newton,
Mass. (36-12837) 4950

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general
laws of the state of Illinois in force October 1, 1934, with
complete annotations, compiled and edited by Basil Jones and
Frank D. Moore.

c
v. 26

D
Schools. Chicago, Callaghan and

company, 1936.
4 p. l., 611 p. 24i

cm
.

"Table of contents" on front lining-papers.

© J.une 23, 1936 ; 2c. June 26 ; aff. June 25 ; A 95839 ; Callaghan & co.

Jakobs, Theodor, 1896-

... Die letzte schlacht; mit 10 federzeichnungen von Albert

Reich. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt
t

c
1935]

140 p., l 1. illus. 20i
cm

.

"Ein mann aus dem volke schildert hier die letzten ftinfundvierzig
kampftage seines niederdeutschen regiments ... Der verfasser hat
als einfacher musketier diese kampfe um Le Chateau [i. e. Le Cateau]
mitgemacht."—Publisher's notice.

"Zweite auflage." V
© Nov. 19, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30367; Hanseatische

verlagsanstalt, a.-g. (36-12109) 4952

Kagawa, Toyohiko, 1888-

Meditations on the cross, by Toyohiko Kagawa; translated

by Helen F. Topping and Marion R. Draper. Chicago, New
York, Willett, Clark & company, 1935.

ix, 211 p. I9|cm .

© Dec. 18, 1935; 2c. June 26, 1936; aff. June 19; A 96171; Willett,

Clark & co. 4953

La Londe, Henri de.

... L'assassin de Merencheville, par Henri de La Londe.
Paris, Gallimard

t

c
1935]

2 p. 1., f
7]-251 p., 1 1. 17£cm . (Collection detective.

t56]

)

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31270; Librairie Gallimard.
(36-12060) 4954

Laver, James, 1899-
Panic among Puritans, by James Laver. New York, Farrar

& Rinehart, inc.
c

c
1936j
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Laver, James—Continued
3 p. 1., 296 p. 20cm .

© June 18, 1936; 2c. June 20; aff. June 19; A 96074; J. Laver, London.
(36-12813) 4955

MacDougall, Frank Henry, 1883-

Physical chemistry, by Frank H. MacDougall . . . New York,
The Macmillan company, 1936.

ix, 721 p. illus., diagrs. ^22cm
.

"Recommended reading" at end of most of the chapters.

© June 16, 1936 ; 2c. and aff. June 17 ; A 96026 ; Macmillan co.

(36-12956) 4956

Mann, Klaus, 1906-

... Symphonie pathetique; ein Tschaikowsky-roman. Am-
sterdam, Querido verlag n. v., 1935.

368 p. 19™.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31473; Querido verlag.
(36-12088) 4957

Marie, Jean.

... La navigation maritime ; manuel du manceuvrier moderne.
ii. Le navire en mer, par J. Marie ...

t
et] Ch. Dilly ... Paris,

Societe d'editions geographiques, maritimes et coloniales, 1936.
3 p. 1., 509 p., 1 1. inch front., illus., col. pi., diagrs. 23cm . (Utili-

sation et securite du navire de commerce. l gre ptie., t. 3)
© Apr. 25, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32129; Societe" d'editions

geographiques, maritimes et coloniales. 4958

Metcalfe, John.
Sally; the story of a foster-girl, by John Metcalfe. New

York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
6 p. 1., 3-660 p. 21cm .

© May 1, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 96086 ; J. Metcalfe, Walbers-
wick, near Southwold, Suffolk, England. (36-12812) 4959

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)
General Smuts in the war vears.

t
v. 2. chap.] 1-11.

(In London Daily telegraph, May 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28,
29, June 1, 2, 1936)
© lc. each July 10, 1936; A ad int. 21650; pubd. May 20, 21, 22, 23, 25,

26, 27, 28, 29, June 1, 2 ; Sarah Gertrude Millin, Johannesburg, South
Africa. 4960

Peabody, Dean, 1888-

The design of reinforced concrete structures, by Dean Pea-
body, jr. ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

ix, 457 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $4.00

© May 22, 1936; 2c. May 27; aff. May 26; A 94606; D. Peabody, jr.,

Cambridge, Mass. (36-12844) 4961

Percheron, Maurice.
... Tour d'Asie. Paris, Denoel et Steele

t
1936]

3 p. 1., 9-258 p. 21* x 16^cm .

Printed in Belgium.

© Jan. 10, 1936; lc. Mar. 27; A—Foreign 31117; Editions Denoel &
Steele. (36-12523) 4%2
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Popp, Hermann, 1871-

Olympia, ein vermachtnis der Griechen an die nachwelt,
von Hermann Popp. Berlin, Volksverband der bucherfreunde,
Wegweiser-verlag g. m. b. h.

c

c
1935]

303, [1] p. 18|cm .

"Dieses werk ist im siebzehnten buchjahr als zweites band der sie-

benten wissenschaftlichen jahresreihe (W) fur die mitglieder des Volks-
verbandes der biicherfreunde hergestellt worden und wird nur an diese
abgegeben."

"Literaturverzeichnis" : p. t
290]-294.

© Nov. 1, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30433; Volksverband der
bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (36-12384) 4963

Sacchetti, Enrico.

... Vita d'artista (Libero Andreotti) Con 30 disegni ori-

ginal dell' autore e 13 tavole fuori testo. Milano, Fratelli

Treves [1936]
2 p. 1., 202 p., 2 1. incl. 1 illus., plates, front, (port.) 12 pi. 22cm .

© Dec. 26, 1935; lc. Jan. 14, 1936; A—Foreign 30715; S. a. Fratelli
Treves editori. (36-12493) 4964

f
Scott, Winifred Mary

3

... Love begins at forty: a romance. Garden City, N. Y.,

Doubledav, Doran & co., inc., 1936.
4 p. 1., 306 p. 19i

cm
.

Author's pseud., Pamela Wynne, at head of title.

"First edition."

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 20; A 96072; Doubleday, Doran &
co., inc. (36-12814) 4965

Shaffer, Alice, 1905-

... The Indiana poor law; its development and administra-

tion, with special reference to the provision of state care for the

sick poor, by Alice Shaffer, Mary Wysor Keefer and Sopho-

nisba P. Breckinridge. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press
r
1936]

x, 378 p. 23^cm . (Social service monographs, no. 28)
Contents.—Editorial note, by Sophonisba P. Breckinridge.—The In-

diana poor law and its administration, by Alice Shaffer.—State care of

the sick poor in Indiana, by Mary W. Keefer.—Selected documents and
appendixes, by Sophonisba P. Breckinridge.

© June 2, 1936; 2c. June 5; aff. June 6; A 95563; University of Chicago,
Chicago. (36-12940) 4966

Shneur, Zalman, 1887-

... Noah Pandre; a novel; translated by Joseph Leftwich.

New York, L. Furman, inc. ^1936]
317 p. 19i

cm
.

At head of title : By Salman Schneour.

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 20 ; A 95772 ; Lee Furman, inc.

(36-12811) 4967

Siebert, Wolfgang, 1905-

Das arbeitsverhaltnis in der ordnung der nationalen arbeit,

von dr. Wolfgang Siebert ... Hamburg, Hanseatische ver-

lagsanstalt
f

c
1935]
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Siebert, Wolfgang—Continued
119 p. 23cm . (Half-title: Der deutsche staat der gegenwart, hrsg.

von prof. dr. Carl Schmitt)

© Nov. 8, 1935 : lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign 30370 ; Hanseatische ver-

lagsanstalt, a.-g. (36-12483) 4968

Stern, Leopold.

... Psychologie de l'amour contemporain. La course a

Pamour; roman. Paris, A. Michel
r
1935]

3 p. 1., t9]-318 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 12, 1935 : lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31151 ; Albin Michel.
(36-12059) 4969

Stiles, Percy Goldthwait, 1875-

Human physiology; a text-book for high schools and col-

leges, by Percy Goldthwait Stiles ... 7th ed., rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. U 3-446 p. illus., diagrs. 20cm .

"Suggestions for collateral reading" : p. 435-438.

© June 5, 1936 ; 2c. June 12 ; aff. June 15 ; A 94935 ; W. B. Saunders co.

(36-12839) 4970

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1935. Eastern division, September term,

1935. Middle division, December term, 1934. December
term, 1935. Roy H. Beeler, attorney-general and reporter.

Volume 169. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.

t

c1936
]

xxxiv, 821 p. 23cm .

© June 9, 1936; 2c. June 13; aff. June 20; A 95823; Central states book
co., Columbia, Mo. 4971

U. S. Constitution.

The Constitution of the United States of America ; with com-
plete topical index and annotations as to recent new deal cases,

by Richard Selden Harvey ... Washington, D. C, Harvey in-

stitute press
[

c
1936]

56 p. 23cro
.

On cover : A key to the Constitution of the United States of America.
© June 2, 1936; 2c. and aff. June 9; A 94832; Richard S. Harvey,

Washington. (36-12818) 4972

U. S. Naval academy, Annapolis. Dept. of physical training.

Manual of athletic requirements, United States Naval acad-
emy, by Department of physical training, United States Naval
academy. Annapolis, Md., United States naval institute, 1936.

5 p. 1.. 437 p. illus., diagrs. 23^cm
.

Earlier editions. 1920-1933, by W. A. Richardson.
© May 23. 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 94915 ; U. S. naval insti-

tute. (36-12826) 4973

Vauclain, Samuel Matthews, 1856-
... What steam has meant to us, by Samuel M. Vauclain ...

a Newcomen address, 1936. [Princeton, Printed at the Prince-
ton university press, 1936]
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Vauclain, Samuel Matthews-—Continued
19 p. 23£cm .

At head of title : The Newcomen society. American branch.
"This address was delivered by invitation before the American New-

comen on January 21, 1936 at Philadelphia, during the Watt bicentenary
in the United States."

© May 15, 1936; 2c. May 22; aff. May 27; A 95419; S. M. Vauclain,
Philadelphia. (36-12845) . 4974

Veit, Otto.

... Die tragik des technischen zeitalters; mensch und raa-

schine im 19. jahrhundert. Berlin, S. Fischer, 1935.
226 p., 1 1. diagr. 22cm .

"Literatur-anhang" : p. t
223]-226.

© Nov. 14, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30967; S. Fischer ver-

lag, a.-g. (36-12482) 4975

Wall, Alexander, 1879-

How to evaluate financial statements, by Alexander Wall ...

New York and London, Harper & brothers, 1936.
x, 319 p. diagrs. 24cm .

Part ii, Case reports, consists of a series of cases for study, in which
the principles explained in part i are put into actual use. cf. Foreword.

"First edition."

© June 8, 1986 ; 2c. June 6 ; aff. June 10 ; A 94841 ; Harper & bros.

(36-12825) 4976

Welter, Gustave.
... Histoire de la Kussie communiste, 1917-1935. Preface

de Francis Delaisi. Paris, Payot, 1935.
222 p. 22£cm . (Bibliotheque historique)
At head of title: ... G. Welter.

© Sept. 17, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30498 ; Payot.
(36-12108) 4977

Yeats-Brown, Francis Charles Claypon, 1886-

... Lancier du Bengale (Bengal lancer) traduit par M. L.

Chaulin. [Paris] Hachette [1935]
259, [1] p. 18£cm .

At head of title ; F. Yeats Brown.
Autobiography of a British cavalry officer in pre-war India and on the

western front, who later became a member of the Royal flying corps
in Mesopotamia. The closing chapters concern his subsequent travels in

India and give his interpretation of the Hindu philosophy through the
medium of his own personal experience.

© Nov. 28, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30775; Librairie Ha-
chette. (36-11242) 4978

Yellen, Samuel, 1906-

American labor struggles, by Samuel Yellen. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1936]

xviii, 398 p. illus. (incl. maps) plates. 22cm .

"First edition."

"Notes and references" : p. 359-381.
Contents.—The railroad uprisings of 1877.—Haymarket.—The Home-

stead lockout.—Strike at Pullman.—Anthracite, 1902.—The Lawrence
strike.—Bloody Ludlow.—Steel, 1919.—The southern textile strikes and
Oastonia.—Longshoremen on the west coast.

© Feb. 13, 1936 : 2c. and aff. Feb. 21 ; A 91855 ; S. Yellen, Bloomington,
Ind. (36-27097) 4979
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r
American can company]
Facts about commercially canned foods.

f
New York? c1936

1

34 p., l l. 23i
cm

.

Foreword signed : American can company.

© May 6, 1936; 2c. and aff. May 13; A 95145; Amer. can co., New-
York. (36-13176) 4980

American foundrymen's association.

Transactions ... Proceedings of the thirty-ninth annual
meeting, Toronto, Ont, August 20 to 23, 1935. Volume 43.

Edited by R. E. Kennedy and N. F. Hindle. Chicago, 111.,

American foundrymen's association, 1936.
2 p. 1., iii-xxxviii, 624 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 23|cm .

Frontispiece accompanied by descriptive letterpress.

© Feb. 24, 1936; 2c. May 23; aff. June 27; A 96225; Amer. foundry-
men's assn. 4981

American institute of homoeopathy. Committee on pharma-
copoeia.

The homoeopathic pharmacopoeia of the United States.

Published under the direction of the Committee on pharma-
copoeia of the American institute of homoeopathy. 4th ed.,

rev. Boston, O. Clapp & son, inc., agents, 1936.
680 p. 24cm .

"List of authors consulted" : p. t14] ; Bibliography : p. t
15]-20.

© June 8. 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 94821 ; Committee on pharma-
copoeia of the Amer. institute of homoeopathy, Boston.
(36-13182) 4982

Andersen, Lis, 1918-

. . . Lis sails the Atlantic ; introduction by Eleanor Graham

;

translated by Klares and Herbert Lewes. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
r

c
1936]

xv, [1], 240 p. incl. front., illus. (map) plates, ports. 20cm .

At head of title : By Lis Andersen.
"First edition."

© June 10, 1936; 2c. and aff. June 11 ; A 94885; E. P. Dutton & co., inc.

(36-13024) 4983

Andreas, Willy, 1884- comp.

Die grossen Deutschen; neue deutsche biographic, herausge-

geben von Willy Andreas und Wilhelm von Scholz. 3., 4. bd.

Berlin, Propylaen-verlag
[

c1936
]

2 v. illus., plates (part col.) ports., facsims. (incl. music) fold, diagr.

24£cm .

Signed biographies, chronologically arranged.

3. bd., © Feb. 27, 1936 ; 4. bd., © Mar. 26 ; lc. each June 3 ; A—Foreign
32074, 32075 ; Propylaen-verlag, g. m. b. h. 4984, 4985

Banks, Polan.

The far horizon, by Polan Banks ... New York, Green
circle books ^1936}

316 p. I9|cm .

© June 22, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96132 ; Lee Furman, inc.. New
York. (36-13048) 4986
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Barker, Tommie Dora, 1888-

Libraries of the South; a report on developments, 1930-

1935, by Tommie Dora Barker, regional field agent for the

South, American library association. (Under a grant from
the Carnegie corporation of New York) Chicago, American
library association, 1936.

xvi,*215 p. incl. maps, plates. 23^cm .

"The work has heen carried on as an activity of the A. L, A. Library
extension board."—Pref.

"Articles and publications which were either prepared or issued by
the regional office or for which publication was arranged" : p. 202-204.

© May 6, 1936; 2c. and aff. May 8; A 95049; Ainer. library assn.
(36-27248) 4987

Barron, Leonard, 1868- ed.

The complete book of gardening, edited and with a foreword
by Leonard Barron ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

xx,
E2], 645 p. col. front., illus,, plates. 20Jcm .

"First edition."

Contents.—Introduction to gardening, by Leonard Barron.—Planning
the home landscape, by A. H. Carhart.—Trees and shrubs, by A. H. Car-
hart.—Annual flowers, by V. H. Hies.—Perennial flowers, by V. H. Ries.

—

How to grow delphiniums, by L. H. Leoniam—A year in the rose garden,
by J. H. Nicolas.—Spring flowers from bulbs, by Claire Norton.—Lilies in

the garden, by I. G. Quint.—Rock gardening, by E. C. Stiles.—Garden
tools, by William Longyear. — Vegetables and berries, by Adolph
Kruhm.—Pruning and repairing, by V. H. Ries.—Plant welfare, by V. H.
Ries.

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 93883 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-27249) 4988

Benson, Mrs. Sally.

... People are fascinating; with drawings by Perry Barlow.

New York, Covici, Friede
[

c1936
]

vi p., 1 1., 9-304 p; plates. 21cm .

Short stories.

© June 23, 1936 ; 2c. June 25 ; aff. June 24 ; A 96148 ; S. Benson, New
York. (36^13043) 4989

Betts, Emmett Albert.

The prevention and correction of reading difficulties, by Em-
mett Albert Betts ... Evanston, 111., New York city [etc.]

Kow, Peterson and company
[

c1936
]

xiv, 402 p. incl. front., illus. (part col.) diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter except chapter xvi.

"Betts ... tests": p. 310-379.

© May 29, 1936; 2c. and aff. June 3; A 94711; Row, Peterson & co.

(36-12973) 4990

[Bond, Paul Stanley
3
ed.

The R. O. T. C. manual. Infantry. A text book for the

Reserve officers training corps ... v. 1-2. 18th ed. Harris-

burg, Pa., The Military service publishing co.
t

c
1936]

2 v. illus. (incl. maps)' diagrs. 24i (ni
.

Contents.—v. 1. 1st year basic.—v. 2. 2nd year basic.

v. 1, © June 17, 1936: v. 2, © June 20; 2c. each and affs. June 26;
A 96187, 96188; Military service pub. co. 4991, 4992
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Brace, Gerald Warner, 1901-

The islands, by Gerald Warner Brace. New York, G. P.

Putnam's sons
r

c
1936]

4 p. 1., 3-314 p. 19i
cm

.

"Third impression, May, 1936."

© May 29, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95492; G. W. Brace, South
Hadley, Mass. (36-27262) 4993

Brodhead, George Livingston, 1869-

Approaching motherhood ; questions and answers of mater-

nity, by George L. Brodhead ... 4th rev. ed. New York,
London, P. B. Hoeber, inc., 1936.

xiii, 196 p. 19cm .

"First edition, May, 1925 ; second edition, September, 1925 ; third
edition, May, 1927; reprinted with corrections, April, 1930; fourth
edition, revised, February, 1936."

Includes blank pages for "Notes".

© Mar. 21, 1936; 2ic. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 92519; Paul B. Hoeber,
inc. (36-27212) 4994

Brombach, Theodore Alfred, 1884-

Visual fields, by T. A. Brombach . . . Fall River, Mass., The
Distinguished service foundation of optometry

[

c1936
]

.

228 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"References" : p. 108 ; Bibliography : p. 182.

© June 1, 1936; 2c. June 6; aff. June 5; A 94768; Distinguished service

foundation of optometry. (36-13180) 4995

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... June 27, 1935, to December
30, 1935. Randolph V. Whiting, reporter. Volume 4 (2d)

San Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1936.
xxxvii, 904 p. 23cm .

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96227; Bancroft-Whitney co.

Cammann, Jean B.
Numismatic mythology, by Jean B. Cammann. New York,

W. Raymond, inc. ^1936]
2 p. 1., 39, [1] p. illus. (inch map) 23i

cm
.

"List of useful books" : p. 37.

© May 5, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 16 ; A 95253 ; Wayte Raymond, inc.

(36-13080) 4997

Campbell, Nellie May, 1898-

The elementary school teacher's treatment of classroom be-

havior problems, by Nellie M. Campbell ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1935.
vi p., 1 L, 71 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 668)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"Selected bibliography": p. 63-64.

© Dec. 31, 1935; 2c. June 9, 1936 ; aff. June 8; A 94812; N. M. Camp-
bell, Glassboro, N. J. (36-12968) 4998

Carlyle, Richard.
The earth belongs to the living, by Richard Carlyle. Los

Angeles, New York
t
etc.] Suttonhouse ltd. ^1936]
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Carlyle, Richard—Continued
6 p. L, 15-57 p. 22cm .

"The author has drawn extensively from the works of Jefferson and
the congenial contemporaries of Jefferson."—Pref.

"First edition."

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 94805 ; Suttonhouse, ltd.

(36-13038) 4999

Carpenter, Charles Ernest, 1878-

A real new deal, by Charles E. Carpenter. Los Angeles,

Calif., C. E. Carpenter
t

c
1936j

4 p. 1., t
7j-137 p. 19i

cm
.

© Mar. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 8; A 93739; C. E. Carpenter.
(36-13022) 5000

Catholic church. Liturgy and ritual. Diurnal.

Horee diurnaa Breviarii romani ex decreto sacrosancti Con-
cilii tridentini restituti, s. Pii v pontificis maximi jussu editi

aliorumque pontificum cura recogniti, Pii papa? x auctoritate

reformati. Editio quarta juxta typicam. Turonibus, typis

Mame, 1936.
xxxii, 964, 252* p. front. 14cm .

Head-pieces.
Rubricated.
"N. 34 1."

© Jan. 1, 1936; 1c. Apr. 18; A—Foreign 31458; Maison Mame. Tours
(Indre-et-Loire) France. (36-12669) 5001

Clark, John Maurice, 1884-
Preface to social economics ; essays on economic theory and

social problems by John Maurice Clark. New York, Farrar

& Rinehart, incorporated
f

c
1936]

xxi, 435 p. diagrs. 21cm .

"Foreword" signed : Moses Abramovitz, Eli Ginzberg.
Bibliography: p. 434.

© June 15, 1936; 2c. June 17; aff. June 16; A 94996; J. M. Clark,
Westport, Conn. (36-13019) 5002

Claudel, Paul, 1868-
... Introduction a la peinture hollandaise. Paris, Gallimard

t

C
1935;,
122 p., 2 1. incl. front, plates. 16£cm .

© Nov. 20, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30530 ; Librairie Galli-

mard. (36-12804) 5003

Coleman, Mary Haldane (Begg) "Mrs. George P. Coleman,"
1875-

The story of a portrait, by Mrs. George P. Coleman. Rich-

mond, Va., The Dietz press, 1935.
4 p. 1., 40 p. front, (port.) pi. 20cm .

Head-pieces.
"The ... record of the life of Raeburn's beautiful Mrs. Lauzun."—2d

prelim, leaf.

© Des. 19, 1935; 2c. Jan. *"V 1936; aff. Apr. 9; A 94282; Dietz press.

(36-13079) 5004
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Cook, James M., 1858-

Lane of the Llano, being the story of Jim (Lane) Cook as

told to T. M. Pearce ; illustrated by Walter J. Heffron. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1936.
xiv, 269 p. front, (port.) illus. 21 £

cm
-

The author at one time assumed the name of Jim Lane. cf. p. 144,

188.

Maps on lining-papers.

© June 12, 1936; 2c. and aff. June 13; A 95673; J. L. Cook and T. M.
Pearce, Albuquerque, N. M. (36-13037) 5005

Cooper, Williamson Lee, 1889-

Stuart Robinson school and its work; a study in meeting the

needs of our school community and plans for future service,

by W. L. Cooper ... Nashville, Tenn., The Parthenon press

^1936]
124 p. 19$cm .

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 13 ; A 95161 ; W. L. Cooper, Blackey,
Ky. (36-12967) 5006

Crawford, Charles, 1866-
Re-stating economic theory, by Charles Crawford.

t
Paola,

Kan., The Republican press, c
1936j

128 p. 20icm
.

© June 4, 1936; 2c. and aff. June 8; A 94771; C. Crawford, Paola,
Kan. (36-13016) 5007

Darling, Millard Stacy.
Effective citizenship; personal, vocational, and community

civics, by Millard S. Darling ... and Benjamin B. Greenberg
... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xvi, 448 p. incl. front., illus. diagrs. (1 fold.) 21£cm .

"Readings" at end of each chapter.

© May 5. 1936; 2c. May 21; aff. May 26; A 94590; Prentice-Hall, inc.

(36-13015) 5008

Desjardins, Lucile.

Our living church
t
by] Lucile Desjardins ... Leaders' man-

ual. Cooperative vacation church school unit for intermedi-

ates, 1936. Published for the International committee on co-

operative publication of vacation church school curriculum.

Philadelphia, The Westminster press, 1936. .

222 p. illus., diagrs. (1 fold.) 22cm . t
The cooperative series of vaca-

tion church school texts]

"Prepared from a descriptive outline developed by Protestant Chris-
tian forces of the United States and Canada through the International
council of religious education, and released to the constituent denomina-
tions."

"Book list" : p. 201-212.

© Apr. 15, 1936 : 2c. Mav 2 ; aff. May 1 ; A 93994 ; L. Desjardins, Phila-

delphia. (36-13128) 5009

Dickson, Marcel, d. 1932.

. . . Les eglises romanes de l'ancien diocese de Chalon ; Cluny
et sa region; preface de Marcel Aubert ... Macon, Imprimerie
Protat freres

t
1935]
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Dickson, Marcel—Continued
ix, 359 p., 1 1. illus., plates (1 double) fold, map, fold, plans. 26cm .

At head of title : Marcel et Christiane Dickson.
Includes bibliographies.

© Dec. 1, 1935: lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31187; Protat freres.

(36-12802) 5010

Douglas, Claude Leroy, 1901-

Famous Texas feuds [by] C. L. Douglas ... Dallas, Tex.,

The Turner co.
t

c1936]
v p., 1 1., 173 p. front., ports. 20|cm .

© June 8, 1936: 2c. June 13; aff. June 15; A 94938; Turner co.

(36-13040) 5011

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

La tour de Nesle, par Alexandre Dumas, pere; edited with

introduction, notes and vocabulary by T. A. Daley ... Wil-

liamsport, Pa., The Bayard press
[

c1935
1

v, 190 p. 2lcm .

A drama originally written by Frederic Gaillardet was rewritten by
Dumas and first published in 1832 as the work of "MM. Gaillardet
et * * *". In 1839 it was reprinted giving both authors' names.
©Oct. 19, 1935; 2c. and aff. Jan. 28, 1986: A 90530; Bayard press.

[Copyright is claimed on preface, introduction, notes, questionnaire,
vocabulary] (36-13054) 5012

Eberhart, Mrs. Mignon (Good) 1899-

Fair warning
t
by] Mignon G. Eberhart. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
4 p. 1., 304 p. 20i

cm
.

"First edition."

© Apr. 17, 1936; 2c. and aff. May 2: A 94555; M. G. Eberhart. River
Forest, 111. (36-27265) 5013

Engle, Paul.

... Break the heart's anger. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & co., inc., 1936.

x, 195 p. 23^cm .

Poems.
"First edition."

© Mar. 20, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92707; Doubleday, Doran &
co.. inc. (36-27148) 5014

Finch, Vernor Clifford, 1883-

Elements of geography, by Vernor C. Finch ... and Glenn T.

Trewartha ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

x, 782 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23£cm . {Half-title: McGraw-
Hill series in geography, V. C. Finch, consulting editor)

Includes bibliographies.

© May 29, 1936; 2c. June 1: aff. June 5; A 94744; V. C, Finch and
Glenn T. Trewartha, Madison. Wis. (36-13025) 5015

Florinsky, Michael T., 1894-

Fascism and national socialism; a study of the economic

and social policies of the totalitarian state, by Michael T.

Florinsky ... New York, The Macmillan company, 1SYM\.
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Florinsky, Michael T.—-Continued
x p.. 1 1., 292 p. 19i

cm
.

Bibliography : p. 277-283.

© Jan. 28, 1936; 2c. and aff. Jan. 29; A 91501; Macmillan co.

(36-27173) 5016

Fowler, Bertram B.

Consumer corporation in America ; democracy's way out, by
Bertram B. Fowler; introduction by Marquis W. Childs ...

New York, The Vanguard press
[

c
1936]

viii p., 2 1., 3-305 p. 20cm .

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 6 ; afe. May 5 ; A 94300 ; Vanguard press, inc.

(36-27250) 5017

Gage, Arthur Norman, 1901-

Order out of chaos; the role of the National guard in the

great Pennsylvania flood, by A. Norman Gage. Harrisburg,

Pa., The Telegraph press'
t

c1936j
105 p. 20cm .

"First edition."

© May 8, 1936; 2c. May 11; aff. May 12; A 94390; Telegraph press.

(36-13034) 5018

Gapp, Samuel Vogt.
George Gissing, classicist, by Samuel Vogt Gapp . . . Phila-

delphia, University of Pennsylvania press; London, H. Mil-

ford. Oxford universitv press, 1936.
4 p. l., 210 p. 23£cm .

Bibliography: p. 199-205.

© June 6, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94839; University of Penn-
sylvania press. (36-13060) 5019

Glasgow, Roy Stanley.

... Principles of radio engineering, by B. S. Glasgow ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

xii, 520 p. illus., diagrs. 23icm . (Electrical engineering texts)

© June 8. 1936 : 2c June 11 ; aff. June 12 ; A 94880 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-12959) 5020

Good, Carter Victor, 1897-

The methodology of educational research, by Carter V,

Good ... A. S. Barr ...
f
and] Douglas E. Scates ... New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated
[

c 1936
]

xxi, 882 p. illus. 20|cm . (Half-title: Appleton series in supervision
and teaching, ed. by A. S. Barr and W. H. Burton)

"Needed research in education" : p. 777-855.
"Professional publications and organizations in subject-matter fields" :

p. 856-863. "Selected references" at end of each chapter except chap-
ter XVI.

© May 12, 1936 : 2c. May 14 ; aff. May 15 ; A 95199 ; D. Appleton-Cen-
tury co., inc. (36-12970) 5021

Haber, Paul.

... The house of Roosevelt. New York, The Author's pub-
lishing company, 1936.
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Haber, Paul—Continued
3 p. 1., 89 p. 21£cm .

© June 8, 1936 ; 2c. and aff. June 11 : A 95667 ; Author's pub. co.

(36-13161) 5022

Hagedorn, Hermann, 1882-

We, the people ; an account of the ten dreams of Zach Peters

and how they led him through the Constitution of the United

States, by Hermann Hagedorn ; illustrated by Frank Godwin.
Philadelphia, Chicago [etc.. The John C. Winston company
^193^

viii p., 2 1., 171 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First published in 1927 under the title The ten dreams of Zach Peters,

and how they led him through the Constitution of the United States."—
Foreword.

© May 6, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94849; John O. Winston co.

^Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-12941) 5023

Hare, Eric B.

Clever Queen; a tale of the jungle and of devil worshipers,

by Eric B. Hare ... Mountain View, Calif., Omaha, Neb.

[etc.] Pacific press publishing association
t

c
1936]

96 p. illus. 19Fm -

© May 4, 1936 ; 2c. and aff. May 11 ; A 95103 ; Pacific press pub. assn.

(36-13081) 5024

Harrison, Juanita.

My great, wide, beautiful world, by Juanita Harrison; ar-

ranged and prefaced by Mildred Morris. New York, The
Macmillan company, 1936.

xii p., 1 L, 318 p. 20*cm .

"Condensed version first appeared in the 1935 autumn numbers of

the Atlantic monthly."—Pref.

© May 12, 1936; 2c. and aff. May 13; A 95138; Macmillan co.

(36-27252) 5025

Hause, Alvin George, 1892-

A church at work, by Alvin G. Hause. Kansas City, Mo.,

Western Baptist publishing company, 1936.

135 p. 20£cm .

Plan of church work of the Bales Baptist church, Kansas City, Mo.

© Apr. 28, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 30; A 95307; A. G. Hause, %
Bales Baptist church, Kansas City, Mo. (36-13071) 5026

Highland Park, Mich. Highland Park high school.

The fledgling; a book of prose and verse by students of the

Highland Park high school, Highland Park, Michigan, edited

by Elizabeth Ann Hunt. [Highland Park, Mich., 1936]
187 p. incl. front. 23£cm .

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94836; Elizabeth Ann Hunt.
Highland Park, Mich. (36-13057) 5027
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Hilliard, Marion Pharo, 1871-

The gracious years ; a true story of discovery and fulfilment,

by M. Pharo Hilliard ... Paterson, N. J., St. Anthony guild

press, Franciscan monastery, 1936.
5 p. 1., 121 p. 20cm .

© May 8, 1986; 2c. and aff. May 27; A 95393; St. Anthony's guild,

Paterson, N. J. (36-13070) 5028

Hinton, William Augustus, 1883-

Syphilis and its treatment, by William A. Hinton ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xvi p., 1 1., 321 p. 22cm . (Half-title: Macmillan medical monographs,
G. R. Minot ... editorial advisor)

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 27; A 96409; Macmillan co.

(36-13179) 5029

Holton, Edith Austin, 1881-

Stormy weather
t
by] Edith Austin Holton. Philadelphia,

The Penn publishing company ^1936]
4 p. 1., f

7]-303 p. 19i
cm

.

© May 29, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96139 ; Penn pub. co.

(36-13046) 5030

Huxley, Thomas Henry, 1825-1895.

T. H. Huxley's diary of the voyage of H. M. S. Rattlesnake.

Edited from the unpublished ms. by Julian Huxley. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

xiv p., 1 1., 301 p. front., illus. (inch facsim.) 13 pi. (incl. ports.,

map) 23£cm .

"First edition."

Extracts from the journal (May 1849-April 1850) of Henrietta
Heathorn (Mrs. T. H. Huxley) : p. 210-249.

© May 2, 1936; 2c. May 9; aff. May 14; A 94560; Doubleday, Doran
6 co., inc. (36-27279) 5031

Jarrett, Mrs. Cora (Hardy)
Strange houses ; a tale, by Cora Jarrett. New York, Farrar

& Rinehart, incorporated [1936]
ix p., 1 1., 369 p. 20cm .

© June 22, 1936; 2c. June 24; aff. June 23; A 96130; Cora Jarrett,

Montezuma, N. C. (36-13049) 5032

Jones, Bradley.

Elements of practical aerodynamics, by Bradley Jones ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1936.
2 p. 1., iii-v, 398 p. illus., diagrs. 23iCID

. $3.75
"Answers to problems" : p. 381-387.
Bibliography at end of some of the chapters.

© May 2G, 1936; 2c. May 29; aff. Mav 28; A 94664; B. Jones, Cincin-

nati. (36-12962) 5033

Kuyper, Abraham, 1837-1920.

The implications of public confession, by Abraham Kuyper
... translated from the Dutch by Prof. Henry Zylstra. Grand
Rapids, Mich., Zondervan publishing house, 1934.
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Kuyper, Abraham—Continued
90 p. 16cm .

© June 15, 1934; 2c. Feb. 18, 1936; aff. Feb. 19; A 92123; Zondervan
pub. house. (36-13073) 5034

Latzko, Adolf Andreas, 1876-
... Lafayette ... Zurich

t
etc.] Rascher & cie., a. g., 1935.

455, [1] p. 20icm
.

At head of title : Andreas Latzko.
"Erstes und zweites tausend."
"Leitfaden zu einer bibliographic" : p. 453-455.

© Oct. 5. 1935; lc. Apr. 2, 1936; A—Foreign 31128; Rascher & cie.,

a.-g., verlag. (36-12688) 5035

Levis-Mirepoix, Antoine Frangois Joseph Pierre Marie, due
de, 1884-

... Philippe le Bel. Paris, Les Editions de France, c1936.

4 p. 1., 346 p., 1 1. double plan. 20£cm .

At head of title : Due de Levis Mirepoix.

© Feb. 28, 1936: lc. Apr. 18; A—Foreign 31392; Editions de France.
(36-12691) 5036

Linde air products company.
Fabrication of oxwelded piping. (3d ed.) New York, The

Linde air products company
[

c1936
]

156, [4] p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm .

Blank pages for "Notes" ([4] at end)

©May 28, 1936; 2:c. and aff. June 5; A 94775; Linde air products co.

(36-13174) 5037

Magee, John Henry, 1895-

General insurance, by John H. Magee ... Chicago, Business

publications, inc., 1936.

xiii p., 1 1., 584 p. diagrs. 23i
cm

.

"Selected references" at end of each chapter.

© May 21, 1936 ; 2c. May 25 ; aff. May 27 ; A 95746 ; Business publi-

cations, inc. (36-12943) 5038

Maire, Gilbert.

... Bergson, mon maitre. Paris, B. Grasset
f

c
1935]

230 p., 1 1. 18icm .

Autobiographical.

© Oct. 5, 1935 ; lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30740 ; Editions Bernard
Grasset. (36-12799) 5039

Marni, Archimede.
Allegory in the French heroic poem of the seventeenth cen-

tury, by Archimede Marni ... Princeton, Princeton univer-

sity press for the University of Cincinnati, 1936.

5 p. 1., [3j-211 p. 22-}™.

"Published with the aid of the Charles Phelps Taft memorial fund."
Bibliography: p. [195]-205.

© June 2, 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 11 ; A 95627 ; Princeton univ.

press. (36-13058) 5040
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Michigan, Supreme court.

Michigan reports ; cases decided . . . from September 10 to

December 10, 1935. Hiram C. Bond, state reporter, v. 273.

1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1936.
xlviii, 800' p. 23cm .

© June 26, 1936: 2c. and aff. June 29: A 96230: Orville E. Atwood,
secretary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich.

5041

Michigan. University. Dept. of intramural sports.

Sports for recreation and how to play them, by the staff of

the Intramural sports department. University of Michigan;
the authors : A. A. James, John Johnstone, E. D. Mitchell

r
and others] ... edited by Elmer D. Mitchell. New York,
A. S. Barnes and company, incorporated, 1936.

x, 467 p illus., diagrs. 23|cm .

Bibliography at end of each chapter.

© May 11, 1936: 2c. and aff. May 14; A 94421: A. S. Barnes & co., inc.

(36-27269) 5042

Millikan, Robert Andrews, 1868-

New elementary physics, by Robert Andrews Millikan . . . and
Henry Gordon Gale . . . being a revision of the author's Elements
of plrysics done in collaboration with James P. Coyle ... Bos-

ton. New York [etc.] Ginn and company
r

c
1936]

xiv, 637 p. col. front., illus., plates (2 col.) ports., maps, diagrs. 20cm .

First published under title : A first course in physics.

© Apr. 24, 1936; 2c. June 5; aff. June 4: A 94761; R. A. Millikan,
Pasadena. Calif., and Henry G. Gale, Chicago. [Copyright is claimed
on revision] (36-12953) 5043

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)

The life of General Smuts.
f
v. 2. chap.] 10-21.

(im Johannesburg Star, May 27-30, June 1-6, 8, 9, 1936)

© lc. each July 22, 1936; A ad int. 21668; pubd. May 27, 28, 29, 30,

June 1, 2. 3, 4, 5, 6, 8, 9 ; Sarah Gertrude Millin, Johannesburg,
South Africa. 5044

Mortensen, William.

Monsters & madonnas, by William Mortensen. San Fran-
cisco, Calif., Camera craft publishing company

t

c
1936]

34 1. illus., plates. 31cm .

On cover : A book of methods.
Printed on double leaves folded in Chinese style.

"The art of photography."—Leaf 10.

Contents.—Characters.—Nudes.—Grotesques.

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 16; A 95716; Camera craft pub. co.

(36-12963) 5045

Newman, Horatio Hackett, 1875-

Outlines of general zoology, by Horatio Hackett Newman ...

3d ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xxvii, 661 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 22cm .

Bibliography : p. 607-610.

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 17: A 96025 ; Macmillan co.

(36-12952) 5046
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Niemeier, Minnie A. I

New plays for every day the schools celebrate, by Minnie A.
Niemeier ... Enl. ed. New York, Noble and Noble, publish-

ers, inc.
t

c
1936]

viii, 382 p. illus. 20£cm .

© May 26, 1936 ; 2c. June 19 ; aff. June 20 ; A 96064 ; Noble & Noble,
publishers, inc. (36-13053) 5047

Norton, John Kelley, 1893-

Foundations of curriculum building, by John K. Norton . .

.

and Margaret Alltucker Norton ... Boston, New York
r
etc.]

Ginn and company
t

c
1936]

x, 599 p. diagr. 21£cm .

"Curriculum building at the elementary-school level."—Pref.
"Selected bibliography" at end of each chapter.

© May 20, 1936; 2c. June 15; aff. June 13; A 94923; J. K. Norton and
Margaret Alltucker Norton, New York. (36-12971) 5048

Noyes, Arthur Percy, 1880-

A textbook of psychiatry, by Arthur P. Noyes ... 2d ed.,

completely rev. and reset. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

viii p., 1 1., 329 p. 22cm .

"References" at end of each chapter except the first.

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. May 27 ; A 95411 ; Macmillan co.

(36-13181) 5049

The Oxford medicine, by various authors, edited by Henry A.

Christian ... [Volume 7. Psychiatry for practitioners]

New York, London [etc.] Oxford university press
t

c
1936]

x, 634 p. 26* cra
.

© June 23, 1936; 2c. June 26; aff. June 27; A 95860; Oxford univ.

press, New York, inc. 5050

Percheron, Maurice.
... La Chine; illustrations en couleurs de Zenker; ouvrage

orne de 151 photographies. Paris, F. Nathan, 1935.

159, [1] p. illus. (incl. ports.) col. plates. 21i
cm

.

© Nov. 31, 1935 : lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31348 ; Fernand Nathan.
(36-12690) 5051

Proctor, George Durant, 1897-

A pictorial history of the Constitution and the Supreme court

of the United States of America, by George Durant Proctor,

designed and illustrated by Samuel Nisenson. New York,

Grosset & Dunlap, inc.
r

c1936]

[74] p. illus., pi., ports. 28£cm .

Facsimiles on lining-papers.

© Mav 5, 1986; 2c. and aff. May 7; A 94316; Grosset & Dunlap, inc.

(36-12939) 5052

Punch, v. 190, no. 4956, May 20, 1936.

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21656; pubd. May 20; Herbert Heather,
London. 5053
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[Republican party. National committee, 1932-1936]

. . . Promise and performance : the administration of Franklin

D. Roosevelt reveals itself. [Washington, D. C, Republican
national committee, c1936

3

cover-title, 64 p. 28cm .

© June 8, 1936 : 2c. and aff. June 8 ; A 95621 ; Republican natl. com-
mittee. (36-13162) 5054

Reynolds, James Joseph, ed.

Reading for enjoyment ... compiled and edited by James J.

Reynolds . . . and Norma H. Deming . . . New York, Noble and
Noble, inc.

[

c
1936]

6 v. illus. 21cm .

Includes "Short prose selections for memorization",

bk. 1, pt. 1, © Apr. 28, 1936; bk. 1. pt. 2, © Apr. 29; bk. 2, pt. 1-2, bk.

3, pt. 1-2, © Apr. 24; 2c. each June 19: affs. June 20; A 96065-
96070: Noble & Noble, publishers, inc. (36-13052) 5055-5060

Richards, Henry Irving.

Cotton and the AAA, by Henry I. Richards. Washington,
D. C, The Brookings institution, 1936.

xv, 389 p. illus. (map) diagrs. 21cm . (Half-title: The Institute of
economics of the Brookings institution. Publication no. 66)

"The sixth ... of the commodity studies which constitute the second
phase of ... [the Institute of economies'] concurrent study of the Agricul-
tural adjustment act."—Director's pref.

© Apr. 9, 1936; 2c. May 16: aff. May 11; A 94468; Brookings insti-

tution. (36-27272) 5061

Rockwood, George L, 1868-

Cheever, Lincoln, and the causes of the civil war, by George
I. Rockwood. Worcester, Mass., Priv. print., 1936.

3 p. 1., 83, [1] p. 19i
cm

.

Half-title : Cheever and slavery ; running title : George Barrell
Cheever, protagonist of abolition,

"The following paper was read at a meeting of the American anti-

quarian society in Boston, April 15. 1936."—3d prelim, leaf.

© Mav 29, 1936: 2c. and aff. June 11; A 95629; G. I. Rockwood,
Worcester. (36-13033) 5062

Roehl, Katherine McClure.
A laboratory manual for general zoology, by Katherine Mc-

Clure Roehl, in collaboration with H. H. Newman. New York,
The Macmillan company, 1936.

vii, 99 p. 1 illus. 22*cm .

© June 16. 1936; 2c. and aff. June 17: A 96022; Macmillan co.

(36-12951) 5063

... Ruling case law. Supplement for use during 1936 only.

Volumes 1-8, R. C. L. perm. supp. ... [and] Complete
R, C. L. index. Cumulative supplement for volumes 1-2 for

use during 1936 only ... San Francisco, Calif., Bancroft-

Whitney company ; Rochester, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company, 1936.
10 v. 24cm .
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. . . Ruling case law—Continued
These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© June 10, 1936 ; 2c. each June 27 ; aff. June 24 ; A 96197 ; Bancroft-
Whitney co. and Lawyers co-operative pub. co. 5064

Schinz, Albert, 1870- ed.

Nouvelle anthologie franchise, edited by Albert Schinz ...

Osmond T. Robert ...
t
and] Pierre Frangois Giroud. New

York, Harcourt, Brace and company, 1936.
viii, 680 p. illus. (map) 23£cra

.

Most of the selections are preceded by brief biographical sketches of

the authors.

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. June 12 ; A 94911 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-13062) 5065

Shultz, Birl Earl, 1883-

Stock exchange procedure, by Birl E. Shultz ... New York
city, New York stock exchange institute, 1936.

x, 102 p. illus., fold, plates, plans (1 fold.) 27i
cm

.

Published in 1934 under title : The stock exchange for beginners.
"Collateral reading" at end of each chapter.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 9 ; aff. May 11 ; A 95107 ; B. E. Shultz, Engle-
wood, N. J. [Copyright is claimed on Introduction and revision]

(36-13017) 5066

Smith, Thomas Vernor, 1890-

The promise of American politics, by T. V. Smith ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1936]
xiii, 289, t

l] p. 23|cm .

Contents. — Individualism. — Liberalism.—Fascism.—Communism.

—

Parliamentarianism.—Americanism.
© Apr. 7, 1936; 2c. May 8; aff. May 9; A 94352; University of Chicago,

Chicago. (36-27244) 5067

Sutton, George Miksch, 1898-

Birds in the wilderness; adventures of an ornithologist, by

George Miksch Sutton; illustrated by the author, with pencil

drawings and field-sketches in color made from living or freshly

killed birds. New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 1 1., 200 p. col. front, plates (part col.) 22^cm .

© June 16, 1936 ; 2c. and aff. June 17 ; A 96023 ; Macmillan co.

(36-12949) 5068

Sweeney, Henry Whitcomb, 1898-

Stabilized accounting, by Henry W. Sweeney ... Foreword
by Roy B. Kester ... New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.
xiii p., 1 I,, 219 p. inch forms. 24cm .

"First edition."
"Bibliography of previous publications by the author" : p. 204.

© June 8, 1986; 2c. June 6, aff. June 10; A 94842; Harper & bros.

(36-12944) 5069

Taliani di Marchio, Francesco Maria, 1887-
... Pietrogrado 1917. Milano, A. Mondadori [1935]
5 p. 1., [13]-308 p., 1 1. 19^cm

.
t
Lo scrignoj
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Taliani di Marchio, Francesco Maria—Continued
At head of title : Francesco Maria Taliani.

"Frammenti di diario e ricordi di un segretario di legazione che servi

presso rambasciata d'ltalia in Russia negli anni 1917 e 1918."—4th
prelim, leaf.

© Sept. 14, 1935; lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30839; Casa editrice

A. Mondadori. (36-12689) 5070

Thayer, James Henry, 1882-

Blue Galilee
t
by] James H. Thayer ... Nashville, Tenn.,

Broadman press
[

c1936
1

5 p. 1., 9-142 p. 19Fm .

© May 5, 1936 ; 2c. May 28 ; aff. May 27 ; A 94673 ; Broadman press.

(36-13068) 5071

Tietze, Hans, 1880-

Meisterwerke europaischer malerei in Amerika, mit iiber 300

kupfertiefdrucktafeln, herausgegeben von Hans Tietze. Wien,
Phaidon-verlag ^1935]

14 p., 1 1., 304, [2], t
323]-352 p. incl. plates. 27£cm .

© Oct. 25, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30383 ; Phaidon verlag,

Dr. Horovitz. (36-12803) 5072

Van Kleeck, Mary, 1883-

Creative America ; its resources for social security, by Mary
Van Kleeck. New York, Covici, Friede ^1936]

3 p. 1., ix-x, 11-353 p. 21cm .

Map on front lining-paper and diagram on back lining-paper.

"Publications mentioned in the text" : p. 342-353.

© May 4, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 94344 ; M. Van Kleeck, New
York. (36-27261) 5073

[Vesey, Ernest Blakeman] 1907-

Beowulf
;
guide dog to the blind, by Ernest Lewis ipseud.-^

New York, E. P. Dutton & co., inc. £1936}
x, 290, [1] p. 19£cm .

"First edition."

© June 22, 1936; 2c. and aff. June 23 ; A 96129; E. P. Dutton & co., inc.

(36-13044) 5074

Warburg, James Paul, 1896-
Still hell bent, by James P. Warburg. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
vii, 88 p. 19i

cm
.

Sequel to Hell bent for election.
"First edition."

© June 5, 1936 ; 2c. and aff. June 12 ; A 94883 : Pbyllis Baldwin War-
burg, New York. (36-13036) 5075

Ware, Caroline Farrar.
The modern economy in action, by Caroline F. Ware ... and

Gardiner C. Means ... New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1936
]

xi, 244 p. 19i
cm

.

"Selected bibliography" : p. 233-239.

© May 20, 1936 ; 2c. and aff. June 10 ; A 94845 : Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-13018) 5076
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Washburn, Margaret Floy, 1871-

. . . The animal mind ; a text-book of comparative psychology,

by Margaret Floy Washburn . . . 4th ed. New York, The Mac-
millan company, 1936.

xii p., 1 1., 536 p. illus. (incl. plans) 20£cm . (The animal behavior
series, [vol. ii])

"References" : p. 421-514.

© May 26, 1936 ; 2e. and aff. May 27 ; A 94894 ; Macmillan co.

(36-12955) 5077

Waterman, Elizabeth, 1899-

The rhythm book; a manual for teachers of children, by
Elizabeth Waterman; music edited by Martha E. Ream, com-
posed by Katherine Rhodes, Beatrice Hellebrandt, Martha E.

Ream
t
and others] . . . New York, A. S. Barnes and company,

incorporated, 1936.
ix, 150 p. front., illus., plates (part col.) diagrs. 26cm .

"The musical accompaniments" : p. 83-143.

Bibliography: p. 144-150.

© Apr. 28, 1936; 2c. Apr. 30; aff. May 4; A 93960; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-12966) 5078

Williams, Blanche Colton, 1879-

George Eliot; a biography by Blanche Colton Williams.

New York, The Macmillan company, 1936.
xix p., 1 1., 341 p. front., plates, ports', facsims. (1 fold.) 24cm .

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Apr. 1; A 92665; Macmillan co.

(36-27242) 5079

Wynne, Mrs. Frances Dukes.
Preparing for parenthood, by Frances D. Wynne. Miami,

Fla., The Hefty press, inc.,
c1935.

77 p. diagr. 23|cm .

On cover : A text book for pre-parental education.

"References" at end of each chapter.

© Dec. 4, 1935 ; 2c. Mar. 23, 1936 ; aff. Apr. 28 ; A 92468 ; F. D. Wynne,
Miami, Fla. (36-9481) 5080

Yeo, Mrs. Margaret, 1877-

The greatest of the Borgias, by Margaret Yeo. New York,

Milwaukee [etc.] The Bruce publishing company
[

C193G
]

xvii, 374 p. plates, 2 port. (incl. front.) 22cm . (Half-title: Science

and culture series; J. Husslein ... general editor)

Bibliography: p. 365-367.

© Mar. 30, 1936; 2c. May 4; aff. May 2; A 94275; M. Yeo, Harpenden,
Herts, England. (36-10305) 5081

Zwemer, Samuel Marinus, 1867-

Taking hold of God ; studies on the nature, need and power

of prayer, by Samuel M. Zwemer ... Grand Rapids, Mich.,

Zondervan publishing house
[

c1936
1

7 p. 1., 13-188. [2] p. 20cra
.

Blank pages for "Answered prayers" ([2] at end)
"Selected list of books on prayer" : p. 185-188.

© May 2, 1936 ; 2c. Mav J R : aff. May 14 ; A 94441 ; Zondervan pub. house.

(36-10848) 5082
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American Clan Gregor society.

Year book ... containing the proceedings of the twenty-

sixth annual gathering [1935] Richmond, Va., The Amer-
ican Clan Gregor society

r

c
1936]

122 p., 1 1. plates, ports. 23cm .

"John Bowie Ferneyhough, editor."

© June 23, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96234; J. Bowie Ferneyhough,
Richmond. 5083

Arnheim, Rudolf.

... Radio. London, Faber & Faber, ltd. ^936]
2 p. 1., 7-296 p. plates, port., diagrs. 21cm .

At head of title: By Rudolf Arnheim, translated by Margaret Ludwig
and Herbert Read.
© lc. June 1, 1936; A ad int. 21474; pubd. Apr. 23; R. Arnheim. Rome.

(36-13175) 5084

Ayres, Ruby Mildred.

Compromise. Concluding instalment.
(In Woman's own, May 23, 1936)

© lc. July 20, 1936; A ad int. 21663; pubd. May 22; Ruby M. Ayres
Pocock, Weybridge, Surrey, England. 5085

Bailey, Henry Christopher.

The holy well.
(In The Windsor magazine, June, 1936)

© lc. July 21, 1936; A ad int. 21667; pubd. May 25; H. C Bailey,
London. 5086

Berens, Conrad, 1889- cd.

The eye and its diseases by 82 international authorities,

edited by Conrad Berens ... with 436 illustrations, some in

colors. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1936.

xx. 1254 p. illus. (part col.) diagrs. 25cm .

Includes "References".
© June 17, 1936; 2c. June 20; aff. June 22; A 96100; W, B. Saunders

co. (36-13178) 5087

Bolitho, Mrs. Sybil.

Mrs. Rudd writes home, by Sybil Bolitho and Cen Fearnley.

London, Collins, 1936.
287 p. 19^cm .

© lc. June 17, 1936 ; A ad int. 21535: pubd. Apr. 20; Sybil Bolitho
Fearnley and Cecil Carlyle Fearnley, London. (36-13195) 5088

Broening, Angela Marie, 1898-

Reading for skill: practice exercises for remedial reading

and library skill, by Angela M. Broening ... Frederick H.
Law ... Mary S. Wilkinson ...

c
and] Caroline L. Ziegler ...

New York, Noble and Noble, inc. ^1936]
xiii, 399 p., 1 1., 40 p. illus. (incl. map) diagr. 21cm .

Published also without "Key to exercises and check tests" (1 1., 40 p.

at end)
"Magazines for information and for pleasure" : p. 314-317. "Impor-

tant reference books in most public libraries" : p. 320-322.

© Feb. 27, 1936: 2c. May 11; aff. May 16; A 94483: Noble & Noble,
publishers, inc. (36-27223) 5089
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Brun, Vincenz, 1897-

... Alkibiades, roman. Amsterdam, A. de Lange, 1936.
484 p., 1 1. 20!cm .

© Mar. 2, 1936 ; le. Apr. 28 ; A—Foreign 31506 ; Allert de Lange verlag.
(36-13327) 5090

California. Laws, statutes, etc.

Biennial supplement to the political code, civil code, code

of civil procedure, probate code, and penal code of the state

of California, showing all the changes made by the fifty-

first session of the Legislature (1935) ... Connecting with and
continuing Hillyer's 1933 biennial supplement. Compiled and
annotated by Curtis Hillyer. San Francisco, Bender-Moss
company, 1936.

xiv. 819 p. 26cm .

© June 11, 1936 ; 2c. and aff. June 29 ; A 96228 ; Bender-Moss co.

5091

Clark, Marion G.

The birth and growth of our nation, by Marion G. Clark
... and Wilbur Fisk Gordy ... New York, Chicago

t
etc.]

C. Scribner's sons
t

c1936]
xii, 524 p. illus., diagrs. 19cm .

Music: p. 77.

Includes bibliographies.

© Apr. 16, 1936; 2c. June 20; aff. June 19; A 96078: Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36-13159) 5092

Cronin, Archibald Joseph.

Lady with carnations, chapters 1-3.

{In Good housekeeping, June, 1936)

© lc. July 22, 1936; A ad int. 21674; pubd. May 29; A. J. Cronin,
Sterrington, Pulsborough, Sussex, England. 5093

Duff, Charles, 1894-

The truth about Columbus and the discovery of America,

by Charles Duff; with an introduction by Philip Guedalla.

London, Grayson & Grayson [1936]
329 p. col. front., pi., ports., map, facsinas., coat of arms. 22|cm .

Map on lining-papers.

"A chronology of the principal events relating to the life of Christo-

pher Columbus and the discovery of America" : p. 315-323.
"Brief bibliography relating to Christopher Columbus and the dis-

covery of America" : p. 324-327.

© lc. June 12, 1936 ; A ad int. 21521 ; pubd. Apr. 14 : Random house, inc.,

New York. (36-13032) 5094

Faber, Gustav, 1912-

Der morderhof , roman von Gustav Faber ; mit 37 zeichnun-

gen vom verfasser. Berlin, Verlag fur kulturpolitik, g. m. b. h.

t

c1935j
319, [1] p. illus. 21cm .

© Apr. 18. 1935; lc. Apr. 30. 1936; A—Foreign 31579; Verlag fur
kulturpolitik, g. m. b. h. (36-13328) 5095
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Fitt, Mary.
... Three sisters flew home. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 278 p. 20cm .

"First edition."

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 23; A 96128; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-13189) 5096

Funke, Alfred, 1869-

. . . Paradies im urwald ; ein roman vom deutschen willen auf

brasilianischer erde. Hannover, A. Sponholtz
t

c
1935]

269, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Oct. 25, 1985; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30850; Adolf Sponholtz
verlag, g. m. b. b. (36-13156) 5097

Gill, Eric, 1882-

The necessity of belief ; an enquiry into the nature of human
certainty, the causes of scepticism and the grounds of morality,

and a justification of the doctrine that the end is the beginning,

by Eric Gill. London, Faber and Faber, limited [1936]
2 p. 1., 7-354 p. diagr. 19i

cm
.

© lc. May 21, 1936; A ad int. 21438; pubd. Apr. 2; E. Gill, High
Wycombe, Buckinghamshire, England. (36-13069) 5098

Gluth, Oskar, 1887-

... Sonne uber Munchen, ein roman um die jahrhundert-

wende. Leipzig, L. Staackmann, 1935.
349, [1] p. 19cm .

"5. bis 8. tausend."

© Sept. 12, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31539 ; L, Staackmann
verlag, g. m. b. h. (36-13326) 5099

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. in, 1935. t. 53 de la collection.

Paris, Librairie du Recueil Sirey
t

c
1936]

2 p. 1., 650, [2] p. ports. 24*cm .

At head of title: Academic de droit international ...

© May 3, 1936; lc June 4; A—Foreign 32083; Librairie du Recueil
Sirey. 5100

Herzog, Rudolf, 1869-

Mann im sattel, ein lebensroman von Rudolf Herzog. Ber-

lin, P. Neff, 1935.
406, [1] p. 19cm .

© Oct. 23, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31583 ; Paul Neff verlag,

g. m. b. h. (36-13329) 5101

Heuzey, Leon Alexandre, 1831-1922.

... Histoire du costume dans l'antiquite classique. L'Orient:

Egypte — Mesopotamie— Syrie— Phenicie. [Parisj Societe

d 'edition Les Belles lettres, 1935.
vii, 156 p., 1 1. col. front., illus., lviii (i. e. 59) pi. (part col.) 27£cm .

At head of title: Leon Heuzey ... Jacques Heuzey.
Half-title: L'Orient.
Frontispiece and each plate accompanied by guard sheet with descrip-

tive letterpress.
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Heuzey, Leon Alexandre—Continued
"Le noyau de 1'ouvrage est forme par des articles posthumes de Leon

Heuzey, deja publies par mes soins dans la Gazette des beaux-arts
(1926, page 163 et suivantes) et dans la Revue d'assyriologie (xxn,
1925, n° 4)."—Avertissement.

"Bibliographic sommaire" : p. [133]-134.

© Nov. 15, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31185: J. Heuzey and
Leon Heuzey, Paris. (36-13028) 5102

Jacob, Naomi Ellington, 1889-
aOur Marie" (Marie Lloyd) A biography by Naomi Jacob

;

with 20 illustrations. London, Hutchinson & co., ltd. [1936]
287 p. incl. geneal. tab. front., ports. 24cm .

© lc. June 6, 1936 ; A ad int. 21502 ; pubd. Apr. 7 ; Naomi Jacob, Merano,
Italy. (36-13050) 5103

Knight, George Wilson, 1897-

Principles of Shakespearian production with especial ref-

erence to the tragedies, by G. Wilson Knight. London, Faber

and Faber, limited
t
1936]

2 p. 1., 7-246 p. 22|cm .

© lc. June 1, 1936 ; A ad int. 21475 ; pubd. Apr. 23 ; G. W. Knight, To-
ronto, Canada. (36-13059) 5104

Krieger, Louis Charles Christopher, 1873-

The mushroom handbook, by Louis C. C. Krieger ... illus-

trated by photographs and drawings by the author. New
York, The Macmillan company, 1936.

xiv p., 1 1., 11-512 p., 2 1., 513-538 p. illus., 32 col. pi. on 16 1., fold,

tab., diagr. 20cm .

"Rule for measuring mushrooms, in 'lines' or twelfths of an inch",

laid in.

Bibliography : p. 456^-493.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. May 18 ; aff. May 12 ; A 95250 ; University of the
state of New York, Albany. (36-27234) 5105

McClintock, Henry Lacey.
Handbook of equity, by Henry L. McClintock ... St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.
xix, 421 p. 23i

cm
. (Hornbook series)

On cover : Handbook on equity.

"Table of cases cited" : p. 365-400.
"Table of abbreviations and editions of texts and treatises cited"

:

p. xiii.

"Table of law review articles cited" : p. xv-xix.

© May 1, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94984; West pub. co.

(36-13285) 5106

Mallette, Gertrude Ethel, 1887-

For keeps, by Gertrude E. Mallette; decorations designed

and cut in linoleum by Mallette Dean. Garden City, N. Y.,

Doableday, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 309 p. incl. front., illus.' 2Hcm

.

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Mav 8, 1936; 2c. and aff. May 13; A 94554; G. E. Mallette, Orinda
(via Berkeley) Calif. (30-27268) 5107
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Maltz, Maxwell, 1899-

New faces, new futures, rebuilding character with plastic

surgery, by Maxwell Maltz, m. d. New York, R. R. Smith,

1936.
"

xiv p., 1 1.. 315 p. illus. 221cm .

Bibliography : p. 305-311.

© Apr. 21, 1986; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 94409; M. Maltz, New
York. (36-27257) 5108

Morgenstern, Soma.
Der sohn des verlorenen sohnes, roman von Soma Morgen-

stern. Berlin, E. Reiss
t

c1935]
2 p. 1., 7-337, [1] p., 1 1. 20i

cm
.

"Erstes bis viertes tausend."

© Dec. 10, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31516; S. Morgenstern,
Wien. (36-13330) 5109

Morrow, Mrs. Honore (McCue) Willsie.

Let the king beware ! Ity Honore Morrow. New York, W.
Morrow and company, 1936.

viii, 376 p. 21cm .

Illustrated t.-p.

"Partial list of books consulted" : p. 375-376.

© May 13, 1936; 2c. and aff. May 21; A 94518; Honore" Morrow, %
William Morrow & co., New York. (36-27270) 5110

Neumann, Robert, 1897-

... Struensee: doktor, diktator, favorit, und armer sunder;

roman. Amsterdam, Querido, 1935.
3 p. 1., 5-401 p. 19cm.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31476; Querido verlag.

(36-13155) 5111

Pfaelzer, Howard.
Against the stream

t
by] Howard Pfaelzer. Philadelphia,

The Penn publishing company
t

c
1936]

309 p. 19^cm .

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96137 ; Penn pub. co.

(36-13192) 5112

Pinchot, Gifford, 1865-
Just fishing talk, by Gifford Pinchot ... illustrated with

photographs. New York, Harrisburg, The Telegraph press,

1936.
238 p. front., plates, ports. 22|cm .

Short stories of personal experiences.

© May 20, 1936 ; 2c. May 2:1 ; aff. June 13 ; A 96004 ; G. Pinchot, Mil-
ford, Pa. (36-13170) 5113

Plucknett, Theodore Frank Thomas, 1897-
A concise history of the common law, by Theodore F. T.

Plucknett ... 2d ed., enl. and entirely rewritten. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing co.
t

c
1936]

1 p. 1.. v-xxv, 679 p. 26cm .

"Table of mediaeval cases" : p. [Xi]-xiv. "Table of modern cases"

:

p. xv-xviii.
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Plucknett, Theodore Frank Thomas—Continued
"Table of laws and statutes": p. xix-xxv.

© June 11, 1936; 2c. June 15; aff. June 13; A 94999; T. F. T. Pluck-
nett, London. (36-13289) 5114

Prentice, Sartell, 1867-

The heritage of the cathedral; a study of the influence of

history and thought upon cathedral architecture, by Sartell

Prentice. New York, W. Morrow and company, 1936.
xxi, [1], 328 p. front., illus. (incl. plans) plates. 224cin

.

Includes bibliographies.
Contents.—pt. 1. The impacts of history on the cathedral.—pt. 2.

The archaeology.

© May 13, 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94519 ; S. Prentice, New York.
(36-27271) 5115

Public utilities reports (New ser.)

Annual digest of Public utilities reports, New series, for

the year 1935, including vols. 6-10, together with additional

rulings on regulatory matters. Kochester, N. Y., Public utili

ties reports, inc., 1936.
2 p. 1., 543 p. 25cm .

© June 19, 1936 ; 2c. June 29 ; aff. June 27 ; A 96232 ; Public utilities

reports, inc. 5116

Public utilities reports (New series), containing decisions of

the regulatory commissions and of state and federal courts,

Henry C. Spurr ... editor. Volume 11, 1936. Washington,
D. C, Rochester, N. Y., Public utilities reports, inc. ^1936]
xxxi, 596 p. 25cm .

© June 19, 1936 ; 2;c. June 29 ; aff. June 27 ; A 96231 ; Public utilities

reports, inc. 5117

Ramsey, Charles George, 1884-

Architectvral graphic standards for architects, engineers,

decorators, builders and draftsmen, by Charles George Ramsey,
a. i. a.

t
and] Harold Reeve Sleeper, a. i. a. 2d ed. New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited
L

c
1936]

xii, 284 p. illus. (incl. plans) diagrs. 29i x 24|cm . $6.00'

© Apr. 2, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92788 ; C. G. Ramsey and Harold
Reeve Sleeper, New York. (36-27214) 5118

Ricks, Peirson.

Bye-bye breeches: an absurdity, written and illustrated by
Peirson Ricks. Philadelphia, Dorrance & company

[

c
1936]

112, [1] p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© June 10, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96091 ; Dorrance & co., inc.

(36^13193) 5119

Rohde, Eleanour Sinclair.

Gardens of delight throughout the 3
Tear

(
byj Eleanour Sin-

clair Rohde ... Boston and New York, Hale, Cushman & Flint

^1936]
xii, 307, [1] p. front., plates. 22^cm .

"Second printing, March 1936."

Published in 1934 under title : Gardens of delight.

© May 2, 1936; 2c. and aff. June 17; A 96017; Hale, Cushman & Flint,

inc. (36-13171) 5120
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Rohde, Eleanour Sinclair.

The scented garden, by Eleanour Sinclair Rohde ... Bos-

ton, Hale, Cushman & Flint, inc. [1936]
7 p. 1., 311, [1] p. front., plates. 22i

cm
.

"Fourth printing. March 1936."

"Plant lists" : p. r2591
-304.

© May 2. 1936; 2c. and aff. June 17; A 96018; Hale, Cushman & Flint,

inc. (36-13172) 5121

The story of the garden, by Eleanour Sinclair Rohde ; with

a chapter on American gardens by Mrs. Francis King ... Bos-

ton, Hale, Cushman & Flint [1936]
xii. 325, [1] p. front., illus., plates. 221cm .

"Third printing, March 1936."

Bibliography : p. 269. 273-304.

© May 2, 1986 ; 2c. and aff. June 17 ; A 96019 ; Hale, Cushman & Flint,

inc. (36-13173) 5122

... Ruling case law. Supplement for use during 1936 only.

Volumes 1-28 ... [and] Complete R. C. L. index. Cumula-
tive supplement for volumes 1-2, for use during 1936 only

San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company;
Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany. 1936.
30 v. 24cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© June 22, 1936: 2c. each June 27; aff. June 24; A 96198; Bancroft-
Whitney co. and Lawyers co-operative pub. co. 5123

Sackville-West, Hon. Edward, 1901-

A flame in sunlight ; the life and work of Thomas de Quincey,

by Edward Sackville West ... with 4 plates in photogravure.

London, Toronto [etc.] Cassell and company, limited [1936]
xiii, 352 p. front., pi., ports., facsim. 224cm .

"First published 1936."

Bibliography: p. 342-343.

© lc. June 11, 1936 ; A ad int. 21526 ; pubd. Apr. 16 ; E. Sackville-West,
Sevenoaks, Kent, England. (36-13051) 5124

Shaw, George Bernard, 1856-

The simpleton of the unexpected isles, The six of Calais &
The millionairess. Three plays by Bernard Shaw. New
York, Dodd, Mead & company, i936.

4 p. 1., 3-210 p. 20cm .

© May 6, 1936; 2c. May 8; aff. May 9; A 95397 ; Bernard Shaw, London.
(36-27275) 5125

Siple, Paul, 1908-

Scout to explorer ; back with Byrd in the Antarctic, by Paul
Siple ... drawings by Raymond Butler, and with twenty-six

illustrations from photographs. New York, G. P. Putnam's
sons, 1936.

xiv, 239 p. front., illus., plates, ports. 20£cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. and aff. May 4 ; A 93964 ; P. Siple, Erie, Pa
(36-27259) 5126
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Smith, Sanderson.

Swimming is fun, by Sanderson Smith; with diagrams by
the author. New York, W. Morrow & co., 1936.

4 p. 1., 7-229 p. illns., diagrs. 19|cm .

© May 13, 1936; 2c. and aff. May 21; A 94516; S. Smith, Stanford
University, Calif. (36-27281) 5127

Smith, Young Berryman, 1889- ed.

Cases on the law of public utilities, selected and annotated
by Young B. Smith ... Noel T. Dowling ... and Eobert L.

Hale ... 2d ed. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xl, 1107 p. 26cm . (American casebook series; W. A. Seavey, general

editor)
"Table of cases" : p. xix-xl.

© May 18, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94976; West pub. co.

(36-13290) 5128

Stevens, Robert Sproule.

Handbook on the law of private corporations, by Robert S.

Stevens . . . St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xvi, 946 p. 23icm . (Hornbook series)

"Table of cases cited" : p. 861-911.

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94983 ; West pub. co.

(36-13291) 5129

Sutherland, Joan, 1890-

Shining river, by Joan Sutherland. London, Toronto
r
etc.]

Cassell and company, ltd.
t
1936]

3 p. 1., 360 p. geneal. tab. 19i
cm

.

© 1c. June 17, 1936; A ad int. 21534; pubd. Apr. 20; Joan Sutherland
Kelly, Kingston, near Lewes, Sussex, England. (36-13196) 5130

Thorne, Anthony.
Down come the trees, by Anthony Thorne. London, To-

ronto, W. Heinemann, ltd.
t
1936

3

5 p. 1., 3-276 p. 19^cm .

© lc. May 26, 1936 ; A ad int. 21456 ; pubd. Mar. 30 ; A. Thorne. London.
(36-13194) 5131

Throckmorton, Archibald Hall, 1876-

. . . Illustrative cases on equity jurisprudence, by Archibald

H. Throckmorton ... 3d ed., by Henry L. McClintock ... A
companion book to McClintock on equity. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.
xv, 595 p. 23^cm . (Hornbook case series)

"Table of cases" ; p. xiii-xv.

© May 18, J 936; 2c. and aff. June 15; A 94981; West pub. co.

(36-13286) 5132

Tolten, Hans, 1888-

... Die walder der hoffnung; eine erzahlung aus Paraguay.
Frankfurt a. M., Rutten & Loening, 1936.

3 p. 1., 9-99, [It p. 19cra
.

© Nov. 22, 1935; lc Apr. 27, 1936; A—F'oreign 31531 : Riitten & loening
verlag. (36-13157) 5133
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Albarran, Pierre.

... Notre methode cle bridge. Paris, B. Grasset [1935}
313 p., 1 1. 19cm .

At head of title : P. Albarran et R. de Nexon.

© Nov. 20, 1935 : lc. Feb. 20, 1936 ; A—Foreign 30744 ; Editions Bernard
Grasset. (36-13501) 5134

Aldrich, Thomas Bailey, 1836-1907.

The story of a bad boy, by Thomas Bailey Aldrich ; illus-

trated by Leslie Turner. Akron, O., New York, The Saalfield

publishing company ^1936]
255 p. incl. col. front., illus. 21cm .

© June 16, 1936: 2c. June 27; aff. June 26; A 96192; Saalfield pub. co.

,
Copyright is claimed on illustrations] (36-13304) 5135

Amdur, Leon Harney.
Copyright law and practice, by Leon H. Amdur ... New

York, N. Y., Clark Boardman co., ltd., 1936.
x p., 1 1., 1332 p. 25i

cm
.

"Table of cases" : p. 1233-1246.

© June 12, 1936; 2c. June 17; aff. June 18; A 95755; L. H. Amdur,
New York. (36-13296) 5136

Austin, Hugh.
... Murder of a matriarch ... Garden City, N. Y., Pub.

for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1936.

4 p. 1., 275 p. 20cm .

Text on lining-paper.

"First edition."

© June 19, 1936: 2c. and aff. June 24; A 95820; Doubleday, Doran & co..

inc. (36-13042) 5137

Bates, Herbert Ernest, 1905-

A house of women, by H. E. Bates. London, J. Cape
r
1936!

324 p. 191cm .

"First published, May, 1936 ; second impression, May, 1936."

© lc. June 12, 1936: A ad int. 21518; pubd. May 7; Henry Holt & co.,

inc., New York. (36-13310) 5138

Baudrillart, Alfred, cardinal, 1859-

... La grande et belle histoire de la premiere croisade.

Paris, Calmann-Levy
t
1935]

32 p. col. illus. 26cJn
. {On cover: Collection "Pour nos enfants")

© Dec. 15. 1935 ; lc. Mar. 20, 1936 ; A—Foreign 31110 ; Calmann-Levy.
(36-13451) 5139

Beraud, Henri, 1885-

... Faut-il reduire l'Angleterre en eselavage? Paris. Les

Editions de France, c1935.
5 p. 1., 3-52, [1] p.. 1 1. 18£cm .

© Dec. 28, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31166 : Editions de France.
(36-13450) 5140

Bernstein, Hillel.

Choose a bright morning, by Hillel Bernstein ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1936,

801
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Bernstein, Hillel—Continued
3 p. 1., 214 p. 21Fm .

© June 18, 1936; 2c. June 25; aff. June 23; A 95836; H. Bernstein,
New York. (36-13191) 5141

Blake, George, 1893-

David and Joanna, by George Blake. London, Faber and
Faber, limited

r
1936]

3 p. 1., 9-384 p. 191cm .

© lc. June 12, 1936 ; A ad int. 21519 ; pubd. May 14 ; Henry Holt & co.,

inc., New York. (36-13307) 5142

Bledsoe, Anthony Jennings, 1858-
Business law for business men; state of California; a refer-

ence book showing the laws of California for daily use in

business affairs. 15th ed., 1936, rev. and cor. By A. J. Bledsoe

... Los Angeles, Calif., A. J. Bledsoe [1936]
1127 p. 24cm . $10.00

© Apr. 7, 1936; 2c. Apr. 17; aff. July 24; A 94484; A. J. Bledsoe.
(36-10256) 5143

Brown, George Thomas, 1907-

. . . The Gas light company of Baltimore ; a study of natural

monopoly, by George T. Brown ... Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1936.

112 p. 24|cm . (The Johns Hopkins university studies in historical and
political science ... ser. liv, no. 2)

Issued also as thesis (ph. d. ) Johns Hopkins university.

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. Apr. 30; A 94203; Johns Hopkins press.

(36-13166) 5144

Bull, Titus, 1871-

The imperative conquest, by Titus Bull ... New York,
N. Y., James H. Hyslop foundation, inc.

t

c
1936]

viii, 70 p. 23cm .

© Apr. 20, 1936 ; 2c. Apr. 29 ; A 93907 ; James H. Hyslop foundation, inc.

(36-13127) 5145

Caldwell, Alfred Betts.

Turquoise hazard
t
by] Alfred Betts Caldwell. Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
co., inc., 1936.

6 p. 1., 276 p. 19i
cm

.

"First edition."

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 26 ;• A 96162 ; A. B. Caldwell, Phila-
delphia. (36-13190) 5146

Capriles, Georges.
... La promenade marocaine. Paris, Ramlot et c

le
[1936]

4 p. 1., [ll]-247 p., 2 1. 19cm .

© Feb. 4, 1936; lc. Apr. 8; A— Foreign 31281: Georges' Ozanne. Paris.

(36-13452) 5147

Carfrae, Elizabeth.

Bridal march, by Elizabeth Carfrae. New York, G. P.

Putnam's sons ^1936]
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Carfrae, Elizabeth—Continued
256 p. . 19£cm .

© June 25, 1936; 2c and aff. June 26; A 96205: Elizabeth Carfrae
Cradock, Hadley Wood, Middlesex, England. (36-13459) 5148

Chassell, Clara Frances, 1893-

The relation between morality and intellect; a compendium
of evidence contributed by psychology, criminology, and so-

ciology, by Clara Frances Chassell ... New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1935.

xviii p., 2 1., 3-556 p. tables (1 fold.) 23*cm . (Teachers college, Co-
lumbia university. Contributions to education, no. 607)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"The publication of the research reported in this volume was pro-

vided for in part by a grant from the Social science research council."

"The ... abridged review of non-correlational studies of the relation
between delinquency and mental inferiority [Chapters rv-V] is based on
a tabular review of non-correlational studies of this relationship pre-

sented in a separate monograph, entitled 'A comparative study of de-

linquents and non-delinquents'. "—p. 20.

"Selected bibliography" : p. 538-550.

© Dec. 26, 1935 ; 2c. June 9. 1936 ; aff. June 8 ; A 94808 ; Clara Chassell
Cooper, West Liberty, W. Va. (36-13334) 5149

Chevalier, Stuart, 1879-

A window on Broadway; a journal of occasional notes on
this present scene and. what may lie beyond, by Stuart Che-

valier. Boston, Mass., The Sherrill press, 1936.

xiv, 304 p., 1 1. front. 24cm .

"Excerpts from a journal kept between May and October, 1932."

—

Foreword.

© June 6, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 19 ; A 96062 ; S. Chevalier, New
York. (36-13325) 5150

Chevallier-Verel, Mme.
Sculptures du Musee de l'Acropole : les archaiques ; texte et

notices par in
1? 6 Chevallier-Verel ...

r
PariS] L. Carre ^1936]

4 p. 1., xxxrv pi. on 16 1. 32| x 25cm . [L'art des grandes civilisa-

tions. 1]

Issued in portfolio.

© Jan. 28, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31345; Louis Carre.
(36-13491) 5151

Childs, Harwood Lawrence, 1898- ed.

... Propaganda and dictatorship; a collection of papers, by

Fritz Morstein Marx ... Arnold J. Zurcher ... Bertram W.
Maxwell ...

(
and others] edited by Harwood Lawrence Childs

... with a foreword by DeWitt Clinton Poole ... Princeton,

N. J., Princeton university press, 1936.
vi p., 2 1., r3i-153 p. 23icm

.'

At head of title: Princeton univei'sity: School of public affairs.

Contents.—Introduction, by H. L. Childs.—State propaganda in Ger-
many, by F. Morstein Marx.— Stnte propaganda in Italy, by A. J.

Zurcher.—Political propaganda in soviet Russia, by B. "W. Maxwell.—The
ideologic foundations of the Danubian dictatorships, by Oscar .Taszi.—
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Childs, Harwood Lawrence—Continued
The scope of research on propaganda and dictatorship, by H. D. Lass-
well.—Propaganda as a function of democratic government, by G. E. G.

Catlin.

© Apr. 14^ 1936: 2c. June 2; aff. May 15; A 95510; Princeton univ.

press. (36-13165) 5152

The church through half a century; essays in honor of Wil-

liam Adams Brown, by former students, John Coleman Ben-

nett, Julius Seelye Bixler, B. Harvie Branscomb
t
and others

3

. . . editors, Samuel McCrea Cavert, Henry Pitney Van Dusen.

New York, London, C. Scribner's sons, 1936.

xii p., 3 L, 5-426 p. inch front, (port.) 22*™.

"References" at end of most of the chapters.

Contents.—William Adams Brown : servant of the church of Christ,

by S. M. Cavert.—Doctor Brown's contribution to the literature of re-

ligion, by A. C. McGiffert, jr.—The liberal movement in theology, by
H. P. Van Dusen.—Science and theology, by W. M. Horton.—The so-

cial interpretation of Christianity, by J. C. Bennett.—Continental Euro-
pean theology, by H. E. Brunner, translated by Olive D. Doggett.—The
philosophy of religion, by J. S. Bixler.—The study and interpretation of

the Bible, by B. H. Branscomb.—Public worship, by H. S. Coffin.

—

Protestant preaching, by C. W. Gilkey.—Christian education, by Ade-
laide T. Case.—Theological education, by M. A. May.—The church's
mission at home, by H. N. Morse.—The church and the community, by
E. B. Chaffee.—The church and society, by P. P. Elliott.—The world task
of the church, by D. J. Fleming.—Christian unity in America, by S. M.
Cavert.—Ecumenical Christianity, by H. S. Leiper.—The writings of

William Adams Brown, prepared by Maude M. Dolan (p. 395-406).—
Chronology, William Adams Brown.—Contributors to this volume.

© June 15, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 96085 ; Charles Scribner's

sons. (36-13441) 5153

Clark, Grover, 1891-

The balance sheets of imperialism; facts and figures on colo-

nies, by Grover Clark. New York, Columbia university press,

1936.

. xii, 136 p., 1 I. 28ix2Hcm
.

"Published for the Carnegie endowment for international peace. Di-

vision of economics and history.''—p. [i]

"The more general and less technical discussion of imperialism and
colonies, including a brief history of western expansion ... is being pub-
lished by the Macmillan company under the title A place in the sun."

—

Pref.
Contents.—Conclusions from the evidence.—Statistical tables.— Politi-

cal status of colonized territories.—Principal treaties relating to colo-

nies.—Bibliography (p. tl28]-136)

© May 26, 1936; 2c. May 27; aff. May 28; A 94653; Columbia univ.
press. (36-13163) 5154

Cohen, Lester, 1901-

Two worlds, by Lester Cohen. New York, Covici, Friede

t

c
1936]

4 p. 1., 11-412 p. plates. 22icm .

Maps on lining-papers.

© June 23, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96150; L. Cohen. Doyles-
town. Pa. (36-13497) 5155
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Commerce clearing house.

New York and federal unemployment insurance <payroll

taxes) 2d ed. : June, 1936. Explanation of the law, Federal

social security act, New York unemployment insurance law,

questions and answers, regulations, instructions, and forms, in-

dexed. New York, Chicago ^tc.] Commerce clearing house,

inc., Loose leaf service division of the Corporation trust com-

panv ^1936,
192 p. 23P.
"First printing. December 7, 1935; second printing, January 2, 193G,

revision, June 1. 1936."

"The material for this book has been drawn from the CCH Unem-
ployment insurance service."

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 22; A 96124; Commerce clearing
house, inc. (36-13274) 5156

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The spy, by James Fenimore Cooper ; illustrated by William
P. Couse. Akron, O., New York, The Saalfield publishing com-
pany [1936,

2 p. I., 11-252 p. col. front., illus., pi. 21 cm .

© June 16, 1936; 2c. June 27; aff. June 26; A 96191; Saalfield pub. co.

[Copyright is claimed on illustrations] (36-13305) 5157

f
Cox, Anthony Berkeley]

Handcuffs for Myrtle [by Anthony Berkeley, pseud.
}

(In London Daily mail, May 30, 1936)
© lc. July 28, 1936 ; A ad int. 21688 ; pubd. May 30 ; Doubleday, Doran
& co.. inc., Garden City, N. Y. 5158

Crooks, Esther Josephine, 1885-

The ring tournament in the United States, by Esther J.

Crooks and Ruth W. Crooks. Richmond, Garrett and Massie,

1936.
xi p., 1 1., 188 p. front., plates, ports., facsims. 23£cm .

© June 15, 1936; 2c. June 17; aff. June 19; A 96038; Garrett & Massie,
inc. (36-13495) 5159

Curtiss, Frederic Haines, 1869- comp.
A little book on travel books, compiled by Frederic H. Cur-

tiss ... Boston, Mass., Priv. print.
L
T. O. Metcalf co.j 1936.

136 p. 19cm .

© June 1, 1936; 2c. June 20; aff. June 19; A 95774; F. H. Curtiss,
Boston. (36-13294) 5160

De Casseres, Benjamin, 1873-

The eighth heaven, by Benjamin DeCasseres. New York
city, B. DeCasseres at the Blackstone publishers

[

c1936
]

71 p. 19^.
On cover : Book no. 5.

© May 20, 1936; 2c. May 25; aff. May 26; A 94583; B. De Casseres,
New York. (36-13438) 5161

Delacroix, Eugene, 1798-1863.

Correspondance generale d'Eugene Delacroix, publiee par
Andre Joubin. t. 1. 1804-1837. Paris, Plon ^936]
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Delacroix, Eugene—Continued
3 p. 1., xv, 453 p., 1 1. front., facsim. 23cm .

© Jan. 17, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31321; Librairie Plon.
(36-13489) 5162

Dexel, Walter, 1890-

... Unbekanntes hanclwerksgut, gebrauchsgerat in metall,

glas und ton aus acht jahrhunderten deutscher vergangenheit.

Berlin, A. Metzner ^1935]
108 p. incl. illus., plates, diagrs. 26cm . [Schriften zur deutschen

handwerkskunst]

© Nov. 15, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31008 ; Alfred Metzner
verlag. (36-13490) 5163

De Yong, Joe, 1894r-

"Friend Will", by Joe De Yong. Santa Barbara, Calif.,

The Schauer printing studio, inc. ^1936]
[27] p. front, (port.) 19cm .

© Apr. 22, 1936; 2c. and aff. June 2; A 95499; J. De Yong, Santa
Barbara, Calif. (36-13437) 5164

Dorling, Henry Taprell, 1883-

Mystery at Milford Haven, by Taffrail (Captain Taprell

Dorling ...) London, Hodder and Stoughton, limited [1936!
v, 7-319, [1] p. illus. (map, plan) 191cm .

Map on lining-paper.

© lc. June 1, 1936; A ad int. 21515; pubd. Apr. 3; H. T. Dorling,

Woking, England. (36-13306) 5165

Dvorak, August, 1894r-

Typewriting behavior; psychology applied to teaching and
learning typewriting, by August Dvorak ... Nellie L. Merrick

... William L. Dealey ...
t
and] Gertrude Catherine Ford ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1936]

xxii, 521 p. front, (port.) illus., diagrs. 21cm .

© June 16, 1936 ; 2c. and aff. June 18 ; A 95750 ; Amer. book co.

(36-13295) 5166

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

. . . Collected poems, 1909-1935. New York, Harcourt, Brace

and company
[

c
1936]

220 p. 22^c
'

m
.

At head of title : T. S. Eliot.

Contents. — Prufrock ( 1917 ) .
— Poems ( 1920 ) . — The waste land

(1922). — The hollow men (1925). — Ash Wednesday (1930). — Ariel

poems. — Unfinished poems. — Sweeney agonistes. — Coriolan. — Minor
poems.—Choruses from "The rock".—Burnt Norton.

© May 21, 1936; 2c. June 10; aff. July 11; A 94846; Harcourt Brace
& co., inc. (36-12053) 5167

Evans, Bergen.
Fifty essa}rs, edited by Bergen Evans ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
xii, 363 p. 19Fm .

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 20; A 95775; B. Evans, Evanston,
111. (36-13434) 5168
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Evans, John Henry, 1872-

Charles Coulson Rich
;
pioneer builder of the West, by John

Henry Evans. New York, The Macmillan company, 1936.
xv p., 2 L, 400 p. front., illus. (map) plates, ports. 22^cm .

"First printing."
Bibliography : p. 391-392.

© June 23, 1936 ; 2c. and aff . June 24 ; A 96157 ; Macmillan co.

(36-13440) 5169

Fischer, Hans Waldemar, 1876-

Menschen-schonheit, gestalt und antlitz des menschen in

leben und kunst; ein bilderwerk in sieben schau-kreisen geord-

net und gedeutet von Hans W. Fischer, unter mitwirkung
fuhrender lichtbildner. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft,

g. m. b. h. flQSSj
247, [1] p. incl. front., illus. (incl. ports.) 34 x 28cm .

© Oct. 1, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31084; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (36-13498) 5170

Fitzpatrick, Edward Augustus, 1884- ed.

Readings in the philosophy of education, edited by Edward
A, Fitzpatrick ... assisted by John P. Treacy ... New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936]

xxxix, 3-809 p. 20i
cm

. {Half-title: The Century Catholic college

texts; John A. Lapp, general editor)
"A good small library": p. 783-790.

© May 29, 1936 ; 2c. and aff. June 2 ; A 95514 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-13478) 5171

Footner, Hulbert, 1879-

Island of fear, by Hulbert Footner ... London, Toronto

[etc.] Cassell and company, ltd. [1936]
287 p. 19i

cm
.

© lc. June 18, 1936 ; A ad int. 21540 ;
pubd. May 7 ; H. Footner, Lusby,

Md. (36-13466) 5172

Greene, Graham, 1904-

... This gun for hire. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & companv, inc., 1936.
4 p. 1., 293 p. 19>m .

"First edition."

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 24; A 95818; G. Greene, London
(36-13041) . 5173

Hardy, Charles Oscar, 1884-

Is there enough gold? By Charles O. Hardy. Washing-
ton, D. C, The Brookings institution, 1936.

x, 212 p. diagrs. 21cm . (Half-title: The Institute of economics of the
Brookings institution. Publication no. 70)

"As part ii of this volume there is reprinted, with some revisions.

Dr. Hardy's pamphlet entitled The Warren-Pearson price theory, which
was published in 1935."—Director's pref.

Contents.— pt. 1. The adequacy of the gold supply.—pt. 2. The War-
ren-Pearson price theory.

© May 29. 1936; 2c June 13: aff. June 12: A 94912: Brookings insti-

tution. (36-13164) 5174
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Harrison, Martha Lucile.

Heading readiness, by M. Lucile Harrison ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1936]

vii p., 1 1., 166 p. illus., diagrs. (2 double) 19£cm .

Includes bibliographies.

© May 29, 1936; 2c. June 6; aff. June 5; A 94766: M. L. Harrison,

Greeley, Col. (36-13477) 5175

Harvey, Robert, 1884-

Ignatius Loyola ; a general in the church militant, by Robert

Harvey . . . Milwaukee, The Bruce publishing company
[

c
1936]

xix p., 1 1., 273 p. front, plates, ports. 221cm . (Half-title: Science

and culture series)

"Selected bibliography" : p. xix.

© May 23, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 4 ; A 95528 ; Bruce pub. co.

(36-12291) 5176

Harwood, Edward Crosby, 1900-

Insurance and annuities from the buyer's point of view, by

E. C. Harwood and Bion H. Francis. Cambridge, Mass.,

American institute for economic research ^1936]
xiv p., 1 1., 171 p. diagrs. 21cm .

"Fourth edition."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 16; A 95709; Amer. institute for

economic research. [Copyright is claimed on revision of tabular
matter] (36-13168) 5177

Hathaway, Hanson.
The Utopians are coming, by Hanson Hathaway ; a new in-

terpretation of constitutional Americanism. [Hollywood,

Calif., The Cloister press, c
1934j

64, [1] p. incl. port. 231cm .

© June 1, 1934; 2c. and aff. June 1, 1936; A 94690; Lawrence Young,
Hollywood, Calif. (36-13169) 5178

Hawkins, Richard Hays, 1879-

... Notes on real estate in western Pennsylvania, by Richard
H. Hawkins ... as revised by Elder W. Marshall ... in 1935.

Pittsburgh, Pa., The Pittsburgh printing co.
[

c1936]
2 p. 1., 3-208 numb. 1. 25cm .

At head of title : Pittsburgh law school.

Stamped on verso of t.-p. : Copyright 1936 by Elder W. Marshall.
© Feb. 10, 1936; 2c. and aff. Feb. 20'; A 96135; Elder W. Marshall,

Edgewood, Pa. [Copyright is claimed on new matter]
(36-13284) 5179

Hawton, Hector, 1901-

... Escape with me; a romance. London, Collins, 1936.
248 p. 19cm .

© lc. June 19, 1936; A ad int. 21541; pubd. Apr. 20; H. Hawton, St.

Mary Bourne, nr. Andover, Hants, England. (36-13465) 5180

Heyse, Paul Johann Ludwig von, 1830-1914.

... L'Arrabbiata, von Paul Heyse; edited, with visible vo-

cabulary, notes, and questions, by Lynwood G. Downs . . . Bos-

ton, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c1936]
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Heyse, Paul Johann Ludwig von—Continued
iii, 3-32 p. 17i

cm
. (Heath's modern language series)

On cover : Heath visible vocabulary German series.

Vocabulary ([31] p.) interspersed.

© Apr. 13, 1936; 2c. May 1; aff. Apr. 30; A 94229; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on visible vocabulary, questions and notes]

(36-13323) 5181

Hyde, Robin.

Passport to hell; the story of John Douglas Stark, bomber,
Fifth regiment, New Zealand expeditionary forces, by Robin
Hyde ... London, Hurst & Blackett, ltd. [1936]

vii, 9-288 p. 19cm .

© lc. June 12, 1936; A ad int. 21520; pubd. Apr. 16; R. Hyde, Auck-
land, New Zealand. (36-13312) 5182

Jenkins, Burris Atkins, 1869-

Fresh furrow, by Burris Jenkins. Chicago, New York,

Willett, Clark & company, 1936.
3 p. 1., 257 p. 20cm .

©Jan. 2, 1936; 2c. June 26; aft'. June 19; A 96176; Willett, Clark & co.

(36-131S8) 5183

Jerrold, Ianthe.

The dogs do bark, by Ianthe Jerrold. London, Chapman &
Hall, ltd. [1936]

2 p. 1., 323 p. 19£cm .

© lc. June 15, 1936; A ad int. 21530; pubd. Apr. 20; Ianthe Jerrold
Menges, London. (36-13308) 5184

Johnson, Herbert, 1878-

Cartoons, by Herbert Johnson. Philadelphia, London, J. B.

Lippincott company
[

c
1936]

[96] p. illus. (inch port.) 22£ x 28|cm .

Illustrated t.-p.

© May 20, 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 17 ; A 96075 ; H. Johnson, Morning-
side farm, Pa. (36-13486) 5185

Johnson, Oscar Emanuel, 1890-

... Tense significance as the time of the action, by Oscar.

Emanuel Johnson ... Philadelphia, Linguistic society of

America, University of Pennsylvania, 1936.
96 p. 25i

cm
. (Language dissertations ... no. 21)

Issued also as thesis (ph. d.) University of Iowa.
Bibliography : p. 96.

© May 14, 1936 ; 2c. and aff. June 3 ; A 94731 ; Linguistic soc. of America.
(36-13431) 5186

Kiihn, Herbert, 1895-

Die vorgeschichtliche kunst Deutschlands, von Herbert
Kiihn. Berlin, Im Propylaen-verlag

[

c
1935]

611, [1] p. incl. illus., plates, maps, xxi pi. (part col. mounted) 28cm .

"Literaturnachweis" : p. 571-[581]

© Dec. 5. 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31011; Propylaen-verlag,
g. m. b. h. (36-13488) 5187

Kulsrud, Carl Jacob, 1889-

Maritime neutrality to 1780; a history of the main princi-

ples governing neutrality and belligerency to 1780, by Carl J.
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Kulsrud, Carl Jacob—Continued

Kulsrud, ph. d. Boston, Little, Brown, and company, 1936.
x, 351 p. 21cm

.

© June 15, 1936; 2c. and aff. June 16; A 95702 ; C. J. Kulsrud, Washing-
ton. (36-13468) 5188

Leslie, Louis A.
Gregg shorthand; manual for the functional method, by

Louis A. Leslie, c. s. r.; arranged in accordance with the Anni-
versary edition of Gregg shorthand. New York, Chicago [etc..

The Gregg publishing company
t

c
1936]

2 v. 18cm .

Paged continuously,

v. 1, © Apr. 27, 1986 ; 2c. May 7 ; aff. May 6 ; v. 2, © June 4 ; 2c. June
13; aff. June 11; A 95734, 95735; Gregg pub. co.

(36-13297) 5189, 5190

Loring, Mrs. EmHie (Baker)
Give me one summer

f
by] Emilie Loring. Philadelphia,

The Penn publishing company ^1936]
4 p. 1., 7-306 p. 20cm .

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96138 ; Emilie Loring, Boston.
(36-13047) 5191

McKenna, Mrs. Marthe (Cnokaert) 1892-

My master spy; a narrative of war time secret service, by

Marthe McKenna . . . London, Jarrolds, 1936.
287, [1] p. 22^cm .

© jc. Mar. 30, 1936; A ad int. 21506; pubd. Jan. 31; M. C. McKenna,
Westroosebeke, Belgium. (36-13313) 5192

Millspaugh, Arthur Chester, 1883-

Local democracy and crime control, by Arthur C. Millspaugh.

Washington, D. C, The Brookings institution, 1936.
xii, 263 p. 21 cni

. {Half-title: The Institute for government research
of the Brookings institution. Studies in administration, no. 32)
© May 7, 1936; 2c. June 13; aff. June 12; A 94913; Brookings insti-

tution. (36-13167) 5193

Mitchell, Nicholas Pendleton, 1911-

State interests in American treaties ; a study in the making
and substantive content of certain international agreements,

by Nicholas Pendleton Mitchell, ph. d. Richmond, Va., Gar-
rett and Massie, 1936.

x p., 1 1., 220 p. 23£cm .

"This study ... was undertaken in partial fulfillment of the require-

ments for the degree of doctor of philosophy at Duke university."—Pref.

Bibliography : p. 205-211.

© June 15, 1936; 2c. June 17; aff June 19; A 96087; Garrett & Massie,

inc. (36-13469) 5194

Nouvelle pratique dermatologique, publiee par mm. Darier,

Sabouraud ...
c
et autreS] secretaire general Clement Simon,

t. 4-6. Paris, Masson et c
le

, 1936.
3 v. illus., col. plates, diagrs. 25cm .

Contain bibliographies.
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Nouvelle pratique dermatologique—Continued
Contents.—t. 4. Dermatoses microbiennes (fin) Dermatoses dues a

des virus. Dermatoses artificielles.—t. 5. Dermatoses en rapport avec
des reactions cutanees et des troubles [etc.].—t. 6. Dermatoses par ca-

rence. atrophies et dystrophies, tumeurs et naevi.

t. 4, 5, © Mar. 14, 1936 ; t. 6, © Apr. 18 ; lc. each June 4 ; A—Foreign
32098, 32097, 32099; Masson et cie. 5195-5197

O'Neill, Ana Maria.

La psicologia en la correspondencia comercial, por Ana
Maria O'Neill ... San Juan, P. R. [Talleres tipograficos Can-
tero Fernandez & co., inc.] 1936.

xii, 324 p. 231cm .

"Bibliografia" : p. 323-324.

© Apr. 15, 1980; 2c. Apr. 28; aff. May 26; A 95398; A. M. O'Neill, Rio
Piedras, P. R. (36-13275) 5198

Pierce, Eunice, 1909-

Tumbling Tom, by Eunice Pierce ; art work by Marion Saw-
hill. [Cleveland] Richard Crever house

[

c1936]
[28] p. col. illus. 18£cm .

© Apr. 25, 1936 ; 2c. and aft. May 4 ; A 93998 ; Richard Creever house.
(36-10050) 5199

Punch, no. 4957, May 25, 1936. Summer number.
© lc. July 22, 1936; A ad int. 21690; pubd. May 25; Herbert Heather,

London. 5200

Raymond, Ernest, 1888-

Don John's mountain home, by Ernest Raymond. London,
Toronto [etc.] Cassell & co., ltd. [1936]

4 p. 1., 3-345 p. 19i
cm

.

© lc. June 19, 1936 ; A ad int. 21542 ; pubd. Apr. 23 ; E. Raymond, Hay-
wards Heath, Sussex, England. (36-13463) 5201

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

E. A. R., by Laura E. Richards. Cambridge, Mass., Har-
vard university press, 1936.

5 p. 1., [3]-61 p. front, (port.) 20cm .

"First edition."

© June 16, 1936; 2c. June 20; aft. June 19; A 96059; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass, (36-13324) 5202

Rigell, William Richard, 1887-

Prophetic preaching; a study of the ministry of John the
Baptist for modern prophets, by William R. Rigell ... Nash-
ville, Tenn., Broadman press

[

c
1936]

5 p. 1., 9-139 p. 191cm .

© Mar. 19, 1936 ; 2c. May 28 ; aft. May 27 ; A 94674 ; Broadman press
(36-13333) 5203

Saint-Aulaire, Auguste Felix Charles de Beaupoil, comte de,
1866-

... Talleyrand ... Paris, Dunod
t
1935]

435 p., 1 1. 18Fm - (Collection "Les constructeurs"

)

At head of title ; Comte de Saint Aulaire.
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Saint-Aulaire, Auguste Felix Charles de Beaupo:!, contte

de—Continued
Date on cover, 1936, changed to 1935. Published December 1935. cf.

Bibliographie de la France, 1935, n° 52.

© Nov. 25, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31432; Dunod.
(36-13453) 5204

[Sampson, Richard Henry] 1896-

Murder isn't easy, by Richard Hull
{
pseud^ ... New York,

G. P. Putnam's sons [1936]
5 p. 1., 3-248 p. 19i

cm
.

"A Minton Balch book."

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. June 26 ; A 96204 ; R. H. Sampson, London.
(36-13460) 5205

Schmidt, Adolf C, 1875-

... Georg Rapp, der seemaschinist ; eine erzahlung fur

deutsche jungen. Berlin, Scherl
[

c1935
]

153, [1] p. illus. 21i
cm

.

© Oct. 10, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30880; August Scherl,

g. m. b. h. (36-13499) 5206

[Sears, George W.] 1821-

Woodcraft ; the spirit of the outdoors, by "Nessmuk" [pseud^

New York, Nessmuk library, c 1936.
3 p. 1., 9-188 p. incl. front , illus. 18^CR1

.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. Apr. 28 ; aff. June 16 ; A 94191 ; William A. Bruette,
New York. [Copyright is claimed on new matter]
(36-9886) 5207

Seronde, Joseph, ed.

... Nine classic French plays ... edited by Joseph Seronde
and Henri Peyre ... Boston, New York

c
etc.] D. C. Heath

and company
[

c1936
]

vi, 748 p. incl. illus., ports, front. 20£ cra
. (Heath's modern language

series)

Bibliography : p. 8-9.

.

Contents.—Corneille : Le Cid, Horace, Polyeucte.—Moliere : Les pre-

cieuses ridicules, Le misanthrope, Le Tartuffe.—Racine : Andromaque,
Phedre, Esther.

© June 4, 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 23 ; A 95790 ; J. Seronde, New
Haven, and Henri Peyre, Cairo, Egypt. [Copyright is claimed on
compilation and new matter] (36-13435) 5208

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's Julius Caesar. Interlinear ed. prepared by

George Coffin Taylor ... and Reed Smith ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1936
]

xli, 155 p. front., illus. 18cm .

© Apr. 29, 1936; 2c. June 11; aff. June 13; A 94919; George Coffin

Taylor, Chapel Hill, N. C, and Reed Smith, Columbia, S. C. [Copy-

right is claimed on Introduction, interlinear glosses, interpretive foot-

notes, questions, and glossary] (36-13061) 5209

Sheean, Vincent, 1899-

Sanfelice; a novel by Vincent Sheean. London, H. Ham-
ilton [1936]

479, [I, p. 20*cm .

© lc. June 16, 1936; A ad int. 21539; pubd. Apr. 23: V. Sheean. Raheny.
County Dublin, Ireland. (36-13467) 5210
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Sironen, Marta Katrina, 1902-

A history of American furniture, by Marta K. Sironen

;

edited by N. L. Bienenstock ... East Stroudsburg, Pa., and
New York, N. Y., The Towse publishing company, 1936.

8 p. 1., 150 p. illus. (part col.) diagr. 31 x 23i
cm

.

"Commemorating the sixty-fifth anniversary of continuous weekly
publication of the Furniture world and furniture buyer & decorator."

© May 15. 1936; 2c. Apr. 30; aff. June 15; A 9G012 ; Towse pub. co.

(36-13484) 5211

Strawbridge, Allan.

Suspect; the war story of a young artist accused of espionage,

by Allan Strawbridge. London, Toronto, W. Heinemann, ltd.

ri936 3

4 p. 1., 374 p. 20icm .

© lc June 4, 1936; A ad int. 21532; pubd. Apr. 6; A. Strawbridge,
London. (36-13311) 5212

Strzelec, Karol Wladyslaw, 1869-

Who shall teach our children? A discussion of the paro-

chial school question, by Karol. Cleveland, O., Central pub-

lishing house
t

c
1936]

iii-xv, 188, [4] p. 21cm .

© Apr. 1, 1936 : 2c. May 1 ; aff. May 16 ; A 95255 ; K. W. Strzelec, Cleve-
land. (36-13479) 5213

Swem, Charles Lee.

Gregg shorthand reporting course, by Charles Lee Swem ...

and John Kobert Gregg ... New York, Chicago
r
etc.]

c1936.
320 p. illus. (incl. ports.) 28|cm .

"Shorthand plates written by Charles Zoubek."
© June 4, 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 11 : A 95696 ; Gregg pub. co., New

York. (36-13298) 5214

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's Texas statutes, 1936. Centennial ed. Covering all

the laws of the state of Texas of a general and permanent na-

ture in force January 1936, as contained in the Revised civil

and criminal statutes of 1925 and subsequent session laws, with
tables and index. Kansas City, Mo., Vernon law book com-
pany

[

c1936
]

Ixvi, 2576 p. incl. front., facsims. 26cm .

Frontispiece is the official certificate of the secretary of state.
On cover : Revised civil statutes. Penal code. Code of criminal proc.

© May 14, 1986; 2c. and aff. June 15; A 94975; Vernon law book co.
(36-13292) 5215

Thompson, Joseph Wesley.
Annotated forms for Indiana pleading and practice in civil

actions and special proceedings, captions, prayers, verifica-

tions, complaints, demurrers, answers, replies, counterclaims,

verdicts, judgments, petitions, motions, notices, orders, re-

monstrances, reports and other forms used in actions and pro-
ceedings in courts and before commissions, by Joseph W.
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Thompson, Joseph Wesley—Continued
Thompson. 2d ed., by Harold K. Bachelder and the pub-
lisher's editorial staff ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

r

c
1936]

3 v. 26cm .

© May 15, 1936 ; 2c. each May 21 : affs. June 10 : A 95296-95298 ; Bobbs-
Merrill co. (36-10442) 5216-5218

Thomson, Sir Basil Home, 1861-
... Mes memoires, traduit de l'anglais par Maurice Verne.

Paris, Librairie des Champs-Elysees [1935]
2 p. I., [7]-252 p.. 1 1. 19cm . (On cover: Memoires de guerre secrete.

vm)
At head of title : Sir Basil Thomson.

© Nov. 8, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30567; Librairie des
Champs-Elysees. (36-13449) 5219

Tree, Jonathan.
Little pilgrim's guide, by Jonathan Tree; with pictures by

Inez Hogan. Provincetown, Mass., The Modern pilgrim press

[

c1936
]

23 p. illus. (incl. map; part col.) 21cm .

© May 26, 1986; 2c. and aff. June 11; A 95657; Paul Smith, Province-
town, Mass. (36-13039) 5220

Trenker, Luis, 1893-

... Helden der berge. Mit 16 tafeln nach originalkohlezeich-

nungen von Wilhelm Kohlhoff. Berlin, T. Knaur nachf.,

1936.
253, [1] p. plates. 20|cm .

© Jan. 1, 1936; lc. Mar. 30: A—Foreign 31141; Th. Knaur nachf.

(36-13502)
.

5221

r
Turner, John Victor, 1900-

Bring 'em back dead ! By David Hume ^pseud^ London,

Collins ^1936]
316 p. 19cm .

© lc. June 13, 1936; A ad int. 21523; pubd. May 11; D. Appleton-
Century co., inc., New York. (36-13309) 5222

Virginia. Laws, statutes, etc.

Statutes of Virginia relating to banks, trust companies, bank-

ing, building and loan and kindred businesses, issued by the

Banking division of the State corporation commission ...

Charlottesville, Va., The Michie company, printers, 1936.

104 p. 26cm .

"Reprint from Michie's Virginia code of 1936."

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 18; A 95754; Michie co.

(36-13287) 5223

Statutes of Virginia relating to building and loan associa-

tions, issued by the Banking division of the State corporation

commission ... Charlottesville, Va., The Michie company,

printers, 1936.
16 p. 26cm .
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Virginia. Laws, statute-?, etc.—Continued
"Reprint from Michie's Virginia code of 1936."

© June 16. 1936 : 2c. and aff. June 18 ; A 95753 ; Michie co.

(36-13288) 5224

Waetzoldt, Wilhelm, 1880-

... Diirer unci seine zeit; grosse illustrierte Phaidon-ausgabe.

r
Wien, Phaidon-verlag, c

1935]
592 p. incl. illus. (incl. map, plan) plates, ports., coats of arms. col.

mounted front., plates (part col. mounted) ports., diagrs. 27^cm .

"Hinweise auf das schrifttum" : p. [
339

1
-346.

© Dec. 20, 1935: lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31616: Phaidon-verlag,
Dr. Horovitz. Wien. Austria. (36-13492) 5225

Ware, Walter, 1908-

Ballet is magic; a triple monograph: Harriet Hoctor, Paul
Haakon, Patricia Bowman, by Walter Ware. New York, Ihra

publishing company, 1936.
6 p. 1., 52 p. incl. front. (3 port.) plates. 20icm .

Two half-titles not included in the paging.
"First edition."

© June 1, 1936 : 2c. and aff. June 19 ; A 96050 ; W. Ware, New York.
(36-13496) • 5226

Warner, Sylvia Townsend.
Summer will show

t
byj Sylvia Townsend Warner ... New

York, The Viking press, 1936.
4 p. 1., 3-421 p. 21cm .

© June 22. 1936 : lc. June 22 ; lc. July 6 : aff. June 23 ; A 95786 : Viking
press, inc. (36-13045) 5227

Wheatley, Dennis.
They found Atlantis; a novel by Dennis Wheatley. Phila-

delphia. London, J. B. Lippincott company
[

c1936
1

325 p. illus. (map) 19|cm .

© June 3 8. 1936 ; 2c. June 19; aff. June 25 ; A 96199 : J. B. Lippincott co.

(36-13461

)

5228

Willcocks, Mary Patricia, 1869-

"Husbandry in heaven", by M. P. Willcocks ... London,
Hutchinson & co., ltd. ^936,

'

320 p. 19cm .

© lc. June 13. 1936: A ad int. 21561; pubd. Apr. 16; ML P. Willcocks,
Exeter, England. (36-13462) 5229

Wiltsee, Ernest Abram.
The truth about Fremont; an inquiry, by Ernest A. Wiltsee

..: San Francisco, Printed by J. H. Nash, 1936.
vi. 54 p. front, (facsim.) 26| c"".

© Mar. 9. 1936: 2c. and aff. June 22: A 96110; E. A. Wiltsee, San Fran-
cisco. (36-13160) 5230

Woodward, Edward.
Each night we die, by Edward Woodward. London,

Hutchinson & co., ltd.
t
1936

3

3 p. 1.. 11-287 p. 19cm .

© lc. June 20, 1936: A ad int. 21550; pubd. Apr. 23; E. Woodward,
Crowthorne, Berkshire, England. (36-13464) 5231
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Yale university. Dept. of education.

Educational progress and school administration; a sym-

posium by a number of his former associates written as a trib-

ute to Frank Ellsworth Spaulding on his retirement from ac-

tive service as Sterling professor of educational administration

in Yale university, edited by Clyde Milton Hill . . . New Haven,

Pub. for the Dept. of education in Yale university by the Yale

university press, 1936.

xv, 400 p. front, (port.) 24cm .

"Published on the Louis Stern memorial fund."—p. [iii]

Contents.—Introduction, by J. R. Angell.—Historical development of

school administration in the United States, by T. L. Reller.— Social tran-

sition and school administration, by J. S. Brubacher.—The professional
preparation of superintendents of schools, by H. W. Holmes.—Politics

and school administration, by Nicholas Moseley.—Research in school ad-

ministration, by M. C. Cummings.—School architecture and school ad-
ministration, by W. R. McComack.—Teacher education, a function of

state school administration, by A. L. Suhrie.—Teacher selection, a func-

tion of school administration, by S. M. Brownell.—Elementary education
and school administration, by Bessie L. Gambrill.—Secondary education
and school administration, by C. M. Hill.—The changing curriculum and
school administration, by W. L. Uhl.—Classroom teaching and school
administration, by C. S. Thomas.—The role of psychology in school ad-
ministration, by M. A. May.—The new psychology and school administra-
tion, by J. W. Tilton.—The individual child and school administration, by
W. H. Holmes.—The preschool child and school administration, by Arnold
Gesell.—The education of the gifted child and school administration, by
Vivian A. C. Henmon.—School administration and provision for cultural
differences, by C. T. Loram.—Character education and school administra-
tion, by Hugh Hartshorne.—Religious education and school administra-
tion, by L. A. Weigle.—Religious aspects of public-school education, by
R. S. Smith.—From the writings of Frank E. Spaulding.

© May 5, 1986; 2c. May 15; aff. May 11; A 95190; Yale univ. press.
(36-11147) 5232

Yates, Mrs. Katherine Merritte, 1865-

The feather cloak, by Katherine M. Yates. London. Hurst &
Blackett, ltd. [1936]

288 p. 19cm .

© lc. May 11, 1936 ; A ad int. 21406 ; pubd. Mar. 28 ; K. M. Yates. Hono-
lulu. (36-10721) 5233

Yates, Raymond Francis, 1895-

1,500 needed inventions, by Raymond Francis Yates ... New
York, N. Y., Donley publishing company

t

c
1936]

2 p. 1., [9]-245 p. 18cm .

© May 27, 1936 ; 2c. May 29 ; aff. May 28 ; A 94668; Donley pub. co.

(36-12960) 5234

Yeats, Jack Butler, 1871?-

The Amaranthers, by Jack B. Yeats. London, Toronto, W.
Heinemann, ltd. [1936]

2 p. 1., 273 p. 19^cra
.

© lc. May 20, 1936; A ad int. 21494; pubd. Mar. 23; J. B. Yeats, Dublin.
(36-12698) 5235
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Aldrieh, Bertha.

Florida sea shells
E
by] Bertha Aldrieh and Ethel Snyder ...

Boston and New York. Houghton Mifflin company, 1936,

viii p., 2 1.. 126 p. illus. (map) xi pi. 19™.

The verso of each plate contains letterpress descriptive of plate
opposite.

"Bibliographical references'" : p. [115]-116.

© Apr. 14, 1936 : 2c. and aff. Apr. 20 ; A 94073 : B. D. E. Aldrieh. Miami
Beach, Fla.. and Ethel Snyder. Bonita Springs, Fla.

(36-27247) 5236

Alexander, Gordon.

... An outline of general biology, by Gordon Alexander ...

Rev. ed. New York, Barnes & Noble, inc. [1936]

5 p. 1., 183, [4] p. illus. (incl. maps) diagrs. 21cm . (College outline
series)

Each part preceded by half-title not included in paging.
Includes bibliographies.
Blank pages for "Notes" ([4] at end)

© May 28, 1936 : 2c. June 6 : aff. June 8 : A 94773 : Barnes & Noble, inc.

(36-13840) 5237

American jurisprudence; a comprehensive text statement of

American case law, as developed in the cases and annota-

tions in the Annotated reports system, being a rewriting of

Ruling case law to reflect the modern developments of the

law, by the editorial staff of the publishers, volume 3. Ap-
peal and error. §§ 245 to end, to Arraignment. San Fran-
cisco, Calif.. Bancroft-Whitney company; Rochester. X. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company ^1936]
ix, 1096 p. 25J

cm
.

© June 26, 1936 : 2c. July 6 ; aff. July 2 ; A 95917 ; Jurisprudence pub-
lishers, inc., Rochester, N. Y. 5238

American society for testing materials.

Symposium on industrial fuels, held at a meeting sponsored

jointly by the American society for testing materials (Phila-

delphia district committee) and the Engineers club of Phila-

delphia, Philadelphia, Pa,, January 21, 1936. Philadelphia,

American society for testing materials [1936]

v, 70 p. illus., diagrs. 23cm .

Bibliography at end of two of the papers.

© Apr. 21, 1936 ; 2c. May 20 : aff. May 7 ; A 94530: Amer. soc. for testing
materials. (36-14151) 5239

Bayart, Pierre, 1882-
... L'action catholique specialisee. Paris, Desclee, de Brou-

wer & c
,e

; Bruxelles. Editions de la Cite chretienne, 1935.

2 p. 1.,
t
7j-202 p., 1 1. 23cm .

Printed in Belgium.

© Dec. 15. 1935: lc. Apr. 3. 1936: A—Foreign 31172; Editions de la

Cite chretienne. (36-13985) 5240
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Beasley, David S.

Business technic, by David S. Beasley; prepared under the

supervision of the editorial board of the University society ...

New York, The University society, incorporated ^1936]
viii, 129 p. diagr. 20|cm . (Personal engineering series, [vol. vij)

Bibliography: p. 128-129.

© May 7, 1936; 2c. May 27; aff. May 25; A 95406; University soc, inc.

(36-13813) 5241

Benton, Roger, pseud.

Where do I go from here? The life story of a forger; as

told to Robert O. Ballou by Roger Benton; introduction by
Lewis E. Lawes . . . New York, L. Furman, inc.

t

c1936]
xiii, 13-314 p. 21cm .

© June 10, 1936; 2c. June 11; aff. June 12; A 94901; Lee Furman, inc.

(36-14131) 5242

Brachet, Albert, 1869-1930.

... Traite d'embryologie des vertebres. 2. ed., rev. et com-
pletee par A. Dalcq et P. Gerard . . . Avec 603 figures. Paris,

Masson et c
ie

, 1935.
viii, 690 p., 1 1. illus. 25cm .

At head of title: A. Brachet ...

"Index bibliographique" at the end of most of the chapters.

© Nov. 2, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31202; Masson et cie.

(36-13845) 5248

Bricker, Herschel Leonard, ed.

Our theatre today; a composite handbook on the art, craft,

and management of the contemporary theatre, by Arthur Hop-
kins, Brock Pemberton, Alfred Harding ...

t
and others] edited

by Herschel L. Bricker ... New York, Los Angeles, S. French :

London, S. French, ltd., 1936.
xxvii, 427 p. incl. illus., plates, port., diagrs. 21cm .

Bibliography: p. 409-415.

© Mar. 28, 1936 ; 2c. and aff. June 17 ; A 96028 ; Samuel French.

(36-272&S) 5244

Bridgman, Percy Williams, 1882-

The nature of physical theory, by P. W. Bridgman ...

Published on the Louis Clark Vanuxem foundation. Prince-

ton, Princeton university press, 1936.
4 p. 1.. 138 p. 22cm .

"In expanded form the substance of three Vaniixem lectures given

at Princeton university in December 1935."—Pref.

© May 12, 1986; 2c. June 2; aff. May 15; A 95511: Princeton univ.

press. (36-27290) 5245

Charbonneaux, Jean.

... Les terres cuites grecques; photographies de Sougez.

Paris, L. Reynaud, 1936/
24 p. illus.. 88 pi. on 44 1. 27 x 21cm .

"Bibliographie sommaire": p. 24.

© Jan. 20, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31356; Librairie d'art Louis

Reynaud. (36-13948) 5246
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Christopher, Frederick, 1889-

Minor surgery, by Frederick Christopher ... With a fore-

word by Allen B. Kanavel ... 3d ed., reset. With 709 illus-

trations. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1936.

1030 p. illus. 24cm .

© June 2, 1936 ; 2c. June 8 ; aff. June 9 ; A 95584 : W. B. Saunders co.

(36-13822) 5247

Coast artillery journal.

The soldier's handbook. (Coast artillery ed.) ... Washing-
ton, D. C, The Coast artillery journal

t

c1935
3

ix, 166 p. illus., diagrs. 15°™.

"Reproduced in part by permission of the Infantry journal, inc.

Much of the material included in the initial edition has been changed
and especially adapted to the training and instruction of Coast artillery

personnel."

© Apr. 12, 1936; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 12; A 93196; U. S. coast artillery

assn., Washington. (36-13832) 5248

Cockefair, Edgar Augustus.
Health and achievement ; a textbook of health with a physi-

ological background, by Edgar A. Cockefair ... and Ada
Milam Cockefair ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and com-

pany [19363
ix, 536 p. col. front., illus., diagrs. 20$cm .

"Suggested readings" : p. 503-508.

© May 4, 1936 : 2c. June 11 : aff. June 13 : A 94920 ; E. A. Cockefair,

Warrensburg, Mo., and Ada Milam Cockefair, Madison, Wis.

(36-14139) 5249

Cook, Sherburne Friend, 1896-

Elementary human physiology, by Sherburne F. Cook ...

New York and London, Harper & brothers, 1936.
xi p., 2 1., 539 p. illus.. col. plates, diagrs. 22cm .

"First edition."

© May 20, 1936 ; 2c. May 20 ; aff. May 22 ; A 95316 ; Harper & bros.

(36-14140) 5250

Cugle, Charles Hurst.
Cugle's practical navigation, by Charles H. Cugle. New

and enl. ed., with complete listing of navigation definitions

and accessories, including the latest methods of navigation,

and questions and answers used in steel hull construction and
definitions used in ship stability. New York, E. P. Button &
co., inc. ^1936]

xiii, 546 p. illus., diagrs. (part fold.) 23£cm .

Consists mainly of problems.
"First printing, Nov., 1924 ... New, revised edition, Feb., 1936."

"In this volume the author's previous works, 'Simple rules and
problems in navigation' and 'Practical advanced navigation', have been
consolidated under one cover."—Pref. to new and rev. ed.

© Apr. 28. 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93921; E. P. Dutton & co.. inc.

(36-13833) 5251
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Culver, Charles Aaron, 1875-

A textbook of physics ; for students of science and engineer-

ing, by Charles A. Culver ... New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

x'816 p. illus., diagrs. 22cm .

© June 23, 1936 ; 2c. and aff. June 24 : A 96158 ; Macmillan co.

(36-13841) 5252

Dafoe, Allan Roy, 1883-

Dr. Dafoe's guide book for mothers, by Allan Roy Dafoe
. . . New York, J. Messner, inc.

r

c
1936!

6 p. 1., 3-246 p. illus. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© May 2,8, 1936 ; 2c. May 28 ; aff. May 29; A 94781 ; Julian Messner, inc.

(36-27289) 5253

Darling, Thomas.
Miniature racing yachts and how to build them, by Thomas

Darling; with over one hundred and fifty diagrams, sets of

designed lines and offsets, photographs, and table graphs.

New York, C. Scribner's sons ; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
5 p. 1.. 118 p. illus. ( incl. plans) diagrs. 24x33^cm

.

Blank pages for "Owner's notes" (115-118)

© May 6, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 96087 ; Charles Scribner"s

sons. (36-13831) 5254

Dillersberger, Josef, 1897-

... Das Wort vom Logos; vorlesungen liber den Johannes-

prolog. Salzburg-Leipzig, A. Pustet, 1935.
213 p. 22*cm . (Added t.-p.: Biicherei der Salzbnrger taochschul-

wochen, hrsg. vom Direktorium ... bd. vi)

© Oct. 25, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30430; Verlag Anton
Pustet. (36-13981) 5255

Dorr, Bradford, 1881-

Bank and insurance stocks and your income taxes, by Brad-

ford Dorr ... Boston, Investment trust analyst
[

c1936
1

128 p. diagrs. 19£cm .

"First edition; limited to 1000 copies."

© Apr. 17, 1936; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 38; A 92995; B. Dorr, Boston.

(36-13811) 5256

Dumarest, Frederic, 1870-

... La pratique du pneumothorax therapeutique. Preface de

Fernand Bezancon. 4. ed. de "La pratique du pneumothorax
therapeutique" de F. Dumarest et Oh. Murard. Paris, Masson
& cle

, 1936.

xii, 474 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 254cm .

At head of title : F. Dumarest, P. L-efevre, H. Mollard, P. Pavie, et

P. Rougy.

© Jan. 25, 1936; lc. Apr. 13; A—Foreign 31449; Masson et cie.

(36-13826) 5257
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Eggleston, Edward, 1837-1902.

The Hoosier school-boy, by Edward Eggleston; text espe-

cially arranged by the author ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons^ [1936]
xi p., 1 1., 194 p. incl. plates. 19|cm .

© May 25, 1936 ; 2c. June 20 : aff . June 27 ; A 96206 ; Charles Scribner's

sons. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-13881) 5258

Ely, Bernard Colean.

Five hundred and fifty questions and answers on the Consti-

tution, by Bernard C. Ely ... [Bakersfield, Calif., Press of the

Bakersheld Californian, c1936]
45 p. 27|cm .

Cover-title: Constitution appreciation.

© May 21, 1936 ; 2c. June 1 ; aff. June 13 ; A 95714 ; B. O. Ely, Bakerg-
field, Calif. (36-13705) 5259

Essays in geobotany in honor of William Albert Setchell,

edited by T. H. Goodspeecl. Berkeley, Calif., University of

California press, 1936.
xxv, 319 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 22£cm .

Bibliography at end of most of the essays.
Contents.—William Albert Setchell : a biographical sketch, by T. H.

Goodspeed.—The rate of plant migration, by O. W. Arrhenius.—The
origin of Crepis and related genera, with particular reference to dis-

tribution and chromosome relationships, by E. B. Babcock.—The suc-

cession and distribution of cenozoic floras around the northern Pacific

basin, by R. W. Chaney.—The origin of the desert climax and climate,

by F. E. Clements.—The strand and dune flora of the Pacific coast of
North America : a geographic study, by W. S. Cooper.—The genetic
phytogeography of the southwestern Pacific area, with particular refer-

ence to Australia, by Ludwig Diels.—The role of the terrestrial alga in

nature, by F. E. Fritsch.—The plant as a metabolic unit in the soil-

plant system, by D. R. Hoagland.—Malaysian phytogeography in rela-

tion to the Polynesian flora, by E. D. Merrill.—Plant communities of the
world, by Eduard Riibel.—Antarctic plants in Polynesia, by Carl Skotts-
berg.—The published writings of William Albert Setchell (p. 313-319)

© May 6, 1936; 2c. May 12; aff. May 22; A 95329; Regents of the

Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-13844) 526G

Fuller, John Frederick Charles, 1878-

Generalship, its diseases and their cure ; a study of the per-

sonal factor in command, by Major-General J. F. C. Fuller,

Harrisburg, Pa., Military service publishing co.
t
1936]

99, [7] p. diagrs. 17i
cm

.

© May 28, 1936 ; 2c. June 10 ; aff. June 11 ; A 95662 ; Military service

pub. co. (36-13834) 5261

Gates, Jay Raymond, 1892-

1936 supplement. Gates' Ohio corporation manual contain-

ing new laws, forms, and annotations from all Ohio courts and
opinions of the attorne}7 general, complete to June 15, 1936.

Edited by publishers' editorial staff ... Cleveland, Banks-
Baldwin law publishing company

t

c
1936]

2 p. L, 264 p. 20cm .
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Gates, Jay Raymond—Continued
This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume

of the set to which it belongs.

© June 30, 1936 ; 2c. and aff. July 2 ; A 95906 ; William Edward Baldwin,
Cleveland. 5262

Geannopulos, James Nicholas, 1883-

Mother's wish; life story of a life prisoner, 1883-1936, by

J. N. Geannopulos ...
t
St. Louis, A. B. Smith printing co.j

c1936.
3 p. 1., 5-122 p. front., pi., ports., music. 20cm .

Half-title: My life in Greece and my life in America.

© Apr. 22, 1936; 2c. and aff. May 6; A 95022; J. N. Geannopulos, St.

Louis. (36-13869) 5263

Gray, Kate M.
The history of Springfield, by Kate M. Gray ... [East

Springfield, N. Y ;] Pub. by General James Clinton chapter,

Daughters of American revolution, 1935.
5 p. 1., 3-251 p. fold. map. 24cm .

On cover : The history of Springfield, New York.
Includes short genealogies.

© Sept. 10, 1935 ; 2c. June 25, 1936 ; aff. June 24 ; A 95828 ; General James
Clinton chapter, no. 640, D. A. R., East Springfield, N. Y.

(3-6-13989) 5264

Gustaf-Janson, Gbsta.

The old man's coming
t
by] Gosta Gustaf-Janson ; translated

from the Swedish for the first time by Claude Napier. New
York, A. A. Knopf, 1936.

4 p. 1., 3-494 p., 1 1. 20£cm .

© June 29, 1936; 2c. and aff. June 30; A 96250; Alfred A. Knopf, inc.

(36-13877) 5265

Hall, Maurice Crowther, 1881-

Control of animal parasites; general principles and their

application, by Maurice C. Hall . . . Evanston, 111., The North
American veterinarian

E

c1936]
3 p. 1., 9-162 p. illus., diagrs. 23icm .

© Mar. 25, 1936 ; 2c. Apr. 6 : aff. May 14 ; A 88820 ; North Amer. vet-

erinarian, inc. (36-13821) 5266

Haller, Johannes, 1865-

... Nikolaus i. und Pseudoisidor. Stuttgart, Cotta, 1936.
4 p. 1., 203, [1] p. 24i

cm
.

© Dec. 6, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30962; J. G. Cotta'sche
Imchhandlung nachfolger. (36-13982) 5267

Hamilton, Clarence Grant, 1865-

Outlines of music history, by Clarence G. Hamilton ...

Rev. and enl. ... Boston, New York, Oliver Ditson com-

pany; Chicago, Lyon & Healy, inc.;
t
etc, etc.,

c
1936]

xxxix, 308 p. front., illus. (incl. ports., maps, music) 204cm . (The
music students library)
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Hamilton, Clarence Grant—Continued
"Reading list" at end of each chapter.
"List of illustrative music" : p. xi-xxviii.

© May 28, 1936 : 2c. and aff. June 1 ; A 95489 ; Oliver Ditson co., inc.

(36-13720) 5268

Hart, Walter Wilson, 1879-

Progressive plane and solid geometry, by Walter W. Hart
. . . Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c1936]
x, 581 p. front., illus., plates, diagrs. 19$m .

On cover : Wells-Hart mathematics.
"Not ... a revision of earlier texts by the author."—Pref.
Protractor in pocket on end lining-paper.

© Mav 28, 1986; 2c. June 13; aff. June 23; A 95788; D. C. Heath & co.

(36-13842) 5269

Heusinger, Edward Werner, 1874-

Early explorations and mission establishments in Texas, by
Edward W. Heusinger ... illustrated with original photo-

graphs, maps, and plans. San Antonio, Tex., The Naylor com-
pany, 1936.

xvi, 222 p. front., illus. (plans) plates, maps (1 fold.) facsims. 23^.
Bibliography: p. t

205]-212.

© Mav 7, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95424 ; Navlor co.

(36-13993) 5270

Hitchcock, Frank Lauren, 1875-

Differential equations in applied chemistry, by Frank
Lauren Hitchcock ... and Clark Shove Robinson ... 2d ed.,

rev. and enl. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

viii, 120 p. diagrs. 19°*. $1.50

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 19; A 96034: F. L. Hitchcock, Bel-

mont, Mass=, and Clark Shove Robinson, Reading, Mass.
(36-13843) 5271

Hotchkiss, George Burton, 1884-

Advertising copy. Rev. ed. By George Burton Hotchkiss . .

.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
xxiv, 432 p. illus. 22cm .

"First edition."

© June 23, 1936; 2c. June 23; aff. June 25; A 95833; Harper & bros.

(36-13707) 5272

Hunt, Samuel Frank, 1863-

Mining geology outlined, by S. Frank Hunt ...
t
Salt Lake

City, c1936
1

6 p. 1., 129 p. port. 23£cm .

"Nineteen dated contributions made to the Salt Lake mining review
during a period of ten years."—Pref.

© May 16, 1936; 2c. May 23: aff. May 21; A 95365; S. F. Hunt, Salt
Lake City. (36-13934) 5273

Jaenicken, Frederick Herman.
Silent night, holy night; the story of a lovely Christmas

song, by Frederick H. Jaenicken. Chicago, 111. [The Fred-
erick H. Jaenicken company] 1935.
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Jaenicken, Frederick Herman—Continued
7 p. 1., [16], 33-76 p. incl. illus., plates, ports., facsim. (music) 23i

cm
.

Title and text within ornamental border.
"Third edition."

"Silent night, holy night" (words and music) : 7th prelim, leaf.

© Dec. 19, 1935; 2c. and aff. May 11, 1936: A 94414; F. H. Jaenicken,
Chicago. (36-13718) 5274

Javits, Benjamin Abraham, 1894-

The commonwealth of industry; the separation of industry

and the state, by Benjamin A. Javits ... New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

xiv p., 1 1., 229 p. double front., diagrs. 24cm .

"First edition."

© June 3, 1986 ; 2c. June 2 ; aff. June 5 ; A 94742 ; Harper & bros.

(36-14132) 5275

Jenkins, Dorothy H.
The children make a garden, by Dorothy H. Jenkins; illus-

trated by Bhea Wells ... Garden City, N. Y>, Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 70 p. incl. front., illus. 22cm .

Illustrated lining-papers in colors.

"Junior books."
"First edition."

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 18; A 93386; D. H. Jenkins, Flushing,

L. I N. Y. (36-27253) 5276

Johnson, Harry Julius, 1902-

Body training for service, by Harry J. Johnson . . . prepared

under the supervision of the editorial board of the University

society ... New York, The University society, incorporated

[

c1936
]

ix, 104 p. 20£cm . (Personal engineering series.
t
vol. ni])

© May 7, 1936; 2c. May 27; aff. May 25; A 95404; University soc, inc.

(36-14154) 5277

Jolly, Pierre.

... La mystique du corporatisme
;
preface de m. Joseph Bar-

thelemy ...
t
Paris] Hachette

t
1935]

249, [2] p. 19cm .

© Nov. 21, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30769; Librairie Ha-
chette. (36-13816) 5278

Jiingst, Hans.
... Nickel, roman. Berlin, P. Franke

[

c1935]
289 p., 1 1. 20cm .

© Oct. 5, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31519; Paul Franke verlag,
inn. Paul Franke u. Rudolph Henssel, g. in. b. h.

(36-13862) 5279

Karrer, Otto, 1888-
... Lies die Bibel ! Munchen, J. Miiller

t
1935j

78 p., 1 1. 18£cm .

© Mar. 26, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30397; Verlag "Ars
sacra" Josef Miiller. (36-13983) 5280
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Kaufmann, Felix.

Methodenlehre der sozialwissenschaften, von Felix Kauf-

mann ... Wien, J. Springer, 1936.

iv p., 1 1., 331, [1] p. 24cm .

"Anmerkungen. Zusatze und literaturhinweise" : p. [311j-320.

© Jan. 2, 1930; le. Mar. 19; A—Foreign 31049; Julius Springer.

(36-13710) 5281

Kellerer, Max.
Die kunst des federzeichnens, ein lehrgang und handbuch

von Max Kellerer; mit einem geleitwort von professor dr.

Willy Kurth. [Berlin-Leipzig, Heintze & Blanckertz
[

c1935]

80, [2] p. incl. mounted front., illus. (incl. plan) plates. 25 x 19£cm .

© Dec. 23, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 30074; Verlag fur
schriftkunde Heintze & Blanckertz. (36-13945) 5282

Keppel, Frederick Paul, 1875-

Philanthropy and learning, with other papers, by Frederick

Paul Keppel. New York, Columbia university press, 1936.
5 p. 1., t

3]-175 p. 22^cm .

"The Carnegie corporation : its responsibilities and opportunities
t
ex-

tracts from annual reports, 1931-1935]" : p. f
74]-100.

© June 1, 1936; 2c. June 3; aff. June 4; A 95531; Columbia univ.

press. (36-14158) 5283

Lafenetre, Henri.

Technique systematique de l'inspection des viandes de bou-

cherie, par H. Lafenetre ... et P. Dedieu ... Paris, Vigot
freres, 1936.

2 p. 1., [Vii]-viii, 408 p. illus. 25|C1D
.

Imprint date changed in manuscript to 1935.

© Oct. 28, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31384; Yigot freres.

(36-13937) 5284

Laird, Donald Anderson, 1897-

How to use psychology in business, by Donald A. Laird ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

ix, 378 p. illus., diagrs. 23|cm .

© May 21, 1936 ; 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 95352 ; D. A. Laird, Ham-
ilton, N. Y. (36-27285) 5285

Launay, Louis de, 1860-

... L'eglise et la science. Paris, B. Grasset
t
1936]

2 p. 1., t
vii]-xiii, 238 p., 1 1. 19cm . (Collection "La vie chretienne".

[3. sene. 7])

© Jan. 18, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31411; Editions Bernard
Grasset. (36-13986) 5286

Le Gallienne, Richard, 1866-

From a Paris garret, by Richard Le Gallienne ; with an in-

troduction by Charles Hanson Towne. New York, I. Wash-
burn, 1936.

xiii p., 1 1., 329 p. 21|cm .

© Apr. 3, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7; A 94687; Richard Le Gallienne,
Menton, A. M., France. (36-27235) 5287
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Lemery, Henry, 1874r-

... La revolution francaise a la Martinique. Paris, Larose

[1936]
2 p. L, 338 p., 1 1. xxi pi. (incl. ports., map, facsims.) 20cm .

"References" at end of each chapter. "References generates" : p.
t
319]

"Biographie des principaux personnages" : p. [321]-325.

© Feb. 25, 1936 ; lc. Apr. 18 : A—Foreign 31377 ; Larose.
(36-13994) 5288

Lemon, Harvey Brace, 1885-

Cosmic rays thus far, by Harvey Brace Lemon ... with a

foreword by Arthur Holley Compton; drawings by Chichi

Lasley. New York, W. W. Norton & company, inc. ^1936]
xviii p., 1 1., 21-128 p. incl. front., illus., plates, diagrs. 22cm .

"First edition."

© Apr. 9, 1936; 2c. and aff. Apr. 15; A 93675; W. W. Norton & co., inc.

(36-27254) 5289

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.

... Two tactics of social-democracy in the democratic revo-

lution, by V. I. Lenin. New York, International publishers

£

c
1935]
127 p. 22cm . (Marxist library ... vol. x)

© May 31, 1935; 2c. and aff. June 17, 1936; A 96009; Internatl. pub-
lishers co., inc. (36-13962) 5290

Lindquist, Maude Lucille, 1906-

Community life in Minnesota, by Maude L. Lindquist ...

and James W. Clark ... New York, Chicago [etc.] C. Scrib-

ner's sons ^1936]
xvi, 323 p. incl. front., illus. 191cm .

Maps on lining-papers.

"A class library" : p. 313-314 ; Bibliography at end of each chapter.

© May 28, 1936; 2c. June 20; aff. June 27- ; A 96207; Charles Scribnei's

sons. [Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36-13991) 5291

Lipari, Angelo.

The dolce stil novo according to Lorenzo de' Medici ; a study

of his poetic principio as an interpretation of the Italian

literature of the pre-renaissance period based on his Comento,

by Angelo Lipari ... New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1936.

xviii, 348 p. 24cm . (Half-title: Yale Romanic studies, xn)
© June 16, 1936 ; 2c. June 22 ; aff. June 19 ; A 95781 ; Yale univ. press.

(36-13859) 5292

Marcuse, Ludwig, 1894-

... Ignatius von Loyola ... Amsterdam, Querido verlag

n. v., 1935.
379 p. front., pi., ports. 20|cm .

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31479; Querido verlag.

(36-13984) 5293

Margueritte, Victor, 1866-

... Avortement de la S. D. N. (1920-1936) fParis, Flam-

marion
t
1936]
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Margueritte, Victor—Continued
x. tH]-296 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 12, 1936; 1c. Apr. 15; A—Foreign 31252; Ernest Flaminarion.
(36-13817) 5294

Marston, Anson, 1864-

Engineering valuation, by Anson Marston ... and Thomas
R. Agg ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xiii, 655 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm .

"Five previous editions (mimeographed) have been published (the
last copyrighted in 1932)"—Pref.

© June S, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. June 12 ; A 96134 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-14148) 5295

Meincke, William H.
Eose bowl, by William H. Meincke. New York, R. Speller

[1936]
2 p. 1., 7-257 p. 20cm .

"First edition."

© June 16, 1936 ; 2c. June 18 ; aff. June 29 ; A 95877 ; Robert Speller.

(36-13878) 5296

Merrick, Elliott, 1905-

Ever the winds blow, by Elliott Merrick ... New York.

C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 3-382 p. 2(H

cm
.

© June 25, 1936 ; 2c. June 30 ; aff. June 27 ; A 96252 ; Charles Scribner's

sons. (36-13880) 5297

Monier-Vinard, Raymond.
... Neurologie, par R. Monier-Vinard ... Paris, Masson et

c
le

, 1935.
222 p., 1 1. illus. 20cm . (Collection des initiations m£dicales, pub.

sous la direction du dr
. A. Sezary)

© Nov. 2, 19S5 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31188 ; Masson et cie.

(36-13824) 5298

Moore, Frank Shepherd, 1883-

Legal protection of goodwill ; trade-marks—trade emblems

—

advertising—unfair competition, by Frank S. Moore ... New
York. The Ronald press company

[

c1936]
ix, 218 p. 22cm .

Citations to cases : p. 192-210.

© June 23, 1936 ; 2c. June 26 ; aff. June 25 ; A 96163 ; Ronald press co.

(36-13952) 5299

Morgan, John Jacob Brooke, 1888-

The psychology of abnormal people, with educational appli-

cations, by John J. B. Morgan ... 2d ed. New York, London
[etc.] Longmans, Green and co., 1936.

3 p. 1., v-vii. 605 p. incl. front., illus., diagrs. 22cm . [Longmans' edu-
cation series]

"References" at end of each chapter.

© June 17, 1936 ; 2c. and aff. June 25 ; A 95824 ; Longmans, Green & co.

(36-13979) 5300
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Morison, Samuel Eliot, 1887-
Three centuries of Harvard, 1636-1936, by Samuel Eliot

Morison ... Cambridge, Mass., Harvard university press,

1936.
viii, 512 p. double map. 22cm .

© June 17, 1936: 2c and! aff. June 20; A 95773; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-14160) 5301

Mullen, John M., comp.
Facts to help you know Texas, compiled by John M. Mullen

... Lincolnton, N. C, Mullen feature syndicate
[

c
1936]

48, [8] p. 21cm .

Seal of the state of Texas on t.-p.

Blank pages for "Notes" (8 at end)
On cover : Centennial edition.

© June 20, 1936 ; 2c. and aff. June 26 ; A, 96182 ; Mullen featurel syndi-

cate. (36-13990) 5302

National research council* Division of chemistry and chemi-

cal technology.

Annual survey of American chemistry, volume 10, 1935.

Edited by Clarence J. West ... New York, N. Y., Pub. for

The National research council by Eeinhold publishing corpo-

ration, 1936.
487 p. cliagrs. 21|cm .

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. July 2 ; A 96275 ; Natl, academy of sciences,

Washington. 5303

Nutting, Wallace, 1861-

Wallace Nutting's biography ; illustrated by six photographs.

Framingham, Mass., Old American company
t

c
1936]

vii, 295 p. incl. plates, ports. 24icra
.

Title vignette.

© June 2, 1936; 2c. and aff. May 29; A 94898; W. Nutting, Framingham,
Mass. (36-13960) 5304

Oklahoma City. Ordinances, etc.

Oklahoma City general ordinances. 1936 revision, C. W.
Van Eaton, editor. Revised and compiled under the direction

and supervision of O. M. Mosier ... Harlan Deupree ... and
A. P. Van Meter ... as authorized by the City council of the

city of Oklahoma City. [Oklahoma City] Harlow publishing

corporation, 1936.
vii p.. 1 1., 553 p. 23i

cra
.

"Oklahoma City charter" : p. t
l]-35.

© June 15, 1936; 2c. June 26; aff. June 20; A 94723; Harlow pub.

corporation. (36-14133) 5305

Parnes, Louis.

Bauten des einzelhandels und ihre verkehrs- und organisa-

tionsprobleme, von dr. sc. techn. Louis Parnes ... mit 303 an-

sichten, planen und tabellen. Zurich-Leipzig, Orell Fussli

^1935,
3 p. 1., 3-220 p. incl. illus., plates, plans, diagrs. plates. 29icm

.
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Parnes, Louis—Continued
"Beniitzte literatur" : p. 7-8.

© Oct. 19, 1935; 1c. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31082; Orell Fiissli

verlag. (36-13949) 5306

Pauchet, Victor, 1869- ed.

... La pratique ehirurgicale illustree. fasc. iv. 36me edition

revue, corrigee et augmentee ... 318 figures dessinees d'apres

nature par S. Dupret, Paris, G. Doin & cie, 1936.

2 p. I., 295 p. illus., diagrs. 27cm .

© Apr. 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32247; Gaston Doin & cie.

5307

The pharmacopoeia of the United States of America.
Epitome of the Pharmacopeia of the United States and the

National formulary, with comments, prepared for the use of

physicians under authorization of the Council on pharmacy
and chemistry of the American medical association by a Com-
mittee of council members : Robert A. Hatcher . . . Ernest E.

Irons ... Toralcl Sollmann ... Paul Nicholas Leech ... Chi-

cago, American medical association
f

c1936]

240 p. 17cm .

"Fifth edition."

© May 12, 1936 ; 2c. May 15 ; aft. May 14 ; A 95165 ; Amer. medical assn.

(36-13823

)

5308

Phillpotts, Eden, 1862-

A close call, by Eden Phillpotts. New York, The Macmil-
ian company, 1936.
~~4

p. 1.. 274 p. 20cm .

"First printing."

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 1; A 96257; E. Phillpotts, Broad
Clyst, Exeter, England. (36-13879) 5309

r
Ponet, Mme. Marthe (Bordeaux)]

... Le Christ-roi, texte de J. Danemarie ^pseud.^ illustrations

de Pierre Dubreuil. Paris, Desclee, de Brouwer & cie [1936]

3 p. 1., 9-164. [3) p. incl. illus., plates. 19i
cm

. (L'annee en fetes pour
nos enfants, sous la direction de Renee Zeller)

© Oct. 24, 1935; lc. Nov. 20; A—Foreign 30824; Desclee, de Brouwer et
cie. (36-33987) 5310

Progressive education association.

Growth and development: the basis for educational pro-

grams. New York, N. Y., Progressive education association

r

c
1936]

vii p., 1 1., 292 p. 21iCID
.

A collection of the papers presented at the annual conference of the
Progressive education association held in Chicago, February 27 to 29,
1936, in cooperntion with the Chicago association for child study and
parent education, cf. Pref.

© June 15, 1936: :2c. June 25; aff. June 23; A 96168: Progressive edu-
cation assn. (36-14159) 5311
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Record, George Lawrence, 1859-1933.
How to abolish poverty, by George L. Record; a program

of political action to end the present and prevent future de-

pressions, provide permanent employment for all, increase the
production of wealth and secure its more equitable distribu-

tion. With introduction by Amos Pinchot; foreword by
James G. Blauvelt; appendix by A.W. Madsen, b. sc. Jersey
City, N. J., The George L. Record memorial association

r

c
1936]

201 p. incl. front, (port.) 21 cm
.

© June 25, 1936; 2c. and aff. June 26; A 96185; George L Record
memorial assn. (36-14130) 5312

Rhein, Eduard.
Wunder der wellen; rundfunk und fernsehen dargestellt

fur jedermann, von Eduard Rhein. Mit 117 zeichnungen von
Helmut Zimmermann. Berlin, Ullstein [1935]

301, t
l] p. illus. 22cm .

© Nov. 21, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31043; Ullstein a.-g.

(36-13936) 5313

Richtmeyer, Cleon C.

Business mathematics, by Cleon C. Richtmeyer ... and Jud-

son W. Foust ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936,

xii. 250 p. incl. tables, diagrs. 21cin
.

© Apr. 2, 1936; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 7; A 93544; McGraw-Hill book
co., inc. (36-27280) 5314

Riviere, Paul Louis, 1873-

... Un centre de guerre secrete; Madrid, 1914-1918 ... pre-

face du general Weygand. Paris, Payot, 1936.
3 p. 1., t9]-129, [1] p., 1 1. 23cra

. (Collection de memoires, etudes et

documents pour ser^ir a l'histoire de la guerre mondiale)
At head of title ; P.-Louis Riviere.

© Feb. 20, 1936 ; lc May 11 ; A—Foreign 31726 ; Payot.
(36-13870) 5315

Rudin, Jacob Philip.

So you like puzzles ! 200 examples of 44 varieties of brain

benders, by Jacob Philip Rudin; with numerous diagrams.

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.
vi, 122 p. illus.. diagrs. 19|cm .

© June 18, 1986; 2c. June 25; aff. June 23; A 96169; Frederick A.

Stokes co, (36-13928) 5316

Rudolph, Harold J.

Four million inquiries from magazine advertising, by Har-

old J. Rudolph; with a foreword by George Gallup. New
York, Columbia university press, 1936.

xvi p., 2 1.. [3i-101 p. incl. tables, diagrs. 26cm .

© J one 16, 1936: 2c. June 17; aff. June 19; A 96048; Columbia univ.

press. (36-13706) 5317

Slocombe, George Edward, 1894-

The tumult and the shouting; the memoirs of George Slo-

combe. New York, The Maemillan company, 1936.
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Slocombe. George Edward—Continued
5 p. 1., 437 p. front., ports., facsim. 22™.

© June 23, 1936: 2c. and aff. June 24; A 96155; G. Slocombe, Les
Andelys. Enre. France. (36-13858) 5318

Smith, Henry Justin, 1875-1936.

The master of the Mayflower, by Henry Justin Smith. Chi-

cago, New York, Willett, Clark & company, 1936.
6 p. I., 241 p. 2<H

cm
.

"Mayflower passengers ; Bradford list" : p. 236-240.

"Note on the sources" : p. 241.

© June 15, 1936; 2c. June 26; aff. June 19; A 96173; Willett, Clark
& co. (36-13992) 5319

Smith, Lansing Furman, 1873-

Financial independence, by Lansing F. Smith
;
prepared un-

der the supervision of the editorial board of the University

society ... New York, The LTniversity society, incorporated

^1936*!

iv, 111 p. 2(H
cm

. (Personal engineering series, [vol. vii])

Bibliography: p. 109-111.

© May 7, 1936 ; 2c. May 27 ; aff. May 25 ; A 95405 ; University soc, inc.

(36-13812) 5320

Strong, Anna Louise, 1885-

This soviet world, by Anna Louise Strong. New York,

H. Holt and company
[

ci936
]

xi, 301 p. 21cm .

© Apr. 2,3, 19-36; 2c. and aff. May 15; A 95176; Henry Holt & co,, inc.

(36-27260) 5321

Tapper, Thomas, 1864-

Mastering your job, by Thomas Tapper, litt. d. Prepared
under the supervision of the editorial board of the LTniversity

society ... New York, The LTniversity society, incorporated

^1936]
viii, 95 p. 20i

cm
. (Personal engineering series. [Vol. vi)

© Mav 7. 1936 ; 2c. May 27 ; aff. May 25 : A 95403 ; University soc, inc.

(36-13814) 5322

Mind training for efficiency, by Thomas Tapper, litt. d.

Prepared under the supervision of the editorial board of the

University society ... New York, The University society, in-

corporated
[

c1936]
vi. 118 p., 1 I. 20i

cm
. (Personal engineering series.

f
vol. itj )

Bibliography: p. 116-118.

© May 7, 1936 ; 2c. May 27 ; aff. May 25 ; A 95402 ; University soc, inc.

(36-13848) 5323

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases determined ... during
October, November, December, 1934, and January, 1935. Re-
ported by George Calhoun, v. 127. [Austin, Tex.] The State

of Texas'^ 1936.
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Texas. Court of criminal appeals—Continued
xxii, 734 p. 24cm .

© June 26, 1936 : 2c. June 30 ; aff. July 2 ; A 95004 ; George Calhoun,
Austin, Tex. 5324

Texas jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Texas, by William M. McKinney
and other lawyers, volume 41. Theft to Trial—civil cases . .

.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
vii, 1323 p. 25cm .

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 95916 ; Bancroft-Whitney co.

5325

Tinsman, Robert, 1879-

Advertising people, and Copy slants, by Robert Tinsman.
New York, The Business bourse

t

c
1936]

x p., 2 1., 15-192 p. 19i
cm

.

"First edition."

"A career in advertising, an address at Lafayette college": p. [171]-

185.

© May 25, 1936; 2c. May 28; aff. June 10; A 95704; Business bourse.

(36-14129) 5326

Voegelin, Erich, 1901-

Der autoritare staat; ein versuch iiber das osterreichische

staatsproblem, von Erich Voegelin . . . Wien, J. Springer, 1936.

vii, 289, [1] p. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 286-289.

© Jan. 13, 1986; lc. Apr. 30; A—Foreign 31634; Julius Springer.

(36-13709) 5327

West publishing co., St. Paul.

Selected statutes. 2d ed. Magna carta. Statute of frauds,

uniform laws, National bankruptcy act, and others. St. Paul,

Minn., West publishing company
[

c1936
]

256 p. 25icm .

© May 1, 1936 ; 2c. and aff. June 15 ; A 94966 ; West pub. co.

(36-13953) 5328

Who's who in the clergv. vol. i. 1935/36. New York
[

c1936
]

1222 p. 21i
cm

. biennial.

Editor : vol. i, J. C. Schwarz.

© June 9, 1936; 2c. June 11; aff. June 10; A 94848; J. C. Schwarz,
New York. (36-13442) 5329

Wigmore, John Henry, 1863-

A panorama of the world's legal systems, by John Henry
Wigmore ... Library ed. With five hundred illustrations.

Washington, D. C, Washington law book company
[

C193G
1

xxiii, i206 p. illus. (incl. ports., maps, facsims.) plates, diagr. 25"".

Includes Egyptian, Mesopotamia n. Hebrew. Chinese, Hindu, Greek.
Roman. Japanese. Mohammedan. Keltic, Slavic, Germanic, maritime,
papal. Romanesque and Anglican legal systems.

"Sources of illustrations: Sources of documents quoted in text; Gen-
eral references" at end of each section.

© May 1; "J-'W: ?C and aff. June 15; A 94072; J. H. Wigmore. rhmago.
(36-13954) 5330
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Adlard, Eleanor.

On the sunset trail, a book of California, by Eleanor Ad-
lard; with 23 illustrations reproduced from photographs.

London, E. J. Burrow & co. ltd.
r
1936]

1 p. 1., 5-34 p. plates. 26cm .

© lc. June 11, 1936; A ad int. 21531 ; pubd. Apr. 20; E. Adlard, Winch-
come, England. (36-13682) 5331

Appalachian mountain club, Boston.

The A. M. C. White mountain guide ; a guide to paths, in the

White mountains and adjacent regions. (10th ed.) ... Boston,

Mass., The Appalachian mountain club, 1936.

xii, 566 p. illus., maps (part fold., 1 in pocket) 15i
cm

. $2.25.

© July 1, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 11 ; A 96401 ; Appalachian moun-
tain club. (36-15254) 5332

Arnold, Oren.

Wonders of the West; a book for young people, and all

others who would know western America, by Oren Arnold ...

with frontispiece by George Elbert Burr, seven full-color

plates by Lillian Wilhelm Smith, thirty-two full page camera
studies and numerous informal sketches by Reg Manning.
Dallas, B. Upshaw and company

[

c
1936]

3 p. 1., [ixj-xiii p., 3 1., t
5]-229 p. inch illus. (part col.) plates (part

col.) ports, col. front., col. pi. 23cra
.

"First printing, June, 1936."

© June 26. 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 3 ; A 95915 ; O. Arnold, Phoenix,
Ariz. (36-15086) 533a

Avery, Frank.
Songs of Sussex and other verse, by Frank Avery. Newton,

N. J., N. E. Barton
[

c1936
1

3 p. 1., vi, 5-174,
t8] p. 17|cm .

"Errata" slip inserted between 2d and 3d prelim, leaves.

© June 18. 1936; 2c. June 22; aff. June 20: A 95782: F. Avery. Sparta,
N. J. (36-15018) 5334

Berry, Andre, 1902-

... Le conge de jeunesse, avec 1'epilogue du Tresor des lais.

Paris, Firmin-Didot et c
le

, 1935.

215, [1] p. 17cm . [His Le tresor des lais, IV]

Poems.

© Oct. 15, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30662; Firmin-Didot et
cie. (36-13972) 5335

Bible. N. T. Revelation. English. 1936. Authorized.
The Revelation of St. John the Divine, an explanation, by

Jos. S. Dickson ... Louisville, Ky., 1936.

2 p. I., xxxvii, 117 p. chart, diagrs. 29°™.

The text and its astronomical equivalent in parallel columns.
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Bible. N. T. Revelation. English. 1936. Authorized—
Continued
Bibliography : 2d prelim, leaf.

© June 16, 1986; 2c and aff. June 20; A 95779; Joseph S. Dickson,
Louisville. (36-15034) 5336

Birkett, Winifred G.
Earth's quality, by Winifred G. Birkett. London, Eyre

and Spottiswoode, 1936.
2 p. I., 7-284, [1] p. IV™.

© lc. June 23, 1936; A ad int. 21562 ; pubd. May 29 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (36-13692) 5337

Borle, Charles Arnold.

The art of living ; with a glimpse into the beyond, by Charles

Arnold Borle. What life has taught me. Boston, Meador
publishing company, 1936.

60 p., inch front, (port.) 21cra
.

© June 27, 1936; 2c. July 3 ; aff. July 6; A 95936; C. A. Borle, Alameda,
Calif. (36-15233) 5338

Brainard, Dudley Shattuck, 1884-

Problems of our times, volume 2. Economic and social

planning, by Dudley S. Brainard ... and Leslie D. Zeleny ...

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.

^1936]
xvi, 350 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 21cm .

Includes bibliographies.

© July 2, 1936; 2c. July 6; aff. July 7; A 96327; McGraw-Hill book co..

inc. 5339

Bram, Israel, 1883-

Exophthalmic goiter and its medical treatment, by Israel

Bram ... Foreword by R. G. Hoskins ... 2d ed., completely

rev. and enl. ; with 79 illustrations. St. Louis, The C. V.

Mosby company, 1936.
3 p. 1., 3-456 p. illus. 25cm .

"References" at end of most of the chapters.

1920 edition has title : Exophthalmic goiter and its nonsurgical treat-

ment.
© June 1, 1936; 2c. June 9; aff. June 8; A 96348; C. V. Mosby co.

(36-15190) 5340

Burgess, Francis Guild, 1856-

Talks on the Prayer book Gospels, by Francis G. Burgess.

New York, Milwaukee, Morehouse publishing co., 1936.
vii, 210 p. 21cm .

© Mar. 16, 1936; 2c. and aff. Mar. 21; A 93288; Morehouse pub. co.

(36-15230) 5341

Calvert, William Robinson.
The passions of the wild, by W. R. Calvert. London, Rich

& Cowan, ltd. [1936]
5 p. 1., 276 p., 1 1. 20cra

.

© lc. June 20, 1986; A ad int. 21548; pubd. Apr. 24; W. R. Calvert,

London. (36-14143) 5342
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Carasso, Katharine.
The candle burns; poems by Katharine Carasso; with an

introduction by George Steele Seymour; jacket drawing and
author's portrait by Achille Laevens. New York, H. Harrison

t

c
1936]
95 p. incl. front, (port.) 22cm .

Written between the ages of eight and twelve.

© Mar. 17, 1936 ; 2c. and aff . June 22 ; A 96118 ; Henry Harrison.
(36-15023) 5343

Cartwright, Ruby May.
The parade of the states; text by Ruby May Cartwright,

illustrated by H. G. Nicholas. Springfield, Mass., McLoughlin
bros. inc.

[

c1936
]

t157] p. illus. (incl. maps) 26cra
.

© Jan. 23, 1936; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 31; A 91551; McLoughlin bros.,

inc. (36-15.040) 5344

Chambers, Robert William, 1865-1933.

Beating wings, by Robert W. Chambers. New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 311 p. 20cm .

© July 10, 1936; 2c. and aff. July 14; A 96432; Elsie M. Chambers,
Broadalbin, N. Y. (36-15261) 5345

Cincinnati museum association.

Exhibition of the work of Frank Duveneck, May 23 through
June 21, 1936. Cincinnati, O., Cincinnati art museum

[

c
1936]

82 p., 1 1. incl plates, plates, ports., facsims. 24i
cm

.

Preface signed : Walter H. Siple.

"Paintings, by Frank Duveneck or attributed to him" : p. 53-82.

Bibliography: p. 16-18.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95428; Cincinnati museum assn.,

Cincinnati. (36-15185) 5346

Clason, Jerry.

Frail fragment; poems by Jerry Clason. New York, H.
Harrison [1936]

63 p. 22£cm .

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. June 22; A 96120; Henry Harrison.
(36-15019) 5347

Collis, Robert, 1900-

The silver fleece; an autobiography, by Robert Collis; deco-

rated by T. G. Wilson. London [etc.] T. Nelson & sons, ltd.

[1936]
3 p. 1., 290 p., 1 1. illus. 22i

cm
.

© lc. May 29, 1936; A ad int. 21505; pubcl. Mar. 31; R. Collis, Dublin.
(36-14611) 5348

Cornell, William Bouck, 1883-

Business organization and practice, by William B. Cornell

... and John H. MacDonald ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
t

c1936]
xvi, 622 p. incl. illus., diagrs., forms. 20£cm ,
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Cornell, William Bouck—Continued
Published in 1927 under title "Fundamentals of business organization

and management".

© July 2, 1936 ; 2c. and aff. July 8 ; A 95952 ; Amer. book co.

(36-15051) 5349

Cowling, Mary Jo.

Geography of Denton county, by Mary Jo Cowling . . . Dal-
las, B. Upshaw and company, 1936.

xii, 132 p. illus. (incl. maps) plates, port. 221cm .

Bibliography: p. 126-130.
Illustrated lining-papers.

© June 4, 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 3 ; A 95914 ; Banks Upshaw & co.

(36-15037) 5350

Coxe, George Harmon.
The barotique mystery

f
by] George Harmon Coxe. New

York, A. A. Knopf, 1936.
6 p. 1., 3-273,

t
l] p. 19£cm .

"First edition."

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 15; A 96446; G. H. Coxe, jr., Fal-
mouth, Mass. (36-15264) 5351

Crankshaw, Edward.
Joseph Conrad; some aspects of the art of the novel, by

Edward Crankshaw. London, John Lane [1936]
5 p. 1., 248 p. 221cra

.

"First published in 1936.

"

© lc June 13, 1936; A ad int. 21529; pubd. Apr. 17; E. Crankshaw,
Penshurst, Kent, England. (36-13663) 5352

Cronin, Archibald Joseph.

Lady with carnations, chapters 4-5.

(In Good housekeeping, July, 1936)

© lc. July 22, 1936; A ad int. 21680; pubd. June 30: A. J. Cronin,
Sterington, Pulsborough, Sussex. 5353

Crossen, Harry Sturgeon, 1869-

Gynecology for nurses, by Harry Sturgeon Crossen ... and
Robert James Crossen ... 2d ed. ; with 365 engravings, includ-

ing one color plate. St. Louis, The C. V. Mosby company,
1936.

316 p. col. front., illus. 26cm .

© June 17, 1936 : 2c. July 9 ; aff. June 22 ; A 96347 ; O. V. Mosby co.

(36-15191) 5354

Disciples of Christ. International convention, San Antonio,

1935.

International convention, Disciples of Christ, San Antonio,

Texas, October 15-20, 1935. Sermons and addresses. Fore-

word by D. W. Morehouse, president. St. Louis, Mo., Chris-

tian board of publication (The Bethany press)
t

c
1936]

251 p. 21cm .

© July 7, 1936; 2c. and aff. July 11 ; A 96383; Christian board of publi-

cation. 5355

836



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 55, August, 1936 5361

Eggers, Kurt, 1905-

... Schicksalsbriider
;
gedichte und gesange. Stuttgart

t
etc.-|

Deutsche verlags-anstalt [1935]
65 p. 19icm .

© Nov. 13, 1935; lc. Mar. 19, 1936.; A—Foreign 30948; Deutsche verlags-

anstalt. (36-13667) 5356

Eldridge, Mrs. Ethel J.

Ling, grandson of Yen-foh; adapted from the Chinese by

Ethel J. Eldridge; illustrated by Kurt Wiese ... Chicago,

A. Whitman & co., 1936.
29, [3] p. incl. col. front., col. illus. 24cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"Lithographed."
"Junior press books."

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97017 ; Albert Whitman & co.

(36-15162) 5357

Encyclopedia universal ilustrada europeo-americana. Suple-

mento anual, 1934. Bilbao, Madrid [etc.] Espasa-Calpe,

s. a.
t

c
1935]

3 p. 1., [Xi]-xiii p., 1 1., 1149 p., 1 1. illus. (incl. ports.) plates (part
col.) maps (1 fold.) diagrs. 25£cm .

© Sept. 1, 1935; lc. Nov. 30; A—Foreign 32414; Espasa-Calpe, s. a.

5358

Evans, Evan.
The song of the whip, by Evan Evans. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
3 p. 1., 261 p. 19i

cra
.

"First edition."

© May 20, 1936; 2c. May 19; aff. May 22; A 95309; Harper & bros.

(36-15161) 5359

Fairchild, Fred Rogers, 1877-

Economics, by Fred Rogers Fairchild ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
[

c1936]
531, xxiv, 352-544 p. incl. front., illus., diagrs. 19cm .

"The business cycle and the 'new deal', supplement'" : xxiv p.

"References for further study" at end of most of the chapters.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92596 ; Amer. book co.

(36-15239) 5360

Family society of Philadelphia, inc.

Houses and the people who live in them; a study of the

housing conditions of 140 families ; report of a board and staff

committee of the Family society of Philadelphia ...
t
New

York, Family welfare association of America, c1936]
1 p. 1., 38 p. 23cm .

© May 20. 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 94925 ; Family welfare assn.
of America, New York. (36^15174) 5361

France, Anatole, 1844-1924.

Great short stories of Anatole France; edited with intro-

duction, notes and vocabulary by Lewis Piaget Shanks ... and
Richard Parker ... New York, H. Holt and company

t

c
1936]

xi. 188, xcvii p. 17cm .
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France, Anatole—Continued
Contents.—Balthasar.— Ainycus et Celestin.— Madame de Luzy.—

Anecdote de floreal, an n.—M. Pigeonneau.—Crainquebille.—Putois.—Le
Procurateun de Judee.—Sur la pierre blanche.

© June 25, 1936; 2c. and aff. July 9; A 96365; Henry Holt & co., inc.

(36-15140) 5362

Freeman, Richard Austin, 1862-

The Penrose mystery, by R. Austin Freeman. London,
Hodder and Stoughton, limited [1936]

317 p. 19i
cm

.

© lc. June 23, 1986; A ad int. 21563; pubd. May 14; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (36-13699) 5363

Fuller, John Frederick Charles, 1878-

Memoirs of an unconventional soldier, by Major-General

J. F. C. Fuller ... London, I. Nicholson and Watson, limited,

1936.
xii, 494 p. front., plates, ports., maps (part fold.) diagrs. 23cm .

"I have dealt mainly with my work as chief of the General staff

of the Tank corps."—Pref.

© lc. June 11, 1986; A ad int. 21527; pubd. Apr. 16; J. F. C Fuller,

London. (36-13959) 5364

Gaetz, Halley Tansley.

Water-white hydrocarbons from Trinidad asphalt [by
3
Hal-

ley Tansley Gaetz. General discussion; supplementary list of

errata ... Los Angeles, Calif., Grafton publishing corp, c1936.
1 p. 1., [137]-19<5, f2] p. 19i

cra
.

© July 2, 1936 ; 2c. July 8 ; aff. July 6 ; A 96331 ; Grafton pub. corpora-
tion. 5365

Garner, James Wilford, 1871-

Our government, its nature, structure, and functions, by
James Wilford Garner ... and Louise Irving Capen ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

c

c
1936]

xiv, 624, xxviii, 625-657 p. inch front., illus., maps, diagrs. 2<Mcm .

Includes bibliographies,

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95954; Amer. book co. [Copy-

right is claimed on changes] (36-15170) 5366

Green, Edwin Luther, 1870-

George McDuffie, by Edwin L. Green ... Columbians. C,
The State company, 1936.

262 p. front, (port.) 19cm .

Bibliography : p. 256-257.

© July 7, 1936; 2c. July 10; aff. July 9; A 96377; E. L. Green, Columbia,
S. C. (36-15250) 5367

Greene, Kathleen Conyngham.
Small; some adventures of a dog and five children, by

Kathleen Conyngham Greene. London [etc.] G. G. Harrap &
co., ltd. [1936^

255 p. incl. illus., plates, col. front. 20i
cm

-

© lc. May 16, 1986; A ad int. 21546; pubd. Mar. 20; George G. Harrap
& co., ltd. (36-13693). 5368
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Hales, Harold Keates, 1868-

The autobiography of "The Card", by H. K. Hales ...

London, S. Low, Marston & co., ltd. [1936]

x p., 1 1., 308 p. front., plates, ports., facsims. (1 double) 23cm .

© lc. June 6, 1936 ; A ad int. 21513 ;
pubd. May 21 ; H. K. Hales, London.

(36-14610) 5369

Hetzel, Frederick W.
Analyzing checking accounts scientifically, by Frederick W.

Hetzel ... Boston, New York, Bankers publishing company,
1936.

vii, 111 p. incl. forms. 24£cm .

© June 19, 1936; 2c. July 2; aff. July 1; A 96273; Bankers pub. co.

(36-15047) 5370

Holmes, Sir Charles John, 1868-

Self & partners (mostly self) Being the reminiscences of

C. J. Holmes ... New York, The Macmillan company, 1936.

xvi p., 1 1., 403, [1] p. front., plates (1 double) ports., facsims. 22^cra
.

© July 7, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95984; O. J. Holmes, London.
(36-15184) 5371

Jacques, Henry, 1886-

... Cap Horn. Paris, Librairie des Champs-Elysees
t
1935]

231, [1] p. 19cm .

At head of title : Henry-Jacques.
Includes poems.
"Livres consultes ou a consulter" : p. 228-229. "Disques d'atmosphere

pour accompagner la lecture du livre" : p. 226-227.

© Nov. 6, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30722; Librairie des
Champs-Elysees. (36-13974) 5372

Kane, John Francis, 1881-

War or peace? A forecast, by John Francis Kane ... New
York, Timely books, 1936.

ix, 62 p. 20£cm.

"References" : p. 55-57.

© Mar. 13, 1936; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 16; A 93448; J. F. Kane,
Montclair, N. J. (36-15240) 5373

Kelly, Rose S.

Ireland's bloodless revolution, 1932-1936, by Rose S. Kelly,

m. a. Chicago, 111., Joyce and Smith
t

c
1936]

x, 11-220 p. 19^.
Bibliography: p. [214]-217.

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. July 8 ; A 95978 ; Joyce & Smith, publishers.
(36-15132) 5374

Lane, Jane.

Prelude to kingship, by Jane Lane. London, Rich &
Cowan, ltd.

{
19S§

}

5 p. 1., [3]-419, [1] p. 20Fm .

Bibliography :
t
l] p. at end.

© lc. May 22, 1936; A ad int. 21558; pubd. Mar. 27; Elaine Kidner,
London. (36-13696) 5375
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Larkin, John Day.
The President's control of the tariff, by John Day Larkin,

ph. d. Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.

xii, 207 p. 23i
cm

. (Half-title: Harvard political studies pub. under
the direction of the Dept. of government in Harvard university)

"Published from the income of the Louis Adams Frothingham fund."

—

p. [iii]

Bibliography : p. 195-201.

© June 15, 1936; 2c. June 20; aff. June 26; A 96190; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-15175) 5376

Leslie, Shane, 1885-

... American wonderland; memories of four tours in the

United States of America (1911-1935) ... London, M. Jos-

eph, ltd. [1936]

286, [1] p. front., plates, ports., 2 facsim. 24cm .

© lc. June 17, 1986 ; A ad int. 21556 ; pubd. Apr. 20 ; John Randolph
Shane Leslie, London. (36-14311) 5377

Lewis, Sir Thomas, 1881-

... Vascular disorders of the limbs described for practi-

tioners and students, by Sir Thomas Lewis ... New York,

The Macmillan company, 1936.

xi, 111 p. cliagrs. 23cm .

At head of title : Department of clinical research, University college

hospital, London.

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. July 8 ; A 95982 ; T. Lewis, London.
(36-15188) 5378

Leyshon, Frank C.

Leyshon's Ohio practice manual. 1936 supplement, contain-

ing new and amended outlines of procedure, conforming to

the practice statutes as of June 1, 1936 ; also new and amended
rules of practice. Cincinnati, The W. H. Anderson company
^1936]

1 p. L, S3 p. 24^cm .

© July 9, 1936; 2c. July 13; aff. July 10; A 96416; W. H. Anderson co.

5379

Lukens, Fred Edward, 1888-

The Idaho citizen; a textbook in Idaho civics, by Fred E.

Lukens. 6th ed. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd.,

1935.

201 p. illus. (map) fold. form. 19i
cm

.

"Constitution of the state of Idaho" : p. [148j-195.

© Oct. 1, 1935; 2c. and aff. May 25, 1936; A 95342; Caxton printers, ltd.

(36-15045) 5380

MacDonald, Mrs. Sheila Scobie.

The tune and the dancer, by Sheila MacDonald. London,
Toronto [etc.] Cassell and company, ltd. [1936]

2 p. 1., 7-319, [1] p. 19i
cm

.

© lc. June 0, 1936; A ad int. 21560; pubd. Apr. 7; Sheila Macdonald
Moore, London. (36-13882) 5381
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Manly, Harold Phillips, 1887-

Drake's cyclopedia of radio and electronics; a practical

reference work; radio transmission and reception, sound pic-

tures, public address, photocells, television, short wave, by
Harold P. Manly ... and L. O. Gorder ... 7th ed. Chicago,

F. J. Drake & co.', 1936.

[999] p. illus., diagrs. 23cm .

© Nov. 27, 1935; 2c. June 15, 1986; aff. June 29; A, 95866; Frederick
J. Drake & co. (36-15200) 5382

Merriam, Charles, 1885-

Last of the five-masters, by Charles Merriam.
t
New York,

C. Kendall, inc., 1936]

256 p. 1 illus. 19£cm.

"First edition."

© June 19, 1936; 2c. June 6; aff. June 20; A 95776; C, Merriam, New
York. (36-15179) 5383

Le Monde invisible. [Paris] Hachette [1936]
64 p. illus. 24cm . (Encyclopedie par l'image. Sciences)

© Feb. 20, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32277 ; Librairie Hachette.
5384

Muzzey, David Saville, 1870-

A history of our country; a textbook for high-school stu-

dents, by David Saville Muzzey ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company ^1936]
xii, 854, xlvi p. incl. front, (port.) illus. maps (part double) 20icm .

© Apr. 9, 1936; 2c. July 11; aff. June 16; A 97008; D. S. Muzzev,
Yonkers, N. Y. (36^15253) 5385

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

Incidents that have interested me, by Mary Anderson
(Madame de Navarro) [Instalment 4]

(In Good housekeeping, June, 1936)

© lc. July 25, 1936; A ad int. 21683; pubd. May 29; M. A. de Navarro,
Broadway, Worcestershire, England. 5386

Old age revolving pensions, inc.

The Townsend plan; national recovery program; ready

reference. (2d ed., illustrated) ... Washington, D. C, Old
age revolving pensions, ltd.,

c1936.

95, [1] p. illus., diagrs. 20cm .

First edition edited by J. W. Brinton.

© May 23, 1936; 2c. May 27; aff. June 27; A 96259; Job Wells Brinton,
Baltimore. (36-15172) 5387

Olden, Rudolf, 1885-

... Hitler. Mit 14 abbildungen. Amsterdam, Querido
verlag n. v., 1936.

364 p., 1 1. front., plates. 21cm .

"Zweite auflage, viertes bis sechtes tausend."

© Dec. 12, 1935 ; lc. Apr. 22, 1936 ; A—Foreign 31472 ;
Querido verlag.

(36-13672) 5388
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O'Neill, Joseph.
Day of wrath, by Joseph O'Neill ... London, V. Gollancz,

ltd., 1936.
288 p. 19cm .

© lc. June 17, 1936 ; A ad int. 21552
;
pubd. Apr. 20' ; J. O'Neill, Dublin,

Ireland. (36-13694) 5389

Owens, Mrs. Vilda (Sauvage)
I've never been to Winkle, poems by Vilda Sauvage Owens.

New York, H. Harrison ^1936]
64 p. 22cm .

© Apr. 2, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96119 ; Henry Harrison.
(36-15020) 5390

Parkman, Sydney Miiller, 1895-

Night-action ! By Sydney Parkman. London, Hodder &
Stoughton, limited [1936]

vi, 7-316, [1] p. 19|cm .

© lc. June 20, 1936; A ad int. 21543; pubd. Apr. 23; S. M. Parkman,
St. Leonards-on-sea, Sussex, England. (36-13883) 5391

Paul, Louis.

A horse in Arizona, by Louis Paul. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
7 p. L, 297 p. 19i

cm
.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© July 10, 1936; 2c. and aff. July 14; A 96443; L. Paul, Woodhaven,
N. Y. (36-15258) 5392

"Petulengro."

Gypsy fiddler, by "Petulengro", edited by W. B. O'Hanlon.

London, S. Low, Marston & co., ltd.
t
1936]

vii p., 1 1., 278 p. plates, ports. 23cm .

Autobiography.

© lc. June 5, 1936; A ad int. 21508; pubd. May 7; Funk & Wagnalls
co., New York. (36-14713) 5393

Plomer, William Charles Franklyn, 1903-

Ali the Lion ; Ali of Tebeleni, pasha of Jannina, 1741-1822,

by William Plomer. London, J. Cape
t
1936]

288 p. incl. front, (port.) illus. (map) plates, 2 port, on 1 1. 20^cm
.

"Bibliographical note" : p, 279-280.

© lc. May 22, 1936 ; A ad int. 21559 ;
pubd. Mar. 27 ; W. C. F. Plomer,

London. (36-14254) 5394

Plummer, T. Arthur.
The dumb witness, by T. Arthur Plummer ... New York,

The Macaulay companv
[

c1936
]

viii. 9-320 p.* 19cm .

© July 10, 1936; 2c. July 11 ; aff. July 14 ; A 96412; Macaulay co.

(36-15160) 5395

Poulet, Charles, 1887-

Histoire du Christianisme, par dom Charles Poulet ...

Moyen-age. fasc. 11, 12. Paris, G. Beauchesne & ses fils,

1936.
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Poulet, Charles—Continued
2 v. illus. 28icm .

Cover-title.

Contain bibliographies.

fasc. 11, © June 3-, 1936 ; lc. July 14 ; fasc. 12, © June 22 ; lc. July 16

;

A—Foreign 32357, 32358; Gabriel Beauchesne & ses fils.

5396, 5397

Price, George McCready, 1870-

Some scientific stories and allegories, by George McCready
Price ... Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house

£1986]
107 p. 20cra

.

Contents.—The man from Mars.—Megasophistico and his queer
theories.—The coroner's inquest.—An old discussion modernized.—Some
literary aspects of the evolution theory.—The critics of the "Munda".

—

Two pictures of the future.

© June 27, 1936 : 2c. and aff. July 1 ; A 96269 ; Zondervan pub. house.
(36-15026) 5398

Punch, v. 190, no. 4958, May 27, 1936.

© lc. July 22, 1936 ; A ad int. 21691
;
pubd. May 27 ; Herbert Heather,

London. 5399

Qualben, Lars Pederson, 1891-

A history of the Christian church, by Lars P. Qualben ...

Rev. and enl. New York, T. Nelson and sons, 1936.

2 p. I., vii-xiv, 644 p. illus. (inch maps) diagrs. 21£cm .

"A selected bibliography" at end of most of the chapters.

© June 12, 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 95686 ; Thomas Nelson & sons.

(36-15029) 5400

Ramey, Earl.

The beginnings of Marysville, by Earl Ramey ... San
Francisco, California historical society, 1936.

3 p. 1., 105 p. front., illus., 2 pi., ports., fold, map, 2 facsim. 26£cm .

([Histories of early California towns] no. 3)

Map on t.-p.

California historical society. Special publication no. 12.

"Acknowledgments" (including sources) : 3d prelim, leaf.

© July 2, 1936 ; 2c. and aff. July 11 ; A 96392 ; California historical soc.

(36-15249) 5401

Reuss, Alexander.
Zwischen den volkern, roman von Alexander Reuss. Berlin,

Verlag fur kulturpolitik [1935]
239 p. 20i

cm
.

© Oct. 31, 1985 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31572 ; Verlag fur kul-

turpolitik, g. m. b. h. (36-13971) 5402

Richardson, Maurice Lane.
The bad companions, by Maurice L. Richardson. London,

J. Miles, ltd. [1936]

287 p. 20^cm .

© lc. June 20, 1936; A ad int. 21549; pubd. Apr. 23; M. L. Richardson,
London. (36-13695) 5403
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Riggs, James Gilbert, 1861-1936.

Hello Doctor ; a brief biography of Charles Bernstein, m. d.,

by James G. Riggs ... East Aurora, N. Y., Printed and bound
in the Roycroft shops, 1936.

viii p., 4*1., [3]-120 p., 2 1. front., plates, ports. 24cm.

Illustrated lining-papers.

© May 15, 1936; 2c. May 20; aff. June 11; A 96003; E. May Riggs,
executrix of estate of James G. Riggs, Oswego, N. Y.
(36-15046) 5404

Sarett, Lew R., 1888-

Basic principles of speech, by Lew Sarett ... and William
Trufant Foster . . . Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin

company
t

c
1936]

v p., 3 1., [3]-577 p. ports. 22icm .

Contents.—pt. 1. Delivery.—pt. 2. Composition.

© June 5, 1936; 2c. and aff. July 6; A 86308; Lew Sarett, Razaini, 111.,

and William Trufant Foster, Newton, Mass. (36-15016) 5405

Savory, Theodore Horace.
Mechanistic biology and animal behaviour, by Theodore H.

Savory ... London, Watts & co. [1936]
xv, 182 p. illus. 20|cm .

"References" : p. 175-178.

© lc. June 3, 1936 ; A ad int. 21492 ; pubd. Apr. 22 ; Rationalist press
assn., ltd., Loudon. (36-14414) 5406

Schelling, Friedrich Wilhelm Joseph, 1775-1854.

Schelling: Of human freedom; a translation of F. W. J.

Schelling's Philosophische untersuchungen liber das wesen
der menschlichen freiheit und die damit zusammenhangenden
gegenstande, with a critical introduction and notes, by James
Gutmann ... Chicago, The Open court publishing company,
1936.

lii, 128 p. 20|cm .

Issued also as thesis (ph. d.)—Columbia university.
Bibliography: p. 119-123.

© May 5, 1936; 2c. May 8; aff. May 9; A 95876; James Gutmann, New
York. (36-15227) 5407

Schneider, Erich, 1891-

Physikalisches denken—technisches schaffen; die grundge-

danken der physik, entwickelt an ihren technischen anwendun-
gen, von Erich Schneider. Mit 356 abbildungen. 1.-6. tau-

send. Leipzig, J. Dorner, 1935.
303 p. illus. (incl. maps) diagrs. 21cm .

© Dec. 14, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31003; Justus Dorner
verlag. (36-14152) 5408

Scholl, John William, 1869-

The rose jar, by John William Scholl ... Ann Arbor, Mich.,

Bijou books ^1936]
iv, 98 p. 20cm

.

Poems.
"First printing."

© June 13, 1936; 2c. June 19; aff. June IS: A 95765; J. W. Scholl,

Ann Arbor. (36-15021

)

5409
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Scott, James Lawrence, 1899-

Lectures on insurance
;
presented before insurance classes in

Vancouver and New Orleans, by L. J. [!] Scott and J. M.
Faulkner. New York, N. Y., Insurance institute of America,

incorporated
c

c1936]

63 p. 23cm .

Contents.—Electrical fire hazards, by L. J.[!] Scott.—Adjustment of

inland marine losses, by J. M. Faulkner.

© May 27, 1936; 2c. and aff. June 1; A 94701; Insurance institute of

America, inc. (36^15050) 5410

Scroggs, William Oscar, 1879-

The stor}' of Louisiana. Completely rev. ed. By William O.

Scroggs.... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-
pany

t

c1936]

xi, 339 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© June 22, 1936 ; 2c. June 27 ; aff. July 6 : A 96342 ; Bobbs-Merrill co.

(36-15039) 5411

Sforza, Carlo, conte, 1872-

Europe and Europeans ; a study in historical psychology and
international politics, by Count Carlo Sforza. Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company ^1936]
x p., 1 1., 13-326 p. 22icm .

"First edition."

© July 1, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 95947 ; Bobbs-Merrill eo.

(36-15133) 5412

Sherwood, Henry Noble, 1882-

Citizenship, by Henry Noble Sherwood ... Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company ^1936]
viii, 438 p. illus. (incl. ports.) 19i

cm
.

"For furtber study" at end of most of the chapters.

© June 22, 1936 : 2c. June 27 ; aff. July 6 ; A 96343 ; Bobbs-Merrill co.

(36-15048) 5413

Smith, Albert H.
The vivograph manual for attainment, by Albert H. Smith

;

vital suggestions for building character, personality and a

career of noteworthy achievement. New York, National vivo-

graph foundation
[

c
1936]

200 p. 19i
cm

.

© June 24, 1936; 2c. and aff. June 25; A 95803: Natl, vivograph founda-
tion, inc. (36-15028) 5414

Strauss und Torney, Lulu von, 1873-
... Der hof am brink; erzahlung aus dem dreissigjahrigen

kriege. Jena, E. Diederichs [1935]
85, [1] p., 1 1. 19cm . [Deutsche reihe no. 28]
"Diese 1902 entstandene erzahlung ... 1st erstmalig im jahre 1903 in

einer zeitschrift veroffentlicht worden und 1906 in buchform erschie-
nen."—p.

L87]

© Oct. 6, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31018 ; Eugen Diederichs
verlag. (36-13668) 5415
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Sunderland, Jabez Thomas, 1842-
The origin and character of the Bible, and its place among

the world's sacred books, by Jabez T. Sunderland ... assisted

by Clayton E. Bowen ... Boston, The Beacon press, inc., 1936.
3 p. 1., v-xi,

r
3]-291 p. 21cm .

"Eighth printing, 1936. Revised edition, 1936."
First published 1893 under title : The Bible : its origin, growth, and

character, and its place among the sacred books of the world.
Includes bibliographies.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 4 ; aff . June 6 ; A 94933 ; J. T. Sunderland.
Ann Arbor. (36-15081) 5416

Sweet, William Warren, 1881- ed.

... The Presbyterians, 1783-1840, a collection of source ma-
terials, by William Warren Sweet. New York and London,
Harper and brothers, 1936.

xii, 939 p. 1 illus., maps. 22cm . (His Religion on the American
frontier, vol. n)

"First edition."

Bibliography : p. 888-917.

© June 23, 1936 ; 2c. June 23 ; aff. June 25 ; A 95834 ; Harper & bros.

(36-15032) 5417

Thompson, Edward John, 1886-

Sir Walter Ralegh, last of the Elizabethans, by Edward
Thompson. New Haven, Yale university press, 1936.

vii p., 2 1., 416 p. front., ports., 2 maps, facsim. 24cm .

Bibliography: p. [39'8j-407.

© Mar. 31, 1936; 2c. May 29; aff. May 27; A 95928; Yale univ. press.

[Copyright is claimed on revisions and new matter]
(36-15131) 5418

Thorold, Theresa.
Eagles Nest; a novel of the 'nineties', by Theresa Thorold.

London, J. Miles, ltd. ^936]
3 p. I./ 9-331, [1] p. 20i

cm
.

© lc. June 20, 1986; A ad int. 21553; pubd. Apr. 23; T. M. Thorold,
Chalfont St. Peter, Bucks, England. (36-13697) 5419

Uweson, Ulf, 1895-

... Der einsame hof, roman. Berlin, P. Franke
c

c1935j
219 p. 20cm .

© Oct. 5, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31518 : Paul Franke verlng,

inh. Paul Franke u. Rudolph Henssel, g. m. b. h.

(36-13970) 5420

Val, Adriu.
Les departs, by Adriu Val. New York, The Oxford print-

ing co.
t

c1936
3

3 p. l., 103 p. 20cm .

Poems in French.

© June 17, 1936; 2c. and aff. June 25; A 95835; A. Val, % Sava-Goiu,
New York. (36-15024) 5421

Valery, Paul, 1871-

... Variete in. Paris, Gallimard
r
1936,

2 p. 1., [9J-305 p., 3 1. 19cm .
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Valery, Paul—Continued
Contents.—Je disais quelquefois a Stephane Mallarme.—Questions

de poesie.— Au sujet du "Cimetiere niarin".— Commentaires de
"Charmes".—Amphion (melodrame )—Semiramis ( melodrame )—Leonard
et les philosophes [lettre a Leo FerrerO]—La "Peur des morts".—La
politique de l'esprit.—Inspirations mediterraneennes.—Le bilan de l'in-

telligence.

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31395; Librairie Gallimard.
(36-13973) 5422

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

Along New England shores, by A. Hyatt Verrill ... New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

xxi, 298 p. front, plates. 21cm .

© July 10, 1936; 2c. July 14; aff. July 11; A 97047; A. H. Verrill,

Springfield, Mass. (36-15247) 5423

Virgin, Herbert Whiting, 1872-

Bridge building, by Herbert Whiting Virgin. Philadelphia,

Boston
t
etc.] The Judson press

t

c
1936]

6 p. 1., 3-182 p. 20cm . (Half-title: The Judson press sermons)

© Apr. 29, 1936 ; 2c. June 30 ; aff. July 1 ; A 96241 ; Judson press.

(36-15030) 5424

Virginia. Laws, statutes, etc.

The insurance laws of Virginia, issued by the Insurance com-

missioner of Virginia ... Charlottesville, Va., The Michie

company, printers, 1936.

108 p. 26cm .

"Reprint from the Virginia code of 1936."

© June 10, 1936; 2c. and aff. June 11; A 96043; Michie co.

(36-15171) 5425

Vivier, Robert.

... Delivrez-nous du mal. Antoine le Guerisseur. Paris,

B. Grasset [1936]
5 p. 1., [9]-374 p., 2 1. 18i

cm
.

© Jan. 18, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31415; Editions Bernard
Grasset. (36-13975) 5426

Walde, Kurt.
Die tierwelt der Alpen, eine erste einfuhrung, von Kurt

Walde ... Mit 33 abbildungen. Wien, J. Springer, 1936.
iv p., 1 1., 255, [1] p. illus., cliagrs. 16£cm .

Includes bibliographies.

© Jan. 2, 1936 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 31047 ; Julius Springer.
(36-14144) 5427

Weaver, Rufus Washington, 1870-

The Christian faith at the nation's capital; a series of ser-

mons, by Rufus Washington Weaver. Philadelphia, Boston

tetc.] The Judson press
[

c1936]
6 p. 1., 3-205 p. 20cm . {Half-title: The Judson press sermons)

© May 12, 1986 ; 2c. June 30 ; aff. July 1 ; A 96238 ; Judson press.

(36-15033) 5428
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Wells, Herbert George.

H. G. Wells writes his own obituary.
(In The Listener, v. 16, no. 362, July 15, 1936)

© lc. July 27, 1936; A ad int. 21687; pubd. July 15; H. G. Wells,
London. 5429

Wesley, Paul Herbert.
Bits of driftwood, by Paul H. Wesley. 1st ed. Charleston,

S. C, Walker, Evans & Cogswell company, 1936.
10 p. 1., t

25]-149 p., 3 1. incl. front., illus., pi. 22^™.
Short stories.

© June 8, 1936; 2c. and aff. June 17; A 96008; P. H„ Wesley, Murrelis
Inlet, S. C. (36-15022) 5430

Westwood, Mrs. Annie McDougall, 1887-

To what purpose ? By A. M. Westwood. London, J. Mur-
ray [1936]

374 p. 19™
"First edition."

© lc. June 5, 1936; A ad int. 21545: pubd. Apr. 8; A. M. Westwood,
London. (36-13698) 5431

White, Mrs. Elizabeth (Nicholson) 1877-
Mary Browne; the true life and times of the daughter of

Mr. John Browne, gent., commissioner of the United Colonies

of New England ; the wife of the Worshipful Thomas Willett,

merchant, captain and governor's assistant of New Plymouth,
first English mayor of New York. The beginning of our
United States of America and the important part played by
the merchants. Strung together from histories and records,

by Elizabeth Nicholson White. [Providence, R. I., Priv.

print, for the author by the Roger Williams press, E. A. John-
son company] 1935.

5 p. 1., 3-266 p. incl. mounted front. 21^cm .

"References": p. 245-248.

© Dec. 24, 1935; 2c. and aff. June 10, 1936; A 95632; E. N. White.
Providence. (36-15246) 5432

Wilgus, Alva Curtis, 1897-
... A caravan tour to Argentina and Brazil, by A. Curtis

Wilgus. Washington, D. C, The World caravan guild, inc.,

1936.
3 p. 1., 9-51 p. 25cm .

At head of title : The World caravan guild.

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 13: A 97019: World caravan guild,

inc. (36-15252) 5433

Wolfe, Thomas, 1900-

The story of a novel, by Thomas Wolfe. New York, C.

J-Vribner\s sons: London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 93 p. 19^cm .

"The text of this hook, with certain modifications, first appeared in a

series of three articles in the Saturday review of literature in Decom-
ber, m*r>."

© Apr. 21. 1036; 2c. June 20; aff. June 18; A 96080; Charles Scrilmer's

sons. (36-27278) 5434
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Abbott, Ethelyn Theresa.

Abbott's Michigan history stories for boys and girls, by
Ethelyn Theresa Abbott. Hillsdale, Mich., Hillsdale school

supply company
[

c1936
]

95 p. illus. (incl. maps) diagrs. 26i
cm

.

"Art work by Lewis E. Thompson."
Bibliography : p. 89-90.

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. June 27 ; A 95858 ; Hillsdale school supply
co. (36-14309) 5435

Alberti, Mario, 1884-

... L'irredentismo senza romanticismi. Como, Cavalleri

[19363
1 p. 1., 7-633,

t
l] p., 1 1. plates, ports. (1 mounted) map. facsims.

25£cm .

"Bibliografia austriaca" : p. tHi-14.
"Altri scritti dello stesso autore su Trieste e l'Adriatico" : verso

of t.-p.

© Mar. 5, 1936 ; lc. Mar. 26 : A—Foreign 31099 : M. Alberti, Grandate
(Como) Italy. (36-14258) 5436

Atlantic digest. June, 1936, cumulative pamphlet . . . Table of

cases digested ... St. Paul, Minn., West publishing co.

388 p. 24cm .

© June 16, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96452 ; West pub. co.

5437

Bangsted, Helge.

... Yi filmer blandt Eskimoerne. K0benhavn, C. Erichsen,

1935.
130 p., 1 1. plates. 22±cm .

© Sept. 14. 1935 : lc. June 6, 1936 ; A—Foreign 32076 ; Chr. Erichsens
forlag. (35-36410) 5438

Bent, Myron Hammond, 1865-

'Rouncl and around coming out nowhere; a review of the

new deal with an appeal to reason, by Myron H. Bent. Wash-
ington, D. C, M. H. Bent

r

c1936
1

288 p. incl. illus., port. 23|cm . $1.50

© Mar. 26, 1936; 2c. and aff. Apr. 24; A 93780; M. H. Bent.
(36-14314) 5439

tBird, Kenneth! 1887-

You have been warned; a complete guide to the road, by
Fougasse

{
pseud.^ and McCullongh ... New York, E. P. Dut-

ton & co., inc. ^1936!
6 p. 1., 3-141 p. illus. 19i

cm
.

"First edition."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 2; A 94716; E. P. Button & co., inc.

(36-13926) 5440

Bolton, Herbert Eugene, 1870-

Cross, sword & gold pan ; a group of notable full-cover paint-

ings depicting outstanding episodes in the exploration and
settlement of the West, by Carl Oscar Borg and Millard

849

1936, no. 56
Printed August 18, 1936



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
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Bolton, Herbert Eugene—Continued
Sheets; with interpretive historical essays by Herbert E. Bol-

ton and a ballad by John R. McCarthy. Los Angeles, The
Primavera press

[

c1936
]

t31] p. incl. 1 col. illus., col. plates (1 double) 32i
cm

.

"First published in 1931 by Touring topics (now Westways), the
official publication of the Automobile club of Southern California."

—

P. [31]

© May 25, 1936; 2c. June 1; aff. May 29; A 9-5438; Automobile club
of Southern California, Los Angeles. (36-12391) 5441

Bonardi, Pierre, 1887-

... Brassard amarante; campagne militaire et politique des

Italiens en Ethiopie (2 octobre-20 novembre 1935) Avec une
carte hors texte et deux croquis dans le texte. Paris, Plon

^935]
189 p., 1 1. illus., fold. map. 19™.

© Dec. 12, 1935: lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31320; Librairie Plon.

(36-14257) 5442

Broger, Karl, 1886-

... Mirnberg, der roman einer stadt. Berlin, P. Franke

^1935!
353 p., 1 1. 20cm .

© Oct. 5, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31520; Paul Franke
verlag, inh. Paul Franke u. Rudolph Henssel, g. m. b. h.

(36-14397) 5443

Butler, James.
Kings of the ring, by James Butler; with foreword by the

Kt. Hon. Earl of Lonsdale, k. g. ; with twenty-four illustra-

tions. London, S. Paul & co., ltd.
f
1936]

256 p. front., ports. 19J
cm

.

"Second impression."

© lc. June 16, 1936 ; A ad int. 21533 ; pubd. Apr. 23 ; J. Butler, London.
(36-14876) 5444

California jurisprudence. Ten-year supplement, 1926-1936.

William M. McKinney, editor, volume 12. Workmen's com-
pensation to Zoning. Tables and General index ... San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
v, 760 p. 25cm .

© July 6, 1936 ; 2c. and aff. July 14 : A 96428 ; Bancroft-Whitney co.

5445

Clark, Marion G.
Westward toward America, by Marion G. Clark ... and

Wilbur Fisk Gordy . . . New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's

sons
[

c
1936]

xiv, 402 p. illus. (incl. maps) 19cm .

Includes bibliographies.

© Apr. 16, 1936; 2c. June 20; aff. June 19; A 96077; Charles Scribner's
sons. [Copyright is claimed on revisions and new material]
(36-14253) 5446
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Clemens, Cyril.

Petroleum Vesuvius Nasby, by Cyril Clemens . . . with a fore-

word by Irvin Cobb and an introduction by Carl Holliday.

Webster Groves, Mo., International Mark Twain society, 1936.
xvii, 162 p. front. (Sport.) illus. 20Pm

.

Title vignette (portrait)
"Number three of the Society's biographical series."—3d prelim, leaf.

"The principal works of David Ross Locke (Petroleum Vesuvius
Nasby)": p. 151-152; Bibliography: p. 153-156.

© May 1, 1936 ; 2c. May 8 ; aff . June IT ; A 95784 ; Internatl. Mark Twain
soc. (36-13662) 5447

Combs, Joseph Franklin, 1892-

Growing pastures in the South, by Joseph F. Combs ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press
[

c1936
]

ix p., 1 I., 270 p. illus. 21cm .

"References" at end of each chapter except the last two.

© May 22, 1936; 2c. June 15; aff. June 22 ; A 96093 ; University of North
Carolina press. (36-14292) 5448

Conference on examinations, Folkestone, Eng., 1935.

Conference on examinations, under the auspices of the Car-

negie corporation, the Carnegie foundation, the International

institute of Teachers college, Columbia university, at the Hotel
Metropole, Folkestone, England, June 8th to 10th, 1935. Con-
ference organized and proceedings edited by Paul Monroe ...

r
v. 2] New York. Bureau of publications. Teachers college,

Columbia university, 1936.
xviii, 300 p. 24cm ,

© June 12, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 11 ; A 96409 ; Teachers college,

Columbia univ. 5449

Couper, William, 1884-

... Claudius Crozet. soldier—scholar—educator—engineer

(1789-1864) by Colonel Wm. Couper ... Charlottesville, Va.,

The Historical publishing co.. inc., 1936.
221 p. 24|cm . (Southern sketches, no. 8. 1st ser.)

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 17; A 96032; Historical pub. co., inc.

(36-13688) 5450

Curasson, Georges.
Traite de pathologie exotique veterinaire et comparee, par

G. Curasson ... t. 1-2. Paris, Vigot freres ^936]
2 v. 25cm .

Includes bibliographies.

Contents.—t. 1. Maladies a ultra-virus.—t. 2. Maladies microbiennes.
t. 1. © Feb. 2, 1936: lc. Apr. 18 ; t. 2, © Apr. 15: lc. Mav 21 ; A—Foreign

31382, 31850 ; Vigot freres. (36-14295) 5451, 5452

Daniel-Roos, Henry, 1901-
... La mipere et nous. Paris, B. Grasset ^1935!
5 p. 1.. 13-189. pli p., 2 1. mcm

.

At head of title: Daniel-Rops.
"Les notes qui suivent out £te Sorites pour un journals, Qui les publia

dp semaine en semaino."—4th prelim, loaf.

© Dec. 2. 1935: lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31405: Editions Bernard
Grasset. (36-14134) 5453
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De Casseres, Benjamin, 1873-

The individual against moloch, by Benjamin DeCasseres.

New York city, B. DeCasseres at the Blackstone publishers

^19363
48 p. 19£cm .

On cover : Book no. 2.

Contents.—The individualist.—The ideological masquerade.—Lullaby
of the molochs.— "The coming slavery." — The illusion of "protago-
nists".—Pacifist cant.—The economic escape.

© Feb. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 93018; B. De Casseres.
(36-13665) 5454

Dewey, Melvil, 1851-1931.

... Abridged decimal classification and relativ index, by
Melvil Dewey ... for libraries and personal use in arranging

for immediate reference books, pamflets, clippings, pictures,

manuscript notes and other material. Ed. 5, rev. to corre-

spond to the few changes in meaning of numbers in ful tables,

edition 13, by Dorkas Fellows, editor, Myron Warren Getchell,

associate editor. Lake Placid Club, N. Y., Forest press, inc.,

1936.
196 p. 25cm .

© June 3, 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 11 ; A 95694 ; Lake Placid club
education foundation, Lake Placid Club, N. Y. (36-12658) 5455

Doan, R. E.

Increasing personal loan business, by R. E. Doan and G. F.

Foley. Boston, New York, Bankers publishing company

[

c1936
]

112 p. inch 1 illus., forms. 221cm .

© Mar. 18, 1936; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 11; A 92977; Bankers pub. co.

(36-14283) 5456

Dodd, Walter Fairleigh, 1880-

Administration of workmen's compensation, by Walter F.

Dodd. New York, The Commonwealth fund; London, H.
Milford, Oxford university press, 1936.

xviii, 845 p. 24cm .

This study has been conducted under the auspices of the Legal re-

search committee of the Commonwealth fund. cf. Foreword.
© June 16, 1936; 2c. June 29; aff. June 30: A 95873; Commonwealth

fund. (36-14282) 5457

Essays in anthropology presented to A. L. Kroeber in cele-

bration of his sixtieth birthday, June 11, 1936. Berkeley,

Calif., University of California press, 1936.
xxiii, 433 p. front, (port.) illus., 4 pi. on 2 1. 26i

cm
.

Preface signed : Robert H. Lowie, editor.

Bibliography at end of some of the essays.

Contents.—Alfred L. Kroeber : personal reminiscences and profes-

sional appreciation, by C. L. Alsberg and R. H. Lowie.—The army worm :

a food of the Porno Indians, by S. A. Barrett.—Problems in the study of

Mixe marriage customs, by Ralph Beals.—The relations between physi-

cal and social anthropology, by Franz Boas.—Family, clan, and phratry
in central Sumatra, by F. C. Cole.—Scapulimancy, by J. M. Cooper.

—

Papago nicknames, by Juan Dolores.—The wealth concept as an integra-

tive factor in Tolowa-Tututni culture, by Cora Du Bois.—Estudillo

852



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 56, August, 1936 5462

Essays in anthropology—Continued
among the Yokuts : 1819, by A. H. Gayton.—Californian balanophagy,

by E. W. Gifford.—Loose ends of theory on the individual, pattern, and
involution in primitive society, by A. A. Goldenweiser.—A preliminary

report on the zoological knowledge of the Makah, by Erna Gunther.—
Dreaming in relation to spirit kindred and sickness in Hawaii, by

E. S. C. Handy.—Chemehuevi shamanism, by Isabel T. Kelly.—Specu-

lations on new world prehistory, by A. V. Kidder.—The distribution

and function of money in early societies, by E. M. Loeb.—Lewis H.
Morgan in historical perspective, by R. H. Lowie.—The classification

of the Sonoran languages (with an appendix by B. L. Whorf) by J. A.

Mason.—Notes on the Santa Barbara culture, by N. C. Nelson.—Some
trading customs of the Chilkat Tlingit, by R. L. Olson.—Wide-loom
fabrics of the early Nazca period, by Lila M. O'Neale.—The house-clan
complex of the Pueblos, by Elsie Clews Parsons.—Ojibwa and Ottawa
puberty dreams, by Paul Radin.—Attitudes toward avoidance : a sug-

gestion, by Gladys A. Reichard.—Hupa tattooing, by Edward Sapir.

—

American agricultural origins : a consideration of nature and culture,

by Carl Sauer.—Donner und regenbogen beim hochsten wesen Yuki, by
W. Schmidt.—The man petroglyph near Prince Rupert ; or, The man
who fell from heaven, by H. I. Smith.—Inland Eskimo bands of Labra-
dor, by F. G. Speck.—The economic and social basis of primitive bands,
by J. H. Steward.—Florida cultural affiliations in relation to adjacent
areas, by M. W. Stirling.—Anthropological theory and archaeological
fact, by W. D. Strong.—Early history of the eastern Siouan tribes, by
J. R. Swanton.—Sozialpsychische ablaufe im volkerleben, by R. C. Thurn-
wald.—Productive paradigms in Shawnee, by C. F. Voegelin.—The social
configuration of magical behavior : a study of the nature of magic, by
W. L. Warner.—The great world theater, by T. T. Waterman.—Bibli-
ography of Alfred L. Kroeber (p. 423^32)
© June 4, 1936; 2c. June 19; aff. June 20; A 96097; Regents of the

University of California, Berkeley, Calif. (36-14302) 5458

Federal digest. June, 1936, cumulative pamphlet ... Table
of cases digested ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
512 p. 24cra

.

On cover : Cumulative quarterly pamphlet.
© June 10, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96455 ; West, pub. co.

5459

fFrey, Kar^ 1880-

... Dramatische werke ... 1. bd. Sinnbilder i (Versdramen)
Zurich [etc.] Kascher & cie. a.-g., 1933.

2 p. 1., 659, [1] p. 20i cra
.

Author's pseud.. Konrad Falke, at head of titLe.

Each vol. has also special t.-p.

© Sept. 28, 1933 ; lc. Feb. 13, 1936 ; A—Foreign 30471 ; Rascher & cie.,

a.-g., verlag. 5460

... Dramatische werke. 3.-4. bd. Moderne gesellschaftsdra-

men i-ii. Zurich [etc.] Rascher & cie. a.-g., 1931-1932.
2 V 20iy CD1

Author's pseud., Konrad Falke, at head of title.

Each vol. has also special t.-p.

3. bd., © Oct. 1, 1931; 4. bd., © Apr. 5, 1932; lc. each Feb. 33, 1936;
A—Foreign 30472, 30473 ; Rascher & cie., a.-g.. verlag. 5461, 5462

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1935. vol-

ume 52. Stevens and Hopkins, reporters. Atlanta, The Har-
rison company. 1936.
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Georgia. Court of appeals—Continued
xlv, 920' p. 23cm .

© June 16, 1936 ; 2c. June 19 ; aff . July 9 ; A 97002: ; State of Georgia,
Atlanta. 5463

Gray, John, 1901-
Let us pray, by John Gray ; with a foreword by Ethel Man-

nin. London [etc.] G. G. Harrap & co., ltd. [1936]

xi, 302, [1] p. 19cm .

© lc. June 1, 1936 ; A ad int. 21470 ; pubd. Apr. 17 ; J. Gray, Petworth,
Sussex, England. (36-14621) 5464

Guillaume, Paul.

... Le conseiller technique du peintre en batiment; traite de

peinture theorique et pratique, donnant la technique ration-

nelle et complete de l'ensemble des connaissances indispensables

aux peintres en batiment, peintres decora teurs, peintres en let-

tres, doreurs, peintres en voitures, colleurs de papiers peints,

vitriers, fabricants et commergants de couleurs, droguistes, etc.

Par Paul Guillaume ... Avec 183 dessins et planches-guide

dans le texte. Courcelles-Chaussy (Moselle) Chez 1'auteur,

1936.
xiii, 983 p. illus. (incl. plans) diagrs. 24i

cm
.

"Lexique": p. t
827]-917.

© Jan. 18, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31339 ; P. Guillaume, Courcelles-
Chaussy (Moselle) France. (36-14424) 5465

Hader, Mrs. Berta (Hoerner)
Green and gold; the story of the banana, by Berta and El-

mer Hader. New York, The Macmillan company, 1936.
48 p. incl. col. front., col. illus. 21i

cm
.

Illustrated lining-papers, in colors.

© June 23, 1986; 2c. and aff. June 24; A 96153; Berta Hader and
Elmer Hader, Nyack, N. Y. (36-14291) 5466

Hagen, Aga, grafin vom.
Die hunderassen; ein handbuch fur hundeliebhaber und

zlichter, von Aga grafin vom Hagen. 2. aufl. Mit 256 abbil-

dungen. Potsdam, Akademische verlagsgesellschaft Athe-

naion m. b. h.
[

c1935
]

2 p. 1., 163 p. incl. plates. 26|cm .

"Nachweis der fiihrenden zwinger und der champions und sieger

letzter jahre in Deutschland und England" : p. 153-163.
"Literaturverzeichnis" : p. 151-152.

© Apr. 20, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31009; Akademische
verlagsgesellschaft Athenaion m. b. h. (36-14298) 5467

Hamilton, Cicely Mary, 1875-

Modern Ireland as seen by an Englishwoman, by Cicely

Hamilton ; with 16 pages of photographs. London, J. M. Dent
& sons, ltd. [1936!

xiii, 239, [1] p. front., plates. 19cm .

© lc. May 25, 1930; A ad int. 21500; pubd. Mar. 26; 6. M. Hamilton,
London. (36-14754) 5468
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Hill, David Spence, 1873-

The libraries of Washington; a study of the governmental
and non-governmental libraries in the District of Columbia
in relation to the units of government and other organiza-

tions which they serve. By David Spence Hill. Chicago, 111.,

American library association, 1936.
xvi, 296 p. 26™.

The study was conducted under the auspices of the American council
on education, cf. Foreword.

"Publication of this manuscript was made possible in part by a grant
from the Carnegie corporation of New York."

Photoprinted ; t.-p. printed.

© June 24, 1936; 2c. June 29; aff. June 27; A 96247; Amer. library
assn. (36-14305) 5469

... Histoire de la guerre mondiale.
t
t. 4] Foch et la victoire

des allies 1918, par le General Rene Tournes. Avec seize

croquis. Paris, Payot, 1936.
31 p. 1., [9]-359 p. maps (part fold.) 23cm . (Collection de memoires,

etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)

© Feb. 20, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31724 ; Payot. 5470

Hodson, James Lansdale, 1891-

... Our two Englands. A record of what I have seen and
heard and of what people have said to me in London and
round and about England ; showing that there is an England
we know and an England wherein most of us are strangers.

London, M. Joseph, ltd.
t
1936]

5 p. 1., 13-287, [1] p. 22i
cm

.

© lc. June 17, 1936; A ad int. 21555; pubd. Apr. 20; J. L. Hodson,
London. (36-14755) 5471

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Eyeless in Gaza [by] Aldous Huxley. London, Chatto &
Windus, 1936.

3 p. 1., 619, [1] p. 21|cm .

© lc. June 18, 1936; A ad int. 21574; pubd. June 18; A. L. Huxley,
Sanary Cap Gorguette, France. (36-14619) 5472

Joachim, Ann, sister, 1901-

The constitutions of the United States and Switzerland his-

torically analysed and compared, by Sister M. Ann Joachim ...

L
Fribourg, Printed by Society of St. Paul, 1936

3

4 p. 1., 180 p. 23cm .

Inaug.-diss.—Fribourg.
Vita.

Bibliography: p. t
160]-180.

© lc. June 18, 1936 ; A ad int. 21536 ; pubd. Apr. 28 ; St. Joseph college
and academy, Adrian, Mich. (36-14862) 5473

Jouglet, Rene, 1884-

... Soleil levant. Paris, B. Grasset [1936]
252 p., 1 1. 18^*.

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 18: A—Foreign 31409; Editions Bernard
Grasset. (36-14395) 5474

855



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
5475 pt 1, n. s., v. 33

Journe, Maurice.

... Manuel de pathologie medicale. 3. ed. Paris, Masson
et c

le
, 1935.

2 p. L, 1702 p., 1 1. 21cm .

At head of title : Maurice Journe et Pierre-Noel Deschamps.
© Dec. 14, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31194; Masson et cie.

(36-14157) 5475

Kahn, Samuel, 1897-

Sing Sing criminals, by Samuel Kahn ... with introductions

by Paul K. Radosavljevich ... and Ealph E. Wager ... Phil-

adelphia, Dorrance and company ^1936]
xiii, 15-187 p. diagrs. 19£cm .

Bibliography: p. 181-187.

© June 5, 1936; lc. and aff. June 22; lc. July 17; A 96089; S. Kahn,
Atlanta. (36-14285) 5476

[Ladenburger, Theodora 1870-

Forty years of the most phenomenal progress in the annals

of the United States and of the world; the evolution of a

German immigrant into an American citizen, by Theodore
Laer ^pseud.^ New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

383 p. 22cm .

Bibliography : p. 375-376.
©' May 29, 3936; 21c. June 24; aff. June 23; A 95821; G. P. Putnam's

sons. (36-13686) 5477

Laurens, Georges, 1867-

Chirurgie de Poreille, du nez, du pharynx et du larynx, par

Georges Laurens. 3. ed. entierement refondue avec la collabo-

ration de Maurice Aubry ... Paris, Masson & c
le

, 1936.
2 p. 1., t

vii]-viii, 1075 p. illus. 24i
cm

.

Imprint date changed in manuscript to 1935.

© Nov. 23, 1935: lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31205; Masson et cie.

(36-14156) 5478

Le Berre, Marthe.
... Tro-Breiz; ou, Tour de Bretagne par deux jeunes gens.

Preface de s. e. mgr Duparc . . . Illustrations de Pierre Galle.

Vannes, Lafolye et de Lamarzelle, 1935.
2 p. 1., E

7]-201 p. illus. (incl. map) 20cm .

© Dec. 30, 1935; lc. Mar. 30, 1936; A—Foreign 31139; M. Le Berre,
Rennes (Ille-et-Vilaine) France. (36-14261) 5479

Lejars, Felix, 1863-1932.

... Traite de chirurgie d'urgence. 9. ed. entierement re-

fondue, par Pierre Brocq ... avec la collaboration de Robert

Chabrut ... Paris, Masson et c
Ie

, 1936.
xv, 1299, [1] p. incl. front, (port.) illus. (part col.) 25cm .

Imprint date changed in manuscript to 1935.

© Nov. 23, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31208; Masson et cie.

(36-14155) 5480

Lippincott, Isaac, 1879-

Sold out, by Isaac Lippincott ... New York, London, D.

Appleton-Century company, incorporated, 1936.
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Lippincott, Isaac—Continued
xv p., 1 1., 298 p. 19| cm

.

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 20; A 95771 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-13685) 5481

Lloyd George, David.

Mr. Lloyd George's war memoirs.
c
v. 5. Instalments 1-12]

(In London Daily telegraph, June 15-20, 22-27, 1936)
© lc. each Julv 30, 1936; A ad int. 21708; pubd. June 15, 16, 17, 18, 19,

20, 22, 23, 24, 25, 26, 27 ; D. Lloyd George, London. 5482;

Loomis, Alfred Fullerton, 1890-

Ocean racing; the great blue-water yacht races, 1866-1935.

by Alfred F. Loomis; with a chapter by Herbert L. Stone.

N"ew York, W. Morrow and company, 1936.
xii, 295, [8] p. front., illus. (maps) plates, facsim. 26cm .

"Certain parts of the first four chapters have appeared serially in

Yachting."
"Register of ocean racing yachts" : p. 241-

t251] ; "Roster of ocean
racing crews" : p. 253-281.

© June 24, 3936; 2c. and aff. June 26; A 95853; A. F. Loomis, New
York. (36-14301) 5483

Lovejoy, Arthur Oncken, 1873-

The great chain of being; a study of the history of an

idea. The William James lectures delivered at Harvard uni-

versity, 1933, by Arthur O. Lovejoy. Cambridge, Mass., Har-
vard university press, 1936.

ix p., 2 1., [3]-382. 23cm .

Bibliographical references in "Notes" (p. t335]-373)

© June 18, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96008 ; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-14264) 5484

Maeterlinck, Maurice, 1862-

... Le sablier. Paris, Fasquelle [1936]
2 p. I., t

7]-249 p., 1 1. 18|cm .

Bibliotheque-Charpentier.
"[Des reflexions ecrites au jour le jour surj les morts, l'univers, l'infini,

l'avenir, le destin, le souvenir, le temps, l'espace, etc."—p. 9.

© Jan. 24. 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31305; Fasquelle Sditeurs.

(36-14394) 5485

Malone, Desmond, 1898-

The last landfall, by Desmond Malone. London, G. Bles

[193^
ix, [lOj-308 p. 23cm .

"First published in 1936."

Autobiography.
© lc. May 13, 1936; A ad int. 21450; pubd. Mar. 16; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (36-14898) 5486

Manchester, Raymond Earl, 1884r-

The Saturday letters ; this booklet contains the complete file

of letters sent out to men students during the college year

1935-36 by Raymond E. Manchester ... Cuyahoga Falls, O.,

The F. W. Orth company, c1936.
[41] p. 25cm .

© May 27. 1936; 2c. and aff. June 17; A 96030; R. E. Manchester,
Kent, O. (36-14265) 5487
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Middlesex mutual assurance company, Middletown, Conn.
Centennial, 1836-1936. A brief account of the more sig-

nificant events in the history of the county of Middlesex and
of the growth of the Middlesex mutual assurance company.
Middletown, Conn., 1936.

6 p. 1., 72 p. illus., plates, 2 port. (incl. front.) facsims. 23cm .

Foreword signed : N. E. Davis, president.

© June 2, 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 15 ; A 95710 ; Middlesex mutual
assurance co. (36-14313) 5488

Moore, Clyde B., 1886-

Our American citizenship, by Clyde B. Moore ... New
York, Ghicago [etc.] C. Scribner's sons ^1936]

xv, 495 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

References at end of each chapter.

© May 25, 1936; 2c. June 20; aff. June 18; A 96208; Charles Scribner's
sons. (36-14281) 5489

National council of teachers of mathematics.
... The eleventh yearbook. The place of mathematics in

modern education. New York city, Bureau of publications,

Teachers college, Columbia university, 1936.
vi p., 2 1., 258 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© July 2, 1936; 2c. July 13; aff. July 11; A 96408; Natl, council of
teachers of mathematics, New York. 5490

National league of nursing education. Curriculum commit-
tee.

A library handbook for schools of nursing, prepared by the

subcommittee on the nursing school library of the Curriculum
committee. National league of nursing education in collabora-

tion with the Bellevue school of nursing, Bellevue hospital.

New York city. New York, National league of nursing educa-

tion ^1936]
264 p. 23i

cm
.

"Report of work of the subcommittee on the nursing school library",

signed : Marian Rottman Fleming, chairman.
Contents.—pt. I. Administration of a nursing school library. A short

reading list. A list of fifty periodicals, compiled by Ethel Wigmore.
Lists of sources of free and inexpensive material, compiled by Ethel Wig-
more. Some library supply houses.—pt. II. List of subject headings,

Bellevue school of nursing library.—pt. III. Classification outline, Belle-

vue school of nursing library.

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96141 ; Natl, league of nursing

education. (36-13712) 5491

Natonek, Hans, 1892-

... Der Schlemihl, ein roman vom leben des Adelbert von

Chamisso. Amsterdam, A. de Lange, 1936.
402 p., 1 l. I9cm .

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 28, 1936; A—Foreign 31507; Allert de Lange
verlag. (36-14396) 5492

New Jersey digest annotated, covering all cases reported in

New Jersey reports and Atlantic reporter. June, 1936,

cumulative pamphlet ... with table of cases digested.
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New Jersey digest annotated—Continued

Newark, N. J., Soney & Sage company; St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1936
]

121 p. 24i
cm

.

© June 17, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15. ; A 96449 ; Soney & Sage co.

and West pub. co. 5493

New York {State) Laws, statutes, etc.

... Parsons' practice manual of the state of New York, con-

taining the official edition of the Civil practice act, Rules of

civil practice, Surrogate's court act, New York city court act,

New York city Municipal court code, Justice court act, Court

of claims act and Judiciary article of the constitution, and
court rules of Court of appeals, appellate divisions, appellate

terms, Supreme court, Surrogates' courts, and New York city

court and Municipal court, as amended to the end of the

legislative session of 1936, with notes of cases since Civil prac-

tice act in effect on October 1, 1921. 13th ed. Edited and
annotated by Joseph R. Clevenger . . . New York, Baker, Voor-
his & company, New York and Albany, M. Bender & com-
pany, incorporated, 1936.

xii, [2078] p. 25cm .

At head of title : Standard edition.

Various pagings.
"Table of contents" and "Table of amendments in 1936" on front

lining-paper.

© June 30, 1936 ; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 96274 ; Matthew Bender & co.,

inc., and Baker Voorhis & co., inc. (36-14466) 5494

North western digest. June, 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1936
]

205 p. 24cm .

© June 2, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96453 ; West pub. co.

5495

Ohio. Courts.

Ohio opinions. Reports of cases argued and determined

in the Supreme court of Ohio, the Courts of appeals of Ohio,

the nisi prius courts of Ohio and selected cases bearing on Ohio
law; with annotations to all earlier cases in point in Page's

Ohio digest, Lifetime edition. Volume 5. March, 1936 to

June, 1936. Cincinnati, The Ohio law reporter company;
Cincinnati, The W. H. Anderson company

t

c
1936]

xii, 623, [1], iv p. front, (port.) 24icm .

"Parallel citations" mounted on front lining-paper.

© July 11, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97014 ; Ohio law reporter co.

and W. H. Anderson co. 5496

Pacific digest of volumes 51-55 Pacific reporter, Second series,

with table of cases digested ... By the publisher's editorial

staff. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
515 p. 24cm .

© June 10, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96454 ; West pub. co.

5497
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Page, Isaac Marshall, 1885-

Old Buckingham by the sea on the Eastern shore of Mary-
land, by I. Marshall Page . . . Philadelphia, The Westminster
press, 1936.

xiv, 252 p. incl. front, plates, ports. 21cm .

© May 20, 1936; 2c. and aff. May 22; A 95320; I. M. Page, Berlin, Md
(36-14267) 5498

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Purdon's Pennsylvania statutes annotated. Permanent ed.

June, 1936, cumulative pamphlet, with annotations ... Phila-

delphia, Pa., G. T. Bisel company; Newark, N. J., Soney &
Sage companv

;
[etc., etc.,

c
1936]

97 p. 23i
cm

.

© June 8, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96450; George T. Bisel co.,

Soney & Sage co. and West pub. co. 5499

Punch, v. 190, no. 4959, June 3, 1936.

© lc. July 28, 1936 ; A acl int. 21706
;
pubd. June 3 ; Herbert Heather,

London. 5500

Rebold, Julius, 1859-

... La guerre de forteresse, 1914V-1918; traduction francaise

par le lieutenant-colonel P. Waechter
;
preface de general Bel-

hague. Paris, Payot, 1936.
1 p. 1., [5]-260 p." illus. (incl. maps, plans) 23cm . (Collection de

memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre
mondiale)

At head of title : J. Rebold.
"Sources" : p. t

257]-258.

© Feb. 20, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31725 ; Payot.
(36-14260) 5501

Remy, Tristan, 1897-

... Faubourg Saint-Antoine, roman. Paris, Gallimard
t
1936]

4 p. 1., [11]-219 p., 2 1. 19™.

© Mar. 10, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31720 ; Librairie Gallimard.
(36^14399) 5502

Riehm, Eduard Gottfried, 1882-

... Pflanzenschutz, von dr. E. Riehm ... unci dr. Mi Schwartz

... 9. aufl., mit 74 textabbildungen und 8 farbentafeln. Ber-

lin, Reichsnahrstand, verlags-ges. m. b. h.
t

c
1935]

3 p. 1., 318 p., 8 1. illus., vra col. pi., diagrs. 18i
cm

. (Arbeiten des
Reichsnahrstandes, bd. 2)

First and 2d ed. (1892 and 1896) by A. B. Frank and Paul Sorauer,
3d-6tb ed. (1904-1915) by Paul Sorauer and Georg Rorig, 7th ed. (1924)
by Otto von Kirchner and Martin Schwartz, and 8th ed. (1927) by
Eduard Riehm and Martin Schwartz, cf. Vorwort.

Bibliography on verso of third preliminary leaf.

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 6. 1936; A—Foreign 30873; Reichsnahrstand
verlags-g. m. b. h. (36-14297) 5503

Romains, Jules, 1885-

Men of good will, volume 5 ...
t
The earth trembles, by

Jules Romains. New York, A. A. Knopf, 193G]
2 pt. in 1 v. 20icm .
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Romains, Jules—Continued
"Translated from' the French for the first time, by Gerald Hopkins."
Contents.—v. 5. book 9. Flood warnings, book 10. The powers that

be.

© Julv 13, 1936 ; 2c. and aff . July 15 : A 96447 ; Alfred A. Knopf, inc.

5504

Schaber, Will.

... Kolonialware macht weltgeschichte. Zurich, Humanitas
verlag

t

c1936
]

151 p., 1 l. 20i
cm

.

"Literatur" : p. t
149]-151.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 31514 ; Humanitas verlag.

(36-14286) 5505

Schwerin, Woldemar, graf von, 1896-

Berge der verheissung. Auf elcli, bar unci ancleres hoch-

wild in Kanada, von Woldemar graf von Schwerin ... Mit
photographischen abbildungen auf 24 tafeln und zwei karten.

Berlin, P. Parev [1935]
2 p. 1., 163, [2] p. illus. (maps) 24 pi. on 12 1. 22cm .

© Oct. 2. 1935 : lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30361 ; Paul Parey.
(36-14296) 5506

Shira, Indre.

Look at your hands ! Cheirastrology and astra-cheirology

explained, by Indre Shira. London, D. Archer
t
1935]

2 p. 1., 9-224, [2] p. front, (port.) illus. 19J
CIV

© lc. June 8, 1935 ; A ad int. 20287 ;
pubd. Apr. 11 ; Georgina Stephanie

Wallace-Bruce, London. (36-14604) 5507

Simpson, Herbert Downs, 1879-

Purchasing power and prosperity ; an essay in the economics

of recovery, by Herbert D. Simpson ... Chicago, The Foun-
dation press, inc.

[

c1936
]

ix, 149 p. diagrs. 21i
cm

.

© Apr. 30, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. May 16 ; A 95230 ; Foundation press,

inc. (36-14284) 5508

Southern digest. June, 1936, cumulative pamphlet ... St.

Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
410 p. 24cm .

On cover : Southern reporter digest, June, 1936.

© June 16, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96451; West pub. co.

Stratton, Florence.

When the storm god rides; Tejas and other Indian legends,

retold by Florence Stratton; collected by Bessie M. Eeid (Mrs.

Bruce Reid) ; illustrated by Berniece Burrough ... New York,
Chicago

r
etc.] C. Scribners sons

[

c1936
]

x p., 1 1.. 243 p. col. front., illus., col. plates. 19*" 1

.

© May 6. 1936: 2c. June 20; aff. June 18; A 96079; Charles Scribner's
sons. (36-13681) 5510

Sutherland, John, 1792-1867.

The fall of the Alamo, by Dr. John Sutherland ... San
Antonio, Tex., The Naylor company, 1936.
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Sutherland, John—Continued
viii p., 1 I., 47 p. front., pi., ports., map. 19£cm .

"Written in 1860 and now published for the first time ; an authentic
account of that tragic event in the history of Texas, compiled from
facts known to the author and supported by evidence of others who
were witnesses to the siege and fall of the Alamo, together with a
sketch of the life of the author by his grand-daughter—Annie B. Suther-
land."

© June 12, 1986 ; 2c. June 24 ; aff. June 23 ; A 96222 ; Annie B. Suther-
land, Floresville, Tex. (36-14310) 5511

Tardieu, Andre Pierre Gabriel Amedee, 1876-

... La revolution a refaire. 1. Le souverain captif.
t
PariS]

E. Flammarion [1936]
282 p., 2 1. 18^cm .

At head of title : Andr§ Tardieu.

© Apr. 9, 1936; lc. Apr. 23; A—Foreign 31497; Ernest Flammarion.
(36-14259) 5512

Tasset-Nissolle, Elisabeth.

... Conquerantes. Paris, Editions "Je sers" [1936]
3 p. 1., [9,-250 p., 2 1. illus. (plan) ports. 19cm .

Contents.—Elisabeth Fry.—Florence Barclay.—Josephine Butler —
Catherine Booth.—Emmeline Pankhurst.—Katherine Mansfield.—Renee
de Benoit.

© Mar. 9, 1986; lc. May 11; A—Foreign 31691; SociSte commerciale
d'edition et de librairie, Paris. (36-14262) 5513

Traver, Amos John.

A Lutheran handbook, by Amos John Traver. Philadel-

phia, Pa,, The Board of publication of the United Lutheran

church in America
[

c
1936]

96 p. 20£cm .

Bibliography ; p. 95-96.

© June 18, 1936 ; 2c. June 22 ; aft. June 23 ; A 95796 ; Board of publica-

tion of the United Lutheran church in America. (36-14263) 5514

Tressler, Jacob Cloyd, 1882-

Junior English in action, bk. 1. By J. C. Tressler ... and
Marguerite B. Shelmadine ... cartoons by A. B. Savrann.

Boston, New York [etc.! D. C. Heath and company
[

c
1936]

xiv, 402 p., 1 1. col. front., illus. 19£cm .

On cover : New York state edition.

"Model for progress graph" on back lining-paper.

© June 4, 1936; 2c. June 13; aff. June 23; A 95789; J. C, Tressler,

Kew Gardens, L. I., N. Y., and Marguerite B. Shelmadine, Rochester,
N. Y. (36-13664) 5515

Tschiffely, Aime Felix, 1895-

Bridle paths, by A. F. Tschiffely. London, W. Heinemann,

ltd. [1936!
3 p. 1.. 193, [1] p. illus. (incl. maps) 22£cm .

Title vignette.

"First published 1936."

© lc. June 13, 1936; A ad int. 21524; pubd. May 25; A. F. Tschiffely,

London. (36-14753) 5516

862



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 56, August, 1936 5522

Very, Pierre, 1900-

... Le gentleman des antipodes, roman. Paris, Gallimard

[1936]
251 p., 1 1. 19™.

© Apr. 1, 1936 : le. May 11 ; A—Foreign 31717 ; Librairie Gallimard.
(36-14398) 5517

Viollet, Jean.

... L'enfant devant la vie. Paris, B. Grasset
[

c1935
1

3 p. 1., [ixj-xiv, 203 p., 2 1. 18i
cm

. (Collection "La vie chrStienne".

[3. sSr. 6])

At head of title : Abbe" Viollet.

© Dec. 15, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31434 ; [Editions Bernard
Grasset. (36-14162) 5518

Walling, Robert Alfred John, 1869-

The corpse with the dirty face, by R. A. J. Walling. New
York, W. Morrow & co., 1936.

3 p. 1., 3-307 p. 19£cm .

© June 24, 1936; 2c. and aff. June 26; A 95852; R. A. J. Walling,
Plympton, Devon, England. (36-13691) 5519

Walters art gallery, Baltimore.

Handbook of the collection. Baltimore, Md., Walters art

gallery ^1936]
175, [1] p., 1 1. 241cm .

© May 24, 1936; 2c. and aff. June 1; A 94702; Trustees of the Walters
art gallery, Baltimore. (36-14268) 5520

Washington digest annotated. 1936 cumulative annual pocket

parts ... [for] vols. 1-12 ... San Francisco, Cal., Bancroft-

Whitney company; St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
"

12 v. 25cra
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© June 19, 1936 ; 2c. each July 13 ; aff. July 15 ; A 96448 ; West pub. co.

and Bancroft-Whitney co. 5521

Weir, Wilbert Walter, 1882-

... Soil science: its principles and practice, including basic

processes for managing soils and improving their fertility, by
Wilbert Walter Weir ... Chicago, Philadelphia, J. B. Lip-

pincott company
[

c1936
]

vii p., 3 1.. 3-615 p. incl. illus. (incl. maps) tables, diagrs. col. pi.

21£cm . (Lippincott's agricultural science series)

"Suggested references for reading" at end of each chapter.

© May 29. 1936; 2c. and aff. June 9; A 95580; J. B. Lippincott co.

(36-14294) 5522

Whiteley, Mrs. Emily (Stone)
Washington and his aides-de-camp, by Emily Stone White-

ley. New York, The Macmillan company, 1936.
7 p. 1., 217 p. front., plates, ports. 20cm .

"First printing."

"General Washington's aides-de-camp and secretaries" : p. 211-212.
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Whiteley, Mrs. Emily (Stone)-—Continued
Bibliography: p. 213-214.

© June 30, 1936 ; 2c. and aff. July 1 ; A 96254 ; Macmillan co.

(36-14312) 5523

Winther, Oscar Osburn.
Express and stagecoach days in California, from the gold

rush to the civil war, by Oscar Osburn Winther . . . Stanford

University, Calif., Stanford university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press
[

c
1936]

xi, 197 p. front., plates, fold, maps, facsims. 20cm .

Bibliography: p. 173-186.

© June 15, 1936 ; 2c. June 29 ; aff. June 24 ; A 96223 ; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(36-13684) 5524

Witman, Shepherd Luther, 1906-

... Visual outline of American government, by Shepherd L.

Witman ... 2d ed. New York, Toronto, Longmans, Green
and co. fldSfy

2 p. 1., 108 numb. 1., 109-114 p. diagrs. 27i
cm

. (Students outline
series)

"Supreme court cases": p. 110-111; Bibliography: p. 111-114.

© June 17, 1936 ; 2c. and aff. June 25 ; A 95825 ; Longmans, Green & co.

(36-14128) 5525

The World book encyclopedia; modern, pictorial, comprehen-
sive . . . Chicago, W. F. Quarrie & company

t

c
1936]

19 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) diagrs.

25|cm .

Paged continuously.
Revision editor, S. E. Farquhar.
Vol. 19: Reading and study guide.

"The World book encyclopedia bibliography ; a list of books for sup-
plementary reading, compiled by James G. Hodgson, assisted by Mary E.
Foster" (19 p. at end of v. 18) has special t.-p.

© July 13, 1936; 2c. June 27; aff. July 22; A 95845; W. F. Quarrie
& co. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(36-13969) 5526

Wormser, Isaac Maurice, 1887-

... Illustrative cases on corporations, by I. Maurice Wormser
... 2d ed. By Robert S. Stevens ... A companion book to

Stevens on corporations. St. Paul, Minn., West publishing

co., 1936.
viii, 483 p. 23i

cm
. (Hornbook case series)

"Table of cases" : p. vii-viii.

© May 23, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94982; West pub. co.

(36-13293) 5527

Wygant, Elsie Amy.
A guide to reading for Texas; a fifth reader, by Elsie A.

Wygant ... and Louise W. Putzke ... Chicago, Wheeler pub-

lishing company, 1936.
xiv, 370 p. illus. 20cm .

Includes bibliographies.

© Juno 12, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94937; Wheeler pub. co.

(36-13860) 5528

864



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 57, August, 1936 5535

Adams, Herbert, 1874r-

The old Jew mystery, by Herbert Adams. London, Pub.

for the Crime club by Collins fldZGj
283 p. illus. 19cm .

© lc. June 30, 1936 ; A ad int. 21599 : pubd. May 4 ; H. Adams, Bourne-
mouth, Hants. England. (36-15382) 5529

Alabama digest. June, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, Minn., West publishing co. [1936]
158 p. 24cm .

On cover : 1820 to date.

© June 25, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 : A 96461 : West pub. co.

[Alexander publishing company, New York
}

Federal Revenue act of 1935, showing changes from prior

law, with explanation of changes ; excerpts from Congressional

reports and hearings. [New York, The Alexander publishing

company, inc.,
c1935]

4 p. l., 54 p. 23i
cm

.

On cover : Approved August 30, 1935.

© Aug. 30, 1935; 2c. Apr. 10, 1936: aff. Apr. 11; A 93607: Alexander
pub. co., inc. (36-14552) 5531

Ames, Van Meter, 1898-

Out of Iowa; a poem by Van Meter Ames. New York,

H. Harrison
[

C
1936j

95 d 22cm

© Apr. 10, 1936: 2c. and aff. June 22; A 96116; Henry Harrison.
(36-14590) 5532

Annunzio, Gabriele d', 1863-

... Cento e cento e cento e cento pagine del libro segreto di

Gabriele d'Annunzio tentato di morire. [Verona] A. Monda-
dori. 1935.

3 p. 1., A-L [1] p., 2 1., cxv. 446,
c2j p. 21±cm

.

Name of editor, Angelo Codes, at head of title.

© June 20. 1935 : lc. Mar. 18, 1936 : A—Foreign 32140 ; G. d'Annunzio,
Milano, Italia. (AC 35-2647) 5533

Barbour, Percy Elmer, 1875-

Secondary copper; its production, consumption, and market
effect, by Percy E. Barbour ... Secondary copper report of

Sub-committee on copper, Committee on foreign and domestic

mining policy of the Mining and metallurgical society of

America ... [Baltimore. Printed by the Lord Baltimore press,

1936]
vii. 85. [2j p. tables (1 fold.) diagrs. 23cm .

Bibliography: p. 84-85.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 18: A 95111; P. E. Barbour and
Mining & metallurgical soc. of America, New York.
(36-14434) 5534

Bassett, John Alva.
Marvels of achievement, by John Alva Bassett. New York,

Lvnn publishing co., inc.. 1936.
"3 p. 1.. 11-92 p. illus. 211cm .

© Apr. 20. 1936: 2c. and aff. Apr. 25; A 93786: Lvnn pub. co., inc.

(36-14429) 5535
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Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufi. Die

literatur bis 1. jairaar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft, begonnen von Bernhard Pra-
ger und Paul Jacobson, fortgefiihrt von Friedrich Richter.

20. bd. Heterocycrische reihe. Verbindungen mit 1 cyclisch

gebundenem stickstoffatom stammkerne. Berlin, J. Springer,

1935.
xi, 566 p. diagrs. 25cm .

© Apr. 26, 1935 ; lc. Oct. 3 ; A—Foreign 32192 ; Julius Springer. 5536

Benedikt, Ernst.

... Karl Josef furst von Ligne, ein genie des lebens (1735-

1814) Wien, Gerold & co., 1936.
300, [3] p. front., 1 illus., ports, (part col.) 201cm .

© Dec. 12, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31063 ; Gerold & co.

(36-14405) 5537

Best Maugard, Adolfo.

. . . The simplified human figure ; intuitional expression. New
York, A. A. Knopf, 1936.

ix, 234 p., 1 1. illus. 21cm .

Spiragraph in pocket mounted on lining-paper.
"First edition."

Contents.—The simple representation of the human figure.—The
new attitude.—Spirals.—Epilogue.

© May 25, 1936; 2c. and aff". May 27; A 94641; Alfred A. Knopf, inc.

(36-14580) 5538

Bond, Paul Stanley, 1879-

Essentials of infantry training. 4th ed. A text prepared

especially for the study, training and examination of enlisted

men, and for use by instructors. Fully illustrated, with ques-

tions for self-test and examination. By Colonel P. S. Bond ...

Harrisburg, Pa., The Military service publishing co.
t

c1936]
2 p. 1., 166 p. illus., diagrs. 24cm .

© June 3, 1936; 2c. and aff. June 26; A 96186; Military service pub. co.

(36-14444) 5539

Bottenberg, Heinz.
Biologische therapie des praktischen arztes, von dr. med.

Heinz Bottenberg ... Mit 22 abbildungen. Munchen, J. F.

Lehmann, 1936.
314 p. illus., pi. 25icm

.

Includes bibliographies.

© Dec. 5, 1935; lc. Feb. 27, 1936; A—Foreign 31126; J. F. Lelimanns
verlag. (36-14451) 5540

Branson, Edward Regnier, 1875-

The law of instructions to juries in civil and criminal cases;

rules and a complete collection of approved and annotated

forms, by Edward E. Branson. 3d ed., by A. H. Reid ...

assisted by the publisher's editorial staff ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
t

c1936j
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Branson, Edward Regnier—Continued
5 v. 26cm .

Kept up to date by Cumulative pocket supplement to be inserted at end
of each volume.

Cumulative pocket supplement inserted at end of volume 2.

v. 1, 2, © May 1, 1936; 2c. each May 6; affs. May 11; v. 3, © May 26;
2c. June 1 ; aff . May 29 : v. 4, © June 20' : 2c. June 29 ; aff. June 27 ; v.

5, © June 22 : 2c. June 29 ; aff. June 27 ; A 95080, 95081, 95441, 95860,
95861; Bobhs-Merrill co. (36-14469) 5541-5545

Brant, Irving.

Storm over the Constitution, by Irving Brant; with an in-

troduction by Henry A. Wallace ... Indianapolis, New York,
The Bobbs-Merrill company

r

c
1936]

xvi p., 1 1., 19-294 p. 21cm .

© June 26, 1936; 2c. and aff. July 6; A 95946; Bobbs-Merrill co.

Brookgreen gardens, Brookgreen, 8. C.

... Catalogue of sculpture
t
by] Beatrice Gilman Proske ...

Brookgreen, S. C, Printed by order of the Trustees, 1936.
v, 173 p. front, (plan) 19cm .

At head of title : Brookgreen gardens.
Includes "References".

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. June 1 ; A 95522 ; Brookgreen gardens,
Georgetown, S. C. (36-14581) 5547

Brown, Gerry.
Grab-bag of fun; or. The book of things to do, by Gerry

Brown. New York, Lynn publishing co., inc., 1936.
3 p. 1., 11-92 p. illus. 21i

cm
.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 93789 ; Lynn pub. co., inc.

(36-14410) 5548

Calve, Jacques, 1875-
... La tuberculose osteo-articulaire ; evolution, diagnostic de

debut et traitement. Avec la collaboration de M. Galland & M.
Mozer ... Paris, Masson & c

Ie
, 1935.

3 p. L, 208 p. illus. (incl. port.) 25cm . (Bibliotheque de phtisiologie,

sous la direction de Leon Bernard ... [11])

© Nov. 28, 1935; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 30650; Masson et cie.

(36-14452) 5549

Cemach, Alexander Isaak, 1882-

Luftwege, mund und ohr; diagnostik in tabellenform, von
dr

. Alexander Cemach ... Mit 370 grosstenteils farbigen ab-

bildungen im text und auf 38 tafeln. Wien, W. Maudrich,
1936.

x, [2 ]f 128 p., 1 1., [129J-132 p. illus. (part col.) plates (part col.)

tables (part fold.) 24icm
.

© Jan. 20, 1936; lc. Apr. 27; A—Foreign 31556; Wilhelm Maudrich
verlag. (36-14575) 5550

Chapelle, Howard Irving.

American sailing craft, by Howard I. Chapelle. New York,
Kennedy brothers, incorporated, 1936.

xiii, 239 p. incl. col. front., illus. 26cm .

Bibliography included in the preface.

© June 17. 1936: 2c. June 17; aff. June 25; A 961S1 ; Kennedy brothers,
inc. (36-14445) 5551
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Chardonne, Jacques, 1884r-

... Les destinees sentimentales.
t
v. 3

3
Porcelaine de Li-

moges; roman. rParisj Editions B. Grasset
t

c
1936]

290 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 16, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32395; Editions Bernard
Grasset. 5552i

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 1]

{In Leisure, June 2, 1936)

© lc. July 29, 1936; A ad int. 21696; pubd. June 2; D. Collins, London.
5553

Corpus juris secundum; a complete restatement of the entire

American law as developed by all reported cases, by Wil-
liam Mack, ll. d. ... and Donald J. Kiser, ll. d. ... assisted

by the combined editorial staffs of the American law book
co. and West publishing co. ... volume 1. Brooklyn, N. Y.,

The American law book co.
[

c
1936]

xxii, 1552 p. front, (port.) 26<=m
.

This work, cited as C. J. S., is a complete restatement of the entire
body of American law based upon the authority of all the reported cases,

from 1658 to date. cf. Pref., v. 1.

"Law reviews and law journals" ; v. 1, p. xviii.

© May 26, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94973; Amer. law book co.

(36-14470) 5554

Courty, Louis.

Le traitement chirurgical du goitre exophtalmique et des

goitres avec hyperthyroidie, par Louis Courty ... et M. Ansel

... Avec 36 figures et 31 courbes dans le texte. Paris, G. Doin
et cie

, 1936.
313 p. illus., diagrs. 25cm .

Imprint date changed in manuscript to 1935.

"Bibliographic": p. [301]-310.

© Dec. 14, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31181 ; Gaston Doin et cie.

(36-14578) 5555

Cruchet, Rene, 1875-
... Au Canada, vieille terre francaise. [Bordeaux] Delmas

[

c1936
]

2 p. 1., 312 p. illus., fold. map. 19i
cm

.

© Mar. 25, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31807 ; R. Cruchet, Bordeaux,
France. (36-14563) 5556

Davis, Charles Rexford.
Toward correct English, by C. Rexford Davis . . . New York.

F. S. Crofts & co., 1936.
xiii, 112, [44] p. 21cm .

"A review, with exercises, of the essentials of English grammar and
punctuation."

"Answers to exercises" : p. 85-108.
"Review test

t
S]" : [44] p. at end.

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94834; F. S. Crofts & co., inc.

(36-14594) 5557
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Dietz, Fred L.

Martians investigate this crazy world ! By Fred L. Dietz . .

.

Portland, Or., F. L. Dietz, c1936.
3 p. 1., 164 p. 20cm .

© June 6, 1936 ; 2c. June 11 ; aff . June 10 ; A 94880 ; F. L. Dietz, Port-

land, Or. (36-14438) . 5558

[Dussap, Mme. Jeanne (Violet)] 1875-

... Escales oceaniennes; Nouvelle-Caledonie, Nouvelles-He-

brides ... Paris, Calmann-Levy, 1935.
3 p. 1., 214, [2j p. illus. (maps) 19cm .

Author's pseud., Guy Chantepleure, at head of title.

© Oct. 16, 1935; lc. Mar. 20, 1936: A—Foreign 31104; Calmann-Levy.
(36-14406) 5559'

Encyclopedic franchise, t. 7. L'espece humaine. Paris, Co-

mite de l'Encvclopedie franchise [1936]
1 v. illus., col. pi. 311cm .

Various pagings.
Loose-leaf.

© June 6, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32405 ; Comite de l'Encyclopedie
franca ise. 5560

Eppinger, Hans, 1880?-

Die serose entztindung, eine permeabilitatspathologie, von
dr. Hans Eppinger . . . dr. Hans Kaunitz und dr. Hans Popper
... Mit einem anhang: Uber den molekularen der eiweiss-

stoffe, von dr. Hermann Mark . . . und dr. Anton von Wacek . .

.

Mit 124 textabbildungen. Wien, J. Springer, 1935.
x, 298 p. illus. (part col.) diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

Bibliography to Anhang : p. 298.

© Oct. 21, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31052 ; Julius Springer.
(AC 35-3172) 5561

Ferguson, Burr, 1872-

Facts and phagocytes; the story of the development of hy-

drochloric acid therapy, by Burr Ferguson ... Youngstown,
O., Medical success press, 1936.

270 p. illus. 23cm .

© June 20, 1936; 2c. June 17; aff. July 14; A 96015; Charles Ellon
Blanchard, Youngstown, O. (36-14450) 5562

Ferguson, Porter L.

Re-birth of the nation; or, What's to become of us? By
Porter L. Ferguson, b. s.

c
and] C. Harold Hopkins, m. a. ...

£
Los Angeles, Calif., Printed by The Fred Henson co.,

c
1936]

3 p. 1., [9^195, [1] p. 19*cm .

© May 26, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 94722 ; P. L. Ferguson and
C. Harold Hopkins, Los Angeles. (36-14439) 5563

Florida digest. June, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

142 p. 24cm .

On cover : 1846 to date.

© June 26, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96457 : West pub. co.

5564
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Franquet, Rene.
Abrege de pathologie experimentale par le docteur Rene

Franquet ... et le docteur Benjamin Ginsbourg ... Preface

du docteur Noel Fiessinger ... Avec 8 figures. Paris, Vigot
freres, 1936.

2 p. 1., [7]-309' p., 1 1. illus. 20|cm .

Imprint date changed in manuscript to 1935.
"Index bibliographique" : p. [295]-302.

© Nov. 13, 1935; le. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31352; Vigot freres.

(36-14453) 5565

Fraser, Edith L.

Bay blossoms; poems by Edith L. Fraser. New York, H.
Harrison

t

c
1936]

64 p. 22£cm .

© Mar. 30, 1936; 2c. and aff. June 22; A 96117; Henry Harrison.
(36-14592) 5566

Gahn, Mrs. Bessie Wilmarth (Brown) 1885-

Original patentees of land at Washington prior to 1700, by
Bessie Wilmarth Gahn. [Silver Spring, Md., Printed by West-
land] 1936.

85 p. 2 maps (incl. front.) 23*cm .

Foreword includes bibliographical references.

© Apr. 13, 1936; 2c. and aff. Apr. 14; A 93637; B. W. Gahn, Wash-
ington. (36-14561) 5567

Gardner, Donfred Huber.
. . . Student personnel service, by Donfred H. Gardner. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t
1936]

xx, 235 p. diagrs. 19|cm . (The evaluation of higher institutions; a
series of monographs based on the investigation conducted for the
Committee on revision of standards, Commission on higher institutions

of the North central association of colleges and secondary schools, v)

Bibliography : p. 208-225.

© May 5, 1936 ; 2c. May 8 ; aff. May 9 ; A 94348 ; University of Chicago,
Chicago. (36-14567) 5568

Gebbing, Johannes, 1874-

... Ein leben fur tiere. Mit 79 bildern auf kunstdrucktafeln.

Leipzig, Bibliographisches institut, ag. [1936]

4 p. 1., 289, [1] p., 1 1. front, (port.) illus. (map) plates. 23cm .

© Jan. 12, 1936; lc. Apr. 30'; A—Foreign 31627; Bibliographisches
institut ag. (36-14417) 5569

Gerfeldt, Ewald, 1891-

Arztliche berufskunde ; ein wegweiser durch das rechts- und
wirtschaftsleben des arztes, von dr. E. Gerfeldt ... und dr. H.
Gerfeldt ... Berlin, Verlag der Deutschen arzteschaft

t

c
1936]

109 p. 20£cm .

"Schrifttum" : p. 103.

© Feb. ::, 1986; Lc. Apr. 30: A—Fbreign 31605; Verlag der Deutschen
arzteschaft, inh»<: Yerbnnd der arzte Dmitsehlands (Hartmann bund)
(36-14576) 5570
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Govaerts, Paul, 1889-

... Le fonctionnement du rein malade; diurese, albuminurie,

cedeme, glycosurie, classification des nephropathies. Recherches

experimentales et cliniques. Paris, Masson & c
le

, 1936.
214 p. illus., diagrs. 22cm .

"Bibliographie" : p. t
205]-210.

© Dee. 14, 1935; le. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31190; Masson et eie.

(36-14574) 5571

Graham, Lucile.

... Hills and valleys. New York, H. Harrison
[

C1936
J

63 p. 22cm .

At head of title : Poems by Lucile Graham.
© Mar. 24, 1936 ; 2e. and aff. June 22 ; A 96115 ; Henry Harrison.

(36-14591) 5572

Grenet, Henri.

Conferences cliniques de medicine infantile, par H. Grenet

... Quatrieme serie. Avec 51 figures. Paris, Vigot freres,

1936.
340 p. illus., diagrs. 25cm .

© Feb. 1 . 1936 ; le. Apr. 18 ; A—Foreign 31385 ; Vigot freres.

(36-14457) 5573

Gsell, Paul, 1870-

... Le monde a l'endroit : U. R. S. S. Paris, Editions sociales

internationales, 1936.
267 p., 2 1. 19cni

.

© Mar. 10, 1936; le. May 11; A—Foreign 31707; Editions soeiales

internationales, (36-14408) 5574

Gwynne, Erskine.

Paris pandemonium, by Erskine Gwvnne. New York, R.

Speller [1936]
3 p. 1., 218 p. 19|cm .

''First edition."

© May 26, 1936 ; 2e. June 3 ; aff. June 8 ; A 95878 ; E. Gwynne, New
York. 5575

A handbook on Hawaiian soils, by W. W. G. Moir, O. N.
Allen, O. C. Magistad

t
and others] ... [Honolulu, Hawaii]

Association of Hawaiian sugar technologists, c1936.
266 p. incl. illus., tables, diagrs. 26cm .

"These lectures were presented as a short course on Hawaiian soils

... under the auspices of the University of Hawaii from October 28 to

31, 1935, at Farrington hall. The Agricultural section of the Association
of Hawaiian sugar technologists presented this program in place of their
regular meeting ... and are issuing these lectures as a publication in

place of the usual proceedings."—Pref.

Includes bibliographies. "Reference to publications on Hawaiian soils,

prepared by D. S. Judd and K. H. Berg" : p. [259]-266.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. May 11 ; aff. June 8 : A 95595 ; Association of
Hawaiian sugar technologists. (36-14459) 5576

Herb, Charles O.

Die-casting. The die-casting process and its application in

modern manufacture, die-casting machines, design of differ-

ent types of dies, composition and properties of die-casting al-

loys, and the die-casting of zinc, aluminum, brass, other non-
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Herb, Charles 0.—Continued
ferrous alloys, and cast iron. By Charles O. Herb ... 1st ed.

New York, The Industrial press ; London, The Machinery pub-

lishing co., ltd. ^1936]
2 p. 1., 300 p. illus. (incl. plans) 231cm .

© June 10, 1936; 2c. June 11; aff June 19; A 95768; Industrial press.

(36-14425) 5577

Hopkins, Linton C, 1872-

... The candle. [London] M. Joseph, ltd. [1936]
288 p. 191cm .

© lc. July 1, 1936; A ad int. 21595; pubd. May 4 ; L. C. Hopkins.
Atlanta. (36-15375) 5578

Hosenthien, Albert.

Gottesdienst unci volkdienst; beitrage zu volksgemasser

gestaltung kirchlicher arbeit, von Albert Hosenthien. Gotha,

L. Klotz [1935]
240 p. 22icm .

© Apr. 5, 1935; le. June 3, 1936; A—Foreign 32053; Leopold Klotz
verlag. 5579

Houston, William Richardson, 1873-

The art of treatment, by William R. Houston . . . New York,
The Macmillan company, 1936.

xi, 744 p. 2 diagr. 24cm . (Half-title: Macmillan medical mono-
graphs, G. R. Minot ... editorial advisor)

"References" at end of article on lobar pneumonia.
© June 23, 1936 ; 2c. and aff . June 24 ; A 96160 ; Macmillan co.

(36-14449) 5580

[Hughes, William Thomas Mainwaring] 1893-

Clinging shadows, by Main Waring ^pseud.-^ London, A.

Melrose, ltd.
t
1936]

288 p. 19cm .

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21466; pubd. Apr. 3; W. T. M. Hughes,
Sketty, Swansea, England. (35-15167) 5581

Humphrey, Lucius.

It shall be done unto you; a technique of thinking, by Lu-
cius Humphrey. New York, R. R. Smith, 1936.

viii p., 2 1.. 3-262 p. 22i
cm

.

© June 26, 1936; 2c. June 29; aff. July 2; A 95893; L. Humphrey, New-
York. 5582

Kennington, Alan, 1906-
It walks the woods, by Alan Grant [pseud.^ London, I.

Nicholson and Watson, 1936.
2 p. 1., 316 p. 19cm .

© lc. May 5, 1936 ; A ad int. 21418 ; pubd. Mar. 5 ; Gilbert Alan Kenning-
ton, Lancing, England. (36-15165) 5583

Kessel, Joseph, 1898-

... La passante du Sans-Souci, roman. Paris, Gallimard

[1936]
4 p. 1., t

H]-251, [1] p., 1 1. 18Fm -

At head of title : J. Kessel.

© Mar. 20, 1936 ; lc. Mar 11; A—Foreign 31715; Librairie Gallimard.
(36-14400) 5584
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Kirsten, Hermann.
Kronenersatz, von dr. Hermann Kirsten ....mit einem ge-

leitwort von prof. dr. Hermann Schroder. Mit 351 abbildun-

gen im text. Leipzig, H. Meusser, 1936.
4 p. I., 115 p. illus. 24cm .

"Die vorliegende abhandlung ... entspricht im wesentlichen dem in-

halt der vorlesungen und kurse, die der verfasser seit jahren iiber

dieses gebiet im [Zahnarztlichen] institut [der Universitat Berlin] ab-
halt."—Geleitwort.

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31646; Hermann Meusser.
(36-14577) 5585

Komroff, Manuel, 1890-

Waterloo, a novel by Manuel Komroff. New York, Coward-
McCann ^1936]

5 p. I., 3-307 p. 21i
cm

.

"Sources" : p. 305-307.

© June 29, 1936 ; 2c. and aff. July 1 ; A 96248 ; M. Komroff, New York.
5586

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

Authentic report of eight talks given by Krishnamurti at

Ojai. [Hollywood, Calif., The Star publishing trust, c
1936j

60 p. 22i
cm

.

© June 16, 1936 ; 2c. June 26 ; aff. June 29 ; A 96236 ; Star pub. trust,

Hollywood, Calif. (36-14599) 5587

Landis, Charles Kline, 1899-

Sailors of 1812, by Charles K. Landis ... Camden, N. J.,

Chas. K. Landis publishing co. [1936]

[32] p. illus. 28x21icm
.

© May 26, 1936; 2c. and aff. May 28; A 94658; C. K. Landis, Phila-
delphia. (36-14443) 5588

Lane, Robert Hill.

City child's book, by Eobert Hill Lane ... illustrated by
Valerie Yoegling ... New York, Chicago [etc.] Rand, Mc-
Nally & company

[

c
1936]

iii, 84 p. illus. 20cm .

© May 27, 1936 ; 2c. and aff. June 4 ; A 95637 ; Rand, McNally & co.

(36-14593) 5589

LaPiere, Richard Tracy.
Social psychology, by Richard T. LaPiere ... and Paul R.

Farnsworth ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xii, 504 p. 23icm.

Bibliographies at end of each chapter.

© June 19, 1936 ; 2c. June 23 ; aff. June 25 ; A 95810 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-14551) 5590

Louisiana digest. June, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c
1936]

354 p. 24cm .

On cover : 1809 to date.

© June 25, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96460; West pub. co.

5591
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Lowndes, Marion S.

Traffic, by Marion S. Lowndes and Frances N. Chrystie;

photographs by John J. Floherty ; designed by Jan C. Mayer.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

[32] p. illiis. 18ix25cm
.

"Lithographed."
Illustrated lining-papers.
"First edition."

© May 8, 1936; 2c. and aff. May 13; A 94559; M. S. Lowndes and
Frances N. Chrystie, New York. (36-14432) 5592

McKay, Robert James.
Corrosion resistance of metals and alloys, by Robert J. Mc-

Kay and Robert Worthington ... New York, Reinhold pub-
lishing corporation, 1936.

1 p. 1., 492 p. illus., diagrs. 23|cm . (American chemical society.
Monograph series, [iio. 71])

Bibliography at end of each chapter.

© June 15, 1936; 2c. June 16; aff. June 17; A 94953; Reinhold pub.
corporation. (36-14426) 5593

Marsh, Ngaio.
The nursing-home murder, by Ngaio Marsh and Dr. H.

Jellett. London, G. Bles ^9^

'

286 p. 19cm .

© 1c. Mar. 17, 1936; A ad int. 21365; pubd. Jan. 20; N. Marsh and
Henry Jellett, Cashmere Hills, New Zealand. (36-15163) 5594

Massachusetts institute of technology. Color measurement
laboratory.

Handbook of colorimetry, prepared by the staff of the Color

measurement laboratory, Massachusetts institute of technology,

under the direction of Arthur C. Hardy ... Cambridge, Mass.,

The Technology press, Massachusetts institute of technology,

1936.
4 p. 1., 87 p. incl. illus., tables, diagrs. 331 x 26cm .

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. June 29 ; A 96235 ; Massachusetts institute

of technology, Cambridge, Mass. (36-14415) 5595

Michigan digest. June, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, West publishing co.
t

c
1936]

51 p. 24cm .

© June 5, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96456; West pub. co.

5596

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)

General Smuts, v. 2. By Sarah Gertrude Millin. London,

Faber and Faber, limited ['19363

2 }). 1., vii-xi, 496 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

© lc. July 31, 1936; A ad int. 21703; pubd. June 18; Sarah Gertrude
Millin, Johannesburg, South Africa. 5597

Mississippi digest. June, 1936, pamphlet ... Table of statutes

construed ... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
60 p. 24cm .

On cover : 1818 to date.

© June 26, 1936; 2c. July 13; aff. July 15;. A 96458; West pub. co.

5598
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Mondor, Henri, 1885-

. . . Les avortements mortels, Paris, Masson et c
le

, 1936.
445 p., 1 1. illus., in col. pi., diagrs. 25£cm.

At head of title : H. Mondor.
Bibliographical foot-notes.

© Feb. 22, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31448; Masson et cie.

(36-14455) 5599

Monfreid, Henri de.

... Les guerriers de l'Ogaden. Paris, Gallimard
t
1936]

2 p. 1., [7]-344 p., 1 1. front, (fold, map) plates. 19cm .

At head of title : Henry de Monfreid.

© Mar. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31397; Librairie Gallimard.
(36-14407) 5600

Nachtsheim, Hans, 1890-

Vom wildtier zum haustier, von professor dr. Hans Nachts-

heim . . . Mit 50 abbildungen. Berlin, A. Metzner ^1936]
viii, 100 p. 16 pi. on 8 1. 22i

cm
.

© Jan. 8, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31612; Alfred Metzner verlag.

(36-34460) 5601

National retail dry goods association.

Twenty-five years of retailing ... 1911-1936 ...
t
New York]

National retail dry goods association
[

c
1936]

276 p. illus. (incl. ports., plan) diagr. 34£cm .

"Dealing with the major developments of retailing during the past
quarter of a century ... published by the Bulletin of the National retail

dry goods association under the direction of John Hahn."
Includes advertising matter.

© Jan. 25, 1936; 2c. and aff. June 26; A 96189; Natl, retail dry goods
assn., New York. (36-14437) 5602

Newman, Bernard, 1897-

German spy, by Bernard Newman. London, V. Gollancz,

ltd., 1936.
320 p. illus. 19cm .

Purports to be the reminiscences of a German spy, Ludwig Grein,
edited and in part rewritten by Newman.

"Fact, fiction, or a mixture ... I have asked the publishers to pro-

duce this work as a novel."—Introd.

© lc. May 16, 1936; A ad int. 21424; pubd. Mar. 30; B. Newman,
Harrow-on-the-Hill, England. (36^15164) 5603

Parkinson, Roy Harvey, 1890-

Eye, ear, nose and throat manual for nurses, by Boy H.
Parkinson ... 3d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company,
1936.

232 p. illus., col. pi. 20cm .

© Apr. 29, 1936 ; 2c. and aff. May 2 ; A 94245 ; O. V. Mosby co.

(36-14448) 5604

Partners; a history of the development of the Wyomissing
industries. Reading, Pa., The Wyomissing industries

[

c
1936j

5 p. 1., 13-179, [1] p. illus. (incl. ports., plans, facsims.) 28£cm .

Illustrated lining-papers.
"Copyright 1936, Textile machine works, Narrow fabric company,

Berkshire knitting mills."
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Partners—Continued
"This book was prepared by a committee of employees of the Wyo-

missing industries in honor of Ferdinand Thun and Henry Janssen on
the occasion of their seventieth birthdays, February, 1936."

© Feb. 26, 1936 ; 2c. June 17 ; aff . June 23 ; A 95797 ; Textile machine
works, Narrow fabric co., and Berkshire knitting mills, Reading, Pa.
(36-14431) 5605

Phelps, Dudley Maynard, 1897-
Migration of industry to South America, by Dudley May-

nard Phelps ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

x, 335 p. diagr. 23|cm .

© June 1, 1936; 2c. June 3; aff. June 5; A 94743; McGraw-Hill book
co., inc. (36-14435) 5606

Reh, Frank.
Astronomy for the layman, by Frank Reli; foreword by

Clyde Fisher . . . drawings by the author. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xvii p., 2 1., 3-30S p.
*

front., illus., plates, map, diagrs. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© June 18, 1936 ; 2c. and aff. June 20 ; A 95770 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-14416) 5607

Richards, Leyton Price, 1879-
Realistic pacifism; the ethics of war and the politics of

peace, by Leyton Richards. Chicago, New York, Willett,

Clark & company, 1935.
xiv, 258 p. 19*cm .

"This book combines into a single volume two separate books which
were published in England, the one in 1929 and the other in 1935. They
bore the titles respectively, 'The Christian's alternative to war' and
'The Christian's contribution to peace'."—Pref.

© Sept. 30, 1935; 2c. June 26, 1936; aff. June 19; A 95837; Willett,

Clark & co. (36-14554) 5608

rRivett, Edith Caroline] 1894-

Post after post-mortem, by E. C. R. Lorac
L
pseud.

2
Lon-

don, Pub. for the Crime club by Collins
[

c1936
]

288 p. 19cm .

© lc. June 30, 1936 ; A ad int. 21601 ;
pubd. May 4 ; E. C. Rivett, London.

(36-15374) 5609

Roule, Louis, 1861-

Les poissons et le monde vivant des eaux; etudes ichthyolo-

giques et philosophiques, par le d 1
' Louis Roule ... t. 9. La

culture des eaux et l'economie aquicole ... Paris, Delagrave,

1936.
348 p. col. front., illus., col. plates. 25icm .

© Mav 8, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32297; Librairie Delagrave.
5610

Rugg, Harold Ordway, 1886-

Peoples and countries, by Harold Rugg ... and Louise

Krueger ... Boston, New York
f
etc.] Ginn and company

[

c1936
]
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Rugg, Harold Ordway—Continued
x. 482 p. illus. (incl. maps) 204 x 16^cm . (Half-title: Man and his

changing society. The Rugg social science series, v. 4 of the elementary
school course)

"Books you would like to read" at end of each chapter except eleven
and twenty-one.

© May 18, 1936: 2c. June 11: jiff. June 13; A 94922: Harold Rugg and
Louise Krueger, New York. (36-14409) 5611

Russell, John Dale, 1895-

... Administration, by John Dale Russell
t
and] Floyd W.

Reeves. Chicago, 111., The University of Chicago press [1936]
xx, 285 p. diagrs. 191cm . (The evaluation of higher institutions;

a series of monographs based on the investigation conducted for the
Committee on revision of standards, Commission on higher institutions
of the North central association of colleges and secondary schools, vi)

© Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92451; University of Chicago,
Chicago. (36-14568) 5612

... Finance, by John Dale Russell
t
and

3
Floyd W. Reeves.

Chicago, 111., The University of Chicago press [1935]
xvii, 133 p. diagrs. 191cm . (The evaluation of higher institutions;

a series of monographs based on the investigation conducted for the
Committee on revision of standards, Commission on higher institutions
of the North central association of colleges and secondary schools, vn)
© Nov. 26, 1935; 2c. and aff. Dec. 16; A 89884; University of Chicago,

Chicago. (36-14566) 5613

St. Martin, Thaddeus, 1886-

... Madame Toussaint's wedding day. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
5 p. 1.. [3]-281 p. front., illus. 20cra

.

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 18 ; A 96547 ; Little, Brown, and com-
pany. 5614

Sassoon, Siegfried Lorraine.

Further experiences of George Sherston. [Instalment 1]

(In Nash's Pall mall magazine, June, 1936)
© lc. July 15. 1936 ; A «d int. 21723 ;

pubd. May 19 ; S. L. Sassoon,
Wiltshire, England. 5615

Scherf, David.
Klinik und therapie der herzkrankheiten ; vortrage fur

praktische arzte, von privatdozent dr. D. Scherf ... 2. verb,

und verm. aufl. Mit 10 textabbildungen. Wien, J. Springer,

1935.
vi, 232 p. illus., diagrs. 20i

cm
.

© May 11, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31631; Julius Springer.
(36-14456) 5616

Sealy, Donald Farrington, 1897-
Law of persons and domestic relations. (2d ed.) By Pro-

fessor Donald Farrington Sealy ... New York, 1936.
xxii, 217 p. 23i

cm
.

"Table of cases" : p. [Xiii]-xxii.

First edition published 1929 under title : Outline of persons and
domestic relations.

© June 17, 1936 ; 2c. and aff. June 27 ; A 96217 ; D. F. Sealy, Brooklvn.
(36-14465) 5617^
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Smith, Arthur Douglas Howden, 1887-

Men who run America; a study of the capitalistic system
and its trends, based on thirty case histories, by Arthur D.
Howden Smith ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Mer-
rill company

[

c
1936]

361 p. ports. 24cm .

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 10: A 95925; A. D. H. Smith, New
York. 5618

South eastern digest. June, 1936, cumulative pamphlet ...

St, Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

292 p. 24cm.

© June 19, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96459 ; West pub. co.

) 5619

Stein, Robert Otto, 1880-

Haarkrankheiten unci kosmetische hautleiden, mit beson-

derer beriicksichtigung der therapie, von professor dr. R. O.
Stein ... Mit 6 textabbildungen. Wien, J. Springer, 1935.

vi, 218 p. illus. 24cm .

© Sept. 23, 1935; lc. Mar. 19, 1936: A—Foreign 31051; Julius Springer.
(AC 35-2788) 5620

Stuart, Brian Arthur Lewis*

Across the Sahara on foot.
f
5th instalment]

(In Pearson's, June, 1936)

© lc. July 25, 1936; A ad int. 21694; pubd. May 29; B. A. L. Stuart,
London. 5621

Terrien, Felix, 1872-

Le decollement de la retine et son traitement, par F. Ter-

rien . . . Prosper Veil . . . [et] M. A. Dollfus . . . Avec 45 figures

dans le texte et 4 planches en couleurs. Paris, Masson et c
le

,

1936.

2 p. 1., t
vii]-viii, 163 p. illus., iv col. pi. 25i

cm
.

Plates n-iv accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

© Jan. 25, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31444 ; Masson et cie.

(36-14454) 5622

Thomas, Mrs. Mary (Hedger) 1889-

Marv Thomas's embroidery book. New York, W. Morrow &
co., 1936.

xv, [I,, 304 p. incl. front., illus., diagr. 21cm .

© June 18. 1936; 2c. and aff. June 20: A 96121; M. Thomas, Finchley,
England. (36-14430) 5623

Thomas, Pierre, 1876-

Manuel de biochimie, par Pierre Thomas ... Paris, Masson
et c

,e
, 1936.

vi, 978 p., 1 1. illus., col. pi., diagrs. 25^cm .

© Jan. 25, 1936; lc. Apr. 13; A—Foreign 31450; Masson et cie.

(36-14418) 5624
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Touring club italiano.

... Guida pratica ai luoghi cli soggiorno e di cura d'ltalia.

pte. 3. Le stazioni idrominerali. Con 8 piante e con 180

illustrazioni. Milano
t
Stabilimento d'Arti grafiche Cesare Pe-

zini & c.] 1936.

1 p. 1., [53-222 p., 1 1. illus. (incl. maps, plans) 17 x 24cm .

© May 22, 1936; lc. June 10; A—Foreign 32077; Touring club italiano,

Milano. 5625

Turner, Frank Grant, 1881-

Law of implied negligence, by Frank G. Turner ... Miami,
Fla., Turner publishing co., inc., 1936.

xxii, 573 p. 21cm .

"Table of cases" : p. 469-541.

© June 10, 1936; 2c, June 8; aff. July 2; A 95881; F. G. Turner,
Newark, N. J. (36-14467) 5626

Turner, John Victor, 1900-

Below the clock, by J. V. Turner. London, Pub. for the

Crime club by Collins
[

c1936
]

284 p. 20cm.

© lc. June 30, 1936; A ad int. 21600; pubd. May 4; J. V. Turner,
Woking, England. (36-15373) 5627

U. S. S. R. handbook. London, V. Gollancz, ltd., 1936.

643 p. 1 illus., fold, maps, fold, diagr. 19cm .

"The English text has been arranged and edited by Louis Segal."

—

p. [11]

A new edition of the "Soviet union year-book" with additional chap-
ters on literature, art, architecture, music, etc.

Appendices : i. Diary of the U. S. S. R. since 1917.—n. Social and co-

operative organizations.—in. Who's who.—iv. Principal newspapers and
periodicals.

© lc. Feb. 17, 1936; A ad int. 21485; pubd. Feb. 16; L, Segal, London.
(36-15384) 5628

Virey, Jean, 1861-

... Les eglises romanes de l'ancien diocese de Macon, Cluny
et sa region. Macon, Imprimerie Protat freres

[

c
1935]

xv, 472 p., 2 1. illus., xxxvn pi., fold, map, fold. plan. 26cm .

"Acheve d'imprimer a Macon ... decembre 1934."

Revised and enlarged edition of the author's thesis, Ecole des
chartes, with title : L'architecture romane dans l'ancien diocese de
Macon. Paris, Picard, 1892 (first published in the Memoires de la So-
ciete <§duenne, 1889, 1890 and 1891)

© May 31, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31186; Protat freres.

(36-14585) 5629

Wetherill, Francis Macomb, 1883-

Youth welfare in Philadelphia, by Francis M. Wetherill ...

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

[

c1936
]

iv, 259 p. 19i
cm

.

© Apr. 2, 1936; 2c. June 26; aff. June 27; A 95857; F. M. Wetherill,
Philadelphia. (36-14433) 5630'
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Whipple, Mrs. Dorothy.

The other day; an autobiography, by Dorothy Whipple.

[London] M. Joseph, ltd.
r
1936

3

253 p. 22£cm .

Illustrated lining-papers.

Autobiography of childhood.

© lc. June 17, 1936: A ad int. 21554; pubd. Apr. 20; D. Whipple, Not-
tingham, England. (36-15141) 5631

Woolrich, Willis Raymond, 1889-

... Manual of mechanical processing of cottonseed with bib-

liography and report of research investigations, by W. R.

Woolrich ... and E. L. Carpenter ... Knoxville, Tenn., Engi-

neering experiment station, University of Tennessee, 1935.

5 p. 1., 154 p. illus., pi., diagrs. 23cm .

At head of title : University of Tennessee engineering experiment
station, Knoxville.

The text contains the findings of researches made through grants by
the Engineering foundation at the request of the Research committee of

the American society of mechanical engineers. This committee carried
forward its researches in cooperation with the Tri states cotton seed
oil superintendents association at the Engineering experiment station
of the University of Tennessee.

"Bibliography on cottonseed processing" : p. 117-149.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. Jan. 2, 1936 ; aff. Jan. 30 ; A 90754 ; University of
Tennessee Research corporation, Knoxville, Tenn. (36-14150) 5632

Wyman, Levi Parker, 1873-

... The battalion captain. New York, Chicago, A. L. Burt
company

t

c
1936]

254 p. front. 204cm . [New adventure and mystery series for boys]

At head of title ; L. P. Wyman.
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 93867 ; A. L. Burt co.

(36-9234) 5633

... The haunted house mystery. New York, Chicago, A. L.

Burt company
r

c
1936]

251 p. front. 20£cm . [New adventure and mystery series for boys]

At head of title : L. P. Wyman.
Illustrated lining-papers.

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 29; A 93875; A. L. Burt co.

(30-9235) 5634

Yelvington, Henry.

Ghost lore, by Henry Yelvington; a collection of ghost,

phantom and legendary mysteries, chiefly of Texas and of

old Mexico. San Antonio, Tex., The Naylor company, 1936.

4 p. 1., 158 p. incl. front., illus. 22cm .

© May 12, 1936; 2c. and aff. May 29; A 95423; Naylor co.

(36-11724) 5635
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Adam, Graeme Mercer, 1839-1912, ed,

. . . Spain and Portugal, edited from standard authorities by
G. Mercer Adam; with introduction by Wilfred H. Munro ...

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation

^1936]
xxiii, 522, 522a-522z, 522aa-522hh, [523]-561 p. front., illus. (maps)

plates. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief,

vol. vin)
Frontispiece accompanied by guard sheet with distinctive letterpress.

Bibliography : p. [553]-561.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13153) 5636

Adenis, fidouard, 1867-

... Mademoiselle Chantilly. Paris, Rieder, 1936.
2 p. 1., [7]-185 p., l l. 19cm .

© Feb. 5, 1936; lc. Apr. 10; A—Foreign 31248; Editions Rieder.
(36-14715) 5637

American federal tax reports; a convenient collection of un-

abridged court decisions from every American court—state

and federal—that has had before it problems arising under
the federal tax laws. v. 16 . . . Table of cases, cross-reference

table and index covering volumes 15 and 16. New York,
Prentice-Hall, inc., 1936.
v. 1509 p. 25cm .

© June 26, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96463; West pub. co.,

St. Paul. 5638

Ancel, Jacques, 1879-

... Manuel geographique de politique europeenne ... t. 1.

Paris, Delagrave, 1936.
472 p. illus., maps (1 fold.) diagr. 25icm .

Includes bibliographies.

© Jan. 15, 1936: lc. Apr. 18; A—Foreign 31389; Librairie Delagrave.
(36-14614) 5639

Antoni, A.
L'equilibrage et les machines a equilibrer, par A. Antoni ...

preface de C. Monteil ... Paris, Dunod, 1936.
viii, 162 p. illus., diagrs. 25i

cm
.

Imprint date changed in manuscript to 1935.

© Dec. 2, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31425 ; Dunod.
(36-14733) 5640

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut, Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont,
with key number annotations. Volume 183. March-April,
1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxi, 1025 p. 26|cm .

© June 15, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 : A 96465 ; West pub. co.

Attenborough, Gladys Mary. 5641

Hoop of gold, by G. M. Attenborough ... London, Toronto
[etc.] Casseil & co., ltd. [1936]
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Attenborougfh, Gladys Mary—Continued
5 p. 1., 3-309 p. 19i

cra
.

© lc. July 9, 1936; A ad int. 21622; pubd. May 14; Gladys Mary Linaker,
Oxford, England. (36-15932) 5642'

Bellescize, Henri de.

Les communications raclio-electriques, par Henri de Belle-

scize. fasc. 2. Paris, Gauthier-Villars, 1936.
2 p. 1., [97]-218 p., 1 1. diagrs. 25icm .

"Bibliographic" at end of each chapter.

© June 25, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32369; H. de Bellescize,

Neuilly, E'rance. 5643

Berger, Arthur, 1871-

... Der heilige Nil. Mit buchschmuck von A. Roloif und
abbildungen nach aufnahmen des verfassers. Neubearb. ausg.

251.-255. tausend aller ausgaben. Berlin, Globus verlag g. m.

b. h. [1935]
211, [1] p. front., illus., plates, map. 24i

cm
.

© Oct. 1, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30893; Globus verlag,

g. m. b. h. (36^14901) 5644

Blunck, Hans Friedrich, 1888- ed.

Das Deutschlandbuch ; herausgegeben von Hans Friedrich

Blunck, unter mitwirkung von Hans Brandenburg, Eugen
Diesel, Kurt Arnold Findeisen

c
u. a.] ... mit 392 bildern.

Berlin, P. Franke
[

c
1935]

4 p. 1., 307, [1] p. plates. 24i
cm

.

© Oct. 5, 1935; lc. Apr. 30', 1936; A—Foreign 31615; Paul Franke verlag.

(36-15134) 5645

Bohm, Gustav, 1874-

Die apotheke zum Silbernen mond, von Gustav Bohm.
Augsburg, Haas & Grabherr

[

c1936
1

103, [1] p. 20cm .

© Mar. 1, 3936; lc; Apr. 27; A—Foreign 31526; Literarisches institut

von Haas & Grabherr in Augsburg, g. m. b. h. & co., k. g.

(36^14918) 5646

Bomer, Aloys, 1868- ed.

Handbuch der lebensmittelchemie, hrsg. von A. Bomer ...

A. Juckenack ... J. Tillmans ... 2. bd. Allgemeine unter-

suchungsmethoden. 2. t. Chemische und biologische methoden.
Berlin, J. Springer, 1935.

xvii, [537J-1726 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliograpbies and bibliographical foot-notes.

Each volume has also special t.-p.

© May 27, 1935; lc. Oct. 3; A—Foreign 32194; Julius Springer.
5647

Bonnechose, Francois Paul Emile Boisnormand de, 1801-

1875.

... France; revised and edited from the work of Emile de

Bonnechose by Fred Morrow Fling ... [Memorial ed.] New
York, P. F. Collier & son corporation

[

c
1936]

xvii, 582 p. front., illus. (maps) plates, col. port. 23cm . (The history
of nations, H, C, Lodge ... editor-in-chief, vol. rx)
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Bonnechose, Francois Paul Emile Boisnormand de—Con-

tinued

Frontispiece and colored portrait accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Bibliography: p. f
571]-582.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13152) 5648

Boree, Karl Friedrich.

... Quartier an der Mosel. Frankfurt a. M., Kutten & Loe-

ning, 1936.
2 p. 1., 7-325, [1] p., 1 1. 19cm .

© Oct. 25, 1935: lc. Apr. 27, 1936: A—Foreign 31530; Riitten & Loening
verlag. (36-15159) 5649

Brun, Paul, 1867-

... Precis de matiere medicale. Avec 20 figures dans le

texte. Paris, G. Doin & c
ie

, 1936.
2 p. 1., vii-viii, 608 p. illus. 25cm .

Imprint date corrected in pencil to 1935.

© Oct. 10, 1935 ; lc. Apr. 3, 1930 ; A—Foreign 31182 ; P. Brun, Marseille,

France. (36-15192) 5650

Burchartz, Max.
Soldaten ; ein bildbuch vom neuen heer, von Max Burchartz.

Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt
r

c1935]
126 p., 1 1. illus. 27 x 22cm .

"Literaturangabe" : leaf at end.

© Dec. 6, 1935 ; lc. Mar. 19, 1930 ; A—Foreign 31081 : Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. (36-14870) 5651

Burdick, Jennie Ellis, ed.

... General index
t
to The history of nations] world chronol-

ogy and bibliography of historical novels, edited by J. Ellis

Burdick, additions by Adam Ward. Special recent index ...

[Memorial eel.] New York, P. F. Collier & son corporation

^1936]
2 p. 1., xcii, 907 p. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. xxv)
"Bibliography of historical novels" : p. [817]-900 ; "Recent books per-

taining to many lands" : p. [901]-907.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12790) 5652

Bureau, Gabriel.

... La Guyane meconnue; avant-propos de m. Henry Be-
renger, preface de me G. Monnerville ... Paris, Fasquelle

C1936]
170 p., 2 1. inch front, (port.) illus. (double maps) tables, plates.

Contexts.—1. ptie. Vue d'ensemble sur la Guyane au point de vue
physique, politique et historique.—2. ptie. Fvichesses de la Guyane fran-
chise.—3. ptie. fitat actuel. Causes du marasme. Moyens de mise en
valeur.

© Mar. 6, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31387 ; Fasquelle editeurs.
(36-15042) 5653

883



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
5654 pt 1, n. s., v. 33

Cabanes, Augustin.
... Moeurs intimes du passe. (12

6me
serie) Villes d'eaux a

la mode au grand siecle. Ouvrage illustre de 72 gravures.

Paris, A. Michel
[

c
1936]

364, [2] p. illns., plates, ports., facsims. 18^cm .

At head of title : Docteur Cabanes.
© May 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32322 ; Albin Michel. 5654

Cabot, John Higginson, 1877- ed.

. . . Italy, including Merivale's Rome, 44 b. c-476 a. d., edited

by J. Higginson Cabot ... [Memorial ed.] New York, P. F.

Collier & son corporation
t

c
1936]

xv, 441, 441a-441n, 442-457 p. col. front., illus. (maps) plates. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. iv)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [451]-457.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A 94730' ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(3-6-12787) 5655

Canning, Victor.

Fly away Paul, by Victor Canning. London, Hodder and
Stoughton [1936]

324 p. 20fcm .

© lc. July 2, 1936 ; A ad int. 21613 ;
pubd. May 7 ; V. Canning, Crundale,

nr. Canterbury, England. (36-15577) 5656

Carmer, Carl Lamson, 1893-

Listen for a lonesome drum; a New York state chronicle,

by Carl Carmer, with sketches by Cyrus LeRoy Baldridge.

New York, Farrar & Kinehart, inc., 1936.
xvii, 381 p. incl. front, (map) illus., plates. 22,cm .

© June 29, 1936; 2c. July 1; aff, June 30; A 96249; Carl Carmer. New
York. 5657

Chavannes, Charles de.

... Avec Brazza; souvenirs de la mission de l'Ouest-africain

(mars 1883-janvier 1886) par Ch. de Chavannes ... Avec 12

gravures hors texte et une carte. Paris, Plon
t
1936]

3 p. 1., 380 p. plates, ports., fold. map. 23cm .

At head of title : Les origines de l'Afrique equatoriale frangaise.

© Jan. 17, 1936 ; lc. Apr. 9 ; A—Foreign 31322 ; Librairie Plon.
(36-14902) 5658

Clark, Gideon.
Right honourable lady, by Gideon Clark. London, I. Nich-

olson and Watson, 1936.
5 p. 1., 3-391 p. 19icm

.

© lc. July 2, 1936; A ad int. 21614; pubd. May 7; Gideon Walter Clark,

Harpenden, Herts, England. (36-15931) 5659

Clayton, Geoffrey.

What price Gloria ! A novel by Geoffrey Clayton. London
[etc.] G. G. Harrap & co. ltd.

t
1936]

315, [1] p. 19™.
"First published February 1936 ... reprinted February 1936."

© lc. June 2, 1936; A ad int. 21625; pubd. Apr. 3; H. C Kinsey & co.,

inc., New York. (36-15693) 5660
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Creasy, Sir Edward Shepherd, 1812-1878.

... Turkey, by Sir Edward S. Creasy; revised and edited by
Archibald Cary Coolidge ... and W. Harold Claflin ... The
Balkan states ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier

& son corporation
c

c1936]
xiii, 614 (i. e. 624) p. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xiv)

With extra numbered pages.
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. [609]-614.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13148) 5661

Deberle, Alfred Joseph, 1835-1877.

... South America; translated and edited from the work of

Alfred Joseph Deberle, by Philip Patterson Wells . . . [Memo-
rial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation ^1936]

xxi, 246, 246a-246x, 247-254, 254a-254 1, 255-260, 260a-260x? 261-362 p.

front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge
... editor-in-chief, vol. xxi)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
355]-362.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13147) 5662

Dietz, Curt Reinhard, 1896-

... Heimkehr ins leben; ein roman ... Berlin, Schildhorn

verlag
c
1935]

238 p. 19™.
"Erstes bis drittes tausend."

© Jan. 8, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31597 ; Schildhorn verlag.

(36-14913) 5663

Dolch, Paul.

Wassergas; chemie und technik der wassergasverfahren,

von dr. ing. Paul Dolch. Mit 42 abbildungen im text. Leip-

zig, J. A. Barth, 1936.
vi, 268 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm .

Anhang : Schrifttum zum teil n. "Technik des wassergases." — Na-
menverzeichnis "Chemie des wassergases". (Schrifttum zu teil-i)—Na-
menverzeichnis "Technik des wassergases".—Patentverzeichnis.—Sach-
verzeichnis.

© Jan. 16, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31658; Johann Ambrosius
Barth. (36-14730) 5664

Douglas, Sir Robert Kennaway, 1838-1913,

. . . China, by Sir Robert K. Douglas . . . with special article

:

Late events and present conditions, by Jeremiah W. Jenks ...

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation

t

c
1936]
xiii, 366 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) port. 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. vi)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

"War and nationalism—the Chinese republic. 1911-1927, by Quincv
Wright" : p. 327-342.
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Douglas, Sir Robert Kennaway—Continued
"Later phases. 1927-1935, by Adam Ward" : p. 343-354.
Bibliography: p. [359]-366.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A 94730 ; F. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12788) 5665

Droze, Claire.

... La foire aux maris; roman. [Paris] E. Flammarion
[1936]

245 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Claire et Line Droze.
© Apr. 2, 1936; lie. Apr. 23; A—Foreign 31499; Ernest Flammarion.

(36-15145) 5666

Dussane, Mme. Beatrix.

... Un comedien nomme Moliere. Paris, Plon [1936]
4 p. 1., 285 p., 1 1. 18^cm .

At head of title : Dussane, societaire de la Comedie-frangaise.
© Jan. 27,*1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31319 ; Librairie Plon.

(36-14915) 5667

Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals, United
States Court of appeals for the District of Columbia, United
States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations. Volume 81 (2d) March-April, 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxix, 1108 p. incl. front, (map) 26|cm .

© June 13, 1936 ; 2c. July 13 ; aff . July 15 ; A 96464 ; West pub. co.

5668

Feuchtwanger, Lion, 1884-

... Stiicke in prosa. Amsterdam, Querido verlag n. v., 1936.
432 p. 19cm . {Half-title: Gesammelte werke. 11. bd.)

Contents. — Kalkutta, 4. mai.— Die kriegsgefangenen. — Neunzehn-
hundertachtzehn.—Der hollandische kaufmann.—Die Petroleuminseln.

© Mar. 26, 1936; lc. Apr. 22; A—Foreign 31837; Querido verlag.

(36-14914) 5669

Fowlkes, John Guy, 1898-

The healthy life series ... by John Guy Fowlkes ... Lora Z.

Jackson ...
t
and] Arnold S. Jackson.

t
v. l-2

3
Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1936]

2 v. illus. (part col.) diagrs. 19i
cm

.

Contents.—
t
v. 1] Healthy bodies.

—

t
v. 2] Healthy growing.

© June 12, 1936 ; 2c. each June 26 ; affs. June 27 ; A 95855, 95856 ; John
C. Winston co. 5670, 5671

Franke, Walther, 1890-

Das haus an der scharfen kurve
;
geschichte einer frohlichen

Aveltflucht, von Walther Franke-Ruta. Berlin, Ullstein [1936]

254, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Jan. 30, 1936; lc. Apr. 27; A—Foreign 31515; Ullstein, a.-g.

(36-14917) 5672

Frondaie, Pierre, 1884-

... Le lieutenant de Gibraltar. Paris, Plon
t
1936]
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Fondaie, Pierre—Continued
255 p., 1 1. 19cm .

A novel.

© Jan. 27, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31293; Librairie Plon.
(36-15143) 5673

Gardiner, Samuel Rawson, 1829-1902.

... England, by Samuel R. Gardiner ... edited by Augustus
Hunt Shearer ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier &
son corporation

[

c
1936]

xiii, 725 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) ports. 23cm . (The
history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xi)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
717]-725.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12785) 5674

Garner, James Wilford, 1871-

... The United States ... by James Wilford Garner ... and
Henry Cabot Lodge ... with a historical review by John Bach
McMaster ... [Memorial ed.

3
New York, P. F. Collier & son

corporation
[

c
1936]

2 v. fronts, (v. 1, col.) illus. (maps) plates, ports. 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xxni-xxiv)
Paged continuously.
Issued in 1906 under title: The history of the United States.
Bibliography: p. t

1233]-1248.

© Apr. 10, 1936; 2c. each June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier

& son corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13314) 5675

Garreau, Albert.

... Le pelerin de Paris.
t
PariS] B. Grasset [1936]

3 p. 1., [9]-323 p., 1 1. 181cm .

"II ... sera question ... exclusivement des reliques conservees dans nos
6glises et des lieux encore visibles, ou de saintes gens ont passeV'—p. [9]

"Note de bibliographie generate" : p. [13]-14.

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31406; Editions Bernard
Grasset. (36-14749) 5676

Goudge, Elizabeth.

A city of bells, by Elizabeth Goudge ... London, Duck-
worth, 1936.

380 p. 19cm .

American edition (New York, Coward-McCann, inc.) has title: Island
magic.

© lc. June 26, 1936 ; A ad int. 21596 ; pubd. Apr. 30 ; Coward-McCann,
inc., New York. (36-15574) 5677

[Grattan, Thomas Colle^ 1792-1864.

... Holland and Belgium, edited by W. Harold Claflin ...

Switzerland, by Charles Dandliker ... revised and edited by
Elbert Jay Benton ... [Memorial ed.] New York, P. F. Col-

lier & son corporation
t

c1936]
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[Grattan, Thomas ColleV]—Continued
vii, [1], xi-xv, 312, 312a-312z, 312aa-312jj, 313-322, 322a-322j,

t
323]-

608 p. col. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history of nations,
H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xin)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Based on Grattan's "History of the Netherlands", cf. Pref., 1907 ed.

Bibliography: p. t
603]-608.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A; 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13145) 5678

Griaule, Marcel, 1898-

... La peau de l'ours. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., [93-219, [1] p., 2 1. front, (map) illus. 19™.

© Feb. 20, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31272; Librairie Gallimard.
(36-14904) 5679

Der grosse Herder; nachsehlagewerk ftir wissen und leben.

4., vollig neubearb. aufl. von Herders konversationslexikon.

8. bd. Maschona bis Osma. Freiburg im Breisgau, Herder
& co., g. m. b. h. [1934]
3 p. 1., 1694, [2] numb. col. illus. (incl. ports., plans, music) plates

(part col., part double) maps (part double) cliagrs. 25cm .

Text on versos of part of the plates and maps.
© May 25, 1934; lc. Feb. 19, 1935; A—Foreign 32196; Herder & co.,

g. m. b. h. 5680

Haldane, Mrs. Charlotte (Franken)
Melusine ; or, Devil take her ! A romantic novel, by Char-

lotte Haldane. London, A. Barker ltd. [1936]
4 p. 1., 3-317 p. 20i

cm
.

© lc. July 6, 1936; A acl int. 21607; pubd. June 8; Charlotte Haldane,
London. (36-15578) 5681

Handworterbuch des grenz- und auslanddeutschtums unter

mitwirkung von 800 mitarbeitern in verbindung . . . herausge-

geben von Carl Petersen, Otto Scheel ...
t
u. a.] bd. 1. Kar-

ten. Breslau, F. Hirt, 1936.
1 v. maps (part fold.) 29i

cm
.

Cover-title.

"Tafelverzeichnis zu band 1" und karten in portfolio.

© May 22, 1936 ; lc. July 16 ; A—Foreign 32437 ; Ferdinand Hirt.

5682

Heine, Thomas Theodor, 1867-

Die marchen, von Th. Th. Heine. Amsterdam, Querido

verlag n. v., 1935.
64 p., 2 1. illus. 24 x 19cm .

Contents.—Der teufel im warenhaus.—Lusi.—Das marchen von der
planwirtschaf t. — Die blaue blume. — Professore Asino.—Der fliegende

Eugen.—Crasso-gerontophilie. Das madchen, das nicht tanzen konnte.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31483; Querido verlag.

(36-15158) 5683

Hermant, Abel, 1862-

... Savoir parler. Paris, A. Michel
[

c 1936]
2 p. 1., 7-188 p., 1 1. 15-£cm . (On cover: Collection Les savoirs du

temps present)

© Fob. 1, 1986; lc. Apr. 18; A Foreign 31401 ; Albin Michel.

(36-15142) 5684
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Hertling, Ludwig, freiherr von, 1892-

... Der himmel. Miinchen, Verlag "Ars sacra", J. Miiller

[1935]
142 p., 1 1. front. 20cm .

At head of title : Ludwig Hertling, s. J.

Contents.— Die grosse blindheit. — Die grosse verwandlung. — Die
grosse gemeinschaft.—Die grosse schau.

© Mar. 30, 1935; le. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30404; Verlag "Ars
sacra" Josef Miiller. (36-14748) 5685

Heiier, Hans, 1895-

... Malumba, mutter aller mutter; roman aus Deutsch-Ost-

afrika. [Salzburg, etc.] Verlag "Das Bergland-buch" [1935]
291, [l] p. 19£cm .

© Sept. 21, 1935; le. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31596; Verlag "Das
Bergland-buch". (36-14910) 5686

Hocker, Paul Oskar, 1865-

... Die verbotene liebe; roman. [Salzburg, etc.] Verlag "Das
Bergland-buch" [1935]

294, [1] p. 19cm .

© Nov. 5, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31595; Verlag "Das
Bergland-buch". (30-14919) 5687

Hunter, Sir William Wilson, 1840-1900.

... India, by Sir William W. Hunter ... and Modern Persia,

edited by George M. Dutcher ... [Memorial ed.] New York,

P. F. Collier & son corporation
[

c1936]
xvii, 310, 310a-310s p., 1 1., 313-370, 370a-370j, 371-403 p. front., illus.

(maps) plates (1 col.) 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. v)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.

"History of Persia, by W. Harold Claflin ...": 1 1., 313-374 p.

Bibliography: p. [391^03.
© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son

corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12789) 5688

Institut zum studium der Judenfrage.
Die Juden in Deutschland, herausgegeben vom Institut

zum studium der Judenfrage. Miinchen, Zentralverlag der

NSDAP, F. Eher nachf., g. m. b. h., 1935.
416 p. 25i

cm
.

Advertising matter : p. 414-416.

© Oct. 10, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31649; Franz Eher
nachf., g. m. b. h. (36-14613) 5689

Japan. Deft, of education.

... Japan; from the Japanese government history; edited

with supplementary chapters by Kwan-ichi Asakawa ... [Me-

morial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation
[

c1936]
xxiii, 376 p. front. (7 port.) illus. (maps) plates (1 col.) 23cm . (The

history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. vn)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.
A "revised edition of the 'History of the empire of Japan' (compiled,

in 1893, for the Imperial Japanese commission of the World's Columbian
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Japan. Dept. of education—Continued
exposition ... and published in Tokyo by order of the Department of edu-
cation)"—Pref.

Bibliography: p. [371]-376.

© Apr. 10, 1986 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]
(36-13154) 5690

Jenkins, Elizabeth, 1907-

The phoenix' nest, by Elizabeth Jenkins. London, V. Gol-

lancz ltd., 1936.
336 p. 19cm .

© lc. July 8, 1936; A ad int. 21620; pubd. May 11 ; E. Jenkins, London.
(36-15933) 5691

Joyce, Patrick Weston, 1827-1914.

... Ireland, by Patrick W. Joyce, ll. d., and Scotland, re-

vised and edited by Augustus Hunt Shearer . . . [Memorial ed.]

New York, P. F. Collier & son corporation
[

c1936
]

xiii, 244, 244a-244v,
t
245]-384 p. front., illus. (maps, plans) plates,

ports. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief,

vol. XII)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p.
t
379]-384.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13319) 5692

Jumau, Mme. E.

La parfaite menagere, par mme E. Jumau ... et mme F. Her-

bet. 118 gravures. Paris, Larousse [1935]
451 p. illus. 18cm .

Contents.— L'habitation. — L'alimentation. — Les vetements et le

linge.—Hygiene et soins.—Economie menagere.—Les usages, les recep-

tions, les fetes.

© Oct. 17, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31284; Auge, Gillon,

Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(36-14731) 5693

Kahler, Erich.

... Israel unter den volkern. Zurich, Humanitas verlag

[1936]
174 p. 18i

cm
.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 27; A—Foreign 31512; Humanitas verlag.

(36-14756) 5694

Keltie, Sir John Scott, 1840-1927.

... Africa, by J. Scott Keltie ... revised and edited by Albert

Gailoway Keller ... [Memorial ed.] New York, P. F. Col-

lier & son corporation
[

c
1936]

xiii, 285, 285a-285b, 286-326, 326a-326h, t
327]-340 p. front., illus.

(maps) plates, port. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. xix)
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. [331]-340.

© Apr. 10. 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13149) 5695
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Kernmayr, Hans GustL
Der mann, der seine zeit verkauft; roman von Hans Gust]

Kernmayr. Berlin, Verlag fur kulturpolitik, g. m. b. h. [1935]

205, ftp. 20Fm .

© July 13, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31573; Verlag fiir kultur-

politik, g. m. b. h. (30-14900) 5696

Kossak-Raytenau, Karl Ludwig, 1891-

. . . Die manner mit den harten herzen ; ein roman . . . Berlin.

Schildhorn verlag £1935]

200 p. 19i
cm

.

At head of title : Karl L. Kossak-Raytenau.
"Viertes bis sechstes tausend."

© Jan. 15, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31598; Schildhorn verlag.

(36-14911) 5697

Landsberger, Franz, 1883-

Einfiihrung in die jtidische kunst, von prof. dr. Franz Lands-

berger ... Berlin, Philo verlag und buchhandlung, g. m. b. h.,

1935.

63 p. 25 pi. on 13 1. 25£ x 21cm .

© Sept. 20, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30885; Philo verlag und
buchhandlung, g. m. b. h. (36-14584) 5698

Larousse de Pindustrie et des arts & metiers, publie sous la

direction de L. Guillet ... avec la collaboration de M. de

Toro ... Statistiques, 1725 gravures, 14 tableaux, 35 plan-

ches en noir, 15 planches hors texte en couleurs. Paris, La-

rousse [1935]

3 p. 1., 1280 p., 1 1. illus. (inch maps) plates (part col.) diagrs.
27cm

© Nov. 21, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31340; Auge, Gillon,
Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(36-14732) 5699

Leger, Louis Paul Marie, 1843-1923.

. . . Austria-Hungary, based on the work of Paul Louis

Leger ... by William E. Lingelbach ... [Memorial ed.] New
York, P. F. Collier & son corporation

[

c
1936]

xix, [1], 485, 485a-485d, 486-491, 491a-491b, 492-514 p. col. front.,

illus. (maps) plates. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. xvn)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
Bibliography: p. [509]-514.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3 ; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13151) 5700

Lehndorff, Heinrich, 1877-

Blutungskrankheiten, von privatdozent dr. Heinrich Lehn-
dorff. Wien und Berlin, J. Springer, 1935.

2 p. 1., 75, [1] p. illus., diagr. 20-|cm . ( On cover: Biicher der arztlichen
praxis, 42)

© Sept. 12, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31048; Julius Springer
(36-14573) 5701
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Lofts, Mrs. Norah.
Here was a man ; a romantic history of Sir Walter Raleigh,

his voyages, his discoveries & his queen, by Norah Lofts. Lon-
don, Methuen and company, limited [1936]

vi, 282 p. 19™.

© lc. June 30, 1936; A ad int. 21593; pubd. May 21; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (36-15576) 5702

Lo Vecchio Musti, Manlio.

... L'opera di Gabriele d'Annunzio ... Torino [etc.] G. B.

Paravia & c. [1936]

vii, 467 p. 19^cm . (On cover: Biblioteca Paravia "Storia e pensiero'"

)

"Cronologia delle opere di Gabriele d'Annunzio" : p. [441]-450. "Bi-
bliografia" : p. [451]-467.

© Mar. 20, 1936; lc. May 1; A—Foreign 31676; G. B. Paravia & c.

(36-14916) 5703

Madzsarne, Alice (Jaszi) 1886-

... La culture physique de la femme moderne ; traduction du
dr Marthe Erdos ... Illustre de 175 figures. Paris, Vigot

freres, 1936.

3 p. 1., [9]-224 p. illus. 22cm .

At head of title : Alice Madzsar-Jaszi.

© Feb. 1, 1936: lc. Apr. 18; A—Foreign 31378; Vigot freres.

(36-15181) 5704

Magdinier, Marcelle.

... Cantedor ... Preface de Marie Gasquet. Paris, Cal-

mann-Levy, 1935.
3 p. 1., vi, 185, [1] p. 19™.
On cover : 3. 6d.

© Oct. 23, 1935; lc. Mar. 20, 1936; A—Foreign 31494; Oalmann-Levy.
(36-15149) 5705

Maria, Rene.
... La grande passerelle ; roman transatlantique. [Paris] E.

Flammarion
c
1936]

283 p., 1 1. 18|™.

© Apr. 9, 1936; lc. Apr. 23; A—Foreign 31496; Ernest Flammarion.
(36-15148) 5706

May, Karl Friedrich, 1842-1912.

... La main qui frappe. [Paris] E. Flammarion
t
1936]

2 p. 1., [7]-254 p. illus. 18i
cm

.

At bead of title : Charles May.

© Dec. 30, 1935; lc. Apr. 23. 1936; A—Foreign 31498; Ernest Flam-
marion. (36-15154) 5707

Mayer, Brantz, 1809-1879.

... Mexico, Central America and West Indies, edited from

the work of Brantz Mayer by Frederick Albion Ober ... ,Mo-

morial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation
[

c
19^()

1

xv, 520 (i. c. 585) p. front., illus. (maps) plates, ports. 23™. (The
history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xxn)

With extra numbered pages.
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Mayer, Brantz—Continued
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. t
513]-520.

© Apr. 10, 1936: 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
eorp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12791) 5708

Mignet, Francois Auguste Marie Alexis, 1796-1884.

... The French revolution, from 1789 to 1815, by Francois

Auguste Marie Mignet ... edited, with additional chapter on

the hundred daj^s, by James Westfall Thompson ... [Memorial

ed.] New York, P. F. Collier & son corporation
[

c1936
]

xv, 511 p. front., illus. (maps) plates, ports. 23 cra
. (The history of

nations, H. G. Lodge ... editor-in-chief, vol. x)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [505]-511.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13318) 5709

Mommsen, Theodor, 1817-1903.

... Rome from earliest times to 44 b. c, by Theodor Momm-
sen; edited by Arthur C. Howland ... [Memorial ed.

3
New

York, P. F. Collier & son corporation
t

c1936]
xv, 403 p. col. front., illus. (maps) plates, 2 port, on 1 pi. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in chief . vol. m)
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
Bibliography: p. [397]-403.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730- P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13316) 5710

Morfill, William Richard, 1834-1909.

. . . Russia and Poland, by William Richard Morfill . . . revised

and edited by Charles Edmund Fryer ... Polish republic:

Baltic states ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier &
son corporation

[

c
1936]

xiii, 416, 416a-416m, 1 I., 419-446, 446a-446d,
t
447]-462 p. col. front.,

illus. (maps) plates. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... edi-
tor-in-chief, vol. xv

)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
Bibliography : p. t

457]-462.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]
(30-12783) 5711

Muschler, Reinhold Conrad, 1882-
... Nofretete, novelle. Berlin, P. Neff, 1935.
83, [1] p. 19cm .

"1.-20. tausend."

© Sept. 16. 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31582; Paul Neff
verlag, g. m. b. h. (36-15152) 5712

New York (State) Laws, statutes, etc.

General laws of the state of New York, as enacted by the
Legislature at the 1936 regular session, together with amend-
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New York {State) Laivs, statutes, etc.—Continued

ments and proposed amendments to the Constitution. Table
of laws added, amended, repealed, etc. General index. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.

viii, 829 p. 23^cm .

© June 29, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96462; West pub. co.

5713

North western reporter; cases argued and determined in the

courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota, South Dakota, Wisconsin. With key number annota-
tions, volume 265. March-April, 1936. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.

xviii, 999 p. map. 26£cm .

© June 11, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96469 ; West pub. co.

5714

La Nouvelle revue franchise.

... Anthologie des poetes de la N. R. F. Paris, Gallimard

r
1936]

458 p., 1 1. 18i
cm

.

At head of title : Preface de Paul Valery.
"Au debut du chapitre consacre a chaque auteur figure la liste de

ses ouvrages publies a la N. R. F. ; a la fin de l'ouvrage
tp. 447-458], la

bibliographie generale de ses autres oeuvres poetiques."—p. [4]

© Feb. 20, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31276; Librairie Gallimard.
(36-15157) 5715

Oliver, James.
Honeymoonshine, by James Oliver. London, New York

t
etc.] Longmans, Green and co.

t

c
1936]

4 p. 1., 300 p. 19i
cm

.

© lc. June 30, 1936; A ad int. 21608; pubd. May 4; E. J. Oliver, London.
(36-15692) 5716

Oman, Sir Charles William Chadwick, 1860-

... Greece, by C. W. C. Oman ... with continuation from the

time of Alexander to the present day, by G. Mercer Adam ...

[Memorial ed.
3
New York, P. F. Collier & son corporation

t

c1936
3

xiii, 590 p. col. front., illus. (maps) plates (1 col.) 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. n)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

Bibliography: p. [583]-590.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copvright is claimed on new material and revision]

(36-13146) 5717

Otte, Elise C.

... Norway, Sweden and Denmark, by E. G. Otte; edited

by Edward Samuel Corwin ... Polar research, by G. T. Sur-

face ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son cor-

poration
t

c
1936]
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Otte, Elise C.—Continued
xi, 292, 292a-292z,

t
293]-346, 346a-346b, [347]-354 p. col. front., illus.

(maps) plates (1 col.) 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. xvi)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.

Bibliography: p. [347]-354.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-13150) 5718

Pacific reporter. Second series. Cases argued and determined

in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,

Utah, Washington, Wyoming. With key number annota-

tions, volume 54 (2d) 'March, 1936. St, Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xxiv, 1318 p. 26|cm .

© June 30, 1936: 2c. July 13; aff. July 15; A 96470; West pub. co.

5719

Pauchet, Victor, 1869- ed.

... La pratique chirurgicale illustree. fasc. xx ... 219 figures

dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris, G. Doin &
cie, 1936.

2 p. 1., 259 p. illus., diagrs. 27cm .

© Mar. 16, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32248; Gaston Doin & cie.

5720

Pawlikowski-Cholewa, Alfred von, 1866-

Heer und volkerschicksal ; betrachtung der weltgeschichte

vom standpunkt des soldaten, von Alfred von Pawlikowski-

Cholewa ... mit einem anhang von 31 skizzen. Munchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1936.

viii, 480 p. illus. (incl. plans) 23| cra
.

'Aire geschichtliche quellen" : p. 8-10 ; "Neuere werke" : p. 10-15.

© Jan. 2, 1936; lc. Apr. 27; A—Foreign 31540; R. Oldenbourg.
(36-14869) 5721

Payne, Edward John, 1844-1904.

... Colonies of the world, by Edward James
t
f] Payne, m. a.

;

revised and edited by Philip Patterson Wells, ph. d. The
Philippines under American government, by Jeremiah Whip-
ple Jenks ... Colonies, dominions, mandates ... [Memorial
ed.] New York, P. F. Collier & son corporation

t

c
1936j

xiii, 426 (/, e. 472) p. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xx)
With extra numbered pages.
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
Bibliography: p. [409]-426.

© Apr. 10, 1936: 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12786) 5722

Pollatschek, Stefan, 1890-
... John Law, roman der banknote. Wien, Saturn-verlag,

1936.
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Pollatschek, Stefan—Continued
291 p. 20cm .

© Nov. 23, 1935; lc. Apr. 30, 1936: A—Foreign 31604; Saturn-verlag,
registrierte genossenschaft init beschrankter haftung.
(36-15156) 5723

Raschke, Martin, 1905-

Der erbe, eine erzahlung von Martin Raschke. Frankfurt

am Main, Riitten & Loening, 1935.
3 p. 1., 9-262, [2] p. 20cm .

© Nov. 10, 1934 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31533 ; Riitten & Loening
verlag. (36-15150) 5724

Rembrandt Hermanszoon van Rijn, 1607-1669.

Rembrandt gemalde, 630 abbildungen, besorgt von A. Bre-

dius. [Vienna] Phaidon-verlag
c

c1935]
[14] p., 11 1., t31] p. plates, ports. 27cm .

Bibliography : p. [2] at end.

© Dec. 10, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31617; Phaidon-verlag.
Dr. Horovitz. (36-14583) 5725

Roth, Joseph, 1894-

... Die hundert tage; roman. Amsterdam, A. de Lange.

1936.
296 p., 1 1. 19^.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 28, 1936; A—Foreign 31504; Allert de Lange
verlag. (36-14912) 5726

Sayce, Archibald Henry, 1845-1933.

... Ancient empires of the East, by Archibald Henry Sayce
... with Gibbon's History of Arabia and a sketch of the his-

tory of Israel ; revised and edited by Christopher Johnston . .

.

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son corporation

[1936]
li, 472 (i. e. 480) p. col. front., illus. (maps) plates, port. 23CD\

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. i)

With extra numbered pages.
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
459]-472.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. June 3 ; aff . May 28 ; A 94730 ; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revision]

(36-12784) 5727

Schlosser, Richard.
... Chinas miinzen, erlautert an der sammlung im Missions-

museum des Franziskanerklosters zu Dorsten in Westfalen.

Mit 20 tafeln und 15 abbildungen im text. Werl in West-
falen, Franziskus-druckerei, 1935.

114 p. front., illus., 20 pi. (incl. ports.) 30cm .

© Dec. 20, 1935; lc. Mar. 19. 1936; A—Foreign 31083; R. Schlosser.

Hannover-Waldhausen, Germany. (36-14905) 5728

Sherriff, Robert Cedric, 1896-

Greengates, by R. C. Sherriff ... London, V. Gollancz ltd.,

1936.
319 p. 19cm .

© lc. June 30, 1936; A ad int. 21604: pubd. May 4; R. C, Sherriff, Esher,
Surrey, England. (36-15575) 5729
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Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volumes 8-9 ... St. Paul, Minn.,

West publishing co. ^1936]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 8. Discovery-Estoppel.—v. 9. Evidence-Execution.

© June 26, 1936 ; 2c. each July 13 : affs. July 15 ; A 96481, 96482 ; West
pub. co. 5730, 5731

Andrews, Charles McLean, 1863-

... The rise and fall of the New Haven colony
t
by] Charles

M. Andrews.
t
New Haveii] Published for the Tercentenary

commission by the Yale university press, 1936.
cover-title, 56 p. 23cm . (Connecticut. Tercentenary commission.

Committee on historical publications. [Pamphlet] xlviii)

© Apr. 28, 1936 ; 2c. June 3 ; aff. June 2 ; A 95523 ; Yale univ. press.

(36-27820) 5732

[Andrews, Robert Douglas] 1903-

Just plain Bill, his story; the truth about a man millions

love, Philadelphia, David McKay company
t

c1935]
249 p. front., plates. 21cm .

© Dec. 16, 1935; 2c. and aff. Dec. 21; A 89968; Anne S. Ashenhurst,
New York. (36-16350) 5733

Ashton, Karl.

Illegal nurse, by Karl Ashton ... New York, Godwin
^1936]

252 p. 19i
cm

.

© June 15. 1936 ; 2c. June 22 ; aff. July 10 ; A 95989 ; Godwin, publishers.

(36-14933) 5734

Bardwell, Denver.
Beyond Midnight Chasm

r
bv] Denver Bardwell ...

t
New

York-, Godwin fWS^
277 p. 19icm .

© June 15, 1936; 2c. June 22 ; aff. July 10; A 95992 : Godwin, publishers.
(36-14932) 5735

Barnes, Mrs. Leola Christie.

Silver century, by Leola Christie Barnes . . . foreword by Pat
M. NefF; illustrated by Eugene Haley. San Antonio, Tex.,

The Naylor company ^1936-,
xiii p.,' 1 1., 65 p. front, (port.) illus. 20cm .

"Poems written in honor of the first hundred years of Texas life."

—

Foreword.
© June 17, 1936 ; 2c. June 24 ; aff. June 23 ; A 95799 : Naylor co.

(36-14763) 5736

Black, Benjamin Warren, 1887-
Medical policies and procedures for the resident staff of the

Alameda county hospitals and clinics [by] Benjamin Warren
Black ... [Berkeley, Press of Lederer, Street & Zeus company,
inc.,

c
1936]
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Black, Benjamin Warren—Continued
236 p. 18cm .

© June 19, 1936; 2c. June 27; aff. June 26; A 96220; B. W. Black,
Oakland, Calif. (36-14571) 5737

Blasius, Richard, 1885-

... Der sohn cler wildnis; reiseerzahlung. Leipzig, A. H.
Payne [1934]

239, [1] p. illus. 19icra
.

© Dec. 19, 1934; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31029; A. H. Pavne,
verlag. (36-15153) 5738

Bolton, Herbert Eugene, 1870-

Rim of Christendom; a biography of Eusebio Francisco

Kino, Pacific coast pioneer, by Herbert Eugene Bolton ...

New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 2 1., 3-644 p. plates, fold, maps, facsiras. 24cm

.

Bibliography : p. 597-627.

© July 7, 1936: 2c. and aff. July 8; A 95985; Macmillan co.

(36-14890) 5739

Bourcier, Emmanuel, 1880-

... L'aventure abyssine, Paris, Librairie des Champs-
Elysees [1936]

2 p. L,
t
9]-250 p., 2 1. map. 19cm .

© Apr. 12, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31873 ; Librairie des Champs-
Elysees. (36-15385) 5740'

Boyd, Mark Frederick, 1889-

Preventive medicine, by Mark F. Boyd ... 5th ed., reset.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 9-561 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 24cm .

"References" : p. 533-539.

© June 30, 1936; 2c. July 3; aff. July 6; A 95940; W. B. Saunders co.

(36-14884) 5741

Braibant, Marcel.

... L'agriculture franchise; son tragique declin, son avenir.

11 graphiques dans le texte. Preface de Joseph Faure. Paris,

A. Colin, 1936.
199 p., 2 1. diagrs. 19cm.

© Jan. 26, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31316; Max Leclerc & cie.,

Paris. (36-15243) 5742

Brewster, Eugene Valentine, 1869-

Surprise party murder, by Eugene V. Brewster. New York,

Greenberg
[

c1936
]

256 p. 20cm .

© June 25, 1936; 2c. July 11; aff. July 9; A 96379; Greenberg pub-
lisher, inc. (36-14926) 5743

Brice, William Malcolm, comp.
A city laid waste; tornado devastation at Gainesville, Ga.,

April 6, 1936 ... Compiled by W. M. Brice ... [Atlanta,

Printed by Webb & Martin
3

c1936.
1 p. 1., [5,-127,

r
l] p. illus. 26^ cm .

© July 2, 1936: 2c. and aff. July 6: A 95944; W. M. Brice, Gainesville,

Ga. (36-14891) 5744
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Brown, Ina Corinne.
The story of the American Negro, by Ina Corinne Brown.

New York. Friendship press
t

c
1936]

xiii p., 1 1., 208 p. 19^cm .

Bibliography: p.
t
189]-197.

© June 23, 1936; 2c. and aff. July 2; A 95885; G. Q. LeSourd, New
York. (36-14893) 5745

Byrd, Sigman.
Tall grew the pines, by Sigman Byrd. New York, London,

D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.
5 p. 1., 273 p. 19|cm .'

Illustrated lining-papers.

© June 26, 1936: 2c. June 27: aff. July 8: A 96340; D. Appleton-Centurv
co.. inc. (36-14922) 5746

Chadwick, Mrs. Dorothy (Lester) 1903-

Young April, by Dorothy L. Chadwick ... [New York]

Arcadia house
t

c
1936]

281 p. 19|cm .

© June 15, 1936: 2c. June 22: aff. July 10: A 95993: Arcadia house
publications. (36-14934) 5747

Clark, Charles Badger, 1883-

Sun and saddle leather, including Grass grown trails and
new poems [by] Badger Clark. Boston, Chapman & Grimes

^1936]
3 p. 1., iii-xxxiv p., 1 1„ 39-201 p. 21£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© May 13, 1936 ; 2c. May 26 ; aff. June 24 ; A 92028 ; Chapman & Grimes.
[Copyright is claimed on foreword] (36-14764) 5748

Collins, Archie Frederick, 1869-

Motor car trailers; how to build, equip, and furnish them;
complete specifications and detailed drawings for making an
inexpensive trailer and a luxurious trailer, by A. Frederick

Collins, f. r. a. s. Philadelphia, London, J. B. Lippincott

company
[

c
1936]

122 p. inch illus., plates, diagrs. fold, plans. 19^cm .

© June 5, 1936: 2c. June 19: aff. July 1: A 95890: A. F. Collins, New
York. (36-14727) 5749

Craft, Dave, 1899-

The teaching of archery, by Dave and Cia Craft. New York,
A. S. Barnes and company, incorporated, 1936.

xi p., 1 1., 82 p. illus., diagrs. 23cm .

"Establishing an archery library'*: p. 81-82.

© June 11, 1936 : 2c. June 12 ; aff. June 18 : A 95756 ; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-14874) 5750

Cushman, Mrs. Mary (Ames) 1864-
She wrote it all down, by Mary Ames Cushman ... New

York, C. Scribners sons; London. C. Scribner's sons, ltd., 1936.
ix p., 1 1.. 226 p. front., ports., facsims. 21cm .

A diary written by the author in Europe during the years 1876-1880.

© June 6. 1936 : 2c. June 20 : aff. June 18 ; A 96210 ; M. A. Cushman,
St. Louis. (36-14609) 5751
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Douglas and Clydesdale, Douglas Douglas-Hamilton, mar-
quis of, 1903-

The pilots' book of Everest, by Squadron Leader the Mar-
quess of Douglas and Clydesdale ... and Flight Lieutenant

D. F. M'Intyre ; with a preface by Lt.-Col. the Kt. Hon. the

Lord Tweedsmuir ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

xvi p., 1 1., 270 p. illus. (incl. maps) plates (part fold.) 2 port. (incl.

front.) 22cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 24; A 95819: Doubleday, Doran &
co., inc. (36-14899) 5752

Eisenbeth, Maurice.

... Les Juifs de l'Afrique du Nord, demographie & onomas-
tique. Ouvrage honore d'une subvention du Gouvernement
general de l'Algerie. Alger, Imprimerie du lycee, 1936.

2 p. 1., 7-189 p. incl. maps, tables. 2 fold. tab. 28|c
'

m
.

"Suite a notre essai 'Le judaisme nord-africain' [Constantine 1931]"

—

p. 7.

Bibliography: p. 72-73.

© Apr. 2, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31826; M. Eisenbeth, Alger
(Algerie) France. (36-15388) 575a

Emerson, Charles Phillips, 1872-
... Essentials of medicine; a text-book of medicine for stu-

dents beginning a medical course, for nurses, and for all others

interested in the care of the sick, by Charles Phillips Emerson
... Nellie Gates Brown ... assisting in this revision. Illustrated

by the author. 12th ed., rev. Philadelphia, London
t
etc.] J. B.

Lippincott company
[

c1936
]

xxi, 608 p. illus., pi., diagrs. 21cm . (Lippincott's nursing manuals)
© June 15, 1936; 2c. and aff. June 24; A 96131; J. B. Lippincott co.

(36-14883) 5754

Fair publishing company, Fort Worth, Tex.

A century of Texas cattle brands ... Fort Worth, Tex.,

The Fair publishing company
t

c
1936]

2 p. 1., 7-80 p. illus. 23-|cm .

Contents.—Foreword, by A. G. Carter.—A brief outline of Texas
history, by Peter Molyneaux.—Sketch of the Texas cattle industry and
Story of cattle brands, by Frank Reeves, sr.—A representative collec-

tion of Texas cattle brands listed alphabetically by counties (p. 19-79)

© June 26, 1936 : 2c. and aff. July 2 ; A 95892 ; Fair pub. co.

(36-14880) 5755

Faust, Oliver Cromwell, 1859-

A treatise on the construction, repairing and tuning of the

organ, including also the reed organ, the orchestrelle and the

player-piano ... by Oliver C. Faust ... [Boston] Printed for

the author
[

c1935
]

246 p. illus., port. 15i
cra

.

On cover: Organs, construction and tuning; player-piano.

© Dec. 27, 1935; 2c. and aff. June 12, 1936; A 94875; O. C. Faust,

Boston. (36-14708) 5756
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Footner, Hulbert, 1879-

The island of fear, by Hulbert Footner. New York, Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
3 p. l., 304 p. 19i

cm
.

"First edition."

© June 23, 1936; 2c. June 23; aff. June 25; A 96370; H. Footner,

Lusby, Md. (36-14924) 5757

Gaddis, Peggy, 1896-

Two women [by] Peggy Gaddis. New York, Godwin
t

c
1936]

277 p. 19icm .

© June 15, 1936 ; 2c. June 22 ; aff. July 10 ; A 95988 ; Godwin, publishers.

(36-14930) 5758

Giesecke, Frederick Ernest, 1869-

Technical drawing, by Frederick E. Giesecke ... Alva

Mitchell ... [and] Henry C. Spencer ... New York, The Mac-

millan company, 1936.
xii p., 1 1., 564"p. illus. (incl. plans) diagrs. 23i

cm
. (Half-title: En-

gineering science series, ed. by E. R. Hedrick)
"The authors' manual, Technical drawing problems ... is intended as

a supplement to this text."—Pref.

"Bibliography of technical drawing and related subjects" : p. 547-

552.

© June 23, 1936; 2c. and aff. June 24; A 96159; Macmillan co. [Copy-

right is claimed on new and revised material] (36-14729) 5759

Graubard, Mark Aaron, 1904-

Biology and human behavior [by] Mark Graubard. New
York, Tomorrow, publishers, 1936.

413 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

© June 1, 1936 ; 2c. and aff. June 5 ; A 94747 ; Tomorrow, publishers.

(36-14602) 5760

Gray, Joseph M. M., 1877-

Prophets of the soul [by] Joseph M. M. Gray . . . New York,

Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1936]

267 p. 19Fm .

"References" at end of each chapter.
Contents.—Those Mathers and the Puritan commonwealth.—Jona-

than Edwards, his God.—George Whitefield and his Master's voice.

—

Methodist itinerants, creators of climate.—William Ellery dimming, a
theological Hamlet.—Horace Bushnell, the beloved heretic.—Phillips
Brooks, a prophetic goodness.—George A. Gordon, the magnificent
rebel.—Washington Gladden and applied Christianity.—What of the
light?

© June 1, 1936 ; 2c. and aff. June 27 ; A 96201 ; J. M. M. Gray, Wash-
ington. (36-14745) 5761

Halleck, Reuben Post, 1859-
... History of our country, for higher grades, by Keuben

Post Halleck ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1936]

vi, 545, vii-xxxviii p. col. front., illus., col. plates, maps (part
double) 20|cm . (Halleck's American history series)

"References" at end of each chapter.

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95953; Amer. book co. [Copy-
right is claimed on changes] (36-14888) 5762i
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Hamilton, Anne.
How to revise your own poems ; a primer for poets, by Anne

Hamilton. Los Angeles, Abbey San Encino press, 1936.
vii,

t
9j-80 p., 1 1. 20|cm .

Imprint date mdxxxvi covered by label with corrected elate.

© June 22, 1936; 2c. and aff. June 30; A 95870; A. Hamilton, Los
Angeles. (36-14762) 5763

Handworterbuch des grenz- unci auslanddeutschturns unter

mitwirkung von etwa 800 mitarbeitern und in verbindung
mit u. prof. dr. H. Aubin ... u. prof. dr. M. Bierbaum ...

L
u. a.j herausgegeben von u.-prof. dr. Carl Petersen, u.-prof.

d. dr. Otto Scheel ...
t
u. a.]

t
bd. 1., lfg. 9] Breslau, F. Hirt,

1935.
xiv, 64j-746, [2] p. illus. (maps) diagrs. 28cra

.

Each volume has added t.-p.

Issued in parts.

© Dec. 31, 1935 ; lc. Feb. 15, 1936 ; A—Foreign 32283 ; Ferdinand Hirt.

5764

Henderson, George C.

Singing ]ead, b}r George C. Henderson ... New York,

Greenberg ^1936]
256 p. 20cm .

© June 22, 1936; 2c. July 11 ; aff. July 9; A 96380: Greenberg publisher,

inc. (36-14928) 5765

Henriot, Emile, 1889-

... Vers l'oasis. En Algerie. Paris, Plon
t
1935]

4 p. 1., ii, 244 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 27, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31290; Librairie Plon.

(36-15387) 5766

Hesselbacher, Karl, 1871-

Luthers Kathe; das leben cler Katharina von Bora unserem
volk erzahlt von Karl Hesselbacher. Stuttgart, Quell-verlag

[1934]
200 p. front, (port.) 19i

cm
. ( Half-title: Aus klaren quellen. 27. bd.)

© Oct. 31, 1934; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32491; Quell-verlag der
Evang. gesellschaft. (35-10334) 5767

Hohn, Ernst, 1871-

Schweissverbindungen im kessel- und behalterbau, von E.

Hohn ... Mit 107 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
vi p., 1 1., 145, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

© Dec. 2, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31058 ; Julius Springer.

(36-15356) 5768

Holmes, Samuel Jackson, 1868-

Human genetics and its social import, by S. J. Holmes ...

1st ed. New York and London, McGraw-Hill book company,

inc., 1936.
viii. 414 p. illus., diagrs. 23*cm .

Bibliography: p. 387-403.

© June 24. 193';: 2c June 26; an". June 27 : A 95843: McGraw-Hill
book co., inc. (36-14860) 5769
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Hughes, Philip, 1895-

A history of the church; an introductory stud}^, by Philip

Hughes ... v. 1. The world in which the church was founded.

New York, Sheed & Ward, inc., 1935.

xii p., 1 1., 3S9 p. fold, tables. 22cm .

Includes bibliographies.

© Oct. 11, 1935 ; 2c. Dec. 14 : aff . Dec. 11 ; A 91214 ; Sheed & Ward, inc.

[Copyright is claimed on p. vii-xii, 379-397] (36-1887) 5770

A history of the church ; an introductory study, by Philip

Hughes, v. 2. The church and the world the church created.

New York, Sheed & Ward, inc., 1935.
2 p. i'., vii-xvi. 517 p. fold, maps, fold, tables. 22cm .

Includes bibliographies.

© Oct. 23, 193." ; 2c. June 29, 1936 ; aff. June 27 ; A 95869 ; Philip Hughes,
Walton-on-the-Xaze. England. 5771

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Eyeless in Gaza, by Aldous Huxley. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
3 p. I., 473, [1] p. 2Ucm

.

'•First edition."

© July 9, 1936; 2c. July S: aff. July 11; A 96397; A. L. Huxley,
Sanary, Cap Gorguette, France. (36-14923) 5772

Jacobs, Helen Hull, 1908-

Beyond the game ; an autobiography, by Helen Hull Jacobs

... Philadelphia, London. J. B. Lippincott company, 1936.
274, [1] p. front., plates, ports. 21i

cm
.

© June 26, 1936: 2c. and aff. July 2; A 95889; H. H. Jacobs, Berkeley,
Calif. (36-14873) 5773

Jerrold, Louise.

... I'll marry tomorrow. New York, Greenberg
[

c1936
]

256 p. 19*cm .

© June 22, 1936; 2c. July 11; aff. July 9; A 96378; Greenberg pub-
lisher, inc. (36-14927) 5774

Johnson, Charles Spurgeon, 1893-

... A preface to racial understanding. New York, Friend-

ship press
[

c1936
]

ix, 206 p. 19i
cm

.

At head of title : By Charles S. Johnson.
"Bibliographical notes": p. 193-201.

© June 8, 1936; 2c. and aff. July 2 ; A 95887 ; G. Q. LeSourd, New York.
(36-14892) 5775

Jorgensen, Emil Oliver, 1889-
Did Henry George confuse the single tax? A re-examina-

tion of the fundamental principles upon which Henry George's

Progress and poverty is based, by Emil O. Jorgensen ... Elk-
hart, Ind., James A. Bell company, 1936.

5 p. 1.. 3-98 p. diagr. 20i
cm

.

© Apr. 28. 1936: 2c. Apr. 30; aff. May 23; A 94210; E. O. Jorgensen,
Chicago. (36-14717) 5776
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Kaergel, Hans Christoph, 1889-

... Die berge warten ; erzahlung aus dem grenzland. Jena.

E. Diederichs ^1935]
78 p. 19cm . [Deutsche reihe nr. 29]

© Oct. 6, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31019; Eugen Diederichs
verlag. (36^15151) 5777

Keller, Georg.
... Schwestern, arzte, patienten; eine art trostbuchlein.

Zurich [etc.] Orell Fiissli [1935]
108 p. 18£cm .

© Nov. 19, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30991; Orell Fiissli

verlag. (36-15193) 5778

Kendall, James, 1889-

A laboratory outline of general chemistry ; an experimental

course based upon the manuals of the late Alexander Smith,

by James Kendall ... Rev. ed. New York, London, D. Ap-
pleton-Century company, incorporated

[

c
1936]

xv, 202 p. illus. 20|cm .

Interleaved.

© June 29, 1986; 2c. and aff. July 2; A 95903; D. Appleton-Century
co., inc. (36-14736) 5779

[Kimball, Francis P.]

Albany, a cradle of America, founded 1614, chartered 1686.

Published by the Committee on the celebration of the two
hundred fiftieth anniversary of the granting of the Dongan
charter, John Boyd Thacher, 2nd, honorary chairman. [Al-

bany, Printed by the Argus company] 1936.
62 p. illus. (incl. ports., map) 22^cm .

Added t.-p. : Albany, a cradle of America, oldest town in the original

thirteen states, by Frances P. Kimball.

© June 22, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 96312 ; F. P. Kimball, Albany.
(36-14889) 5780'

Kbberle, Adolf, 1898-

The quest for holiness; a Biblical, historical and systematic

investigation, by the Rev. . Adolf Koberle . . . translated from
the third German edition by the Rev. John C. Mattes . . . New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 1., 268 p. 21cm .

"First edition."

© June 23, 1936 ; 2c. June 23 ; aff. June 25 ; A, 95831 ; Harper & bros.

(36-14746) 5781

Landolt, Hans Heinrich, 1831-

Landolt-Bornstein Physikalisch - chemische tabellen. 5.

umgearb. und vermehrte aufl. 3. erganzungsband. Unter mit-

wirkung von C Akerlof ...
t
u. a.] hrsg. von prof. dr. W. A.

Roth ... und prof. dr. K. Scheel ... 1. t. Berlin, J. Springer,

1935.
viii, 734 p. t a I >les, rtiagrs. 27-* cm .

Contains bibliographies.

© May 28, 1835; lc. Oct. 3 \ A -Foreign 32190; Julius Springer.
5782;
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Lanoy, Henry.
... Construction, bobinage et essais des machines electriques

d'automobiles ; dynamos, demarreurs, dynamoteurs, magnetos.

Notes sur la verification des inducteurs et des induits, essais

pratiques des machines, suivi d'un appendice theorique sur les

elements de calcul d'un avant-projet de machine a courant

continu et sur le rendement. Preface de Louis Barbillion ...

Paris, Girardot et c
Ie

, 1936.

viii, 213 p. illus., diagrs. 23cm .

"Bibliograpbie" : p. t
182]-183.

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31287; Girardot et cie.

(36-15204) 5783

Lasswitz, Erich, 1880-

Technik urn uns; ihre geheimnisse allgemein verstandlich

dargestellt, von Erich Lasswitz. Mit 170 abbildungen im text

und 16 bildtafeln. Frankfurt a. M., Societats-verlag, 1935.

341, [11] p. illus. (incl. maps) xvi pi. on 8 1., diagrs. 23|cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. [347]

Contents.—Haus und heim.—Die nachricht.—Die reise.—Unterbal-
tung.—Vom sinn der tecbnik.

© Oct. 31, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30034; Frankfurter
societats-druckerei, g. m. b. h. (36-15206) 5784

Lavanchy, Ch.
Methode generale de calcul des reseaux electriques mailles

en regimes equilibres et desequilibres, par Ch. Lavanchy ...

Paris, Dunod, 1936.
2 p. 1., [Vii]-viii, 134 p. diagrs. 21cm .

"Bibliograpbie sommaire" : p. [125]-130.

© Jan. 2, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31424 ; Dunod.
(3G-15355) 5785

Le Chatelier, Henri Louis, 1850-

De la methode dans les sciences experimentales, par Henry
Le Chatelier ... Paris, Dunod, 1936.

3 p. 1., 319 p. 21cm .

"J'ai publie ... un volume intitule Science et industrie. La presente
Stude est une transformation de cet ouvrage."—Introduction.

© Feb. 1, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31423 ; Dunod.
(36-15203) 5786

Lenz, Adolf, 1868-

Erkrankungen der tieferen luftwege und der lunge durch

Thomasschlacke, von dipl. ing. dr. iur. dr. med. A. Lenz ...

Leipzig, J. A. Barth, 1936.
87, [1] p. forms. 23^cm . (Added t.-p.: Arbeitsmedizin ; abhandlungen

iiber berufskrankheiten und deren verhiitung, hrsg. von prof. dr. E. W.
Baader (U. a.

3
... hft, 2)

"Aus dem Universitats-institut fur berufskrankheiten, Berlin. Di-
rektor : Prof. dr. Ernst W. Baader."

"Literaturverzeiclinis" : p. [85]-87.

© Jan. 2, 1936; lc. Mar. 19; A—Foreign 31065; Johann Ambrosius
Barth. (36-15349) 5787
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Loretan, Joseph O.

Modern history review book, by J. O. Loretan ... and J. H.
Landman ... New York city, The Review book company

f

c1936]
vi, 287, [7] p. illus. (incl. maps) diagrs. 19cra

.

"Specimen examinations" : 7 p. at end.

© May 10, 1936; 2c. and aff. June 12; A 94876; Review book co., inc.

(36-14897) 5788

Luckner, Felix, graf von, 1881-

Im segelschiff urn die welt, von Felix graf von Luckner. Mit
neunzehn federzeichnungen von Wilhelm Petersen u. a. Koln,

Hoursch & Bechstedt, 1935.
38, [2j p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Dec. 12, 1985; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30982; Hoursch &
Bechstedt. (36-15180) 5789

McAllister, Mrs. Anna (Shannon)
Ellen Ewing, wife of General Sherman, by Anna McAllister.

New York, Cincinnati
t
etc.] Benziger brothers, 1936.

xiv, 379 p. front., pi., ports., facsims. 22i
cm

.

© May 15, 1936 ; 2c. and aff . July 3 ; A 96294 ; Benziger bros.

(36-14562) 5790

Mappin, George Frederick, 1875-

. . . Bigger and better roses ; foreword by Kobert S. Lemmon
... New York, E. M. McBride & company

[

c1936
]

x p., 1 1., 13-155 p. plates. 191cm .

At head of title : G. F. Mappin.
"First edition."

London edition (H. Jenkins, limited) has title: Bigger and better

roses for garden, house and exhibition.

© Mar. 18, 1936; 2c. June 9; aff. June 11: A 95880; G. F. Mappin,
Walmer, Deal, England. (36-14877) 5791

Massey, Wilbur Fisk, 1839-

Massey's garden book for the southern states, by W. F.

Massey, sc. d. Ealeigh, Birmingham [etc.] Progressive farmer-

ruralist company
[

c
1936]

114 p. illus. 19cm .

© June 17, 1936; 2c. and aff. June 19; A 96049; Progressive farmer-

ruralist co. [Copyright is claimed on revision] (36-14881) 5792,

Meyerstein, Edward Henry William, 1889-

Terence Duke; a novel by E. H. W. Meyerstein ... London,

Constable & co., ltd. [1935]

'

4 p. 1.,
3-660i p. 23cm .

© lc. Dec. 7, 1935 ; A ad int. 20855 ;
pubd. Oct. 17 ; Constable & co., ltd.

(36-5827) 5793

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts. Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service. Volume 5. Criminal law-

Detinue St. Paul, West publishing co. pl936]
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Mississippi digest—Continued
viii, 530 p. 26cm .

© June 26, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96480; West pub. co.

5794

Moletta, Pierina.

Gramatica de la lengua italiana (con ejercicios y lecturas)

por Pierina Moletta ... Colaboracion de Francisco Lopez
Noriega ... Barcelona, Editorial poliglota, 1935.

327 p., 3 1. 22cm .

© Dee. 1, 1985; le. Feb. 12, 1936; A—Foreign 30468; P. Moletta and
Francisco Lopez Noriega, Barcelona, Spain. (36-15144) 5795

Moore, Bertha B.

Joyous Judy, by Bertha B. Moore ... Grand Rapids, Mich.,

Wm. B. Eerdmans publishing co. [1936]
226 p. 20em .

© June 30, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 96315 ; W. B. Eerdmans pub. co.

(36-14935) 5796

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower Courts of record of

New York state. With key number annotations, vol-

ume 264. February, 1936. St. Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.
1 v. 23i

cm
.

Various pagings.

© June 27, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96473; West pub. co.

5797

North eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Illinois, Indiana, Massachusetts, New York, Ohio.

With key number annotations, volume 200. March-April,
1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxii, 1020 p. diagr. 26i

cm
.

© June 12, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96475; West pub. co.

5798

Oehler, Ernst, 1887-
Grundztige der berechnung und des baues von dampftur-

binen, von dr.-ing. Ernst Oehler. Mit 105 abbildungen. Leip-

zig und Berlin, B. G. Teubner, 1935.
vi, 112 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 109-111.

© Sept. 19, 1935; lc. Mar. 19. 1936; A—Foreign 31068; B. G. Teubner.
(36-15359) 5799

Palmer, Philip Mason, ed . and tr.

The sources of the Faust tradition, from Simon Magus to

Lessing, by Philip Mason Palmer and Robert Pattison More . .

.

New York, Oxford university press, 1936.
vi p., 2 1., 3-300 p. 21cm .

"First edition."

Contents.— The forerunners of Faust : Simon Magus. Cyprian of

Antioch. Theophilus of Adana. — The historical Faust. — The Faust
books—the English Faust book.—The earlier Faust dramas and puppet
plays.—Lessing and Faust
© July 2, 1936 : 2c. and aff. July 6 ; A 95913 ; Oxford univ. press, New

York, inc. (36-14907) 5800
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Palmer, Mrs. Rachel (Lynn)
Facts and frauds in woman's hygiene; a medical guide

against misleading claims and dangerous products, by Rachel
Lynn Palmer and Sarah K. Greenberg, m. d. New York, The
Vanguard press, 1936.

311 p. I9icm .

"Second printing before publication."
Bibliography : p. 289-302.

© June 18, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96152; Vanguard press,

inc. (36-14570) 5801

Philibert, Andre Paul Henri, 1875-

... Precis de bacteriologie medicale. Avec 21 planches hors

texte en couleurs. 3. ed. rev. Paris, Masson et c
le

, 1936.
xii, 564 (i. e. 580) p. xxi pi. (19 col.) 20|cm .

At head of title : Andr6 Philibert.

Most of the plates faced by pages of descriptive text not included
in pagination. Nineteen extra pages interspersed; no. 402, 452 and 496
omitted in the paging.

© Nov. 23, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31195; Masson et cie.

(36-15370) 5802

Rigg, Philip.

Southern crossing. A true account of a Mediterranean and
western ocean passage in a small ship, by Philip Rigg. New
York, E. P. Dutton and company, inc., 1936.

255 p. 2lcm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© June 18, 1C36 : 2c. and aff. June 19 ; A 96073 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-14875) 5803

Roemer, Theodore, father, 1889- ed. and tr.

... Pioneer Capuchin letters, translated and edited by Theo-

dore Roemer ... New York, J. F. Wagner, inc. ^1936]
xii, 160 p. 22i

cm
. (Franciscan studies, no. 16. Jan. 1936)

Most of the letters are by Father Francis Haas and Father Bona-
venture Frey.

© Feb. 10, 1936; 2c. and aff. Feb. 24; A 90903; T. Roemer, Mount
Calvary, Wis. (36-14600) 5804

Rolland, Romain, 1866-

... Die verkunderin; roman. Zurich, Humanitas verlag

^1935]
1 v. 18i

cm
. {Bis Verzauberte seele. 4. bd.)

"Uebertragen von Paul Amann."
© Apr. 15, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31513; Humanitas

verlag. (36-16395) 5805

Rosbloom, Julius, 1877-

Diesel hand book, a practical book of instruction for engi-

neers and students on modern Diesel engineering, land, marine,

locomotive, aero, automotive and portable installations ...

3d ed. ... By Julius Rosbloom ... Jersey City, N. J., Diesel

engineering institute
t

c1936]
544 p. col. front., illus., diagrs. 171cm .

© Apr. 20, 1936; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 21: A 96260; J. Rosbloom,
Jersey City. (36-14726) 5806
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Ross, Connor D.

The sphere of individualism, by Connor D. Ross ... Boston,

Meador publishing company, 1936.

2 p. 1,, 7-130 p. 21cm .

© June 8, 1936; 2c. July 3; aff. July 6: A 95935; C. D. Ross, Indian-

apolis. (36-14863) 5807

Schnitler, Gudmund, 1868-1925.

Der weltkrieg, 1914-1918, von oberst Gudmund Schnitler ...

Authentische volksausg., textlich erganzt und hrsg. von haupt-

mann G. Schnitler ... Berlin, Verlag fur kulturpolitik
t

c1935]
336 p. 21cm .

"Voin autor durchgesehene, erweiterte und geanderte ausgabe. Aus
dem norwegischen von Ernst Guggenheim."

© Nov. 30, 1935; lc. Apr. 30', 1936; A—Foreign 31574; Verlag fur

kulturpolitik, g. m. b. h. (36-15386) 5808

Schumacher, Edgar.
... Scharnhorst und sein werk. Jena, E. Diederichs [1935]
62 p., 1 1. front., 6 pi. (incl. ports., facsirn.) on 3 1. 21cm . [Deutsche

volkheit. 82j

© Nov. 9, 1935 ; le." Mar. 19, 1936 : A—Foreign 30941 ; Eugen Diederichs
verlag. (36-15135) 5809

Scoggins, Charles Elbert, 1888-

Pampa Joe, by C. E. Scoggins ... New York, London, D.

Appleton-Century companv, incorporated, 1936.
3 p. 1., 280 p. 19'i

cra
.

© June 26, 1936; 2c. June 27; aff. July 8; A 96341; C. E. Scoggins,
Boulder, Col. (36-14620) 5810

Shirley, James Clifford, 1892-
The redwoods of coast and Sierra, by James Clifford Shirley

... Berkeley, University of California press, 1936.
74 p. incl. front., illus. 24cm .

"References" : p. 72-73.

© May 26, 1936; 2c. June 19: aff. June 20; A 96096; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-14878) 5811

South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Virginia,

West Virginia. With key number annotations, volume 184.

April-Mav, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xvi, 1007 p. 26cm .

© June 19, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96476; West pub. co.

5812

Southwestern reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter, Sec-

ond series, vols. 88 (2d) to 90 (2d) January-March, 1936.

With key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1936.

1 v. diagr. 26i
cm

.

Various pagings.

© June 11, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96474; West pub. co.

5813
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Springer, Thomas Grant, 1873-
Uptown—downtown, by Thomas Grant Springer ... New

York, Greenberg
t

c
1936]

255 p. 20cm .

© June 22, 1936 ; 2c. July 11 ; aff. July 9 ; A 96381 : Greenberg publisher,
inc. (36-14925) 5814

Stein, Theodor, 1895-
Energiewirtschaft

;
grundlagen und kostenaufbau der ge-

winnung, veredlung unci des verbrauches von kohle, erdol, gas
und elektrizitat fur kraftmaschinen, heizdampfverbraucher
und ofen in gewerbe, haushalt und verkehr, von Th. Stein ...

Berlin, J. Springer, 1935.
viii, 158 p. incl. illus., tables, diagrs. 27^cm .

"Bucher": p. 153-154.

© Dec. 20, 1935 ; 1c. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31062 ; Julius Springer.
(36-15360) 5815

Stock, Harry Thomas.
A life and a living

t
by] Harry Thomas Stock. New York,

Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

t

c1936]
136 p. 20cm . [The Abingdon religious education texts, J. W. Lang-

dale, general editor ; Guides to Christian leadership, P. H. Vieth, editor]

"The underlying considerations which should guide young people in

their lifework decisions."—Editor's introd.

"A bibliography" : p. 133-136.

© June 15, 1936; 2c. and aff. June 27; A 96200; H. T, Stock, Boston.
(36-14718) 5816

Storm, Elliot.

Shame girl, by Elliot Storm ... New York, Godwin, 1936.
281 p. 19cm .

© June 15, 1936 ; 2c. June 22 ; aff. July 10 ; A 95990 ; Godwin, publishers.

(36-14931) 5817

Suckow, Ruth, 1892-

Carry-over, by Ruth Suckow; containing: "Country peo-

ple," "The Bonney family," and sixteen short stories. New
York, Farrar & Rinehart, incorporated

t

c1936]
xvii p., 2 L, 9-213 p., 296, [301] p. 21icm .

© July 6, 1936; 2c. July 8; aff. July 7; A 95960; R. Suckow, Cedar
Falls, la. [Copyright is claimed on comments and addenda]
(36-14625) 5818

Sweetman, Luke D., 1867-

The story of a cowhorse, Gotch
E
by] Luke D. Sweetman;

illustrated by L. D. Cram. Caldwell, Id., The Caxton print-

ers, ltd., 1936.
3 p. 1., 5-318 p. col. front., illus., plates. 19|cm .

On cover : Gotch, the story of a cowhorse.

© June 15, 1936; 2c. July 7; aff. July 6; A 95948; Caxton printers, ltd.

(36-14921) 5819

Texas and South western digest, covering volumes 76-90 South

western reporter. Second series ... Supplementing South

western digest covering volumes 61-75 South western re-
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Texas and South western digest—Continued

porter. Second series. With table of cases digested ... By
the publisher's editorial staff. St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
iii, 1577 p. 26¥m .

© June 18, 1936 : 2c. July 13 : aff. July 15 : A 96472 ; West pub. co.

5820

Texas digest, 1840 to date; covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts. Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volumes 20-22 ... St. Paul,

West publishing co.
r

c
1936]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 20. Homicide-Hospitals.—v. 21. Husband and wife-
Inspection.—v. 22. Insurance-Interpleader.

v. 20-21, © June 19. 1936; v. 22. © June 22; 2c. each July 13; affs.

July 15; A 93477-96-179; West pub. co. 5821-5823

Vallat, Armand.
Les enseignes lumineuses electriques, par Armand Vallat ...

et Rene Beyaert ... Paris, Dunod, 1936.
3 p. 1., 274 p. illus., diagrs. 21£cm .

Imprint date corrected in pencil to 1935.

"Bibliographie" : p. [90]-91.

© Nov. 1, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31420' ; Dunod.
(36-15361) 5824

Watson, Virginia Cruse, 1872-

The Featherlys; a Virginia tapestry, by Virginia Watson.
New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.

304 p. 19icm .

"First edition."

© July 6, 1936; 2c. July 8; aff. July 7; A 95959; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-14623) 5825

Webster, Noah, 1758-1843.

... Webster's collegiate dictionary. 5th ed. A Merriam-
Webster. The largest abridgment of Webster's New interna-

tional dictionary, 2d ed. Springfield, Mass., G. & C. Mer-
riam co., 1936.

xxvi, 1274 p. front, (port.) illus. 23cm .

At head of title : Thin paper.

© July 1, 1936 ; 2c. July 2 ; aff. July 3 ; A 96279 ; G. & C. Merriam co.

(36-14765) 5826

Weyand, Mrs. Leonie (Rummel)
An early history of Fayette county, by Leonie Rummel

Weyand and Houston Wade. [LaGrange, Tex., Printed at

the LaGrange journal plant, c
1936]

3 p. 1., 3-383 p. illus. (incl. 2 coats of arms) 2 port, on 1 pi. 23cm.

Includes short genealogies.

© June 20, 1936; 2c. and aff. July 7; A 96320; LaGrange journal,
LaGrange, Tex. (36-14887) 5827
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Wilbur, Ray Lyman, 1875-

Stanford horizons; "Where the red roofs rim the blue",

selected addresses, 1916-1936, by Kay Lyman Wilbur ...

Stanford University, Calif., Stanford university press; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press

[

c
1936]

x, 165 p. 23i
cm

.

© June 12, 1936 ; 2c. June 26 ; aff. June 24 ; A 96263 : Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(36-14565) 5828

Williamson, Henry, 1897-

Salar the salmon, by Henry Williamson ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.

viii, 300, [1] p. incl. illus., plates, front. 21i
cm

.

© June 12, 1936; 2c. June 13; aff. July 6; A 95969; H. Williamson,
Fi Heigh, North Devon, England. [Copyright is claimed on new
matter and illustrations] (36-14622) 5829

Wilson, Elihu Clement, 1870-

J3ack siphonage of flush valves; causes and remedies, bv
E. Clem Wilson ... Los Angeles, Calif., 1935.

38 p. incl. illus., pi. plates. 26|cm .

Caption-title : Pertinent facts regarding back siphonage of toilet flush

valves.

© July 15, 1935; 2c. and aff. Jan. 14, 1936; A 90296; E. C. Wilson,
Los Angeles. (35-17837) 5830

Woolford, Mason.

Morningside heights, by Mason Woolford. New York,

Thomas Y. Crowell company ^1936]

3 p. 1., 330 p. 19^CI".

© July 2, 1936; 2c. July 8; aff. July 6; A 95965; Thomas Y. Crowell co.

(36-14624) 5831

Wyatt, Edwin Mather.

Common woodworking tools; their history, by Edwin M.
Wyatt ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

[

c1936
]

2 p. 1., 3-67 p. illus. 23|cm .

Bibliography : p. 63.

© June 22, 1936; 2c. and aff. July 1 ; A 96245 : Bruce pub. co.

(36-14428) 5832

r
Zacchia-Rondinini, Anna Loredana (Zorzi) marches^

. . . Bianca Cappello, patrizia veneta, granduchessa di Toscana.

Con xx illustrazioni fuori testo. Roma, Edizioni Cosmopoli

[1936J
xi, 346 p., 3 1. plates, ports. 22cm .

Author's pseud., Loredana, at head of title.

"Copia n. 352."

"Fonti": p. 337-343.

© Feb. 25, 1936; lc. Apr. 4; A—Foreign 31236; Edizioni Cosmopoli.
(36-14757) 5833
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber terms 1934, 1935, by Noble H. Seay, reporter of decisions,

volume 231. St. Paul,' Minn., West publishing co., 1936.
xxi, 780 p. 26*cm .

© June 19, 1936; 2c. July 13: aff. July 15; A 96499: Bibb Graves,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 5834

American law reports annotated. Editor in chief, George H.
Parmele ; consulting editor, William M. McKinney ; manag-
ing editors, Edwin Stacey Oakes [and] Robert E. Heinsel-

man, assisted by the exceptionally experienced editorial or-

ganizations of the publishers, v. 102. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; San Fran-
cisco, Calif., Bancroft-Whitnev company, 1936.
viii, 1656 p. 25icm

.

© July 6, 1936; 2c. July 15; aff. July 9; A 97043; Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. 5835

American public health association.

Standard methods for the examination of water and sewage.

8th ed.—first printing. Prepared, approved and published

jointly by the American public health association and the

American water works association. New York, N. Y., Amer-
ican public health association, 1936.

xiv, 309 p. illus., diagrs. 24£cm .

Includes bibliographies.

© June 26, 1936 ; 2c. and aff. July 3 ; A 96283 ; Amer. public health assn.
and Amer. water works assn., New York. (36-15366) 5836

Barrows, Marjorie.
The pirate of Pooh, and other plays for children, by Mar-

jorie Barrows. New York, Chicago
t
etc.] Rand, McNally &

company
r

c
1936]

192 p. illus. 19i
cm

.

© July 6, 1936 ; 2c. July 11 ; aff. July 13 : A 96411 ; Rand, McNally & co.

(36-15412) 5837

Bassett, Sara Ware, 1872-
... Eternal deeps. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &

company, inc., 1936.
6 p. l.,"268 p. 19|cm .

"First edition."

© July 3, 1936; 2c. and aff. July W; A; 96437; S. W. Bassett, Boston.
(36-15257) 5838

Bemis, Albert Farwell, 1870-

The evolving house, volume 3. Rational design. By Al-

bert Farwell Bemis. Cambridge, Mass., The Technology press,

Massachusetts institute of technology
t

c
1936]

xxxv. 625 p. col. front., illus. (incl. plans) port., fold, table, diagrs.

23i
cm

.

Bibliography: vol. m, p. 609-611.

© June 3, 1936 : 2c. June 18 ; aff. July 21 ; A 96045 ; F. Gregg Bemis,
Alan C. Bemis, Judson Bemis, executors of the estate of Albert F.
Bemis, Boston. 5839
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Benson, Robert Hugh, 1871-1914.

... Initiation ... traduit de Panglais par X. Chanthann ...

Paris, Desclee, de Brouwer et cie [1936]
2 v. 19cm . (Collection Perceval)
At head of title : R. H. Benson.

© Dec. 27, 1985; lc. each Apr. 8, 1936; A—Foreign 31308; Desclee, de
Brouwer & cie. (36-15600) 5840

Bentley, Edmund Clerihew.

Trent's own case, by E. C. Bentley ... and H. Warner Allen

... London, Constable & co., ltd. [1936]
v, 314 p. 19cm .

© lc. June 30, 1936 ; A ad int. 21592 ; pubd. May 14 ; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (36-15974) 5841

Bible. O. T. Leviticus. German. 1935. Heinisch.

Das buch Leviticus, ubersetzt und erklart von dr. Paul
Heinisch ... 1. bis 3. tausend. Bonn, P. Hanstein, 1935.

xii, 132 p. 25Fm . (Added t.-p.: Die Heilige Schrift des Alten Testa-
inentes ... hrsg. von Franz Feldmann und Heinr. Herkenne. I. bd.,

3. abt.)

© Aug. 1, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31662 ; Peter Hanstein
verlagsbuehhandlung. (36-15594) 5842

Bible. O. T. Psalms. German. 1936. Herkenne.
Das buch der Psalmen, ubersetzt und erklart von dr. Hein-

rich Herkenne ... 1. bis 3. tausend. Bonn, P. Hanstein, 1936.
xiv, 466 p. 25i

cm
. {Added t.-p.: Die Heilige Schrift des Alten Testa-

mentes ... hrsg. von Franz Feldmann und Heinr. Herkenne. v. bd.,

2. abt.)

© Feb. 1, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31664 ; Peter Hanstein verlags-
buchhandlung. (36-15669) 5843

Bible. O. T. Samuel. German. 1936. Leimbach.
Die biicher Samuel, ubersetzt und erklart von dr. Karl A.

Leimbach ... 1. bis 3. tausend. Bonn, P. Hanstein, 1936.
xiii, 234 p. 25£cm . {Added t.-p.: Die Heilige Schrift des Alten Testa-

mentes ... hrsg. von Franz Feldmann und Heinr. Herkenne. m. bd.,

1. abt.)

© Jan. 15, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31663 : Peter Hanstein verlags-

buehhandlung. (36-15591) 5844

Bittle, Celestine Nicholas Charles, 1884-

Reality and the mind ; epistemology
E
by] Celestine N. Bittle,

o. m. cap. New York, Milwaukee
t
etc.] The Bruce publishing

company ^1936]
x, 390 p. diagr. 22cm .

"Readings" at end of each chapter except the last.

"Glossary of definitions" : p. 357-367.
Bibliography; p. 369-380.

© June 20, 1936; 2c. and aff. July 1; A 96244: Bruce pub. co.

(36-15232) 5845

Black, Newton Henry, 1874—

New laboratory experiments in practical chemistry to ac-

company Black and Conant's "New practical chemistry", by
Newton Henry Black ... New York, The Macmillan company,
1936.
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Black, Newton Henry—Continued
ix,

t
l], 193 p. front., illus. 20i

cm
.

Tables on lining-papers.

© June 23, 1936 ; 2c. and aff . June 24 ; A 96156 ; Macmillan co.

(36-15365) 5846

Booth, Henry Kendall, 1876-

The Great Galilean returns ; a survey of the eclipse and re-

discovery of Jesus' gospel of the kingdom, by Henry Kendall

Booth. New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
xvi p., 1 L, 218 p. 19i

cm
.

'A brief list of recommended books" : p. 213.

© May 5, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 96209 : Charles Scribner's

sons. (36-15231) 5847

Brand, Albert Rich.

More songs of wild birds, by Albert K. Brand . . . Foreword
by Arthur A. Allen ... New York, T. Nelson and sons, 1936.

116 p. illus. 23cm .

Three phonograph records of forty-three bird songs in pocket mounted
on back cover.

"Recommended by National association of Audubon societies."

© July 2, 1936 ; 2c. and aff. July 3 ; A 96282 ; Thomas Nelson & sons.

(36-15369) 5848

Brandeis, Erich, 1889-

Franklin D. Roosevelt, the man, by Erich Brandeis. New
York, American offset corporation

t

c
1936]

55 p. illus. (ports.) 20cm . [His Men people talk about]

© July 9, 1936; 2c. and aff. July 10; A 95987; E. Brandeis, New York.

(36-15255) 5849

Brasillach, Robert.

... Portraits ... Paris, Plon [1935]
4 p. 1., f

3]-245 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Colette, ou La sagesse de Sido.—Charles Maurras, ou
L'essentiel. — Barres vivant.— Quatre images de Marcel Proust. — Le
theatre de Jean Giraudoux.—Sur la mort de mme. de Noailles.—Jean
Cocteau, ou Le poete aux masques.—Paul Morand, ou Ce qui se porte.

—

Joseph Delteil, ou L'oublie.—Andre Malraux, ou Le mal de l'heroisme.-—
Drieu La Rochelle, ou Le feu de paille.—Jean Guehenno, ou L'imposteur
chaleureux.

© Nov. 27, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31291; Librairie Plon.

(36-15660) 5850

Bruel, Georges, 1871-
... La France equatoriale africaine. Le pays. Les habitants.

La colonisation. Les pouvoirs publics. Preface de m. le gene-

ral Georges Perrier ... Ouvrage honore d'une souscription du
Gouvernement general de l'Afrique equatoriale frangaise et

du Commissariat de la Republique au Cameroun. Avec 6

cartes en couleurs, 26 croquis ou diagrammes, 190 photogra-

phies hors texte. Paris. Larose, 1935.
2 p. L, vii-xvi, 558 p., 11. illus., 95 pi. (incl. port.) on 48 I., 6 fold,

maps, diagrs. 28cm .
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Bruel, Georges—Continued
A completely revised and enlarged edition of L'Afrique Squatoriale

franchise, first published in 1918.

© Mar. 25. 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31827 ; Larose.
(36-15582) 5851

Burton, Miles, 1903-
... Dark is the tunnel ... Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran and co., inc., 1936.
4 p. 1, 280 p. 20cm .

"First edition."

© June 26, 1936; 2c. and aff. July 8; A 96439; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-15263) 5852

Cameron, James Ross, 1886-
Sound equipment, motion picture projection, public address

systems, by James R. Cameron ... Woodmont, Conn., Cam-
eron publishing company, 1936.

326, f23] p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Includes advertising matter.
"International endorsement" and advertising matter on lining-papers.

"This new book constitutes the sixth edition of Motion picture pro-
jection, the second edition of Public address systems and the second
edition of Questions and answers on sound projection."—p. [1]

© May 1, 1936; 2c. May 2; aff. June 15; A 95963; J. R. Cameron,
Woodmont, Conn. [Copyright is claimed on new matter and revision]

(36-15353) 5853

Chaucer, Geoffrey, d. 1400.

... The Prologue. New ed. From the text of Chaucer's

Canterbury tales by F. N. Robinson ; edited by Max J. Herz-

berg ... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c1936
3

Hi, 43, xxi p. 17£cm . (The Riverside literature series.
t
no. 135])

"A reading list" : p. xlvi-xlviii.

© June 6, 1936; 2c. and aff. July 6; A 96305; Houghton Mifflin co.

(36-15405) 5854

Cherau, Gaston, 1872-

... Le petit Dagrello, roman. Paris, A. Michel
t
1936]

378 p., l l. 19cm."

© Mar. 14, 1986; lc. May 11; A—Foreign 31728; Albin Michel.

(36-15603) 5855

Clark, Thomas Dionysius, 1903-

A pioneer southern railroad from New Orleans to Cairo, bj

Thomas D. Clark ... Chapel Hill, The University of North

Carolina press, 1936.
171 p. front, (map) illus. (incl. facsim.) 21cm .

"Footnotes": p. 139-150.

© June 1, 1936; 2c. June 15; aff. June 22; A 96094; University of North
Carolina press. (36-15343) 5856

Clason, Clyde B.

... The death angel, by Clyde B. Clason. Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
co., inc., 1936.
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Clason, Clyde B.—Continued
4 p. L, 309 p. 21cm .

At head of title: A Theocritus Lucius Westborough story.

"First edition."

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. July 14 ; A 96442 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-15260) 5857

Cooper, Lettice Ulpha, 1897-

The new house, by Lettice Cooper. London, V. Gollancz ltd.,

1936.
319 p. 19cm .

© lc. July 1, 1936; A ad int. 21633; pubd. May 18; Macmillan co.,

New York. (36-15968) 5858

Davis, John Eisele.

Principles and practice of recreational therapy for the men-
tally ill, by John Eisele Davis ... in collaboration with Dr.

William Rush Dunton, jr. ... New York, A. S. Barnes and
company, incorporated, 1936.

xviii p., 1 L, 5-206 p. diagrs. 23i
cm

.

© June 15, 1936 ; 2c. June 22 ; aff. June 23 ; A 95794 ; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-15564) 5859

Davis, Olin William, 1904-

Kentucky civics, by Olin W. Davis ... [Covington, Ky.,

Jameson, print] c1936.
66, [6] p. 19cm .

Blank pages for "School notes and activities" ([6] at end)
Text on p. [2] and p. [3] of cover.

© June 23, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96143 ; O. W. Davis, Dayton,
Ky. (36-15541) 5860

Dickson, Grierson.

Traitors' market : a story of the secret service, by Grierson
Dickson. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

3 p. 1.. 11-287 p. 19|cm .

© lc. July 9, 1936; A ad int. 21621; pubd. May 14; G. Dickson, London.
(36-15975) 5861

Dix, Maurice Buxton.
The treasure of Scarland, by Maurice JB. Dix. London and

Melbourne, Ward, Lock & co., limited
t
1936]

256 p. I9cm .

© lc. July 10, 1936; A ad int. 21629; pubd. May 22; M. B. Dix, Van-
couver. B. C, Canada. (36-15969) 5862

r
Drago, Harry Sinclair] 1888-
Prairie smoke, by Will Ermine

{
pseud.^ ...New York, Green

circle books [1936]
4 p. 1., 11-253 p. 19i

cra
.

© July 14, 3936; 2c. July 15; aff. July 16; A 96501; Lee Furman, inc.,

New York. (36-15262) 5863

Duerk, Hilarion, 1883-

Psychology in questions and answers, by Rev. Hilarion
Duerk ... New York, P. J. Kenedy & sons, 1936.
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Duerk, Hilarion—Continued
xxv, 230 p. 21cm .

"The 'Catechism of psychology for nurses' was partly rewritten and
is herewith published as a second distinct book."—Writer's foreword.

"Advertising Catechism of psychology for nurses, a list of reviews''

:

p. 228-230.
"A brief list of Catholic psychological books" : p. 226-227.

© June 19, 1936; 2c. June 22; aff. June 24; A 96145; P. J. Kenedy &
sons. (36-15226) 5864

Dull, Charles Elwood, 1878-

Modern chemistry, by Charles E. Dull ... New York, H.
Holt and company ^1936]

1 p. L, v-xii, 745, xxxii p. illus., col. pi., diagrs. 19£cm .

Tables on lining-papers.

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 9; A 96367; Henry Holt & co., inc.

[Copyright is claimed on revision and additions] (36-15367) 5865

Edginton, Helen Marion, 1883-

Favorite wife, by May Edginton . . . New York, The Macau-
lay company

[

c1936
]

320 p. 19£em .

© July 7, 1936: 2c. and aff. July 9; A 97063; Helen Marion Baily,

London. (36-15377) 5866

Erlandson, Oscar S.

... Highland moon, and other poems, by Oscar S. Erland-

son (The rajah of Lexhaus) Philadelphia, Dorrance and
company

[

c
1936]

53 p. 19i
em

. (Contemporary poets of Dorrance. 147)

© Mav 9, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96002 ; Dorrance & co., inc.

(36-15414) 5867

Fay, Gabrielle.

Poems of the four seasons, by Gabrielle Fay. Brooklyn,

N. Y., The Preston press ^1935]
[40] p. 20em .

© Sept. 17. 1935; 2c. and aff. Sept. 19; A 86369; Georgia Preston,

Brooklyn. (36-16678) 5868

Fergusson, Harvey, 1890-

Followers of the sun, a trilogy of the Santa Fe trail : Wolf
song, In those days, The blood of the conquerors, by Harvey
Fergusson. New York, A. A. Knopf, 1936.

[756] p. 19i
cra

.

Various pagings.

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97038; Alfred A. Knopf, inc.

[Copyright is claimed on new introduction] (36-15256) 5869

Fletcher, Frank Morley, 1866-

Colour-control ; the organization and control of the artist's

palette, by Frank Morley Fletcher ... London, Faber & FaW
limited

r
1936]

2 p. 1., 7-80 p. 23cm .

© lc. .Juno 29. 1JKW ; A ad int. 21576; pubd. May 21 : F. M. Fletcher, Los
Angeles. (36-16006) 587G
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Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current cu-

mulative pocket service. Volume 5. Crops-Evidence. St.

Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

viii, 639 p. 26cm .

© June 25, 1936; 2c. July 13'; aff. July 15; A 96483; West pub. co.

5871

Frank, Leonhard, 1882-

... Traumgefahrten, roman. Amsterdam, Querido verlag

n. v., 1936.
291 p. 19i

cm
.

"Leonhard Frank", p. 290-291, signed : Alfred Polgar.

© Mar. 26, 1936; lc. Apr. 22; A—Foreign 31469; Querido verlag.

(36-15605) 5872

Gardner, Anne.
Along came romance, by Anne Gardner. New York, J. H.

Hopkins & son, inc.
t

c1936]
254 p. I9icm .

© July 15. 1936 ; 2c. and aff . July 17 ; A 97058 ; John H. Hopkins & son,

inc. (36-15376) 587a

Gerard, Francis.

Number 1-2-3, by Francis Gerard. London, Eich & Cowan
limited [1936]

3 p. I., [5]-^301 p. 19cm .

© lc. July 6, 1936: A ad int. 21612; pubd. May 15; F. Gerard, Ard-
leigh, Essex, England. (36-16198) 5874

Gould, Robert Freke, 1836-1915.

Gould's history of freemasonry throughout the world, re-

vised by Dudley Wright ... This edition in six volumes em-
braces not only an investigation of records of the organizations

of the fraternity in England, Scotland, Ireland, the British

colonies, Europe, Asia, Africa and South America, but includes

additional material especially prepared on Europe, Asia, and
Africa, also contributions by distinguished members of the

fraternity covering each of the forty-eight states, District of

Columbia and the possessions of the United States, the provinces

of Canada and the countries of Latin America under the super-

vision of Melvin M. Johnson . . . and J. Edward Allen . . . New
York, C. Scribner's sons [1936]

6 v. fronts. (2 col.) illus., plates (part col.) ports., double map,
facsims., coats of arms. 27£cm .

Colored plates accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

Each volume has added t.-p. : Gould's history of freemasonry through-
out the world ... New York, C. Scribner's sons.

Includes bibliographies.

© Mar. 16. 1936; 2c. each Mar. 25; affs. June 27; A 95998, 95999;
Charles Scribner's sons. [Copyright is claimed on v. 5-6, introduction
in v. 1, and revisions and additions in v. 1^]
(36-15237) 5875,5876
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Graham, Philip, ed.

Early Texas verse (1835-1850) collected from the original

newspapers and edited by Philip Graham. Austin, Tex., The
Steck co., 1936.

xv, 131 p. 23i
cm

.

© June 20, 1936 : 2c. and aff. July 6 ; A 95945 ; Steck co.

(36-15406) 5877

Gray, Henry, 1825-1861.

Anatomy of the human body, by Henry Gray ... 23d ed.,

thoroughly rev. and re-edited by Warren H. Lewis ... illus-

trated with 1216 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
1381 p. incl. front, (port.) illus. (part col.) diagrs. 264cm .

Includes bibliographies.

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 2; A, 95895; Lea & Febiger.
(36-15368) 5878

Groom, Charlotte Louise.

The street of women, a ballad, and other poems, by Char-
lotte Louise Groom. Philadelphia, Dorrance and company
^1936]

69 p. 19i
cm

.

© June 10, 1936 ; 2c. and aff. June 22 ; A 96090 ; Dorrance & co., inc.

(36-15413) 5879

Gubskii, Nikolai Mikhailovich, 1889-

Surprise item, by Nikolai Gubsky. London
t
etc.] W. Heine-

mann ltd. [1936]
5 p. 1., 3-304 p. 19i

cm
.

© lc. July 9, 1936; A ad int. 21628; pubcl. May 11; Nikolai Gubsky,
London. (36-15971) 5880

Guirand, Felix, ed.

Mythologie generale, publiee sous la direction de Felix Gui-

rand ... avec la collaboration de G. Alexinsky;—Odette Bruhl
... L. Delaporte

c
e. a.] ... 882 gravures, 6 hors-texte en cou-

leurs. Paris, Larousse [1935]
vii, 448 p. illus. (incl. maps, facsims.) 6 mounted col. pi. 33cm .

"Bibliographie sommaire" : p. [437]-438.

© Oct. 10, 1935; lc. Apr. 9, 1936; A—Foreign 31341; Auge, Gillon,

Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(36-15670) 5881

Harles, Claude.

... L'amour, cet ennemi, roman d'une femme. [Paris] E.

Flammarion
f
1936]

283 p., 1 1. 18-|cm .

© Apr. 16, 1936; lc. May 1; A—Foreign 31688; Ernest Flammarion.
(36-15665) 5882

Heider, Werner, 1902- co??ip.

Deutsche geFchichte von dichtern gesehen, herausgegeben

von Werner Heider. Mit 16 bildtafeln.. Berlin, K. Hobbing
[1935]
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Heider, Werner—Continued
518 p. plates, ports. 26£cm .

© Oct. 31, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31547 ; Reimar Hobbing,
g. m. b. h. (36-15606) 5883

Heyer, Georgette, 1902-

Behold, here's poison, by Georgette Heyer. London, Hoddei
and Stoughton, limited

t
1936]

320 p. I9icm .

© lc. July 16, 1936; A ad int. 21637; pubd. May 25; Georgette Rougier,
Slinfold, Sussex, England. (36-15970) 5884

Howell, Christine Moore.
Beauty culture and care of the hair, by Christine Moore

Howell ... New Brunswick, N. J., Hill publishing company

[

c1936
3

iii-xv, 123 p. illus. 231cm .

© June 29, 1936; 2c. and an:. July 7; A 96830; C. M. Howell, New
Brunswick, N. J. (36-15562) 5885

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the third special session of the fifty-ninth

General assembly April 2, 1936. Kept to date by cumulative

annual pocket parts, with annotations from the cases con-

struing or applying the laws and with tables and index, chap-

ters 63-73. General assembly-Insurance. By the publishers'

editorial staff. Chicago, 111., Burdette Smith company; St.

Paul, Minn., West publishing co.
; t

etc, etc.,
c
1936]

x, 969 p. 24cm .

© June 22, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96498; Burdette Smith
co., Vernon law book co. and West pub. co. 5886

Jeske-Choinski, Teodor, 1854-1920.

The last Romans, "Ostatni Rzymianie"; a tale of the time

of Theodosius the Great, by Theodore Jeske-Choinski; with

foreword and archaeological note by G. Barry O'Toole. Pitts-

burgh, Pa., The Pittsburgher printing & publ. co.
t

c
1936]

2 p. 1., xiv, 459, [1] p. plates. 20cm.

Each chapter preceded by half-title not included in the paging.

© July 2, 1936 : 2c. and aff. July 14 ; A 96422 ; George Barry O'Toole,
Pittsburgh. (36-153800 5887

Jones, Rufus Matthew, 1863-

The testimony of the soul, by Rufus M. Jones . . . New York,
The Macmillan company, 1936.

vi p., 1 1., 215 p. 20icm .

© Apr. 16, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 92971 ; Macmillan co. 5888

Lawrence, Rosamond.
Conversation in heaven, by Rosamond Lawrence. London,

Hoclder and Stoughton
t
1936]

315, [1] p. I9icm .

© lc. July 6, 1936 ; A ad int. 21609
;
pubd. May 7 ; R. Lawrence, Oxford,

England. (36-15973) 5889
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Louisiana digest, 1809 to date; covering Louisiana reports
and Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in
the federal District and Circuit courts, Circuit court of ap-
peals and Supreme court of the United States ... with cur-

rent cumulative pocket service, volumes 9-10 ... St. Paul,
Minn., West publishing co.

[

c1936
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 9. Factors-Homestead.—v. 10. Homicide-Insane per-
sons.

© June 25, 1936; 2c. each July 13' ; affs. July 15; A 96484, 96485; West
pub. co. • 5890, 5891

Lucas, Audrey, 1898-
Friendly relations; a novel, by Audrey Lucas. New York,

E. P. Dutton & co., inc., 1936.
286 p. 191cm

.

"First edition."

© July 10, 1936: 2c. July 15; an5 . July 14; A 97037; Audrey Scott,

Chertsey, Surrey, England. (36-15265) 5892

Macfarlan, Donald, 1885-

Concise pictures of dynamised drugs personally proven, by
Donald Macfarlan ... [Philadelphia] Priv. print., 1936.

51 p. 22cm .

On cover : Materia medica.
Alternate pages blank for "Memoranda".

© July 3, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 95933 ; D. Macfarlan, Philadel-
phia. (36-15563) 5893

Maier, Walter Arthur, 1893-

Christ for the nation ! The radio messages broadcast in

the third Lutheran hour, by Walter A. Maier ... St. Louis,

Mo., Concordia publishing house, 1936.
272 p. 20cm .

© June 18, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96213; Concordia pub. house.

(36-15229) 5894

Mazeline, Guy.
... Les iles du matin. Paris, Gallimard ,1936]
3 p. 1., t

9]-343 p., 1 1. 19| x 14i
cm

.

© Feb. 10, 1936; lc. Apr. S; A—Foreign 31279; Librairie Gallimard.
(36-15664) 5895

Mechem, Kirke, 1889-

A frame for murder : a detective novel by Kirke Mechem . .

.

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
4 p. 1., 278 p. 19£cm.

"First edition."

© July 10, 1936; 2c. and aff. July 16; A 97060; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36^15381) 5896

Millard, Norman K.
Ancient & medieval (world) history A, by Norman K. Mil-

lard ... Buffalo, W. H. Smith
t

c
1936J

3 p. 1., [9j-227, [19] p. 18i
cm

.

On cover: Comprehensive outline of ancient & medieval (world) his-

tory A, from the rise of civilization to 1789.
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Millard, Norman K.—Continued
Examination papers of the Regents' board : 19 p. at end.

"List of interesting books for supplementary reading" : p. 214-217.

© Feb. 20, 1936 ; 2c. June 10; aff. June 11 ; A 95655 ; W. Hazleton Smith.
(36-15383) 5897

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 194. Cases argued and determined

... March 15-June 14, 1935. Ethel M. Martin, reporter. St.

Paul, Minn., Review publishing company, 1935.
xxix, 721 p. 22*cm .

© Dec. 26, 1935: 2c. July 17, 1936; aff. July 16; A 96519; Mike Holm,
secretary of the state of Minnesota in trust for the benefit of the
people of said state, St. Paul. 5898

Montgomery, Lucy Maud, 1874-

Anne of Windy Poplars, by L. M. Montgomery. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

5 p. 1., 3-301 p. 19i
cm

.

© July 10, 1936; 2c. July 15; aff. July 14; A 96513; Frederick A. Stokes
co. (36-15378) 5899

Moret, Andre, corny, and tr.

. . . Le lyrisme allemand au xvne siecle ; etude liminaire, pre-

sentation et traductions de Andre Moret ... Paris, La Re-

naissance du livre [1935]
214 p., 1 1. front, (port.) 17i

cm
. (Les cent chefs-d'oeuvre Strangers)

"Apergu bibliographique" : p. 57-62.

© Sept. 25, 1935; lc. Apr. 9, 1936; A—Foreign 31303; Renaissance du
livre. (36-15610) 5900

Murr, Jan, pseud.

... Die manner der fortune. Leipzig, P. List
[

c1935
]

2 p. 1., 7-251, [1] p. 20i
cm

. {On cover: Die welt der fahrten und
abenteuer)

© Sept. 25, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30058 ; Paul List verlag.

(36-15608) 5901

New York (State) Laws, statutes, etc.

Criminal law and practice of the state of New York, by
Frank B. Gilbert ... consisting of the Penal law, the Code of

criminal procedure, habeas corpus and certiorari, the Inferior

criminal courts act, Parole commission law for first class cities,

and Children's court act, Domestic relations court act, exhaus-
tively annotated; court decisions, source notes and cross-

references, as amended to the end of the legislative session, 1936.

19th ed., edited and annotated by Joseph R. Clevenger ...

Albany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.
2 p. 1.,' iii-xxxii p., 1 1., 826 (i. e. 868) p., 1 1., 1176 (i. e. 1216) p. 26C1".

Irregular paging.
On cover : Gilbert's annotated Criminal code and penal law.
"Table of amendments in 1936" on front lining-paper.

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. July 9 ; A 96363 ; Matthew Bender & co., inc
(36-15547) 59021

Orr, Christine, 1899-

Flying Scotswoman, by Christine Orr. London, Rich &
Cowan, ltd. [1936]
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Orr, Christine—Continued
2 p. 1., 282 p. 19cm .

© re. June 20, 1936 ; A ad int. 21632 ; pubd. Apr. 24 ; Christine Grant
Millar Orr, Edinburgh. (36-15967) 5903

Overton, Marvin C, 1878-

Your baby and child; a book for mothers
t
by] M. C. Over-

ton ... Lubbock, Tex., Your baby and child publishing co.

[

c
1936]
xiv p., 1 1, 17-224 p. 2 port. (incl. front.) 23£cm .

Blank pages for "Weight chart", "Important dates" and "Memoranda"
(p. 216-220)

© June 29, 1936 ; 2c. July 8 ; aff . July 7 ; A 96332 ; M. O. Overton, Lub-
bock, Tex. (36-15560) 5904

Paisseau, Georges Charles, 1876-

Le lait concentre sucre; son emploi chez le nourrisson sain

et le nourrisson malade, par G. Paisseau ... Avec 10 figures

dans le texte et 4 planches hors texte. Paris, G. Doin & c
le

,

1936.
2 p. 1., [7]-151 p. iv pi., diagrs. 19cm .

Imprint date changed in manuscript to 1935.
"Ouvrages a consulter" : p. [147]-148.

© Dec. 21, 1935 : lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31178; Gaston Doin et cie.

(36-15566) 5905

Payne, Stephen.
Black Aces, by Stephen Payne. New York, J. H. Hopkins &

son, inc.
[

C19S6
]

256 p. 19i
cm

.

© July 15, 1936 ; 2c. and aff. July 17 ; A 97057 : John H. Hopkins & son,

inc. (36-15379) 5906

Peattie, Donald Culross, 1898-

Green laurels; the lives and achievements of the great nat-

uralists [by] Donald Culross Peattie . . . New York, Simon and
Schuster, 1936.

xxiii, 368 p., 2 1. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 24cm .

© Juiv 15, 1936: 2c. and aff. July 18; A 96528; D. O. Peattie, Glenview,
111. 5907

Petrarca, Francesco, 1304-1376.

... Les sonnets amoureux de Petrarque, traduits en sonnets

francais, avec le texte italien en regard
;
precedes d'un resume

de la vie du poete et du recit de son amour pour Laure. Avec
portraits de Petrarque et de Laure, quatre planches hors-texte

tirees en photogravure. Paris, M. Artus
[

C
1936]

2 p. L, 7-341, [1] p. front., 3 port. 19cm .

Name of translator, Jacques-Langlois, at head of title.

Printed in Belgium.
© Mar. 18, 1936; lc. May 11 ; A—Foreign 31711 ; Jacques Langlois, Paris.

(36-15663) 5908

Pinard de la Boullaye, Henri.

... L'heritage de Jesus; conferences de Notre-Dame de Paris

(annee 1935) Paris, Editions Spes, 1935.
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Pinard de la Boullaye, Henri—Continued
293 p., 1 1. 2(H

cm
.

At head of title : H. Pinard de la Boullaye, s. J.

"Bibliographie" at end of each lecture.

© Nov. 15, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31155; Editions Spes.

(36-15592) 5909

Queen, Ellery, pseud.

Halfway house; a problem in deduction, by Ellery Queen.

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.

x, 309 p. 19Fm -

© Julv 10, 1986: 2c. July 15; aff. July 14; A 96512: Ellery Queen,
Brooklyn. (36-15570) 5910

Regis, Roger.
... Madame de Montbaron. Paris, Les Editions de France,

c1936.
2 p. 1., 261 p., 1 1. 19™.

© Feb. 28, 1936 ; lc. Apr. 18 : A—Foreign 31391 ; Editions de France.
(36-15662) 5911

Schiller, A. Arthur, 1902-

Texts and commentary for the study of Roman law ... by

A. Arthur Schiller. Volume 1. Mechanisms of development.

New York, Columbia university School of law, c1936.
vi, [1], 5-255 1. 27|cm .

Mimeographed.
Bibliography and abbreviations : v. 1, leaf ii-iii.

© May 12. 1936: lc. and aff. May 13: lc. July 9 ; A 97011 : A. A. Schiller,

New York. (36-15546) 5912

Shakespeare, William, 1564-1616.

Selected plays of Shakespeare, edited with introductions

and notes by Karl J. Holzknecht . . . and Norman E. McClure
... volume 1. New York, Cincinnati

r
etc.] American book

company
f

c
1936]

vi p., 2 1., 3-673 p. illus. 18i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Julv 3, 1936: 2c. and aff. July 8; A 95950; Amer. book co.

(36-15409) 5913

Shephard, Esther.
The thread of Ariadne ; Walt Whitman as poet (the record

of a search) by Esther Shephard. Seattle, Wash., The Mc-
Neil press

t

c
1936]

2 p. 1., [1], 39 p. 17i
cm

.

© July 2, 1936; 2c. and aff. July 7: A 96317; E. Shephard, Seattle.

(36-15407) 5914

Smith, Walter Robinson, 1875-

Constructive school discipline, by Walter Robinson Smith ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company ^1936]
336 p. 20^cm . {Half-title: American education series ; G. D. Strayer,

general editor)
"Revised edition."

"Selected references" at end of most of the chapters.

© June 24, 1936; 2c. and aff. June 27; A 95849; Amer. book co. [Copy-
right is claimed on reyision and additions] (36-15553) 5915
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Smith, Willard Mallalieu, 1888-
Factual outlines of English literature from the beginnings

to 1900, by Willard M. Smith ... New York, Pitman publish-
ing corporation

[

c
1936]

3 p. 1., [1], 264 p. 21cnl
.

Most of the leaves printed on one side only.
Bibliography : p. 255-264.

© June 30, 1936 ; 2e. and aff. July 1 : A 96237 ; Pitman pub. corpora-
tion. (36-15411) 5916

Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series. Vols. 89 (2d) and 90 (2d) February-March, 1936,

with key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1936.

1 v. 26cm .

Various pagings.

© June 10, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96466; West pub. co.

5917

Texas decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series, vols. 89 (2d) and 90 (2d) February-March, 1936,

with key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
1 v. diagr. 26cm .

Various pagings.

© June 10, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96467; West pub. co.

5918

Streletski, Camille, 1881-

Precis de graphologie pratique, par le docteur Camille Stre-

letski . . . Avec 500 specimens d'ecritures. Paris, Vigot fTeres,

1936.
3 p. 1., 9-379, [1] p., 2 1. illus. (facsims.) 28x23cm

.

© Apr. 15, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31853 ; Vigot freres.

(36-15593) 5919

Studley, Barrett, 1895-

Practical flight training, by Lieut. Com. Barrett Studley ...

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xvii, 433 p. incl. front., illus., diagrs. 22cm .

"Published November, 1928. Revised edition, May, 1936."

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 17; A 96024; Macmillan co.

(36-15354) 5920

Taylor, Bayard, 1825-1878.

... Germany, revised and edited from the work of Bayard
Taylor by Sidney B. Fay ... [Memorial ed.

3
New York,

P. F. Collier & son corporation
t

c
1936]

xv, 549 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) 2 port, on 1 pi. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xvm)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.

Bibliography : p. [541]-549.

© Apr. 10, 1936; 2c. June 3; aff. May 28; A 94730; P. F. Collier & son
corp. [Copyright is claimed on new material and revisioni

(36-13315) 5921
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Tegtmeier, Konrad, 1905-

Die deutschen segelschiffe, von Konrad Tegtmeier. Leipzig,

Bibliographisches institut
[

c1936
]

2 p. 1., 9-60, [1] p. illus. (part col.) 18cm . [Meyers bimte bandchen]
© Feb. 13, 1936: le. Apr. 20; A—Foreign 31485; Bibliographisches

institut, a. g. (36-14871) 5922

[Thorn, William Albert Strang] 1900-

Restless tides; a novel, by J. Strang Morrison
{
pseud.^ ...

Edinburgh and London, W. Blackwood & sons, ltd., 1936.
vii, 307. [1] p. 19cm .

© lc. June 1. 1936; A ad int. 21516; pubd. Apr. 6 ; W. A. S. Thorn,
Glasgow. (36-15694) 592$

Thorne, Anthony.
Down come the trees

t
bV] Anthony Thorne. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
5 p. L, ix-x, 275 p. 19^cm .

"First edition."

© July 10, 1936; 2c. and aff. July 14; A 96444; A. Thorne, London.
(36-15259) . 5924

Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-

... Gerard et Delphine: La porte rouge; roman. [Paris]

E. Flammarion [1936]
283 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 2, 1936; lc. Apr. 23; A—Foreign 31495; Ernest Flammarion.
(36-15146) 5925

Toller, Ernst, 1893-

... Briefe aus dem gefangnis. Amsterdam, Querido verlag

n. v., 1935.
262 p. 18i

cm
.

© Nov. 14, 1935 ; lc. Apr. 22, 1936 ; A—Foreign 31465 ; Querido verlag.

(36-15155) 5926

Tralow, Johannes, 1888-

... Die verliebte Mosel; geschichten von mannern. jungfern

und wein. Hamburg, Gebruder Enoch
r
1936]

113, [1] p., 1 1. plates. 19cm .

Contents.—Valerius und Veronika. — Leichter Mosel. — Geschichten
vom Moselwein : Burg Thurant. Der stiefel. Anno 48. Der alteste
Lieserer.—Die jungfernversteigerung.—Jupps lauterung.—Der Moselas-
sessor.—Der sesshafte Antonius.

© Nov. 14, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31525; Gebruder Enoch
verlag. (36-15661) 5927

Van Buskirk, Edgar Flandreau, 1883-

The science of everyday life, by Edgar F. Van Buskirk ...

and Edith Lillian Smith ... assisted by Walter L. Nourse ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
t

c
1936]

xvii, [1], 634, xviii p. col. front., illus., col. plates (1 double) diagrs.

19i
cm

.

"Published under the editorial supervision of Thomas H. Briggs."
On cover : New edition.

Includes bibliographies.

© June 11, 1936; 2c. and aff. July 6; A 96307; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on p. 603-616] (36-15363) 5928
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Vioux, Mme. Marcelle.

... Belle jeunesse, roman. Paris, Fasquelle [1936]
241 p., l l. 19cm .

"BibliotMque-Charpentier."

© Apr. 2, 1936: lc. May 11; A—Foreign 31704; Marcelle Viouja and
Fasquelle editeurs, Paris. (36-15604) 5929

Wallace, Henry Agard, 1888-

Whose Constitution? An inquiry into the general welfare,

by Henry A. Wallace. New York, Reynal & Hitchcock [1936]
336 p. *20cm

.

© July 1, 1936 ; 2c. June 23 ; aff. July 3 ; A 96288 ; H. A. Wallace, Wash-
ington. 5930

Warner, Sam Bass, 1889-

Judges and law reform, by Sam Bass Warner and Henry B.

Cabot. Cambridge, Harvard university press, 1936.
viii, 246 p. diagr. 24|cm . {Half-title: Survey of crime and criminal

justice in Boston, conducted by the Harvard law school, vol. iv)

© June 19, 1936; 2c. June 22; aff. June 23; A 95795; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-15542) 5931

White, George Starr, 1866-

Intestinal normalizing and pelvic culture for men, by George
Starr White . . . Selected and condenst from over ten thousand
pages of the author's publisht writings. Brot up to date by
new illustrations and lessons, to fit the emergencies existing

now. 2d ed. Copiously illustrated with original drawings.

Los Angeles, Calif., G. S. White ^1936]
112 p. illus. 21cm .

© June 18, 1936; 2c. June 23; aff. July 24; A 95785; G. S. White.
(36-15561) 5932

Widlocher, Justinian, pater, d. 1931.

Unterwegs zu Gott; ein buch vom glauben, geschrieben von

p. Justinian Widlocher, herausgegeben von p. Almar
Gschwendtner, kapuziner. Munchen, Verlag Ars sacra, J.

Miiller [1935]
189, t2j p. front., plates. 17i

cm
.

© Mar. 30, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30396; Verlag "Ars
sacra" Josef Miiller. (36-14747) 5933

Wolf, Isadore Julius, 1864-
The human fuel

t
by] Dr. I. J. Wolf ... Boston, Chapman &

Grimes
[

c1936
]

7 p. 1., 13-268 p. 20£cm .

© June 18, 1936; 2c. and aff. June 24; A 96127; Chapman & Grimes.
(36-14882) 5934

Zappulla, Giuseppe.
... Vette ed abissi; liriche e poemi (1924-1936) New York,

N. Y., V. Vecchioni printing co.
t
1936]

3 p. 1., 9-153 p., 3 1. 23^cm .

© June 15, 1936; 2c. and aff. Juno 15; A 94949; G. Zappulla, Brooklyn.
(36-14908) 5935



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 61, August, 1936 5940

American institute of mining and metallurgical engineers.

Petroleum division.

Transactions of the American institute of mining and metal-

lurgical engineers (incorporated) v. 118. Petroleum develop-

ment and technology, 1936. Petroleum division. Papers and
discussions presented before the division at Houston, Texas,

Oct, 10-12, 1935 and at New York, Feb. 17-21, 1936. New
York, N. Y., The Institute [1936]

536 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23^cm .

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 16; A 96502; Aruer. institute of
mining and metallurgical engineers, inc., New York. 5936

American law reports annotated.

A. L. R. cumulative index-digest for the years 1929-1935.

v. 58-100. Combined indexes to cases and annotations. Sup-
plementing A. L. R. digest for vols. 1-57. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; San Fran-
cisco, Calif., Bancroft-Whitney company, 1936.

2275 p. 25i
cm

.

On binding : A. L. R. digest, continuing ten year digest vols. 58-100,
1929-1935. vol. 3, A-Z.
© July 6, 1936 ; 2c. July 15 ; aff. July 9 ; A 97044 ; Lawyers co-operative

pub. co. and Bancroft-Whitney co. 5937

Cumulative index of the American law reports annotated.

v. 101-102. Combining cases and annotations. Rachester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; San Fran-

cisco, Calif., Bancroft-Whitnev company, 1936.
158 p. 24|cm .

On cover : Temporary cumulative index-digest of A. L. R. vols. 101-
102.

© July 6, 1936 ; 2c. July 15 ; aff. July 9 ; A 97042 ; Lawyers co-operative

pub. co. and Bancroft-Whitney co. 5938

American society of international law.

Proceedings ... at its thirtieth annual meeting held at Wash-
ington, D. C, April 23-25, 1936. Washington, D. C, The So-

ciety, 1936.
xii, 277 p. 26cm .

© July 9, 1936 ; 2c. and aff. July 13 : A 86589 ; Amer. society of internatl.

law, AVashington. 5939

Anchors aweigh; verses by midshipmen of the United States

navv. Rev. ed. Baltimore, The Hess printing company,
1936.
ix p., 1 1., 229 p. 21cm .

Illustrated liniug-papers.
Introduction signed : Gould Hunter, president, Trident literary so-

ciety.

© Apr. 17. 1936; 2c. Apr. 29; aff.. June 15: A 96001: Trident literary
soc Annapolis. (36-15601) 5940

Behn, Fritz, 1878-

... Dentsches wild im deutschen walcl. Mit 20 zeichnungen
imd einem bikinis des verfassers. Stuttgart, Cotta, 1935.
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Behn, Fritz—Continued
5 p. L, [3]-133, [1] p. front, (port.) plates. 24cm .

"2. tausend."

© Oct. 25, 1935 ; 1c. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30963 ; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (36-15922) 5941

[Beliard, Octave] 1876-

... L'architecture.
t
PariS] Hachette

[

c
1935]

64 p. incl. front., illus. 24cm . (Encyclopedie par l'image. [60])

Signed : O. Beliard.
"Bibliographie" : p. 63.

© Nov. 21, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30764; Librairie Ha-
chette. (36-15913) 5942

Benoist, Charles, 1861-

... Le Machiavelisme. hi. Apres Machiavel. Paris, Librai-

rie Plon [1936]
3 p. 1., ii, 395 p. 19cm .

At head of title : Charles Benoist.

© Mar. 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32303 ; Librairie Plon.
5943

[Bigot, Marie (Healy) "Mme. Charles Bigot"
3
1843-

... La tache du petit Pierre et Aucassin et Nicolette (author

unknown)
;
adapted for early reading by Adelina Kuhn and

Paule Henriette More ... New York, H. Holt and company

[

c1936
]

xii, 192, xxviii p. front., illus. 17cm .

Author's pseud., Jeanne Mairet, at head of title.

© May 15, 1936; 2c. June 10; aff. June 9; A 95617; Henry Holt & co.,

inc. [Copyright is claimed on exercises, word study and vocabulary
by Adelina Kuhn and Paule Henriette More] (36-15657) 5944

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... Sarah Bernhardt. Avec quatre planches hors-texte tirees

en heliogravure. [Paris] Flammarion [1936]
126 p., 1 1. front., illus. (facsirn.) ports. 18cm .

(
"Hier et au-

jourd'hui"]
At head of title : Binet-Valmer.
"Le texte qui constitue ce volume est entierement in§dit."

© Mar. 12, 1936 ; lc. Apr. 15 ; A—Foreign 31254 ; Ernest Flammarion.
(36-15612) 5945

Blunck, Hans Friedrich, 1888-

... Von geistern unter und liber der erde; marchen und
lugengeschichten. Jena, E. Diederichs [1935]

3 p. 1., 3-236, [2] p. incl. front., plates. 20cm .

"Mit 10 holzschnitten von Hans Pape."
Contents.—Vom wohljager, fru Holle und der sch6nen wittefru.—

Von liebe, sehnsucht und irregang.—Von waterkerlen, riesen und schel-

men.— Spuk-, zauberer- und duwels-geschichten. — Kauchkerle, ruller-

pucker und allerlei loses gesindel.—Schiffer- und klabautermarchen.
© Oct. 11, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30943; Eugen Diederichs

verlag. (36-15890) 594ft

Bolduan, Charles Frederick, 1873-
Illustrious contributors to public health; being the names

carved on the new building to house the departments of health,
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Bolduan, Charles Frederick—Continued

hospitals and sanitation, and the office of the chief medical

examiner. A souvenir prepared for the dedication exercises

on Tuesday, November 26, 1935, by Charles Frederick Bolduan,

m. d., Department of health, city of New York. [Kingsport,

Tenn.] Priv. print. [Kingsport press
3
1936.

ix, 33 p. front., ports. 23£cm .

"For further reading" : p. 32.

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 25 ; A 95344 ; C. F. Bolduan, New York.
(36-15565) 5947

Boll, Marcel, 1886-

La chimie au laboratoire & a l'usine, dans la nature & dans

la vie, par Marcel Boll ... 250 gravures, 20 tableaux, 2 index.

Paris, Larousse [1935]
298 p. incl. illus., tables, diagrs. 20i

cm
.

"Quelques artisans de la chimie" : p. 275-278.
"References bibliographiques" : p. 278.

© Oct. 17, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31286; Auge, Gillon,

Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(36-15919) 5948

Bonner, Egiste.

The uncle of Uncle Sam; an outline of American history

improved by a dash of sensible nonsense, by Egiste Bonner.
[New York! Bonner press, 1936.

3 p. 1., v-xxi, 21-183 p. incl. front., plates, fold. pi. 25*cm .

© May 28, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95616 ; Bonner press.

(36-15676) 5949

Brown, Mrs. Charlotte (Beath)
The old brick house, and other stories, by Charlotte Beath

Brown. Boothbay Harbor, Me., Boothbay register press, 1936.
6 p. 1., 160 p. incl. front., illus. plates. 231°™.

"Based, with two exceptions, upon either some local tradition or
historical fact connected with Boothbay and its vicinity."—Introd.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 7 ; aff. May 6 ; A 97027 ; C. B. Brown, Dor-
chester, Mass. (36-15569) 5950

Bruce, David K. E.

Seven pillars of the republic, by David K. E. Bruce. [Gar-

den City, N. Y.
3
Priv. print. [Country life press] 1936.

6 p. 1.,' 3-337 p. 7 port. 21cm .

"First edition."

Contents.—George Washington.—John Adams.—Thomas Jefferson.—
James Madison.—James Monroe.—John Quincy Adams.—Andrew Jack-
son.

© July 3, 1936; 2c. and aff. July 8: A 96441: D. K. E. Bruce, Syosset,
L. I., N. Y. (36-15684) 5951

Burkhard, Oscar Carl.

Lernen Sie deutsch ! Basic gralmmar and reader, by Oscar
C. Burkhard ... New York, H. Holt and company ["1936]

xxiv, 258, 170, xxviii p. illus., double map. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.
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Burkhard, Oscar Carl—Continued
"Combines under one cover the grammar Sprechen Sie deutsch ...

and the reader, Lesen Sie deutsch."— Pref.

© June 16, 1930 ; 2c. and aff. June 27 ; A 95846 ; Oscar Burkhard, Minne-
apolis. [Copyright is claimed on new matter] (36-15599) 5952'

Lesen Sie deutsch! By Oscar C. Burkhard ... New York.
H. Holt and company ^936]

ix, 166, xxii p. illus., double map. 19|cm
.

Maps on lining-papers.

"A companion book to 'Sprechen Sie deutsch !' "—Pref.

© June 2, 1936 ; 2c. and aff. June 27 ; A 95847 ; Oscar Burkhard, Minne-
apolis. [Copyright is claimed on revisions] (36-15598) 5953

Cameron, Caddo.
... Hangers is powerful hard to kill. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1936.

6 p. 1., 304 p. incl. front. 20cm .

"First edition."

© Julv 10, 1986 ; 2c. and aff. July 17 ; A 96524 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-15685) 5954

Cheley, Frank Hobart, 1889-

The business of living, by Frank H. Cheley ... prepared

under the supervision of the Editorial board of the University

society ... New York, The University society, incorporated

t'1986]
iv, 125 p.. 1 1. 20^cm

. (Personal engineering series. [Vol. X])

© June 18, 1936; 2c. June 18; aff. June 19; A 96054; University soc,
inc. (36-15667) 5955

Investing leisure time, by Frank H. Cheley ... prepared

under the supervision of the Editorial board of the University

society ... New York, The University society, incorporated

[

c
1936]
vi, 126 p. 20£cm . (Personal engineering series. [Vol. ixj)

"Bibliography of leisure time" : p. 125-126.

© June 18, 1936 ; 2c. June 18 ; aff. June 19 ; A 96056 ; University soc, inc.

(36-15899) 5956

Our social assets, how to make the most of them, by Frank
H. Cheley ... prepared under the supervision of the Editorial

board of the University society ... New York, The University

society, incorporated
[

c1936
]

vii, 114 p. 20i
cm

. (Personal engineering series, [vol. vni])

Bibliography: p. 114.

© June 18, 1936 ; 2c. June 18 ; aff. June 19; A 96053 : University soc, inc.

(36-15666) 5957

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

... Hercule Poirot, master detective ... New York, Docld,

Mead & company, 1936.
xvi p.. 2 1., 305, [1] p., 2 1., 3-302 p., 2 1., 305 p. 21cm .

At head of title : Agatha Christie.

Contents.—The murder of Roger Ackroyd.—Murder in the Calais
coach.—Thirteen at dinner.

© Juno 30, 1936: 2c. July 3; aff. July 16; A 96562; Dodd. Mead & co.,

inc. [Copyright is claimed on new matter] (36-15687) 5958
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Colloid symposium monograph
;
papers presented at the twelfth

symposium on colloid chemistry, Ithaca, New York, June,

1935, edited by Harry Boyer Weiser ... Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1936.

2 p. 1., 150 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

© July 9, 1936 ; 2c. and aff. July 17 ; A 97066 ; Williams & Wilkins co.

5959

Comer, Burt.

The tale of a fox; as Kansans know Alfred M. Landon, by

Burt Comer. Wichita, Kan., B. Comer ^19363
viii, 119 p. illus. (port.) 19i

cm
.

© July 9, 1936; 2c. July 15 ; aff. July 13 ; A 97028; B. Comer.
(36-15682) 5960

Condon, Randall Judson, 1862-1932, ed.

... The great conquest, edited by Randall J. Condon ... and
Benjamin Veit ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xvii, 351, [1] p. col. front., illus. 18i
cm

. (The new Atlantic readers,
book 4)

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 9; A 94381; Little, Brown, and co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-15880) 5961

... High and far, edited by Randall J. Condon ... and Ida
May Lind ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xvii, 353, [1] p. col. front., illus. 18i
cm

. (The new Atlantic readers,
book 2)

© May 4, 1936 ; 2c. and aff. May 9 ; A 94379 ; Little, Brown, & co. rCopy-
right is claimed on new matter] (36-15881) 5962

... Outward bound, edited by Randall J. Condon ... and
Benjamin Veit .... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xx, 367, [1] p. col. front., illus. 18|cm . (The new Atlantic readers,
book 5)

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 9; A 94382; Little, Brown, and co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-15882) 5963

... The understanding prince, edited by Randall J. Condon
... and Ida May Lind ... Boston, Little, Brown, and company,
1936.

xxi, 341, [1] p. col. front, illus. 18i
cm

. (The new Atlantic readers,
book 1)

© May 4, 1936; 2c. and aff. May 9; A 94378; Little, Brown, and co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-15878) 5964

... The wonderful tune, edited by Randall J. Condon ...

and Ida May Lind ... Boston, Little, Brown, and company,
1936.

xvii, 411, [1] p. col. front., illus. 18|cm . (The new Atlantic readers,
book 3)

© May 4, 1936; 2c. and aff. May. 9; A 94380; Little, Brown, and co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-15879) 5965

Davis, Lewis Jay, 1865-

. . . Our kinsmen : a family history, by Lewis J. Davis . .

.

Portland, Or. [The Metropolitan press
3
1936.
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Davis, Lewis Jay—Continued
7 p. 1., 17-131 p. incl. front., illus. (ports.) 23|cm .

Contents.—pt. 1. Davis lineage.— pt. 2. Romaine lineage.

© July 10, 1936 ; 2c. July 16 ; aff . July 17 ; A 97068 ; L. J. Davis, Port-
land, Or. (36-15680) 5966

[Deprat, JacqueS] 1880-1935.

... Monsieur Joseph, roman. Paris, A. Michel [1936]
319, [1] p. I9cm .

Author's pseud., Herbert Wild, at head of title.

© Mar. 26, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31790; Albin Michel.
(36-15885) 5967

[Drouilly, Jose Germain] 1884-

... Les enfants perdus, roman. Paris, A. Michel [1936]
4 p. 1., [11]-311 p., 2 l. 19cm .

Author's pseud., Jos§ Germain, at head of title.

© Mar. 26, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31791 ; Albin Michel.
(36-15883) 5968

Eck, Bruno.
Einfuhrung in die technische stromungslehre, von dr.-ing.

Bruno Eck ... 2. bd. Stromungstechnisches praktikum. Mit
140 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.

vi, 96 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Jan. 29, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32575; Julius Springer.
5969

Ephesus, gegeben von Johannes, dem jlinger des Gottsohnes

Jesus, in erfullung seines erdkreislaufes. Munchen, "Der
Bui", g. m. b. h. [1936?]

5 p. 1., 3-326, [1] p. 24cm.

Relates the story of the reincarnation of the apostle John under the

name of Hjalfdar.

© Sept. 7, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30994 ; Verlag "Der Ruf",

g. m. b. h. (36-15990) 5970

Fagerburg, Frank Benjamin, 1898-

This questioning age, sermons preached to young people, by

Frank B. Fagerburg. Philadelphia, Boston [etc.] The Judson

press
[

c1936]
8 p. L, 3-178 p. 20cm . (Half-title: The Judson press sermons)

© Mav 14, 1936 ; 2c. June 30 ; aff. July 1 ; A 96242 ; Judson press.

(36-15868) 5971

Foster, Allyn King, 1868-1934.

We can still believe in God, by Allyn K. Foster. Philadel-

phia, Boston [etc.] The Judson press
[

c1936]
5 p. 1., 172 p. 20cm .

© May 14, 1936 ; 2c. June 30: aff. July 1 ; A 96240; Judson press.

(36-15869) 5972!

Fowler, Richard B.

Alfred M. Landon ; or, Deeds not deficits, by Richard B.

Fowler; with a foreword by William Allen White. Boston,

L. C. Page & company
t

c1936]
xi p., 2 1., 94 p. front.'! ports. 21cm .
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Fowler, Richard B.—Continued
Published also under title : Deeds not deficits.

© June 27, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 14 ; A 96413 ; L. C. Page & co., inc.

[Copyright is claimed on preface and last paragraph]
(36-15681) 5973

Funk, A. B., 1854-

Fred L. Maytag, a biography, by A. B. Funk. Cedar Rap-
ids, la., Priv. print, by the Torch press

t

c
1936]

226 p. front., plates, ports. 24icm
.

© June 16, 1936 ; 2c. June 25 ; aff. July 6 ; A 95971 ; A. B. Funk, Des
Moines. (36-15580) 5974

Grimsehl, Ernst, 1861-1914.

Grimsehls Lehrbuch der physik zum gebrauch beim unter-

richt, neben akademischen vorlesungen und zum selbststu-

dium, neubearbeitet von professor dr. R. Thomaschek. 1. bd.

Mechanik, warmelehre, akustik. 9. aufl. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1936.
vii, 674 p. illus., diagrs., tables (1 fold.) 23cm .

© Jan. 13, 1936 : lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31644 ; B. G. Teubner.
(36-15924) 5975

Hamlin, Simon Moulton, 1866-

The Hamlins of New England; descendents of James and
Anna Hamlin, Barnstable county, Massachusetts, 1639-1936,

written by Simon Moulton Hamlin. [Portland, Me.] Priv.

print. [The Mosher press] 1936.
xiii, 65 p., 1 1. front., plates, ports. 22cm .

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 6; A 95910; S. M. Hamlin, South
Portland, Me. (36-15679) 5976

Handworterbuch des grenz- und auslanddeutschtums unter

mitwirkung von etwa 800 mitarbeitern und in verbindung
mit u. prof. dr. H. Aubin ... u. prof. dr. M. Bierbaum ...

[U. a.] herausgegeben von u.-prof. dr. Carl Petersen, u.-prof.

d. dr. Otto Scheel ...
r
u. a.]

£
2. bd. lfg. 1-2] Breslau, F.

Hirt, 1936.
2 v. illus. (maps) 28cm .

Each volume has added t.-p.

Issued in parts.

bd. 2, lfg. 1, © Jan. 21, 1936; lc. Feb. 15; bd. 2, lfg. 2, © Mar. 12; lc.

July 16 ; A—Foreign 32282, 32438; Ferdinand Hirt. 5977, 5978

Hebrew union college annual ... volume 11. Cincinnati, 1936.
2 p. 1., 649 p. 231cm .

© June 3 2, 1936; 2c. July 2; aff. June 30; A 96571; Union of Amer.
Hebrew congregations, Cincinnati. 5979

Herse, Henrik.
... Das Fahnlein Rauk, roman. Braunschweig, F. Vieweg

& sohn
r

c
1935]

499 p. 20cm .

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31028; Friedr. Vieweg &
sohn a. g. (36-15991) 5980
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Hess, Erwin.
... Colleoni, ein wunderbares leben; mit 8 bildtafeln. Berlin,

P. Neff, 1935.

380, [1] p. plates, port. 21cm .

© Nov. 5, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31584 ; Paul Neff verlag,

g. m. b. h. (36-15863) 5981

Hill, Howard Copeland.
Community and vocational civics, by Howard Copeland

Hill ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1936]

xvi, 750 p. col. front., illus., diagrs. 20cm .

"Classroom library" : p. vi ; "Books to read" at end of each chapter.

© June 9, 1936; 2c. and aff. July 13; A 97021; H. O. Hill, Chicago.
[Copyright is claimed on corrections] (36-15898) 5982

Humphrey, Grace.
Hungary, land of contrasts, by Grace Humphrey. New

York, Scott and More, 1936.
296 p. front., plates. 20cm .

Maps on lining-papers.

© June 26, 1936 ; 2c. July 8 ; aff. July 9 ; A 96361 ; G. Humphrey, New
York. (36-15581) 5983

Hyder, Alan.

Prelude to blue mountains, by Alan Hyder.
t
New York,

C. Kendall, inc.,
c
1936j

4 p. 1., 310 p. 19i
cm

.

Illustrated t.-p.

"First edition."

© July 17, 1936 ; 2c. June 25 ; aff. July 18 ; A 96541 ; A. Hyder, London.
(36-15572) 5984

lankelevitch, Jacques.

... Le chimisme des divisions cellulaires. L'agent et le me-
canisme de la production du cancer (processus immunite-can-

cer) Rennes, Imprimerie commerciale de Bretagne [1935]
3 p. 1., [9]-211 p., 2 1. illus., diagrs. 24i

cm
.

© Dec. 30, 1935; lc. May 11, 1936; A—Foreign 31703; J. lankelevitch,

Rennes (I. & -V.) France. (36-15921) 5985

Jenssen, Christian, 1905-
Deutsche dichtung der gegenwart, von Christian Jenssen.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1936.
iv, 127 p. ports. 21icm .

© Jan. 2, 1936; lc. Mar. 19; A—Foreign 3H007 ; B. G. Teubner.
(36-15989) 5986

Judd, Charles Hubbard, 1873-

Education as cultivation of the higher mental processes, by

Charles Hubbard Judd ... with the co-operation of Ernst R.

Breslich, J. M. McCallister, and Ralph W. Tyler. New York,

The Macmillan company, 1936.
vii, 206 p. incl. tables, diagrs. 20cm .

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 1; A 96255; Macmillan CO.

(36-15552

»

5987
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Kernmayr, Hans Gustl.

Kamerad Schniirschuh, von Hans Gustl Kernmayr. Berlin,

Verlag fur kulturpolitik, g. m. b. h.
£

C
1935]

318 p. 20£cm .

© Oct. 25, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31571; Verlag fur
kulturpolitik, g. m. b. li. (36-15987) 5988

Keyser, Edouard de, 1883-

... Chairs des Indes, roman. Paris, L. Querelle
t
1936]

4 p. 1., 227 p., 5 1. 19™.

© Jan. 27, 1936; ]c. May 11; A—Foreign 31705; Louis Querelle.

(36-15886) 5989

Klein, David Ballin, 1897-

General psychology, by David Ballin Klein ... New York,
H. Holt and company ^1936]

xiv, 560 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

"Suggestions for supplementary reading" at end of each chapter.

© July 2, 1936; 2c. and aff. July 9; A 96368; Henry Holt & co., inc.

(36-15588) 5990

Kuhlmann, Richard von, 1873-

Entwicklung der grossmachte vom sturz Napoleons bis zur

gegenwart, von Richard v. Kuhlmann ... Berlin, K. Siegis-

mund, 1936.

122 p., 1 1. 23|cm .

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. SO ; A—Foreign 31613 ; Karl Siegisnmnd.
(36-15860) 5991

Lange, Bruno, 1902-

Die photoelemente und ihre anwendung von dr. Bruno
Lange. 1. t. Entwicklung und physikalische eigenschaften.

Leipzig, J. A. Barth, 1936.

vi, 132 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Literaturverzeichnis" : v. 1, p. t
123]-129.

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31656; Johann Ambrosius
Barth. (36-15917) 5992!

Latourette, Kenneth Scott, 1884-

Missions tomorrow, by Kenneth Scott Latourette ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xvii p., 1 1., 220 p. 19i
cm

.

© July 9, 1936 ; 2c. July 8 ; aff . July 11 ; A 96394 ; Harper & bros.

(36-15873) 5993

Leach, Mrs. Maud (Shipley)

Hill 7; a life sketch of George Elliott Shipley, by Maud
Shipley Leach. Chicago, New York, Priv. print, by Willett,

Clark & company, 1935.

380 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports., facsims., diagr. 20|cm .

Bibliography : p. 379-380.

© Nov. 21, 1935 ; 2c. June 26, 1936 ; aff. June 19 ; A 96174 ; M. S. Leach,
Chicago. (36-15859) 5994
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Luzzati, Luigi, 1841-1927.

... Memorie tratte dal carteggio e da altri documenti. v. 2
(1876-1900) Bologna, N. Zanichelli [1935]

3 p. L, 566 p., 3 1. ports. 25cm .

Edited by Elena Carli.

Vol. 1 has title : Memorie autobiografiche e carteggi.

© Dec. 31, 1935; lc. June 5, 1936; A—Foreign 32136; Casa ed. Zani-
chelli. 5995

McBride, Earl Duwain, 1892-

Disability evaluation; principles of treatment of compensa-
ble injuries, by Earl D. McBride ... three hundred seventy-

four illustrations; art work by Herbert Chezam. Philadel-

phia, London
t
etc.] J. B. Lippincott company ^1936]

xvi, 623 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23|cm .

© June 17, 1936; 2c. June 19; aff. July 1 ; A 95891 ; J. B. Lippincott co.

(36-15559) 5996

McDaniel, Ruel, 1896-

Vinegarroon; the saga of Judge Roy Bean, "Law west of

the Pecos", by Ruel McDaniel. Kingsport, Tenn., Southern

publishers
r

c1936
]

143 p. 19i
cm

.

© June 16, 1936 ; 2c. June 30 ; aff. June 29 ; A 95899 ; R. McDaniel. San
Antonio. (36-15677) 5997

Miller, Seba Havila, 1879-

Comments on procedure in the Supreme court of Ohio, with

forms; particularly relating to the new Procedure act which

became effective January 1, 1936, abolishing error proceedings

and instituting proceedings on appeal in the reviewing courts.

Also giving attention to the rules of the Supreme court govern-

ing the various forms of actions which ma}^ be prosecuted in

that court under the constitution. By Seba H. Miller ...
t
and]

Richard C. Gerken ... Columbus, O., The F. J. Heer printing

co., 1936.
98 d 23

-

cm

© June 3, 1936; 2c. June 4; aff. July 8; A 95979; S. H. Miller and
Richard C. Gerken, Columbus, O. (36-15548) 5998

Mittasch, Alwin, 1869-

Uber katalytische verursachung im biologischen geschehen,

von Alwin Mittasch. Berlin, J. Springer, 1935.
x, 126 p. incl. front., diagr. 22cm .

Bibliographical references included in "Anmerkungen" (p. 95-121)

© Dec. 31, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31057 ; Julius Springer.

(36-15925) 5999

Moore, Nelle E.

Near the top of the world; stories of Norway, Sweden &
Denmark, by Nelle E. Moore. New York, Chicago

t
etc.] C.

Scribner's sons [1936]
xiii p., 1 1., 196 p. illus. 19cm .

"Books to read": p. 189-191.

© Mav 0, 1936; 2c. June 20; aff. June 18; A .96081; Charles Scribner's

sons. (36-15600) 6000
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Moore, Russell.

... Roosevelt riddles. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

5 p. L, 80 p. 19icm .

© June 26. 1936 : 2c. and aff. July 8 ; A 96438 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-15683) 6001

Mundy, Floyd Woodruff, 1876- ed.

Mundy's earning* power of railroads. 30th issue. Stocks

—

funded debt—mileage—revenues— expenses— maintenance—
rentals—guarantees— dividends—investments— affiliations—
railroad consolidation maps—price range tables. Compiled by
Jas. H. Oliphant & co. Floyd W. Mundy, editor. New York,
Chicago, J. H. Oliphant & co., 1935.

745 p. illus. (maps) 18$m .

© Aug. 20, 1935 : 2c. July 16, 1936 ; aff. July 15 ; A 97051 ; F. W. Mundy,
New York. 6002

Olivier, Eugene.
... Manuel cle l'amateur de reliures armoriees franchises.

27e-29e serie (Souverains et princes francais) 3e partie : plan-

ches 2536 a 2685. Paris, C. Bosse, 1934-1935.
3 v. plates. 28cm .

At head of title: Docteur Eugene Olivier, Georges Hernial, eapitaine
R. de Roton.
27e

, 28e serie, © Oct. 24, 1934 ; 29* serie, © May 25, 1935 ; lc. each July
29. 1936; A—Foreign 32654-32656; Charles Bosse. 6003-6005

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The magnificent hoax, by E. Phillips Oppenheim. Boston,

Little, Brown, and companv, 1936.
3 p. 1.,

t
3]-316 p. 19*cm .

© July 17, 1936 : 2c. and aff. July 18 ; A 96544 ; Little, Brown, and com-
pany. (36-15691) 6006

Panstingl, Giinther, 1883-

Verrat an Woltmann, roman, von dr. G. Panstingl. Leip-
zig, H. Miiller [1934]

291 p. 19icm . (Half-title: Magnet-romane ; die grosse abenteuer-
und kriminalroman-serie)

© Oct. 25, 1934: lc. July 10, 1935; A—Foreign 31834; G. Panstingl,
Haag, Holland. (36-15893) 6007

Pargment, Michael S.

Initiation a la langue franchise, first-year French, by M. S.

Pargment ... New York, H. Holt and company
t

c
1936]

xlvii p., 1 1., 479, xxxi p., 1 1. illus., plates, map. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

Songs with music: p. 346-352.

© June 5, 1936 ; 2c. and aff. June 23 ; A 95793 ; Henry Holt & co., inc.

(36-15656) 6008

Parturier, Gaston.
Les syndromes hepato-endocriniens, par le dr Gaston Par-

turier ... Prefaces du professeur G. Maranon et du docteur
P. Sainton. Paris, Vigot freres, 1935.
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Parturier, Gaston—Continued
351, [1] p. illus., 2 fold. tab. 25cm .

"Bibliographie" : p. 89-92, 206-208, [311]-343.

© Nov. 21, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31353; Vigot freres.

(36-15918) 6009

Pean, Charles.

... Le salut des parias; preface de Pierre Hamp. Paris,

Gallimard [1935]
3 p. 1., [9]-220 p., 1 1. 19cm.

An account of the author's journey to French Guiana in 1933 in charge
of the first Salvation army mission to exiles of the penal colony there.

© Dec. 20, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31163; Librairie Galli-

mard. (36-15671) 6010

Pfeiffer, Victor.

... Am rande des weissen flecks; Siidamerika abseits vom
wege, reiseroman. [Salzburg, etc #] Verlag "Das Bergland-

buch" [1935]
316, [1] p. 191cm .

© Oct. 18, 1935: lc Apr. 30, 1936; A—Foreign 31594; Verlag '-Das
Bergland-buch". (36-15892) 6011

Pinard de la Boullaye, Henri.

. . . Aimez-vous ! Retraite pascale, Notre-Dame de Paris,

1935. Paris, Editions Spes, 1935.
116 p., 2 1. 20cm .

At head of title : H. Pinard de la Boullaye, s. j.

© Nov. 15, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31154; Editions Spes.
(36-15672) 6012

Porter, Charles Wesley.
The career of Theophile Delcasse, by Charles W. Porter.

Philadelphia, University of Pennsylvania press; London,
H. Milforcl, Oxford .university press, 1936.

4 p. 1., 356 p. front, (port.) 23i
cm

.

Bibliography: p. t
340]-350.

© June 26, 1936; 2c. and aff. July 2; A 95882; University of Pennsyl-
vania press. (36-15858) 6013

Pozner, Wladimir, ed. and tr.

Tolstoi' est mort; documents inedits sur la mort de Tolstoi',

traduits et recueillis par Vladimir Pozner. Avec 3 gravures

hors texte. Paris, Plon [1935]
2 p. 1., v. 238 p., 1 1. plates. 19cm .

Abridged translations from CiviepTb TojicToro no hobbim MaTepnajiaM,

edited by V. I. Nevskii (MocKBa, 1929), with connective narrative by
Pozner (cf. Avis au lecteur) The original work consists of telegrams
sent to and from Astapovo (now Tolstoi) Oct. 31-Nov. 20, 1910 (o. s.)

relating to Tolstoi's illness and death at that station.

© Nov. 20, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30548; Libra irie Plon.

(36-15988) 6014

Pregl, Fritz, 1869-1930.

Die quantitative organische mikroanalyse, von Fritz Pregl.

*., neubearb. unci erweiterte aufl., von dr. Hubert Roth ...

Mit 72 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
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Pregl, Fritz—Continued
xiii, 328 p. illus. 24±cm .

"Literaturverzeichnis" : p. f
325]

© Dec. 16, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 : A—Foreign 30913 ; Julius Springer.

(36-15923) 6015

"Quien es quien en Puerto Rico''; diccionario biografico de

record personal. Director y editor: Conrado Asenjo ...

2. ed., 1936-37. San Juan, P. R., Impreso por Real herma-

nos. inc.
r

c
1936]

244 p. illus. (map) 23i
cm

.

Includes advertising matter.

© May 28, 1936; 2c. June 9; aff. July 14; A 96507; Conrado Asenjo,
San Juan, P. R. 6016

Regler, Gustav, 1898-

... Die saat; roman aus den deutschen bauernkriegen.

Amsterdam, Querido verlag n. v., 1936.
380 p. 19cm .

© Mar. 26, 1936 ; lc. Apr. 22 ; A—Foreign 31477 ; Querido verlag.

(36-15889) 6017

Reilly, Henry Joseph, 1881-

Americans all; the Rainbow at war; official history of the

42nd Rainbow division in the world war, by Henry J. Reilly

... Columbus, O., The F. J. Heer printing co., 1936.
7 p. 1., 17-888 p. front., illus., ports., maps (part fold.) 24cm .

Frontispiece printed on both sides.

© Julv 6, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95980; F. J. Heer printing co.

(36-15579) 6018

Reyssa, Jose.

... Histoire de mon coeur. Paris, La Renaissance du livre

[1935J
2 p. 1., t

7]-224 p. 17i
cm

. (On cover: Bibliotheque d'filve, romans
choisis

)

© July 15, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 31932; Renaissance du
livre. (36-15884) 6019

Rouquerol, Jean Joseph.

... Les crapouillots, 1911—1918; avec trois croquis et huit

hors-texte. Paris, Payot, 1935.
2 p. 1., [7]-188 p. illus. (maps) plates. 23cm . (Collection de memoires,

etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)
At head of title : General J. Rouquerol.

© Dec. 14, 1935 ; lc. Apr. 8, 1936 ; A—Foreign 31300 ; Payot.
(36-15862) 6020

Sandemose, Aksel, 1899-

A fugitive crosses his tracks [by] Aksel Sandemose; with a

note by Sigrid Undset ; translated from the Norwegian for the

first time by Eugene Gay-Tifft. New York, A. A. Knopf, 1936.
xi, 414 p., 1 1. 20i

cm
.

"First American edition."

© July 13, 1936 ; 2c. and aff. July 15 ; A 97039 ; Alfred A. Knopf, inc.
(36-15689) 6021
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[Schisgall, Oscar
3
1901-

Arizona justice, by Stuart Hardy tfseud.) ... New York,
Green circle books [1936]

254 p. 19|cm .

© July 20, 1936; 2c. and aff. July 21; A 96552; Lee Purman, inc.,

New York. (36-15686) 6022

Schneider, Hanna.
Hansjorg sucht Maria, roman von Hanna Schneider (Liane

Hohensee) Leipzig, F. Rothbarth
t
1935]

319, [1] p. 18|cm .

© Aug. 8, 1985 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30985 ; Friedrich Roth-
barth. (36-15891) 6023

Schroeder, John Charles, 1897-

The task of religion, by John C. Schroeder. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

5 p. 1., 105 p. 19cm .

"First edition."

© July 9, 1936 ; 2c. July 8 ; aff. July 11 ; A 96395 ; Harper & bros.

(36-15874) 6024

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

Shadow mountain, by B. M. Bower ^pseud.^ Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
4 p. 1., 3-295, [1] p. 19i

cm
.

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 18 ; A 96546 ; Little, Brown, and com-
pany. (36-15571) 6025

Southern reporter ; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi. With key

number annotations, volume 166. April, 1936. St. Paul,

Minn., West publishing co.., 1936.
xix, 1020 p. 26i

cm
.

© June 16, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 15 ; A 96471 ; West pub. co.

6026

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations. Vol-

ume' 91 (2d) April, 1936. St, Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.
xxiv, 1314 p. diagr. 26cm .

© June 10, 1936; 2c. July 13; aff. July 15; A 96468; West pub. co.

6027

Stapledon, William Olaf, 1886-

Odd John; a story between jest and earnest, by Olaf Staple-

don. New York, E.P. Dutton & co., inc. [1936]
v, 282 p. 19£cm .

"First edition."

© July 15, 1936; 2c. July 16; aff. July 17; A 97077; E. P. Dutton
6 co., inc. (36-15690) 6028

[Street, Cecil John Charles] 1884-

Death at breakfast; a Dr. Priestley mystery, by John Rhode
tfseurf.} New York, Dodcl, Mead & company, 1936.
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[Street, Cecil John Charles]—Continued
3 p. Li 312 p. 191cm .

© June 30, 1936 : 2c. July 3 ; aff. July 16 ; A 96561 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-15688) 6029

Strombeck, John Frederick, 1881-

Shall never perish, by J. F. Strombeck. Philadelphia, Pa.,

The American Bible conference association ^1936]
xiii, 259 p. 19^cm .

© June 10. 1936; 2c. and aff. June 17 ; A 94951 : Amer. Bible conference
assn., inc. (36-15875) 6030

Tapper, Thomas, 1864-

Let's take an inventory, by Thomas Tapper, litt. d.
;
pre-

pared under the supervision of the Editorial board of the Uni-

versity society ... New York, The University society, incor-

porated [1936]
vi, 130 (i. e. 131) p. incl. plates, diagr. 20|cm . (Personal engineering

series, [vol. i])

Extra numbered page inserted.

© June 18, 1936; 2c. June 18; aff. June 19: A 96055; University soc,
inc. (36-15668) 6031

Timmermans, Jean, 1882-

Les solutions concentrees; theorie et applications aux me-
langes binaires de composes organiques, par Jean Timmer-
mans ... Paris, Masson & c

Ie
, 1936.

4 p. 1., 646 p., 1 1. diagrs. 25cin
.

"Ouvrage publie avec le concours de la Fondation universitaire."

"Les matieres exposees dans le present ouvrage, ont fait ... Fobjet de
mon cours a la Faculte des sciences de l'Universit^ libre de Bru-
xelles."—Pref.

Includes bibliographies.

© Jan. 25, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31446; Masson et cie.

(36-15926) 6032

Toth, Tihamer, 1889-

The great God ; a course of sermons on the divine attributes,

by Very Eev. Tihamer Toth ... translated by V. G. Agotai,

edited by Rev. Newton Thompson, s. t. d. St. Louis, Mo., Lon-
don, B. Herder book co., 1936.

iii, 230 p. 19|cm .

© May 25, 1936; 2c. May 28: aff. June 6: A 95640; B. Herder book co.

(36-15870) 6033

Touvy, Albert M.
... Comment etablir une assurance automobile; le choix

d'une police d'assurance, les risques couverts, ceux qui ne le

sont pas, par A. M. Touvy ... Paris, Dunod, 1936.
viii, 147 p. illus. 18cm . (Bibliotheque du chauffeur)

© Mar. 2, 1936 ; lc. May 14 : A—Foreign 31815 ; Dunod.
(36-15942) 6034

Trendelenburg, Ferdinand, 1896-
Klange und gerausche ; methoden und ergebnisse der klang-

forschung, schallwahrnehmung, grundlegende fragen der

klangubertragung, von dr. phil. Ferdinand Trendelenburg ...

Mit 154 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
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Trendelenburg, Ferdinand—Continued
viii, 235, [1] p. illus., diagrs. 24i

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 25, 1935; lc. Feb. 6, 1930; A—Foreign 30450; Julius Springer.
(36-15920) 6035

Vignaud, Jean, 1875-

... L'ange du 13me jour, roman ... Paris, A. Michel
r
1936]

315, [1] p. 19cm .

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31402; Albin Michel.
(36-15888) 6036

Wallace, Francis.

Kid Galahad, by Francis Wallace. Boston, Little, Brown,
and company, 1936.

4 p. L, [31-286 p. 19icm .

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 18 ; A 96545 ; F. Wallace, Bellaire, O.
(36-15573) 6037

Webster, Noah, 1758-1843.

... Laird & Lee's Webster's modern dictionary of the Eng-
lish language ; adapted for general use ; containing more than
twenty-five thousand words and definitions with many new
and recent terms not found in other similar lexicons ... com-
piled by E. T. Koe, ll. b. Chicago, A. Whitman & co.

[

c
1936]

iv, [2], t
9]-378 p. front., illus. 141cm .

At head of title: Handy edition.

On cover : New standard dictionary. Elementary school edition.

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97015 ; Albert Whitman & co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-15602) 6038

Willett, Alfred P.

Minimum Spanish grammar, by Alfred P. Willett and
Charles L. Scanlon ... New. York, F. S. Crofts & co., 1936.

2 p. 1., iii-xiv, 124 p. inch front, (map) 21cm .

Map on lining-paper.

© July 1, 1936; 2c. and. aff. July 7; A 96325; F. S. Crofts & co., inc.

(36-15659) 6039

Winger, Otho, 1877-

The lost sister among the Miamis, by Otho Winger ...

Elgin, 111., The Elgin press, 1936.
143, [7] p. incl. front., illus. (incl. ports., maps) 20cm .

© May 20, 1936 ; 2c. and aff. May 25 ; A 95357 ; O. Winger, North Man-
chester, Ind. (36-15251) 6040

Wingfield-Stratford, Esme Cecil, 1882-

Good talk ; a study of the art of conversation, by Esme Wing-
field-Stratford. London, L. Dickson [1936]

223 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21578; pubd. Apr. 30: E. C. Wingfield-
Stnitford, Berkhamsted, Herts, England. (36-15872) 6041

Zimmerman, Carle Clark, 1897-

Consumption and standards of living, by Carle C. Zim-
merman ... New York, D. Van Nostrand companv, inc., 1936.

xvi, 602 p. 23i
cm

. •

© June 16, 1936; 2c. June 17; aff. June 20; A 96391: D. Van Noslrand
co., inc. (36-15941

)

6042
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Anderson, Howard Richmond, 1898-

... Selected test items in American history, by Howard R.

Anderson and E. F. Lindquist ... [Worcester, Mass.] Distrib-

uted by the National council for the social studies
[

c
1936]

88 p. 22|cra
. (The National council for the social studies. Bulletin

no. 6)
"Items included in this bulletin appeared originally in the Iowa

every-pupil tests published during the years 1929-1935."—p. 5.

© June 5. 1936 ; 2c. June 15 ; aff. July 19; A 96508; H. R. Anderson and
E. F. Lindquist, Iowa City, la. (36-16181) 6043

Andris, Colette.

... L'ange roux; roman. Paris, L. Querelle [1935]
3 p. 1., t

9]-250 p., 3 1. 19cm .

© Oct. 11, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 31933; Louis Querelle.

(36-16226) 6044

The Architectural forum.
The 1936 book of small houses, by the editors of the Archi-

tectural forum. New York, Simon and Schuster, inc., 1936.
253 p. illus. (incl. plans) diagrs. 31cm .

"A list of books about homebuilding" : p. 253.

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. June 17 ; A 95826 ; Simon & Schuster, inc.

(36-15912) 6045

Aron, Max, 1892-

... Precis de biologie animale; a l'usage des candidats au
Certificat d'etudes physiques, chimiques et biologiques et a la

licence es sciences. Paris, Masson et c
le

, 1935.
viii, 1016 p. illus., diagrs. 20cm . (On cover: Collection du P. C. B.)
At head of title : M. Aron ... et P. Grasse ...

"Ouvrages auxquels ont ete empruntes des documents iconogra-
phiques" : p. [989]

© Nov. 2, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31193; Masson et cie.

(36-16173) 6046

Bellamy, Harmon.
Sacrifice, by Harmon Bellamy. New York, Godwin

[

c 1936
]

288 p. 19™.
'

© Apr. 10, 1936; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 18; A 93703; Godwin, publishers.

(36-8689) 6047

Benoit, Pierre, 1886-

... La dame de FOuest; roman. Paris, A. Michel [1936]
315 p., 1 1. 19cra

.

© Apr. 6, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31871 ; Albin Michel.
(36-16240) 6048

Birkett, Winifred G.

Earth's quality, by Winifred G. Birkett. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

3 p. L, 250 p. 203cm .

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 24 ; A 96595 ; Dodd, Mead & co„ inc.

(36-16196) 6049

Blech, Rene.
... Le collier de cuir ... Paris, Editions sociales Interna-

tionales, 1936.
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Blech, Rene—Continued
2 p. 1„ [7]-255, [1] p. 19cm .

© Feb. 19, 1936 ; lc. Apr. 9 ; A—Foreign 31304 ; Editions sociales inter-

nationales. (36-16225) 6050

Blumberg, Harry.
Successful credit store operation; a practical manual for

instalment operators and executives, by H. Blumberg ... fore-

words by Morris Moskin ... David M. Lenz ...
t
and] William

Gibson ... New York and London, Harper & brothers, 1936.
xiv p., 1 1., 259 p. 22cm .

"First edition."

Bibliography : p. 255-256.

© July 9, 1936; 2e. July 8; aff. July 11; A 96399; Harper & bros.

(36-15904) 6051

fBond, Paul Stanley^ 1879- ed.

The R. O. T. C. manual. Infantry. 19th ed. A text book
for the Reserve officers training corps ... vols. 3-4. (Includes

all technical changes to May, 1936) Harrisburg, Pa., The
Military service publishing co.

[

c
1936]

2 v. illus., maps, tables, diagrs., forms. 24i
cm

.

Contents.—v. 3. 1st year advanced.—v. 4. 2nd year advanced.

© Julv 16, 1936; 2c. each and affs. July 20; A 97091, 97092 ; Military
service pub. co. 6052, 6053

Bonsirven, Joseph.

... Epitres de saint Jean: introduction, traduction et com-

mentaire par le p. Joseph Bonsirven ... Paris, G. Beauchesne

et ses fils, 1936.
2 p. 1., 310 p., 1 1. front. 18i

cm
. (Verbum salutis [Commentaire du

Nouveau Testament] ix)

Bibliography : p. 63-65.

© Jan. 2, 1936; lc. Apr. 3; A—Foreign 31160; Gabriel Beauchesne et ses
fils. (36-16205) 6054

Bove, Emmanuel, 1898-

... Le pressentiment ; roman. Paris, Gallimard [1935]
2 p. 1., [7]-205, [1] p. 18i

cra
.

© Oct. 20, 1935; lc. Nov. 20; A—Foreign 31914; Librairie Gallimard.
(36-16232) 6055

Bruce, Annie Walton.
In the game of gold, by Annie Walton Bruce. Boston, The

Christopher publishing house
t

c1936
]

xvi, 17-453 p. 20i
cra

.

© June 24, 1936; 2c. July 13; aff. July 16; A 96506; A. W. Bruce,
Methiien, Mass. (36-15929) 6056

r
Burge, Milward Rodon Kennedy] 1894-

The scornful corpse, by Milward Kennedy [pseud.^ New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

vi p., 1 1., 280 p. 19i
cm

.

© July 22, 1936; 2c. and aff. July 24; A 96596; M. R. K. Burge, Rudg-
wick, Sussex, England. (36-16195) 6057
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Burton, William H.
Children's civic information, 1924-1935, by William H. Bur-

ton ... assisted by Virginia N. Burton, Carlotta Crowley
Briedwell ... Russel I. Damon

t
and others] ... Los Angeles,

Calif., The University of Southern California press
[

c1936
]

xxii, 307 p. incl. tables, diagrs. 23£cm . (Southern California educa-
tion monographs, no. 7)
© June 12, 1936 ; 2c. and aff. June 30 ; A 95872 ; University of Southern

California, Los Angeles. (36-16186) 6058

Cary, Joyce, 1888-

The African witch, by Joyce Cary. London, V. Gollancz,

ltd., 1936.
448 p. 20cm .

© 1c. June 30, 1936 ; A ad int. 21602 ; pubd. May 4 ; Arthur Joyce Lunel
Cary, Oxford, England. (36-16200) 6059

Catholic university of America.
The treaty of Paris of 1783 ; the first fruits of Franco-Amer-

ican cooperation; addresses in commemoration of the sesqui-

centennial of its signing, 3 September 1783, delivered at the

Catholic university of America, 20 November 1933. Washing-
ton, 1935.

45 p. illus. (facsims.) 23£cm. (Its Publications of the Department
of politics)

Foreword signed : H. W. jt. e. Herbert Wright]
Contents.—The university celebration of the sesquicentennial.—The

antecedents of the treaty, by J. J. Meng.—The significance of the treaty,
by Elizabeth S. Kite.—The treaty and Franco-American cooperation, by
Andre de Laboulaye.—Letter concerning sesquicentennial, by J. B. Scott.

© Dec. 28, 1935 ; 2c. and aff. June 12, 1936 ; A 94917 ; Herbert Wright,
Washington. (36-16184) 6060

Childcraft.
t
v. 6. The child at play

3
Parent guide. Chicago,

W. F. Quarrie & company ^1935]
vii, 224 p. illus. 25i

cm
.

Vols. 4-6 have been prepared under the direction of S. E. Farqunar,
managing editor, and Bernadine I. Bailey, directing staff editor.

© Dec. 10, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 18, 1936; A 90334 ; W. F. Quarrie & co.

6061

Childcraft.
t
v. 6. The child at play] Teacher guide. Chi-

cago, W. F. Quarrie & company
t

c
1935]

vii, 219 p. 25-|cm .

Vols. 4-6 have been prepared under the direction of S. E. Farquhar,
managing editor, and Bernadine I. Bailey, directing staff editor.

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 18, 1936 ; A 90335 ; W. F. Quarrie & co.

6*062
Chism, Leslie Lee, 1900-

The economic ability of the states to finance public schools

;

the ability of the various states to raise tax revenue under a

system of taxation based on the model plan of state and local

taxation, with special reference to the relative ability of the

states to support education, by Leslie L. Chism ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1936.

vi, 169 p. 23^cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 669)
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Chism, Leslie Lee—Continued
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 165-166.

© Mar. 24, 1936 ; 2c. June 9 ; aff. June 8 ; A 94810' ; L. L. Chism, Pullman,
Wash. (36-16190) 6063

Choisy, Maryse.
... Neuf mois; roman. Paris, Omnes et c

le
[1936]

219 p., l l. I9cm .

© Apr. 2, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31861 ; Societe Consolation et
Imprimerie Omnes, Paris. (36-16230) 6064

Claflin, William Walker, 1898-

The challenge of investment; your procedure in modern
markets, by William Walker Claflin ... New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 1., 97 p. diagrs. 21cm .

"First edition."

© July 9, 1936; 2c. July 8; aff. July 11; A 96396; Harper & bros.

(36-15988) 6065

Comnene, Marie Anne, 1897-

... Arabelle, femme; roman. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., 7-240, [1] p., 1 1. 19cm .

© Apr. 12, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31845 ; Librairie Gallimard.
(36^16223) 6066

Constantin-Weyer, Maurice, 1881-

... Telle qu'elle etait en son vivant ... Paris, Librairie des

Champs-Elysees [1936]
254 p. 19cm .

© Feb. 26, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31872 ; Librairie des Champs-
filysees. (36-16239) 6067

Core, Susie Pearl.

Panama's jungle book, by Sue Core ... illustrated by Anne
Cordts McKeown. Dobbs Ferry, N. Y., Clermont press

t

c
1936]

[40] p. illus. 19|x21icm
.

Illustrated lining-papers.

Verse for children.

© June 25, 1936; 2c. and aff. July 3 ; A 96526; Sue Core, Ancon, Panama.
Canal Zone. (36-15935) 6068

Corti, Egon Caesar, conte, 1886-

Elizabeth, empress of Austria, by Count Egon Corti ; trans-

lated by Catherine Alison Phillips. New Haven, Yale uni-

versity press, 1936.
xii. 518 p. col. front., plates, ports., facsims., geneal. tables. 24 CI".

© Apr. 28, 1936; 2c. June 3; aff. July 28; A 96696; Yale univ. press.

6069

Cory, Fanny Y.
Little me, in picture and verse, by Fanny Y. Cory. New

York, E. P. Dutton & co., inc.
c

c
1936i

[56] p. illus. 20cm .

"First edition."

O July 20, 1936; 2c. and aff. July 21; A 96554; E. P. Dutton & co., inc.

(36-15934) 6070
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Decrest, Jacques.

... La petite fille de Bois-Colombes. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., 7-251 p., 1 1. 19cm . (His Les enquetes de m. Gilles. [iV])

Collection detective.

© Feb. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31393; Librairie Gallimard.
(36-16233) 6071

Duff, Douglas V.

The hammer of Allah, by Douglas V. Duff. London, Hodder
and Stoughton, limited [1936]

315 p. 20cm .

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21580; pubd. Apr. 30; D. V. Duff,

Skipton Gorge, nr. Bridport, Dorset, England. (36-16202) 6072

Dyvonne. $

... L'Etoile de Grenade. Paris, Plon
t
1936]

3 p. 1., 9-250 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 8, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31318; Librairie Plon.

(36-16231) 6073

Etienne, Raoul, 1889-

... El Hoyon, la cite du bonheur ; roman. Paris, E. Figuiere

[1936]
3 p. 1., t

9j-250 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 28, 1936: lc. May 14; A—Foreign 31788; R. Etienne, Paris.

(36-16238) 6074

Fawcett, Howard Samuel, 1877-

Citrus diseases and their control, by Howard S. Fawcett ...

2d ed., completely rev., rewritten, and enl. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xv, 656 p. illus., col. plates, 2 diagr. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-
Hill publications in the agricultural and botanical sciences, E. W. Sin-

nott, consulting editor)
Bibliography : p. 597-638.

© June 12, 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 17 ; A 96011 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-15952) 6075

Fiduciary trust company of New York.

Conserving your wealth.
t
New York] Fiduciary trust com-

pany of New York
t

c
1936]

1 p. 1., 24, [3] p. 23|cm .

© Mar. 2, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 16; A 92386; Fiduciary trust co.

of New York. [Copyright is claimed on new material]
(36-16908) 6076

The Fortnightly, no. 836, new series, August, 1936.

© lc. Aug. 8, 1936 ; A ad int. 21733 ;
pubd. Aug. 1 ; Fortnightly review,

ltd., London. 6077

Frapie, Leon, 1863-

... La reine de coeur, roman. Paris, E. Flammarion
t
1936]

248, [2] p. 19cm .

© Apr. 30, 1936; lc. May 12; A—Foreign 31838; Ernest Flammarion.
(36-16241) 6078
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Gask, Arthur.

The hangman's knot, by Arthur Gask. London, H. Jen-
kins limited [1936]

312 p. I9cm .

"First printing 1936."

© 1c. July 2, 1936; A ad int. 21615; pubd. May 8; A. Gask, Kooringa,
South Australia. (36-16502) 6079

Gerard, Francis.

Concrete castle, by Francis Gerard. London, Rich & Cowan
ltd. [1936]

5 p. 1., 269 p. 19cm.

"First published May 1936 ; reprinted May 1936."

© lc. July 6, 1936; A ad int. 21611; pubd. May 15; F. Gerard, Ard-
leigh, Essex, England. (36-16199) 6080

Granier, Jean.

Les systemes oscillants, par J. Granier ... A 1'usage des
candidats aux certificats de licence et aux diplomes d'inge-

nieur
;
preface de P. Janet . . . Paris, Dunod, 1936.

viii, 215 p. diagrs. 25cm .

© Apr. 1, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31818 ; Dunod.
(36-16171) 6081

Gustaf-Janson, Gosta.

The old man's coming, by Gustaf Janson. London, L. Dick-

son & Thompson, ltd. [1936]
495, [1] p., l l. 2(H

cm
.

"Translated by Claude Napier."

© lc. May 5, 1936; A ad int. 21412; pubd. Mar. 30; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (36-16497) 6082

Hampton, Vernon Boyce.

Reorganizing the social studies, a survey, by Vernon B.

Hampton ...
t
Stapleton, N. Y., The John Willig press, c

1936]
4 p. 1., 13-60 p. 20£cm .

© Mav 28,. 1936; 2c. and aff. June 8; A 94772; V. B. Hampton, New
York. (36-15937) 6083

Harvard university. Harvard forest, Petersham, Mass.

The Harvard forest models ... Cambridge, Mass., 1936.
19 p. illus. 23£cm .

A description of a demonstration model, no. 1-7 of the historical

series and no. 1-8 of the silviculture series.

"Published by the Harvard forest on the occasion of the tercentenary
celebration of Harvard university."

© June 9, 1936; 2c. June 10: aff. June 30; A 95896: President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-15954) 6084

Heckert, J. Brooks.

Accounting systems; design and installation, by J. Brooks

Heckert ... New York, The Ronald press company
t

c
1936j

xix, 514 p. inch illus., diagrs., forms. 21cm.

© July 3, 1936; 2c. July 9; aff. July 8; A 96339; Ronald press co.

(36-15939) 6085
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Hogan, Inez.

Elephant twins [by] Inez Hogan. New York, E. P. Dutton
& co. inc.

[

c
1936]

[45] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© July 20, 1936; 2c. and aff. July 21; A 96553; E. P. Dutton & co., inc.

(36-15936) 6086

Holden, W. C.

... Studies of the Yaqui Indians of Sonora, Mexico, by W. C.

Holden ... C. C. Seltzer ... R. A. Studhalter ... C. J. Wag-
ner ... and W. G. McMillan ... Lubbock, Texas technological

college
[

c
1936]

142 p. illus., diagrs. 23m . (Scientific series, no. 2)
At head of title: Texas technological college bulletin, v. 12, no. 1,

Jan., 1936.

© Jan. 16, 1936; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 91728; Texas technological
college.

•

6087

Hyman, Dick.

It's the law, by Dick Hyman; foreword by Arthur "Bugs"
Baer, illustrations by O. Soglow. Garden City, N. Y., Double-

dav, Doran & company, inc., 1936.
viii, 120 p. illus. 25™.
"Many of the drawings ... have appeared in the American Magazine,

in which the 'It's the law' is a monthly feature."—p. [iV]

''First edition."

© May 8, 1936; 2c. May 16; aff. May 27; A 94639; Richard Hyman,
by arrangement with Christy Walsh management, New York.
(36-11081) 6088

Jarry, Eugene, 1865-

... L'eglise contemporaine, par E. Jarry ... [Paris] Bloud &
Gay [1935]

2 v. illus. (map) 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)
"Bibliographie" : v. 2, p. t

217]-220.

© Dec. 7, 1935; lc. each Apr. 3, 1936; A—Foreign 31152; Bloud et Gay.
(36-16207) 6089

Joseph, Alfred Ward.
Sondo, a Liberian boy, by Alfred Ward Joseph

;
pictured by

Bernice Magnie ... Chicago, A. Whitman & co.
t

c1936]
32 p. inch front., illus. 25cm .

Maps on lining-papers.

© June 23, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97018 ; Albert Whitman & co.

(36-15966) 6090

Knight, Marjorie.

The doll house at World's End, by Marjorie Knight; illus-

trated by Clinton Knight.
t
New York] E. P. Dutton & co.,

inc.
[

c
1936]

119 p. inch front., illus. 23cm .

"First edition."

© July 20. 1936; 2c. and aff. July 21; A 96555; E. P. Dutton & co., inc.

(36-15930) 6091
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Langfitt, Roy Emerson, 1894r-

The small high school at work [by] R. Emerson Langfitt ...

Frank W. Cyr ... and N. William Newsom ... New York,

Cincinnati [etc.] American book company
t

c
1936]

xi, 660 p. front., illus., plates, diagrs. 20icm . (Half-title: American
education series, G. D. Strayer, general editor)

"Selected references" at end of each chapter except the last.

© July 6, 1936 ; 2c. and aft". July 8 : A 95951 ; Amer. book co.

(36-16187) 6092

Lazarevskii, Vladimir.

Under the bolshevik uniform, by Vladimir Lazarevski;

translated by Una, lady Troubridge. London, T. Butterworth,

ltd. [1936]
319, [1] p. 22cm .

"First published 1936."

© lc. Apr. 28, 1936; A ad int. 21493; pubd. Mar. 9; Thornton Butter-
worth, ltd. (36-16213) . 6093

Le Maire, Eveline.

... Plaisir des dieux. Paris, Plon [1936]
2 p. 1., t

7]-255 p. 19cm .

© Jan. 27, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31292; Librairie Plon.
(36-16236) 6094

Libby, Philip Allan.

... A personnel study of junior college students, by Philip

Allan Libby ...
t
Los Angelesj The University of Southern

California press
c
1936]

5 p. 1., 66 p. 23cm . (The University of Southern California studies.

Education ser., no. 10)
"Containing approved portions of a dissertation accepted by the Coun-

cil on graduate study and research [University of Southern California]

... for the degree of doctor of philosophy, June, 1935."

"This monograph ... deal
f
S] with the scholastic equipment and the

scholastic achievement of a selected group of junior college students at
the University of Southern California."—Pref.

Bibliography: p.
E
63]-66.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 94195; University of
Southern California, Los Angeles. (36-16188) 6095

Lynch, Patricia.

The donkey goes visiting; the story of an island holiday,

by Patricia Lynch; illustrated by George Altendorf. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c
1936]

6 p. 1., 229 p. col. front., illus., plates (part col.) 19i
cm

.

"English title: The turf-cutter's donkey goes visiting."

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Julv 20, 1936; 2c. and aff. July 21 : A 97093; E. P. Dutton & co., inc.

(30-15927) 6096

Lyon, Leverett Samuel, 1885-

The economics of open price systems, by Leverett S. Lyon
and Victor Abramson. Washington, D. C, The Brookings

institution, 1936.

952



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 62, September, 1936 6102

Lyon, Leverett Samuel—Continued
xii, 165 p. 21cm . (Half-title: The Institute of economics of the

Brookings institution. Publication no. 71)

© June 8, 1936; 2c. July 6; aff. July 3; A 96300; Brookings institution.

(36-15905) 6097

[Mareuse, JacqueSj 1911-

... Mais il n'etait qu'iin homme. • - roman presente par Jean
Desthieux. Paris, K. Allou, 1936.

2 p. 1., L
7]-286 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Tristan Lainoureux, at head of title.

© Feb. 15, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31376 ; Editions Roger Allou.
(36-16227) 6098

Marston, Jeffery Eardley, 1887-

... The rocket. London, M. Joseph ltd.
t
1936]

335, [1] p. 19cm .

At head of title : Jeffery Marston.
"First published, May, 1936; second impression, May, 1936."

© lc. June 23, 1936; A ad int. 21585; pubd. May 7; J. E. Marston,
London. (36-16203) 6099

[Mason-Manheim, Madeline] 1908-

Kiding for Texas; the true adventures of Captain Bill Mc-
Donald of the Texas rangers, as told by Colonel Edward M.
House to Tyler Mason ^pseud.^ ; with a foreword by Colonel

House. New York. Reynal & Hitchcock
[

c1936
]

xii p., 1 1., 229 p. 20cm .

"Portions of this book first appeared serially in Liberty under the
title 'Hell in boots'."

"A John Day book."

© Mav 28, 1936; 2c. May 29; aff. June 1 ; A 96089; M. Mason-Manheim,
New York. (36-15909) 6100

Merchants national bank, Mobile, Ala.

What can you do about it? A brochure prepared by the

Trust department of Merchants national bank of Mobile to

answer the foremost question in the minds of those who have

accumulated property. Mobile, Ala.. Merchants national bank

^1936]
32 p.. 1 1. illus. 26i

cra
.

© Mar. 25, 1936; 2c. Apr. 20: aff. Apr. 17; A 94062; Merchants natl.

bank of Mobile. (36-16907) 6101

Morice, Henri.

A portrait of Christ, by Henri Morice . . . with a preface by
the Eev. Michael McGrath, s. j. Preface to American edition

by the Most Kev. Maurice F. McAuliffe . . . [North Providence,

R. I., Printed by the Franciscan missionaries of Mary, c1935
3

217 p. incl. front. 21cm .

"Translated by E. Leahy, from the author's work 'L'ame de Jesus

:

etude sur le caractere du Christ'."—p. [6]

© Dec. 15, 1935 ; 2c. June 24, 1936 : aff. June 23 : A 95966; Spiritual book
associates, New York. (36-15996) 6102
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Neilson, Nellie, 1873-

... Medieval agrarian economy, by K Neilson ... New York,
H. Holt and company ^1936]

vi p., 1 ]., 106 p. illus. (maps) 19i
cm

. (Tlie Berkshire studies in
European history)

"Suggestions for further reading" : p. 95-96,

© June 19, 1936 ; 2c. and aff . July 9 ; A 96364 ; Henry Holt & co., inc.

(36-15906) 6103

O'Brien, Howard Vincent, 1888-

Folding Bedouins; or, Adrift in a trailer, by Howard Vin-
cent O'Brien; illustrations by Robert Mills. Chicago, New
York, Willett, Clark & company, 1936.

5 p. 1., 134 p. front, illus., ports. 19£cm.

© June 20, 1936 ; 2c. June 27 ; aff. June 26 : A 96193 ; Willett, Clark & co.

(36-15946) 6104

Owen, Mrs. Marie (Bankhead) 1869-
From campfire to Cahaba, by Marie Bankhead Owen and

Ethel H. Crumpton ... illustrations by Nathan Glick ... Mont-
gomery, Ala., Dixie book company

t

c
1936]

viii, 223 p. front, (facsim. : music) illus. 19|cm . (Southland series)

"Books you will like to read" : p. 223.

Contents.—Tushpa, an Indian boy, 1540.—Jean La Sande, a French
boy, 1699.—Ben Howe, an American boy, 1817.

© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; A 92416; Dixie book co., inc.

(36-15980) 6105

Pantaleo, Mario, 1898-

... Elementi di meccanica, con 373 illustrazioni. Firenze,

R. Bemporad & figlio
t
1934]

xvi p., 1 1., 772 p. illus., diagrs. 17|cm .

Cover-title : Meccanica.

© Dec. 30. 1934; lc. May 1, 1936; A—Foreign 31678; R. Bemporad & f.

(36^16172) 6106

[Priestley, Clive Rylandj 1892-

Death serves a fault, by Clive Ryland ^pseud.^ London,

Hutchinson & co., ltd. [1936]
286 p. incl. plan. 19cm .

© 3 c. July 6, 1936; A ad int. 21C)08.; pubd. May 7 ; C. R. Priestley,

Birmingham, England. (36-16197) 6107

Punch, v. 190, no. 4960, June 10, 1936.

© lc. Aug. 5, 1936; A ad int. 21732; pubd. June 10; Herbert Heather,

London. 6108

Rabener, Johann.
Please don't smile ; translated from the German by Geoffrey

Dunlop. A novel. London, Boriswood [1936]
288 p. 19i

cm
.

© lc. July 10, 1936; A ad int. 21627; pubd. May 13; Geoffrey Dunlop,

London. (36-16501) 6109

Ralston, Jackson Harvey, 1857-

Supplement to 1926 revised edition of The law and proce-

dure of international tribunals, by Jackson H. Ralston. Stan-
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Ralston, Jackson Harvey—Continued

ford University, Calif., Stanford university press; London,

H. Milford, Oxford university press ^1936]
xx, 231 p. 23*cm .

© July 15, 1936 ; 2c. July 22 ; aff. July 27 ; A 96624 ; Board of trustees

of the Lelancl Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

Raphael, Arthur Michael.

The Great Jug, by Arthur M. Raphael ; illustrated by Clif-

ford P. Benton. Chicago, The Reilly & Lee co.
t

c1936]
136 p. col. front., illus. 231cm .

© July 14, 1936; 2c. July 20; aff. July 18; A 96548; Reilly & Lee eo.

(36-15972) 6111

Ratel, Simonne.
... Le raisin vert. Paris, Plon

r
1935

3

4 p. 1., vi, 269 p., 1 1. 19cm . {Her Isabelle Comtat. n)
© Dec. 12, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31295; Librairie Plon.

(36-16237) 6112

Reinfeld, Fred.

Colle's chess masterpieces, annotated by Fred Reinfeld.

New York, The Black knight press ^1936]
xiii, 15-106 p. illus. 2Hcm

. [The modern chess library, v. 4j

© May 29, 1936; 2c. June 12; aff. June 16; A 96322; Fred Reinfeld,
New York. (36-15947) 6113

Reznikoff, Nathan.
Early history of a sewing-machine operator, by Nathan and

Charles Reznikoff. New York, C. Reznikoff CW^i
129 p. 20cm .

"This is the second part of a family chronicle of which the first was
published as the first part of 'By the waters of Manhattan'

t
by Charles

Reznikoff]"

© June 24, 1986 ; 2c. June 29 ; aff. July 8 ; A 95975 ; Charles Reznikoff,
New York. (36-15978) 6114

Robert, Louis de, 1871-

... Trop belle; roman. [Paris] E. Flammarion [1936]
247, [1] p., l 1. I9cm .

© May 7, 1936 ; lc. May 26 : A—Foreign 31905 ; Ernest Flammarion.
(36-16234) 6115

Robinson, Arthur Elsworth, 1881-

The professional education of elementary teachers in the

field of arithmetic, by Arthur E. Robinson ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1936.

v, 193 p. incl. tables. 23^cm . (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 672)

Issued also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

Bibliography : p. 191-193.

© Apr. 15, 1936 ; 2c. June 9 ; aff. June 8 ; A 94814 ; A. E. Robinson, Elm-
hurst, L. I., N. Y. (36-16174) 6116

Roche, Arthur Somers, 1883-1935.

... In the money. New York, Dodd, Mead and company,
1936.

3 p. 1., 215 p. 19£cm .

© July 22, 1936; 2c. and aff. July 24; A 96594; Dodd, Mead & co., inc
(36-16194) 6117
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Royde-Smith, Naomi Gwladys.

All star cast; a novel by Naomi Royde Smith. London,
Macmillan and co., limited, 1936.

5 p. 1., 253 p. 19i
cm

.

© lc. July 1, 1936 ; A ad int. 21590
;
pubd. June 5 ; Macmillan co., New

York. (36-16201) 6118

Russell, Don.
One hundred and three fights and scrimmages; the story

of General Reuben F. Bernard, by Don Russell ; illustrated by
Donald L. Dickson ... Washington, D. C, United States cav-

alry association, 1936.
viii p., 1 1., 173 p. incl. front., illus. 20cm .

"Reprinted from the Cavalry journal."
"Bibliographical note" : p. [X]

© May 19, 1936 ; 2c. and aft". May 21 ; A 94528 ; United States cavalry
assn. (36-15908) 6119

Salter, Sir James Arthur, 1881-

The English speaking peoples and world peace, by Sir Ar-
thur Salter; the second Jonathan Peterson lecture, delivered

for the League for political education, Town hall, New York,
April 7, 1936.

t
New York, League for political education,

c1936
]

36 p. 19-i
cm

.

© Julv 2, 1936 ; 2c. and aft. July 8 ; A 95981 ; League for political edu-
cation, inc. (36-16177) 6120

Sanciaume, Joseph Louis.

... L'etreinte de la peur, roman policier. Paris, Les Edi-

tions de France, c1936.
2 p. 1., 223 p., 1 1. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Apr. 10, 1936 ; lc. May 21 ; A-—Foreign 31868 ; Editions de Prance.
(36-16235) 6121

Schwob, Rene Felix, 1895-

... Solitude de Jesus-Christ. Paris, Desclee, de Brouwer &
cie [1936]

5 p. 1., [13]-274, [2] p. 8 pi. 20Fm - (Les iles)

At head of title: ... Rene Schwob.
© Dec. 27, 1935: lc. Apr. 3, 1936: A—Foreign 31171; Desclee, de Brou-

wer el- cie. (36-16208) 6122

Shakespeare, William, 1564-1616.

Slang and popular phrases used by Shakespear, etc.
L
By]

Rose Alexander, m. d. [Whittier, Calif., Western printing

corporation, c
1936]

cover-title, 64 p. 23cm .

© Julv 7, 1936: 2c. and aff. Julv 11; A 96386; Rose Alexander, Los
Angeles. (36-15981) 6123

Shelley, Vera.

To those who have £one on to other works, dedicated to the
uHearts of men ,

\ Original author in East Indian dialect,

Msrs. Tahema ; intermediate author in French, Gene Lemle ; re-
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Shelley, Vera—-Continued
vised in English by Dr. W. L. Hearst ; inspired author, Vera
Shelley.

D
Saii Diego, Calif., Printed by Frye & Smith,

'

c1935
3

t38] p. 2(Rcm .

© Nov. 29, 1935; 2c. and aff. Dec. 6; A 89806; Vera Shelley Baker,
Lakeside, Calif. 6124

Sherin, Gilbert W.
The Sherin family ; a brief history, prepared from facts and

records submitted by members of the family in the U. S. and
Canada, written and published in January, 1936, by Gilbert

W. Sherin. Wilmington, Del., c1936.
1 p. 1., 28 p. illus. (ports., facsims.) 23™.

© Apr. 20, 1936 : 2c. and aff. May 2; A 95578; G. W. Sherin, Wilmington,
Del. (36-16179) 6125

Simenon, Georges, 1903-

... Quartier negre; roman. Paris, Gallimard [1935]
2 p. 1., 7-251 p., 1 1. 18|cm .

© Dec. 10. 1935; lc. Feb. 17, 1986; A—Foreign 31934; Librairie Galli-

mard. (36-16229) 6126

[Simonet, Mme. Alphonsine (Vavasseur-Acher)] 1886-

... Le vieux puits. Paris, J. Tallandier
t
1936]

2 p. 1., [7]-253 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Max Du Veuzit, at head of title.

On cover : 50. ed.

© Apr. 9, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31805 ; Societe d'editions et de
publications, Paris. (36-16222) 6127

Sitwell, Edith, 1887-

Victoria of England [by] Edith Sitwell ... Boston, Hough-
ton Mifflin company, 1936.

xiv p.. 1 1., 349 p. front., plates, ports. 22cm .

© Aug. 3, 1936 ; 2c. Aug. 5 ; aff. Aug. 4 ; A 97251 ; E. Sitwell, Paris.

6128

Smith, Lawrence Breese.

Modern gun dogs; their uses and care, by Lawrence B.
Smith (Lon Smith) New York, C. Scribner's sons; London,
C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xviii p., 1 1., 173 p. incl. front., illus. (plans) plates. 23i
cm

.

"Books of possible interest to the reader" : p. 118-119.
© June 25, 1936 ; 2c. June 30 ; aff. June 27 ; A 96253 ; Charles Scribner's

sons. (36-15951) 6129

Streeter, Burnett Hillman, 1874-

The God who speaks, by Burnett Hillman Streeter . . . Lon-
don, Macmillan and co., limited, 1936.

vii, 223, [1] p. 19£cm . (Warburton lectures, 1933-35)
© lc. July 1, 1936; A ad int. 21591; pubd. June 5; Macmillan co., New

York. (36-16481) 6130

Tapper, Thomas, 1864-
Everyone an executive; personality through organized effort,

by Thomas Tapper, litt. d.
;
prepared under the supervision
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Tapper, Thomas—Continued
of the Editorial board of the University society ... New
York, The University society, incorporated

[

c
1936]

vi, 128 p., 1 1. 20£cm . (Personal engineering series. [Vol. rvr ])

© June 18, 1936 ; 2c. June 18; aff. June 19 ; A 96052 ; University soc, inc.

(36-15900) 6131

Tresckow, Walter von.

Merchants of debt; a study in the changing character of

American banking and its effect on securities, by W. von
Tresckow ... New York, Young & Ottley, inc. ^lQSG]

54 p., 1 1. diagrs. 28icm.

© June 12, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97025; Young & Ottley, inc.

(36-15901) 6132!

Tyler, Alsup Vail, d. 1928.

Damascus manor; an early history of the upper Delaware
valley, by Alsup Vail Tyler. Narrowsburg, N. Y., The Dela-

ware valley news
t

c
1936]

3 p. 1., 24 p. 22i
cm

.

Foreword signed : Watson L. Tyler.

© Mar. 1, 1936; 2c. and aff. Mar. 12; A 93119; Watson L, Tyler, Da-
mascus, Pa. (3G-16182) 6133

Van Winkle, William Mitchell, 1885-

Henry William Herbert <Frank Forester)> a bibliography

of his writings, 1832-1858, compiled by William Mitchell Van
Winkle, with the bibliographical assistance of David A. Ran-
dall. Portland, Me., The Southworth-Anthoensen press, 1936.

xviii, 189 p. front, (port.) plates, facsims. 24cm .

Title vignette.

© May 23. 1936; 2c. and aff. June 30; A 95871; W. M. Van Winkle,
New York. (36-15959) 6134

Van Woeart, Alphaeus.
Paradise aflame, by Alphaeus Van Woeart. Boston, Chap-

man & Grimes
[

c
1936]

4 p. L, [7]-77 p. 20cm .

Illustrated t.-p.

Poems.

© June 30, 1936: 2c. and aff. July 9; A 96369; Chapman & Grimes.
(36-15985) 6135

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-
Strange sea shells and their stories. How they are made

and grow. How they are colored and the patterns produced.

Rare shells. Shells that build a raft. Shells that bore in

rocks. Giant shells. The shell that sinks ships, etc., etc. By
A. Hyatt Verrill . . . Illustrated by the author. Boston, L. C.

Page & company
c1936]

xvi, 206 p. col. front., illus., v pi. 23cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"First impression. June, 1936."

© July 3, L936 ; 2c. July 13; aff. July 14; A 96414; L. C. Page & e®., inc.

(36-16170) 6136
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Vertex, Jean.

... Bistrots; reportages parisiens. Paris, L. Querelle
t

c
1935]

4 p. L, xxviii, 227,
t
l] p. plates. 19cm .

On cover: Illustrations de : d'Esparbes, R. Guerin, Gen-Paul [e. a.] ...

© Dec. 20, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31302; Louis Querelle.

(36-10210) 6137

Warburg, Mrs. Phyllis Baldwin.

New deal noodles, by Phyllis B. Warburg; pictures by
Galdone. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & co., inc.,

1936.
4 p. 1., 51 p. illus. 19i

cm
.

In verse.

"First edition."

© June 26, 1936; 2c. July 8; aff. July 9; A 96440; P. B. Warburg, New
York. (36-16183) 6138

Weiss, Harry Bischoff, 1883-

The pioneer century of American entomology, by Harry B.

Weiss. New Brunswick, N. J., The author, 1936.

1 p. 1., 320 numb. 1. 28 x 22cm
.

Mimeograpbed ; table of contents (1 leaf) not included in the paging.
"150 copies published."
Bibliography ; numb, leaves 311-312.

© Apr. 3. 1936 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 92765 ; H. B. Weiss, New Bruns-
wick, N. J. (36-15956) 6139

Wellman, Paul L, 1895-

Broncho Apache : a novel, by Paul I. Wellman. New York,

The Macmillan company, 1936.
ix p., 2 1., 3-303 p. 19i

cnr
.

"First printing."

© Julv 21, 1936 ; 2c. and {iff. July 22 ; A 97106 ; Macmillan co.

(36-15928) 6140

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

Truth stranger than fiction, by Alma White. Rev. ed.

Zarephath, N. J., Pillar of fire, 1936.
viii p., 1 1., 11-256 p. incl. front, (port.) illus. 19i

cm
.

Advertising matter : p. 249-256.

© May 11, 1936 ; 2c. May 20 ; aff. June 10 ; A 95641 ; Pillar of fire.

(36-15997) 6141

Willis, Henry Parker, 1874-

The theory and practice of central banking, with special

reference to American experience, 1913-1935, by Henry Parker
Willis . . . New York and London, Harper & brothers, 1936.

viii, 480 p. diagrs. 24cra
.

"First edition."

The third part of the author's study of the federal reserve system,
the first two parts of which are "The federal reserve system", published
in 1923 and "Federal reserve banking practice", published in 1926. cf.

Pref.

"Bibliographical note" : p. 471-472.

© July 9, 1936; 2c. July 8; aff. July 11; A 96400; Harper & bros.

(36-15903) 6142
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Willson, Frederick Newton, 1855-

Graphics and faith, Jonah and other topics, by Frederick

Newton Willson ... Trenton, N. J., Norton, Farr & Cum-
mings fldZG)

2 p. 1., 42 p., 11.1 illus. 19i
cm

.

"Short supplementary list of valuable books'' : p. 40.

© June IT, 1936: 2c. June 20; aff. June 26; A 95868; F. N. Willson,
Princeton, N. J. (36-16688) 6143

Winder, Francis Joseph.

"That they may be won", by Francis Joseph Winder, b. a.

Portland, Or., Willamette printing company
[

c
1936]

159 p. incl. port. 20cm .

© June 13, 1936; 2c. June 24; aff. June 25; A 95806; F. J. Winder,
Portland, Or. (36-16692) 6144

Winston, Alvin.

Doctors, dynamiters and gunmen ; the life story of Norman
Baker; a fact story of injustices—confiscation and suppression,

by Alvin Winston. [Muscatine, la., TNT press, c1936]
464 p. illus. (incl. maps, facsims.) ports. 19cm .

"Condensed edition" of a work first published in 1934 under title : The
throttle ; a fact story of Norman Baker.

© July 16, 1936 ; 2c. July 20 ; aff. July 18 ; A 96566 ; T N T press.

(36-16713) 6145

Wolf, William, 1891-

Endocrinology in modern practice, by William Wolf ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 1018 p. col. front., illus., diagrs. 25cm .

© July 7, 1936 ; 2c. July 9 ; aff. July 11 ; A 96393 ; W. B. Saunders co.

(36-16712) 6146

Wolfe, John Bascom, 1904r-

. . . Effectiveness of token-rewards for chimpanzees, by John
B. Wolfe ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press

[

c
1936]

cover-title, 72 p. illus., diagrs. 25cm . (Comparative psychology
monographs, v. 12, serial no. 60. May, 1936)

© May 29. 1936 ; 2c. June 5 ; aff. June 6 ; A 95560 ; Johns Hopkins press.

(36-16168) 6147

Woody, Clifford, 1884-

Child-life arithmetics. Grade 8. By James R. Overman
... Clifford Woody ... [and] Frederick S. Breed ... Chicago,

Dallas [etc.] Lvons & Camahan
r

c
1936]

xiii, [I]'; 273 p. illus., diagrs. 191cm .

© June 5, 1936: 2c. July 25: aff. July 23: A 97139: Lvons & Camahan.
6148

t
Woolfolk, Josiah Pitts! 1894-

Come into my parlor, by Howard Kennedy
^
pseud. ^ New

York, Godwin, 1936.
275 p. 19i

cm
.

© June 15. 1936: 2c. June 22; aff. Aug. 19; A 95991: J. P. Wool folk.

Hollywood. Calif. (36-14929) 6149
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Allard, Paul.

... La guerre des espions. [Paris] E. Flammarion ^1936!
246 p., 2 l. I9cm .

© Jan. 16, 1936; lc. Feb. 7; A—Foreign 30262; Ernest Flammarion.
(36-16496) 6150

Archer, Gleason Leonard, 1880-

With axe and musket at Plymouth, by Gleason L. Archer ...

New York, The American historical society, inc., 1936.
305 p. front., plates. 27^cm .

"The present volume, like its predecessor, 'Mayflower heroes', may
be said to have originated in the air, the text for each having been
prepared by the author for delivery over the radio ... During the past
year 'Americana', the official magazine of the ... [American historical]

society has carried the story as a serial."—Pref.

"First printing."

© July 12, 1936; 2c. July 15; aff. July 23; A 96602; Amer. historical

soc, inc. (36-16532) 6151

Autran. Charles, 1879-

... Mithra, Zoroastre et la prehistoire aryenne du christia-

nisme. Avec vingt-trois illustrations hors texte. Paris, Payot,

1935.
2 p. 1., t

7]-279 p. 8 pi. on 4 1. 221cm . (Bibliotheque historique)

© Oct. 4, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30501; Payot.
(36-16206) 6152

Barradas, Gerald.

The economic organism, by Gerald Barradas ...
f
San Fran-

cisco, Hooper printing company, c1936
3

ix, 90 p., 91-93 numb. 1. incl. fold, diagrs. 23cm .

Two of the diagrams have descriptive letterpress.

"A limited edition of three hundred copies ... has been printed for
private circulation among universities, economists and publicists."

© May 30, 1936 ; 2c. and aff. June 5 ; A 94753 ; Matthew Gerald Barradas,
San Leandro, Calif. (36-16487) 6153

Barry, Frank.
The book of fire, by Frank Barry. [Chicago, Printed by

Barnard & Miller, ^9363
122 p. I9icm .

© June 29, 1936 ; 2c. and aff. July 6 ; A 95911 ; F. Barry, Chicago.
(36-16330) 6154

Batten, Harry Mortimer, 1888-

Starlight, by H. Mortimer Batten. New York, London, D.
Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.

3 p. l., 241 p. 20*cm
.

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 25; A 96629; D. Appleton-Century
co., inc. (36-16500) 6155

Belash, Constantine A.
... Braiding and knotting for amateurs, by Constantine A.

Belash . . . issued in co-operation with the Fellowcrafters guild,

affiliate of Boston university; illustrations by Charles E.

White, jr. Boston, Mass., The Beacon press, inc., 1936.
viii p., 1 1., 126 p. illus. 19i

cm
. (The Beacon handicraft series)

© July 6, 1936; 2c. and aff. Jul-- 8; A 95949; Beacon press, inc.

(36-16355) 6156
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Benet, Stephen Vincent, 1898-

Burning city, new poems, by Stephen Vincent Benet; deco-

rations by Charles Child. New York, Farrar & Rinehart, in-

corporated
[

c
1936]

7 p. 1., 3-80 p., 1 1. illus. 22i
cm

.

"This edition ... is limited to two hundred seventy-five signed and
numbered copies, of which two hundred forty-nine are for sale. Num-
ber 260."

© June 4, 1936 ; 2c. June 6 ; aff. June 5 : A 94778 ; S. V. Benet, New
York. (36-16575)

.
6157

Beutel, Frederick Keating, 1897-

Materials and cases on interpretation of the law of nego-

tiable paper; with a supplement containing the uniform and
other acts affecting negotiable paper bound separately, by
Frederick K. Beutel ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company ^1936]
xv, 786 p. incl. forms. 26cm .

"Table of cases reported" : p. vii-viii.

"Table of source materials" : p. ix-xv.

Uniform statutes affecting negotiable paper. A supple-

ment to Materials and cases on negotiable paper, by Frederick

K. Beutel. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-

lishing company [1936]
138 p. 26cm .

© June 11. 1936; 2c. each June 15 ; aff. June 13 ; A 95701 ; F. K. Beutel,
Baton Rouge, La. (36-16537) 6158

Bible. O. T. Psalms. French. Paraphrases. 1935. Des-

noyers.

... Les Psaumes; traduction rythmee d'apres l'hebreu. Pa-

ris, Desclee, de Brouwer & cie
[

c
1935]

2 p. 1., 7-468,
t
l] p. 23i

cm
.

At head of title : L. Desnoyers.

© Dec. 30, 1935 ; lc. Apr. 9, 1936 ; A—Foreign 31335 ; Desclee, de Brouwer
& cie. (36-16486) 6159

Binding, Rudolf Georg, 1867-

... Wir forden Eeims zur iibergabe auf ; anekdote aus dem
grossen krieg. Frankfurt a. M., Riitten & Loening, 1935.

3 p. 1., 9-99, [1] p. 19cm .

At head of title : Budolf G. Binding.
"1.-30. tausend."

© Nov. 23, 1934 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31534 ; Riitten & Loening
verlag. (36-16475) 6160

Boone, William Cooke, 1892-

What we believe
t
by] William Cooke Boone ... Nashville,

Tenn., The Sunday school board of the Southern Baptist

convention
t

c1936]
138 p. I9cm .

© May 5. 1936; 2c. July 8; aff. July 9; A 96337; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36^16561) 6161
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Braden, Charles Samuel, 1887- ed.

Varieties of American religion ; the goal of religion as in-

terpreted by representative exponents of seventeen distinctive

types of religious thought, edited by Charles Samuel Braden
... Chicago, New York, Willett, Clark & company, 1936.

viii p., 1 1., 294 p. 201cm .

Contents.—Fundamentalism, by W. B. Riley.—Orthodox Protestant-
ism, by W. H. Foulkes.—Liberal Protestantism, by E. F. Tittle.—Radical
Protestantism, by E. S. Ames.—Sacramentarianism, by G. C. Stewart.

—

Barthianism, by E. G. Homrighausen.—Roman Catholicism, by F. J.

Sheen.—Mormonism, by J. A. Widtsoe.—Unity, by Charles Fillmore.

—

Christian science, by A. F. Gilmore.—Ethical culture, by H. J. Bridges.

—

Humanism, by J. H. Dietrich.—Spiritualism, by M. A. Barwise.—Theos-
ophy, by A. P. Warrington.—Orthodox Judaism, by Leo Jung.—National
Judaism, by Solomon Goldman.—Reform Judaism, by F. A. Levy.

© Jan. 25, 1936; 2c. June 2:6; aff. June 19; A 96172 ; Willett, Clark & co.

(36-16482) 6162

Brady, John Edson, ed.

Federal banking laws. 1936 ed., as amended to March 20,

1936; a compilation of the federal statutes applicable to na-

tional banks and state bank members of the federal reserve

system, edited by John Edson Brady. Cambridge, Mass., The
Banking law journal, 1936.

xix, 432 p. 17£cm .

© June 6, 1936; 2c. July 8; aff. July 6; A 95962; J. E. Brady, Cam-
bridge, Mass. (36-16324) 6163

Bragg, William Lawrence, 1890-

Electricity, hy W. L. Bragg ... London, G. Bell and sons

ltd., 1936.

xi, 286 p. front., illus., 33 pi. on 18 1., diagrs. 20i
cm

.

"I was invited by tbe Royal institution to give 'The one hundred and
ninth course of six lectures adapted to a juvenile auditory' at Christmas,
1934, and have now put these lectures into the form of a book."—Pref.

© lc. July 9, 1936 ; A ad int. 21623 ; pubd. May 21 ; W. L. Bragg, Man-
chester, England. (36-16699) 6164

Brockman, Mary.

What is she like? A personality book for girls, by Mary
Brockman ... illustrations by George Wright. New York,
Chicago fete.] C. Scribner's sons

t

c
1936]

vi p., 1 1., 210 p. illus. 21cm .

"A book shelf" : p. 207-210.

© May 6, 1936 : 2c. June 20 ; aff. June 18 : A 96076 ; Charles Scribner's
sons. (36-16491) 6165

Buckley, George Wright, 1850-

Evolution of an American, by George Wright Buckley. Los
Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.

[

c1935]
484 p. 2 port, (inch front.) 20i

cm
.

"First edition."

© Apr. 22, 1935 : 2c. Apr. 25, 1933 : aff. Apr. 24 ; A 96226 ; Wetzel pub.
co., inc. (36-16212) 6166
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Cartilla para ensenar a leer. Pedro Ocharte, Mexico, 1569.

t
Los Angeles, The Press of Ward Ritchie, 1935]

cover-title, 3 p. 1., facsim. ([16] p.), 1 1. illus. 20£cm .

Spanish, Latin, and a Mexican Indian dialect.

"One hundred and twenty-five copies ... have been reproduced with
the kind permission of the Huntington library for private distribution,
of which 50 are for members of the Roxburghe club and 60 for mem-
bers of the Zamorano club."

Facsimile has title : Cartilla para ensenar a leer, nueuamente enmen-
dada, y quitadas todas las abreuiaturas que antes tenia. Colophon:
Mexico en casa de Pedro Ocharte, 1569 anos.

Introductory material by H. It. Wagner.
© Nov. 4, 1935; 2c. and aff. Nov. 18; A 91078; Henry E. Huntington

library and art gallery, San Marino, Calif. [Copyright is claimed on
introduction, by Henry Raup Wagner] (36-16473) 6167

Cattan, Lucien.

. . . Essai sur Walter Pater. Paris, Picart, 1936.
2 p. l„ 212 p., 2 l. 19cm .

"Appendice chronologique et bibliographique" : p. t
207]-212.

© Apr. 4, 1986; lc. May 14; A—Foreign 31786; L. Cattan, Paris.

(36-16392) 6168

Chamberlain, Allen, 1867-

The annals of the Grand Monadnock, by Allen Chamber-
lain ... Concord, N". H., Society for the protection of New
Hampshire forests, 1936.

6 p. 1., 195 p. plates (1 fold.) ports., fold. maps. 22i
cm

.

© June 12, 1936; 2c. and aff. June 22; A 96106; A. Chamberlain,
Pigeon Cove, Mass. (36-16533) 6169

Chancellor, Philip Matthiessen, 1907-

The emotional life of the headsman, by Philip M. Chancellor.

t
Los Angeles, Printed by W. Eitchie, 1935]
2 p. 1., 13 pi., 11. 33 x 25>m .

Issued in case.

Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

"The first edition, consisting of original photographs, is limited to 27
signed and numbered copies of which 25 are for private distribution
& 2 for copyright purposes." This is a copyright copy and is neither
signed nor numbered.

"Henker characterized by Robert Carleton."—Leaf at end.

© Oct. 5, 1935 ; 2c. and aff. May 12, 1936 ; A 94401 ; P. M. Chancellor,
Hollywood, Calif. (36-16349) 6170

Chester county art association.

Yesterday in Chester county art, sponsored by the Chester

county art association and the kSchool board of West Chester

...
t
West Chester, Pa,] The Art centre, 1936.

[62] p. inch front., illus., ports. 24i
cm

.

"First impression, limited to 500 copies ... Printed for the Centaur
press ... Philadelphia, Pa., by Horace F. Temple, inc., West Chester.
Pa."

Contents.—Address to his students, by Benjamin West.—The golden
age of Chester county art, by Christian Brinton.—Benjamin West in

his historical significance, by Fiske Kimball.—Philip Derrick, printer

and artist, by P. F. Cope.—Thomas Buchanan Read, the odyssey of

mi artist, by H. S. Borneman.—On the art of painting, by Bayard Tay-
lor.—Bayard Taylor's artistic side, by Anne B. L. Polk.

—

William
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Chester county art association—Continued
Marshall Swayne, Chester county's sculptor of Lincoln, by A. C. Myers.

—

Wilmer Worthington Thomson, editor and painter, by Henry Pleasants,

jr.—Our own George Cope, by Henry Pleasants, jr.—A Quaker illus-

trator, William T. Smedley, by Christian Brinton.—Findings and glean-

ings concerning the Art centre, by H. T. Price.

© May 1^3. 1936; 2c. and aff. June 3 : A 94728; 6. Brinton, West Chester,

Pa. (36-16584) 6171

Chicago. University. Oriental institute.

... Studies in ancient oriental civilization, no. 12. Histor-

ical records of Ramses in; the texts in Medinet Habu, vol-

umes i and ii, translated with explanatory notes by William
F. Edgerton and John A. Wilson. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

[

c1936
]

xv, 157 p., 1 1. diagr. 30^.

© Mar. 24, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 94145; University of Chi-
cago, Chicago. 6172i

Cleveland museum of art.

Catalogue of the twentieth anniversary exhibition of the

Cleveland museum of art, the official art exhibit of the Great

lakes exposition. 1st ed. June twenty-sixth to October

fourth, 1936. [Cleveland, Printed by the Artcraft printing

company, c
1936]

149 p., 1 1. front., plates. 23i
cm

.

© June 24, 1936; 2c. July 8; aff. July 3; A 96344; Cleveland museum of

art, Cleveland. (36-16587) 6173

Converse, Paul Dulaney, 1889-

Essentials of distribution, by Paul D. Converse ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xvii, 588 p. illus., tables, diagrs. 21cm .

© June 5, 1936 ; 2c. June 18 ; aff. June 20 ; A 95778 ; Prentice-Hall, inc.

(36-16489) 6174

Coomaraswamy, Ananda Kentish, 1877-

Patron and artist, pre-renaissance and modern, by A. K.
Coomaraswamy and A. Graham Carey. Norton, Mass., Whea-
ton college press, 1936.

2 p. 1., 7-69 p. 1 illus. 20icm .

Lectures delivered in February 1936 under the sponsorship of the
Department of art and the Art club of Wheaton college.

Contents.—The normal view of art, by A. K. Coomaraswamy.—Lib-
erty and discipline in the four artistic essentials, by A. G. Carey.
© July 6, 1936; 2c. July 9; aff. July 7; A 95986; Wheaton college press.

(36-16588) 6175

The cyclopedia of medicine . . . George Morris Piersol . . . editor-

in-chief
c
and] Edward L. Bortz ... assistant editor ... 190

illustrations, volume 13. Revision service. Philadelphia,

F. A. Davis company, 1936.
xxi, 1063 p. illus., diagrs. 26cm .

© July 24, 1936; 2c. July 30; aff. July 29; A 96681; F. A. Davis co.

6176
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Decimal digest of the Indiana Supreme and Appellate courts

decisions, from the earliest period to date. Lifetime eel.,

with cumulative pocket supplements. Edited by the pub-
lisher's editorial staff. Volume 9. Insurance to Levees and
flood control. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1936]
1 p. I, 861 p. 26cm .

On cover : Indiana decimal digest.

© July 17, 1936; 2c. July 25; aff. July 20; A 97132; Bobbs-Merrill co.

6177
Dobbins, John Leslie, 1883-

Dividends for citizenship, by John Leslie Dobbins; preface

by Dr. Paul F. Cadman. Los Angeles, New York [etc.] Sutton-

house, ltd., 1936.
xx, 216 p. 24J

cm
.

© May 15, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 94806 ; Suttonhouse, ltd.

(36-16326) 6178

Donati, Alfred.

... Tour de Suisse; roman. Zurich und Leipzig, Morgarten-
verlag aktiengesellschaft

t
1935]

3 p. L, 9-189, [1] p. 19cm .

© Nov. 13, 1935; 1c. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30886; Morgarten-verlag
a. g. (36-16477) 6179

Douglass, Benjamin Wallace.
The new deal comes to Brown county, by Benjamin Wallace

Douglass. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and com-
pany, inc., 1936.

5 p. 1., 86 p. diagr. 191cm .

"First edition."

© Apr. 17, 1986; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 93745; B. W. Douglass, Trevlac,
Ind. (36-16325) 6180

Eisenberg, Azriel L.

Children and radio programs; a study of more than three

thousand children in the New York metropolitan area, by
Azriel L. Eisenberg. New York, Columbia university press,

1936.
xvi, 240 p. incl. tables. 23i

cm
.

Bibliography : p. [233]-234.

© July 8, 1936; 2c. and aff. July 10; A 95996; Columbia univ. press.

(36-16327) 6181

Epstein, Samuel.
The alloys of iron and carbon ... by Samuel Epstein, v. 1.

Constitution. 1st ed. New York and London, Pub. for the

Engineering foundation by the McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

xii, 476 p. illus., diagrs. 234cm . (Half-title: Alloys of iron research,

monograph series. F. T. Sisco, editor)

"This monograph has been prepared at Battelle memorial institute

as a part of the institute's contribution to Alloys of iron research."
Bibliography : v. 1, p. 401-441.

© June 25, 1936; 2c. and aff. June 30' ; A 95863; United engineering
trustees, inc., New. York. (36-16354) 6182
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Fuller, Thomas Oscar, 1867-

History of the Negro Baptists of Tennessee, by T. O. Fuller

... [Memphis, Tenn., Haskins print, c
1936]

346 p. front., plates, ports. 18icm .

© June 22, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96167; T. O. Fuller,

Memphis. (36^16373) 6183

Gabriel, Ernst.

Die siichtigkeit, eine seelenkunde, von dr. E. Gabriel ... und
dr. E. Kratzmann. Berlin, Neuland-verlag, g. m. b. h., 1936.

283 p. diagr. 23cm .

"Schriftennachweis" : p. 281-283.

© Jan. 20, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31660 ; Neuland-verlag, g. m.
b. h. (36-16485) 6184

George, Waldemar.
... L'humanisme et l'idee de patrie. Paris, Fasquelle

t
1936]

3 p. 1., t
9]-250 p., 2 1. 18i

cm
.

Bibliotheque-Charpentier.

© Mar. 20, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31765; George Jarocinski,

Paris. (36-16495) 6185

Gilson, Etienne Henry, 1884-

The spirit of mediaeval philosophy ... by Etienne Gilson;

translated by A. H. C. Downes. New York, C. Scribner's sons,

1936.
ix. 490 p. 22£cm . (Gifford lectures, 1931-1932)
Bibliographical references in "Notes" (p. 427-485)

© June 15. 1936 : 2c. June 20 ; aff. June 19 ; A 96083 ; Charles Scribner's

sons. (36-16204) 6186

Gorer, Geoffrey, 1905-

... Bali and Angkor; or, Looking at life and death; with

41 illustrations. London, M. Joseph, ltd.
t
1936j

240 p. front., plates. 23i
cm

.

Maps on lining-papers.

"Note" (bibliographical) at end of chapter on Bali, or Life and re-

ligion.

© lc. June 25, 1936 ; A ad int. 21635
;
pubd. May 4 ; G. Gorer, London.

(36-16865) 6187

Greene, Mrs. Anne (Bosworth) 1877-

Sunshine and dust; a journey through Italy and the Alps,

by Anne Bosworth Greene ; with photographs by Lorna Greene
and the author. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

xii p.,'l 1., 540 p. front., plates. 21£
cm

.

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. July 14 ; A 96435 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-16010) 6188

Hamon, Louis, 1866-

You and your star, by "Cheiro" (Count Louis Hamon) ...

Los Angeles, Calif., The London publishing co. ; London, H.
Jenkins, ltd., 1936.

1 p. 1., [iX]-xvi, 414, [9] p. front, (port.) 26x20^cm
.

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. July 20 ; A 97088 ; L. Hamon, Hollywood,
Calif. (36-16480) 6189
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Hamp, Pierre, 1876-

... La peine des liommes. Maree fraiche. Vin de Cham-
pagne. Paris, Gallimard ,-1936]

3 p. 1., [9]-235 p., 2 1. 1&*. (L'ceuvre de Pierre Hamp. Edition de-
finitive )

© Apr. 1, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31798; Librairie Gallimard.
(36-16582) 6190

Handbuch der anatomie des kindes; bearb. von Joseph Becker
... Otto Dragendorff ... [ii. a.] ; hrsg. von dr. Karl Peter ...

dr. Georg Wetzel ... dr. Friedrieh Heiderieh ... 2. bd.

4. lfg. Mit TO abbildungen. Miinchen, J. F. Bergmann,
1936.
2 p. 1., t

729]-844 p. illus. (part col.) tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 23, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32589; J. F. Bergmann.
6191

Hauck, Sigfrid Hermann, 1915-

Reign of the queens ; the selected poems of Sigfrid Hermann
Hauck. 1st ed., limited. Plainfield, N. J., R. W. Emerson
[1936]

90 p. 21cm .

© July 15, 1936; 2c. and aff. July 17; A 97067; S. H. Hauck, Scotch
Plains, N. J. (36-15982) 6192,

Henderson, Hiram Leroy, 1889-

The air seasoning and kiln drying of wood, by Hiram L.

Henderson ... Albany, N. Y., J. B. Lyon company, 1936.
xvi, 332 p. inch illus., tables, diagrs. col. pi. 23i

cm
.

"Literature cited" at end of the chapter on Staining of lumber.

© June 25, 1936; 2c. June 27; aff. June 26; A 96195; J. B. Lyon co.

(36-16351) 6193.

Hertzler, Joyce Oramel, 1895-

The social thought of the ancient civilizations, by Joyce

O. Hertzler ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xv, [1], 409 p. 23£cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in sociol-

ogy)
Bibliography : p. 389-395.

© July 2, 1936; 2c. July 6; aff. July 7; A 96328; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-16321) 6194

Hispanic society of America.

Daniel Urrabieta Vierge in the collection of the Hispanic

society of America, by Elizabeth Du Gue Trapier ... With
twenty-five illustrations. New York, Printed by order of the

trustees, 1936.
xl, 186 p., 1 1. front., xxiv pi. on 12 1. 19cm . (Half-title: Hispanic-

notes & monographs; essays, studies, and brief biographies issued by
the Hispanic society of America. [Catalogue series])

"References": p. 170-173.

© June 16, 1936; 2c. and aff. June 25; A 95804 ; Hispanic soc. of America,
New York. (36-16583) 6195
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Hoffmann, Walter Gailey.

Pacific relations; the races and nations of the Pacific area

and their problems, by Walter Gailey Hoffmann ... With a

foreword by Rufus B. von KleinSmid ... New York and Lon-
don, McGraw Hill book company, inc.

c

c
1936j

xix, 539 p. illus. (incl. ports., maps) 21cm .

Maps on lining-papers.

"Selected reference and collateral readings" at end of each "unit"

;

Bibliography : p. 497-504.

© July 9, 1936; 2c. July 14; aff. July 15; A 97048; McGraw-Hill book
co., inc. (36-16013) 6196

Holland, James Michael, 1859-

Tenures and titles, bv James M. Holland. New York, J. M.
Holland

c

c1936j

2 p. 1., 39 p. 23cm .

On cover : Torrens system of real estate titles.

© Mar. 2, 1936; 2c. and aff. Mar. 5; A 93019; J. M. Holland, Northfield,

Vt. (36-16322) 6197

Hudson, Manley Ottmer, 1886- ed.

International legislation; a collection of the texts of multi-

partite international instruments of general interest, edited

by Manley O. Hudson ... with the collaboration of Ruth E.

Bacon, volume 5. 1929-1931. numbers 230-303. Washing-
ton, Carnegie endowment for international peace, 1936.

xli, 1180' p. illus., diagrs. 25cm . {Half-title: Publications of the Car-
negie endowment for international peace, Division of international law,
Washington)

© July 15, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96652; Carnegie endowment
for internatl. peace. 6198

Joint committee of Hopewell Friends.

Hopewell Friends history, 1734-1934, Frederick county, Vir-

ginia; records of Hopewell Monthly meetings and meetings

reporting to Hopewell, two hundred years of history and gene-

alogy, compiled from official records and published by a Joint

committee of Hopewell Friends, assisted by John W. Wayiand.
Strasburg, Va., Printed by Shenandoah publishing house, inc.

^1936]
vi p., 2 1., [3]-671 p. front., illus. (incl. maps) plates, facsims. 231cm .

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. June 27 ; A 95844 ; Trustees of Hopewell
monthly meetings, Winchester, Va. (36-16372) 6199

tKantor-Berg, Friedrichj 1908-

... Die mannschaft; roman eines sport-lebens. Leipzig-

M.-Ostrau, J. Kittls nachf. [1935]

604, [4] p. 21£cm .

Author's pseud., Friedrich Torberg, at head of title.

"1.-3. tausend."

© Nov. 26, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30976; Verlag Julius
Kittls nachf. (36-16476) 6200
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Kellogg, Mrs. Charlotte (Hoffman)
Jadwiga, queen of Poland, by Charlotte Kellogg; with a

preface by Ignace Jan Paderewski and an introduction by
Frank A. & Simonds. Washington, Anderson house, 1936.

xxiii, 251 p. front., illus., plates, ports. 221cm .

Bibliography: p. t
243]-244.

© May 27, 1936; 2c. and aff. July 6; A 96313; Charlotte Kellogg, Wash-
ington. D. C. (36-16011) 6201

Kemmerer, Edwin Walter, 1875-

The A B C of the federal reserve system; why the federal

reserve system was called into being, the main features of its

organization, and how it works, by Edwin Walter Kemmerer
... Princeton, Princeton university press, 1936.

xii p., 1 1., 286 p. diagrs. 21cm .

"Tenth edition, revised."

© July 14, 1936; 2c. July 21; aff. July 18; A 96564; Princeton univ.
press. (36-16488) 6202

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

. . . Sur l'art de la vie. Paris, Stock (Delamain et Boutelleau)

1936.
3 p. 1., 9-294, [1] p., 1 1. 18^cm .

At head of title : Comte Hermann de Keyserling.
The four essays (i, x, xi, xn) originally written in German and pub-

lished in the author's Philosophic als kunst, are translated by Jacques
Morize. cf. Pref.

Contents.—La philosophic est un art.—De la juste designation.—De
l'art oratoire.—Du mystere de la polarisation.—De la concentration.

—

De la polyphonic—Utopistes et prophetes.—Du desordre fecond.—Le
conflit des generations.—L'individu et l'esprit de l'epoque.—Du nombre
limite des formes culturelles importantes.—La signification de l'art

chinois.—Morts et renaissances.—Sur l'avenir des civilisations m6di-
terraneennes.—La vie est un art.—Culture de la beaute.

© Jan. 6, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31297 ; Hermann de Keyserling,
Darmstadt, Germany, and Librairie Stock, Delamain & Boutelleau.
(36-16484) 6203

Lockett, Mrs. Elkin (Lightfoot) 1887-

Basil Lee Lockett; a beloved physician, by Elkin Lightfoot

Lockett. Kichmond, Va., Foreign mission board, Southern

Baptist convention, 1936.
xii, 206 p. front., plates, ports., double map. 19cm .

© May 11, 1936; 2c. and aff. June 6: A 96218; Foreign mission board,

Southern Baptist convention. (36-16559) 6204

Lothar, Ernst, 1890-

... Eomanze F-dur ; aus dem tagebuch eines jungen madchens.

Wien, P. Zsolnay, 1935.
306, [1] p. 19cm .

"1.-5. tausend."

© Sept. 26, 1935; lc. Dec. 18; A—Foreign 31916; Paul Zsolnay verlag.

a.-g. (36-16396) 6205

Lowenthal, Marvin.
The Jews of Germany; a story of sixteen centuries, by

Marvin Lowenthal. Philadelphia, The Jewish publication so-

ciety of America. 1936.
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Lowenthal, Marvin—Continued
3 p. 1., v-xi p., 1 1., 444 p., 1 1. 22cm .

"Selected bibliography": p. 422-427.

© June 11, 1936; 2c. July 14; aff. July 11; A 97032; Jewish publication

soc. of America. (36-16357) 6206

McCulloch, Joseph.

A parson in revolt, by Joseph McCulloch ... With an in-

troduction by the Reverend H. R. L. Sheppard ... New York,

E. P. Dutton & co., inc. [1936]
xix, 21-174 p. 19*cm.

"First edition."

© July 14, 1936; 2c. and aff. July 15; A 96445 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-16560) 6207

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Shaping the future; a study in world revolution, by Basil

Mathews ... London, Student Christian movement press

[1936]
160 p. 19£cm .

"First published, June 1936."

American edition (New York, The Abingdon press) has title: Shaping
the future ; a study in world perspective.

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21598; pubd. June 5 ; B. J. Mathews,
London. (36-16690) 6208

Mauriac, Francois, 1885-

... Vie de Jesus. [Paris] E, Flammarion
t
1936]

x, [ll]-284, [2] p. 19|cm . ("L'histoire")

© Mar. 5, 1936; lc. Mar. 20; A—Foreign 31121; Ernest Flammarion.
(36-16209) 6209

Merrel, Mrs. Concordia.

... L'ombre sur le bonheur; roman adapte de Fanglais par
Th. et E. de Sl Segond. Paris, J. Tallandier [1936]

2 p. 1., [7]-253 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Concordia Merrel.

© Mar. 26, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31713 ; Soci6t6 d'editions et de
publications, Paris. (36-16394) 6210

Minerva; jahrbuch der gelehrten welt, hrsg. von dr. Gerhard
Liidkte. Redaktionelle leitung: dr. Friedrich Richter.

32. jahrg. 1936. Abteilung : Universitaten und fachhoch-
schulen. Berlin und Leipzig, Walter de Gruyter & co., 1936.
xxxiv, 2201 p. 21™

© Apr. 15, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32573; Walter de Gruyter
& co. 6211

Minnigerode, Meade, 1887-

Marie Antoinette's henchman; the career of Jean, baron de
Batz, in the French revolution, by Meade Minnigerode. Illus-

trated with old prints and engravings . . . New York, Toronto,
Farrar & Rinehart, incorporated

[

c1936
]

xviii, 317 p. front., plates. 22cm .

"Bibliographical note" : p. 305-306.

© May 11, 1936; 2c. May 13; aff. May 12; A 95131; M. Minnigerode
Essex, Conn. (36-16214) 6212
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Mitchell, Joseph Everett.

Big Mitch, by Joseph Everett Mitchell ...
t
San Francisco,

Printed by the Kecorder printing and publishing company,
c
1936]
5 p. 1., 303 p. 20£cm .

Illustrated t.-p.

Autobiography.
"First edition."

© July 14, 1936; 2c. and aff. July 20; A 97080; J. E. Mitchell, Salinas,
Calif. (36-16555) 6213

Modern American encyclopedia, progressively planned ...

Chicago, Modern American corporation, 1936.
8 v. illus. (inch music) plates (part col.) ports., maps (1 double)

tables (1 fold.) diagrs. 241cm .

Based on the New student's reference work.
© July 1, 1936 ; 2c. each July 18 ; aff. July IT ; A 96538 ; Modern Amer.

corporation. (36-16472) 6214

Moseley, John Watkins, jr.

Pan-Presbyterian principles, by Rev. John Watkins Moseley,
jr. Grand Rapids, Mich., Wm. B. Eerdmans publishing com-
pany

[

c1935
]

103 p. 20cm .

© Jan. 15, 1935; 2c. May 8, 1936; aff. July 6; A 95934; J. W. Moseley,
jr., Duncan, Okl. (36-16368) 6215

Munaut, Jacques.
... Article un, roman scout; illustrations de Pierre Ickx ...

Paris, Desclee, de Brouwer et c
ie ^936]

2 p. 1., [7]-236 p., 1 1. illus. 191 x 15|cm . (On cover: '-Pour les moins
de quinze ans")

Printed in Belgium
© Feb. 3, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31309; Desclee, de Brouwer
6 cie. (36-16393) .

- 6216

Neal, Herbert Vincent, 1869-

Comparative anatomy, by Herbert V. Neal ... and Herbert

W. Rand ... with 540 illustrations. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co., inc.
[

c1936]
xxi, 739 p. inch front., illus. (part col.) 23|cm.

© June 24, 1936; 2c. and aff. June 25; A 95822; P. Blakiston's son &
co., inc. (36-16340) 6217

New-method estimators handbook; a book of practical time

saving tables arranged in a simple form for the convenience

of estimators— superintendents— managers— engineers—
draughtsmen—time study depts.—manufacturing depts.

—

stock rooms—production managers—material clerks—fore-

men—set-up men—cost depts.—inventory clerks and many
others in the manufacturing industry. 1st ed., 1936. Chi-

cago, New-method engineering corp., 1936.
1 p. 1., v-vii, 1095 p. 26£cm .

Includes blank pages for "Notes".
Preface signed : New method engineering corp. Authors : L. E. Alm-

gren, Michael Wurum.
© Apr. 10, 1936; 2c. and aff. Apr. 13; A 93885; New-method engineering

corporation. (36-16348) 6218
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Ohio. Laws, statutes, etc.

Ohio civil practice manual, with forms of pleading and

practice. 1936 revision. Edited by William Edward Baldwin
... Forms and outlines by William S. Hanna ... Appellate

practice and forms
t
bv] William W. Dawson ... Cleveland,

Banks-Baldwin company
[

c1936]
viii, 411, 205, 88, 22 p. 28cm .

On cover: Baldwin's Ohio civil practice manual ... 1936.

"Forms of pleading and practice'* has special t.-p. and separate pagina-
tion.

"Third edition, 1936."

To be kept up to date by supplemental material to be inserted in

pocket on inside of back cover.

© Julv 18, 1036; 2c. July 20: aft. July 21; A 96574; William Edward
Baldwin. Cleveland. (36-16331) 6219

Park, John Edgar, 1879-

The miracle of preaching, by John Edgar Park. New York,

The Macmillan company, 1936.
4 p. 1., 184 p. 19i

cm
.

"The Lyman Beecher lectures delivered at Yale university in 1936."

"Notes and references" : p. 171-176.

© July 14, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97055; Macmillan co.

(36-1&375) 6220

Phillips, William Presley, 1882-

The young people's department of the Sunday school [by]

William P. Phillips ... Nashville, Tenn., The Sunday school

board of the Southern Baptist convention
t

c
1936]

5 p. 1., t
ll]-140 p. inch forms. 19cm .

© May 5, 1936; 2c. July 8; aff. July 9; A 96336; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-16374) 6221

Queneau, Raymond.
... Les derniers jours. Paris, Gallimard [1936]
2 p. l., 7-249 p., 1 l. 19cm .

© Apr. 1. 1936: lc. May 14; A—Foreign 31797; Librairie Gallimard.
(36-16580) 6222

Reynaud, Paul, 1878-

. . . Jeunesse, quelle France veux-tu ? Dialogue avec le lecteur

sur les crises et les reformes. Paris, Gallimard [1936]
95, [1] p. 20|cm .

© Apr. 14, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31846; Librairie Gallimard.
(36-16523) 6223

Richter, Charles de.

... L'anneau de la mort, roman policier. Paris, Les Editions
de France, c1936.

2 p. 1., 280 p., 1 1. 19cm . (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Apr. 25. 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31869 ; Editions de France.
(36-16581) 6224

Roberts, Cecil, 1892-

Gone afield, by Cecil Roberts ... New York, London, D. Ap-
pleton-Century company, incorporated, 1936.
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Roberts, Cecil—Continued
vii, 369 p. illus., col. plates. 19i

cm
.

Includes poems.
© July 10, 1936: 2c. and aff. July 14; A 96431; D. Appleton-Centurv

co., inc. (36^16471) 6225

Robson, Edgar Iliff, 1871-

Eutychia and other verses, by E. Iliff Robson and C. C.
Dobson ... London, A. Moring, limited [1936]

48 p. incl. front., illus. 20cm .
t
The Saint George series]

© lc. Apr. 18, 1936; A ad int. 21605; pubd. Apr., 4; E. I. Robson and
Cyril Comyn Dobson, Hastings, England. (36-16565) 6226

Romains, Jules, 1885-

... Les hommes de bonne volonte. xi. Recours a Fabime.
[Paris] Flammarion

t

c
1935]

3 p. 1., [5J-318 p., 2 1. 19™.

© June 30, 1936; lc. July 22; A—Foreign 32625; Ernest Flammarion.
6227

Ross, Emory.

Out of Africa, by Emory Ross. New York, Friendship press

t

c
1936]
viii, 216 p. fold. map. 19£cm .

"Reading list" : p. [207]-212„

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. July 2 ; A 95886 ; G. Q. LeSourd, New York.
(36-16562) 6228

Rothe, Rudolf Ernst, 1873-

... Hohere mathematik Mr mathematiker, physiker und
ingenieure, von dr. Rudolf Rothe ... t. 4. Ubungsaufgaben
mit losungen, formelsammlung, unter mitwirkung von stud.-

rat Oskar Degosang ... 3. heft. Integralrechnung. Mit 24 ab-

bildungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1936.
2 p. 1., 49 p. diagrs. 21cm . (Teubners mathematische leitfaden.

bd. 35)
© Mar. 31, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32526; B. G. Teubner.

6229

Schmidtbonn, Wilhelm August, 1876-

... An einem strom geboren; ein lebensbuch ... Frankfurt

am Main, Riitten & Loening, 1935.
3 p. l.,

r
9]-^00 p. 21|cm .

At bead of title : Wilhelm Schmidtbonn.
Autobiography.

© Oct. 10, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31535; Riitten & Loening
verlag. (36-16478) 6230

Schuler, Mrs. Anne (Swann) d. 1936.

Poems, by Anne Swann Schuler ...
t
New York, Printed

by the Eilert printing co., inc.,
c1936

3

' 53 p. incl. plates, ports, front. 21cm .

"Limited edition of four hundred and fifty copies privately printed

for William A. Schuler of Dandridge, Tennessee."
"Biographical sketch of author" : p. 51-53.

© June 12, 1936; 2c. June 15; aff. June 13; A 95703; William Anton
Schnler, Dandridge, Tenn. (36-16574) 6231
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Schwarz, Osias L., 1879-

Unconventional ethics; the ethics of tomorrow; a psycho-

logico-ethical study of human parasitism, its effects, causes and
cure; and a philosophy of human life and aspirations based

thereupon, by Osias L. Schwarz ... Washington, Perennial

publications, 1936.
276 p. 261cm .

© June 25, 1936: 2c. July 1; aff. July 29; A 95883; O. L. Schwarz,
Washington. (36-16367) 6232

Southcott, Ethel Stewart.

The missing heirloom, by Ethel Stewart Southcott. Eock
Island, 111., Augustana book concern

[

c
1936]

90 p. 17|cm .

© July 16, 1936: 2c. July 23; aff. July 24; A 96603; Augustana book
concern. (36-16498) 6233

Stamps, Drure Fletcher.

The mystery of God's wrath, by Drure Fletcher Stamps ...

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house
[

c1936
1

266, [5] p. diagrs. 20|cm .

© May 11, 1936; 2c. and aff. July 1; A 96270; Zondervan pub. house.

(36-16371) 6234

Stokes, Claude Newton, 1890-

Second course in algebra, by C. Newton Stokes ... and Vera
Sanford ... New York, H. Holt and company

[

c1936
]

vii, 388 p. front., illus., diagrs. 19cm .

© June 25, 3936; 2c. July 10: aff. July 9; A 96366; Henry Holt & co.,

inc. (36-16341) 6235

Stopes, Marie Charlotte Carmichael, 1880-

Change of life in men and women, bj Marie Carmichael
Stopes ... London, Putnam

t
1936]

3 p. 1., [iX]-xiv p., 1 1., 282 p. 18i
cm

.

© 1c. June 27, 1936 ; A ad int. 21594 : pubd. June 9 ; Marie Carmichael
Stopes, Norbury Park, near Dorking. Surrey, England.
(36-16700) 6236

Streeter, Burnett Hillman, 1874-

The God who speaks, by Burnett Hillman Streeter ...

New York, The Macmillan company, 1936.
vii, 223, [1] p. 20i

cm
. (Warburton lectures, 1933-35)

© July 21, 1936 ; 2c. and aff. July 22 ; A 97104 ; Macmillan co.

(36-16479) 6237

Swenson, John August, 1880-

Integrated mathematics. Bk. 1, 5. By John A. Swenson ...

Ann Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1935.
2 v. illus., diagrs. 21i

cm
.

Contexts.—bk. 1. With special application to elementary algebra.

—

bk. 5. With special application to analysis,
bk. 1, © Aug. 14. 1935; bk. 5, © Jan. IS; 2c. each and affs. Apr. 27,

1936 ; A 93858, 938.19 : J. A. Swenson, Leonia, N. J.

(36-16345) 6238,6239
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Tavenner, Blair, ed.

Brief facts; a concise handbook of useful information for

the student, traveler, writer, teacher, librarian, speaker, busi-

ness man and general reader, edited by Blair Tavenner. New
York. G. P. Putnam's sons

t

c1936]
5 p. L, 354 p. 21£cm .

In tabular form.
Text on lining-papers.

© May 29, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95493; C. Blair Tavenner
Paeonian Springs, Va. (36-16346) 6240

Terral, Rufus.
Newell Sanders ; a biography, by Rufus Terral. [Kingsport,

Tenn.] Priv. print. [Kingsport press, inc.] 1935.
xvii. 310 p. front., plates, ports. 24^cm .

"The family" : p. 283-284.

© Dec. 30, 1935; 2c. and aff. June 18, 1936; A 96047; Newell Sanders,
Chattanooga. (36-16185) 6241

Topping, Helen Faville.

Introducing Kagawa, by Helen Topping.
t
Chicago, Willett,

Clark & company, 1935]
33 d 23cm

© Dec. 18. 1935; 2c. June 24, 1936; aff. June 19; A 95897; Willett,

Clark & co. (36-16328) 6242

Vedder, Walter O.

Industrial dust control through exhaust systems, by W. O.

Vedder ...
t
Fayetteville, Pa., The Craft press, inc.,

c
1936]

50, [4] p. incl. front., illus. 18i
cm

.

"First printing."

"Bulletins available on Pangborn dust control equipment" ; p. 50.

© Apr. 1, 1936; 2c. and aff. June 30; A 95862; Craft press, inc.,

Fayetteville, Pa. (36-16353) 6243

Wait, William, 1821-1880.

Wait's Practice at law, in equity and in particular actions

and proceedings in all the courts of record of the state of New
York, with appropriate forms. 4th ed., rev. and entirely re-

written to conform with the Civil practice act and allied stat-

utes, by Oscar LeRoy Warren ... volume 6. New York,
Raker, Voorhis & co., i936.

xxiii, 1118 p. 24cm .

On cover : Wait's New York practice simplified.

© July 21. 1936; 2c. and aff. July 22; A 96599; W. Wait and Isaac
V. A. Wait, Peekskill, N. Y. 6244

Watson, Thomas John, 1874-

Les homines, le temps, l'argent, les trois facteurs du succes

dans la vie et clans les affaires; conferences et causeries, par
Thomas J. Watson ... traduction et adaptation par C. Del-

cour. [Paris, LTle de France, c1935
3

1324 p., 1 1. front, (port.) illus., plates. 22cm .

© Jan. 31, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31331; Camille Delcour. Paris.

(36-16494) 6245
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Allen, Merritt Parmelee, 1892-

Raiders' hoard, by Merritt Parmelee Allen. New York,

Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
3 p. 1., 262 p. illus. 19|cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© July 22. 1936; 2c. and aff. July 30; A 97206; Longmans, Green & co.

(36-16926) 6246

American law and procedure, volume 1. Prepared under the

editorial supervision of James Parker Hall ... Introduction

by James Parker Hall ... Contracts, by Harry Sanger
Richards ... Quasi-contracts, by Walter Wheeler Cook ...

Agency, by Charles Andrews Huston ... [Chicago, La
Salle extension university, c

1936]
12 p. 1., liv, 378 i. e. 380 p. 23i

cm
.

© July 2, 1936: 2c. July 31; aff. Aug. 1; A 97218; LaSalle extension
univ. [Copyright is claimed on new copy and revisions] 6247

Ardagh, Alice M., d. 1936.

For me to live, by Alice M. Ardagh . . . Chicago, The Bible

institute Colportage ass'n
[

c
1936]

208 p. 20cm .

© June 11, 1936 ; 2c. and aff. July 25 ; A 97148 ; Bible institute Colportage
assn. of Chicago. (36-16938) 6248

Atwater, Elton.

Organized efforts in the United States toward peace, by
Elton Atwater. Washington, D. C, The Digest press, Ameri-
can university, Graduate school, c1936.

1 p. 1., 47 p. 28cm .

Photolithographed.
From International law and relations, published by the Digest press,

American university, Graduate school, Washington, D. C.

© May 1, 1936; 2c. June 5 ; aff. July 28 ; A 94765; E. Atwater, Rochester,
N. Y. (36^-13470) 6249

Bailey, Alice Cooper.

Footprints in the dust, by Alice Cooper Bailey ... New
York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

3 p. 1., 255 p. front., illus. 20|cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 30 ; A 97207 ; Longmans, Green & co.

(36-16927) 6250

Bailey, Rosalie Fellows, 1908-

Pre-revolutionary Dutch houses and families in northern

New Jersey and southern New York, by Rosalie Fellows
Bailey, a. b. ; with an introduction by Franklin D. Roosevelt*;

photography by Margaret De M. Brown; prepared under the

auspices of the Holland society of New York. New York,
W. Morrow & companv, 1936.

10 p. 1., 11-612 p., 1 1. incl. front., illus., plan. 29cm .
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Bailey, Rosalie Fellows—Continued
"A limited edition of six hundred sixty-six copies has been printed

of which this is number Presentation copy."
"A companion volume to 'Dutch houses in the Hudson valley before

1776' ... prepared under the auspices of this committee by Helen Wilkin-
son Reynolds ... and published in 1929."—A word from the book com-
mittee.

"Genealogical index" : p. [485]-612.

Bibliography : p. 583-584.

© June 24, 1936 ; 2c. and aff. June 26 ; A 95854 ; Holland soc. of New
York, New York. (36-17444) 6251

Baker, Newton Diehl, 1871- ed.

The American way; a study of human relations among
Protestants, Catholics, and Jews, edited by Newton Diehl

Baker, Carlton J. H. Hayes [and] Boger Williams Straus.

Chicago, New York, Willett, Clark & company, 1936.
ix, 165 p. 19£cra

.

"The material is based upon the Williamstown Institute of human
relations, held under the auspices of the National conference of Jews
and Christians, at Williams college, August, 1935."—Introd.

© Feb. 15, 1936: 2c. June 26; aff. June 19; A 96178; Willett, Clark
& co. (36-16693) 6252

Barrett, Edna Dueringer.
Mrs. Colletti, and other poems, by Edna Dueringer Barrett.

Los Angeles, New York
t
etc.] Suttonhouse ltd. ^IQSGj

4 p. 1., 3-79, [1] p. illus. 22cm .

Illustrated t.-p.

"500 copies ... printed and bound by Plantin press. Los Angeles,
decorations by Henry Shire."

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 94804 ; Suttonhouse, ltd.

(36-16573) 6253

Bary, Paul.

... Le caoutchouc, par P. Bary ... Preface de G. Urbain ...

2. ed. Paris, Dunod, 1936.
xi, 346 p., 1 1. illus., diagrs. 25cm . (Les colloides dans l'industrie)

"Ouvrage honore d'une medaille d'or de la SociGtS d'encouragement
pour 1'industrie nationale."

© Jan. 2, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31426 ; Dunod.
(36-16550) 6254

Berkman, Irving William.

Outline of New York practice, by Irving W. Berkman ...

5th rev. ed. Brooklyn, N. Y., Academy publications
r

c
1936]

xviii, 319 p. 231cm .

"Table of cases" : p. vi-xiii.

"Table of statutes" : p. xiv-xviii.

© Mav 15, 1936; 2c. June 10; aff. July 18; A 95619; Academy publica-

tions. (36-12067) 6255

[Best, Mrs. Allena (Champlin)] 1892-

Simhelmet Sue, by Erick Berry
{
pseud.^ Boston, New York,

Lothrop, Lee & Shepard company, 1936.
239 p. incl. front., illus., plates. 20£cm .

© July 20, 1936; 2c. July 21; aff. July 30; A 97189; Lothrop, Lee &
Shepard co. (36-16931) 6256
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Brooks, Van Wyck, 1886-

The flowering of New England, 1815-1865, by Van Wyck
Brooks. [New York] E. P. Dutton & co., inc., 1936.

6 p. I., 550 p. 22icm .

© Aug:. 18, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 97444; E. P. Dutton & co., inc.

6257

Bruncken, Herbert.

Hall bedroom, by Herbert Bruncken. New York, W. Drey

57 p. 20cm .

"Private limited edition."

Poems.

© May 25. 1936; 2c. June 18; aff. June 17; A 96027; H. Bruncken,
Milwaukee. (36-16571) 6258

Biilow, Paul, 1894-

Bayreuth, die stadt der Wagner- festspiele, 1876-1936. von
Paul Biilow. Leipzig, Bibliographisches institut [1936]

2 p. 1., 7-46, [4] p. 45 pi. (incl. ports., facsims.) on 23 1. 18cm .

© Feb. 6, 1936 : lc. Apr. 20 ; A—Foreign 31486 ; Bibliographisches insti-

tut, a. g. (36-16991) 6259

Burchard, Edward Marshall Lorain.

... Physique and psychosis; an analysis of the postulated

relationship between bodily constitution and mental disease

syndrome, by Edward M. L. Burchard ... Baltimore, Md.,

The Johns Hopkins press, 1936.
cover-title, 73 p. incl. tables, diagrs. 25i

cm
. (Comparative psychology

monographs, v. 13, serial no. 61, June 1936)
Bibliography ; p. 70-73.

© June 10, 1936 : 2c. June 18 ; aff. June 17 ; A 96042 ; Johns Hopkins
press. (36-16714) 6260

Calvocoressi, Michel D., 1877-
Masters of Russian music, by M. D. Calvocoressi and Ger-

ald Abraham. London, Duckworth, 1936.
511 p. front., ports. 22cm .

Bibliography: p. 501-502.
Contents. — Glinka.—Dargomyjsky.—Serof.—Balakiref.—Cui.—Boro-

din.— Mussorgsky.— Tchaikovsky.—Rimsky-Korsakof .—Liadof.—Glazu-
nof.—Liapunof.—Taneief.—Scriabin.

© lc. June 19. 1936 : A ad int. 21577 ; pubd. Apr. 21 ; Alfred A. Knopf,
inc.. New York. (36-16983) 6261

Campbell, Harry Linn, 1888-

Metal castings, by Harry L. Campbell ... New York. J.

Wilev & sons. inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
ix, 318 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $3.00

Bibliography at end of each chapter.

© June 19, 1936; 2c. June 24; aff. June 23: A 95800; H. L. Campbell,
Ann Arbor. (36-16545) 6262

Chambran, Jean.
... Traite pratique de galvanisation a chaud, par m. Jean

Chambran ... Paris, Editions de "l'Usine" [1936]
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Chambran, Jean—Continued
137 p., 1 1. illus,, fold, pi., diagrs. 23|cm . (Bibliotheque de l'Usine)
"En 1925 parut, dans les colonnes de l'Usine, sous la signature de

m. C. Kluytmans, une etude sur la 'galvanisation a chaud' ... Le pre-
sent volume est destine a la remplacer."—Note de l'editeur.

© Apr. 2, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31808 ; L'Usine.
(36-16548) 6263

Cicero, Marcus Tullius.

Cicero's Milo (in English) translated by Francis P. Don-
nelly ... New York, Milwaukee

L
etc.] The Bruce publishing

company
[

c1936]
64 p. 'l81cm .

Blank pages for "Notes" (60-64)

© Apr. 10, 1936; 2c. May 4; aff. May 2: A 94269: Bruce pub. co.

(36-16876) 6264

Cincinnati. University. Teachers college.

Abstracts : graduate theses in education, Teachers college,

University of Cincinnati, 1931-1936. Compiled and edited by
Carter V. Good ... and Gordon Hendrickson ... volume 2.

Cincinnati, O., Teachers college, University of Cincinnati,

1936.
xix, 249 p. 23cm .

Includes bibliographies.

© July 15, 1936 ; 2c. July 18 ; aff. July 29 ; A 96695 ; Carter V. Good,
Cincinnati. 6265

r
Coast artillery journal]

The R. O. T. C. manual. Coast artillery ... A textbook

for the Reserve officers' training corps (includes all technical

changes to March, 1936) Harrisburg, Pa., Military service

publishing company ^1936]
2 v. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

Contents.— [V. 1] Basic. 8tb ed.—[V. 2] Advanced. 7th ed.

© July 14, 1936: 2c. each and affs. July 20; A 97089, 97090; Military
service pub. co. (36-16914) 6266,6267

Cobb, Stanley, 1887-

A preface to nervous disease, by Stanley Cobb . . . Baltimore,

W. Wood & company, 1936.
vii p., 1 1., 173 p. illus. 23icm .

"References" at end of each chapter.

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 17; A 97065: Williams & Wilkins co.,

Baltimore. (36-16710) 6268

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

... Le Petit chose; histoire d'un enfant; edited with direct-

method exercises, grammatical summary, and vocabulary by
Lillian A. McAllester ... New York, H. Holt and company
[•1936]

3 p. 1., v-xiii p., 1 1., 238, xxvii p. incl. front., illus. 17cm .

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 24; A 96604; Henry Holt & co.. inc.

(36-10082) 6269
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Davis, Harry Alexander, 1875-

The Billingsley family (Billingsly-Billingslea) in America,

by Harry Alexander Davis ... Washington, D. C. [Rutland,

Vt., The Tuttle publishing company, inc.] 1936.
977 p. front., ports., coat of arms. 26£cm .

© Feb. 14. 1986; 2c. July 27: aff. July 24; A 96640; Tuttle pub. go., inc.

(36-16903) 6270

Dearborn, Blanche J.

City friends, by Blanche J. Dearborn; illustrated by A.

Gladys Peck and Eleanor Osborn Eadie. New York, The
Macmillan company, 1936.

v, [1], 193 p. incl. col. front., col. illus. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© July 21, 1936: 2c. and aff. July 22; A 97105; Macmillan co.

(36-16680) 6271

Denoel, Lucien.

... Les cuvelages; theories et applications, par Lucien De-
noel ... Paris, Dunod, 1935.

2 p. 1., [9j-209 p. illus., diagrs. (1 fold.) 19cm . (Bibliotheque scien-

tifique beige. Section technique)
"La partie principale du present ouvrage a fait l'objet d'une publica-

tion dans le Colliery engineering de Londres, nos 30 a 34, de 1926, sous
le titre 'Thickness of shaft tubbings [!]' "—p. 13-14.

© Oct. 1, 1935 : lc. Apr. 18, 1936 : A—Foreign 31419 ; Dunod.
(36-16549) 6272

Edmonds, Walter Dumaux, 1903-

Drums along the Mohawk, by Walter D. Edmonds. Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
xiii, 592 p. 21icm .

Maps on lining-papers.

© July 31, 1936: 2c. and aff. Aug. 1; A 97219; W. D. Edmonds, Boon-
ville, N. Y. (36-16924) 6273

Emerson, Edwin, 1869-

German swordplay, by Edwin Emerson. Philadelphia, Pa.,

Graf & Breuninger ^1936]
80 p. front., illus. 23cm .

© July 14, 1936 : 2c. and aff. July 14 ; A 96423 ; E. Emerson, Washington.
(36-16915) 6274

Engelder, Carl John, 1890-

Semi-micro qualitative analysis, by Carl J. Engelder ... To-
bias H. Dunkelberger ... and William J. Schiller ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1936.
x, 265 p. 23icm . $2.75
Includes references.

© June 24, 1936: 2c. June 27; aff. June 26; A 96194; C. J. Engelder,
Pittsburgh. (36-16702) 6275

Engels, Friedrich, 1820-1895.

... Socialism, Utopian and scientific, by Frederick Engels;
translated by Edward Aveling. New York, International pub-
lishers ^1935]
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Engels, Friedrich—Continued
93 p. 22cm . (Marxist library ... vol. n)

© Aug. 31, 1935; 2c. and aff. June 17, 1936; A 96041; Internatl. pub-
lishers co., inc. [Copyright is claimed on editing by Alexander Trach-
tenberg] (36-13815) 6276

Federal digest.

Federal digest; vols. 1-78 Federal reporter, 2d series; vols.

1-11 Federal supplement; vols. 45-55 Supreme court reporter.

Cumulative table of cases affirmed, reversed or modified, sup-

plementing and continuing to date information given in Table
of cases digested, vols. 1-300 Federal reporter; vols. 1-44 Su-

preme court reporter. St. Paul, West publishing co.
t

c
1936]

80 p. 25i
cm

.

© Jan. 24, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 17 ; A 90811 ; West pub. co. 6277

Fellows, Muriel H.
The land of little rain; a story of Hopi Indian children,

written and illustrated by Muriel H. Fellows. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company, 1936.
121 p. incl. col. front., illus. (part col.) 23cm .

Illustrated lining-papers.

© July 15, 1936 ; 2c. and aff. July 25 ; A 97153 ; John C. Winston co.

(36-16937) 62,78

Field, Oliver Peter.

A selection of cases and authorities on constitutional law, by
Oliver Peter Field ... 2d ed. ... Chicago, Callaghan and
company, 1936.

xxxvi, 1097 p. 26cm . (National casebook series)

© June 29, 1936 ; 2c. July 2 ; aff. Aug. 5; A 95905 ; Callaghan & co.

(36-14859) 6279

Frohman, Daniel, 1851-

Daniel Frohman presents; an autobiography. New York,

C. Kendall & W. Sharp
[

c
1935]

xv, 397 p. incl. front., plates, ports. 221cm .

© Dec. 5, 1935; 2c. Dec. 6; aff. Mar. 19, 1936; A 92686; D. Frohman,
New York. (36-545) 6280

Gilmour, Richard, bp., 1824-1891.

Bible history ; containing the most remarkable events of the

Old and New Testaments. To which has been added a com-

pendium of church history. For the use of the Catholic

schools in the United States. By Right Rev. Richard Gilmour
... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.

6, 6a-6b, 7-350 p. incl. front., illus. 4 maps on 2 1. 19CID
.

© May 26, 1936; 2c. and aff. July 3; A 96292; Benziger bros. [Copy-

right is claimed on p. 316-325, (36-16696) 6281

Bible history ; containing the most remarkable events of the

Old and New Testaments. To which is added a compendium
of church history. For the use of the Catholic schools in the
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Gilmour, Richard—Continued
United States. By Right Rev. Richard Gilmour ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1935.

6, 6a-6b, 7-332, 332a-332i, 333-336 p. incl. front., illus. 4 maps on 2 1.

I9cm .

© Mar. 28, 1935; 2c. and aff. July 3, 1936; A 96291; Benziger bros.

[Copyright is claimed on p. 6a, 6b, 7, 12, 13, 15, 16, 18, 24, 26, 28, 29,

31-39, 41, 42, 44-46, 48-50", 60-64, 67,, 68, 70^-73, 75, 76, 78, 81, 83-85,

88, 89, 94, 96, 98, 100, 102, 105-108, 110, 112, 115, 120, 122, 332a-332i]
(36-16697) 6282

Gow, Robert M.
The Jersey ; an outline of her history during two centuries

—

1734-1935, by R. M. Gow. New York, N. Y., The American
Jersey cattle club, 1936.

2 p. 1., [Viij-xviii, 539 p. col. front., illus. (incl. ports., map) 23i
cm

-

Bibliography : p. 531.

© July 9, 1936; 2c. July 15; aff. July 11; A 97026; Amer. Jersey cattle

club. (36-16923) 6283

Haldane, Mrs. Charlotte (Franken)
Music, my love ! One listener's autobiography, by Char-

lotte Haldane. London, A. Barker, ltd. [1936]
3 p. 1., 245 p. double geneal. tab. 19Fm .

© lc. July 6. 1936; A ad int. 21606; pubd. May 18; Charlotte Haldane,
London. (36-16982) 62:84

Harned, Joseph Edward, 1870-

Wild flowers of the Alleghanies ... By Joseph E. Harned . .

.

sixteen colored plates from paintings by Miss Mary Eaton,

Mr. F. S. Mathews and others, with over 400 other illustrations

from line drawings of individual species, leaf forms, floral

characters and types of inflorescence, made especially for the

author by Mr. F. S. Mathews ... Oakland, Md., The author

^1936]
xxxii, 675 p. illus., plates (part col.) 21cm .

"Second edition."

"Books consulted" : p. xvi-xvii.

© July 10', 1936 ; 2c. and aff. July 14 ; A 97023 ; J. E. Harned, Oakland,
Md. (36-16703) 6285

Harper, Theodore Acland, 1871-

... Allison's girl. New York, The Viking press, 1936
x p., 2 1., 3-279 p. illus. 21cm .

© July 24, 1986; 2c. July 24; aff. July 25; A 97127; T. A. Harper,
Portland. Or. (36-16932) 6286

Hevesy, Andre de, 1882-

... Liszt, on Le roi Lear de la musique. Paris, Firmin-
Didot et c

ie
[1936]

250 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 30, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31804; A. de Hevesy, Paris.

(36-16990) 6287

Hill, George Alexander, 1892-

Dreaded hour, by George A. Hill ... with half-tone frontis-

piece. London, Toronto [etc.] Cassell and company, limited

,1936!
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Hill, George Alexander—Continued
5 p. 1., 3-280 p. front, (port.) 19i

cm
.

Maps on lining-papers.

© lc. Mar. 19, 1936 ; A ad int. 212,02
;
pubd. Jan. 23 ; G. A. Hill, Caiman's

Hatch, Sussex, England. (36-16866) 6288

Horatius Flaccus, Quintus.

The complete works of Horace, edited with an introduction

by Casper J. Kraemer, jr. New York, The Modern library

xx, 412 p. 17™ (Half-title: The modern library of the world's best
books)

"First Modern library edition."

© June 25, 1936; 2 c. and aff. June 26; A 96183; Random house, inc.,

New York. [Copyright is claimed on introduction]

(36-16874) 6289'

Hough, Henry Beetle.

Martha's Vineyard, summer resort, 1835-1935, by Henry
Beetle Hough ... Rutland, Vt., The Tuttle publishing com-

pany, inc.
[

c1936]
276 p. front., plates, plans. 24cm .

© July 23, 1936; 2c. July 27: aff. July 24; A 96639; H. B. Hough,
Edgartown, Mass. (36-16890) 6290

Hughes, Ray Osgood, 1879-

The making of today's world, by R. O. Hughes ... Boston,

New York
r
etc.

3
Allyn and Bacon

[

c1936]
viii, [2], 807, 25 p. col. front, illus., col. plates, maps (part double)

21cm .

Illustrated lining-papers.
"Places for further reading" at end of each unit.

© May 21, 1936; 2c. July 23; aff. July 22; A 97117; Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on changes] (36-16864) 6291

Hull, Morris.

Cannery Anne, by Morris Hull. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1936.

6 p. 1., t
3]-267 p. 20cm.

© July 21, 1936; 2c. and aff. July 31; A 96700; M. Hull, Weed, N. M.
(36-17124) 6292

Hutchison, Graham Seton, 1890-

Scar 77, by Graham Seton (Lt.-Colonel Graham Seton
Hutchison ...) London, Rich & Cowan, ltd.

t
1936]

4 p. 1., 311 p. 19^.
© lc. July 18. 1936: A ad int. 21665; pubd. May 22; G. S. Hutchison,

Hylesbury, Bucks, England. (36-17012) 6293

f
Infantry journal]

The officers' guide. 2d ed. A ready reference on customs

of the service and correct procedure in all situations, for the

use of all officers of the regular army, national guard and
organized reserves. Harrisburg, Pa., The Military service

publishing co. ^1936]
xii, 401 p. incl illus., diagrs., forms. 24^ cra

.

"1st edition, June, 1930 ... 2nd edition, revised May, 1936."

"Reading course for officers" : p. 385-388.

© June 4, 1936; 2c. June 10; aff. June 11: A 95665; Military service

pub. co. (36-1 691 7 * 6294

984



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 64, September, 1936 63*)0

The insurance bar ; a directory of eminent lawyers . . . and the

Selective digest of the law of insurance and related topics.

11th annual ed., June, 1936. Edited by R. W. Martindale.

Chicago, 111., The Bar list publishing co.
t

c
1936]

344, [654] p. 23cm .

Each part lias special t.-p.

© July 30, 3936: 2c. and aff. Aug. 3; A 96718; Bar list pub. co.

6295

The International library of music for home and studio ; music
literature ... New York, The University society ^1936]
2 v. fronts., illus. (incl. facsims., music) plates, ports. 2S^cm .

Contents. — I. The history of music. Critical and biographical
sketches of the epoch makers of music.—-n. The history of music. Crit-

ical and biographical sketches of the epoch makers of music. Pronounc-
ing dictionary of musical terms. Biographical dictionary of musicians.

© June 16, 1936; 2c. each July 6; aff. June 20; A 95932; University
soc, inc. (36-16986) 6296

Jacobs, Joseph, 1879-

The sacramentary teachings of the church, by Rev. Joseph

Jacobs ... Boston, Meador publishing company, 1936.

248 p. 21cm .

© June 27, 1936; 2c. July 3: aff. July 6; A 95937; J. Jacobs, Wads-
worth, Kan. (36-16888) 6297

Joffe, Jacob Samuel, 1887-

Pedology, by Jacob S. Joffe ... with an introduction by the

late Curtis F. Marbut ... New Brunswick, N. J., Rutgers uni-

versity press, 1936.

xvi, 575 p. incl. illus., tables, diagrs. front, (fold, map) 23|cm .

"First printing."

"A selected list of books and monographs on soils with special ref-

erence to pedology" : p. 546-547 ; "References" at end of each chapter.

© June 26, 1936; 2c. and aff. June 30; A 97050; J. S. iJoffe, New Bruns-
wick, N. J. (36-16922) 6298

Jorgenson, Theodore.

Norway's relation to Scandinavian unionism, 1815-1871, by
Theodore Jorgenson ... Northfield, Minn., St. Olaf college

press, 1935.
v p., 2 1., t

3]-530 p. 22| cra
.

Bibliography: p. t
466]-515.

© June 10, 1936: 2c. June 22; aff. June 18; A 96105; St. Olaf college
press. (36-13868) 6299

Kuck, Loraine E.

The tropical garden, its design, horticulture and plant ma-
terials, by Loraine E. Kuck and Richard C. Tongg ... New
York, The Macmillan company, 1936.

x p., 1 1., 378 p. xvi pi. (incl. front.) 22i
cm

.

"First printing."

© July 14, 1936 ; 2c. and aff. July 15 ; A 97056 ; Macmillan co.

(36-16920) 6300
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Labor research association.

Labor fact book, ,-v.] 3. Prepared by Labor research asso-

ciation. New York, International publishers
[

c
1936]

223 p. 19^cm .

© May 10, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. Aug. 4 ; A 97242 ; Internatl. publishers
eo., inc. 6301

Lane, Mervin L.

Selling the interview, by Mervin L. Lane. Indianapolis,

Ind., The Rough notes co., inc.
t

c
1936]

2 p. 1., 80 p. 19i
cm

.

© Feb. 14, 1936; 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 1 ; A 92:690; Rough notes co., inc.

(36-16904) 6302

LeGallienne, Richard, 1866-
Exaggerated nationalism, an essay by Richard LeGallienne.

[New York] Press of the Woolly whale, 1935.
4 p. l., 9 p., l l. 16cm .

© Jan. 13, 1936 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Feb. 24 ; A 92047 ; Melbert B. Gary, jr.,

New York. (36-17306) 6303

Lenroot, Mrs. Clara (Clough) 1856-

Will you walk into my garden? By Clara C. Lenroot. New
York, The Derrydale press, 1936.

5 p.' 1., 48 p. front., plates. 20i
cm

.

"The story of ... [the author's] wild flower garden in northern Wis-
consin."—Foreword.

"Two hundred copies ... have been printed ... this copy is number
171."

© June 17, 1936; 2c. and aff. June 18; A 96051; C. C. Lenroot, Wash-
ington. (36-16921) 6304

Leslie, Louis A.
Teacher's handbook, Gregg shorthand ; manual for the func-

tional method, by Louis A. Leslie, c. s. r. Arranged in accord-

ance with the Anniversary ed. of Gregg shorthand. New
York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company

t

c
1936]

xvi, 280 p. 17^ cm
.

"This 'Teacher's handbook' will take the place of 'The teaching of
Gregg shorthand by the functional method'."—Pref.

© June 29, 1936 : 2c. July 6 ; aff. July 3 ; A 96295 ; Gregg pub. co.

(36-16539) 6305

Lopez, Gustavo S., ed.

Leyes sobre mineria vigentes. Recopilacion de leyes, regla-

mentos, decretos y demas disposiciones relativas a la mineria.

Concordancia de los articulos de las mismas leyes y reglamen-

tos. Prontuario alfabetico, en el que se encuentran compiladas

y agrupadas por asuntos, las disposiciones legates reunidas en

este volumen. Hojas substituibles. 1. ed. escrupulosamente

cotejada, cerrada el l9 de octubre de 1935 ... [Mexico] G. S.

Lopez [1935]
1 v. plans (1 fold.) forms. 20cm .

Loose-leaf.

© Jan. 5, 1936; lc. Feb. 18; A—Foreign 30578; G. S. Lopez. Mexico
City, Mexico. (36-16552) 6306
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MacDonald, William Colt.

Bullets for buckaroos, by William Colt MacDonald. New
York, Covici, Friede ^1936]

vi p., 1 1., 7-317 p. 19£cm .

© July 24, 1936: 2c. July 24; aff. July 25; A 97158; Allen William Colt
MacDonald, Laguna Beach, Calif. (36-16928) 6307

McEwan, Richard James, father, 1908-

In the shadow of the tabernacle ... volume 1.
t
By] Rich-

ard J. McEwan, o. m. c. [Jeffersonville, Ind., The Com-
panion press, c

1936]
86 p. front. 14cm .

"A collection of articles previously published in 'The Minorite' and
*The Companion'."

© June 27, 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 3 ; A 96302 ; Companion press.

(36-16694) 6308

McGavin, Elmer Cecil.

"Mormonism" and masonry, by E. Cecil McGavin. Salt

Lake City, Utah, The Deseret news press
[

c1935]
87 p. 1 illus., pi. 19i

OT
.

© Oct. 1, 1935; 2c. July 13, 1936; aff. June 5; A 96419; Cecil McGavin,
% Spanish Fork seminary, Spanish Fork, Utah. (36-16906) 6309

McGowan, John Patrick, 1905-

... Pierre d'Ailly and the Council of Constance ... by John
P. McGowan ... Washington, D. C, The Catholic university

of America, 1936.
x, 100 p. 22|cm .

At head of title : The Catholic university of America.
Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography; p. 94-97.

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 5; A 94764 ; Catholic univ. of America.
(36-16695) 6310

McGuigan, Hugh Alister, 1874-

An introduction to materia medica and pharmacology, by
Hugh Alister McGuigan ... and Edith P. Brodie ... with 71

text illustrations and 18 color plates. St. Louis, The C. V.
Mosby company, 1936.

580 p. illus., xviii col. pi. (inch front.) diagrs. 22i
cm

.

"This book is the outgrowth of an attempt to revise the fourth edi-

tion of Brodie's Materia medica for nurses."—Pref.
"Suggestions for further reading" at end of most of the chapters;

"General bibliography" : p. 543-544.

© July 21. 1936: 2c. July 27; aff. July 25; A 97161; C. V. Mosbv co
(36-16708) 6311

Mann, Edward Beverly, 1902-

... El Sombra, by E. B. Mann. New York, W. Morrow &
company, 1936.

3 p. 1., 3-283 p. 19icm .

At head of title : A "Whistler" story.

© June 28, 1936; 2c. and aff. July 28; A 97176; E. B. Mann, Sarasota
Fla. (36-16930) 6312
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Melady, Evangelista, sister, 1866-

Ave bells, Centennial ode and other poems, by Sister Evan-
gelista Melady ... Cover decorations and etchings by Sister

Anne Pierre Limoges.
t
St. Paul, Minn., North Central pub-

lishing co.,
c
1936]

4 p. 1., [7]-108 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 22i
cm

.

© June 16, 1936 ; 2c. June 19 ; aff. June 18 ; A 95766 ; Evangelista Melady,
St. Paul. (36-16569) 6313

Michigan academy of science, arts and letters.

Papers ... Editors, Eugene S. McCartney ... Alfred H.
Stockard ... Volume 21 ... Ann Arbor, University of Michi-
gan press, 1936.

3 p. 1., v-xv, 757 p., [1] 1. illus., plates, maps (part fold.) diagrs.,

fold, chart. 24cm .

© June 30, 1936; 2c. and aff. July 9; A 96371; University of Michigan,
Ann Arbor. 6314

r
Mount, Thomas Ernest] 1895-

Five against the law, by Stone Cody [pseud^ New York,

W. Morrow & co., 1936.
3 p. 1., 3-283 p. 19|cm .

© July 22, 1936; 2c. and aff. July 28; A 97175; William Morrow & co.,

inc. (36^16933) 6315

Nash, Charles Edgar.
The lure of Long Beach, by Charles Edgar Nash; being a

detailed account of the traditions, history and growth of a

grand little island off the New Jersey coast ; with a foreword
by the Hon. Walter E. Edge ... [Long Beach, N. J.] The Long
Beach board of trade, 1936.

4 p. 1., 170 p. plates (1 col.) ports. 22i
cm

.

© July 15, 1936; 2c. July 21; aff. July 24; A 96597; Long Beach board
of trade, Beach Haven, N. J. (36-16897) 6316

National selected morticians.

A service book. [Chicago, 111.] The National selected mor-

ticians
t

c
1935]

190 p. I6cm .

"First printing 1925 ... revised edition, first printing 1935."

"Prepared under the supervision of the Reverend Dr. Charles Carroll
Albertson."—Pref.

© May 1, 1935; 2c. and aff. June 22, 1936; A 96088; Natl, selected mor-
ticians. (36-16885) 6317

Nichols, Mrs. Jeannette (Paddock) 1890-

James Styles of Kingston, New York, and George Stuart of

Schoolcraft, Michigan; their descendants and allied families

with an historical narrative, by Jeannette Paddock Nichols ...

Swarthmore, Pa., The author, 1936.
4 p. 1., 7-214 p. front., ports. 23i

cm
.

Bibliography: p. 171-173.

© June 19, 1&36 ; 2c. and aff. June 25 ; A 95827 ; J. P. Nichols, Swarth-
more, Pa. (36-16902) 6318
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Orcutt, William Dana, 1870-

... Celebrities off parade; pen-and-ink portrait sketches by

Dwight C. Sturges. Chicago, New York, Willett, Clark &
company, 1935.

287, [1] p. incl. front., illus., ports. 23i
cm

.

"First edition."

© Sept. 16, 1985 ; 2c. June 26, 1936; aff. June 19; A 96179 ; W. D. Orcutt,

Boston. (36-13961) 6319

Pace, Roy Bennett, d. 1918.

American literature. New ed.. including recent authors, by

Roy Bennett Pace ... Boston, New York [etc.] Allyn and

Bacon
r

c
1936]

vi, 344 p. front., illus. (incl. ports., facsims. ) 19i
cm

.

With this is bound the author's Readings in American literature ...

Boston, New York
t
etc, c1926]

-'Prefatory note to the revised edition" signed : A. B. de Mille.

''Selected list of biographical and critical works" : p. 327-329.

© Julv 3, 1936: 2c. July 23; aff. July 22; A 97116; Bertha A. Pace,

Clarendon, Ya. (36-16875) 632:0

Petroff, Louis.

... Solitaries and solitarization ; a study of the concepts,

forms, degrees, causes, and effects of isolation, by Louis Petroff

... Los Angeles, The University of Southern California press,

1936.
2 p. 1., 37 p. 23cm . (The University of Southern California. School

of research studies, no. 13)
Social science series, no. 16.

Summary of thesis (ph. d.)—University of Southern California, 1934.

Bibliography: p. 33-37.

© June 18. 1936: 2c. June 29; aff. June 30; A 95879: University of

Southern California, Los Angeles. (36-16886) 6321

Phillips, Mrs. Mary (Geisler) 1881-

Xature—by seaside and wayside ... a series in natural sci-

ence. [V.] 3-4. By Mary Geisler Phillips and Julia McNair
Wright ; with drawings by H. Boylston Dummer and Albert

Force. Boston, New York
r
etc.] D. C. Heath and company

^1936]
2 v. illus. (part col.) 19i

cm
.

Contents.—
t
v.] 3. Plants and animals.

—

c
v.] 4. Our earth and its life,

v. 3. © Mar. 17, 1936; 2c. and aff. Mar. 23; v. 4, © Apr. 13; 2c. May 1;
aff. Apr. 30 ; A 92432 ; 94230; D. C. Heath & co. [Copyright is claimed
on revisionj 6322, 6323

Pless, Mary Theresa Olivia (Cornwallis-West) furstin von,

1873-

What I left unsaid, by Daisy, princess of Pless; edited with
an introduction and notes by Major Desmond Chapman-
Huston; with four plates. New York, E. P. Dutton co., inc.

[
°1936

]

xvii, 302 p. front, (port.) 22i
cm

.

"First edition."

© June 16. 1936; 2c. and aff. June 17: A 95731; Daisy, princess of
Pless (Mary Theresa Olivia Conrwallis-West) La Xapoule, Cannes,
A. M.. France, and Desmond Chapman-Huston, London.
(36-13078) 6324
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Ramstein, Matthew, father, 1897-

The pastor and marriage cases; the celebration, adjudication

and dissolution of marriage, by Rev. Matthew Ramstein ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.
viii, 228 p. 20i

cm
.

© Mar. 14, 1936 ; 2c. and aff. July 3 ; A 96293 ; Benziger brothers.
(36-16911) 6325

Ridout, Daniel Lyman.
A young man enters the ministry, by Daniel Lyman Rid-

out. Boston, The Christopher publishing house
[

c
1936]

76 p. 20i
cm

.

© June 24, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 16 ; A 96505 ; Christopher pub.
house. (36-16887) 6326

Rittenhouse, Charles Forest, 1880-

Teachers' handbook and key to Secretarial accounting, by
Charles F. Rittenhouse ... and Harold J. Smith ... New
York and London, McGraw-Hill book company, inc.

t

c1936]
1 p. 1., 105 p. 23cm .

© July 14, 1936; 2c. July 22; aff. July 18; A 97100; McGraw-Hill book
co., inc. (36-16913) 6327

Robison, Mrs. Sophia (Moses)
Can delinquency be measured ? By Sophia Moses Robison.

New York, Pub. for the Welfare council of New York city by
Columbia university press, 1936.

xxvi, 277 p. incl. tables. 22i
cm

. {Half-title: Studies of the Research
bureau of the Welfare council, no. 12)

© July 13, 1936 ; 2c. and aff. July 15 ; A 97049 ; Columbia univ. press.

(36-16909) 6328

Salisbury, Edward James, 1886-

The living garden ; or, The how & why of garden life
t
by]

E. J. Salisbury ... New York, The Macmillan company,
1936.

xi, 338 p. illus., xvn pi. (1 fold.) 22cm .

Illustrated lining-paper.

© July 21, 1936; 2c. and aff. July 22; A 97107; Macmillan co.

(36-16919) 6329

Seton, Ernest Thompson, 1860- comp.

The gospel of the red man; an Indian bible, compiled by
Ernest Thompson Seton. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
xii p., 1 1., 121 p. 20cm .

"First edition."

"Books by Ernest Thompson Seton" : p. 119-121.

© July ]0, 1936; 2c. and aff. July 16; A 97059; E. T. Seton, Santa Fe,

N. M. (36-16895) 6330

Smith, Minnie Louise, 1863-

Smith's First year Latin ; revised by Harold G. Thompson . .

.

Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
f

c
1936]

xvii, [3^ 408, 90 p. col. front., illus., col. plates, maps (1 double)

19i
cm

.
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Smith, Minnie Louise—Continued
Illustrated lining-papers.

Music: p. 315-322.

© July 17, 1936: 2c. July 23; aff. July 22; A 97119; Allyn & Bacon.
(36-16564) 6331

r
Southwold, Stephen] 1887-

... Strange melody: a novel. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., ix-x p., 1 1., 370 p. 20i

cm
.

Author's pseud., Neil Bell, at head of title.

"First edition."

© July 15, 1936 : 2c. and aff. July 22 ; A 96583 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-16499) 6332

Stombaugh, Ray Merton, 1893-

A survey of the movements culminating in industrial arts

education in secondary schools, by Ray Stombaugh ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1936.

vi, 192 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 670)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 173-192.

© Feb. 27, 1936; 2c. June 9; aff. June 8; A 94811; Ray Stombaugh,
Normal, 111. (36-16546) 6333

Stone, Amy Wentworth.
Here's Juggins, by Amy Wentworth Stone; pictures by

Hildegard Woodward. Boston, New York, Lothrop, Lee and
Shepard company, 1936.

5 p. 1., 15-162 p.. incl. col. illus,, col. plates, col. front. 21i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© July 15, 1936; 2c. July 17; aff. July 30; A 97188; Lothrop, Lee &
Shepard co. (36-16929) 6334

Stiiler, Alexander.
... Das buch zu deiner kamera; ein neues foto-lehrbuch.

Halle (Saale) W. Knapp
t

c
1936]

158 p. illus., diagrs. 18em .

At head of title : A. Stiiler.

"Bucher zum weiterlernen" : p. 153-158.

© Nov. 26, 1935; 1c. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30340; Wilhelm Knapp.
(36-16551) 6335

Sutton, Vida Ravenscroft, 1880-

The magic of speech; studies in spoken English, by Vida
Ravenscroft Sutton ... New York, Pitman publishing cor-

poration
t

c1936]
iv p., 2 1., 3-186 p. illus. 20i

cm
.

Contents.—Problems of speech.—Short plays for class reading.

—

Supplementary chapters for detailed study of sounds.

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 24: A 96605; Pitman pub. corporation.
(36-16661) 6336

Taylor, Carl Norman, d. 1936.

Odyssey of the islands, by Carl BT. Taylor. New York, C.

Scribner's sons, 1936.
xiii p., 1 1., 284 p. front., plates, ports. 21i

cm
.

© July 10. 1936; 2c. July 20; aff. July 16; A 96557; Charles Scribner's
sons. 6337
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Taylor, William Carey, 1886-

Sharing with neighbor America [by] W. C. Taylor. Rich-

moncl, Va., Foreign mission board, Southern Baptist conven-

tion, 1935.

xiv p., 1 1., 140 p. plates, ports., double map. l^™.

"Reading list" : p. 129-134.

© May 31, 1935 : 2c. May 11. 1936 ; aff. June 18 ; A 95744 ; Foreign mission
board. Southern Baptist convention. (36-16689) 6338

Thomas, Dorothy.

The home place, by Dorothy Thomas; illustrated by Kuth
Gannett. New York, A. A. Knopf, 1936.

5 p. 1., 3-236, [1] p., 1 1. illus. 19i
cm

.

"First edition."

© July 27, 1936; 2e. and aft. July 30: A 97198; Alfred A. Knopf, inc.

(36-16925) 6339

Trew, Henry Freame.

Botha treks, by Lt.-Col. H. F. Trew. London and Glasgow,

Blackie & son limited ,1936]

vi, [2], 190 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

© lc. July 10, 1936 ; A ad int. 21630 ;
pubd. May 21 ; H. F. Trew, Kalk

Bay, South Africa. (36-16867) 6340

[Waddington, Jean PendreJI
3
1893-

. . . Lueurs d'Asie ; de l'Himalaya aux mers de Chine. Preface

du marechal Franchet-d'Esperey . . . Paris, Picart, 1935.

3 p. 1., [9]-191, [1] p. front, (port.) xxiv pi. on 12 1., fold. map. 19|cm .

Author's pseud., Waddy, at head of title.

Travels incidental to the establishment of a projected return route for
the "Expedition Citroen Centre-Asie", of which the author was a member.

© Nov. 15. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30732: Librairie Picart.
(36-16871) 6341

Wells, Carolyn, corny.

The book of humorous verse, compiled by Carolyn Wells.

Rev. and amplified ed. Garden City, N. Y., Garden City pub-
lishing co., inc.

[

c
1936]

3 p. I., y-xxy p., 1 1., 25-1011 p. 2Hcm
.

© July 13. 1936: 2c. and aff. July 22; A 97094; Garden City pub. co.,

inc. (36-16566) 6342

West, Ruth, 1882-

The story of our country. New ed. By Ruth West ... and
Willis Mason West ... Boston, New York

t
etc.j Allyn and

Bacon ^1936]
xii, 587, 60 p. col front., illus., plates (part col.) ports., maps. 21cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliographies at end of each chapter. "General bibliograpby"

:

p. 1-4 at end.

© July 6, 1936: 2c. July 23; aff. July 22; A 97120: Allyn & Bacon.
(36-16901) 6343
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Amiguet, Philippe.

... Race de Calvin, roman. Paris, A. Michel
t
1936]

313 p., l l. 19cm .

© Apr. 6. 1936: lc. May 21: A—Foreign 31870; Albin Michel.

(36-17006) 6344

Anthony, Alfred Williams, 1860-

Bates college and its background; a review of origins and
causes, by Alfred Williams Anthony ... Philadelphia, Bos-

ton [etc.] The Judson press [1936]
7 p. 1., 3-284 p. 20cm .

© Apr. 27, 1936: 2c. June 30; aff. July 1; A 96239; President and
trustees of Bates college, Lewiston, Me. (36-17042) 6345

Bontempelli, Massimo, 1878-

... Pezzi cli mondo. [MilanO] Panorama
r

c1936
]

5 p. 1., 13-187 p., 1 1. 19i
cm

.

© Jan. 1, 1936; lc. Jan. 29; A—Foreign 30226; Panorama casa editrice

italiana. (36-17051) 6346

Bowen, Marjorie, pseud.

Trumpets at Rome, by Marjorie Bowen. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1936]
x p., 1 1., 13-288 p. 19cm .

© lc. June 18, 1936 : A ad int. 21537 ; pubd. Apr. 23 ; Gabrielle Margaret
Long, Richmond, Surrey, England. (36-17129) 6347

Brend, William Alfred, 1873-

Sacrifice to Attis; a study of sex and civilisation, by William
A. Brend ... London, Toronto, W. Heinemann, ltd. [1936]

4 p. 1.. 350 p. front., 2 illus. 22cm .

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21572; pubd. Apr. 27; W. A. Brend,
London. (36-17070) 6348

Br0gger, Waldemar, 1911-

... Nar markene pl0ies. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
359 p. 20icm .

© Oct. 15, 1935: lc. Feb. 5, 1936: A—Foreign 30285; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17098) 6349

Canali, Camillo.

... Vogliamo conoscere l'Asia? 98 tavole fuori testo, 5

cartine geografiche (a colori), 16 illustrazioni nel testo. Mi-
lano-Roma, Bertarelli

[

c1936
]

3 p. 1., 9-52 p., 1 1. illus., xcni (i. e. 92) pi. on 48 1., port., 5 maps,
facsims. 28 x 24cm .

In double columns.
"Bibliografia" : leaf at end.

© Mar. 17, 1936 ; lc. May 1 ; A—Foreign 31782 ; C. Canali, Roma.
(36-17029) 6350

Collier, Basil.

Local thunder, by Basil Collier. London
t
etc.j W. Heine-

mann ltd. [1936]
3 p. 1., 284 p. 19^.

© lc. July 24, 1936; A ad int. 2167* : pubd. May 25; John Basil Collier,
London. (36-17009) 6351
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Collis, John Stuart, 1900-

The sounding cataract : a novel, by J. S. Collis . . . London
t
etc.] Cassell and company limited [1936]
323 p. 19i

cm
.

© lc. July 6, 1936 ; A ad int. 21672 ; pubd. May 7 ; J. S. Collis, Kings-
down, Seven Oaks, Kent, England. (36-17118) 6352

Crawshay-Williams, Eliot, 1879-

Lob's pound: a novel, by Eliot Crawshay-Williams. Lon-
don, J. Long, limited [1936]

320 p. 19cm .

© lc. July 17. 1936; A ad int. 21653; pubd. May 21; E. Crawshav-
Williams, London. (36-17008) 6353

Demaison, Andre, 1885-

Le jugement des tenebres. Paris, B. Grasset [1935
3

4 p. 1., [llj-243 p., 2 1. Wm
.

© Oct. 5, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31410; Editions Bernard
Grasset. (A C 36-953) 6354

Ducia, Tony.

Le ski d'aujourd'hui; technique rationelle de descente, par
Tony Ducia ... et le dr

. Kurt Reinl ... [Paris, Editions G.

Marcq, c1935
]

129, [1] p. illus. (part col.) 24 x 24cm .

Some of the illustrations are covered by colored cellophane guard
sheets.

Pages 57, 65, 75 and 77 are each accompanied by two leaves with
outline drawings, not included in the paging.

© Nov. 28, 1985 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30672 ; Robert Lallemant,
Paris. (36-17052) 6355

Fiessinger, Noel, 1881-

... Endocrinologie, par Noel Fiessinger ... # Paris, Masson et

c,e
, 1935.
152 p. illus., diagrs. 19i

cm
. (Collection des initiations medicales,

pub. sous la direction du dr A. Sezary)

© Nov. 2, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31189 ; Masson et cie.

(36-17088) 6356

Frankau, Gilbert, 1884-

Farewell romance : a novel, by Gilbert Frankau ... London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

604 p. 19cm.

"First impression July, 1936."

© lc. July 16, 1936; A ad int. 21657; pubd. July 9; E. P. Dutton & co.,

inc., New York. (36-17120) 6357

Gellhorn, Martha.
The trouble I've seen, by Martha Gellhorn; with a preface

by H. G. Wells ... London, Putnam [19363

304 p. 19cm .

Contents.—Mrs. Maddison.—Joe and Pete.—Jim.—Ruby.

O lc. July 7, 1936; A ad int. 21(648; pubd. May 11; M. E. Geliliorn. St.

Louis. (36-17017) 6358
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Gibbons, Stella, 1902-

Miss Linsey and Pa, by Stella Gibbons ... London, New
York ^tc.] Longmans, Green and co. [1936]

352 p. 19i
cm

.

© lc. June 26, 1936 ; A ad int. 21567 ; pubd. May 4 ; Stella Gibbons Webb,
London. (36-17130) 6359

Gilles, Charles.

... Paroles d'un homme dans la rue. Bordeaux, E. Sarnie,

1935.
7 p. L, f

17]-299 p., 3 1. 19™.
At head of title : Charles-Gilles.
"Bibliographie" : 1st leaf at end.

© Nov. 13, 1935; lc. Pel). 17, 1936; A—Foreign 30563; Rene Sarnie.

(38-17071) 6360

Gromier, Emile, 1877-

... La vie des animaux sauvages de l'Afrique, avec 68 photo-

graphies hors texte et 43 empreintes decalquees sur le sol.

Preface de m. Ed. Bourdelle . . . Paris, Payot, 1936.
343 p. illus., plates. 22|cm . (Bibliotheque geographique)

© Feb. 20, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31723 ; Payot.
(36-17087) 6361

Haalke, Magnhild.
... Allis s0nn. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
243 p. 20cm .

© Oct. 7, 1935; lc. Feb. 5, 1936; A—Foreign 30265; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17095) 6362

Hertwig, Hugo.
Gesund durch heilpflanzen ; altes und neues wissen vom

kampfe der pflanze gegen die krankheit und von der kraft

menschliches schicksal zu gestalten, von Hugo Hertwig. Ber-

lin, Verlag fur kulturpolitik
[

c
1935]

308 p. 21icm .

© Oct. 28, 1985 ; lc. Apr. 30', 1936 ; A—Foreign 31577 ; Verlag fur kul-
turpolitik, g. m. b. h. (36-17080) 6363

Holm, Anne Sophie.

... Det f0rste lysegr0nne. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
100,

t
l] p. 20cra

.

© Sept. 30, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30270 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17099) 6364

Holstius, Edward.
... Winter's end. London, G. Bles [1936]
351 p. 19cm . .

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21654; pubd. May 18; E. Holstius,
London. (36-17014) 6365

Indiana. Laws, {statutes, etc.

... Burns annotated Indiana statutes. [December, 1935,

cumulative pocket supplement] volumes 1-12. [Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company, c1935
3

12 v. 25|cm .
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Indiana. Laws, statutes, etc.—Continued
These pamphlets are to he fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. each Jan. 13, 1936 ; affs. Jan. 17 ; A 91285-91296

;

Bobbs-Merrill co. 6366-6377

Johnson, Harriet Merrill, 1867-1934.

School begins at two ; a book for teachers and parents ; from
the manuscripts of Harriet M. Johnson; edited by Barbara
Biber for the Bureau of educational experiments, New York
city. New York, New republic, inc., 1936.

xxi, 224 p. illus. ID*"1
. (On cover: The New republic series)

"Publications"
t
of author] : p. x-xi ; sources : p. 223-224.

© June 3, 1936 ; 2c. June 6 ; aff . June 16 ; A 95767 ; New republic, inc.

(36-17037) 6378

Kofler, Ludwig, 1891-

Mikroskopische methoden in der mikrochemie. Wien und
Leipzig, E. Haim & co., 1936.

vi, 134 p. inch illus., tables, diagrs. xn pi. 24^cm . ( Monographien aus
clem gesamtgebiete cler mikrochemie.

L4.])

© Oct. 5, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31643; Emil Haim & co.

6379

Kowarschik, Josef, 1876-

Kurzwellentherapie. Wien, J. Springer, 1936.
viii, 140 p. illus., diagrs. 23cm .

© Jan. 6, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31633 ; Julius Springer. 6380

i
Lamburn, Richmal Crompton] 1890-

Caroline, by Richmal Crompton ipseud.) London, Macmil-
lan and co., limited, 1936.

2 p. 1., 322 p. 19£cm .

© lc. July 22, 1936; A ad int. 21664: pubd. May 26; R, C, Lamburn,
Bromley Common, Kent, England. (36-17010) 6381

Leland, Roscoe Genung, 1885-

Distribution of physicians in the United States. Revised

May, 1936.
t
By] R. G. Leland ... Chicago [Bureau of medical

economics, American medical association, 1936]
2 p. 1., 83 p., 2 1. illus. (map) tables (1 fold.) diagrs. 25i

cm
.

"The present study is based on the American medical directory of
1931."—Introd.
© June 26., 1936 ; 2c. July 17 ; aff. Aug. 12 ; A 96525 ; Amer. medical assn.

(36-16711) 6382

Lenzen, Hans Lorenz.

... Die heimliche fahrte. Stuttgart, Franckh
t
1935]

144, [1] p., 1 1. 20cm .

© Oct. 12, 1935; lc. Dec. 18; A—Foreign 31917; Franckh'sehe visrlags-

handlung, W. Keller & co. (36-17085)

Leonov, Leonid Maksimovich, 1899-

Skutarevsky, by Leonid Leonov. London, L. Dickson &
Thompson ltd. [1936]

430, [1] p., 1 1. 20i
cm

.

"Translated from the Russian by Alec Brown."
© lc. July 15, 1936; A ad int. 21649; pubd. May 18; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (36-17121) 6384

996



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 65, September, 1936 6390

Lespagnol, Albert.

Pharmacie chimique; preparations industrielles des medi-

caments, a Pusage des pharmaciens, des etudiants en pharma-
cie et des ingenieurs-chimistes, par Albert Lespagnol . . . Avec
41 figures et 12 tableaux hors texte. Preface de m. le profes-

seur Michel Polonovski. Paris, Vigot freres, 1936.
xi, 833, [1] p., 1 1. illus., fold, tables, diagrs. (part fold.) 25£cm

.

"Ouvrages generaux consultes" : p. [ii]

© Mar. 30, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31852; Vigot freres.

(36-17079) 6385

Lester, Paul.

... Les races humaines, par P. Lester ... et J. Millot ... 23

figures. Paris, A. Colin, 1936.
223 p. illus., diagrs. 17i

cm
. (Collection Armand Colin (Section de

biologie) no. 192)
"Bibliographic sommaire" : p. [211]-213.

Contents.—1. ptie. Anthropologic morphologique, redigee par P. Les-
ter.—2. ptie. Anthropologic physiologique, redigee par J. Millot.

© May 5, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31864 ; Max Leclerc et cic,
Paris. (36-17050) 6386

Markusson, Andreas, 1893-

... Forlat oss var skyld; roman. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1935.
277 p. 20cm .

© Oct. 18, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30281 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17007) 6387

Mignon, Henri.

... Education psychologique de la jeunesse; regies pratiques.

Paris, P. Lethielleux
t
1936]

ix, 305 p., 1 1. 19<=m . (Psychologic et education)

"Le present volume est une rendition de mon ouvrage sur nSducation
psychologique de l'enfance. [Paris, 1930] Mais cette rendition a subi
tant de changenients ... qu'en realite e'est un nouveau livre."—Pref.

"Bibliographic": p. t
297]-299.

© Mar. 20, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31798; P. Lethielleux.

(36-17076) 6388

Morcman, Oscar, 1892-

... Spiralen. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
220 p. 20cm .

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30277 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17096) 6389'

Mordaunt, Elinor, pseud.

Prelude to death, by Elinor Mordaunt. London, M. Seeker

& Warburg, ltd., 1936.
408 p. 19cm .

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21661; pubd. Apr. 2; Elinor Mordaunt
Bowles, London. (36-17117) 6390

National industrial conference board.

... American agricultural conditions and remedies. Prelimi-

nary general review. New York, National industrial confer-

ence board, inc.
t
1936]
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National industrial conference board—Continued
vi, 57 p. diagrs. 23cm . (Its Studies, no. 224)
A study made under the direction of Dr. Robert J. MeFall.

© May 27, 1936; 2c. and an*. June 29; A 96215; Natl, industrial con-
ference board, inc. (36-17064) 6391

O'Sullivan, Vincent.

... Aspects of Wilde. London, Constable & co., ltd., 1936.
2 p. 1., 7-231, [1] p. 22i

cm
.

© lc. July 15, 1936 ; A ad int. 21639 ;
pubd. June 15 ; Henry Holt & co.,

inc., New York. (36-17003) 6392

Potter, Edward Clarkson, 1885-

Kings of the court; the story of lawn tennis, by E. C. Potter,

jr. New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons,

ltd., 1936.
xv p., 1 1., 252 p. plates, ports. 24cm .

Bibliography: p. 245-247.

© July 17, 1936 ; 2c. July 21 ; aft. July 18 ; A 96559 ; Charles Scribner's
sons. (36-17046) 6393

Sandstrom, Flora.

Under the pepper trees, by Flora Sandstrom. London
t
etc.]

Cassell & co., ltd. [1936]
3 p. 1., 312, [1] p. 19|cm.

© lc. July 23, 1936; A ad int. 21675; pubd. May 28; P. Sandstrom,
Richmond, Surrey, England. (36-17011) 6394

Schultze-Pfaelzer, Gerhard, 1891-

... Schwarzer adler; der lebensroman herzog Albrechts, des

ersten Preussen ... Ebenhausen bei Mtmchen, W. Langewie-
sche-Brandt

[

c1935
]

340, [1] p. incl. geneal. tab. front, (port.) 19cm . (Half-title: Die
biicher der rose)

© Dec. 1, j 935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31527; Wilhelm Lange-
wiesche-Brandt. (36-17004) 6395

Steel, James H.
The marking of English compositions

t
by] James H. Steel

... and John Talman ... London, J. Nisbet and co., ltd. [1936]
vii, 55 p. diagrs. 22|cm .

© lc. June 24, 1936; A ad int. 21564; pubd. Apr. 29; James Nisbet &
co., ltd. (36-17038) 6396

Very, Pierre, 1900-

... Les disparus de Saint-Agil; roman. Paris, Gallimard

L
1936

3

3 p. 1., t
9]-249 p., 2 1. 19cm .

© Feb. 25, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31396; Librairie Gallimard.
(36-17005) 6397

Viance, Georges.
... Restauration corporative de la nation franchise.

L
Paris,

Flammarion [1936]
282 p., 2 1. 19cm . (Bibliotheque d'etudes sociales)

© Apr. 16, 1936; lc. May 1; A—Foreign 31687; Ernest Flammarion.
(36-17067) 6398
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Weaver, Jesse Conrad, 1867-

Patent and trade-mark digest of the decisions of the United

States Court of customs and patent appeals, covering volumes

17 to 22, inclusive, of the Patent reports, by Jesse C. Weaver.

Published under the authority of the United States Court of

customs and patent appeals ... Chicago, Callaghan and com-

pany, 1936.
2 p. 1., 218 p. 26cm .

Pocket device on inside of back cover.

"Table of memorandum decisions [patents]" : p. 137-139. "Table of
cases digested [patents]" : p. 141-158. "Table of memorandum decisions
[trade-marks]" : p. 209-210. "Table of cases digested [trade-marks]"

:

p. 211-218.

© July 3, 1936 ; 2c. and aff. July 9 ; A 97003 ; Callagban & co.

(36-16332) 6399

Webster, Doris.

I've got your number ! A book of self-analysis, by Doris

Webster & Mary Alden Hopkins. Third series. New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.
2 p. l., 156 p. 19cm .

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. July 14 : A 96433 : D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-16335) 6400

Wellhouse, Walter Housley, 1890-

College biology [by] Walter H. Wellhouse . . . and George O.
Hendrickson ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.

viii, 381 p. illus. 22i
cm

.

"References" at end of each chapter except chapters xvn and xxvn.

© July 1, 1936 : 2c. and aff. July 7 ; A 96324 ; F. S. Crofts & co., inc.

(36-16342) 6401

Willans, Geoffrey.

Romantic manner, by Geoffrey Willans ... London, Rich
& Cowan, ltd. [1936]

2 p. 1., 281, [1] p. 19i
cm

.

© lc. July 7, 1936; A ad int. 21647: pubd. May 8; G. Willans, Glou-
cester, England. (36-17016) 6402

Winn, Godfrey, 1907-

Communion on earth, by Godfrey Winn. London [etc.]

Cassell and company ltd.
t1936]

340, [1] p. 19icm .

© lc. July 23, 1936: A ad int. 21676; pubd. May 28; G. Winn, Esher,
.Surrey. England. (36-17015) 6403

The Winston simplified dictionary. Primary ed. With every
word defined so that its use and meaning can be easily under-
stood; edited by William Dodge Lewis ... and Edgar A.
Singer ... Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. WT

inston
company

L

c1936]
x, 693 p." illus. 19i

cm
.

© June 11, 1936 ; 2c. and aff. July 25 ; A 97151 ; John C. Winston co.
[Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-17413) 6404
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The Winston simplified dictionary for schools, edited by
Thomas Kite Brown, jr. ...

c
and] William Dodge Lewis ...

1700 pictorial illustrations, 10 color plates, 24 maps in color.

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

L

c1936]
x, 974 p. incl. illus., maps (part double) col. front., col. plates. 22£cra

.

Descriptive letterpress on verso of each plate.

© July 2, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97156; John C. Winston co.

(36-17418) 6405

Woods, Clee.

Haiders of Lost river, by Clee Woods ... New York, The
Macaulay company

t

c
1936]

4 p. 1., 11-318 p. 19£cm .

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96667; Macaulay co.

(36-16934) 6406

Woods, George Benjamin, 1878-

The literature of England; an anthology and a history ...

[byj George B. Woods ... Homer A. Watt ...
t
and] George K.

Anderson, v. 1. From the beginnings to the Romantic move-
ment. Chicago, New York [etc.] Scott, Foresman and com-

pany
t
1936]

xvi, 987 p. illus. 25i
cm

.

Map on lining-paper.

"A survey textbook designed for survey courses."—v. 1, p. viii.

© Julv 18, 1936; 2c. and aff. July 21; A 96573; Scott, Foresman & co.

(36-17001) 6407

f
Wright, Sydney Fowler] 1874-

Was murder done? By Sydney Fowler ^pseud^ London,
T. Butterworth ltd. [1936]

254 p. 19*cm .

© 1c. July 27, 1936: A ad int. 21684; pubd. June 22; S. F. Wright,
London. (36-17316) 6408

Yates, George Worthing.
"There was a crooked man", by George Worthing Yates.

New York, W. Morrow and company, 1936.
4 p. 1., 3-307 p. illus. 19i

cm
.

© July 22, 1936: 2c. and aff. July 28; A 97177; G. W. Yates, Escondido,
Calif. (36-16936) 6409

Yetter, John Milton, 1868-

Poems, by John M. Yetter. Boston, The Christopher pub-

lishing house
c

c1936
:

v, 7-55 p. 20i
cra

.

© July 20, 1936: 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96710; Christopher pub.
house. (36-17260) 6410

Ylvisaker, Nils Martin, 1882-

Faces toward God, by N. M. Ylvisaker. Minneapolis, Augs-
burg publishing house, 1936.

xi, 240 p. 20Fm .

"The problems and difficulties of our youth."—Foreword.
"First edition."

© Juno 5, 1966 ; 2c. June 25; aff. June 24 ; A 06147 ; Augsburg pub. house.

(30-16370) 6411
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Andersen, C.

... Styrbords vakt. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
263 p.

" 20cm .

© Oct. 26, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30284 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17100) 6412

Bailly, Rene.

... Ange Pitou, conspirateur et chansonnier (1767-1846)

Paris, Editions "A l'Etoile" [1936]
222 p., 1 1. 18i

cm
.

"L'assassinat du due de Berry" : p. t
197]-210.

"Liste des principaux ouvrages consultes" : p. t221i-222.

© May 1, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31874; Editions a l'etoile.

(36-17228) 6413

Bernard, Oliver Percy, 1881-

Cock sparrow ; a true chronicle, by Oliver P. Bernard. Lon-

don, J. Cape [1936]
384 p. 20|cm .

© lc. July 25, 1936 ; A ad int. 21681 ;
pubd. May 29 ; O. P. Bernard,

London. (36-17315) 6414

Bezzel, Hermann von, 1861-1917.

Das letzte vermachtnis Jesu Christi ; Bibelstunden iiber das

14., 15. und 16. kapitel des Johannes-evangeliums, von Her-
mann Bezzel. Herausgegeben von Johannes Rupprecht.

Miinchen, P. Miiller
[

c1935]
169 p., 1 1. 23i

cm
.

© Dec. 6, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31072 ; Paul Miiller.

(36-17103) 6415

Blessing Charles Winne, 1867- ed.

Albany schools and colleges yesterday and today, compiled

and edited by Charles W. Blessing ... Albany, N. Y., Fort

Orange press, inc.
f
1936]

188, [3] p. front., illus. (incl. ports.) diagr. 23i
cm

.

"An anniversary volume, 1686-1936, published in connection with
Albany's celebration of the two hundred fiftieth anniversary of the
granting of the Dongan charter."

© July 17. 1936 ; 2c. and aff. July 20 ; A 97081 ; C. W. Blessing, Albany.
(36-17040)X 6416

Bordeaux, Henry, 1870-

... Henry de Bournazel, par Henry Bordeaux ... Avec 5

gravures et 4 cartes hors texte. Paris, Plon
c1935]

5 p. 1., 3-358 p., 1 1. plates, ports., 4 maps on fold 1. 20cm .

At head of title : L'epopee marocaine.
"Sources": p. 355-356.

© Oct. 16. 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30632; Librairie Plon.
(36-17112) 6417

Broderick, Mary John, sister, 1885-

... Catholic schools in England ... by Sister Mary John
Broderick, o. s. f. Washington, D. C, The Catholic univer-

sity of America. 1936.
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Broderick, Mary John, sister—Continued
xi, 187 p. 23cm .

At head of title : The Catholic university of America.
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Bibliography : p. 171-184.

© June 9, 1936; 2c. June 9: aff. July 27; A 95609; Catholic univ. of
America. (36-17041) 6418

Buchan, John.

The man from the Norlands. Boston, New York, Hough-
ton Mifflin company, 1936.

5 p, 1.. [3]-292 p. 19|cm .

At head of title : By John Buchan.
"Published in England under the title, 'The island of sheep'."

© July 23, 1936 ; 2c. and aff. July 31 ; A 96803 ; J. Buchan, Ottawa.
6419

Buranelli, Prosper, 1890- ed.

The cross word puzzle book. Thirty-eighth series. A
thirty-eighth anthology of fifty-five new cross word puzzles,

including five diagramless cross word puzzles, published here

exclusively for the first time, and edited by Prosper Buranelli,

F. Gregory Hartswick [and] Margaret Petherbridge. New
York, Simon and Schuster, inc., 1936.

138 p. diagrs. 19i
cm

.

© Apr. 25. 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 23 ; A 96620 ; Simon & Schuster,
inc. (36-17047) 6420

Catholic church. Liturgy and ritual. Breviary.

Breviarium romanum ex decreto sacrosancti Concilii triden-

tini restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, alio-

rumque pontificum cura recognitum, Pii papse x auctoritate

reformatum. Editio vigesima juxta typicam ... Turonibus,

sumptibus et typis Mame, 1936.

4 v. fronts. 17^cm .

Head-pieces.
Rubricated.
"N° 88."

© Jan. 1. 1936: lc. each Apr. 18: A—Foreign 31461: Maison Mame.
Tours (Indre-et-Loire) France. (36-17104) 6421

Breviarium romanum ex decreto sacrosancti Concilii triden-

tini restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, alio-

rumque pontificum cura recognitum, Pii papa2 x auctoritate

reformatum. Editio vigesima prima juxta typicam ... Tu-
ronibus, typis Mame, 1936.

4 v. fronts. 13£cm .

Head-pieces.
Rubricated.
"N° 78 in."

© Jan. 1. 1936: lc. each Apr. IS: A—Foreign 31455: .Maison Mame,
Tours (Indre-et-Loire) France. (36-17105) 6422
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Clark, George B.

Our masonic heritage, a glimpse of the historical back-

ground of freemasonry, by George B. Clark ... [Denver,

Printed by Great western publishing company] c1936.
96 p. front., illus. (incl. ports.) 23cm .

"Copyrighted ... by the Grand lodge A. F. and A. M. of Colorado,
Denver, Colorado."

Includes biographies.
"The literature of freemasonry" : p. t

85]-90.

© June 15. 1936 ; 2c. July 1 ; aff. June 30 ; A 96511 ; Most Worshipful
gfand lodge of undent free and accepted masons of Colorado, Denver.
(36-17023) 6423

,
Collins, Dale] 1897-

... Gulls against the sky. London, M. Joseph, ltd. [1936]
287, [1] p. 19i

cm
.

Author's pseud., Michael Copeland, at head of title.

© lc. June 18, 1036; A ad int. 21538; pubd. Apr. 20; D. Collins, London.
(36-17403) 6424

Crabbe, Ernest H.
General business. 3d ed. By Ernest H. Crabbe ... and Clay

D. Slinker ... edited by Benjamin R. Haynes ... Cincinnati,

New York
L
etc.] South-western publishing company

[

c
1936]

x, 728 p. incl. illus., diagrs., forms. 22cm .

First published in 1927 under title: General business training.

© Apr. 7, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96637; South-western pub. co.

(36-17061) 6425

Dodd, James Harvey.
Introductory economics, by James Harvey Dodd ... Cincin-

nati, New York [etc.] South-western publishing company
t

c
1936)

516 p. illus., diagrs. 22cm .

"A selected class library": p. 9; "A selected bibliography": p. 10-11;
"Reading and references" at end of each chapter except the first.

© Apr. 8, 1936 : 2c. and aff. July 27 ; A 96634 ; South-western pub. co.

(36-17055) 6426

Douglas and Clydesdale, Douglas Douglas-Hamilton, mar-
quis of, 1903-

The pilots' book of Everest, by Squadron Leader the Mar-
quess of Douglas and Clydesdale ... and Flight Lieutenant

D. F. M'Intyre; with a preface by Lt.-Col. the Rt. Hon. the

Lord Tweedsmuir ... London, Edinburgh [etc.] W. Hodge &
company, limited [1936]

xvi, 209 p. front., illus., plates (part fold.) ports., maps (1 fold.)

23^cm .

© lc. June 20, 1936; A ad int. 21640; pubd. Apr. 27; Doubledav, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-17439) 6427

Flaig, Walther, 1893-
Lawinen! Abenteuer und erfahrung, erlebnis und lehre,

von Walther Flaig. Mit 120 bildern und karten sowie einer

lawinentafel. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1935.
173 p., 1 1. incl. front., illus., fold. tab. 23£cm .

"Quellen und schriften" : p. 171-173.

© Oct. 15, 3 935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31541; F. A. Brockhaus.
(36-17113) 6428
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Fraser, Chelsea Curtis, 1876-

Heroes of the air, by Chelsea Fraser . . . with sixty-one maps
drawn by the author. Eev. ed. New York, Thomas Y.

Crowell company
[

c1936
]

xxix, 750 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 21cm .

"Fourteenth printing."

© June 24, 1936; 2c. June 30; aff. June 26; A 95865; Thomas Y. Crowell
eo. (36-17036) 6429

Gallagher, Mrs. Eleanor Garrigue.

The adopted child
t
by] Eleanor Garrigue Gallagher . . . New

York, Keynal & Hitchcock
c

c1936]
viii, 9-291 p. 20cm.

"A John Day book."
The contents are confined to the subject of the white child adopted

in infancy, cf. Foreword.
"Procedure in an adoption case in Illinois, prepared by Ralph E.

Batten" : p. 241-244 ; "Summary of adoption procedure in the various
states, compiled by Samuel W. Witwer, jr." : p. 245-264.

"Books of reference" : p. 267-269 ; "Articles of reference" : p. 271-275.

© July 16, 1936; 2c. July 20; aff. July 18; A 97079; E. G. Gallagher,
Highland Park, 111. (36-17020) 6430

Gaultier, Paul, 1872-

... L'ame francaise.
t
Paris

3
E. Flammarion

t1936]
315, [1] p., 1 1. 19£cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique.

Directeur: Paul Gaultier)

© Mar. 5, 1936 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 31122 ; Ernest Flammarion.
(36-17111) 6431

Greene, Graham, 1904-

Journey without, maps, by Graham Greene. London, To-

ronto, W. Heinemann ltd.
t
1936]

x p., 2 1., 3-296 p. front., plates, ports. 22™
Maps on lining-papers.

© lc. July 17, 1936 ; A ad int. 21659 ;
pubd. May 21 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (36-17624) 6432

Halloran, Arthur Hobart.
Television with cathode-rays, by Arthur H. Halloran ...

1st loose-leaf ed. ... San Francisco, Pacific radio publishing

co., 1936.
1 v. illus., diagrs. 18£cm .

"The text constitutes the lecture notes for a course on television

given under the auspices of the Extension division of the University
of California."—Pref.

"References" at end of chapter on radiation.

© June 5, 1936; 2c. June 11; aff. June 29; A 95867; A. H. Halloran,
Berkeley, Calif. (36-17034) 6433

Kemble, James.
Hero-dust, by James Kemble ... London, Methuen & co.

ltd. [1936!
xvi, 192, [2j p. front, (port.) Wm

.

Contents.—Mary, queen of Scots, and her tragedy.—Epicurus, or

the art of happiness.—Catherine the Great of Russia.—John Milton

and his blindness. — Beau Brummell and English dandies. — Omar
Khayyam.
© lc. July 6, 1936; A ad int. 21618; pubd. May 7; J. Kemble, London.

(36-17623) 6434

1004



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 66, September, 1936 6440

Kerr, Lady Cecil, 1883-

Theresa-Helena Higginson, servante de Dieu, epouse du
Crucifie; ou, La vie merveilleuse d'une institutrice libre

anglaise, par Lady Cecil Kerr; traduit de l'anglais par l'abbe

V. Bille ... Paris, Desclee, de Brouwer & cie, 1935.
410 p., 1 1. incl. front, (port.) 20£cm .

"Les sources d'information" : p. [11]-13.

© Nov. 29, 1935: lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30559; Desclee, de
Brouwer et cie. (36-17246) 6435

Klein, Jacob, 1896-

Economic problems of today, by Jacob Klein ... and Woolf
Colvin ... Chicago, New York [etc.] Lyons and Carnahan

[

c1936
]

xxvii, [1], 552 p. incl. illus., plates, diagrs. 20icm .

"References" at end of each chapter.

© July 21, 1936: 2c. July 25: aff. July 23; A 9-7142; Lyons & Carnahan.
[Copyright is claimed on new matter and revision]

(36-17057) 6436

Long, Ernest Laurie.

The schooner Sybil, by E. Laurie Long. London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited [1936]

254 p. 19cm .

© lc. Aug. 3. 1936; A ad int. 21709; pubd. June 12; E. L. Long, Gidea
Park, Essex, England. (36-17699) 6437

McGehee, William Harper Owen, 1874r-

A text-book of dental pharmacology, materia dentica and
pharmaco-therapeutics, by William H. O. McGehee . . . Phila-

delphia, P. Blakiston's son & co., inc.
[

c1936]
xiv, 489 p. 23|cm .

Includes bibliographies.

© July 17, 1936: 2c. and aff. July 18; A 96529; P. Blakiston's son
& co., inc. (36-17077) 6438

Macpherson, Ian.

Pride in the valley, by Ian Macpherson. London, Methuen &
co., ltd. [1936]

2 p. I., 315, [1] p. 19cm .

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21579; pubd. Apr. 29; I. Macpherson,
Kingussie. Scotland. (36-17404) 6439

Mauer, Otto.

... Auferstandene, Christus und mensch. Salzburg, A. Pu-
stet, 1935.

133 p. 191cm . (Added t.-p.: Bucher der geisteserneuerung, hrsg. von
Virgil Redlich ... bd. 9)

© June 6, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30421; Verlag Anton
Pustet. (36-17245) 6440

Missouri. Courts of appeals.

Cases determined ... Reported for the St. Louis Court of
appeals, March 6, 1934 to May 8, 1934. By Maurice P. Phil-
lips ... for the Kansas City Court of appeals, Feb. 29, 1932
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Missouri. Courts of appeals—Continued

to Dec. 2, 1935. By James P. Aylward . . . and for the Spring-
field Court of appeals, March % 1935 to Oct. 7, 1935. By
Argus Cox and Henry D. Green ... v. 229. Columbia, Mo.,
E. W. Stephens publishing co. [1936!

1 p. 1., v-xlv, 1353, xxii p. 24cra
.

© June 26, 1936; 2c. June 29; aff. July 6; A 97095: Eppa F. Elliott,

Jefferson City, Mo. 6441

Mohlenbrink, Kurt, 1906-

Die entstehung des judentums; versuch einer darstellung

und wertung altpalastinischer religionsgeschichte, von Kurt
Mohlenbrink. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt [

c
1936]

66, [1] p. 21cm .

"Anmerkungen" (bibliography) : p. 63-[67]

© Jan. 30, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32026; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. (36-17226) 6442

National committee on municipal accounting, Chicago.

... Municipal accounting statements, August, 1936 ... Chi-

cago, 111., National committee on municipal accounting
t

c
1936]

vii, 156 p. 23i
cm

. (Its Bulletin no. 6)
"All previous publications of the National committee on municipal ac-

counting, except its Suggested procedure for a detailed municipal audit
and A bibliography of municipal accounting, have been revised and
brought together in this publication."—Pref.

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 20; A 97075; Municipal finance
officers' assn. of the United States and Canada, Chicago.
(36-17060) 6443

National industrial conference board.

Machinery, employment, and purchasing power. New York
city, National industrial conference board, inc. [1936]

xiii, 95 p. inch tables, diagrs. 23cm . Jts Studies, no. 218R]
"Published, October, 1935. Revised, May, 1936."

© June 2, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96214; Natl, industrial con-
ference board, inc. (36-17065) 6444

Punch, v. 190, no. 4961, June 17, 1936.

© lc. Aug. 13, 1936; A ad int. 21754; pubd. June 17; Herbert Heather,
London. 6445

Rauch, Karl, 1897-

Flamme empor! Schuljugend im kriege, von Karl Rauch.

Braunschweig [fete.] (}. AVestermann [1934]
158 p. 19xl0£cm .

Sequel to: Weit lasst die fahnen wehen

!

© Oct. 24, 1934; lc Aug. 18, 1936; A—Foreign 32721; Georg Wester-
niann. (35-33045) 6446

,Reddin, Kenneth Sheils! 1895-

Somewhere to the sea, by Kenneth Sarr [pseud.^ London,

New York [etc.] T. Nelson & sons ltd. [1936]
vi, 344 p., 1 1. 19£ cm

.

© lc. June 13, 1936; A ad int. 21565; pubd. Apr. 17: K. S. Keddin.

Dublin, Ireland. (36-17317) 6447
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Reed, Clinton Arthur, 1891-

Introduction to business, by Clinton A. Reed ... and V.

James Morgan ... New ed. Boston, New York [etc.] Allyn

and Bacon [1936]

x p., 1 1., 535, 22 p. incl. illus., diagrs., forms, front. 20£cm .

Bibliography: p. 531-535.

© June IS, 1936; 2c. July 23; aff. July 22: A 97118; Allyn & Bacon.
(36-17018) 6448

Savi, Mrs. Ethel Winifred (Bryning) 1865-

A fresh deal, by E. W. Savi. London, Hutchinson & co., ltd.

[1936]

v, 7-288 p. 19cm .

© lc. July 21, 1936: A ml int. 21679; pubd. May 28; Ethel Winifred
Savi, London. (36-17318) 6449

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's Hamlet. Interlinear edition prepared by
George Coffin Taylor ... and Reed Smith ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

f

c1936]

xlix, 206 p. incl. front., illus. 18cm .

© May 19, 1936 ; 2c. July 18 ; aff. July 16; A 96532 ; George Coffin Taylor,
Chapel Hill. N. C. and Reed Smith, Columbia. S. C. [Copyright is

claimed on introduction, interlinear glosses, interpretive foot-notes,
questions and glossary] (36-17094) 6450

Shakespeare's Macbeth. Interlinear edition prepared by
George Coffin Taylor ... and Reed Smith ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1936]

xlvii, 144 p. incl. front, (map) illus. 18cm .

© May 6. 1936 ; 2c. July 18 ; aff. July 16; A 96531 ; George Coffin Taylor,
Chapel Hill, X. C„ and Reed Smith, Columbia, S. C. [Copyright is

claimed on introduction, interlinear glosses, interpretive foot-notes,

questions and glossary] (36-17092) 6451

Shakespeare's Merchant of Venice. Interlinear edition pre-

pared by George Coffin Taylor ... and Reed Smith ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c1936]

xxxvi, 164 p. incl. front., illus. 18cm .

© May 13, 1936 : 2c. July 18; aff. July 16 ; A 96530 ; George Coffin Taylor,
Chapel Hill. N. ('.. and Reed Smith, Columbia, S. C. [Copyright is

claimed on introduction, interlinear glpsse§, interpretive foot-notes,

questions and glossary] (36-17093) 6452

Shaw, Helen Louise.

The first hundred years of St. Mary's hall on the Delaware;

a century of private school education for young women under
the American Episcopal church, 1837-1937

E
by

3
Helen Louise

Shaw. ph. d.
r
Yardley, Pa., The Cook printers, c1936]

3 p. 1., ix-xv, 167 p. incl. front., illus. plates, ports. 26cm .

"Bibliographical note" : p. 162,

© May 27, 1936: 2c. June 6: aff. June 8: A 94798; Board of trustees
of Burlington college, Burlington. X. J. (36-17039) 6453
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Siepmann, Eric.

Waterloo in Wardour street, by Eric Siepmann. London,
Chatto & Windus, 1936.

4 p. 1., 275, [1] p. 19i
cm

.

© lc. June 25, 1936: A ad int. 21566; pubd. Apr. 30: E. Siepmann,
Helston, Cornwall, England. (36-17405) 6454

Smith, David Eugene, 1860-

Challenging problems in American schools of education, by
David Eugene Smith ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1935.

2 p. 1., 47 p. 24i
cm

. (On cover: Julius and Rosa Sachs endowment
fund lectures)

"The fourth of a series of lectures under the provisions of the
Julius and Rosa Sachs endowment fund delivered before the faculty
and students of Teachers college, Columbia university, February 11
and 18, 1935."

© May 28, 1936; 2c. May 28: aft. June 1; A 94707; Teachers college,

Columbia univ. (36-17074) 6455

Stone, Austin.

The headsman, by Austin Stone ... London, Eldon press

limited [1936]

285 p. 19cm .

© lc. Aug. 3, 1936; A ad int. 21712: pubd. June 5; Edmund Austin
Arthur Stone, Worplesdon, Surrey, England. (36-17697) 6456

Thorez, Maurice.

France to-day and the People's front, by Maurice Thorez . .

.

translated from the French manuscript by Emile Burns. Lon-

don, V. Gollancz ltd., 1936.

255 p. 19cm .

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21655; pubd. May 18; M. Thorez, Paris.

(36-17621) 6457

Upton, Clifford Brewster, 1877-

Practical algebra; introductory course, by Clifford Brew-

ster Upton ... New York, Cincinnati
t
etc.] American book

company
[

c1936]

viii, 488 p. illus., diagrs. 19cm .

"Based on
f
the author's] Modern algebra, ninth year."

On cover : Without answers.
Illustrated lining-papers.

© July 20, 1936; 2c. and aff. July 24; A 96616; C. B. Upton, New York.

(36-17083) 6458

Vedrenne, Leslie William, 1899-

Happy return, by L. W. Vedrenne. London, Methuen & co.

ltd. [1936]

3 p. 1., 290 p. 19™.

© 1c July 22, 1936; A ad int. 21689; pubd. May 28; L. W. Vedrenne,
London. (36-17319) 6459
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Agraives, Jean d\

... Un cargo dans la nuit. Illustrations de Andre Galland.

[Paris] Hachette [1935]
3 p. 1., [5]-249 p., 1 1. illus. 18cm .

© Nov. 14, 1935; If. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30771; Librairie Ha-
chette. (36-17276) 6460

Albertson, Catherine Seyton, 1868-

Legends of the dunes of Dare ... by Catherine Albertson.

Raleigh, N. C, Capital printing compam^, c1936.
22 p. plates, port. 22cm .

Includes a traditional account of the death of Theodosia Burr Alston.

© June 19, 1936; 2c. June 27; aff. July 7; A 96349; C. S. Albertson,
Elizabeth City, N. G. (36-17445) 6461

[Alington, Argentine FranciS] 1898-

Laughter from the lowlands, by Hugh Talbot [pseud.^

London, J. M. Dent and sons, ltd. [1936]
314 p., l l. I9cm .

© lc. Aug. 1, 1936; A ad int. 21704; pubd. June 4 ; A. F. Alington, Sum-
mertown, Oxford, England. (36-17707) 6462

American automobile association.

... The driver. Washington, D. C, American automobile

association
r

c
1936]

4 p. 1., 85 p. illus., diagrs. 23cm . (Sportsmanlike driving series.
t
l])

"For further reading" at end of each chapter except the last.

© June 13, 1936 ; 2c. June 26 ; aff. June 27 ; A 95851 ; Amer. automobile
assn. (36-17642) 6463

Ammers-Kiiller, Jo van, 1884-

... Herren, knechte, frauen; die geschichte einer Amster-

damer regentenfamilie in den jahren 1778 bis 1787. Aus dem
hollanclischen von Eva Schumann. Bremen, C. Schunemann
[1935]

427, [1] p., 1 1. 20cm.

© Oct. 1, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30324 ; Carl Schunemann.
(36-17279) 6464

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

Venus over Lannery, by Martin Armstrong. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1936]

285 p. 20cra
.

"First printing."

© Aug. 6. 1936: 2c. and nff. Aug. 8; A 97325; M. D. Armstrong, Pul-
borougb, Sussex. England. (36-17530) 6465

Baker, Richard Merriam, 1896-

Death stops the manuscript; Franklin Russell's first case, by
Richard M. Baker. With an introduction by S. S. Van Dine
ifseud.} New York, C. Scribner's sons ; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
x p. r

1 1., 333 p. 19™.

© July 24, 1936 : 2c. July 28 ; aff. July 25 ; A 97174 ; Charles Scribner's
sons. (36-17123) 6466
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Barnard, Chester Irving, 1886-

Mind in everyday affairs; an examination into logical and
non-logical thought processes; an address delivered before

Princeton university on March 10, 1936, in the Cyrus Fogg
Brackett lectureship in applied engineering and technology,

by Chester I. Barnard ... [Princeton, The Guild of Brackett

lecturers, 1936]
40 p. 23cm .

© May 20. 1936; 2c. May 22; aff. May 27; A 95418; C. I. Barnard,
Newark, N. J. (36-17101) 6467

r
Bartlett, Stephen]
Lawrence in the blue, by Gurney Slade [pseud.^ ... Lon-

don and New York, F. Warne and co., ltd. [1936]
288 p. col. front., illus. (map) plates. 20cm .

© lc. June 20', 1936; A ad int. 21719; pubd. May 28; Frederick A.
Stokes co., New York. (36-17712) 6468

Basset, Jean.

Essai sur l'immunite, par J. Basset ... 1 planche hors texte.

Paris, Vigot freres, 1936.
86 p. pi. 25£cm .

Imprint date changed in manuscript to 1935.
"Bibliographie" : p. [81]-84.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31437; Vigot freres,

editeurs. (36-17359) 6469

fBazin, Jean
3
1894r-

Voila taxi ! Par Simonin Bazin [pseuds Paris, Gallimard

^935]
3 p. 1., [9]-223 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 15, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30533 ; Librairie Galli-

mard. (36-17376) 6470

Bedel, Maurice, 1884-

... Le laurier d'Apollon. Paris, Gallimard [1936]
191, [1] p., 1 1. I8icm .

© Apr. 5, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31843 ; Librairie Gallimard.
(36-17274) 6471

Bennett, Horace Wilson, 1862-

A modern prince from an ancient house, by Horace W.
Bennett ... Boston, The Christopher publishing house

t

c
1936]

3 p. 1., v-xi, 13-196 p. front., pi. 20£cm .

© July 28, 1936: 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96709; Christopher pub.
house. (36-17116) 6472

Berry, Claude Perrin.

The law of automobiles, by C. P. Berry ... 7th ed. 1936

cumulative supplement ... Chicago, Callaghan and company,
1936.

6 v. 24£cm .

These pamphlets are to be titled into the pockets at tlie hack of the
v^umes of the set to which they belong.

© July 1, 1936; 2c. each July 6; affs. July 27; A 97173; Callaghan & co.

6473
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Bisson, Thomas Arthur, 1900-

Clash in the Pacific, by T. A. Bisson and Ryllis Alexander

Goslin ... New York, The Foreign policy association, in-

corporated; Grosset & Dunlap, inc., distributors [1936!
1 p. 1., 38 p. illus. (incl. map) diagrs. 23£cm . (Headline books)

© June 30, 1936: 2c. and aff. July 10; A 97001; Foreign policy assn.,

inc., New York. (36-17659) 6474

Bley, Wulf, 1890-

... Moderne heere, moderne waffen. Mit 48 abbildungen.

Berlin, R. Hobbing gmbh.
[

c
1935]

2 p. 1., 7-126 p. plates. 23cm .

© Nov. 11, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31545; Reimar Hobbing,
g. m. b. h. (36-17458) 6475

Boggs, Ralph Steele, 1901-

Three golden oranges and other Spanish folk tales, by
Ralph Steele Boggs and Mary Gould Davis; pictures by
Emma Brock. New York, Toronto, Longmans, Green & co.,

1936.
137 p. incl. front., illus., plates. 21cm.

"First edition."

Illustrated lining-papers.

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 30 : A 97205 ; Longmans, Green & co.

(36-17125) 6476

Bourgoin, Marguerite.
... La Turquie d'Ataturk ... Ouvrage illustre par l'auteur.

Paris, E. Rey [1936]
3 p. 1., [ixj-xii, 269 p.. 1 1. illus. 19™.

© Jan. 8, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31766; Marguerite Maria Tliiery,

Paris. (36-17441) 6477

Brentano, Bernard von, 1901-

... Theodor Chindler; roman einer deutschen familie. Zu-
rich, Oprecht, 1936.

463, [1] p. 211cm .

© Mar. 25, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31986; Dr. Oprecht & Helbling,
a.-g. (36-17284) 6478

Browning, Robert, 1812-1889.

The pied piper of Hamelin, by Robert Browning; illus-

trated by Roger Duvoisin. New York, Grosset & Dunlap
^19363

[41] p. incl. front., illus. (part col.) 32|cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 1. 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96749; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17729) 6479

Bucquoy, Eugene Louis.
Les uniformes de l'armee frangaise; terre, mer, air. Illus-

trations de Maurice Toussaint; texte du commandant E.-L.
Bucquoy ... preface de m. le marechal Petain; avant-propos
du general Mariaux ... Paris, Les Editions militaires illus-

trees, 1935.
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Bucquoy, Eugene Louis—Continued
5 p. 1., 269 p., 1 1. illus., 124 col. pi., facsim. 33 x 25cm .

Imprint elate changed in manuscript to 1936.
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
On cover : Ouvrage public sous le haut patronage du Ministere de la

guerre.

© Jan. 27, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31355; Editions militaires
illustrees. (36-17459) 6480

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... November 4, 1935. to De-
cember 21, 1935. Ralph V. Whiting, reporter; Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant

reporters. Volume 10 (2d) San Francisco, Bancroft-Whit-
nev company, 1936.

xxxvi, 901 p. 22i
cm

.

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97125; Bancroft-Whitney co.

6481

Carco, Francis, 1886-

... La route du bagne. [Paris] Ferenczi [1936]
3 p. 1., [9]-253 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Le jour se leve.—Un drame dans le "milieu".—Un pretre
au bagne.—Cour d'assises.—La route du bagne.

© Jan. 27, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31794 ; J. Ferenczi et fils.

(36-17275) 6482

Chadourne, Marc, 1895-

... Extreme Orient. Paris, Plon [1935]
3 p. 1., v, 249 p. 19cm . (His Tour de la terre.

t
ri])

Contents.—Grande muraille.—Haute Asie.—La fleur centrale.—Pa ci-

nque.—Ou l'Est et l'Ouest se rencontrent.

© Nov. 27, 1935; lc. Apr. 8, 1936; A—Foreign 31294; Librairie Plon.

(36-17386) 6483

Children's hospital aid association, Buffalo.

Children's hospital aid association cook book; illustrations

by Louisa W. Kobins. [Buffalo, Printed by Children's hos-

pital aid association, c
1936]

320 p. illus. 22cm .

Includes advertising matter and blank pages for "Memoranda".
Chairman : Mrs. Frank G. Cooban.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. and aff. July 1 ; A 95907 ; Children's hospital aid

assn. (36-17509) 6484

Coffman, Harold Coe, 1889-

American foundations; a study of their role in the child

welfare movement, by Harold Coe Coffman, ph. d. New York,

1936.
6 p. 1., 3-213 p. diagrs. 22cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 209-213.

© Mar. 11, 1936; 2c. July 22; aff. July 21; A 96579; General board of

the Y. M. C. A., New York. (36-17681) 6485

Congressional intelligence, Washington, D. C.

... Annual report, 1935-36. [Washington, D. C. 3
Congres-

sional intelligence ^1936]
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Congressional intelligence—Continued
Various pagings.
Mimeographed.
On cover : A factual history of the new deal.

© July 21, 1936; 2c. and aff. July 30; A 97201; Congressional intelli-

gence, inc. 6486

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... May, 1935-January, 1936.

v. 120. By Richard H. Phillips. Hartford, Pub. for the

state of Connecticut, by E. E. Dissell & co., 1936.
xiii, 819 p. 23|cm .

© July 3 , 1936 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 97221 ; 0. John Satti, secretary
of the state of Connecticut, Hartford. 6487

Coulomb, Jeanne de, 1864r-

... Aiguillage dore. Paris, Gautier-Languereau, 1936.
283 p., 1 1. 18|cm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Feb. 1, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31298 ; Editions Gautier-Langue-
reau. (36-17380) 6488

Cuvelier, Andre.
. . . Contes et legendes de Suisse, par Andre Cuvelier. Paris,

F. Nathan, 1934.
251 p., 1 1. illus., plates. 18i

cm
. (Collection des contes et legendes de

tous les pays)
© Aug. 31, 1934; lc. May 14, 1936; A—Foreign 31792; Fernand Nathan.

(36-17273) 6489

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.

... Hans Brinker; or, The silver skates, by Mary Mapes
Dodge ; illustrated by Milo Winter. New York, Chicago

t
etc.]

Rand, McNally & company
[

c1936
]

352 p. col. front., illus., col. plates. 23£cm . (The Windermere series)

Illustrated lining-papers.

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 31; A 96687; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on illustrations] (36-17126) 6490

Doblin, Alfred, 1878-

... Flucht und sammlung des Judenvolks; aufsatze und
erzahlungen. Amsterdam, Querido verlag n. v., 1935.

232 p. 19cm .

© Nov. 15, 1935 ; lc. Apr. 22, 1936 ; A—Foreign 31471 ;
Querido verlag.

(36-17440) 6491

Douglas, Gavin.
The tall man, by Gavin Douglas. New York, G. P. Put-

nam's sons, 1936.
vi p., 1 1., 246 p. 19icm .

London edition (Collins) has title: Rough passage.

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 96832; G. Douglas, Paisley,
Renfrewshire, Scotland. 6492

Duffus, Robert Luther, 1888-

The sky but not the heart; a novel by R. L. Duffus. New
York. The Macmillan company, 1936.

3 p. L, 316 p. 20i
cm

.

"First printing."

© Aug. 11. 1936 : 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96877 ; R. L. Duffus, Westport,
Conn. (36-17715^ 6493
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Evans, Mrs. Eva Knox.
Jerome Anthony, by Eva Knox Evans ... illustrated by

Erick Berry [pseud.^ New York, G. P. Putnam's sons
c

c
1936]

88 p. incl. front., illus., plates. 22cm.

Illustrated lining-papers.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1; A 96715; E. K. Evans, Wash-
ington. (36-17128) 6494

Farley, Miriam S.

Agricultural adjustment under the new deal [by] Miriam S.

Farley ... Prepared for the sixth international conference of

the Institute of Pacific relations, to be held at Yosemite, Cali-

fornia, August 15 to 29, 1936 ... New York, American council,

Institute of Pacific relations, 1936.
50 p. incl. tables, diagrs. 23cm . (American council papers, no. 3)
Bibliography: p. 40.

© May 1, 1936; 2c. June 18; aff. June 13: A 95740; Amer. council,

Institute of Pacific relations. (36^17678) 6495

Finke, George, 1869-
Winning the Pacific Northwest, by George Finke. Colum-

bus, O., The Book concern
[

c
1936]

128 p. illus. (incl. ports.) 18cm .

© June 26, 1936 ; 2c. July 9 ; aff. July 8 ; A 96334 ; G. Finke, Southwick,
Id. (36^17259) 6496

Fischer, Hermann.
... Tierjagd mit der kamera. 1.-5. tausend. Harzburg, W.

Heering, 1936.
175, [1] p. incl. plates. 25£ x 22cm .

At head of title : H. Fischer-Braunschweig.
Advertising matter : p. 165-[176]

© Dec. 5, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31549 ; Walther Heering
verlag. (36-17360) 6497

Forsythe, Robin, 1879-

The spirit murder mystery, by Kobin Forsythe. London,
John Lane [1936]

281, [1] p. 19cm .

© lc. Aug. 3, 1936 ; A ad int. 21710 ;
pubd. June 12 ; R, Forsythe, Hartest,

nr. Bury St. Edmunds, England. (36-17709) 6498

Foster, George Cecil, 1893-

Turkish delight, by George C. Foster. London, I. Nichol-

son and Watson, 1936.
3 p. 1., 338 p. 19cm .

© lc. July 30, 1936 ; A ad int. 21698; pubd. June 4 ; G. C. Foster, London.
(36-17702) 6499

Furfey, Paul Hanly, 1896-

Fire on the earth, by Paul Hanly Furfey . . . New York, The
Macmillan company, 1936.

ix p., 2 1., 159 p. 20-i
cm

.

Contents.—Supernatural sociology.—Divine grace and the social

problem.—The mystical body.—The world.—Political action.—The duty
of bearing witness.—The technique of non-participation.—The prag-

matic test.

© Aug. 4. 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96778; Macmillan CO.

(36-17679) 6500
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Galsworthy, John, 1867-1933.

... Ein mann aus Devon, novellen; autorisierte ubersetzung

aus dem englischen von Leon Schalit. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1936.
207, [1] p. illus. (plan) 18|cm . (Added t.-p.: Gesammelte werke)
"1.-5. tausend."
Contents.—Ein mann aus Devon. — Erpressung. — Ein gentleman. —

Das schweigen.

© Feb. 20, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32001 ; Paul Zsolnay verlag,

a.-g. (36-17280) 6501

Gibbs, Arthur Hamilton, 1888-

. . . The need we have. Boston, Little, Brown, and company,

1936.
3 p. 1., [3]-306 p. 20cm .

At head of title : A. Hamilton Gibbs.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 97344; A. H. Gibbs, Middleboro,
Mass. (36-17723) 6502

Gilbert, Marion, 1893-

Jade brings luck, by Marion Gilbert; illustrated by Clara

Hart Van Lennep. London, Toronto, Longmans, Green and
co., 1936.

vi, 217, [1] p. incl. front., illus. 19£cm .

Illustrated lining-papers.
"Printed in the United States of America."
"First edition."

"References": p. [218]

© July 22, 3936; 2c. and aff. July 30; A 97208; Longmans, Green & co.

(36-17726) 6503

[Gladwin, Mrs. Winifred JonaS] 1889-

Some southwestern pottery types. Series 5 ... By E. B.

Sayles. Globe, Ariz., Priv. print, for the Medallion, Gila

pueblo, 1936.
vi, 66 p. illus., plates (part fold.) map. 25i

cm
. (Medallion papers,

no. xxi)
"Bibliography" : ser. v, p. 65-66.

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96676; Gila pueblo. 6504

Gore, Thomas P.

Gore's Tennessee forms annotated, containing Circuit court,

Criminal court, Court of appeals and Supreme court forms,

and commercial, business and corporation forms, by Thomas
P. Gore ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.

xlii, 1381 p. 231cm .

© Aug. 4, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 96737 ; Michie co.

(36-17503) 6505

Grayson, Charles, 1905- ed.

Stories for men; an anthology, by Charles Grayson. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1936.

x, 595 p. 21icm .

© Aug. 10, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 97346 ; C. Grayson, Los Angeles.
(36-17728) 6506
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Griffin, Frank Loxley, 1881-

An introduction to mathematical analysis. Rev. ed. By
Frank Loxley Griffin ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

t

c
1936]

x, 546 p. diagrs. 21cm .

© July 15, 1936; 2c. and aff. July 31; A 96699; F. L. Griffin, Portland,
Or. (36-17519) 6507

Hale, William Jay, 1876-

Prosperity beckons; dawn of the alcohol era, by William
J. Hale ... Boston, Mass., The Stratford company

[

c
1936]

4 p. 1., ii, 201 p. 19icm .

© July 10, 1936 ; 2e. July 16 ; aff. July 14 ; A 96509 ; Stratford co., pub-
lishers. (36-17508) 6508

Harry, Joseph Edward, 1863-

Dog and dogs [by] Joseph Edward Harry, ph. d. ; the story

of man's constant companion. New York, London, D. Apple-
ton-Century company incorporated

t

c1936]

xvi, 314, t
l] p. 21cm .

"Second edition."

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 25; A 96630; D. Appleton-Century co.,

inc. [Copyright is claimed on preface] (36-17084) 6509

Hauck, Mrs. Louise (Piatt) 1883-

Whippoorwill house [by
3
Louise Piatt Hauck. Philadel-

phia, The Penn publishing company
c

c1936]

312 p. I9icm .

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97291 ; Penn pub. co.

(36-17474) 6510

Higher education and society; a symposium. Articles by

Arthur B. Adams, John Ankeney, William Bennett Bizzell

[and others] ... Norman, University of Oklahoma press,.

1936.

vi p., 1 1., 323, [1] p. front. 23|cm .

"Addresses delivered at the Southwestern conference on higher edu-

cation held at the University of Oklahoma November 14, 15, and 16,

1935, commemorating the ten years of progress of the university under
the administration of William Bennett Bizzell, president."

"First edition."

© July 20, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96651 ; Universitv of Oklahoma
press. (36-17522) 6511

Hoek, Henry William, 1878-

... Zermatt; zwischen Matterhorn und Monterosa, zwischen

Weisshorn und Dom. Ein buch fur berg-freunde; mit 107

bildern und 10 karten. Hamburg, Gebriider Enoch [1935]
191 p. inch front., illus., port., maps. 19cm . ["Hoek-Enoch berg-

biicher. nr. 4]

At head of title : Henry Hoek.

© Nov. 25, 1935; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31524; Gebriider Enoch
verlug. (36-17442

>

6512
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Holt, Edgar.

It's all arranged, by Edgar Holt ... London, A. Melrose,

ltd. [1936]

256 p. 19cm .

© lc. Julv 30, 1936; A ad int. 21699; pubd. June 4; E. Holt, London.
(36-17700) 6513

Howes, Francis Williams.

The chemistry of cosmetic practice [by] Francis Williams

Howes ... [Chicago, c
1936]

92 p. 22£cm .

This book is an enlargement of the author's Introduction to chemistry
of cosmetic practice published in 1934. cf. Pref.

© June 22, 1936; 2c. June 24; aff. July 1; A 95898; F. W. Howes, Chi-
cago. [Copyright is claimed on preface and additional text]

(36-17507) 6514

Indiana. Laws, stdtutes, etc.

... Burns annotated Indiana statutes. [May, 1936, cumula-
tive pocket supplement] volumes 1-12. [Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company, c1936

3

12 v. 254cm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© May 29, 1936 ; 2c. each June 6 ; affs. June 10 ; A 94852-94863 ; Bobbs-
Merrill co. 6515-6526

Inglin, Meinrad, 1893-

... Die graue march. Leipzig, L. Staackmann, 1935.
255, [1] p. 19cm .

A novel.

© Feb. 28, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31537 ; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (36-17282) 6527

Johnson, Alvin Walter, 1895-

Calendar reform, what does it mean ? [by
3
Alvin W. Johnson

... La Grange, 111., Pub. under the auspices of the Interna-

tional religious liberty association by the Broadview press,

1936.
x, 173 p. illus. 20cm .

"Selected bibliography" : p. t
155]-165.

© June 15, 1936; 2c. July 11 ; aff. July 29; A 96670; Broadview press.

(36-17222) 6528

Kalmer, Leo, 1877-

Crime and religion; a study of criminological facts and
problems, by Leo Kalmer ... in collaboration with Eligius

Weir ... edited by James Meyer ... introduction by Major H. C.

Hill ... preface by Very Rev. Francis J. Haas ... Chicago,

111.. Franciscan herald press
t

c
1936]

xx i, 278 p. incl. tables. 20^cm .

© July 23, 1936 ; 2c. July 23 ; aff. Aug. 3 ; A 97224 ; Franciscan herald
press. (36-17669) 6529
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Keto, Emma, 1907-

Little Tee-Hee's big day, by E. Keto. New York, Grosset

& Dunlap, inc.
L

c
1936]

t30] p. col. illus. 16cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aft Aug. 5; A 96738; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17532) 6530

Le Menuet de la Juganniere, Pierre Marie Joseph Jules

Alphonse, baron, 1867-

Un heros vendeen, le general de Lyrot, par le baron Le
Menuet de la Juganniere; preface d'Emile Gabory. Paris,

Firmin-Didot et c
ie

[1936]

3 p. 1., [ix]-xii, 155 p., 2 1. incl. maps, front, (port.) facsim. 19cm .

© Apr. 25, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31876; Firmin-Didot et cie.

(36-17443) 6531

[Long, Amelia Reynolds] 1904-

Behind the evidence, by Peter Reynolds
L
pseud.i Everett,

Pa., Visionary publishing co., 1936.

3 p. 1., [1], 238 p. 18cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A| 96783; Visionary pub. co.

(36-17716) • 6532

Lorenz, Lovis Hans, 1888-

... Zu neuen ufern, roman. Berlin, Keil
t

c
1936]

271, [1] p. 2Gicm .

At head of title : Lovis H. Lorenz.

© Mar. 31, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31987 ; Keil verlag.

(36-17285) 6533

Martin, Jose Reyes, 1896-

Heroes of the jazz age, by Jose Reyes Martin. New York,

The author, 1936.
4 p. 1., 212 p. 191cm .

Illustrated t.-p. ; tail-pieces.

On cover ; Written in 1932.

© July 27, 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 97278; J. R. Martin, New York.
(36-17730) 6534

Max, Paul.

... Fleur de Grenade; roman. Paris, Fasquelle
t
1936]

2 p. 1., [71-187 p., 1 1. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Mar. 13, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31860; Fasquelle (kliteurs.

(36-17278) 6535

Merz, Konrad.

... Ein mensch fallt aus Deutschland. Amsterdam, Que-

rido verlag n. v., 1936.
208 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 12, 1936; lc. Apr. 22; A—Foreign 31475; Querido verlag.

(36-17387) 6536
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Mowery, William Byron, 1899-

... Paradise trail. Boston, Little, Brown, and company,

1936.
3 p. 1., t

3]-273 p. 191cm .

© Aug. 10. 1936; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 97345; W. B. Mowery, Urbana,
111. (36-17724) 6537

Musil, Robert, 1880-

... Nachlass zu lebzeiten. Zurich, Humanitas verlag, 1936.
220 p. 18i x llcm .

"1. auflage."
"Kleine geschichten und betrachtungen ... [die] fast alle in den jahren

zwischen 1920 und 29 entstanden und zum erstenmal veroffentlicht

worden [Sind]" : p. 8-9.

Contexts.— Bilder.— Unfreundliche betrachtungen.— Geschichten. die

keine sind.—Die amsel.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 27; A—Foreign 31511; Humanitas verlag.

(36-17281) 6538

Neblette, Carroll Bernard.
Elementary photograph}7 for club and home use [by

3
C. B.

Neblette ... Frederick W. Brehm ...
t
and] Everett L. Priest

. . . New York, The Macmillan company, 1936.
viii, 253 p. inch front., illus. 20i

cm
.

"Selected references for student reading" : p. 249.

© July 7, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95983; Macmillan co.

(36-17511) 6539

Nelson, Thomas, Apr. 24, 1872-

Practical loom fixing. (4th ed.) By Thomas Nelson ...

[Charlotte. N. C, Charlotte publishing company] 1936.
1 p. 1., [9]-165, [5] p. illus., diagrs. 23|cm .

© July 6. 1936; 2c. July 10; aff. July 9; A 97339; T. Nelson, Raleigh,
X. C. (36-17644) 6540

Neumann, Robert, 1897-

The queen's doctor; being the strange story of the rise

and fall of Struensee, dictator, lover and doctor of medicine,

by Robert Neumann; translated bv Edwin and Willa Muir.
London, V. Gollancz, ltd., 1936.

429 p. 20cm .

© lc. July 21, 1936: A ad int. 21721; pubd. May 25: R. Neumann, Lon-
don. (36-17706) 6541

New York {State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including decisions

of January 21, 1936, to decisions of April 15, 1936, with notes,

references and index. Louis J. Rezzemini, state reporter.

Volume 270. Albanv, J. B. Lyon company, 1936.
vxxix. 817 ]'. 23*cm/

© July 22. 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 97144; Edward J. Flynn,
secretary of state, state of New York, Albany. 6542

New York (State) Laws, statutes, etc.

. .
. Penal law and the Code of criminal procedure of the state

of New York, with amendments passed by the Legislature
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New York (State) Laws, statuses, etc.—Continued
to the end of the regular session of 1936 ... 28th ed. By
Joseph K. Clevenger ... Albany, N". Y., M. Bender & com-
pany, incorporated, 1936.

1 p. 1., v-lxvii p., 1 1., 540 (i. e. 608) p., 1 1., v-lii, 755 (i. e. 615) p.

23$cm .

At head of title : Bender's edition.

Irregular paging.
"Table of amendments in 1936" on front lining-paper.

© July 24, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. July 25 ; A 97162 ; Matthew Bender
& co., inc. (36-17504) 6543

Newfang, Oscar, 1875-

Economic welfare, by Oscar Newfang. New York, Barnes &
Noble, inc.

[

c
1936]

1 p. l., vi p., 1 1., 187 p. 22i
cm

.

Contents.—book I. Ungoverned or laissez faire economy.

—

book II.

Economic government.

—

book ill. World economy.
© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 21 ; A 96551 ; Barnes & Noble, inc.

(36-17066) 6544

O'Faolain, Sean, 1900-
Bird alone, by Sean O'Faolain ... London, J. Cape [1936]
304 p. 20cm .

© lc. July 30, 1936 ; A ad int. 21697
;
pubd. June 26 ; Viking press, inc.,

New York. (36-17711) 6545

Ohio. Laws, statutes, etc.

Throckmorton's Ohio code, annotated. Baldwin's 1936 cer-

tified revision, complete to May 1, 1936; William Edward
Baldwin, d. c. l., editor-in-chief ... Cleveland, Banks-Bald-

win company
[

c
1936]

xvi,
t4457] p. incl. front, (facsim.) 28|cm .

Various pagings.
Each part, index and appendix preceded by half-title not included in

the paging.
Frontispiece is official certificate of the secretary of state of Ohio.
"Index to the Ohio general code" has special t.-p. and separate

pagination.
On cover: Baldwins blue book ... Consult Baldwin's Ohio code serv-

ice for subsequent legislation and annotations.

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 24 ; A 96610 : William Edward Bald-
win, Cleveland. (36-17505) 6546

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New series, vol-

ume 130. Columbus, The F. J. Heer printing co., 1936.
lxlix, 691 p. port. 22cm .

© June 10, 1936; 2c. July 15; aff. July 16: A 97097; J. L, W. Henney,
for the state of Ohio, Columbus, O. 6547

Oliver, Mrs. Jennie Harris.

Mokey, by Jennie Harris Oliver ... illustrations by James
Montgomery Flagg. Kansas City, Mo., Burton publishing

companv ^1935]
4 p. 1., 11-177 p. incl. front., illus. 20i

cm
.

© May 17, 1935; 2c. Aug. 14. 1936; aff. Aug. 13: A 97357: Burton pub.

co. (36-17703) 6548
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Otis, Raymond.
Miguel of the bright mountain, by Raymond Otis. London,

V. Gollancz, ltd., 1936.

320 p. 19cra
.

© lc. Aug. 5, 1936 : A ad int. 21716 : pubd. June 8 : R. Otis, Santa Fe,

N. M. (36-17708) 6549

Payant, Felix, 1891- ed.

A book of puppetry [by] Adolph Appia, Geoffrey Archbold

...
c
and others] edited by Felix Payant ... Columbus, O.,

Design publishing company
[

c1936
]

6 p. 1., 5-75, [1] p. illus. 30i
cm

.

"Reprinted from Design."
Bibliography: p. 75.

© July 11, 1936; 2c. July 13; aff. July 30; A 96697; Design pub. co.,

inc. (36-17412) 6550

Pinette-Decker, Kaspar.

... Manner, land und spaten; werden und wesen des deut-

schen Arbeitsdienstes. Ein stuck zeitgeschichte. Leipzig, R.

Voigtlander [1935]

270 p. 191cm .

© June 15, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30356 ; R. Voigtlauders
verlag. (36-17283) 6551

Pollard, Alfred Oliver, 1893-

Unofficial spy, by Captain A. O. Pollard ... London,
Hutchinson & co., ltd.

c
1936]

vi, 7-288 p. 19cm .

© lc. Aug. 6. 1936; A ad int. 21717; pubd. June 18; A. O. Pollard,
Hillingdon, Middlesex, England. (36-17698) 6552

Portmann, Georges, 1890-

. . . Les voies aeriennes et la tuberculose. Paris, Masson & c
ie

,

1936.
3 p. 1., 312 p. illus. 25cm . (Bibliotheque de phtisiologie, sous la di-

rection de Leon Bernard)
At head of title: ... Georges Portmann ... & Henri Retrouvey ...

Imprint date changed in manuscript to 1935.
"Bibliographie" : p. t

297]-309.

© Nov. 23, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31199 ; Masson et cie.
(36-17395) 6553

Pratt, Janette.

Our drink of water; the San Diego water system, by
Janette Pratt; charts and maps by Hilda Preibisius, Eric
Gibian, and Frank Barks. Prepared under direction of San
Diego city schools curriculum project. San Dieo-o, Calif

,

1936.
4 p. 1., 177, [1] p. illus., diagrs. 19icm .

Bibliography: p. 177-[178]

© July 7, 1936; 2c. and aff. July 25; A 96622 ; J. Pratt, El Caion Calif
(36-17641) •

6554
'
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[Pratt, Theodore!

Murder goes fishing; Anthony Adams's first mystery, by
Timothy Brace

{
pseud.^ New York, E. P. Dutton & co., inc.

r

c1936
:

3 p. 1., 13-287, [1] p. illus. 19|Cffl
.

"First edition."

© Aug. 6, 1936 ; 2c. and aft. Aug. 7 ; A 97296 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-17527) 6555

Pryor, William Clayton.

The cotton book; a photographic picture-book with a story,

by William Clayton Pryor and Helen Sloman Pryor. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1936
]

4 p. 1., 100, [1] p. illus. 221cm .

Illustration on t.-p.

© Aug. 6, 1936 ; 2c. and aft. Aug. 8 ; A 97329; Harcourt, Brace & co., inc.

(36-17722) 6556

Reagan, James E.

Metal spinning for craftsmen, instructors, and students
t
by]

James E. Eeagan and Earl E. Smith ... New York, Milwau-
kee [etc.] The Bruce publishing company

[

c1936]

80 p. illus. 23^""

© July 15, 1936 ; 2c. and aft. Aug. 3 ; A 96719 ; Bruce pub. co.

(36-17643) 6557

Roberts, Carl Eric Bechhofer, 1894-

A. B. C.'s test case; an A. B. C. Hawkes story, by "Ephe-
sian" (Bechhofer Roberts) London, Jarrolds [1936]

287 p. 19*cm .

© 1c. July 30, 1936; A ad int. 21700; pubd. June 4; C. E. B. Roberts,
Abinger Common, near Dorking, Surrey, England.
(36-17701) 6558

Schubert, Gustav, 1897-

Physiologie des menschen im flugzeug, von dr. Gustav Schu-

bert ... Mit 27 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
viii, 206 p. illus., diagrs. 22cm . (Added t.-p.: Monographien aus dem

gesamtgebiet der pbysiologie der pflanzen und der tiere ... 34. bd.)

Includes bibliographies.

© Dec. 16, 1935; I.e. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31055; Julius [Springer.

(36-17350) 6559

Smith, William Griswold, 1869-

Practical descriptive geometry, by William Griswold Smith

... 4th ed. New York and London, McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1936.

ix, 275 p. Incl. illus., pi., diagrs. 23^cm .

© Apr. IS. 1936; 2c. and aft. Apr. 22; A 94123; McGraw-Hill book co..

inc. (36-17518) 6560
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Talbot, Marion, 1858-

More than lore; reminiscences of Marion Talbot, dean of

women, the University of Chicago, 1892-1925. Chicago, 111.,

The University of Chicago press
[

c
1936]

3 p. 1., v-vii, 222, t
l] p. plates, ports. 19|cm .

© June 12, 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 96644; University of

Chicago, Chicago. (36^-17523) 6561

Tennessee. Laws, statutes, etc.

1936 supplement to Michie's Tennessee code of 1932. Con-
taining full and comprehensive annotations of cases decided

since the second 1935 supplement. Under the editorial super-

vision of A. Hewson Michie and Chas. W. Sublett. Char-
lottesville, Va., The Michie company, 1936.

1 p. 1., 18 p. 25^cm .

© July 23, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97143; Michie co. 6562

Terry, Earle Melvin, 1879-1929.

Advanced laboratory practice in electricity and magnetism,

by Earle Melvin Terry . . . revised by Hugo Bernard Wahlin . .

.

3d ed. New York and London, McGraw-Hill book companj^,

inc., 1936.
xiv, 150, 150A-150B, 151-220, 220a-220b, 221-305, 305a-305b, 306-318

p. illus., diagrs. 23|cm .

© Apr. 17, 1936 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 22 ; A 94122 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-17082) 6563

Tolten, Hans, 1888-

... Kampf um die wildnis; die letzten tage einer rasse.

Frankfurt am Main, Rutten & Loening, 1935.
3 p. 1., [9]-268 p., 2 1. 20cm .

The author's adventures in the Argentine republic and Paraguay.
© Nov. 1, 1934 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31532 ; Rutten & Loening

verlag. (36-17446) 6564

Trentini, Albert von, 1878-1933.

... Der letzte sommer, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1935.
298, [1] p. 19cm .

"Sonderausgabe des im jahre 1913 erschienenen romans."
© Oct. 10. 1935: lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30315; Paul Zsolnay

verlag a. g. [Copyright is claimed on changes]
(36-17287) 6565

Van Noppen, Charles Leonard.
Killing the goose, then what? By Charles Leonard Van

Noppen. [Greensboro, N. C, C. L. Van Noppen, c1936]
cover-title. 1 p. 1., 86 p. illus. (ports.) 22|cm .

Author's argument for his nomination as Democratic candidate to
Congress from the Sixth district of North Carolina.

© Mar. 14. 1936; 2c. and aff. Mar. 16; A 92324; C. L. Van Noppen.
(36-17680) 6566

Vela, Claude.
... Le voilier sans nom. Paris, Gautier-Languereau, 1935.
320 p. 19cm . (On cover: Bibliotheque de ma fllle)

© Nov. 15, 1935 ; lc. Apr. 8, 1936 ; A—Foreign 31328 ; Editions Gautier-
Languereau. (36-17379) 6567
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Ware, John Christie, 1880-

The chemistry of the colloidal state; a textbook for an in-

troductory course, by John C. Ware ... 2d ed. New York,
J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

xvi, 334 p. col. front., illus., diagrs. 23£cm .

Bibliographical foot-notes.

© July 27, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96656; J. C. Ware, Saddle
River, N. J. (36-17521) 6568

Wasson, Mrs. Mildred.

Nancy sails, by Mildred Wasson; with drawings by Erick
Berry [pseud^ New York and London, Harper & brothers,

1936.
5 p. 1., 295 p. incl. illus., plates, front. 20icm .

"First edition."

© Aug. 6, 1936 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 8 ; A 97324 ; Harper & bros.

(36-17529) 6569

Waugh, Evelyn.
Mr. Loveday's little outing and other sad stories, by Evelyn

Waugh. London, Chapman and Hall, ltd. [1936]
237 p. front. 19i

cm
.

"Frontispiece by Thomas Derrick."
Contents. — Mr. Loveday's little outing. — By special request.—

Cruise.—Period piece.—On guard.—Incident in Azania.—Out of depth.

—

Excursion in reality.—Love in the slump.—Bella Fleace gave a party.

—

Winner takes all.

© lc. July 31, 1936; A ad int. 21702; pubd. June 29; E. Waugh, London.
(36-17710) 6570

Westergaard, Anders Christian, 1888-

... Kampen paa havet. K0benhavn, C. Erichsen, 1936.
120 p. 19cm .

At head of title : A. Chr. Westergaard.

© Mar. 15, 1936: lc. Feb. 28; A—Foreign 30830; Chr. Erichsens forlag,

a/s. (36-17552) 6571

Worsley-Gough, Barbara.
A feather in her cap, by Barbara Worsley-Gough. London

[etc., Cassell and company ltd.
t
1936]

2 p. 1., 7-287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. July 18, 1936 : A ad int. 21666 ;
pubd. May 21 ; Barbara Worsley-

Gough Hale, London. (36-17013) 6572

Zollmann, Carl Frederick Gustav.
The law of banks and banking; a treatise concerning the

organization, stockholders, staff, customers and public control

of banks, by Carl Zollmann ... Kansas City, Mo., Vernon
law book company; St. Paul, Minn., West publishing co.

t

c1936
]

12 v. 25cm .

Pocket device on inside of back cover.

v. 1-4, © June 23. 1036 ; v. 5-6, © June 24 ; v. 7, © June 25 ; v. 8-9, ©
June 24: v. 10. © June 23; v. 11-12, © June 25; 2c. each July 13:

alls. July 15: A 06486-96497; C. Zollmann, Milwaukee.
(3&-16333) 6573-6584
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American mining congress.

1936 year book on coal mine mechanization. Edited by
E. R, Coombes ... Washington, I). C, The American mining
congress, c1936.

226 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23cm .

© July 27. 1936; 2c. and aff. Aug. 7: A. 97307; Amer. mining congress.

6585

Archibald, Raymond Clare, 1875-

Outline of the history of mathematics, by Raymond Clare

Archibald ... 3d ed., rev. and enl. ... Oberlin, O., Mathe-
matical association of America, inc., 1936.

1 p. 1., 62 p. 23cm .

"This outline consists of two lectures delivered at the University of

Minnesota in September 1931, at a summer school for engineering teach-
ers organized by the Society for the promotion of engineering educa-
tion."—Pref. to the 2d ed.

"In this edition very numerous changes and additions have be^n
introduced."—Pref. to the 3d ed.

"Literature list and notes" : p. 51-62.

© June 1, 193G : 2c. June 17 : aff. July 8 ; A 97071 : Mathematical assn.
of America, inc. (36-17353) 6586

Bailey, Henry Christopher.

The dead leaves.
(In Windsor magazine, July, 1936)

© 1c. Aug. 20, 1936; A ad int. 21767: pubd. June 25: H. C. Bailey,

London. 6587

Barrett, Mrs. Katharine Ruth (Ellis) 1879-

Katy of the eighties ; sing song rhymes, by Katharine Ellis

Barrett. Cedar Rapids, la., lW Torch press fldZ^
83 p. front, (port.) 20icm .

© July 7, 1936: 2c. July 15: aff. July 13: A 87159: K. E. Barrett.
Cornish, X. H. (36-17322) 6588

Baruch, Mrs. Dorothy Walter.
The funny little boy. by Dorothy Walter Baruch

;
pictures by

Lietta, Boston, New York, Lothrop, Lee and Shepard com-
pany, 1936.

[36] p. col. illus. 184 x 17cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© July 20. 1936: 2c. July 21; aff. July 30: A 97187; Lothrop, Lee &
Shepard co. (36-17327) 6589

Bernard, Jose.

... Le mort dans la foret, roman policier. Paris, Les Edi-
tions de France, c1936.

2 p. 1., 248 p., 1 1. 18i
cm

. (On cover: A ne pas lire la nuit)

© Mar. 25. 1936: lc. May 11; A—Foreign 31730: Editions de France.
(36-17422) 6590

Bigelow, Howard French, 1896-

Family finance: a study in the economics of consumption,
by Howard F. Bigelow ... edited by Benjamin B,. Andrews ...

Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott company ^1936]

1^36, no. 68
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Bigelow, Howard French—Continued
xi, 519 p. fold, tab., diagrs. 211cm .

"References'' at end of each chapter except chapter vn.

© July 8, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97046; J. B. Lippincott co.

(36-17347) 6591

Bradley, Alice Marie, comp.

The world looks at Texas
t
by] A. M. Bradley and H. T.

Bradley. Dallas, Tex., Tardy publishing company, inc., 1936.

6 p. 1., 97 p. incl. front (port.) illus. 20cra
.

"An anthology of brief opinions or impressions of Texas, by a number
of prominent people."—p. 3.

© Apr. 20, 1936; 2c. July 25; aff. July 24: A 96638; A. M. Bradley and
Harold Thomas Bradley, Houston. (36-17252) 6592

Biirghardt, Henry D.

Machine tool operation ... by Henry D. Burghardt ... part

1. The lathe; bench work and work at the forge. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc.

[

c
1936]

xxi, 401 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© July 22, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97145; McGraw-Hill book co.,

inc. [Copyright is claimed on revisions and new material]
(36-17343) 6593

Burkard, William Edwin, 1890-

... Health stories and practice, by William E. Burkard ...

Raymond L. Chambers ...
t
and] Frederick W. Maroney ...

Chicago, Dallas
t
etc.] Lyons & Carnahan

[

c1936
]

256 p. col. illus. 19|cm . (Health, happiness, success series.
t
book3|)

Illustrated lining-papers.

© Mar. IS, 1936; 2c. July 25; aff. July 23: A 97140; Lyons & Carnahan.
[Copyright is claimed on new material] (36-17352) 6594

Cade, James O.

The new deal on cartwheels, by James O. Cade ... Dallas,

B. Upshaw and company
[

c
1936]

2 p. I., vii-xi p., 1 1., 193 p. 22i
cm

.

"How every social, economic and political result sought by President
Franklin D. Roosevelt may be attained without ... unconstitutionality
... dictatorship, or the threat of communistic subversion of the indi-

vidual in the state."—Pref.

© July 2, 1986; 2c. July 29; aff. July 27; A 96660; Banks Upshaw & co.

(36-17256) 6595

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... December 21, 1935, to Feb-

ruary 18, 1936. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant

reporters, volume 11 (2d) San Francisco, Bancroft-Whit-

ney company, 1936.
xxxvii, 902' p. 22^cm .

On cover : 2d series.

© Aug. 3, 1936; 2c. and aff. Aug. 11; A 97335; Bancroft-Whitney co.

6596
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Carnegie endowment for international peace.

... Year book, 1936. Washington, The Endowment, 1936.
xiii, 239 p. front., plates, port. 25^cm .

Part of plates are printed on both sides.

© Aug. 6, 193(3: 2c. and aff. Aug. 10; A 96848; Carnegie endowment for

interna tl. peace. 6597

Casselman, Arthur Vale, 1874-

The end of the beginning; a narrative of the missionary

enterprise of the Reformed church, by Arthur V. Casselman
... Philadelphia, Heidelberg press, 1936.
x p., 3 1., [3]-209 p. incl. front, (port.) maps, plates, ports. 20cm .

© July 1, 1936: 2c. July 10; aff. July 11: A 96382; A. V. Casselman,
Philadelphia. (36-17242) 6598

Catholic church. Liturgy and ritual. Breviary.

Breviarium romanum ex decreto sacrosancti Concilii triden-

tini restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, alio-

rumque pontificum cura recognitum, Pii papse x auctoritate

reformatum. Editio vigesima secunda juxta typicam ...

Turonibus, sumptibus et typis Mame, 1936.
4 v. fronts. 16cm .

Head-pieces.
Rubricated.
"N. 54 iv."

© Jan. 1, 1936; lc. each Apr. 18; A—Foreign 31456; Maison Mame.
Tours (Indre-et-Loire) France. (36-17436) 6599

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

Missale romanum ex decreto sacrosancti Concilii tridentini

restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, aliorum
pontificum cura recognitum, a Pio x reformatum et Bene-
dicti xv auctoritate vulgatum. Editio decima quinta juxta
typicam Vaticanam. Turonibus, typis Mame. 1936.

[996] p. illus., pi. 28cm .

Various pagings.
Head and tail pieces.

Rubricated.
"No. 16."

With music.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 18: A—Foreign 31463: Maison Mame. Tours
(Indre-et-Loire) France. (36-17437) 6600

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 2
D

(In Leisure, June 16, 1936)
© lc. Aug. 13. 1936: A ad int. 21745; pubd. June 16; D. Collins, London.

6601

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... Terms of September, 1935,
and January and April, 1936. Newton C. Garbutt, reporter.
Volume 98. Denver. Bradford-Robinson, 1936.

xv. 625 p. 23cm .

© Aug. 3, 1836; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 10; A 96862; State of Colorado,
Denver. 6602
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Cooledge, Charles Edwin, 1848-
The triumph of the passive virtues as illustrated in the

Odyssey of Homer, by Rev. Charles E. Cooledge ... Boston,
Mass., The Stratford "company ^1936]

3 p. I., vi p., 1 I., 81 p. 19i
cm

.

"List of references to the Odyssey, translation by William Cnllen
Bryant" : p. 81.

© Feb. 14, 1936; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 26; A 90952; Stratford co.,

pubrs. (36-17375) 6603

Dechert, Burton Deford, 1906-

The great flood of 1936; a pictorial review of flood condi-

tions in Hartford and East Hartford, Conn. Photographed
and edited by Burton Deford Dechert, jr. [Hartford] c1936.

2 p. 1., [76j p. of illus. 23^ x 31cm .

© July 23, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96833; B. D. Dechert, jr., West
Hartford, Conn. (36-17333) 6604

DuBois, Theodora.
Armed with a new terror, by Theodora DuBois ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1936.
3 p. 1., 266 p. 191cm .

© Aug. 3, 1936 • 2c. Aug. 5; aff. Aug. 4: A 97250'; T. Du Bois, New
Haven. (36-17321) 6605

Eberling, Mrs. Georgia Moore.

Songs of solitude, by Georgia Moore Eberling. Boston, The
Christopher publishing house

r

c
1936]

vi p., 1 1., 9-32 p. 204cm .

© Julv 24, 1936; 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96711; Christopher pub.
house. (36-17269) 6606

Farnham, Willard.

The medieval heritage of Elizabethan tragedy, by Willard

Farnham ... Berkeley, University of California press, 1936.
xiv, 487 p. incl. front., illus. plates. *22^cm

.

"General bibliographical note" : p. 453.

© July 15, 1936; 2c. July 15; aff. July 31; A 96690; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-17266) 6607

Fuller, Almon Homer, 1871-

Analysis and design of steel structures, by Almon H. Fuller

... and Frank Kerekes ... New York, D. Van Nostrand com-

pany, inc., 1936.
xii p., 1 1., 627 p. illus., plans (2 fold.) diagrs. 231cm .

"The book is an outgrowth of various mimeograph notes ... and an
informal edition of seven hundred copies of a four hundred fifty page
book which was printed in 1933."—Pref.

Includes bibliographies.

© June 15, 1936; 2c. June 22; aff. July 11: A 96390; 1). Van Nostrand
co., inc. [Copyright is claimed on revision and new material]

(36-17344) 6608

Gard, Wayne.
Sam Bass, by Wayne Gard ... Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1936.
vi p., 2 1., 262 p. front., plates, ports., facsim. 21-J

cm
.
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Gard, Wayne—Continued
Maps on lining-papers.

Bibliography: p. f
249]-251.

© July 21, 1936 : 2c. and aff. July 31 ; A 96703 ; W. Gard, Dallas.

(36-17302) 6609

Gillingham, Harrold Edgar, 1864-

Indian ornaments made by Philadelphia silversmiths, by
Harrold E. Gillingham. New York city, Published under the

auspices of Museum of the American Indian, Heye foundation,

1936.

26 p. front, illus. (facsims.) plate. 25cm .

"Edition limited to 100 copies."

© July 11, 1936 : 2c. and aff. July 16; A 96515; H. E. Gillingham, Phila-
delphia. (3(5-17237) 6610

Gorman, Herbert Sherman, 1893-

The mountain and the plain, by Herbert Gorman. New
York, Toronto, Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1936]

viii, 653 p. 22cm .

© Aug. 13, 1936; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14: A 96931; Herbert Gorman,
Fontainebleau, Seine-et-Marne, France. 6611

Groth, Eleanor.

Adventures in a dishpan ; story by Eleanor Groth
;
pictures

by Milt Groth. New York, Grosset & Dunlap
[

c1936
]

3 p. 1., 31 p. illus. (part col.) 25cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96746; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17313) 6612

Hazel, James Otto, 1892-

Passing by, by James Otto Hazel. Boston, Meador pub-
lishing company, 1936.

32 p. front, (port.) 21cm.

Poems.

© July 3. 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 96618 ; J. O. Hazel, Atchison,
Kan. (36-17264) 6613

Herron, Stella Wynne.

Bowery parade and other poems of protest, by Stella Wynne
Herron; two lithographs by Jose Clemente Orozco. New
York city, Delphic studios

f

c1936]
[40] p. front., pi. 20|cm .

© May 23. 1986; 2c. June 18; aff. July 30; A 97195; Delphic studios.

(36-17262) 6614

Hogner, Mrs. Dorothy Childs.

The education of a burro, by Dorothy Childs Hogner; pic-

tures by Nils Hogrner. New York, T. Nelson and sons, 1936.
56, [1]' p. illus. 22icm .

© July 16, 1936; 2c. July 17: aff. July 30; A 97192; Thomas Nelson &
sons. (36-17397) 6615
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Horgan, Paul, 1903-

From the Royal City of the Holy Faith of St. Francis of

Assisi. Being five accounts of life in that place : The Captain
General, 1690; The evening air, 1730; Triumphal entry, 1780;
Bittersweet waltz, 1846; and Frock coats & the law, 1878.

[By] Paul Horgan. Santa Fe, N. M., Printed by the Rydal
press for Villagra bookshop, 1936.

27 p. 24cm .

Head-pieces.
"These sketches are republished with the permission of the Yale

review in which they first appeared."
© June 8, 1936; 2c. and aff. July 23; A 96590; Paul George Horgan,

Roswell, N. M. (36-17332) 6616

Hunter, Dard, 1883-

A papermaking pilgrimage to Japan, Korea and China
t
by]

Dard Hunter. New York, Pynson printers, 1936.
148, [2] p., 1 1. front., illus., plates. 29 x 24cm .

51 "specimens" at end not included in the paging.
"Of this book ... there were made by the Pynson printers ... three

hundred and seventy copies, each signed by the author and by the pub-
lisher, of which this is number—D—

"

Bibliography : p. 119-126 ; "Checklist of works by Dard Hunter on the
subject of papers'' : [1] p. following p. 148.

© May 18. 1936; 2c. and aff. June 2; A 95495; Pynson printers, inc.

(36-17348) 6617

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity determined ... Janu-

ary, May, and September terms, 1935, and January term, 1936.

U. G. Whitney, reporter. volume 220. Des Moines, The
State of Iowa

[

'

c1936
]

x, 1482 p. 23*cm .

© June 13, 1936 ; 2c. July 10 ; aff. Aug. 12 ; A 97351 : State of Iowa.
fifil 8

Jacoby, George W., 1856-

Physician, pastor and patient
;
problems in pastoral medicine,

by George W. Jacoby ... New York, London, P. B. Hoeber,

inc., Medical book department of Harper & brothers, 1936.
ix. 390 p. front., plates, ports. 22*cm .

Bibliography: p. 375-379.

© July 9. 1936; 2c. July 10; aff. July 11 ; A 96398; Paul B. Hoeber, inc.

(36-17393) 6619

Jehl, Francis, 1863-

Menlo Park reminiscences, by Francis Jehl ... Written in

Edison's restored Menlo Park laboratory. Dearborn, Mich.,

Edison institute, 1936.
430 p. illus. (incl. ports.) 19£cm .

© Mav 30, 1936; 2c. and aff. July 31; A 96683: Edison institute.

(36-17342) 6620

Jurdant, Louis Thomas.
... Le secret de la maison verte, roman policier. Paris, Les

Editions de France, c1936.
2 v. 1., 254 p., 1 1. 19cm . (On cover: A ne pas lire la unit)

© Mar. 10, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31729; Editions de France.
(36-17421) 6621
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Lebeck, Oskar.

Stop, go; the story of Automobile city, by Oskar Lebeck.

New York, Grosset & Dunlap [1936]
e41] p. illus. (part col.) 18* x 23£cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Aug. 1, 1936; 2e. and aff. Aug. 5; A 96744; Grosset & Dunlap, inc.

(30-17399) 6622

Lloyd George, David.

Mr, Lloyd George's war memoirs.
t
v. 5. Instalments 13-28.

Conclusion]
(In London Daily telegraph, June 29-30, July 1-4, 6-7, 9-11, 13-17,

1936)
© 1c. each Aug. 13, 1936; A ad int. 21755; pubd. June 29, 30, July 1, 2,

3, 4, 6, 7, 9. 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17 ; D. Lloyd George, London.
6623

McCready, Agnes B.

A day at school; text by Agnes B. McCready; photographs

by Ruth Alexander Nichols. New York, E. P. Dutton and

company, 1936.

[80] p. illus. 23ix20Fm .

© July 20, 1936 ; 2c. and aff. July 21 ; A 96556 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-17320) 6624

Marsh, Reignette.

Scotch Plains ; the story of an old community, by Reignette

Marsh ...
t
New Brunswick, N. J., F. Zunin

3

c1936.
85 p. front., pi. 24cm .

© July 21, 1936; 2c. and aff. July 28; A 97181; R. Marsh, North Plain-
field, N. J. (36-17255) 6625

Matthews, Mrs. Sallie (Reynolds) 1861-

Interwoven; a pioneer chronicle, by Sallie Reynolds Mat-
thews. Houston, Tex., The Anson Jones press, 1936.

x p., 2 1., 3-234 p. front, (ports.) 19i
cm

.

© Apr. 15, 1936; 2c. May 13; aff. May 18; A 95237; S. R. Matthews,
Albany, Tex. (36-17258) 6626

Mauro, Philip, 1859-
The church, the churches and the kingdom, by Philip Mauro.

Washington, D. C, The Perry studio
E

c
1936]

9 p. 1., 9-283 p. 20cm .

© June 26, 1936: 2c. and aff. July 18; A 96542; P. Mauro, Washington.
(36-17241) 6627

Michie's digest of Tennessee reports; being a complete ency-

clopedia and digest of all the Tennessee case law and fed-

eral decisions relating to the laws of the state. Under the

editorial supervision of A. Hewson Michie, Chas. W. Sub-

lett and Beirne Stedman, with the collaboration of William
H. Wicker ... volume 6. [Demurrer to the evidence to Evi-

dence] With cumulative pocket part service. Charlottes-

ville, Va., The Michie company, 1936.
3 p. 1., 556 p. 26cm .

© Aug. 18, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 96955; Michie co. 6628
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Minick, Mrs. Alice Ann (Lockwood)

One family travels west, by Alice A. Minick. Boston, Mea-
dor publishing company, 1936.

400 p. front., 1 illus., ports. 21cm .

Memoirs of pioneer life in the middle West.

© July 3. 1936; 2c. July 9 ; aff. July 24; A 96619; A. A. Minick, Detroit.

(36-17251) 6629

Minkin, Jacob Samuel, 1885-

Herod; a biography, by Jacob S. Minkin ... New York,

The Macmillan company, 1936.
5 p. L, 277 p. 21cm .

"First printing."
Bibliography : p. 267-269.

© July 28, 3936; 2c. and aff. July 29; A 96654: Macmillan co.

(36-17225) 6630

Mother Goose.

The Romney Gay Mother Goose ... New York, Grosset &
Dunlap, inc.

L

'

c1936
]

1 p. 1., [7]-56 p. illus. (part col.) 26£ x 24icm .

Illustrated t.-p.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 96747 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17312) 6631

Murray, David Leslie, 1888-

Regency; a quadruple portrait, by D. L. Murray. New
York, A. A. Knopf, 1936.

5 p. 1., 3-673 p., 1 1. 21i
cm

.

"First American edition."

© July 31, 1936; 2c. and aff. Aug. 1; A 96713; D. L. Murray, Lewes,
Sussex, England. (36-17127) 6632

Murray, Gretchen Ostrander.

Shoes for Sandy [by] Gretchen Ostrander Murray. New
York, Grosset & Dunlap ^1936]

[39] p. illus. (part col.) 25cm .

IHustrated t.-p. and colored liniug-papers.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96745; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17396) 6633

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey statute service. February, 1936, cumulative

pamphlet. Containing the public acts of the special session

1935, regular session 1936 to January 27, 1936, with annota-

tions, cumulative table and index ... Newark, N. J., Soney &
Sage co.; St. Paul, Minn., West publishing co.

1

C1936
]

77 i». 24cm.

© Feb. 7. 1936; 2c. Mar. 23: aff. Mai-. 21 ; A 925(13; Soney & Sage co.

and Wet pub. co. 6634

New York (titate) Laws, statute*, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, book 24.

Highway law. As amended to the close of the re<>-ular session

of the Legislature of 1936. Kept to date by cumulative an-
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nual supplements. Annotated from all the cases construing

these laws. Brooklyn, X. Y., Edward Thompson company

xiv, 477 p. 23i
cm

.

© Julv 16, 1936: 2c. and aff. Aug. IT: A 96864; Edward Thompson co.

6635

New York {State) Supreme court.

... Reports of cases heard and determined in the appellate

division ... Austin B. Griffin, reporter, v. 245. 1936.
r
Offi-

cial ed.] Albany, J. B. Lyon company, 1936.
xl. 989 p. 23^cm !

© July 10. 1936; 2c. July 13: aff. July 11: A 90421: Edward J. Flynn,
secretary of state, state of New York. Albany. 6636

Nicholson, Mary.

Ask the brave soldier, by Mary Nicholson. London, New
York [etc.] Longmans, Green and co. [1935]

3 p. I., 3-309, [1] p. 19|cm .

© lc. Nov. 29. 1935; A ad int. 20838; pubd. Sept. 30: Ursula d'Arch
Smith, Gurnard, Isle of Wight, England. (36-18140) 6637

O'Brian, Alice Lord.

No glory; letters from France, 1917-1919, by Alice Lord
O'Brian. [Buffalo, Printed by Airport publishers, inc.,

c
1936]

184 p., 1 1. front., plates. 20i
cm

.

"Letters written to members of my family during my service with
the Red cross."—Foreword.

© Julv 14. 1936; 2c. and aff. July 25; A 9T14T ; A. L. O'Brian, Buffalo.

(36-1T224) 6638

Oliphant, Jas. H., & co.

Oliphant's studies in securities, 1936. 10th annual issue.

Some of the studies of considerably over a hundred different

companies prepared and published by this firm during the

past fourteen years—selected as examples of varied enter-

prise—past records brought into relation with the present.

New York. Chicago, J. H. Oliphant & co.
[

c
1936]

206 p. 2Ucm
.

© June 30, 1936 ; 2c. July 16 : aff. July 15 ; A 97053 ; Jas. H. Oliphant
& co. 6639

f
Porter, William Sydney] 1862-1910.

O. Henry encore; stories and illustrations by O. Henry

{
pseud.^ usually under the name, The Post man, discovered

and edited by Mary Sunlocks Harrell. Dallas, B. Upshaw
and company [1936]

3 p. L, [iX]-xxi p., 1 L, 24T p. inch front, (port.) illus. 22^m .

Chiefly anonymous material, reprinted from the Houston post for

1895-1896, and attributed by the present editor to O. Henry.
A companion volume to the editor's O. Henry in Texas.

© Ju:\ 21. 1936: 2c. July 29; aff. July 2T : A 96661: Mary Sunlocks
Harrell, Austin, Tex. (36-17267) 6640
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Public utilities reports (New series), containing decisions of

the regulatory commissions and of state and federal courts,

Henry C. Spurr ... editor. Volume 12, 1936. Washington,
D. C, Eochester, N. Y., Public utilities reports, inc.

t

c
1936]

xxix, 600' p. 25cm .

© July 31, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 96829; Public utilities reports,

inc. 6641

Punch, v. 190, no. 4962, June 24, 1936.

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. 21779; pubd. June 24; Herbert Heather,
London. 6642

Quigg, Jane.

Jean and Jon are six, by Jane Quigg; pictures by Romney
Gay. New York, T. Nelson and sons, 1936.

54 p. col. illus. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© July 15, 1936; 2c. July 17; aff. July 30; A 97190'; Thomas Nelson &
sons. (36-17398) 6643

The R. 0. T. C. course of all arms.
L
v. 2

3
Advanced. [3d

ed. (rev.)] Harrisburg, Pa., The Military service publish-

ing co. [1936]
2 p. 1., 375 p. illus. (inch maps) diagrs., forms. 24cm .

Title varies : lst-2d editions have title : The R. O. T. C. manual for
all arms.

© Aug. 5, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96880; Military service pub. co.

[Copyright is claimed on revisions, corrections and additions] 6644

Randolph, Mary.

Presidents and first ladies, by Mary Randolph ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
5 p. 1., 3-257 p. illus. (facsim.) plates, ports. 20cm .

The author was "White House secretary for seven years—through the
whole Coolidge administration and part of Herbert Hoover's", cf. p. 4.

© July 24. 1936; 2c. and aff. July 25; A 96631; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-17338) 6645

Rank, Otto, 1884-

Truth and reality ; a life history of the human will, by Otto

Rank. New York, A. A. Knopf, 1936.
ix, [1] p., 2 1., 3-192, [2] p. 19i

cm
.

"Authorized translation from the German, with a preface, by Jessie

Taft."
"First American edition."
"Originally published as Wahrheit und wirklichkeit ; entwurf einer

philosophie des seelischen."

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97041; Alfred A. Knopf, inc.

(36-17244) 6646

Will therapy; an analysis of the therapeutic process in terms

of relationship, by Otto Rank. New York, A. A. Knopf, 1936.
xxv, 201, ,li p., 11. 19i

cm
.

"First American edition."

"Authorized translation from the German, with a preface, by Jessie

Taft."
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Rank, Otto—Continued
"Originally published ajs Technik der psychoanalyse : volume n. Die

analytische reaktion ; volume in. Die analyse des analytikers."

"Complete list of published works of Dr. Otto Rank" : p. 291-
t
292]

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97040; Alfred A. Knopf, inc.

(36-17394) 6647

Reeves, Ira Louis, 1872-

Is all well on the Potomac? By Colonel Ira L. Reeves ...

Chicago, 111., American forum publishing co. [1936]
173 p. 20i

cm
.

"First printing, March 1936."

© Apr. 1, 1936: 2c. May 20; aff. May 25; A 95358; I. L. Reeves, Chicago.

(36-17334) 6648

Rinek cordage company, Easton, Pa.

The romance of rope. Easton, Pa., Rinek cordage com-

pany
t

c
1936]

[43] p. illus. 24|cm .

Short stories and sketches.

"First edition."

© June 23, 1936 ; 2c. and aff. July 1 ; A 96265 ; Rinek cordage co.

(36-17349) 6649

Roe, Alton James, 1884r-

Beneath the surface; a brief study of underlying fire insur-

ance facts and some observations for the discriminating in-

surance buyer
t
by] A. J. Roe. Seattle, Wash., Mutual research

bureau, 1936.
45 p. 2 fold, tab., diagrs. 23cm .

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97006 ; Mutual research bureau.
(36-17300) 6650

Scacheri, Mario.

Indians today, by Mario and Mabel Scacheri. New York,
Harcourt, Brace and company

t

c
1936]

4 p. 1., 182, [1] p. illus. 24cm .

Each page of the text is faced by a full-page photograph.
A story about the Pueblo and Navaho Indians.

© July 16, 1936; 2c. July 24; aff. July 25; A 97129; Harcourt. Brace &
co., inc. (36-17257) 6651

Schauweker, Sara Elizabeth.

An idle dream; a book of poems, by Sara Elizabeth Schau-
weker. [New York] Old colony press, 1936.

t60] p. 19cm .

© June 13, 1936; 2c. July 13; aff. July 9; A 96415; S. E. S. Renton,
Youngstown, O. (36-17261) 6652

Schlauch, William Storb, 1873-
General mathematics for students of business

E
by] William

S. Schlauch ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.
ix, 393 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. July 7 ; A 96323 ; F. S. Crofts & co., inc.
[Copyright is claimed on new matter

j
(36-17299

^

6653
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Shakespeare, William, 1564-1616.

... Twelfth night; or, What you will, by William Shake-

speare. New eel. Edited by Clarence Stratton ... Boston,

New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1936
]

vii, [1], 103, [1] p. 18cm . (The Riverside literature series)

© July 27, 1936; 2c. and aft". July 31; A 96698; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on editorial equipment] (36-17374) 6654

Slaymaker, Philip Kuhns, 1877-

Elementary mechanism, by Philip K. Slaymaker ... New
York, D. Van Nostrand company, inc., 1936.

vi p., 1 1., 181 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© June 10, 1936; 2c. July 6; aff. June 13; A 95926; D. Van Nostrand
co., inc. (36-17345) 6655

Smith, Charlotte Helen
]
1905-

Inky & Pinky, by Charims ^pseud.^ ... New York, Grosset

& Dunlap, inc.;,
c1936.

[28] p. illus. (part col. ) 20J x 20cm .

Illustrated t.-p.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96740; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17314) 6656

Sowers, Mrs. Phyllis (Ayer)
Our little Mongolian cousin, by Phyllis Ayer Sowers ; with a

foreword b}^ Dr. Tehyi Hsieh ... illustrated from photographs.

Boston, L. C. Page & company
[

c1936
3

viii p., 2 1., 122 p. front., illus. (map) plates. 191cm .

"First impression, July, 1936.'*

© July 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 96726 ; L, C. Page & co., inc.

(36-17326) 6657

Stamey, Enoch Lafayette, 1860-

Re-echoes of faith, by Enoch L. Stamey ... Nashville, Tenn.,

Publishing house Methodist Episcopal church, South, 1936.
128 p. 19Fm -

Prose and poetry.

© Apr. 30. 1936: 2c. and aff. June 12; A 95972; E. L, Stamey, Greens-
boro, N. C. (36-17263) 6658

... Standard Pennsylvania practice. [Cumulative supplement

to] volumes 1-5 ... 1936 supplement. Rochester, New York,

The Lawyers co-operative publishing company, 1936.
". v oO'iem"

[These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Aug. 10, 1936; 2c. ouch Aug. 13; aff. Aug. 12; A 1)6900; Lawyers co-

operative pub. co. 6659

Texas. Laws, statutes, etc.

Yei lion's annotated Penal code of the state of Texas; revi-

o of 1925, including subsequent laws of general application

through tlw second called session of the 14th Legislature, with

historical notes and notes of decisions. Kept to date by cumu-
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Texas. Laws, statutes^ etc.—Continued

lative annual packet parts, volume 2. Public health to Of-

fenses against the person, articles 695 to 1268. Kansas City,

Mo., Vernon law book company, 1936.

vi, 794 p. 26™.

© July 28, 1936; 2c and aft". Aug. 17; A 96967; Vernon law book co.

[Copyright is claimed on revision and additions] 6660

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Walden; or, Life in the woods, by Henry David Thoreau;
illustrated with photographs taken at various seasons at Wal-
den pond by Edward Steichen and with an introduction by
Henry Seidel Canby. Boston, Printed at the Merrymount
press for the members of the Limited editions club, 1936.

xiii, 290 p., 1 1. plates. 25i
cm

.

"Fifteen hundred copies have been made ... the illustrations being
reproduced from photographs made ... by Edward Steichen who here
signs : Steichen. This copy number Copyright copy."

© June 18, 1936: 2c. July 22; aft". July 18: A 97098; Limited editions
club, inc., New York. [Copyright is claimed on new matter]
(36-17372) 6661

Tillman, Carroll.

How to invest $2000, by Carroll Tillman ... Boston, Mass.,

Economic publications incorporated, 1936.

2 p. 1., 9-115 p. 15-J
cm

.

© July 24. 1936; 2c. and aff. July 28; A 97178; Economic publications,
inc. (36-17303) 6662

Timoshenko, Stephen, 1878-

Theory of elastic stability, by S. Timoshenko ... 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.

xv, 518 p. illus., diagrs. 23Fm - {Half-title: Engineering societies
monographs; H. W. Craver, consulting editor)

Bibliographical foot-notes.

© June 19, 1936: 2c, June 23: aff. June 25; A 95809; United engineering
trustees, inc., New York. (36-17354) '

6663

Turner, John Victor, 1900-

Below the clock, by J. V. Turner ... New York, London.
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

viii, 280 p. 19Jcra
. [Tired business man's library of adventuro detec-

tive and mystery novels]

© July 81, 1936: 2c. Aug. 4; aff. Aug. 5; A 96762; D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-17823) 6684

Bring 'em back dead, by David Hume tftseud.^ New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated 1936

vi p, 1 1., 279 p. 19i™. t
Tired business man's library of adventure

detective and mystery novels] '

®™Vn- «£53$?* 4; aff' AUS
'

r,; A :;<mU: D
'
Applet, „-<•,„.,„.,-

co., inc. (36-1(324) ^^^ *

1037



CATALOG OF COPYKIGHT ENTRIES
6666 pt 1, n. S., V. 33

Vizetelly, Francis Horace, 1864- ed.

A daily guide to knowledge, compiled under the editorial

direction of Frank H. Vizetelly ... in consultation with Charles
Earle Funk ... New York and London, Funk & Wagnalls
company ^lQSG]

x p., 1 1., 276 p. 15|cm .

"Brief sketches that ... enhance the information given in the twenty-
five volumes of the Funk & Wagnalls New standard encyclopedia through
which one may follow a systematized course of study."—p. vii.

© July 10. 1936; 2c. and aff. July 16; A 97061; Funk & Wagnalls c«».

(36-17378) 6666

Wahlert, Jennie.

... Neighbors near and far ... by Jennie Wahlert ... and
Julia Letheld Hahn ... Boston, New York ,-etc.] Houghton
Mifflin company

r

c
1936]

2 v. illus. (part col.) 19cm . (The child development readers)
Illustrated lining-papers.
Published in 1935 in one volume.

© Jan. 29, 1936: 2c. each Feb. 15; affs. Feb. 14; A 91765, 91766; J.

Wahlert, St. Louis, and Julia Letheld Hahn, Washington.
(36-17373) 6667,6668

Wallace, Edgar, 1875-1932.

The Mouthpiece, by Edgar Wallace and Robert Curtis.

New York, Dodge publishing company
[

c1936
3

3 p. 1., 3-284 p. 191cm .

"A blue streak mystery."
"First edition."

© June 10, 1936; 2c. July 31 ; aff. July 15; A 96768; Dodge pub co.

(36-17325) 6669

Wendt, Robert Ernest.

Foundry work; a text on molding, dry-sand coremaking,

melting and mixing of metals and problems in foundry man-
agement, by R. E. Wendt ... 3d ed. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xii, 240 p. illus., diagrs. 19i
cra

.

"Foundry books for general reading" : p. 235.

© Julv 16, 1936; 2c. July 21; aff. July 18; A 97099; McGraw-Hill book
co., inc. (36-17346) 6670

Wentworth, Lydia G., 1858-

Selected writings of Lydia G. Wentworth; with introduction

and editorial notes by Ralph Westlake; edited by Florence G.

Nasmyth and Ralph Westlake.
r
Boston] The Norwood press,

1936.
'

xiv p., 2 1.. 3-559 p. front., ports. 21 cra
.

© July 6. 1936; 2c. and aff. July 8; A 95958; L. G. Wentwortb. Brook-
line, Mass. (36-17054) 6671

Wheat, Frank Merrill.

Advanced biology, by Frank M. Wheat . . . and Elizabeth T.

Fitzpatrick ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

t

c
1936]
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Wheat, Frank Merrill—Continued
viii, 583 p. col. front., illus. (part col.) diagrs. 2(Hcm -

"Supplementary reading" at end of most of the chapters.

© July 17, 1936; 2c and aff. July 20; A 97087; Amer. book co. [Copy-

right is claimed on additions and changes, (36-16698) 6672

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

Jerusalem; Egypt: Palestine: Syria, by Alma White ...

Zarephath, N. J., Pillar of fire, 1936.
2 v. in 1. fronts, (ports.) illus. 19£cm .

Part i first published in 1911 under title : My trip to the Orient.

© June 30, 1936 ; 2c. July 6•: aff. July 3 ; A 96301 ; Pillar of fire. [Copy-
right is claimed on revision and new material] (36-17028) 6673

White, Jean Martin.

Health and environment, the elements of sanitary science,

by Jean Martin White ... illustrated with 24 engravings.

Philadelphia, Pa., F. A. Davis company, 1936.
209 p. illus. 204cm .

"References" at end of each chapter.

© July 10. 1936; 2c. July 30; aff. July 29; A 9^680; F. A. Davis co.

(36-17391) 6674

Wieman, Henry Nelson, 1884-

American philosophies of religion, by Henry Nelson Wieman
. . .

L
andj Bernard Eugene Meland . . . Chicago, New York, Wil-

lett, Clark & company, 1936.
xiii, 370 p. diagrs. 23i

cm
.

Bibliography : p. 353-359.

© Mar. 25, 1936; 2c. June 26; aff. July 6; A 95974; Willett, Clark & co.

(36-15871) 6675

Wilhelm, Gale.

... No letters for the dead. New York, Random house

[51936]
211, [1] p. 19cm .

© Aug. 10. 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96907; Random house, inc.

(36-17705) 6676

Williams, John Whitridge, 1866-1931.

Williams Obstetrics ; a textbook for the use of students and
practitioners, by Henricus J. Stander ... 7th ed., a revision

and enlargement of the text originally written by J. Whitridge
Williams. New York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated ^1936]

xii p., 1 1., 1269 p. front., illus., plates (part col.) diagrs. 25cm .

"Literature"' at end of each chapter.

© July 17, 1936; 2c. July 28; aff. Aug. 18; A 97171; D. Appleton-
Century co., inc. (36-17078) 6677

Williston, Samuel.
A treatise on the law of contracts, by Samuel Williston ...

Revised edition, by Samuel Williston and George J. Thomp-
son ... volume 3. New York, Baker, Voorhis & co., 1936.

xii. 1725-2579 p. 25cm .

© July 28, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96658; S. Williston, Cambridge,
Mass. 6678
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Wines, Georgiana.

Mary Lark's nature stories, by Georgiana Wines. Boston,
The Christopher publishing house

t

c
1936]

80 p. illus. 20i
cra

.

© July 20. 1936; 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96707; G. Wines. Waldport,
Or. (36-17122) 6679

Wodehouse, Pelham Grenville.

Buried treasure.

(In Strand magazine, September, 1936)

© lc. Aug. 28, 1936; A ad int. 21792; pubd. Aug. 25; P. G. Wodehouso,
Tollbridge, Kent, England. 6680

Women's service, Keene, N. H.

Turning your spare time into money ! ! Keene, N. H.,

Women's service ^1936]
93, [It p. 18i

cm
.

Includes bibliographies.

© June 1, 1936 : 2c. July 30 ; aff. July 29 ; A 97193 ; Leon Speiser; Kenne,
N. H. (36-17448) 6681

Wood, Esther, 1905-

Great sweeping day, story and pictures by Esther Wood.
New York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

158 p. incl. front., illus.. plates. 19*cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© July 22, 1936 ; 2c. July 31 ; aff. July 30: A 97210 ; Esther Wood Brady,
Buffalo. (36-17534) 6682

Woodruff, Claude W.
The life of Shep, the farmer's dog, by Claude W. Woodruff.

New York. Grosset & Dunlap, c1936.

[32] p. col. illus. '22x2Ucm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 1. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 96742 ; Grossett & Dunlap, inc.

(36-17101) 6683

Wrong, Margaret.

The land and life of Africa, by Margaret Wrong. New
York, Friendship press

[

c
1936]

138 p. illus., maps (1 fold.) 18^cm
.

"Sources" ; p. 4.

© Apr. 30. 1936; 2c and aff. July 2; A 95S84 ; G. Q. LeSourd, Now York.

(36-16554) 6684

Young, John Wesley, 1879-1932.

Analytic geometry, by John Wesley Young ... Tomlinson
Fort ... | and] Frank Millett Morgan ... Boston, New York
[etc.! Houghton Mifflin company

[

c
1936]

x. 347 p. diagrs. 20^cm .

The unfinished manuscript of J. W. Young completed by Tomlinson
Fort and F. INT. Morgan, cf. Publisher's note.

© Juh o. 1936; 2<\ and aff. Julv :n : A 967$ : Houghton Mifflin <•<>.

(36*4.7520) 6685
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Beard, Charles Austin, 1874-

The discussion of human affairs; an inquiry into the nature

of the statements, assertions, allegations, claims, heats, tem-

pers, distempers, dogmas, and contentions which appear when
human affairs are discussed and into the possibility of putting

some rhyme and reason into processes of discussion, by Charles

A. Beard ... New York, The Macmillan company, 1936.
vii p., 1 1., 124 p. 2(H

cm
.

© June 16. 1936: 2c. and aff. June 17; A 96021 : C. A. Beard, New Mil-

ford, Conn. (36-27286) 6686

Bentley, John Edward, 1887-

Problem children; an introduction to the study of handi-

capped children in the light of their physiological, psychologi-

cal, and social status, by John Edward Bentley ... New York,
W. W. Norton & company, inc. ^1936]

xxiii p., 1 1.. 437 p. illus. 21cm .

"First edition."

Bibliographies at end of chapters.

© May 28, 1936 : 2c. June 2 ; aff. June 3 : A 94720: W. W. Norton & co.,

inc. (36-27284) 6687

Blondel, Maurice, 1861-

L'Etre et les etres, par Maurice Blondel . . . Paris, F. Alcan,
1935.

2 p. 1..
r
7]-540 p., 1 1. 23cm . (On cover: Bibliotheque de philosophic

contemporaine)
© Jan. 4, 1936: lc. Jan. 17: A—Foreign 30224; M. Blondel, Aix en

Provence, France. (36-17435) 6688

Brown, Esther Lucile.

Social work as a profession, by Esther Lucile Brown ... 2d
ed. New York. Russell Sage foundation, 1936.

2 p. 1., 120 p. 2(Hcm .

© May 21, 1936: 2c. June 8: aff. June 4 : A 94780; Russell Sage founda-
tion. (36-27312) 6689

Bryan, Dorothy.
Tammie and that puppy, by Dorothy and Marguerite

Bryan. New York, Dodd, Mead and company, 1936.
[32t p. illus. (part col.) 2Ucm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers.
"First edition."

© July 22, 1936 : 2c. July 24 ; aff. Aug. 5 ; A 97264 : Dorothy M. Bryan,
Glen Cove, L. I., N. Y. (36-17479) 6690

Butler, Walter C.

The night flower, by Walter C. Butler ... New York, The
Macaulay company

r

c1936]
3 p. 1., 5-311 p. 19>m .

© July 24. 1936: 2c. and aff. July 29; A 96668; Macaulay co.

(36-1698.1

1

6691

Calahan, Harold Augustin.
Wind and tide in yacht racing, by Harold Augustin Calahan

... and John B. Trevor, jr. ... Illustrated with photographs,
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Calahan, Harold Augustin—Continued

charts, and diagrams, and containing new instruments for the

navigation of a yacht in a race. New York, Harcourt, Brace
and company, 1936.

xiv, 145 p. front, illus., pi., diagrs. 28£cm.

Diagrams on lining-papers ; "True distance finder" and "Course selec-

tor" on card in pocket.
"First edition."

© July 16. 1986: 2c. July 24; aff. July 25: A 97130: Harcourt, Brace
& co., inc. (36-17464) 6692

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

Missale romanum ex decreto sacrosancti Concilii tridentini

restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, aliorum

pontificum cura recognitum, a Pio x reformatum et Bene-

dicti xv auctoritate vulgatum. Editio decima quarta juxta

typicam Yaticanam. Turonibus, typis Mame, 1936.

[956] p. front., illus., pi. 32cm .

Various pagings.
Head and tail pieces.

Rubricated.
"<N° 8>"

With music.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31464; Maison Mame, Tours
(Indre-et-Loire) France. (36-17438) 6693

Clark, Grover, 1891-

A place in the sun, by Grover Clark. New York, The Mac-
millan company, 1936.

xv. 235 p. diagrs. 22icm.

"This book is the result of an attempt to get ... an answer to the
question: Do colonies pay?"—p. vii.

"The statistical tables and other detailed documentary material which
are the foundation of the statements made ... [are] being published sepa-

rately by the Columbia university press, under the auspices of the Car-
negie endowment for international peace, in a volume entitled The bal-

ance sheets of imperialism."—p. x.

"Errata" slip mounted on p. 159.

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. May 27 ; A 95407 ; Macmillan co.

(36-27325) 6694

Colby, Elbridge, 1891-

... English Catholic poets, Chaucer to Dryden. Milwau-

kee, The Bruce publishing company [1936]
xix, 208 p. 22cm . {Half-title: Science and culture series; Joseph

Husslein ... general editor)

"Bibliographies" : p. 191-196.

© July 25, 1936; 2c. and aff. Au.ur . 3; A 96721; E. Colby. Burlington, Vt.

(36-17416) 6695

r
Cox, Mrs. Euphrasia Emeline (Lewis)] 1898-

Switzie, by Bridget Parsons ipseud.^ London, Hutchinson

& co., ltd.
t
1936j

4 p. 1., 11-287 p. 19cm .

Q lc. June 22, 19:5(5: A ad int. 21584: ;
pubd. Apr. 23; Euphrasia Emeline

Cox, London. (36-17941) 6696
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Crumb, Frederick W.
Tom Quick, early American, by Frederick W. Crumb ; end

papers and decorations by Helen E. Banks. Narrowsburg,

N. Y., The Delaware valley press, 1936.

2 p. 1., iv p., 1 1., 85 p., 1 1. front, (port.) plates. 20cm .

"Reference material and items of Americana which contain refer-

ences to Tom Quick" : 1 leaf at end.

© June 20, 1986; 2c. and aff. July 6; A 95931; Arthur N. Meyers,
Narrowsburg, N. Y. (36-14560) 6697

Culbertson, Ely, 1891-

Contract bridge complete; The gold book of bidding and
play, by Ely Culbertson ... Philadelphia, Chicago, The John
C. Winston company, 1936.

xxx, 608 p. front, (port.) 17£cm.

Text on lining-papers.

© June 30, 1986 ; 2c. and aff. July 25 ; A 97150 ; John C. Winston co.

(36-17463) 6698

Culbertson's summary of contract bridge; new Culbertson

system as presented in the Gold book of bidding and play,

by Ely Culbertson ... Philadelphia, Chicago, The John C.

Winston company, 1936.

80 p. 15cm .

Text on p. f2] and [3] of cover.

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97149; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions!

(36-17462) 6699

Dixon, Ruth.

Yip and Yap; photographs by Harry Whittier Frees; story

by Ruth Dixon. New York, Chicago
t
etc.] Rand, McNally

& company
[

c1936
]

[33] p. illus. 21xl9cm
.

Illustrated lining-papers.

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96732; Rand, McNally & co.

(36-17478) 6700

Dos Passos, John, 1896-

... The big money. New York, Harcourt, Brace and com-
pany [1936]

viii, 561 p. 19icm .

"First edition."

© Aug. 6. 1936 : 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97327 ; J. Dos Passos, Province-
town, Mass. (36-17476) 6701

Etherton, Percy Thomas, 1879-

The trail of the conquerors [by] Colonel P. T. Etherton ...

and Vernon Barlow ... London, Jarrolds, limited, 1936.
286 p. front., plates, fold. map. 22cm .

© lc. June 25, 1936; A ad int. 21662; pubd. Apr. 30: P. T. Etherton
and Vernon Barlow, London. (36-17820) 6702
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Gincano, John.
The whitewashed elephant, by John Gincano and Kay

Hunter. New York, Grosset and Dunlap, c1936.
[24] p. illus. (part col.) 25x28|cm

.

Illustrated t.-p. and colored lining-papers.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96748; Grosset & Dunlap, inc.

(36-17400) 6703

Graham, Robert Bontine Cunninghame, 1852-1936.

Rodeo; a collection of the tales and sketches of R. B. Cun-
ninghame Graham, selected by A. F. Tschiffely. London,
Toronto, W. Heinemann, ltd. [1936]

xx, 437 p. front, (port.) 20|cm .

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21651; pubd. May 38; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (36-17828) 6704

Grant, Frederick Clifton, 1891-

Frontiers of Christian thinking, by Frederick C. Grant.

Chicago, New York, Willett, Clark & company, 1935.
3 p. L, 179 p. 19i

cm
.

© Dec. 16, 1935; 2c. June 26, 1936; aff. July 6; A 95973; Willett, Clark
& co. (36-27062) 6705

Henry, Harriet.

Burn, candle, burn, by Harriet Henry. New York, Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

2 p. l., 316 p. I9icm .

"First edition."

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 6; aft. Aug. 8; A 97323; Harriet Henry De
Steuch, New York. (36-17473) 6706

Holway, William B.

Stories told to a little boy, by W. B. Holway. Springfield,

Mass., C. E. Burt, incorporated, 1936.
3 p. 1., 80 p. pi., port. 22cm .

Illustrated t.-p.

© June 19, 1936 ; 2c. and aft. June 25 ; A 95816 ; Adelaide Holway Brown,
Springfield, Mass. (36-17477) 6707

Honness, Mrs. Elizabeth (Hoffman) 1904r-

The tail of the sorry sorrel horse ; story by Elizabeth Hon-
ness, pictures by Pelagie Doane. New York, T. Nelson and
sons, 1936.

[48] p. illus. 17ix22cm
.

© July 20, 1936; 2c. July 21; aff. July 30; A 97191; Thomas Nelson
& sons. (36-17480) 6708

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the third special session of the fifty-ninth

General assembly, April 2, 1936. Kept to date by cumulative

annual pocket parts, with annotations from the cases constru-

ing or applying the laws and with tables and index, chapters
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Illinois. Laws, statutes, etc.—Continued

133-148. Surveyors and surveys-Wills. By the publishers'

editorial staff. Chicago, 111., Burdette Smith company; St.

Paul, Minn., West publishing co.
;

[etc., etc., 1936
3

x. 690 p. 24cm .

© July 20. 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96963; Burdette Smith co.,

Vernon law book co and West pub. co. 6709

Insurance research and review service, Indianapolis.

The R & R sales training course ... Indianapolis, Ind., The
Insurance research and review service

[

c1936
]

4 v. diagrs., forms. 21i
cm

.

Contents.—
L
v. lj Plan and action in life underwriting.

—

tv. 2] The
fundamentals of life underwriting.-— [V. 3] Life situations and life under-
writing.

—

L
v. 4] The sales process of life underwriting.

© July 1, 1936; 2c. each July 29; affs. July 30; AA 211698, A 9720&-
97204 ; Insurance research and review service.

(36-17449) 6710^671$

Johnston, Priscilla.

Burnt mallow, by Priscilla Johnston. London, Duckworth

£1936}
411 p. I9cm .

© lc. Aug. 3, 1936 ; A ad int. 21713 ;
pubd. June 4 ; P. Johnston, London.

(36-17949) 6714

Lovell, Eleanor Cook, comp.
Index to handicrafts, modelmaking, and workshop projects,

compiled by Eleanor Cook Lovell and Ruth Mason Hall ...

Boston, F. W. Faxon company, 1936.
3 p. 1., 476 p. 22cm . (Half-title: Useful reference series, no. 57)
"The index is based on an extensive collection of references accumu-

lated in the Minneapolis public library."—Pref.
Bibliography : p. 1-14.

© May 19, 1936 ; 2c. and aff. May 21 ; A 94539 ; F. W. Faxon co.

(36-27324) 6715

Moreau-Jousseaud, Jeanne.

... Contes, impressions, souvenirs. [Poitiers (Vienne)

France] L'Action intellectuelle [1936]
95, [1] p. 19|cm .

Contents.—Nuit de carnaval. Coaur de Frangaise.—La revanche du
gibier.—Coquette.—Les vendanges.—Mission secrete.—Voici l'hiver.—Les
foins.—Le revenant.—Mon village.—Feerie automnale.—Paysage macon-
nais.

© Apr. 20, 1936: lc. May 12; A—Foreign 31830; Jeanne Jousseaud-
Moreau, Vire en Maconnais (Saone-et-Loire) France.
(36-17277) 6716

Morrison, Lacey Harvey, 1881-

Diesel engines, operation and maintenance; a practical text

on the construction, operation, and repair of heavy-duty en-

gines, by L. H. Morrison ... Chicago, American technical

society, 1936.
3 p. 1., 220 p. illus., diagrs. 21i

cm
.

© July 10, 1936; 2c. July 14; aff. July 13; A 97031; Amer. technical
soc. (36-27144) 6717
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Mueller, Gustav Emil.

Philosophy of our uncertainties; a comment on the uncer-

tainties of our philosophies
t
by] Gustav E. Mueller. Nor-

man, University of Oklahoma press, 1936.
xii p., 1 1., 236, [2] p. diagrs. 231cm .

"First edition."

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 6; A 95576; University of Oklahoma
press. (36-17433) 6718

Nilson, Arthur Reinhald, 1897-

Radio operating questions and answers, by Arthur R. Nilson

... and J. L. Hornung ... 6th ed. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiv, 427 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

Two unnumbered leaves not included in pagination facing p. 268 and
296.

"Brief bibliography" at end of most of the parts.

© Mav 8, 1936 ; 2c. May 11 ; aff. May 12 ; A 94394 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-27330) 6719

Oliphant, Jas. H., & co.

Oliphant's studies in securities, 1935. 9th annual issue.

Some of the studies of considerably over a hundred different

companies prepared and published by this firm during the

past thirteen years—selected as examples of varied enter-

prise—past records brought into relation with the present.

New York, Chicago, J. H. Oliphant & co.
t

c
1935]

viii, 9-187 p. 21i
cm

.

© June 25, 1935; 2c. July 16; aff. July 15; A 97052; Jas. H. Oliphant
& co. 6720

Palyi, Melchior, 1892-

Liquidity, by Dr. Melchior Palyi ... Minneapolis, Minn.,

Minnesota bankers association
t

c
1936]

22 p., 1 1. 23cm .

This pamphlet has grown out of a lecture delivered before the Minne-
sota bankers' association cf. Pref.

"In a substantially abbreviated form, this paper has appeared in

England in the Manchester guardian commercial."—Pref.

"Suggestions for further readings" : leaf at end.

© Apr. 24, 1936; 2c. May 14; aff. May 11; A 95184; M. Palyi, Chicago.

(36-11517) 6721

Parkman, Sydney Miiller, 1895-

Night-action, by Sydney Parkman. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1936.
3 p. 1., 306 p. 191cm .

"First edition."

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 8: A 97321; S. M. Parkman, St.

Leonard's-on-Sea, Sussex, England. (36-17475) 6722

Peck, Winifred.

The skies are falling
r
by] Winifred Peck. New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1936.
5 p. 1., 298 p. 20cm .

© Awj;. 6, 1936; 12c. and aff. Aug. 8; A 97319; W. Peck, London.

(36-17472) 6723
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Robinson, David Moore, 1880-

... Pindar, a poet of eternal ideas, by David M. Robinson ...

Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.

vii, 118 p. 24cm . (The Johns Hopkins university studies in archaeol-

ogy, ed. by D. M. Robinson, no. 21)

© July 23. 1936 : 2c. and aff. July 28 : A 97170 : Johns Hopkins press.

(36-17417) 6724

Rogers, Cameron, 1900-

Manila galleon, by Cameron Rogers. New York, London,

D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

4 p. l., 232 p. I94cm .*

© July 31, 1936: 2c. Au.tr. 4; aff. Aug. 5; A 96760; D. Appleton-Century

co./ inc. (36-17402) 6725

Schjelderup, Kristian Vilhelm, 1894-

... Pa vei mot hedenskapet; trekk av clen tyske religions-

kamp. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.

142 p. 20cm .

At head of title : Kristian Schjelderup.
"Litteratur" : p. [138]-142.

© Oct. 4, 1935 : lc. Feb. 5, 1936 : A—Foreign 30263 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard ) ( 36-17434

)

6726

Schubert, Herman Jacob Paul, 1907-

Twenty thousand transients; a one year's sample of those

who apply for aid in a northern city, by Herman J. P. Schu-

bert ... Buffalo, N. Y., Emergency relief bureau, 1935.
x, 150 p. inch tables, diagrs. 23cm .

© Feb. 25. 1936: 2c. Mar. 28; aff. Apr. 2; A 93492; H. J. P. Schubert,
Williamxville, X. Y. (36-17498) 6727

Seely, Howard Francis, 1892-

Experiences in thought and expression, by Howard Francis

Seely ... New York, Newark
t
etc.] Silver Burdett company

^1936]
xvi, 512 p. incl. front., illus. 20i

cm
.

© July 16, 1936 : 2c. July 23 : aff. July 22 ; A 97122 ; Silver Burdett co.

(36-17414) 6728

Smith, Augustus H.
Economics; an introduction to fundamental problems, by

Augustus H. Smith ... New York, London, McGraw-Hill
book company inc.

r

c
1936]

xvi, 544 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill series in
social and commercial studies)

Bibliography: p. 506-515.

© July 20. 1936; 2c July 22: aff. July 25; A 97146 : McGraw-Hill book
co., inc. [Copyright is claimed on revisions and new material,
(36-17447) 6729

Texas. Laivs, statutes, etc.

Vernoms annotated Revised civil and criminal statutes of
the state of Texas. 1936 cumulative annual pocket part for
General index and tables ... Kansas City, Mo., Vernon law
book company

[

c
1936]
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Texas. Laws, statutes, etc.—Continued
155 p. 25cm .

This pamphlet is to he fitted into the pocket at the hack of the
volume of the set to which it belongs.

© July 31, 1936: 2c. and aff. Aug. 17; A 96960; Vernon law hook co.

6730

r
Tower, Mrs. Stella Mary (Hodgson)] 1891-
Which way came death? By Faith Wolseley ^pseud.^ Lon-

don, J. Murray [1936]
348 p. 19^m .

"First edition."

© lc. July 20', 1936; A ad int. 21658; pubcl. May 22; Stella Mary Tower,
Hurstpierpoint College, Sussex, England. (36-18137) 6731

Uniform laws annotated, volume 5. Negotiable instruments.

By the publisher's editorial staff. Brooklyn, N. Y., Ed-
ward Thompson company

[

c
1936]

viii, 931 p. 23cm .

© July 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96966; Edward Thompson co.

[Copyright is claimed on revision and additions] 6732

Valery, Paul, 1871-

... Pieces sur Part. Paris, Gallimard
t
1936]

309, t
l] p., 1 l. I8*cm .

On cover : Edition revue et augmented.
Contents.—De l'eminente dignite des arts du feu.—Broderies de

Marie Monnier.—Les deux vertus d'un livre.—Livres.—De la diction
des vers.—Lettre a madame C.—Les droits du poete sur la langue.

—

Poemes chinois.—Au concert Lamoureux en 1893.—Histoire d'Amphion
(melodrame)—La conquete de l'ubiquite.—Glose sur quelques pein-

tures. — Le probleme des musees. — Les fresques de Paul Veronese.

—

Petit discours aux peintres graveurs. — Berthe Morisot. — Autour de
Corot.—Triomphe de Manet.—Propos sur le progres.—Regards sur la

mer.—"L'infini esthetique."—Preambule.—Variations sur la ceramique
illustree.—Mon buste.—Fontaines de memoire.
© Feb. 8, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31278; Librairie Gallimard.

(36-17420) 6733

Vitae patrum.
The desert fathers; translations from the Latin with an

introduction by Helen Waddell. London, Constable & co. ltd.,

1936.
4 p. 1., vii-ix, 312 p. 20cm .

Added t.-p. with historiated border.
Translated from Rosweyde's second revised edition of the Vitae

patrum, published in 1628. cf. Pref.

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21638; pubd. June 18; Henry Holt & co.,

inc., New York. (36-17862) 6734

Waples, Douglas, 1893-

... The library, by Douglas Waples, in collaboration with

Leon Carnovsky, Lloyd W. Rowland, E. W. McDiarmid, jr.

t
and] Edward A. Wight. Chicago, 111., The University of

Chicago press [1936]
xvii, 86 p. diagrs. 19^cm . (The evaluation of higher institutions

;

a series of monographs based on the investigation conducted for the
Committee on revision of standards, Commission on higher institutions
of the North central association of colleges and secondary schools, iv)

© May 19, 1986; 2c. and aff. June 1: A 94694; University of Chicago,
Chicago. (36-27283) 6735
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[Arnesen, David Dietrichs Swenseii] 1884-

... Amor pa Middelhavstur. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1936.
202 p. 20™.
Author's pseud., Peter Bendow, at head of title.

© Mar. 18, 1936; lc. May 4; A—Foreign 31565; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17561) 6736

Atkinson, Mrs. Agnes Akin.

Skinny, the gray fox, by Agnes Akin Atkinson ; with seven-

teen photographs taken from nature by Spencer Roane Atkin-

son. New York, The Viking press, 1936.
Ill p. incl. front., illus. 23|-cm .

© July 24. 1936 ; 2c. July 24 ; aff. July 25 ; A 97128; A. A. Atkinson, Pasa-
dena, Calif. (36-17328) 6737

Buehler, Alfred Grether, 1900-

Public finance, by Alfred G. Buehler ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xix, 632 p. diagrs. 23|cm .

Bibliography at end of each chapter.

© July 16, 1936 ; 2c. July 21 ; affL July 18 ; A 97101 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-17672) 6738

Butts, Porter.

... Art in Wisconsin, by Porter Butts ... with a preface by
Dr. Oskar F. L. Hagen . . . including the Catalogue of the Wis-
consin centennial art exhibition. [Madison, Wis., Printed by
the Democrat printing company, c

1936]
xi, 213 p. illus. 25i

cm
.

At head of title ; The art experience of the middle west frontier.

"Published by the Madison art association in conjunction with the
Wisconsin centennial committee and the University of Wisconsin, Di-
vision of social education, Madison, Wisconsin, 1936."

The Catalogue has special t.-p. not included in the pagination.
Bibliography: p. 169-171.

© June 17, 1936 ; 2c. and aff. June 22 : A 96122 ; Porter Freeman Butts,
Madison, Wis. (36-17797) 6739

Casey, Joseph Thomas.
... The primacy of metaphysics ... by Joseph T. Casey.

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.
4 p. 1., iv, 108 p. 23cm .

At head of title : The Catholic university of America.
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Bibliography : p. 103-108.

© June 4, 193(5; 2c. and aff. June 9; A 95613; Catholic univ. of America.
(36-17430) 6740

Chamberlain, George Agnew, 1879-
Under pressure; a novel by George Agnew Chamberlain.

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company r
c
1936i

315 p. 20cm .

"First edition."

© July 31, 1936 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 10 ; A 96843 ; G. A. Chamberlain,
Quinton, N. J. (36-17533) 6741
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Chemical rubber company, Cleveland.

Mathematical tables. 5th ed. Compiled by Charles D.

Hodgman ... Cleveland, O., Chemical rubber publishing co.

[•1986]

v, 312 p. diagrs. 20i
cm

.

"A reproduction in enlarged form of the mathematical section of the
Handbook of chemistry and physics."

© June 1, 1936; 2c. June 11 ; aff. July 10; A 96417 ; Chemical rubber pub.
co. (36-17589) 6742

Christian and missionary alliance.

Missionary atlas; a manual of the foreign work of the Chris-

tian and missionary alliance, by Alfred C. Snead ... illustrated

with maps, charts and photographs ... Harrisburg, Pa.,

Christian publications, inc.
[

c1936]

127 p. front, (fold, map) illus. (incl. maps) 30cm .

© May 1, 1936: 2c. May 9; aff. June 6: A 95558; Christian & missionary
alliance, New York. (36-17605) 6743'

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 3]

{In Leisure, June 30, 1936)

© lc. Aug. 27. 1936; A ad int. 21789; pubd. June 30; D. Collins. London.
6744

Cronin, Archibald Joseph.

Lady with carnations, chapters 6-7.

(In Good housekeeping, August, 1936)

© lc. Aug. 31, 1936; A ad int. 21796; pubd. July 30; A. J. Cronin, Puls-
borough, Sussex, England. • 6745

Detzer, Karl W.
Contrabando, by Karl Detzer ... Indianapolis, New York,

The Bobbs-Merril'l company
r

c
1936]

332 p. 20cm .

"First edition."

© July 31, 1936 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 10 ; A 96842 : Karl Detzer, Leland,
Mich. (36-17535) 6746

Duun, Olav, 1876-

... Gud smiler. Oslo, O. Norli, 1935.

291 p. 20cm .

© Nov. 1, 1935 ; lc. Apr. 28, 1936 ; A—Foreign 31510; Olaf Norli.

(36-17543) 6747

Freyer, Hans, 1887-

... Pallas Athene; ethik des politischen volkes. Jena, E.

Diederichs ^1935]
2 p. 1., 7-122 p. 22£cm .

© Apr. ]9, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30942; Eugen Diederichs
verlag. (36-17501) 6748
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Fulton, James Arthur, 1874-

Our economic nationalism; its purpose and importance, by
James A. Fulton. A series of seven economic writings, all

dealing with the problems of foreign trade and their bearing

upon the domestic affairs and welfare. McKeesport, Pa.,

Printers, Hutchison-Wivagg co.
t

c1936]
4 p. 1., 11-213 p., 1 1. 20cm .

"All except numbers six and seven were published in tabloid news-
paper form and given a limited private circulation, in 1934, under the
caption of "Trade and trouble'."—p. 14.

Contents.—no. 1. Problems of foreign trade.—no. 2. Which will win

:

trade-balance or creditor balance?—no. 3. The grand delusion : mistaking
liabilities for assets.—no. 4. The American system.—no. 5. The wisdom
of the founders.—no. 6. The evolution of the tariff.—no. 7. The magic of
the trade-balance.

© Jan. 20, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 91447 ; J. A. Fulton, McKees-
port, Pa. (36-17673) 6749

Garis, Howard Roger, 1873-

... Teddy and the mystery dog, by Howard R. Garis ...

New York, Cupples & Leon company
[

c1936
1

2 p. 1., 209 p. front. 19i
cm

. (His Teddy series)

© May 8, 1936; 2c. July 29; aff. Aug. 13; A 96913; Cupples & Leon co.

(36-17695) 6750

... Teddy and the mystery monkey, by Howard R. Garis ...

New York, Cupples & Leon company ^1936]
2 p. 1., 207 p. front. 19i

cm
. (His Teddy series)

© May 8. 1936 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 13 ; A 96914 ; Cupples & Leon co.

(36-17696) 6751

Gayer, Arthur David, 1903-

Public works and unemployment relief in the United States

L
bV] Arthur D. Gayer ... Prepared for the sixth international

conference of the Institute of Pacific relations, to be held at

Yosemite, California, August 15 to 29, 1936 ... New York,
American council, Institute of Pacific relations, 1936.

44 p. 23cm . (American council papers, no. 4)
© June 16, 1936 ; 2c. and aff. July 21 ; A 96550 ; Amer. council, Institute

of Pacific relations. (36-17674) 6752

Gredsted, Torry, 1885-

... Den gr0nne ring, hura kura; illustrationer af Oscar
Knudsen. K0benhavn, A. G. Hassing, 1930.

192 p. illus. 20£cm.

© Oct. 3, 1930 ; lc. Apr. 8, 1936 ; A—Foreign 31235 ; T. G-redsted, Bog0
By, Denmark. (36-17553) 6753

Gulbranssen, Trygve, 1894-
. . . Ingen vei gar utenom. 20. tusen. Oslo, H. Aschehoug &

co., 1935.
3 p. 1., [5]-236 p. 21£cm .

Sequel to Det blaser fra Dauingfjell, which was preceded by Og
bakom synger skogene.

© Nov. 29. 1935 : lc. Feb. 5. 1936 ; A—Foreign 30280 ; H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) (36-17554) 6754
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Hagen, Ingeborg Refling, 1895-

... Himmeriks hellesten: med tegninger av Eeidar Aulie.

Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.

80 p., 1 1. illus. 20cm .

Contents.—Tretten-Knut.— Blaveis.— Under juletreet.—Anders hus-
mann og nissen.—Himmeriks hellesten.—Heksekrysset.—Moses i Nilen.

—

Garalehjemmet.—Kveld pa Ekeberg og sagn fra Valdres.—Stein-skolen.

© Nov. 7, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30279 ; H. Asehehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17559) 6755

... Utenfor balkongen. Oslo, H. Aschehoug & co., 1936.

121 p., 1 1. 20cm .

Sketches from Italy.

Contents.— Snilde Johannes.— Mafia.— I svovelgrubene.— Godseie-
ren.—Under liktor0ksa.—Sanger-Helena pa Campagnen.—Toget.—Det
sp0ker pa Signoriaplassen.—I Toscanadalen.— Ti ar senere.—Evviva
Italia ! Evviva il Duce

!

© Mar. 13, 1936; lc. May 4; A—Foreign 31566; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17576) 6756

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Elementary community civics. New ed. By R. O. Hughes
. . . Boston, New York

t
etc.] Allyn and Bacon

t

c1936]

xii p., 1 1., 496 p., 1 1., 29 p. front., illus. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© July 18, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 97275; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. (36-17670) 6757

J0rgensen, Borghild, 1883-

. . . Voksne d0tre. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.

147 p. 21xl2icm
.

© Oct. 14, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30278 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17549) 6758

Kaltenborn, Carl Fredrik, 1909-

... Siste vidne i Molton-mordet ; kriminalroman. Oslo, H.
Aschehoug & co., 1936.

226 p. illus. (map) 20cm .

© Mar. 9, 1936; lc. May 4; A—Foreign 31567; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17550) 6759

Kreps, Theodore John, 1897-

Business and government under the National recovery ad-

ministration
t
by] Theodore J. Kreps ... Prepared for the

sixth international conference of the Institute of Pacific rela-

tions, to be held at Yosemite, California, August 15 to 29, 1936

... New York, American council, Institute of Pacific relations,

1936.

46 p. 23cm . (American council papers, no. 1)

Bibliographical foot-notes.

© June 2, 1936; 2c. June 18; aff. June .13; A 95741; Amer. council, In-

stitute of Pacific relations. (36-17676) 6760
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Lockwood, William W., jr.

Trade and trade rivalry between the United States and

Japan [by] William W. Lockwood, jr. ... Prepared for the

sixth international conference of the Institute of Pacific rela-

tions, to be held at Yosemite, California, August 15 to 29, 1936

. . . New York, American council, Institute of Pacific relations,

1936. '

66 p. incl. map, tables, diagrs. 23cm . (American council papers, no. 6)

© Mar. 27, 1936; 2c. June 18; aff. June 13; A 95739; Amer. council,

Institute of Pacific relations. (36-17677) 6761

McAstocker, David Plante, 1884-

The joy of sorrow, by David P. McAstocker, s. j. New
York, Milwaukee

t
etc.] The Bruce publishing company

L

c
1936j

vii, 178 p. 19cm .

© July 20, 1936 ; 2c. and aft
3

. July 24 ; A 97124 ; D. P. McAstocker, River-

side, Calif. (36-17610) 6762

MacCallum, William George, 1874-

A text-book of pathology, by W. G. MacCallum ... 6th ed.,

entirely reset. Philadelphia and London, W. B. Saunders

company, 1936.
xvi, 1277 p. illus. (part col.) col. pi. 24^cm .

Includes "Literature".

© July 31, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97298 ; W. B. Saunders co.

(36-17632) 6763

Melloy, Camille.

... Le petit Flouc; illustrations de Elisabeth Ivanowsky.
Paris, Desclee, de Brouwer et cie [1936]

2 p. 1., 7-109, [1] p. incl. illus., plates. 19cm .

Printed in Belgium.

© Feb. 3, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31307 ; Desclee, de Brouwer & cie.

(36-17566) 6764

[Messel, Steinar Adolf Gladstone! 1896-

... Min bror Ansgar; roman. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1935.
150 p. 20cm .

Author's pseud., Stein Mehler, at head of title.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30283 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17544) 6765

Montecatini, societa generate per l'industria mineraria ed

agricola.

La societa Montecatini ed il suo gruppo industriale nel

venticinquesimo anno di amministrazione del l'onor. ing.

Guido Donegani. Milano [Forma grafica e stampa dell' Isti-

tuto Bertieri
?
1935.

5 p. I., xvii-xxi, [1], 603, [32] p. illus., pi., port, diagrs. (1 fold.)

33cm .

© Mar. 10, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31785 ; Societa Montecatini,
Milano. (36-17516) 6766
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Morecroft, John Harold, 1881-1934.

Electron tubes and their application, by the late John H.
Morecroft ... 1st ed. Second printing, corrected. New York,
J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

xiii, 458 p. incl. front., illus., diagrs. 23£cm . $4.50
"Note" signed : Hiram D. Harris.

© July 16, 1936 ; 2c. July 24 ; aff. July 23 ; A 96592 ; John Harold More-
croft, jr., Bakersfield, Calif. (36-17587) 6'767

Morgan, John Jacob Brooke, 1888-

The psychology of the unadjusted school child, by John
J. B. Morgan ... Rev, ed. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

vii, 339 p. 2(Hcm .

"Selected books for further reading" : p. 329-330.

© Aug. 4, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96780; Macmillan co.

(36-17607) 6768

Nathanson, William, 1883-

•mpsnx pK oipJK ]ia nyt»n njn pw 1

? .n ..

[Chicago, 111., 1936] .]»W .8 J? UK^XD ,X»DW
177, [1] p. 22|cm .

Author's name JXD3KDX3 .Tl at head of title.

Title (transliterated) : H. Leivick, der dichter fun onkum un oifkum.

© Apr. 15, 1936 ; 2c. Apr. 25 ; aff. May 23 ; A 94566 ; W. Nathanson, Chi-

cago. (36-17570) 6769

Natkin, Marcel.

Lumiere artificielle. Guide pratique de la photographie

dans les interieurs, au theatre, la nuit dans la rue, etc., avec

69 illustrations, 14 schemas. Par Marcel Natkin. Paris, Edi-

tions Tiranty
r1935j

80 p. illus!, diagr. 21cm .

Advertising matter: p. 80.

© Dec. 20, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31157 ; M. Natkin, Paris.

(36-] 7515) 6770

Newcomb, Robinson.
How the NRA worked

E
by] Robinson Newcomb ... Pre-

pared for the sixth international conference of the Institute of

Pacific relations, to be held at Yosemite, California, August 15

to 29, 1936 ... New York, American council, Institute of Pa-

cific relations, 1936.
34 p. 23cm . (American council papers, no. 2)

© May 29, 1936; 2c. June 18; aff. June 13; A 95738; Amer. council, In-

stitute of Pacific relations. (30-17675) 6771

Newcomer, Mrs. Marion (Staats) 1889-

Rewildered patient, by Marian S. Newcomer, ivr. n. Boston,

New York, Hale, Cushman & Flint ^1936,
xvi, 323, [2] p. diagr. 20*cm .

© Apr. 19, 1936; 2c. and .-iff. June 1; A 95488; M. S. Newcomer, New
York. (30-17631) 6772
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Orange, Ursula, 1909-

Begin again, by Ursula Orange ... New York, G. P. Put-

nam's sons
r

c1936
1

3 p. 1., 3-312 p. 1<HCIU
.

"A Minton Balch book."

© Aug. 7. 1936: 2c. and aff. Aug. 8; A 96831: Ursula Marguerite Doro-
thea Tindall, London. (36-17531) 6773

Peisson, Edouard. •

... Le chalutier 304. Paris, B. Grasset [1935]
253 p., l l. 19™.
On cover : Recits de mer.
Contents.—Le chalutier 304.—Un faux.—La rose des vents.—Deux

mauvais garcons.—Gros temps d'ouest.—Agonie.—La mort de Kyra-
marios.—Rapport de mer.—Ballero, capitaine.—En cargo vers Helsing-
fors.—L'fitoile noire (radiodrame)

Imperfect; half-title wanting?

© Nov. 20, 1935: la Apr. 18, 1936; A—Foreign 31413; Editions Bernard
Grasset. (36-17565) 6774

Punch, v. 191, no. 4963, July 1, 1936.

© lc. Aug. 26, 1936 ; A ad int. 21783 ;
pubd. July 1 ; Herbert Heather,

London. 6775

Rathbone, Josephine Langworthy.
Foundations of health, by Josephine L. Rathbone . . . Francis

L. Bacon ... [and] Charles H. Keene ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1936]

xxiv p., 1 L, 410, xi p. incl. front., illus., diagrs. tables (1 fold.) 19-J
cni

.

"Suggested bibliography'' at end of each chapter.

© June 12, 1936: 2c. and aff. July 6; A 96306; J. L. Rathbone. Newark,
N. J., Francis L. Bacon, Evanston, 111., and Charles H. Keene, Buffalo.

(36-17588) 6776

Ribalow, Menachem, 1895-

]iy rorcin ,piin^ .ntoan an?& nx& d^ki onato

j&rm ,apn»xs nnnyn nrnnonn v by
[New York, 1936]

taVi p. 21|cm .

Title (transliterated) : Soferim we-ishim.

© Mar. 17, 1936; 2c. Apr. 20; aff. May 21: A 94540; M. Ribalow, Bronx,
N. Y. (36-17571) 6777

Rilke, Rainer Maria, 1875-1926.

... Briefe aus Muzot, 1921 bis 1926; herausgegeben von Ruth
Sieber-Rilke unci Carl Sieber. Leipzig, Insel-verlag, 1935.

410 p., l 1. I8^cm .

© June 25, 1935: lc. Sept. 3; A—Foreign 31908; Insel-verlag.

(36-17423) 6778

Vesaas, Tarjei, 1897-

. . . Kvinnor ropar heim. Oslo, O. Norli, 1935.
391 p. 20™.

© Oct. 25, 1935; lc. Apr. 28, 1936; A—Foreign 31509; Olaf Norli.

(36-17560) 6779
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White, Frank, 1856-1927.

... White on corporations ... Bender ed. Cumulative sup-

plement, 1932-1936 (by Samuel W. Eager) to volume 8. Non-
stock corporations ... Albany, N. Y. and New York, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1936.

81 p. 23i
cm

.

At head of title : 1936.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Aug. 17, 1936 : 2c. Aug. 19 ; aff . Aug. 18 ; A 97425 ; Matthew Bender &
co., inc. 6780

. . . White on corporations ... Bender ed. Cumulative sup-

plement, 1934-1936 (by Samuel W. Eager) to volume 9.

Corporate taxation ... Albany, N. Y. and New York, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1936.

20 p. 23|cm .

At head of title : 1936.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 18 ; A 97425 ; Matthew Bender &
co., inc. a . 6781

. A White on corporations . . . Bender ed. Seven-year cumu-
lative supplement, 1930-1936 (by Samuel W. Eager) to vol-

umes 1-7 ... Albany, N. Y. and New York, N. Y., Matthew
Bender & company, incorporated, 1936.

8 v. 24cm .

At head of title : 1936.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Aucc. 17, 1936; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 18: A 97425: Matthew Bender &
co., inc. 6782

... White on corporations ... Bender ed. Seven-year cumu-
lative supplement, 1930-1936 to General index ... Albany,

N. Y., and New York, N. Y., Matthew Bender & company,
incorporated, 1936.

51 p. 23i
cm

.

At head of title : 1936.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Aug. 3 7, 1936; 2c. Aus:. 19; aff. Aug. 18; A 97425; Matthew Bender &
co., inc. 6783

White, Terence Hanbury.
England have my bones, by T. H. White ... New York,

The Macmillan company, 1936.

vii, 334 p. illus. (incl. music) plates, diagrs. 21cm .

"A book about the tangible side of country life."—Pref.

© Aug. 4, 1936 : 2c. and aff. Aug. 5 ; A 96781 ; T. H. White, Stowe. Bucks,

England. (36-17573) 6784
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Abell, Walter.

Representation and form ; a study of aesthetic values in rep-

resentational art, by Walter Abell ... introduction by Arthur
Pope ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1936]

xviii p., 11., 172 p. plates, diagrs. 26£cm.

© July 17, 1936; 2c. July 21; aff. July 18; A 96560; Charles Scribner's
sons. (36-17794) 6785

Akselson, Aksel, 1892-

... Atte glass. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
157 p. 20cm .

© Oct. 26, 1935; 1c. Feb. 5, 1936: A—Foreign 30266; H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) (36-17547) 6786

Amsden, Charles Avery, 1899-

An analysis of Hohokam pottery design ... by Charles Avery
Amsden ... Globe, Ariz., Priv. print, for the Medallion, Gila

pueblo, 1936.
v, 54 p. front., illus., diagr. 25|cm . (Medallion papers, no. xxin)
Bibliography : p. 53-54.

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96675: Gila pueblo.
(36-17956) 6787

t
Arnesen, David Dietrichs Swenseii] 1884r-

... Det var dengang da — 7. tusen. Oslo, H. Aschehoug
& co., 1935.

257 p. 20cm .

Author's pseud., Peter Bendow, at head of title.

© Nov. 12. 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30271 ; H. Aschehoug &
co. (W. Nygaard) (36-17557) 6788

Ayres, Ruby Mildred.

Owner gone abroad.
t
2 instalments. Conclusion]

(In Woman and home, Aug.-Sept., 1936)

© lc. each Sept. 10, 1936 ; A ad int. 21834 ; pubd. July 20, Aug. 20 ; Ruby
M. Ayres Pocock, Weybridge, Surrey, England. 6789

Backeberg, Curt.

... Kaktus-ABC; en haandbog for fagfolk og amat0rer;

kaktus-historie, kaktus-geografi, artsbeskrivelser, dyrkning,

formering. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
432 p. inch front., illus. 231cm .

At head of title : Curt Backeberg og F. M. Knuth.
"Fortegnelse over den vigtigste literatur" : p. 418.

© Feb. 12, 1936 : lc. Feb. 28 ; A—Foreign 31674 ; C. Backeberg, Volks-
dorf, Bz. Hamburg, Germany, and F. M. Knuth, Knuthenbortr, Pr.

Bandholm, Denmark. (36-17595) 6790

BaHf , Harry A., appellant.

... United States Circuit court of appeals for the ninth cir-

cuit. Harry A. Ballf, appellant, vs. Harry T. Kranz ...

appellee. Brief of amicus curiae, in support of the power of

the United States District court and other federal courts to

1057
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Ballf, Harry A.—Continued

issue writs of mandamus. Upon appeal from the District

court of the United States for the northern district of Cali-

fornia, southern division.
t
San Francisco, Pernau-Walsh

printing co.]
c1936.

3 p. l., 43 p. 23*cm .

At head of title : no. 7963.

© Jan. 8, 1936; 2c. and aff. Jan. 13; A 91153; Harold P. Ballf, San
Francisco. 6791

... United States Circuit court of appeals for the ninth cir-

cuit. Harry A. Ballf, appellant, vs. Harry T. Kranz ... appel-

lee. Brief of appellant. Upon appeal from the District

court of the United States for the northern district of Cali-

fornia, southern division.
f
San Francisco, Pernau-Walsh

printing co.j
c1936.

1 p. 1., vi, 109 p. 23*™.

At head of title : no. 7963,

© Jan. 8, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 91152 ; H. A. Ballf. San Fran-
cisco. 6792

Baiters, Wilhelm, 1893-

Theorie und praxis der totalen und partiellen prothese,

von prof. dr. Wilhelm Baiters ... Mit 445 abbildungen im
text und auf 1 zweiteiligen tafel. Leipzig, H. Meusser, 1935.

vi p., 1 1., 238 p. illus., pi., diagrs. 24cm .

Plate accompanied by loose plate to be superimposed.

© Oct. 3, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31647; Hermann Meusser.
(36-17598) 6793

Battell, Joseph, 1839-1915.

American stallion register; including all stallions promi-

nent in the breeding of the American roadster, trotter and
pacer, from the earliest records to 1903. And this includes

nearly all imported English thoroughbreds, and their more
distinguished get, together with many of the stallions from
which they are descended ; and all sires of 2 : 30 trotters or

2 : 25 pacers to 1903. Also the rating of Morgan blood in all

of these stallions so far as known. Compiled from original

sources with many pedigrees, hitherto incorrectly recorded,

corrected (in all cases the evidence upon which this is done
being given), and many more pedigrees extended, by Joseph
Battell ... volume 5. With which is bound The horse; its nat-

ural history and various breeds, by the same author . . . Middle-
bury, Vt., Otter Valley press, inc., 1936.

2 p. 1., 322, [2], 318 p. diagr. 26cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 19: A 96992; President and fellows of
Middlelmrv college, Middlebury, Vt. 6794
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Bennett, Willis G.

Pentecost, its scope, power and perpetuation, by W. G. Ben-

nett ... Kansas City, Mo., Printed for W. G. Bennett by Naza-

rene publishing house
t
1936]

7 p. 1., 17-158 p. 22cm .

© June 21, 1936; 2c. July 13; aff. July 10; A 96406; W. G. Bennett,

Fitchburg, Mass. (36-17859) 6795

Berard, Leon, 1870-

... Traitement chirurgical de la maladie de Basedow et des

goitres toxiques. Avec 42 figures. Paris, Masson et c
,e

, 1936.

179, [1] p. illus., diagr. 25cm .

At head of title: L. Berard ... et R. Peycelon ...

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 25, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31443; Masson et cie.

(36-17599) 6796

Bible. N. T. Gospels. English. Harmonies. 1935.

The paralleled Gospels; a simplified harmony, arranged by

G. E. Bell ... Austin, Tex., Firm foundation publishing house

1 p. L, 387 p., 1 1., v p. 23i
cm

.

© July 25, 1935; 2c. and aff. June 1, 1936; A 95524; Firm foundation
pub. house. (36-17873) 6797

Bible. N. T. Gospels. English. Harmonies. 1936.

The perfect life; a life of Jesus according to the Gospel

writers, by Lehr A. McCord . . . Burlington, la., The Lutheran
literary board, 1936.

3 p. I., 189 p. 20cm .

© July 1. 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 11 ; A 96407 ; Lehr A. McCord,
Tiffin, O. (36-17871) 6798

Boreham, Frank William, 1871-

The passing of John Broadbanks
r
by

n
F. W. Boreham. New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c1936
]

276 p. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1936: 2c. and aff. Aug. 6; A 96791; F. W. Boreham, Mel-
bourne, Australia. (36-17993) 6799

Brewton, William W.
The son of thunder; an epic of the South, by William W.

Brewton. Richmond, Garrett and Massie, 1936.
ix p., 1 1., 468 p. 2l|cm .

© June 29, 1936 ; 2c. Aug. 5 ; aff. July 18 ; A 96769 ; Garrett & Massie,
inc. (36-17815) 6800

Bumke, Oswald, ed.

Handbuch der neurologie; herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 5. bd. Allgemeine neurologie v. Allge-

meine symptomatologie einschl. untersuchungsmethoden in.

Riickenmark, hirnstamm, kleinhirn. Berlin, J. Springer,

1936.
ix, 639. [1] p. illus.. diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Mar. 25, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32788 ; Julius Springer.
6801
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Canfield, James Willard.

Handbook of archery terms, publications and records, by
J. W. Canfield ... [Albany, Or., F. Taylor & son, c

1936]
56 p. diagrs. 21|cm .

"Records of the National archery association of the United States
(Bulletin no. 198, June 31, 1935)": p. 43-

t51]

"American publications on archery" : p. 53-56.

© July S, 1936 ; 2c. and aff. July 13 ; A 96672 ; Frank Taylor & son.

(36-17806) 6802

Cannon, Alexander, 1896-

The science of hypnotism, by Alexander Cannon ... New
York, E. P. Dutton & co., inc. ^1936]

2 p. 1., 7-126 p. 1 illus., pi. 19i
cm

.

"First edition."

© July 22. 1936; 2c. and aff. July 23; A 96609; E. P. Dutton & co., inc.

(36-17861) 6803

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal. English.

The Catholic Sunday missal; being a translation of the

Missale romanum, arranged for Sunday and festival use, by
Rev. Charles J. Callan ... and Rev. John A. McHugh ... [New
York, P. J. Kenedy & sons, c1936]

15, [2], 16-507 p. incl. front., illus. 16cm .

© May 6, 1936; 2c. June 12; aff. July 2; A 94907; P. J. Kenedy & sons.

[Copyright is claimed on new matter] (36-17872) 6804

Colcord, Joanna Carver, 1882-

Cash relief, by Joanna C. Colcord ... New York, Russell

Sage foundation, 1936.

2 p. I., 3-263 p. 20icm .

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. July 24 ; A 96607 ; Russell Sage foundation.
(36-17966) 6805

Colette, Sidonie Gabrielle, 1873-

The cat, by Colette; translated from the French by Morris

Bentinck; decorations by Susanne Suba. New York, Farrar

& Rinehart, incorporated
t

c
1936]

3 p. 1., 3-164, [1] p. illus. 19i
cm

.

© Aug. 7. 1936; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 8; A 97332; Farrar & Rinehart,
inc. (36-17719) 6806

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 4]

(In Leisure, July 14, 1936)

© lc. Sept. 10, 1936; A ad int. 21819; pubd. July 14; D. Collins, London.
6807

Crepieux, Pierre.

... Les revenants; ou, La merveilleuse aventure. Paris, E.

Figuiere
[

c1936
]

3 p. 1., t
9]-93 p., 1 1. 19cm .

At head of title : P. Crepieux.

© Apr. 15, 1938; lc. May 21; A—Foreign 31858; P. Crepieux. Geneva,
Switzerland. (36-17569) 6808
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Darter, Francis M.
Zion's redemption; the return of John the Revelator, the

Elias, the Restorer, the gatherer of all Israel and forerunner

of Christ's second coming; Latter-day saints and the Jews to

be gathered by men "like as Moses", the "marred" servant,

"a root of Jesse", the "one mighty and strong", "the branch",

by Francis M. Darter ... Salt Lake City, Utah, Deseret news

publishing co., 1933.
224 p. incl. front, (port.) fold. pi. 20cm .

Folded plate mounted on p. i3] of cover.

© Oct. IS, 1933: 2c. May 29, 1936; aff. June 5: A 96420; F. M. Darter,

Long Beach, Calif. (36-17786) 6809

Deardorff, Mrs. Nettie Marshall, corny.

Literary jewels; an anthology of verse, compiled by Nettie

Marshall Deardorff. Philadelphia, Dorrance and company

t

c1936]
75, t2] p. 19£cm .

© June 26, 1936; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 5; A 96735; N. M. Deardorff,
Muncie, Ind. (36-17825) 6810

Dickens, Charles, 1812-1870.

... The personal history of David Copperfield ... edited by
Helen Sard Hughes ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

[

c1936
]

2 v. fronts, (v. 1: port.) 18i
cm

. (Half-title: The Doubleday-Doran
series in literature, R. Shafer, general editor)

''First edition."

© July 28, 1936; 2c. each and aff. Aug. 15; A 96923; Doubleday, Doran
& co., inc. [Copyright is claimed on editing, introduction and notes,
by Robert Shafer and Helen Sard Hughes] (36-17944) 6811

Duncan, Carson Samuel, 1879-

A national transportation policy, by C. S. Duncan ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
vii, 315 p. tables (1 fold.) 20*cm.

© July 10, 1936; 2c. and aff. July 14; A 96434; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-17877) 6812

Dunham, David.

The two orphans of Marrakech and other dramatic spots, by
David Dunham. New York, 1935.

vi p., 2 1., 3-68 p. illus. 18i
cm

.

Contents.—The two orphans of Marrakech.—Vita, juventus, fervor,
mors.—The gall bladder.—The stuff that dreams are made of.—Quo
vadis, o scientia.—Mansions of mud.
© Nov. 22, 1935; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1936; A 91324; Morrill press,

Fulton, X. Y. (36-17987) 6813

Esclangon, Ernest, 1876-
Astronomia (introduction a su estudio) por Ernest Esclan-

gon ... version espanola por el doctor Joaquin Febrer ... Edi-
tion ilustrada. Barcelona, Montaner y Simon, s. a., 1936.
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Esclangon, Ernest—Continued
2 p. 1., [7]-130 p., 2 1. xxi pi. (1 col.) 22cm . (Added t.-p.: Biblioteca

cientifica, vm)
© Apr. 1, 1936 ; ic. Apr. 17 ; A—Foreign 31266 ; Montaner y Simon,

(36-17594) 681

s. a.

6814

Fairclough, Henry Rushton, 1862-

Some aspects of Horace, by Henry Rushton Fairclough ...

San Francisco, Printed by J. H. Nash, 1935.
x, 70 p., 1 1. 30cm.

Initials.

"Of this book two hundred and sixty-two copies were printed ...

no. 179."

Contents.—The Soracte ode reconsidered.—The Alcaic stanza in

modern literature.
—"Daily thoughts from Horace."—The bimillennium

of Horace.
© Dec. 19, 1935 ; 2c. and aff. June 23, 1936 ; A 95787 ; John Henry Nash.

(36-17829) 6815

Fischer, Philipp, 1877-

Der apothekerpraktikant ; lehrbuch fur die ausbildung des

deutschen apotheker-praktikanten nach der neuen priifungs-

ordnung vom 8. dez. 1934, bearbeitet von regierungsapotheker

dr. Ph. Fischer ... pharmazierat privatdozent dr.-ing. Hans
Kaiser ... und anstaltsapotheker Walther Zimmermann ...

Mit einer anlage : Pharmazeutische gesetzeskunde, bearbeitet

von oberregierungsrat i. r. E. Mtiller ... Stuttgart, Siid-

deutsche apotheker-zeitung, 1936.
9 p. 1., [3]-752 p. incl. illus., 12 pi. 24icm .

The supplement (52 p. 22^cm ) in pocket.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31642 ; Soiddeutsche apotheker-
zeitung. (36-17597) 6816

Fleming, Waldo.
Talking drums ; a boys' story of the African Gold coast, by

Waldo Fleming; illustrated by Frank Dobias. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 307 p. col. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers in colors.

"First edition."

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96926; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-17946) 6817

The Fortnightly, no. 837, new series, September, 1936.
© lc. Sept. 8, 1936 ; A ad int. 21811

;
pubd. Sept. 1 ; Fortnightly review,

ltd., London. 6818

Foster, Charles W.
Historical arrangement of United States commemorative

coins, by Charles W. Foster . . . with historical notes by Nita M.
Feldman. [Rochester, N. Y., Rochester museum of arts and
sciences, 1936

3

73, [3] p. illus. 23cm . (On cover: [Rochester museum of arts and
sciences] Guide bulletin, no. 4)

Blank pages for memoranda : [3] at end.

© July 8, 1936; 2c. and aff. July 10; A 95994; Rochester museum of arts
and sciences. (36^-17816) 6819
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Germany. Statistisches reichsamt.

Statistisches handbuch der weltwirtschaft. Bearbeitet im
Statist]schen reichsamt. Berlin, Yerlag fur sozialpolitik, wirt-

schaft und statistik g. m. b. h., 1936.

551 p. incl. tables. 30i
cm

.

"Die jahreszahlen umfassen ein jahr aus der vorkriegszeit (meist

1913) unci die jahre 1920 bis 1933 ; in einer beilage sind die bisher vorlie-

genden jahreszahlen fur das jahr 1934 enthalten ... Es ist in aussicht
genommen, die zahlenreihen in besonderen nachtragen fortzusetzen"

—

Vorwort, p. [3]

"Das 'Statistische handbuch der weltwirtschaft' reiht sich den friiher

herausgegebenen banden 'Die wirtschaft des auslandes' an (Einzel-
schriften zur Statistik des Deutschen reichs, nr. 5 und nr. 8)"—Vor-
wort, p. [3]

Includes bibliographies.

Beilage ... Jahreszahlen 1934. [Berlin, Verlag
fur sozialpolitik, wirtschaft und statistik g. m. b. h., 1936]

19 p. incl. tables. 30cm .

Appended in pocket.

© Jan. 4, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31630; Verlag fur sozial-
politik, wirtschaft und statistik, g. m. b. h. (36-17968) 6820

Gl0ersen, Fru Kari (Hansen) 1871-
... John Myhre og hans kone. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1935.

255 p. 20cm .

A novel.

© Oct. 30, 1935 : lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30267 ; H. Aschehoug & co.

(W. Xyguard) (36-17555) 6821

Gordon, Dudley, ed.

Chautauqua poets (an anthology) edited by Dudley Gor-
don; honorary editor, Emily Y. Hammond ...

t
Jamestown,

N. Y., The Journal press, inc.,
c
1936]

6 p. l., 15-82 p. 2iicm .

©July 28, 1936; 2c. and aff. July 30; A 97185; Chautauqua poets,
Chautauqua, N. Y. (36-17827) 6822

Gudmundsson, Kristmann, 1902-

... Jordens barn; roman. Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.

256 p. 20cm .

© Oct. 14, 1935; lc. Feb. 5, 1936; A—Foreign 30269; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17558) 6823

Hagen, Ingeborg Refling, 1895-

... Hvor kom vi fra? Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.

150 p., 1 1. incl. front. 23xl7icm
.

Illustrated cover.

Verse and prose.
Contents.—Liv og Leif.—Fortell oss hen vi kom fra.—Tro og utro.

—

Gutta vare.—Den gjerrige.—Inn i vogna med dig.—De fleste vet lite

om kjaerlighet.—Lyst for og m0rkt bak.—I hymens lenker.—Klokken'
fra St. Halvard.—Tia gar.—Det ringer.—Stakkars bisken.

© Oct. 15, 1935: lc. Feb. 5, 1936: A—Foreign 30274; H. Aschehoug & co
(W. Nygaard) (36-17548) 6824
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Haiman, Miecislaus.

... The Poles in the early history of Texas, by Miecislaus

Haiman. Chicago, 111., Polish R. C. union of America, 1936.

64 p. 22£cm . (Annals of the Polish Rom. Cath. union archive and
museum, vol. i)

"Sources" : p. 60-64.

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. June 29 ; A 96262 ; M. Haiman, Chicago.
(36-17814) 6825

Hanna, Alfred Jackson, 1893-

Fort Maitland; its origin and history, by Alfred Jackson
Hanna. Maitland, Fla., The Fort Maitland committee, 1936.

xxi, [1], 92 p. incl. front, (coat of arms) illus. maps (1 double) 21^cm .

Illustrated lining-papers.

"Chronology" : p. [l]-43.

© July 20, 1936: 2c. and aff. July 31; A 98705; A. J. Hanna, Winter
Park, Fla. (36-17823) 6826

Henriksen, Nik.

... Tsjekisten; en fortelling om en svak mann. Oslo, H.
Aschehoug & co., 1935.

145 p. 20cm .

© Oct. 14, 1935 ; 1c. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30268 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17551) 6827

Henry E. Huntington library and art gallery, San Marino.

Calif.

Catalogue of British paintings in the Henry E. Huntington
library and art gallery, by C. H. Collins Baker; with an intro-

duction by Sir Charles Holmes . . . San Marino, Calif., 1936.

100 p., 2 1. l pi. on 25 1. 31™.

"Twelve hundred copies have been printed by R. R. Donnelley & sons
company, the Lakeside press, Chicago."

Bibliographies interspersed.

© May 29, 1936; 2c. June 22; aff. July 18; A 96572; Henry E. Hunting-
ton library and art gallery. (36-17796) 6828

Hinkle, Thomas Clark, 1876-

King ; the story of a sheep dog, by Thomas C. Hinkle. New
York, W. Morrow & co., 1936.

vi, 238 p. 19icm .

Illustrated lining-papers.

© July 22, 1936; 2c. July 28; aff. Aug. 11: A 96863; William Morrow &
co., inc. (36-17725) 6829

Houston, Gordon David, 1880-

Basic English grammar, by G. David Houston ... New
York, N. Y., Globe book company

t

c
1936]

vii p., 1 1., 290 p. 19^m.

Includes bibliographies.

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. S; aff. Aug. 7; A 96813; Globe book co., inc.

(36-17886) 6830
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Hunt, Duane Garrison, 1884-

. . . The people, the clergy and the church ; an answer to accu-

sations against the Catholic church made by a Mormon writer

of Utah, by Monsignor D. G. Hunt ... New York, The Paul-

ist press
t

c
1936]

v, ill p. 19cm .

At head of title : A. M. D. G.
A reply to accusations made by Professor James L. Barker, cf. Pref.

© June 30', 1936 ; 2c. and aff. July 2 ; A 95901 ; Paulist press.

(36-17865) 6831

Imbs, Bravig, 1904-

Confessions of another young man, by Bravig Imbs. New
York, N. Y., The Henkle-Yewdale house, inc.

[

c19^6
]

302 p. 201cm .

Contents.—1. The sweet and violent George Antheil.—2. In love with
genius : Gertrude Stein.

© May 20, 1936; 2c. and aff. May 27; A 94932; B. Imbs, Paris.

(36-17990) 6832

Jacob, Naomi Ellington, 1889-

Barren metal, by Naomi Jacob. New York, The Macmillan
company, 1936.

320 p. 20|cm .

© Aug. 11, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96871 ; Naomi Jacob, London.
(36-17721) 6833

Judd, Frances K.
... The green cameo mystery, by Frances K. Judd ... New

York, Cupples & Leon company
[

c1936
]

iv, 211 p. front. 20cm . (Her Kay Tracey mystery stories)

© May 22, 1936 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 13 ; A 96911 ; Cupples & Leon co.

(36-17704) 6834

... The six fingered glove mystery, by Frances K. Judd ...

New York, Cupples & Leon company ^1936]
iv, 203 p. front. 20cm . (Her Kay Tracey mystery stories)

© May 15, 1936 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 13 ; A 96910 ; Cupples & Leon co.

(36-17713) 6835

Kik, Jacob Marcellus, 1903-

The narrow and the broad way, and other sermons of salva-

tion, by J. Marcellus Kik ... Grand Rapids, Mich., Zondervan
publishing house, 1934.

4 p. 1., iii,
t
13]-106 p. 20i

cm
-

© June 15, 1934 ; 2c. Feb. 18, 1936 ; aff. Feb. 19 ; A 93043 ; Zondervan pub.
house. (36-17787) 6836

Laing, Alexander Kinnan, 1903-

Dr. Scarlett; a narrative of his mysterious behavior in the

East, by Alexander Laing. New York, Farrar & Rinehart,

incorporated
[

c
1936j

x, 338 p. 20cm .

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 14 ; A 96932 ; Alexander Laing,
Hanover, N. H. (36-17947) 6837
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Lemche, Fru Gyrithe (Frisch) 1866-

... Vuggen gaar. K0benhavn, Gyldendal, 1935.
164 p. 20cm .

At head of title : Gyrithe Lemche.

© Oct. 5, 1935 ; lc. Jan. 8, 1936 ; A—Foreign 30168 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (36-17568) 6838

Lichtenberger, Andre, 1870-

... Angomar et Priscilla; illustrations de Mariette Lydis.

Paris, Calmann-Levy
t1935]

32 p. col. illus. 26cm . (On cover: Collection "Pour nos enfants")

At head of title : A. Lichtenberger.

© Dec. 28, 1935; lc. Mar. 20, 1936; A—Foreign 31100; Calmann-Levy.
(36-17539) 6839

Lonergan, Thomas Francis.

Historic Crown Point, Fort St. Frederic, Fort Amherst [by]

Thomas Francis Lonergan. Troy, N. Y., Regal art press,

1936.
1 p. 1., 7-29, [1] p. front., illus. (incl. ports., map) 23cm .

"Sources" : p. 29.

© June 23, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96233; T. F. Lonergan, Ti-

conderoga, N. Y. (36-17818) 6840

Lough, James Perot, 1871-

In the beginning God created the heaven and the earth ; an
outline of history heralding the coming of the Son of man,
by James P. Lough ... New York, N. Y., The Erudite book
distributing comany

t

c1936]
64 p. incl. front, (map) illus. 23cm .

© May 21, 1936 ; 2c. and aff. May 23 ; A 94573 ; J. P. Lough, New York.
(36^17858) 6841

Magne, Emile, 1877-

Au temps du grand roi^par Emile Magne; illustrations de

Carlegle ^seud.j Paris, Calmann-Levy
t
1935]

[34j p. col. illus. 26cm . (On cover: Collection "Pour nos enfants")

© Dec. 15, 1935; lc. Mar. 20, 1936; A—Foreign 31108; Calmann-Iievy.
(36-17538) 6842

Marvin, William Eddy, 1865-

The religion nobody lives : a study of Jesus Christ and His
meaning for this modern day

L
by] W. E. Marvin. [Detroit]

The author, 1936.
95 p. 19i

cm
.

© June 24, 1936; 2c. July 10; aff. July 9; A 96372; W. E. Marvin,
Detroit. (36-17785) 6843

Marx, Hellmut, 1901-

Der wasserhaushalt des gesunden und kranken menschen,

von dr. Hellmut Marx ... Berlin, J. Springer, 1935.
3 }). 1., 335. [1] ]). diagrs. 21cm . (Added t.-p.: Monograplnen aus dem

gesaintii-ebiet der physiologie der ptlanzen und der tiere ... 33. feu'.)

© Apr. 27, 1935; lc. Oct. 3 ; A—Foreign 32182.; Julius Springer. 6844
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Mason, Van Wyck, 1897-

. . . The seven seas murders ; four cases in the career of Captain

North. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

6 p. 1., 3-309 p. 20cm .

"First edition."

Contents.—Shanghai sanctuary.—The repeater.—Port of intrigue.

—

The munitions ship murders.
© Julv 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96924; F. Van Wyck Mason,

Baltimore. (36-17948) 6845

Merrick, Lesley.

A good time, by Lesley Merrick. [New York] E. P. Dutton
& co., inc.

t

c
1936]

217 p. 21cm .

An account of the author's trip around the world with her father.

"First edition."

© July 24, 1936 ; 2c. and aff. July 25 ; A 96730 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-17804) 6846

Naramore, Elisabeth.

William and his friends ; a group of notable creatures in the

Metropolitan museum of art, herded together by Elisabeth

Naramore. New York, The Viking press, 1936.
[28] p. illus. 18*™.
Illustrated t.-p.

© July 24, 1936; 2c. July 24; aff. July 25; A 97126; E. Naramore,
Hartsdale, N. Y. (36-17795) 6847

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

Incidents that have interested me [by] Mary Anderson
(Madame de Navarro) [Instalment 5]

{In Good housekeeping, July, 1936)
© lc. Aug. 26, 1936; A ad int. 21786; pubd. June 30; M. A. de Navarro,

Broadway, Worcestershire, England. 6848

Nelson, Peter Christopher, 1868-

Bible doctrines; a handbook of Pentecostal theology based

on the Scriptures and following the lines of the Statement of

fundamental truths as adopted by the General council of the

Assemblies of God. Eev. and enl. ed., by P. C. Nelson ...

Introduction by Superintendent E. S. Williams ... Enid, Okl.,

Southwestern press
t

c
1936]

177 p. 19|cm .

"This series of studies first appeared several years ago in Christ's
ambassadors' monthly, and are reprinted with very slight revision."

—

Pref.

© June 2, 1936; 2c. June 13; aff. July 11; A 97030; P. C. Nelson, Enid,
Okl. (36-17863) 6849

Nevin, Charles Merrick, 1892-

Principles of structural geology, by Charles Merrick Nevin
... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

2 p. 1., iii-xii, 348 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.50
"Selected references" at end of each chapter.

© July 15, 1936; 2c. July 22; aff. July 23: A 96593: C. M. Nevin,
Ithaca, X. Y. (36-17898) 6850
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Nolde, Otto Fred.

My group sessions; a study of the church worker and his

group sessions, by O. Fred Nolde and Paul J. Hoh. Prepared
under the auspices of the Parish and church school board of

the United Lutheran church in America. Philadelphia, Pa.,

The United Lutheran publication house ^1936]
94 p. 18cm .

© June 30, 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 7 ; A 97074 ; Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(36-17860) 6851

Oliphant, William Landon, 1900-

The Oliphant-Rice debate on 1. Return of the Jews to

Jerusalem, 2. Personal reign of Christ at Jerusalem, 3. Baptism
for remission of sins, 4. Apostasy. Conducted at Dallas, Texas,

January 15, 16, 17, 18, 1935, and January 22, 23, 24, 25, 1935.

Stenographically reported by Misses Maudelle Stramler and
Blanchie Burton. Austin, Tex., Firm foundation publishing

house, 1935.

572 p. 2 port, (inch front.) 23icm .

© Dec. 20, 1935 ; 2c. and aff. June 1, 1936 ; A 95525 ; Firm foundation
pub. house. (36-17867) 6852

Pellegrini, Angelo M.
Argumentation and public discussion, by Angelo M. Pelle-

grini ... and Brents Stirling ... Boston, New York
E
etc.]

D. C. Heath and company
t

c
1936]

xv, 415 p. 20icm .

"Readings" : p. t
163]-334.

© June 30, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96824; D. C. Heath & co.

(36-17994) 6853

Perez Escrich, Enrique, 1829-1897.

... Fortuna, por Enrique Perez Escrich; edited, with notes,

direct-method exercises and vocabular}^, by Gladys Aspasia

Barnes ... Oklahoma City, Harlow publishing corporation,

1936.

ix p., 1 1., 106 p. 191cm. (The Harlow Spanish series)

© July 25, 1936; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 97222 ; Harlow pub. corpora-

tion. [Copyright is claimed on introduction, notes, exercises and indexj

(36-17826) 6854

Pierce, Harvey Cushman, 1859-

Seven Pierce families; a record of births, deaths and mar-

riages of the first seven generations of Pierces in America,

including a record of the descendants of Abial Peirce to the

present, collected bv Harvey Cushman Pierce. Washington,

D. C, 1936.
xlviii, 324 p. 2 port. 24cm .

Bibliography : p. xi.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 96909; H. C. Pierce. Washington.

(36-17960) 6855
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Poultney, James Wilson, 1907-

The syntax of the genitive case in Aristophanes, by James

Wilson Poultney ... Baltimore, The Johns Hopkins press,

1936.
xv, 235 p. 23|cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.

Bibliography : p. 213-216.

© May 25, 1936; 2c. and aft. May 28; A 94647; Johns Hopkins press.

(36-17998) 6856

Punch, v. 191, no. 1964, July 8, 1986.

© lc. Sept. 3, 1936; A ad int. 21818; pubd. July 8; Herbert Heather,
London. 6857

Pupp, Julius, comp.

Die sammellinse; aus der weisheit clreier jahrtausende, her-

ausgegeben von Julius Pupp. 2. bd. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1936.
331, [3] p. 19¥m .

Contents.—I. Menscti und gemeinschaft.—II.. Schicksal und wille.

—

in. Wirtschaft und politik.—iv. Glaube und wissen.

© Apr. 2, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32710; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. 6858

Randall, Pauline Bollard.

While the heart is young, by Pauline Bollard Randall ...

Columbus, Ga., Gilbert printing co., 1936.
2 p. 1., t

5]-37 p. 21cm .

Poems.

© Aug. 4, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96798 ; P. B. Randall, Columbus,
Ga. (36-17989) 6859

Romains, Jules, 1885-

... Les homines de bonne volonte. xn. Les createurs.
c
Pa-

riS] Flammarion
t

c
1936]

3 p. 1., [5]-288, t2] p. 19cm .

© June 30. 1936; lc. July 22; A—Foreign 32626; Ernest Flammarion.
6860

Rosenholtz, Joseph Leon, 1899-

Applied chemistry for nurses, with laboratory experiments,
by Joseph L. Rosenholtz ... 4th ed., rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1936.

2 p. 1., 9-235 p. illus., diagrs. 201cm .

Bibliography ; p. 153.

© July 10, 1936; 2c. July 15; aff. July 16; A 96500; W. B. Saunders co
(36-17899) 6861

Rostand, Jean, 1894-

... Insectes. L'organisation.—Les sens.—Les sons.—La lu-

miere.—Les moyens de defense.—L'adaptation au milieu.
L'homochromie et le mimetisme.—Longevite, resistance.—Rege-
neration et greffe.—Les maladies.—La nutrition.—L'accouple-
ment.—Le sexe.—La ponte.—Le developpement.—La parthe-
nogenese.—Les migrations.—Les mceurs.—Les mefaits de l'in-
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Rostand, Jean—Continued
secte.—L'utilite de l'insecte.—Texte inedit. 152 illustrations.

[Paris] Flammarion, c1936.
64 p. illus. 26cm . (On cover: Voir et savoir)

© Feb. 27, 1936; lc. Mar. 20; A—Foreign 31123; Ernest Flammarion.
(36-17591) 6862

Sassoon, Siegfried Lorraine.

Further experiences of George Sherston. [Instalments 2-3.

Conclusion]
(In Nash's Pali mall magazine, July, Aug., 1936)

© le. each Aug. 12, 1936; A ad int. 21759; pubd. June 17, July 15; S. L.

Sassoon, Wiltshire, England. 6863

Sayles, Edwin Booth.
An archaeological survey of Chihuahua, Mexico ... by E. B.

Sayles. Globe, Ariz., Priv. print, for the Medallion, Gila

pueblo, 1936.
ix, 119 p. inch illus., plates, maps, plans, front., fold. tab. 254cm .

(Medallion papers, no. xxn)
Descriptive letterpress on versos facing the plates.

Bibliography: p. 109-113.

© July 24, 1936 ; 2c. and aff . July 29 ; A 96674 ; Gila pueblo.
(36-17957) 6864

Scarvenhurst, Eriel.

. . . Two fire worshipers ; a romance in sonnets, by Eriel Scar-

venhurst. Philadelphia, Dorrance and company
t

c1936
3

54 p. 19|cm . (Contemporary poets of Dorrance (150))

© June 27, 1936 ; 2c. Aug. 4 : aff. Aug. 5 ; A 96734 ; Dorrance & co., inc.

(36-17985) 6865

Schaare, C. Richard.

The life of Kit Carson in picture and story, by C. Richard
Schaare. New York, Cupples & Leon company ^1936]

56 p. illus. 22cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers

© June 15, 1936 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 13 ; A 96915 ; Cupples & Leon co.

(36-17958) 6866

Schmidt, Harry, 1894-

Einfuhrung in die vektor- und tensorrechnung unter beson-

derer berucksichtigung ihrer physikalischen bedeutung, von
dr. Harry Schmidt ... Mit 20 abbildungen. Leipzig, M.
Janecke, 1935.

v p., 1 1., 125 p. illus., diagrs. 21cm .

© Oct. 28, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30846; Max Janecke,
verlagsbuchhandlung. (36-17593) 6867

Sibley, Carroll.

Barrie and his contemporaries; cameo portraits of ten living

authors, by Carroll Sibley ; with a foreword by Cyril Clemens.

Webster Groves, Mo., International Mark Twain society, 1936.

lx, 58 p. illus. (port.) 20cm .
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Sibley, Carroll—Continued
"Number four of the Society's biographical series. Whole number

nine."—p. [iV]

Contents.— Sir James Matthew Barrie.—Lord Dunsany.—Sir Austen
Chamberlain/—W. W. Jacobs.—John Drinkwater.—James Hilton.—La-
scelles Abercrombie.—Mrs. Joseph Conrad.—Sir Philip Ben Greet.

—

Fannie Hurst.

© July 10, 1936: 2c. July 24; aff. Aug. 7; A 96797; Internatl. Mark
Twain soc. (36-17831) 6868

Snell, LeRoy W.
The phantom of the rivers; a story of the Northwest, by

LeRoy W. Snell ... New York, Cupples & Leon company

2 p. L, 203 p. front. 20cm .

© May 15. 1936; 2c. July 29'; aff. Aug. 13; A 96912; Cupples & Leon co.

(36-17950) 6869

Taylor, Charles Forbes, 1899-

Life in a look ; evangelistic appeals, by Charles Forbes Tay-
lor. New York

t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1936-,

117 p. I9icm .

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97168 ; Fleming H. Revell co.

(36-17857) 6870

Turner, Harriet Mackey.
Stories of pioneer days, by Harriet Mackey Turner; illus-

trated by Kathleen Floyd Rusk ... Boston, The Christopher

publishing house
[

c
1936]

3 p. 1., Y-vii p., 1 L, 11-155 p. illus. 20|cm .

© July 28. 1936; 2c. Aug. 1: aff. July 31; A 96712; Christopher pub.
house. (36-17821) 6871

Van de Wall, Willem, 1887-

Music in institutions, by Willem Van de Wall ... assisted

by Clara Maria Liepmann ... New York, Russell Sage foun-

dation, 1936.
2 p. 1., 3-457 p. front., plates. 23i

cm
.

"Selected bibliography" : p. t
415]-436.

© July 17, 1936 : 2c. and aff. July 24 ; A 96608 ; Russell Sage founda-
tion. (36-17779) 6872

Van Ness, Isaac J., 1860-

Training in church membership, revised in 1936 [by] I. J.

Van Ness, d. d. Nashville, Tenn., The Sunday school board of

the Southern Baptist convention
r

c
1936]

5 p. 1., 7-85 p. 19cm .

© May 21, 1936: 2c. July 8; aff. July 9; A 96335; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-17864) 6873

[Walton, Mrs. Bessye E. (Bloom)] 1903-
Adventures of Lappy Cushion-Tail, by Stera Bosa ipseud.^

;

illustrations by Glenna M. Larimer. New York, E. P. Button
and company, inc.

[

c
1936]
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t
Walton, Mrs. Bessye E. (Bloom) j—Continued
180 p. illus. 26cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.
"First edition, July 1936; second printing, July 1936."

© July 20, 1936 : 2c. and aff. July 23 ; A 96586 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-17938) 6874

Wells, Herbert George, 1866-

... The outline of man's work and wealth ... Garden City,

N. Y., Garden City publishing co., inc.
r

c
1936]

xv p., 1 1., 760 p. front., plates, diagrs. 21-|cm .

At head of title: H. G. Wells.
Published 1931 under title : The work, wealth and happiness of man-

kind.

© June 15, 1936; 2c. and aff. June 16; A 94997; H. G. Wells, London.
[Copyright is claimed on revision] (36-27308) 6875

Whalen, Mary Rose Gertrude, sister, 1882-

The influence of Orestes Augustus Brownson
L
by

3
Sister

Mary Rose Gertrude Whalen ... South Bend, Ind., The
Chimes press, 1936.

2 p. 1., ix-xiii p., 1 1., 138 p. 20i
cm

.

Issued also as thesis under title: Some aspects of the influence of
Orestes A. Brownson on his contemporaries.

"List of sources and references" : p. 134-138.

© June 24, 1986 ; 2c. July 10 ; aff. July 16 ; A 96503 ; M. R. G. Whalen,
Holy Cross, Ind. (36-17431) 6876

Wheeler, Harold Felix Baker, 1877- ed.

Peoples of the world in pictures; general editor: Harold
Wheeler . . . London, Odhams press ltd.

[

c
1936]

512 p. incl. front., illus. 25i
cm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© lc. June 4, 1936 ; A ad int. 21610 ; pubd. Apr. 27 ; Oldhams press ltd.

(36-17805) 6877

Wheeler, Post, 1869-

The golden legend of Ethiopia; the love-story of Maqecla,

virgin queen of Axum & Sheba, & Solomon the great king, by
Post Wheeler ... New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

vi, 184, [1] p. col. front. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© July 24, 1936; 2c. and aff. July 25; A 96632; P. Wheeler, Hollywood,

Calif. (36-17995) 6878

Wolfe, Humbert, 1885-

The fourth of August, by Humbert Wolfe. London, Eyre
and Spottiswoode, 1935.

3 p. 1., 17 numb. 1. 26cm .

Sonnets.
725 copies printed ; one of 700 on antique paper numbered "not for

sale."

© lc. Dec. 21, 1935: A ad int. 20986; pubd. Oct. 24; H. Wolfe, London.
(36-17265) 6879
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Agatz, Arnold, 1894-

Der kampf des ingenieurs gegen erde und wasser im grund-

bau, von dr.-ing. A. Agatz ... unter mitarbeit von dr.-ing. E.

Schultze ... Mit 155 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1936.
viii, 276 p. illus., diagrs. 25|cm .

"Anmerkungen zn den tabellen und abbildungen" : slip attached to

P. [iii]

© Feb. 22, 1936; lc. June 3: A—Foreign 31967; Julius Springer.
(36-18087) 6880

American law institute.

... Code of criminal procedure. Official draft ... June 15,

1930. Philadelphia, Pa., The American law institute
[

c1931
]

124 p. 23|cm .

Cover-title.

© June 15, 1930; 2c. and aff. Feb. 21, 1936; A 92077; Amer. law insti-

tute. 6881

American meter company.
Measurement of gases; positive displacement meters; hand-

book E-4. Centennial ed. [Erie, Pa.] American meter com-
pany, incorporated

[

c
1936]

212 p. incl. illus., diagrs., forms. 23|cm .

"Under the editorial lead of John C. Diehl."—Foreword.
Reissue, with minor additions, of a work published in 1932 under title:

Measurement by displacement meters.

© Julv 22, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96671; Amer. meter co., inc.

(36^18086) 6882

Babson, Roger Ward, 1875-

Cape Ann; a tourist guide, by Roger W. Babson and Fos-

ter H. Saville. Rockport, Mass., Cape Ann old book shop,

1936.
118, [3] p. illus. (incl. double maps) 19cm .

"Books relating to Cape Ann" : p. 116-118.

© July 18, 1936; 2c. and aff. Aug. 7; A 96809; Sandy bay historical

soc. & museum, inc., Rockport, Mass. (36-17934) 6883

Bailey, Henry Christopher.

The wistful goddess.
(In Windsor magazine, August, 1936)

© lc. Sept. 1. 1936; A ad int. 21799; pubd. July 25; H. C. Bailey, Lon-
don. 6884

Barrows, Harlan H., 1877-

... Journeys in distant lands, by Harlan H. Barrows ...
t
and]

Edith Putnam Parker ... New York, Newark [etc.] Silver,

Burdett company
[

c
1936]

vii, [1], 166 p. illus. (incl. maps) 26i
cm

.

© Feb. 27. 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93502: Silver, Burdett co.

[Copyright is claimed on revision] 6885

... United States and Canada, by Harlan H. Barrows ...

r
and] Edith Putnam Parker ... New York, Newark [etc.]

Silver, Burdett company
[

C1936]
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Barrows, Harlan H.—Continued
vii, [1,, 296 p. illus. (incl. maps) 26£cm .

© Feb. 28, 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93503; Silver, Burdett co.

[Copyright is claimed on revision] 6886

Blashfield, De Witt Clinton.

Blashfield's cyclopedia of automobile law and practice,

Permanent ed. 1936 cumulative pocket parts [for] volumes 1-

14 ... Kansas City, Mo., Vernon law book company; St.

Paul, Minn., West publishing co.
[

c
1936]

14 v. 24™.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© July 28, 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 17 ; A 96957 ; Vernon law book
co. and West pub. co. 6887

Bodenbender, Helmut Gustav, 1893-

Zellwolle, kunstspinnfasern : vistra, flox, cuprama, spinstro,

zellvag, aceta, rhodia-faser, fliro, drawinella, sniafiocco, fibro,

dupont, rayon staple fibre, textra, etc. ; ihre herstellung, ver-

arbeitung und verwenclung, von dr. Bodenbender, unter mit-

arbeit namhafter fachgenossen. Erstmalige umfassende ge-

samtdarstellung fur hersteller, chemiker, ingenieure ... kauf-

leute, textil- gross- und -einzelhandler. Mit 212 abbildungen

unci 23 tabellen. Berlin-Steglitz, Dr. Bodenbender [1936]
xvi, 480 p. illus., diagrs. 224cm .

"Verzeichnis samtlicher hersteller der welt (einschliesslich kunst-
seidenfabriken) " :

p.' [407]-434.

"Verkaufsorganisationen, einschliesslich kunstseide" ; p. 435-437.
"Literatur- und patentiibersicht" : p. t

445]-463.

© Jan. 2, 1936; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31638; Chemisch-technischer
verlag, Dr. Bodenbender. (36-17645) 6888

Brown, Esther Lucile.

The professional engineer, by Esther Lucile Brown ...

New York, Kussell Sage foundation, 1936.

2 p. L, 85, [1] p. incl. tables, diagr. 201cm .

© Aug. 1, 1936 ; 2c. Aug. 5 ; aff. Aug. 6 ; A 97260 ; Russell Sage founda-
tion. (36-18080) 6889

Browning, Mrs. Elizabeth (Barrett) 1806-1861.

... Sonnets de la portugaise, par Elizabeth Barrett Brown-
ing; traduction d'Emile B. d'Erlanger d'apres le texte de
1' "Oxford university press", Humphrey Milford (1932) suivie

d'une conference sur Elizabeth Barrett Browning et Marce-
line Desbordes-Valmore. Londres, Burrup, Mathieson & com-
pany, limited

;
[etc., etc., 1935

3

1 p. 1., 40 p. 25cm .

At head of title : Emile B. d'Erlanger.
"Cinq-cents exemplaires, dont cent, numerotes de 1 a 100, reserves a

l'auteur."

© Nov. 1, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30702; Emile B. dEilan-
ger, London. (36-17838) 6890
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Butler, George Paul, ed.

Modern college readings, edited by Geo. Paul Butler, Otis W.
Coan, Alice Dement

c
and others

3
. . . New York, Prentice-Hall,

inc., 1936.
xxii, 536 p. 20cm .

"Bibliography for the student" : p. 517-530 ; "Bibliography for the

instructor" : p. 531-533.
Contents.—Stories.—Essays.

© July 8, 1936; 1c. July 27: lc. Aug. 8; aff. July 24; A 97287; Prentice-

Hall, inc. (36-17984) 6891

Capelle, Wilhelm, 1871- ed. and tr.

Die vorsokratiker ; die fragmente und quellenberiehte iiber-

setzt unci eingeleitet von Wilhelm Capelle. Leipzig, A.

Kroner ^1935]
xx, 501, t3] p. illus. (map) fold. tab. 18cm . {Half-title: Kroners

taschenausgabe. bd. 119)
"Abkurzuneen der titel von haufiger zitierlen modernen wissenschaft-

lichen werken" ; p. t502]

Contents.—Einleitung.—Zur vorgeschichte der griechischen philoso-

phic : kosmogonische dichtung und prosa.—Die altionischen naturphilo-
sophen.—Pythagoras und die alteren Pythagoreer.—Xenophanes von
Kolophon.—Herakleitos von Ephesos.—Die eleaten.—Empedokles.—An-
axagoras. — Leukippos. — Eklektiker und epigonen.—Das zeitalter der
griechischen aufkHirung : Die sophistik. Demokrit. Die jiingeren
Pythagoreer.

© Oct. 3, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30330; Alfred Kroner
verlag. (36-17789) 6892

Cappon, Lester Jesse.

Virginia newspapers 1821-1935; a bibliography with his-

torical introduction and notes, by Lester J. Cappon ... New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

for the Institute for research in the social sciences, Universit}^

of Virginia, 1936.
xiii, 299 p. 23cm . (Guide to Virginia historical materials, pt. i)

"The University of Virginia Institute for research in the social

sciences ... Institute monograph, no. 22."

"Key to libraries" on lining-papers.

Bibliography: p. 235-238.

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 11; A 97334; University of Virginia
Institute for research in the social sciences, Richmond.
(36-18063) 6893

Carr, John, 1827-1896.

A Vulcan among the Argonauts; being vivid excerpts from
those most original & amusing memoirs of John Carr, black-

smith; edited with a preface & postscript by Robin Lampoon
... illustrated by "hans". San Francisco, G. Fields, 1936.

1 p. 1., viii p., 2 L, 73, [5] p. illus. 22cm .

"500 copies designed and hand printed by Wilder Bentley & his wife
Ellen, apprentice, the Archetype press, Berkeley, July, 1936."

"It is the purpose of this brief volume ... to preserve, by means of
drastic abridgment, the truly significant and interesting part of John
Carr's record [Pioneer days in California]"—p. iii.

© July 9, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 97220 : Robin Lampson, Berkeley,
Calif. (36-17959) 6894
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Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

Missale romanum ex deereto sacrosancti Concilii tridentini

restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, aliorum

pontificum cura recogniturn. a Pio x reformatum et Bene-

dicti xv auctoritate vulgatum. Editio decima septima juxta

typicam. Turonibus, typis Mame, 1936.
*
3 p. I., iii-cii, [2]f 804, 232*,

taj- 1 p. illus., pi. 16cm .

Head-pieces.
Rubricated.
"N° 45."

With music.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31460 ; Maison Mame, Tours
(Indre-et-I/oire) France. (36-17614) 6895

Missale romanum ex decreto sacrosancti Concilii tridentini

restitutum, s. Pii v pontificis maximi jussu editum, aliorum

pontificum cura recogniturn, a Pio x reformatum et Bene-

dict xv auctoritate vulgatum. Editio decima sexta juxta

typicam Yaticanam. Turonibus, typis Mame, 1936.
3 p. I., iii-lxxiv,

E2], 718, 212*,
t
a]-k,

t
l] p. illus., pi. 22cm .

Head-pieces.
Rubricated.

- "N° 35."

With music.

© Jan. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31462; Maison Mame. Tours
(Indre-et-Loire) France. (36-17612) 6896

The Koman missal in Latin and English for every day in

the year, in conformity with the latest decrees; introduction

and liturgical notes by Abbot Cabrol, o. s. b. 9th ed., rev. and
enl. Tours (France) A. Mame & sons

L

c
1936]

16*, lxiv, 1434 (i. e. 1456) p. incl. front., illus. 15cm .

Head and tail pieces.

"N° 5320."

Without music.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31457 ; Maison Mame, Tours
(Indre-et-Loire) France. (36-17613) 6897

Cheyney, Edward Potts, 1861- ed.

Memorial : Herman Vandenburg Ames, late professor of

American constitutional history, University of Pennsylvania,

edited by Edward P. Cheyney and Roy F. Nichols. Phila-

delphia, University of Pennsylvania press, 1936.
vii, [1], 31 p. front, (port.) 23|cm .

© June 26, 1936 ; 2c. July 11 ; aff. July 13 ; A 97013 ; University of Penn-
sylvania press. (36-17932) 6898

Colorado. Laws, statuses, etc.

L935 Colorado statutes annotated, with cumulative pocket

part service, containing all the laws of Colorado of a general

and permanent nature completely annotated by the editorial

staff of the publisher under the direction of A. Hewson Miehie

assisted by Chas. W: Sublet! and R. R. Rusmisel under the
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Colorado. Laws, statutes, etc.—Continued

general supervision of the Legislative statutory commission.

Volume 2 ... [Chapters 1-57. Abatement-Drainage] Denver,

Col., The Bradford-Robinson printing company
[

C
1936]

3 p. 1., 1294 p. 26*cm .

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 20; A 97084; Bradford-Robinson
printing co. (36-18037) 6899

Corbett, Laurence Jay, 1877-

Inductive coordination of electric power and communication
circuits, by Laurence Jay Corbett ... 1st ed. San Francisco,

Calif., The J. H. Neblett pressroom, ltd. flQZfy
xiii, 161 p. front., illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography : p. 153-157.

© Julv 16, 1936; 2c. July 20; aff. July 21; A 96570; L. J. Corbett,

Berkeley. Calif. (36-18085) 6900

Corcoran, William, 1901-

The dark waters, by William Corcoran ... New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 275 p. 19£cm .

© July 31. 1936; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 5; A 97386; D. Appleton-Century
co.. inc. (36-17937) 6901

Corpus juris secundum; a complete restatement of the entire

American law as developed by all reported cases, by Wil-
liam Mack, ll. d. ... and Donald J. Kiser, ll. d. ... assisted

by the combined editorial staffs of the American law book
co. and West publishing co. volume 2.

c
Adjoin-Agency §§

1 to 137] Brooklyn, N. Y., The American law book co.

^1936]
xxii, 1493 p. illus. 26cm .

© July 29, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96969; Amer. law book co.

6902

Daniel-Rops, Henry, 1901-

... Le cceur complice ... Paris, Plon
t
1935]

3 p. 1., 9-283 p., 2 1. 19™.

At head of title: Daniel-Rops.
Contents.— Severa.— Eum6nide endormie.— L'eau malade. — Colin-

maillard.

© Nov. 6, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30544; Librairie Plon.
(36-17837) 6903

Desmoulins, Camille, 1760-1794.

... Le Vieux cordelier; edition complete et critique d'apres

les notes de Albert Mathiez. Avec une introduction et des

commentaires par Henri Calvet. Paris, A. Colin, 1936.
2 p. 1., 314 p. 22icm . (Les classiques de la revolution frangaise, pub.

sous la. direction d"Albert Mathiez et Georges Lefebvre)

"Editions ... du celebre journal": p. 3-6.

© Mar. 6, 1936 : lc. Mav 11 ; A—Foreign 31699 ; Max Leclerc & cie.,

Paris. (36-17661) 6904
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Dubrisay, Rene, 1880-

. . . Phenomenes colloidaux, par Rene Dubrisay ... 27 figures.

Paris, A. Colin, 1936.
2 p. 1., 186 p. incl. illus., tables, diagrs. 17i

cm
. (Collection Armand

Colin (Section de physique) no. 185)
"Bibliographie" : p. [179]-180.

© Feb. 27, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31696; Max Leclerc & cie.,

Paris. (36-18073) 6905

Ehrenreich, Frau Elfride (Wolkiser) 1894-

Lehrbuch der schonheitspnege auf wissenschaftlicher grund-

lage, mit einem anhang: Anleitung zur selbstandigen herstel-

lung aller wichtigen kosmetischen praparate aus den grund-
stoffen. 43 ein- und mehrfarbige abbildungen. Von dr. med.
Elfride Ehrenreich . . . Berlin, E. Klett & co. g. m. b. h.

t

c1935]
212 p. illus., vn col. pi. 25-|cm .

© Jan. 10, 1935; lc. May 6, 1936; A—Foreign 31784; Arthur M. Wolkiser,
New York. (36-17600) 6906

Elson, Henry William, 1857-

Modern times and the living past, by Henry W. Elson ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company ^1936]
viii, 747, ix-xxxviii p. col. front., illus. (incl. ports.) plates (part col.)

maps (part double) 20|cm .

"For further reading" at end of most of the chapters.

© July 20, 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 96617; Amer. book co.

[Copyright is claimed on corrections] (36-18002) 6907

Estripeaut, Raoul.

... Etudes sur l'etiologie du cancer ... Paris, Editions

Biodvnamisme ^1936]
95,^1] p. illus. 19i

cm
.

© Mar. 25, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31811 ; Editions Biodynamisme.
(36-17601) 6908

Falck, August, 1882-

Fem ar med Strindberg, av August Falck. Med 86 illustra-

tioner. 2. uppl. Stockholm, Wahlstrom & Widstrand
t
1935]

3 p. 1., 9-361, [1] p., 1 1. illus. (incl. ports., facsims.) 24cm .

"De minnen jag har nedskrivit om August Strindberg hanfora sig

naturligtvis i forsta rummet till var gemensamma skapelse Intima
teatern."—Forord.
© Nov. 25, 1935 ; lc. Apr. 1, 1936 ; A—Foreign 31256 : A. Falck, Stock-

holm. (36-17832) 6909

Fangen, Ronald, 1895-

... Det nye liv. Oslo, Gyldendal, 1935.
138 p., 1 i. 20cm .

Contents.—Det nye liv.—Fellesskap og enhet.—Tolderens b0nn.

—

Nadetid.—Simon Peter.—Frank Buchman.—Om Guds ledelse.—Under
korsets tegn.

© Nov. 27. 1935; lc. Dec. 23; A—Foreign 31247; Gyldendal Norsk forlag.

(36-17611) 6910

Findahl, Theodor, 1891-

... Den gule keiservei ; inntrykk fra Japan. Femte tusen.

Oslo, H. Aschehoug & co., 1935.
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Findahl, Theodor—Continued
244,

r2] p. plates. 24£cm .

At head of title : Theo Findahl.

© Nov. 7, 1985 : le. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30275 ; H. Asehehoug & co.

(W. Nygaard) (36-18017) 6911

Findeisen, Kurt Arnold, 1883-

Gottes orgel; roman urn Bach und Handel, von Kurt Ar-

nold Findeisen. Mit einem anhang: 12 wiedergaben nach

zeitgenossischen bildern und 4 faksirailes. Berlin, R. Bong
[1935]

323, [1] p., 1 1. 15 pi. (incl. facsims. (incl. music)) on 8 1. 21i
cin

.

© Mar. 13, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32031; Richard Bong.
(36-17781) 6912.

Fitt, Arthur Percy.

Moody still lives ; word pictures of D. L. Moody, by Arthur
Percy Fitt. New York

t
eto.] Fleming H. Revell company

[19363
159 p. front., pi., ports., fold, geneal. tab. 19£cm .

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97167 ; Fleming H. Revell co.

(36-17929) 6913

Fontana, Oskar Maurus, 1889-

... Der weg durch den berg: ein Gotthard-roman. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1936.
496, [1] p. 19|cm .

© Feb. 27, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32003; Paul Zsolnay verlag,

a.-g. (36-17841) s * 6914

Foote, John Taintor, 1881-

Hell cat, by. John Taintor Foote. New York. London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 78 p. 19i
cm

.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 97374 ; J. T. Foote, New York.
(36-17943) 6915

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... The renaissance. London, G. Bles [1936
3

2 p. 1., 7-320 p. 22cm .

At head of title : F. Funck-Brentano.
"Translated by F. C. Fletcher."—Verso of 2d prelim, leaf.

© lc. May 6, 1936 ; A ad int. 21432 ;
pubd. Apr. 27 ; Macmillan co., New-

York. (36-18006) 6916

... The renaissance. New York, The Macmillan company,
1936.

2 p. 1., 7-320 p. 22cm .

At head of title : F. Funck-Brentano.
"Translated by F. C Fletcher."—London ed. (G. Bles, 1986)

© Aug. 11, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96872; Macmillan co.

(36-18004) 6917

Gignoux, Maurice, 1881-

Geologie stratigraphique, par Maurice Gignoux ... Avec
145 figures. 2. ed. entierement refondue. Paris, Masson et

c
,e

, 1936.
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Gignoux, Maurice—Continued
vi p., 1 1., 700 p., 1 1. illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 21, 1936; le. June 4; A—Foreign 32095; Masson et cie.

(30-18071) 6918

Gnadinger, Charles B.

Pyrethrum flowers, by C. B. Gnadinger ... 2d ed. Minne-
apolis, Minn., McLaughlin Gormley King co. ^l^G]

xvi, 380 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 231cm .

"References": p. 316-371.

© June 18, 1936; 2c. June 24; aff. July 6; A 95967; O. B. Gnadinger,
Minneapolis. (36-17921) 6919

Gray, James Martin, 1851-1935.

The Holy Spirit in doctrine and life, by James M. Gray ...

foreword by Will H. Houghton . . . New York [etc.] Fleming
H. Revell company

t

c
1936]

127 p. 19£cm .

© July 17, 1986; 2c. and aff. July 28; A 97166; Fleming H. Revell co.

(36-17927) 6920

Guillet, Leon, 1873-

Les metaux legers et leurs alliages : aluminium, magnesium,
glucinium, metaux alcalins et alcalino-terreux. t. 1. Histo-

rique. Metallurgie. Proprieties. Situations economiques.

Par LeonGuillet ... Paris, Dunod, 1936.

xiii, 429 p. illus. (incl. ports., maps, facsims.) plates, tables, diagrs.

25cm .

Includes bibliographies.

© Mar. 2, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31816 ; Dunod.
(36-18089) 6921

Hawkes, Herbert Edwin, 1872- ed.

The construction and use of achievement examinations; a

manual for secondary school teachers, prepared under the

auspices of a committee of the American council on education

... Editors: Herbert E. Hawkes, E. F. Lindquist, C. E. Mann.
Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1936j

vi, [1] p., 2 1., 3-496, [1] p. diagrs. 20|cm .

Bibliography : p. 479-
t489] ; "Latin achievement tests" : p. 490-

f
491]

© July 6, 1936; 2c. and aff. July 31; A 96702; Amer. council on educa-
tion, Washington. (36^17917) 6922

Hefter, Gustav, ed.

Chemie und technologie der fette und fettprodukte, heraus-

gegeben von dr. H. Schonfeld; zugleich 2. aufi. der Technolo-

gie der fette und ole, von G. Hefter ... 1. bd. Chemie und
gewinnung der fette. Wien, J. Springer, 1936.

xviii, 917, [1] p. illus., tables, diagrs. 25i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© .Jan. 13, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31061 : Julius Springer.
(36-17048) 6923
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Hellpach, Willy Hugo, 1877-

Geopsyche; die menschenseele unterm einfluss von wetter

und klima, boden und landschaft, von dr. dr. Willy Hellpach

... 4., vollig neu bearb. aufl. der "Geopsychischen erscheinun-

gen". Leipzig, W. Engelmann, 1935.
xvi, 317 p. 23-2 cm .

"Anmerkungen, insbesondere quellennachweise" : p. [256j-302.

© Nov. 29, 1935; lc. Mar. 21, 1936; A—Foreign 31076; Wilhelm Engel-
mann. (36-17790) 6924

Horn, James Marion, 1890-

Familyscope: Carruthers, Chambers, Headen. Horn, Little,

McDonald. Rowland, Rucker, Sanders, Turk, etc. ... compiled,

printed, published ... hj James Marion Horn. Houston, Tex.,

1936.
3 p. 1., 469 (L e. 502) p.. 2 1. maps, plan, 2 coats of arms. 29cm .

Part of the pages are numbered as leaves.

Mimeographed.
"References and sketches" : p. 415-421.
Ruled leaves for "Memoranda" (2 at end)

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 6; A 95918; J. M. Horn, Houston, Tex.
(36-17961) 6925

Hougen, Olaf Andreas, 1893-

Industrial chemical calculations ; the application of physico-

chemical principles and data to problems of industry, by O. A.
Hougen ... and K. M. Watson ... 2d ed. New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
2 p. 1., iii-ix, 487 p. diagrs. (1 double) 24cm . $4.50

© July 31, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 4; A 96805; O. A. Hougen, Madi-
son, Wis., and Kenneth M. Watson, Chicago. (36-18081) 6926

Housman, Laurence.
The catch of the cherub.
(In Nash's Pall mall magazine, July, 1936)

© lc. Aug. 12, 1936; A ad int. 21758; pubd. June 17; L. Housman,
Somerset, England. 6927

Huizinga, Johan, 1872-

In the shadow of to-morrow; a diagnosis of the spiritual

distemper of our time, by J. Huizinga; translated from the

Dutch by J. H. Huizinga. London, Toronto, W. Heinemann,
ltd.

f
1936]

ix, 218 p. 19£cm .

© lc. July 2. 1936 ; A ad int. 21669 ; pubd. May 29 ; W. W. Norton & co.,

inc., New York. (36-18011) 6928

Hulbert, Archer Butler, 1873-1933, ed.

... Marcus Whitman, crusader. Part 1. 1802 to 1839. Ed-
ited by Archer Butler Hulbert and Dorothy Printup Hulbert;

with maps and illustrations. [Colorado Springs] The Stewart
commission of Colorado college and [Denver] The Denver pub-
lic library

[

c1936
]

xii p., 1 1., 341 p. front., plates, fold. maps. 25cm . (Overland to the
Pacific, v. 6)
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Hulbert, Archer Butler—Continued
Half-title : The crusaders ; the Charles B. Voorhis series of Overland

to the Pacific, a narrative-documentary history of the great epochs of the
far West, edited by Archer Butler Hulbert ... and Dorothy Printup
Hulbert.

"First printing July 1936."

© July 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 7; A 96807 ; Dorothy Printup Hul-
bert, Colorado Springs, Col. (36-17963) 6929

Hurst, Vida.

Slandered, by Vida Hurst. New York, J. H. Hopkins &
son, inc. ^1936]

256 p. 20cm .

© Aug. 15, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97384; John H. Hopkins &
son, inc. (36-17936) 6930

Huxley, Julian Sorell.

Let's learn to play !

(In John o'London's weekly, June 20, 1936)

© 1c. Aug. 14, 1936; A ad int. 21750; pubd. June 20; J. S. Huxley,
London. 6931

Irwin, Mrs. Bernice Piilani.

In Menehune land, by Bernice Piilani Irwin. Honolulu,

Hawaii, Printed by the Printshpp co., ltd., 1936.
134, [2] p. inch illus., plates, front. 24cm .

© June 15, 1936; 2c. July 13; aff. Aug. 10; A 97337; B. P. Irwin,
Honolulu. (36-17945) 6932

Jones, Vernon Augustus, 1897-

Character and citizenship training in the public school; an
experimental study of three specific methods

r
by] Vernon

Jones ... Chicago, 111., The University of Chicago press

xi p., 1 1., 404 p. diagr. 20cm .

"Bibliography and selected references" : p. 391-400.

© June 30. 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 96641 ; University of Chi-
cago, Chicago. (36-17916) 6933

Jullian, Camille Louis, 1859-1933.

... Lettres de jeunesse: Italie-AUemagne, 1880-1883; an-

notees par Paul Courteault ... En frontispiee hors-texte

:

Camille Jullian, crayon de Paul Sarrut (avril 1924) [Bor-

deaux] Publiees par les Editions Delmas, sous les auspices de

la ville de Bordeaux, 1936.
viii, 385, [1] p., 1 1. inch front, (port.) 22£cm .

At head of title: Camille Jullian ...

© June 1, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32343 ; Editions Delmas.
(36-18016) 6934

Kunerth, William, 1878-

A text-book of illumination, by William Kunerth ... 2d ed.

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1936.
xii, 276 p. illus., diagrs. 23^cm . $3.00
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Kunerth, William—Continued
"References" at end of each chapter except the last.

© Aug. 5, 1936; 2c. and aff. Aug. 7; A 96815; W. Kunerth, Ames, la.

(36-18079) 6935

Lehmann, Friedrich Robert.

Peter Paul Rubens, menschen und machte des barock, ein

zeitbild, von Friedrich R. Lehmann. Stuttgart [etc.] Union
deutsche verlagsgesellschaft

[

c
1936]

322, [2] p. front, plates, ports. 21^cm.

"Verzeichnis der benutzten literatur" : p. f
324]

© Mar. 24, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31950; Union deutsche verlags-

gesellschaft. (36-17798) 6936

Leichner, Georg, 1900-

. . . Gefahrvolles Abessinien, wie ich es erlebte. Mit 40 bildern

nach originalaufnahmen des verfassers, 1 landkarte, 3 planen.

Leipzig, A. H. Payne [1936]

257, [1] p. illus. (facsim.) plates, double map. 20cm .

© Dec. 20, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32039; A. H. Payne,
verlag. (36-18012) 6937

... Im sattel durch das abessinische hochland. Leipzig, A. H.
Payne, 1936.

279, [1] p. front, (facsim.) plates. 20i
cm

.

© Mar. 23, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32040; A. H. Payne, verlag.
(36-18015) 6938

Lewisohn, Thelma Spear.

Grace notes, by Thelma Spear Lewisohn. North Montpelier,

Vt., The Driftwind press ^1936]
3 p. 1., 35 p. 19i

cm
.

Poems.

© July 23, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96808 ; T. S. Lewisohn, Burling-
ton, Vt. (36-17988) 6939

Lichty, Lester Clyde, 1891-

Thermodynamics ; the principles of thermodynamics and
their application to engineering processes, by Lester C. Lichty
... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1936.

xiv, 281 p. illus., diagrs. (part fold.) 23£cm .

© July 14, 1P36 ; 2c. July 15 ; aff. July 18 ; A 97103 ; McGraw-Hill book
oo.. inc. (36-18082) 6940

Lyttkens, Alice (Cronquist) 1897-
... Du musst dir selbst helfen! Der roman einer mutigen

frau. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1936.

375, [1] p. 19^.
At head of title : Alice Lyttkens.
"1. bis 5. tausend."
"Deutsch von Walther Hjalmar Kotas."

© Mar. 12, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32002; Paul Zsolnay verlag,
a.-g. (36-17840) 6941

1083



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
6942 pt 1, n. s., v. 33

McLane, Clarke Joseph, comp.
Credit union bibliography, compiled by Clarke J. McLane,

with special foreword by C. K. Orchard ... Washington,
D. C, Riverford publishing company, 1936.

48 p. 26cm .

Contains blank pages (47-48)

© July 27, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96650; C. J. McLane, Clinton,
la. (36-18061) 6942

McMurtrie, Douglas Crawford, 1888-

A history of printing in the United States ; the story of the

introduction of the press and of its history and influence dur-

ing the pioneer period in each state of the Union, by Douglas
C. McMurtrie. volume 2. Middle & South Atlantic states. New
York, R. R. Bowker company, 1936.

3 p. 1., xi-xxvi p., 1 1., 462 p. facsims. 26cm .

Maps on lining-papers.

"Edition of one thousand copies printed from type."
"Bibliographies and notes" at end of each volume.

© Aug. 8, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96936; D. C. McMurtrie, Chi-
cago. (36-18066) 6943

Mancini, Luigi, 1894- ed.

Grande enciclopedia aeronautica [dij Luigi Mancini. Mi-
lano, Edizioni "Aeronautica"

c
1936]

6 p. 1., 660 p. illus. (incl. maps) ports., diagrs. 34^cm .

Added t.-p. : Grande enciclopedia aeronautica. Grande encyclopedie
aeronautique. Great encyclopaedia of aeronautics. Grosse enzyklopedie
des flufwesens

t !] Grande enciclopedia de la aeronautica.
Advertising matter : p. 621-660.

© Mar. 20, 1936 ; lc. May 1 ; A—Foreign 31686 ; L, Mancini, Milano.
(36-17646) 6944

Michie's digest of Tennessee reports; being a complete ency-

clopedia and digest of all the Tennessee case law and fed-

eral decisions relating to the laws of the state. Under the

editorial supervision of A. Hewson Michie and Chas. W.
Sublett. v. 1. Abandonment to Appeal and error. With
cumulative pocket part service. Charlottesville, Va., The
Michie company, 1935.
4 p. 1., 755 p. 26c

'

m
.

© Dec. 31, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1936 ; A 90162 ; Michie co. 6945

Midy, Robert M.
... Le conjonctif histiocytaire (systeme reticulo-endothelial)

2. ed. rev. et augm. Preface de monsieur le professeur H. Cou-

tiere ... Paris, Masson & c
ie

[1936]

357, t12] p. incl. 1 illus., plates. 24cm .

•'Bibliographic" : p. t
235]-357.

© Dec. 14, 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 31196; Masson et cie.

(36-18070) 6946

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts. Circuit court
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Mississippi digest—Continued

of appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service, Volume 6. Discovery-

Evidence. St. Paul, West publishing co. [°19a6j

viii, 520 i). 264cm .

© July 27, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96985 ; West pub. co. 6947

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

Ten masterpieces of Moliere, edited by Henry Ward Church

... New York and London, Harper & brothers, 1936.

xxix, 625 p. front., map. 20cm .

"Under the editorship of F. G. Hoffherr."

"First edition."

Contents.—Introduction : Life of Moliere. Moliere and Louis xrv.

The comedy of Moliere. Chronological list of the plays of Moliere. Bib-
liographical note (p. xxviii-xxix)—Les precieuses ridicules.—L'ecole des
femmes.—Le Tartuffe.—Dom Juan.—Le misanthrope.—Le medecin mal-
gr6 lui.—L'avare.—Le bourgeois gentilhomme.—Les femmes savantes.

—

Le malade imaginaire.

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 8; A 97322; Harper & bros.
[Copyright is claimed on preface, introduction, notes and vocabulary]
(36-17983) 6948

Miirer, Niels J0rgen, 1898-

... Det nye Tyskland ... Fjerde tusen. Oslo, H. Aschehoug
& co., 1935.

188 p., 1 1. plates, ports. 24cm .

At head of title : Niels J. Miirer.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 5, 1936 ; A—Foreign 30273 ; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) (36-17625) 6949

Muir, Mrs. Dorothy Erskine.

Machiavelli and his times, by D. Erskine Muir. New York,
E. P. Dutton & co., inc. [1936]

xvii, 262 p. front., plates, ports. 22£cm .

"First edition."

Bibliography: p. xv-xvii.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 96834 : E. P. Dutton & co., inc.
(36-18005) 6950

Mulgrave, Dorothy Irene.

Speech for the classroom teacher, by Dorothy I. Mulgrave
... illustrations by Irving Block. New York, Prentice-Hall,
inc., 1936.

xxiv, 398 p. illus. 21cm . [Prentice-Hall education series]
Bibliographies at end of some of the chapters.

© June 30, 1936 ; lc. July 27 ; lc. Aug. 8 ; aff. July 24 ; A 97288 ; Prentice-
Hall, inc. (36-17982) 6951

National industrial conference board.

National income and its elements, by Eobert F. Martin, Con-
ference board research staff ... New York city, National
industrial conference board, inc.

t
1936]

xiii, 134 p. inch tables, diagrs. 23|cm .
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National industrial conference board—Continued
"Mr. Jack Slaughter ... prepared the section on state distribution of

income."—p. vi.

© Aug. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97293 ; Natl, industrial conference
board, inc. (36-17967) 6952

Noth, Ernst Erich, 1909-

Der einzelganger, roman von Ernst Erich Noth. Zurich,

Schweizer spiegel verlag
t

c
1936]

3 p. 1., 9-357 p. 18i
cm

.

© Mar. 1, 1936: lc. June 3: A—Foreign 32072; Guggenbuhl & Huber,
Schweizer spiegel verlag. (36-17839) 6953

Oklahoma current digest; a digest of the decisions of the

Oklahoma Supreme court and Criminal court of appeals for

the year 1935, containing table of statutes construed and
complete table of cases ... [Volume 11, number 4] Com-
piled by C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Okl., Harlow
publishing corporation

{

c
1936]

1 p. 1., 318 p. 25*cm .

"This issue contains material published subsequently to Harlow's
Oklahoma civil digest and supplements, and Shives criminal digest

(3rd ed.)."

© Mar. 18, 1936; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 20; A 93763; Harlow pub.
corporation. 6954

Osann, Bernhard, 1862-

Moderne stahlgiesserei fur unterricht und praxis, von dr.-

ing. e. h. Bernhard Osann ... Mit 216 textabbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1936.

viii, 261, [1] p. inch illus., tables, diagrs. 25|cm .

© Feb. 6, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31968 ; Julius Springer.

(36-18088) 6955

Parker, Mrs. Elsie G. (Hill) 1882-

King Jesus is coming (a treatise on the two-fold second

coming of Christ.) Bv Rev. Elsie G. Parker. Berkeley,

Calif.; Rev. Elsie G. Parker ^1936]

1 p. 1., v-vii, 9-188 p. 23cm .

© July 1, 1936 ; 2c. July 15 ; aff. July 13 : A 97034 ; E. G. Parker.

(36-17926) 6956

Sickness and divine healing according to the Scriptures, by

Rev. Elsie G. Parker. Berkeley, Calif., Rev. Elsie G. Par-

ker ^1936]
3 p. 1., 9-103 p. 23cm .

© July 1, 1936; 2c. July 15; aff. July 13; A 97033; E. G. Parker.

(36-17928) 6957

Pelletier, Michel.

... Medecine et hygiene moderne au foyer. Les symptomes

de toutes les maladies. Les remedes et les soins appropries

pour conserver la sante, le plus precieux des biens. Medecine
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Pelletier, Michel—Continued
naturelle, hygiene moderne, medecine par les plantes, homeo-
pathie, puericulture, magnetisme curatif, regimes alimentaires,

etc. Lyon, Cattin freres, 1936.
viii, 871 p. illus., xix col. pi., fold. tab. 27cm .

Superimposed diagram mounted on front lining-paper.

© Feb. 15, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32085 ; Editions Cattin freres.

(36-17634) 6958

Raven, Anton Adolph.
A Hamlet bibliography and reference guide, 1877-1935 [by]

Anton Adolph Raven ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1936]
xvi, 292 p. 23i

cm
.

© June 17, 1936; 2c. July 25; aft July 24; A 96648; University of
Chicago, Chicago. (36-18060) 6959

Regnier, Henri Francois Joseph de, 1864V-1936.

... Madame Recamier. Paris, A. Michel
L
1936]

2 p. 1., 7-223 p. 15cm . (Les grandes pecheresses)
At head of title : Henri de Regnier.

© Mar. 26, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31789; Albin Michel.
(36-17660) 6960

Ribaud, Gnstave, 1884- .

... Mesure des temperatures, par G. Ribaud ... 83 figures.

Paris, A. Colin, 1936.
224 p. inch illus., tables, diagrs. 17^cm . (Collection Armand Colin

(Section de physique) no. 190)
"En ce qui concerne la mesure des hautes temperatures l'ouvrage

renferme la partie essentielle d'un cours professe a la Faculte des
sciences de Paris pendant l'annee scolaire 1933-1934."—p. 6.

"Bibliographie sommaire" : p. [222]

© Feb. 27, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31697; Max Leclerc & cie.,

Paris. (36-18OT4) 6961

Rippmann, Ernst.

Weisses und schwarzes Sudafrika heute und morgen, von
Ernst Rippmann. Mit 31 abbildungen und einer kartenskizze.

Gotha, L. Klotz, 1936.
174 p. plates. 19£cm .

Map on lining-paper.

"Literatur": p. 173-174.

© Dec. 16, 1935 ; 10. June 3, 1936 ; A—Foreign 32051 ; Leopold Klotz
verlag. (36-18014) 6962

Roberts, William Willard.

Pioneers and patriots of Greenwich in the colonies of New
Netherlands, New Haven and Connecticut, 1640-1780, by W.
Willard Roberts ... Bridgeport, Conn., c1936.

[23] p. 22cm .

"A record of outstanding ancestry—privately printed and circu-

lated."—Pref.

© June 26, 1936; 2c. July 20; aff. July 16; A 96565; W. W. Roberts,
Bridgeport, Conn. (36-17933) 6963
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Schneider, Herbert Wallace, 1892-

The fascist government of Italy [by] Herbert W. Schneider.

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1936.

xii, 173 p. 22cm .

Maps on lining-papers.
"Bibliographical references" : p. 155-163.

© June 17, 1936 ; 2c June 22 ; aff. Aug. 12 ; A 96883 ; D. Van Nostrand
co., inc. (36-18007) 6964

Schott, Egon.

... Windstarke 10; erlebnisse eines weltenbummlers unter

hochseefischern. Hamburg, Broschek & co.
[

c
1935]

183 p. illus. (incl. map) plates. 191cm .

© Sept. 24, 1935: lc. Apr. 30', 1936; A—Foreign 31587; Verlagsbuch-
handlung Broschek & co. (36-17807) 6965

Schwartz, Mrs. Esther L.

So you want to write ! How to make money by writing, by

Esther L. Schwartz. New York city, Phoenix press
[

c1936
]

2 p. 1., 52 p. 22cm.

© Aug. 4, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96806 ; E. L. Schwartz, Orom-
pond, N. Y. (36-17997) 6966

Shepardson, Ken Foote.

Furnishing the home grounds, by Ken F. Shepardson. New
York, Milwaukee [etc.] The Bruce publishing company

[

c
1936]

45 p. incl. front., illus., diagrs. 23i
cm

.

© June 29, 1936; 2c. and aff. July 13; A 97012; Bruce pub. co.

(36-18084) 6967

The Source book; an international encyclopedic authority

written from the new world viewpoint, prepared by over

two hundred authorities in the fields of literature, art, and

science ... Chicago, Source research council, inc., 1936.

10 v. illus., plates (part col., part double) ports., maps (part double)
tables, diagrs. 24^cm .

Paged continuously.

© July 20', 1986: 2c. each and aff. Aug. 11; A 97341; Source research
council, inc. [Copyright is claimed on new matter]
(36-17992) 6968

Standard Pennsylvania practice; a complete statement of the

practice in civil cases in the Courts of common pleas. Mu-
nicipal court of Philadelphia, County court of Allegheny

county, and in the Superior and Supreme courts. With
forms. By the publishers editorial staff; Hon. Robert von
Moschzisker, consulting editor, v. 9. [Appeals-] Rochester,

New York, The Lawyers co-operative publishing company,
1936.

vii, 797 p. front, (port.) 23Fm -

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 96901; Lawyers co-

operative pub. co. 6969
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(Alexander publishing company, New York^
Federal estate tax law and regulations, annotated. Federal

estate tax of 1926 as amended to date ... regulations 80, ap-

proved November T, 1934 ... annotated with court and board
of tax appeals decisions, official rulings and editorial com-
ment. New York, Citv bank farmers trust company

[

c1935
]

2 p. 1., 210, [2], 20' p. 23i
cm

.

On cover : January 1935 edition.

© Jan. 16, 1935; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 11; A 93608; Alexander pub.
co., inc.. New York. 6970

American association of teachers colleges.

... Fifteenth yearbook, 1936. [Menasha, Wis., George Banta
publishing company, c

1936]
189 p. 23cm .

© Apr. 11, 1936; 2c. May 16; aff. May 11; A 94467; Amer. assn. of
teachers colleges, Oneonta, N. Y. 6971

American law institute.

... Restatement of torts. Tentative draft no. 12. Submitted
by the council to the members for discussion at the thirteenth

annual meeting, May 9, 10, 11, 1935 ... Reporter, Francis H.
Bohlen ... associate reporter (chapter 100) Fowler V. Harper
... March 7, 1935. Philadelphia, Pa., The American law in-

stitute [1936]
168 p. 23cm .

© Apr. 11. 1935: 2c. and aff. June 8, 1936; A1 95585; Amer. law insti-

tute. 6972

. . . Restatement of torts. Tentative draft no. 13. Submitted
by the council to the members for discussion at the fourteenth

annual meeting, May 7, 8, 9, 1936 ... Reporter, Francis H.
Bohlen ... associate reporter (chapters 101, 102 and 103)

Fowler V. Harper ... March 2, 1936. Philadelphia, Pa., The
American law institute

[

c
1936]

237 p. 23cm .

© Apr. 3, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 95586 ; Amer. law institute.

Atkinson, William, 1866-
6973

And now bimetallism, by William Atkinson. Topsfield,

Mass., The Perkins press
[

c
1936]

l p. I., 22 p. 24^cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96890'; W. Atkinson, Somer-
ville. Mass. (36-18122) 6974

Ayer, Alfred Jules.

Language, truth and logic, by Alfred J. Ayer ... London,
V. Gollancz, ltd., 1936.

254 p. 20icm
.

© lc. Mar. 17, 1936; A ad int. 21206: pubd. Jan. 20: A. J. Ayer, London.
(36-18286) 6975

Bauer, Karl Heinrich, 1890-

Die praxis der sterilisierungsoperationen, von prof. dr. med.
K. H. Bauer ... und prof. dr. mecl. F. v. Mikulicz-Radecki ...

Mit 91 abbildungen im text. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
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Bauer, Karl Heinrich—Continued
vi, 176 p. illus., diagrs., forms. 25cm .

Includes legislation.

"Schrifttum" : p. t
160]-167.

© Jan, 16, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31659; Johann Arabrosius
Barth. (36-18177) 6976

Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Die

literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft, begonnen von Bernhard Prager
und Paul Jacobson, fortgeftihrt von Friedrich Bichter. 23.

bd. Heterocyclische reihe. Verbindungen mit 2 cyclisch ge-

bundenen stickstoffatomen
t
u. s. w.

3
Berlin, J. Springer, 1936.

xii, 593, [1] p. diagrs. 25cm .

© Apr. 24, 1936; le. Aug. 18; A—Foreign 32785; Julius Springer.
C077

Brearley service organization, New York.

The Glens Falls handy book; a volume of instruction and
inspiration for fire insurance agents, by "Henry Willard

Brevis" ^pseud.-^ Glens Falls, N. Y., Glens Falls insurance

company [^SG]
xii, 267 p. 18i

cm
.

"Revised edition 1936."

© Aug. 8, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 98005; Glens Falls insurance
co. [Copyright is claimed on revision] (36-18120) 6978

Brooke, Frederick Acton.
The science of social development : a study in anthropology,

by F. A. Brooke ... London, Watts & co. [1936]
xiv, 337 p. front, (port.) illus., plates, fold. map. 22cm .

Bibliography : p. 324-332.

© lc. June 3, 1936; A ad int. 21634; pubd. Apr. 22; F. A. Brooke, Horn-
church, Essex, England. (36-18399) 6979

Buchinger, Otto, 1878-

Das heilfasten und seine hilfsmethoden als biologischer weg,

von dr. med. Otto Buchinger ... Stuttgart-Leipzig, Hippo-
krates-verlag g. m. b. h., 1935.

194 p. 23i
cm

.

© Oct. 18, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31071; Hippokrates-
verlag, g. m. b. h. (36-18178) 6980

Buck, Howard.
A woman in exchange, by Howard Buck. New York, The

Macaulay company ^1936]
3 p. I.5

t
9]-312 p. 19£cm.

© Aug. 14. 1936; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 18; A 97442 ; Macaulay co.

(36-18155) 6981

Bumke, Oswald, ed.

Handbuch der neurologie; herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 10. bcl. Spezielle neurologie 11. Erkran-

kungen der wirbelsaule, des schadels mit nebenhohlen und der

hullen. Berlin, J. Springer, 1936.
vi, 465, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .
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Bumke, Oswald—Continued
Contains bibliographies.

© Feb. 25, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32789; Julius Springer.
6982

Carrington, Elaine Sterne.

The crimson goddess, by Elaine Sterne Carrington. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
3 p. 1., 245 p. 20cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. and aft. Aug. 22; A 97484; E. S. Carrington,
Brooklyn. (36-18130) 6983

Cartland, Barbara, 1902-

Desperate defiance, by Barbara Cartland. London, Hutch-
inson & co., ltd. [1936]

288 p. 19cm .

© lc. Aug. 11, 1936; A ad int. 21741; pubd. June 12; Barbara Mc-
Corquodale, London. (36-18260) 6984

»

Clayton, Geoffrey.

What price Gloria ! By Geoffrey Clayton. New York, H. C.

Kinsey & company, inc., 1936.
315, [1] p. 19^.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. Aug. 20' ; aff. Aug. 19 : A 98018 ; H. C. Kinsey & co.,

inc. (36-18153) 6985

Craig, Lillian K.
Johnnie Mountain [by] Lillian Craig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
4 p. L, vii-viii p., 1 1., 275 p. 19i

cm
.

"First edition."

© July 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 97437; Lillian Craig, Roanoke,
Va. (36-18148) 6986

Daly, Carroll John.
Mr. Strang, by Carroll John Daly . . . New York, Frederick

A. Stokes company, 1936.
viii p., 1 1., 290 p. 19£cm .

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 18; A 97423 ; C. J. Daly, White Plains,
N. Y. (36-18143) 6987

Davis, Reginald.

... The crowing hen ... Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
viii p., 1 1., 298 p. 20cm.

"First edition."

© July 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97436; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-18150) 6988

Ergebnisse der allgemeinen pathologie und pathologischen

anatomie des menschen und der tiere; begriindet von O. Lu-
barsch t und R. von Ostertag ... hrsg. von W. Hueck ... und
AY. Frei ... 30. bd. Bearb. von Th. Baumann ... H. Bredt
... E. Klenk ... S. Scheidegger ... C. Sternberg ... Mun-
ch en, J. F. Bergmann, 1936.
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Ergebnisse der allgemeinen pathologie—Continued
2 p. 1., 340 p. illus., col. plates, tables. 26cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 15, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32772; J. F. Bergmann.
6989

Fielding, Archibald E., 1900-

... The case of the two pearl necklaces. New York, H. C.

Kinsey & company, inc., 1936.
252 p. I9icm .

At head of title : A. E. Fielding.

© Aug. 18, 3936; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 98017; H. C. Kinsey & co.,

inc. (36-18146) 6990

Guaranty trust company of New York.
Bank and public holidays throughout the world, 1936.

New York, Guaranty trust company of New York
[

c1936
]

110 p., 1 1. 18Fm -

© Jan. 3, 1936; 2c. and aff. Jan. 14; A 90280; Guaranty trust co. of

New York. 6991
«

[Harsch, Eva Rosine]

... Would you deny him u
a chance?" Tulsa, Okl., The Phi-

lanthropic fellowship press
t

c
1936]

5 p. 1., 129 p., 1 1. illus., plates, port. 231cm .

© Apr. 23, 1936 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 27 ; A 93894 ; Gerald Gray, San
Quentin, Calif. 6992

Hendryx, James Beardsley, 1880-

Grubstake gold [by] James B. Hendryx. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
3 p. 1., v-vi p., 1 1., 30O p. 19i

c
'

m
.

"First edition."

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug.. 21 ; A 98025 ; J. B. Hendryx, Suttpns
Bay, Mich. (36-18139) 6993

Heppenstall, Rayner.
... Apology for dancing. London, Faber and Faber ltd.

[1936]
3 p. 1., 9-235 p. plates, ports. 22£cm.

"Bibliographical note" : p. 235.

© lc. July 29, 1936; A ad int. 21692; pubd. June 18; R. Heppenstall,
London. (36-18398) 6994

Hilton, Francis W.
Blazing trails

E
by] Francis W. Hilton. New York, H. C.

Kinsey & company, inc., 1936.
3 p. 1., 313 p. 19£cm .

© Aug. 18, 1936; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 98019; H. C. Kinsey & co.,

inc. (36-18152) 6995

Jones, Dorsey D.
Under the Russian canopy; a history of Russia old and

new, by Dorsey D. Jones ... Minneapolis, Minn., Burgess
publishing company, c1936.

3 p. 1., 248 p. 274cm .

Mimeographed.
© Jan. 28, 1936; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 90571 ; D. D. Jones, Fayette-

ville, Ark. . 6996
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Kent, Millicent.

A woman in pawn, by Millicent Kent ... New York, God-
win

t

c1936]

272 p. 19£cm .

© July 15, 1936; 2c. July 22; aff. Aug. 22; A 97473; Godwin, publishers.

(36-18133) 6997

Kyes, David Henry.
Poems, by David Henry Kyes ... Cedar Rapids, la., The

Torch press
[

c1936
]

166 p. 24£cm.

© Aug. 18, 1936; 2:c. and aff. Aug. 20; A 97433; Joy Tomlinson Kyes,
Chicago. (36-18481) 6998

Latimer, Jonathan.
... The lady in the morgue ... Garden City, N. Y., Pub. for

the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

4 p. 1., 296 p. 21cm.

"First edition."

© Aug. 7, 1936; 2c. and aft Aug. 19; A 97435; J. Latimer, Kev West,
Fla. (36-18157) 6999

Makin, William James, 1894-

... The life of King Edward the Eighth, by William J.

Makin; being a study and a record of the King's life up-to-

date, with nearly 240 half-tone illustrations. London, G.
Newnes limited [1936]

320 p. incl. front., illus., ports. 25i
cm

.

At head of title: News chronicle.

© lc. July 29, 1936; A ad int. 21695; pubd. June 1 ; C. Arthur Pearson,
ltd., London. (36-18343) 7000

Marshall, Edison, 1894-

... The stolen god. New York, H. C. Kinsey & company, inc.,

1936.

4 p. 1., 271 p. W*".
© Aug. 18, 1936; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 98020; E. Marshall,

Augusta. Ga. (36-18151) 7001

Michigan. Laws, stdtutes, etc.

Michigan statutes annotated, containing the text of all gen-

eral laws of a permanent character in force in Michigan down
to June 22, 1935, compiled and edited by J. M. Henderson and
the publisher's editorial staff ... volumes 1-4. Chicago, Cal-

laghan and company, 1936.
4 v. 24|cm .

To be kept up to datq by cumulative pamphlet supplements to be
issued annually and inserted in pocket on inside of back cover of each
volume.

Contents.—v. 1. Preliminary chapters-Constitutions.—v. 2. Legisla-
tive department-Executive department-State affairs.—v. 3. Municipali-
ties-Townships ; counties ; villages.—v. 4„ Municipalities-Cities ; metro-
politan districts

;
port districts

;
general municipal provisions.
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Michigan. Laws, statutes, etc.—Continued
v. 1, 2, © July 20, 1936; 2c. each and affs. July 22; v. 3, © Aug. 12;

2c. and aff. Aug. 18 ; v. 4, © Aug. 28 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97109,
97110, 96954, 97627; Callaghan & co. (36-18036) 7O02-70O5

Morey, Lloyd, 1886-

Introduction to governmental accounting, by Lloyd Morey . .

.

2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman &
Hall, limited, 1936.

xvi, 318 p. 23i
cm

. (Half-title: The Wiley accounting series, edited by
H. T. Scovill) $3.50

Bibliography: p. 311-314.

© Aug. 5, 1936; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 7; A 96816; L. Morey, Urbana,
111. (36-18128) 7006

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Journey to the western front twenty years after, by R. H.
Mottram... London, G. Bell & sons, ltd.', 1936.

x, 292 p. front., plates. 20icm .

Maps on lining-papers.

© lc. Aug. 4, 1936; A ad int. 21707; pubd. June 8 ; R. H. Mottram,
Eaton, Norwich, England. (36-18335) 7007

Murray, David Stark.

. . . Your body : how it is built and how it works, by D. Stark

Murray ... London, Watts & co.
c
1936]

vii, 115 p. illus. 16i
cm

. (The thinker's library, no. 59)

© lc. July 10>, 1936 : A ad int. 21631 ;
pubd. May 28 ; Rationalist press

assn., ltd., London. (36-18530) 7008

Owens, Richard Norman, 1894-

Accounting; elementary theory and practice, by Richard

Norman Owens ... and Ralph Dale Kennedy ... New York,

D. Van Nostrand company, inc., 1936.

vii, [1] p., 1 1., 687 p. incl. diagrs., forms (1 fold.) 23i
cm

.

© Julv 2, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96887 ; D. Van Nostrand co., inc.

(36-18129) 7009

Priestley, John Boynton, 1894-

They walk in the city ; the lovers in the stone forest, by J. B.

Priestley ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
4 p. 1., 392 p. 21cm .

"First edition."

© Aug. 17, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 19; A 96998; J. B. Priestley,

London. (36-18147) 7010

Rine, Josephine Z.

Care and feeding of dogs, by Josephine Z. Rine ... New
York, Grosset & Dunlap ^1936^

xv p., 1 1., 19-294 p. incl. front., illus., diagrs. 21 cm
.

Reissue, with two additional chapters, of author's "Feeding your
dog", 1927.
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Rine, Josephine Z.—Continued
"The material included in this hook appeared originally in the pages

of the 'American kennel gazette'."—Foreword.
"References" : p. 287-288.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96739; Grosset & Dunlap, inc.

(36-18163) 7011

Robinson, Gertrude, 1876-

Sachim bird
t
by] Gertrude Robinson.

t
New York, E. P.

Dutton & co., n^^
1 p. 1., 15-216 p. illus. 21£cm .

Title from cover.

Illustrated lining-paper.

Bibliography: p. 215-216.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98029; E. P. Dutton & co., inc.

(36-18136) 7012

Royde-Smith, Naomi Gwladys.
All star cast; a novel by Naomi Royde Smith. New York,

The Macmillan company, 1936.
5 p. L, 253 p. 20cm .

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 98000 ; Macmillan co.

(36-18149) 7013

Satterfield, Mabel Sturdivant.

The Lone Star rises, by Mabel Sturdivant Satterfield.

Dallas, Tex., The Story book press fim^
280 p. 20™.
Illustrated lining-papers.

"First edition, June 1936."

© June 30, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. July 25 ; A 97420 ; M. S. Satterfield,
Lufkin, Tex. (36-18134) 7014

Sherif, Muzafer, 1905-

The psychology of social norms, by Muzafer Sherif, with an
introduction by Gardner Murphy. New York and London,
Harper & brothers, °1936.

xii p., 1 1., 209 p. illus., pl„ diagrs. 21cm .

"Under the general editorship of Gardner Murphy."—p. tiij

"First edition."

© July 9, 1936; 2c. July 8; aff. Aug. 6; A 96801; Harper & bros.
(36-18123) 7015

t
Slaney, George Wilson! 188^-
Perhaps, young man; a love story by George Woden

{
pseud.^

London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

296 p. 19cm .

© lc. Aug. 7, 1936; A ad int. 21736; pubd. June 11; G. W. Slaney
Glasgow, Scotland. (36-18261) 7016 '

Soustelle, Jacques.

. . . Mexique, terre indienne ; orne de 16 pages en heliogravure,
de 2 cartes et d'une planche en couleurs. Paris, B. Grasset

[

c1936
]

4 p. 1., t
5]-270 p., 2 1. illus. (incl. maps) plates (1 col.) 19*cm .

© June 5, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32396; Editions Bernard
Grasset. (36-18195) 7017
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Speyer, Wilhelm, 1887-

. . . The court of fair maidens, by Wilhelm Speyer ; with an
introduction by Hendrik Van Loon. London, V. Gollancz,

ltd., 1936.

447 p. 20£cm .

At head of title : Translated by Phyllis and Trevor Blewitt.

© lc. Aug. 10, 1936; A ad int. 21737; pubd. Aug. 10; Simon & Schuster,
inc., New York. (36-18256) 7018

Steen, Marguerite.

Return of a heroine, by Marguerite Steen. London. V.
Gollancz, ltd., 1936.

351 p. 19cm .

© lc. Aug. 12, 1936 ; A ad int. 21742
;
pubd. June 15 ; M. Steen, Grange

Over Sands, nr. Lancashire, England. (36-18255) 7019

Stockley, Cynthia, 1883-1936.

Perilous stuff; three short novels, by Cynthia Stockley.

London
t
etc.] Cassell and company, ltd.

t
1936]

318, [1] p. 19£cm .

Contents.—The price of a rose.—Show week.—The suicide season.

© lc. Aug. 7, 1986 ; A ad int. 21735 ;
pubd. June 11 ; Dorothy Wymer,

Worthen, Salap, England. (36-18268) 7020

Thomson, Sir Basil Home, 1861-

... Who killed Stella Pomeroy? Divisional Superintendent

Richardson's sixth case. Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

4 p. 1., 271 p. 20cm.

At head of title: Sir Basil Thomson ...

London edition (Eldon press, limited) has title: Death in the bath-

room.
"First edition."

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aft. Aug. 19 ; A 97434 ; Basil Thomson, Tedding-
ton, Middlesex, England. (36-18144) 7021

Vercel, Roger, 1894-

Tug-boat, by Roger Vercel. London, Chatto & Windus,
1936.

2 p. 1., 313, [1] p. 19£cm .

"Translated from the original 'Remorques' by Warre Bradley Wells."

© lc. Aug. 6, 1936; A ad int. 21727; pubd. June 11; Harper & bros.,

New York. (36-18266)
'

7022

Voss, Otto, 1869-

Die chirurgie des schadelbasisfrakturen auf grund 25jahri-

ger erfahrungen von dr. Otto Voss ... Mit 93 zum teil mehr-

farbigen abbildungen im text. Leipzig, J. A. Barth, 1936.

viii, 182 p. illus. (part col.) 25cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [167]-179.

© Feb. 21, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32064; Johnnn Anibrosius

Barth. (36-1 8179^ 7023

1096



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 74, October, 1936 7029

American law institute.

... Explanatory notes on restitution and unjust enrichment.

Proposed final drafts. Part i. The right to restitution, includ-

ing quasi contractual and kindred equitable relief. Part n.

Constructive trusts and analogous equitable remedies. Pre-

pared by Warren A. Seayey ...
t
and] Austin W. Scott ...

April 7, 1936. Philadelphia, Pa., The American law institute

^1936]
102 p. 2S-hcm .

© Apr. 27, 1936; 2c. and ate. June 8: A 95591; Amer. law institute.

7024

... Restatement of restitution and unjust enrichment. Pro-

posed final draft. Parts i-ii ... Submitted by the council to

the members for consideration at the fourteenth annual meet-

ing, May 7, 8, 9, 1936 . . . Philadelphia, Pa., The American law
institute ^1936]

2 v. 23Vm
.

Reporter, pt, 1, Warren A. Seavey, March 4. 1936.—Reporter, pt. 2,

Austin W. Scott, March 5, 1936.

Contents.—pt. 1. The right to restitution, including quasi contractual
and kindred equitable relief.—pt. 2. Constructive trusts and analogous
equitable remedies.

© Apr. 10, 1936 ; 2c. each and affe. June 8 ; A 95589, 95590 ; Amer. law
institute. 7025, 7026

... Restatement of restitution and unjust enrichment (quasi

contracts, constructive trusts and kindred matters) Tentative

draft no. 1. Submitted by the council to the members for

discussion at the thirteenth annual meeting, May 9, 10, 11,

1935 ... Reporter, Warren A. Seavey ... March 11, 1935.

Philadelphia, Pa., The American law institute
[

c1936
]

312 p. 23cm .

© Apr. 9, 1935 ; 2c. and aff. June 8, 1936 ; A 95588 ; Amer. law institute.

7027

Anderson, Arthur von Krogh, 1890-

Laboratory experiments in physiological chemistry, by
Arthur K. Anderson ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1936.
1 p. 1., v-vii, 224 p. illus. 23icm . $1.50
Part of pages blank.

© Aug. 12, 1936 ; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 98010; Arthur K. Anderson,
State College, Pa. (36-18183) 7028

Barron, Edna.
A child's history of Texas, by Edna Barron ... San An-

tonio, Tex., The Naylor company
[

c1936
]

59 p. inch front., illus. 20icm .

© July 23. 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 13 ; A 97361 ; Naylor co.

(36-18191) 7029

Bates, Ralph, 1899-

The olive field, by Ralph Bates. New York, E. P. Dutton
& co., inc. ^1936]

477 p. 20i
cm

.
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Bates, Ralph—Continued
"First edition, July 1936 ... third printing, July 1936."

© Aug. 13, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96930; E. P. Button & co., inc.

(36-27372) 7030

Baxter, Garrett.

Plutocracy, by Garrett Baxter. [Norfolk, Va.
3
The Eco-

nomic press, 1936.
2 p. 1., 100' p. 16cm .

© Feb. 10, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 90845 ; G. Baxter, Norfolk, Va.
7031

Bolte, Arthur H.
Management and cost control in the carbonated beverage

industry, by Arthur H. Bolte ... and Arthur E. Low ... in co-

operation with the Cost accounting committee of the American
bottlers of carbonated beverages. Rev. ed. Washington, D. C,
American bottlers of carbonated beverages

[

c
1936]

1 p. 1., vi, 172 p. incl. tables, diagrs., forms. 23cm .

© July 29, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97310 ; Amer. bottlers of carbon-
ated beverages. (36-18126) 7032

Bonner, Mary Graham, 1890-

A world of our own, by Mary Graham Bonner; illustrated

by William A. Kolliker. New York, E. P. Dutton & co., inc.,

1936.
119 p. illus. 19i

cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

"First edition."

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98028; E. P. Dutton & co., inc.

(36-18141) 7033

Bouvier, Jeanne, 1865-

... Mes memoires; ou, 59 annees d'activite industrielle, so-

ciale et intellectuelle d'une ouvriere. [Paris] L'Action intel-

lectuelle ^1936!
187 p., l l. I9cm .

© May 25, 1936; lc. June 18; A—Foreign 32157; J. Bouvier, Neuilly-

sur-Seine, France. (36-18252) 7034

Bunting, Russell Welford, 1881-

Oral hygiene and the treatment of parodontal diseases, by
Russell W. Bunting . . . illustrated with 80 engravings. Phila-

delphia, Lea & Febiger, 1936.
187 p. illus. 20£cm .

Includes bibliographies.

© July 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 97262 ; Lea & Febiger.

(36-18176) 7035

Charpentier, John, 1880-

... George Sand. Paris, J. Tallandier
c
1936]

254 p., 1 1., incl. front, (port.) 18£cm .

"Principales sources" : p. [253]-254.

© May 23, 1936; lc. Julv 6; A—Foreign 32232; Societe" d'editions et de

publications, Paris. (36-18229) 7036
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Colette, Sidonie Gabrielle, 1873-

... Morceaux choisis. Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1., t
9]-327 p., 2 1. 19cm.

At head of title : Colette.

© Mar. 26, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31721 ; Librairie Gallimard.
(36-18226) 7037

Cooper, Courtney Ryley, 1886-

Lions 'n' tigers V everything, by Courtney Ryley Cooper.

New ed., illustrated from photographs. Boston, Little, Brown,
and compan}^, 1936.

xvi, 400 p. front., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© June 12, 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 95674 ; C. R. Cooper, New York.
(36-27331) 7038

Dabit, Eugene, 1898-

... Train de vies, par Eugene Dabit. Paris, Gallimard

[1936]
3 p. 1., [9]-249 p., 2 1. 19cm . (La renaissance de la nouvelle, collec-

tion dirigee par Paul Morand)
Contents.—Un homme et un chien.—Une aventure de printemps.

—

La vieille Parque.—Laurent le-Marinier.—Vacances.—La vieille.—Mere
et enfant.—Les rois Mages.—Fin d'une vie.—Les deux soeurs.—Monsieur
Petitfrere.—Temoignage.
© May 20, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32237; Librairie Gallimard.

(36-18228) 7039

Derbaix, Leopold, 1889-

... Tout droit; la vie scoute—son secret; illustrations de

Pierre Ickx. Paris, Desclee, de Brouwer et cie.
c
1936]

3 p. 1.,
t
9]-322 p. incl. front., illus., plates. 19cm .

Printed in Belgium.
© Apr. 23, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32121 ; Desclee, de Brouwer et

cie. (36-18232) 7040

Dietz, Mrs. Lena (Dixon)
Professional problems of nurses, by Lena Dixon Dietz ...

Philadelphia, F. A. Davis company, 1936.
x, 11-222 p. front., diagr. 20£cm.

Includes bibliographies.
"Nursing legislation (reviewed by Anna C. Gladwin)": p. 193-202;

"A plea for the textbook, by Ella L. Rothweiler" : p. 203-213.

© July 10, 1936; 2c. July 30; aff. July 29; A 96679; F. A. Davis eo.

(36-18172) 7041

Eby, Herbert Oscar.

Extracts of constitutional law ...
t
by

3
Herbert O. Eby ...

Washington, D. C, Students law book corp., 1935.
10 p. 1., 86 numb. 1. 27i

cm
.

On cover : Eby's extract on constitutional law.
Mimeographed.

© Oct. 1, 1935 ; 2c. and aff. Feb. 1, 1936 ; A 90587 ; H. O. Eby, Washing-
ton. 7042

Extract of the District of Columbia code ... Kevised 1936.

r
By! Herbert O. Eby ... Washington, D. C, Students law
book corp., 1935.

1099



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7043 pt 1, n. s., v. 33

Eby, Herbert Oscar—Continued
5 p. 1., 2^7 numb. 1., [3} , 19 numb. 1. 27|cm .

On cover : Eby's extract of the District of Columbia code.
Mimeographed.

© Oct. 1, 1935; 2c. and aff. Feb. 1, 1936; A 90588; H. O. Eby, Wash-
ington. 7043

Etiemble, Rene.
... Rimbaud. Paris, Gallimard [1936]
247, [1] p. 19cm.

At head of title : Etiemble
t
et] Yassu Gauclere.

© Mar. 20, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31716; Librairie Gallimard.
(36-3 8221) 7044

Fromson, David, 1910- comp.
Regulatory measures concerning the prohibition of the com-

mon drinking cup and the sterilization of eating and drinking

utensils in public places, compiled by David Fromson .... New
York, The Public health committee of the Cup and container

institute, 1936.
126, t2] p. 27icm.

On cover : Laws vs. the common drinking cup.
"Publications of the Public health committee of the Cup and container

institute": p. t128]

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. May 6 ; A 95043 ; Public health committee
of the Cup & container institute. (36-17392) 7045

Goodsell, Charles True.
Centennial history of Kalamazoo college, by Charles True

Goodsell ... and Willis Frederick Dunbar ... Kalamazoo,
Mich., Kalamazoo college, 1933.

214 p. front., illus. (incl. facsims.) ports. 24cm .

© Sept. 1, 1933; 2c. Jan. 18, 1936; aff. Jan. 31; A 90604; Kalamazoo
college. (34-15686) • 7046

Grebenc, Lucile.

Under green apple boughs
t
by] Lucile Grebenc; illustrated

by George Plank. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

vii, 280 p. illus. 20'i
cm

.

"A short version ... appeared in the Forum under the title I come
home."

"First edition."

© June 19, 1936 ; 2c. and aff. June 20 ; A 96071 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-27327) 7047

Guaranty trust company of New York.
Bank and public holidays throughout the world, 1936.

New York, Guaranty trust company of New York ^1936]
110 p., 1 1. 18^cm .

© Dec. 19, 1935; 2;c. and aff. Jan. 8, 1936; A 91108; Guaranty trust co.

of New York. 7048

Guilty! The confession of Franklin D. Roosevelt, written

by a friend ... With an introduction, by Donald Richberg.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & companv, inc., 1936.
viii p., 1 1.', 86 p. 19>m .

© July 24, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 96925 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-18193) 7049
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Gumpert, Martin, 1897-

Trail-blazers of science; life stories of some half-forgotten

pioneers of modern research, by Martin Gumpert; translated

from the German by Edwin L. Shuman. New York and

London, Funk & Wagnalls company, 1936.

viii p., 2 1., 3-306 p. 20£cm .

© Mav 6. 1936; 2c. and aff. May 12; A 94404; Funk & Wagnalls co.

(36-27303) 7050

Horlacher, Levi Jackson, 1896-

Sheep, by Levi Jackson Horlacher ... and Carsie Hammonds
... Lexington, Ky., The Commercial printing company

t

c
1936]

xii, 305 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 21^cm .

"Selected references" at end of each chapter except chapter 10.

© July 27, 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 97256; L. J. Horlacher and
Carsie Hammonds, Lexington, Ky. (36-18162) 7051

Hubble, Edwin Powell, 1889-

The realm of the nebulae, by Edwin Hubble . . . New Haven,
Yale university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1936.
xii p., 1 L, 210 p. front., illus., xiv pi., diagrs. 23£cm . (Half-title:

Yale university. Mrs. Hepsa Ely Silliman memorial lectures.
t1935])

"This book consists of the Silliman lectures, delivered at Yale uni-
versity in ... 1935, with the addition of an introductory chapter."—Pref.

© July 10, 1936; 2c. July 29; aff. July 28; A 97183; Yale univ. press.

(36-18182) 7052

Jackson, Chevalier, 1865-

Diseases of the air and food passages of foreign-body origin,

by Chevalier Jackson ... and Chevalier L. Jackson ... with
2000 illustrations including 3 plates in colors. Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 11-333, [11] p., 1 1., 636 p. illus., m col. pi., diagr. 26cm .

Each colored plate accompanied by descriptive text on leaf not
included in the paging.

"References" : p. 303-307.

© Aim-. 5. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97299 ; W. B. Saunders co.

(36-18170) 7053

Jacob, Naomi Ellington, 1889-

The founder of the house, by Naomi Jacob. New York, The
Macmillan company, 1936.

4 p. 1., 3-394 p. 201cm .

© June 23, 1936; 2c. and aff. June 24; A 96154; Naomi Jacob, Lago
di Garda, Italy. (36-27305) 7054

Lucas-Dubreton, Jean.

... Rachel. Paris, J. Tallandier [1936]
222 p. front, (port.) 19cm .

At head of title : J. Lucas-Dubreton.

© May 23, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32231; Societe d'editions et de
publications, Paris. (36-18231) 7055
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McAdoo, Eva T.

How do you like New York? An informal guide, by Eva
T. McAdoo. New York, The Macmillan company, 1936.

viii p., 1 1., 182 p. front., plates, fold. map. 18i
cm

.

"First printing."
Bibliography: p. 173.

© Aug. 11, 1936; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96878; Macmillan co.

(36-18190) 7056

Mauriac, Francois, 1885-

... Les anges noirs, roman. Paris, B. Grasset
t
1936]

4 p. 1., t
ll]-292 p., 1 1. 18i

cm
.

"Ce volume a paru precedemment dans la collection Tour mon
plaisir'."

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31414; Editions Bernard
Grasset. (36-18227) 7057

Meigs, Peveril, 1903-

The Dominican mission frontier of Lower California, by
Peveril Meigs, 3d. ... Berkeley, Calif., University of Cali-

fornia press, 1935.
cover-title, 2 p. 1., iii-vi, 231 p. incl. maps (1 fold.) plates, tables.

27cm . (University of California publications in geography, v. 7)
Bibliography: p. 169-182.

© Nov. 30, 1935 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Jan. 25, 1936 ; A 90461 ; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (A 35-1936) 7058

Morry, John Middleton, 1889-

The autobiography of John Middleton Murry ; between two
worlds. New York, J. Messner, inc. ^1936]

3 p. 1., 5-500 p. front, ports. 22£cm .

London edition (J. Cape) has title: Between two worlds; an auto-
biography.

© June 5, 1936 ; 2c. May 28 ; aff. July 31 ; A 96723 ; Julian Messner, inc.

[Copyright is claimed on frontispiece, by Burt Martinson]
(36-27304) 7059

Muse, Maude Blanche, 1879-

Materia medica, pharmacology and therapeutics, by Maude
B. Muse ... 2d ed., reset ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1936.
634 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 20icm .

Bibliography at end of each chapter.

© July 29, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97297; W. B. Saunders co.

(36-18173) 7060

Parker, Linette Althana.

Materia medica and therapeutics ; a text-book for nurses, by
Linette A. Parker ... 6th ed. thoroughly rev., illustrated with

32 engravings and 3 plates. Philadelphia, Lea & Febiger,

1936.
4, v-viii, 9-377 p. illus., m col. pi., diagrs. 20$cm .

© Aug. 13, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96905; Lea & Febiger.

(36-18175) 7061
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Pressac, Pierre de.

... A la recherche cle l'argent perdu ; etude sur les economies

administratives. fPariS] Hachette
[

c1936
]

3 p. 1., [5]-92 p. 18i
cm

.

"J'ai reuni dans cette Stude, en les remaniant quelque peu, les arti-

cles que j'ai publies dans le Figaro."—Pref.

© Feb. 20, 1936 ; 1c. July 6 ; A—Foreign 32253 ; Librairie Hachette.

(36-18251) 7062

Provost, Agnes Louise.

The golden girl, by Agnes Louise Provost and Ladbroke

Black. Philadelphia, Macrae-Smith company, 1936.

286 p. 19^cm .

"First printing."

© Aug. 17, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98041 ; Macrae-Smith co.

(36^18135) 7063

Quinn, Arthur Hobson, 1875-

A history of the American drama from the civil war to the

present day, by Arthur Hobson Quinn ... New York, F. S.

Crofts & co., 1936.
xxv, 296 p., 1 1., 432 p. front., pi., ports., facsims. (1 double) 22icm .

The text of the two volume edition of 1927, with an added chapter
(The new decade, 1927-1936) The bibliography and play list have been
completely revised and reset, cf. Foreword to the revised edition.

"General bibliography and list of American plays, 1860-1936" : p. t
303]-

402.

© June 1, 1936; 2c. and affi. June 10; A 94835: F. S. Crofts & co., inc.

[Copyright is claimed on new matter] (36-27316) 7064

Rolland, Romain, 1866-

... Compagnons de route (essais litteraires) Paris, Editions

du Sablier [1936]
2 p. 1., [7]-226 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Introduction.—Le poison idealiste.—Quatre essais sur
Shakespeare.—Ulenspiegel.—Goethe :

—"Meurs et deviens !"—Gobineau :

—

Le conflit de deux generations.—Paroles de Renan a un adolescent.

—

Souvenirs et entretiens de Spitteler.
—"Le vieux Orphee" :—Victor

Hugo.—Introduction a une lettre de Tolstoy.—Lenine, Fart et Taction.

—

Appendice: Lettre de Tolstoy. Lettre a Ernest Renan. Notes.
© Apr. 15, 1936: lc. June 4; A—Foreign 32126; Editions du Sablier.

(36-18224) 7065

Rollins, Philip Ashton, 1869-

The cowboy; an unconventional history of civilization on
the old-time cattle range, by Philip Ashton Rollins. Rev.
and enl. ed. New York, C. Scribner's sons, 1936.

xx p.. 1 1., 402 p. front., plates, double map. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. June 20 ; aff. June 19 ; A 96082 : Charles Scribner's
sons. (36-27318) 7066

Rosman, Alice Grant.
Mother of the bride, by Alice Grant Rosman . . . New York,

G. P. Putnam's sons
[

c19*36
]

5 p. 1., 3-277 p. 19icm .

"A Minton Balch book."

© June 26, 1936; 2c. June 29; aff. June 27; A 96203; A G Rosman
London. (36-27335) 7067
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Stuart, Robert.

Duncan Ross—detective-sergeant, by Robert Stuart. Lon-
don and Glasgow, Blackie & son, limited

f
1935]

x, 278 p. 20cm .

© He. Oct. 21, 1935; A ad int. 20638; pubd. Sept. 19; Blackie & son, ltd.

(36-18567) 7068

Tenschert, Roland, 1894-

Joseph Haydn, 1732-1809 : sein leben in bildern, von Ro-
land Tenschert. Leipzig, Bibliographisches institut

[

c1935
]

2 p. 1., 9-38, [2j p. 45 pi. (incl. ports., facsirns. (incl. music)) on 23 I.

18cm .

© Dec. 15, 1935 ; lc. June 3, 1936 ; A—Foreign 31993 ; Bibliographisches
institut, a.-g. (36-17780) 7069

Texas. Laics, statutes, etc.

Vernon's annotated Code of criminal procedure of the state

of Texas. 1936 cumulative annual pocket parts for volumes
1-3 ... Kansas City, Mo., Vernon law book company

c

c
1936]

3 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© July 31, 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 17 ; A 96962 ; Vernon law book
co. 7070

Vernon's annotated Revised civil statutes of the state of

Texas. 1936 cumulative annual pocket part for parts 1-2,

Constitution ... Kansas City, Mo., Vernon law book company
[1936]

2 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© July 31, 1936; 2c. each and aff. Aug. 17; A 96959; Vernon law book
co. 7071

Underbill, Frank Pell, 1877-1932.

Toxicology; or, The effects of poisons, by Frank P. Under-

bill ... thoroughly revised by Theodore Koppanyi ... 3d ed.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.
[

c1936
]

xiii, 325 p. 20£cm .

Includes references.

© July 14, 1936; 2c. and aff. July 15; A 96436; P. Blakiston's son & CO.,

inc. (36-18171) 7072

Vrooman, Hiram.

The divinity of Jesus Christ scientifically stated, by Hiram
Vrooman. Chenoa, 111., S. Vrooman, 1936.

120 p. 20cm .

© July 14, 1936 : 2c. July 23; aff. July 22 ; A 96601 ; H. Vrooman, Chenoa,
111. (36-17866) 7073
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American law institute.

... Code of criminal procedure. Official draft ... June 15,

1930. Philadelphia, The American law institute
c

c
1931]

1315 p. 231cm .

© June 15, 1930 : 2c. and aff. Feb. 21, 1936 ; A 92078 ; Amer. law institute.

7074

Armstrong, Nevill Alexander Drummond.
Yukon yesterdays; thirty years of adventure in the Klon-

dike. Personal memories of the famous Klondike gold rush,

first-hand accounts of lucky strikes, stories of Dawson in the

wild 'nineties, together with adventures in mining, exploring

and big game hunting in the unknown sub-Arctic. By Major
Nevill A. D. Armstrong ... with 54 illustrations and 2 maps
(endpapers) London, J. Long, ltd., 1936.

287 p. front, (port.) illus. (map) plates, facsims. 24cm .

© lc. July 30. 1936 ; A ad int. 21701 ;
pubd. June 4 ; N. A. D. Armstrong,

Penwortham, Preston, England. (36-18027) 7075

Belloc, Hilaire, 1870-

The restoration of property, by Hilaire Belloc. New YorK,
Sheed & Ward, 1936.

144 p. 19cm .

© June 29, 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 2 ; A 96303 ; Sheed & Ward, inc.

(36-18057) 7076

Bernbaum, Ernest, 1879- eel.

... Victorian literature, selected and edited by Ernest Bern-

baum ... 2d ed., rev. and enl. New York, T. Nelson and sons,

1935.
5 p. 1., 9-881 p. 19cm . (Nelson's English readings, v. 6)
Half-title : Nelson's English series

;
general editor—Ernest Bernbaum.

Publisher's lettering : The new Nelson's English readings.
"Reprinted, 1935."

A combined edition of the editor's works, "The earlier Victorian
period" and "Later Victorian literature", published in 1930.

"Twentieth century essays" : p. [823]-881.

Includes bibliographies.

© June 3. 1936 : 2c. and aff. June 4 ; A 96569 ; Thomas Nelson & sons.
(36-18214) 7077

Brunton, Paul.

A message from Arunachala, by Paul Brunton ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

c

c
1936]

223 p. incl. front. 19i
cm

.

"First edition."

© Aug. 5. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 97295 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-18691) 7078

Christophe, Jacques.

... Jours de joie. Paris, Plon [1936]
3 p. 1., 231 p. 19CIn

.

© Mar. 17. 1936 : lc. July 11 : A—Foreign 32312 ; Librairie Plon.
(36-18230) 7079
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Cuenot, Lucien Claude Marie Julien, 1866-

L'espece, par L. Cuenot ... Avec 42 figures dans le texte.

Paris, G. Doin & c
ie

, 1936.

[iii]-vi, [3], 310 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: Encyclopedic
scientifique, pub. sous la direction du dr Toulouse ... Bibliotheque de
biologie generate ; directeur : M. Caullery)

Imprint date changed in manuscript to 1935.
"Glossaire": p. t

264]-281.

"Bibliographie" : p. t
282]-298.

© Dec. 12, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31179 ; Gaston Doin et cie.

(36-17592) 7080

Drieu La Rochelle, Pierre, 1893-

... Beloukia, roman. Paris, Gallimard [1936]
3 p. I., [9]-219 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Drieu La Rochelle.

© June 15, 1936 ; lc. July 16 ; A—Foreign 32376 ; Librairie Gallimard.
(36-18233) 7081

Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 6. Exceptions, Bill of-

Hospitals. St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 543 p. 26^cm .

© July 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96983 ; West pub. co. 7082

Gardner, Helen.

Art through the ages; an introduction to its history & sig-

nificance, by Helen Gardner ... Rev. ed. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1936]

xxv, 795 p. col. front., illus., rv col. pi. 22|cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Aug. 4, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97330; Harcourt, Brace & co., inc.

(36-18041) 7083

Gaskill, Nelson Burr, 1875-

What you may and may not do under the new price dis-

crimination law; Robinson-Patman law, by Nelson B. Gaskill

... Prepared for and distributed privately by the Kiplinger

Washington agency, inc. Washington, D. C.
[

c
1936j

2 p. 1., 7-63 p. 28™

© Aug. 4, 1936 ; 2c. Aug. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 97521 ; Kiplinger Washing-
ton agency, inc., Washington. (36-18523) 7084

Glueck, Sheldon, ed.

Preventing crime, a symposium, edited by Sheldon and

Eleanor Glueck, with contributions by Henrietta Adcliton,

Meta L. Anderson, David W. Armstrong ...
t
and others] 1st

ed. New York and London, McGraw-Hill book company,

inc., 1936.
xi, 509 p. diagrs. 23$™.
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Glueck, Sheldon—Continued
Contents.—Introduction : Philosophy and principles of crime preven-

tion.—pt. 1. Coordinated community programs.—pt. 2. School pro-
grams.—pt. 3. Police programs.—pt. 4. Intra-mural guidance pro-

grams.—pt. 5. Extra-mural guidance programs.—pt. 6. Boys' clubs and
recreation programs.

© July 30, 1936 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 4 ; A 97253 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-18246) 7085

Gmelin, Leopold.

Gmelins Handbuch der anorganischen chemie. 8. vollig neu
bearb. aufl. Hrsg. von der Deutschen chemischen gesellschaft

;

begonnen von R. J. Meyer, fortgefuhrt von Erich Pietsch;

standiger redaktionsausschuss Emma Haller [U. a.] standige

wissenschaftliche mitarbeiter der redaktion Matthias Atterer

f
u. a. System-nummer 55. Uran und Isotope, mit einem an-

hang iiber transurane. Mit 4 figuren] Berlin, Verlag Che-
mie, g. m. b. h., 1936.

xviii. x, 279 p. tables, diagrs. 26cm .

© Apr. 20, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32774 ; Verlag Chemie, g. m.
b. h. 7086

Goudy, Frederic William, 1865-

The capitals from the Trajan column at Rome, by Frederic

W. Goudy ; with xxv plates drawn & engraved by the author.

New York, Oxford university press, 1936.
3 p. 1., ix-xi, 20, [1], [52] p. incl. illus., double pi. 26cm .

"This book was designed and printed ... by William E. Rudge's sons in
village and Trajan types designed by the author. This printing is the
first use of village italics, and the only showing of the Roman other
than in privately printed editions."

© July 23, 1936 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 7 ; A 96817 ; F. W. Goudy, Marl-
boro-on-the-Hudson, N. Y. (36-18043) 7087

Hall, Ferguson.
Iowa workmen's compensation law, by Ferguson Hall ...

Shenandoah, World publishing company, 1936.
3 p. 1., 332 p. 22^cm .

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. July 14 ; A 96426 ; F. Hall, Shenandoah, la.

(36-18056) 7088

Hohes, Mrs. Pauline (Buck)
A centennial history of Anderson county, Texas, by Pauline

Buck Hohes ... showing the development of this important
county in the great state of Texas from those pioneer days of

ox-drawn transportation to the progressive present, with its

railroads, automobiles and airplanes. Also giving biographi-

cal sketches and portraits of many of the prominent citizens

of both pioneer clays and the present; with the addition of

views of interesting scenes ... San Antonio, Tex., The Naylor
company. 1936.

xviii. 565 p. incl. front, (map) illus. (incl. ports.) 24cm .

Bibliography : p. 565.

© June 30. 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 13 ; A 97364 ; P. B. Hones, Elk-
hart, Tex. (36-18024) 7089
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Homes, Geoffrey.

The man who murdered himself, by Geoffrey Homes. New
York, W. Morrow & co., 1936.

3 p. 1., 3-288 p. 19icm .

© Feb. 7, 1936; 2c. and aff. Feb. 15; A 90771; Daniel G. Mainwaring,
Los Angeles. (36-27122) 7090

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Building citizenship, by R. O. Hughes ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

c

c
1936]

xxv, 709, 39 p. front., illus., diagrs. 21cm .

Published also in two volumes, cf. Foreword.
"Places for further information" at end of each chapter.

© July 16, 1936; 2c. July 23; aff. July 22; A 97121; Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on changes] (36-18054) 7091

Italian! di America; enciclopedia biografica, compilata da
Ario Flamma. New York, N. Y., Cocce brothers

[

c1936
]

367 p. 23icm .

© July 22, 1936; 2c. and aff. July 24 ; A 96598; Ario Flamma, New York.
(36-17253) 7092

Kelty, Mary G.

Learning and teaching history in the middle grades, by
Mary G. Kelty ... Boston, New York

c
etc.] Ginn and com-

pany ^1936]
viii, 694 p. col. front., illus., diagrs. 24cm .

An enlarged edition of the author's Teaching American history in the
middle grades of the elementary school, published in 1928.

Includes bibliographies.

© June 25, 1936; 2c. July 18;, aff. July 16; A 96533; M. G. Kelty, Chi-
cago. [Copyright is claimed on revision] (36-18025) 7093

Kieser, August Jean.

Handbuch der chemisch-technischen apparate, maschinellen

hilfsmittel und werkstoffe; ein lexikalisches nachschlagewerk
fur chemiker und ingenieure, hrsg. von dr. A. J. Kieser, unter

mitarbeit von dr. ing. Ernst Krause ...
t
u. a.] mit etwa 1500

abbildungen. lfg. 6, 7. Leipzig, Otto Spamer verlag, g. m.
b. h., 1936.

2 v. illus., diagrs. 25cm .

lfg. 6. © Mar. 12, 1936; lfg. 7, © May 19; lc. each Aug. 18; A—Foreign
32770, 32771 ; Otto Spamer verlag, g. m. b. h. 7094, 7095

Louisiana digest, 1809 to date ; covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 11. Insolvency-Judges.

St. Paul, Minn., West publishing co. [1936]
viii, 475 p. 26£cm .

© July 27, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96982 ; West pub. co. 7096
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McFarland, Charles M.
Texas taxation tangles; an analytical study of the ad valo-

rem tax problems of Texas, by C. M. McFarland ... [Wichita

Falls, Tex., Railey printing company, c1936]
91 p. fold, tables. 22i

cm
.

© Julv 14, 1936; 2c. July 18; aff. July 27; A, 96663; G. M. McFarland,
Wichita Falls, Tex. (36-18053) 7097

Malcolm, George Arthur, 1881-

Cases on constitutional law, by George A. Malcolm ... and

Jose P. Laurel ... A companion book to Malcolm and Laurel,

"The constitutional law of the Philippines", third edition.

Manila, P. L, Rochester, N. Y., The Lawyers' co-operative

publishing co., 1936.
xiii, 475 p. 23Fm .

"Table of cases" : p. xi-xiii.

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 11; A 96853; G. A. Malcolm and
Jose P. Laurel, Manila. (36-18032) 7098

Mattle, Robert.
... Lamartine voyageur ... Preface de Maurice Levaillant.

Paris, E. de Boccard, 1936.
xiv, 551 p. 25i

cm
.

"Bibliographic" : p. [521]-536.

© June 25, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32370; R. Mattle, Fribourg,
Switzerland. (36-18223) 7099

New York (State) Laws, statutes, etc.

.

.

. The Penal law and the Code of criminal procedure of the

state of New York, with 1936 amendments, edited by Harold
St. L. O'Dougherty ... Brooklyn, N. Y., The Eagle library,

inc. ^1936]
373 p. 22cm . (Eagle library no. 324, v. 51, no. 2 of 1936)
Includes advertising matter.

© July 27, 1936; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96811 ; Eagle library, inc.

(36-18035) 7100

O'Dougherty, Harold St. L., ed.

The Surrogate's court act of the state of New York. The
Decedent estate law of the state of New York, with 1936 amend-
ments, edited by Harold St. L. O'Dougherty ... Brooklyn,
N. Y., The Eagle library, inc.,

c1936.
88 p. 25i

cm
. (Eagle library 325, v. 51, no. 3) $1.25

On cover : New York state laws.

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96812 ; Eagle library, inc.

(36-18034) 7101

O'Keefe, Rufus W., 1857-

Cowboy life; reminiscences of an early life, early boyhood
and experiences as a cowboy on the range, on the trail, as

manager of a ranch and then owner and operator in cattle.

By Rufe O'Keefe. San Antonio, Tex., The Navlor company,
1936.

3 p. 1.. 244 p. front, (port.) illus. 21cm .

© July 25, 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 13 ; A 97363 ; Naylor co.

(36-18031) 7102
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Otero, Miguel Antonio, 1859-

The real Billy the kid ; with new light on the Lincoln county

war, by Miguel Antonio Otero ... illustrated from photo-

graphs. New York, K. K. Wilson, inc., 1936.
xvii p., 1 L, 200 p. incl. front., 1 illus. plates, ports. 23i

cm
.

© Feb. 27, 1936 ; 2c. June 6 ; aff. Aug. 7 ; A 97340 ; M. A. Otero, Santa
Pe, N. M. (36-18023) 7103

Parsons, Mrs. Elsie Worthington (Clews) 1875-

Mitla, town of the souls, and other Zapoteco-speaking pueb-

los of Oaxaca, Mexico, by Elsie Clews Parsons. Chicago, 111.,

The University of Chicago press
[

c
1936]

xix, 590 p. illus., li pi. (incl. ports.) on 26 1. fold. maps. 21cm .

(Half-title: The University of Chicago publications in anthropology.
Ethnological series)

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 570-573.

© Aug. 11, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 17; A 96951; University of Chi-
cago, Chicago. (36-18029) 7104

Pomeroy, Dwight Abel.

Cases on business law, by Dwight A. Pomeroy ... Cincin-

nati, New York
t
etc.] South-western publishing company

^1936]
xxxiv, 1361 p. 22cm .

"Table of cases" : p. xv-xxxiv.
© June 29, 1936 ; 2c. and aff. July 27 ; A 96636 ; South-western pub. co.

(36-18033) 7105

Prionlt, A.
... Balzac avant la Comedie humaine (1818-1829) ; contribu-

tion a 1'etude de la genese de son oeuvre. Paris, G. Courville,

1936.
xx, 484 p. front, (port.) 25cm .

"Bibliographie" : p. t
454]-480.

© June 15, 1936; lc. June 26; A—Foreign 32416; A. Prioult, Paris.

(36-18222) 7106

Riggs, William Boks.
Missouri in the making; home hunters, by William Boks

Riggs ... Kansas City, Mo., Burton publishing company

t

c
1934]
2 p. 1., 7-231 p. 19|cm .

"Stories of the early history of north and central Missouri and of

Montgomery county in particular ... as related to [the author] by
descendants of the heroes and heroines whose names appear through the
book."—Introd.

© Oct. 15, 1934 ; 2c. Aug. 14, 1936 ; aff. Aug. 13 ; A 97356 ; Burton pub. co.

(36-18026) 7107

Schiemann, Giinther, 1899-

Die chemie der natiirlichen und kiinstlichen organischen

farbstoffe, von dr. Giinther Schiemann ... Leipzig, L. Voss,

1936.
viii, 136 p. 20*cm .

Bibliographical references included in "Einleitung", p. 7-8.

© Jan. 10', 1936; lc. June 3; A—Foreign 32019; Leopold Voss.

(36-18243) 7108
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Smith, Katharine.

Down the Cape ; the complete guide to Cape Cod, by Kath-

arine Smith and Edith Shay ... New York, Dodge publishing

company ^1936]

xi, 222 p. plates, fold. map. 19£cm.

Illustration on t.-p. and preceding page.

"First edition."

© May 29, 1936; 2c. July 31; aff. Sept. 4; A 96691; Katharine Smith
Dos Passos and Edith Shay. Provincetown, Mass.
(36-27299) 7109

Sowers, John Irving.

Wood carving made easy, by J. I. Sowers ... drawings by

Ruth Russell Posey. New York, Milwaukee [etc.] The Bruce

publishing company
[

c1936
]

96 p. incl. front., illus. 23|cm
.

"Some of the basic material [was published] In a series of maga-
zine articles which appeared ... November 1933, to August, 1934, in In-

dustrial arts and education."—Pref.

© July 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 96720 ; Bruce pub. co.

(36-18044) 7110

Sutherland, Edwin Hardin, 1883-

... Twenty thousand homeless men; a study of unemployed
men in the Chicago shelters, by Edwin H. Sutherland ...

and Harvey J. Locke ... Chicago, Philadelphia, J. B. Lippin-

cott company
[

c1936
]

ix, 207 p. illus. (map) 20cm . (Lippincott sociology texts; Floyd
House, editor)

"Study of ... men on relief in the Chicago shelters of the Service
bureau for men, a division of the Illinois emergency relief commis-
sion."—Pref.

© July 14, 1936 ; 2c. and aff. July 23 ; A 96584 : J. B. Lippincott co.

(36-18055) 7111

Taylor, John Wilkinson, 1906-

Youth welfare in Germany, by John W. Taylor ... Nash-
ville, Tenn., The Baird-Ward company, 1936.

4 p. 1., 259 p. illus. (incl. facsims., music) diagrs. 23£cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 251-257.

© May 1, 1936 : 2c. and aff. June 1 : A 95494 ; J. W. Taylor, New York.
(36-18050) 7112

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's annotated Kevised civil statutes of the state of
Texas. 1936 cumulative annual pocket parts for volumes 1-22
... Kansas City, Mo., Vernon law book company

t

c
1936]

22 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© July 31, 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 17 ; A 96958 ; Vernon law book co
7113
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Upton, Richard Francis.

Revolutionary New Hampshire; an account of the social

and political forces underlying the transition from royal prov-
ince to American commonwealth, by Richard Francis Upton
... Hanover, Dartmouth college publications, 1936.
x p., 3 1., 276 p. incl. front, (facsim.) illus. (facsims.) 22i

cra
.

Maps on lining-papers.
"Published under the provisions of the Guernsey Center Moore foun-

dation."
Bibliography: p. [251]-265.

© June 11, 1936; 2c. July 31; aff. Aug. 17; A 97389; Dartmouth college
Hanover, N. H. (36-18030) 7114

"

Webb, Barbara.

... WhippoorwuTs cry. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

5 p. 1., 3-271 p. i9icm .

"First edition."

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 97438; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-18156) 7115

Wentworth, Patricia, pseud.

Hole and corner [by
3
Patricia Wentworth. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

320 p. I9lcm .

© Aug. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 97440 ; J. B. Lippincott co.

(36-18154) 7116

White, Ethel Lina.

The wheel spins ; a novel by Ethel Lina White. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

vi p., 1 1., 286 p. 19£cm.

"First edition."

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 19 ; A 96996 ; E. L. White, Lon-
don. (36-18145) 7117

White, Robert Hiram.
Tennessee; its growth and progress, by Robert H. White

... Nashville, Tenn., R. H. White, 1936.
ix, 709 p. col. front., illus. (incl. ports.) col. plates, maps (1 double)

diagrs. 21i
cm

.

Facsimile on verso of frontispiece.

"Written for children."—Pref.
"Selected references" at end of each chapter.

© Aug. 6, 1936 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 20 ; A 97431 ; R. H. White.
(36-18194) 7118

Whitlock, Herbert Percy, 1868-

The story of the gems ; a popular handbook, by Herbert P.

Whitlock ... New York, L. Furman, 1936.
6 p. 1., 3-206 p. col. double front., illus., plates. 23cm .

Double frontispiece accompanied by guard sheets with descriptive
letterpress.

"List of books on gems" : p. 189-194.

© Aug. 5. 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 96795; Lee Furman, inc.

(36-18181) 7119
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American academy of arts and letters.

... Proceedings of its literary exercises, November 10, 1932.

New York, American academy of arts and letters
t

c
1933]

1 p. 1., 5-106 p. incl. ports. 17cm . (Academy publication, no. 79)

© June 15, 1933 ; 2c. June 22, 1936 ; aff. June 20 ; A 96123 ; Amer. acad-
emy of arts and letters. 7120

Anderson, Benjamin M., jr.

... Eating the seed corn; the proposed penalty tax on cor-

porate savings—the background of existing legislation and
government policy checking the growth of capital and en-

couraging the growth of debt—the fallacy that "oversaving"

causes depressions, by Benjamin M. Anderson, jr. ... [New
York] The Chase national bank of the city of New York

c

c
1936]

37 p. 24cm . (The Chase economic bulletin, v. 16, no. 2, May 12, 1936)

© May 12, 1936; 2c. June 10; aff. May 19; A 94829; Chase natl. bank
of the city of New York. 7121

Anthology of magazine verse for 1935 and yearbook of Amer-
ican poetrv ... New York, The Poetry digest association,

1936.
4 p. 1., xvii-xxxii p., 1 1., 275 p. 20£cm .

Editor ; 1935, A. F. Pater.

© Feb. 25, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 93755 ; Alan F. Pater, New
York. (36-27220) 7122

Bailey, Mrs. Alice A., 1881-

A treatise on the seven rays; the new psychology, by Alice

A. Bailev.
t
v. 1] New York, Lucis publishing company [1936]

xxv p., "2 1., 3-430 p. 23i
cra

.

"Written by Alice A. Bailey in collaboration with the Tibetan
tpseud.]"—Publisher's note.

"First edition."

© July 1, 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97184 ; A. A. Bailey, New York.
(36-18285) 7123

Binkley, William Campbell, 1889- ed.

... Official correspondence of the Texan revolution, 1835-

1836, edited by William C. Binkley ... New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936]

2 v. 23cm .

At head of title : The American historical association.
Paged continuously.
"Prepared and published under the direction of the American histori-

cal association from the income of the Albert J. Beveridge memorial
fund."

© Aug. 11, 1936; 2c. each and affs. Aug. 13: A 97354, 97355; Amer.
historical assn.. Washington. (36-18022) 7124,7125

Brown, Charles Reynolds, 1862-
The Master's influence

t
by

3
Charles Reynolds Brown ...

Nashville, Cokesbury press ^1936]
200 p. 19icm . (The'Fondren lectures for 1936)

© July 9, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 5 ; A 96752 ; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-18292) 7126
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Brubaker, Ara Weaver.
A lifetime of saving—then what? by Ara Weaver Bru-

baker ... Lancaster, Pa., Science press printing company
^1936]

viii, 56 p. 23cm .

© June 3, 1936; 2c. and aff. June 9; A 95624; A. W. Brubaker, Lan-
caster, Pa. 7127

Burnished gold, volume 1. By the students of the College

of St. Francis. Joliet, 111., 1936.
145, [2] p. illus. 231cm .

© June 4, 1936; 2c. June 11; aft June 12; A 94899; Sisters of St,

Francis of Mary Immaculate, Joliet, 111. 7128

Calleros, Cleofas, 1896-
Historia de la parroquia de San Ignacio de Loyola, El

Paso, Texas, por Cleofas Calleros, traducida del ingles por

Carlos D. Campillo. El Paso, Tex., American printing com-
pany, 1935.

2
'p. 1., [3]-224 p. illus. (incl. maps, facsims.) fold, pi., ports. 23cm .

© Dec. 26, 1935 ; 2c. June 29, 1936 ; aff . July 2.7 ; A 96229 ; C. Calleros,
El Paso. (36-18276) 7129'

Calvin, Jack.

Sitka, by Jack Calvin. Sitka, Alaska, The Arrowhead
press, c1936.

40 p. illus. (incl. port.) 17cm .

© June 5, 1936; 2c. and aff. June 27; A 96211; J. Calvin, Sitka, Alaska.
7130

Cameron, James Ross.

Servicing and trouble-shooting charts, covering sound re-

producing equipment, by James R. Cameron ... Woodmont,
Conn., Cameron publishing company, 1936.

96 p. diagrs. 19l
cm

.

© May 1, 1936; 2c. May 2; aff. June 15; A 95964; J. R. Cameron,
Woodmont, Conn. 7131

Campbell, Heyworth, 1886- corny.

Children in action; a portfolio of photographs, compiled

and edited by Heyworth Campbell. New York, Dodge pub-

lishing company
t

c
1936]

1 v. illus., plates (part double) 29ix22£cm
.

Title on 2 leaves.

"First edition."

© June 10, 1936; 2c. July 31; aff. July 15; A 96692; Dodge pub. co.

(36-18241) 7132

Cantwell, Thomas W., ed.

The Banking law of the state of New York, constituting

chapter 2 of the Consolidated laws, chapter 369, Laws of 1914,

including all amendments to the dose of the regular session of

the 1936 Legislature, edited by Thomas W. Cantwell ... Al-

bany, N. Y., J. B. Lyon company, printers, 1936.
454 p. 24cm .

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 97280; J. B. Lyon co.

(36-18248) 7133
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Carman, John Spencer.

Rats, plague, and religion; stories of medical mission work
in India, by John Spencer Carman ... Philadelphia, Boston
[etc.] The Judson press

r

c
1936]

5 p. 1., 246 p. front., plates, ports. 20cm .

Maps on lining-papers.

© July 15, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97317 ; Judson press.

(36-18299) 7134

Carpenter, Frances.

... Our neighbors near and far, by Frances Carpenter ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1936]

ix, [1], 222 p. incl. col. front, illus., maps, diagrs. 251cm . (Our world
and ourselves.

t
bk. 1])

© June 29, 1936 ; 2c. and aff. July 8 ; A 95955 ; Amer. book co. [Copy-
right is claimed on changes] 7135

Castro Albarran, A. de.

The dust of her sandals, by A. De Castro Albarran, trans-

lated by Sister Mary Bernarda . . . New York, Cincinnati jetc.]

Benziger brothers, 1936.
202, [1] p. incl. plates. 20cm .

© June 15, 1936 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 5 ; A 96787 ; Benziger bros.

(36-18297) 7136

Chatfield, Charles Hugh, 1892-

The airplane and its engine, by C. H. Chatfield . . . C. Fayette

Taylor ... ,and] Shatswell Ober ... 3d ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

vii. 401 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography : p. 389-391.

© July 24, 1936 ; 2c. July 28 ; aff. Aug. 4 ; A 97252 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-27374) 7137

Chrisman, Lewis Herbert, 1883-

Ten-minute sermons, by Lewis H. Chrisman ... Chicago,

New York. Willett, Clark'& company, 1935.
6 p. 1., 244 p. 19£cm .

© Oct. 4, 1935; 2c. July 6, 1936; aff. June 19; A 95927; Willett, Clark
& co. (36-18277) 7138

Cody, Morrill, 1901-

Passing stranger, by Morrill Cody. New York, The Ma-
caulay company

L

c1936]
254 p. I9lcm .

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 21; A 98120; Macaulay co.

(36-18262) 7139

Dallas, Mrs. Harriet (Hughes)
... The teaching of Platonius, by Harriet H. Dallas, m. s.

[Second series Boston, M. Jones company, 1936.
x, 214 p. 23cm .

© July 2, 1936 ; 2c. July 10 ; aff. July 9 ; A 96373 ; Marshall Jones co.
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Daugherty, Mrs. Sonia (Medviedeva) 1893-
All things new, by Sonia Daugherty : illustrated by James

Daugherty. New York, T. Nelson and sons, 1936.
vi p., 1 1., 9-296 p. illus. 20cm .

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 98049 ; Thomas Nelson & sons.

(36-18200) 7141

Dawe, Charles Newman, 1888-
The steel physical properties atlas, by Charles Newman

Dawe. [Cleveland, c1936
]

r
3]-87 p. diagrs. 28£ x 22cm .

© June 1, 1936 ; 2c. and aff. June 26 ; A 96796 ; C. N. Dawe and Amer.
soc. for metals, Cleveland. (36-18239) 7142

Delarue-Mardrus, Mme. Lucie, 1880-

... Up to date; essai sur la jeunesse franchise contemporaine.

Paris, R. Allou, 1936.
2 p. 1., f

7]-122 p., 2 1. 19cm .

© Apr. 28, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32128 ; Editions Roger Allou.
(36-18377) 7143

Downing, Todd.
... The case of the unconquered sisters. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1936.

3 p. 1., v-vi p., 1 1., 268 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 98114; T. Downing, New York.
(36-18265) 7144

Duguid, Julian, 1902-

A cloak of monkey fur, by Julian Duguid ... New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

4 p. l., 322 p. 2iicm .

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 22; A 97485; D. Appleton-Century
co., inc. (36-18201) 7145

Dunn, Carlton E.

Natural color processes, by Carlton E. Dunn. Boston,

Mass., American photographic publishing co., 1936.
viii, 194 p. 20cm .

Bibliography : p. 194.

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 3 ; A 95912; Amer. photographic pub. co.

(36-18237) 7146

Duroc, Pierre.

... Face au capitalisme (contribution a l'organisation ra-

tionnelle de l'economie) Paris, Gallimard
t

c
1936]

2 p. 1., t
7j-310 p., 1 1. 19cm .

© May 1, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32111 ; Librairie Gallimard.
(36-18376) 7147

Ellsberg, Edward, 1891-

Spanish ingots, by Commander Edward Ellsberg ; illustrated

by Hubert Rogers. New York, Dodd, Mead & company, 1936.
vii, 299 p. iricl. front., illus. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 22 ; A 97527; E. Ellsberg, West-
fteiff, N. J. (36-18206) 7148
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Euripides.

The Alcestis of Euripides; an English version by Dudley

Fitts and Robert Fitzgerald; with decorations by Elizabeth

Ewing. New York, Harcourt, Brace and company
t

c1936j

6 p. 1., 3-91 p., 1 1. illus. 22*cm .

"First edition."

© Aug. 13, 1936; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 19; A 96988; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-18218) 7149

Fargo, Lucile Foster, 1880-

Marian-Martha, by Lucile F. Fargo; illustrations by Doro-

thea Warren. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xiii, 257 p. incl. front., illus., plates, pi. 21cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97522, ; L. F. Fargo, New
York. (36-27388) 7150'

Farma, William Joseph, ed.

Prose, poetry and drama for oral interpretation; second

series, selected and arranged by William J. Farma ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xxiii p., 2 1., 3-529 p. 21£cm .

"First edition."

Bibliography: p. 514-523.

© June 23, 1936; 2c. June 23; aff. June 25; A 95832; Harper & bros.

7151

Finn, Jonathan, comp.

Prison voices, with an introduction by Warden Lewis E.

Lawes of Sing Sing prison. Compiled and edited by Jona-

than Finn. New York, International crime prevention exp.,

inc., 1936.
40 p. 25cra

.

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. May 29 ; A 95705 ; Internatl. crime preven-
tion exposition, inc. 7152

Forman, Henry James, 1879-

The story of prophecy in the life of mankind from early

times to the present day, by Henry James Forman ... New
York, Toronto, Farrar & Rinehart, incorporated

t

c
1936]

viii p., 3 1., 3-347 p. front., plates, ports., facsim., diagr. 22cm .

Bibliography : p. 335-338.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96852; H. J. Forman, New
York. (36-18269) 7153

Georgia. University.

Studies in social progress ... volume 2. Prepared by the

social science faculties of the university system of Georgia,

under the supervision of Merritt B. Pound ... Athens, Divi-

sion of publications, The University of Georgia
[

c
1935]

4 p. 1., 245, [1] p. illus. (map) 27x21™
Autographic reproduction of type-written copy.

© Jan. 4, 1936 ; 2c. Feb. 14 ; aff. Feb. 13 ; A 93049 ; University of Georgia,
Division of publications. 7154
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Georgia. University.

Survey of the humanities ... prepared by the humanities

faculties of the university system of Georgia. [Athens, Ga.,

Division of publications, the University of Georgia, 1935-36]

2 v. illus., diagrs. 27 x 21cm .

Autographic reproduction of type-written copy.
"The lectures composing the syllabus are contributions from various

professors on the faculties."—Foreword.
Bibliography: v. 1, p. 160-161.

v. 1, © Sept. 18, 1935; 2c. and aff. Sept. 23; v. 2, © Jan. 4, 1936; 2c.

Feb. 14 ; aff. Feb. 13 ; A 89875, 93050 ; University of Georgia, Division
of publications. (36-17091) 7155,7156

Gerould, Gordon Hall, 1877- ed.

... Old English and medieval literature, selected and edited

by Gordon Hall Gerould ... Eev. and enl. New York, T.

Nelson and sons, 1935.

vii. [1], [9]-487 p. 19cm . (Nelson's English readings, v. 1)

Half-title: Nelson's English series; general editor—Ernest Bernbaum.
Publisher's lettering : The new Nelson's English readings. Beowulf

to Shakespeare.
With this is bound : Gerould, G. H., ed. Sixteenth century literature.

New York, 1935.

© May 22, 1936 ; 2c. June 1 ; aff. May 26 ; A 96568 ; Thomas Nelson &
sons. (36-18213) 7157

... Sixteenth century literature, selected and edited by Gor-
don Hall Gerould ... New York, T. Nelson and sons, 1935.

xi, 13-533 p. 19cm . (Nelson's English readings, v. 2)

Half-title : Nelson's English series
;
general editor—Ernest Bernbaum.

"Fourth printing, August, 1935."

With Gerould, G. H., ed. Old English and medieval literature. New
York, 1935,

© May 22, 1936; 2c. June 1; aft May 26; A 96568; Thomas Nelson
& sons. (36-18212) 7158

Graham, William Creighton, 1887-

Culture and conscience; an archaeological study of the new
religious past in ancient Palestine, by William Creighton Gra-

ham ... and Herbert Gordon May ... Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
r

c
1936]

xxviii, 356 p. front, (map) illus. (incl. plans) 20cm . (Half-title:

The University of Chicago publications in religious education. Hand-
books of ethics and religion)

Maps on lining-papers.

© July 7, 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 96645 ; University of Chi-

cago, Chicago. (36-18281) 7159

Greig, Maysie, 1902-

Workaday lady
c
by] Maysie Greig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and co., inc., 1936.
4 p. I., 278 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 98116; M. Greig, London.
(36-18263) 7160
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Hall, William Earl, 1889-

Reporting news, by William E. Hall ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

vi, 441 p. illus. 22£cm .

"Readings" at end of each chapter.

© June 19, 1936 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 8 ; A 96825 ; D. C. Heath & co.

(36-27345) 7161

[Hampson Simpson, John Frederick Norman] 1901-

Family curse, by John Hampson [pseud.^ ... New York,

Docld, Mead & company, 1936.
viii, 353 p. 201cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97524 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-18257) 7162

Hartmann, Marcus Kristian, 1878-

We have found the Messiah
t
by] M. K. Hartmann . . . Min-

neapolis, Augsburg publishing house
t

c1936]
vii, 105 p. 20cm .

© Mar. 24, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96151; Augsburg pub.
house. (36-18294) 7163

Hawthorne, Hildegarde.

On the Golden trail, by Hildegarde Hawthorne . . . illustrated

by Sanford Tousey. New York, Toronto, Longmans, Green
and co., 1936.

ix, 302 p. incl. front., illus., plates. 20£cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 97515 ; Longmans, Green & co.

(36-27390) 7164

Heyward, Du Bose, 1885-

. . . Lost morning . . . New York, Toronto, Farrar & Rinehart,

incorporated
t

c1936]
3 p. 1., 3-270 p. 20cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 21 ; A 98051 ; Du Bose Heyward,
Hendersonville, N. C. (36-18258) 7165

Holberg, Ruth Langland.

Mitty on Mr. Syrup's farm; story by Ruth Langland Hol-
berg, pictures by Richard A. Holberg. 1st ed. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

[32] p. illus. (part col.) 23£cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 96927 ; Ruth Holberg and Richard
Holberg, Rockport, Mass. (36-27375) 7166

Holt, Ivan Lee, 1886-

The search for a new strategy in Protestantism ... by Ivan
Lee Holt. Nashville, Cokesbury press

[

c1936
]

190 p. 19i
cm

. (The Fondren lectures)

© July 20, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 5 ; A 96750 ; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-18289) 7167
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Homrighausen, Elmer George, 1900-

Christianity in America ; a crisis [by] E. G. Homrighausen.
New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

t

c
1936]

227 p. 20cm .

© Aug. 3, 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 96793; E. G. Homrighausen,
Indianapolis. (36-18298) 7168

Johnson, Talmage Casey, 1896-

The Christian differential [by] Talmage C. Johnson ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press
[

c
1936]

192 p. 19i
cm

.

Sermons.

© July 10, 1936; 2c. July 27; aff. Aug. 5; A 96758; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-18273) 716-9'

Jones, Richard Foster, 1886- ed.

... Eighteenth century literature, selected and edited by
Richard Foster Jones . . . New York, T. Nelson and sons, 1935.

xi, 13-513 p. 19^. (Nelson's English readings, v. 4)

Half-title : Nelson's English series
; general editor—Ernest Bernbaum.

"Fourth printing, August, 1935."

With Jones, R. F., ed. Seventeenth century literature. New York,
1935.

Bibliography: p. 512-513.

© May 22, 1936; 2c. and aff. May 26; A 96570; Thomas Nelson & sons.
[Copyright is claimed on new matter] (36-18215) 7170 1

... Seventeenth century literature, selected and edited by
Richard Foster Jones . . . New York, T. Nelson and sons, 1935.

xii, [13]-498 p. Wm
. (Nelson's English readings, v. 3)

Half-title : Nelson's English series
;
general editor—Ernest Bernbaum.

Publisher's lettering: The new Nelson's English readings. Bacon to

Sheridan.
"Fourth printing, August, 1935."

With this is bound: Jones, R. F., ed. Eighteenth century literature.

New York, 1935.

© May 22, 1936 ; 2c. and aff. May 26 ; A 96570 ; Thomas Nelson & sons.
[Copyright is claimed on new matter] (36-18211) 7171

Kamiat, Arnold Herman.

The critique of poor reason, by Arnold H. Kamiat.
t
New

Yorkj Priv. print.
t
F. M. Rapp

3
1936.

4 p. 1., [3]-143 p. 22icm .

© July 30, 1936; 2c. July 31; aff. Aug. 1; A 97212; A. H. Kamiat, New
York. (36-18284) 7172

Kansas, Sidney.

Citizenship of the United States of America, by Sidney

Kansas ... New York, N. Y., Washington publishing co.

[1936]
222 p. 23£cm .

© July 13, 1936; 2c. July 10; aff. July 18; A 97082; S. Kansas, New
York. ( 36-182501

)

7173
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Knights of Columbus. Texas state council. Historical com-

mission.

Our Catholic heritage in Texas, 1519-1936; prepared under

the auspices of the Knights of Columbus of Texas, Paul J.

Foik ... editor ... v. 1-2. Austin, Von Boeckmann-Jones
company, 1936.

2 v. fronts, (ports.) plates, fold. maps. 26i
cm

.

Contents.—I. The mission era, the finding of Texas, 1519-1693, by C. E.

Castafieda. Bibliography (p. 379-401).—It. The mission era, the winning
of Texas, 1693-1731, by C. E. Castafieda. Bibliography (p. 349-368)

© July 15, 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 14 ; A 96902, 96903 ; Von Boeck-
mann-Jones co. (36-18384) 7174,7175

Lenski, Richard Charles Henry, 1864-1936.

The interpretation of St. Paul's Epistle to the Romans, by
R. C. H. Lenski. Columbus, O., Lutheran book concern

[1936]
934 p. 22icm.

© July 22, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96785; Lutheran book concern.
(36-18274) 7176

Lewin, Kurt, 1890-

Principles of topological psychology, by Kurt Lewin ...

translated by Fritz Heider ... and Grace M. Heider. 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xv, 231 p. illus., diagrs. 23£cm . {Half-title: McGraw-Hill publica-

tions in psychology, J. F. Dashiell ... consulting editor)
Part 2 preceded by half-title not included in the paging.
Bibliography : p. 207-211.

© July 2, 1936 ; 2c. July 6 ; aff. July 14 ; A 96424 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-18279) 7177

Lussu, Emilio, 1890-

Road to exile; the story of a Sardinian patriot, by Emilio
Lussu ... translated by Mrs. Graham Rawson; with a preface
by Wickham Steed. New York, Covici, Friede

[

c
1936]

xiii p., 1 I., 237, [1, p. 21 an
.

London edition (Methuen & co. ltd.) has title: Enter Mussolini.
© July 24, 1936 ; 2c. July 24 ; aff. Aug. 6 ; A 96800 ; Covici, Friede, inc.

(36-27380) 7178

Macartney, Clarence Edward Noble, 1879-
Bible epitaphs, by Clarence Edward Macartney ... Nash-

ville, Cokesbury press
t

c
1936]

200 p. 19*™.
© July 8, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 5 ; A 96753 ; Whitmore & Smith,

Nashville. (36-18296) 7179

Macfarland, Charles Stedman, 1866-
Across the years, by Charles Stedman Macfarland . . . New

York, The Macmillan company, 1936.
xi p., 2 1., 367 p. front, illus. (facsim.) plates, ports. 22|cm .

Autobiography.
Bibliography: p. 353-357.

© Aug. 4, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96779; Macmillan co.
(36-3 8293) 7180
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Marshall, Florence E.

Are you awake? by Florence E. Marshall. [Washington,
D. C, 1936]

96 p. 23cm .

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 8; A 95977; F. E. Marshall, Washing-
ton. 7181

Marston, Jeffery Eardley, 1887-

The rocket, by Jeffery Marston ... New York, Dodd, Mead
& company, 1936.

4 p. L, 3-329, [1] p. 20i
cm

.

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 22; A 97523; J. E. Marston,
London. (36-18267) 7182

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Shaping the future ; a study in world perspective rbyj Basil

Mathews. New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c
1936]
166 p. 20cm .

London edition (Student Christian movement press) has title: Shap-
ing the future, a study in world revolution.

© July 27, 1936; 2c. and aff. July 30; A 96689; Basil Mathews, London.
(36-18291) 7183

Mattern, James.
Cloud country ... by Jimmie Mattern. [Chicago] The Pure

oil company
[

c1936]
3 v. illus. (incl. ports., map) 181cm .

"Jimmie Mattern's life story has been brought to you in this form by
the Pure oil company, sponsors of the radio feature 'The diary of Jimmie
Mattern'."—Book 3, p. 58.

Each volume includes "Pictorial history of north Atlantic and
'round-the-world flights".

Contents.—book 1. Wings of youth.

—

book 2. Hawaii to Holly-
wood.—book 3. Lost in Siberia.

© Mar. 13, 1936 ; 2c. each and affs. Mar. 23 ; A 93326-93328 ; Pure oil co.

(36-18240) 7184-7186

Mekler, David Louis, 1891-

Miracle men; tales of the Chassidim, by David L. Mekler.

New York, Covici, Friede
[

c1936
]

2 p. 1., iii-viii p., 1 1., 9-312 p. 21cm .

© June 23, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96149; D. L, Mekler,

% Jewish morning journal, New York. (36-18283) 7187

Mott, Edward, 1866-

"The Christ of the eternities", by Edward Mott ... Port-

land, Ore., Loomis printing co.
r

c
1936]

159 p. front, (port.) 19£cm .

© June 27, 1936; 2c. and aff. July 2; A 95902; E. Mott, Portland, Or.

(36-18271) 7188

Myers, Alexander John William, 1877-

Living stone; a record and interpretation of Riverside

church explorations with boys and girls nine to twelve years
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Myers, Alexander John William—Continued
of age, by A. J. William Myers . . . and Alma N. Schilling ; in-

troduction by Harry Emerson Fosdick. St. Louis Mo., The
Bethany press ^1936]

191 p.' front, (port.) plates. 23icm .

Bibliography: p. 187-191.

© July 7, 1936 ; 2c. and aff. July 11 ; A 96384 ; Bethany press.

(36-18288) 7189'

National industrial conference board.

... Savings plans and credit unions in industry. New York
city, National industrial conference board, inc.

[

c1936
]

ix, 72 p. 23cm . (Its Studies, no. 225)
"This report was prepared by Miss F. Beatrice Brower, of the De-

partment of industrial management of the Board's research staff."

—

Foreword.
© July 20, 1936; 2c. and aff. July 24; A 96606; Natl, industrial con-

ference board, inc. (36-18249) 7190 1

The New Hampshire student writer ... 1936. Durham,
N. H., The University of New Hampshire ^1936]
140 p. 23cm .

© May 21, 1936; 2c. and aff. May 25; A 95341; University of New
Hampshire. 7191

Nichols, Frederick George, 1878-
Junior business training for economic living, by Frederick

G. Nichols . . . New York, Cincinnati
t
etc.] American book

company ^1936]
ix, 678 p. illus. 23cm .

© Aug. 13, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97369; Amer. book co.

(36-18247) 7192

Parker, Mrs. Elsie G. (Hill) 1882-

The book of Revelation expounded (a commentary on the

Apocalypse) by Rev. E. G. Parker. Berkeley, Calif., Rev.

Elsie G. Parker
t

c1936
3

195 p. fold. pi. 23cm .

© July 1, 1936; 2c. July 15; aff. July 13; A 97035; E. G. Parker,
Berkeley, Calif. (36-18272) 7193

Payen, Fernand, 1872-

... Raymond Poincare: l'homme—le parlementaire—l'avocat

(d'apres des documents et des souvenirs inedits) Paris,

B. Grasset
r
1936

:

2 p. 1., [7]-445 p., 1 1. 21cm .

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32109; Editions Bernard
Grasset. (36-18346) 7194

Perkins, Lillian M., ed.

Brave maroon ... an anthology of poetry written by mem-
bers of Sigma kappa sorority; Lillian M. Perkins, editor.

[Medford, Mass.] The Sorority ^1936]
xvii, 137 p. front, (ports.) 181cm

.

Page vi misnumbered v.

© Aug. 14, 1936; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 18; A 96986; Sigma kappa
sorority, % Mrs. L. O. Gatchell, Medford, Mass. (36-18220) 7195
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Pilcher, Joseph Mitchell.

Man in search of God, by J. Mitchell Pilcher. [Brewton,

Ala., c
1936]

cover-title, 40 p. 21icm .

© May 15, 1930; 2c. May 18; aff. June 3; A 95543; J. M. Pilcher,

Brewton, Ala. 7196

Pirrone, Joseph.

... La nouvelle Europe. Paris, J. Peyronnet et c
le

t
1935j

4 p. 1., [11]-188 p., 1 1. 19cm .

Contents.—1. ptie. Paneurope.

—

2. ptie. Politique paneuropeenne.

© May 20, 1935; lc. May 21, 1936; A—Foreign 31862; J. Peyronnet et

cie. (36-18349) 7197

Pleasants, Henry, 1884-

Anthony Wayne, by Henry Pleasants, jr. [West Chester,

Pa., Printed by H. F. Temple, inc., c1936]
50 p. port. 21cm .

"Limited edition."

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 14; A 96895; H. Pleasants, jr.,

West Chester, Pa. (36-18386) 7198

Power, Effie Louise, 1873- comp.

Stories to shorten the road, compiled by Eme Power ...

decorations by Dorothy Bayley. New York, E. P. Dutton &
co., inc.

[

c1936]
3 p. 1., 5-126 p. illus. 19i

cm
.

"First printing, July 1936 ... third printing, July 1936.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and an3 . Aug. 21 ; A 98027 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27393) 7199

Reddin, Kenneth Sheils.

Somewhere to the sea, by Kenneth Reddin. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1936.

1 p. l., v-vi, 344 p. 2llcm .

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aft. Aug. 24 ; A 98093 ; K. S. Reddin, Dublin,
Ireland. (36-18259) 7200

Roddy, Irving Gaines.

Paul before Caesar from the legal viewpoint
t
by] Irving

Gaines Roddy ... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson
press

[

c
1936]

6 p. 1., 3-148 p. 20cm .

Bibliography: p. [145]-148.

© Mar. 31, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97316; Judson press.

(36-18290), 7201

Roth, Joseph, 1894r-

The ballad of the hundred days [by] Joseph Roth; trans-

lated by Moray Firth
{
pseud.^ New York, The Viking press,

1936.
4 p. 1., 3-303 p. 19i

cm
.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 97481 ; Viking press, inc.

(36^18202) 7202

1124



PART I, BOOKS, GROUP I

no, 76, October, 1936 7208

Rudin, Cecilia Margaret.

Stories of hymns we love, by Cecilia Margaret Eudin, m. a

Chicago, J. Rudin & company inc. ^1936]
1 p. I., 5-88 p. incl. illus., plates. 24cm .

"Third printing."

© Apr. 2, 1936 ; 2c. July 11 ; aff. July 9 ; A 97010 ; John Rudin & co.,

inc. [Copyright is claimed on new matter] (36-18287) 7203

Schultz, James Willard, 1859-

The white buffalo robe, by James Willard Schultz; with

illustrations by Frank E. Schoonover. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1936.
4 p. L, 220, [1] p. front., plates. 21 cm .

"This story appeared in the American boy-Youth's companion under
the title of 'Beaver Woman's vision'."

© Aug. 18, 1936: 2c. and aff. Aug. 24; A 98092; J. W. Schultz, Brown-
ing, Mont. (36-18203) 7204

Searles, William Henry, 1837-

Field engineering; a handbook of the theory and practice

of railway surveying, location and construction, by William
H. Searles ... 21st ed., rev. and enl., total issue, eighty-one

thousand, by Howard Chapin Ives ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

2 v. in 1. tables, diagrs. 18cm . $4.00
Contents.—i. Text.—n. Tables.

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 7; A 96814; Helen Searles Mc-
Leod, Elyria, O., and Howard Chapin Ives, Alhambra, Calif.

(36-18242) 7205

Sherman, Mrs. Edith (Bishop) 1889-

The Gay chariot, by Edith Bishop Sherman. New York,
Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

xii p., 1 1., 301 p. incl. front., illus. 20|cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Aug. 12, 1936 : 2c. and aff. Aug. 25 ; A 97517 ; E. B. Sherman, South
Orange, N. J. (36-18205) 72(06

Shipman, George A.

The care of unemployables in West Virginia [by] George
A. Shipman . . . Morgantown, W. Va., 1936.

3 p. 1., 62 p. 23cm . (West Virginia. University. Bureau for gov-
ernment research. Public affairs bulletin, no. 10)

© June 13, 1936; 2c. and aff. June 26; A 96161; Bureau for govern-
ment research, West Virginia univ., Morgantown, W. Va. 7207

Simon, Charlie May.
Teeny Gay, by Charlie May Simon; Howard Simon illus-

trator. New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1936]
207 p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98026; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27395) 7208
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Smith, Jonathan Ritchie, 1852-1936.

The story of man
E
by] J. Ritchie Smith. [Harrisburg, Pa.,

Evangelical press, c
1936]

329 p. 18icm .

Sermons: p. [83]-329.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 96786 ; Edward Bailey, % Harris-
burg natl. bank, Harrisburg, Pa. (36-18280) 7209

Stoeckei, Robbins Battell, 1872-

Sense and safety on the road, by Robbins Battell Stoeckei ...

Mark Arthur May ...
t
and] Richard Shelton Kirby ... New

York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
vii, [2], 293 p.. 3 1. incl. front., illus., diagrs. 19^.
"Selected bibliography" : p. 288-291.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 5; A 96759; D. Appleton-Century
co., inc. (36-27357) 7210

Talbot, Louis Thompson, 1889-

Addresses on Romans; a radio message given over station

KMPC, Beverly Hills, California, by Louis T. Talbot ...

Los Angeles, Calif. [1936]
3 p. 1., 5-252 p. incl. front, (diagr.) 19cm .

© June 19, 1936; 2c. and aff. June 30; A 95875; L. T. Talbot, Los
Angeles. (36-18270) 7211

Thayer, Lee, 1874r-

Dark of the moon; a Peter Clancy detective mystery, by
Lee Thayer. New York, Dodd, Mead and companv, 1936.

viii p., 1 1., 276 p. 19^cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 22; A 97529; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-18207) 7212

Tilsley, Frank.
I'd do it again, by Frank Tilsley. New York, Dodd, Mead &

company, 1936.
3 p. l., 241 p. 20£cm .

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 25: aff. Aug. 22; A 97525; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-18204) 7213

A tribute to Frederick Kettner, founder of biosophy, Janu-
ary 24, 1936. New York, The Biosophical institute ^1936]
108 p. front, (port.) 21 cm

.

Published on the occasion of Dr. Kettner's fiftieth birthday, by his

wife, assisted by Eugene Del Mar. cf. Introd.
Contents.—I. The man.—II. The message.—III. Critiques.—IV. The

Biosophical institute.—V. Appreciations.

© Feb. 4, 1936; 2c. Mar. 4; aff. Mar. 2; A 92081; Frederick Kettner,
New York. (36-18282) 7214

Vladeck, Baruch Chamey, 1886-

.1936 ,]xp»x
,

>oxdx "otnyinxs,, piip n .pup
437 p. incl. pi., ports., facsims. 22|cm .

Title (translated) : B. Vladeck, his life and works.
© Jan. 10, 1936; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 1; A 90854; Forward assn.. New

York. 7215
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Walter, Francis J.

Walter's Spanish syllabary [by] Francis J. Walter ...

Mexico, Casa editora Panamericana
r

c
1936]

card. 22 x 14cm .

On the verso of pasteboard card are directions for the use of two
syllabary dials.

© lc. Aug. 19. 1936; A ad int. 21765; pubd. Aug. 13; F. J. Walter,

Mexico City, Mex. 7216

Weber, Mrs. Lenora (Mattingly) 1895-

Rocking Chair ranch
t
by] Lenora Mattingly Weber; with

illustrations by Joseph Stanley. Boston, Houghton Mifflin

company, 1936.
6 p. 1., 210 p. front., plates. 22cm.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 24 ; A 98091 ; L. M. Weber, Denver.
(36^18208) 7217

West, Willis Mason, 1857-1931.

The story of modern progress with a preliminary survey of

earlier progress. New ed. By Willis Mason West ... and
Ruth West ... Boston, New York

c
etc.] Allyn and Bacon

[

c1936
]

xviii, 730, 54 p. col. front., illus., plates (part col.) maps (part double)
21cm .

Verso of map facing p. 216 has descriptive letterpress.

"A select list of books on world history for high schools" : p. 1-18 at

end.

© June 19, 1936 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 97276 ; Minnesota loan and
trust co., executor of Willis Mason West, Minneapolis.
(36-18010) 7218

Weymouth, Clarence Andrew, 1906-

What plane is that? By C. A. Weymouth, jr. With a

foreword by Captain Eddie Rickenbacker. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1936.

53 1. illus. 19|x24icm .'

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. May 27 ; A 95385 ; Frederick A. Stokes co.

(36-27323) 7219

Wheatley, Dennis.

... Murder off Miami. London, Pub. for the Crime-book
society by Hutchinson & co. (publishers) ltd.

[

c1936
]

1 v. plates (part col., part mounted) ports., facsims. 28cm .

Cover-title.

At head of title : Dennis Wheatley presents a new era in crime
fiction ; a murder mystery planned by J. G. Links.

Mimeographed.

© lc. Aug. 21, 1936; A ad int. 21768; pubd. July 23; William Morrow
& co., inc., New York. 7220

Wieman, Mrs. Regina (Westcott)
Popularity, by Regina Westcott W'ieman. Chicago, New

York, Willett, Clark & company, 1936.
ix p., 1 1., 132 p. 19i

cm
.

© June 29, 1936; 2c. July 24; aff. July 2; A 92697; Willett Clark
& co. (36-27352) 7221
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Wiggam, Lionel, 1915-

Landseape with figures; poems by Lionel Wiggam; wood
engravings by Thomas W. Nason. New York, The Viking
press, 1936.

76 p. illus. 23^.
Illustrated t.-p.

"First edition limited to 750 copies."

© June 5, 1936; 2c. June 5 ; aff. June 6; A 95559 ; L. Wigg&nl, Evanyton,
111. (36-27302) 7222

Wilds, Elmer Harrison.

The foundations of modern education ; historical and philo-

sophical backgrounds for the interpretation of present-day

educational issues, by Elmer Harrison Wilds ... New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
r

c
1936]

xi p., 2 1., 3-634 p. incl. front., 2 pi,, ports. 22cm .

"Collateral readings" at end of each chapter except two.

© July 30, 1936 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 31 ; A 97217 ; E. H. Wilds, Kala-
mazoo, Mich. (36-18420) 7223

Wright, Howell.

Public ownership; promises and results. The story of the

building and operation of the municipal light and power
plant at Oberlin, Ohio, by consultant R. Husselman and vil-

lage manager L. A. Sears, with detailed figures as to costs

from the official books and records, by Howell Wright.
Cleveland, O., H. Wright

[

c1936
]

81 p. 23«.

© May 25, 1936; 2c. May 29 ; aff. June 4; A 95554; H. Wright. 7224

Wyndham, Richard, 1896-

The gentle savage; a Sudanese journey in the province of

Bahr-el-Ghazal, commonly called "The Bog", by Richard
Wyndham. New York, W. Morrow and company, 1936.

287 p. incl. illus. (map) 48 pi. on 24 1. col. front. 22CI".

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 96921 ; R. Wyndham, Uckfield,

Sussex, England. (36-18340) 7225

Yakhontoff, Victor A., 1881-

Eyes on Japan, by Victor A. Yakhontoff ... New York,

Coward-McCann, inc. ^1936]
xv p., 1 1., 329 p. illus., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 313-318.

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 20; A 98023; Coward-McCann, inc.

(36-18341) 7226

Young, Francis Brett, 1884-

Far forest, by Francis Brett Young. New York, Reynal &
Hitchcock ^1936]

4 p. 1., 3-418 p. 23^cm .

Illustrated t.-p.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 10; A 98352; F. B. Young, Cray-
combe house, nr. Pershore, Worcestershire, England. 7227
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Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 10. Executors and ad-

ministrators-Gifts. St. Paul, Minn., West publishing co.

f

c1936]

viii, 846 p. 264cm .

© July 24, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96984 ; West pub. co. 7228

Allen, Carl B.

The wonder book of the air, by C. B. Allen ... and Lauren D.
Lyman ... Chicago, Philadelphia

t
etc.] The John C. Winston

company
[

c
1936]

• xi, 339 p. incl. front., illus. 23|-cm .

© July 24, 3936: 2c. and aff. July 25; A 97155; John C. Winston co.

(36-27384) 7229

Andre, Marie.
... La Divine mere des petits enfants; preface du p. de Par-

villez, s. j. ; illustrations de E. L. Cadet-Fillerin.
t
Paris]

Desclee, de Brouwer et cie [1936]

2 p. 1., 7-143, [3] p. illus. (incl. map) 19icm .

© May 29. 1936 : lc. July 11 ; A—Foreign 32352 ; Desclee, de Brouwer &
cie. (36-18442) 7230

Applin, Arthur, 1883-

Sweeter than honey, by Arthur Applin. London, Hurst
& Blackett, ltd. [1936]

'

288 p. 19^.

© lc. Aug. 13, 1936 ; A ad int. 21752
;
pubd. June 18 ; A. Applin, London.

(36-18753) 7231

Barford, Dora, 1904-

Evasion, by Dora Barford ... London
r
etc.] G. G. Harrap

& co., ltd. [1936]
344 p. 19™.

© lc. Aug. 11, 1936; A ad int. 21740; pubd. June 12; D. Barford, Cov-
entry, England. (36-18538) 7232

Beresford, John Davys, 1873-

The faithful lovers, by J. D. Beresford ... London Hutch-
inson & co., ltd. [1936]

3 p. 1., 5-286 p. 19cm .

© lc. Aug. 13, 1936 : A ad int. 21753 ;
pubd. June 18 ; J. D. Beresford,

Brighton, England. (36-18754) 7233

Blazey, Winifred.

Dora Beddoe, by Winifred Blazey. London, M. Joseph.

ltd. P1936!
287, [1] p. 19cm .

© lc. Aug. 5, 1936: A ad int. 21730; pubd. June 8; Clara Winifred
Blazey, London. (36-18553) 7234
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Bourdet, Marcel.

... L'amour et la vie; nouvelles, recits—reportages. Paris,

Editions de la Revue litteraire et artistique, 1935.
2 p. 1., t

7]-328 p. front, (port.) 19£cm .

Imprint date corrected in pencil to 1936.

© Feb. 1, 1936 : lc. May 11 ; A—Foreign 31706 ; Marcel Bourdet, Chappes
(Allier) France. (36-18490) 7235

Bowers, Claude Gernade, 1879-

Jefferson in power, the death struggle of the Federalists

[by] Claude G. Bowers ... Boston, Houghton Mifflin com-

pany, 1936.

xix p., 1 1., 538 p. front., plates, ports. 23cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 97666; C. G. Bowers, New
York. 7236

Burges, Austin Earle.

Soil erosion control; a practical exposition of the new
science of soil conservation for students, farmers, and the gen-

eral public, by Austin Earle Burges. Atlanta, Ga., T. E.

Smith & company, 1936.

xv, 187 p. illus. 20cm .

© July 1, 1936 ; 2c. July 23 ; aff. July 31 ; A 97215 ; Turner E. Smith & co.

(36-27354) 7237

Campion, Sarah.
Duet for female voices, by Sarah Campion. London. P.

Davies [1936]

379 p. Wm
.

© lc. July 24, 1936 ; A ad int. 21677 ;
pubd. May 25 ; Mary Rose Coulton,

Cambridge, England. (36-18749) 7238

Chase, Carl Trueblood, 1902-

Frontiers of science, by Carl Trueblood Chase ... New
York, D. Van Nostrand company, inc., 1936.

xi, 352 p. xix pi. (incl. front.) 22cm .

© June 15, 1936 ; 2c. June 22 ; aff. Aug. 12 ; A 96882 ; D. Van Nostrand
co., inc. (36-27355) 7239

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-1936.

As I was saying; a book of essays, by G. K. Chesterton.

London, Methuen & co. ltd.
r
1936]

vi, 227, [1] p., 1 1. 17i
cm

.

© lc. Aug. 8, 1936; A ad int. 21726; pubd. June 11; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (36^-18613) 7240

Clarke, Olivia.

Flotilla of dreams, by Olivia Clarke. London and Edin-

burgh, W. & R. Chambers, limited [1935]

315 p. 21 (;m
.

"Original edition, September 1935."

© lc. Nov. 6, 1935; A ad int. 21070; pubd. Sept. 12; W. & E. Chambers,
ltd. (36-18561) 7241
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Daudet, Leon, 1867-

... Breviaire du journalisme ... Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1., t
9]-249 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 20', 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31718 ; Librairie Gallimard.
(36-18491) 7242

Day, Clarence Shepard, 1874-1935.

After all, by Clarence Day. New York & London, A. A.
Knopf, 1936.

xiii, 316 p., 1 1. illus. 19i
cm

.

"First edition."

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Aug. 26 ; aff . Aug. 29 ; A 98175 ; Katherine Briggs
Day, New York. 7243.

Divine, Arthur D.
Admiral's million, by A. D. Divine. London, Methuen &

co., ltd.
r
1936]

2 p. 1., 284 p. 19cm .

© lc. Aug. 17, 1936 ; A ad int. 21751 ;
pubd. June 18 ; A. D. Divine,

London. (36-18755) 7244

Eckhardt, George H.
Electronic television, by George H. Eckhardt. Chicago, The

Goodheart-Willcox company, inc., 1936.
xx, 162 p. front., illus., diagrs. 23cm .

© Aug. 6, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97311 ; Goodheart-Wilcox co., inc.

(36-27356) 7245

Francis, Robert.

... Une vie d'enfant; roman. Paris, Gallimard
t
1936i

3 p. 1., [9]-258 p., 1 1. 18|cm .

© June 1, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32374; Librairie Gallimard.
(36-18497) 7246

Freund, Gisele.

... La photographie en France au dix-neuvieme siecle; essai

de sociologie et d'esthetique. Avec vingt-quatre photographies

hors-texte. Paris, La Maison des amis des livres, A. Monnier,
1936.

5 p. 1., [3]-154 p. plates, ports., facsim. 22cm .

Bibliography : p. [145]-154.

© May 9, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31866 ; Adrienne Monnier.
(36-18429) 7247

Gilbert, Anthony.
Murder by experts, by Anthony Gilbert ... London, Pub.

for the Crime club by Collins
c

c
1936]

284 p. 19™.

© lc. Aug. 5, 1936; A ad int. 21729; pubd. June 8; Lucy Beatrice
Malleson, London. (36-18540) . 7248

Harper, Wilhelmina, comp.
Ghosts and goblins ; stories for Hallowe'en and other times,

selected by Wilhelmina Harper ... illustrated by Wilfred
Jones. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1936
]

"
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Harper, Wilhelmina, comp.—Continued
3 p. 1., 9-271 p. front., illus. 19^cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 21; A 98030; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27389) 7249

Hermant, Abel, 1862-

... Chroniques de Lancelot du Temps. Paris, Larousse

t

c
1936]
580 p. 18cm .

At head of title: Defense de la langue frangaise ...

© Jan. 25, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31283; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse) (36-18493) 7250

Jeans, Angela.

So young, so wise, by Angela Jeans. London, Constable

and company, ltd. [1936]
3 p. 1., 314 p. 19^m .

© lc. Aug. 13, 1936; A ad int. 21772; pubd. June 18; Constable & co.,

ltd. (36-18750) 7251

Jeffries, Joseph Mary Nagle, 1885-

... London and better. With 23 illustrations. London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

287 p. front., plates. 24cm.

© lc. June 27, 1936 ; A ad int. 21573 ; pubd. Apr. 30 ; J. M. N. Jeffries,

Cullompton, Devon, England. (36-18597) 7252;

Jews. Liturgy and ritual. Daily prayers. Spanish rite.

Dinn dj? Kpnaxn annaon vm ^ mVsnn mo
,pTp vi b)B nVio h in ... *p by mioa sbm

xiii, 422, 423 p. 18|cm .

Paged in duplicate : Hebrew text and English translation on opposite
pages.

Added t.-p. : Book of prayer, according to the custom of the Spanish
and Portuguese Jews. Edited and translated by David cle Sola Pool ...

New York, Union of Sephardic congregations, 5696—1936.

© Apr. 1, 1936 ; 2c. May 20 ; aff. Apr. 25 ; A 94531 ; David de Sola Pool,

New York. 7253

Kahn, Dorothy Ruth.
Spring up, O well, by Dorothy Ruth Kahn; with an in-

troduction by Henry W. Nevinson. London, J. Cape [1936]
3 p. 1., 5-256 p. front., plates. 20^cm .

© lc. July 15, 1936; A ad int. 21686; pubd. May 21; Henry Holt & co.,

inc., New York. (36-18595) 7254

Landsberg, Paul Ludwig, 1901-

... Essai sur l'experience de la mort. Paris, Desclee, de

Brouwer et c
le

[1936]
3 p. 1., [9]-102 p., 1 1. 19cm . (On cover: Questions disputees, sous la

direction de Charles Journet et Jacques Maritain)
At head of title : P. L. Landsberg.

1132



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 77, October, 1936 7262

Landsberg, Paul Ludwig—Continued
"Le texte a ete ecrit en francais avec l'aide de ... Pierre Klossowski.''

© Jan. 3 6. 1936: le. Apr. 8: A—Foreign 31306: Desclee, de Brouwer &
eie. (36-18441) 7255

Lytle, Andrew Nelson, 1902-

The long night, by Andrew Lytle ... Indianapolis. New
York, The Bobbs-Merrill company ["1936]

331 p. 21 cm
.

"First edition."

© Sept. 2. 1936: 2c. and aff. Sept. 14; A 97787: Bobbs-Merrill co.

7256

Marti, Paul.

Propheten von Samuel bis Jeremia; 24 bilder, von Paul

Marti ... Zurich, Albis-verlag, a.-g. [1935]
200 p. 1 illus., map. 20cm .

© Oct. 1. 193"): lc. June 3, 1936: A—Foreign 32009; Albis-verlag, a.-g.

(36-18444) 7257

Meadows, Denis.

The Greek virgin, by Denis Meadows. London, A. Melrose,

ltd. [1936]
288 p. 19cm .

© lc. Aug. 7. 1936; A ad int. 21734; pubd. June 11; George Denis
Meadows. Bournemouth, England. (36-18547) 7258

Messimy, Robert.
. . . Les reticulo-fibroses de la rate ; etude de leurs principaux

groupements anatomo-cliniques et de leurs repercussions sur

l'organisme. Preface de m. le professeur Noel Fiessinger.

Avec 29 figures. Paris, Vigot freres, 1936.
viii, 264 p. illus. 25cm .

"Bibliographie" : p. [251]-262.

© Apr. 15. 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31848 : Vigot freres.

(36-18409) 7259

Moore, Frank Gardner, 1865-

The Roman's world, by Frank Gardner Moore ... New
York, Columbia university press, 1936.

xiii. 502 p. incl. plates, maps, plans, facsim. front., double pi. 23icm .

© Sept. 2. 1936 : 2c. Sept. 2 : aff. Sept. 5: A 97673 : Columbia univ. press.
7260

Nobecourt, Pierre, 1871-

. . . Clinique medicale des enfants. Troubles de la croissance,

de la puberte, de la nutrition et des glandes endocrines. Paris,

Masson et c
,e

, 1936.
4 p. 1., [Xi]-xvi, 459, [It p. illus., diagrs. 23°™.

At head of title : P. Nobecourt.
© Apr. 25. 1936; lc. June 4; A—Foreign 32093: Masson et cie.

(36-18408) 7261

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

The American Flaggs, by Kathleen Norris. Garden City,

N. Y.. Doubledav. Doran & co., inc., 1936.
5 p. 1.. 403 p. 20icm .

•"First edition."

© Aug. 21, 1936 : 2c. and aff. Sept. 3 : A 98373 : Kathleen Norris, Sara-
toga, Calif. 7262
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Peyre, Joseph.

... L'homme de choc; roman ... [Paris] B. Grasset [1936]

271, [1] p. 19cm . ("Pour mon plaisir."
c7. ser.] in)

© May 2, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32220; Editions Bernard Grasset.
(36-18494) 7263

Preuss, Hans, 1876-

Von den katakomben bis zu den zeichen der zeit; der weg
der kirche durch zwei jahrtausende nachgezeichnet von d. dr.

Hans Preuss ... Erlangen, Martin Luther-verlag [1936]

vi p., 1 1., 341 p. plates, ports., facsim. 24^cm .

"1.-5. tausend."

© Mar. 23, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31952 ; Martin Luther-verlag.
(36-18443) 7264

Price, Willard.

The South sea adventure; through Japan's equatorial em-
pire, by Willard Price ... Photographs by the author.

Tokyo, The Hokuseido press, 1936.

xiv, 313 p. front, plates. 21cm .

Map on lining-papers.
Published also, New York, 1936, under title: Pacific adventure.

© lc. July 9, 1936; A ad int. 21693; pubd. May 9; W. Price, Kanagawa,
Japan. (36-18594) 7265

Reynolds, Gertrude M. (Robins) "Mrs. L. B. Reynolds."

Trouble at Glaye
t
by] Mrs. Baillie Reynolds. London, Hod-

der and Stoughton, limited
c
1936]

347 p. 20cm.

© lc. Aug. 12, 1936; A ad int. 21743; pubd. June 18; Gertrude Minnie
Baillie Reynolds, St. Albans, England. (36-18539) 7266

Rosling, Beatrice.

Some aspects of psychology, by Beatrice Rosling ... v. 1.

London, Rider & co. [1936]

282 p. 22cm .

Author's note in manuscript on lining-paper.

"List of books from which more than a few lines have been quoted"

:

v. 1, p. 277-278.

© lc. July 25, 1936; A ad int. 21682; pubd. May 28; B. Rosling, Short-

lands, Kent, England. (36-18636) 7267

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

Les plus belles pages de J.-H. Rosny, aine. [Paris] E.

Flammarion [1936]

281 p., 2 1. 18£cm .

© June 4, 1936 ; lc. June 12 ; A—Foreign 32133 ; Ernest Flammarion.
(36-3 8496) 7268
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Rubinstein, Simchah.

,]»owan r\nw nxa sw nso .onaVnaV may
.riroi ,-\nm tovb nxmn ,pTi*w

3 p. 1., v-xiv p., 1 1., 421, [1] p. fronts., plates, ports., maps. 23|cm .

Added t.-p. : Elements of Hebrew, book 2. By Simha Rubinstein ...

New York, X. Y., Bureau of Jewish publication, 11336.

Preface and introductory note also in English.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 22 ; A 97468 ; Bureau of Jewish edu-

cation, New York. 7269

Sabadini, Leonce.

... Les kystes hydatiques de la rate. Preface dti professeur

Constantini. Paris, Masson & c
le

, 1936.

199, [1] p. illus. 25cm .

At head of title : L. Sabadini.
"Bibliographie" : p. 187-

t198]

© Apr. 25, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32094; Masson et cie.

(36-18407) 7270

Sackville-West, Hon, Victoria Mary, 1892-

Saint Joan of Arc; born January 6th 1412, burned as a

heretic, May 30th, 1431, canonised as a saint, May 16th, 1920.

[By] V. Sackville-West. London, Cobden-Sanderson
t
1936]

xiii, 436 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) facsims., geneal.
tab. 22cm .

"A short bibliography" : p. [421]-424.

© lc. Aug. 7, 1936 ; A ad int. 21725 ;
pubd. June 10 ; Victoria Sackville-

West Nicolson, Sissinghurst castle, Kent, England.
(36-18599) 7271

Simenon, Georges, 1903-

... Long cours. Paris, Gallimard [1936]
3 p. 1., [9]-284 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Simenon.
© June 3, j 936; lc. July 11; A—Foreign 32381; Librairie Gallimard.

(36-18495) 7272

Tchernowitz, Chaim, 1870-

rrnnn ninnanm nVnpn rfovhv Vjid ,na^nn nnVin
rttwin iv rwtoma rrnnipai rrww yim ns *?snp

pVn ,]w*n "pa rffpyat an) pmw D»n nxa ,iwbm
.rmn ,piv w .w

xviii p., 1 1., 363, t
l] p. illus. 24cm .

Added t.-p. : Toledoth ha-halakah ; history of the halakah. The
transmission and development of the Oral law from its inception to the
compilation [ !] of the Talmud, by Chaim Tchernowitz ... v. 1, pt. 2.

The first commonwealth to the time of Ezra. New York, 1936.
Title (transliterated) ; Toledoth ha-halakha.

© May 14, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94843; O. Tchernowitz, New
York. 7273

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's annotated Penal code of the state of Texas. 1936

cumulative annual pocket parts for volumes 1-3 ... Kansas
City, Mo., Vernon law book company

[

c1936
]
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Texas. Laics, statutes, etc.—Continued
3 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© July 31, 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 17 ; A 96961 ; Vernon law book co.

7274

Tolten, Hans, 1888-

... Enchanting wilderness, adventures in darkest South
America ; translated from the German by Ferdi Loesch. With
23 illustrations and a map. London, Selwyn & Blount [1936]

285 p. incl. front, (port.) illus. (map) plates, port. 22cm .

The author's adventures in the Argentine republic and Paraguay.

© lc. July 28, 1936 ; A ad int. 21705 ; pubd. June 4 ; H. Tolten, b/Pots-
dam, Germany. (36-18579) 7275

[Truman, Marcus George] 1890-

Escape from Dartmoor, by Mark Beckett
{
pseud.^ Lon-

don, Eldon press, limited [1936]
287, [1] p. I9cm .

© lc. Aug. 15, 1936; A ad int. 21748; pubd. June 19; M. G. Truman,
Battle, Sussex, England. (36-18752) 7276

Watson, James Eli, 1864-

As I knew them; memoirs of James E. Watson, former

United States senator from Indiana ... Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company

[

c
1936]

330' p. incl. front, plates, ports. 24*™.

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 97788 ; Bobbs-Merrill co.

7277

Will, Josef, 1901-

Catholic action handbook, by Joseph Will ... and Kilian J.

Hennrich ... New York, J. F. Wagner, inc.
[

c1936]
2 p. 1., 123 p. 18|cm .

Translation, by K. J. Hennrich, with some omissions and the addition
of some material on the American problem, of Josef Will's Handbuch
der Katholischen aktion, first published in 1934.

"Papal documents": p. 9-12: "Annotated bibliography": p. J 21- 123.

© June 5, 1936; 2c. July 20; aff. June 27; A 96567; Joseph F. Wagner.
inc. (36-17609) 7278

Will, Roland Gage, 1897-

The university, college, and normal school students in Ore-
gon [b|-] Roland G. Will . . . Columbus, The Ohio state univer-

sity, 1936.
5 p. 1., 152 p. diagrs. 23cm . (On cover: [Ohio state university, Colum-

buS] Contributions in education, no. i)

Ohio state university studies.

"Graduate school series."

© Feb. 25, 1936; 2c. and aff. May 27; A 95420; Ohio state univ.
(36-27900) 7279

Wilmot, Eileen.

Charity Hope: her book, by Eileen Wilmot. London,
Travel and sports press, limited [1935]

261 p. 19cm .

© lc. Nov. 29, 1935 ; A ad int. 21071 ; pubd. Nov. 7 : Travel and sports
press, ltd. (36-18552) 7280
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Adams, Nicholson Barney, 1895-

Brief French review grammar and composition, by N. B.

Adams and J. C. Lyons ... New York, H. Holt and company

c

c
19lft
viii, 179, lxxvi p. map. 19£cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aft Aug. 18 ; A 97413 ; Henry Holt & co., inc.

(36^18483) 7281

Alexander, Raphael.
Lawyers' practice time table, civil and criminal. 3d ed. rev.

to July 31, 1936, by Kaphael Alexander ... New York, Na-
tional surety corporation, 1936.

56 p. 19^cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. and aft Aug. 12; A 96870; R. Alexander, New
York. (36-18391) 7282

Alexander, William.

Correct exposure with the miniature camera, by William
Alexander ... Canton, O., The Fomo publishing company
^193^

96 p. illus. 18cm .

Advertising matter : p. 94-96.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. and aft Aug. 12 ; A 96892 ; C. C. Dry, Canton, O.
(36-18509) 7283

Ailing, Harold Lattimore, 1888-

Interpretative petrology of the igneous rocks, by Harold
Lattimore Ailing ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xv, 353 p. illus., diagrs. 23|cm .

Bibliographical foot-notes.

© July 16, 1936 ; 2c. July 21 ; aff . July 18 ; A 97102 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-18320) 7284

American association of state highway officials.

Standard specifications for highway bridges adopted by the

American association of state highway officials. 2d ed. Wash-
ington, D. C, The Association, 1935.

1 p. 1., ii, 234, [10] p. diagrs. 23i
cm

.

© Oct.- 10, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1936 ; A 91174 ; Amer. assn. of
state highway officials. (36-27512) 7285

Standard specifications for highway materials and methods
of sampling and testing adopted by the American association

of state highwav officials. Washington, D. C, The Association,

1935.
1 p. 1.. iv, 315, [3] p. illus., plans (2 fold.) diagrs. 231cm .

© Sept. 7, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1936; A 91173 ; Amer. assn. of state
highway officials. [Copyright is claimed on revision]

(36-27513) 7286

American digest.

Cumulative descriptive-word index and table of cases af-

firmed, reversed or modified, covering volume 1, General
digest.

r
St. Pau^ West publishing co.,

c1936.
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American digest—Continued
118 p. 25|cm .

On cover : General digest service.

© July 24, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96956 ; West pub. co.

(36-18395) 7287

General digest (American digest system) A digest of all

current decisions of the American courts as reported in the Na-
tional reporter system and the state reports containing the

fourth decennial digest, volume 1. Jan. 1, 1936/May 31, 1936

... By the publisher's editorial staff. St. Paul, Minn., West
publishing co., 1936.

vii, 2264 p. 26cm .

© July 23, 1936 ; 2c. and aff. Aug.- 17 ; A 96976 ; West pub. co.

(36-18396) 7288

American institute of mining and metallurgical engineers.

Coal division.

Transactions of the American institute of mining and metal-

lurgical engineers (incorporated) vol. 119. Coal division,

1936. Papers and discussions presented before the division

at the meetings held at State college, Pa., Oct. 19-20, 1934;

St. Louis, Mo., Oct, 28-29, 1935 ; New York, Feb. 18-21, 1935

and Feb. 17-21, 1936. New York, N. Y., The Institute
[

c1936
]

512 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

.

© July 27, 1936; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 20; A 97447; Anier. institute

of mining and metallurgical engineers, inc. 7289

American law institute.

... Restatement of property. Proposed final draft. Sub-

mitted by the council to the members for consideration at

the fourteenth annual meeting, May 7, 8, 9, 1936 ... Reporter,

Richard R. Powell ... Reporter for chapter 13, W. Barton
Leach ... March 30, 1936. Philadelphia, Pa., The American
law institute ^1936]

422 p. 23cm .

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 95587 ; Amer. law institute.

7290

Amsbary, John Burton.

Oil and gas law of California, by John Burton Amsbary ...

t
and] Jonah Jones ...

t
Los Angeles, Parker, Stone & Baird co.,

'1936]
xiv, 425 p. 23|cm .

On cover : Revised, with forms.
"Table of cases" : p. [387]-400.

© May 4, 1936; 2c. May 19: aff. Aug. 10: A 96847; Parker, Stone &
Baird co. [Copyright is claimed on revision and new matter]

(36-18394) 7291

Atwood, Wallace Walter, 1872-

The growth of nations, by Wallace W. Atwood and Helen

Goss Thomas ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

t

c
1936]
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Atwood, Wallace Walter—Continued
ix, [1], 388 p. inch front., illus., maps, diagrs. 26£cm . (Atwood geog-

raphy series)

© June 4, 1936; 2c. and aff. July 13; A 97022; W. W. Atwood, Worces-
ter, Mass., and Helen Goss Thomas, Waban, Mass.
(36-18402) 7292

Avery, Royal A.
Plane geometry. New ed. By Royal A. Avery ... Boston,

New York ^tc.] Allyn and Bacon [1936]
xv, [lj, 454, 6 p. front., illus., diagrs. 191cm .

© Aug. 3. 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 97274; Allyn & Bacon.
(36-18318) 7293

Bare, Virginia McCarty.
Come summer, by Virginia McCarty Bare. New York. To-

ronto, Longmans, Green and co., 1936.

viii p., 1 I., 214 p. illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Aug. 12, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Sept. 10 ; A 97516 ; V. M. Bare, Rye,
N. Y. (36-27385) 7294

Barrows, Harlan H., 1877-

... Southern lands, by Harlan H. Barrows ... Edith Putnam
Parker ...

t
and] Margaret Terrell Parker ... New York, New-

ark [etc.] Silver Burdett company, c1936.
iii, [1], 264 p. illus. (incl. maps) diagrs. 26i

cm
.

At head of title : The Barrows-Parker geography series.

The geography of Latin America, Africa and Australia.
Previously published under title : Geography, southern lands.

"Books suggested for extra reading" : p. 260.

© July 20, 1936; 2c. and aff. July 24; A 97429; Silver, Burdett co.

[Copyright is claimed on complete revision] (36-18404) 7295

Bartlett, Frank William, 1856-

Engineering descriptive geometry and drawing ; a treatise on
line drawing, descriptive geometry, and engineering or me-
chanical drawing, for the use of midshipmen at the United
States Naval academy, by Frank W. Bartlett ... and Theodore
W. Johnson ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1936.

3 pt. in 1 v. illus., xrv fold, pi., diagrs. 23£cm .

Part ii has special t.-p. : Engineering descriptive geometry ; a treatise
on descriptive geometry as the basis of mechanical drawing, explaining
geometrically the operations customary in the drafting room, by Com-
modore Frank W. Bartlett ... and Captain Theodore W. Johnson ...

Part in has special t.-p. : Engineering drawing ; a treatise on ortho-
graphic projection as applied to engineering drawing, with the recog-
nized conventional abbreviations used in practice, by Theodore Woolsey
Johnson ...

© Aug. 7. 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 12; A 96918; Theodore W. John-
son, Annapolis. [Copyright is claimed on revision]
(36-1851]

)

7296
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Benedict, Edwin D.
Hodge-podge photography; earning money via the camera,

for beginners and amateurs desiring to earn as they learn pho-

tography, by Edwin D. Benedict. Kansas City, Mo., 1935.

3, t3], 5-144 p. I9cm .

©: May 18, 1935; 2c. and aff. Jan. 30, 1936; A 90552; E. D. Benedict,
Kansas City, Mo. (36-18513) 7297

Bessemer, Auriel.

The slaughter-house of man, by Auriel Bessemer. Boston,

Meador publishing company, 1936.
22 p. l&|cm .

Poem.

© Mar. 1, 1936; 2c. and aff. Mar. 11; A 92205; A. Bessemer, Washing-
ton. (36-18486) 7298

Bezdek, Ctibor, 1872-

... Das ratsel von krankheit und tod; ethikotherapie (hei-

lung durch sittlichkeit) Vorwort von doz. dr. J. Hanausek.
3 abbildungen nach Heitzmann. Einzig autorisierte uberset-

zung ins deutsche von Ida Singer. Zurich [etc.] Rascher, 1935.
202, [2] p. illus. 22cm .

"Literatur" : p. 201-202.

© Nov. 12, 1935; lc. Dec. 16; A—Foreign 30812; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (36-18410) 7299

Birch, John Joseph, 1894r-

The saint of the wilderness; St. Isaac Jogues, s. j., by John
J. Birch; with foreword by John J. Wynne, s. j. ... New
York, Cincinnati

r
etc.] Benziger brothers, 1936.

2 p. \., vii-xxii, 236 p. front, (port.) plates. 20icm .

"Acknowledgment" : p. vii-xii.

© July 17, 1936 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 5 ; A 96788 ; Benziger bros.

(36-18382) 7300

Boody, Lewis W.
Just shiftin' gears, by Lewis W. Boody. [Philadelphia,

Shade printing co.,
c
1936]

52 p. 19cm .

© Aus. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97377; L. W. Boody, Phila-

delphia. (36-18476) 7301

Briscoe, John D'Auby.
A mapbook of English literature, by John D'Auby Briscoe

... Eobert Lathrop Sharp ...
t
and] Murray Eugene Borish ...

New York, H. Holt and company
t
1936]

47 p. illus. (maps) 28cm .

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97418; Henry Holt & co., inc.

(36-18473) 73021

Campbell, Thomas H.
History of the Cumberland Presbyterian church in Texas;

centennial volume, by Thomas H. Campbell ... Nashville,

Tenn., Cumberland Presbyterian publishing house, 1936.
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Campbell, Thomas H.—Continued
1 p. ]., [V]-x, [11]-213 p. illus. (incl. ports.) 21cm .

© June 20, 1936 ; 2c. July 13 ; aff . July 15 ; A 9-7024 ; Board of publica-

tion and Sunday school work at the Cumberland Presbyterian church,
Nashville. (36-18433) 7303

Center, Stella Stewart, 1878-

Elements of English composition ... by Stella S. Center ...

and Ethel E. Holmes ... 1st year. Boston, New York [etc.]

Allvn and Bacon
t

c
1936]

x p., 1 1., 304, 328, 5 p. col. front., illus., diagrs. 19i
cm

.

Map on lining-papers.

© July 28, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 97273; Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on changes] (36-18474) 7304

Channing, Mark.
India mosaic, by Mark Channing. Philadelphia, London,

J. B. Lippincott company, 1936.
316 p. incl. map. 22icm .

© July 22, 1936: 2c. July 31; aff. Aug. 18; A 98033; M. Channing, New-
haven, Sussex, England. (36-18342) 7305

Cheatham, Elliott Evans.
Cases and other materials on conflict of laws, by Elliott E.

Cheatham ... Noel T. Dowling ...
t
and] Herbert F. Goodrich

... Chicago, The Foundation press, inc., 1936.
2 p. 1., iii-xliv, 1148 p. 25£cm . [University casebook series]

"Table of cases" : p. xxiii-xxxi.
"Table of legal articles" : p. xxxiii-xliv.

© Aug. 5, 1936 : 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 22 ; A 97510 ; Foundation press,

inc. (36-18390) 7306

The church against the world [by] H. Eichard Niebuhr ...

Wilhelm Pauck . . . [and] Francis P. Miller . . . Chicago, New
York, Willett, Clark & company, 1935.
4 p. 1., 156 p. 20cm .

"Second printing."
Contents.—The question of the church, by H. R. Niebuhr.—The crisis

of religion, by Wilhelm Pauck.—American Protestantism and the Chris-
tian faith, by F. P. Miller.—Toward the independence of the church, by
H. R. Niebuhr.
© Oct. 16, 1935 : 2c. June 26, 1936 ; aff. June 19 ; A 96170 ; Willett, Clark
& co. (35-27427) 7307

Clark, Donald, 1913-

... "The year's at the spring", by Donald Clark, jr. Phila-

delphia, Dorrance and company
[

c
1936]

64 p. 19*cm . (Contemporary poets of Dorrance, 151)
© June 27, 1936 : 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 5 : A 96733 ; Dorrance & co., inc.

(36-18475) 7308

Clark, Harriet Elizabeth (Abbott) "Mrs. Francis E. Clark,"
1850-

The little girl that once was I, by Mrs. Francis E. Clark
("Mother Endeavor" Clark) [Worcester, Mass., Printed by
the Commonwealth press, c

1936]
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Clark, Harriet Elizabeth (Abbott) "Mrs. Francis E. Claris-
Continued
2 p. 1., vii-x, 52 p. ports. 20cm .

© Apr. 29, 1936; 2c. July 17; aff. July 16; A 96517; Interna tl. soc. of
Christian endeavor, Boston. (36-18435) 7309

Clark, Thomas Curtis, 1877-

Home roads and far horizons, songs and sonnets, by Thomas
Curtis Clark. Chicago, New York, Willett, Clark & com-
pany, 1935.

6 p. 1., 116 p. 20i
cm

.

© Oct. 22, 1935 ; 2c. June 26, 1936 ; aff. June 19 ; A 96175 ; Willett, Clark
& co. (36-27432) 7310

Coindreau, Maurice Edgar.
An alternative French composition book, by M. E. Coin-

dreau ... and L. F. H. Lowe ... photographs by the authors.

New York, H. Holt and company
t
1936j

viii, 260, lxxxv p. front., ilius. (incl. maps) 19£cr?
.

Maps on lining-papers.

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97414; Henry Holt & co., inc.

(36-18484) 7311

Cooper, Duff, 1890-

Haig, by Duff Cooper. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, incorporated, 1936.
xiii p., 1 1., 381 p. front, ports., maps (1 fold.) 231cm .

© July 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 98054; Alfred Duff Cooper,
London. (36^18345) 7312

Cotteral, Bonnie.
The teaching of stunts and tumbling, by Bonnie and Donnie

Cotteral ... with an introduction by Jesse Feiring Williams,

m. d. New York, A. S. Barnes and company, incorporated,

1936.
xv, 337 p. incl. front., illus. 23£cm.

Bibliography : p. 313-320.

© July 28, 1936; 2c. July 30; aff. Aug. 12; A 96858; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-18403) 7313

Dahl, Borghild Margarethe.
Glimpses of Norway, bv Borghild Margarethe Dahl. Sioux

Falls, S. D.
[

c
1935]

8 p. 1., Ill p. incl. front., plates, ports. 20|cm .

© Dec. 18, 1935 ; 2c. and aff. June 18, 1936 ; A 960-61 ; B. M. Dahl, Sioux
Falls, S. D. (36^18336) 7314

Davis, Robert Hobart, 1869-

People, people everywhere ; footprints of a wanderer, by Bob
Davis ; with forty-eight illustrations from photographs by the

author. New York, Frederick A. Stokes company, 1936.
xii, 355 p. front., plates, ports. 23cm .

"The New York Sun ... published on its editorial page all of the

stories in this volume, under the title of Bob Davis reveals."

© Aug. 12, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97424: R. H. Davis, New York.

(36-18482) 7315
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Delgado, Frank Anthony, 1891-

... The professional pharmacy; an analysis of prescription

department activities; part of the national drug store survey.

2d ed. By Frank A. Delgado. [Washington, D. C] Printed

by the American pharmaceutical association, 1935.
vi, 106 p. incl. 2 illus., tables. 25|cm.

At head of title: U. S. Department of commerce, Daniel C. Roper,
secretary. Bureau of foreign and domestic commerce, Claudius T.
Murchison, director.

"The assistance rendered by Arthur A. Kimball in the preparation of
the first edition ... is acknowledged to be of great help in this revision."

—

Foreword.
© Nov. 18, 1935 ; 2c. May 20, 1936 ; aff. July 18 ; A 97131 ; Amer. phar-

maceutical assn. (36^18311) 7316

Desjardins, Lucile.

What boys and girls are asking; a guide for teachers in-

cluding source materials and teaching procedures [by] Lucile

Desjardins. New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

[

c1936
]

2 p. 1., 3-176 p. 20cm . [The Abingdon religious education texts, J. W.
Langdale, general editor ; Guides to Christian living, P. H. Vieth, editor]

"Helpful books for teachers": p. 14-16; "Source materials for the
browsing table and the library nook" : p. 169-176.

© July 20, 1936: 2c. and aff. July 30; A 96688; L. Desjardins, Chicago.
(36-18439) 7317

Elson, William Harris, 1856-1935.

Elson junior literature, book 2. By William H. Elson,

Christine M. Keck
f
and] Mary H. Burris ... Chicago, At-

lanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

c1936
]

544 p. illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

"Life-reading service."

Includes bibliographies.

© Aug. 17, 1986; 2c. and aff. Aug. 19; A 98004; Scott, Foresman & co.

[Copyright is claimed on revision and new matter]
(36-18478) 7318

Federal supplement; cases argued and determined in the Dis-

trict courts of the United States, Court of claims, with key
number annotations, volume 13, February-May, 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxvii, 1103 p. incl. front, (map) 26£cm .

© July 8, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96981; West pub. co. 7319

Geppert, William Henking, 1912-

A classified index of workmen's compensation cases argued
and adjudged in the Court of appeals of Maryland (including

cases in January term, 1936) By William H. Geppert ...

Baltimore, A. W. Zimmer, 1936.
1 p. 1., 227 p. 23£cm .

"Printed on one side of the page only, the blank pages to be used for
the insertion of additional cases."—Pref.

On cover : Index to workmen's compensation cases.

© July 17, 1936 : 2c. and aff. July 18 ; A 96520 ; A. W. Zimmer, Balti-

more. (36-18374) 7320
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Gross, Milt, 1895- illus.

What's this? By Milt Gross, Robert Low and Lou Wede-
mar. New York, Simon and Schuster, 1936.

96 p. illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

A game ; illustrations by Milt Gross and jingles by Low and Wedemar.
© June 12, 1936 ; 2c. June 17 : aff. June 30; A 96251 : Simon & Schuster,

inc. 7321

Haxton, Jennie Norman.
Step by step in the nursery school, by Jennie N. Haxton ...

and Edith Wilcox . . . Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

[

c1936
]

xiv p., 1 1., 224 p. front., plates. 19£cm .

"This book represents procedure in a nursery school maintained by
the New York kindergarten association."—Author's pref.

Editor's preface signed : Albert Fink.
"First edition."

© July 17, 1936 ; 2:c. and aff. July 22 ; A 96582 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-18416) 7322

Hendrix, William Samuel, 1887-

A cultural Spanish reader, by W. S. Hendrix ... New
York, H. Holt and company

[

c1936
]

xiv, 162,, cxv p. illus., map.' 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

"Facts concerning Spanish civilization, literature, history, art, cus-

toms and manners ... This book was written primarily for radio broad-
casting."—Introd.

Published in 1933 in mimeographed form under the title : Elemen-
tary Spanish reader.

Includes bibliographies.

© July 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97416; Henry Holt & co., inc.

(36-18488) 7323

Hillis, Marjorie.

Live alone and like it; a guide for the extra woman, by
Marjorie Hillis; with an introduction by Frank Crownin-
shield; drawings by Cipe Pineles. Indianapolis, New York,

The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

xii p., 1 1., 15-149 p. illus. 21cm .

"First edition."

© July '31, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 10; A 96844; Bobbs-Merrill co.

(36-27349) 7324

Hispanic society of America.
Arabic inscriptions in the collection of the Hispanic society

of America, by Werner Caskel ... translated from the German
by Beatrice Gilman Proske; with sixty illustrations. New
York, Printed by order of the trustees, 1936.

xiii, 44 p., 1 1. plates. 3(H
cm

. (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 39-40.

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 97270: Hispanic soc. of America,
New York. (36-18489) 7325
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Holzer, Wolfgang.
Kathodenstrahloszillographie in biologie und medizin, von

dr. ing. Wolfgang Holzer . . . Mit 74 abbildungen im text und
auf 16 tafeln, und 22 zahlentafeln. Wien, W. Maudrich, 1936.

x p., 1 1., 155 p. incl. illus., tables, diagrs. xvi pi. on 8 1. 23|cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [147]-153.

© Jan. 24, 1936 : lc. Apr. 27 : A—Foreign 31555 ; Wilhelm Maudrich
verlag. (36-18533) 7326

Kales, Albert Martin, 1875-1922.

Cases on the law of property, future interests and illegal

conditions and restraints, by Albert M. Kales ... 2d ed. by
Horace E. Whiteside ... St. Paul, Minn., West publishing

co., 1936.
xvi, 781 p. 26cm . (American casebook series. W. A. Seavey, general

editor

)

Published in 1918 under title: Future interests and illegal conditions
and restraints.

© July 8, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96972 ; West pub. co.

(36-18393) 7327

Kukkee, Edwin W.
Song poems, by Edwin W. Kukkee ... [Fort William, Ont.,

The Twin city press, 1936!
[3] p. 23cm .

© lc. Sept. 14, 1936; A ad int. 21828; pubd. Sept. 10; E. W. Kukkee,
Stanley, Ont., Canada. 7328

[Lawton, Mary Emily] 1887-
Thank God for laughter, by Mel Erskine

{
pseud.^ with a

foreword by Ida M. Tarbell; frontispiece from an original

etching by Zella De Milhau. New York, C. Kendall, inc.

[

c1936
]

xi p., 1 1., 15-253 p. front. 19*™
A biography of Zella De Milhau.
"First edition."

© Aug. 4, 1936; 2c. July 11; aff. Aug. 5; A 96776; Mollie E. Lawton,
New York. (36-18337) 7329

Lenski, Richard Charles Henry, 1864-1936.
The Gospel selections of the ancient church; an exegetical-

homiletical treatment, by R. C. H. Lenski. A series of Gospel
texts for the entire church year. Columbus, O., Lutheran book
concern

t

c1936]
1003 p. 24cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 15; A 97370; Lutheran book
concern. (36-18436) 7330

McClintock, Henry Lacey.
Cases on equity selected from decisions of English and

American courts, by Henry L. McClintock ... St. Paul, Minn.,
West publishing co., 1936.

xxiv, 1286 p. 26i
cm

. (American casebook series, W. A. Seavey, general
editor)
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McClintock, Henry Lacey—Continued
"Table of cases" : p. ix-xxi.
"Table of law review articles cited" : p. xxii-xxiv.

© July 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96971 ; West pub. co.

(36-18392) 7331

McEnery, Agnes.
Sam Houston, soldier, patriot, statesman, the great man of

Texas. Pithy anecdotes of Sam Houston
t
by] Agnes McEnery.

t
San Antonio, c

1936]

16 p. 1 illus. 20cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 8; A 97290'; A. McEnery, San
Antonio. (36-18385) 7332

Masters, Edgar Lee, 1868-

Poems of people, by Edgar Lee Masters . . . New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

viii p., 1 1., 198 p. 231cm .

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97375; E. L. Masters, New
York. (36-18477) 7333

Menin, Abraham Isaac, 1892-

Bankruptcy forms and practice ; a complete manual, by Abra-
ham I. Menin ... and Asa S. Herzog ... with an itroduction

by Oscar W. Ehrhorn ... including the Bankruptcy act, Gen-
eral orders, United States equity rules and complete forms and
practice for compositions, extensions and corporate reorganiza-

tions. New York, N. Y., C. Boardman co., ltd., 1936.
ix p., 2 1., 3-871 p. 24cm .

Prepared to bring the authors' "Handbook of forms aud practice in
bankruptcy" published in 1930, entirely up to date. cf. Introd.

© July 30, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Sept. 9; A 96799; Asa S. Herzog, New
York. (36-18397) 7334

Morgan, George Campbell, 1863-

God's last word to man; studies in Hebrews, by G. Camp-
bell Morgan, d. d. New York [Ctc^ Fleming H. Revell com-

pany [01936]

160 p. I9icm .

© July 17, 1936; 2c. and aff. July 28; A 97164; Fleming H. Revell co.

(36-18438) 7335

Mort, Paul R., 1894-

Federal support for public education ; a report of an investi-

gation of educational need and relative ability of states* to

support education as they bear on federal aid to education;

made under the direction of Paul R. Mort ... and under the

auspices of Columbia university Council for research in the

social sciences. New York, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1936.
xvi p., 1 1., 334 p. diagrs. 23£cm .

© July 9, 1936; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 6; A 97257; Teachers college,

Columbia univ. (36-18418) 7336
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National association of building owners and managers.

The proceedings of the twenty-ninth annual convention ...

Hotel Adolphus, Dallas, Texas," May 25-28, 1936. Chicago,

The Association, c1936.
xxi, 322 p. illus., ports., diagrs. (1 fold.) 234cm .

Advertising matter : p. 275-322.

© Aug. 12, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96934; Natl. assn. of building

owners and managers. 7337

Nesbitt, Marion.
The Marshall speller, by Marion Nesbitt ... and Paul S.

Daniel . . . Richmond, Va,, John Marshall publishing company,

inc.
[

c1936
]

223 p. 19i
cm

.

On cover : Complete, grades n to vn.

© Aug. 14. 1936; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 17; A 96948; John Marshall pub.

co., inc. (36-18487) 7338

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey statute service. 1936 annual, containing the

public acts of the special session 1935, October 25, 1935, reg-

ular session, 1936, to June 30, 1936, with annotations constru-

ing the laws and with table and index. Newark, N. J., Soney
& Sage co. ; St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.

viii. 518 p. 26cm .

© July 29. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96968 ; Soney & Sage co. and
West pub. co. 7339

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, book 65.

Unconsolidated laws. Comprising the substantive laws of a

general and permanent nature in force August, 1936, not in-

corporated in the consolidated laws. Kept to date by cumula-
tive annual supplements. Annotated from all the cases con-

struing these laws. Brooklyn, N. Y., Edward Thompson
company

[

c1936
]

viii, 672 p. 23i
cm

.

© July 13, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96965 ; Edward Thompson co.

7340

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower courts of record of

New York state, with key number annotations, volume 285.

March-April, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxvii, 1088, 65 p. 24cm .

© July 22, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96977 ; West pub. co. 7341

North western reporter; cases argued and determined in the
courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota. South Dakota, Wisconsin, with key number annota-
tions, volume 266. April-June, 1936.

'

St. Paul, Minn.,
West publishing co., 1936.
xx, 1002 p. diagr. 26cm .

© July 10. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96980 ; West pub. co. 7342
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Pacific reporter. Second series. Cases argued and determined
in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,
Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations,

volume 55 (2d) April, 1936. St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1936.

xxvi, 1465 p. 26>cm .

© July 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96978; West pub. co. 7343

Pangburn, Weaver Weddell.

Adventures in recreation, by Weaver Weddell Pangburn.
Prepared for National recreation association. New York, A. S.

Barnes and company, incorporated, 1936.
6 p. L, 138 p. illus. 21cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Aug. 14, 1986; 2c. July 17; aff
1

. Aug. 15; A 97371: Natl, recreation
assn., inc., New York. (36-18400) 7344

Peek, George Nelson, 1873-

Why quit our own, by George N. Peek with Samuel Crow-
ther ... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1936.

1 p. 1., 7-353 p. 22cm .

On cover: ,.. An American program for farm and factory.

"About one-half of this book appeared in six articles in the Saturday
evening post under the title 'In and out'."—p. 8.

© July 29, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96884: Samuel Crowther,
Sunapee, N. H. (36-18373) 7345

Pieper, Charles John, 1887-

Everyday problems in biology, by Charles J. Pieper ...

Wilbur L. Beauchamp .... and Orlin D. Frank ... Chicago,

Atlanta
r
etc.] Scott, Foresman and company

[

c1936]
xxxiii, 686 p. illus., diagrs. 20cm .

"References and guide for additional study" : p. 607-648.

© Aug. 10-, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96889 ; Scott, Foresman & co.

[Copyright is claimed on new material] (36-18319) 7346

Everyday problems in science. (Eev. ed.) By Charles John
Pieper ... and Wilbur Lee Beauchamp ... Chicago, Atlanta

[etc.] Scott, Foresman and company
[

c1936]
xxxiv, 748 p. illus., col. pi., diagrs. 20cm .

"References and guide for additional study" : p. 667-712.

© Aug. 11, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96888; Scott, Foresman & co.

(36-38526) 7347

Preston, Helen Bradley.

Blue nets and red sails, by Helen Bradley Preston; illus-

trated by Margaret Temple Braley. New York, Toronto,

Longmans, Green and co.
t

c1936]
38, f2! p. incl. col. front., illus. (part col.) 24cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 97518 ; H. B. Preston, Brooklyn,

and Margaret Temple Braley, Larchmont, N. Y. (36-27394) 7348
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Pryor, William Clayton.

The dirigible book; a photographic picture-book with a

story, by William Clayton Pryor and Helen Sloman Pryor.

New York, Harcourt, Brace and company
t

c1936]
4 p. I., 100, [1] p. illus. 22|cra

.

Illustration on t.-p.

© Aug. 6, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97328; Harcourt, Brace & CO.,

inc. (36-18425) 7349

Punch, v. 191, no. 4965, July 15, 1936.
© lc. Sept. 10, 1936 ; A ad int. 21822 ; pubd. July 15 ; Herbert Heather,

London. 7350

Reichel, Hans.
Blutkorperchensenkung, von dr. Hans Reichel ... unter mit-

arbeit von dr. P. Fasal, priv.-doz. dr. E. Helmreich, priv.-doz.

dr. E. Klaften ...
t
u. a.

3
Mit 30 textabbildungen. Wien, J.

Springer, 1936.
viii, 261,

tli P- incl. illus., tables, diagrs. 24cm .

"Literatur" at end of each chapter.

© Jan. 10, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31632 ; Julius Springer.
(36-18534) 7351

Ricard, Prosper.

... Maroc, par Prosper Ricard ... Avec un autographe du
Marechal Lyautey. 5. eel. Paris, Hachette, 1936.

xv, [1], 478 p., 1 1. illus., ports., plans, maps (part fold.) 16cm . (Les
guides bleus)

Maps on lining-papers.

© Oct. 16, 1935 : lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30638 ; Librairie Hachette.
7352

Robinson, Mrs. Josephine (DeMott)
The circus lady, by Josephine DeMott Robinson. Frontier

centennial ed. New York, Thomas Y. Crowell company, 1936.
xv, 304 p. front., plates, ports. 20cm .

"Limited to 500 numbered and signed copies, of which this is no.
." This copy not signed.

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Aug. 18 ; aff. Aug. 15 ; A 97388 ; J. DeM. Robinson,
Garden City, L I., N. Y. (36-18401) 7353

Samuels, William.
Engine bearing loading, by William Samuels, m. e. Ann

Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1935.
5 p. L, 112 p. 23i

cm
.

"Engine bearing loading ; illustrations, by William Samuels, m. e.

Ann Arbor, Edwards brothers, inc., 1935" ([26] p. illus., diagrs.) in

pocket inside back cover.

© Sept. 8, 1935: 2c. and aff. Apr. 27, 1936; A 96575: W. Samuels,
Detroit. (36-18427) 7354

Sandburg, Carl, 1878-

The people, yes [by] Carl Sandburg. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c1936
]

5 p. 1., 3-286 p. 21i
cm

.

A poem.
"First edition after printing 270 de luxe copies."

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 97549 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-27367) 7355
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Shaw, John Henry, 1888-

Ethiopia, by John H. Shaw ...
t
New York, Acme photo

offset corp., c1936
3

95 p. incl. front., illus. (incl. maps, ports.) 23cm .

© May 5, 1936 ; 2c. and aff. July 17 ; A 96522 ; J. H. Shaw, New York.
(36-18339) 7356

Sheridan, Bernard Matthew, 1866-

... Speaking and writing English, by Bernard M. Sheri-

dan ... Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... 7th and 8th

grades. Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1936.

xxxvi, [2], 665 p. illus. 20^m . (Sheridan language series revised)

Teachers' text-books to accompany the students' texts of the same
title.

© Aug. 7, 1936; 2c. Aug. 13; aff. Sept. 10; A 96893; Benj. H. Sanborn
& co. [Copyright is claimed on new material] (36-18485) 7357

Smith, Samuel B., petitioner.

In the Supreme court of the United States. October term,

1935. no. 949. Samuel B. Smith, petitioner, v. A. B. Hall

and L. C. Hall, d. b. a., Hall brothers, respondents. Brief for

respondents. Arthur E. Paige, Frank E. Paige, counsel for

respondents. [Philadelphia, Pa., Lawyers' book printing

company] c1936.

cover-title, 1 p. 1., 23 p. 23|cm .

© May 6, 1936; 2c. and aff. June 5; A 94762; Arthur E. Paige, Phila-

delphia. 7358

Southern reporter; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi, with key num-
ber annotations, volume 167. May-June, 1936. St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.

xix, 1021 p. 261™

© July 22, 1986; 2c. and aff. Aug. 17; A 96975; West pub. co. 7359

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations, volume 92

(2d) April-May, 1936.
'

St. Paul, Minn., West publishing

co., 1936.

xxii, 1268 p. diagr. 26cn>
.

© July 9, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96979; West pub. co. 7360

Sturgis, William Bayard.

New lines for flyfishers, by William Bayard Sturgis ; frontis-

piece by Ralph L. Boyer, drawings by the author. New
York, The Derrydale press

[

ci936
]

xiv p., 1 1., 159 p. incl. front., illus., diagrs. pi., port. 24cm .

"Nine hundred and fifty copies."

© May 26, 1936; 2c. June 8; aff. June 6; A 94776; Derrydale press, inc.

(36^18308) 7361
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Taylor, Coley Banks, 1899-

The eagle screams, by Coley Taylor and Samuel Middle-

brook. New York, The Macaulay company
t

c
1936]

179 p. 19^cm .

Bibliography: p. 175-179.
Contents.—They damned the Constitution.—Washington did not suit

them.—They ganged up on Jefferson.—And they shot Lincoln—didn't

they?—Epilogue.

© Aug. 18, 1936: 2c. and aff. Aug. 20; A 98034; Macaulay co.

(36-18383) 7362

Taylor, Phoebe Atwood.
The crimson patch, an Asey Mayo mystery of Cape Cod;

by Phoebe Atwood Taylor. New York, W. W. Norton &
company, inc. ^1936]

287 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 27, 1936; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 21; A 98150; P. A. Taylor,
Newton Highlands, Mass. 7363

... Out of order
t
by] Phoebe Atwood Taylor. New York,

W. W. Norton & company, inc. ^1936]
280 p. I9icm .

At head of title : An Asey Mayo mystery.
"First edition."

© July 24, 1936; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 21; A 98151; P. A. Taylor,
Newton Highlands, Mass. (36-27379) 7364

Texas digest, 1840 to date ; covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volumes 23-24 ... St. Paul,

West publishing co. ^1936]
2 v. 264cm .

Contents. —: v. 23. Intoxicating liquors-Judges. — v. 24. Judgment-
Judicial sales.

© July 20, 1936 : 2c. each and affs. Aug. 17 ; A 96973, 96974 ; West pub.
co. 7365, 7366

Trofskii, Lev, 1879-

... Whither France? Translated by John G. Wright and
Harold E. Isaacs. New York, Pioneer publishers

[

c
1936]

160 p. 2lcm .

At head of title : Leon Trotsky.
© July 20, 1936; 2c. July 24; aff. Aug. 17; A 97460; Pioneer publishers.

(36-18344) 7367

Vare, Daniele.

Ghosts of old Peking.
(In Cornhill magazine, August, 1936)

© lc. Sept. 4, 1936: A ad int. 21833; pubd. July 31; Doubleday, Doran
& co., iuc ,, Garden City, N. Y. 7368

Vom wasser; ein jahrbuch fur wasserchemie und wasserreini-

gungstechnik, hrsg. von der Fachgruppe fur wasserchemie
einschliesslich abfallstoff- und korrosionsfragen des Vereins
deutscher chemiker, e. v. 10. bd. : 1935. Mit 43 tabellen,

132 abbildungen. Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h.
t
1936]
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Vom wasser—Continued
4 p. 1., 330 p. illus. (incl. port.) diagrs., tables. 24|cm .

© Apr. 15, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32773 ; Verlag Chemie, g. m.
b. h. 7369

Wagner, Philip Marshall, 1904-

American wines and how to make them, by Philip M. Wag-
ner. 2d ed. rev., with two additional chapters. New York,
A. A. Knopf, 1936.

7 p. 1., 3-367, xvi p., 2 1. (1 fold.) illus. (incl. map) 19|cm .

Bibliography : p. 363-367.

© Aug. 3, 1936; 2c. and aff. Aug. 4; A 96731; Alfred A. Knopf, inc.

(36-18426) 7370

Ward, John William George, 1879-

The glorious Galilean; imaginary narratives of some who
met with Jesus during his divine life among men, by J. W. G.

Ward ... Nashville, Cokesbury press
[

c1936]

234 p. 20i
cm

.

© June 29, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96933; Whitmore & Smith,
Nashville. (36^18437) ' 7371

Wells, John Whitson.
Meet Mr. Landon, by John W. Wells. [Kansas City, Mo.,

Alexander printing company, c
1936]

cover-title, 40 p. illus. 22cm . .

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98043 ; J. W. Wells, Topeka,
Kan. (36-18388) 7372

Westermarck, Edvard Alexander, 1862-

The future of marriage in western civilisation, by Edward
Westermarck . . . New York, The Macmillan company, 1936.

xiv. 281 p. 22|cm .

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 11, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96873 ; Macmillan co.

(36-18522) 7373

Westphal, Arnold Carl.

Junior talks for special days, with surprise objects, by
Arnold Carl Westphal ... New York [etc.] Fleming H. Revell

company
r

c
1936]

142 p. illus. 23i
cm

.

© July 17, 1936; 2c. and aff. July 28; A 97169; Fleming H. Revell co.

(36-18300) 7374

Williamson, John Ernest, 1881-

Twenty years under the sea, by J. E. Williamson ... Bos-

ton, New York, Hale, Cushman & Flint [1936]
xii p., 1 1.. 15-320 p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

Maps on lining-papers.

"First printing, March, 1936."

Includes a description of how films were made for Jules Verne's
"Twenty thousand leagues under the sea" and "The mysterious island".

© Apr. 19, 1936; 2c. and aff. June 1; A 96387; J. E. Williamson, Lake
Worth. Fla. (36-27277) 7375
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Adams, Agatha Boyd.
... Adventures in reading, ninth series. [By] Agatha Boyd

Adams. Chapel Hill, N. C, The University of North Caro-

lina press
[

c1936
1

54 p. 23cm . (The University of North Carolina. Library extension
publication, vol. n. no. 5, June, 1936)

© July 31, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97385; University of North
Carolina press. 7376

Aero-graphic corporation.

Florida from the air, published by Aero-graphic corpora-

tion ... through the courtesy of and in conjunction with East-

ern air lines, Aviation division of Florida state road dept.,

Florida state chamber of commerce ...
c
and others] Louis-

ville, Kv., c1936.
128 p.* illus. (incl. map) 20ix27cm

.

"Compiled, edited and photographed by Welman A. Shrader."—p. 128.

© Aug. 10, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 15 ; A 98016 ; Aero-graphic corp.,

Louisville. (36-18580) 7377

Allen, James Stewart, 1906-

The Negro question in the United States, by James S. Allen.

New York, International publishers
[

c1936
]

224 p. illus. (maps) 21cm .

"Reference notes": p. 204-208.

© May 4, 1936 ; 2c. June 11 ; aff. Aug. 4 ; A 97241 ; Internatl. publishers
co., inc. (36-18577) 7378

Altholz, Nathaniel.

Modern bookkeeping practice, second-year course, by Na-
thaniel Altholz ... Chicago. New York, Lyons and Carnahan

[

c1936
]

xi, 511 p. incl. diagrs., forms. 221cm .

On cover : New York state edition.

© May 23, 1936 ; 2c. July 18 ; aff. July 15 ; A 98085 ; Lyons & Carnahan.
[Copyright is claimed on new matter] (36-18517) 7379

Benjamin, Nora.
Hard alee! By Nora Benjamin; illustrated by the author.

New York, Random house, 1936.
211, [8] p. incl. front., illus., plates. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Ang. 21, 1936: 2c. and aff. Aug. 26; A 98132; Random house, inc.

(36-18544) 7380

Boericke, William Fay, 1884r-

Prospecting and operating small gold placers, by William F.
Boericke ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1936.

xi, 144 p. illus., diagrs. 19cm . $1.50
On cover: Operating small gold placers.
Bibliography: p. 134-136.

© Aug. 14. 1936: 2c. and aff. Aug. 19: A 98009; W. F. Boericke, Wash-
ington. (36-18514) 7381
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The Boy scouts year book of sports stories, edited by Frank-
lin K. Mathiews ... Illustrated by Robert A. Graef. Pub.
for the Boy scouts of America. New York, London, D. Ap-
pleton-Century company, incorporated ^1936]
ix p., 1 Lj 267 p. incl. plates, front. 22£cm .

Previous editions have title : The Boy scouts year book.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 29 ; A 97596 ; D. Appleton-Century co.,

inc. 7382

Brown, John Earl, 1867-

Yesteryears of Texas, by John Earl Brown. San Antonio,

Tex., The Naylor company, 1936.
x, 157 p. 2 pi. 21£cm .

© Julv 20, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 97365; J. E. Brown,
Plainview, Tex. (36-18550) 738a

Brown, Junius Flagg.

Psychology and the social order; an introduction to the dy-

namic study of social fields, by J. F. Brown ... 1st ed. New
York and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiv, 529 p. illus., diagrs. 23icm . (Half-title: McGraw-Hill publica-

tions in psychology)
Bibliography : p. 503-517. "Bibliographical note" at end of each chap-

ter except the last.

© Aug. 6, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 97349 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-18521) 7384

Brunhoff, Jean de.

A B C of Babar, by Jean de Brunhoff. New York, Kandom
house [1936]

[60] p. col. illus. 21icm .

"Arranged from the French by Merle Haas."—Publisher's announce-
ment.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98131 ; Random house, inc.

(36-18541) 7385

Cadigan, John J., 1866-
How we got this way, by John J. Cadigan <(as told to Kath-

erine Crosby> Seattle, F. McCaffrey at his Dogwood press,

1935.
5 p. 1., 15-88 p., 1 1. illus. 31cm .

Tllustrnted t.-p.

"528 copies of this edition were printed, and this copy is number 516."

Story of the new world, published on the occasion of the twenty-fifth
anniversary of the New world life insurance company.

© Aug. 27, 1935; 2c. Apr. 22, 1936; aff. Aug. 19; A 98090; New world
life insurance co. and Frank McCaffrey, Seattle. (36-18574) 7386

Cannon, John S.

Billions for boondoggling; vetoes for veterans, by Jno. S.

Cannon ... Kansas City, Mo. [Empire printing company,
c1936!

79 p. incl. illus., plates. 20cm .

© June 6, 1936 ; 2c. and aff. June 10 ; A. 95631 ; J. S. Cannon, Kansas
City, Mo. (36-18578) 7387
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Carter, Hobart Clinton, 1907-

College algebra, by Hobart C. Carter ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1936.
x p., 1 1., 234 p. diagrs. 19cm .

"Answers" : p. [185]-203.

© July 3, 1936; lc. July 27; lc. Aug. 8; aff. July 24; A 97286; Prentice-
Hall, inc. (36-18528) 7388

Cunningham, William, 1901-

Pretty boy; a novel, by William Cunningham ... New
York, The Vanguard press, 1936.

304 p. 20cm .

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98143; Vanguard press, inc.

(36-18549) 7389

Dresden, Arnold, 1882-

An invitation to mathematics, by Arnold Dresden ... New
York, H. Holt and company ^1936]

xiii, 453 p. diagrs. 20£cm .

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97415; Henry Holt & co., inc.

(36-18529) 7390'

Electrochemical society.

Transactions ... volume 69. Sixty-ninth general meeting,

Cincinnati, Ohio, April 22, 23, 24, 25, 1926. New York city,

The Electrochemical society, inc., 1936.

xvi, 688, [4] p. front, illus., ports., diagrs. 23|cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 97545; Electrochemical soc,
inc. 7391

Erskine, John, 1879-

Young love; variations on a theme, by John Erskine. In-

dianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company ^1936!
4 p. l., 11-310 p. 20£cm .

Short stories.

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 97578; J. Erskine, New
York. (36-18555) 7392

Escott, Margaret, 1908-

... I told my love [by] M. Escott. New York, W. W. Nor-
ton & co., inc. ^1936]

278 p. 19£cm .

London edition (Chatto & Windus) has title: Show down.
"First edition."

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 21 ; A 98148 ; M. Escott, London.
(36-18557) 7393

Freeman, Richard Austin, 1862-

... The Penrose mystery. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1936.

viii, 30O p. 19icm .

At head of title : R. Austin Freeman.

© Aug. 2.0, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97526 ; Dodd, Mead & co.,

inc. 7394
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Gay, Romney.
Peter's adventure; written and illustrated by Romney Gay.

Racine, Wis., Whitman publishing co.,
c1936.

t32] p. illus. (part col.) 21cm .

© Aug. 4, 1936 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 ; A 97551 : Whitman pub. co.

(36-18542) 7395

Hark, Ann.
The seminary's secret, by Ann Hark; illustrations by F.

Sands Brunner. Philadelphia, London, J. B. Lippincott com-
pany ^19363

309 p. col. front., plates. 21cm .

© Aug. 34, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 98152; A. Hark, Philadelphia.
(36-18558) 7396

Hart, William LeRoy, 1892-

Introduction to the mathematics of business, by William L.

Hart ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c1936]
vii, 321, 20, 80 p. incl. tables, diagrs. 20cm .

"A mimeographed version of the text was used for three years iu the
General college of the University of Minnesota."—Pref.

"Answers to exercises" : 20 p. following p. 321.

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96823; D. C. Heath & co.

(36-18525) 7397

Hollander, Herbert S.

Spoils! By Herbert S. Hollander. Washington, D. C,
W. Ullman [4936]

vii, 9-127 p. 20cm .

"Selected bibliography": p. 120-122.

© Aug. 11, 1936; 2c. and aff. Aug. 11; A 97342; William Ullman.
(36-18519) 7398

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general

laws of the state of Illinois in force October 1, 1934, with

complete annotations, compiled and edited by Basil Jones

and Frank D. Moore. [V. 27] Seat of government-Torrens
act. Chicago, Callaghan and company, 1936.

3 p. 1., 501 p. 24^cm .

"Table of contents" on front lining-paper.

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 24 ; A 98071 ; Callaghan & co.

7399

Jordan, Paul Roe.
Ventilation manual for sheet metal contractors. A treatise

on the type of ventilation which sheet metal contractors are

called upon to plan and install. By Paul R. Jordan. New
York, N. Y., E. A. Scott, 1936.

xii, 95, [2], 96-165.
t2], 166-351 p. illus., diagrs. 18£cm .

Some of the parts preceded by half-titles not included in the paging.

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 8; A 97300; Edwin A. Scott.

(36-18507) 7400
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King, Julius.

Mild animals, by Julius King; illustrated by Allan Brooks.

New York, Grosset & Dunlap ^1936]

4 p. 1., 39 p. col. illus. 25cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96741 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-18531) 7401

Liepmann, Heinz, 1905-

Fires underground ; a narrative of the secret struggle carried

on by the illegal organizations in Germany under penalty of

death, by Heinz Liepmann. Translated by R. T. Clark ...

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company, 1936.

300 p. 19¥m .

© Aug. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 97441 ; J. B. Lippincott co.

(36-18563) 740'2

Meader, Stephen Warren, 1898-

Trap-lines north; a true story of the Canadian woods, by

Stephen W. Meader ... New York, Dodd, Mead and company,

1936.

xviii p., 1 1., 268 p. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Based on the diary of Jim Vanderbeck.

© Aug. 20, 1936; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 22; A 97530; S. W. Meader,
Moorestown, N. J. (36-18575) 7403

Michigan. Supreme couft.

Michigan reports; cases decided ... from December 10,

1935, to March 2, 1936. Hiram C. Bond, state reporter,

v. 274. 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1936.

xlii, 805 p. 23cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 22, ; aff. Aug. 24 ; A 98072 ; Orville E. Atwood,
secretary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 7404

Miers, Earl Schenck, 1910-

The backfield feud, by Earl Schenck Miers ; illustrations by
Robb Beebe. New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated, 1936.

xi p., 1 1., 302 p. incl. front., illus., plates. 19£cm .

© Aug. 28. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 97595 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-18565) 7405

National industrial conference board.

Elements of an American program for social progress; a

series of addresses delivered at the twentieth annual meeting
of the National industrial conference board, held at the Wal-
dorf-Astoria hotel, New York, May 28, 1936. New York, Na-
tional industrial conference board, inc. [1936]

cover-title, 1 p. 1., 68 p. 23cm .

Contents.—Introductory remarks, by Virgil Jordan.—The role of
science, by Karl T. Compton.—The role of religion, by Bishop Francis J.
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National industrial conference board—Continued
McConnell.—The role of business, by Ralph E. Flanders.—The r61e of
government, by Charles Nagel.—The role of education, by Harry Wood-
burn Chase.

© July 27, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 8 ; A 97292 ; Natl, industrial conference
board, inc. (36-18520) 7406

Neuberger, Richard L.

... An army of the aged, by Richard L. Neuberger and
Kelley Loe ; with an introduction by Bruce Bliven. Caldwell,

Id., The Caxton printers, ltd., 1936.
2 p. 1., f

7]-329 p. incl. front., illus. 19|cm .

At head of title : A history and analysis of the Townsend old age pen-
sion plan.

© July 15, 1936; 2c. July 23>; aff. July 22; A 96600;; Caxton printers, ltd.

(36-18516) 7407

Newlun, Chester Otto.

Teachers' manual for My own language, by Chester O.
Newlun ... and Lucy H. Meacham ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc.
t

c
1936]

vi p., 1 i, 248 p. 19|cm .

© Aug. 11, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98024 ; 0. O. Newlun, Norman,
Okl , and Lucy H. Meacham, Wichita, Kan. 7408

Page, William Herbert, ed.

... Page's Ohio digest. Lifetime edition. Semiannual
cumulative pocket parts [for] volumes 1-15. To July 1, 1936

... Cincinnati, The W. H. Anderson company; Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company ^1936]
15 v. 25i

cm
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Aug. 24. 1936 ; 2c. each and aff. Aug. 25 ; A 97547 ; W. H. Anderson co.

7409

Peattie, Mrs. Louise (Redfield)

American acres, by Louise Redfield Peattie. New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
4 p. 1., 308 p. 21cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 28; A 98146; L. R. Peattie, Glenview,
111. (36-18556) 7410

Phillips, Russell R.
Death smiles, by Russell R. Phillips. New York, The Ma-

caulay company
r

c
1936]

3 p.' 1., 9-256 p. 19i
cm

.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 21 ; A 98119 ; Macaulay co.

(36-18546) 7411

Power plant engineering.

Air conditioning, heating and ventilation
r
by] Power plant

engineering. Chicago, 111., Technical publishing co.,
c1936.

240 p. illus., diagrs. 19£cm .

Blank pa^e for "Memoranda" (240)

© July 22, 1936; 2c. July 27; aff. July 28; A 97179; Technical pub. co.

(36-18512) 7412
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Quinn, Elton Leroy, 1887-

Carbon dioxide, by Elton L. Quinn ... and Charles L. Jones

... New York, Reinhold publishing corporation, 1936.

294, [6] p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm . (American chemical
society. Monograph series.

t
no. 72])

Blank pages for "Memoranda" ([6] at end)
Includes bibliographies.

© Aug. 3, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96784: Reinhold pub. corporation.

(36-18527) 7413

Reynolds, Gertrude M. (Robins) "Mrs. L. B. Reynolds."

Trouble at Glaye [byj Mrs. Baillie Reynolds ... Garden
City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., vii-viii p., 1 1., 302 p. 20cra
.

"First edition."

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 98113 ; Gertrude Minnie Baillie

Reynolds, St. Albans, England. (36-18548) 7414

Ripley, Mrs. Katharine (Ball)

Crowded house, by Katharine Ball Ripley. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

4 p. L, 276 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 98115 ; K. B. Ripley, Charles-
ton, W. Va. (36-18545) 7415

Rovner, Maurice B.

Mastery units in American history, by Maurice B. Rovner
... New York, Colonial book company

t

c1936]

vii, 301, [11] p. illus., diagrs. 19cm . (Colonial functional study-
texts)

Text on p. f2] and
c3] of cover.

"The author has subordinated political and military history to eco-

nomic, social, and cultural history."—Pref.
"Regents examination in American history" :

t6] p. at end.
"Books to read" at end of each chapter.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 97451 ; Colonial book co., inc.

(36-18581) 7416

Sender, Ramon J., 1901-

Seven red Sundays, by Ramon J. Sender; translated from
the Spanish by Sir Peter Chalmers Mitchell ... New York,
Liveright publishing corporation

c

c
1936]

2 p. 1., 7-438, [1] p. 21cm .

© Aug. 24, 1936 : 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 25 ; A 97573 ; Liveright pub. corp.

(36-18554) 7417

Shannon, William J.

Camera trails through the Southwest ... by William J.

Shannon and Hannah M. Shannon; illustrated with 33 pho-

tographs by the authors. Nutley, N. J., Moorfield & Shannon
^1936]
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Shannon, William J.-—Continued
112 p. incl. front., illus. 18cm .

"First edition."

Advertising matter: p. 111.

© June 1, 1936; 2c. and aff. July 2; A 95900; W. J. Shannon, Nutley,
N. J. (36-18582) 7418

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Robert Louis Stevenson's Treasure island, adapted by T. E.

Dunshee ... and Minna Ludeke ... with drawings by C. E. B.

Bernard. Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[•1936]

ix, [1], 214 p. illus. 19i
cm

.

"Comprehension tests and glossary" : p. [151]-214.

© Aug. 5, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96822; D. C. Heath & co.

(36-18564) 7419

Texas jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Texas, by William M. McKinney
and other lawyers. Volume 42. Trial-Criminal cases to

Vehicle laws ... San Francisco, Bancroft-Whitney com-

pany, 1936.

vii, 1044 p. 2&m .

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 97542; Bancroft-Whitney co.

7420

Van Etten, Mrs. Winifred (Mayne) 1902-

I am the fox, by Winifred Van Etten. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.

5 p. 1., 3-358, [1] p. 20cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98101; Winifred Mayne Van
Etten, Mt. Vernon, la. (3&-18551) 7421

Wells, Carolyn.

... The huddle; a Fleming Stone detective novel. Philadel-

phia, London, J. B. Lippincott company
[

c
1936]

311 p. 19-|cm .

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 98154 ; Carolyn Wells Houghton,
New York. (36-18560) 7422

Who's who in San Diego. San Diego, Calif., S. Gabriel

^1936]
100 p. illus. (ports.) 23icm .

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 26; A 97569; Sol Gabriel.

(36-18583) 7423

r
Wiedenbeck, Emilie AgneS] 1896-

The splendid zoo, by Peter Mabie [pseud.-^ Racine, Wis.,

Whitman publishing company ^1936]

t28] p. illus. (part col.) 21cm .

© Auer, 4, 1936 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 ; A 97550 ; Whitman pub. co.

(36-18543) 7424
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Bailey, Nemadji Beth, 1892-

Meal planning and table service in the American home
r
bV]

N. Beth Bailey (McLean) ... with preface by Florence E.

Busse (Smith) ... Rev. ed. Peoria, 111., The Manual arts

press
r

c
1936]

1 p. 1., 149 p. col. front, plates. 20cm .

© July 27. 1936: 2c. July 31; aff. July 30; A 97209; N. Beth Bailey
McLean, New Orleans. (36-17512) 7425

Balducci Pegolotti, Francesco, Hth cent.

... La pratica della mercatura, edited by Allan Evans ...

Cambridge, Mass., The Mediaeval academy of America, 1936.
liv, 443 p. illus., iv facsim. 26cm . (Half-title: The Mediaeval academy

of America. Publication no. 24)
"This manuscript is still to be found in the Riccardian library at

Florence, under the number 2441."—Foreword.
"The publication of this book was made possible by grants of funds

to the Academy from the Carnegie corporation of New York and the
American council of learned societies."

Bibliography: p. 385-388.

© June 30, 1936; 2c. July 3; aff. July 16; A 96536; Mediaeval academy
of America. [Copyright is claimed on newly edited text, introduction,

notes, seven glossaries and indices] (36-18741) 7426

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Watch that pass! By Ralph Henry Barbour; illustrations

by George M. Richards. New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated, 1936.
ix, 261 p. incl. front., illus., plates. 194cm

.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 97593 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-18568) 7427

Bardy, Gustave, 1881-

... Recherches sur saint Lucien d'Antioche et son ecole, par

Gustave Bardy. Paris, G. Beauchesne et ses fils, 1936.

3 p. 1., [V]-viii, 378 p., 1 1. 23|cm . (fitudes de theologie historique,
publiees sous la direction des professeurs de theologie a l'lnstitut catho-
lique de Paris)

© June 5, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32356 ; Gabriel Beauchesne &
ses fils. (36-18638) 7428

Behrens, Walter Ulrich.

Die methoden zur bestimmung des kali- und phosphorsaure-

bedarfs landwirtschaftlich genutzter boden, von dr. Walter-

Ulrich Behrens; mit 3 abbildungen und 140 tabellen. Berlin,

Verlag Chemie, g. m. b. h., 1935.
196 p. inch tables, diagrs. 24cm .

"Literaturnachweis" : p. [179]-191.

© Dec. 31, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31079; Verlag Chemie,
g. m. b. h. (36-18679) 7429

Benstead, Charles Richard, 1896-
Atlantic ferry, by C. R. Benstead. With fifteen plates, five

maps and a diagram. London, Methuen & co. ltd. [1936]
xiv p., 1 1., 256 p. front, illus. (incl. maps) plates (1 double) 22^™.
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Benstead, Charles Richard—Continued
Maps on lining-papers.

© lc. July 18
: 1936; A ad int. 21685; pubd. May 21; C. R. Benstead,

Portsmouth, England. (36-18836) 7430

Berence, Fred.

... Raphael, ou la puissance de l'esprit ... avec dix-huit

gravures hors texte. Paris, Payot, 1936.
2 p. 1., [7]-330 p. plates. 23cm . (Bibliotheque historique)
"Bibliographie" : p. [327]

© May 18, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32325 ; Payot.
(36-18665) 7431

Bertrand, Louis, 1866-

... Hitler. Paris, A. Fayard & cle
[1936]

4 p. 1., [11,-120 p., 3 1. 19cm .

© Feb. 10, 1936 ; lc. May 11 ; A—Foreign 31745 ; A. Fayard et cie.

(36-18600) 7432

Best, Herbert.

Flag of the desert, by Herbert Best; drawings by Erick

Berry ypseud.^ New York, The Viking press, 1936.
viii p., 1 1., 242 p. incl. front. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 97482 ; H. Best, New York.
(36-18199) 7433

Bodfish, Hartson Hartlett.

Chasing the bowhead, as told by Captain Hartson H. Bod-
fish and recorded for him by Joseph C. Allen. Cambridge,
Harvard university press, 1936.

ix. 281 p. plates, 2 port. (incl. front.) 25cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 20; aff. Sept, 28; A 98059; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-18677) 7434

Brenner, William.
Daily devotions for individual and family use, by William

Brenner ... introduction by Luther B. Reed ... Grand Rap-
ids, Mich., Zondervan publishing house

[

c1936
]

337 p. 20icm
.

Errata slip mounted on p. t6]

© July 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 24; A 98070; W. Brenner, Toledo.
(36-18635) 7435

Bryant, Arthur, 1899-

The American ideal, by Arthur Bryant ... London, New
York [etc.] Longmans, Green and co. [1936]

xxi, 258, [1] p. 22£cm .

"In anotber form tbe studies that appear in this book were given at

the request of the Sulgrave manor board as the Watson foundation lec-

tures in the fall of 1935. I have expanded and recast them to meet tbe
requirements of prose."

—

Pref.
Bibliography : p. viii-ix.

Contents. — Introductory: 'The fairest country that a man might
see'.—Thomas Jefferson.—Abraham Lincoln.—Emerson and Whitman.

—

Theodore Roosevelt.—Walter Page.—Two American poets of the twen-
tieth century

r
Alan Seeger and Vachel Lindsay]

© 1c. Aug. 15, 1936: A ad int. 21749; pubd. June 22; A. Bryant. Lon-
don. (36-18084) 7436
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Burr, Allston, 1866-

Sir Walter Scott, an index, placing the short poems in his

novels and in his long poems and dramas, arranged by Allston

Burr. Cambridge, Harvard university press, 1936.

vi, 130 p. 17* cm
.

© July 30. 1936: 2c. Aug. 26: aff. Aug. 7: A 98127; President and
fellows of Harvard college. Cambridge, Mass. (36-18615) 7437

Chiles, Henry Clay, 1886-

From mouth to ear ;, the genealogv of our Missouri ritual, by
Henrv C. Chiles ... pulton. Mo.^ The Grand lodge,

A. F. & A. M. of Missouri, 1936.
'

70. p. 23*cm .

"A study prepared for the Masonic research council of Missouri and
presented at its annual meeting. Saint Joseph, Missouri. September 23,
1935."

© Apr. 10. 1936 : 2c. and aff. Apr. 20 : A 94066 ; H. C. Chiles. Lexington,
Mo. (36-18672) 7438

Commerce clearing house.

Effective registration statements under the Securities act of

1933; a tabulation of registration statements which have be-

come effective under the Securities act of 1933, from enact-

ment to January 1, 1936. A supplement to the CCH securities

law services. Chicago. Xew York
t
etc.] Commerce clearing

house, inc.. Loose leaf service division of The Corporation
trust company ^1936]

55 p. 23cm .

© Mar. 25. 1936 : 2c. and aff. Apr. 4 ; A 92750 : Commerce clearing house,
inc. 7439

Cresswell, John Reginald.

A study of certain logical procedures
c
by] J. R. Cresswell.

[Morgantown, TV. Va.
3
Department of philosophy and phsy-

chology [!] West Virginia university
[

c
1936]

37 p. 23cm .

Bibliographical foot-notes.

© Au- 3. 1936: 2c. Aug. 8: aff. Aug. 4: A 96826: J. R. Cresswell,
Morgantown. W. Va. (36-18693) 7440

Dalgliesh, Alice, 1893-

The Smiths and Rusty, by Alice Dalgliesh; illustrated by
Berta and Elmer Hader. Xew York, C. Scribner's sons;

London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

5 p. 1.. 118 p. incl. front., illus., plates. 21cm .

© Aug. 15. 1936 : 2c. Aug. 2S : aff. Sept. 1 : A 98210 : Charles Scribner's
sons. (36-18756) 7441

Diesel. Eugen, 1889-

Ringen um Europa, von Eugen Diesel. Leipzig, Biblio-

graphisches institut ag. [1935]
91 p. 23£cm .
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Diesel, Eugen—Continued
"Eine folge von aufsatzen iiber die europ'aischen probleme und ziele

[die ich seit dem oktober 1934 bis zum juli 1935 in der 'Deutschen rund-
schau' erscheinen liesS]"—Vorwort.
© Oct. 24, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31045 ; Bibliographisches

institut, a.-g. (36-18601) 7442

Doane, Rennie Wilbur, 1871-

Forest insects; a textbook for the use of students in forest

schools, colleges, and universities, and for forest workers, by
R. W. Doane ... E. C. Van Dyke ... W. J. Chamberlin ...

t
and]

H. E. Burke ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xii, 463 p. incl. front., illus. 23£cm . (Half-title: American forestry
series, W. Mulford, consulting editor)

Bibliography at end of each chapter.

© July 29, 1936; 2c. Aug. 1; aff. Aug. 4; A 97254; McGraw-Hill book
co., inc. (36-18678) 7443

Drinker, Philip, 1893-

Industrial dust; hygienic significance, measurement and
control, by Philip Drinker ... and Theodore Hatch ... 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
viii, 316 p. illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography ; p. 277-290.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. Aug. 11 ; aff. Aug. 12 ; A 96861 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-18744) 7444

Dutt, Rajani Palme, 1896-

World politics, 1918-1936, by R. Palme Dutt. London, V.
Gollancz ltd., 1936.

382 p. 19*cm .

© lc. Aug. 14, 1936; A ad int. 21746; pubd. July 13; Random house,
inc., New York. (36-18859) 7445

Egardh, Johan.
Prosten Goransson, en sagenomspunnen Varmlandsprast, av

Johan Egardh. Stockholm, Wahlstrom & Widstrand [1935]
260 p. 22i

cm
.

"Prosten Johan Goransson
t
S] ... saga ... sa som den fortlevt i folkmun

intill denna dag."—Foretal.

© Oct. 1, 1935; lc. Apr. 1, 1936; A—Foreign 31255; J. Egardh, Djurs-
holm, Sweden. (36-18639) 7446

Einzig, Paul, 1897-

Monetary reform in theory and practice, by Paul Einzig.

London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1936.
xvi, 343 p. 22cm .

© lc. Aug:. 5, 1936 ; A ad int. 21731 ; pubd. June 8 ; P. Einzig, London.
(36-18670) 7447

Fairchild, Henry Pratt, 1880-

Th is way out, by Henry Pratt Fairchild ... a publication of

the People's league for economic security. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

vii 'p., 1 1„ 89 p. illus. 20*cm .
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Fairchild, Henry Pratt—Continued
"First edition."

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 19 ; A 96997 ; Harper & bros.

(36-18743) 7448

Field, Richard Montgomery, 1885-

Geology manual; an instruction and laboratory manual for

beginners ... by Richard M. Field ... Princeton, Princeton

university press, 1931-34.
2 v. illus., diagrs. 23cm .

Contain extra numbered pages for exercises and notes.

Part ii has title: Geology manual; an instruction and laboratory
manual in elementary geology.

Part i, "First edition, September 1926, second edition, June 1927, third

edition, September 1931"; pt n, "Second edition, February 1930, third

edition, January 1934".

Contents.—pt. I. Physical geology.—pt. n. Historical geology,

pt. 1, © Sept. 1, 1931; 2c. June 2, 1936; aff. July 18; pt. 2, © J<m. 15,

1934 ; 2c. June 2, 1936 ; aff. Sept. 9 ; A 97135, 97136 ; Princeton univ.
press. [Copyright is claimed on new material and revisions]

(36-18532) 7449, 7450

Finney, Claude Lee.

The evolution of Keats's poetry, by Claude Lee Finney ...

Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
2 v. fronts, (ports.) facsims. 25cm .

Paged continuously.
Bibliography : v. 2, p. t

743]-780.

© Aug. 10, 1936; 2c. each Aug. 17; aff. Aug. 24; A 98060; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-18616) 7451

Flack, Marjorie.

Willy Nilly; written and illustrated by Marjorie Flack.

New York, The Macmillan company, 1936.
[32] p. col. illus. 25cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 2; A 98206; Marjorie Flack Larsson,
Bronxville, N. Y. (36-18751) 7452

Foulkes, William Hiram, 1877-

Homespun; along friendly road [by] William Hiram
Foulkes. New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

t

c1936
3

186 p. 19i
cm

.

© Aug. 3, 1936; 2c. and aff. Aug. 6; A 96792; W. H. Foulkes, Newark,
N. J. (36-18633) 7453

Freund, Frank E. Washburn, 1878-

... Le stanze di Raffaello descritte dal dr. Frank E. Wash-
burn Freund, con presentazione del prof. Arduino Colasanti.

New York
f
J. B. Lyon company, printers, Albany, N. Y.j 1936.

3 p. L, 13-238 p. double facsim. 35cm . and portfolio' of 18 pi. 34|cm .

At head of title: Diffusione d'arte italiana in America a cura del
colonnello Vincenzo Janni.

English and Italian in parallel columns; Italian translation by Ar-
mando Romano.
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Freund, Frank E. Washburn—Continued
"This edition is limited to two thousand copies numbered from 1 to

2000 plus twenty-four special copies marked alphabetically. This is

copy no. 397."

© Feb. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 5; A 96789; Vincenzo Janni, New
York. (36^18660) 7454

Giilet, Louis, 1876-

... Les tapis enchantes. Paris, Gallimarcl
[

c1936
1

2 p. 1., [7]-313 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Les tapis enchanted.—Un siecle d'art frangais a Berlin.

—

Les primitifs nigois.—Vieux maitres espagnols a Londres.—La resurrec-
tion de l'Agneau mystique.—L'art hollandais au Jeu de Paume.—Sur
quelques peintres japonais.—A l'exposition du livre.—L'art hollandais.

—

Byzance au Pavilion de Marsan.—L'art portugais.—L'art frangais a
Londres.—Chez les Goncourt.—L'art anglais.—La Passion a la Sainte-
Chapelle.—Les artistes frangais en Italic—Les peintres de la realite.

—

L'art italien.—Titien a Venise.—L'art chinois.

© June 10, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32382; Librairie Gallimard.
(36-18666) 7455

Gorer, Geoffrey, 1905-

Bali and Angkor; or, Looking at life and death
t
by]

Geoffrey Gorer ... Boston, Little, Brown, and company,
1936.

x p., 2 1., 3-250 p. plates. 24cm .

"Note" (bibliographical) at end of chapter on Bali, or Life and
religion.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 11; A 97347; G. Gorer, London.
(36-18598) 7456<

Haeseler, Mrs. Ruth.
Shorty ; the story of a little chimpanzee, by Ruth and John

Haeseler ; with photographs by John Haeseler. Chicago, Hand,
McNally & company ^193^

[63] p. illus. (incl. ports.) 17xl5icm .

© Aug. 12, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 98177; Rand, McNally & co.

(36-18570) 7457

Hampton, Vernon Boyce.
New techniques in social science teaching; a case book, by

Vernon B. Hampton ... fStapleton, K Y., The J. Willig

press, c1936]
3 p. 1., 11-311 p. incl. forms. 21cm .

"A number of features in the text were first published in a series of

articles written for the New York Sun and the educational section of

the New York Sunday herald tribune.''—Author's preface.

Includes bibliographies.

© Aug. 15, 1936; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 20; A 97466; V. B. Hampton,
West Brighton, S. I., N. Y. (36-18674) 7458

Hanley, James, 1901-

The secret journey, by James Hanley. London, Chatto &
Winclus, 1936^

5 p. 1.. 3-569,
r
l! p. 22cm .

"The second volume of a trilogy of which the first volume was The
Furys."

© lc. Aim\ 26, 1936 ; A ad int. 21784 ; pubd. July 9 ; J. Hanley, Corwen,
North Wales, Great Britain. (36-18978)

.
7459
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Hard, Walter R.

This is Vermont, by Walter and Margaret Hard ; illustrated

with 32 photographs and 16 reproductions of paintings from
Vermont art exhibits. Brattleboro, Vt., Stephen Daye press,

1936.
8 p. I., 318 p., 1 1. plates. 22Acm

.

© June 26, 1936 : 2c. July 18 ; aff. July 16 ; A 96535 ; Walter Hard and
Margaret Hard, Manchester, Vt. (36-16898) 7460

Harper, Herbert Druery.

General shop mathematics, by Herbert Druery Harper ...

2d ed. New York, D. Van Nostrand company, inc.
t

c
1936]

v, 190 p. Incl. illus., blue-prints, tables, diagrs. 23£cm .

"First published, September 1928; reprinted, February 1930, March
1931. October 1932."

© July 3, 1936; 2c. Aug. 12; aff. Sept. 12; A 96885; D. Van Nostrand
co., inc. (36-18515) 7461

Harris, Abram Lincoln, 1899-

The Negro as capitalist; a study of banking and business

among American Negroes, by Abram L. Harris ... Philadel-

phia, The American academy of political and social science,

1936.
xii, 205 p. diagrs. 23£cm . [Monographs of the American academy

of political and social science ... no. 2]

© July 22. 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97182 ; Amer. academy of polit-

ical and social science. (36-18585) 7462

Hart, Walter W.
Key to Hart's Progressive plane geometry. Boston, New

York [etc.] D. C. Heath and company ^1936]
1 p. 1., 713 p. diagrs. 20cm .

Lithoprinted.

© Feb. 12, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 92433 ; W. W. Hart, Madison,
Wis. 7463

Head, Lois.

Brief introduction to psycho-analysis for beginners [by] Lois

Head [and] Claude Grizzard, jr. Atlanta, Ga. [Paramount
printing co.] 1936.

51, [1] p. 20i
cm

.

© July 14. 1936; 2c. July 15; aff. July 16; A 97134; L. Head and
Claude Grizzard, jr., Atlanta. (36-18692) 7464

Heaton, Willis Edgar.

... Heaton on Surrogates' courts. 5th ed. v. 6 (Handy-
Myers) Fifth cumulative supplement, 1932-1936 ... Al-

bany, N. Y. and New York, N. Y., M. Bender & company, in-

corporated, 1936.
1 p. ]., vi, 3-132 p. 23|cm .

At head of title: 1936.
This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume

of the set to which it belongs.

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 97546; Matthew
Bender & co., inc. 7465
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Heaton, Willis Edgar—Continued
... Heaton on Surrogates' courts. 5th ed. (Myers) Index

volume. Seven-year cumulative supplement, 1930-1936 ...

Albany, N. Y. and New York, N. Y., M. Bender & company,
incorporated, 1936.

46 p. 23i
cra

.

At head of title : 1936.
This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume

of the set to which it belongs.

© Aug. 24, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 97546; Matthew Bender
& co., inc. 7466

... Heaton on Surrogates' courts. 5th ed. (Myers) v. 1-5.

Seven-year cumulative supplement, 1930-1936 ... Albany,
N. Y. and New York, N. Y., M. Bender & company, incor-

porated, 1936.
5 v. 23£cm .

At head of title: 1936.
These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Aug. 24, 1936; 2c. each Aug. 26; aff. Aug. 25; A 97546; Matthew
Bender & co., inc. 7467

... Heaton on Surrogates' courts. 5th ed. (Myers-Eager)
v. 7 ... Cumulative supplement, 1934-1936 and index to sub-

jects covered by this supplement ... Albany, N. Y. and New
York, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.

12 p. 23*cm .

At head of title : 1936,
This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume

of the set to which it belongs.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 25 ; A 97546 ; Matthew Bender
6 co., inc. 7468

... Heaton on Surrogates' courts. 5th ed. Table of cases ...

Cumulative supplement, 1933-1936 ... Albany, N. Y. and

New York, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.
20 D 23

-

cm

At head of title: 1936.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 25 ; A 97546 ; Matthew Bender
& co., inc. 7469

Herman, Lewis, 1905-

You may cross-examine ! By Lewis Herman and Mayer
Goldberg ... New York, The Macmillan company, 1936.

5 p. l., 194 p. 22cm .

"First printing."

"Table of cases" : p. 187.

Bibliography: p. 183-185.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 98003 ; Macmillan co.

(36-18770) 7470

Holmes, Urban Tigner.

A history of the French language, by Urban T. Holmes, jr.

... and Alexander H. Schutz ... Columbus, O., H. L. Hed-
rick

,

c1935 1
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Holmes, Urban Tigner—Continued
196 p. fold. map. 22|cm .

© Jan. 14, 1936 ; 2c. Jan. 22 ; aff. Feb. 14 ; A 91381 ; U. T. Holmes, jr.,

Ohapel Hill, N. C, and Alexander H. Schutz, Columbus, O. 7471

Huxley, Julian Sorell, 1887-

More simple science: earth and man [by] Julian Huxley ...

and E. N. da C. Andrade ... with drawings by L. K. Bright-

well and Comerford Watson. New York, London, Harper &
brothers

r

c1936j
5 p. 1., 352 p. illus., diagrs. 20i

cm
.

© Aug. 17, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 19; A 97465; J. S. Huxley and
Edward Neville da Costa Andrade, London. (36-18725) 7472

Jackman, Paul E.

Success through handwriting, by Paul E. Jackman, John T.

Wentz and Booth B. Goodman. Oakland, Calif., Institute of

personal development
[

c1936
1

7 p. 1., 3-81 p. illus., diagr. 20i
cm

.

© Aug. 17, 1936; 2c. and aff. Aug. 22; A 97514; Institute of personal
development. (36-18690) 7473

Jacy, Stephen.
Gold prospecting (quartz and placer) by Stephen Jacy ...

2d ed., rev. and enl. A practical (non-technical) field book for

beginners as well as the more experienced class of prospectors

... [Portland, Or., Printed by Eyder printing co.,
c
1936j

244 p. illus. 15| cm
.

© Aug. 18, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 24; A 98094; Gyda K. Jacy,
Portland, Or. (36-18508) 7474

Johnson, George E. Q., 1874-

Bankruptcy organization; including section 77B, with
forms ; a practical working treatise tracing the development of

equity receivership rules in federal courts to the merger of

reorganization principles with bankruptcy procedure embrac-
ing corporate, railroad, and real estate reorganizations, by
George E. Q. Johnson ... assisted by the publishers' editorial

staff. Kansas City, Mo., Vernon law book company ; St. Paul,
Minn., TTest publishing co.

[

c
1936]

v, 1086 p. 25cm .

© July 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96970; West pub. co.

(36-18771) 7475

Just, W. E., pseud.

... Sozialer individualismus, der weg zum sozialen frieden.

Praha, A. Pokorny, 1936.
49 p., 1 1. 21cm .

© Feb. 4, 1980; lc. Feb. 17; A—Foreign 30808; Bruno Deimel, Prague,
Czechoslovakia. (36-18746) 7476

Kennedy, Joseph Patrick, 1888-
I'm for Roosevelt [by] Joseph P. Kennedy. New York,

Reynal & Hitchcock ,-1936]
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Kennedy, Joseph Patrick—Continued
vi p., 1 1., 149 p. diagrs. 20cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 97509; J. P. Kennedy,
Bronxville, N. Y. (36-18586) 7477

Kinyon, Mrs. Kate Pamelia (Woodward) 1881-
Junior home problems. Eev. By Kate W. Kinyon ... and

L. Thomas Hopkins ... drawings by Malcolm S. Park. Chi-
cago, New York

t
etc.] B. H. Sanborn & co., 1936.

viii, 310 p. illus. 18i
cm

.

"Selected references" at end of each unit. ,

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 19; Al' 97461; Benj. H. Sanborn
& co. (36-18732) 7478

Knibbs, Henry Herbert, 1874V-

The Tonto kid, by Henry Herbert Knibbs. Boston & New
York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. 1., 260 p. 19i
cm

.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Aug. 31 ; A 98225 ; H. H. Knibbs, Ban-
ning, Calif. (36-18758) 7479

Laget, Paul de.

... Au Maroc espagnol; ouvrage orne de soixante-trois

planches hors-texte en heliogravure ; couverture et bandeaux de

Phanette Save de Beaurecueil. Marseille, "Le Manoir"
t
1935]

5 p. 1., [13]-244 p., 1 1. incl. illus., plates, port. 25cm .

Imprint on label mounted on cover : Paris, Occitania.

© Feb. 2, 1936; 1c. Apr. 9; A—Foreign 31334; P. de Laget, Marseille,
France. (36-18780) 7480

Lammon, Loren David, 1878-

Outdoors with "Dad" Lammon ... Compiled and published

as a distraction to relieve the tedium of the great American
depression from the office of the Itasca iron news, Coleraine,

Minn. L. D. Lammon, editor and publisher, Nellie Manley
Buck, associate editor ... 1st ed. [Coleraine, Minn. c1936.

4 p. 1., 380, t2] p. illus. 23i
cm

.

"Much of the subject matter is excerpts from the ... Itasca iron news."
© July 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 17; A 96946; L, D. Lammon, Cole-

raine, Minn. (36-18676) 7481

Louden, Mrs. Adelaide Bolton.

Historic costumes through the ages ; a portfolio of 20 plates

in color, representative costumes, historic ornamen;, annota-

tions, by Adelaide Bolton Louden
t
and] Norman P. Louden.

Philadelphia, Pa., H. C. Perleberg ^1936]
2 p. 1., 20 col. pi. 36 x 28^cm .

On cover: Historic costumes [by] Bolton . Louden.
Bibliography: p. t4i

© Apr. 15, 1936; 2c. May 19; aff. May 29; A 94704; Hans C. Perleberg.

(36-18695) 7482

McGinnis, William Carroll, 1884-

Everyday philosophy of education; letters of a superintend-

ent, by'W.C. McGinnis ... Kutland, Vt., The Turtle publish-

ing company, inc.
[

C
193f)]

132 p. 23i'
cm

.
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McGinnis, William Carrol!—Continued
"A compilation of professional letters written by a school superin-

tendent to his school employees ... from 1917 to 1935.''—Foreword.
© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 11 ; aff . May M ; A 95198 ; W. C. McGinnis,

Perth Amboy, N. J. (36-12974) w 7483

Mackenzie, Compton, 1882-

Figure of eight, by Compton Mackenzie. London [etc.]

Cassell and company, limited [1936]
Tii, 310 p. 19i

cm
.

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. 21763; pubd. June 25; C. Mackenzie,
Suidheaehan, Isle of Barra, Outer Hebrides. (36-18976) 7484

Malevskii-Malevich, Petr Nikolaevich, ed.

The Soviet union today ; being a supplement to "Russia

—

U. S. S. R.", and containing a complete index to both vol-

umes, edited by P. Malevsky-Malevitch ... With a critical

review by V. F. Calverton ...
t
New York] The Paisley press,

1936.
vii, 102 p. 25cm .

"A Payson book.'"

© May 25, 1936 ; 2c. and aff. June 8 ; A 96044 ; Paisley press, inc.

7485

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

Fire over England, by A. E. W. Mason. London, Hodder
& Stoughton, limited, 1936.

316 p. 20cm .

© lc. xVug\ 28, 1936 ; A ad int. 21795 ;
pubd. July 2 ; A. E. W. Mason,

London. (36-18975) 7486

Massachusetts institute of technology.

The economic process, volume 2. Prepared for use in

classes at Massachusetts institute of technology, by F. E. Arm-
strong, L. Fairley, W. P. Fiske

c
and others] ... Manuscript

prepared by Ethel S. Downer. Cambridge, Mass.
L

c
1936]

iv, 684 p.
' diagrs. 23i

cm
.

© Feb. 3, 1936; 2c. and aff. Apr. 3; A 92725; Massachusetts institute

of technology, Cambridge, Mass. 7487

Massengill, Fred I.

Texas towns; origin of name and location of each of the

2,148 post offices in Texas. An interesting compilation of

nomenclature running the whole gamut of human interest and
sympathies, including religion, history, sports, ranch life and
personalities all properly classified for your convenience, en-

tertainment and to add to the sum total of useful knowledge.
Bv Fred I. Massengill. Terrell, Tex. [1936}

*222 p. incl. front, (port.) 17^cm .

© Aug. 17, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 97512 ; F. I. Massengill, Terrell,

Tex. (36-18584) 7488

Mavor, James Watt, 1883-

General biology, by James Watt Mavor ... New York,
The Macmillan company, 1936.

xxiii, 729 p. illus., diagrs. 22cm .

1171



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7489 pt. 1, n. s., v. 33

Mavor, James Watt—Continued
Bibliography included in preface.

© Aug. 18, 1936 ; lc. and aff. Aug. 19 ; lc. Sept. 14 ; A 98002 ; Macmillan
co. (36-18180) m 7489

Means, Mrs. Florence (Crannell) 1891-

Tangled waters; a Navajo story [by] Florence Crannell

Means; with illustrations by Herbert Morton Stoops. Bos-

ton, Houghton Mifflin company, 1936.
5 p. 1., 212 p. col. front., illus. '21i

cm
.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Aug. 31 ; A 98223 ; F. C. Means, Denver.
(36-18757) 7490

Montanye, Carleton Stevens, 1892-

Moons in gold [by] C. S. Montanye. Philadelphia, London,

J. B. Lippincott company
t

c1936
3

308 p. I9icm .

© Aug. 25, 1936; 2:c. and aff. Aug. 29; A 98181; C. S. Montanye, West-
port, Conn. (36-18569) 7491

f
Morton, Guy Mainwaringj 1896-

... Half mast. London, Grayson & Grayson [1936]
2 p. 1., 7-289,

t
l] p. 19cm .

Author's pseud., Peter Traill, at head of title.

© lc. Julv 22, 1936; A ad int. 21791; pubd. May 28; G. M. Morton,
London. (36-18977) 7492

Moses, Bessie Louise, 1893-

Contraception as a therapeutic measure, by Bessie L. Moses.

m. d. Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1936.
xiii, 106 p. incl. tables, 2 diagr. 19cm .

A report of the results of the work done by the Bureau for contra-
ceptive advice in Baltimore, cf. Foreword.

Bibliography: p. 88-90.

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 17; A 97064; Wililams & Wilkins
co. (36-18651) 7493

Murphey, George Sumter.
Nuggets of gold from the Southland, by George S. Mur-

phey ... Macon, Ga., The J. W. Burke company, 1936.
142 p. incl. front., illus., ports. 23cm .

© Mar. 27. 1936; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 92699; G. S. Murphey,
Augusta, Ga. 7494

Murphy, Albert John.
Materials and methods in visual education: teaching units

in geography, history, economics, civics, social problems, lit-

erature, cultures, art, general science, agriculture and other

subjects of the curriculum, together with descriptions and in-

dices covering the multiple use of 2,500 pictures, by Albert
John Murphy ... and others. Cincinnati and New York, Na-
tional pictures service, inc.

[

c
1934]

1 v. 27£cm .

Various pagings.
Cover-title.

Mimeographed.
© Oct. 15, 1934; 2c. and aff. Jan. 10, 1936; A 91136; Natl, pictures

service, inc. 7495
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National broadcasting company, inc.

Let's look at radio together. General ed. New York.
Washington [etc.] National broadcasting company, inc.,

c1936.
2 p. 1., 55 p. illus., diagrs. 27cm .

© Jan. 17, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 4 ; A 92089 ; Natl, broadcasting co.,

inc. [Copyright is claimed on changes] 7496

National industrial conference board.

... Cost of government in the United States, 1933-1935.

New York citv, National industrial conference board, inc.

t

c1936]
xi, 98 p. tables, diagrs. 23cm . (National industrial conference board

studies, no. 223)
© May 28, 1936; 2c. and aff. June 29; A 96216; Natl, industrial con-

ference board, inc. 7497

Paelian, Garabed Hagop.
Relativity and reality; a non-technical exposition of the

theory of relativity and its philosophic consequences, by G. H.
Paelian, ph. d. 2d ed. New York, Macoy publishing com-
pany, 1936.

2 p. 1., vi, 5-235 p. diagrs. 20cm .

© July 29, 1936 ; 2c. July 30 ; aff. Aug. 7 ; A 97285 ; G-. H. Paelian, New-
York. (36-18723) 7498

Palmer, Frederick, 1873-
This man Landon ; the record and career of Governor Al-

fred M. Landon of Kansas, by Frederick Palmer. Rev. and
enl. ed. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

viii, 332 p. front, (port.) 19^cm .

Third edition, third printing.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97531 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-18591) 7499

Parcel, John Ira, 1878-
An elementary treatise on statically indeterminate stresses,

by John Ira Parcel ... and George Alfred Maney ... 2d ed.

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1936.
xvi, 432 p. illus., diagrs. (part fold.) 23i

cm
. $5.00

Bibliography : p. 420-427.

© Aug. 13, 1936; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 98011; J. I. Parcel,
Minneapolis, and George Alfred Maney, Evanston, 111.

(36-18731) 7500

Pollaczek, Gustav.
... Grundzuge des franzosischen eisenbahnfrachtrechts.

Wien, A. Freud, 1935.
Ill p.. 23™.
"Die franzosische fachliteratur" : p. 9-11.

© Dec. 3, 1935 ; 1c. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31066 ; Verlag Allgemeiner
tarif-anzeiger, A. Freud. (36-18745) 7501

Pomiane, Edouard de.

... Radio-cuisine; chroniques gastronomiques diffusees par
t. s. f. 2. serie. Paris, A. Michel ^1936]

4 p. 1., [ll]-447, [1] p. 19cm .

© May 14, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32215; Albin Michel.
(36-18737) 7502
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Protestant Episcopal church in the U. S. A. Forward move-
ment commission.

Why be a Christian? Clues to a Christian philosophy of

life. Cincinnati, O., The Forward movement commission,
Protestant Episcopal church, 1936.

103 p. I9cm .

Bibliography^ p. 99-101.

© June 15, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 95815 ; Protestant Episcopal
church, Forward movement commission. (36-18631) 7503

Red cross. U. S. American national Red cross.

... Lecture and group discussion course on home and farm
accident prevention. Washington, D. C, The American na-

tional Red cross
[

c1936
]

79 p. 28x2Hcm
. ([Eed cross. U. S. American national Red cross]

A. R. C. [Circular] 1027. August, 1936)
On cover : Group discussion material on accident prevention, in the

home, on the farm.
''Sources—Bibliography" : p. 11-12.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96891 ; Amer. natl. Red cross.

(36-18673) 7504

Reisner, Mrs. Elizabeth (Johnson) ed.

Parents and the automobile; a symposium by parents of

children in the Horace Mann schools and Lincoln school, ed-

ited by Elizabeth J. Reisner, Harriet de Onis
t
andj Thalia M.

Stolper. New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1936.
3 p. L. 64 p. illus., diagrs. 23cra

.

Includes bibliographies.

© July 30, 1936; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 6; A 97258; Teachers college,

Columbia univ. (36-18733) 7505

Rewald, John.

... Cezanne et Zola. Paris, A. Sedrowski, 1936.
3 p. 1., [iX]-xiii, 202 p., 2 1. plates, ports., facsim. 25cm .

"Les documents principaux de cette etude sont d'une part la corre-

spondance d'fimile Zola et les manuscrits de ses romans a la Bibliotheque
nationale ... et d'autre part les lettres de Paul Cezanne."—p. [179]

"Catalogue des lettres de Paul Cezanne" : p. [181]-184.

"Bibliographie" : p. [185]-194.

© May 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32298 ; Editions A. Sedrowski.
(36-18664) 7506

Ropke, Wilhelm, 1899-

Crises and cycles, by Wilhelm Ropke ... Adapted from the

German and revised by Vera C. Smith ... London
L
etc.] W.

Hodge & company, limited [1936]
xi, 224 p. 25i

cm
.

"As a foundation for this book use has been made of the author's
treatise on Krise und konjunktur ... Large parts have been translated,
with many alterations, from the German ... while other parts written in

English by the author have been added."—Pref.
Bibliographical foot-notes.

© lc. July 21, 1936: A ad int. 21722: pubd. May 27; W. Ropke, Istanbul-
Kadikoy, Niihiirdar. Turkey. (36-18990) 7507
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Sanford, Mrs. Anne Putnam, comp.

New plays for children, selected by A. P. Sanford. New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

vi p., 2 1., 3-230 p. 19^cm .

Includes songs with music.

© Aug. 20, 1930 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97528 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (30-18017) 7508

Scott, Martin Jerome, 1865-

What is heaven, by Martin J. Scott ... New York, P. J.

Kenedv & sons ^1936!
5 p. i., 3-100 p. 19|cm .

© Aug. 18, 1930; 2c. and aff. Aug. 19; A 98000; P. J. Kenedy & sons.

(30-18034) 7509

Sherman, Mandel, 1896-

... Infant behavior, by Mandel Sherman, Irene Sherman
and Charles D. Flory ... Baltimore, Md., The Johns Hop-
kins press

[

c1936
]

cover-title, 107 p. illus., diagrs. 25£cm . (Comparative psychology
monographs, v. 12, serial no. 59, April, 1930)

Bibliography: p. 100-107.

© May 10. 1930 ; 2c. and aff. May 23 ; A 94579 ; Johns Hopkins press.

(36-18032) 7510

Steel, Kurt.
Murder goes to college, by Kurt Steel ... Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company
t

c 1936]
342 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 20, 1930; 2c. Aug. 20; aff. Sept. 10; A 97579; Rudolf Kagev,
New York. (30-18559) 7511

Steere, William Campbell.

... Mosses of the G. Allan Hancock expedition of 1934, col-

lected by Win. R. Taylor (with one plate) By William Camp-
bell Steere ... Los Angeles, Calif., The University of South-
ern California press, 1936.

cover-title, 1 p. 1., 12 p. pi. 24Jcm . (The Hancock Pacific expeditions,
v. 3, no. 1)

© Mar. 27, 1930; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 92922; University of
Southern California, Los Angeles. 7512

Stimpson, George William, 1896-

Uncommon knowledge, by George W. Stimpson . . . Indian-
apolis, New York, The Bobbs-Merrill company

[

c1936
1

308 p. 21cm .

"First edition."

© July 31, 1930: 2c. Aug. 7; aff. Sept. 10; A 90845; Bobbs-Merrill co.

(30-17991) 7513

Stopes, Marie Charlotte Carmichael.
Change of life in men and women, by Marie Carmichael

Stopes ... New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
x p., l l., 239 p. 19|cm .

© Aug. 7, 1930; 2c. and aff. Aug. 8; A 90830; M. C. Stopes, Norbury
Park, near Dorking, Surrey, England. (30-18720) 7514
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Streeter, Floyd Benjamin, 1888-

Prairie trails & cow towns [by] Floyd Benjamin Streeter;

with illustrations from old prints. Boston, Chapman &
Grimes [1936]

236 p. front., plates, ports. 21cm .

"Notes" (bibliographical) : p. 219-225; Bibliography: p. 233-236.

© July 31, 1986; 2c. and aft Aug. 10; A 96837; Chapman & Grimes.
(36-18587) 7515

Sudermann, Hermann, 1857-1928.

Fritzchen; drama in one act, by Hermann Sudermann; ed-

ited for class-room use, with introduction and vocabulary, by
George M. Priest ... New York, F. S. Crofts & co., 193G.

vii, [1], 81 p. 191cm .

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 10; A 94833:; P. S. Orofts & co., inc.

[Copyright is claimed on new matter] (36-18614) 7516

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 1. Descriptive-word in-

dex. St. Paul, West publishing co.
[

c1936
]

ix, 1921 p. 26i
cra

.

© Aug. 19, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98541 ; West pub. co.

7517

Thomas, Norman Mattoon, 1884-

After the new deal, what? By Norman Thomas. New
York, The Macmillan company, 1936.

ix p., 1 1., 244 p. 20£cm .

© Aug. 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98135; N. Thomas, New York.
(36-18590) 7518

Thompson, Charles Manfred, 1877-

High school economics (historical and descriptive) written

for secondary schools from the point of view of social and eco-

nomic conditions in the United States, by Charles Manfred
Thompson ... Rev. Chicago, New York

t
etc.j B. H. San-

born & co., 1936.

xvi, 512 p. inch front., illus. (inch ports.) diagrs. 19icm .

"Supplementary reading" at end of each chapter.

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 4; A 97249; Ben.j. H. Sanborn
& co. (36-18742) 7519

Truss, Seldon, 1892-

The Crooks' Shepherd, by Seldon Truss. Boston, ]New

York, Lothrop, Lee and Shepard company, 1936.

3 p. 1., 3-251 p. 20icm .

© Aug. 27, 1936 : 2c. and aff. Aug. 28 ; A 98164 ; Lothrop, Lee & Shepard
co. (36-18566) 7520
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American medical association. Bureau of medical economics.

Economics and the ethics of medicine. Chicago, Bureau of

medical economics, American medical association ^1936]

cover-title, 69, [2] p. 21 £
cm

.

Mainly a discussion of the Principles of ethics of the American medi-
cal association.

"Reprinted from the American medical association Bulletin, May
1936."—p. [5]

Bibliographical foot-notes.

© July 30, 1936; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 8; A 97331; Amer. medical assn.
(36-18801) 7521

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer.

Jellicoe of Scapa. [Instalment 1]

{In London Sunday pictorial, July 12, 1936)

© lc. Sept. 5, 1936; A ad int. 21807; pubd. July 12; R. H. S. Bacon,
Romsey, Hants, England. 7522

Jellicoe of Scapa. [Instalment 2]

(In London Sunday pictorial, July 19, 1936)

© lc. Sept. 12, 1936; A ad int. 21823; pubd. July 19; R. H. S. Bacon,
Romsey, Hants, England. 7523

Bailey, Ambrose Moody, 1875-

Evangelism in a changing world, by Ambrose Moody
Bailey, d. d. New York, Round table press, inc., 1936.

5 p. l., 144 p. 20em .

© Aug. 1, 1936 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 8 ; A 97555 ; Round table press, inc.

(36-18951) 7524

Bainville, Jacques, 1879-1936.

... Les dictateurs. Paris, Les Editions Denoel et Steele

c
1935

3

4 p. 1., [llj-300 p., 2 1. 18i
cm

.

On cover : 47e ed.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Mar. 27, 1936 ; A—Foreign 31113 ; Denoel & Steele.

(AC 36-285) 7525

Barrows, Harlan H., 1877-

... Europe and Asia, by Harlan H. Barrows ... Edith Put-

nam Parker ...
t
and] Margaret Terrell Parker ... New York,

Newark
r
etc.] Silver Burdett company, c1936.

iii, [1], 236 p. illus. (incl. maps) diagrs. 26£cm .

At head of title: The Barrows-Parker geography series.

"Books suggested for extra reading" : p. 231.

Previously published under title : Geography : Europe and Asia.

© July 10, 1936 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 97430' ; Silver, Burdett co.

[Copyright is claimed on complete revision] (36-18840) 7526

Bendel, Eugene.
Contribution a l'etude et a la pratique de la publicite, par

Eugene Bendel
;
preface de Paul Reboux. Paris, Dunod, 1936.

3 p. 1., [iX]-xx, 213.
r2] p. illus. 21£cm

.

© May 18, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32344; Dunod.
(36-18813) 7527
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Bender, Harold Stauffer.

Menno Simons' life and writings, a quadricentennial tribute,

1536-1936; biography by Harold S. Bender, writings selected

and translated from the Dutch by John Horsch. Scottdale,

Pa., Mennonite publishing house, 1936.

viii, 110, [1] p. illus. (double map) 20cm .

"Chronological list of Menno Simons' writings" :
t
l] p. at end.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 10; A 96835; Mennonite pub. house.
(36-18862) 7528

Bigelow, Maurice Alpheus, 1872-

Sex-education, by Maurice A. Bigelow ... Rev. ed. New
York, The American social hygiene association, 1936.

xi, 307 p. 19cm .

"Selected bibliography on social hygiene and sex education": p. 277-
303.

© June 30, 1936 ; 2c. and aff. July 3 ; A 96287 ; M. A. Bigelow, New York.
(36-18942) 7529

Boyd, Charles Newell, 1875-

The organist and the choirmaster [by] Charles N. Boyd ...

New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
r

c1936]

99 p. illus. (music) 22cm .

"A suggestive anthem list" : p. 85-87.

Bibliography: p. 93-96.

© June 22, 1986 ; 2c. and aff. June 27 ; A 96202 ; O. N. Boyd, Pittsburgh.

(36-18868) 7530

Britt, Matthew, 1872- ed.

The hymns of the breviary and missal, edited with intro-

duction and notes by Rev. Matthew Britt ... preface by Rt.

Rev. Msgr. Hugh T. Henry ... Rev. ed. New York, Cin-

cinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.

383, [1] p. 23cm.

Without music.
Bibliography : p. 17-19.

© July 23, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 18 ; A 97421 ; Benziger bros.

(36-18952) 7531

Catholic church. Pope.

... L'Action catholique; textes pontificaux, classes et com-

mentes par l'abbe E. Guerry ... Paris, Desclee, de Brouwer

[1936]

2 p. 1., [Viij-xii, 523 p. 20^cm . (Cathedra Petri)

© May 1, 1936; 3 c. June 4; A—Foreign 32125; Desclee, de Brouwer et

cie. (36-18637) 7532

The Catholic philosophy of history ... edited by Peter Guil

day; with an introduction by Ross J. S. Hoffman. New
York, P. J. Kenedy & sons, 1936.

xvi, 270 p. 20£cm - (American Catholic historical association. Pa-

pers, vol. in)
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The Catholic philosophy of history—Continued
Contents.—The Catholic philosophy of history, by Joseph Schrembs.

—

The "Two cities" of Otto of Freising and its influence on the Catholic
philosophy of history, by Felix Fellner.—Aquinas and the missing link
in the philosophy of history, by M. F. X. Millar.—Dante's philosophy of
history, by G. G. Walsh.—Bossuet's "Discourse in universal history",

by P. J. Barry.—Giamhattista Vico, philosopher-historian, by P. C. Per-
rotta.—Christian thought and economic policy, by C. E. McGuire.

© Aug. 13, 1936 ; 2c. and! aff. Aug. 19 ; A 98007 ; P. J. Kenedy & sons.

(36-18860) 7533

Clement-Carpeaux, Mme. Louise.

... La verite sur l'ceuvre et la vie de J.-B. Carpeaux (1827-

1875) avant-propos de Georges Lecomte ... preface de Camille

Mauclair; reproductions d'ceuvres inedites. Paris, Dousset et

Bigerelle, imprimeurs
;

[etc., etc.] 1934r-35.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 28 x 22|cm .

At head of title : Louise Clement-Carpeaux.
"II a §te" tir£ de cet ouvrage 500 exemplaires numSrotes de 1 a 500

sur papier heiio des papeteries Aussedat. N° 30."

Vol. ii has imprint : Nemours, Imprimerie A. Lesot, 1935.

© Sept. 28, 1935 ; lc. each May 14, 1936 ; A—Foreign 32153 ; L. Clement-
Carpeaux, Paris. (36-18663) 7534

Collier, William Miller, 1867-

... Bankruptcy act (United States Code, title 11) as

amended to June 5, 1936, annotated with cross references and
notes, together with General orders in bankruptcy and Official

forms in bankruptcy, adopted by the Supreme court of the

United States, as amended to date with annotations to the

General orders and Official forms. 1936 ed. ; indexed. Al-

bany, ST. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.

1 p. 1., 397 p. 25cm .

At head of title : Collier pamphlet edition.
''Twentieth printing."
"Comparative table of sections, Bankruptcy act of 1898 and United

States Code, title 11, Bankruptcy" : p. [2] of cover.

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 18 ; A 97426 ; Matthew Bender
& co., inc. (36-18932) 7535

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 5]

(In Leisure, July 28, 1936)
© lc. Sept. 23, 1936; A ad int. 21849; pubd. July 28; D. Collins, London.

7536

Cote, William Loren.

Municipal government of villages and village hand book for

incorporated villages of the state of New York ... by William
L. Cote ... Manhasset, N. Y., Village hand book company
^1936]

3 p. 1., 196 p. 21 cni
.

© July 25, 1936 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 30 ; A 97213 ; W. L. Cote, New
York. (36-18938) 7537
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Cozart, Abraham Whitenack, 1870-1936.

Georgia private corporations, by A. W. Cozart ... Colum-
bus, Ga., Gilbert printing co., 1936.

viii, 62 p. 23£cm .

© May 6, 1936; 2c. May 9; aff. May 11; A 95079; John G. Cozart,
Columbus, Ga. (36-18819) 7538

Cugle, Charles Hurst.
Cugle's two-minute azimuths.

E
v. 2

3
Latitude 35° to 65°,

declination 0° to 23°, same and contrary names, by Charles

H. Cugle ... New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1936]
608 p. 28ix22cm

.

"First edition."

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 28; A 98158; E. P. Dutton & co., inc.

7539

Davis, William Riley, 1886-

Social science instruction and the new curriculum, by Wil-

liam K. Davis ... with introduction by Alton W. Birdwell ...

Dallas, Tex., Turner company ^1936]
x, 89 p. 23cm .

A description of the social science work done by pupils and teachers
in Sabine county, Texas, cf. Pref.

Bibliography at end of each chapter except the last two.

© Aug. 10, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 96908 ; Turner co.

(36-18940) 7540

Drake, Drexel.

The Falcon's prey
t
by] Drexel Drake. Philadelphia, Lon-

don, J. B. Lippincott company
[

c1936]
318 p. 19|cm .

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 25; A 98153; J. B. Lippincott co.

(36-18974) 7541

Eliason, Eldridge Lyon, 1879-

... Surgical nursing, by E. L. Eliason ... L. Kraeer Fergu-

son ... [and] Elizabeth Keller Lewis ... 5th ed. rev., enl. and
entirely reset. 275 illustrations. Philadelphia, London [Ctd

J. B. Lippincott company
[

c
1936]

xviii, 662 p. illus., fold, diagr., forms (1 fold.) 21cm . (Lippincott's
nursing manuals)

© July 17, 1936; 2c. July 31 ; aff. Aug. 18; A 97439; J. B. Lippincott co.

(36-18803) 7542

Ellis, Havelock, 1859-

Questions of our day
t
bV] Havelock Ellis. New York, The

Vanguard press, 1936.
vi, 313 p. 22i

cm
.

© Aug. 18, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98142; Vanguard press, inc.

(36-18928) 7543

Fierz-David, Hans Eduard, 1882-

Kiinstliche organische farbstoffe, von dr. Hans Eduard
Fierz-David ... Ergiinzungsband. Mit einer farbmustertafel.

Berlin, J. Springer, 1935.
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Fierz-David, Hans Eduard—Continued
3 p. 1., 136 p. pi. (mounted samples) diagrs. 26cm . (Added t.-p.:

Technologie rter textilfasern ... in. bd.)

© Nov. 8, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30451 ; Julius Springer.
7544

Fisk, Dorothy Mary, 1892-
Modern alchemy, by Dorothy M. Fisk. New York, Lon-

don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.
xii p., 1 1., 171 p. front., illus., plates, ports., diagrs. 21cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 22; A 9-7486; D. Appleton-Century
CO., inc. (36-18724) 7545

For top-executives only, a symposium; authors: Samuel W.
Reyburn ... Kenneth Goode ... Alfred P. Sloan, jr. ... C. M.
Chester ... Sanford E. Thompson ... J. George Frederick,

editor ... New York, The Business bourse, 1936.
viii, 383 p. diagrs. 22£cm .

In three books : book i by the editor ; book n, on executive manage-
ment, has chapters by Samuel W. Reyburn, Sanford E. Thompson and
Kenneth Goode ; book in, on the new relation of business and govern-
ment, has chapters by the editor, Alfred P. Sloan, jr. and C. M. Chester.

© Aug. 1, 1936; 2c. July 30; aff. Aug. 20; A 97445; Business bourse.
(36-18810) 7546

Frank, Maude E.
Maude E. Frank's Perfected shorthand ... 2d ed., rev. and

enl. ...
t
Kansas City, Mo., AAA printing co.]

c1936.
2 p. !., 54 p., 1 1. front, (port.) 20cm .

© July 20, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 19; A 98124; M. E. Frank,
Kansas City, Mo. (36-18999) 7547

Gibbons, Stella, 1902-
Miss Linsey and pa, by Stella Gibbons ... London, New

York
t
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

4 p. 1., 288 p. 19i
cm

.

"Printed in the United States of America."
"First edition."

© Aug. 26, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 98273 ; Stella Gibbons Webb,
London. (36-18875) 7548

Grau, Wilhelm.
Die Judenfrage als aufgabe der neuen geschichtsforschung,

von Wilhelm Grau. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt

t

b
1935]
29 p. 21 £

cm
. (Half-title: Schriften des Reichsinstituts fur geschichte

des neuen Deutschlands)
"Die folgende abhandlung ... ist zuerst als aufsatz im septemberheft

[1935] der zeitschrift 'Deutsches volkstum' in Hamburg erschienen."

—

Vorwort.
Bibliography included in "Anmerkungen" (p. 28-29)

© Dec. 6, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30977; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. (36-18917) 7549

Green, Julien, 1900-
... Midnight; translated into English by Vyvyan Holland.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
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Green, Julien—Continued
3 p. 1., 352 p. 21cra

.

At head of title: Julian Green.
"First edition."

© Aug. 31, 1936; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 3; A 97654; Harper & bros.

(36-18878) 7550

Haines, Donal Hamilton, 1886-

David and Jonathan, by Donal Hamilton Haines. New
York, Farrar & Rinehart, inc. ^1936]

4 p. 1., 3-298 p. front. 19^.
© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 97629; D. H. Haines, Ann

Arbor. (36-18964) 7551

Hale, Edward Everett, 1822-1909.
The man without a country, by Edward Everett Hale ; with

an introduction by Carl Van Doren and illustrations by Ed-
ward A. Wilson. New York, The Limited editions club, 1936.

2 p. 1., [Vii]-x p., 2 1., 55, t
l] p. incl. col. plates. 26m.

Colored illustration on t.-p. ; colored head-piece.
"Printed at the Marchbanks press in New York city. Fifteen hun-

dred copies have been made for the members of the Limited editions
club, the illustrations having been reproduced through stencils by hand.
This copy is number Copyright copy signed by E. A. Wilson."
© July 17, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96856; Limited editions club,

inc. [Copyright is claimed on introduction, illustrations and design]

(36-18845) 7552

r
Hallstrom, Olof Alfred! 1890-
Youth north, by Olof Hall

L
pseud.

}
Caldwell, Id., The

Caxton printers, ltd., 1936.
425 p. 194cm .

© July 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 22; A 97483; Caxton printers, ltd.

(36-18876) 7553

Hayden, Harry.
The story of the Wilmington rebellion, by Harry Hayden . .

.

[Wilmington, N. C] c1936.
cover-title, 32 p. 23icm .

© July 15, 1986 ; 2c. July 20 ; aff. Aug. 6 ; A 96802 ; H. Hayden, Wilming-
ton, N. C. (36-18982) 7554

Hines, Mrs. Nelle (Womack) comp.
A treasure album of Milledgeville and Baldwin county,

Georgia, compiled and edited by Nelle Womack Hines. [Mil-

ledgeville, Ga.] Press of the J. W. Burke company, 1936.
52 p. illus. (incl. ports., plan, facsim. ) 32cm .

"The original articles appeared on the editorial page of the Atlanta
journal."

© Aug. 10, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 97359 ; N. W. Hines, Milledge-

ville, Ga. (36-18983) 7555

Hispanic society of America.
Catalogue of laces and embroideries in the collection of the

Hispanic society of America, by Florence Lewis May . . . With
120 illustrations. New York, Printed by order of the trustees,

1936.
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Hispanic society of America—Continued
xxxiii, 147 p., 1 1. front., xlvth pi. 19cm . (Half-title: Hispanic notes

& monographs ; essays, studies, and brief biographies issued by the His-

panic society of America)

"References" : p. 131-135.

© Aus:. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96879 ; Hispanic soc. of America,
New York. (36-18661) 7556

Hoffman, Levi Samuel, 1875-

... The St. Andrew and kindred poems
t
by] L. S. Hoffman.

[Lansdale, Pa.] The Middle way press
t

c
1936]

94 p. illus., plates, port. 22cm .

At head of title : 1734 Bicentennial edition 1934.

© July 17. 1936; 2c. July 28; aff. July 29; A 97572; L. S. Hoffman,
Lansdale, Pa. (36-18926) 7557

Holgersen, Alma.
... Der aufstand der kinder; eine erzahlung. Leipzig, L.

Staackmann [1935]

196 p. I9cm .

© Sept. 12, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31992; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (36-18849) 7558

Holm, Ingrid.

Skiing ; a handbook for teachers, by Ingrid Holm . . . cover

design and stick figures by Emily Russell Andrews ... Troy,

N. Y., Print, priv. by Russell Sage college
c

c
1936j

1 p. 1., v-xvi, [9]-114, t6] p. illus. 19£cm .

Blank pages for "Notes" ([6] at end)

© Aug. 12, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 97508: I. Holm and
Russell Sage college, Troy, N. Y. (36-18993) 7559

Huizinga, Johan, 1872-

In the shadow of tomorrow, by J. Huizinga, translated from
the Dutch by J. H. Huizinga. New York, W. W. Norton &
company, inc.

[

c
1936]

239 p. 2lcm .

"First edition."

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 27; A 98149; W. W. Norton & co.,

inc. (36-18915) 7560

Hurlbut, Stephen Augustus, ed.

'Hortus conclusus'; a series of mediaeval Latin hymns with
selected English renderings ... with indices. Washington,
D. C, Printed bv S. A. Hurlbut at the Saint Albans press,

1936.
10 v. in 1. fronts, (v. 4, 8) plates, facsims. 18^cm .

S. A. Hurlbut, editor, of. Index, p. 7.

Contents.—I. St. Ambrose of Milan (340-397)—II. Aurelius Pruden-
tius Clemens (c. 348-410)—hi. Venantius Fortunatus (c. 530-600)—IV.
Anonymous hymns of the vn-ix cent.—V. Hymns of the Carol ingian
renaissance, and the early sequences.—VI. Peter Damiani (1007-1072) ;

Hildelbert of Tours (1056-1133)—VII. Bernard of Cluny (fl. circa 1140),
and St. Bernard of Clairvaux (1091-1153)—VIII. Adam of St. Victor
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Hurlbut, Stephen Augustus—Continued
(died 1192)—IX. Great hymns of the thirteenth century.—X. The eucha-
ristic hymns of S. Thomas Aquinas (circa 1225-1274)—Indices. General
index and bibliography (p. 12-20)
© June 1, 1936 ; 2c. and aff. June 13 ; A 94943 ; S. A. Hurlbut, Wash-

ington. (36-12797) 7561

Isaac, Max, 1879- ed.

Corporate reorganization act, with all 1935 amendments
and additions to the Bankruptcy act. Municipal relief act.

Farm bankruptcy act. General orders in bankruptcy ; forms in

debtor proceedings, and General bankruptcy act. By Max
Isaac. New York, N. Y., American bankruptcy review, inc.

^1936]
3 p. 1., 24, [33], 24, 24a-24b, 25-36, 96 p. 24£cm .

© July 20, 1936 ; 2c. and aff. July 22 ; A 97123 ; Amer. bankruptcy re-

view, inc. (36-18824) 7562

Jeanneney, Georges.
Formulaire endocrinologique du praticien, par G. Jeanneney

... et G. Hirtz. Avec 22 figures dans le texte. Paris, G. Doin
& c

Ie
, 1936.

2 p. 1., t
7]-159 p. illus., diagr. 21i

cm
.

© May 15, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32243 ; Gaston Doin & cie.

(36-18806) 7563

Johst, Hanns, 1890-

... Maske und gesicht; reise eines nationalsozialisten von
Deutschland nach Deutschland. Miinchen, A. Langen/G. Miil-

ler, 1935.
208, [1] p. 20cm.

© Oct. 29, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31042; Albert Langen-
Georg Mtiller verlag, g. m. b. h. (AC 36^63) 7564

Kemble, James.
... Idols and invalids. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & co., inc., 1936.
xvii, 328 p. 23icm .

"First edition."

Contents.— Byron.—Christopher Columbus.—Judge Jeffreys.—Louis
xv : the Nesle sisters, Madame de Pompadour, Madame du Barry.—The
Borgias : Pope Alexander vi, Cesare, Lucrezia.—Cleopatra : love and
eugenics.—The medical life of Lord Nelson.—Henry vin.—Queen Anne.-

—

Mary queen of Scots and her tragedy.—Epicurus ; or, The art of happi-
ness.—Catherine the Great of Russia.—John Milton and his blindness.

—

Beau Brummell and English dandies.—Omar Khayyam.
© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98117 ; J. Kemble, London.

(36-18913) 7565

Knox, Dudley Wright, 1877-

A history of the United States navy, by Dudley W. Knox
... with an introduction by William L. Rodgers ... New York,

G. P. Putnam's sons, 1936.
xvii p., 1 1., 481 p. front., illus. (incl. maps) plates, dingrs. 24cm .

"Principal references" at end of each chapter.

© Aug. 28, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 1; A 97612; D. W. Knox, Wash-
ington. (36-18870) 7566
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Konjunkturstatistisches handbuch 1936. Herausgeber, prof,

dr. Ernst Wagemann ... Berlin, Hanseatische verlagsan-

stalt Hamburg, 1935.
349 p. tables. 23i

cm
.

© Dec. 20, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30906; Institut fur kon-

junktiirforschung, Berlin. 7567

Laue, Max Theodor Felix von, 1879-

Die interferenzen von rontgen- und elektronenstrahlen ; funf

vortrage, von M. v. Laue ... Mit 15 abbildungen. Berlin, Ver-

lag von Julius Springer, 1935.
46 p. illus., diagrs. 22cm .

"Literaturverzeiehnis" : p. 46.

© Nov. 22. 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31056; Julius Springer.

(AC 36-372) 7568

Lawrence, William Beaty, 1882-

Cost accounting, by W. B. Lawrence ... with revised ques-

tions and problems for appendix i. New York, Prentice-Hall,

inc., 1935.
xiv p., 1 1., 548 p. incl. diagrs., forms. 23^cm .

On cover : With personal progress records.

Extra pages at end of most of the chapters for "Personal progress
record", not included in pagination (48) Part of the chapters preceded
by page, containing half-title, not included in pagination (13)

Includes "References".

© July 10, 1933 ; 2c. May 13, 1936 ; aff. May 15 ; A 98166 ; Prentice-Hall,
inc. [Copyright is claimed on personal progress records]

(36-1S945) 7569

Lechler, Jorg, 1894r-

5000 jahre Deutschland ; eine fuhrung in 620 bildern durch
die deutsche vorzeit und germanische kultur, von dr. Jorg
Lechler. Leipzig, C. Kabitzsch, 1936.

213 p. incl. front., illus. (incl. maps) plates, diagrs. 25£cm .

© Jan. 10, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31614 ; Curt Kabitzsch verlag.
(36-18918) 7570

Lindemann, Friedrich, 1898-

Konig im moor, roman von Friedrich Lindemann. Berlin,

Ullstein
c

c
1936]

246, [1] p.. 1 1. 19^.
© Feb. 13, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32070; Ullstein a.-g.

(36-18848) 7571

Lindley, Ernest Kidder, 1899-
. . . Half wav with Roosevelt.

t
New York] The Viking press,

1936.
x, 426 p. 21£cm .

"First published in August 1936."

© Aug. 28, 1936: 2c. and aff. Aug. 29; A 97598; E. K. Lindley, Erwinna,
Pa. (36-18869) 7572

Long, Joseph Ragland, 1870-1932.

Cases on constitutional law, by Joseph Ragland Long. 3d
ed., rev. by Robert Adam Maurer ... Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company

t

c
1936]
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Long, Joseph Ragland—Continued
xxii, 1373 p. 26cm .

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 5; A 98283; Talitha C. Long,
Boulder, Col. (36-18933) 7573

Los Angeles. University of Southern California.

Proceedings, twenty-fifth anniversary celebration of the in-

auguration of graduate studies, the University of Southern
California; edited by Herbert Wynford Hill. 1910-1935.

Los Angeles
t
The University of Southern California press]

1936.

xx, 255 p. diagrs. 25cm.

© June 29, 1936 ; 2c. and aff. July 14 ; A 96427 ; University of Southern
California, Los Angeles. (36-18846) 7574

McConnell, Francis John, bp., 1871-

Christian materialism; inquiries into the getting, spending

and giving of money, by Francis John McConnell. New York,
Friendship press

[

c1936]

xiii, 167 p. 20cm .

© Apr. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98104 ; G. Q. LeSourd, New York.
(36-18863) 7575

Macnair, Ian.

The adventures of Wong Wing Wu [by] Ian & Ruth Mac-
nair. Authorized ed. Poughkeepsie, N. Y., Artists and writ-

ers guild, inc.
E

c
1935]

[20] p. col. illus. 24icm .

© Nov. 15, 1935 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 89495 : Artists & writers
guild, inc. (36-19828;) 7576

Ginger
L
by] J. H. & E. R. Macnair. Authorized ed.

Poughkeepsie, N. Y., Artists and writers guild, inc.
[

c1935
]

t20] p. illus. (part col.) 24|cm .

© Nov. 15, 3935; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 89494; Artists & writers
guild, inc. (36-19829) 7577

Maguire, John MacArthur, 1888-

Cases on the law of taxation
;
parts i, n, in, and iv by John

MacArthur Maguire ... and parts iv and v by Roswell Magill

...2d ed. Chicago, The Foundation press, inc., 1936.
xxviii, 1034 p. 25i

cm
. (On cover: University casebook series)

"Table of cases" : p. xv-xxviii.

© Aug. 26, 1936 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 3 ; A 98245 ; Foundation press,

inc. (36-18820) 7578

Martin, Edward Moss, 1895-

The role of the bar in electing the bench in Chicago, by

Edward M. Martin. Chicago, 111., The University of Chicago

press
r

c
1936]

xxi, 385 p. illus. (incl. map) diagrs. 24^cm .

Bibliography: p. 366.

© June 16, 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 96649; University of Chi-

cago, Chicago. (36-18825) 7579
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Mattice, Marjorie Rubena.

Chemical procedures for clinical laboratories, by Marjorie R.

Mattice ... illustrated with 90 engravings and 2 colored plates.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.

3 p. 1., [5]-520 p. illus., ii col. pi. (incl. front.) diagrs. 24cm .

"This book presents the organization of biochemical instruction at the
New York post-graduate medical school of Columbia university."—Pref.

© Aug. 5, 1936: 2c. and aff. Aug. 6; A 97263 ; Lea & Febiger.
(36-18802) 7580

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from Novem-
ber 18, 1935, to March 2, 1936. Official report. Volume 101.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.

li, 707 p. 22^cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 98168 ; Bancroft-Whitney co.

7581

Moreux, Rene.

... L'ordre economique nouveau. Paris, Editions de l'Ordre

economique nouveau
[

c1936
]

30 p., l 1. 24cm.

© Apr. 27, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32242 ; Ordre economique nou-
veau. (36^18812) 7582

Mundy, Floyd Woodruff, 1876- ed.

Mundy's Earning power of railroads. Floyd W. Mundy,
editor. 31st issue, 1936. Stocks—funded debt—mileage

—

revenues—expenses—maintenance—rentals—guarantees—divi-

dends — investments — affiliations — railroad consolidation

maps—price range tables. Compiled by Jas. H. Oliphant &
co. New York, Chicago

t
J. H. Oliphant & co.,

c
1936]

757 p. maps. 18|cm .

© July 21, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 25; A 98100; F. W. Mundy, % Jas. H.
Oliphant & co., New York. 7583

Nathan, Robert, 1894-

The enchanted voyage
L
by

3
Robert Nathan. New York,

London, A. A. Knopf, 1936.

viii, 187, r2] p. 19£cm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Sept. 3 ; A 97631 ; R. Nathan, New York.
(36-18874) 7584

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

Incidents that have interested me; Mary Anderson (Madame
de Navarro) ends her reminiscences with impressions of the

stage of yesterday and today. [Instalment 6. Conclusion]

{In Good housekeeping, August, 1936)

© lc. Sept. 26, 1936 ; A ad int. 21848 ;
pubd. July 31 ; M. A. de Navarro,

Broadway, Worcestershire, England. 7585
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Patterson, Mrs. Bruce V., ed.

Guide book of the Virginia peninsula, edited by Bruce V.
Patterson. Newport News, Va., Franklin printing company,
c1936.

94 p. illus. 19icm .

On cover: The Peninsula guide.

Map on p. [2] of cover.

Includes advertising matter. x

© July 15, 1936 ; 2c. and aff. July 31 ; A 96682 ; B. V. Patterson, Newport
News, Va. (36-18872) 7586

Payne, George Henry, 1876-
The fourth estate and radio, and other addresses, by George

Henry Payne ... foreword by Robert Emmet MacAlarney.
Boston, Mass., The Microphone press, 1936.

4 p. 1., 5-111 p. 20cm .

Contents.—The fourth estate and radio.—Safeguarding the public
interest.—Progress in communications.—The Federal communications
act of 1934.—Standards in broadcasting.—Grover Cleveland.—Otto H.
Kahn.—Theodore Roosevelt.

© June 1, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 96944 ; G. H. Payne, Islip, Long
Island, N. Y. (36-18927) 7587

Pennsylvania. University. Wharton school of finance and
commerce. Industrial research dept.

Migration and economic opportunity; the report of the

Study of population redistribution, by Carter Goodrich, Bush-
rod W. Allin, C. Warren Thornthwaite . . . and others. Phila-

delphia, University of Pennsylvania press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1936.

xvii, 763 p. illus., maps (part fold.) diagrs. 26 CID
.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 97479 ; Carter Goodrich, Wash-
ington. (36-18989) 7588

Probst, Mrs. Leetha Journey.
Steeps of dawn, by Leetha Journey Probst. Los Angeles,

The Primavera press, 1935.

44 p. 21i
cm

.

Poems.

© Dec. 17, 1935; 2c. Aug. 13, 1936; aff. Aug. 12; A 98129; L. J. Probst,
La Canada, Calif. (36-18923) 7589

Puffer, Harry.
Equalocracy ... by Harry Puffer.

t
Eugene, Or., Valley

printing co.
3

c1936.
171 p. 20™.

"A proposal to the citizenry of the United States of America, sug-
gesting that they so renovate their government that the prevailing eco-
nomic despotism ... will be permanently abolished."

Contents.—Introductory.—The equalocracy objective.—The equaloc-
racy league.—The economic equalization act.—Inauguration of equaloc-
racy.

© Aug. 7, 1936; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 28; A 98162; H. Puffer, Portland,
Or. (36-18991) 7590
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Punch, v. 191, no. 4966, July 22, 1936.

© lc. Sept. 18, 1936; A ad int. 21843; pubcl. July 22; Herbert Heather,
London. 7591

Randolph, Vance, 1892-

The camp-meeting murders, by Vance Randolph and Nancy
Clemens. New York, The Vanguard press, 1936.

5 p. 1., 3-301 p. 19^cm .

© July 28, 1936: 2c. Aug. 4: aff. Aug. 1; A 97223; Vanguard press, inc.

(36-18973) 7592

Reed, Frances M.

... The government of the United States, by Frances M.
Reed ...

t
and

3
Helen E. M. Jensen ...

L
San Francisco, Press

of Phillips & Van Orden co., inc.,
c1936]

61 p. 23cm .

At head of title : San Francisco public schools, Edwin A. Lee, superin-
tendent.

Published also as part of the authors' Know your government.

© Mar. 10, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 95117 ; F. M. Reed, San Fran-
cisco, and Helen E. M. Jensen, Berkeley, Calif. [Copyright is claimed
on new data] (36-18934) 7593

Know your government
L
by ] Frances M. Reed . . .

t
and] Helen

E. M. Jensen ... San Francisco, 1936.

3 p. 1., ii, 169 p. 23cm .

California: p. [109]-145.

Published also in part under title : The government of the United
States.

Bibliography : p. 168-169.

© Aug. 18, 1986; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 97568; F. M. Reed and
Helen E. M. Jensen, San Francisco. (36-18935) 7594

Remington, Harold, 1865-

A treatise on the elements of bankruptcy law. 3d ed., with
1936 supplement for the use of law students, by Harold Rem-
ington ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.

2 p. 1., t
iii]-xi, 545, 22 p. 23£cm.

"Errata" : 1st prelim, leaf.

© Sept. 2, 1936 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Oct. 1 ; A 97644 ; H. Remington, New
York. (36-18821) 7595

Renier, Gustaaf Johannes, 1892-

Robespierre, by G. J. Renier, ph. d. New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

4 p. 1., 176, [1] p. front, (port.) 19£cm. [Appleton biographies]

'^Bibliographical note" : p. 171-[173]

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 15; A 97373 ; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-18858) 7596
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Rogers, Charles Herbert, 1889-

A text-book of inorganic pharmaceutical chemistry for stu-

dents of pharmacy and pharmacists, by Charles H. Rogers ...

2d ed. thoroughly rev., illustrated with 55 engravings. Phila-

delphia, Lea & Febiger, 1936.

724 p. front, (port.) illus. 241cm .

© Aug. 18, 1936 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 19 ; A 97467 ; Lea & Febiger.
(36-18804) 7597

Rolland, Pierre, 1886-

Guide pharmaceutique a l'usage des missions
t
parj docteur

Pierre Rolland ... 70 figures dans le texte. La Chapelle-

Montligeon (Orne) Impr. de Montligeon, 1936.

302 p., 19 1. incl. illus., tables. 25cm .

The leaves at end duplicate in part material contained in the text,

and are perforated to facilitate their removal.
Includes legislation.

© Apr. 15, 1936; lc June 4; A—Foreign 32084; Jean-Ernest Monteils,
Paris. (36-18805) 7598

Saidman, Jean, 1897-

Les ondes courtes en therapeutique, par Jean Saidman ... &
Jean Meyer ... Avec 131 figures et schemas dans le texte.

Preface du professeur d'Arsonval. Paris, G. Doin & c
ie

, 1936.

274 p. illus., diagrs. 25cm .

"Bibliographie" : p. [250]-269.

© Apr. 18, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32246 ; Gaston Doin & cie.

(36-18807) 7599

Sharman, Jackson Roger, 1895-

The teaching of physical education, by Jackson R. Shar-

man ... New York, A. S. Barnes and company, incorporated,

1936.
3 p. 1., v-vii, 237 p. 23icm .

"References" at end of each chapter.

© July 28, 1936; 2c. July 30; aff. Aug. 12 ; A 96857; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-18842) 7600

Sherwood, Henry Noble, 1882-

Makers of the new world, by Henry Noble Sherwood ...

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c1936]

vi, 301 p. illus. (incl. maps) 20«m .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 31 ; A 98189 ; Bobbs-Merrill co.

[Copyright is claimed on chapter xxrv] (36-18871) 7601

Shuman, John Theodore.
English for vocational schools, by John T. Shuman ... New

York, The Ronald press company
t

c1936]

xiii, 365 p. incl. illus., diagrs., forms. 21cm.

Contents.—Applying English to your job.—Conducting business by
correspondence.—English in advertising and selling.—Report writing.

© Aug. 20, 1986 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97519 ; Ronald press co.

(36-18925) 7602
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Smith, Robert Elijah Lee, 1865-

Digest-manual of the law of fire insurance in Maryland, by

R. E. L. Smith ... Baltimore, Curlander law book co., 1936.
xiii, 105 p. 23^cm .

"Table of cases" : p. v-xiii.

© An?. 3, 1936: 2c. and aff. Aug. 4; A 9724S; Curlander law book co.,

E. H. Curlander, sole owner, Baltimore. (36-18822) 7603

Snowden, James Henry, 1852-

Snowden's Sunday school lessons; practical expositions,

evangelical and unsectarian of the International Sunday school

lessons, improved uniform series: course for 1937. By James
H. Snowden. 16th annual volume. New York, The Mac-
millan company, 1936.

xxiv, 374 p. 17i
cm

.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98134 ; Macmillan co. 7604

Stedman, Thomas Lathrop, 1853-

A practical medical dictionary ... by Thomas Lathrop Sted-

man ... 13th, rev. ed. with the new British anatomical
nomenclature ... Baltimore, Md., W. Wood and company,
1936.

2 p. 1., iii-xii, 1291 p. illus., xxn pi. (part col.) 24£cra
.

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 27; A 97565; Williams & Wilkins co.,

Baltimore. (36-18800) 7605

Stringfellow, John S.

Hell ! no ! This and that, a narrative of the great war, by
Captain John S. Stringfellow. Boston, Meador publishing
company, 1936.

xxi, 21-362 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 22cm .

© Aug. 7, 1936 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 24 ; A 98064 ; J. S. Stringfellow,
Charlottesville, Va. (36-18912) 7606

Sumner, Clarence Wesley.

The birthright of babyhood, by Clarence Wesley Sumner;
with an introduction by Garry C. Myers. New York, T. Nel-
son and sons, 1936.

xiii p., 1 1., 17-85 p. front. 19£cm.

Contents.—Every mother's opportunity.—Why the love of books and
reading?—The method.—The mother's room.—The child and his li-

brary.—Reading menu (p. 51-65)—Sources of recommended material
(p. 6&-85)

© Aug. 26, 1936; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 28; A 98159; Thomas Nelson &
sons. (36-18998) 7607

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Born to raise hell : the life story of Tex O'Reilly, soldier of
fortune, as told to Lowell Thomas. Garden City, N. Y.
Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
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Thomas, Lowell Jackson—Continued
3 p. 1., 371 p. 19^cm.

"First edition."

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 97607 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-18995) 7608

Wear, George W.
Facts and fancies, by George W. Wear ... Boston, Meador

publishing company, 1936.

123 p. 2lcm .

© July 29, 1936; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 24; A 98063; G. W. Wear, Oil-

dale, Calif. (36-18924) 7609

White, William Allen, 1868-

What it's all about; being a reporter's story of the early

campaign of 1936, by William Allen White ... New York,

The Macmillan company, 1936.
vii p., 2 1., 146 p. 19i

cm
.

"First printing."

© Sept. 1, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 98201 ; Macmillan co.

(36-18873) 7610

Wilson, Edmund, 1895-

Travels in two democracies [by] Edmund Wilson. New
York, Harcourt, Brace and company

f

c
1936]

viii, 325 p. 21cm .

"First edition."

© May 28, 1936 ; 2c. and aff. June 12 ; A 94910 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-27300) 7611

The Winston simplified dictionary. Intermediate ed. With
every word defined so that its use and meaning can be easily

understood, edited by William Dodge Lewis ... and Edgar
A. Singer ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
c

c1936]

xx, 940 p. col. front., illus., col. plates. 21^cm .

© June 15, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97152; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-17830) 7612

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
f
v.] 220. Cases determined ... Janu-

ary 7-March 3, 1936. Frederick C. Seibold, reporter. Chi-

cago, Callaghan and company, 1936.

xxvi, 758 p. 23cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 97575; State of Wisconsin, Madi-
son, Wis. 7613

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus den Siemens-werken.

14. bd. 2. hft. ... Berlin, J. Springer, 1935.

iv p., 1 1., 108 p. illus., plates, tables, diagrs. 28?m .

© June 3, 1935 ; lc. Oct. 3; A—Foreign 32193 ; Julius Springer. 7614
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Baker, James William, 1873-

20th century accounting. College ed., rev. By James W.
Baker ... [and] J. F. Sherwood ... Cincinnati, New York

t
etc.]

South-western publishing co.
t

c19S6]
iv, 364 p. incl. illus., diagrs., forms. 24cm .

On cover : Parts 1 & 2.

© June 1, 1936; 2c. and aff. July 27; A 96635; South-western pub. co.

(36-18941) 7615

Behrendt, Leni.

Roslein wehrte sich und stach; roman, von Leni Behrendt.

Leipzig, F. Kothbarth
[

c
1936]

383, [1] p. 18i
cm

.

© Feb. 27, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32680' ; Friedrich Rothbarth.
(36-19088) 7616

Beresford, George Charles.

Schooldays with Kipling, by G. C. Beresford (MTurk)
illustrated by the author; with a preface by General Dunster-

ville (Stalky) London, V. Gollancz ltd., 1936.
319 p. vn pi. (incl. ports.) 22cm .

© lc. Aug. 13, 1936; A ad int. 21747; pubd. June 15; G. C. Beresford,
Brighton, Sussex, England. (36-19051) 7617

Berners, George Hugh Tyrwhitt-Wilson, baron, 1883-

The camel ; a tale, by Lord Berners ; with three illustrations

by the author. London, Constable & co., ltd.
t
1936]

'

5 p. 1., 174,
t2] p. front., illus. 20^™.

© lc. July 22, 1936; A ad int. 21790; pubd. May 25; G. H. Tyrwhitt-
Wilson Berners, London. (36-19017) 7618

Boyce, Frank.
Straight black lines

t
by] Frank Boyce. London, Newnes

[1936]
3 p. 1., 11-252 p. 19cm .

© lc. Aug. 22, 1936; A ad int. 21794; pubd. June 30; F. A. Boyce,
Staines, Middlesex, England. (36-19098) 7619

Brigham, Albert Perry, 1855-1932.

... The new world
t
byi Albert Perry Brigham ... and Charles

T. McFarlane ... Philadelphia ed. New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c1936
]

x, 404 p. incl. front, illus., col. plates, maps. 251cm . (Our world
and ourselves)

Illustrated lining-papers.

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 97562; Charles T. McFarlane,
Dobbs Ferry, N. Y., and Flora W. Brigham, Hamilton, N. Y. 7620

Carl, Ivy.

From the South seas to Hitler, by Ivy Carl. New York,
E. P. Dutton & company, inc.

t

c1936
3

283 p. 21 cm .

Autobiography.
"First edition."

© Aug. 26, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 98157 ; E. P, Dutton & co., inc.
(36-18914) 7621
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Carlson, Fred Albert, 1892-

Geography of Latin America, by Fred A. Carlson ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xxii, 642 p. illus., maps (2 on fold, leaf) diagrs. 22^cra
. [Prentice-

Hall geography series, consulting editor, Nels A. Bengtsoii]
Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 11, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff . Sept. 2 ; A 98217 ; Prentice-Hall, inc.

(36-18985) 7622

Courtenay, Charles.

On growing old gracefully ; a book for the ageing and aged,

by the Revd. Charles Courtenay ... Hastings, Brooker &
Saville

t
1936]

vii, 263, [1] p. 19cm .

© 1c. July 29, 1936; A ad int. 21739; pubd. June 14; C. Courtenay,
Hastings, Sussex, England. (36-19041) 7623

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Lissa geht ins gliick, roman von H. Courths-Mahler. Reut-

lingen, Ensslin & Laiblin
t

c
1936]

288 p. 19™.

© May 7, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32486; Ensslin & Laiblins
verlagsbuchhandlung. (36-19053) 7624

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin) 1893-

Men are such fools !
L
By^ Faith Baldwin. New York, To-

ronto, Farrar & Rinehart, incorporated
t

c
1936]

4 p. 1., 3-272 p. 19|cm .

© Sept. 8, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 9 ; A 98323 ; F. B. Cuthrell, New
Canaan, Conn. (36-18968) 7625

Davies, Rhys, 1903-

The things men do ; short stories, by Rhys Davies. London,
Toronto, W. Heinemann, ltd. [1936]

4 p. 1., 3-266 p. 19*cm .

© lc. Aug. 20', 1936 ; A ad int. 21778 ;
pubd. June 22 ; R. Davies, Henley

on Thames, England. (36-19019) 7626

Dietz, Curt Reinhard, 1896-
Lebensmelodie (Das blut) roman von Curt Reinhard Dietz.

9. bis 11. tausend. Leipzig, O. Janke
[

c1936
]

271, [1] p. 18|cm .

Half-title : Sammlung Janke.
"Dies werk erschien im 1.-8. tausend als zweiter band der jahresreibe

1927 fur die mitglieder der Gesellschaft fiir literatur im verlag der
Gesellschaft fiir literatur Leuchtfeuer-verlag in Hamburg."

© Apr. 30, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32694 ; Otto Janke.
(36-19054) 7627

Dixon, Franklin W.
... The sinister sign post, by Franklin W. Dixon ... illus-

trated by J. Clemens Gretter. New York, Grosset & Dun-
lap ^1936]

iii, 215 p. front. 19icm . (His The Hardy hoys)

© Sppt. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 9; A 97705; Grosset & Dunlap, inc.

U5- 189*37) 7628
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Eaton, Evelyn Sybil Mary, 1902-

Summer dust, by Evelyn Eaton. London, G. Bles, 1936.
288 p. 19cm .

© lc. Aug. 21, 1936; A, ad int. 21762; pubd. June 22; Evelyn Sybil
Mary Viedt, Westbury, Wilts, England. (36-19018) 7629

Giddy, Horton.
Interval ashore, a novel by Horton Giddy. London, J. Cape

[1936]
286 p., 1 1. 19i

cm
.

© le. July 31, 1936 ; A ad int. 21764 ;
pubd. June 5 ; H. Giddy, London.

(36-19021) 7630

Ginzkey, Franz Karl, 1871-

... Liselotte und ihr ritter; oder, Warum nicht romantik?
Koman. Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1936.

219, [1] p. 19icm .

© Feb. 13, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32670 ; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-19052) 7631

Gosnell, Cullen Bryant.
Government and politics of Georgia, by Cullen B. Gosnell ...

New York, T. Nelson and sons, 1936.
248 p. diagr. 20icm .

Bibliography: p. 245-248.

© Sept. 2. 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 97641; Thomas Nelson & sons.

(36-18980) 7632

Gray, Mary Wiatt.
Gloucester county (Virginia) by Mary Wiatt Gray. Rich-

mond, Va., Cottrell & Cooke, inc., 1936.
243 p. illus. (map) plates, port. 22cm .

"Sources of information" : p. [231]

Includes blank pages for memoranda.
© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 98190 ; M. W. Gray, Signpine,

Va. (36-18981) 7633

Hazelett, Clarence William, 1892-

Incentive taxation ; a key to security, by C. William Haze-
lett. New York, 1936.

xv, 175 p. incl. front., diagrs. 21cm .

© June 9. 1936 ; 2c. and aff. June 25 ; A 95817 ; C. W. Hazelett, Green-
wich, Conn. (36-18988) 7634

Hesselbacher, Karl, 1871-

"Haltet stand!" und andere geschichten, von Karl Hessel-

bacher. 6. bis 10. tausend. Stuttgart, Quell-verlag ^1935]
160 p. 19^cm . (Half-title: Aus klaren quellen. 28. bd.)

Contents.—"Haltet stand!"—Das mutterglocklein anf dem Grau-
haldenhof.—Ein lied aus dem hoheren chor.—Was der Finkenhof-Hannes
in der stadt erlebt hat.—Mein freund Heinrich.

© Oct. 15, 1935: lc. July 17, 1936; A—Foreign 32490: Quell-verlag der
Evang. gesellschaft. (36-19067) 7635

r
Karig, Walter 1898-

The X Bar X boys with the secret rangers, by James Cody
Ferris

{
pseud.

}
illustrated by J. Clemens Gretter. New York,

Grosset & Dunlap [1936!
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[Karig, Walter]—Continued
iii, 215 p. front. 19i

cm
. (His The X Bar X boys books)

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 9 ; A 97703 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-18966) 7636

Kern, Hans, 1903-

Wie wird regiert? Politisches lexikon aller lander der erde,

von dr. iur. Hans Kern. Leipzig, C. Weller & co. r
c1935]

xvi, 247 p. 18cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. 238-247.

© Oct. 31, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32042; C. Weller & co.,

verlag, Stuttgart-S., Germany. (36-19087) 7637

Klncaid, Dennis.
Their ways divide

t
by] Dennis Kincaid. London, Chatto

& Windus, i936.

3 p. 1., 308 p. 19£cm .

© lc. Aug. 31, 1936; A ad int. 21797; pubd. July 2; Dennis Charles
Alexander Kincaid, London. (36-19020) 7638

Le Fleming, Rosalind.

Tomorrow to fresh woods, by Rosalind Le Fleming. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd.

r
1936

3

3 p. 1., 9-397 p. 19cm .

© lc. Aug. 22, 1936; A ad int. 21769; pubd. June 25; R. Le Fleming,
London. (36-19096) 7639

Lindsay, Philip, 1906-

The duke is served; a novel, by Philip Lindsay. London,
I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

447, [1] p. 19^cm .

Illustrated lining-paper.

© lc. Aug. 24, 1936 ; A ad int. 21773 ;
pubd. June 25 ; P. Lindsay, London.

(36-19097) 7640

Lull, Margaret Young.
Face west, by Margaret Young Lull ... illustrated by Brick

Berry
{
pseud.

}
New York, London, Harper & brothers, 1936.

6 p. 1., 231 p. inch illus., plates, col. front. 19cm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 3 ; A 97652 ; Harper & bros.

(36-18971) 7641

Malcolm, George Arthur, 1881-

The constitutional law of the Philippines, by George A.

Malcolm ... and Jose P. Laurel ... being the 3d ed. of Mal-
colm's The constitutional law of the Philippine islands. Ma-
nila, P. L, Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-

lishing company, 1936.

xxv, 666 p. 23|cm .

"Illustrative cases" at end of some of the chapters

© July 24, 1936; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 11; A 96854; G. A. Malcolm and
Jos6 P. Laurel, Manila. (36-18931) 7642
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Mansfield, Mrs. Norma Bicknell.

McAllister patrol, by Norma Bicknell Mansfield; illus-

trated by Ruth King. New York, Farrar & Rinehart, in-

corporated
r

c
1936]

vi, 291 p. front., illus. 19£cm .

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 9; A 98321; N. B. Mansfield,

Seattle. (36-18965) 7643

Massee, Jasper Cortenus, 1871-

"I am Jesus", and other sermons, by J. C.^Massee, d. d.

Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house
[

c1936
1

117 p. 20cm .

© July 15, 1936; 2c. and aff. Aug. 24; A 98069; Zondervan pub. house.

(36-18953) 7644

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1935,

and March term, 1936. v. 174. Reported by Louis M. Jig-

gitts. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1936.
xiv, 997 p. 23cm .

© Aug. 6, 1936 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 27 ; A 97559 ; Central states book
co., Columbia, Mo. 7645

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between July 9, 1935, and
December 18, 1935. John Turner White, reporter, v. 337.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1936.
xxi, 1366, xx p. 24cm .

© July 23, 1936; 2c. July 27; aff. Aug. 27; A 97558; Eppa Elliott,

Jefferson City, Mo. 7646

Muir, Charles Stothard, 1873-

Christ's adventurers who changed history, by Charles S.

Muir ... New York [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1936]

96 p. 19icm .

© July 17, 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97165 ; Fleming H. Revell co.

(36-18950) 7647

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-1936.

Fierce-Face; the story of a tiger [by-, Dhan Gopal Mukerji;
illustrated by Dorothy P. Lathrop. New York, E. P. Dutton
& company, incorporated, 1936.

75, [2] p. incl. front, illus., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 98248 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-18969) 7648

Northup, George Tyler, 1874-
An introduction to Spanish literature, by George Tyler

Northup ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[•1986,
x, 479 p. 20cm .

"Second edition, July 1936."
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Northup, George Tyler—Continued
"General bibliography" : p. 448-452 ; Bibliography at end of each

chapter.

© July 14, 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 96642; University of
Chicago, Chicago. [Copyright is claimed on new matter]
(36-18922) 7649

Ogden, George Washington, 1871-

The ghost road, by George W. Ogden. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

vi p., 1 1., 264. p. 19cm.

© Aug. 20, 1986 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 22 ; A 97636 ; G. W. Ogden, Van
Nuys, Calif. (36-18970) 7650

Oldfield, Walter Herbert, 1879-

Pioneering in Kwangsi; the story of Alliance missions in

South China, by W. H. Oldfield . . . Harrisburg, Pa., Christian

publications, inc.
t

c1936]
208 p. front., plates, ports. 20^cm -

© June 23., 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97180 ; Christian publications,

inc. (36-18864) 7651

Pennsylvania.
Workmen's compensation supplement to Department re-

ports of Pennsylvania, containing rulings and selected opinions

of the Workmen's compensation board, opinions of the attor-

ney general, the various courts of Pennsylvania and the United
States Supreme court, involving the Workmen's compensation
law of Pennsylvania during the year 1935. Edited by Karl
E. Richards ... [Harrisburg, Pa., Telegraph printing co.,

^936]
483 p. 24cra

.

Reprinted from volume xxi of Department reports of Pennsylvania.
© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98144; Karl E. Richards,

Harrisburg, Pa. 7652

Poage, George Rawlings.
Henry Clay and the Whig party, by George Rawlings Poage.

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1936.
6 p. 1., 295 p. front, (port.)

'

23i
cm

.

Bibliography: p. f
279j-283.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 2 ; A 98231 ; University of North
Carolina press. (36-18979) 7653

Prokosch, Frederic.

The assassins, by Frederic Prokosch. London, Chatto &
Windus, 1936.

vii, 46 p., 1 1. 22cm .

Poems.
© lc. Aug. 6, 1936; A ad int. 21728; pubd. June 11; Harper & bros.,

New York. (36-19048) 7654

Quilici, Nello, 1890-

... Banca romana. Milano, A. Mondadori ^935!
7 p. 1., 17-730, [1] p. plates, ports., facsims. 23|cm . (His Fine di

secolo. [1]

)

© Nov. 15, 1935; lc. July 10'. 1936; A—Foreign 32432; Casa editrice A.
Mondadori. (36-19086) 7655
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Reinfeld, Fred.
Book of the Warsaw 1935 international chess team tourna-

ment, by Fred Reinfeld and Harold M. Phillips ... New York,
Black knight press ^1936]

xix, 21-180 p. illns. 21cm . [The modern chess library, v. 5]

"Edition authorized by the National chess federation."

© July 20, 1936: 2c. July 29; aff. July 31; A 98015; F. Reinfeld, New
York. (36-18996) 7656

Ross, Margaret Isabel, 1897-

Kaga's brother, a story of the Chippewas, by M. I. Ross.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
4 p. I., 221 p., 1 1. inch map. col. front. 20|cm .

Head-pieces ; maps on lining-papers.

"Some books nbout Lake Superior Indians": 1 leaf at end.
"First edition."

© Aug. 31, 1936; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 3; A 97653; Harper & bros.

(36-18972) 7657

Rostand, Jean, 1894-

Adventures before birth, by Jean Rostand; translated by
Joseph Needham ... London, V. Gollancz, ltd., 1936.

157 p. plates. 19cm .

"Literature list" : p. [148]-151.

© lc. June 17, 1936 : A ad int. 21551 ;
pubd. Apr. 20 ; J. Rostand, Paris.

(36-19009) 7658

Searl, Kelly Stephen, 1862- ed.

The 1933 Michigan court rules, annotated, by Kelly S. Searl

... 1936 cumulative supplement ... Chicago, Callaghan and
company, 1936.

1 p. 1.,' 103 p. 23cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the
volume of the set to which it belongs.

© Aug. 31, 1936 : 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97626 ; Callaghan & co.

7659

The Seefurth service, inc.

... Supplementary volume [1936] This volume, published

in August, 1936, contains all material printed in our monthly
supplements and opinion mailings from August, 1935, to

August, 1936, that should be preserved in permanent form,

and, in addition, a series of questions and answers, and ref-

erences to previous volumes, for the purpose of consolidating

the information on various points and making its readily ac-

cessible. Chicago, 111., The Seefurth service, c1936.
2 p. 1., [3]-142 p. 25cm .

© July 28, 1936; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 5; A 96763; Seefurth service.

7660

South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... from decisions of July 30, 1934,

to and including decisions of November 18, 1935. Notes, ref-

erences and index, by Karl Goldsmith, court reporter, v. 63.

Pierre, State publishing co., 1936.
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South Dakota. Supreme court—Continued
viii, 693 p. 24cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 28; A 98167; Myrtle Morrison,
secretary of the state of South Dakota, in trust for the benefit of
the people of said state, Pierre, S. D. 7661

Stamp, Sir Josiah Charles, 1880-

Motive and method in a Christian order, by Sir Josiah

Stamp ... Published for the Fernley-Hartley trust. London,
The Epworth press [1936]

250 p. 22i
cm

. [Fernley-Hartley lecture, 1936]
"First edition 1936."

© lc. Aug. 7, 1936; A ad int. 21738; pubd. July 17; Josiah Stamp,
Shortlands, Kent, England. (36-19039) 7662

Townsend, Anne B.

... Field hockey; illustrations from photographs by May P.

Fogg. New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
viii p., 3 1., 3-153 p. plates, diagrs. 19J

cm
.

© Aug. 15, 1936 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Sept. 1 : A 98208 ; Charles Scribner's
sons. (36-18994) 7663

Worthman, Israel Sidney.

1936 cumulative supplement to Collection of money judg-

ments, by I. Sidney Worthman, including amendments to civil

practice act enacted in 1936 affecting supplementary proceed-

ings and garnishee executions. New York, Prentice-Hall, inc.,

1936.
22 p. 21icm

.

© Aug. 12, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Sept. 2 ; A 98213 ; Prentice-Hall, Inc.

7664

Wunder der natur ; ein buch von schonheit und grosse des

alls, unter mitarbeit von Wilhelm Bolsche; Bruno H. Bur-

gel; dr. C. Carthaus ...
t
u. a.] mit 321 abbildungen, darunter

11 farbigen beilagen. Neubearbeitete sonderausgabe in

einem band. Berlin, Leipzig, Bong & co.
r

c1934
1

4 p. 1., 287 p. col. front., illus., col plates (1 double) 28cm .

© Sept. 13, 1934; lc. June 3, 1936 ; A—Foreign 31955; Deutsches ver-
lagshaus Bong & co. (36-18072) 7665

Wylie, Philip, 1902-

Too much of everything, by Philip Wylie. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
t

c1936]
3 p. 1., 3-340 p. 20cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 98118; P. Wylie, New
York. (36-18264) 7666

Ziegler, Wilhelm, 1891-

Verdun, von dr. Wilhelm Ziegler. Mit 38 bildern, 3 skizzen

und 1 karte. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt
r

c
1936-j

199, [It p. illus., plates (part double) ports., fold. map. 21£cm . (Added
t.-p.: Das heldenlied des weltkrieges; ein werk von frontsoldaten, hrsg.

von prof. dr. von Arnim ... und dr. Wilhelm Ziegler. bd. 1)
"Liferatnr" : p. 199-

r200i
© Feb. 18, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32028; Hanseatische verlags

anstalt, a.-g. (36-19.030) 7667
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Abraham, Ephraim.
... A Syriac hymnal, edited, arranged, published ... by

Ephraim Abraham. Chicago, 111.,
c1936.

V p. 1., [2n-100, [5] p. illus. 21cm .

© Mar. 12, 1936; lc. Mar. 21; lc. Apr. 16; aff. June 1; A 92975; E.
Abraham, Chicago. 7668

Adams, James Truslow, 1878-

[History of the United States, by James Truslow Adams,
volume 5. Cumulative (loose-leaf) history of the United
States] chapter 3. The record of 1935.

f
New York, C.

Scribner's sons, c1936
]

33-64 p. illus., plates, port. 23i
cm

.

Plates are printed on both sides.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98053 ; Charles Scribner's sons.

7669

Allen, Arthur Augustus, 1885-

Ornithology laboratory notebook, for recording observations

made in the field and studies made in the laboratory on the

birds of North America, by Arthur A. Allen ... with drawings

by L. A. Fuertes, b. s. and M. D. Pirnie, ph. d. 3d ed. Ithaca,

N. Y., Comstock publishing company, inc., 1936.
v p., 1 1., 200 p. illus. 27i

cm
.

Map on lining-paper.

© Aug. 20s 1936 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 98089 ; Comstock pub. co., inc.

(36-19012) 7670

American council on education.

American universities and colleges, edited by Clarence

Stephen Marsh for the American council on education. 3d ed.

Washington, American council on education, 1936.
xviii, 1129 p. fold. tab. 23cm .

On cover : A handbook of higher education.
"First edition prepared in 1928 by David Allan Robertson ... second

edition prepared in 1932 by John Henry MacCracken."—p. vii.

© May 11, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 29; A 97603; Amer. council on
education. (36-27314) 7671

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer.
Jellicoe of Scapa.

r
Instalment 3]

(In London Sunday pictorial, July 26, 1936)
© lc. Sept. 19, 1936; A ad int. 21841; pubd. July 26; R. H. S. Bacon,

Romsey, Hants, England. 7672:

Bellah, James Warner, 1899-

The brass gong tree, by James Warner Bellah. New York.
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

4 p. L, 236 p. 20cm .

© Sept. 8, 1936 : 2c. Sept. 10; aff. Sept. 11 ; A 98343 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-19090) 7673

Belyavin, Paul.

Combustion-chamber design for oil-engines; the principles

of the combustion-chamber design for oil-engines with me-
chanical injection of fuel, by Paul Belyavin, London, Con-
stable & company, ltd. [1936]
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Belyavin, Paul—Continued
viii, 87, [1] p. illus., diagrs. 18£cm .

© lc. Aug. 5, 1936 ; A ad int. 21714 ;
pubd. June 8 ; Constable & co., ltd.

(36-19289) 7674

Bichowsky, Francis Russell, 1889-
The thermochemistry of the chemical substances. The as-

sembly of a self consistent table of "best" values for the heats

of formation of the chemical substances (except carbon com-
pounds containing more than two carbon atoms), including

heats of transition, fusion, and vaporization. By F. Russell

Bichowsky ... and Frederick D. Rossini ... New York, Rein-

hold publishing corporation, 1936.
460 p. 23-i-

cm
.

The present book is a complete revision and extension of the section
on thermochemistry in the International critical tables, cf. Pref.

"References" : p. 407-457.

© July 15, 1936; 2c. and aff. July 18; A 96543; Reinhold pub. corpora-
tion. (36-19013) 7675

Blanchard, Arthur Alphonzo, 1876-

Synthetic inorganic chemistry; a course of laboratory and

classroom study for first year college students, by Arthur A.

Blanchard ... and Joseph W. Phelan ... and Arthur R. Davis

... 5th ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

2 p. 1., iii-xii, 385 p. illus., 2 diagr. 23£cm . $3.00
Tables on lining-papers.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 97548; A. A. Blanchard and
Arthur 11. Davis, Cambridge, Mass., and Robert K. Phelan, West
Medford, Mass. (36-19014) . 7676

Bloom, Ursula.

The laughing lady; a novel by Ursula Bloom. London,
Collins, 1936.

333, [1] p. 19£cm .

© lc. Aug. 20, 1936 ; A ad int. 21777 ; pubd. June 22 ; Ursula Robinson,
London. (36-19175) 7677

Burt, William Henry.
... The resident birds of southern Michigan, by William

Henry Burt ... illustrations by George Miksch Sutton ...

[Chicago, R. R. Donnelley & sons company, 1936]
43, [1] p. illus. 23cm . (Cranbrook institute of science. Bulletin no. 7.

June, 1936)
At head of title : Cranbrook institute of science, Bloomfield Hills,

Michigan.
© June 24, 1936 ; 2c. and aff. July 9 ; A 96362 ; Cranbrook institute of

science, Bloomfield Hills, Mich. 7678

Bush, Sue Ball.

Versings, by Sue Ball Bush.
f
Middletown, N. Y., The Whit-

lock press, inc., ^SG}
54 p. 20cm .

© Sept. 2, 1936; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 98237; S. B. Bush, Monroe, N. Y.

(36-19197) 7679
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Carstens, Peter, 1903-

... Viehhaltung und futterung, bearbeitet von prof. dr.

P. Carstens
t
und] dr. A. Werner ... Berlin, Reichsnahr-

stand verlags-ges. m. b. h.
[

c1935
]

196, [20] p. 23cm . (Landwirtschaftliche lehrbuch-reihe, hrsg. von dr.

Marquis ... 3. t.)

Blank pages "Fur besondere anmerkungen" ([20] at end)
© Dec. 15, 1935 ; lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31553 ; Reichsnahrstand

verlags-ges. in. b. h. (36-19133) 7680

[Chambrelent, Andre Auguste Paul] 1886-

... Labrivyere, village de France, fasc. 2. La periode revo-

lutionnaire. Paris, Gaston Saffroy
t

c1936]
3 p. 1., [

1191
-381 p., 2 1. fold, table. 24cm .

Author's pseud., Andre Florent, at head of title.

Illustrated t.-p.

© June 15, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32868; A. Chambrelent,
Neuilly, France. 7681

Chase, Stuart, 1888-

Rich land, poor land; a study of waste in the natural re-

sources of America, by Stuart Chase ; maps, diagrams and end
paper design by Henry Billings. New York, London, Whit-
tlesey house. McGraw-Hill book company, inc.

[

c1936]
x, 361 p. front., illus. (incl. maps) xv pi., diagrs. 21cm .

"First edition."

"Selected bibliography" : p. 351-352.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. Sept. 17 ; aff . Sept. 18 ; A 97872 ; S. Chase, Redding,
Conn. (36-27421) 7682

Columbia university.

Contemporary problems in the United States, by Horace
Taylor, with the collaboration of Columbia college associates

in economics, government and public law, history, and philos-

ophy. 1936-37 ed. volume 1. New York, Harcourt, Brace
and company

f

c
1936]

xii, 488 p.
'

illus., diagrs. 281cm . annual.
Photolithographed.

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 97686 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. 7683

Conference on monetary policy, University of Minnesota,

1936.

Prospects for inflation; a conference held at the University

of Minnesota on February 6, 1936 ... [Minneapolis] The Uni-
versity of Minnesota press, 1936.

32 p. diagrs. 23cm . (The Day and hour series of the [University of
Minnesota] no. 13)

This session was part of a conference on monetary policy held at
the University of Minnesota under the auspices of the School of business
administration, cf. p. [2]

© Mar. 21, 1936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 92756; University of Minne-
sota, Minneapolis. (36-27760) 7684

Cooke, Mrs. Edith (Holden)
The Bratchets, by Edith Holden Cooke; illustrations by

Lansing C. Holden. London, New York [etc.] Oxford univer-

sity press ['19365
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Cooke, Mrs. Edith (Holden)—Continued
[50j p. illns. 18ixl8^cm

.

"Lithographed in the United States of America."

© Sept. 3, 1936: 2c. and aft. Sept. 10; A 98331; Oxford univ. press,
New York, inc. (36-19095) 7685

Corbett, Elizabeth Frances, 1887-
Mrs. Meigs and Mr. Cunningham, by Elizabeth Corbett.

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated. 1936.
3 p. 1., 342 p. 19i

cm
.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff . Sept. 11 ; A 98342 ; Elizabeth Corbett,
New York. (36-19089) 7686

Creissels, Leon.
... Louis xvn et les faux dauphins ... Paris, A. Michel

C1936]
253 p., 1 1. incl. front., ports. 18*cm .

© May 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32321 ; Albin Michel.
(36-19192) 7687

Croisset, Francis de, 1877-

... Theatre, vn. L'essor nupital. II etait une fois. [Paris]

E. Flammarion [1936]
5 p. 1., [9]-259, [2] p. 19cra

.

At head of title: Francis de Croisset.

© July 30, 1936; lc. Aug. 21; A—Foreign 32925; Ernest Flammarion.
7688

Dabney, Charles William, 1855-

Universal education in the South, by Charles William Dab-
ney ... volume 2. The southern education movement. Chapel
Hill, The University of North Carolina press

t

c
1936]

xiv, 606 p. front., illus. (maps) plates, ports., diagrs. 24|cm .

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 2 ; A 98233: ; University of North
Carolina press. 7689

Deibel, Harry Lewis, ed.

1936 supplement. Deibel's Ohio probate law, practice and
forms, containing new laws, forms and annotations to July

15, 1936. Edited by Harry Lewis Deibel and the publishers'

editorial staff. Cleveland, Banks-Baldwin law publishing

companv
f

c
1936]

cover-title, 1 p. 1.. xi, 65 p. 224cm .

This supplement is to be inserted in the "Perpetual revision pocket"
in the back of the permanent volume.
© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 97277; William Edward

Baldwin, Cleveland. ' 7690

Disbrow, Edward Delavan.
The man without a gun

t
by] Edward Delavan Disbrow.

Boston, Chapman & Grimes
[

c1936
]

96 p. incl. front. 21cm .

"True stories of life in the Dakotas in the early nineties."—Pub-
lisher's announcement.
© Tune 30, 1936; 2c. and aff. July 9; A 96370; Chapman & Grimes.

CXK19190) 7691
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Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti, pubblicata sotto

l'alto patronato di S. M. il Re d'ltalia.
c
xxx. Romania-

Scap] Roma, Istituto della Enciclopedia italiana fondata

da Giovanni Treccani, 1936.
4 p. 1., [\"i]-xix, 1021 p. illus. (incl. ports.) plates (part col., part

fold.) maps, facsims., diagrs. 3Hcm
.

© Aug. 1, 1936; lc. Aug. 29; A—Foreign 32911; Istituto dell' Enci-
clopedia italiana fondata da Giovanni Treccani. 7692

Farnham, Dwight Thompson, 1881-

A place in the country; the story of a great adventure, by
Dwight Farnham ... New York and London, Funk & Wag-
nails company, 1936.

5 p. 1., 274 p. front., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers ; tail-pieces.

Bibliography : p. 273-274.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 29 ; A 98176 ; Funk & Wagnalls co.

(36-19050) 7693

Friedman, Rose Lovenhart.
... Spanish, book two, by Rose Lovenhart Friedman ...

Doris King Arjona ... and Esther Perez Carvajal ... Chi-

cago, Atlanta
t
etc.] Scott, Foresman and company

t

c
1936]

xxxi, -144 p. incl. front, (port.) illus., maps, plan. 23^cm . (Language,
literature, and life; a modern foreign language program; P. S. Allen ...

directing editor

)

Maps on lining-papers.

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 96906 ; Scott, Foresman
6 co. [Copyright is claimed on illustrations] 7694

Frohlich, Joseph, 1780-1862.

... Joseph Haydn, neu herausgegeben und eingeleitet von
Adolf Sandberger. Regensburg, G. Bosse

r
1936]

72 p. 2 port. (incl. front.) illus. (music) 18|cra
. (Half-title: Von

deutscher musik. bd. 45)
First published as article "Haydn" in Ersch & Gruber's Allgemeine

encyklopadie (2. section, 3. th., 1828) cf. p. 6.

© Feb. 12, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32536; Gustav Bosse verlag.

(36-19153) 7695

Gerard, Francis.

The dictatorship of the dove, by Francis Gerard. London,
Rich & Cowan, ltd.

r
1936]

3 p. 1., 280 p. lO™.
© lc. Sept. 9, 1936; A ad int. 21814: pubd. July 24; F. Gerard, Ard-

leigh. Essex. England. (36-19565) 7696

Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

... Xouvelles pages de journal (1932-1935) Paris, Galli-

mard
[
1936

1

2 p. 1.. 7-240 p.. 1 1. 19cm . {On cover: Les essais)
At head of title: Andre Gide.

© July 2, 1936: lc. Aug. 27; A—Foreign 32861; Librairie Gallimard.
7697

Gorer, Geoffrey, 1905-

Xo^ody talks politics
E
by] Geoffrey Gorer; a satire, with

an appendix on our political intelligentsia. London, M.
Joseph ltd.

[
1936

]
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Gorer, Geoffrey—Continued
224 p. 22i

cm
.

© lc. Aug. 21, 1936 ; A ad int. 21771 ;
pubd. June 22 ; G. Gorer, London.

(36-19205) 7698

Gramophone shop, inc., New York.
The Gramophone shop encyclopedia of recorded music, com-

piled by R. D. Darrell, with a foreword by Lawrence Gilman.
New York city, The Gramophone shop, inc., 1936.

1 p. 1., xii. 574 p. 25^cm .

© July 15, 1936 ; 2c. and aff. July 18 ; A 96537 ; Gramophone shop, inc.

(36-27366) 7699

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 4, 1935. t. 54 de la collection.

Paris, Librairie du Recueil [1936]
3 p. 1., [3]-638, [2] p. ports. 24|cm .

At head of title: Academie de droit international ...

© July 1, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32869; Librairie du Recueil
Sirey. 7700

Harrell, William Asa, 1903-

The associational Baptist training union manual [by] W. A.
Harrell, Henry C. Rogers

L
and

3
J. C. Hockett, jr. Nashville,

Tenn., The Sunday school board of the Southern Baptist con-

vention ^1936]
4 p. l., 7-117 p. 19cm .

© May 5, 1936; 2c. July 8; aff. July 9; A 96338; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-19076) 7701

Harvard university.

Harvard university handbook; an official guide to the

grounds, buildings, libraries, museums, and laboratories, with

notes on the history, development and activities of all depart-

ments of the university. Cambridge, Mass., Harvard univer-

sity press, 1936.
xiv, 262 p. illus. (plans) plates. 21i

cm
.

Maps on lining-papers.

Preface signed : W. G. Land.
© July 29, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 7; A 98125; President and

fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-19065) 7702

Henriot, Emile, 1889-

... Tout va finir. Paris, Plon ^936]
4 p. 1.. 245 p., 1 1. 19cm .

A novel.

© Apr. 6, 1936; lc. Julv 11; A—Foreign 32304; Librairie Plon.

(36-19236) 7703

Herring, Edward Pendleton, 1903-

Federal commissioners; a study of their careers and qualifi-

cations, by E. Pendleton Herring. Cambridge, Mass., Harvard
university press, 1936.

,xi, 151 p. 231cm . (Half-title: Harvard political studies, pub. under
the direction of the Dept. of government in Harvard university)
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Herring, Edward Pendleton—Continued
"Published from the income of the Louis Adams Frothingham fund."
Bibliography : p. 146-147.

© June 29. 1936: 2c. Aug. 26; aff. Aug. 7; A 98126: President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-19146) 7704

Hess, Fjeril.

Saddle and bridle, by Fjeril Hess; illustrated by Margaret
Aver. New York, The Macmillan company, 1936.

*5
p. 1.. 214 p. illus. 19Fm .

© Sept. 8, 1936: 2c. and aff. Sept. 9; A 97716; Macmillan co.

(36-19026) 7705

Holt, John Bradshaw.
Under the swastika, by John B. Holt. Chapel Hill, The

University of North Carolina press
[

c1936]
6 p. 1., L

3r261 p. 22cm .

© Aug. 14. 1936: 2c. Aug. 15; aff. Sept. 2; A 98230: University of
North Carolina press. (36-19028) 7706

Howell, William Henry, 1860-

A text-book of physiology for medical students and physi-

cians, by William H. Howell ... 13th ed., thoroughly rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
1 p. 1., 1150 p. illus. (part col.) plates (part col.) diagrs. 24cm .

© Aug. 21, 1936 : 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 26 ; A 98145 ; W. B. Saunders co.

(36-18011

)

7707

Hurley, Victor.

Swish of the kris; the story of the Moros, by Vic Hurley.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1936]

301 p. 22*cm .

"First edition."

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 98249; E. P. Dutton & co., inc.

(36-19027) 7708

Hutchison, Percy, 1875-

Masquerade, by Percy Hutchison. London, [etc.] G. G.
Harrap & co. ltd. [1936]

286, [1] p. front., plates, ports. 22£cm.

© lc. July 23, 1936; A ad int. 21774; pubd. Julv 3; Erica Beale, ltd.,

London. (36-19237) 7709

Idelson, Michael Norman.
Mastery units in physics, by Michael N. Idelson ... New

York, Colonial book company
c

c
1936]

vii, 250, [26], ix-xii p. illus., diagrs. 19cm . (Colonial functional study-
texts)

Text on p. [2] and
t3] of cover.

"Regents examinations in physics" : [26] p. at end.

© Aug. 19, 1936: 2c. and aff. Aug. 20; A 97453; Colonial book co., inc.

(36-19010) 7710

James, Norah Cordner.
Two divided by one, a novel by Norah C. James ... New

York, The Macaulav companv
[

c1936j
4 p. 1., 7-315 p. 19i"

cm
.

© Sept. 11, 1936: 2c. and aff. Sept. 12; A 97772; Macaulay co.

(36-19092) 7711
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Kallen, Horace Meyer, 1882-
The decline and rise of the consumer; a philosophy of con-

sumer cooperation, by Horace M. Kallen ... New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated. 1936.

xx, 484 p. 21£cm .

Bibliography: p. 460-465.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97594; D. Appleton-Century
co„ inc. (36-27358) 7712

f
Karig, Walter! 1898-

... The mystery of the ivory charm, by Carolyn Keene
[pseud.^ ... illustrated by Russell H. Tandy. New York,
Grosset & Dunlap ^1936!

iv, 216 p. front. 19^cm. (His Nancy Drew mystery stories. [iio. 13]

)

Illustrated lining-papers.

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A: 97704 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-19025) 7713

Kerner, Robert Joseph, 1887-

The Balkan conferences and the Balkan entente, 1930-1935

;

a study in the recent history of the Balkan and Near East-

ern peoples, by Robert Joseph Kerner ... and Harry Nicholas

Howard ... Berkeley, Calif., University of California press,

1936.
x, 271 p. front., ports., maps. 23i

cm
.

"Notes" at end of each chapter. Bibliography : p. 239-263.

© July 20, 1936; 2c. July 31; aff. Aug. 10; A 96838; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-19187) 7714

Kilpatrick, Mrs. Florence Antoinette, 1888-

Our Elizabeth in America; a humour novel for the husbands
of good wives, by Florence A. Kilpatrick. London, T. But-

terworth, ltd. ^936]
252, [1] p. incl. front, illus. 19£cm .

© 1c. Aug. 29, 1936 ; A ad int. 21809 ;
pubd. July 13 ; Thornton Butter-

worth, ltd. (36-19566) 7715

Klinefelter, Walter.
Maps in miniature ; notes critical and historical on their use

on postage stamps, by Walter Klinefelter; with a check-list.

Windham, Conn., Hawthorn house
E

c
1936]

48 p., 1 1. inc. front, (mounted stamp) plates. 17cm .

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 10; A 96850; W. Klinefelter, Glen
Rock, Pa. (36-19143) 7716

Kluckhohn, Paul, 1886-

Deutsche vergangenheit imd deutscher staat, bearbeitet von

universitatsprofessor dr. Paul Kluckhohn. Leipzig, P. Reclam
jun., 1935.

305 p. port. 21£xl6cra
. (Added t.-p.: Deutsche literatur; sammlung

literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreilieu ... hrsg.

von dr. H. Kindermann. Reihe [17] : Romantik ... bd. 10)

© Dec. 11, 1935; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32566; Philipp Reclam
jun. (36-19229) 7717
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Krey, August Charles, 1887-

A city that art built, by August C. Krey ... Minneapolis,

The University of Minnesota press, 1936.
51 p., 1 1. 23cm . [Owatonna art education project. Publications.

no. 2]

On cover : Published for the Owatonna art education project by the
University of Minnesota press, Minneapolis.

"The relation of art to life in ... the city of Florence."—p. 9.

"Bibliographical note" : p. [53]

© Apr. 24, 1936 : 2c. May 2 : aff. May 1 ; A 98946 ; University of Minne-
sota. Minneapolis. (36-27834) 7718

Landry, Stuart Omar, 188^-

Believe it not—a study of current economic fallacies, by
Stuart O. Landry. New Orleans, Pelican publishing company
^19363

7 p. 1., 319 p. 21icm
.

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 28; A 98161; S. O. Landry, New
Orleans. (36-19144) 7719

Lane, Sir William Arbuthnot, hart., 1856-

Every woman's book of health & beauty, by Sir William
Arbuthnot Lane ... London, T. Butterworth, ltd.

t
1936

3

4 p. 1., 11-191, [1] p. 19cm .

© lc. Aug. 3, 1936; A ad int. 21711; pubd. June 15; W. A. Lane,
London. (36-19403) 7720

Lasswell, Harold Dwight, 1902-

Politics; who gets what, when, how, by Harold D. Lass-

well ... New York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill
book company, inc.

t

c
1936]

ix, 264 p. 21cm .

"First edition."

"Bibliographical notes" : p. 251-259.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 9 ; A 97699 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-27400) 7721

La Villeherve, Robert Le Minihy de, 1849-

CEuvres completes de Robert de La Villeherve. xi.

Romans, n. Le gars Perrier; Les facheuses commeres de
Veneux; Le train fou; Finette. Paris, Ollendorff, 1934.

4 p. 1., t
9]-401 p., 1 1. facsims. 19i

cm
.

© July 1. 1936: lc. Aug. 5; A—Foreign 32829; Charlotte Masson-Le
Minihy de La Villeherve, Le Havre (Seine-Inferieure) France.

7722
Leers, Johann von, 1902-

... Bauerntum, bearbeitet von dr. Joh. von Leers-Berlin.
Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h. ^1935]

125, [10] p. 23cm . (Landwirtschaftliche lehrbuch-reihe, hrsg. von dr.
Marquis ... 5. t.)

Blank pages "Fur besondere anmerkungen" ( t10] at end)
Contents. — Der bauer in der heimat. — Der freiheitskampf des

deutschen bauerntums.—Der bauer im dritten reich.

© Dec. 15, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31640 ; Reichsnahrstand
verlags-ges. m. b. h. (36-19136) 7723
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Lefko, Louis.

Public relations; a novel of the utilities field, by Louis

Lefko. Philadelphia, Dorrance and company ^1936]
199 p. I9£cm .

© Aug. 21, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 11 ; A 97746 ; L, Lefko, Tulsa,
Okl. (36-19094) 7724

Lindman, Maj.
Snipp, Snapp, Snurr, and the yellow sled, by Maj Lindman

. . . Chicago, A. Whitman & co., 1936.

[27] p. illus. (part col.) 25£cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"Junior press books."

© June 25, 1986 ; 2c. and aff. July 13 ; A 97829 ; Albert Whitman & co.

(36-27391) 7725

Liitge, Karl, 1895-

... Der gefangene der Nus, roman. Leipzig, A. H. Payne

t

c1936]
256, [2] p. 19i

cm
.

© Apr. 23, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32501; A. H. Payne verlag.

(36-19235) 7726

Mackail, Denis George, 1892-

... Back again. London, Hodder and Stoughton
r
1936]

3 p. I., &-316 p. 19i
cm

.

At head of title : Denis Mackail.

© lc. Sept. 10, 1936 ; A ad int. 21829 ;
pubd. Sept. 4 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (36-19564) 7727

Monsell, Helen A.
The secret of the chestnut tree; a mystery story of a girls'

school in old Virginia, by Helen A. Monsell; illustrated by
Paul Laune. Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill

company
[

c1936
]

308 p. illus. 19icm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936; 2c. and aff. Sept. 11: A 97740; Bobbs-Merrill co.

(36-19099) 7728

Moreau, Basile Antoine Marie, 1799-1873.

Our light and our way; conferences for religious, by the

Very Rev. Basil Anthony Moreau ... translated from the

French by Sister M. Eleanore . . . Milwaukee, The Bruce pub-

lishing company
E

c
1936]

ix, 339 p. 20£c
'

m
.

© Aug. 8, 1936; 2c. and aff. Aug. 20; A 97432; Congregation of Holy
cross, Michigan City, Ind. (36-19075) 7729

Mosley, Leonard Oswald, 1911-

... So I killed her. London, M. Joseph, ltd. [19363
255, [1] p. I9icm .

At head of title : Leonard O. Mosley.

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. 21776; pubd. June 22; L. O. Mosley,
Didsbury, Manchester, England. (36-19173) 7730
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Munro, William Bennett, 1875-

Major changes in the governments of Europe since 1930;

a supplement to The governments of Europe (Revised edition)

by William B. Munro. New York, The Macmillan company,
1936.

1 p. 1., iii, 68 p. diagr. 2Hcm
.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97713 ; Macmillan co. 7731

New York (State) Laws, statutes, e'tc.

... Gilbert-Bliss civil practice of New York, annotated,

books 2-18 ... Ten-year cumulative supplement, 1927-1936 ...

New York and Albany, Mi Bender & company, incorporated;

Northport, N. Y., E. Thompson companv; [etc., etc
3
1936.

17 v. 24^cm .

At head of title : 1936.

Book 15: Cumulative supplement, 1934-1936.
These pamphlets are to he fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Aug. 10, 1936; 2c. each Aug. 12; aft Aug. 11; A 97348; Matthew
Bender & co., inc., and Baker, Voorhis & co. 7732i

O'Mahony, James Edward, fcither, 1897-

A preface to life. Is life worth living ? By Father James . .

.

Milwaukee, The Bruce publishing company
[

c1936
1

xiii p., 1 1., 165 p. 20cm . {Half-title: Religion and culture series,

J. Husslein ... general editor)

© May 29, 1936; 2c. June 12; aff. June 13; A 95932; Bruce pub. co.,

Milwaukee. (36-19077) 7733

Palm, Franklin Charles, 1890-
The middle classes then and now, by Franklin Charles Palm.

New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 1 1., 421 p. front. 22cm .

"First printing."

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98138 ; Macmillan co.

(36-19085) 7734

Parsch, Pius, 1884-
The liturgy of the mass, by Dr. Pius Parsch ; translated by

Rev. Frederic C. Eckhoff ; with a foreword by the Most Rev-
erend John J. Glennon ... St. Louis, Mo., and London, B.
Herder book co., 1936.

x, 358 p. diagr. 21cm .

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 27 ; A 97556 ; B. Herder book co.

(36-19037) 7735

t
Partridge, Mrs. Helen] 1902-
Idle rainbow, by Phoebe Sheldon ^pseud.^

t
New York]

Arcadia house
t

c
1936]

256 p. I9^cm .

© July 15, 1936; 2c. July 22; aff. Aug. 22; A 97477; H. Partridge, New
York. (36-19022) 7736

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 120. Containing
cases decided ... Reported by C. Brewster Rhoads, state re-
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Pennsylvania. Superior court—Continued

porter, and Norman Lindenheim, assistant state reporter.

Harrisburg, Pa., The Telegraph press, 1936.
xli, 671 p. 23cm .

On binding: 1935-1936.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 1; A 98259; Commonwealth of
Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 7737

The practical Standard dictionary of the English language;

designed to give the orthography, pronunciation, meaning,

and etymology of over 140,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples, with

synonyms, antonyms, and prepositions; containing also an
appendix of foreign phrases used in English speech and
literature. 2,500 pictorial illustrations; abridged from the

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English
language by Frank H. Vizetelly ... New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1936.
2 p. 1., iii-xxxiv, 1309 p. illus. 24cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 97635; Funk & Wagnalls eo.

[Copyright is claimed on revisions] (36-19066) 7738

Pratt, Theodore.
Big blow, by Theodore Pratt. Boston, Little, Brown, and

company, 1936.
4 p. 1.; t

3]-296 p. 21i
on

.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 97764 ; T. Pratt, New Rochelle,

N.Y. (36-19091) 7739

Pryce-Jones, Alan, 1908-

Private opinion ; a commonplace-book by Alan Pryce-Jones.

London. Cobden-Sanderson [1936]
221 p.' 22cm .

Informal criticism of the books in the author's library.

© lc. Aug. 22, 1936; A ad int. 21770; pubd. June 26; A. Pryce-Jones,
Vienna. (36-19239) 7740

Punch, v. 191, no. 4967, July 29, 1936.

© lc. Sept. 23, 1936; A ad int. 21850; pubd. July 29; Herbert Heather,
London. 7741

iReid, Lionel Meredith] 1900-

Miss Carlotta.
r
New York, Oxford university press, c

1936]
[48] p. col. illus. 21x26cm

.

Illustrated lining-papers.

"Written by Lionel Reid, illustrated by It. Denison [pseud.f—p. [3]

"Lithographed."

© Sept. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98334; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-19102) 7742

Robinson, Solon, 1803-1880.

Solon Kobinson, pioneer and agriculturist; selected writings,

edited by Herbert Anthony Kellar ... volume 1. 1825-1845.

Indianapolis, Indiana historical bureau, 1936.
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Robinson, Solon—Continued
xxv, 582 p. front., illus., plates, ports., map, plans, facsini. 23cm .

(Half-title: Indiana historical collections, vol. xxi)

© Apr. 20, 1936 ; 2c. May 1 : aff. May 15 ; A 95256 ; Indiana historical

bureau, State dept. of education. (36-27899) 7743

Sammartino, Peter.

II primo libro, b}^ Peter Sammartino . . . and Tommaso Russo
... New York city, The Crispen company, 1936.

3 p. 1., 5-316 p. illus. (incl. ports., maps) 21"".

Includes music.
"This book has been written for adolescent boys and girls."—Foreword.

© May 14. 1936; 2c. July 29; aff. July 30; A 97186; Crispen co.

(36-19069) 7744

Schilt, Otto.

... Sphinx-Sahiba, roman, Leipzig, A. H. Payne
[

c
1936]

318, [2] p. 19i
cm

.

© Apr. 23, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32500; A. H. Payne verlag.

(36-19231) 7745

Schmidt, Emerson Peter, 1899-

Old age security, by Emerson P. Schmidt. fMinneapoliS]

The University of Minnesota press ^1936]
32 p. 23cm . {Hatf-title: The Day and hour series of the University of

Minnesota, no. 14)
"This lecture was delivered at the third Northwest women's confer-

ence, held in Minneapolis under the auspices of the Minneapolis journal
on March 6 and 7, 1936, and at the sixth Annual institute for public
health nurses of Minnesota, held at the University of Minnesota on
March 27, 1936."—p.

t4]

Bibliography : p. 32.

© Apr. 24. 1936; 2c. May 2; aff. May 1; A 93947; University of Minne-
sota, Minneapolis. (36-27818) 7746

Schneider, Hanna.
Luge urn Dorle. roman von Hanna Schneider. Leipzig,

F. Rothbarth [1936]
350, t2] p. 18^ cm

.

© Apr. 16, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32683; Friedrich Rothbarth.
(36-19232) 7747

Der mann den Gertrud Dittmar liebte; roman von Hanna
Schneider. Leipzig, F. Rothbarth ^1936]

348,
t2] p. IS™.

© Mar. 26, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32684; Friedrich Rothbarth.
(36-19233) 7748

Nun bist du mein ! Roman von Hanna Schneider. Leipzig,

F. Rothbarth ^1936]
349. [1] p. 19cra

.

© May 14, 19-36: lc. Aug. 18: A—Foreign 32681; Friedrich Rothbarth.
(36-19230) 7749

Spuk auf Lichtenstein, roman von Hanna Schneider. Leip-

zig, F. Rothbarth ^1936]
415, [It p. 18P*.

© Mar. 12, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32677; Friedrich Rothbarth.
(36-19234) 7750
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Schiirmann, Artur, 1903-

... Nutzungslehre, bearbeitet von prof. dr. A. Schurmann-
Gottingen. Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h.

t

c1935
3

174 p. diagrs. 23cm . (Landwirtschaftliche lehrbuch-reihe, hrsg. von
dr. Marquis ... 4. t.)

Contents.—Der deutsche bauernhof.—Bausteine des bauernhofes.

—

Der bauerliche mensch und seine arbeit.—Die einrichtung des bauern-
hofes.—Der bauernhof und die aussenwelt.—Der aufbau eines neubauei n-

hofes.

© Dec. 15, 1935; lc. Apr. 30, 1930; A—Foreign 31639; Reichsnarstand
verlags-ges. m. b. h. (36-19137) 7751

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott's Ivanhoe; modernized and abridged by Carolyn Pul-

cifer Timm ... illustrated by C. E. Brock ... Boston, New
York

r
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

xxviii, 496 p. front, (port.) illus. 17cm . (Golden key series)

© Aug. 20', 1936 ; 2:c. Sept. 8 ; aff. Sept. 9 ; A 97721 ; Carolyn Pulcifer
Timm, Sacramento, Calif. [Copyright is claimed on introduction and
end matter] (36-19024) 7752

Sewell, Helen, 1896-

Peggy and the pony, by Helen Sewell. London, New York
[etc.] Oxford university press ^1936]

[47] p. illus. (part col.) 22 x 21 cra
.

"Lithographed in the United States of America."

© Sept. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98333; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-19103) 7753

Sigma nu.

Pledge manual Sigma nu fraternity; a national society of

college men. Indianapolis, Ind., Sigma nu fraternity, 1936.
68 p. col. front., illus. (incl. map) diagrs. 25cm .

On cover : Sigma nu pledge manual.
"Malcolm C. Sewell, general secretary."

© Aug. 26, 1936; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 27; A 98160; Sigma nu fra-

ternity, Indianapolis. (36-19064) 7754

Sinclair, Upton Beall, 1878-

The gnomobile; a gnice gnew gnarrative with gnonsense, but

gnothing gnaughty, by Upton Sinclair; illustrated by John
O'Hara Cosgrave, n. New York, Farrar & Rinehart, incor-

porated ^19363
5 p. 1„ 3-181 p. incl. illus., pi. 21cm .

© Sept. 8, 3936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 9; A 98322; Upton Sinclair,

Pasadena, Calif. (36-19100) 7755

Skinner, Charles Edward, 1891- ed.

Educational psychology, edited by Charles E. Skinner ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xxvi, 754 p. illus., diagrs. 21cm . {Half-title: Prentice-Hall psychol-

ogy series; F. A. Moss ... editor)
"Selected references for further reading" at end of each chapter.

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 2; A 98215; Prentice-Hall, inc.

(36-19062) 7756
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Steed, Henry Wickham, 1871-

Vital peace; a study of risks, by Henry Wickham Steed.

London, Constable & co. ltd. [1936]
vii, 346 p. 224cm .

© lc. Aug. 26, 1936; A ad int. 21785; pubd. July 3; Macmillan co.,

New York. (36-19536) 7757

Stege, Fritz, 1896-

Bilder aus der deutschen musik-kritik ; kritische kampfe in

zwei jahrhunderten, von Fritz Stege. Regensburg, G. Bosse

c

c
1936]
128 p. front, ports. 18|cm . (Half-title: Von deutscber musik, bd. 50)
"Quellenverzeichnis" : p. 122-128.

© Jan. 18, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32537; Gtistav Bosse verlag.

(36-19155) 7758

Terquem, Henri, 1866-

. . . Le linceul de Turin, serait-il le veritable linceul du Christ ?

Etude scientifique, avec trois reproductions. Paris, A. Picard

[1936]
79, [1] p. plates (1 fold.) 211cm .

"Extrait du 67me volume des Memoires de la Sociele" dunkerquoise
pour 1'encouragement des sciences, des lettres et des arts."

© Apr. 17, 1936; lc. May 2,1; A—Foreign 31877; H. Terquem, Dun-
kerque (P. de Calais) France. (36-19212) 7759

Thomas, William Sturgis, 1871-

Field book of common mushrooms; with a key to identi-

fication of the gilled mushrooms and directions for cooking

those that are edible, by William Sturgis Thomas ... New
and enl. ed., with 62 illustrations in color and black and white.

New York-London, G. P. Putnam's sons, 1936.
xx, 369 p. col. front, illus., plates (part col.) 18cm . [Putnam's na-

ture field books]

© Aug. 28, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 1; A 97608; W. S. Thomas,
New York. [Copyright is claimed on revision and new section on
"common" mushrooms] (36-19008) 776©

Tornau, Otto, 1886-

. . . Der boclen, bearbeitet von prof. dr. O. Tornau-Gottingen.

Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h. ^1935]
118 p. illus. (incl. maps) diagr. 23cm . (Landwirtschaftliche lehr-

buch-reihe, brsg. von dr. Marquis ... 1. t)
© Dec. 16, 1935 : lc. Apr. 27, 1936 ; A—Foreign 31551 ; Reichsnahrstand

verlags-ges. m. b. h. (36-19135) 7761

... Die pflanzen, bearbeitet von prof. dr. O. Tornau-Got-
tingen. Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h.

[

c
1935]

114, [10] p. 23cm . (Landwirtschaftliche lehrbuch-reihe, hrsg. von dr.

Marquis ... 2. t.)

Blank pages "Fur besondere anmerkungen" ( r10] at end)
© Dec. 15, 1935: lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31552; Reichsnahrstand

verlags-ges. m. b. h. (36-19134) 7762

Townend, William, 1881-

Captain Hercn. by W. Townend. London, Chapman &
Hall, ltd. [1936!

3 p. 1., 311, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 25, 1936; A ad int. 21775; pubd. June 29: W. Townend,
Bexhill-on-Sea, Sussex, England. (36-19174) 7763
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Trimble, Henry Burton, 1885-
Methodism at work, by Henry Burton Trimble ; 0. A. Bowen,

d. d., general editor. Nashville, Tenn., Cokesbury press
c

c1936]
156 p. 18|cm .

"The purpose of this little volume is to interpret the program of the
Methodist Episcopal church, South."—Foreword.

© June 20, 1936; 2c. July 27; aff. Aug. 5: A 96757; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-19040) 7764

Tyson, Levering, 1889-

Retrospect and forecast in radio education, by Levering
Tyson and William J. Donovan. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press [1936]
iv, 27, [1] p. 19cm .

"The two articles that comprise this booklet ... are based upon ad-
dresses delivered by the authors before the section on 'Radio in adult
education' at the tenth anniversary celebration of the American associa-
tion for adult education in New York city on May 21, 1936."—Foreword.

Contents.—Ten years of educational broadcasting, by Levering Ty-
son.—What does the future hold? Bv W. J. Donovan.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 17; A 96949; University of
Chicago, Chicago. (36-19063) 7765

Union Internationale pour la protection de la propriete in-

dustrielle.

... Marques de fabrique ou de commerce; classification des

produits; repertoire des produifcs en francais, allemand et an-

glais ... Berne, Bureau cle TUnion internationale pour la pro-

tection de la propriete industrielle, 1935.
2 v. 31|cm .

Paged continuously.
Contents.—1. ptie. A-G.—2. ptie. H-Z.

© Dec. 31, 1935; lc, each Jan. 9, 1936; A—Foreign 30719; Bureau de
l'Union internationale pour la protection de la propriete industrielle.

(36-19293) 7766

Vercel, Roger, 1894-

... Eencontrees sur l'epave, par Eoger Vercel. Paris, Galli-

marcl [1936]
3 p. 1., [9]-250 p., 2 1. 18i cm

. (La renaissance de la nouvelle, collec-

tion dirigee par Paul Morancl)
Contents.—Mon assassin.—La piece.—Contagion.—Une princesse,

—

Rencontree sur l'epave.—La tete d'Henri iv.—La route des paquebots.—
La rangon.—La petite rue.

© May 3, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32115; Librairie Gallimard.
(36-19238) 7767

Violette, Eugene Morrow, 1873- ed.

English constitutional documents since 1832, edited by Eu-
gene Morrow Violette . . . New York, The Macmillan company,

1936.
xi, 226 p. 20*cm .

"Supplementary to ... Adams and Stephens Select documents of Eng-
lish constitutional history which covers the period from 1066 to 1885."

—

Pref.

© Sept. 1, 1936: 2c. and aff. Sept. 2; A 98203; Macmillan co.

(36-19141) 7768
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Adams, Katharine.

Scarlet sheath, by Katharine Adams; illustrated by Decie

Merwin. New York, The Macmillan company, 1936.

5 p. 1., 262 p. illus. 19£cm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aft. Sept. 16 ; A 97848 ; Macmillan co.

(36-19264) 7769

Addressograph-multigraph corporation, Cleveland.

Business office training course, of Multigraph company, a

division of Addressograph-multigraph corporation. Cleve-

land, Addressograph-multigraph corporation
[

c1936
]

2 p. I., 232 p. illus., forms, diagrs. 19cm .

On cover : Multigraph business office training course.

© Apr. 6, 1936; 2c. and aff. Apr. 13; A 92897; Addressograph-multi-
graph corporation. 7770

American jurisprudence; a comprehensive text statement of

American case law, as developed in the cases and annota-

tions in the Annotated reports system, being a rewriting of

Ruling case law to reflect the modern developments of the

law, by the editorial staff of the publishers, volume 4. Ar-
rest to Attachment and garnishment, §§ 1-654. San Fran-
cisco, Calif., Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company ^1936]
xi, 965 p. 25^cm .

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 9; A 97774; Jurisprudence pub-
lishers, inc. 7771

Arnold, Nason Henry, 1874-

Tinker of Stone Bluff
t
bv] Nason H. Arnold; illustrated by

Charles E. Sutterlin. Garden City, N. Y.,"Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

5 p. 1., 318 p. inch front., illus. 2(H
cra

.

Illustrated t.-p. and lining-papers.
"First edition."

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 98371 ; N. H. Arnold, Ashburn-
ham, Mass. (36-19163) 7772

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer.

Jellicoe of Scapa. [Instalment 4]

(In London Sunday pictorial, Aug. 2, 1936)

© lc. Sept. 26, 1936; A ad int. 21847; pubd. Aug. 2; R. H. S. Bacon,
Romsey, Hants, England. 7773

Behn, Friedrich.

Altgermanische kunst, mit einer einfuhrung, von professor

dr. Friedrich Behn ... 2., vermehrte aufl. Mit 56 bildtafeln.

Munchen, J. F. Lehmann, 1936.
16 p. 56 numb. pi. 24cm .

"Herausgegeben von Hans Teichmann."

© Jan. 9, 1936 : lc. Feb. 27 ; A—Foreign 31125 ; J. F, Lehmaims verlag.

7774
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Borah, William Edgar, 1865-

Bedrock; views on basic national problems, by Wm. E.

Borah ... Washington, D. C, National home library founda-

tion, 1936.
212 p. 17cm . (On cover: National home library)

© Aug. 27, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 97668; Natl, home library
foundation. (36-19109) 7775

Brown, Beatrice Curtis.

Jonathan Bing and other verses, by Beatrice Curtis Brown;
illustrated by Pelagie Doane. London, New York [etc.] Ox-
ford university press

[

c1936
]

r48] p. incl. front, illus. 18| x 18i
cm

.

Printed in the United States of America.

© Sept. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98330; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-19169) 7776

Buranelli, Prosper, 1890- eel.

The cross word puzzle book. Thirty-ninth series. A thirty-

ninth anthology of fifty-five new cross word puzzles, including

five diagramless cross word puzzles, published here exclusively

for the first time, and edited by Prosper Buranelli, F. Gregory
Hartswick

t
and] Margaret Petherbridge. New York, Simon

and Schuster, inc., The Plaza publishing companv, 1936.
138 p. diagrs. 19^cm .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 26 ; A 98147 ; Simon & Schuster,
inc. (36-19117) 7777

Burt, Maxwell Struthers, 1882-

Escape from America, by Struthers Burt. New York, C.

Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
xiv p., 2 1., 3-255 p. 19i

cm
.

Contents.—The avoidance of being American.—Wood choppers of

Nass.—American ghost.—Lost liberal.—A re-definition.—This subtle

land.—Mess of pottage.—Surprise number three.—Miss America splits

her personality.—Wanted, a butler.—The last refuge.

© Aug. 15, 1936 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Sept. 1 ; A 98207 ; Charles Scribner's

sons. (36-19108) 7778

Castenholz, William B.

The Federal social security act and its administration, by
William B. Castenholz. Chicago, LaSalle extension univer-

sity [1935]
i p. l., 18 p. 224 cra

.

© Dec. 21, 1935 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1936 ; A 91171 ; LaSalle extension
univ. 7779

Chalmers, Allan Knight, 1897-

Give me another chance, by Allan Knight Chalmers. New
York and London, Harper & brothers, 1936.

4 p. l., 95 p. I9cm .

"First edition."

© Aug. 17, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 19; A 96995; Harper & bios.

(J6-18893) 7780
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Chamberlain, Rudolph Wilson, ed.

Beacon lights of literature. Grade 7. By Rudolph W.
Chamberlain ... Syracuse, N. Y., New York [etc.] Iroquois

publishing company, inc. ^1936]
xvi, 751 p. col. front., illus., port. 20cm .

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 12; A 97777; Iroquois pub. co.,

inc. 7781

Chapman, Herman Haupt, 1874-

Elements of forest mensuration, by Herman H. Chapman . .

.

and Dwight B. Demeritt ... 2d ed. (rev.) Albany, N. Y.,

J. B. Lyon company, 1936.
451 p. illus., diagrs. 23icm .

Bibliography : p. 431-432.

© Aug. 1, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 29; A 97604; H. H. Chapman
and Dwight B. Demeritt, New Haven. (36-19130) 7782

Chavez, Estefania D. de.

Spanish conversations in the class-room; Spanish through
Spanish, by Estefania D. de Chavez. Los Angeles, Calif.,

Times-mirror press, 1936.
xvi, 384 p. incl. front. 22£cm.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 7; A 96841 ; E. D. de Chavez, Los
Angeles. (36-18885) 7783

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

Murder in Mesopotamia, by Agatha Christie. London, Pub.
for the Crime club by Collins ^1936]

284 p. 19|cm .

© lc. Sept. 1, 1936; A ad int. 21801; pubd. July 6; Agatha Mallowan,
Torquay, Devon, England. (36-18908) 7784

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Last will and testament; or, The Pendexter saga, second

(and last) canto. Being a further episode in the career of

Dr. Benjamin Tancred, related by his friend, Paul Graham,
by G. D. H. Cole and Margaret Cole. London, Pub. for the

Crime club by Collins r

c1936
]

286 p. illus. (maps) 19cm .

© lc. Sept. 3, 1936: A ad int. 21832; pubd. July 6; G. D. H. CWe and
Margaret Isabel Cole, Hendon, England. (36-20446) 7785

Colorado. Laws, s'tatutes, etc.

1935 Colorado statutes annotated, with cumulative pocket

part service, containing all the laws of Colorado of a general

and permanent nature completely annotated by the editorial

staff of the publisher under the direction of A. Hewson Michie
assisted by Chas. TV. Sublett and R. R. Rusmisel under the

general supervision of the Legislative statutory commission,
volume 3 ... [Chapters 58-103. Drugs-Local budget Denver,
Coh, The Bradford -Robinson printing company

t

c
1936]

3 p. 1., 1499 n. 26icm
.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 4; A 98246; Bradford-Robinson
printing co. 7786

1219



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7787 pt. 1, n. s., v. 33

Cooper, Cora May.

"Aw, just call me Sam"; the journal of Minerva, wife of

Uncle Sam, bv Cora May Cooper. Limited ed. [Hollywood,
Calif.,

c1936
]

"

1 p. 1., 447 p. 22cm .

© Apr. 3, 3936; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 16; A 92982; O. M. Cooper and
Leonard St. Clair Cooper, Hollywood, Calif. 7787

Creel, Herrlee Glessner, 1905-

The birth of China ; a survey of the formative period of

Chinese civilization, by Herrlee Glessner Creel ... London.
J. Cape [1936]

2 p. 1., 3-395, [1] p. front, illus. (plan) xv pi., fold, map, Oiagr. 20.1™.

"This hook summarizes the results of four years of ... research on
nothing hut the history of Chinese culture during the period of approxi-
mately 1400-600 b. c."—Pref.

"Selected bibliography" : p. 381-388.

© lc. Aug. 26, 1936 ; A ad int. 21782 ;
pubd. July 3 ; H. G. Creel, Chicago.

(36-19427) 7788

fCrosby, Percy Leo
3
1891-

Three cheers for the red, red and red. McLean, Va., Free-

dom press
[

c1936]
xiii p., 1 1., 507 p. front., plates. 24cm .

"First edition."
Contents.—book I. Regimentation of the press.—book n. American

intelligentsia.—book hi. The new deal.—Appendices : Red plot aims at

Treasury. Atheism : a dialogue.

© Sept. 1, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 2; A 98235; Percy Crosby,
McLean, Va. (36-19110) 7789

Damrosch, Frank Heino, 1859-

Institute of musical art, 1905-1926, by Frank Damrosch.
[New York] Priv. print, for Juilliard school of music ^1936]

vi p., 1 1., 272 p. front., 2 port.. 21cm
.

© Aug. 18, 1936; 2c. Aug. 28; aff. Sept. 1; A 98211; Juilliard school

of music. (36-19151) 7790

Davidson, Elizabeth H.

The establishment of the English church in continental

American colonies, by Elizabeth H. Davidson. Durham,
N. C, Duke university press

[

c
1936]

94 p. 234cm . (Historical papers of the Trinity college historical so-

ciety, series xx)

© Mar. 1, 1936; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 4; A 92056; Duke univ. press.

7791

Davis, Mrs. Lavinia (Riker) 1909-

The keys to the city, adventures in New York, by Lavinia

Davis; illustrations by Nora Benjamin. New York, C. Scrib-

ner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. ].. 264 p. inch plates. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 9; A 98384; Charles Scrihners

,ons
f (36-19164) 7792
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L
Dean, William Alexander] 1866-

A rambler's rhymes, by Uncle Rumor
{
pseud.^ ... San An-

tonio, Tex., The Naylor company
[

c
1936]

xi, 72 p. front. 22'cm
.

© July 28, 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff . Aug. 13 ; A 97362 ; W. A. Dean, Fort
Worth. (36-18881) 7793

Deval, Jacques.

Le vieux carnet rouge, de Jacques Deval. 23e edition.

Paris, Denoel et Steele [1935]
3 p. 1., 9-101 p., 1 1. 15i

cm
.

© Nov. 10, 1935; lc. Mar. 27, 1936; A—Foreign 31112; Denoel &
Steele. 7794

Duffield, Anne.
Moon over Stamboul, by Anne Duffield. London [etc.] Cas-

sell and company limited
t
1936]

3S4 p. 19icm
.

© lc. Aug. 15, 1936; A ad int. 21781; pubd. June 18; Dorothy Duer
Duffield, Aldbourne, Wiltshire, England. (36-18904) 7795

Dyke, Andrew Lee.

Dyke's self-starter; a self-instructor to be used with Dyke's

automobile and gasoline engine encyclopedia. A series of les-

sons, questions and answers on the fundamental principles of

automotive construction and operation. Chicago, The Good-
heart-Willcox company, inc., 1935.

vii, 160 p. dingrs. 23^m .

© Dec. 27, 1935; 2c. Jan. 6, 1936; aff. Jan. 4; A 91106; A. L. Dyke,
St. Louis. 7796

Earle, Edward Mead, 1894-

An outline of modern history ... a syllabus with map stud-

ies, by Edward Mead Earle ... and John H. Wuorinen ...

3d ed. New York, The Macmillan company, 1936.
2 v. 21i

cm
.

Cover-title.

The first and second editions were by the first author only.
"Based upon the ... text by Professor Carlton J. H. Hayes, A polit-

ical and cultural history of modern Europe."
'Selected book list" at end of each volume.
Contents.— i. 1500-1830.—II. 1830-1936.

© Sept. 1, 1936; 2c. each and aff. Sept. 2; A 98202; Macmillan co.

(36-19194) 7797

Elwert, Frederick H.
Venetian blinds; how to make them for pleasure and profit,

by Frederick H. Elwert. Chicago, The Dartnell press
[

c
1936]

' 66 p. illus., plates, diagrs. 19cm .

© Mar. 27, 1936; 2c. and aff. Apr. 2; A 93498; F. H. Elwert, Chicago.
7798

Etheredge, Maude Lee, 1884-
Health facts for college students; a text-book of individual

and community health, by Maude Lee Etheredge ... with a

foreword by Ray Lyman Wilbur ... 2d ed., rev. Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1936.
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Etheredge, Maude Lee—Continued
3 p. 1., 365 p. illus., diagrs. 20cm .

"Bibliography and references" : p. 353-355.

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Aug. 19 ; aff . Aug. 24 ; A 98048 ; W. B. Saunders co.

(36-19118) 7799

The Fortnightly, no. 838, new series, October, 1936.

© lc. Oet. 12, 1936 ; A ad int. 21872 ; pubd. Oct. 1 ; Fortnightly review,

ltd., London. 7800

Fowler, Earle Broadus.
Spenser and the system of courtly love, by Earle B. Fow-

ler ... Louisville, Ky., The Standard printing company, in-

corporated, 1935.
2 p. l.. 91 p. 2H Cffl

.

"Chapters n and in ... were originally a part of an unpublished sec-

tion of a monograph on Spenser and the courts of love (Menasha. 1921)
... a doctoral dissertation at the University of Chicago."— Pref.

© Dec. 21, 1934: 2c. Mar. 23, 1936; aff. Aug. 24; A 97567; E. B. Fowler,
Louisville. (36-18888) 7801

Furlong, Philip J.

The new history of America, bj^ Rev. Philip J. Furlong ...

New York, Chicago, W. H. Sadlier, inc. [1936]
vii, 592 p., 1 1., lxv p. col. front., illus., col. plates, col. ports., maps,

diagrs. 20£cm .

"Books for the teacher's desk" : 1 leaf following p. 592.

Contents.—Settlement of America.—The winning of independence.

—

The growth of nationalism.—The new industrial revolution.—World pol-

itics and reform.

© Mar. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98318; P. J. Furlong, New
York. (36-19159) 7802

Galdston, Iago, 1895- ed.

Medicine and mankind ; introduction by Eugene H. Pool . .

.

lectures to the laity delivered at the New York academy of

medicine, edited by Iago Galdston, m. d. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

vi p., 2 1., 3-216, [1] p. illus., 2 diagr. 19i
cm

.

Contents.—How we learned about the human body, by B. P. Wat-
son.—Medicine in the days of the Grand Monarch, by H. W. Haggard.

—

The contributions of the primitive American to medicine, by Harlow
Brooks.—The common denominator of disease, by George Draper.

—

The organic background of mind, by Foster Kennedy.—The story of

the vitamins, by E. V. McCollum.—The mystery of death, by Alexis
Carrel.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97592; D. Appleton-Century
co., inc. (36-19120) 7803

Gall, Mrs. Alice (Crew)
Little black ant, by Alice Gall and Fleming Crew; illus-

trated by Helen Torrey. London, New York [etc.] Oxford
university press

[

c1936]
128 p. incl. front., illus. 23£cm .

Illustrated lining-papers.
"Printed in the United States of America."

© Sept. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98332; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-19170) 7804
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Gerard, Francis.

The black emperor, by Francis Gerard. London, Rich &
Cowan, ltd. [1936]

4 p. l., 278 p. 19£cm.

© lc. Sept. 9, 1936: A ad int. 21815; pubd. July 24; F. Gerard, Ard-
leigh, Essex, England. (36-20257) 7805

Gordon, Lewis Hall.

Supplementary concordance to the minor Italian works of

Dante, compiled by Lewis H. Gordon ; with an introduction by

Kenneth McKenzie. Cambridge, Mass., Pub. for the Dante
society, Harvard university press, 1936.

xviii, 38 p. 24cm .

"The present publication is a supplement to the Concordanza delle

opere italiane in prosa e del Canzoniere di Dante Alighieri, pubblicata
per la Societa dantesca di Cambridge, Massachusetts, a cura di E. S.

Sheldon coll' aiuto di A. C. White, Oxford, 1905."—Introd.

© July 24, 1936; 2c. July 31; aff. Aug. 7; A 98186; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-19244) 7806

Greene, Kathleen Conyngham.
Small ; some adventures of a dog and five children, by Kath-

leen Conyngham Greene; with illustrations by C. B. Falls.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
[

c
1936]

265, [1, p. col. front., illus. 21cm .

© Sept. S, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 97731 ; J. B. Lippincott co.

(36-19177) 7807

Guenther, Harriette Armstrong.
Daybreak, by Harriette Armstrong Guenther. Watertown,

Wis.,' Harriette A. Guenther, c1936.
3 p. 1., 9-36 p. 21cm .

Poems.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 27 ; A 97583 ; H. A. Guenther,
Watertown, Wis. (36-18886) 7808

Hancock, Lucy Agnes.
Gay pretending [by] Lucy Agnes Hancock. Philadelphia,

The Penn publishing company
c

c
1936]

310 p. 20cm .

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 97835 ; Penn pub. co.

(36-19258) 7809

Heimeran, Ernst.

Spielbuch fur erwachsene, von Ernst Heimeran. Zeichnun-

gen von Beatrice Braun-Fock. Munchen, E. Heimeran verlag

87 p. illus. 18cm .

© Sept. 20, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30981; Ernst Heimeran
verlag. 7810

Hermannsson, Halldor, 1878-

The problem of Wineland, by Halldor Hermannsson. Ith-

aca, N. Y., Cornell university press, 1936.
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Hermannsson, Halldor—Continued
3 p. L, 84, [2] p. illus. (map) 25cm . (Added t.-p.: Tslandica ; an an-

nual relating to Iceland and the Fiske Icelandic collection in Cornell
university library, vol. xxv)

© July 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 98021 ; Cornell univ., Ithaca,
N. Y. (36-18884) 7811

Hewett, Edgar Lee, 1865-

Ancient life in Mexico and Central America, by Edgar L.

Hewett ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-
pany ^1936!

xx p., 1 1., 23-364 p. incl. front., diagr. plates, maps. 24cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 97743 ; Bobbs-Merrill co.

(36-19158) 7812

Hodge, Merton, 1903-

The wind and the rain; a novel by Merton Hodge ... Lon-
don [etc.] Cassell and company, limited

t
1936]

5 p. 1.. 3-327, [1] p. I9icm .

© lc. Aug. 5, 1936; A ad int. 21780; pubd. June 11; Horace Emerton
Hodge, London. (36^18909) 7813

Howard, Frederick James, 1904-

... Leave us the glory. London, M. Joseph, ltd. [1936]
318. [li p. 19cm .

At head of title : Frederick Howard.

© ] c. Aug. 20, 1936 ; A ad int. 21806 ;
pubd. June 22 ; Frederick Howard,

Melbourne, Australia. (36-20447) 7814

Jahrbuch der deutschen kriegsmarine 1936, mit geleitwort des

oberbefehlshabers dr. h. c. Raeder. Herausgegeben von offi-

zieren des Reichskriegs ministeriums clurch konteradmiral

a. d. R. Gadow. Mit originalphotographien und skizzen.

Leipzig, Breitkopf & Hartel ^1935]
191, [1] p. front., illus., plates. 241cm .

© Nov. 20, 1935; lc. Dec. 16; A—Foreign 30478; Breitkopf & Hartel.
7815

Jaques, Louis.

Fundamental refraction and orthoptics, by Louis Jaques,

o. d. Los Angeles, Calif., Globe printing companv
t

c
1936]

xii, 209 p. illus. 22£cra
.

Additional pages for "Subjective refraction" (73A-76A) laid in.

Bibliography for "the study of slow readers" : p. 205.

© June 20, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 12; A 96916; L. Jaques, Los
Angeles. (36-19119) 7816

Jefferson, Mark Sylvester William, 1863-

Man in Europe, by Mark Jefferson ... Ypsilanti, Evans-

Starr printing co. [1936}
viii, 259 p. illus., maps (1 fold.) diagr. 20£cm .

© Aug. 20', 1936; 2c. Aug. 22; aff. Sept. 5; A 98287; M. Jefferson,

Ypsilanti, Mich. [Copyright is claimed on new matter]
(36-19191) 7817
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Jenkins, Frances, 1872-

Language development in elementary grades, by Frances

Jenkins ... New York, T. Nelson and sons, 1936.
x, 256 p. 2tHcm

. (Half-title: Nelson education series)

Bibliography: p. 235-253.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aft". Aug. 8 ; A 97302 ; Thomas Nelson & sons.

(36-18897) 7818

Jenness, Mary.
Twelve Negro Americans, by Mary Jenness ... New York,

Friendship press, 1936.
x, 180 p. 19i

cm
.

Contents.—Better farms for better farmers, Thomas Monroe Camp-
bell.
—"For the one-room cabin schools", Matilda Moseley Booker.—

A

city pastor, William Lloyd Imes.—A social worker for blind Americans,
Lillian S. Proctor.—A Negro cooperative makes good, Lewis E. Anthony.

—

Making bricks without straw, Mary E. Branch.—A home-made school
in the deep South, Laurence Clifton Jones.—Young Negro leaders of
Americans, Martin L. Harvey, Juanita El. Jackson, Esther Brown.—

A

leader of students, Howard Thurman.—Her unfinished task, Juliette
Derricotte.

© Aug. 19, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98105; G. Q. LeSourd, New
York. (36-19105) 7819

John, George O'Brien.

Texas history; an outline, by George O'Brien John; decora-

tions by A. Lee Burge; map by Scott L. Hild. New York,
H. Holt and company

t

c
1936]

4 p. 1., 3-242 p. front., illus., plates, ports. 19£cm .

"Henderson Yoakum's standard work was abridged and corrected as
a nucleus for this brief history- The text was then built up to its present
size by the addition of facts disclosed and confirmed in the not incon-
siderable group of original letters and documents in the editor's per-
sonal collection."—Foreword.

"Reading list" : p. 226.

© Aug. 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97588; G. O. John, Houston.
[Copyright is claimed on revision and additions] (36-19104) 7820

Johnson, Icie F.

William Rockhill Nelson and the Kansas City star; their

relation to the development of the beauty and culture of Kan-
sas City and the middle West. By Icie F. Johnson. Intro-

duction by William Allen White. Illustrations from photo-

graphs. Kansas City, Mo., Burton publishing company
[

c1935
]

208 p. incl. front, (port.) plates. 20|cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 13 ; A 98123: ; Burton pub. co.

(36-19204) 7821

Kagawa, Toyohiko, 1888-

Kagawa in Lincoln's land, compiled and edited by Emer-
son O. Bradshaw, Charles E. Shike and Helen F. Topping ...

Brooklyn, N. Y., National Kagawa co-ordinating committee,

1936.
121, [7] p. illus. (incl. ports.) diagr. 23cra

. [Friends of Jesus, vol. vm,
no. 3

7

Rlank pages for "Memoranda" (7 at end)
© June 27, 1936 : 2c. July 3 ; aff. Aug. 21 ; A 96289 ; J. Henry Carpenter,

Brooklyn. (36-18894) 7822
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Karapetoff, Vladimir, 1876-

Electrical laboratory experiments, theory and practice ; being
an abridgment of Experimental electrical engineering, by
Vladimir Karapetoff ... arranged and revised by Boyd C.

Dennison ... New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall, limited, 1936.

2 p. 1., iii-xii, 487 p. illus., diagrs. 23icm . $4.00

Bibliography at end of each chapter.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 4; A, 96804; John Wilev & sons,
inc. (36-19126) 7823

Karshner, Warner Melvin, 1874-

Cruising the South seas, by Warner M. Karshner ... illus-

trated with drawings and photographs by the author. Seattle,

Press of Lowman & Hanford company, 1935.

Ill p. incl. front, plates. 22£cm .

© Nov. 20, 1935 ; 2e. and aff . Sept. 4, 1936 ; A 98266 ; W. M. Karsnner,
Puyallup, Wash. (36-19189) 7824

Koch, Edward.

Cryptography; or, Cipher writing; a study of cryptogra-

phy—an analysis of difficult cryptography, by Edward Koch;
some cr}rptographic mysteries explained. [Belleville, 111.,

Buechler publishing co., c1936]
2 p. 1., t

3]-84 p. illus. 20*™.

''Books recommended" : p. 82.

© May 38, 1936; 2c. July 2; aff. July 22; A 96587; E. Koch, Belleville,

111. (36-18902) 7825

La Tour du Pin Gouvernet, Henriette Lucie (Dillon) mar-
quite de, 1770-1853.

Journal d'une femme de cinquante ans (memoires de la

marquise de La Tour du Pin) texte choisi et annote par Andre
P. Pelmont ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
xii p., 1 1., 225 p. illus. (map) plates, port. 19£cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

"The memoirs of the Marquise de La Tour du Pin were first pub-
lished in 1907-11 by the Count of Liederkerke-Beaufort ... under the
title of Journal d'une femme de cinquante ans."—Introd.

© June 23, 1936 ; 2c. June 23 ; aff. Sept. 4 ; A 97662 ; Harper & bros.

[Copyright is claimed on introduction, notes, vocabulary, and abridge-

ment] (36-19188) 7826

Lattimore, Eleanor Frances.

The clever cat, by Eleanor Frances Lattimore; illustrations

by the author. New York, Harcourt, Brace and company
^19363

6 p. 1., 3-113 p. incl. front., illus., plates. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97797 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36^19168) 7827

1226



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 84, October, 1936 7834

Lee, Ronald Currie.

Gallant dust
t
by] Ronald Currie Lee. Philadelphia, The

Penn publishing company
[

c
1936]

346 p. 20cm.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 97832 ; R. O. Lee, New York.
(36-19248) 7828

Lejeune, Caroline Alice.

The private lives of London films. (Instalment 1]

(Jra Nash's Pall mall magazine, September, 1936)
© He. Oct. 9, 1936; A ad int. 21869 ;

pubd. Aug. 15 ; Caroline Alice Thomp-
son, Pinner Hill, Middlesex, England. 7829

Lewis, Cecil, 1898-

Sagittarius rising, by Cecil Lewis. London, P. Davies
r
1936j

2 p. 1.. vii-viii, 331, [1] p. 20i
cm

.

The author's account of his experiences in the Air force during the
world war and as a pilot in China for two years afterwards.

© 1c. Aug. 19, 1936; A ad int. 21761; pubd. July 6; Harcourt, Brace
& co., inc., New York. (36-19567) 783G

McConnaughey, James, 1908-

Village chronicle, by James McConnaughey. New York,
Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1936]

6 p. 1., 3-357 p. 20cm .

"This first edition ... is limited to 1500 copies, printed from plates,
signed by the author, no. 29."

© May 28, 1936 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 95732 ; J. McConnaughey,
Dayton, O. (36-18887) 7831

Mclntyre, John Thomas, 1871-

... Steps going down. New York, Toronto, Farrar & Rine-

hart, incorporated
t

c1936]
3 p. 1., 504 p. 211cm .

At head of title: John T. Mclntyre.
© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 3.; A 97630; J. T. Mclntyre, Phila-

delphia. (36-18911) 7832

MacKay, Douglas.
The honourable company; a history of the Hudson's bay

company, by Douglas MacKay ... Maps by R. H. H. Macau-
lav. Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[-1936]

xii p., 1 1., 15-396 p. incl. front, (port.) illus. (maps) plates, ports.,

plans, facsims. 24cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."
"A selected bibliography" : p. 321-335.

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 97744 ; Bobbs-Merrill co.

(36-19160) 7833

Manning-Sanders, Mrs. Ruth.
The girl who made an angel, by Ruth Manning-Sanders.

London, Toronto [etc.-, Cassell and company, ltd. [1936]
2 p. 1., 296, [1] p. 191cm .

© lc. Sept. 14, 1936; A ad int. 21827; pubd. July 16; Ruth Vernon
Manning-Sanders, Sennen, Cornwall, England. (36-20448) 7834
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Meader, Stephen Warren, 1898-
The will to win and other stories, by Stephen W. Meader;

illustrated by John Gincano. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c
1936]

7 p. L, 3-300 p. incl. front., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97798 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-19165) 7835

Meynell, Laurence Walter, 1899-

"On the night of the 18th ..." a novel by Laurence W.
Mevnell. London, I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

315, [1] p. I9cm .

© lc. Aug. 18, 1936; A ad int. 21757; pubd. June 19; L. W. Meynell,
East Harting, Sussex, England. (36^18903) 7836

Monvoisin, Alexandre, 1878-

La conservation par le froid des denrees perissables; chimie

et microbiologie des substances alimentaires. Production du
froid. Emploi du froid dans la conservation des viandes, ceufs,

produits de laiterie, en sericiculture, horticulture, floriculture,

boulangerie et dans les industries des boissons fermentees, par
A. Monvoisin ... 2. ed. Paris, Dunod, 1936.

xvii, 518 p., illus., 4 col. pi. on 2 1., diagrs. 25cm .

"Ouvrage couronnS par l'Academie d'agriculture, par la Sociele d'en-

couragement pour l'industrie nationale et par l'Association frangaise
du froid."

© May 18, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32347; Dunod.
(36-19127) 7837

Pain, Philip, d. 1668?

Daily meditations, by Philip Pain; reproduced from the

original edition of 1668 in the Huntington library; with an

introduction by Leon Howard. San Marino, Calif., Henry E.

Huntington library and art gallery, 1936.
12 p., 1 1., facsim. (15-36 p.) 20cm . {Half-title: Huntington library

publications)
"A postscript to the reader" signed : J. T.
Facsimile has title: Daily meditations: or, Quotidian preparations

for, and considerations of death and eternity. Begun July 19, 1666.

By Philip Pain: who lately suffering shipwrack, was drowned ... Cam-
bridge, Printed by Marmaduke Johnson. 1668.

Verse.

© Aug. 19, 1936 ; 2C. Sept. 5 ; aff. Sept. 4 ; A 98277 ; Henry E. Hunting-
ton library and art gallery, San Marino, Calif. [Copyright is claimed
on introduction] (36-19245) 7838

Panassie, Hugues.
Hot jazz; the guide to swing music, by Hugues Panassie;

translated by Lyle & Eleanor Dowling from "Le jazz hot".

Especially revised by the author for the English language ed.

New York, M. Witmark & sons ^1936]
xvi p., 2 1., 363 p. 22icm .

"Appendix : List of hot records" : p. 297-356.

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 18 ; A 97443; M. Witmark & sons.

(36-19156) 7839
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Punch, v. 191, no. 4968, August 5, 1936.

© lc. Oct. 2, 1936: A ad int. 21856; pubd. Aug. 5; Herbert Heather,

London. 7840

Punshon, Ernest Robertson, 1872-

The bath mysteries, by E. R. Punshon. London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.

286 p. I9cm .

© lc. Sept. 3S 1936; A ad int. 21817; pubd. July 6; E. R. Punshon,
London. (36-20258) 7841

Rounds, Glen.

01' Paul, the mighty logger; being a true account of the

seemingly incredible exploits and inventions of the great Paul
Bunyan, profusely illustrated by drawings made at the scene

by the author, Glen Rounds.
t
New York] Holiday house, 1936.

132, r2] p. front., illus. 19£cm .

© Apr. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98316; Holiday house, inc.,

New York. (36-19227) 7842

Ruthven, Madeleine.

Sondelius came to the mountains, by Madeleine Ruthven.
Los Angeles, The Primavera press, 1934.

36 p. 22cm .

Poems.

© Apr. 25, 1934 ; 2c. Aug. 13, 1936 ; aff. Aug. 12 ; A 96917 ; M. Ruthven,
Beverly Hills, Calif. (36-18879) 7843

Sark, Sylvia.

Fateful lady, by Sylvia Sark. London, Mills & Boon. lim-

ited [1936]

254 p. J9cm .

© lc. Aug. 29, 1936; A ad int. 21793; pubd. July 3; S. Sark. London.
(36-18905) 7844

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

... Summer of life. London, W. Heinemann, ltd.
r1936i

5 p. 1., 3-427 p. 20™.
At head of title : Beatrice Kean Seymour.

© lc. Sept. 9, 1936; A ad int. 21813; pubd. July 13; B. K Sevmour
London. (36-19826) 7845

Shabazian, Ludwig.

Relief to royalty; the story of James J. Braddock, world's
heavyweight champion, by Lud [pseud.^ ... foreword by Damon
Runyon. [Union City, N. J., Printed by Hudson dispatch,
c1936

]

3 p. 1., 191 p. illus., 2 port. (incl. front.) 20cm .

"With two photographs and nineteen illustrations by the author."
"Erratum" inserted between pages 190 and 191.
Preface signed : Lud Shabazian.

© Aug. 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97587: L. Shabazian. Grant-
wood, N. J. (36-19113) 7846
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Smith, Lady Eleanor Furneaux, 1902-

Portrait of a lady, by Eleanor Smith. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1936]

320 p. 191cm .

© lc. Sept. 10, 1936 ; A ad int. 21830 ; pubd. July 16 ; Eleanor Smith,
London. (36-20445) 7847

Smith, Joseph Russell, 1874r-

World folks, by J. Kussell Smith ... Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. Winston company

[

c1936
]

vi, 336 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 25; A 97154; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-19116) 7848

Smith, S. S. m

The falcon mystery; a boys' story of the Hungarian plain,

by S. S. Smith ; illustrated by James Reid. New York, Har-
court, Brace and company

[

c1936
1

xii p., 2 1., 3-326 p. incl. front., illus., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97799 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-19166) 7849

Snyder, Louis Leo, 1907-

Mastery units in modern history, by Louis L. Snyder ...

New York, Colonial book company
[

c
1936!

vii, 301, [7], ix-xi p. illus. (incl. maps) diagrs. 19cm . (Colonial func-
tional study-texts)

Text on p. f2] and
t3] of cover.

"Regents examination in modern history" : [7] p. at end.
"Selected and classified bibliography" : p. 300-301.

© Aug. 14, 1986; 2c. and aff. Aug. 20; A 97454; Colonial book co., inc.

(36-18889) 7850

Starkey, Marion Lena.
The first plantation; a history of Hampton and Elizabeth

City county, Virginia, 1607-1887. By Marion L. Starkey.

[Hampton, Va., Houston printing and publishing house] c1936.
95 p. illus. (map) 23cm .

Bibliography : p. 90-92 ; bibliography also at end of each chapter.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98038 ; M. L. Starkey, Saugus,
Mass. (36-19106) 7851

Stoddard, Mrs. Anne (Glen) ed.

Discovering my job, edited by Anne Stoddard; illustrated

by Eleanor Barte. New York, T. Nelson and sons, 193G.
173 p. illus. 20cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Oct. 3; A 98139; Thomas Ne^on &
sons. (36-19142) 7852

Stone, Clarence Robert, 1882-

Better primary reading; how to adapt reading instruction

to the varying needs of the children, by Clarence R. Stone ...

St. Louis, Mo., Webster publishing company
[

c1936
]
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Stone, Clarence Robert—Continued
xv, 536 p. illus., diagrs. 20$em .

Includes bibliographies.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 97446 ; Webster pub. co.

(36-18899) 7853

[Street, Cecil John Charles] 1884-

In face of the verdict, by John Rhode ^pseud.^ London,

Pub. for the Crime club by Collins [1936]

284 p. 19™

© lc. Sept. 1, 1936; A ad int. 21800; pubd. July 6; C. J. C. Street,

Maidstone, Kent, England. (36-18907) 7854

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

The last enemy; a study of youth, by L. A. G. Strong.

London, V. Gollancz, ltd., 1936.
*

384 p. 19cm .

© lc. Aug. 27, 1936; A ad int. 21788; pubd. June 29; L. A. G. Strong,

London. (36-18906) 7855

Tacitus, Cornelius.

Tacitus, selections from his works, edited with introduction

and notes by Frank Burr Marsh ... and Harry J. Leon ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xi, 546 p. incl. front., illus. (incl. ports., maps) 19cm .

"A selective bibliography" : p. 35-40.

© Aug. 3, 1936 : 2c. Aug. 24 ; aff. Sept. 2 ; A 98214 ; Prentice-Hall, inc.

(36-19246) 7856

Taylor, Mrs. Eletha Mae.

Love and life and other poems, by Eletha Mae Taylor. An-
derson, Ind., The Herald publishing co., 1936.

5 p. 1., 13-163 p. 21cm .

© Mar. 1. 1936; 2c. July 13; aff. Aug. 31; A 97663; E. M. Taylor,
Indianapolis. (36-19198) 7857

Theta chi. Eta chapter, Rhode Island state college.

A glance back, a thought forward ; a 25-year history of Eta
chapter, Theta chi fraternity, Rhode Island state college.

Kingston, R. L, 1936.
116 p. illus. (incl. ports., facsims.) 13cm .

Blank pages for "Autograpbs" (115-116)
William G. Mokray, editor-in-chief.

© May 2, 1936; 2c. May 5; aff. May ]4; A 95186; W. G. Mokray,
Kingston, R. I. (36-18898) 7858

Thompson, Willard Chandler, 1890-

Egg farming; a practical reliable manual upon producing
eggs and poultry for market as a profitable business enterprise,

by Willard C. Thompson ... New York, Orange Judd pub-
lishing company, inc., 1936.

335 p. incl. front., illus. diagrs. (1 fold.) 20^cm .

© Aug. 21, 1936 r 2c. and aff. Aug. 27 ; A 97581 ; Orange Judd pub. co.,

inc. (36-19131) 7859

12:>l



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7860 pfc 1, n. s., v. 33

Thorndyke, Helen Louise.
Honey Bunch : her first little circus, by Helen Louise Thorn

-

dyke ... illustrated by Marie Schubert. New York, Grosset &
Dunlap

r

c1936
]

2 p. 1., 186 p. front., plates. 19i
cm

. [Her Honey Bunch booksj
Illustrated lining-papers.

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 9; A 97706; Grosset & Dunlnp, inc.

(36-19176) 786-0

Thornton, Willis.

The life of Alfred M. Landon, by Willis Thornton. New
York, Grosset & Dunlap ^1936]

v p., 2 1., 174 p. front., pi., ports. 21£cm .

© Sept. 4, 1936; 2c. and aft. Sept. 9; A 97708; Grosset & Dunlap, inc.

(36-19107) 7861

Tobey, James Alner, 1894-
The legal aspects of milk control, by James A. Tobey ...

Chicago, 111., International association of milk dealers, 1936.
vii, 102 p. 23icm .

"Conducted under the general auspices of the Science advisory com-
mittee of the International association of milk dealers."—Pref.

"Table of cases" : p. 89-98.
Bibliography : p. 99-100.

© July 7, 1936; 2c. July 11; aff. July 10; A 96385; Internatl. assn.
of milk dealers. (36-19132) 7862

Tressler, Jacob Cloyd, 1882-

Junior English in action, book 2. By J. C. Tressler ...

and Marguerite B. Shelmadine ... cartoons by A. B. Savrann.
Boston, New York [etc.] D. G. Heath and company

t

c
1936]

xv, 448 p. col. front., illus. 19i
cm

.

On cover : New York state edition.

"Model for progress graph" on back lining-paper.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 9 ; A 97723 ; J. C. Tressler, Kew
Gardens, L. I., N. Y., and Marguerite B. Shelmadine, Rochester, N. Y.
[Copyright is claimed on revisions] 7863

U. S. Constitution.

The Constitution as it is, with addenda "The patriot's

primer". A logically arranged compilation of the entire Con-
stitution of the United States with amendments incorporated.

Approved as to accuracy of context by Hon. Joseph Buffing-

ton, ll. d. . . . Edited by William Strite McDowell . . .
t
4th ed.]

r
Detroit, Mich., Sons of Madison, c

1936]
42 p. illus., col. port. 16cm .

On cover: The Constitution of the United States as it is.

© Feb. 29, 1936 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 92574 ; William Strite McDowell,
Royal Oak, Mich. 7864

The Constitution of the United States. A copy of this doc-

ument. The rights the Constitution guarantees you as an

American citizen. An explanation by James Mussatti, nation-

ally known authority and author of "Constitutionism." Los
Angeles, Calif., R. Blank publishing company, 1936.

1 p. 1., 29, [1] p. 19|cm .

© Apr. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 21; A 93741; Richard Blank pub. co.

7865
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Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, v. 11. Good will-Indemnity.

St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 810 p. 26cm .

© Aug. 19, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98539; West pub. co.

7866

American institute of mining and metallurgical engineers.

Iron and steel division.

Transactions of the American institute of mining and metal-

lurgical engineers (incorporated) v. 120. Iron and steel divi-

sion, 1936. Papers and discussions presented before the divi-

vision at the meetings held at Chicago, Oct. 1-3, 1935 and at

New York, Feb. 17-21, 1936. New York, N. Y., The Insti-

tute
r

c
1936]

411 p. illus., port., tables, diagrs. 23i
cm

.

©• Aug. 27, 1936 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 97881 ; Amer. institute

of mining and metallurgical engineers, inc. 7867

The American Jewish year book, 5697, September 17, 1936 to

September 5, 1937. volume 38. Edited by Harry Schnei-

derman for the American Jewish committee. Philadelphia,

The Jewish publication societv of America, 1936.
viii p., 1 i:

( 737 p. front, (port.) 19cm .

© Sept. 16, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 97871 ; Jewish publication soc.

of America. 7868

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.

New and nonofficial remedies, 1936, containing descriptions

of the articles which stand accepted by the Council on phar-

macy and chemistry of the American medical association on
January 1, 1936. Chicago, American medical association

^1936]

'

542, lxiii p. diagrs. 20cm .

© Aug. 8, 1936; 2c. and aff. Sept. 8; A 98279; Amer. medical assn.

7869

Andrews, Ned.
Jerky; the story of two boys in the old West, by Ned An-

drews; illustrated by Sanford Tousey. New York, W. Mor-
row & company e

b
1936i

5 p. 1., 3-295 p. incl. illus., plates, col. front. 21 cm
.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 98404; N. Andrews, Camp
Wood, Ariz. (36-19225) 7870

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up to

date Kerr's cyclopedic California codes, Henning's general

laws, third edition, and also cases from Idaho and Montana
... bringing decisions down to 91 Cal. dec. 876, 85 Cal. app,
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B.-M. co.'s cumulative current code annotations—Continued
dec. 864, 2 Cal. supp. 174, 57 Pac. (2d) 1407 (California,

Idaho and Montana cases) [Volume 15, no. 2, August, 1936]

Prepared and annotated by Everett H. Eoan. San Fran-
cisco, Bender-Moss company, 1936.

iii, [1], 284 p. 25cm .

© Sept. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 8; A 98290.; Bender-Moss co. 7871

Barnard, Evan G., 1865-

A rider of the Cherokee strip
t
by

3
Evan G. Barnard ...

Boston, New York, Houghton Mifflin company, 1936.

xviii p., 1 1., 233 p. front., plates, ports. 21icm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 8, 1936; 2c. end aff. Sept. 14; A 98358; E. G. Barnard, Enid, Okl.

(36-19279) 7872

Beals, Carleton, 1893-

The stones awake; a novel of Mexico, by Carleton Beals.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
t

c
1936]

464 p. 21i«.
"First edition."

© Sept. 8, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 97770; C. Beals, New York.
(36-19222) 7873

Beck, James Montgomery, 1861-1936.

Neither purse nor sword, by James M. Beck ... and Merle
Thorpe ... New York, The Macmillan company, 1936.

xiii p., 1 I., 210 p. 22cm .

"First printing."

Contents.— Government adrift.— Lost objectives of the Constitu-
tion.—The dissolving Union.—Property rights and the right to prop-
erty.—The law of the people.—The tap root of democracy.—The balance
wheel of the Union.—The economic basis of the Constitution.—Economic
freedom and political control.—Economic and political centralism.

—

Expanding government.—Paying the bills of government.—Neither purse
nor sword.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97718 ; Macmillan co.

(36-19387) 7874

Bennet, Robert Ames, 1870-

... Man against mustang. New York, I. Washburn
r

c
1936]

2 p. 1., iii-iv p., 1 L, 7-309 p. 19i
cm

.

© Sept. 1], 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97844; R. A. Bennet, Denver.
(36-19265) 7875

Bennett, Wilma.
Occupations and vocational guidance; a source list of pam-

phlet material, compiled by Wilma Bennett ... 2d ed. rev.

New York, The H. W. Wilson company, 1936.
123 p. 25£cra

.

"Part i is arranged alphabetically by the names of organizations
from which materials may be obtained ... Part n is a full subject in-

dex." Priced.

© July 24, 1936 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 22 ; A 97664 ; W. Bennett, Indian-
apolis. (36-19297) 7876
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Bezzel, Hermann von, 1861-1917.

Das gebet Jesu Christi fur die seinen; Bibelstunclen tiber

das 17. kapitel des Johannes-evangeliums, von Hermann Bez-

zel; herausgegeben von Johannes Rupprecht. Munehen, P.

Muller 11936]

143, [1] p. 23icm .

© Mar. 15, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31951 ; Paul Muller.

(36-19213) 7877

Blitzsten, Mrs. Dorothy R.
Psychoanalysis explained, by Dorothy R. Blitzsten ; with an

introduction by A. A. Brill, m. d. New York, Coward-
McCann, inc.

t

c
1936]

ix, [1] p., 1 1., 66 p. 1W™.
© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 20 ; A 98022 ; D. R. Blitzsten, Chi-

cago. (36-19211) 7878

Bragg, Samuel Atherton, 1849-

The Gospel of St. John, its place and purpose, by Rev.

Samuel A. Bragg. Boston, Meador publishing company, 1936.

208 p. 21cm .

© July 29, 1936; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 24; A 98062; S. A. Bragg,
Webster, Mass. (36-19209) 7879

Brewer, John Marks, 1877-

Occupations ; a textbook for the educational, civic, and voca-

tional guidance of boys and girls, by John M. Brewer ... Bos-

ton, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1936
]

xvii, 622 p. inch front., illus., diagrs. 201cm .

A revision of the book of the same title by Enoch Burton Gowin, Wil-
liam Alonzo Wheatley and John M. Brewer, published in 1923.

"References for further reading" : p. 598-607.

Contents. — pt. 1. Your education and your work. — pt. 2. Some im-

portant kinds of work.—pt. 3. Vocational and life adjustments.

© June 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 8; A 97691; J. M. Brewer, Cam-
bridge, Mass. [Copyright is claimed on revision, new matter and
illustrations] (36-19266) 7880

Brown, Elizabeth Carden.
... Dance as they desire. New York, Godwin, 1936.

277 p. 19ic,n
.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Sept. 16; A 97841 ; Godwin, publishers.
(36-19253) 7881

Buck, Arthur Eugene, 1888-
Modernizing our state legislatures, by A. E. Buck ... Phila-

delphia, The American academy of political and social science,

1936.
v, 45 p. 23£cm . ([The American academy of political and social

science] Pamphlet series, no. 4)

"Bibliographical notes" : p. 43-45.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 98183 ; Amer. academy of polit-

ical and social science. (36-19386) 7882

1235



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7883 pt 1, n. s., v. 33

Buell, William C, jr.

The open-hearth furnace ; its design, construction and prac-

tice, by William C. Buell, jr. ... volume 1. Cleveland, O.,

The Penton publishing co., 1936.
xi, [1], 276 p. illus. (incl. plans) tables, diagrs. 23|cm .

Based on the author's series of articles entitled "Improving open-
hearth design" published in the magazine Steel from Oct. 3, 1932 to
Dec. 23, 1935. cf. Pref.

© June 12, 1936 ; 2c. and aff . June 17 ; A 96125 ; Penton pub. co.

(36-19287) 7883

Burbank, Kelson L.

Carpentry and joinery work, by Nelson L. Burbank ...

New York, American builder publishing corporation ^1936]
v, 6-280 p. illus. (incl. plans) diagrs. 29cm .

Includes bibliographies.

© Aug. 11, 1936; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 15; A 97470; Amer. builder pub.
corp. (36-19291) 7884

California. Supreme court.

Reports of cases determined . . . December 30, 1935, to March
31, 1936. Randolph V. Whiting, reporter, volume 5 (2d)

San Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1936.
xxxvii, 915 p. 23cm .

On cover : 2d series.

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 98310 ; Bancroft-Whitnev co.

7885

Callaghan, Morley, 1903-

Now that April's here and other stories, by Morley Cal-

laghan. New York, Random house
E

c
1936]

316 p. 2lOT .

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 15; A 97854; Random house,
inc. (36-19250) 7886

Carter, Charles Franklin, 1890-

Microbiology and pathology for nurses, by Charles F. Car-

ter ... with 138 text illustrations and 14 color plates. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1936.
viii, 682 p. illus., xiv col. pi., diagrs. 22£cm.

"The first part of this book, which deals with microbiology, is an out-

growth of Bacteriology for nurses written by me in 1928."—Pref.

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 7, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 19 ; A 96990 ; 0. V. Mosby co.

(36-19393) 7887

Chapman, Henry Smith, 1871-
History of Winchester, Massachusetts, by Henry Smith

Chapman; drawings by W. H. W. Bicknell ... [Winchester,

Mass.] Published by the town of Winchester, 1936.
x, 396 p. col. front., illus., plates, ports., fold. maps. 24cm .

© Sept. 2,, 1936; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 9; A 97696; H. S. Chapman,
Beach Bluff, Mass. (36-19413) 7888

[Clotilde Angela, sister
}
1895-

Ursulines of the West, 1535-1935, 1880-1935, by an Ursuline

of the Koman union. [Everett, Wash.] c1936.
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[Clotilde Angela, sister^—Continued
72 p. front., plates, ports. 191cm .

Bibliography : p. 71-72.

© May 17, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97380; Order of St. Ursula,
Everett, Wash. (36-19214) 7889

Coffin, Robert Peter Tristram, 1892-

John Dawn, by Robert P. Tristram Coffin. New York, The
Macmillan company, 1936.

4 p. 1., 307 p. 20cm .

"Published September, 1936; first printing."

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97850; Macmillan co.

(36-19249) 7890

Collins, Treve.

Stairway to the stars ; a novel by Treve Collins. New York,

Godwin, 1936.
285 p. 19£cm .

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Sept. 16 ; A 97840 ; Godwin, publishers.

(36-19254) 7891

Colonial and revolutionary families of Pennsylvania; genea-

logical and personal memoirs. Editor, Wilfred Jordan ...

New series.
t
y. 7] New York, Lewis historical publishing

company, inc., 1936.
2 p. 1., 738 p. front., plates, ports., facsims., col. coats of arms. 28cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 98429; Lewis historical

pub. co., inc. 7892

Comstock, John Henry, 1849-1931.

A manual for the study of insects, by John Henry Com-
stock ... and Anna Botsford Comstock ... and Glenn W. Her-
rick ... 21st ed. rev. Ithaca, N. Y., Comstock publishing

company, inc., 1936.
xiii, 401 p. illus., in pi. (incl. col. front.) on 2 1. 24cm .

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 98088 ; Comstock pub. co., inc.

(36-19397) 7893

Daly, Thomas Augustine, 1871-
Selected poems of T. A. Daly; including songs from Mc-

Aroni ballads, Canzoni & Songs of wedlock, Madrigali, Car-

mina, McAroni medleys; with an introductory letter by Chris-

topher Morley. New York, Harcourt, Brace and company
^1936!

xviii, 273 p. 22cm .

"First edition."

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 97683 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-19200) 7894

De Bardeleben, Mary Christine, 1881-

Songs in the night ; a series of studies from Isaiah 40-55, by
Mary De Bardeleben. Nashville, Tenn., Cokesbury press ^1936]
, 80 p. 18£cm .

© July 1, 1936: 2c. July 27: aff. Aug. 5; A 96751; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-19207) 7895
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De Blois, Austen Kennedy, 1866-
The making of ministers; the drama of a decade at the

Eastern Baptist theological seminary, by Austen Kennedy De
Blois; with a concluding chapter by Harry Watson Barras.

[Philadelphia] The Judson press, 1936.
6 p. 1., 3-279 p. 20cm .

© May 11, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 97318 ; Judson press.

(36-19216) 7896

Ellsworth, John Edwards, 1904-

100 years; the Ensign-Bickford company and the safety

fuse industry in America, by John E. Ellsworth; a record of

one hundred years of achievement, 1836-1936. [Chicago, R. R.
Donnelley & sons company, 1936]

xv, 155, [1] p. front., plates, ports., facsims. 27|cm .

Illustrated lining-papers.

On cover : The Ensign-Bickford centennial.
Published also without author's name on t.-p. in a limited edition

of 125 copies.

Bibliography : p. 154-155.

© Aug. 14, 1936; 2e. and aff. Aug. 22; A 97469; Ensign-Bickford co.,

Simsbury, Conn. (36-19286) 7897

Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
So 7 thern reporter as well as Florida cases decided in the fed-

eral District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 7. Husband and wife-

Kidnapping. St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c
1936]

viii, 585 p. 26cra
.

© Aug. 19, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98537 ; West pub. co.

7898

Gooden, Arthur Henry.
Smoke Tree range

t
by] Arthur Henry Gooden. New York,

H. C. Kinsey & company, inc., 1936.
4 p. 1., 280 p. 19^.

© Sept. 17, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 97868 ; A. H. Gooden, Alhambra,
Calif. (36-19261) 7899

Graves, William Brooke, 1899-

American state government, by W. Brooke Graves ... Bos-

ton, New York
t
etc

3
D. C. Heath and company

t

c
1936]

3 p. 1., v-xiii, 829 p. illus., tables (part fold.) diagrs. 22*cm . (On
cover: Political science series)

"Selected references" at end of most of the chapters.

© Aug. 13, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 97725; W. B. Graves,
Philadelphia. (36-19379) 7900

Greenlaw, Edwin Almiron, 1874-1931, ed.

Literature and life, book 2. Rev. ed. By Dudley Miles

... Clarence Stratton ... Robert C. Pooley ... and Edwin Green-

law ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company

r

c
1936]
x, 694 p. col. front., illus. 23cm . (Life-reading service)
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Greenlaw, Edwin Almiron—Continued
"This book is a revision of Literature and life, book two, Special

edition."

—

cf. Verso of t.-p.

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 97727; Scott, Foresman
& co. 7901

Hichens, Robert Smythe, 1864-

... The sixth of October; a novel. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1936.
4 p. 1., 370 p. 20£cm .

At head of title: Robert Hichens.
"First edition."

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 98376; R. S. Hichens, Cairo,
Egypt. (36-19221) 7902

Higgins, Russell.

Fallen woman, by Russell Higgins. New York, Godwin
[1936]

294 p. 19icm.

© July 24, 1936; 2c. July 22; aff. Sept. 16; A 98433; Godwin, publishers.

(36-19259) 7903

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the ju-

diciary of the state and abstracts of cases designated by the

courts as not to be reported in full. v. 283. a. d. 1936 ... Re-
ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1936.

xxxv. 682 p. 23cm .

© Sept. 2, 1936; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 19; A 97912; Callaghan & co.

7904

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... volume 363. Containing cases in which opinions

were filed in April and June, 1936, and cases wherein rehear-

ings were denied at the April and June terms, 1936. Samuel
Pashlev Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1936.

x p., 1 1., [
13

]
-695 p. 22±cm .

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97899; Samuel P. Irwin,
Bloomington, 111. 7905

Institute of public affairs, University of Georgia.

Proceedings of the Institute of public affairs, tenth annual

session, Athens, Georgia, 1935-36.
t
Part i. World and national

problems. Athens, Ga.] The University of Georgia
L

c
1936]

xi, 190' p. 23^em . (Bulletin of the University of Georgia, vol. xxxvi,
no. 10b, July, 1936)
© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 97806; Institute of public

affairs, Univ. of Georgia. 7906

Johnsen, Julia Emily.
... Freedom of speech, compiled by Julia E. Johnsen. New

York, The H. W. Wilson company, 1936.
317 p. 20cm . (The reference shelf, v. 10, no. 8)
Bibliography : p. [ll]-73.

© Aug. 26, 1936 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 3 ; A 97661 ; H. W. Wilson co.

(36-19384) 7907
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Kephart, Horace, 1862-1931.

The Cherokees of the Smoky mountains ; a little band that

has stood against the white tide for three hundred years; re-

written from the papers of Horace Kephart ... Ithaca, N. Y.
[The Atkinson press] 1936.

36 p. illus. 23cm .

© Sept. 5, 1936; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 8; A 97726; Laura Mack Kep-

hart, Ithaca, N. Y. [Copyright is claimed on revisions and addi-
tions] (36-19280) 7908

Kneen, Eleanor G.

Lordless, by E. G. Kneen. New York, G. P. Putnam's sons,

1936.

4 p. 1., 300 p. 19i
cm

.

© Sept. 11, 3936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 98425; E. G. Kneen,
Farmborough, Hants, England. (36-19247) 7909

Knox, Raymond Collyer, 1876-

Knowing the Bible, by Raymond C. Knox ... Eev. ed.

New York, The Macmillan company, 1936.

3 p. 1., v-xv p., 1 1., 19-281 p. illus., maps (1 double) diagr. 20i
cm

.

Includes bibliographies.

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 2; A 98204; Macmillan co.

(36-19210) 7910

Kyne, Peter Bernard, 1880-

Soldiers, sailors and dogs [by] Peter B. Kyne. New York,

H. C. Kinsey & company, inc., 1936.

4 p. 1., 274 p. I9$cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 18; A 97867; P. B. Kyne, San
Francisco. (36-19257) 7911

Lambert, Reita.

They who have. . • [by
3
Reita Lambert. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

5 p. l., 273 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 98377; Reita Lambert Nevin,
New York. (36-19219) 7912

Laski, Harold Joseph, 1893-

The rise of liberalism ; the philosophy of a business civiliza-

tion, by Harold J. Laski ... New York and London, Harper
& brothers, 1936.

x p., 1 1., 327, [1] p. 22£cm.

In some degree an historical background to the author's "The state

in theory and practice" published last year. cf. Pref.

"Part of the book was delivered at Trinity college, Dublin, as the
Donellan lectures in February of this year."—Pref.

"First edition." London edition (G. Allen & Unwin ltd.) has title;

The rise of European liberalism.

"Notes" (chiefly bibliographical) : p. 304-327.

© Aug. 31, 1936; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 3; A 97655; Harper & bros.

(36-19382) 7913
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Laune, Ferris F.

... Predicting criminality; forecasting behavior on parole,

by Ferris F. Laune ... Evanston and Chicago, Northwestern

university, 1936.
4 p. 1., 163 p. diagrs. 23i

cm
. (Northwestern university. Studies in

the social sciences, no. 1)

Bibliography : p. 153-158.

© June 12. 1936; 2c. and aff. June 22; A 96101; Northwestern univ.

(36-19381) 7914

Leonov, Leonid Maksimovlch, 1899-

Skutarevsky, by Leonid Leonov ; translated by Alec Brown.
New York, Harcourt, Brace and company

[

c
1936]

3 p. 1., 3-444 p. 21cm .

"First American edition."

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97794 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36^-19224) 7915

Leslie, Mrs. Doris (Oppenheim)
Fair company, by Doris Leslie. New York, The Macmillan

company, 1936.
6 p. 1., 3-498 p. 21cm.

"First printing."

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 97826; Doris Leslie, Shaldon,
near Teignmouth, Devon, England. (36-19226) 7916

Lincoln group of Chicago.

Lincoln group papers; the ... addresses delivered before the

Lincoln group of Chicago, 1934 ... on varied aspects of Abra-
ham Lincoln's life and interests, 1st ser. Chicago, Black cat

press, 1936.
3 p. 1., 11-161 p., 1 1. 24cm .

Editor : 1st series ; 1936, Douglas C. McMurtrie.

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 97695; Black cat press.

(36-19281) 7917

Louisiana digest, 1809 to date; covering Louisiana reportsi

and Southern reporter as well as Louisiana cases decided in

the federal District and Circuit courts, Circuit court of ap-

peals and Supreme court of the United States ... with cur-

rent cumulative pocket service. v. 12. Judgment-Liens.
St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 641 p. 26cm .

© Aug. 19, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98538; West pub. co.

7918

Lyon, Walter Hastings, 1876-
The Constitution and the men who made it; the story of

the Constitutional convention, 1787, by Hastings Lyon. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

xii p., ] 1., 314 p. 21£cm .

"Partial bibliography": p. r
305]-306.

© Sept. 8, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98357; Hastings Lyon, New
York. (36-19383) 7919
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McMurray, DeVon.
A Hoosier schoolboy on Hudson bay, by DeVon McMurray.

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xii, 122 p. front (port.) illus. 19i

cm.'

© Sept. 11, 1936 ; .2c and aff . Sept. 12 ; A 97761 ; Little, Brown, and
company. (36-19283) 7920'

Milne, George Parker, 1878-

Eustlers' ranch, by G. P. Milne. New York, E. J. Clode,

inc. ^1936]
4 p. 1., 3-247 p. 19i

em
.

© June 6, 1936; 2c. and aff. Sept. 18; A 97869; Edward J. Clode, inc.

(36-19255) 7921

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with
current cumulative pocket service, volume 7. Exceptions,

Bill of-Guarantv. St. Paul, West publishing co. [1936]
viii, 504 p. 26?m .

© Aug. 19, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98536; West pub. co.

National industrial conference board.

International transactions of the United States; an audit

and interpretation of balance-of-payments estimates, by Ray
Ovid Hall, Conference board research staff ... New York
city, National industrial conference board, inc.

t

c
1936]

xv, 230 p. tables (1 fold.) 23£cm .

The present report was prepared with the assistance of Miss Ruth
Jackendoff of the Conference board's research staff and edited for publi-

cation by Mr. Vaso Trivanovitch, also of the board's staff, cf. Foreword.
The present volume is a review and revision of the basic data re-

corded by the U. S. Dept. of commerce and issued since 1922 in its annual
bulletins entitled "The International balance of payments of the United
States", cf. Foreword.
© July 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97294; Natl, industrial con-

ference board, inc. (36-19380) 7923

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports; cases decided ... other than

the Court of appeals and the Appellate division of the Su-

preme court. Austin B. Griffin, reporter. Volume 158, 1936.

[Official ed.] Albany, J. B. Lyon company, 1936.
xiv, 10O6 p. 234cm .

On cover : Jan., 1980, to April, 1936.

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 98435; Edward J.

Flynn, secretary of state, state of New York, Albany 7924

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme and lower courts of record of

New York state, with key number annotations, volume 286.

April-May, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxiii, 1023, 67 p. 23^cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98534; West pub. co.

7925
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Newman, Sadie Krupp.
Pitman teacher's manual ; an eclectic method applied to the

New standard course, revised edition, by Sadie Krupp New-

man ... New York, Chicago, Pitman publishing corporation

^1936!
vi, 327, [2] p. diagrs. 20i

cm
.

Bibliography: [2] p. at end.

© Sept. 1, 1936: 2c. and aff. Sept. 3; A 97659; Pitman pub. corporation.

(36-19296) 7926

Noyes, Alfred, 1880-

Voltaire, by Alfred Noyes. New York, Sheed & Ward,
1936.

vi p., 2 1., 643 p. front., ports. 22cm .

"Published August, 1936; first edition."

© Aug. 26, 1936 : 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 1 ; A 98288 ; Sheed & Ward, inc.

(36-19203) 7927

Pacific reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho,

Kansas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,

Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations,

volume 56 (2d) May, 1936. St. Paul,' Minn., West publish-

ing co., 1936.
xxiv, 1496 p. 261cm .

© Aug. 20, 1936; lc. Sept. 19; lc. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98535; West
pub. co. 7928

Pope, Nancy.
... The sentence of youth. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & co., inc., 1936.
6 p. 1., 3-275 p. 20cm.

"First edition."

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 : A 98375 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-19218) 7929

Reese, Lizette Woodworth, 1856-1935.

Worleys, by Lizette Woodworth Reese ; introduction by John
Farrar. New York, Farrar & Rinehart, incorporated [1936]

vii, 55 p. 19£cm.

© Sept. 10', 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 11 ; A 98380 ; Farrar & Rinehart,
inc. (36-19223) 7930

Remington, Joseph Price, 1847-1918.

Remington's Practice of pharmacy; a treatise on the mak-
ing, standardizing, and dispensing, of official, unofficial, and
extemporaneous pharmaceutical preparations, with descrip-

tions of medicinal substances, their properties, uses, and doses,

and such other professional service in connection with com-
munity health as the pharmacist may be called upon to ren-

der, intended for the use of pharmacists and physicians and
as a textbook for students; over seven hundred illustrations.

8th ed. By E. Fullerton Cook ... and Charles H. La Wall ...

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
t

c1936]
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Remington, Joseph Price—Continued
xv, 2162 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

Includes references.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 10 ; A 98326 ; J. B. Lippincott co.

(36-19404) 7931

Rentner, Kurt.
Lebensversicherung in fremder wanning, von Kurt Rentner

... Hamburg, E. Korff, 1936.
134 p. 21i

cm
.

"Benutztes schrifttum" : p. 132-134.

© Feb. 10, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32578; Emil Korff.
(36-19389) . 7932

Repp, Ed Earl.

Suicide ranch, by Ed Earl Repp ... New York, Godwin,
1936.

292 p. 19icm .

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Sept. 16 ; A 97842 ; Godwin, publishers.
(36-19263) 7933

Republican party. National committee, 1936-1940.

Facts ; the new deal versus the American system. Chicago,

111., Republican national committee
[

c
1936]

160 p. diagrs. 23cm .

© Sept. 8, 1936; 2c. and aff. Sept. 9; A 97710; Republican natl. com-
mittee. (36-19284) 7934

Reznikoff, Charles, 1894-

Separate way, by Charles Reznikoff. New York, The Ob-
jectivist press

t

c1936]
37 p. 20cm .

Poems.
© June 24. 1936 ; 2c. June 29 ; aff. July 8 ; A 95976 ; C. Reznikoff, New

York. (36-19202) . 7935

Robinson, Charles C.

Life agent's qualification handbook (Indiana) by C. C. Rob-
inson. Indianapolis, Ind., The Rough notes co., inc.

t

c
1936]

3 p. 1., 5-206 p. 19™.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 31 ; A 98172 ; Rough notes co., inc.

(36-19271) 7936

Rubel, James L.

Renegade guns, by James L. Rubel ... New York, Phoenix

press
[

c
1936]

252 p. 19**°.

© May 1, 1936; 2c. May 15; aff. July 1; A 97863; Phoenix press.

(36^19256) 7937

Schleicher, Manfred, ed.

Die moderne selektivschutztechnik und die methoden zur

fehlerortung in hochspannungsanlagen, unter mitarbeit von

dipl.-ing. Hermann Neugebauer, dr.-ing. Hans Poleck, dr.-ing.

Robert Schimpf und dr.-phil. Joachim Sorge, herausgegeben

von dr.-ing. Manfred Schleicher. Mit 320 textabbildungen.

Berlin, J. Springer, 1936.
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Schleicher, Manfred—Continued
viii, 418 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literaturzusammenstellung" : p. [413]-418.

© Feb. 15, 1936; 1c. June 3; A—Foreign 31966; Julius Springer.

(36-19292) 7938

Sinclair, John George, 1888-

Anatomy of the fetal pig, by John G. Sinclair ... Ames, la.,

Collegiate press, inc., 1936.
xiv, 80 p. incl. front., illus. 23cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 24; A 98087; Collegiate press, inc.

(36^19396) 7939

Slates, Walter B.

Townsendism, Coughlinism or communism; the important

issue of the day, by Walter B. Slates. [Zanesville, O., W. B.

Slates, "1936]
cover-title, 101, t3] p. 20£cm .

Defense of the Townsend plan.

© Julv 14, 1936; 2c. and aff. July 16; A 96514; W. B. Slates.

(36-19275) 7940

Smalley, Janet, 1893-

Do you know about fishes? Made by Janet Smalley. New
York, K Y., W. Morrow and co.

t

c1936
3

45 p. col. illus. 15x231cm
.

Illustrated lining-papers.

© Aug. 26, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97625 ; William Morrow & co.,

inc. (36-19398) 7941

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn) 1874-

The administration of Franklin D. Roosevelt; an impartial

history of the new deal, by Gertrude Van Duyn Southworth
and John Van Duyn Southworth ... Syracuse, N. Y., New
York ^tc.

-j
Iroquois publishing company, inc.,

c1936.
iii, [1], 411-450 p. 1 illus., plates. 20|cm .

Published also as chapter xv of the authors' American history. Com-
plete edition.

© Sept. 2, 1936 : 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 : A 97757 ; Iroquois pub. co.,

inc. [Copyright is claimed on revision and changes]
(36-19276) 7942

American histor}^ Complete ed. ... From the discovery of

America to the present day, by Gertrude Van Duyn South-

worth ... and John Van Duyn Southworth ... Syracuse, N. Y.,

New York
r
etc.] Iroquois publishing company, inc. ^1936!

viii, [2], 501 p. col. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 22cm .

Chapter xv also published separately under title ; The administration
of Franklin D. Roosevelt.

© Sept. 4, 1936 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 97758 ; Iroquois pub. co.,

inc. [Copyright is claimed on revision and new matter]
(36-19277) 7943

Speaight, Robert, 1904-

The legend of Helena Vaughan, by Robert Speaight. New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

6 p. 1., 306 p. 19^*.
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Speaight, Robert—Continued
London edition (Cassell and company, limited) has title: The angel

in the mist.

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 98424; R. Speaight,
London. (36-19252) 7944

Spencer, Henry Russell, 1879-

Government and politics abroad, by Henry Russell Spencer
... New York, H. Holt and company

£

c
1936]

4 p. 1., 558 p. illus. (map) diagrs. 21$cm . (Half-title: American polit-

ical science series)

Maps on lining-papers.

"Suggested reading" at end of each chapter.

© Aug. 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97589; Henry Holt & co., inc.

(36-19388) 7945

Strong, Charles S.

Beauty racket, by Charles S. Strong . . . New York, Phoenix
press

[

c
1936]

252 p. 20cm.

© May 1, 1936; 2c. May 15; aft. July 1; A 97862; Phoenix press.

(36-19260) 7946

Tousey, Sanford.
Jerry and the pony express, by Sanford Tousey . . . Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

[56! p. illus. (part col.) 181 x 23cm .

Maps on lining-papers.

"Junior books."
"First edition."

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98379; S. Tousey, New York.
(36-19220) 7947

Train, Arthur Cheney, 1875-

Mr. Tutt takes the stand, by Arthur Train. New York,

C. Scribner's sons, 1936.
4, p. 1., 290 p. 19i

cm
.

Contents.—"Mr. Tutt, take the stand!"—Mr. Tutt fights a draw.

—

That old gray mare.—Take the witness.—Prohibition.—Mr. Tutt stages
a rodeo.—A leaf from King John.—Mr. Tutt collects a bet.

—"The last

shall be first."—Life in the old dog yet.

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 9; A 98382; Arthur Train,
New York. (36-19217) 7948

Tressler, Jacob Cloyd, 1882-

Junior English in action, book 3. By J. C. Tressler ... car-

toons by A. B. Savrann. Boston, New York [etc.] D. C. Heath
and company

r

c
1936]

xiv, 474 p.
"

col. front., illus. 19|cm .

On cover : New York state edition.

"Model for progress graph" on back lining-paper.

© Sept. 3, 1936: 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 97724; J. C. Tressler, Kew
Gardens, L. I., N. Y. [Copyright is claimed on revisions] 7949

Tucker, Gilbert Norman.
The Canadian commercial revolution, 1845-1851, by Gilbert

Norman Tucker ... New Haven, Yale university press; Lon-

don, H. Milford, Oxford university press, 1936.
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Tucker, Gilbert Norman—Continued
6 p. 1., 258 p. plates, fold. map. 23cm . (Half-title: Yale historical

publications. Studies, rx)

"The present work ... in an earlier form was accepted as a doctoral
dissertation by the University of Cambridge."—Pref.

"Bibliographical note": p. t
236]-248.

© June 23, 1936 ; 2c. July 30 ; aff. July 29 ; A 96678 ; Yale univ. press.

(36-19272) 7950

United Spanish war veterans. Dept. of Indiana. Charles

D. McCoy camp no. 28.

Historical Vincennes ... Vincennes, Ind., The Vincennes

chamber of commerce, c1936.

52 p. illus. (incl. ports.) 22|cm .

On cover : George Rogers Clark memorial.

© June 2, 1936 ; 2c. June 4 ; aff. June 11 ; A 94903 ; Charles D. McCoy
camp no. 28, Dept. of Indiana, United Spanish war veterans, Vin-
cennes, Ind. 7951

Venzmer, Gerhard, 1893-

Gesund durch vitamine; was jeder von den lebensstoffen

unserer nahrung wissen muss, von dr. med. et phil. Gerhard
Venzmer. Stuttgart, Franckh

[

c1935
]

125 p. illus. (incl. ports., map) 21cm .

© Oct. 10. 1935 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 31918 ; Franckh'sche verlags-
handlung, W. Keller & co. (36-19*395) 7952

Wallace, George Edwards, 1872-

Taxes, source and distribution in Minnesota, by George E.

Wallace ... Minneapolis and Saint Paul, Bruce publishing

company, c1936.

144 p. diagrs. 23£cm .

Imprint on label mounted on t.-p.

© Apr. 29, 1936 ; 2c. May 11 ; aff. May 13 ; A 95156 ; Bruce pub. co.

(36-19268) 7953

Webster, Clarence Mertoun, 1892-
Puritans at home [by-, Clarence M. Webster. New York,

Harcourt, Brace and company
L

c1936]

5 p. 1., 3-230 p. 21cm .

Short stories and sketches.
"First edition."

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 97684 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-19412) 7954

Weiss, Edward Benjamin, 1899-
How to sell to and through department stores, by E. B.

Weiss ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book
company, inc., 1936.

xvii, 216 p. 21cm .

The material in this volume was originally published as a series of
articles in Printers' ink. cf. Acknowledgments.

© Aug. 19, 1936; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 25; A 97552; McGraw-Hill
book co., inc. (36-19267) 7955

1247



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
7956 pfc 1, n. s., v. 33

White, Leslie T.

Me, detective, by Leslie T. White. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1936]

7 p. 1., 3-302 p. front., plates, ports., facsims. 21cm .

"First edition."

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aff ., Sept. 5 ; A 97685 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-19269) 7956

Whitman, Charles Huntington, 1873- ed.

Kepresentative modern dramas, edited by Charles Hunting-
ton Whitman ... New York, The Macmillan company, 1936.

xviii, 1121 p. 23cra
.

Includes biographical sketches of the dramatists.
Bibliography: p. [1105J-1121.
Contents.—The wild duck, by Henrik Ibsen.—The father, by August

Strindberg.—The weavers, by Gerhart Hauptmann.—The lonely way,
by Arthur Schnitzler.—The cherry orchard, by Anton Chekhov.—The
lower depths, by Maxim Gorki.—Cyrano de Bergerac, by Edmond Ros-
tand.—The red robe, by Eugene Brieux.—Pelleas and MSlisande, by
Maurice Maeterlinck.—Liliom, by Ferenc Molnar.—The bonds of interest,

by Jacinto Benavente.—Six characters in search of an author, by Luigi
Pirandello.—The importance of being earnest, by Oscar Wilde—Strife,

by John Galsworthy.—Mid-channel, by A. W. Pinero.—Our betters, by
Somerset Maugham.—Riders to the sea, by J. M. Synge.—Juno and the
paycock, by Sean O'Casey.—The hairy ape, by Eugene O'Neill.—The
silver cord, by Sidney Howard.—In Abraham's bosom, by Paul Green.

—

Hotel universe, by Philip Barry.—Elizabeth the queen, by Maxwell
Anderson.—Biography, by S. N. Behrman.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 97853 ; Macmillan co.

(36-19582) 7957

Whitney, Leon K.
Directed speech, by Leon K. Whitney ... Boston, New

York
r
etc.] Ginn and company ^1936]

x, 385, [1] p. illus. 21£cm .

Bibliographies at end of each chapter.
Contents.—pt. 1. A preview.—pt. 2. Speech-building.—pt. 3. Deliv-

ery.—pt. 4. Special speech activities.

© July 2, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 97693 ; L. K. Whitney, Denver.
(36-19201) 7958

Who's who in America; a biographical dictionary of notable

living men and women of the United States, v. 19. 1936-

1937 ... Edited by Albert Nelson Marquis. Revised and
reissued biennially ... Chicago, The A. N. Marquis com-
pany, 1936.
2 p. 1., 7-2878 p. 23icm .

Contains advertising matter.

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 98301 ; A. N. Marquis co. 7959

Youmans, Eleanor.

Little dog Mack ; the story of a wirehaired terrier, by Elea-

nor Youmans ; illustrated by Van Trenck. Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company ^WS^

4 p. 1., 13-137 p. incl. illus., plates, front. 20cm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 97739; Bobbs-Merrill co.

(36-19101) 7960
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. August,

1936, cumulative quarterly pamphlet, with cumulative table

of cases digested ... Kochester and New York city, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; St. Paul, Minn.,

West publishing co. ; New York city, N. Y., Baker, Voorhis &
co. [1936]

467 p. 24cm .

© Aug. 10, 1936; 2c. Sept. 19; aft. Sept. 17; A 98523; West pub. co.

and Lawyers co-operative pub. co. 7961

Aldrich, Darragh.
... Earth never tires. New York, H. C. Kinsey & company,

inc., 1936.
4 p. 1., 3-335 p. 19^cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. and aft". Sept. 18 ; A 97866 ; H. C. Kinsey & co., inc.

(36-19440) 7962

Almanach cler dame; 2. folge auserwahlter gedichte. Berlin,

Propvlaen-verlag
[

C
1935]

86, [2] p. 19cm .

© Dec. 5, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31000; Propyliaen-
verlag, g. m. b. h. 7963

Atlantic digest. August, 1936, cumulative pamphlet ... table

of cases digested ... St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c1936
1

484 p. 24cm .

© Aug. 17, 1936; 2c. Sept. 19; aft*. Sept. 17; A 98527; West pub. co.

7964

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut, Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont,
with key number annotations, volume 184. May -June,
1936. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.

'

xxi, 1026 p. 26m .

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98528 ; West pub. co.

7965

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer.

Jellicoe of Scapa.
r
Instalment 5]

(In London Sunday pictorial, Aug. 9, 1936)
© lc. Oct. 3, 1936; A ad int. 21859; pubd. Aug. 9; R. H. S. Bacon,

Romsey, Hants, England. 7966

Bailly, Auguste, 1878-
... Louis xi. Paris, A. Fayard et c

le
[1936]

3 p. 1., [9]-410 p., 1 1. 19cm . (On cover: Les grandes etudes liis

toriqnes)
On cover ; 29e Edition.

© May 15, 1936; lc. July 11; A—Foreiem 32292; A. Fayard et cie.

(36-19571) 7967

Ba^er, Carlotta.

Private passion, by Carlotta Baker, New York, Phoenix
press [1936]
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Baker, Carlotta—Continued
252 p. 19i

cm
.

© May 1, 1936 ; 2c. May 15 ; aff. July 1 ; A 97861 ; Phoenix press.

(36-19559) 7968

r
Bartlett, Stephen^
Lawrence in the blue, by Gurney Slade [fseud.^ ... New

York, Frederick A. Stokes company, 1936.
vii, [1], 269 p. front., illus. (map) plates. 19i

cm
.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 98441 ; Frederick A. Stokes co.

(36-19447) 7969

Beck, Lacey, pseud.

April showers, by Lacey Beck . . . New York, Phoenix press

[4936]
255 p. 19*cm .

© May 1, 1936 ; 2c. May 15 ; aff . July 1 ; A 97859 ; Phoenix press.

(36-19439) 7970

Bemelmans, Ludwig.
The golden basket, by Ludwig Bemelmans. New York, The

Viking press, 1936.
95, [1] p. illus. (part col.) 25$cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 15; A 98410; L. Bemelmans,
Mount Kisco, N. Y. (36-19451) 7971

Berg, Ernst Julius, 1871-

. . . Heaviside's operational calculus as applied to engineering

and physics, by Ernst Julius Berg ... 2d ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xv, 258 p. diagrs. 21cm . (Electrical engineering texts)
Bibliography: p. 253-256.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 2 ; A 98228 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-19550) 7972

Bernanos, Georges, 1888-

... Journal d'un cure de campagne. Paris, Plon
[
1936

1

3 p. 1., 366 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32313 ; Librairie Plon.

(36-19599) 7973

Blaisdell, William Morse, 1901-

Financing security trading ...
t
by] William M. Blaisdell.

Philadelphia, 1935.
5 p. 1., 199 p. diagrs. 23cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1932.

Planoprinted.
"Copyright, 1936." Preface dated 1936.
Bibliography: p. 187-191.

© May 20, 1936; 2c. May 22; aff. May 21: A 94544; W. M. Blaisdell,

Swarthmore, Pa. (36-19535) 7974

Bowman, Jeanne.
Honor among women, by Jeanne Bowman ... New York,

Phoenix press
t

c
1936]

255 p. 19£cm .

© May 1, 1936: 2c. May 14: aff. July 3 ; A 97860; Phoenix press.

C 56-19558) 7975
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Bradley, Alice, 1875-

The Alice Bradley menu-cook-book; menus, marketing lists

and recipes, by the principal of Miss Farmer's school of cook-

ery, inc. ... October, November, December. New York, The
Macmillan company, 1936.

3 p. 1., [Vj-xvi p., 11., 253 p. 22cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97849; Macmillan co.

(36-19766) 7976

Brice, Raoul, 1873-
... Le secret de Napoleon ... Paris, Payot, 1936.
2 p. 1.,

f
7]-304 p. illns. 23cm . (Bibliotheque historique)

At head of title : Meclecin general R. Brice.

© May 3 8, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32324; Payot.
(36-19570) 7977

Brooks, Eula Lankford.
She who hesitated, by Eula Lankford Brooks. Boston,

Meador publishing company, 1936.
252 p. 20£an .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 14; A 98386; E. L. Brooks,
Knoxville, Tenn. (36-19560) 7978

Brown, Hilton, 1890-

Glory's children, by Hilton Brown. New York, A. A.

Knopf, 1936.
5 p. 1., 3-415, [1] p. 20£cm .

"First American edition."

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 97817 ; H. Brown, % Imperial
bank of India ltd., London. (36-19454) 7979

Brunswik, Egon, 1903-

Experimentelle psychologie in demonstrationen, von dr.

Egon Brunswik ... Mit 135 zum teil mehrfarbigen abbildun-

gen im text und auf zwei tafeln. Wien, Verlag von Julius

Springer, 1935.

x, 166 p. incl. illus., pi., diagrs. col. plates. 23|cm .

"Literatur" at end of each part.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31050 ; Julius Springer.
(AC 36-466) 7980

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... February 18, 1936, to March
30, 1936. Randolph V. Whiting, reporter; Henry F. Wrig-
ley, William F. Traverso, Wm. Nankervis, jr., assistant re-

porters, volume 12 (2d) San Francisco, Bancroft-Whitney
companv, 1936.

xxxviii. 892 p. 22i
cm

.

© Sept. 17, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 97962 ; Bancroft-Whitnpy co.

7981
Caravaglios, Cesare.

... L'anima religiosa della guerra. Milano, A. Mondadori

C1935]
7 p. 1., 17-274, [1] p., 1 1. 1 illns. (music) plates, facsims. 23cm .

(Added t.-p.: Collezione italiana di diari. memorie, studi e documenti
per servire alia storia della guerra del mondo, diretta da Angelo Gatti.
[Xxxrv]

)
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Caravaglios, Cesare—Continued
© Nov. 18, 1935; lc. July 10, 1936; A—Foreign 32431; Oasa editrice

A. Mondadori. (36-19568) 7982

Carter, Russell Gordon, 1892-

A patriot lad of old West Point, by Russell Gordon Carter;

illustrated by Frederic A. Anderson. Philadelphia, The Penn
publishing company

[

c1936
]

221 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 4. 1936 ; 2c. and aft. Sept. 16 ; A 97834 ; Penn pub. co.

(36-19448) 7983

Cascio, Domenico, 1896-

A new theory on the etiology pathogenesis treatment and
prevention of cancer ... by D. Cascio ... New York, F. S.

Vanni. inc. r

c1936
]

3 p. 1., 9-233 p., 3 1. illus. 21cm .

"Preliminary report communicated to the medical staff of the Gouver-
neur hospital N. Y.—Oct. 12, 1934. Revised on March 1936."

Bibliography: p. 215-233.

© June 30, 1936; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 20; A 97449; D. Cascio, Brooklyn.
(36-19402) 7984

[Clinton, Daniel Joseph] 1900-

Gomez, tyrant of the Andes, by Thomas Rourke {pseud.
x

New York, W. Morrow & company, 1936.
xvi, 320 p. front., plates, ports., diagrs. 22cm .

Title in red and black.
Maps on lining-papers.
"First edition."

Bibliography: p. 314-315.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 98406; D. J. Clinton,
Washington. (36-19553) 7985

Collins, Dale.

Race the sun. [Instalment 6. Conclusion]

(hi Leisure, Aug. 11, 1936)

© lc. Oct. 8, 1936 ; A ad int. 21867 : pubcl. Aug. 11 ; D. Collins, London.
7986

Colvin, Fred Herbert, 1867-

Drilling and surfacing practice; drilling, reaming, tapping,

planing, shaping, slotting, milling and broaching, by Fred H.
Colvin ... and Frank A. Stanley ... 1st ed. New York and

London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.
xiv, 431 p. illus., diagrs. 23| cnl

.

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 20; aft". Aug. 11; A 97428; McGraw-Hill book
co., inc. (36-19767) 7987

Commerce clearing house.

The tax law of the state of New York, as of August, 1936.

Indexed. Albany, New York, Commerce clearing house, inc.,

Loose leaf service division of the Corporation trust company

^1936]
;) p. 1., 274 p. 23cm .
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Commerce clearing house—Continued
"The New York tax law, chapter 60 of the Consolidated laws of New

York, reproduced herein is a reprint of the corresponding chapter in the
law division of the New York tax service. The mechanics of the service

include back reference from the law to the paragraph of the service com-
pilation and these paragraph numbers are permitted to remain in the
following reprint."—Foreword.

© Aug. 27, 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 98281; Commerce clearing
house, inc. (36-19533) 7988

Cosmovox, ltd.

Cosmovox; English-French. [London, Cosmovox, limited,

1936]
cover-title, 12 p. 16cm .

Text on end sheets not included in pagination.

© lc. July 16, 1936; A ad int. 21860-
;
pubd. June 19; Cosmovox, ltd.

7989

Cottrell, Mrs. Dorothy.
Little fellow.
(In Nash's Pall mall magazine, Sept., 1936)

© lc. Oct. 14, 1936 ; A ad int. 21894 ;
pubd. Aug. 18 ; Hearst magazines,

inc., New York. 7990

Cowles, William Henry Harrison, 1891-

A text book of trigonometry for colleges and engineering

schools, by William H. H. Cowles and James E. Thompson ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1936.
x, 373 p. illus., diagrs. 2Sicm .

"Answers" : p. 353-373.

© June 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 96886 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (36-19546) 7991

Danszky, Eduard Paul, 1884r-

... Frau Chef; ein roman aus der porzellanindustrie. Ber-

lin [etc.] P. Zsolnay, 1936.
408, [1] p. 19cm .

© Feb. 20, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32705; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-19596) 7992

David, Alphonse.
... Stations aux "Notre-Dame" de Paris; lettre-preface de

s. e. le cardinal Verdier. Paris, Desclee, de Brouwer et cie.

[1936]
3 p. 1., f

9]-268 p. 19cm .

Articles on the parish churches of Paris dedicated to the Virgin Mary.
"Note bibliographique" : p. [17]

© Apr. 18, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31878 ; Desclee, de Brouwer
et cie. (36-19433) 7993

Derys, Gaston, 1875-

Mon docteur le vin. Aquarelles de Raoul Dufy, texte de

Gaston Derys.
r
Paris, Draeger freres, 1936]

2 p. 1., [40] 'p. illus. (part col.; incl. facsim.) 32x26™.
© Jan. 30, 1936; lc. Apr. 9; A—Foreign 31344: Draeger freres,

Montrouge (Seine) France. (36-19405) 7994
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Dracontius, Blossius Aemilius, 5th cent.

Dracontii Satisfactio; with introduction, text, translation &
commentary ...

t
by] Sister M. St. Margaret. Philadelphia,

1936.
3 p. 1., 5-115 p. 22^.
Thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1936.
The text is from vol. v of Poetae latini minores

; post Aemilvm
Baehrens itervm recensvit Fridericvs Vollraer. Lipsiae, 1914.

Bibliography : p. 7-11.

© Aug. 15, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 21 ; A 98045 ; Immaculata college,

Immaculata, Pa. (36^19422) 7995

Duffus, Robert Luther, 1888-

Democracy enters college ; a study of the rise and decline of

the academic lockstep, by R. L. Duffus. New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons

t

c
1936]

ix, 244 p. 2icm .

"This study has been made under the auspices of the Carnegie founda-
tion for the advancement of teaching."—Foreword and acknowledg-
ments.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 9 ; A 98383 ; Charles Scribner's
sons. (36-19778) 7996

Eden, Rob, pseud.

Love or money, by Rob Eden. New York, J. H. Hopkins &
son, inc.

t

c1936]
256 p. 19£cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 17; A 98440; John H. Hopkins &
son, inc. (36-19441) 7997

Emerson, Caroline D.
Father's big improvements, by Caroline D. Emerson; illus-

trated by Margaret Ayer. New York, Frederick A. Stokes

company, 1936.
5 p. 1., 148 p. illus. 19^.
Illustrated lining-papers.

© Sept. JO, 1936; 2c. and aff. Sept. 15; A 98443; Frederick A. Stokes
co. (36-19438) 7998

Evers, Helen.
The merry mouse, by Helen & Alf Evers. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
[

c
1936]

t63] p. illus. 16$™.
Illustrated lining-papers.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 9; A 98320; H. Evers and Alf
Evers, Trumbull, Conn. (36-19563) 7999

Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals, United
States Court of appeals for the District of Columbia, United

States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations, volume 82 (2d) April-June, 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xxx vi, 1114 p. incl. front, (map) diagr. 261cm .

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98529 ; West pub. co.

8000
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[Gaddis, Peggy] 1896-

Courtesan, by Joan Sherman [pseud.^ New York, Godwin,
1936.

3 p. 1., 9-281 p. 19i
cm

.

© Aug. 25, 1936; 2c. Aug. 22; aft. Sept. 16; A 97838; Godwin, pub-
lishers. (36-19449) 80O1

Gardner, Erie Stanley, 1889-

The case of the stuttering bishop, by Erie Stanley Gardner.

New York, W. Morrow and company, 1936.
3 p. ]., 3-276 p. 19£cm .

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 98405; E. S. Gardner,
Burbank, Calif. (36-19455) 8002:

Gardner, Maurice B.

Bantan—god-like islander, by Maurice B. Gardner. Bos-

ton, Meador publishing company, 1936.
390 p. incl. front. 201cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 12; A 97755; M. B. Gardner,
Portland, Me. (36-19444) 8003

Hetrick, Lenore.
The giant assembly book ; twenty-one plays for high school

production, by Lenore Hetrick. Dayton, O., Paine publishing

company ^1936]
294 p. 18cm .

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 98412 ; Lurten M. Paine, Day-
ton, O. (36-19584) 8004

Heyliger, William, 1884-

The mill in the woods, by William Heyliger; illustrations

by Wilfred Jones. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

4 p. I., 234 p. incl. illus., plates, front. 19£cm .

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 98431; D. Appleton-Century
co., inc. (36-19446) 8005

Hocker, Paul Oskar, 1865-

... Zietenhusaren ; roman aus der zeit Friedrichs des Grossen.

6. bis 10. tausend. Berlin, Scherl
t

c1936]
299, [1] p. 19cm .

© Apr. 24, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32719 ; August Scherl, g. m.
b. h. (36-19419) 8006

Hohman, Arthur Joseph.

Laboratory manual of inorganic chemistry
E
by] A. J. Hoh-

man, s. j. Jersey City, N. J., St. Peter's college press, 1936.
2 p. 1., 7-92 p. illus. 24™.
Interleaved.

© June 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96920; A. J. Hohman, Jersey
City, X. J. (36-19790) 8007

Kneip, Jakob.
... Fiille des lebens; verserzahlungen und gedichte. Leip-

zig. P. List 1*1935]
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Kneip, Jakob—Continued
61, [3] p. 19cm .

© Mar. 16, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31030 ; Paul List verlag.

8008

Kuhnert, A. Artur.

... Die friihlingswolke. Leipzig, P. List [1935]
61, [3] p. 19cm .

© Apr. 23, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31031; Paul List verlag.

8009

Kuntz, Albert, 1879-

A text-book of neuro-anatomy, by Albert Kuntz ... 2d ed.,

thoroughly rev. Illustrated with 307 engravings. Philadel-

phia, Lea'& Febiger, 1936.
519 p. ill us., diagrs. 24cm.

"General neurological literature" : p. 502 ; "Literature" at end of most
of the chapters.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 15 ; A 97376 ; Lea & Febiger.
(36-19549) 8010

Kutzleb, Hjalmar, 1885-

Herzog Sterngucker, roman von Hjalmar Kutzleb. Braun-
schweig [etc.] G. Westermann

t

c1935]
272 p. 19cm .

© Sept. 17, 1935 ; lc. Aug. 18, 1936 ; A—Foreign 32720 ; Georg Wester-
mann. (36-19418) 8011

Lamont, Corliss, 1902- ed.

Man answers death ; an anthology of poetry, edited by Cor-

liss Lamont. New York, G. P. Putnam's sons
t

c
1936]

' xvii. 283 p. 22cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 97823; C. Lamont,
New York. (36-19583) 8012

Leaf, Munro, 1905-

The story of Ferdinand, by Munro Leaf ; illustrated by Rob-
ert Lawson. New York, The Viking press, 1936.

[81] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 11. 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 15; A 98409; M. Leaf, New
York, and Robert Lawson, Westport, Conn. (36-19452) 8013

Long, Theodore Kepner, 1856-

Tales of the Cocolamus, by Theodore K. Long. New Bloom-
field, Pa., Carson Long institute, 1936.

152 p. front, (ports.) 1 illus., plates, facsims. 21cm .

"The tales ... were either the result of the author's personal expe-

rience or were related to him by his mother or other persons among
the early settlers along the Cocolamus creek or of Pfoutz valley."-

—

Introd.

© Aug. 28, 3936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 98338; T. K. Long, New
Bloomfield, Pa. (36-19555) 8014

McAlpine, Roy Kenneth, 1884-

Fundamentals of qualitative chemical analysis, by Roy K.

McAlpine ... and Byron A. Soule ... New York, D. Van
Nostrand company, inc., 1936.
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McAlpine, Roy Kenneth—Continued
ix, [1], 325 p. illus. 22cm .

© Aug. 10, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 12 ; A 96941 ; D. Van Nostrand
co., inc. (36-19787) 8015

McGiffert, Mrs. Gertrude Huntington (Boyce)

The tree of time, by Gertrude Huntington McGiffert ...

New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

xii p., 1 1., 15-251 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Poems.

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 97821; G. P. Putnam's
sons. (36-19592) 8016

Maxwell, Elinor.

Another tomorrow, by Elinor Maxwell ... New York, Ar-

cadia house, 1936.

287 p. 19£cm .

© Aug. 14, 1936; 2c. Aug. 22; aff. Sept. 16; A 97843; Arcadia house
publications. (36-19442) 8017

Mezger, Max, 1876-

Monica goes to Madagascar, by Max Mezger; translated by

Maida C. Darnton ; illustrated by Hugo Wilkins. New York,

Coward, McCann, inc. ^1936]
252 p. incl. front., illus. 21|cra

.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98367; Coward-McOann, inc.

(36-19436) 8018

Michigan. University. Law school.

Dedicatory exercises of the law quadrangle, the gift of Wil-

liam Wilson Cook, comprising the Lawyers club, 1924, the John
P. Cook building, 1931, the Legal research library, 1931, Hutch-
ins hall, 1933. June 15, 1934, the University of Michigan Law
school. [Chicago, The Lakeside press, E.. R. Donnelley & sons

company, c
1935]

106 p., 1 1. incl. front., illus. (incl. ports.) 27i
cm

.

Addresses by Alexander G. Ruthven, Henry M. Bates, Roscoe Pound,
Harlan F. Stone, James O. Murfin, Marvin B. Rosenberry and Newton
D. Baker.

© June 18, 1935; 2c. and aff. Aug. 12, 1936; A 96855; University of
Michigan law school, Ann Arbor. (36-19777) 8019

Missouri. Laws, statutes, etc.

... Missouri statutes, annotated. Permanent ed. 1936 cumu-
lative annual pocket parts for volumes 1-15 ... St. Paul,

Minn., West publishing co. ; Kansas City, Mo., Yernon law
book co. ^1935]

15 v. 231cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Aug. 17, 1936; 2c. each Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98519; Vernon law
book co. and West pub. co. 802i0
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Moberg, Vilhelm, 1898-

... Weib eines mannes; ein roman aus dem Schweden des

18. jahrhunderts. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1936.
267, [1] p. 19i

cm
.

At head of title : Wilhelm Moberg.
"Autorisierte ubersetzung aus dem schwedischen von Walther Hjal-

mar Kotas."
"1.-5. tausend."

© Mar. 7, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32671; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-19597) 8021

Moffat, Alexander White, 1891-

The galley guide. A purely humanitarian work, planned out

of consideration for the digestive apparatus of those who
cruise—the thing, after all, upon which success or failure

largely depends. By Alex W. Moffat. New York, Kennedy
brothers, incorporated, 1936.

x, 181 p. illus. 18cm . (On cover: Yachting handbooks)

© Aug. 10, 1936 ; 2c. Aug. 20 ; aft. Aug. 11 ; A 97464 ; Kennedy bros., inc.

(36-19769) 8022

Monahan, Oci Kendall, 1892-

Gay Waters, by O. K. Monahan. Philadelphia, Dorrance
and company

[

c
1936]

217 p. I9cm .

© Aug. 5, 1936; 2c. Sept. 10; aft". Sept. 11; A 97745; O. K. Monahan,
Long Island City, N. Y. (36-19437) 8023

Morgan, Arthur Ernest, 1878-

The long road, by Arthur E. Morgan ... foreword by
Dorothy Canfield Fisher. Washington, D. C, National home
library foundation, 1936.

xv, 144 p. 17cm . ( On cover: National home library

)

"The first three chapters ... were first delivered as lectures on the
Alden-Tuthill foundation at the Chicago theological seminary, 1936."

Contents. — Limitations in government and industry.—Specifications

for national character.—The long road.—Cases.

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 97667; Natl, home library
foundation. (36-19532) 8024

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... September term, 1935, and January
term, 1936 ... volume 130. Henry P. Stoddart, official re-

porter. Lincoln, Neb., Claflin printing company, 1936.
xv, 977 p. 22i

cm
.

On binding : Nov. 22, 1935-May 11, 1936.

© July 30, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 98589; Henry P. Stoddart,
reporter of the Supreme court, for the benefit of the state of
Nebraska, Lincoln, Neb. 8025

New Jersey digest, annotated, covering all cases reported in

New Jersey reports and Atlantic reporter. August, 1936,

cumulative pamphlet ... with table of cases digested.

Newark, N. J., Soney & Sage company; St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c'l936
]

1258



PART I, BOOKS, GKOUP I

no. 86, October, 1936 8031

New Jersey digest—Continued
153 p. 24cm .

© Aug. 20, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98521; Soney & Sage
co. and West pub. co. 8026

New York (State) Laws, statutes, etc.

McKinnev's consolidated laws of New York, annotated.

Supplement, 1936. bk. 2, 3, 3-A, 4-7, 7-A, 8, 9, 9-A, 10, 10-A,
10-B, 11-14, 16, 17, 17-A, 18, 18-A, 19-25, 27-32, 34, 34-A,

35, 35-A, 36-40, 43-47, 47-A, 47-B, 48-54, 54-A, 55-62, 62-A,

63-65, 67 ... Brooklyn, N. Y., Edward Thompson company
^1936]

73 v. 224cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

A^olumes of the set to which they belong.

© Aug. 10, 1936; 2c. each Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98520; Edward
Thompson co. 8027

New York annual digest, covering all reported decisions of

the courts of New York. August, 1936, cumulative quar-

terly pamphlet, with cumulative table of cases digested ...

Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company; St. Paul, Minn., West pub-
lishing co. ; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & co.

r

c
1936]

467 p. 24cm .

© Aug. 7, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98522; West pub. co.

and Lawyers co-operative pub. co. 8028

O'Faolain, Sean, 1900-

. . . Bird alone . . . New York, The Viking press, 1936.
4 p. l., 3-288 p. 21cm .

© Sept. 11, 1936 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 15 ; A 98407 ; Viking press, inc.

(36-19450) 8029

Patterson, Samuel Howard, 1892-

The school in American society
t
by] S. Howard Patterson . .

.

Ernest A. Choate ... ^nd] Edmund deS. Brunner ... Scran-
ton, International textbook company, 1936.

xii, 570 p. incl. front., illus., diagrs. 23£cm
. (Half-title: Modern

school series, P. W. Cyr, consulting editor)
"References" at end of each chapter.

© July 21, 1936; 2c. and aff. Aug. 21; A 98035; Internatl. textbook co.
(36-19775) 8030

Price, Willard.

... Pacific adventure; with forty-eight illustrations. New
York, Reynal & Hitchcock

c

c
1936]

317 p. front., plates. 22cm.

At head of title : By Willard Price.
Maps on lining-papers.
"A John Day book."
Published also, Tokyo. 1936, under title: The South sea adventure;

through Japan's equatorial empire.

© Aug. 21, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 27; A 97557; W. Price, Kana-
gawa, Japan. (36-19426) 8031
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Punch, v. 191, no. 4969, August 12, 1936.
© lc. Oct. 7, 1986; A ad int. 21864; pubd. Aug. 12; Herbert Heather,

London. 8032

Rathbone, Charles Horace, 1902-1936.

It's the climate ; stories of the Caribbean, by Charles Horace
Rathbone, jr.; illustrations by Martha Moore. New York,
R. R. Smith, 1936.

viii p., 2 1., 3-235 p. illus. 22cm.

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 98291; Martha M. Rathbone,
New York. (36-19562) 8033

Reed, Meredith.
Fallow ground

t
byj Meredith Reed ... Philadelphia, The

Penn publishing company
L

c
1936j

350 p. 20cm .

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97833'; Penn pub. co.

(36-19443) 8034

Ribot, Alexandre Felix Joseph, 1842-1923.

Journal d'Alexandre Ribot et correspondances inedites, 1914-

1922; publies par le docteur Al. Ribot ... Paris, Plon [1936]
3 p. 1., ii, 309 p., 1 1. front, (port.) 23cm .

© Apr. 24, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32317 ; Librairie Plon.
(36-19429) 8035

Roberts, Garnett Frederick.

Mastery units in chemistry, by Garnett F. Roberts ... and
Howard C. Smith ... edited by Michael N. Idelson ... New
York, Colonial book company

t

c
1936]

x, 270, [22], xi-xv p. incl. front, illus., cliagrs. 19cm . (Colonial func-
tional study-texts)

Text on p. t2] and [3] of cover.

"Answers to problems" : p. 269-270.

"Regents examinations in chemistry" : t22] p. at end.

"Selected bibliography": p. 247-249.

© Aug. 1 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 97452 ; Colonial book co., inc.

(36-19548) 8036

Robins, Mary Ellis.

... Poems of dream and reality, by Mary Ellis Robins ...

with frontispiece from a painting by the writer. Philadel-

phia, Dorrance and company
t

c1936]
84 p. front. 19i

cm
. (Contemporary poets of Dorrance, 153)

© Aug. 2.0, 1936; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 11 ; A 97747; Dorrance & co.,

inc. (36-19589) 8037

Romig, Mrs. Edna (Davis) 1889-

. . . Sketches and overtones, by Edna Davis Romig . . . Phil-

adelphia, Dorrance and company
[

c1936]
85 p. 20cm . (Contemporary poets "of Dorrance, 152)

© Aug. 15, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 11 ; A 97748 : Dorrance & co.,

inc. (36-19587) 8038

Roy, Gilles.

... Abdul-Hamid, le sultan rouge; preface du colonel La-

mouche ... Avec neuf gravures hors texte. Paris, Payot, 1936.

242 p., 1 1. plates, ports. 22|cm . (Bibliotheque historique)
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Roy, Gilles—Continued
"Bibliographie" : p.

f
240]-242.

© May 27, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32323 ; Payot.
(36-19569)

.
8039

Sakolski, Aaron Morton, 1880-

American economic development ; an introduction to present

economic problems, by A. M. Sakolski and Myron L. Hoch
New York, T. Nelson and sons, 1936.

1 p. 1., v-xii, 11^48 p. illus., diagrs. 21cm .

"General bibliograpby and source materials" : p. ix-xii ; "Selected
references" at end of each chapter.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 97765; Thomas Nelson & sons.

(36-19534) 8040

Schnack, Anton.
... Kleines lesebuch. Leipzig, P. List

[

c1935
]

61, [3] p. 19cm .

© Oct. 8, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31034 ; Paul List verlag.

8041

Schneider, Hanna.
Du bist meine grosse liebe, roman von Hanna Schneider.

Leipzig, F. Rothbarth ^1936]
381, [1] p. 19cm.

© Apr. 30, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32682 ; Friedrich Rothbarth.
(36-19421

)

8042

Seabury, David, 1885-

How to worry successfully, by David Seabury ... Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
6 p. 1., f

3j-358 p. 222cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 97766; D. Seabury, New York.
(36-19431) 8043

Snyder, Mrs. Wilhelmina Emily (Weiss)
The leathercraftsman ; a textbook on leatherwork, by W. E.

Snyder ... Worcester, Mass. [Printed by the Davis press, inc.]

1936.
176 p. front., illus., diagrs. 24cm .

© June 18, 1936; 2c. June 20; aff. June 22; A 96102; Graton & Knight
co., Worcester. (36-19768) 8044

Solms-Braunfels, Karl, filrst zu, 1812-1875.
Texas, 1844-1845, by Carl, prince of Solms-Braunfels ; trans-

lated from the German. Houston, Tex., The Anson Jones
press, 1936.

7 p. 1., 141, [3] p. incl. front, (port.) illus. (inch plans) 28icm
.

Maps on lining-papers.
"Of this first edition ... seven hundred and fifty copies have been

printed, of which this is 175."

A "contemporary translation" of a work first published in Frankfurt
am Main, 1846, under title ; Texas. Geschildert in beziehum? auf seine
geographischen, socialen und iibrigen verbaltnisse mit besonderer riick-
sicht auf die deutsche colonisation.

Contents.—pt. 1. A short geography of Texas.—pt. 2. Colonization
in general and German colonization in particular.
© Apr. 15, 1936; 2c. May 13; aff. May 18; A 95238; Anson Jone^ press

inc. (36-19551) S(fa
'
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South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Vir-

ginia, West Virginia, with key number annotations, vol-

ume 185. May-July, 1936. St.* Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.

xix, 1012 p. 26»m .

© Aug. 18, 1936; 2c. Sept. 21; aft. Sept. 17; A 98531; West pub. co.

8046

Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter, Sec-

ond series, vols. 91 (2d) and 92 (2d) April-May, 1936. With
key number annotations ... St. Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.

1 v. 26cm .

Various pagings.

© Aug. 11, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98533; West pub. co.

8047

Texas decisions reported in South western reporter, Second
series, vols. 91 (2d) and 92 (2d) April-May, 1936. With key
number annotations ... St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.

1 v. diagr. 26cm .

Various pagings.

© Aug. 11, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98532 ; West pub. co.

8048

Spencer, John Dudley.
A saga of the corn country, by John Dudley Spencer. Los

Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
t

c
1935]

4 p. 1., [ll]^96 p. diagr. 21cm .

© Nov. 30, 1935 ; 2c. July 20, 1936 ; aff. Sept. 14 ; A 97810 ; Wetzel pub.
co., inc. (36-19445) 8049

Stejneger, Leonhard Hess, 1851-

Georg Wilhelm Steller, the pioneer of Alaskan natural his-

tory, by Leonhard Stejneger. Cambridge, Mass., Harvard
university press, 1936.

xxiv, 623 p. col. front., 1 illus., xxix pi. (incl. ports., maps (1 fold.)

facsims.) 22cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Books and articles quoted or consulted" : p. [563]-599.

© Aug. 10', 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 24; A 98058; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass.
(36-19786) 8050'

Tane, Ethan.
The wine press; a collection of poems and epigrams, by

Ethan Tane. Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.

[•1*86]

48 p. 204cm .

© May 4, 1936 ; 2c. July 20 ; aff. Sept. 14 ; A 97807 ; Wetzel pub. co., inc.

(36-19588) 8051
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Tennessee. Court of appeals.

Eeports of cases argued and determined ... volume 19.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing company [^1936]

1 p. 1., v-x, 782 p. 22i
cm

.

© Aug. 19, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 17; A 97560; Central states
book co., Columbia, Mo. 8052

Theissen, Augustine Dominic, 1877-

First course in algebra, by A. D. Theissen ... and Louis A.
McCoy ... Chicago, 111., Loyola university press, 1936.

2 p. L, vii-xiv p., 1 1., 352 p. illus., diagrs. 19^cm .

© Aug. 19, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 26 ; A 98103 ; Loyola univ. press.
(36-19784) 8053

Thiebaut, Marcel.

... Edmond About. Paris, Gallimard [1936]

3 p. 1., [9]-183 p., 3 1. incl. front., plates, ports., facsim. 19cm .

© June 10, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32384 ; Librairie Gallimard.
(36^19598) 8054

Trabue, Marion Rex, 1890-

Today's English. Advanced book. By M. R. Trabue ...

and Clara B. Springsteed ... New York, Chicago, C. E. Mer-
rill company

c

c
1936]

xv, [1], 550, xlii p. illus., diagrs. 19^™.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 19 ; A 97908 ; Charles E. Merrill
co. 8055

Ullrich, Hans.
... Der wachter; ein roman aus der zeit der Vitalienbriider.

Hannover, A. Sponholtz g. m. b. h.
t

c
1936j

239, [1] p. 19^cm .

© Apr. 15, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32724; Adolf Sponholtz
verlag, g. m. b. h. (36-19417) 8056

Vaissiere, Pierre de.

Henri iv, par Pierre de Vaissiere. Paris, Hachette
t

c
1935]

64 p. front., illus. 24cm . (Encyclopedic par l'image. Histoire)

© Oct. 17, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30605 ; Librairie Hachette.
8057

Waldo, Mrs. Edna (La Moore) 1893-

... Dakota, by Edna LaMoore Waldo. Caldwell, Id., The
Caxton printers, ltd., 1936.

459 p. 23icm .

At head of title : An informal study of territorial days.
Maps on lining-papers.
"In this second edition ... no attempt has been made, as was done

in the first, to take the material entirely from contemporary newspapers
... The author has made frequent use of original unpublished or un-
translated manuscripts not before available and has continued her
research in books new and old."—Pref.

Bibliography : p. [452]-455.

© Sept. 1, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 98416 ; E. L. Waldo, Bismarck,
N. D. [Copyright is claimed on revision and additions]
(36-19554) 8058
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Weadock, Jack.

Dust of the desert
;
plain tales of the desert and the border,

by Jack Weadock. Illustrated by Jack Van Ryder, with an
introduction by George H. Doran. New York, London. D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xx, 306 p. front., illus. 24|cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 98362 ; D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-19561) 8059

Weinheber, Josef.

... Vereinsamtes herz. Leipzig, P. List ^1935]
61, t3j p. 19cm .

© Oct. 8, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31032 ; Paul List verlag.

8060

Weinstein, Harold R.
Jean Jaures; a study of patriotism in the French socialist

movement, by Harold R. Weinstein. New York, Columbia
university press, 1936.

6 p. 1., f
3]-200 p. front, (port.) 23i

cm
.

"List of works cited" : p. t189]-195.

© Sept. 2, 1936 ; 2c. Sept. 3 ; an*. Sept. 5 ; A 97672 ; Columbia univ. press.

(36-19428) 8061

Wheeler, Opal.

Joseph Haydn, the merry little peasant, by Opal Wheeler
and Sybil Deucher; illustrated by Mary Greenwalt. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

r

c1936
]

5 p. 1., 9-117, [1] p. illus. 24 x 19cra
.

Includes music.
"First edition."

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98032 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-19150) 8062

Wiese, Kurt, 1887-

Buddy, the bear; written and illustrated by Kurt Wiese.

[New York] Coward-McCann, inc., 1936.

[32] p. illus. (part col.) 25cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"Lithographed."

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98369; Coward-McCann, inc.

(36-19453) 8063

Willcox, Oswin William, 1870-

Can industry govern itself? An account of ten directed

economies, by O. W. Willcox. New York, W. W. Norton &
company, inc.

[

c
1936]

xiii, 15-285 p. 21cm . (Half-title: Social action books, ed. by Alvin
Johnson

)

"First edition."
"No attempt has been made to go beyond a single chosen industry ...

the world-wide sugar industry."—Introd.

© Aug. 26, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97632 ; W. W. Norton & co., inc.

(36-19145) 8064
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Aldrich, Mrs. Bess (Streeter) 1881-

The man who caught the weather, and other stories, by Bess

Streeter Aldrich. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

3 p. I., 293, [1] p. 20™
© Sept. 18, 1936 ; 2c. and ate. Sept. 19 ; A 98487 ; D. Appleton-Century

co., inc. (36-19830) 8065

American institute of food distribution, inc.

Group selling by 100,000 retailers ; the evolution of food dis-

tribution in voluntaries and cooperatives, by Gordon C. Cor-

baley; a Food institute study from research conducted by
Donald E. West and Ruth B. Delclisur, with editing by Grant
P. Gore and Thomas B. Corbaley. New York city, American
institute of food distribution, inc. ^lOSG]

xi, 198 p. inch tables. 23i
cm

.

© Aug. 24, 1936 : 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98102 ; Araer. institute of food
distribution, inc. (36-19926) 8066

American law reports annotated.

Cumulative index ... v. 101-103. Combining cases and an-

notations. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney
company, 1936.

239 p.
" 24cm .

On cover : Temporary cumulative index-digest of A. L. R. vols. 101-
103.

© Sept. 18. 1936; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 97969; Lawyers co-

operative pub. co. and Bancroft-Whitney co. 8067

American law reports annotated. Editor in chief, George H.
Parmele ; consulting editor, William M. McKinney ; manag-
ing editors, Edwin Stacey Oakes, Robert E. Heinselman,

assisted by the exceptionally experienced editorial organi-

zations of the publishers, v. 103. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1936.
viii, 1628 p. 25i

cm
.

© Sept. 18, 1936; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 97970; Lawyers co-

operative pub. co. and Bancroft-Whitney co. 8068

Andrews, Alice Ebba, 1869- ed.

Seventy centuries of history, as told by the great historians,

compiled and edited by Alice E. Andrews ... Boston, Chap-
man & Grimes

r

c1936
]

2 p. 1., iii-xiii, 500 p. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 97789 ; Chapman & Grimes.
(36-19807) 8069

Andrews, Charlton, 1878-

The affair of the malacca stick [by] Charlton Andrews.
New York. I. Washburn, inc.

r

c
1936]

310 p. 20cm .

© Sept. 18, 1936; 2e. and aff. Sept. 21; A 97920; C. Andrews, New York,
(36-19837) 8070
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Asbury, Herbert, 1891-

The French quarter; an informal history of the New
Orleans underworld, by Herbert Asbury. New York, Lon-
don, A. A. Knopf, 1936.'

7 p. 1., [3]-462, xvi p., 1 1. front., illus., plates, ports., facsims. 22|cm .

© Oct. 5, 1936; 2c. and aff. Oct. 8; A 100005; Alfred A. Knopf, inc.

8071

[Association of casualty and surety executives, New Tork^
Miscellaneous laws affecting automobile liability and liabil-

ity insurance. Revised to July 15, 1936. Copyright ... by
F. Robertson Jones. ,New York city [Association of casualty

and suretv executives] 1936.
110 p. 24cm .

© Aug. 27, 3936 ; 2c. and aff. Sept. 10; A 98329; F. R. Jones, New York.
(36-19925) 8072

Bailey, Henry Christopher, 1878-

A clue for Mr. Fortune ; Reggie at his best, by H. C. Bailey.

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-
day, Doran & company inc., 1936.

6 p. 1., 3-301 p. 20cm .

'

"First edition."

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 98548 ; H. O. Bailey, London.
(36-19836) 8073

Blaisdell, Paul Henry, 1908-

Th ree centuries on Winnipesaukee [by] Paul H. Blaisdell.

Concord, N. H. [Printed by the Rumford press] 1936.
77 p. front., plates, fold. map. 24|cm .

© Apr. 27, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 97750; P. H. Blaisdell, Concord,
N. H. (36-19285) 8074

Biaker, Richard, 1893-

But beauty vanishes, by Richard Biaker ... Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1936]

375 p. 20*cm .

"First edition."

© Oct. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 99405 ; R. Biaker, London.
8075

Bogart, Ernest Ludlow, 1870-

Modern industry, by Ernest L. Bogart ... and Charles E.

Landon ... 2d eel. New York, London [etc.] Longmans.
Green and co., 1936.

x p., 1 1., 704 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22cm . (On cover: Long-
mans' economics series)

"The entire book has been revised and largely rewritten."—Pref.

"Bibliographical note" at end of most of the chapters.

© Aug. 19, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 98274 ; Longmans, Green & co.

(30-19919) 8076

Bowman, James Cloyd, 1880-

Tales from a Finnish tupa, by James Cloyd Bowman and

Margery Bianco; from a translation by Aili Kolehmainen

;

pictured by Laura Bannon. Chicago, A. Whitman & co., 1936.
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Bowman, James Cloyd—Continued
xi p., 1 1., 273 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

Lining-papers illustrated in colors.

"The stories contained in this present volume have been translated
and retold from Eero Salmelainen's Suomen kansan satuja ja tarinoila
and Iivo Karkonen's Suomen kansan satuja ... Others are tales told

the authors from memory by old Finnish story tellers."

"Junior press books."

© June 29, 1936 ; 2c. and aff . July 13 ; A 97016 ; Albert Whitman & co.

(36-17727) 8077

Bradley, Theodore James, 1874-

A laboratory manual of qualitative chemical analysis for

students of pharmacy, by Theodore J. Bradley ... 5th ed.,

thoroughly rev. Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
170 p. 1 illus. 20|cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 18; A 97864; Lea & Febiger.
(36-19943) 8078

Burlingame, Roger, 1889-

Three bags full, by Roger Burlingame. New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1936]

5 p. 1., 3-637, [2] p. 22i
cm

.

"Second printing, August 1936."

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 98623; R. Burlingame,
West Redding, Conn. (36-19975) 8079

Canning, Victor.

Fly away Paul, b}^ Victor Canning ... New York, Reynal
& Hitchcock ^19363

'

2 p. 1., 9-324 p. 20£cm .

© Sept. 16, 1936: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 18; A 98500; V. Canning,
Crundale, Canterbury, England. (36-19834) 8080

Carpenter, Frances, 1890-

Our little friends of Norway, Ola and Marit, by Frances

Carpenter, r. r. g. s. Illustrated by Curtiss Sprague. New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c1936
]

213 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19*cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 97779; Amer. book co.

(36-19803) 8081

Chambers, Walter, 1896-
Labor unions and the public, by Walter Chambers. New

York, Coward-McCann, inc.
[

c1936
]

ix, 269 p. 19*cm .

Bibliography: p. 263-264.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98368; Coward-McCann, inc.

(36-19934) 8082

Chemical rubber company, Cleveland.

Handbook of chemistry and physics ; a ready-reference book
of chemica] and physical data. 21st ed. Editor in chief,

Charles D. Hodgman ... Cleveland, O., Chemical rubber pub-
lishing co. ^1936!

xviii, 2023 p. incl. tables, diagrs. 17cm .
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Chemical rubber company—Continued
Each section is preceded by a table of contents not included in the

paging (5 leaves)
Includes "References".

© Sept. 1, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 98272 ; Chemical rubber pub. co.

(36-19791) 8083

Chevallier, Jean Jacques.
... Barnave; ou, Les deux faces de la revolution, 1761-1793

... Preface de Gabriel Hanotaux ... Paris, Payot, 1936.
1 p. L, [5]-359, [1] p., 1 1. plates, ports. 22i

cm
. (Bibliotheque histo-

rique)
"Note bibliographique" : p. [358]-359.

© Apr. 23, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32081 ; Payot.
(36-19811) 8084

Coube, Stephen, 1857-

... Saint Therese de l'Enfant Jesus et les crises du temps
present. fParisj E. Flammarion [1936]

xii,
t13]-248, t2] p. 19cm .

At head of title : Chanoine Coub£.

© May 7, 1936; lc. May 26; A—Foreign 31903; Ernest Flammarion.
(36-19824) 8085

Cozad, Simeon Earl.

The second book of story talks, by Simeon E. Cozad ... New
York, Round table press, inc., 1936.

ix p., 1 1., 13-205 p. 191cm .

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 9 ; A 98303 ; Round table press,
inc. (36-19821) 8086

Cross, Percy George, 1877-

Our friends the trees, by P. G. Cross ... New York, E. P.

Dutton & co., inc., 1936.
334 p. front., illus., plates. 24cm .

"First edition.''

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 97767 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-19952) 8087

De Huff, Elizabeth Willis.

Two little Hopi, by Elizabeth Willis De Huff ... illustrated

by Gerald Cassidy. New York, Chicago, Mentzer, Bush and
company ^1936]

224 p. illus. (part col.) 19cm .

© Aug. 27, 1936 ; 2c. Sept. 16* aff. Sept. 2 ; A 97805; Mentzer, Bush & co.

(36-19816) 8088

Desarces, Henri, ed.

... Nouvelle encyclopedic pratique d'electricite, publiee avec

la collaboration de mm. Bertrand, P. ... Boutet, C. ... Bron-

gniart, M.
c
e. a.] ... Paris, A. Quillet, 1936.

2 v. illus. plates (part col., part fold.) fold, map, tables, diagrs.

(part fold.) 29cm .

Most of the plates accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

Tart of the plates superimposed.
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Desarces, Henri—Continued
Expanded revised edition of v. 3 of Nouvelle encyclopSdie pratique de

mecanique et d'electricit6. cf. Pref.

© Mar. 1, 1936; lc. each May 14; A—Foreign 31828; Librairie Aristide

Quillet. (36-19771) 8089

Druckenmuller, Alfred, 1882- eel.

Der buchhandel der welt; aufbau, verkehrswesen, anschrif-

ten des buchhandels in Europa und USA. In selbstclarstel-

lungen aus 25 landern; herausgegeben von Alfred Drucken-
muller. Stuttgart, C. E. Poeschel ^1935]

viii, 272 p. illus., diagrs. 21cm .

A bibliography and a list of book dealers and publishers are included
under some countries.

© Dec. 13, 1935; lc. July 17, 1936 A—Foreign 32541; C. E. Poeschel
verlag. (36-19799) 8090

Dubois, Gertrude.

Peter and Penny plant a garden, by Gertrude and Frances
Dubois; decorations by Marie A. Lawson. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1936.

x p., 1 1., 210 p. incl. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. and aft. Sept. 15 ; A 98445 ; Frederick A. Stokes
co. (36-19827) 8091

Erikson, Henry Anton, 1869-

Elements of mechanics, by Henry A. Erikson ... 3d ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xx, 269 p. illus., diagrs. 21CM .

© Sept. 2, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 97671 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-19945) 8092

Erskine, Laurie York, 1894-
Eenfrew in the valley of vanished men, by Laurie York

Erskine; illustrated by Hanson Booth. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xi p., 2 1., 3-253 p. incl. front, illus., plates. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 98490; D. Appleton-Century
co.. inc. (36-19985) 8093

Fernandez-Azabal, LiJie de.

The Countess from Iowa, by Countess Nostitz (Lilie de Fer-

nandoz-Azabal )... New York, G. P. Putnam's sons ^1936]
4 p. 1., 263 p. front., ports. 22£cm.

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 96833; L. de Fernandez-Azabal,
Biarritz, France. (36-18008) 8094

Fox, Frances Margaret, 1870-
Flowers and their travels, by Frances Margaret Fox, with

illustrations by Clotilde Embree Funk. Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company ^1936]

229 p. front., illus. 22icm .
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Fox, Frances Margaret—Continued
Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 97742 ; Bobbs-Merrill co.

(36-19785) 8095

Franklin institute, Philadelphia. Dept. of astrono??iy.

Constellations, prepared by the Department of astronomy of

the Franklin institute ... [Philadelphia] c1936.
36 p. diagrs. 23cm .

Foreword signed : James Stokley.
"Astronomical books" : p. 32.

© Aug. 8, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 97471 ; Franklin institute of the
state of Pennsylvania, Philadelphia. (36-19788) 8096

Freeland, George Earl, 1886-
... America's world backgrounds [by] George Earl Freeland

... and contributing editor, James Truslow Adams ... New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1936
]

xxiv p., 2 I;, 3-501 p. col. front., illus., col. plates, maps (1 double)
21^cm . (The new frontier social science series)

Maps on lining-papers.

"Annotated list of readings mentioned at the close of units" : p. 473-
492.

© Aug. 18, 1936 ; 2c. Aug. 28 ; aff . Sept. 1 ; A 98212 ; Charles Scribner's
sons. (36-19805) 8097

Gilbert, Anthony.
The Dover train mystery, by Anthony Gilbert. New York,

The Dial press
t

c
1936]

3 p. 1., 278 p. 21cm .

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 23; A 98612; Dial press, inc.

(36-19977) 8098

Greisheimer, Esther Maud, 1891-

Physiology and anatomy, by Esther M. Greisheimer . . . 424

illustrations of which 48 are in color. 3d ed. rev. Philadel-

phia, London [etc.] J. B. Lippincott company
t

c
1936]

xvii, 706 p. illus. (part col.) plates (1 col.) fold, tab., diagrs. 21cm .

Illustrated lining-paper.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 98155 ; J. B. Lippincott co.

(36-19947) 8099

Grunwald, Constantin de.

... Stein, l'ennemi de Napoleon. Paris, B. Grasset [1936]
313 p., 2 l. 21cm .

Portrait on cover.
"Bibliographie" : p. t

307]-313.

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32108; Editions Bernard
Grasset. (36-19809) 8100

Hamilton, Harry.
All their children were acrobats, by Harry Hamilton ...

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1936]

308 p. 21cni
.

"First edition."

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 98497; Bobbs-Merrill co.

(36-19840) 8101
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Hill, Howard Copeland.

Community life and civic problems, by Howard Copeland
Hill ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company ^1936]

xxii, 528, xxxiii p. incl. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 20cm .

Bibliographies at end of each chapter.

© July 10>, 1936; 2c. and aff. Sept. 8; A 97692; H. 0. Hill, Chicago.
[Copyright is claimed on new matter] (36-19922) 8102

Hoole, William Stanley.

A check-list and finding-list of Charleston periodicals, 1732-

1864, by William Stanley Hoole. Durham, N. C, Duke uni-

versity press, 1936.
xi, 84 p. 23|cm . (Half-title: Duke university publications)
Bibliography : p. 71-74.

© June 1, 1936; 2c. Sept. 12; aff. June 12; A 98340; Duke univ. press.

(36-19798) 8103

Illinois. Laios, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

August, 1936, cumulative pamphlet. Laws of 59th General
assembl}T

, first, second, third and fourth special sessions, Octo-

ber 28, 1935, to July 10, 1936, with annotations, cumulative

table and index ... Chicago, 111., Burdette Smith company;
St, Paul, Minn., West publishing co. ^1936]

462 p. 23^cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98524 ; Burdette Smith
co. and West pub. co. 8104

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the third special session of the fifty-ninth

General assembly, April 2, 1936. Kept to date by cumulative

annual pocket parts. chapter 110— Practice § 198-End

;

Rules of practice; Index. Edited by Walter F. Dodd and
Albert E. Jenner, jr. ... assisted by the publishers' editorial

staff. Chicago, 111., B. Smith company; St. Paul, Minn., West
publishing co. ; r

etc, etc.,
c
1936]

xxxix, 928 p. 24cm .

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 17 ; A 98545 ; Burdette Smith
co., Vernon law book co. and West pub. co. 8105

Ingham, Travis, 1906-

Play on your harp, by Travis Ingham. New York, Farrar
& Rinehart inc.

r

c
1936]

4 p. 1., 273 p. 19£cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18; A 97897; T. Ingham,
Haddam, Conn. (36-19835) 8106

Institute of public administration, New York.
A bibliography of police administration and police science

[by] Sarah Greer, librarian, Institute of public administration,

with a preface by Bruce Smith. New York, Institute of

public administration, 1936.
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Institute of public administration—Continued
xv, 152 p. 23icm .

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 98339; Institute of public
administration. (36-19794) 8107

Irwin, Grace, 1891-

Little Miss Redhead, by Grace Irwin; illustrated by the

author. Boston, New York, Lothrop, Lee and Shepard com-
pany, 1936.

5 p. 1., 13-241 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Sept. 16, 1936; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 21; A 98504; Lothrop, Lee
6 Shepard co. (36-19833) 8108

Jacob, Jean.

Les installations telegraphiques, par J. Jacob . . . Cours pro-

fesse a l'Ecole superieure des P. T. T. Paris, Dunod, 1936.
3 p. 1., 543 p. illus., diagrs. 25cm .

"Bibliographie et references" : p. [529]

© May 18, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32348; Dunod.
(36-19772) 8109

Janet, Pierre, 1859-

... L'intelligence avant le langage. [Paris] E. Flammarion
[1936]

292 p., 1 1. diagrs. 19cm . (Bibliotheque de philosophie scientifique

Directeur: Paul Gaultier)
"Ce ... volume ... constitue la seconde partie du cours sur l'intelli

gence Slementaire professe au College de France eu 1931 et a l'Univer
sit6 de Buenos-Aires en 1932. La premiere partie vient d'etre presentee
dans la meme Bibliotheque de philosophie scientifique sous ce titre

'Les debuts de l'intelligence'."—Introd.

© Apr. 16, 1936 ; lc. May 1 ; A—Foreign 31689 ; Ernest Flammarion.
(36-19823) 8110

Katz, Louis Nelson, 1897-

Elements of electrocardiographic interpretation ; with thirty-

eight plates illustrating the more important deviations from
the normal, selected from the files of the Michael Eeese hospi-

tal, by Louis N. Katz ... and Victor Johnson ... 2d ed. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t
1936]

viii, 38 p., 1 1. diagrs. 23 x 19cm .

© Aug. 11, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 17: A 96950; University of
Chicago, Chicago. (36-19938) 8111

Kaufmann, Georg, 1882-

Vom helfen und heilen; gedanken und ratschlage eines

arztes, von dr. med. Georg Kaufmann. Berlin, Ullstein [1936]
284, [1] p. illus. 2(Hcm .

© Mar. 19, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32457; Ullstein, a. g.

(36-19942) 8112

Keyes, Mrs. Frances Parkinson (Wheeler) 1885-

Honor Bright, by Frances Parkinson Ke3^es. New York,

J. Messner, inc. ^1936]
x, 583 p. 21 cm .

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 27 ; A 100078 ; Frances Parkinson
Keyes, Alexandrin Vn 8113
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Kilpatrick, William Heard, 1871-

Remaking the curriculum, by William Heard Kilpatrick ...

New York and Chicago, Newson & company
[

c1936
]

128 p. 17Fm -

"Consists partly of seven articles which appeared in the Journal of

the National education association beginning in November 1935 and
ending in May 1936."—Introd.

© July 1, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Aug. 29 ; A 98191 ; Newson & co., New
York. (36-19779) 8114

Kimble, Ralph A.
How to collect stamps; a basic course of instruction in the

world's most popular pastime, by Ralph A. Kimble ... Rev.

illustrated ed. New York, Grosset & Dunlap
[

c1936
]

xii, 206 p. front., plates, facsims. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First printing, August, 1932 ... Third revised and enlarged edition,

August, 1936."

"Bibliography and list of national societies" : p. 127-155.

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 9; A 97707; Grosset & Dunlap, inc.

(36-19923) 8115

Klages, Ludwig, 1872-

Grundlegung der wissenschaft vom ausdruck, von Ludwig
Klages. 5. vollig umgearb. aufl. von Ausdrucksbewegung und
gestaltungskraft. Mit 62 figuren. Leipzig, J. A. Barth, 1936.

xiii, 361 p. illus. (facsims.) 24|cm .

"1. auflage 1913 ... 3. und 4. auflage 1923."

© Jan. 3. 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31657 ; Johann Ambrosius Barth.
(36-19822) 8116

Kummer, Frederic Arnold, 1873-

Design for murder, a novel by Frederic Arnold Kummer.
Boston, New York, Lothrop, Lee & Shepard company, 1936.

246 p. 20*°™

© Sept. 16, 1936 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 21 ; A 98505 ; F. A. Kummer,
Baltimore. (36-19831) 8117

Learned, Edmund Philip.

Problems in marketing, by Edmund P. Learned ... 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xx, 669 p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm .

"A successor to the fourth edition of Professor Melvin T. Copeland's
book of the same title."—Pref.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 2 ; A 98229 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-19935) 8118

Logan, James Venable.
... The poetry and aesthetics of Erasmus Darwin, by James

Venable Lo£,an. Princeton, Princeton university press, 1936.
4 p. L, 162 p., 1 1. 23cm . ([Princeton university] Princeton studies

in English, ed. by G. H. Gerould. 15)
"Originally presented as a dissertation to the faculty of Princeton

university in candidacy for the degree of doctor of philosophy. It was
accepted ... in June, 1932. It has since been revised, and much has
been added."—Prefatory note.
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Logan, James Venable—Continued
"Bibliography of the major works" : p. t149]-151 ; "The occasional

poetry" : p. [152]-154 ; "General bibliography" : p. [156]-159.

© Aug. 8, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 10; A 97791; J. V. Logan,
Columbus, O. (36-19815) 8119

MacFarlane, Kathryn Jean, 1904-

Divide the desolation; a novel based on the life of Emily-

Jane Bronte
t
by] Kathryn Jean MacFarlane. New York,

Simon and Schuster, 1936.
5 p. 1., 3-406 p., 1 I. 21cm .

© Sept. 16, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 97900 ; Simon & Schuster, inc.

(36-19832) 8120

McKinley, Albert Edward, 1870-1936.

World history today, by Albert E. McKinley ... Arthur C.

Howland . . . and Matthew L. Dann . . . New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c1936
]

x, 843, xi-xxxviii p. col. front., illus. (inch ports., maps) 4 pi. (3 col.)

21cm

Bibliographies at end of each chapter except chapter xin.

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 98308; Amer. book co.

[Copyright is claimed on changes] (36-19802) 8121

Milburn, George, 1906-

Catalogue ; a novel
t
by] George Milburn. New York, Har-

court, Brace and company
t

c
1936]

viii, 279 p. 19£cm .

"Second printing, September, 1936."

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 23 ; A 98622 ; Harcourt, Brace
6 co., inc. (36-19976) 8122

Minnesota. Latvs, statutes, etc.

1936 supplement to Mason's Minnesota statutes, 1927.

(1927 to 1936) (Superseding Mason's 1931 and 1934 supple-

ments) Containing the text of the acts of the 1929, 1931, 1933

and 1935 general sessions, and the 1933-34 and 1935-36 spe-

cial sessions of the Legislature, both new and amendatory,
and notes showing repeals, together with annotations from
the various courts, state and federal, and the opinions of the

attorney general, construing the constitution, statutes, char-

ters and court rules of Minnesota together with digest of all

common law decisions. Edited by William H. Mason, editor-

in-chief, W. H. Mason, jr., R. O. Mason, J. S. O'Brien, assist-

ant editors. St. Paul, Minn., Mason publishing co., 1936.
3 p. 1., 3209 p. 28cm .

On cover: Vol. 3.

© Apr. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 98555 ; Mason pub. co. 8123

Mollendorff, Wilhelm von, ed.

Handbuch der mikroskopischen anatomic des menschen;

bearb. von W. Bargmann
r
u. a.] hrsg. von Wilhelm v, Mollen-

dorff ... 3. bd. Haut und sinnesorgane. 2. t. Auge. Bearb.

von W. Kolmer ... H. Lauber ... Berlin, J. Springer, 1936.
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Mollendorff, Wilhelm von—Continued
viii, 782 p. illus. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© Mar. 25, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32790; Julius Springer.
8124

Mosher, William Eugene, 1877-

Public personnel administration, by William E. Mosher ...

and J. Donald Kingsley ... New York and London, Harper
& brothers, 1936.

xiii, [1], 588 p. 24cm .

"First edition."

"References" : p. 555-577.

© Aug. 31, 1936; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 3; A 97657; Harper & bros.

(36-19933) 8125

New Haven council of social agencies.

The board member; a guide to the discharging of adminis-

trative responsibilities for social work.
t
New Haven] Printed

for the New Haven council of social agencies by the Yale
university press, 1936.

viii p., 1 1., 46 p. 24cm .

Bibliography: p. [43]-46.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 11 ; A 97776 ; New Haven council
of social agencies. (36-19929) 8126

Nugent, Donald R., ed.

The Pacific area and its problems; a study guide, edited by
Donald R. Nugent ... and Reginald Bell ... with chapters by
Walter G. Buckisch ... Franz Melandy ... [and] W. H. Wil-
liams ... [New York] American council, Institute of Pacific

relations, 1936.
2 p. 1., 234 p. fold, map, tables (2 fold, on 1 1.) 23|cm .

"A working library" : p. 3-6 ; "References" at end of each chapter

;

Bibliography : p. 207-216.

© Aug. 18, 1936 : 2c. and aff. Sept. 8 ; A 98300 ; Amer. council, Institute
of Pacific relations. (36-19806) 8127

Nuttall, Leonard John, 1887-

Teaching purposes and their achievement, by L. John Nut-
tall ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

E

c
1936]

x p., 1 L, 290 p. 19i
cm

.

© Aug. 15, 1936; 2c. Aug. 28; aff. Sept. 1; A 98209; Charles Scribner's
sons. (36-19774) 8128

Olivier, Eugene.

... Manuel de l'amateur de reliures armoriees franchises.

26e
serie. (Souverains et princes frangais) 3 e partie : planches

2502 a 2535. Paris, C. Bosse, 1934.

L 8] p. plates. 28cm .

At head of title : Docteur Eugene Olivier, Georges Hernial, capitaine
R. de Roton.

In portfolio.

© June 25, 1934 ; lc. Aug. 27, 1936 ; A—Foreign 32871 ; Charles Bosse.
8129
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Pagel, Karl, 1898-

Die feme des deutschen mittelalters, von Karl Pagel. Leip-

zig, Bibliographisches institut
E

c
1935]

3p. L, 11-56, [li p. illus. (part col.) 18cm .

© Dec. 5, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31622 ; Bibliographisches
institut ag. (36-19537) 8130

Papin, Felix, 1888-

... Dix-huit questions de gynecologic pratique; lemons faites

a la clinique gynecologique de la Faculte de medecine cle Bor-

deaux. [Bordeaux] Delmas [1936]
4 p. 1.,

t
5]-229 p., 1 1. 21cm .

© Apr. 20, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31875; Editions Delmas.
(36-19941) 8131

Perry, Edward Delavan, 1854-

A Sanskrit primer, by Edward Delavan Perry ... New
York, Columbia university press [1936]

xii/230 p. 22icm .

"First edition 1885 ... fourth edition 1936."

Based on Leitfaden fur den elementar cursus des Sanskrit, by Georg
Biihler. ef. Pref.

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 4: aff. Sept. 10; A 98325; Columbia univ.

press. (36-19814) 8132

Poizat, Alfred, 1863-

... La civilisation et ses tournants. Paris, A. Michel
t
1936]

314 p., l l. 19cm .

© May 25, 1936 ; lc. July 11 : A—Foreign 32320 ; Albin Michel.
(36-19810) 8133

... The process of learning to dress among nursery-school

children [from] members of the staff of the National child

research center, Washington, D. C, by Cora B. Key, Mar-
garet E. White, Marjorie Pyles Honzik, Adelia Boynton
Heiney, and Doris Erwin ... Worcester, Mass. [Clark uni-

versity press] c1936.
67-163 p. incl. tables. 24^cm . (Genetic psychology monographs ...

vol. xvin, no. 2)
"References" : p. 163.

© July 31, 1936; 2c. and aff. Aug. 4; A 96922; Clark univ., Worcester.
(36-19781) 8134

Prost, Eugene, 1861-

... La metallurgie en Belgique et au Congo beige ; bistorique

—

situation actuelle, par Eugene Prost ... Paris, Dunod, 1936.
3 p. 1., 11-340 p. illus., 2 fold, pi., maps (2 fold.) 19cm . (Bibliotheque

scientifique beige. Section technique)
"Bibliographie" : p. [

334
]
-336.

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31418: Dunod.
(36-19770) 8135

Rado, William.

Seven ways to make a living [by-, William Eado. New
York. Liveright publishing corp.

[

c1936]
256 p. 19£cm .
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Rado, William—Continued
"There are seven ways to make a living ... The producers are the

worker, the scientist and the artist; while the politician, the prostitute,

the mystic and the profiteer live by the labors of others."—Book jacket.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98356; Liveright pub. corp.

(36-19931) 8136

Rankin, Rebecca Browning, 1887- ed.

New York advancing; a scientific approach to municipal

government : an accounting to the citizens by the departments

and boroughs of the city of New York, 1934-1935, F. H. La
Guardia, mavor. Edited by Rebecca B. Rankin.

t
New York]

1936.
xiii,

t
l], 367, {\ }

p. inch front., illus., diagrs. fold, tab., 2 fold, diagr.

24£cm .

© Sept. 9, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 98341; Municipal reference

library, New York. (36-19835) 8137

Rhodes, Bertha Marilda.

Little American books ... by Bertha M. Rhodes; pictures

bv Eleanore M. Hubbard ... Chicago, A. Whitman & co.,

1936.
6 v. illus. (part col.) 19i

cm
.

"Junior press books."
Contents.—

f
v. 1] Just Tom.

—

t
v. 2] Eagle ranch.

—

{
v. 3] Signals.

—

[V. 4] Spotted deer's party.

—

f
v. 5] Engine company, no. 25.

—

(
v. 6j Flag

to the front.

© June 24, 1936 ; 2c. each July 13' ; affs. Aug. 6 ; A 98252, 98254, 98257,
98256, 98253, 98255; Albert Whitman & co. [Copyright is claimed
on new end papers, by Eleanor Mussey Young]
(36-19093) 8138-8143

Roe, Joseph Hyram, 1892-

Principles of chemistry; an introductory textbook of in-

organic, organic and physiological chemistry for nurses and
students of home economics and applied chemistry, with labo-

ratory experiments, by Joseph H. Roe ... 4th ed. St. Louis.

The C. V. Mosby company, 1936.
2 p. 1., 475 p. illus., col. plates, diagrs. 22£cm .

Most of the alternate pages of part n blank for "Notes".
© Aug. 25, 1936; 2c. Aug. 29: aff. Aug. 31; A 98174; O. V. Mosby co.

(36^19946) 8144

Ross, Ishbel.

Ladies of the press; the story of women in journalism by
an insider, Ishbel Ross. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xii p., 1 1., 622 p. front, (port.) 22^cm .

Forty portraits on lining-papers.
"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98479; Ishbel Ross Rae,
New York. (36-19813) 8145

Schinnerer, Otto Paul, 1890-
Continuing German, by Otto P. Schinnerer ... with illus-

trations by Fritzi Loew ... New York, The Macmillan com-
pany, 1936.
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Schinnerer, Otto Paul—Continued
xi, 235 p. illus. 20i

cm
.

Maps on lining-papers.

"Designed primarily to follow the author's previous text, Beginning
German."—Pref.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 16 ; A 97846 ; Macmillan co.

(36-19812) 8146

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Ivanhoe; by Sir Walter Scott; abridged and edited by
Lucile Waldo ... & Hal Waldo. New York, Chicago, Har-
court, Brace and company, 1936.

xii, 227 p. 21cm .

© Sept. 1, 1986; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A -97796; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-198390 8147

Selchow, Bogislav, freiherr von, 1877-

Deutsche kopfe im zeitalter Friedrichs des Grossen, von
Bogislav von Selchow. Leipzig, K. F. Koehler [1936]

259 p. 221cm .

"Zeittafel": p. [251]-259.

© Mar. 5, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32017; K. F. Koehler, g. m.
b. h. (36-19808) 8148

Sollmann, Torald Hermann, 1874-

A manual of pharmacology and its applications to thera-

peutics and toxicology, by Torald Sollmann ... 5th ed., en-

tirely reset. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-

pany, 1936.
1 p. 1., 9-1190 p. illus., diagrs. 25cm .

Bibliography: p. 1063-1167.

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 12 ; A 98350; W. B. Saunders co.

(36-19940)
.

8149

Southworth, Alva Tisdale.

The common sense of the Constitution and leading Supreme
court decisions, by A. T. Southworth ... Rev. ed. Boston,

New York [etc.] Allyn and Bacon [1936]
1 p. 1., xiv p., 1 1., 148 p. 191cm .

Published in 1924 under title : The common sense of the Constitution
of the United States.

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 97678; Allyn & Bacon.
(36-19921) 8150

Steed, Henry Wickham, 1871-
Vital peace; a study of risks, by Henry Wickham Steed.

New York, The Macmillan company, 1936.
vii p., 1 1., 346 p. 22cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97852; Macmillan co.

(36-19936) 8151

Stohr, Philipp, 1849-1911.

A text-book of histology, arranged upon an embryological

basis, by J. Lewis Bremer ... 5th ed. of "Lewis and Stohr".

Four hundred and fifty-five illustrations, thirty-six of which
are in color. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., iricl

t

c1936]
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Stohr, Philipp—Continued
ix, 580 p. illns. (rart col.) diagrs. 234cm .

"References cited" : p. 557-566.

© July 16, 1936 ; 2c. July 17 ; aff. Aug. 12 ; A 98247 ; P. Blakiston's son

& co., inc. (36-19951) 8152

Stone, Amy Wentworth.

Treasure for Debby
t
by] Amy Wentworth Stone ; illustrated

by Margaret Ayer. Boston, New York, Lothrop, Lee and

Shepard company, 1936.
247 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Sept. 16, 1936; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 21; A 98506; Lothrop, Lee
& Shepard co. (36^19989) 8153

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South

western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 25. Jury-Licenses. St.

Paul. West publishing co. [1936]
viii, 875 p. 26|cm .

© Aug. 19, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98540; West pub. co.

8154

United Lutheran church in America. Board of education.

Going to college, by the staff, the Board of education, the

United Lutheran church in America. Philadelphia, Pa., The
United Lutheran publication house, 1936.

96 p. 19cm .

Foreword signed : Gould Wickey.
"Books students should know" : p. 94-96.

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97648 ; Board of education of
the United Lutheran church in America, Washington.
(36-19776) 8155

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code. Compact ed. August, 1936, pamphlet
no. 2. Comprising the acts of a general and permanent nature

enacted from Feb. 15, to July 13, 1936, end of session, as well

as executive orders, and proclamations ... [St. Paul, Minn.,

West publishing co. ; Brooklvn, Edward Thompson company,
1936]

428 p. 23|cm .

© Aug. 21, 1936: 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98525; West pub. co.

and Edward Thompson co. 8156

Warden, Carl John, 1890-

The emergence of human culture, by Carl J. Warden ...

New York, The Macmillan company, 1936.
5 p. 1., 189 p. illus., plates. 20icm .

"First printing."
Bibliography: p. 177-181.

© Aug. 18, 1936; 2c. and aff. Aug. 19; A 98001; Macmillan co.

(36-19932) 8157
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Warner, Edward Pearson, 1894-

Airplane design.
t
vol. 1] Performance. By Edward P.

Warner ... 2d ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xviii, 653 p. illus., diagrs. 23|cm .

"Bibliographical note" : (v. 1] p. xiii-xv.

© Sept. 9, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 97738 ; McGraw-Hill book co..

inc. (36-19288) 8158

Whipple, Gertrude.

Procedures used in selecting school books, by Gertrude Whip-
ple ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1936
]

viii, 175 p. 24cm.

© Aug. 11, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Sept. 4; A 97682; University of
Chicago, Chicago. (36-19780) 8159

White, George Starr, 1866-

My biografy , by George Starr White . . . compiled from the

author's personal diaries and yearly record books since 1876.

Los Angeles, Calif., George Starr White, m. d., book concern

t

c1936
3

v, 567 p. illus., plates (part col.) 21£cm .

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 97689 ; G. S. White, Los Angeles.
(36-19939) 8160

Williams, Valentine, 1883-

The spider's touch ; a Clubfoot story, by Valentine Williams
... Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

vi p., 1 I., 275 p. 19£cm .

© July 21, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97928 ; V. Williams, London.
(36-19838) 8161

Wilson, Arthur McCandless, 1902-

French foreign policy during the administration of Cardi-

nal Fleury, 1726-1743; a study in diplomacy and commercial

development, by Arthur McCandless Wilson ... Cambridge,
Harvard university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1936.
ix p., 2 1., 3-433 p. 22£an

. (Half-title: Harvard historical studies ...

vol. XL)
Bibliography: p. 359-405.

© July 13, 1936; 2c. July 16; aff. July 25; A 96623; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass.
(36-19804) 8162

Wilson, George Lloyd, 1896-

Public utility industries, by G. Lloyd Wilson ... James M.
Herring ... ^nr^ Eoland B. Eutsler ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiv, 412 p. diagrs. 23£cm .

"References" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98336; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-19930) 8163
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Allan, Mrs. Madge.
Check and double cheek; mathematical crossword.
(In Kentville, N. S., Advertiser, Sept. 17, 1936)

© lc. Oct. 1, 1936 ; A ad int. 21908; pubd. Sept. 17; C A- D. C. syndicate,
Coldbrook, Nova Scotia, Canada. 8164

The American annual of photography, 1937. volume 51.

Edited by Frank K. Fraprie ... Boston, American photo-

graphic publishing co.; London, Chapman and Hall, ltd.,

1936.
324 p. illus., diagrs. 25cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 23 ; A 98593 ; Amer. photographic
pub. co. 8165

American institute of accountants.

Accountants' index, fourth supplement; a bibliography of

accounting literature, January, 1932-December, 1935 (inclu-

sive) New York, N. Y., Pub. for the American institute of

accountants by The American institute publishing co., inc.

[•1936]
3 p. 1., 503 p. 231cm .

© June 16, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Sept. 23 ; A 99016 ; Amer. institute

pub. co., inc. 8166

American wood-preservers' association.

Proceedings of the thirty-second annual meeting ... Hotel

Peabody, Memphis, Tenn., January 28-30, 1936.
r
Madison,

Wis., Democrat printing company, c1936
3

582 p. illus., port., tables (part fold.) diagrs. 23cm .

© Aug. 26, 193:6 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 98695 ; Amer. wood-preservers'
assn. 8167

Arndt, Johannes.
Germanische kunst, von der altnordischen kunst bis zur

kunst der wikingerzeit, von Johannes Arndt. Leipzig, Biblio-

graphisches institut [1935]
2 p. 1., 9-32 p. illus., 47 pi. on 24 1. 18cm .

© Dec. 12, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31624 ; Bibliographisches
institut ag. (36-20212) 8168

Aucassin et Nicolette.

Aucassin et Nicolette; retold and edited after the modern
French version of Alexandre Bida, by Otto F. Bond ... intro-

ducing 214 new words and 47 idioms ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c
1936]

2 p. 1., iii-iv, 58 p. incl. front. 17i
cm

. (The Heath-Chicago language
series)

Half-title: The Heath-Chicago French series.
r
book 2-\

© July 28, 1936: 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96820; D. C. Heath & co.

(36-20090) 8169

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer.
Jellieoe of Scapa. [Instalment 6]
(In London Sunday pictorial, Aug. 16, 1936)

© lc. Oct. 10, 1936; A ad int. 21871; pubd. Aug. 16; R. H. S. Bacon,
Romsey, Hants, England. • 8170
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Bailey, Frederick Randolph, 1871-1923.

Bailey's Text-book of histology (Elwyn and Strong) revised

and rewritten by Philip E. Smith ... editor ... Russell L. Car-

penter ... Wilfred M. Copenhaver ...
t
and others] 9th ed.

Baltimore, W. Wood & company, 1936.

xvi, 773 p. illus. (1 col.) col. plates, 2 diagr. 23£cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97601; Williams & Wilkins
co., Baltimore. (36^19949) 8171

Baker, John Calhoun.

Introduction to corporate finance, by John C. Baker ... and
Deane W. Malott ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xxii, 382 p. incl. tables. 23i
cm

.

"Readings" at end of each chapter ; "Selected references" : p. 375-376.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 97885 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-20191) 8172

Bentley, Edmund Clerihew, 1875-

Trent's own case, by E. C. Bentley and H. Warner Allen.

New York, A. A. Knopf, 1936.

6 p. 1., 3-324 p., 1 1. 20cm .

"First American edition."

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98597; Alfred A. Knopf, inc.

(36-199&0) 8173

Bigwood, Edouard Jean, 1891-

... Le mecanisme de la respiration cellulaire en aerobiose et

en anaerobiose, par E.-J. Bigwood ... Paris, Masson & c
le

,

1935.

Ill, [1] p. 24^cm .

At head of title: Laboratoire de chimie biologique et m£dicale de
l'lnstitut Solvay de physiologie. Faculte de medecine de l'Universite

libre de Bruxelles.
Imprint date changed in manuscript to 1936.
"Extrait des 'Annales des fermentations', t. i, 1935."

"Bibliographie" : p. [82]-lll.

© Feb. 22, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31445 ; Masson et cie.

(36-20205) 8174

Broadhurst, Jean, 1873-

... Microbiology applied to nursing; a combined text book

and laboratory guide, by Jean Broadhurst ... and Leila I.

Given ... 290 illustrations and 2 color plates. 3d ed. rev.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
t

c1936
]

xxxvii, 564 p. illus. (1 col.) col. plates, 3 fold, tab., diagrs. (1 fold.)

21cm . (Lippincott's nursing manuals)

Parts i and in each preceded by leaf, containing half-title and con-

tents, not included in the paging; chapters vin and xi each preceded t>y

leaf, containing contents, not included in the paging.
Previous editions have title: Bacteriology applied to nursing.

Bibliography: p. 525-526.

© Aug. 14, 1936 ; 2c f and aff. Aug. 22 ; A 98156 ; J. B. Lippincott co.

( ,6-19944) 8175
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Bromfield, Mrs. Annette.
Laddie boy; the autobiography of a dog, by Annette Brom-

field; with pictures by Claude W. Woodruff. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

5 p. 1., 74 p. col. front., plates. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 17. 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 19 ; A 98474 ; Harper & bros.

(36-20134) 8176

Burgess, Warren Randolph, 1889-

The reserve banks and the money market, by W. Randolph
Burgess; with introductions by George L. Harrison ... and
Benjamin Strong ... Rev. ed. New York and London, Har-
per & brothers, 1936.

xxv, 342 p. illus. (maps) diagrs. 22cm .

"Practically a rewriting of the entire book."—Introd. to 2d ed.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98482; Harper & bros.

(36-20186) 8177

Cahuet, Alberic, 1877-

... Le missel d'amour, by Alberic Cahuet; lettre-preface by
Paul Bourget ; edited with introduction, notes and vocabulary
by Alexander G. Fite ... Authorized ed. New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936]

xxv, 155 p. front, (port.) illus. (map) plates. 19£cm. (The Century
modern language series; K. McKenzie, editor)

© Sept. 4, 1986 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 9 ; A 97700 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-20088) 8178

Carr, Mary Jane.

Peggy and Paul and Laddy, by Mary Jane Carr ... illus-

trated by Kathleen Voute. New York, Thomas Y. Crowell

company ^1936]
207, [1] p. incl. front., illus. 21|cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 18, 1936; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23 ; A 98586; Thomas Y. Crowell
co. (36-20137) 8179

Carter, Russell Gordon, 1892-

The golden galleon, by Russell Gordon Carter ... illustra-

tions by Norman Price. New York, London, D. Appleton-
Century company, incorporated, 1936.

vii p., 1 I., 234 p. incl. front., illus., plates. 20cm .

© Sept. 18, 1936: 2c. and aff. Sept. 19; A 98489; D, Appleton-Century
co., inc. (36-20141) 8180

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

... Murder in Mesopotamia. New York, Dodd, Mead &
company, 1936.

viii p., 1 1., 298 p. 20£cm .

At head of title : Agatha Christie.

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 19 ; A 98583 ; Agatha Christie
Mallowan, Torquay, Devon, England. (36-19982) 8181
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Claudel, Paul, 1868-

... Figures et paraboles. Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1., 9-261, [1] p., 2 1. 18i
cm

.

Contents.—Les quatre animaux sages (ou, Quelques principes d'exe-
gese)—Mort de Judas.—Le point de vue de Ponce Pilate.—Le jardin
aride.—Le marchand de colombes.—La legende de Prakriti.—Richard
Wagner.—Smara.—La peregrination nocturne.—La salle d'attente.—Le
voleur vole.—Le depart de Lao tzeu.—Le regard en arriere.

© May 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32238; Librairie Gallimard.
(36-20089) 8182

Cohen, Lenore.

Bible tales for very young children, by Lenore Cohen,
book 2. With many illustrations by Penina Kishore. Cincin-

nati, O., The Union of American Hebrew congregations, 1936.

xii, 231 p. illus. 24^m . [Union graded series, ed. by E. Gamoranj

© Sept. 19, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 99088; Union of Amer.
Hebrew congregations. 8183

Conner, Rearden, 1905-

Time to kill, by Rearden Conner. New York, A. A. Knopf,
1936.

6 p. 1., 3-296 p., 1 1. 19i
cm

.

"First American edition."

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 98598 ; Aidan Patrick Rearden
Conner, Richmond Ferry, England. (36-19981) 8184

Coxe, Joseph A., 1871-

Men, fish and tackle, the story of J. A. Coxe as told to

Ralph Bandini. Bronson, Mich., Pub. priv. by Bronson Wl
company, 1936.

3 p. 1., 88 p. plates, ports. 23^cm .

Blank pages for "My fishing notes'' (83-88)
"First numbered edition."

© June 12, 1936; 2c. and aff. July 30; A 97196; Bronson reel co.

(36-20122) 8185

Daudet, Leon, 1867-

... Ariane, roman contemporain. [Paris] E. Flammarion

[
1936

]

281 p., 2 1. 18£cm .

© July 9, 1936; lc. July 22; A—Foreign 32624; Ernest Flammarion.
(36-20086) 8186

Denvir, John T.

Denvir's three move guide to checkers; contains the one

hundred and thirty eight openings approved by the American
checker association, together with essential original play on

some of the barred openings which run into the recognized

openings. A special added feature is all of the known correc-

tions and improvements to Denvir's guide to checkers ...

Chicago, 111., J. T. Denvir, 1936.
n p. 1., 3-136, 12 p. incl. front, (port.) illus. 15£cm .

© Tune 30, 1936; 2c. Julv 3; aff. July 22; A 96810; J. T. Denvir.

(36-20105) 8187
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Dodds, Mrs. Myrta Hazlett.

Children of sunny Syria, by Myrta Hazlett Dodds; illus-

trated by Margaret Ayer. New York, Thomas Y. Crowell

company
[

c
1936]

147. [1] p. incl. front., illus. 21i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 21, 1936 : 2c. Sept. 24 ; an3 . Sept. 23 ; A 98587 ; Thomas Y. Crowell
co. (36-20140) 8188

Eliot, Frances, 1901-

Pablo's pipe, by Frances Eliot.
t
New York] E. P. Dutton

& co., inc.
[

c1936
]

48 p. col. illus. 22cm .

"First edition."

© Aug. 20, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 98031 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-27287) 8189

Estaunie, Edouard, 1862-

... Das testament der frau von Casterac, roman. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1936.
321, [1] p. 19£cm .

"Deutsch von Fritz Lehner. Der originaltitel des werkes lautet : 'Le
labyrinthe'."

© Apr. 16. 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32709; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-20087) 8190

Fessard, Gaston.
. . . "Pax nostra" ; examen de conscience international . . . Pa-

ris, B. Grasset [1936]
2 p. 1., [Vii]-xx, 464 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 20, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32103; Editions Bernard
Grasset. (36-20196) 8191

Financial publishing company.
Short time bond values tables showing the net return from

2% to 10% on bonds and notes having a semiannual coupon
attached payable at maturity, maturing at any time within

a period of six months. Tables showing the net return from
2 to 10% on bonds maturing in 15-day periods to 1 year and
monthly to 5 years. Tables providing adjusted values for

short bonds called or callable at a premium. By Financial

publishing company. 5th ed. Rev. and enl. ed. of tables by
Alfred Greenough and Financial publishing company. Bos-
ton, Financial publishing company; London, G. Routledge &
sons, ltd.

r1936]
965 p. 30*cm .

© Sept. 1, 19~36
; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 97802 ; Financial pub. co.

(36-19928) 8192

Foster, Bennett.
Seven slash range, by Bennett Foster. New York, W. Mor-

row & co.. 1936.
4 p. L, 3-274 p. 20™.

© Sept. 6. 1936: 2c. and aff. Sept. 25; A 97983: B. Foster, Springer,
N M. (36-20143) 8193
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Francis, Louis.

... La neige de Galata, roman. Paris, Gallimard
t
1936]

2 p. l., [7]-283 p., 1 1. 18i
cm

.

© June 10, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32372 ; Librairie Gallimard.
(36-20085) 8194

Fuller, Timothy.
Harvard has a homicide, by Timothy Fuller. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1936.
5 p. 1., 3-259 p. 20cm .

"Published September, 1936; reprinted September, 1936 (twice)"

© Sept. 28, 1936; 2c. and affi. Sept. 29; A 98689; T. Fuller, Boston.
(36-27378)

*

8195

Garrigues, Charles Harris.

You're paying for it ! A guide to graft, by Charles Harris

Garrigues . . . New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1936.

viii, 254 p. 19£cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Sept. 10; A 97816; C. H. Garrigues,
Alhambra, Calif. (36-27398) 8196

Glasenapp, Helmuth von, 1891-
. . . Der buddhismus in Indien und im Fernen Osten ; schick-

sale und lebensformen einer erlosungsreligion ... Berlin, Zu-

rich, Atlantis-verlag
c
1936]

402 p. 1 illus., 16 pi. 23£cm .

"Literatur-nachweise" : p. 369-[379]

© Apr. 30, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32728 ; Atlantis-verlag, g. m.
b. h. (36-20101) 8197

Goodwin, Geraint.

The heyday in the blood; a novel by Geraint Goodwin.
London, J. Cape

c
1936]

287 p. 20cm .

© lc. Sept. 2, 1936; A ad int. 21804; pubd. July 4; G. Goodwin, Berk-
hampstead, Hertfordshire, England. (36-20873) 8198

Gordon, John Charles, 1897-

... The selenium analog of cystine and the diselenides of

the lower fatty acids ... by Reverend John C. Gordon ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1935.
4 p. l., 44 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Vita.

"Literature cited" : p. 42-43.

© Dec. 31, 1935; 2c. and aff. Jan. 14, 1936; A 91202; Catholic univ. of
America. (36^20132) 8199 1

Graham, Palmer Hampton, 1887-

Analytic geometry, by Palmer H. Graham, F. Wallace John
and Hollis R. Cooley ./. New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xx, 294 p. diagrs. 23i
cm

.

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 2; A 98216; Prentice-Hall, inc.

(36-19950) 8200
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Grandillo, Bonifacio.

... II messo di Dio; Mussolini profetizzato da san Giovanni

il Divino e da Dante. New York, N. Y., S. F. Vanni, inc.,

1936.

8 p. 1., 19-72 p., 3 1. incl. front. 22cm .

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97382; B. Grandillo, Brooklyn.
(36-20076) 8201

Gray, James, 1899-

Wake and remember, by James Gray. New York, The Mac-
millan company, 1936.

4 p. l., 3-412 p. 20£cm .

"First printing."

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Sept. 23; A 97958; Macmillan co.

(36-20136) 8202

Gregg, Cecil Freeman, 1898-

Danger at Cliff house ; a tale of Inspector Higgins, by Cecil

Freeman Gregg. New York, The Dial press
f

c
1936]

vi p., 1 1., 280 p. 21°°.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 23; A 98613; Dial press, inc.

(36-20145) 8203

Gregory, Jackson, 1882-

Into the sunset, by Jackson Gregory. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

3 p. 1., 262 p. 19cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 19 ; A 98575 ; J. Gregory, New-
York. (36-19986) 8204

Harlow, Alvin Fay, 1875-

Old wires and new waves: the history of the telegraph,

telephone, and wireless, by Alvin F. Harlow. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xiv p., 1 1., 548 p. front., illus., plates, ports., facsirns. 22^cm .

Bibliography: p. 527-538.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98361; A. F. Harlow, New
York. (36-27399) 8205

Harris, David, 1900-

... A diplomatic history of the Balkan crisis of 1875-1878;

the first year, by David Harris ... Stanford University,

Calif., Stanford university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1936.

viii, 474 p. 23cm . ([Leland Stanford junior university. Library! Hoover
war library publications, no. 11)

"Bibliography of materials cited" : p. 457-464.

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 10; A 97352; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford Universitv, Calif.

(36-20073) 8206

Harrison, Eveleen.
Little-known women of the Bible, by Eveleen Harrison.

New York, Round table press, inc., 1936.
135 p. iw*.
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Harrison, Eveleen—Continued
Contents.—Old Testament : Leah. Miriam. Deborah. Michal. The

great woman of Shunem.— New Testament: Elizabeth. Anna the
prophetess. The Syrophenician woman. Claudia Procula. Lydia of
Thyatira.
© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 98304; Round table press,

inc. (36-27397) 82,07

Hewitt, Edward Ringwood, 1866-
Hewitt's handbook of trout raising and stocking, by Ed-

ward E. Hewitt ... New York, The Marchbanks press, 1935.
vi p., 1 1., 9-71 p. illus. 19cm .

On cover: Hewitt's trout raising and stocking.

© Jan. 25, 1935 ; 2c. Aug. 31, 1986 ; aft. Aug. 29 ; A 97605 ; E. R. Hewitt,
New York. (36-20120) 8208

Hill, Mabel Betsy, 1877-

Big, little, smaller and least; a story told and pictured by
Mabel Betsy Hill. New York, Frederick A. Stokes company,
1936.

4 p. 1., 62, [1] p. illus. (part col.) 21$cn>.

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98573; Frederick A. Stokes
co. (36-19990) 8209

Holmes, Harry Nicholls, 1879-

General chemistry, by Harry N. Holmes ... 3d ed. New
York, The Macmillan company, 1936.

viii p., 1 i., 700 p. front., illus., 2 pi. (1 col.) tables, diagrs. 22i
cm

.

Tables on lining-papers.

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97719 ; Macmillan co.

(36-19948) 8210

Hubbell, Jay Broadus, 1885- ed.

American life in literature, edited by Jay B. Hubbell ...

New York and London, Harper & brothers, 1936.
2 v. in 1. maps (1 double) 24cm .

Vol. 2 has half-title only.

"First edition."

Bibliography : v. 2, p. 825-839.

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 19 ; A 98475 ; Harper & bros.

(36-20092) 8211

Hugill, William Meredith.
Panhellenism in Aristophanes, by William Meredith Hugill

... Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1936]

2 p. 1., ii-viii, 106 p. 231cm .

Photoprinted.
Bibliography: p. 103-106.

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 8 ; A 98299 ; University of Chicago,
Chicago. (36-20093) 8212

Hunt, Mabel Leigh.
Little girl with seven names, by Mabel Leigh Hunt; illus-

trated by Grace Paull. New York, Frederick A. Stokes com-

pany, 1936.
3 p. 1., 63, [1] p. illus. 21icm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 23 aff. Sept. 22; A 98620; Frederick A.
Stokes co. (36-20142) 8213
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Jenkins, James F.

World letters ... Tangier, Morocco, Aug. 31, 1936 ... [Tan-

gier, Morocco, World letters, inc.]
c1936.

4 p. illns. 18cm .

Mimeographed.
© le. Oct. 10, 1936 ; A ad int. 21900 ;

pubd. Aug. 31 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 8214

Kepner, Charles David, 1893-

Social aspects of the banana industry, by Charles David
Kepner, jr., ph. d. New York, Columbia university press;

London, P. S. King & son, ltd., 1936.
230 p. incl. map, diagr. 23cm . (Half-title: Studies in history, eco-

nomics and public law, ed. by the Faculty of political science of Colum-
bia university, no. 414)

Issued also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

Bibliography : p. 219-223.

© July 3, 1936; 2c. and aff. July 11; A 96389; Columbia univ. press.

(36-20189) 8215

Kerigan, Florence.

The secret of the Maya well, by Florence Kerigan; illus-

trated by Loren Barton. New York, Dodd, Mead & company,
1936.

3 p. 1., 280 p. incl. front. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

"An adventure book for teen-age girls."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98574; Dodd, Mead &
co., inc. (36-20133) 8216

Kinley, David, 1861-

Government control of economic life, and other addresses,

by David Kinley ... New York, Chicago [etc.] The Gregg
publishing company

r

c
1936]

xiii p., 1 1., 418 p. 21cm .

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Aug. 29 ; A 97637 ; Gregg pub. co.

(36-20081) 8217

Larrouy, Maurice, 1882-

... Arches de discorde, roman. Paris, A. Fayard & c
Ie

[1936]
2 p. 1.,

f
7]-345 p., 2 1. 19cm .

On cover : 9e edition.

© May 15, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32291; A. Fayard et cie.

(36-20084) 8218

Lenz, Friedrich, 1885-

Friedrich List, der mann und das werk, von Friedrich Lenz

;

mit einem titelbild und zwei verkehrsplanen. Munchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1936.

x, 441 p. front, (port.) illus. (plans) 26£cm .

"Haufigere abkiirzungen" (bibliographical) : p. 431-432.

© Feb. 20. 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32484 ; R. Oldenbourg.
(36-20195) 8219

Linton, Ralph, 1893-

The study of man; an introduction, by Ralph Linton ...

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated, 1936.

128,9
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Linton, Ralph—Continued
viii p., 2 1., 3-503 p. 23cm.

Bibliography : p. 491-497.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; Al 98360 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-20199) 8220

Lulofs, Madelon, 1899-

Coolie
E
by] Madelon Lulofs; translated from the Dutch by

G. J. Renier and Irene Clephane. New York, The Viking
press, 1936.

3 p. L, [3]-243 p. 21cm .

© Feb. 17, 1936 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 18 ; A 90836 ; Viking press, inc.

(36-27256) 8221

McDonald, Mrs. Lucile Saunders, 1898-

Diek and the spice cupboard, by Lucile Saunders McDonald

;

illustrated by Helen Hawkes Battey. New York, Thomas Y.
Crowell company

r

c
1936]

205, [1] p. incl. front., illus. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 18, 1936; 2:c. Sept. 24; an3. Sept. 23; A 98585; Thomas Y.
Crowell co. (36-20138) 8222

Magruder, Frank Abbott, 1882-
National governments and international relations, by Frank

Abbott Magruder ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and Ba-

con
[

c1936
]

xiv p., 1 1., 596 p., 1 1., 18 p., 1 1., 19-36 p. illus., diagrs. 19cm .

"Covenant of the League of nations with amendments in force Feb-
ruary 1, 1932" : p. 1-18 at end.

Bibliography at end of each chapter.

© Aug. 20, 1936; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 97680; Ailyn & Bacon.
[Copyright is claimed on new matter and changes]
(36-20113) 82:23

Malynski, Emmanuel, count.

... La guerre occulte. Paris, G. Beauchesne et ses fils, 1936.
2 p. 1., [Vii]-ix, 278 p. 19cm .

At head of title : Emmanuel Malynski, Leon de Poncins.

© Apr. 29, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32114 ; Gabriel Beauchesne et

ses fils. (36-20078) 8224

Merrick, Mollie.

... Upper case, a novel. New York, I. Washburn, inc.
[

c
1936]

4 p. 1., 308 p. 19£cm .

© Sept. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 97919; M. Merrick, Bedford,
N. Y. (36-20139) 8225

Michigan. Laws, statutes, etc.

Michigan statutes annotated, containing the text of all gen-

eral laws of a permanent character in force in Michigan down
to June 22, 1935, compiled and edited by J. M. Henderson

and the publisher's editorial staff, volume 5. Elections and

vacancies. Chicago, Callaghan and company, 1936.
xxvi, 340 p. 24^cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 23; A 98592; Callaghan & co.

8226
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Mills, Le Roy Newton, 1883-

Kicking the American football, by Leroy N. Mills; illus-

trated with photographs posed expressly for this book. 2d ed.

rev. and enl. New York, G. P. Putnam's sons
[

c
1936]

8 p. L, 13-182 p., 1 1. front, (port.) plates, diagrs. 19cm.

© Aug. 28, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 1; A 97609; L. N. Mills, Mt.
Vernon, N. Y. [Copyright is claimed on new introduction, appendix,
rules and brief summary of additional information about football]

(36-20106) 822,7

Missouri. Constitutional convention, 1875.

Debates of the Missouri Constitutional convention of 1875,

edited by Isidor Loeb ... and Floyd C. Shoemaker ... Vol-

ume 3. Columbia, Mo., The State historical society of Mis-

souri, 1936.
464 p. 23i

cm
.

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Sept. 28; A 99033; State historical soc.

of Missouri. 8228

Muller-Freienfels, Richard, 1882-

Psychologie der wissenschaft, von professor dr. Richard
Muiler-Freienfels . . . Leipzig, J. A. Barth, 1936.

vi, 254 p. diagr. 20i
cm

.

"Literarische nachweise" at end of each chapter.

© Feb. 18, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32058; Johann Ambrosius
Barth. (36-20207) 8229

Nesbitt, Lewis Mariano, 1891-1935.

Gold fever, by L. M. Nesbitt; with an introduction by
William Plomer. London, J. Cape

t
1936]

251, [1] p. incl. front, (port.) 20£cm .

© lc. Aug. 29, 1936 ; A ad int. 21820
;
pubd. July 3 ; Harcourt, Brace

& co., inc., New York. (36-20989) 8230'

. . . The New York red book, 1936, containing up-to-date infor-

mation on the state government, portraits and biographies

of the state officials, state and national election figures, pop-
ulation of nation, states, cities and villages, Republican and
Democratic state committees and important bills signed and
vetoed by the governor, and measures defeated by the Leg-
islature. Edited by Mason C. Hutchins. Albany, J. B.

Lyon company, 1936.
655 p. front., illus. (maps) ports., diagrs. 24cm .

At bead of title: An illustrated state manual.
© Sept. 23, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 25 ; A 99020 ; J. B. Lyon co.

8231

Nol'de, Boris Emmanuilovich, baron, 1876-

... Die Petersburger mission Bismarcks, 1859-1862; Russ-
land und Europa zu beginn der regierung Alexander n. Ein-
zige vom verfasser genehmigte und durchgesehene uberset-

zung der im jahre 1924 in Prag erschienenen russischen aus-

gabe, von dr. jur. Bernhard Schulze ... Leipzig, R. Lamm,
1936.

viii, 214 p. 23cm .

•
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Nol'de, Boris Emmanuilovich—Continued
At head of title : Professor baron Boris Nolde.
"Literatur und dokumente" : p. 201-212.

© Mar. 16, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32579 ; Verlag Rudolf Lamm.
(36-20074) 8232!

Parain, Brice.

... Retour a la France. Paris, B. Grasset [1936]
222 p., 11. I8icm .

Contents.—1. ptie. La France et le socialisme.

—

2. ptie. La France et
ses intellectuels.

© Apr. 20, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32106; Editions Bernard
Grasset. (36-20077) 8233

Parrish, Rebecca.
Orient seas and lands afar, by Dr. Rebecca Parrish. New

York, London [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1936]

152 p. 19i
cm

.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 98401 ; Fleming H. Revell co.

(36-20107) 8234

Paulmier, Hilah, comp.
An index to holiday plays for schools ; a guide to plays for

the observance of all the holidays and special days and weeks
celebrated in the schools, compiled by Hilah Paulmier ... New
York, The H. W. Wilson company, 1936.

5 p.' L, 59 p. 26cm .

"Author index and bibliography" : p. t
41]-59.

© June 17, 1936; 2c. July 31; aff. July 30; A 96724'; H. W. Wilson co.

(36-27346) 8235

Phelps, Harold Augustus.
Principles and laws of sociology, by Harold A. Phelps ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1936.
xii p., 1 1., 544 p. 23£cm . [Wiley social science series, ed. by H. P. Fair-

child]

"An outline of contributors to the science of sociology" : p. 511-513

;

"Supplementary readings" at end of each chapter.

© Aug. 19, 1936; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 21; A 98130; H. A. Phelps,
Pittsburgh. (36-20188) 8236

Punch, v. 191, no. 4970, August 19, 1936.

© lc. Oct. 15, 1936 ; A ad int. 21881 ;
pubd. Aug. 19 ; Herbert Heather,

London. 8237

Quarterly cumulative index medicus ... v. 19. January-June,
1936. Chicago, American medical association

[

c1936
]

1445 p. 26^cm .

© Sept. 21, 1936; 2c. and aff. Sept. 25; A 99011; Amer. medical assn.

8238

Raine, William MacLeod, 1871-

To ride the river with, by William MacLeod Raine. Boston

and New York, Houghton Mifflin company. 1936.
vi p., 1 l., 283 p. 19*cm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97927 ; W. M. Raine, Denver.
(36- 19088)

.

8239
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Roehl, Louis Michael, 1881-

The farmer's shop book. Enl. and rev.
t
By] Louis M.

Roehl ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

[1936]
471 p. incl. front., illus. (incl. plans) 24cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 4; A 98263; Bruce pub. co.

(36-20119) 8240

Ruck, Berta.

Sleeping beauty, by Berta Ruck. New York, Dodd, Mead &
company, 1936.

vi p., 1 ]., 312 p. 19^cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98581; Dodd, Mead &
co., inc. (36-19987) 8241

Scharrelmann, Wilhelm, 1875-

The youth Jesus, by Wilhelm Scharrelmann. London, Rich

& Cowan, ltd. [1936]
6 p. 1., 3-204 p. 20|cm .

"Translated ... by R. P. Bremner."—Verso of 1st prelim, leaf.

© lc. May 28, 1936; A ad int. 21660; pubd. Apr. 3; W. Scharrelmann,
Leipzig. (36-20425) 8242

Shafer, Henry Burnell.

The American medical profession, 1783 to 1850, by Henry
Burnell Shafer, ph. d. New York, Columbia university press

;

London, P. S. King & son, ltd., 1936.
271 p. 23cm . {Half-title: Studies in history, economics and public law.

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, no. 417

)

Bibliography : p. 250-257.

© July 24, 1936 ; 2c. and aff. July 31 ; A 96684 ; Columbia univ. press.

(36-20187) 8243

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.

100,000 say no! Canon Dick Sheppard defends his paci-

fism, Aldous Huxley explains the fallacy of war.
{In Nash's Pall mall magazine, July, 1936)

© lc. Aug. 19, 1936 ; A ad int. 21890'
;
pubd. June 19 ; H. R. L. Sheppard,

London, and Aldous Leonard Huxley, Sanary, Var, France. 8244

Sherwood, Malcolm H.
From forest to furniture; the romance of wood [by] Mal-

colm H. Sherwood. New York, W. W. Norton & company,
inc.

[

c1936]
xiv p., 1 1., 17-284 p. front., illus., plates. 22i

cm
.

Maps on lining-papers.
"First edition."

"Selected bibliography" : p. 272-273.

© Sept. 8. 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97773 ; W. W. Norton &
co., inc. (36-20121) 8245

Stanton, Barbara.
Three make their bed, by Barbara Stanton. London, Hurst

& Blackett, ltd.
L
1936]

3 p. 1., 11-287 p. 19cm .

© lc. Sept. 5, 1936 ; A ad int. 21808 ; pubd. July 9 ; B. Stanton, London
(36-20372) 8246
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Steward, Verne.
Selection of sales personnel, by Yerne Steward ... Los

Angeles, Calif., V. Steward & associates ^1936]
iv, 5-47 p. 28i

cm
.

"Selected bibliography" : p. 47.

© Sept. 2, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98393; V. Steward, Los
Angeles. (36-20192) 8247

Stimson, Henry Lewis, 1867-

The Far Eastern crisis; recollections and observations, by
Henry1 L. Stimson. New York, London, Pub. for the Council

on foreign relations by Harper & brothers, 1936.
xii, 293 p. front., plates, ports., maps (1 double) 24|cm .

"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19: A 98469; H. L. Stimson,
New York. (36-20072) 8248

Stong, Philip Duffield, 1899-

No-Sitch: the hound; story by Phil Stong; pictures by Kurt
Wiese. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

79, [1] p. incl. col. front, illus. (part col.) 26cm.

Lining-papers illustrated in colors.

"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98578; Phil Stong.
Washington, Conn. (36-19991) 8249

Summerbell, Carlyle, 1873-1935.

A preacher goes to war; the true story of a chaplain in

France during the world war, by Captain Carlyle Summerbell,

chaplain, Reserves, u. s. a., December 1930 ... [Norwood,

Mass., Ambrose press, c1936
1

xiv, 106 p. 2 port. (incl. front.) 20i
cm

.

"The words and works of Carlyle Summerbell, by Kent Pellett"

:

p. vii-xiv.

© July 22, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98324; Anna K. Summerbell,
Newton Highlands, Mass. (36-19956) 8250'

True, Gonzague, 1877-
... Florence et les Medicis. Paris, B. Grasset [1936]
2 p. 1., [7]-292 p., 1 1. 21cm .

Portrait on cover.
"Note bibliographique sommaire concernant les principaux ouvrages

utilises" : p. t289]-290.

© June 5, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32397; Editions Bernard
Grasset. (36-20080) 8251

U. S. Laivs, statutes, etc.

United States Code annotated. August, 1936, cumulative

pamphlet. Containing acts of a general and permanent na-

ture of the 74th congress, second session, to July 13, 1936,

end of session and executive orders and proclamations, with

annotations, cumulative table and index ... St. Paul, Minn.,

West publishing co. ; Brooklyn, N. Y., Edward Thompson co.

[

c1936
]

988 p. 23*cm .

© Aug. 19, 1986; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98526; West pub. co.

and Edward Thompson co. 8252
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Vare, Daniele, 1880-

... Der Schneider himmlischer hosen, roman. Berlin
t
etc.

3

P. Zsolnay, 1936.

318, [2] p. 19cra
.

"Deutsch von Annie Polzer."

© Apr 2. 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 32703; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b.h. (36-20094) 8253

Vibert, Henri.

... Fronte a l'Inghilterra. Traduzione dal francese dell' on.

Giuseppe Morelli. 2. ed. Firenze, Beltrami [1936]

253 p., 1 1. 19cm .

© May 1, 1936; lc. May 25; A—Foreign 31945; Giuseppe Morelli,

Firenze, Italia. (36-20079) 8254

Volk, Katherine Magdalene, 1883-

Buddies in Budapest, by Katherine Volk. Los Angeles,

Kellaway-Ide co.
r
1936]

253 p. incl. front, (port.) plates, facsim. 23i
cm

-

"First edition September, 1936."

© Sept. 3, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 8 ; A 98294 ; K. M. Volk, Los Angeles.

(36-19957) 8255

Voronoff, Serge, 1866-

... L'amour et la pensee; chez les betes et chez les gens.

Paris, Fasquelle
t

c
1936j

4 p. I., [113-180 p. front, (port.) 19^.
© Mav 19, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32235; Fasquelle editeurs.

(36-20206) - 8256

West, Herbert Faulkner, 1898-

... Modern book collecting for the impecunious amateur ...

Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xiii, 305 p. front., illus. 20™.

"Some neglected and forgotten books, together with one hundred
fine modern books" : p. 267-296 ; "A few noteworthy reference books to

aid the collector" : p. 297-298.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aft. Sept. 12 ; A 97763 ; H. F. West, Hanover,
N. H. (36-27396) 8257

Wight, Edward Allen.

Library service in a suburban area; a survey and a pro-

gram for Westchester county, New York, by Edward A. Wight
and Leon Carnovsky ... Chicago, American library associa-

tion, 1936.

xi, 162 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

"Planographed."
Report made for the Westchester county library survey committee.
"Selected reference books" : p. 143-150 ; "Union list of bound periodi-

cals in the four city libraries (data secured in October and November,
1935)": p. 155-159.

© July 16, 1936; 2c. and aff. July 23; A 96591; Amer. library assn.
(36-27348) 8258
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Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

... Young men in spats. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

3 p. 1., 297 p. 19icm .

"First edition."

© July 24, 1986; 2c. and aff. Oct. 6; A 99192; P. G. Wodehouse, Paris.

8259

Woodward, H. G.

... Kerala, the gem of India, by H. G. Woodward. Moun-
tain View, Calif., Omaha, Neb.

t
etc.] Pacific press publishing

association
[

c1936]

3 p. !., 5-160 p. inch front, plates. 19|cm .

© Aug. 18, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 98061 ; Pacific press pub. assn.
(36-19432) 8260

Woody, Clifford, 1884-

Child-life arithmetics ... three book series, by Clifford

Woody ... Frederick S. Breed ... [and] James R. Overman ...

Chicago, Dallas [etc.] Lyons & Carnahan, c1936.

3 v. col. illus., col. plates, diagrs. 19^cm .

Book two, by Frederick S. Breed, James R. Overman and Clifford

Woody ; book three, by James R. Overman, Clifford Woody and Frederick
S. Breed,

bk. 1-2, © Mar. 26, 1936 ; 2c. June 11 ; affs. June 1 ; bk. 3, © June 20

;

2c. July 25 ; aff. July 23 ; A 95651, 95652, 97138 ; Lyons & Carnahan.
(36-17590) 82:61-8263

Zimmerman, Hazel L.

Green grows the laurel; sonnets, by Hazel Zimmerman.
New York, London, G. P. Putnam's sons, 1936.

94 p. front, (port.) 21cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 97822; G. P. Putnam's
sons. (36-19593) 8264

Zook, George Frederick, 1885-

... Principles of accrediting higher institutions, by George
F. Zook ... and M. E. Haggerty ... Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
r
1936]

xvii, 202 p. 2 diagr. (1 fold.) 19|cm . (The evaluation of higher
institutions; a series of monographs based on the investigation con-

ducted for the Committee on revision of standards, Commission on
higher institutions of the North central association of colleges ;m<l

secondary schools, i)

"The material in the present volume is largely an adaptation of

several addresses given at the meetings of the North central associa-

tion and other educational organizations during the past five years."

—

Introd.
"Professor H. M. Doutt ... prepared for Dr. Zook chapters n, in, and

v and the annotated bibliography."—Introd.

"Annotated bibliography" : p. 157-194.

© July 14, 1936; 2c. July 25; aff. July 24; A 96643; University of Chi-
cago, Chicago. (36-18417) 8265
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Abbott, Maude Elizabeth Seymour, 1869-

Atlas of congenital cardiac disease, by Maude E. Abbott ...

New York, N. Y., The American heart association, 1936.
x, 62 p. incl. front. (5 port.) illus., diagrs. 35^ x 28cm .

Includes bibliographies.

© Aug. 26, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97606; M. E. Abbott, Montreal.
(36-20397) 8266

Arizona. Supre?ne court.

Report of cases argued and determined ... from January 22,

1934, to June 5, 1934. Pearl H. Collier, reporter, volume 43.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
xxvii. 615 p. 23cm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 99127 ; Pearl H. Collier, for the
benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 8267

Bayley, Paul Levern, 1890-

An advanced course in general college physics, by Paul
Leverne Bayley ... and Charles Clarence Bidwell ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xv, 340 p. illus., diagrs. 22i
cm

.

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97851; P. L. Bayley and
Charles Clarence Bidwell, Bethlehem, Pa. [Copyright is claimed on
new material] (36-20202) 8268

Bender, James F.

Speech correction manual, containing 317 practical drills for

speech and voice improvement, by James F. Bender ... and
Victor M. Kleinfeld ... New York, Farrar & Rinehart, in-

corporated
c

c
1936]

xiv, 266 p. illus. 23cm . I

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 11 ; A 97768; J. F. Bender, New
York, and Victor M. Kleinfeld, Arverne, N. Y. (36-20354) 8269

The Best plays of 1935-36 and the Year book of the drama in

America, edited by Burns Mantle. With illustrations.

New York, Dodd, Mead and company, 1936.
viii p., 2 1., 3-561 p. front., plates. 21cm .

© Oct. 7. 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 98857; Dodd, Mead & co., inc.

8270

Borden, Richard Carman, 1900-

Borden and Busse on how to sell ... by Richard C. Borden
and Alvin C. Busse ...

t
New York] Harper & brothers

t
°1936]

1 p. I., 34 p. 20cm .

"A supplement to ... How to win a sales argument [by Richard C.
Borden and Alvin C. Busse] and Public speaking as listeners like it [by
Richard C. Borden]"—Foreword.
© Aug. 17. 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 19; A 96994; Harper & bros.

(36-20374) 8271

Boy scouts of America.
Official report of the sixth National training conference of

scout executives of the Boy scouts of America, under the aus-

pices of a committee of executives, with the cooperation of the

educational service. French Lick Springs hotel, French Lick,

Indiana, March 11-18, 1936. New York, N. Y., Boy scouts of

America, c1936.
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Boy scouts of America—Continued
xii, 990, xii p. illus. (incl. ports.) 21cm .

© Aug. 7, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 98693; Boy scouts of
America. 8272

Brauer, William Wallace.
The worst is yet to come, by William Wallace Brauer ...

[Washington, D. C, c
1936]

xiv, 108 p. 23cm .

"The steps to be taken to establish parity of purchasing power of
farm, labor and industry and how our national income may be increased
by a properly developed procedure of full time production of farm and
factory products and by the regular exportation of our surpluses."

—

Pref.

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 18; A 97883; W. W. Brauer, Wash-
ington. (36-20379) , 8273

Brillouin, Leon, 1889-

... Notions elementaires de mathematiques pour les sciences

experimentales ; a l'usage des candidats au certificat d'etudes

physiques, chimiques et biologiques et a la licence es sciences.

Paris, Masson et c
ie

, 1935.

viii, 251, [1] p. illus., diagrs. 20cm . (On cover: Collection du P. C. B.)

© Nov. 2, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31191 ; Masson et cie.

(36-20507) 8274

Brocchi, Virgilio, 1876-

... Gente simpatica, romanzo. Milano, A. Mondadori [1936]
5 p. 1., 13-306, [1] p., 2 1. 19icm .

"1° migliaio."
"Colloquio [di Gino Marchiori] con Virgilio Brocchi" : p. 13-22.

© Mar. 6, 1936; lc. July 10; A—Foreign 32423; Casa editrice A.
Mondadori. (36-20363) 8275

Brown, Burdette Boardman, 1871-

Brown goes, by Burdette Boardman Brown. New York,

London [etc.] Fleming H. Revel] company
t

c
1936]

144 p. front., ports. 21cm .

Autohiography.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 98399 ; Fleming H. Revell co.

(36-20229) 8276

Bullard, Mrs. Marion (Rorty)
The hog goes downstream; told and drawn by Marion

Bullard. New York, Harcourt, Brace and company
[

c1936
1

5 p. 1., 3-95, [1] p. incl. front., illus., plates. 14 x 19*cm .

'

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 23 ; A 98621 ; Harcourt, Brace
6 co., inc. (36-20250) 8277

Bush, Christopher, 1885-

The body in the bonfire, by Christopher Bush. New York,

H. Holt and company
[

c
1936]

278 p. 19£cm .

"Published in England under the title, 'The case of the bonfire body'."

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98650; O. Bush, London.
(16-20243) 8278
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Caldwell, Barry.
Carnival is for lovers, by Barry Caldwell ... New York,

Godwin, 1936.
291 p. I9£cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 98673; Godwin, pubrs.

(36-20247) 8279

Calzini, Raffaele, 1887-

... La commediante veneziana. Milano, A. Mondadori
t
?1935j

3 p. 1., [3]-387, [1] p. 19*cm . ["Lo scrigno"]

© Dec. 10, 1935: lc. July 10, 1936; A—Foreign 32427; Casa editrice

A. Mondadori. (36-20360) 8280

Carpenetto, Daisy di, 1903-

... II figlio della citta, romanzo. Milano, A. Mondadori

[1936]
3 p. 1., [9]-327, [1] p. 1&*.

© Feb. 22, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32426; Casa editrice A.
Mondadori. (36-20359) 8281

Charlton, John Edward, 1878-

Just one more story ; six-minute talks for boys and girls, by
John Edward Charlton. New York [etc.] Fleming H. Revell

company
t

c
1936]

128 p. 19*cm .

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 98397 ; Fleming H. Revell co.

(36-20234) 8282

Crew, Mrs. Helen (Coale) 1866-
The runaway cousins; a tale of Czechoslovakia, by Helen

Coale Crew; with illustrations by Kathleen Voute. Boston,

Little, Brown, and company, 1936.
6 p. 1., 3-225,

t
l] p. incl. plates, front. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98656 ; H. O. Crew, Evanston,
111. (36-20253) 8283

Cushman, Ralph Spaulding, bp., 1879-

Practicing the presence ; a quest for God [by] Ralph S. Cush-
man ... New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

r

c
1936]
202 p. 17^cm .

© Sept. 34, 1936: 2c. and aff. Sept. 16; A 97818; R. S. Cushman, Denver.
(36-20232) 8284

Davenport, Charles Benedict, 1866-
How we came by our bodies, by Charles B. Davenport. New

York, H. Holt and company
[

c1936]
xii, 401 p. illus., diagrs. 20icm .

Bibliographical notes at end of each chapter.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97935; Henry Holt & co., inc."

(36-27424) 8285

David, Leon Thomas.
Municipal liability for tortious acts and omissions, with

particular reference to the laws of the state of California, by
Leon Thomas David ... Los Angeles, Calif., The Sterling

press, 1936.
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David, Leon Thomas—Continued
xvi, 280 p. 26cm .

"A revised reprint of the articles on the subject matter, originally pub-
lished in the Southern California law review."—Foreword.

"Table of cases" : p. 257-268.

© July 22, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Sept. 2; A 97778; L. T. David, Los
Angeles. [Copyright is claimed on revisions, corrections and additions]
(36-20388) 8286

Dazzi, Manlio Torquato, 1891-

... Citta, giorni di contumacia; romanzo. Milano, A. Mon-
dadori [1936]

4 p. 1., [ll]-225 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Manlio Dazzi.

© Mar. 31, 1936; lc. July 10; A—Foreign 32422; Casa editrice A.
Mondadori. (36-20361) 8287

Dickson, Winslow.
Mighty muscles, by Winslow Dickson. Boston, Meador pub-

lishing company, 1936.
3 p. I., 9-146 p. 20|cm .

Argument that the present unemployment problem in the U. S. is the
result of the imposition on the railroads by the government of the
"Adamson act" of 1916 and the "Transportation act" of 1920, and a
further consideration of communistic or "leftist" tendencies in the U. S.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 97753 ; Edward K. Meador,
Boston. (36-20380) 8288

Du Puigaudeau, Odette.

... Pieds nus a travers la Mauritanie; preface du general

Gouraud. Avec 60 photos de Pauteur, 2 croquis, 1 carte hors

texte ... Paris, Plon
tl#36 3

3 p. 1., ix, 286 p., 1 1. illus., plates, ports., fold. map. 20^cm
.

© May 15, 1936: lc. July 11 ; A—Foreign 32315; Librairie Plon.

(36-20340) 8289

Ellis, Ridsdale, 1886-

A treatise on the law of patent assignments and licenses,

by Ridsdale Ellis ... New York, Baker, Voorhis & co., 1936.

Mi, 561 p. 26cm .

"Table of cases cited" : p. xxxv-lvii.

© Sept. 23, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 98606; Baker, Voorbis & co.

(36-20389) 8290

Fernandez, Ramon.
... L'homme est-il humain? Paris, Gallimarcl [1936]

270, t2] p. 19™.

© June 10, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32383; Librairie Gallimard.

(36-20427) 8291

Ficke, Arthur Davison, 1883-

... The secret, and other poems. Garden City, N. Y., Dou-

bleday, Doran & company, inc., 1936.
ix. 115 p. 21cm .

"First edition."

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 98378; A. D. Ficke, Hillsdale,

N. Y. (36-27411) 8292
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Fisher, Susanna Georgina.

A child's story of Jesus' friends, by Susanna G. Fisher ...

Philadelphia, National publishing company
[

c1936
]

76 p. inch col. front., illus. 18m .

© July 30, 1936; 2c. and aff. Aug. 3; A 96717; Natl. pub. co.

(36-20225) 8293

Foster, Gerald.

Ordinary girl, by Gerald Foster ... New York, Godwin,
1936.

292 p. 19i
cm

.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 98674; Godwin, pubrs.
(36-20242) 8294

Gelder, Herman Arend Enno van, 1889-

... Histoire des Pays-Bas du xvie siecle a nos jours, par

H. A. Enno van Gelder. 1 carte. Paris, A. Colin, 1936.
2 p. 1., 194 p. incl. map. 17*cm . (Collection Armand Colin (Section

d'histoire et sciences economiques) n° 188)
"Bibliographie sommaire" : p. [187]-188.

© Mav 5, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31863; Max Leclerc et cie,,

Paris. (36-20339) 8295

Gellhorn, Martha.
The trouble I've seen, by Martha Gellhorn; with a preface

by H. G. Wells. New York, W. Morrow and company, 1936.
ix p., 2 1., 3-306 p. illus. 19|cm .

Contents.—Mrs. Maddison.—Joe and Pete.—Jim.—Ruby.

© Sept. 23. 1936: 2c. and aff. Sept. 25; A 97984; M. E. Gellhorn, St.

Louis. (36-20249) 8296

Gogh, Vincent van, 1853-1890.

Letters to an artist; from Vincent van Gogh to Anton
ridder van Rappard, 1881-1885; translated from the Dutch
by Rela van Messel; with an introduction by Walter Pach.

New York, The Viking press, 1936.
xxiv, 229 p. plates, facsims. 24cm .

© Sept. 14, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 15; A 98408; Viking press, inc.

(36-20210) 8297

Hardy, Jocelyn Lee, 1894-

... Recoil. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

4 p. 1., 300 p. 20cm .

At head of title : J. L. Hardy.
"First edition."

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 97996; J. L. Hardy, Rougham,
King's Lynn, England. (36-20244) 8298

Hawkins, Richmond Laurin, 1878-
Auguste Comte and the United States (1816-1853) by Rich-

mond Laurin Hawkins ... Cambridge, Harvard university

press, 1936.
vii p . 2 1.,

r
3!-147 p. front., ports., facsim. 23£cm . (Half-title: Har-

vard studies in Romance languages ... vol. xi)
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Hawkins, Richmond Laurin—Continued
Contents.—Auguste Comte and the United States before 1852.

—

George Frederick Holmes.—The correspondence of Auguste Comte and
George Frederick Holmes.
© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 24; A 98055; President and

fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-20228) 8299

Henderson, James Dougald, 1883-
Lilliputian newspapers, by James D. Henderson, scrivener

of the Lxivmos; foreword by R. W. G. Vail ... Worcester,

Mass., A. J. St, Onge, 1936.
'

95 p. incl. facsims. front, (port.) facsims. (part fold, in pocket)
19|cm .

"This limited edition of 1000 copies has been designed by William
Dana Orcutt and was printed ... at the Plimpton press of Norwood,
Mass."
© Aug. 24, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 97613 ; J. D. Henderson, Brook-

line, Mass. (36-20353) 83O0

Hilles, Mrs. Helen (Train)
Play street, by Helen Train Hilles; with illustrations by

Zhenya Gay. New York, Random house ^1936]
238 p. front., plates. 21em .

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 23 ; A 98669 ; H. T. Hilles, New
York. (36-20246) 8301

Hindman, Lita, 1899-
Michigan's Irish hills, by L. Hindman. Albion, Mich., The

Elite publishing company, 1936.
3 p. 1., 3-299 p. 19i

cm
.

© Aug. 25, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 16; A 98463; Elite pub. co.

(36-20248) 8302

Hispanic society of America.
Catalogue of Hispano-Moresque pottery in the collection of

the Hispanic society of America, by Alice Wilson Frothing-

ham . . . With ninety-nine illustrations. New York, Printed

by order of the trustees, 1936.
ixxxii, 291 p., 1 1. front., xlviii pi. on 24 1. 19cm . (Half-title: His-

panic notes & monographs ; essays, studies, and brief biographies issued
by the Hispanic society of America)

"References" : p. 261-270.

© July 23, 1936; 2c. and aff. July 29; A 96653; Hispanic soc. of
America, New York. (36-20213) 8303

Holmes, George Winslow, 1876-

Roentgen interpretation; a manual for students and practi-

tioners, by George W. Holmes ... and Howard E. Buggies ...

5th ed. thoroughly rev. Illustrated with 243 engravings.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
356 p. illus., diagrs. 24cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97856; Lea & Febiger.

(36-20398) 8304

Houghton, Will H.
The living Christ, and other gospel messages, by Will H.

Houghton ... Chicago, The Bible institute colportage ass'n.

[1936]
123 p. 19cm .

© June 13, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98110; Bible institute col-

portage assn. of Chicago. (36-20235) 8305
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Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general laws

of the state of Illinois in force October 1, 1934, with complete

annotations, compiled and edited by Basil Jones and Frank D.

Moore. [V. 28] Township organization-World's fair. Chi-

cago, Callaghan and company, 1936.
4 p. 1., 911 p. 24|cm .

© Sept. 30, 1938 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 98751 ; Callaghan & co. 8306

Ipat'ev, Vladimir Nikolaevich, 1867-

Catalytic reactions at high pressures and temperatures,

by Vladimir N. Ipatieff ... New York, The Macmillan com-

pany, 1936.
xxii p., 1 1., 786 p. front, (port.) illus., diagrs. 22cm .

Translated and corrected by S. Berkman, B. B. Corson and K. E.
Sclia ad. c/. Foreword.

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 98137 ; Macmillan co.

(36-20203) 8307

James, Dan.
Stranger at Storm ranch, by Dan James ... New York,

Godwin, 1936.
3 p. 1., [5]-281 p. 19i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 26 ; A 98675 ; Godwin, publishers.

(36-20254) 8308

Jennifer, June.

Sweet sinner, by June Jennifer. New York, Godwin, 1936.
279 p. 19£cm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 26 ; A 98672 ; Godwin, pubrs.
(36-20241) 8309

Jillson, Willard Rouse, 1890-

The land adventures of George Washington, by Willard
Rouse Jillson ... Louisville, Ky., The Standard printing

co. incorporated, 1934.
6 p. 1., [3]-79 p. incl. maps, facsims. front, (port.) 22cm .

"The first land grant in Kentucky : 1772", facsimile on lining-papers.
"First edition, published in March."
Bibliography: p. 62-66.

© Apr. 20, 1934 ; 2c. Oct. 23, 1936 ; aff. Oct. 22 ; A 100052 ; W. R. Jillson,

Frankfort, Ky. (34-38742) 8310

Jones, Eli Stanley, 1884-

Victorious living
t
by] E. Stanley Jones. New York, Cin-

cinnati [etc.] The Abingdon press
t

c
1936]

380 p. 19|cm .

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97819; E. S. Jones, Sitapur,
United Provinces, India. (36-20238) 8311

Kaye, James Ross, 1865-

The teacher's guide to the International Sunday-school les-

sons, improved uniform course for 1937. [By-, James R. Kaye
... Chioa.Q-o. J. A. Dickson publishing company

[

c
1936j
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Kaye, James Ross—Continued
440 p. illus., diagrs. 23cm .

© Oct. 2, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 99229 ; Jno. A. Dickson pub. co.

8312

Koch, William Frederick, 1885-

Natural immunity; its curative chemistry in neoplasia,

allergy, infection; a brief survey, by Wm. F. Koch ... 2d ed.

[Detroit, American printing co.]
c1936.

2 p. 1., 3-154 p., 1 1. illus. 23|cm .

Specific recommendations for the "glyoxylide" solution treatment.
"References" : p. 9.

© May 20, 1936 ; 2c. and aff . May 25 ; A 95381 ; W. F. Koch, Detroit.

(36-20395) 8313

Langan, Hubert Eugene.
... The philosophy of personalism and its educational appli-

cations, by Hubert Eugene Langan ... Washington, D. C,
The Catholic university of America, 1935.

viii, 111 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Bibliography : p. 104-111.

© May 25, 1936; 2C. and aff. June 15; A 94939; Catholic univ. of
America. (36-20227) 8314

Larsen, Hanna Astrup, 1873-

Selma Lagerlof
t
by] Hanna Astrup Larsen. Garden City,

N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1936.
xii p., 1 1., 117 p. front., plates, ports. 20cm.

"First edition."

"A chronological checklist of the books of Selma Lagerlof published
in America" : p. 116-117.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 98372 ; H. A. Larsen, Elmsford,
N. Y. (36-27415) 8315

Leslie, Elmer Archibald, 1888-
Old Testament religion in the light of its Canaanite back-

ground [byj Elmer A. Leslie ... New York, Cincinnati,
t
etc.]

The Abingdon press ^1936]
289 p. 2Hcm

.

Bibliography : p. 237-267.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97820; E. A. Leslie, Brook-
line, Mass. (36-20239) 8316

fLinn, Martha] 1888-
Love speaks, by M. M. Chicago, Priv. print., G. B. Deutsch,

inc.
f

c
1936]

[109] p. 19cm .

"A book of spiritual exercises."—Compiler's note.

© May 6, 1936 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 95279 ; M. Linn, Evanston,
111. (36-20220) 8317

Lockridge, Richard.
Mr. and Mrs. North; a novel by Richard Lockridge. New

York, Frederick A. Stokes company, 1936.
viii p.. 1 1., 265 p. illus. 21i

cm
.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 22; A 98619; R. Lockridge,
New York. (36-27436) 8318
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Lutes, Mrs. Delia (Thompson)
The country kitchen, by Delia T. Lutes. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
5 p. 1., t

3]-264 p. 19i
cm

.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 97762; D. T. Lutes, Coopers-
town, N. Y. (36^-2740-5) . 8319

McClelland, Nancy Vincent, 1876-

Furnishing the colonial and federal house, by Nancy Mc-
Clelland ... with frontispiece in color and 204 illustrations.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company, 1936.
164 p. col. front., illus. 26i

cm
.

"First edition."

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 98182 ; J. B. Lippincott co.

(36-20215) 8320

Mackail, Denis George, 1892-

... Back again. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

5 p. 1., 294 p. 20cm .

At head of title : Denis Mackail.
"First edition."

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 25; A 97997; Doubleday, Doran
6 co., inc. (36-20245) 8321

Mather, Frank Jewett, 1868-

Venetian painters, by Frank Jewett Mather, jr. New York,

H. Holt and companyVl936 3

xxviii, 497 p. front., illus. 22cm .

"The substance of this book was given as lectures on the Messenger
foundation, in 1932, at Cornell university."—Pref.

"Bibliography and notes": p. 481-487.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97936; Henry Holt & co., inc.

(36-20211) 8322

r
Meyer, William]

The cosmetiste ; a textbook on cosmetology with special ref-

erence to the employment of electricity in the care of the hair,

scalp, face, and hands, also permanent waving and hair curl-

ing. 141 illustrations. 9th ed. Chicago, 111., The Wm.
Meyer co. ^1936]

2* p. 1., [7]-525 p. illus., diagrs. 20cm .

Blank pages for "Notes" at end of the chapters.
Earlier editions by William Meyer.

© Aug. 14, 1936; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 19; A 97827; Wm. Meyer co.

(36-20394) 8323

Morelock, George Leslie, 1880-
A steward in the Methodist church, by George L. Morelock

... Nashville, Tenn.. Cokesbury press
[

c
1936]

122 p. lm**'.

© June 5, 1936 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 5 ; A 96756 ; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-20224) 8324

Morris, Rhoda, pseud.

Sun Bird, by Ehoda Morris . . . with illustrations by Arthur
R. Nelson. Boston, Little, Brown, and company, 1936.
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Morris, Rhoda—Continued
4 p. 1., [3]-255 p. incl. illus., plates, front. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98652; Little, Brown, and
company. (36-20255) 8325

Movius, Anne Murry.
Lights and shadows, by Anne Murry Movius.

t
Kidgewood,

N. J., The Gayren press, c
1936]

1 p. 1., [1], 82, t3] p. illus., port. 21£
cm

.

Title from cover.
Poems.
"First edition."

© July 20, 1936; 2c. July 14; aff. Sept. 18; A 97910; Gayren press.

(36-20346) 8326

Nelson, Daniel, 1902-
The apostle to the Chinese communists, by Daniel Nelson.

Minneapolis, The Board of foreign missions of the Norwegian
Lutheran church of America

[

c
1935]

xi, 139 p. incl. front, (port.) facsims. 20£cm.

Facsimiles (1 folded) in cellophane pocket mounted on p. t
vi]

"Second edition."

© Oct. 21, 1935; 2c. Sept. 11, 1936; aff. Sept. 10; A 97728; Augsburg
pub. house, Minneapolis. (36-20230) 8327

New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's Consolidated laws of New York, compiled and ed-

ited by Austin B. Griffin ... 1936 supplement. Chicago,

Callaghan and company, 1936.
2 p. l., 451 p. 27cm .

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 98918; Callaghan & co.

8328

Nichols, Clark Asahel, 1875-

Cyclopedia of legal forms, annotated by Clark A. Nichols

... Chicago, Callaghan and company, 1936.
9 v. 26cm .

"Will be kept up to date by supplements to be inserted in the pocket
in the back of each volume."—Pref.

First edition published 1925 under title : Annotated forms.

© Sept. 1, 1936; 2c. each and aff. Sept. 5; A 98284; Callaghan & co.

(36-20391) 8329

Ostdiek, Joseph H.
Simple methods in religious instruction

t
by] Rev. Joseph H.

Ostdiek . . . New York, Milwaukee [etc.] The Bruce publishing

company
t

c
1936]

ix, 134 p. 2 illus. 20cm .

"Selected references and materials for teachers" : p. 125-130.

© Aug. 31, 1936; 2c. and aff. Sept. 4; A 98260; J. H. Ostdiek, Omaha.
(36-20233) 8330

Palmer, Benjamin Whipple, 1889-

Manual of Minnesota law, by Ben W. Palmer ... 2d ed.

St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.

xi, 770 p. 23icm .
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Palmer, Benjamin Whipple—Continued
Bibliography : p. vii-x.

© Aug. 21, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98543; West pub. co.

(36-20385) 8331

Perrin, Jean Baptiste, 1870-
Les atomes, par Jean Perrin . . . Redaction nouvelle. Paris,

F. Alcan, 1936.
3 p. 1., ix-xxiv, 319, [1] p. illus., diagrs. 19cm . (On cover: Nouvelle

collection scientifique, dirigee par fimile Borel)
© May 27, 1936; lc. July 1; A—Foreign 32166; Librairie Felix Alcan.

(36-20508) 8332

Philips, Judson Pentecost.

Hold 'em, girls ! The intelligent woman's guide to men and
football, by Judson P. Philips and Robert W. Wood, jr. New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

vi p., 1 1., 85 p. inch front., 2 diagr. 19£cm .

© Aug. 28, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 1; A 97610; J. R. Philips and
Robert AV. Wood, jr., New York. (36-27408) 8333

Pleasants, Henry, 1884-
Four great artists of Chester county, by Henry Pleasants,

jr.
t
West Chester, Pa., Printed by H. F. Temple, inc.,

C L936]
60 p., 1 1. ports. 21cm .

"Limited edition."

Contents.—Bayard Taylor, the messenger.—Thomas Buchanan Read,
the artist-poet.—William Marshall Swayne, the sculptor.—George Cope,
the realist.

© July 20, 1936; 2c. and aff. Aug. 1; A 97211; H. Pleasants, jr., West
Chester, Pa. (36-20214) 8334

Prentice, Ezra Parmalee, 1863-
Farming for famine, by E. Parmalee Prentice ... Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1936.
ix p., 1 1., 146 p. front., pi. 20cm .

"First edition."

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97896 ; E. P. Prentice, Williams-
town, Mass. (36-20378) 8335

Radin, Max, 1880-

Handbook of Anglo-American legal history, by Max Radin
... St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.

xxiv, 612 p. illus. (map) 23i
cm

. (Hornbook series)
"Table of cases cited" : p. 539-543.
"Bibliographical note" : p. 23-25.
Bibliography: p. 535-538.

© Aug. 21, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98544; West pub. co.

(36-20390) 8336

Rak, Mrs. Mary Kidder.
Mountain cattle

t
by] Mary Kidder Rak; with illustrations

by Charles Owens. Boston & New York, Houghton Mifflin

company, 1936.
viii, 275 p. 21cm .

Head-pieces.
Maps on lining-papers.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Sept. 2 : aff. Aug. 31 ; A 98224 ; M. K. Rak, Douglas,
Ariz. (36-27406) 83&7
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Reese, Lizette Woodworth, 1856-1935.
The old house in the country, by Lizette Woodworth Reese

;

introduction by Hervey Allen. New York, Farrar & Rine-
hart, incorporated

[

c1936
]

viii, 54 p. 20cm .

Poem.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 11 ; A 98381 ; Farrar & Rine-
hart, inc. (36-27413) 8338

Reilly, William John, 1899-
How to find and follow your career; straight thinking on

career planning, by William J. Reilly ... New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

xiii, 161 p. diagr. 20icm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936: 2c. Sept. 1; aff. Sept. 3; A 97651; Harper & bros.
(36-20377) 8339

Rhode Island. Supreme court.

... Reports of cases argued and determined ... Edward C.
Stiness, reporter. [Volume 55] Providence, E. L. Freeman
co., printers, 1936.

xxvii, 554 p. 24cm .

© July 6, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 6 ; A 98794 ; State of Rhode Island
and Providence plantations, Providence. 8340

Richardson, William Payson, 1864r-

The law of evidence (5th ed.) by William Payson Richard-

son ... Brooklyn, N. Y., 1936.

li, [1], 622 p. 23icm .

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98571; W. P. Richardson,
Brooklyn. (36-20386) 8341

Sawyer, Elmer Warren, 1892-

Automobile liability insurance ; an analysis of the National

standard policy provisions, by E. W. Sawyer ... 1st ed. New
York and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiv p., 1 1., 321 p. 21cm . {Half-title: McGraw-Hill insurance series)

"First edition."

"Reference notes" : 2 detachable leaves inserted after p. 30 and 194.

Bibliography: p. 313-315.

© July 31, 1936 ; 2c. Aug. 5 ; aff. Aug. 6 ; A 97261 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-20376) 8342

Singer, Edgar Arthur, 1873-

On the contented life, by Edgar A. Singer, jr. ... New
York. H. Holt and company

t

c
1936]

6 p. 1., 3-271 p. 20£cm .

Contents.—I. On the contented life : Esthetic and the rational ideal.

Progress. On a possible science of religion. On the contented life.—II.

By way of illustration : Confessio philosophi. Royce on love and loyalty.

Mysticism : a contrast. Old magic and new art.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97934; Henry Holt & co., inc.

(36-20231) 8343
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Sturges, Wesley Alba.

Cases and materials on the law of credit transactions, by
Wesley A. Sturges ... 2d ed. St. Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.
xiii, 1082 p, 26cm .

© Aug. 21, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 98542; West pub. co.

(36-20387) 8344

Texas jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Texas, by William M. McKinney and
other lawyers. Volume 43. Vendor and purchaser to Waste
... San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1936.
vii, 1008 p. 25cm .

© Sept. 29, 1936 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 5 ; A 99191 ; Bancroft-Whitney co.

8345

Tribble, Harold Wayland, 1899-

Our doctrines
t
by] Harold W. Tribble ... Nashville, Tenn.,

The Sunday school board of the Southern Baptist convention

L

c
1936]
140 p. 19cm .

"This edition of Our doctrines is a complete revision of the first edi-
tion of 1929."—Introd.

"Books for further reading and reference" at end of each chapter.
© July 6, 1936; 2c. and aff. Aug. 10; A 96897; Sunday school board

of the Southern Baptist convention. [Copyright is claimed on re-
vision] (36-20236) 8346

Tumiati, Domenico, 1874r-

... Passionario profano. Milano, Fratelli Treves [1936]
2 p. 1., 300 p., 2 1. 19cm . (Opere. [Nuova ed.])

Contents.—La marmotta.—Liana.—L'anima.—Un' opinione di Miss
Dorothy.—La dama dal marabu.—Una.—II n°. 33.—La zingara.—Cpiitro
corrente.—Gli smeraldi.—Hella.—Leggenda de' tre viandanti.—Un' infles-
sione di voce.—Ombre fra le ombre.—Contraddanza.—L'altra vita.—Due
bocche.—La tentazione di Enoc.—"Craiova."—Braccino.
© Mar. 15, 1936; lc. Apr. 15; A—Foreign 32138; D. Tumiati, Bordi-

ghera, Italia. (36-20362) 8347

Tunis, John Roberts, 1889-
Was college worth while? By John R. Tunis. New York,

Harcourt, Brace and company
[

c1936]
xii, 234 p. 21 cm .

Primarily a study of 541 members of the class of 1911 at Harvard
"First edition."

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97795 ; Harcourt Brace
& co., inc. (36-27401) 8348

U. S. camera, 1936. Edited by T. J. Maloney. New York,
W. Morrow & company ^1936]
1 p. 1., 5-20*8, [12] p. illus. (part col.) col. pi. 30^m .

"First edition."

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99115 ; T. J. Maloney, New York.
8349

Valsecchi, Franco.
Das moderne Ttalien; politische geistesgeschichte seit 1900.

von Franco Valsecchi. Hamburg, Hanseatische verla^an^talt

t1935]
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Valsecchi, Franco—Continued
304 p., 1 1. 21icm .

"Aus dem italienischen ubertragen von August Buck."
© May 15, 1935; lc. Sept. 3; A—Foreign 31913; Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. (36^20338) 8350

Volkmann, Ernst, 1881-

Um einheit und freiheit, 1815-1848 (vom Wiener kongress

bis zur marz-revolution) bearbeitet von geheimrat dr. Ernst
Volkmann. Leipzig, P. Reclam jun., 1936.

332 p. pi. 21icm . (Added t.-p.: Deutsche literatur ... hrsg. von dr.

H. Kindermann. Reihe [19] : Politische dichtung ... bd. 3)
© Mar. 10, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32569; Philipp Reclam jun.

(36-20355) 8351

Wade, Harold Hamilton, 1890-

Expressing yourself, part 4.
t
Bv] Harold H. Wade ...

John E. Blossom ...
E
and] Mary P. Eaton ... Boston, New

York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1936]

ix,
t
l], 326 p. col. front., illus. 21cm .

© Jan. 4, 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 99173; H. H. Wade, John E.
Blossom, Worcester, and Mary P. Eaton, New York. 8352

Wahlquist, John Thomas, 1899-

Teaching as the direction of activities, by John T. Wahl-
quist, ph. d. Salt Lake City, Utah, Deseret Sunday school

union, 1934.
214 p. 19|cm .

"This text is written for the teacher-training classes conducted under
the auspices of the Deseret Sunday school union."—Pref.

Includes "Selected references".

© Sept. 24, 1934; 2c. Aug. 3, 1936; aff. July 28; A 98008; David O. Mc-
Kav for Deseret Sunday school union board, Salt Lake City, Utah.
(36-20226) 8353

Wenden, Nadine.
The freckle-faced bear; story and pictures by Nadine Wen-

den. New York, Frederick A. Stokes company, 193G.

[64] p. illus. (part col.) 17cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 22; A 98618; Frederick A.
Stokes co. (36-20251) 8354

Wentz, Abdel Ross, 1883-
Fliedner the faithful, by Abdel Ross Wentz ... Philadel-

phia, Pa., The Board of publication of the United Lutheran
church in America

[

c
1936]

3 p. 1., 5-139 p. front, (port.) 19£cm .

"This little story ... is intended to be a portrait of the man who intro-

duced the order of deaconesses among Protestants."—Pref.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 12 ; A 97760 ; Board of publi-

cation of the United Lutheran church in America.
(36-20237) 8355

Wood, Frank Leighton, 1874-

The woman pays, by Frank Leighton Wood ... Lynden,
Wash.. Wood publications, distributors; Grand Rapids, Mich.,

Printed by Zondervan publishing house
[

c
1936]
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Wood, Frank Leighton—Continued
280 p. 20i

cm
.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff. Aug. 24; A 98068; F. L. Wood, Lynden,

Wash. (36-18669) 8356

r
Wood, Lambert Alexander! 1895-1918.

His job, letters written by a 22-year-old lieutenant in the

world war to his parents and others in Oregon. Portland, Or.,

Printed by the Metropolitan press, 1936.

3 p. 1., xi-xvi, 104 p. front, (mounted port.) 24cm .

A new edition. The first edition consisted of fifty copies for private

distribution, cf. Introduction.

© May ] 5, 1936 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 95540 ; Metropolitan press.

(36-18009) 8357

t
Woolfolk, Josiah PittS] 1894-

God's lap, by Jack Woodford ^pseud^ New York, God-
win [1936]

281 p. I9£cm .

© Aug. 25, 1936; 2c. Aug. 22; aff. Sept. 16; A 97839; J. P. Woolfolk,
Hollywood, Calif. (36-19262) 8358

... Three gorgeous hussies. New York, Godwin
[

c1936
1

285 p. I9icm .

Author's pseud., Gordon Sayre, at head of title.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 98677; J. P. Woolfolk,
Hollywood, Calif. (36-20240) 8359

Woolley, Sir. Charles Leonard, 1880-

Abraham; recent discoveries and Hebrew origins, by Sir

Leonard Woolley, d. litt. New York, C. Scribner's sons, 1936.
3 p. 1., 5-299 p." front, (map) 20|cm .

© July 17, 1936 ; 2c. July 21 ; aff. July 18 ; A 96558 ; Charles Scribner's

sons. (36-17874) 8360

Woolworth, Mrs. Laura (Fowler)
Littleton Fowler, 1803-1846 ; a missionary to the republic of

Texas, 1837-1846, compiled and edited by Laura Fowler Wool-
worth (Mrs. J. D. Woolworth) ...

t
Shreveport, La., c

1936]
3 p. 1., 95 p. incl. illus., mounted port., facsims. (1 mounted) 23Gin

.

On cover : A saint of the saddle-bags.
Includes bibliographies.

© July 31, 1936; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 97255; L. F. Woolworth,
Shreveport, La. (36-20223) 8361

Workman, Boyle, 1868-

Boyle Workman's The city that grew, as told to Caroline

Walker; illustrations, a series of original pen drawings by
Harriet Morton Holmes; with additional drawings by Orpha
Klinker Carpenter; drawings from old photographs by Daniel
S. MacManus. Los Angeles, The Southland publishing co..

1935
L
l e. 1936]

xiv, 430 p. front, (port.) illus. 23cm .

"First printing, December, 1935 ... Third printing, January, 1936."
"This book was written originally as a series of articles which ap-

peared daily in the Los Angeles evening herald and express, for fifty*

seven issues in 1935."—Foreword.
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Workman, Boyle—Continued
On cover : 1840-1936.

© Jan. 24, 1936 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Mar. 23 ; A 93449 ; B. Workman, Los
Angeles. (36-19278) 8362

Worster, William W., 1878-

Elements of physical therapy
t
by] William W. Worster ...

3d ed., rev. and enl. San Gabriel," Calif., The author ^19^
5 p. 1., 303, [4] p. front., illns., diagrs. 20cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 8; A 97858; W. W. Worster,
San Gabriel, Calif. (36-20392) 8363

Wurdemann, Audrey, 1911-

Splendour in the grass, by Audrey Wurdemann ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 L, 95, [1] p. 21icm .

Poems.
"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 3 ; A 97650 ; Harper & bros.

(36-19199) 8364

Wyatt, Birchard E.

Private group retirement plans, by Birchard E. Wyatt,
ph. d. Washington, D. C., Graphic arts press, inc. ^1936]

2 p. 1., vii-x, 145 p. diagrs. 231cm .

Bibliography: p. 122-126.

© Aug. 20. 1936 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 98165 ; B. E. Wyatt, Washing-
ton. (36-20111) 8365

Young, Gloria.

Good morning, Gloria, by Gloria Young. Dallas, Tex.,

The Story book press ^1936]
141,

t3] p. 20cm .

"First printing, May, 1936."

Short stories.

© May 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97917 ; Story book press.

(36-19984) 8366

Young, William Playford, 1898-1936.

The year 'round party book; complete plans for party pro-

grams covering the red letter days of each month, for use in

churches, schools, camps, clubs, fraternal organizations and
individual homes, by William P. Young and Horace J. Gard-
ner; with silhouettes by Katharine Haviland-Taylor. Phila-

delphia, London, J. B. Lippincott company
t

c
1936,

viii, 128 p. ilhis. 19$cm .

© Aug. 25, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 98180; J. B. Lippincott co.

(36-27410) 8367

Zugsmith, Leane, 1903-

... A time to remember. New York, Random house ^1936^
352 p. 21cm .

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 16: aff. Sept. 15; A 97855; L. Zugsmith. New
York. (3&-19251) 8368
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Abbott, Eleanor Hallowell, 1872-

Being little in Cambridge when everyone else was big, by
Eleanor Hallowell Abbott. New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated, 1936.
4 p. 1., 280 p. front, (port.) illus. 21cm .

© Sept. 11, 1936: 2c. and aff. Sept. 14; A 98432; D. Appleton-Century
eo., inc. (36-20358) 8369

Alabama. Lairs, statutes, etc.

Second 1936 supplement to the Alabama code of 1928. con-

taining all the general laws enacted at the first extraordinary

session 1936. Completely annotated. Under the editorial

supervision of A. Hewson Michie and Chas. W. Sublett ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.
2 p. 1., 86 p. 254cm .

© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 7; aff. Oct. 6; A 99228; Michie co. 8370

Alford, Thomas Wildcat, 1860-

Civilization, as told to Florence Drake by Thomas Wildcat
Alford. Norman, University of Oklahoma press, 1936.

xiii p., 1 1., 203 p., 1 1. front.,' plates, ports. 23£cm . {Half-title: The
civilization of the American Indian)

Autobiography of an educated Indian, prominent in the affairs of his
tribe, the Absentee Shawnees.

"First edition."

© Sept. 1, 1936: 2c. and aff. Sept. 21; A 98518; University of Oklahoma
press. (36-20438) 8371

American institute of cooperation.

American cooperation, 1936; a collection of papers and dis-

cussions comprising the twelfth summer session of the Ameri-
can institute of cooperation at the University of Illinois, June
15-19, 1936. Washington. D. C, The American institute of

cooperation
f

c
1936]

xiii, 750 p. 231™.
© Oct. 13, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 98950; Amer. institute of

cooperation. 8372

Ancel, Jacques, 1879-

... Geopolitique, par Jacques Ancel ... Paris, Delagrave,
1936.

120 p. 19™. (Bibliotheque d'histoire et de politique)
"Bibliographie" at end of each chapter.

© Jan. 15, 1936: lc. Apr. 18; A—Foreign 31388: Librairie Delagrave.
(36-11209) 8373

Atwood, Wallace Walter, 1872-

The earth and its people. 6th-7th years. Pennsylvania ed.

By Wallace W. Atwood and Helen Goss Thomas ... Boston.
New York [etc.] Ginn and company ^1936]

2 v. fronts. (6th yr. col.) illus. (incl. maps) 26£cm . (Atwood geog-
raphy series)

"A list of hooks for outside reading": (6th vr.) p. 242: (7th yr.)

p. 272.

6th yr., © July 16, 1936 : 7th yr., © Aug. 28 ; 2c. each Oct. 8 ; affs. Oct.
12; A 99310. 99311: W. W. Atwood, Worcester, and Helen Goss
Thomas. Boston. [Copyright is claimed on new material and cor-

rections] 8374, 8375
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Bannerman, Mrs. Helen.

Sambo and the twins ; a new adventure of little black Sambo,
by Helen Bannerman ... New York, Frederick A. Stokes

company, 1936.
2 p. L, 90, [1] p. col. illus. 16cm .

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 26: A 98681; Frederick A. Stokes
co. (36-20371) 8376

Banning, Mrs. Margaret (Culkin) 1891-

Letters to Susan, by Margaret Culkin Banning. New York,
London, Harper & brothers, 1936.

vi, 185 p. W™.
"First edition."

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 16 : aff. Sept. 19 ; A 98472 ; M. C. Banniu;
Duluth. (36-20415) 8377

BehaVllah, 1817-1892.

The seven valleys and the four valleys, revealed by Baha'-

u'llah at Baghdad, in answer to questions asked by Shaykh
Abdur-Rahman, a Sufi leader; translated by Ali-Kuli Khan
... New York, N. Y., Baha'i publishing committee ^1936]

l p. l., 60 p. 16cm .

© June 19, 1936; 2c. July 28; aff. July 29; A 96669; Natl, spiritual

assembly of the Baha'is of the U. S. and Canada, New York.
(36-20412) 8378

Bevis, Alma Darst Murray, 1888-

Diets and riots; an interpretation of the history of Harvard
universitv, by A. M. Bevis. Boston, Marshall Jones company,
1936.

xiii, 127 p. front., plates. 23*cm .

"First edition."

© Sept. 1, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 98234 ; Marshall Jones co.

(36-20404) 8379

Blondell, Richard, comp.

Keepsakes; stories selected by Richard Blondell; illustrated

by Vera Neville. New York, T. Nelson and sons, 1936.
xiv, 98 p. incl. illus., plates. 21 cm

.

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98643; Thomas Nelson
& sons;. (36-20368) 8380

"The case for—the case against''; the Utterback-Robinson-

Patman bills. H. R. 8442, H. majority report 2287—H. mi-

nority report 2287; S. 3154. S. report 1502. In favor:

Honorable Joseph T. Robinson ... Honorable Wright Pat-

man ... In opposition: Wheeler Sammons ... Fully in-

dexed and arranged for ready reference. New York, Insti-

tute of distribution, inc.
|

C
1936]

99 p. illus. 23cm .

"First edition."

© Apr. 16, 1936: 2c. and aff. May 28: A 94645; Institute of distribution,

inc. 8381
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Childers, James Saxon, 1899-

Sailing South American skies, by James Saxon Childers ...

New York. Farrar & Rinehart, inc.
r

c1936]
x p., 2 1., 3-272 p. incl. front., illus. 21 cra

.

© Sept. 24, 1930; 2c. and aff. Sept. 25; A 97968; J. S. Childers, Birming-
ham, Ala. (36-20435) 8382

Commerce clearing house.

Revenue act, 1936, with explanation; approved June 22,

1936 ... Chicago, New York
t
etc.] Commerce clearing house,

inc., Loose leaf service division of the Corporation trust com-

pany [1936]
2 p. 1., 3-124 p. 23cm .

On cover : A Federal tax service supplement.

© June 25, 1936; 2c. July 3; aff. July 2; A 95920s Commerce clearing
house, inc. (36-20487) 8383

Revenue laws with 1936 act and explanation; a compilation

of the Revenue act of 1936, with explanation of new provisions,

and the effective provisions of the prior acts and miscellaneous

statutes as amended. Chicago, New York [etc.] Commerce
clearing house, inc., Loose leaf service division of the Corpora-
tion trust company ^1936]

1 p. 1., ii, xxiv, 265 p. 23cm .

© June 29, 1936; 2c. and aff. July 6; A 96304; Commerce clearing
house, inc. (36-20489) 8384

Confraternity of Christian doctrine. National catechetical

congress.

Proceedings of the National catechetical congress of the

Confraternity of Christian doctrine ...
t
2d

3
Rochester, New

York, October 30, 1935. Paterson, N. J., St. Anthony guild

press, Franciscan monastery, 1936.
x, 202 p. 22icm .

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Sept. 22 ; A 93446 ; Confraternity of
Christian doctrine, Washington. (36-9412) 8385

Coyle, David Cushman, 1887-

Uncommon sense, by David Cushman Coyle ... Washing-
ton, National home library foundation, 1936.

3 p. 1., 147 p. 17cm . (On cover: National home library)
"Some people thought 'Brass tacks' was too technical, so I have writ-

ten it in 'plain American'.*'

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 97669; Natl, home library
foundation. (36-20496) 8386

Crittenden, Charles Christopher.
The commerce of North Carolina, 1763-1789, by Charles

Christopher Crittenden ... New Haven, Yale university press:

London, H. Milford, Oxford university press, 1936.
x p.. 1 1., 196 p. fold. map. 23cm . (Half-title: Yale historical pub-

lications. Miscellany, xxix)
Bibliography; p. [l71]-181.

© June 23, 1936: 2c. July 30; aff. July 29; A 96677; Yale univ. press.
(36-20492) 8387
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[Davis, Franklyn Pierre] 1868- ed.

Davis' anthology of newspaper verse for 1935; an annual

barometer of the sentiment of the American people, 17th an-

nual ed. Illustrated. Edited by Athie Sale Davis. Enid,

Old., A. S. Davis, 1936.
142 p. incl. illus., pi. 20i

cm
.

© June 22, 1936 : 2c. June 22 ; aff. Oct. 1 ; A 98893 ; Atliie Sale Davis.
8388

De Casseres, Benjamin, 1873-

The elect and the damned, by Benjamin DeCasseres. New
York city, B. DeCasseres at the Blackstone publishers

r

c1936!
3 p. 1., |9]-64 p. 19cm .

On cover : Book no. 7.

Contents.— Montaigne.—Robinson Jeffers : tragic terror.-—Why I de-

serted the snark for the boo.ium.—The space-dream.—James Brand)
Cabell.—Cabell and De Gaultier.—Back to boyland !—Damn the immor-
tality of the soul

!

© July 25, 1936: 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96706; B. De Casseres,
New York. (36-20357) 8389

Saint Tantalus, by Benjamin De Casseres. New York city,

B. De Casseres at the Blackstone publishers
[

c
1936]

4 p. 1., r
ll]-51 p. 19cm .

On cover : Book no. 8.

Contents.—The venom of idealists.—Good and evil : the ghastly jug-

gernauts. — Dissolving- zeniths. — Men and women : nature's folly.—The
species-ghost.—The unconscious.—Hate.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 31 ; A 98188 ; B. De Casseres,

New York. (36-20*349) 8390

Detre, Laszlo.

... Kampf zweier welten. Wien, Leipzig
t
etc.] Rozsavolgyi

& comp.
r

c
1935]

2 p. 1., t
9]-278 p. 19i

cm
.

At head of title ; L, Detre.

© Apr. 1, 1935; 1c. Dec. 23; A—Foreign 30152; Rozsavolgyi es tarsa,

Budapest, Hungary. 8391

Deval, Jacques, 1894-

... Tovaritch; piece en quatre actes jouee pour la premiere

fois le 13 octobre 1933, au Theatre de Paris, edited by Frederic

Ernst ... and Helene Harvitt ... New York, H. Holt and

company
t

c
1936]

xii, 192, lxviii p. front, (double maps) plates. 17cra
.

© July 27, 1936; 2c. and aff. Aug. 18; A 97412; Henry Holt & co., inc.

[Copyright is claimed on new matter, (36-19047) 8392

Diepgen, Paul, 1878-

Die medizin an der Berliner Charite bis zur griindung der

Universitat; ein beitrag zur medizingeschichte des 18. jahr-

hunderts, von dr. Paul Diepgen ... und dr. Edith Heischkel ...

Mit einem geleitwort von dr. Hellmut Kuhnert ... Mit 3 ab-

bildungen und 1 titelbild. Berlin, J. Springer, 1935.

vii, [1], 185, [1] p. incl. front., illus. (incl. plans) 25i
cra

.

"Literaturverzeichnis'' : p. [171]-178.

© Xov. 21, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31059; Julius Springer.

06-20672) 8393
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Doane family association of America, incorporated.

Report of proceedings; reunion of the Doane family asso-

ciation of America, held at Pittsfield, Massachusetts, August
29, 1935. [Trentonj The Doane family association of Amer-
ica, incorporated

,

c
1936]

31 ]). rtiagrs. 23m .

© Aim-. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 10; A 98328; Doane family assn.

of America, inc. (36-20434) 8394

Dobie, Charles Caldwell, 1881-

San Francisco's Chinatown, by Charles Caldwell Dobie;

illustrated by E. H. Suydam. New York, London, D. Apple-

ton-Century company, incorporated, 1936.
xiv p., 1 L, 336 p. col. front., illus., plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 329-332.

© Sept. 18, 1936; 2c. and aft. Sept. 19; A 98491; C. C. Dobie, San
Francisco. (36-20439) 8395

Domarus, Alexander von, 1881-

Grundriss der inneren medizin, von dr. A. von Domarus ...

10. verb, aufl., mit 63 zum teil farbigen abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1936.
xi, 681,

f
l] p. illus. (part col.) 23i

cm
.

© Apr. 7. 1936 : lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32782 ; Julius Springer.
(36-20074) 8396

Dworaczyk, Edward J., 1906- comp.
The first Polish colonies of America in Texas; containing

also the general history of the Polish people in Texas, com-
piled by Key. Edward J. Dworaczyk. San Antonio, Tex., The
Naylor company

[

c1936]
x'ix, 201 p. inch* front., illus., ports., plan. 23cm .

"References" : p. 201.

© July 23, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 97366; E. J. Dworaczyk,
Panna Maria, Tex. (36-20431) 8397

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

Essays, ancient and modern, by T. S. Eliot. New York,
Harcourt, Brace and companv

[

C
1936]

vii p., 2 1., 3-203 p. 19icm
.

'•First American edition."

Published in part, in 1928, under title : For Lancelot Andrewes.
Contents.—Lancelot Andrewes. — John Bramhall. — Francis Herbert

Bradley.—Baudelaire in our time.—The humanism of Irving Babbitt.

—

Religion and literature. — Catholicism and international order.— The
''Pensees" of Pascal.—Modern education and the classics.—In memoriam.
© Aug. 20, 1936 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Oct. 7 ; A 99288 ; Harcourt, Brace &

co.. inc. [Copyright is claimed on new material] (36-27382) 8398

Ellis, Edith, 1876-

Incarnation ; a plea from the masters, by Wilfred Brandon,
transcribed by Edith Ellis. New York, London, A. A. Knopf,
1936.

xxi, [1], 171,
tli p., 1 1. 21cm .

"First edition."

© July 27. 1936; 2c. and aff. July 30; A 97199; Edith Ellis Furniss,
Xew York. (36-20413) 8399
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Elson, William Harris, 1856-1935.

Junior high school literature ... Bk. 1-2. Rev. ed. By
William H. Elson ... Christine M. Keck ... ^nd] Mary H.
Burris ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and com-
pany

t

c1936]
2 v. illus. 231cm .

"12 year reading-literature program."
Include "Library reading". "Some recent books you will enjoy"

:

book 1, p. 491-^92 ; book 2, p. 567-568.

bk. 1, © Sept. 19, 1936; bk. 2, © Sept. 18; 2c. each and affs. Sept. 22;
A 97950, 97951 ; Scott, Foresman & co. [Copyright is claimed on re-

vised footnotes and glossary, new book list]

(36-20351) 8400,8401

Fediaevskaia, Vera Mikhailovna, 1875-

Nursery school and parent education in soviet Russia, by
Vera Fediaevsky ... in collaboration with Patty Smith Hill

... with over one hundred illustrations. New York, E. P. Dut-
ton & co., inc., 1936.

xx, [2], 265 p. col. front., illus. 21cm .

"First edition."

Bibliography: p. 254-265.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 12; A 97813; E. P. Dutton
& co., inc. (36-20405) 8402

[Ferre, Martin Jean] 1871-

... Sainte Angele de Foligno, sa vie, ses ceuvres; avec 9

gravures hors texte. Paris, Plon
t
1936]

3 p. 1., iii, 242 p., 1 1. 8 pi. on 4 1. 19cm .

Author's pseud., Louis Lecleve, at head of title.

"Si je dis sainte Angele ... c'est qu'en France elle est connue sous
le titre de sainte, que je n'ai ni l'id£e ni le droit de lui ravir."—p. iii.

© Apr. 24, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32301; Librairie Plon.

(36-20426) 8403

Fischer, Marjorie.

Palaces on Monday, by Marjorie Fischer; illustrated by

Richard Floethe. New York, Random house ^1936]
220 p. col. plates. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 25: aff. Sept. 23; A 98668; M. Fischer,

New York. (36-20366) 8404

Franklin, Charles Lionel, 1910-

The Negro labor unionist of New York; problems and con-

ditions among Negroes in the labor unions in Manhattan with

special reference to the N. R. A. and post-N. R. A. situations,

by Charles Lionel Franklin, ph. d. New York, Columbia uni-

versity press; London, P. S. King & son, ltd., 1936.
415 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics and public

law, (Ml. by the Faculty of. political science of Columbia university,

no. 420)
Bibliography : p. 398^02.

© Aug. 17, 1936; 2c. Aug. 22: aff. Aug. 21: A 98044; Columbia univ.

press. (36-20490) 8405
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Franz, Carl August Otto, 1870-

Lehrbuch der kriegschirurgie, von dr. Carl Franz ... 2. um-
gearb. aufl. mit 121 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.

vii, 424 p. illus. 26cm .

© Jan. 14, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32577; Julius Springer.

(36-20673) 8406

Fraser, Robert, 1906-

Overcoming obstacles ; the autobiography of a blind evangel-

ist [by] the Rev. Robert Fraser.
t
Conshohocken, Pa., Printed

by the Recorder publishing company, c
1936]

175 p. illus. (incl. ports., music) 16cm .

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 98411 ; R. Fraser, Philadelphia.
(36-20422) 8407

Georgia. Laws, statutes, etc.

Code of Georgia annotated; including the Code of 1933 and
all laws of general application subsequently enacted, with edi-

torial notes and complete annotations of the decisions of the

Supreme court and Court of appeals of Georgia and of all the

federal courts construing Georgia laws. Prepared under the

editorial supervision of Orville A. Park, Harry B. Skillman,

and Harry S. Strozier ... books 1-8, 10. Atlanta, Ga., The
Harrison company

[

c
1936j

9 v. 24cm .

"Annotated edition."

"Kept up to date by cumulative pocket parts."

bks. 1-3. © Aug. 14, 1936; 2c. each and aff. Aug. 17; bks. 4, 5, 7, ©
Sept. 15; 2c. each Sept. 17; bks. 6, 8, 10', © Oct. 6: 2c. each Oct. 8;
aff. Oct. 7 ; A 96935, 98447, 98810 ; Harrison co.

(36-20383) 8408-8410

Gernon, Blaine Brooks.

Lincoln in the political circus; being a study in summary
and outline of Abraham Lincoln's political relationships with
his constituency, including the background of slavery, men,
factions, & parties, together with hitherto unpublished state

election tables and a classified bibliography, by Blaine Brooks
Gernon. Chicago, The Black cat press, 1936.

4 p. 1., 13-258 p., 1 1. incl. map, facsim., diagr. front, (port.) 24cm .

"The first edition ... consists of 1000 copies."
Bibliography : p. 230-247.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 98508 : Black cat press.

(36-20432) 8411

Graham, Andrew J., 1854-

Autobiographical notes, verses and other writings, by An-
drew J. Graham, c. s. b. Charles Kiver, Mass., The Runny-
mede company, 1936.

xvji, 267 p. i9icm
.

© July 22, 1936: 2c. Aug. 14; aff. Sept. 8; A 97688; A. J. Graham,
Charles River, Mass. (36-20222) 8412
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Gravengaard, Hans Peter, 1896-

Christmas again! By Hans Peter Gravengaard. Boston,

Chapman & Grimes ^19363
319 p. 20cm .

© Sept. 19, 1936; 2c. and aff. Sept. 26: A 98642: Chapman & Grimes.
(36-20369) 8413

Green, James Benjamin, 1871-

Studies in the Holy Spirit, by James Benjamin Green ...

New York [etc.] Fleming H. Eevell company
r

c
1936j

126 p. I9£cm .

"These studies were originally given in the Extension school of Colum-
bia theological seminary conducted in the city of Atlanta during the
winter of 1935."—Foreword.

Bibliography: p. 126.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 98394; Fleming H. Revell co.

(36-20421) 8414

Hammond, Mrs. Hilda (Phelps)

Let freedom ring
t
by] Hilda Phelps Hammond. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
[

c1936
]

5 p. 1., 3-302 p. 21|cm .

© Sept. 21, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98596; H. P. Hammond,
New Orleans. (36-20436) 8415

Harvard university. Bureau for economic research in Latin

America.
The economic literature of Latin America, a tentative bibliog-

raphy, compiled by the staff of the Bureau for economic

research in Latin America, Harvard university, volume 2.

Cambridge, Harvard universitv press, 1936.
xviii p., 1 1., 348 p. 23cm .

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 24; A 98604; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. 8416

Haultain, Robert Mitchell.

Financial training for your son and daughter.
(/// Canadian insurance, Aug. 18, 1936)

© lc. Oct. 7, 1936: A ad int. 21899; pubd. Aug. 18; R. M. Haultain,

Port Hope, Ont., Canada. 8417

Heiser, Victor George, 1873-

An American doctor's odyssey ; adventures in forty-five coun-

tries, by Victor Heiser, m. d. New York, W. W. Norton &
company, inc.

t

c
1936]

viii, 544 p. front, (port.) illus. 24^cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Aim. 29, 1936; 2c. Sept. 16: aff. Sept. 2: A 97633: Victor Heiser,

New York. (36-27369) 8418

Higdon, David Andrew, 1871-

The end of the world and the world to come, by the Rev.

D. A. Higdon ... Louisville, Ky., The Standard printing com-

pany, incorporated, 1936.
4 p. 1., t

3]-218 p. 21icm .

1320



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 90, November, 1936 8426

Higdon, David Andrew—Continued
"The teachings of the Bible relating to God's purpose towards man."

—

Introd.

© Aug. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 97756; D. A. Higdon, Oxford,
Miss. (36-20420) 8419

Hill, James Norval Clifford.

Hill's price book and business organization for the prac-

tice of pharmacy ... Toronto, Canada, J. N. C. Hill
t

c
1936]

3 p. I., 9-355, [1]" p. illus., diagrs. 29i
c,n

.

© le. Oct. 3, 1936 ; A ad int. 21904 ; pubd. Aug. 4 ; J. N. C. Hill, Toronto.
8420

Hoche, Alfred Erich, 1865-

Aus der werkstatt, von Alfred E. Hoche ... 7.-12. tausend.

Miinchen, J. F. Lehmann, 1935.
vi p., 1 1., 259 p. 2 diagr. 21cm .

"Aus einer grosseren anzahl von vortragen und abhandlungen sind
diejenigen ausgewahlt worden, die dem verstandnis des gebildeten ohne
weiteres zuganglich sind ; ein teil davon bewegt sich in den grenzlanden
der medizin."
© Aug. 26, 1935; lc. Dec. 10; A—Foreign 30214; J. F. Lehmanns

verlag. (36-20671) 8421

Hoppe, Kurt, ed.

Das deutsche soldatenbuch ; fortbildung fur die angehori-

gen dei* wehrmacht; hrsg. von oberfaehschulrat prof. Kurt
Hoppe ... 2.-3. buch. Leipzig, Bibliographisches institut ag.

[1935]
2 v. illus., plates, ports., diagrs. 19cm .

2. buch, © Mar. 28, 1935; 3. buch, © July 29; lc. each Mar. 19, 1936;
A—Foreign 310O5, 31006; Bibliographisches institut, a. g.

8422 8423
Houck, Frederick Alfons, 1866-

The palace beautiful; or, The spiritual temple of God, by
the Rev. Frederick A. Houck ... Rev. enl. ed., 3d thousand.

New York and Cincinnati, Frederick Pustet company, inc.,

1936.
181 p. I9£cm .

© Aug. 1, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 97358; F. A. Houck,
Toledo. (36-20416) 8424

Hummel, George Frederick, 1882-

Tradition
t
by] George F. Hummell. New York, Coward-

McCann, 1936.
4 p. 1., 430 p. 21cm .

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 97994; G. F. Hummel,
Southold, Long Island, N. Y. (36-20256) 8425

Isely, Bliss.

Four centuries in Kansas; unit studies, by Bliss Isely and
W. M. Richards. Wichita, Kan., Atlanta [etc.] The McCor-
mick-Mathers company

t

c1936]
viii, 344 p. illus. 20£c

'

m
.

"References" at end of each unit except unit xn ; Bibliography:
p. 332-338.

© Aug. 30. 1936; 2c. Sept. 3: aff. Sept. 24; A 98608; McCormick-
Ma tliers Co. (36-20430) 8426
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Jenkins, James F.

World letters ... Fez, Morocco, September 6, 1936 ...
t
Fez,

Morocco, World letters, inc.]
c1936.

5-8 p. illus. 18cm .

Mimeographed.
© lc. Oct. 10, 1936 ; A ad int. 21901 : pubd. Sept. 6 ; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 8427

Jones, Franklin Day, 1879- ed.

Ingenious mechanisms for designers and inventors, vol-

ume 2. Mechanisms and mechanical movements selected from
automatic machines and various other forms- of mechanical

apparatus as outstanding examples of ingenious design em-
bodying ideas for principles applicable in designing machines

or devices requiring automatic features or mechanical control.

Edited by Franklin D. Jones ... First edition. New York,

The Industrial press; London, The Machinerv publishing co.,

ltd., 1936.
3 p. i:; 538 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 98949; Industrial press. 8428

Jones, Neason.
To a Catholic from a Protestant in defence of the faith ; an

open letter to the Eight Honourable Lord Howard of Penrith

... formerly Sir Esme Howard, British ambassador to the

United States, by Neason Jones ... New York
t
etc.] Fleming

H. Revell company ^1936]
93 p. 19i

cm
.

Suggested by Lord Howard's account of his conversion to the Roman
Catholic faith contained in an article contributed by him to the Atlantic
monthly, September, 1935, entitled "A Roman courtship", and in his

autobiography entitled "Theatre of life".

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 98396 ; Fleming H. Revell co.

(36-20423) 8429

Keelan, Patrick F.

City government of Elizabeth, New Jersey, by Patrick F.

Keelan ... Elizabeth, N. J., Colby & McGowan, incorporated,

1936.
2 p. 1., ii. 53 p. 22cm .

"First edition."

© Sept. 5, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 22; A 98569; P. F. Keelan,
Elizabeth, N. J. (36-20498) 8430

Kerr, John Henry, 1858-

The New Testament as it stands, by John H. Kerr ... fore-

word by Rev. Edward A. Wicher . . . New York
f
etc.] Fleming

H. Revell company ^1936]
160 p. 19icm .

© Aug. 28, 1936: 2c. and aff. Sept. 11: A 98395; Fleming H. Revell co.

(36-20418) 8431

King, Rufus.
The case of the constant God; Lieutenant Valcour's most

exciting case, by Rufus King. Garden City, N. Y., Pub. for
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King, Rufus—Continued
the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc.,

1936.
3 p. 1., v-vi p., 1 1., 270 p. 20i

cm
.

"First edition."

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 98599 ; R. King, Rouse's Point,

N. Y. (36-19978) 8432

Kupelian, G.

Beton arme; calcul rapide et precis des sections, par G.

Kupelian ... avec 7 abaques et 18 tableaux. Paris, Dunocl,

1936.
2 p. 1., [Viij-xii, 125 p., 1 1. tables, diagrs. (part fold.) 25cm

.

© Mar. 2, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31817; Dunod.
(36-20665) 8433

Laird, Harold Samuel, 1891-

Portraits of Christ in the Gospel of John, by Harold Samuel
Laird, d. d. Chicago, The Bible institute colportage ass'n.

[1936]
126 p. 19cm .

© June 29, 1936; 2c. and aff. Aug. 26; A 98109; Bible institute col-

portage a ssn. of Chicago. (36-20417) 8434

Lapp, John Augustus, 1880-

The citizen and his government; a study of democracy in

the United States, by John A. Lapp ... and Eobert B. Weaver
... New York, Newark [etc.] Silver Burdett company

[

c
1936j

vii, [1], 680, xxxii p. illus. (incl. maps) diagrs. 20cm .

"Selected references" at end of each unit.

© Aug. 6, 1936: 2c. Aug. 19; aff. Sept. 19; A 96987; Silver. Burdett co.

[Copyright is claimed on revisions and corrections]

(36-18121) 8435

Lenski, Lois, 1893-

Phebe Fairchild, her book, story and pictures by Lois

Lenski. New York, N. Y., Frederick A. Stokes co., 1936.
xi, |lj, 316 p. illus. 20|cm .

Bibliography: p. 315-316.

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98683; Lois Lenski Covey,
Torringtpn, Conn. (36-20252) 8436

Lief, Alfred.

Brandeis; the personal history of an American ideal, by
Alfred Lief. New York, Harrisburg, Pa., Stackpole sons,

1936.
508 p. front., plates, ports. 22°™.

Bibliography: p. 489-497.

© Sept. 17. 1936 : 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 19 ; A 97894 ; Telegraph press,
Harrisburg. (36-20433) 8437

Magali, pseud.

... LTn mari tombe du ciel. Paris, J. Tallandier [1936]
256 p. 18i

cm
.

© Feb. 29, 1936: lc. Apr. 18; A—Foreign 31433: Societe d'editions
et de publications, Paris. (36-14249) 8438
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r
Maneles, Josef

}

Der deutsch-judische krieg, von Josephus [pseud.^
t
Wien]

Selbstverlag [1935]
294 p. 18icm .

© Sept. 17, 1935 ; lc. May 7, 1936 ; A—Foreign 32415 : J. Maneles, Vienna.
(36-20341) 8439'

Moore, Virginia, 1903-

Homer's golden chain, by Virginia Moore. New York, E. P.

Dutton & co,, inc., 1936.
80 p. 21cm .

Poems.
"First edition."

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 98552; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-20347) 8440

National safety council.

Speaking for safety; a handbook for the safety speaker.

Facts and figures, suggestions, and a wealth of information of

practical use in preparing the address. Chicago, National

safety council, incorporated
c

c1936]
72, t2] p, 21i

cm
.

Bibliography; p. [73]

© Aug. 10, 1936; 2c. and aff. Aug. 14; A 96904; Natl, safety council,

inc. (36-20493) 8441

... Nebraska Supreme court journal; reports, decisions and
laws weekly, with quarterly and annual accumulations of the

digest, index and citations. [Lincoln, Neb., C. Gant, c
1936j

960 p. 26|cm .

On binding: Nebraska S. C. J. citator-digest. August 1931-August
1936.

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 2; aff. Aug. 31; A 97638; Cornelius Gant.
8442

Nelson, Ralph Waldo, 1888-

The experimental logic of Jesus, by Ralph Waldo Nelson.

New York [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1936]

452 p. front. 21cm .

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 98402; Fleming H. Revell co.

(36-20419) 8443

North eastern reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Illinois, Indiana, Massachusetts,

-New York, Ohio, with key number annotations, v. 1 (2d)

April/June, 1936. St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.
xxiv, 1124 p. 26|cm .

© Aug. 13, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 98530; West pub. co.

(36-20384) 8444

Nystrbm, Gunnar, 1877-

... Lectures on embolism and other surgical subjects, by

Gunnar Nystrom ... Baltimore, Pub. for Vanderbilt univer-

sity by the Williams & Wilkins company, 1936.

xi, 213 p. illus. (part col.) diagrs. 21cm . (The Abraham Flexner
lectures, ser. no. 4)
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Nystrom, Gunnar—Continued
Contents.—Embolism of the arteries of the extremities and its treat-

ment.—Pulmonary embolism and its surgical treatment.—Swedish ex-
periences in combating appendicitis.—The cytology of joint exudates
as an aid to diagnosis.—The treatment of medial fractures of the col-

lum femoris.

© Aug. 10. 1986 : 2c. Aug. 27 : aff. Oct. 13 : A 97563 ; Williams & Wilkins
co. (36-20896) 8445

Opus VI ... Boston, Priv. print., 1936.
3 p. 1.. 77.

t
l] p., 1 1. 25£cm .

© Oct. 1, 1936: 2c. and aff. Oct. 15; A 98921: D. B. Updike, Boston.
8446

Orator, Victor, 1894-

Allgemeine chirurgie ... von prof. dr. V. Orator ... Mit 12

abbildungen. 2., verb, und verm. aufl. Leipzig, J. A. Barth,

1936.
vi, 106 p. illus. 201cm

. (His Grundlinien zum chirurgie-studium.
in. t.)

"Ausfuhrliche lehrbiicher'' : p. 104.

© Feb. 7, 1936: lc. June 3: A—Foreign 32062; Johann Ambrosius
Barth. (36-20675) 8447

Orton, Mrs. Helen (Fuller) 1872-

Hoof-beats of freedom, by Helen Fuller Orton; illustrated

by Charles De Feo. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1936.

x, 235 p. illus. (inch map) 21 cra
.

Maps on lining-papers.
"Principal sources consulted" : p. 234-235.

© Sept. 24, 1936: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 26: A 98684; H. F Orton
Jackson Heights. L. I., N. T. (36-20367) 8448

Painter, Thomas.
The motives of Nicholas Holtz; being the weird tale of

the Ironville virus, by Thomas Painter and Alexander Laing
. . . frontispiece by Lyncl Ward. New York, Farrar & Rinehart.
incorporated ^1936]

vii, 309 p. front. 20£cm .

© Jan. 23, 1936: 2c. Jan. 25: aff. Jan. 24: A 90512: Farrar & Rinehart
inc. (36-20370) 8449

Patti, Walter Charles.

Wrania: Mystic astronomy, Uzican science, The mystic
pyramid; a treatise to a higher science, by W. Chas. Patti.
Los Angeles, Pub. for W. C. Patti, 1936.

6 p. 1., 143 p. diagrs. (part fold.) 18|cm .

© Aug. 7. 1936: 2c. and aff. Aug. 21; A 98040; W. C Patti Los
Angeles. (36-20411) 845

'

[Pearce, Roy Gentry] 1884-
Fundamentals of human physiology, by the late J. J. E.

Macleod ... and R. J. Seymour ... 4th ed. St. Louis, The
C. V. Mosby company, 1936.

424 p. illus., iv col. pi., diagrs. 22£cm.

Earlier editions by R. G. Pearce and J. J R Macleod
© Sept. 2. 1936: 2c. Sept. 8: aff. Oct. 3: A 97694: C. V Mosbv co

(36-19392) •

8451
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Percy Hammond; a symposium in tribute by Franklin P.

Adams, John Anderson
t
and others] ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
xviii, 69 p. front, (port.) 20cm .

"First edition."

Contents.—Adams, F. P. Percy Hammond.—Anderson, John. King
of the golden aisles.—Atkinson, Brooks. Our neighbor Hammond.—Bol-
ton. Whitney. Note on a tragedy.-—Brown, J. M. But—it was art.

—

Garland, Robert. Without benefit of Hammond.—Lockridge, Richard.
It would have been good.—Mantle, Burns. "I knew him well, Hora-
tio
—

".—Nathan, G. J. Auf wiedersehen.—Rice, Grantland. The gentle
squire of Hither lane.—Seldes, Gilbert. The kindly heart.—Winchell,
Walter. Broadway's north star.—Parsons, Geoffrey. An editorial in the
New York Herald-tribune.

© July 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 1; A 98374; Doubledav, Doran & co.,

inc. (36-20686) 8452

Perroy, Marguerite.

... Sainte Bernadette, texte de Marguerite Perroy; illustra-

tions de Frangois Bisson. Paris, Desclee, de Brouwer et cie

r
1936]
4 p. 1., 11-129 p., 1 1. inch illus., plates. 19|cm . (L'annee en fetes pour

nos enfants, sous la direction de Renee Zeller.
t22])

© May 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32239; Desclee, de Brouwer
& cie. (36-20705) 8453

Pettibone, Chauncey John Vallette, 1884r-1929.

Physiological chemistry, by J. F. McClendon ... and the

late C. J. V. Pettibone. 6th ed. rev. and enl. St. Louis, The
C. V. Mosby company, 1936.

454 p. illus., diagrs. 22^.
Fiast to third editions published under title "An intermediate text-

book of physiological chemistry with experiments, by C. J. V. Petti-

bone" : fourth to fifth editions under title "Pettibone"s textbook of
physiological chemistry with experiments, revised and rewritten by
J. F. McClendon".

"References" : p. 442^45.

© Aug. 10, 1936: 2c. Aug. 17; aff. Aug. 19; A 96989: C. V. Mosby co.

(36-18722) 8454

Prescctt, John R., 1852-

The story of Newton, Massachusetts, its natural beauty,

attractive homes and historical associations, by John R. Pres-

cott ... [Newton, Mass., Printed by the Garden City press,
c1936

3

68 p. inch front., illus. fold. map. 191cm .

On cover: Suburban living at its best, Newton, Massachusetts.
Enlarged from a short historical sketch first published as part of I he

Massachusetts "Chronicle and tribute book", cf. Foreword.
"Published under the auspices of the Newtonville library associa-

tion, inc."

© July 28, 1936: 2c. Aug. 11: aff. Aug. 12: A 96851: J. R, Presoott.

Newtonville, Mass. (36-18387) 8455

Prokosch, Frederic.

The assassins; poems by Frederic Prokosch ... New York
and London, Harper & brothers, 1936.
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Prokosch, Frederic—-Continued
vii p., 1 1., 53, [1] p. 24|cm .

"First edition."

© Sept. IT. 11)86: 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98478; Harper & bros.

(36-20348.) 8456

Public utilities reports (New series), containing decisions of

the regulatory commissions and of state and federal courts,

Henry C. Spurr ... editor ... volume 13, 1936. Washing-
ton, D. C, Rochester, N. Y.. Public utilities reports, inc.

r

c
1936]

xxvii. 597 p. 25cm .

© Sept. 30, 1936: 2c. anil aff. Oct. 5: A 99230; Public utilities reports,

inc. 8457

Quentin, Patrick.

... A puzzle for fools [bj] Patrick Quentin. New York.

Simon and Schuster, 1936.
4 p. 1., 3-304 p. 19|cm .

At head of title : An inner sanctum mystery.

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 25 : aff. Sept. 24 ; A 99007 : Simon & Schuster,
inc. (36-20440) 8458

Randall, Jean.

Maid of honor, hy Jean Randall. Philadelphia, Macrae
Smith company, 1936.

256 p. 191cm .

'

© Sept. 8, 1936: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 23; A 99035: Macrae-Smith co.

(36-20441) 8459

Reece, Ernest James, 1881-

The curriculum in library schools, by Ernest J. Reece ...

New York, Columbia university press, 1936.
ix p., 1 1., 220 p.. 1 ll 23^cm . (Half-title: Columbia university studies

in library service, rv)

"References" : p.
[
189

]
-211.

© Sept. 17, 1936: 2c. and aff. Sept. 19; A 98496; Columbia univ. press.

(36-27347) 8460

Ripley, Clements, 1892-

Gold is where you find it, by Clements Ripley. New York,
London, D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.

2 p. 1., 331 p. mcm
.

© Sept. 25. 1936: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 98688; C. Ripley,
Charleston. S. C. (36-20444) 846J

Sanger, Joan.
The case of the missing corpse, by Joan Sanger. New

York, Green circle books
r

c
1936]

viii p.. 1 1., 11-317 p. 19± cra
.

© Aug. 20. 1936: 2c. Aug-. 26: aff. Aug. 21; A 99002; Lee Furman, inc.,

Xew York. (36-20364) 8462

Saunders, Mrs. Alta (Gwinn) 1886-
Effective business English, by Alta Gwinn Saunders ...

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1936.
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Saunders, Mrs. Alta (Gwinn)—Continued
xiii, 614 p. incl. forms. 22|cm .

"[This edition] lias been rewritten."—Pref.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 23 : A 97956 ; Macmillan co.

(36-20494) 8463

Skilling, William Thompson.
Tours through the world of science; a general science text

book, by William T. Skilling ... including A tour through
Texas, by Jack C. Hudspeth ... New York and London, Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1936.

xiv, 795 p. illus., diagrs. 19-|-cm .

Half-title: Texas edition.

"Guide books for tourists through the world of science" : p. 777- 7S0.

© Aug. 27, 1936 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Sept. 1 ; A 97615 ; McGraw-Hill book
co., inc. [Copyright is claimed on revisions and new material]

(36-19007) 8464

Skinner, Cornelia Otis, 1901-

Excuse it, please! By Cornelia Otis Skinner; illustrations

by O. Soglow.
t
New York

:
Dodd, Mead & company, 1936.

vii, 225 p. illus. 22cm .

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98576: Cornelia Otis
Skinner Blodgett, New York. (36-20356) 8465

Smith, Anita (Blackmon) "Mrs. Harry Pugh Smith," 1893-

Hearts walking, by Mrs. Harry Pugh Smith. New York,
Arcadia house, 1936.

315 p. 19i
cra

.

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 98676; Arcadia house
publications. (36^20442) 8466

Thomas, Charles Swain, 1868- ed.

The Atlantic book of junior plays. New ed. Edited with

introduction, comment and interpretative questions, by Charles

Swain Thomas ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xxxvii, 412 p. illus. (music) 19£cm .

Includes brief biographical sketches of the dramatists.
"Bibliographies" : p. r405]-412.
Contents.—What men live by, from the story by Tolstoi, adnptcd by

Virginia Church.—Kinfolk of Robin Hood, by Percy MacKaye.—Nerves,
by John Farrar.—The violin-maker of Cremona, by Francois Coppee.

—

The dyspeptic ogre, by Percival Wilde.—The fifteenth candle, by R-ichel

L. Field,—The bellman of Mons, by Dorothy R. Googins.—A marriage
proposal, by Anton Tchekoff.—Jephthah's daughter, by Elma E. Levin-

ger.—A minuet, by L. N. Parker.—The play of Saint George, by J. M. C.

Crum. — The birthday of the infanta, from the story by Oscar Wilde,
adapted by Stuart Walker.—The Christmas quest, by Constance D'Arcy
Mackay.—The lad of Stratford, by Milnor Dorey.—Finders-keepers, by

George Kelly.—The valiant, by Holworthy Hall and Robert Midrt'emass.

© Sept. 19, 1936 : 2c. and aff. Sept. 22 ; A 98557 ; Atlantic monthly press,

inc., Boston. (36-20352) 8467

Tyler, Esther.

... Murder on the bluff
r
by] Esther Tyler. New York, Simon

and Schuster, 1936.
4 p. 1., 3-310 p., l l. 19^ cra

.

At head of title : An inner sanctum mystery.

© Sept. 21, 1936: 2c. Sept. 25: aff. Sept. 24: A 99006: E. Tyler, Noroton
Heights, Conn. (36-20365) 8468
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Ahlers, Johannes.
Polen; volk, staat, kultur, politik unci wirtsehaft, von Jo-

hannes Ahlers; 30 karten unci 26 photographien. Berlin.

Zentral-verlag, g. m. b. h., 1935.
207 p. illus. (incl. maps) xvi pi. (incl. ports.) on 8 1., diagrs. 23^cm .

© July 8, 1935: le. July 17, 1936; A—Foreign 32550; Zentralverfag,

g. m. b. h. (36-21039) 8469

Altman, George Tilden, 1897-

Introcluction to federal taxation (1936 act) by George T. Alt-

man ... [Chicago, New York, Commerce clearing house, inc.,
c
1936]

x, 168 p. 23^cm .

"First printing, March, 1936 ; second printing, August, 1936."

"Table of Supreme court cases cited" : p. vii-x.

© Sept. 2, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 97924; Commerce clearing
house, inc. [Copyright is claimed on revised and additional material]
(36-20641) 8470

Altstetter, Mabel Flick.

We all talk, by Mabel Flick Altstetter ... New York,
T. Nelson and sons, 1936.

iv, 95 p. 19i
cm

.

"Designed to help you learn more about the talking you do every
day."—p. 3.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 25 : A 97972 ; Thomas Nelson
&sons. (36-20682) 8471

American society for metals.

Metals handbook ... 1936 ed. Cleveland, O., American so-

ciety for metals
[

c1936
]

9 "p. 1., 3-1392 p. illus., diagrs. 23|cm .

Published previously under title : National metals handbook.
© Oct. 1. 1936: 2c. and aff. Oct. 9; A 99267; Amer. soc. for metals.

a • o ,
8472

Arizona. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... from June 13,

1934, to December 31, 1934. Pearl H. Collier, reporter. San
Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1936.

xxxiv. 624 p. 22*cm .

© Oct. 8, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 99423; Pearl H. Collier, for the
benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 8473

Ault, Otho Clifford.

Principles and problems of economics, by Otho C. Ault ...

and Ernest J. Eberling ... New York, London
t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1936.
3 p. 1.. v-viii p., 1 1., 843 p. illus. (maps) diagrs. 22cm . [Longmans'

economics series]

"First edition."

"References" at end of each chapter.

© Sept. 2, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 98561 ; Longmans, Green & co.

(36-20643) 8474

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Stenie; ou, Les erreurs philosophiques, texte inedit etabli

par A. Prioult ... Paris, G. Courville, 1936.
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Balzac, Honore de—Continued
3 p. 1., [V]-xxxix, 256 p. incl. facsim. 25cm .

© June 15. 1936; lc. June 26; A—Foreign 32644; A. Prioult, Paris.
(36-21020) 8475

Bernsley, Joseph Thomas, 1906-

Official radio service handibook ; a text-book for service men
containing practical radio theory and servicing information.

Includes operating notes and valuable compilations of requisite

servicing data. Intended for and dedicated to making the

service man's daily tasks easier. By J. T. Bernsley. New
York, N. Y., Gernsback publications, inc.

t

c
1936]

1008 p. illus., diagrs. 21cm .

Includes advertising matter.

© Sept. 2, 1936: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 5; A 98319; Gernsback publi-

cations, inc. (36-20662) 8476

Bigham, Madge Alford, 1874-

Goober village, by Madge A. Bigham ... illustrations by
Milo Winter. New York, Chicago [etc.] Eand, McNally &
company

[

c1936
]

184 p. illus. (part col.) 20cm .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 98178 ; Rand, McNally & co.

(36-20678) 8477

Bristol, Mrs. Margaret (Cochran) 1904-

... Handbook on social case recording, by Margaret Cochran
Bristol . . . Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c 1936,
xii. 219 p. 23cm . (Social service monographs, no. 36)
"Designed originally for use by students in the School of social service

administration of the University of Chicago."—Pref.
Bibliography : p. 209-212.

© June 19, 1936 ; 2c. July 25 : aff. July 24 : A 96647 ; University of Chi-

cago, Chicago. (36-20642) 8478

Burkard, William Edwin, 1890-

... Personal and public health, by William E. Burkard ...

Baymond L. Chambers ...
t
and] Frederick W. Maroney ...

Chicago, Dallas [etc.] Lyons & Carnahan
[

c
1936]

vii, [1], 360 p. illus., diagrs. 19^cm . (Health, happiness, success
series)

© July 6, 1936 ; lc. July 20 ; lc. Aug. 24 ; aff. July 15 ; A 98076 ; Lyons &
Carnahan. [Copyright is claimed on p. 267-346]
(36-20666) 8479

Burkhard, Jacob, 1873-1906.

Life and letters of Jacob Burkhard, missionary to India,

written and compiled by his wife, Mary Yoder Burkhard.

Goshen, Ind., Author, 1936.
xiii, [1], 214 p. front., plates, ports. 20i

cra
.

© June 29. 1936: 2c. and aff. July 27; A 97172: Mary Burkhard.
Goshen, Ind. (36-20703) 8480

Buschan, Georg Hermann Theodor, 1863-

Altgermanische uberlieferungen in kult und brauchtum der

Deutschen, von Georg Buschan; mit 21 abbildnngen auf 10

tafeln. Miinchen, J, F. Lebmann [1936]

1330



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 91, November, 1936 8487

Buschan, Georg Hermann Theodor—Continued
257 p. xvi pi. 23cm .

© Mar. 20, 1936; le. May 8; A—Foreign 32638; J. P. Lehmanns verlag.

^ (36-21037) 8481

Caughey, Robert Andrew, 1885-
Reinforced concrete, by Robert A. Caughey ... New York,

D. Van Nostrand company, inc., 1936.
viii p., 1 1., 292 p. illus., fold, plans, diagrs. 23£cm

.

A revision of the author's "Reinforced concrete—mechanics and de-
sign", cf. Pref.

© Aug. 6, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 12; A 96942; D. Van Nostrnnd
co., inc. (36-20514) 8482

Christian, John Tyler, 1854-

A history of the Baptists of Louisiana, by John T. Chris-

tian . . . Shreveport, La., The Executive board of the Louisiana
Baptist convention ^1923!

255, [4] p. 23cm .

© Jan. 18, 1924; 2c. Apr. 23, 1935; aff. Aug. 6, 1936; A 99563; Sunday
school board of the Southern Baptist convention, Nashville.
(35-37079) 8483

Church, Earl Frank, 1890-

Analytical computations in aerial photogrammetry, by Earl
Church ... Ann Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.

iii, 142 p. front., illus., pi., diagrs. 21cm .

"Lithoprinted."

© June 22, 1936; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 28; A 98185- ; Earl Church,
Syracuse, N. Y. (36-20520) 8484

Cooper, George Herbert, 1859-

The Druid bible; the primitive testament and natural

predecessor of the Old and New Testament, universal key to

prehistoric symbolic records, startling proofs that ancient

Britain was the cradle of civilization, by Capt. George H.
Cooper ... San Jose, Calif., V. Hillis & sons, c1936.

189 p. front., illus. (inch maps, plan
; part col.) charts, diagrs. 32cm .

Portrait on t.-p.

Errata slip on p. t13i

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29 ; A 97622 ; G. H. Cooper. San
Jose, Calif. (36-20712) 8485

Daireaux, Max, 1883-

... Villiers de l'Isle-Adam, l'homme et l'ceuvre; avec des

documents inedits. Paris, Desclee, de Brouwer & cle

f
1936]

3 p. 1., [9]^t57 p. ports., facsims. 20cm . (Temps et visages)
Printed in Belgium.
"Bibliographie" : p. t447i-453.

© June 20, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32856 ; Desclee, de Brouwer et
cie. (36-20881) 8486

Daye, Pierre, 1892-
... Stanlev. Paris, B. Grasset [1936!
271 p., 2 1. illus. (map) 21cm .

Portrait on cover.
"Bibliographie"' : p. r267]-271.

© May 2. 1936 : lc. July 6 ; A—Foreign 32224 ; Editions Bernard Grasset.
(36-20874) 8487

'
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De Huff, Elizabeth Willis.

Pals, by Elizabeth Willis De Huff ... illustrated by Gerald
Cassidy. New York, Chicago, Mentzer, Bush and company
[1936]

128 p. illus. (part col.) 19cm .

© Aug. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 97734; Mentzer. Bush & co.
(36-20687) 8488

Deibler, Frederick Shipp, 1876-
Principles of economics, by Frederick S. Deibler ... 2d ed.

New York and London. McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xvii, 611 p. diagrs. 231cm .

"Revised throughout."—Pref. to the 2d ed.
"Suggested references" at end of each chapter except the last.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 24; off. Sept. 25; A 97986; McGraw-Hill
book co., inc. (36-20649) 8489

Deletang, Louise.

... Journal d'une ouvriere parisienne pendant la guerre.

Paris, E. Fiffiiiere [19363
2 p. 1., [7]-478 p., 1 1. 18^cm .

© Dec. 30, 1935; lc. May 12, 1936; A—Foreign 31771; Alexandrine
Thibord, Paris. (36-20875) 8490'

Dietzel, Karl Heinrich, 1893-
Die deutschen kolonien; eine historisch-geographische dar-

stellung ihres werdens und wesens, von privatdozent dr. Karl
H. Dietzel. Leipzig, Bibliographisches institut

[

c1935
]

2 p. L, 9-47. [1] p. 45 pi. on 23 1. 18cm .

© Oct. 24, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31004; Bibliographisches
institut a. g. (36-20984) 8491

Ebaugh, Newton C.

The principles and practices of air conditioning, by N. C.

Ebaugh ... Atlanta, Ga., Southern power journal
t

c
1936]

3 p. 1 , 186 p. illus., diagrs. 18*cm . (Air conditioning handbook
AC-1, ed. by M. F. Merl)

On cover ; Handbook of air conditioning ;
principles, practices, equip-

ment, control.

"First edition."
"Good reference books for air conditioning" ; p. 168.

© July 1. 1936: 2c. and aff. Aug. 21; A 97459; W. R. C. Smith pub. co.

(36-20<510) 8492:

[Ellsworth, John Edwards] 1904-

100 years; the Ensign-Bickford company and the safety

fuse industry in America; a record of one hundred years of

achievement, 1836-1936. [Chicago, R. R. Donnelley & sons

company, 1936]
xv. 211, [1] p. front., plates, ports., fold, geneal. tab., facsims. 28£cm .

Illustrated lining-papers.
On cover : The Ensign-Bickford centennial.
"One hundred twenty-five copies have been printed in this special

limited edition at the Lakeside press, P. R. Donnelley & sons company,
Chicago, Illinois, 1936."

Published also with author's name on t.-p.
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[Ellsworth, John Edwards]—Continued
Bibliography : p. 210-211.

© May 22, 1936: 2c. and aff. May 28; A 94649: Ensign-Bickford co.

(36-20511) 8493

Enciclopedia italiana
L
di scienze, lettere ed arti, pubblicata

sotto l'alto patronato di S. M. il Re d'ltalia] Appendice ni-
iv. Roma, Istituto della Enciclopedia italiana fondata da
Giovanni Treccani, 1936.
cover-title, 1 1., [187]-304 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.)

diagrs. 32cm .

© Aug. 1. 1936: lc. Aug. 29; A—Foreign 32910; Istituto della Enciclo-
pedia italiana fondata da Giovanni Trecanni. 8494

Euler-Chelpin, Hans Karl August Simon von, 1873-

Chemie der enzyme, von Hans v. Euler. 2. t. Spezielle

chemie der enzyme. 3. abschnitt. Die katalasen und die en-

zyme der oxydation und reduktion.
t
Bearb. von H. v. Euler,

W. Franke, R. Nilsson und K. Zeile. Mit 134 abbildungen
3

Miinchen, J. F. Bergmann, 1934.
xi, 663, [1] p. tables, diagrs. 251cm .

Bibliographical foot-notes.

•'Literaturnaohtrage" : p. [642]-644.

© Mar. 27, 1934; lc. July 3; A—Foreign 33107; J. F. Bergmann.
8495

Freissler, Ernst Wolfgang, 1884-

... Das p;ewitterjahr, roman. Stuttgart, J. G. Cotta, 1936.
332. [2] p. 19cm .

At head of title : Ernst W. Freissler.

© May 15, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32697; J. G. Cotta'sche buch-
handlung nachf. (36-20883) 8496

Friedmann, Georges.
... La crise du progres; esquisse d'histoire des idees, 1895-

1935. Paris. Gallimard £1936]
2 p. 1., [7]-284 p., 1 1. 18*cm .

"Notes et references" : p. [255]-282.

© May 1, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32117 ; Librairie Gallimard.
(36-20983) 8497

Garcia Calderon, Ventura, 1886-
... Le sans: plus vite. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., r

7!-256 p. 18£cm . •

Short stories.

© May 1, 1936: lc. June 4; A—Foreign 32113; Librairie Gallimard.
(36-20882) 8498

Gilmartin, John G.
Everyday errors in pronunciation, by John G. Gilmartin ...

New York, N. Y., W. J. Black, inc. £1936]
xxv, 186 p. 16cm .

© Jan. 28, 1936 : 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 21 ; A 97943 : Walter J. Black,
inc. (36-20676) 8499

Gmelin, Leopold, 1788-1853.

Gmelins Handbuch der anoro;anischen chemie. 8. vollig

neu bearb. aufl. Hrso;. von der Deutschen chemischen gesell-
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Gmelin, Leopold—Continued
schaft, begonnen von R. J. Meyer, fortgefiihrt von Erich

Pietsch ... [System-nummer 4. Stickstoff. Mit 112 figureii]

Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1936.
xviii, i*-xxii*, 1038 p. illus., tables, cliagrs. 25cm .

Contains bibliographies.

© July 6, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33056; Verlag Chemie, g. m.
b. h. 8500

Guggenbiihl, Adolf.

Zerfall und erneuerung der gemeinschaften, von Adolf Gug-
genbiihl ... Zurich, Schweizer spiegel verlag

[

c1936
]

4 p. 1., 11-213, [1] p. 18i
cm

.

Contents.—Der einzelne und die gemeinschaft.—Die farnilie.—Der
staat.

© Mar. 1, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32071; Guggenbiihl & Huber,
Schweizer spiegel verlag. (36-20982) 8501

Hall, Eleanor Dunbar.
Tambour terrace, by Eleanor Dunbar Hall. London,

t
etc.]

G. G. Harrap & co., ltd. [1936]
307 p. 19i

cm
.

© lc. Sept. 17, 1936 ; A ad int. 21839 ;
pubd. July 20 ; E. D. Hall, Bury,

Lancashire, England. (36-21690) 8502

Harrison, Mrs. Margaret (Hayne) 1888-

Modern religious drama in Germany and France; a com-
parative study, by Margaret Hayne Harrison. Boston, Mass.,

The Stratford company
[

c1936
]

2 p. 1., xxiii, 236 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 223-236.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Sept. 4 ; A 97670 ; Stratford co., pub-
lishers. (36-20679) 8503

Hartley, Ralph Waldo.
The age of unreason; prohibition and women and what

they're doing, by Ralph Waldo Hartley. Boston, Meador pub-
lishing companv, 1936.

228 p. 20icm .

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 97754 ; R. W. Hartley, %
Sheriff's office, Charleston, W. Va. (36-20647) 8504

Harwood, Paisley Beach, 1894r-

Control of electric motors, by Paisley B. Harwood ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1936.
2 p. 1., iii-vii, 390 p. illus., diagrs. 23|cm . $4.50
"Bibliography and references" : p. 371-372.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. Sept. 17 : aff. Sept. 15 : A 98421 ; P. B. Harwood,
Milwaukee. (36-20659) 8505

Hase, Georg Oskar Immanuel von, 1878-

Der sieg der deutschen hochseeflotte am 31. mai 1916; die

Skagerrak-schlacht nach den amtlichen deutschen und engli-

schen quellen dargestellt von Georg von Hase ... mit einem
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Hase, Georg Oskar Immanuel von—Continued

geleitwort von vizeadmiral a. d. von Trotha ... mit 20 abbil-

dungen und 13 kartenskizzen. Leipzig, K. F. Koehler
[

c1934
]

127 p. illus. (map, plans) plates, ports. 22icm .

First published in 1926 under title : Der deutsche sieg vor dem Ska-
gerrak am 31. mai 1916.

© May 8, 1934 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 33106; K. F. Koehler, g. m. b. h.

(36-6855) 8506

Haslip, Joan.

Parnell; a biography
L
by] Joan Haslip. London, Cobden-

Sanderson
r
1936]

vii p., 1 1., 406 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

Bibliography : p. 395-397.

© lc. Sept. 14, 1936; A ad int. 21826; pubd. July 21 ; J. Haslip, Florence,
Italy. (36-21129) 8507

Hendrickson, Harold M.
How to figure air conditioning, by Harold M. Hendrickson.

[New York] The American society of refrigerating engineers

^1936]
1 p. 1., 58 p. diagrs. 23£cm .

Folded sheet containing diagram and table in pocket mounted on lining-

paper.
Advertising matter : p. 58.

© Apr. 15, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 17; A 97877; Amer. soc. of
refrigerating engineers. (36-20663) 8508

Hersey, Mayo Dyer, 1886-
Theory of lubrication, by Mayo Dyer Hersey ... New York,

J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
xi. 152 p. illus', diagrs. 23cm . $2.50
"The present volume is based upon a series of public lectures on the

mechanics of lubrication given at Brown university in 1934, and repeated
at Yale university and at the Massachusetts institute of technology in

1935."—Pref.
Bibliography at end of each chapter.

© Aug. 11, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 97367; M. D. Hersey,
Providence. (36-20515) 8509

Hoffine, Lyla.

Wi Sapa : Black Moon ; the story of a Sioux Indian boy,

by Lyla Hoffine ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company ^1936]

ix, 161 p. illus. 18i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 9, 1936: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 97780; Amer. book. co.

(36-20688) 8510

Hunt, Bishop Carleton.

The development of the business corporation in England,
1800-1867, by Bishop Carleton Hunt ... Cambridge, Mass..

Harvard university press, 1936.
xii. 182 p. 22i

cm
.

' (Half-title: Harvard economic studies, vol. lii)
Bibliography : p. 163-171.

© Aug. 25, 1936; 2c. Aug. 28: aff. Aug. 31; A 98173; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-20651) 8511
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Jameson, Edwin Milton, 1902-

... Gynecology and obstetrics, by Edwin M. Jameson ... with
5 illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc., 1936.

xv, 170 p. incl. front., illus. 17cm . (Half-title: Clio medica ; a series
of primers on the history of medicine. Editor: E. B. Krumbhaar, m. d.

xvii)
Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. 151-157.

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 19 ; A 96993 ; Paul B. Hoeber,
inc. (36-20667)

"

8512

Joint arbitration board of the Chicago Master steam fitters'

association and the Steam fitters' protective association,

local 597, U. A. of Chicago.
Refrigeration manual, compiled by Samuel R. Lewis ... for

the Joint arbitration board of the Chicago Master steam fitters'

association and the Steam fitters' protective association, local

597, U. A. of Chicago, as an elementary instruction and refer-

ence manual for steam fitter apprentices. [Chicago, c
1936]

144 p. illus., 1 diagr. 28£ x 22cm .

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aft*. Sept. 4 ; A 97675 ; Joint arbitration board
of the Chicago Master steam fitters' assn. and the Stenm fitters' pro-

tective assn., local 597, U. A. of Chicago, Chicago.
(36-20513) 8513

Jones, Ernest F.

Jones' estimating tables on air requirements and duct sizes

for heating and air conditioning, by Ernest F. Jones. Chicago,

Domestic engineering publications
[

c1936]
68 p. illus. 2 diagr. 21i

cm
.

"Copyright ... by Domestic engineering co."

"Revised edition."

© June 24, 1936 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 31 ; A 98219; Domestic engineering
co. (36-20518) 8514

Jordan, Humfrey Robertson.
Mauretania; landfalls and departures of twenty-five years,

by Humfrey Jordan ; with drawings by Frank H. Mason, r. i.

London, Hodder and Stoughton, 1936.
xi, 13-332 p. front., plates. 22|cm .

© lc. July 25, 1936; A ad int. 21715; pubd. May 25; Humfrey Jordan.
Sherborne, Dorsey, England. (36-21149) 8515

Jungk, Paul.

... Der ritt in die holle; abenteuer-roman. Leipzig, A. H.
Pavne [1935]

267, [1] p. 19|-tm .

© Dec. 20, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32037; A. H. Payne,
verlag. (36-20886) 8516

Kiesel, Otto Erich, 1880-

... Verschollener mensch, roman. Hamburg, Broschek & co.

^1936]
243 p. 19cm .

© Jan. 25, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32047; Verlagsbuchhandlung
Broschek & co. (36-20884) 8517
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Kling, Max.
Die handelsfuttermittel. Erganzungsband. Handbuch fiir

wissenschaftliche anstalten, vereidigte handelschemiker, be-

horden des Reichsnahrstandes, bauerliche werkschulen (land-

wirtschaftsschulen) , landwirtschaftliche genossenschaften,

bauern und landwirte, futtermittelhandler und fabrikanten,

von professor dr. Max Kling ... Stuttgart-S., E. Ulmer

432 p. tables. 23cm .

"Literaturverzeichnis rait abkiirzungen in alpha betischer reihenfolge" :

P. [7]-9.

© Apr. 27, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33049 ; Eugen Ulmer, verlags-
buchhandlung. 8518

Leffler, Erika.

Fluent in die verdammnis, roman von Erika Leffler. Berlin,

Volksverband der biicherfreimde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

^1936]
350, [1] p. 19cm .

"Dieses werk ist als dritter band der siebzehnten (allgemeinen) jahres-
reihe des Volksverbandes der biicherfreunde bergestellt worden."

© Feb. 1, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32043 ; Volksverband der biicher-
freunde. Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (36-20885) 8519

Lichtenberger, Andre, 1870-
... Pancho, sang de requin. Paris, Plon [1936j
2 p. 1„ 248 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 6, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32307; Librairie Plon.
(36-20888) 8520

Lombard, Paul, 1889-

... Front populaire. Paris, Les Editions de France, c1936.
3 p. 1., 243 p., 2 1. 19cm .

"Documents": p. f
183]-243.

© May 25, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32229; Editions de France.
(36-20872) 8521

London, Kurt, 1899-

... Film music; a summary of the characteristic features of

its history, aesthetics, technique; and possible developments.

London, Faber & Faber ltd. [1936]
2 p. I., 7-280 p. plates (inch music) ports., diagr. 21cm .

At head of title: By Kurt London, translated by Eric S. Bensinger,
with a foreword by Constant Lambert.

© lc. Aug. 18, 1936; A ad int. 21756; pubd. July 2; K. London, London.
(36-21615) 8522.

McDonald, Osgoode Hamilton, 1897-
A church and only a church; a study in program unifica-

tion, by Osgoode H. McDonald. Philadelphia, Boston [etc.j

The Juclson press
[

c1936
1

67, [lj p. 19i
cm

.

A brief bibliography" : [1] p. at end.

© Mar. 6, 1936 ; 2c. and aff . Aug. 8 ; A 97312 ; Judson press.

(36-20697) 8523
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McLean, Mrs. Margaret (Prendergast) 1878-

Oral interpretation of forms of literature, by Margaret
Prendergast McLean ... New York, E. P. Dutton and com-
pany, inc.

[

c
1936]

xx, 380 p. 21cm .

Includes bibliographies.

© Sept. 15, 1936; 2c and aft*. Sept. 16; A 98550; E. P. Dutton & co., inc.

(36-20677) 8524

McPharlin, Paul, 1903-

Puppets in America, 1739 to today; with an account of the

first American puppetry conference. Birmingham, Mich.,

Puppetry imprints
[

c
1936]

G4 p. illus. 27cm .

Title on two leaves.

"One thousand copies printed."

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 15; aft. Sept. 23; A 97953; P. McPharlin,
Birmingham, Mich. (36-20684) 8525

[Manganella, Renatoj

... I giorni felici, romanzo. Milano, A. Mondadori
t
1936]

4 p. 1., [ll]-329 p. 19cm . [His La trilogia delle passioni. ni]

Author's pseud., Lucio d'Ambra, at head of title.

"la edizione dicembre 1935. 2a edizione aprile 1936."

© Dec. 5, 1935; 1c. July 10', 1936; A—Foreign 32425; Casa editrice A.
Mondadori. (36-21025) 8526

Manning, William Ray, 1871- ed.

Diplomatic correspondence of the United States; inter-

American affairs, 1831-1860, selected and arranged by William
R. Manning ... volume 7. Great Britain, documents 2672-

3127. Washington, Carnegie endowment for international

peace, 1936.
xxxi p., 2 1., 3-785 p. 25cm . (Half-title: Publications of the Carnegie

endowment for international peace. Division of international law,
Washington)

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aft. Oct. 6 ; A 98797 ; Carnegie endowment for

international peace, Washington. 8527

Mannix, Daniel Pratt, 1911-

More back-yard zoo, by Daniel P. Mannix ... New York,

Coward-McCann, inc. ^1936]
6 p. 1., 252 p. inch front., illus. 21cm .

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 23 ; aft. Sept. 24 ; A 98594 ; Coward-McCann,
.inc. (36-20506) 8528

,Marshak, Il'ia fXkovlevich
1
1895-

Turning night into clay; the story of lighting, by M. Ilin

{
pseud.} translated by Beatrice Kinkead ; with the original

Russian illustrations by N. Lapshin. Philadelphia, London,

J. B. Lippincott company
[

c
1936]

119 p. incl. illus., plates. 19*cm .

© Aug. 25, 1936; 2c. and aft. Aug. 29; A 98179; J. B. Lippincott co.

(36-20519) - 8529
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Meek, Theophile James, 1881-

Hebrew origins; the Haskell lectures for 1933-34, the Grad-
uate school of theology, Oberlin college, by Theophile James
Meek . . . New York and London, Harper & brothers, 1936.

ix p., 1 1., 220 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2e. Sept. 16: aff. Sept. 19; A 98477; Harper & bros.

(36-20698) 8530

Metropolitan museum studies, volume 5, part 2.
t
New

York] The Metropolitan museum of art, 1936.
cover-title, 2 1., 147-280 p., 6 1. illus. (incl. plans, facsims.) plates,

diagr. 31^cm . semiannual.
Includes bibliographies.

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 99170 ; Metropolitan museum of
art. 8531

Meyer, Hans.
Buch der holznamen. The book of wood names. Les noms

des bois. Los nombres de las maderas. Von dr. Hans Meyer
... |iv/2. Saget-Zypresse (schlussheft)] Hannover, M. & H.
Schaper, 1936.

1 p. 1.. ii. 465-564 p. front, (port.) 25|cm .

© May 11, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33051; M. & H. Schaper.

Monfreid, Henri de.

... Le masque d'or; ou, Le dernier negus. Paris, B. Grasset

^19363
254 p., 1 1. plates, ports., facsim. 19cm .

At head of title : Henry de Monfreid.
"Ce petit livre ... est fait en grande partie d'articles ecrits dans le

courant de ces derniers mois."—Pref.

© Mav 12, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32225; Editions Bernard
Grasset. (36-20873) 8533

Montaigne, Michel Eyquem de, 1533-1592.

The essays of Michel de Montaigne.
c
volume] 3. New York,

A. A. Knopf, 1936.
v, [1], 581, [1] p. illus. 23|cm .

"Translated and edited by Jacob Zeitlin."

"First edition."

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 100007 ; Alfred A. Knopf, inc.

Novaro, Angiolo Silvio, 1866-

... La madre di Gesu. Milano, A. Mondadori, 1936.
6 p. 1., 17-147, [1] p., 1 1. 20i x 15i

cm
.

© Dec. 5, 1935; lc. July 10, 1936; A—Foreign 32430; Casa editrice A.

Mondadori. (36-21023) 8535

Ogg, Helen Loree.

Speech improvement; a manual for a fundamentals course,

by Helen Loree Ogg and Ray Keeslar Immel ... New York,

F. S. Crofts & co., 1936.
xxv, 190 p. 21cm .

A course on "training in the use of speech as a social tool on the
conversational level", cf. Pref.

Bibliography : p. 186-190.

© Sept. 15. 1936 ; 2c. Sept. 23 : aff. Sept. 22 ; A 97945 : F. S. Crofts & co.,

inc. (36-20683) 8536
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Ohio. Laws, statutes, etc.

... Baldwin's Ohio code service, supplementing Throckmor-
ton's annotated code. 1936 certified edition. [October 1936

number] "Keyed" to Bates' compact Ohio digest ... Edited
by William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson

L
and] Glenn

Kitson ... Cleveland, Banks-Baldwin law publishing com-
pany

t

c
1936]

86 p. 25*™.

© Oct. 6, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 99259 ; William Edward Baldwin,
Cleveland. 8537

Ojetti, Ugo, 1871-

... Ottocento, novecento e via dicendo. Milano, A. Monda-
dori [1936]

5 p. l., 15-329, [1] p. 19icm .

"i. edizione febbraio 1936 ; n. edizione marzo 1936 ; in. edizione aprile
1936."

Cover dated 1936.

© Feb. 5, 1936; lc. July 10; A—Foreign 32428; Casa editrice A.
Mondadori. (36-20891) 8538

Paluszak, Anthony Blase, 1895-

... The subjunctive in the letters of Saint Augustine ... by
Rev. Anthony Blase Paluszak ... Washington, D. C, The
Catholic university of America, 1935.

xxi, 350 p., 1 1. 23^cm . (The Catholic university of America. Patristic
studies, vol. xlvi)

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1935.

Vita.

"Select bibliography" : p. xi-xv.

© Dec. 30, 1935 ; 2c. and aff. June 9, 1936 ; A 95600 ; Catholic university
of America. (36-20704) ' 8539

Panzini, Alfredo, 1863-

... II ritorno di Bertoldo. Milano, A. Mondadori [1936]
4 p. 1., [11]-165 p., 1 1. 19i

cm
.

On cover : Romanzo.

© Mar. 14, 1936; lc. July 10: A—Foreign 32424; Casa editrice A.
Mondadori. (36-21024) 8540

Pellenc, Jean.

... Moscou mensono-e. Paris, Plon [1936]
3 p. 1., iii, 185 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 11, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32302 ; J. Pellenc, Paris.

(36-20878) 8541

Pennsylvania.

Pennsylvania manual . . . 1935-36. Compiled under direction

of Department of property and supplies. Arthur Colegrove,

secretary. Bureau of publications, Harrisburg.
r
Harrisburg]

The Commonwealth of Pennsvlvania
[

c1936
1

1193 p. col. front., illus. (maps) plates (part col.) ports. 23|cm .

© Sept. 3. 1936; 2c. and aff. Sept. 29; A 99052: Commonwealth of

Pennsylvania. 8542
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Piotrowski, Sylvester Anthony.
. . . Etienne Cabet and the Voyage en Icarie, a study in the

history of social thought ... by Reverend Sylvester A. Piotrow-

ski ... Washington, D. C, The Catholic university of America,

1935.
4 p. I., [Xiii]-xv, 158 p. illus. (plan) facsim. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1935.

Works of Etienne Cabet : p. 143-149 : Bibliography : p. 150-156.

© Mar. 25, 1936; 2c. and aff. Mar. 31; A 93480'; Catholic univ. of

America. (36-20644) 8543

Porzgen, Hermann.
... Ein land olme Gott; eindrticke einer Russland-reise; mit

55 aufnahmen des verfassers. Frankfurt a. M., Societats-ver-

lag, 1936.
161, [2] p. plates. 21*cm .

© Mar. 16, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32547 ; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (36-20871) 8544

Potonniee, Georges.

The history of the discovery of photography, by Georges

Potonniee; translated by Edward Epstean. New York, Ten-

nant and Ward, 1936.
x, 272 p. 23*™.
"Edition limited to 300 copies."

"References" at end of each chapter.

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 98244 ; G. Potonniee, Paris.

(36-20658) 8545

Punch, v. 191, no. 4972, September 2, 1936.
© lc. Oct. 29, 1936; A ad int. 21918; pubd. Sept. 2; Herbert Heather,

London. 8546

RCA manufacturing company, inc.

Radio service business methods (a unit of the RCA 3 point

service system) ... Camden, N. J., RCA manufacturing
company, inc., 1936.

v, 218 p. incl 'illus., forms. 23i
cm

.

Contents.—pt. I. A discussion of the administrative aspects of the
radio service business, by J. F. Rider.—pt. H. A practical text on a
simplified record keeping system for radio service businesses, by John
Van Newenhizen.
© June 2, 1936; 2c. July 29; aff. July 28; A 96665; RCA manufacturing

co., inc. (36-20512) 8547

Raabe, Peter.

Kulturwille im cleutschen musikleben; kulturpolitische
reden unci aufsatze. 2. bcl. Von Peter Raabe. 1. bis 5. anflage.

Regensburg, G. Bosse verlag
[

c1936
]

2 p. 1.. 5-76 p. front, (port.) 18i
cm

.

© June 2, 1936: lc. Sept. 14; A—Foreign 32951; Gustav Bosse verlag.

8548
Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-
Der bergsturz, roman von C. F. Ramuz; deutsch von Wer-

ner Joh. Guggenheim. Miinchen, R. Piper & co. r

c 1936,
195, [i] p. isvm .
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Ramuz, Charles Ferdinand—Continued
"Dor titel des franzosischen originals lautet : 'Derborence'."

© Feb. 1. 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31991 ; R. Piper & co.

(36-20887) 8549

Randenborgh, Frau Elisabet (Riemeier) van, 1893-
Einbruch in ein paradies ; roman von Elisabet van Randen-

borgh. Berlin, Furche-verlag
c

c
1936]

455 p. I9cm .

"1-10. tausend."

© Mar. 10, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32693; Furche-verlag, g. m.

b. h. (36-21022) 8550

Richter, Hans, 1889-

Hier spricht siidost! Roman von Hans Richter. Leipzig,

O. Janke
[

c1936
]

255, [1] p. 19cm .

© Feb. 27, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32695; Otto Janke.
(36-21021) _ _ 8551

Rogers, Will, 1879-1935.

Will Rogers wit and wisdom, compiled by Jack Lait. Pic-

torial ed., with thirty two half-tone illustrations. New York,

Frederick A. Stokes company, 1936.
xix, 124 p. incl. front., illus. (ports., facsims.) 16£cm .

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98682 ; Frederick A. Stokes co.

(36-20690) 8552

Rustgard, John, 1863-

Bottom side up and other essays on timely topics, by John
Rustgard ... Minneapolis, Minn., ISTidar book co.

[

c
1936]

5 p. 1.. 80, [3] p. 19i
cm

.

Contents.—Bottom side up.—Salvation through politics.—Unemploy-
ment and the wage structure.—The pending contest.

© Aug. 7, 1936; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 12; A 93997; J. Rustgard.
Minneapolis. (36-20646) 8553

Schuette, Marie, 1878-

Perser-teppiche, von Marie Schuette. Leipzig, Bibliogra-

phisches institut ^1935]
3 p. 1., 11-61 p. incl. illus. (part col.) col. plates. 18cm . [Meyers bunte

bandchen!
© Dec. 15, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31994; Bibliographisches

institut, a. g. (36-20892) 8554

Seaton, Albert.

The successful examiner, by Dr. Albert Seaton ... Indian-

apolis, Ind., The Rough notes company, inc.
[

c
1935]

ix. 90 p. 18*cm .

© Oct. 29. 1935 : lc. and aff. Sept. 21, 1936 ; lc. Sept. 23 ; A 97947 ; Rough
notes co., inc. (36-20645) 8555

Sloan, Edwin Piummer, 1878-1935.

The thyroid ; surgery, syndromes, treatment
tbyi E. P. Sloan.

m. d. ; edited by members of the Sloan clinic: Guy A. Sloan,

m. d. ; H. P. Sloan, m. d. ...
t
and othersj and with a foreword
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Sloan, Edwin Plummer—Continued

by Wm. Seaman Bainbridge, m. d. Springfield, 111., Baltimore,

Md., C. C. Thomas ^1936]
ix, 475 p., 1 1. illus., col. plates. 26cm .

Bibliography : p. 431^43.
© Julv 27, 1936: 2c. and aff. Sept. 14; A 98366; Charles C. Thomas.

(36-20668

)

8556

Smythe, Francis Sydney, 1900-

Over Tyrolese hills, by F. S. Smythe. Photographs by the

author. London, Hodcler & Stoughton
r1936]

xv. 292 p. front., plates, port., fold. map. 23™.
"This book describes a traverse of the eastern Alps from Bludenz to

Zell am See. made in the summer of 1955."—Pref.
"First printed 1936."

© lc. Sept. 9, 1936: A ad int. 21816: pubd. July 23; F. S. Smythe,
Abinger, Surrey, England. (36-21131) 8557

Solomon, Charles, 1896-

... Pharmacology, materia medica and therapeutics, by
Charles Solomon ... 90 illustrations. Philadelphia, Montreal

[etc.] J. B. Lippincott company
[

c1936
]

xxviii, 681 p. illus., diagrs. 21cm . (Lippincott's nursing manuals)
"Published, May 8, 1934; reprinted, October, 1934; reprinted, August.

1935 ; second edition, September, 1936."

Bibliography: p. 631-634.

© Sept. 4, 1936 : 2c. and aff. Sept. 12 ; A 97771 ; J. B. Lippincott co.

(36-20670) 8558

Spector, Benjamin, 1893- comp.

One hour of medical history
c
by] Benjamin Spector ...

volume 5. Boston, Mass., Tufts college medical school, 193G.
xiv, 155 p. inch front., plates, ports., facsims. 20cm .

© Oct. 1. 1936: 2c. and aff. Oct. 8; A 98832 ; Beacon press, inc. 8559

Stafford, Thomas Poihill, 1866-

A study of Christian doctrines, by T. P. Stafford ... Kan-
sas City, Mo., Western Baptist publishing company, 1936.

6 p. 1.', 15-645 p. 23cm .

© Sept. 15, 1936: 2c. and aff. Sept. 18; A 97880: T. P. Stafford, Kansas
City, Mo. (36-20699) 8560

Steinhausen, George 1866-1933.

Die deutsche kulturgeschichte ... 4. aufl. Leipzig, Biblio-

graphisches institut ag. ,-1936-,

2 v. illus. (part col.) plates, facsims. 25i
cm

.

Each volume has also special t.-p.

Previously published under title: Geschichte der deutschen kultur.
Contents.— I. Geschichte der deutschen kultur, von prof. dr. C-eorg

Steinhausen: neubenrbeitet und erweitert von dr. Eugen Diesel.—n. Bil-
deratlas zur Pent solum kulturgeschichte, von dr. Friedrich Schulze ...

unter mitarbeit von dr. Werner Schultze.

© Mar. 26, 1936 : lc. each July 17 : A—Foreign 32559 ; Bibliouraphisches
institut. a.-g. (36-20876) 8561

Stuart, Francis.

The white hare ; a novel by Francis Stuart. London, Collins.

1936.
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Stuart, Francis—Continued
314 p. 19|cm .

"First impression, August 1936; second impression, August 1936."

© lc. Sept. 16, 1936 ; A ad int. 21837 ;
pubd. Aug. 6 ; F. Stuart, Laragh,

Glendalough, Co. Wicklow, Ireland. (36-21644) 8562

Thompson, Ralph, 1904r-

American literary annuals & gift books, 1825-1865, by
Kalph Thompson. New York, The H. W. Wilson company,
1936.

4 p. 1., 183 p. diagr. 23i
cm

.

"A catalog" : p. E
102]-163 ; "Foreign gift books" : p. [165]-166.

© Aug. 31, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 12; A 97811; R. Thompson,
New York. (36-20689) 8563

fToesca, LouiS]

... La piete filiale dans la litterature et dans Fhistoire;

causeries documentaires pour la famille et la jeunesse. [Tou-

lon, Societe nouvelle des imprimeries toulonnaises, 1 936]
192, [2] p. I9cm .

Author's pseud., Louis Roya, at head of title.

500 copies printed. "Quatre cent soixante-dix exemplaires sur verge"

bouffant moyen-age, numSrotes de 31 a 500, qui constitueront l'edition

originale. 62."

© Apr. 1, 1936; lc. May 7; A—Foreign 31772; L. Toesca, Toulon (Var)
France. (36-21026) 8564

Tratman. Edward Ernest Russell, 1863-

Modern construction; specifications and standards; a prac-

tical guide for civil engineers, contractors and other construc-

tion men ... illustrated; prepared by E. E. Russell Tratman
... in cooperation with the editorial staff of Engineering news-

record. New York, McGraw-Hill publishing company, inc.

^1936]
2 p. 1., 5-254 p. illus. 17i

cm
.

"List of associations and authorities" : p. 10.

© July 15. 1936 ; 2c. July 13 : aff. Sept. 17 ; A 98436 ; McGraw-Hill pub.
co., inc. (36-20660) 8565

Traz, Robert de, 1884-

... De 1'alliance des rois a la ligue des peuples; Sainte-al-

liance et S. D. N. Paris, B. Grasset [19363
351, [1] p. 19cm .

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32104; [Editions Bernard
Grasset. (36-20877) 8566

Tressler, Donald Kiteley, 1894-

The freezing preservation of fruits, fruit juices, and vege-

tables, by Donald K. Tressler ... and Clifford F. Evers ...

New York, The Avi publishing company, inc., 1936.
x p., 1 1.. 369 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 21cm .

Advertising matter : p. 353-369.
Bibliography at end of each chapter except chapter xm.

© Aug. 19, 1936; 2c. and aff. Aug. 29; A 97599; Avi pub. co., inc.

(36-20517) . 8567
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Adamic, Louis, 1899-

... Cradle of life; the story of one man's beginnings. New
York, London, Harper & brothers. 1936.

4 p. 11, 468 p., 2 1. 21«n .

"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98476; L. Adamic, New
York. (36-21009) 8568

Aiken, Mrs. Janet (Rankin) 1892-

Commonsense grammar, by Janet Rankin Aiken ... New
York, Thomas Y. Crowell company ^1936]

ix, 341 p. 2i*cn».

© Auk. 31, 1936 : 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 18 ; A 98464 ; J. R. Aiken, New
York. (36-21015) 8569

Annual digest and guide of the entire 1936 session laws of the

New York Legislature, together with Civil practice supple-

ment, compiled by Harry Fromkes ... New York, N. Y.,

Session laws publishing company, inc.
[

c1936
]

6 p. 1., 240 p. 23icm .

© Aug. 10. 1936 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 16 ; A 98977 ; Session laws pub.
co., inc. 8570

Aragon, Louis, 1897-

... The bells of Basel ; translated from the French by Haakon
M. Chevalier. New York, Harcourt, Brace and company
^193^

5 p. 1., 3-348 p. 21C1D
.

"First edition."

© Sept. 24. 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 99117; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-21002) 8571

Baptist training union. Southwide conference, l^th, Bir-

mingham, Ala., Dec. 31, 1935-Jan. 3, 1936.

Faith is the victory, proceedings of the fourth Southwide
Baptist training union conference, Birmingham, Alabama, De-

cember 31, 1935-January 3, 1936, edited by C. Aubrey Hearn ...

Nashville, Tenn., The Sunday school board of the Southern
Baptist convention

r

c1936]
260 p. 23cm .

© July 29, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 96899 ; Sunday school board of
the Southern Baptist convention. (36-21045) 8572

Beeding, Francis, pseud.

The nine waxed faces, by Francis Beeding. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

v p., 1 1., 291 p. 19£cm .

"First edition."

© Oct. 1, 1936; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 3; A 98774; Harper & bros.

(36-20994) 8573

Bell, William Clark, 1872- ed.

African bridge builders, edited by William C. Bell, New
York, Friendship press ^1936]

viii, 168 p. 19i
cm

.
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Bell, William Clark—Continued
"Stories ... selected ... from an unusually interesting series of small

volumes entitled 'Little books for Africa'."—Publisher's note.

© July 20, 1936: 2c. and aff. Aug. 26; A 98106; G. Q. LeSourd, New
York. (36-20701) 8574

Bidou, Henry, 1873-

... Histoire de la' grande guerre, avec cinquante cartes en

couleurs. Paris, Gallimard
L
1936j

2 p. 1., t
9]-696 p., 1 1. xxvi pi. (maps, part double) 25cm .

© Jui.v 2, 1936: lc. Aug. 27: A—Foreign 32863; Librairie Gallimard.
(36-21127) 8575

Black, Archibald, 1877-

Opening roads: addresses for young people, by Reverend
Archibald Black. New York, The Macmillan company, 1936.

xi, 163 p. UHcm
.

© Sept. 15, 1936 : 2c. and aff. Sept. 16 ; A 97847 ; Macmillan co.

(36-20702) 8576

Blackwood, Algernon, 1869-

... Shocks. New York, E. P. Dutton & co., inc. ftifr&Gj

300 p. 19|cm .

Short stories.

"First edition."

© Sent. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 98715 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-20838) 8577

Bortner, Norman Stanley.

Bond Grayson murdered ! A Professor Wells mystery, by

Norman Stanley Bortner. Philadelphia, Macrae-Smith com-
pany

[

c1936
]

7 p. ]., [13]-314 p. 19*cm
.

"First edition."

© Sept. 8, 1936: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 23; A 99034; N. S. Bortner,
Baltimore. (36-20841) 8578

Bruce, William Cabell, 1860-

Recollections. by William Cabell Bruce ... Baltimore, Md.,
King bros., inc., 1936.

3 p. 1., 5-195 p. front., plates, ports. 234cm .

© Sept. 3, 1936 : 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 9 : A 97711 ; W. C. Bruce, Balti-
more. [Copyright is claimed on new matter and changes.]

(36-20851) 8579

Brumbaugh, Gaius Marcus, 1862-

Revolutionary war records. Volume 1. Virginia. By Gaius
Marcus Brumbaugh ... Washington, D. C, 1936.

2 p. 1., iii-xi p., 2 ]., 3-707 p. facsims. (inch front.) 26-icm .

"Edition 500 copies."

© Sept. 21, 1936; 2c. and aff. Sept. 28; A 99026; G. M. Brumbaugh,
Washington. (36-20852) 8580

Burglon, Nora.
Ghost ship; a story of Norway, by Nora Burglon; with

illustrations by Arthur R. Nelson. Boston, Liitle, Brown. ;; v!

company, 1936,
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Burglon, Nora—Continued
6 p. 1., [3]-275 p. incl. illus., plates, front. 2(H cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 25. 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98655; N. Burglon, Seattle.

(36-20850) 8581

Burnett, William Riley, 1899-

... King Cole; a novel. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

5 p. 1., 3-292 p. 2Hcm
.

At head of title : W. R. Burnett.
"First edition."

© Oct. 1. 1936; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 3; A 98779; W. R. Burnett, Glen-
dale, Calif. (36-20997) 8582

Cavanah, Frances.

"

Children of the White House, by Frances Cavanah: pic-

tures by Genevieve Foster. New York, Chicago [etc.] Eand,
McNally & company r

c1936
3

35, [1] p. illus. 23ix20cra
.

"The events ... are historically authentic, and wherever possible

exact conversation is quoted."—Author's note.

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Sept. 28; A 98700; Rand, McNally & pp.

(36-20854) 8583

Charles-Roux, Francois, 1879-

... Bonaparte, gouverneur d'Egypte. Avec 25 gravures hors

texte et une carte. Paris, Plon [1936]
2 p. 1., 383 p. plates, ports., fold. map. 221cm .

At head of title : F. Charles-Roux.
"Bibliographie" : p. t

377]-380.

© Feb. 6, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32316 ; Librairie Plon.

(36-21128) 8584

Clarke, Donald Henderson, 1887-

Confidential, by Donald Henderson Clarke ... New York,

The Vanguard press
[

c1936
]

vi p., 1 ]., 9-317 p. 19i
cm

.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 29 ; A 98733 ; Vanguard press,

inc. (36-20839) 8585

Danenberg, Elsie Nicholas.

The stoiy of Bridgeport, by Elsie Nicholas Danenberg;
illustrations by Jess Benton. [Bridgeport, Conn.] The Bridge-

port centennial, inc.
E

C193G]
4 p. 1., 11-176 p. illus. (incl. ports., maps) 31cm .

Bibliography : p. 149.

© Sept. 12, 1936; 2c. Sept. 18: aff. Sept. 30: A 99111; E. N. Danenberg,
Bridgeport, Conn. (36-20856) 8586

David, Henry.
The history of the Haymarket affair ; a study in the Ameri-

can social-revolutionary and labor movements, by Henry
David ... New York, Farrar & Kinehart, inc. ["1936]

xii, 579 p. 21cm .

"Notes" at end of each chapter. "Selected bibliography" : p. 545-561.

© Sept. 23. 1936: 2c, and aff. Sept. 24: A 97967; H. David, Bronx. N. Y.
(36-20977) 8587
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Decimal digest of the Indiana Supreme and Appellate courts
decisions, from the earliest period to date. Lifetime ed.

with cumulative pocket supplements. Edited by the pub-
lisher's editorial staff, volume 10. Libel and slander to

Motor vehicles. Indianapolis, The Bobbs-Merrill companv
^1936]
1 p. I., 884 p. 26cm .

On cover : Indiana decimal digest.

© Oct. 16, 1936; 2c. Oct. 15: aff. Oct. 21; A 90474; Bobbs-Merrill co.

8588

De La Mare, Walter John, 1873-
The wind blows over, by Walter De La Mare. New York,

The Macmillan company, 1936.
6 p. 1., 321 p. 20cm .

Contents.—'What dreams may come.'—Cape Race.—In the forest.

—

Physic.—The talisman.—'A froward child.'—Miss Miller.—The house —
A revenant.—'A nest of singing birds.'—The trumpet.—Strangers and
pilgrims.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99112 ; Macmillan co.

(36-21 001) 8589

Deutsche gesellschaft fur wehrpolitik und wehrwissenschaf

-

ten, Berlin.

. . . Jahrbuch der Deutschen gesellschaft fur wehrpolitik und
wehrwissenschaften.

l
2

]
1935. Hamburg, Hanseatische ver-

lagsanstalt ^1935]
116 p. 23cm .

At head of title: Wehrfreiheit.

© Nov. 19, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30371; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. 8590

Dictionary of American biography, under the auspices of the

American council of learned societies. Edited by Dumas
Malone. volume 19. Troye-Wentworth. New York, C.

Scribner's sons, 1936.
x, 659 p. 26cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20; A 99496; Amer. council of
learned societies, Washington. 8591

Euripides.

The plays of Euripides including: Alcestis, Medea, Hippoly-

tus, Andromache, Ion, Trojan women, Electra, Iphigenia

among the Taurians, the Bacchants, Iphigenia at Aulis. Done
into English by Moses Hadas, ph. d., and John Harve}' McLean,
m. a. New York, The Dial press [1936]

6 p. 1., xi-xvi p., 1 1., 19-499 p. 24i
cm

.

"The textual basis of this translation is Gilbert Murray's Oxford press
edition."—Pref.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 23; A 98614; Dial press, inc.

(36-21017) 8592

Farmer, Fannie Merritt, 1857-1915.

The Boston cooking-school cook book, by Fannie Merritt

Former. New ed., completely rev. ... Boston, Little, Brown,
a i), I company, 1936.
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Farmer, Fannie Merritt—Continued
xiii, 838 p., 1 1. front., illus. 21cm .

Text on lining-papers.

Edited by WiTma Lord Perkins, cf. Pref. to the new ed.

© Sept. 25, 1936; 2c. and aft". Sept. 26; A 98658; Dexter Perkins,
Rochester, N. Y. (36-20985) 8593

Flack, Marjorie.

What to do about Molly, by Marjorie Flack; illustrated by
Marjorie Flack and Karl Larsson. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1936.

[32] p. illus. (part col.) 20x24cm
.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 28 ; A 98737 ; Marjorie Flack Larsson,
Bronxville, N. Y. (36-20844) 8594

Foerster, Friedrich Wilhelm, 1869-

Marriage and the sex-problem, by Dr. F. W. Foerster ...

translated by Meyrick Booth ... with a foreword by Right
Reverend Monsignor Fulton J. Sheen. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1936.

xxv. 228 p. 19£cm .

"A translation of the third edition of Sexualethik und sexualpada-
gogik."—Translator's foreword.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 98444 ; Frederick A. Stokes co.

[Copyright is claimed on introduction] (36-20981) 8595

Franck, Rudolf, 1884r-

Moderne therapie in innerer medizin und allgemeinpraxis

;

ein handbuch der medikamentosen physikalischen und diateti-

schen behandlungsweisen der letzten jahre, von dr. Rudolf
Franck ... 8. verm, und verb. aufl. Berlin, F. C. W. Vogel,
1936.

2 p. 1., 772 p. 20|cm .

© Apr. 24, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32745 ; F. C. W. Vogel.
(36-21295) 8596

George Washington University, Washington, D. G. Seminar
conference on Hispanic American affairs.

Colonial Hispanic America, edited by A. Curtis Wilgus ...

Washington, D. C, The George Washington university press,

1936.
ix, 690 p. maps. 23|cm . (Studies in Hispanic American affairs,

vol. iv. J 935)

© Apr. 7, 1936 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 20 ; A 97591 ; George Washington
univ. press. 8597

Georgia, Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1935, and
April term. 1936. Volume 182. Stevens and Hopkins, re-

porters. Atlanta, The Harrison company, 1936.
xxxii. 977 p. diagr. 23cm .

© Oct. 15. 1936 : 2c. and aff. Oct. 19; A 99421 ; State of Georgia, Atlanta.
8598

1349



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
8599 pt. 1, n. s., v. 33

Gibson, Katharine.

The oak tree house, by Katharine Gibson ; with pictures by
Vera Bock. New York, Toronto. Longmans. Green and co.,

1936.
127, [1] p. incl. front., illus.. plates. 19icm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Sept. 15. 1936 : 2c. and aff. Sept. 22 : A 9S559 : Longmans. Green & co.

(36-27428) 8599

Gipson, Lawrence Henry, 1S80-

The British empire before the American revolution: pro-

vincial characteristics and sectional tendencies in the era pre-

ceding the American crisis ... by Lawrence Henry Gipson ...

Caldwell. Id.. The Caxton printers, ltd.. 1936.
3 v. maps (part fold.) 23*cm .

Bibliographical foot-notes.

Contexts.—I. Great Britain and Ireland.—II. The southern planta-
tions.

—

III. The northern plantations.

© Sept. 15. 1936 : 2c. each Sep:. 2S : aft*. Sept. 23 : A 99025 : Caxton
printers, ltd. (36-20870) 8600

Glover, Waldo F.

. . . Abraham Lincoln and the sleeping sentinel of Vermont

;

illustrated with a daguerreotype, documents, and wood-engrav-
ings of the period. Montpelier, The Vermont historical so-

ciety, 1936.
114 p. front, (port.) illus. (incl. facsims.) 19Vm .

At head of title : By Waldo F. Glover.

© Jan. 20. 1936: 2c. Sept. 15: aff. Sept. 14: A 98413: Vermont historical

soc. (36-20855) 8601

Goode, Kenneth Mackarness, 1880-

Showmanship in business
t
by] Kenneth M. Goode and

M. Zenn Kaufman. New York and London, Harper & broth-

ers, 1936.
xi p., 1 1., 218 p. 22cm .

"First edition."

© Sept. 17. 1936 : 2c. Sept. 16 : aff. Sept. 19 : A 9S4S3 : Harper & bros.

(36-20824) 8602

Grey, Zane, 1872-

The lost wagon train, by Zane Grey. Xew York and Lon-

don. Harper & brothers, 1936.
3 p. l.. 401 p. I9lcm .

"First edition."

© Oct. 1, 1036: 2c. Sept. 30: aff. Oct. 3: A 98778; Z. Grey, Altadena.
Calif. (36-20995) 8603

Gross, Michael.

Dealer display advertising, by Michael Gross ... Xew
York. The Ronald press company

[

c1936
]

v, 1S2 p. 22cm
.

© Sept. 22. 1936 : 2c. and aff. Sept. 25 : A 97965 : Ronald press co.

(36-20979) 8604
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Gunther, John, 1901-

Inside Europe. Completely revised. By John Gunther.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
x, 468 p. 22,1™

"Acknowledgments and bibliography": p. 457-460.

© Sept. 18, 1936; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 21; A 97940; J. Gunther,
London. (36-21033) 8605

Heyer, Georgette, 1902-

Behold, here's poison! By Georgette Heyer ... Garden
City, AT

. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday.

Doran & company, inc., 1936.
5 p. I., 304 py 20"n .

"First edition."

© Sept. 4. 1936; 2c. and aff. Sept. 23; A 98600; Georgette Rougier, Col-
gate. Sussex, England. (30-27453) 8606

Hiett, Harry Leroy.
Screen process production, by Harry L. Hiett. Cincinnati,

O., The Signs of the times publishing company
t

c1936]
254 p. incl. front., illus. 23* cra

.

© Aug. 10, 1936: 2c. Aug. 12: aff. Aug. 11; A 96865; Signs of the
tim&i pub. co. (36-20988) 8607

Hindus, Maurice Gerschon, 1891-

... Moscow skies. New York, Random house
,

c
1930]

698 p. 21 cm
.

At bead of title: Maurice Hindus.
© Sept. 22, L936; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 98667; Morris Gerschon

Hindus. New York. (36-21000) 8608

, Emlen Wendell, 1852-

"Just boys", that's all, but upon the shoulders of these lads,

our boys, America's j^outh, will soon rest the responsibilities

and likewise the security of the nation. A treatise on Ameri-
can civilization, its downward tendency and the cause as

related to the home and mothers of American youth. By
E. W. Hoag. Garden Grove, Calif., 1936.

"124 p., 1 1. 1Snu .

© Sept. 11, 1930 : 2c. Sept. 14 : aff. Oct. 17 ; A 98354 : E. W. Hoag, Garden
Grove. Calif. (36-20823) 8609

Household, Geoffrey.

The Spanish cave, by Geoffrey Household ; with illustra-

tions by Henry C. Pitz. Boston, Little, Brown, and company,
1936.

5 p. ].. 3-202 p. inch illus., plates, front. 21 cm
.

© Sent. 25. 1936; 2c. and aff. Sept. 26: A 98653: G. Household, London.
(36-20849) 8610

*er, FeMx.
Verbandlehre ; ein leitfaden fur studenten. schwestern unci

arztliches hilfspersonal, von dr. med. habil. Felix Jaeger ...

Mit einem geleitwort von prof. dr. Georg Magnus ... Mit 141

abbildungen im text. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
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Jaeger, Felix—Continued
vi p., 1 1., 98 p. illus. 20i

cm
.

© Jan. 31, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32059; Johann Ambrosius
Barth. (36-21298) 8611

Jeanne d'Arc, Saint, 1412-1431.

Joan of Arc, self portrait; compiled and translated into

English from the original Latin and French sources by Willard
Trask. New York, Stackpole sons

[

c1936
1

2 p. 1., 9-188 p. incl. pi. double facsim. 19|cm .

Compiled chiefly from the accounts of her trial for heresy and her
trial of rehabilitation, cf. Foreword.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 97893; Telegraph press,
Harrisburg, Fa. (36-20711

)

8612

Jepson, Willis Linn, 1867-

A flora of California, by Willis Linn Jepson ... volume 2

r
pt. 1-3] Capparidaceae to Cornaceae. Berkeley, Calif., Asso-

ciated students store, University of California
t

c
1936]

3 v. front, (pt. 1), illus., plates." 27i
cm

.

© Sept. 17, 1936; 2c. each and aff. Sept. 26; A 100012; W. L. Jepson,
Berkeley, Calif. 8613

Kentucky digest. 1936 cumulative annual pocket parts ...

[for] vols. 1-20 ... St. Paul, Minn., West publishing co.

t

c
1936]

20 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Sept. 21, 1936; 2c. each Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99499; West pub. co.

8614

Kinnavey, Raymond James.
... The vocabulary of St. Hilary of Poitiers as contained

in Commentarius in Matthaeum, Liber i ad Constantium and
De Trinitate; a morphological and semasiological study ... by
Raymond James Kinnavey ... Washington, D. C, The Catho-

lic university of America, 1935.
xv p.. 1 L, 338 p. 23cm . (The Catholic university of America. Patris-

tic studies, vol. xlvii)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1935.

Bibliography : p. xiii-xv.

© Jan. 10, 1936; 2c. and aff. Jan. 21; A 90414; Catholic univ. of
America. (36-21044) 8615

Lange, Mariluise.

... Tyras; with illustrations by Gunter Bohmer. Translated

from the German by Ernest Boyd. Boston, Little, Brown,
and company, 1936.

4 p. 1.,
t
3]-126 p. front., illus. 22cm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 : A 98657 ; M. Lange, Oberbayern,
Germany. (36-21005) 8616

Lathrop, John Howland, 1880-

Toward discovering a religion, by John Howland Lathrop.

New York and London, Harper & brothers, 1936.

6 p. 1., 3-108 p. 19cm .
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Lathrop, John Howland—Continued
"First edition."

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98473; Harper & bros.

(36-21048) 8617

Laue, Max Theodor Felix von, 1879- ed.

Stereoskopbilder von kristallgittern ; hrsg. von M. von Lane
und R. von Mises. Zeichnungeri : E. Rehbock-Verstandig.

Text: G. Menzer.
r
t.-, 2. Mit 24 tafeln. Berlin. J. Springer,

1936.

06 p. plates (in pockets) 19xl9cm
.

In portfolio.

Added t.-p. in English. Text in German and English.
'•Mr. G. Greenwood ... iibersetzte inn ins Englische."—Vorwort.

© Feb. 24, 1936: lc. Sept. 14; A—Foreign 32956: Julius Springer.
8618

Lowth, Frank James, 1872-

Everyday problems of the country teacher; a textbook and
a handbook of country-school practice, by Frank J. Lowth ...

Rev. and enl. ed. New York, The Macmillan company, 1936.

xii p., 1 1., 625 p. front, illus. (incl. plans) diagrs. 2(H
cm

.

"References for the teacher's reading and study" at end of each
chapter ; "Professional books for elementary teachers" : p. 591-596.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 97957 ; Macmillan co.

(36-20862) 8619

Malone, Desmond.

The last landfall rby] Desmond Malone. Garden City, N. Y.,

Doubledav, Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 3-322 p. 22cm .

Autobiography.
"First edition."

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 25; A 97998; Doubleday, Doran &
co., inc. (36-21034) 8620

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter, volume 168. Containing cases of Octo-
ber term, 1934. and January and April terms, 1935. Pub-
lished by authority. Baltimore, 20th centurv printing co.,

1936.
xxviii, 769 p. 23cm .

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Oct. 23; A 300062; Herbert T. Tiffany,
for the state of Maryland, Baltimore. 8621

Masterman, Walter S.

The bloodhounds bay, by Walter S. Masterman ... New
York, E. P. Dutton & co., inc. ^1936]

v, 7-288 p. 19Fm .

On t.-p. : A Dutton clue mystery.
"First edition."

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 24 ; A 98716 ; W. S. Masterman,
London. (36-20837) 8622
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Mays, Ruth.
Curso para continuar el estuclio de la lengua espanola, por

Ruth Mays and Mary Thomson ... Dallas, Tex., Turner com-
pany ^1936]

xvi, 348 p. col. front., illus., plates (1 col.) 20cm .

Includes songs with music.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 19 ; A 98503 ; Turner co.

(36-21014) 8623

r
Meade, Julian, 1865-

Some realities, by Hierome Lindsay [pseucl.^ ... Danville,

Va., J. T. Townes printing co., 1936.
136 p. 181cm .

© Aug. 6. 1936; 2c. and aff. Aug. 8; A 97301 ; J. Meade, Danville. Va.
(36-21043) 8624

Missouri digest. 1936 cumulative annual pocket parts ...

r
for] vols. 1-30 ... St. Paul, Minn., West publishing co.

r

c
1936j

30 v. 25cm .

These pamphlets are to he fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Sept. 28, 1936; 2c. each Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99500; West pub. co.

8625

Modern eloquence; a library of the world's best spoken thought,

edited by Ashley H. Thorndike ; revised. New York, P. F.

Collier & son corporation
t

c
1936]

15 v. front., ports. 2Hcm
.

"Revised by Adam Ward.*'
•'Suggested readings in Modern eloquence" : v. 15, p, [299i-37S.

Contexts. — I—ill. After-dinner speeches. — iv-v. Business, industry,
professions : Business addresses.—VI. Business, industry, professions:
Professional addresses.—vn. Public affairs: Literary, educational.

—

VIII. Public affairs : Government, citizenship.—IX. Public affairs : Lives
of great men.—X. Historical masterpieces : European.—XI. Historical
masterpieces : American.—XII. Historical masterpieces : World war.

—

XIII. Famous lectures : Humorous, inspirational.—XIV. Anecdotes and
epigrams.—XV. Public speaking, debates, index.

© July 3. 1936; 2c. each Sept. 28; aff. Sept. 26; A 99022; P. F. Collier &
son corporation. (36-20880) 8626

Moore, Amos.
A ranger rides alone

t
byj Amos Moore. New York, I. Wash-

burn, inc.
t

c
1936]

viii p., 1 1., 11-302 p. 19^cm .

© Sept, 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 99064; George Hubbard and
Lilian Bennet-Thompson, Warwick, N. Y. (36-20847) 8627

The New universal handbook of necessary information for

home, school, shop, and office, practically arranged for ready

reference, by Will H. Johnston ... assisted by a large' corps

of experts; including a new dictionary—on a now plan,

edited by William Dodge Lewis ... and Edgar Arthur Singer.

jr. ... Philadelphia, Chicago [etc.] Universal book and Bible

house, 1936.
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The New universal handbook—Continued
1 p. ]., xx, 1172 p. col. front., illus., col. plates, ports., maps (1 double)

21£ cra
.

On cover : The universal handbook.
© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 98625 ; John 0. Winston; co.,

Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-21018) 8628

Nolan, Mrs. Jeannette Covert.

New days, new ways, by Jeannette Covert Nolan ... New
York, Green circle books ^1936]

320 p. 194 cra
.

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 99093 ; J. C. Nolan, Indianap-
olis. (36-20S40) 8629

Ohio. Laws, statutes, etc.

1936 supplement to Ohio General code, containing all gen-

eral laws from July 1934 to May 1936, with complete annota-

tions, edited by William Edward Baldwin ... Cleveland,

Banks-Baldwin companv
r

c
1936]

3 p. l., 401 p. 25i
cm

.

© 0:-t. 6. 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 15; A 100033: William Edward
Baldwin, Cleveland. 8630

Parkinson, Thomas Ignatius, 1881-

Cases and materials on legislation. Kev. 1936. By Thomas
I.Parkinson... v. 1, pt. 1-2.

t
New York, c1936

]

.'•

2 v. 27*cm .

Bibliographical foot-notes.

v. 1, pt. 1, © Sept. 19, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 29 : v. 1, pt. 2, © Sept.
29; 2c. and aff. Oct. 5; A 98705, 98805; T. I. Parkinson, New York.
(36-21675) 8631, 8632

Partridge, Bellamy.
An imperial saga; the Roosevelt family in America, by

Bellamy Partridge. New York, Hillman-Curl, inc., 1936.
xvi p.^ 1 1., 19-325 p. inch front, (port.) geneal. tables, ports. 24^cm .

Illustrated lining-papers.
"Books consulted and quoted" : p. 315-316.

© Sept. 21. 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 26; A 98680; B. Partridge,
New York. (36-20860) 8633

r
Peirce, Gen^
How Percival caught the tiger, by Percival Stutters ^pseiid.-^

[New Yorkj Holiday house
(

c1936
]

[113! p. illus. (part' col.) llcm .

© Apr. 3, 1936; 2c. and aff. Sept. 10: A 98315; Holiday house, inc.

(36-20842)
. 8634

Pender, Harold, 1879- eel.

Electrical engineers' handbook ... Prepared by a staff of
specialists under the editorship of Harold Pender ... William
A. Del Mar ...

r
and] Knox McTlwain ... 3d eel., rewritten.

New York. J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,
limited. 1936.

2 v. illus., diagrs. 22cm . (Wiley engineering handhook series, vol.
iv-v)
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Pender, Harold—Continued
On cover : Wiley handbook series.

Second volume prepared by a staff of specialists under the editorship
of Harold Pender and Knox Mcllwain.

The first edition, edited by Harold Pender, was published in 1914 in
one volume under title : American handbook for electrical engineers.
The second edition, edited by Harold Pender and William A. Del Mar,
was published in 1922 in one volume under title : Handbook for electrical
engineers, cf. Pref. to the 3d ed.

Include bibliographies.
Contents.— \y. 1

}
Electric power.

—

t
v. 2] Electric communication and

electronics,

v. 1, © Oct. 10, 1986; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; v. 2, © Sept. 21; 2c. and
aff. Sept. 24 ; A 98917, 98603 ; John Wiley & sons, inc.

(36-20986) 8635, 8636

Philippe, of Novara, 13th cent.

The wars' of Frederick n against the Ibeiins in Syria and
Cyprus, by Philip de Novare. Translated, with notes and in-

troduction, by John L. La Monte ... with verse translation

of the poems by Merton Jerome Hubert ... New York, Co-

lumbia university press, 1936.
ix p., 2 1., [3]-230 p. incl. illus. (maps) geneal. tab. front., plates.

23i
cm

. {Half-title: Records of civilization: sources and studies; edited
under the auspices of the Department of history, Columbia university)

"The text followed is that established by Charles Kohler in his
M6moires de Philippe de Novare, published in 'Les classiques frangais du
moyen age', Paris, 1913."—Pref.

"Bibliography of works consulted" : p. f
211]-217.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 98420; Columbia univ. press.

(36-21032) 8637

Poggendorff., Johann Christian, 1796-1877.

J. C. Poggendorffs biographisch-literarisches handworter-
buch fur mathematik, astronomie, physik mit geophysik, che-

mie, kristallographie und verwandte wissensgebiete. bd. 6:

1923 bis 1931. Herausgegeben . . . von der Sachsischen akademie
der wissenschaften zu Leipzig; redigiert von professor dr.

Hans Stobbe. 1. teil. A-E. Berlin, Verlag Chemie, 1936.
Ixxii, 696 p. 26i

cm
.

© Feb. 27, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33055 ; Verlag Chemie, g. m.
b. h. 8638

Pogue, Hilda B.

The big top; tales about circus animals, by Hilda B. Pogue
... Chicago, New York ^tc.] B. H. Sanborn & co.

t

c
1936]

vii, 125 p. col. front., col. illus. 20cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 3; A 97660; Benj. H. Sanborn
& co. (36-21497) 8639

Pope, Henry David.
A lady and a Lone star flag, by Henry David Pope. San

Antonio, Tex., The Naylor company ^1936]
xi p., 1 1., 62 p. front., plates, ports. 19cm .

On cover : The story of Joanna Troutman.
© Aug; 17, 1936 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 24 ; A 98663 ; H. D. Pope, San

Angelo, Tex. (36-20857) 8640
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Popplestone, Charles Edward.

Every man a winner, by Charles Edward Popplestone.

New York, The Ronald press company
r

c 1936]

ix, 234 p. 20i
cm

.

© Sept. 23. 1936 : 2c and aff. Sept. 25 ; A 97966 ; Ronald press co.

(36-20980) 8641

Pustau, Eduard von.

Japan unci Deutschland, die beiden weltratsel; politische,

wirtsehaftliche und kulturelle entwicklung, von Ed. von

Pustau ... fimd] dr. Okanouye-Kurota ... Deutsche ausgabe.

Berlin, Deutscher verlag fur politik und wirtschaft, g. m. b. h.,

1936.

xiv, [1], 223 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

.

"Wirtschaftsstatistischer anhang, bearbeitet von dr. dr. Georg Zimnier-
mann": p. [215]-223.

© May 15, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32532; Deutscher verlag fur
politik und wirtschaft, g. m. b. h. (36-21036) 8642

Recouly, Raymond, 1876-

... Francois-Joseph; le crepuscule d'un empire. Paris, Les
Editions de France, c1936.

2 p. I., 310 p., 1 1. 181em .

"Bibliographic'': p. [303]-307.

© May 29, 1936 : lc. July 6 ; A—Foreign 32228 ; Editions de France,
(36-21035) 8643

Rivlin, Harry Nathaniel, 1904-

Educating for adjustment; the classroom applications of

mental hygiene, by Harry N. Rivlin ... New York, London.
D. Appleton-Centurv company, incorporated

t

c1936
3

xiv p., 1 1.. 419 p. 20i
cm

.

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 9; A 97701; D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-20861

)

8644

Ross, Edward Alsworth, 1866-

Seventy years of it : an autobiography by Edward Alsworth
Ross ... New York, London, D. Appleton-Centurv company,
incorporated, 1936.

ix, 341 p. front., ports. 224™.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 11 ; A 98344 ; D. Appleton-Centurv
co., inc. (36-27416) 8645

Russell, Mrs. Mary (McSorley) 1881-

Si. si, Rosita; a story of Mexico, by Mary Russell; illus-

trated by John Ushler. New York, Cincinnati
r
etc.j Ameri-

can book company
r

c
1936]

- 174 p. incl. front.,' illus. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Sept. 9, 1936: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 97781 ; Amer. Look co.
(36-21013) 8646
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Sargent, Daniel 1890-

Catherine Tekakwitha, by Daniel Sargent. New York,
^oronto, Longmans, Green and co., 1936.

vii, 246 p., 1 1. front, (port.) 21cm .

"First edition."

Bibliography : p. 245-246.

© Sept. 14, 1936: 2c. and aff. Sept. 22; A 98562; D. Sargent, South
Natick, Mass. (36-20858) 8647

Schier, Josef.

Biologische erfahrungsheillehre, mit ausfiihrlicher klarstel-

lung der homoopathischen grundbegriffe und beriicksichtigung

anderer biologischer heilverfahren, von dr. med. Josef Schier

;

mit einer tabelle der gebraiichlichsten homoopathischen arz-

neien. Stuttgart-Leipzig, Hippokrates-verlag, gmbh, 1936.
xix, 380 p. tab. 23|-cm .

"Sehrifttum": p. 378-380.

© May 2, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32776; Hippokrates-verlag,
g. m. b. h. (36-21297) 8648

Schmidt, Wilhelm, 1868-

... Rasse und volk; ihre allgemeine bedeutung, ihre geltung

im deutschen raum. 2., vollig umgearb. aufl. Salzburg-Leip-

zig A. Pustet [1935]
251 p. 21i

rm
.

Numerous bibliographical references.

© Dec. 1, 1935; lc. July 17. 1936; A—Foreign 32564; Verlag Anton
Pustet. (36-21160) 8649

Scholtz, Gerhard.

Carl von Clausewitz ; bikinis eines deutschen soldaten, von
Gerhard Scholtz. Berlin, Frundsberg-verlag, g. m. b. h.

L
1936]

143, [l] p. illus. 22cm .

© Apr. 25, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32507; Frundsberg-verlag,
g. m. b. h. (36-21130) 8650

Shoenfeld, Dudley David, 1893-

The crime and the criminal ; a psychiatric study of the Lind-

bergh case, by Dr. Dudley D. Shoenfeld ... New York.

Covici-Friecle
'

r

c1936
3

viii p.. 1 1., 9-411 p. 22|cm .

Contents. — Introduction. — A crime was committed. — Psychiatric
analysis and investigation of the crime.—Flemington.—Personalities.

—

The state of New Jersey versus Bruno Richard Hauptmann.—Appeals,
reprieves and the execution.—Epilogue.—Index of witnesses.

© Aug. 25. 1036: 2c. Sent. 28; aff. Sept. 25; A 99014; D. D. Shoenfeld.
New York. (36-20978) 8651

Sinclair, Upton BeaSI, 1878-

Co-op ; a novel of living together, by Upton Sinclair. Xew
York, Toronto. Farrar & Rinehart, incorporated

r

c
1936j

xii, 426 p. 21 cm
.

© Sept. 28. 19-56: 2c. and aff. Sept. 30; A 98717; Upton Sinclair. Pasa-
dena, Calif. (36-20848) 8652
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Snell, George Dixon.
... Root, hog, and die. Caldwell, Id., The Caxton -print-

ers, ltd., 1936.
418 p. 19£cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Oct. 3; A 99123; Caxton printers, ltd.

(36-20996) 8653

Speyer, Wilhelm, 1887-

... The court of fair maidens
r
by] Wilhelm Speyer; with

an introduction by Hendrik Willem Van Loon. New York,
Simon and Schuster, 1936.

447, [1] p. 2lcm .

"Translated from the German by Phyllis and Trevor Blewitt.'*

© Sept. 24, 1936; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 26; A 98724; Simon & Schuster,
inc. (36-20846) 8654

Steen, Marguerite.
Return of a heroine, by Marguerite Steen ... Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company ^1936]
309 p. 21cm .

© Sept. 23, 1936; 2c. and aff. Sept. 28; A 99023; M. Steen, Grange over
Sands, nr. Lancashire, England. (36-21007) 8655

Thorsmark, Thora.
Children of Lapland, by Thora Thorsmark. Chicago, Rand,

McNally & company ^1936]
[64] p. illus. 15xi7*cm

.

© Sept. 22. 1936: 2c. Oct. 2: aff. Sept. 28; A 99097; Rand, McNally
& co. (36-20845) 8656

Tinker, Edward Larocque, 1881-

Gombo, the Creole dialect of Louisiana, together with a bibli-

ography, bv Edward Larocque Tinker. Worcester, Mass.,

1936.
46 p. 25cm .

"Reprinted from the April, 1935, Proceedings of the American anti-

quarian society."

"A bibliography of the writings in and about the Creole dialect of

Louisiana'' : p. [3lj-46.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 11; A 97775; E. L. Tinker, New
York. (36-21016) 8657

Townsend, Kate.

Ain't love gland ? A physiological guide to mating, by Kate
Townsend; illustrated by Dorothea Parrot. New York, Har-
risburg, Pa., Stackpole sons

[

c1936
]

5 p. I., 13-140 p. illus. 18±™.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 17: A 97878; Telegraph press.

Harrisburg, Pn. (36-20825) 8658

Uhlenbruck, Paul, 1897-
Die herzkrankheiten im rontgenbild und elektrokardio-

gramm, von dr. med. Paul Uhlenbruck ... Mit 316 abbildun-

gen. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
xv. 318 p. illus., diagrs. 27|cm .

Includes bibliographies:.

© Mar. 20. 1936: lc. July 17; A—Foreign 32477; Johann Ambrosius
Barth. (36-21299) 8659
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Van Doren, Carl Clinton, 1885-

Three worlds, by Carl Van Doren. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

4 p. 1., 317 p., l l. 22£cm .

Autobiography.
"First edition."
Contents.—First world: Pre-war.—Second world: Post-war.—Third

world : New world ?

© Sept. 17, 1936; 2c Sept. 16; aff. Sept. 19; A 98484; Carl Van Doren,
New York. (36-27409) 8660

Van Polen, Herman, 1889-

The master plan
;
government without taxation, by Herman

Van Polen. Boston, The Christopher publishing house
[

c1936
1

3 p. 1., v-xi, 13-78 p. .20|cm .

"The author reports in this work a conversation ... on government
without taxation."—Introd.

© June 24, 1936 ; 2c. July 13 ; aff. July 16 ; A 96504 ; Christopher pub.
house. (36-20495) 8661

Vare, Daniele, 1880-

... The last empress. New York, Doubleda}^ Doran & com-
pany, inc., 1936.

xvii p., 1 1., 320 p. front, (port.) illus. (inch plan) plates. 21icm
.

Initials.

"First edition."

London edition (J. Murray) has title: The last of the empresses and
the passing from the old China to the new.
© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 98549 ; Doubleclay, Doran & co.,

inc. (36-27448) 8662

Whale, John Seldon, 1896-

The Christian answer to the problem of evil, by J. S. Whale
... London, Student Christian movement press

t
1936]

96 p. 19i
cm

.

"Books suggested for further reading" : p. 95-96.

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. 21766; pubd. June 26; J. S. Whale,
Cambridge, England. (36-20700) 8663

Whiteman, Luther.
Glory roads; the psychological state of California, by Lu-

ther Whiteman and Samuel L. Lewis. New York, Thorns s Y.

Crowell company ^1936}
x. 267 p. 211cm .'

"An attempt to record only some of the better known crusndes of

the depression years, and to picture only some of the more important
of recent messiahs."—Pref.

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98507; Thomas Y. Crowell
co. (36-20437) 8664

Wiessner, Edmund, 1875-

Kommentar zu Heinrich Wittenwilers Ring, von univ.-prof

.

dr. Edmund Wiessner. Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.
331 p. 21^cm . (Added t.-p.: Deutsche literatur ; sammlung literarischer

kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreihen ... hrsg. von dr. H.
Kindermann. Reihe [4] Realistik des spatmittelalters.

t
bd. 3. Ergan-

zungsband])
Commentary to the author's edition of Wittenweiler's Ring, Leipzig,

1931 (Deutsche literatur ... Reihe [4] bd. 3)

© Mar. 10. 1936; lc. Julv 17; A—Foreign 32568; Philipp Reclam jun,

(36-21019) 8665
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[Alleman, Jeanne]

... Le pylone et la maison. La brochure rouge. La porte

derobee. Avec une introduction de Jean-Jacques Brousson.

Paris, Plon ^936]
3 p. 1., L

iX]-xxii p., 1 1., 25-253 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Jean Balde, at head of title.

© May 6, 1936 : lc. July 11 ; A—Foreign 32299 ; Librairie Plon.
(36-22024) 8666

American management association.

Packaging, packing & shipping; a record of the subjects as

developed through the American management association

;

James O. Rice, editor. New York, N. Y., Pub. for the Ameri-
can management association by Elliot publishing company.
1936.

xxi,
f
23]-237 p., 1 i. illus. 29|cm .

"Based upon the practical papers presented by the foremost authori-
ties on packaging at the annual conferences."—Foreword.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 1 ; A 98725 ; Amer. management assn.

(36^21281) 8667

Armandy, Andre, 1882-

... Hommes de roc, forteresses d'argile. Paris, A. Lemerre,
1936.

3 p. 1., t
9]-251 p., 1 1. 18icm .

© May 18, 1936 : lc. July 11 ; A—Foreign 32389 ; Librairie Lemerre.
(36-22022) 8668

Baltis, George Alexander.

Chiropractor, know thyself, by George Alexander Baltis,

d. c. Los Angeles, Calif., Priv. pub.
[

c1936
]

3 p. 1., 9-237 p. 19Fm .

© May 22, 1936: 2c. July 20; aff. Sept. 14: A 97809; G. A. Baltis, Los
Angeles. (36-21292) 8669

Barrows, Harlan Harland, 1877-

... Europe and Asia, by Harlan H. Barrows ... Edith Put-

nam Parker ...
t
and] Margaret Terrell Parker ... New York,

Newark [etc.] Silver Burdett company ^1936]
vii, [1], 280 p. illus. (incl. maps) diagrs.' 26cm .

At head of title : The Barrows-Parker geography series.

Earlier editions published under title: Geography: Europe rnd Asia.

"Books suggested for extra reading" : p. 275.

© Aug. 28
?
1936 : 2c. ;md aff. Sept. 3 : A 97645 ; Silver, Burdett co. ,Copy-

right is claimed on revision] (36-21158) 8670

r
Bechu, Marcel Ernest! 1879-

... Fournier Sarloveze, le plus mauvais sujet de l'arniee.

tPariS] Hachette ^936}
253, [1] p. 20cra

. [Le rayon d'histoire]
Author's pseud.. Marcel Dupont, at head of title.

© Mar. 12. 1936: lc. July 6: A—Foreign 32270: Librairie Hachette.
(36-22000) 8671
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Bianco, Mrs. Margery (Williams) 1880-

... Winterbound. New York, The Viking press, 1936.
v, 234 p. plates. 21£cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Oct. 2, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 3 : A 99125 ; Margery Bianco, New York.
(36-21193) 8672

Bird, Zenobia.

Stoke of Brier hill, by Zenobia Bird ... New York, Lon-
don [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1936]

218 p. 20cm .

© Oct. 3. 1936; 2c. and aff. Oct. 6; A 98789; Fleming H. Revell co.

(36-21198) 8673

r
Borel, Mme. Marguerite (Appell)]

... Flammes juives: Ruth et Rachel; roman. Paris, A. Mi-
chel [1936]

3 p. 1., [9]-3 1 * p., 2 l. 18^cm .

Author's pseud.. Camille Marbo, at head of title.

© May 14, 1936 ; 1c. July 6 ; A—Foreign 32214 ; Albin Michel.
(36-22023) 8674

Byrne, St. Geraldine, sister.

... Shakespeare's use of the pronoun of address; its signifi-

cance in characterization and motivation ... by Sister St. Ger-

aldine Byrne ... Washington, D. C., The Catholic university

of America, 1936.
xxxvi, 189 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

''Select bibliography" : p. 171-175.

© May 28, 1936; 2c. June 9; aff. June 17; A 95763; Catholic univ. of
America. (36-21173) 8675

Carre, Henri.

... Mademoiselle, fille du regent, duchesse de Berry, 1695-

1719. [Paris] Hachette [1936]
251 p. 20^cm . [Le rayon d'histoire]

© Feb. 13, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32271 ; Librairie Hachette.
(36-22001) 8676

[The Cavalry journal]

The R. O. T. C. manual. Cavalry. 7th ed. A textbook

for the Reserve officers training corps (includes all technical

changes to June, 1936) Harrisburg, Pa., The Military service

publishing company
t

c
1936]

2 p. 1., 847 p. illus.'(incl. maps) diagrs. 24i
cra

.

© Aug. 6, 1936; 2c. and aff. Aug. 12; A 96881; Military service pub. co.

(36-21145) 8677

Coblentz, Stanton Arthur, 1896-

The pageant of man, by Stanton A. Coblentz. New York,

The Wings press, 1936.
318, [1] p. 25cra

.

A narrative poem.
© Sept. 24, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 26 ; A 98671 ; Wings press

(36-21167) - 8678
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Colby college, Waterville, Me. Library.

Hardy at Colby; a check-list of the writings by and about

Thomas Hardy now in the library of Colby college, compiled

by Carl J. Weber. Waterville, Me., Colbv college library, 1936.
152 p. 22*cm .

Blank pages for "Addenda" (149-152)
© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 97916; Carl J. Weber,

Waterville, Me. (36-21311) 8679

Colette, Sidonie Gabrielle, 1873-

... Mes apprentissages ; ce que Claudine n'a pas dit. [Paris]

Ferenczi
r
1936]

4 p. 1., 11-218, [1] p., 2 1. plates, ports. 19i
cm

.

At head of title : Colette.

© Jan. 15, 1986 ; le. May 14 ; A—Foreign 31795 ; J. Ferenczi et tils.

(36-22215) 8680

Collins, Archie Frederick, 1869-

The march of chemistry
t
by] A. Frederick Collins ... with

115 illustrations and diagrams. Philadelphia, London, J. B.

Lippincott company
[

c1936
]

xviii p., 1 !,, 290 p. 'front, (port.) illus., plates, diagrs. 21cm .

A companion volume to the author's The new world of science, cf.

p. vii.

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 97963 ; A. F Collins, New York.
(36-21140) 8681

Courthion, Pierre.

... Geneve; ou, Le portrait des Topffer. Preface de Jean
Cassou. Paris, B. Grasset [1936]

251 p., 2 1. iv pi. (incl. 2 port.) 19cm .

Errata slip inserted between p. 8 and 9.

"Sources"; p. t
243]-251.

© May 2, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32221; Editions Bernard Gras-
set. (36-21635) 8682

Crow, William Henry, 1878-

Planning for tax economy, by William H. Crow ... and
U. S. Greene ... New York, Waldrep-Tilson, inc.

[

c1936
]

xix, 619, 196, xxvi p., 1 L 199-330, xxii p., 1 1., 333-390 p. 24cm .

"Table of cases" ; p. 353-361.

© Sept. 8, 1936: 2c. Sept. 11: aff. Sept. 19; A 97913; Waldrep-Tilson,
inc. (36-21283) 8683

DaGrosa, John.
Functional football, by John DaGrosa ... Philadelphia and

London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 11-323 p. front, (port.) illus., diagrs. 224cm .

© Sept. 2, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 12; A 98349; W. B. Saunders co.

(36-21157) 8684

Danielson, Frances Weld.
Three years old; for the nursery class of the church school,

by Frances W. Danielson and Jessie E, Moore. Boston, Chi-
cago, The Pilgrim press ^1936]
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Danielson, Frances Weld—Continued
vi, 214 p., 1 1. 19*cm .

Blank pages for "Notes" (4 at end)
"The songs": p. r195!-205.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 22 ; A 98584 ; Sidney Adams Weston,
Boston. (36-21301) 8685

Douglas, Lloyd Cassel, 1877-

White banners [by] Lloyd C. Douglas. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. l., 400 p. 21£cm .

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 99176; L. C. Douglas, Wellesley
Hills, Mass. (36-21188) 8686

r
Edgerly, Webster] 1852-1926.

Yourself behind closed doors, a training course in magnifi-

cent manhood and beautiful womanhood ... By Edmund
Shaftesbury [pseud.^ Meriden, Conn., The Ralston press,

1937.
406 p. 25cm .

Contents. — The school of character.—Your temperament.—Clearing
the brain.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 23 ; A 97952 ; Ralston co., Meri-
den, Conn. [Copyright is claimed on The secret code, by Albert L.

Pelton] (36-21332) 8687

Einfiihrung in die anatomie und physiologie des menschen
(fur nichtmediziner) ... Mtinchen, J. F. Lehmann, 1936.
2 v. in 1. illus. (1 col.) diagrs. 25*cm .

Contents.—1. t. Einfiihrung in die anatomie des menschen, von dr.

Rudolf Mair.—2. t. Einfiihrung in die physiologie des menschen, von dr.

Erich Schiitz.

© Apr. 1, 1936; lc. May 8; A—Foreign 32643; J. F. Lehmanns verlag.

(36-21794) - 8688

Emerson, Sybil, 1895-

Jacques at the window, by Sybil Emerson; illustrated by
the author. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1936
]

149, [3] p. incl. front., illus. 21icm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 23, 1936 ; 2c. Sept. 26 ; aff. Sept. 25 ; A 98648 ; Thomas Y. Crowell
co. (36-21192) 8689

Ermatinger, Emil, 1873- ed.

Das erbe der alten, herausgegeben von univ.-prof. dr. Emil
Ermatinger. Leipzig, P. Reclam jun., 1935.

287, [1] p. illus., port. 2Ucm
. {Added t.-p.: Deutsche literatur;

sammlung literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungs-
reihen ... hrsg. von dr. H. Kindermann. Reihe [16]: Klassik ... bd. 1)

Contents.—Kritik: Winckelmann, J. J. Gedanken liber die miehah-
mung der griechischen werke in der malerei und bildhauerkunst.
Herder, J. G. Johann Winckelmann. Lessing, G. E. Wie die alten

den tod gebildet. Herder, J. G. Wieweit kennen wir die Griechen?

—

Homeriibersetzung: Burger, G. A. Ilias. Stolberg, F. L., graf zu.

Ilias. Voss. J. H. Odyssee.—Dichtung: Lessing, G. E. Philotas. Voss,

J. H. Idyllen : Luise. De geldhapers. Der riesenhugel. Der siebzigste

geburtstag.

© Dec. 31. 1935; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32567; Philipp Reclam
an. (36-21342) 8690
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Espe, Werner.

Werkstoffkunde der hoch^almumtechnik; eigenschaften, ver«

arbeitung und verwenclungstechnik der werkstoffe fur hoch-

vakuumrohren und gasgefullte entladungsgefasse, von W. Espe
... und M. Knoll ... Mit 405 textabbildungen und einer mehr-
farbigen tafel. Berlin, J. Springer, 1936.

viii, 383, [1] p. incl. illus.', tables, diagrs. col. pi. 25cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t
361]-379.

© Apr. 23, 1936 ; le. Aug. 18 ; A—Foreign 32784 ; Julius Springer.
(36-21789) 8691

Federal supplement; cases argued and determined in the Dis-

trict courts of the United States, Court of claims, with key
number annotations. Volume 14. May-July, 1936. St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.

xxvii, 1104 p. incl. front, (map) illus. 26cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff . Oct. 20 ; A 99513. ; West pub. co. 8692

Ferris, Helen Josephine, 1890- ed.

Challenge, stories of courage and love for girls, collected by
Helen Ferris; illustrated by Marguerite de Angeli. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

3 p. 1., v-vii p., 1 1., 328 p. col. front., illus. 2Hcm
.

Includes brief biographical sketches.
"First edition."

Contents.—The red riding hoods, by E. Phillpotts.—In new New
Kngland, by Dorothy Canfield.—Aki's left hand, by Etsu I. Sugimoto.

—

Stu-mo-run—Joy o' my heart, by Flora A. Steel.—Prelude, by E. V.
Smith.—Fire in the bush, by J. Warwick.—Cecil Cnstlemainc's gage,
by Ouida.—Hunilla, by H. Melville.—The lovely Myfanwy, by W. De
La Mare.— Fortitude, by P. Gibbon.—Alvera's troubadour, by Viola
Paradise.—Circumstance, by Harriet P. Spofford.

© Sept. 4, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 99136 ; Helen Ferris, New York.
(36-21191) 8693

Florida digest, 1846 to date; covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States . . . with current cu-

mulative pocket service, volume 8. Landlord and tenant-

Motions. St, Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

viii, 580 p. 26±cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99515 ; West pub. co. 8694

Francis, Robert.

Stand with me here, by Robert Francis. New York, The
Macmillan company, 1936.

ix, 83 p. 21cm .

Poems.
"First printing."

© Sent. 22, 1936: 2c. and aff. Sept. 23 ; A 97955; Macmillan co.

(36-21166) 8695
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Furth, Reinhold, 1893-

Einfuhrung in die theoretische physik, von Reinhold Furth

... Mit 128 abbildungen im text. Wien, J. Springer, 1936.

xiv, 483, [1] p. diagrs. 251cm .

© Apr. 30, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32795 ; Julius Springer.

(36-21790) 8696

Garcon, Maurice.

... La justice au Parnasse. Paris, Gallimard [1935]

3 p. 1., [9]-227 p., 2 1. 18i
cm

.

Contents.—En marge du Depit amoureux, un proces d'impuissance.

—

En marge des Aphorismes d'Hippocrate. un proces medical.—En marge
des Fleurs du mal, un proces litteraire.—En marge de l'Eneide, un
proces artistique.—En marge de Lui et elle, elle et eux.—En marge de
l'Immortel, un proces d'archeologie.

© Nov. 25, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30539 ; Librarie Galli-

mard. (36-21678) 8697

Garvey, Calixta, sister.

... The syntax of the declinable words in the Roman de la

Rose ... by Sister M. Calixta Garvey ... Washington, D. C,
The Catholic university of America, 1936.

xi, 232 p. 23cm . [The Catholic university of America. Dept. of Ro-
mance languages and literatures. Publications. 13

7

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography : p. 227-228.

© June 9, 1936; 2c. June 9; aff. July 27; A 95610: Catholic univ. of

America. (36-21172) 8698

Gilder, Rosamond.

Theatre collections in libraries and museums, an interna-

tional handbook, by Rosamond Gilder and George Freedley.

Published, under the auspices of the New York public library

and the National theatre conference, with the cooperation of

the American library association. New York, Theatre arts

inc. ^19363
4 p. l., 182 p. 19-i

cm
.

Contents.—Introduction, by Rosamond Gilder.—The United States,

Canada, Mexico, and South America, by Rosamond Gilder.—Europe and
Asia, by George Freedley.—Fugitive material ; its care and preservation,
by George Freedley.—Bibliography (p. 160-165)

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 30; A 98732; Theatre arts, inc.

(36-21492) 8699

Goebel, Edmund J.

... A study of Catholic secondary education during the co-

lonial period up to the first plenary council of Baltimore, 1852.

By Rev. Edmund J. Goebel ... Washington, D. C, The Catho-
lic university of America, 1936.

x, 269 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
Bibliography : p. 254-266.

© Aug. 22, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 22 : A 98566 : Catholic univ. of Amer-
ica. (36-21302) 8700
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Govan, Mrs. Christine Noble.

Judy and Chris; further adventures of those Plummer
children, by Christine Noble Govan; with illustrations by
Alice Caddy. Boston, Houghton Mifflin company, 1936.

5 p. 1., 210 p. front., illus., plates. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 2, 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 99174; C. N. Govan, Chattanooga.
(36-21347) 8701

... Les grandes endemies tropicales. Etudes de pathologie et

de prophylaxie. Neuf conferences faites au Grand amphi-
theatre de la Faculte de medecine de Paris (clu 11 mars au

30 mars 1936) par mm. les medecins du corps de sante colo-

nial. Labernadie, Blanchard, Alain
L
e. a,] (Huitieme an-

nee) Paris, Vigot freres. 1936.
159, [8] p. 24cm .

At head of title : Institut d'hygiene de la Faculte de medecine de Pa-
ris, inspection generate du Service de sante au Ministere des colonies.

© Aug. 30, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33210 ; Vigot freres. 8702

Hides, Jack Gordon, 1906-

Savage patrol
t
by] J. G. Hides ... New York, K. M. Mc-

Bride & company
[

c1936]
xiii, 205 p. front, plates, double map. 21icm .

"An English edition of this book has been published in London under
the title, Through wildest Papua."

"First edition."

© Apr. 16. 1936; 2c. July 15; aff. July 2; A 99062; J. G. Hides, Magis-
terial service, Territory of Papua, New Guinea. (36-21320) 8703

Holmes, Llewellyn Perry, 1895-

Destiny range, by L. P. Holmes ... New York, Greenberg

t

c1936]
256 p. 19i

cm
.

© Aug. 24, 1936 : 2c. Sept. 25 : aff. Oct. 1 : A 99147 ; Greenberg, publisher,
inc. (36-21195) 8704

Howell, Charles Fish, 1868-

The courier, by Charles Fish Howell . . . New York, Green-

berg ^1936,
255 p. 20cm .

© Aug. 24, 1936; 2c. Sept. 25; aff. Oct. 1; A 99146; Greenberg, publisher,
inc. (36-21199) 8705

Indiana and North eastern digest, with Indiana statute anno-

tation service. September, 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul. Minn., West publishing co. ^1936]
20. 358 p. 24cm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99501 ; West pub. co. 8706

Jennings, Walter Wilson, 1887-
A history of the economic and social progress of European

peoples, by Walter W. Jennings ... Lexington, Ky., The
Kernel press. University of Kentuckv, 1936.

xiii p., 1 1.. 713 p. diagrs. 23|cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1936 : 2c. and aff. Sept. 8; A 98696 ; Kernel press.

(36-21287) 8707
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Kahn, Dorothy Ruth.

Spring up, O well, by Dorothy Ruth Kahn ; with an intro-

duction by Henry W. Nevinson. New York, H. Holt and
company

t

c
1936]

276 p. front., plates. 20| cm
.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97933; D-. R. Kahn, Jerusalem,
Palestine. (36-21316) 8708

Koksma, Jurjen Ferdinand, 1904-

... Diophantische approximationen, von J. F. Koksma.
Berlin, J. Springer, 1936.

vi p., 1 1., 157, [1] p. 24cm . (Ergebnisse der mathematik und ihrer
grenzgebiete ... 4. bd., 4)

Rational approximation to irrational numbers.
"Literaturverzeichnis" : p. [126]-154.

© Jan. 20, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 31962 ; Julius Springer.

(36-21605) 8709

Krajian, Aram A.

Histological technic; a practical handbook for the workers

in histology or histopathology laboratories, which describes in

compact form, improved methods for the preparation of micro-

scopical sections. By Aram A. Krajian ... Los Angeles, Calif.

^1936}
219, [16] p. incl. illus., plates. 22cm .

"Blank pages ... intended for the entry of new methods or notes that
may appear in medical journals" ([16] at end)
© Sept. 14, 1936 ; 2c. Sept. 26 ; aff. Sept. 28 ; A 99029 ; A. A. Krajian, Los

Angeles. (36-21137) 8710

Lee, Mrs. Marguerite du Pont, ed.

Arthur Lee, m. d., ll. d., f. r. s., 1740-1792 ... by Mrs. Mar-
guerite du Pont Lee ... [Richmond, Va., The William Byrcl

press, inc.,
c
1936-,

5 p. 1., 3-293, [1] p. plates, 2 port. (incl. front.) 23|cm .

Cover-title: Arthur Lee, diplomat, 1740-1792.
"Fifty copies have been printed."
"Letters written by Arthur Lee, and to him ... An effort has been

made to assemble everything possible touching upon personal, social,

and family life."—p. 39.

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 26; A 98649; M. du Pont Lee,
Washington. (36-21185) 8711

Legrand, Teddy,
... Envouteurs, guerisseurs et mages. Paris, Les Editions

cle France, c1936.
2 p. 1., 258 p., 1 1. 19cm .

"Une partie des chapitres de cet ouvrage a paru dans l'lntransigeant
sons le titre Dans les pas du diable."—1st prelim, leaf, foot-note.

© May 16, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32227; Editions de France.
(36-22214) 8712

Lin
?
Mou-sheng, 1906-

A guide to Chinese learned societies and research institutes,

by Mousheng Lin. New York, N. Y., China institute in

America ^1936]
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Lin, Mou-sheng*—Continued

3, 18] , 5-48 p. 23cm .

"Original titles (in Chinese)": [8] p. inserted between p. [4] and 5.

© May 29, 1936 ; 2c. and a ft June 1 : A 94675 ; China institute in Amer-
ica, inc. (36-21170) 8713

Litchfield, Dorothy Hale, ed.

Classified list of 4800 serials currently received in the li-

braries of the University of Pennsylvania and of Bryn Mawr,
Haverford, and Swarthmore colleges, edited by Dorothy Hale
Litchfield ... for the Board of graduate education and research.

Philadelphia, Universitv of Pennsvlvania press, 193G.
lx, 411 p. 23icm .

Bibliography: p. xxxvii-lvii.

© Sept. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 25; A 97975; University of Penn-
sylvania press. (36-21309) 8714

McCracken, Harlan Linneus, 1889-

Value theory and business cycles, by Harlan Linneus Mc-
Cracken ... 2d ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xiv, 259 p. diagr. 23£cm .

Bibliography: p. 253-254.

© Sept. 21, 1936 : 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 25 ; A 97985 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-21289) 8715

McPherson, Mrs. Aimee Semple, 1890-

Give me my own God, by Aimee Semple McPherson. New
York, H. C. Kinsey & company, inc., 1936.

4 p. L, 310 p. front, (port.) 20c
'

m
.

© Sept. 17, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 97865 ; A. S. McPherson, Los
Angeles. (36-21156) 8716

Madaule, Jacques.

. . . Le drame de Paul Claudel. Preface de Paul Claudel . .

.

Paris, Desclee, de Brouwer et cie.
[

c1936
]

2 p. 1., t
7]-353 p., 1 1. ports. 20cm .

Printed in Belgium.
"Note bibliographique" : p.

t
341]

© July 10. 1936; lc. Aug. 27: A—Foreign 32854; Desclee, de Brouwer et

cie. (36-22021) 8717

Magill, Roswell Foster, 1895-

Taxable income, by Roswell Magill ... New York, The
Ronald press company

[

c
1936]

ix, 437 p. 22cm .

"Table of cases" : p. 401-414 ; "Federal income tax statutes" : p. 415-
416.

© Sept. 25, 1936 : 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 29 ; A 98722 ; Ronald press co.

(36-21282) 8718

Martin, Charles M.
Tie-fast hombre, by Charles M. Martin ... New York,

Greenberg [1936]
255 p. 19|cm .

© Aug. 3, 1936; 2c. Sept. 25: aff. Oct. 1 ; A 99148; Greenberg, publisher,
inc. (36-21197) 8719
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Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter, volume 169. Containing cases of April

and October terms, 1935. Published by authority. Balti-

more, 20th century printing co., 1936.
xxix, 796 p. 23cm ."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aft". Oct. 23 ; A 100063 ; Herbert T. Tiffany, for
the state of Maryland, Baltimore. 8720

Mascagni, Emi.

... S'inginocchi la piu piccina; con un poeta e un musicista

in terra di Francia. Quattordici disegni originali di Enrico
Sacchetti. Milano, Fratelli Treves ^1936]

2 p. 1., 259 p., 1 1. ports. 22|cm .

© May 20, 1936 ; le. June 13 : A—Foreign 32139 ; E. Mascagni, Roma.
(36-21622) 8721

Mathews, Albert Prescott, 1871-

Principles of biochemistry, by Albert P. Mathews ... Balti-

more, W. Wood & company, 1936.
x, 512 p. front, (port.) plates. 23icm .

© Aug. 10, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 97564 ; Williams & Wilkins co.,

Baltimore. (36-21136) 8722

Mendelsohn, Samuel Felix, 1889-

Mental healing in Judaism; its relationship to Christian

science and psychoanalysis, by S. Felix Mendelsohn, with an

introduction by Dr. Felix A. Levy. Chicago, Jewish gift

shop [1936]
64 p. 18|cm .

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 24 ; A 97978 ; S. F. Mendelsohn,
Chicago. (36-21326) 8723

Michigan digest. September, 1936, pamphlet ... Table of

statutes construed ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
92 p. 24cm .

On cover : Cumulative quarterly pamphlet.

© Sept. 29, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99502 ; West pub. co. 8724

Miller, Max, 1901-

For the sake of shadows, by Max Miller.
t
New York] E. P.

Dutton & co., inc., 1936.
200 p. 21cm .

"First printing August 1936 ; second printing August 1936."

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 97999; E. P. Dutton & co., inc.

(36-21171) 8725

Moser, Hans Joachim, 1889-

... Die verborgene symphonie; der roman eines deutschen

inusikers. 7.-11. tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1936.

280, [2] p. 19cm .

© Mar. 17, 1936; lc. Julv 17: A—Foreign 32539; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (36-21623) 8726
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Muir, John M.

Geology of the Tampico region, Mexico, by John M. Muir ...

Tulsa, Okla., The American association of petroleum geolo-

gists ; London, T. Murby & co., 1936.

xix, 280 p. front., illus., plates, maps (part fold, in pocket) diagrs.

(2 fold, in pocket) 23i
cm

.

"Strictly speaking this work deals with the central part of the Tam-
pico embayment area."—Pref.

"Mexican oil-fields bibliography" : p. 237-247.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 10 ; A 97790 ; Araer. assn. of
petroleum geoolgists. (36-21135) 8727

Nemirovich-Danchenko, Vladimir Ivanovich, 1858-

My life in the Russian theatre, by Vladimir Nemirovitch-

Dantchenko; translated from the Russian by John Cournos ...

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
xv, [1] p., 2 1., 3-358 p. front., plates, ports. 24cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 98691 ; Little, Brown, and com-
pany. (36-21164) 8728

Nikolaevskii, Boris I.

Karl Marx; man and fighter, by Boris Nicolaievsky and
Otto Maenchen-Helfen ; translated by Gwenda David and Eric

Mosbacher. Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
[19363

ix p., 1 1., 391 p. front, (port) 22£cm .

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A. 99004 ; J. B. Lippincott co.

(36-21288) 8729

North eastern digest. September, 1936, cumulative pamphlet

... St. Paul, Minn., West publishing co.
{

c19^
358 p. 24cm .

© Sept. 24, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99503 ; West pub. co. 8730

North western digest. September, 1936, cumulative pamphlet

... St. Paul, Minn., West publishing co. fldffij
336 p. 24cm .

© Sept 24, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99504 ; West pub. co. 8731

North western reporter; cases argued and determined in the

courts of Iowa, Michigan, Minnesota, Nebraska, North Da-
kota, South Dakota, Wisconsin, with ke}7 number annota-

tions. Volume 267. June-July, 1936. St.'Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xix, 1008 p. 26cm .

© Sept. 24, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99511 ; West pub. co.

8732

Nye, Nelson C.

Two-fisted cowpoke, by Nelson C. Nye. New York, Green-

berg [1936]
256 p. 20cm .

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Oct. 1 : A 99144 ; Greenberg, publisher,

inc. (36-21200) 8733
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Oertel, Ernest Edward, 1897-

Toward a new philosophy in educational administration, by
Ernest E. Oertel ... Los Angeles, Murray & Gee, 1936.

1 p. L, iv p., 2 1., 182 p., 1 1. 22i
cm

.

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1936.
Vita.
Bibliography : p. 174-182.

© May 5, 1936; 2c. and aff. May 11; A 95113; E. E. Oertel, Alharabra,
Calif. (36-21304) 8734

Ohio. Laws, statutes, etc.

Page's Ohio cumulative code service, containing the laws

passed at the regular and special sessions of the General assem-

bly, from November 1, 1934, to October 5, 1936, with notes of

decisions of the courts and opinions of the attorney general

construing the statutes. Edited by George C. Trautwein ...

annotations by Carl Louis Meier . . . number 18 : 1936 . . . Cin-

cinnati, The W. H. Anderson company ^1936]
2 p. 1., 440, 40 p. 26cm .

© Oct. 17, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 99406 ; W. H. Anderson co.

8735

Orr, Dorothea.

Portrait of a people; Croatia today, by Dorothea Orr. New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1936.

ix, 246 p. front., plates. 21 c,n
.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 16; A 97815; Funk & Wagnalls co.

(36-21126) 8736

Osborn, Henry Fairfield, 1857-1935.

Proboseidea. A monograph of the discovery, evolution, mi-

gration and extinction of the mastodonts and elephants of the

world, by Henry Fairfield Osborn ... Edited by Mabel Rice

Percy, volume i. Mceritherioidea. Deinotherioidea. Masto-
dontoidae. New York, Pub. on the J. Pierpont Morgan fund
by the trustees of the American museum of natural history,

the American museum press, 1936.
xl, 802 p. col. front., illus. (incl. maps) plates (part fold.) diagrs.

331 x 29cm .

Maps on lining-papers.
"This original edition (issued August 15, 1936) is limited to six hun-

dred and seventy-five copies, of which this is number 404."

"Bibliography of the Proboseidea, 1602-1935" : v. 1, p. 761-802.

© Aug. 15, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 97450 ; Amer. museum of natu-
ral history. (36-21138) 8737

Paxson, Frederic Logan, 1877-

American democracy and the world war...
E
V. 1] Pre-war

years 1913-1917. [By] Frederic L. Paxson ... Boston, Hough-
ton Mifflin companv, 1936.

6 p. 1., 427 p. front., ports. 22cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 97930; F. L. Paxson. Berkeley,

Calif. (36-21132) 8738
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Paxson, Mary Scarborough, 1872-

Mary Paxson: her book, 1880-1884; with an introduction

by Agnes Sligh Tnrnbull; illustrated by Pelagie Doane. Gar-

den City, N. Y.. Doubleday, Doran & CO., inc., 1936.
4 p. 1.'. 3-9S p. incl. illus., plates, facsini. 19icm .

© July 24, 1936: 2c. and aff. Sept. 21; A 98547; M. S. Paxson, Doyles-
town. Pa. [Copyright is claimed on introduction]
(36-21187) 8739

Payne, Leonidas Warren, 1873-

Enjoying literature
t
v. 1-3] ... By Leonidas Warren Payne,

jr. ... Mark A. Neville ...
t
and] Natalie E. Chapman ... New

York, Chicago
r
etc.] Rand, McNally & company ^1936]

3 v. illus, 23cm .

Include ''Enjoying further reading".
Contents.—

L
v. 1] Good companions.

—

t
v. 2

]
Interesting friends.

—

t
v. 3]

Voices of America,

v. 1, © Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sent. 28; v. 2, 3, © Oct. 1; 2c. each
Oct. 12; affs. Oct. 10; A 98699. 100113, 100112; Rand, McNally & co.

(36-23169) 8740-8742

Pearcy, Henri Reubelt, 1894-

A vindication of Paul, by Henri Reubelt Pearcv, tii. d.

New York, T. Nelson & sons, 1936.
xi p., 1 U 254 p. 19,V cra

.

Bibliography: p. 248-254.

© Sept. 23, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 97971 ; Thomas Nelson &
sons. (36-21328) 8743

Phelan, Mary Inez, sister.

... An empirical study of the ideals of adolescent boys and
girls ... by Sister Mary Inez Phelan ... Washington, D. C„
The Catholic university of America, 1936.

xii, 155 p. incl. tables. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Bibliography : p. 145-152.

© May 18, 1936; 2c. and aff. June 1; A 95445; Catholic univ. of Amer-
ica. (36-21303) 8744

Phillips, Ethel Calvert.

The Saucy Betsy [by] Ethel Calvert Phillips; with illus-

trations by Maitland De Gogorza. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. 1., 122 p. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 2. 1936: 2c. and aff. Oct. 5; A 99177; E. C. Phillips Nutlev
N.J. (36-21348) '

8745 "

Ramey, AndrewT Robert.

Art and principles of writing
c
by] A. R. Ramey . . . Chicago,

Philadelphia, J. B. Lippincott company
r

e1936 1

xiv, 637 p. 23cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 25; A 99003; J. B. Lippincott co
(36-21168) 8746
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Rammner, Walter.

Das tier in der lanclschaft ; die deutsche tierwelt in ihren

lebensraumen, von dr. Walter Rammner. Mit 127 mehrfarbi-

gen und 269 einfarbigen abbildungen im text. Leipzig, Biblio-

graphisches institut ag. [1936]

vi p., 1 1., 475 p. illus. (part col.) 25cm .

A new edition of the author's "Die tierwelt der deutschen land-
schaft ... unter benutzung der von prof. dr. Otto zur Strassen heraus-
gegebenen vierten auflage der grossen ausgabe von Brehms Tierleben",
published in 1933. cf. Vorwort.

© Apr. 2, 1936 ; le. July 17 ; A—Foreign 32557 ; Bibliographisches insti-

tut, a.-g. (36-21788) 8747

Rodney, George Brydges, 1872-

Frontier justice, by George B. Rodney ... New York,

Greenberg ^1936]
256 p. 20cm .

© Feb. 5, 1936 ; lc. July 11 ; lc. Sept. 25 ; aff . Oct. 1 ; A 99145 ; Green-
berg, publisher, inc. (36-21196) 8748

Schultz, Helmut, 1904r-

Ludwig van Beethoven, 1770-1827 : sein leben in bildern,

von Helmut Schultz. Leipzig, Bibliographisches institut

[1936]
1 p. 1., 7-40 p. 46 pi. (inch ports., facsinis. (incl. music)) on 23 1.

18cm . [Meyers bild-bandchen]

© May 34, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32798; Bibliograpisches insti-

tut, a.-g. (36-21624) 8749

Silvestre, Charles.

... Animaux familiers et farouches. Paris, Plon [1936.]

254 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 18, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32311 ; Librarie Plon.

(36-21793) 8750

Southern reporter ; cases argued and determined in the courts

of Alabama, Florida, Louisiana, Mississippi, with key num-
ber annotations. Volume 168. June-July, 1936. St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.
xxiii, 1017 p. 26cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99512 ; West pub. co. 8751

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations. Volume
94 (2d) June-July, 1936.

"

St, Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.
xxiv, 1392 p. 26cm .

© Sept. 9. 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99509 ; West pub. co. 8752

Streerbach, Albert von.

... Zwischen ende und anfang, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsol-

nay, 1936.

1374



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 9a, November, 1936 8758

Streerbach, Albert von—Continued
360, [It p. 19i

cm
.

© Feb. 26, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32673; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-21662) 8753

Thesing, Curt Egon, 1879-

... Sonderlinge des lebens; entdeckungsfahrt in eine ratsel-

volle wunderwelt. Berlin, Drei masken verlag, a. g. [

c
1936]

204 p. illus. 25cm .

At head of title : Curt Thesing/Rudolf Kurtz.

© v
Apr. 22, 1936; lc. Auaj. 18; A—Foreign 32777; Drei masken verlag,

a.-g. (36-21791) 8754

Thoma, Kurt Hermann, 1883-

Oral diagnosis and treatment planning ; a text for the dental

student, a reference book for the practitioner and medical stu-

dent, by Kurt H. Thoma ... with 533 illustrations, 71 of them
in colors. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-

pany, 1936.
xv, 379 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 351-362.

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 17; A 98426; W. B. Saunders
co. (36-21293) 8755

Tonks, William.
Confusion among banks; a compilation of clippings from

publications and running comments pertaining primarily to

Cleveland, Ohio, by William Tonks. [Baltimore, Waveriy
press, inc.] 1936.

1 p. 1., 167 p. fold, diagr. 20|cra
.

© Sept. 22. 1936 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98662 ; W. Tonks, Washington.
(36-21286) 8756

Tyner, Frederick D.
The golfer's dream; verse by F. D. Tyner, cartoons by Carl

Rawson. Minneapolis, The Colwell press, inc.
[

c
1936]

[36] p. illus. 19* cra
.

© Sept. 12, 1936; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 16; A 98423 ; Colwell press, inc.

(36-21155) 8757

Unger, Hellmuth, 1891-

... Wunder und geheimnis. Miinchen, J. F. Lehmann
[^935]

151 p. 19icm .

Contents.— Geheimnis des blutes.— Das geheimnis des silbernen
stroms.—Das geheimnis Leonardos.—Das geheimnis der Osterinsel.

—

Wunder in Lourdes. — Zugvogel. — Der augenspiegel.—Mutterscbaft.

—

Robert Koch in Wollstein.—Befruchtung und vererbung.—Ewiges wun-
der der sterne.

© Oct. 14, 1935: lc. Dec. 7; A—Foreign 30210; J. F. Lehmanns verlag.
(36-21341) 8758

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geographic universelle
;
publiee sous la direction de P. Vidal

de La Blache et L. Gallois. t. 13. Amerique septentrionale,

par Henri Baulig ... 2 e partie. Etats-Unis. Paris, A. Colin,

1936.
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Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph—Continued
2 p. 1., [317]-639, [1] p. illus., plates, maps, diagrs. 29cm .

© July 8, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32870' ; Max Leclerc et cie., Pa-
ris. 8759

r
Vincens, Cecile, "Mme. Charles Vincens"] 1840-1908.

... Nevroses: Thomas De Quincey, Gerard de Nerval ...

[Paris] Hachette
t

c
1936]

250 p., 1 1. 19cm . (La vivante histoire)

Author's pseud., Arvede Barine, at head of title.

© Feb. 6, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32266; Librarie Hachette. ,

(36-21664) 8760

Wall, John Furman, 1885-

Supplement number one to "Thoroughbred bloodlines'
7

, by
John F. Wall ... Baltimore, Md., Monumental printing com-
pany, 1936.

3 p. 1., 99 p. illus. 23i
cm

.

© Aug. 27, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99116 ; J. F. Wall, Washington.
8761

Watkins, Ralph Knupp, 1893-

General science for today [by] Ralph K. Watkins ...
t
and]

Ralph C. Bedell ... Rev. ed.
t
New York] The Macmillan

company, 1936.
x, 715 p. col. front., illus., diagrs. 20icm .

"You will want to read some of these" at end of each unit.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97717 ; Macmillan co.

(36-213 39) 8762

Wellman, Katharine.
Beauty begins at home ; how to make and use cosmetics, by

Katharine Wellman. New York, Covici-Friede ^1936]
xii p., 1 I., 15-336 p. 21cm .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 25 ; A 99013 ; K. Wellman, New
York. (36-21291) 8763

West Virginia. Supreme court of appeals.

Report of cases determined ... from January 15, 1935, to

December 14, 1935, by Homer A. Holt, attorney general and
ex-officio reporter. Volume 116. Charleston, Mathews print-

ing and lithographing company, 1936.
lxvi, 831 p. 23cm .

© Sept. 23, 1936 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 16 ; A 98982 ; State of West Vir-

ginia, Charleston, W. Va. 8764

Wheeler, Walter Raymond, 1883-

The infantry battalion in war; a study of the infantry bat-

talion, its company and attached units and the relation to it

of supporting arms and supplying elements, by Lieutenant

Colonel Walter R. Wheeler ... Washington, The Infantry

journal, inc., 1936.
xxxix p., 1 1., 356 p. illus. 23i

cm
.

"With numerous historical examples from the late war."—Foreword.
Bibliography: p. 352-356.

© Apr. 23. 1936: 2c. and aff. Sept. 14: A 97785; Infantry journal, inc.

(36-21147) 8765
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Alabama digest, 1820 to date; covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 12. Indians-Judges.

St, Paul, Minn., West publishing co.
f

c
1936]

viii. 808 p. 26i
cm

.

© Sept. 28, 1936: 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99516; West pub. co.

8766

Baker, Margaret, 1890-

The roaming doll, by Margaret Baker; pictures by Mary
Baker. Oxford, B. Blackwell [1936]

[91] p. illus. 23cm .

Illustrated lining-papers.

American edition (New York, Dodd, Mead & company) has title:

Victoria Josephine.

© lc. Sept. 14, 1936 : A ad int. 21852
;
pubd. Sept. 1 ; Dodd, Mead & co.,

inc.. New York. (36-21831) 8767

Baptists. Texas. General convention. Executive hoard.

Centennial story of Texas Baptists ... Dallas, Tex., Pub.

by authority of the Executive board of the Baptist general

convention of Texas, 1936.

xi, 434 p. inch front, (port.) diagr. plates, ports. 23|cm .

"A Baptist map of Texas, locating some of the early events, inter-

esting occurrences, and important institutions" on lining-papers.
Harlan J. Matthews, committee chairman ; L. R. Elliott, editor.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 98611 ; Executive board of the
Baptist General convention of Texas, Dallas. (36-21474) 8768

Beeding, Francis, pseud.

The nine waxed faces, by Francis Beeding. London, Hod-
der and Stoughton, limited, 1936.

3 p. 1., 9-318, [1] p. 20cm .

© lc. Sept. 29, 1936 ; A ad int. 21851
;
pubd. Sept. 27 ; Harper & bros.,

New York. (36-21459) 8769

Bianquis, Genevieve.
... Histoire de la litterature allemande, par Genevieve Bian-

quis ... Paris, A. Colin, 1936.

215, [1] p. 17^cm . (Collection Armand Colin (Section de langues et

literatures) n°195)

"Bibliographie sommaire" : p. [207]

© July 8, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32840; Max Leclerc et cie.,

Paris. (36-21180) 8770

Black, Arthur Davenport, 1870- com p.

Index of the periodical dental literature published in the

English language, including seventy-six publications in Eng-
land, Canada, Australia, New Zealand and the United States,

three years. 1930-1932. A classified subject index on the plan

of the Dewey decimal classification. An alphabetical author
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Black, Arthur Davenport—Continued

index ; a list of dental books reviewed during the same period.

Compiled by Arthur D. Black ... Chicago, American dental

association, 1936.

xiv, 225, 24, E
227]-361 p. 27cm .

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 15; A 100032; Amer. dental
assn. 8771

Blacklock, Sarah Elizabeth.

Among the shadows, a novel, by Sarah Elizabeth Blacklock.

New York, London [etc.] Fleming H. Eevell company
t

c
1936]

251 p. incl. front. 21cm .

© Oct. 3, 1936; 2c. and aff. Oct. 6; A 98790; Fleming H. Revell co.

(36-27346) 8772

Brown. Mrs. Douglas Summers.
A history of Lynchburg's pioneer Quakers and their meet-

ing house, 1754—1936, by Douglas Summers Brown ... 1st ed.

r
Lynchbiirg, Va., J. P. Bell company, inc.,

c
1936]

viii, 180 p. front., plates, ports. 20cm .

Bibliography : p. 172.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 9 ; A 98327 ; D. S. Brown, Lynch-
burg, Va. (36-21042) 8773

Bullett, Gerald William, 1894-

The snare of the fowler, by Gerald Bullett. London, J. M.
Dent and sons, ltd. [1936!

353, [1] p. 20cm .

© 1c. Sept. 5, 1936; A ad int. 21810; pubd. Aug. 27; G. W. Bullett, East
Harting, Sussex, England. (36-22191) 8774

Bushnell, Nelson Sherwin.
A walk after John Keats, by Nelson S. Bushnell ... New

York, Farrar & Kinehart, incorporated
[

c1936
]

xii p., 2 1., 3-318 p. incl. illns., 2 port. (incl. front.) fold. map. 21 cm
.

Account of an attempt by the author to follow the trail of a walking
tour taken by John Keats and Charles Armitage Brown in 1818 through
the English Lake country and to Inverness.

"A list of sources and authorities used and quoted" : p. 303-310.

© Sent' 30, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1; A 99092; N. S. Bushnell,
Williamstown, Mass. (36-21174) 8775

Carfrae, Elizabeth.

Fish in the sea, by Elizabeth Carfrae. London, Mills &
Boon, limited [1936]

256 p. 19™.

© lc. Sept. 25. 1936 ; A ad int. 21854
;
pubd. July 31 ; Elizabeth Carfrae

Oadock, Hartley Wood, Middlesex, England. (36-21462) 8776

Cary, Joyce, 1888-

The African witch, by Joyce Cary. New York, W. Mor-
row and company, 1936.

5 p. 1., 3-416 p. '21cm
.

© Sept. 23. 1936; 2c. and aff., Sept. 25; A 97982; Arthur Joyce Lunel
(\iry, Oxford, England, . 8777
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Chesterton, Gilbert Keith.

An autobiography, by G, K. Chesterton. [Instalments 1-4]
(In London Tablet, Sept. 5, 12, 19, 26, 1936)

© lc. each Oct. 12, 1936: A ad int. 21950; pubd. Sept. 4, 11, 18, 25;
Frances Chesterton, Beaconsfield, Bucks, England. 8778

Chicago. University. Laboratory schools. Dept. of physical

education and health.

... Physical education and health of school children, by
members of the staff of the Department of physical educa-

tion and health of the Laboratory schools of the University

of Chicago. Chicago, 111., The University of Chicago
1
19?j6

]

ix, 175 p. inch tables. 23cm . (Publications of the Laboratory schools
of the University of Chicago, no. 5. May 1936)

The appendix consists of fifteen mimeographed "Forms used in physi-
cal-education program" ([29] p.) not included in the paging.

© May 26, 1936 : 2c. Aug. 8 ; aff . July 29 ; A 97338 ; University of Chicago.
(36-21448) 8779

Conyers, Mrs. Dorothea (Smyth) 1873-

The Elf, by Dorothea Conyers. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1936J
288 p. 19|cm .

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. 21844; pubd. June 25; Minnie Dorothea
White, Balligrane, Co. Limerick, Ireland. (36-21460) 8780

[Croft, Mrs. Dorothea (Mavor)] 1897-

Both hands, by Jane Bird
{
pseud.^ London, P. Davies

r
1936]

317 p. I9cra
.

© lc. Sept. 3, 1936; A ad int. 21805; pubd. July 6; Dorothea Croft,

London. (36-21832)
'

8781

Davis, Ira Cleveland.

Science ; a story of progress and discovery, by Ira C. Davis
... and Kichard W. Sharpe ... New York, H. Holt and com-

pany
[

c1936
]

2 p. 1., iii-xi, [2], 491 p. incl. front., illus.. diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 483-484.

© Aug. 25, 1986 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 97590 ; Henry Holt & co., inc.

(36-21432) 8782

Dean, Robert George.
What gentleman strangles a lady? [Byj Kobert George

Dean ... Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & co., inc., 1936.
6 p. l., 273 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 25, 1936: 2c. and aff. Oct. 8; A 99249; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-21458) 8783

DeCasseres, Benjamin, 1873-
The adventures of an exile, by Benjamin DeCasseres. New

York city, B. DeCasseres at the Blackstone publishers
[

c1936]
3 p. 1., [9]-59 p. 19cm .

On cover: Book no. 9.

Contents.—The exile.—Bacchus.—Helena.
© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98640: B. DeCasseres, New

York. (36-21487) 8784
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Desmond, Shaw, 1877-

London pride, by Shaw Desmond ... London, Hutchinson
& co., ltd.

r
1936

]

x p., 1 ]., 13-958 p. 19cm .

"2nd impression."

© lc. Sept. 9, 1936; A ad int. 21812; pubd. July 23; S. Desmond, Twick-
enham, England. (36-22192) 8785

Dillaway, Newton.
Prophet of America; Emerson and the problems of to-day,

by Newton Dillaway ... Boston, Little, Brown, and company,
1936.

ix p., 2 1., r3i-423 p. front, (port.) 21£cm .

© Sept. 28. 1936 ; 2c. and aff . Sept. 29 ; A 98690 ; N. Dillaway, Reading,
Mass. (36-21176) 8786

Dodd, Walter Fairleigh, 1880-

Supplement to Dodd's Cases on constitutional law, by Wal-
ter F. Dock! ... 3d ed. St. Paul, West publishing; co., 1936.

xviii, 334 p. 25^cm . (American casebook series; Warren A. Seavey,
general editor)

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99498 ; West pub. co.

8787

Edgerton, Edward Ira, 1877-

General mathematics ; a third course in the new mathematics,

by Edward I. Edgerton ... and Perry A. Carpenter ... Boston,

New York
t
etc.] Allyn and Bacon ^1936]

v, 420, 4 p. front., iilus., diagrs. 191cm .

"Protractor, ruler, and square" in pocket at end.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 4 ; A 97679 ; Allyn & Bacon.
(36-21431) 8788

Feeney, Leonard, 1897-

Song for a listener, by Leonard Feeney, s. j. New York,

The Macmillan company, 1936.
4 p. L, 33 p. 19*cm .

© Sept. 29, 1936 : 2c. and aff. Sept. 30 ; A 99072 ; Macmillan co.

(36-21490) 8789

Filmer, Henry.
The pageant of Persia ; a record of travel by motor in Persia

with an account of its ancient and modern ways, by Henry
Filmer ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-

pany ^1936]
xxiii p., 1 1., 27-422 p. front., plates, port. 24cra

.

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. r

385]-395.

© Sept. 23, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 90024 ; Bobbs-Merrill co.

(36-21133) 8790

Four hours a year; a picture-book story of Time inc.'s third

major publishing venture—The march of time.
t
New York]

Time inc., 1936.
69,

r2] p. illus. (incl. ports., maps) 38cm .

"Foreword" signed : The editors of Time.
© Tune 10, 1936: 2c. and aff. Sept. 19: A 97942; Time, inc., New York.

( 56-21177) . 8791
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Frich, 0vre Richter, 1872-

... Vitamin der seele; eine kleine unterhaltsame kulturge-

schichte des tabaks, mit vielen lustigen zeichnungen. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1936.
131, [3] p., 1 1. illus. 19 x llcm .

"Deutsch von Marie Franzos ... illustrationen von A. Hallmann."
© May 20, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32702; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-21450) 8792

Genung, Helen.
Valiant dust, by Helen Genung and Caryl May Hayes.

New York, L. Furman, inc. ^1936]
3 p. 1., 313 p. 19£cm .

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 98718 ; Lee FUrman, inc.

(36-21345) 8793

Gerrity, Benignus, brdther.

. . . The relations between the theory of matter and form and
the theory of knowledge in the philosophy of Saint Thomas
Aquinas ... by Brother Benignus Gerrity ... Washington,
D. C, The Catholic university of America, 1936.

4 p. 1., vii-viii, 164 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
Bibliography: p. 157-160.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98568; Catholic univ. of
America. (36-21331) 8794

Goldberg, Isaac, 1887-

Queen of hearts; the passionate pilgrimage of Lola Montez,

by Isaac Goldberg. New York, The John Day company
^19363

308 p. front, (port.) 21cm .

"Bibliographica and acknowledgments" : p. 301-308.

© Sept. 16, 1936; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 21; A 98517; I. Goldberg,
Brookline, Mass. (36-21317) 8795

Goldman, Solomon, 1893-

The Jew and the universe, by Solomon Goldman. New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xi p., 1 L, 184 p., 1 1., 185-257 p. 21cm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 19 ; A 98481 ; Harper & bros.

(36-21330) 8796

Gosset, Antonin, 1872- ed.

Techniques chirurgicales, publiees par A. Gosset ... avec la

collaboration de : mm. L.-G. Amiot, Ivan Bertrand, Jean
Charrier

r
et autreS] ... Paris, Masson et c

le
, 1936.

3 p. 1., 433,
r
3

7 p. illus., diagrs. 27i
cm

.

"Mon intention, en publiant ce volume, est de faire connaitre les

techniques employees ... a la Clinique chirurgicale de la Salpetriere."

—

Introd.

Includes bibliographies.

© Apr. 25, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32096 : Masson et cie.

(36-21447) 8797

Grace, Richard William, 1875-

A manual of Christian doctrine ... by Richard W. Grace.

pt. ttt. New York city, J. F. Wagner, inc.
[

c1936
]
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Grace, Richard William—Continued
6 p. ]., 289 p. 20cm . (His The triple catechism, pt. in)

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 99305 ; Joseph F. Wagner, inc.

8798

Guilford, Joy Paul, 1897-
Psychometric methods, by J. P. Guilford ... 1st ed. New

York and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.
xvi, 566 p. incl. 2 illus., ports., diagrs. 23i

cm
. (Half-title: McGraw-

Hill publications in psychology, J. F. Dashiell ... consulting editor)
"References" at end of each chapter.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 18 ; A 97873 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-21477) 8799

Hauff, Wilhelm, 1802-1827.

. . . Die karawane. Bilingual edition by C. L. Esborn . .

.

New York and London, Harper & brothers, 1936.
xvii, 223 p. 20cm . [Harper's German series, under the general editor-

ship of Frederick W. C. Lieder]
"First edition."

,

German and English on opposite pages.

© June 8, 1936; 2c. June 6; aff. June 10: A 94840; Harper & bros.

(36-21340) 8800'

Herbst, Winfrid, father, 1891-

Jesus and His mother; sketches by Rev. Winfrid Herbst ...

New York and Cincinnati, Frederick Pustet co., inc., 1936.
5 p. 1., 262 p. front. 19i

cm
.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 98498 ; Frederick Pustet co.,

inc. (36-21327) 8801

Hilker, Franz, 1881-

Die Olympischen spiele in altertum und gegenwart, von
Franz Hilker. Leipzig, Bibliographisches institut [1936]

2 p. 1., 7-37, [3] p. 47 pi. (incl. ports., maps, tables) on 24 1. 18cm .

© Feb. 6, 1936 : lc. Apr. 20 ; A—Foreign 31487 ; Bibliographisches insti-

tut, a. g. (36-21449) 8802

Huntington, Archer Milton, 1870-

Rimas [by] Archer Milton Huntington. New York, Printed

by order of the trustees, 1936.
x p., 1 1., 203 p. 19cm . (Half-title: Hispanic notes & monographs, es-

says, studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of
America. [Poetry series])

In English.

© Sept. 24, 1936: 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1; A 99080; Hispanic soc. of
America. (36-21493) 8803

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Constitution of the state of Illinois, with annotations from
the opinions of the state and federal courts. Kept to date by
cumulative annual pocket parts. Constitution, by De Witt
Billman ... Chicago, 111., Burdette Smith company: St. Paul,

Minn., West publishing co.
;

[etc., etc.]
r

c
1936]

xii, 986 p. 24^cm .

© Sept. 29, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20: A 99522; Burdette Smith co.,

Vernon law book co. and West pub. co. . 8804
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Iseli, Fritz.

Gewohnliche differentialgleichungen nebst anwendungen,
von dr. Fritz Iseli ... Mit 57 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1936.

2 p. 1., 106 p. diagrs. 21cm .

© Feb. 8, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32574; Julius Springer.
(36-21442) 8805

,Kerr, Doris Boakej 1893-
The dark thread, by Capel Boake ^pseud.^ London, Hutch-

inson & co., ltd.
t
1936]

320 p. 19™.

© lc. June 26, 1936; A ad int. 21718; pubd. Apr. 30; Doris Kerr. Caul-
field, Melbourne, Victoria, Australia. (36-21456) 8806

Knox, Israel.

The aesthetic theories of Kant, Hegel, and Schopenhauer,

by Israel Knox. New York, Columbia university press, 193G.

xi, 219 p. 22i
cm

.

© Sept. 24. 1936; 2c. Sept. 25; aft. Sept. 30; A 98710 ; Columbia univ.
press. (36-21333) 8807

Leaf, Munro, 1905-

Manners can be fun, words and pictures by Munro Leaf ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.

45 p. illus. (part col.) 26cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 24, 1936 : 2c. and aff . Sept. 26 ; A 98686 ; M. Leaf, New York.
(36-21329) 8808

Lee, Umphrey, 1893-

John Wesley and modern religion, by Umphrey Lee ...

Nashville, Cokesbury press
[

c1936
]

xiii, 354 p. 22|cm .

"Notes" : p. 323-341.

© Aug. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 99019; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-21478) 8809

Legendre, Sidney J.

Land of the white parasol and the million elephants; a

journey through the jungles of Indo-China, by Sidney el.

Legendre; illustrated from photographs by Gertrude Legen-
dre. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

viii p., 1 1., 315 p. front, plates, ports. 22*cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98577; S. J. Legendre,
New York. (36-21321) 8810

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-
The war in outline, 1914-1918, by Liddell Hart. London,

Faber and Faber, limited [1936]
2 p. 1., [Viij-xyii p., 1 1., t

9]-259 p. illus. (plans) fold. maps. 19-|cm .

© lc. Sept. 14, 1936; A ad int. 21897; pubd. July 16; B. H. Liddell
Hart, London. 8811
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Lobben, Peder, 1858-

Haandbok i maskinarbeide, av Peder Lobben. Oslo, H.
Aschehoug & co., 1936.

xiii, 896 p. incl. illus., tables, diagrs. 19cm .

© June 17, 1936; lc. June 27; A—Foreign 32160: Peder Lobben, Oslo,
Norway. (36-21654) 8812

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, vol. 184. Cases argued and determined
in the Supreme court of Louisiana sitting at New Orleans

at term beginning first Monday of October, 1935 ... Edited
under the direction of the court. St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.

xxvii p., 1170' numb. col. 23cm .

© Sept. 24, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99510 ; West pub. co.

8813

Louisiana digest, 1809 to date ; covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 13. Life estates-Monop-

olies. St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 616 p. 26*cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99518 ; West pub. co.

8814

Maass, Joachim, 1901-

... Auf den vogelstrassen Europas; lehrgang einer leiden-

schaft. Hamburg, Broschek & co.
t

c
1935]

335 p., 2 1. illus. (maps) 19i
cm

.

© Oct. 22, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31588 : Verlagsbuch-
handlung Broschek & co. (36-21834) 8815

McCall, Anne Bryan, pseud.

You yourself; an introduction to general psychology, by

Anne Bryan McCall. Illustrated by Alida Conover. Garri-

son-on-Hudson, N. Y., The Treasure tower publishing com-

pany
[

e1936]

viii, 213 p. incl. front., illus. 18i
cm

.

© Sept. 9, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 98351 ; Treasure tower pub. co.,

inc. (36-21480) 8816

MacGill, Mrs. Margaret (Gibbons)
Hollywood star dust; a love story by Margaret Gibbons

MacGill. New York, N. Y., Chelsea' house [1936,
3 p. 1., [ll]-247 p. 19£cm .

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Oct. 6; A 99196; Chelsea bouse.

(36-21455) 8817

Mclver, Claude Searcy.
William Somerset Maugham: a study of technique and lit-

erary sources ...
L
by] Claude Searcv Mclver. Philadelphia.

1936.
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Mclver, Claude Searcy—Continued
2 p. 1., 102 p. 23i

cm
.

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 100-102.

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 28; A 99065; C. S. Mclver,
Drexel Hill, Pa. (36-21495) 8818

Mahoney, Florence Jerome, 1895-

... Branches of the vine. Milwaukee, The Bruce publishing

company ^1936]
x, 157 p. 19cm .

At heart of title : Rev. F. J. Mahoney, s. j.

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 97876; Bruce pub. co.

(36-21473) 8819

[Mainwaring, Daniel! 1902-

The doctor died at dusk, by Geoffrey Homes
{
pseud^ ...

New York, W. Morrow & co., 1936.

4 p. 1., 3-303 p. 19|cm .

© Aug. 26, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 2 ; A 97624 ; Daniel G. Mainwaring,
Los Angeles. (36-21189) 8820

The man who murdered himself, by Geoffrey Homes [pseud.^

New York, W. Morrow & co., 1936.

3 p. 1., 3-288 p. 19|cm .

© Feb. 7, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 15 ; A 90771 ; Daniel G. Mainwaring,
Los Angeles. (36-27122) 8821

March, Maxwell.
... The shadow in the house. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.

3 p. 1., v-vi p., 1 1., 293 p. 20°m .

"•Published in England under the title 'The devil and her son'."

"First edition."

© Aug. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 98370 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-19167) 8822

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service, volume 8. Guardian and
ward-Inspection. St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
viii. 471 p. 26|cm .

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99517; West pub. co.

8823

Moore, Virginia, 1903-

The life and eager death of Emily Bronte, a biography, by
Virginia Moore. London, Rich & Cowan, ltd. [1936]

xii,
L2j p., 1 1.. 383 p. col. front., plates, port., facsims. 22cm .

Bibliography : p. 370-374.

© lc. Oct. 15, 1936 ; A ad int. 21877 ;
pubd. Aug. 21 ; V. Moore, Scotts-

ville. Va. 8824
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Morlan, George.
America's heritage from John Stuart Mill, by George Mor-

lan. New York, Columbia university press, 1936.
viii, 209 p. 22£cm .

Bibliography: p. r201]-203.

© Sept. 19, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 24; A 98607; Columbia univ.
press. (36-21472) 8825

Nash, Ogden, 1902-

The bad parents' garden of verse, by Ogden Nash; illus-

trated by Reginald Birch. New York, Simon and Schuster.

1936.
xp.,11, 13-132 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 30 ; A 98723 ; O. Nash, Beverly
Hills, Calif. (36-21491) 8826

Neufert, Ernst.

. . . Bau-entwurfslehre
;
grundlagen, normen unci vorschriften

iiber anlage, bau, gestaltung, raumbedarf, raumbeziehungen,

masse fiir gebiiude, raume, einrichtungen und gerate, mit dem
menschen als mass und ziel. Handbuch fur den baufachmann,
bauherrn, lehrenden und lernenden ; 267 tafeln mit 3600 zeich-

nungen. Berlin, Bauwelt-verlag, 1936.
300 p. illus. (incl. plans) diagrs. 30icm .

'"Die bearbeitung der beispiele erfolgte unter mitwirkung von archi-
tekt Gustav Hassenpflug. Ferner waren an der bearbeitung der zeich-

nungen beteiligt die architekten : Richard Machnow, Willy Voigt, Fritz
Rutz und Konrad Sage."—Vorwort.

"Schrifttumsverzeichnis" : p. 281-[288]

© May 9, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32748; Bauwelt-verlag.
(36-21835) 8827

Neveu-Lemaire, Maurice, 1872-
Traite d'helminthologie medicale et veterinaire, par M.

Neveu-Lemaire . . . Avec 787 figures. Paris, Vigot freres, 1936.
3 p. 1., [ixj-xxiii, 1514 p., 1 1. illus. 25cm .

"Index bibliographique" : p.
f
1473]-1477.

© May 18, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32851 ; Vigot freres.

(36-21445) 8828

North eastern reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Illinois, Indiana, Massachusetts,

New York, Ohio, with key number annotations, volume 2

(2d) June-Julv, 1936. St. Paul, Minn., West publishing

co., 1936.
xxviii, 1121 p. diagr. 26cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99506; West pub. co.

8829

O'Brien, William Alexis, 1896- comp.

Living your faith; a Catholic's ready reference, compiled

from approved sources [by] Rev. William A. O'Brien ... New
York. N. Y., The Edward' O'Toole co., inc., 1935.

vi p., 11., 188 p. front., plates. 19icm .

© Dec. 1, 1935; lc. Jan. 20, 1936: lc. Aug. 10; aff. June 6: A 96840:
Edward O'Toole co., inc. (36-19038) 8830
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O'Connor, Laurel.

Drinking with Twain ; recollections of Mark Twain and his

cronies as told to me, Laurel O'Connor, raconteuse'. [Kala-

mazoo, Mich., Howard printing co.]
c1936.

17 l. 21i
em

.

Printed on parchmentized paper.

© Feb. 11, 1936; 2c. and aff. Apr. 4; A 93531; Frank Edward Kelsey,

Battle Creek, Mich. (36-21339) 8831

Orator, Victor, 1894-

Ein operationskurs ... von prof. dr. V. Orator ... Mit 22

abbildungen. 2., verb, und verm. aufl. Leipzig, J. A. Barth,

1936.
vi, 86 p. illus. 20i

cm
. (His Grundlinien zum chirurgie-studium.

ii. t.)

"Schrifttum" : p. 86.

© Jan. 3, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32061 ; Johann Ambrosius Barth.
(36-21446) 8832

Spezielle chirurgie ... von prof. dr. V. Orator ... Mit 55

abbildungen. 3., verb. aufl. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
x, 180 p. illus., diagrs. 20i

cm
. (His Grundlinien zum chirurgie-

studium. i. t.)

© Jan. 3, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32060 ; Johann Ambrosius Barth.
(36-21655) 8833

Pacific reporter. Second series. Cases argued and determined

in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,

Utah, Washington, Wyoming, with key number annotations,

volume 57 (2d) May-June,^ 1936. St. Paul, Minn., West
publishing co., 1936.
xxiv, 1525 p. 26|cm .

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A; 99514 ; West pub. co.

8834

Peters, Eleanor.

Tare harvest, by Eleanor Peters. London, J. Cape
t
1936]

2 p. 1., 7-349, [1] p. 20cm .

© lc. July 9, 1936; A ad int. 21670; pubd. May 15; Zoila Ceferina Mabel
Stables, Brisbane, Queensland, Australia. (36-21822) 8835

Philostratus, Flavins.

Philostratos : concerning gymnastics, by Thomas Woody . .

.

[Ann Arbor, 1936]
2 p. 1., [3]-30 p. 22i

cm
.

"Reprinted from the Research quarterly, May, 1936, vol. vn, no. 2."

© June 22, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 15 : A 97378 ; Amer. physical education
assn. (36-21451) 8836

Platte, Heinz Erich, 1895-
. . . Gespenst iiber dem Atlantik ; abenteuer-roman. Leipzig,

A. H. Pavne
t

c
1936]

270, [1] p. 19£cm .

© Feb. 10, 1936 ; lc. June 3 : A—Foreign 32038 ; A. H. Pavne, verlag.
(36-21178) 8837

1387



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
8838 pfc 1, n. s., v. 33

Prout, Frank Jay, 1883-

The desert island, by F. J. Prout ... Emeline Baumeister ...

and Helen Ohlemacher . . . illustrations by Ruth Mary Hallock.

Lincoln, New York [etc.] The University publishing company
^1936]

vi, 378 p. illus. (part col.) 19£cm .

"A thought test fifth reader."
Published in 1931 under title : Thought test readers, fifth grade.

© Aug. 27, 1936 ; 2c. Sept. 18 ; aff . Sept. 21 ; A 98512 ; University pub. co.

[Copyright is claimed on new material and changes] (36-21488)
8838

Punch, v. 191, no. 4973, Sept. 9, 1936.

© lc. Nov. 5, 1936 ; A ad int. 21955 ;
pubd. Sept. 9 ; Herbert Heather,

London. 8839

r
Rausch, Albert Heinrichj

... Stefan George; evocation d'un poete. Avec 29 poemes
traduits en frangais. Paris, Stock (Delamain et Boutelleau)

1936.

3 p. 1., [9J-171 p., 2 1. 19cm.

Author's pseud., Henry Benrath, at head of title.

Bibliography : p. 15-18.

© June 25, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32836 ; Librairie Stock, Dela-
main et Boutelleau. (36-21181) 8840

Regnault, Jules Emile Joseph, 1873-

La sorcellerie, ses rapports avec les sciences biologiques, par

ie docteur Jules Regnault ... 2. ed., rev. et augm. Paris,

A. Legrand, 1936.

2 p. 1., [7]-373 p., 1 1. front, (port.) illus., 3 pi. on 2 1. 25cm
.

"Errata" : leaf laid in.

"Index bibliographique" : p. f
369]-373.

© May 1, 1936 ; lc. May 21 ; A—Foreign 31893 ; Jules Regnault, Toulon
(Var) France. (36-21811) 8841

Robinson, Cyril Edward, 1884r-

England ; a history of British progress from the early ages

to the present day, by Cyril E. Robinson ... with 63 maps and

plans and 24 plates. New York, Thomas Y. Crowell com-

pany ^1936]
xiv, 772, 772a-772f, 773-892 p. front, illus. (incl. maps) xxm pi. (inch

ports. ) 23|cm .

On cover : History of England.
"Sixth printing."

Bibliography: p. 854-862.

© Sept. 11, 1936 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 19; A 98553 ; Thomas Y. Crowell

co. [Copyright is claimed on] new material, revisions and corrections]

(36-21318) 8842:

Roedder, Edwin Carl, 1873-

Volkssprache und wortschatz des badischen Frankenlandes,

dargestellt auf grund der mundart von Oberschefllenz von Ed-

win Roedder. New York, Modern language association of

America, 1936.
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Roedder, Edwin Carl—Continued
xxvi, 606 p. 25cm . (Half-title: The Modern language association of

America. General series)

"Schriftenverzeichnis" : p. xxiv-xxv.
"Worterbuch" : p. [319]-586.

© Aug. 15, 1936: 2c. Aug. 14; aff. Sept. 19; A 98502; Modern language
assn. of America. (36-21179) 8843

Russell, Daniel, 1873-

O stedfast face ! Studies of the Christ of purpose, by

Daniel Russell ... New York [etc.] Fleming H. Revell com-
pany ^1936]

159 p. 191cm .

© Aug. 28, 1936: 2c. and aff. Sept, 11; A 98400; Fleming H. Revell co.

(36-21334) 8844

Schevill, Ferdinand, 1868-

History of Florence from the founding of the city through
the renaissance, by Ferdinand Schevill ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c1936
]

3 p. 1., iii-xxxiv, 536 p. incl. geneal. tab. front., plates, maps (1 dou-
ble) 241cm .

"First edition."

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 99120; Harcourt, Brace & co.,

inc. (36-21463) 8845

Schorling, Raleigh, 1887-
The teaching of mathematics; a source book and guide, by

Raleigh Schorling ... Ann Arbor, Mich., The Ann Arbor
press ^1936]

viii, 247 p. incl. front., illus., diagrs. 23cm .

Bibliography : p. [241]-244.

© June 5, 1936; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24; A 97570; R. Schorling, Ann
Arbor. (36-21434) 8846

Searcy, Lucile.

Foundation English, by Lucile Searcy ... and Jean Sugden
... New York, The Macmillan company, 1936.

ix, 291 p. 20icra
.

Contents.—Grammatical structure.—Mechanics.—Composition
© Sept. 8, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97715 ; Macmillan co.

(36-21337) 8847

Sharp, John K.
Our preaching; characteristics of the sermon types: and

the church law on the ceremonial of preaching
r
by] John K.

Sharp ... foreword by the Most Reverend Thomas E. Molloy
... Philadelphia, Pa., The Dolphin press, 1936.

xiv, 279 p. 23cm .

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 98610 ; Dolphin press
(36-21475) '

8848

Skirl, Werner, 1878-
Elektrische messungen, von Werner Skirl ... 2. aufl., voll-

standig neu bearb., mit 711 meistens auf tafeln angeordneten
bildern unci 15 kupfer-tiefdrucktafeln. Berlin unci Leipzio-
W. de Gruyter & co., 1936.

1389



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
8849 pt. 1, n. s., v. 33

Skirl, Werner—Continued
xxxx, 802 p. illus., plates, diagrs. 21cm . (Added t.-p.: Siemens hand-

buch, vi bd.)

© Feb. 10, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32572 ; Walter de Gruyter &
co. (36-21836) 8849

Southwestern reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series." vols. 91 (2d) to 93 (2d) April-June, 1936. With
key number annotations ... St. Paul, Minn., West publishing

co!, 1936.
1 v. 26cm .

Various pagings.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99508 ; West pub. co. 8850

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations, volume 93

(2d) May-June, 1936. St. Paul, Minn., West publishing

co., 1936.'

xxiv, 1403 p. diagr. 26cm .

© Aug. 12, 1936 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Oct. 20 ; A 99505 ; West pub. co. 8851

Taggard, Genevieve, 1894r-

Calling Western union, by Genevieve Taggard. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

xxxii p., 1 1., 74 p. 21cm .

"First edition."

Poems.
© Oct. 1, 1936 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 3 ; A 98780 ; Harper & bros.

(36-21489) 8852

Texas digest, 1840 to date ; coA^ering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volumes 26-27. St. Paul, West
publishing co. ^1936]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 26. Liens-Marshaling assets and securities.—v. 27. Mas-
ter and servant-Militia.

© Sept. 28, 1936; 2c. each Oct. 15: affs. Oct. 20; A 99519, 99520; West
pub. co. 8853, 8854

Titus, Harold Hopper.
Ethics for today [by] Harold Hopper Titus ... Boston,

New York
r
etc.] American book company

[

c1936
]

x. 470 p. 20£cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Sept. 17," 1936 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 98509 ; American book co.

(36-21335) 8855

Truitt, Gray.
Visualized principles and problems of economics, by Gray

Truitt . . . edited by Arthur D. Whitman . . . New York, Oxford
book companv

L

c
1936]
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Truitt, Gray—Continued
v, 337, A p. ill us., di&grs. 19cm .

"Classified bibliography" : p. 335-337.

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 17; A 97875; Oxford book co., inc.

(36-2064S) 8856

Upson, Dorothy B.

The innocent impostor, by Dorothy B. Upson. London,
Mills & Boon, limited

r
1936]

254 p. I9£cm .

© lc. Sept. 21, 1936 ; A ad int. 21842 : pubd. Aug. 7 ; D. B. Upson, Maiden-
head, England. (36-21461) 8857

Vance, Marguerite.
A star for Hansi, by Marguerite Vance; with drawings by

Grace Paull. New York, London, Harper & brothers, 1936.
30 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 16£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

"First edition."

© Oct. 1. 1936 ; 2c. Sept. 30' ; aff. Oct. 3 ; A 98776 ; Harper & bros.

(36-21349) 8858

Walsh, James Martyn, 1877-

Plain English handbook. Deluxe ed. A complete guide to

correctness, by J. Martyn Walsh ... and Anna Kathleen Walsh
... Wichita, Kan., New York [etc.] The McCormick-Mathers
company

f

c
1936]

vii, [2], 137, [1] p. incl. front., illus. 20i
cm

.

Published also as part one of the authors' Plain way English.
"Works on English grammar" ; "Works on English usage" : p. vi.

© July 31, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Sept. 8 ; A 98313 ; McCormick-Mathers
co. (36-21336) 8859

Plain way English; a complete course in functional gram-
mar and usage, by J. Martyn Walsh ... and Anna Kathleen

Walsh ... Wichita, Kan., Atlanta [etc.] The McCormick-
Mathers company

[

c
1936]

xvii, 408 p. incl. front., illus. 20£cm .

In two parts. Part i, Handbook, also published separately under title

:

Plain English handbook.
"Works on English grammar" ; "Works on English usage" : p. vii.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Sept. 8 ; A 98312 ; McCormick-Mathers
co. (36-21496) 8860

Weaver, Jesse Conrad, 1867-

Digest of the customs reports covering decisions of the United

States Court of customs and patent appeals contained in vol-

umes 1 to 22, inclusive, of the Customs reports, by Jesse C.

Weaver. Published under the authority of the United States

Court of customs and patent appeals ... Chicago, Callaghan
and companv, 1936.

538 p. 26cn\

Pocket device on inside of back cover.
"Table of memorandum decisions" : p. 485-497.
"Table of cases digested" : p. 499-538.

© Aug. 5, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96828; Callaghan & co.

(36-20639) 8861

1391



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
8862 pt. 1, n. 8., v. 33

Webber, William L.

The Thunderbird "Tootooch" legends; folk tales of the

Indian tribes of the Pacific Northwest coast Indians [by]

W. L. Webber ... [Seattle, Wash., Ace printing company,
1936]

xxi, [2], 38 p. incl. front., illus. 23™.
Map on p. [3] of cover (folded)
"These legends are the key to the most important single objects

carved on totem poles and used in decorative arts by the Indian tribes

of the Pacific Northwest."—p. x.

"First edition."

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 97979; W. L. Webber, Van-
couver, Canada. (36-20859) 8862

Wendt, Herman George, 1901-
Max Dauthendey, poet-philosopher, by H. G. Wendt. New

York, Columbia university press, 1936.
x, 177 p. front, (port.) illus. (incl. facsims.) pi. 23£cm . (Half-title:

Columbia university Germanic studies, ed. by R. H. Fife. New ser.,

uo. 2)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Chronological list of works" : p. 147-152 ; Bibliography : p. 153-172.

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18; A 97882; Columbia univ.
press. (36-20680) 8863

White, Mrs. Margaret Polly (Rossiter) 1901-

E Ming and E Ru; a story of child life in old Peking, by
Margaret Rossiter White. New York, London [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c1936
]

2 p. !,, 3-91 p. incl." front. 19|cm .

© Aug-. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 11; A 98398; Fleming H. Revell co.

(36-21319) 8864

Williams-Ellis, Mrs. Amabel, 1894-

The story of English life, by Amabel Williams-Ellis and
F. J. Fisher, m. a. Illustrated by Wilma Hickson. New
York, Coward-McCann, inc.

[

c1936
1

xiii, 401 p. incl. illus., plates, diagrs. col. plates, maps. 24^cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 30 ; A 98714 ; Coward-McCann,
inc. (36-21464) 8865

[Williamson, Thames RosS] 1894-

Beyond the great wall; a boys' story of Manchoukuo. by
Edward Dragonet ^pseud.^ With illustrations by W. R. Lohse.

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

C1D3G
1

6 p. 1., 11-308 p. illus. 21cm .

"First edition."

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 97741 : Bobbs-Merrill co.

(36-21003) 8866

Wilson, Clara Owsley.
Wiggles, a funny little dog, by Clara O. Wilson and Mary

E. Pennell; illustrated by Marguerite Davis. Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company, c1936.

47 p. col. illus. 17 x 19£cm .

© Sept. 22. 1936: 2c. and aff. Sept. 28: A 98736; Houghton Mifflin Co.

(36-21000) 8867
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American law institute.

Restatement of the law of conflict of laws, as adopted and
promulgated by the American law institute, containing Penn-
sylvania annotations, prepared under the auspices of the Penn-
sylvania bar association. St. Paul, Minn., American law in-

stitute publishers, 1936.
vi, 175 p. 23£cm .

Paged continuously ; v. 2 has cover-title only.

Issued also as pocket supplement for use with the Institute's general
treatise on the Restatement of the law of conflict of laws.

© May 18, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94968; Amer. law institute,

Philadelphia. (36-21782) 8868

Restatement of the law of contracts, as adopted and promul-

gated by the American law institute, containing Colorado an-

notations, prepared under the direction of Frederic Putnam
Storke ... under the auspices of the Denver bar association ...

St. Paul, American law institute publishers, 1936.
2 v. in 1. 23|cm .

Paged continuously ; v. 2 has cover-title only.

Issued also as pocket supplement for use with the Institute's general
treatise on the Restatement of the law of contracts.

© May 18. 1936; 2c. and aff. June 15; A 94967; Amer. law institute,

Philadelphia. (36-21784) 8869

Balcke, Hans, 1894-

Warme- und kalteschutztechnik, von dr.-ing. Hans Balcke

... Mit 54 abbildungen und 33 tafeln im text. Halle (Saale)

W. Knapp, 1936.
xii, 168 p. inch illus., tables, diagrs. 24-|cm . (Added t.-p.: Kohle, koks,

teer; abhandlnngen zur praxis der gewinnung, veredelung u. verwertung
der brennstoffe. bd. 34)

© Mar. 23, 1936 ; 1c. June 3; A—Foreign 32068; Wilhelm Knapp.
(36-22044) 8870

Bandas, Rudolph George.
Biblical questions, volume 2. New Testament. By Kudolph

G. Bandas ... Paterson, N. J., St. Anthony guild press, 1936.
2 p. 1., vii-viii, 297 p. 21|cm .

© Feb. 10, 1936; 2c. Mar. 28; aft Sept. 22; A 93445; R, G. Bandas, St.

Paul. 8871

Barriere, Pierre.

... La vie intellectuelle en Perigord, 1550-1800. [Bordeaux]

Delmas
r
1936

1

3 p. 1., 3-587 p., 1 I. 25*cm .

"Sources bibliographiques" ; p. r7]

© July 20, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32874 ; Editions Delmas.
(36-22363) 8872

Batten, Harry Mortimer, 1888-
Tameless and swift; a book of animal stories, by H. Morti-

mer Batten ... London and Edinburgh, W. & R. Chambers,
limited [1936]

vii, [1], 176 p. incl. front., plates. 204cm .

"Original edition. 1936."

© lc. Sept. 14. 1936; A ad int. 21873; pubd. Aug. 15; W. & R. Chambers,
ltd. (36-23003) 8873
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Becker, Harry.
We who are }

Toung, an economic and political discussion,

bv Harry Becker. Chicago, L. W. Arkin & associates
t

c
1936]

" 227 p. *l9icm .

Contents.—Some free speech.—Something about Marx.—Das kapi-
tal.—Something about Roosevelt.—Looking forward.—Help wanted.

—

Marx and Roosevelt compared.—Some observations on Marx.—The new
dealer.—Our Constitution.—Laissez faire.—Laissez faire is dead.—In
the other corner we have— .—Platforms.—A growing idealism.—Marx or
Eioosevelt.

© Aug. 17, 1936 ; 2c. Aug. 25 ; aff . Aug. 22 ; A 98609 ; H. Becker, Chicago.
(36-21578) 8874

The Best British short stories, 1936, and the Yearbook of the

British, Irish, and colonial short story. Edited by Edward
J. O'Brien. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1936.
xii p., 1 1., 270 p. 21cm .

© Oct. 13, 1936: 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 99546; Edward J. O'Brien,
Oxford, England. 8875

Boysen-Jensen, Peter, 1883-

Growth hormones in plants. Authorized English transla-

tion of Die wuchsstofftheorie und ihre bedeutung fiir die

analyse des wachstums und der wachstumsbewegungen der

pflanzen. By P. Boysen Jensen ... Translated and revised

by George S. Avery, jr., and Paul R. Burkholder with the

collaboration of Harriet B. Creighton and Beatrice A. Scheer

... Expanded to include 188 new contributions to the litera-

ture and 40 additional illustrations. 1st ed. New York and
London, McGraw-Hill book companv, inc., 1936.

xiv, 268 p. illus., diagrs. 23|cm . (TTalf-title: McGraw-Hill publica-
tions in the agricultural and botanical sciences, E. W. Sinnott, consult-
ing editor)

Bibliography : p. 221-246 ; "Supplementary bibliography" : p. 247-253.

© Aug. 6, 1936 ; 2c. Aug. 11 ; aff. Aug. 12 ; A 96860 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-21604) 8876

Brann, Esther.
Another new year with Bobbie and Donnie, by Esther

Brann. New York, The Macmillan company, 1936.

[42] p. col. illus. 19x20icm
.

© Oct. 6. 1936; 2c. and aff. Oct. 7; A 99200; Macmillan co.

(36-21648) 8877

Brunot, Ferdinand, 1860-

... La pensee et la langue; methode, principes et plan d'une

theorie nouvelle du langage appliquee au frangais. 3. ed. rev.

Paris, Masson et c
ie

, 1936.
4 p. 1., fvii]-xxxvi, 982 p., 1 1.

25icm
.

© Jan. 25, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31447 ; Masson et cie.

(36-22364) 8878

Bryan, Mrs. Mary (De Garmo) 1891-
The school cafeteria, by Mary De Garmo Bryan ... New

York, F, S. Crofts & co., 1936.
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Bryan, Mrs. Mary (De Garmo)—Continued
xvi, 726 p. incl. illus. (incl. plans) tables, forms, front., plates, diagrs.

22|cm .

"References" at end of each chapter except iv and xn, and at end
(p. 717-720)

© Sept. 15. 1936; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 22; A 97946; F. S. Crofts & co.,

inc. (36-21601) 8879

Bugbee, Emma.
Peggy covers the news, b}r Emma Bugbee . . . with a foreword

by Helen Kogers Reid ... New York, Dodd, Mead & com-

pany, 1936.
x p., 2 L, 3-270 p. front. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 98850: Dodd, Mead & co., inc.

(36-21686) 8880

Ceillier, Remi Louis, 1883-

... Manuel pratique d'illusionnisme et de prestidigitation.

fV.j 2. Pieces de monnaie. Boules, ceufs, muscades. Foulards.

Cordes. Montres. Cigarettes. Des a coudre. Avec 166

figures. Paris, Pavot, 1936.
2 p. 1., [7]-383 p. illus. 23cm .

At head of title: Remi Ceillier (professeur Boscar) ...

© July 9, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33274; Payot. 8881

Cobb, Carlisle, 1886-

Cobb's digest of Georgia law and decisions, workmen's com-
pensation. [Athens. Ga., Printed by the McGregor co.,

c
1936]

2 p. L, 104 p. 27cm .

'

"Copyright [by] Carlisle Cobb."
"Table of cases digested" : p. 98-104.

© Sept. 21, 1936; 2c. and aff. Sept. 24: A 98634; C. Cobb, Athens. Ga.
(3&-21677) 8882

Colby, Joseph L.

The American pit bull terrier, by Joseph L. Colby; a com-
plete treatise on the breed covering the entire field. Useful
and valuable to all owners of an American pit bull terrier ...

Sacramento, Calif., The News publishing co.
r

c
1936]

3-85 p., 1 1. illus. 23cm .

© Aug. 15, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 97536; J. L. Colby, Sacra-
mento, Calif. (36-21588) 8883

Collins, William Anderson, 1865-
Topical trial briefs and manual on the problems of pro-

cedure in civil trials ; rules of procedural practice governing the

courts in the trial of civil causes, exhaustively annotated. For
the bench and bar of Arkansas, Missouri and Texas, by Wil-
liam A. Collins ... St. Louis, Thomas law book company,
1936.

923 p. 24cm .

On cover : Civil jury trial briefs.

© Sept. 10. 1936 ; 2c. and aff. Sept, 14 ; A 98364 : W. A. Collins. Sedalia,
Mo. (36-21679) 8884
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Colorado. Laws, statutes, etc.

1935 Colorado statutes annotated, with cumulative pocket

part service, containing all the laws of Colorado of a general

and permanent nature completely annotated by the editorial

staff of the publisher under the direction of A. Hewson Michie
assisted by Chas. W. Sublett and R. R. Rusmisel under the

general supervision of the Legislative statutory commission,

volume 4 ...
r
Chapters 104-178. Lotteries; wool products]

Denver, Col., The Bradford-Robinson printing companv
^1936]

3 p. 1., 1739 p. 26iem .

© Oct. 19;, 1936 : 2c. and aff . Oct. 24 ; A 99566 ; Bradford-Robinson print-

ing co. 8885

Cooke, James Francis, 1875-

Standard history of music; forty-three illustrated story

lessons in the development of musical art, adapted for begin-

ners, musical clubs, private teaching, classwork and general

reading, including an appendix upon club organization and
management, together with a map of musical Europe; by
James Francis Cooke. Philadelphia, Theodore Presser com-
pany ^1936]

2 p. 1., iii-viii, 9-321 p. illus. (incl. ports., music) fold. map. 20cm .

"New, modernized and much enlarged edition."

Includes test questions.

© Sept. 11, 1936: 2c. and aff. Sept. 21; A 98546; Theodore Presser co.

[Copyright is claimed on new material] (36-21629) 8886

Crocker, Aimee.
... And I'd do it again. New York, Coward-McCann, inc.,

1936.

vi p., 2 1., 291 p. front., pi., ports. 22cm .

At head of title : Aimee Crocker (Princess Galitzine)
Autobiography.

© Sept. ] 8. 1936 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 30 ; A 98713 ; Coward-McCann,
inc. (36-21815) 8887

Crofts, Freeman Wills, 1879-

... Man overboard! An inspector French detective story.

New York, Dodd, Mead & company, 1936.

4 p. l., 344 p. I9icm .

© Oct. 5, 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 98854; Dodd, Mead & co.. inc.

(36-21683) 8888

Cushman, Robert Eugene, 1889-

Leading constitutional decisions, by Eobert Eugene Cushman
... 5th ed. New York, F. S. Crofts & co., 1936.

xiv, 487 p. 231cm .

"First printing, September, 1925 ... eighth printing, August, 1936."

"Table of cases" : p. vii-xiv.

© Sept. 15, 1936; 2c, and aff. Oct. 2; A 98772; F. S. Crofts & co., inc.

(36-21780) 8889
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Dann, Hollis Ellsworth, 1861-

Hollis Dann song series, conductor's book ; a guide to choral

song interpretation [by] Hollis Dann ... New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c
1936]

2 p. 1., 172 p. illus. (music) 23cm .

'

"Literature correlation" : p. 151-160.

© Jan. 2, 1936; 2c. and aff. Jan. 9; A 90223 ; Amer. book co.

(36-21621) 8890

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged in the United States Court of

appeals for the District of Columbia, from June IT, 1935, to

May 11, 1936. Harvey T. Reid, reporter. With key number
annotations, volume 65 ... St. Paul, Minn., West publish-

ing co., 1936.

ix. 433 p. 2G-|-
Cin

.

© Sept. 18, 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 20 ; A 99507 ; West pub. co. 8891

Dole, Nathan Haskell, 1852-1935.

Famous composers, by Nathan Haskell Dole. 4th ed., with
appendix by David Ewen. New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c
1936]

xi, 866 p. front., ports. 221cm .

"David Ewen has included thirty-four new subjects, many of them
in the form of thumb-nail biographies."—p. viii.

"Twenty-second printing."
"First published in 1891, under the title : 'A score of famous com-

posers'."—Foreword.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98554; Thomas Y. Crowell
co. (36-21613) 8892

Domonoske, Arthur Boquer, 1884—

Aircraft engines; theory, analysis, design, and operation,

by Arthur B. Domonoske ... and Volney C. Finch ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited. 1936.
xiii, 342 p. illus., diagrs. 23icm . $3.75

"References" at end of each chapter except the first.

© Aug. 5, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 96794 ; A. B. Domonoske and Vol-
ney C. Finch, Stanford University, Calif. (36-21596) 8893

Douglas, Marjory Stoneman.
A hill in Haiti.

r
lst instalment]

(In Nash's-Pall mall magazine, Sept., 1936)

© lc. Oct. 14, 1936; A ad int. 21959; pubd. Aug. 18; Hearst magazines,
inc., New York. 8894

Dwight, Allan.

Drums in the forest, by Allan Dwight ; illustrated by George
L. Carlson. New York, The Macmillan company, 1936.

ix p.. 2 L, 255 p. 20cm .

Head-pieces ; maps on lining-papers.

© Oct. 6, 1936 : 2c. and aff. Oct. 7 ; A 99207 : Macmillan co;

(36-21649) 8895
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Fauley, Wilbur Finley, 1872-

Shuddering castle, by Wilbur Fawley. New York, Green
circle books

[

c
1936]

3 p. L, 9-320 p. 20cm .

© Sept. 10, 1936 ; 2c. and aft*. Sept. 11 : A 99273 ; Lee Ftirman, inc., New
York. (36-21689) 8896

Fen, Elisaveta.

Rising tide, by Elisaveta Fen. London, Macmillan and co.,

limited, 1936.

2 p. 1., 301, [1] p. 19icm .

© lc. Sept. 1, 1936 ; A ad int. 21803 ;
pubd. July 8 ; Lydia Jackson, Lon-

don. (36-23005) 8897

Financial advertisers association.

Proceedings ... Twenty-first annual convention, Nashville,

Tenn., September 14, 15, 16, 1936. [Chicago, Financial ad-

vertisers association, c
1936]

280 p. diagrs. 231cm .

© Oct. 19. 1936: 2c. and aff. Oct. 28: A 100159; Financial advertisers
assn. 8898

Forbin, Victor, 1864-

Ce qu'il faut connaitre du petrole, par Victor Forbin. Paris,

Boivin & c
ie

[1936]

2 p. ].. ii. [5]-157, [1] p. 19cm .

© June 18, 1936 ; lc. July 16 : A—Foreign 32366 ; Boivin & cie.

(36-22041) 8899

Forrest, Earle Robert, 1883-

Arizona's dark and bloody ground, by Earle R. Forrest;

with introduction, by William MacLeod Raine. Caldwell, Id.,

The Caxton printers, ltd., 1936.

370 p. 1 illus., plates, ports. 19|cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. [

342
]
-343.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 1 : A 97616 ; Caxton printers, ltd.

(36-21579) 8900

Fowler, Lucien H.
An outline of financial analysis, by Lucien Fowler ...

Cleveland, O., Eaton publishing company
[

c1936
]

2 p. ]., 84 p. 19cm .

© May 23, 1936; 2c. and aff. May 25: A 95623: Lucien Fowler, Shaker
Hts., O. (36-21577) 8901

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... Mandrin, capitaine des contrebandiers ... [Paris] Ha-
chette [1936]

243 p., 2 1. 18£cm . (La vivante histoire)

At head of title : Fr. Funck-Brentano.
© May 7, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32268: Libra irie Hachette.

(36-22164) 8902
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Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-

The story of the Bible, by Edgar J. Goodspeed. Chicago,

111., The University of Chicago press ^1936]
xvi, 187, iii, 150 p. 20cm .

"The New Testament" has special half-title and separate pacing.
Previously published as the author's "The story of the Old Testament"

(Chicago, 1934) and his "The story of the New Testament" (Chicago.
1916)

Bibliography : p. 181, p. 146-148.

© Sept. 22, 1936; 2c. Oct. 3: aff. Oct. 7: A 99200; University of Chi-

cago, Chicago. (36-21666) 8903

Grabe, Reinhold Th.
... Das geheimnis des Adolph freiherrn von Knigge; die

wege eines menschenkenners. 1752-1796. Hamburg-Leipzig,
H. Goverts verlag, 1936.

280 p. front., plates, ports., facsim. 21cm .

© Apr. 8, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32808 ; H. Goverts verlag, g. m.
b. h. (36-22361) 8904

Greenwood," Walter, 1903-

Standing room only : or, 'A laugh in every line', by Walter
Greenwood. London, J. Cape

f
1936]

288 p. 20cm .

© lc. Sept. 10, 1936 ; A ad int. 21831 ;
pubd. July 17 ; W. Greenwood,

Pendleton, Salford, Lancashire, England. (36-22345) 8905

Hardy, Jocelyn Lee, 1894V-

Kecoil, by J. L. Hardy. London, Collins, 1936.
316 p. 20cm .

© lc. Sept. 21, 1936; A ad int. 21845; pubd. Aug. 24; J. L, Hardy, Roug-
ham, King's Lynn, England. (36^22344) 8906

Heseltine, Marjorie.

Good cooking, by Marjorie Heseltine and Ula M. Dow.
New ed., rev. and enl. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1936.
viii p., 1 1.", 561 p. illus. 21cm .

"Suggestions for the kitchen bookshelf" : p. 535-537.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 99047 ; Marjorie M. Heseltine,
Washington, and Ula M. Dow, Newton, Mass. (36-21597) 8907

Hickey, Mrs. Theodosia Frances Wynne.
Bulldog Sheila, by T. F. W. Hickey ; illustrated by- Chichi

Lasley. New York, H. Holt and company
t

c
1936]

2 p.'l., 276 p. col. front, illus. 20^cm .

© Oct. 2, 1936: 2c. and aff. Oct. 7; A 99220; Henry Holt & co., inc.

(36-21643) 8908

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Civic training, by R. O. Hughes ... Boston, New York
[etc., Allyn and Bacon ^1936]

xvii, 360, 36, t
2lf 125, 3 p. front., illus., diagrs. 21cm.

On cover: New York edition.

"The material included in this book forms the first half of the

1399



CATALOG OF COPTKIGHT ENTRIES
8909 pt 1, n. s., v. 33

Hughes, Ray Osgood—Continued
authors new text, Building citizenship."—Foreword.

"The government of New York state" has special t.-p. and separate
pagination ( t2], 125, 3 p. at end)

Includes "Places for further information".

© Aug. 12, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 98769 ; Allyn & Bacon. [Copyright
is claimed on changes and new matter] (36-21576) 8909

f
Jenkins, James F.

3

World letters [incorporated] ... Dakar, Senegal, September
21, 1936. [Dakar, Senegal World letters, inc.]

c1936.
p. 13-16, illus. 271cm .

Mimeographed.

© lc. Nov. 5, 1936; A ad int. 21956; pubd. Sept. 24; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 8910

Kelly, John Alexander, 1889-

German visitors to English theaters in the eighteenth cen-

tury, by John Alexander Kelly. Princeton, Princeton univer-

sity press ; London, H. Milford, Oxford university, press, 1936.
4 p. 1., 178 p. 22cm .

Bibliographical foot-notes; "Bibliographical appendix": p. (
167]-169.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 29 ; A 99108 ; Princeton univ. press.

(36-21657) 8911

Klar, Max.
Fabrikation von absolutem alkohol zwecks verwendung als

zusatzmittel zu motor-treibstoffen, von M. Klar ... Mit 13 ab-

bildungen. Halle (Saale) W. Knapp, 1936.
4 p. 1., 84 p. illus. 24|cm . (Added t.-p.: Monographien iiber chemisch-

technische fabrikationsmethoden ... bd. lvii)

"Zusammenstellung der in- und auslandischen patente iiber verfahren
und apparate zur herstellung yon wasserfreiem alkohol" : p. 65.

"Schrifttum iiber die technische herstellung von absolutem alkohol"

;

p. 60-65.

© Mar. 23, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32067 ; Wilhelm Knapp.
(36-22045) 8912

[Laforest-Divonne, Philomene de, co?ntesse
]
1887-

Benediction, by Claude Silve ^pseud.^ translated by Robert
Norton. Foreword by Edith Wharton. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1.. 281 p. 20cm .

© Sept. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 98488; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-21647) 8913

Langsdorff, Werner von, 1899-

LZ 129 "Hindenburg", das luftschiff des deutschen volkes,

von dr.-ing. habil. W. v. Langsdorff; mit geleitworten von
kapt. Carl Christiansen und freih. v. Buttlar. Mit etwa acht-

zig bildern, meist aus clem Luftschiffbau Zeppelin. Frank-
furt, H. Bechhold [1936]

4 p. ]., 96 p. incl. front, (port.) illus. 21 CI".

© Apr. 9, 1936; lc. Aug: 18; A—Foreign 32722: H. Bechhold verlag.

(36-22038) 8914
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Lehman, Paul Evan.
Texas men, by Paul Evan Lehman ... New York, Green

circle books
[

c1936
]

5 p. 1., 9-249 p. 20cm .

© Oct. 8. 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 99269; Lee Furman, inc., New
York. (36-21684) 8915

Lindsay, Maurice Monroe, 1886-

Mergers, consolidations and holding companies, by Maurice
M. Lindsay, c. p. a. Boston, Mass., The Bentley school of

accounting and finance
[

c
1936]

138 p. incl. tables. 27cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Oct. 1; A 98729; M. M. Lindsay, Boston.
(36-21672) 8916

Main, William.

... Toutes les matieres plastiques artificielles ... Paris, Des-

forges, 1936.
2 p. 1., [Vii]-xii, 237, [1] p. illus., diagrs. 23cm .

At head of title: W. Main ... et A. Chaplet ...

© Mar. 25, 1936; 1c. May 14; A—Foreign 31809; Desforges.
(36-22042) 8917

Marquardt, Ernst.

Deutsche heimatkuche ; die besten rezepte nach landschaften

zusammengestellt, von Ernst Marquardt. Frankfurt am Main,
Societats-verlag, 1935.

222 p. I9cm .

"Von alter deutscher kochkunst, von Julia Virginia Laengsdorff"

:

p. [9]-31.

Blank pages for "Notizen" (218-222)
© Nov. 30, 1935 ; lc. July 17, 1936 ; A—Foreign 32546 ; Frankfurter Socie-

tats-druckerei, g. m. b. h. (36-22040) 8918

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-
Fire over England

t
by] A. E. W. Mason. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, incorporated, 1936.
4 p. 1., vii-x p., 1 ]., 305 p. 20*m .

"First edition."

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 99251 ; A. E. W. Mason, London.
(36-21642) 8919

Maxim, Hiram Percy, 1869-1936.

... A genius in the family; Sir Hiram Stevens Maxim
through a small son's eyes. New York and London, Harper
& brothers, 1936.

xiv p., 1 1., 193 p. front, (port.) 22£cm .

"Second edition."

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 19 ; A 98470 ; Harper & bros.
(36-21602) 8920

Metzsch, Horst Karl Alfred von, 1874-

... Die weltangst vor dem kriege. Breslau, F. Hirt, 1935.
60, [1] p. 21icm

.

"Verzeiclmis der lusher erschienenen bueber des verfassers" : p. [61]

© Dec. 31. 1935 ; lc. Feb. 29, 1936 ; A—Foreign 31503 ; Ferdinand Hirt.
(AC 36-281) 8921
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Meyer, Charles Harrison, 1892-

The law of stockbrokers and stock exchanges, by Charles H.
Meyer ... volume 2. Being the cumulative supplement em-
bracing decisions, statutes and exchange rules from the publi-

cation of the original volume to July 1, 1936. New York,
Baker, Yoorhis & co., 1936.

Mi, 438 p. forms. 26cm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 26 ; A 100087 ; C H. Meyer, New
York. 8922

Mussatti, James.
New deal decisions of the United States Supreme court, by

James Mussatti ... Los Angeles, Calif., California publica-

tions, 1936.

xi, 84 p. 19cm .

© Aug. 26, 1936 ; 2e. Aug. 31 ; aff. Sept. 9 ; A 98314 ; California publica-
tions. (36-21670) 8923

Noonan, John Patrick, 1892-

Principles of law and government, by John P. Noonan ...

New York, Chicago, Mentzer, Bush and company, c1936.

224 p. ports. 19cm .

Bibliography : p. 2.

© Sept. 12, 1936 ; 2e. Sept. 17 : aff. Sept. 30 ; A 98731 ; Mentzer, Bush &
co. (36-21778) 8924

Nouvelle pratique dermatologique, publiee par mm. Darier,

Sabourand ...
t
et autreS] secretaire general Clement Simon.

t. 7.-8. Paris, Masson et cie., 1936.

2 v. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 24^cm .

Contains bibliographies.

Contents.—t. 7. Maladies des annexes de la peau, dermatoses non
classees, dermatologie comparee.—t. 8. Dermatologie topographique,

therapeutique, medecine legale,

t. 7, © May 16, 1936 ; t. 8, © June 6 : lc. each Oct. 22 ; A—Foreign 38224,

33225; Masson et cie. 8925, 8926

Odic, Charles Jean, 1894-

... La chanson des quinze mille jours. Paris, Stock (Dela-

main et Boutelleau) 1936.

2 p. 1., t
7]-247 p., 3 1. 18icm .

At head of title: C. J. Odic.
Prose.

© Mar. 4, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31695; Librairie Stock, Dela-

main et Boutelleau. (36-22362) 8927

Orr, Myron David.
White gold ; a nrystery romance of the Great lakes, by Myron

David Orr ... Detroit, Mich., Capper, Harman, Slocum, inc.,

1936.

179 p. 19icm .

© Oct. 3, 1036; 2c. and aff. Oct. 10; A. 99279; M. I>. Orr. Caro, Mich.
(36-21685) 8928
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Palfrey, Thomas Rossman, 1895- ed.

Petite anthologie; poesies franchises
L
bV] Thomas Rossman

Palfrey ... and Samuel Frederic Will ... New York, F. S.

Crofts & co., 1936.
ix, 130 p. 19^cm .

© Sept. 15. 1936: 2c. and aff. Oct. 2: A 98770: P. S. Crofts & co., inc.

(36-21656) 8929

Parker, George Howard, 1864-

Color changes of animals in relation to nervous activity, by

G. H. Parker ... Philadelphia, University of Pennsylvania

press; London, H. Milford. Oxford university press, 1936.
ix, 74 p. illus. 231cm . (Half-title: University of Pennsylvania. Leidy

memorial lectures)
"The present volume is a somewhat extended form of the Joseph

Leidy memorial lecture in science delivered at the University of Penn-
sylvania March 3, 1936."—Pref.

"References" : p. 66-71.

Contents. — Introduction. — The dogfish. — The killifish. — Neurohu-
mors.—The nervous system and chromatophores.

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 25 : A 97974 : Universitv of Pennsyl-
vania press. (36-21787) 8930

"Petulengro."

Gypsy fiddler, by "Petulengro", edited by W. B. O'Hanlon.
Xew York, Funk & Wagnalls company, 1936.

4 p. 1., 278 p. 22cm .

Autobiography.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 97814 : Funk & Wagnalls co.

(36-21625) 8931

Pincus, Gregory, 1903-
The eggs of mammals, by Gregory Pincus ... New York,

The Macmillan company, 1936.
ix. 160 p. illus., diagrs. 22cm . (On cover: Experimental biology

monographs)
Bibliography: p. 131-154.

© Sept. S, 1936 : 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97714 ; Macmillan co.
(36-21436) 8932

Pittsburgh. University. Bureau of business research.
Real estate statistics for Allegheny county, Pennsylvania.

Base book. Pittsburgh, Pa., Bureau of business research, Uni-
versity of Pittsburgh, 1936.

ix, 150 p. inch illus. (maps) plan, tables. 28i
cm

. (Added t.-p.: Uni-
versity of Pittsburgh. Bureau of business research statistical hand-
books, no. 1)

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 19: A 98580; University of Pitts-
burgh, Bureau of business research. (36-21769) 8933

Preston, Carleton Estey, 1878-
The high school science teacher and his work; a textbook

for teachers' colleges, university departments of education, and
normal schools, by Carleton E. Preston ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xvii, 272 p. 21cm .
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Preston, Carleton Estey—Continued
"List of books on science teaching" : p. xvi-xvii ; "References" at end

of each chapter.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 97884 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-21437) 8934

Prout, Frank Jay, 1883-

The duck and the fox, by F. J. Prout . . . and Emeline Bau-
meister ... illustrations by Ruth Mary Hallock. Lincoln. New
York [etc.] The University publishing company

t

c
1936]

v, 154 p. illus. (part col.) 19i
cm

.

"A thought test second reader."

© Aug. 27, 1936 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 21 ; A 98514 ; University pub. co.

[Copyright is claimed on new material and changes]
(36-21659) 8935

The lazy kettle, by F. J. Prout ... and Emeline Baumeister
... illustrations by Ruth Mary Hallock. Lincoln, New York
^tC] The University publishing company

[

c
1936]

vi, 218 p. illus. (part col.) 191cm .

"A thought test third reader."

© Aug. 27, 1936 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 21 ; A 98513 ; University pub. co.

[Copyright is claimed on new material and changes]
(36-21658) 8936

Names and games, by F. J. Prout ... and Emeline Bau-
meister . . . illustrations by Ruth Mary Hallock. Lincoln, New
York [etc.] The University publishing companv

[

c
1936]

112 p. illus. (part col.) 191cm .

"A thought test primer."

© Aug. 27, 1936 ; 2;c. Sept. 19 ; aff. Sept. 21 ; A 98516 ; University pub. co.

[Copyright is claimed on new material and changes]

(36-21661)
'

8937

Pets and toys, by F. J. Prout ... and Emeline Baumeister ...

illustrations by Ruth Mary Hallock. Lincoln, New York [etc.]

The University publishing company
t

c
1936]

112 p. col. illus. 19^.
"A thought test first reader."

© Aug. 27, 1936 ; 2:c. Sept. 18 ; aff. Oct. 17 ; A 98515 ; University pub. co.

[Copyright is claimed on new material and changes]

(36-21660) 8938

Provost, Andre.
L'industrie du tabac. Generalites.—ocaieriatis.—Ciga-

rettes, par Andre Provost ... preface de Leon Blondeaux,

Paris, Dunod, 1935.
xxix p., 1 1., 454 p. incl. illus., iv pi. on 2 1., tables, diagrs. 254cm .

© Oct. 1, 1935 ; lc. Apr-. 18, 1936 : A—Foreign 31427 : Dunod. 8939

Rey, Claudius.

... L'agriculture et la crise. Paris, Vigot freres, 1936.
135 p., 2 1. 25£cm .

"Errata" : 1 leaf laid in.

"Onvrages consulted": p. [136]

© Apr. 25, 1936: lc. May 21 : A—Foreign 31849: Vigot freres.

(36-22163)
'

8940
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Richards, Robert Hallowell, 1844-

Robert Hallowell Richards, his mark. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
5 p. L, [3J-329 p. front, (port.) 1 illus., map. 22i

cm
.

Autobiography.

© Sept. 25, 1 936 ; 2c. and aff . Sept. 26 ; A 98661 : R. H. Richards, Boston.

(36-21600) 8941

Roberts, Walter Nelson.

The Filipino church ... part 2. An emerging church. The
story of the development of an indigenous evangelical church

in the Philippine islands as revealed in the work of the

Church of the United brethren in Christ, by Rev. Walter N.

Roberts ... Dayton, O., The Foreign missionary society and
the Women's missionary association. United brethren in Christ

[

C
1936]
xii, 158 p. front., plates, ports., maps. 20icm .

© Aug. 21, 1936: 2c. Sept. 26; aff. Sept. 24; A 98645: W. N. Roberts,

Dayton, O. 8942

Rolfe, Frederick William, 1860-1913.

... Hubert's Arthur; being certain curious documents found
among the literary remains of Mr. N. C, here produced by
Prospero and Caliban; with an introduction by A. J. A.

Symons. London [etc.] Cassell and company, ltd.
r
1935,

2 p. 1., 453 p. 22i
cm

.

At head of title : Frederick Rolfe, baron Corvo.
"The name 'Prospero' masks the pen of Frederick William Rolfe, self-

styled Baron Corvo ; that of 'Caliban', Mr. C. H. C. Pirie-Gorclon ... [The
book] owes much of its structure, its carefully prepared contemporary
local colour, and its heraldry to Mr. Pirie-Gordon."—Introd.

© lc. Jan. 16, 1936; A ad int. 21074; pubd. Nov. 18, 1935; Alphonse
James Albert Symons, London. (36-22336) 8943

Santini, Piero.

The forward impulse, by Piero Santini ... illustrated with

photographs and with sketches by Paul Brown. New York,
Huntington press. 1936.

xv, 119, [1] p. inch plates, front, plates. 25^cm
.

"Edition limited to 950 copies."

© Aug. 17, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 98289 ; P. Santini, New York.
(36-21589) 8944

Sapiens, pseud.

... Une hypothese: la devaluation franchise de 1936. Paris,

B. Grasset
t
1936]

236 p., 1 l. I9cm .

© Feb. 20, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32101; Editions Bernard Gras-
set. (36-22159) 8945

Sardou, Victorien, 1831-1908.

... Theatre complet.
E
v.] 7. Pamela, Marchande de frivo-

lites, Spiritisme, La piste, L'oncle Sam. Paris, A. Michel
^1936]

729 p.. 2 1. incl. plates. 19™.

© July 20, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33280; Albin Michel. 8946
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Sarton, George, 1884-

The study of the history of mathematics, by George Sarton

... Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
4 p. ].. [3]-112 p., 1 1. diagrs. 22cm.

Half-title: The study of the history of mathematics; being the sub-
stance of the inaugural lecture of a course on the history of mathematics
in Harvard university, delivered February 4, 1936.

"Bibliography of the history of mathematics": p. [39|-0.~; '"P.iogra-

phies of modern mathematicians" : p. [67]-98.

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 24: A 98056; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-21435) 8947

The study of the history of science, by George Sarton ...

Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
4 p. 1., [3]-75 p. illus., diagrs. 22cm .

Half-title : The study of the history of science ; being the substance
of the inaugural lecture of the seminary on the history of science in
Harvard university delivered on October 4, 1935.

Bibliography : p. t
53]-70.

© Aug. 10, 1936: 2c. Aug. 17: aff. Aug. 24; A 98057; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-21433) 8948

Schmidtmann, Waldemar.
Devil; the life story of a chamois in the Austrian Alps, by

Waldemar Schmidtmann; translated by the author; illustra-

tions by W. von Freyschlag. New York, London, D. Apple-
ton-Century company, incorporated, 1936.

x, 214 p. front., illus. 20cm .

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 14 : A 98359 ; D. Appleton-Centurv co.,

inc. (36-21439) 8949

Schorling, Raleigh, 1887-

Modern-school mathematics book 3. By Raleigh Schorl-

ing ... John R. Clark ... and Roland R. Smith ... Yonkers-
on-Hudson, N. Y., World book company

[

c1936
1

xviii, 462 p. illus., diagrs. 19±cm .

© Sept. 29. 1936 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 22 : A 100064 ; World book co.

8950

Shaw, George Bernard, 1856-

William Morris as I knew him, by George Bernard Shaw.
Published in Great Britain (London) in a volume entitled

"William Morris, artist, writer, socialist", by May Morns, on

the first day of July, 1936.
r
London, 1936]

cover-title!
f27] p. 23icm .

Mounted galley sheets with manuscript corrections by the author:
p.

r
24] and [26] left blank.
The title is typewritten on label mounted on cover.

© 1c. Aim-. 6, 1936 : A ad int. 21798 : pubd. July 1 ; G. B. Shaw, London.
8951

Shirley Temple's book of fairy tales. Akron, O., New York,

The Saalfield publishing company
[

c1936
]

[248] p. col. front., illus., ports. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 20, 1936: 2c. Oct. 5: aff. Oct. 1: A 98827: Saalfield pub. co.

tCopvriclit is claimed on Shirley Temple illustrations,

(36-21645) 8952
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Sibley, Frederick Hubbard, 1872-

Manchaug; a historical novel, by Frederick Hubbard Sibley.

Boston, The Christopher publishing house
t

c
1936]

344 p. front., illus. (map) 20^cm .

© Sept. 18, 1936: 2c. Sept. 26; aff. Sept. 28; A 99027; Christopher pub.
house. (36-21646) 8953

r
Smith, George Roystoii] 1906-

Brazilian marriage, by George Royston [pseud.^ London,
T. Butterworth, ltd. [1936]

285, r
l] p. 19cm .

© lc. June 6, 1936; A ad int. 21724; pubd. Apr. 20; Thornton Butter-
worth, ltd. (36-23001) 8954

Smith, Ina Bartells.

... French book two, by Ina Bartells Smith ... Philip S.

Allen, directing editor ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Fores-

man and company
L

c
1936]

xxv, [1], 486 p. col. front., illus., map. 23i
cm

. (Language, literature,

and life; a foreign language program)
Illustrated lining-papers.

© July 22, 1936; 2c. July 24; aff. Oct. 19; A 96612; Scott, Foresman &
co. [Copyright is claimed on general revision and new matter] 8955

Smith, Thomas Vernor, 1890-

The promise of American politics, by T. V. Smith ... 2d ed.

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1936]

xxix, 307, [1] p. 23|«
Contents. — Individualism.— Liberalism.—Fascism.—Communism. —

Parliamentarianism.—Americanism.
© Sept. 29, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 5 ; A 99167 ; University of Chicago,

Chicago. (36-21671) 8956

Stalzer, Theodore.
Beyond Einstein; a re-interpretation of Newtonian dynam-

ics, by Theodore Stalzer ... Philadelphia, Dorrance and com-
pany

t

c
1936]

170 p. diagrs. 19*cm .

" 'Beyond Einstein' is really an elaboration of a paper read at a
recent meeting of the Missouri academy of science, entitled, 'Notes on
the nature of light and the dynamics of gravitation'."—Foreword.
© Aug. 15, 1936 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sent. 11 ; A 97749 ; Dorrance & co.,

inc. (36-21438) 8957

Terman, Lewis Madison, 1877-

Sex and personality; studies in masculinity and femininity,

by Lewis M. Terman and Catharine Cox Miles, assisted by
Jack W. Dunlap, Harold K. Edgerton ...

t
and others] 1st

ed. New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xi, [1,, 600 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i

cm
. (Half-title: McGraw-

Hill publications in psychology)
"This volume of studies was made possible by a series of grants from

the Committee for research on problems of sex of the National research
council."

© Sept. 23. 1936: 2c. and aff. Sept. 28; A 99031 : McGraw-Hill book co.,

inc. (36-2166-1

»

8958
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Thomas, Martha Banning.

Stormalong Gert, by Martha Banning Thomas. New York,
Green circle books

[

c
1936]

318 p. 20cm .

© Sept. 11, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 99272 : Lee Furman, inc., New
York. (36-21688) 8959

Utilities engineering institute, Chicago.

... Extension training in air conditioning. Section 1. [Chi-

cago, c
1935]

cover-title, 392 p. illus., cliagrs. 27 x 22cm .

© Dec. 3, 1935 ; 2c. and aff. Aug. 10, 1936 ; A 96839 : Utilities engineering
institute. (36-21599) 8960

Vale, Robert B., 1872-

Wings, fur & shot; a grass-roots guide to American hunt-

ing, by Robert B. Vale; wherein is included a practical study

of wild life habits, conservation and other sensible matters

designed to make hunting a greater sport; illustrated by
George M. Sutton. New York, Harrisburg, Pa., Stackpole

sons, 1936.

199 p. col. front., illus. 24cm . .

© Sept. 14, 1936 : 2c. Sept. 3 : aff. Sept. 17 ; A 97879 ; Telegraph press,
Harrisburg, Pa. (36-21587) 8961

Virginia. Laws, statutes, etc.

The Code of Virginia (pleading and practice) An abridg-

ment of the Virginia Code of 1936 for the student of Virginia

pleading and practice, selected by Charles P. Nash, jr. ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.

1 p. 1., [513] p. 27icm .

Various pagings.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 98812 ; Michie co.

(36-21779) 8962

Wallace, Doreen Eileen Agnew, 1897-

Going to the sea ; three stories, by Doreen Wallace. London,
Collins^ 1936.

314 p. 20cm .

"First impression, August 1936 ; second impression, August 1936."

Contents.—First love.—Going to the sea.—Last love.

© lc. Oct. 5, 1936; A ad int. 21889: pubd. Aug. 6; Doreen Eileen Agnew
Rash, Diss, Norfolk, England. (36-23539) 8963

Warner, Langdon, 1881-

The craft of the Japanese sculptor, by Langclon Warner.
New York, McFarlane, Warde, McFarlane, and Japan society

of New York, 1936.

9 p. 1.. 3-55 p., 86 1. 85 pi. 28£cm .

© Sept. 22, 1936; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 98666: McFarlane. Wnrde.
McFarlane, inc. (36-21633) 8964
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Anthology of student verse at Pennsylvania; Leroy Smith,

jr., Harold Saeger Stine and John Cooper Mendenhall, edi-

tors. Philadelphia, University of Pennsylvania press, 1936.
5 p. 1., 81 p. 22cnC

© June 12, 1936; 2c. and aff. June 19; A 96085; University of Pennsyl-
vania press. 8965

Auslander, Joseph, 1897-

More than bread; a book of poems by Joseph Auslander.

New York, The Macmillan company, 1936.
x p., l l., 80 p. 21cm .

"First printing."

© Oct. 6, 1936 : 2c. and aff. Oct. 7 : A 99204; J. Auslander, New York.
(36-22195) 8966

Bagby, George A.
Ring around a murder [by] George Bagby. New York.

Covici, Friede [1936]
4 p. 1., 7-308 p. 19|cm

.

© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 17: aff. Apr. 18: A 93712; Covici. Friede, inc.

(36-2J821) 8967

Baker, Margaret, 1890-

Victoria Josephine, by Margaret Baker; pictures by Mary
Baker. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

t95] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Oxford edition (B. Blackwell) has title: The roaming doll.

© Oct. 7, 1936 : 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 10 : A 98848 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-21825) 8968

Bemis, Samuel Flagg, 1891-

A diplomatic history of the United States, by Samuel Flagg
Bemis ... New York, H. Holt and company

r

c
1936,

xii, 881 p. front, (port.) maps (part double) tables (1 fold.) diagrs.
94cm

© Sept. 17, 1936 : 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99103 ; Henry Holt & co., inc.

(36-22009) 8969

Berrow, Norman.
The secret dancer, by Norman Berrow. London and Mel-

bourne, Ward, Lock & co., limited
r
1936]

v, 7-288 p. 19™.
© 1c. Oct. 17, 1936: A ad int. 21886: pubd. Aug. 28; N. Berrow, Riccar-

ton, Christchurch. New Zealand. (36-23537) 8970

Beumelburg, Werner, 1899-

... Mont Royal; ein buch vom himmlischen und vom irdi-

schen reich. Oldenburg i. O., Berlin, G. Stalling
c

c1936]
290, [1] p. 20icm .

"6.-10. tausend."

© Apr. 1. 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32806 ; Gerhard Stalling, a.-g.

(36-22589) 8971

Blaker, Richard, 1893-

... But beauty vanishes. London, Toronto, W. Heinemann,
ltd.

r1936]
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Blaker, Richard—Continued
4 p. I., 379, F

l] p. 2(Mcm .

© lc. Oct. 14, 1936 ; A ad int. 21876 ;
pubd. Sept. 7 ; R. Blaker, London.

(36-23532) 8972

Bomar, Willie Melmoth, 1894-

"If we are successful here " A story of the TVA, by

W. M. Bomar. New York, N. Y., Alliance printing corp.

^1936]
1 p. L, 5-62 p. plan. 21|cm .

© Sept. 18, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 97921; W. M. Bomar, New
York. (36-22037) 8973

Brodersen, Lelia.

The green one, by Lelia Brodersen; illustrated by Oscar

Ogg. New York, B. Mussey
[

c1936
]

160 p. incl. front., illus. 19^.
© Oct. 8, 1936 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 9 ; A 99264 ; Barrows Mussey, inc.

(36-21829) 8974

Bryant, Arthur, 1879-

The American ideal, by Arthur Bryant ... London, New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.

xxi, 275 p. 22cm .

"Printed in the United States of America."
"In another form the studies that appear in this book were given at

the request of the Sulgrave manor board as the Watson foundation lec-

tures in the fall of 1935. 1 have expanded and recast them to meet the
requirements of prose."—Pref.

"First edition."

Bibliography : p. viii-ix.

Contents.—Introductory ; 'The fairest country that a man might
see.'—Thomas Jefferson.—Abraham Lincoln.—Emerson and Whitman.

—

Theodore Roosevelt.—Walter Page.—Two American poets of the twen-
tieth century [Alan Seeger and Vachel Lindsay]

© Sept. 23, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 98873 ; A. Bryant. London.
(36-22017) 8975

Chapin, Katherine Garrison.

Time has no shadow, by Katherine Garrison Chapin ...

New York, Dodd, Mead & company, 1936.
xii, 100 p. 21cm .

Poems.
"First edition."

© Oct. 7. 1936: 2c. Oct. 9: aff. Oct. 10; A 98856; Katherine Garrison
Chapin Biddle, Germantown, Pa. (36-22199) 8976

Chesterton, Gilbert Keith.

An autobiography. [Instalments 5-6]
(In London Tablet,' Oct. 3, 10, 1936)

© lc. each Oct. 29, 1936 ; A ad int. 21951 ;
pubd. Oct. 2, 9; Frances Ches-

terton. Beaconsfield, Bucks, England. 8977

An autobiography. [Instalment 7]

(In London Tablet, Oct. 17, 1936)

© lc. Nov. 7. 1936: A ad int. 21974: pubd. Oct. 16; Frances Chesterton,

Ceaconfffielcl, Bucks, England. 8978
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Clift, G. Glenn, 1909-

History of Maysville and Mason county. Volume 1. [By]

G. Glenn CHft. Lexington, Ky., Transylvania printing com-

pany, incorporated, 1936.
be .p., 2 I., 461 p. 22cm .

"First edition."

Bibliography : v. 1, p. t
418]-420.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 99155 : Transylvania printing co.,

inc. (36-22016) 8979

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross) 1892-

Substitute lover, by Alice Ross Colver. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

3 p. 1., 246 p. 19i
cm

.

© Oct. 7, 1936 : 2c. Oct. 9 : aft. Oct. 10 ; A 98851 ; A. R. Colver, Tenafly,
N. J. (36-21820) 8980

Cornell, William Bouck, 1883-

Organization and management in industry and business; a

revision of "Industrial organization and management" by Wil-
liam B. Cornell ... New York, The Ronald press company

[

c1936
]

xxiii, 802 p. incl. illus., diagrs., forms, fold. plan. 21cm . *

On cover : Revised edition.

Bibliography : p. 785-790.

© Sept. 30, 1936; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 99198; Ronald press co.

[Copyright is claimed on revision] (36-22036) 8981

Curtis, Mrs. Alice (Turner)
A little maid of Quebec, by Alice Turner Curtis ... illus-

trated by Hattie Longstreet Price. Philadelphia, The Penn
publishing company ^1936,

224 p. front. imcm
.

© Sept. 30, 1936; 2:c. and aff. Oct. 34; A 98898; Penn pub. co.

(36-22175) 8982

De Casseres, Benjamin.
Jules de Gaultier and LaRochefoucauld, by Benjamin

DeCasseres. New York city, B. DeCasseres at the Blackstone
publishers ^1936]

3 p. 1., [9]-47 p. 19|em .

On cover : Book no. 6.

© June 23, 1936 ; 2c. June 29 ; aff. June 26 ; A 96261 ; B. De Casseres,
New York. 8983

Decker, Delia West.
Through young eyes, by Delia West Decker; drawings by

Isabel Humphrey Guilkey. Dallas, Tex., The Kaleidograph
press ^1936}

3 p. 1., ix-xi p., 1 1., 15-87 p. illus. 20cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.
Verse for children.

© July 22. 1936 : 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 7 : A 98821 ; Kaleidograph press.
(36-22181) 8984

Mil
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Dix, Maurice Buxton.
Emily Coulton dies, by Maurice B. Dix. London and Mel-

bourne, Ward, Lock & co., limited [1936]

viii, 9-286 p. 19cm .

© lc. Oct. 17. 1936; A ad int. 21885; pubd. Aug. 28; M. B. Dix, Van-
couver, B. C, Canada. (36-23530) 8985

Elsna, Hebe.
The silver boy and other stories, by Hebe Elsna. London,

Kich & Cowan, ltd. ^936]
4 p. 1., 276 p. 19cm .

©> lc. Oct. 15, 1936 ; A ad int. 21880'
; pubd. Aug. 21 ; Dorothv Keogh,

Liverpool, England. (36-23534) 8986

Enneceerus, Ludwig, 1843-

Tratado de derecho civil, por Ludwig Enneceerus f—Theo-
dor Kipp f y Martin Wolff, v. 1. Doctrina general. 1.-2. t.

Barcelona, Libreria Bosch, 1933-1934.
2 v. 25i

cra
.

Contains bibliographical foot-notes.

Contents.—v. 1. t. 1. Parte general.—v. 1. t. 2. Derecho de obliga-
ciones.

v. 1, t. 1,J© Jan. 15, 1934; v. 1, t. 2, © June 27, 1933; lc. each June 6,

1934 ; A—Foreign 30195, 30196 ; Libreria Bosch. 8987, 8988

Everette, Oliver.

Morning and evening, by Oliver Everette. Minneapolis,

Augsburg publishing house
t

c
1936]

v, [2], 52 p. 20icm .

© June 10, 1936; 2c. June 25; aff. June 24; A 96166; Augsburg pub.
house. 8989

fEwing, Perry Vai^ 1889- ed.

The golden hoof; a practical sheep book, written by the

leading sheep authorities of America for the benefit of those

engaged in the sheep industry. Chicago, 111., Sheep breeder,

inc. ^1936]
256 p. illus. (incl. ports.) 201cm .

Preface signed : P. V. Ewing, editor.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 97914; Sheep breeder, inc.

(36-21839) 8990

Fernald, Grace Maxwell, 1879-

... On certain language disabilities; their nature and treat-

ment
t
by] Grace M. Fernald ; with a section on remedial read-

ing in the Los Angeles cit}^ schools, by Helen B. Keller ...

Baltimore, Md., The Williams & Wilkins company, 1936.
cover-title, 121 p. incl. tables, diagrs. 22|cm . (Mental measurement

monographs ... serial no. 11)
"The cases reported ... belong under one or more of the following

classifications : reading disability, spelling disability,- failures in foreign
language, speech disorders."—p. 3.

Bibliography : p. 113-121.

© Sept. 12, 1936: 2c. and aff. Sept. 22: A 97944; Williams & Wilkins c<>.

(:}6-21808) 8991
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The Fortnightly, no. 839, new series, November, 1936.

© lc. Nov. 9, 1936; A ad int. 21976; pubd. Nov. 1; Fortnightly review,
ltd., London. 8992

Fredenburgh, Theodore, 1897-

Sow the wind, by Theodore Fredenburgh. New York, Green
circle books ^1936]

x p., 1 1., [13,-314 p. 19^cm .

© Oct. 9, 1936: 2c. and aff. Oct. 10; A 99270; Lee Furman, inc., New
York. (36-21826) 8993

Gage, Simon Henry, 1851-

The microscope, by Simon Henry Gage ... 16th ed., rev.

and enl. by the addition of a chapter on micro-incineration.

Ithaca, N. Y., Comstock publishing company, inc., 1936.
viii, 617 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

Bibliography : p. 581-593 ; bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 24, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 97961 ; Comstock pub. co., inc.

(36-22055) 8994

Gipson, Henry Clay.

Look at Latin America, by Henry Clay Gipson ; with a fore-

word by Cameron Kogers. New York, Cameron & Bulkley

[

c1936
]

112 p. illus. 25cm .

Keproductions of photographs: p. 17-112.

© July 1, 1936: 2c. and aff. Oct. 5: A 98796; H. C. Gipson, New York.
(36-22014) 8995

Goldwasser, David.
Nelson's junior literature. 8th yr. pt. 2. By David Gold-

wasser. New York, T. Nelson & sons, 1936.
xii, [4] p., 1 1., 428 p. illus. (incl. ports.) 20cm .

© Oct. 30, 1936 : 2c. and aff. Oct. 31 : A 100182 ; Thomas Nelson & sons.

8996

Haller, Martin.
... Ein mann sucht seine heimat; roman. Zurich, Europa

verlag, 1936.
315, [1] p. 2licm .

© Mar. 12, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31949; Europa-verlag.
(36-22591) 8997

Healy, William, 1869-
New light on delinquency* and its treatment; results of a

research conducted for the Institute of human relations, Yale
university, by William Healy ... and Augusta F. Bronner ...

New Haven, Pub. for the Institute of human relations by
Yale university press, 1936.

vii p., 1 1., 226 p. diagr. 23^cm .

© Sept. 29, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 99180 ; Yale univ. press.

(36-22157) 8998

Hoffmann-Harnisch, Wolfgang, 1893-
... Lord Clive, abenteuer eines lebens, roman. Berlin, Drei

masken verlag a. g. [

c
1936]
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Hoffmann-Harnisch, Wolfgang—Continued
594, r2] p. 21 cra

.

© Apr. 22, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32528; Drei masken verlag,
a.-g*. (36-22479) 8999

Hollister, Mrs. Mary (Brewster)
Mulberry village; a story of country life in China, by Mary

Brewster Hollister ... illustrated by Kurt Wiese. New York,
Dodd, Mead & company, 1936.

vii, 287 p. incl. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 10 ; A 98858 ; M. B. Hollister, Dela-
ware, O. (36-21828) 9000

The Huntington library bulletin, number 10: October, 1936.

Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
3 p. 1., 188 p., 1 1. plates, facsims. 24cm ." (Half-title: Huntington

library publications)

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Nov. 2 ; A 100217 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. 9001

Hutchins, Margaret, 1884-
Guide to the use of libraries ; a manual for college and uni-

versity students, by Margaret Hutchins ... Alice Sarah John-
son ...

f
and] Margaret Stuart Williams ... 5th ed. rev. New

York, The H. W. Wilson company, 1936.
xii p., 1 1., 252 p. incl. front. 20cm .

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Oct. 2 ; A 98825 ; H. W. Wilson co.

(36-22026) 9002

[Jenkins, James F.]

World letters [incorporated] ... Off the coast of Senegal,

Sept. 17, 1936 ... [Senegal, Africa, World letters, inc., 1936]
p. 9-12. illus. 18cm .

Mimeographed.

© lc. Oct. 20, 1936; A ad int. 21977; pubd. Sept. 20; World letters, inc.,

East Aurora, N. Y. 9003

Johnson, Davis Ben.
"Hills of Ohio" and other poems, by Davis Ben Johnson.

'Wauseon, O., D. B. Johnson, 1936.
92 p. 18i

cm
.

© July 18, 1936; 2c. July 23; aff. Aug„21 ; A 96581; D. B. Johnson.
9004

Joint committee of the American association of teachers

colleges and the American library association.

How shall we educate teachers and librarians for library

service in the school? Findings and recommendations of the

Joint committee of the American association of teachers col-

leges and the American library association, with a library

science curriculum for teachers and teacher-librarians. New
York, Columbia university press, 1936.

5 p. 1., 74 p. 23cm .
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Joint committee of the American association of teachers

colleges and the American library association—Continued
Bibliography: p. t

28]-30.

© Sept. 26, 1936; 2jc. Sept. 28: aff. Sept. 30: A 98709; Columbia univ.

press. (36-22027) 9005

Kelm, Karlton.

Brother, a novel, by Karlton Kelm ... Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company ^1936]

283 p. 20^ cra
.

"First edition." ^-

© Oct. 9, 1936 ; 2c. Oct. 14 : aff. Oct. 15 ; A 98908 ; Bobbs-Merrill co.

(36-22173) 9006

Kesten, Hermann, 1900-

... Ferdinand und Isabella; roman. Amsterdam, A. De
Lange, 1936.

771 p. 20i
cm

.

List of the author's works : p. 771.

© Jan. 6, 1936: lc. Apr. 28; A—Foreign 32905; Verlag Allert de Lange.
(36-22476) 9007

Kohlmetz, Elaine M.
Visions of verse, by Elaine M. Kohlmetz.

c
Eochester, N. Y.,

^936]
96 p. 22em .

© June 11. 1936 : 2c. and aff. June 22; A 96111 ; E. M. Kohlmetz, Roches-
ter, X. Y. 9008

Lamberty, Max.
... Le role social des idees; esquisse d'une philosophic de

Thistoire contemporaine. Bruxelles, Editions de la Cite chre-

tienne. 1936.
2 p. 1., t

7]-277 p., 1 1. 20cra
.

© June 15, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32838; Editions de la Cite"

chretienne. (36-22347) 9009

Linn, James Weber, 1876-

Winds over the campus, by James Weber Linn ... Indian-

apolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

4 p. 1.. 11-344 p. 2lcm .

"First edition."

© Sept. 30. 1936 : 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 15 ; A 98909 ; Bobbs-Merrill co.

(36-22178) 9010

Luciani, Vincent, 1906-

Francesco Guicciardini and his European reputation, by
Vincent Luciani. New York, K. Otto & company, 1936.

6 p. 1., 437, [I, p. 24cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p.

r
407]-424.

© May 15. 1936 : 2c. and aff. May 26; A 94591 : V. Luciani, New York.
(36-21999) 9011

Ludeman, Walter William, 1895- ed.

Social studies, a supplementary reference for grades one to

eight; material drawn from original South Dakota social

studies bulletins, edited and arranged by W. W. Ludeman ...
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Ludeman, Walter William—Continued
Sioux Falls, S. Dak., Will A. Beach printing company, 1936.

454 p. 24cm .

© Sept. 5, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 99084: Will A. Beach print-
ing co. (36-22169) 9012

McCormick, Robert Rutherford, 1880-
The freedom of the press; a history and an argument, com-

piled from speeches on this subject delivered over a period

of fifteen years by Robert R. McCormick. New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 116 p. 19cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 98687; D. Appleton-Cen-
tury co., inc. (36-22025) 9013

Mannix, Raymond Leo.
Essentials of cost accounting, by Raymond L. Mannix ...

Boston, Mass., R. L. Mannix, c1936.

5 p. 1., 236 p. diagrs., forms. 23£cm .

Photoprinted.

© Sept. 2, 1936; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 10; A 98782; R. L. Mannix.
(36-22167) 9014

Maschek, Hermann, 1909- ed.

Deutsche chroniken, herausgegeben von dr. Hermann Ma-
schek. Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.

339, t
l] P- pl. 21^cm . {Added t.-p.: Deutsche literatur ; sainmlung

literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreihen ...

Reihe
t4] : Realistik des spatmittelalters ... bd. 5)

"Auswahl von proben aus dein geschichtlichen schrifttum des 13. bis

15. jahrhunderts ... Vollstandige oder in sich abgeschlossene ab-

sclmitte."—p. [322]
Twenty-three works are represented, with a critical introduction by

the editor (p. [5]-39) and "Anmerkungen" (p. t
322]-339)

© June 4, 1936 ; lc. Sept. 14 : A—Foreign 32979 ; Philipp Reclam jun.

(36-22360) 9015

Mattingly, Mary Ramona, sister.

... The Catholic church on the Kentucky frontier (1785-

1812) ... by Sister Mary Ramona Mattingly ... Washington,

D. C, The Catholic university of America, 1936.
viii, 235 p. fold. map. 23cm . (The Catholic university of America.

Studies in American church history, vol. xxv)

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography : p. 219-232.

© June 9, 1936; 2c. June 9; aff. July 27; A 95611; Catholic univ. of

America. (36-21809) 9016

Maxwell, William Babington, 1866-

... The emotional journey; men and women, n. London,
Hutchinson & co., ltd." ^936,"

vi. 7-336 p. 19cm .

At head of title : By W. B. Maxwell.

© lc. Oct. 8. 1936; A ad int. 21887; pubd. Aug. 13; W. B. Maxwell, Lon-
don. (36-23536) 9017
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Michel, Robert, 1876-

Vom hanswurst zum ersten mann im staat ; lieben unci leben

des fursten Potemkin, von Robert Michel. Berlin, Verlag fur

kulturpolitik
t

c1935]
285 p. front., ports. 21cm .

"Literatur" : p. 284-285.

© Apr. 13, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A— Foreign 31575; Verlag fur kul-

turpolitik. g. m. b. h. (36-22348) 9018

Miller, Mrs. Helen (Topping) 1884-

Love comes last
t
by] Helen Topping Miller. Philadelphia,

The Penn publishing company
[

c1936
]

315 p. 20cm .

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 14 ; A 98897 ; Penn pub. co.

(36-22177) 9019

Moran, Kieran P., 1879-

Miraculous medal novena sermons, by Rev. Kieran P.

Moran ... Philadelphia, Jefferies & Manz press
[

c1936
]

122 p. 19i
cm

.

© July 22, 1936; 2,c. and aff. Aug. 8; A 97306; Central assn. of the
miraculous medal, Philadelphia. (36-21807) 9020

Moreland, John Richard, 1880-

From Dingle to Derry, by John Richard Moreland. Dallas.

Tex., The Kaleidograph press ^1936]
xi p., 2 L, 17-79 p. 20cm .

Poems.
© Mar. 15, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 7 ; A 98817 ; J. R. Moreland, Nor-

folk. (36-22196) 9021

Morley, Iris, 1910-

The proud paladin, by Iris Morley. New York, W. Mor-
row and company, 1936.

5 p. 1., 3-310, [1] p. 2lcm .

© Sept. 9. 1936 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 14 ; A 98403 ; Iris Vivienne Mor-
ley Jacob, Fleet, Hampshire, England. (36-21823) 9022

New universal self-pronouncing dictionary of the English
language ... based upon the foundation laid by Noah Web-
ster, edited and modernized by W. J. Pelo ... with an ap-

pendix containing foreign words and phrases, Christian

names of men and women, tables of weights and measures,

electrical units, abbreviations, etc., etc. Philadelphia, Uni-

versal book house
[

c1936
]

xvi p., 1 1., 1126 p. col. front., illus., plates (part col.) 20i
cm

.

On cover ; The graphic dictionary.

© July 20, 1936 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 11 ; A 97333 ; John C. Winston co.,

Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-22020) 9023

Orosios, Paulus.

Seven books of history against the pagans; the apology of

Paulus Orosius, translated with introduction and notes by
Irving Woodworth Raymond ... New York, Columbia uni-

versity press, 1936.
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Orosius, Paulus—Continued
ix p., 2 L, [3j-436 p. fold. map. 23|cm . (Half-title: Records of civili-

zation : sources and studies, ed. under the auspices of the Dept. of his-
tory, Columbia university ... no. xxvi)

Bibliography: p. [399]-403.

© Sept. 25, 1936 ; 2:c. Sept. 26 ; aff . Sept. 28 ; A 99037 : Columbia univ.
press. (36-21816) 9024

Owen, Mrs. Ruth (Bryan) 1885-

Denmark caravan, by Ruth Bryan Owen (Kammerjunke-
rinde Rohde) ; illustrated by Hedwig Collin. New York,
Dodcl, Mead & company, 1936.

viii p., 1 1., 197 p. col. front., illus. 21°°.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 10 ; A 98855 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-22186) 9025

Park, Mrs. Eleanora (Gabbert) 1888-

Women of the Mansion, Missouri, 1821-1936, by Eleanora

G. Park and Kate S. Morrow. Jefferson City, Mo., Midland
printing company, 1936.

vij [2 ]5 435 p. inch front., illus., ports. 27cm .

"Story ... of the Executive mansions and of the domestic and social
life and interesting experiences of the women and children who dwelt
therein."—Foreword.
© Sept. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 98752; Midland printing co.

(36-22008) 9026

Parrington, H. M.
Turning the spotlight on Canadian mining; 5-minute talks,

bv H. M. Parrington, m. e. fTorontO] c1936.
cover-title,

t6] p. illus. 45 x 20|cm fold, to 22* x 20cm .

© lc. Sept. 14, 1936 ; A ad int. 21965 ;
pubd. Sept. 2 ; H. M. Parrington,

% Salter, Stapells & Sewell, Toronto. 9027

Peters, Eleanor.

Tare harvest
t
by] Eleanor Peters. New York, Reynal &

Hitchcock
[

c1936]
4 p. 1., 332 p. 2Hcm

.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 10; A 98353; Zoila C. M. Stables,

Brisbane, Queensland, Australia. (36-22189) 9028

Phelps, Warren.
Mockingbirding infinity, poems by Warren Phelps. Dallas,

Tex., The Kaleidograph press [1936]
52 p. 20cra

.

© Sept. 12, 1936; 2c. Oct. 8: aff. Oct. 7; A 98820; C. Warren Phelps,
Norfolk. (36-22197) 9029

Phillpotts, Eden, 1862-

Once upon a time; a volume of stories by Eden Phillpotts.

London, Hutchinson & co., ltd. ,1936]
287 p. 19cm .

Contents.—Mound by the way.—On parole.—Grandfer runs away.

—

The witching hour.—Albert and Dolly.—My lady's emeralds.—The night
watchman.—Aunt Mercy's money. — The gallows wedding.— The sur-

prise.—The-"hermit.

© lc. Oct. 17, 1986; A ad int. 21882
;
pubd. Aug. 20; E. Phillpotts, Exeter,

Devon, England. (36-2^535) 9030
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Potter, Miriam Clark.

Mrs. Goose and Three-Ducks, by Miriam Clark Potter;

with forty-four illustrations in color by the author. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

6 p. 1., 114, [It p. col. illus. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 17. 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 99283; M. C. Potter, Evans-
ton, 111. (36-21824) 9031

Ramacciotti, Mary Dominic, sister.

... The syntax of II fiore and of Dante's Inferno as evidence

in the question of the authorship of II fiore ... by Sister Mary
Dominic Ramacciotti ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.
x, 179 p. 23cm . [Catholic university of America. Dept. of Romance

languages and literatures. Publications. 12]

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
"Critical bibliography of the controversy" : p. 5-19 ; "Bibliography ol

works consulted" : p. 171-173.

© May 30, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95607 ; Catholic univ. of America.
(36-22019) 9032'

Repplier, Agnes, 1858-

... In pursuit of laughter ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. L, 3-229, [1] p. 22-|cm .

At head of title: By Agnes Repplier.

© Oct. 2, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 : A 99172 ; A. Repplier, Philadelphia.
(36-22018) 9033

Revusky, Abraham, 1889-

Jews in Palestine, by A. Revusky. New and rev. ed. New
York, The Vanguard press, 1936.

xvi, 379 p. incl. front, (map) plates, ports. 21 cra
.

"Selected bibliography" : p. 367-368.

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Sept. 28 : aff. Oct. 16 ; A 98706 ; Vanguard press,
inc. (36-21998) 9034

Rothermell, Fred, 1901-
To raise these halt [by] Fred Rothermell. New York, L.

Furman, inc. ^1936]
350 p. 20cm .

© Oct. 6. 1936 : 2c. Oct. 9 : aff. Oct. 8 ; A 99271 ; F. Rothermell, New York.
(36-21827) 9035

Russell, Alfred Lovell, 1861-
Contract markets for commodities, by A. L. Russell. New

York, Russell's commercial news, inc.
[

c
1936]

48, [11], 49-120 p. incl. tables. 20cm .

"6th printing Sept. 1936."

© Sept. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 8; A 98831; A. L. Russell, New York.
(36-22161) 9036

Sackville-West, Hon. Victoria Mary, 1892-
... Saint Joan of Arc ... Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
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Sackville-West, Hon. Victoria Mary—Continued
xiv p., 1 1., 395 p. front., illus. (maps) plates, ports., faesims. 23£cm .

At head of title : V. Sackville-West.
"First edition."

© Sept. 25, 1936 : 2c. and aff. Oct. 8 ; A 99252 ; V. Sackville-West Nicol-
son, Sissinghurst Castle, Kent, England. (36-21818) 9037

Scates, Silas Erwin.
A school history of Tennessee, by S. E. Scates ... 2d rev.

ed. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company
[

c
1936]

xii, 418 p. incl. front., illus. (incl. maps) 191cm .

Bibliography : p. 386-388.

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Oct. 3 : aff. Oct. 5 ; A 99161 ; World book co.

(36-22011) 9038

Shebeko, Nikolai Nikolaevich.

... Souvenirs; essai historique stir les origines de la guerre

de 1914. Preface de Jules Cambon. Paris, Bibliotheque di-

plomatique, 1936.
331 p., 1 1. plates, ports. 22i

cm
.

At head of title : Academie diplomatique internationale. N. Schebeko,
ancien ambassadeur de Russie a Vienne.

© May 15, 1936 : lc. July 6 : A—Foreign 32241 ; Nicolas Schebeko, Paris.

(36-22350) 9039

Slocombe, George Edward, 1894-

Men in arms; a novel by George Slocombe. London, To-
ronto, W. Heinemann, ltd,

r
1936i

4 p. 1., 328 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 28, 1936 ; A ad int. 21888 ;
pubd. July 30 : G. E. Slocombe,

Les Andelys, Eure, France. (36-23538) 9040

Smith, Joseph Russell, 1874-

American lands and peoples, by J. Russell Smith ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company ^1936]
viii, 394 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Books that enrich the study of geography" : p. 381.

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 24: A 98629; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-22013) 9041

Our industrial world, by J. Russell Smith ... Philadelphia.

Chicago [etc.] The John C. Winston company ^1936]
viii, 406 p. col. front., illus., maps, diagrs. 25cm .

"Useful books" : p. 389-390.

© Sept. 1, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 98628; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-22153) 9042

Spann, Frau Erika (Rheinsch) 1880-

... Gestalt und geheimnis; lieder und gedi elite. Berlin [etc.]

P. Zsolnay, 1936.
119, [1] p., 1 1. 22cm .

At bead of title: Erika Spann-Rheinsch.
List of the author's works : leaf at end.

© Apr. 16, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32712: Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-22478) 9043
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Stark, Freya.
... The southern gates of Arabia; a journey in the Hadhra-

maut,
t
New York] E. P. Dutton & co., inc. ^1930]

3 p. 1., m-xii, 327, [1] p. illus., plates, ports., 2 maps (1 double) 24cm .

"First edition."
Bibliography : p. 310-317.

© Oct. 5', 1936; 2c. and aft'. Oct. 6; A 99194; E. P. Dutton & co., inc.

(36-21817) 9044

Strasburger, Eduard Hermann.
Drosophila melanogaster Meig; eine einf(inning in den ban

und die entwicklung, von Eduard H. Strasburger ... mit 17

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
2 p. 1., 60' p. illus. 25cm .

© May 26, 1935 : lc. Oct. 3 : A—Foreign 32183 ; Julius Springer.
9045

Strindberg, Friedrich.

Abessinien im sturm; kleines tagebuch aus dem ostafrikani-

schen krieg, von Friedrich Strindberg. Mit 24 aufnahmen.
Berlin, Ullstein [1936]

148, [1] p. 24 pi. (incl. ports.) on 12 1. 20cra
.

© Apr. 9, 1936: lc. July 17: A—Foreign 32456; Ullstein, a. g.

(36-22349) 9046

Sullivan, Lawrence, 1898-
Prelude to panic ; the story of the bank holiday, by Lawrence

Sullivan. Washington, D. C, Statesman press ^1936]
vii p., 1 1., 126 p. diagrs. 23*cm .

"Notes on the bibliography" : p. 121-122.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 98838 ; L. Sullivan, Chew Chase,
Md. (36-22155) '9047

Sutter, John Augustus, 1803-1880.
Sutter's own story ; the life of General John Augustus Sut-

ter and the history of New Helvetia in the Sacramento valley
... by Erwin G. Gudde. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

viii p., 1 1.. 244 p. front., illus. (maps) plates, ports. 20cm .

Published also in German. 1934. under title: Neu-Helvetien
© Sept. 28, 1936 : 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 1 ; A 99139 ; Erwin G Gudde Berke-

ley, Calif. (36-22012) 9048

Taylor, Joseph Richard, 1858-
[The story of the drama, v. 2

}
European and Asiatic plays,

from Euripides to Shirley, 431 b. c. to 1642 a. d., edited by
Joseph Richard Taylor ... Boston, Expression companv
1936.

x, 3-730 p. 24™. (Half-title: Copley drama series, ed bv J It Tay-
lor)

....
[Vol. 2] edited by Joseph Richard Taylor, without general title

© Sept. 10, 1936: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 26: A 99573; Expression 'co.

m 9049
Terlin, Rose R.
You and I and the movies [by] Rose R. Terlin. New York,

The Womans press, 1936.
58 p. 20£cm .
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Terlin, Rose R.—Continued
The social significance of the motion picture is emphasized.
Bibliography : p. 57.

© Aug. 18. 1936; 2c. Oct. 3; aft Oct. 6; A 98798; Natl, board of the
Young women's Christian associations of the United States of America,
New York. (36-22193) 9050

Thomas, Benjamin Piatt, 1902-

Lincoln, 1847-1853, being the day-by-day activities of Abra-
ham Lincoln from January 1, 1847 to December 31, 1853, by
Benjamin P. Thomas. Springfield, 111., The Abraham Lin-

coln association
t

c
1936]

ix, 388, p., 1 1. 2 fold. maps. 23i
cm

.

On cover: Lincoln day by day, 1847-1853.
A companion to Paul M. Angle's Lincoln, 1854-1861, being the day-

by-day activities of Abraham Lincoln from January 1, 1854 to March 4,

1861. cf. Compiler's note.

"Abbreviations used in citation" : p. vii-viii.

© Oct. 3, 1936 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 5 ; A 99188 ; Abraham Lincoln assn.

(36-22015) 9051

Thomas, Evangeline, sister.

... Nativism in the Old Northwest, 1850-1860 ... by Sister

M. Evangeline Thomas ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.

vii, 270 p. 22^cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography: p. 251-266.

© June 9, 1936; 2c. June 9; aff. July 27; A 95606; Catholic univ. of
America. (36-22010) 9052

Thomas, Mrs. Lida Larrimore (Turner) 1897-

Two keys to a cabin, by Lida Larrimore. Philadelphia,

Macrae-Smith company, 1936.

319 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 28, 1936 : 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 12 ; A 98879 ; Macrae-Smith co.

(36-21830) 9053

Tooker, Richard, 1902-

Inland deep, by Richard Tooker ... illustrated by Melvin

Hansen. Philadelphia, The Penn publishing company
L

c
1936]

267 p. inch front. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 98899 ; Penn pub. co.

(36-22180) 9054

Trombly, Albert Edmund, 1888-

North of the Rio Grande, by Albert Edmund Trombly.

Dallas, Tex., The Kaleidograph press ^1936]
4 p. 1., xi-xii p., 1 1., 15-73 p. 20cm .

Poems.

© Apr. 20, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 7 ; A 98818 ; Kaleidograph press.

(36-22198) 9055
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Truss, Seldon, 1892-

Rooksmiths, by Seldon Truss. London, Hodder and Stough-

ton
r
1936]

315 p. 19icm .

© lc. Oct. 15, 1936; A ad int. 21878: pubd. Aug. 20: Leslie Seldon Truss,
Ticehurst. Sussex. England. (36-23531) 9056

Vallery-Radot, Robert, 1886-

... Les furieux de la paix; de Wilson a Eden. Paris, B.

Grasset
r
1936]

228 p., 2 1. 18^cm .

© June 5, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32392; Editions Bernard Gras-
set. (36-22352) 9057

Vielstedt, Herbert.

Cola di Rienzo; die geschichte des volkstribunen, von Her-

bert Vielstedt. Berlin, S. Fischer [1936]
4 p. 1., rllj-373, [4] p., 3 1. front., 4 port., fold. map. 22cm .

"Erste bis dritte auflage 1936."

"Literaturnachweise" : p. [371]-373.

© May 19. 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32754: S. Fischer verlag, a.-g.

(36-22353) 9058

Vigil, Constancio C, 1876-

El erial (Neuland) von Constancio C. Vigil; aus dem spani-

schen ins deutsche iibertragen von Wolfgang freiherr von
Ledebur. Berlin, Verlag fur kulturpolitik [1935]

235, [3] p. 23cm .

© Nov. 29. 1935 : lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31580 ; Verlag fur kultur-
politik, g. m. b. h. (36-22588) 9059

Vring, Georg von der, 1889-

... Die spur im hafen, roman. Berlin, Scherl
t

c
1936]

247, [It p. 19cm .

© Mar. 5, 1936 : lc. June 3 : A—Foreign 32029: August Scherl, g. m. b. h.

(36-22475) 9060

Wait, William, 1821-1880.

Wait's Practice at law. in equity and in particular actions

and proceedings in all the Courts of record of the state of

New York, with appropriate forms. 3d ed., revised and entire-

ly rewritten to conform with the Civil practice act and allied

statutes. Supplemental volume for 1936, covering volumes
one to four, and eight, by Oscar Leroy Warren . . . New York,
Baker. Voorhis & co., 1936.

iii, 9]0p. 23cm .

Accompanied by Supplements to replacement volumes five, six and
seven. 4th ed. These pamphlets are to he fitted into the pockets at the
back of the volumes of the set to which they belong.

© Oct. 29. 1936; 2c. each Oct. 31: aff. Oct. 30; A 100181: W. Wait and
Isaac V. A. Wait, Peekskill. N. Y. 9C61

Walpole, Hugh, 1884-

A prayer for my son. a novel by Hugh Walpole. London,
Macmillan and co.. limited, 1936.
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Walpole, Hugh—Continued
x, 359 p. 19*cm .

© le. Oct. 12, 1936 ; A ad int. 21892 ; pubd. Aug. 26 ; H. Walpole, London.
(36-23533) 9062

Wehner, Josef Magnus, 1891-
... Stadt und festung Belgerad ; roman. Hamburg, Han-

seatische verlagsanstalt ^1936]
261, [1] p. 20cm .

© Feb. 20, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32022; Hanseatische verlagx-
anstalt, a.-g. (36-22477) 9063

Welch, Rae.
Handy etiquette for busy people, by Rae Welch ... Wash-

ington, D. C., L. B. Williams & son, 1936.
2 p. 1., ii p., 1 1., 84 p. 19cm .

© Sept. 19, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97909 ; Leewin B. Williams,
Washington. (36-21806) 9064

West publishing company.
Rules for admission to the bar in the several states and

territories of the United States in force March 1, 1936; to-

gether with the Code of ethics adopted by the American bar
association, annotated to cases in point, and list of law schools.

23d ed. St. Paul, Minn.. West publishing company, 1936.
xxii, 177 p. 24cra

.

© Apr. 17, 1936 : 2c. May 18 : aff. May 20 ; A 94612 ; West pub. CO.

9065

Widdemer, Margaret.
Hill garden; new poems, by Margaret Widdemer. New

York, Farrar & Rinehart, inc. ^1936}
viii, 72 p. 22icm .

© Oct. 1. 1936 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 2 ; A 99141 ; M. Widdemer, Larch-
mont, N. Y. (36-22194) 9066

Williamson, Rene de Visme.
The politics of planning in the oil industry under the code,

by Rene de Visme Williamson ... New York and London,
Harper & brothers, 1936.

4 p. 1., 90 p. 23^cm . (Half-title: Studies in systematic political science

and comparative government, prepared under the direction of Carl
Joachim Friedrich ... vol. iv)

Bibliography : p. f
87]-90.

© Apr. 23, 1936 : 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 4 ; A 98241 ; Political science asso-

ciates, Cambridge, Mass. (36-22158) 9067

Zeller, Wilfried, 1891-
Aufgaben und methoden des jugendarztes, von dr. Wilfried

Zeller ... Mit 8 abbildungen auf 4 tafeln. Leipzig, J. A.

Barth, 1936.
2 p. 1., 172 p. tv pi. on 2 1. 24^cm .

"Neuere amtliche bestimmungen zur jugendarztlichen arbeit"

:

p. [152,-166.

"Literaturverzeichnis" : p. [167,-1 72.

© Mar. 27. 1936; lc. July 17; A—Foreign 32476: Johann Ambroxius
Barth. (36-21296) 9068
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Abkoude, Christiaan van.

Brown sails and silver guilders; Jaap Snoek of Volettdam,

translated from the Dutch of Christiaan Van Abkoude. Illus-

trated by Jan Kinke. New York, B. Mussey
r

c1936j
204 p. inch front., illus., plates. 21i

cra
.

© Oct. 8, 1936 ; 2c. Oct. 6 : aff. Oct. 9: A 09265 ; Barrows Mussey. inc.

(36-22339) 9069

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.

Useful drugs; a selected list of essential drugs with brief

discussions of action, uses and dosage, edited under the direc-

tion and supervision of the Council on pharmacy and chem-

istry of the American medical association by Robert A.

Hatcher ... 10th ed. Chicago, American medical association

[

c1936
1

240 p. 18£cm .

© Aug'. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. S; A 98278; Amer. medical assn.

(36-22332) 9070

Anderson, Charles J.

The good companion books. [V.-, 5-6 ... By Charles J. An-
derson. Chicago, New York, Laurel book company ^1936!

2 v. illus. (part col.) diagrs. 191™.
Contents.— |V., 5. Hand in hand.

—

t
v.j 6. The land of gold.

© Oct. 30, 1936 : 2c. each and affs. Nov. 2 ; A 100196, 100197 ; Laurel hook
co. 9071, 9072

Augier, Emile, 1820-1889.

... Le gendre de monsieur Poirier; comedie en quatre actes,

par Emile Augier et Jules Sandeau ... edited with introduc-

tion, notes, exercises, and vocabulary by Clyde Cannon Web-
ster ... Boston, New York [etc.! D. C. Heath and company

r

c1936
]

xxv, 140 p. front. (2 port.) 17cm . (Heath's modern language se-

ries)

"This edition ... is a complete revision of the text edited several
years ago by the late Professor Benjamin Wells."—Pref.

© Sept. 18. 1936: 2c. and aff. Oct. 12: A 99302: Clyde Cannon Webster,
Cambridge. Mass. [Copyright is claimed on introduction, notes, exer-
cises, and vocabulary] (36-22209) 9073

Barth, Emil, 1900-

... Das verlorene haus, eine kindheit. Hamburg-Lei pzig, H.
Goverts verlag, 1936.

3 p. 1.. t9]-221 p. 2lcm .

© Apr. 8, 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32698: H. Goverts verlag. g. in.

b.h. (36-22590) 9074

Bauer-Schwind, Greta.

... Licht und erde; gedichte. Berlin [etc.] P. Zsolnav, 1936.
107 p., 2 1. 24cm .

© June 10. 1936; lc. Aug. 18; A—Foreiun 32713: Paul Zsolnav verlag,

g. m. 1). h. (36-22593) 9075
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Bement, Douglas, 1898-

Modern English writing, by Douglas Bement ... The
George AVashington university ed. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated, 1936.

cmix, 3-280, [2] p. diagrs. 21
"Correction chart" and "Chart of punctuation and mechanics" on

lining-paper.

© Oct. 2, 1936: 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 99195; D. Bement. Arlington,
Ya. (36-22212) 9076

Bible. English. 1936. Authorized.

The new standard alphabetical indexed Bible (authorized

or King James version). School and library reference ed.

Containing the Old and New Testaments, translated out of the

original tongues and with all former translations diligently

compared and revised, to which are added many unique fea-

tures of the Bible, such as an alphabetical arrangement of all

essential subjects. King Solomon's temple. Character analy-

sis. Also authentic and reliable chronologic historical charts

and history of the Bible. Pictorial pronouncing dictionary

and other interesting instructive features. Red letter ed. ...

Richly illustrated with beautiful colored plates of the old

masters. Chicago, The John A. Hertel co.
c

c1936
:

2 ]). 1.. 254, 9-578, [2,, 579-762, [40], 96 p. col. front., illus. (incl. fac-

sims.) plates (part col.) 30Pm
.

The New Testament has special t.-p.

Blank pages for "Family register" and "Children's register" ( t2] fol-

lowing p. 578)

© May 1, 1936: 2c. and aft. May 7: A 94347; John A. Hertel co.

(36-10157) 9077

Fowen, Clayton Raymond, 1877-1934.

Studies in the New Testament ; collected papers of Clay-

ton R. Bowen, edited by Robert J. Hutcheon ... Chicago, 111.,

Pub. for the Meadville theological school by the University of

Chicago press
[

c
1936]

viii. 182 p. 20cm .

© Sept. 22, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 5 ; A 99166 ; University of Chicago,
Chicago. (36-22366) 9078

Bower, William Clayton, 1878-

The living Bible, by William Clayton Bower ... New York,

London, Harper & brothers, 1936.
ix, 229 p. I9|cm .

"First edition."

Bihliography : p. 217-219.

© Oct. 1, 1936 : 2c. Sept. 30 : aff. Oct. 3 ; A 98777 : Harper & bros.

(36-22370) 9079

Boyle, Kay, 1903-

Death of a man
L
by] Kay Boyle. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c1936
1

4 p. l., 3-321 p. 21™
"First edition."

CO Oct. 8. 19K6: 2c. Oct. 12: aff. Oct. 14; A 99363; Kay Boyle Vail. Paris.

(36-22179) 9080
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Boylston, Helen Dore.

Sue Barton, student nurse, by Helen Dore Boylston; with

illustrations by Forrest W. Orr. Boston, Little, Brown, and
company, 1936.

7 p. 1.. 3-244 p. front., plates. 21^cm .

© Oct. 13, 1986: 2c ami aff. Oct. 14: A 99340: H. D. Boylston. Tucson,
Ariz. (36-221S4) 9081

Brink, Mrs. Carol Ryrie.

Mademoiselle Misfortune, by Carol Ryrie Brink; illustrated

bv Kate Seredy. New York, The Macmillan company, 1936.
'

7 p. 1.. 267 p. incl. front., plates. 2Hcm
.

© Oct. 13, 1930: 2c. and aff. Oct. 14: A 993.14 : Macmillan co.

(36-22183) 9082

Brix, Joseph, 1859-

Die wasserversorgung, von dr.-ing. e. h. Joseph Brix ...

dipl.-ing. Hermann Heyd ...
r
und] dr.-ing. Ernst Gerlach ...

Miinchen unci Berlin, R. Oldenbourg, 1936.
2 v. in 1. illns. (incl. maps) tables, diagrs. 24cm .

"Schrifttum" : v. 1. p. t
109]-138.

© June 13. 1936 : lc. Sept. 14 ; A—Foreign 32907 : R. Oldenbourg.
(36-23519) 9083

Brooks, Charles Walker.

Rhymes of a southerner, by Charles Walker Brooks. Rich-

mond, Va., Press of the Dietz printing co., 1936.
ix p., 1 1., 143 p. 21cm .

© Sept. 24. 1930: 2c. and aff. Oct. 1; A 9S727 : O. W. Brooks. Richmond.
(30-22200) 9084

Butler, Judson Rea.

Human psychology, by Judson Rea Butler ... and Theodore
Francis Karwoski ... New York, Chicago, Pitman publish-

ing corporation
[

c
1936]

xvi, 447 p. illns., diagrs. 23icm .

"References" at end of each chapter.

© Sept. 23, 1936 : 2c. and aff. Sept. 2S : A 99032 ; Pitman pub. corporation,
(30-22381

)

9085

Campbell, Reginald, 1894-

... La mort du tigre (Death in Tiger valley) Traduit par
M. L. Chaulin.

[
Paris

]
Hachette

r
1936]

252 p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers")

© Mar. 5, 1930 : lc. July : A—Foreign 32257 : Librairie Hachette.
(36-22587) 9086

Carpenter, Hugh.
King's mountain, an epic of the revolution; with historical

and biographical sketches, and illustrations, by Hugh Carpen-
ter. Knoxville, Tenn., The author, 1936.

137 p. incl. front., illus. (maps) plates, 5 port, on 1 pi. 18^ cra
.

© Oct. 1. 1930: 2c. and aff. Oct, 5: A 99153: H. Carpenter. Knoxville,
Tenn. (36-22208) 9087
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Carroll, Patrick Joseph, 1876-

Vagrant essays, by Patrick J. Carroll, c. s. c. Notre Dame,
IncL The Ave Maria press

r

c
1936]

222 p. 17cm .

© Oct. 1, 1936 : 2c. and aff. Oct. 5; A 99135 ; Ave Maria press.

(36-22207) 9088

Carsow, Michel.

... Quelques aspects du commerce imperial de la France,

preface par: Edgard Allix ... Paris, P. Geuthner [1935]
2 v. maps, diagrs. 24cm .

© Oct. 25, 1935; lc. each Mar. 21, 1936; A—Foreign 30829; Librairie
orientaliste Paul Geuthner, s. a. (36-22976) 9089

Chalmers, Robert Scott, 1882-1935.

How the church began ... by the Rev. Robert S. Chalmers ...

New York, Milwaukee, Morehouse publishing co., 1936.
vi, 244 p. 191cm . (The pastoral series—course 4)
"Books recommended for reference" ; p. 19.

© Aug. 22. 1936 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 2 ; A 98238 ; Morehouse pub. co.

(36-22374) 9090

Coatsworth, Elizabeth Jane, 1893-

Sword of the wilderness, by Elizabeth Coatsworth; illus-

trated by Harve Stein. New York, The Macmillan company,
1936.

xii p., 1 L. 160 p. inch front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 13. 1936; 2c. and aff. Oct. 14 : A 99357; Macmillan co.

(36-22190) 9091

Coblentz, Mrs. Catherine (Cate)
Animal pioneers, by Catherine C. Coblentz; with illustra-

tions by Kurt Wiese. Boston, Little, Brown, and company,

1936.
xii p., 2 1., 3-241 p. inch front., illus., plates. 21cm .

"Where these stories were found" : p. 237-241.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 99344; C. C Coblentz, Washing-
ton. (36-22343) 9092

Colegrove, Kenneth Wallace, 1886-

Militarism in Japan, by Kenneth W. Colegrove ... Boston,

NTew York, World peace foundation, 1936.

3 p. 1., r^T—TT, r
l] p. 20|cm . (World affairs books, no. 16)

Bibliographical references in "Notes" (p. t
71]-77) and in "Appendix"

(P. [78])

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 99151; World peace foun-

dation. (36-22346) 9093

Comins, Harry Leon, 1901-

The Jewish prophets, by Harry L. Comins, ph. d. Cincin-

nati, Dept. of synagogue & school extension of the Union of

American Hebrew congregations, 1936.

xii, 287 p. 21cm . [Commission on Jewish education of the Union of

American Hebrew congregations and the Central conference of American
rabbis. Union adult series, ed. by E. Gamoranj
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Comins, Harry Leon—Continued
"Published from the proceeds of the Hermine Schonthal memorial

publication fund."

© Sept. 20, 1936; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 26; A 99051; Union of Amer.
Hebrew congregations. (36-22372) 9094

Cooper, Lettice Ulpha.
The new house, by Lettice Cooper. New York, The Macmil-

lan company, 1936.
319 p. 20£cm .

© Oct. 13. 1936 : 2c. and aff. Oct. 14 ; A 90359 ; Macmillan co.

(36-22182) 9095

Corwin, Edward Samuel, 1878-

The commerce power versus states rights. "Back to the

Constitution." By Edward S. Corwin ... Princeton, Prince-

ton university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1936.
xiv. 276 p. 19£cm .

© Aug. 4. 1936 : 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 29 ; A 99107 ; Princeton univ. press.

(36-17502) 9096

Craigie. Sir William Alexander, 1867- ed.

A dictionary of American English on historical principles,

edited by Sir William Craigie ... with the collaboration of

James R. Hulbert ... George Watson, associate editor, Mitford
M. Mathews, assistant editor

r
andj Allen Walker Read, assist-

ant editor. Pt. 1. A-Baggage. Chicago, 111., The University

of Chicago press
r
1936]

x.
t2]. lie p. 30cm .

© Sept. S. 1936; 2c. Oct. 2: aff. Oct. 5; A 99168; University of Chicago,
Chicago. (36-21500) 9097

Crapullo, George Anthony, 1890-
Messages to modern youth, by George A. Crapullo ... New

York [etc.] Fleming H. Revell companv
[

c1936
]

84 p. 19|cm .

© Oct. 3, 1936 : 2c. and aff. Oct. 6 : A 98788 ; Fleming H. Revell co.

(36-22368) 9098

Cummin^s, Oliver DeWolf.
Administering Christian education in the local church; a

manual for the church board of Christian education, by Oliver

DeWolf Cnmmings ... Philadelphia, Boston
E
etc.] The Judson

press
r
1936!

106 p. incl. plans, diagrs., forms, fold, diagr. 19icm .

Bibliography: p. 100-106.

© Apr. 15, 1936 : 2c. and aff. Aug. 8 : A 97314 ; Judson nress.

(36-22224) 9099

Desirrdins, Lucile.

The pioneer department of the church, by Lucile Desjardins.

A nroffram-building book for leaders of intermediate groups
in the ] ocal church. Philadelphia, Boston [etc.! The Judson
pre-s

f
1936,
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Desjardins, Lucile—-Continued
70 p. diagrs. 19i

cm
.

"Book list for leaders of pioneer groups'' : p. [68]-70.

© May 6, 1936 : 2e. and aff. Aug! 8 : A 97313 : Judson press.

(36-22221) 9100

Desliens, Louis.

... Hemodynamometrie arterielle, veineuse, cardiaque, et nou-

velles methodes d'inscription de la pression sanguine; les in-

jections intra-arterielles ; note sur la transfusion sanguine, par

Louis Desliens ... Preface du dr Paul Portier ... Avec 148

figures dont 146 de l'auteur (4 depliants hors texte) Paris,

Vigot freres, 1935.

4 p. L, [Xi]-xv, 553 p. illus. (1 col.) diagrs. (part fold.) 25i
cm

.

At head of title : Nouvelles methodes d'investigation de 1'appareil cir-

culatoire.

"Principaux ouvrages consulted" : p. [539]-540.

© Mar. 26, 1935; lc. Apr. 18. 1936: A—Foreign 31354: Vigot freres.

(36-22984) 9101

Doyle, Rosa, sister.

... Catholic atmosphere in Marie von Ebner-Eschenbach

:

its use as a literary device ... by Sister M. Rosa Doyle ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.

xii, 125 p. 23cm . (The Catholic university of America. Studies in

German, vol. vi)

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography : p. 119-125.

© Jan. 31, 1936: 2c. and aff. Feb. 3 : A 91594: Catholic univ. of America.
(36-22357) 9102

Ebert, Rudolf.

Der kautschukstempel und die praxis des stempeltechnikers

;

ein leitfaden zur vorbereitung auf die meisterprufung, ein

lehrbuch fur die berufsschule und zur weiterbildung, von Ru-
dolf Ebert. Mit 119 abbildungen und vielen beispielen. Her-
ausgegeben im einvernehmen mit dem Reichsverband deut-

scher stempelfabrikanten. Leipzig, TV\ Diebeuer g. m. b. h.

168 p. illus. 2Hcm
.

Advertising matter : p. 160-168.

© June 19, 1936: lc. An- 18; A—Foreign 32700: Wilhelm Diebeuer, g. m.
b. h. (36-23518) 9103

Emmermann, Curt.

... Leica-technik. Mit 93 abbildungen im text, 30 tabellen

und 16 ganzseitigen kunstdrucktafeln. V2.-IA. aufl. 18.-23.

tausend. Halle (Saale) W> Knapp
,

c1936
1

viii. 322 p. incl. illus.. tables, diagrs. plates. 17™.

Previous editions have title: Photographieren mit der leica.

© Jan. 2, 1936: lc. Mar. 19; A—Foreign 30965: Wilhelm Knapp.
(36-23517) 9104
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Ernst, Fritz, 1905- ed.

. . . Kleinjogg der musterbauer, in bilclern seiner zeit. Zurich-

Berlin, Atlantis verlag, 1935.
124, [2] p., 1 1. 1 mounted illus., mounted plates, mounted port. 20cm .

Contents.—Einleitung des herausgebers : Hans Kaspar Hirzel und
Kleinjogg.—Hirzel, H. C. Die wirtschaft eines philosophischen bauers
(gekiirzt nach dem originaltext in den Abhandlungen der Naturfor-
schenden gesellschaft in Zurich, erster band, Zurich 1761)—Das echo
der zeit.

© Oct. 25, 1935; lc. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30379: Atlantis-verlag,

g. m. b. h. (36-22985) 9105

Finney, Harry Anson, 1886-

Introcluction to principles of accounting, by H. A. Finney ...

Rev. ed. NeAv York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xv, 629 p. inch diagr., forms. 24cm .

t
The coordinated accounting

series]

"First printing, September, 1936."

© Sept. 14, 1936: 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 99245: Prentice-Hall. inc.

(36-22168) 9106

Fleury, Barbara.
Luckypiece, by Barbara Fleury: illustrated by Doris and

George Hauman. New York, The Macmillan company. 1936.
6 p. 1., 146 p. illus. 19i

cm
.

© Oct. 13, 1936: 2c. and aft. Oct. 14: A 99358; Macmillan co.

(36-22338) 9107

Geriach, Walther, 1889-

Die chemische emissions-spektralanalyse. 3. t. Tabellen zur

qualitativen analyse, von dr. rer. nat. Walther Gerlach ... dr.

phil. Else Riedl.
"

Leipzig, L. Voss, 1936.
vii, 151 p. 23i

cm
.

"Ubersichtstabelle der analysenlinien" (3 p.) laid in.

© Apr. 29, 1936 : lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33342 : Leopold Voss. 9108

Gibbs, George Fort, 1870-

Anything can happen, by George Gibbs. New York, Lon-
don, D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.

3 p. l.. 246 p. mcm
.

© Oct. 9, 1936 : 2c. and aft Oct. 14 : A 99338 ; D. Appleton-Centurv co.,

inc. (36-22187) 9109

Giles, Mrs. Imogene Kean.
Occupational civics, by Imogene Kean Giles ... New York,

The Macmillan company, 1936.
x, 390 p. inch front., illus. 20i

cm
.

Bibliography: p. 381-382.

© Oct. 6, 1936 : 2c. and aff. Oct. 7 : A 99206 : Macmillan co.

(36-22166) 9110

Gohre, Ernst.

TVerkzeuge und pressen der stanzerei, von E. Gohre ... t. 2.

Pressen ... Mit 188 abbildimgen aivf 88 tafeln. Berlin, YDI
verlag, g. m. b. h., 1936.

v. 39-86 p., 1 1., 63-150 p. illus., diagrs. 21cm .

© Mar. 21. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33347: VD1 verlag. g. m. b. h.

9111
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Gouwens, Teunis Earl, 1886-

Can we repeat the creed? An interpretation of difficult

phrases in the Apostles' creed, by Tennis E. Gouwens . . . Nash-

ville, Cokesbury press ^1936]
144 p. I8£cm .

© Aug-. 12, 1936; 2c. and aff. Sept. 24; A 99018: Whitmore & Smith.
Nashville. (36-22229) 9112

Hader, Mrs. Berta (Hoerner)

Billy Butter, by Berta and Elmer Hader. New York, The
Macmillan company, 1936.

92 p. inch col. front., illus. (part col.) 21 x 23CIU
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 13, 1936; 2,c. Oct. 14; aft". Oct. 29; A 99862; Berta Hader and
Elmer Hader, Nyack, N. Y. (36-22176) 9113

Halley, Henry Hampton.
Pocket Bible hand book; an abbreviated Bible commentary,

by H. H. Halley ... 11th revision. Chicago, H. H. Hallev,
c1936.

828 p. illus. (maps) 15cm .

© Sept. 30, 1936; 2c. and aff. Oct. o: A 98784: H.H. Halley, Chicago.
(36-22367) 9114

Hayes, Marjorie.

Wampum and sixpence, by Marjorie Hayes; with illustra-

tions hj Eunice Stephenson. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1936.

xiv, 309 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 21 cra
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 14: A 99345: M. Haves, Chestnut Hill,

Mass. (36-22185) 9115

Helwig, Paul.

Charakterologie, von dr. Paul Helwig. Mit 12 abbildungen
auf 4 tafeln, sowie einer tabelle. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1936.

xii, 295 p. iv pi., tables (1 fold.) diagrs. 22cm .

Folded table "Die integrations-typen, von E. Jaenseh" mounted on
hack lining-paper.

Contains references.

© May IS, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33331: B. G. Teubner.
(AC 36-2995) 9116

Hendriksen, William.

Faitli of our fathers; a series of catechetical booklets for

our young people, by W. Hendriksen ... Grand Rapids, Mich.,

Zondervan publishing house
l

c1936
]

3 v. 19cm .

Contents.—
t
v. 1] The doctrine of God. The doctrine of creation and

the fall.— [V. 2] The doctrine of Christ. The doctrine of salvation.

—

[V. 3] The doctrine of the church and of the means of grace. The doc-
trine of the last things. Modernism, worldly amusements, the Sabbath,
the Christian home.
© Aug. 10, 1936: 2c. each and affs. Aug. 24: A 98065-98067; Zondervan

imb. house. (36-22225) 9117-9119
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Hoffman, William D.

Brain reflexes and laws of existence, by William D. Hoff-

man. Los Angeles, Calif., Parkman press
r
1936]

2 p. 1., 308 p. illus. 23Fm .

"First edition."

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 3 : A 99129: Parkman press.

(36-22330) 9120

Holsapple, Lloyd Burdwin, 1884- ed.

Latin for use; an anthology of Latin through the ages,

selected for use as a college course with a practical purpose,

by L. B. Holsapple ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.
xiii, 274 p. 21 cm .

"First printing August 1936."

© Sept. 25, 1930: 2c. and aff. Oct. 2: A 98771 : F. S. Crofts & co.. inc.

(30-22358) 9121

Horatius Flaccus, Quintus.
Die gedichte des Horaz, deutsch von Rudolf Alexander

Schroder. Gesamtausgabe : Oden. Carmen saeculare. Epo-
den. Wien, Phaidon-verlag, 1935.

263, [It p.. 1 1. 23xl3icm
.

© Dec 31. 1935: lc. July 17. 1930: A—Foreign 32490: Phaidon-verlag,
Dr. Horovitz. (30-22592) 9122

Hoshor, John.

God in a Rolls Royce; the rise of Father Divine, madman,
menace, or messiah, by John Hoshor ... New York, Hillman-

Curl, inc., 1936.
xii p., 1 1., 15-272 p. incl. front., plates, ports. 22icm

.

© Aug. 21. 1936: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 20: A 98079: Hillman-Curl, inc.

(30-22227) 9123

Illinois, Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the judi-

ciary of the state and abstracts of cases designated by the

courts as not to be reported in full. v. 284, a. n. 1936 ... Re-

ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & companv, 1930.
xxvii, 681 p. 23cm .

© Oct. 29. 1930: 2c. and aff. Nov. 0: A 100301 : Callaghan & co.

Jackson, Margaret Hastings.

The seven sovereign hills of Rome, by Margaret Hastings
Jackson ... and Elisabeth Hodder ... London, New York
fete.! Longmans, Green and co., 1936.

ix, [lj, 528 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-paper.
"First edition."

"A short list of books": p. 507-509.

© Sept. 30, 1930: 2c. and aff. Oct. 10; A 98877: M. H. Jnckson and Elisa-

beth Hodder. Welleslev. Mass. (30-22210) 9125

Jacobsen, Carlyle Ferdinand, 1902-
... Studies of cerebral function in primates, by C. F. Jacob-

sen ; with the cooperation of J. H. Elder and G. M. Haslerud

... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1936.

14&3
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9126 pt. 1, n. s., v. 33

Jacobsen, Carlyle Ferdinand—Continued
cover-title, 68 p. illus., 2 diagr. 25|cm . (Comparative psychology

monographs, v. 13, serial no. 63, August 1936)
A report of a series of behavioral experiments with monkeys at the

Yale laboratories of primate biology, cf. Foreword.
"References" at end of each paper.

© Sept. 4. 1936; 2c. Sept. 14; aft". Sept. 12: A 97825; Johns Hopkins
press. (36-22312) 9126

Jones, Edgar DeWitt, 1876-

Roses of Bethany and lilies of Arimathea, by Edgar DeWitt
Jones ... New York and London, Harper & brothers, 1936.

x p., l 1., 30 p. 17cm .

"First edition."

Published 1932 as a chapter in the author's "Blundering into para-
dise".

© Oct. 1, 1936; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 7 : A 99225; Harper & tiros.

(36-22379:) 9127

Josselyn, Daniel W.
Why be tired? By Daniel W. Josselyn. New York, To-

ronto, Longmans, Green and co., 1936.
v p., l 1., 115 p. 19cm .

"First edition."

© Sept. 9, 1936; 2c. and art". Sept. 22; A 98558; D. W. Josselyn, Nor-
wa-lk, Conn. (36-22326) 9128

Kruli, Wolfgang, 1899-

... Idealtheorie, von W. Krull. Berlin, J. Springer, 1935.
vii, 1T>2 p. 24cm . (Ergebnisse der matheniatik und Hirer grenzgebiete

... 4. bd., 3)
"Literaturverzeichnis" : p. 141-148.

© Apr. 29, 1935; lc. Oct. 3; A—Foreign 32191; Julius Springer.

(36-23254) 9129

Lawaczeck, Franz, 1880-

Elektrowirtschaft, von dr.-ing. Franz Lawaczeck. Mit 1
L2

abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.
135, t]] p. (Tiagrs: 23cm .

© Apr. 9, 1936: lc. Mav 8: A—Foreign 32637; J. F: Lehmanns verlag.

(36-23516) 9130

Leach, William Herman, 1888-

Here's money for churches and societies [byj William H.
Leach ... Nashville, Cokesbury press

[

c1936
]

176 p. incl. diagr., forms. 19^cm .

'

© Aug. 7, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 24 : A 99017 : Wbitmore & Smith, Nash-
ville. (36-22228) 9131

Lindsey, Mrs. Therese (Kayser) 1870-

A tale of the Galveston storm
t
by] Therese Lindsey. Dal-

las. Tex., The Kaleidograph press
t

c
1936]

40, t
l] p. 1 illus. 20cm ;

"In a contest sponsored by the Poetry society of Texas in 1925 this

poem received first prize in the narrative-poem class."

© June 25, 1936: 2c. Oct. 8; .-ft*. Oct. 7: A 98815; T. Lindsey, Tyler, Tex.

(36-22203) 9132
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McArthur, Elmer D.

Electronics and electron tubes, by E. D. McArthur ... New-

York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1936.
3 p. 1., v-viii, 173 p. iilus., diagrs. 23£cm . $2.50

"A large amount of the material in this book has been published
previously in serial form under the same title in the General electric

review."—Pref.

Bibliography at end of each chapter except the last.

© Sept. 15, 1936: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 17: A 98466: E. D. McArthur.
Schenectady, N. Y. (36-22313) 9133

MacFarland, George Arthur, 1887-

A< counting fundamentals, by George A. MacFarland ... and

Robert D. Avars ... 1st. ed. New York and London, Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1936.

xv. 667 p. incl. forms. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill accounting
series)

© Sept. 30, 1936: 2c. Oct. 1 : aff. Oct. 6: A 99189: McGraw-Hill book c<>.,

inc. (36-22311) 9134

Newman, Mrs. Lucy Wheeler.
Friends; being a story of two little American girls who lived

in China when the yellow flag with a black dragon still waved,

and airplanes were unknown. Bv Lucy Wheeler Newman.
[San Pedro, Calif., Sheffield press, ^1936]

3 p. 1., t
9]-89 p. illus. 21cm .

"First edition."

© July 17. 1936: 2c. and aff. Sept. 23: A 98631: L. W. Newman, Lomita.
Calif. (36-22174) 9135

Northern Baptist convention. Committee on the American
home.
Building spiritual foundations in the family, edited by L.

Foster Wood for the Committee on the American home of the

Northern Baptist convention. Philadelphia, Boston [etc.-, The
Judson press

r
1936]

75 p. 19i
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Mav 18. 1936: 2c. and aff, Aug. 8: A 97315: Judson press.

(36-22223) 9136

Pearlman, Louis Milton, 1887-

Your breath and your health, by Louis M. Pearlman ...

New York, Academv publishing company
r

c1936]
xiii,

r
llf 15-128 p. illus. 21cm .

© Apr. 25, 1936: 2c. Sept. 11: aff. Sept. 10: A 97733: Academy pub. co.

(36-22335) 9137

Pennsylvania. Court*.

District and county reports, containing cases decided in all

the judicial districts of the state of Pennsylvania. Volume 24,

1935-^36. Philadelphia, The Legal intelligencer ["1936]
wi. 747 p. 23cm .

© June 15. 1936: 2c: and aff. Oct. 29: A 99659; Legal intelligencer.

9138
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Perkins, Clarence, 1878-

Ancient history, by Clarence Perkins ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xv p., 1 1., 662 p. illus., maps (2 double) 22cm .

"First edition."

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 17, 1936; 2c Sept. 16: aff. Sept. 19; A 98480; Harper & bros.

(36-22217) 9139

Pierrot, Jacques Roger.

... Notions generates sur la reparation des moteurs devia-

tion. Preface du general Denain ... Paris, Imprimerie
Union, 1936.

334 p., 1 1. illus.; 3 fold. col. pi., fold, plan, fold, diagr. 22cm .

© May 25, 1936: 1c. July 34; A—Foreign 32342; J. R. Pierrot, Orsay
(S. & O.) France. (36-23520) 9140

Pillsbury, Mary Elizabeth.

... Nursing care of communicable diseases; a text-book of

prophylactic technics for the prevention and control of disease,

by Mary Elizabeth Pillsbury ... with a chapter on fungous

diseases contributed by Grace Maguire Swanner, m. d. 4th ed.,

completely rev. and reset. 137 figures and 8 charts. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company ^1936}
xiii, 595 p. illus., fold, tables, diagrs. (1 fold.) 21cm . (Lippincott's

nursing manuals)
"Reference material" : p. 553-566.

Includes blank pages for notes on specific diseases.

© Oct. 1, 1936: 2c. and aff. Oct. 8: A 99248; J. B. Lippincott co.

(36-22331) 9141

Plinius Caecilius Seeundus, C.

The letters of Pliny the Younger, selected and edited, to-

gether with a companion to Pliny's letters, by Helen H. Tan-

zer ... New York
r
etc.

3
G. E. Stechert & co., 1936.

xxiv, 292 p. incl. front, (port.) illus. 23|cm .

"The text of these letters follows that of R. C. Kukula : Epistularum
libri novem and Epistularum ad Traianum liber, published in 1912 in

the Bibliotheca Teubneriana."—Introd.

Bibliography : p. xi-xii.

© Julv 1, 1936: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 26; A 98670: Helen H. Tanzer,

New York. (36-22356) 9142

Preysz, Louise, 1912-

Hills, by Louise Preysz. Dallas, Tex., The Kaleidograph

press ^1936!
51 p. incl. front., illus. 20cm .

Poems.

© Mar. 1, 1936; 2c. Oct. 8: aff. Oct. 7: A 98814: L. Preysz. Evenwood.
W. Va. (36-22201) 9143

Punch, v. 191, no. 4971, Aug. 26, 1936.

1982

;

1436
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Ranson, Mrs. Nancy (Richey)

Texas evening
f
by] Nancy Richey Ranson. Dallas, Tex.,

The Kaleidograph press
r

c
1936-,

xi p., 1 1.. 15-108 p. incl. front. 20cm .

Poems.
© Apr. 25, 1986; 2c. Oct. S; aff. Oct. 7: A 98816; N. R. Ranson, Dallas.

(36-22202) 9145

Rienhoff, William, 1858-

Principles and foibles of cancer research in regard to etiol-

ogy and nature, by William Rienhoff, sr. ... Baltimore, Md.,

Waver!v press, inc., 1936.
vii, 200 p. 22i

cm
.

"References and comments" : p. 166-193.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 22: A 98570; W. Rienhoff. sr., Balti-

more. (36-22334) 9146

Sargent, Lena K.

Bruce, the fisherboy, by Lena K. Sargent. Brattleboro, Vt.,

Stephen Dave press
t

c1936]
72 p. illus". 19cm .

Portrait on t.-p.

© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 3; aff. Oct. 9: A 99284: Stephen Daye press.

(36-22188) 9147

Schumann, Edward Armin, 1879-

A textbook of obstetrics, by Edward A. Schumann ... with

581 illustrations on 497 figures. Philadelphia and London,

W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 7-780 p. illus. (part col.) diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 73^-754.

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 15: aff. Sept. 17: A 98428; W. B. Saunders co.

(36-22327

)

9148

Schweitzer, Albert, 1875-

Indian thought and its development, by Albert Schweitzer;

translated by Mrs. Charles E. B. Russell.' New York, H. Holt
and companv

[

c1936
]

xii. 272 p. 19J
cm

.

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98651 : Henry Holt & co., inc.

(36-22382) 9149

Sedgwick, Anne Douglas, 1873-1935.

Anne Douglas SedgAvick; a portrait in letters, chosen and
edited by Basil de Selincourt. Boston and New York, Hough-
Ion Mifflin companv, 1936.

ix p.. 1 1.. 260 p. 'front, (port.) 21£cm .

© Oct. 2. 1!>3(5: 2c. and aff. Oct. 5; A 90171 : B. de Selincourt, Kinghani,
Oxon. England. (36-22210) 9150

iSimson, William Raymond] 1872- ed.

... 1936 cumulative supplement, 1932-1936, to Bender's con-
solidated statutory index, volumes 1-4 ... Albany. X. Y.
and New York. X. Y.. M. Bender & companv. incorporated,
1936.
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,Simson, William Raymond]—Continued
4 v. 24i

cm
.

These pamphlets are to he fitted into the pockets at the hack of the
volumes of the set to which they belong.

© Oct. 31, 1936: 2c. and aff. Nov. 2: A 100189: Matthew Bender & co.,

inc. 9151

Skinner, Eugene William, 1896-
The science of dental materials, by Eugene W. Skinner ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 19361
2 p. 1., 9-411 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literature" at end of each chapter except chapters three and five.

© Sept. 11, 1936: 2c. Sept. 15: aff. Sept. 17: A 98427; W. B. Saunders
co. (36-22328) 9152

Smith, Joseph Russell, 1874-

Foreign lands and peoples, by J. Russell Smith ... Phil-

adelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
|

c i936j
viii, 384 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Books that enrich the study of geography": p. 372.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 24: A 98630: John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-22317) 9153

Other world neighbors; the British empire, Africa, Asia,

Latin America, the polar regions, by J. Russell Smith ...

Philadelphia, Chicago
f
etc.] The John C. Winston company

^1936]
vii, [1], 333 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Books that enrich the study of geography" : p. 324.

On cover : Pennsylvania edition.

© Sept. 15, 1936: 2c. and aff. Sept. 24: A 98626; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-22323) 9154

Our European neighbors; homelands and outlying areas,

by J. Russell Smith ... Philadelphia, Chicago [etc.] The
John C. Winston company

[

c1936
1

viii, 246 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Books that enrich the study of geography" : p. 238.

On cover : Pennsylvania edition.

© Sept. 15, 1936: 2c. and aff. Sept. 24: A 98627; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-22316) 9155

Spence, Mrs. Alma (Woldert)
Silver doors [by] Alma Woldert Spence; drawings by Doris

Williford. Dallas, Tex.. The Kaleidograph press flM^
111, [1] p. incl. illus., plates. 23i

cm
.

Prose and poetry.

© June 25, 1936: 2c. Oct. 8: aff. Oct. 7: A 98823; A. W. Spence. Tyler,
Tex. (36-22205) 9156

Tactics and technique of infantry.
f
vol. 3-4

3
Advanced. (>th

ed. A text and reference book of infantry training. (In-

cludes all technical changes to June, 1936) Harrisburg, Pa.,

The Military service publishing co.
,

<;

1936|
2 v. in 1. illus. (incl. maps) diagrs. 24i

cm
.

© Aug. 29, 1936: 2c and aff. Nov. 2: A 100209: Military service nub. co.

9157
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Temple, William, abp. of York, 1881-

Basic convictions, by William Temple, archbishop of York,

with an introduction by George Stewart. New York and Lon-

don, Harper & brothers. 1936.
viii p., 1 1.. si p. I9cm .

"First edition.'*

© Oct. 1. 193(5; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 3; A 98775; Student volunteer

movement for foreign missions, inc.. New York.

(30-22373) 9158

Tenenbaum, Joseph, 1887-

The riddle of woman; a study in the social psychology of

sex, by Dr. Joseph Tenenbaum ... New York, L. Furman,
inc. ^1936]

vii p., 1 1., 477 p. 22cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 29; A 98719: Lee Furman, inc.

(36-22162

)

9159

Texas. Court of criminal appeal*.

The Texas criminal reports: cases determined ... during

February, March, April, May and part of June, 1935. Re-

ported by George Calhoun, v. 128.
f
Austin, Tex.] The State

of Texas', 1936.
xxiii. 743 p. 23*cm .

© Oct. 30. 1936; 2c. Nov. 3: aff. Nov. 2; A 100203; George Calhoun,
Austin. Tex. 9160

Townsend, William Benjamin Franklin, 1855-1934.

Observations from a peak in Lumpkin; or, The writings of

W. B. Townsend, editor of the Dahlonega nugget; by A. F.

Dean. [Oglethorpe University, Ga., Oglethorpe university

press, c1936
1

342 p. incl. front, (port.) port., facsims. 23om .

© Sept. IS. 1930 : 2c. Sept. 21 : aff. Oct. 5 : A 98804 : A. F. Dean. Gaines-
ville, Ga. (36-223.19) 9161

Verriest, Leon.

L'evolution de la litterature francaise; petit traite a Pusage

des etudiants americains, par Leon Verriest ... New York
and London, Harper & brothers, 1936.

x, [2], 260 p. 21 cra
.

"Under the editorship of F. G. Hoffherr."
"First edition."

© Oct. 1. 1930: 2c Oct. 3: aff. Oct. 7: A 99224: Harper & bros.

(36-22200

i

9162

Walden, Charles F.

... Fundamentals of transportation, by Charles F. Walden
... Xew York. Traffic publishing company, inc.

r

c
1930,

2 p. 1.. 308 p. illus.. diagrs. 21 cm
. (The standard traffic manage-

ment course ... hook i)

"Collateral reading" at head of most of the chapters.
© Sept. 10. 1930: 2c. and aff. Sept. 28; A 99044; Traffic pub. en., inc.

[Copyright is claimed on additions and corrections,
(30-22310) 9163
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Wheatley Dennis.

Crimefile number 1, file on Bolitho Blane ... written by Den-
nis Wheatley

;
planned by J. G. Links.

c
New York, W. Mor-

row & company, c
1936j

138 numb. 1. plates, plan, faesims. 27cra
.

© Sept. 28. 1936: 2c. Oft. 2: aff. Oct. 24; A 99114; William Morrow &
co., inc. 9164

Whigham, Henry James, 1869-
The new deal: English and American, by H. J. Whigham.

New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
4 p. L» 119 p. 19Fm .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 5 ; aft. Oct. 1 ; A 99137 ; H. J. Whigham, New
York. (36-22160) 9165

Widgery, Alban Gregory, 1887-

Living religions and modern thought, by Alban G. Widgery
... New York, Round table press, inc., 1936.

ix, 306 p. 221cm .

Bibliographical references in '-Notes" (p. 283-302)

© Sept. 15, 1936: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 30; A 98711; Round table press,

inc. (36-22226) 9166

Williams, Jesse Feiring, 1886-

Athletics in education, by Jesse Feiring Williams ... and
William Leonard Hughes ... 2d ed., entirely reset. Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1„ 9-472 p. illus., diagrs. (2 fold.) 20cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 8, 1936; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 12: A 98348; W. B. Saunders co.

(36-22322) 9167

Wilwerding, Walter Joseph, 1891-

Keema of the monkey people, by Walter J. Wilwerding;
illustrated by the author. New York, The Macmillan com-

pany, 1936.
120 p. inch front., illus. 22cm .

© Oct. 13, 1936: 2c. and aff. Oct. 14; A 99355; Macmillan co.

(36-22340) 9168

Windelband, Wolfgang, 1886-

Die auswartige politik der grossmachte in der neuzeit, von

1494 bis 7,ur gegenwart, von Wolfgang Windelband. 3. voll-

standig umgearb. unci erweiterte aufl. Essen, Essener ver-

lagsanstalt
c

c1936]
395 p. 24icm

.

© Jan. 2. 1936; 1c. July 17: A—Foreign 32498: Essener verlagsanstalt,
g'. m. b. h. (36-22003) 9169

Witherspoon, Anna.
Golden bells around the world, by Anna Witherspoon ...

Dallas, Tex., The Southern publishing company
[

c1936
1

xii, 417 p. inch front., illus., maps. 21cm .

Map on lining-papers.

"The material in this book has been presented in the form of lectures

to school assemblies."—Acknowledgments.
© Sept. 1, 1936: 2c. and aff. Sept. 4: A 98240: Southern pub. co.

(36-21154) 9170
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Adams, Henry Cadwallader, 1817-1899.

The wonder book of travellers' tales, by H. C. Adams ; with

an introduction and illustrations by Hendrik Willem Van
Loon; additional decorations by William Siegel. New York,
Liveright publishing corp.

r

c
1936]

xv. 334 p. incl. front, illus. 22i
cm

.

Illustrated lining-papers.
First published, London, 1882, under title : Travellers' tales.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 6; A 98793 ; Liveright pub. corp. [Copy-
right is claimed on illustrations and introduction]
(36-22321

)

9171

Alexander federal tax course and guide ... 1937. New York,
N. Y., The Alexander publishing company, inc.

r

c
193(>|

1 v. 241cm .

Various pagings.
Loose-leaf.

© Sept. 8, 1930: 2c. Oct. 27: aff. Oct. 28; A 99629; Alexander pub. co.,

inc. 9172

Allan, Mrs. Madge.
Check and double check field maps; a new game! a new

thrill! a 'direct hit' on all 'fronts' ...
L
Kentville, N. S.,

Canada, Kentville publishing co., ltd., 1936]
cover-title, 9 1., ft p. 21 x 13^cm .

''Rules and regulations" inside of front and back covers.

Text runs parallel with cover.

© lc. Nov. 11. 1936; A ad int. 21990; pubd. Oct. 23; O. A. D. C. syndi-
cate, Coldbrook, Nova Scotia, Canada. 9173

American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States, of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Edited bp Francis Kelliher. v. 31.

Albany, X. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.
xviii, 838 p. 24cm .

© Nov. 3. 1936 ; 2c. Nov. 5 : aff. Nov. 4 ; A 100259; Matthew Bender & co.,

inc. 9174

Ardizzone, Edward.
Little Tim and the brave sea captain, by Edward Ardizzone

... London. New York [etc.] Oxford university press.
r
1936.

32 1. col. illus. 33^cm .

"Lithographed in the U. S. A."

© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 14: aff. Oct. 15; A 98930; Oxford univ. press,

New York. inc. (36-22341) 9175

Bassett, John Keith.

Comrades of the colt, by John Keith Bassett ... New York,
Greenberg

r

c
1936]

250 p. 20cm .

© Oct. 5, 1936: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 16: A 98952; Greenberg, publisher,
inc. (36-22617) 9176

Binkley, Robert Cedric, 1897-

Responsible drinking, a discreet inquiry and a modest pro-

posal, by Robert C. Binkley ... New York. The Vanguard
press

r

c1930
]
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Binkley, Robert Cedric—Continued
viii, 215 p. 19*cm .

© Oct. 29, 1930: 2c. Sept. 24, 1936; aff. Oct. 16; A 100028; Vanguard
press, inc. 9177

Blake, George, 1893-

David and Joanna, by George Blake. New York, H. Holt
and company

t

c
£i)36]

3 p. 1.. 345 p- 19Fm .

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 99386; G. Blake, Helensburgh,
Dumbartonshire, England. (36-22619) 9178

Bolitho, Mrs. Sybil.

Call for a chaperon, by Sybil Bolitho and Cen Fearnley.

New York, W. Morrow &co., 1936.
5 p. l., 3-307 p. 19£cm .

London edition (Collins) has title: Mrs. Rudd writes home.
"First edition."

© Oct. 13, 1936: 2c. and aff. Oct. 15; A 98928; Sybil Bolitho Fearnley
and Cecil Oarlyle Fearnley, London. (36-22337) 9179

Bragdon, Lillian J.

Tell me the time, please, by Lillian J. Bragdon; illustrated

by Frank and Margaret Phares. New York, Frederick A.

Stokes company, 1936.
[103] p. illus. " 16cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 10, 1936 : 2c. Sept. 16 : aff. Sept. 15 ; A 98442 : L. J. Bragdon,
Elizabeth, N. J. (36^-22502) 9180

Brandeis, Mrs. Madeline.
The little Spanish dancer, by Madeline Brandeis; photo-

graphic illustrations. Chicago, New York, A. Flanagan com-
pany, 1936.

176 p. incl. front., illus. 18$™.
Illustrated lining-papers.

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 99324 ; A. Flanagan co.

(36-22623) 9181

Brantly, John Edward, 1892-

Rotary drilling handbook, by J. E. Brantly ... Los An-
geles, New York [etc.] R. Palmer ^1936]

6 p. 1., 304 p. incl. illus., tables, diagrs. 19cm .

Pages
[
205

]

-
[
206

]
blank.

"Written primarily for the benefit of those ... drilling oil wells.*'

—

Pref.

© Aus. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. IS: A 98462; Russell Palmer.
(36-22506) 9182

Brinton, Clarence Crane, 1898-

... The lives of Talleyrand. New York, W. W. Norton &
company, inc.

r

c
1936]

xi p., 1 1., 15-316 p. front, ports. 21cm .

At head of title: Crane Brinton.
"First edition."
Bibliography : p. 301-311.

© Oct. 5, 1936; 2c. and aff. Oct. 9: A 99274; W. W. Norton & co.. inc.

(36-22597) 9183
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Brookman, Laura Lou.

Gorgeous, by Laura Lou Brookman. New York, J. H. Hop-
kins & son, inc.

[

c1936
]

256 p. 19£cm .

© Oct. 15, 1936: 2c. and aff. Oct. 17; A 99398; John H. Hopkins & son,

inc. (36-22612) 9184

Broom, Mybert Eustace, 1900-

Educational statistics for beginning students, by M. E.

Broom ... New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany ^1936]

xviii. 318 p. diagrs. 201cm . (Half-title: American education series,

O. D. Strayer, general editor)
Series title in part on t.-p.

"Selected bibliogranhy" : n. 295-299.

© Sept. 9. 1930: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 14; A 97784; Amer. book eo.

(36-22493) 9185

Bryant, Billy.

Children of 01' Man River; the life and times of a show-
boat trouper, by Billy Bryant. New York, L. Furman, inc.

^1936]
xiv, 303 p. front., plates, ports., fold, facsims. 21cm .

© Aug. 7* 1936 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 11 ; A 99001 ; Lee Furman, inc.

(36-27420) 9186

Cabot, Hugh, 1872- ed.

Modern urology in original contributions by American au-

thors, edited by Hugh Cabot ... 3d ed., thoroughly rev. ...

Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
2 v. illus., plates (part col.; 1 fold.) diagrs. 24£cm .

Bibliography at end of most of the chapters.
Contents. — v. 1. General considerations. Diseases of penis and

urethra. Diseases of scrotum and testicle. Diseases of prostate and
seminal vesicles.—v. 2. Diseases of the bladder. Diseases of the ureter.

Diseases of the kidney. Radiation therapy of tumors of the genito-

urinary tract.

© Oct. 7, 1936 ; 2c. each Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 98847 ; Lea & Febiger.

(36-22329) 9187

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... March 30, 1930, to May 11,

1936. Randolph Y. Whiting, reporter; Henry F. Wrigley,

William F. Traverse*. Wm. Nankervis, jr., assistant reporters.

Volume 13 (-id) San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1936.

xxxvii. 897 p. 22*cm .

© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 99682 ; Bancroft-Whitney c<>.

9188

Chesterton, Gilbert Keith.

An autobiography, by G. K. Chesterton, instalment 8
3

(In London Tablet,' Oct! 24, 1936)

© lc. Nov. 13, 1936: A ad int. 21998; pubd. Oct. 23: Frances Chester-

ton, Beaconsfield, Bucks, England. 9189
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Coryell, Hubert Vansant.
The scalp hunters, by Hubert V. Coryell ... illustrated by

Wilfred Jones. New York, Harcourt, Brace and company
[1936]

x, 277 p. incl. front., plates. 22OT.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 24, 1936: 2<?, and aff. Oct. 2; A 99118; Harcourt, Brace & CO.,

inc. (36-27422) 9190

Crile, Mrs. Grace (McBride)
Skyways to a jungle laboratory; an African adventure, by

Grace Crile. New York, W. W. Norton & company, inc.

xi, 13-240 p. front., illus. (maps) plates. 21cm .

"First edition."

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 2 : aff. Oct. 1 : A 99095 ; W. W. Norton & co.,

inc. (36-22596) 9191

Crowley, Michael.

Horseshoe range, by Michael Crowley. New York, R. M.
McBride & company [1936]

3 p. I., 3-295 p. 20cm .

"First edition."

© Aug. 27. 1936; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 99389; M. Crowley, Los
Angeles. (36-22616) 9192

Daniel, Hawthorne, 1890-

The householder's complete handbook, by Hawthorne Daniel
. . . Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xii, 420 p. illus. 21£cm .

Illustration on t.-p.

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98659; H. Daniel, Tuckalioe,
N. Y. (36-27423) 9193

Dinneen, Joseph F., 1898-

Ward eight, by Joseph F. Dinneen. New York, London,
Harper & brothers, 1936.

vi p., 1 1., 329, [1] p. 21cm .

"First edition."

© Oct. 15. 1936; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 17; A 98933; J. F. Dinneen, Bos-
ton. (36-22621) 9194

Disney, Dorothy Cameron.
Death in the back seat, by Dorothy Cameron Disney. New

York, Eandom house
t

c1936]
301 p. 19i

cm
.

"Printed serially in Woman's home companion under the title of
'Mystery in Crockford'."

© Oct. 7, 3936; 2c. Oct. 39; aff. Oct. 17; A 99414; Random house, inc.

(36-22615) 9195

Ditmars, Raymond Lee, 1876-

The reptiles of North America; a review of the crocodilians,

lizards, snakes, turtles and tortoises inhabiting the United

States and northern Mexico, by Raymond L. Ditmars ...
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Ditmars, Raymond Lee—Continued

Eight plates in color and more than four hundred photo-

graphs from life. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

xvi, 476 p., 1 1. col. front.. 136 pi. (part col.) on 68 1. 26cm .

A revision of the author's "The reptile book".
"First edition."

Bibliography : p. 451-453.

© Sept. 11, 1936; 2c. and aff. Sept. 23; A 98601; R. L. Ditmars, New
York. [Copyright is claimed on revision] (36-27465) 9196

Dorf , Philip.

Visualized American government; principles and problems,

by Philip Dorf ... edited by Arnold J. Zurcher ... New
York, Oxford book company

t

c
1936]

x p., 1 1., 200 p. inch front., illus., diagrs. 21icm.

'Classified bibliography" : p. 283-284.

© Sept. 23, 1936; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 99050; Oxford book co.,

inc. (36-22488) 9197

Eshbach, Ovid Wallace, 1893- ed.

Handbook of engineering fundamentals, prepared by a

stati' of specialists under the editorship of Ovid W. Eshbach
New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &

Hall, limited, 1936.

L
1098) p. illus., diagrs. 22cm . (Wiley engineering handbook series.

vol. i) $5.00
Each section separately paged.
Includes bibliographies.

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 9: aff. Sept. 5; A 97712; John Wiley & sons,

inc. (36-22508) 9198

Field, Peter.

Coyote gulch, by Peter Field. New York, W. Morrow & co.,

1936.
vi, 269 p. 19^cm .

© Oct. 14, 1936 ; 2c. Oct. 16 : aff. Oct. 17 ; A 99393 ; William Morrow &
co., inc. (36-22613) 9199

Flint, Margaret, 1891-

... The old Ashburn place.
t
New York

3
Dodd, Mead &

company, 1936.
3 p. 1., 301 p. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 98849; Dodd, Mead & co., inc.

(36-22342) 9200

Freda, Weston Harry, 1889-

Why life cracks up, by W. Harry Freda ... Foreword by
Kenneth C. Baker ... New York [etc.] Fleming H. Kevell com-
pany

[

c1936
]

96 p. 19icm .

© Oct. 3, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 98787 ; Fleming H. Revell co.

(36-22378) 9201
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Garber, Lee Orville, 1900-

Education as a function of the state; its legal implications,

by Lee O. Garber ... Minneapolis, Philadelphia, Educational

test bureau, inc. ^1934]
viii, 99 p. 23cm . (Half-title: Educational monographs, no. 3)
"This monograph is the summary of a dissertation presented for the

degree of doctor of philosophy at the University of Chicago."—Pref.

Published also 1934 under title : The legal implications of the concept
of education as a function of the state.

"Constitutional conventions" : p. [73]-75.

"List of cases" : p. [76]-94.

Bibliography: p. [95]-99.

© Feb. 13, 1934 ; 2c. Aug. 26, 1936 ; aff. Sept. 25 ; A 99059 ; Educational
test bureau, inc. (36-22489) 9202

Gilkey, James Gordon, 1889-

Getting help from religion, by James Gordon Gilkey ...

New York, The Macmillan company, 1936.
viii p., 2 1., 185 p. 19i

cm
.

"First printing."

© Oct. 6, 1936; 2c. and aff. Oct. 7; A 99205; Macmillan co.

(36-22371) 9203

Greene, Arthur Maurice, 1872-

Principles of heating, ventilating and air conditioning, by
Arthur M. Greene jr. ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1936.
vii. 446 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $4.50'

"Answers to problems" : p. 429-431.

© Sept. 23, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; aff. Sept. 25 ; A 99030' ; A. M.
Greene, jr., Princeton, N. J. (36-22500) 9204

Grooch, William Stephen, 1889-

Skyway to Asia, by William Stephen Grooch. New York,
Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

x p., 1 1., 205 p. front, plates. 22cm .

Map on lining-paper.
"This is the story of the first North Haven expedition, dispatched to

build commercial air bases across the Pacific ocean."—Foreword.
"First edition."

© Sept. 2, 1936; 2c. and aff. Sept. 4; A 98275; W. S. Grooch, San Fran-
cisco. (36-27402) 9205

Halle, Louis Joseph, 1910-

Transcaribbean ; a travel book of Guatemala, El Salvador,

British Honduras
r
by] Louis J. Halle, jr. New York, Toronto,

Longmans, Green and co., 1936.
viii, 311 p. front., illus. (map) plates, ports. 22cm .

"First edition."
(c) Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 10: A 98876: L. J. Halle, jr., New-

Canaan, Conn. (36-22484) 9206

Hard, Walter R.
This is Vermont, by Walter and Margaret Hard ; illustrated

with 32 photographs and IT reproductions of paintings from
Vermont art exhibits. Brattleboro, Vt., Stephen Daye press.

1936.
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Hard, Walter R.—Continued

8 p. I., 326 p. front., plates, fold. map. 22$cm .

Folded map attached to lining-paper.

"First edition, June, 1936. Second edition, July, 1936. Third printing,

August, 1936."

© Axig. 7. 1936; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 99306; Walter Hard and
Margaret Hard, Manchester, Vt. [Copyright is claimed on frontis-

piece, by Iris Wooleock, and index] (36-22482) 9207

Harris, Florence LaGanke.

Everywoman's complete guide to homemaking, by Florence

LaGanke Harris ... Boston, Little, Brown, and company,
1936.

xi, 439 p. illus. 21cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 26; A 98660; F. L. Harris, Cleve-

land. (36-27452) 9208

Hepner, Harold Steffan.

The high school journalist, by H. S. Hepner . . . Sioux Falls,

S. D., Will A. Beach printing co., 1936.

179 p. illus., diagr. 19£cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 99083; Will A. Beach print-

ing co. (36-22492) 9209

Hess, Mrs. Katharine (Paddock) 1880-

Textile fibers and their use, by Katharine Paddock Hess ...

edited by Benjamin R. Andrews ... 198 illustrations. 2d ed.,

rev. Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincott company
[

c
1936]

xvi, 374 p. illus., diagrs. 21£cm .

"This is a completely rewritten and reset text based on the author's
earlier work of the same title."

"Subjects and references for additional study" at end of eacb chapter.

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 97964; J. B. Lippincott co.

(36-22504) 9210

Hsi hsiang chi.

The west chamber, a medieval drama ... translated from the

original Chinese with notes by Henry H. Hart . . . foreword by
Edward Thomas Williams ... Stanford University, Calif.,

Stanford university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press
[

c
1936]

xxxix, 192 p. 24cm .

Title also in Chinese.
Illustrated lining-papers.
'Very little is known of Wang Shih Fu ... its author ... The ground-

work of the story of the drama is to be found in the Hui ch§n chi ... a
story by Yuan Chen."—Translator's introd. Authorship of the complete
drama or of the Continuation has been attributed by some authorities to
Kuan Han-ch'ing.

Bibliography: p. 189-192.

© Sept. 17. 1936; 2c. and nff. Oct. 2; A 99163; Board of trustees of the
Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(36-22471

)

9211
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Huneker, James Gibbons, 1860-1921.

Intimate letters of James Gibbons Huneker, collected and
edited by Josephine Huneker; with a foreword by Benjamin
DeCasseres. New York, Liveright publishing corp., 1936.

8 p. 1., 11-322 p. front., pi., ports. 22£cm .

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Oct. 3 ; A 98824 ; Josephine Huneker,
New York. [Copyright is claimed on foreword] (36-22473) 9212

Jelliffe, Mrs. Belinda (Dobson) 1892-

For dear life, by Belinda Jelliffe. New York, C. Scribner's

sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 355 p. 20£cin

.

© Aug. 28, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 9; A 98385; Charles Scribner's
sons. (36-27414) 9213

Jillson, Willard Rouse, 1890

-

Early Frankfort and Franklin county, Kentucky; a chro-

nology of historical sketches covering the century 1750-1850,

by Willard Rouse Jillson ... address delivered at Frankfort's

sesquicentennial celebration, October 6, 1936. Louisville, Ky.,

The Standard printing company, 1936.
xvi, 182 p. inch front., illus. 23£cm .

"First edition limited to 500 copies."
"Bibliography, with annotations" : p. 169-176.

© Oct. 3, 1936; 2c. and aff. Oct. 7; A 99215; W. R. Jillson, Frankfort,
Ky. (36-22487) 9214

Johnson, Margaret Sweet, 1893-

Tally-Ho, by Margaret S. Johnson and Helen Lossing John-
son; illustrated by Margaret S. Johnson. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1936]

4 p. 1., 3-120 p. inch front.', plates, illus. 24|cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 10, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 23 ; A 98624 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-27433) 9215

Jolliffe, Charles Byron, 1894-

Statements concerning radio communication activities of the

Radio corporation of America, by Dr. C. B. Jolliffe ... pre-

sented before the Federal communications commission, Wash-
ington, June, 1936. New York, RCA institutes technical press

[1936]
2 p. 1.. 48 p. incl. illus. (map) tables. 23CI".

© July 7, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 26 : A 99045 ; RCA institutes, inc.,

New York. (36-22501) 9216

Kappa phi kappa.
First general catalogue, Kappa phi kappa, professional edu-

cation fraternity, issued by authority of the seventh general

assembly, compiled and edited by Arthur D. Wright ...

[Washington, D. C, Kappa phi kappa^ 1936.
348 p. 234cm .

© Aug. 4, 1936; 2c. Aug. 17; aff. Sept. 30; A 99077; Kappa phi kappa
professional education fraternity, inc., Washington.
(36-22490) 9217
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Kellersberger, Mrs. Julia Lake (Skinner) 1897-

Congo crosses ; a study of Congo womanhood, by Julia Lake
Kellersberger. Boston. Mass., The Central committee on the

United study of foreign missions, 1936.
222 p. incl. illus., plates, front., plates, maps (1 fold.) facsim. 184cm .

Bibliography : p. 213-214.

© Jan. 9, 1936; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 2; A 97646; Central committee on
the united study of foreign missions. (36-22376) 9218

Kendrick, Baynard H.
... The eleven of diamonds. New York, Greenberg

[

c1936
1

255 p. 194cm .

© Oct. 5, 1936 : 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 16 ; A 98954 ; Greenberg, publisher,

inc. (36-22618) 9219

Kent, Juanita Ray.
Our Negro neighbors; a world friendship unit for primary

children, b}^ Juanita Ray Kent ... Nashville, Tenn., Cokesbury
press

[

c1936
]

79 p. 22|cm .

Includes music.
"Issued by Board of Christian education and Board of missions,

Methodist Episcopal church, South, Nashville, Tennessee, through the
Joint committee on co-operation and counsel."

Bibliography : p. 77-79.

© July 13, 1936; 2c. July 27: aff. Aug; 5; A 96754; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-22481) 9220'

King, Eleanor.

You and your camera, by Eleanor King and Wellmer Pes-

sels. New York and London, Harper & brothers, 193G.
2 p. 1., 7-63 p. incl. front., illus. 22 x 19cm .

© Aug. 31, 1936 ; 2c. Sept. 2 : aff. Sept. 3 ; A 97656 : Harper & bros.

(36-22499) 9221

Knopf, Sigard Adolphus, 1857-

Heart disease and tuberculosis; efforts including methods
of diaphragmatic and costal respiration to lessen their preva-

lence fbyj S. Adolphus Knopf ... New York, N. Y., 1936.
vii, 108 p. illus., diagrs. 20|cm .

"This book issued by the patients at Potts memorial hospital for the
rehabilitation of the tuberculous. For sale by the Livingston press,

Livingston, Columbia county, New York."
"Revised from contributions in the Medical record of January 2nd,

April 17th and June 19th, 1935."—Foot-note, p. 1.

"References" : p. 73-74.

© May 27, 1936: 2c. July 27; aff. May 29; A 95439; S. A. Knopf, New
York. [Copyright is claimed on revision and new matter,
(36-22333) 9222

Leong, Gor Yun.
Chinatown inside out, by Leong Gor Yun; illustrated with

photographs by Creighton Peet and others, and with old wood-
engravings. New York, B. Mussey

[

c
1936]

256 p. incl. front., illus. plates. 23^cm .

Title in Chinese on cover and on half-title.

© Oct. 8, 1936: 2c Sept. 24: aff. Oct. 9: A 99266: Barrows Mussey, inc.

(36-22486) 9223
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Lutes, Mrs. Delia (Thompson)

A book of menus with recipes, by Delia T. Lutes; break-

fast, luncheon, dinner, buffet supper. New York, G. P. Put-

nam's sons, 1936.

x, 213 p. 24cm .

© Aua. 28, 1936 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Sept. 1 ; A 97611 ; D. T. Lutes, Coopers-
town, N. Y. (36-27404) 9224

McCrea, Nelson Glenn, 1863-

Literature and liberalism, with other classical papers by
Nelson Glenn McCrea ... with a foreword by Nicholas Murray
Butler. New York, Columbia university press, 1936.

x, 218 p. front, (port.) 23i
cm

.

Contents.—Literature and liberalism.—Latin literature.—Humanism,
old and new: Lucretius and Horace.—Some phases of intelligence.

—

Vergil and the ideals of Phi beta kappa.—Horace.—Latin examinations
as tests of intelligence.—Training versus education.—The quest of intel-

ligence.—Academic letters 1911-1936.

© Oct. 3, 1936 : 2c. and aff. Oct. 7 ; A 99216 ; Columbia univ. press.

(36-22474) 9225

MacDonald, George, 1824-1905.

The fairy fleet, by George MacDonald ; illustrated , by
Stuyvesant Van Veen. New York, Holiday house, 1936.

[52] p. illus. 21cm .

© Apr. 30, 3936; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 29; A 99104; Holiday house, inc.

(36-27392) 9226

McOsker, Joseph Anthony, 1892-

Contract bridge; one-handed bidding, by Joseph A. McOs-
ker, including O'Hara bridge or two-handed, contract ...

[Cranston, R. I., Printed by Park press] c1936.
32 p. 23cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Aug. 28: aff. Sept. 18; A 98745; J. A. McOsker.
Providence. (36-22320) 9227

Martin, Harry Brownlow, 1873-

Fifty years of American golf, by H. B. Martin; foreword

by Grantland Rice ... New York, Dodd, Mead & company,
1936.

xvii, 423 p. front, plates, ports., map, plans. 24°™.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936; 2c. Oct. 9: aff. Oct. 30; A 98852; H. B. Martin, New
York. (36-22318)

Miller, John Chester.

Sam Adams; pioneer in propaganda, by John C. Miller ...

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
7 p. 1., [3]-437 p. front., illus., plates, ports. 23^cm .

"The substance of this book was delivered in lectures at the Lowell
institute during October 1935."

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 99347: J. C. Miller. Tacoma.
(36-22485) 9229
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Morrison, Lacey Harvey, 1881-

High-speed Diesel engines; a practical text on high-speed

Diesels, including instruction on fuel-injection and combus-

tion systems, frames and cylinders, running gear, and con-

struction details of the different models of the Diesel engines

and their applications to industry and transportation. By
L. H. Morrison ... Chicago, American technical society,

1937.
3 p. 1„ 243 p. front., illus., eliagrs. 2Hcm

.

© Sept. 22, 1936; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24: A 97973 ; Amer. technical
soc. (36-22505) 9230

National industrial conference board.

Wages, hours, and employment in the United States, 1914-

193G. by M. Ada Beney, Conference board research staff ...

New York city, National industrial conference board, inc.

^1936]
x, 197 p. incl. tables, diagrs. 2'Mcm . (Its Studies, no. 229)

© Sept. 12. 1036: 2c. and aff. Oct. 2; A 98748; Nnll. industrial confer-
ence board, inc. (36-27456) 9231

North, William E.

... Catholic education in Southern California, by the Rev-
erend William E. North ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.
viii, 227 p. 23CDJ

.

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Bibliography : p. 219-227.

© June 18, 1936 ; 2c. and aff. .Tidy 3 : A 96297 : Catholic univ. of America.
(36-22491) 9232

Orczy, Emmuska, baroness.

Enter Sir Percy, by Baroness Orczv. [Instalments 1-2]
{In Home journal, Aug. 22, 29, 1936)

© lc. each Oct. 15, 1936 ; A ad int. 21995 ;
pubd. Aug. 19, 26 ; Emmuska

Barstow, Monte Carlo, Monaco. 9233

Enter Sir Percy, by Baroness Orzey. [Instalment 3]

(In Home journal, Sept. 5, 1936)

© lc. Oct. 29, 1936; A ad int. 21996: pubd. Sept. 2; Emmuska Barstow,
Monte Carlo, Monaco. 9234

O'Sullivan, Vincent.

Aspects of Wilde, by Vincent O'Sullivan. New York, H.
Holt and company ^1936]

vi, 213 p. 22cm .

© Oct. 2. 1936; 2c. and aff. Oct. 7; A 99221 ; V. O'Sullivan, Paris.

(36-22472) 9235

Page, William Herbert, 1868- ed.

A digest of all reported decisions of the courts of Ohio from
the earliest period to date. Lifetime ed. Edited by William
Herbert Page ... volume 15. Table of case< judicially noticed
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Page, William Herbert—Continued

and reverse table of cases digested (Defendant-plaintiff table)

Cincinnati, The W. H. Anderson company ; Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^19363

3 p. 1., 724 p. 26cm .

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 4 ; A 100255 ; W. H. Anderson co.

Parrish, Anne, 1888-

Golden wedding, by Anne Parrish. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

4 p. 1., 343 p. 21£em .

"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c Oct. 14; aff. Oct. 17: A 98938 ; Anne Parrish Corliss,

New York. (36-22622) 9237

Punch, v. 191, no. 4974, Sept. 16, 1936.

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21989; pubd. Sept. 16; Herbert Heather,
London. 9238

Quinn, Vernon, 1881-

Seeds, their place in life and legend, by Vernon Quinn. Of
their habits and uses and travels, of those poisonous and edible,

and of divers ancient and strange beliefs and superstitions

about them. New York, N. Y., The company of Frederick A.
Stokes, 1936.

xi, [lj, 188 p. incl. front., illus. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 16: aff. Sept. 15; A 98446; Frederick A.
Stokes co. (36-27364) 9239

Raymond, Mary.

With all my love, by Mary Raymond. New York, J. H.
Hopkins & son, inc.

t

c
1936]

253 p. 19i
cm

.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 17; A 99899; John H. Hopkins & son,

inc. (36-22611) 9240

Ries, Heinrich, 1871-

Engineering geology, by H. Ries ... and Thomas L. Wat-
son ... 5th ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1936.

2 p. 1., iii-vii, 750 p. illus., maps (part double) diagrs. 231cm . $5.00
"References" at end of each chapter.

© Oct. 3, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 98811; H. Ries, Ithaca, N. Y.,

and Adie S. Watson, administratrix, Charlottesville, Va.
(36-22503) 9241

Rodeheaver, Homer Alvan, 1880-

Twentjr years with Billy Sunday [bj] Homer Rodeheaver.

Nashville, Cokesbury press
,

c1936
]

149 p. front., plates^ ports. ]9!cm .

© Aug. 14, 1936: lc. and aff. Sept. 24; lc. Oct. 5; A 99150; Whitmore &
Smith, Nashville. (36-22369) 9242
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Rumbough, Constance.

Negro Americans; a world friendship unit for junior girls

and boys, by Constance Rumbough ... Nashville, Tenn.,

Cokesburv press
c

c
1936]

80 p. 224cm .

Includes music.
"Approved by Board of Christian education and Board of missions of

the Methodist Episcopal church. South. Nashville, Tennessee, through
the Joint committee on co-operation and counsel."

Bibliography : p. 78.

© June 25. 1936; 2c. July 27: aff. Aug. H: A 96755; Whitmore & Smith,
Nashville. (30-22480) 9243

Schafer, Joseph, 1867-

The social history of American agriculture, by Joseph Scha-

fer ... New York, The Macmillan company, 1936.
ix, 302 p. front., maps. 20£cm .

"Originally ... a lecture course for University college, University of
London."—Pref.

"First printing."
Bibliographical foot-notes.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 26 : A 98136 ; Macmillan co.

(36-27407) 9244

Self, Mrs. Margaret Cabell.

Red clay country, by Margaret Cabell Self. New York,
London, Harper & brothers, 1936.

viii p., 1 1., 342 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 15, 1936 : 2c. Oct. 14 : aff. Oct. 17 : A 98940 ; Harper & bros.
(36-22620) 9245

Simpson, Harriette.

... Mountain path. New York, Covici-Friede r
c1936i

374 p. 20aB.

© Aug. 25. 1936: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 25; A 99012; H. Simpson, Cov-
ington, Ky. (36-27443) 9246

Springer, Helen Emily (Chapman) ''Mrs. J. M. Springer,"
1868-

Camp fires in the Congo, by Mrs. John M. Springer. Bos-
ton, Mass.. The Central committee on the united study of for-

eign missions ^1936]
xvi. 128 p. front, (map) plates, ports. 18™.

© Apr. 13. 1986 : 2c Sept. 3 : aff. Sept. 2 : A 97647 ; Central committee on
the united study of foreign missions. (36-22377) 9247

Starbuck, Edwin Diller, 1866- ed.

Living through biography ... selected and edited by Edwin
Diller Starbuck & staff. Institute of character research. Uni-
versity of Southern California. Yonkers-on-Hudson. X. Y.,
World book company

r

c
1936]

3 v. illus. (incl. maps, facsims.) 21cm .

Include "More biography".
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Starbucks Edwin Diller—Continued
Contents.—

t
v. 1] The high trail.

—

tv. 2] Actions speak.

—

t
v. 3] Real

persons.

© Sept. 10, 1936 : 2e. each Oct. 3 ; affs. Oct. 5 ; A 99159, 99158, 99157

;

World book co. (36-22598) 9248-9250

Wallace, Irving Speed.
Mexico today, by Colonel Irving Speed Wallace. Boston,

Meador publishing company, 1936.
364 p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 10; aft". Oct. 7; A 99323; I. S. Wallace, Minot,
N. D. (36-22483) 9251

Weiner, Henri.
... Crime on the cuff, by Henri Weiner. New York, W.

Morrow & co., 1936.
6 p. 1., 3-278 p. 19i

cm
.

At head of title : A John Brass mystery.
© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 17; A 99395; H. Weiner, Brooklyn.

(36-22614) 9252

Weygandt, Cornelius, 1871-

The time of Tennyson ; English Victorian poetry as it affected

America, by Cornelius Weygandt. New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated

[

c
1936]

ix, [1], 349 p. 22cm .

© Oct. 2, 1936: 2c. Oct. 5; aff. Oct. 6; A 98806; D. Appleton-Century co.,

inc. (36-22586) 9253

[Williamson, Thames RosS] 1894-

In the stone age; a boys' story of early paleolithic times,

by Gregory Trent ^jpseud^ illustrated by Carle M. Boog.

New York, Harcourt, Brace and company
[

c
1936]

7 p. 1., 3-362 p. incl. front., illus., plates. 22c
'

m
.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 24, 3 936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99119 ; Harcourt, Brace & co., inc.

(36-27445) 9254

Wissenschaftliche veroffentliehungen aus den Siemens-

werken. 15. bd. 1. lift. ... Berlin, J. Springer. 1036.
2 p. 1., 127, [1] p. illus.. diagrs. 28cm .

© Apr. 9. 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 32792; Julius Springer.
9255

Woldman, Albert A.
Lawyer Lincoln [by] Albert A. Woldman ... Boston & New

York, Houghton Mifflin company, 1936.
viii p., 1 1., 347 p. front., plates, ports., facsims. 21icm .

© Sept. 22, 1936: 2c. and aff. Sept. 28; A 99046; A. A. Woldman, Cleve-
land. (36-21184) 9256

Wolman, Leo, 1890-

Ebb and flow in trade unionism
r
by] Leo Wolman. New

York, National bureau of economic research, 1936.
xv, [3], 251 p. incl. tables, diagrs. 23£cm . (Half-title: Publications of

the National bureau of economic research, inc. no. 30)

© Sept. 21, 1936; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 21 : A 99089; Natl, bureau of eco-

nomic research, inc. (36-22156) 9257

1454



PART I, BOOKS. GROUP I

no. 98, November, 1936 9264

Wood, George Clayton, 1878-

Our environment, how we use and control it, by George C.

Wood ... and Harry A. Carpenter ... Rev. ed. Boston, New
York

r
etc, Allvn and Bacon ^1936!

xii, 810. 24 p. illus.. vn col. pi. (incl. front.) diagrs. 19£cm
. {On

cover: Modern science series)

"Interesting books to read" at end of each topic.

© Sept. 11. 193(5: 2c. Sept. 26; aft". Sept. 24: A 97990; Allyn & Bacon.
(36-21786) 9258

Wood, Mrs. Irene Tutt.

Knitting and fitting, by Irene Tntt Wood ... Chicago, The
Maestro co.

t
1936]

107 p. illus. 21cm .

© Ausr. 14. 1986; 2c. and aft. Aug. 17: A 97381 ; I. T. Wood, Chicago.
(36-20516) 9259

Wood, Thomas, 1892-

True Thomas, by Thomas Wood ... London, J. Cape
,
L936]

319 p. front., illus. (music) plates, ports. 20£cm .

© 1c. Sept. 1, 1936; A ad int. 21802: pubd. July 3; T. Wood, Bures St.

Mary, Essex, England. (36-21616) 9260

Woodcox, Benjamin Franklin.

Afterthoughts; thoughts on beauty and on various other

subjects, by Benjamin F. Woodcox ... Battle Creek, Mich..

Woodcox & Fanner
r

c
1936]

80 p. 19cm .

© Oct. •",. 1936: 2c. and aff. Oct. 7; A 99212: B. F. Woodcox, Battle
Creek. Mich. (36-22211) 9261

Worthman, Israel Sidney, 1903-
Collection of money judgments through the medium of sup-

plementary proceedings and garnishee executions under the

laws of the state of New York, by I. Sidney Worthman ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xix, 481 p. 23*cm .

"Table of cases" : p. 431-454.

1936 Cumulative supplement to Collection of money judg-
ments, by I. Sidney Worthman. Including amendments fo

Civil practice act enacted in 1936 affecting supplementary pro-
ceedings and garnishee executions. New York, Prentice-Hall,
inc., 1936.

22 p. 21 ^
cm

.

© Au jr. 12. 1936; 2c. each Aug. 24: affs. Sept. 2; A 98218, 98213: Pren-
tice-Hall, inc. (36-21676) 9262, 9263

Wren, Percival Christopher, 1885-
The fort in the jungle; the extraordinary adventures of

Sinbad Dysart in Tonkin, by Percival Christopher Wren.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. 1., [3]-333. [1, p. 19$OT .

© Sept. 22. 1936: 2c. and aff. Sept. 28: A 99049: P. C. Wren. Quies,
near Burnlmm Beeches. Farnham Common. Brecks. England
(36-20443) 9264
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Wu, Yung.
The flight of an empress, told by Wu Yung, whose other

name is Yii-ch'uan; transcribed by Liu K'un; translated and
edited by Ida Pruitt; introduction by Kenneth Scott Latou-
rette. New Haven, Yale university press, 1936.

xxiii, 222 p. plates, port., map. 21c™.

Title on two leaves, with portrait.

Head-pieces.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 99179 ; Yale univ. press.

(36-22218) 9265

Youngken, Heber Wilkinson, 1885-

A text book of pharmacognosy, by Heber W. Youngken . .

.

4th ed. rev. and enl., with 469 illustrations containing about

1500 figures. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.

xiv, 924 p. illus. 24cra
.

Bibliography : p. 873.

© Sept. 30, 1936; 2c. and aff. Oct. 1; A 99098; P. Blakiston's son & co.,

inc. (36-21444) 9266

Zakrzewska, Helena.
... Le manoir enchante ; roman, adapte du polonais par Elisa-

beth Julia; illustrations de Zophia Piramowicz; preface de

Fortimat Strowski . . . Paris, Desclee, de Brouwer et cie [1936]
2 p. 1., [7]-286 p., 1 1. incl. plates. 19xl5cm

. (On cover: Pour les

moins de 15 ans. [Serie A])

© July 3, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32855; Desclee, de Brouwer
et cie. (36-22213) 9267

Zedtwitz, Franz Xaver, graf, 1906-

... Schwingen iiber feld und flnr; bilder aus der heimischen

vogelwelt, mit vielen ganzseittigen tiefdruckbildern. Berlin,

Safari-verlag
[

c1934
]

284. [3] p. incl. plates. 24cm .

At head of title : Franz graf Zedtwitz.

© Dec. 31, 1934; lc. Aug. 18, 1936: A—Foreign 32687; Safari verlag,

g. m. b. h. (36-21141) 9268

... Wunderbare kleine welt; ein buch von heimischem getier,

mit vielen ganzseitigen tiefdruckbildern und einem nachwort
von dr. Otto Gross. Berlin, Safari-verlag

[

c1934]
313, [1] p., 1 1. incl. plates. 24 cm

.

At head of title : Franz graf Zedtwitz.
© Dec. 15, 1934: lc. Aug. 18, 1936; A—Foreign 32686; Safari verlag,

g. m. b. b. (36-21792) 9269

Zhitkova, A. S.

Some methods for the detection and estimation of poisonous

gases and vapors in the air; a practical manual for the indus-

trial hygienist, by A. S. Zhitkova ... edited and with an intro-

duction by Professor S. I. Kaplun ... translated under the

direction of Joseph B. Ficklen ... [Hartford] 1936.
xiii, 198 p. illus. 23|cm .

Bibliography: p. 187-192.

© Aug. 24, 1936: 2c. and nff. Sept. 16: A 97837; Joseph B. Ficklen. Hnrt-
ford. (36-21430) 9270
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Agraives, Jean d\

... Le trois-mats fantome; illustrations de Jacquot.
r
PariS]

Hachette [1936]
3 p. 1., [5]-249, [3] p. illus. 17Fm .

© May 7. 1986 : lc. July 6 : A—Foreign 32254 ; Librairie Hachette.
(36-23853) 9271

American law institute.

Student edition of Restatement of the law of property, as

adopted and promulgated by the American law institute at

Washingon, D. C, May 9, 1936 ... St. Paul, American law
institute publishers, c1936.

4 v. 25 y,
cm

.

Cover-title.

Paged continuously.

© Aug. 31, 1036: 2c. each Sept. 18; aff. Sept. 17: A 98607; Amor, law
institute, Philadelphia. (36-24090) 9272

Atkins, Gaius Glenn, 1868-

Procession of the gods, by Gaius Glenn Atkins ... and
Charles Samuel Braden ... New York, London, Harper &
brothers, 1936.

xviii p., 1 L, 551 p. 22cm .

"Revised edition."

Includes bibliographies.

© Oct. 15. 1936; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 17: A 138936; Harper & bros.

( 36-23! KM ) 9273

Bates, Ernest Sutherland, 1879-

The story of the Supreme court, by Ernest Sutherland Bates
... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
^9363

5 p. 1., 15-377 p. front, (port.) 22icm
.

"First edition."

"List of cases cited" : p. r
349]-356.

Bibliography: p. t
339]-347.

© Oct. 16, 1936: 2c. and aff. Oct. 21: A 99472; Bobbs-Merrill co.

(36-23849) 9274

Beumelburg, Werner, 1899-

... Erlebnis am meer. Mit 13 pinselzeichnungen von Use
Schule. Oldenburg i. O., Berlin, G. Stalling

t
1935

3

75 p., 1 1. illus. 18 x 10i
cra

.

© May 2. 1935: lc Aug. 18. 1936: A—Foreign 32804: Gerhard Stalling,

a.-cr. (36-22944) 9275

Block, Martin.

... Zigeuner, ihr leben und ihre seele, dargestellt auf grund
eigener reisen und forschungen; mit 99 abbildungen auf 64

kunstdrucktafeln. Leipzig, Bibliographisches institut, a. g.

^936]
3 p. 1., 219, [1] p. plates, port. 23cm .

© Mar. 26. 1936: lc. July 17: A—Foreign 82556; Bibliograpbisches
institut. a.-g. (36-22964) 9276
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Bogert, George Gleason, 1884-

Cases on the law of sales, by George Gleason Bogert ...

and William Everett Britton ... Chicago, The Foundation
press, inc., 1936.

xxv. [1], 1171 p. 25i
cm

. (On cover: University case book series)
"Table of cases" : p. xi-xxiii.

Bibliography : p. xxv.

© Sept. .I. 1936 : 2c. Sept. 11 ; aft'. Oct. 16 : A 100034 ; Foundation press,
inc. (36-24086) 9277

Bonnard, Abel, 1883-
... Les moderes. Paris, B. Grasset [1936]
3 p. 1., [9]-330 p., 1 1. 19cm . (His Le drame du present,

{i } )

"Bibliographic sommaire" : p. t
329]-330.

© Apr. 15, 1936; lc. July 6: A—Foreign 32219: Editions Bernard
Grasset. (36-22962) 9278

Bradford, Frederick Alden, 1897-

Money and banking, by Frederick A. Bradford ... 3d ed.

New York, London
r
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

xii p., 1 1., 842 p. illus., diagrs. 22cm . (On cover: Longmans' eco-

nomics series)

"Bibliographical note" at end of most of the chapters.

© Sept. 25, 1936 : 2c. and aff. Oct. 15 ; A 98916 ; Longmans, Green & co.

(36-24078) 9279

Bumke, Oswald, 1877- ed.

Handbuch der nenrologie, herausgegeben von O. Bumke ...

und O. Foerster ... 1. bd., 7. bd., 1. t., 9. bd., 17. bd. Berlin,

J. Springer, 1935.
4 v. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

Includes bibliographies.
1. bd.. 7. bd., 1. t., © Oct. 29, 1935: lc. each Feb. 6, 1936: & bd.. 17. bd.,

© Nov. 25, 1935: lc. each Mar. 19, 1936: A—Foreign 30452, 30456,
30915, 30616: Julius Springer. (36-22657) 9280-9283

Burroughs, Prince Emanuel, 1871-

Honoring the deaconship
t
by] P. E. Burroughs, d. d. Nash-

ville, Tenn., The Sunday school board of the Southern Baptist

convention
t

c
1936]

117 p. 19cm .

© May 19, 1936: 2c. and aft". Aug. 10: A 96898: Sunday school board
of the Southern Baptist convention. [Copyright is claimed on re-

vision, (36-23902) 9284

Calkins, Earnest Elmo, 1868-

Twentv-five significant years ... by Earnest Elmo Calkins.

New York. I). L. Elliman & co., inc., 1936.
48 p. illus. 19icm .

A history of Douglas L. Elliman & co., inc.

© Sept. 19. 1936: 2c. and aff. Oct. 15; A 98926: Douglas L. Elliman
& co.. inc. (36-24079) 9285

Chapman, Wendell.
The Little Wolf; a story of the coyote of our Kocky moun-

tains, by Wendell and Lucie Chapman; illustrated with plioto-
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Chapman, Wendell—Continued

graphs by the authors. New York, C. Scribner's sons; Lon-
don, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xii p.. 1 L, 140 p. front., plates. 21 cm .

© Sept. 18, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20: A 99488; W. Chapman ami
Lucie Chapman, Berkeley. Calif. (36-23909) 9286

Chesterton, Gilbert Keith.

An autobiography. [Instalment 9]

{In London Tablet. Oct. 31, 1936)
© lc. Nov. 18. 1936; A ad int. 21900; pubd. Oct. 30; Franees Chester-

ton. Beaeonsfield, Bucks, England. 9287

Clark, Thomas Curtis, 1877- ed.

Poems for daily needs, an anthology, edited by Thomas
Curtis Clark. New York, Round table press, inc., 1936.

6 p. 1., 3-235 p. 20cm .

© Oct. 1. 10:-i(i: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 10: A 98975; Round t;il>le press, inc.

(36-23888) 9288

Commons, John Rogers, 1862-

Principles of labor legislation. 4th rev. ed. By John R.

Commons ... and John B. Andrews ... New York, London,
Harper &. brothers

[

c1936
]

xviii p., 1 1., 606 p. diagrs. 21cm .

"Select critical bibliography" : p. 535-584.

© Oct. 15. 1936 : 2c. Oct. 14 : aff. Oct. 17 ; A 98934 : Harper & bros.

(36-2:!s.->:; i 9289

Cuff, Noel Buford, 1901-

Educational psychology, by Noel B. Cuff ... Louisville, Ky.,

The Standard printing co., incorporated, 1936.
vi p., 2 1., [3]-387 p. illus., diagrs. 21 cra

.

"Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 22. 1030: 2c. Oct. 2: aff. Oct. 1 : A 99086; X. B. Cuff, Richmond,
Ky. (30-24096) 9290

Diehl, Walter Stuart, 1893-

Engineering aerodynamics, by Walter Stuart Diehl ... Rev.

ed. New York, The Ronald press company
t

c
1936]

xviii, 556 p. inch illus., tables, diagrs. 22°".

© Oct. 5. 1930: 2c. Oct. 7: aff. Oct. 0: A 99197: Ronald press co.

( 36-23871) 9291

Differential approach in case work treatment ...
f
New York]

Family welfare association of America
[

c
1936]

cover-title, 64 p. 23cm .

. "The papers and discussions presented in this pamphlet were given
at the meetings of the American association of psychiatric social work-
ers, National conference of social work, Atlantic City, N. J., Mav 26,

27, 28, 1936."

Contents.—The client's needs as the basis for differential approach
in treatment, by Fern Lowry. Discussion by Ruth Gartland.— Environ-
mental (indirect) treatment as determined by the client's needs, by
Florence Hollis. Discussion by Grace F. Marcus.—An intensive treat-

ment approach, by Beatrice H. Wajdyk. Discussion by Paul Sloane.

—

The approach to the client's needs ;is it is conditioned by the function
of the agency, by Mareella S. Farrnr.—The approach to the client's

needs as it is conditioned by the equipment of the worker, by Ruth
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Differential approach in case work treatment—Continued
Smalley. Discussion by Lucille N. Austin of Mrs. Farrar's and Miss
Smalley's papers.

© Aug. 17, 1936: 2c. Sept. 26; aft. Sept. 15; A 98927; Family welfare
assn. 'of America. (36-23854) 9292

Douglas, Marjory Stoneman.
A hill in Haiti, [Instalment 2]
( In Nash's Pall mall magazine, October, 1936)

© lc. Nov. 14, 1936: A ad int. 22001; pubd. Sept. IS: Hearst magazines,
inc.. New York. 9293

Dressel, Herman, 1865-
Treasured stories [by] Herman Dressel ... M. Madilene Ve-

verka ...
r
and] May Kobbins ... illustrated by Mabel B. Hill

and Zabeth Selover. Chicago, New York [etc.] Laidlaw
brothers

r

c
1936]

240 p. col. illus. 19i
cm

.

Illustrated t.-p. in colors.

© Sept. 9, 1936: 2c. Oct. 7: aff. Oct. 9; A 99262; Laidlaw bros., inc.

(36-24066) 9294

Eckles, Clarence Henry, 1875-1933.

Milk and milk products
;
prepared for the use of agricultural

college students, by Clarence Henry Eckles ... Willes Barnes
Combs ... Harold Macy ... 2d ed. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiii, 386 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill publica-
tions in the agricultural and botanical sciences; E. W. Sinnott, con-
sulting editor)

© Sept. 29. 1936 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 99100; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-23842) 9295

fihrt, Adolf, ed.

Der weltbolschewismus ; ein internationales gemeinschafts-

werk iiber die bolschewistische wuhlarbeit und die umsturz-

versuche der Komintern in alien landern, herausgegeben von
der Antikomintern in verbindung mit den sachkennern der

ganzen welt, bearbeitet von dr. Adolf Ehrt ; mit 400 bilddoku-

menten, karten und anschauungstafeln. Berlin, Leipzig, Ni-

behmgen-verlag, g. m. b. h., 1936.
506 p. illus. 29cm .

© Mar. 23, 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 32737: Nibelungen-veiiag,
g. in. 1). b. (36-22963) 9296

The encyclopedia of United States Supreme court reports.

Table of cases. Being a complete table of all the oases

cited in volumes one to eleven of the Encyclopedia of United
States Supreme court reports and in the Permanent supple-

ment, Under the editorial supervision of A. Hewson Mi-

chie, assisted by Beirne Stedman and Chas. W. Sublett.

volume 6 ... Charlottesville, Va., The Michie company,
1936.
xiii, 504 p. 26cm .

© Nov. 3. 1936; 2c. and aff. Nov. 6; A 100329; Michie co. 9297
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Encyclopedic digest of Florida reports. 1936 cumulative sup-

plement, volumes 1-15 ... Charlottesville, Va., The Michie

company; Atlanta, Ga., The Harrison company [1936]

15 v. 23c,n
.

These pamphlets arc to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong-

.

© Nov. 5, 1936; 2c. each and aff. Nov. 7; A 100333: Michie co. and
Harrison c*o. 9298

Fabre, Emile, 1870-

... Le theatre ... [Paris] Hachette [1936]

203, [1] p., 1 1. 18icm . (Notes et maximes)

© Feb. 13, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32252: Librairie Hachette.

(36-22943) 9299

Fahling, Adam, 1892-

The life of Christ, by Adam Fahling ... St. Louis, Mo.,

Concordia publishing house, 1936.

xxix, 742 p. facsims., diagrs. 23^cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. 713-717.

© Oct. 1. 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 991(14: Concordia put), house.

(36-23903) 9300

Farrere, Claude, 1876-

Discours de reception de m. Claude Farrere a l'Academie

frangaise. [Paris] Flammarion
t
1936]

57 p., 2 1. front, (port.) illus. (facsim.) 19i
cm

.

1100 copies printed. "Neuf cent soixante-cinq exemplaires sur papier
alfa numerous de 136 a 1100. Exemplaire n° 889."

© June 5, 1936; lc. June 30; A—Foreign 32163; Ernest Flammarion.
(36-23309) 9301

Ford, Ford Madox, 1873-

Collected poems, by Ford Madox Ford; with an introduc-

tion by William Rose Benet. New York, Oxford university

press, 1936.
xvi, 348 p. 22£cm .

"First edition."

Contents.—On heaven and Poems written on active service <first

group>.—New poems 1927.—Poems written on active service <second
group>.—High Germany.—Songs from London.—From inland.—The face
of the night. — Poems for pictures.—Little plays.—'Buckshee' : last

poems.

© Oct. 8, 1936: 2c. and aft'. Oct. 17: A 9S&04; F. M. Ford. Toulon,
France. (36-23887) 9302

Frenssen, Gustav, 1863-

... Die witwe von Husum, erzahlung. Mit 14 federzeich-

nungen von Hans Meid. Berlin. G. Grote, 1935.
2 p. 1., 135 p. illus. 20^™. (Half-title: Grote'sche sammlung von

werken zeitgenossischer schriftsteller, bd. 218)

© Nov. 16. 1935: lc. Sept. 14. 1936: A—Foreign 32987: G. Grote'sche
vorlagsbnchhandlung. (36-22942) 9303
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Garrison, Sidney Clarence, 1887-

Fundamentals of psychology in secondary education, by
S. C. Garrison ... and K. C. Garrison ... New York, Prentice-

Hall, inc., 1936.
xx, 599 p. incl. illus., diagrs. 21cm . {Half-title: Prentice-Hall psychol-

ogy series)

"Selected references" at end of each chapter.

© July 17, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9: A 99239; Prentice-Hall, inc.

(36-24097) 9304

Geek, Rudolf, 1868-1936.

... So war das. Frankfurt a. M., Societats-verlag ^1936]
231 p., 2 1. 19™.
"Aus den kleinen prosastiicken des journalisten formte sich ... dieses

bueh."—p. [5]

© Apr. 25, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32691 : Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (36-22945) 9305

Geisenheyner, Max, 1884-

... Phantasien aus dem rucksack. Frankfurt a. M., Socie-

tats-verlag
[

c1936
]

117 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 25, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32690; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (36-22946) 9306

Germany. Reichsarztekammer.
Richtlinien fur schwangerschaftsunterbrechung und un-

fruchtbarmachung aus gesundheitlichen grtinden, herausge-

geben von der Keichsarztekammer, bearbeitet von dr. Hans
Stadler. Mit 94 abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.

180 p. illus., diagrs. 25|cm .

"Rechtsvorschriften" : p. t
9]-23.

© Mar. 18, 1936; lc. May 8; A—Foreign 32:640; J. F. Lehmanns verlag.

(36-22658) 9307

Getchell, Arthur Vinton.

The law of evidence, by Arthur Vinton Getchell ... [Bos-

ton, Portia law school] c1935.
2 p. 1., 2-121 numb. 1. 27icm .

Mimeographed.

© Sept. 18, 1935; 2c. and aff. Oct. 16; A 99384; A. V. Getchell, Boston.
(36-24093) 9308

The law of landlord and tenant, by Arthur V. Getchell ...

and Bessie N. Page ...
L
Boston, Portia law school] c1936.

2 p. 1., 2-148 numb. 1. 27cm .

Mimeographed.
© Mar. 18, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 993S2 ; A. V. Getchell, Boston.

(36-24092) 9309

Gilman, La Selle, 1909-

Shanghai deadline; a novel by La Selle Gilman. New
York, Dodge publishing company ^1936]

3 p. 1., 273 p. 21cm .

"First edition."

© Sept. 14. 1936; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20: A 99524; L. Gilman, Peiping.

China. (36-23908) 9310
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Goldwasser, David.

Nelson's junior literature. 9th yr. By David Goldwasser.

New York, T. Nelson & sons, 1936.

'

xix p., 1 I., 383 i>. illus. (incl. ports., maps) 19i
cni

.

© Nov. 4. 1
(.)3<>: 2e. and aff. Nov. 5; A 99723; Thomas Nelson & sons.

9311

Graf, Nellie.

Sky girl, by Nellie Graf. New York, Phoenix press
t

c
1936]

255 p. 20cm .'

© June 1. 1936; 2c. Sept. 1(5: aff. Sept. 22; A 99294; Phoenix press.

(36-21667) 9312

Green, Lawrence George.
Secret Africa, by Lawrence G. Green ... with 50 half-tone

illustrations. London, S. Paul & co., ltd. [1936]
287 p. front., plates. 23i

cra
.

© lc. Oct. 9. 11)36; A ad int. 21808; pubd. Aug. 13; L. (1. Green, Cape-
town, South Africa. (36-23877) 9313

Greene, Ward, 1892-

Death in the deep South; a novel about murder, by Ward
Greene. New York, Harrisburg, Pa., Stackpole sons

t

c 1936]
5 p. 1., 13-283 p. 2(H

cm
.

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 22: A 100057: W. Oreene, New
York. (36-23907) 9314

Harvey, David Charles Barrett.

Real estate transactions; a handbook for members of the

bar and others interested in real estate, by David C. B. Harvev
... [Brooklyn, N. Y., c

1936]
x, 109 p. 21*cm .

© Oct. 6, 1936: 2c. and aff. Oct. 9; A 99263: 1). C. B. Harvey, New York.
(36-23848) 9315

Isham, Norman Morrison, 1864-

Trinity church in Newport, Rhode Island; a history of the

fabric, by Norman Morrison Isham ... Boston, Printed for

the subscribers
t
by D. B. Updike] 1936.

xi, 111 p. front., illus. (incl. plans) plates, diagrs. 26^ cra
.

© Sept. 23. 1930: 2c. and aff. Oct. 15; A 98922: Rector, church wardens.
vestry and congregation of Trinity church in Newport. Newport, K. I.

(36-23857) 9316

r
Jenkins, James F.]

World letters [incorporated] ... Freetown, Sierra Leone,

October 12. 1936 ...
t
Freetown. Sierra Leone, World letters,

inc., 1936]
p. 21-24. illus. 18cra

.

Mimeographed.
© lc. Nov. 16, 1936; A ad int. 22024: pubd. Oct. 20: World letters, inc..

East Aurora, N. Y. 9317

Kane, Frederick L.

Cases on domestic relations, by Frederick L. Kane ... St.

Paul, Minn.. West publishing co.
[

c
1936]

x. 572 p. 26"°.
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Kane, Frederick L.—Continued
"Cases principally from New York, New Jersey and the New England

states."—Introd.
"Table of cases" : p. vii-x.

© Sept. 16, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 99521; West pub. co.

(36-24087) 9318

Keim, Friedrich.

... Haio Hanken; abenteuer-roman. Leipzig, A. H. Payne
[1936]

271, t
l] p. 191**.

© Mar. 3, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32035; A. H. Payne, verlag.

(36-23304) 9319

Krebs, George R.
Fraternity finance and accounts

r
bV] George R. Krebs ...

Saint Paul, Minn., The fraternity press, Leland publishers,

incorporated fIdSQi
224 p. incl. forms. 23icm .

© May 10, 1935; 2c. Oct. 15, 1936; aff. Oct. 16; A 98946: G. R. Krebs,
St. Paul. (36-23856) 9320

Kunstler, Charles.

Villon : a romance ; authorised translation from the French
of Charles Kunstler by Alex Glendinning. London, Con-
stable & co., ltd. ^936]

vii, 3-389, [1] p. 19cm .

© lc. Oct. 3, 1936; A ad int. 21857; pubd. Aug. 6; Constable & co., ltd.

(36-23913) 9321

Lange, Bruno, 1902-

Die photoelemente unci ihre anwenclung von dr. Bruno Lange
... 2. t. Technische anwendung. Mit einem geleitwort von

prof. dr. Hans Thirring. Mit 67 figuren im text. Leipzig,

J. A. Barth, 1936.
viii, 94 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. r
87]-90.

© Aug. 11, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33404; Johann Ambrosius
Barth. 9322

Larsen, Karen, 1897-

Laur. Larsen, pioneer college president, by Karen Larsen ...

Northfield, Minn., Norwegian-American historical association,

1936.
viii p., 1 1., 358 p. front., plates (incl. ports.) 23cm . (Half-title:

Publications of the Norwegian-American historical association)
"Bibliographical note" : p. [345i-350.

© Sept. 1, 1936: 2c. Sept. 4; aff. Sept. 28; A 99063: Norwegian-American
historical assn. (36-2409'8) 9323

Lawrence, Thomas Edward, 1888-1935.

Crusader castles, by T. E. Lawrence. [London] The Golden

cockerel press, 1936.
55, [1] p. illus. (map, facsim.) plates, plans. 25£cm .

At foot of t.-p. : i. The thesis.

"The edition is limited to 1000 numbered copies."

Foreword by A. W. Lawrence.
© lc. Aug. 21, 1936: A ad int. 21835; pubd. June 24: Donbleclay, Doran

& co., inc.. Garden City, N. Y. (36-229(57) 9324
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Lemay, Pierre.

... Maine de Biran et la Societe medicale de Bergerac, d'apres

le registre des seances et les rapports inedits. Paris, Vigot
freres

t

c1936]
2 p. ]., 227 p., 1 1. illus. (incl. facsims.) port. 19£cm .

At head of title: Medecine et philosophic sous le premier empire ...

© June I.
-
,. 1936: le. Aug. 27: A—Foreign .'-J284S : Vigot freres.

(36-22t;r,(i i 9325

Lockwood, William Wirt, 1906-

The foreign trade policy of the United States [by] William
W. Lockwood, jr. ... Prepared for the sixth international

conference of the Institute of Pacific relations, to be held at

Yosemite, California, August 15 to 29, 1936 ... New York,
American council, Institute of Pacific relations, 1936.

58 p. 23cm . ([Institute of Pacific relations] American council data
papers, no. 5) $0.50

© July 16. 1936; 2c. July 21 : aff. Aug. 4; A 96775; Amer. council. Insti-

tute of Pacific relations. (36-23S47) 9326

Mandl, Vladimir, 1899-

Essays of a European technocrat, by Vladimir Mandl, ll. d.

Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.
[

c1936
1

5 p. 1., 13-79 p. 19£cm .

© May 8. 1936: 2c. Oct. 12: aff. Oct. 13: A 98891 : Wetzel pub. co., inc.

(36-23855) 9327

Mann, Mary Emmanuel, sister.

... The clausulae of St. Hilary of Poitiers ... by Sister Mary
Emmanuel Mann ... Washington, D. C, The Catholic uni-

versity of America, 1936.
xvi, 130 p. 23cm . (The Catholic university of America. Patristic

studies, vol. xlviii)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

"Select bibliography" : p. xiii-xvi.

© June 12, 1936; 2c. and aff. .]\m^ 15; A 1)4940: Catholic univ. of

America. (36-23906) 9328

Massachusetts. Laics, statutes, etc.

Annotated laws of Massachusetts. 1936 cumulative supple-

ment, containing all the general laws of 1933, 1934, 1935 and

1936 completely annotated, by the editorial staffs of the pub-

lishers, volumes 1-10 ... Charlottesville. Va., The Michie

company; Rochester. X. V.. The Lawyers co-operative pub-

lishing company
[

c1936
]

10 v. 23cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the hack of the

volumes of the set to which they belong.

© Nov. 4. 1936; 2c. each Nov. 6; A 100a28; Michie CO; and Lawyers
eo-operative pub. co. 9329

Matisse, Maarten.
A wanderer from sea to sea: the book of Maarten Matisse,

a vagabond in search of God. London. L. Dickson ltd. ,1936]
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Matisse, Maarten—Continued
318 p. 22cm .

"Translated by Irene Clephane and David Hallett."
"First published 1936."

© lc. Sept. 11, 1986 ; A ad int. 21825 ;
pubd. Aug. 31 ; Harcourt, Brace

& eo., inc., New York. (36-22649) 9330

Maynard, Lorraine.

Genius in chrysalis; locked doors on greatness within, by
Lorraine Maynard; with introduction by David Seabury ...

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
xv, 184 p. 19|cm .

"First edition."

Imaginary scenes from the early years of Rachel, Cotton Mather,
Robert Schumann, Marie Bashkirtseff, Sir Henry Morton Stanley, Sir
James Barrie, Isadora Duncan, Edgar Allan Poe.

"Source material" at end of each chapter.

© Sept. 30, 1936: 2c. and aft. Oct. 10; A 98875: L. Maynard, New York.
(36-23878) 9331

Millin, Mrs. Sarah Gertrude (Liebson)

General Smuts, by Sarah Gertrude Millin. [Volume] 2. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1936.
viii p., 2 1., [3]-460 p. front., plates, ports. 22i

cm
.

© Nov! 6, 1936; 2c. and aff. Nov. 7; A 100332; S. G. Millin, Westcliff,

Johannesburg, South Africa. 9332

Murder manual ; a handbook for mystery story writers. San
Diego, Calif., The Wight house press

[

c1936
]

120 p. 16cra
.

"Introduction" signed : H. F. Wight, editor.

Part one and appendix by Irene E. Young.

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aft. Oct. 5 ; A 99156 ; Wight house press.

(36-24069) 9333

Obourn, Ellsworth Scott, 1897-

Modern science problems; a textbook in general science, by

Ellsworth S. Obourn ... and Elwood D. Heiss ... St. Louis,

Mo., Webster publishing company
t

c
1936]

v, 322 p. illus., diagrs. 28 x 22cra
.

Includes bibliographies.

© Oct. 10. 1936; 2c. Oct. 13: aft. Oct. 14; A 98895: Webster pub. co.

(Copyright is claimed on additional matter] (36-23864) 9334

O'Donnell, Edwin P.

Green margins
t
by] E. P. O'Donnell. Boston, Houghton

Mifflin company, 1936.
6 p. 1., t

3]-499'p. 2Hcm
.

Maps on lining-papers.

© Oct. 2. 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 9917".: E. P. O'Donnell, New-
Orleans. 9335

Ohio. Laws, statutes, etc.

... Baldwin's Ohio digest service, the sixty-ninth issue of

the Ohio cumulative digest; a digest of current published de-

cisions of the courts of Ohio, from September 16, 1935. to
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Ohio. Lairs, statutes, etc.—Continued

October 1, 1936. [October, 1936, number] Under the editorial

supervision of William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson ...

Glenn Kitson ... Cleveland. Banks-Baldwin law publishing

company
r

c
1936]

69 ]». '.!.")}/'".

© Oct. 16, 1986; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 26; A 97387; Ranks-Baldwin law
pub, co. 9336

Oncken, Hermann, 1869-

... Nation und geschichte; reden and aufsatze, 1919-1935.

Berlin, G. Grote'sche verlagsbuchhandlung, 1935.
viii. TA~ p. 22cm .

Contents.—Vorwort. — I.—VI. Das deutsche schicksal. — VII.-XI. Im
kampf urn die Westfront.—xii.-xvi. Deutsche* volkstum.—xvii.-xxi.
Politik uuil geschichte.

© Oct. 11. 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33416; G. Grote'sehe verlags-
buchhandlung. (AC3G-167) 9337

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

... Le nouveau due; traduit par Maurice Remon. [Paris]

Hachette [1936]
247, [1] p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers")
At head of title : E. Phillips Oppenheim.

© Apr. 30, 1936; lc .Tidy 6; A—Foreign 32258; Librairie Hachette.
(36-23307) 9338

Orator, Victor, 1894-

Ein operationskurs ; grundlinien zum chirttrgie-studium.

2. t. Von prof. dr. V. Orator ... Mit ±1 abbildungen.

3., verbesserte und vermehrte aufi. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
vi, 87 v>. illus., diagrs. 20-i cm .

© July 28, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33395; Johann Amhrosius
Barth. 9339

Orczy, Emmuska, baroness.

Enter Sir Percy, by Baroness Orczy. [Instalment 4]
(In Home journal, Sept. 12, 1936)

© le. Nov. 5, 1936; A ad int. 21907: pubd. Sept. 9: Emmuska Barstow,
Monte Carlo, Monaco. 9340

Enter Sir Percy, by Baroness Orczy. [Instalment 5. Con-
clusion]

(In Home journal, Sept. 19, 1936)
© lc. Nov. 13. 1036; A ad int. 22015; pubd, Sept. 10: Emmuska Barstow.

Monte Carlo, Monaco. 9341

Pankey, George Edward, 1903-

Five thousand useful words, scientifically chosen, defined

and illustrated in simple language, pronounced, graduated

according to difficulty, and grouped so as to facilitate their

study [by] George E. Pankey ...
f
and] H. J. Sachs ... Nash-

ville. Tenn., Southwestern company
r

c
193r>]

xi, 580 p. 20i
cm

.

Blank pages for "New words" (571-580)

© Sept 28, 1936; 2c. Oct. 3; aff, Oct. 5; A 99154; Southwestern co.

(SG-24068

I

9342
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r
Pauly, Margarete] 1882-

Der liebe lust und leiclen, roman von Aja Berg {pseud.
]

Leipzig, F. Rothbarth
t

c
1936]

271, [1] p. I9cm .

© June 4, 1936; 1c. Aug. 18; A—Foreign 32078: Friedrieh Rothbarth.
(36-23302) 9343

Phillips, Ernie.

Rustlers of Table Butte, by Ernie Phillips. New York,
Phoenix press

[

c1936
]

viii p., 1 L, 11-255 p. 20cm .

© June 1, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aft". Sept. 22 ; A 99293 : Phoenix press.

(36-23000) 9344

Pickrell, Mrs. Annie Doom.
True stories in Texas, by Annie Doom Pickrell ... San

Antonio, Tex., The Naylor company ^1936]
5 p. I., 365 p. front. 20i

cm
.

On cover: Trail blazers of civilization.

"The incidents used in the formation of these stories have been
taken from the lives of men and women who lived in Texas prior to

1845."—Pref.

© Aug. 31, 1936: 2c. Sept. 25: aft". Sept. 24 ; A 98665 : Naylor co.

( 30-24373

)

9345

Richardson, Mrs. Eudora (Ramsay) 1892-

The influence of men—incurable, by Eudora Ramsay Rich-

ardson ... Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill com-

pany ^1936]
156 p. 20*cm .

"First edition."

© Oct. 12, 1936: 2c. Oct. 14: aff. Oct. 15; A 98907; Bobbs-MeriiU co.

(36-240S1) 9346

Rine, Josephine Z.

A dog's life from puppyhood to old age, by Josephine Z.

Rine. New York, Leisure league of America. 1936.
2 p. 1., 9-108 p. front., illus. 20icm . (On cover': Leisure league little

book, no. 27)
"Books for study and reference*' : p. 107-108.

© Sept. 24. 1936: 2c. and aff. Sept. 26: A 98644: J. Z. Rine, Philadelphia.

(36-23843) 9347

Rohracher, Hubert, 1903-

Kleine einfuhrung in die charakterkunde, von dr. H. Rohra-

cher ... 2., verb, und erweiterte aufl., mit 12 abbildungen auf

4 tafeln. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1936.
3 p. U 154 p. rv pi. (inch ports.) on 2 1. 20cm .

© Mar. 31, 1936; lc. July 17: A- Foreign 32525; B. G. Teubner.
(36 23290) 9348

tSamuels, Philipj 1881-

Bensalem and New Jerusalem, by Samuels- Bacon [psevd.^

[Boston, Samuels-Bacon publishing co.,
c1936

1

3 p. 1., 5-154, [2] p. 19cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 12: aff. Oct. 7: A 99290; P. Snniucls. E.

Boston, Mass. (36-23851) 9349
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,Schmirger, Gertrud]

... Der konig, erzahlung. Wien and Leipzig, F. G. Speidel

[1936]
184, [1] p., 1 1. 20cm .

Author's pseud., Gerhart Ellert, at head of title.

© Apr. 21. 19S6: lc. .July 17: A Foreign 32493 ; F. <;. Speidel'sche
v. rl:i-shuclil);m(lliinu-. (36-23306) 9350

... Scientific progress, by Sir James Jeans ... Sir William

Bragg ... Professor E. V. Appleton ... Professor E. Mel-

lanby ... Professor J. B. S. Haldane ...
t
and] Professor

Julian Huxley ... London, G. Allen & Unwin, ltd. [1936]
210 p. illus.. plates, diagra 20cm . (Sir Halley Stewart lecture, 1935)

© lc Sept. 16, L936; A ad int. 21836; ptibd. Sept. 3; Macmilkm <-o„

New York. (36 23866) 9351

... Scientific progress, by Sir James Jeans ... Sir William
Bragg ... Professor E. V. Appleton ... Professor E. Mel-

lanby ... Professor J. B. S. Haldane ...
L
and] Professor

Julian Huxley ... New York, The Macmillan company,
1936.
4 p. 1., [13J-210 p. illus., plates, diagrs. 20i

cm
. (Sir Halley Stewart

lecture, 1935)
© Oct. 13. 1936; 2c and aff. Ot. 14: A 09300; Macmillan co.

(30-23S0r>) 9352

Speare, Charles Frederic, 1874-
We found a farm, by Charles F. Speare. Brattleboro, Vt,

Stephen Dave press
r

c1936
3

69, [1] p. plates. 20cm .

© Sept. 24. 11)30: 2c. Oct. 12: aff. Oct. 0: A 99285; C. V. Speare. Bound
Brook. X. .1. (36-23844) 9353

Stevenson, Lionel, 1902-
The wild Irish girl; the life of Sydney Owenson, lady Mor-

gan (1770-1859) by Lionel Stevenson. London, Chapman &
Hall, ltd.

r
1936!

4 p. 1., 330 p. front, (port.) 22*cm .

"First published 1936."

Bibliography: p. 317-324.

© lc. Sept. K). L936; A ad int. 21840; pubd. July 13; L. Stevenson,
Tempe, Ariz. ( 30-23301

)

9354

Tallmadge, Thomas Eddy, 1876-
The story of architecture in America, by Thomas E. Tall-

madge ... Xew, enl. and rev. ed. New York, W. W. Norton
& company, inc. ^1936!

xi p., 1 1.. 332 p. front., illus. (plans) plates 22}cm .

©Sept. 26, L986: 2c. Oct. 2: aff. Oct. 1 : A 99006; W. W. Norton &
inc. <::<; 2385A 1 935;

CO.

Taunton, Harold Roby.
Death in diamonds, by H. R. Taunton. London. Hurst &

Blackett.ltd. [1936]
v. 7-2Ss p. 19$em

© lc Oct. 17. 1986; A :i<l int. 21884; pubd. Sept. 10: Hurst ,V: B'ackett
ltd. (36-230111 <n -

(

-
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Trent, Guy.

Can love be kind? By Guy Trent. London, Mills & Boon,
limited ,1936!

252 p. 19*™.

© lc. Oct. 17, 1936 : A ad int. 21883 : pubd. Aug:. 21 : G. Trent, Richmond
Surrey, England. (36-23912) 9357

Ulton, Paulette, sister.

... A study of parent-child relationships, with emphasis on

home discipline as it affects the conduct and personality of

a orroup of pre-adolescent girls ... by Sister M. Paulette Vlton
... Washington, D. C, The Catholic university of America,

1936.

xii, 193 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography: p. 179-186.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aft". Aug. 20; A 97455; Catholic univ. of

America. (36-24080) 9358

Utley, Stuart Wells, 1879-

The American system; shall we destroy it?
r
By] S. Wells

Utley ... Detroit, Mich., Speaker-Hines press
r

c
1936]

iii-xii, 295 p. inch facsim. 22cm .

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Oct. 8: A 98834: S. W. Utley, Detroit.

(36-24083) 9359

Variot, Jean James, 1881- ed. and comp.

... Contes populaires et traditions orales cle l'Alsace. Paris,

Firmin-Didot et c
le ^936]

2 p. 1, x, 310 p. plates. 251cm .

At head of title : Jean Variot.

© June 25, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32873 ; Firmin-Didot et cie.

(36-22650) 9360

Vidal, Georges.

... Terreur a borcl, roman policier. Paris, Les rSditions de

France
t
1936]

i p. 1., 248 p., 1 1. 18i
cm

. (On cover: A ne pas lire la nuit)

© May 10, 1936: lc. June 4; A—Foreign 32124; Editions de France.
(36-23311) 9361

Vitae patrum.

The desert fathers; translations from the Latin with an

introduction by Helen Waddell. New York, H. Holt aud

company ^1936]

xi, 297 p. 20£cm .

Translated from Rosweyde's second revised edition of the Vitae pnt-

rnm, published in 1628. cf. Pref.

"Notes": p. r
289]-297.

© Oct. 9. 193(5; 2c. and aff. Oct. l(i : A 99387: Henry Holt & <•<>.. inc.

(36-23900) 9362
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Waddell, John Franklin, 1885-

Home, by John F. Waddell, Lois Gradd Nemec
t
and] May-

bell G. Bush; illustrated by Eleanor Osborn Eadie and A.

Gladys Peck. New York, The Macmillan company, 1936.
v. [3^, 126 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 90856; Macmillan co.

(3(i-240t>7 i 9363

Wallace, Mrs. Lily Haxworth.
The revised Rumford complete cook book, by Lily Haxworth

Wallace ... Rumford, R. L, Department of home economics,

the Rumford company, 1936.
xiii. 209 p. col. front., plates. 19cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Oct. 6; A 1)9122; Rumford chemical
works. Rumford, R. I. [Copyright is claimed on new material]

(36-23872

1

9364

Walter, Robert, 1883-

... Kilian Strohblumes frfihling; ein frohlicher roman.

Hamburg, Broschek & co.
[

c1936
]

236 p., 1 1. 19cm .

© May 11, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32734: Verlagsbuchhandlung
Broschek* co. (36-23305) 9365

Walz, John Albrecht, 1871-

German influence in American education and culture, by
John A. Walz ... Philadelphia, Pa., Carl Schurz memorial
foundation, inc.

[

c1936
1

2 p. l., 7-79 p. l&m .

"Notes and references" : p. 73-79.

© Aug. 14. 1936; 2c. Sept. 23: aff. Aug. 2(5: A 98617; Carl Schurz
memorial foundation, inc. (36-24100) 9366

Weinrich, Franz Johannes, 1897-

And Pilate wrote a title; the passion of Our Lord, told by

eyewitnesses, by Rev. Franz Johannes Weinrich. Translated

by Rev. Joseph W. Grundner. St. Louis, Mo. and London,
B. Herder book co., 1936.

viii, 254 p. IS™.
© Sept. 2!). 1936; 2c. and aff. Oct. 1; A 99124: H. Herder hook co.

(36-23897) 9367

Weir, Forrest Cleburne.

The quest begins, by Forrest Cleburne Weir ... Anderson,
Ind., The Warner press

r

c1936]
vii p.. 1 1., 11-167.

r
l! p. 20cm .

Bibliographical "Notes": p. [168]

© Aug. 20. 1936; 2c and aff. Oct. 8; A 98830; Gospel trumpet co.

(36-23898

1

9368

Werber, Eva Bell.

Quiet talks with the Master, by Eva Bell Werber. Los An-
geles, Calif., DeVorss & co. [1936]

3 p. 1.. 116 p. 16cm .

© Sept. 5, 1936; 2c. Sept. 17: aff. Oct. 30 ; A !>s4<io
: E. P>. Werber, Los

Angeles. (36 23899) 9369
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AVilliams-Ellis, Mrs. Amabel, 1894-
What was his crime? The case of Carl von Ossietzkv ...

r
London and Southampton, The Camelot press, ltd., 1936]
47 p. 20cra

.

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21985; pubd. Sept. 14; A. Williams-Ellis,
London. 9370

Witte, Victor.

... Abenteuer am rande der welt; mit vielen zeichnimgen
von Erich Behrenclt. Berlin, Drei masken verlag, a. g.

t

c
1936]

207, [1] p. illus. (incl. maps) 25cm .

© Apr. 1, 1986; lc. July 17; A—Foreign 32529; Drei masken verlag,
a.-g. (36-22652) 9371

Wolt, Howard, 1902-
Kubber; a story of glory and greed, by Howard and Ralph

Wolf. New York, Covici, Friede
t

c1936]
xii p., 1 1., 15-533 p. 24icm .

"Selected bibliography": p. 527-533.

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 25; A 99015; H. Wolf and Ralph
Wolf, Cuyahoga Falls, O. (36-22629) 9372

Woodburn, James Albert, 1856-

Active citizenship, by James A. Woodburn ... and Thomas
F. Moran ... New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and
co.

t

c
1936]

viii p., 1 1., 342, xi-xlii p. incl. front., illus. 20cm .

"Revised to 1936."

Includes bibliographies.

© Sept. 23, 1936; 2c. and aff. Oct. 15: A 98915; Longmans, Green & co.

(36-23852) 9373

Wiinsch, Guido.
Messgerate im industriebetrieb, von Guido Wiinsch ... und

Hans Riihle ... Mit 371 textabbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1936.
vii, [1], 315, [1] p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"Berichtigung" slip attached to p. [1]

"Firmenverzeichnis" : p. [307]-308.

© Mar. 3, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32780; Julius Springer.

(36-22056) 9374

Wyckoff, Vertrees Judson, 1898-

Tobacco regulation in colonial Maryland, by Vertrees J.

Wyckoff ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.

5 p. ]., 228 p. 22cm . {Half-title: Johns Hopkins university studies in

historical and political science. Extra volumes. New series, no. 22)
Bibliography: p. 217-226.

© May 28. 1936; 2c. and aff. Sept. 12; A 98347; Johns Hopkins press.
(30-20640) 9375

Wykeham, Reginald.

1000 idiomatische englische redensarten; mit erklarungen

und beispielen, unter mitarbeit von studienrat dr. Hans Marcus,

von Reginald Wykeham. 1. aufl. Berlin-Schoneberg, Lan-
genscheiclt

r

c1936]'

214 p. I9cm .

© Apr. 1. 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32692: Langenscheidtscho ver-

lagshucldmndlung (Prof. (i. Langenscheidt) g. m. b. h.

(36-21498) 9376
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Agraives, Jean <P.

... La Cite des Sables; illustrations de M. Lalau.
r
PariS]

Hachette ^935,
254 p. illus. 18cm .

© Jan. 23, 1936; lc. July (5; A—Foreign 32251; tlibrairie Hachetir.
(36-28.~)42) 9377

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Louisa Alcott's people; arranged by May Lamberton Becker
from the books of Louisa Alcott; illustrated by Thomas
Fogarty. New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
ix, [1] p., 2 1.. 3-211 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 8: aff. Oct.- 20: A 9949&; Charles Scribner's
sons. (36-24401 ) 9378

Allen, Francis Theodore, 1899-

General principles of insurance, by Francis T. Allen ...

New York. London fete.] Longmans, Green and co., 1936.
ix, 241 p. 22tm . [American business fundamentals, editor-in-chief,

J. H Moore,
On cover: A complete course.

"First edition."

Bibliography : p. viii.

© Sept. 16, 1930: 2c. and aff. Oct. 10; A 988661; Longmans, Green & CO.

(30-24015) 9379

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 101-104. Combining cases and
annotations. Rochester. N. Y.. The Lawyers co-operative pub-

lishing company; San Francisco. Calif.. Bancroft-Whitney
company, 1936.

306 p." 24cm .

On cover: Temporary cumulative index-digest of A. L. K. vols.

101-104.

© Oct. 23. 1030: 2c. Oct. 29: aff. Oct. 2S : A 100399: Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. * 9380

American law reports annotated. Editor in chief. George H.
Parmele: consulting editor, William M. McKinney : man-
aging editors. Edwin Stacey Oakes ,and] Robert E. Hein-

selman, assisted by the exceptionally experienced editorial

organizations of the publishers, vol. 104. Rochester, N. Y.,

The Lawyers. co-operative publishing company: San Fran-

cisco, Calif.. Bancroft-Whitney company. 1936.
viii. 1020 ]). 2rH cm

.

© Oct. 23. 1936: 2c. Oct. 29: aff. Oct. 28; A 99799: Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. 9381

American library association, fatalor/ section.

Cataloged and classifiers* yearbook, number 5. Compiled
by the Catalog section of the American library association,

1936, no. 100
Printed December 1, 1936
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American library association—Continued

with an index to the series to date. Chicago, American library

association, 1936.
3 p. 1., 5-140 p. 23cm .

© Oct. 3p, 1986; 2c Nov. 5; aff. Nov. 4; A 99805; Amer. Library assn.

9382

Asch, Shalom, 1880-

... Der krieg geht weiter; roman. Deutsch von Siegfried

Schmitz. Amsterdam, A. De Lange, 1936.
653, [1] p. 20cm .

At head of title : Sehalom Asch.
Printed in Czechoslovakia.

© Feb. 3, 1936; lc. Apr. 28; A—Foreign 32903; Verlag Aliert de Lange.
(36-23312) 9383

Atlanta. Ordinances^ etc.

Supplement of 1936 to The code of 1924 of the city of At-

lanta. Prepared under the supervision of the Law department
of the city of Atlanta, Jack C. Savage, city attorney; Court-

land S. Winn and Bond Almand, assistant city attorneys, by
William W. Brewton. Atlanta, Ga., The City of Atlanta,

1936.
vii, 275 p. 23icm .

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 99748; City of Atlanta. 9384

Barberousse, Francois.

... Les jours aux volets clos; roman. Paris, Gallimard ,1936,
3 p. 1., &-251 p., 1 1. 19cm .

© July 2, 1936; lc Aug. 27; A—Foreign 32860; Libra irie Gallimard.
(36-23550) 9385

Barker, Lewellys Franklin, 1867-

Live long and be happy; how to prolong your Hfe and enjoy

it, by Lewellys F. Barker ... New York, London, D. Apple-

ton-Century company, incorporated, 1936.
viii p., 1 1., 224 p. 191cm.

© Oct. 9. 1936 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 99337 ; D. Appleton-Century GO.,

inc. (36-24412) 9386

Bennett, George Edward, 1889-

Bookkeeping principles and practice, by George E. Bennett

... New York, London
f
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

ix, 223 p. incl. diagrs., forms. 22cm . |American business fundamentals,
editor-in-chief, J. H. Moore^

On cover : A complete course.
"First edition.''

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 98871 : Longmans, Green & co.

(36-24616) 9387

Bruner, Carl George, 1899-

A manual of approved practices in printing, by Carl G.
Bruner, Ernest S. Newcombe [and! Glenn U. Kichard; revised

in 1935 by the teachers of printing in the Wichita public

schools ... Wichita, Kan.. Wichita public schools. 1935.
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Bruner, Carl George—Continued
vii, 180 i». illus. 121?/"'.

"Revised and reprinted, September, lit:-).")."

© Oct. ir». 1985; 2c Mar. 2. 1986; aff. Apr. 16; A 93696; C. (i. Bruner,
Wichita, Kan. [Copyright is claimed on revision and enlargement]

(36-24643) 9388

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan's quest, by Edgar Rice Burroughs; illustrated by

J. Allen St. John. Tarzana, Calif., E. R. Burroughs, inc.

^19363
31S p. front., plates. 19i

cm
.

"First edition."

© Sept. l. 1986; 2c. and aff. Oct. u<i : A 80585; Edgar Rico Burroughs,
inc. (36-24404) 9389

Callahan, John D.

The Catholic attitude toward a familial minimum wage ...

by Reverend John D. Callahan ... Washington, D. C, The
Catholic universitv of America, 1936.

xiv, 137 p. 23cm .

Thesis (ph. d. )—Catholic university of America.
Bibliography : p. 129-137.

© June 6. 1936; 2c. and aff. Aug. 20: A 5)74.10 ; Catholic univ. of America.
(36-24619) 9390

Canada. Laws, statutes, etc.

... Income war tax act. 1936 ed. The complete text of the

"Income war tax act" of Canada, with all amendments, includ-

ing those enacted by the 1st session, 18th Parliament, which
adjourned June 23, 1936. Also legislative notes and valuable

tables. Indexed at page 71 et seq. New York, Chicago
t
etc.]

Commerce clearing house, inc., Loose leaf service division of

the Corporation trust company
[

c1936
]

76 p. 23cm .

At head of title : Dominion of Canada.

© July 21. 1936: 2c. and aff. Aug. 15; A 97539; Commerce clearing
house, inc. (36-243S4) 9391

Carmichael, Geoffrey.

Accounting principles and practice, by Geoffrey Carmichael
... New York, London [etc.! Longmans, Green and co., 1936.

vii, 243 p. inch diagr.. forms. 22cra
. [American business fundamentals,

editor-in-chief, J. H. Moore]
On cover : A complete course.
"First edition."

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 10: A 98870; Longmans, Green & co.

(36-24618) 9392

r
Cherbonnel, Alice] 1854-

... Les tournants. Paris, Plon
f
1936]

2 p. 1., 248 p., 1 1. 18icm .

Author's pseud.. Jean de La Brete. at head of title.

© Feb. (i. 1936; lc. .lulv 11 ; A—Foreign 32SJW; Lii»rairie Plon.
(36-23547) 9393
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Coleman, Roy V., 1885-

The Old patent of Connecticut, by R. V. Coleman ... West-
port, Conn., 1936.

54 p. maps. 21£cm .

"Of this edition 199 copies have been printed from type of which this
is number 122."

© Oct. 7. 11386; 2c. and aff. Oct. 15; A 99380; R. V. Coleman, West port.

Conn. (36-24377) 9394

Cordes, Ernst.

... Das jiingste kaiserreich ; schlafendes-wachencles Mand-
schukuo. Frankfurt a. M., Societats-verlag [1936]

225 p., 1 1. plates, ports., map. 21i
cra

.

© Apr. 9. 1936; 1c. July 17; A—Foreign 32549; Frankfurter Societats-
druckerei, g. in. b. h. (36-23882) 9395

Cornelius, Edward Gordon.
... A study of taxation in Kansas, 1936

f
by] Edward Gor-

don Cornelius ... Nashville, 1936.
100 p. 23cm .

At head of title: Vanderbilt university.
Thesis (ph. d.)—Vanderbilt university, 1936.
Bibliography: p. 98-100.

© June 3, 1936 : 2c. June 9 ; aft'. June 8 ; A 94825 ; E. G. Cornelius, %
G. S. C. W., Milledgeville, Ga. (36-24386) 9396

Decour, Jacques.

... Les peres; roman. Paris, Gallimard [1936]
4 p. l., 11-197 p., 1 1. 19cm .

© May 3. 1936: lc. June 4; A—Foreign 32119; Librairie Gallimard.
(36-23546) 9397

Dewey, Richard Smith, 1845-1933.

Recollections of Richard Dewey, pioneer in American psy-

chiatry; an unfinished autobiography with an introduction by
Clarence B. Farrar ... edited by Ethel L. Dewey. Chicago,

111., The University of Chicago press
t
1936

3

xii p., 1 1., 173 p. front., 2 illus. (incl. plan) plates, ports. 22cm .

"Titles of papers by Richard Dewey, m. d." : p. 166-169.

© Aug. 25, 1936; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 8: A 98298; University of Chi-
cago, Chicago. (36-24411) 9398

Doubman, John Russell, 1894-

Principles of retail merchandising, by J. Russell Doubman
... New York, London [etc.] Longmans, Green and co., 1936.

viii, 213 p. incl. illus., diagrs., forms. 22cra
. [American business funda-

mentals, editor-in-chief, J. H. Moore]
On cover : A complete course.
"First edition."
Bibliography : p. vi ; "Special references" : p. vii.

© Sept. 16, 1936: 2c. and aff. Oct. 10; A 98869: Longmans, Green & co.

(36-24613) 9399

Duhamel, Georges, 1884-

Salavin, by Georges Duhamel; translated by Gladys Bil-

l'ngs. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
4 p. 1., 3-437 p. 21cm .
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Duhamel, Georges—Continued
Contents.—Confession at midnight.—Salavin's journal.—The Lyon-

nais club.—End of illusion.

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 16; A 90480: (J. Duhamel, Paris.

(36-24406) 9400

Durych, Jaroslav, 1886-

The descent of the idol, by J. Durych; translated from the

Czech by Lynton A. Hudson. New York, E. P. Duttton &
co., inc. ^1936]

670 p. 20*cm .

"First edition, Sept., 1936."

© Oct. 1!), 193(5: 2c. and aff. Oct. 21: A 98991 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-24399) 9401

Dutt, Rajani Palme, 1896-

World politics, 1918-1936 [by] R. Palme Dutt. New York,
Random house

[

c
1936]

viii p., 1 1., 11-389 p. 21«n
.

© Oct. 3, 1936: 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17: A 99415: Random house, inc.

(36-24347) 9402

[Elert, Georg,
... Antonie, eins, zwei, drei, roman. Berlin, Universitas

t

c
1936]
223, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Haireddin, at head of title.

© May 25, 1936; le. Sept. 14: A—Foreign 32984: Fniversitas deutseho
verlags-aktiengesellschaft. (36-23893) 9403

Fayet, Claude.

... La sagesse d'autrui. Paris, Plon
t
1936j

2 p. l., 246 p., 1 l. 19cm .

© Apr. 17, 103(i: lc. July 11: A—Foreign 32309: Librairie Plon.

(36-23544) 9404

Field, Richard Montgomery, 1885-

... Natural resources of the United States; a basis for eco-

nomic geography, by Richard M. Field ... New York, Barnes
& Noble, inc.

t

c1936j"

4 p. 1., 203,
t3] p. illus. (inch maps) diagrs. 21 cm . (College outline

series

)

Blank pages for notes (3 at end)
Bibliography : p. 195-198.

© Sept. 29. 1936; 2c. and aff. Sept. 30: A 99066: Barnes & Noble, inc.

(36-24383) 9405

Fitzpatrick, Edward Augustus, 1884-

... We pray the mass; prepared (in co-operation with a

group of priests and sisters teaching in elementary schools)

in the Catechetical institute of Marquette university, George
H. Mahowald ... chairman. Raphael N. Hamilton ... ^dnd^

Gerard Smith ... by Edward A. Fitzpatrick ... New York.

Milwaukee [etc.] The Bruce publishing company
r

c 193G,
viii, 296 p. inch front., illus., diagrs. 20£cm . (Highway to heaven

series, vi)

© Aug. 26. 1936: 2c. and aff. Scot. 4 : A 98261 : Bruce pub. co.

(36-24352) 9406
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Fleming, Peter.

News from Tartary; a journey from Peking to Kashmir.
by Peter Fleming. London, J. Cape [1936]

384 p. front., plates, fold. map. 21cm .

"First published 1936."

© lc. Sept. 30, 1936; A ad int. 21853; pubd. Aug. 7; Charles Scribner's
sons, New York. (36-24348) 9407

Franzoni, Francois, 1887-

... Le bois sacre; sonnets. Paris, Stock (Delamain et Bou-
telleau) 1936.

95 1. 19^.
© May 15, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32295; Librairie Stock, Dela-

main et Boutelleau. (36-23549) 9408

Geiger, George Raymond, 1903-

The theory of the land question, by George Raymond Gei-

ger ... New York, The Macmillan company, 1936.
xi p., 1 1., 237 p. 20£cm .

"First printing."

© Oct. 20, 1936; 2c. and aft. Oct. 21; A 99439; Macmillan co.

(36-24389)
;

9409

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1935, and
April term, 1936. Volume 53. Stevens and Hopkins, re-

porters. Atlanta, The Harrison company, 1936.
x-liv, 947 p. 23cm .

© Nov. 9, 1936; 2c. and aft. Nov. 12 : A 99772; State of Georgia, Atlanta.
9410

Gerdes, John, 1886-

Corporate reorganizations under section 7TB of the Bank-
ruptcy act, by John Gerdes ... 1936 cumulative supplement

...
t
for] volumes 1-3. Chicago, Oallaghan and company, 1936.

3 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Nov. 6, 1936; 2c. each and aft. Nov. 9; A 100383: J. Gerdes. New York.
9411

Gilbert, Oscar Paul, 1898-

... Mollenard. Paris, Gallimard
r
1936!

2 p. 1., [7]-292 p., 1 1. 19cm .

At head of title : O. P. Gilbert.

© Apr. 20, 1936; lc. June 4: A—Foreign 32112; Librairie Gallimard.
(36-23554) 9412

Giltene, Jean.

... Raccourcis, roman. Paris, R. Allou, 1936.
3 p. 1., [9]-219 p., 1 1. 19cm .

© June 15, 1936: lc. July 16; A—Foreign 32360: Editions Roger Allou.

(30-23543) 9413

Glenn, Paul Joseph, 1893-

Psychology; a class manual in the philosophy of organic

and rational life, by Paul J. Glenn ... St. Louis, Mo., and

London, B. Herder book co., 1936.
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Glenn, Paul Joseph

—

Continued
viii, 391 p. 19*cm .

© Oct. i:;. 1996; 2c. and ail'. Oct. 1<">: A 9G376; B. Herder boofc co.

(36-24354) 9414

Gorlitz, Walter.
... Kleopatra, bikinis einer diimonischen frau. Hamburg,

Sieben stabe verlag
t

c
1936]

235, t3] p. front., illus. (map) 214cm .

© Apr. 8, L936; lc. July 17: A—Foreign 32505; Sieben st&be verlag,

g. ni. b. h. (36-23565) 9415

Goode, Kenneth Mackarness, 1880-

How to write advertising, by Kenneth M. Goode. New
York, London

r
etc.] Longmans, Green and co., 1936.

xv, 108 p. 1 illus. 22cm . [American business fundamentals, editor-

in-chief. J. H. Moorej
On cover : A complete course.
"First edition."

Bibliography : p. 157-158.

© Sept. Ki. 1986; 2c and aft". Oct. 10; A 98867; Longmans, Green & co.

(36-24612) . 9416

Goslin, Mrs. Ryllis Clair (Alexander) 1901-

America contradicts herself, the story of our foreign policy,

by Ryllis Alexander Goslin and William T. Stone ... New
York, The Foreign policy association, incorporated, Grosset

& Dunlap, inc., distributors
t

c
1936]

1 p. L, 38 p. illus., diagrs. 23cm . (Headline books, [no. 7j)

"List of references" : p. 38.

© Oct. 8, 1936; 2c. Oct. 17: alt*. Oct. 14: A 99401 ; Foreign policy asso-

ciation, inc. (8(1-24378) 9417

Grasset, Alphonse Louis, 1873-

... Les marais de Saint-Gond, 5-10 septembre 1914; avec 12

croquis. Paris, Payot, 1936.
2 p. 1., [7]-318 p., 1 1. illus. (maps) 23cm . (Collection de memoires,

etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)
At head of title: Colonel A. Grasset.

© May 16, 1936; lc. June 11 : A—Foreign 32326; Payot.
(36-23879) 9418

Gregh, Fernand, 1873-

Portrait de la poesie frangaise au xix e
siecle, par Fernand

Gregh. Paris, Delagrave, 1936.
215, [1] p. lty™.

© May 15, 1936; lc. July 11: A—Foreign 32296; Librairfc Delagrpve.
(3&-23552) 9419

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

Preparation for marriage, by Ernest R. Groves ... New
York, Greenberg ^1936]

5 p. 1., 9-124 p. 19i
cm

.

© Oct. 5. 1936: 2c Oct. 17: ;iif. Oct. 16; A 9895S; Greenberg, publisher,
inc. (36-24385) 9420
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Guepratte, Paul Emile, 1866-

... L'expedition des Dardanelles, 1914-1915; avec une epi-

graphe de m. Frangois Pietri ... cinq cartes et dix gravures.

Paris, Payot, 1935.
4 p. 1., t

ll]-271 p. incl. facsim. illus. (maps) plates, ports. 23em .

(Collection de memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire

de la guerre mondiale)
At head of title : Vice-amiral P.-E. Guepratte.

© Nov. 12, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 : A—Foreign 30502 : Payot.
(36-23562) 9421

Hart, Kenneth Darius.
Visualized problems of American democracy, by Kenneth

D. Hart ... New York, Oxford book company
[

c1936
]

v, 343 p. illus., diagrs. 19cm .

"Classified bibliography": p. 337-338.

© Sept. 25, 1986; 2c. Sept. 29: aft. Sept. 30; A 99057; Oxford book e<>..

inc. (36-24387) 9422

Herissay, Jacques, 1882-

. . . Scenes et tableaux du regne de Louis xv. Paris, Gautier-

Languereau, 1936.
2 p. 1., [7]-251, [3i p. illus. (maps) plates, ports. 19£cm .

"Sources" : p. [252]

© June 1, 3936; lc. July 14: A—Foreign 32350; Editions Gautier-
Languereau. (36-23561) 9423

Holling, Hailing Clancy.

The book of cowboys, by Holling C. Holling ; illustrated by
H. C. and Lucille Holling. New York, The Piatt & Munk co.,

inc.
[

c1936
]

1 p. 1., 9-126 p. col. front., illus., col. plates. 28cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 29, 1936: 2c. and aff. Oct. 26; A 99594: Piatt & Munk co., inc.

(36-24400) 9424

Jacob, Naomi Ellington, 1889-

Time piece, by Naomi Jacob. London, Hutchinson & co.,

ltd. ^936]
352 p. 19em .

© lc. Oct. 23, 1936: A ad int. 21903; pubd. Aug. 27: Naomi Jacob,
London. (36-24940) 9425

James, Clifford Lester.

... An outline of the principles of economics [by] Clifford

L. James ... 3d ed. New York, Barnes & Noble, inc. [1936]
6 p. 1., 274 p. diagrs. 21cra

. (College outline series)

Includes bibliographies.

© Oct. 12, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 98920-: Barnes & Noble, inc.

(36-24380) 9426

John, Paul.

Die fahrt ins gliick; sechs tage aus dem leben des Hans
Holtz, geschildert von Paul John. Hamburg [etc.] Advent-

verlag (e. v.)
t

c
1936]

143 p. incl. front., illus. ]8£cm .

"1. auflage—10. tausend."

© Jan. 31, 1936; lc. June 3: A—Foreign 32005: Adveni-verlag (e. v.)

( :i(i-2354s

)

9427
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Johnston, Abraham Robinson, 1815?-1846.

Marching with the Army of the West, 1846-1848, by Abra-

ham Robinson Johnston, Marcellus Ball Edwards
t
and] Philip

Gooch Ferguson; edited by Ralph P. Bieber ... Glendale,

Calif., The Arthur H. Clark company, 1936.

368 p., 1 1., incl. front., pi., ports, fold. map. 24£cm
. (Half-title: The

Southwest historical series, ed. by R. P. Bieber. iv)

Contents—Introduction.—Journal of Abraham Robinson Johnston,
1846.—Journal of Marcellus Ball Edwards, 1846-1847.—Diary of Philip
Gooch Ferguson, 1847-1848.—Appendix.

© Oct. 12, 1836; 2c. and aff. Oct. 19; A 99408; Arthur H. (Mark co.

(36-24379) 9428

Jiingst, Hans.

... Das gestandnis, erzahlung. Berlin, S. Fischer
t
1936j

3 p. 1., 9-166, [2] p. 2(H
cm

.

"Erste bis dritte auflage."

© Mar. 19. 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32749: S. Fischer verlag a.-g.

('36-23894

)

9429

Keller, Kent Ellsworth, 1867-

Prosperity through employment; a job for every man and
woman who wants to work, by Kent Ellsworth Keller ... New
York and London, Harper and brothers, 1936.

vii p., 2 1., 244 p. front, (port.) 21cm .

"First edition."

© Oct. 20, 1936: 2c. Oct. 20: aff. Oct. 22: A 100036; K. E. Keller.

Tarbondale, 111. (36-24381 I 9430

Keyser, Paul Edward.

Our congregation and its wTork, by Paul Edward Keyser ...

prepared under the auspices of the Parish and church school

board of the United Lutheran church in America. Philadel-

phia, Pa., The United Lutheran publication house
[

c1936
1

140 p. diagrs. 19%cm . (The Lutheran leadership course)
Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 26, 1936: 2c. and aff. Sept. 2: A 98236: Board of publication
of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(36-24353

1

9431

Klipstein, Editha.

... Anna Linde, roman. Hamburg, H. Goverts, 1935.
4 p. 1., 11-467, [1] p. 19£ cra

.

"5. tausend."

© Oct. IT. 193.": lc. Aug. IS, 1936; A—Foreign 32K07 : H. Coverts verlag,

g. m. b. h. (36-23895) 9432

Krejci-Graf, Karl.

Erdol, von Karl Krejci-Graf ... 1. bis 5. tausend, mit 30

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.
vii, [1], 163, [1] p. illus. (incl. map) diagrs. 18i

cm
. (Added t.-p.:

Verstandliche wissenschaft. 28. bd.)

© May 8. 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 3277s : Julius Springer,
( 36-23S73

)

9433
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Landers, Mrs. Olive Richards.
Modern etiquette for young people, by Olive Richards Lan-

ders ... New York, Greenberg ^1936]
5 p. 1., 3-248 p. illus. 21cm .

© Oct. 5, 1936 ; 2c. Oct. IT : aft. Oct. 1G ; A 98955 ; Greenberg publisher,
inc. (36-24355) 9434

Lejeune, Caroline Alice.

The private lives of London films. [Instalment 2]
{In Nash's Pall mall magazine, October, 1936)

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21993; pubd. Sept. 15; Caroline Alice
Thompson, Pinner Hill, Middlesex, England. 9435

Lewis, Cecil, 1898-

Sagittarius rising, by Cecil Lewis. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1936]

7 p. l., 3-301 p. 2lcm .

"First American edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. and aft'. Oct. 21 ; A 99468; C. Lewis, London.
(36-24344) 9436

Lichtenberger, Henri, 1864-

... L'Allemagne nouvelle. [Paris] E. Flammarion
t
1936j

287 p., 1 1. 191cm . (Bibliotheque de philosophie scientifique. Direc-
teur: Paul Gaultier)
© July 9, 1936: lc. July 22: A—Foreign 32627: Ernest Flammarion.

(36-23560) 9437

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

Great-aunt Lavinia, by Joseph C. Lincoln. New York,

London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.
a p. 1., 339 p. 20cm .

© Oct. 23, 3 936; 2c. Oct. 26: aft. Oct. 27: A 100084: I). Appleton-Century
co., inc. (36-24398) 9438

McCarrell, William.

Christ's seven letters to his church ; expository study of

Revelation, chapters two and three, by Pastor William Mc-
Carrell ... Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing house

[

c1936
]

86 p. 19cm .

© Atrg. 20, 1936: 2c. Oct. 12 : aft. Oct. 9: A 99295 ; Zondervan pub. house.

(36-23904) 9439

Macdougall, Daniel.

Savage conflict, by Daniel Macdougall. London, Rich &
Cowan, ltd.

t
1936]

3 p. 1., 281 p. 19£cm .

© lc. Oct. 15, 1936; A ad int. 21879; pubd. Aug. 21: I). Macdougall,
Glasgow. (36-23910) 9440

Malleson, Lady Constance, 1895-

Fear in the heart: a novel, by Constance Malleson. Lon-

don, Collins, 1936.
368 p. 19icm .

© lc. Oct. 22, 1936; A ad int. 21907: pubd. Aug. 24: Mary Constance
M;illeson, Bla^don-on-Mendip. Somerset. England.
(36-24950) 9441
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Meadowcroft, Enid L.

The adventures of Peter Whiffen, by Enid L. Meadowcroft

;

illustrated by Beatrice H. Bennetts. New York, Thomas Y.

Orowell company ^1936]
148 p. incl. front, illus. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 19. 1936; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 96662; Thomas Y. Crowell

co. (36-24402) 9442

Meissinger, Karl August, 1883-

... Divine adventurer; a novel, translated by Eden and

Cedar Paul. New York, The Viking press, 1936.
5 p. 1., 3-385 p. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 26, 1980: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 27; A 100003: Viking press, inc.

(3&-24307) 9443

Miller, Charles Roger Donohue.
Alfieri ; a biography, by Charles R. D. Miller. Williamsport,

Pa., The Bayard press
t

c
1936j

2 p. 1., 281 p. 19cm .

"Alfieri's writings" : p. 254-256 ; "Bibliographical note" : p. 257-259.

© June 22. 193(5: 2c. and aff. Oct. 19: A 99411 ; C. K. D. Miller. Cam-
bridge, Mass. (86-24361) 9444

Murray, Alfred Lefurgy, 1900- ed.

The young minister's pulpit; a series of sermons by young
ministers, edited by Alfred L. Murray ... Grand Rapids.

Mich., Zondervan publishing house
[

c
1936]

120 p. 20™.

© Sept. 1. 1980; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 9: A 99299; Zondervan pub. house.

(36-23905) 9445

Ohler, William Richard, 1886-

... The truth about Bright's disease, by William R. Ohler ...

Cambridge, Harvard university press, 1936.
3 p. 1.. 11-80 p. front. ll¥m . (Harvard health talks.

t
no. 19])

© Sept. 28, 1930: 2c. and aff. Oct. 2: A 0s746 : President and fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (36-24408) 9446

Pardo Castello, Vicente, 1892-
Diseases of the nails, by V. Pardo-Castello ... with a fore-

word by Howard Fox ... Springfield. 111., Baltimore, Md.,
C. C. Thomas, 1936.

xxi, 177 p., 1 1. illus. 23£cm .

"References": p. 162-171.

© Sept. 19, 1936; 2c. and aff. Oct. 12: A 99384: Charles (\ Thomas.
(30-24409) 9447

Pearson, Drew.
The nine old men, by Drew Pearson and Robert S. Allen.

Garden City, X. Y.. Doubledav, Doran & company, inc.. 1936.
5 p. I.. 82--, p. 21 (ra

.

"First "dition."

© Oct. 20. 1930: 2c and aff. Nov. 8 : A 100487: Doubleday, Dorao & CO.,

inc. 9448
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Pennington, Edgar Legare, 1891-

. . . Commissary Blair, by Edgar Legare Pennington. Hart-
ford, Conn., Church missions publishing company, 1936.

24 p. front. 23cm . (Soldier and servant series.
t
no. 182])

© Apr. 28, 1936; 2c. Sept. 17; an3 . Sept. 16; A 97857: Church missions
pub. co. (36-24356) 9449

Perham, Margery Freda, 1896- ed.

Ten Africans, edited by Margery Perham. London, Faber
and Faber limited

t
1936]

356 p. front., plates, ports., fold. map. 23cm .

Contents.—Introduction, by Margery Perham.—The story of Bwem-
bya of the Bemba tribe, northern Rhodesia, recorded by Audrey I.

Richards.—The story of Udo Akpabio of the Anang tribe, southern
Nigeria, recorded by W. Groves.—The story of Ndansi Kumalo of the
Matabele tribe, southern Rhodesia, recorded by J. W. Posselt and Mar-
gery Perham.—The story of Rashid Bin Hassani of the Bisa tribe,

northern Rhodesia, recorded by W. F. Baldock.—The story of Nosente,
the mother of compassion of the Xhosa tribe, South Africa, recorded by
Monica Hunter.—The story of Amini Bin Saidi of the Yao tribe of

Nyasaland, recorded by D. W. Malcolm.—The story of Parmenas Mocke-
rie of the Kikuyu tribe, Kenya, written by himself.—The story of Martin
Kayamba Mdumi, m. b. e., of the Bondei tribe, written by himself.

—

The story of Gilbert Coka, of the Zulu tribe of Natal, South Africa,

written by himself.—The story of Kofoworola Aina Moore, of the Yoruba
tribe, Nigeria, written by herself.

© lc. Aim-. 29, 1936: A ad int. 21860: pubd. July 16: M. F. Perham,
Guildford, Surrey, England. (36-24346) 9450

Plivier, Theodor.
... Das grosse abenteuer, roman. Amsterdam, A. de Lange,

1936.
442 p., 1 1. 19£cm .

© Jan. 10. 1936: lc. Sept. 2: A—Foreign 32906; Verlag Allert de Lange.
(36-23891) 9451

Rainalter, Erwin Herbert, 1892-

... Das grosse wandern, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1936.
263, t

l] p. 19^cm .

At head of title: Erwin H. Rainalter.

© Apr. 2, 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32708; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-23892) 9452

Rein, G. Kurt.
Der weg durch Afrikas nolle; aus den reisetagebtichern von

G. K. Rein, mit bildern nach eigenen aufnahmen, bearbeitet

von Steinhardt. Berlin, Globus verlag, g. m. b. h. [1936]

205, [3] p. front., illus. (incl. map) plates, ports. 24£cm .

© Mar.' 1, 1936;" lc. Aug. 18: A—Foreign 32726: Globus verlag. g. m.

b. h. (36-23564) 9453

Richardson, Kathryn.
Let's be modern; or, "What about the social experiment of

drinking"? [By] Kathryn Richardson. Cedar Rapids, la.,

The Torch press, 1936.
203 p. 20cm .

© Oct. 20, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24: A 09577: K. Richardson,

Crcston, la. (36-24403) 9454
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Richter, Hans, 1889-

... Ferrols beruhmtester sohn, roman. Berlin, Scherl [1936]
227, [l] p. I9cm .

© May 22. 1936; lt\ Aug. 18; A Foreign 32T18; August Scherl, - m.

b. li. (36-23890) 9455

Robb, Herbert F., 1891-

Cancer, heart disease and birth control; important factors

in the etiology of cancer and other degenerative diseases as

suggested by a study of vital statistics
t
by] Herbert F. Robb,

m. d. [Ann Arbor, Mich., Lithoprinted by Edwards brothers,

inc.] 1936.
4 p. I., 146 p. incl. illus. (maps) fold, pi., tables, diagrs. 28 x 21^cm .

Bibliography: p. 137-139.

© Sept. 5, 1936; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 12: A 98888; II. F. Robb, Belle-

ville. Mich. (36-2*410) 9456

Roberts, Cecil, 1892-

Gone sunwards, by Cecil Roberts. New York, The Macmil-
lan company, 1936.

5 p. 1., 286 p. front., plates. 21cm .

"First printing."

© Oct. 22, 193(5; 2c. and aff. Oct. 28: A 99626; G. Roberts, London.
(36-24376) 9457

Roberts, Harry, 1871-

Euthanasia. and other aspects of Life and death, by Harry
Roberts. London, Constable & co., ltd. [1936]

vii, 277, [1] p. liH rm
.

© 1c. Oct. 3, 1936; A ad int. 21858; pubd. Aug. (>; Constable & <•<>.. ltd.

(36-25257

1

9458

Rugg, Harold Ordway, 1886-

The building of America, by Harold Rugg ... and Louise
Krueger ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
r

c
1936]
x. 506 p. Incl. col. front., illus. 20^ x 1(H«. (Half-title: Mao and

his changing society. The Rugg social science series, v. 5 of the ele-
mentary school course i

'"Books yon would like to read"* at cud of each chapter.

© .Tidy 31. 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 12: A 99307; Harold Rugg and
Louise Krueger, New York. (36-24371) 9459

Sears, Mrs. Elisabeth (Egan) 1884r-

You never can tell, by Elisabeth Sears. New York, Green
circle books [1936]

316 p. 20™.

© Aug. 10, 1936; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 12: A 99000: Elisabeth Sears,
New York. (36-24395) 9460

Selden, Samuel, 1899-

Stage scenery and lighting; a handbook for non-profes-
sionals, by Samuel Selden ... and Hunton D. Sellman ... Rev.
ed. New York, F. S. Crofts & co., 1936.
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Selden, Samuel—Continued
xvii, 435 p. illus. (incl. plans) plates, diagrs. 24cm

.

"Selected bibliographies and lists of dealers and manufacturers"

:

p. 417-428.

© Oct. 15* 1936; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 17; A 99450; F. S. Crofts & co.,

inc. (36-24362) 9461

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

Summer of life, by Beatrice Kean Seymour. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
6 p. 1., [3]-413 p. 20cm .

© Oct. 26, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 99608; Beatrice Kean Seymour,
London. (36-24396) 9462

Shealey, Robert Preston, 1874V-

The law of government contracts; supplement revision, Sep-

tember 15, 1936, by R. Preston Shealey ... Washington. D. C,
Federal publishing companv, 1936.

30 p. 20i
cm

.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 3; A 99717; U. P. Shealey, Washing-
ton. 9463

Shibli, Jabir, 1886-

Plane and spherical trigonometry; with applications, by
J. Shibli ... New ed. Boston, New York

c
etc.] Ginn and com-

pany
c

c
1936]

xii, 242, ii, 94 p. inch tables, diagrs. 21|cm .

"Answers": p. 223-238.
"Trigonometric and logarithmic tables" : ii, 94 p. at end.

© Sept. 18, 1936: 2c. Oct. 16; aff. Oct. 14;.A 100070; J. Shibli, State
College, Pa. (86-24633) 9464

Steiner, William Howard, 1894-

Mercantile credit, by William Howard Steiner ... New
York, London

r
etc.j Longmans, Green and co., 1936.

xi, 251 p. incl. forms. 22cm . [American business fundamentals, editor-

in-chief, J. H. Moore]
On cover : A complete course.
"First edition."

"Cross reference supplementary readings" : p. vi-vii ; "Additional ref-

erence bibliography" : p. viii-ix.

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 98868: Longmans. Green & co.

(36-24611

)

9465

Suquet, Henri.

... On va faire sauter Paris ! Suivi de On a perdu nn metro.

Illustrations de Jobbe-Duval. Paris, Boivin & c
!e

r
1935,

255, [1] p. illus. (incl. double plan) 20£cm .

© Nov. 16, 1935; 1c. Felt. 17. 1936; A—Foreign 30670: BoiVin & cie.

(36-23551) 9466

Thomas, David.

Type for print ; or. What the beginner should know about

typefounding, letter-design, and type faces: with a synopsis

of the best faces now available shown family by family for

1486



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 100. December, 1936 9473

Thomas, David—Continued

the convenience of users of print, by David Thomas. London,

J.Whitaker& sons ,19,36]

\ ].. I.. ,11,-124 p. illus. isr»\
"Hooks for Further reading": ]>. 86-88.

© lc. Oct. 7. 1936; A ad Int. 21865; pubd. Sept. 14; David Biron Thomas,
London. (36-246*4) 9467

True, Gonzague, 1877-

... Madame de Montespan. Paris, A. Colin, 1936.
214 p., 1 1. 20cm . (On cover: Ames et visages)
"Note bibliogrnphique" : p. [211j-212.

© May 30, 1986; lc July 11; A—Foreign 32387; Max Leclerc & cie,

Paris. (36-23563) 9468

Vecchi di Val Cismon, Cesare Maria de, conte, 1884-

... Orizzonti d'impero; cinque anni in Somalia. Milano, A.

Mondadori [1935]
5 p. 1., [3]-372, [6] p., 1 1. illus. (1 double) plates (1 double) ports.,

fold, maps, fold, plans, diagrs. 23cm .

At head of title: Cesare Maria de Vecchi di Val Cismon.
"Bibliografia" : p. [369]-372.

© Oct. 21, 1935; lc July 10, 1936; A—Foreign 32J434; Casn edi'tr&e A.

Mondadori. (36-23S80) 9469

Vellard, Roger.

Le cinema sonore; theorie et pratique, par R. Vellard ...

Preface de P. Janet ... Paris, Dunod, 1936.
3 p. 1., [iiii-iv, 266 p. illus., diagrs. 25£cm .

"Liste de bibliographie" : p. [261,-262.

© May is. 1936; lc July 14: A—Foreign 82:346: Dunod.
(36-23541

)

9470

Vespry, Uuyi.
The just steward ; a psychic view of the descendants of Afro-

Europeans in the West Indies. A new race. By Iluyi Vespry.

New York. N, Y., Friebele press, 1936.
3 p. 1.. 9-54 p. 21cm

.

© Sept. 7. 1936; 2c. and aff. Oct. 3; A 99138; I. Vespry, New York.
(36-24374) 9471

Waxman, Meyer, 1884-

A history of Jewish literature from the close of the Bible

to our own days, by Meyer Waxman ... v. 3. From the middle
of the seventeenth century to the year eighteen-eighty. New
York. Bloch publishing co., 1936.

xii. 7i)7 p. ports., facsims. 22i
cm

.

"Selected bibliography": vol. m, p. 758-767.

© Oct. 31, 1936; 2c. and aff. Nov. 13; A J99835; M. Waxman, Chicago.
9472

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 1-5]
( Tn London Daily mail. Sept 24-26, 28, 29, 1936)

© lc each Nov. 11). 1936; A ad int. 22028; pubd. Sept. 24. 25. 26, 28, 29;
D. Wheatley, London. 9473
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White, Eliza Orne, 1856-

Nancy Alden, by Eliza Orne White ; illustrations by Mildred
Boyle. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1936.

4 p. 1., 139 p. front., illus. 21cm .

© Oct. 13, 1036; 2c. Oct. 24; aff. Oct, 23; A 90547; E. O. White, Brook-
line, Mass. (36-24405) 9474

Wightwick, Dudley.

Imperial courtesan, by Dudley Wightwick. London, Rich &
Cowan, ltd. [1936]

2 p. ]., 284 p. 19|cm .

© le. Oct. 19, 1936; A ad int. 21891; pubd. Aug. 21; I). Wightwick,
Bisley, Surrey, England. (36^24407) 9475

Wittlin, Alma.

Myself a goddess; a new biography of Isabella of Spain, by
Alma Wittlin ... London, I. Nicholson and Watson, limited,

1936.

6, 350 p. front., 2 pi., ports. 22cm .

"Translated from the German by Margaret Goldsmith."

© lc. Aug. 7, 1936; A ad int. 21863; pubd. June 11; Alma Saint Wittlin,
Vienna. (36-24345) 9476

,Wright, Willard Huntington 1888-

The kidnap murder case, a Philo Vance story, by S. 8. Van
Dine

{
pseud.^ ... New York, C. Scribner's sons, 1936.

x p., 1 I., 316 p. 19¥m .

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 99484; W. II. Wright. New
York. - 9477

Yeomans, Frank Clark, 1874-

Proctology; a treatise on the malformations, injuries and
diseases of the rectum, anus and pelvic colon, by Frank C.

Yeomans ... with 421 illustrations and 4 colored plates. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936]

xxii p., 1 1., 661 p. col. front., illus., plates (part col.) 25cm .

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

"Second edition."

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 4, J936: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 9; A 97702; D. Appleton-Century
Co., inc. (36-20669) 9478

Zedtwitz, Franz Xaver, graf, 1906-

... Bergwild, ein gemsenroman. Berlin, Safari-verlag

t

c
1936]

204, [1] p. 21i
cm

.

At head of title : Franz graf Zedtwitz.

© Jan. 1, 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 32685; Safari verlag. g. in.

1). li. (36-25249) - 9479
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Alabama d%&& L'820 to date; covering Alabama reports and
Southern ^-porter, as well as Alabama cases decided in the

fedei'frl District and Circuit courts. Circuit court of appeals
«'ivnd Supreme court of the United States ... with current
'compilative pocket service. Volume 13. Judgment-Lotteries.
St Paul, Minn., West publishing co, ^936,
viii. 88-") p. 26i

em
.

© Oct. 21, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99880; West pub. eo. 948-0

Aspinwall, Marguerite.
Where is Sylvia? By Marguerite Aspinwall. New York,

Farrar & Rinehart, incorporated
r

c
1936]

viii, 274 p. 19^.
© Oct. 13, 1986; 2C. Oct. 15: aff. Oct, 14; A 100104 J M. Aspinwall,

Swarthmore, \\\. (36-24670) 9481

Baten, Afftterson Monroe, 1888-

Ths t>Miilosophy of success, by Anderson M. Baten ...

[Ki'ngs^ort, Tenn., Kingsport press, inc., 1936!
>xv,' 556 p. front, (port.) 24cm .

""JPirst printing, October 1986, 2,500 copies."
Bibliography: p. viii-ix.

© Oct. 10. 1936; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 17; A 98i)84 ; A. M. Baten, Pallas.
(36-24976) 9482

Bates, Helen Dixon.
Betsy Ross, by Helen Dixon Bates. New York, London,

Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc. ^1930^
6 p. 1., 3-127 p. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

'© Oct. 36, 1936: 2c Oct. 29; aff. Oct. 30: A 99641: McGraw-Hill book
CO., inc. (36-25288) 9483

Francis Scott Key, by Helen Dixon Bates. New York, Lon-
don, Whittlesev house. McGraw-Hill book company, inc.

^19363
6 p. 1.. 3-11S p. incl. front., illus. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 26. 1936: 2c. Oct. 29: aff. Oct. 30: A 99645: McGraw-Hill book
co.. inc. (36-25289) 9484

Becker, Mrs. May (Lamberton) 1873-

First adventures in reading; introducing children to books,

by May Lamberton Becker. New York:, Frederick A. Stokes

company, 1936.
\iv p..' 1 1.. 286 p. 194cm .

Bibliography at end of each chapter except chapter xn.

© Oct. 22. 1936: 2c. and aff. Oct. 27 : A 100089 : M. L. Becker, New York.

( 36-2491 ;2) 9485

Bell, Thomas.
All brides are beautiful, by Thomas Bell. Boston, Little,

Brown, and companv. 1936.
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Bell, Thomas—Continued
5 p. I.,

t
3]-360 p. 211cm .

© Oct. 26, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 100079; T. Bell, Bronx, N. Y.

(36-24948) 9486

Beste, Konrad, 1890-

Gesine und die Bostelmanner ; roman von Konrad Beste.

Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt
[

c1936
]

295 p. I9icm .

© Mar. 5, 3 936; lc. June 3; A—Foreign 32024; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. (36-24363) 9487

Blackstone, Earl Glen, 1892-

Improvement of instruction in typewriting, by E, G. Black-

stone ... and S. L. Smith ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1936.
xii p., 1 1.. 551 p. inch illus., diagrs., forms. 21fcm,

"General references" and "Research" at end of each chapter.

© Sept. 19, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 99240; Prentice-Hall, inc.

(36-24646) 9488

Bradley, Dwight Jaques, 1889-

Highways of the spirit
t
by] Dwight J. Bradley. New

York, Cincinnati
r
etc.

3
The Abingdon press

[

c1936
]

77 p. 17cm .

© Aug. 24, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97729 ; D. J. Bradley, Newton
Centre, Mass. (36-24975) 9489

Brand, Max.
South of Rio Grande, by Max Brand. New York, Dodd,

Mead & company, 1936.
vi ]>., 1 1., 302 p.* 19|cm .

© Oct. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100165; Dodd, Mead & co., inc.

(36-25282) 9490

Burton, Norman Lee, 1890-

Introduction to cost accounting, by Norman Lee Burton ...

New York, London [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
ix, 269 p. incl. diagrs., forms. 22cra

. [American business fundamentals,
editor-in-chief, J. H. Moore]

On cover : A complete course.
"First edition."
Bibliography : p. vi-vii.

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 98864; Longmans. Green & co.

(36-24617) 9491

Cannon, Walter Bradford, 1871-
Digestion and health, by Walter B. Cannon . . . New York,

W. W. Norton & company, inc., 1936.
ix, 11-160 p. illus., diagrs, 21cm .

A modified arrangement of the author's Beaumont lectures, "Some
modern extensions of Beaumont's studies on Alexis St. Martin", deliv-

ered in 1933. cf. Introd.
"First edition."

"References" at end of each chapter.

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1: A 99094; W. W. Norton & co..

inc. (36-27457) 9192
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Chidsey, Donald Barr, 1902-

Weeping is for women [by, Donald Barr Chidsey. New
York, London, A. A. Knopf," 1936.

4 p. 1., 3-277, [1] p. 19*cm .

"First edition."

© Oct. 12, 1986; 2c Oct. 14: aff. Oct. 15; A 100120; 1). B. Chidsey,
Mountain Lakes, N. J. (30-24946) 9493

Churchman, Philip Hudson, 1874-

... Manuel de la litterature francjaise, par Philip H. Church-
man ... J. P. Le Coq ... et Charles E. Young ... New York,
London. D. Appleton-Century company, incorporated

t

c
1936]

xv, 322 p. 19i
cm

. (The Century modern language series, Kenneth
McKenzie, editor)

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 27; A 100082; 1). Appleton-Century
Co.. inc. (36-24963) 9494

Corliss, Mrs. Allene.

Summer lightning, by Allene Corliss. New York, Toronto,

Farrar & Rinehart, incorporated
[

c1936]
3 p. 1., 3-280 p. 20cm .

© Oct. 23. 1936; 2c. Oct. 27; aff. Get. 24; A 100115; A. Corliss, Old
Bennington, Vt. (30-24945) 9495

Deeping, Warwick, 1877-

... No hero—this. New York, A. A. Knopf, 1936.
4 p. 1., 3-395, [1] p. 20cm .

"Published September 28, 1936; first and second printings before pub-
lication."

© Sept. 28, 1930: 2c. Oct. 2: aff. Oct. 1; A 100006; George Warwick
Deeping, Weybridge, Surrey. England. (36-27489) 9496

De La Roche, Mazo, 1885-

Whiteoak harvest, by Mazo De La Roche. Whiteoak ed.

Boston, Little, Brown, and company, 1936.
viii, 378 p. 20cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Oct. 6; A 99203; M. de la Roche, Cohvall.
near Malvern. Worcestershire, England. (36-27425) 9497

Deming, Frank Ribera.

Science in the world of work ... by Frank R. Deming ...

[and] Joseph T. Nerden ... with a foreword by Herman S.

Hall ... New York and London, McGraw-Hill book company,
inc.

r

c1936,
2 v. illus. 21cm .

Includes bibliographies.
Contents.— I. Applied mechanics.—II. Applied physical science.

© Feb. 13. 1930: 2c. each Fob. 18; affs. Feb. 17: A 91804. 91805; Mc-
Graw-Hill book co., inc. (36-25244) 9498,9499

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-
... Psitt !. . . Enlevee !. . . Paris, Hachette

r
1936]

223,
t
l] P- 17icm . (On cover: Bibliothe-que rose illustree)

© May 11. 1930: le. June 4: A—Foreign :i21Ki: M. Du Genestoux,
Paris. C-!0-24073» 9500
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Dunlap, Orrin Elmer, 1896-

Talking on the radio; a practical guide for writing and
broadcasting a speech, by Orrin E. Dunlap, jr. ... New York,
Greenberg ^1936]

216 p. 19cm .

With emphasis on political broadcasting.

© Aug. 20, 1936: 2c. Sept. 25; aff. Oct. 1; A 99143; Greenberg, pub-
lisher, inc. (36-27459) 9501

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

1878-

My talks with Dean Spanley [by] Lord Dunsany, New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

4 p. 1.. 149 p. front. 19^cm .

© Oct. 23. 1936: 2c. Oct. 26; aff.. Oct. 24; A 100110: Lord Dunsany
(Edward John Moreton Drax Plunkett) Shoreham nr. Sevenoaks,
Ireland. (36-25286) 9502

Dygert, Warren Benson.
Advertising principles and practice, by Warren B. Dygert ...

New York, London [etc., Longmans, Green and co., 1936.
viii, 212 p. illus., diagrs. 22cm . [American business fundamentals,

editor-in-chief, J. H. Moore]
On cover : A complete course.
''First edition."
"References" and "Additional suggested reading" : p. [Vij-[Vii]

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 98865; Longmans, Green & co.

(36-24614) 9503

Eckmann, Heinrich, 1893-

Eira unci der gefangene, roman von Heinrich Eckmann.
Braunschweig [etc.] G. Westermann

[

C
1936]

272 p. 18^-cm .

© Sept. 20', 1935 ; lc. Sept. 14, 1936 ; A—Foreign 33029 ; Georg Wester-
mann. (36-23896) 9504

>^
Farrell, James Thomas, 1904-
A world I never made, by James T. Farrell ... New York,

The Vanguard press
[

c1936
1

5 p. 1., 3-508 p. 21cra
.

"Third printing."

© Oct. 22, 1936; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 27; A 100134; Vanguard press, inc.

(36-24944) 9505

Faulkner, William, 1897-

... Absalom, Absalom! New York, Random house, 1936.
384 p. fold. map. 21cm.

"Second printing."

© Oct. 26, 1936: 2c. Oct. 29; aff. Oct. 27; A 100156: W. Faulkner.
Oxford, Miss. (36-24678) 9506

Frankau, Gilbert, 1884-

Farewell romance; a novel by Gilbert Frankau ... New
York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.

5 p. 1., 7-604 p. 20£cm .

"First edition, Sept., 1936."

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 13; A 100102; E. P. Dutton & co.,

inc. (30-24681) 9507
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Freeman, John Dolliver, 1864-

When the West was young, by John D. Freeman. Nash-
ville, Tenn., Broadman press ^1936]

294 p. 19™.
"Revised ... 1936."

© May 5, 1936; 2c June 15; all". June 13; A 99561 : Broadman press.

[Copyright is claimed on revision, (36-25284) 9508

Friedrich Christian, prince of Schauviburg-Lippe^ 1906-

ed.

Deutsche sozialisten am werk; ein sozialistisches bekenntnis

deutscher manner, herausgegeben von Friedrich Christian prinz

zu Schaumburg-Lippe. 2. erweiterte aufl. Berlin, Deut-

scher verlag fiir politik und wirtschaft, g. m. b. h., 1936.
5 p. 1., 13-196 p. 24^cm .

© Mar. 17. 11)36: le. July 17: A—Foreign 32:133; Deutscher verlag
fur politik und wirtschaft, g. in. b. h. (36-24349) 9509

Godchot, Simon, 1858-

... Arthur Rimbaud, ne varietur, 1854-1871. Nice, Chez
l'auteur, 1936.

1 p. 1., [Vii]-xii, 279, t
l] p. 19cm .

At head of title : Colonel Godchot.

© May 1, 1936: lc. June 18: A—Foreign 32156; S. Godchot. Nice
(Alpes-Maritimes) France. (36-24071) 9510

Goudge, Elizabeth.

A city of bells, by Elizabeth Goudge ... New York, Cow-
ard-McCann, inc. ["1936!

380 p. 19^°.
© Oct. 10, 1936: 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14: A 100101: Coward-McCann,

inc. (36-24676) 9511

Gow, Andrew Sydenham Farrar, 1886-

A. E. Housman, a sketch, together with a list of his writings

and indexes to his classical papers, by A. S. F. Gow ... New
York, The Macmillan company: Cambridge, Eng., The Univer-

sity press, 1936.
xiii. 136, [1] i). front, (port.) facsims. 22i

cm
.

© Oct. 26. 193(1: 2c. and aff. Oct. 27: A 99609; Macmillan co.

(36-25256) 9512

Grady, Frank P.

... Sergeant Death. New York, B. Mussey
[

c1936
]

256 p. 19icm .

© Oct. 28. 1936; 2c. Oct. 26: aff. Oct. 29: A 99661 : Barrows Mussey,
inc. (36-25280) 9513

Gray, Elizabeth Janet.

Beppy Marlowe of Charles Town, by Elizabeth Janet Gray:
with illustrations by Loren Barton. New York, The Viking
press, 1936.

vi, 281 p. illus., col. pi. 21°".

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 23. 1936: 2c. Oct. 23: aff. Oct. 27: A 10009.": Elizabeth J'nei
Vining, Germantown, Pa. (36-24683) 9514
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Haas, Irvin.

Bruce Rogers: a bibliography; hitherto unrecorded work,

1889-1925, complete work, 1925-1936, by Irvin Haas ; with a

letter of introduction by Beatrice Warde. Mount Vernon,
N. Y., Peter Pauper press, 1936.

vii, 72 p., 1 1. 23cm .

"Four hundred and twenty-five copies of this book, set in Centaur
type, have been printed."

Errata slip laid in.

© Aug. 25, 1936 ; 2e. and aff. Oct. 19 ; A 99419 ; Peter Pauper press.

(36-24639) 9515

Hamilton, Milton W.
The country printer, New York state, 1785-1830, by Milton

W. Hamilton. New York, Columbia university press, 1936.
xiii, 360 p. incl. illus. (map) tables, front, (port.) 231cm . (Half-

title: New York state historical association series ... no. iv)

"Printers, editors, and publishers of country newspapers, New York,
1785-1830": p. [253]-309.

Bibliography: p. [317]-338.

© Sept. 23, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 28 ; A 99036 ; Columbia univ.
press. (36-24645) 9516

Harr, Luther Armstrong, 1896-

Banking theory and practice, by Luther Harr ... and W.
Carlton Harris ... 2d ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.

xi, 616 p. diagrs. 23icm .

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 16: aff. Oct. 23: A 99529: McGraw-Hill book
co inc. (36-24620) 9517

Heck, Nicholas Hunter, 1882-

Earthquakes, by Nicholas Hunter Heck ... Princeton,

Princeton university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1936.
xi, 222 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"References on general seismology" : p. 218.

© Aug. 15, 1936: 2c. Oct. 2: aff. Sept. 29: A 99109: Princeton univ.

press. (36-27429) 9518

Hoch, Fred William, 1891-

Handbook for pressmen, by Fred W. Hoch; with an intro-

duction by the Honorable A. E. Giegengack ... New York,

Fred W. Hoch associates, inc., 1936.
x p., 1 1., 236 p. illus. 24cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 7: A 99218: Fred W. Hoch asso-

ciates, inc. (36-24640) 9519

iHolden, John Allan! comp.

Holden's Private book collectors in the United States and

Canada, with mention of their hobbies, compiled by Bertine

E. Weston and Armond C. Frasca. Rev. ed. New York,

R. R. Bowker co., 1936.
4 p. 1., 3-31 6 p. 26cm .

© Oct. 28. 1936; 2c. Nov. 14: aff. Oct. 31 : A 100439; K. K. Bowker co.

9520
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Hopkins, Arthur E.

Battle of Saxa Rubra, by Arthur E. Hopkins ... Louisville,

Ky., J. P. Morton & company, incorporated, 1936.
'3 p. 1., 34 p. front., plates. 20cm .

Bibliography: p. 34.

© June 16, 1936; 2c. and aft". June 17: A 90007: A. E. Hopkins, Louis-

ville. (36-24667) 9521

Howes, Paul Griswold, 1892-

Hand book for the curious, by Paul Griswold Howes ... with

329 photographs & sketches by the author. New York, G. P.

Putnam's sons, 1936.
viii p., 1 1., t9], 364 p. front., illus. 19£cm .

"Short selected bibliography for the curious" : p. 357.

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10: A 99276: P. (i. Howes, Green-
wich. Conn. (36-24632) 9522

Hutting, Albert M., 1903-

Shrine of the Little Flower, souvenir book, dedicatory vol-

ume, prepared by Reverend A. M. Hutting ...
t
Royal Oak,

Mich., Radio league of the Little Flower, c1936
3

3 p. 1., ix-xx p., 1 L, 105, [1] p. incl. front., illus., ports., plan. 24^cm .

© July 28, 1930; 2c. and aff. Aug. 14:- A 96896; Radio league of the
Utile Flower. (36-25226) 9523

Insurance decisions. (Indexes)

Five-year digest-index of Insurance decisions, containing

digests of all federal and state appellate court cases pertain-

ing to insurance in all its branches, reported during the past

five years in Insurance decisions. Indexed by classes of in-

surance and according to insurance and policy terms. July 1,

1931, to July 1. 1936. Indianapolis, Ind., The Rough notes

co., inc. ^1936]
1 p. I., v-xvi. 589 p. 25™

© Nov. 5. 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 1003S4; Rough notes co.. inc.

9524

Kantor , MacKinlay.
Arouse and beware, a novel by MacKinlay Kantor. New

York, Coward-McCann, inc.
[

c
1936j

7 p. I., 3-332 p. 2Ucm
.

Bibliography: p. [329]-332.

© Nov. 9. 1936; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12: A 100433: M. Kantor. West-
field, N. J. 9525

Kessler, Wilhelm. 1898-
Kinderzahnheilkunde, von dr. Wilhelm Kessler. Mit 20

abbildungen. Munchen, J. F. Lehmann, 1936.
74 p. illus.. diagrs. 23cm .

On cover : Ausgewahlte kapitel.
"Erweiterter sonderabdruck aus der Deutschen zahnarztlichen

wochenschrift."
"Schrifttum" : p.

t
66]-72.

© Feb. 13. 1930: 1c. May 8: A—Foreign 32035: J. F. Lehmanns rerlag.
(36-24413) 9526
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Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-
... Das buch vom personlichen leben. Stuttgart, Berlin,

Deutsche Verlags-anstalt, 1936.
687 p. 22*"".

At head of title : Graf Hermann Keyserling.

Contents.—Gesundheit.—Von den untergrunden des lebenskampfes.

—

Der ur-zusammenhang der menschen.—Seele.—Das prinzip der polarisa-
tion und die ehe.—Weltfrommigkeit.—Wahrhaftigkeit.—Einsamkeit.

—

Leiden.—Freiheit.—Das leben als kunst.—Heiligung.

© Apr. 14, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32765; Deutsche verlags-
anstalt. (36-24980) 9527

Kies, Paul P.

A writer's manual and workbook
t
by] Paul P. Kies in col-

laboration with Valeda Brockway, Ella E. Clark ... An-
drew J. Green ... and Royal A. Gettmann ... Enl. ed. New
York, F. S. Crofts & co., 1936.

xx, 246, viii, 83 numb. 1. diagrs. 221cm .

''Seventh printing, October, 1936."

"A writer's workbook" (viii, 83 numb. 1. at end) has special t.-p.

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 20; an*. Oct. 17; A 99448; F. S. Crofts & co.,

inc. (36-25252) 9528

Kluge, Kurt, 1886-

Die gefalschte gottin, erzahlung von Kurt Kluge. Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf. [1935]
75, [1] p. 19™.
"Oktober 1935 : 1.-5. tausend."

© Nov. 2, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31996: J. Engelhorns
nachf. (36-24366) 9529

Der nonnenstein; novellen, von Kurt Kluge. Stuttgart, J.

Engelhorns nachf.
c
1936]

73, [1] p. lO™.
"Marz 1936: 1.-5. tausend."
Contents.—Der nonnenstein (1934)—Die drei gelehrten (1932)—Der

Gobelin (1933)

© Mar. 13, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31998; J. Engelhorns nachf.

(36-24964) 9530

La Mettrie, Julien Offray de, 1709-1751.

... L'homme-plante ; republished with introduction and
notes by Francis L. Kougier . . . New York, Columbia univer-

sity ^1936!
2 p. 1., 153 p. 21cm . (Publications of the Institute of French studies,

inc.)

At head of title : Offray de la Mettrie.
"Nous reproduisons ici le texte de la premiere edition qui parut en

1748."

© Jan. 30. 1936; 2c. and alf. Feb. 6; A 90664; Francis L. Rougier. New-
York. ^Copyright is claimed on introduction and notesj

(36-25247) 9531

Lathrop, Dorothy Pulis, 1891-

Bouncing Betsy, by Dorothy P. Lathrop. New York, The
Macmillan company, 1936.

[41] p. illus. 21x*24icm .
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Lathrop, Dorothy Pulis—Continued
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 27, 1936; 2c. and aff. Oct. 28; A 99625; Macmillan co.

(36-24675) 9532

Lauda, Ernst.

Fieber; wesen, ursachen, differentialdiagnose und therapie,

von privatdozent dr. Ernst Lauda ... Mit 4 textabbildungen.

Wien, J. Springer, 1936.
2 p. 1., 71. fl] p. diagrs. 20^ cm

. {On cover: Biicher der arztlichen

praxis, 43)

© May 11. 15)86; lc. Aug. 18: A—Foreign 32794: Julius Springer.

(80-24414) 9533

Lautman, Maurice Farvish, 1890-

Arthritis and rheumatic disease, by Maurice F. Lautman ...

with a foreword by Morris Fishbein ... New York, London,
Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

[

c
1936]

xxii, 177 p. plates. 21cm . {Half-title: Whittlesey bouse health series,

M. Fishbein ... editor)
"First edition."

© Sept. 8. 1U36; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 9; A 97698: McGraw-Hill bk. co.,

inc. (36-27408) 9534

Lawrence, David Herbert, 1885-1930.

Phoenix; the posthumous papers of D. H. Lawrence; edited

and with an introduction by Edward D. McDonald. New
York, The Viking press, 1936.

xxvii, S52 p. 24cm .

© Oct. 19, 1936; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 20; A 9943.",; Frieda Lawrence.
San Cristobal, X. M. (36-2H2r)3) 9535

Lofting, Hugh, 1886-

Tommy, Tilly and Mrs. Tubbs ; story and pictures by Hugh
Lofting." New' York, F. A. Stokes co. '[1936]

3 p. 1., 119, [2] p. incl. plates, col. front. 14 x 18£cm .

Printed on one side of leaf only.

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. ii7 : A 100088: Frederick A. Stokes oo.

(36-24682) 9536

Lofts, Mrs. Norah.
Here was a man; a romantic history of Sir Walter Raleigh,

his vovages, his discoveries, and his queen, bv Norah Lofts.

New York. A. A. Knopf, 1936.
5 p. 1., 3-304 p. 20cm .

Illustrated t.-p.

"First American edition."

© Oct. 12. 1986: 2c. Oct. 14: .iff. Oct. 15; A 100121; Alfred A. Knopf,
inc. (36-25287) 9537

McBride, Robert Medill, 1879-

Hilltop cities of Italy ^by
}
Robert Medill McBride; illus-

trated by Edward C. Caswell. New York, R. M. McBride &
company

r

c
1936]

xiv, 173 p. incl. front., illus. plates. 21cm .

Maps on lining-papers.
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McBride, Robert Medill—Continued
"First edition."

© Sept. 16, 1936; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 99391; R. M. McBride,
New York. (36^27437) 9538

McLean, Thomas David, 1868-
The law of the law library in California, by Thos. D. Mc-

Lean ... Eev. ed. [Whittier, Calif., Western printing corpo-

ration] c1936.
3 p. 1., 118, xv p. 26cm .

"Table of cases" : p. [i]-vii.

© Oct. 5, 1936; 2c. and aff. Oct, 19: A 99407; T. D. McLean. San Dieu'o,

Calif. (36-24642) 9539

Masefieid, John, 1878-

Eggs and baker; or, The days of trial, by John Masefieid.

New York, The Macmillan company, 1936.
3 p. 1., 338 p. 20™.
"Published October, 1936; first printing."

© Oct. 26, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 99610; J. Masefieid, Cirencester,
Gloucestershire, England. (36-24952) 9540

Maxwell, Helena.

Beyond the Riviera, by Helena Maxwell; with woodcuts by
Ernst Ewerbeck. New York, C. Scribner's sons; London,

C. Scribner's sons, ltd., 1936.
4 p. 1., 208 p. incl. illus. (map) plates, front. 22cm .

Bibliography: p. 201.

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20; A 99491; Charles Scribner's

sons. (36-24666) 9541

Miethe, Kathe, 1893-

Flucht und heimkehr, ein jungmadchenroman von Kathe
Miethe. Mit farbigem offset-deckelbild von Use Wende-Lun-
gershausen und zahlreichen innenbildern von W. Helwig.

Berlin, A. Weichert ^1936]
288 p. incl. front., illus., plates. 19cm .

© June 26, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32994; A. Weichert.
(36-24365) 9542

Harming sucht ihren weg, ein jungmadchenroman von
Kathe Miethe. Mit farbigem offset-deckelbild von Use Wende-
Lungershausen und zahlreichen innenbildern von W. Helwig.

Berlin, A. Weichert ^1936]
288 p. incl. front., illus., plates. 19cm .

© June 26, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32993; A. Weichert.
(36-24364) 9543

Morse, Philip McCord, 1903-

Vibration and sound, by Philip M. Morse ... 1st ed. New
York and London, McGraw-Hill book company, inc.. 1936.

xv, 351 p. illus., diagrs. 23£cm . (Half-title: International series in

physics, F. K. Richtmyer, consulting editor)
Bibliography; p. 325.

© Oct. 3, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 99254: McGraw-Hill hook co.,

inc. (30-24631) 9544
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Mundy, Talbot, 1879-

Jimgrim and Allah's peace, by Talbot Mundy. New York,

London, D. Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.
vii, 279 p. 194cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 99631; T. Mundy, South
Manchester, Conn. (36-24947) 9545

Muselwhite, Katherine.

The principles and practice of interior decoration, a text-

giving fundamental laws, historic backgrounds, and colors

with numerous color schemes, designed for homemaker and

professional, by Katherine Muselwhite; drawings by Albert

J. Burnett. Los Angeles, New York [etc.] Suttonhouse, ltd.,

1936.
xv, 452 p. illus., plates. 2Q-hcm .

•'Sources and references" : p. 428-434.

© .Tune 1, 1986; 2e. Aug. 8; aff. Oct. 13; A 100022: Suttonhouse, Ltd.

(36-25225) 9546

National conference of social work.
Proceedings of the National conference of social work, for-

merly National conference of charities and corrections, at the

sixty-third annual session held in Atlantic City, New Jer-

sey.' May 18-23, 1936. [Chicago, 111.] Pub. for The National

conference of social work, The University of Chicago press

[•1886]
2d, 655 p. front., port. 22£cm .

© Nov. 3, 1936; 2c. and aff. Nov. 13; A 99843; Natl, conference of
social work, Columbus, O. 9547

National industrial conference board.

... Cost of living in the United States, 1914-1936, by M. Ada
Beney, Conference board Research staff ... New York city,

National industrial conference board, inc.
[

c1936]
ix, 99 p. incl. tables, diagrs. 234cm . (Its Studies, no. 228)
"Prepared by Miss M. Ada Beney ... with the assistance of Miss

Edith Turner and Miss Bertha Jacobson."—Foreword.
© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 98749; Natl, industrial con-

ference board, inc. (36-27418) 9548

National league of women voters.

The program explained; preface by Marguerite M. Wells ...

Washington, D. C, The National league of women voters [1936]
viii, 67 p. 23cm .

"The explanation of the League program here presented has been pre-
pared by the national program chairman and edited by Louise Leonard
Wright/'—Pref.

"References" : p. 57-63.

© Sept. 26. 1936; 2c. and aff. Oct. 5; A 99199; Nail, league of women
voters, inc. (36-24622) 9549

New York. Metropolitan museum of art.

... A special exhibition of glass from the museum collections.

New York, October 13 to November 29, 1936.
c
New York,

c1936
]

vii, 45 p.. 2 1. col. front, plates. 22cra
.
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New York. Metropolitan museum of art—Continued
At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this book 1,000 copies were printed, October, 1936."

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 100049 ; Metropolitan museum
of art. (36-25224) 9550

Newton, Alfred Edward, 1863-
Bibliography and pseudo-bibliography, by A. Edward New-

ton ... Philadelphia, University of Pennsylvania press, 1936.
3 p. 1., 116 p., 1 1. front, (facsim.) illus. 21cm .

Half-title: The A. S. W. Rosenbach fellowship in bibliography.
Contents.— Bibliography and pseudo-bibliography. — Book cata-

logues.—Essays and essayists.

© Oct. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 26: A 99586; University of Pennsyl-
vania press. (36-24638) 9551

North, Sterling.

Night outlasts the whippoorwill, by Sterling North. New
York, The Macmillan company, 1936.

5 p. 1., 3-287 p. 20£<an.

© Oct. 27, 1936; 2c. and aff. Oct. 28: A 99622; Macmillan co.

(36-24677) 9552

Owen, Jesse Coleman, 1870-

The romance of soul winning, by J. C. Owen ... Kansas
City, Mo., Western Baptist publishing company, 1936.

91 p. 20™.

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 98905; J. C. Owen, Spruce
Pine, N. C. (36-24973) 9553

Page, Newell Caldwell, 1880-
Lessons and problems in electricity, by Newell C. Page ...

New York, The Macmillan company, 1936.
xiv p., 1 1., 356 p. illus., diagrs. 22cm .

"This book is the outgrowth of a set of mimeographed 'Notes'."

—

Pref.

© Sept. 29, 1936; 2c. and aff. Sept. 30; A 99074; N. C. Page, Win-
chester, Mass. [Copyright is claimed on new material]
(36-25243

)

9554

Paul, Randolph E., 1890-

The law of federal income taxation, by Randolph E. Paul
... and Jacob Mertens, jr. ... 1936 cumulative supplements

... [for] volumes 1-6. Chicago, Oallaghan and companv, 1936.
6 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Nov. 10, 1936; 2c. each and aff. Nov. 13: A 99848: Callaghan & co.

9555

Payne, Mrs. Elisabeth Stancy (Magovern)
... Something to remember. New York. Dodd, Mead &

company, 1936.
vii, 289 p. 19i

cm
.

At bead of title: Elisabeth Stancy Payne.
© Oct. 28, 1936: 2c. and aff. Oct. 31 : A 100161 : Elisabeth Stancy Payne.

West Orange, N. J. (36-25283) 9556
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Propper, Milton Morris, 1906-

One murdered: two dead, by Milton Propper. New York
and London, Harper & brothers, L936.

5 p. I.. 325 p. illus. (plan) 19*™
"Firsi edition."

© Oct. 29, 1936; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 31 ;
A 99667; Harper & bros.

(36-25285) 9557

Quervain, Fritz de, 1868-

Der endemische kretinismns, von prof. dr. F. de Quervain ...

(
iind] prof. dr. C. Wegelin ... Mit 120 abbildnngen. Berlin

nnd Wien, J. Springer, 1936.
vii, [1], 206 p. illus., diagrs. 24^ cra

. (Added t.-p.: Pattaologie und
klinik in einzeldarstellungen ... bd. vn)

"Literaturverzeichnis" : p. 197-206.

© Mar. 23, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32783; Julius Springer.
(36-2441.-.) 9558

Safford, Henry Barnard, 1883-

Mr. Madison's war, by Henry Barnard Safford. New York.

J. Messner, incorporated
,

c
1936]

3 p. I.. 3-316 p. 19-5™.

© Oct. 23. 1936: 2c. Oct. 16; aff. Oct. 27: A 100677: Julian Messner,
inc. (36-24951) 9559

Santayana, George, 1863-

The philosophy of Santayana: selection- from the works of

George Santayana. edited, with an introductory essay, by Irwin

Edman ... Xew York, C. Scribner's sons: London, C. Scrib-

ner's sons, ltd.. 1936.
lvi, 587 l). 21™.

© Oct. 0. 1036: 2c. Oct. 21: aff. Oct. 20; A 9S994 ; Charles Scribner's
sous. (36-24974) 9560

Sawyer, Ruth, 1880-

Picture tales from Spain, by Ruth Sawyer ; with forty-three

illustrations in black-and-white, by Carlos Sanchez. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

ix p.. 1 I.. 132 ]>. iucl. illus.. plates. 14xl8^m .

© Sept. 24. 1936; 2c Oct. 9: aff. Oct. 10: A 99282; Frederick A. Stokes
co. (36-27442) 9561

Schneider, Robert.
Die freimanrerei vor gericht; neue tatsachen uber weltfrei-

maurerei, deutsch-christliche orden und geheime hochgrade,
von rechtsanwalt Robert Schneider ... 3., erganzte nnd neu-
bearbeitete anfl. Munchen, J. F. Lehmann

r

c1936
3

104 p. 21 cm .

© Apr. 9, 1936; lc May 8; A—Foreign 32631 ; J. F. Lehmanns verlag
(36-24391) 9562

Seeckt, Hans von, 1866-

... Gedanken eines soldaten. Erweiterte ausg., 35. bis 40.

tansend. Leipzig, K. F. Koehler
r
1935]

157 p. front, (port.) 22£cm .
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Seeckt, Hans von—Continued
At head of title: Generaloberst von Seeckt.

© Oct. 29, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32015; K. F. Koeliler,

g. m. b. h. (36^23881) 9563

r
Shellabarger, Samuel! 1888-

... Adaptation de L'etrangleur nocturne, roman policier de
John Estevens

E !] v
pseud.^ Paris, Les Editions de France,

c1936.
2 p. 1., 242 p., 1 1. 18|cm . {On cover: A ne pas lire la nuit)
At head of title : Charles de Richter.

© June 16, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32361 ; Editions de France.
(36-24075) 9564

Siebert, Ludwig, 1874-
Die neuen wege in der deutschen wirtschaft, von Ludwig

Siebert ... mit 25 abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann
^19361

66 p. illus. (incl. maps) diagrs. 20i
cm

.

© Feb. 24, 1936; lc. May 8; A—Foreign 32632; J. F. Lehmanns verlag.

(36-24390) 9565

Singer, Israel Joshua, 1893-

The brothers Ashkenazi, by I. J. Singer; translated from
the Yiddish by Maurice Samuel. New York, A. A. Knopf,
1936.

4 p. 1., 3-642,
t2] p. 21icm .

"Published September 12, 1936 ; first and second printings before pub-
lication."

© Sept. 12, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Oct. 16; A 100122; Alfred A. Knopf,
inc. (36-27444) 9566

Stock, Pierre Victor, 1861-

... Memorandum d'un editeur, deuxieme serie. Henry
Becque, Georges Clemenceau, Gustave Nadaud, Coquelin ca-

det, Guy de Maupassant, Leon Bloy, Villiers de 1'Isle-Adam,

Emile Guillaumin, anecdotiques. Paris, Stock (Delamain et

Boutelleau) 1936.
4 p. 1., t

3]-264 p., 2 1. 1 illus., pi., ports. 18i
cm

.

At head of title: P.-V. Stock.

© June 25, 1936; lc. Aug. 27: A—Foreign 32835; Librairie Stock,

Delamain et Boutelleau. 036-24070) 9567

i

Street, Cecil John Charles
}
1884r-

Murder at the motor show, by John Rhode
[
psevd.

]
New

York, Dodd, Mead & company, 1936.
3 p. 1., 257 l). mcm

.

© Oct. 28, 11)36: 2c. and aff. Oct. 31; A 100162; Dodd, Mead & <•<>., inc.

(36-25281) 9568

Suarnet, Andre, 1898-

... Le franc-travail oppose an franc-or. Bischwilier (Bas-

Rhin) Editions Eehangiste universel, 1936.
84 p. illus. 19cra

.

Half-title: Front d'abondance ...

© May 1, 1936: lc. June 13: A—Foreign 32154; A. Suarnet, Provins
(Seine-et-Marno) France. (36-24085) 9569
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Sutherland, Joan, 1890-

Shining river, by Joan Sutherland. New York, Coward-
McCann, inc. [1936]

4 p. 1., 360 p. 19£cm .

© Oct. 10. 1986; 2e. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 100100; Joan Sutherland
Kelly. Kingston, near Lowes. Sussex, England. (36-24680) 9570

Tasche, Lisa.

Hurra, wir zwingen das gliick; erlebnisse—gestalten—bilder

aus dem weiblichen arbeitsdienst, von Lisa Tasche; mit 20

zeichnimgen von Heinz Gerster. Berlin, Verlag fur kultur-

politik
[

c
1935]

281, [1] p. illus. 21£cm .

"Arbeitsdienst ist Nationalsozialismus der tat."—p.
t6]

© July 31, 1935; lc. July 17. 1936; A—Foreign 32510; Verlag fur

kulturpolitik, g. m. b. h. (36-24084) 9571

Tharp, Paul Madison, 1900-

Looking into life, by Paul M. Tharp. Chicago, The Bible

institute colportage ass'n
[

c1936
1

144 p. 20cm .

© Aug. 11, 1030; 2c. and aff. Aug. 26; A 98111; Bible institute col-

portage assn. of Chicago. (36-24977) 9572

T'Serstevens, Albert, 1886-

... L'or du ''Cristobal", roman. Paris, A. Michel
L
1936j

4 p. 1., t
llj-255, [1] p. 19cm .

At head of title : A. T'Serstevens.

© May 14. 1986; lc. July 6: A—Foreign 32210; xVlbin Michel.
(36-2437(1) 9573

Vanderblue, Homer Bews, 1888-
Adam Smith and the "Wealth of nations" ; an adventure in

book collecting and a bibliography
c
by] Homer B. Vanderblue

... Boston, Mass., Baker library, Harvard graduate school of

business administration, 1936.
14 p. illus. (facsims.) port. 24cm .

"List of titles contained in my Collection of items relating to Adam
Smith": p. 10-14.

© Aug. 0. 1030: 2c. and aff. Sept. 24: A 98802; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (30-24047) 9574

Vidal, Georges.
... La vallee de la mort qui rode. Paris, Les Editions de

France [1936]
2 p. 1., 238 p., 2 1. 19cra

. (On cover: A ne pas lire la nuit)
"Roman policier."

© June 25, 193(5 ; lc. Aug 27; A—Foreign 32842; Editions de France.
(36-24369) 9575

Wall, Francis Prince.

Health guides and guards, by Francis P. Wall ... and Louis
D. Zeidberg ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

ix, 208 p. illus. 19cm .

© Sept. 10. 1036: 2c. Oct. 5; aff. Oct. 0; A 09237: Prentice-Hall. inc.

(36-24630) 9576
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Wells, Evelyn.
Fremont Older, by Evelyn Wells. New York, London, D.

Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xi, 407 p. front., plates, ports. 22icm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 23, 1936: 2c. Oct. 26; aff. Oct. 27: A 100086; 1). Appleton-Geiitury
co.

(
inc. (36-25254) 9577

Wheeler, Mrs. Ruth (Carr) 1899-

Meadow wings, by Ruth Wheeler. Washington, D. C,
South Bend, Ind. [etc.] Review and herald publishing assn.

f

c1936
]

272 p. incl. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 269.

© Oct. 12. 1936; 2c. and aff. Oct. 13; A 99335; Review & heraM pub.
assn. (36-24629) 9578

Williams, Mrs. Clara L. T.

Joseph Ellicott and stories of the Holland purchase, by
Clara L. T. Williams.

c
Batavia, K Y.

}
The author

t
New

York, Advertising typographers] 1936.

3 p. 1., 11-152, [1] p., 1 I. illus., plates, 2 port. (incl. front.) 21cra
.

Bibliography: 3d prelim, leaf.

© Sept. 18, 1936; 2c. Sept. 26; aff. Oct. 7; A 98809; C. L, T. Williams,
Batavia, N. Y. (36-23574) __ 9579

Wilson, James Calmar.
Three-wheeling through Africa, by James C. Wilson ...

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
r

c1936]

351 p. front., plates, ports. 24cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Oct. 9, 1936: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 15; A 98910; Bobbs-Merrill co.

(36-23275) 9580

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881—

... Un riche filon (Big-money) Traduit par Marguerite

d'Avenel.
r
PariS] Hachette r1935]

254 p. 19cm . {On cover: "Les meilleurs romans strangers")

At head of title : P. G. Wodehouse.

© Jan. 23. 1936; 1c. July 6; A—Foreign 32256: Librairie Hachette.
(36-23308) 9581

Young, Mrs. Margaret (Sitler)

Dicky and Peggy in the orchard, by Margaret Sitler Young
... illustrated by Marjorie Hartwell, Kachel Taft Dixon, and

Hugh Spencer. New York, Cincinnati
L
etc.] American book

company
[

c1936]

127 p. incl. illus. (part col.) col. plates. 19£cra
.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 2, 1936: 2c. and aff. Sept. 9; A 98305; Amer. book eo.

(36-21494) 9582
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Addison, James Thayer, 1887-

... The medieval missionary; a study of the conversion of

Northern Europe, a. d. 500-1300, by James Thayer Addison
New York, London, International missionary council,

1936.
xiv p., 2 1.. [3,-176 p. 23cra

. (Studies in the world mission of Chris-
tianity. [Occasional papers] no. n)

"Suggestions for further reading" : p. [155]

Bibliography: p. t
157]-167.

< Sept. 2, m. .*;: 2c. and aff. Sept. 8; A 98297; Inlernatl. missionary
council. (86-21476) 9583

Agnew, Hugh Elmer, 1876-

Outlines of marketing, by Hugh E. Agnew ... Robert B.

Jenkins ... and James C. Drury ... 1st ed. New York and
London. McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiii, 324 p. incl. illus. (incl. maps) tables, diagrs., forms, front.

23^cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Sept. 2."». 1936; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 30; A 99067; McGraw-Hill hook
co.. inc. (36 22633) 9584

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber term. 1935. By Noble H. Seay, reporter of decisions.

Volume 232. St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
xi. 750 i). 26™.

© Oct. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 1)9874: Bibb Graves, governor
of Alabama, for the use of said state, Montgomery, Ala. 9585

American law institute.

Restatement of the law of agency, as adopted and promul-

gated by the American law institute, containing Maryland an-

notations, prepared by A. James Casner ... assisted by Lester

A. Ahroon and Edwin A. Lowe under the auspices of the

Maryland state bar association and Baltimore city bar asso-

ciation ... St. Paul, American law institute publishers, 1936.
2 v. in 1. 23£cm .

Paged continuously ; v. 2 has cover-title only.
Issued also as pocket supplement for use with the Institute's general

treatise on the Restatement of the law of agency.

© May 18, 1030: 2c. and aff. June 15; A 04900: Amer. law institute,

Philadelphia. (36-22641) 9586

Restatement of the law of contracts, as adopted and pro-

mulgated by the American law institute, containing Illinois

annotations, prepared by Harold Wright Holt under the aus-

pices of the Illinois bar association ... St. Paul, Minn., Amer-
ican law institute publishers, 1936.

2 v. in 1. 23icm .

Paged continuously ; v. 2 has cover-title only.
Issued also as pocket supplement for use with the Institute's general

treatise on the Restatement of the law of contracts.

© May 18, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94971; Amer. law institute,

Philadelphia. (36-22643) 9587
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American law institute.

Restatement of the law of contracts, as adopted and pro-

mulgated by the American law institute, containing New
Hampshire annotations, prepared by Conrad E. Snow ... as-

sisted by Leonard C. Hardwick ... under the auspices of the

New Hampshire state bar association ... St. Paul, American
law institute publishers, 1936.

2 v. in 1. 23i
cm

.

Paged continuously ; v. 2 has cover-title only.

Issued also as pocket supplement for use with the Institute's general
treatise on the Restatement of the law of contracts.

© May 18, 1936; 2c. and an5
. June 15; A 94970; Amer. law institute,

Philadelphia. (86-22642) 9588

Aubry, Octave, 1881-
... Le lit du roi (Casanova, Louis xv et m lle de Romans)

Paris, J. Tallandier [1935]

240 p., 2 1. incl. front, (port.) plates, ports. 21cm . (On cover: Biblio-

theque "Historia")

© Mar. 14, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31806; Societe d'editions et

de publications, Jules Tallandier. Paris. (36-24971) 9589

... Napoleon.
f
PariS] Flammarion

t
1936]

2 p. 1., 384 p. illus. (incl. maps) plates, ports., facsims. 27i
cm

.

© July 30. 1936; lc. Sept. 8: A—Foreign 32929; Ernest Flammarion.
(36-24671 ) 9590

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

New York insurance law. 1936 ed. Containing all amend-
ments through August, 1936, with an appendix containing

emergency measures and miscellaneous laws affecting insur-

ance, edited by William Edward Baldwin ... New York,

Cleveland, Banks-Baldwin law publishing company
t

c1936j

vi, 508 (i. e. 528) p. 23i
cm

.

Irregular paging.
"To E. H. Dirkes credit is clue for the editing of the 1936 amend-

ments."—Pref.

© Oct. 10. 1936: 2c. and aff. Oct. 12; A 99322; W. E. Baldwin. Cleve-
land, O. (36-22627) 9591

Behrendt, Leni.

Das hassliche entlein, roman von Leni Behrendt. Leip-

zig, F. Rothbarth ^1936]

349, [1] p. 18*em .

© Jan. 30, 1936: lc. Aug. IS: A—Foreign 32679: Friedrich Rothbarth.
(36-24967) 9592

Beumelburg, Werner, 1899-

... Douaumont. Mit einer karte. Vollstandig neubearb

aufl. Oldenburg i O., G. Stalling
r
193--,

244 ]>. illus. (map) 20icm .
f
Hif< Bticher der zeitwendei

"11.-15. tausend."

© Nov. 27, 1933; lc. Aug. 18. 1936: A—Foreign 32802: Gerhard Stalling,

£.-£. (36-24673) 9593
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Biddle, Dorothy.
The book of table setting, by Dorothy Biddle ... and Doro-

thea Blom. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1936.
5 p. 1., 83 p. front., plates. 19^ cm

.

"First edition.*'

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Oct. 8; A 99250; Doubleday, Doran & CO.,

inc. (36-22646) 9594

Bietak, Wilhelm.
Lebenslehre und Weltanschauung der jungeren romantik,

bearbeitet von dr. Wilhelm Bietak. Leipzig, P. Keclam, jun.,

1936.
327 p. port., diagr. 21$ x 16cm . (Added t.-p.: Deutsche literatur

;

sammlung literarischer kunst- und kulturdenkmiUer in entwicklungs-
reihen ... Reihe [17] : Romantik. bd. 11)

Selections and extracts with critical introduction and notes.

"Literatur": p. [308]-310.

© Apr. 10. 19iJ6; lc. Sept. 14; A—Foreign 32981; Philipp Mcclain jun.

(36-24662) 9595

Blayney, James Roy, 1889-

Dental pharmacology and therapeutics, by J. R. Blayney ...

2d ed. St. Louis, The C. V. Mosbv company, 1936.
340 p. illus., diagr. 23i

cm
.

"References" at end of some of the chapters.

© Oct. 8, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 12; A 08003: C. V. Mosby co.

(36-22655) 9596

Bolduan, Charles Frederick, 1873-

Public health and hygiene; a students' manual, by Charles

Frederick Bolduan ... and Nils William Bolduan ... 2d ed.

completely rev. and enl. Philadelphia and London, W. B.

Saunders companv, 1936.
2 p. L, 13-371 p. front, (port.) illus., 2 col. pi., diagrs. 20cm .

Bibliography at end of the first chapter.

© Aug. 31, 1030: 2c. and nff. Sept. 3; A 07043: W. B. Saunders co.

06-21294) 9597

Brentano, Mary Bernarda, sister,

... Nature in the works of Fray Luis de Granada ... by
Sister Mary Bernarda Brentano ... Washington, D. C, The
Catholic university of America, 1936.

xix, 160 p. 224cm .' (The Catholic university of America. Studies in

Romance language and literature, vol. xv)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
"Select bibliography" : p. 154-156.

© June 18, 1936; 2c. and aff. July 3; A 96299; Catholic univ. of America.
(30-22038) 9598

Capart, Jean, 1877-

Histoire de l'Orient ancien. L'Egypte des pharaons, par

Jean Capart, L'Asie Occident 16 ancienne, par le dr G. Conte-

nau ...
r
PariS] Hachette

r
1936!

336 p. illus. (maps) 21 cm . ("L'histoire raconfee k tous")
"Bibliographie" : p. r144i-145 ; r324!-327.

© Mar. 26, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32262; Librairie Hachette.
(36-24674) 9599
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Catholic church. Pope, 1922- (Pius xi)

... Les Exercices spirituels; textes pontificaux annotes par
Albert Valensin, s. j. Paris, Desclee, de Brouwer [1935]

2 p. 1., [Vii]-xiii, 194 p. illus. (music) 20|cm . (Cathedra Petri)
Contents.—Traduction frangaise et commentaire des actes de s. s.

Pie xi sur les Exercices spirituels : Constitution apostolique Summorum
pontificum (25 juillet 1922) Lettre apostolique Meditantibus nobis (3
decembre 1922) Encyclique Mens nostra (20 decembre 1929)—Appen-
dices : Les Exercices spirituels et l'ascese chretienne. Les Exercices
spirituels et le chant gregorien. Les Exercices spirituels et la theologie

de la priere.—Texte latin de documents pontificaux recents concernant
les Exercices spirituels : Actes de Leon xin : Lettre Inter multiplices

(18 decembr. 1889) Lettre Ignatianae commentationes (8 fevr. 1900)
Actes de Pie x: Lettre Exercitiorum spiritualium (8 dec. 1904) Lettre
Experiendo (27 decembre 1904) Actes de Benoit xv : Lettre Quae in

proximis (20 septembre 1918) Actes de Pie xi: Constitution apostolique
Summorum pontificum (25 juillet 1922) Lettre apostolique Meditanti-
bus nobis (3 decembre 1922) Encyclique Mens nostra (20 decembre
1929)
© Oct. 2."), 1935; le. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30550; Desclee, de Brou-

wer et cie. (36-24357) 9600

[Chartier, 61111163 1868-

... Histoire de mes pensees. Paris, Gallimard
f
1936]

2 p. 1., t
7]-310 p., 1 1. 19cm . (Les essais)

Author's pseud., Alain, at head of title.

© June 15, 1936; lc. July 16: A—Foreign 32380; Librairie Gallimard.

(36-24965) 9601

Chevalier, Jacques, 1882-

... Pascal. rPariS] E. Flammarion [1936!
223 p., 1 1. 19|cm . (Les grands coeurs)

Includes some material from the author's work of same title pub-

lished in 1922.

© Feb. 20, 1936; lc. Mar. 4; A—Foreign 31783; Ernest Flammarion.
(36-24978) 9602

Christian and missionary alliance.

Manual of the Christian and missionary alliance, containing

services for marriage, funeral, and dedication of children, to-

gether with the revised constitution and by-laws. New York,

N. Y., The Christian and missionary alliance [^OSG]
78 p. 16cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 17; A 98439; Christian and
missionary alliance. (36-22954) 9603

Clark, Sydney Aylmer, 1890-

... Cuban tapestry. New York, K. M. McBride & company

[1936,
x, 289 p. front., plates, ports. 21cm .

At head of title : Sydney A. Clark.

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Sept. 16, 1936; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 16; A 99392; S. A. Clark. Cape
Cod, Mass. (36-22991) 9604

Clarke, Frances Elizabeth, comp.

Valiant dogs; great dog stories of our day, compiled by

Frances E. Clarke. New York, The Macmillan company,

1036.
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Clarke, Frances Elizabeth—Continued
xii p., 1 1., 336 p. 22$**.

"Published October, 1936 ; first printing."

© Oct. 20, 1936; 2c. and aff. Oct. 21
; A 99440; Macimllan co.

(36-23260) 9605

Clevenger, G. A.

Spring may be late, by G. A. Clevenger. New York,

Phoenix press
t

c1936]
254 p. I9^cm

.

© Apr. 1, 1936; 2c. Mar. 26: all". Apr. 2:5; A 93769: Phoenix press.

(30-23201

)

9606

Cottier, Joseph, 1899-

Champions of democracy, by Joseph Cottier. Boston, Little,

Biown, and company, 1936.
5 p. 1.. 3-310 p. illus. (ports.) 21£cm .

Contents.—The voice in the wilderness, Roger Williams.—The arch-
rebel. Thomas Jefferson.—Horace Mann takes the case.—The liberator,

William Lloyd Garrison.—Susan Brownell Anthony vs. the United
States.—The oracle of democracy, Charles William Eliot.—The printer
and the riddle, Henry George.—Judge Holmes and the Constitution.

—

The grand old man of labor, Samuel Gompers.—Up from slavery, Booker
T. Washington.—The good neighbor, Jane Addams.—The new freedom,
Woodrow Wilson.

© Oct. 13, 1930: 2c. and aff. Oct. 14; A 99343; J. Cottier. Philadelphia.
(30-22993) 9607

Crowley, Washington Irving, 1897-

A modern Catalan grammar, by W. Irving Crowley ...

New York, Leipzig [etc.] G. E. Stechert & co., 1936.
vii, 124 p. 23cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Sept. 23: A 97954; W. 1. Crowley, Harro-
gate. Tenn. (30-22939) 9608

Curtis, Arthur F., 1884-

A treatise on the law of arson, covering the decisions of all

American states and territories, and including those of Eng-
land and the British colonies, by Arthur F. Curtis ... Buf-
falo, N. Y.. Dennis & co., inc.

[

c1936]
lxviii, 689 p. 26cm .

"Table of cases" : p. xxv-lxviii.

© Sept. 20, 1936; 2c. and aff. Oct. 14: A 9S906 : Dennis & co., inc.

(36-22640) 9609

Darling, Mrs. Esther Birdsall.

Boris, grandson of Baldy, by Esther Birdsall Darling ...

illustrated by Jacob Bates Abbott. Philadelphia, The Penn
publishing company

[

c
1936]

317 p. front., illus., plates. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 30. 1930: 2c. and aff. Oct. 14: A 98900; Penn pub. co.

(36-23251) 9610

Daugherty, Carroll Roop, 1900-
Labor problems in American industry, by Carroll R. Daugh-

ertv ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1936]
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9611 pt 1, n. s., v. 33

Daugherty, Carroll Roop—Continued
xviii, 959 p. 22cm .

"Third impression."
Bibliography: p. 926-927.

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 99048 ; C. R. Daugherty, Pitts-
burgh. [Copyright is claimed on corrections and additions]
(36-22628) 9611

Davenport, Charles Benedict, 1866-

Statistical methods in biology, medicine and psychology,

by C. B. Davenport ... and Merle P. Ekas ... 4th, completely

rev., ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1936.

xii, 216, [12] p. incl. illus., tables, diagrs. lSi6"1
.

Blank pages for "Memoranda" ([12] at end)
Previous editions published under title: Statistical methods, with

special reference to biological variation.
"References" : p. 140-148.

© Sept. 26. 1936 ; 2c. Oct. 2 : aff. Sept. 29 : A 99079 : C. B. Davenport,
Cold Spring Harbor. N. Y. (36-23249) 9612

Drake, Henry Burgess.
The captain of the Jehovah, by H. B. Drake ... New York,

Greenberg flQSfy
299 p. 20cm .

© Oct. 5, 1936; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 16; A 98956; Greenberg, publisher,
inc. (36-23269) 9613

Du Bois, William Pene.

Giant Otto
t
by] William Pene du Bois.

t
New York, The

Viking press, 1936
3

[40] p. col. illus. 16xl6cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 20 : A 99431 ; W. P. Du Bois, New
York. (36-23264) 9614

Endow, Kay Karl.

Transpacific wings, by Kay Karl Endow ... Los Angeles,

Wetzel publishing co., inc.
t

c1935]

332 p. inch front, (port.) 19$cm .

© Oct. 25, 1935; 2c. Dec. 10; aff. Mar. 23, 1936: A 92440: Wetzel pub.
co., inc. (36-23262) 9615

Eschmann, Ernst Wilhelm, 1904-

... Griechisches tagebuch. Jena, E. Diederichs [1936]

2 p. 1., 3-310 p. 21cm .

© Apr. 29, 1936 ; 1c. Sept. 14 ; A—Foreign 33015 ; Eugen Diederichs ver-

lag. (36-24669) 9616

Federal digest. September, 1936, cumulative pamphlet ...

Table of cases digested ... St. Paul, Minn., West publish-

ing co. ^1936]
795 p. 24cm .

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99868; West pub. co. 9617
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Federal reporter. Second series. Cases argued and deter-

mined in the United States Circuit courts of appeals. United

States Court of appeals for the District of Columbia, United

States Court of customs and patent appeals, with key num-
ber annotations. Volume 83 (2d) June-July. 1936. St.

Paul, Minn., West publishing co., 1936.

xxxii. 1116 p. incl. front, (map) illus. 26cm .

© Oct. 5, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99872; West pub. co. 9618

Flouton, Allen Brown, 1887-

Outline of the law of pleading and practice under the Civil

practice act and rules of civil practice of the state of New
York, by Allen B. Flouton ... 4th ed. Brooklyn, N. V.

[Lithoprinted by Edwards brothers, inc., Ann Arbor, Mich.]

1936.
2 p. !.. x. -"00 p. 27-i

CH1
.

© Sept. 21, 1936; 2c. and aff. Oct. J2; A 99332; A. R. Flouton. Brooklyn.
(30-22637) 9619

Gale, Arthur Loran, 1904-

How to write a movie, by Arthur L. Gale. New York,
E. B. Hackett, The Brick row book shop, inc., 1936.

xv, 199 p. 21cm .

© Oct. 6, 193(5: 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 99330; A. L. Gale. New York.
(36-22937) 9620

Gavit, Bernard Campbell, 1893-

Cases and materials on an introduction to law and the

judicial process, by Bernard C. Gavit ... Chicago, Callaghan
and company, 1936.

xxiii, 633 p." 26cm . (National case book series)

"Table of cases" : p. xi-xxi.

"Table of text-materials" : p. xxiii.

© July 9, 1936; 2c. and aff. July 14: A 96425; Callaghan & co.

(36-22636) 9621

Gehl, Walther.
... Der deutsche aufbruch, 1918-1935 ... Breslau, F. Hirt

r
1936]
157, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 19cm . (Half-title: Hirt8 deutsche

sammlung. Sachkundliche abt. : Geschichte und staatsburgerkunde.
Gruppe ii : Ereignisse, bd. 9)

© Feb. 1, 1930: 1c. Mar. 18: A—Foreign 31502: Ferdinand Hirt.
(36-24672) 9622

Great Pyrenees club of America.
The Great Pyrenees club of America handbook of breed his-

tory from its beginning to June, 1936. Edited and compiled

by Mrs. Francis V. Crane, secretary. rMenasha, Wis., George
Banta publishing company. c1936]

xii p., 2 I., 151, [14] p. incl. illus., port. 22^cm .

Illustration on t.-p.

© Aug. 5, 1936; 2c. Sept. 12: aff. Oct. 29; A 97792; Mary W. Crane,
Needham, Mass. (30-21840) 9623
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Hamlin, John H. ?
1889-

Tales of an old lumber camp ; a story of early days in a great

industry, by John Hamlin . . . illustrated with numerous photo-

graphs and with line drawings by C. E. B. Bernard. Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company [1936]
iii, 183 p. illus. 19£cm .

© Sept. 1, 1936; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 9 ; A 97722 ; D. C. Heath & co.

(36-22983) 9624

Hartman, Gertrude.
The making of the Constitution, by Gertrude Hartman ...

New York, Social science publications
[

c
1936]

104 p. incl. front, (facsim.) illus. 23cm .

Contents.—The struggle for liberty in England.—The struggle for
liberty in America.—Conclusion.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 6 : A 99185 ; G. Hartman, New York.
(36-22973) 9625

Hatch, Eric, 1901-

The Hatch way; a rapid-transit omnibus, by Eric Hatch.
Boston, Little, Brown, and company, 1936.

4 p. 1., t
3]-494 p. 21cm .

Contents.—Five days.—Spendthrift.—A couple of quick ones.

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98654 ; E. Hatch, New York.
(36-21008) 9626

Hearn, Lafcadio, 1850-1904.

Japanese fairy tales, by Lafcadio Hearn. With a prologue

by Edward Larocque Tinker and decorations by Valenti An-
gelo. Mount Vernon

r
N. Y.

3
The Peter Pauper press, 1936.

64 p., 1 1. illus. (part col.) 24cm .

"950 copies of this edition have been set by hand in Fpurnier type
and printed on Andria paper." This copy not numbered.

Contents.— Hearn and the hobgoblins, a prologue. — The goblin

spider.—Chin-Chin Kobokama.—The old woman who lost her dump-
ling.—The boy who drew cats.—Urashiina.—The woodcutter and his

wife.

© June 4, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 12 ; A 98086 ; Peter Pauper press.

[Copyright is claimed on Hearn and the hobgoblins, a prologue]

(36-18562) 9627

Hemmer, Jarl, 1893-

Die morgengabe, roman. Miinchen, A. Langen,, G. Miiller,

1936.
230, [1] p., 1 1. 19£cm .

"Ubersetzung aus dem schwedischen von Pauline Klaiber-Gottschau.
Der titel der schwedischen ausgabe lautet : Morgongavan."
© Feb. 21, 1936; lc. July IT; A—Foreign 32461; Albert Langen-Georg

Miiller verlag, g. m. b. h. (36-24664) 9628

Hennig, Max Emil.
Homoopathische pharmakopoe und arzneimittellehre, von

Max E. Hennig. 2., erweiterte aufl. Berlin, H. Pusch, g. m.

b. h., 1935.
556 p. 23£cm .

© Jan. 2, 1935; lc. July 17. 1936; A—Foreign 32580; Medizinischer
verlag Hans Pusch, g. m. b. h. (36-24416) 9629
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Herring, James Morton.
Telecommunications; economics and regulation, by James

M. Herring ... and Gerald C. Gross ... 1st ed. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

x. ."44 p. illus. (map) diagrs. 23icm .

© Ot-t. 8, 1936; 2c Oct. 10; aff. Oct. 14: A 98904; McGraw-Hill hook co.,

inc. (3<>-23240) 9630

Hillhouse, Albert Miller, 1903-

Municipal bonds; a century of experience, by A. M. Hill-

house ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xiv p., 1 1.. -179 p. 23i

cm
.

"Brief bibliography on tax-exempt securities" : p. 533-534. "Sources
of municipal debt information": p. 535-537. "Selected bibliography":
p. t

539]-554.

© Sept. 12, 1936; 2c: and air. Oct. 5 ; A 98841; Municipal finance officers'

assn. of the United States and Canada. Chicago. (36-22626) 9631

Hilton, James, 1900-

Lost horizon, by James Hilton. Author's ed. New York,

W. Morrow & company, 1936.
ix. 277 i). col. front., col. plates. 21cm . ^

© Sept. 29, 1936; 2c. Oct. 10: aff. Oct. 17; A 1)931)4 ; William .Morrow ,v

co.. inc. (36-23004) 9632

Hurst, Fannie, 1889-

... Great laughter. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

ix,
t2], 491 p. 21£cm .

"First edition."

© Oct. 15, 1030: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 17: A 98937; Fannie Hurst Dan-
ielson, New York. (30-23255) 9633

Kahm, Harold S.

How to make money; a book for boys and young men, by

Harold S. Kahm. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

x p., 11., 209 p. 19i
cm

.

pt. 18, 1030; 2c. and aff. Sept- 10: A 98485; I). Appleion-CVnturv
<•(».. inc. (30-22032) 9634

Kentucky. Laws, statutes, etc.

Carroll's (8th ed.) Kentucky statutes annotated. Baldwin's

1936 revision, containing all laws to October 1936. William
Edward Baldwin ... editor-in-chief ... Richard Priest Dietx-

man ... annotator ... Cleveland, Banks-Baldwin company

r

c1936j
xvi, 167, 1274, 336, 1275-2690 p. incl. front, (facsim.) 28£cm .

Four leaves with half-title on each not included in the paging.
Frontispiece: Seal of the office of the secretary of state for the com-

monwealth of Kentucky.
"Index to the Kentucky statutes" has special t.-p. and separate pagi-

nation.

On cover: Baldwin's blue book ... Consult Baldwin's Kentucky stat-

utes service for subsequent legislation and annotations.
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Kentucky. Laios, statutes, etc.—Continued
Associate editors : J. S. Hudson, Glenn Kitson, W. B. Heiser, G. M.

Shanks and Mildred M. Mann.

© Oct. 6, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; an*. Oct. 9 ; A 99260 ; William Edward Bald-
win, Cleveland. (36-22639) 9635

Knight, Kathleen Moore.
... The wheel that turned ... Garden City, N. Y., Pub. for

the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc.,

1936.

5 p. 1., 274 p. 20icm .

"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 98964; K. M. Knight, Chilmark.
Mass. (36-23256) 9636

Lebert, Eugene M., 1877-

Visages de la France, par Eugene Lebert, H. Stanley

Schwarz and Frederic Ernst ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
t

c
1936]

viii, 488 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 19£cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. and aft. Oct. 2 ; A 99082 ; Amer. book co.

(36-22933) 9637

Lent, Henry Bolles, 1901-

Tugboat, by Henry B. Lent; illustrated by Earle Winslow.
New York, The Macmillan company, 1986.

viii, 86 p. illus. 22 x 19cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 29, 1936; 2c. and ail Sept. 30; A 99076: Macmillan co.

(36-22987) 9638

Louisiana digest, 1809 to date ; covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 14. Mortgages-Parties.

St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1936
]

viii, 696 p. 26£cm.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99879 ; West pub. co. 9639

Mackey, Frank Joseph, 1890-
Forward—march ! . . . The photographic record of America

in the world war and the post war social upheaval, by Frank
J. Mackey and Marcus Wilson Jernegan, ph. d., advisory edi-

tor. Chicago, The Disabled American veterans of the world
war, Dept. of rehabilitation

r
1936

3

2 v. front., illus., plates, ports., maps. 35cm .

Paged continuously.
Illustrated lining-papers in colors.

Bibliography : v. 2, p. 496.

© Sept. 10, 1936; 2c. each and aff. Sept. 29: A 98889: Disabled Amer.
veterans of the world war. Department of rehabilitation. [Copyright
is claimed on revised articles] (36-22961

)

9640
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McLarney, James John.

The theism of Edgar Sheffield Brightman ... by James

John McLarney ... Washington. D. C, The Catholic univer-

sity of America, 1936.
xi, 156 p. 23cm .

Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America.
"Corrigenda" slip inserted.

Bibliography: p. 152-156.

© Miiv 25, 1936; 2c. and aff. June 22; A 960.13; Catholic univ. of Amer-
ica. (36-22952) 9641

Macmurray, John, 1891-

The structure of religious experience, by John Macmurray
... New Haven, Yale university press, 1936.

xi, 77 p. 21 cm
. (Half-title: The Terry lectures)

© Sepr. 8, 1936; 2c and aff. Od. •">
: A 99178; Yale univ. press.

(36-^22953) 9642

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

TIow they sent the news, by J. Walker McSpadden ... New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

vi p., 3 1., 3-254 p. front., plates, ports. 23£cm .

© Oct. 7. 1936; 2c. Oct. i) ; aft'. Oct. 10; A 98853; Dodd. Mead & <•<>.. inc.

(3(>-l'297.->) 9643

Marple, Raymond Parker.

Capital surplus and corporate net worth, by Raymond P.

Marple ... New York, The Ronald press company ^1936]
viii, 201 p. 22cm .

© Sept. IS, 193(3: 2c. Sept. 24: aff. Sept. 23: A 99005 : Ronald press CO.

(36-22971) 9644

Mattern, James.
Cloud country ... by Jimmie Mattern. [Chicago] The Pure

oil company
[

C
1936]

3 v. illus. (incl. ports., map) IS-l ™.

"Jimmie Mattern's life story lias been brought to yon in tins form by
the Pure oil company, sponsors of the radio feature 'The diary of Jimmie
Mat tern

-

."—Book 3. p. 58.

Bach volume includes "Pictorial history of north Atlantic and
'round-the-world flights".

Contk.vis.—book 1. Wings of youth.—book 2. Hawaii to Holly-
wood.—book 3. Lost in Siberia.

© Mar. 24. 1936; 2c each Oct. 15; all's. Oct. 3,1: A 100805, 100306,
100206 ; Pure oil co. (36-18&240) 9645-9647

Mays, Ruth.
Curso para principiar; el estudio de la lengua espaiiola, por

Ruth Mays. Maty Thomson , a n < 1 , Rosalie Bioo/io Ryan ...

Rev. ed. Dallas. Tex.. Turner company
L

c
1936]

xxxi, 340 p. col. front., illus. (incl. maps) col. plates. 20cm .

Song with music: p. 197-200.
Published in 1931 under title: Curso para prindpiantes.

© Aug. 19. 1936; 2c. Aug. 24: aff. Aug. 25; A 97513; Turner eo.

(36-18480) 9648
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Meakins, Jonathan Campbell, 1882-

The practice of medicine, by Jonathan Campbell Meakins ...

with 505 illustrations including 35 in color. St. Louis, The
C. V. Mosby company, 1936.

xv, 1343 p. illus., col. plates, diagrs. 26cm .

"References" at end of each chanter excent the first.

© Sept. 29, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 99113; C. V. Mosby co.

(36-22654) 9649

Meigs, Cornelia Lynde, 1884-
The covered bridge, by Cornelia Meigs ; illustrated by Mar-

guerite de Angeli. New York, The Macmillan company, 1936.
6 p. 1., 145 p. inch plates, col. front. 22cm .

© Oct. 20, 1936; 2c. and aff. Oct. 21; A 99446; Macmillan co.

(36-23258) 9650

Meyer, Alfred William, 1898-

Dogs ; their care and training, breeds and selection, by Alfred

W. Meyer ... New York, London, Whittlesey house, McGraw-
Hill book company, inc.

t

c
1936]

xv, 268 p. plates. 23£cm .

© Sept. 28, 1936; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 2; A 99101; McGraw-Hill book
co.. inc. (36-22981) 9651

Modlin, George Matthews.
... Development of economic society, by George Matthews

Modlin ... and Frank Traver de Yyver ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
vi, 468 p. illus. (maps) 19|cm . (Economics and social institutions,

vol. i)

Contents.— Medieval economy.— Economic nationalism.—Economic
revolution.—Recent American economic development.—The modern eco-

nomic system.

© Sept. 18, 1936 : 2c. and aff. Sept. 22 ; A 98556 ; Little, Brown, and co.

(36-22972) 9652

Monroe, Anne Shannon, 1877-

Mansions in the Cascades, by Anne Shannon Monroe and

Elizabeth Lambert Wood (in collaboration) ... New York,

The Macmillan company, 1936.
vii p., 1 1., 325 p. 20icm .

"First printing."

© Oct. 6, 1936; 2c. and aff. Oct. 7: A 99208; Macmillan co.

(36-23006) 9653

fMoritz, Ewaldj 1878-

. . . Verbundet . * . verraten ! Habsburgs weg von Berlin

nach Paris. Zurich, A. Nauck & cie, 1936.
xvi, 279 p. front., ports., facsims. 23i

cm
.

Author's pseud., Gottfried Zarnow, at head of title.

"Literatur" : p. t
278]-279.

© Mar 1, 1936; 1c. Aug. 21: A—Foreign 32824; Albert Nauck & cie.

(36-24670) 9654

Mullaly, Charles J., 1877-

Spiritual reflections for sisters, by Rev. Charles J. Mullaly,

s. j. New York, Apostleship of prayer, 1936.
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Mullalv, Charles J.—Continued
94 p.* 1 1. front. 14*cra

.

© Sept. •_,
:

,

». 1836; 2c. and aft". Sept :;<»: A 99055; Apostleship of prayer.

(36-22955) 9655

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals, Supreme^ and lower courts of record of

New York state, with key number annotations. Volume 287. •

May-June, 1936. St. Paul, Minn,, West publishing eo.,

1936.

xxiii. 1023, 63 p. 28$«"

© Oct. 7. 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99873; Wesl pul». eo. 9656

Nichols, Beverley, 1899-

Xo place like home, by Beverley Nichols. London. J. Cape

[1936!

5 p. I.. 13-518 p. 20£cm .

© lc. Oct. 15, 1936; A ad int. 21893; pubd. Aug. 21 : B. Nichols. London.

(36-29013) 9657

Nixon, Patrick Ireland, 1883-

A century of medicine in San Antonio; the story of medi-

cine in Bexar county, Texas, by Pat Ireland Nixon, k. n.

San Antonio, Tex., Priv. pub. by the author, 1936.
xvi p.. 1 1.. 405 p. front., plates, ports., facsims. 25cm .

Bibliography : p. 390-393.

© Aug. 31. 11)3(5: 2c. Sept. 14; aff. Sept. !) : A 98704; P. I. Nixon, San
Antonio. (30-22653) 9658

Nolan, James Allen.

. . . One hundred prisoners ; a study of the operation of parole

in the District of Columbia ... by James Allen Nolan ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.
xxv, 108 p. 22^cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
''References" : p. 105-108.

© Aug. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 22: A 98567; Catholic univ. of
America. (36-23241) 9659

Ogdon, Montell.

Juridical bases of diplomatic immunity; a study in the

origin, growth and purpose of the law, by Montell Ogdon ...

Washington, D. C. J. Byrne & co., 1936.
xx, 254 p. 21cm .

•'Cases cited" : p. xv-xx.
"Sources cited" : p. 225-243.

© Sept. 3<). 1936; 2c. and aff. Oct. 1 : A 9X742
: John Bvme & co

(30-23242

|

9660

Palmer, Ephraim Laurence, 1888-

Nature magazine's guide to science teaching, by E. Lau-
rence Palmer ... Washington, D. C, American nature asso-

ciation, 1936.
128 p. 22cm .
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Palmer, Ephraim Laurence—Continued
"The guide is modified from a program published in greater detail by

the author in the Cornell rural school leaflets for September, 1934, 1935
and 1936."—p. 9.

© Sept. 1, 1936: 2c. and aff. Sept. 19; A 97892: Amer. nature assn.

(36-23252) 9661

Pickard, Frederick William, 1871-

Sixteen British trout rivers, by F. W. Pickard ... New
York, G. P. Putnam's sons, 1936.

124 p. front., plates. 21cm .

© Sept. 28, 1936: 2c. Oct. 5: aff. Oct. 1; A 99140; G. P. Putnam's sons.

(36-22982) 9662

Rahn, Alphonso William.
Your work abilities ; how to express and apply them through

man power specifications, by A. W. Rahn ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xiii p., 1 1., 134 p. fold, diagrs. 21cm .

"First edition."

© Sept. 17. 1936: 2c. Sept. 16: aff. Sept. 19; A 98468; A. W. Rahn,
Newark. (36-22631) 9663

Rath, Virginia.

Ferryman, take him across ! By Virginia Rath. Garden
City, N. Y., Pub. for the Crime club, incorporated, by Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
4 p. 1., vii-viii p., 1 1., 270 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 9. 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 9896."); Virginia Anne Rath, San
Francisco. (36-23266) 9664

Rayner, Edwin, 1903-

Famous statues and their stories, by Edwin Rayner . . . New
York, Grosset & Dunlap

[

c1936
]

80 p. illus. 24 x 30cm .

© Sept. 28. 1936; 2c: and aff. Sept. 30: A 99054: Grosset & Dunlap,
inc. (36-22969) 9665

Rohde, Hedwig.
... Das dunkle herz, erzahlimg. Berlin, S. Fischer

r
1936]

3 p. 1., 9-187, [1] p. 20cm .

"Erste bis dritte auflage."

© Mar. 19, 1.936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32752; S. Fischer verlag,

a.-g. (36-24968) 9666

Rommel, Otto, 1880- ed.

Die romantisch-komischen volksmarchen, herausgegeben von

hofrat dr. Otto Rommel. Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.
292 p., 1 1. pi. 21£xl6cm

. {Added t.-p.: Deutsche iiteratur : sainm-
lung literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreihen ...

Reihe [13, 2] Barock : Barocktradition im osterreichisch-bayrischen
volkstheater ... bd. 2)

Bibliographical references are included in the "Anmerkungen" (p.

(278,-292)
Contents.—Einfiihrung.—Marinelli, K. von. Dom Juan, oder Der

steinerne gast.—Hensler, K. F. Das Donauweibchen.—Huber, L. Die
teufelsmiihle am Wienerberg.—Gleich, J. A. Die vier Heymonskinder.
© July 7. 1936; 1c Sept. 14; A—Foreign 32980: Philipp Reclam jun.

(36^24661) 9667
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Sackville-West, Hon. Edward, 1901-

Thomas De Quincey, his life and work, by Edward Sack-
ville West ... New Haven, Yale university press, 1936.

xii, 279 p. front., pi., ports. 24*cm .

London edition (Cassell and company, limited) has title: A flame
in sunlight.

Bibliography : p. [271]

© Oct. 10, 1!>:*><;: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 13; A 99365; Vale univ. press.

(36-22935) 9668

Sawyer, Ruth, 1880-

Roller skates, written by Ruth Sawyer and illustrated by
Valenti Angelo. New York, The Viking press, 1936.

4 p. 1.,
L
3]-1S6 p. illus. 23i

cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 16, 1i)3<>: 2c. Oct. 19; aft. Oct. 20; A 99433; Ruth Durand. Ithaca,
X. V. (36-23268) 9669

Seredy, Kate.
Listening; written and illustrated by Kate Seredy. New

York, The Viking press, 1936.

157 p. incl. front, illus. 23CD1
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 1(5. 1936: 2c. Oct. V.) : aff. Oct. 20; A 99484; K. Seredy, Mont-
gomery, X. V. (36-23267) 9670

Shakespeare, William, 1564-1616.

The complete works of Shakespeare, edited by George Ly-
man Kittredge . . . Boston, New York

r
etc.] Ginn and company

[

c1936,

5 p. 1., 5-1561 p. front, (port.) 22cm .

On cover : Library edition.

© Sept. 3. 1936; 2c Oct. 8; aff. Oct. 12: A 99309; George Lyman Kitt-

redge, Cambridge, Mass. [Copyright is claimed on preface, intro-

ductions, and glossary] (80-22934) 9671

Shoemaker, Ervin C.

Noah Webster, pioneer of learning, by Ervin C. Shoemaker.
New York, Columbia university press, 1936.

x p., 2 1., [3]-347 p. front, (port.') illus., plates. 23i
cm

.

Bibliography: p. [317]-331.

© Oct. 1. 1936; 2c Oct. :'»: aff. Oct. •">
; A 98795; Columbia univ. press.

(36-22936) 9672

Smith, Joseph Russell, 1874r-

Our country and northern neighbors, by J. Russell Smith ...

Philadelphia. Chicago [etc.] The John C. Winston company
^1936]

x, 330 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Books that enrich the study of geography": p. 319.

On cover: Pennsylvania edition.

c Sep,. 15, i<):; ( ; : 2e. Oct. 12; aff. Oct. 13; A 98687; John ('. Win-ton co.

[Copyright is claimed on revisions and additions,

(36-22648) 9873
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Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter,

Second series. vols. 93 (2d) and 94 (2d) May-July, 1936,

with key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1936.

1 v. 26cni
.

Various pagings.

© Oct. 6. 1936; 2c. and aft'. Nov. 16; A 99870; West pub. co. 9674

Tennessee decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series, vols. 88 (2d) to 94 (2d) January-July, 1936.

With key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.

1 v. 26cm .

Various pagings.

© Oct. 7. 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99877 ; West pub. co. 9675

Texas decisions reported in South western reporter, Second
series, vols. 93 (2d) and 94 (2d) May-July, 1936, with key

number annotations ... St. Paul, Minn., West publishing co.,

1936.

1 v. 26cm .

Various pagings.

© Oct. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 : A 99871 ; West pub. co. 9676

Stuart, Francis.

The white hare; a novel by Francis Stuart. New York,

The Macmillan company, 1936.

4 p. l., 7-314 p. 20Fm .

© Oct. 20, 1986; 2c. and aff. Oct. 21; A 99438; F. Stuart. Glendalough,
County Wicklow, Ireland. (36-23265) 9677

Tellier, Albert J.

Tellier's navigator's compendium, by Captain Albert J.

Tellier. 3d ed. Mobile, Ala., A. J. Tellier
[

c1936
]

2 p. 1., [1], vii, [2], 880 p. front, (port.) illus., plates (part col.)

diagrs. 231cm .

Includes blank pages for "Notes".
"Intended as a guide to the officers of all grades of the American mer-

chant marine, in the examinations ... required ... before the U. S.

local inspectors."—Pref. to 1st ed.

"First edition, May 15, 1931 ... third edition, July 19, 1936."

© Sept. 9. 1936: 2c. Sept. 11: nff. Sept. 1.4; A 97786: A. J. Tellier.

(36-22986) 9678

Traube, Shepard,
So you want to go into the theatre? A "manual". By

Shepard Traube; foreword by Barrett H. Clark. Boston,

Little, Brown, and companv, 1936.
xix, 258 p. 19£cra

.

"Supplementary readings" : p. [257]-258.

© Oct. 9, 1936: 2c. and aff. Oct. 12; A 98884: S. Traube. New York.

(36-22941) 9679
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Adams, Franklin Pierce, 1881-

... The melancholy lute; selected songs of thirty years ...

New York, The Viking press, 1936.
viii, 191 p. 21£cm .

At head of title : Franklin P. Adams.

© Oct. 1G, 1936; 2e. Oct. 19; aff. Oct. 20; A 99432; F. P. Adams, New
York. (36-24650) 9680

Ammers-Kiiller, Jo van, 1884-

... Jenny Heysten, roman. Aus dem hollandischen von

Franz Diilberg. Bremen, C. Schiinemann
[

c1936]
437, [1] p. 20cm .

"Erstes bis zehntes tausend der 'Wohlfeilen ausgabe'."
"Dieser roman erschien friiher in zwei teilen : 'Jenny spielt komodie'

und 'Jenny versncht die ehe.'

"

"Die hollandischen originalausgaben erschienen ... unter den titeln :

'Het huis der vrengden' unci 'Jenny Heysten.' "

© June 23, 1936; 1c. Sept. 14; A—Foreign 33003; Carl Sehunemann.
(36-25258) 9681

Andresen, Ingeborg, 1878-

Die stadt anf der briicke, roman von Ingeborg Andresen.

Braunschweig
r
etc.] G. Westermann

r

c
1935]

238 p. 19".

© Sept. 15, 1935 ; 1c. Sept. 14, 1936 ; A—Foreign 33031 ; Georg Wester-
mann. (36-24970) 9682

Atlantic reporter; cases argued and determined in the courts

of Connecticut. Delaware, Maine, Maryland, New Hamp-
shire, New Jersey, Pennsylvania, Rhode Island, Vermont,
with key number annotations, volume 185. June-August.
11)36. St. Paul. Minn., West publishing co., 1936.

xxi. 1027 p. 26cm .

© Oct. 12, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99875; West pub. co. 9683 .

Aviles, Juan, jr.

Cantos de la mafiana, versos por Juan Aviles, jr. ,New
York, Printed by D. C. Divry, inc.,

c1936
1

6 p. 1., 15-90 p.
' 19$™.

© Oct. 3, 1936; 2c. and aff. Oct. S; A 9S829 : J. Aviles, jr.. New York.

( 36-23295) 9684

Babbitt, Theodore, 1897-

La cronica de veinte roves; a comparison with the text of

(he Primera cronica general and a study of the principal

Latin sources, by Theodore Babbitt ... New Haven. Yale

university press: London, H. Milford. Oxford university

press, 1936.
viii p., 1 1., 172 p. 24cin

. ( ITalf-tille: Yale Romanic studies, mii)
''The present work is a considerably revised and somewhat enlarged

\<>rsion of a doctoral dissertation presented to Yale university in June.

1032."—Pref.
Bibliography : p. ,167]-! 68.

© Oct. 6. 1936; 2c. and aff. Oct. 12: A 98881; Yale univ. press.

(36-24!)-:; i 9685
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Baldwin, William Edward, 1883- ed.

. . . New York banking law, annotated, containing all amend-
ments through August, 1936, with annotations from decisions

of the courts and rulings of the attorney general, edited by
William Edward Baldwin ... New York, Cleveland, Banks-
Baldwin law publishing company

r

c
1936]

3 p. 1., 395 (i. e. 463) p. 23£cm .

Includes extra numbered pages.

At head of title : 1936 edition.

© Oct. 13, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Nov. 2; A 99377; W. E. Baldwin,
Cleveland. (36-23850) 9686

Barbour, Ralph Henry, 1870-

For safety! By Ralph Henry Barbour; illustrations by
Edward C. Caswell. New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated, 1936.
4 p. 1., 146 p. front., illus. 19£cm .

© Sept. 18, 1936; 2c. and aft. Kept. 19; A 98486; D. Appleton-Century
co., inc. (36-24910) 9687

Bell, John Cromwell, jr.

New deal fairy tales, by John C. Bell, jr. ... [Philadelphia,

Printed by Chilton co.,
c1936]

126 p. 22ian .

"In a series of short questions and answers, facts about Roosevelt
and the new deal."—p. [3]

© Sept. 23, 1936: 2c. and aff. Oct. 1; A 98741; J. C. Bell, jr., Phila-

delphia. (36-24920) 9688

Bradbury, Samuel Leslie, 1879-

Hiram Harding of Hardscrabble, by S. L. Bradbury ...

drawings by W. L. Davis. Rutland, Vt., The Tuttle publish-

ing co., inc.
f

c1936]
5 p. 1., 15-254 p. front., illus. 19£cm .

© Oct. 10, 1936; 2c. and aff. Oct. 22: A 100043; S. L, Bradbury, Mead-
ville, Pa. (36-23521) 9689

Brent, Lynton Wright.
Gittin' in the movies ; adventures of a country boy in Holly-

wood, by Lynton Wright Brent; pitchers by the author.

Hollywood, Moderncraft publishers
c

c
1936]

3 p. 1., 97 p. front, (port.) illus., plates. 21cm .

© Oct. 9, 1936: 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 98919; L. W. Brent. Holly-
wood, Calif. (36-23294) 9690

Buck, Frank, 1882-

On jungle trails, by Frank Buck ... with Ferrin Fraser.

Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company
[

c1936
]

vii, 280 p. front., illus. (inch map) plates, ports. 20£m .

"Information about Asiatic animals, birds, and reptiles" : p. 263-280.

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 : A 99160 ; F. Buck, Amityville.

Long Island, N. Y. (36-23248) 9691

Bullett, Gerald William, 1894-
The snare of the fowler, by Gerald Bullett. New York,

A. A. Knopf, 1036,
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Bullett, Gerald William—Continued
8 p. L, 3-276 p., 1 1. 20i

cm
.

"First American edition."

© Oct. 19, 1936; 2c. and aff. Oct. 20; A 100004; G. W. Bullett, East

Harting, Sussex. England. (36-23525) 9692

Burton, Eva.
Your unseen forces, by Eva Burton ... New York, Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1936.
viii p., 1 1., 11-295 p. 21cm .

Spiritualistic messages received from Prentice Mulford and others
by the author, through the medium, Sophie, and by automatic writing.

of. p. 15.

© Sept. 28, 1036 ; 2c. Oct ">
: aff. Oci. L; A 99188; G. P. Putnam's sous.

(36-23285) 9693

Cameron, Marguerite.

El pueblo; a general history of one of America's largest

cities, dating back to Balboa's discovery of the Pacific, by
Marguerite Cameron. Los Angeles, New York [etc.] Sutton -

house, ltd.
t

c
1936]

8 p. 1., 19-153 p. incl. col. front., illus., plates, maps, diagrs. 21cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Sept. 15, 1936: 2c. Sept. 31; aff. Oct. 13; A 100018; Suttonhouse, ltd.

(36-24922) 9694

The Christian as witness; conference addresses, by Rev. Wen-
dell P. Loveless, Rev. J. A. Van Gorkom, J. A. Lyter ...

f
and others] Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing

house
r

c
1936]

4 p. l., 7-91 p. 20™.

© Sept. 1, 1936; 2c. Oct. 32; aff. Oct. 9; A 99300; Zondervan pub. house.
(36-25272) 9695

Clack, Clyde C.

Modern pioneers; a story of adventures in the arts & crafts

in a new home, by Clyde C. Clack ... Dallas, Tex., Chicago,

111., Practical drawing companv
[

c
1936]

6 p. 1., 15-301 p. illus. 20cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Sept. 18: aff. Sept. 17: A 97911 ; Practical drawing
eo. (36-23513) 9696

Clapp, Frederick Mortimer, 1879-

New poems, by Frederick Mortimer Clapp. New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xii p., 1 1., 114 p. 2lcm .

"First edition."

© Oct. 15, 1936: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 17; A 98931 ; F. M. Clapp. New
York. (36-24652

1

9697

Copeland, Jennie F.

... Every da}' but Sunday; the romantic age of New England
industry ... Brattleboro, Vt., Stephen Dave press

r

c
1936)

6 p. 1., 294 p. plates, facsims. 21^cm .

Head and tail pieces.

Map on lining-papers.
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Copeland, Jennie F.—Continued
"Sources" : p. 281 ; Bibliography : p. 283-287.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 9 ; A 99286 ; J. F. Copeland, Mans-
field, Mass. (36-24911) 9698

Corpus juris secundum; a complete restatement of the entire

American law as developed by all reported cases, by Wil-
liam Mack ... and Donald J. Kiser ... assisted by the com-
bined editorial staffs of the American law book co. and West
publishing co. volume 3.

r
Agency §§ 138 to end-Appeal]

Brooklyn, N. Y., The American law book co.
,;

c
1936]

xxii, 1565 p. 26cm .

© Oct. 22, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99878 ; Amer. law book co.

9699

Cox, Ignatius Wiley, 1883-

Liberty; its use and abuse. Volume i. Basic principles of

ethics. By Ignatius W. Cox ... New York, Fordham uni-

versity press
r

c
1936]

vi, i68 p. 22 0111
.

"List of books for advised reading" : v. 1, p. 152-153.

© Sept. 21, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98646 ; Fordham univ. press.

(36-23289) 9700

Darrow, Karl Kelchner, 1891-

The renaissance of physics, by Karl K. Darrow ... New
York, The Macmillan company, 1936.

6 p. 1., 306 p. front., illus., plates, diagrs. 22cm .

An expansion of a course of lectures before the Lowell institute in

Roston. cf. Acknowledgements.
"First printing."

© Sept. 29, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 99073 ; Macmillan co.

(36-23250) 9701

Davenport, Mrs. Marcia.

Of Lena Geyer, by Marcia Davenport ... New York,

C. Scribner's sons, 1936.
3 p. 1., 473 p. 21cm .

© Sept. 14, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 20 ; A 99489 ; Charles Scribner's

sons. (36-23529) 9702

Dodge, Mrs. Ida (Flood) 1879-

Our Arizona, by Ida Flood Dodge ... New York, Chicago

[etc.] C. Scribner's sons ^1936]
x, 201 p. col. front., illus. 19cm .

Map on lining-papers.

Bibliography: p. 187.

© Oct. 7, 1936: 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 20; A 98993; Charles Scribner's

sons. [Copvright is claimed on new matter and revisions]

(36-25268)' 9703

Doro, Edward.
Shiloh ; fragments on a famous theme by Edward Doro . .

.

New York. G. P. Putnam's sons, 1936.
85 p. 24^cm .

© Oct. 12. 1936: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 98968: E. Doro, Los

Angeles. (36-2:655) 9704
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Driggs, Howard Roscoe, 1873-

Rise of the Lone Star; a story of Texas told by its pioneers,

by Howard R. Driggs ... and Sarah S. King ... illustrated in

color and black-and-white, by Edwin W. Deming. New York,

Frederick A. Stokes company, 1936.
xvii, 438 p. col. front, illus., col. plates. 21i

cm
.

Bibliography : p. 438.

© Oct. 22, .1936; 2c. Oct. 28; tiff. Oct. 27; A 100090; Frederick A.

Stokes co. (36-24917) 9705

Du Bois, William Pene.

Otto at sea [by
3
William Pene du Bois.

t
New York, The

Viking press, 1936]
[40, p. col. illus. 16xl6cm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 19, 1936; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 20; A 99430: W. P. Du Bois.

New York. (36-23263) 9706

Dustin, Fred.
The Custer fight. Some criticisms of Gen. E. S. Godfrey's

"Custer's last battle," in the Century magazine for January,

1892; and of Mrs. Elizabeth Custer's pamphlet of 1921. By
Fred Dustin ... Hollywood, Cal., Priv. print.. Sales repre-

sentative, E. A. Brininstool, 1936.
33 p. 20icm.

* "Major Reno [was] second in command."

© Sept. 10. 1936; 2c. and aff. Sept. 19; A 98461; F. Dustin, Saginaw.
Mich. (36-23576) 9707

Ehmer, Wilhelm, 1896-

... Urn den gipfel der welt; die geschichte des bergsteigers

Mallory ; mit zwei lichtbildern und einer kartenskizze. Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf. [1936]
185, [1] p. front, (port.) double pi., map. 19i

cm
. (Half-title: Leben-

dige welt; erzahlungen, bekenntnisse, berichte)
"1.-5. tausend."

© Jan. 17, 1936; lc. June 3: A—Foreign 31999: J. Engelhorns nachf.
(36-24959) 9708

Escholier, Raymond, 1882-

... Constantinople, par Raymond Escholier. Aquarelles de

Nicolas Markovitch. Paris, Editions Alpina [1935]
152 p. illus. (part col., part double) 21£ x 16£cm . (Les grandes

escales. [4])

Printed in Italy.

© Dec. 30, 193.-,; lc. May 14, 1936; A—Foreign 32209; Editions Alpina.
(36-2495C

»

9709

Farmer, Robert Edward Lee, 1867-
From Florida to the far West. Copyright ... [by] R. E. L.

Farmer. Bartow, Fla., c1936.

132 p. illus., plates. 22cm .

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16: A 99375: R. E. L. Farmer.
Bartow, Fla. (36-23571) 9710
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Gilbert, Mark, ed.

Wisdom of the ages; fourteen hundred concepts of two
hundred everyday subjects by four hundred great thinkers of

thirty nations extending over five thousand years, together
with a preface and a final section "X-Y-Z" (which latter

should solve most problems in business, private, or domestic
life)

t
by] Mark Gilbert. Garden City, N. Y., Garden City

publishing company, inc.
t

c
1936]

xxiii, 382 p. 21cm.

© Aug. 10, 1936; 2c. and aft". Oct. 17: A 98989 ; Garden City pub. eo.,

inc. (36-24657) 9711

Gruyer, Paul, 1868-1930.

... Napoleon, roi de l'ile d'Elbe ... [Paris] Hachette [1936J
251 p., 2 1. 19cm . (La vivante histoire)
Abridged edition.

© Apr. 4, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32267; Librairie Hachette.
(36-24958) 9712

Hall, William Scott, 1905-

... The Journeymen barbers' international union of America,
by W. Scott Hall ... Baltimore, The Johns Hopkins press,

1936.
]21 p. 24|cm . (The Johns Hopkins university studies in historical

and political science. Series liv, no. 3)

© Oct. 2, 1936; 2c. and aft. Oct. 14; A 98901; Johns Hopkins press.

(36-24908) 9713
"

Hammond, George Peter, 1896-

The story of New Mexico, its history and government
t
by]

George P. Hammond, ph. d. and Thomas C. Donnelly, ph. d.

Albuquerque, The University of New Mexico press, 1936.
331 p. front., illus. (incl. maps) 20cm .

"Selected references" at end of most of the chapters; "A selected

list of books and magazines for library use in civics" ; p. 319-320.

© Aug. 1, 1936; 2c. and aff\ Oct. 17; A 99397; G. P. Hammond and
Thomas O. Donnelly, Albuquerque, N. M. (36-23570) 9714

Harris, Charles William, 1880-

Hydraulics, by Charles W. Harris ... New York, J. Wiley
& sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.

xiv, 220 p. front., illus., diagrs. 23i
cm

. $2.75

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 99201 ; C. W. Harris, Seattle.

(36-25234) 9715

Havens, George Remington, 1890- ed.

Easy French readings, edited by George R. Havens and

Olin H. Moore ... New York, H. Holt and company
t

c
1936]

xvii, 518, cxvii p. illus. (incl. music) maps. 20^cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 9942S ; Henry Holt & CO., inc.

(36-24658) 9716

Holland, John Wesley, 1877-

Mother's thimble & other poems ... by John W. Holland.

[Chicago, The Prairie press, c1936
3
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Holland, John Wesley—Continued
3 p. L, 9^62 p. 19^.

© Sept. 25, 1980; 2c. and Jiff. Oct. 19; A 98974; Prairie press.

(36-24654) 9717

Holmes, Burton, 1870- ed.

A trip around the world through the telebinocular in three

dimension pictures, selected and edited by Burton Holmes and
other distinguished authorities for the Keystone travel club.

Meadville, Pa., Keystone view company ^lQSe]
185 p. 1 illus. 19*cm .

© Jan. 30, 1930 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 99058 : Keystone view co.

(36-2351.")) 9718

Housman, Laurence, 1865-

The unexpected years, by Laurence Housman ... Indianap-

olis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

vii p., 3 1., 15-338 p. front., plates, ports. 24cm .

© Oct. 16, 1936; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 99473; L, Housman, Somerset,
England. (36-24660) 9719

Hudson, Arthur Palmer.
Folksongs of Mississippi and their background, by Arthur

Palmer Hudson ... Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1936.

xii, 321 p. 23£cm .

Portions of the material have appeared in the author's Ballads and
songs from Mississippi, published in the Journal of American folk-lore,

v. 39, no. 152, 1926, and in his Specimens of Mississippi folk-lore, 1928.

cf. Introd.

Without music.

© Aug. 22, 1936; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 2; A 98232; University of

North Carolina press. (36-23296) 9720

Jagendorf, Moritz Adolf, 1888-

In the days of the Han, by M. Jagendorf; illustrated by
Erwin R. F. Neumann. Los Angeles, New York

t
etc.] Sutton-

house, ltd., 1936.
5 p. 1., 168 p. illus., plates (part col.; part double) 23i

cm
.

Illustrated title on two leaves ; illustrated lining-papers in colors.

© Sept. 15, 1936; 2c. Sept. 22: aff. Oct. 13; A 100020; Suttonhouse, ltd.

(36-23523) 9721

Jaloux, Edmond, 1878-

... La chute d'Icare. Paris, Plon [1936]
4 p. 1., 275 p., 1 1. 19™.

© Apr. 17, 1936; lc. July 11; A—Foreign 32308: Librairie Plon.

(36-25262) 9722

James, Will, 1892-

Scorpion, a good bad horse, by Will James; illustrated by

the author. New York, C. Scribner's sons ; London, C. Scrib-

ner's sons, ltd., 1936.
viii, 312 p. incl. col. front., illus., plates. 21*cm .

© Oct. 16. 1936; 2c. Oct. 21 : jiff. Oct. 20: A 98095; Charles Scribner's

sons. (36-23527) 9723
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Jaspers, Karl, 1883-

Nietzsche ; einfiihrung in das verstanclnis seines philosophie-

rens, von Karl Jaspers ... Berlin unci'Leipzig, W. de Gruyter
& co., 1936.

viii, 437 p. 23£cm .

"Bibliographie" : p. [413]-418.

© May 4, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 82970; Waiter de Gruyter & co.

(36-24979) 9724

i

Jenkins, James FM
World letters [incorporated] ... Conakry, French Guinea,

October 2, 1936 ...
r
Conakry, French Guinea, World letters,

inc.]
c1936.

p. 17-20. illus. 28cm .

Mimeographed.

© le. Nov. 16, 1936; A ad int. 21943; pubd. Oct. 5; World letters, inc..

East Aurora, N. Y. 9725

Knudsen, Charles William, 1890-

An introduction to teaching, by Charles W. Knudsen ... and
Lucius O. McAfee ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

[

c
1936]

xvi, 424 p. 21cm.

"First edition."

"Selected references" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Sept. 28; A 97995: Doubleday, Doran &
co., inc. (36-24937) 9726

Landon, Alfred Mossman, 1887-

America at the crossroads. Alfred M. Landon's program
for American government. His interpretation of the political,

economic and social principles of the Eepublican party; with

an introduction by Senator Arthur Capper. New York, Dodge
publishing company

r

c
1936]

ix p., 1 1., 13-95 p. I9icm .

Richard B. Fowler, editor, cf. p. [Vi]

"First edition."

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20 ; A 99523 ; Dodge pub. co.

(36-24918) 9727

Lee, Mrs. Melicent Humason.
Lah-luck and Tuck-she of the brush, by Melicent Humason

Lee; illustrated by Don Nelson. Chicago, The Keilly & Lee

co. ^1936]
125 p. incl. col. front., illus. 23icm .

Illustrated t.-p.

© Oct. 12, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 99418; Reilly & Lee co.

(36-23257) 9728

Logan, Edward Bates, eel.

The American political scene, by A. N. Holcombe, Edward
B. Logan, J. T. Salter ...

t
and others] Edited by Edward B.

Logan. New York and London, Harper & brothers, 1936.

viii p., 1 1., 264 p. illus. (maps) 20£cra
.

"First edition."
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Logan, Edward Bates—Continued
Contents.—Present-day characteristics of American political parties,

by A. N. Holcombe.—Party organization in the United States, by E. B.
Logan.—The politician and the voter, by J. T. Salter.—Presidential cam-
paigns, by H. R. Bruce.—The use of money in elections, by J. K. Pol-

lock.—Pressure groups and propaganda, by H. L. Childs.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sent. 19; A 98471 : Harper & bros.

(36-23504) 9729

Louttit, Chauncey McKinley, 1901-

Clinical psychology; a handbook of children's behavior

problems, by C. M. Louttit . . . with a foreword by L. T. Meiks
... New York and London, Harper & brothers, 1936.

x\-, 695 p. illus., plates, diagrs. 22cm .

"Under the editorship of Gardner Murphy."
"First edition."

"List of references" : p. [634]-677 ; "Bibliograpical note" at end of
parts i and n.

© Oct. 1, 1936; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 7; A 99226: Harper & bros;

(36-24935) 9730

MacLeod, Malcolm Lorimer, 1901-

A concordance to the poems of Robert Herrick, compiled and
edited by Malcolm MacLeod ... New York, Oxford uni-

versity press, 1936.

xviii p., 1 1., 299 p. 25£cm.

"Based upon F. W. Moorman's Oxford English texts edition of
Robert Herrick's poems, published by the Oxford university press, Ox-
ford, 1915."—Pref.

"Errata" : ft p. laid in.

© Sept. 10, 1936; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5: A 9922;',: M. MacLeod,
Charlottesville, Va. (36-24656) 9731

[Mason, Van Wyck
3
1897-

. . . The forgotten fleet mystery. New York, Dodge publish-

ing company
[

c1936]

4 p. 1., 3-294 p. incl. front, (plan) 19£cm .

Author's pseud., Geoffrey Coffin, at head of title.

"A blue streak mystery."
"First edition."

© Sept. 14. 3936; 2c. Oct 22: aff. Oct. 20: A 9952.1: Frank Van Wvck
Mason. Baltimore. (36-23524) 9732

Mazziotti, Gian Battista.

II lavoro e le sue leggi, chiarite al popolo, da G. B. Mazziotti

... La leggenda del fascio (La vestale e i Pellirosse) Nota
alle sanzioni per l'Etiopia. Perugia, "Grafica" s. a., 1936.

1 p. 1., t
V]-xxvi p., 1 1., 563, [1] p. illus. (incl. ports.) 22CB1

.

Contents.—Origine della vita sociale.—Sviluppo della vita sociale.

—

La giustizia sociale.—Episodi della lotta di classe.—Esigenze sociali.

—

Le corporazioni.—Le leggi del lavoro.—Ordinamento corporativo.—La
leggenda del fascio (La vestale e i Pellirosse)—Nota -alle sanzioni per
l'Etiopia.

© Jan. 30, 1936: le. Apr. 4: A—Foreign 31237: G. B. Mazziotti. Sara-
cena, Prov. di Cosenza. Italy. (36-24912) 9733
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Meade, Julian Rutherford.

Adam's profession and its conquest by Eve, by Julian R.

Meade; illustrated by George Salter ... New York, Toronto,

Longmans, Green and company, 1936.
4 p. 1., 261 p. illus. 2iicm .

"First edition."

© Oct. 14, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 17 ; A 98958 : J. R. Meade. Dan-
ville, Va. (36-24648) 9734

Moore, Philip S.

... The works of Peter of Poitiers, master in theology and
chancellor of Paris (1193-1205) ... By Philip S. Moore ...

[Washington, D. C] The Catholic university of America, 1936.
ix, [1], 218 p. 23cra

.

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

"In November, 1932, the author presented this study as dissertation
to the faculty of the Ecole nationale des chartes, Paris, from which
school he received the diploma of archiviste-paleographe in February,
1933. Since that time, however, the work has been translated into
English and considerably revised."—Pref.

Bibliography: p. 211-214.

© June 5, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 9560a ; Catholic imiv. of America.
(36-23288) 9735

Morrow, Felix.

The civil war in Spain, by Felix Morrow. New York, Pio-

neer publishers ^1936]
64 p. 2(H

cm
.

On cover: The civil war in Spain; towards socialism or fascism?
© Sept. 29, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 : A 98800 ; Pioneer publishers.

(36-23274) 973€

Miiller-Fischer, Erwin.
... Von deutscher art und arbeit. Berlin, H. Siep

[

c1936
]

125 p. 2lcm .

© Apr. 6, 1936 ; 1c. July 17 ; A—Foreign 32503 ; Verlag Hans Siep.

(36-24954) 9737

Nesbitt, Lewis Mariano, 1891-1935.

Gold fever, by L. M. Nesbitt; introduction by William
Plomer. New York, Harcourt, Brace and company ^1936]

xix, 3-214 p. front, (port.) 21cm .

"First American edition."

© Oct. 8, 1936 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 14 ; A 99364 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (36-23512) 9738

New Jersey statute service. October, 1936, cumulative pam-
phlet, with annotations ... Newark, N. J., Soney & Sage
co.; St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c1936
1

*

35 p. 24cm .

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 16: A 99862; Soney & Sage co. and
West pub. co. 9739

New York (State) Laws, statutes, etc.

McKinney's consolidated laws of New York, annotated.

October, 1936, cumulative supplement ... Brooklyn, N. Y.,

E. Thompson company
r

c
1936]
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New York {State) Laws, statutes, etc.—Continued

94 p. 23*cm .

(6) Oct. 12, 1936; 2c. and aff. Nov. 16: A 1)9861 : Edward Thompson co.

9740

Newberry, Mrs. Clare (Turlay) 1903-

Mittens; story and pictures by Clare Turlay Newberry.

New York, London, Harper & brothers, 1936.

28 p., 2 1. incl. col. front, col. illus. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 14: aff. Oct. 24: A 98942: C. T. Newberry.

New York. (36-23259) 9741

O'Connell, Geoffrey, 1900-

... Naturalism in American education, by Geoffrey O'Connell

... Washington, D. C, The Catholic university of America,

1936.

xi, 219 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Vita.

Bibliography: p. 201-218.

© June 18, 1936 : 2c. and aff. July 3 : A 96296 ;
Catholic univ. of America.

(36-24940) 9742

Osborne, Mrs. Margherita Osborn (Cassino) 1878-

Indoor and outdoor games
t
by] Margherita O. Osborne ...

Philadelphia, The Penn publishing company
t

c
1936]

2 p. I., 3-187 p. 16^™.

© Oct. 2. 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 98896: Penn pub. co.

(36-24926) 9743

Ostrolenk, Bernhard, 1887-

Electricity: for use or for profit? By Bernhard Ostrolenk

... New York and London, Harper & brothers, 1936.

x p., 1 1., 211 p. 21°*.

"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 15: aff. Oct. 17: A 98939: Harper & hros.

(36-24909) 9744

Painter, Clara Searle.

Minnesota grows up, by Clara Searle Painter and Anne
Brezler; illustrations by Jane McCarthy. Minneapolis, The
University of Minnesota press

r

c
1936]

4 p. 1., 144 p. illus., maps (1 fold, in pocket) diagrs. 22£cm .

Includes bibliographies.

Music : p. 57.

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 99589: T'niversitv of Minne-
sota. Minneapolis. (36-24925) 9745

Peisson, fidouard.

... Mer Baltique, roman. Paris, B. Grasset
t
1936]

288 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 20, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32390: Editions Bernard
Orasset. (36-25260) 9746

1531



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
9747 pfc 1, n. s., v. 33

Popular science monthly.
Decorative metal work; a practical handbook for the home

craftsman. How to make many useful and ornamental arti-

cles from easily obtained metals, using simple tools and equip-

ment, prepared by the editorial staff of Popular science

monthly. New York, Popular science publishing company,
inc. ^1936]

252 p. illus. diagrs. 19£cm .

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 21; A 99536: Popular science pub.
co.

r
inc. (36-25237) 9747

Wood carving and whittling; a practical handbook of

drawings and detailed instructions that will show you how
to start and to acquire skill in the fascinating hobby and art

of wood carving, prepared by the editorial staff of Popular
science monthly. New York, Popular science publishing com-
pany, inc.

[

c1936]
270 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 21; A 99538; Popular science pub.
co., inc. (36-25238) 9748

Prost, Yvette.

. . . Le temps des promesses. Paris, J. Tallandier [1936]
2 p. 1., t

7]-255 p. 19™.

© June 27, 1936 ; lc. Aug. 27 : A—Foreign 32847 ; Society d'editions et

de publications, Paris. (36-25261) 9749

Punch, v. 191, no. 4975, Sept, 23, 1936.

© lc Nov. 20, 1936; A ad int. 22035; pubd. Sept. 23; Herbert Heather,
London. 9750

Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... Derborence; recit. Paris, B. Grasset [1936]
258 p., 3 1. 19cm .

At head of title : C.-F. Ramuz.

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32107; Editions Bernard
Grasset. (36-25264) 9751

Rapp, Catherine Teresa, sister.

... Burgher and peasant in the works of Thomasin von

Zirclaria, Freidank, and Hugo von Trimberg ... by Sister

Catherine Teresa Kapp ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.
xvi, 144 p. 23cm . (The Catholic university of America. Studies in

German, vol. vn)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Bibliography: p. 131-144.

© June 9, 1936; 2c. June 9; aff. July 27: A 95602: Catholic univ. of

America. (36-23300) 9752

Rawson, Mrs. Marion (Nicholl)

... Handwrought ancestors; the story of early American

shops and those who worked therein. Illustrated by the au-

thor. [New York] E. P. Dutton & company, inc.
t

c1936]
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Rawson, Mrs. Marion (Nicholl)—Continued
366 p. incl. front., illus. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"Some of this material has already appeared in the 'Antiques' section

of the New York Sun."
"First edition."

© Oct. 9. 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 99268; B. P. Dutton & co., inc.

(36-23514) 9753

Reichart, Natalie.

Modern methods in archery ; a text for students and teach-

ers in fundamentals of target archery, by Natalie Reichart ...

and Gilman Keasey ... New York, A. S. Barnes & company,
incorporated, 1936.

xiii, 132 p. illus. 19$cm .

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 5; A 99162; A. S. Barnes & co.,

inc. (36-23507) 9754

Religious poems for little folks. Milwaukee, New York
r
etc.j

The Bruce publishing company ^1936]
128 p. incl. front., illus. 19cm . (Half-title: Poetry helps for the High-

way to heaven series)

Introduction signed: Edward A. Fitzpatrick.

© Sept. 30, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 99327; Bruce pub. co.

(36-23540) 9755

Reval, Gabrielle, pseud.

... La cure amoureuse. Paris, Les ficrivains associes
L
1936]

2 p. 1.,
f
7]-203 p., 1 1. 19*m .

© May 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32293 ; Ecrivains associes.
(36-25263) 9756

Rickard, Maxine Elliott (Hodges) "Mrs. 'Tex' Rickard,"
1906-

Everything happened to him ; the story of Tex Rickard, by
Mrs. "Tex" Rickard with Arch Oboler. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1936.

5 p. 1., 368 p. front, (port.) 21cm .

© Sept. 24, 1936; 2c. Sept. 28: aff. Sept. 2(5; A 9S685 ; Frederick A.
Stokes co. (36-23508) 9757

[Roberts, Philip Doit] 1872-
Moody, winner of souls, by A. Chester Mann [pseud.^ ...

introduction by Harry A. Ironside ... Grand Rapids, Mich.,
Zondervan publishing house

[

c
1936]

4 p. 1., r
7]-135 p. 20cm .

© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 12; aff. Oct. 9: A 99298: Zondervan pub. house
(36-23286) 97r>8

Robinson, William Wilcox, 1891-
Lions, by W. W. Robinson ; with drawings by Irene B. Rob-

inson. New York and London, Harper & brothers, 1936.
5 p. 1., 42 p., 1 1. incl. front., illus. 32cm .

"First edition."

Bibliography : p.
r
41]-42.

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 14: aff. Oct. 24: A 98944 : Harper & bros
(36-23253) 9759
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Rothacker, Gottfried.

... Das dorf an der grenze, roman. Miinchen, A. Langen,
G. Miiller, 1936.

298, [2j p. 19$™

© Apr. 1, 1936 ; lc. Sept. 14 : A—Foreign 32974 ; Albert Langen-Georg
Miiller verlag, g. m. b. h. (36-24969) 9760

Scott, Robert Falcon, 1868-1912.

Le pole meurtrier; journal de route du capitaine Scott au
pole Sud. Adaptation de Ch. Rabot. [Paris] Hachette [1936]

251 p., 2 1. illus. (maps) 19cm . (La vivante histoire)

Translation of the last portion of Scott's journal and of "The finding
of the bodies", by E. L. Atkinson, as published in "Scott's last expedi-
tion".

© Mar. 5, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32269; Librairie Hachette.
(36-24931) 9761

Seltzer, Charles Alden, 1875-

. . . Kingdom in the cactus. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & co., inc., 1936.

4 p. l., 272 p. I9£cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 98966; C. A. Seltzer, North
Olmsted, O. (36-23526) 9762

Sieburg, Friedrich, 1893-

... Robespierre. Frankfurt a. M., Societats-verlag, 1935.
337, [3] p. plates, ports., facsims. 21icm .

© Nov. 30, 1935; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32548; Frankfurter
Societats-druckerei, g. m. b. h. (36-24957) 9763

Simkins, Francis Butler, 1898-

The women of the Confederacy, by Francis Butler Simkins
and James Welch Patton. Richmond and New York, Gar-
rett and Massie, incorporated ^1936]

xiii p., 1 1., 306 p. front, port., plates, facsim. 23icm .

Bibliography: p. 291-298.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 18; aff. Oct. 14; A 100015; Garrett & Massie,
inc. (36-24924) 9764

Slavin, Robert Joseph, 1907-

. . . The philosophical basis for individual differences accord-

ing to Saint Thomas Aquinas, by Robert Joseph Slavin ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.
xi, 166 p. '23™

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.
Vita.
Bibliography: p. 160-165.

© June 11, 1936; 2c. June 22; aff. July 3; A 95919; Catholic univ. of

America. (36-23287) 9765

Smith, Frank, 1854-

A history of Dedham, Massachusetts, by Frank Smith ...

Dedham, Mass., The Transcript press, inc., 1936.
6 p. 1., [3]-543, [7] p. front., plates, maps (1 fold.) facsims. 23£cm ,
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Smith, Frank—Continued
"Names of officers and men who represented Dedham in the revolu-

tionary war 1775-1783" : p. 463-466.
"Roster of officers and men who represented Dedham in the civil

war": p. 488-492.
"Roster of officers and men and women who represented Dedham in

the world war 1917-1918" : p. 510-514.

© Sept. 18, 193(5: 2c. Oct. 5; aft". Oct. 16; A 100031; F. Smith. Dedham,
Mass. (36-23r,<;<.>i 9766

Snelling, William Joseph, 1804-1848.

William Joseph Snelling's Tales of the Northwest; with an

introduction by John T. Flanagan. Minneapolis, Minn., The
University of Minnesota press, 1936.

xxix, 254 p., 1 1. 22*aB .

"This is copy no. 98c of an edition limited to one thousand copies
printed on satin gravure direct from 11 point linotype Janson and
Caslon (linotype and hand set)"

Contents.— The captive.— The Hohays. — The devoted. — Payton
Skah.—Charles Hess.—The Bois Brule.—Weenokhenchah Wandeetee-
kah.—La Butte des Morts.—Pinchon.—The lover's leap.—Notes.—Two
poems, by William Joseph Snelling.

© Sept. 21, 1936; 2c. Sept. 3; nff. Oct. 8: A 100030: University of

Minnesota, Minneapolis. [Copyright is claimed on introduction and
notes, (36-24916) 9767

South western digest of volumes 91-95 South western re-

porter, Second series. Table of cases digested ... By the

publisher's editorial staff. St. Paul. Minn., West publishing

co., 1936.
602 p. 24cm .

© Oct. 21, 1936 : 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99867 ; West pub. co. 9768

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the courts of Arkansas, Kentucky, Missouri,

Tennessee, Texas, with key number annotations, volume 95

(2d) July-August. 1936.
'

St. Paul. Minn.. West publishing

co., 1936.
xxviii, 1513 p. 26cm .

© Oct. 6, 1936: 2c. and nff. Nov. 16: A 99S76 : West pub. co. 9769

Speckbaugh, Paul Francis, 1905-

... Some general canons of literary criticism determined

from an analysis of art ... by Paul F. Speckbaugh ... Wash-
ington, D. C. The Catholic university of America, 1936.

xvi, 193 p. plates. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Each plate accompanied by guard sheet with outline drawing.
Vita.

Bibliography: p. 173-187.

© June 11, 1936: 2c. and affi. July 3: A 96298; Catholic univ. of

America. (36-23298) 9770

Stackpole, Joseph Lewis, 1874r-

Rosie in squanderland ; or, Billions for votes, by J. Lewis
Stackpole ... New York, The Paisley press, inc., 1930.

24 p. 1 illus. 28cm .
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Stackpole, Joseph Lewis—Continued
Illustration on t.-p.

"Third printing."

© Oct. 1, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 26 ; A 99592 ; Paisley press, inc.

(36-24923) 9771

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

The last enemy ; a study of youth, by L. A. G. Strong. New
York, A. A. Knopf, 1936.'

6 p. 1., 3-375, [1] p. 19^cm .

"First American edition."

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 100000 ; L, A. G. Strong, London.
(36-23522) 9772

Sullivan, Edward Dean, 1888-

This labor union racket [by] Edward Dean Sullivan ...

New York, Hillman-Curl, inc., 1936.

311 p. 2l$cm.

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 28 : aff. Sept. 26 ; A 98678 ; Hillman-Curl, inc.

(36-24907) 9773

Texas. Laws, stdtutes, etc.

Vernon's annotated Revised civil and criminal statutes of

the state of Texas. October, 1936, cumulative pamphlet, with
annotations ... Kansas City, Mo., Vernon law book company

,

c1936
]

115 p. 24cm .

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Nov. 16: A 99864; Vernon law book co.

9774

Thomas, Adrienne.

. . . Katrin ! Die welt brennt ! Roman. Amsterdam, A. de

Lange, 1936.

289 p. 19m.

© Jan. 7, 1936 ; lc. Apr. 28 ; A—Foreign 32907 ; Verlag Allert de Lange.
(36-24966) 9775

Thompson, Buddie.

As I know them ; a midget's story of show people, by Buddie
Thompson. [Cleveland, Central publishing house, c

1936]

xi, 164 p. plates, port. 14cm .

© Aug. 7, 1936: 2c. Oct. 16: aff. Oct. 15; A 99374; B. Thompson, Dallas.

(36-24927) 9776

Tippett, James Sterling.

Schools for a growing democracy, by James S. Tippett, in

collaboration with the Committee of the Parker school district,

Greenville, South Carolina. Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1936]

viii, 338 p. illus. (incl. music) diagrs. 20£cm .

Includes bibliographies.

© Aug. 10, 1936; 2c. Oct. S; aff. Oct. 12; A 99308; Ginn & co.

(36-24938) 9777
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Aiken, Conrad Potter, 1889-
Time in the rock: preludes to definition, by Conrad Aiken.

New York, C. Scribner's sons, 1936.
xii p., 1 1., 138 p. 24cm .

Poems.

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 21 : aff. Oct. 20: A 100129; C. Aiken, live, Sus-
sex. England. (36-25867) 9778

Aiken, George David, 1892-

Pioneering with fruits and berries, by George D. Aiken;

illustrated with photographs by Kenneth Rockwell. Brattle-

boro, Vt., Stephen Daye press
[

c1936
]

xiv p., 1 1., 94 p. incl. front, plates. 22£cm .

© Sept. 8. 1930: 2c Sept. 19: aft". Sept. 17: A 97925; G. D. Aiken. Put-
ney, Vt. (96-25846) 9779

Anrep, Gleb Vasil'evich, 1891-

... Lane medical lectures: Studies in cardiovascular regula-

tion, by G. V. Anrep ... Stanford University, Calif., Stan-

ford university press; London, H. Milford, Oxford uinversity

press, 1936.
118 p. xiv pi. (incl. diagrs.) on 8 1. 25cm . (Stanford university

publications. University series. Medical sciences, vol. in, no. 3)
"Twenty-fifth course of Lane medical lectures."—p. 11.

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 2, 1936 : 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 18 ; A 98465 ; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford Universitv, Calif.

(36-25246) 9780

Ballard, Lloyd Vernor.
... Social institutions, by Lloyd Vernor Ballard ... New

York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

[H936]
xii, 514 p. diagr. 23cm . (The Century social science series)

"Selected references" at end of each chapter.

© Oct. 3, 1986; 2c. and aff. Oct. 7: A 99202; D.. Appleton-Century co.,

inc. (36-25214) 9781

Behrman, Mrs. Ethel (Knapp)
Doorways

r
by] Ethel Knapp Behrman. Cincinnati, O., The

Ruter press, 1936.
96 p. incl. front. l&m .

Poems.
© Oct. 16, 1936; 2c Oct. 20: aff. Oct. 21 : A 99475: E. K. Behrman. Nor-

wood, O. (36-25864) 9782

Bible. English. Selections. 19S6. Authorized.

Advanced Bible history for Lutheran schools in the words of

Holy Scripture, with illustrations, maps, and notes. St. Louis.

Mo., Concordia publishing house, 1936.
xii, 447 p. illus.. col. plates, maps. 19cm .

Preface .signed : A. C. Stellhorn.
Published previously. 1918, under title: Comprehensive Bible history.

© Aug. 10. 1936: 2c. and aff. Aug. 19: A 9(;999: Concordia pub. house.

[Copyright is claimed on introduction, overviews, illustrations and
notes by August Conrad Stellhorn, (36-25818) 9783
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Bible. English. Selections. 1936. Authorized.

The Bible designed to be read as living literature. The Old
and the New Testaments in the King James version, 1936.

This edition arranged and edited by Ernest Sutherland Bates.

Xew York, Simon and Schuster
[

c
1936]

xxiv, 1239, [1] p. 24^*.
Maps on lining-papers.

"In the case of Proverbs, Job, Ecclesiastes, and the Song of songs ...

the Revised version is used ... Genealogies and repetitions are omitted,
as well as the whole of Chronicles, the minor Epistles, and similar
unimportant passages."—p. [ii]

© Oct. 15, 1936 : 2c. Oct. 19 : aff. Oct. 17 ; A 98970 ; Simon & Schuster,
inc. (36-27455) 9784

Boesel, Frank Tilden, 1876-

Supplement to cases on Wisconsin code procedure, contain-

ing the statutory provisions in effect January 1, 1936, by
Frank T. Boesel ... St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c1936
]

15 p. 25*cra
.

© Oct. 8, 19~36 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99865 ; West pub. co. 9785

Booth, Roy.
... Women are freight. New York, Godwin

t

c
1936]

282 p. 19icm .

© July 15, 1936 ; 2c, July 22 ; aft. Aug. 22 : A 97474 : Godwin, publishers.

(36-18132) 9786

Brophy, Mrs. Loire.

If women must work, by Loire Brophy. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

vii p., 1 1., 153 p. 19icm .

"Trade, class, and technical magazines" : p. 135-153.

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 26: aff. Oct. 27: A 100083: D. App I ^ton-Cen-
tury co., inc. (36-25843) 9787

Chambers, Elwyn Whitman, 1896-
... Navy tramp. New York, Godwin

t

c
1936]

285 p. 19$cm .

At head of title : By Elwyn Chambers.
© Apr. 10, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 93705 ; Godwin, publishers.

(36-25550) 9788

Chambrun, Clara (Longworth) eomtesse de, 1873-
Shadows like myself, by the Countess de Chambrun ...

New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.,

1936.
3 p. 1., v-viii, 347, [1] p. front., plates, ports., facsims. 23£cm .

© Sept. IS, 1936: 2c. Oct. 8: aff. Oct. 20: A 98996: Charles Scribner's
sons. (36-27487) 9789

Chek-chart corporation, Chicago.

Service man's guide to automotive lubrication, by J. How-
ard Pile ... Chicago, 111., The Chek-chart corporation [1936!

1 p. 1., 128 p. illus., diagr. 23£cm .

On cover: By Chek-chart.
Previous editions by John B. Rathbun.
"1st edition, June, 1931 ; 2nd edition, January, 1933 ; 3rd edition, Sep-

tember, 1934; 4th edition, August, 1936."
Advertising matter: p. 112-128 and on lining-papers.

© Sept. 1, 1936: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 8; A 99232: Chek-chart corpo-
ration. (36-25591)
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Chesterton, Gilbert Keith.

An autobiography. [Instalment 10]
{In London Tablet, Nov. 7, 1936)

© lc. Nov. 21, 1936; A ad int. 22054; pubd. Nov. 6; Frances Chesterton,
Beaconsfield, Bucks, England. 9791

Clark, Claude Lester, 1903-

... The properties of metals at elevated temperatures [by]

C. L. Clark ... and A. E. White ... [Ann Arbor, Mich., L936.
vi. 102 p. iiius.. diagrs. 23cm , (Dept. of engineering research. Uni-

versity of Michigan ... Engineering research bulletin no. 27)
"Publications on high-temperature properties of metals by C. L.

(Mark and A. E. White"' : p. ,72,

© Mar. 26, 193(5: 2c. May 5 ; aff. May 11; A 9509^.; University of Michi-

gan, Ann Arbor. (36-27898) 9792

Clendening, Logan, 1884-

Health chats, by Logan Clendening ... Philadelphia, David
McKay company [1936]

1 p. 1.. vii-xv, 390 p. illus., 2 diagr. 23£cm .

© July 31, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 98728 ; King features syndicate,
inc., New York. (36-27458) 9793

Conner, Jacob Elon, 1862-

Christ was not a Jew; an epistle to the Gentiles, by Jacob
Elon Conner. New York, Pub. priv., 1936.

2 p. 1., 9-179.
( 4] p. 18£cm .

© Sept. 14. 1936: 2c. Sept. 17: aff. Sept. 16; A 97874; J. E. Conner,
Brooklyn. (36-25817) 9794

Corti, Egon Caesar, conte, 1886-

Die entdeckung Amerikas, von Egon Caesar, conte Corti.

Leipzig, Bibliographisches institut
c
1936]

2 p. 1., 9-56 p. inch illus. (incl. ports., facsim.) col. plates, maps (1
double) 18cm .

© Dec. 12, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31621; Bibliographisches
institut, a.-g. (3(5-25883) 9795

Cummings, Florence Amelia.
Yesterday, by Florence Amelia Cummings. Boston, Mar-

shall Jones company, 1936.
6 p. L, 3-107, [1] p., 1 1. incl. front., illus. plates. 19£cm .

"The pen-and-ink drawings are by Theodore Cotillo-Barbarossa ; the
carbon drawings by David Porter Cummings."

Reminiscences.

© Oct. 20, 1936: 2c. Oct. 24: aff. Oct. 23; A 100074 : F. A. Cummings.
Newton Center. Mass. (3(5-25859) 9796

Disston, Harry, 1899-

Equestionnaire
;
questions and answers for horsemen, by

Harry Disston; illustrated by Paul Brown. New York, Lon-
don, Harper & brothers, 1936.

xvi, 189 p. front., illus/ 22^cm .

Blank pages for "Your score—or anyone else's" ([185-186])
"First edition."

© Oct. 15. 193(5: 2c. Oct. 1 1: aff. Oct. 17: A 98932: Harper & liros.

(36-25N-IK) 9797
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Dobson, Austin, 1840-1921.

An Austin Dobson letter book, compiled by Alban Dobson;
with an introduction by E. V. Lucas. Cleveland, The Row-
fant club, 1935.

xx. 80 p., 1 1. incl. pi. 23i
cm

.

"Many ... of the letters selected for this volume are written either
by members of the Rowfant club, or about them."—p. xx.

"One hundred fifteen copies ... have been printed for the Rowfant
club at the Lakeside press, Chicago."

© Nov. 27, 1935 : 2c. and aff. Dec. 13 ; A 88G44 ; Rowfant club.

(36-30367) 9798

Downey, Fairfax Davis, 1893-

Portrait of an era as drawn by C. D. Gibson; a biography

by Fairfax Downey. New York, C. Scribner's sons ; London,
C. Scribner's sons, ltd.

t

c1936]
xxii, [2], 391 p. incl. front, (port.) illus. (incl. ports.) 25cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography : p. 383-386.

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 99495; Fairfax Downey,
New York. (36-25228) 9799

Edwards, Junius David, 1890-

Aluminum paint and powder, by Junius David Edwards ...

2d ed. rev. and enl. ... New York, Reinhold publishing cor-

poration, 1936.
216, [8] p. illus., diagrs. 23i

cm
.

Blank pages for "Memoranda" ([8] at end)
"First edition was titled : Aluminum bronze powder and aluminum

paint."

"References" at end of each chapter.

© Oct. 2, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 9882G ; Reinhoid pub. corporation.
(36-25232) 9800

Fales, Mrs. Winnifred (Shaw) 1875-

What's new in home decorating, by Winnifred Fales . . . with

twenty-nine plates. New York, Dodd, Mead & company, 1936.
ix p., 1 1., 275 p. plates. 22£cm .

© Oct. 7, 3936; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 98859; Dodd, Mead & co., inc.

(36-25227) 9801

Fay, Alice.

The soul's quest, by Alice Fay (Countess di Castagnola)

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1936.
95 p. front, (port.) 21cm .

A poem.

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 100109; G. P. Putnam's sons.

(36-25860) 9802

Ferm, Vergilius Ture Anselm.
First adventures in philosophy, by Vergilius Ferm ... New

York, Chicago [etc.j C. Scribner's sons
t

c1936]
xi, 548 p. diagrs. 20^cm .

"A selected list of readings": p. 521-534.

© Oct. 5. 193(5: 2 •. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 99492: Charles Scribner's

sons. (36-25820) 9803
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Finger, Charles Joseph, 1871-

Our navy, an outline history for young people, by Charles J.

Finger; illustrated by Henry C. Pitz. Boston, Houghton Mif-

flin company, 1936.
xii. 188 p. incl. col. front., illus. 22cm .

Illustrated t.-p. in colors ; illustrated lining-papers.

"Supplementary reading": p. [179j-180.

© Oct. 13, 1936; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 99545; C. J. Finger, Fayette-

ville, Ark. (36-25269) 9804

Finkelstein, Louis, 1895-

Akiba, scholar, saint and martyr, by Louis Finkelstein ...

New York, Covici, Friede [1936!
xxiv. 363 p. 22i

cm
.

Bibliography : p. 355-356.

© Oct. 6, 1930 : 2c. Oct. 26 : aff. Oct. 22 ; A 99582 : L. Finkelstein. New
York. (36-25822) 9805

FitzPatrick, Paul Joseph, 1894-

The problem of business failures, by Paul J. FitzPatrick ...

Philadelphia, Pa., The Dolphin press, 1936.
xi. 157 p. diagrs. 23cin

.

Bibliography: p. 147-154.

© Oct. 20. 1936 : 2c. Oct. 23 : aff. Oct. 22 ; A 99541 : P. J. FitzPatrick,

Washington. (36-25842) 9806

Florida digest, 1846 to date: covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts. Circuit court of appeals,

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volume 9. Municipal corpora-

tions-Quo warranto. St. Paul. Minn., West publishing co.

r
c
1936]

viii, 735 p. 26cm .

© Oct. 20, 1936: 2c. and aff. Nov. 16; A 90881
; West pub. co. 9807

f
Ford, J. A.]

... Ceramic decoration sequence at an old Indian village

site near Sicily island, Louisiana. Published by Department
of conservation, Louisiana Geological survey. New Orleans.

La., 1935.
xi. 41 ]>. incl. illus., maps, tables, diagrs. 23cm . (Louisiana. Depart-

ment of conservation. Anthropological study no. 1)

Issued also as Louisiana state university studies no. 24.

© Aug. 1. 1035: 2c. Mar. 27. 1936; aff. May 16; A 95227: Louisiana de-

partment of conservation. New Orleans. (3(5-27842) 9808

Freeman, Joseph, 1897-

An American testament; a narrative of rebels and romantics,

by Joseph Freeman. New York, Farrar & Rinehart, incor-

porated ^1936,
x. 678 p. 24cm .

© Oct. 19. 1936; 2c. Oct. 21: aff. Oct. 20; A 98997: J. Freeman. New
York. (36-25833) 9809
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Gruden, John Capistran, 1884-
The mystical Christ; introduction to the study of the super-

natural character of the church, by Rev. John C. Gruden ...

St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1936.
xv, 343 p. 1 illus. 21cm .

Bibliography: p. 326-335.

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 12 : A 98885 ; B. Herder book co.

(36-25824) 9810

Guiterman, Arthur, 1871-
Gaily the troubadour, by Arthur Guiterman. New York,

E. P. Dutton & co., inc., 1936.
xii p., 1 1., 15-224 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Oct. 22, 1936; 2c. Oct. 24: aff. Oct. 23: A 99558: E. P. Dutton & co.,

inc. (36-25863) 9811

Hay, William Howard, 1866-

The Hay system of child development, by William Howard
Hay, m. d., and Esther L. Smith. New York, Thomas Y.

Crowell company
t

c1936]
viii, 232 p. 20cm .

© Oct. 22, 1936 ; 2c. Oct. 27 ; aft. Oct. 24 ; A 100080 : W. H. Hay, Mount
Pocono. Pa., and Esther L. Smith. Washington.
(36-25215) 9812

Heil de Brentam, Mario, 1908-

Spiel unter fahnen, roman von Mario Heil de Brentani ...

Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt [1936]

247 p. 20cm .

© June 25, 1936: lc. Sept. 14; A—Foreign 33006: Hanseatische ver-

lagsanstalt, a.-g. (36-25871) 9813

Heiss, Elwood David, 1899-

Our world of living things ; a high school biology complete,

by Elwood D. Heiss ... Ellsworth S. Obourn ... and J. Gor-

don Manzer ... St. Louis, Mo., Webster publishing company
^1936]

vi, 274 p. illus., diagrs. 28cm .

On cover : Complete edition.

"References for further study" at end of each topic ; "Reading sug-
gestions" at end of each unit.

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 1: aff. Sept. 30: A 9S712: Webster pub. co.

(36-25248) 9814

t
Hernandez, Jose] 1834-1886.

The gaucho Martin Fierro; adapted from the Spanish and
rendered into English verse by Walter Owen, with drawings
by Alberto Guiraldes. New York, Farrar & Einehart, incor-

porated
[

c1936]
xxiv p., 1 1., 326 p. illus. 23£cm .

Added t.-p., illus. : The gaucho Martin Fierro, by Jose Hernandez.

© Aug. 12, 1936; 2c. Aug. 14: aff. Sept. 10: A 97769: Farrar & Rinehart,
inc. [Copyright is claimed on preface and introduction, by Walter
Owen, (36-27412) 9815
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,Hitchcock, Mrs. Mary Evelyn (Martin)! 1889-

Life was like that [by] Mary Doyle
{
pseud.^ Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1936.
4 p. 1., 256 p. front., ports. 21cm .

© Sept. 1."), 193Q; 2c and ;iff. Sept. 21 : A 9702!) : Houghton Mifflin co.

(36-27464) 9816

Hoffman, Malvina, 1887-

Heads and tales, by Malvina Hoffman. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1936.
xx, 416 p. incl. illus. (map) plates, port. 25cm .

Maps on lining-papers.

"My adventures and experiences of 'head-hunting' in the near and
far corners of the earth—and how the hundred racial types in the
'Hall of man' of the Field museum in Chicago were selected and
modelled on the road."—p. 3.

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20: A 00404: M. Hoffman, Now
York. (3(5-27430) 9817

Hopkins, Harry L., 1890-

... Spending to save; the complete stor}^ of relief. New
York, W. W. Norton & company, inc. ^1936]

x p., 1 U 13-197 p. 19™.
"First edition."

© Oct. 14. 103(5: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 08063: W. W. Norton & co..

inc. (30-27473) 9818

Hopkins, John Abel, 1897-

Elements of farm management, by John A. Hopkins ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xvii, 390 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter except chapter twenty-three.

© Sept. 12. 103(5 : 2c. Oct. 5 : aff. Oct. ; A 00238 : Prentice-Hall, inc.

(36-25845

)

9819

Horton, Walter Marshall, 1895-

Contemporary English theology ; an American interpretation

rby! Walter Marshall Horton ... New York and London.
Harper & brothers, 1936.

xix p., 1 1., 186 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 15, 1036: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 17: A 08041 : Harper & hros.

(36-25271

)

9820

Interland, Joseph Julius, 1891-

The new bible of science, by Joseph J. Interland. Boston,

The Christopher publishing house
[

c1936
1

264 p. illus., charts (2 fold.) diagrs. 20£cm .

© Aug. 25, 1036; 2c. Sept. 26: aff. Sept. 28: A 00028: J. J. Interland.
New York. (36-25855) 9821

Kieser, August Jean.

Handbuch dor chemisch-technischen apparate, maschinellen

hilfsmittel und werkstoffe: ein lexikalisches nachschlagewerk

fur chemiker und ingenieure, hrsg. von dr. A. J. Kieser, unter
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Kieser, August Jean—Continued
mitarbeit von dr. ing. Ernst Krause ...

f
u. a.

3
mit etwa 1500

abbildungen. lfg. 8. Leipzig. Otto Spamer verlag, g. in. b. h.,

1936.
cover-title, 673-768 p. illus., diagrs. 25*™.

© Aug. 25, 1936 : lc. Oct. 22 : A—Foreign 33423 : Otto Spamer verlag.

g. m. b. h. 9822

Kimball, Elisabeth Guernsey.
Serjeanty tenure in medieval England, by Elisabeth Guern-

sey Kimball ... New Haven, Yale university press; London,
H. Milford, Oxford university press, 1936.

ix p., 1 L, 277 p. 23cm . (Half-title: Yale historical publications. Mis-
cellany, xxx

)

"Presented as a doctoral dissertation at Yale university."
"Published under the direction of the Department of history on the

Kingsley trust association publication fund established by the Scroll and
key society of Yale college."

"Bibliographical note" : p. [252]-259.

© Oct. 6, 1936; 2c. and aft'. Oct. 12: A 9SS80 : Yale univ. press.

(36-25216) 9823

Kinney, Lucien Blair, 1895-

Business mathematics, by Lueien Blair Kinney ... New
York, H. Holt and company

[

c
1936]

vii p.. 1 1., 350 p. illus.. diagrs. 2(Hcra
.

© Oct. 21, 1936; 2c. and aft. Oct. 27: A 99604: Henry Holt & co., inc.

(36-25836) 9824

Knight, Clayton, 1891-

Ships aloft; a construction book for future flyers, by Clay-

ton Knight and Harold Piatt. New York and London, Har-
per & brothers, 1936.

[11] p. illus., col. plates. 32*x48cm
.

Loose-leaf.
"Lithographed."
Illustrated lining-papers ; illustrated covers in color.

"First edition."

© Oct. 15. 1936: 2c. Oct. 14: aft. Oct. 24: A 98945: Harper & bros.

(36-25233) 9825

Lawrence, Ann.
Free and easy, bv Ann Lawrence ... New York, Godwin.

1936.
271 p. 19cm .

© Mav 11, 1936: 2c. May 8: aft. May 16: A 94445: Godwin, publishers.

(36^10116) 9826

Levallet-Montal, Monique.
... Pour les vingt ans de Colette. Preface du docteur Rene

Biot ... Paris, Desclee, de Brouwer ^1935]
287, [1] p. 19£cm .

© Dec. 28, 1935: lc. Apr. 3. 1936; A—Foreign 31169; Desclee, de Brou-
wer ct cie. (36-25838) 9827

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

... The war in outline, 1914-1918. New York, Random
house

t

c
1936]

1544



PART I, BOOKS, GROUP 1

no. 104, December, 1936 9833

Liddell Hart, Basil Henry—Continued
xx p., 1 1., 11-285 p. maps (part fold.) 21 cm .

At head of title : Liddell Hart.

© Oct. 5. 193G; 2c. Oct. 19: aff. Oct. IT: A 99416; Random house, inc.

(36-27463) 9828

Long, Haniel, 1888-

Interlinear to Cabeza de Vaca; his Relation of the journey

from Florida to the Pacific, 1528-1536, by Haniel Long.
Santa Fe. N. M., Writers' editions, 1936.

37, [1] p. 19^.
© Oct. 1. 193(5: 2c. and aff. Oct. 20; A 9942.')-. H. Long, Santa Fe. X. M.

(36-25S82) 9829

McHugh, Vincent.

Caleb Catlum's America; the enlivening wonders of his

adventures, voyages, discoveries, loves, hoaxes, bombast and
rigmaroles in all parts of America, from his birth in 1798

almost to the present year, told by himself; together with a

surprising account of his family from Eric the Red Catlum's

discovery of America to their vanishment in the country of the

great cave, including the tale of the man sawed up for fire-

wood, the rape of the temperate zone, and a thousand tricks

of lovemaking. Edited with an introduction by Vincent
McHugh; illustrated by Georg T. Hartmann. New York,
Harrisburg, Pa., Stackpole sons

r

c
1936]

10 p. 1., [23]-340 p. incl. plates. 23cm .

"First edition."

© Oct. 20, 193(5: 2c. and aff. Oct. 23: A 100060; V. McHugh, West Har-
rington. K. I. (36-25868) 9830

Madeley, Mrs. Elillian (Kelley)

Thoughts gathered along the path of life
t
by] Elillian

Kellev Madelev. Conroe, Tex. [1936}
3 p. 1., 9-55 p.~ 19cm .

Printed on one side of leaf only.

On cover : Pearls of tomorrow.
© Sept. 2.1. 193(5: 2c. and aff. Sept. 30 : A 100010: K. K. Madeley. Con-

roe, Tex. (36-25857) 9831

Mander, Carel van, 1548-1606.

... Dutch and Flemish painters: translation from the Schil-

derboeck, and introduction by Constant Van de Wall. New
York, McFarlane, Warde, McFarlane, 1936.

lxix, 560 p. illus. (map) 24cm .

© Oct. 20. 193(5: 2c. and aff. Oct. 23: A 1000(51 : .McFarlane. Wanle.
McFarlane, inc (36-25229) 9832

[Mary Zita, sister
}
1905-

Sister Miriam Teresa (1901-1927) by a Sister of charity,

Convent of St. Elizabeth, Convent, New Jersey. New York,
Cincinnati

t
etc.] Benziger brothers, 1936.

xx. 332 p. front., plates.' ports., facsim. 20^cm .

© Sept. 21. 103(5: 2c. Oct. 7: aft. Oct. 3
; A 99186; Benziger l»r<>s.

(36-2.1823) 9833
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Mathews, Shailer, 1863-

New faith for old; an autobiography by Shailer Mathews.
New York, The Macmillan company, 1936.

vi p., 2 I., 303 p. 22Jcm .

© Oct. 20, 1936: 2c. and aff. Oct. 21; A 99445; Macmillan co.

(36-25815) 9834

Maxey, Chester Collins, 1890-

The American problem of government, by Chester C. Maxey
. . . Rev. ed. New York, F. S. Crofts & co'., 1936.

ix, 701 p. diagrs. 23£cm .

"Third printing, September, 1936."

''Supplementary references" at end of each chapter except the last.

© Oct. 15, 1936: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 17: A 99449; F. S. Crofts & co.,

inc. (36-25831) 9835

More, Paul Elmer, 1864-

On being human, by Paul Elmer More ... Princeton,

Princeton university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1936.
3 p. 1., 202 p. 19cm . (His New Shelburne essays, vol. in)
Contents.—A revival of humanism.—Irving Babbitt.—Proust : the

two ways.—James Joyce.—The modernism of French poetry.—Religion
and social discontent.—Church and politics.—A scholar-saint [Baron von
Hugel]—How to read Lycidas.

© Sept. 22, 1936; 2c. Oct. 2: aff. Sept. 29: A 99106: Princeton univ.

press. (36-27461)

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Footnotes for a centennial, by Christopher Morley. New
York, P. C. Duschnes, 1936.

14 p. 24Cffl
.

"This poem was written for the centennial of Haverford college, and
first published in the Saturday review of literature, October 14, 1933 ...

Four hundred
t
copieS]"

© June 5, 1936 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 6 ; A 97462 ; Christopher Morley,
Roslyn Heights. N. Y. (36-25862) 9837

Muntsch, Albert, 1873-

The church and civilization, by Albert Muntsch ... Mil-

waukee, The Bruce publishing company ^1936]
xiii, 138 p. 22cm . (Half-title: Religion and culture series, Joseph

Husslein ... general editor)

© Oct. 2, 1936; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 10: A 99328; Bruce pub. co.

(36-25825) 9838

Natural history society of Maryland.
Familiar butterflies of Maryland, Museum, Maryland house,

Druid hill park. Baltimore, The Natural history society of

Marvland ,19363
30 p., 1 1. illus., col. pi. 22cm .

"This book was arranged by the Natural history society."

"The second of a series of popular leaflets published by the ... So-
ciety."—Pref.

Bibliography : p. 30.

© July 15. 1936; 2c. Aug. 13: aff. Sept. 23 1 A 98616; Natural history

soc. of Maryland. (36-25242)
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Neifeld, Morris R.

Cooperative consumer credit; with special reference to credit

unions, by M. R. Neifeld ... New York and London, Harper &
brothers. 1936.

x p., 1 I., 223 p. 22cra
.

"First edition."

Bibliography: p. 206-211; "Credit unions and related subjects":

p. 212-213.

© Oct. 20, 103(5: 2c. Oct. 21 : aff. Oct. 22: A 100087; Harper & bros.

(36-25834

l

9840

Nevins, Allan, 1890-

Hamilton Fish; the inner history of the Grant administra-

tion, by Allan Nevins ... with an introduction by John Bas-

sett Moore ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xxi, 932 p. front., illus. (coat of arms) plates, ports., facsim. 24cm .

© Oct. 26. 1036: 2c. and aff. Oct. 31 : A 100170: A. Nevins. New York.
(36-25881) 9841

New York. Museum of modern art.

New horizons in American art; with an introduction by
Holger Cahill ... New York, The Museum of modern art,

1936.

171, [1] p. incl. plates. 26cm .

"Three thousand copies of this catalog were printed."
"Exhibition of work done under the Federal art project of the Works

progress administration ... a documented survey of one year's activity."

—

Foreword.

© Sept. 14, 1936: 2c. and aff. Oct. 1 ; A 9S740; Museum of modern art.

(36-25223) 9842

Nichols, Mrs. Ruth Alexander.
Babies, by Ruth Alexander Nichols. New York, The Mac-

millan companv, 1936.
[48] p. illus. 22x24cm

.

Illustrated t.-p.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 21 : A 99447 : R. A. Nichols, Westfield,
N. J. (36-25241) 9843

Ohio. Constitution.

The Constitution of the state of Ohio, annotated, 1936. with

all amendments and annotations to January 1. 1936. Issued

by George S. Myers, secretary of state ... Cleveland, O.,

Banks-Baldwin law publishing company. c
193(;.

1 p. 1.. 62 p. 27cm .

© Apr. 29. 1930: 2c. May 4: aff. May 2: A 93972: Banks-Hablwin law-

pub, cm. (36-27833) 9844

Oliver, Peter.

A new chronicle of The compleat angler, by Peter Oliver.

New York, The Paisley press, inc.; London, Williams & Nor-
gate, ltd., 1936.

4 p. 1., vii-xv p., 1 1., 301, [1] p. front, (port.) facsims. 24i
cm

.

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
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Oliver, Peter—Continued
"Sources": p. 265-272; "Books published by the Marriots and by

T. Maxey" : p. 273-274 ; "Some 'compleat' books of the xvnth century" :

p. 275.

© Oct. 16, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 26 : A 99593 ; Paisley press, inc.

(36-25873) 9845

Pacific reporter, Second series. Cases argued and determined

in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,

Utah, Washington, Wyoming, with key number annota-

tions, volume 58 (2d) June-July, 1086. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.
xxviii, 1443 p. 26cm .

© Oct. 19, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 : A 99869 ; West pub. co. 9846

Pegler, Westbrook, 1894-

... 'T aint right. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& co., inc., 1936.

ix p., 1 1., 298 p. 22°°.

"First edition."

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 98967 ; W. Pegler, New Canaan,
Conn. (36-27462) 9847

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

Selections from Poe; edited with introduction, notes, and
study helps by J. Montgomery Gambrill ... [Boston, New
York, etc.] Ginn and company

r

c
1936]

xxxv, 205 p. incl. front, (port.) 17^cm . (Standard English classics)

Bibliography: p. xxx-xxxv.

© Sept. 17, 1936; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 14; A 100069; J. Montgomery
Gambrill, New York. [Copyright is claimed on new preface, bibliog-

raphy, questions and problems for study and discussion]

(36-25854) 9848

Punch, v. 191, no. 4976, Sept. 30, 1936.

© lc. Nov. 27, 1936 : A ad int. 22075 ; pubd. Sept. 30 ; Herbert Heather,

London. 9849

Rines, Edward Francis, 1905-

Old historic churches of America: their romantic history

and their traditions, by Edward F. Rines. Published under

the auspices of the National society of colonial dames of

America. New York, The Macmillan company, 1936.

xii p., 1 1., 373 p. front., plates. 24cm .

Bibliography : p. 351-358.

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 99361; Macmillan co.

(36-25828) 9850

Rossi, Paolo, 1901-

Ich mache nicht mehr mit ! Roman, von Paolo Rossi.

Zurich, Schweizer spiegel verlag
f
1936]

4 p. 1., 11-313, [1] p. 19cm .

© Mar. 1, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32168: Guggenbiihl & Huber,

Schweizer spiegel verlag. Zurich, Switzerland. (30-25870) 9851
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Rostand, Edmond, 1868-1918.

... Cyrano de Bergerac; an heroic comedy in five acts: in

the English version by Brian Hooker, with a new introduc-

tion by the translator and with water-colors by Sylvain

Sauvage. New York, The Limited editions club, 1936.
5 p. 1., ix-xix, 199, [1] p. col. front, col. plates. 29£cm .

"Fifteen hundred copies ... were printed for members of the Limited
editions club by Edmund B. Thompson at Hawthorn house, Windham,
Connecticut; with illustrations by Sylvain Sauvage who here signs:

S. Sauvage. This copy is number Copyright copy."

© Aug. 18, 1936; 2c. and aff. Oct. 3; A 98773; Limited editions dub, inc.

Copyright Is claimed on introduction, illustrations, and design]

(36-25856) 9852

Royal order of Tibet fraternity.

... Questions and answers, by the Royal order of Tibet ...

(Lagvma Beach, Calif., 1936]
1 p. 1., 67 p. illus. 20cm . (On cover: Wisdom of the masters of the

Far East, vol. i)

"Compiled by Professor G. Adamski."
Advertising matter: p. 67.

© June j0, 1936; 2c. and aff. Aug. 4: A 97246; (J. Adamski, Laguna
Beach, Calif. C36-25826) 9853

Sawyer, Elbert Henry, 1843-

The science of religion, by Elbert H. Sawyer ... Philadel-

phia, Chicago
r
etc.] The John C. Winston company

t

c1936]
xv, 392 p. 2lcm .

"General references" : p. 391-392.

© Aug. 6, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 99281 ; Olive Hudson Sawyer,
Minco. Okl. (36-25819) 9854

Schaefer, Clemens Thomas, 1886-

Troubleshooters handbook: motor vehicle trouble diagnosis

applicable to all types of vehicles, by C. T. Schaefer ... Cin-

cinnati, O., Automobile digest
r

c
1936]

1 p. 1., 126 p. I9ian .

© Sept. 28. 1936: 2c. Oct. t; aff. Oct. 3: A 99121; C. T. Schaefer, St.
Louis. (36-25588) 9855

Schaeffer, Samuel Bernard.
Pose, please; conceived, photographed, designed by Sam-

uel Bernard Schaeffer; with a foreword by George K. Gom-
barts. New York, London, A. A. Knopf

t

c1936]
4 p. 1., f

3]-96 p., 1 1. illus. 31cm .

Illustration on t.-p.

"First edition."

© Sept 28, 1936; 2e. Oct. 2; aff. Oct. 1 ; A 100008; Alfred A. Knopf, inc.

1 36-25239 I 9856

Schneider, Ernst, 1885- ed.

Kraftfutter aus eigener scholle, herausgegeben von dr.

Ernst Schneider ... Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m.
b. h. [1936]

147 p. illus.. diagrs. 22^ cm
.

© May 7. 1936: lc. July 17: A—Foreign 32619: Reichsnahrstand ver-
lags-ges. m. b. h. (36-25847) 9857
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Seldes, Gilbert Vivian, 1893-

Mainland, by Gilbert Seldes. New York, C. Scribner's sons

;

London, C. Scribner's sons, limited, 1936.
6 p. l., 3-443 p. 21£cm.

© Sept. 24, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20; A 99490; Gilbert Seldes, New
York. (36-27476) 9858

Shrigley, Eugene Wilford, 1895-

Our community and the Christian ideal
t
by] Eugene Wilford

Shrigley. New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

^1936] ,

93 p. 17cm .

Bibliography : p. 93.

© Aug. 31, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 97730 ; E. W. Shrigley, Baldwin,
L. I, N. Y. (36-25827) 9859

Silva, Theodore Joseph, 1909-

Prophetic types in the book of Esther, by T. J. Silva. Kelso,

Wash., T. J. Silva [1936]
2 p. 1., 7-77 p., 1 1. 19|cm .

"Building fund edition."

© June 28, 1936 ; 2c. Aug. 22 : aff. Aug. 21 ; A 98047 ; T. J. Silva.

(36-25816) 9860

Sivers, Siegfried Johann von, 1887-
... Unser taglich brot; lebensgeschichte des roggens, mit 60

abbildungen im text und 8 mehrfarbigen tafeln. Essen, Esse-

ner verlagsanstalt
[

c
1936]

112 p. col. front., illus., col. plates. 28£cm .

At head of title ; Von Sivers und Haffenrichter.
"Das buch ist in zusammenarbeit von Siegfried Johann von Sivers

(text) und Hans Haffenrichter (bilder) entstanden."—p.
t2]

© May 7, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32747 ; Essener verlagsanstalt,

g. m. b. h. (36-25850) - 9861

Sloane, Ross.

Beach brat, by Eoss Sloane. NewT York, Godwin, 1936.
285 p. 19|cm .

© July 24, 1936 ; 2c. July 22 : aff. Aug. 22 ; A 97475 ; Godwin, publishers.
(36-18131) 9862

Smith, Joseph Russell, 1874-

Foreign lands and peoples, by J. Russell Smith ... Sacra-

mento, California state Department of education, 1935.
viii. 384 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm . (California

state series.)

•'Books that enrich the study of geography" ; p. 372.

© Aug. 29. 1935; 2c. May 1; aff. May 2; A 94256; John C. Winston CO.,

Philadelphia. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-27835)

Starch, Daniel, 1883-

Controlling human behavior; a first book in psychology for

college students, by Daniel Starch, ph. d., Hazel M. Stanton,

ph. d. [and] Wilhelmine Koerth, ph. d., assisted by Roger A.

Barton, a. m. New York, The Macmillan company, 1936.
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Starch, Daniel—Continued
xiv p., 1 I., 638 p. illus., diagrs. 22cm .

"References" at end of each chapter except the last.

© Oct. _><). 1936; 2c. and aff. Oct. 21 : A 91)448; Macmillan co.

(36-25270) 9864

Trelease, Sam Farlow, 1892-

Preparation of scientific and technical papers, by Sam F.

Trelease ... and Emma Sarepta Yule ... 3d ed. Baltimore,

The Williams & Wilkins company, 1936.
125 p. diagr. 19cm .

Bibliography : p. 116-118.

© Aug. 10. 193(5; 2c. and aff. Aug. 29; A 97600; Williams & Wilkins co.

(36-22932) 9865

Trumbo, Dalton.

Washington jitters, by Dalton Trumbo. New York, Lon-
don, A. A. Knopf, 1936!

4 p. 1., [3]-287, t2] p. 19Fm .

"First edition."

© Sept. 21, 193(5: 2c. Sept. 22: aff. Sept. 24: A 100002; D. Trumbo,
Hollywood, Calif. (36-23528) 9866

Van der Veer, Judy.
The river pasture

t
by

D
Judy Van der Veer ; illustrations by

Dorothy Waugh. New York, Toronto, Longmans, Green and
co., 1936.

3 p. 1., 213 p. illus. 19^.
"First edition."

© Aug. 19, 1936; 2c. and aff. Oct. 13; A 98914: J. Van der Veer, Santee.
Calif. (36-2744(5) 9867

Verschoyle, Derek, ed.

The English novelists ; a survey of the novel by twenty con-

temporary novelists, edited by Derek Verschoyle. New York,
Harcourt, Brace and company ^1936]

x, 324 p. 21cm .

"First American edition."

Contents.—Introduction, by Derek Verschoyle.—Geoffrey Chaucer,
by Frederic Prokosch.—Sir Thomas Malory, by Louis MacNeice.—Lyly
and Sidney, by Rose Macaulay.—Defoe, by V. S. Pritchett.—Richardson,
Fielding, and Smollett, by David Garnett.—Laurence Sterne, by A.
Calder-Marshall.—Jane Austen, by Elizabeth Bowen.—Walter Scott, by
Edwin Muir.—Thomas Love Peacock, by H. R. Fedden.—Dickens and
Thackeray, by Sean O'Faolain.—The Brontes, by E. F. Benson.—An-
thony Trollope, by L. A. Pavey.—George Meredith, by Bonamy Dobree.

—

Samuel Butler, by Catherine Carswell.—Henry James, by Graham
Greene.—Joseph Conrad and Thomas Hardy, by H. E. Bates.—D. H.
Lawrence and Aldous Huxley, by Peter Quennell.—E. M. Forster and
Virginia Woolf, by E. B. C. Jones.—James Joyce, by L. A. G. Strong.

—

Notes on contributors.

© Oct. La, 1936; 2c. and aff. Oct. 21
; A 994(59; Harcourt, Brace & co..

inc. (36-240.11 i 9868

Walker, Edward Everett.

American democracy and social change
t
by] Edward Everett

Walker ... Walter Greenwood Beach ...
r
and] Olis Glen Jami-

son ... New York, Chicago fete.] C. Scribner's sons
[

C193G,
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Walker, Edward Everett—Continued
xxi, 689 p. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 21i

cm
.

Includes bibliographies.

© Sept. 4, 1936: 2c. Oct. 8: aff. Oct. 20; A 99485; Charles Scribner's
sons. (36-24919) 9869

Watson, Douglas Sloane, 1875-

California in the fifties; fifty views of cities and mining
towns in California and the West, originally drawn on stone by
Kuchel & Dresel and other early San Francisco lithographers.

Introduction & explanatory text by Douglas S. Watson. San
Francisco, J. Howell, 1936."

[113] p. 50 pi. (incl. front.) 32 x 38cm .

"Issued by John Howell in an edition of 1,000 copies." This is one
of "850 copies upon Highway text, bound in deep wine buckram".

"Errata" slip inserted between plate 50 and p. [113]

© Apr. 15, 1936; 2c. Sept. 3: aff. Sept. 17; A 97886; John Howell.
(30-22995) 9870

Wells, Herbert George, 1866-

The anatomy of frustration; a modern synthesis, by H. G.

Wells. New York, The Macmillan company, 1936.
viii p., 1 I., 217 p. 21cm .

"First printing."

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 99152 ; H. G. Wells, London.
(36-22951) 9871

Westenberger, Hedda.
... Streit um den knaben Jo, roman. Berlin, Scherl

[

c1936
]

248, [1] p. I9cm .

© May 12, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32717; August Scherl. g. in.

b. h. (36-25259) 9872'

Wheelock, John Hall, 1886-

... Poems, 1911-1936. New York, C. Scribner's sons; Lon-
don, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xx, 245 p. 22icm .

© Oct. 2, 1936; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 99487; Charles Scribner's
sons. (36-27485) 9873

Where danger beckons; a world-wide adventure book; illus-

trated by Tom Curr. London and Edinburgh, W. & R.

Chambers, limited
f
1936]

256 p. incl. front., plates. 19cm .

© lc. Sept. 23, 1936: A ad int. 21896; pubd. Sept. 15; W. & R. Cham-
bers, ltd., Edinburgh. (36-28976) 9874

Wiedemann, Waldemar.
Industrielle heimstattensiedlung; der weg zur krisenfestig-

keit des deutschen arbeiters, von dr. rer. pol. W. Wiedemann,
VDI. Mit 37 abbildungen und 29 zahlentafeln. Berlin, VDI-
verlag g. m. b. h., 1936.

4 p. 1., 138 p. incl. illus. (incl. maps, plans) tables, diagrs. 21cm .

"Schrifttumverzeichnis" : p. 130-133.

© Feb. 20, 1936; lc June 3: A—Foreign 319S5; V. D. I. verhig. g. m.

b. h. (3C>-24913) 9875
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Allee, Mrs. Marjorie (Hill)

Off to Philadelphia! [Byj Marjorie Hill Allee; with illus-

trations by David Hendrickson. Boston, Houghton Mifflin

company, 1936.
xii p., 1 1.. 214 p. col. front., illus., col. plates. 20^ cm

.

© Oct. 13, 1936; 2c. Oct. 24 : aff. Oct. 23; A 99544; M. H. Allee, Chicago.
(36-28507) 9876

Angern, Marianne von.

... Die ganz grossen torheiten, roman. Berlin, Universitas,

deutsche verlags-aktiengesellschaft
[

c1936]
239, [1, p. 19^cm .

© May 25, 1936: 1c. Sept. 14; A—Foreign 32983; Universitas deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (36-25537) 9877

Baltimore catechism.

Eatechizm religji rzymsko-katolickiej, nr. 2, przygotowany
i wydany z rozkazu Trzeciego synodu baltimorskiego. Z
ewiczeniami i testami przez Ellamay Horan ... Tlumaczyla
na jezyk polski siostra Marja Anuncja ...

t
New York, Chi-

cago, W. H. Sadlier, inc., 1936]
2 p. 1., [1], iii-vi, iii-vi, 167, 167, 168-194 p. 19£cm .

Paged in duplicate.
Added t.-p. : A catechism of Christian doctrine, no. 2, prepared and

enjoined by order of the Third plenary council of Baltimore. With
study lessons by Ellamay Horan.

Half-title: Polish-English edition.

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Nov. 13; A 98317; William H. Sad-
lier, inc. (36-21479) 9878

Barrows, Sarah Tracy, 1870-

Games and jingles for speech development, with suggestions

for teachers, by Sarah T. Barrows ... and Katharine H. Hall ...

Boston. Mass.. Expression company
[

c1936]
8 p. 1., 74 p. diagr. 19cm .

''Bibliographical note" : p. 71.

© Oct. 10. 1936; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 26; A 99569; Expression co.

(36-25531) 9879

Barthel-Winkler, Lisa, 1893-

Eine frau wie Brigitt, roman von Lisa Barthel-Winkler.

Leipzig, O. Janke
f

c
1936]

255, [1] p. 19™.
© Jan. 30, 1936; 1c. Aug. 18; A—Foreign 32696: Otto Janke.

(36-25538) 9880

Parthelemy, Georges.
... Ah ! qu'il etait beau, mon village !• . . Paris, E. Figuiere

[1936]
2 p. 1.,

f
7]-256 p. 18i

cm
.

© Apr. 20, 1936: lc. June 4: A—Foreign 32120: G. Barthelemy, Bru-
yeres (Vosges) France. (36-2903*) 9881

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-
... Der grosse traum der kleinen Wienerin, eine heitere

staatsaktion. [Leipzig] Verlag "Das Bergland-buch"
[

c
1936]

290. [I, p. 18cm . (Half-title: "Bergland-bucherei")
< Mar. 13. 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32997; Verlag "Das Berglaml-

buelf. I
:iC-29023

| 9882
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Beresford, George Charles.

Schooldays with Kipling, by G. C. Beresford (M'Turk) il-

lustrated by the author; with a preface by General Dunster-
ville (Stalky) New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

xvi p., 1 L, 270 p. front., vn pi. (incl. ports.) 22£cm .

© Oct. 23, 1936: 2c. Oct. 26: aff. Oct. 24; A 100111; G. C. Beresford,
Brighton, Sussex, England. (36-25532) 9883

Berge, Andre, 1902-

... Seraphine; ou, Les ficelles de Paquet-de-nerfs ; illustra-

tions de Franchise Thibaudier. Paris, Desclee, de Brouwer
et cie. [1935]

3 p. 1., &-93 p. incl. illus., pi. 19i
cm

. (On cover: Bel age)
Printed in Belgium.

© Dec. 27, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31167 ; Desclee, de Brouwer
et cie. (36-25536) 9884

Beumelburg, Werner, 1899-

... Preussische novelle. Oldenburg i. O., Berlin, G. Stalling

L

c1935]
122, [1] p. I9icm .

"16.-20. tausend."

© Sept. 20, 1935 ; lc. Aug. 18. 1936 ; A—Foreign 32805 ; Gerhard Stalling

a.-g. (36-28734) 9885

Bidou, Henry, 1873-

... Berlin. Paris, B. Grasset
t
1936]

360 p., 1 1. 19cra
.

© May 12, 1936: lc. July 6; A—Foreign 32223; Editions Bernard
Grasset. (36-28747) 9886

Bisch, Louis Edward, 1885-

Be glad you're neurotic, by Louis E. Bisch ... New York,
London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

[

c1936
]

x, 201 p. 23£cm .

"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 23; A 99528; McGraw-Hill boolv

co., inc. (36-25543) 9887

Blair, Vilray Papin, 1871-
Essentials of oral surgery, by Vilray Papin Blair ... and

Kobert Henry Ivy . . . with the collaboration of James Barrett

Brown ... 2d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.
606 p. illus., diagr. 23i

cm
.

"Supplementary references" at end of some of the chapters.

© Oct. 9, 1936: 2c. Oct. 16; aff. Oct. 17: A 99409; C. V. Mosby co.

(36-25542) 9888

Blankenburg, Paul.

Nationalsozialistischer wirtschaftsaufbau und seine grund-
lagen; ein bildstatistischer tatsachenbericht, von dr. Paul
Blankenbur/)' ... [Und] Max Dreyer ... 2. stark erweiterte

aufl. ; 420 zahlenbilder, 6 tafeln. Berlin, Deutscher verlag fur

politik und wirtschaft, g. m. b. h.
[

c1936
]
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Blankenburg, Paul—Continued
304 p. illus. (incl. maps) dlagrs. (part fold.) 244cm .

Folded diagrams in pocket.

© Apr. 21, 1936; Lc. July 17; A—Foreign 32531; Deutscner verlug fiir

politik und wirtschaft, g. m. b. h. (30-28762) 9889

Bogardus, Emory Stephen, 1882-

Introduction to social research; a text and reference study,

wherein are presented various methods of social research in

a compact, convenient form. By Emory S. Bogardus ... Los

Angeles, Calif., New York [etc.] Suttonhouse, ltd.
[

c1936]
xi p., 1 1., 237 p. illus. (maps) dlagrs. 23i

cm
. [University of South-

ern California. School of research scries, no. 14]

University of Southern California. Social science series, no. 17.

"First edition."

"A bibliography" ; p. 226-233. "A bibliography of bibliographies"

;

p. 234.

© Sept. 25, 193(5: 2c Sept. 16; aft
3
. Oct. 13; A 100019; Suttonhouse ltd.

(36-27472) 9890

Brent-Dyer, Elinor Mary.
Jo returns to the Chalet school, by Elinor M. Brent-Dyer ...

illustrated by Nina K. Brisley. London and Edinburgh, W.
& R. Chambers, limited [1936]

303 p. front., plates. 19cm .

"Original edition, 1936."

© lc. Sept. 14, 1936: A ad int. 21874; pulxl. Aug. 15; W. & R. Chambers,
ltd. (36-25554) 9891

Brett, Mrs. Agnes (Baldwin) 1876-

... Ancient oriental seals in the collection of Mrs. Agnes
Baldwin Brett, by Hans Henning von der Osten. Chicago,

111., The University of Chicago press [1936]
xi. 76 p., 1 1. illus., xn pi. 30£cm . (The University of Chicago Oriental

institute publications, vol. xxxvn)
"Selected bibliography" : p. 62-70.

© Sept. 8, 1936; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 5: A 9010<) ; University <>f Chicago,
Chicago. (36-25523) 9892

Brown, Paul.

War Paint, an Indian pony [by] Paul Brown. New York.

C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd.. 1936.

(96] p. illus. 27cm .

© Sept. 11, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oft. 20; A 99497; Charles Scribner's
sons. (36-28508) 9893

California. Curriculum commission.
Teachers' guide to child development in the intermediate

grades, prepared under the direction of the California state

Curriculum commission. Sacramento, California state Depart-
ment of education. 1936.

xxviii, 631 p. illus., pi. 23-J
cm

.

A companion volume to Teachers' guide to child development—man-
ual for kindergarten and primary teachers, prepared under the direction
of the state Curriculum commission and published in 1930."—Foreword.
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California. Curriculum commission—Continued
"Bibliography on curriculum units": p. 517-596; "Bibliography on

recreatory reading" : p. 597-631 ; includes also short bibliographies inter-
spersed.

© May 20, 1936 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 25 ; A 99039 ; California state
department of education. (36-28165) 9894

Cambridge, Elizabeth.

The two doctors; a novel by Elizabeth Cambridge. Lon-
don, J. Cape [1936]

284 p. 20cm .

© jc. Oct. 24, 1936: A ad int. 21914; pubd. Aug. 27; Barbara Hodges,
Deddington, Oxford, England. (36-29842) 9895

Carver, Alfred Edward.
Alcoholism in general practice, by A. E. Carver ... Thomas

Hunt ... and Sir William Willcox ... London, Constable &
company, ltd., 1936.

2 p. L, vii-xi, 131 p. 22|cm .

Bibliography at end of part two.
Contents.—pt. 1. Psychology and management, by A. E. Carver.—

pt. 2. General and physical effects, by Thomas Hunt.—pt. 3. Medico-
legal aspects, by Sir William Willcox.

© lc. Sept. 22, 1936 ; A ad int. 21846 ;
pubd. July 28 ; Constable & co.,

ltd. (36-29288) 9896

Cash, William Thomas, 1878-

History of the Democratic party in Florida, including bio-

graphical sketches of prominent Florida democrats, by Wil-
liam T. Cash ... Tallahassee, Florida Democratic historical

foundation
[

c1936
1

4 p. 1., 255 p. 23£cm -

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 21 : A 99628 ; Florida democratic
historical foundation, Live Oak, Fla. (36-28756) 9897

Chadbourne, Walter Whitmore.
A history of banking in Maine, 1799-1930, by Walter W.

Chadbourne. Orono, Me., Printed at the University press,

1936.
ix, 211 p. incl. tables, diagr. 23cm . {On cover: University of Maine

studies. Second series, no. 37)
The Maine bulletin, vol. xxxix, no. 1. August, 1936.

Bibliography : p. [1993-205.

© Aug. 1, 1936; 2c. Sept. 15; aff. Aug. 24; A 9036G : University of

Maine, Orono, Me. (36-28160) 9898

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-1936.

As I was saying, by G. K. Chesterton. New York, Dodd,
Mead & company, 1936.

vi p., 1 1., 228 p. 20£cm .

© Sept. 17, 1936: 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 98582; Dodd, Mead &
co., inc. (36-27460) 9899

Cole, Warren Henry, 1898-
Textbook of general surgery, by Warren H. Cole ... and

Eobert Elman ... New York, London, D. Appleton-Century

company, incorporated
[

c
1936]

1556



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 105, December, 1936 9906

Cole, Warren Henry—Continued
xvi, 1031 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 99340; D. Apple! on-Century <•<>..

inc. (36-25544) 9900

Coster, Charles Theodore Henri de, 1827-1879.

... Tyll Ulenspiegel und Lamm Goedzak; ein kampf nm
Flanderns freiheit. Jena, E. Diederichs [1936]

2 p. I., 3-523, [1] p. 20cm.

At head of title : Charles de Coster.
"64.-75. tausend."
"Deutsch von Friedrich von Oppeln-Bronikowski."

© Mar. 25, 1936; O.C. Sept. 14; A— Foreign 33014: EugfBn Diederichs

verlag. (36-28735) 9901

Cotter, Anthony Charles, 1879-

Logic and epistemology, by A. C. Cotter, s. j. 3d and rev.

ed. Boston, Mass., The Stratford company, 1936.
2 p. 1., vii, 278 p. 19cm .

Bibliography: p. 265-268.

© Sept. 3, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Oct. 10; A 100017; Stratford co.,

publishers. (36-25829) 9902

Cushny, Arthur Robertson, 1866-1926.

A text-book of pharmacology and therapeutics; or, The
action of drugs in health and disease, by Arthur R. Cushny ...

11th ed., thoroughly rev. by C. W. Edmunds ... and J. A.
Gunn ... illustrated with 70 engravings. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1936.

808 p. illus., diagrs. 24cm.

Includes bibliographies.

© Sept. 2, 1936: 2c. Sept. 3; aff. Oct. 9: A 100014; Lea & Febiger.
(36-25541) 9903

fDelhaye de Marnyhac, Mine. Th.j 1875-

... Dadou, gosse de Paris; illustrations de Manon Iessel.

l
Paris

]
Flammarion

t
1936]

218 p., 2 1. illus. 18cm . {On cover: Pour les jeunes)
Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© July 23, 1930; lc. Aug. 21; A—Foreign 32922; Ernest Flammarion.
(36-28737) 9904

Didier, Louis.

... Survivance, roman. Paris, E. Figuiere
t
1936]

2 p. 1., [7]-217 p., 3 1. 18^.
© May 1, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32122 ; L. Didier. Souk-el-Klmmis

(Tunisie) (36-29032) 9905

Dixelius, Hildur, 1879-
... Das kind; roman. Berlin, Universitas

[

c
1936]

238, [1] p. lg™
"Deutsche iibersetzung von Elisabeth Ermel. Titel der schwedischen

original-ausgabe : 'BarnetV

© Mar. 29, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32741
; Universitas deutsehe

verlafrs a.-g. (36-29027) 9906
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Elert, Georg.
... Russkaja dama; ein abenteuerlicher liebesroman aus dem

zaristischen Russland. Berlin, Universitas
t

c
1936]

314 p. 19cm .

© Mar. 29, 1936 ; 1c. Aug. 18 ; A—Foreign 32743 ; Universitas deutsche
verlags a.-g. (36-29024) 9907

Farnol, Jeffery, 1878-
A. pageant of victory, by Jeffery Farnol. London, S. Low,

Marston & co., ltd. [1936]
vi, 378 p. 19cm .

© le. Nov. 4, 1936 ; A ad int. 21952
;
pubd. Sept. 10 ; J. Farnol, With-

dean, North Brighton, England. (36-30068) 9908

Felici, Noel.

... Une pension de famille: roman. Paris, A. Michel [1936!
2 p. 1., [7]-316 p., 1 1. 19™.

© May 25, 1936; 1c. July 11; A—Foreign 32319; Albin Michel.
(36-29031) 9909

Friend, Theodore E.

The cissoidal theory of electricity and matter ; new precepts

and discoveries, by Theodore E. Friend. Norwalk, O.
t

c
1936]

31 p. diagrs. 23cm .

© Sept. 20, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 9907,1 ; T. E. Friend, Norwalk,
O. [Copyright is claimed on new material] (36-28777) 9910

Galahad, Sir, pseud.

... Byzanz; von kaisern, engeln und eunuchen. Leipzig,

Wien, E. P. Tal & co., 1936.
318 r5i D 21 cra

© Ma'v 26, 1936 ; ic. Sept. 14 ; A—Foreign 32955 ; E. F. Tal & co., ver-

lag. (36-25524) 9911

Gathercoal, Edmund Norris, 1874-

Pharmacognosy, by Edmund N". Gathercoal . . . and Elmer H.
Wirth ... illustrated with 372 engravings and a colored plate.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1936.
852 p. col. front., illus. 24cm .

"The authors have undertaken the preparation of a new text in
pharmacognosy based on the third edition of Kraemer's Pharmacog-
nosy."—Pref.

"A list of well-known books on pharmacognosy" : p. 11-12.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 98948: Lea & Febiger.
(36-25540) 9912

Gillet, Louis, 1876-

... Londres et Rome. Paris, B. Grasset
t
1936]

2 p. 1., t
7]-358 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Marina.—Les accords de Rome et de Londres.—Le jubih§

de George v.—Intermezzo.—Le Nil bleu vu de la Tamise.—Epilogue.

© Apr. 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32222: Editions Bernard
Grasset. (36-28748) 9913

Grady, William Edward, 1876-

Reading for appreciation, book 1, 7th yr., book 2, 8th yr.

[By] William E. Grady ...
t
and] Paul Klapper ... Illustra-
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Grady, William Edward—Continued

tions by Thomas Fogarty. Chicago. San Francisco [ete.j ('.

Scribner's sons
t

c
1936]

2 v. ill us. 20cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 11). 1936; 2c. each Nov. 13; art's. Nov. 17: A 99909, 99910; Charles
Scribner's sons. 9914,9915

Grande, Richard.
... Der menschenfreund ; roman. Berlin, S. Fischer, 1936.
4 p. 1., 11-488,

f
l] p., 1 1. 21i

Cffl
.

© Apr. 2, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32540; S. Fischer verlag, a.-g.

(36-29021) 9916

Hagen, Oskar Frank Leonard, 1888-

... Patterns and principles of Spanish art, by Oskar Frank
Leonard Hagen ... with one-hundred plates. Madison, 1936.

xxii p., 1 1., 232 p. plates. 24^ cm
. (University of Wisconsin studies

in language and literature, no. 38)

"Covers ... Spanish art from the Moors to Francisco Goya.'*—Pref.

"Bibliography of Spanish treatises oil art" : foot-note, p. xxi.

© June 27. 1936; 2e. and aff. July 6; A 95939; University of Wisconsin.
Madison. Wis. (3G-28010) 9917

Hanna, Frank A.

... Wisconsin during the depression; industrial trends and
tax burdens, by Frank A. Hanna ... Madison, 193G.

57 j). diagrs. 23cra
. (Bulletin of the University of Wisconsin. Bu-

reau of business and economic research. Bulletin no. 5)

© Am:. 11. 1936; 2c. and aff. Aug. 17: A 9(5943: University of Wisconsin.
Madison. (3(J-28119) 9918

Hedin, Sven Anders, 1865-

... Die fluent des Grossen Pferdes; mit 117 abbildungen und
1 karte. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1935.

2G2 p., 1 1. front..' illus. (incl. facsim.) phites. ports., fold. map. 234 c,n
.

At head of title : Sven Hedin.

© Nov. 19, 1935: lc. Apr. 27, 1.936; A—Foreign 31542; F. A. Brockhaus.
(36-28750) 9919

Heidelberg and the universities of America. New York, The
Viking press, 1936.
v, 61 p. 24°°.

Letters from the London Times and explanatory articles from Nature,
reprinted in order that Americans may know the grounds of the refusal
of English universities to participate in the 550th anniversary of the
University of Heidelberg, cf. Introductory, signed : Charles C. Burling-
ham, James Byrne [and others]

© Sept. 9. 193(5; 2c. and aff. Sept. 29: A 99292: Viking press, inc.

(36-28781) 9920

Hewitt, Theodore Brown, 1881- ed.

Im stillen winkel und andere novellen ; edited with notes,

exercises and vocabulary by Theodore B. Hewitt ... New
York, H. Holt and company ^1936]

iv. 158, lxii p. 11**.
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Hewitt, Theodore Brown—Continued
Contents.—Keyseiiing, Eduard von. Im stillen winkel.—Steinmtiller,

Paul. Heimkehr im schnee.—Ebner-Eschenbach, Marie von. Der sager.

—

Rilke, R. M. Wie der verrat nach Russland kani.—Kessler, Helene von
Monbart. Feierabend.
© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 27 : A 99602 ; Henry Holt .& co., inc.

(36-25530) 9921

Hewlett, William.
Is and was; a novel, by William Hewlett. London, Skef-

fington & son, ltd. [1936]
383, [1] p. 19cm .

© lc. Nov. 7, 1936 ; A ad int. 21961 ; pubd. Sept. 17 ; W. Hewlett, Iver,

Bucks, England. (36-30069) 9922

Honzik, Charles H., 1897-

... The sensory basis of maze learning in rats, by C. H.
Honzik ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, c1936.

cover-title, 113 p. illus., diagrs. 25£cm . (Comparative psychology
monographs, vol. 13, no. 4. Serial no. 64, September, 1936)

"References": p. 112-113.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 99555; Johns Hopkins press.

(36-28779) 9923

Jones, Xdwal.

China Boy, by Idwal Jones. Los Angeles, Calif., The
Primavera press

[

c
1936]

132 p. 21cm .

Illustrated t.-p.

"First edition."
Contents.—China Boy.—Marsh duck.—The hanging of Chung Foo.—

Li Fang serves tea.—A party at Mr. K. Nagoya's.—Miss Mori.
©Sept. ,10, 1936: 2c. Oct. 27; aft. Oct. 30; A 99660; I. Jones, Holly-

wood, Calif. (36-25549) 9924

Kahmann, Mrs. Mable (Chesley) 1901-

Raquel, a girl of Puerto Rico [by] Chesley Kahmann; with

drawings by F. Luis Mora. New York, Random house
c

c1936]
349 p. inch front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© §ept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 23 ; A 99634 ; M. C. Kallmann,
New York. (36-28510) 9925

Kahn, Reuben Leon, 1887-

Tissue immunity, by Reuben L. Kahn ... Springfield, 111.,

Baltimore, Md., C. C. Thomas
[

c1936
]

xix, 707 p., 1 1. illus. (part col.) diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 691-696.

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 98365; Charles C. Thomas.
(36-28775) 9926

Klein, Harry Martin John, 1873-

A century of education at Mercersburg, 1836-1936, by

H. M. J. Klein ... [Lancaster, Pa., Lancaster press, inc.]

1936.
xiv, 683 p. front., illus., plates, ports., facsim. 25£cm .

Bibliography: p. 654-656.

© Oct. 2, 1936; 2c. and aff. Oct. 13; A 99336: Mercersburg academy,
Mercersburg, Pa. (36-28783) 9927
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Lambert, Dorothy.
Scotch mist, a novel by Dorothy Lambert. London, Collins,

1936.
252 p. 19cm .

© lc. Oct. 14, 1930; A ad int. 2187"); pubd. Aug. 17; D. Lambert.
Kearasey, nr. Dover, England. (36-25558) 9928

Landreth, Helen.

... Dear Dark Head, an intimate story of Ireland. New
York, London, Whittlesey honse, McGraw-Hill book company,
inc. flWGj

xiii, 385 p. 21cm .

"Sources" : p. 351-374.

© Oct. 21, 1936; 2c. Oct. 27; aft Oct. 24; A 100092; II. Landreth, East
Falls 1 Church, Va. (36-25521) 9929

Leahy, Alice Mary.
The measurement of urban home environment; validation

and standardization of the Minnesota home status index, by
Alice M. Leahy ... Minneapolis, The University of Minne-
sota press

f

c
1936]

5 p. 1., 70 p. illus. (maps) diagrs. 23cm . (Half-title: University of
Minnesota. The Institute of child welfare. Monograph series, no. xi)

Bibliography : p. 62-63.

© May 19, 1936; 2c. June 1; aff. June 2; A 95497: University of Min-
nesota, Minneapolis. (36-27925) 9930

Lhoste, Albert.

Les conventions veterinaires internationales, par le docteur-

veterinaire Albert Lhoste ... Paris, Vigot freres, 1936.
2 p. ]., ^j-132 p., 1 1. 25cm .

Includes text of treaties.

© June 15, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32850; Vigot freres.

(36-25849) 9931

Lichtenstein, Morris, 1889-

Cures for minds in distress, by Kabbi Morris Lichtenstein . .

.

New York, Jewish science publishing co., 1936.
vii p., 1 1., 11-345 p. 21 cra

.

© Oct. 2, 1936: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22: A 100050: M. Lichtenstein,
New York. (36-25545) 9932

Lloyd George, David, 1863-

War memoirs of David Lloyd George. [V.-, 5. London,
I. Nicholson & Watson

[

c1936
]

xiii p., 1 1., 2441-3068 p. incl. front, plates, ports., maps. 23cm .

© lc. Nov. 19, 1936; A ad int. 22036; pubd. Sept. 24; I). Lloyd George,
London. 9933

Loisel, Yvonne.
... La revanche du pigeon. Paris, Gautier-Languereau, 1936.
3 p. 1., [9]-284 p., 1 1. 19cm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© June 1, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32349; Editions Gautier-
Languereau. (36-29034) 9934

Liitzow, Friedrich, 1881-

Sieger auf sieben weltmeeren ; lebensbilder grosser admirale,

von Friedrich Liitzow ... Mil 16 abbildungen. Berlin, Ull-

stein [1936]
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Liitzow, Friedrich—Continued
248, [1] p. plates, ports. 19i

cm
.

Contents. — Paul Beneke, der wehrhafte kaufmann zur see.— Don
Juan d'Austria, der retter der christenheit.—Michael de Ruyter, der
grosste seeheld aller zeiten.—Edward Hawke, Englands "vater der ma-
rine".—Pierre Andre" de Suffren, der mann, der den Franzosen Ostindien
rettete.—Horatio Nelson, der kuhnste und genialste englische see-

fahrer.—David Farragut, Nordamerikas siegreicher admiral im biirger-

krieg.—Wilhelm von Tegetthoff, der sieger von Lissa.—Haihachiro Togo,
Japans grosser admiral.—Reinhard Scheer, Deutschlands fuhrer in der
Skagerrak-schlacht.

© Apr. 2, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32455; Ullstein, a. g.

(36-25525) 9935

Mais, Stuart Petre Brodie, 1885-

Pictorial Britain; the roads of Great Britain and Ireland,

shewing the principal places of interest; designed by Alfred
Taylor, described by S. P. B. Mais. London, Published by
H. K. McCann company limited for Anglo-American oil com-
pany ltd. [1936]

vii, 122, [1] p. maps (part double) 31cm .

Illustrated lining-papers.

© 1<£ Aug. 12, 1936; A ad int. 21744; pubd. June 19; Anglo-American
oil co., ltd., London. (36-25522) , 9936

Maple, James Brian, 1879-
A medical history of Sullivan county, Indiana, by James B.

Maple, m. d. Sullivan, Ind., 1936.
1 p. ]., 153 p. illus., ports., facsims. 23™.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aft. Oct. 7 : A 98837 ; J. B. Maple, Sullivan, Ind.
(36-25546) 9937

Massachusetts digest annotated. October, 1936, pamphlet ...

Table of statutes construed and table of Massachusetts ad-

vance sheet references. Boston, Mass., Little, Brown, and
company; St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
84 p. 24cm .

On cover : Massachusetts digest, 1761 to date.

© Oct. 2, 1936 ; 2c. and an°. Nov. 16 ; A 99863 ; Little, Brown, & co. and
West pub. co. 9938

Massachusetts digest annotated, 1761 to date, covering all

cases reported in Massachusetts reports and North eastern

reporter, with current cumulative pocket service keeping

the digest always to date ... By the publisher's editorial

staff, volume 21. Defendant-Plaintiff table of cases. Words
and phrases. Boston, Mass., Little, Brown, and company;
St. Paul, Minn., West publishing co.

t

c
1936]

1 p. 1., 512 p. 26i
cm

.

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99885; Little. Brown, and co.

and West pub. co. 9939

Medical papers, dedicated to Henry Asbury Christian, physi-

cian and teacher, from his present and past associates and
house officers at the Peter Bent Brigham hospital, Boston,

1562



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 105, December, 1936 9944

Medical papers—Continued

Mass., in honor of his sixtieth birthday, February 17, 1936.

[Baltimore, Printed at the Waverly press, inc.,
c1936]

xx, 1000 p. front (port.) illus., diagrs. 23£cm .

"Robert T. Monroe, editor."

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 17, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Oct. 20; A 98572; Robert T. Monroe,
Boston. (36-25539) 9940

Mississippi digest, 1818 to date; covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi eases decided

in the federal District and Circuit courts. Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service, volume 9. Insurance-

Kidnapping. St. Paul. West publishing co.
[

C19B6
]

viii. 504 p. 26cm .

© Oct. 20. 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99882; West pub. co. 9941

Montana. Laws, statutes, etc.

The revised codes of Montana of 1935, containing the per-

manent laws of the state in force at the close of the twenty-

fourth Legislative assembly of 1935 ... Compiled, revised and
annotated under chapter 89, laws of 1933 and chapters 13 and
32, laws of 1935, and published under chapter 161, laws of

1935. Harold K. Anderson, Carl McFarland, code commis-
sioners; Wesley W. Wertz, assistant code commissioner ...

Helena, State publishing company; Great Falls, Tribune print-

ing & supply company
t

c1936]
5 v. 26cm .

Contents.—v. 1-2. Political code.—v. 3. Civil code.—v. 4. Code of civil

procedure.—v. 5. Penal code.

© June 25, 1936 ; 2c. each Oct. 5 : aff. Oct. 2 ; A 99165 ; State pub. co.

and Tribune printing & supply co. (36-28176) 9942

Moon, Mrs. Grace (Purdie)

Singing sands, by Grace Moon; illustrated by Carl Moon
... Garden City. N. Y., Doubledav, Doran & companv, inc.,

1936.
6 p. I., 3-245 p. col. front., illus., plates. 21 cm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers.
"Junior books."
"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 100349: Grace Moon, Pasadena.
(36-2743^

»

9943

Muggeridge, Malcolm.
The earnest atheist; a study of Samuel Butler, by Malcolm

Muggeridge. London, Eyre & Spottiswoode, 1936.
xxi, 265, [1, p. front, (port.) 22cm .

"First printed August 1936."

© lc. Oct. 24, 1936; A :id int. 21900; pubd. Aug. 28; M. Muggeridge,
Whatlington, Sussex, England. (36-28729) 9944

Nabert, Jeanne.
... Les termagies ... Paris, Plon [1936]
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Nabert, Jeanne—Continued
3 p. 1., 321 p., 1 1. 19cm .

© May 6, 1936 ; 1c. July 11 ; A—Foreign 32306 ; Librairie Plon.
(36-25535) 9945

Pallu, Jean, 1896-

... Les novices; roman ... Paris, Rieder, 1936.

4 p. 1., tll]-254 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs francais contemporains)

© Apr. 1, 1936 ; 1c. July 1 ; A—Foreign 32165 ; Editions Rieder.
(36-29036) 9946

Pease, Howard, 1894-

Hurricane weather; how Stan Ridlej^ met adventure on the

trading schooner "Wind-rider", by Howard Pease. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & co., inc., 1936.

3 p. 1., v-vi, 296 p. col. front. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 26; A 100348; H. Pease, Palo Alto,
Calif. (36-27441) 9947

Pennsylvania. Bureau of statistics and information.

... Eighth industrial directory of the commonwealth of

Pennsylvania. Compiled by the Bureau of statistics, Henry
W. Van Pelt, director. Harrisburg, 1935.

xvi, 1157 p. 2Sicm .

At head of title : Commonwealth of Pennsylvania, Department of in-

ternal affairs. Thomas A. Logue, secretary.

© May 16, 1936 ; 2c. July 20 ; aff. July 18 ; A 07083 ; Commonwealth of
Pennsylvania, Harrisburg. (36-27991) 9948

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 121. Containing

cases decided ... Reported by C. Brewster Rhoads, state re-

porter, and Norman Lindenheim, assistant state reporter.

Harrisburg, Pa., The Telegraph press, 1936.
xxxvi, 662 p. 23cm .

© Nov. 2, 1936 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 18 ; A 99928 ; Commonwealth of

Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 9949

Pentzel, Otto.

Heimat Ostafrika ; aus dem leben, wirken und schaffen eines

kolonialdeutschen, von Otto Pentzel. Leipzig, K. F. Koehler

[1936]
208, [1] p., 1 1. plates. 19cm .

© Mar. 5, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32013: K. F. Koehler, g. m.
b. h. (36-29028) 9950'

Podleiszek, Franz, ed.

Volksbucher von weltweite und abenteuerlust, bearbeitet von

dr. Franz Podleiszek. Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.
308 p., 1 1. illus., map. 21£ x 16cm . {Added t.-p'.: Deutsche literatur;

sammlung literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungs-
reihen ... Reihe [12] : Volks- und schwankbiicher ... bd. 2)

Includes bibliographies.

1564



PART I, BOOKS, (JROUP I

no. 105, December, 1936
jjggjj

Podleiszek, Franz—Continued

Contents. — Einfiihrung. — St. Brandan. — Aus Hartliebs Alexander-

buch.—Lucidarius.—Aus dem Wagnerbuch (vorrede, kap. 9, 18, 19, 37-

40) Wilhelm von Osterreich.

© Mav 11, 1930: lev Sept. 11: A—Foreign 32982; Philipp Koolam jun.

(36^2r»r>33) 9951

Popular science monthly.
Electroplating: a practical handbook of diagrams, formu-

las, processes, and instructions that will show you how to set

up and operate a complete amateur electroplating workshop,

prepared by the editorial staff of Popular science monthly.

New York, Popular science publishing company, inc. [1936]

260 p. illus., diagrs. 19J
cm

.

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 22: all'. Oct. 21 : A 995S7; Popular science pub.
co.. inc. (36-28768) 9952

Pringle, Cyrus Guernsey, 1838-1911.

Life and work of Cyrus Guernsey Pringle, by Helen Burns
Davis ... Burlington, Vt., Free press printing co.

r
1936,

2 p. 1., 756 p. front., illus. (maps) ports. 23cm .

On cover: Published by University of Vermont.
Contents.—Life of Pringle.— Diaries of Mexican trips. — Notes on

Mexican travel.—Classified list of plants collected.—Numerical list of

plants collected. — "Type herbarium" in National herbarium. — Supple-
mentary list recently distributed.

© May 28, 1936; 2c. and aff. June 8; A 04793; University of Vermont,
Burlington, Vt. (36-27985) 9953

Pultz, Wilhelm, 1901-

Keiter im morgenrot; ein roman aus den befreiungskriegen,

von Wilhelm Piiltz. Augsburg, Haas & Grabherr
t

c
1936]

335, [1] p. 20cm .

© Apr. 9. 1936: lc. July 17: A—Foreign 32499; Literariscbes instil ut

von Haas & Grabherr in Augsburg, g. m. b. b. & co., k.-g.

(36-29025) 9954

Richter, Herbert P.

Practical electricity and house wiring; a practical book of

instruction covering in detail every branch of electrical work
as applied to the wiring of small buildings, by Herbert P.

Richter ... Chicago, F. J. Drake & co. ^1936]
3 p. 1., [9]-183 (/. e. 193) p. illus., diagrs. 19cm .

On cover : House wiring.
With extra numbered pages.

© Sept. 30, 1936: 2c Oct. 23: aff. Oct. 19 ; A 99548: Frederick J. Drake
& co. LOopyritrlit is claimed on new material] (36-28769) 9955

Rousseaux, Andre.
. . . Ames et visages du xxe

siecle.
t
2. serie] Le paradis perdu

... Paris, B. Grasset
t
1936]

295 p., 2 1. 18i
cm

.

Contents.—Colette, ou "Le paradis perdu".—Jacques Chardonne, ou
"Le mystere conjugal".—Jean (iiraudoux, ou "L'eternel printemps".
Andr6 Gide, ou "L'ange manque".— Priere.

© May 22, 1936: le. July 14; A— Foreign 32394; Editions Bernard
Grasset. (36-29030) 995G
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Rox, Alain.

... Tu seras seul; roman.
t
Paris] E. Flammarion [1936]

403 p., 1 1. I8icm.

© May 28, 1936 ; lc. June 12 ; A—Foreign 32134 ; Ernest Flammarion.
(36-29033) 9957

Russell, Caro Mae Green.
... Modern plays and playwrights

t
by] Caro Mae Green

Russell ; with some notes on the theater and the screen by Paul
Green. Chapel Hill, N. C, University of North Carolina press

[1936]

72 p. 23cm . (The University of North Carolina. Library extension
publication, vol. n, no. 6)

"References" at end of each chapter.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. Sept. 15 ; an2 . Sept. 30 ; A 98734 ; University of North
Carolina press. (36-28175) 9958

Sassoon, Siegfried Lorraine, 1886-

Sherston's progress, by Siegfried Sassoon. London, Faber

and Faber, limited
c
1936]

5 p. L, 13-280 p. 19cm .

"First published in September mcmxxxvi."
Sequel to Memoirs of an infantry officer.

© lc. Oct. 8, 1936 ; A ad int. 21870
;
pubd. Sept. 3 ; S. L. Sassoon, Wilt-

shire, England. (36-25520) 9959

Schaumann, Ruth, 1899-
... Der major, roman. Berlin, G. Grote, 1935.
4 p. 1., 383 p. 20£cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. bd. 217)

© Oct. 11, 1935; lc. Sept. 14, 1936; A—Foreign 32988; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlung. (36-29022) 9960

Schwartz, George Melvin, 1892-

... The geology of the Minneapolis-St. Paul metropolitan

area, by George M. Schwartz. Minneapolis, The University

of Minnesota press, 1936.
xi, 267 p. incl. front., illus., diagrs. 7 fold. pi. (incl. maps) in pocket.

24cm (Minnesota. Geological survey. Bulletin no. 27)
At head of title : University of Minnesota.
"Chronological list of publications on the geology of the area" : p. 2-5.

© July 1, 1936; 2c. and aff. July 15; A 97054; University of Minnesota,
Minneapolis. (36-28066) 9961

Silone, Ignazio.

... Brot und wein; roman. Zurich, Oprecht
t

c1936]
346 p. 22cm .

"Aus dem italiensischen von Adolf Saager."

© Apr. 25, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32460; Oprecht & Helbling,

a. g. (36-28736) 9962

Spunda, Franz, 1890-
... Wulfila; roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1936.
391, [1] p. fold. map. 19£cm .

© Mar. 26, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32704; Paul Zsolnay verlag.

g. m. b. h. (36-29026) 9963
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Steguweit, Heinz, 1897-

Heilige unrast, roman von Heinz Steguweit. Hamburg,
Hanseatische verlagsanstalt

t

c
1935]

293 p. 20cm .

Copyright date changed in manuscript to 1936.

© Mar. 30. 1930: 1<\ Aug. 18; A—Foreign 32760; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. (36-28730) 9964

Stern, Frances.
Applied dietetics ; the planning and teaching of normal and

therapeutic diets [by] Frances Stern ... Baltimore, The Wil-

liams & Wilkins company, 1936.
xxi, 263 p. incl. illus., tables. 26°°.

Blank page for "Notes" (258)

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 98981; Williams & Wilkins co.

(36-25547) 9965

Stewart, George, 1892-

Reluctant soil, by George Stewart. Caldwell, Id., The Cax-
ton printers, ltd., 1936.

363 p. 21$cm .

Illustration on t.-p.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff Oct. 24; A 99575; Caxton printers, ltd.

(36-25552) 9966

Taggart, Herbert Francis, 1898-

... Minimum prices under the IS
TRA, by Herbert F. Taggart

... Ann Arbor, University of Michigan, School of business

administration. Bureau of business research, 1936.
viii, 307 p. 23cm . ([Michigan. University. School of business ad-

ministration. Bureau of business research] Michigan business studies.

vol. vii, no. 3)
Bibliography: p. 292-303.

© June 1. 1936: 2c. and aff. June 13; A 94926; University of Michigan,
Ann Arbor. (36-27086) 9967

Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts. Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service, volumes 28-29. St. Paul, West
publishing co.

r

c
1936]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 28. Mines and niinerals-Ne exeat.—v. 29. Negligence-
Party walls.

© Oct. 20, 1936: 2c. each and aff. Nov. 10: A 00883, 90884: West pub. co.

9968, 9969

Toor, Frances.

Frances Toor's guide to Mexico; with maps and photographs.

Now York, R. M. McBride & company
r

c1936]
viii. 328 p. illus., fold, map, fold. plan. 17i

cm
.

"First American edition."

"What to read" : p. 231-232.
Advertising matter: p. 271-328.

c Sept. 9, 1936; 2c. Oct. 17: aff. Ocl. 16; A 99388; F. Toor. Mexico.

D. F., Mexico. (36-27466) 9970
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Urmatt, Frederic.

... La damnation de Georges Bruckner; roman. Paris, B.

Grasset
t1936]

4 p. 1., [llj-221 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32100; Editions Bernard
Grasset. (36-29029) 9971

Van Vechten, Carl, 1880-
The tiger in the house [by] Carl Van Vechten; with a new

introduction by the author . . . New York, A. A. Knopf, 1936.
ix,

tl] P., 3 1., 367, [1] p. front, (port.) plates. 22£cm .

"Published September, 1920 ... third printing, October 1936."

Bibliography: p. 309-357.

© Oct. 19, 1936: 2c. and aff. Oct. 20: A 99482; Alfred A. Knopf, inc.

[Copyright is claimed on introduction] (36-28778) 9972

Virginia. Laws, statutes, etc.

The Virginia code of 1936, all the general acts to and in-

cluding the legislative session of 1936, complete annotations;

under the editorial supervision of A. Hewson Michie and Chas.

W. Sublett. Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.
xlviii, 2802 p. 27icm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff . Sept. 19 ; A 97938 ; Michie co.

(36-28164) 9973

Vivier, Colette.

... Colin-Maillard ; illustrations de A. Rapefio. Paris, Ha-
chette [1936]

2 p. 1., 246 p., 1 1. illus. 18cm . {On cover: Bibliotheque rose illus-

tree)

© Feb. 13, 1936 ; lc. July 6 : A—Foreign 32264 ; Librairie Hachette.
(36-28738) 9974

Warnod, Andre, 1885-
. . . Pensions de famille ... et autres. Avec 55 illustrations

de l'auteur. Paris, L. Querelle [1936]
4 p. 1., [llj-285 p., 1 1. illus. 19cm .

© June 1, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32318 ; Louis Querelle.

(36-29035) 9975

Waterman, Merwin Howe, 1903-

... Public utility financing, 1930-35, by Merwin H. Water-
man ... Ann Arbor, University of Michigan, School of busi-

ness administration, Bureau of business research, 1936.
iv p., 1 1., 144 p. diagrs. (1 fold.) 23cm. ([Michigan. University.

School of business administration. Bureau of business research] Mich-
igan business studies, vol. vn, no. 4)

© June 8, 1936 : 2c. and aff. June 23 : A 95791 ; University of Michigan,
Ann Arbor. (36-27999) 9976

Wesley, Edgar Bruce.
Proposed : the University of the United States, by Edgar

Bruce Wesley ... with an introduction by Lotus D. Coffman ...

Minneapolis, Minn., The Universitv of Minnesota press
[

c1936
]

x p.. 2 1., 3-83 p. 23cm .

"A bibliography on the national university movement" : p. 73-83.

© May 6, 1936; 2c. and aff. June 15; A 94948: University of Minnesota,

Minneapolis. (36-27987) 9977
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Abend, Hallett.

Can China survive? [By, Hallett Abend ... and Anthony J.

Billingham ... New York, I. Washburn, inc.
[

c
1936]

ix p., 1 1.. 317 p. front., plates. 22icm .

© Oct. 28. 1930: 2c. Oct. 27; .iff. Oct. 28; A 100158; H. Abend and
Anthony .7. Billingham, Shanghai; China. (36-2S741) 9978

Artus, Louis Charles, 1870-

... Mirliton; on, Jolie. mon amie, conte. Paris, B. Grasset

,19363
3 p. 1., 9-154,

t
l] p., 2 I. 17i

cm
.

At head of title : Louis Artus.

© Mar. 30, 1936: le. June 4; A—Foreign 32105; Editions Bernard
Grasset. (36-29268) 9979

Bernstorff, Johann Heinrich Andreas Hermann Albrecht,

graf von, 1862-

Memoirs of Count Bernstorff. New York, Random house

383 p. plates, ports. 24™.
"Translated from the German by Eric Sutton."

© Oct. 8, 1936; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 99417; Random house, inc.

(30-28746) 9980

Bertnay, Paul.

... Le fer rouge. Paris, A. Fayard et c
,e

,

c1935.
256 p. 18£cm . (Le livre populaire. (321,)

© Oct. 15, 1935; 1c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 31931; A. Fayard et cie.

(36-29820) 9981

. . . Le fer rouge ; bataille d'amour. Paris, A. Fayard et c
!e

,

c
1935.
255,

t
l] p. 18*cm . (Le livre populaire. [322])

© Nov. 15, 1935; lc. Feb. 17. 1936: A—Foreign 31930; A. Fayard et cie.

(36-29817) 9982

Bridge, William H.
Actor in the making; a handbook on improvization

f
!j and

other techniques of development, by William H. Bridge ...

Boston, Mass., Expression company
[

c1936]
4 p. 1., 115 p. 19*cm .

"A reading list" : p. 114-115.

© Sept. 26, 1936: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 26; A 99568; Expression co.

(36-28719) 9983

Burns, Dana Thurlow.
The principles of oral interpretation, with selections old and

new
t
by] Dana T. Burns ... Boston, Expression company.

1936.
x. 222 p., 1 1. illus., diagrs. 21cm .

© Oct. 12. 1936: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 26; A 99572: Expression Co.

(36-28724) 9984

Cahun, Leon, 1841-1900.

... Les aventures du capitaine Magon. par Leon Cahun;
illustrations de Jacques Touchet. [Paris] Hachette [1936]
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Cahun, Leon—Continued
190 p., 1 1. illus. 26£cm . (Bibliotheque des ecoles et des families)

© Apr. 30, 1936: lc. July 6; A—Foreign 32274; Librairie Hachette.
(36-29819) 9985 .

Calder-Marshall, Arthur, 1908-
... Wir haben gestern geheiratet, roman. Berlin

t
etc.] P.

Zsolnay, 1936.
293, [1] p. 19™.
"Deutsch von Viktor Polzer."

© Feb. 27, 1936: lc. July 17; A—Foreign 32672; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-29555) 9986

Canby, Henry Seidel, 1878-
Seven years' harvest; notes on contemporary literature, by

Henry Seidel Canby. New York, Farrar & Rinehart, in-

corporated [1936]
vii p., 2 1., 3-310 p. 21cm .

All but one of the essays were published in the Saturday review of
literature.

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 27 ; aff . Oct. 24 ; A 100116 ; H. S. Canby, New
York. (36-28731) 9987

Chabas, Yvonne.
... L'amour a deux visages, roman.

c
PariS] Flammarion

t
1936]
248 p., 1 1. 18Fm .

© Apr. 23, 1936; lc. May 12: A—Foreign 31839; Ernest Flammarion.
(36-29549) 9988

Clinton, Charles Alexander, 1865-

Natural control of conception, by Charles A. Clinton ...

r
New York] Pioneer publications, inc., 1936.
98 p. illus. 21cm .

"Other books of interest" : p. 98.

© Aug. 3, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 98985 ; Pioneer publications, inc.

(36-28757) 9989

Cohn, David Lewis, 1896-

Picking America's pockets; the story of the costs and con-

sequences of our tariff policy, by David L. Cohn ... New York
and London, Harper & brothers, 1936.

xiv p., 1 1., 256 p. 24cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 15, 1936 : 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 17 ; A 98943 : D. L. Cohn. Green-
ville, Miss. (36-28760) 9990

Cotrel, Edna.
Class lessons for improving speech; a textbook containing

definite lesson plans for use of the class teacher of the ele-

mentary schools, by Edna Cotrel ... and Elizabeth M. Hal-

sted ... Boston, Expression company, c1936.
ix p., 2 1., 301 p. 19£cm .

Bibliography: p. 97.

© Sept. 29. 1936 ; 2c. Oct. 17 : aff. Oct. 26 : A 99570 : Expression co.

(36-28725) 9991
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Cys, Eric de.

... Les lumieres de la maison. Paris, Gautier-Languereau,

1936.
286 p., 1 1. 19°*. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Apr. 1, 3936; lc. May 14; A—Foreign 31803: Editions Gautier-
Languereau. (30-20037) 9992

Derthal, Louis.

... L'amour sans fard. Paris, J. Tallandier [1936]
2 p. L, [7]-254 p., 1 1. 16i

cm
. (On cover: Les romans bleus. [Nouvelle

serie. n° 11]

)

© Apr. 1."), 1936; lc. May 21; A—Foreign 3208(5; Society d'editions el

de publications, Paris. (36-29271) 9993

DeWitt, Marguerite E.

Practical methods in choral speaking, by Marguerite E.

DeWitt and others. Boston, Mass., Expression company
^1936]

3 p. 1., 253 p. 20cm .

"Choric verse drama" ; p. 239-243 ; "Recent poetry for choric use"

:

p. 245-246; "Dramatized ballads": p. 247; Bibliography: p. 249-253.

© Oct. 13, 1936: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 26: A 99f)71 : Expression co.

(36-28728) 9994

Doucet, Jerome, 1865-

... Mademoiselle Graindsel; illustrations de A. Pecoud.
Paris, Hachette

t
1936]

246 p., 1 1. illus. 18cm . (On cover: Bibliotheque rose illustree)

© Mar. 12. 1936; lc. July 6; A—Foreign 32265; Librairie Hachette.
(30-29814) 9995

Dreyer, Ernst Adolf, 1907-

... Werner Peiner; vom geistigen gesetz deutscher kunst

;

mit einem geleitwort von universitatsprofessor dr. Karl Koet-

schau ... mit 48 kunstdrucktafeln, zwei farbigen original-

wiedergaben, drei textbildern. Hamburg, Sieben stabe verlag

^1936]
4 p. 1., 8-73 p. incl. col. front, illus., plates (1 col.) 31x23|cm

.

"Dieses exemplar tragt die nummer : 613."

© Apr. 23, 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33061 : Sieben stabe verlag,

g. m. b. h. (36-29594) 9996

Edmonson, James Bartlett, 1882-

Vocations through problems, by James B. Edmonson ...

and Arthur Dondineau ... New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

ix, 233 p. incl. front., illus., diagrs. 20$cm .

Enlarged edition of the authors' Occupations through problems, pub-
lished in 1931.

"Additional readings" at end of each chapter.

© Oct. 27, 1936: 2c. and aff. Oct. 28: A 99620: Macmillan co.

(36-28761

)

9997

Fechter, Paul, 1880-

Sechs wochen Deutschland, von Paul Fechter. Leipzig.

Bibliographisches institut, a. g. [1936]
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Fechter, Paul—Continued
323, [1] p. illus. 20£cm .

© July 2, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 82942; Bibliographisches in-

stitut, a.-g. (36-29247) 9998

Freud, Sigmund, 1856-

... Selbstdarstellung. 2., durchgesehene und erweiterte aufl.

Wien, Internationaler psychoanalytischer verlag, 1936.

107s?» 1 1. front, ports. 19cm .

At head of title : Sigm. Freud.
Appeared originally in 1925 in vol. iv of L. R. R. Grote's Die medizin

der gegenwart in selbstdarstellungen (Leipzig, F. Meiner;

© May 6, 1936; 1c. July 17; A—Foreign 32543: Internationaler psy-
choanalytischer verlag. (36-29254) 9999

Garbedian, Haig Gordon.
. . . The march of science ; a popular introduction to the story

of the universe and man's place on earth. New York, Covici,

Friede [1936]
viii p., 2 1., 13-320 p. front., plates. 22£cm .

At head of title : H. Gordon Garbedian.

© Oct. 6, 1936 : 2c. Oct. 2(5 ; aff. Oct. 22 ; A 9958] ; H. G. Garbedian,
E. Williston, N. Y. (36-28776) 10000

Georges, Joel Samuel.
Mathematics through experience [by] Joel S. Georges ...

Robert F. Anderson ...
t
and] Robert L. Morton ... New

York, Newark [etc.] Silver Burdett company, c1936.
xxxviii, 395 p. illus., diagrs. 20cm .

© Oct. 7, 1936; 2c. and an3 . Oct. 14; A 99366; Silver, Burdett co.

(36-28772) 10001

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

... Zwischen ja und nein, roman. Berlin, Universitas
t

c
1936j

327, [1] p. 19ci .

At head of title : Philip Gibbs.
"Einzig berechtigte deutsche uebersetzung von Wolfgang v. Einsiedel.

Titel der englischen original-ausgabe, 'The middle of the road'."

© Apr. 30, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32742; Universitas deutsche
verlags a.-g. (36-29554) 10002

Gillet, Louis, 1876-

... La cathedrale vivante. [Paris j Flammarion [1936]
283 p., 1 1. 19cm . ("L'histoire et les homines")

© June 11, 1936; lc. June 30; A—Foreign 32162: Ernest Flammarion.
(36-29595) 10003

Guillain de Benouville, Pierre.

... Baudelaire, le trop chretien; precede d'une lettre de

Charles du Bos a l'auteur, et suivi d'une lettre de l'auteur h,

Rene Behaine. Paris, B. Grasset [1936]
218 p., 2 1. 18i

cm
. (His Captivite et delivrance de l'esprit aux xixe

et xxe sieeles)

At head of title ; Guillain de Benouville.

© Apr. 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32218; Editions Bernard
Grasset. (36-29269) 10004
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Hackebeil, Margarete, 1907-

. . . unci wieder beginnt das leben, roman von Margarete

Hackebeil. Leipzig, O. Janke
[

c
1935]

189, [1] p. 18*cm .

Half-title : Sammlung Janke.

© Jan. 16, 193(5; lc. Sept. 14: A- -Foreign .'ili*>!>1 : Otto .hmke veriag.

(36-29262) 10005

Hone, Joseph Maunsell, 1882-

The life of George Moore, by Joseph Hone; with an account

of his last years by his cook and housekeeper, Clara Warville.

London, V. Gollancz, ltd., 1936.
515 p. front., plates, ports. 22^cm

.

'"The achievement of George Moore, by Desmond Shawe-Taylor"

:

p.
t
465]-492.
"Authorities and acknowledgments" : p. [9]-12.

"The works of George Moore : a short bibliography" : p. [49S]-502.

© lc. Oct. 28, 1936; A ad int. 21913; pubd. Oct. 5; .J. M. Hone, Killiney,

Co. Dublin, Ireland. (36-30031

)

10006

Jouanaud, Leopold.
... La mysterieuse aventure. Paris, E. Figuiere [1935]
2 p. 1., rt-189 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 20, 1930; lc. May 21; A—Foreign 31859; L. Jouanaud, Toulouse
(Haule-Garonne) France. (36-29267) 10007

Kirkham, Stanton Davis, 1868-

Shut-in, by Stanton Davis Kirkham ... New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1936.

31 S p. 21cm .

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 20: aft. Oct. 24; A 1(M)12S : <;. 1>. Putnam's
sons. (36-28720) 10008

Lernet-Holenia, Alexander Maria, 1897-

... Der baron Bagge, novelle. Berlin, S. Fischer [1936]
3 p. 1., 9-141, [1] p., 1 1. 20Fm -

At head of title : Alexander Lernet-Holenia.
"Erste bis fiinfte auflage."

© Apr. 30, 1930: lc. Aug. IS; A—Foreign :V2i:>o : S. Fischer verkg, a.-g.

(30-29201) 10009

Lilley, Ernest Raymond.
Economic geology of mineral deposits, by Ernest R. Lilley

... New York, H. Holt and company ^1936]
x, 811 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography at end of most of the sections.

© Oct. .">, 1930; 2c. and aff. Oct. 21 : A 99429: Henrv Holt & CO., inc.

( 30-28704

i

10010

Mclsaac, Archibald MacDonald.
... Introduction to economic analysis, by Archibald Mac-

Donald Mclsaac and James G. Smith ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
vi, 489 p. diagrs. 19%cm . (Economics and social institutions, vol. n)

© Oct. 19. 1988; 2c ami att. Oct. 22: A 1<MK>r>X : Little, Brown, & <•<».

(30-2*759) 10011
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Matscheck, Walter.
Unemployment compensation administration in Wisconsin

and New Hampshire, by Walter Matscheck ... Chicago, 111.,

Public administration service, 1936.

3 p. I., 74 p. incl. diagrs., forms. 26J
cm

. ([Public administration serv-
ice, Chicago] Publication no. 52) $1.00

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Oct. 3; A 98783; Public administration
service. (36-28763) 10012

Muldoon, Hugh Cornelius, 1884-

A textbook of organic chemistry for students of the medi-
cal sciences, by Hugh C. Muldoon ... 2d ed. with 33 illustra-

tions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.
t

c
1936]

xv, 590 p. incl. front., illus., ports, diagrs. 21cm .

"Books of reference" : p. 553-555.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 16; A 100098 ; P. Blakiston's son &
co., inc. (36-28774) 10013

Oursler, Fulton, 1893-

A skeptic in the Holy Land, by Fulton Oursler. New York,
Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1936]

4 p. 1., 3-250 p. 21cm .

© Oct. 13, 1936; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 100105; F. Oursler, West
Falmouth, Mass. (36-28745) 10014

Prishvin, Mikhail Mikhallovich, 1873-

Jen Sheng: the root of life, by Mikhail Prishvin; English

version by George Walton and Philip Gibbons, foreword by
Julian S. Huxley ... London, A. Melrose ltd.

t
1936]

156, [1] p. incl. front., illus. 19cm .

© lc. Aug. 20, 1936; A ad int. .21855; pubd. July 2: G. P. Putnam's
sons, New York. (36-30026) 10015

Richard, Gaston Charles, 1875-

... La bague aux deux coeurs. Paris, J. Tallandier [1936]

2 p. 1., [7]-254 p. 16£cm . (On cover: Les romans bleus. [Nouvelle
serie. n° 13])

At head of title : Gaston-Ch. Richard.

© June 15, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32845 ; Soci6t,6 d'6ditions et

de publications, Paris. (36-29272) 10016

Saro, Michele.

... La main gauche, roman. Paris, J. Tallandier [1936]
3 p. 1., t

9]-252 p., 1 1. 18£cm.

© June 20, 1936; 3c. July 16; A—Foreign 32365; Societe d'editions et

de publications, Paris. (36-29813) 10017

r
Schmolke, Lieselotte]

Die spanische lady ; roman von Kobert Arden
{
pseud.^ Ber-

lin, Ullstein
r

c
1936]

241, [1] p. 11™.

© May 20, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32729: Ullstein, a.-&

(36-29550) 10018
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Schneider, Hanna.
Um dich hab' ich gelitten, roman von Hanna Schneider.

Leipzig, F. Rothbarth
r

c
1936,

349, [1] p. 18^.
© Feb. 13, 1930: lc. Sept. il: A Foreign 32986; BMqdrich Rothbarth.

(36^9551

)

10019

Scudder, Townsend, 1900-

The lonely wayfaring man ; Emerson and some English-

men, by Townsend Scudder ... London, New York, Oxford
university press, 1936.

xii, 228 p. front, (port.) 22cm .

"The present book attempts to give a portrait of Emerson through
persons, and a reading of his life by moans of the attitude of his gene-
ration."—Introd.

"First edition."

Bibliography : p. 19&-219.

© Oct. 22, 1930; 2c. and aff. Oct. 2S ; A 9901."'); Oxford univ. press,

New York, inc. (36-28733) 10020

Shepardson, Francis Wayland, 1862- ed.

Beta bards in sentiment and song from Beta hearts, 1839-

1936, edited by Francis W. Shepardson ... Published by Beta
theta pi.

c
Menasha, Wis., George Banta publishing co.] 1936.

495 p. incl. front, (facsim.) 22£cm .

Without music.

© Sept. 26, 1930; 2c. and aff; Oct. 19; A 98987; Beta theta pi, Gran-
ville, O. (36-28782) 10021

Sieg, Paul Eugen.
... Detatom, roman. 6. bis 10. tausend. Berlin, Scherl

302, [1] p. 19 cffl
.

© Feb. 15, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32030; August Scherl, g. m.
b. h. (36-29263) 10022

Stage.

Forty-minute prize plays; six plays from Stage. New York,
Dodd, Mead & companv, 1936.

vii p., 2 1., 3-160 p. 201em.

Illustrated lining-papers.

Contents.—They that mourn, by Grant Wood and J. B. Tull.—

A

grotesque for November, by Dan Wickenden.—No! Not the Russians!
By Osmond Molarsky.—The fraternal bond, by J. M. Caldwell.—Mon-
signor's hour, by Emmet Lavery.—Country slicker, by Howard Buer-
mann.

© Oct. 28, 1930: 2c. and aff. Oct. 31
J
A 1O0104; Dodd, Mead & co., inc.

<3< ^1^718) 10023

Steup, Else, 1881-

Wiete will nach Afrika; ein jungmadchen-buch, von Else

Steup; mit 14 aufnahmen. Berlin, Ullstein
t

c
1936]

229, [1] p., 1 1. plates. 19i
cm

.

© Apr. 30, 1930: lc. .Inly 17: A -Foreign 32458; rilstein, a. g
(30-29553) 10021
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Street, Arthur George, 1892-
... The gentleman of the party. London, Faber & Faber

limited [1936]
3 p. 1., 9-356 p. 19i

cm
.

At head of title : A. G. Street.

© lc. Nov. 2, 1936; A ad int. 21945: pubd. Sept. 17; A. G. Street,
Wilton, Salisbury, England. (36-30331) 10025

Sutton, Vida Ravenscroft, 1880-
Seeing and hearing America ; studies in spoken English and

group speaking, by Vida Ravenscroft Sutton . . . Boston, Ex-
pression company, 1936.

vi p., 1 1., Ill p. I9cm .

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 26 ; A 99567 ; Expression co.

(36-28726) 10026

Vivan, Madeleine.
... Unemaison. 6. ed. ... Paris, Rieder, 1936.
199, [1] p. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© June 9, 1936 ; lc. July 1 ; A—Foreign 32164 ; Editions Rieder.
(36-29266) 10027

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 6-11]
(In London Daily mail, Sept. 30, Oct. 1-3, 5, 6, 1936)

© lc. each Nov. 27, 1936; A ad int. 22090; pubd. Sept. 30, Oct. 1, 2, 3,

o, 6; D. Wheatley, London. 10028

Wheeler, Post, 1869-

Albanian wonder tales, by Post Wheeler ... illustrated by
Maud and Miska Petersham ... Garden City, N. Y., Double-
day, Doran & company inc., 1936.

xx, 282 p. col. front.,* illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"Junior books.'

"First edition."

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 100344 ; P. Wheeler, London.
(36-28513) 10029

Williams, Mrs. Winifred.
Fellow-mortals, by Winifred Williams ... London, Con-

stable [1936]
3 p. 1., 308, [1] p. 19cm .

Short stories.

© lc. Nov. 2, 1936: A ad int. 21935; pubd. Sept. 14; Constable & co.,

ltd. (36-29614) 10030

Zamboni, George A.
Motor oils and their application, by G. A. Zamboni ... 75

figures, charts and illustrations, including many which explain

the various functions motor oil performs in addition to lubri-

cating the moving parts of the motor. Classified and arranged
to help the work of the garage operator and repair man, the

service station operator, the fleet manager, the lubricant sales-

man and the student. Los Angeles, Calif., Educational insti-

tute, inc.
r

c1936]
3 p. 1., [1^-SOl p. front., illus. (inch maps) diagrs. (1 fold.) 20^cm .

"First edition."

© Oct. 10, 1936; 2c. and aff. Oct. 20; A 99467; Educational institute, inc.

(36-28770) 10031
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Ackermann, Wolfgang.
And we are civilized

t
by] Dr. Wolfgang Ackermann. New

York, Covici, Friede
[

c
1936]

viii p., 1 1 , 9-27G p. 19£cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 22; A 99580; W. Ackermann.
New York. (36-28743) 10032

American neurological association. Committee for the inves-

tigation of eugenical sterilization.

Eugenical sterilization; a reorientation of the problem, by
the Committee of the American neurological association for

the investigation of eugenical sterilization: Abraham Myer-
son, m. d., James B. Aver, m. d., Tracy J. Putnam, m. d., Clyde
E. Keeler, so. d.

t
and] Leo Alexander, m. d. New York, The

Macmillan companv, 1936.
6 p. 1., 211 p. diagrs. 22cm .

"References": p. 184-203.

© Oct. 20. 1936: 2c. ami aff. Oct. 21 ; A 09441.; Macmillan co.

(36-28758) 10033

American society of orthodontists.

... Thirty-third annual meeting, held at New York, N. Y.,

April SO-May 3, nineteen hundred thirty-five. St. Louis, Mo.,

The C. V. Mosby company, 1936.
xxvii, 221 p. illus.. diagrs. 2."U

cm
.

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 0: aff. Nov. 1(5: A 99929; O. V. Mosbv co.

10034

Kradley, Preston, 1888-

Power from right thinking, by Preston Bradley ... In-

dianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1936]

G p. 1., 11-251 p. 21cm .

"First edition."

© Oct. 21. 1936; 2c. and aff. Oct. 24: A 10007."): Bobbs-Merrill co.

(36-2904-1) 10035

Brug, Andre.
... Cheri des dames, roman. Paris, E. Figuiere [1936

3

2 p. 1., ^^SS p. 18^cm
.

© June 1, 1936: lc. Aug! 27; A—Foreign 32833: Emile Quintin, Alger,
Algeria. (36-2982? I 10036

Burford, Roger d'Est^ 1904-

Detectives in gum boots, by Roger East
{
pseud^ London,

Pub. for the Crime club by Collins ^1936]
254 p. 19cn .

© lc. Nov. x. 1936; A ad int. 21938; pubd. Sept. 7: R. d'E. Burford,
London. (36-30330) 10037

Cuthbert, Marion.
We sing America, by Marion Cuthbert; illustrations by

Louise E. Jefferson. New York, Friendship press ^1936}
viii p.. 1 1., 117 p. illus. 20cm .

Includes songs with music.

© July 24. 1030: 2c. and aff. Oct
1

. 31 : A 10017S: (J. Q. LeSoiird, New
York. (3G-2898S 10038
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Desha, Lucius Junius, 1883-

Organic chemistry; the chemistry of the compounds of car-

bon, by Lucius Junius Desha ... 1st ed. New York and Lon-
don, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xv, 750 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical
series, J. F. Norris ... consulting editor)

© Oct. 10, 1936 ; 2c. Oct. 14 : aff. Oct. 23 ; A 99527 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-28998) 10039

De Voto, Bernard Augustine, 1897-

Forays and rebuttals [by] Bernard De Voto. Boston, Little,

Brown and company, 1936.
xiv, 403 p. 23cm .

"Collection of magazine articles."—Pref.

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 26: aff. Oct. 24: A 99584; Bernard De Voto.
Lincoln, Mass. (36-28727) 10040

Ellis, Mina Walleser.

The parish of the Little brown church in the vale, by Mina
Walleser Ellis. Grinnell, la., Herald-register, c1936.

2 p. I., 7-79 p. illus. 23cm .

Reminiscences of childhood days in Iowa.
"The Little brown church" (words and music) : p. [78]

© Aug. 25, 1936: 2c. and aff. Sept. 11; A 97735; Joseph Garfield Walle-
ser, Chicago. (36-28989) 10041

Finckenstein, Ottfried, graf, 1901-

... Manner am brunnen. Jena, E. Diederichs [1936]
56, [1] p. 18|cm . [Deutsche reihe, nr. 36]

© Mar. 17, 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33011; Eugen Diederichs
verlag. (36-30047) 10<042

Finger, Charles Joseph, 1871-

Valiant vagabonds, by Charles J. Finger ... New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

5 p. l., 315 p. 21cm .

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 27 ; A 100085 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-28977) 10043

Freund, Lothar.
Der huter von La Crossant ; ein abenteuerlicher roman, von

Lothar Freund. Berlin, Ullstein [1936]
187, [1] p., 1 1. 19cm .

© June 25, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33023; Ullstein a.-g.

(36-30046) 10044

Glaeser, Ernst, 1902-

. . . Das unvergangliche ; erzahlungen. Amsterdam, Querido
verlag n. v., 1936.

121 p. 19cm .

© May 20, 1936; lc. Oct. 23; A—Foreign 33144; Querido verlag, n. v.

(36-30045) 10045

Graves, Thomas, 1861-
Man in the making, by Dr. Thomas Graves. New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1936.
xiv p., 1 1., 17-189 p. inch front., illus., diagr. 21cm .

© Oct. 23. 1936; :V. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 100127; G. P. Putnam's
(3(5-28999) 10046
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Griese, Friedrich, 1890-

... Die prinzessin von Grabow, ein bericht aus clem acht-

zehnten jahrhundert. Bremen, C. Schiinemann
t
1936]

106, [l]*p. 20cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

© June 26, 1936; Lc. Sept. 14: A--Foreign 38001; Carl Schiinemann.
(86-30042) 10047

Guerard, Albert Leon, 1880-

Art for art's sake, by Albert Guerard . . . Boston, New York,

Lothrop, Lee and Shepard company, 1936.
xxxiii, 349 p. 21cm .

"Parts of the present volume appeared in Books, Books abroad and
Scribner's magazine."

"Notes" : p. 341-346 ; "Bibliographical note" : p. 347-349.

© Oct. 27. 1936; 2c. and .-iff. Oct. 28: A 99614; Lntlirop, Lee & Shepard
co. (36-28730) 10048

Gullan, Marjorie.

Choral speaking, by Marjorie Gullan ... Boston, Mass.,

Expression company
[

c1936
]

xii, 92 p. 19i
cm

.

"List of books recommended" : p. 79-87.

© Oct. 20. 1936; 2c. Oct. 28; afif. Oct. 31 ; A 100184; Expression co.

(36-2!H)i_'0) 10049

Hanert, Ludwig, 1882-

Geschutz und schuss; eine einfuhrung in die geschiitzme-

chanik und ballistik, von dr. phil. Ludwig Hanert ... 2., verb,

aufl. mit 161 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1935.
vi. 370 p. incl. illus., tables, diagrs. 23|cm .

"Literatur (knappe auswahl)": p. [367]

© May 13, 1935; lc. Oct. 3; A—Foreign 32184; Julius Springer.
(36-30019) 10050

Heider, Werner, 1902-

... Fiihrertum in zehn jahrtausenden. Eisenach, E. Roth.

1936.
101, [1] p., 1 1. 21*aB .

© Apr. 15, 193(5: lc. Sept. 14; A—Foreign 33046: Erich Roth verlag.

(36-29999) 10051

Hill, Louise B.

... State socialism in the Confederate States of America, by

Louise B. Hill ... Charlottesville, Va., The Historical pub-

lishing co., inc., 1936.
31 p. 24|cm . (Southern sketches, no. 9, 1st ser. ... general editor,

Dr. J. D. Eggleston)

© Oct. 12, 1936; 2c. Oct. 34: aff. Oct. 13: A 99553; Historical pub. CO.,

inc. (30-2N987) 10052

Hudson, Arthur Palmer, covip.

Nelson's college caravan ...
t
bV] Arthur Palmer Hudson ...

Leonard Bin well Hurley ... [and] Joseph Deadrick Clark.

[V. 1] Essays, models, materials. Now York, T. Nelson and
sons. 1936.

1579



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
10053 pt. 1, n. s„ v. 33

Hudson, Arthur Palmer—Continued
xii, 406 p. 24cm .

© Sept. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 100016: Thomas Nelson & sons.

(36-28723) 10053

Innes, William Thornton, 1874-

The complete aquarium book ; the care and breeding of gold-

fish and tropical fishes, by William T. Innes ... New York,
Halcyon house ^SB].

317 (i. e. 327) p. incl. illus., plates (part col.) col. front. 24cm .

Illustrated lining-papers; frontispiece accompanied by guard sheet
with descriptive letterpress ; extra numbered pages.

"Originally published, under the title 'Goldfish varieties and tropical

aquarium fishes'."—Pref.
Bibliography: p. t

310]-312.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 22 : A 100046 : Innes & sons, Phila-
delphia. (36-28773) 10054

Johnson, Irving.

Westward bound in the schooner Yankee, by Captain and
Mrs. Irving Johnson; with drawings by Roland Wentzel.

New York, W. W. Norton & company [^OSGt
3 p. 1., v-viii, 9-348 p. front., illus., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Oct. 23 : aff. Oct. 22 ; A 99564 ; W. W. Norton & Co.,

inc. (36-28979) 10055

Katz, Richard, 1888-

... Einsames leben; ein buch von hunden und pflanzen.

Erlenbach-Zurich und Leipzig, E. Rentsch ^1936]
273 p. 22cm .

© June 24, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32989: Eugen Rentsch verlag.

(36-30027) 10056

Knick, Artur, 1883-

... Ohren-, nasen-, rachen- u. kehlkopfkrankheiten, von prof,

dr. Artur Knick ... 11. u. 12. verb, aufl., mit 172 abbildungen

im text und 28 farbigen abbildungen auf 5 tafeln. Berlin,

Verlag der Deutschen arzteschaft, 1936.

ix, 295 p. illus., v col. fold. pi. 21cra
. (Added t.-p.: Arztliche bii-

cherei fur fortbildung und praxis hrsg. vom Verband der arzte Deutsch-
lands ... bd. ix)

© Apr. 12, 1936; 1c. Sept. 14; A—Foreign 33042; Verlag der Deutschen
arzteschaft, inh. : Verband der iirzte Peutschlands (Hartmannbund)
(36-29293) 10O57

Krist, Gustav.
... Pascholl plenny! Wien, L. W. Seidel & sohn ,19363
452 p. fold, map, facsims. 19cm .

© Apr. 20, 1936: lc. July 17: A—Foreign 32502: L. W. Seidel & sohn.

(36-29246) 10058

Lenard, Philipp Eduard Anton, 1862-

Deutsche physik in vier banden, von Philipp Lenard. 1. bd.

Einleitung und mechanik. Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.
xv, 249 p. illus., diagrs. 25|cm .

© Jan. 10, 1936; lc. M;iv S: A— Foreign 32641: J. P. Lehmanns verlag.

(36-30028) 10059
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London, Geo, 1885-

... Quand la justice s'occupe d'amour; illustrations de G.

Pavis. Paris, Les Editions de France, c1936.

2 p. 1., 262 p., 1 1. illus. 18$cm .

© June 20, 1036: lc. July 16; A—Foreign 82368: Editions de France.

(36-29265) 10060

Lorenz, Friedrich.

... Vater der maschinenwelt; unbekannte erfinderschicksale

aus fiinf jahrhunderten. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1936.

397, [1] p. 2(H
cm

.

© Mar. 12, 103(5: lc. June 3; A—Foreign 32004; Paul Zsolnay verlag,

a.-g. (36-30007) 10061

Miller, Arthur Maximilian, 1901-

Ursula von Mindelberg; eine erzahlung aus dein ritterlichen

Schwaben, von Arthur Maximilian Miller. Augsburg, Haas
£ Grabherr

r

c
1936]

120, [1] p. 20™.

© Apr. 0. 1986; lc. Aug. IS: A—Foreign 32680: Literarisches institut von
Haas & Grabherr in Augsburg, g. m. b. h. & eo.. k. g.

(36-30040) 10062

Miltner, Charles Christopher, 1886-

The elements of ethics, b}^ Charles C. Miltner ... 2d rev. ed.

New York, The Macmillan company, 1936.
xiv, 378 p. 19*cm .

"Selected bibliography" : p. 369-371.

© Oct. 27. 1036: 2c. and aft. Oct. 31; A 100187: Macmillan co.

(36-29040) 10063

Mitchell, Edwin Valentine, ed.

The art of chess playing, edited by Edwin Valentine

Mitchell. New York, B. Mussev
f

c1936/
127 p. illus. 21cm .

"Decorations by divers hands."

© Oct. 28, 1936: 2c. Oct. 26; aft". Oct. 20: A 00662: Barrows Mussev.
inc. (36-28078) 10064

Mitchell, Gladys, 1901-

... Dead men's morris; a detective story. [London] M. Jo-

seph, ltd. [1936]
4 p. 1., 11-319, [I, p. incl. front, (map) 19£cm .

© lc. Nov. 3, 1086: A ad int. 21042: pubd. Sept. 7: Gladys Winifred
Mitchell, London. (36-30334) 10065

National recreation association.

Playgrounds, their administration and operation. National

recreation association. Edited by George D. Butler. New
York, A. S. Barnes and company, incorporated, 1936.

3 p. 1., v-x, 402 p. 23£cm .

Bibliography: p. 393-398.

© Oct. 14, 1936: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 27: A 00612: Natl, recreation
assn.. inc.. New York. (36-28981) 10066
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Neubecker, William, 1864-

The universal sheet metal pattern cutter; a comprehensive

treatise on all branches of sheet metal pattern development,

volume 2. Architectural sheet metal work ... by William Neu-
becker. 5th ed., with appendix on the fabrication of stainless

steel, by the Technical staff, Republic steel corp. Illustrated

by means of 724 original engravings showing all methods under
treatment, as well as perspective views of the subjects of the

pattern and other demonstrations, in their finished state. New
York, N. Y., The sheet metal publication company, 1936.

412 p. illus., diagrs. 29cm .

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25: A 101008; Sheet metal
publication co. 10067

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including decisions

of April 15, 1936, to and including decisions of July 8, 1936,

with notes, references and index. Louis J. Rezzemini, state

reporter. Volume 271. Albany, J. B. Lyon company, 1936.
xxxix, 798 p. 23i

cm
.

© Nov. 4, 1936; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 99911; Edward J. Flynn,
secretary of state, state of New York, Albany. 10068

Parkinson, Thomas Ignatius, 1881-

Cases and materials on legislation. Revised 1936. By
Thomas I. Parkinson, v. 2.

t
New York, c

1936]
iv, 443-707 p. 271cm .

"Kevenue revision, 1932" : a pamphlet of 15 leaves pasted in back
of book.

© Nov. 11, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 100495 ; T. I. Parkinson, New
York. 10069

Prishvin, Mikhail Mikhallovich, 1873-

... Jen sheng: the root of life; English version by George
Walton and Philip Gibbons; foreword by Julian S. Huxley ...

New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
vii p., 1 1., 177 p. incl. front., illus. 21cm .

At head of title : Mikhail Prishvin.

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 29 ; A 98721 ; G. P. Putnam's
sons. (36-28995) 10070

Punch, v. 191, no. 4977, Oct. 7, 1936.

© lc, Dec. 2, 1936; A ad int. 22105; pubd. Oct. 7: Herbert Heather,
London. 10071

Regardie, Israel.

My Rosicrucian adventure; a contribution to a recent phase

of the history of magic, and a study in the technique of theurgy.

By Israel Regardie ... Chicago, G. Engelke, The Aries press,

1936.
4 p. 1., 7-144, [1] p. 22cm .

Includes advertising matter.

© Julv 27, 1936; 2e. and aff. Aug. 8; A 97320: I. Re.ua rdie, London.
(36^29039) 10072
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r
Schaumburg, Paul Erich Bruno Richard! 1884-

Forscher, kaufherrn und soldaten ; Deutschlands bahnbrecher
in Afrika, in kurzen lebensbildern dargestellt von Paul Burg

{
psevd.^ Leipzig, K. F. Koehler [1936]

332 p. plates, ports. 224cm .

Contents.—Groeben, der kolonisator des grossen kurfiirsten in Af-
rika.—Hornemann, der erste deutsche Afrikaforscher.—Barth, der alt-

meister europ&ischer Afrikaforschung. — Selnveinfurtta, begriinder und
betreuer afrikanischer kulturforsehung.—Rohlfs, der besieger der wiiste
Sahara.—Wissmann dnrchqnert zweimal Afrika.—Nachtigal opfert deni
sehwarzen erdteil sein leben. — Peters, der diking der deutschen kolo-

nialpolitik.—Zoller, ein journalist als forscher.—Koch, der sieger ttber

die schlafkrankheit. — Liideritz begrundet Deutsch-Siidwest-Afrika. —
Die Woermanns : konigliohe kaufleute schaffcn den "deutschen Afrika-
dienst".—Hagenbeck, der vater der fiere.—Zintgraff erobert das deutsche
Kamerungebiet.—Morgen befestigt die deutsche herrschaft in Kainerun.

—

Leutwein und Liebert. zwei deutsche Afrika-generiile.—Lettow-Vorbeck,
der unbesiegte verteidiger von Deutsch-Ostafrika.— Magdalene Prince
und Ada Schnee, zwei vorbildliche deutsche frauen in Afrika.—Schweit-
zer, der arzt im urwald.—Frobenius erschliesst unbekannte kulturen Af-
rikas.—Bockholts zeppelin-kriegsfahrt nach Deutsch-Ostafrika.

© Mar. 5, 1936; lc. June 3: A—Foreign 32016; K. F. Koehler, g. m.
1). h. (36-29245^ 10073

Storm loading and strength of wood pole lines and a study of

wind gusts; an experimental and analytical study of storm

loading, and strength during storms, of electric power dis-

tribution lines, by K. H. Sherlock, M. B. Stout, J. S. Gault,

W. G. Dow, R. S. Swinton, University of Michigan, Ann
Arbor ...

f
New York, Edison electric institute, 1936]

xiv, 183 p. illus., pi., tables (1 double) diagrs. 23icm .

A study undertaken by the Department of engineering research of

the University of Michigan, cf. p. 2.

"The research reported in this publication was sponsored by the Na-
tional electric light association, and subsequently by the Edison electric

institute, under the direction of a committee."

© Sept. 25, 1936: 2c. Sept. 30: aff. Oct. 1; A 98744; Edison electric insti-

tute. (36-28765) 10074

Strauss und Torney, Lulu von, 1873-

... Erde der vater, ausgewahlte gedichte. Jena, E. Diede-

richs
t

c
1936]

77, [1] p. front, (port.) 18-Jcm . [Deutsche reihe. nr. 34]

© Mar. 17, 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 33009; Eugen Diederichs
verlag. (36-30044) 10075

Stuart, Hugh, 1905-

Us specialists, copied from privy walls for those still on
the water wagon or those who have neglected their own walls,

by Hugh Stuart. [Caldwell, Id., The Caxton printers] 1936.

51 p. inch front., illus. 19J cm
.

Satire directed at the Roosevelt administration, and particularly at
the Works progress administration in Idaho.

"First printing."

© July 20, 1936: 2e. and aft Aug. 1: A 97239; Clifford Drucker, Soda
Springs, Id. (36-28990) 10076
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Tarbell, Ida Minerva, 1857-

... The nationalizing of business, 1878-1898, by Ida M.
Tarbell. New York, The Macmillan company, 1936.

xvi p., 1 1., 313 p. front., plates (1 double) ports. 22cm . (A history
of American life, vol. ix)

Illustrated lining-papers.

"Critical essays on authorities" : p. 278-293.

© Oct. 20, 1936; 2c. and aft. Oct.. 21; A 99444; Macmillan Co.

(36-28986) 10077

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Men of danger, by Lowell Thomas ... with decorations by
Charles John. New York, Frederick A. Stokes company,
1936.

4 p. 1., 3-289 p. front, (port.) 21£cm .

Illustrated half-titles.

Contents.—Living on borrowed time.—Don't look at your feet !

—

Acrobats and lion tamers.—The coast patrols.—Poison gas—invisible

death.—The Apollos of the beach.—"Go up an' get 'em !" The adven-
tures of the smoke eaters.— Men of the undersea.—"After-damp !"

Terror of the black mines.—McCloy—man of war.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aft. Oct. 17: A 99403; Lowell Thomas, Pawling,
N. Y. (36-28982) 10078

Toudouze, Georges Gustave, 1877-

... La vengeance des Peaux-de-Bique ; illustrations de H.
Iselin.

c
Paris] Hachette

c
1936]

255, [1] p. illus. 27i
cm

.

At head of title ; Gustave Toudouze.

© Apr. 30, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32275 ; Librairie Hachette.
(36-29818) 10079

Trew, Cecil G.

Mold, son of the desert, by Cecil G. Trew ... London, Con-
stable & co., ltd. ,1936]

xi, 184 p. front, illus., plates. 23cm .

Descriptive letter-press on verso of frontispiece and plates.

© lc. Nov. 2. 1936: A ad int. 21933; pubd. Sept. 14; Constable & co.,

ltd. (36-30336) 10080

Troxler, Ignaz Paul Vitalis, 1780-1866.

I. P. V. Troxler : Fragmente ; erstveroffentlichung aus seinem

nachlasse, herausgegeben von Willi Aeppli. St. Gallen, Drei-

linden-verlag
t
1936]

420 p. incl. mounted front., illus. (facsims.) mounted port. 23cm .

"Mitarbeiterin war Use Zahringer."—p.
r2]

"Biographische notizen" : p. [401]-409.

© Apr. 10, 1936; lc. Sept. 2: A—Foreign 32912; Dreilinden-verlag, a.-g.

(36-29253) 10081

Tiigel, Ludwig, 1889-

... Lerke. Miinchen, A. Langen, G. Miiller, 1936.
135,

t
l

3 p. 18xllcm
.

© Apr. 1, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32973: Albert Langen-Georg
Miiller verlag, g. m. 1). h. (36-29824) 10082
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Adamson, Elizabeth Ingram, 1887-
So you're going to a psychiatrist, by Elizabeth I. Adamson,

m. d. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1936
]

xi, 263 p. 22*cm .

© Oct. 19, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 99551; Thomas Y. Crowd!
co. (36-29290) 10083

Albertini, Alberto, 1879-

Two years
t
by] Alberto Albertini; translated from the Ital-

ian by Arthur Livingston. New York, The Viking press.

1936.

*

vi, 495 p. 21an .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 80; aff. Sept. 29: A 100205; A. Albertini, AoBta;
Italy. (36-29006) 10084

Anderson, Sherwood, 1876-

Kit Brandon; a portrait by Sherwood Anderson. New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd..

1936.
4 p. 1., 373 p. 19*cm .

© Oct. 9. 1936; 2c. Oct. 21: aff. Oct. 30; A 99710; S. Anderson, Trout -

dale, Va. (36-29011) 10085

Bell, Albert James, 1873-

Feeding, diet and the general care of children; a book for

mothers and trained nurses, by Albert J. Bell ... 3d rev. ed.

... New York, G. P. Putnam's sons [1936]
ix p., 1 l.j 316 p. front., plates, diagr. 19*cm .

© Oct. 23, 1936: 2c. Oct. 26: aff. Oct. 24: A 100125; A. J. Bell, Cin-
cinnati. (36-292S9) 10*086

Brittain, Vera Mary.
Honourable estate; a novel of transition, by Vera Brittain.

New York, The Macmillan company, 1936.
xiv, 601 p. 21 cffl

.

"Published November, 1936. First printing."

© Nov. 2, 1936: 2c. and aff. Nov. 3: A 100262: Vera Brittain. London.
(36-29004) 10087

Bromage, Arthur Watson.
State government and administration in the United States,

by Arthur W. Bromage ... New York, London, Harper &
brothers, 1936.

ix, 678 p. 22cm .

"First edition."

"Reading suggestions" at end of each chapter.

© Oct. 29, 1936; 2c. Oct. 28: aff. Oct. 31 : A 99668; Harper & bros.

(36-29281) 10088

Bunn, Harriet F.

Cooperative life and business, by Harriet Bunn ... and Ethel

Mabie Falk ... Milwaukee, E. M. Hale and company ^1936]
x, 148 p. illus. 19^ cra

.

"Some sources of information on cooperation" : p. 148.

© Oct. 15, 1936: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 19: A 100035; E. M. Hale & CO.

(36-28755) 10089
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Cole, William Earl, 1904-

Sociology for schools, by William E. Cole ... and Charles

S. Montgomery ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

r

c
1936]
vii,

t2], 344 p., 1 1., 8 p. front., illus., diagrs. 19£cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Oct. 21, 1936 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 31 ; A 99685 ; Allyn & Bacon.
(36-29278) 10090'

Conn, Harold Joel, 1886-

Biological stains; a handbook on the nature and uses of the

dyes employed in the biological laboratory, by H. J. Conn,
New York agricultural experiment station, chairman, Com-
mission on standardization of biological stains; prepared with

the collaboration of J. A. Ambler, R. W. French, W. C. Holmes,
S. I. Kornhauser, F. B. Mallory

t
and] L. W. Sharp. 3d ed.

Revised with the assistance of J. T. Scanlan and Anis P.

Bradshaw and members of the Executive committee of the

Commission. Geneva, N. Y., The Commission, 1936.
276 p. 1 illus., diagrs. 21™.
Bibliography : p. 251-266.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Nov. 17 ; A 98786 ; Commission on stand-
ardization of biological stains, Geneva, N. Y. (36-29000) 10091

Denison, Mrs. Muriel (Goggin)
Susannah; a little girl with the Mounties, by Muriel Deni-

son; illustrated by Marguerite Bryan. New York, Dodd.
Mead & company, 1936.

ix, 299 p. incl. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100168 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-29007) 10092

Duddy, Edward Augustin, 1884-

Written communication in business
t
by] Edward A. Duddy

... and Martin J. Freeman ... New York, Cincinnati
t
etc.]

American book company
r

c1936
1

viii, 527 p. incl. illus., diagrs., forms, plates. 23cm . (Half-title:

American economics and business series ; Leon C. Marshall, general edi-

tor)

"Reading references" at end of most of the chapters.

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 99479 ; Amer. book co.

(36-29284) 10093

Eliot, Mrs. Ethel (Cook) 1890-

Angels' mirth, by Ethel Cook Eliot. New York, Sheer] &
Ward, 1936.

2 p. 1., 299 p. 20*".

"First edition."

© Oct. 28, 1936; 2c. Oct. 30: aff. Nov. 3: A 100252; Sheed & Ward, inc.

(36-29003) 10094

Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti, pubblicata sotto

l'alto patronato di S. M. il Re d'ltalia.
t
xxxi. Scar-Soc

3

Roma, Istituto della Enciclopedia italiana fondata da Gio-

vanni Treocani, 1936.

1586



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 108, December, 1936 10100

Enciclopedia italiana di scienze—Continued
4 p. I., [Xij-xix, 1026 p. illus. (incl. ports.) plates (part col., pari

fold.) maps (part fold.) facsims., fold table, diagrs. 31£cm .

© Nov. 10, 1030; lc. Dec. 7; A—Foreign 33502; Istituto dell' Enciclo-

pedia italiana fondata da Giovanni Treccani. 10095

God's Bible school missionary prayer band.

Unveiling the missionary world, compiled by God's Bible

school missionary prayer band, Alice M. White, director. Cin-

cinnati, O., God's Bible school and missionary training home
[1936]

191, [1] p. front. 19^.
Bibliography : p. [192]

© May 29, 1930; 2c. July 25; aff. Aug. 21; A 97532; God's Bible school
missionary prayer hand, Cincinnati. (36-29041

)

10096

Graeme, David.
The sword of Monsieur Blackshirt, by David Graeme.

Philadelphia, London, J. B. Lippincott company
[

c1936
]

314, il] p. 19^.
© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 99665 ; J. B. Lippincott co.

(36-29010) 10097

Hanley, James, 1901-
The secret journey, by James Hanley. New York, The

Macmillan company, 1936.
4 p. 1., 3-569 p. 21«».

"The second volume of a trilogy of which the first volume was The
Furys."
© Nov. 4. 193(5; 2c Nov. 6; aff. Nov. 5: A 100296; J. Hanley, Oorwen,

North Wales, Great Britain. (36-29005) 10098

Hanna, Paul Robert, 1902-
Youth serves the community, by Paul R. Hanna ... and

Research staff, Works progress administration, Project no.

65-97-295, Subproject no. 26. Introduction by William H.
Kilpatrick. A publication of the Progressive education asso-

ciation. NeAv York, London, D. Appleton-Century company,
incorporated ^1936!

xiv, 303 p. illus. 21cm .

"Selected bibliography" : p. 290-296.

© Oct. 28, 1936; 2c. and aff. Oct. 31 : A 100180; I). Appleton-Century co.,

inc. (36-29280) 10099

Hill, Mrs. Grace (Livingston) 1865-
The substitute guest [by] Grace Livingston Hill. Phila-

delphia, London, J. B. Lippincott companv
r

c
1936]

319 p. 19*cm .

© Sept. 21. 1936; 2c. and aff. Oct. 30; A 99709; G. L. Hill, Swarthmore.
Pa. (36-29009) 10100

Laird, Donald Anderson, 1897-
Increasing personal efficiency; the psychology of personal

progress, by Donald A. Laird ... 3d eel., rev. and enl. New
York and London, Harper & brothers

t

c
1936]
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Laird, Donald Anderson—Continued
xii p., 1 1., 294 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Oct. 15 : aff. Oct. 21 : A 99477 : D. A. Laird, Hamilton,
N. Y. (36-29045) 10101

Levy, Harry Louis, 1906-

A new introduction to Latin ... by Harry L. Levy ... and
Bernard Eiess ... New York city, Hunter college press, 1936.

2 v. 23cm .

"Photo-offset reprint with corrections."
"Revised edition."

© Sept. 1, 1936 ; 2c. each Sept. 10 ; affs. Oct. 9 : A 99656, 99657 ; H. L.
Levy, New York, and Bernard Riess, White Plains, N. Y.
(36-2925S) 10102,10103

Lowsley, Oswald Swinney, 1884-

Urology for nurses, b}T Oswald Swinney Lowsley ... and
Thomas Joseph Kirwin ... in collaboration with the entire

nursing staff of the Department of urology (James Buchanan
Brady foundation) of the New York hospital; 101 illustra-

tions. Philadelphia [etc.] J. B. Lippincott company
[

c1936
]

xix, 493 p. inch illus., pi. plates. 21cm . (On cover: Lippincott's
nursing manuals)

© Sept. 23, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 1 : A 98720 ; J. B. Lippincott co.

(36-29291) 10104

Luten, Drew, 1881-

The clinical use of digitalis, by Drew Luten ... Spring-

field, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1936.

xx, 226 p., 1 1. front, (port.) illus. (facsims.) 23*cm .

Bibliography : p. 210-219.

© Sept. 23, 1936: 2c. and aff. Oct. 12: A 99333: Charles C. Thomas.
(36-29292) 10105

Milwaukee. Mechanics' institute.

Elementary principles of Diesel-engine construction, by
members of teaching staff, Mechanics' institute [and] Boys'

technical high school, under the direction of Thomas G. Brown
...

t
and] F. W. Ziegenhagen ... with a foreword by Milton C.

Potter ... Milwaukee, New York [etc.] The Bruce publishing

company
[

c1936
]

viii p., 1 1., 125 p. illus., diagrs. 23icm .

"Reference books" and "Magazines" : p. 121.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. Oc-t. 12 : aff. Oct. 10 : A 99329 : City of Milwaukee
hoard of school directors, Milwaukee. (36-28767) 10106

Odell, George Clinton Densmore, 1866-
* Annals of the New York stage, by George C. D. Odell ...

volume 8. <1865-1870) New York, Columbia university press,

1936.

xvii, 779 p. front., plates, ports. 27cm .

© Nov. 23, 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 27; A 101020; Columbia uni-

versity press. 10107
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Olyanova, Nadya.
Handwriting tells, by Nadya Olyanova ; introduction by W.

Beran Wolfe. New York, Covici, Friede [1936]
x p., 2 1., 15-216 p. illus. (incl. facsimsi) 24^cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 22; A 99583; N. Olyanova, New
York. CJC-LMHMC) 10108

Parker, Willard Eagleson, 1900-

Books about jobs; a bibliography of occupational literature,

by Willard E. Parker. Preliminary ed. Chicago, Published

for the National occupational conference by the American
library association

r

c
1936]

xiv, 402 p. 25cm .

© Oct. 22, r.»:;(>; 2c. and aff. Oct. 29 : A 99651; Natl, occupational con-
ference. (36-292«|6) 10109

Pugh, Gerald Gordon, 1897-

Education in farm school institutions, by Gerald Gordon
Pugh, ph. d. New York city, 1936.

vii, 134 p. 23cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Selected bibliography" : p. 112-115.

© May 10. 1936; 2c. and aff. May 27; A 95421; (J. (J. Pugh, College
Point, N. Y. (36-29282) 10110

Reitell, Charles Ervin, 1887-

Accounting principles for engineers, formerly published

under the title of Cost finding for engineers, by Charles

Reitell ... and Clarence Van Sickle ... 2d ed. New York and
London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

viii, 518 p. incl. diagr., forms. 23^cm .

"The material embodied in this bcok, in the sequence in which it

is here presented, has been offered for seven years at the University
of Pittsburgh in a course bearing the title Introduction to cost finding
for engineers."—Pref.

© Oct. 6, 1936 ; 2c. Oct. 1.0 ; aff. Oct. 19 ; A 99471 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-29276) 10111

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan) 1870-

Passionate follies; alternate tales by Alice Hegan Rice and
Cale Young Rice. New York, London, D. Appleton-Century
company, incorporated, 1936.

5 p. I., 3-210 p. I9icm .

Contents.—It's an ill wind, by Alice H. Rice.—No news, by C. Y.
Rice.—Apples of prosperity, by Alice H. Rice.

—"Hit", by C. Y. Rice.

—

Second blooming, by Alice H. Rice.—Queer stuff, by C. Y. Rice.—Getting
clinicked, by Alice H. Rice.—Siberian finale, by C. Y. Rice.

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3: A 100225; I). Appleton-Century
co., inc. (36-29008) 10112

Robert, Maurice.
... A code for the collector of beautiful books; preface by

Francis do Miomandre; translated from the French by
Jacques LeClercq. New York. The Limited editions club,

1936.
xiii, [ij, 55, [1] p. 27 cra

.
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Robert, Maurice—Continued
At head of title : By Maurice Robert and Frederic Warde.
"This manuscript was originally written by Maurice Robert and

published under the title 'Code de la bibliophilie moderne' by the
Union latine d'Gditions in Paris. It was translated, by Jacques Le
Clercq, into English and then underwent a thorough revision at the
hands of Frederic Warde, who sought to make the phraseology more
intelligible to American collectors and prepared a new list of 'terms'
particularly intended for the American collector. This book was de-
signed by Frederic Warde, printed in the Bembo types by the ... Yale
university press, and bound by the Russell-Rutter company."

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 28: A 99650; Limited editions
club, inc. (36-29297) 10113

Robinson, Howard, 1885-

The development of the British empire, by Howard Robin-
son . . . under the editorship of James T. Shotwell . . . Rev. and
enl. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

xiii p., 1 1., 530, xxviii p. maps (part double; incl. front.) diagrs.
21cm .

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Oct. 10, 1936; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 99543; H. Robinson, Co-
lumbus, O. (36-29014) 10114

Schultz, William John, 1870-

The medieval Trifels. Illustrated by William J. Schultz.

[Oxford, O., Oxford printing company, 1936]
xviii, 19-204 p. incl. illus., plates, port. 23i

cm
.

Title-vignette (coat of arms of Annweiler)
Bibliography: p. 191-192.

© Sept. 28, 1936; 2c. and aff. Sept. 30; A 98743; W. J. Schultz, Cin-
cinnati. (36-29242) 10115

Sloan, Laurence Henry, 1889-

Two cycles of corporation profits, 1922-1933, 1934-19xx, by
Laurence H. Sloan and associates. New York and London,

Harper & brothers, 1936.
vii p., 1 1., 428 p. diagrs. 24cm .

By the vice-president of the Standard statistics company and asso-

ciates.

"First edition."

Contents.—The dominating characteristics of the 1922-1933 cycle,

and estimated major characteristics of the next major cycle.—Plan of

this study and description of data. Automotive industries.—Steel, by
W. D. Gay.—Non-ferrous metals, by S. D. Strauss.—Building, by H. K.
McCulloch.—Chemicals, by A. S. Rudd.—Petroleum, by S. N. Shaw.

—

Food products, by L. W. Maxwell.—Tobacco, beverages and confections,

by L. W. Maxwell.—Retail trade, by T. K. Heston.—Miscellaneous in-

dustries and corporations, by S. D. Strauss.—Summary and conclusions.

© Oct. 20, 1936: 2c. Oct. 20: aff. Oct. 22; A 100040 ; Harper & bros.

(36-29279) 10116

Stone, Willard John, 1877-

Bright's disease and arterial hypertension, by Willard J.

Stone ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-

pany, 1936.
xiv, 352 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 2 col. pi. 24cm.
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Stone, Willard John—Continued

Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 9. 1936: 2c. Oct 14; aft Oct. L5; A 96011; W. B. Saunders co.

(36^29285) 10117

Ullback, Sylvia, 1881-

Pnll yourself together, baby! By Sylvia of Hollywood

tpseud.i with cartoons by Paki. New York, Macfadden book

company, 1936.

xi, 132 p. inch front, (port.) illus. 184cm .

© Oct. 17, 1936: 2c. and Jiff. Oct. 23; A 99539; Macfadden book co., inc.

(36-29287) 10118

Vaughn, Miles Walter.

Covering the Far East [by] Miles W. Vaughn. New York,

Covici, Friede [1936]

5 p. 1., 13-408 p. illus. (map) 21 cm
.

© Sept. 25, 1936: 2c. Oct. 26; aff. Oct. 22: A 99-179: M. W. Vaughn,
Xew York. (36-28742) 10119

Waterman, Leroy, 1875- ed. and tr.

Royal correspondence of the Assyrian empire, translated into

PCnglish, with a transliteration of the text and a commentary,
by Leroy Waterman ... Part 4. Supplement and indexes.

With an interpretation of the Asshur Ostracon, by R. A. Bow-
man. Ann Arbor. University of Michigan press, 1936.

4 p. I., vii-xiii. 282 p. xiv numb. pi. 28cm . {Half-title: University of
Michigan studies. Humanistic series, vol. xx)

© Nov. 10, 1936: 2c. and aff. Nov. 23; A 100617; University of Michigan,
Ann Arbor. 10120

Wesson, Miley Barton, 1881-

Urological roentgenology; a manual for students and prac-

titioners, by Miley B. Wesson ... and Howard E. Ruggles ...

illustrated with 227 engravings. Philadelphia, Lea & Febi-

c:er, 1936.
269 p. illus. 24cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 16: A 98947; Lea & Febiger.
(36-29286) 10121

White, Agnes Romilly.

... Mrs. Murphy buries the hatchet. 2d impression. Lon-
don, Selwvn & Blount

r
1936j

3 p. 1., 9^286 p. 19cm .

© 1c. Oct. 31. 1936; A ad int. 21931
; pubd. Sept. 3 ; A. R. White, Belfast,

I rel a nd. ( 36-3< 1335 ) 10122

White, Lee Strout.

Farewell to model T, by Lee Strout White; drawings by
Alain. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

[30] p. inch front, plates. 18cm .

© Oct. 9. 1936: 2c. Oct. 12: .iff. Oct. 10; A 100108; G. P. Putnam's sons
(36-28732) 10123
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Wilder, Mrs. Louise (Beebe)
Adventures with hardy bulbs, by Louise Beebe Wilder; il-

lustrated by Walter Beebe Wilder. New York, The Macmillan
company, 1936.

xii, 363 p. front., illus., plates. 24cm .

"First printing."

© Sept. 29, 1936; 2c. and aff. Sept. 30; A 99075; Macmillan co.

(36-25851) 10124

Wilgus, Alva Curtis, 1897-

Histories and historians of Hispanic America; a biblio-

graphical essay, by A. Curtis Wilgus ... Washington, D. C,
The Inter-American bibliographical and library association,

1936.
xiii, 113 p. 23cm . (Half-title: Inter-American bibliographical and

library association publications, ser. i, v. 2)
Based on the author's Histories of Hispanic America (The Pan Amer-

ican union, Washington, 1932) and on the appendices, pages 573-662,
written by Dr. Wilgus in Colonial Hispanic America, issued, 1936, by
Oeorge Washington university. Seminar conference on Hispanic Amer-
ican affairs.

"Bibliographical collections and aids" : p. 98-102.

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 99626; A. C. Wilgus, Wash-
ington. (36-25874) 10125

Wilhelmus, Mrs. Bess (Day) 1904-

Wishbones or backbones, compiled by B. D. Wilhelmus.

Chicago, The Beilly & Lee co. ^1936]
218 p. illus. 20cm .

On cover ; Careers for ambitious boys.

© Oct. 8, 1936; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 99342; Reilly & Lee co.

(36-25840) 10126

Willheim, Raoul.

Das erdschlussproblem in hochspannungsnetzen, von dr.-ing.

R. Willheim. Mit 313 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1936.
viii, 342 T). illus., diagrs. 26cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [329]-342.

© Apr. 23, 1936; 1c. Aug. 18; A—Foreign 32781; Julius Springer.

(36-30006) 10127

Williams, William Wash.
The quiet lodger of Irving place, by William Wash Wil-

liams. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.
251 p. 2l$m .

"First edition."

© Oct. 14, 1936; 2<\ and aff. Oct. .15; A 100103; E. P. Dutton & co., inc.

(36-25861) 10128

Williston, Samuel, 1886-

A treatise on the law of contracts, by Samuel Williston ...

Rev. ed., by Samuel Williston and George J. Thompson ...

volume 4. New York, Baker, Voorhis & co., 1936.
xiii, 2581-3669 p. 25em .

First edition has title; The law of contracts.

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 101018; S. Williston, %
Harvard law school. Harvard university, Cambridge, Mass. 10129
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About, Edmond Francois Valentin, 1828-1885.

... Le roi des montagnes, edited by Cameron C. Gullette ...

and Olav K. Lundeberg ... drawings by Charles V. John.

New York, London, Harper & brothers, 1936.
xii p., 1 1., 187 p. plates. 20cm .

At head of title : Edmond About.
"Under the editorship of F. G. Hoffherr."
"This edition authorized by Librairie Hachette, Paris."
"Simplified edition."—Pref.

© Oct. 20. 1936: 2c. Oct. 21; aff. Oct. 22; A 100039; Harper & bros.
[Copyright is claimed on preface, introduction, questions and exer-
cises, vocabulary and notes] (36-29811) 10130

Akins, Zoe, 1886-

The little miracle, by Zoe Akins. New York and London,
Harper & brothers, 1936.

3 p. 1., 42 p., 1 1. col. front, VIVs*.

A play.

"First edition."

© Oct. 29, 1936 ; 2c. Oct. 28 : aff. Oct. 31 ; A 99673 ; Zoe Akins Rumbold,
Pasadena. (36-29807) 10131

Alleman, Herbert Christian, 1868- ed.

New Testament commentary; a general introduction to and
a commentary on the books of the New Testament, edited by
Herbert C. Alleman. Philadelphia, Pa., The Board of pub-

lication of the United Lutheran church in America
[

c1936]
ix, 720 p. 25cm .

Includes bibliographies.

© Oct. 10, 1936: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 15; A 99378; Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America.
(36-29251) 10132

Allen, Irving Ross, 1887-

You ! The way to success through self-power, by Irving R.

Allen. Chicago, LaSalle university press, 1936.
5 p. l., 275 p. 21cm .

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100192 ; I. R. Allen, Chicago.
[Copyright is claimed on changes and rewriting]
(8(5-29252) 10133

Andrews, John Williams, 1898-

Prelude to "Icaros"
t
by] John Williams Andrews. New

York. Farrar & Rinehart, incorporated, 1936.
8 p. 1., 3-160 p. 22cm .

Poems.
"This first edition ... is limited to 1500 copies ... signed by the author.

Number 38."

© Oct. 21, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22: A 99559; J. W. Andrews.
East Dover, Vt. (36-29546) 10134

Aspinwall, Robert Sayer.
The liberation of capitalism, revised; written by Robt. S.

Aspinwall ... with illustrations by the author ... Detroit,

Lincoln mfg. eo.,
c1936.

2 p. 1., 53 p. illus. 21"".

© Sept. 1. 1936; 2c. and aff. Sept. 19: A 99633: R. S. Aspinwall. Detroit.

(36-29566) 10135
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Ayres, Ruby Mildred, 1883-

... Compromise. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

4 p. l., 270 p. 20cm .

At head of title : Ruby M. Ayres.
"First edition."

© Sept. 25, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 100361 ; Ruby M. Ayres Pocock,
Weybridge, Surrey, England. (36-29841) 10136

Bardwell, Denver.
Rancho Bonita

E
by] Denver Bardwell ... New York, God-

win, 1936.
282 p. 19£cm .

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Nov. 7 : A 100319 ; Godwin, publishers.

(36-29304) 10137

Basso, Hamilton, 1904-

... Court-house square. New York, C. Scribner's sons,. 1936.
4 p. 1., 3-372 p. 21cm.

© ():-t. 21/1936; 2c. Oct. 31 : aff. Oct. 30; A 99739; Charles Scribner's
sous. (36-29599) 10138

Beard, Patten.

Billy Cory, adventurer, by Patten Beard; illustrated by
Eleanor Mussey Young ... Chicago, A. Whitman & co., 1936.

196 p. inch col. front., illus. 22i
cm

.

Lining-papers illustrated in colors.

"Junior press books."

© Oct. 14, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 6; A 100312; Albert Whitman
&co. (36-29598) 10139

Beatty, Richmond Croom.
... Bayard Taylor; laureate of the gilded age. Norman,

University of Oklahoma press, 1936.
xv p., 1 L, 379, [1] p. front., ports. 21cm .

"First edition, October 15, 1936."

"Bibliographical note" : p. 363-369 ; "Selected secondary sources"

:

p. 370-374.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 100201 ; University of Oklahoma
press. (36-29542) 10140

Belloc, Hilaire, 1870-

Selected essays, by Hilaire Belloc ; compiled by John Edward
Dineen. Philadelphia, London, J. B. Lippincott company.
1936.

319 p. front, (port.) 20cm .

Contents.—The inn of the Margeride.—The men of the desert.

—

The Ebro plain.—The return to England.—The death of the ship.—On
rest.—The pleasant place.—The Roman road.—On inns.—A conversa-
tion with a cat.—The servants of the rich.—On lying.—The sonnets of

Milton.—On a lost manuscript.—On the tears of the great.—Talking
(and singing) of the Nordic man.—A Chinese "litany of odd numbers".

—

On the approach of an awful doom.—On thinking.—The love of Eng-
land.—The Griffin.—The mowing of a field.—The portrait of a child.

—

The good woman.—On translation.

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 30; A 99708; H. Belloc, Shipley,

Horsham, England. (36-29543) 10141
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Bible. English. Selections. 1036. Smith-Goodspeed.
The junior Bible; an American translation, edited by Edgar

J. Goodspced; illustrated by Frank Dobias. New York. The
Maomillan company, 1936.

xii p., 1 1., 282 p. illus. 22cm .

Maps on lining-papers.

"The Bible text is quoted from 'The Bible: an American translation'

by J. M. Powia Smith and Edgar J. Goodspeed."
© Oct. 27, 1030: 2c. and aff. Oct. 28: A 99624; University of Chicago,

Chicago. (36-29250) 10142

Blumberg, Fannie Burgheim.
Rowena, Teena, Tot and the runaway turkey, by Fannie

Burgheim Blumberg; illustrated by Mary Grosjean ... Chi-

cago, A. Whitman & CO., 1936.
30, [2] p. inch col. front., illus. (part col.) 24cm .

"Junior press books."

© Aug. 20, 1936; 2c. Nov. 4: aff. Nov. 6: A 100313; Albert Whitman &
(o. (36-20397) 10143

Borah, William Edgar, 1865-

The Constitution of the United States of America and the

United States Supreme court ; excerpts of philosophic patriot-

ism from speeches and writings of the great American con-

stitutionalist of today, William E. Borah ... to which are

added relevant utterances of his great predecessors of yester-

day ... New York and Brooklyn, C. S. Hammond & com-
pany, inc., 1936.

39 p. 18* x 10cm .

© Jan. 0. 1936: 2c. and aff. Jan. 10; A 91134; C. S. Hammond & co.

(36-29565) 10144

Bottome, Phyllis, 1884-
Level crossing; a novel by Phyllis Bottome. New York,

Frederick A. Stokes company, 1936.
3 p. 1.. 314 p. 19icm

.

Illustrated lining-papers.

© Nov. 5, 1936; 2c. and aff. Nov. 7: A 100325: Phvllis Forbes Dennis.
London. (36-29600) 10145

Bragdon, Claude Fayette, 1866-

Delphic woman; twelve essays reprinted from The new
image and Old lamps for new, by Claude Bragdon. New
York, London, A. A. Knopf, 1936.

vii p.. 2 1.. 3-162,
t2] p. 19£cra

.

"First edition."

© Aug. 1. 1936: 2c. Aug. 4: aff. Oct. 10: A 100118: Claude Bragdon,
New York. [Copyright is claimed on preface and first chapter!
(36-29590) 10146

Breckenridge, Gerald.
Brief kingdom fby 3

Gerald Breckenridge. Garden City,

X. Y.. Doubledav. Doran & company, inc.. 1936.
6 p. 1., 272 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 11. 1030: 2c. and aff. Oct. 17: A 100353: G. Breckenridge. Tot-
tenville, s. I.. X. Y. (36-29013) 10147
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Brock, Emma Lillian.

Beppo; written and pictured by Emma Brock ... Chicago,
A. Whitman & co., 1936.

79,
t
l] p. illus. (part col.) 26cm .

Illustrated t.-p. in colors.

"Junior press books."

© Sept. 15, 1936; 2c. Nov. 4; aft. Nov. 6; A 100315; Albert Whitman
6 co. (36-29596) 10148

Broughton, Mrs. Ida May (Linkins) 1863-

Virginia's married life ; a sequel to Virginia Lysle [by] Ida
Mav Broughton. Boston, Chapman & Grimes

t

c1936]
266 p. 21cm.

© Oct. 29, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 100302 ; Chapman & Grimes.
(36-29303) 10149

Calverton, Victor Francis, 1900-
The man inside ; being the record of the strange adventures

of Allen Steele among the Xulus, by V. F. Calverton; illus-

trations by Charles Alston. New York, C. Scribner's sons,

1936.
xvi p., 2 1., 313 p. front., plates. 20cm .

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 99738 ; Charles Scribner's
sons. (36-29612) 10150

Casis, Lilia Mary.
... El mundo espanol ... by Lilia Mary Casis ... Kebecca

Shinn Switzer ...
t
and] Salomay Lauderdale Harrison ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1936]

2 v. col. fronts., illus. 19cm. (Heath's modern language series)

Maps on lining-papers.
"A revision and an enlargement of Elementos de espanol."—Pref.
Bibliography : v. 1, p. 398-402 ; v. 2, p. 398-402.

v. 1. © Sept. 8, 1936; v. 2, © Sept. 9; 2c. each and affs. Oct. 12; A
99303, 99304; D. C. Heath & co. [Copyright is claimed on revision
and additions] (36-29270) 10151,10152

Chase, Mary Ellen, 1887-

This England, by Mary Ellen Chase. New York, The Mac-
millan company, 1936.

7 p. 1., 3-198 p. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 4, 1936 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 5 ; A 100291 ; Macmillan co.

(36-29243) 10153

Cleary, Joseph Francis, 1909-

... Canonical limitations on the alienation of church prop-

erty, an historical synopsis and commentary ... by Rev. Joseph

F. Cleary ... Washington, D. C, The Catholic university of

America, 1936.
viii p., 1 1., 141 p. 23cm . (The Catholic university of America. Canon

law studies, no. 100)
Thesis (J. c. n. )—Catholic university of America, 1936.

Vita.
Bibliography: p. 127-132.

© June 3, 1936 : 2c. and aff. June 9 ; A 95608 ; Catholic univ. of America.

(36-29591) 10154
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Cole, George Douglas Howard, 1889-

Last will and testament; or, The Penclexter saga, second

(and last) canto; being a further episode in the career of Dr.

Benjamin Tancred, related by his friend, Paul Graham, by

G. D. H. and Margaret Cole. Garden City, N. Y., Pub. for

the Crime club, incorporated, by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

viii p., 1 1., 301 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 23, 1936; 2c. and aff. Nov. 3; A 100347: G. D. H. Cole and
Margaret Isabel Cole, Hendon, England. (36-29837) 10155

Collins, Archie Frederick, 1869-

Collecting stamps for fun and profit, by A. Frederick Col-

lins ... New York, London, D. Appleton-Century compan}T

,

incorporated, 1936.
xiv, 200 p. illus., plates. 19£cm .

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 100226; D. Appleton-Century
co., inc. (36-29560) 10156

The Columbia encyclopedia ... compiled and edited at Colum-
bia university, Clarke F. Ansley, editor in chief. New
York, P. F. Collier & son corporation, by special arrange-

ment with Columbia university press
[

c1936
]

3 p. 1., 1949 p. pi. 31cn .

© Oct. o, 1936 ; 2c. Oct. 30 : aff. Oct. 15 ; A 99683 ; Columbia univ. press.

[Copyright is claimed on changes] (36-29541) 10157

Commerce clearing house.

Federal Bankruptcy act. 1936 ed. Full text of the national

Bankruptcy act with all amendments to June 26, 1936, includ-

ing corporate reorganization (sec. 77B) farm debt relief

(sec. 75) individuals' debt relief (sec. 74) railroad reorgani-

zation (sec. 77) etc. ... Chicago, New York [etc.] Commerce
clearing house, inc., Loose leaf service division of the Cor-

poration trust company
f

c1936]
vi, 113 p. 23™. $1.00

© July 27, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97541; Commerce clearing

house, inc. (36-29996) 10158

Dana, Julian.

The man who built San Francisco; a study of Ralston's

journey with banners, by Julian Dana; illustrations by Wm.
Ernest Rideout. New York, The Macmillan company, 1936.

4 p. 1., vii-viii, xi-xii p., 1 1., 397 p. front., plates, ports. 22£cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 377-378.

© Nov. 4. 1936: 2c. Nov. 6: aff. Nov. 5; A 100297; J. Dana, Piedmont.
Calif. C56-29826) 10159

Day, Richard Ellsworth.

Bush aglow; the life story of Dwight Lyman Mood}', com-

moner of Northfield, by Richard Ellsworth Day ... Phila-

delphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c1936]
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Day, Richard Ellsworth—Continued
7 p. 1., ^-333 p. front., 1 illus., plates, ports. 20cm .

© Aug. 14, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 99692 ; Judson press.

(36-29588) 10160

Decker, Karl.

Fein, fein, schmeckt uns der wein; frohliches wissen von
rebe und wein, von weinbaudirektor dr. K. Decker ... unter

mitarbeit von dipl.-landwirt K. W. Weiss ... Mit 78 abbil-

dungen. Berlin, Union deutsche verlagsgesellschaft ^1936]
235 p. front, illus. (incl. maps) plates. 21cra

.

"Erstes bis drittes tausend."
Includes poetry by various authors.

© Apr. 6, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32999; Union deutsche ver-

lagsgesellschaft. (36-30008) 10161

DeGraff, Audrey.
The game and the candle

t
by] Audrey DeGraff. New York,

Godwin, 1936.

288 p. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Nov. 7 ; A 100318 ; Godwin, publishers.
(36-29603) 10162

Dole, Sanford Ballard, 1844-1926.

Memoirs of the Hawaiian revolution, by Sanford B. Dole;

edited by Andrew Farrell. Honolulu, Advertiser publishing

co., ltd., 1936.

xxiii, 188 p. front, illus., ports. 24em .

One of a limited edition set of three volumes of the memoirs of San-
ford B. Dole and Lorrin A. Thurston published by the Advertiser pub-
lishing co., ltd. This set is numbered 303. cf. Slip mounted on lining-

paper.
Originally written for joint serial publication with Lorrin A. Thurs-

ton's memoirs in the Honolulu advertiser, cf. Pref.

© Sept. 3, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Oct. 26 ; A 99600 ; Advertiser pub. co.,

ltd. (36-29580) 10163

Eberhart, Mrs. Mignon (Good) 1899-

... Danger in the dark. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.

4 p. 1., 307 p. 20icm .

At head of title; Mignon G. Eberhart.
"First edition."

© Nov. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 100345 ; M. G. Eberhart, River
Forest, 111. (36-29839) 10164

Eggleston, Mrs. Margaret (White) 1878-

Use of the story in religious education (a revision) by Mar-

garet W. Eggleston. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

x p., 1 l., 76 p. 19^.
"First edition."

Bibliography: p. 74-76.

© Oct. 29, 1936 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 31 : A 99675 ; Harper & bros.

(36-29589) 10165
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Faris, Lillie Anne, 1868-

New Testament stories, retold for children by Lillie A.

Faris ... illustrated by Arthur O. Scott. New York, The
Piatt & Munk co., inc. ^1936]

4 p. 1., 13-124 p. col. front., illus., col. plates. 28^cm
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Oct. 15; A 99383; Piatt & Munk co., inc.

(36-2924S) 10166

Flandrau, Mrs. Grace C. (Hodgson)
Under the sun; tales of love and death, by Grace Flandrau.

New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons,

ltd., 1936.
xxiii, 296 p. 19£cm .

© Oct. 9. 1936; 2c. Oct. 31: aff. Oct. 30; A 99737: Charles Scribner's
sons. (30-2930.-)) 10167

Fleming, Peter.

News from Tartary: a journey from Peking to Kashmir, by

Peter Fleming. New York, C. Scribner's sons, 1936.
384 p. front., plates, fold. map. 21 cra

.

© Oct. 19. 193G; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 100250: Charles Scribner's

sons. (36-29239) 10168

Ford, Nick Aaron.
The contemporary Negro novel, a study in race relations, by

Nick Aaron Ford. Boston, Meador publishing company, 1936.
10S p. 21cm .

Based on the author's thesis (m. a.) University of Iowa, presented
in 1934 under title : A study of the race problem as it appears in contem-
porary novels written by Negroes.

r.ibliog-raphy : p. 107-108.

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 29: A 100130; Edward K. Meador.
Boston. (36-29260)- 10169

Fremont, Jessie Benton, 1882-
Young ladies should marry, by Jessie Benton Fremont as

told to Elisabeth Henry Redfield.' New York, R. M. McBride
& company ^1936]

x. 286 p." 19^cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Aug. 2o. 1936; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 1(5: A 99390: Elisabeth Henry
Redfield and Jessie Benton Fremont, New York.
(36-29S3<; i 10170

Gaddis, Peggy, 1896-

Magic of the mistletoe, by Peggy Dern. New York, Ar-
cadia house, 1936.

269 p. 19^™.

© Oct. 23. 1936: 2c. Oct. 16: aff. Nov. 7: A 100321: Arcadia house
publications. (36-29306) 10171

Garfield, Mrs. Frances E. (O'Brien)
... You can draw. New York, London, D. Appleton-Oen-

tury company, incorporated, 1936.
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Garfield, Mrs. Frances E. (O'Brien)—Continued
xii, 225 p. illus. 23icm .

At head of title : Frances O'Brien Garfield.

© Oct. 30, 1936 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 100222 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-29593) 10172

Graham, James, 1877- comp.
Early American silver marks, compiled by James Graham,

jr. ... New York
[

c1936
]

3 p. 1., 81 p. illus. 18£cm .

"Five hundred copies ... have been printed."

© Oct. 5, 1936 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 30 ; A 99341 ; J. Graham, jr., New
York. (36-29592) 10173

Greig, Maysie, 1902-

Odds on love [by
3
Maysie Greig. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and co., inc., 1936.
3 p. 1., 282 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 100360 ; M. Greig, London.
(36-29611) 10174

Hall, Bennie.
Lovelorn parade, by Bennie Hall. New York, Godwin,

1936.
287 p. 19^.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Nov. 7 ; A 100317 ; Godwin, publishers.

(36-29604) 10175

Hall, Esther Greenacre.
Up creek and down creek

t
bV] Esther Greenacre Hall ; illus-

trated by Anna Parker Braune. New York, Kandom house

[

c
1936]
236 p. front., plates. 20cm.

Illustrated lining-papers.
Short stories.

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 7; A 100324; E. G. Hall, Mt.
Kisco, N. Y. (36-29601) 10176

Heathcote, Frederick William, 1884-

White collar slaves, by F. W. Heathcote. A challenge and
an opportunity ... Beverly Hills, Calif., F. W. Heathcote,
c1936.

157 p. 19i
cm

.

"A frank exposure of the banking structure."—Pref.

© Oct. 19. 1936 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 100065 ; F. W. Heathcote.
(36-29998) 10177

Hewes, Mrs. Agnes Danforth.
The codfish musket, by Agnes Danforth Hewes; illustrated

by Armstrong Sperry. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1936.

5 p. 1.,
L
3]-390 p. illus. 21|cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 23, 1936; 2c. and aff. Oct. 29; A 100357: A. D. Hewes, San
Francisco. (36-29840) 10178
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Horatius Flaccus, Quintus.

Horace : Odes, Epodes and Art of poetry, in English verse,

with introduction and notes by John B. Quinn, foreword by
Dr. Walter Miller; with 5 illustrations and chart. St. Louis,

Blackwell Wielandy company, 1936.
xlvii, 179 p. front, (port.) plates, facsim., fold. tab. 184 cm

.

"This edition ... limited to three hundred copies of which this copy
is number 175."

© Mar. 25, 1936; 2c. and ai'f. Sept. 24; A 97959; John B. Quinn, St.

Louis. (36-29548) 10179

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Fundaiuentals of economics, by R. O. Hughes ... Boston,

New York
t
etc.] Allyn and Bacon ^1936}

xvi p., 1 1., 507 p. front., illus., diagrs. 19l
cm

.

"Reference books" : p. 495-498.

© Oct. 1, 1936; 2c. Oct. 30: aff. Oct. 31; A 99688: Allyn & Bacon.
[Copyright is claimed on changes, (36-29563) 10180

Huxley, Aldous Leonard.
Propaganda, religious and secular. [Instalments 1-2]
(In The Spectator, Nov. 6, 13, 1936)

© 1c. each Dec. 5, 1936: A ad int. 22129: pubd. Nov. 6. 13; Aldous
Huxley, Senary (Var) France. 10181

Juergens, Isabel.

Wigwam and warpath; minute stories of the American In-

dian, by Isabel Juergens; illustrated by Justin Lichtie. New
York, Grosset & Dunlap, inc.,

c1936.
91 p. incl. front., illus., ports. 31~m .

Map on lining-papers.

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 100272 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-29827) 10182

Keeler, Harry Stephen, 1890-

The wonderful scheme of Mr. Christopher Thorne, by Harry
Stephen Keeler ... New York, E. P. Dutton and company,
inc. [1936!

503 p. 21}cm .

On t.-p. : Dutton clue mystery.
"First edition."

© Nov. 2, 1936: 2c. and aff. Nov. 3: A 100373; E. P. Dutton & co., inc.

(36-29610) 10183

Kohler, Max James, 1871-1934.

Immigration and aliens in the United States; studies of

American immigration laws and the legal status of aliens in

the United States, by Max J. Kohler. with a foreword by
Honorable Irving Lehman ... New York, Bloch publishing

company, 1936.
2 p. L, iii-x p., 1 I., 459 p. 24cm .

"Errata slip" mounted on leaf between pages x and 1.

'"Thirty-four papers and addresses ... which I have prepared during
the last thirty years on problems of the aliens in America."—Pref.,
signed : Max J. Kohler.

© Oct. 22, L936; 2c. Oct. 30: aff. Oct. 29; A 100132; Bloch pub. co., inc.

(36-29558) 10184
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Leacock, Stephen Butler, 1869-

Funny pieces; a book of random sketches, by Stephen Lea-

cock. New York, Dodd, Mead & company, 1936.
viii, 292 p. 19|cm .

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100163 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-29540) 10185

Leet, Glen, ed.

Property tax limitation laws; the evidence and the argu-

ments for and against them by twenty-four authorities, ed-

ited by Glen Leet ...
t
and] Eobert M. Paige ... Chicago, 111.,

Public administration service, 1936.
2 p. 1., 92 p. 26icm . ([Public administration service, Chicago] Pub-

lication no. 36) $0.75
"Revised edition, 1936."

"Bibliography of tax limitation legislation" : p. 90-92.

© Apr. 28, 1936 ; 2c. May 16 ; aff. June 5 ; A 95569 ; Public administra-
tion service. (36-29568) 10186

Lewis, Mary (Sneed) uMrs. J. F. Lewis."

A compendium of parliamentary law as compiled and taught

by Mrs. John F. Lewis. Kev. 23rd ed. ... Buffalo, N. Y.,

O. Ulbrich co., 1935.

87, t
l] P- diagr. 19£cm .

"In accordance with [H. M. Robert's] 'Rules of order revised'."

© Mar. 10, 1935 ; 2c. July 3, 1936 ; aff. Oct. 3 ; A 100027 ; M. S. Lewis,
Frankfort, Ky. (36-29995) 10187

Livingston, Miriam Drake.
Meditations for all minds, by Miriam Drake Livingston.

Poetry. [Columbus, O., The F. J. Heer printing co.,
c
1936]

69 p. 221cm .

Title from cover.

© Sept. 23, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 21; A 99655; M. D. Livingston,
Delaware, O. (36-29808) 10188

McCulloch, John Irvin Beggs, 1908-

Drums in the Balkan night, by John I. B. McCulloch ...

New York, G. P. Putnam's sons, 1936.
3 p. 1., iii-v p., 2 1., 11-361 p. front., plates, ports., map. 21cm .

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 100126; G. P. Putnam's
sons. (36-29240) 10189

Marshall, Leon Carroll, 1879-

... Curriculum-making in the social studies, a social process

approach, by Leon C. Marshall and Rachel Marshall Goetz.

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons ^1936]
xvii, 252 p., 1 1. 20cm . (On cover: Report of tbe Commission on the

social studies, American historical association, pt. xin)
Series title in part at head of title.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 20 ; A 99483 ; Charles Scribner's
sons. (36-29562) 10190

Masters, Edgar Lee, 1868-

... The golden fleece of California; original wood engrav-

ings by Kandolph Wardell Johnston. Weston, Vt., The Coun-
tryman press

|;

C
1936]
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Masters, Edgar Lee—Continued
2 p. L, 9-79, [1] p. illus. 24cm .

At head of title : By Edgar Lee Masters.
Poem.
"Signed edition of 550 copies."

© Sept. 30. 198(1: 2c. Sept. 24; aff. Oct. 26; A 100096; E. L, Masters,

Now York. (36-29545) 10191

Miller, Francis Pickens, 1895-

The blessings of liberty, by Francis Pickens Miller. Chapel

Hill, The University of North Carolina press, 1936.
6 p. 1., 105 p. 21cm .

'

© Oct. 20. 1!>:'><; : 2e. Oct. 26; aff. Nov. 3 : A 100198; University of

North Carolina press. (36-29832) 10192

Moses, Belle.

The' gray knight; the story of Robert E. Lee, by Belle

Moses: illustrated by Cameron Wright. New York, London,
D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

xiii p., 1 1., 268 p. incl. front., illus., plates. 19^ cm
.

© Oct. 30. 1936; 2c. Nov. 2: aff. Nov. 3: A 10022-1 : I). Appleton-Century
co.. inc. (36-29829) 10193

Munford, Robert Beverley, 1878-

Richmond homes and memories, by Robert Beverley Mun-
ford, jr. Richmond. Garrett and Massie, incorporated

[

c1936
]

xiv p.. 1 1., 259 p. front. 23*cm .

"A fair picture of the Richmond of the eighties and nineties of the
last century."—Foreword.

Bibliography included in the preface.

© Oct. 26. 1936: 2c. Oct. 29; aff. Nov. 2: A 100191 : Garrett & Massie.
inc. (36-29828) 10194

Nichols, Fan.
Pawn, bv Fan Nichols. New York, Godwin, 1936.
282 p. 19>m .

© Oct. 15. 1936: 2c. Oct. 16: aff. Nov. 7: A 100316; Godwin, publishers.
(36-29605) 10195

Nye, Nelson C.

The killer of Cibecue, by Nelson C. Nye ... New York,
Greenbercr ^1936]

255 p. 19Fm .

© Oct. 22. 1936: 2c. Nov. 6; aff. Nov. 3: A 10029S: Greenber^ pub-
lisher, inc. (36-29309) 10196

O'Brien, Kate.
Mary Lavelle; a novel, by Kate O'Brien. Garden City,

N. Y., Doubledav, Doran and company, inc., 1936.
4 p. 1., vii-xii p., 1 1., 336 p. 20£cm .

"First edition."

© Oct. 2:;. 1936; 2c. and aff. Nov. 3; A 100365; K. O'Brien. London.
(36-29609) 10197

Pedler, Mrs. Margaret (Bass)
"Nor all your tears", by Margaret Pedler. [Instalments

1-6]
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Pedler, Mrs. Margaret (Bass)—Continued
(In Home Chat, Oct. 10-Nov. 14, 1936)

© ilc. each Dec. 4, 1936 ; A ad int. 22118
;
pubd. Oct. 7, 14, 21, 28, Nov.

4, 11 ; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 10198

Pietranton, Frank A.
History of Weirton and Holliday's Cove and life of J. C.

Williams, by Frank A. Pietranton; containing statistical and
directorial information and 100 biographical sketches.

[Pittsburgh, Pittsburgh printing co.,
c1936]

134 p. 21i
cm

.

Advertising matter : p. 7-13.

"Biographical sketches" : p. 66-134.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 100131 ; F. A. Pietranton, Holli-
day's Cove, W. Va. (36-29834) 10199

Pushkin, Aleksandr Sergieevich, 1799-1837.

A collection of short lyrics, by Pushkin, done into English
verse by Mary Kremer Gray from the literal translation of

Ivan Panin. Hartford, Conn., Priv. print., 1936.
4 p. 1., 24, [6] p. mounted front, (port.) 23cm .

"Two hundred copies ... were printed on the eve of the centenary of
Pushkin's death (1937) of which this is no. 109."

Bibliography : p. [30]

© Jan. 2, 1936 ; 2c. and aff. Jan. 3 ; A 88996 ; Mary Kremer Gray, Hart-
ford. (36-29544) 10200

Recording & statistical corporation.

The public utility and the rate problem. New York, N. Y.,

Recording & statistical corporation ^1936]
1 p. 1- 5-34 p., 1 1. 1 mounted illus., diagrs. 21cm .

© Oct. 30, 1936; 2c. and ate. Oct. 31; A 100183; Recording and statis-

tical corporation. (36-29567) 10201

Ridings, Sam P.

The Chisholm trail ; a history of the world's greatest cattle

trail, together with a description of the persons, a narrative

of the events, and reminiscences associated with the same.

By Sam P. Ridings ... Guthrie, Okla., Co-operative publish-

ing company
[

c1936
]

6 p. 1., 591 p. incl. front, (port.) illus. fold. map. 23£cm .

© Oct. 31, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 100254 ; S. P. Ridings, Medford,
Okl. (36-29833) 10202

Rocheleau, William Francis.

Transportation, by W. F. Rocheleau. Rev. ed. Chicago,

New York, A. Flanagan company, 1936.
290 p. front., illus. (incl. map) plates, diagr. 181cm . (On cover:

Great American industries series)

© Oct. 27, 1936; 2c. and aff. Oct. 29; A 100157
; A. Flanagan co.

(36-29564) 10203

Rothrock, Mary Utopia, 1890-

Discovering Tennessee, by Mary U. Rothrock. Chapel

Hill, The Universitv of North Carolina press ^1936]
xii, 498 p. incl. front., illus. 20i

cm
.
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Rothrock, Mary Utopia—Continued
Maps on lining-papers.

Includes bibliographies.

© Sept. 15, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 3 : A 100199; University of

North Carolina press. (36-29830) 10204

Schmidt, Sarah Lindsay.

Ranching on Eagle Eye
t
by-, Sarah Lindsay Schmidt ...

illustrated by Paui Laune. New York, R. M. McBride &
company

i;

c
193'6i

viii p.! 2 1., 3-374 p. inel. front., illus., plates. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Oct. 1, 1936; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 6; A 99754; S. L. Schmidt. Ft.

Collins, Col. (36-29838) 10205

Seaman, Mrs. Augusta (Huiell) 1879-

The strange Pettingill puzzle; two mysteries for boys and
girls, by Augusta Huiell Seaman ; illustrated by Genevieve

Foster. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc.. 1936.

vi. 272 p. front., illus. 20£cm .

"First edition."
Contents.—The strange Pettingill puzzle.—The curious case of Cal-

lista.

© Oct. 9, 1936; 2c. and aff. Oct. 26: A 100359; Augusta Huiell Seaman
Freeman. Seaside Park. N. J. (36-29608) 10206

Sessions, Mrs. Ruth (Huntington) 1859-

Sixty-odd, a personal history, by Ruth Huntington Sessions.

Brattleboro, Vt, Stephen Daye press
[

c1936
]

xiv p., 1 1., 429 p. inch geneal. tab. 23^cm .

© Oct. 28, 1936: 2c. Oct. 29: aff. Oct. 30; A 99690; R. H. Sessions.

Northampton, Mass. (36-29241) 10207

Sewell, Helen, 1896-

Ming and Mehitable, by Helen Sewell.
c
New York] The

Macmillan company. 1936.
[64] p. col. illus. 24i

cm
.

© Nov. 4. 1936; 2c. Nov. 6: aff. Nov. 5: A 100290; Macmillan co.

(36-29312) 10208

Soule, George Henry, 1887-

The future of liberty, by George Soule ... New York, The
Macmillan company, 1936.

4 p. 1., 187 p. 20* cril
.

Includes the substance of the author's lectures on the Weil founda-
tion on American citizenship, delivered at the University of North
Carolina in 1935.

© Oct. 27. 1936: 2c and aff. Oct. 28; A 99619; G. Soule, Crestwood,
N. Y. (36-29831) 10209

Steffens, Joseph Lincoln, 1866-1936.

Lincoln Steffens speaking. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1936
]

xii, 315 p. 2lcm .

"First edition."

© Oct. 29. 1936: 2c. and aff. Nov. 5; A 100256; Harcourt. Brace & co
inc. (36-29259) 10210
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Stein, Gertrude, 1874-

. . . The geographical history of America ; or, The relation of

human nature to the human mind. [New York] Random house

207 p. 20cm .

"With an introduction by Thornton Wilder."

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct, 27 ; A 100154 ; Random house, inc.

(36-29809) 10211

Stevens, Wallace.

. . . Ideas of order. New York, London, A. A. Knopf, 1936.
viii, 61, [1] p. 19£cm .

Poems.
"First edition."

© Oct. 19, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 99707 ; W. Stevens, % Hartford
accident & indemnity co., Hartford. (36-29806) 10212

Stiles, Pauline.

... Red pavilion ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

6 p. 1.. 3-294 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100363 ; P. Stiles, San Bernardino,
Calif. (36-29606) 10213

Studenski, Paul, 1887- ed.

Taxation and public policy; a discussion of the current

problems of American and European public finance, edited

by Paul Studenski ... foreword by the editors of the Na-
tion; contributors: Frederick L. Bird, A. E. Buck, Gerhard
Colm ...

r
and others] New York, R. R. Smith, 1936.

267 p. diagrs. 24cm .

"Selected bibliography" : p. 257-262.

© Sept. 8, 1936: 2c. Sept. 11; aff. Sept. 19; A 98495; P. Studenski,
New York. (36-29559) 10214

Sutton, Mrs. Margaret.
The magic makers in Backwards land, by Margaret Sut-

ton; with pictures by Pelagie Doane. New York, Grosset &
Dnnlap ^1936,

4 p. 1., 3-111 p. front, illus. 23cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Oct. 28, 1936 : 2c. and aff. Nov. 5 ; A 100271 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-29311) 10215.

Swinnerton, Frank Arthur.
Frank Swinnerton's reminiscences. [1st instalment]
(In Good housekeeping, Nov., 1936)

© lc. Dec. 5, 1936; A ad int. 22130; pubd. Oct. 30; Frank Swinnerton,
Cranleigh, Surrey, England. 10216

Thurston, Lorrin Andrews, 1858-1931.

Memoirs of the Hawaiian revolution, by Lorrin A. Thurs-

ton; edited by Andrew Farrell. Honolulu, Advertiser pub-

lishing co., ltd., 1936.
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Thurston, Lorrin Andrews—Continued
xvii. 6G4 p. front., illus., plates, ports., facsims. 24cra

.

One of a limited edition set of three volumes of the memoirs of San-
ford B. Dole and Lorrin A. Thurston published by the Advertiser pub-
lishing co., ltd. This set is numbered 303. cf. Slip mounted on lining-
paper.

Originally written for joint serial publication with Sanford B. Dole's
memoirs in the Honolulu advertiser, cf. Pref.

pt. •".. L936; 2c. Sept 24; aff. <);-t. 2(5: A !)!)."><)!): Advertiser pub. co..

ltd. (3<>-29579) 10217

Writings of Lorrin A. Thurston; edited by Andrew Farrell.

Honolulu, Advertiser publishing co., ltd., 1936.
vii, 168 p. front., illus., plates, ports. 234crn

.

One of a limited edition set of three volumes of the memoirs of San-
ford B. Dole and Lorrin A. Thurston published by the Advertiser pub-
lishing co., ltd. This set is numbered 303. cf. Slip mounted on lining-

paper.
"This volume, the third of the Thurston-Dole set, contains portions of

the original joint manuscript : Mr. Thurston's more personal reminis-
cences, and therefore unsuited to his Memoirs of the Hawaiian revolu-
tion. To them I have added the chapter on Jack London, which Mr.
Thurston did not include in his memoirs, and some selected writings in

the Honolulu advertiser."—Pref.

© Sept. 3. 1936: 2c. Sept. :M : aff. Oct. 26; A 99598; Advertiser pub.
<•<>.. ltd. (36-29581) 10218

Tinney, Calvin, 1908-

Is it true what they say about Landon? A non-partisan

portrait, by Cal Tinney. New York, The Wise-Parslow com-

pany
r

c1936
3

x p., 1 1., 204 p., 1 1. 19icm .

© Sept. 10, 1936: 2c. Oct. 5: aff. Oct. 3: A 9S7S5 ; Wise book co.. New
York. (36-29825) 10219

Trullinger, Mrs. Florence Wildman.
Dosr days; the adventures of Nicki and An^us, by Florence

Wildman Trullin£er and Doris Day. New York, Thomas
Y. Crowell company ^1936]

t128] p. inch front., 'illus. 22cm .

© Oct. 29. 1936; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 4: A 100261 : F. W. Trullinger and
Doris Day. New York. (36-29310) 10220

Tully, Jim.

The bruiser, bv Jim Tully. New York, Greenberg ^1936!
4 p. l.. 3-248 p. i9^cm .

© Oct. 22. 1936: 2c Nov. 6: aff. Nov. 3: A 100299; J. Tully, North
Hollywood. Calif. (:!(;-29308) 10221

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

The story of the Bible: written and drawn by Hendrik
Willem Van Loon. Garden City, N. Y., Garden City pub-

lishing company, inc.
[

c1936
1

3 p. 1.. v-xxi, 452 p. front., illus., col. plates. 24cm .

•'A Biblical reading list for children, selected by Leonore St. John
Power" : p. 440-446.

[ Sept. M. 1936; 2c. and aff. Oct. 24; A 99565; Garden City pub. co.,

inc. [Copyright is claimed on new material] (36-29249) 10222
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Von Hoffman, Carl, 1889-

Jerry on safari; a 7000 mile journey from Cairo to the

Cape, by Carl von Hoffman . . . illustrated by Robert Gaston
Herbert. Philadelphia, London, J. B. Lippincott company

351 p. front, illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 30; A 99733; C. Von Hoffman, New
York. (36-29607) 10223

Walpole, Hugh, 1884-

A prayer for my son, a novel by Hugh Walpole. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

xii, 355 p. 20*cm .

"First edition."

© Oct. 14, 1936 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 2 ; A 100366 ; H. Walpole, London.
(36-29835) 10224

Webster, Noah, 1758-1843.

... Webster's twentieth-century dictionary of the English

language, with a comprehensive addenda of newest words com-
piled by Joseph Devlin, m. a. and many supplementary vocab-

ularies and articles, several thousand illustrations, latest cen-

sus figures, atlas of the world; being the unabridged dic-

tionary by Noah Webster, ll. d., edited under the supervision

of Thomas H. Russell ... A. C. Bean ... and L. B. Vaughan ...

and a staff of eminent scholars, educators, and specialists
;
pre-

pared for publication by George W. Ogilvie. New York,
N. Y., Publishers guild, inc., 1936.

lvi, 1956, 332 p. incl. front., illus. maps. 28$cm .

At head of title : This dictionary is not published by the original
publishers of Webster's dictionary or by their successors.

On cover : The latest complete dictionary and atlas with an exhaustive
appendix.

© July 15, 1936; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 16; A 100073; World syndicate
pub. co., Cleveland. [Copyright is claimed on revision]

(36-29261) 10225

Weissman, Rudolph L.

The new federal reserve system ; the board assumes control,

by Rudolph L. Weissman . . . New York and London, Harper
& brothers, 1936.

xii p., 1 1., 301 p. front, (ports.) illus. (map) pi., diagrs. 22cm .

"First edition."

"Selected references": p. 295-296.

© Oct. 29, 1936 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 31 ; A 99669 ; Harper & bros.

(36-29993) 10226

Weller, George Anthony, 1907-

Clutch and differential
t
by] George Weller. New York,

Random house, 1936.
ix, 11-415 p. 22cm .

© Nov. 3, 1936; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 7; A 100323; G. Weller, Gay
Head, Mass. (36-29602) 10227
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Asch, Shalom, 1880-

The war goes on, by Sholem Asch; translated by Willa and
Edwin Muir. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

vi. 528 p. 22™.
London edition (V. Gollancz, ltd.) has title: The calf of paper.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 99666; Sholem Asch, Nice,
Prance. (36-28541) 10228

Aulaire, Mme. Ingri (Mortenson) d\
George Washington, by Ingri & Edgar Parin d'Aulaire.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
[55] p. illus. (part col.) 32™.
Title within colored ornamental border, lining-papers in colors.

"Lithographed."
"First edition."

© Sept. 4, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Nov. 5; A 99814; Doubleday, Doran
& co., inc. (36-27417) 10229

Baker, Newton Diehl, 1871-

Why we went to war, by Newton D. Baker ... New York,
Pnl). by Harper & brothers for Council' on foreign relations,

inc.
[

c1936
]

vi p., 1 1., 199 p. 21cra
. [Publications of the Council on foreign rela-

tions]

Originally published in Foreign affairs.

Bibliography: p. 193-196.

© Oct. 30, 1936; 2c. and aff. Nov. 4; A 99719; Council on foreign rela-
tions, inc. (36-28533) 10230

Baum, Vicki, 1888-

... Die karriere der Doris Hart; roman. Amsterdam,
Querido verlag n. v., 1936.

376 p. 19cm .

© July 30. 193G; lc. Oct. 23: A—Foreign 33146; V. Baum, Los Angeles.
i:;<;-30379) 10231

Benns, Frank Lee, 1889-

Europe since 1914. 2d rev. ed. By F. Lee Benns ... New
York. F. S. Crofts & co., 1936.

xiv. S51 p. illus. (maps) plates, ports., diagrs. 22^cm .

Maps on lining-papers.

"Tenth printing, September, 1936."
Bibliography : p. 771-832.

© Oct. 30, 1936: 2c. and aff. Nov. 5; A 100268; F. S. Crofts & co.. inc.

(30-27500) 10232

Benson, Edward Frederic, 1867-
All about Lucia; four novels by E. F. Benson ... with a

foreword by Anne Parrish and an introduction by Gilbert

Seldos. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc.. 1936.

r1235] p. 19^™.
Various pagings.
"First edition."

Contents.—Queen Lucia.—Miss Mapp.—Lucia in London.—Mapp
and Lucia.

© Sept. 11. 1936; 2c. Sept. 2.": aff. Nov. 7: A 99786: Doubleday. Doran
& co., in'-. Copyright is claimed on compilation and new matter]
(36-28oOih 10233
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Black, Archibald, 1888-
The story of bridges, by Archibald Black. New York, Lon-

don, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc. [1936!
xvi. 226 p. front., illus., plates. 23i

cm
.

"First edition."

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 31 ; A 99681 ; McGraw-Hill book
co.. inc. (36-30005) 10234

Bnckner, Richard Max, 1896-
The intellectual functions of the frontal lobes ; a study based

upon observation of a man after partial bilateral frontal lobec-

tomy, by Richard M. Brickner ... New York, The Macmillan
company, 1936.

xvi, 354 p. illus., plates, facsim., diagrs. 20cm .

Bibliography : p. 333-342.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 99442 ; Macmillan co.

(36-30021) 10235

Channon, Henry, 1898-
... Amours et folie royales; les Wittelsbach. Texte francais

de madame la princesse Guy de Faucigny-Lucinge. Paris,

Les Editions de France, c1936.
2 p. 1., 241 p., 2 1. 19cm .

Translation of the major part of "The Ludwigs of Bavaria."
Contents.—Les Wittelsbach.—Louis le neo-classique.—Louis le fou.

—

Le dernier Louis et la revolution rouge (1912-1918)

© Mar. 25, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31732; Editions de France.
(36-28749) 10236

Chaucer, Geoffrey, d. 1400.

... The Prologue, the Knight's tale, and the Nun's priest's

tale. New ed. From the text of Chaucer's Canterbury tales

by F. N. Robinson; edited by Max J. Herzberg ... Boston,

New York
r
etc.] Houghton Mifflin company ^1936]

Hi, 149, xxi p. 18cm . (The Riverside literature series)

"A reading list" : p. xlvi-xlviii.

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 97926 ; Houghton Mifflin co.

(36-20350) 10237

Chevalley, Abel, 1868-1934.

... La bete du Gevaudan. Psalmanazar. L'affaire Over-

bury. Paris, Gallimard [1936]
243 p., 1 1. map. 19cm . (On cover: Histoires extraordinaires—9)

© July 5, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32859 : Librairie Gallimard.
(36-30360) 10238

Coghill, Robert De Wolf, 1901-

An introduction to the preparation and identification of

organic compounds, by Robert D. Coghill ... and Julian M.
Sturtevant ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xiii, 226 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical
series, J. F. Norris ... consulting editor)

© Oct. 3, 1930; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 99256; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-30024) 10239
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Croisset, Francis de, 1877-

... Le dragon blesse. Paris, B. Grasset
t
1936]

277 p., 1 1. 18^.
Contents. — Canton.—Macao.—Shang-Hai.—Nankin.—Impressions de

Pekin.—Mandchukuo.—Hsin-King.—Traversee du Japon.

© May 22. 19365 lc July 14; A—Foreign 32391; Editions Bernard
Grasset. (36-30361) 10240

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

... Lettres de mon moulin; edited with notes, syntax, exer-

cises, and vocabularies by Edwin B. Williams ... New York,

The Macmillan company, 1936.
vii, 121 p. 20i

cm
.

© Nov. 4, 1936; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 5; A 100294; Macmillan CO.

(36-30034) 10241

Du Castel, Franchise (Paul-Dubois) "Mme. Etienne Du
Castel."

... Ma grand-mere, Christine de Pizan. [Paris] Hachette

[1936]
208 p. 24 pi. (incl. front.) 21£cm .

At head of title: Madame Etienne Du Castel.
"Bibliographie" : p. t

199]-204.

© Apr. 23. 1936; lc. July 6; A.—Foreign 322(53; Librairie Hachette.
(36-30376) 10242

Duff, Charles, 1894-

The truth about Columbus and the discovery of America, by
Charles Duff; with an introduction by Philip Guedalla. New
York, Random house

r

c
1936j

xv p., 1 1.. 296 p. pi., 2 port. (incl. front.) 2 facsim. 22cm .

Coat of arms on t.-p. : maps on lining-papers.
"A chronology of the principal events relating to the life of Chris-

topher Columbus and the discovery of America" : p. 279-288.
"Brief bibliography relating to Christopher Columbus and the discov-

ery of America" : p. 289-293 ; "Abstract of the writings of Columbus
himself" : p. 295-296.

© Oct. 12, 1936: 2c. Oct. 19: aff. Oct. IT: A 100239: Random house, inc.

(36-28540) 10243

Eckstein, Gustav, 1890-

Canary ; the history of a family, by Gustav Eckstein. New
York and London, Harper & brothers, 1936.

4 p. l.. 3-281,
r
l] p. 22*cra

.

"First edition."

© Oct. 29. 1936: 2c. Oct. 28; aff. Oct. 31 : A 99670: G. Eckstein. Cin-
cinnati. i:

,

,(5-30023) 10244

Farjeon, Eleanor, 1881-

Ten saints, by Eleanor Farjeon; with illustrations by Helen
Sewell. London. New York [etc.] Oxford university press,

1936.
124 p. incl. col. front., col. plates. 24^cm .

"First edition."

© Oct. 29. 1936: 2c. Nov. 6: aff. Nov. 7: A 100342; Oxford univ. press.
New York, inc. (36-285 12

| 10245
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Goldschmidt, Alfons, 1879-

On economics you are wrong
[
by

1
Dr. Alfons Goldschmidt ...

New York, N. Y., 1936.

4 p. 1., 68 p. 23cm . (S[Ocial] e[ConomiC] l
t
aboratory] Publications.

no. 1)

© Oct. 9, 1936 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 29 ; A 98890 : A. Goldschmidt, New
York. (36-24082) 10246

Graham, Lloyd, 1893-

Kip cord; thrills with parachutes, by Lloyd Graham. Buf-
falo, N". Y., Airport publishers, inc.,

c1936.

1 p. 1., [5]-62 p. illus. (incl. ports.) 19cm .

Text on lining-paper.

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 98951 : Airport publishers, inc.

(36-30003) 10247

Hahn, Otto, 1879-

... Applied radiochemistry, by Otto Hahn ... Ithaca, N. Y.,

Cornell university press ; London, H. Milford, Oxford univer-

sity press, 1936.

xi, 278 p. front, (port.) illus., diagrs. 23i
cm

. (The George Fisher
Baker non-resident lectureship in chemistry at Cornell university.

[V. 14j)

The present volume presents the content of the second group of
lectures during March to June, 1933. cf. Pref

.

© Sept. 26, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 99134; Cornell univ., Ithaca,

N. Y. (36-28997) 10248

Haken, Bruno Nelissen, 1901-

... Der freche dackel "Haidjer" aus der Stierstrasse ; neue

geschichten von herrn Schmidt und seinem dackel. Mit 129

pinselzeichnungen von Hans Speidel. Oldenburg i. O., Ber-

lin, G. Stalling ^1936]
285 p., 1 1. illus. 18cm .

Preceded by Herrn Schmidt sein dackel "Haidjer".
"Biicher von Bruno Nelissen Haken" : 1 leaf at end.

© June 23, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33019; Gerhard Stalling,

a.-g. (36-30378) 10249

Healy, Thomas Henry, 1894-

A handbook of national defense and peace, by Thomas H.
Healy ... Washington, D. C., Ransdell inc., 1936.

xii," 336 p. 171cm .

On cover : A study in olive branches of peace and arrows of defense.

"First printing."

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 98925 ; T. H. Healy, Washington.
(36-30012) 10250

Hedin, Sven Anders, 1865-

The flight of "Big Horse" ; the trail of war in Central Asia,

by Sven Hedin ; translated by F. H. Lyon. New York, E. P.

Dntton and co., inc., 1936.
3 p. 1., v-xv, 247, [1] p. front., plates, ports., facsims. (1 double)

25°™.

Maps on lining-papers.
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Hedin, Sven Anders—Continued
"The English title of this book is 'Big Horse's flight'."

"First edition."

© Nov. 5, 1936; 2c and aff. Nov. 7: A 100874: E. P. Dutton & CO., inc.

(36-28537) 10251

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... By lead-

ing members of the medical profession throughout the

world. Edited by Louis Hamman ... with the collaboration

of Francis Oilman Blake ... Arthur L. Bloomheld ... ^nd
others, volume 3. Forty-sixth series, 1936. Philadelphia,

Montreal
L
etc.] el. B. Lippincott company

c

c
1936]

viii. 330 p. col. front, plates, tables (part fold.) diagrs. 23cm .

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Dec. L> : A 1007GS: .1. B. Lippincott CO.

10252

Kaiser Wilhelm-gesellschaft zur forderung der wissen-

schaften, Berlin.

25 jahre Kaiser Wilhelm-gesellschaft zur forderung der wis-

senschaften ... herausgegeben vom prasidenten Max Planck.

Berlin, J. Springer, 1936.
2 v. illus. (incl. map) plates, ports. 2.1cm .

Each volume has also special t.-p.

An earlier edition of v. 1 was issued Berlin, 1928.

Contents.—1. bd. Handbuch.—2. bd. Die naturwissenschaften, redi-

giert von Max Hartmann.
© Jan. 13. 1936: lc. each June 3: A—Foreign 31956 : Julius Springer.

(36-30370) 10253

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Published under
authority of law by direction of the Supreme court of Kan-
sas, Howard F. McCue. official reporter, v. 142. June 8, 1935,

to December 31, 1935. Topeka, Printed by Kansas state print-

ing plant, TV. C Austin, state printer, 1936.
l, 955 p. 23cm .

© Oct. 7, 1936; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 18; A 100600; St. Elmo Else, re-

porter, for the benefit of the slate of Kansas, Topeka, Kan. 10254

Kieran, John.
The story of the Olympic games, 776 b. c-1936 a. d., by John

Kieran; profusely illustrated and with an index. New York,
Frederick A. Stokes company, 1936.

viii p., 2 1., 3-319 p. front., illus., plates, ports. 22i
cm

.

"Olympic champions" : p. 271-310.

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 10009] : Frederick A. Stokes eo.

(36-28529) 10255

Leslie, Mrs. Sarah (Satterthwaite)
... Morningshore children. New York, H. Harrison

[

c1936
]

127 p. 2Hcm
.

At head of title: Sarabeth Leslie.

Verse for children.

© Sept. 15, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 5; A 1002K.3; Henry Harrison.
(36-30065

i

10256
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[Longsdorf, George Foster] 1871-

Cyclopedia of federal procedure, civil and criminal. Cumu-
lative supplement, 1936. By John M. Greenfield. Chicago,

Callaghan and company, 1936.

2 p. 1., 1474 p. 26cm .

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 100628 ; Callaghan & co.

10257

Maurais, Andre.
... En Amerique, edited by Robert M. Waugh ... New

York, Cincinnati [etc.] American book company
[

'c1936
]

xvi, 192 p. incl. front, (port.) 19*cm .

Contents.—Introduction.—Premier voyage aux Etats-Unis, 1927.

—

Second voyage aus Etats-Unis, 1931. —- Conseils a un jeune Frangais
partant pour 1'Amerique.—Notes.—Vocabulaire.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Aug. 18 ; aff. Nov. 21 ; A 96952 ; Amer. book co.

[Copyright is claimed on new matter] (36-18192) 10258

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 195. Cases argued and determined

... June 21-December 13, 1935. Ethel M. Martin, reporter.

St. Paul, Minn., Review publishing company, 1936.

xxx, 729 p. 22iem .

© July 9, 1936; 2c. Sept. 4; aff. Nov. 20; A 100575; Mike Holm, secre-

tary of the state of Minnesota in trust for the benefit of the people
of said state, St. Paul. 10259

Montgomery, William John, 1873-

Theory and practice of mine ventilation, by William J.

Montgomery ... 1st ed. ... Columbus, O., The Jeffrey manu-
facturing co.,

c1936.

4 p. 1., 11-285 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 100067 ; Jeffrey manufacturing
co. (36-30004) 10260

The National cyclopsedia of American biography, being the

history of the United States as illustrated in the lives of the

founders, builders, and defenders of the republic, and of the

men and women who are doing the work and moulding the

thought of the present time; edited by distinguished biog-

raphers, selected from each state, revised and approved by
the most eminent historians, scholars and statesmen of the

day. Volume 25. New York, J. T. White & company, 1936.
2 p. 1., 445,

t4] p. ports. 27icm .

© Nov. 20, 1936 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 21 ; A 100626 ; James T. White
& co. 10261

National industrial conference board.

... Private long-term debt and interest in the United States,

by Leonard Kuvin, Conference board research staff ... New
York city, National industrial conference board, inc.

[

c1936
]

xiv, 138 p. diagrs. 23*cm . (Its Studies, no. 230)

© Sept. 17, 1936; 2c. and aff. Oct. 2; A 08750; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (36-28523) 10262
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National tuberculosis association.

Transactions of the thirty-second annual meeting, New
Orleans. La., April 22, 23, 24, and 25, 1936. New York, Na-

tional tuberculosis association
r

c
1936]

307, [I, ]). illus., plates, diagrs. 23£CH1
.

© Nov. 21, L936; 2c. Nov. 24: aff. Nov. 25; A 101002; Natl, tuberculosis

assn. 10263

Ribard, Andre.

... Le peuple an pouvoir. Paris, Editions sociales inter-

nationales, 1936.

297 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 10, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31708; Editions sociales

Internationales. (36-30359) 10264

Rine, Josephine Z.

The dog owner's manual, by Josephine Z. Rine ... introduc-

tion by Robert S. Lemmon ... New York, Coward-McCann,
inc.

r

c i936]

xxiii, 440 p. front., illus., plates, diagrs. 23£cm .

© Oct. 23. 1936; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12; A 100435; Coward-McCann,
inc. (36-28528) 10265

Rival, Paul.

... Les six femmes du roi Henry vin. Paris, Gallimard

[1936]

3 p. 1., [9]-286 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 5, 1936: lc. Apr. 8: A—Foreign 31273: Librairie Gallimard.
(36-30355) 10266

Sander, Ulrich, 1892-

Bauern, fischer und soldaten: norddeutsche geschichten, von
Ulrich Sander. Berlin, Propylaen-verlag

r
1936]

277, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Feb. 13. 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31609; Propvlaen-verlag, g. m.
b. h. (30-30371) 10267

Sternheim, Carl, 1878-

... Vorkriegseuropa im gleichnis meines lebens. Amsterdam,
Querido verlag n. v., 1936.

222 p., 1 l. 19cm .

List of author's works : 1 leaf at end.

© May 19, 1030: lc Oct. 23: A—Foreign 3314.-): Querido verlag, n. v.

(36-30375) 10268

Strohmeyer, Curt, 1905-

... Mein hof am walde; die gesehichte eines jahres. Mit
7 holzschnitten von Alfred Finsterer. Berlin, Ullstein

r

c
1936]

232, t
l] p., 2 1. illus. 193 cm

.

© May 28, 1030: lc. Aug. ls
: a Foreign .",2732: Ullstein a.-g

(36-30374) 10269
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Tarbell, Martha.
Tarbell's teacher's guide to the International Sunday-school

lessons, improved uniform course for 1937. 32d annual vol-

ume. [By] Martha Tarbell ... New York, London [etc.]

Fleming H. Kevell company
[

c
1936]

432 p. front., illus. (incl. ports.), maps. 22^cm .

© Oct. 17, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 21 ; A 100714 ; M. Tarbell, East
Orange, N. J. 10270

Todd, Helen, 1912-

... So free we seem; a novel. New York, Eeynal & Hitch-

cock
[

c1936
]

4 p. 1., 369 p. 21icm .

"Second printing, November, 1936."

© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 12 ; A 99827 ; H. Todd, Washing-
ton. (36-28562) .10271

Ullmann, Hermann, 1884-

... Das neunzehnte jahrhundert; volk gegen masse im
kampf um die gestalt Europas. Jena, E. Diederichs [1936]

3 p. 1., 5-265 p. 231cm .

"Zeittafel": p. [235]-265.

© May 17, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33017; Eugen Diederichs
verlag. (36-30358) 10272

Vail, Curtis Churchill Doughty, 1903-

Lessing's relation to the English language and literature, by
Curtis C. D. Vail ... New York, Columbia university press,

1936.
vi p., 3 1., t

3]-220 p. 231cm . (Half-title: Columbia university Germanic
studies, ed. by R. H. Fife. New ser., no. 3)

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1936.

Without thesis note.

Bibliography : p. 151-154.

© Sept. 12, 1936: 2c. Sept. 14; aff. Sept. 16; A 98419; Columbia univ.

press. (36-30041) . 10273

Volck, Herbert, 1894-

Die wolfe; 33000 kilometer kriegsabenteuer in Asien, von

Herbert Volck. Mit einer aufnahme und einer karte. Ber-

lin, Ullstein
c
1936]

278, [1] p., 1 1. front., fold. map. 19|cm .

© May 7, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32733; Ullstein a.-g.

(36-30372) 10274

Whitaker, John Thompson.
And fear came, by John T. Whitaker ... New York, The

Maemillan company, 1936.
5 p. l., 273 p. 22cm ."

"Published November, 1936. First printing."

© Nov. 10. 1936: 2c. and aff. Nov. 11; A 99767; J. T. Whitaker, New
York. (36-28538) 10275

Wilson, Sherman Ray, 1880-

Descriptive physics, by Sherman K. Wilson . . . New York.

H. Holt and company ,1936]
ix, 231 p. incl. front., illus., diagrs. 20£cm .

© Oct. 13, 1936; 2c. and aff. Oct. 21; A 99427; Henry Holt & co., inc,

(36-28996) 10276
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Bayley, Victor, 1880-

Liquid fury, by Victor Bayley ... London, Jarrolds, lim-

ited [19363

28S p. 194cm .

© lc. Nov. 5, 1930: A ad int. 21954; pubd. Sept. 10; V. Bayley, Budleigh
Salterton, Devon, England. (30-30333) 10277

Benson, Edward Frederic, 1867-

The Kaiser and English relations, by E. F. Benson ...

London, New York [etc.] Longmans, Green and co. [1936]

5 p. 1., 331, [1] p. front., ports. 22£cm .

"First published 1936."

© lc. Oct. 20. 19:50: A ad int. 21919: pubd. Oct. 19; E. F. Benson, Rye,
England. (30-30352

1

10278

Beumelburg, Werner, 1899-

... Flandern. Vollstandig neubearb. aufl. Oldenburg i. O.,

G. Stalling
t
1933]

280 p. 20>m . (His Biicher der zeitwende)

"1.-10. tausend."

© Nov. 27. 1933; lc. Aug. 18. 1930: A—Foreign 32801; Gerhard Stalling,

a.-g. (30-30678) 10279

Bond, Paul Stanley, 1879-

The junior R. O. T. C. manual for essentially military schools

(MS) ; covering the program for the first and second years;

fully illustrated, with questions for self-test and examination,

by Colonel P. S. Bond ... Harrisburg, Pa., The Military serv-

ice publishing co.
t
1936]

2 p. 1.. 184 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

''Second edition."

© Apr. 17, 1930; 2c. and aff. Nov. 2; A 100214; Military service pub. co.

[Copyright is claimed on corrections, revisions and additions]

(30-30017) 10280

The junior E. O. T. C. manual for essentially military schools

(MS) ; covering the program for the third and fourth years.

(Includes all technical changes to July, 1936) By Colonel

P. S. Bond ... Harrisburg, Pa., The Military service publish-

ing co. [1936]
3 p. L, 365 p. incl. illus., diagrs., forms. 24cm .

On cover : Advanced R. O. T. C. manual for essentially military
schools.

"First edition."

© Oct. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 2; A 100215; Military service pub. co.

(36-30018) 10281

Byer, Herbert.

... To the victor: a novel. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc.. 1936.

5 p. 1., 277 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 25, 1936: 2c. and aff. Oct. 17: A 100354; Doubleday, Doran & co.,

inc. (3(1 3 061 I 10282
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r
The Cavalry journal!

Tactics and technique of cavalry. 7th ed. A text and ref-

erence book of cavalry training (includes all technical changes

to June, 1936) Harrisburg, Pa., The Military service publish-

ing company
[

c1936
]

2 p. I., 800 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

Earlier editions produced by the Cavalry journal in cooperation with
the publishers.

© July 30, 1936: 2c. and aff. Nov. 2; A 100212; Military service pub. co.

(36-30015) 10283

Chatelle, Albert.

... La paix manquee? (Les pourparlers de 1917) [Paris]

Firmin-Didot et cie
, 1936.

3 p. 1., [V]-xii, 160 p. plates, ports., facsims. 19cm .

Contents.— Les propositions de m. de Lancken. — L'offre de paix de
I'empereur d'Autriche.

© June 25, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32872 ; Firmin-Didot et cie.

(36-30675) 10284

Cunningham, Eugene, 1896-

Whistling lead, by Eugene Cunningham. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. l., 271 p. I9^cm .

© Nov. 5, 1936 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 10 ; A 100405 ; E. Cunningham, El
Paso. (36-30063) 10285

Dartois, Yves.

Week-end au Touquet, par Yves Dartois. Paris, Librairie

des Champs-Elysees [1936]

3 p. 1., [9]-244 p. 18cm . (Half-title: Le masque ; collection de romans
d'aventures, creee et dirigee par Albert Pigasse. [204])

On cover : Grand prix du roman d'aventures 1936.

© June 15, 1936 ; lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32843 ; Librairie des Champs-
Elysees. (36-30969) 10286

Delherm, Louis, 1876-
L'histamine; pharmacodynamic, mode d'action sur For-

ganisme, methodes d'utilisation, indications therapeutiques,

par dr. Louis Delherm ... mme
la dsse Gajdos-Torok

t
et] dr.

Alfred Gajdos ... Paris, Vigot freres, 1935.

2 p. 1., [7]-141 p., 1 1. 19em .

"Bibliographie" : p. t
131]-137.

© Nov. 13, 1935; lc. Apr. IS, 1936; A—Foreign 31379; Vigot freres.

(36-30662) 10287

Divine, Arthur D.

Diamond coast, by A. D. Divine. London, Methuen & co.,

ltd. [1936]

2 p. 1., 172 p. 19cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Nov. 9, 1936; A ad int. 21972: pubd. Sept. 10: A. D. Divine, Lon-
don. (36-30936) 10288
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Drascher, Wahrhold, 1892-

... Die vorherrschaft der weissen rasse; die ausbreitung des

abendliindischen lebensbereiches auf die iiberseeischen erdteile.

Stuttgart und Berlin, Deutsche verlags-anstalt, 1936.
xii, 3S6, [1] p. 23cm .

"Quellenverzeichnis" : p. 383-[387]

© Apr. 7. 1936; lc. July 17: A—Foreign 32511; Deutsche verlags-
anstalt. (3G-306S1

)

10289

Duplay, Maurice, 1880-

... Heliogabale; "orgies romaines" ... Paris, Les Editions

de France [1935]
2 p. 1., iv, 276 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Maurice Duplay & Pierre Bonardi.

© Nov. 28. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30609; Editions de
Franco. (3(3-30968) 10290

Fabre-Luce, Alfred, 1899-

... L'amour et l'Escorial, recit historique. Paris, Gallimard

[1936]
2 p. 1., 7-1S9, [1] p., 1 1. 19cm .

© June 15, 1936; lc. July 16: A—Foreign 32373; Librairie Gallimard.
(36-30676) 10291

Farnol, Jeffery, 1878-

A pageant of victory, by Jeffery Farnol. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
vi. 371 p. 20cm .

© Nov. 9, 1936: 2c. and aff. Nov. 10; A 100401; J. Farnol, Withdean,
North Brighton, England. (36-30062) 10292

Fuchs, Hans.
... Lody, ein weg um ehre. Hamburg, Hanseatische verlags-

anstalt
t

c
1936]

136 p. incl. front, (facsim.) 19cm .

"Quellennachweis" : p. 136.

© Feb. 27, 1936: lc. June 3; A—Foreign 32023; Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. (36-30943) 10293

Gaehtgens, Walter, 1880-

... Was muss der praktisclie arzt von der serologic wissen?

Von prof. dr. Walter Gaehtgens und prof. dr. Hans Schulten.

Miinchen. J. F. Lehmann, 1936.
62 p. 23cm . (Klinische lehrkurse der Munchener medizinischen wo-

chenschrift, bd. 14)
"Naeh einem referat, gehalten von H. Schulten (unter mitarbeit

v. W. Gaehtgens) am 27. 3. 1935 auf dem Kongress fur innere medi-
zin zu Wiesbaden."—p.

t7]

© Feb. 21, 1936; lc. May 8: A—Foreign 32636; J. F. Lehmanns verlag.

(36-30663) 10294

Glass, Emil Ryder, 1881- ed.

The blue book of facts of marine engineering, editor-in-chief.

E. R. Glass: including new questions and problems with an-

swers, on engines, boilers, turbines, safety-valves, electricity

and oil. that are required for all grades of marine license. 11th

ed., 1937. New York. Ocean publishing co.
r

c1936]
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Glass, Emil Ryder—Continued
172 p. illus., diagrs. 16cm .

© Oct. 7, 1936 ; 2c. and aft'. Oct. 15 ; A 993G9 ; Ocean pub. co.

(36-30013) 10295

Guehenno, Jean.

... Jeunesse de la France, par Jean Guehenno. Paris, B.

Grasset [1936]

4 p. 1., [ll]-204 p., 2 1. 19cm . ("Les Merits", sous la direction de Jean
Guehenno.

t
4. s£r., 9])

© Mar. 30, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32102; Editions Bernard
Grasset. (86-30680) 10296

Haecker, Theodor, 1879-

... Virgile, pere de l'occident; traduction de Jean Chuze-
ville. Paris, Desclee, de Brouwer & c

ie

t
1936]

2 p. 1., [7]-208 p. 20i
cm

. (Les lies)

Printed in Belgium.

© Dec. 27, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31170 ; Desclee, de Brou-
wer et cie. (36-30964) 10297

Haken, Bruno Nelissen, 1901-

... Herrn Schmidt sein dackel "Haidjer". Mit 98 pinsel-

zeichnungen von Hans Speidel. Oldenburg i. O./Berlin, G.

Stalling [1936]
170 p., 1 1. illus. 18cm .

"6.-8. tausend."
Followed by Der freche dackel "Haidjer" aus der Stierstrasse.

© May 17. 1935 ; lc. Sept. 14, 1936 ; A—Foreign 33018 ; Gerhard Stalling.

a.-g. (36-30686) 10298

Harvey, William Fryer, 1885-

We were seven, by William Fryer Harvey ... London,
Constable & co. ltd. [1936]

viii, 240, [1] p. col. front, illus., plates, ports. 21cm .

© lc. Nov. 2, 1936; A ad int. 21934; pubd. Sept. 10; Constable & co.,

ltd. (36-31273) 10299

Hennezel, Henri, comte d', 1874V-

... Tourmente. Paris, Plon
t
1936]

3 p. l., 248 p., l l. 19cm .

At head of title: Henri d'Hennezel.

© Mar. 25, 1936 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32305 ; Librairie Plon.

(36-30965) 10300

Household, Geoffrey.

The terror of Villadonga
t
by] Geoffrey Household; illus-

trated by "Cuneo". London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

159, [1]' p. front., plates. 23i
cm

.

© lc. Nov. 4, 1936; A ad int. 21946; pubd. Sept. 9; G. Household, Lon-
don. (36-30709) 10301

Iowa federation of women's clubs.

Flame on the hills; the Iowa federation of women's clubs

anthology of verse by 151 poets, edited by Mrs. L. Worthing-

ton Smith ... New York, H. Harrison
[

c
1936]

127 p. 22cm .
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Iowa federation of women's clubs—Continued
Illustrated lining-papers.

© Sept. 15, 193(5; 2c. Nov. 4; .ill'. Nov. 5; A 100280; Henry Harrison.
(36-30032

)

10302

Jaschke, Rudolf Theodor, 1881-

Geburtshilfe, von dr. Rud. Th. von Jaschke ... 18. unci 19.

verb, aufl., mit 67 abbildungen. Berlin, Verlag cler Deut-

schen arzteschaft, 1936.

xii, 290 p. illus. (part col.) diagrs. 21cm . (Added t.-p.: Arztliche
biicherei fiir fortbildung und praxis, hrsg. vom Verband der iirzte

Deutschlands ... bd. i)

© May 15, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33040; Verlag der Deutschen
arzteschaft, inh.: Verband der arzte Deutschlands (Hartmannbund)
(36-30659) 10303

Gynaekologie, von dr. Rud. Th. a- on Jaschke ... 21. und
22. durchgesehene aufl., mit 39 abbildungen. Berlin, Verlag
der Deutschen arzteschaft, 1936.

x, 206 p. illus. (part col.) 21cm . (Added t.-p.: Arztliche biicherei fiir

fortbildung und praxis, hrsg. vom Verband der iirzte Deutschlands ...

bd. n)

© June 1, 1936; lc. Sept 14; A—Foreign 33041 : Verlag der Deutschen
?irztescnaft, inh.: Verband der arzte Deutschlands (Hartmannbund)
(36-30661) 10304

Jones, Maurice Bethell.

Queen to chanticleer ; a novel
t
by

}
Maurice Bethell Jones . .

.

London, Chapman and Hall
t
1936]

5 p. ]., 323 p. 19icm
.

© le. Nov. 7. 1936; A ad int. 21962; pubd. Sept. 9: M. B. Jones, London.
(36-30329) 10305

Klose, Erich, 1882-1921.

Kinderheilkunde, von privatdozent dr. med. Erich Klose.

16. verb. aufl. von privatdozent dr. med. Martin Hohlfeld.

Berlin, Verlag der Deutschen arzteschaft, 1936.

x, 251 p. 21cm . (Added t.-p.: Arztliche biicherei fur fortbildung und
praxis, hrsg. vom Verband der iirzte Deutschlands ... bd. in)

© May 28, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33039; Verlag der Deutschen
arzteschaft, inh.: Verband der iirzte Deutschlands (Hartmannbund)
(36-^30660) 10306

Knight, Bruce Winton.
... How to run a war. New York, London, A. A. Knopf,

1936.
5 p. 1., 3-243. iii,

c
l] p. 19icm .

"First edition."

© Oer. 19. 1936; 2c. and aff. Oct. 20: A 99481
; Alfred A. Knopf, inc.

(30-30011) 10307

Kiinkel, Fritz, 1889-
Grundziige der praktischen seelenheilkunde, von dr. med.

Fritz Kiinkel ... Stuttgart-Leipzig. Hippokrates-verlag, g.

m. b. h., 1935.
168 p. 23cm .
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Kunkel, Fritz—Continued
"Literaturverzeichnis" : p. 163-164.
"Schriften von dr. Fritz Kunkel" : p. 165.

© Sept. 9, 1935 ; lc. Aug. 18, 1936 ; A—Foreign 32812 ; Hippokrates-
verlag, g. m. b. h. (36-30658) 10308

La Grange, Helen.

Clipper ships of America and Great Britain, 1833-1869;

with thirty-seven wood engravings in full color by Jacques

La Grange ; text by Helen La Grange. Over fifty pen-and-ink

drawings and plans of ships. Appendices of technical details,

elements of naval architecture and the art of shipbuilding, spar

dimensions, abstract logs and other features. New York, G. P.

Putnam's sons
[

c1936]

xi, 13-381 p. col. front., illus., col. plates. 26i
cm

.

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 369-370.

© Oct. 9, 1936 ; 2c. Oct. 12 ; aft. Oct. 10 ; A 99277 ; Jacques La Grange
and Helen La Grange, New York. (36-30014) 10309

Mabille de Poncheville, Andre, 1886-

... Lille-en-Flandre, par A. Mabille de Poncheville ... Paris,

La Renaissance du livre, 1936.

253, [3] p. front., plates. 19cm . (L'epopee de la terre de France; col-

lection pub. sous la direction de Jose Germain)
"Bibliographie" : p. [254]

© May 25, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32233 ; Renaissance du livre.

(36-30941) 10310

Makin, William James, 1894-

Red sea spy; being further adventures of Red Head of the

Red sea, by William J. Makin. London, Jarrolds [1936]

275 p. 19cm .

© lc. Nov. 7, 1936; A ad int. 21960; pubd. Sept. 17; W. J. Makin,
London. (36-30332) 10311

r
The Military engineer]

The advanced engineer manual. 4th ed. A textbook for the

Reserve officers' training corps and general engineer training.

Harrisburg, Pa., The Military service publishing company

c
1936j
2 p. 1., 327, 470 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

First edition produced for the Military engineer by the publisher in

1930.

© Aug. 22, 1936; 2c. and aff. Nov. 2; A 100210; Military service pub.
co. (36-30016) 10312

Miller, Joaquin, 1841?-1913.

Joaquin Miller, his California diary, beginning in 1855 &
ending in 1857; edited, & with an introduction by John S.

Richards ... Seattle, F. McCaffrey at his Dogwood press,

1936.

6 p. 1., 17-106 p. incl. front, (port.) facsims. 24cm .
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Miller, Joaquin—Continued
"This hook initiates a series of Western Americana to be designed and

printed by Frank McCaffrey at his Dogwood press in Seattle. 700 copies

have been printed. This is copy no. 31."

Issued in slide case.

© Aim. 1. 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 1)7379; Frank McCaffrey.
(36-30037) 10313

Mounier, Emmanuel, 1905-

... De la propriete capitaliste a la propriete humaine. Paris,

Desclee, de Brouwer et c
le

t

c
1936]

4 p. 1., [11]-137 p., 1 1. 19cm . {On cover: Questions disputes.
t
vol.

XVIII] )

"L'Stude ... a parn le l er avril 1934 dans un numero special d'Esprit
consacre" a la propriety."—4th prelim, leaf.

© July 3. 1930: 1c. Aug. 27: A—Foreign 32853; Desclee, de Brouwer
etcie. (36-30644) 10314

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-1936.

... Meine indische heimat. Mit einem vorwort von univ.-

prof. dr. Michael Haberlandt. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1936.
223, [1] p. 19xllcm

.

"Deutsch von S. von Forster-Streffleur. Der originaltitel ... lautet

:

Caste and outcast."

© May 28, 1936; le. Aim. 18; A—Foreign 32701; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-30682) 10315

Quinn, Arthur Hobson, 1875-

American fiction; an historical and critical survey, by Ar-
thur Hobson Quinn ... New York, London, D. Appleton-

Century company, incorporated
[

c
1936]

xxiii/805 p. 23^cm .

Bibliography: p. 725-772.

© Oct. 30. 1930; 2c. Nov. 2: aff. Nov. 3: A 100223; D. Appleton-Centurv
co.. inc. (36-30036) 10316

Robertson, Colin.

The marble tomb mystery, by Colin Robertson. London
and Melbourne, Ward, Lock & co., limited [1936]

318 p. 19cm .

© le. Nov. 2, 1936: A ad int. 21929; pubd. Sept. 11; C. Robertson,
London. (30-30935) 10317

Rosa, Matthew Whiting, 1901-

The silver-fork school, novels of fashion preceding Vanity
fair, by Matthew Whiting Rosa. New York, Columbia uni-

versity press, 1936.
x, 223 p. 223cm . (Half-title: Columbia university studies in English

and comparative literature, no. 123)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p.
(211i-218.

© Sept. 11. 193(5: 2c. Sept. 1-1: aff. Sept. 10: A 98418; Columbia univ.

press. (36-30038) 10318

Schlesinger, Georg, 1874-

Die werkzeugmaschinen
;
grundlagen, berechnung und kon-

struktion, von professor dr.-ing. G. Schlesinger ... Berlin.

J. Springer, 1936.
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Schlesinger, Georg-—Continued
2 v. illus., 52 fold, pi., diagrs. 27|cm .

Includes bibliographies.

Contents.—I. Textband.—n. Tafelband.
© Feb. 28, 1936 ; lc. each Aug. IS ; A—Foreign 32793 ; Julius Springer.

(36-30668) 10319

Six against Scotland yard, in which Margery Allingham, An-
thony Berkele}-, Freeman Wills Crofts, Father Ronald
Knox, Dorothy L. Sayers, Russell Thorndike commit the

crime of murder which ex-Superintendent Cornish, c. i. d.,

is called upon to solve. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & compan}^, inc., 1936.
vi, 302 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100362 ; Doubledav, Doran & co.,

inc. (36-30064) 10320

Smith, Alan Gordon.
The Babington plot, by Alan Gordon Smith. London, Mac-

millan & co., ltd., 1936.
xi, 292 p. front, (facsim.) 22cm .

"Authorities and notes" : p. 252-287.

© lc. June 25, 1936 ; A ad int. 21581 ;
pubd. May 1 ; Alan George Capel

Gordon Smith, Tonbridge, England. (36-31263) 10321

Speyer, Wilhelm, 1887-

... Zweite liebe; roman. Amsterdam, Q.uerido verlag n. v.,

1936.
332 p. 19cm .

© Oct. 2, 1936; lc. Oct. 23; A—Foreign 33143; Querido verlag, n. v.

(36-30687) 10322

Talbot, Alfred Julian.

Alsop's fables, by A. J. Talbot ; with illustrations by Geof-

frey Robinson. London, L. Dickson limited
t
1936]

x p., 1 I., 13-111, [1] p. incl. front., illus. 19i
cm

.

"Most of these fables have appeared in 'Punch'."
"First published 1936."

© lc. Oct. 26 ; 1936 ; A ad int. 21911 : pubd. Sept. 7 ; Lovat Dickson, ltd.

(36-30957) 10323

Walter, Gerard.

... Robespierre ...
t
v.] 1. La montee vers le pouvoir (1789-

1791)
[
Paris

]
Gallimard [1936]

4 p. ]., [11]-317 p.. 1 1. 23cm .

Bibliography included in "Notes" at end of each chapter.

© June 10. 1936; lc. July 14; A—Foreign 32385; Librairie Gallimard.
(36-30674) 10324

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

Radio sermons and lectures, by Alma White ... Denver,

Colo., Pillar of fire, 1936.
ix, 11-300 p. front, (port.) plates. 19£cm .

"A collection of sermons given over the two Pillar of fire radio sta-

tions, viz., KPOF at Denver, Colorado, and WAWZ at Zarephath, New
Jersey."—Foreword.
© Aug. 26, 1936: 2c. Oct. 15: aff. Oct. 14; A 98912; Pillar of fire.

Zarephath, N. J. (36-29587) 10325
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Altmann, Wilhelm.
Orchester-literatur-katalog ; verzeichnis von seit 1850erschie-

nenen orchester-werken ... zusammengestellt von prof. dr. "Willi.

Altmann. 2. bd. Neuerscheinungen 1926 bis 1935 unci nach-
trage ... Leipzig, F. E. C. Leuckart, 1936.

xvii. [1], 1ST p. 23icm.

© Nov. 14, 1936; lc. Nov. 28; A—Foreign 33501; F. E. C. Leuckart.
10326

Ascoli, Max.
Intelligence in politics, by Max Ascoli ... New York, W. W.

Norton & company, inc.
[

c
1936]

3 p. l., v-ix, 11-280 p. 21cm .

"First edition."

Contents.—The intellectuals and democracy.—America and democ-
racy.—The individuals and the masses in American society.—The assimi-
lation of the democratic experience.—The intelligence of freedom.
© Oct. 5, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 9 : A 99275 : W. W. Norton & co., inc.

(30-30306) 10327

Ballinger, Kenneth.
Miami millions; the dance of the dollars in the great Florida

land boom of 1925, by Kenneth Ballinger. Miami, Fla.,

Printed by The Franklin press, inc., 1936.
160 p. illus. (inch ports.) 23£cm .

On cover: The story of the 1925 Florida land boom and how it

turned into a boomerang.
"Originally published under the title of 'Boomerang'."—The author.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 98050 ; K. Ballinger, Miami.
[Copyright is claimed on first half of chapter 2]

(36-19552) 10328

Bennett, Mrs. Ethel Hume (Patterson) 1881-

A treasure ship of old Quebec, by Ethel Hume Bennett ...

illustrated by Hazel Boswell. New York, Dodd, Mead & com-

pany, 1936.
'

4 p. 1.. 266 p. inch front, illus. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 7, 1936 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 10 ; A 100391 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-30323) 10329

Bennink, Bernard John, 1864-

Thc church in the world, by B. J. Bennink ; supplementary

reader in general church history. Chicago, 111., National

union of Christian schools
r

c1936]
212 p. illus. I9icm

.

© Sept. •">. 1936: 2c Oct. 5; aff. Oct. 3: A 99231 : Xatl. union of Christian
schools. (36-30340) 10330

Chernov, Viktor Mikhailovich, 1873-

The great Russian revolution, by Victor Chernov; trans-

lated and abridged by Philip E. Mosely. New Haven, Yale

university press, 1936.
viii p., i 1., 466 p. front., plates, ports. 24°™.

Bibliographical references in "Notes" (p. r
448]-454)

"Publisher! on the Louis Stern memorial fund."

© Oct. 2<». 1936; 2c. Nov. 4: aff. Oct. 31: A 100267: Tale univ. press.

(36-30351 » 10331
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Cranz, Carl Julius, 1858-

Lehrbuch der ballistik, von dr. C. Cranz ... Erganzungs-
band. Erganzungen zuni band i, 5. aufl. (1925) , band n (1926)

und band in, 2. aufl. (1927) ;
hrsg. von dr. C. Cranz ... unter

mitwirkung von ])rof. dr.-ing. e. h. O. v. Eberhard ... Mit 87

abbildungen im text und einem sehiesstabellen-anhang mit 2

diagrammen. Berlin, J. Springer, 1936.
xii, 292 p. illus., tables, diagrs. (part fold.) 24cm .

( Contains bibliographies.

© July 20, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33572; Julius Springer.
10332

Credit manual of commercial laws, 1937. Editorial board:
Henry H. Heimann, executive manager ... W. Randolph
Montgomery, of counsel ... Richard G. Tobin, director of

publications ... New York, National association of credit

men
r

c
1936]

iv, 572 p. 22cm .

© Nov. 5, 1936 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 13 ; A 99935 ; Natl. assn. of credit
men. 10333

Cunliffe, John William, 1865-

England in picture, song and story, by J. W. Cunliffe ...

with notes on the illustrations by Margaret Barnard Pickel

... New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated, 1936.
xxxvii, [1], 410 p. incl. front., illus., plates, ports., maps, facsims.

24^cm .

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 100227; D. Appleton-Century
co., inc. (36-30353) 10334

Cunningham, Louis Arthur, 1900-

Fog over Fundy
t
bV] Louis Arthur Cunningham . . . Phila-

delpia, The Penn publishing company
[

c1936
]

303 p. 19i
cm

.

© Nov. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 99774 ; Penn pub. co.

(38-30324) 10335

Deutsche gesellschaft fur metallkunde, Berlin.

Werkstoffhandbuch ; nichteisenmetalle. Abschnitte g bis

k : Leichtmetalle. Hrsg. von cler Deutschen gesellschaft fur

metallkunde im Verein deutscher ingenieure. Sehriftleitung

:

G. Masing ... W. Wunder ... H. Groeck ... Berlin, VDI-ver-
lag, g. m. b. h., 1936.

1 v. illus., tables, diagrs. 23cm .

Loose-leaf.
Contains bibliographies.

© Mar. 2, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33586; V. D. I.-verlag, g. m.
b. h. 10336

(
Ditzen, Rudolf! 1893-

An old heart goes a-journeying
t
by] Hans Fallada

v
pseud.^

illustrated bv Georg Salter. New York, Simon and Schuster,

1936.
vii, 326 p., 1 1. incl. front., illus. 21cm .

© Nov. 5, 1936 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 7 ; A 100400 ; Simon & Schuster,

inc. (36-30327) 10337
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Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.

von A. Czerny, Fr. Miiller, M. v. Pfaundler, A. Schitten-

helm; redigiert von M. v. Pfaundler ... A. Sehittdnhelm ...

50. bd. Mit 85 abbildungen. Berlin, J. Springer, L936\

2 p. ].. 734 p. Incl. illus., diagrs., tables. 26an .

Oontains bibliographies.

© June 29. 1936; Ic. Dec 3; A -Foreign 33573; Julius Springer.
10338

Fowler, Clifton Lefevre, 1882-

Fimdamental facts of the faith
c
by] Clifton L. Fowler ...

Denver, Maranatha press
[

c
1936]

274 p. I94cm .

© Sept. 21, L936; 2c. and aft". Oct. 21; A 99478; C. L. Fowler, Denver.
(36-30341) 10339

Glynn, John Carroll, 1907-

... The promoter of justice, his rights and duties ... by Rev.

John Carroll Glynn ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.
xx. 337* p. 23cm . (The Catholic university of America, Canon law

studies, no. 101)

Thesis (j. c. d.)—Catholic university of America, 1936.
Vita.

Bibliography: p. 321-324.

© June 3, 1936: 2c. and aft". June 9; A 95612: Catholic university of
America. (36-30055) 10340

Gruenberg, Mrs. Sidonie (Matsner) 1881-

Your child today and tomorrow ; some practical counsel for

parents, by Sidonie Matsner Gruenberg ... 4th rev. ed. Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company ^1934]
3 p. 1., 11-255 p. 21}cm .

© Fel). 23, 1934: 2c Sept. 2(5. 1930: aff. Oct. 14: A 100247; J. B. Lippin-
cott co. (3(5-30301) 10341

Handel-Mazzetti, Heinrich Raphael Eduard, freiherr von, ed.

Symbolae sinicae; botanische ergebnisse der expedition der

Akademie der wissenschaften in Wien nach Siidwest-China

L914-1918, nnter mitarbeit von Viktor F. Brotherus
t
u. a.] hrsg.

von Heinrich Handel-Mazzetti in sieben teilen ... T. t. Antho-
phyta, von Heinrich Handel-Mazzetti. 5. lfg. ... Wien, J.

Springer, 1936.
cover-title, 1187-1450,

( 2, p. illus. 251"".

© Sept. 15, 1936; lc. Dec 3: A—foreign 33558; Julius Springer.
10342

Harwood, Edward Crosby, 1900-
Insurance and annuities from the buyer's point of view, by

E. C. Harwood and Bion H. Francis. Cambridge, Mass.,

American institute for economic research
[

c1936]
xiv p.. 1 1.. 171, [2, p. diagrs. 21cm .

"Fifth edition."

© Oct. 22. 1936; 2c. Oct. 29: aff. Oct. 28; A 99653; Amer. institute for
economic research. [Copyrighl is claimed on revision]

(36-30303) 10343
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Heffron, Ida Cassa.
Will Levington Comfort, man of vision [by] Ida Cassa Heff-

ron ... Los Angeles, I. Deach, jr., 1936.

73 p. front, ports. 18£cm .

"First edition."

"Books by Will Levington Comfort" : p. [6]

© Apr. 15, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 100381 : I. C. Heffron, Pasadena,
Calif. (36-30366) 10344

Hinsberg, Karl, 1894-

Medizinisch-chemische bestimmungsmethoden, von dr. Karl
Hinsberg ... 2. t. Eine auswahl von methoden fur das kli-

nische untersuchungslaboratorium. Mit 48 abbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1936.

v, 186 p. illus., tables, diagrs. 21cm .

© June 11, 1936 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33547 ; Julius Springer.
10345

Hobart, Mrs. Alice Tisdale (Nourse) 1882-

Yang and yin ; a novel of an American doctor in China, by
Alice Tisdale Hobart. Indianapolis, New York, The Bobbs-

Merrill company ^1936]
366 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Nov. 6, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 11 ; A 99763 ; Bobbs-Merrill co.

(36-30320) 10346

Hocker, Edward W., 1873-

History of Trinity Lutheran church, Germantown, Phila-

delphia, 1836-1936, by Edward W. Hocker ... with a preface

by the Rev. Harry F. Baughman ... Germantown, Philadel-

phia, Pa., Trinity Lutheran church, 1936.

240 p. front., plates, ports. 19i
cm

.

"Errata" (1 leaf) inserted.

"Sources of information" : p. 179.

© Feb. 19, 1936; 2c. and aff. Sept. 18; A 97870; Trinity Lutheran
church. (36-30345) 10347

[Jenkins, James F.
3

World letters [incorporated] . . . Monrovia, Liberia, October

20, 1936 ... Monrovia, Liberia, World letters, inc., 1936.

p. 25-28. illus. 18cm .

Mimeographed.

© lc. Dec. 7, 1936 ; A ad int. 22143 : pubd. Oct. 23 : World letters, inc..

East Aurora, N. Y. 10348

Kemp, Harry, 1883-

Mabel Tarner; an American primitive, by Harry Kemp ...

New York, L. Furman, inc.
t

c
1936]

352 p. 20cm .

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 : A 99791 : Lee Furman, inc.

(36-30328) 10349
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Kuiper, Henry J., t /.

Sermons on sin and grace, Lord's days: i-vii ... by minis-

ters in the Reformed and Christian Re formed churches. Ed-
ited by Henry J. Kuiper ... Grand Rapids, Mich., Zonder-

van publishing bouse
r

c193G
1

112 p. 20cm .

l

(Half-title: Sermons on the catechism, vol. i)

"The Heidelberg catechism ... has been chosen as the guide for
these sermons."—Foreword.
© Aim-. 'JO. 1936; 2c Oct. 12: all". Oct. 9 ; A 99301 : Zondervan pub. house.

(36-300.1:;
i 10350

Law, William, pseud.

Plan your own security, by William Law ... New York,
London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

^1936,
ix, 224 p. 21cm .

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 27: aff. Oct. 31 : A 99679; McGraw-Hill hook
co.. inc. (36-30307) 10351

Lawson, John Davison, 1852- ed.

American state trials; a collection of the important and in-

teresting criminal trials which have taken place in the United
States, from the beginning f our government to the present

day. With notes and annotations. John D. Lawson, ll. d.,

editor. Volume IT. St. Louis, Thomas law book co., 1936.
xxxv, 763 p. 24cm .

© Nov. 28, 1936; 2c. Nov. 30: aff. Dec. 2: A 101058; Frances C. Lawson.
Columbia, Mo. 10352

Lee, Joshua Bryan, 1892-

Public speaking, by Joshua Bryan Lee ... (Rev. ed.)

Oklahoma City, Okla., Harlow publishing corporation, 1936.
xvi. 406 p. diagr. 20cm .

Published in 1924 under title "Public speaking manual'' ; this edition
has been revised by Mrs. Mary Gray Thompson, cf. Pref. to rev. ed.

Includes bibliographies.

Contents.—Expression.—Dramatic art.—Extempore speaking and de-

bate.—Oratory.

© Sept. 12, 1936; 2c. Sept. 21; aff. Oct. 30; A 100236; Harlow pub.

corporation. (36-30033) 10353

Lee, Mrs. Ruth Webb.
Ruth Webb Lee's Handbook of early American pressed glass

patterns. Framingham Centre, Mass., R. W. Lee
[

c
1936]

4 p. 1., 190 (i. e. 193) pi. on 97 1.,
L10] p. inch front. 20^cm .

Three extra numbered plates : 9A, 29A and 38A.
On cover: A handy pocket volume containing all of the photographs

and line drawings used in early American pressed glass. A compre-
hensive check list showing examples of approximately 2,000 pieces of
early pressed glass.

© Oct. 26. 1936; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 100135; R. W. Lee.
(36-30312) 10354

Leverton, Garrett Hasty, 1896-
The production of later nineteenth century American drama:

a basis for teaching, by Garrett H. Leverton ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1936.
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Leverton, Garrett Hasty—Continued
3 p. 1., 130 p. illus. (incl. plan) 23£cm . (Teachers college, Columbia

university. Contributions to education, no. 677)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 126-130.

© July 1, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 17 ; A 98454 ; G. H. Leverton,
Evanston, 111. (36-30368) 10355

Loewenstein, Prince Leopold, 1903-
Meet yourself as j^ou really are, different from others be-

cause you combine uniquely features present in everyone.

About three million detailed individual character studies

through self-analysis, by Prince Leopold Loewenstein and
William Gerhardi. London, Faber and Faber limited

t
1936]

336 p. diagrs. 19i
cm

.

"First published in June mcmxxxvi."
© lc. Aug. 7, 1936 ; A ad int. 21862

;
pubd. June 11 ; William Gerhardi

and Leopold Loewenstein-Wertheim, London. (36-30346) 10356

So this is you ? By Prince Leopold Loewenstein & William
Gerhardi. [Instalments 1-7]

(In London Daily mail, Mar. 10-14, 16-17, 1936)
© lc. each May 5, 1936 ; A ad int. 21444 ; pubd. Mar. 10, 11, 12, 13, 14,

16, 17 : William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-Wer-
theim, London. 10357

So this is you? By Prince Leopold Loewenstein and Wil-
liam Gerhardi. [Instalments 8-14]

(In London Daily mail, Mar. 18-21. 23-25, 1936)
© lc. each May 13, 1936: A ad int. 21445; pubd. Mar. 18, 19, 20, 21,

23, 24, 25 ; William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-
Wertheim, London. 10358

So this is you? By Prince Leopold Loewenstein and Wil-

liam Gerhardi. [Instalments 15-20. Conclusion]
(In London Daily mail, Mar. 26-28, 30-31, Apr. 1, 1936)

© lc. each May 22, 1936 ; A ad int. 21446 : pubd. Mar. 26, 27, 28, 30, 31,

Apr. 1 ; William Alexander Gerhardi and Leopold Loewenstein-Wer-
theim, London. 10359

Lucks, Henry Albert, 1901-

... The philosophy of Athenagoras: its sources and value,

by Henry A. Lucks ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.
xiv, 99 p., 1 1. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Vita.

Bibliography : p. 89-95.

© June 6, 1936 ; 2c. and aff. June 9 ; A 95601 : Catholic university of

America. (36-30054) 10360

Luhan, Mrs. Mabel (Ganson) Dodge, 1879-

... Intimate memories.
r
v. 3. Movers and shakers] New

York, Harcourt, Brace and companv
c

c
1936]

vi, 2 1., 3-542 p. front., pi., ports. 24cm .

At head of title : Mabel Dodge Luhan.
"First edition."

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 27; A 100697; Harcourt. Brace
& co., inc. 10361
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McDonough, Marian Mclntyre.
Westward to the stars, by Marian Mclntyre McDonough ...

illustrated by Manning de V. Lee. Philadelphia, The Penn
publishing company

r

c1936
1

317 p. front., 111ns., plates. 22rm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 10. 1030: 2c. and aff. Nov. 12: A 99780; Penn pub. co.

(36-30322) 10362

,McKinney, William Mark! 1865- ed.

... New California digest. Supplement, 1936 for volumes 1-

27 ... San Francisco. Bancroft-Whitney company, 1936.
27 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the

volumes of the set to which they belong.

© Nov. is. 1936; 2c. each and aff. Nov. 2:5: A 100634; Bancroft-Whitney
co. 10363

Magruder, Frank Abbott, 1882-

Our national government; an introductory course for col-

leges, by Frank Abbott Magruder ... and Catheryn Seckler-

Hudson ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1936]

vi,
E2], 603, 49 p. front., illus., diagrs. 21cm.

"Suggested references" at end of each chapter.

© Oct. 0. 1036; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 31 : A 99686; Allyn & Bacon.
(36-30302) 10364

Marsh, George Tracy, 1876-

The river of skulls
t
by] George Marsh. Philadelphia, The

Penn publishing compan}^ ^1936]
311 p. front. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 2. 1936; 2c. and aff. Nov. 12; A 09778; Penn pub. co.

(36-30321) 10365

New York. Metropolitan museum of art.

... Roman art, a picture book; twenty plates. New York
[The Museum press] 1936.

3 p. 1., 20 pi. on 10 1., 1 1. 19cm . [Picture books]
At head of title: The Metropolitan museum of art.
Text signed : Christine Alexander.

© Sept. 10. 1036: 2c. and aff. Oct. 21 : A 100048: Metropolitan museum
of art. (36-30313) 10366

Rival, Paul.

The six wives of Henry vm, by Paul Rival; translated by
Leo Gurko. New York, G. P. Putnam's sons, 1936.

viii p.. 1 1., 277 p. 22^cm .

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 26: aff. Oct. 24: A 00724; G. P. Putnam's sons
(36-30354) 10367

Robinson, Maurice Henry, 1867-
Organizing a business [bvj Maurice H. Robinson ... Chi-

cago. La Salle extension university, 1936.
viii. 269 p. 21i

cm
.

© Oct. 12. 1936; 2c. and aff. Nov. 2; A 9970] : La Salle extension nniv.
[Oopyrighl is claimed on new matter and revisions]
o;-3i>300) 10368
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Rundquist, Edward Alfred, 1906-
Personality in the depression ; a study in the measurement of

attitudes, by Edward A. Rundquist . . . and Raymond F. Sletto

... Minneapolis, The University of Minnesota press, 1936.

xxii, 398 p. incl. tables. 21£cm . (Half-title: ... University of Minne-
sota. The Institute of child welfare. Monograph series no. xn)

Lithoprinted.
Bibliography: p. 373-374.

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 21 ; A 98998 ; University of Minnesota,
Minneapolis. (36-30305) 10369

Schulte, Paul, 1896-

The flying missionary, from the German of Rev. Paul
Schulte, o. m. i.; translated by George N. Shuster ... New
York, Chicago [etc.] Benziger brothers, 1936.

ix (i. e. viii),
f2], 257 p. 1 illus., plates, ports., maps (1 fold.) 20cm .

© Apr. 18, 1936 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 3 ; A 99187 ; Benziger bros.

(36-30051) 1037a

Shropshire, Olive Estil, 1884-

The teaching of history in English schools, by Olive E.

Shropshire ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1936.

viii p., 1 1., 189 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 671)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 149-158.

© Aug. 20, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 17 ; A 98451 ; O. E. Shropshire,
New York. (36-30356) 10371

Sinclair, Harold.

... Journey home. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& co., inc., 1936.

3 p. 1., 9-290 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 4, 1936; 2c. and aff. Oct. 17; A 100355; Doubleday, Doran &
co., inc. (36-30067) 10372:

Taintor, Sarah Augusta.
The handbook of social correspondence; notes, letters, and

announcements for various occasions, by Sarah Augusta
Taintor and Kate M. Monro. New York, The Macmillan

company, 1936.

vii p., 2 1., 3-307 p. illus. 21cm .

"First printing."

© Nov. 4, 1936; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 5; A 100292; Macmillan co.

(36-30052) 10373

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 12-17]

(In London Daily Mail, Oct. 7-10, 12, 13, 1936)

© 1c. each Dec. 3, 1936; A ad int. 22107; pubd. Oct. 7, 8, 9, 10, 12, 13;

D. Wheatley, London. 10374
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Acorn, Robert Edward.
The Duke ; a book about your dog and mine, by Robert E.

Acorn ... [Washington, D. C., R. H. Darby printing company,
c1936]

96 p. front. 214 cm .

© Oct. 17, 1936; 2c. and aff. Oct. 24: A 09590; R. E. Acorn, Washing-
ton. (36-29874) 10375

Adama van Scheltema, Frederik, 1884r-

... Die kunst unserer vorzeit; mit 204 abbildungen auf 68

kunstdrucktafeln. Leipzig, Bibliographisches institut a. g.

[1936]

3 p. I., 190, [2] p. Lxvm pi. on 34 1. 25cm .

"Schrifttum" : p. 189-[192]

© Apr. 2, 1936: lc. July 17: A—Foreign 82555; Bibliographisches insti-

tut, a.-g. (36-30923) 10376

American planning and civic annual; a record of recent civic

advance including the proceedings of the Joint conference

on planning, held at Richmond, Virginia, May 4-6, 1936;

selected papers from the Conference on the National park
service, held in Washington, D. C, January 22-24, 1936; the

State park regional conferences held in Minnesota, Septem-
ber 26-28, 1935, and Alabama, April 2-4, 1936; and the Na-
tional conference on state parks, held at Hartford, Con-
necticut, June 1-3, 1936. Edited by Harlean James. Wash-
ington, D. C, American planning and civic association, 1936.

xxii, 248, viii, 170 p. front., plates, maps. 23£cm .

"Part n" has special t.-p. and separate pagination.
On cover : 1936.

© Oct. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 99893; Amer. planning and
civic assn. 10377

American society for testing materials.

Book of A. S. T. M. standards, issued triennially. 1936.

Part 1-2 ... Philadelphia, Pa., American society for testing

materials ^1936]
2 v. illus., plates (part col., part fold.) diagrs. (part fold.) 23^ cm

.

Contents.—pt. 1. Metals.—pt. 2. Non-metallic materials.

© Nov. 23, 1936 : 2c. each Dec. 3 ; aff. Nov. 28 ; A 101057 ; Amer. soc. for
Testing materials. 10378

Amram, David Werner, 1866- ed.

Pennsylvania Common pleas practice; statutes, rules, forms

and cases. 4th ed. Selected and annotated by David Werner
Amram ... revised and enlarged by Philip Werner Amram ...

Philadelphia, Pa., 1936.

2 p. 1., 447 p. 23cm .

"Table of reports cited and abbreviations" : 1st prelim, leaf.

© Oct. 12. 1936: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 17: A 99698; Philip Werner
Amram, Philadelphia. (36-29S54) 10379
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Ayres, Quincy Claude, 1891-

Soil erosion and its control, by Quincy Claude Ayres ...

1st ed. New York and London. McGraw-Hill book company,
inc., 1936.

xi, 365 p. illus., diagrs. 23£cm . (Half-title: McGraw-Hill publications
in agricultural engineering. Daniels Scoates ... consulting editor)

Bibliography : p. 341-352.

© Oct. 3, 1936 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 9 ; A 99255 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-28517) 10380

Balchin, Nigel.

Lightbody on liberty; a novel, by Nigel Balchin. London,
Collins, 1936.

352 p. 20cm .

© lc. Nov. 17, 1936 ; A ad int. 22020 ; pubd. Sept. 21 ; Nigel Marlin Bal-
chin, London. (36-32336) 10381

Barke, James.
Major operation; a novel, by James Barke. London, Collins.

1936.
495 p. 20i

cm
.

© lc. Nov. 13, 1936; A ad int. 22008; pubd. Sept. 14; James William
Barke, Bearsden, Dumbartonshire, England. (36-32337) 10382

Beale, Howard Kennedy.
... Are American teachers free? An analysis of restraints

upon the freedom of teaching in American schools, by Howard
K. Beale ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1936
]

xxiv, 855, [1] p. 20cm . (On cover: Report of the Commission on the
social studies, American historical association, pt. xn)

Series title in part at head of. title.

Bibliography: p. 793-800.

© Sept. 28, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 20; A 99486; Charles Scribner's
sons. (36-30655) 10383

Beck, Carl, 1889-

Deutsches reisen im wandel der jahrhunderte, von Carl

Beck; mit 27 abbildungen. Berlin, Volksverband der biicher-

freunde, wegweiser-verlag, g.m.b.h. [1936]
335, [1] p. illus. 18i

cm
.

"Am schlusse des buches befindet sich eine autobiographische plau-

derei des verfassers."

© May 1, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32800 ; Volksverband der bucher-
freunde, wegweiser-verlag, g. m. b. h. (36-31227) 10384

Blasius, Richard, 1885-

... Ascheko, der weisse Indianer; abenteuer-roman. Leip-

zig, A. H. Payne ^1936]
274, [2] p. I9*cm .

© Mar. 2, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32034; A. H. Payne verlag.

(36-31277) 10385

Brophy, John, 1899-

The ramparts of virtue; a novel by John Brophy. London,

J. Cape [1936]
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Brophy, John—Continued
286 p. 20cm .

© lc. Oct. 30, 1936; A ;nl int. 21981 ; pubd. Sept. 4; J. Brophv. London.
(36-31576) 10386

i

Brown, Mrs. Zenith (Jones)! 1898-

Mr. Pinkerton has the clue, by David Frome
{
pseud.^ illus-

trated by Edward Caiman. New York, Toronto, Farrar &
Rinehart. inc.

[

c
1936!

4 p. ]., 3-302 p. plates. 19}cm .

"An abbreviated version ... appeared in the American magazine under
the title of 'Mr. Pinkerton is present'."

© Nov. 6, 1036: 2c. Nov. 0: aff. Nov. 7; A 00789; Farrar & Rinehart,
inc. (36-30704) 10387

Bumke, Oswald, ed.

Handbuch der neurologic; herausgegeben von O. Bumke
... und O. Foerster ... 4. bd. Allgemeine neurologie iv. All-

gemeine symptomatologie. einsehl. untersuchungsmethoden n.

Hirnnerven. pupille. Berlin, J. Springer, 1936.
viii. 701. [1] p. illus. (part col.) tables, diagrs. (part col.) 26cm.

( Contains bibliographies.

© Apr. 25, 1036; lc. Dec. 3; A—Foreign 33648: Julius Springer.
10388

Cahn, Frances.

... Welfare activities of federal, state, and local govern-

ments in California, 1850-1934. by Frances Cahn and Valeska

Bary. Berkeley. Calif., University of California press, 1936.
xxiv p., 1 1., 422 p. fold, tables. 24cin

. (Publications of the Bureau
of public administration, University of California)

Contents.—The care of children.—The care of adults.

© Oct. 27, 1036 : 2c. Nov. 2 : aff. Nov. ; A 09751 ; Regents of the Univ.

of California, Berkeley, Calif. (36-28312) 10389

Champion, Pierre Honore Jean Baptiste, 1880-

... Le roi Louis xi. [Paris] E. Flammarion [1936]
306 p., 1 1. incl. illus. (map) geneal. tab. 19£cm . (L'histoire)

At head of title : Pierre Champion.
"Bibliographie" : p. [299]-301. "Les sources manuscrites et impri-

mees ... ont et£ classees et analysees dans nos deux gros volumes ...

sur Louis xi, le roi, le dauphin (Paris, H. Champion, 1927) concus
dans un esprit tres different du present travail."—p. [299]

© Sept. 24. 1036: lc. Oct. 7: A—Foreign 33100: Ernest Flammarion.
(36-31510) 10390

Chanler, Margaret (Terry) "Mrs. Winthrop Chanler," 1862-

Autumn in the valley, by Mrs. Winthrop Chanler ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1936.

viii p.. 2 L, [3]-293 p. front., plates, ports., map. 23cm .

© Nov. 0. 1036: 2c. and aff. Nov. 10: A 100402: Margaret Chanler. Gene-
seo, N. Y. (36-30939) 10391

Christensen, Christen P.

... Letzte kaperfahrt nach Quinquina. Berlin, Drei Masken
verlag. a. g.

t
1936]

256 p. illus. 25™,
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Christensen, Christen P.—Continued
At head of title : Chr. P. Christensen.
"Deutsch von Victor Witte."
Experiences related to the author by Christian Stockier, stoker on the

German cruiser "Dresden" during the world war.

© Apr. 22, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32813 ; Drei masken verlag,

a.-g. (36-29867) 10392

Crepieux, Pierre.

... Le livre des nuances; pensees graves et legeres. Paris,

E. Figuiere [1935]
2 p. 1., t

7]-223 p. 19cm .

© Dec. 17, 1935; lc. Apr. 18, 1936; A—Foreign 31398; P. Crepieux,
Geneva, Switzerland. (36-31540) 10393

fDaukes, Sidney Herbert] 1879-

We live and learn, by Sidney Fairway [pseud.^ ... London,

S. Paul & co., ltd. [1936]
320 p. 19™.

© lc. Nov. 14, 1936; A ad int. 22017; pubd. Sept. 17; S. H. Daukes,
West Worthing, Sussex, England. (36-32346) 10394

Davis, Kary Cadmus, 1867-

Modern productive farming, by Kary Cadmus Davis . . . 7th

ed., rev. and enl. Chicago, Philadelphia, J. B. Lippincnff

company, 1936.
viii, 415 (i. e. 427), xxxix p. illus., diagrs. 191cm .

Extra numbered pages inserted.

"References" at end of most of the chapters ; "Reference books"

;

p. i-iii at end.

© Oct. 8, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 100123 ; J. B. Lippincott co.

(36-29876) 10395

Dugdale, Blanche Elizabeth Campbell (Balfour) "Mrs. Edgar
Dugdale."
Arthur James Balfour, first earl of Balfour, k. g., o. m.,

f. r. s., etc., by his niece, Blanche E. C. Dugdale ... volume 1.

r
Years 1848-1906] London, Hutchinson & co., ltd. [*1936]

447, [1] p. front., plates, ports., fold, geneal. tab. 24cm .

© lc. Nov. 13, 1936 ; A ad int. 22094 ;
pubd. Sept. 17 ; B. E. O. Dugdale,

London. 10396

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

... Pipo et Pip; illustrations de A. Pecoud. Paris, Ha-
chette [1935]

255, [1] p. illus. 18cm . (On cover: Bibliotheque rose illustree)

© Nov. 14, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30755; Librairie Ha-
chette. (36-31278) 1039^

Dunbar, Elizabeth.

Talcott Williams, gentleman of the fourth estate
t
by] Eliza-

beth Dunbar. [Brooklyn, Printed by E. E. Simpson & son,

inc., G. E. Stechert & company, selling agents, c
1936]

5 p. 1., 400 p. front, plates, ports., map. 23£cm .

© Oct. 10, 1936; ? '. Oct. 12; aff. Oct. 20; A 100309; E. Dunbar, Haddon-
neld, N. J, (30-30958) 10398
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Durtain, Luc, 1881-

... Le globe sous le bras.
f
PariS] E. Flammarion

t
1936]

318 p., 2 1. 19™.

© Oct. 1. 1986; le. Oct. 16; A—Foreign 33140: Ernest Flammarion.
(36-31226) 10399

Du Val, Thaddeus Ernest, 1895-

The subject of realism in the Revue des deux mondes (1831-

1865) ...
t
by] Thaddeus Ernest Du Val, jr. Philadelphia,

1936.

149 p. 23cm .

Thesis (ph. d. )—University of Pennsylvania, 1936.

Bibliography : p. 149.

© Sept. 28, H)3G; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 1(5: A 99700; T. E. Du Val, jr.,

Philadelphia. (36-30G85) 10400

Dwinger, Edwin Erich, 1898-

... Das namenlose heer; erlebnisse in russischer kriegsgefan-

genschaft. Jena, E. Diederichs
[

c1936
]

67, [1] p., 1 1. front, (port.) 18i
cm

. [Deutsche reihe, nr. 35]

"Kleiner ausschnitt aus ... Die armee hinter stacheldraht[ ; das
sibirische tagebuch]"—Leaf at end.

© Mar. 17. 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33010; Eugen Diederichs
verlag. (36-30946) 10401

Eager, Samuel Watkins, 1900-

1936 supplement (By Samuel W. Eager) to Bender's forms
for the Consolidated laws, volumes 1-5, 7, 8 ... Albany,
X. Y.. and New York, N. Y., M. Bender & company, incorpo-

rated, 1936.

7 v. 22cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 4, 1936: 2c. each Dec. 7: aff. Dec. 5; A 101147; Matthew Bender
& co., inc. 10402

Edgar, David Stewart.

Law of torts ... 3d ed., 1936, by David Stewart Edgar ...

t
and] David Stewart Edgar, jr. ... [Brooklyn, Holton-Pal-

metto press, inc.,
c1936

3

8 p. l., 256 p. 23}cm .

First and second editions published under title: Outlines of the law
of torts.

© Sept. 21, 1936: 2c. Sept. 30: aff. Oct. 30; A 100235; D. S. Edgar.
Jersey City, X. J., and David Stewart Edgar, jr., Brooklyn.
(36-29850

i

10403

Elliott, Forrest, 1900-

Seasons are sure
;
poems by Forrest Elliott. New York, H.

Harrison ^1936]
64 p. 21cm .

© Sept. 15, 1936; 2c. Nov. 4: aff. Nov. 5: A 100277: Henry Harrison.
(36-3095(1, 10404
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The Encyclopaedia britannica.

The romance of Chinese art, by the following authorities:

R. L. Hobson, Laurence Binyon, Oswald Siren
t
and others] . .

.

Garden City, N. Y., Garden City publishing co., inc. ^1936]
xv, 192 p. incl. col. front., illus., tables, diagr. plates (part col.)

28i
cm

.

Published also, 1932, under title, "Chinese art ; a selection of articles
from the new 14th edition of the Encyclopaedia britannica", with an
additional chapter, "Chinese theatre", by A. A. R. Priest.

Bibliographies : p. 189-192.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 100371 ; Encyclopaedia britan-
nica, inc., Chicago. (36-27492) 10405

Exeter book.

The Exeter book, edited by George Philip Krapp ... and
Elliott Van Kirk Dobbie . . . New York, Columbia university

press, 1936.

cxvii, 382 p. 22|cm . {Half-title: The Anglo Saxon poetic records, a
collective edition, in)

"The text has been based on the ... facsimile edition of the Exeter
book published in 1933, with the introductory chapters by Max Forster,
R. W. Chambers, and Robin Flower."—Pref.

Bibliography : p. [lxxxixj-cxvii.

© Nov. 2, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 99729 ; Columbia univ. press.

(36-30684) 10406

Fischer, Otto, 1886-

Kunst des Fernen Ostens; landschaften, blumen, tiere; 15

farbtafeln nach bildern alter chinesischer und japanischer

meister; einfuhrung von prof. dr. Otto Fischer. Bern, Iris

verlag ^1935]
10 p., 1 1. xv col. pi. 35cm . {Half-title: Iris blicher, hrsg. von H.

Zbinden)

© Dec. 13,, 1935 ; lc. July 17, 1936 ; A—Foreign 32587 ; Iris verlag.

(36-30925) 10407

Fleischer, Nathaniel S.

. . . Jack Dempsey, the idol of fistiana ; an intimate narrative

with numerous illustrations, by Nat Fleischer ...
t
New York

city, Press of C. J. O'Brien, inc.,
c
1936]

x, 157 p. front., illus., plates, ports. 23icm . (The Ring athletic li-

brary—book no. 12)

"Revised edition."

© Oct. 25, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 99658 ; Nat Fleischer, New York.
(36-29864) 10408

Fleming, Walter Lynwood, 1874-

Louisiana state university, 1860-1896, by Walter L. Fleming,

ph. d. Baton Rouge, Louisiana state university press, 1936.

x, 499 p. 22cm .

"Authorities" at end of each chapter.

© June 26, 1936; 2c. Sept. 8; aff. Oct. 29; A 100248; Louisiana state

univ., Baton Rouge, La. (36-30652) 10409'
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Frank, Bernard.
... La vergue; recit des long-courriers francais ... [Paris]

E. Flammarion [1936]
viii, [9]-2S9 p., 4 1. illus. (incl. maps) 18icm .

© July 23, 1^36; lc. Aug. 21; A—Foreign 32919; Ernest Flammarion.
(36-30970) 10410

Graves, Frank Pierrepont, 1869-

A student's history of education ; our education today in the

light of its development, by Frank Pierrepont Graves ... Rev.

ed. New York, The Macmillan company, 1936.
xix, 567 p. illus., diagrs. 20£cm .

"Selected readings" at end of each chapter.

© Oct. 27. 1936; 2c. and aff. Oct. 28; A 99018 ; Macmillan co.

(36-30651

)

10411

Grimm, Jakob Ludwig Karl, 1785-1863.

Tales from Grimm; freely translated and illustrated by
Wanda Gag. New York, Coward-McCann, inc.

c

c
1936]

xiv p., 3 1., 3-237, [1] p. col. front, illus. 21cm .

© Oct. 9, 1936; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12; A 100434; Wanda Gag, Milford,
X. J. (36-28509) 10412

i
Halifax, Charles Lindley Wood, 2d riscount^ comp.
Halifax ghost book, selected by the Rt. Hon. the Viscount

Halifax.
f
Instalment 1]

(In London Sunday express, Oct. 4, 1936)

© lc. Nov. 30, 1936; A ad int. 22096; pubd. Oct. 4; Geoffrey Bles, ltd.,

London. . 10413

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, ed.

Doran's ministers manual; a study and pulpit guide for

the calendar year 1937. 12th annual volume. Compiled and
edited by Rev. G. B. F. Hallock ... New York and London,
Harper & brothers, 1937.

xvii, 549 p. 22em .

"First edition."

© Nov. 17. 193(5: 2c. Nov. 14; aff. Nov. 19; A 100553; Harper & bros.

10414

Handbuch der arbeitstechnik. lift. 2. Vermessungsarbeiten

im erd- und kulturbau. Hrsg. von der Reichsleitung des

reichsarbeitsdienstes, Amt fur arbeitsplanung und arbeits-

ausbildung und dem Reichskuratorium fur wirtschaftlich-

keit. 3. erganzte aiiA. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,

1936.
vi. 106 p. illus., tables, diagrs. 194cm .

© Sept. 3, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33541: B, G. Teubner.
10415

Hauck, Mrs, Louise (Piatt) 1883-

Truce with life [by] Louise Piatt Hauck. Philadelphia, The
Penn publishing company ^1936]

293 p. 19}cm .

© Oct. 23. 1936; 2c. and aff. Nov. 12; A 99775: Penn pub. co.

(36-30707) 10416
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Hazelett, Clarence William, 1892-
Incentive taxation; a key to security, by C. William Haze-

lett. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1936.
xv, 195 p. diagrs. 20cm.

On cover: I. T.

"First edition, March, 1936 ; revised edition, Sept. 1936."

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 98551 ; C. W. Hazelett, Green-
wich, Conn. (36-29843) 10417

Heffter, Arthur, ed.

Handbuch der experimentellen pharmakologie, begriindet

von A. Heffter. Erganzungswerk ; herausgegeben von W.
Huebner ... und J. Schiiller ... 2. bd. Narkotica der fett-

reihe, von M. Kochmann ... Mit 29 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1936.
2 p. 1., 283, [1] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographical foot-notes.

© May 23, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33553 ; Julius Springer.
10418

Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

... Surgical pathology of the thyroid gland, by Arthur E.

Hertzler ... 238 illustrations. Philadelphia [etc.] J. B. Lip-

pincott company
c

c
1936]

xviii, 298 p. illus. 24^cm . (Hertzler's monographs on surgical pa-

thology)

"Literature" at end of each chapter.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 99385 ; A. E. Hertzler, Halstead,
Kan. (36-32900) 10419

Hilker, Franz, 1881-

Deutsche gymnastik, von Franz Hilker. Leipzig, Biblio-

graphisches institut
[

c
1935]

2 p. 1., f
9]-44 p. 40 pi. on 20 1. 18cm .

© Dec. 12, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31625 ; Bibliographisches
institut ag. (36-31228) 10420

Homans, John, 1877- comp.
... A textbook of surgery, by John Homans ... compiled

from lectures and other writings of ... members of the Surgi-

cal department of the Harvard medical school ... with a spe-

cial bibliographical index and with illustrations by Willard

C. Shepard. Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas,
1936.

x p., 1 1., 1267 p., 1 1. illus., diagrs. 25£cm .

"Fourth edition, October, 1936."

"Bibliographical index": p. 1183-1241.

© Oct. 6, 1936; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2: A 99720; Charles C. Thomas.
(36-30657) 10421

Housman, Alfred Edward, 1859-1936.

... More poems. New York, A. A. Knopf, 1936.
xiii, 73, [1] p. front, (port.) 21Fm

-

At head of title : A. E. Housman.

© Oct. 26, 1936; 2c. Nov. 5; aff. Oct. 30; A 100375: Barclays bank,
ltd., London. (36-2S532) 10422
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Howard, Esme William Howard, baron, L863-

Theatre of Life. ,\\ 2] Life seen from the stalls, 1903-1936.

By Esme Howard, lord Howard of Penrith ... Boston, Little,

Brown, and company, 1936.

668 i». Incl. front, plates, ports. 23cm.

Autobiography.
© Dec. 1. 1936; 2c. and aff. Dec. 2; A 101002: Esme Howard. London.

10423

Jahrbuch des Forschungs-instituts dor Allgemeinen elektrici-

tats-gesellschaft. 4. bd. L933-35. Berlin, J. Springer, L936.
:-5 p. 1.. 9-190 p. illus.. tables, diagrs. 30$**.

Contains bibliographies.

© June 3. 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33578; Julius Springer.
10424

i

Jenkins, James F.j

World letters [incorporated] ... Abidjan, Ivory coast, Oc-

tober '24. 1936 ... [Abidjan, Ivory coast. World letters, inc.,

1936]
p. 29-32. illus. 18cm .

Mimeographed.
© lc. Dec. 7. 1936; A ad int. 22144: puhd. Nov. 3; World letters, inc.,
"

Easl Aurora. X. Y. 10425

Reiser, Mrs. Melanie (Earle)

God returns to the Vuelta Abajo; a tale of the Cuban vega

f
bv] Melanie Earle Keiser; with drawings by Joseph Low.
New York, W. R. Scott

t

c1936]
4 p. 1., 149, [1] p., 1 1. illus. 23^cn\

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 10: A 100387; M. E. Keiser, Bandara,
Tex. (30-30934) 10426

Kunhardt, Mrs. Dorothy.
Wise old aard-vark, by Dorothy Kunhardt.

t
New York]

The Viking press, 1936.
62, [1] p. illus. 17ix25$cm

.

© Oct. 23. 1930: 2c. Oct. 23: aff. Oct. 27: A 100393; D. Kunhardt,
Morristown. X. J. (30-30708) 10427

Laar, Clemens.
. . • reitet fur Deutschland, Carl-Friedrich freiherr von

Langen: ein kampferschicksal von Clemens Laar; mit einem
geleitwort des reichssportfuhrers v. Tschammer u. Osten
und mit 40 kupfertiefdruckbildern. Hannover. A. Sponholtz

t

c
1936]
95 p. incl. plates, ports. 234cm .

"1. bis 10. tausend."

© Jan. 27. 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 3272."
: Adolf Sponholtz verlag,

g. in. 1). h. (36-29879) 10428

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa, 1858-

The diary of Selma Lagerlof, by Selma Lagerlof; translated

by Velma Swanston Howard, illustrated by Johan Bull. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

5 p. U 3-240 p. front, (port.) illus. 21cm .

"First edition."

© Nov. 0. 1936; 2c and aff. Nov. 9: a 100346; Doubleday, Doran & co..

inc. (36-30959) 10429
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Leitl, Alfons.
... Von der architektur zum bauen. Berlin, A. Metzner,

1936.

66, [1] p. illus., 16 pi. on 8 1. 24cm .

© June 10, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 32948 ; Alfred Metzner verlag.
(36-30922) 10430

Lelu, Rene.
... Trotte-Menu, le petit Beauceron. Paris, Gallimard

t
1936]

2 p. 1., [7j-248 p., 3 1. 19cm . (On cover: Collection heroique, 4)

© July 5, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32858; Librairie Gallimard.
(36-30967) 10431

Lewis, James Franklin, 1903-

Days of pity
;
poems by James Franklin Lewis. New York,

H. Harrison
[

c1936
]

4 p. 1., 11-77 p. 22cm.

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Nov. 4 ; aff . Nov. 5 ; A 100276 ; Henry Harrison.
(36-30949) 10432'

Lindsay, Maurice Monroe, 1886-

Probate accounting, by Maurice M. Lindsay, c. p. a. Bos-

ton, Mass., The Bentley school of accounting and finance

^1936]
3 p. 1., 5-145 p. incl. forms. 27cm .

"Includes sufficient law to make the accounting clear in the settle-

ment of estates in Massachusetts. "—Introd.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 99535 ; M. M. Lindsay, Boston.
(36-29861) 10433

Lloyd George, David, 1863-

War memoirs of David Lloyd George.
t
v.] 5. 1917-1918.

With illustrations. Boston, Little, Brown, and company, 1936.

5 p. 1., [3]-464 p. front., ports., maps. 24cm . .

© Nov. 27, 1936; 2c. and aff. Nov. 28; A 100717; D. Lloyd George,
London. 10434

Lohndorff, Ernst Friedrich, 1899-

... Sudwest-nordost, erlebnisschilderungen. Bremen, C.

Schunemann [1936]
108, [1] p. 20cm .

At head of title : Ernst F. Lohndorff.
Illustration on t.-p.

"Erstes bis zehntes tausend."

Contents.—Bimbo.—Light o' morn.—"Amalia."—Heiah.

© June 23, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33000; Carl Schunemann.
(36-31275) 10435

Log of Pennsylvania highways. Pittsburgh, Pa., The Duff-

man company
[

c1936j
4 p. 1., 145,

t
7] "p. fold. map. mcm

.

Blank ruled pages for "Memoranda" ( t7] at end)
Pocket on inside of front cover.

© Aug. 7, 1936; 2c. and aff. Oct. 7; A 98844: Duffman co.

(36-29863^ 10436
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Macdonell, Archibald Gordon, 1895-

Lords and masters, by A. G. Macdonell. London, Macmillan
& co., ltd., 1936.

3 p. 1., 356 p. 19*cm .

© lc. Nov. 11, 1936: A ad int. 210N4: pubd. Oct. 20: A. G. Macdonell.
Godalming, Surrey. England. (36-31577) 10437

Maloney, Richard Joseph.

Mechanics' liens, selected cases and statutes, by Richard

Joseph Maloney ... [Brooklyn] Brooklyn law school, St.

Lawrence university, 1936.

42 p. 23cm .

© Apr. 0, 1936; 2c. and aff. Apr. 10: A 93688'; R. J. Maloney. Brooklyn.
(36-29853) 10438

Massie, Chris, 1880-

. . . Falcon road. New York, Toronto, Longmans, Green and
co., 1936.

ix. 462 p. 21 cm
.

London edition (S. Low, Marston & co., ltd.) has title: Hallelujah
chorus.

"First edition."

© Sept. 23. 1030: 2c. and aff. Oct. 10: A 00701; (\ Massie. Pinner,
Middlesex. England. (3(>-30703) 10439

Meade, Julian Rutherford.
Teeny and the tall man, by Julian R. Meade; illustrated

by Grace Paull ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1936.

5 p. 1., 155 p. incl. front., illus. 23cm .

"Junior books."
"First edition."

© Oct. 23, 1030: 2c. and aft". Nov. 2: A 100368; J. R. Meade, Danville,
Va. (30-30020) 10440

t
Megaw, Arthur Stanley] 1872-

The testament of man : an anthology of the spirit, by Arthur
Stanley (pseud.^ ... London. Y. Gollancz. 1930.

ix. (502 p. 10cm .

© lc. Nov. 3. 1936; A ad int. 21037: pubd. Sept. 7: A. S. Megaw, Belfast.
North Ireland. 10441

Millard, Oscar E.

Burgomaster Max, by Oscar E. Millard in collaboration

with Auguste Vierset ... with a preface by Count Carton de

Wiart. With 18 illustrations. London, Hutchinson & co.

[1936]

287 p. front., plates, ports., facsims. 24cra
.

"I am wholly responsible for the arrangement and actual writing of
the book. The work has been compiled from a mass of notes and other
material placed at my disposal by M. Vierset."—Foreword, signed

:

Oscar E. Millard.

© lc. Oct. 3o. 1936; A ad int. 21923; pubd. Sept. 3: O. E. Millard,
London. (3*1-31509

) 10442
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Moore, Winthrop P.

Yachts; their care and handling, by Winthrop P. Moore;
illustrated from photographs, plans and charts. New York,

Dodd, Mead & company, 1936.

xiii, 402 p. front., illus., plates. 22icm .

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100169 ; Dodd, Mead & CO., inc.

(36-29865) 10443:

Morrow, Mrs. Honore (McCue) Willsie.

Ship's parrot, by Honore Morrow and William J. Swart-

man ... illustrated by Gordon Grant. New York, W. Mor-
row & company, 1936.

4 p. I., 3-180 p. col. front, illus. 21cm .

Lining-papers illustrated in colors.

© Oct. 14, 1936; 2c. Oct. 16; aff. Nov. 12; A 99934; Honore Morrow,
% Wm. Morrow & co., New York. (36-28561) 10444

Morton, David, 1886-

Spell against time, by David Morton. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1936.

3 p. 1., ix-xii, 95 p. 21cm .

Poems.
"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 100249; D. Morton, Am-
herst, Mass. (36-30953) 10445

Muzzy, Mrs. Florence Emlyn (Downs)
As in a dream, by Florence Emlyn Downs Muzzy ... New

York, H. Harrison
[

c1936
]

63 p. 21£cm .

Poems.

© Sept. 5, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 5; A 100274; Henry Harrison.
(36-30952) 10446

Nathan, George Jean, 1882-

The theatre of the moment, a journalistic commentary
t
by]

George Jean Nathan. New York, London, A. A. Knopf, 1936.
viii p., 2 1., 3-309,

f
l] p., 1 1. 19^cm .

"First edition."

© Sept. 14, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Nov. 6; A 99798; G. J. Nathan,
New York. (36-27440) 10447

Novikov-Priboi, Aleksei Silych.

. . . Tsushima, translated from the Kussian by Eden & Cedar
Paul. London, G. Allen & Unwin, ltd. [1936]

407, [1] p. incl. tables, diagrs. 24|cm .

© lc. Sept. 25, 1936 : A ad int. 21898
;
pubd. July 28 ; Alfred A. Knopf,

inc., New York. 10448

Ohio. Courts.

Ohio opinions; reports of cases argued and determined in

the Supreme court of Ohio, the Courts of appeals of Ohio,

the nisi prius courts of Ohio and selected cases bearing on
Ohio law; with annotations to all earlier cases in point in

1644



PART I, BOOKS, CROUP I

no. 113, January, 1937 10454

Ohio. Courts—Continued

Page's Ohio digest, Lifetime edition. Volume 6. June, 1936

to November, 1936. Cincinnati. The Ohio law reporter com-
pany: Cincinnati. The W. H. Anderson company ^IOBGt

viii p.. 1 1.. 602 i>. front, (port.) 24rm
.

"Parallel citations" mounted on front Lining-paper.

© Nov. 24, 193(5; 2c. Nov. 2.1; aff. Nov. 27: A 100720; W. II. Anderson
eo. and Ohio law reporter co. 10449

O'Malley, Ernie.

On another man's wound, by Ernie O Malley. London, Rich
& Cowan, ltd.; Dublin, The Sign of the Three candles, ltd.

[1936]

3 p. 1., [9J-336 p. 22i
cm

.

© le. Oct. 31, 1930; A ad int. 21994: pubd. Sept. 4; E. O Malley, Dub-
lin, Ireland. (36-32348) 10450

Overton, Millard Herbert, 1893-

Profitable farm management and marketing for the corn-

growing states, by Millard Herbert Overton ... and Lynn
Shelby Robertson ... Rev. ed. Chicago, Philadelphia, J. B.

Lippincott company
[

c1936]

xii p., 1 1., 431 p. illus., diagrs. 2Hcm
. (Half-title: Profitable enter-

prise series)

On cover : Enterprise series.

"Presented in the job analysis form."—Editor's note.
"Library books" : p. 409 ; "References" at end of each chapter except

the first.

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 99246; J. B. Lippincott co.

(30-29877) 10451

Padelford, Ida Lillian.

Flutes in the wind
;
poems by Ida Lillian Padelford. New

York, H. Harrison
[

c1936
]

63 p. 22cm .

© Sept. lo, 1930; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 5 ; A 100279; Henry Harrison.
(36-30948) 10452

Patrick, David Lyall.

... The textual history of Richard in, by David Lyall

Patrick ... Stanford University, Calif., Stanford university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1936.

153 p. 25^ cra
. (Stanford university publications. University series.

Language and literature, vol. vi, no. 1)

© Oct. 14. 1936; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 30; A 100230; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford Universitv, Calif.

(36-30683) 10453

Preedy, George, pseud.

The poisoners, by George R. Preedy. London, Hutchinson
& co., ltd. [1936]

4 p. 1., 11-319 p. 19cra
.

© lc. Nov. 14. 1930: A ;i<l int. 22012; pubd. Sept. 18: Gabrielle Margaret
Long, London. (30-32334) 10454
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r
Richards, Mrs. Lela (Horn)] 1870-

Poplars across the moon; the story of Tula Kruso, by Lee
Neville [pseud.^ Frontispiece and jacket by Mary Hoover.
Boston, L. C. Page & company

[

c
1936]

4 p. 1., 346 p. front. 20*cm .

"First impression, September, 1936."

© Oct. 10, 1936 : 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 12 ; A 99676 ; L. C. Page & co., inc.

(36-30701) 10455

Rowntree, Lester.

Hardy Californians, by Lester Rowntree; all photographs
by author. New York, The Macmillan company, 1936.

xiv p., 1 1., 255 p. plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

"What I have tried to do is to convey ... something of the loveliness
and the garden possibilities of certain less familiar hardy native plants
of California."—Pref.

© Oct. 27, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 99621 ; Macmillan co.

(36-29875) 10456

Rugg, Harold Ordway, 1886-

American life and the school curriculum ; next steps toward
schools of living, by Harold Rugg . . . Boston, New York

t
etc.]

Ginn and company
[

c
1936]

xii, 471 p. 21i
cm

.

"What to read": p. 458-464.

© Sept. 19, 1936 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 14 ; A 100071 ; Harold Rugg, New
York. (36-30653) 10457

Rush, Oscar.

The open range, by Oscar Rush; illustrated with authentic

photographs and pen-and-ink drawings by R. H. Hall. Cald-

well, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.

'

5 p. 1., [13j-263 p. col. front., plates, 2 port. 191cra
.

Illustrated lining-papers.

Includes some chapters from the author's "The open range and bunk-
house philosophy", privately printed in 1930. cf. Acknowledgments.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Nov. 2 ; A 100190 ; Caxton printers, ltd.

(3(5-29873) 10458

Rutledge, Archibald Hamilton, 1883-

. . . Brimming chalice. New York, H. Harrison
[

c
1936]

95 p. 22 cra
.

At head of title : Poems by Archibald Rutledge.

© Apr. 1, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 5; A 100275; Henry Harrison.
(36-30947) 10459

Rabatini, Rafael, 1875-

The fortunes of Captain Blood, by Rafael Sabatini. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

4 p. 1., t
3]-240 p. 21cm .

© Nov. 5, 1936; 2c. Nov. 1.1; aff. Nov. 10; A 100404; R. Sabatini, Clif-

ford, Hereforshire, England. (36-30932) 10460
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Sachs, Bernard, 1858-

Keeping your child normal ; suggestions for parents, teach-

ers and physicians; with a critical estimate of the influence of

psychoanalysis, by Bernard Sachs ... New York, London,

P. B. Hoeber, inc., medical book department of Harper &
brothers, 1936.

vii, 148 p. 19cm .

"This book was previously published under the title of The normal
child."

Bibliography: p. 137-142.

© Oct. 29, 1936; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 31 : A 99674; Paul B. Hoeber, inc.

[Copyright is claimed on revisions and changes]
(3(5-30654) 10461

Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869.

... Sainte-Beuve; introduction par Andre Therive. Paris,

Desclee, de Brouwer & cie.
f
1936]

lxxiii, 542 p. incl. front, (port.) 16cm . (Choisir; les meilleurs textes)

Printed in Belgium.
"Bibliographie" : p. t

527]-531.

Contents.—Introduction.—Poesies completes.—Tableau de la po£sie
an xvie siecle.—Portraits litteraires.—Portraits de femmes.—Christel.

—

Chroniques parisiennes.—Chateaubriand et son groupe.—VoluptS.—Port-
Royal.—Portraits contemporains.—Causeries du lundi.—Premiers lun-
dis.—Nouveaux lundis.—Correspondance.—Lettres a J. Olivier.— Mes
poisons.

© May 22, 1936: lc. July 14: A—Foreign 32351
; Desclee, de Brouwer &

cie. (36-31541 ) 10462

Sanchez, George Isidore, 1906-

Mexico; a revolution by education, by George I. Sanchez;
foreword bv Rafael Ramirez. New York, The Viking press,

1936.

xv. 211 p. plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

"The study of the educational movement in Mexico was made under
;i grant from the Julius Rosenwald fund."—p. [X]

"Selected bibliography" : p. 199-201.

© Sept. 28, 1936: 2c. Oct. 30; aff. Sept. 29; A 100204: Viking press inc
(36-28525) 10463

Schaffner, Jakob, 1875-

... Der luftballon; gestalten unci schicksale. Bremen, C.
Schiinemann ^1936]

126, [2] p. 20cm .

"Erstes bis zehntes tausend."

Contents.—Der luftballon. — Der kreiselspieler.— Ein jahrhundert-
mensch.—Das madchen mit den finstern augen.—Flieder. Das bild.
Der abschied des droschkenkutschers. — Lembkes Weihnachten. Die
beiden blicke.—Ein sieg.—Niam ma trufknarf.

© June 23, 1036: lc. Sept. 14: A—Foreign 33002; Carl Schunemanii
(36-31276) 10464
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Scott, John Calderhead.
The story of Sigma nu ; a narrative history of the fraternity,

1869-1926, by John C. Scott ... 2d ed. with supplement by
Charles Edward Thomas ... Indianapolis, Sigma nu frater-

nity, 1936.
xxi, 628 p. incl. col. front., illus., ports. 25cm .

"The fraternity marches on, supplement to The story of Sigma nu,
covering the period 1926-1936" : p. [535]-596.

© Aug. 1, 1936 ; 2c. Aug. 24 ; aff . Oct. 19 ; A 100242 ; Sigma nu fraternity.
(36-30650) 10465

Seabury, Mrs. Florence (Guy)
Love is a challenge, by Florence Guy Seabury. New York,

London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company, inc.

[•1936]

x, 443 p. 23iem .

"First edition."

Bibliography: p. 433-435.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 30 ; A 99643 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-29844) 10466

Spectator company, New York.
Fire insurance laws, taxes and fees; containing a digest of

the statutory requirements in the United States and Canada
relating to fire insurance companies and agents, with many
quotations from the statutes ; also a compilation of county and
municipal taxes and fees. 36th annual ed. Revised to De-
cember 1, 1936 ... Philadelphia, The Spectator, 1936.

2 p. 1., 7-788 p. 24cm .

© Nov. 19, 1936; 2c. and aff. Nov. 20; A 100589; Chilton co., inc.,

Philadelphia. 10467

Steffen, Roscoe Turner, 1893-

Cases and materials on the elements.of the law, by Eoscoe T.

Steffen ... and Edward H. Levi ... [Chicago] 1936.
2 v. 27^cm .

Mimeographed,
pt. 1, © Oct. 1, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 29; pt. 2, © Nov. 24; 2c. Nov.

28 ; aff. Dec. 2 ; A 99638, 101070 ; R. T. Steffen and Edward H. Levi,

Chicago. (36-29862) 10468,10469

Stephens, Martin.

Fair game; the open air of four continents, by Martin

Stephens ... London, J. Murray [1936]
xi, 274 p. front., 1 illus., plates. 22cm.

"First edition."

© lc. Oct. 30, 1936; A ad int. 21922; pubd. Sept. 3; Addus Martin
Tyringham Stephens, London. (36-32322) 10470

Stuart, Brian.

Adventure in Algeria, by Brian Stuart, f. r. g. s. London,
H. Jenkins, limited [1936]

317, [1] p. front, (port.) plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Nov. 6, 1936; A ad int. 21967; pubd. Sept. 11; Brian Arthur
Lewis Stuart, London. (36-31505) 10471
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Bardoux, Jacques, 1874-

... Les Soviets contre la France (Quel jour eclatera la revo-

lution communiste?) [Paris] E. Flammarion [1936]
44 p., 2 l. I8cm .

On cover: 30. mille.

© Sept. 10, 193(5: 1c. Sept. ^2
; A—Foreign 38101; Ernest Flammarion.

(36-32080) 10472

Bernard, Auguste.
... La carburation, les carburateurs, par A. Bernard ...

Paris, Dunod, 1936.
vl, 126 p. illns., diagrs. 18cm . (Bibliotheque du chauffeur)

© Apr. 1. 1936; lc. May 14; A—Foreign 31814; Dunod.
(36-32066) 10473

Bonte, George Willard, 1873-

America marches past; a pictorial review of America
through the years, by George Willard Bonte, with the edi-

torial assistance of Samuel E. Forman ... New York, Lon-
don, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

x, 196 p. incl. front., illus.' (incl. ports., facsims.) 31cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 100229; D. Appleton-Century
co., inc. (36-30916) 10474

Bouthoul, Betty.

... Le grand maitre des Assassins. Paris, A. Colin, 1936.
230, [2] p. 2Ccm . (On cover: Ames et visages)
"Bibliographie" : p. [229]-230.

© Jan. 31. 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31317; Max Leclerc & cie,

Paris. (36-31747) 10475

Brigante Colonna, Gustavo, 1878-

... La nepote di Sisto v : il dramma di Vittoria Accoramboni
(1573-1585) Milano, A. Mondadori [1936]

277, [1] p., 1 1. illus. (facsim.) plates, ports., fold, geneal. tables. 19|CB .

(Half-title: "I libri verdi" ; drammi e segreti della storia. n. 32)
At head of title : Brigante Colonna.

© Mar. 25, 1986: lc. July 10; A—Foreign 32421; Casa editrice A.
Mondadori. (36-32079) 10476

Brown, Henry Collins.

From Alley pond to Rockefeller center
t
by] Henry Collins

Brown ... New York, E. P. Dutton and company, inc., 1936.
xvi, 299 p. front., illus., plates. 25cm .

"First edition."

© Nov. 9. 1930: 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99787; E. P. Dutton & CO., inc.

(36-30914) 10477

Bumke, Oswald, ed.

Handbuch der neurologie: herausgegeben von O. Bumke ...

unci O. Foerster ... 11. bd. Spezielle nourologie in. Erkran-
kungen dps riickenmarks und gehirns t. Traumatische, prese-

nile und senile erkrankungen, zirkulationsstorungen. Ber-
lin. J. Springer, 1936.
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Bumke, Oswald, ed.—Continued
vii, 548 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© July 14, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33647 ; Julius Springer.

10478

Chittenden, Hiram Martin, 1859-1917.

The American fur trade of the far West [by
3
Hiram Martin

Chittenden; a history of pioneer trading posts & early fur

companies of the Missouri valley & Rocky mountains & of the-

overland commerce with Santa Fe; with introduction and
notes by Stallo Vinton and sketch of the author by Dr. Ed-
mond S. Meany ... New York, The Press of the pioneers,

inc., 1935.
2 v. front., pi., ports., fold, map (in pocket of v. 2) 23-l

cm
.

Paged continuously.
First published 1902.

"The fur trade of the south west, by the editor" : v. 2, p. 973-978.
Bibliography: v. 2, p. 979-981.

© May 16, 1935 ; 2c. each May 28, 1936 ; aff . Nov. 4 ; A 100413 ; Press
of the pioneers, inc. [Copyright is claimed on new matter]
(35-7326) 10479

De La Roche, Mazo, 1885-

Whiteoaks; a play, by Mazo De La Roche. London, Mac-
millan and co., limited, 1936.

3 p. l., 107, [1] p. 19™.

© lc. Nov. 5, 1936 ; A ad int. 21957 ;
pubd. Sept. 29 ; M. De La Roche,

Col wall, nr. Malvern, Worcestershire, England. (36-32367) 10480

Dermine, Jean.

... La vie spirituelle du pere de Foucauld. [Bruxellesj Edi-

tions de la Cite chretienne, 1935.

2 p. 1., [7]-138, t2] p. 19£cm .

© Dec. 15, 1935 ; lc. Aug. 27, 1936 ; A—Foreign 32837 ; Editions de la

Cite chretienne. (36-31746) 10481

DeWitt, Marguerite E.

Practical methods in choral speaking, by Marguerite E.

DeWitt and others. Boston, Mass., Expression company

r

c
1936]
"3p. 1., 253 p. 20cm .

"Ohoric verse drama" : p. 239-243 ; "Recent poetry for choric use"

:

p. 245-246; "Dramatized ballads": p. 247; Bibliography: p. 249-253.

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 99784 ; M. E. DeWitt, New York.

(36-28728) 10482

Drury, Wells, 1851-1932.

An editor on the Comstock lode, by Wells Drury; fore-

word by Ella Bishop Drury ... New York, Toronto, Farrar
& Rinehart, incorporated

r

c
1936]

xx, 343 p. front., illus. (map) plates, ports., diagr. 23i
cm

.

© Oct. 26, 1930; " •. Oct. 28: aff. Oct. 27; A 99142: Aubrey Drury, San
Francisco. (30-30915) 10483
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Du Noiiy, Pierre Lecomte, 1883-

... Le temps et la vie. Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1., 9-267, [1] p., 1 1. illus., diagrs. 19i
cm

. (L'avenir de la science

;

collection dirigee par Jean Rostand)
At head of title: ... Lecomte Du Noiiy.

Contents.—Le probleme biologique et les mSthodes.—La cicatrisa-

tion des plaies et la culture des tissus.—Le temps.

© Mar. 6, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31719; Librairie Gallimard.

(36-31764) 10484

Ergebnisse der biologie; hrsg. von K. v. Frisch ... R. Gold-

schmidt ... W. Ruhland ... W. Vogt ... Redigiert von W.
Ruhland ... 13. bd. Mit 182 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1936.
2 p. 1., 478 p. illus., tables, diagrs. 24^cm .

Contains bibliographies.

© June 6, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33644 ; Julius Springer.

10485

Foster, Major Bronson, 1892- ed.

Money and banking; editors: Major B. Foster, Raymond
Rodgers; authors: Jules I. Bogen ... Major B. Foster ... Mar-
cus Nadler ... ^nd] Raymond Rodgers ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1936.
xiv p.. 1 1.. 704 p. incl. 1 illus., forms, diagrs. (1 fold.) 23i

cm
.

© Oct. 9. 1936: 2c. Nov. 18; aff. Nov. 25; A 100691; Prentice-Hall, inc.

10486

Green, Horace, 1885-

General Grant's last stand ; a biography, by Horace Green

:

illustrated by facsimiles of letters and family portraits. New
York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xvii, [1], 334 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsims. 23cm .

© Oct. 21, 1936; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30: A 99740; H. Green, Great
Neck, L. I., N. Y. (36-30913) 10487

Harvard university.

Harvard portraits; a catalogue of portrait paintings at

Harvard university, compiled by Laura M. Huntsinger under
the direction of Edward Waldo Forbes. Edited by Alan
Burroughs. Cambridge, Mass., Harvard university press,

1936.
158 p. illus. (ports.) 27™.

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 24; A 98605: President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-30921) 10488

Heim, Karl, 1874-

Die kraft Gottes, predigten von Karl Heim ... Stuttgart,

Quell-verlag der Ev. gesellschaft, 1936.
127 p. 19}cm

.

© Feb. 20, 1936: lc. July 17; A—Foreign 32489; Quell-verlag der
Evan?, gesellschaft. (36-31744) 10489

Hutchinson, Lois Irene.

Standard handbook for secretaries, by Lois Irene Hutchin-
son. 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book

companv. inc., 1936.
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Hutchinson, Lois Irene—Continued
x, 616 p. illus. (map) 23icm .

"Authorities consulted" : p. v-vii.

© Oct. 28, 1936 ; 2c. Oct. 30 ; aff. .Oct. 31 ; A 99680 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-30906) 10490

r
Jenkins, James F.

D

"World letters [incorporated] ... Korohgo, Ivory coast, No-
vember 2, 1936 ... [Korohgo, Ivory coast, World letters, inc.,

1936]
p. 33-36. illus. (incl. map) 18cm .

Mimeographed.

© 1c. Dec. 7, 1936 ; A ad int. 22145
;
pubd. Nov. 4 ; World letters, inc..

East Aurora, N. Y. 10491

Knopf, Otto Heinrich Julius, 1856-

... Christentum oder wissenschaft, von dr. Otto Knopf ...

Leipzig, J. Dorner, 1936.
176 p. 21cm . (Aktuelle bucherei ; schriften zur kultur- und zeitge-

schichte)

© Mar. 2, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33028 : Justus Dorner verlag.

(36-31745) 10492

Leiter, Russell Graydon, 1901-

... The Leiter international performance scale, by Russell

G. Leiter ... with an appendix by Stanley D. Porteus ...

[Honolulu, 1936]
42 p. illus. 23cm . (University of Hawaii. Research publications.

No. 13)
University of Hawaii bulletin, vol. xv, no. 7. May, 1936.

© May 15, 1936 ; 2c. and aff . June 8 ; A 94792 ; R. G. Leiter, Honolulu.
10493

Livingston, Marjorie.

The future of Mr. Purdew, a novel by Marjorie Livingston.

London, Wright & Brown [1936]
vi, 7-320 p. 19cm .

© lc. Nov. 17, 1936 ; A ad int., 22018
;
pubd. Sept. 22 ; M. Livingston,

London. (36-33140) 10494

Luckiesh, Matthew, 1883-

La ciencia de ver y el bienestar humano, por Mateo
Luckiesh ... con un prologo de Eduardo Carvajal ... Bar-

celona, Montaner y Simon, s, a., 1936.
4 p. 1., [113-236, '[3] p., 1 1. plates. 22cm . {Added t.-p.: Biblioteca

cientifica. vn)
Bibliographical references included in chapter vin (p. [233]-236)

© Jan. 1, 1936; lc. Jan. 20; A—Foreign 30240; Montaner y Simon, s. a.

(36-31765) 10495

Luke, Sir Harry Charles Joseph, 1884>-

The making of modern Turkey: from Byzantium to An-
gora, by Sir Harry Luke ... London, Macmillan and co.,

limited,* 1936.
viii, 246 p. incl. geneal. tables, front, (port.) 21i

cm
.

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21992; pubd. Sept. 15; Harry Luke,

Malta, Turkey. (36-32579) 10496
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New York young Democratic club.

Register of the New York young Democratic club, inc.,

1915-193G, prepared under the direction of Register commit-
tee ... by Leonard F. Blaukopf.

f
New York, Corporate press,

inc.] 1936.
1 p. 1., iii, [11], 5-125 p. Hlus.

f
plates, ports. 24cm .

© Sept 19, 1936; 2c. and aff. Oct. 7: A 09214: New York young Demo-
cratic club, inc., Now York. (36-30905) 10497

Nichols, Beverley, 1899-

Xo place like home [by, Beverley Nichols. Garden City,

X. Y., Doubleday, Doran & company, inc. ,193c)]

viii. 305 p. 20™
© Oct. 23, 1936; 2c. and aff. Nov. 2: A 100356; B. Nichols, London.

10498

Punch, v. 191, no. 4978. Oct. 14. 1936.

© lc. Dec. 10. 1936; A ad int. 22166; pubd. Oct. 14: Herbert Heather.
London. 10499

Ravlndranatha Thakura, Sir, 1861-

Collected poems and plays of Rabindranath Tagore. Lon-
don. Macmillan and co., limited, 1936.

v. .",77. ,1, p. 20-J
cm

.

Contents.— Gitanjali.—The crescent moon.—The gardener.—Chitra.

—

Fruit-gathering. — The post office. — Lover's gift. — Grossing. — Stray
birds.—The cycle of spring.—The fugitive, and other poems.— Sacrifice,

and other plays: Sanyasi ; or. The ascetic, Malini, Sacrifice, The king
and the queen, Kama and Knnti.

© lc. Nov. 6, 1936; A ad int. 21958; pubd. Oct. 27; Macmillan co.. New
York. (36-32600) 10500

Richmond, Mrs. Katharine (Fall) 1866-

John Haves, of Dover. New Hampshire; a book of his fam-
ily ... compiled and published by Katharine F. Richmond.
Tyngsboro, Mass.. 1936.

2 v. illns. (incl. coats of arms) plates, ports., map. facsim. 26£cm.

Paged continuously.

© Nov. 10, 1936; 2c. each and aff. Nov. 12: A 99804; K. F. Richmond,
Tyngsboro, Mass. (36-30918) 10501

Schenk, Gustav.
... Das leidenschaftliche spiel; schachbriefe an eine freundin.

Bremen, C. Schiinemann ^1936]
91, [1] p. col. plates. 20cm .

© May 26, 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33005; Oarl Schiinemann.
(36-298661 10502

Schlickeisen, Dentler.

The last four ages of enlightenment, by Dentler Schlickei-

sen. [Houston, Tex., Printed by Young company, c
1936]

43 j). 22cm .

© Nov. 3, 1936; 2c. and aff. Nov. (5: A 100326; D. Schlickeisen, Houston.
10503

Schultz, Theodore William.

The tariffs on barley, oats and corn, by Theodore AY. Schultz
... Madison, Wis., Tariff research committee, 1933.
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Schultz, Theodore William—Continued
xvii p., 1 L, 116 p. illus. (maps) diagrs. 23cm . (Agricultural tariffs)

© Dec. 30, 1933 ; 2c. Nov. 16, 1936 ; aff. Nov. 30 ; A 100759 ; Tariff re-

search committee. 10504

[Scott, Winifred Mary]
The companion-help, by Pamela Wynne [pseud^ [Instal-

ment 1]

(In Good needlework, Nov., 1936)
© lc. Dec. 7, 1936 ; A ad int. 22139

;
pubd. Oct. 9 ; Doubleday, Doran &

co., inc., Garden City, N. Y. 10505

Smith, Chard Powers, 1894-

Prelude to man [by] Chard Powers Smith ... with decora-

tions by Valenti Angelo. Mount Vernon
t
N. Y.] The Peter

Pauper press, 1936.
7 p. 1., 152, t2] col., 1 1. 41£cm.

In double columns.
"This edition ... set in Janson type, and printed on specially made

paper, consists of three hundred seventy-five copies for sale." This copy
not numbered.

Poem.
© Aug. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 19; A 99424; C. P. Smith, Falls

Village, Conn. (36-30962) 10506

Stewart, Frank Mann.
The constitution and government of Texas, by Frank M.

Stewart ... and Joseph L. Clark ... Kevised 1936. Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1936]
5 p. I., 180, 87, v p. 22^cm .

"References" at end of each chapter.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 99757 ; D. C. Heath & co.

(36-30904) 10507

Tandler, Julius, 1869-

Die sozialbilanz der alkoholikerfamilie ; eine sozialmedi-

zinische und sozialpsychologische untersuchung, von univr

prof. dr. Julius Tandler ...
t
und] dr. Siegfried Kraus ...

Wien, Gerold & co., 1936.
67 p. 23icm .

© Jan. 2, 1936; lc. Mar. 19; A—Foreign 31064; Gerold & co.

(36-32044) 10508

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Seeing Canada with Lowell Thomas, accompanied by Kex
Barton. Akron, O. and New York, The Saalfield publishing

company
r

c
1936]

1 p. 1., 9-108 p. front., illus. (inch map) 23*cm .

© Sept. 12, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 100376; Snalfield pub. co.

(36-30912) 10509

Tilden, Freeman, 1883-

A world in debt, by Freeman Tilden. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1936.

3 p. 1., 348 p. 21icm .

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 17; A. 100117 ; F. Tilden, Warner,
N. H. (36-30903) 10510
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Turnbull, Patrick.

Rod walls, by Patrick Turnbull. London. Hurst & Blackett,

ltd. [1936]
2 ]). 1., 9-2SS p. 19< m

.

© 1c. Nov. 19. 1936; A ail int. 22030; piibd. Sept. 24; P. Turnbull, %
British post office, Tangier, Morocco. North Africa.

(36-33137) 10511

Venturi, Lionello, 1885-

... History of art criticism; translated from the Italian by

Charles Marriott. New York, E. P. Dutton & company, inc.,

1936.
xv p., 1 1., 19-321, 325-345 p. 22cm .

"First edition."

Bibliography : p. 325-345.

© Oct. 30, 193G; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 100372; E. P. Dutton & CO., inc.

(30-30920) 10512

Waugh, Evelyn.
Mr. Loveday's little outing and other sad stories, by Evelyn

Waugh. Boston, Little, Brown, and company, 1936.
237 p. 20*cm .

"This edition is limited to 750 copies of which 700 copies are for sale."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Oct . 26 : A 99591 ; E. Waugh, London.
(36-30956) 10513

Whitlock, Brand, 1869-1934.

The letters and journal of Brand Whitlock ... chosen and
edited with a biographical introduction by Allan Nevins;

introduction by Newton D. Baker. New York, London, D.
Appleton-Century company, incorporated, 1936.

2 v. fronts, (ports.) 23£cm.

Contents.—
f
v. 1] The letters.

—

t
v. 2] The journal.

© Oct. 30, 1936: 2c. each Nov. 2: aff. Nov. 3; A 100228; Ella B. Whit-
lock. New York. (36-29810) 10514

Wieser, Edi.

... Knud Rasmussens letzte Gronlandfahrt; mit 78 kunst-

druckbildern nach original-aufnahmen des verfassers. Salz-

burg [etc.] Verlag "Das Bergland-buch" ^1936]
205 p., 4 1. incl. front., plates, ports. 22icm .

© Apr. 25, 1936; 1c. Sept. 14: A—Foreign 32998; Verlag "Das Bergland-
buch". (36-2986S

,

10515

Wilkins, Lawrence Augustus, 1878- ed.

An omnibus of modern Spanish prose, edited by Lawrence
A. Wilkins ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc.

f

c1936]
vi'i, 519 p. 21cm .

"First edition."

Includes brief biographical sketches of the authors.
Contents. — Alaroon y Ariza, P. A. de. La buenaventui'a. — Palacio

Valdes, Armando. El crimen de la calle de la Perseguida.—Perez Galdos,
Benito. Marianela.—Valera y Alcala Galiano, Juan. Pepita Jimenez.—
Blasco Ibanez. Vicente. La barraca.
© Oct. 2, 1936; 2c. and aff. Oct. 12; A 100350; Doubleday. Doran & CO.,

inc. (36-30961) 10516
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Willett, George, 1891-

A few days in Eussia, by George Willett.
t
New York,

George F. O'Connell printing co.
3
1936.

46 p. incl. illus., pi. 26cm .

© Oct. 15, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 99576 ; G. Willett, New York.
(36-30350) 10517

Williams, IdabeL
Unholy wedlock, by Idabel Williams ... New York, God-

win, 1936.
256 p. 19i

cm
.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Nov. 7 ; A 100320 ; Godwin, publishers.
(36-29307) 10518

Williams, Keith.

... Keith Williams
1

course. First-seventh lessons ... [Lon-

don, K. Williams, 1936]
7 v. 28-|cm .

At head of title: Personal and private.

© lc. each Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22119 ; pubd. Oct. 5 ; K. Williams, So.
Devon, Kingsbridge, England. 10519

Williamson, Hugh Ross, 1901-

... The seven deadly virtues; In a glass darkly; Various

heavens; a play sequence. London, Constable [1936]
6 p. 1., 5-133, 131, 98 p. 19*cm .

© lc. Nov. 6, 1936 ; A ad int. 21966 ;
pubd. Sept. 10 ; H. R. Williamson,

London. (36-32366) 10520

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus den Siemens-wer-

ken. 15. bd. 2. hft. ... Berlin, J. Springer, 1936.
iv p., 1 1., 128 p. illus., fold, plates, tables, diagrs. 28cm .

© June 27, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33575; Julius Springer.
10521

Zimmer, Heinrich Robert, 1890-

... Indische spharen. Munchen-Berlin, R. Oldenbourg;

Zurich, Verlag der Corona
r
1935j

249, [1] p., 11. 8 pi. 21i
cra

. (Half-title: Schriften der Corona.
XII

)

At head of title ; Heinrich Zimmer.
"Schriften des verfassers" : p. [251]

Contents.— Der indische mythos.—Der brauch der fische.—Yoga
und Maya.—Buddha.
© May 15, 1935; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32481; R. Oldenbourg.

(36-30343) 10522

Zobeltitz, Hans Caspar Anton Konstantin von, 1883-

... Herz im schild, roman. Stuttgart
t
etc.] Deutsche verlags-

anstalt
t

c1936
3

308, [1] p. 20cm .

At head of title : Hans-Caspar von Zobeltitz.

© Mar. 31, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32761; Deutsche verlags-

anstalt. (36-29552) 10523

Zweig, Stefan, 1881-

The right to heresy; Castellio against Calvin
t
by] Stefan

Zweig. Translated by Eden and Cedar Paul. New York, The
Viking press, 1936.

6 p. I., 3-238 p. front., plates, ports., facsim. 21£cm .

"Bibliographical notes" : p. 233.

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct, 23 : aff. Oct. 27 ; A 100094 ; Viking press, inc.

(36-25821) 10524
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Beith, Janet.

Sand castle; a novel by Janet Beith ... New York, Frederick

A. Stokes company, 1936.
5 p. L, 3-367 p. 21>.

© Nov. 12. 1936; 2c. and aff. Nov. 14: A 100478; Frederick A. Stokes co.

(80-31234) . 10525

Benoit, Pierre, 1886-

... L'homme qui etait trop grand. Paris, Les Editions de

France, c1936.
3 p. 1., 340 p., 1 1. 18i

cm
.

At head of title : Pierre Benoit & Claude Farrere.
On cover: Roman.

© July 10. 1930; lc. Oct. 22; A—Foreign 33192; Editions de France.
(3(>-32004) 10526

Bischoff , Friedrich, 1896-

... Schlesiseher psalter; ein dank- und lobgesang mit einem
epilog: werkstatt zwischen himmel und erde; mit zwei holz-

sohnitten von Bodo Zimmermann. Berlin, Propylaen-verlag

[1936]
106, [1] p., 1 1. incl. plates. 19i

cnV
Verse.

© May 22, 193G : lc. Aug. IS; A—Foreign 32715; Propylaen-verlag,
g. m. 1). h. (36-31539) 10527

Bowne, Borden Parker, 1847-1910.

Personalism, by Borden Parker Bowne, 1847-1910. Edition

in commemoration of the twenty-fifth anniversary of his

death, April 1, 1910, foreword by Frank W. Collier. [Nor-

wood, Mass.] Priv. print, by the Plimpton press
t

c
1936]

xiii p., 1 1.. 326 p. front, (port.) 19£cm . (Half-title: Northwestern
university. The N. W. Harris lectures for 1907)

© Sept. 19. 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 30: A 100238; Ida T. Morrison,
Boston. [Copyright is claimed on new matter, (36-31250) 10528

Brie, Reginald, 1895-
L'autogire et son pilotage, par Reginald Brie; traduit de

Fanglais par S. Ziembinski ... preface de J. de la Cierva.

Paris, Dunod, 1936.
xii, 125 p. incl. front, (port.) illus. v fold. pi. 21^cm .

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 18: A—Foreign 31421; Dunod.
(36-32065) 10529

Bringuier, Paul.

... La defaite du matin; roman. Paris, Gallimard [1936]

3 p. 1., 9-220 p., l l. 19cm .

© Aug. 15. 1930: lc. Oct. 22; A—Foreign 331S2; Librairie (Jallimard.
(36*32609) 10530

Bumke, Oswald, 1877- ed*

Handbuch dor neurologie, herausgegeben von O. Bumke ...

und (). Foerster ... 14. bd. Spezielle neurologic vi. Erkran-
kungen des riickenmarks und gehirns iv. Raumbeengende
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Bumke, Oswald—Continued
prozesse. Bearbeitet von N. Antoni, K. Henneberg, A. J. Mc-
Lean, K. Wartenberg. Mit 280 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1936.
vii, 417, [1] p. illus., diagrs. 26cra

.

Contains bibliographies.

© June 16, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33566; Julius Springer.
10531

Carnes, Cecil.

John L. Lewis: leader of labor, by Cecil Carnes. New
York, Kobert Speller publishing corporation

t

c
1936]

x p., 1 1., 331 p. incl. front., ports. 21£cm .

© Nov. 11, 1936; 2c. Nov. 13; aff. Dec. 10 ; A 101230; C. Carnes, New
York. 10532

Carson, Robert.

... The revels are ended. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1936.

5 p. 1., 358 p. 21cm .

"First edition."

© Oct. 23, 1936; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 25; A 101145; R. Carson, Los
Angeles. 10533

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-1936.

The autobiography of G. K. Chesterton. New York,
Sheed & Ward, 1936.

'

vii, 360 p. front., plates, ports. 22cm .

"First edition."

© Nov. 5, 1936 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 13 ; A 100430 ; Frances Chesterton,
Beaconsfield, Bucks, England. 10534

Dalbiez, Roland.
... La methode psychanalytique et la doctrine freudienne ...

Preface du docteur Henri Claude ... Paris, Desclee, de

Brouwer & cie
c
1936]

2 v. diagr. 23cm . (Bibliotheque de philosophie medicale. [1])

Printed in Belgium.
Bibliography : v. 1, p. [651]-653 ; v. 2, p. [515]-517.

Contents.—t. I. Expose.—t. II. Discussion.

© June 18, 1936; lc. each July 14; A—Foreign 32354; Desclee, de
Brouwer & cie. (36-32904) 10535

Detre, Georges, 1882-

... Conseils pour bien se porter. Paris, Les Editions de

France, c193*6.

2 p. 1., 378 p., 1 1. 19cm .

At head of title: Docteur Gamma (dr Georges Detre)

© Feb. 8, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31326; Editions de France.
(36-32905) 10536

Dewson, Francis Alexander, 1881-

. . . Francis A. Dewson presents The southwest corner. Hous-
ton, Tex., F. A. Dewson, c1936.

6 p., 1 1.. 7-47 p., 1 1. illus. 19£cm .

"This edition is limited to 300 copies ... The paper is Twilmark."
Poems.

© Aug. 15, 1930; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 14; A 97828; F. A. Dewson.
(36-30954) 10537
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Elliesen, Max, 1904-

Hans Hartmanns fahrt ins leben, von Max Elliesen; um-
schlagbild und textzeichnungen von Werner Chomton. Bad
Blankenburg, Harfe-verlag

t

c
1936]

216 p. illus. 19i
cm

.

© Feb. 20, 198(5: lc. June 3 ; A—Foreign 32020; Harfe-verlag.
(36-32606) 10538

Farrere, Claude, 1876-

... Sillages. [Paris] E. Flammarion [1936]

3 p. 1., [5]-245 p., 2 1. lG00.

Reminiscences.

© Sept. 17, 1936; lc. Sept. 22; A—Foreign 33102; Ernest Flummarion.
(36-32608) 10539

The Fortnightly, no. 840, n. s., Dec, 1936.

© lc. Dec. 10, 1936 ; A ad int. 22154
;
pubd. Dec. 1 ; Fortnightly review,

ltd., London. 1O540

Gibrin, Charles Andre.

Defense passive organisee; personnel et materiel, par le c
nt

Gibrin et L. C. Heckly ... Prefaces de m. le general Niessel

... et m. le medecin general inspecteur Sieur ... Paris, Du-
nod, 1936.

xxvi, 297 p., 1 1. illus., diagrs. 21*cm .

"Bibliographie" : p. 273-275.

© May IS, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32345; Dunod.
(36-32890) 10541

Giddy, Horton.

Interval ashore; a novel, by Horton Giddy. New York,

C. Scribner's sons, 1936.

286 p. 2lOT .

© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Nov. 11 ; A 99809 ; H. Giddy, London.
(36-30931) 10542

Greenwood, Walter, 1903-

Standing room only; or, A laugh in every line, by Walter
Greenwood. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1936.

7 p. 1., 273 p. 19*°".

"First edition."

© Oct. 9, 1936: 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100436: W. Greenwood, Salford
6, Lancashire, England. (36-31235) 10543

[Halifax, Charles Lindley Wood, 2d viscounty comp.

Halifax ghost book. [Selected by the Rt. Hon. the Viscount

Halifax. [Instalment 2] What followed a poker party.

(/;; London Sunday express, Oct. 11, 1936)

© lc. Dec. 9, 1936; A ad int. 22147: pubd. Oct. 11 : Geoffrey Bles, ltd.,

London. 10544
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Hayward, Richard.

Sugarhouse entry; a novel of the Ulster countryside, by
Richard Hayward. London, A. Barker, ltd. [1936]

2 p. 1., 284 p. 19cm .

© lc. Nov. 17, 1936 ; A ad int. 22021
;
pubd. Sept. 21 ; R. Hayward, Bel-

fast, Ireland. (36-33411) 10545

Hull, Helen Rose.

Candle indoors [by] Helen Hull.
t
New York] Coward-

McCann, inc., 1936.

4 p. 1., 3-300 p. 20i
em

.

© Oct. 19, 1936 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 100432 ; Helen Hull, New
York. 10546

Koenig, Mrs. Eleanor Constance (Sheehan)

The legend of Hartford, by Eleanor O'Rourke Koenig ...

Windham, Conn., Hawthorn house, 1935.

18 p., 1 1. 22cm .

Poem.
"Three hundred copies of this first edition ... have been printed."

© Nov. 15, 1935 ; 2c. and aff. Aug. 26, 1936 ; A 97553 ; Eleanor O'Rourke
Koenig, Hartford. (36-30955) 10547

Kurz, Karl Friedrich, 1878-

Tyra, die marcheninsel, roman von Karl Friedrich Kurz.
Braunschweig

t
etc.] G. Westermann

t

c
1936]

303, [1] p. I8icm .

© Jan. 2, 1935; lc. Sept. 14, 1936; A—Foreign 33030; Georg Wester-
mann. (36-32100) 10548

Lechenperg, Harald.

Mann gegen manri ; sport in IT. S. A. mit europaischen augen
gesehen, von Harald Lechenperg. Mit 22 aufnahmen. Ber-

lin, Ullstein
[

c1936
]

147, [1] p., 1 1. plates. 22cm .

© June 11, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33026; Ullstein a.-g.

(36-32072) 10549

Lefebvre des Noettes, Richard, 1856-

. . . De la marine antique a la marine moderne ; la revolution

du gouvernail. Contribution a Fetude de Fesclavage. Paris,

Masson et c
ie

, 1935.
2 p. 1., 150 p., 1 1. illus., lxiv pi. on 32 1. 24i

cm
.

At head of title: C l Lefebvre des Noettes.

© July 6, 1935; lc. Feb. 17, 193(5; A—Foreign 30(549; Masson et cie.

(36-32889) 10550

Legru, Jean.

... Aux champs ... Paris, E. Figuiere
t

c
1935]

224 p. 18cm.

At head of title : Le charme de vivre.

© Dec. 25, 1935; lc. Oct. 10, 1936; A—Foreign 33133: J. Legru, Achiet-

le-Gmnd (Pas-de-Calais), France. (30-32(507) 10551
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Leroyer, Maurice.

La malleable, par Maurice Leroyer ... Paris, Dunod, 1936.

vi, 227 p. Illus., diagrs. 25*cm .

"Bibliographie" : p. [221J-225.

© July 15, 1936; lc. Aug. 27: A—ForeigD 32877; Dunod.
(36-32067) 10552

Lippincott, Joseph Wharton, 1887-

, Chisel-tooth the beaver, by Joseph Wharton Lippincott;

illustrated by Roland V. Shutts. Philadelphia, The Penn
publishing company

f

c1936]

140 p. incl. front., illus., plates. 23^cm .

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 12; A 99781; Penn pub. co.

(36-30930) 10553

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

And call it accident, by Mrs. Belloc Lowndes ... New York,
Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

3 p. 1., 308 p. 19cm.

"First edition."

© Nov. .1. 1936; 2c. and aff. Nov. 14; A 100468; Marie Belloc Lowndes,
London. (36-31236) 10554

Lucas, Frank Laurence, 1894—

The decline and fall of the romantic ideal, by F. L. Lucas
... Cambridge [Eng.] The University press, 1936.

5 p. l., 280 p. 21cm .

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21983; pubd. Oct. 15; Macmillan co.,

New York. (3(3-33388) 10555

Luserke, Martin, 1880-

... Die ausfahrt gegen den tod; oder, Die letzte unterneh-

mung des Geusenadmirals. Berlin, Propjdaen-verlag
t

c
1936]

105, [1] p., 11. 19 x 10Fm -

© May 22. 1030: lc. Aug. 18; A—Foreign 32714: Propylaen-verlag,
g. ni. I), h. (36-32101 i 10556

Mitchell, Ewing Young.

Kicked in and kicked out of the President's little cabinet,

by Ewing Young Mitchell ... Washington, D. C, The An-
drew Jackson press, 1936.

>:iii. 371 p. 2H' m
.

© Oct. 5, U)3C,: 2c. Nov. L3; aff. Nov. 24: A 100712: E. Y. Mitchell,

Springfield, Mo. 10557

Paluel-Marmont, Albert Pierre Hippolyte Joseph, 1895-

... Tanger l'unique; illustre par l'auteur. Paris, La Nou-
velle societe d'edition [1936]

3 p. ]., [9J-155, [3] p. illus. 19£cm .

At head of title: Paluel-Marmont.

© June 30, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33186; Nouvelle societe

d'edition. (36-32350) 10558
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Paris, Henri Robert Ferdinand Marie Louis Philippe de
Bourbon-Orleans, comte de, 1908-

... Faillite d'un regime. Essai sur le gouvernement de de-

main. fPariS] Flammarion [1936]
xxv,

f
27]-294 p., 2 1. 18icm .

At head of title: Henri, comte de Paris.

© June 11, 1936 ; lc. June 30 ; A—Foreign 32923 ; Ernest Flammarion.
(36-32883) 10559

Reau, Louis, 1881-

... La renaissance, Fart moderne, par Louis Reau . . . Paris,

A. Colin, 1936.
vi, 432 p. illus. (incl. ports., map) 24 x 18i

cm
. (Histoire universelle

des arts ... pub. sous la direction de L. Reau. 3)
Includes bibliographies.

© Jan. 3, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31865; Max Leclerc et cie,

Paris. (36-32908) 10560

Rourke, Constance Mayfield, 1885-

Audubon, by Constance Rourke. With 12 colored plates

from original Audubon prints; black and white illustrations

by James MacDonald. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

E

c1936]
6 p. L, 3-342 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

© Oct. 29, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 100258 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. 10561

r
Schiitze, Mrs. Gladys Henrietta (Raphael)] 1884-

Martin, come back ! By Henrietta Leslie [fseud.^ London,
R. Hale & company [1936]

vii p., 1 1., 11-288 'p. 19cm .

© lc. Nov. 13, 1936 ; A ad int. 22007 ;
pubd. Sept. 14 ; G. H. R. Schiitze,

London. (36-33138) 10562

Ssymank, Paul, 1874-

Von studenten, magistern und professoren, von professor dr.

Paul Ssymank. Leipzig, Bibliographisches institut
c

c
1935]

2 p. 1., 9-61 p. incl. illus., col. plates. 18cm . [Meyers bunte bandchenj

© Dec. 5, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31623 ; Bibliographisches
institut ag. (36-32052)

"

10563

Teilhet, Darwin L., 1904-

The crimson hair murders, by Darwin and Hildegarde

Teilhet. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
1

6 p. 1., 324 p. 20£cm .

"First edition."

Advertising matter: p. t
311]-324.

© Nov. 6, 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 99813: D. L,. Teilhet, Stanford
University, Calif. (36-30933) 10564

Thalheim, Karl Christian, 1900- ed.

Der deutsche Osten, seine geschichte, sein wesen und seine

aufgabe; herausgegeben von Karl C. Thalheim und A. Hillen

Ziegfeld. Berlin, Propylaen-verlag
t
1936]
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Thalheim, Karl Christian—Continued
xii, 624 p. illus., plates (part col.) ports. (1 col.) maps (1 fold.)

facsims. (2 fold., 1 col.) 27cm .

Contents.—Der raum und seine grenzen : Der deutsche Osten und
das reich, von M. H. Boehm. Der raum Ostdeutschland, von Walter
Geisler. Die grenzen der Deutschen im ostraum, von A. H. Ziegfeld.

—

Die teilraume : Ostpreussen, von Otto Weber-Krohse. Danzig, von
Erich Lindow. Die provinz Pommern, von Erich Murawski. Die grenz-

raark Posen-Westpreussen, von Erich Murawski. Niederschlesien, von
W.-E. Peuckert. Oberschlesien, von Karl Sczodrok. Mecklenburg, von
Hans Witte. Die mark Brandenburg, von Friedrich Lange. Grenzland
Sachsen, von Moritz Durach. Die bayerische ostmark, von Kurt
Trampler.—Die nachbarstaaten : Die nachbarstaaten im Osten, von Otto
Hoetzsch. Die Tschechoslowakei, von Moritz Durach.—Das volk : Volks-

tum und lebensformen im deutschen Osten, von Paul Fechter. Die
rassischen grundlagen des ostdeutschen volkstums, von Rudolf Grau.
Deutsches vorfeld im Osten, von K. C. Thalheim.—Der weg der ge-

schichte : Der deutsche Osten bis zum ende des ordensstaates, von Her-
mann Aubin. Der deutsche Osten vora ende des ordensstaates bis zum
weltkriege, von Erich Maschke. Der deutsche Osten in der kriegs- und
naehkriegszeit, von Kurt von Raumer.—Die wirtschaft : Das werden der
ostdeutschen wirtschaft, von Gustav Aubin. Die ostdeutsche wirtschaft
der gegenwart, von K. C. Thalheim.—Die kultur : Geistesleben und dich-
tung des deutschen Ostens, von Friedrich Andreae. Die kiinstlerische
leistung des deutschen Ostens. von Hubert Schrade.—Der neue bau:
Der deutsche Osten als aufgabe und als kraftquelle, von K. C. Thalheim.
Die lebensgesetze des deutschen Ostens, von A. H. Ziegfeld.—Schrift-
tums-nachweis (p. f

603]-610)

© May 14, 1936: lc. Aug. 18; A—Foreign 32S14 ; Propylaen-verlag,
g. m. b. h. (36-32351) 10565

Tyl.

... Marquita au col d'or. Paris, J. Tallandier [1936]

254 p. 16£cm
. (On cover: Les romans bleus. [Nouvelle serie. n° 10])

© Mar. 16, 1936: lc. May 11; A—Foreign 31712; Societe d'editions et
de publications, Paris. (36-32102) 10566

Veit, Johann, 1852- ed.

Handbuch der gynakologie. 3., vollig neubearb. und erwei-
terte aufl. des Handbuches der gynakologie von J. Veit, bearb.
von W. Berblincrer ...

f
u. a.] Hrsg. von dr. W. Stoeckel ...

9. bd. Die bedeutung der inneren sekretion fur die frauenheil-
kunde.

r
Bearbeitet von W. Berblinger ... C. Clauberg ...

E. J. Kraus ...-, Miinchen. J. F. Bergmann, 1936.
xii, 1107, [1] p. ill us. (part col.) tables. 28cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 1047-1055.

© June 19, 1936; lc. Dee. 3: A—Foreign 33622; J. F. Bergmann.
10567

Weber, Johannes Martin Erich.

Des konditors lehre und vorbereitung auf die gehilfen- und
meister-prufuno; in frage und antwort. 4. verb, und bedeutend
verm. aufl. von : Vom lehrlino; zum meister, herausgegeben von
J. M. Erich Weber. Mit 132 abbildungen. Eadebeul-Dresden,
J. M. E. Weber [1936]

4 p. 1., 304 p. front, (port.) illus. 25icm .

© Mar. 5, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32560: J. M. Erich Weber
I
30-32624) 10568
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Williams, Samuel Cole, 1864-

General John T. Wilder, commander of the Lightning bri-

gade, by Samuel C. Williams ... Bloomington, Indiana uni-

versity press, 1936.

2 p. 1., [Vii]-viii, &h 105 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. t
101]-105.

© Apr. 20, 1936; 2c. and aff. Sept. 14; A 99420; Indiana univ. press.
(36-30911) 10569

Wirt, Mildred A.

Carolina castle
r
by] Mildred A. Wirt .

Penn publishing company
r

c
1936]

224 p. front. 19cm .

© Nov. 2, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 99773 ; Penn pub. co
(36-30706)

Philadelphia, The

10570

Wise, Winifred Esther, 1906-

Away with the circus, by Winifred W.
t !] Wise; illustrations

by Emma Brock ... Chicago, A. Whitman & co., 1936.

157 p. incl. col. front., illus., plates. 21cm.

Illustrated lining-papers.

"Junior press books."

© Oct. S, 1936 : 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 6 ; A 100311 ; Albert Whitman & co.

(36-31238) 10571

Wolff, Theodor, 1868-

... Der marsch durch zwei jahrzehnte. Amsterdam, A. de

Lange, 1936.

383, [1] p. ports. 21cm .

Contents.—Furst Bulow am fenster.—Der gegner
r
graf MontS]—Der

briefschreiber [furst BuloW]—Das tragische haus [das Reichskanzler-
palaisj—Der revolution des scblemihl.—Ludendorff beinacht.—Der Jude
Ballin.—Der tragische ritter

f
graf Brockdorff-Rantzau]—Sokrates und

das exil
t
Otto Braunj

© Jan. 12, 1936; lc. Apr. 28; A—Foreign 32904; Verlag Allert de
Lange. (36-30942) 10572

Wright, Katherine L.

"The moving finger writes, and having writ moves on—

"

[By] Katherine L. Wright, [Manchester, Mass., The Cricket

press, inc.,
c1936]

119 p. plates, port. 23£cm .

Short, stories and sketches.

© Nov. 2, 1936 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 7 ; A 100337 ; K. L. Wright, Man-
chester, Mass. (36-30960) 10573

Yates, Elizabeth Hall.

Shore excursion
r
by] Elizabeth Hall Yates. Philadelphia,

The Penn publishing company
[

c1936
1

301 p. 19i
cm

.

© Oct. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 12; A 99777; Penn pub. co.

(36-30705) 10574
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Bautzmann, Hermann August.

Correct Tyrolean ski wear. no. 1. November, 1936.

© lc. Dec. 7, 1936; A ad int. 22150; pubd. Nov. 18; H. A. Bautzmann,
Toronto. 10575

Beumelburg, Werner, 1899-

... Das eherne gesetz, ein buch fur die kommenden. 11.-20.

tausend. Oldenburg i. O.-Berlin, G. Stalling [1936?]

207, [1] p. 20i
cm

.

© Apr. 18, 1934: 1 c. Aug. 18, 1936; A—Foreign 32803; Gerhard Stalling,

a.-g. (36-33394) 10576

Burton, Charles Emerson, 1869-

Finding a religion to live by [by] Charles Emerson Burton
... Boston, Chicago, The Pilgrim press

t
1936]

v, 72 p. 191cm . {On cover: Adult education series)

"New edition, 1936."

© Aug. 18, 1936 : 2c. and an?. Aug. 25 ; A 97537 ; Sidney Adams Weston,
Boston. [Copyright is claimed on revision and new matter]
(36-31245) 10577

Cott, Mrs. Elizabeth (Buhler)

Trailing the Davis Indians, by Elizabeth Buhler Cott, r. n.

Mountain View, Calif., Omaha, Neb.
t
etc.] Pacific press pub-

lishing association
[

c
1936]

96 p. front., illus. 20cm .

An account of missionary work among the Davis Indians, located
near Mount Roraima at the junction of British Guiana, Venezuela, and
Brazil and so named in Seventh day Adventist literature after the
missionary O. E. Davis.

© May 7, 1936; 2c. and aff. May 18; A 95264; Pacific press pub. assn.
(36-31244) 10578

Dach, Walter.

Volksgenosse Muller n; erzahlungen der arbeit von Walter
Dach; zeichnungen von Ernst Wetzenstein. Berlin, Verlag
fiir kulturpolitik g. m. b. h. [1935]

3 p. 1., 9-307 p. illus. 21cm .

© Apr. 3, 1935; lc. July 17. 1.936; A—Foreign 32517: Verlag fiir kul-
turpolitik, g. m. 1). h. (36-33393) 10579

Damase, Jean.

... Mentir a don Juan, roman. Paris, Fasquelle
t
1936]

2 p. I., [7]-190 p., 1 1. 18i
cm

.

Bibliotheque-Charpentier.

© June 23, 1936: lc. July 16; A—Foreign 32364; Fasquelle editeurs.
(36-32940) 10580

Dorgeles, Roland, 1886-

... Quand j'etais montmartrois. Paris, A. Michel
f
1936]

3 p. 1.. [9]-316, [2] p. 19cm .

© July 30, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33200: Albin Michel.
(36-33110) 10581
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Ferri-Pisani, Camille Auguste Anatole.

... Les tourmentes du Pacifique; la France d'outre-mer

livree aux francs-magons. Paris, Les Editions de France,

1936.

2 p. ]., 360 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Ferri-Pisani.

© Aus. 5, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33189 ; Editions de France.
(36-33130) 10582

Fitzpatrick, Frederick Linder, 1900-

Science interests, by Frederick Linder Fitzpatrick ...

New York, Teachers college, Columbia university, 1936.

vi, 72 p. incl. tables. 22£cm .

"Literature cited" : p. 71-72.

© Aug. 13, 1936 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept, 17 ; A 99210 ; F. L. Fitzpatrick,
New York. (36-31218) 10583

Floherty, John Joseph.

Police!
[
By

1
John J. Floherty. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

ix, 101 p. incl. front., illus. 25£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.
"First edition."

© Oct. 23, 1936; 2c. and aff. Oct. 29; A 100367; J. J. Floherty, Port
Washington, L. I., N. Y. (36-31207) 10584

Greene, Graham, 1904r-

Journey without maps
t
by] Graham Greene. Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

6 p. 1., 3-310 p. 20^cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Nov. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 100364 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-31265) 10585

f
Halifax, Charles Lindley Wood, 2d viscounty comp.
Halifax ghost book. [Selected by the Rt. Hon. the Viscount

Halifax] [Instalment 3] The ghosts of Glamis.
(In London Sunday express, Oct. 18, 1936)

© lc. Dec. 16, 1936; A ad int. 22203; pubd. Oct. 18; Geoffrey Bles, ltd.,

London. 10586

Harris, Seymour Edwin.
Exchange depreciation; its theory and its history, 1931-35,

with some consideration of related domestic policies, by S. E.

Harris ... Cambridge, Harvard university press, 1936.
xxix, 516 p. diagrs. 22^cm . (Half-title: Harvard economic studies.

vol. Lin)

"Appendix : Sources of material used in charts" : p. t
485]-492.

Contents —pt. 1. Mainly theoretical.—pt. 2. Statistical.—pt. 3. The
American episode. 1933-1935.—pt. 4. The British episode.

© Oct. 19, 1936; 'V. Oct. 21 ; aff. Nov. 2; A 100216: President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-31211) 10587
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Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

... Surgical pathology of the thyroid gland, by Arthur E.

Hertzler ... 238 illustrations. Philadelphia
t
etc.] J. B. Lip-

pincott company ^1936]
xviii, 29S p. illus. 24|cm . (Hertzler's monographs on surgical pa-

thology )

"Literature" at end of each chapter.

© Oct. 8. 1980: 2c. and aff. Oct. 16; A 100106; A. E. Hertzler, Halstead.
Kan. 10588

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By Clay Koelsch

(ex-officio reporter) Volume 56. San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1936.
xlvi. 877 p. 22£cm.

© Dec. 3, 1936; 2c. and aff. Dec. 8; A 101199: Clay Koelsch, for the
benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 10589

Indiana. Latos, statutes, etc.

Baldwin's Indiana statutes service. November, 1936, sup-

plementing Baldwin's 1934 Indiana statutes. Containing laws,

court rules and annotations complete to November 1, 1936.

Edited by William Edward Baldwin ... Jay S. Hudson ...

[and] Glenn Kitson ... Cleveland, Banks-Baldwin law pub-

lishing company ^1936]
1 v. 25£cm.

Various pagings.

© Nov. IS, 198(5: 2c. and aff. Nov. 21; A 10060;!; William Edward Bald-
win, Cleveland. 10590

Intercollegiate debates. Edited by Egbert Ray Nichols ...

Volume IT. New York city, Noble & Noble, publishers, inc.

^1936]
xvi, 450 p. 20i

cm
.

At head of* title: Year book of college debating.

© Oct. 9, 1936: 2c. Dec. 3: aff. Dec. 7: A 101160; Noble & Noble, pub-
lishers, inc. 10591

Kagawa, Toyohiko, 1888-

Brotherhood economics, by Toyohiko Kagawa. New York,
London, Harper & brothers, 1936.

xi, 207 p. diagrs. 19i
cm

. [Rauschenbusch lectures, Colgate-Roches-
ter divinity school, Rochester, N. Y.]

"First edition."

Bibliography: p. t
197]-200.

© Oct. 29, 1936 : 2c. Oct. 28 : aff. Oct. 31 : A 99671 ; Harper & bros.

(36-31213) 10592

King, Julius.

Peter and the frog's eye, by Julius King ; with photographs
by Lynwood Chace. New York, The Junior literary guild

and Grosset & Dunlap, c1936.
[81] p. illus. 22x28^.

© Nov. 4. 1936: 2c. and aff. Nov. 7: A 100334 ; Grosset & Dunlap, inc.

(36-31221) 10593
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Kolwel, Gottfried, 1889-

... Das jahr der kindheit; ein buch von goldenen und grauen
zeiten, von bunten tieren, von seltsamen menschen und ereig-

nissen. Berlin, Deutsche buch gemeinschaft g. m. b. h.
[

c
1935]

311, t3] p., 1 1. 19cm .

© July 1, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30930; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (36-33396) 10594

Lutembacher, Rene.

Les lesions organiques du coeur. Etude clinique, anato-

mique et therapeutique, par E. Lutembacher. Paris, Masson
et c

ie
, 1936.

350, [2] p. illus. 32x25cm
.

"Du meme auteur" : p. 345-[348]

© July 4, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33226 ; Masson et cie.

(36-32902) 10595

McCowan, Dan.

Animals of the Canadian Eockies, by Dan McCowan; illus-

trated from photographs by the author; frontispiece by Carl

Eungius. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

x, 302 p. front., plates. 22cm .

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100166 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-31220) 10596

McNeill, Leon Aloysius, 1902-

. . . The way of life, by Eev. Leon A. McNeill . . . and Made-
leine Aaron ... with a foreword by His Excellency Most Eev.

Edwin V. O'Hara ... Paterson, N. J., St. Anthony guild press,

Franciscan monastery, 1936.

xi p., 1 1., 245 p. incl. front. 21i
cm

. (The mystical body of Christ
series of religion textbooks)

© Aug. 18, 1936; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 98637; St. Anthony's
guild, Paterson. (36-31247) 10597

Meyer, Fred, 1892-

God, carpenter and man, by Fred Meyer . . . Grand Eapids,

Mich., Wm. B. Eerdmans publishing co.
t

c
1936]

86, [1] p. 20cm .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 98647 ; F. Meyer, Dos Angeles.
(36-31248) 10598

Montanelli, Indro.

... Primo tempo. [MilanO] Panorama [1936]

4 p. 1., 11-322,
t2] p. 18i

cm
.

© July 1, 3936; lc. July 14; A—Foreign 32286; Panorama, casa edi-

trice italiana. (36-33399) 10599

Mougin, Paul, 1871-

... J'epouse un Italien; ronian. Paris, A. Lemerre, 1936.
3 p. l., 324 p., l l. 18£cm .

© June 8, 1936; lc. .lulv 11; A—Foreign 32388; Librairie Lemerre,
Paris. (36-33395) 10600
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Myers, Gustavus, 1872-

Historv of the great American fortunes, by Gustavus

Myers. New York, The Modern library
t

c1936]
2 p. 1., 7-732 p. 21cm . (Half-title: The modern library of the world's

best books)
"First Modern library edition, 1936."

"This edition ... is ... an entirely new book."—Publishers' note.

Previously published in three volumes.
Contents.—Conditions in settlement and colonial times.—The great

land fortunes.—The great fortunes from railroads, trusts, banks, in-

dustry, and other sources.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 29: aff. Oct. 27; A 100155; G. Myers, New
York. [Copyright is claimed on new material] (36-31209) 10601

Negri, Ada, 1870-

... II dono. Milano, A. Mondadori [1936]
4 p. 1., 13-147 p., 1 1. 20£ x 15i

cm
.

Poems.

© Jan. 22, 1936; 1c. July 10; A—Foreign 32429; Casa editrice A. Mon-
dadori. (36-32937) 106O2

Nichol, Francis David, 1897-

The answer to modern religious thinking; a discussion of

current religious trends in their relation to the distinctive

teachings of Seventh-day Adventists, by Francis D. Nichol.

Takoma Park, Washington, D. C, Peekskill, N. Y.
E
etc.] Re-

view and herald publishing assn.
[

c
1936]

318 p. 23i
cm

.

Bibliography: p. 315-318.

© Oct. 13. 1936 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 14 ; A 98913 ; Review & herald pub.
assn. (36-31252) 10603

O'Hara, Barratt, 1882-

Who made the Constitution? With the authority for the

charge of usurpation by the judges ... By Barratt O'Hara
... and Marie Crowe ... Chicago, Priv. pub. by B. O'Hara,
1936.

256 p. 21cm .

"Limited autograph edition of one thousand numbered copies." This
copy not numbered.

Bibliography: p. 251-256.

© Sept. 23, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Sept. 28: A 100213; B. O'Hara, Chi-
cago. (36-31210) 10604

Pedersen, Peter H., 1880-

Fra Jerusalem til Rom; aposteltidens historie, fortalt af

P. H. Pedersen. Kolding, K. J0rgensen, 1936.
156 p. 20i

cm
-

"Denne bog hviler paa min mundtlige fortselling i skole- og konfirmand-
stue, og paa en artikelrsekke, jeg for 12 aar siden ... skrev i 'B0rneven-
nen'. et ugeblad for danske b0rn i Amerika."—p. [St

© Aug. 1, 1 0:i6 ; 2c. Aug. 17; A—Foreign 3267(5 ; P. H. Pedersen, Perth
Am boy. X. J. (36-32918) 10605

Philip, Maximilian.
Mathematical analysis, by Maximilian Philip ... New

York, London
t
etc.] Longmans, Green and co., 1936.
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Philip, Maximilian—Continued
xi, 297 p. diagrs. 21cm .

"First edition."

"Answers to exercises" : p. 285-293.

© Sept. 23, 1936 ; 2e. and an*. Oct. 10 ; A 98874 ; Longmans, Green & co.

(36-31219) 10606

Pi kappa delta.

The winning debates, orations & speeches of the Pi kappa
delta, national honorary forensic society. Compiled and ed-

ited by George W. Finley . . . volume 6. New York city, Noble

& Noble, publishers, inc.
t

c
1936]

x, 241 p. illus. 21cm .

© Nov. 12, 1936; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 7; A 101155; Noble & Noble, pub-
lishers, inc. 10607

Pinkl, Valentin.

Die herstellung von dachziegeln. Von V. Pinkl f Mit 90

abbildungen im text. Halle (Saale) W. Knapp, 1936.

2 p. ]., 89 p. illus., diagrs. 21cm .

© Apr. 9, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32066 ; Wilhelm Knapp.
(36-33453) 10608

Punch, v. 191, no. 4979, Oct. 21, 1936.

© lc. Dec. 18, 1936 ; A ad int. 22226 ;
pubd. Oct. 21 ; Herbert Heather,

London. 10609

Purely, Frederick.

Mass -consumption ; consumer initiated control of produc-

tion and exchange, by Frederick Purdy ; with an introduction

by Roger W. Babson; drawings by Waldo Park Midgley.

New York, The Talisman press, 1936.

3 p. 1., 9-219, [1] p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 22; A 100044; F. Purdy, Scars-
dale, N. Y. (36-31208) 10610'

Raper, Arthur Franklin, 1899-

Preface to peasantry; a tale of two Black belt counties, by
Arthur F. Raper ... Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1936.

xiii, 423 p. front., illus. (maps) plates, diagrs. 23£cm .

"A comprehensive study ... of ... representative counties in the rural
Black belt [Greene and Macon counties, Georgia] to determine the mean-
ing of the various new deal activities to the population groups there."

—

Pref.

© Sept. 29, 1936; 2c. Oct. 26: aff. Nov. 3: A 100200: University of North
Carolina press. (36-31214) 10611

Reddan, William J.

Other men's lives (experiences of a 'doughboy') 1917-1919,

by William J. Reddan ... Bloomfield, N. J., The author, 1936.

x, 341 p. incl. plates, front, (port.) 23£cm .
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Reddan, William J.—Continued
"The part played in the world war by Company B, 114th U. S.

infantry, the organization it was my privilege to command."—Foreword.
"Acknowledgments" : p. vi.

© Oct. 2:*. 1936; 2c mikI aff. Nov. 4; A 1002(51) ; w. .1. Reddan, Bloom-
field, X. J. (36-31264) 10612

Riviere, Suzanne.
Mauve et Jo vedettes, par Suzanne Riviere. Illustrations

de H. Morin. Paris, Gautier-Languereau, 1936.

2 p. 1., [7]-125 p., 1 1. illus. 2Hcm
. (On cover: Bibliotheque de Su-

zette)

© July 25, 1086: lc. Oct. 22; A— Foreign 33231 ; Editions Gautier-Lan-
guereau. (36-33397) 10613

Rodgers, Elizabeth Geraldine, 1901-

An experimental investigation of the teaching of team
games ; a study, applied to the elementary school level, of three

methods of teaching, by Elizabeth G. Rodgers ... New York,
Teachers college, Columbia university, 1936.

v, 65 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Contributions
to education, no. 680)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 57-59.

© Aug. 7, 1936: 2c. Sept. 16; af£. Sept. 17; A 98456; E. G. Roduers,
LaCrosse , Wis. (36-31230) 10614

Roels, Edgar.
... Vers la guerre. Paris, Les Editions de France

c
1936j

2 p. 1., vi, 239 p., 1 1. 18£CB .

© Aug. 5, 1036; lc. Oct. 22: A—Foreign 33100; Editions de France.
(36-33131) 10615

Saisset, Pascale.

Puericulture, par P. Saisset ... Paris, Dunod, 1936.
3 p. 1., [ix]-xii, 175 p. incl. front., illus. (incl. facsims.) 23cm .

Music : p. 165-166.

"Lectures litteraires" : p. [134]-164.

© Aug. 10, 1036; lc. Oct. 22: A—Foreign 33159; Dunod.
(36-32901) 10616

Sausen, Alphonse, father, 1884r-

Pray always
;
prayers and instructions for children, by Rev.

Alphonse Sausen ... New York, N. Y., Stelz company, inc.

r

c1936
]

158 p. col. front., illus. (part col.) 10cm .

© Sept. 0, 1036: 2c. Sent. 28; aff. Sept. 26: A 99041; Stelz CO., inc.

(36-31243) 10617

Terracol, Jean.

... Les maladies des fosses nasales, avec la collaboration des

professeurs : J. Delmas, J. Margarot, P. Lamarque et de mm.
A. Debidour, Ch. Dejean, H.-L. Guibert, J. Tarneaud. Paris,

Masson et c
,e

, 1936.

2 p. 1., iii, 554 p. illus., diagrs. 2.*>fm
.

1671



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
10618 pt 1, n. s., v. 33

Terracol, Jean—Continued
At head of title: J. Terracol ...

"R6f6rences bibliographiques" at end of most of the chapters.

© May 23, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33218 ; Masson et cie.

(36-32903) 10618

Toussaint, Franz, 1879-

... La petite fille a l'accordeon, roman. Paris, A. Michel

[1936]

3 p. 1., t
9]-255, [1] p. 19cm .

© July 1, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33201 ; Albin Michel.
(36-32943) 10619

Veber, Pierre Eugene, 1869-

... La chair est faible, roman gai; illustrations de J.-P.

Veber . . . Paris, J. Ferenczi et fils, 1936.

3 p. 1., 9-154, [1] p., 2 1. incl. illus., plates. 2(Fm . (Le livre moderne
illustre\ [240]

)

At head of title : Pierre Veber.

© Mar. 1, 1936; lc. May 14; A—Foreign 31796; J. Ferenczi et fils.

(36-32945) 10620

Vercel, Roger, 1894-

... Lena, roman. Paris, A. Michel
t
1936]

253, [1] p. 18£cm .

© July 30, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33196; Albin Michel.
(36-32942) 10621

Walter, Robert, 1883-

... Eva von Trott, roman. Hamburg, Broschek & co.
[

c1936
]

231 p. I9cm .

© Feb. 5, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32459; Verlagsbuchhandlung
Broschek & co. (36-33398) 10622

Wells, Herbert George.

The new Faust.

(In Nash's-Pall mall, Dec, 1936)

© lc. Dec. 14, 1936 ; A ad int. 22193
;
pubd. Nov. 15 ; H. G. Wells, Lon-

don. 10623

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 18-23]

(In London Daily mail, Oct. 14-17, 19-20, 1936)

© lc. each Dec. 10, 1936 ; A ad int. 22168 ;
pubcl. Oct. 14, 15, 16, 17, 19,

20 ; D. Wheatley, London. 10624

The ... Year book of radiology
t
1936] Diagnosis, edited by

Charles A. Waters ... Associate editor: Whitmer B. Firor

... Therapeutics, edited by Ira I. Kaplan ... Chicago, The
Year book publishers, inc.

t

c
1936]

604 p. illus., diagrs. 23^cm .

© Oct. 12, 1936 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 23 ; A 100650 : Year book pub-
lishers, inc. 10625
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Abernathy, John R., 1876-

"Catch 'em alive Jack"; the life and adventures of an Amer-
ican pioneer, by John R. Abernathy. New York, Association

press, 1936.
224 p. front., ports. 21cm .

Reissue, with extensive variations in text, of the author's In camp
with Theodore Roosevelt, published 1933.

© May 28, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Nov. 13; A 100429; General board of
T. M. C. A., New York. (36-31551) 10626

Beck, Henry Charlton.

Forgotten towns of southern New Jersey, by Henry Charl-

ton Beck ... New York, E. P. Dutton &'co., inc., 1936.
278 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Nov. 6. 1936: 2c. Nov. 11 ; aff Nov. 10; A 99788; E. P. Dutton & co.,

inc. (36-31553) 10627

Bomer, Aloys, 1868- ed.

Handbuch der lebensmittelchemie, hrsg. von A. Bomer ...

A. Juckenack ... J. Tillmans \ ... 3. bd. Tierische lebensmittel

... Berlin, J. Springer, 1936.
xvi, 1049, [1] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies and bibliographical foot-notes.

Each volume has also special t.-p.

© May 25, 1936; 1c. Dec. 3; A—Foreign 33646; Julius Springer.
10628

Boutaric, Augustin Marius Arsene, 1885-

... Les conceptions actuelles de la physique. [Paris, E.

Flammarion, 1936]
289, [1] p. diagrs. 19icm . (Bibliotheque de philosophic scientifique)
At head of title: A. Boutaric ...

© May 21, 1936; Xc May 26; A—Foreign 31906; Ernest Flammarion.
(36-33447) 10629

Brown, Beth.
Riverside drive, by Beth Brown. New York, E. P. Dutton

& company, inc., 1936.
349 p. 20^.
"First printing, November, 1936 ... fifth printing, November. 1936."

© Nov. 6, 1936; 2c. and aff. Nov. 7; A 100484; E. P. Dutton & CO., inc.

(36-31574) 10630

Buchanan, Gladys.
The five little raccoons, by Gladys Buchanan; pictures by

Clarence Biers. New York, Chicago [etc.] Rand, McNally &
company ^1936]

•32] p. illus. 21xl9cm
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 9. 1936; 2c. and aff. Oct. 29; A 99736; Rand, McNally & co.

(36-31575) 10631

Castiello, Jaime, 1898-

A humane psychology of education, by Jaime Castiello ...

with a preface by Louis J. A. Mercier ... New York, Sheed

& Ward, 1936.
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Castiello, Jaime—Continued
xxiii, 254 p., 1 1. 20icm .

"Readings and points for discussion" : p. 225-238.

© Oct. 16, 1936 : 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 3 ; A 100251 ; Sheed & Ward, inc.

(36-31559) 10632

Chamberlain, Newell D.
The call of gold ; true tales on the gold road to Yosemite, by

Newell D. Chamberlain ... [Mariposa, Calif., Gazette press,

1936]
xii p., 1 1., 183 p. plates, ports., maps, facsim. 20cm .

"First edition."

© Nov. 6, 1936: 2c. and aff. Nov. 11; A 100423; N. D. Chamberlain,
Midpines, Calif. (36-31552) 10633

Churchill, Winston Leonard Spencer, 1874—

Marlborough, his life and times, by the Right Honourable
Winston S. Churchill ... Volume 3. London, Bombay [etc.]

George H. Harrap & co., ltd.
t

c
1936]

2 p. ]., 3-607, [1] p. front., illus. (plans) plates, ports., maps (part
fold.) fold, facsims. 23*cm .

© lc. Dec. 9, 1936 ; A ad int. 22234 ; pubd. Oct. 23 ; Charles Scribner's
sons, New York. 10634

Dodgson, Campbell, 1867-
Forain: draughtsman, lithographer, etcher, by Campbell

Dodgson. New York, M. Knoedler & company, inc. ^1936]
66, [1] p., 1 1. incl. illus., port. 24cm .

"Of this book there have been printed, by D. B. Updike, the Merry-
moimt press, Boston, Massachusetts, four hundred and twenty-five num-
bered copies ... This is number 204."

© Apr. 17, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 8 : A 98295 ; M. Knoedler & co., inc.

(36-31518) . 10635

Eskridge, Robert Lee, 1891-

Umi; the Hawaiian boy who became a king; written and
illustrated by Kobert Eskridge. Philadelphia, Chicago

t
etc.]

The John C. Winston company
[

c
1936]

103, f2] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 31, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 100512 ; John C. Winston
co. (36-31570) 10636

Evans, George Heberton, jr.

British corporation finance, 1775-1850, a study of preference

shares, by George Heberton Evans, jr. ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1936.

4 p. 1., 208 p. tables (1 fold.) diagrs. 22cm . (Half-title: Johns Hop-
kins university studies in historical and political science. Extra vol-

umes. New ser., no. 23)
Bibliography: p. 190-196.

© Oct. 14, 1936; 2c. and aff. Oct, 20; A 100054; Johns Hopkins press.

(36-31544) 10637

Fay, Judith.

Rumfustian, by Judith Fay. London, J. M. Dent and sons,

ltd. [193C),

303, [1] p. 19pm .

© lc. Nov. 7. 193 J; A ad int. 21969; pubd. Sept. 10: J. Fay, London.
(36-33412) 10638
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Gabriel, Mrs. Armine.
The silent oak, by Armine Gabriel. New York,

t
etC] Flem-

ing H. Revell company
f

c
1936]

298 p. 21cm .

© Oct. 17, 193G; 2c. and aff. Nov. 14; A 99830; Fleming H. Revel] eo.

(36-31237) 10639

Georgia. Laws, statutes, etc.

Code of Georgia annotated; including the Code of 1933 and

all laws of general application subsequently enacted, with edi-

torial notes and complete annotations of the decisions of the

Supreme court and Court of appeals of Georgia and of all the

federal courts construing Georgia laws. Prepared under the

editorial supervision of Orville A. Park, Harry B. Skillman,

and Harry S. Strozier ... book 11, 12. Atlanta, The Harri-

son company ^1936]
2 v 24cm .

Kept to date by cumulative pocket parts.

© Nov. 27, 1936: 2c. each and aff. Nov. 30: A 100752; Harrison co.

10640

Golding, Augustus C, 1833-1915.

Descendants of Rev. Thomas Hanford ... v. 1. Compiled
by Augustus C. Golding. Norwalk, Conn., 1936.

'

xiv, 154 p. fold, facsim. 24cm .

Blank page for "Owner's lineage" : v. 1, p. 154.

"The facts presented are as gathered and arranged by [the compiler
and] ... published [after his death] by one of ... [his] daughters."—Fore-
word, signed : Ruth Golding.

© Oct. 21, 1936: 2c Oct. 28; aff. Oct. 27: A 99616; Ruth Golding, Nor-
walk, Conn. (36-31556) 10641

Greer, Carl Richard, 1876-

The glories of Greece, by Carl Richard Greer. Philadel-

phia, The Penn publishing company ^1936]
351 p. col. front., plates. 23cm .

Initials; tail-pieces.

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 12: A 99779: Penn pub. co.

(36-31506) 10642

Grousset, Rene.
Histoire des croisades et du royaume franc de Jerusalem,

par Rene Grousset ...
{
t. 3] La monarchic musulmane et

l'anarchie franque. Avec 14 cartes. Paris, Plon
t
1936]

2 p. 1., xxxiv, 874 p.. 1 I. maps, fold, geneal. tables. 23cm .

Contains bibliographical foot-notes.

© July 7. 1936 : lc. Dec. 3 : A—Foreign 33665 : Librairie Plon. 10643

Guilloux, Louis.

... Bitter victory; translated from the French by Samuel
Putnam. New York, R. M. McBride & company ^1936]

4 p. l., 3-574 p. 21cm .

"First edition."

© Nov. 9. 1930: 2c. Nov. 19: aff. Nov. IS; A 100526; L. (iuilloux. Saint-
Brieuc. France. (36-31569) 10644
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Hocker, Edward W., 1873-

The fighting parson of the American revolution; a biog-

raphy of General Peter Muhlenberg, Lutheran clergyman,
military chieftain, and political leader, by Edward W. Hocker
. . . Philadelphia, Pa., Pub. by the author, 1936.

191 p. front, (port.) plates. 20cm .

"Authorities" : p. t
184]-186.

© Oct. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 99396 ; E. W. Hocker, German-
town, Philadelphia. (36-^31557) 10645

Hurst, Vida.

No regrets, by Vida Hurst. New York, J. H. Hopkins &
son, inc.

t

c
1936]

255 p. 20cm .

© Nov. 12, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 99900 ; John H. Hopkins & son,

inc. (36-31241) 10646

lies, Margaret.
Elder daughter, by Margaret lies ... London, V. Gollancz,

ltd., 1936.
319 p. 19cm .

© lc. Nov. 12, 1936 ; A ad int. 22006 ; pubd. Sept. 14 ; M. lies, Southend-
on-Sea, England. (36-33410) 10647

Jansen, William.

Jansen and Allen geographies. Distant lands. Part 2.

By William Jansen ... and Nellie B. Allen ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

f

c
1936]

vii, [lj, 151-285, xx p. illus., maps, diagrs. 23$cm .

On cover : Grade 7B.

© Oct. 16, 1936 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 7 ; A 101136 ; W. Jansen, New York,
and Nellie B. Allen, Lake Worth, Fla. [Copyright is claimed on
corrections] 10648

The Jansen and Allen geographies. The United States and
its trade relations. Part 1. By William Jansen ... and Nellie

B. Allen ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1936]
vi, [2], 140, xx p. illus., maps, diagrs. 231cm .

On cover : Grade 8A.

© Oct. 13, 1936; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 7; A 101168; W. Jansen, New
York, and Nellie B. Allen, Lake Worth, Fla. [Copyright is claimed
on changes] 10649

Kipling, Rudyard, 1865-1936.

Great Kipling stories ; together with a life of Rudyard Kip-

ling by Lowell Thomas ; illustrated by Kurt Wiese. Philadel-

phia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
t

c
1936]

v, [1], 634 p. col. front., illus. 22cm.

© Oct. 24, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 100509 ; John O. Winston
co. (30-31571) 10650

Lejeune, Caroline Alice.

Private lives of London films. [Instalment 3]

(In Nash's Pall mall magazine, Nov., 1936)

© lc. Dec. 14, 1936; A ad int. 22251; pubd. Oct. 15; Caroline Alice

Thompson, Pinner Hill, Middlesex, England. 10651
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Macartney, Wilfred Francis Remmington, 1899-

Walls have mouths; a record of ten years' penal servitude,

by Wilfred Macartney; with prologue, epilogue and comments
at the end of the majority of the chapters by Compton Mac-
kenzie. London, V. Gollancz ltd.. 1936.

440 p. 20™.

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21988; pubd. Sept. 14; W. F. R. Macart-
ney, London. (36-33938) 10652

Maxwell, Charles Robert, 1878-

High school administration, by C. R. Maxwell . . . and L. R.

Kilzer ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc. ^1936]

x p., 1 1., 514 p. 21cm .

"Under the general editorship of Charles W. Knudsen."
"First edition."

"Selected references" at end of each chapter.

© Oct. 8, 1936; 2c. and aff. Oct. 10; A 100352; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-31560) 10653

Michigan. Laws, statutes, etc.

Michigan statutes annotated, containing the text of all gen-

eral laws of a permanent character in force in Michigan down
to June 22, 1935, compiled and edited by J. M. Henderson and
the publisher's editorial staff, volume 6. Taxation. Chicago,

Callaghan and company, 1936.
2 p. 1., iii-xxviii, 638 p.' 25cm .

© Nov. 25, 1936; 2c. Dec. 1; aff. Dec. 2; A 100754; Callaghan & co.

10654

National council of teachers of English. Committee on cor-

relation.

A correlated curriculum ; a report of the Committee on cor-

relation of the National council of teachers of English, Ruth
Mary Weeks, chairman. A publication of the National coun-

cil of teachers of English. New York, London, D. Appleton-
Century company incorporated

[

c
1936]

xv, 326 p. 23|cm . (On cover: English monographs, no. 5)
Includes bibliographies.

© Oct. <). 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 99339; Natl, council of teachers
of English, Chicago. (36-31561) 10655

Newton, Leonard Glaister.

The vocalisator for secondary and central schools
t
by] L. G.

Xewton.
r
London, Stainer & Bell, ltd.]

c1936.
4 p. 23*cm .

Caption title.

© Oct. 22, 1936; A ad int. 22230; pubd. Oct. 20; Stainer & Bell, ltd.

10656

,Oden, Alonzo Va^ 1863-1910.

Texas ranger's diary & scrapbook, edited by Ann Jensen.

Dallas, Tex., The Kaleidograph press
[

c1936]
81 p. front, (port.) illus. 20cm .

© July in. lit.",*; ; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7: A 98822; Ann Jensen, Dallas.

(36-31 r>r>:,, 10657
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Payne, Leonidas Warren, 1873-
Enjoying literature.

t
v. 4] English heritage. By Leonidas

Warren Payne, jr. ... Mark A. Neville ... Natalie E. Chapman
... New York, Chicago

t
etc.] Rand, McNally & company

^1936]
x,

t4], 3-772 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© Nov. 16, 1936 ; 2c. Nov. 30 ; af£. Nov. 20 ; A 100757 ; Band, McNally
& co. 10658

Rogers, Murphy Pryor, 1899-

A state's supervision of its elementary schools ; the develop-

ment and present activities of the Elementary division of the

state Department of education of Louisiana, and a program
for its future service, by Murphy P. Rogers ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1936.

vi, 117 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 679)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 117.

© July 21, 1936; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 17; A 98455; M. P. Rogers,
Baton Rouge, La. (36-31567) 10659

Rollins, Kathleen.
Spring came too late, by Kathleen Rollins. New York,

Arcadia house, 1936.
283 p. 19^°°.

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Nov. 6 ; A 99858 ; K. Rollins, North
Miami, Fla. (36-31242) 10660

Rumsey, Eliza Voluntine.

Recollections of a pioneer's daughter; for those of my own
generation and the next who may be interested. By Eliza

Voluntine Rumsey ... Pasadena, Calif., The Castle press,

1936.
61 p., 3 1. incl. front, ports, plates. 23£cm .

"The Chicago fire
t
by] Ada R. Campbell": p. t

51]-61.

© Aug. 17. 1936; 2c. Aug. 19; aff. Nov. 6; A 99859; E. V. Rumsey,
Pasadena. (36-31554) 10661

[Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess^ 1866-

All the dogs of my life, by 'Elizabeth' ^pseud.^ ... London,
Toronto, W. Heinemann, ltd.

r
1936]

3 p. 1., 229 p. plates, ports. 202cm .

"First published 1936."

© 1c. Nov. 4. 1936 ; A ad int. 21975 ;
pubd. Sept. 22 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (36-33439) 10662-

Sassoon, Siegfried Lorraine, 1886-

... Sherston's progress. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
6 p. 1., 3-245 p. 21cm .

At head of title: Siegfried Sassoon.
Sequel to Memoirs of an infantry officer.

"First edition."

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100358; S. L. Sassoon, Wilt-

shire, England. (36-31507) 10663
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Sayles, Mary Buell, 1878-

Substitute parents, a study of foster families, by Mary
Buell Sayles. New York, The Commonwealth fund ; London,

H. Milford, Oxford university press, 1936.

viii, 309 p. 234cm .

© Oct. 27. 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7: A 100341 : Commonwealth fund.

(36-31543) 10664

Scarberry, Alma Sioux.

Rainbow over Broadway, by Alma Sioux Scarberry. New
York, J. H. Hopkins & son, inc. ['1936]

255 p. 20cm .

© Nov. 12, 1930; 2c. and aff. Nov. 14; A 99809; John H. Hopkins & son,

inc. (36-31240) 10665

Shaw, Kerry.
Sinner take all, by Kerry Shaw ... New York, Godwin,

1936.
286 p. 19*cm .

© Aug. 14, 1936; 2c. Aug. 22: aff. Sept. 16; A 99857: Godwin, publishers.

(36-31572) 10666

Silva, Saturnino, comp.
Impresiones del cristianismo ; o, El triunfo de la fe, por

S. Silva. New York, 1936.
1 p. 1., 89 p., 1 1. front, (port.) 23cm .

Prose and verse.

Hymns with music: p. 67-89.

© Sept. 21, 1936: 2c. and aff. Sept. 23: A 99597; S. Silva, New York.
(36-31526) 10667

Sobel, Mrs. Frances (Selkin) 1888-

Teachers' marks and objective tests as indices of school ad-

justment, by Frances S. Sobel ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1936.
viii. 74 p. diagrs. 23£cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 674)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 72-74.

© July 1.6, 1936: 2c. Sept. 16: aff. Sept. 17: A 98452; F. S. Sobel, New-
York. (36-51562) 10668

Society of arts and sciences, New York.

O. Henry memorial award. Prize stories of 1936, selected

and edited by Harry Hansen ... Garden City, N. Y., Double-
da v. Doran & company, inc.. 1936.

xvi. 294 p. 20™.
"First edition."'

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Dec. 4; A 100705; Doubleday, Doran & CO.,

inc. 10669

[Taylor, Marion Sayte] 1889-

Best collected writings of "The voice of experience" ^pseud.^

New York, N. Y., Banner books, inc. ^1936]
3 p. 1.. 9-151 p. 18i

cm
.

© Nov. 0. 1936; 2c. and aff. Nov. 7: A 100336; Banner books. Inc
(30-31523) 10670
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Tennessee. Laws, statutes, etc.

... Cumulative pocket supplement [September, 1936, for vol-

umes 1-8] Williams Tennessee Code annotated, compiled and
annotated by Samuel C. Williams ... [Indianapolis, Ind.]

The Bobbs-Merrill company, c1936.

8 v. 25i
cm

.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Oct. 15, 1936; 2c. each Oct. 16; affs. Nov. 5; A 100873-100880; Bobbs-
Merrill co. 10671-10678

Walling, Robert Alfred John, 1869-

The corpse with the floating foot, by R. A. J. Walling. New
York, W. Morrow & company, 1936.

4 p. 1., 3-304 p. 19i
cm

.

© Nov. 12, 1936; 2c. and aff. Nov. 17; A 100517; R. A. J. Walling,
Plympton, Devon, England. (36-31573) 10679

Weisfeld, Israel Harold, ed.

The message of Israel, edited and compiled by Israel H.
Weisfeld ... twenty-four religious essays and sermons by out-

standing orthodox, conservative and reform rabbis; with an
introduction by Dr. Meyer Waxman ... New York, Bloch
publishing co., 1936.

4 p. 1., viii p., 1 1., xxxvii, 285 p. 22™.

© Jan. 28, 1936; 3 c. and aff. .Oct. 21 : lc. Oct. 8; A 100081; I. H. Weis-
feld, Chicago. (36-31524) 10680

Whigam, Wallace Hugh, 1860-

The road to prosperity, by Wallace Hugh Whigam. Chi-

cago, 111., Printed by Kable brothers company, Mount Mor-
ris. 111.

[

c1936
]

3 p. 1., 268 p. 19cm .

© Oct. 26. 1936; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 99639; W. *H. Whigam,
Chicago. (36-31212) 10681

Wilbour, Charles Edwin, 1833-1896.

Travels in Egypt <December 1880 to May 1891> letters

of Charles Edwin Wilbour, edited by Jean Capart . . . Brook-

lyn, N. Y., Brooklyn museum, 1936.

xi p., 2 1., 614 p., 1 1. front, (port.) illus., plates (1 col.; inch ports.)

facsim. 26cm .

"This first edition is limited to 1000 copies, of which this is no. 896."

"Of this volume were issued nine hundred full bound copies for the
Brooklyn museum, and one hundred paper bound copies for the mem-
bers of the Fondation egyptologique reine Elisabeth."

"These letters of a pioneer American Egyptologist are published with
funds generously presented by the Wilbour family to the Brooklyn mu-
seum ... as a memorial to Charles Edwin Wilbour."

© Aug. 1, 1936 : 2c. and aff. Aug. 6 : A 97639 : Brooklyn institute of arts

and sciences, Brooklyn. (36-31508) 10682
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Bernhard, Georg, 1875-

... Meister und dilettanten am kapitalismus im reiche der

Hohcnzollern. Amsterdam, A. de Lange, 1936.

393 p., 1 1. 20*cm .

© Aug. 1. 1936; lc. Oct. 23; A—Foreign 33147; Verlag Allert de Lange.
(36-31758) 10683

Blond, Georges.

... Journal d'un imprudent, roman. Paris, A. Fayard et

c
,e

,1936]

2 p. 1., [7]-250 p., 1 1. 18i
OT

.

© June 20, 1930: lc. Oct. 22; A—Foreign 33209; A. Fayard et cie.

(36-31742) 10684

Boswell, James, 1740-1795.

Boswell's Journal of a tour to the Hebrides with Samuel
Johnson, ll. d., now first published from the original manu-
script; prepared for the press, with preface and notes, by
Frederick A. Pottle and Charles H. Bennett. New York, The
Viking press; London, W. Heinemann, ltd., 1936.

xviii, 435 p., 1 1. 1 illus., fold, map, facsims. 26cm .

Half-title: Private papers of James Boswell from Malahide castle.

Isham collection.

"This first edition is limited to seven hundred ninety numbered copies
for sale in England and America and twenty-six lettered copies for pri-

vate distribution."

© Nov. 5, 1936: 2c. Nov. 6: aff. Nov. 7: A 100395; Ralph H. Isham,
New York. (36-28535) 10685

Brooks, William Allan, 1894-

Civil service handbook; complete home study courses for

federal, state and city civil service positions, also one thou-

sand civil service examination questions and answers, by Wil-
liam Allan Brooks. New York, N. Y.. National library press

r

c 1936
1

4 p. I., 147 p. 22^cra
.

© Sept. 6. 1936: 2c. Nov. 16: aff. Nov. 17; A 100499; Natl, library press.

(36-28520) 10686

Carr, Robert Kenneth.
Democracy and the Supreme court [by] Robert K. Carr.

Xorman, University of Oklahoma press, 1936.
p. 1., 142, [2] p. 20cm .

"First edition September 28, 1936."
"Supreme court decisions cited in this volume" : p. [143]
Contents.—The supreme law of the land : ours is a constitutional

government.—The attack: frontal or flank?—The court: medium or ma-
gician?—The railway pension case: check and double-check.—The NRA
case : chickens and hurdles.—The AAA case : when is a power not
a power?—The TVA case: the issue becomes confused.—The Guffey act
and minimum wage cases: a new no man's land.—Remedies: mostly
profane.

© Oct. 1. 1936; 2c. and aff. Oct. 27: A 99853; Universitv of Oklahoma
press. (36 28521 I 10687
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Cary, Melbert Brinkerhoff, 1892-

Modern alphabets, by Melbert B. Cary, jr. ... 2d ed. Pel-

ham, N. Y., Bridgman publishers inc. ^1936]
79 p. illus. 22£cm .

© June 23, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Nov. 30; A 101043; Bridgman pub-
lishers, inc. (36-27381) 10688

The Colophon. New series: a quarterly for bookmen. Vol-

ume 1 ... number 4, Spring, 1936. New York
t
Pynson

printers, inc.,
c1936

3

3 p. 1., 487-644 p. incl. illus. (part col.) pi., facsirus. 24cm .

"Advertising announcements" : p. [621]-639.

© June 17, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 101077 ; Pynson printers, inc.

10689

Ditmars, Raymond Lee, 1876-

The book of living reptiles, by Raymond L. Ditmars;
illustrated by Helene Carter; where the crocodilians, lizards,

snakes, turtles and tortoises are found. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

t

c1936]
64 p. illus. (incl. maps) 26x20£cm

.

Illustrated lining-papers in color.

Bibliography: p. 64.

© Oct. 22, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 100656; Helene Carter, New
York. (36-28560) 10690

Du Pasquier, Jacqueline.

... Tu m'appartiens, roman ...
c
Paris] E. Flammarion

[1936]
247 p., 1 1. 18icm .

© Sept. 10, 1936; lc. Sept. 22; A—Foreign 33100; Ernest Flammarion.
(36-31740) 10691

Elwin, Verrier.

Leaves from the jungle; life in a Gond village, by Verrier

Elwin. London, J. Murray
t
1936]

243 p. front., plates, ports. 22cm .

"The diary ... is a day-to-day record of life at Karanjia and elsewhere
during the past four years."—Introd.

"First edition."

© lc. Oct. 30, 1936 ; A ad int. 21924 ; pubd. Sept. 3 ; V. Elwin, Karanjia,
Mandla district, India. (36-31717) 10692

Forbes, Mrs. Rosita (Torr)

The golden vagabond, by Rosita Forbes. London [etc.]

Cassell and company, ltd.
r
1936]

285 p. 19^.
© lc. Nov. 6, 1936; A ad int. 21970: pubd. Sept. 10; Joan Rosita Mc-

Grath, London. (36-31787) 10693

Gilly, Lucien.

Formulaire commercial frangais-anglais (French-English

commercial phrase-book) par L. Gilly ... H. Hawes ... et L.-M.
Boirin ... 3. ed. revue et mise a jour du "Memento commer-
cial franco-anglais" et du "Formulaire francais-anglais de cor-

respondance coiumerciale. Paris, Dunod, 1936.
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Gilly, Lucien—Continued
3 p. L, 207 p. 20°".

© June 15, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33155; Dunod.
(36-31738) 10694

Goodchild, George, 1882-

Steve, by George Goodchild. London, K. Hale & company
[1936]

2 p. L, 9-284 p. 19*°°.

© lc. Nov. 13, 193G; A ad int. 22009; pubd. Sept. 14: (!. Goodchild,
Guildford, Surrey, England. (36-31782) 10695

Grattan, Clinton Hartley, 1902-

Preface to chaos; war in the making [by] C. Hartley Grat-

tan ... New York, Dodge publishing company
[

c
1936]

xvi, 341 p. 22cm .

"First edition."

© Oct. 26, 1936; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 11; A 100528; C. H. Grattan.
New York. (36-28519) 10696

Grey Owl, 1888-

Sajo and the beaver people, by Grey Owl ... with sketches

by the author. New York, C. Scribner's sons; London, C.

Scribner's sons, ltd., 1936.
xiv p., 1 !., 187 p. front, (port.) plates. 23cm .

© Sept. 24. 1936: 2c. Oct. 8; aff. Nov. 11; A 99810; Wa-sha-quon-asin
(Grev Owl), Prince Albert natl. park, Saskatchewan, Canada.
(30-28543) 10697

Grout, Ruth Ellen, 1900- ed.

Handbook of health education; a guide for teachers in rural

schools, edited by Ruth E. Grout ... Garden City, N. Y.,

Doubledav, Doran and company, inc.
[

c1936
1

xxi, [1] p., 1 1., 298 p. incl. front.', illus., 2 diagr. 23Fm .

"This book presents methods and materials developed by teachers in

Cattaraugus county, New York, in connection with the Cattaraugus
county school health education project, financed by the Milbank me-
morial fund."

"First edition."
"Published for the Milbank memorial fund."
Bibliography: p. [277]-289.

© Sept. 21, 1936; 2c. Oct. 6: aff. Oct. 10; A 100351 ; Doubleday, Doran
& co., inc. [Copyright is claimed on revisions and additions]
(36-28522) 10698

Hayter, Frank Edward.
Gold of Ethiopia, by Frank E. Hayter ... with 37 illustra-

tions. London, S. Paul & co., ltd. [1936]
256 p. front., plates, ports. 22cm .

An account of the author's second expedition in search of gold in

Ethiopia.

© lc. Nov. 6, 1936; A ad int. 21968; pubd. Sept. 10; F. E. Hayter,
Harold Wood, Essex, England. (36-31716) 10699

Hohn, Reinhard, 1904-

Otto von Gierkes staatslehre und unsere zeit; zugleich eine

auseinandersetzung mit dem rechtssystem des 19. jahrhunderts,
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Hohn, Reinhard—Continued

von dr. Reinhard Hohn ... Hamburg, Hanseatische verlags-

anstalt
f

c
1936]

161 p. 24cm . (Added t.-p.: Rechtswissenschaftliche abhandlungen)
© Apr. 15, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32521 ; Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. (36-31757) 10700

Howard, Esme William Howard, baron, 1863-

Theatre of life, by Lord Howard of Penrith.
t
v. 2] Life seen

from the stalls, 1905-1936. London, Hodder and Stoughton,
limited [1936]

3 p. 1., 9-663 p. front., plates, ports., fold. map. 23cm .

Autobiography.
© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22267; pubd. Oct. 29; Esme Howard,

London. 10701

Hutchins, Robert Maynard, 1899-

The higher learning in America, by Robert Maynard Hutch-
ins. New Haven, Yale university press; London, H. Mil ford,
Oxford university press, 1936.

4 p. 1., 119 p. 21cm . [Storrs lectures. Yale university]

© Oct. 20, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Oct. 31; A 100265; Yale univ. press.

(36-27474) 10702

Hutchinson, Ray Coryton, 1907-

Shining scabbard; a story by R. C. Hutchinson. London
[etc.] Cassell and company, limited

t
1936]

3 p. 1., 506 p. 20£cm .

© lc. Nov. 9, 1936 ; A ad int. 21980 ; pubd. Sept. 10 ; R. C. Hutchinson,
Birdlip, Gloucester, England. (36-31785) 10703

Illinois. Appellate courts. .

Reports of cases determined ... with a directory of the ju-

diciary of the state and abstracts of cases designated by the

courts as not to be reported in full. v. 285, a. d. 1936 ... Re-

ported by Basil Jones and J. M. Henderson. Chicago, Cal-

laghan & company, 1936.
lxiii, 625 p. 23cm".

© Dec. 10, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101278; Callaghan & co.

10704

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... By lead-

ing members of the medical profession throughout the world.

Edited by Louis Hamman, m. d. ... with the collaboration

of Francis Gilman Blake, m. d. ... Vernon C. David, M. d. ...

r
and others] volume 4. Forty-sixth series, 1936. Philadel-

phia, Montreal [etc.] J. B. Lippincott company
r

c
1936,

viii, 352 p. col. front., plates, tables, diagrs. 23cm .

© Nov. 27, 1936 : 2c. and aff. Dec. 2 ; A 100824 : J. B. Lippincott co.

10705

Jansen, William.

The Jansen and Allen geographies. The United States and
its trade relations. Part 2. By William Jansen ... and Nellie
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Jansen, William—Continued

B. Allen ... Boston, New York
{
etc.] Ginn and company

r

c1936]
iv, [2], 137-258, xx p. illus., maps, diagrs. 234cm .

On cover : Grade 8B.

© Oct. 15, 1936; 2c. Dec. 4; aft". Dec. 7: A 101135; W. Jansen, New-
York, and Nellie B. Allen, Lake Worth, Fla. [Copyright is claimed
on changes] 10706

Levin, Oscar Louis, 1888-

Keep your hair on ; the care of the hair and scalp, by Oscar

L. Levin ... New York, R. M. McBride & company ^1936]
viii, 178 p. 19*cm .

"First edition."

© Oct. 8. 1936: 2c. Nov. 11; tiff. Nov. 6: A 9975.-); o. L. Levin, New
York. (36-28527) 10707

Libro de Apollonio.

The book of Apollonius, translated into English verse by
Raymond L. Grismer and Elizabeth Atkins ... Minneapolis,

The University of Minnesota press, 1936.
xx, 113 p. 21>m .

"The critical edition of Charles C. Harden ... has been used as the
basis of the accompanying version."—Introd.

"Selected bibliography" : p. xix-xx.

© Aim-. 31, 1936; 2c. and aff. Nov. 25; A 100674: University of Minne-
sota. Minneapolis. (36-28320) 10708

Martin, John Joseph, 1893-

America dancing; the background and personalities of the

modern dance, by John Martin; illustrated with photographs
by Thomas Bouchard. New York, Dodge publishing company

t

c
1936]
vi, 320 p. plates. 22£cm .

"First edition."

© Oct. 21, 1936; 2c. Nov. 19: aff. Nov. 11; A 100529; John Martin,
New York. (36-28530) 10709

Meersch, Maxence van der, 1907-

... L'empreinte du dieu, roman. Paris, A. Michel [1936]
2 p. 1., t

7]-254 p., 1 1. 18Fm .

© July 20. 1936; 1c. Oct. 22: A—Foreign 33197: Albin Michel.
(36-31741) 10710

Meriam, Lewis, 1883-

Public service and special training, four public lectures

delivered at the University of Chicago, April 1936, by Lewis
Meriam ... Chicago, 111., The University of Chicago press

^1936]
ix, 83 p. 22cm . (Half-title: Studies in public administration, vol. v)

© Oct. 13. 1936; 2c. and aff. Nov. 13; A 99839; University of Chicago,
Chicago. (30-28524) 10711

Munro, Jock.

Busy bee. by Jock Munro; illustrated by Grace Floyd Hick.
New York. Farrar & Rinohart. inc. ^1936/
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Munro, Jock—Continued
L63] p. illus. 16i

cm
.

© Sept. 1, 1936 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Nov. 13 ; A 97628 ; John Kirby Munro,
New York. (36-18910) 10712

Music educators national conference.

Yearbook ... Twenty-ninth year, 1936 ... Chicago, 111.,

The Music educators national conference
t

c
1936]

549 p. illus. (music) diagr. 23icm .

© Nov. 24, 1936 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 11 ; A 101229 ; Music educators
natl. conference. 10713

Nabonne, Bernard.
. . . L'habitation Baskerville, roman. Paris, A. Michel

t
1936]

317, [1] p. 18^.
© July 1, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33198 ; Albin Michel.

(3&-31739) 10714

The New republic.

The New republic anthology. 1915 : 1935, edited by Groff

Conklin; introduction by Bruce Bliven. New York, Dodge
publishing company

f

c1936]
xlii, 566 p. 22cm.

"First edition."

© Oct. 5, 1936 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 6 ; A 99938 ; Groff Conklin, New
York. (36-28554) 10715

Periale, Marise.

. . . Le Maroc a 60 kms a l'heure . . .
c
Casablanca, Imprimeries

reunies du "Petit Marocain" et de la "Vigie marocaine," 1936]
253 p., 3 1. plates, fold. map. 19i

cm
.

© Sept. 1, 1936; lc. Oct. 7; A—Foreign 33138; Marie Periale-Rotine de
Stahl, Rabat (Maroc), Africa. (36-31720) 10716

Punch, v. 191, no. 4980, Oct. 28, 1936.
© lc. Dec. 23, 1936 ; A ad int. 22246

;
pubd. Oct. 28 ; Herbert Heather,

London. 10717

[Rivett, Edith Caroline] 1894-

A pall for a painter, by E. C. R. Lorac (pseud.^ London,
Pub. for the Crime club by Collins ^1936]

249 p. 19"".

© lc. Nov. 3, 1936; A ad int. 21941 : pubd. Sept. 7; E. C. Rivett, London.
(3&-31781) 10718

Rogers, Frances.
Fresh and briny; the story of water as friend and foe, by

Frances Rogers and Alice Beard ; with one hundred and two
engravings of line drawings by the authors, with an index.

New York, Frederick A. Stokes company, 1936.
xvii, 309 p. illus. IS001

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 26: A 100598; F. Rogers and Alice
Beard, New York. (36-28511) 10719

Rohde, Eleanour Sinclair.

A garden of herbs [by] Eleanour Sinclair Rohde ... Boston
and New York, Hale, Cushman & Flint

r

c
1936]
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Rohde, Eleanour Sinclair—Continued
xxi, [1] p., 1 1., 300 p. front., illns. (plan) plates. 22}cm .

"Fourth printing, March 1936."

"Authorities" : p. 298-800.

© Apr. 18, 1986; 2c. Juno 17: aff. Deo. 29; A 96016; Hale, Cushman
& Flint, inc. [Copyright is claimed on new matter and changes]
(36-12950) 10720

Shann, Renee.
... They were so young; a romance. London, Collins, 1936.
284 p. ID61".

© 1c. Nov. 11. 1936: A ad int. 21986; pubd. Sept. 14; R. Shann, London.
(36-31786) 10721

Smith, Charles Edward.
A history of western civilization, by Charles Edward Smith,

v. 1. The ancient and medieval periods.
r
Baton Rouge, Loui-

siana state university press, c1936
3

X, .119 p. front., maps (1 fold.) 23icm .

© Sept. 17. 1936: 2c. and aff. Nov. 0; A 100440: Louisiana state univ.,

Baton Rouge. (36-2831 5) 10722

Smith, Joseph Russell, 1874-

California; life, resources, and industries of the Golden
state; for use with the California state geography series, by

J. Russell Smith ... Sacramento, California state depart-

ment of education, 1936.
ii, 86 p. illus. (inch maps) diagrs. 25cm . (California state series)

© Aug. 20, 1936; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13; A 100510; John C Winston
co. (36-28314) 10723

Stefansson, Vilhjalmur, 1879-

Adventures in error, by Vilhjalmur Stefansson. New York,
R. M. MeBride & company ^19^6^

viii. 299 p. 22^-cm .

"First edition."

"Errata" slip inserted.

Contexts. — The standardization of error.—The pleasures of bun-
coinhe.—Are explorers to join the dodo?—Travelers' tales.—Standard-
ized wolves.—Beyond the frontier.—01 of Krarer.—History of the bath-
tub in America.
© Nov. 6, 1936; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 11 : A 100544; V. Stefansson, New

York. (36-28545) 10724

Stohr, Hermann.
So half Amerika; die auslandshilfe der Vereinigten Staaten,

1812-1930, von Hermann Stohr ... Stettin, Okumenischer ver-

lag. 1936.
327, [1] p. 21™.
"Literatur-verzeichnis" : p. 327-

{328]

© June 30, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33038; Okumenischer verlag.
(36-31756) 10725

U. S. Laws, statutes, etc.

Federal code annotated; all federal laws of a general and
permanent nature arranged in accordance with the section

numbering of the 1934 Code of laws of the United States and
the supplements thereto; fully annotated to the decisions of
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued
federal and state tribunals, together with annotations of un-

codified laws and treaties. William H. Mason, ll. b., editor-

in-chief, John S. O'Brien, Archie McGray, assistant editors

and the publishers' editorial staff ... v. 1-2. Perpetual revi-

sion plan. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
L

c
1936]

2 v. 26cm .

v. 1, © Oct. 12, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; v. 2, © Nov. 18 ; 2c. Dec. 2

:

aff. Nov. 23 ; A 100194, 100838 ; William H. Mason, St. Paul.

(36-29857) 10726,10727

Vaulx, Bernard de.

... Monsieur de Sougy avant le phylloxera ... Paris, A.
Fayard & c

le
[1935]

3 p. 1., t
9]-254 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Monsieur de Sougy avant le phylloxera.—Quinze aout, ou
T-.es vies paralleles.

© May 31, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30582 ; A. Favard et cie.

(36-31730) 10728

Vollmer, August, 1876-

... The police and modern society, by August Vollmer.

Berkeley, Calif., University of California press, 1936.
5 p. 1., 253 p. 22cm . (Publications of the Bureau of public administra-

tion, University of California)
Bibliography : p. 238-241.

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 19 : aff. Nov. 9 : A 99749 ; Regents of the Univ.
of California, Berkeley, Calif. (36-27477) 10729

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 24—29]
{In London Daily mail, Oct. 21-24, 26, 27, 1936)

© lc. each Dec. 17, 1936; A ad int. 22219; pubcl. Oct. 21, 22, 23, 24,

26, 27; D. Wheatley, London. 10730

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

The story of my life and the Pillar of fire, by Alma White,
v. 3. (Including former volumes v and vi) Zarephath, N. J.,

Pillar of fire, 1936.
ix, [1], 11-416 p. front, (port.) illus., plates. 22cm .

"Drawings by Branford Clarke, Pillar of fire artist."

© Nov. 23, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 9 : A 101203 ; Pillar of fire, Zarephath,
N. J. [Copyright is claimed on revision and new material] 10731

Wilson, Margaret, 1882-

... The law and the McLaughlins. Garden City, New York,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1, 308 p. 21cm .

"First edition."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 101035 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-28559) 10732

Wons, Anthony, comp.
Tony's scrap book. 1936-37 ed. By Anthony Wons (Tony)

Chicago, The Keilly & Lee co.
r

c1936
]

"

4 p. 1.. 13-123 p. front, (port.) 22cm .

© Nov. 27, 1936 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 2 ; A 100812 ; A. Wons, Kenosha,
Wis. 10733
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American book-prices current. (Indexes)

American book-prices current; a priced index. 1923-1932.

Compiled by Eugenia Wallace, Lucie E. Wallace. New
York, R. R. Bowker co.

t

c
1936]

1007 p. 22icm .

© Dec. 10, 1936: 2c. Dec. 15; aff. Dec. 12; A 101293; R. R. Bowker co.

10734

American law reports annotated. Editor in chief, George H.
Parmele; consulting editor, William M. McKinney; man-
airing editors, Edwin Stacey Oakes, Robert E. Heinselman,

assisted by the exceptionally experienced editorial organi-

zations of the publishers, v. 105. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1936.
viii, 1620 p. 25*cm .

© Dec. 3, 1936; 2c. Dec. 11 ; aff. Dec. 16; A 101294; Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. 10735

Andresen, Viggo, 1870-

Funktions-kieferorthopadie ; die grundlagen des "Norwe-
gischen systems", von Viggo Andresen ... und Karl Haupl ...

Mit 168 abbildungen im text ... Leipzig, H. Meusser, 1936.
4 p. 1., 116 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"Schrifttum" : p. 115-116.

© Apr. 7, 1936 : lc. July 17 ; A—Foreign 32588 ; Hermann Meusser.
(36-33695) 10736

Ashton, Charles, 1884-

Calamity comes to Flenton, by Charles Ashton. London,
I. Nicholson and Watson, limited, 1936.

315 p. 19cm .

© lc. Nov. 2, 1936; A ad int. 21930; pubd. Sept. 10 ; C Ashton, Arkesden,
m\ Newport, Essex, England. (36-33715) 10737

The autobiography of a scientist; being the memoirs of

Doctor Henry Manure, professor of archaeology, palaeontology

and Egyptology at Derbytown university as recorded by his

amanuensis. Princeton. N. J.. Scientific publishing company,
1936.

ix. [1] p., 3 I., [3]-176 p., 1 1. 23*cm

"First edition."

© Oct. 1, 1936; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 99556: Scientific pub. co.

(36-31763) 10738

Beaven, Albert William, 1881-
The lift of a far view, by Albert William Beaven ... Phila-

delphia, Boston [etc.! The Judson press
t

c1936]
7 p. l., 3-162 p. 20cm . (Half-title: The Judson press sermons)

© Oct. 19. 1936; 2c. and aff. Nov. 2: A 99691 : Judson press.

(36-31528) 10739

Blalock, Grover Cleveland, 1884-
Principles of electrical engineering; theory and practice, by

Grover C. Blalock ... 2d ed. New York and London, Mc-
Graw-Hill book company, inc.. 1936.
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Blalock, Grover Cleveland—Continued
xix, 584 p. illus., diagrs. 23^cm .

© Oct. 24, 1936 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 30 ; A 99640 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-31771) .10740

Bragg, William Lawrence, 1890-
Electricity, by W. L. Bragg ... New York, The Macmil-

lan company, 1936.
xvi p., 1 1.,' 272 p. front., illus., 33 pi. on 18 1., diagrs. 22cm .

"I was invited by the Royal institution to give 'The one hundred and
ninth course of six lectures adapted to a juvenile auditory' at Christ-
mas. 1934, and have now put these lectures into the form of a book."

—

Pref.

"First printing."

© Oct. 27, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 99623 ; W. L. Bragg, Manchester,
England. (36-31762) 10741

Brock, Alan.
Suspicion was aroused, by Alan Brock. London, I. Nichol-

son & Watson, ltd., 1936.
278 p. 19cm.

© 1c. Nov. 2, 1936; A ad int. 21926; pubd. Sept. 10; Alan St. Hill Brock,
Chorley Wood, Herts, England. (36-33719) 10742

Carter, James David, jr., ed.

La France d'aujourd'hui et d'hier, by James D. Carter, jr.,

Ben C. McCary ... and Anne-Marie Nollet ... Williamsburg,

Va., Press of Virginia gazette
[

c
1936]

3 p. 1., t
9]-228 p. 20i

cm
.

"Composed of articles selected, over a period of four years from the
pages of Le Courrier des Etats-Unis ... Many of the articles were writ-
ten by Mile. Anne-Marie Nollet ... others were written by various con-
tributors."—Pref.

© Sept. 19, 1936 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Oct. 21 ; A 100056 ; J. D. Carter, jr.,

and Ben Clyde McCary, Williamsburg, Va., and Anne Marie Nollet,

New York. (36-31725) 10743

Cold Spring Harbor, N. Y. Biological laboratory.

Cold Spring Harbor symposia on quantitative biology.

volume 4. Cold Spring Harbor, L. L, N. Y., The Biological

laboratory, 1936.
xii, 376 p. illus., diagrs. 28cm .

Includes bibliographies.

© Dec. 4, 1936; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7; A 101214; Biological laboratory
of the Long island biological assn., inc. 10744

Crump, Irving, 1887-

Our airmen, by Irving Crump and John W. Newton ...

New York, Dodd, Mead & company, 1936.
vii p., 1 1., 263 p. front., plates, ports., diagr. 21cm .

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100167 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-31775) 10745

Decimal digest of the Indiana Supreme and Appellate courts

decisions, from the earliest period to date. Lifetime ed.,

with cumulative pocket supplements. Edited by the pub-
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Decimal digest—Continued

Usher's editorial staff. Volume 11. Municipal corporations

to Party walls. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

r

c
1936]

'

1 p. 1., 880 p. 26cm .

© Nov. 18, 193G; 2e. Dec. 7; aff. Nov. 23; A 100837: Bobbs-Merrill co.

10746

Dodd, Loring Holmes, 1879-

The golden age of American sculpture; an anthology, by

Loring Holmes Dodd ... Boston, Chapman & Grimes
[

c1936
1

6 p. 1., 11-108 p. incl. illus., plates, front. 28cm .

Illustrations on t.-p. and on lining-papers.

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 6; A 100303; Chapman & Grimes.
(36-31522) 10747

Douglas, Gavin.
The obstinate Captain Samson, by Gavin Douglas. London.

Collins, 1936.

251 p. 20**.

"Second impression, September, 1936."

© lc. Nov. 12, 1936; A ad int. 22002; pubd. Sept. 14; G. Douglas, Pais-
ley. Scotland. (36-31783) 10748

Duff, John Wight, 1866-

Roman satire: its outlook on social life, by J. Wight Duff ...

Berkeley, Calif., University of California press, 1936.
5 p. 1., 205 p. 23cm . {Half-title: Sather classical lectures, v. 12, 1936)
Bibliographical references in "Notes" (p. [167]-184)

© Sept. 30, 1936: 2c. Oct. 19; aff. Nov. 9; A 99750; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (36-31728) 10749

Eastman, Max, 1883-

Enjoyment of laughter, by Max Eastman. New York,
Simon and Schuster, 1936.

xviii, 367,
tli p. incl. front., illus. plates, ports. 24cm .

"Acknowledgments" : p. vii-ix.

© Nov. 9, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 100444 ; M. Eastman, Croton-
on-Hudson, N. Y. (36-31729) 10750

Encyclopaedia britannica.

Graphic arts, by the following authorities: Paul Beaujon,

Muirhead Bone, Franklin Booth
t
and others

3
... Garden

City publishing company, inc.
r

c1936]
xix, 318 p. incl. col. front, (facsim.) illus., diagrs. plates (part col.)

ports., facsims. (1 col.) 28£cm .

Published also, 1933, under title, "Graphic arts, a selection of arti-

cles from the new 14th edition of the Encyclopaedia britannica", with
six additional chapters.

"Bibliographies": p. 309-318.

© Oct. 12, 1936: 2c. and aff. Oct. 24: A 100370: Encyclopaedia britannica.
inc., New York. (36-31519) 10751

IyEncyclopedie de la jeunesse: tout ce que l'on peut desirer

connaitre. ecrit dans un style que tout le monde peut facile-
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L'Encyclopedie de la jeunesse—Continued

ment comprendre, edite pour le Canada frangais par profes-

seur Olivier Maurault ... chanoine Emile Chartier ...

Georges Hermyle Baril ...
t
et autres. t. 13] Montreal, So-

ciete Grolier limitee
[

c
1936]

1 p. 1., 4747-5074 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 25cm .

Paged continuously.

© Dec. 9, 1936 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 11 ; A 101283 ; Grolier society, inc.,

New York. 10752

Falqui, Enrico, 1901-

... Sintassi.
c
MilanO] Panorama

t
1936]

4 p. 1., 11-254 p., 1 1. 18^.
Contents.— Auto-da-f6.— Massimo Bontempelli.— Lorenzo Viani. —

Marcello Gallian.—Corrado Alvaro.—Giorgio Vigolo.—Nino Savarese.

—

Marcello Cora.—Nicola Lisi.—Rodolfo de Mattel—Alberto Cecchi.

—

Anton Giulio Bragaglia.—Romano Bilenchi.— Arrigo Bugiani.— Tutti
narratori.—Ad uso delle scuole.—Poesia civile.—Variazione intorno ad
alcune varianti del Forse che si.—II pro e il contro del Libro segreto.

© July 1, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32285 ; Panorama, casa editrice

italiana. (36-31735) 10753

Fielding, Archibald E., 1900-

Mystery at the rectory, by A. Fielding. London, Pub. for

the Crime club by Collins
t

c
1936]

282 p. 19cm .

© lc. Oct. 30, 1936 ; A ad int. 21920
;
pubd. Sept. 7 ; H. C. Kinsey & co.,

inc., New York. (36-38714) 10754

Forrester, Katharine Torrance.
. . . j Vamos a Mexico ! Elementary Spanish reader, by Kath-

arine T. Forrester ... and Kathleen D. Loly ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1936]

x, 102 p. illus. (incl. map) 17cm . (Heath's modern language series)

"Suggested bibliography on Mexico and the Mexicans" : p. v-vi.

© Oct. 14, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 99756 ; D. C. Heath & co.

(36-31534) 10755

Freville, Jean, ed. and tr.

"Les grands textes du marxisme" sur la litt-erature et l'art . .

.

[V. It Choisis, traduits et presentes par Jean Freville. Paris,

Editions sociales Internationales, 1936.
2 p. 1., [7]-204 p., 1 1. 23cm . [Collection "Les Grands textes du Marx-

isme"]

© July 27, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32867; Editions sociales in-

ternationales. (36-32939) 10756

Graedener, Hermann, 1878-
... Traum von Blucher, Yorck, Stein; drei heldenleben.

Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1936.
214, [2] p. 19cm .

© Apr. 2, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32711; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (36-31733) 10757

Hawks, Frank, 1897-

Once to every pilot [by] Captain Frank Hawks. New York.

Stackpole sons
[

C
1936]
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Hawks, Frank—Continued
144 p. incl. front, (port.) plates, ports. 26cm .

Stories of dramatic moments in flight of some of America's greatest

pilots.

© Nov. 9, 1936: 2c. Nov. 10; all". Nov. 11 : A 100426; Telegraph press.

Harrisburg, Pa. (36-31772) 10758

Herrmannsdorfer, Adolf, 1889-

Diatetik in der chirurgie, von prof. dr. med. et phil. A.

Herrmannsdorfer ... Miinchen, J. F. Lelimann, 1936.
45 p. 25cm .

"Erweiterter sonderdruck aus Jahreskurse fur arztliche fortbildung,
dezemberheft 1935."—p. [2]

© Apr. 14, 1936; 1c. May 8; A—Foreign 32639; J. P. Lehmanns verlag.

(36-33699) 10759

Jansen, William.

The Jansen and Allen geographies. Our own lands. Part 1.

By William Jansen ... and Nellie B. Allen ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company ^1936]

vi. [2], 124, xx p. illns., maps." diagrs. 23$cm.

On cover : Grade 5A.

© Oct. 10. 1930; 2c. Dec. 4; aff. Deo. 7; A 101100; W. Jansen, New York,
and Nellie B. Allen, Lake Worth, Fla. [Copyright is claimed on
changes] 10760

The Jansen and Allen geographies. Our own lands. Part 2.

By William Jansen ... and Nellie B. Allen ... Boston, New
York ^tc.] Ginn and company

r

c
1936]

vi,
L2j, 121-235, xx p. illus., maps, diagrs. 23£cm .

On cover : Grade 5B.

© Oct. 0. 1930; 2c. and aff. Dec. 7: A 101107: W. Jansen, New York,
and Nellie B. Allen, Lake Worth, Fla. [Copyright is claimed on
changes] 10761

Keilpflug, Erich Robert, 1892-

... Maxim erbt eine Siidseeinsel, roman. Leipzig, A. H.
Payne [1936]

254, [2] p. 19i
cm

.

At head of title : Erich R. Keilpflug.

© Mar. 23, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32041; A. H. Payne, verlag.

(36-31736) 10762

Laberenne, Paul.

... L'origine des mondes. Paris, Editions sociales interna-

tionales, 1936.
2 p. 1., [7]-320 p. diagrs. 19cm . (Collection "Problemes")
"Ce livre est en grande partie la reproduction d'un cours ... a l'Uni-

versite ouvriC'ie de Paris. II reprend aussi, en les pr£cisant et en les

compliant sur de nombrenx points, toute une sene d'articles qui ont
parn a partir de 1932 dans la Lutte antireligieuse et proletarienne.

—

AwinNpropos.
"Bibliographie" : p. [309]-313.

Contents.—Introduction philosophique et astronomique.—I/evolution
du probleme cosmogonique an cours des siecles.—Les discussions actuel-

les.—Annexes.

© May 11, 1930 ; lc. July 11 ; A—Foreign 32294 ; Editions sociales in-

tern;) tionales. (36-33440) 10763
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Moses, Margarete.
... "Diesen und auch jenen hat Gott gemacht" : ein Palastina-

roman. Berlin, Brandus [1936]
150, t

l] p. 19cm .

© Mar. 14, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32492 ; Brandussche verlags-
buchhandlung. (36-31732) 10764

Nemirovsky, Irene.

. . . Jezabel, roman. Paris, A. Michel
f
1936]

2 p. 1., [7]-254 p., 1 1. 19cm .

© May 14, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32217 ; Albin Michel.
(36-31731) 10765

New York. Museum of modern art.

John Marin, watercolors, oil paintings, etchings.
t
New

York] The Museum of modern art ^1936]
100 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front., 5 col. pi. 26cm .

"Two thousand five hundred copies of this catalog were printed for
the trustees of the Museum of modern art."

"Selected bibliography": p. 99-100.

© Oct. 19, 1936 ; 2c. and aft. Nov. 7 ; A 100331 ; Museum of modern art.

(36-31520) 10766

O'Donnell, Thomas Clay, 1881-

The "Tell me again" Bible (Old Testament) story told by
Thomas C. O'Donnell and illustrated by Lu Kimmel. New
York, The Gettinger press, 1936.

1 p. 1., 5-36, [2] p. col. illus. 26£cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 17: A 98960; T. C. O'Donnell, New
York. (36-31525) 10767

Perowne, Barry.
She married Raffles ; an amateur cracksman novel, by Barry

Perowne. London
t
etc.] Cassell and company, ltd. [1936]

2 p. 1., 7-348 p. 19Fm .

© lc. Oct. 29, 1936 ; A ad int. 21916 ; pubd. Sept. 3 ; Philip Atkey, C'leve-

don, Somerset, England. (36-33718) 10768

Quiett, Glenn Chesney, 1895-

Pay dirt; a panorama of American gold-rushes, by Glenn
Chesney Quiett ... New York, London, D. Appleton-Century

company, incorporated, 1936.
xxv, 506 p. front., illus., plates, ports. 23cm .

Bibliography: p. 483-489.

© Oct. 30, 1936 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 100220 ; D. Appleton-Century
co., inc. (36-31776) 10769

Rhys, John Llewelyn.
... The flying shadow. London, Faber and Faber, ltd.

t
1936]

292 p. 19|cm .

© lc. Oct. 26, 1936; A ad int. 21910; pubd. Sept. 10; J. L. Rhys,
Aberdovey, Merionethshire, N. Wales. (36-33717) 10770

Russell, Phillips, 1884-

The glittering century, by Phillips Russell ; illustrated with

contemporary paintings and prints. New York, C. Scribner's

sons ; London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.
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Russell, Phillips—Continued
7 p. 1., 3-326 p. front., plates, ports. 23^cm .

© Oct. 30, 1930; 2c. Nov. 7: aff. Nov. 10; A 99795; Charles Scribner's

sons. (36-3171S) 10771

Salmon, Michel.

... Arteres des muscles de la tete et du cou. Paris, Masson

et c
le

, 1936.
229 p., 1 1. illus. 25|cm .

"Travail du Laboratoire d'anatomie cle la Faculte de Marseille."

© July 4, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33221; Masson et cie.

(36^-33445) 10772

Seligmann, Jacques, & co., inc.

Picasso, "blue" and "rose" periods, 1901-1906. Loan exhi-

bition, November 2-November 26, 1936, at the galleries of

Jacques Seligmann & co., inc. New York
c

c1936]
24 p., 1 1. front., plates. 27cm .

"A partial bibliography covering the periods of the exhibition" : p. 11.

© Nov. 2, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 100330 ; Jacques Seligmann & co.,

inc., New York. (36-31521) 10773

Sturtevant, Edgar Howard, 1875-

A Hittite glossary; words of known or conjectured meaning
with Sumerian and Akkadian words occuring in Hittite texts,

by Edgar H. Sturtevant ... 2d ed. ... Philadelphia, Linguis-

tic society of America, University of Pennsylvania, 1936.
192 p. 26cm . (William Dwight Whitney linguistic series)

Special publications of the Linguistic society of America.
"Published for Yale university by the Linguistic society of Amer-

ica."—p. [1]

"Books and periodicals": p. 9-13.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 99636; Linguistic soc. of
America. (36-31743) 10774

Swartley, Stanley Simpson, 1884-

Aids to good English, by Stanley S. Swartley ... 2d ed,

Meadville, Pa.
t
The Tribune publishing company

3
1936.

v, 56 p. 18£cm .

Table on back lining-paper.

© Sept. 14, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 100390 ; S. S. Swartley, Mead-
ville, Pa. (36-31726) 10775

Tharp, James Burton, 1892-

Nous autres Americains
;
premier livre de lecture, by James

Burton Tharp ... illustrations by Harold A. Mitts ... New
York, London, Harper & brothers, 1936.

xii, 220 p. illus. (incl. maps, music) 2 fold. tab. 24cm .

"Under the editorship of Edmond A. Meras."
"First edition."

© Oct. 20, 1936 : 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 22 ; A 100038 ; Harper & bros.
(36-31532) 10776

Thurnau, Harry Conrad.
Complete German course for beginners; an elementary Ger-

man grammar and reader, by H. C. Thurnau ... with the col-
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Thurnau, Harry Conrad—Continued

laboration of T. M. Campbell ... New York, F. S. Crofts &
co., 1936.

xxvi, 475 p. 21cm.

Map on front lining-paper.
Songs with music : p. 318-321.

© Oct. 30, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 100263 ; F. S. Crofts & co., inc.

(36-31537) 10777

[Turner, John Victor
3
1900-

The crime combine, by David Hume [pseud.^ London, Col-

lins [1936]
283 p. !&*.

© lc. Nov. 17, 1936 ; A ad int. 22022
;
pubd. Sept. 21 ; J. V. Turner, Ring-

wood, Hants, England. (36-31784) 10778

United States tobacco company.

Your company. New York, United States tobacco company

r

c
1936}

81, [1] p., 1 1. 19cm .

© Oct. 21, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 99595 ; U. S. tobacco co.

(36-31755) 10779

Waring, Ruth Ann.

Puddle ; the real story of a baby hippo, by Ruth Ann War-
ing and Helen Wells. Chicago, New York

t
etc.] Rand, Mc-

Nally & company, c1936.

34, [1] p. illus. 23xl9|cm
.

Illustrated lining-papers.

Includes "additional information about the hippopotamus".—Author's
note.

© Oct. 22, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 99735 ;' Rand, McNally & co.

(36-31761) 10780

Wheatley, Dennis.

Contraband. [Instalments 30-34. Conclusion]

(In London Daily mail, Oct. 28-31, Nov. 2, 3)

© lc. each Dec. 24. 1936; A ad int. 22266; pubd. Oct. 28, 29, 30, 31, Nov.
2, 3; D. Wheatley, London. 10781

Williams, Valentine.

The red-bearded stranger.

(In Strand, Nov., 1936)

© lc. Dec. 19, 1936; A ad int. 22237; pubd. Oct. 23; V. Williams, New
York. 10782

Wright, Catherine.

Odd man for dinner ; a novel, by Catherine Wright. 2d im-

pression. London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

288 p. 19^.
© lc. Nov. 13, 1936 ; A ad int. 22004 ; pubd. Sept. 18 ; C. Wright. North

Ferriby, East Yorks, England. (36-31780) 10783
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Alldredge, Eugene Perry, 1875-

Southern Baptists in world service
t
by] E. P. Alldredge ...

Nashville, Tenn., The Sunday school board of the Southern

Baptist convention
t

c
1936]

4 p. 1., 7-171 p. 19™.

© Aug. S, 1936: 2c. Oct. 13: aff. Oct. 12; A 99714; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-32089) 10784

Anagnostopoulos, Apostolos Dimitris, 1883-

... The great messiah of nature, of education and knowledge

and the entire universe, the great philosopher, and in general

the great man from the beginning of life, now and forever.

New York, 1936.
2 p. ]., iv, 9-256 p. diagrs. 21^ cra

.

At head of title : A. D. Anagnostopoulos.

© Oct. 2, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 29: A 100231 : A. D. Anagnostopoulos,
Now York. (30-31727) 10785

Applied electricity; a general reference work on electrical

principles, storage batteries, meters, electromagnets and coils,

direct- and alternating-current machinery, controllers, arma-
ture winding, household appliances, electric refrigeration,

industrial electronics, radio, public address systems, televi-

sion, transformers, transmission lines, distribution, hydro-

electric machinery, small motors, electric and arc welding,

switchboards, Diesel electric plants. Rev. ed. Over one

thousand illustrations. Chicago, 111., American technical

society, 1937.
10 v. 'fronts., illus., diagrs. 21icm .

Illustrated lining-papers.

"Titles of former editions : Electrical engineering, Practical electricity,

Cyclopedia of applied electricity."

"Authorities consulted" at the beginning of each volume.

© Nov. 9, 1936; 2c. each Nov. 11 : aff. Nov. 12 : A 99782; Amer. technical

soc. (36-31773) 10786

Baelz, Erwin O. E. von, 1849-1913.

Uber die todesverachtung der Japaner. von Erwin Balz ...

Herausgegeben von Erwin Toku Balz. Stuttgart, J. Engel-

horns nachf .
r

c1936
n

45, [1] p. 2U cm
.

Contents.—Zmn verstandnis der heutigen japanischen volksseele.

—

tJber den kriegerischen ireist und die todesverachtung dor Japaner.

—

Ehrungen verstorbener in Japan.

© May 15, 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 32954; J. Engelhorns nachf.
(36-33723) 10787

Beiler, Irwin Ross, 1883-

Studies in the life of Jesus, by Irwin Ross Beiler ... Nash-
ville, Cokesbury press

t

c
1936]

319 p. 22™.
"Supplementary reading suggestions" : p. 293-312.

© Oct. 7. 1036: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 9: A 99744: Whltmore & Smith.
Nashville. (36-32090) 10788
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Boudry, Robert.

... De toils les jours. Tananarive, Imprimerie de l'Imerina,

1936.

3 p. 1., 3-88 p., 1 1. 22£cm .

Poems.
"Trente exemplaires sur papier antahnoro marques de i a xxx et deux

cents exemplaires sur papier robur numerous de 1 a 200. Exemplaire
n° 42."

© June 15, 1936 ; lc. Aug. 21 ; A—Foreign 32901 ; R. Boudry, Tananarive
(Madagascar) Africa. (36-33748) 10789

Brooks, Cleanth, jr., ed.

An approach to literature; a collection of prose and verse

with analyses and discussions, by Cleanth Brooks, jr., John
Thibaut Purser

t
and] Eobert Penn Warren ... Baton Rouge,

Louisiana state university press, 1936.

x, 578 p. 28i
cm

.

Each part preceded by leaf with half-title not included in the pagina-
tion (7 leaves)

"Errata" slip mounted on p. ix.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff . Nov. 6 ; A 100441 ; Louisiana state univ.

press. (36-32098) 1079*0

Chausse, Clement Sylvain.

Possibilites radiographiques en O. R. L., par le docteur

Chausse ... Paris, H. Le Soudier, 1936.

1 p. 1., 23 mounted pi., 1 1. 27i
cm

.

"Les cliches que Ton trouvera aux pages suivantes sont des repro-
ductions photographiques de negatifs radiographiques."

Most of the plates are accompanied by leaves with descriptive letter-

press, some having illustrations.

With pocket stereoscope.

© June 15, 1936 ; lc. July 14 ; A—Foreign 32402 ; C. S. Chausse, Paris.

(36-33696) 10791

Cole, Stewart Grant, 1892-

Character and Christian education, by Stewart G. Cole ...

Nashville, Cokesbury press
[

c1936
]

249 p. diagrs. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 6. 1936 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 9 : A 99745 ; Whitmore & Smith,
Nashville. (36-32091) 10792

Columbia poetry, 1936. With an introduction by William
Rose Benet. New York, Columbia university press, 1936.

xviii, 68 p., 1 1. 19£cm .

© Dec. 1, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 100805 : Columbia university press.

10793

Conibear, Kenneth.
North land footprints; or, Lives on Little Bent Tree lake,

by Kenneth Conibear. London, L. Dickson, limited
t
1936]

xviii p.. 1 1., t
21]-339 p., 1 1. incl. front, (map) 20£cm -

© lc. Ocl. 22. 1936; A ad int. 21915; pubd. Aug. 31; Charles Scribner's
sons, New YovX (36-33716) 10794
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Conner, Walter Thomas, 1877-

Revelation and God: an introduction to Christian doctrine,

by Walter Thomas Conner ... Nashville, Tenn., Broadman
press

E

c
1936]

3 p. 1., 9-32 p.. 1 1., [33J-354 p. 20cm .

"A revision of my former book, 'A system of Christian doctrine'. It

covers ... only half the ground covered in that volume."—Pref.

© Sept. 12, 1936; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 12; A 99716; Broadman press.

(36-32092) 10795

Copeland, Lewis, ed.

High school self taught
;
general editor, Lewis Copeland, in-

troduction by Edward Frank Allen. New York, Halcyon
house

r

c1936]'

xxvii p., 1 L, 782 p., 1 1. illus., maps, diagrs. 22cm .

"Examination questions" : p. 747-762 ; "Examination answers"

:

p. 763-782.
"Recommended supplementary reading" : p. 743-746.

© Nov. 5, 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 100452; Blue ribbon books.
inc.. New York. (36-32051) 10796

,Delhaye de Marnyhac, Mme. Th.j 1875-

... Moineau, la petite libraire; illustrations de Manon Iessel.

[Paris] Flammarion [1936]
220 p., 1 1. illus. 18cm . (On cover: Pour les jeunes)

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© July 23, 1936: lc. Aug. 21; A—Foreign 32921; Ernest Flammarion.
(36-33744) 10797

Derenberg, Walter Julius, 1903-

Trade-mark protection and unfair trading, by Walter J.

Derenberg ... with foreword by Edward S. Rogers ... Al-

bany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1936.
lxix, 1162 p. 24cm .

"Index of trade-marks and trade names cited in this book" : p. xxiii-
XXX.

"Table of cases" : p. xxxi-lxviii.

© Oct. 27, 1936; 2c. Oct. 29: aff. Oct. 28; A 100160; Matthew Bender
& co.

r
inc. (36-31759) 10798

De Waters, Mrs. Lillian (Stephenson) 1883-

Lillian DeWaters' The price of glory ... Stamford, Conn.,

L. DeWaters;' London, L. N. Fowler & co. [1936]
164 p. I94cm .

© Aug. 7, 1930: 2c. and aff. Oct. 28; A 99613: Lillian De Waters, Stam-
ford, Conn. (36-31527) 10799

Fallas, Carl.

... Das holzerne kissen, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1936.
311, [1] p. 20i

cm
.

"Deutsch von Richard Hoffmann."

© Apr. 16, 1930: lc. Aug. 18; A—Foreign 32707; Paul Zsolnay verlag.

g. m. b. h. (36-33747) 10800
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Finch, Hardy R., ed.

Koads to travel; a collection of travel selections, edited by
Hardy K. Finch ... and Marion T. Parker ... New York and
London, Harper & brothers, 1936.

xiv p., 2 1., 3-280 p. front., plates. 19i
cm

.

"First edition."

Includes brief biographical sketches of the authors.
Bibliographies at end of each selection except one.

© Nov. 17, 1936; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 19; A 100545; Harper & bros.

(36-34803) 10801

Fisher, Harriet Irene, "Mrs. Harry T. Fisher."

The story of Daniel, by Mrs. Harriet I. Fisher . . . Findlay

,

O., Fundamental truth publishers
[

c
1936]

3 p. 1., 7-127 p. front., illus. 18£cm .

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 100066; H. I. Fisher, Water-
loo, la. (36-32093) 10802

Florida digest, 1846 to date, covering Florida reports and
Southern reporter, as well as Florida cases decided in the

federal District and Circuit courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 10. Railroads-Super -

sedeas. St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1936
]

viii, 556 p. 26icm .

© Nov. 25, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101355 ; West pub. co. 10803

Giles, Norman.

The lost county, by Norman Giles. London, Hutchinson

& co., ltd. [1936]

2 p. 1., 7-286 p. 19cm .

© lc. Nov. 24, 1936 ; A ad int. 22051 ;
pubd. Sept. 28 ; Norman McKeown,

Ashford, Kent, England. (36-33976) 10804

Harrison, Leonard Vance, 1891-

After repeal; a study of liquor control administration, by
Leonard V. Harrison and Elizabeth Laine, with a foreword by
Luther Gulick . . . New York and London, Harper & brothers,

1936.

xx p., 1 1., 296 p. incl. map, fold, diagrs. 21cm .

"First edition."

© Nov. 17, 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 19; A 100550: Harper & bros.

(36-32041) 10805

Harvey, William Fryer, 1885-

Caprimulgus, by William Fryer Harvey ; with drawings by

Leo Dowd. London, Constable & co., ltd., 1936.

x, 216 p. col. front., illus. 21i
cm

.

© 1c Nov. 21, 1936: A ad int. 22042: pubd'. Sept. 24: Constable & co..

ltd. (36-33974) 10806
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Hobbs, William Herbert, 1864-

Peary, by William Herbert Hobbs; with 27 maps, 13 half-

tones, 10 records and diagrams and 36 drawings by the au-

thor after photographs by Peary and others. New York, The
Macmillan company, 1936.

xv, 502 p. front., iilus., plates, ports., maps (2 fold.) diagrs. (1 fold.)

24cm .

"Publications of Robert Edwin Peary" : p. 456-465.

© Nov. 10, 193(5: 2c. and aff. Nov. 11 : A 99770; Macmillan co.

(36-32070) 10807

Hudson, Arthur Palmer, comp.

Nelson's college caravan. ,v. *2—^ [By] Arthur Palmer
Hudson ... Leonard Burwell Hurley ... Joseph Deadrick
(lark ... New York, T. Nelson and sons, 1936.

3 v. 24cm .

Contents.— [V. 2j Drama and poetry.— [V. 3] Short stories and novel-

ette.— [V. 4i Biography.

© Dec. 2. 193(5: 2c. each and affs. Dee. 3; A 100788, 100787, 100789;
Thomas Nelson & sons. 10808-10810

Indiana and North eastern digest, with Indiana statute anno-

tation service. November. 1936, cumulative pamphlet ...

St. Paul. Minn., West publishing co.
t

c
1936]

21, 4-11 p. 24cm .

© Nov. 30, 1936: 2c. and aff. Dee. 14; A 101340: West pub. Co. 10811

Irving, George.
Master of money, A. A. Hyde of Wichita, by George Irving.

New York [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1936]

157 p. front, (port.) 19£cm .

© Oet. 17, 1936: 2c. and aff. Nov. 14: A 99829; Fleming H. Revell co.

(36-32088) 10812

Kaye-Smith, Sheila.

Rose Deeprose, by Sheila Kaye-Smith. London, Toronto
[etc.] Cassell and company, ltd.

c1936]
vii, 452 p. 20£cm .

© le. Oct. 27, 1936; A ad int. 21912; pubd. Oct. 1 . : Sheila Kaye-Smith
Fry. Northiam, Sussex, England. (36-33713) 10813

Kolwel, Gottfried, 1889-

... Das gliick auf erden, eine liebesgeschichte. Berlin, Pro-
pvlaen-verlag

t

c
1936]

122, [1] p., 1 1. 19cm .

© May 22. 1930; lc. Aug. 18; A—Foreign 327K5: Propvliien-verlag.

g. m. b. h. (30-33746) 10814

Leavell, Roland Quinche, 1891-
Winning others to Christ [by] Koland Q. Leavell ... Nash-

ville. Tenn.. The Sunday school board of the Southern Baptist

convention
L

c
1936]

121 p. diagr. 19cm .

"Bibliography for further study": p. 121.

© Sept. 3. 193(5: 2c. Get. 13: ;iff. Oct. 12: A 99711: Sunday school
board of tin- Southern Baptist convention. (30-32094) i0815
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Looney, Myrtle Owens.
Guiding junior boys and girls in the Sunday school

t
by]

Myrtle Owens Loonev. Nashville, Tenn., Broadman press

127 p. 19cm .

"Editor's foreword" signed : P. E. Burroughs.

© Aug. 14, 1936 ; 2c. Oct. 13 : aff. Oct. 12 ; A 99715 ; Broadman press.

(36-32095) 10816

Mannin, Ethel Edith, 1900-

South to Samarkand
t
by] Ethel Mannin ... London, Jar-

rolds, limited [1936]
355 p. front., plates, 2 maps. 22cm .

Maps on lining-papers.

© ic. Nov. 5, 1936; A ad int. 21953: pubd. Sept. 10: Ethel Mannin
Porteous, London. (36-33968) 10817

Mississippi digest, 1818 to date, covering Mississippi reports

and Southern reporter, as well as Mississippi cases decided

in the federal District and Circuit courts, Circuit court of

appeals and Supreme court of the United States ... with

current cumulative pocket service. Volume 10. Landlord
and tenant-Mortgages. St, Paul, West publishing co.

^1936]
viii, 612 p. 26*cm .

© Nov. 25. 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101352; West pub. co.

10818

Newman, Bernard, 1897-

Albanian back-door, by Bernard Newman ... London, H.
Jenkins, limited [1936]

315 p. front., illus. (maps) plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Nov. 17, 1936; A ad int. 22025; pubd. Sept. 25; B. Newman,
Harrow on the Hill, England. (36-33963) 10819

North eastern digest. November, 1936, cumulative pamphlet
... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
441 p. 24cm .

© Nov. 30, 1936 : 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101341 ; West pub. co.

10820

Pacific reporter. Second series. Cases argued and determined
in the courts of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kan-
sas, Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon,

LTtah, Washington, Wyoming, with key number annotations.

Volume 59 (2d) July-September, 1936. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1936.
xxvi, 1293 p. 26cm .

© Nov. 30. 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101346: West pub. co.

10821

Parkins, Almon Ernest, 1879- ed.

Our natural resources and their conservation, A. E. Parkins
...

r
and] J. K. Whitaker ... editors; contributors: Wallace W.

Atwood, O. E. Baker ...
r
and others;, NewT York. J. Wiley

& sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1936.
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Parkins, Almon Ernest—Continued
xii, 650 p. incl. front., illus., diagrs. 23i

cra
- $5.00

"This volume is a symposium, written by scientists."—Pref.

"Selected bibliography" : p. 623-634.

© Oct. 29. 1936: 2c. Nov. 3: aff. Nov. 2; A 10021S; John Wiley & sons,

inc. (36-3175-T) 10822

... Quarterly cumulative index medicus ... (Volume 20, num-
ber 1, July-September, 1936. Chicago. American medical

association
t

c
1936]

cover-title, S40 p. 2.1'/"'.

© Dec. 14, 1936: 2c. and aff. Dec. 19: A 101336: Amer. medical assn.
1 10823

Rathery, Francis, 1877-

... Maladies de la nutrition, par F. Rather}7
... Paris,

Masson& c
ie

, 1936.
173, [1] p. diagr. 19i

cm
. (Collection des initiations medicales, pub.

sous la direction du d r A. Sezary)

© Mar. 21, 1936: lc. June 4: A—Foreign 32092: Masson et cie.

(36-33694) 10824

Roberts, Carl Eric Bechhofer, 1894-

Stanley Baldwin: man or miracle? By Bechhofer Roberts,

''I^phesian" ... London, R. Hale & company, 1936.
vii. 9-287 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. Nov. 13. 1936; A ad int. 22010; pubd. Sept. 14; C. E. B. Roberts,
Abinger Common, nr. Dorking, Surrey, England.
(36-33969) 10825

Robertson, Wilfrid,

Zambezi days, by Wilfrid Robertson. London and Glas-

o-ow. Blackie & son limited [1936]
5 p. 1., 196 p. front., plates, ports. 20cm .

© lc. Nov. 12. 1930: A ad int. 22000: pubd. Sept. 17; W. Robertson,
Enstone, Oxfordshire, England. (36-33965) 10826

Roder, Rieki.

Zehn liter shell ! Roman von Rieki Roder. Bremen, C.

Schunemann
[

c1936
]

257, [1] p. 20cm .

"Erstes bis fiinftes tausend."

© June 23. 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 33004; Carl Schunemann.
(36-33745) 10827

Scott, William, 1884-

A history of the early Christian church, by William Scott ...

Nashville, Cokesbury press
[

c
1936]

375 p. 22£cm .

"A selected bibliography" : p. 365-369.

© Oct. 30. 193(5: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 9; A 99746; Wbitmorc & Smith,
Nashville. (36-32696) 10828

Sidgwick, Cecily (Ullmann) "Mrs. Alfred Sidgwick," d. 1934.

... Kleiner vogel kolibri. Berlin, TJniversitas
[

c1936]
222, [1] p. 19cm .

At bend of title: Cecily Sidgwick.
"Autorisierte uebersetzung von R. Attheim ipseud.] Der original text

lautet : Humming bird."

© Mar. l. 193(5: lc Aug. ls : a Foreign 32739 : Universitas deutsche
verlags a.-g. (36-33743) 10829
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Texas digest, 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-

eral Circuit and District courts, Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volume 30. Patents-Powers.

St. Paul, West publishing co. fl9m
}

viii, 599 p. 261cm .

© Nov. 21, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 : A 101356 ; West pub. co. 10830

Uberzwerch, Wendelin, ed.

Reimchen, reimchen, schuttle dich ! Abermals 1001 schut-

telreim, gesammelt und herausgegeben von Wendelin Uber-

zwerch. Stuttgart, J. Engelhorns nachf.
t
1936]

138 p. I9£cm .

"1.-5. tausend : mai 1936."

© June 11, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 32953 ; J. Engelhorns nachf.
(36-33741) 10831

Van Doren, Mark, 1894- ed.

An anthology of world poetry, edited by Mark Van Doren;
in English translations by Chaucer, Swinburne, Dowson,
Symons, Rossetti, Waley, Herrick, Pope, Francis Thompson,
E. A. Robinson and others. Rev. and enl. ed. New York,
Reynal & Hitchcock ^1936]

lxii, 1467 p. 22cm .

© Nov. 11, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 100450 ; Reynal & Hitch-
cock, inc. (36-32099) 10832

Van Druten, John, 1901-

. . . And then you wish. London, M. Joseph, ltd.
t
1936]

404, [1] p. 20cm .

© lc. Nov. 21, 1936 ; A ad int. 22052 ;
pubd. Sept. 28 ; J. Van Druten,

London. (36-33975) 10833

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Laughing gas, by P. G. Wodehouse. London, H. Jenkins,

limited [1936]

311 p. I9cm.

"First printing, 1936."

© lc. Nov. 19, 1936: A ad int. 22031; pubd. Sept. 25; P. G. Wodehouse,
Paris. (36-33977) 10834

Woods, George Benjamin, 1878-

The literature of England; an anthology and a history.

A
T
olume 2. From the dawn of the romantic movement to the

world war. {By
}
George B. Woods ... Homer A. Watt ...

George K. Anderson ... Chicago, Atlanta
t
etc.] Scott, Fores-

man and company
r

c
1936-,

xii, 1075 p. 25*™

Map <>u lining-paper.

© Dec. 11, 1936; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 16; A 101805: Scott, roresniau
& co. 10835
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Akins, Zoe, 1886-

The little miracle, by Zoe Akins. New York and London,

Harper & brothers, 1.93*6.

:5 i». 1.. 42 p.. 1 1. col. front. 17^"'.

A play.

"First edition."

© Oct. 29. 1936; lc. Oct. 28; lc. Jan. 14, 1937; aff. Oct. 81, 1936;
A 99673; Zoo Akins Rumbold, Pasadena. (36-29807) 10836

Alabama digest, 1<S2() to date, covering Alabama reports and
Southern reporter, as well as Alabama cases decided in the

federal District and Circuit courts. Circuit court of appeals

and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volumes 14-15. St. Paul.

Minn.. West publishing co.
[

c
1936]

2 v. 26i
cm

.

Contents. — v. 14. Malicious mischief-Mortgages. — v. 15. Motions-
Piracy.

© Nov. 2.1. 1936; 2c each and affs. Dec. 14; A 101353, 101354; West
pub. co. 10837, 10838

Allan, Dennis.
House of treason [by]. Dennis Allan. New York, The Grey-

stone press [1936]
5 p. 1., 277 p. I9*cm .

© Nov. 10, 1936: 2c. and aff. Nov. 20; A 100577; D. Allan, New York.
(36-3233o) 10839

Arnold, Elliott.

Personal combat [by] Elliott Arnold. New York, The
Greystone press

[

c
1936]

5 p. 1., 3-304 p. 19Fm .

© Nov. 10. 1936: 2c. and aff. Nov. 20: A 100579; E. Arnold, New York.
(36-32115) 10840

Barrows, Marjorie, comp.
The Child life mystery-adventure book; a collection of

favorite stories for boys and girls, compiled by Marjorie

Barrows ... and Frances Cavanah ... New York, Chicago
[etc.] Rand, McNallv & company

[

c1936]
96 p. illus. (part col.) 22cm .

© Nov. 7, 1936: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 12: A 100442: Hand. McNally &
co. (36-321K). 10841

Borton, Elizabeth, 1904V-

... Pollyanna's door to happiness, by Elizabeth Borton ...

illustrated by Harold Cue. Boston, L. C. Page & company

[

c
1936]
4 p. 1., 359 p. front., plates. 19Fra

. [The glad books)
At head of title : The ninth glad book.
"First impression. November, 1936."

© Nov. 18. 1936: 2c. Nov. 20: aff. Nov. 19: A 100560; L. (\ Page & co..

inc. (36-32114) 10842

Bowers, Fredson Thayer.
The doo; owner's handbook

r
by] Fredson Thayer Bowers ...

Boston, Houghton Mifflin company, 1936.
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Bowers, Fredson Thayer—Continued
xvi p., 1 1., 154 p., 1 1., t

155]-273 p. 1 illus., xxxn pi. on 16 1., diagr.
21£cm.

© Nov. 5, 1936; 2c. Nov. 11: aft". Nov. 10; A 100406; F. T. Bowers,
Princeton, N. J. (36-32324) 10843

Brandenburger, Kurt.
Herstellung und verarbeitung von kunstharzpressmassen

;

ein handbuch fur die praxis in 4 banden. bd. 3. Presswerk-
zeuge und verarbeitung von kunstharzmassen, von Kurt
Brandenburger ... Mit 168 abbildungen. Munchen, J. F.

Lehmann, 1936.
140 p. front., illus., diagrs. 23cm .

© Oct. 1, 1936: lc. Dec. 4; A—Foreign 33856; J. F. Lehmanns verlag.

10844

,Brodie, John! 1905-

So they began, by John Guthrie ^pseud^ ... London [etc.,

T. Nelson and sons, ltd. [1936]
viii, 374 p. 19icm .

© lc. Aug. 14, 1936; A ad int. 21838; pubd. June 15; J. Brodie, New
Plymouth, New Zealand. (36-34171) 10845

Brooks, Walter Rollin, 1886-

The story of Freginald, by Walter R. Brooks ; with illustra-

tions by Kurt Wiese. New York, A. A. Knopf, 1936.
4 p. 1., 3-249, [1] p. front., illus. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Nov. 13, 1936 : 2c. and aff . Nov. 19 : A 100564 ; W. R. Brooks, New
York. (36-32109) 10846

.Bryson, Charles] 1877-

Poison in public, by Charles Barry [pseud.^ London, Hurst
& Blackett, ltd. [1936]

4 p. L, 13-286, [1] p. illus. (plan) 19cm .

© lc. Nov. 25, 1936; A ad int. 22066; pubd. Sept. 28; Charles Barry
Bryson, London. (36-34398) 10847

Burnham, Smith, 1866-

Our beginnings in Europe and America; how civilization

grew in the old world and came to the new, by Smith Burnham
... with illustrations and maps. Philadelphia, Chicago

t
etc.]

The John C. Winston company
[

c1936]
xv, [1], 381 p. col. front., illus., plates (part col.) maps (part double)

20«n

Bibliographies at end of each unit.

© Sept. 24, 1936: 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13: A 100504; John C. Winston
co. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-32347) 10848

Burton, Charles Pierce, 1862-

Moving the earth, by Charles Pierce Burton . . . New York,

H. Holt and company
t

c1936]
viii, 255 p. front., ilius., plates. 19£cm ..

© Oct. 23, 1936; 2c, and aff. Oct. 27: A 99603; Henry Holt & co.. inc.

(36-32063) 10849

1706



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 121, January, 1937 10855

Chapman, Paul Wilber, 1891-

Livestock farming, by Paul W. Chapman ... and L. M. Shef-

fer ... Atlanta, Ga., T. E. Smith and company, 1936.

ix p.. 2 I., 720 p. illus., diagrs. 20 cra
.

Biographies of leaders in the livestock industry : p. [646]-704.

"Livestock periodicals": p. [711]-712; bibliography at end of each
chapter.

© Aug. 27, 1936; 2c. Sept. 1G ; aft'. Oct. 21; A 100243; Turner E. Smith
& co. (36-32318) 10850

Chichester, Francis Charles, 1901-

Ride on the wind, by Francis Chichester ... London, H.
Hamilton [1936]

2S5 p. front, (port.) plates, maps (1 fold.) 22^cm
.

Account of the author's flight from Sydney to Katsura.

© lc. Nov. 7, 1936; A ad int. 21964; pubd. Sept. 17; F. C. Chichester,

Dawlish, Lower Hutt, New Zealand. (36-54124) 10851

Conquest, Joan.

Love's curse, by Joan Conquest. London, Jarrolds, lim-

ited
r
1936]

286 p. 19cm .

© lc. Nov. 20. 1936; A ad int. 22033; pubd. Sept. 24; Mary Eliza Louise
Gripper Cooke, Irton-Holmrook. Cumberland, England.
(36-34174) 10852

D'Alton, Louis Lynch.

Death is so fair, by Louis Lynch D'Alton. London, To-
ronto, W. Heinemann, ltd.

r
1936]

4 p. 1.. 272 p. 20cm .

© lc. Nov. 3. 1936: A ad int. 22039; pubd. Sept. 7: L, L, D'Alton, %
Mrs. D. Palmer. Celbridge, Co. Kildare, Irish free state.

(36-34173) 10853

Federal reporter. Second series. Cases argued and determined

in the United States Circuit courts of appeals. United States

Court of appeals for the District of Columbia, United States

Court of customs and patent appeals, with key number anno-

tations. Volume 84 (2d) July-September, 1936. St. Paul,

Minn.. West publishing co., 1936.
xxxvi, 1118 p. incl. front, (map) diagrs. 26cm .

© Nov. 20. 1936 : 2c. and aff. Dec. 14 : A 101348
; West pub. co. 10854

Fleischli, Joseph H.

The Saint Bernard ; a presentation of the origin, history

and development of this noble breed, along with a discussion

of its care, showing, physical perfection, kenneling, training,

uses and disposition, by Joseph H. Fleischli ... Chicago, Judy
publishing company, 1936.

x, 11-110 p. illus.
' 22*™.

"First edition."
Advertising matter : p. 108-110.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Nov. 10; A 100410; Judy pub. co.

(36-32320) 10855
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Gerard, Francis.

The concrete castle murders, by Francis Gerard. New
York, H. Holt and company

t

c
1936]

ix, 333 p. I9£cm.

London edition (Rich & Cowan, ltd.) has title: Concrete castle.

© Oct. 30, 1936; 2c. and aff. Nov. 20; A 100566: P. Gerard, London.
(36-32112) 10856

Germain, Andre, 1881-

Der weg zur verstandigung ; die politische lage in Frank -

reich und ihre auswirkung auf Deutschland. In deutscher

sprache geschrieben von Andre Germain . . . Berlin, Deutscher
verlag fur politik und wirtschaft, 1935.

190, [6] p. 18|cm .

© Sept. 13, 1935; lc. July 17. 1936; A—Foreign 32530; Deutscher verlag
fur politik und wirtschaft, g. m. b. h. (36-34143) 10857

Grimberg, Carl Gustaf , 1875-

Varldshistoria ; folkens liv och kultur, av Carl Grimberg.
7. delen. Medeltiden in. Senmedeltid och renassans. Stock-

holm, P. A. Norstedt & soner [1936]

590 p. illus. (incl. ports.) 18^cm .

"Litteratur" at end of sections.

© Nov. 10. 1936 ; lc. Dec. 11 : A—Foreign 33867 : Aktiebolaget P. A.
Norstedt & soner. 10858

Horgan, Paul, 1903-

... The return of the weed; lithographs by Peter Hurd.
New York and London, Harper & brothers, 1936.

4 p. 1., 3-97, [1] p. front., plates. 21£cm.

"First edition."

Contents.—Argument.—The mission.—The brothers.—The mansion.

—

The tank.—The hacienda.—The star.—Resolution.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 19 : A 100546 : Harper & bros.

(36-32108) 10859

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general laws

of the state of Illinois in force October 1, 1934, with complete

annotations, compiled and edited by Basil Jones and Frank D.
Moore.

t
v. 29] Tables. Chicago, Callaghan and company,

1936.
iv p., 1 1., 343 p. 25cm .

"Table of contents" on front lining-papers.

© Nov. 27, 1936; 2c. Dec. 1; aff. Dec. 2; A 100753: Callaghan & co.

10860

King-Hall, Magdalen, 1904-

Maid of honour, by Magdalen King-Hall. London, P. Da-
vies ^936]

6 p. 1., 15-317 p. l&m .

© lc. Nov. 24, 1936; A ad int. 22049: pubd. Sept. 28: Magdalen Maxwell,
London. (36-34170) 10861
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Koeppen, Hans, 1876-

... Abenteuerliche weltfahrt; deutscher sieg im ersten auto-

rennen um die welt, bearbeitet von Josef Viera ... Braun-
schweig

£
etc.] G. Westermann [1935]

26S p. illus., maps. 18i
cm

.

© Sept. 15, 1935; lc. Sept. 14. 1936; A—Foreign 33035; Georg Wester-
mann. (36-33705) 10862

Landau, Rom.
Seven, an essay in confession, by Rom Landau. London,

1. Nicholson & Watson, limited
r
1936,

xiii, 316 p. front., plates, ports. 23cm .

Illustrated lining-papers.

Autobiography.

© lc. Nov. 9, 1936; A ad int. 21973; pubd. Sept. 10; R. Landau, Stough-
ton, Chichester, Sussex. England. (36-34138) 10863

Latzarus, Marie Therese.
... Pris au piege, par M. T. Latzarus; illustrations de S.

Auzanne. [Paris] Hachette [1936]
127, [1] p. incl. front., illus. 19£cm . (Petite bibliotheque blanche)

© Apr. 4, 1936; lc. July 6: A—Foreign 32261 : Ldbrairie Hachette.
(36-33742) 10864

Laufer, Stephen.
Yeast fermentation and pure culture systems, by Stephen

Laufer and Robert Schwarz. New York, Schwarz labora-

tories, inc.
[

c1936]
107, [4] p. illus., 2 diagr. 23£cm .

"The present monograph represents a revised and augmented edi-

tion of a series of articles on yeast Mid fermentation which were pub-
lished in the American brewer."—Pref.

© Oct. 2. 1986: 2c. and aff. Oct. 9: A 99257; Schwarz laboratories, inc.

(36-32062) 10865

Lenard, Philipp Eduard Anton, 1862-

Deutsche physik in vier banden. von Philipp Lenard ...

2. ltd. Akustik unci warmelehre. Mit 88 abbildungen. Miin-

chen, J. F. Lehmann. 1936.
x. 271 p. illus.. diagrs. 2o^ cm

.

© July 1. 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33859; J. F. Lehmanns verlag.

10866

Lorenzi de Bradi, Michel, 1869-

... Corse; aquarelles de Lucien Peri. Paris, Alpina [1936]
155, [5] p. incl. front., illus. 6 col. pi. 25cm .

At head of title : Lorenzi de Bradi.
Printed in Italy.

© May 23. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreism 3317.") : Editions Alpina.

(36-33722) 10867

Loucks, Emerson Hunsberger, 1900-

The Ku Klux klan in Pennsylvania ; a study in nativism, by
Emerson Hunsberger Loucks. New York, Harrisburg, Pa.,

The Telegraph press, 1936.
viii, 213 p. 23i

em
.
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Loucks, Emerson Hunsberger—Continued
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Critical essay on bibliography" : p. f

200]-209 ; "References" at end of
each chapter.

© Sept. 24, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 7 : A 99217 ; E. H. Loucks, Shippens-
burg, Pa. (36-32042) 10868

McDowell. John Chambers, 1867-

Dairy enterprises, by John C. McDowell ... and Albert M.
Field ... 223 illustrations in text and 6 colored plates. Chi-
cago, Philadelphia, J. B. Lippincott company ^1936]

vii, 471 p. illus., col. plates, diagrs. 21icm
. (Half-title: Profitable

enterprise series)

On cover : Enterprise series.

"Reference books" : p. 449-451.

© Oct. 19, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 99734 ; J. B. Lippincott co. [Copy-
right is claimed on corrections] (36-32321) 10869

Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

In the steps of St. Paul, by H. V. Morton. London, Rich
& Cowan ltd. [1936]

7 p. 1., 440 p. front, plates (part double) 19icm .

Maps on lining-papers.

"First printing, 200,000 copies."

Bibliography: p. 422-424.
Includes music.

© lc. Nov. 10, 1936 ; A ad int. 21979 ; pubd. Oct. 30 ; Doc Id, Mead & co.,

inc., New York. (36-33966) 10870

Pichon, Edouard, 1890-

... Le developpement psychique de l'enfant et de l'adoles-

cent. Evolution normale.—Pathologie.—Traitement. Manuel
d'etude. Paris, Masson & c

ie
, 1936.

374 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

"Titres des ouvrages cites en abregS" : p. t355]

© May 23, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33222; Masson et cie.

(36-33731) 10871

Rembrandt Hermanszoon van Rijn, 1607-1669.

Rembrandt eaux-fortes; introduction de Andre-Charles
Coppier.

t
Paris, Alpina, c1935]

cover-title, 2 p 1., xl (1 e. 36) pi. (4 double) on 20 1. 35cm . (Encyclo-
pedic Alpina illustree. [3])

Each double plate is counted as two.
Issued in portfolio.

© Nov. 25, 1935; lc. May 14, 1936; A—Foreign 32211; Editions Alpina.
(36-33949) 10872

Schumann, Gerhard, 1911-

... Wir aber sind das korn, gedichte. Miinchen, A. Langen,

G. Miiller, 1936.
78, [1] p. 21cm .

© Mar. 24, 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 3297-1: Albert Langen-Georg
Miiller verlag, g. ni.b. h. (36-34155) 10873
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Sheldon, Harold Pearl, 1888-

Tranquillity ; tales of sport with the gun, by Col. Harold P.

Sheldon; introduction by Nash Buckingham; illustrated by

Ralph L. Borer. New York. The Derrydale press ^1936]
xvi p., 3 1.. 215, [1, p. incl. front, ports. 24C1D

.

•Nine hundred and fifty copies ... have been printed."

© Oct. 27, 1936; 2c. and aff. Nov. 7: A 100338; Derrydale press, inc.

(36-32323) 10874

Smith, Florence Margaret, 1902-

Novel on yellow paper; or, Work it out for yourself, by

Stevie Smith. London, J. Cape [1936]
3 p. 1., 9-252 p. 20cm .

© lc. Oct. 31. 1936; A ad int. 211)32: pubd. Sept. 4: F. M. Smith. London.
i:;<>-33978) 10875

South eastern digest. 1936 annual. Covering volumes 181-

1SG South eastern reporter, with references to corresponding

volumes of state reports a- far as available ... Table of

cases, table of statutes construed ... By the publisher's edi-

torial staff. St. Paul, Minn.. West publishing co. ^1936]
<;r,r, p. 26cm .

© Nov. 23, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101343 ; West pub. co. 10876

South eastern reporter; cases argued and determined in the

courts of Georgia, North Carolina, South Carolina, Virginia,

West Virginia, with key number annotations. Volume 186.

July-September. 1936. St. Paul. Minn., West publishing

co.,1936.
\ix. 1019 p. 26cm .

© Nov. 3, 1936: 2c. and aft. Dec. 14: A 101349; West pub. co. 10877

Staniar, William.

Mechanical power transmission handbook, by William
Staniar ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill
book company, inc., 1936.

xi, 488 p. incl. illusM tables, diagrs. 23£cm .

© Oct. 27. 1936; 2c. Oct. 29: aff. Oct. 30; A 99(544; McGraw-Hill book
co.. inc. (36-32064) 10878

Strain, Mrs. Frances Bruce.
Being born, by Frances Bruce Strain. New York, London,

1). Appleton-Centurv company, incorporated, 1936.
144 p. incl. front., illus. 21cm .

© on. 30, 1936; 2c. Nov. 2: aff. Nov. w • a 100219; D. Appleton-Centurv
co.. inc. (30-32311) 10879

Svensson, Jon Stefan, 1857-

... Xonni et Manni en mer; adaptation de Madeleine Pinard
de la Boullaye. Paris, Desclee, de Brouwer et cie.

t
1936]

2 p. 1., 7-194 p.. 1 1. incl. illus., plates. 19cm . {On cover: Bel age)
Ar head of title: Jon Svensson.
Printed in Belgium.

© Aug. 27. 1936; lc Oct. 22: A—Foreign 33151: Desclee, de Brouwer
el cie. (36-34149) 10380
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Theiss, Lewis Edwin, 1878-

A journey through Pennsylvania farmlands, by Lewis E.
Theiss; illustrations by Alden Turner. Harrisburg, Pa., The
Pennsylvania book service

[

c
1936]

167 p. illus. 20£cm .

© Oct. 27, 1936; 2c. and aff. Oct. 30; A 100188; Pennsylvania book
service. (36-32325) 10881

Thoma, Ludwig, 1867-1921.

Das lustige geschichtenbuchlein, von Ludwig Thoma. Mun-
chen, A. Langen, G. Muller, 1936.

63, [2] p. 18xllcm
. (On cover: Die kleine biicherei. [61])

© Apr. 1, 1936; 1c. Sept. 14; A—Foreign 32972; Albert Langen-Georg
Miiller verlag, g. m. b. h. (36-34154) 10882

Vanderbilt, Mrs. Gloria (Morgan) 1904-

Without prejudice, by Gloria Morgan Vanderbilt with

Palma Wayne; photographs. New York, E. P. Dutton &
company, inc., 1936.

338 p. incl. front, (port.) ports. 22cm .

Autobiography.
"First edition."

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 100485 ; E. P. Dutton & co., inc.

(36-32349) 10883

Waldron, Webb, 1882-

Uncharted; the tale of an island and a ship
r
by] Webb

Waldron. New York, The Greystone press
[

c1936
]

3 p. l., 249 p. 19i
cm

.

© Nov. 10. 1936: 2c. and aff. Nov. 20; A 100578; W. Waldron, West-
port, Conn. (36-32333) 10884

Wight, Frederick, 1902-

. . . The chronicle of Aaron Kane ; with paintings by the au-

thor. New York, Toronto, Farrar & Rinehart, inc.
t

c
1936]

xvi, 559 p. col. plates. 23i
cm

.

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 18: aff. Nov. 17; A 99908: F. Wight, Chatham,
^lass. (36-32111) 10885

Wilson, Margaret, 1882-

The law and the McLaughlins, by Margaret Wilson ...

London [etc.] Cassell and company
t
1936]

256 p. I9cm .

© lc. Nov. 27, 1936 ; A ad int. 22080 ; pubd. Oct. 15 ; Doubleday, Doran
& co., inc.. Garden City, L. I., N. Y. (36-34399) 10886

Yerkes, Robert Mearns, 1876-

... Oestrus, receptivity, and mating in chimpanzee, by Rob-
ert M. Yerkes and James H. Elder ... Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press, c1936.

cover-title, 39 p. incl. illus., tables, diagr. 25£cm . (Comparative psy-
chology monographs, vol. 13, no. 5, serial no. 65, October, 1936)

© Oct. 15, 1936: 2c. and aff. Oct. 19; A 99554: Johns Hopkins press.

(36-30025) 10887
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Abbott, Edith, 1876-

The tenements of Chicago, 1908-1935, by Edith Abbott,

assisted by Sophonisba P. Breckinridge, and other associates

in the School of social service administration of the University

of Chicago. Chicago, 111., The University of Chicago press

r

c1936
]

xx p., 1 L, 505 p. front., plates, maps (part fold.) 23£cm
.

© Nov. 10. 1936; 2c. jiikI aff. Nov. 13: A 99846: University of Chicago,
Chicago. (36-32310) 10888

Amdur, Alice Steiner.

The poetry of Ezra Pound, by Alice Steiner Amdur. Cam-
bridge. Mass., Harvard university press, 1936.

106 p. 20cm . (Half-title: Radcliffe honors theses in English, no. 5)
"Three hundred copies of this book have been printed and the type

distributed."
Bibliography: p. [101]-106.

© Nov. .1. 103(5: 2c. Nov. 12: aff. Nov. 0: A 100408: President and
fellows of Harvard college. Cambridge. Mass. (36-32375) 10889

Appleton, Everard Jack, 1872-1931.

The quiet courage and other songs of the unafraid, by
Everard Jack Appleton. 4th rev. and enl. ed. Cincinnati,

J. G. Kidd & son, inc.
[

c1936
]

4 p. 1., 7-119 p. 20£cm .

© Nov. 4, 1936: 2c. and aff. Nov. 9: A 99747: Susan A. Appleton, Cin-
cinnati. (36-32370) 10890

Atlantic digest. 1936 annual. Covering volumes 180-185

Atlantic reporter, with references to corresponding volumes
of state reports as far as available ... Table of cases, table

of statutes construed ... By the publishers editorial staff.

St. Paul, Minn., West publishing co. [1936]
864 p. 26cm .

© Nov. 19, 1936; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101344: West pub. co. 10891

Beardsley, Mrs. Alice LeVern.
AVildwood symphonies, by Alice LeVern Beardsley. Boston,

B. Humphries, inc.
[

c
1932]

viii p., 1 1., 11-88 p. 2liaB .

© Oct. 13. 1932: 2c. Nov. 16. 1936: aff. Oct. 30: A HK)459 : Bruce Hum-
phries, inc. (30-32363) 10892

Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Die

literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft. begonnen von Bernhard Prager
uinl Paul Jacobson, fortgefiihrt von Friedrich Richter. 24. bd.

Heterocyclische reihe. Verbindungen mit 2 cyclisch gebun*
denen stickstoffatomen. mono- und poly-oxo-verbindungen.
Berlin, J. Springer, 1930.

xii. ."77. lj ]». diagrs. 25™.

© An-. 13, 1936; lc. Dec 15; A—Foreign 33898; Julius Springer.
10893
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Blake, Rodney, pseud.

Nothing new, by Rodney Blake ...

press association, c
1934]

6 p. l., 3-86 p. 2l|cm .

Prose and poetry.

© Dec. 6, 1934; 2c. and aff. Nov. 10, 1936
assn. (36-32365)

New York, Publishers

A 9807! Publishers press
10894

Breton, Nicholas, 1545?-1626?

The arbor of amorous devices, 1597, by Nicholas Breton and
others; with an introduction by Hyder Edward Rollins. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1936.

xx p., 1 1., facsim. (48 p.), c
49]-52 p. 23*cm . {Half-title: Huntington

library publications)
Facsimile has title : The arbor of amorous deuises. Wherin, young

gentlemen may reade many plesant fancies, and fine deuises : and
thereon, meditate diuers sweete conceites, to court the loue of faire

ladies and gentlewomen, by N. B. gent. [Device] Imprinted at London
by Richard Iohnes, dwelling at the signe of the Rose and Crowne, neere
Saint Andrewes church in Holborne. 1597.

A poetical miscellany, compiled and edited by Richard Jones, the
printer, and attributed to Breton, although proof of the authorship of
the various poems is in most instances impossible, cf. Introd., p. xiii-xv.

© Nov. 3,, 1936; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 6; A 100409; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. [Copyright is claimed
on introduction] (36-32381) 10895

Chubb, Thomas Caldecot, 1899-

Cliff Pace and other poems, by Thomas Caldecot Chubb.
New York, A. & C. Boni, inc., 1936.

122 p. 23£cm .

© Nov. 5, 1936; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 6; A 99742; T. C. Chubb, New
York. (36-32360) 10896

Cripps, Sir Richard Stafford, 1889-

The struggle for peace, by Stafford Cripps. London, V. Gol-

lancz ltd., 1936.
287 p. 19cm .

"This book has been divided into two parts. The first part contains
the main text written by Stafford Cripps, the second consists of notes
upon that text written by Michael Foot."—Author's note.

© lc. Nov. 11, 1936; A ad int. 21987; pubd. Sept, 14; Stafford Cripps,
London. (36-34389) 10897

Day, George, pseud.

... Au miroir de Narcisse; poesies

1936.
96 p. 19|cm .

© June 1, 1936: lc. July 20; A—Foreign 32900; Georgette Davres-
Debeauvais, Paris. (36-34157) 10898

Dipman, Carl William, 1889-
How to sell fruits and vegetables. The material in this book

was collected and written by Carl W. Dipman ... John L.

Callahan ... Augusta D. Michaels ... and S. R. Barkin. New
York, The Progressive grocer

[

c1936
]

vii, [1], 200 p. illus., diagrs. 22cm .

© Oct. 5, 193(5: •.'". Oct. 17: aff. Oct. 13; A 100099: Butterick co., inc.,

New York. ( 3( 1-32043

)

10899
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r
Drago, Harry Sinclair! 1888-

Wind river outlaw, by Will Ermine [pseud.^ New York.

Green circle books
t

c1936j
256 p. 20cm .

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 17: A 00947; Lee Furman, inc..

New York. (36-32327) 10900

Dunn, Esther Cloudman, 1891-

The literature of Shakespeare's England, by Esther Cloud-

man Dunn ... New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's sons

r

c
1936]
viii p., 1 I., 326 p. front., plates, map, facsims. 21cm .

"Reading list" : p. 311-320.

© Oct. 30. 1936; He. Nov. 7; aff. Nov. 10; A 99794; Charles Scribner's

sons. (36-32377) 10901

Emerson, Lucien Waldo, 1902-

Cimarron bend, by L. W. Emerson ... New York, The
Macaulav company

t

c1936j
256 p. "l9icm .

© Nov. 17. 1936; 2c. and aff. Nov. 20; A 00048; Macaulay co.

(36-32329) 10902

Field, Sara Bard, 1882-

Darkling plain, by Sara Bard Field. New York, Kandom
house, 1936.

8 p. 1., [3j-92 p., 1 1. 22£cm .

Poems.
© Nov. 4, 1936: 2c. Nov. 6; aff. Nov. 7; A 100322; Random house, inc.

(36-32359) 10903

Forrester, Izola Louise, 1878-

The secret of the blue macaw
L
byj Izola L. Forrester; illus-

trations by Jacob Landau. Philadelphia, Macrae Smith com-

pany ^1936]
303 p. incl. front., illus. (part double) 19^cm .

Illustrated lining-papers.

"First printing."

© Oct. 19, 1936 : 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 99965 ; Macrae-Smith co.

(36-32330) 1(0904

Goltz, Riidiger, graf von der, 1865-

Als politischer general im osten (Finnland und Baltikum)
1918 und 1919, von Riidiger graf von der Goltz. Leipzig, K. F.

Koehler
r
1936

3

173 p. front., illus. (maps) plates, ports. 22£cm .

"Zweite, vollig neubearbeitete auflage. Die erste auflage erschien
unter dem titel : 'Meine sendung in Finnland und im Baltikum'."

—

P. [4]

© Mar. 5. 1936; 1c. June 3; A—Foreign 32014: K. F. Koehler. u\ m.
b. h. (36-34144) 10905

Grimberg, Carl Gustaf, 1875-

Varldshistoria ; folkens liv och kultur, av Carl Grimberg.
7. delen. Medeltiden itt. Senmedeltid och renassans. [Ung-
domsupplaga] Stockholm. P. A. Norstedt & soner [1936]

590 p. illus. (incl. ports.) 18^cm .
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Grimberg, Carl Gustaf—Continued
"Litteratur" at end of sections.

© Nov. 19, 1936; le. Dec. 12; A—Foreign 33866; Aktiebolaget P. A.
Norstedt & sdner. 10906

Hamilton, Bruce.
Middle class murder, by Bruce Hamilton. London, Methuen

& co., ltd. [1936]
3 p. 1., 249, [1] p. 19^cm .

© le. Nov. 21, 1936; A ad int. 22043; pubd. Sept. 24; B. Hamilton,
Beaminster, Dorset, England. (36-34404) 10907

Hayes, Bridget T.

The sure way composition for seventh, eighth, and ninth

grades, junior high school, by Bridget T. Hayes ... Minneap-
olis, Minn., Correct English service

[

c
1936]

vii, 168 p. 24cm .

On cover : The sure way composition & grammar.
"First edition."

With this is bound the author's The sure way grammar for seventh
and eighth grades, junior high school. Rev. ed. Minneapolis, Minn.

t

c1936]
"Reading lists for junior high school" : p. 149-150.

© May 25, 1936 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 31 ; A 99693 ; B. T. Hayes, Minneap-
olis. (36-32376) 10908

Hazelwood, Elmer Clayton, 1903-

Poetry portraits ; word pictures of life in verse, by E. Clay-

ton Hazelwood. Plainfield, N. J., The Kecorder press
t

c
1936]

127 p. 20icm .

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 100339; E. C. Hazelwood,
Fulton, N. Y. (36-32379) 10909

Hoerner, Herbert von, 1884r-

. . . Die kutscherin des zaren : erzahlung. Stuttgart, J. Engel-

horns nachf .
c
1936]

79, [1] p. I9cm .

"1.-5. tausend : april 1936."

© Mar. 27, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31997; J. Engelhorns nachf.

(36-34153) 10910

Hone, Joseph Maunsell, 1882-

The life of George Moore, by Joseph Hone ; with an account

of his last years by his cook and housekeeper Clara Warville.

New York, The Macmillan company, 1936.
515 p. front., plates, ports. 24cm .

"The achievement of George Moore, by Desmond Shawe-Taylor"

:

p. [465]-492.

"Authorities and acknowledgments": p. [9]-12.

"The works of George Moore : a short bibliography" : p. f
498]-502.

© Nov. 10, 1936; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99769; Joseph Hone, Killiney,

Co. Dublin, Ireland. (36-32356) 10911

Johnson, Anna, 1892-

Viking verse, by Anna Johnson. [Salt Lake City] Printed

by the Deseret news press
c

c
1936]

'

l p. l., 5-69 p. 19cm .

© Oct. 31, 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 100378: A. Johnson, Salt Lake
City. (36-32369) 10912
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Kaempfer, Hans, 1896-

... Der gutsherr von Blachta, novelle. Berlin, S. Fischer

[

c
1936]
3 p. 1., 9-120, [1] p., 1 1. 2(H

cm
.

"Erste bis dritte auflage 1936."

© May 7. 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32753; S. Fischer verlag, a.-g.

(36-34152) 10913

Knight, Charles William Robert.

The adventures of Mr. Ramshaw, the eagle, by Captain

C. W. R. Knight ; illustrated from photographs and drawings

by the author. New York, Dodd, Mead & company, 1936.

vii p., 1 1., SI p. incl. front., illus. (incl. ports.) 22cm .

© Nov. IS. 193(5: 2c. Nov. 23; nil'. Nov. 20; A 999.16: C. W. R. Knight,
Sevenoaks, England. (36-32328) 10914

Konitzer, Willi Friedrich, 1905-

... Zwischen start und ziel; olympische strophen. Breslau,

F. Hirt [1936!

71 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 19cm . (Half-title: Hirts deutsche
sammlung. Literarische abteilung—Herausgeber : W. Stammler und
G. Wolff. Gruppe i: Gedichte, bd. 13)

© Feb. 1. 1936: lc. Mar. 18: A—Foreign 31501; Ferdinand Hirt.

(36-34156) 10915

Kyser, Herbert.

Die elektrisehe kraftiibertragung, von dipl.-mg. Herbert
Kyser ... 3. bd. Ban und betrieb des kraftwerkes. 1. t. Die
masohinellen einrichtungen fur dampf, rohol, gas und wasser,

vorarbeiten, entwurfsgestaltung und betriebsfiihrung. 3., voll-

standig umgearb. und erweiterte aufi. Mit 380 abbildungen
und 50 zahlentafeln. Berlin, J. Springer, 1936.

viii, 573, t
l] p. illus.. tables, diagrs. 23^cm .

© Aug. 25, 1936: lc. Dec. 15: A—Foreign 33893; Julius Springer.

10916

La Rochefoucauld, Francois, due de, 1613-1680.

... The maxims; newly translated, with a foreword by Louis
Kronenberger. New York city, Stackpole sons, 1936.

3 p. 1., [9]-200 p. 20cm .

At head of title : La Rochefoucauld.

© Nov. 6. 1936; 2c. Nov. 9: aff. Nov. K): A 100386; Louis Kronenberger,
New York. ( 36-32357 I 10917

Louisiana digest. 1809 to date, covering Louisiana reports and
Southern reporter, as well as Louisiana cases decided in the

federal District and Circuit courts. Circuit court of appeals
and Supreme court of the United States ... with current

cumulative pocket service. Volumes 15-16. St. Paul,
Minn.. West publishing co.

,

f

'1936]

2 v. 26Acm .

Contents.— v. 15. Partition-Process.—v. 16. Prohibition-Seduction.

© Nov. 25, 1936; 2c. each and affis. Dec. 14; A 1(11:550. 101351 : West pub.
co. 10918, 10919
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Maskel, Anna R.

Wild stubble, by Anna R. Maskel. Boston, B. Humphries,
inc. ['1935]

63 p. 20$cm.

Poems.

© Feb. 28. 1935 : 2c. Nov. 16. 1936 ; aff. Oct. 30 : A 100461 ; Bruce Hum-
phries, inc. (36-32364) 10920

Masters, Edgar Lee, 1868-

Across Spoon river ; an autobiography by Edgar Lee Masters

... New York, Farrar & Binehart, incorporated
[

c
1936]

4 p. 1., 3-426 p. front., pi., ports. 23£cm .

© Nov. 9, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99790 : E. L. Masters, New York.
(36-32355) 10921

Medora, Marie.

Patty McGill, investigator, by Marie Medora. Philadelphia,

The Penn publishing company
[

c1936]
206 p. front. 19^cm .

© Nov. 2, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 99776 ; Penn pub. co.

(36-32331) 10922

Miller, Webb.
I found no peace; the journal of a foreign correspondent

[bv] Webb Miller. New York, Simon and Schuster, 1936.
xiii, 332 p. 24cm .

Maps on lining-papers.

Chapter 7, "Premature armistice" (p. 90-108) by Roy W. Howard.
© Nov. 11, 1936 ; 2c. Nov. 16 : aff. Nov. 14 ; A 100445 ; W. Miller, Lon-

don. (36-32382) 10923

Morel, Louis.

... Le jour de la classe; recit inedit. Paris, Les Editions

du Palmier d'or, 1935.
50 p., 1 l. 19cm .

© Dec. 15, 1935; lc. Apr. 9, 1936; A—Foreign 31280: B. Louis Morel,
Louvieres-en-Auge (Orne) France. (36-34148) 10924

Mullaly, Charles J.

The priest who failed and other stories, by Rev. Charles J.

Mullaly, s. j. New York, Apostleship of prayer
[

C1936
J

4 p. 1., 368 p. front. 19i
cm

.

© Nov. 13. 1936: 2c. and aff. Nov. 19: A 99920: Apostleship of prayer,
inc. (36-32332) 10925

Navarro, Mme. Mary (Anderson) de, 1859-

A few more memories, by Mary Anderson de Navarro ...

with 17 illustrations. London, Hutchinson & co., ltd. [1936]
286 p. incl. front, (port.) 2 pi., ports. 22cm .

© lc. Nov. 19, 1936 : A ad int. 22029
;
pubd. Sept. 24 : M. A. de Navarro,

Broadway, Worcestershire, England. (36-3437.1) 10926

New Jersey digest annotated. 1936 annual. Covering all

cases reported in New Jersey reports and New Jersey cases

in Atlantic reporter. Table of cases digested. American
digest classification. By the publishers' editorial staff.
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New Jersey digest annotated—Continued

Newark, N. J., Soney & Sage co.; St. Paul, Minn.. West
publishing co. [1936]
330 p. 26cm .

© Nov. 19, 1936; 2c. and air. Dec. 14; A 101345; Soney & Sage co. and
West pub. oo. 10927

New York supplement; cases argued and determined in the

Court of appeals. Supreme and lower courts of record of

New York state, with key number annotations. Volume 288.

June-July, 1936. St. Paul, Minn., AYest publishing co.,

1936.
xxxix. 1119. [287], 91 p. 23^ cm .

© Nov. 23. 103(5 : 2c and an*. Deo. 14 : A 101342 : West pub. co. 10928

,North, William, 1869-

Madame knits, by Ralph Rodd
{
j)seud^ London

t
etc.] Cas-

sell and company, limited [1936]
3 p. 1., 313, [1] p. 19i

cm
.

© lc. Nov. 2. 1936; A ad int. 21928; pubd. Sept. 10: W. North, Shadwell,
nr. Leeds, England. (36-34405) 10929

O'Ryan, Jane.

Assorted snobs, by Jane O'Ryan. New York, N. Y., C. L.

Tumasel
[

c1936
]

4 p. 1.. 7-59 p. 21cm .

Poems.

© Nov. 9. 193(5: 2c. and aff. Nov. 13: A 100447: J. O'Ryan, New York.
(36-32368) 10930

Quintana, Ricardo.

The mind and art of Jonathan Swift, by Ricardo Quintana.

London, New York. Oxford university press, 1936.
xii. 398 p. 22cm .

"Printed in the United States of America."
"First edition."

•A selective bibliography of Swift" : p. r
365]-377.

© Oct. 29, 1936: 2c. and aff. Nov. 11; A 99764; Oxford nniv. press,

New York, inc. (36-3237^
l 10931

Regnault, Jules Emile Joseph, 1873-

... Fille ou garcon. Comment avoir fille ou gargon. Diag-
nostic precoce de la grossesse. Comment connaitre le sexe

avant la naissance. Paris, Editions Medicis, 1936.
299 p. illus., pi., port., diagrs. 23£cm .

At bead of title: Docteur Jules Regnault.
"Bibliographie" : p.

(
281]-290.

© July 2(). I!):;*;: le. Oct. 22: A—Foreign 33233; Editions Medicis.

(36-34131) 10932

Selle, Anne, 1897-

... Thumette. Bigoudene, roman. Paris, E. Figuiere [1936]
2 p. ]., [7]-191 p. 18*cm

.

© Apr. 30, 193(5: lc. -Aug. 27: A—Foreign 32832; A. Selle. La Trinity
(Finistere) France. (36-34158) 10933
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r
Ullmann, Egon Victor] 1894-

Graver than nonesuch, by Victor Egon ^pseud.^ Boston,

The Christopher publishing house
[

c
1936]

viii p., 1 1., 11-74 p. 20|cm .

Poems.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 30; A 99647; Christopher pub.
house. (36-32372) . 10934

Utter, Robert Palfrey, 1875-1936.

Pamela's daughters, by Kobert Palfrey Utter and Gwen-
dolyn Bridges Needham. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

xiii p., 1 1., 512 p. front., plates, ports. 22icm .

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99768 ; Macmillan co.

(36-32374) 10935

Uttley, Mrs. Alison, 1884-

Candlelight tales, by Alison Uttley; with illustrations by
Elinor Bellingham-Smith. London, Faber and Faber, limited

^936]
2 p. 1., 7-260 p. illus. 21cm .

© lc. Nov. 21, 1936 ; A ad int. 22060
;
pubd. Oct. 8 ; Alice Jane Uttley,

Bowclon, Cheshire, England. (36-34397) 10936

Weichardt, Wolfgang, eel.

Ergebnisse der hygiene, bakteriologie, immunitatsforschung

und experimentellen therapie. Fortsetzung des Jahresberichts

iiber die ergebnisse der immunitatsforschung. Unter mitwir-

kung hervorragender fachleute, hrsg. von professor dr. Wolf-
gang Weichardt ... 18. bcl. . . . Berlin, J. Springer, 1936.

2 p. 1., 357, r
l] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© June 3, 1936 ; lc. Dec. 15 : A—Foreign 33881 ; Julius Springer.
10937

Whitfield, Francis.

Beast in view ; a study of the Earl of Rochester's poetry, by
Francis Whitfield. Cambridge, Mass., Harvard university

press, 1936.
75 p. 20cm . (Half-title: Harvard honors theses in English, no. 9)
"Three hundred copies of this book have been printed and the type

distributed."
"Works cited" : p. 73-75.

© Oct. 2, 1936 ; 2c. Oct. 8 : aff. Oct. 6 ; A 98835 : President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-32380) 10938

W0ller, Johan, 1878-

... Fra Limfjorden til Borobudur. K0benhavn, C. A. Reit-

zel, 1936.
221, [I, p. 19i

cm
.

At head of title : Joh. W011er.
"Fjerde oplag."
Includes two chapters on the author's participation (1905-1908) in

flie Dutch colonial war in Achin.

© Nov. 9, 1935; lc. June 30. 1936: A—Foreign 32161; C. A. Reitzels
forlag, a. s. (36-24929) 10939
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, Addis, Mrs. Hazel Iris (Wilson)! 1900-

A torch is lit, by Hazel Adair [pseud.^ London, Hutchinson
& co., ltd. ^936]

2S7 p. 19™.

© lc. Nov. 11. 1936; A ad int. 22070; pubd. Sept. 17; Hazel I. Addis.
Oxshott, Surrey, England. (36-34402) 10940

Atkins, Elizabeth, 1891-

Edna St. Vincent Millay and her times, by Elizabeth At-

kins. Chicago, 111., The University of Chicago press ^1936]
xiii, 265, t

l] p. 23i
cm

.

© Nov. 10. 1936; 2c. and aff. Nov. 13; A 99842; University of Chicago,
Chicago. (36-52596) 10941

Boland, June.
The Black forest inn, by June Boland. 2d impression. Lon-

don, Hutchinson & co., ltd. [1936]
288 p. I9cm .

© lc. Nov. 21, 1930: A ad int. 22040; pubd. Sept. 24; J. Boland. London.
(36-34403) 10942

Boyer, Mrs. Floy.

The heart unbowed
;
poems by Floy Boyer. New York, H.

Harrison ^1936]
64 p. 22cm .

© Sept. 10, 1936: 2c. Nov. 4: aff. Nov. 5; A 100278; Henry Harrison.
(36-32358) 10943

Browning, Mrs. Elizabeth (Barrett) 1806-1861.

. . . Sonnets from the Portuguese ; with illustrations by Willy
Pogany. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1936
]

96 p. incl. illus.. vin col. mounted pi. (incl. front.) facsim. 23£ cra
.

© Oct. 20, 1936; 2c. Oct. 24: aff. Oct. 31 ; A 100233; Thomas Y. Crowell
co. [Copyright is claimed on illustrations] (36-32598) 10944

Bruce, Mrs. Mary (Grant)
Circus ring, by Mary Grant Bruce. London and Melbourne.

Ward, Lock & co., limited
r

c
1936]

v, 7-256 p. front., plates. 19cm .

© lc. Oct. 5, 1936; A ad int. 21861 : pubd. Aug. 7: M. G. Bruce. Bexhill-

on-Sea. Sussex. England. (36-34621) 10945

Bunce, William H.
Son of the Iroquois, by William H. Bunce; illustrated by

Paul Quinn. Philadelphia, MacRae Smith co., 1936.
127, [1] p. incl. front., illus. 22™.
Lining-papers illustrated in colors.

"First printing."

© Xov. 16, 1936: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 21 : A 99967; Macrae-Smith co.

(3f^3264S) 10946

, Campbell, William Edward March! 1894-

The Tallons. by William March
{
pseud.^ New York, Ran-

dom house
r

c
1936j

350 p. 21cm .

© Oct. 21. 1936; 2c. Oct. 29: aff. Nov. 17: A 99937: W. E. M. Campbell,
London. (36-32647) 10917
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Chenoweth, Walter Winfred, 1872-

How to make candy, by Walter W. Chenoweth ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xii p., 1 1., 212 p. front., plates. ' 20cm .

"First printing."

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99766 ; Macmillan co.

(36-32623) 10948

(
Cole, Mrs. Nell M.] comp.
Two hundred and fifty years, history of Alto, Texas, 1686-

1936. Issued in connection with the Texas 100th anniversary

centennial celebration.
L
Alto, Tex.] The Alto herald, c1936.

34 p. 22*cm .

"Compiled and edited by Mrs. Nell M. Cole."

© .Tune 4, 1936 : 2c. Aug. 28 : aff. Sept. 19 : A 100023 ; Emory Walter
Cole, Alto, Tex. (36-32617) 10949

Cosmovox; English-Spanish.
t
London, Cosmovox limited,

c1936
]

cover-title, 12 p. 15|cm .

Arrangement in parallel columns of English and Spanish terms and
phrases commonly used by travellers. A blank tablet is appended to
cover.

"General information for travellers in Spain and South America"

:

p.
t
2] and [3] of cover.

© lc. Sept. 10, 1936: A ad int. 21978; pubd. July 16; Cosmovox, ltd.

(36-34596) 10950

Dartey, Leo.

... La croisiere enchantee. Paris, J. Tallandier [1936]
2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 16-|cm . (On cover: Les romans bleus. [Nouvelle

serie. n° 12])

© May 16, 1936; lc. July 6: A—Foreign 32230; Societe d'editions et de
publications, Paris: (3(5-34159)

' 10951

De La Roche, Mazo, 1885-

Whiteoaks ; a play, by Mazo De La Roche. Boston, Little,

Brown, and company, 1936.
3 p. 1., t

3]-124 p. 20™.

© Nov. 10, 1936 : 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99927 ; M. De La Roche, Golwall,

nr. Malvern, Worcestershire, England. (36-32593) 10952

Engelbrecht, Curt E.

Neighbor John; intimate glimpses of John D. Rockefeller,

revealed by his personal press photographer Curt E. Engel-

brecht, and told to Carl John Bostelmann. New York, Har-

risburg. The Telegraph press
t

c1936
]

216 p.' incl. front.^illus., ports., facsims. 22i
cm

.

"First edition, 1936."

© Nov. 15, 1936 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 17 ; A 99903 ; Telegraph press.

(36-32580) 10953

Forcheron, Luis.

... El aguijon de la carne, novela. Barcelona, B. Bauza

T1935]
288 p. 191cm .

© Mar. 1. 1936: 1 \ Apr. 1
; A—Foreign 31129: L. Forcheron. Barcelona,

Spain. (36-34384) 10954
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Grabo, Carl Henry, 1881-

The magic plant; the growth of Shelley's thought, by Carl

Grabo ... Chapel Hill, The University of North Carolina

press [1936]
ix,

t2], 450 p. 24cm .

© Oct. 22. 1936 : 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 17 ; A 100515 ; University of North
Carolina press. (36-32601) 10955

Grasset, Bernard, 1881-

... Commentaires ... Paris, Gallimard, 1936.
3 p. 1., 318, [1] p., 2 1. 19™.
Contents.—La chose judiciaire [preface a l'ouvrage de Louis Rou-

baud sur ie Palais]—Lettre a Friedrich Sieburg sur la France [preface
a "Dieu est-il Frangais?" par Friedrich Sieburg]—La compagne du
cr&iteur [introduction aux Souvenirs de Georgette LeblanC]—Lettre
familiere a l'auteur de Claire [preface a Claire, par Jacques Char-
donne]—Le gout de l'enigme [preface a l'Essai de critique indirecte,

par Jean CocteaU]—Considerations sur le ronian [Nouvelles litt£raires,

23 mai 1931]—Sur l'inspiration romanesque [Le Temps, 26 mai 1932]

© June 15, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32371; B. Grasset, Paris.

(36-34151) 10956

Hagedorn, Hermann, 1882-

Brookings; a biography, by Hermann Hagedorn ... New
York, The Macmillan company, 1936.

xi, 334 p. front., plates, ports., facsim. 22i
cm

.

"Authorities" : p. 317-324 : "Publications of Robert S. Brookings"

:

p. 325-326.

© Nov. 17. 1936; 2c. and aff. Nov. IS: A 100536: Macmillan co.

(36-32578) 10957

Handbook of Latin American studies, a guide to the material

published in 1935. By a number of scholars.
L
v. 1

]
Cam-

bridge, Mass., Harvard university press, 1936.
xv p., 11., 250 p. 23i

cm
.

"The preparation and publication of this Handbook has been assisted
by the Committee on Latin American studies of the American council
of learned societies."

Editor: 1936, Lewis Hanke.

© Oct. 26. 1936: 2c. Oct. 31; aff. Nov. 4: A 100287; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-32633) 10958

Hartmann, Edward, 1893-

... La radiographic en ophtalmologie ; atlas clinique, par
Edward Hartmann ... Paris, Masson et c

16
, 1936.

3 p. 1., 272 p., 1 1. illus., diagrs. 32 x 26cm .

At head of title : Ouvrage publie sous les auspices et avec le concours
de la Society frangaise d'ophtalmologie.

"Bibliographie" : p. 257-268.

© May 23. 1936 : lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33287 : Masson et cie.

(36-34589) 10959

Hawkes, Clarence, 1869-
The master of Millshaven [by] Clarence Hawkes ... Boston,

Chapman & Grimes
[

c1936
]

190 p. I9i cm
.

© Nov. 13. 1936: 2c. and aff. Nov. 21 : A 100612: Chapman & Grimes.
(36-32641

)

10960
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Hispanic society of America.
Daniel Urrabieta Vierge in the collection of the Hispanic

society of America, by Elizabeth Du Gue Trapier ...
c
v. 2]

Plates. New York, Printed by order of the trustees, 1936.
17 1. cxlv pi. on 74 1. 19cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-

graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America. [Catalogue series])

© Dec. 1, 1936; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 4; A 101111; Hispanic soc. of
America, New York. 10961

Hudson, William Henry, 1841-1922.

Green mansions ; a romance of the tropical forest, by W. H.
Hudson; illustrated by Miguel Covarrubias. New York, The
Heritage press ; London, The Nonesuch press

t

c
1936]

346 p., 1 1. illus., col. plates. 24^™.
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Nov. 19 ; A 100602 ; Heritage press.

inc. [Copyright is claimed on illustrations] (36-32642) 10962

Huggins, Alexander Boyd,
Uncle Sam unmasks the masked, by Alexander Boyd Hug-

gins. Washington, D. C, Constitution advocators publicity

service
t

c1936]
6 p. 1., 197 p. 1 col. illus. 23|cm .

On cover : De luxe edition.

Contents.— Political perils from abroad. — The domestic economic
tragedy.—The political fantasy.—The Constitution revitalized.

© July 1, 1936 ; 2c. and aff. July 2 ; A 96281 ; A. B. Husrgins, Ruther-
ford, N. J. (36-32615) 10963

Hull, William Isaac, 1868-

Eight first biographies of William Penn, in seven languages

and seven lands, by William I. Hull ... [Swarthmore, Pa.,

Swarthmore college] 1936.
xviii p., 1 1., 136 p. front., illus., plates, ports., facsims. 24cm. (Swarth-

more college monographs on Quaker history, no. 3)
Includes facsimiles of original title-pages.

© Oct. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 14; A 100465; W. I. Hull, Swarth-
more, Pa. (36-32635) 10964

Johnson, Merle De Vore, 1874-1935, ed.

Merle Johnson's American first editions ; bibliographic check

lists of the works of 199 American authors. 3d ed. New York,
R. R. Bowker company, 1936.

xiv p., 1 1., 507 p. 24|cm .

"Printed in ... a limited edition by J. J. Little and Ives company,
New York."

"Revised and enlarged by Jacob Blanck."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Oct. 31 ; A 100438 : R. R. Bowker co.

(36-32634) 10965

King, Frank, 1892-

Enter the dormouse, by Frank King. London, R. Hale &
company

t
1936]

2 d 1 ix—x 11—284 d 19cm

© I'c.'Nov. 25' 1936: A ad hit! 22067: pubd. Sept. 28; F. King, Halifax.
Yorks, England. (36-34401) 10966
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Landolt, Hans Heinrich, 1831-

Landolt-Bornstein Physikalisch-chemische tabellen. 5. um-
gearb. und vermehrte aufl. 3. erganzungsband. Unter mit-

wirkung von G. Akerlof ...
{

u. a., hrsg. von prof. dr. W. A.
Roth ... und prof. dr. K. School ... 3. t. Berlin, J. Springer,

1030.

xvi, 1815-3039 p. tables, diagrs. '21¥m
.

Contains bibliographies.

© Aug. 11, 1986: lc. Dec. 15; A—Foreign 33891 : Julius Springer.
10967

Lindman, Maj.

Snipp, Snapp, Snurr and the gingerbread
r
by] Maj Lind-

man. Chicago, 111., A. Whitman & company, 1936.

[23] p. illus. (part col.) 25cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 8, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 17: A 99941 : Albert Whitman & co.

(36-32643) 10968

McKillop, Alan Dugald.

Samuel Richardson, printer and novelist, by Alan Dugald
McKillop. Chapel Hill, The University of North Carolina

press, 1936.

xi, 357 p. 23i
cm

.

Bibliography : p. [321]-333.

© Nov. 3. 1936: 2c. Nov. 11: aff. Nov. 17: A 100516; University of
North Carolina press. (36-32602) 10969

Maine and Vermont poets; forewords by Harold Vinal and
Walter John Coates ; edited by the house of Henry Harrison,

publisher. New York ^1935]

176 p. 22£cm .

© Dee. 5, 1935: 2c. Nov. 4, 1936; aff. Nov. 5; A 100282; Henry Harrison,
New York. (36-32o9«.) > 10970

Martin, Charles, 1913-

... Unequal to song; a novel. New York, Harrisburg, Pa.,

Stackpole sons, 1936.

5 p. 1.. 13-391 p. 21 cm
.

© Nov. 9. 1936; 2c. Nov. 10: aff. Nov. 11 : A 100425; (\ Martin. Lake
Charles, La. (36-3264(5) 10971

Monmarche, Marcel, 1872-

Les pays d'Europe; les aspects de la nature: les richesses

monumentales : les chefs d'ceuvre de Tart: l'activite agricole

et industrielle ; les particularites v.thnoofraphiqiios et sociales,

par M. Monmarche et E. L. Tillion ... t. 2. [Paris] Hachette

r

c1936
]

1 v. illus., plates (part col. mounted, part double) double ma]). 31!"".

Various pagings.

© Oct. 1. 1936; lc. Dee. 7: A—Foreign 33819; Librairie Hachette.
10972

1725



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
10973 pt. 1, n. s., v. 33

Mother Goose.
Mother Goose; a comprehensive collection of the rhymes

made by William Eose Benet; arranged and illustrated by
Roger Duvoisin. New York, The Heritage press

[

c
1936]

144 p. illus. (part col.) 34cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 30: aft. Nov. 19; A 100604; Heritage press,
inc. [Copyright is claimed on introduction and illustrations]

(36-32644) 10973

Munthe, Axel Martin Fredrik, 1857-

The story of San Michele, by Axel Munthe ... Illustrated

eel. New York, E. P. Dutton and company, inc. [1936]
xxvii, 411 p. front., plates, ports. 24i

cm
.

Reminiscences.

© Nov. 3, 1936 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 17 : A 99907 ; Axel Munthe, Ana-
capri, Bay of Naples, Italy. [Copyright is claimed on preface and
121 illustrations] (36-32595) 10974

New Jersey poets; an anthology of 40 contemporary poets;

foreword by Benjamin Musser; edited by the house of

Henry Harrison, publisher. New York ^1936]
128 p. 221cm .

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 4: aff. Nov. 5; A 100281: Henry Harrison.
New York. (36-32597) 10975

Powys, John Cowper, 1872-

Maiden castle [by] John Cowper Powys. New York, Simon
and Schuster, 1936.

v p., 2 1., 3-539 p., 1 1. 21cm .

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Nov. 23 : aff. Nov. 21 : A 99952 ; Simon & Schuster.

inc. (36-32645) 10976

Prion, Willi, 1879-

Die lehre vom wirtschaftsbetrieb (allgemeine betriebswirt-

schaftslehre) von dr. W. Prion ... 3. buch. Der wirtschafts-

betrieb als betrieb (arbeit) Berlin, J. Springer, 1936.
vii, 240 p. diagrs. 26cm .

Contains bibliographical foot-notes.

"Verzeichnis des einschlagigen schrifttums" : v. 3. p. 185-191.

© Aug. 3, 1936; 1c. Dec. 15; A—Foreign 33882: Julius Springer.
10977

r
Ricci, Lewis Anselm da Costa

3
1886?-

An off-shore wind, by "Bartimeus
,
' ^pseud^ London, Rich &

Cowan, ltd. [1936]
4 p. l., 310 p. 19™.
Short stories.

© lc. Nov. 27, 1936: A ad int. 22083; pubd. Oct. 2: L. A. da C. Ricci,

Southwick, Hants, England. (36-34400) 10978

Roel, Walter.

Krieg im schloss, roman von Walter Roel. Berlin, Ull-

stein ^19363
196, [I, p., 1 1. 18*cm .

© Apr. 2, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32454: Ullstein, a. g.

(3(5-34150) 10979
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Savi, Mrs. Ethel Winifred (Bryning) 1865-

The riddle of the hill, by E. W. Savi. London, Hurst &
Blackett, ltd. [1936]

320 p. 19Fm .

© lc. Oct. 31, 1936; A ad int. 21925: pubd. Sept. 4; E. W. S;i\i. London.
(36-34(524) 10980

Schmidt, Friedrich Heinz.

Osterbriiuche, von clr. Friedrich Heinz Schmidt. Leipzig,

Bibliographisches institut
t

c
1936]

2 p. 1., 9-54, [2] p. incl. illus., col. plates. 18cm .

Bibliography : p. [56]

© Mar. 12. 1036: If. June 22: A—Foreign 32169; Bibliographisches
institut, a.-g. (36-34563) 10981

Southwestern reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 94 (2d) and 95 (2d) June-August, 1936.

with key number annotations ... St. Paul, Minn., West pub-
lishing co., 1936.

1 v. 26cra
.

Virions paging.
© Nov. 3, 1936: 2c. and aff. Dec. 14: A 101347; West pub. co. 10982

Steinhauer, Harry, 1905- ed.

Die deutsche novelle, 1880-1933; edited by H. Steinhauer ...

New York, W. W. Norton & company, inc.
[

c1936
]

2 p. 1.. iii-xxv, 295 p. 19cm . (Half-title: Gateway books; general
editors: Ernst Feise ... [and] R. O. Roseler)

"Select bibliography" : p. 246-248.

© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 23: ;iff. Oct. 22; A 100107; W. W. Norton & co.,

inc. (36-32603) 10983

Steinmiiller, Paul, 1870-

Linde, roman von Paul Steinmiiller. Stuttgart, Fleisch-

hauer & Spohn ^1936]
143 p. 19£cm .

© May 4. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33389; Fleischhauer & Spohn.
(36-34385) 10984

Sturdevant, John U.
The mystical marriage of Miss Anna Braddock, by John U.

Sturdevant. London, New York, The Elphinstone company,
1936.

34 p. 24cm .

"Printed in the United States of America."
Poem.
"First edition."

© Nov, 1, 1936: 2c and aff. Nov, 3; A 100284; Elphinstone co
(36 32362) 10985

Texas digest. 1840 to date, covering Texas reports and South
western reporter, as well as Texas cases decided in the fed-
eral Circuit and District courts. Circuit court of appeals and
Supreme court of the United States ... with current cumula-
tive pocket service. Volumes 31-32 ... St. Paul, West pub-
lishing co.

r

c1936]
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Texas digest—Continued
2 v. 261cm .

Contents.—v. 31. Principal and agent-Quo warranto.—v. 32. Rail-
roads-Real actions.

© Nov. 21, 1936; 2c. each and affls. Dec. 14; A 101357, 101358; West
pub. co. 10986, 10987

U. S. Laivs, statutes, etc.

United States Code annotated, comprising the laws of a gen-

eral and permanent nature in force July 13, 1936, as contained

in the Code of the laws of the United States, 1934 edition.

Kept to date by cumulative annual pocket parts. Annotated
from all the cases construing these laws. Prepared by the

editorial staffs of Edward Thompson company and West pub-
lishing co. Title 12. Banks and banking. St. Paul, Minn.,

West publishing co.; Brooklyn, 1ST. Y., Edward Thompson
company

[

c1936
]

xiii, 1032 p. 24cm.

© Nov. 4, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101337; West pub. co. and
Edward Thompson co. 10988

Weismiller, Edward.

The deer come down, by Edward Weismiller; with a fore-

word by Stephen Vincent Benet. New Haven, Yale university

press, 1936.

79 p. 24cra
. (Half-title: The Yale series of younger poets; ed. by

S. V. Benet)

© Oct. 27, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Oct. 31; A 100266; Yale uriiv. press.

(36-32361) 10989

Woodburn, James Albert, 1856-

The citizen and the republic; problems in American de-

mocracy, by James Albert Woodburn ... and Thomas Francis

Moran ... 1936 ed. New York, Chicago [etc.] Longmans,
Green and co., 1936.

x, 573, xi-lvii p. illus., diagrs. 20icm .

With this is bound : Winters, T. H. Citizenship in Ohio. New York,
Chicago

t
etc., c

1936t
"Revised September, 1936."

On cover : Ohio edition.

"References" at end of each chapter.

© Sept. 30, 1936 : 2c. and aff. Nov. 14 : A 100466 ; Longmans, Green & co.

(36-32879) 10990

The ... year book of general medicine
t
1936] Edited by

George F. Dick ...Lawrason Brown ... George E. Minot ...

i

and others] Chicago, The Year book publishers, incor-

porated ^1936]
848 p. illus.. diagrs. 18£cm .

© Nov. 9, 1936: 2c. Nov. 21; aff. Nov. 23; A 100649: Year book pub-
lishers, inc. 10991
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Adams, Edward, 1877-

Medico-legal aspects of fractures, by Edward Adams ...

[New York, The American physician, inc.,
c
1936]

[3]-168 p. illus., fold. pi. 23i
cm

.

Bibliography at end of chapters six and nine; Bibliography: p. 162.

© Aug. 28, 1030: 2c. and aff. Oct. 23; A 100059: Ahum-, physician, inc.

(36-32898) 10992

Aleksieev, Konstantin Sergieevich, 1863-

An actor prepares, lry Constantin Stanislavski [pseud.^

Translated by Elizabeth Reynolds Hapgood. New York,

Theatre arts, inc., 1936.
4 p. 1., 295 p. 22£cm .

The author explains the art of acting in semi-fiction form.

© Nov. 12, 1930: 2c. and aff. Nov. 13; A 99825: Theatre arts. inc.

(36-33384) 10993

Anastasi, Anne, 1908-

. . . The influence of specific experience upon mental organiza-

tion ... by Anne Anastasi ... Worcester, Mass., Clark uni-

versity, 1936.
p. 245-355. 24£cm . (Genetic psychology monographs, vol. xvm, no. 4)
"References" : p. 339-355.

© July 30, 1936: 2c. Nov. 4: aff. Nov. 5; A 99806: Clark univ.

(36-32916) 10994

Appel, Kenneth Ellmaker, 1896-

Practical examination of personality and behavior disor-

ders, adults and children, by Kenneth E. Appel ... and Ed-
ward A. Strecker ... New York, The Macmillan company,
1936.

xiv, 219 p. 22cm .

© Nov. 4, 1936; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 5; A 100295; Macmillan co.

(36-32899) 10995

Bates, Sanford, 1884-

Prisons and beyond, by Sanford Bates. New York, The
Macmillan company, 1936.

xii p., 2 1., 334 p. front., plates, facsim. 22cm .

"Books by inmates": p. 229-230; "Selected readings": p. 308.

© Nov. 17. 1936: 2c. and aff. Nov. 18; A 100538: Macmillan co.

(36-32878) 10996

Benson, Stella, 1892-1933.

Collected short stories, by Stella Benson. London, Mac-
millan and co., limited, 1936.

v, 303, t
l] P- 19i

cm
.

Contents.—The awakening.—The man who missed the 'bus.—Hope
against hope.—Submarine.—Hairy Carey's son.—An out-islander comes
in.—On the contrary.—The desert islander.—The man who fell in love
with the co-operative stores.—Tchotl.—Christmas formula.—A dream.

—

Story coldly told.

© lc. N<»v. 27. 193(5 : A ad int. 22<>7:5 : pubd. Oct. 2: James O'Gorman
Anderson, 5Tunnanfu, China. (36-34615) 10997
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Bower, William Clayton, 1878- ed.

The Disciples and religious education; a volume in celebra-

tion of the twenty-fifth anniversary of the Department of re-

ligious education of the Disciples of Christ, edited by Wil-

liam Clayton Bower and Roy G. Eoss. Contributors: Robert

M. Hopkins, Ida Mae Irvin, Hazel A. Lewis
c
and others] ...

St. Louis, Mo., Christian board of publication
t

c
1936]

234 p. 2lcm .

© Oct. 20, 1936: 2c. and aff. Nov. 2; A 99696; Christian board of pub-
lication. (36-33121) 10998

Boyle, Kay, 1903- ed.

365 days, edited by Kay Boyle, Laurence Vail [and] Nina
Conarain. London, J. Cape [1936]

2 p. 1., 7-449 p. 20icm .

"A record in fiction form not only of ... nationally or internationally
important events

f
of 1934] but as well of the ordinary individual's life

as it was being lived on the five continents throughout that period of
time."—Pref.

© lc. Nov. 17, 1936 ; A ad int. 22069 : pubd. Sept. 25 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-34619) 10999

Briffault, Robert, 1876-

... Europe (Europa) traduit de l'anglais par Paul Genty.

Paris, A. Michel [1936]

2 p. 1., t
7]-495, [1] p. 20£cm .

© July 20, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33202 ; Albin Michel.
(36-34842) 11000

Brooks, William Allan, 1894-

The secretary-stenographer's desk book, by William Allan
Brooks ... with an introduction by Andre Maurois. New
York, National library press ^1936]

ix, 11-160 p. 21cm .

© Aug. 7, 1936; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 17; A 100498; Natl, library press.

(36-32882) 11001

Carnegie, Dale, 1888-

How to win friends and influence people
t
by] Dale Carnegie

... New York, Simon and Schuster, 1936.

x, 337, [5] p. 21cm .

Blank pages for "My experiences m applying the principles taught in

this book" ([5] at end)

© Nov. 4, 1936 : 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 7 ; A 99796 ; D. Carnegie, Forest
Hills, L. I., N. Y. (36-32917) 11002

Chompret, Joseph, 1869-

... Technique chirurgicale bucco-dentaire, par les drs Chom-
pret, Dechaume et Eichard. Paris, Masson et c

le
, 1935.

xviii, 283, [1] p. illus. 23cm . (La pratique stomatologique ... in)

© Nov. 2S, 193.1; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30785; Masson et cie.

(36-347<)7) 11003
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Citrine, Sir Walter McLennan, 1887-

1 search for truth in Russia ... London, G. Routledge &
sons, ltd., 1936.

x. 368 i>. front, (port.) plates, map. 22™.

© lc. Sept. 14. 1936; A ad int. 22158: pubd. July 15; W. M. Citrine.

London. 11004

Clark, Harry Hayden, 1901- ed.

Major American poets, selected and edited, with chronolo-

gies, bibliographies, and notes by Harry Hayden Clark ...

New York, Cincinnati [etc.! American book company
t

c1936
]

xiv p.. 1 1., 964 p. 24cm . (Half-title: American literature series;

H. H. Clark, general editor)
"Notes, chronological, bibliographical, critical" : p. [779]-950.

© Nov. 10, 1930; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 21; A 99904: Amer. book CO.

(80-33385) 11005

Cornu, Albert.
'
... Homme, cceur insatiable; roman. Paris, Fasquelle

t
1936]

3 p. 1., [9]-250 p., 2 1. 19™.
Bibliotheque-Charpentier.

© July 21, 1930 ; lc. Oct. 22 : A—Foreign 33200 ; Fasquelle editeurs.

(30-34839) 11006

Courtenay, Charles.

On growing old gracefully, by the Revd. Charles Courtenay
... New York, The Macmillan company, 1936.
x p., 2 1., 3-235 p. 20$cm .

© Nov. 17. 1936; 2c. and aff. Nov. 18; A 100535: Macmillan co.

(36-33122) 11007

Dickens, Charles, 1812-1870.

The posthumous papers of the Pickwick club, by Charles

Dickens; illustrated by Gordon Ross. New York, The Herit-

age press ; London, The Nonesuch press
[

c
1936]

764 p., 1 1. incl. col. front., illus. col. plates. 23i
cm

.

© Oct. 2G, 1930: 2c. Oct. 30: aff. Nov. 19: A 100601; Heritage press, inc.

[Copyright is claimed on illustrations, (30-33130) 11008

Ergebnisse der chirurgie und orthopadie; begrundet von E.

Payr und H. Kuttner, hrsg. von Erwin Payr ... Martin
Kirschner ... 29. bd. Redigiert von M. Kirschner. Mit 332

abbilclungen. Berlin, J. Springer. 1030.
2 p. 1., 752 p. illus., tables, diagrs. 20cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 25, 1930; lc. Dec. 15; A—Foreign 33899; Julius Springer.
11009

Foote, John Taintor, 1881-

Jing, by John Taintor Foote; with illustrations by Aiden
L. Ripley. New York, The Derrydale press ^1936]

3 p. 1., 37 p. front., plates. 22cm .

"Nine hundred and fifty copies ... have been printed by Eugene V.
Connett ... this copy number Review.'"

© Oct. 17. 1930: 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 100185: Derrydale press.

inc. (30-33380) 11010
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Fuller, Margaret Witter, 1872-

The complete history of the deluge in verse and pictures,

by Margaret Fuller. Windham, Conn., Hawthorn house,

1936.

55 p., 2 1. col. illus. 22cm .

Colored illustration on t.-p.

"Of this first edition 975 copies were printed at Hawthorn house."

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Oct. 31: A 99677; Margaret Fuller, Nor-
wich Town, Conn. (36-33390) 11011

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

... Cities of refuge. London, Hutchinson & co., ltd. [1936]

4 p. 1., 7-477 p. Wm
.

At head of title : A novel by Philip Gibbs.

© lc. Nov. 27, 1936 : A ad int. 22078 ; pubd. Oct. 1 ; Philip Gibbs, London.
(36-34612) 11012

Grodzinski, Paul.

Diamant-werkzeuge ; darstellung der anwendung des dia-

manten in industrie und gewerbe, von dipl.-ing. Paul Grod-
zinski. Mit 130 abbildungen und 30 tafeln. Berlin, M.
Krayn, 1936.

214 p., 1 1. illus., diagrs. 15cm .

"Schrifttum" at end of most of the chapters.

© Apr. 22, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32738 ; INI. Krayn.
(36-34578) 11013

Harrell, Costen Jordan, 1885-

The radiant heart; studies in Paul's letter to the Philip-

pians, by Costen J. Harrell. Nashville, Tenn., Cokesbury
press

[

c
1936]

80 p. 181cm .

© Sept. 22, 1936 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 9 ; A 99743 ; Whitmore & Smith,
Nashville, Tenn. (36-33119) 11014

Hastings, Hester, 1909-

... Man and beast in French thought of the eighteenth

century, by Hester Hastings. Baltimore, Md., The Johns
Hopkins press ; London, H. Milford, Oxford university press

;

t
etc., etc^ 1936.
297 p. 26cm . (The Johns Hopkins studies in Romance literatures

and languages, vol. xxvn)
Issued also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.

Bibliography: p. 283-292.

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Oct. 14; A 98902; Johns Hopkins press.

(36-33109) 11015

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes. Permanent ed.

Comprising the laws of a general and permanent nature in

force at the end of the fifty-ninth General assembly, third

special session, April 2, 1936, with annotations from the cases
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Illinois. Lairs, statutes, etc.—-Continued

construing or applying the laws. Kept to date by cumulative

annual pocket parts. Tables. By the publishers' editorial

staff. Chicago, 111.. Burdette Smith company; St. Paul,

Minn., West publishing co. : Kansas City, Mo., Vernon law

book co.
r

c1936]
viii. 643 p. 24cm .

© Nov. 27. 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101338; Bfordette Smith co..

Vernon law book co. and West pub. co. 11016

Jahrbuch der Hafenbautechnischen gesellschaft. 14. bd.

1934/1935. Mit 350 abbildungen im text und auf 7 zum teil

farbigen tafeln. Berlin, J. Springer, 1936.
3 p. 1.. [3]-288 p. illus. (incl. port.), maps (part double), diagrs. 20^/ ra

.

Folded map in pocket on back cover.

( Contains bibliographies.

© Mar. 30, 1936; lc. Dec. 15: A—Foreign 33900; Julius Sprinuer.
11017

Jerabek, Esther.

A bibliography of Minnesota territorial documents, com-
piled by Esther Jerabek. St. Paul, The Minnesota historical

societv ^1936!
xvi. 157 p. 23cm . (Half-title: Publications of the Minnesota histori-

cal societv ... Special bulletins in)

© June 11, 1936: 2c. June 15: aff. Dec. IS: A 101455; Minnesoia his-

torical soc. 11018

King, Beatrice.

Changing man : the education system of the U. S. S. R., by
Beatrice King. London. V. Gollancz ltd., 1936.

319 p. front., fold, diagr. 22cm .

© lc. Nov. 2, 1936: A ad int. 22023: pubd. Sept. 7: Viking press, inc..

New York. (36-34608) 11019

Long, Ernest Laurie.

Seconds and thirds, by E. Laurie Long ... London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited

r
1936]

320 p. I9cm .

© lc. Nov. 2. 1936: A ad int. 21927: pubd. Sept. 11 : F. L. Loner. Gidea
Park, Fssex. England. (36-34623) 11020

Lucas, Frank Laurence, 1894-

The decline and fall of the romantic ideal, by F. L. Lucas
... New York, The Macmillan company; Cambridge, Eng.,

The Universitv press, 1936.
5 p. l.. 280 p." 20^cm .

© Nov. 17. 1936: 2c. and aff. Nov. IS: A 100539; Macmillan co.

(36-33389) 11021

McFee, William, 1881-
Sailors bane

t
by] William McFee. Philadelphia, Ritten

house. 1936.
1 p. 1.. 11 p.. 1 1. 23cm .

"This first edition is limited to two hundred and fifty copies."

© Nov. 10. 1936; 2c. and aff. Nov. 11
; A 99815; Kitten house.

(36-33382) 11022
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Manzini, Gianna.
... Un filo de brezza. [MilanO] Panorama [1936]
4 p. 1., 11-209 p., 1 1. 18|cm .

Contents.—Musica in piazza.—Casa di riposo (romanzo da fare)—
Colori.—Un po' di gente.—Candore.—Gentilina.

© July 1, 1936; lc. July 14; A—Foreign 32284; Panorama, casa edi-

trice italiana. (36-34841) 11023

Morgan, Mona.
"Hamlet, the Dane!" An explanation of the true charac-

ter of Hamlet and the meaning of the play, told for the first

time by a player, Mona Morgan (in collaboration with A. B.

Cruikshank) "
Philadelphia, Patterson & White co., 1936.

4 p. l., 54 p. 16cm .

"First limited edition."

© Oct. 20, 1936 ; 2c. and aft. Oct. 30 ; A 99604 : M. Morgan, Philadelphia.
(36-33387) 11024

Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

In the steps of St. Paul, by H. V. Morton. With maps.
Illustrated from photographs by Mary and H. V. Morton.
New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xi, 499 p. front., plates (part double) 21cm .

Maps on lining-papers.

Includes music.
Bibliography : p. 484-487.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Nov. 23 : aft Nov. 20 ; A 99954 : Dodd, Mead & co..

inc. (36-33128) 11025

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Court of appeals reporter, Clinton Collins,

H. L. Connett, assistant reporters. Volume 52. Official ed.

Columbus, The F. J. Heer printing co., 1936.
xlix, 644 p. 22±cm .

© Dec. S, 1936: 2c. and aff. Dec. 11: A 100915; J. L. W. Henney for
the state of Ohio, Columbus, O. 11026

Penton, Brian.

Giant's stride; a novel, by Brian Penton ... London
t
etc.]

Cassell and company, limited
t
1936]

ix p., 2 1., 3-531 p. 22cm .

A sequel to the author's Landtakers.
© lc. Nov. 19, 1936: A ad int. 22027; pubd. Sept. 24: B. Penton, %

Commonwealth bank, Svdnev, New South Wales. Australia.

(36-34620) 11027

Persenius, Jons Magnus, 1866-
Catechism based on the Bible and Luther's Small catechism,

for confirmation-instruction, Bible schools, Bible classes, and
homes, Bible teachings on the topics of Luther's Small cate-

chism, by J. M. Persenius ...
f
Rock Island, 111., Augustana

book concern, c1936]
160 p. 15£cm .

© Sept. 12, 1936; 2c. Sept. 16, aff. Sept. 30; A 99105: J. M. Persenius,
Kewanee, 111. (36-33120) 11028
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Rainsford, Frances Bernadette, 1903-

The Isle of Good Intent, by F. Bernadette Rainsford. Bos-

ton, The Christopher publishing house
[

c1936]
2 p. 1., vii-x, 11-50 p. 2(H

cm
.

© Oct. 16, 1936; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 30; A 99646; Christopher pub.
house. (36-33123) 11029

Rexford, Frank Adison, 1876-

Beyond the school; a textbook on work and living, by
Frank A. Rexford ... Charles M. Smith ... Sarah Lansburg
Sellin ... [and! Paul F. Frabbito ... New York, H. Holt and
company ^1936]

xx, 413 p. col. front., illus., diagrs. 20icm .

On cover : Revised edition.

Bibliography: p. 395-408.

© Oct. 21). 1936; 2c and aff. Nov. 20; A L00565; Henry Holt & Co., inc.

[Copyright is claimed en additions and revisions]

I
:5d-32881) 11030

Richards, Claude.

Home evening handbook for use of parents and older chil-

dren, by Claude Richards. Adopted as official guide by the

Highland stake of the Church of Jesus Christ of latter-day

saints ... 1st ed., 1936. Salt Lake City, Deseret book com-
pany ^1936]

2 p. 1., 84 p. incl. forms, plates, ports. 19^cm .

© May 20, ^<Y^{^. 2c. Oct. 26; aff. Oct. 23; A 90587; C. Richards, Salt

Lake City. (36-33318) 11031

Rundquist, Edward Alfred, 1906-

Personality in the depression: a study in the measurement
of attitudes, by Edward A. Rundquist ... and Raymond F.

Sletto ... Minneapolis. The University of Minnesota press.

1036.
xxii. 398 i). incl. tables. 2H"". {Half-title: ... University of Minne-

sota. The Institute of child welfare. Monograph scries no. xin

© Oct. 12, 1936; 2c. and aff. Dec. 21 : A 1(H44: >

> : University of Minnesota.
% Livia Appel, Minneapolis. 11032

Sauvageot, Marcelle, 1900-1934.

... Commentaire; avec un avant-propos de Charles Du Bos.

Xouv. ed., augmentee de pages retrouvees et fragments post-

humes recueillis par Jean Mouton. Paris, Stock (Delamain et

Boutelleau) [1936}
172 p. front, (port.) 17cm . (A la promenade.

t9])

© Jane 25, 103c,
: lc Aug. 27: A—Foreign 33132; Iibrairie Stock. Dela-

main et Boutelleau. (36-34599) 11033

Simenon, Georges, 1903-
... Les demoiselles de Concarneau. Paris, Gallimard

(

c
1936]

2 p. I., 7-2.-0 p.. 1 1. 18^cm .

At head of title: Simenon.

g July l'o. 1936; 1c. Oct. 22; A Foreign :;:;is:; : [ibrairie Gallimard.
(36-34598) 11034
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[Southwold, Stephen] 1887-

Crocus; a novel by Neil Bell
v
pseud.^ London, Collins,

1936.

391 p. 20Fm .

© lc. Nov. 27, 193(3; A ad int. 22070: pubd. Sept. 28: Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City. N. Y. (36-34622) 11035

Streatfeild, Noel.

Ballet shoes; a story of three children on the stage, by
Noel Streatfeild; illustrated by Ruth Gervis. London, J. M.
Dent & sons, ltd. [1936]

vii, 303, [1] p. front., illus. 20cm .

© lc. Nov. 25. 1936: A ad int. 22064; pubd. Sept. 28; N. Streatfeild,

London. (36-34614) 11036

Tegart, Kathleen Frances (Herbert) lady.

Long vacation, by K. F. Tegart. London, Faber & Faber,

limited
c
1936]

2 p. L, 7-350 p. 19|cm .

© lc. Nov. 21, 1936; A ad int. 22061; pubd. Oct. 8; Kathleen Frances
Tegart, London. (36-34610) 11037

Their weight in wildcats. Tales of the frontier, illustrated

by James Daugherty. Boston, Houghton Mifflin company,

1936.
xiii p., 3 1., [3]-188 p. col. front., illus., col. plates. 24i

cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Nov. 12, 1936: 2c. and aff. Nov. 20: A 100586: Houghton Mifflin co.

(36-33391) 11038

r
Titzell, Josiah Carlton] 1905-

Party ; a literary nightmare, by Frederick Lambeck ^pseud.^

...
t
New York] Doubleday, Doran. 1936.

2 p. 1., 60 p. 20icm .

"This volume has been printed and bound at the Country life 'press,

Garden City, New York, especially for the New York times National
book fair, Rockefeller center, November, 1936."

"Authors mentioned at the party and their books" : p. 38-60.

© Nov. 4. 1936: 2c. and aff. Nov. 18: A 99905; Doubleday. Doran & co.,

inc. (36-33392) 11039

Willam, Franz Michel, 1894V-

. . . Das leben Marias, der Mutter Jesu . . . Freiburg im Breis-

gau, Herder & co., g. m. b. h., 1936.

x. 5S7 p. col. front., plates. 20i
cm

.

© May 9, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33317: Herder & co.. g. m. b. h.

(36-34562) 11040

Wood, Clement, 1888-

The complete rhyming dictionary, and poet's craft book,

edited by Clement Wood. New York, Halcyon house
[

c1936
]

x p., 1 1., 112 p., 1 1., 113-607 p. 22cm .

© Nov. 5, 1936: 2c. Nov. 14: aft'. Nov. 13: A 100451 : Blue ribbon books,
inc., New York. (36-33386) 11041
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Alanic, Mathilde, 1864-

... Feli, roman. [Paris] E. Flammarion [1936]
284 p., 1 1. 18*cm .

© Oct. 15, 1936: 1c Oct. 31 : A—Foreign 33299; Ernest Flammarion.
(36-35597) 11042

Allen, William Ray, 1885-

A nature sketchbook: twenty talks on the everyday life

roundabout; illustrated with photographs from the author's

camera, by William Ray Allen ... Lexington, Ky., Dept. of

university extension. University of Kentucky, 1936.
209 p. incl. front., ilhis. 234cm .

"The articles comprising this volume were delivered by the author
as radio addresses through, the Extension studios of the University of

Kentucky and the facilities of WHAS, radiophone of the Courier-journal
and Louisville times."—Foreword.

Bibliography : p. 187-191.

© July 1, 1936; 2c. Oct. 31 : aff. Oct. 15; A 99699; University of Ken-
tucky, Lexington, Ky. (36-28240) 11043

Alshouse, Herman Smith, 1879-

Builders of the Keystone state, by Herman S. Alshouse ...

illustrations by Alden Turner.
t
Harrisburg, Pa., The Tele-

graph press, c1936j
187 p. illus. 20£an .

Maps on lining-papers.

© Nov. 12, 1936: 2c. Nov. 19 : aff. Nov. 17; A 99914; Pennsylvania book
service, Harrisburg, Pa. (36-33687) 11044

Anderson, C. R.

Helena earthquakes; a story of the earthquakes that rocked

Helena, Montana, and vicinity, in the fall of 1935, together

with the attempts of science to explain it all, and a short his-

tory of the city. By C. R. Anderson ... and M. P. Martinson
... [Helena, Mont,, Printed by Independent publishing co.

of Helena] c1936.
129 p. illus., diagr. 24cm . $1.50

© Mar. 11, 1936: 2c. Mar. 30: aff. Mar. 27: A 97534; C. R. Anderson and
M. P. Martinson, Helena. Mont. (36-33440) 11045

Armfield, Eugene Morehead.
Where the weak grow strong

t
by] Eugene Armfield. New

York, Covici-Friede
t

c
1936]

395 p. 21OT .

© Nov. 25, 1936; 2c. Nov. 28: aff. Nov. 27; A 100722; Eugene Armfield.
New York. (36-33712) 11046

r
Aubrey-Fletcher, Henry Lancelot! 1887-
Bury him darkly ; a detective story by Henry Wade [pseud.^

with a plan of the Bond street shop and a pull-out map of

Xorth London. London, Constable & co., limited [1936]
4 p. 1., 326, r

l] p. 2 plans (1 fold. ; incl. front.) 19™.

© lc. Deo. 1. 1936: A ad int. 22097: pubd. Oct. 3: H. L. Aubrey-Fletcher,
Aylesbury, Bucks, England. (30-34855) 11047
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Austin, Frederick Britten, 1885-

Forty centuries look down, a novel by F. Britten Austin.

London, T. Butterworth, ltd. [1936]
384 p. 19^cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 1, 1936; A ad int. 22098: pubd. Oct. 5; Frederick A. Stokes
co., New York. (36-34854) 11048

Baunvig, Wagner.
... Rubens. K0benhavn, Gyldendal, 1936.
230, t3] p. incl. front, (port.) illus. 251cm .

"Litteraturhenvisninger" : p. [232]-[233j

© Sept. 9. 1936 ; lc. Oct. 22 : A—Foreign 33262 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (36-34825) 11049

Bell, Mrs. Louise Price.

Having a party, by Louise Price Bell . . . illustrative sketches

by Joan Eslev. New York
t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c1936
]

205 p. front., illus. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 17, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 99S31 ; Fleming H. Revell co.

(36-33701) 11050

Betsch, Roland, 1888-

... Narren im schnee; roman. 6. tausend. Berlin, G. Grote,

1936.
4 p. 1., 215, [1] p. 20|cm . {Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. bd. 214)

© Sept. 24, 1935 ; lc. Oct. 22, 1936 ; A—Foreign 33418 ; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (36-35199) 11051

Bissell, Harold Winthrop.
The Bissell system; the distributional method of contract

bidding, by Harold W. Bissell. New York, Columbia univer-

sitv press, 1936.
x p., 2 1., t3]-316, t

l] p. diagr. 19$™.
© Nov. 9, 1936 : 2c. Nov. 10 : aff. Nov. 12 ; A 100424 ; Columbia univ. press.

(36-33702) 11052

Blackett, Olin Winthrop, 1895-
... The literature of business statistics, a bibliography, by

Olin W. Blackett ... Ann Arbor, University of Michigan,

School of business administration, Bureau of business research,

1936.
2 p. 1., 67 p. 23cm . ([Michigan. University. School of business ad-

ministration, Bureau of business research] Michigan business studies,
vol. vin, no. 1)

© Oct, 10, 1936 : 2c. Oct. 23 ; aff. Nov. 7 ; A 99762 ; University of Michi-
gan, Ann Arbor. (36-28179) 11053

Braunstein, Baruch, 1906-
... The Chuetas of Majorca; conversos and the inquisition

of Majorca, bv Baruch Braunstein, ph. d. Scottdale, Pa.,

Mennonite publishing house ^1936]

.
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Braunstein, Baruch—Continued
xv, [1], 227 p. 26cm . (Columbia university oriental series, vol.

xxvin [i. e. xxiX])
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"Errata" slip laid in.

Bibliography: p. [203J-220.
© Apr. 15, 1936; 2c. Apr. 13; alt". Apr. 22; A 94154; B. Braunstein,

Wheeling, W. Va. (36-33420) 11054

Brewester, Frank, 1876-

Fingerprints. The numerical index, or fingerprints revo-

lutionised. By F. Brewester ... with an introduction by A. K.

Basil ... Calcutta, The Eastern law house [1936]
5 p. 1., viii, 242 p. front., illus., xxm pi. on 12 1. 24^cm .

© lc. Nov. 23. 1036; A ad int. 22046; pubd. Oct. 26; F. Brewester, Cal-

cutta, India. (36-35228) 11055

Briffault, Robert, 1876-

... Reasons for anger
t
by] Robert Briffault.

t
New York]

Simon and Schuster, 1936.
7 p. 1., 3-265 p., 1 1. front, (port.) 22cm .

At head of title : Selected essays.
Contents.—Prologue: Reasons for anger.—Homo stultus : Stupidity.

The economic determination of intelligence. Charity and the state.

Nationalism and culture. The human mind in revolution. Sex in relig-

ion.—Homo sapiens : What I believe. The evolution of the human spe-

cies. Recent anthropology. A happy hunting ground of science. Family
sentiments. Taboos on human nature.—Epilogue: Is man improving?
© Nov. 10, 1936; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 100443; Simon & Schuster,

inc. (36-33432) 11056

California, District courts of appeal.

Reports of cases determined ... May 12, 1936, to June 24,

1936. Randolph V. Whiting, reporter: Henry F. Wrigley,
William F. Traverso. Wm. Nankervis, jr., assistant reporters.

Volume 14 (2d) San Francisco, Bancroft-Whitney company.
1936.

xxxvii, 904 p. 22i cra
.

© Dec. 9, 1936: 2c. and aff. Dec. 15; A 100964; Bancroft-Whitnev eo.

11057

Calvocoressi, Michel D., 1877-

Masters of Russian music, by M. D. Calvocoressi and Gerald
Abraham. New York, A. A. Knopf, 1936.

3 p. 1., 9-511 p. 22£cm .

"First American edition."

Contents. — Glinka.—Dargomyjsky.—Serof.—Balakiref.—Cui.—Boro-
din.—Mussorgsky. — Tchaikovsky.— Rimsky-Korsakof.— Liadof.—Glazu-
nof.—Liapunof.—Taneief.—Scriabin.—Chronological table.—Bibliography
(p. 501-502)
© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 100001; Alfred A. Knopf, inc.

t36-2So39) 11058

Campbell, William, 1880-

Arctic patrols; stories of the Royal Canadian mounted
police, by Captain William Campbell. Milwaukee, The Bruce
publishing company ^1936]

vi p., 1 1., 335 p. front., 2 illus. Cmaps) plates, ports. 21 crn
.

© Nov. r>. 1036: 2c. and ;iff. Nov. 13: A 99949: Bruce pub. CO.

(36-33685) 110") 9
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Corpechot, Lucien, 1871-

... Souvenirs d'un journaliste ...
t
t. 1, 2

3
Paris, Plon [1936!

2 v. 19cm .

t. 1 , © Feb. 27, 1936 ; lc. July 11 ; t. 2, © June 9 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign
32310, 33662; Librairie Plon. (36-35369) 11060, 11061

Coward, Noel Pierce, 1899-

Tonight at 8:30; plays by Noel Coward. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1936.
vii p., 3 11, 5-283 p. 21cm .

"First edition."
Contents.—I. We were dancing. The astonished heart. "Red pep-

pers."—II. Hands across the sea. Fumed oak. Shadow play.

—

ill. Ways
and means. Still life. Family album.
© Nov. 20, 1936 ; 2c. and aft

3
. Dec. 12 : A 100920 ; Noel Coward, London.

(36-28576) 11062

Crampton, Charles Ward, 1877-
The boy's book of strength, by C. Ward Crampton ... New

York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book com-
pany, inc.

f

c
1936]

xvii, 257 p. illus., 2 port. (incl. front.) diagr. 21cm .

© Nov. 9, 1936 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 14 ; A 100454 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-28594) 11063

Davies, William Henry, 1871-

The birth of song, poems, 1935-36, by W. H. Davies. Lon-
don, J. Cape ^9363

3 p. 1., 9-32 p. illus. 19£cm .

© lc. Nov. 25, 1936 ; A ad int. 22063 ; pubd. Oct. 2 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (36-35019) 11064

Demaison, Louis, 1852-

La cathedrale de Keims; introduction de L. Demaison

—

photos de Jean Eoubier.
r
Paris, Alpina, c1935]

cover-title, 2 p. 1., xl (i, e. 35) pi. (5 double) on 201. 35cm . (Encyclo-
pedic Alpina illustree. [5])

Each double plate is counted as two.
Issued in portfolio.

© Nov. 25, 1935 ; lc. May 14, 1936 ; A—Foreign 32213 ; Editions Alpina.
(36-34823) 11065

Denison, Merrill, 1893-

Advancing America; the drama of transportation and com-

munication, by Merrill Denison ... New York, Docld, Mead &
company, 1936.

xi, 303 p. 20cm .

Head-pieces ; illustrated lining-papers.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 20 ; A 99953 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (36-33753) 11066

Dictionary of American biography, under the auspices of the

American council of learned societies. Edited by Dumas Ma-
lone ... Volume 20. Werden-Zunser. New York, Charles

Scribner's sons, 1936.
xxvi, (i<)2 ]>. 26cm .

© Dec. 10, 1930: 2c. Dec. 19; aff. Dec. 17; A 101392; Amer. council of

learned societies, Washington. 11067
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Dobie, James Frank, 1888-

Tales of the mustang, by J. Frank Dobie; illustrations by

Jerry Bvwaters. Dallas, The Book club of Texas, 1936.
4 p. 1., 11-89, [1] p. illus. 23cm .

"Of this edition three hundred copies have been printed by the Rein
company for the Book club of Texas."

© Mar. 10. 193(5: 2c. and aff. Sept. 19; A 97932; J. F. Dobie, Austin. Tex.
(30-33442) 11068

Dorfler, Peter, 1878-

... Der zwingherr; roman. 6. tausend. Berlin, G. Grote,

1935.
2 p. 1., 297 p. 20cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller. bd. 213)
On cover : Roman aus dem Allgau.
Sequel to Der notwender.

© Mar. IS. 193.1; 1c. Oct. 22. 1930; A—Foreign 33417; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (36-3r>198) 11069

Eaton, Jeanette.

Betsy's Napoleon, by Jeanette Eaton; illustrated by Pierre

Brissaud. New York, W. Morrow and company, 1936.
p. 1., 3-274 p. col. front, plates. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 24, 1930; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 100885; J. Eaton, Waynes-
boro. Pa. (30-27454) 11070

Emerson, Charles Phillips, 1872-

A textbook of medicine, by Charles Phillips Emerson ...

Philadelphia, London
t
etc.] J. B. Lippincott company

[

c
1936j

xxv, 1290 p. 20icm .

Includes bibliographies.

© Oct. 5, 1936 : 2c. and aff. Oct. 14 ; A 100124 ; J. B. Lippincott co.

(30-33091) 11071

Fahrney, Ralph Ray.
Horace Greeley and the Tribune in the civil war, by Ralph

Ray Fahrnev ... Cedar Rapids, la., The Torch press, 1936.
5 p. 1., 229 p. 20cra

.

Bibliography: p. [211]-219.

© Nov. 4. 1930: 2c. and aff. Nov. 10: A 99902: Torch press.

(30-33088) 11072

Felleman, Hazel, comp.
The best loved poems of the American people, selected by

Hazel Felleman. Garden City, N. Y., Garden City publishing

co.
[

c
1936]

2 p. 1., vii-xxxv, 670 p. 22a».

© Nov. 10. 1930: 2c. and aff. Dec. 12: A 100919: Garden City pub. co..

inc. (30-28577) 11073

Forester, Cecil Scott, 1899-

... Marionettes at home. London, M. Joseph, ltd.
t
1936]

192 p. front., plates. 19^.
At head of title: C. S. Forester.
"Appendix. An example of a puppet play" : p. 189-192.

© 1c. Nov. 2.",. 1930: A ad int. 22072 : pubd. Sept. 28: C. S. Forester, Lon-
don. (30-35020) 11074
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Fuertes, Louis Agassiz, 1874H927.
Artist and naturalist in Ethiopia, by Louis Agassiz Fuertes

... and Wilfred Hudson Osgood ... illustrations painted from
life by Louis Agassiz Fuertes and reproduced in this volume
by special permission of Field museum of natural history.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
xi, [2j, 249 p. col. front., illus. (map) col. plates. 26 x 2i|t:m

.

Day-by-day record of actual experiences of the artist and ornitholo-
gist and the leader of the Field museum-Chicago daily news Ethiopian
expedition.

"First edition."

Appendix. Louis Agassiz Fuertes ; a biography by Mr. Osgood re-

printed from Science, November 18, 1927, vol. lxvi, no. 1716: p. [239]-

249.

© Oct. 23, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 100369 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-33444) 11075

Gannes, Harry.
Spain in revolt, by Harry Gannes and Theodore Repard.

New York, London, A. A. Knopf, 1936.
xii, 235, [1] p. illus. (map) 19i

cm
.

"First edition."

© Sept. 30, 1936 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 100003 ; Alfred A. Knopf, inc.

(36-28536) 11076

Goss-Custard, Reginald, 1877-

Systematic organ pedal technique and general interpre-

tation, by Reginald Goss Custard ... London, Stainer & Bell,

ltd.
c

c
1936]

_J, p. 1., 40 p. illus. (music) 18i
cm

.

© lc. June 18, 1936; A ad int. 21652; pubd. June 4; Stainer & Bell, ltd.

(36-35224) 11077

Greenbie, Mrs. Marjorie Latta (Barstow) 1891-

In quest of contentment, by Marjorie Barstow Greenbie.

New York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book

company, inc.
[

c1936]
viii, 274 p. 23cm .

© Nov. 9, 1936; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 14; A 100455; Marjorie Barstow
Greenbie, Penobscot, Me. (36-33421) 11078

Greenfield, Abraham Lincoln.

X-ray technic and interpretation of dental roentgenograms,

by A. L. Greenfield ... Brooklyn, N. Y., Dental items of in-

terest publishing co., incorporated; [London] Henry Kimp-
ton's medical publishing house, 1936.

xiv, 254 p. illus., diagr. 25cm .

Bibliography: p. 246-247.

© Sept. 28, ]936; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 6; A 100392; Dental items of

interest pub. co., inc. (36-33692) 11079

Gumpert, Martin, 1897-

... Das leben fur die idee; neun forscherschicksale. Berlin,

S. Fischer [1935]
4 p. 1., [llj-283, [1, p. pi., ports. 22£cm . -
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Gumpert, Martin—Continued

"Erste bis dritte auflage 1935."

Contents.—Girolamo Cardano.—Andreas Vesalius.—Miguel Serveto.

—

Makrokosmos und mikrokosmos ; das astronomische weltbild, die in-

sektenwelt Swammerdamms.

—

Kaspar Friedrich Wolff. — Lamarck.

—

Roberl Mayer. — Jackson and Morton.—Pettenkofer.—Ausblick, Harvey
dishing.— Schriftenverzeichnis (p. t

273]-275) — Verdeutschung freiml-

sprachiger textstellen.

© Oct. 31, 11)35; le. Feb. 6. 1936: A—Foreign 30447; S. Fischer verlag,

a.-g. (36-35384) 11080

Horner, Warren Bartlett.

Hill saga, by Warren Bartlett Horner ... Sliepherdstown,

W. Va., She])lierdstown register r

c1936]
4 p. 1., 83 p. 20cm .

"First edition, limited to three hundred copies."

Poems.

© Sept. 10, 1930; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 29; A 99001 ; W. B. Horner,
Sliepherdstown, W. Va. (36-33381) 11081

Hunt, Thelma, 1903-

Measurement in psychology, by Thelma Hunt ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xx, 471 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: Prentice-Hall psychol-
ogy series; F. A. Moss ... editor)

© Oct. 10. 1936 : 2c. and aft. Nov. 27 ; A 101025 ; Prentice-Hall, inc.

(36-33915) 11082

India rubber world.

Compounding ingredients for rubber; composition, proper-

ties, and functions of materials employed in dry rubber and
latex compounding practice, compiled by the editors of India

rubber world. New York, N. Y.
[

c1936
]

'

226 p. illus., diagrs. 18^ cm
.

A revision of the series of articles on compounding ingredients pub-
lished in India rubber world in 1935. cf. Introd.

"Advertising section" : p. [173]-195.

© Oct. 22, 1936: 2c. and aff. Oct. 24: A 99588; Bill brothers pub. cor-

poration, New York. (33-33448) 11083

International conference of the principal high tension elec-

trical systems. 8th, Paris, 1935.

... Compte-rendu des travaux de la huitieme session, 27

juin-6 juillet 1035. Etabli par m. Jean Tribot-Laspiere ...

Paris (Jmprimerie Gauthier-Villars, c1935
1

3 v. illus. (incl. maps) port., fold, tables, diagrs. (1 fold.) 24icm
.

At head of title: Conference internationale des grands reseaux olec-

triques a haute tension.
Bibliographies included.
Contents.— I. Introduction et l re section. Rapports nos 101 a 155 et

321. Production et transformation dn courant. Marehe en parallele.

—

II. 2e section. Rapports n os 201 a 265. Construction, isolation et entre-

tien des lignes aeriennes et souterraines.—in. 3e section. Rapports nos

301 a 357 sauf 321. Exploitation, protection et interconnection des
reseaux.

© July 28, 1936; le. each Aug. 27: A—Foreign 33134: Conference inter-

nationale <\e^ grands reseaux glectriques a haute tension. Paris.

(36-35373

»

11084
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James, Cyril Lionel Robert, 1901-
Minty alley ; a novel by C. L. K. James. London, M. Seeker

& Warburg, ltd., 1936.
320 p. 19°°.

© lc. Nov. 24, 1936 ; A ad int. 22085 ;
pubd. Sept. 28 ; O. L. R. James, Lon-

don. (36-34613) 11085

Johnsen, Julia Emily, comp.
... Government ownership of electric utilities, compiled by

Julia E. Johnsen. New York, The H. W. Wilson company,
1936.

329 p. 20cm . (The reference shelf, vol. 10, no. 9)
"Supplements an earlier volume of the same series, compiled by James

G. Hodgson, entitled Government ownership of public utilities, published
in August, 1934, and also three volumes of "University debaters' annual
edited by Edith M. Phelps."—Introd.

Bibliography : p. [47]-87.

© Oct. 7, 1936 ; 2c. Dec. 7 ; aff . Dec. 5 ; A 100840 ; H. W. Wilson co.

(36-28589) 11086

Johnson, Thomas Cary, 1896-

Scientific interests in the old South, by Thomas Cary John-

son, jr. ... New York, London, D. Appleton-Century com-
pany, incorporated, for the Institute for research in the social

sciences, University of Virginia, 1936.
vii, 217 p. 23cm . [The University of Virginia. Institute for research

in the social sciences ... Institute monograph no. 23]

© Nov. 13, 1936 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 19 ; A 100576 ; University of Vir-

ginia, Institute for research in the social sciences. Charlottesville, Va.
'(36-28317) 11087

Johnston, Alexander, 1879-

Ten—and out! The complete story of the prize ring in

America, by Alexander Johnston; with a foreword by Jack
Dempsey. Eev. and enl. ed. New York, I. Washburn

t
1936]

xii, 371 p. front., plates, ports. 22£cm .

"First printing September, 1927; second printing January, 1928;
third printing September, 1936."

© Sept. 21, 1936 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Nov. 13 ; A 99816 ; Ives Washburn, inc.

(36-33700) 11088

[Joseph, Arthur
3
1886-

Dark metropolis, by John Arthur ^pseud.^ Boston, Meador
publishing company, 1936.

154 p. 21cm .

© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 23 ; A 100609 : Edward K. Meador.
Boston. (36-33405) 11089

Jouguet, Marc.
... Le champ electromagnetique, par Marc Jouguet ... 20

figures. Paris, A. Colin, 1935.
2 p. 1., 220 p. diagrs. 17cm . (Collection Armand Colin (Section de

physique) no. 189)
"Bibliographie sommaire" : p. t217]

© Nov. 6, 1935 ; lc. Feb. 17. 1936 : A—Foreign 3055S : Max Leclerc et cae.,

Paris. (36-35578) 11090
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Just, Giinther, 1892-

... Die rorerbung. 2., erweiterte aufl. Breslau, F. Hirt,
1936.

1SS p. illus., diagrs. 2Hcm
.

'

"Schrifttumshinweise" : p. [183]

© Apr. 23, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32436; Ferdinand Hirt.
(36-35383) 11091

King-Hall, Magdalen, 1904-
Jehan of the ready fists, by Magdalen King-Hall. London,

Newnes [1936]
204 p. col. front., illus. 20£cm .

© lc. Nov. 27. 1936; A ad int. 22077: pubd. Oct. 1 : Magdalen Maxwell
London. (3G-34853) 11092

Kunitz, Stanley Jasspon, 1904- ed.

British authors of the nineteenth century, edited by Stanley
J. Kunitz; associate editor, Howard Haycraft. Complete in
one volume with 1000 biographies and 350 portraits. New
York, The H. W. Wilson company, 1936.

3 p. 1., 677 p. illus. (ports.) 26cm .

© Dec. 1, 1936; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 15; A 101304; II. W. Wilson co.
(36-28381) H093

rLambert, Hubert Steel] 1899-
Candid escort, by T. B. Marie ^pseud^ London, A. Barker.

limited, 1936.
288 p. 19£cm.

© lc. Nov. 27, 1036 ; A ad int. 22092 ; pubd. Oct. 5 : H. S. Lambert Buda-
pest, Hungary. (36-34851) 11094

Lane, Tamar, 1895-
The new technique of screen writing, a practical guide to the

writing and marketing of photoplays, by Tamar Lane ... New
York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company,
inc. ^1936]

ix, 342 p. 23£cm .

"First edition."

© Oct. 15, 1936; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 23: A 101190; T. Lane, Hollywood
Calif. (36-28550) H095 '

Lida.

Plouf: the little wild duck ... story by Lida; pictures by
Rojan; translated by G. Duplaix. New York & London. Har-
per and brothers, 1936.

[40] p. illus. (part col.) 26icra
. (A Pere Castor book)

Illustrated lining-papers.

© Nov. 17. 1936: 2c. Nov. 25: aff\ Nov. 28: A 100693: Harper & bros
(36-33407) H096

'

Pompom: the little red squirrel ... story by Lida; pictures
by Rojan; translated by Georges Duplaix. New York and
London, Harper and brothers, 1936.

[38] p. illus. (part col.) 264cm
. (A Pere Castor book)

Illustrated lining-papers.

© Nov. 17, 1936; 2c Nov. 25: nff. Nov. 28: A 100692: Harper & bros.
(36-33408) H097
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McCormick, Dell J.

Paul Bunyan swings his axe, by Dell J. McCormick. Cald-

well, Id., The Caxton printers, ltd.,. 1936.
Ill p. incl. col. front., illus. 231cm .

Illustrated lining-papers.
"These stories of America's own legend are written for children

from the authentic tales as told in lumber camps from Maine to Cali-

fornia."—p. 7.

© Nov. 15, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 99973 ; Caxton printers, ltd.

(36-33409) 11098

McKenna, Stephen, 1888-

Lady Cynthia Clandon's husband; a novel by Stephen Mc-
Kenna. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

vii p., 1 L, 11-480 p. 19cm.

© lc. Nov. 24, 1936 ; A acl int. 22088
;
pubd. Sept. 28 ; S. McKenna, Lon-

don. (36-34852) 11099

Mahony, Bertha E., comp.

Five years of children's books; a supplement to Realms of

gold, compiled by Bertha E. Mahony and Elinor Whitney.
Garden Citv, N. Y., Doubleday, Doran & companv, inc., 1936.

xi, 599 p. col. front., illus. 23ic
'

m
.

Annotated, priced list arranged under subjects, with author and title

index.
"First edition."

© Dec. 4, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 12 : A 100923 ; B. E. Mahony, Ashburn-
ham, Mass., and Elinor Whitney, Milton, Mass. (36-28563) 11100

Matisse, Maarten.

Wanderer from sea to sea, the book of Maarten Matisse.

New York, Harcourt, Brace and company
[

c1936
]

5 p. 1., 3-321 p. front, (port.) 21cm .

"Translated by Irene Clephane and David Hallett."

"First edition."

© Oct. 29, 1936; 2c. and aff. Nov. 5; A 100257; Harcourt. Brace & co.,

inc. (36-33703) 11101

Maynard, Theodore, 1890-

The Odyssey of Francis Xavier, by Theodore Maynard ...

London, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
vii, [1] p., 1 1., 364 p., 1 1. 21cm .

Maps on lining-papers.
"Printed in the United States of America."
"First edition."
Bibliography: p. 349-355.

© Oct. 26, 1936; 2c. and aff. Nov. 14; A 100470; Longmans, Green & co.

(36-33730) 11102

Melchett, Henry Ludwig Mond, baron, 1898-

Thy neighbour, by Lord Melchett; with two illustrations

and two maps. London, F. Muller, ltd. ^936]
283, [1] p. plates. 19£cm .

Maps on end-papers.

© lc. Oct. 15, 1936; A ad int. 22038; pubd. Sept. 24; Frederick Muller,
ltd. (36-35180) 11103
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Merriam, Charles Edward, 1874-

The role of politics in social change, by Charles Edward
Merriam. New York, New York university press; London.

H. Milford, Oxford university press, 1936.
5 p. 1., 13-149 p. 234cm . (Half-title: James Stokes lectureship on

politics. New York university. Stokes foundation)

© Nov. 10, 1936: 2c. and aff. Nov. 11; A 100410; Now York univ.. New
~ York. (30-28.107) 11104

Miller, Samuel Charles, ed.

Oral diagnosis and treatment planning; a textbook for stu-

dents and practitioners of dentistry and medicine, by Samuel
Charles Miller, d. d. s. (editor) ... and twenty-two contribu-

tor-: with an introduction by Allen T. Newman ... five hun-

dred and sixty-two illustrations including fifteen color plates.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.
t

c1936]
xiv, 620 p. incl. col. front., illus. (part col.) 2 diagr. 23* cra

.

Folded plate mounted on lining-paper.

Bibliography at end of each chapter except the first.

© Nov. 9. 1936; 2c. and aff. Nov. 10; A 9978.1: p. Blakiston's son & co.,

inc. (36-33693) 11105

Moltke, Constantin, freiherr von, 1863-

... Gegen den wind. Braunschweig [etc.] G. Westermann
[1936]

188 p., 1 1. front., illus., ports. 19cm .

© Mar. 23. 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33032: Georg Westermann.
(36-34806) 11106

Molyneaux, Peter, 1882-

The romantic story of Texas [by] Peter Molyneaux. New
York and Dallas, The Cordova press, inc., 1936.

x p., 2 1., 463 p. 23^cm
.

© Nov. 16, 1936: 2c. and aff. Nov. 23; A 100651; Cordova press, inc.

(36-33684) 11107

Moon, Parry Hiram, 1898-

... The scientific basis of illuminating engineering, by Parry
Moon ... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book
company, inc.. 1936.

xii. 60S p. illus., diagrs. (1 fold.) 234cm . (Electrical engineering
texts)

"This hook is an outgrowth of mimeographed notes which have been
used for a number of years in teaching illuminating engineering at
Massachusetts institute of technology."—Pref.

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 16. 1930: lc. Oct. 23; ]c. Nov. 10: aff. Nov. 0: A 99913: McGraw-
Hill book co., inc. (30-33449) 11108

Morris, Margaret.

Maternity and post-operative exercises in diagrams and
words by Margaret Morris ... in collaboration with M. Ran-
dell ... (twenty-one exercises) Introduction to maternity
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Morris, Margaret—Continued
exercises by Professor R. W. Johnstone ... Introduction to

post-operative exercises by Professor John Fraser . . . London,
W. Heinemann, ltd. 1936.

xvi, 152 p. front., illus., pi. 22cm .

© lc. Sept. 12, 1936 ; A ad int. 21902 ;
pubd. July 27 ; M. Morris, London.

(36-34583) 11109

Neumann, Robert, 1897-
The queen's doctor; being the strange story of the rise and

fall of Struensee, dictator, lover, and doctor of medicine, by
Robert Neumann. New York, A. A. Knopf, 1936.

3 p. l., 3-401, [1] p. 20cm .

"Translated from the German by Edwin and Willa Muir."
"First American edition."

© Nov. 21, 1936 ; 2c. and aft. Nov. 25 ; A 100654 ; Alfred A. Knopf, inc.

(36-33403) 11110

O'Brien, John S., 1898-

Corporal Corey of the Royal Canadian mounted
t
bV] Jack

O'Brien; illustrated by Kurt Wiese. Philadelphia, Chicago

[etc.] The John C. Winston company
[

c1936]
ix, 276 p. col. front., illus. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 15, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 102005 ; John C. Winston co.

(36-27027) 11111

O'Neill, Ana Maria.

Suplemento a la Exposicion de la taquigrafia Gregg, por
Ana Maria O'Neill ... y Alfredo Muniz ... Primera edicion.

r
San Juan, P. R., Imp. en los talleres de Cantero, Fernandez
& co., inc.] 1936.

163 p. 241cm .

© Aug. 25, 1936 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Oct. 17 ; A 100853 : A. M. O'Neill and
Alfredo Muniz, Rio Piedras, P. R. 11112

r
Oursler, Mrs. Grace (Perkins)!

Riding high, by Dora Macy [pseud.^ New York, Toronto,

Farrar & Rinehart, inc. ^1936]
4 p. 1., 3-284 p. 19i

cm
.

© Nov. 24, 1936 ; 2c. Nov. 27 : aff. Nov. 25 : A 100667 : Farrar & Rinehart,

inc. (36-33404) 11113

The Oxford book of modern verse, 1892-1935, chosen by W. B.

Yeats. New York, Oxford university press, 1936.
xlv, 454 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 12. 1936; 2c. and aff. Nov. 21 : A 101118 : Oxford univ. press. New
York, inc. (36-28578) 11114

Paterson, Donald Gildersleeve, 1892-

... Men, women, and jobs; a study in human engineering;

a review of the studies of the Committee on individual diag-

nosis and training
f
by] Donald G. Paterson ... and John G.
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Paterson, Donald Gildersleeve—Continued

Darley ... with the assistance of Richard M. Elliott ... Min-

neapolis, The University of Minnesota press, 1936.
v, 145 p. plates, diagrs. 2SVm .

At head of title : Employment stabilization research institute, Uni-
versity of Minnesota.

"Publications of the Employment stabilization research institute,

University of Minnesota" : p. 136-142.

© Nov. 2, 1936; 2c. and air. Nov. 23; A L00638; University of Minnesota,
Minneapolis. (36-28321) 11115

Pease, Mrs. Eleanor Fairchild.

Gay Pippo, by Eleanor Fairchild Pease ... in collaboration

with Beatrice de Melik; pictures by Kurt Wiese ... Chicago,

A. Whitman & co., 1936.
79, [1] p. col. illus. 26cra

.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

"Junior press books."

© Oct. 13. 1936: 2c. Nov. 19: all'. Nov. 7: A 100530; Albert Whitman &
co. (36-33400) 11116

Pevsner, Nikolaus, 1902-

Pioneers of the modern movement from William Morris
to Walter Gropius, by Nikolaus Pevsner. London, Faber &
Faber ,-1936]

3 p. 1., 9-240 p. illus. 23cm .

Two portraits on t.-p.

Bibliographical references in "Notes" (p.
t
209]-225)

© lc. Nov. 7. 1936; A ad int. 21963; pubd. Sept. 24; N. Pevsner. London.
(36-35034) 11117

Peyser, Ethel Rose, 1887-

Th e house that music built : Carnegie hall, by Ethel Peyser.

.Yew York, R. M. McBride & company
r

c
1936]

xvi, 371 p. plates, ports. 21cm .

"First edition."

"Some sources of information" : p. 345-346.

© Sept. 23. 1936: 2c. Oct. 22: aff. Oct. 20: A 98999; Ethel Pevser. New
York. (36-28531 . 11118

Popular science monthly.
Model railways: a handbook for the model-railway builder,

with detailed diagrams and instructions for making, installing
and operating your own equipment and accessories, prepared
by the editorial staff of Popular science monthly. New York,
Popular science publishing company, inc.

t

c
1936]

258 p. illus.. plans (1 fold.) 191cm .

Folded plan mounted on lining-paper,

g) Oct. 14. 1936: 2e. and aff. Oct. 19; A 99426: Popular science pub co
inc. (36-33450) 11119

Rhon, Nicola.

Die schonste frail von Peking; eine abenteuerliche begeben-
heit, von Nicola Rhon. Berlin, TJllstein ^19361

205, [1, p., 1 1. 19OT .

© June 25. 1936: 1c. Ang. L8; A—Foreign 32731
; Dllstein a -g

(36-34840) ni2
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Robinson, Ethel Fay.
Houses in America, by Ethel Fay Robinson and Thomas

P. Robinson; with more than 150 illustrations. New York,

The Viking press [1936,
xii, 239, [1] p. illus. (incl. plans) 24cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 23, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 27; A 100394; E. F. Robinson and
Thomas P. Robinson, Boston. (36-28544) 11121

Rudolph, Axel.

... Kameraden im busch; abenteuerroman. Niedersedlitz,

Das Yaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h. [1936^
301 p. 19|cm .

© June 29, 1936; 1c. Oct. 22; A—Foreign 33408; Vaterhaus, verlags-

gesellschaft m. b. h. (36-33460) 11122

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-

Government publications and their use, by Laurence F.

Schmeckebier. Washington, D. C, The Brookings institution,

1936.
xiii, 446 p. 21cm . (Half-title: The Institute for government research

of the Brookings institution. Studies in administration, no. 33)
"Catalogs and indexes" : p. 5-57 ; "Bibliographies" : p. 58-69.

© Sept. 5, 1936 ; 2c. and aff . Oct. 19 ; A 100623 ; Brookings institution.

(36-27469) 11123

Schuster, Valentin J.

Der nachbar im westen, von Valentin J. Schuster. Berlin,

Deutscher verlag fur politik und wirtschaft g. m. b. h., 1936.
xv, 227 p. 23icm .

© Apr. 30, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32534 ; Deutscher verlag fur
politik und wirtschaft, g. m. 1). h. (36-35179) 1112.4

Sholl, Clarence Vreeland.

Sholl's humanitome ... over two thousand specialized and
applied vocabularies for the use of writers, speakers, and stu-

dents; with a guide to character delineation and human de-

scription, by Clarence Vreeland Sholl. New York, The Verbis

publishing company, 1936.
x, 414 p. 25cm .

On cover ; Word-lists.
"First one-volume edition."

© Nov. 16, 1936 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 18 ; A 99916 ; C. V. Sholl, Flush-
ing, N. Y. (36-33739) 11125

Sidgwick, Christopher.
German journey, by Christopher Sidgwick; with 23 illus-

trations by the author. London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

284 p. front., plates. 24cm .

© lc. Nov. 21, 1936; A ad int. 22048: pubd. Oct. 15; John J. Trounstine,
New York. (36-35177) 11126

r
Sixtus, Albert! 1892-
In the mouse's house, arranged by Lois Donaldson ; illustra-

tions by Mathilde Ritter ... Chicago, 111., A. Whitman & co.,

1936.
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,Sixtus, Albert]—Continued
[16] p. col. illus. 21£x26icm

.

"Junior press books."

© Sept. S. 1936; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 6; A 100814 : Albert Whitman & co.

(36-33711) 11127

Stockton, Frank Richard, 1834-1902.

The reformed pirate ; stories from The floating prince, Ting-

a-ling tales & The queen's museum, by Frank R. Stockton;

foreword by Mary Gould Davis; illustrations by Reginald

Birch. New York, C. Scribner's sons; London, C. Scribner's

sons, ltd., 1936.
xi p., 2 1., 342 p. incl. plates, col. front. 21cm .

© Sept. 25, 1936; 2c Oct. 8; aff. Dec 8; A 100872; Charles Scribner's

sons. (36-28516) 11128

Strachey, John, 1901-

... The theory and practice of socialism ... New York,
Random house ^1936]

512 p. 24cm .

"First edition."

"Bibliographical appendix" : p. t
483]-503.

© Dec. 4, 1936; 2c Dec 10; aff. Dec. 8; A 100902; J. Strachey, London.
(36-28568) 11129

Svensson, Jon Stefan, 1857-

... Le proscrit; Nonni et Manni dans les montagnes. Illustre

par Elisabeth Ivanovsky. Paris, Desclee, de Brouwer & c
le

[1936J
2 p. 1., 3-137, [1] p., 1 1. illus. 19^cm . (On cover: Bel age)
At head of title : Jon Svensson, adaptation de Madeleine Pinard de la

Boullaye.
Printed in Belgium.

© Mar. 12, 1936; 1c May 11 : A—Foreign 31692; Desclee, de Brouwer et

cie. (36-35370) 11130

Theatre guild.

The Theatre guild anthology; with an introduction by the

Board of directors of the Theatre guild. New York, Random
house ^19363

xiii, 961 p. 25cm .

"First edition."
Contents.—John Ferguson, by St. J. G. Ervine.—Mr. Pim passes by,

by A. A. Milne.—Liliom. by Ferenc Molnar.—He who gets slapped, by
Leonid Andreyev.—The adding machine, by Elmer Rice.—Saint Joan,
by Bernard Shaw.—Goat song, by Franz Werfel.—The silver cord, by
Sidney Howard.—Porgy. by Dorothy and DuBose Heyward.—Strange
interlude, by Eugene O'Neill.—Hotel universe, by Philip Barry.—Reunion
in Vienna, by R. E. Sherwood.—Mary of Scotland, by Maxwell Ander-
son.—Rain from heaven, by S. N. Behrman.
C Dec. 2, 1 !>:'><;: 2c. Dec 10: aff. Dec 8; A 1 00903; Random house, inc.

(36-285T9) 11131

Tiltman, Hubert Hessell, 1897-
European excursions, by H. Hessell Tiltman; with 32 illus-

trations. London. Jarrolds, limited [1936]
287 p. front., plates. 24cm .

© lc. Nov. 20. 1936; A ad int. 22034 : pubd. Sept. 24: H. II. Tiltman, Lon-
don. (36-35178) 11132
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Train, Arthur Cheney, 1875-
Mr. Tutt's case book; being a collection of his most cele-

brated trials as reported and compiled by Arthur Train ...

annotated by Ferdinand J. Wolf ... with an introduction by
John Henry Wigmore ... New York, C. Scribner's sons,

1936.
xiv, [2], 676 p. 231cm .

© Nov. 20, 1936 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 21 : A 100665 ; Charles Scribner's
sons. (36-33402) 11133

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided . . . October term, 1935, in 296, 297,

298 U. S. Book 80. Lawyers' ed. Complete with headlines,

headnotes, statements of cases, points and authorities of coun-

sel, footnotes, and parallel references, by the publishers' edi-

torial staff. Rochester, N". Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1936.

lxxii; 1562 t*. e. 1574] p. 24^cm .

© Dec. 10, 1936 ; 2c. Dec. IT ; aff. Dec. 16 ; A 100968 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 11134

Vojacek, Jan, 1885-

A survey of the principal national patent systems, by Jan
Vojacek ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xviii, 209 p. illus. (maps) diagrs. 23|cm .

"First prize monograph, 1935, the Charles C. Linthicum foundation,
Northwestern university School of law."

"Texts of national patent laws" : p. 191-194.
"Bibliography and list of works cited" : p. xv-xviii.

© Oct. 21, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 99982 ; J. Vojacek, Prague, Cze-
choslovakia. (36-33452) 11135

Walden, Jane Brevoort.

The long whip ; the story of a great husky, by Jane Brevoort

Walden and Stuart D. L. Paine. New York, G. P. Putnam's
sons, 1936.

5 p. 1., 246 p. front., plates. 22cm .

© Nov. 16, 1936 : 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 20 ; A 99951 ; G. P. Putnam's sons.

(36-33441) 11136

Waldman, Milton, 1895-

... Biography of a family; Catherine de Medici and her

children ... Boston, Houghton Mifflin company, 1936.
xxi, 266 p. front., ports. 22cm .

At head of title : By Milton Waldman.
Bibliography: p. [259J-261.

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 99962 ; M. Waldman, Paris.

(36-33721) 11137

Wertenbaker, Charles, 1901-

To my father, by Charles Wertenbaker. New York, To-

ronto, Farrar & Rinehart, incorporated
[

c1936
]

5 p. 1., 3-499 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"This first edition ... is limited to 1500 copies ... signed by the author.

Number 258."

© Sept. 14, 1936 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 16 : A 98595 : C. Wertenbaker,
Gloucester, Mass. (36-33383) 11138
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Alexander, Edward A.

Amending the United States Constitution. "To be or not

to be—that is the question". By Edward A. Alexander ...

New York, X. Y., 1936!
cover-title, 14 p. 23cm .

© July 23, 1936; 2c. July 24; aff. Aug. 27; A 98163; E. A. Alexander,
New York. 11139

Armstrong, Robert, 1884-

The mathematics of casualty cancellations [by] Robert Arm-
strong. Los Angeles, Insurance textbooks, 1936.

2 p. 1., t
7]-379 p. 2(Hcm .

Erratum slip inserted between pages 34 and 35.

© Aug. 24. 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 100382; R. Armstrong, Los
Angeles. (36-33936) 11140

Bessis, J. V.

. . . Galilee ; ou, La mystique de l'or
;
preface de Francis De-

laisi. Paris, Librairie du Quatre-septembre [1936]
179 p., 2 1. 18^ cra

.

© Mar. 15, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31694; J. V. Bessis, Paris.

(36-^35550) 11141

Bible. N. T. Gospels. English. Harmonies. 1936.

The composite Gospel of Our Lord and Saviour, Jesus

Christ; being a composite arrangement in one consecutive

story of the events of his birth, life, words, works, death,

resurrection and ascension as recorded by the evangelists,

Saint Matthew, Saint Mark, Saint Luke and Saint John; in

which every event narrated by any of the evangelists is in-

cluded, none being duplicated, arranged in the probable order

in which the events occurred: to which are added historical,

geographical and chronological notes, references, probable

dates and textual and topical indexes. Edited by Seneca X.
Swimme ... Fort Worth, Tex., The editor ^1936]

2 p. 1., vii-xxiv, 257 p. 2(H
cm

.

Page [xxiii] numbered 23.

© Oct. 27, 1936; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 9967S : Seneca X. Swjmme,
Fort Worth. (36-33916) 11142

Boland, Stuart Morton.
Tmmortalia, by Stuart Morton Boland.

c
San Francisco

j

University press, 1936.
5 p. 1.. 65, [1] p. 17£cm .

© Apr. 15, 1936: 2c. July 27; aff. Aug. 25; A 98133; S. M. Boland, San
Francisco. 11143

Boris, Otto.

... Addi; die geschichte eines storches mit bildern von pro-

fessor TValter Klemm ... Stuttgart, K. Thienemanus ^1935,
191 p. illus. IQ^xW^.

© Aug. 12. 193.": lc. July 17. 1936: A—Foreign 32504: K. Thienemanns
verlag. (36-35576) 11144
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Bouche, Camille.

^ Le travail valeur bancable, par Camille Bouche . . .
t
Paris]

Editions du Moniteur des travaux publics et du batiment

[1936]
82, [2] p. incl. facsim., diagr. 20|cm .

© July 30, 1936 : le. Oet. 22 ; A—Foreign 33212
|f C. Bouche, Paris.

(36-35551) 11145

Dana, Harvey Eugene, 1888-

Searching the Scriptures; a handbook of New Testament
hermeneutics, by H. E. Dana ... New Orleans, Bible insti-

tute memorial press, 1936.
253 p. diagr. 22cm .

"Greek manuscripts of the New Testament" : p. 239-245.

"A classified bibliography" : p. 246-250.

© Jan. 21, 1936; 2c. and aff. Nov. 16: A 99896; H. E. Dana, Seminary
Hill, Tex. (36-33920) 11146

Davidson, Clinton.

Keeping purchasing power intact, by Clinton Davidson ...

New York, N. Y., Fiduciary counsel, inc. and The Estate plan-

ning corporation ^1936]
3 p. 1., 40 p. diagrs. 25cm .

© July 30, 1936 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 28 ; A 98220 ; O. Davidson, New
York. [Copyright is claimed on new matter] 11147

Delany, Selden Peabody, 1874-1935.

Rome from within
t
by] Dr. Selden Peabody Delany. Mil-

waukee, The Bruce publishing company ^1935]
xiv, 289 p. 22cm . (Half-title: Religion and culture series, J. Huss-

lein ... general editor)

© Dec. 18, 1935; 2c. July 11, 1936; aff. July 14; A 99856; Estate of

Dr. Selden Peabodv Delany, Joseph A. Corr, executor, New York.

(36-33919) 11148

Denton, Samuel Posey, 1886-

The eminence of love, by Samuel P. Denton. Nashville,

Printed for the author, Parthenon press ^1936]
63 p. incl. front., 1 illus. 17|cm .

© Oct. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 100524; S. P. Denton. Nashville.

(36-33918) 11149

Famous leaders of industry. 4th series. Young men who
have succeeded, by Harry Irving Shumway ... Boston, L. C.

Page & companv ^1936]
xiii, 356 p. front.',' ports. 20i

cm
.

© Dec. 7, 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 100963; L. C. Page & co.,

inc. 11150

Farjeon, Eleanor.

Humming bird, by Eleanor Farjeon. [London] M. Jos-

eph r
193C>,

320 p. 19cra

© lc. Nov. 14. 1936; A ad int. 22095; pubd. Oct. 5; E. Farjeon, London.

(36-35236; 11*51
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Fauchois, Rene, 1882-

... Delices des mourants, poesies.
t
Tourville-la-Riviere.

Seine-Inferieure, Montjoiej 1936.
2 p. L, [7j-195 p., 1 I. 16£ x IS"11

.

© July 15, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33236; R. Fauchois, Tourville-
la-Riviere (Seine Inf.) France. (36-35606) 11152

Feder, Leah Hannah.

Unemployment relief in periods of depression; a study of

measures adopted in certain American cities, 1857 through
1922, by Leah Hannah Feder ... New York, Russell Sage
foundation, 1936.

2 p. I., 3-384 p. 23*cm .

"Selected bibliography" : p. [355]-359.

© Oct. 26, 1936: 2c. and aff. Nov. 9: A 100522; Russell Sage founda-
tion. (36-33934) 11153

Goldstein, Morris.

Thus religion grows; the story of Judaism [b}7
] Morris Gold-

stein ... New York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
xiii p., 1 1., 358 p. 22£cm .

"First edition."

"Selected bibliography" : p. 335-342.

© Oct. 28, 1936; 2c. and aff. Nov. 14: A 100471; M. Goldstein, San
Francisco. (36-33923) 11154

Goodyear, Robert Godfrey.

... The mirtle tree; a novel. London, Boriswood
t
1936]

269 p. 19^cm .

At head of title : R. G. Goodyear.

© lc. Dec. 2. 1936: A ad int. 22102: pubd. Oct. S: R. G. Goodyear,
London. (36-35392) 11155

[Gordon, Charles William! 1860-

He dwelt among us, by Ralph Connor [pseud.^ ... New
York [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1936]

174 p. 19^.
© Oct. 17. 1936: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 21 : A 100713: Fleming H. Revell

co. (36-33985) 11156

[Gouriet de Saint-Senoch, Henry!

... Agent 78. Paris, S. G. I. £. \i. e. Societe generale d'im-

primerie et d'edition, 1936]
4 p. 1., [llr-315 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Henry des Loges, at head of title.

© Sept. 7. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33228; Henri Gouriet de Saint

Senoch, Paris. (36-35603) 11157

Greenwood, Edwin.
French farce, by Edwin Greenwood. 2nd impression. Lon-

don. Skeffinizton & son, ltd.
r
1936,

vii, 9-288 p. 19cm .

© lc. Nov. 17. 1936: A ad int. 22026: pubd. Sept. 24: E. Greenwood,
Amersham, Bucks, England. (36-3.1237) 11158
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Hannan, Mary Consilia, sister.

... Some thermodynamic properties of lead chloride in

aqueous solution, by Sister Mary Consilia Hannan ... Wash-
ington, D. C., The Catholic university of America, 1936.

4 p. I., 22 p. diagr. 23cm .

Thesis (ph. d.)—The Catholic university of America.

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98565; Catholic univ. of
America. 11159

Huberman, Leo.

Man's worldly goods ; the story of the wealth of nations, by
Leo Huberman ... New York and London, Harper & brothers,

1936.
xii, 349 p. illus., plates, facsims. 23cm .

"First edition."
Bibliography : p. 333-343.

© Nov. 17, 1936 : 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 19 ; A 100552 ; Harper & bros.

(36-33935) 11160

Koch, William Frederick.

Natural immunity; its curative chemistry in neoplasia,

allergy, infection. A brief survey, by Win. F. Koch. 3d ed.

[Detroit] c1936.
2 p. 1., 3-154 p. illus. 23^cm .

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 98239 ; W. P. Koch, Detroit.

11161

Lang, Cecil.

Boda the buffalo, and other tales, by Lt.-Col. Cecil Lang
(Skene Dhu) ... London, H. Jenkins, limited [1936]

viii p., 1 1., 11-309 p. 20cm .

Contents.—Boda the buffalo.—Son-Kutta, the wild dog.—Mahseer,
the great carp.—Anay of the great tusks.—Bhaloo the bear.—Dukur
the Deccanee boar.—Magar the crocodile.

© lc. Nov. 27, 1936; A ad' int. 22091; pubd. Oct. 9; Cecil Frederick
Grant Lang, Church Crookham, Hants, England.
(36-35394) 11162

Leavell, Mrs. Martha (Boone) 1894-

Building a Christian home, by Martha Boone Leavell.

Nashville, Tenn., The Sunday school board of the Southern

Baptist convention ^1936]
172 p. I9cm .

"Bibliography and suggested books for further study and reading"

:

p. 169-172.

© Sept. S, 1936; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 12: A 99712: Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-33917) 11163

Lehman, Frederick Edward.

Labor standard to replace gold and silver standards, by

Fred. E. Lehman.
c
Los Angeles, c1936

3

cover-title, 104 p. 23cm .

© Aug. 8, 1936 ; 2c. Nov. 30 : aff. Nov. 28 : A 101042 : Fred E. Lehman.
Los Angeles. [Copyright is claimed on rewriting, with more details]

11164
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Lezard, Adele.

Gold blast, being the romantic history of the Rand goldfields,

by Adele Lezard. London, Rich & Cowan, ltd. [1936]

6 p. L, 305, [1] p. front., plates, fold, map, facsims. 23£cm .

© lc. Nov. 13, 1936; A ad int. 22005; pubd. Sept. IS; A. Lezard, London.
(36-35376) 11165

f
Low, Mrs. Myra (Baker)] 1892-

Glory, a novel by Marie Denning [pseud.^ Boston, Meador
publishing company, 1936.

264 p. 2lcm .

© Nov. 10, 1936; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 23; A 100(510; M. B. Low,
Oklahoma City, Okl. (36-33986

)

11166

MacDonald, William Colt.

Trigger trail
t
by] William Colt MacDonald. New York,

Covici-Friede ^1936]
viii, 9-320 p. 19$™.

© Nov. 25, 1936; 2e. Nov. 2S ; aff. Nov. 27; A 100723; Allen William
Colt MacDonald, Lagmaa Beach, Calif. (36-33710) 11167

McKee, Ruth Eleanor.

... Under one roof. Garden City, New York, Doubleday,

Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 276 p. 192°°.

"First edition."

© Nov. 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 30; A 101036; R. E. McKee, Healds-
burg, Calif. (36-33079) 11168

Margueritte, Victor, 1866-

... Le cadavre maquille; la S. D. N. (mars-septembre 1936)

[Paris] Flammarion
[

c
1936]

xiv, [15]-285, [1] p. 19cm .

© Oct. 15, 1936 ; lc. Oct. 31 ; A—Foreign 33300 ; Ernest Flammarion.
(36-35552) 11169

Marquis, Don, 1878-

Sun dial time, by Don Marquis. Garden City, New York,

Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
4 p. 1., 3-273 p. 20cm .

Short stories.

"First edition."

© Nov. 13, 1936: 2c. and aff. Nov. 30: A 101037: D. Marquis, New York.
(36-33982.) 11170

Montgomery, Whitney, ed.

Sparks afar; a collection of poems selected from Kaleido-

graph. a national magazine of poetry, 1935. Edited by Whit-
ney Montgomery and Yaida Stewart Montgomery. Dallas,

Tex., The Kalei olograph press. 1936.
l v.

© Mar. 1, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 98819: Kaleidograph press.

11171
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fMiillender, Mme.i
... Un amour a retardement. Paris, J. Tallandier [1936]
2 p. 1., [7]-254 p., 1 1. 16i

cm
. (On cover: Les romans bleus)

Author's pseud., Jacques Sempre, at head of title.

© July 15, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33263: Societe d'editions et

de publications, Paris. (36-35600) 11172

Nell-Breuning, Oswald von, 1890-
... Keorganization of social economy; the social encyclical

developed and explained ; English edition prepared by Bernard
W. Dempsey ... New York, Milwaukee [etc.] The Bruce pub-
lishing company

t

c
1936]

xi, 451 p. 22cm .

"General bibliography" : p. ix-xi ; "Suggested readings" at end of
most of the chapters.

© Oct. 29, 1936; 2c. and aff. Nov. 33; A 99850; B. W. Dempsey, Cleve-
land. (36-33939) 11173

O'Donnell, Ignatius Leo, brother.

... Further studies on the di-(selenoaliphatic acids) and the

synthesis of diseleno derivatives of some alkoxy alcohols, by
Brother Ignatius Leo O'Donnell ... Washington, D. C, The
Catholic universitv of America, 1936.

4 p. 1. 42 p. 23cm*.

Thesis (ph. d. )—The Catholic university of America.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98564; Catholic univ. of

America. 11174

Page, Kirby, 1890-

Living courageously, by Kirby Page. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated

[

c1936]
5 p. 1., 3-319 p. 21|cm .

"Ten cycles of readings for 100 days" : p. [113]-314.

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 21;. aff. Nov. 20; A 99946; K. Page, New
York. (36-33941) 11175

Rathbone, Irene.

They call it peace, by Irene Rathbone. London, J. M. Dent

& sons, ltd. [1936]
3 p. 1., 9-617, [1] p. 20cm .

© lc. Nov. 27, 1936 ; A ad int. 22084 ; pubd. Oct. 1 ; I. Rathbone, London.
(36-35395) 11176

[Rayner, Augustus Alfred] 1894-

Crime and a clock, by Whyte Hall ^pseud.^ London [etc.]

G. G. Harrap & co., ltd. [1936]
2 p. 1., 7-282, [1] p. illus. (plan) 19cm .

© lc. Nov. 27, 1936 ; A ad int. 22093 ;
pubd. Oct. 9 : A. A. Rayner, Up-

minster, Essex, England. (36-35393) 11177

Renshaw, Anne Tillery.

Well bred speech, by Anne Tillery Renshaw ... a brief,

intensive aid for English students. ["Washington, D. C, The
Standard press, inc.,

c
1936]

98 p. 19* cm .

© Nov! 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 17: A 100541: A. T. Renshaw, Wash-
ington. (36-33921) 11178
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Richter, Wilhelm, 1892-

Dermatologie unci chirurgie; darstellung der grenzgebiete

fiir die praxis, von Wilhelm Richter ... mit geleitworten von

prof. dr. A. Bier und prof. dr. K. Zieler. Mit 356 abbil-

dungen im text. Leipzig, L. Voss, 1936.

xii, 477 p. illns. 244cm .

"Schrifttum" : p. t
433]-461.

© June 5, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33349; Leopold Voss.

(36-35569) 11179

Schaub-Koch, Emile.

Madame Anna Hyatt Huntington et la statuaire mod erne

[par
3
fimile Schaub-Koch. New York, 1936.

1 p. 1., 25 p. 23cm .

"Copyright ... by the Hispanic society of America."

© Nov. 11. 1936; 2c. Nov. 14: aff. Nov. 13; A 99822; Hispanic soo. of

America. Now York. (36-63944) 11180

Stanners, Harold, 1894-

Murder at Markendon court, by H. H. Stanners. London,

Eyre and Spottiswoocle, 1936.

vi p., 1 1., 9-280 p. 19cra
.

© lc. Oct. 24. 1936: A ad int. 21905 : pubd. Aug. 28 : H. Stanners. Harrow,
Middlesex. England. (36-35238) 11181

Stephens, James, ed.

Bibliographies and notes to accompany Victorian and later

English poets. Limited to the five major poets, Tennyson.
Browning. Arnold, Rossetti, Swinburne. Edited by James
Stephens, Edwin L. Beck and Royal 1 H. Snow. New York.

X. Y.. American book company, 1936.

cover-title. 1143-1278 p. 23£em.

"Appendix u" to Victorian and later English poets.

© Sept. 2, 1930: 2c. Sept. 8; aff. Sept. 9; A 98307; Amer. book co.

11182

Stirner, Karl, 1882-

Das Karl Stirner-buch ; mit einer einfuhrung von Max
Jungnickel. Stuttgart, E. Fink-verlag

[

c1935
]

1 p. 1., 5-70 p., 1 1. mounted col. front., illus. (part col.; inch port.)

"Erstes bis funftes tausend."
Verse and prose.

© Dec. 25, 1935; lc July 17. 1936; A—Foreign 32508; End! Fink-
verlag. (36 35598 I 11183

Strachey, John, 1901-

The theory and practice of socialism, by John Strachey ...

London, V. Gollancz, ltd., 1936.
488 p. 22cm .

Bibliographical appendix : p.
t
459]-475.

© lc. \,.v. -24. 1936; A ad Int. 22053; pubd. Nov. 9: J. Strachey London
(36-35235) ' m 8 4
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Surlandre, Claude.

... La chanson de l'etang. Paris, J. Tallandier [1936]

2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 16i
cm

. (On cover: Les romans bleus)

© Aug. 15, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33268; Societe d'editions et
de publications, Paris. (36-35599) 11185

Watson, Samuel Newell, 1861-

Those Paris years; with the world at the cross-roads, by
Samuel N. Watson . . . with introduction by Will Irwin. New
York [etc.] Fleming H. Kevell company

t

c
1936]

3 p. 1., 5-347 p. 21cm .

© Nov. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 24; A 100644; Fleming H. Revel 1 co.

(36-33922) 11186

Woodrooffe, Thomas.

River of Golden Sand, by Thomas Woodrooffe. London,
Faber and Faber, limited [1936]

3 p. 1., 9-325 p. 21cm .

© lc. Nov. 27. 1936; A ad int. 22086; pubd. Oct. 1; T. Woodrooffe,
London. (36-35388) 11187

Worsley-Gough, Barbara.

A feather in her cap, by Barbara Worsley-Gough. New
York, G. P. Putnam's sons

t

c1936]

2 p. 1., 7-287, [1] p. 19£cm .

© Nov. 13, 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 25; A 101038; Barbara Worsley-
Gough Hale, London. (36-339S3) 11188

Wyman, Phillips.

Magazine circulation : an outline of methods and meanings,

by Phillips Wyman, director of circulation. New York, The
McCall company

[

c1936]

4 p. 1., 193, [5] p. illus. (facsims.) diagrs. 26cra
.

© Oct. 22, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 100411 ; McCall co.

(36-32936) 11189

The ... year book of general surgery. Edited by Evarts A.

Graham ... Chicago, The Year book publishers, incorpo-

rated
r

c1936]

831 p. col. front., illus., diagrs. 18icm .

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 23 ; A 100648 ; Year book pub-
lishers, inc. 11190

[Young, Mrs. Olivia F. (Lukens)] 1895-

Gunsmoke from the sagebrush, by Jane Chambers ^pseud.-^

New York, Alliance press
f

c1936]

287 p. 20cm .

© Jan. 15, 1936 : 2c. Sept. 25 ; aff. Oct. 16 ; A 99732 ; Olivia L. Young,
Ardmore, Pa. (36-30325) 11191
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Akeley, Mrs. Mary L. (Jobe) 1886-

Restless jungle [by] Mary L. Jobe Akeley ... New York.

R. M. McBride & company ^1936]
xiii, 313 p. plates, ports. 22^cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Nov. 2, 193G: 2c. Nov. 19; afl. Nov. 11; A 100543; M. L. .1. Akelev.
New York. (36-33960) 11192

Alexander, Hartley Burr, 1873-

God and man's destiny; inquiries into the metaphysical

foundations of faith, by Hartley Burr Alexander. New York.
Oxford university press, 1936.

viii p., 1 1., 235 p. 22cm .

"First edition."

© Xov. 5. 1936; 2c. Nov. 13: af£ Nov. 14: A 100463: Oxford mm.
press, New York. inc. (36-33931) 11193

The American educator encyclopedia; a thoroughly modern
work designed to meet the needs of every age, Ellsworth D.

Foster, ll. b., editor in chief ... James Laughlin Hughes,
editor for Canada ... Karl H. Goodwin, a. b., managing
editor; assisted by a large number of contributors in all

fields of knowledge. Chicago, The United educators, inc.,

1937.

10 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double, 2 fold.)

tables, diagrs. 24^cm .

Paged continuously.
Accompanied by binder for loose-leaf extension pages.

© Nov. 21, 1936: 2c. each Dec. 1: aff. Nov. 27: A 101030: United edu-
cators, inc. [Copyright is claimed on new and revised articles and
new illustrations] (36-34147) 11194

American law institute.

... Restatement of agency. Tentative draft no. 7 ... Re-

porter. Warren A. Seavey ... advisers, Calvert Magruder ...

special adviser, John Kimberly Beach ... Frederick Green ...

jand others] March 1. 1932. Philadelphia. Pa.. The Amer-
ican law institute

r

c
1932]

260 p. 2S¥m .

© Apr. 15, 1932: lc. and aff. Oct. 22, 1936; lc. Nov. 2; A 100401
; Amer.

law institute. 11195

Art in federal buildings, an illustrated record of the Treasury
department's new program in painting and sculpture ...

volume 1. Mural designs. 1034-1930. Washington. D. C,
Art in federal buildings incorporated. 1936.

xvi. 300 p. illus.. plates, plans. 27^, x 331™.

"Of this edition
L
vol. i] 1000 copies have been printed, of which this

is number 37."

"Biographical notes" : vol. i, p. 291-309.

© Nov. 16. 1030: 2c. Nov. 10: aff. Nov. 20: A 100591; Art in federal

buildings, inc. (36-3304."
|

11196
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Badger, Walter Lucius, 1886-

. . . Elements of chemical engineering, by Walter L. Badger
. . . and Warren L. McCabe . . . with an introduction by Arthur
D. Little. 2d ed. New York and London, McGraw-Hill book
company, inc., 1936.

xvii, 660 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23i
cm

. (Chemical engineering
series

)

© Oct. 22, 1936 ; 2c. Nov. 11 : aff. Oct. 24 ; A 100414 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-34120) 11197

[Baird-Smith, Grizel Hamilton] 1906-

... A baggage for diplomacy; with pictures by Roberts

Johnson. London, M. Joseph, ltd. [1936]
312 p. illus. I9cm .

Author's pseud., Jane Balfour, at head of title.

© 1c. Oct. 29, 1936 : A ad int. 21917 ; pubd. Aug. 31 ; Grizel Baird-Smith,
London. (36-35616) 11198

Black, Greene Vardiman, 1836-1915.

G. V. Black's work on operative dentistry, with which his

Special dental pathology is combined ... v. 1. Pathology of

the hard tissues of the teeth; oral diagnosis. Revision by
Arthur D. Black. Illustrations. 7th ed. Chicago, Medico-

dental publishing company, 1936.
2 p. 1., vii-xix, 422 p. front, (port.) illus. (part col.) 26^cm .

© Aug. 3, 1936; 2c. Aug. 17: aff. Aug. 15; A 97391; Medico-dental pub.
co. 11199

Boak, Arthur Edward Romilly.

The growth of western civilization, by A. E. R. Boak, Al-

bert Hyma and Preston W. Slosson ... part 1. New York,

F. S. Crofts & co., 1936.
2 p. 1., iii-vi, 285 p. incl. pi., maps. pi. 271cm .

Lithographed.
© Sept. 25, 1936 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 16 ; A 100072 ; F. S. Crofts & co.,

inc. 11200

Bodley, George Ray.
... New York state and North America, by G. R. Bodley ...

and E. L. Thurston ... Syracuse, New York [etc.] Iroquois

publishing company, inc.
r

c1936]
vii, [3], 228 p. illus". (incl. maps) diagrs. 27i

cm
. (Iroquois geography

series

)

© Oct. 17, 1936: 2c. Oct. 22: aff. Oct. 21; A 100042; Iroquois pub. co.,

inc. ^Copyright is claimed on revision and new material] 11201

Brandon, Grania.

Upon this rock, by Grania Brandon. London, P. Davies

[1936]
2 p. 1., 9-383 p. 19cm .

© lc. Deo. 2, 1936; A ad int. 22104; pubd. Oct. 5; Grania Lilian Mary
Joyce Brandon, London. (36-35389) 11202

jBriggs, Jerome Robert! 1915-

... World stowaway. London, G. Routledge & sons ltd., 1936.

vii, 279, tl, p. front. 22cm .
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Briggs, Jerome Robert—Continued
Author's pseud., J.*B. Roberts, at head of title.

© lc. Oct. 10, 1936; A ad int. 22013; puM, Sept. 14: J. K. Briggs,
Balboa, Calif. (36-35767) 11203

Burton, Miles, 1903-

Where is Barbara Prentice? By Miles Burton. London,
Pub. for the Crime club by Collins [1936]

320 p. lJHcm .

© lc. Dec. 2, 1936: A ad int. 22108; pubd. Oct. 5; Doubleday, Koran
ft co., inc.. Garden City, N. Y. (36-35391) 11204

Carnochan, Frederic Grosvenor, 1890-

Out of Africa, by F. G. Carnochan and H. C. Adamson ...

New York, Dodge publishing company
[

c
1936]

ix, 295 p. front, (port.) plates. 21cm .

"Essentially the life-story of Kalola, head of the powerful snake guild,

that. ... looked after the physical and spiritual welfare of the populous
Nyamwesi tribe, which to this day occupies the western section of what
is now British Tanganyika."—Foreword.

"First edition."

© Oct. 21, 1936; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 11; A 100527; F. G. Carnochan
and H. C. Adamson, New York. (36-33972) 11205

Castillo, Carlos, 1890-

De todo un poco; a graded Spanish reader, introducing 388

basic words and 35 idiomatic expressions of high frequency,

by Carlos Castillo ... and Colley F. Sparkman ... Boston,

NTew York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1936]

2 p. ].. iii-vi, 56 p. 17*cm . (The Heath-Chicago language series)

Half-title: The Heath-Chicago Spanish series, [book 1]

© July 27. 1936: 2c. Aug. 10: aff. Aug. 8: A 96819; D. C. Heath & co
(36-31533) 11206

Cather, Willa Sibert, 1875-

Not under forty, by Willa Cather. New York, A. A. Knopf,
1936.

v p., 2 1., 3-147, [1] p. 2Ucm
.

"First edition."

Contents.—A chance meeting.—The novel demeuble\—148 Charles
street.—Miss Jewett.—"Joseph and his brothers."—Katherine Mansfield.

© Nov. 23. 1936: 2c. Nov. 25: aff. Nov. 27: A 100703: W. S. Cather.
New York. (36-34376) 11207

Chaffee, AIney Earle.

Digest of the laws governing general elections in the several

states. 1036 ed. Compiled by Alnov Earle Chaffee. [Wash-

ington, T). C. c1936
1

1 v.

© Aug. 3, 1936: 2c. Sept. 12: aff. Sept. 14: A 97803; A. E. Ohaffee,

Washington. 11208

Cleveland, Frank Mortimer, 1871-

Aesop's fables in rhyme rbV] F. M. Cleveland, m. i>.: illus-

trated by Rowland Q, MacDowell. Philadelphia, P. E. Bucci

(1930,
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Cleveland, Frank Mortimer—Continued
4 p. 1., 132 p. front (port.) illus. 23cm .

© Oct. 10, 1936 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 30 ; A 100232 ; Philip R. Bucci.
(36-33980) 11209

Darrah, David, 1894-
Hail Caesar! [By] David Darrah. Boston, New York,

Hale, Cushman & Flint [1936]
3 p. 1., ix-x, 337 p. 21cm .

"First printing, July 1936."

© Aug. 15, 1936 ; 2c. Nov. 19 ; aff . Nov. 18 ; A 99921 ; Hale, Cushman &
Flint, inc. (36-33964) 11210

Dent, John Yerbury.
Reactions of the human machine, by John Yerbury Dent.

London, V. Gollancz, ltd., 1936.
288 p. 20cm .

© lc. Nov. 19. 1936 : A ad int. 22037 : pubd. Sept. 21 ; Alfred A. Knopf.
inc.. New York. (36-35573) 11211

Deschin, Jacob.

New ways in photography ; ideas for the amateur, by Jacob
Deschin. New York, London, Whittlesey house, McGraw-
Hill book company, inc.

[

c1936
]

xiv, 307 p. front., illus., plates. 21cm .

© Nov. 9, 1936 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 14 : A 100456 ; McGraw-Hill book
co., inc. (36-34125) 11212

Dixon, Royal, 1885-

The ape of heaven, by Royal Dixon ... Dallas, Tex., Ma-
this, Van Nort & co.

r

c
1936]

7 p. 1.. 332 p. 20cm .

© Nov. 30, 1936: 2c. and aff. Dec. 3: A 100793; Mathis, Van Nort & co.

(36-34166) 11213

Drake, Mrs. Emma Frances (Angell) 1849-

... What a young wife ought to know ... by Mrs. Emma F.

Angell Drake ... Philadelphia, Pa., Chicago, 111., The John
C. Winston co. ; London, Eng., Vir publishing co.

t

c
1936]

286 p. 18i
cm

. (On cover: Self and sex series [for women]

)

At head of title : New, up-to-date edition.

On cover : Purity and truth.

© Oct. 22, 1936; 2c. Nov. 12: aff. Nov. 13; A 100502; John C. Winston
co. (36-34108) 11214

Ennis, Thomas E.

French policy and developments in Indochina, by Thomas
E. Ennis ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1936,
ix, 230 p. 23i

cm
.

Maps on lining-papers.

"Selected bibliography": p. 203-214.

© Nov. 5, 1936: 2c. and aff. Nov. 13: A 99844; University of Chicago,
Chicago. (36-34139) 11215

Eyring, Carl Ferdinand, 1889-

A survey course in physics, by Carl F. Eyring ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1936.
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Eyring, Carl Ferdinand—Continued
xvii. 378 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. col. pi. 23i

cm
. (Half-

title: Prentice-Hall physics series)

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Sept. 28, 1986; 2c. Nov. IS; aff. Nov. 25; A 100689: Prentice-Hall, inc.

(36-34130) 11216

Finger, Charles Joseph, 1871-

A dog at his heel; the story of Jock, an Australian sheep

dog, and what befell him and his companions on a great drive.

by Charles J. Finger ... illustrated by Henry C. Pitz. Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company ^1936!
viii p., 304 p. front., illus., double plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 25, 1936 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Dec. 2 ; A 101069 : John C. Winston co.

(36-34162) 11217

Fliigge, Eva.
... Kunstseidenindustrie; der internationale aufbau der

kunstseidenindustrie und seine folgen, von dr. Eva Fliigge.

Leipzig, Bibliographisches institut ag., 1936.
128 p. 23£cm . (Wandlungen in der weltwirtschaft ... hft. 3)

"Schriftenverzeichnis" : p. 121-122.

© Mar. 12. 1930; lc. July 17; A—Foreign 32554; Bibliographisches
institut. a.-g. (36-35760) 11218

Foppl, Otto, 1885-

... Grundziige der technischen schwingungslehre. 2. bd.

Aufschaukelung unci dampfung von schwingungen. von dr.-

ing. Otto Foppl ... Mit 72 abbildungen im text. Berlin, J.

Springer, 1936.

vi, 121, [1] p. illus., diagrs. 22cm .

© Sept. 11. 1936: lc. Dec. 3: A—Foreign 33552: Julius Springer.
11219

Freeland, George Earl, 1886-

. . . America's progress in civilization
t
by] George Earl Free-

land ... and contributing editor, James Truslow Adams ...

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c1936
]

xxv p., 1 1.. 604 p. col. front., illus., col. plates, maps (part double)
diagrs. 21-l cm . (The new frontier social science series)

Illustrated lining-papers.
"Annotated list of readings mentioned at the close of units" : p. 550-

570.

© Nov. 2. 1936; 2c. Nov. 7: aff. Nov. 10: A 99793; Charles Scribner's
sons. (36-34113) 11220

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

Listen ! God speaks, God has spoken, God still speaks and
God will speak again, by Arno Clemens Gaebelein ... New
York, N. Y., Publication office "Our hope": London. Pick-

ering & Inglis: ,etc, etc.,
c1936

1

5 p. L, [9,-184 p. 21cm .

© Oct. 16. 1936: 2c. Oct. 12: aff. Nov. 13: A 99826: Arno C. Gaebelein.

inc.. New York. (36-33930) 11221
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Gilbreath, Joseph Earl.

The vision of God and the social order, by J. Earl Gilbreath

;

foreword by Rufus M. Jones. New York
t
etc.] Fleming H.

Revell company
E

c
1936]

191 p. 191cm .

© Oct. 17, 1936; 2c. and aff. Nov. 14; A 99834: Fleming H. Revell co.

(36-33924) 11222

Gisla saga Siirssonar.

The saga of Gisli, son of Sour; translated from the old

Icelandic by Ralph B. Allen; illustrated by Rockwell Kent.

New York, Harcourt, Brace and company
r

c
1936]

viii, [1] p., 1 1., 148 p. illus. 24cm .

Illustration on t.-p.

"A translation of the definitive and scholarly text by Finnur Jons-
son."—Pref.

"First edition."

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 27 ; A 100696 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (36-34378) 11223

Hesseltine, William Best, 1902-

A history of the South, 1607-1936, by William B. Hesseltine

. . . New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xiii, 748 p. 21cm . {Half-title: Prentice-Hall history series ; C. Wittke

... editor)
"Selected bibliography" at end of each chapter.

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 27 : A 101026 ; Prentice-Hall, inc.

(36-34114) 11224

Hogben, Lancelot Thomas, 1895-

Mathematics for the million; a popular self educator, by
Lancelot Hogben; illustrations by J. F. Horrabin ... Lon-
don, G. Allen & Unwin, ltd. [1936]

5 p. L, [13]-647, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 22|cm .

"First published in September 1936 ; second impression October 1936."

"Issued in America by W. W. Norton inc. under the title Man and
mathematics."

© lc. Nov. 27, 1936 ; A ad int. 22082 : pubd. Sept. 29 ; W. W. Norton &
co.

s
inc. (36-35570) 11225

Hoover, Charles Potter.

Water supply and treatment, by Charles P. Hoover ...

Washington, D. C, National lime association
[

c1936]
ix, [3], 145 p. front, illus., diagrs. 23^cm . (National lime association.

Bulletin 211)
"Second edition."

© Sept. 26, 1936; 2c. and aff. Oct. 23: A 100068; Natl, lime assn.
(36-341 21) 11226

Hudson, Manley Ottmer, 1886- ed.

Cases and other materials on international law, edited by
Manley O. Hudson ... 2d ed. . . . St. Paul, Minn., West pub-

lishing co., 1936.
xl, 1440 p. 26cm . (American casebook series; W. A. Seavey, general

editor)
"Table of cases reported" : p. xii-xvi.
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Hudson, Manley Ottmer—Continued
"Table of legislation and treaties reported" : p. xvii-xxi.

"A selected library of international law": p. xxii-xl.

© Oct 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 90886; West pub. eo.

(36-34104) 11227

Iowa. Dept. of public instruction.

... A guide for teaching history in grades six, seven, and

eight. Issued by the Department of public instruction. Agnes
Samuelson, superintendent. Prepared by Clara M. Wallace

... Des Moines, The State of Iowa ^1936-,
1 52 p. 22em .

At bead of title: State of Iowa, 1936.

© Nov. 6, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 12; A 99823: State of Iowa.
11228

Ishimoto, Shidzue (Hirota) baroness, 1897-

East way, west way ; a modern Japanese girlhood, by Bar-

oness Shidzue Ishimoto, with a foreword by May Lamberton
Becker, illustrated in black and white by Fuji Nakamizo and
with photographs. New York, Farrar & Rinehart, incorpo-

rated ^1936}
viii, 194 p. front., illus., plates, ports. 19£cm .

© Nov. 2. 1936: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 21; A 100595; Shidzue Ishimoto.
Tokyo. Japan. [Copyright is claimed on foreword, corrections and
additions, (36-33962) 11229

James, Rian, 1899-

... Not made in heaven. New York, J. Messner, inc.
,

c
1936]

282 p. 19i
cm

.

© Nov. 17, 1936: 2c. Nov. 28; aff. Dec. 2: A 101060: Julian Messner.
inc. (36-34164) 11230

Jessup, Marie Hendrick.
Indian tales from Guatemala, by Marie Hendrick Jessup

and Lesley Byrd Simpson; illustrated by Antonio Sotomayor.
New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

r

c
1936]

viii. 136 p. inch front., illus. 19cra
.

"Life in the Land of the True Peace" : p. [
121

1
-136.

© Nov. 19. 1936: 2c. Nov. 25: aff. Nov. 21 : A 100662; Oharles Scribner's
sons. (36-34116) 11231

Junior league of Tucson.
About and roundabout Tucson ; with maps and notes concern-

ing other places in Arizona. Tucson, Ariz., The Junior league
of Tucson, 1936.

63, r
l] p. illus., fold. map. 234cm .

"A list of books about Arizona and the Southwest" : p. 61-[64]

© Nov. 7. 1936: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 21 : A 99970: Junior league of
Tucson, inc. (36-34111) 11232

Lambert, Oscar Doane, 1888-
Presidential politics in the United States. 1841-1844, by

Oscar Doane Lambert ... Durham, N. C, Duke universitv

press, 1936.
ix. 220 p. 23^ cm

. (Half-title: Duke university publications)
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Lambert, Oscar Doane—Continued
Bibliography: p. [214]-217.

© Nov. 21, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 24 : A 99991 : Duke univ. press.

(36-34115) 11233

Lange, Ernst Georg, 1906-

... Steinkohle; wandlungen in der internationalen kohlen-

wirtschaft, von dr. Ernst-Georg Lange. Leipzig, Bibliogra-

phisches institut ag., 1936.
154, [1] p. 23cm . (Wandlungen in der weltwirtschaft ... hft. 4)

"Benutzte literatur" : p. 148-[152]

© July 2, 1936; le. Sept. 14; A—Foreign 32943: Bibliographisches
institut, a.-g. (36-35758) 11234

r
Law, Mrs. Violet Isobel] 1901-

Actress, by Vere Arnot
{
pseud.^ London, Eldon press, lim-

ited [1936]

viii, 9-320 p. 19cm .

© lc. Nov. 2, 1936; A ad int. 21936: pubd. Sept. 4; V. I. Law, Becken-
ham, Kent, England. (36-35618) 11235

Lee, Oliver Justin, 1881-

... Parallaxes of eighty stars, by Oliver J. Lee. Chicago.

111., The University of Chicago press [1936]
2 p. 1., 45 p. incl. tables. 30x23|cm

. (Publications of the Yerkes ob-

servatory, vol. vm, pt i)

At head of title : The University of Chicago.
Lithoprinted.
"This paper was accepted ... for printing ... in 1926 ... Professor Lee

has recently revised the entire manuscript."

© Sept. 30, 1936; 2c. and aff. Nov. 13; A 99851; Universitv of Chicago,
Chicago. (36-34134) 11236

Le Vita, Maurice H.
An arithmetic of life insurance, by M. H. Le Vita ... 1st

ed. First impression. New York, N. Y., Life office manage-
ment association, 1936.

xii, 132 p. 21cm . [Life office management association. Institute series]

"Answers to problems and miscellaneous examples'' : p. 123-126.

© Sept. 28, 1936 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 31 : A 97891 : Life office manage-
ment assn. (36-34103) 11237

Lewis, Elias St. Elmo, 1872-

Going to make a speech? By E. St. Elmo Lewis ... New
York, The Ronald press company

t

c
1936]

xviii, 359 p. 21cm .

© Nov. 20, 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 24; A 100058: Ronald press co.

(36-34372) 11238

Linsley, Mrs. Emily Lou.
Singing leaves, by Emily Lou Linsley. New York, Lon-

don [etc.] Fleming H. Eevell company ^1936]
64 p. illus. 27icm .

On cover : Verses for childhood's happy hours.

© Nov. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 24: A 100645; Fleming H. Reveli co.

(36-:
>>4169) 11239
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MacDowell, Syl, 1892-

Tenderfoot trail, by Syl MacDowell. New York, J. Mess-
ner, inc.

r

c
1936]

3 p. 1., 9-250 p. 19*cm .

© Nov. 17, 1936; 2e. Nov. 28; aff. Dec. 2: A 101061; S. MacDowell.
Ocean Park. Calif. (36-34165) 11240

MacNutt, Francis Augustus, 1863-1927.

A papal chamberlain; the personal chronicle of Francis

Augustus MacNutt; edited by Rev. John J. Donovan ... fore-

word by His Eminence Cardinal Hayes; preface by G. K.
Chesterton. London, New York

t
etc.] Longmans, Green and

co., 1936.
xvi p., 1 1., 398 p. col. front., plates, ports, (part col.) 22|cm .

"First edition."

© Oct. 9, 1936; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 17; A 98959: Longmans, Green &
co. (36-33928) 11241

Macoskey, Arthur R., com p.

... Eagle police manual, national in scope, compiled and
edited by Arthur R. Macoskey ... Articles by Edward L.

Block, ll. b., Philip Sebold, Gustav A. Lorenz
t
and othersj

Introduction by Thomas S. Rice ... Brooklyn. N. Y., The
Eagle library, inc. ^1936]

3 p. 1.. 98 p.' 18cm . (Eagle library, no. 326. vol. 51 )

© Nov. 20. 1936; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 21; A 99979; Eagle library, inc.

11242

Martin du Gard, Maurice, 1896-

... Caracteres et confidences. [Paris] Flammarion
t
1936]

245 p., 2 1. 18*cm .

© Oct. S, 1936; lc. Oct. 31; A—Foreiim 33305: Ernest Flammarion.
(36-35602) 11243

Massis, Henri, 1886-
... Notre ami Psichari ...

t
PariS] E. Flammarion

t
1936]

249.
r
l] p. 18*cm . ("Chefs de file")

"Bibliographie" : p. 249.

© Oct. 22. 1936: lc. Oct. 31; A—Foreign 33306: Ernest Flammarion.
(36-35604) 11244

Michigan. Laws, statutes, etc.

Michigan's statutes annotated, containing the text of all gen-

eral laws of a permanent character in force in Michigan down
to June 22. 1935, compiled and edited by J. M. Henderson and
the publisher's editorial stall'. Volume 7. Condemnation-High-
ways, bridges and ferries. Chicago. Callaghan and company.
1930.

2 \). }.. iii-xxxviii, 719 p. 24£cm .

© Dec. 17. 1936; 2c. and aff. Dec. 21 : A 101431: Callaghan & co.

11245

Mills, James Abell.

Peter Mills and Mary Shirtcliffe Mills of St. Mary's county,

Maryland; an historical sketch of their origin, lives and some
of their descendants and collateral kinsfolk, 1635-1935. by
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Mills, James Abell—Continued ,

James Abell Mills ... [Elizabeth, N. J., Press of Colby &
McGowan, inc.,

c
1936]

64 p. front., ports. 22icm .

"Edition limited to one hundred copies."

© Nov. 19, 1936 : 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 100613 ; J. A. Mills, Eliza-
beth, N. J. (36-34112) 11246

Mott, Frank Luther, 1886- ed.

Good stories; a collection adapted to the study of the va-

rious phases of the short story, edited by Frank Luther Mott
. . . New York, The Macmillan company, 1936.

x p., l l., 600 p. 20|cm .

Biographical notes : p. 571-591.

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 2; A 101066: Macmillan co.

(36-34161) 11247

National conference of Jewish social service.

Proceedings of the National conference of Jewish social

service, including joint sessions with National association of

Jewish center executives and National council for Jewish edu-

cation, at the annual sessions, Atlantic City, N. J., May 30-

June 2, 1936 . . .
c
New York] The National conference of Jew-

ish social welfare and The Jewish social service quarterly,

1936.
256 p. 25cm .

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Oct. 15; A 99381; Natl, conference of
Jewish social welfare. 11248

Neret, Jean Alexis.

... Adrien Lanquais; roman. [Paris] Ferenczi
t
1936]

3 p. 1., t
9]-240 p., 1 1. 18i

cm
.

© June 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33270 ; J. Ferenczi et fils.

(36-35601) 11249

Oehler, Wilhelm Johannes.
... Angst? Gotha, L. Klotz, 1935.
32 p. 19cm .

At head of title : W. J. Oehler.
"1.-5. tausend ausgegeben februar 1935."

© Feb. 20, 1935; lc. June 3, 1936: A—Foreign 32050: Leopold Klotz
verlag. (36-35746) 11250

Once upon a time, a collection of interesting stories for chil-

dren. Nashville, Tenn., Broadman press
[

c1936]
5 p. 1., 9-185 p. 19cm .

Preface signed by Eobbie Trent, Sunday school board, Southern Bap-
tist convention, Nashville, Tennessee.

© May 5, 1936; 2c. June 15; aff. June 13: A 99562: Broadman press.

(30-33981) 11251

Parkhurst, Helen Huss, 1887-
... Cathedral, a Gothic pilgrimage ... Boston, Houghton

Mifflin company, 1936.
xiii, 304 p. front., xlvi pi. (inch plans) on 23 1. 22cm .
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Parkhurst, Helen Huss—Continued
Maps on lining-papers.
"Selected list of references" : p. [291]-292.

© Nov. 12, 1936; 2e. and ;iff. Nov. 20; A 100585; II. II. Parkhurst, New
York. (86-33948) 11252

Parrott, Katherine Ursula, 1902-

Two novels: Though you be far and When summer, return-

ing, by Ursula Parrott. New York. Toronto. Longmans.
( Jreen and co., 1936.

3 p. I., 3-192 p., 3 p. I., 3-211 p. 21cm .

The text of When summer, returning, is inverted, with title: Two
novels; When summer, returning and Though yon be Car.

•First edition."

© Sept. 16, 1930; 2c. Sept. 22: aff. Nov. 7: A 98560; Ursula Parrott.
Wilton. Conn. (30-20144) 11253

Two novels: When summer, returning and Though you be

far. by Ursula Parrott. New York, Toronto. Longmans,
Green and co., 1936.

3 p. ]., 3-211 p., 3 p. 1., 3-192 p. 21cm .

The text of Though you be far, is inverted, with title: Two novels:

Though you be far and When summer, returning.

''First edition."

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 22; aff. Nov. 7: A 101754; Ursula Parrott,

Wilton. Conn. 11254

Pope, Jennie Barnes.
Visualized early European history, by J. B. Pope ... edited

by Robert G. Albion ... New York, Oxford book company

[1906]
vii, 296, [16] p. illus. (incl. maps) 19cm .

"Recent examination papers (New York state board of regents)
ancient and medieval history" :

t16] p. at end.
"Brief bibliography of secondary works for further reading" : p. 289-

290.

© Nov. 21, 1930: 2c, and aff. Nov. 23; A 99977: Oxford book CO., inc.

(36-33967) 11255

Prentice-Hall, inc., New York.

Taxation affecting life insurance, life insurance trusts and
annuities. 1936 ed. New York. Prentice-Hall. inc.

[

e
1936]

iv p.. 1 1.. 101 p. 18^cm .

© Sept. 10. 1936; 2c. Sept. 20: aff. Sept. 30; A 99056; Prentice-Hall. inc.

11256

Raeth, George Adolph.
Home furniture making for amateur wood workers, manual

training schools and students. Containing clear detailed

drawings and perspective drawings of all examples presented.

By G. A. Raeth. Chicago, F. J. Drake & company
[

c1936
]

1 p. 1., 11-244 p. illus. (incl. plans) 17cm .

© Mar. ."i, 1930: 2c. Oct. 23: aff. Nov. 0: A 100389; Frederick .1. Drake &
co. [Copyiighl is claimed on revisions and additions]

(36-34123) 11257
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Reeves, William Fullerton.

The first elevated railroads in Manhattan and the Bronx
of the city of New York; the story of their development and
progress, by William Fullerton Reeves ... New York, The
New-York historical society, 1936.

3 p. 1., 137 p. incl. illus. (port.) plates. 25cm . (Half-title: The New-
York historical society. The John Divine Jones fund series of histories
and memoirs, ix)

"Edition of three hundred copies."

"Mr. William Fullerton Reeves's story ... appeared in the Quarterly
bulletin of the New-York historical society for January and April, 1935,
volume xviii, no. 4, and volume xix, no. 1. It has been revised and aug-
mented."

© Dec. 24, 1936 ; 2c. July 8, 1936 ; aff. July 7 ; A 96333 ; W. F. Reeves,
New York. (36-34126) 11258

Remus, Adolphe.
. . . Vse victis ; ou, Armhuirich le maudit . . . [Bordeaux] Im-

primeries Delmas
t
1936]

2 p. 1., t
7]-346 p., 2 1. 20£cm.

© May 30, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33213 ; A. Remus, Bordeaux,
France. (36-35605) 11259

Robinson, Daniel Sommer, 1888-

The principles of reasoning; an introduction to logic and
scientific method, by Daniel Sommer Robinson ... 2d ed., rev.

New York, London, D. Appleton-Century company, incorpo-

rated ^1936]
xviii p., 1 1., 393 p. diagrs. 21cm .

Bibliography: p. 379-385.

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 25; A 99999; D. Appleton-

Century co., inc. (36-33929) 11260

Robinson, Virginia Pollard, 1883-

Supervision in social case work, a problem in professional

education, by Virginia P. Robinson. Chapel Hill, The Uni-

versity of North Carolina press, 1936.

xv, 199 p. 22i
cm

.

© Nov. 4, 1936 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 17 ; A 100514 ; University of North
Carolina press. (36-34109) 11261

Russell, James S.

Adventure in faith; an autobiographic story of St. Paul

normal and industrial school, Lawrenceville, Virginia. New
York, Morehouse publishing co., 1936.

xvi, 117 p. incl. front, (port.) pi. 19cm .

© Nov. 8, 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 99818: Morehouse pub. co.

I
11262

r
Sampson, Richard Henry! 1896-

The ghost it was, by Richard Hull
{
fse%id.^ London, Faber

& Faber, limited
r
1936

]

315 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22109 : pubd. Oct. 8 ; R. H. Sampson, London.

(36-35390) 11263
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Sanblom, Mrs. Lola.

Buffalo sod, by Lola Sanblom; cover design by Charles

Owens. Glendale, Calif. [Pioneer printing co.] 1936.

85, [1] p. 2(H
cm

.

"Of this volume five hundred copies have been printed."

Poems.

© Oct. ".), 1936; 2c and aff. Oct. L9; A 98976; Loin Marie Sanblom,
Glendale, Calif. (36-38955) 11264

Scott, Harry Fletcher, 1869-

... Latin book one. by Harry Fletcher Scott and Annabel
Horn. Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company

r

c1936
]

448 p. illus. (incl. maps: part col.) 23cm . (Language, literature,

and life; a foreign language program)
Illustrated lining-papers.

"Latin songs" (words and music) : book 1, p. 411-414.
Include "essays in English, dealing with ... Roman civilization."

—

Pref.
"Latin book one is a revision of First Latin lessons, revised."

© Mar. 23, 1936: 2c. and aff. Mar. 2.1: A 92522; Scott, Foresman & CO.

Copyright is claimed on changes] (36-33954) 11265

Sergeant, Philip Walsingham, 1872-

Witches and warlocks, by Philip W. Sergeant; with intro-

duction by Arthur Machen; with 17 illustrations. London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

290 p. front., plates, ports. 22cm .

© 1c. Nov. 21, 1936: A ad int. 22047: pubd. Sept. 28; John J. Trounstine,
New Yor k. ( 36-35589

)

11266

Sharp, John Kean, 1892-

Teaching and preaching religion to children ; a handbook of
practical procedure for those who instruct the young in re-

ligion, by Rev. John K. Sharp ... New York, P. J. Kenedy
and sonsVl936]

x p., 1 1., 155 p. 19Fm .

© Oct. 21, 1936; 2c. and aff., Nov. 9: A 100380: P. J. Kenedy & sons.
(36-33927) 11267

Sinclair, Charles George, 1889-

Microbiology and elementary pathology, by Charles G. Sin-
clair ... with 102 illustrations, some in colors. 3d rev. ed.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1936.
377 p. illus., col. plates, diagrs. 22cm .

Previous editions have title : Microbiology and elementary pathology
for the use of nurses.

© Aug 6, 193(5: 2c. Nov. 12: aff. Nov. 13: A 99890; F. A. Davis co
(36-34129) H268

Singer, Caroline, 1888-

Half the world is Isfahan, by Caroline Singer and Cyrus
LeRoy Baldridge. New York. London, Oxford university
press, 1936.

2 p. 1., 153, [1] p. col. front., illus., col. plates. 32cm .

Maps on lining-papers.
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Singer, Caroline—Continued
"The first edition of Half the world is Isfahan consists of 3000 copies,

designed and printed by William E. Rudge's sons, inc., New York, in col-

laboration with Cyrus LeRoy Baldridge."

© Nov. 5, 1936; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 14; A 100464; Cyrus LeRoy
Baldridge, New York. (36-33971) 11269

Smith, Fred Burton, 1865-1936.

I remember, by Fred B. Smith ... with an introduction by
Charles H. Seaver. New York [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany ^1936]

222 p. front, (port.) 21cm .

© Oct. 17, 1936; 2c. and aff. Nov. 14; A 99833; Fleming H. Revell co.

(36-33925) 11270

South eastern digest. 1936 cumulative annual pocket parts

...
c
for] vols. 1-35 ...» St. Paul, Minn., West publishing co.

^1936]
35 v. 25cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Nov. 30, 1936; 2c. each and aff. Dec. 14; A 102016; West pub. co.

11271

Stall, Sylvanus, 1847-1915.

. . . What a young boy ought to know, by Sylvanus Stall . .

.

Philadelphia, Pa., Chicago, 111., The John C. Winston co.

;

London, Eng., Vir publishing co.
[

c1936
1

3 p. 1., 5-191 p. 18^cm . ( On cover: Self and sex series [for men]

)

At head of title : New, up-to-date edition.

On cover: Purity and truth.

© Oct. 8, 1936; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13; A 100503; John C. Winston
co. (36-34105) 11272

. . . What a young husband ought to know, by Sylvanus Stall

... Kev. and enl. Philadelphia, Pa., Chicago, 111., The John
C. Winston co. ; London, Eng., Vir publishing co.

[

c1936
1

xx p., 1 1., 23-284 p. 18i
cra

. ( On cover: Self and sex series [for men]

)

At head of title : New, up-to-date edition.

On cover: Purity and truth.

© Oct. 22, 1936; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13; A 100500; John C. Winston
co. (36-34106) 11273

. . . What a young man ought to know, by Sylvanus Stall . .

.

Thoroughly rev. and rewritten. Philadelphia, Pa., Chicago,

111., The John C. Winston co. ; London, Eng., Vir publishing

co.
r

c1936
]

3 p. 1., 5-170 p. 18icm . (On cover: Self and sex series [for meii])
At head of title : New, up-to-date edition.

On cover : Purity and truth.

© Oct. 7. 3936; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13; A 100501; John C. Winston co.

(36-34107) 11274

Stanley, Frank Arthur, 1874-

Punches and dies, layout, construction and use, by Frank
A. Stanley ... 2d ed. rev. and enl. New York and London,
McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xiii, 476 n. illus., diagrs. 23icm .
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Stanley, Frank Arthur—Continued
"List of references" : p. 467.

© Nov. 13, 1936; 2c. and aff. Nov. 17: A L00525; McGraw-Hill book co..

inc. (36-34119) 11275

Thompson, Reginald William.

Land of to-morrow; a story of South America, by R. W,
Thompson, with thirty-seven illustrations and three maps.

London, Duckworth [1936]
459 p. front., plates, ports., maps. 22cm .

© 1c. Nov. 21. 108(5: A ad int. 22044; pubd. Sept. 24; K. W. Thompson.
Gerrards Cross. Buckinghamshire, England. (36-35580) 11276

Townsend, Ralph, 1900-

Asia answers, by Ralph Townsend. New York, G. P. Put-

nam's sons, 1936.
xiv p., 1 1., 272 p. 22cm .

© Nov. 10. 1030: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 20: A 00050; R. Townsend.
Fresno, Calif. (30-33001) 11277

Upshur, George Lyttleton, 1856-

As I recall them; memories of crowded years, by George
Lyttleton Upshur; introduction by Rufus Rockwell Wilson.

New York, Wilson-Erickson inc., 1936.
xi p., 1 1., 271 p., 1 1. front, ports. 23£cm .

"Of this limited edition ... seven hundred and fifty copies have been
printed, and all have been signed by the author ... This copy is no. 13."

© May 18. 1080: 2c. June 0: aff. Aug. 5: A 97268; Wilson-Erickson, inc.

(30-33970) 11278

Van Biesbroeck, George, 1880-

. . . Measurements of double stars, by George Van Biesbroeck.

Chicago, 111., The University of Chicago press
t
1936]

2 p. 1., 51 p. incl. tables, diagr. 30 x 23i
cm

. (Publications of the Yerkes
observatory, vol. vin, p£. n)

At head of title : The University of Chicago.
Lithoprinted.
"The present series of micrometric measures includes ten years of

double star work carried out since 1925 ... The previous series was pub-
lished in 1927 as part i of volume v of these publications."—Introd.

© Sept. 30. 1936; 2c. and aff. Nov. 13: A 00*52
; University of Chicago,

Chicago. (36-34135 > 11279

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-
Wood finishing, plain and decorative; methods, materials,

and tools for natural, stained, varnished, waxed, oiled, enam-
eled, and painted finishes. Antiqued, stippled, streaked and
rough glazed finishes. Stain making formulas. By F. N.

Vanderwalker ... Chicago, F. J. Drake & co. ^1936]
1 p. I., 5-152, 152a. 153-361V incl. illus., plates, diagr. 10cm .

© Apr. 25. 1!).",*'.: 2c. Oct. 28: aff. Oct. 19; A 00549: Frederick J. Drake
& co. [Copyright is claimed on new material! (36-34122) 11280

Von Mohrenschildt, Dimitri S.

Russia in the intellectual life of eighteenth-century France,

by Dimitri S. Von Mohrenschildt. New York. Columbia uni-

versity press, 1030.
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Von Mohrenschildt, Dimitri S.—Continued
1 v. (Columbia university studies in English and comparative litera-

ture, no. 124)

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 99085 ; Columbia univ. press.

11281

[Walsh, David Johiii 1859-
The vanishing of Ira Bouck, by John St. David [pseud.^

[New York, Printed bv J. J. Little and Ives company, c1936
3

vi, 330 p. 2Ucm
.

© Nov. 12. 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 27; A 101065; J. J. Little &
Ives co., New York. (36-34163) 11282

rWard, Arthur Sarsfield! 1883-

... White velvet. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

3 p. 1., v-vi, 337 p. 20cm .

Author's pseud., Sax Rohmer, at head of title.

"First edition."

© Nov. 13. 1936: 2c. and aff. Dec. 3; A 100766; Sax Rohmer, London.
(36-34168) 11283

Wegner, Herbert, 1905-

... Silber; wandlungen in der erzeugung und verwendung
nach dem weltkrieg, von dr. Herbert Wegner. Leipzig, Biblio-

graphisches institut ag., 1936.
176 p. 23cm . (Wandlungen in der weltwirtschaft ... hft. 5)
"Literaturverzeichnis" : p. 163-166.

© July 2, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32944; Bibliographisches
institut, a.-g. (36-35761) 11284

Weiss, Harry Bischoff, 1883-

Raiinesque's Kentucky friends, by Harry B. Weiss. High-
land Park, N. J., Priv. print., 1936.'

2 p. 1., 7-70, [1] p. illus. (ports.) 231cm . [Heartman's historical se-

ries, no. 49]
"150 copies printed by Rogers-Kellogg-Stillson, New York."
Includes unpublished drawings which Rafinesque made, of his family

and friends, while he was in Kentucky, the portraits being accompanied
by biographical information, cf. Pref.

Bibliography: p. 19-20.

© July 9, 1936; 2c. and aff. July 10; A 95997; H. B. Weiss, Highland
Park, N. J. (36-34132) 11285

Weygandt, Cornelius, 1871-

The blue hills ; rounds and discoveries in the country places

of Pennsylvania, by Cornelius Weygandt ... New York, H.
Holt and company

r

c1936
1

xx p., 1 1., 434 p. col. front., plates. 22cm .

© Oct. 30, 1936; 2c. and aff. Nov. 20; A 100567; Henry Holt & co., inc.

(36-33686) 11286

Wheeler-Bennett, John Wheeler, 1902-

Wooden titan ; Hindenburg in twenty years of German his-

tory, 1914-1934, by John W. Wheeler-Bennett. New York,

W. Morrow & co.
[

'

c1936
]

xvi p., 3 1., 3-491 p. front., illus., plates, ports. 23cm .

"Bibliographical note" : p. xiii-xvi.

© Nov. 12, 1936; 2c. and aff. Nov. 17; A 100518; J. W. Wheeler-Bennett.
London. (36-33720) 11287
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Adair, Ward William, 1870-

The road to New York, by Ward Adair . . . New York, Asso-

ciation press
[

c
1936]

278 p. front., plates, ports. 21cm .

Reminiscences.

© Nov. 19, 1936; 2c. and nff. Nov. 23; A 100647; Ward Adair. Orlando,
Fin. (36-34557) 11288

Adams, Arthur Barto, 1887-

Analyses of business cycles, by Arthur B. Adams ... 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xi. 202 p. diagrs, 23£cm .

"In several places ... I have used material, in a revised form, taken
from Economics of business cycles."—Pref.

"Selected list of reference books" : p. 285.

© Nov. 28, 1936; 2c and aff. Nov. 27: A 101016 ; McGraw-Hill book <•<».,

inc. (36-34386) 11289

Aleksandrov, Pavel Sergeevich, 1890-

Topolo<iie, von Paul Alexandroif ... und Heinz Hopf ...

1. bd. Berlin, J. Springer, 1935.
1 v. diagrs.

%

24l cm
. {Added f.-p.: Die janindlehren der mathemati-

schen wissenschaften in einzeldarstellun,c;en ... hrsg. von R. Courant.
bd. xlv)

Bibliography : v. 1, p. [617J-621.
© Dec. 23, 1935: lc. June 3, 1936; A—Foreign 31965; Julius Springer.

(36-18184) 11.290

Allen, Edward Jones, 1898-

The second United order among the Mormons, by Edward J.

Allen, ph. d. New York, Columbia university press; London,
P. S. King & son, ltd., 1936.

148 p. 23°™. (Half-title: Studies in history, economics and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,

no. 419)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Sept. 9. 1936; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12: A 97801 : Columbia univ.
press. (36-34560) 11291

American law institute.

... Explanatory notes on agency. Tentative draft no. 5.

Prepared by the reporter. Warren A. Seavey. March 4. 1930.

Philadelphia. Pa., The American law institute [^SO]
102 p. 23rm .

© Mar. 17, 1930: lc. and aff. Oct. 22. 1936; lc. Nov. 2; A 1 00-1 ST : Amer.
law institute. 11292

... Restatement of the law of agency. Tentative draft no. 4.

Submitted by the council to the members for discussion at the

seventh annual meeting. May 9, 10 and 11. 1929 ... Reporter,

Warren A. Seavey ... advisers. Calvert Magruder ... special

adviser: John Kimberly Beach ... Frederick Green ...
r
and

others! March 25, 1929. Philadelphia. Pa.. The American
law institute ^1929,

86 p. 23rm .

© Apr. 4. 1929: lc. nnd aff. Oct. 22. 1936: lc. Nov. 2; A 1004*3; Amer.
law institute. 11293
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American law institute.

... Restatement of the law of agency. Tentative draft no. 5.

Submitted by the council to the members for discussion at the

eighth annual meeting, May 8, 9, and 10, 1930 ... Reporter,

Warren A. Seavey ... advisers, Calvert Magruder ... special

adviser; John Kimberly Beach ... Frederick Green ...
t
and

others] February 1. 1930. Philadelphia, Pa., The American
law institute

t

c1930
1

188 p. 23cm .

© Feb. 11, 1930 ; lc. and aff. Oct. 22, 1936 ; lc. Nov. 2 ; A 100489 ; Amer.
law institute. 11294

. . . Restatement of the law of agency. Tentative draft no. 6.

Submitted by the council to the members for discussion at the

ninth annual meeting. May 7, 8, 9, 1931 ... Reporter, Warren
A. Seavey ... advisers, Calvert Magruder ... special adviser;

John Kimberly Beach ... Frederick Green ...
c
and others]

March 12, 1931. Philadelphia, Pa., The American law insti-

tute [01931]
237 p. 23i

cm
.

© Mar. 22, 1931 ; le. and aff. Oct. 22, 1936; lc. Nov. 2; A 100490; Amer.
law institute. 11295

American law reports, annotated.

A. L. R. blue book. Supplemental decisions for annotations

in the American law reports. Arranged in the order, by vol-

ume and page, in which the annotations appear in the several

volumes of A. L. R. ... Rochester. N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company; San Francisco, Calif.. Ban-
croft-Whitney companv, 1936.

606 p. 25*cm'.

On binding : 1936 revision, with continuous pocket supplement.

© July 6, 1936 ; 2c. July 15 ; aff. July 9 : A 97045 ; Lawyers co-operative
pub. co. and Bancroft-Whitney co. 11296

American society for testing materials.

Symposium on high-strength constructional metals, Pitts-

burgh regional meeting, American society for testing mate-

rials, March 4, 1936. Philadelphia, Pa., American society for

testing materials [1936]
3 p. L, 126 p. illus., diagrs. 23cm

.

© Oct. 27, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 100286: Amer. soc. for
testing materials. (36-34577) 11297

Anwand, Oskar.
Karl Maria von Weber: ein leben fiir deutsche kunst; roman,

von Oskar Anwand. Mit IT wiedergaben nach zeitgenossi-

schen bildern und 3 faksimiles. Berlin, R. Bong [1934]
333,

r

'v
,

p. plates, ports., facsims. 2Ucm
.

"Liter hi r" .it end.

© Sept. 13. 198-! : lc. June 3, 1936; A—Foreign 32044; Richard Bong.
11298
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Asch, Shalom, 1880-

... The calf of paper, a novel by Sholem Asch. London.

V. Gollancz, ltd., 1936.
590 p. 2(Hcm .

At head of title : Translated by Edwin and Willa Muir.
American edition (New York, G. P. Putnam's sons) has title: The

war goes on.

© lc. Oct. 16, 1936; A ad int. 21909; pubd. Sept. 2S ; Sholem Asch, Nice.
~"

France. (36-36218) 11299

Atwood, Wallace Walter, 1872-

... The Americas, by Wallace W. Atwood and Helen Goss
Thomas ... Boston, Now York [etc.] Ginn and company

t

c
1936]

vii, 310 p. col. front., ilhis., maps. 264cm . (Atwood geography series)

At head of title: The earth and its people, book two.

•A list of books for outside reading" : p. 306.

© Sept. 23. 1936; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 101170; W. W. Atwood,
Worcester, Mass.. and Helen Goss Thomas, Waban, Mass. [Copyrighl
is claimed on new cuts, maps and text] 11300

... Our state and continent, by Wallace W. Atwood and
Helen Goss Thomas, with the collaboration of Marion B. For-

sythe. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1936
]

vii. 330 p. col. front., illus., maps. 26Jcm . (Atwood geography series)

Ar head of title: The earth and its people, book two.
"The text covering the United States and the other countries of North

America is from The Americas' ... a special section on New York stare

has been prepared.''

"A list of hooks for outside reading" : p. 313.

© Oct. 7, 1936; 2c. Dec. 4: aff. Dec. 7; A 101169; W. W. Atwood,
Worcester, and Helen Goss Thomas. Waban, Mass. [Copyrighl is

claimed on many corrections] 11301

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Somebody else [by] Ruby M. Ayres. Garden City, X. Y..

Doubledav, Doran & company, inc., 1936.
4 p. l., 263 p. 20cm .

'•First edition."

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Dec. 4; A 101071; Ruby M. Ayres PQcpck,
Weybridge, Surrey. England. (30-34396) 11302

Bacon, Leonard, 1887-

Rhyme and punishment, by Leonard Bacon; decorations by
Charles Child ... New York, Farrar & Rinehart, incorporated

r

c
1936]
xii, 143, [1] p. illus. 22cm .

© Nov. 20, 1936: 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21 : A 99945; L. Bacon, Peace
Dale, R. I. (36-34369) 11303

Baehr, Harry William, 1907-
The New York tribune since the civil war, by Harry W.

Baehr, jr.; with a foreword by Royal Cortissoz ... New York.
Dodd, Mead & company, 1930.

xiii. 420 p. front., plates, ports. 22cm .

"Note on sources" : p. 397-401

.

© Nov. 18, 1930: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 20: A 99957; Dodd. Mead &
co.. in-. (30-34595) 11304
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Balyeat, Ray Morton, 1889-

Allergic diseases; their diagnosis and treatment, by Ray
M. Balyeat ... assisted by Ralph Bowen ... illustrated with 132

engravings, including 8 in colors. 4th ed., rev. and enl. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1936.
xv, 17-516 p. front., illus., col. plates, ports., diagrs. 22£cm .

Includes "References".

© Sept. S, 1936: 2c. Nov. 12: aft'. Nov. 13: A 99892: F. A. Davis <•<>.

(36-34586) 11305

Barton, Walter Elbert, 1886-

Federal income and estate tax laws, correlated ; being a cor-

relation of the Income tax acts of 1924, 1926, 1928, 1932, 1934

and 1936, with amendments, and the Estate tax acts of 1916,

1917, 1918, 1921, 1924 and 1926, with amendments. Also con-

taining the Gift tax acts of 1924 and 1932, with amendments,
the excess profits and capital stock taxes imposed since 1933,

with amendments, the provisions of the act of 1936 with ref-

erence to unjust enrichment and refunds of processing taxes,

and the Revised statutes applicable to federal taxation, by
Walter E. Barton ... and Carroll W. Browning ... 7th ed.

Chicago, Callaghan and company, 1936.
xxiii, 516 p. 26cm .

© Nov. 19. 1936: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 21: A 100627: W. E. Barton,
AVashington. (36-34571

)

11306

Beresney, Timothy A.
... Elementary Russian for use in the Russian schools in the

United States, first year [by] Timothy A. Beresney ... Push-
kin Russian school, 29th branch of the KOOVA "Coopera-

tion".
E
New York city, T. A. Beresney; Southbury, Conn.,

Alatas co., Churaevka, c1936]
48 p. 26cm .

At head of title: 29th branch of the Russian consolidated mutual
aid society of America (R. O. O. V. A.)

Added t.-p. : 3jieMeHTapHLifi Kypc pyccKoro H3BiKa.

© Sept. 5, 1936: 2c. Sept. 22: aff. Oct. 21: A 100288; 29th Branch of

the Russian consolidated mutual aid soc. of America. New York.
(36-34383) 11307

Bortz, Edward LeRoy, 1896-

A diabetic manual for practitioners and patients, by Ed-
ward L. Bortz ... with a foreword by George Morris Piersol

... Philadelphia, F. A. Davis co., 1936.
xxi. 23-222 p. illus., 2 col. pi. 20£cm .

"Diet card" laid in.

Some of the chapters have been written by specialists.

© July 29, 1936; 2c. Nov. 12: aff. Nov. 13: A 99889: F. A. Davis co.

(36^34789) 11308

Boyle, Kay, 1903- ed.

365 days, edited by Kay Boyle, Laurence Vail [and] Nina

Conarain. New York, Harcourt, Brace and company ^1936]
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Boyle, Kay—Continued
xv, 414 p. 224cm .

"A record in fiction form not only of ... nationally or internationally
important events [Of 1934] but as well of the ordinary individual's life

as it was being lived on the five continents throughout that period
of time."—Pref.

"First American edition."

© Nov. ll. L936; 2c. X<»v. 19; aff. Nov. L8; A 101054; Barcourt, Brace
& co., inc. (36-34618) 11309

Brennemann, Joseph, 1872- ed.

Practice of pediatrics, by various authors ; edited by Joseph
Brennemann ... Hagerstown, Md., W. F. Prior company, inc.,

1937.

4 v. illus., col. plates, diagrs. 25£cm .

Loose-leaf; each chapter separately paged.
Includes bibliographies.

© Nov. 19, 1936; 2c. each Nov. 23; aff. Nov. 21 : A 101040: W. F. Prior
co.. inc. (36-34581) 11310

Brown, Esther Lucile.

Nursing as a profession, by Esther Lucile Brown ... Ner^

York, Russell Sage foundation, 1936.

2 p. 1., 120 p. incl. tables. 20£cm .

"This monograph is one of a series dealing with the present status
of certain established or emerging professions in the United States."

—

Pref.

© Oct. 10. 1936; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 28; A 99635; Russell Sage founda-
tion. (36-34796) 11311

Brown, William John.

The gods had wings, written by W. J. Brown ... illustra-

tions engraved in wood by John Farleigh. London, Constable

& co., 1936.

3 p. 1., 315, [1] p. illus., pi. 19™.

Bibliography : p. 315-[316]

© lc. Nov. 21, 1936; A ad int. 22041
;
pubd. Sept. 24: Constable & co,,

ltd. (36-35769) 11312

Chaffee, Alney Earle.

Summary of the general election laws of the United States.

L936 ed. Alney Earle Chaffee, compiler.
,
Washington, D. C.

1936]
1 V.

© Ang. 3, L936; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 14: A 97804; A. E. Chaffee.

Washington. 11313

Coblentz, Stanton Arthur, 1896-

The merry hunt, and other poems, by Stanton A. Coblentz.

Boston. V>. Humphries, inc. ,1934,

vii. [1] p., 1 i.. 11-96 p. 2i cm
.

© Nov. 3, 1934; 2c. Nov. 16, 1936; aff. Oct. 30; A 100402: Bruce Hum-
phries, inc. (30-16687) 11314
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Columbia university.

Firdausi celebration, 935-1935; addresses delivered at the

celebration of the thousandth anniversary of the birth of the

national poet of Iran held at Columbia university and the

Metropolitan museum of art in the city of New York. A bibli-

ography of the principal manuscripts and printed editions of

the Shah-namah in certain leading public libraries of the

world. Edited by David Eugene Smith. New York, McFar-
lane, Warde, McFarlane, 1936.

4 p. 1., vii-x p., 3 1., 3-138 p. col. front., illus. (port.) col. plates. 30cm .

Contents. — Addresses by Nicholas Murray Butler, Mirza Ghaffar
Khan Djalal, A. V. Williams Jackson and M. S. Dimand.—Manuscripts
of the Shah-namah (p. 27-94)—Manuscripts of Yusuf wa-Zallkha (p.

t95]-99)—Bibliographies (p. r101]-138)

© Nov. 17, 1936; 2c. and aff. Nov. 18; A 100534; McFarlane, Warde,
McFarlane, inc. (36-34381) 11315

Diethelm, Oskar, 1897-

Treatment in psychiatry
c
by] Oskar Diethelm . . . New York,

The Macmillan company, 1936.
xvi p., 1 1., 476 p. 24cm .

Bibliography at end of each chapter except the first.

© Nov. 10, 1936; 2c. and aff. Nov. 11; A 99771: Macmillan co.

(36-34588) 11316

Dorling, Henry Taprell, 1883-

Mid-Atlantic, by TafTrail (Captain Taprell Dorling ...)

London, Hodder and Stoughton
c
1936]

318, [1] p. 20cm .

© lc. Dec. 4, 1936; A ad int. 22122; pubd. Oct. 8; Taprell Dorling,
Marlings, Pembroke Road, Woking, England. (36-36004) 11317

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-1930.

The boys' Sherlock Holmes; a selection from the works of

A. Conan Doyle ; arranged by Howard Haycraft ... New
York and London, Harper & brothers, 1936.

xix, 336 p. front., plates, ports. 22cm .

"First edition."

© Dec. 1, 1936 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Dec. 3 ; A 100781 ; Harper & bros.

(36-34617) 11318

Dubrisay, Louis, 1864V-

Precis d'accouchement, par les docteurs Louis Dubrisay ...

t
et] Cyrille Jeannin ... Avec 308 figures. 8. ed., entierement

rev. et augm. par le professeur C. Jeannin. Paris, J. Lamarre,

1936.
xxviii, 871 p. illus., diagrs. 18£™. (Half-title: Precis de mSdecine)

© July 24, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33229: Jules Lamarre.
(36-36177) 11319

Duffield, Anne.
Paradise, by Anne Duffield. London [etc.] Cassell and com-

pany, ltd. [1936!
3 *n 1 378 d 19cm .

© lc. Dec. 4, 1936; A ad int. 22114; pubd. Oct. S: Dorothy Duer Duffield,

Aldbourne. Wiltshire, England. (36-36002) 11320
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Durell, Fletcher, 1859-

Cooperation, its essence and background, by Fletcher Durell.

Cape May Court House, X. J., Gazette print shop
[

c1936]
2 p. 1., 76, [3] p. 21cm .

© Nov. 27, 1936; 2c and flff. Nov. 28; A 100728; V. Durell, Belleplain,

X. .1. (36-84779) 11321

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's automobile and gasoline engine encyclopedia ; the

elementary principles, construction, operation and repair of

automobiles, gasoline engines and automobile electric systems

;

including trucks, tractors, motorcoaches and motorcycles, sim-

ple, thorough and practical, by A. L. Dyke... 17th ed. (silver

anniversary ed.) 3d run. Chicago, The Goodheart-Willcox
company, inc., 1936.

xxxvi, 1242 {i. e. 1314), 70 p. illus. (part col.) fold, plates (part col.)

diagrs. 25cm .

Extra numbered pages inserted.

© Nov. U). 1936; 2c and aff. Nov. 27: A 10KH7: A. L. Dyke, St. Louis.
[Copyright is claimed on changes and additions]

(36-34576) 11322

Fairlie, Gerard, 1899-

Moral holiday, by Gerard Fairlie. London, Hutchinson &
co., ltd. [1936]

288 p. 19|cm
.

© lc. Deo. 4. 108(5: A ad int. 22121 : pubd. Oct. S; Francis Gerard Luis
Fairlie. Ferring-on-Sea, nr. Worthing, Sussex, England.
(36-3G<>(>:;> 11323

Fiske, Dwight.
Why should penguins fly? By Dwight Fiske ... illustra-

tions by Wvnn. New York, K. M. McBride & company
[

c
1936]

vi p., 1 1., 9-156 p. illus. 24cm .

Verse.
"First edition."

© Oct. 27, 1936; 2c. Nov. 19: nff. Nov. 11: A 100542; D. Fiske, New-
York. (36-3437:5

1

11324

Fjeld, Erastus Immanual, 1892-

Balance sheet classification and terminology, by Erastus

Immanual Fjeld ... New York, 1936.
5 p. 1., 9-219 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university.
Vita.

Bibliography : p. 205-218.

© Nov. 7. 1936: 2c. and ;iff. Nov. 21: A 99971 : E. I. Fjeld, New York.
(36-34568) 11325

Fliigge, Eva.
... Rohseide; wandlungen in der erzeugung und verwendung

der rohseide nach dem weltkrieg, von dr. Eva Fliigge. Leip-

zig. Bibliographisches institut ag., 1936.
113.

r2] p. fold, diasr. 23CD1
. (Wnndluncren in der weltwirtsohaft ...

hft. 1)

"Schriftenverzeichnis" : p. 106-108.

© Mar. 12. 1936; lc. July 17: A—Foreign 32552: Bibliographisches in-

stitut. a.-g. (36-35759) 11326
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Fourgeaud, Andre.
... L/homme devant le capitalisme ; essai d'une economique

rationnelle. Paris, Payot, 1936.
464 p. 23cm . (Bibliotheque politique et economique)
Includes bibliographies.

© June 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33187 ; Payot
(36-35932) 11327

Francis, Jay Gottwals, 1870-

Some Francis history, no. 2; the Francis homeland and a

bird's-eye view of the family, with credits given in loco, by
Kev. J. G. Francis ...

c
Lebanon, Pa., J. G. Francis-, c1936.

32 p. port. 23cm .

© July 28, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 17; A 98221; J. G. Francis.
11328

Gaus, John Merriman.
The frontiers of public administration [by] John M. Gaus . .

.

Leonard D. White ...
t
and] Marshall E. Dimock ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c1936]
ix, 146 p. 22cm . (Half-title: Studies in public administration, vol. vi)

Contents.—The meaning and scope of public administration, by M. E.
Dimock.—The meaning of principles in public administration, by L. D.
White.—The responsibility of public administration, by J. M. Gaus.

—

The role of discretion in modern administration, by M. E. Dimock.—

A

theory of organization in public administration, by J. M. Gaus.—Ameri-
can society and public administration, by J. M. Gaus.—The criteria and
objectives of public administration, by M. E. Dimock.—Appendix. Notes
on books and authors (p. 135-139)

© Sept. 30, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 13 : A 99838 ; University of Chicago,
Chicago. (36-34569) 11329

Gluck, Charles, 1885-

Permanent good health; the control of our common foun-

dation of disease, by Charles Gluck, m. d. New York, N. Y,,

The Permanent good health publishing company
t
1936]

xv, 19-335 p. plates. 19i
cm

.

A discussion of bichloride antisepticizing treatments to nose, throat,

teeth and mouth.
"First printing, 1934 ; second printing, 1935 ; third, revised and en-

larged edition, 1936."

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 21; A 99980; C. Gluck, New York.
(30-34790) 11330

Goltz, Joachim, freiherr von der, 1892-

... Yon mancherlei nolle und seligkeit; erzahlungen. Miin-

chen, A. Langen, G. Muller, 1936.
58, [2! p. 18xllcm

. (On cover: Die kleine biicherei.
t58j)

At head of title : Joachim von der Goltz.

Contents.—Frau Holle kehrt ein.—Rauhnacht.—Herr, bist Du's?

—

Der unbekannte soldat.—Die heilige nacht in der fosse xm.
© Apr. 1, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32971: Albert Langen-Georg

Muller verlag, g. m. b. h. (36-36199) 11331

Goodman, Herman, 1894-

Cosmetic dermatology; with dictionary of ingredients; dis-

cussion of anatomic, physiologic, and pharmacologic bases

of cosmetic application; "shelf-tested" formulary; and ap-
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Goodman, Herman—Continued

pendices on odor and color in cosmetics ; by Herman Goodman
... 1st ed. New York and London, McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1936.

xv, 591 p. 23* CIE
.

© Oct. 29. 1936; 2c. Nov. 3; aff. Oct. 31 : A 100202: McGraw-Hill book
co., inc. (36-34584) 11332

Granada, Nina.

French words and pictures, by Nina Granada. New York,

The Viking press, 1936.

4 p. 1., 101 p. illus. 23*cm .

Illustrated lining-papers.
" 'French words and pictures' is not a textbook. It is a sort of game,

to help beginners to learn French words : and for those more advanced,
to see how many words they really know."

© Oct. 2, 1930; 2c. and aff. Oct. 3; A 99120; Gretchen Frick McBlair,
New York. (36-34597) 11333

Hall, Albert Neely, 1883-

Craft work-and-play things ; a handy book for beginners, by
A. Neely Hall ... with over three hundred photographs and
working drawings by the author. Philadelphia, London, J. B.

Lippincott company
t

c
1936]

3 p. 1., v-xiv, 15-246 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

© Nov. 12. 1930: 2c. and aff. Nov. 27; A 100655; A. N. Hall. Elmhurst,
111. (30-34575) 11334

Helm, MacKinley, 1896-

After Pentecost; a history of Christian ideas and institu-

tions from Peter and Paul to Ignatius of Antioch, by Mac-
Kinley Helm ... New York, London, Harper & brothers,

1936.
xi p., 1 1., 335 p. 22^cm .

"First edition."

© Nov. 17, 1930: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 19; A 100554: Harper & bros.

(36-34558) 11335

Heyer, Georgette, 1902-

The talisman ring, by Georgette Heyer. London, Toronto,

W. Heinemann, ltd. '[1936!

3 p. 1., 297 p. 19£cm .

© lc. Dec. 2, 1980: A ad int. 22132: pubd. Oct. 12: Georgette Rougier.
Slinfold, Sussex. England. (30-30221 ) 11336

Hillhouse, James Theodore, 1890-

The TVaverley novels and their critics, by James T. Hill-

house ... London, H. Milford, Oxford university press;

Minneapolis. Minn., The Universitv of Minnesota press ^1936,
xi p., 2 1., 3-357 p. 23£cm .

"Printed in the United States of America."

© Nov. 1, 1936; 2c and aff. Nov. 23: A 100639; University of Minnesota.
Minneapolis. (30-34382) 11337
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Holt, Luther Emmett, 1855-1924.

Holt's Diseases of infancy and childhood; a textbook for

the use of students and practitioners, by the late L. Emmett
Holt, m. d., and John Howland, m. d. ; revised by L. Emmett
Holt, jr. ... and Rustin Mcintosh ... 10th ed. rev. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated

[

c1936
]

xix, 1240 p. illus. (part col.) v col. pi., diagrs. 25£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 25, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Nov. 18; A 99939: D. Appleton-
Century co., inc. (36-34587) 11338

Huddy, Xenophon Pearce.

... 1937 fifth cumulative supplement 1931-1937 to Huddy
Encyclopedia of automobile law ... volumes 1-18, General
index ... Albany, N. Y., Matthew Bender & company, incor-

porated, 1937.
19 v. in 10. 231cm .

"Volumes 19-20, the last of the set proper to appear, is so complete
as to require no supplement this year." cf. Title-page of 1937 supple-

ment to Huddy Encyclopedia of automobile law. volumes 19-20.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 11, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 : A 100948 ; Matthew Bender & co..

inc. [Copyright is claimed on additions and changes] 11339

Illing, Oscar.

Aus dem reiche der schattenwelt, kritische plauderbriefe

von Oscar Illing; ein planetarischer roman. Chicago,

Deutsche literarische gesellschaft
[

c1936
]

3 p. 1., 9-355 p. 20*m .

© Sept. 25, 1936; 2c. Oct. 28; aff. Nov. 9; A 99932: O. Illing, Chicago.
(36-34379) 11340

Israeli, Nathan, 1906-

Abnormal personality and time ... by Nathan Israeli ...

with a foreword by Irving J. Sands ... with an introduction

by Gardner Murphy ... New York, 1936.
7 p. 1., [3]-123 p. 231cm .

"This work was carried out under a fellowship of the Social science
research council, 1932-33."

Bibliography at end of the first and last parts.

© Oct. 1, 1936; lc. and aff. Oct. 16: lc. Oct. 15: A 99727: N. Israeli,

Brooklyn. (36-34792) 11341

Jiirgens, Georg, 1870-

Grundlagen der epidemiologic, von prof. dr. Georg Jiir-

gens . . . Leipzig, J. A. Barth, 1936.
ix, 165 p. 23icm .

© Mar. 13, 1936: lc. July 17; A—Foreign 32475: .Tohann Amnrosius
Barth. (36-36175) 11342

Kagemna.
The oldest books in the world: an account of the wisdom,

philosophy, ethics, manners, proverbs, sayings and refine-

ments as set forth in the Book of Kagemna circa 3998-3969
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b. c. and The precepts of Ptah-Hotep circa 3580-3536 b. c, re-

printed in condensed form through the courtesy of the orig-

inal publisher from The oldest books in the world, by Isaac

Mver, l. l. b. [Baltimore, Printed by Horn-Shafer company,

1935]
7 p. L, 19-47 p., 2 1. iv facsim. (incl. front.) 22cm .

"Introductory note" compiled by Paul E. Vernon from the original

introduction.
"Seventeen hundred and fifty copies of The oldest books in the

world printed ... by the Horn-Shafer company at Baltimore in 1935.

The arrangement and the typography is by John F. Osbourne under
whose supervision this volume was printed and bound."

© Sept. 1. 1935; 2c. July 28, 1936; air. July 27: A 96664; .John V.

Osbourne, Baltimore. (36-53952) 11343

Keyes, Edward Loughborough, 1873-

Urology, by Edward L. Keyes . . . and Russell S. Ferguson . .

.

6th ed., with three hundred and forty-three illustrations in the

text, and seventeen plates, three of which are in color. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated

xxii p., 1 L, 707 p. col. front., illus., 2 col. plates, diagrs. 25£cm
.

Part of the illustrations are numbered as plates.

"The general scheme of the previous edition has been adhered to

though every chapter has been rewritten."—Pref.

© Oct. li). 1936; 2c. Oct. 23; aff. Nov. 11; A 99817; D. Appleton-Centurv
CO., inc. (30-34582) 11344

Killough, Lillian.

Lilting lines, by Lillian Killough. Dallas, Tex., Mathis,

Van Nort & co. ^1936]
67 p. 20cm .

© Oct. 19, 1930; 2c. and aff. Nov. 19; A 100558; L. Killough, Eagle
Lake, Tex. (36-34368) 11345

Kube, Wilhelm, 1887- ed.

Almanach der nationalsozialistischen revolution, herausge-

geben von oberprasident Wilhelm Kube, unter mitarbeit von
Willi Bischoff und dr. Heinz Weiss. Mit vergleichenden bilcl-

dokumenten der zeit. 1.-20. tausend. Berlin, Brunnen-verlag,
W. Bischoff [1933]

227. [3] p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© Oct. 22. 1033; 1c. Sept. 20. 1934: A—Foreign 32186; Brunnen-verlag,
Willi Bischoff, g. in. b. h. (36-11601) 11346

Kiinkel, Fritz, 1889-
What it means to grow up; a guide in understanding the de-

velopment of character, by Fritz Kiinkel, m. d., translated by
Barbara Keppel-Compton and Hulda Niebuhr. New York,
C. Scribner's sons: London, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xi. 180 p. 19*OT .

© Nov. 18. 1930; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 21 : A 100003: Charles Scribner's
sons. (36-34387) 11347
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McGehee, William Harper Owen, 1874r-

A text-book of operative dentistry, by William Harper
Owen McGehee ... 2d ed., rev., with ten hundred and forty

illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., inc.

^1936]
xxx, 922 p. incl. front., illus., diagrs. 24£cm.

Bibliography at end of introduction and most of the chapters.

© Nov. 10. 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99812 ; P. Blakiston's son & co.,

inc. (36-34793) 11348

Mclntire, Lura Will.

Deep woods, by Lura Will Mclntire. Boston, Meador pub-

lishing company, 1936.
62 p. 2lcm .

Poems.
© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 16 : aff. Nov. 23 : A 100608 ; L. W. Mclntire,

Elkins, W. Va. (36-34590) 11349

Maclntyre, Carlyle Ferren, 1890-

Poems, by C. F. Maclntyre. New York, The Macmillan
company, 1936.

xi, 95 p. 2l^cm .

© Nov. 4, 1936; 2c. Nov. 6: aff. Nov. 5; A 100293; Macmillan co.

(36-34591) 11350

MacKee, George Miller, 1878-

Skin diseases in children, by George M. MacKee ... and
Anthony C. Cipollaro ... with 153 illustrations. New York,
London, P. B. Hoeber, inc., Medical book department of

Harper & brothers, 1936.
xviii p., 1 1., 345,

t
l] p. illus. 24cm .

© Nov. 17, 1936: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 19; A 100549: Paul B. Hoeber,
inc. (36-34795) 11351

Marsh, Wendy.
Kestless anchor; verses by Wendy Marsh. New York, The

Greystone press, 1936.
45 l. 24cm .

© Nov. 10, 1936 : 2c. and aff. Nov. 20 ; A 100580 ; Greystone press.

(36-34593) 11352

Maryland. Laws, statutes, etc.

Tax laws of Maryland, annotated. A compilation of Mary-
land constitutional and statutory provisions of general appli-

cation relating to taxes other than license taxes and gasoline

taxes. Kevised to June 1, 1936. Edited by Huntington Cairns

of the Baltimore bar. Published by the State tax commission

of Maryland ... ,
Baltimore, 20th century printing co.,

c
1936]

xvii. 337 p. 23cm .

© July 2, 1936: 2c. and aff. Dec. 21 : A 101454: State tax commission
of Maryland, Baltimore. (36-28073) 11353

Mayer-Wegelin, Hans, 1897-

Astung, von dr. Hans Mayer-Wegelin ... Mit 83 textabbil-

dnngen. Hannover, M. & H. Schaper, 1936.
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Mayer-Wegelin, Hans—Continued
vii. 178 p. illus., diajrrs. 244cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. [166]-178.

© Apr. 1, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32581 : .M. & II. Schaper.

(36-35962) 11354

Mitchell, Dewey.
Skilled defense, by Dewey Mitchell. Cleveland, O., Dewey

Mitchell system of skilled defense, inc.
t

c
1936]

175 p. incl. illus., port. 30£ cra
-

"Gun, hammer and club defense" : p. [
17

1
-67.

© Oct. 31, 193(5: 2c. Nov. 12; aft. Nov. 13: A 100470; D. Mitchell. Cleve-

land. (36-34799) 11355

Mohat, Haldor R.

... The tariff on wool, by Haldor R. Mohat ... Madison,

AVis.. Tariff research committee, 1935.
xxi p.. 1 1.. 168 p. diagrs. 23cm . (Agricultural tariffs)

© Mar. 1. 1935; 2c. and aff. Nov. L6, 1936; A 09895; Tariff research
committee. 11356

Mossner, Ernest Campbell.
Bishop Butler and the age of reason; a study in the history

of thought, by Ernest Campbell Mossner. New York, The
Macmillan company, 1936.

xv, 271 p. 22£cm .

Bibliography: p. 241-261.

© Nov. 17. 1936: 2c. and aff. Nov. 18; A 100537: Macmillan CO.

(36-34559) 11357

Naether, Carl Albert, 1892-

The business letter; principles and problems, by Carl A.
Xaether ... Rev. and enl. ed. New York, London, D. Apple-
ton-Century company, incorporated

t

c
1936]

xii, 596 p. incl. illus., forms, plates. 23°™.

Music: p. 219.

Bibliography: p. 586-589.

© Nov. 4. 1936: 2c. Nov. 9: aff. Nov. 10: A 100388; D. Appleton-Cent un-
co., inc. (36-34567) 11358

Parain, Charles.

... La Mediterranee; les hommes et leurs travaux. Paris,
Gallimard [1936]

2 p. 1.. [7]-225 p.. 1 1. plates. 22i
cra

. (On cover: Geographie humaine

;

collection dirigee par F. Deffontaines)
"Indications bibliographiques" : p. [211]-213.

© June 25. 1936: 1c. Aug. 27: A—Foreign 32862; Librairie Gallimard
(36-36192) 11359

Paul, Rodman Wilson.
The abrogation of the gentlemen's agreement, being (he

Harvard Phi beta kappa prize essay for 1936, by Rodman W.
Paul. Cambridge, Mass., The Society, 1936.

xiii. 117 p. 18cm .

"A study in the operation of the United States Comrress in the
handling of one particular bill. An attempt has been made to explain
how and why Congress came to establish exclusion of the Japanese
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Paul, Rodman Wilson—Continued
as a unit in the nation's immigration policy [through the] Immigration
act of 1924."—Pref.

"An essay chosen from among the best distinction theses ... and
from the essays submitted for the Bowdoin prizes ... Awarded the
Philip Washburn prize in history."—p. ix.

Bibliography: p. 109-117.

© Oct. 2, 1936; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 29; A 100237; Alpha chapter of

Massachusetts, Phi beta kappa, Cambridge, Mass.
(36-34780) 11360

Penck, Albrecht, 1858-

Besinnliche Kheinreise, von prof. dr. Albrecht Penck. Mit
64 abbildungen. Bielefeld und Leipzig, Velhagen & Klasing,

1936.

16 p. 1 illus., 64 pi. on 32 1., map. 25^.
© June 6, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33057 ; Velhagen & Klasing.

(36-36193) 11361

Philo-lexikon ; handbuch des jiidischen wissens. Mit 250 ab-

bildungen, zahlreichen planen, tabellen und iibersichten

sowie 40 zum teil mehrfarbigen tafeln und karten. Berlin,

Philo verlag, g. m. b. h., 1935,

vii, [i] p., 798, [2] numb. cols, illus. (incl. ports.) plates (part col.)

plans, tables, maps (part fold.) facsims. 181cm .

© Nov. 18, 1934; lc. Mar. 11, 1935; A—Foreign 32188; Phiio-verlag
und buchhandlung, g. m. b. h. 11362

Piette, Eugene Constantine, 1892-

Pathology, by Eugene C. Piette ... with 60 illustrations,

some in color. 2d rev. and enl. ed. Philadelphia, F. A. Davis
company, 1936.

263 p. illus. (part col.) 20|cm .

"Recopyrighted and reprinted, August, 1936."

© Aug. 19, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 99888 ; F. A. Davis co.

(36-34585) 11363

Rauch, Albin Walter.

Analgesia ; nitrous oxide in dentistry ; a manual for students

and practitioners of dentistry; with 33 illustrations, 4 charts,

by Albin Walter Rauch, d. d.'s. Newark, N. J., 1936.

128 p. illus. 181cm .

Blank pages for "Notes" (127-128)
"First edition."

© Oct. 20, 1936 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 31 ; A 99695 ; A. W. Rauch. Newark,
N. J. (36-34791) 11364

Rhode, Halla.

Cha-ki-shi, by Halla Rhode ... and Bessie Coon ... draw-
ings by Christian Petersen. New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
r

c
1936]

xiv p., 1 1., 191 p. col. front., illus., col. plates. 19cm .

© Oct. 9, 1936; 2c. Nov. 10: aff. Oct. 30; A 99792; Charles Scribncr's
sons. (36-34370) 11365
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Salter, Sir James Arthur, 1881-

World trade and its future, by Sir Arthur Salter. Philadel-

phia, University of Pennsylvania press, 1936.
4 p. 1.. 101 p. 21 cm

. (Half-title: The William J. Cooper foundation
lectures, 1936. Swarthniore college)

© Nov. 13, 1936; 2c. and tiff. Nov. 23; A 99985; University of Pennsyl-
vania press. (36-34573) 11366

Selle, Ralph Abraham.
Outdoor Texas, by Ralph Selle ... Houston. Tex., Carroll

printing company ^1986]
32 p. 2(H

cm
.

© Sept. 24. 1936; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 0S707; R. A. Selle.

Houston. 11367

Sheehan, Joseph Eastman, 1885-

... Plastic surgery of the nose, by J. Eastman Sheehan ...

2d ed., entirely rewritten, with 131 text illustrations, includ-

ing seven in color, and fourteen full page plates consisting

of one hundred and four photographs. New York, London,
P. B. Hoeber, inc., Medical book department of Harper &
brothers, 1936.

xvii p., 1 I., 186 p. incl. front., illus. (part col.) xiv pi. 264 cm
. (Hoe-

ber's surgical monographs)

© Nov. 17. 1036: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 10; A 100555; Paul B. Hoeber,
inc. (36-34794) 11368

Sloan, Harold Stephenson.
Today's economics, by Harold S. Sloan ... New York,

Prentice-Hall, inc., 1936^
xii, 339 p. incl. front, illus.. diagrs. 23£cm .

"First printing, August, 1936; second printing, October, 1936."

Bibliography at end of each chapter except chapter i.

f Aug. 31. 1036: 2c. Nov. 21 : aff. Nov. 25; A 100690; Prentice-Hall, inc.

[Copyright is claimed on revisions and new matter]
( 36-34570) 11369

Smith, Dane Farnsworth.
Plays about the theatre in England, from The rehearsal in

1671 to the Licensing act in 1737; or, The self-conscious stage

and its burlesque and satirical reflections in the age of criti-

cism, by Dane Farnsworth Smith. London, New York, Ox-
ford university press, 1936.

xxii p., 1 1., 287 p. front., plates, ports. 24^cm
.

"First edition."

"The principal plays about the theatre in England" : p. r
247]-

(
250]

;

bibliography : p. 251-258.

© Nov. 12, 1036: 2c. and aff. Nov. 21: A 00074: Oxford univ. press.

Now York. inc. (36-34M77 i 11370

Sperry, Albert L.

Right about face, by A. L. Sperrv ... Owatonna. Minn.,

D. W. Sperrv. 1936.
12S p. 20™.

© Aug. 22, 1936: 2c. Auir. 25: aff. Sept. 5: A 98286: A. L. Sperrv.
owatonna. Minn. 11371
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r
Stokes, Francis William! 1883-

Murder may pass unpunished, by Francis Everton [pseud.^

London, Pub. for the Crime club bv Collins
[

c1936
]

284 p. w**.

© lc. Dec. 1. 1936; A ad int. 22125; pubd. Oct. 5 ; F. W. Stokes. Mans-
field, England. (36-36001) 11372

Sullivan, William Laurence, 1872-1935.

Epigrams and criticisms in miniature, by William Laurence
Sullivan ... Philadelphia, Unversity of Pennsylvania press;

London. H. Milford, Oxford university press, 1936.
xiv, 156 p. 22icm .

© Nov. 13, 1936 : 2c. and aff. Nov. 23 ; A 99987 ; University of Pennsyl-
vania press. (36-34594) 11373

Thirkell, Mrs. Angela (Mackail) 1890-

August folly; a novel b}^ Angela Thirkell. London, H.
Hamilton [19363

318, [1] p. 19™.

© lc. Dec. 2, 1936; A ad int. 22112; pubcl. Oct. 5; Angela Thirkell,
London. (36-36224) 11374

Thornton, Mrs. Margaret (Waite)
The new era, by Margaret Thornton. Chicago, T. T).

Thomas publishing company, 1936.
2 p. 1., vii-xi p., 1 1., f

15]-124 p. 191cm .

© Oct. 20, 1936; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 23; A 99990: T. D. Thomas pub.
co. (36-34388) 11375

Townsend, Reginald Townsend, 1890-

Mother of clubs. Being the history of the first hundred
years of the Union club of the city of New York, 1836-1936,

by Eeginald T. Townsend. New York [The Printing house

of W. E. Eudge
D
1936.

xii, 237 p., 1 1. incl. col. front, plates, ports., facsims. 26cm .

"This first edition, printed for the members of the Union club, is

limited to 1500 copies ..."—Leaf following p. 237.

© Apr. 22, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 98501 ; Union club, New York.
(36-34781) 11376

Uncle Toby's Christmas book, for all the family; illustrated

by Julian Brazelton. New York and London, Harper &
brothers, 1936.
x p., 1 1., 284 p. illus., plates. 22£cm .

"First edition."

"Words and music for Christmas carols" : p. [159]-171.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 19 ; A 100551 ; Harper & bros.

(36-34371) 11377

Vigerie, Raoul.

La locomotive actuelle, d'apres Le mecanicien de chemin de

fer de L.-P. Guedon, par Eaoul Vigerie ...
f
et] l5mile Dever-

nay ... Preface de Jean Lancrenon ... Paris, Dunod, 1936.
xviii, 607 p. illus., diagrs. 21cm .

© Aug. 10, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33275; Dunod.
(36-36168)

.
11378
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Allen, Herbert Warner, 1881-

The uncounted hour; a crime story, by Warner Allen ...

London. Constable & co., ltd. [1936]
viii, 311 p. 19™.

© lc. Dec 2, 1936; A ad Int. 22116; pubd. Oct. 5; H. W. Allen, London.
(3(5-36428) 11379

Andre-Cuel, George.
... L'amant passager. Paris, Les Editions de France, c1936.
2 p. 1., 292 p., 2 1. 18i

OT
.

On cover: Roman.

© July 10, 1036: lc. Oct. 22; A—Foreign 33194; Editions de France.
(36-36207) 11380

Association of official agricultural chemists.

Official and tentative methods of analysis of the Association

of official agricultural chemists; editorial board, W. W. Skin-

ner, chairman: Committee on editing methods of analysis:

E. M. Bailey (chairman), L. E. Warren ...
t
and others] 4th

od.. 1935. Washington, D. C, Association of official agricul-

tural chemists
[

c1936
]

xviii p., 1 1., 710 p. illus.. diagr. 24cm .

"Selected references" at end of each chapter except chapters ix and
XLH.

© Oct. 27. 1936; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 13: A 100474; Association of
official agricultural chemists. (36-34814) 11381

Bartz, Karl, 1900-

... Der Sonnenkonig ; das leben Ludwigs xiv. Berlin, Paul
Xeff verlag, 1935.

406. [2] p. plates, ports. 21cm .

© Oct. 17. 193-"): lc. Apr. 30. 1936: A—Foreign 31586: Paul Neff verlag,

g. m. b. h. (A C 36-1194) 11382

Benson, Edward Frederic, 1867-

The Kaiser and English relations, by E. F. Benson ... Lon-

don, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
ix p.. 1 1.. 304 p. front., ports. 22£cm .

"Printed in the United States of America."
''First edition.

"'

© Nov. 5, 1936: 2c. and aff. Nov. 14: A 100472: E. F. Benson, Rye,
England. (36-34816) 11383

Bishop, Morris.

Pascal, the life of genius, by Morris Bishop ... New York.

Reynal & Hitchcock
r

r
1936!

x p.. 2 1.. 398 p. front., illus., plates, ports., dias;rs. 24cm .

© Oct. 27. 1936: 2c Nov. 14: aff. Nov. 13; A 100453; M. Bishop,
Ithaca, N. Y. (36-34827) 11384

Blair, Joan.

Green eyes for jealousy, by Joan Blair ... London, Wright
ft Brown J1936t

287 p. 19cm .

© lc. May 28, 1936: a ad int. 21544; pubd. Apr. 3: Helen Easson Evans,
London. (36-36433) 11385
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Bligh, William, 1754-1817.

Bligh and the Bounty; his narrative of the voyage to Ota-

heite with an account of the mutiny and of his boat journey

to Timor.
t
New York, E. P. Dutton & co., inc.,

C19S^
xxix, 283, [1] p. illus. 2(Hcm .

Illustrated title on two leaves ; maps on lining-papers.
"This unabridged edition of Bligh's narrative, first published in 1792,

is now re-issued ... with illustrations and a preface by Laurence Irving."
"First edition."
Bibliography:

t
l] p. at end.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Oct. 27 ; ait". Nov. 13 ; A 100483 ; E. P. Dutton & co.,

inc. [Copyright is claimed on preface by Laurence Irving]

(36-34817) 11386

Bourget-Pailleron, Robert.
. . . Les clefs de la caisse, roman. Paris, Gallimard [1936j
2 p. 1., r

7]-211 p., 11. 19*m .

© July 25, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33181; Librairie Gallimard.
(36-36208) 11387

Brandt, Theodor.
. . . Die kirche im wandel der zeit. Band 2. Das mittelalter.

Bad Salzuflen i. L., MBK-verlag, g. m. b. h. ^1934]
3 p. 1., f

151]-259 p. 23-|cm .

At head of title : Lie. Theodor Brandt.
Contains bibliographies.

© Oct. 25, 1934; lc. Dec. 15. 1936; A—Foreign 33874; MBK-verlag,
g. m. b. h. 11388

Breen, Mary J.

Partners in play; recreation for young men and women
together, prepared for the National recreation association and
National board, Young women's Christian associations, by
Mary J. Breen. New York, A. S. Barnes and company, incor-

porated, 1936.
ix, 185 p. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Nov. 11, 1936 ; 2c. and aff . Nov. 19 ; A 100593 ; Natl, recreation assn.,

inc., New York. (36-34804) 11389

Brod, Max, 1884-

... Novellen aus Bohmen. Amsterdam, Allert de Lange,

1936.
249 p. 19cm .

Contents.—Fin junge voin lande.—Beschneite spinnweben.—Schluss
mit fraulein Slawa.—Der brautigam.—Der tod ist em voriibergehender
schwachezustand.—Menschliche gemeinschaft. — Ein abenteuer Napo-
leons.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 28. 1936; A—Foreign 31505; Allert de Lunge
verlag. (AC 36-1322) 11390

Brooke, Sylvia Leonora (Brett) lady, rani of Sarawak, 1885-

Sylvia of Sarawak; an autobiography, by H. H. the Ranee
of Sarawak; with 48 illustrations. 2d impression. London,
Hutchinson & co., ltd.

r
1936-,

282 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Nov. 30, 1936; A ad int. 22100; pubd. Oct. 8; Sylvia Brooke,
ranee of Sarawak, Brunei, Sarawak. (36-36737) 11391
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Brunei*, Herbert B.

Social studies. Intermediate grades. Book 1. By Herbert

B. Bruner ... and C. Mabel Smith ... New York, Chicago,

C. E. Merrill company ^1936]
viii. 440 p. incl. illus.. plates. 19cm .

© July 7, 103(5; 2c, Sept. 21; aff. Sept. 10; A 07007; Charles B. Merrill

CO. 11392

Capeller, Leopold Moritz Karl, 1884r-

Unterrichts-briefe fiir zeichnen. nr. 1 [-19/20] zum selbst-

studium fur Jung und alt, fur beruf, schule und haus; zahl-

reiche ein- und mehrfarbige abbildungen nach original-schu-

lerarbeiten, herausgegeben von studienrat L. M. K. Capeller.

1.-2. aufl. ... Miinchen, Deutscher werkkunst-verlag, C.

Haushalter
c
1935]

19 pt. in 1 v. illus., plates, diagrs. 23cm .

© Sept. 24, 1935; 1c Dec. IS: A—Foreign 31010: Carl Haushalter,
Miinchen. (30-36217) 11393

Carroll, Eleanor Elliott.

A girl like Sylvia ; a love story, by Eleanor Elliott Carroll

... New York, N. Y., Chelsea house
[

c1936
]

3 p. 1., [ll]-247 p. 19cm .

© Dec. 1, 1036; 2c. and a if. Dec. 5; A 100823; Chelsea house.
(36-34847) 11394

Carter, Isaac Newton.
Engineering drawing; practice and theory, by Isaac Newton

Carter ... Ann Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.
2 p. 1., iii-xiv, 258 p. illus., diagrs. 28cm .

"Lithoprinted."

© Aug. 15, 1936; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 7; A 99235; I. N. Carter, Moscow,
Id 11395

Chambers, Merritt Madison.
Some features of state educational-administrative organi-

zation, by M. M. Chambers ... Washington, D. C, American
council on education, 1936.

vii, 283 p. incl. plates, diagrs. 23cm .

© May 1. 1036: 2c. Aug. 20; aff. Sept. 25: A 97992; Amer. council on
education. 11396

Cipolla, Arnaldo, 1879-

... L'Abissinia in armi. Xumerose illustrazioni fotografiche

fuori testo ed una cartina. Terza edizione. Con aggiunte
sull' avanzata italiana in Etiopia sino al 20 ottobre 1035. Fi-

renze, R. Bemporad & f.°, 1935.
401 p. plates, ports., fold. map. 22cm .

© Dec. 30, 1035; lc. May 1. 1036: A—Foreiun 31685; R. Bemporad & ('.".

(AC 36-1261) 11397

[Cox, Mrs. Euphrasia Emeline (Lewis)! 1898-
Lucky star, by Lewis Cox [pseud.^ London, Mill^ & Boon

limited
f
im^

253 p. 19cm .

© lc. Oct. 15. 1036; A ad int. 22159: puhd. Aug:. 15: E. E. Cox, London.
(36-36225) 11398
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De Casseres, Benjamin, 1873-

1 dance with Nietzsche, by Benjamin DeCasseres. New York
city, B. DeCasseres at the Blackstone publishers

[

c
1936]

3 p. l.,
t
9]-53 p. 19i

cm
.

On cover: Book no. 10.

© Oct. 25, 1936: 2c. Oct. 30: aff. Oct. 29; A 99654; B. De Casseres,
New York. (36-34826) 11399

r
Deprat, Jacques] 1880-1935.

... La paroi de glace. Paris, Les Editions de France
t
1936]

2 p. 1., 258 p., 1 1. 18^.
Author's pseud., Herbert Wild, at head of title.

On cover: Roman.

© July 10, 1936 ; 1c. Oct. 22 : A—Foreign 33193 ; Editions de France.
(36-36206) 11400

Dowd, James H., com p. and illus.

Childhood,*by J. H. Dowd, with selected poems. New York,

C. Scribner's sons
r

c
1936]

t96] p. illus. 28cm .

© Oct. 2, 1936 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Nov. 11 : A 99811 ; Charles Scribner's
sons. (36-35028) 11401

Durov, Vladimir Leonidovich, 1863-

My circus animals [by
3
V. L. Durov; translated from the

Russian by John Cournos; illustrated by Ronald W. Murray.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1936.

viii p., 1 1., 114 p. col. front., illus. 21cm .

© Nov. 12, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 20 : A 100584 ; Houghton Mifflin co.

(36-34800) 11402

Ellis, Charles Edward.
The call of the elk, by Charles Edward Ellis . . . 60th anni-

versary no. 4, edition ... Highland Park, 111., B. L. Klein-

schmidt company, 1936.
2 p. 1., 9-64 p. illus., pi. 23cm .

© Oct. 17, 1936 : 2c. and aff. Oct. 21 : A 99476 ; C. E. Ellis, Chicago.
11403

Federated council on art education. Committee on art edu-

cation in the high schools of the United States.

... Report of the Committee on art education in the high

schools of the United States ... Walter H. Klar, chairman ...

Part 1. [Providence, R. I., The Bear press, c1935
3

2 p. 1.. viii p., 1 1., 134 p. diagrs. 22|cm .

© Apr. 24, 1936; 2c. Auu\ 29; aff. Sept. 21; A 99060; Federated council

on art education, New York. (36-34822) 11404

Foster, George Cecil, 1893-

Girls will be girls, by George C. Foster. London, I. Nich-

olson nnd Watson, limited, 1936.
3 p. ].. 342 p. 19cm .

© lc. !)<><•. •"). 1936; A ad int. 22126; pubd. Oct. 8: G. C. Foster, London.
(36-36220) 11405
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Gastoue, Amedee, 1873-

... L'eglise et la musique. Paris, B. Grasset
t
1936

3

2 p. 1., [7]-237 p., 1 1. illus. (music) 19cm . (Collection "La vie chre-

tienne". [3. ser., 9j)

At head of title: A Gastou6.

© June 5, 1936; lc. July 14: A—Foreign 32393; Editions Bernard
Grasset. (30-36402) 11406

Gauss, Paul, ed.

Das buch voni deutschen volkstum; wesen—lebensraum

—

schicksal. Herausgegeben von Paul Gauss. Unter mitarbeit

von Hektor Ammann ... Richard Benz ...
t
u. a.] Mit 136

bunten kartell, 1065 abbildungen und 17 ubersichten. Leip-

zig, F. A. Brockhaus, 1935.
x. 420 p, incl. illus., ports., maps, facsims., tables, diagrs. 21.!x33cm .

"ScMfttum" : p. 418-419.

© June 12.1, 193.1: lc. Apr. 27. 1930: A—Foreign 31.144; F. A. Brockhaus.
(AC 36-458) 11407

Gompers, Louis.

Proceedings supplementary to judgment and execution. A
comprehensive study and digest of article forty-five of the

Civil practice act. Rules of the city court of the city of New-

York. By Louis Gompers ... Editorially supervised by Leo
M. Cherne ... [New York. Philip Rosen printing co.]

c1936.
33 p. 23tni

.

© Oct. 21, 1930: 2c. Oct. 5; aff. Oct. 22: A 99997; L. Gompers, New
York. 11408

Graham, Robert Bontine Cunninghame, 1852-1936.

Rodeo; a collection of the tales and sketches of R. B. Cun-
ninghame Graham, selected and with an introduction by A. F.

Tschiffely. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and com-
pany, inc., 1936.

4 p. 1., vii-xx p., 1 1., 438 p. 21cm .

"First edition."

© Nov. 13, 1930: 2c. and aff. Nov. 30: A 101034: Doubleday, Doran &
co.. inc. (30-31021) 11409

Gregg, Cecil Freeman, 1898-

Tragedy at Wembley ; a tale of Inspector Higgins, by Cecil

Freeman Gregg. New York. The Dial press
f

c1936]
vi p., 2 1., 276 p. 21™.

© Nov. 16. 1930: 2c. Nov. 28: aff. Dec. 5: A 100820; Dial press, inc.

(36-34848) 11410

Grey Owl, 1888-

Tales of an empty cabin, by Wa-sha-quon-asin CGrey Owl)
Toronto, The Macmillan company of Canada ltd. fl936]

xvi, 335 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. Nov. 30, 1936: A ad int. 220S7 : pubd. Oct. 29: Dodd, Mead & co..

inc.. New York. (36-36472) 11411

Harding, Arthur Robert, 1871-

Fur farming: a book of information about fur bearing

animals, enclosures, habits, care, etc., by A. R. Harding:

1797
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Harding, Arthur Robert—Continued
revised by L. H. Adams. Columbus, O., A. R. Harding pub.
co.

t

c1936
3

442 p. incl. front., illus., map, plans. 18cm.

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and uff. Nov. 27 ; A 101041 ; A. R. Harding pub. co.

(36-34807) 11412

Harper, Wilhelmina, comp.
The Gunniwolf and other merry tales, selected by Wilhel-

mina Harper ... illustrated by Kate Seredy. Philadelphia,

David McKay company
t

c
1936]

4 p. 1., 7-103, [2] p. incl* col. front., illus. (part col.) 24cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Dec. 1, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 100859 ; David McKay co.

(36-35050) 11413

Hartlieb, Wladimir, freiherr von, 1887-

... Fridericus rex, eine heldenphantasie. Berlin [etc.] P.

Zsolnay, 1935.
57 p., 2 1. 22icm .

At head of title: Wladimir von Hartlieb.

© Oct. 31, 1935; lc. Feb. 6. 1936: A—Foreign 30311; Paul Zsolnav
verlag, a.-g. (36-36211) 11414

Hayes, William Edward.
. . . The black doll . . . Garden City, N. Y., Pub. for the Crime

club inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
5 p. 1., 278 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 20, 1936 5 2c. and aff. Dec. 4; A 100821; W. E. Hayes, Elkton,
Md. (36-34849) 11415

Hoek, Henry William, 1878-

... Aju hiittenfeuer; erlebte und erlogene abenteuer. Mit
24 zeichnungen von Hella Jacobs. Hamburg, Gebriider

Enoch
c

c
1935]

207, [1] p. illus. 17i
cm

.

At head of title: Henry Hoek.
© Oct. 20, 1934 ; lc. Feb. 19, 1935 ; A—Foreign 32189 ; Gebriider Enoch

verlag. (36-11386) 11416

,Holdaway, Neville Aldridge] 1894-

Murder in the ruins, by N. A. Temple Ellis [pseud.^ New
York, The Dial press

c

c
1936]

4 p. 1., 312 p. 21cm .

© Oct. 15, 1936; 2c. Nov. 11; aff. Dec. 5: A 100825: Dial press, inc.

(36-34S46) 11417

Hosley, Neil Wetmore, 1901-

. . . Norway spruce in the northeastern United States ; a study

of existing plantations, by N. W. Hosley. Petersham, Mass.,

Harvard forest, 1936.
80 p. illus., tables (1 fold.) 23 cra

. (Harvard forest. Bulletin no. 19)

Bibliography : p. 68-80.

© Sept. 22, 1936; 2c. and aff. Oct, 2; A 98747; President and fellows

of Harvard college. Cambridge, Mass. (36-34S10) 11418
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Hugon, Paul Desdemaines.
Pater Hemon ("Our Father") 63 versions of the Lord's

prayer in 41 languages, ancient and modern, with historical

and linguistic notes, bv Paul D. Hugon ... Los Angeles,

Calif.. L. R. Ervin, 1936.

4 p. I.. 7-53, [2] p. 15£cm .

© Aug. 12. 1936; 2c. Aug. 19: aft". Aug. 17: A 97427; P. D. Hugon, Los
Angeles. 11419

James, Arthur Leroy.

Wokonda. by A. L. James ... Sacramento, Calif.
(

c
1936,

1 p. 1..
t
5]-29 p. illus. 21cm .

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Oct. 3; A 99605; A. L. James, Sacramento,
Calif. 11420

Kaus, Fran Gina, 1894r-

Lovers, by Gina Kaus. London, I. Nicholson & Watfon,
limited [1936]

3 p. 1., 9-319, [1] p. 19cm .

"Translated by June Head."

© lc. Dec. 4. 1930: A ad int. 22113; pubd. Oct. 8; Maemillan co.. New
York. (36-30222) 11421

Kelvinator corporation, Detroit.

Towards better living for America; the inauguration of

Kelvin home. Detroit, Mich.. Kelvinator corporation
r

c
1936]

4 p. 1., 37. [1] p. front. 23icm
.

© Nov. 19, 1936; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 99961 : Kelvinator corp.

11422

Kramer, Magdalene E„ 1898-

Dramatic tournaments in the secondary schools, by Magda-
lene E. Kramer ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1936.

ix p., 1 1., 176 p. 23^cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 685)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 152-156.

© Sept. 3. 1930: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 17: A 99211: M. E. Kramer.
New York. (36-34837) 11423

Langdon-Davies, John.
A short history of the future, by John Langdon-Davies ...

New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xxii p., 1 1., 276 p. 22cra
.

© Nov. 18. 1930: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 20; A 90955: J. Langdon-Davies,
London. (30-34818) 11424

L'Hommedieu, Mrs. Dorothy Keasbey.
The practical puppy book

t
byj Dorothy Keasbey L'Homme-

dieu ... New York, Windward house ^1936]
3 p. L, ix-xiii p., 1 1., 78 p. front., plates. 2l^cm .

© Oct. 17. 1930: 2c. Oct. 30: aff. Nov. 14: A 99936; Windward house.
(36-34811) 11425
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Lochman, Margaret.
Inner life of humanity, by Margaret Lochman. part 1.

r
New York] M. Lochman' ^1936]

28, [4] p. 20cm .

© July 27, 1936 ; 2c. and aff. July 28 ; A 97163 ; M. Lochman. 11426

London, Jack, 1876-1916.

... Les demi-hommes (Before Adam) roman traduit de 1 'an-

glais par Louis Postif ... Paris, Les Editions de France,
c1936.

3 p. 1., 209 p., 2 1. 18i
cm

. (On cover: Le livre d'aujourd'hui)

© Aug. 5, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33265 ; Editions de France.
(36-36213) 11427

... Der ruhm des kampfers; von boxern, stierkampfern und
aufrechten mannern. Berlin, Universitas, deutsche verlags-

aktienffesellschaft [1936]
255, tl] P. I9cm .

"Eine auswahl aus den originalbanden : The abysmal brute, The
faith of men, The night born."

Contents.—Der ruhm des kampfers.—Die jagd nach dem mammut.

—

Der schrei des pferdes.—Der Mexikaner Felipe Rivera.—Der mann ohne
gewissen.—Wer schlug zuerst.

© Mar. 1, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32740 : Universitas, deutsche
verlags a.-g. (36-36210) 11428

McMurray printing company, Chicago.

Systology; the science of wagering upon horse races. Rev.

ed. [Chicago, McMurray printing company] 1935.
3 p. 1., 96 p. iUus. (plans) 20i

cm
.

On cover : Picking the winners with systology.
Publisher and place of publication on label mounted on t.-p.

© July 27, 1936; 2c. Sept. 10; aff. Aug. 19; A 100026; McMurray print-

ing co. (36-34812) 11429

Malkmus, Bernhard, 1859-1925,

Clinical diagnostics of the internal diseases of domestic

animals, by Dr. B. Malkmus ... eleventh edition revised by
Dr. Th. Oppermann ... Revised from the latest English trans-

lation and eleventh German edition by John R. Mohler ... and
Adolph Eichhorn ... with 71 illustrations in the text and one

colored plate. Chicago, A. Eger, 1936.
5 p. 1., [13]-312 p. illus. (part col.) diagrs. 21i

cm
.

© Nov. 4. 1936; 2c. and aff. Nov. 6: A 100340; Alexander Euer.
(36-34813) 11430

Mees, Charles Edward Kenneth, 1882-

Photography, by C. E. Kenneth Mees ... London, G. Bell

and sons, ltd., 1936.
xii, 214 p. front., illus., plates (part col., 1 fold.) facsim., diagrs.

21i
cm

.

© lc. Nov. 6, 1936; A ad int. 22062: pubd. Oct. 27; Macmillan co.,

New York. (36-36425) 11431

Miegel, Agnes, 1879-

... Unter hellem himmel. Jena, E. Diederichs
t

c
1936]

71,
t
l] p. front, (port.) 19cm . [Deutsche reihe, nr. 38]
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Miegel, Agnes—Continued
Autobiographical.

© Mar. IT, 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33012; Eugen Diederichs
verlag. (36-36201) 11432

The mortgage lifter: a practical hog book; written by the

leading hog authorities of America for the benefit of those

engaged in the swine industry. Chicago, III., Hog breeder,

inc. [1936]
255 p. illus. (incl. ports.) diagr. 20i

cm
.

Preface and introduction signed : P. V. Ewing.

© Nov. 6, 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 08080; Hog breeder, inc.

(36-8-1809) 11433

New York trust company.
1936 amendments affecting wills, trusts and estates in New

York, including excerpts from the Report of the Mortgage
commission of the state of New York as to proposed legisla-

tion, and emergency mortgage laws.
f
New York] The New

York trust company ^1936]
2 p. 1., [7J-149, [1] p. 22£cm .

Loose-leaf.

© Aug. 31. 1936; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1 : A 99087; New York trust CO.

(36-35040) 11434

Nicholson, Arthur Pole, 1870-

Urge of life, by Arthur Pole Nicholson. London, T. Butter-

worth, ltd.
t
1936]

256 p. 19£cm .

© lc. Dec. 4, 1936; A ad int. 22137: pubd. Oct. 5; A. P. Nicholson,
London. (36-36431) 11435

Patmore, Derek, 1908-

1 decorate my home, by Derek Patmore; with drawings by
A. Costa. London, Putnam

t
1936]

xiv p.. 1 L, 213 p. incl. front, (port.) plates. 21cm .

Most of the plates accompanied by guard sheets with descriptive
letterpress.

© lc. Dec. 5, 1936; A ad int. 22127: pubd. Oct. 26; I). Patmore, London.
(36-36605) 11436

Pray, Leon L.

Common mushrooms, by Leon L. Pray ... Chicago, Field

museum of natural history, 1936.
cover-title, 68 p. illus. 214cm . (Field museum of natural history.

Dept. of botany. Leaflet no. 18)

© July 28. 1936; 2c. and aff. Aug. 1: A 97210: Field museum of natural
history. 11437

Redlich, Herbert.
... Reisende komodianten, ein schauspieler erzahlt seinen

wesr. Zurich, Albis verlag a. g.
t
1936]

2 p. 1., 7-196,
t
l] p. 18*cm .

© Mar. l. 1936; lc. June 3; A -Foreign 32008; Albis-verlag, a.-g.

(36-36209) 11438
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Reed, William Henry, 1877-

Elgar as I knew him, by William H. Reed. London, V.
Gollancz ltd., 1936.

223 p. front, illus. (music) plates, ports. 23^cm .

"The Third symphony—facsimiles" : p. [181]-223.

© lc. Nov. 3, 1936 ; A ad int. 21944
;
pubd. Sept. 7 ; W. H. Reed, London.

(36-56406) 11439

Reko, Victor Aloisius, 1880-

Magische gifte : rausch- und betaubungsmittel der neuen
welt, von professor Victor A. Reko ... Stuttgart, Enke, 1936

[t. e. 1935]
vii, 160 p. 22cm .

Contents.—Einleitung: Rauschgiftsueht und rauschgifte.—1. Ololiu-

qui.—2. Peyotl.—3. Marihuana.—4. Toloaehi.—5. Ayahuasca.—6. Colo-
rines.— 7. Sinicuichi.— 8. Coztic-zapote. — 9. Nanacatl. — 10. Xomil-xi-
huite.

—

11. Camotillo.—12. Cohombrillo.

© Jan. 1, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31641 ; Ferdinand Enke.
(AC 35-3174) 11440

Reynolds, Frank F.

Memorable tales of the world war, by Frank F. Reynolds ...

[V. 1] 1st ed. ...
E
Binghamton, N. Y., 1936]

64 p. 16|cm .

© July 7, 1936; 2c. July; 9; aff. July 10; A 97000; F. P. Reynolds,
Binghampton, N. Y. 11441

Roth, Joseph, 1894r-

... Beichte eines morders; erzahlt in einer nacht. Amster-
dam, A. de Lange, 1936.

262 p. 19cm .

© Sent. 1, 1936; lc. Oct. 23; A—Foreign 33142; Verlag Allert de Lange.
(36-36212) 11442

Scarborough, Mrs. Neve.
Seldom deer ; or, Wheels across Denmark, by Neve Scar-

borough; with 46 illustrations. London, S. Paul & co., ltd.

t
1936]
256 p. front., plates. 22cm .

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22134 ; pubd. Oct. 15 ; N. Scarborough,
Slough, Bucks., England. (36-369-17) 11443

Schaeffer, Albrecht, 1885-

... Der general. Frankfurt am Main, Rutten & Loening

c

c1934]
85, [1] p., 1 1. 19i

cm
.

Cover illustrated in colors.

© Apr. 1, 1934; lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31529: Rutten & Loening
verlag. (AC 35-719) 11444

Schmidt, C. A., ed.

Schweizer holzbau, herausgegeben von C. A. Schmidt ...

Zurich-Leipzig, Orell Fiissli
[

c1936
]

1 v. col. mounted front., illus., plates (part col. and mounted) plans.
2gcm_

Contributions by various writers.

© Feb. 6, 1936; lc. Nov. 7; A—Foreign 33445; Orell Fiissli verlag,
(36-36215) 11445
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Schwarz, Jacob D.

Adventures in synagogue administration, by Rabbi Jacob

D. Schwarz ... Cincinnati. Commission on synagogue activ-

ities, The Union of American Hebrew congregations, 1936.
iv, 7r> p. 23cm .

© July 24, 1936; 2c. and aff. Sept. 3; A 97658 : Union of Amor. Hebrew
congregations. 11446

Sechrist, Mrs. Elizabeth (Hough) comp.
Christmas everywhere; a book of Christmas customs of

many lands, written and compiled by Elizabeth Hough Se-

christ; with illustrations by Guy Fry. Rev. and enl. ed.

Philadelphia, Macrae Smith company
t

c
1936]

176 p. col. front., illus. (music) col. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 16. 1936; 2c. Nov. 23: aff. Nov. 21: A 9996(5: B. II. Sechrist,
Philadelphia. (36-34802) 11447

Sheppard, Hugh Richard Lawrie, 1880-

My cry for Christianity, by H. R. L. Sheppard ... London
[etc.] Cassell & co., ltd. [1936]

xii, 219, [1] p. IS *.

© lc. Nov. 28, 1936; A ad int. 22076; pubd. Od. 1 : II. R. L. Sheppard.
London. (36-36749) 11448

Sherman, Washington.
Life worth living poems, by Washington Sherman. Green-

ville, 111. fmSi
1 p. ].. [5]-79 p. illus. (ports.) 20cra

.

© June 1.1, 1936: 2c. and aff. July 20: A 97086; W. Sherman, Green-
ville, 111. 11449

Simenon, Georges, 1903-

... L'evade. Paris, Gallimard
t

c
1936]

2 p. 1., 7-250 p., 1 1. 18i cm
.

At head of title : Simenon.
© Feb. 10, 1936; lc. Apr. 18; A—Foreign 31431: Librairie Gallimard.

(36-14250) 11450

Smith, George Vivian, 1876-

The Pennsylvania practice act of 1915, with amendments,
annotated and with selected forms. 4th ed. By George V.
Smith ... New York, Clark Boardman co., ltd., 1936.

xlvi, 843 p. 24cm .

"Table of cases" : p. xix-xlvi.
''Table of reports with abbreviations" : p. xvii.

© Nov. 27. 1936; 2c. Dec 2: aff. Nov. 30: A 101048; (Mark Boardman
co.. ltd. (36-35038) 11451

Southall, Maycie Katherine.

Direct agencies of supervision as used by general elementary
supervisors, by Maycie Katherine Southall. Nashville, Tenn.,

George Peabody college for teachers, 1929.
."> p. 1.. ix-xiii. 1.38 p. incl. tables. 2:

,
,"". (Half-title: Contribution to

education, published under the direction of George Peabody college for
teachers, no. 66)

180:]
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Southall, Maycie Katherine—Continued
Bibliography : p. 135-138.

© Oct. 8, 1936; 2c. and aff. Oct. 12: A 99326: George Peabody college
for teachers. (36-24936) 11452

Spitzmann, Hans.
Quedlinburg; Heinrichs i. stadt, von dr. Hans Spitzmann

und Karl Theodor Weigel. Berlin, A. Metzner [1936]
1 p. 1., 5-64 p. inch illus. (inch plans) plates. 25|cm .

Contents.—Spitzmann, Hans. Das alte biirgerliche stadthaus Qued-
linburgs.—Weigel, K. T. Sinnbilder in der kaiserstadt Quedlinburg.
© June 15, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32949: Alfred Metzner

verlag. (36-36216) 11453

Storm, Grace E.

. . . Friends about us, by Grace E. Storm . . . Chicago, Dallas

r
etc.] Lyons & Carnahan

r

c
1936]

vii, 248 p. col. illus. 19icm . (Child-story program. Guidance in
reading series)

© June 1, 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 23 : A 97141 ; Lyons & Carnahan.
11454

Thomas, Dylan.
Twenty-five poems

t
by] Dylan Thomas. London, J. M.

Dent & sons, ltd. [1936]
vii, 47, [1] p. 19cm .

© lc. Nov. 10, 1936 ; A ad int. 22068
;
pubd. Sept. 10 ; D. Thomas, London.

(36-37268) 11455

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Seeing India with Lowell Thomas, accompanied by Rex
Barton. Akron, O., and New York, The Saalfield publishing

companv
[

c1936]
1 p. l.,~9-108 p. front., illus. 23i

cm
.

© Nov. 27, 1936 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 28 ; A 100740 ; Saalfield pub. co.

(36-34819) 11456

U. S. Naval academy, Annapolis.

Chemistry manual; experiments, problems, definitions. A
manual to be used in conjunction with the course in chemistry

at the U. S. naval academy. Menasha, Wis., G. Banta pub-

lishing company, 1936.
124 p. illus. 27icm .

© Aug. 11, 1936; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 10 ; A 97793: U. S. naval in-

stitute, Annapolis. [Copyright is claimed on revision] 11457

Van Amburgh, Delia.

Through the ages with fire, by Delia Van Amburgh ...

illustrated by John Philip Falter. New York, Chicago,

Mentzer, Bush and company
t

c
1936]

288 p. illus 19^.

© Oct. 26, 1936 : 2c. and aff. Nov. 9 : A 100379 : Mentzer, Bush & co.

(36-34836) 11458

Vanderbilt, Mrs. Lucille (Parsons) 1912-

Safari. Some fun ! Some fun ! Seventeen letters written

to her mother, January to March, 1935, by Lucille Parsons

Vanderbilt, Cedar Knoll, Sands Point, N. Y., 1936.
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Vanderbilt, Mrs. Lucille (Parsons)—Continued

3 p. 1., 9-11S p., 1 1. incl. illus.. plates, ports. 27 cra
.

"Fifty copies printed."

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Nov. 9; A 90752; L. P. Vanderbilt, Sands
Point. L. I.. X. Y. (36 34808) 11459

Vereinigung der grosskesselbesitzer.

Richtlinien fur den bau von heissdampf-rohrleitungen, her-

ausgegeben von der Vereinigung der grosskesselbesitzer ...

Berlin, J. Springer
r
1936]

81 numb. 1. illus., diagrs. 21cm .

© Feb. 27. 1936; Lc. Sept. 14: A—Foreign 33037; Vereinigung iU>v gruss-
^

kesselbesitzer e. v.. Berlin-Charlottenburg. (36-36169) 11460

Villetard, Pierre, 1874-

... Le jeu du mariage, roman. Paris, A. Michel [1936]
312 p., l 1. I9cm .

© July 1, 1930; lc. Oct. 22: A—Foreign 33199; Albin Michel.
(36-36205) 11461

Wallace, Mrs. Kathleen.
Pity my simplicity, by Kathleen Wallace. London, To-

ronto, W. Heinemann, ltd. [1936]
5 p. 1., 3-323 p. 19$™.

© lc. Dec. 5, 193(5: A ad int. 22120: pubd. Oct. 19; K. Wallace, London.
(36-36219) 11462

Waugh, Alec, 1898-

Jill Somerset, by Alec Waugh. New York, Toronto, Farrar
& Rinehart, incorporated

r

c
1936]

2 p. 1., 316 p. 21cm .

© Nov. 30, 1936: 2c. and aff. Dec. 2: A 100764; A. Waugh, London.
(36-34616) 11463

Weber, Ernst Johann Friedrich.

Ellen kampft urn ihre heimat; abenteuer- und liebesroman,
von Ernst J. F. Weber. Dresden, Neuer buchverlag

r
1936i

314 p. I9icm .

© Feb. 22, 1930: lc. Oct. 22: A—Foreign 33300; Neuer buchverlag.
(36-35200) 11464

Webster, Frederick Annesley Michael, 1886-
African cavalcade, by F. A. M. Webster. 3d impression.

London, Hutchinson & co., ltd.
r
1936]

vii p., 1 1., 11-304 p. 19cm .

© lc. Dee. 3. 1930: A ad int. 22115; pubd. Oct. 15; F. A M Webster
Earl's Colne, Essex, England. (30-30223) 11465

White, Helen Constance, 1896-

The metaphysical poets; a study in religious experience, by
Helen C. White. New York, The Macmillan companv, 1936.

ix p., l l., 444 p. 224°°.

"Notes" : p. 413-429.

© Nov. 24, 1930: 2c Nov. 2."i : a ff. Nov. 27: A 101O09: Macmillan <•<»

(30-35027) m66
L805
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White, Nelson C.

The life and art of J. Frank Currier, by Nelson C. White.
Cambridge, Priv. print, at the Riverside press, 1936.

xviii p., 1 1., 80 p., 1 1. front., plates, ports. 27cm .

Bibliography: p. [73]-75.

© Nov. 4, 1936 ; 2c. Nov. 11 : aff. Nov. 10 ; A 100407 ; N. C. White, Water-
ford, Conn. (36-33946) 11467

Widdemer, Margaret.
This isn't the end

t
by] Margaret Widdemer. New York,

Toronto, Farrar & Rinehart, incorporated
[

c
1936]

3 p. 1., 3-293 p. 20cm .

© Nov. 30, 1936: 2c. and aff. Dec. 2; A 100763; M. Widdemer, Larch-
mont, N. Y. (36-34167) 11468

Wilhoite, Mariel.

Bobra of Bali [by] Mariel Wilhoite
t
and] Elizabeth Horton.

New York, Chicago [etc.] Eand, McNally & company
[

c
1936]

[54] p. inch col. illus., col. plates. 25^™.

© Nov. 16, 1936 : 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 100669 : Rand, McNallv &
co. (36-33401) 11469

Williams, Mrs. Ethel (Hudson)
Witnessing for Christ [by

3
Ethel Hudson Williams. Nash-

ville, Tenn., The Sunday school board of the Southern Baptist

convention
t

c
1936]

103 p. 19cm .

© Sept. 4, 1936 ; 2c. Oct. 13 : aff. Oct. 12 : A 99713 ; Sunday school board
of the Southern Baptist convention. (36-33926) 11470

Wilson, Clyde Hill, 1907-

... Light mows the years. New York, H. Harrison
[

c
1936]

64 p. 2i|cm .

At head of title : Poems to a lady of society, by C. Hill Wilson.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 5 ; A 100273 ; Henry Harrison.
(36-34592) 11471

Winters, Thomas Howard, 1877-

Citizenship in Ohio, by T. Howard Winters ... New York,
Chicago [etc.] Longmans, Green and co.

c

c1936]
96 p. illus. 20icm . (With Woodburn, James A. The citizen and the

republic. New York, Chicago [etc.,
c1936]

Published in 1928 under title : Active citizenship in Ohio.
"The constitution of the state of Ohio" : p. 72-96.

"References" at end of each chapter.

© Sept. 30, 1936 : 2c. and aff. Nov. 14 ; A 100467 ; Longmans, Green & co.

(36-33430) 11472

Wollnik, Josef.

. . . Zinn ; wandlungen in der erzeugimg und verwendung cles

zinns nach dem weltkrieg, von dr. Josef Wollnik. Leipzig,

Bibliographisches institut ag., 1936.
223,

r
l] p. 23cm . (Wandlungen in der weltwirtschaft ... lift. 6)

"Quellenverzeichnis" : p. 218-1224!

© June 4, 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 32945: Bibliosraphischex in-

stitut. a.-g. (36-35757) 11473

1606



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 129, February, 1937 11478

Woolf, Douglas Gordon, 1891-

The business paper editor at work, by Douglas (J. Woolf ...

Published for the 4 Associated business papers, inc. New York
and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

\\ 54 p. 234fm
.

© Oct. 22. 1936; 2c. and aff. Oct. 27: A 99611 : McGraw-Hill book co.
f

inc. (36-28721) 11474

Worden, Helen, 1896-

Society circus; from ring to ring with a large cast, by
Helen Worden. New York, Covici,Friede ^1936]

321 p. incl. front, plates, ports. 22£cm .

© Nov. 10, 103(1: 2c. Nov. 1(5: ;iff. Nov. 19; A 1005S8; H. Worden. New
York. (36-33689) 11475

Wright, Milton.

The art of conversation and how to apply its technique, by
Milton Wright. New York, London. AVhittlesey house, Mc-
Graw-Hill book company, inc.

|

c 1936
]

i\\ 354 p. 21 cm
.

© Oct. 26, 1936: 2c. Oct. 27: aff. Oct. 30; A 99642; McGraw-Hill book
co., inc. (36-29048) 11476

Wright, Quincy, 1890- ed.

Neutrality and collective security ^Lectures on the Harris

foundation 1936) by Sir Alfred Zimmern ... William Edward
Dodd ... Charles Warren ... [anc^ Edwin DeWitt Dickinson ...

Quincy Wright, editor. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press ^1936]
xviii, 276, [1] p. 19jcm .

Contents.—The problem of collective security, by Sir Alfred Zim-
mern.—The dilemma of modern civilization, by W. E. Dodd.—Congress
nnd neutrality, by Charles Warren.—The United States and collective

security, by E. D. Dickinson.—Appendices : Documents relating to the
League Covenant and its application in the Italo-Ethiopian war. Docu-
ments relating to the pact of Paris and its application in the Italo-

Ethiopian war. Argentine anti-war treaty, 1933. American neutrality
legislation and the Italo-Ethiopian war. Table of ratifications of general
security treaties. Program of the Harris foundation, Twelfth institute,

1936.

© Nov. 10. 1936; 2c. unjd aff. Nov. 1.",: A 99840: University of Chicago,
Chicago. (3(5-34390) 11477

Wrightstone, Jacob Wayne, 1904-

Appraisal of experimental high school practices, by J.

Wayne Wrightstone ... graphs by Kathleen Corbett Wright-
stone ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1936.

xiii, 194 p. diagrs. 23£cra
.

"This study was supported by a grant from the General education
board and extended with the assistance of the Works progress admin-
istration, project number 65-97-29o, sub-project 31."

© Oct. 14, 1936: 2c. Nov. 16; aff. Nov, 21 : A 100633: J. W. Wrightstone,
New York. (3(>-34607) 11478
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Wurm, Ernst, 1906-

... Die Adlerin; roman cler Johanna von Navarra. Wien
und Leipzig, F. G. Speidel

r

c
1936]

379, [3] p. 20cm .

© Apr. 4, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32494; F. G. Speidel'sche ver-
lagsbuchhandlung. (36-25534) 11479

Wyllarde, Dolf.

The girl groom, by Dolf Wyllarde ... London, S. Paul &
co., ltd. [1936]

2 p. 1., 9-286, [1] p. 19cm .

© lc. Dee. 12. 1936 ; A ad int. 22201 ; pubd. Oct. 15 ; D. Wyllarde, Super
Mare, Somerset, England. (37-211) 11480

Wylleme, Jeanne.
... Ma vie et celle des autres; preface de maitre Paul-Denis

. . . Paris, E. Figuiere [1936]

3 p. 1., 9-188 p., 1 1. front, (port.) 19cm .

Verse and prose.

© July 20, 1936; lc. Sept. 18; A—Foreign 33137; J. Wylleme, Paris.
(36-34600) 11481

The Yale literary magazine.
Anthology of verse from the Yale literary magazine, 1836-

1936, edited by Alfred E. Bellinger. New Haven, Yale uni-

versity press, 1936.

xvii, 140 p. 22£cm .

"Published on the foundation established in memory of Henry Weldon
Barnes of the class of 1882, Yale college."

© Oct. 27, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Oct. 31; A 100264; Yale univ. press.

(36-30035) 11482

Young, Arthur Henry, 1866-

The best of Art Young; with an introduction by Heywood
Broun. New York, The Vanguard press, 1936.

3 p. 1., xi-xix p., 1 1., 23-186 p. front., illus. (incl. ports.) 27cm .

© Nov. 17, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 101012 ; Vanguard press, inc.

(36-35032) 11483

r
Zech, AlfonS]

... Letzte zeugen; abenteuerroman. Niedersedlitz, Das Va-
terhaus, verlagsgesellschaft m. b. h.

[

C
1936]

264 p. 19i
cm

.

Author's pseud., Peter Rauenberg, at head of title.

© May 22, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32985; Vaterhans, verlags-

gesellschaft m. b. h. (36-31274) 11484

Zolotoohin, Serge.

Sentenced to adventure, an autobiography by Serge Zolo.

London [etc.] G. G. Harrap & co. ltd.
t
1936]

283, [1] p. front, (port.) 22£cm .

© lc. Nov. 20, 1936 ; A ad int. 22099 ; pubd. Sept. 25 : Harcourt, Brace
& co., inc., New York. (36-35763) 11485
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Baudry de Saunier, Louis.

Histoire de la locomotion terrestre; la locomotion natu-

relle—1'attelage—la voiture—le cyclisme—la locomotion me-

canique—l'automobile. Textc et documentation de Baudry de

Saunier, Charles Dollfus et Edgar de Geoffroy. Paris, L 'Il-

lustration, 1936.
2 p. 1., xv, [1], 4-10.

( 2] p. incl. col. front., illus. (part col., incl. ports.,

maps, facsims.) plates (part col., part mounted) 38^cm .

© Oct. 1, 1936 : 1c. Dec. 7 : A—Foreign 33820 ; L'lllustration. 11486

Bellamy, Hans Schindler.

Moons, myths and man: a reinterpretation, b}T H. S. Bell-

amy. London, Faber and Faber, limited [1936]
2 p. 1., 7-351 p. illus. 20i

cm
.

"The author ... bases his deductions on the teachings of the 'Cosmic
ice theory' (Originated by Horbiger]"—Introd.

© 1c. Oct. 17. 1936; A ad int. 22058: pubd. Sept. 3; H. S. Bellamy,
Vienna. (37-23) 11487

Das buch der alaune unci salze; ein grundwerk der spatlateini-

schen alchemic, herausgegeben, iibersetzt und erlautert von-

Julius Ruska. Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1935.
127 p. 25cm .

Arabic, Latin and German texts.

© June 20, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31653; Verlag Chemie,
g. m. b. h. 11488

Copeland, Michael.

The love watch, by Michael Copeland. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1937.

3 p. 1., 313 p. 19i
cm

.

London edition (M. Joseph, ltd.) has title: Gulls against the sky.

© Oct. 15, 1936: 2c. and aff. Oct. 17: A 99402: Dale Collins, London.
(36-35046) 11489

Crevel, M. van.

Reidansen.
t
v.] 3. Country dances voor Xederland bewerkt

door M. van Crevel ... Met een woord vooraf door Willemien
Brom-Struick. Rotterdam. W. L. & J. Brusse, n. v., 1936.

74 p. illus. (music) 20cm .

© Sept. 16, 1936: lc. Oct. 1: A—Foreign 33108: W. L. & J. Brasses
uitgevers maatschappij, n. v. 11490

Czimatis, Albrecht.

Enenriewirtschaft als grundlage der kriegswirtschaft, von
dr.-ing. Albrecht Czimatis. Hamburg, Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. r
1936

1

39 p. 214cm . (Schriften zur kriegswirtscbaftlichen forscbung und
schulung)
© Feb. 14. 1936: lc. Apr. 20: A—Foreign 31492: Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. 11491

Daehn, Edit.

Bunte folofc: gedichte. Edit Daehn. Berlin, Verlag fur

kulturpolitik
r

c1935
1

48 p. 20cm .

© Oct. 1.0, 1935; lc. Apr. 30, 1930: A—Foreign 31569: Verlag fur kultur-

politik, g. m. b. h. 11492
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Day-Lewis, Cecil, 1904-

The friendly tree, by C. Day Lewis. London, J. Cape
r
1936,

288 p. 20cln
.

© lc. Dec. 5, 1936 : A ad int. 22142
;
pubd. Oct. 8 ; C. Day Lewis, Charl-

ton Kings, Glos., England. (36-37301) 11493

Falkberget, Johan.
Christianus Sextus . . .

r
iii] Tarnvekteren. Oslo, H. Asche-

houg & co., 1935.
1 v. 19i

cm
.

© Nov. 25, 1935 ; lc. Feb. 5. 1936 : A—Foreign 30264 : H. Ascnenoug &
co. (W. Nygaard) 11494

Fitzsimmons, Cortland.

The whispering window, by Cortland Fitzsimmons. New
York, Frederick A. Stokes company, 1936.

3 p. 1., 271 p. 19cra
.

© Dec. 1, 1936; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7: A 101184; C, Fitzsimmons,
Mineola, N. Y. (36-35049) 11495

Gauguin, Paul, 1848-1903.

Paul Gauguin's Intimate journals; translated by Van Wyck
Brooks; preface by Emil Gauguin. New York, Crown pub-
lishers

r

c1936
3

6 p. 1., 17-254 p. incl. plates (part col., 1 double) col. front. 26cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 1 : A 100761 ; Crown publishers.
(36-35031) 11496

Gellert, Hugo, 1892-

Aesop said so [byj Hugo Gellert. New York, Covici, Friede

^1936]
[47] p. incl. front., illus. 26cm .

© Oct. 27, 3936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 19; A 100606; H. Gellert, New
York. (36-35029) 11497

Graves, Robert, 1895-

"Antigua, penny, puce," by Robert Graves. Deya Majorca,

The Seizin press and London, Constable & company, ltd. [1936]
vii, 311 p. 19cm .

"Printed in Great Britain."

© lc. Dec. 10, 1936 : A ad int. 22160
;
pubd. Oct. 15 ; Random bouse, inc.,

New York. (37-27) 11498

Hanke, Max.
Geschichte der anitlichen kartographie Brandenburg-Preus-

sens bis zum ausgang der Friderizianischen zeit, von M.
Hanke \ ...: bearbeitet von prof. dr. Hermann Degner. Mit
einem vorwort von prof. dr. Albrecht Penck. Eine kartenbei-

lage. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1935.
2 p. !.. ,.",-403 p., 1 1. tables, fold. map. 231cm . (Geograpbische ab-

bandlum vii. 3. reibe, lift. 7)
Cont= his bibliographies and bibliograpbical foot-notes.

© Oct. 29. 1935 : lc. Tune 3. 1936; A—Foreign 32000 : J. Fngelhorns nachf.

11499
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[Harrison, Wilson George Alfred] 1908-

Come away death, by A. G. Wilson [pseud.^ London, Hurst
& Blackett, ltd. [1936]

286 p. 19cm .

© lc. Nov. 6, L936; A ad int. 21971; pubd. Oct. S; HUrst & Blackett,
ltd. (3(5-3720.-)) 11500

Holmes, Oliver Wendell, 1841-1935.

Justice Oliver Wendell Holmes; his book notices and un-

collected letters and papers, edited and annotated by Harry
C. Shriver ... introduction by Harlan Fiske Stone ... New
York, Central book co., 1936.

xiii p., 3 1., 5-280 p. 22cm .

"First edition."

Contents.—Early book notices : Science of law. Jurisprudence and
the civil law. On the form of the law. Nineteenth century legal tracts

and treatises. Constitutionalism and the theories of legislation. A
lawyer's tools.—Uncollected papers.—Letters to Dr. Wu.—Appendix :

Book notices of lesser interest. Bibliography of the works of Justice
Oliver Wendell Holmes. Bibliography of selected articles and books
relating to Justice Oliver Wendell Holmes.

© Nov. 21. 193(5: 2c. and aff. Nov. 23: A 100614; Central hook co.

(36-35044) 11501

Hyde, John Alden Lloyd.

Oriental Lowestoft; with special reference to the trade with

China and the porcelain decorated for the American market.

by J. A. Lloyd Hyde. New York, C. Scribner's sons ^1936]
'

viii p., 1 1./161, [1] p. inch xxx pi. col. front. 31 cm .

"Edition limited to 1000 copies of which this is number 93."

© Nov. 6, 1936; 2o. and aff. Nov. 27: A 101013: J. A. L. Hyde, New York.
(36-35030) 11502

Jacquin, A. M.
... Histoire de l'eglise. t. 2. Le bant moyen age. Paris,

Desclee. de Brouwer et cie.
r

c
1936]

2 p. 1., 683 p. 25^cm .

© Apr. IS. 1030: lc. June 4: A—Foreign 32127: Desclee. de Brouwer
et cie. 11503

Kelly, Blanche Mary.
The well of English, by Blanche Mary Kelly . . . New York

and London, Harper & brothers
r

c
1936!

xix, 401 p., 1 1. front., plates, facsim. 22^cm .

"English literature ... shaped and coloured by the Catholic reli-

gion."—Foreword.
"First edition."

© Dec. 1. 103(5: 2c. Nov. 28: aff. Dec. 3: A 1007S2: B. M. Kellv, New
York. (36-35026) 11504

Kerr, Lennox, 1899-

The fool and the tractor, a novel by Lennox Kerr. London.
Collins, 1936.

284 p. 20OT .

© lc. Dec. .">. 1036: A ad int. 22141: pubd. Oct. 8; L. Kerr. Paislev.

Scotland. (36-37302) 11505
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Leeming, John Fishwick, 1895-

Claudius the bee, by John F. Leeming, decorated by Richard
B. Ogle. London [etc.] G. G. Harrap & co., ltd. [1936]

159, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

Music: p. 11.

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22131 ; pubd. Oct. 8 ; Viking press, inc.,

New York. (36-37303) 11506

Lorenz, Charlotte.

Die statistik in der kriegswirtschaft, von dr. Charlotte Lo-
renz. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt, a.-g., 1936.

75 p. 21|cm . (Schriften zur kriegswirtschaftlichen forschung und
schulung

)

© Jan. 22, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32027: Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. 11507

Lynd, Robert, 1879-

I tremble to think, by Robert Lynd; illustrated by Steven

Spurrier. [London, J. M. Dent & sons, ltd., 1936]
x, 240 p. illus. 181cm .

Illustrated t.-p. on two leaves.

•'First published in this edition 1936."

Essays.

© lc. Dec. 5, 1936 ; A ad int. 22128 ; pubd. Oct. 8 : R. Lynd. London.
(36-37275) 11508

Mackoy, Ruth Simrall.

Cabin in the sunshine, by Ruth Simrall Mackoy ; with illus-

trations by Decie Merwin. Cincinnati, The Johnson & Har-
din co.

[

c
1936]

145 p. incl. plates. 21i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Dec. 5, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 101127 ; Harry B. Mackoy, Cin-

cinnati. (36-35052) 11509

McPharlin, Paul, 1903-

Animal marionettes, by Paul McPharlin ... Birmingham,
Mich., c1936.

31 p. illus. 25cm . (Puppetry imprints, handbook x)

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 16: A 100481: P. McPharlin,
Birmingham, Mich. (36-35021) 11510

Miiller-Freienfels, Richard.

Werde, was du bist; psychologischer wegweiser zur lebens-

vertiefung, von Richard Miiller-Freienfels. Bad Homburg v.

el. H., Siemens
[

c1936
]

148,
t2] p. 22cm .

© Mar. 17, 1936: lc. June 3; A—Foreign 32032: I. Siemens & co.

n> i t • 11511
Orgel, Lewis.

Valuation under the law of eminent domain, by Lewis
Orgel ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1936.

xviii, 976 p. 23cm'.

"Published under the auspices of the Columbia university Council
for research in the social sciences, James C. Bonbright, editor."

"Table of cases" : p. [839]-877.

© Nov. 23. 1936: 2c. and aff. Nov. 25; A 99994: L. Orgel, New York.
(36-35041) 11512
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Peters, Frazier Forman.
Houses of stone, by Frazier Forman Peters. New York.

G. P. Putnam's sons
r

c1936!
3 p. 1., [1], iii, [1], 169 p. front., illus. (incl. plans) 28£cm .

Photoprinted.

© Nov. 1G, 1936; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 100671; P. F. Peters,

Westport, Conn. [Copvriidit is claimed on revisions, and appendix]
(36-35033) 11513

Plowhead, Mrs. Ruth Gipson.

Lucretia Ann on the sagebrush plains, by Ruth Gipson
Plowhead; decorations by Agnes Randall Moore. Caldwell,

Id., Caxton printers, ltd., 1936.
357, [1] p. col. front., illus., col. plates. 21i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Dec. 1. 103(5: 2c. and aff. Doc. 8; A 100855; Caxton printers, lid.

(3(5-35048) 11514

Reese, Wilhelm.
Die unsichtbare niauer Asiens; Japanroman, von Wilhelm

Reese und Erich von Voss. Text unci einband-zeichnungen

von Rolf Huen. Leipzig, A. H. Pavne, 1936.
l v.

© Mai. 10. 1936: 1c. June 3: A—Foreign 32033: A. II. Payne, verlag.

11515

Richards, Ivor Armstrong, 1893-

The philosophy of rhetoric, by I. A. Richards ... New
York, London, Oxford university press, 1936.

ix, 138 p. 22£cm . {Half-title: The MaryFlexner lectures on the
humanities, in)

"First edition."

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 100730; Oxford univ.
press, New York, inc. (36-35023) 11516

Robinson, Charles Elmo, 1867-

Victory ! By Charles Elmo Robinson ... Grand Rapids,

Mich., Zondervan publishing house
r

c
1936j

208 p. 20cm .

© Oct. 15, 1936; 2c. Dec. 5: aff. Dec. 4; A 101 119: Zondervan pub.
house. (36-35054) 11517

Rudnick, George Jerome, 1904V-

Criminal law and procedure in New York, by George J.

Rudnick ...
r
New York] Law publishers of New York, 1936.

xxvii, 254 p. 23i
cm

.

"Table of cases" : p. xiv-xxvii.

© Nov. 9, 1936: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 17: A KMK575: Law publishers
of New York. (36-35039) 11518

Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

The adjective law of New York, containing : pleading and

practice, forms, evidence, criminal procedure, Surrogates prac-

tice, law of damages, by A. L. Sainer ... 7th ed. New York
city, Substantive & adjective publishers ^1936]

xiv, 15-322,
t
l] p. 23^m .
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Sainer, Abraham Lawrence—Continued
"Table of cases cited" : p. 311-318.
"Statutes cited" : p. 318-322.

© Sept. 15, 1936 ; 2e. and aft'. Dec. 4 ; A 100808 ; A. L. Sainer, New York
(36-35037) H519

Schafer, Wilhelm.
... Dichter des Michael Kohlhaas; rede in der festsitzung

der Kleist-gesellschaft am 2. November 1935 in Kiel. Miin-
chen, A. Langen-G. Midler, 1936.

16, [1] p. 23cm .

© Feb. 11, 1936; lc. June 22; A—Foreign 32170; Albert Langen-Georg
Miiller verlag, g. m. b. h. 11520

Schirach, Baldur von, 1907-

... Die Hitler-jugend; idee und gestalt. 1.-75. tausend.
Berlin, "Zeitgeschichte

,,

^1934]
220 p. diagrs. (5 fold.) 21cm .

Folded diagrams in pocket.

© Nov. 24, 1934; lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33314; Zeitgescbicbte,
verlag und vertriebs-gesellschaft m. b. h. 11521

Speer, Ocie, 1869-

Texas jurists, by Ocie Speer. [Austin, Tex.] 1936.
773 p. illus. (inch ports.) 26icm .

On page opposite most of the portraits, a "short, worthwhile" quo-
tation from the writer represented, is given. The quotations are in
script.

On cover : Texas jurists, 1836-1936.
"The legal bibliography": p. t

739]-765.

© Nov. 14, 1936 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Nov. 30 ; A 100732 ; O. Speer, Austin,
Tex. (36-35043) 11522

r
Sprague, Elizabeth]

How to design monograms & symbols, by Curtiss Sprague
... 3d ed.—rev. Pelham, N. Y., Bridgman publishers inc.

^1936]
80 p. incl. front., illus. 22cm .

Earlier editions, published under title, How to design monograms,
are by Elizabeth and Curtiss Sprague.

© Sept. 19, 1936 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Nov. 30 ; A 101045 ; Bridgman pub-
lishers, inc. (36-35036) 11523

Swiderski, Jan.

... ZreJby filozofji organicznej. Warszawa, "Bibljoteka pol-

ska" ^1936]
405 p. 25|cm .

© Sept. 20, 1936 ; lc. Aug. 4 ; A—Foreign 32675 : J. Swiderski, Warsaw,
Poland. 11524

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

Swinnerton; an autobiography, by Frank Swinnerton.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
xii p., 1 l.."372 p. front, (port.)" 231cm .

"First edition."

© Nov. 13, 1936; 2c. and aff. Dec. 3; A 100767; F. Swinnerton, Cran-
leigh, Surrey, England. (36-35024) 11525
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fTillett, Mrs. Dorothy (Stockbridge)j 1896-

... The bell in the fog ... Garden City, N. Y., Pub. for the

Crime club, inc., bv Doubled ay. Doran & co., inc., 1936.

4 p. 1., vii-xiii, ft, 273 p. illus.
"

19i
cm

.

Author's pseud., John Stephen Strange, at head of title.

"First edition."

© Oct i,
:

>

». 1936; 2c. Nov. :

(

» ; aff. Nov. 25; A 101144; Dowbleday, Doran

& co.. inc. (36-35053) 11526

Tresch, Mathias.

Contes et nouvelles de chez nous, par Mathias Tresch: avec

bois graves et compositions par Morin-Jean ... Luxembourg,
Lnja-Beffort ,"1035,

1 v. illus.. plates. 23| x 18cm .

© Dec. 20. 1935; lc. Jan. 8, 1030: A—Foreign 30201; M. Tresch, Luxem-
bourg, Grand Duche du Luxembourg. (30-17272) 11527

Turner, Clair Elsmere, 1890-

... The Joy family, by C. E. Turner ... Alice L. Beckwith

...
r
and] Nell Josephine Morgan ... illustrations by C. E. B.

Bernard. Boston. New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[•1986]
viii, 130 p. illus. (part col.) col. pi. 19cm . (Maiden health series)

© June 26, 1936; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 96821; D. C. Heath & co.

(36-35022) 11528

Vercel, Roger, 1894-

Salvage, by Roger Vercel. New York and London, Har-
per & brothers, 1936.

3 p. 1., 311 p. 21cm .

"Translated from the French 'Remorques' hy Warre Bradley Wells."
London edition (Chatto & Windus) has title; Tug-boat.
"First edition."

© Dec. 4, 1936: 2c. Dec. 4: aff. Dec. 7: A 101183; Harper & bros.

(36-35047) 11529

Walpole, Horace, earl of Orford, 1717-1797.

The Duchess of Portland's museum, by Horace Walpole;
with an introduction by W. S. Lewis. New York, The Grolier

club, 1936.
viii. 15 p., 1 1. inch pi. 26cm . (Half-title: Miscellaneous antiquities,

no. 11)
"Four hundred and fifty copies were printed for the members of the

Grolier club by Edmund Burke Thompson ... Windham, CV
An account of the Duchess and her collections, bound into Walpole's

copy of the sales catalogue published by Skinner and co., London, in
1785. under title : A catalogue of the Portland museum, lately the prop-
erty of the Duchess Dowager of Portland [by J. Lightfoot] cf. Introd.
And Brit. Mus. Catalogue.

© June 12. 1936; 2c. June 15; aff. July 3; A 9.11)24; W. s. Lewis,
Farmington, Conn. , Copyright is claimed on introduction,
(36-34821 ) 11530

Watkin, William Ward, 1886-

The church of tomorrow, by William Ward Watkin ... New
York and London. Harper & brothers, 1936.

xii p., 1 1., 194 p. plates. 201cm .

"First edition."

© Dec. 1, 1936: 2c. Nov. 30; aff. Dec 3; A 100780; Harper & bros
(36-35035) H531
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Wolffe, Katherine.

... Tall man walking; murder—with music by Wagner.
Garden City, K Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-
day, Doran & co., inc., 1936.

3 p. L, 272 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 20/1936: 2c. and aff. Dec. 4; A 100822; Doubledav, Doran & co..

inc. (36-35051) 11532

Woodward, Henry Lynde, 1876-

Obstetric management and nursing, by Henry L. Wood-
ward ... and Bernice Gardner ... with a section on home de-

liveries by William P. Gillespie ... also with a section on dis-

eases of the newly born by Harold F. Downing . . . Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1936.

xii, 744 p. front., illus., diagr. 22cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Nov. 3, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 99891 ; F. A. Davis co.

(36-35564) 11533

Woody, Robert Hilliard.

... Republican newspapers of South Carolina, by Robert
H. Woody ... Charlottesville, Va., The Historical publishing

co., inc., 1936.

60 p. 24icm . (Southern sketches, no. 10, 1st ser. ... general editor,
Dr. J. D. Eggleston)

Tail-piece.

© Nov. 30, 1936 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Dec. 2 ; A 101076 ; Historical pub. co.,

inc. (3&-37515) 11534

Yeats-Brown, Francis Charles Claypon, 1886-

Lancer at large, by F. Yeats-Brown ... London, V. Gol-

lancz, ltd., 1936.

320 p. 22cm .

© lc. Dec. 2. 1936; A ad int. 22103: pubd. Nov. 2; Francis Yeats-

.
Brown, Sevenoaks, Kent, England. (37-263) 11535

Young, Diana.

The door stood open, by Diana Young. London, I. Nichol-

son and Watson, 1936.
281, [1] p. I9cm .

© lc. Dec. 18, 1936 : A ad int. 22213 ; pubd. Oct. 22 ; D. Young, London.
(37-286) 11536

Zimmerman, Leander M., 1860-

The mellow fruits of experience; gathered from the tree of

life and offered to travelers along the way, by Leander M.
Zimmerman ... Philadelphia, Pa., Pub. for the author, The
United Lutheran publication house

t

c
1936]

63 p. 19cm .

© Dec. 2, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 101117 ; L. M. Zimmerman, Wash-
ington. (36-36748) 11537
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Adams, Marian (Hooper) "Mrs. Henry Adams," 1843-1885.

The letters of Mrs. Henry Adams, 1865-1883, edited by
Ward Thoron ... Boston, Little, Brown, and company, 1936.

xviii p.. 2 1., [3]-587 p. front, plates, ports., facsims. 24^ cil
.

© Doc. 1. 11)8(5: 2c and aft'. Dec 2: A 101063; Ellen Stunts Hooper
Potter. Boston. (36-35204) 11538

Althouse, Andrew D.
Modern electric and gas refrigeration, by Andrew D. Alt-

house ... and Carl H. Turnquist ... Chicago, The Goodheart-

Willcox company, inc., 1936.
5 p. 1., 858 p. illus., col. plates, diagrs. 20cm .

"Second edition."

"Answers to review questions" : p. 804-836.

© Dec. 1. 1936; 2c. and aft. Dec 4: A 101113; Goodheart-Willcox <•«>..

inc. [Copyright is claimed on new matter and revisions]

(36-35371) 11539

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

Digest Patent, copyright, trade mark cases, including un-

fair competition: covering volumes 1 to 297 of the United
States Supreme court reports, by William Edward Baldwin ...

Cleveland, Banks-Baldwin company
E

c
1936]

3 p. 1., 386, [151] p. 23£cm .

Various pagings following p. 386.

On cover : Baldwin's Patent, copyright, trade mark cases.

Kept up to date by cumulative supplements to be inserted in pocket
on inside of back cover.

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 10: aff. Nov. 18: A 09940; W. E. Baldwin,
Cleveland. (36-35045) 11540

Bamberger, Fritz, 1902-

T)as system des Maimonides: eine analyse des More newu-

ehim vom Gottesbegriff axis, von Fritz Bamberger. Berlin.

Schocken verlag, 1935.
4 p. }., 7-137 p. 22icm

.

© Nov. 15, 1035; lc. Apr. 30, 1936: A—Foreign 31591; Schocken verlag.

(35-17980) 11541

Becker, Richard.

Theorie der elektrizitiit. von R. Becker ... Xeubearbeitung
des werkes von M. Abraham, bd. 1. Einfiihrung in die Max-
wellsche theorie der elektrizitiit. niit einem einleitenden ab-

schnitte liber das rechnen mit vektorgrossen in der physik. 10.

aufl. Mit 59 figures im text. Leipzig unci Berlin. B. G. Teub-
ner. 1933.

vii. 265 p. diagrs. 23cm .

© May 24, 1934; lc. Sept. 20: A—Foreign 32187; B. G. Teubuer.
11542

Bender, Hans.
Psychische automatismen zur experimentalpsychologie des

rinterbewussten und der aussersinnlichen wahrnehniung. von
dr. Hans Bender. Mit abbilclungen. Leipzig, J. A. Barth,

1936.
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Bender, Hans—Continued
ix, 135 p. plates. 23i

cm
.

© Feb. 12, 1936; le. June 3; A—Foreign 32063; Johann Ambrosius
Barth. 11543

Bennett, Donald Menzies, 1897-

Fundamentals of physics, by Donald Menzies Bennett ...

St. Louis, Chicago [etc.] John S. Swift co.,
c1936.

2 p. 1., 233, [2] p. diagrs. 22cm .

"Planographed."
© Oct. 14, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 100562 ; D. M. Bennett, Louis-

ville, Ky. (36-35382) 11544

Bible. N. T. Corinthians. German. 1936.

Der Erste Korintherbrief ; iibersetzt und ausgelegt von d.

Erich Stange. Leipzig, G. Schloessmann [1936]
107, [1] p. 21cm . (Diese schrift gehort zu der sammlung Bibelhilfe

fur die gemeinde)
© Jan. 2, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31603 ; Gustav Schloessmanns

verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11545

Bible. .V. T. Gospels. German. 1936.

Das Johannes-evangelium ; iibersetzt und ausgelegt von dr.

theol. Wilhelm Schiitz. Leipzig, G. Schloessmann [1936]
159 p. 21cm . (Diese schrift' gehort zu der sammlung Bibelhilfe fur

die gemeinde)
© Jan. 2. 1936 ; lc. Apr. 30 : A—Foreign 31602 ; Gustav Schloessmanns

verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11546

Boardman, Edwin Augustus, 1876-

Wings in the blue, by Edwin A. Boardman; etchings by
Frank W. Benson ... [Boston] The Christopher publishing

house
[

c
1936]

xi, 13-75 p. front, (port.) illus. 24icm .

Poems.
© Dec. 3, 1936; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 100835; Christopher pub.

house. (36-35194) 11547

Bohner, Theodor, 1882-

... Der schuhmacher Gottes; ein deutsches leben in Afrika.

Mit 6 bildtafeln und einem brieffaksimile. Frankfurt am
Main, Riitten & Loening, 1935.

3 p. 1., [9]-275, [1] p. ports., facsim. 20™.

© Nov. 1, 1934 ; lc. Apr. 27. 1936 ; A—Foreign 31528 ; Riitten & Loening
verlag. (35-13132) 11548

Bramhall, Mary Bradley.

No humdrum world and other poems, by Mary Bradley
Bramhall. Manchester, N. H., Craftsman press, inc.

[

c
1936]

35 p. 22cra
.

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 100718; M. B. Bramhall, Au-
burn, N. H. (36-35193) 11549

[Brookman, Laura LoU] 1898-
Her name was Wallis Warfield, by Edwina H. Wilson

ipseud., Tl^ life story of Mrs. Ernest Simpson ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c
1936]
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Brookman, Laura Lou—Continued
117 p. front., plates, ports. 21cm .

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Nov. 27: A 100700; E. P. Duttoil & CO., inc.

(30-35171

>

11550

Brouillet, George Antoine, 1857-

Yoice manual, by George Antoine Brouillet, d. m. d. Brook-
line, Mass., 1936.

67 p. illus. (incl. music) 174cm .

© Sept U>. 1936; 2c. and aff. Oft. 3: A 99132; G. A. Brouillet, Brookline,
.Mass. (3&-35213) 11551

Brush, Gerome.

Boston symphony orchestra; charcoal drawings of its mem-
bers with biographical sketches, by Gerome Brush. Boston,

Printed for the Orchestra, 1936.
vii, 218, [1] p. illus. (ports.) 26cm .

Issued in case.

"A specially bound limited edition of 300 copies of this book has been
printed, and signed by the artist, in September, 1936. This is copy no.
300."

© Sepr. 12, 1936; 2c. and aff. Oct. 15; A 98923 : Boston symphony or-

chestra, inc., Boston. (30-33207) 11552

Buhnenkunst am Goetheanum. [V.] 2. Rudolf Steiners myste-

riendramen. Hrsg. von der Sektion fur redende und musi-

sclie kiinste am Goetheanum. Dornach. Dornach, Sektion

fiir redende und musische kiinste am Goetheanum. 1936.
1 p. 1.. 5-89 ]>. illus. (incl. i>ort. ; part col.) mounted col. plates.

20$ x 24£<an .

© Sept. 2!). 193(3: lc. Dec. 28; A—Foreign 33909: Sektion fiir redende
und musische kiinste am Goetheanum. 11553

Calmer, Edgar.

When night descends, by Edgar Calmer. New York, Far-

rar & Rinehart, incorporated
[

c
1936]

7 p. 1., 3-342 p. 20cm .

"This first edition ... is limited to 1250 copies ... signed by the au-
thor. Number 41."

© Nov. 20, 1930: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 21 : A 99944: E. Calmer. New-
York. (36-3501S) 11554

Caulaincourt, Armand Augustin Louis, marquis de, due de

Vicence, 1773-1827.

No peace with Napoleon ! Concluding the Memoirs of

General de Caulaincourt, duke of Vicenza ; from the original

memoirs as edited by Jean Hanoteau, translated, edited and
with an introduction by George Libaire. New York, W.
Morrow and company ^1936]

6 p. 1., 3-286 p. front., pi., ports. 24cm .

Translation of the third and last volume of Me4noires du general de
Caulaincourt: L'agonie de Fontainebleau.

"First printing."

© Nov. 27. 1930: 2c. Dec. 4: aff. Dec. 5; A 101081; William Morrow
& CO., inc. (36-35176) 11555
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Dacque, Edgar.

Natur und erlosung, von Edgar Dacque. Munchen, R. 01-

denbourg
f
1933]

1 v. (Schriften der Corona, rv)

© Apr. 25, 1933 ; lc. Apr. 20, 1936 ; A—Foreign 31493 ; R. Oldenbourg.
11556

Davy Gabrielli, Rosolino, 1892-

... Gente d'Africa, racconto per i giovani ; illustrazioni di

M. Pompei. 2. ed. ... Firenze, R. Bemporad & f.° [1934]
256 p., 1 1. col. front., col. plates. 22cm . ("I libri dell' ardimento."

N. 3)
At head of title : R. Davy Gabrielli.

© Dec. 30, 1934; lc. May 1, 1936; A—Foreign 31683: R. Bemporad
& f.°. (36-7851) 11557

De Casseres, Benjamin, 1873-

Broken images, by Benjamin DeCasseres. New York city,

B. DeCasseres at the Blackstone publishers
t

c
1936]

3 p. 1., E
9]-53 p. 19i

cm
.

On cover : Book no. 11.

Contents.—The dynamiters.—From the cusp of the moon.—Demos :

Creative stupidity.—"My hypocrite brother !"—The necessity for human
ignorance.—In praise of God.

© Nov. 26, 1936 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 10O75S ; B. DeCasseres, New
York. (36-35196) 11558

Emmerich, Werner.

Der deutsche Osten; die kolonisatorische leistung des deut-

schen volkes im mittelalter, von Werner Emmerich. Leipzig,

Bibliographisches institut, a. g. [1935]
2 p. 1., 9-48 p. plates, map. 18cm .

© Dec. 12, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31626 : Bibliographisches
institut ag. 11559

[Fifer, Joseph Wilson, 1840-

"Private Joe" Fifer; memories of war and peace imparted

in his ninety-sixth year by Joseph W. Fifer at the request of

the Chicago tribune and recorded by James O'Donnell Ben-

nett ... Bloomington, 111., Pantagraph printing & stationery

co., 1936.
104 p. front., ports. 23cm .

Frontispiece and portraits each accompanied by leaf with descriptive
text.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 28 : A 99697 ; Pantagraph printing

& stationery co. (36-35206) 11560

Hamann, Richard.

Olympische kunst, von Richard Hamann und R. Hamann -

Maclean. Mit abbildungen nach aufnahmen des kunstge-

scbichtlichen seminars Marburg. Burg-Magdeburg, A. Hop-
fer [1936]

72 p. illus., plan. 241cm .

© Jan. 15. 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31648; August Hopfer.
11561
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Healey, James Christopher, 1881-

Foc's'le and glory-hole ; a study of the merchant seaman and

his occupation, by James C. Healey, ph. d. New York, Mer-

chant marine publishers association, 1936.
xvi, 211 p. plates, facsims. 234cm .

Bibliography: p. 201-205.

© Sept. 30. 1936; lc. and aft'. Oct. 1(5; lc. Oct. 20; A 99728 : .1. C. Ilea Icy.

New York. (3G-35226) 11562

Heylbut, Rose.

Like softest music; love stories of famous composers, by

Rose Heylbut; with introduction by Richard Crooks ... New
York, Thomas Y. Crowell company ^1936]

xvii p.. 1 1., 300 p. front., ports. 23c
'

m
.

"Several of these chapters first appeared, in abridged form, in

Ktudo."—Pref.

© Sept. 29. 1936; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 2: A 99128; Thomas Y. Crowell

co. (36-35212) 11563

Howe, Frederic Clemson, 1867-

Denmark; the cooperative way, by Frederic C. Howe. New
York, Coward-McCann, inc.

r

c
1936]

xvi p., 1 1., 277 p. front. 21cm .

A new and enlarged edition of the author's Denmark ; a cooperative
commonwealth, published 1921.

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 23: aff. Nov. 20; A 100762: Coward-McCann,
inc. (36-35234) 11564

Keenan, Joseph Henry, 1900-

Thermodynamic properties of steam, including data for the

liquid and solid phases, by Joseph H. Keenan ... and Fred-
erick G. Keyes ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1936.

89 p. inch tables, diagrs. (1 double, 1 fold, in pocket) 26cm . $2.75
Bibliography : p. 25-26.

© Oct. 26, 1936 : 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 29 ; A 99649 : J. H. Keenan and
Frederick G. Keyes. Cambridge, Mass. (36-35374) 11565

Kring, Alfred.

Die graphologie der schreibmaschine auf wissenschaftlicher

grundlage; handbuch fur graphologische und kriminologische

imterstichunofen, von Alfred Krino-. Mit abbildungen. Zurich.

Switzerland, Albis-verlao;. a. <r., 1936.
1 V.

© Feb. 1. 1936: lc. June 3: A—Foreign 32007: Albis-verlag, a. -a.

11566

Lockhart, Robert Hamilton Bruce, 1887-

... Return to Malaya. New York, G. P. Putnam's sons,

1936.
4 p. 1.. 3-376 p. 23*°.

At head of title : R. H. Bruce Lockhart.
Maps on lining-papers.

© Nov. 30. 1936: 2c. and aff. Dec. 2: A 100771; R. IT. B. Lockhart,
London. (36-35175) 11567

McLaren, Norman Loyall.

Income tax management for individuals under federal and
California revenue acts, including an analysis of the cor-

1821
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McLaren, Norman Loyall—Continued

porate surtax on undistributed profits under the federal Kev-
enue act of 1936, by Norman Loyall McLaren ... and B. J.

Feigenbaum ... San Francisco, Walker's manual, inc.
c

c
1936]

3 p. 1., ix-xxiii, [3J-449 p. 23icm .

"Table of cases" : p. 415-433.

© Nov. 30, 1936; 2c. and aff. Dec. 4; A 101115: N. L. McLaren and
B. J. Feigenbaum, San Francisco. (30-35227) 11568

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Christopher Morley's briefcase ... [Philadelphia, J. B. Lip-

pincott company, c
1936]

cover-title, 64 p". 191cm.

"[The author] has chosen here pieces from his recent writing ... Most
of the contents were written ... for the Saturday review of literature."

—

p. [2] of cover.

© Nov, 20, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 100777 ; Christopher Morley, %
Saturday review, New York. (36-35195) 11569

Niirck, Stefan, ed.

Sport und recht; die leibesiibungen in gesetzgebung unci

rechtsprechung im auftrage des reichssportftihrers, herausge-

geben von Stefan Niirck. Berlin, Reichssportverlag, g. m.

b. h. [1936]
428 p. 22cm .

© Feb.' 8, 1936; lc. Apr. 30; A—Foreign 31611; Reichssportverlag,

g. in. b. h. 11570

Parson, Donald, 1882-

Glass flowers, by Donald Parson. Boston, J. W. Luce and
company, 1936.

2 p. 1., '7-74 p. 20cm .

Poems.
© Sept. 18. 1936 ; 2c. and aff. Nov. 17 : A 99898 ; John W. Luce & co.

(36-35192) 11571

Perkins, Clella Lester.

How to teach music to children, by Clella Lester Perkins . .

.

Chicago, Hall & McCreary company
r

c
1936]

vii, 216 p. illus. (music) diagrs. 22|cm .

"Songs", some with piano accompaniment : p. [99]-176.

Bibliography: p. 213-214.

© Aug. 27, 1936; 2c. and aff. Sept. 5; A 98282; Hall & McCreary co.

(36-35210) 11572

Portraits of great composers, with biographical sketches:

twenty duotone etchings ... Chicago, Hall & McCreary
company

[

c
1936]

cover-title, [40] p. incl. ports. 23cm .

© Sept. 9, 1936; 2c. Sept. 26: aff. Oct. 24: A 97993: Hall & McCreary
co. (36-35209) 11573

Potamkin, Frank J.

Modern piano pedagogy, its scope, by Frank J. Potamkin.
Philadelphia, Elkan-Vogel co., inc.

r

c1936
1

3 p. 1., 5-221 p. illus. (music) 19*cm .

© Oct. 6, 1936; 2c. and aff. Oct. 10: A 98861 : F. J. Potamkin. Elkins
Park, Pa. (36-35211) 11574
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Holland, Romain.

Die geburt; roman, uebertragen von Paul Amann. Zurich,

Humanitas verlag
,
L936]

1 v. (Fortsetzung des roman-zyklus der "Verzauberten seele")

© Jan. l. L936; lc. Apr. 30; A Foreign 31608; Humanitas verlag.

11575

,Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess^ 1866-

All the dogs of my life, by Elizabeth [pseud.^ ... Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

3 p. 1., 3-211 p. Mas. (incl. ports.) 21cra
.

"First edition."

© Nov. 13, L936; 2c. and all'. Hoc 2; A L00755; Doubleday, Doran &
co.. inc. (36-35380) 11576

Sass, Herbert Ravenel.

A Carolina rice plantation of the fifties; 30 paintings in

water-colour by Alice R. Huger Smith, narrative by Herbert
Ravenel Sass, with chapters from the unpublished memoirs of

D. E. Huger Smith. New York, W. Morrow and company,
1936.

4 p. 1., xi-xii p., 1 1., 97 p. incl. col. front, col. plates. 30cm .

© Nov. 27, 193(3; 2c. Dec. 4; aff. Doc. 5 ; A 101083; William Morrow &
co., inc. (36-35203) 11577

Schultze-Pfaelzer, Gerhard.

Hindenbnrg: ein leben fur Deutschland, von Gerhard
Schultze-Pfaelzer. Mil 47 aufnahmen, 4 faksimiles und 2

kartenskizzen. Berlin, Tin Yerlag Ullstein
t

c1934
1

316, |4] p. front., illus. (incl. ports.) plates, maps, facsims. (part

fold.) 2"4cm .

© Nov. 29. 19.",4: 1c. Fob. 19. 193.1; A—Foreign 32195; Ullstein a.-g.

11578

Sher, I. Herman, 1900-

The new corporation income tax, by I. Herman Sher ... New
York, Simon & Schuster

r

c
1936!

60, t4] p. 284cm .

Blank pages for "Notes" ([4] at end)

© Nov. 24, 1936; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 100710; Simon & Schuster.
inc. (36-35232) 11579

Smith, Joseph Russell, 1874-

Our industrial world, by J. Russell Smith ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John O. Winston company
r

c
1936!

viii, 400 p., 1 1.. 82 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

Map on lining-paper.
On cover: With Pennsylvania supplement.
"Pennsylvania : people, industries, and resources of the Keystone

state, by Harriet A. Elliott" (1 1., 82 p. at end) has special t.-p.

"Useful hooks": p. 3S9-390.

© Sept. 22, UC'.G: 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13: A 100513; John C Winston
co. [Copyright is claimed on revisions and additions]

35231) 11580
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Soifer, Margaret K.

With puppets, mimes and shadows [by^ Margaret K. Soifer.

New York, The Furrow press ^1936]
2 p. l., 132 p. I9icm .

Includes songs with music.
"Recommended books" : p. 117-130.

© Nov. 5, 1936; 2c. and aft". Nov. 30; A 101047; Furrow press.
(36-35197) 11581

Stern, Michael.

The white ticket; commercialized vice in the machine age,

from the official records at the New York District attorney's

office, by Michael Stern. New York city, National library

press
r

ci936]
3 p. 1., 9-255 p. 21£cm .

© May 21, 1936; 2c. Nov. 16; aft. Nov. 17; A 100497; Natl, library
press. (36-35230) 11582

Strauss, Leo.

Philosophic und gesetz ; beitrage zum verstandnis Maimunis
und seiner vorlaufer, von Leo Strauss. Berlin, Schocken ver-

lag [1935]
122 p. 22^cm .

© Nov. 15, 1935 ; lc. Apr. 30, 1936 : A—Foreign 31590 ; Schocken verlag.

11583

Thiel, Rudolf.

Luther von 1483 bis 1522, von Rudolf Thiel. Berlin, P.

Neff [1933J
371, [1] p. ports. 22cm .

© Nov. 30, 1933 ; lc. Apr. 30, 1936 ; A—Foreign 31585 ; Paul Neff verlag,

g. m. b. h. 11584

Thrasher, Frederic Milton, 1892-

The gang; a study of 1,313 gangs in Chicago, by Frederic

M. Thrasher ... 2d rev. ed. Chicago, 111., The University

of Chicago press
r

c1936
n

xxi, 605 p. illus. (incl. facsims.) diagrs. 20cm . (Half-title: The Uni-
versity of Chicago sociological series)

"Chicago's gangland" : folded map in envelope laid in.

"Selected bibliography" : p. 554-580.

© Oct. 6. 1936: 2c. and aff. Nov. 13; A 99841; University of Chicago,
Chicago. (36-35233) 11585

Vasiliev, Alexander Alexandrovich, 1867-

The Goths in the Crimea
r
by] Alexander Alexandrovich

Vasiliev ... Cambridge, Mass., The Mediaeval academy of

America, 1936.
x, 292 p. fold. map. 26cm . (Half-title: Monographs of the Mediae-

val academy of America, no. 11)
"The publication of this book was made possible by grants of funds

to the Academy from the Carnegie corporation of New York and the
American council of learned societies."

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 24, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 101029; Mediaeval academy of

America. (36-35173) 11586
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Arnold, Herbert Julius.

The selection, organization, and evaluation of localities

available for unspecialized field work in earth science in the

New York city region, by Herbert J. Arnold ... New York
city, 1936.

vi p., 1 L, 229 p. illus., fold. map. 23£cm .

Bibliography : p. 212-222.

© May 20. 1080; 2c. and aff. Nov. 17; A 100574; H. J. Arnold, New-
York. (36-85572) 11587

Arnold, Ralph.
The pelican strikes back, by Ralph Arnold. London, I.

Nicholson and Watson, 1936.
298, [1] p. 19cra

.

© lc. Doc. 12, 1080; A ad int. 22174; pubd. Oct. ^'y; Ralph Chrispian
Marshall Arnold, Meopham, Kent, England. (37-28) 11588

Aubry, Octave, 1881-

St. Helena, by Octave Aubry; authorized translation by
Arthur Livingston; with 43 illustrations in doubletone. Phila-

delphia, London, J. B. Lippincott company, 1936.
608 p. front., plates, ports. 24£cm .

Errata slip inserted between pages 16 and [17]

"First edition."

"Bibliography of references": p. 579-583.

© Nov. 25. 1030: 2c. and aff. Dec. 2; A 100709; J. B. Lippincott co.

(36-35609) 11589

Avey, Albert Edwin, 1886-
Re-thinldng religion, by Albert E. Avey ... New York,

H. Holt and company
[

c1936
]

vii p., 1 1., 294 p. 21cm .

© Nov. 17, 1936; 2c. and aff. Nov. 20: A 100509; Henry Holt & co., inc.

(36-35588) 11590

r
Baynes, Dorothy Julia]

Fountains of youth; the life of Marie Bashkirtseff, by
Dormer Creston

{
pseud.^ London, T. Butterworth ltd. [1936]

x, 11-319 p. front., pi., ports. 22cm .

Bibliography : p. 319.

© lc. Nov. 27, 1936; A ad int. 22124; pubd. Oct. 5; Thornton Butter-
worth, ltd. (37-101.) 11591

Bible. O. T. Psalm*. SelectJons. German. 1936.

Ausgewahlte psalmen. 1. auswahl. Ubersetzt und ausge-

legt von Jakob Kroeker. Leipzig, G. Schloessmann [1036]
100 p. 21cm . (Bibelhilfe fur gemeinde)

© Jan. 27, 1080; lc. Apr. 30; A—Foreign 31000: Gustav Schloessmaiins
verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11592

Bible. N. T. Gospels. German. 1030.

Das Markus-evangelium; ubersetzt und ausgelegt von lie. dr.

Wilhelm Herbst. Leipzig. G. Schloessmann [1936]
171 p. 21 rm

. (Bibelhilfe fiir die gemeinde)
© Feb. 13. 1080: lc. Apr. 30; A—Foreign 31001 : Gustav Schloessmanns

verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11593
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Bloch, Oscar.

... Grammaire frangaise; classes de sixieme et de cinquieme.

Paris, Hachette ^1936]
176 p. 19|cm .

At head of title: Oscar Bloch ... Rene Georgin ...

© May 14, 1936 : 1c. July 6 ; A—Foreign 32260 ; Ldbrairie Hachette.
11594

Bloom, Ursula.

Laughter in Cheyne walk, a novel by Ursula Bloom. Lon-
don, Collins, 1936.

314 p. 19£cm .

© lc. Dec. 10. 1936 ; A ad int. 22164
;
pubd. Oct. 16 ; Ursula Robinson,

London. (37-26) 11595

Brown, Gilmor.

General principles of play direction, by Gilmor Brown and
Alice Garwood. New York, Los Angeles, S. French ; London,

S. French, ltd., 1936.
5 p. 1., 190 p. illus. 19cm .

© June 29, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 101463 ; Samuel French.
(36-27419) 11596

Buehler, Ezra Christian, comp.
... Should the government own and operate electric utilities?

Compiled and edited by E. C. Buehler ... New York, Noble
and Noble, inc.

[

c1936
]

vi, 350 p. 20£cm. (Debater's help book, vol. in)
Bibliography : p. 313-350.

© Sept. 28. 1936 : 2c. Dec. 3 : aff. Dec. 7 ; A 101159 ; Noble & Noble, pub-
lishers, inc. (36-28546) 11597

Bushnell, Edward, 1865-

The truthful traveller; recollections of a personally con-

ducted trip to the British isles, by Edward Bushnell. Cleve-

land, The Gates press, 1936.
5 p. 1., 127 p. 21£cm .

© Nov. 21, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 23 : A 100636 ; E. Bushnell, Cleveland.

(36-35610) 11598

Bynner, Witter, 1881-

Selectecl poems, by Witter Bynner : edited by Robert Hunt,
with a critical preface bv Paul Horgan. New York, London,

A. A. Knopf, 1936.
Ixxvi, 258, [1], vii, [1] p. 19|cm .

"First edition."

© Nov. 23, 1936 ; 2c. Nov. 25 : aff. Dec. 17 ; A 101447 ; Alfred A. Knopf,
inc. (36-28575) 11599

Cleaver, Pauline.

Make a job for yourself; simple money-making plans that

have worked, by Pauline Cleaver. New York, London, Whit-

tlesev house, McGraw-Hill book company, inc.
[

c1936
]

xi,"238, [14] p. 21cm .

Blank pages for "Money-making ideas of your own" and "Your plan
outline" ([14] at end)
© Nov. 23. ]936; 2c. Nov. 25: aff. Nov. 27; A 101015; McGraw-Hill

book co., inc. (36^28565) 11600
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Cushwa, Frank William, 1882-

Ways of thinking and writing, by Frank W. Cushwa and
Robert N. Cunningham ... New York, Boston [etc.] C. Scrib-

ner's sons
t

c1936]
xiii, [1] p., 3 1., 3-504, 37 p. 21cm .

"A selected list of books for reference" : p. 496-500.

© Nov. 19. 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 21; A 100660; Charles Scribner's
sons. (36-35366) 11601

Davis, James Jerome, 1876-

Household medicology, by J. J. Davis, m. d. 1st ed. A
compilation of useful information for prevention of disease

and nursing in the home ...
c
Dayton, O., Bruckner, Potts dis-

tributing co.,
c
1936]

192 p. illus. 19i
cm

.

Blank pages for "Recipes" (185-192)

© Oct. 10, 1936; 2c. and aff. Oct. 21; A 100307; Charles L. Bruckner and
James F. Potts, Dayton, O. (36-35565) 11602

Delarue-Mardrus, Mme. Lucie, 1880-

... Chenevieil, roman. [Paris] Ferenczi [1936]
4 p. 1., [ll]-254 p., 1 1. 19cm .

© May 22. 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33279; J. Ferenczi et fils.

(36-36451) 11603

Desch, Digna, sister.

... An analytical study of content and achievement in the

history of nursing course ... by Sister M. Digna Desch ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.
viii, 55 p. diagrs. 23cm . (The Catholic university of America. Studies

in nursing education, vol. i, fasc. 1)

Thesis (m. a.)—Catholic university of America.
Bibliography: p. 36-38.

© May 16, 1936 : 2c. and aff. June 1 : A 95444 : Catholic univ. of America.
(36^35568) 11604

Deutsche fleischer-zeitung, Berlin.

Fehlerquellen in dor wiirstfabrikation : ein handbuch fiir die

praxis, herausgegeben von der Deutsohen fleischer-zeitung.

unter mitwirkung von Bernhard Aust. M. Reissig
c
u. a.

}
Ber-

lin, Deutsche fleischer-zeitung. 1936.
205 p. 'plates. 20lcm

.

© May 11, 1936; lc July T7: A—Foreign 32542; Deutsche fleischer-

zeitung. 11605

Dominguez, Jose Ambrosio.
La tragedia de Puerto Rico; una pagina do la histbria-

patria. quo nuestros hijos y nietos doben conocer en todos sus

detalles. por Jose Ambrosio Domingnoz ... San Juan, P. R.,

Imp. Venezuela ^1936]
181 p., 1 1. incl. illus., ports. 22cm .

"Primera edicion."

© Oct. 24. 1086: 2c. Oct. 27: aff. T>oo. 1 : A 101112; J. A. Domincmez,
Mayaguez. P. P. (36-35583) 11606
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Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th
baron, 1878-

Kory and Bran, by Lord Dunsany. London, Toronto, W.
Heinemann, ltd.

r
1936]

vi, 320, [1] p." 19£cm .

© lc. Dec. 9, 1936: A ad int. 22167: pubd. Oct. 12; E. J. M. D. Plunkett,
Lord Dunsany, Shoreham, nr. Sevenoaks, Ireland.

(37-29) 11607

Engel, Hans.
Karikaturen zeichnen; leicht verstandliche einfuhrung und

anleitung, von dr. Hans Engel. Ravensburg, O. Maier
[

c1936
1

102 p. illus. 20™.

© Jan. 16, 1936 ; lc. June 3 : A—Foreign 32045 ; Otto Maier. 11608

Euringer, Richard, 1891-

... Chronik einer deutschen wandlung, 1925-1935. Hamburg,
Hanseatische verlagsanstalt ^1936]

304 p. 2l£cm .

© June 19, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33007 ; Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. (36-36457) 11609

Explorers club, New York.
Explorers club tales; true stories of exploration, research

and adventure, as told at the Explorers club by men of dar-

ing and achievement . . . New York, Dodd, Mead & company,
1936.

xvi p., 1 I., 301, [1] p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 10, 1936; 2c. and aff. Dec. 14: A 100955: Dodd, Mead & co., inc.

(36-28580) 11610

Flynn, Brian, 1885-
Fear and trembling, by Brian Flynn. London, J. Long,

ltd. [1936]
v, [1], 7-288 p. 19™

© lc. Dec. 12, 1936; A ad int. 22173; pubd. Oct. 15: B. Flynn, Gidea
Park, Essex, England. (37-30) 11611

Francois, Anne Marie.
... Contes fantastiques des plus beaux pays du monde.

Illustrations de Farnetti. [Paris] Hachette
t

c
1936]

190, [2] p. illus. 24cm . (Bibliotheque des ecoles et des families)

At head of title : Anne-Marie Frangois.

© Apr. 30, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32273 ; Librairie Hachette.

n . « '

.

*

11612
Genevoix, Maurice, 1890-

... Le jardin dans Pile, roman. [Paris] E. Flammarion

[1936]
284 p., 1 1. 18^°.

© Oct. 8, 1936: lc. Oct. 31; A—Foreign 33303; Ernest Flammarion.
(36-36449) 11613

Gilly, Lucien.
Formulaire commercial frangais - allemand (franzosisch-

deutsche handels-phraseologie) par L. Gilly ... et J. Libis ...

Paris, Dunod, 1936,

1828
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Gilly, Lucien—Continued
3 p. L, 225, [3] p. 20cm .

Blank pages for "Notes" ( [226]-[227]

)

© Aug. 10, 1«)30 : lc. Oct. 22; A—Foreign 33281; Dunod.
(36-3645S) 11614

Guastalla, Rene M.

... Les textes grecs; classe de troisieme ... Paris, Hachette

[1986]
3 p. 1., [V]-x, 196 p. illus. (incl. ports., plans) 19icm .

"Ouvrage conforme aux programmes omciels du 30 avril 1931."

Contents.—Lucien. Les dialogues des morts. L'histoire vraie.

—

Xenophon. L'Anabase.—Anthologie des poetes grecs.

© Sept. 25. 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30601; Librairie Ha-
chette. (36-36446) 11615

Haack, Hans Georg.
Die amtshandlungen in der evangelischen kirche, von Hans

Georg Haack. Gotha, L. Klotz [1935]
153 p. 224cm .

© Apr. 5, 1935; lc. June 3, 193G : A—Foreign 32052; Leopold Klotz
verlag. 11616

Hacker, Georg.

Die manner von Manzell : erinnerungen des ersten zeppelin-

kapitans, von Georg Hacker. Frankfurt a. M., Societats-ver-

lag, 1936.
1 v.

© Apr. 4, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32046; Frankfurter societats-

druckerei, g. in. b. h. 11617

Hardenbergh, William Andrew, 1888-

Sewerage and sewage treatment, by W. A. Hardenbergh ...

1st ed. Scranton, Pa., International textbook company
t

c
1936]

xi, 396 p. illus., fold, mounted plates, fold, mounted plan, diagrs.

21£cm . (Half-title: International texts in civil engineering, C. E.

O'Rourke ... consulting editor)

© Oct. 21, 1936: 2c. and aff. Dec. 10: A 100871 ; Internatl. textbook co.

(36-26927) 11618

Hassler, Friedrich.

... Diirener metallwerke aktiengesellschaft, Diiren, Rhld.,

und Berlin, 1885-1935. Berlin, VDI verlag, g. m. b. h.
t

c
1936]

4 p. 1., 89 p. incl. front., illus. (incl. ports., plans) 30cm .

Contains music : p. 88-89.

© Jan. 24, 1936: lc. July 17: A—Foreign 32603: VDI-verlag, g. ni. b. h.

11619

Henri, Ernst.

... Hitler over Russia? The coming fight between the fas-

cist and socialist armies. Translated by Michael Davidson.

London, J. M. Dent & sons ltd.
f
1936]

x, 340 p. 20cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Nov. 20, 1936: A ad int. 22032; pubd. Oct. 1; Simon & Schuster,
inc.. New York. (37-162) 11620
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Hill, Michael Arendell, 1898-

First year college mathematics, by M. A. Hill, jr. ... and
J. Burton Linker ... New York, H. Holt and company

t

c
1936]

1 p. 1., v-xvi, [2], 436, 155 p. diagrs. 24cm .

"Answers to odd-numbered problems" : p. 409-428.

© July 31, 1936 ; 2c. and aff. Aug. 18 : A 97417 ; Henrv Holt & co., inc.

(36-35571) 11621

Hilliard, Curtis Morrison, 1887-

A textbook of bacteriology and its applications, by Curtis

M. Hilliard ... Eev. ed. Boston, New York
t
etc.] Ginn and

company ^1936]
ix, 339*

/

p. col. front., illus., diagrs. 21^cm .

© Oct. 7, 1936; 2c. Dec. 2; aff. Nov. 30; A 100799; C. M. Hilliard,

Wellesley Hills, Mass. (36-35381) 11622

[Hoppenheit, Roman] ed.

Ewige heimat; novellen deutscher dichter; mit 64 bildern

in kupfertiefdruck. Mit einem geleitwort von dr. Heinz Wis-
mann. Berlin-Leipzig, Bong & co. ^1935]

323, [1] p. incl. front., plates. 23icm .

"Herausgegeben von Roman Hoppenheit."
Contents.—Kinau, Jakob. Das binsenschiff.—Blunck, H. F. Damm-

brucb.— Beste, Konrad. Resko, der bengst. — Wagenfeld, Karl. Der
heimat not.—Schwarzkopf, Nikolaus. Das trunkene dorf.—Briies, Otto.
Heimweb.—Busse, H. E. Der brand des Bruderhofes.—Scbaffner, Jakob.
Der scbrei.—Springenscbmid. Der alte Rungg.—Gagern, Friedrich von.
Haus iiberm strom.—Perkonig, J. F. Der fahrmann an der Drau.

—

Linke, Johannes. Hochfilz im Bohmerwald.— Kolwel, Gottfried. Der
Sebastiansmarkt.—Schroer, Gustav. Das hammelschiessen.—Stehr, Her-
mann. Der eisendreher.

© Oct. 15, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 31953: Deutsches ver-

lagshaus Bong & co. (36-36443) 11623

Hsieh, T'e-i.

. . . Confucius said it first . . . Boston, Chinese service bureau

91 p., 1 1. incl. front, (port.) 19i
cm

.

At head of title : Tehyi Hsieh.
Title also in Chinese.

© Nov. 12, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 100480 : Chinese service bureau.
(36-35587) 11624

Huyn, Ludwig, graf.

Abessinien; Afrikas unruhe-herd, von Graf Ludwig Huyn
und Josef Kalmer. Mit abbildungen und karten. Salzburg,

Verlag Das Bergland-buch, 1935.
l v.

© Sept. 1, 1935; lc. June 3, 1936: A—Foreign 32073; Verlag -'Das Berg-
land-buch". 11625

Jahrbuch der deutschen polizei, 1936; hrsg. von Hans Kehrl
. . . mit leitspruch von reichsminister dr. Frick und geleitwort

des befehlshabers der polizei, K. Daluege ... Leipzig, Breit-

kopf & Hartel ^1936}
1 p. 1., 167 p. incl. front., plates. 24|cm .

"Das erste jahrbuch der deutschen polizei."—p.
t6]

© Apr. 15, 1936; lc. May 27: A—Foreign 32281; Breitkopf & Hartel.
11626
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Jastrow, Joseph, 1863- ed.

The story of human error, edited by Joseph Jastrow. New
York, London, D. Appleton-Century company, incorporated,

1936.
xvii, 445 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© Oct. 30, 1936; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 100221
; I). Appleton-Century

co., inc. (37-28526) 11627

Joyce, Thomas Heath, 1910-

Much ado about something, by T. Heath Joyce. London,
H. Jenkins, limited

t
1936]

311 p. 19cm .

"First printing, 1936."

© lc. Nov. 10, 1936; A ad int. 21901; pubd. Sept. 11; T. H. Joyce,
London. (87-32) 11628

Kirby, Louis Paul, 1870-

John's son John, by Louis Paul Kirby. Boston, Meador
publishing company, 1936.

634 p. 2icm .

© Nov. 10, 1930; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 23; A 100611; L. P. Kirby,
Tunica, Miss. (36-35613) 11629

Klaatsch, Hermann.
Das werden der menschheit und die anfange der kultur, von

prof. dr. Hermann Klaatsch. Fortgefiihrt und erganzt von
prof. dr. Julius Andree, prof. dr. Hans Weinert, dr. Jorg
Lechler. Mit textbildern und beilagen. Berlin. Deutsches

verlagshaus Bong & co., 1936.
1 V.

© Apr. 3, 1930 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32512 ; Deutsches verlagshaus
Bong & co. 11630

Knickerbocker, Hubert Renfro, 1898-

The siege of Alcazar ; a warlog of the Spanish revolution, by
H. R. Knickerbocker ... Philadelphia, David McKay com-
pany, 1936.

5 p. l., 3-199 p. 2icm.

"These warlogs, covering the period from August 22 to October 1,

1936, were sent from the Spanish battlefront.''

© Nov. 14. 1930; 2c. and aff. Nov. 17; A 99901; King features syndicate,
New York. (36-35607) 11631

Kriiger, Alf.

Auf lebensstrassen deutscher menschen, von Alf Kriiger.

Berlin, Verlag fur kulturpolitik, g. m. b. h., 1936.
l v.

© Jan. 2, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32514; Verlag fur kultur-
politik. 11632

La Brant, Lou Le Vanche, 1893-

An evaluation of the free reading in grades ten, eleven, and
twelve for the class of 1935, the Ohio state university school,

by Lou L. La Brant ... Columbus, The Ohio state university,

1936.
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La Brant, Lou Le Vanche—Continued
5 p. 1., 80 p. 23cm . (On cover: [Ohio. State university, Columbus]

Contributions in education, no. 2)

Ohio state university studies.
"Graduate school series."

Bibliography: p. 80.

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101281 ; Ohio state univ.
(36-28399) 11633

Laun, Rudolf.

Kecht und sittlichkeit, von Kudolf Laun. 3. erweiterte und
vermehrte aufl. Berlin, J. Springer, 1935.

v, [1], 1.09, [1] p. 22cm.

© May 21, 1935 ; lc. Oct. 3 ; A—Foreign 32185 ; Julius Springer.
11634

Lemke, Hilde.

Deutscher frauenarbeitsdienst in der Kurmark, von dr. Hilde
Lemke. Berlin, H. W. feodiger [1936]

55, [1] p. illus. 21|cm . (Bereit zum dienen schriftenreihe des Deut-
schen frauenarbeitsdienstes. lift. nr. 1)

© Feb. 6, 1936 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 31599 ; Verlag Hans Wilhelm
Rodiger. 11635

Levy, Robert Louis, 1888- ed.

Diseases of the coronary arteries and cardiac pain, edited by
Robert L. Levy ... Advisory editorial committee: Alfred E.

Cohn, James B. Herrick
c
and] Carl J. Wiggers; contributors:

Claude S. Beck, Herrman L. Blumgart ...
t
and others] New

York, The Macmillan company, 1936.
x, 445 p. illus., tables (2 fold.) diagrs. 24cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Nov. 17, 1936; 2c. and aff. Nov. 18; A 100540; Macmillan co.

(36-35562) 11636

Lewis, Mary Victory, sister.

... A critical survey of the professional relationship of

Catholic sisters conducting schools of nursing ... by Sister

Mary Victory Lewis ... Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1935.
xix, 108 p. 23cm . (The Catholic university of America. Studies in

nursing education, vol. ii, fasc. 3)

Thesis (m. a.)—Catholic university of America.
Bibliography : p. 94-96.

© Dec. 30, 1935; 2c. and aff. Jan. 21, 1936; A 90415; Catholic univ. of

America. (36-35567) 11637

The Lincoln library of essential information; an up-to-date

manual for daily reference, for self-instruction, and for

general culture ... thoroughly revised at each new printing.

Buffalo, N. Y., The Frontier press company, 1936.

1 p. 1., 7-2174 p. illus., plates (part col.) ports., diagrs. 25cm .

Bibliography at end of each section.

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 100721: Frontier press co.

(36-35367) 11638
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Lomax, John Avery, 1872- ed.

Negro folk songs as sung by Lead Belly, "king of the twelve-

string guitar players of the world", long-time convict in the

penitentiaries of Texas and Louisiana; transcribed, selected

and edited by John A. Lomax and Alan Lomax . . . New York, J

The Macmillan company, 1936.
xiv, 242 p. front, (port.) 24cm .

"The main body of the song-texts consists of transcriptions from
records we made with an instantaneous aluminum recording machine,
the property of the Archive of American folk-song of the Library of

Congress. This machine and these records were used through the
courtesy of the Library of Congress. Dr. George Herzog transcribed
the melodies, as herein printed, from these same discs."—Introd., p. xiii.

© Nov. 24, 1936; 2e. Nov. 25; aff. Nov. 27; A 101011; Macmillan CO.

(36-28573) 11639

Lormeau, Andre.
... Le duel des revenants. Paris, Editions Baudiniere

[

c1936
]

2 p. 1., [7]-249 p. 19cm .

At head of title : Andre Lormeau.

© Feb. 20, 1936; le. May 7; A—Foreign 31773; Editions Baudiniere.
11640

[Lothrop, Mrs. Harriet Mulford (Stone)! 1844-1924.

... Five little Peppers and how they grew, by Margaret Sid-

ney
{
pseud.^ with illustrations by George Giguere. Boston,

and New York, Houghton Mifflin company, 1936.
384 p. col. front., plates (part col.) 22cm . (Riverside bookshelf)

© Dec. 4. 1936; 2c. and aff. Dec. 12; A 100917; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on illustrations] (36-35615) 11641

Loveman, Amy.
"I'm looking for a book..'*

t
by

3
Amy Loveman ... New

York, Dodd, Mead & company, 1936.
ix, 360 p. 20*cm .

"This book offers a few short cuts to program making and to general
reading."—Foreword.
© Dec. 3, 1936 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 17 : A 101368 ; A. Loveman, New

York. (36-28595) 11642

Lowther, Minnie Kendall.

Blennerhassett island in romance and tragedy ; the authentic

story of Blennerhassett island, with the Burr episode entwined
about it; the romance and mystery of the Blennerhassetts

;

Burr under footlights and shadows; tragedy of Theodosia
Burr, by Minnie Kendall Lowther ... Kutland, Vt, The
Tuttle publishing co., inc.

r

c
1936]

200 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Nov. 12, 1936; 2c. Dec. 2: aff. Dec. 3; A 100784; M. K. Lowther,
Parkersburg, W. Va. (36-35582) 11643

McGuffey, William Holmes, 1800-1873.

Old favorites from the McGuffey readers, edited by Harvey
C. Minnich ... associate editors: Henry Ford, James M. Cox,
Hamlin Garland ...

f
and others] 1836-1936. New York,

Cincinnati [etc.] American book company ^1936]
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McGuffey, William Holmes—Continued
xiii, 482 p. illus. 23 cra

.

© Nov. 27, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 101056 ; Amer. book co.

(36-35362) , 11644

Macht, Th.
Die deutsche fettwirtschaft in und nach dem kriege, von

Th. Macht. Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsanstalt,

a. g., 1936.
44 p. 21-J

cm
. (Scliriften zur kriegswirtschaftlichen forschung und

schulung

)

© Mar. 25, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32520; Hanseatische verhigs-
anstalt, a.-g. 11645

Meadowcroft, Kirk.

Apes, ivory and jade; essays on the minor arts, by Kirk
Meadowcroft ; with a foreword by William K. Gregory. New
York, K. E. Smith, 1936.

xiii p., 1 1., 143 p. front, (port.) plates. 22£cm.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 99972 ; Richard R. Smith.
(36-35980) 11646

Menninger, William Claire, 1879-

... Juvenile paresis, by William C. Menninger, m. b. Balti-

more, The Williams & Wilkins company, 1936.
viii, 199 p. illus., 2 diagr. 23i

cm
. (The Menninger clinic monograph

series, no. 1)
"This monograph is composed of a series of studies of juvenile paretic

neurosyphilis which have been previously published in various medical
journals and are here collected, in a slightly altered form."—Introd.

Bibliography: p. 171-194.

© Oct. 22, 1936: 2c. and aff. Nov. 10; A 99802; Williams & Wilkins co.

(36-35563) 11647

Messer, August.
... Psychologic 5., vollig umgearbeitete aufl. Leipzig, F.

Meiner, 1934.
xii, 383 p. 24cm .

© June 8, 1934; lc. July 10, 1935; A—Foreign 31836; Felix Meiner.
11648

Meyer, Otto.

Kichtige haushaltspflege von A-Z; praktische anleitung

zur ausfuhrung der hauslichen reinigungsarbeiten und be-

schreibung der arbeitsgerate, von architekt Otto Meyer . . . Irm-

gard Bauer ...
c
und] Otto Schmidt ... Berlin, Verlag K. Ul-

rich & co.
t
°1936]

198 p. plates. 19^cm .

© Mar. 15, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31983; Verlag Karl Ulrich

& co. 11649

Michaux, Henri.

Voyage en Grande Garabagne, par Henri Michaux. Paris,

Gallimard, 1936.
1 v. (Collection metamorphoses)

© Mar. 6, 1936; lc. Mav 11 : A—Foreign 31722; Librairie Gallimard.
11650
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Minnesota historical society.

The care and cataloguing of manuscripts, as practiced by the

Minnesota historical society, Manuscript division, Grace Lee

Nute, curator. Saint Paul, Minnesota historical society, 1936.
xi, 65 p. incl. front., illus., plates. 23cm . (Half-title: Publications of

the Minnesota historical society ... Special bulletins, iv)

Photoprinted.

© Oct. 23, 1936: 2c. Dec. 1!): aff. Dec. 18; A 101437; Minnesota histori-

cal soc. (36-28400) 11651

Minnich, Harvey C, 1861-

William Holmes McGuffey and his readers, by Harvey C.

Minnich ... New York, Cincinnati
t
etc.] American book

company ^1936]
xi, 203 p. front., illus., plates, ports., facsim. 23cm .

•'Collectors of the McGuffey readers" : p. 186-193.
"Bibliography by George Clement Crout" : p. 195-200.

© Nov. 25, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 2 : A 101055 ; Amer. book CO.

(36-35363) 11652

Miiller, Hermann, 1891-

... Nummer 18 rechnet ab, abenteuer-roman. Leipzig, A. H.
Payne

r

c1936
]

26i, [i] p.. 1 1. imcm
.

At head of title : Hermann Miiller-Leoni.

© Feb. 10, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32036; A. H. Payne, verlag.

(36-36447) 11653

Miiller-Freienfels, Richard, 1882-

The German, his psychology & culture ; an inquiry into folk

character
t
by] Richard Miiller-Freienfels; translated by Rolf

Hoffmann. Los Angeles, Calif., The New symposion press,

1936.
xvi p., 2 1., 243 p. 24cm . [The New symposion series, under the general

editorship of Rolf Hoffmann, i]

Bibliography: p.
t
235]-243.

© Nov. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 24 : A 99993 ; New symposium press, inc.

(36-35608) 11654

National industrial conference board.

... Income in agriculture, 1929-1935, by Robert F. Martin]

Conference board research staff ... New York city, National

industrial conference board, inc.
[

c1936]
xviii, 168 p. illus. (maps) diagrs. 23cm . (Its Studies, no. 232)

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Nov. 9: A 100520; Natl, industrial con-
ference board, inc. (36-28571) 11655

Noble, Lorraine, ed.

Four-star scripts; actual shooting scripts and how they are

written, edited by Lorraine Noble. Garden City, N. Y., Double-
day, Doran & company, inc., 1936.

vii, 392 p. 21cm .

"First edition."
Contents.—Back of the scenes in a talking-picture script.—How

scripts are written.—Lady for a day.—It happened one night.—Little
women.—The story of Louis Pasteur.
© Dec. 4, 1936; 2c. and aff. Dec 16: A 101288; Doubleday, Doran & co.,

inc. (36-28574) 11656
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Olds, Harmon T.

Let's make a book, by Harmon T. Olds. Cleveland, Collin-

wood high school press, 1936.
4 p. L, 11 p., 1 I. I9icm .

"Compiled and printed as a teaching device and as a printing project
... by seniors at Collinwood high school."

© Nov. 23, 1936 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 27 ; A 101023 ; H. T. Olds, Cleve-
land Heights, O. (36-35773) 11657

Olton, Charles, ed.

Ski tracks, edited by Charles & Percy Olton ; a foreword by
Charles N. Proctor; designed by Gordon C. Aymar. [New
York] W. Morrow and company

t

c
1936]

132 p. incl. front., illus. 25cm .

Illustrated lining-papers.

"A group of photographs."—Foreword.

© Nov. 27, 1936 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 5 ; A 101082 ; William Morrow & co.,

inc. (36-35765) 11658

Parham, Kell Duncan.
Delilah, by Kell Duncan Parham. New Orleans, La., Peli-

can publishing company
t

c
1936]

x, 82 p. 19cm .

A play.

© Apr. 24, 1936: 2c. and aff. May 6; A 95023; K. D. Parham, New
Orleans, (ca 36-237 TJnrev'd) 11659

Parker herbex corporation, New York.
The Parker method of hair and scalp treatment; reference

book. (8th ed.) New York, N. Y., Parker herbex corpora-

tion,
c1936.

2 p. 1., 171, [1] p. illus. 211cm .

Blank pages for "Memoranda" (166-169)
Copyright 1924 by Parker herbex mfg. corporation under title : The

Parker method, hair and scalp treatment.

© Nov. 4, 1936 ; 2c. NOv. 6 ; aff. Nov. 20 ; A 100596 ; Parker herbex corp.

(36-35560) 11660

Preradovic, Paula von, 1887-
• ... Lob Gottes im gebirge; gedichte. Salzburg-Leipzig, A.

Pustet [1936]
100 p. I9$cm .

© Apr. 1, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33351; Verlag Anton Pustet.

(36-36454) 11661

Ransome, Arthur, 1884-

Pigeon post, by Arthur Ransome ... London
t
etc.] J. Cape

[1936J
383, [1] p. incl. front., illus. 201cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 5, 1936; A ad int. 22140; pubd. Nov. 13; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (37-33) 11662

Rasetti, Franco.
... II nucleo atomico, di Franco Rasetti. Bologna, N. Zani-

chelli, 1936.
1 v.
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Rasetti, Franco—Continued
At head of title: TTattato generate di fisica a cura del Oonsiglio

nazionale delle ricerehe.

© May 1, 1936; lc. May 25; A—Foreign 31947; Oasa ed. N. Zanichelli.

11663

Reitmeister, Louis Aaron.
The gist of philosophy; a brief review of the philosophies

of the world, by Louis Aaron Reitmeister, illustrated by S. S.

Richmond. New York, B. Mussey
t

c
1936]

256 p. incl. ports. 21i
cm

.

"References for further study" : p. 250-251.

© Nov. 12, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 14; A 100493: L. A. Reitmeister,

Great Neck, L. I., N. Y. (36-35591) 11664

Rosendahl, Carl Otto, 1875-

A monograph on the genus He chera, by Carl Otto Rosen-

dahl ... Frederic K. Butters ... and Olga Lakela ... Minne-
apolis, The University of Minnesota press, 1936.

4 p. L, 180 p. illus., 2 pi. on 1 I., diagr. 23i
cm

. (Half-title: Minne-
sota studies in plant science, vol. n)

Includes references.

© Nov. 11, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100637; University of Minne-
sota, Minneapolis. (36-28322) 11665

Shoemaker, Samuel Moor, 1893-

National awakening, by Samuel M. Shoemaker. New York
and London, Harper & brothers, 1936.

5 p. 1., 108 p. 19cm .

"First edition."

© Nov. 17, 1936: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 19; A 100548; Harper & bros.

(36-35590) 11666

Spaeth, Eduard, 1860-1932.

... Chemische und mikroskopische untersuchung des harns;

ein handbuch fur arzte, apotheker, chemiker und studierende.

6. vollig neubearb. aufl. von dr.-ing. Hans Kaiser ... mit 20

abbildungen im text und 6 schwarzen tafeln, sowie 1 spektral-

tafel. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
vii, 290 p. col. front., illus., vi pi., diagrs. 25cm .

"1. aurlage: 1897."

Includes bibliographical references.

© July 24. 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33400; Johann Ambrosius
Barth. (36-36422) 11667

Story parade; a collection of modern stories for boys and
girls by celebrated authors, including Walter de la Mare,
Elizabeth Coatsworth, Ernest Thompson Seton ... and
others; introduction by Jean Betzner ... illustrations by
Lynd Ward, Grace Paull, Erick Berry [pseud^ ... and other

contemporary artists. Philadelphia, Chicago
t
etc.] The

John C. Winston companv
[

c1936
]

ix, [1] 331 p. illus. 23i
cm

.

Lining-papers illustrated in colors.

© Dec. 12. 1936; 2c Dec. 21 : aff. Dec. 19; A 102004; John C. Winston <•<».

(37-27028; 11668
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Strittmatter, Blase, 1905-

A Strittmatter family tree, compiled by Rev. Blase Stritt-

matter ...
r
Latrobe, Pa., c

1936-,

45, 45a, 45a, 46-76, 46-76, 77-91 p. ports. 28^cm .

Mimeographed.

© Feb. 25, 1936; 2c. Feb. 28: aff. Feb. 27; A 91959; Blase R. Stritt-

matter, Latrobe, Pa. (ca 36-164 Unrev'd) 11669

Summers, Harrison Boyd, 1894r- comp.
... Unicameral legislatures, compiled by Harrison Boyd

Summers ... New York, The H. W. Wilson company, 1936.
245 p. 20cm . (The reference shelf, vol. 11, no. 1)
Bibliography : p. t

27]-42. "Authorities quoted" : p. [243j-245.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 15 ; A 101302 ; H. W. Wilson co.

(36-28590) 11670

Sykes, Sir Percy Molesworth, 1867-

The quest for Cathay, by Brigadier-General Sir Percy
Sykes . . . with sixteen plates, colour frontispiece and nine maps.
London, A. & C. Black, ltd., 1936.

xii, 279, [1] p. col. front., illus., plates, maps (part fold.) 24cm .

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22135 ; pubd. Oct. 15 ; P. M. Sykes, London.
(36-54) 11671

Thum, August.
Gummifederungen fur ortfeste maschinen, von prof. dr.

August Thum und dr. Konrad Oeser. Mit abbildungen und
zahlentafeln. Berlin, VDI verlag, g. m. b. h., 1936.

viii, 72 p. illus., diagrs. 21-|cm . (Mitteilungen der materialpriifiings-

anstalt an der Technischen hochschule Darmstadt, heft 6)

© Dec. 31, 1935 ; lc. July 17, 1936 ; A—Foreign 32596 ; VDI-verlag. g. m.
b. h. 11672

Touring club italiano.

... Guida pratica ai luoghi di soggiorno e di cura d'ltalia.

pte. 1. Le stazioni al mare. Con 2 carte, 47 piante e 115 illustra-

zioni. 2. edizione. Milano, 1936.
1 p. 1., [5]-319 p. illus., maps. 17x24cm .

At head of title : Touring club italiano.

© May 30, 1936 ; lc. June 23 : A—Foreign 32207 ; Touring club italiano.

11673

Undset, Sigrid, 1882-

Gunnar's daughter, by Sigrid Undset; translated from the

Norwegian by Arthur G. Chater. New York, A. A. Knopf,

1936.
3 p. 1., 3-274 p., 1 1. 19cm .

Illustrated t.-p.

"First American edition."

© July 27, 1936; 2c. and aff. July 30; A 96685; Alfred A. Knopf, inc.

(36-17119) 11674

Valera y Alcala Galiano, Juan, 1824-1905.

... Critica literaria (1864-1871) Poesias liricas de D.a Ger-

trudis Gomez de Avellaneda. Poetas liricos del siglo xviii.

Obras del doctor Fastenrath. De lo castizo de niiestra eultura

1838
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Valera y Alcala Galiano, Juan—Continued

en el siglo xvm y en el presente. , Madrid, J. Sanchez de

Ocana y cia., '1936]
2 p. 1.', [5]-212 p., 2 I. 17cm . (Obras completas. i. xxiii)

© Mar. L9, L936; lc. July 1 : A—Foreign 32280: Carmen Valera, Madrid.

Verschoyle, Derek, ed.

The English novelists: a survey of the novel by twenty con-

temporary novelists, edited by Derek Verschoyle. London,
Chatto frWindus, 1936.

xii, 293. [I, p. 21 J«
Contents.—Introduction, by Derek Verschoyle. -Geoffrey Chaucer, by

Frederic Prokosch. — Sir Thomas Malory, by Loins MacNeice. — John
Lyly and Sir Philip Sidney, by Rose Macau la v.—Daniel Defoe, by V. S.

Pritchett.—Samuel Richardson, Henry Fielding and Tobias Smollett, by
David Garnett.—Laurence Sterne, by A. Calder-Marshall.—Jane Austen,
by Elizabeth Bowen.— Sir Walter Scott, by Edwin' Muir.—Thomas Love
Peacock, by II. R. Fedden.—Charles Dickens and W. M. Thackeray, by
Sean O'Paolain.—Charlotte, Anne and Emily Bronte, by E. F. Benson.

—

Anthony Trollope, by L. A. Pavey.—George Meredith, by Bonamy Do-
bree.—Samuel Butler, by Catherine Carswell.—Henry James, by Graham
Greene.—Thomas Hardy and Joseph Conrad, by H. E. Bates.—D. H.
Lawrence and Aldous Huxley, by Peter Quennell.—E. M. Forster and
Virginia Woolf. by E. B. C. Jones.—James Joyce, by L. A. G. Strong.

© lc. June 26. 193G ; A ad int. 21568
;
pubd. Apr. 30 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (36-14598) 11676

Voisin, Joseph, 1882-

... Jean Veyre et son menage, roman. Paris, A. Michel

[1936]
3 p. 1., (

9]-318 p.. 1 1. 19™.
© July 20. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33271 : Albin Michel.

(36-36450) 11677

Watson, Francis, 1907-

The virgin king; a novel by Francis Watson. New York,
London, D. Appleton-Century company, incorporated, 1936.

3 p. 1., 326 p. 20cm .

© Oct. 30, 1936: 2c. Nov. 2: aff. Nov. 14: A 100946: F. Watson, London
(36-35985) 1 1678

Weber, Ernst Johann Friedrich.

Satan am Yapura ; abenteuerroman. von Ernst J. F. Weber.
Dresden, Neuer buchverlag [1936,

320 p. 19*cm .

© Jan. 23, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33365; Neuer buchverlaji
(36-36459 1 11679

Welch, Francis Xavier, ed.

Cases on public utility regulation, with supplemental notes,
edited and annotated by Francis X. Welch ... board of col-
laborators: Henry W. Ballantine ... Robert A. Maurer ... Les-
lie J. Tomkins [!] ...

r
and] William Gorham Rice, jr.

2d ed. Washington, D. C, Public utilities reports, inc. r

c
1936i

xviii, 959 p. 26cm .

J

"Poekot flap ... for cumulative supplements" on inside of back cover
© Sept. 14. 1936; 2c. Oct. 17: aff. Nov. 1.",; A 99942: Public utilities

reports, inc. (36-35042) 11680
IS:;::
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Welchons, Alvin M.

Solid geometry, by A. M. Welchons and W. K. Kricken-

berger . . . Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1936]

xi, [1], 259 p. incl. front., illus., diagrs. 20icm .

© Oct. 27, 1936 ; 2c. Dec. 5 ; aff . Dec. 7 ; A 101132 ; A. M. Welchons and
W. R. Krickenberger, Indianapolis. [Copyright is claimed on new
matter] (36-35948) 11681

Willo Welzenbachs bergfahrten, unter mitwirkung von Eu-
gene Allwein, Fritz Bechtold, Georg von Kraus, Hans Pfann,
Fritz Rigele, Erich Schulze, Karl Wien, hrsg. vom Akade-
mischen Alpenverein Miinchen. Mit 47 abbildungen. Ber-

lin, Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c1935
]

260 p. front., plates, ports. 21cra
.

© Dec. 4, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31592; Union deutsche
verlagsgesellschaft. 11682

Withers, William, 1905-

Current social problems; a survey of contemporary prob-

lems in their relation to education, by William Withers ...

with the collaboration of Agnes Snyder ... and Carlton

Qualey ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xv, 302 p. 21cm . (Half-title: Prentice-Hall education series)

"The basis of this work is the curriculum of New college."—Pref.

Bibliographies: p. 271-295.

© Oct. 2, 1936; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 25; A 100688; Prentice-Hall, inc.

(36-36155) 11683

Wood, Samuel Andrew, 1890-

Not Proven castle, by Andrew Wood. London, Hodder &
Stoughton, limited [1936]

2 p. l., 7-316 p. 20cm .

© lc. Dec. 18, 1936: A ad int. 22210; pubd. Oct. 22; Andrew Wood.
Welwyn Garden City, Herts, England. (37-284) 11684

Woodward, William E., 1874-

A new American history, by W. E. Woodward. New York,

Farrar & Einehart, inc.
r

c1936
1

x, 900 p. 22cm .

Bibliography: p. 877-883.

© Dec. 4, 1936 : 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 ; A 101139 ; W. E. Woodward. New
York. (36-35202) 11685

Zweig, Arnold, 1887-

... Erziehung vor Verdun, roman. Amsterdam, Querido

verlag n. v., 1935.
627. [1] p. 191cm .

"Dieser roman fiillt die Kicke zwischen den buchern 'Junge frau von
1914' and 'Der streit ura den sergeanten Grischa' aus, die zusarnmen
mit 'Einsetzung eines konigs' den urspriinglichen entwurf eines roman

-

werks 'Der grosse krieg der weisen manner' bildeten."—Nacbbemer-
kung.

© Nov. 1, 1935: lc. Apr. 28, 1936; A—Foreign 31508; Querido verlag.

(AC 35-2716) 11686
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Althouse, Margaret La Grange.
Meditations, by Margaret La Grange Althouse.

t
Chatsworth,

Calif., 1936]
3 p. 1., 209 p. 19^cm .

© Oct. 1. 1936; 2c. Nov. 19: aff. Nov. 10; A 99010; M. L. Althouse.

Ohatsworth, Calif. (36-^5969) 11687

Ames, Albert Scott.

Tales of labor [by] Albert S. Ames. [Canton, Mass.,

Welles press, c
1936]

3 p. 1., 140 numb. 1. plates. 20i
cm

.

© Dec. 2. 1936; 2c and aff. Dec. 11; A 101225; A. S. Ames, Canton,
Mass. (30-350S6) 11688

Andrees, Giinther.

... Mozart unci Da Ponte; oder, Die geburt der romantik.

Leipzig-TVien, Zinnen-verlag
t
1936]

315, [1] p. 18?» cm .

© May 2, 1936; 1c. Oct. 22; A—Foreign 33310; Zinnen verlag.

(36-36413) 11689

Barbasetti, Luigi.

The art of the sabre and the epee, by Luigi Barbasetti ...

profusely illustrated with line cuts by Ciro Barbasetti. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

t

c1936
3

xvii, 170 p. front, (port.) illus. 22i
cm

.

Translation of La scherma per la sciabola, published Vienna, 1898,
and La scherma di spada, published Milan, 1902.

"First edition."

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 17; A 99906; E. P. Dutton & co.. inc.

(36-36172) 11690

[Barrett, Theodore] comp.
What about dollars? Consumer education ... [New York,

McClure publishing company, c1936]
vi, 305 p. diagrs. 22*cm .

"Compiled by Theodore Barrett ... and Louis B. Spaeth, jr."—p. ii.

Bibliography : p. 142-145 ; 284-301.

© Oct. 8, 1936; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 24; A 99578; Theodore Roy
Barrett, Los Angeles. (36-36156) 11691

[Beith, John Hay] 1876-

Housemaster: a novel, by Ian Hay [pseud.^ London, Hod-
der & Stouofhton, ltd. [1936]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 20, 1936; A ad int. 221.96; pubd. Oct. 8; J. H. Beith, London.
(37-213) 11692

Beilanger, Pierre.

Les impasses au bridge; etude scientifique et solutions

pratiques d'apres une theorie nouvelle, par Pierre BellangcM-

et Christian Roulleau de La Roussiere. Preface de m. Emile
Borel. Paris, Plon [1036]

1 v.

© Apr. 6. 1036; lc. July 11 : A—Foreign 32314: Librairie Plon.
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Blumenfeld, Walter.

Jugend als konfliktsituation, von Walter Blumenfeld. Ber-
lin, Philo verlag, g. m. b. h., 1936.

122 p. diagrs. 24§cm . ( Jugendpsychologie mit beriicksichtigung ties

jiidischen kindes)

© Feb. 26, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31976; Philo-verlag, g. m. b. h.

11694

Boucard, Robert.

Les secrets du G. Q. G. (Grand quartier general) : des docu-

ments, des faits, de Robert Boucard. Paris, Les Editions de
France, 1936.

1 v.

© Feb. 8, 1936 ; lc. May 14 ; A—Foreign 31TS7 ; R. Boucard, Paris.

11695

Bouchardon, Pierre.

Dumollard, le tueur de bonnes, par Pierre Bouchardon.
Paris, A. Michel, 1936.

4 p. 1., [ll]-254. [2] p. 19cm .

© Mar. 14, 1936; lc. May 11; A—Foreign 31727; Albin Michel.
11696

Bourgeois, Florence.

Molly and Michael, by Florence Bourgeois. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
[30] p. illus. (part col.) 14$xl8icm."

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

"Jr. books."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Dec. 9 ; A 100921 ; F. Bourgeois. Wil-
liamsburg, Mass. (36-35994) 11697

t
Brantwell, James Guy] 1911-

The iron gates, by James B}^rom
x

fseud.^ London, R. Hale
& company

c
1936]

5 p. l., 15-283 p. I9cm .

© lc. Nov. 25, 1936; A ad int. 22065: pubd. Sept. 28; J. G. Bramwell.
London. (37-179) 11698

Brewster, William, 1851-1919.

October farm, from the Concord journals and diaries of

William Brewster; with an introduction by Daniel Chester

French. Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
xv, 285 p. front., plates. 20cm .

Compiled by Smith O. Dexter, cf. Foreword.
© Nov. 10, 1936; 2c. Nov. 12: aff. Nov. 18; A 100531; President and fel-

lows of Harvard college. Cambridge. Mass. (36-35949) 11699

Brinton, Selwyn John Curwen, 1859-

The Jacobin, by Selwyn Brinton. London, Besant & co.,

ltd., 1936.
4 p. 1., 239, [1] p. 19£cm .

© lc. Dec. 12, 1936: A ad int. 22183: pubd. Oct. 28: S. J. C. Brinton.

Southwerk, Sussex, England. (37-209) 11700

Bruhat, Georges.
... Cours de physique generale a l'usage de l'enseignement

superieur scientifique et technique; recueil de problemes. Pa-

ri-. Masson & cie„ 1936.

18*2
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Bruhat, Georges—Continued
viii. 357 p., 1 1. diagrs. 24cm .

At head of title: G. Bruhat ...

© Juno 0. 1936 : lc. Oct. 22 : A—Foreign 33220 ; Masson &t cie. 11701

Buck, Alan Michael.

When I was a boy in Ireland [by] Alan M. Buck. New York,
Lothrop, Lee and Shepard company, 1936.

vii, 9-173 p. front., plates. 18^°™. [Children of other lands books]

© Nov. 17. 1936; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 20: A. 100582; Lothrop, Lee &
Shepard CO. (36-361 SO) 11702

Burdick, Usher Lloyd, 1879-

Tragedy in tlie great Sioux camp, by Usher L. Burdick.

Baltimore, The Proof press, 1936.

15 p. front, (port.) pi., maps. 23cm .

© Sept. 1. 1030: 2c. and aff. Dec. 8: A 100S81 : V. L. Burdick. Willision.

X. D. (36-35941) 11703

Buschke, Abraham, 1868-

Sex habits, a vital factor in well-being, by A. Buschke, m. d.,

and F. Jacobsohn, m. d. ; translated from the German by Eden
and Cedar Paul, foreword by Gerard L. Moench ... New
York, Emerson books, inc., 1936.

xiii, 15-204 p. illus. 20£cm .

The illustrations are numbered as plates.

"New edition, 1936. Eighth printing."

London edition (G. Routledge & sons, ltd.) has title: Introduction to

sexual hygiene.

© Oct. 2o. 1030: 2c and aff. Nov. 30: A 100743: Emerson books, inc.

(36-357")) 11704

Caillol-Borgeaud C.

La situation juridique do l'infirmiere, par C. Caillol-Bor-

geaud. Paris, Yigot freres, 1936.

1 V.

© Apr. 2. 1030: lc. May 21 : A—Foreign 31851; Vigot freres. 11705

Calder, Alexander.

Animal sketching, by Alexander Calder and Charles Liedl.

5th ed. rev. Pelham, N. Y., Bridgman publishers, inc. [1936]

3 p. 1.. 9-78 p. illus. 22i
cm

.

© Nov. 24. 1930: 2c. and aff. Dec. 7; A 100809; Bridgman publishers, inc.

(36-35070) 11706

Caldwell, Erskine, 1903-

The sacrilege of Alan Kent [by] Erskine Caldwell; wood
engravings by Ralph Frizzell. Portland, Me., Falmouth book
house, 1936.

56, [1] p. 1 illus., plates. 25$cm .

© Nov. 1. 1936; 2c Nov. 7: aff. Nov. 5; A 1O0V40: E. Caldwell. Mount
Vernon. Me. (30--35067) 11707
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Catchings, Waddill, 1879-

Obvious facts of business, by Waddill Catchings ...
t
New

York] Priv. print.
t

c
1936]

vii p., 1 1., 120 p. 23cm.

© Nov. 20, 1936: 2c. and aff. Nov. 27; A 100701; W. Catching, New
York. (36-35756) 11708

Cladel, Judith.

Rodin, sa vie glorieuse et inconnue, par Judith Cladel. Pa-
ris, B. Grasset [1936]

1 v.

© May 22, 1936 ; 1c. July 14 ; A—Foreign 32398 ; Editions Bernard Gras-
set. 11709

Coombs, Sarah V.

... South African plants for American gardens; with a

frontispiece in full color, sixteen illustrations in full color

from lumiere plates by the author, and seventy-three illus-

trations in black-and-white. New York city, Frederick A.
Stokes company

t

c
1936]

xvi, 364 p. coi. front, illus. (plans) plates (part col.) 22cm .

© Dec. 2, 1936 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 1011S5 ; Frederick A. Stokes co.

(36-35951) 11710

De Angeli, Marguerite.

Henner's Lydia, by Marguerite De Angeli . . . Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.
[70] p. illus. (part col.) 21£x21|cra ."

Lining-papers illustrated in colors.

"Junior books."
"First edition."

© Oct. 23, 1936 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Dec. 9 ; A 100922 ; M. de Angeli, Jen-
kintown, Pa. (36-35987) 11711

Donnelly, Grant Lester, 1896-

Alcohol and the habit-forming drugs, by Grant L. Donnelly

... illustrations by Mary deB. Graves ... Ealeigh, N. C, A.
Williams & company

E

c1936]
218 p. incl. col. front., illus. (part col.) diagr. 20cm .

"Suggested aids for the teacher" : p. 207-208.

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 99722 ; Alfred Williams & co.

(36-35929) 11712

[Dresser, DaviS] 1904r-

Ladies of chance, by Anthony Scott [pseud.^ ... New York.
Godwin, 1936.

266 p. 19i
cm

.

© Nov. 25, 1936 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Dec. 14 ; A 101250 ; Godwin, publishers.

(36-35999) 11713

Ekins, Herbert Roslyn, 1901-
Around the world in eighteen days and how to do it, by

H. R. Ekins ... New York, Toronto, Longmans, Green and
co., 1936.

1844
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Ekins, Herbert Roslyn—Continued
xiii, 186 p. plates, ports. 21cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Doc. 2. 1936? 2c. and aff. Dec. 5; A 101180; II. R. Ekins, % Scripps
Howard. New York. (36-28570) 11714

Escarra, Jean.

Images de 1'Himalaya; introduction de Jean Escarra. [Pa-

ris, AJpina, c
1935!

cover-title, 2 p. I., xl (/. c. 30) pi. (10 double) on 20 1. 35m. (Ency-
clopedie AJpina illustree. [2])

Each double plate is counted as two.
Issued in portfolio.

Illustrations on covers.

© Nov. 25, 1935; 1c. May 14, 1936; A—Foreign 32210 ; Editions Alpina.

Fairbank, Mrs. Janet (Ayer)
Rich man, poor man

r
by

3
Janet Ayer Fairbank. Boston,

New York, Houghton Mifflin company, 1936.
3 p. 1., 626 p. 21™.
"A part of this story has been published serially in the Pictorial

review under the title 'There is a tide'."

© Dec. 4. 1936; 2c. and aff. Dec. 12; A 100018; J. A. Fairbank, Chicago.

(36-35990) 11716

Fairburn, David Cecil, 1904-

Plant propagation for the garden, by Dr. David C. Fair-

burn ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company,
inc., 1936.

115 p. front., illus. 19£cm .

'Many of the illustrations and most of the text from an article on
plant propagation prepared by the author for the Garden bulletin [Mis-

souri botanical garden]"—Acknowledgment.
"First edition."

© Nov. 13, 1936: 2c. and aff. Dec. 16; A 101287: D. C. Fairburn, St.

Louis. (36-28585) 11717

Fanciulli, Giuseppe.

Alza bandiera ! Romanzo par ragazzi. 6. ed. illustrata. Fi-

renze, R. Bemporad & f°.
r
1935j

1 v. (I libri dell' ardimento. n. 2)

© Dec. 30. 193.",: lc. May 1, 19:56 : A—Foreign 31682; R. Bemporad &
f.°. 11718

Federated council on art education.

Textile design as an occupation. New York, N. Y., Fed-
erated council on art education; New London, Conn., Insti-

tute of women's professional relations. Research headquarters,

Connecticut college, 1936.
48 p. plates. 23cm .

"Art schools offering instruction in textile design" : p. 40-^3 ; "Tex-
tile schools and colleges and universities with departments of textile

engineering offering instruction in textile design" : p. 43-44 : "Colleges
and universities offering instruction in textile design in art and borne
economics departments" : p. 45-46.

"Some things to read" : p. 47-48.

© Oct. 23. 1936: 2c. Nov. 25 ; aff. Dec. 3: A 100807; Federated council

on art education and Institute of women's professional relations.

( 36-36166) 11719

1845
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Fels, Marthe de Cumont de, comtesse.

Terre de France: Monsieur Vincent, par Marthe de Fels.

Paris, Gallimard [1936]
1 v.

© May 3, 1936; lc. June 4; A—Foreign 32110; Librairie Gallimard.
11720

r
Forester, Henry] 1858-

New Pitmanic shorthand textbook. 7th ed. Philadelphia,

Pa.. Philadelphia shorthand publishers
c

c
1936]

1 p. 1., 133, [1] p. 18cm .

"Copyright ... by Henry Forester."
Published in 1933 under title: Secretarial course.

© Oct. 30, 1936 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 11 ; A 99897 ; H. Forester, Phila-
delphia. (36-35775) 11721

Fuller, Sam.
Test tube baby, by Sam Fuller ... New York, Godwin.

1936.
292 p. 19icm .

© Nov. 13, 1936 ; 2c. Nov. 19 ; aft. Dec. 14 ; A 101256 ; Godwin, publishers.

(36-36000) 11722

Gebelin, Francois, 1884r-

Scvlptevrs florentins dv qvattrocento ; introduction de Fran-
cois Gebelin. [Paris, Alpina, c1935]

cover-title, 2 p. 1., xl (i. e. 38) pi. (2 double) on 20 1. 35cm . (Ency-
clopedie Alpina illustree. [4])

Each double plate is counted as two.
Issued in portfolio.

© Nov. 25, 1935 ; lc. May 14, 1936 ; A—Foreign 32212 ; Editions Alpina.
(36-36214) 11723

Genthe, Arnold, 1869-

... As I remember; with one hundred and twelve photo-

graphic illustrations by the author ... New York, Reynal &
Hitchcock

c

c
1936]

xiv, 290 p. front., plates, ports. 26cm .

"A John Day book."

© Nov. 20, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 24 ; A 100676 ; A. Genthe, New
York. (36-28582) 11724

Gessner, Robert.

Some of my best friends are Jews, by Robert Gessner ; illus-

trated with photographs by the author. New York, Farrar &
Rinehart, incorporated [1936]

viii, 381 p. front., illus. 22cm.

An account of the author's travels in England, Paris, Germany,
Poland, Palestine and soviet Russia to study anti-Semitism.

© Dec. 7. 1936; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 8; A 101218; R. Gessner. Escanaba,
Mich. (36-36190)

,
11725

Gilder, Rodman, 1877-

The Battery; the story of the adventurers, artists, states-

men, grafters, songsters, mariners, pirates, guzzlers, Indians,

thieves, stuffed-shirts, turn-coats, millionaires, inventors,

poets, heroes, soldiers, harlots, bootlicks, nobles, nonentities,

1846
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Gilder, Rodman—Continued

burghers, martyrs, and murderers who played their parts dur-

ing full four centuries on Manhattan island's tip, by Rodman
Gilder ... Boston, Houghton Mifflin company, 1936.

xiii, 304 p. front., plates. 24$cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 1, 193G: 2e. and aft". Doc. 5; A 101175; R. Gilder, New York.
(36-35939) 11726

Gotha, Lester L.

Another bad girl, by Lester L. Gotha. New York, Godwin,
1936.

282 p. 19^cm .

© Dec. 9, 193(5 : 2c. and aff. Dec. 14 ; A 101251 ; Godwin, publishers.

(36-35995) 11727

Grierson, Francis Durham, 1888-

The heart in the box, by Francis D. Grierson. London, T.

Butterworth, ltd. [1936]
3 p. 1., 9-252, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 15, 1936; A ad int. 2219S : pubd, Oct. 19; F. D. Grierson, Lon-
don. (37-212) 11728

Gunnarsson, Gunnar.
Nordischer sehicksalsgedanke ; eine rede von Gunnar Gun-

narsson. Berechtigte ubersetzung aus dem danischen von Hel-

mut de Boor. Miinchen, A. Langen-G. Muller [1936]
18,

( 1, p. 22 i
cm

.

© Jan. 31, 1936 ; lc. July 17 : A—Foreign 32462 : Albert Langen-Georg
Muller verlag, g. m. b. h. 11729

Guptill, Arthur Leighton, 1891-

Sketching as a hobby, by Arthur L. Guptill ... introduction

by Carroll Leja Nichols ... New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xvii, 150 p. col. front, illus. 22™.
"First edition."

© Dec. 7, 1936: 2c. Dec. 5: aff. Dec. 9 ; A 101196; Harper & bros.

(36-35977) 11730

Hartman, Sylvester J.

A textbook of logic; a normative analysis of thought, by
Sylvester J. Hartman ... New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

t

c1936
3

xv, 448 p. diagrs. 20i
cm

.

Bibliography included in the preface.

© Oct. 24. 1936; lc. Oct. 29: lc. Nov. 13; aff. Oct. 30: A 100519: Amer.
book co. (36-35744) 11731

Hauterive, Ernest d\
Mouchards et policiers. par Ernest d'Hauterive. Paris, Gal-

limard, 1936.
243, fl] p., 2 1. 19cm . (Les vies parallels)

© Apr. 14, 1936; lc. May 21 : A—Foreign 31844: Librairie Gallimard.
11732
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Hayes, Erving Paul, 1893-

Activities of the President's emergency committee for em-
ployment (October 17, 1930-August 19, 1931) by E. P. Hayes
...

t
Concord, N. H., The Rumford press, c1936

]

xii, 151, [6] p. 23|cm .

"Printed privately for private circulation."

© Nov. 4, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 99765 ; Rumford press.

(36-35931) 11733

Hesselbacher, Karl, 1871-

Der fiinfte evangelist; das leben von Johann Sebastian Bach,
dem volk erzahlt von Karl Hesselbacher. Stuttgart, Quell-

verlag
t
1934]

95 p. front, (port.) 17cm . (Half-title: Hohenweg biicherei)

© Dec. 8, 1934; lc. July 17, 1936; A—Foreign 32487; Quell-verlag der
Evang. gesellschaft. (36-36412) 11734

Hetzer, Hildegard.

Die seelischen veranderungen des kindes bei dem ersten

gestaltwandel ; korperseelische entwicklungstypologie des 5-7

jahrigen, von dr. Hildegard Hetzer. Mit abbilclungen im text

und auf tafeln. Leipzig, J. A. Barth
t
1936]

l V.

© Mar. 13, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32470: Johann Ambrosius
Barth. , 11735

Heyck, Hans.

Im ewigen Rom ... nach den aufzeichnungen eines unver-

kummerten verfasst, von Hans Heyck. Leipzig, Breitkopf &
Hartel [1936]

l v.

© June 25, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32435; Breitkopf & Hartel.
11736

Hofmiller, Josef.

Letzte versuche, von Josef Hofmiller. Miinchen, R. Olden-

bourg, 1934.
1 v.

© Nov. 22, 1934 ; lc. July 17, 1936 ; A—Foreign 32480 ; R. Oldenbourg.
11737

Homerus.
L'Odyssee d'Homere, racontee aux enfants, par chanoine

Durepaire. Limoges, Droguet, R. Ardant et fils
f
1936]

1 v. (Collection "Les sources")

© June 1, 1936 ; lc. July1 11 ; A—Foreign 32401 ; Droguet, R. Ardant et

his. 11738

Howard, Warren.

The littlest house, by Warren Howard . . . New York, Arca-

dia house, 1936.
286 p. 19^cm .

© Nov. 33, 1936; 2c. Nov. 19: aff. Dec. 14; A 101258; Arcadia house
publications. (36-35991) 11739
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Hutcheson, Thomas Barksdale, 1882-

The production of field crops; a textbook of agronomy, by

T. B. Hutcheson ... T. K. Wolfe ... and M. S. Kipps ..'. 2d

ed. New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
xvii, 445 p. incl. front., illus., diagrs. 23*cm . (Half-title: McGraw-

Hill publications in the agricultural and botanical sciences, E. W. Sin-

nott, consulting editor)

"References" at end of each chapter except chapter iv.

© Nov. 20. 1936; 2c. and all". Nov. 25; A 101003; McGraw-Hill book CO.,

inc. (30-35961) 11740

[Ickes, Johannes] 1896-

... Yvette hat sich zu friih verliebt; kriminalroman. Nieder-

sedlitz. Das Vaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h.
[

c1936
]

294 p. 19icm .

Author's pseud., Hanns Marschall, at head of title.

© Mav 22, 1936: lc. Aug. 18: A—Foreign 32735: Das Vaterhaus, ver-

lagsges. m. b. h. (36-36444) 11741

Jerome, Jerome Klapka, 1859-1927.

... Mes enfants et moi (They and I) roman, mis en frangais

par Maurice Beerblock ... [Paris-Bruges] Desclee, de Brou-

wer & cie. [1936]
2 p. 1., [7]-310 p., 1 1. 18cm . ("Intermede")
At head of title : Jerome K. Jerome.
Printed in Belgium.

© July 29, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33214: Desclee, de Brouwer et

cie. (36-36591) 11742

Kent, Millicent.

Trial honeymoon, by Millicent Kent ... New York, God-
win, 1936.

247 p. 19^°°.

© Dec. 9, 1936: 2c. and aff. Doc. 14: A 101255; Godwin, publishers.
(36-^35998) 11743

Ladurelle, Paul.

Refugies. par Paul Ladurelle. Paris. E. Figuiere, 1936.
221, [1] p.. 1 1. 19cm .

© Apr. 25. 1936; lc. May 12: A—Foreign 31829: P. Ladurelle. Jceuf
(Meurthe-et-Moselle) France. 11744

Lang, Otto.

Downhill skiing, by Otto Lang ... with a foreword by
Hannes Schneider. New York, H. Holt and company

[

c1936
]

5 p. 1., 76, [8] p. front., illus. 20icm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 19, 1936: 2c. and aff. Dec. 1 : A 100745: Henrv Holt & CO., inc.

(36-35771) 11745

Lansburgh, Jane.

Tommy Tomato and the Vegets, story by Jane Lansburgh
and Scott Wilson; vegetable compositions by Scott Wilson;

1849
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Lansburgh, Jane—Continued

photographed by Louis Werner ... New York city, Oquaga
press, inc., 1936.

30 p. illus. (part col.) 23£x20icm
.

© Dec. 11, 1936 ; 2c. and aft
3

. Dec. 12 ; A 100936 ; Oquaga press, inc.

(36-35988) 11746

Larson, Henrietta Melia.

Jay Cooke, private banker, by Henrietta M. Larson . . . Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1936.

xvii, 512 p. front., plates, ports., map, facsim. 22cm . (Half-title:

Harvard studies in business history, ii)

"References and notes" : p. [435]-498.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 21 : A 99969 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-36152) 11747

Lawrence, Ann.

You made me ! By Ann Lawrence . . . New York, Godwin,
1936.

279 p. 191cm .

© Nov. 13, 1936 ; 2c. Nov. 19 : aff. Dec. 14 ; A 101254 ; Godwin, publishers.

(36-35997) 11748

Log scaling, by E. W. Mclntyre, Bernard Brereton, Emanuel
Fritz, Clyde E. Knouf

r
and] E. I. Karr. Portland, Or.,

San Francisco, Calif., The Timberman, 1936.
3 p. 1., [9]-157 p. illus., diagrs. 21 x 10i

cm
.

© Nov. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 23: A 100622; Timberman, Portland,
Or. (36-35960) 11749

McClelland, Clarence Paul, 1883-

Question marks and exclamation points, by Clarence Paul

McClelland ... Chicago, 111., and Crawfordsville, Ind., The
Lakeside press, 1935.

xi p., 2 l., 201 p. lQi™.

© Sept. 9, 1935 ; 2c. Sept. 24, 1936 : aff. Nov. 4 : A 100494 ; Alumnae assn.

of MacMurray college for women, Jacksonville. 111.

(36-35745) 11750

McFarland, John Horace, 1859-

Roses of the world in color, by J. Horace McFarland, l. h. d.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1936.
xxiv, 296 p. incl. front., illus. (part col.) 23£on .

© Nov. 12, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 101173 : Houghton Mifflin co.

(36-35959) 11751

McKenny, Margaret.

The wild garden, by Margaret McKenny ; drawings by Rob-

ert Snedigar. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1936.
xi" p., 1 1., 15-123 p. front., illus. 19$™.
"First edition."

© Nov. 13, 1936; 2c. and aff. Dec. 4; A 100819: M. McKenny, New York.

(36-35958) 11752
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McPherson, William, 1864-

A course in general chemistry, by William McPherson and
William Edwards Henderson ... 4th ed. Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1936]

viii, 751 (i, e. 753) p. iricl. front., illus., ports., diagrs. 2 pi. (1 col.)
24«n

Pages 203 and 204 numbered as leaves.

Table on lining-paper.

© Nov. 3, 1936: 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 101134; W. McPherson and
William E. Henderson, Columbus, O. (36-35950) 11753

Marks, Henry Kingdon, 1883-

Jew's-harp, by Henry K. Marks ... London, P. Davies

[1936J
319 p. 19cm .

© lc. Dec. 2. 15)80: A ad int. 22171: pubd. Oct. 5; H. K. Marks, Paris.

(37-111) 11754

Martin, Henri.

Le Vieil-Armand, 1915, par Henri Martin. Preface du
general Tabouis. Avec croquis et dessins de l'auteur. Paris,

Payot, 1936.
1 v. (Collection de memoires, etudes et documents pour servir a

L'histoire de la guerre mondiale)

© Mar. 20, 193G : lc. May 14; A—Foreign 31813; Payot. 11755

Mawson, Christopher Orlando Sylvester, 1870-

Roget's Thesaurus of the English language in dictionary

form; being a presentation of Koget's Thesaurus of English

words and phrases in a modernized, more complete and more
convenient dictionary form, together with briefer synonymies
for the busy writer, the whole comprised in one alphabetical

arrangement, with an appendix of foreign words and expres-

sions, by C. O. Sylvester Mawson ... Garden City, N. Y.,

Garden City publishing company, inc., 1936.
1 p. 1., v-x, 600 p. 25cm .

"Revised edition, 1936."

Published also under title: The Roget dictionary of synonyms and
antonyms.

© Oct. 8. 1936: 2c. and aff. Dec. 9; A 100870: C. O. S. Mawson. Welles-
ley, Mass. (36-35973) 11756

Metcalfe, Thomas Washington, 1884-

Quis separabit ; a tale of the military life, by Thomas Wash-
ington Metcalfe. London, I. Nicholson and Watson, 1936.

6 p. 1., 15-308, [1] p. I9cm .

© lc. Dec. 12, 1930: A ad int. 22184; pubd. Oct. 22; T. Washington-
Metcalfe, Fitzwarren. nr. Taunton, Somerset, England.
(37-210) 11757

Milks, Howard Jay, 1879-

Practical veterinary pharmacology, materia medica and
therapeutics, by Howard Jay Milks ... with a chapter on bio-

1851
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Milks, Howard Jay—Continued

logical therapeutics by Adolph Eichhorn ... 3d ed. Chicago,

A. Eger, 1936.
xiii, 11-581 p. illus., plates. 24cm .

©' Nov. 9, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aft*. Nov. 11 ; A 100427 ; Alexander Eger.
(36-35963) 11758

Miller, Blaine.

Bob Wakefield, naval aviator, by Blaine and Dupont Mil-

ler; with frontispiece. New York, Dodd, Mead & company,
1936.

5 p. 1., 3-285, [1] p. front. 21cm .

© Sept. 17, 1936 ; 2c. Sept. 22 ; aft'. Sept. 19 ; A 100905 ; B. Miller and
Dupont Miller, San Diego-. (36-35996) 11759

Morley, Christopher Darlington, 1890-

... Streamlines. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
co., inc., 1936.
x p., 2 1., 290 p. front., plates, facsim. 22cm .

At head of title : Christopher Morley.
Essays.
"Almost all these testimonies were first printed in the Saturday

review of literature."—p. [Vii]

"First edition."

© Nov. 6, 1936; 2c. Nov. 23; aff. Dec. 8; A 100869; Christopher Morley,
Koslyn Heights, L. I., N. Y. (36-35968) 11760

Ostoya, Georges d\

Les militaires polonais dans les armees franchises : l'ancien

regime et la revolution, par Georges d'Ostoya, et Stephane
Wlocevski. Preface de Fortunat Strowski. Paris, Librairie

Picart, 1936.
4 p. 1.. rll]-131 p., 2 1. plates, ports., facsims. 24cm .

© Mar. 25, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31867; Librairie Picart.

11761

Pacelli, Eugenio, cardinal.

Triptyque, par cardinal Pacelli. Illustre de hors-texte en

heliogravure. Paris, E. Flammarion. 1936.

93, t2] p. plates. 20cm .

© May 21, 1936 : lc. May 26 ; A—Foreign 31904 ; Ernest Flammarion.
11762

Patmore, Derek, 1908-

I decorate my home
t
by

}
Derek Patmore . . . New York and

London, Harper & brothers, 1936.
xi p., 1 1., 176 p., 1 1. 16 pi. on 8 1. 24£cm .

"First edition."

© Dec. 1, 1936; 2c. Nov. 28; aft. Dec. 3; A 100783; D. Patmore. London.
(36-35978) 11763

Patton, Mrs. Beatrice (Ayer) 1886-

Blood of the shark; a romance of early Hawaii, by Beatrice

Ayer Patton; drawings by Cornelia Macintyre Foley. Hono-
lulu, Hawaii, Paradise of the Pacific press

r

c
1936T
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Patton, Mrs. Beatrice (Ayer)—Continued
4 p. 1., 7-374 p. 21 ^

cm
.

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Oct. 2(5. 1936; 2c. and aff. Dec l-l: A 101277: B. A. Patton, Honolulu.
(36-35989

1

11764

Poe, Sophie (Alberding) "Mrs. John W. Poe."

... Buckboard days, by Sophie A. Poe; edited by Eugene
Cunningham, illustrated with many photographs from the

famous Rose collection of San Antonio and from private col-

lections. Caldwell, Id., The Caxton printers, ltd., 1936.
292 p. front., plates, ports. 23£cm .

At head of title: The thrilling experiences on our Southwestern
frontier of John William Poe, as buffalo hunter, United States marshal,
sheriff, rancher, banker.

Maps on lining-papers.

© Nov. 2."). 1936; 2c. and aff. Dec 8; A 100856; Caxton printers. Ltd.

(36-35940) 11765

Poultney, Mrs. Dora (Ortlepp)

Dawn to dusk, by Dora Ortlepp Poultney, in collaboration

with Trevor Poultney. London [etc.] Cassell and company,
ltd.

r
1936

:

256 p. 19*cm .

Reminiscences.

© lc. Doc 4. 1936; A ad int. 22170; pubd. Oct. 8; D. O. Poultney, Zee-
rust, Transvaal, South Africa. (37-258) 11766

Rawson, Geoffrey.

Sea gold, by Geoffrey Rawson. London, Methuen & co.,

ltd. [1936]
2 p. 1., 252 p. 19cm .

© lc. Oct. 30, 1080: A ad int. 22153: pubd. Sept. 14; G. Rawson. Mel-
bourne, Australia. (37-1.10) 11767

Repp, Ed Earl.

Gun Hawk, by Ed Earl Repp ... New York, Godwin, 1936.
294 p. 19cm .

© Dec. 9, 1936; 2c. and aff. Dec. 14 : A 101257: Godwin, publishers.

(36-35992) 11768

Robert-Dumas, Charles.

"Ceux du S. R." Le masque de vitriol; roman, par Charles

Robert-Dumas. Paris, A. Fayard et cie., 1935.
2 p. ]..

L
7]-253 ]».. 1 1. 19cm.

© Dec. 1. 10:;.-,: ic. May 11, 1936; A.—Foreign 317-10: A. Fayard »'t cie.

11769

Rood, John.
This, my brother, by John Rood; introduction by Meridel

LeSueur; illustrations by Charles Sebree. Chicago, Midwest
federation of arts and professions, 1936.

3 p. 1., 101 p. illus. 23™.

© Oct. 15, 1930: 2c. and aff. Nov. 27: A 101033; .1. Rood, Athens. < ).

(36-35974) 11770
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Ross, Colin.

Amerikas schicksalsstunde ; die Vereinigten Staaten zwi-
schen demokratie und diktatur, von Colin Eoss. Mit abbil-

dungen und einer karte. Lipzig, F. A. Brockhaus, 1935,
1 v.

© June 5, 1935 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32506 ; F. A. Brockhaus.
11771

Seche, Alphonse.

Keflexions sur la force, par Alphonse Seche. Paris, Editions
de France [1936]

252 p., l l. 19cm .

© June 20, 1936 ; lc. July 16 ; A—Foreign 32362 ; Editions de France.
11772

Smith, Joseph Russell, 1874r-

Human use geography, by J. Kussell Smith ... book 1.

Philadelphia. Chicago [etc.] The John C. Winston company
[•1936]

x, 482, A-l—A-33, t
2lf 54 p. col. front., illus. (incl. maps) col. pi.,

diagrs. 25cm .

"Virginia ; life, resources, and industries of the Old Dominion, a sup-
plement to Human use geography" (1 1., 54 p. at end of v. 1) has
special t.-p.

"Books that enrich the study of geography" : v. 1, p. A-15.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff . Nov. 13 ; A 100511 ; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-35770) 11773

Stubbins, Thomas Alva.

Not in utter nakedness; a novel depicting a spiritual pil-

grimage, by Thomas Alva Stubbins ... Boston, Meador pub-

lishing company, 1936.

ix p., 1 1., 11-360 p. 21cm .

© Dec. 8, 1936; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 12; A 100912; T. A. Stubbins,
Lake Geneva, Wis. (36-35993) 11774

Supf, Peter.

Das buch der deutschen fluggeschichte. [bd.;, 1-2. Histo-

rische bilddokumente und viele zeichnungen, von Peter Supf.

Berlin-Grunewald, H. Klemm [1935]

2 y.

Contents.-—ibd.] 1. Vorzeit, wendezeit, werdezeit.—[bd.] 2. Vorkriegs-
zeit, kriegszeit, nachkriegszeit.

© Dec. 22, 1935; lc. each Apr. 27, 1936; A—Foreign 31548; Verlagsan-
stalt Hermann Klemm, a. g. 11775

Taylor, Thomas Ulvan, 1858-

The Chisholm trail and other routes, by T. U. Taylor.

Bandera, Tex., Printed for Frontier times by the Naylor com-

pany, San Antonio, Tex., 1936.

xi, 222 p. front., ports., maps. 20cm .

© Oct. 31, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Dec. 5 ; A 101122 ; T. IT. Taylor, Austin.
Tex. (36-35942) 11776
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Thompson, Francis Robert, 1857-1927.

Matabele Thompson, an autobiography, edited by his daugh-

ter, Nancv Rouillard. London, Faber and Faber limited

P1936T
293 p. incl. front, (port.) 1 illus. plates, ports., fold, map, facsims.

22|em
a

"The political origin of Southern Rhodesia lies in the concession
granted in 1888 by Lobengula, king of the Matebili, to a syndicate con-
sisting of Cecil Rhodes, Charles Dunnell Rudd and Francis Robert
Thompson. The reasons why this concession was sought by Cecil

Rhodes, the means by which he obtained it, and the men upon whom
he relied for success are described in this book."—Pref.

© lc. Oct. 17. 1936; A ad int. 220.10: pubd. Sept. 3; Nancy Rouillard,

Magut, Natal, South Africa. (37-255) 11777

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Men of Concord and some others as portrayed in the Journal

of Henry David Thoreau, edited by Francis H. Allen, with

illustrations by N. C. Wyeth. Boston, Houghton Mifflin com-
pany, 1936.

xi, 255 p. col. front., illus., col. plates. 24£cm .

Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Nov. 24, 1936; 2c. and aff. Dec. 5; A 101174; Houghton Mifflin co.

(36-35971) 11778

Tillich, Paul, 1886-

The interpretation of history, by Paul Tillich; part one
translated by N. A. Rasetzki

;
parts two, three and four trans-

lated by Elsa L. Talmey. New York, C. Scribner's sons ; Lon-
don, C. Scribner's sons, ltd., 1936.

xii, 284 p. 21cm .

Part 1 (Autobiographical sketch) written for this edition; parts 2-4
(Philosophical categories, Political categories, Theological categories)
translated, with some changes, from various writings of the author.
cf. p. [V^-vii.

© Nov. 18, 1936; 2c Nov. li.!: aff. Nov. 21 : A 100661; Charles Scribner's
sons. (30-36191) 11779

Torres, Arturo.

Essentials of Spanish, by Arturo Torres. New Texas ed.
By Nina Lee TTeisinger ... Roberta King ...

t
and] Marjorie C.

Johnston ... illustrations by Alberto Cugat. Garden City,
N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.

[

c
1936]

2 v. fronts., illus. (incl. maps) 2 pi. 20^™.
Include "informational readings in English ... concerning the history,

the customs, the ideals, etc., of Spain and the Spanish-speaking countries
of America."— v. 1. Pref.

"First edition."
Vol. 2 includes songs with music.

© Nov. 20. 1836; 2c. each and aff. Dec 9; a 100868; Doubleday Doran
& co., inc. (30-33972) YllHO
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Volk, Richard, 1876- ed.

Lexikon der kosmetischen praxis, bearbeitet von in- und aus-

landischen fachleuten aus wissenschaft und praxis; schrift-

leitung: K. Yolk und F. Winter ... Wien, Julius Springer,

1936.

2 p. L, 705, [1] p. illus. 27i«
n

.

© May 20, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32796 ; Julius Springer.

(A G36-3199) 11781

Wells, Herbert George, 1866-

The croquet player; a story
c
by] H. G. Wells. London,

Chatto & Windus, 1936.

3 p. 1., 81, [1] p., 1 1. 19$™.

© le. Dec. 15, 1936: A ad int. 22192; pubd. Dec. 1; Viking press, inc.,

New York. (37-214) 11782

Wheelwright, William Bond.

Printing papers, by William Bond Wheelwright; with fore-

word by Otto G. Kress ... [Chicago] The University of Chi-

cago press, 1936.

xiv, 133, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 23icm .

"2000 copies printed November, 1936, on Hermes extra strong book
paper."

© Nov. 12, 1936; 2c. and aff. Nov. 16; A 100624; W. B. Wheelwright,
Chicago. (36-35375) 11783

White, Horace, 1834-1916.

Money and banking, by Horace White; revised and en-

larged by Charles S. Tippetts ... and Lewis A. Froman ...

New ed. Boston, New York [etc.] Ginn and company
f

c
1936]

xiv, 810 p. illus. (map) diagrs. 201cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 6, 1936 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 101133 ; Ginn & co.

(36-36154) 11784

Whitney, Mrs. Janet.

Elizabeth Fry, Quaker heroine, by Janet Whitney ... Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1936.

8 p. 1., [3]-337 p. front., illus., plates, ports. 21£cm.

Bibliography: p. t
335]-337.

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 21; A 100615; Janet Payne Whitney,
Westtown, Pa. (36-28584) 11785

[Wilson, Robert McNair] 1882-

Murder in thin air [by] Anthony Wynne
{
pseud.^ ... Phila-

delphia, London, J. B. Lippincott
[

c1936]

317 p. I9£cm .

"A Dr. Hailey mystery novel."

© July 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 101334 ; J. B. Lippincott co.

(37-35) 11786
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Ahearn, Daniel.

Charity girl, by Danny Ahearn. New York, The Macaulay

company
[

c1936j
256 p." 19cm .

© Dec. 14. 1936; 2c. and aff. Dec. 15; A 101292; Macaulay CO.

(36-36430) 11787

Allen, 0. Fisher, 1851-

The city of Houston from wilderness to wonder, b}' Dr. O. F.

Allen. Temple, Tex., c1936.
4 p. 1., 55 p. front. (3 port.) 19£cm .

Author's name on t.-p. covered by copyright label.

© Oct. 20, 1936; lc. Oct. 24;'lc. and aff. Nov. 10; A 100937; O. F. Allen,

Temple, Tex. (30-36471) 11788

Altsheler, Brent, comp.
Natural history index-guide; index to the books in libraries,

guide to things natural in the field, where and how to find the

most important objects of natural interest in all countries as

described in the leading books by the popular authors and
well-known explorers of various nationalities; a super index

to 2000 books printed in English, an introduction to natural

history; Brent Altsheler, compiler ... Louisville, Ky., Natu-

ral historv publishing companv, 1936.
311 p. 26cra

.

© Sept. 30. 1936; 2c. Doc. 7; aff. Dec. 5; A 100841; B. Altsheler, Louis-

ville. (36-365Sr)) 11789

American pharmaceutical association.

The pharmaceutical recipe book. 2d ed. (R. B. n) By
authority of the American pharmaceutical association, pre-

pared by the committees on recipe book and on unofficial for-

mulas of the American pharmaceutical association. [Wash-
ington, D. C] The American pharmaceutical association, 1936.

xiii, 529 p. 24cm .

"Official copy" slip mounted on verso of t.-p.

© Nov. 5, 1936: 2c. Nov. 14; aff. Nov. 12; A 101080; Amer. pharma-
ceutical assn. (36-36176) 11790

Armstrong, Louis, 1900-

Swing that music, by Louis Armstrong, with an introduction

by Rudy Vallee. Music section edited by Horace Gerlach, with

special examples of swing music contributed by Benny Good-
man, Tommy Dorsey, Joe Venuti

f
and others

3
... London.

Xew York [etc.] Longmans, Green and co., 1936.
xii p., 1 1.. 136 p., 11 fold. 1. front, ports. 22cm .

Includes a piano score by the author and Horace Gerlach, accompanied
by improvisations supplied by ten musicians for their particular instru-
ments (11 fold. 1.) A portrait of the musician appears on verso of each
improvisation.

"First edition."

© Nov. 4. 1936; 2c. and aff. Nov. 14: A 1OO400
: L. Armstrong, % Joe

Glaser, New York. (36-36408) 11791
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Bauer, Ralph Stanley, 1883-

A teacher's manual for use in connection with the study of

the Law of business, by Ralph S. Bauer ... and Laurence P.

Simpson ... St. Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1936]

91 p. 23cm .

References at head of most of the chapters.

© Oct. 30. 1936; 2c. and aff. Nov. 16: A 99866; West pub. co.

(36-36164) 11792

Bayne, Martha Collins.

. . . The Dutchess county farmer, by Martha Collins Bayne . .

.

Poughkeepsie, N. Y., The Women's city and county club and
Vassar college, 1936.

82 p. illus. (incl. map) 23cm . (The Norrie fellowship report, 1935-
1936)

Bibliography: p. 81.

© Nov. IS. 1936: 2c. and aff. Nov. 21: A 99968; M. C. Bavue, Moore's
Mills, Dutchess county. N. Y. (36-36547) 11793

Beard, Charles Austin, 1874-

Jefferson, corporations and the Constitution, by Dr. Charles

A. Beard ... Washington, National home library foundation.

1936.
93 p. 17cm . (On cover: National] h[Ome] library])
Contents.—Corporations and natural rights.—Jefferson in America

now.—The Constitution and states' rights.—Little Alice looks at the
Constitution.

© Oct. 9, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 8 : A 101201 : Natl, home library founda-
tion. (36-36151) 11794

Berger, John A.
Fernand Lungren; a biography, by John A. Berger; fore-

word by Stewart Edward White ... Santa Barbara, Calif.,

The Schauer press, 1936.
5 p. 1.. x, 347 p. front., plates (part col.) port. 23|cm .

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 101143; J. A. Berger. Santa
Barbara, Calif. (36-36752) 11795

Beste, Konrad, 1890-

Das vergniigliche leben der doktorin Lohnefink, erzahlt von

ihr selbst, an den tag gegeben von Konrad Beste. Braun-

schweig fete.] G. Westermann [1934]
236 p. 19cm .

© Sept. 20, 1934: lc. Sept. 14. 1936: A—Foreign 33033: Georg Wester-
mann. (36-19354) 11796

Bible. N. T. Corinthians. German. 1936.

Der Erste Korintherbrief : iibersetzt und ausgelegt von d.

Erich Stange. Leipzig, G. Schloessmann [1936]
107, [1] p. 21 C!n

. (Bibelhilfe fur die gemeinde)
© Jan. 2. 1936: lc. Apr. 30; A—Foreign 31603; Gustav Schloessmanns

verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11797

Bible. N. T. Gospels. German. 1936.

Das Johannes-evangelium: iibersetzt und ausgelegt von dr.

theol. Wilhelm Schiitz. Leipzig, G. Schloessmann [1936]

159 p. 21 cm
. (Bibelhilfe fur die gemeinde)

© Tan. 2. 1936: lc Apr. 30: A—Foreign 31602: Gustav Schloessmanns
verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) 11798

t
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Bonnell, John Sutherland, 1893-

Fifth avenue sermons, by J. Sutherland Bonnell. New
York, London, Harper & brothers, 1936.

x p., 1 L, 229 p. 194cm .

"First edition."

© Doc. 7. 1936; 2c. Dee. 5; aff. Doc 9; a 101194; Harper & bros,

(36-36574) 11799

Bregy, Katherine Marie Cornelia.

Ladders and bridges; a book of verse, by Katherine Bregy
... Philadelphia, David McKay company, 1936.

79 p. 22cm .

© Dec. 5. 1936: 2c. and aff. Dec. S: A 100858; David McKay co.

(36-36442) 11800

Brown, John Mason, 1900-

The art of playgoing [by] John Mason Brown. New York,

W. TV. Norton & company, inc. ^1936]
204 p. 2icm .

"First edition."

© Nov. 30, 193(5: 2c. Doc. 3; aff. Dec. 4: A 101137; W. W. Norton & co.,

inc. (36-36588) 11801

Burckhardt, Carl, 1878-1923.

Carl Burckhardt, der bildhauer und maler, 1878-1923; mit
einem lebensabriss von Wilhelm Barth und 75 abbildungen.

Zurich-Leipzig, Orell Fiissli
[

c
1936]

20 p., 2 1. front., plates, port. 30cm . (Half-title: Monographien zur
Schweizer kunst. 7. bd.)

"Die gedrangte lebensbeschreibung, die den abbildungen vorausge-
stellt ist, wurde von prof. Wilhelm Barth ... im Deutschen biographi-
schen jahrbuch 1923 veroffentlicht ; sie wurde fur den wiederabdruck
durch S. Burckhardt mit einigen sachlichen erganzungen versehen."

—

Vorwort.
© Jan. 14. 1936: 1c. Nov. 7: A—Foreign 33446: Orell Fussli verlag.

(36-36607) 11802

Camena d'Almeida, Rene.
... Chateaux en He de France; photos de Jean Roubier.

Paris, Alpina ^19363
16 p., 1 1. lxii pi. on 31 1., map. 17^cm . (La France illustree)
Map on p. 4 of cover.

"Imprime
-

en Italie."

© July 21, 1936: lo. Oct. 22; A—Foreign 33165: Editions Alpina.
(36-36755) 11803

... Le Pays basque. Paris, Alpina
[

c1936
1

16 p.. 1 1. 'lxii pi. on 31 1.. map. 17^cm . (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.

"Imprint en Italie."

© July 6. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33164; Editions Alpina.
(36-36741) 11804

Chamberlayne, Charles Frederic, 1855-1913.

Trial evidence; the Chamberlayne Handbook; a concise

statement of the rules of evidence in civil trials. 2d ed. by
Leslie J. Tompkins ... Albany, N. Y.. and New York, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1936.
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Chamberlayne, Charles Frederic—Continued
xxxiv, 1259 p. 26cm .

On cover : The Chamberlayne Trial evidence.

© Nov. 20, 1936 ; 2c. Nov. 23 : aff. Dec. 2 ; A 101124 ; Matthew Bender
& co., inc. (36-36161) 11805

Chapelle, Howard Irving.

Yacht designing and planning for yachtsmen, students &
amateurs, by Howard I. Chapelle. New York, W. W. Norton
& company, inc.

t

c1936]
ix, 11-319 p. incl. illus., 2 pi. on 1 1., diagrs. front. 24cm .

"First edition."

"Suggested books" : p. 31.

© Nov. 17, 1936 : 2c. and aff. Nov. 24 : A 100670 ; W. W. Norton & co.,

inc. (36-36170) 11806

Clayton, Vista, 1895-

The prose poem in French literature of the eighteenth cen-

tury, by Vista Clayton. New York, Columbia university

^19363
1 p. 1., v-xi, 248 p. 24cm . (Publications of the Institute of French

studies, inc.)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. f
237]-248.

© Mar. 16, 1936 : 2c. and aff. Dec. 7 ; A 101150 ; V. CLayton, Livingston,
Ala. (36-36730) 11807

Colket, Meredith B., jr.

The English ancestry of Anne Marbury Hutchinson and
Katherine Marbury Scott, including their descent and that of

John Dryden, poet-laureate, from Magna charta sureties with

notes on the English connections of the settlers William Went-
worth and Christopher Lawson of New Hampshire and Fran-

cis Marbury of Maryland, by Meredith B. Colket, jr.; with

the collaboration of Edward N. Dunlap ... Philadelphia, The
Magee press, 1936.

60 p. incl. front, (geneal. tab.) 23icm .

Running title : The Marbury ancestry.
"First edition."

© Oct. 23, 1936 : 2c. and aff. Nov. 10 : A 99758 ; M. B. Colket, jr., Ard-
more, Pa. (36-36470) 11808

Colligan, John J.

Cosmology, a text-book for colleges, by J. J. Colligan ...

New York, Fordham university press
c

c
1936]

3 p. 1., 95 p. 22cm .

Bibliography: p. 91-92.

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 4: A 100809; Fordham univ. press.

(36-36578) 11809

Corwin, Edward Henry Lewinski, 1885-

Opportunities for the medical education of Negroes [by]

E. H. L. Corwin ... and Gertrude E. Sturges ... with an intro-

duction by Dr. Walter L. Niles ... and a foreword by Walter
White ... New York. C Scribner's sons. 1936.
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Corwin, Edward Henry Lewinski—Continued
xv p., 1 1., 203 p. incl. tables. 19*™.
Report of a biracial group of medical experts and laymen on con-

ditions at Harlem hospital, of. Foreword.

© Nov. 20. 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 23 : A L00659; Charles Scribner's
sons. (30-36421) 11810

Dacque, Edgar, 1878-

... Versteinertes leben ; fossilien in 116 originalaufnahmen
und mit 16 zeichnungen. Berlin [etc.] Atlantis-verlag r 193G

1

131. [1] p. illus.. 48 pi. on 24 1. 254 cra
.

© Mar. 26, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32513; Atlantis verlag, g. m.
l». li. (36-36558) 11811

Danforth, Stuart Taylor, 1900-

Los pajaros de Puerto Rico, por Stuart T. Danfortli ...

diez laminas en colores por Frances W. Home. New York,
Chicago

L
etc.] Rand, McNally & company

[

C1936
J

x, 198 p. incl. front., illus. x col. pi. 20£cm .

Bibliography: p. 4; "Publieaciones sobre los pajaros de Puerto Rico":
p. 186-187.

© Nov. 27. 1936; 2c. Dec. 10: aff. Dec 0: A 101215; Rand, McNally
& co. (.-56-36556) 11812

Danville, Bernard.

... Le lac cFAnnecy. Paris, Alpina
[

c1936]
1 p. 1., 5-16 p., 1 1. £xn pi. on 31 1., map. 17£cm . (La France illus-

tree)

Map on p. 4 of cover.

"Imprime en Italic"

© July 21. 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33173: Editions Alpina.
(36-36063) 11813

... Le lac Leman; photos de Jean Roubier. Paris, Alpina

[1936]
15 p., 1 1. Lxn pi. on 31 1., map. 17i

cm
. (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.

"Imprime en Italic"

© July 21, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33171 ; Editions Alpina.
(36-36958) 11814

David, Robert Beebe.
Finn Burnett, frontiersman; the life and adventures of an

Indian fighter, mail coach driver, miner, pioneer cattleman,

participant in the Powder river expedition, survivor of the

hay field fight, associate of Jim Bridger and Chief Washakie,
by Robert Beebe David. Glenclale, Calif.. The Arthur H.
Clark company, 1937.

378 p. incl. front, (port.) plates. 2 pi. 24£cm .

"In his later years, Burnett related at length his pioneer experiences
to his grand-daughter, who set them down verbatim. It is from these
extensive notes that, for the first time, the full story of Burnett's adven-
turous life and extensive and accurate observations on frontier condi-
tions and events is here made available."—Pref.

© Dec. 7, 1936: 2c and aff. Dec 11: A 100916; R. P.. David, Casper,
Wy. (36-36462) 11815
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De Leeuw, Adele Louise, 1899-

... Life invited me. New York, H. Harrison
[

c
1936j

63 p. 21£cm .

At head of title : Poems by Adele de Leeuw.
© Oct. 31, 1936; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 3; A 100846; Adele de Leeuw,

Plainfield, N. J. (36-36441) 11816

Dore, Robert, 1890-

... Chamonix, Mont-Blanc, Mer de glace. Paris, Alpina

^1936]
1 p. 1., 5-16 p., 1 1. lxii pi. on 31 1. 17i

cm
. (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.
"Imprime en Italic"

© July 6, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33174 ; Editions Alpina.
(36-36742) 11817

... Grenoble et ses environs. Paris, Alpina
[

c1936
1

15 p., 1 1. Lxn pi. on 31 1. 17i
cm

. (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.
"Imprim6 en Italie."

© July 6, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33166 ; Editions Alpina.
(36-36961) 11818

Douglas, Claude Leroy, 1901-

Thunder on the gulf; or, The story of the Texas navy, by
C. L. Douglas ... Dallas, Tex., Turner company

t

c
1936]

4 p. 1., 128 p. front, (port.) plates, facsims. 20J-cm .

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aft. Nov. 23 ; A 101)673 ; Turner co.

(36-36468) 11819

Edwards, William MacArthur, 1867-

How to mix drinks, by Bill Edwards. Philadelphia, David
McKay companv

[

c
1936]

102 p. illus. I9cm.

On cover : Drinks, how to make and how to serve them.
© Nov. 9, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 99983 ; David McKav co.

(36-36426) 11820

Federal writers' project.

Matawan, 1686-1936, by the Federal writers' project; Alex-

ander L. Crosby, editor ... [Matawan, N". J., The Matawan
journal] c1936.

95, [1] p. illus. (incl. ports., map) 25cm .

Bibliography : p. 94.

© Dec. 4, 1936; 2c. and aff. Dec. 5: A 100854; Brown pub. & printing
co., inc., Keyport, N. J. (36-36467) 11821

Franzius, Otto, 1877-

Waterway engineering ; a text and handbook treating of the

design, construction, and maintenance of navigable water-

ways, by Dr.-Ing. e. h. Otto Franzius ... translated by Lorenz

G. Straub ... Cambridge, The Technology press, Massachu-
setts institute of technology, 1936.

xvi, 527 p. illus., maps (1 fold.) tables (1 fold.) diagrs. 24cm .

"Although the entire book ... was translated into English and edited
... it was decided to print only those parts which provide information
not readily accessible to American engineers."—Translator's pref.

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 27: A 100719: Ma ssaelm setts insti-

tute of technology, Cambridge. Mass. (36-36564) 11822
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Geraldy, Paul, 1885-

... Toi et moi. ]5d. ornee de 33 lithographies en couleurs

par Edv Legrand. Paris. Stock (Delamain et Boutelleau)

[1935]
5 p. 1., [3]-162 p., 1 1. incl. col. front., col. plates. 21£cm .

Poems.
© Dec. 9. 1935; lc. Apr. 3, 1936; A—Foreign 81174: Librairie Stock.

Delamain & Boutelleau. (36-36731) 11823

Ghysels, James Marinus, 1885-

The highest fellowship; exposition of the First epistle of

St. John, by James M. Ghysels ... introduction by Henry
Schultze ... Grand Rapids, Mich., Zondervan publishing

house [1936]
6 p. 1., 11-261 p. 20£cm .

"These meditations first appeared in the 'Banner'."—Pref.

© Nov. 2. 1936; 2c. Dei-. 5; aff. Dec. 4: A 101120; Zondervan pub. house.

(36-36575) 11824

Glaser, Hugo.
... Le mystere de la vie; tradnit et adapte par H. Bloch ...

[Parisj Hachette [1935]
2 p. 1., 243, [1] p. lO™. (Le roman de la science)
At head of title : Docteur H. Glaser.
Contents.—Naissance et croissance.—L'attrait du sexe.—L'estomae.

—

La soeiete\—Psychologie biologique.—Le soir et la nuit.

© Nov. 14. 1935; lc. Feb. 20, 11)36: A—Foreign 30770: Librairie Ha-
chette. (36-36557) 11825

fGottheil, Richard James HoratiO] 1862-1936.

The life of Gustav Gottheil; memoir of a priest in' Israel ...

Williamsport, Pa., The Bayard press ^1936]
1 p. 1., v-xi, 509 p. plates, ports. 25cm .

Foreword signed : Richard Gottheil.

© Feb. 28, 1936: 2c. and aff. Dec. 7: A 101153; Bayard press.

(36-36577) 11826

Gould, Justinus.

The law of pleading in criminal cases; an analysis of ap-

plicable statutes and cases decided by the Court of appeals of

Maryland, by Justinus Gould ... Baltimore, A. W. Zimmer.
1936.

xxix, [1], 329 p. 23*cm .

"Part i, on the Indictment, was originally used as a dissertation for

the degree of doctor of juridical science. Part n is an amplification
of the author's monograph entitled, 'A study of pleas in criminal cases
in Maryland'. Both have been brought up to date by additional ref-

erences."

"Table of cases" : p. xxiii-xxix.
"Table of constitutional provisions" : p. xx.

"Table of statutes" : p. xxi-xxii.

© Dec. S. 1936: 2c. and aff. Dec. 10; A 101210: J. Gould. Baltimore.
(36-36162) 11827

Grinter, Linton Elias, 1902-

Theory of modern steel structures ... by Linton E. Grinter ...

Volume 1. Statically determinate structures. New York. The
Macmillan company. 1936.

1863



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
11828 pt 1, n. s., v. 33

Grinter, Linton Elias—Continued
xxv, 317 p. front., illus., diagrs. (2 fold, on 1 1.) 23^cm . (Half-title:

Engineering science series, ed. by E. R. Hedriek)

"References" : vol. i, end of introduction.

© Dec. 1, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 101067 ; Macmillan co.

(36-36423) 11828

Hammar, Johann August Harald, 1861-

Die normal-morphologische thymusforschung im letzten

vierteljahrhundert; analyse und synthese, nebst einigen worten
zu der funktionsfrage, von J. Aug. Hammar ... Mit 39 text-

abbildungen. Leipzig, J. A. Barth, 1936.

453 p. illus., diagrs. 24icm .

"Ldteratur" : p. [395]-453.

© May 30, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32969; J. A. Hammar, Up-
sala, Sweden. (36-30029) 11829

Hartmann, Miner Louis, 1889-

Patents, a glossary, by Miner L. Hartmann . . . Los Angeles,

Calif.,
c1936.

44 p. 23cm .

© Oct. 3, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 99627: M. L, Hartmann, Los
Angeles. (36-36573) 11830

Hendren, Joseph William.

... A study of ballad rhythm, with special reference to ballad

music, by J. W. Hendren ... Princeton, Princeton university

press, 1936.
xii, 177 p. illus. (music) 22cm . ([Princeton university] Princeton

studies in English, ed. by G. H. Gerould. 14)
Thesis (ph. d.)—Princeton university, 1934.

Photoprinted.
Bibliography: p. 176-177.

© Sept. 5, 1936; 2c: Oct. 3; aff. Oct. 15; A 100024; J. W. Hendren,
Houston. (36-36411) 11831

Hesse, Kurt, 1894r-

Kriegfuhrung und kriegswirtschaft im feindland ; lehren des

feldzuges in Kumanien 1916/17, von major (E) dr. Kurt
Hesse. Mit kartenbeilagen. Hamburg-Wandsbek, Hansea-
tische verlagsanstalt, aktiengesellschaft, 1936.

51 p. maps (1 fold.) 21^cm . (Schriften zur kriegswirtschaftlichen

forsehung und schulung)

© Mar. 25, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32519 : Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. 11832

... Soldat und vaterland; drei jahrhunderte deutschen sol-

datentums bis zur wehrmacht des Dritten reiches in wort und
bild.

t
Berlin-Grunewald, Verlagsanstalt Hermann Klemm,

a. g., 1935]
264 p. incl. front., illus., plates, ports., maps, facsims. 31 x 24£cm .

© Nov. 30, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31629; Verlagsanstalt
Hermann Klemm ag. (36-37534) 11833
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Hills, Leon Clark.

... History and genealogy of the Mayflower planters and
first comers to ye olde colonie, by Leon Clark Hills. Wash-
ington, D. C, Hills publishing company

[

c
1936]

177 p. illus. (maps, plan) 234cm . (Cape Cod series, vol. i)

"In an attempt to provide a reference of general usefulness for all

those interested in tracing Cape Cod lineages, it has been decided to

base this work substantially on the genealogy of the London Mayflower
planter Stephen Hopkins."—Foreword.

© Dec. 4. 1936: 2c and aff. Dec. 10; A 101234; L. O. Hills, Washington.
(36-36463) 11834

Hoffman, Lola B.

California ^beginnings, by Lola B. Hoffman; illustrated by
Maurice Hudkins and Margery Ragle Wahler. 2d ed.—rev.

and enl. San Francisco, Calif., Harr Wagner publishing com-
pany, 1936.

xii p., 1 1., 277 p. inch front., illus., plates. 27cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Nov. 28, 1936: 2c. Dec. !) : aff. Dec. 14; A 100965; Harr Wagner pub.
co. (36-36469) 11835

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Practical armature and magnet winding; a comprehensive
treatise for the workers ; fully illustrating the theoretical prin-

ciples and shop practice of armature and magnet work, by
Henry C. Horstmann and Victor H. Tousley ... Chicago, F. J.

Drake & co. ^1936]
3 p. 1., 186, 186a-186b, 187-188, 188a-188h, 189-259,

[
7

] p. illus., diagrs.

© May 15, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Nov. 6: A 99960; H. (\ Horstmann and
Victor H. Tousley. Chicago. [Copyright is claimed on new matter,
(36-36562) 11836

Iankelevitch, Jacques.

... Le chimisme des divisions cellulaires. L'agent et le me-
canisme de la production du cancer (processus immunite-can-
cer) Rennes, Imprimerie commerciale de Bretagne [1935]

3 p. 1.,
(
9)-2li p., 2 1. illus.. diagrs. 24^™.

© Apr. 25. 1936: lc. Au.u\ 26: A—Foreign 32889: J. Iankelevitch, Rennes
(I. & V. ) Fra nee. ( 36-1592 1 I 11837

tllg, John, father^ 1877-

San Jose, queen of the missions.
t
San Antonio, Tex., c1936,

64 p. illus. (inch port.) 23i
cm

.

On cover : Text by Rev. John Ilg, 0. f. m., photos by H. L. Summerville.
© Sept. 10. 1936: 2c. and aff. Sept. 28; A 99043; Association of Fran-

ciscan lathers of the state of Illinois, San Antonio, Tex.
(36-36606) 11838

Kerneiz, C.

... Le Hatha Yoga: ou, L'art de vivrc selon 1'Inde myste-
rieuse. Paris. J. Tallandier ^1936,

1 p. 1.. [7]-252 p., 2 1. illus. 19cm .

© July 20, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33237: Societe d'Sditions
et de publications, Paris. 11839
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Rosters, Ludwig, 1872-

Die kirche unseres glaubens; grundlegung katholischer

Weltanschauung, von Ludwig Kosters ... Volksausgabe ohne
bibliographie und anmerkungen. Freiburg im Breisgau,

Herder & co., g. m. b. h., 1936.

x p., 1 1., 223 p. 18cm .

"Schrifttum zur erganzung und vertiefung" : p. t
214]-218.

© Apr. 29, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33309 ; Herder & co., g. ra. b. h.

(36-37286) 11840

Konold, Otto.

Anbau der hulsenfriichte, von dr. Otto Konold. Berlin,

Reichsnahrstand verlags-g. m. b. h., 1936.

73, [1] p. illus., diagrs., maps. 24cm . (Arbeiten des Reiehsnahr-
standes. bd. 8)

© Feb. 8, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32622 ; Reichsnahrstand verlags-
ges. m. b. h. 11841

Krumbine, Miles Henry, 1891-

... Personal triumph. New York and London, Harper &
brothers, 1936.

xi p., 1 1., 135 p. 19icm .

At head of title : By Miles H. Krumbine.
"First edition."

© Dec. 7, 1936 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 9 ; A 101192 ; Harper & bros.

(36-36580) 11842

Lagarde, Georges de.

... La naissance de 1'esprit laique an declin du moyen age ...

Saint-Paul-Trois-Chateaux, Wien, Editions Beatrice [1934]
2 v. 18*cm .

Bibliographical foot-notes.

Contents.—I. Bilan du xnie siecle.—II. Marsile de Padoue, on le pre-

mier theoricien de Tetat laique.

© Dec. 24, 1934; lc. each July 14, 1936; A—Foreign 32930; Editions
Beatrice (societe a responsabilite limitee)

(AC 35-2919) 11843

Levy, Clifton Harby, 1867-

The Bible in art; twenty centuries of famous Bible paint-

ings, edited, with commentary, by Clifton Harby ipseud.^

New York, Covici-Friede ^1936]
xii p., 1 1., 390, [2] p. incl. col. front., illus. col. plates. 27cm .

© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Dec. 9 ; A 100882 : Covici, Friede, inc.

(36-36604) 11844

Ludois, Andre.

... Le Mont Saint Michel; photographies de Jean Koubier.

Paris, Alpina ^1936!
16 p., 1 1. lxh pi. on 31 1. 17£cm . (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.

"Imprim6 en Italie."

© July 21, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33170; Editions Alpina.
(36-36960) 11845
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Liitzeler, Heinrich Maria, 1902-

Die christliche kunst Deutschlands, von Heinrich Liitzeler;

mit 141 abbildungen. Bonn, Verlag der buchgemeinde
t

c1936]
277 p., 1 1. illus. (incl. plans) plates. 24£cra

.

"1.-20. tausend."
"Benutzte biicher" : p. 268-274.

© Jan. 1"), 193G: lc. Dec. 3; A—Foreign 3354;"); Borromaus-vereiii, e. v..
^

abteilung Buchgemeinde, verlag. (37-36753) 11846

Maass, Joachim, 1901-

... Die unwiederbringliche zeit, roman. Berlin, S. Fischer

[1935]
396 p.. 1 1. 20cm .

© Oct. l."». I!):',."): lc Feb. (5, 1936; A—Foreign 30442; S. Fischer verlag,

a.-g. 11847

Maiuri, Amedeo, 1886-

Les fresqves de Pompei, introdvction de A. Maivri. [Paris,

Alpina, 1936]
cover-title, 2 p. 1., xl pi. on 20 1. 35 x 25cm . (Encyclopedic Alpina

illustree. [i])

Illustrations on covers.

Issued in portfolio.

© June 15, 1930; lc. Oct. 22; A—Foreign 33285; Editions Alpina.
(36-34S24) 11848

Massachusetts. Milk corttrol board.

Summary report on cost of distributing milk in the Boston
market, prepared for the Massachusetts milk control board.

Boston and New York, C. F. Eittenhouse & company
L

c
1936]

3 p. 1., xx, 204 p. front., plates, maps, tables (1 fold.) diagrs. 27cm .

© Oct. 29, 1930; 2c. and aft". Oct. 30: A 100179; Massachusetts milk
control board, Boston. (36-36548) 11849

Millspaugh, Clarence Arthur, 1908-

... In sight of mountains. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & co., inc., 1936.

xi, 98 p. 21°°.

At head of title : C. A. Millspaugh.
Poems.
"First edition."

© Nov. 20. 1936: 2c. and aft. Dec. 4: A 100S20: O. A. Millspaugh, Muncie,
Ind. (36-36440) 11850

Monmarche, Georges.
... Aux chateaux de la Loire. Paris, Alpina

[

c
1936]

16 p., 1 1. lxii pi. on 31 1., map. 17^cra
. (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.
"Imprime en Italic"

© July 6, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33169; Editions Alpina.
(30-36756) 11851

... Chartres; photos de Jean Roubier. Paris, Alpina
r

c 1936]
16 p., 1 1. lxii pi. on 31 1. 174cm . (La France illustree)
Map on p. 4 of cover.

"Imprime' en Italic"

© July 21, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33167: Editions Alpina.
(36-30754) 11852
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Monmarche, Georges.
... Eouen; photographies de Jean Roubier. Paris, Alpina

16 p., 1 1. lxii pi. on 31 1. 17|cm . (La France illustree)

Map on p. 4 of cover.

"Imprime en Italic"

© July 21, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33172; Editions Alpina.
(36-36962) 11853

Oppenheim, Saul Chesterfield, 1897- ed.

Cases on trade regulation, by S. Chesterfield Oppenheim ...

St. Paul, Minn., West publishing co., 1936.
lii, 1518 p. illus. 26cm . (American casebook series; W. A. Seavey,

general editor)
"Table of cases" : p. xiii-xxxvi.
"Table of leading articles" : p. xxxvii-lii.

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99887 ; West pub. co.

(36-36572) 11854

Popular science monthly.
A B C's of Diesel engines; a practical manual of Diesel-

engine theory and practice written in simple, non-technical lan-

guage and covering the subject from its earliest beginnings

through present-day practice to a glimpse of the future, pre-

pared by the editorial staff of Popular science monthly. New
York, Popular science publishing company, inc.

[

c1936
]

333 p. illus. 21cm .

Bibliography included in the last chapter entitled Miscellany.

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 4; A 100814; Popular science pub. co.,

inc. (36-36563) 11855

Reichardt, Konstantin, 1904-

... Runenkunde. Jena, Eugen Diederichs verlag
[

c1936
]

1 p. L, 5-124, [2] p., 1 1. 12 pi. on 6 1. 21cm .

"Schrifttum" : p. [125]

© Apr. 24, 1936: lc. Sept. 14; A—Foreign 33013; Eugen Diederichs
verlag. (AC 36-2850) 11856

Reid, Mrs. Edith (Gittings) 1863-

The life and convictions of William Sydney Thayer, physi-

cian, by Edith Gittings Reid. London, New York [etc.] Oxford
university press, 1936.

x, [2], 243 p. fronts., ports. 22cm .

"First edition."

© Nov. 19, 1936; 2c. Nov. 30 ; aff. Nov. 28 : A 100731 : Oxford univ. press,

New York, inc. (36-36420) 11857

Reilly, Helen.

... Dead man control, by Helen Reilly. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1936.

4 p. l., 299 p. 20i
cm

.

At head of title : Inspector McKee's most baffling case.

"First edition."

© Dec. 4, 1936; 2c. and aff. Dec. 16: A 1012S9; II. Reilly, Westport.
Conn. (36-36432} 11858
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Robb, Louis Adams, 1877-

Vocabulario tecnico; espariol-ingles, inglcs-espanol, por L. A.

Robb. Princeton. N. J., Printed at Princeton university press,

1936.
4 p. L, 119 p. front., plates. 234 cm

.

© Juno 1. 1936: 2c. and aff. Nov. 13; A 99824; Ambursen dam co., New
York. (36-36424) 11859

Roddis, Louis Harry, 1886-

William Withering; the introduction of digitalis into medi-

cal practice, by Louis H. Roddis ... eight illustrations. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1936.

xi, 131, [1] p. inch illus. (facsims.) plates, 2 port. (incl. front.) 19£ cra
.

"Reprinted, with additions and corrections, from Annals of medical
history (new series, vol. viii, nos. 2 and 3, March and May, 1936)"

"Bibliographical notes" : p. 127-131.

© Nov. 17. 1936; 2c. Nov. 14: aff. Nov. 10: A 100547; Paul B. Hoeber,
inc. (36 36419) 11860

Rotwein, Abraham, 1906-

The law of agency, by Abraham Rotwein ... Brooklyn.

N. Y., 1936.
xxiv, 164 p. 23^ cm

.

"Table of cases" : p. xiii-xxiv.

© Nov. 19. 1930: 2c. and aff. Doc 3; A 100817; A. Rotwein, Brooklyn.
(36-30163) 11861

Scheeben, Matthias Joseph.

Die brautliche Gottesmutter, von Matthias Joseph Scheeben.

Aus deni Handbuch dor dogmatik herausgehoben und fur

weitere kreise, bearbeitet von Carl Feckes. Freiburg/Breis-

gau, Herder & co., g. m. b. h., 1936.
1 v.

© Apr. 27. 19:50 : To. July 17 : A—Foreign 32563 : Herder & co., g. m. 1). h.

11862

Schmidt-Pauli, Elisabeth von.

Oster-sonnenweg ; feierstunden von Aschermittwoch bis zum
Weissen Sonntag, von Elisabeth von Schmidt-Pauli. Frei-

burg/Breisgau, Herder & co., g. in. b. h.. 1936.
i v.

© Mar. 2, 1936; lc. June 3; A.—Foreign 31990: Herder & co., g. m. b. h
11863

Schreiber, Georges, 1904-

Portraits and self-portraits; collected and illustrated by

Georges Schreiber. Boston, Houghton Mifflin company, 1936.
x, 175 p. illus. (ports.) 26cm .

Portraits of forty contemporary writers, accompanied by short iiuto-

biographies.

© Nov. 24. 19:50: 2c. and aff. Dec. 5; A 101170: G. Schreiber, New York.

(36-36729) 11864

Schultz, Arnold.
The riddle of the pianist's finger and its relationship to a

touch-scheme, by Arnold Schultz. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
t

c1936]
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Schultz, Arnold—Continued
xiii, 317 p. illus. (incl. music) 23£cm .

© Oct. 6. 1936; 2c. and aff. Nov. 13: A 99845: University of Chicago,
Chicago. (36-36407) 11865

Simon, Paul, 1882-

Das menschliche in cler kirclie Christi, von dr. Paul Simon.
Freiburg im Breisgau, Herder & co., g. m. b. h., 1936.

4 p. l., 200 p. 21^°.

© June 26, 1936 : lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33318 ; Herder & co., g. m. b. h.

(36-37500) 11866

Simson, S.

L'amour et la chair, par S. Simson. Preface de Georges
Normandy. Paris, J. Cres, 1936.

1 V.

© Apr. 10. 1936: lc. June IS; A—Foreign 32155; Suzanne Offenstndt-
Yillefranche, Paris. 11867

Soos, Aladar von.

Der verpflegungsbetrieb ; eine betriebswirtschaftliche studie

liber das verkostigungswesen, von prof. dr. med. Aladar von
Soos . . . und dipl.-ing. dr.-ing. Hubert Ritter . . . Mit 30 abbil-

dungen im text. Leipzig, J. A. Barth. 1936.

vi, 95 p. diagrs. 2S¥m .

© June 30, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33402; Johann Ambrosius
Barth. 11868

Stodter, Rolf.

Flottengeleit im seekrieg: untersuchungen zur seekriegs-

rechtlichen stellung feindlicher geleitziige, von Rolf Stodter.

Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsanstalt. a.-g., 1936.

l v.

© Apr. 3, 1936: lc. July 17: A—Foreign 32522; Hanseatische verlags-

anstalt, a.-g. 11869

Straniak, Ludwig.

Die achte gross-kraft der natur und ihre physikalischen

gesetze. von ing. Ludwig Straniak : mit 85 abbildungen. davon
46 schwingungsfahigen figuren und 6 tafeln im anhang. A fiin-

chen, J. C. Huber. 1936.
1 v.

© Apr. 14, 1936 : lc. July 17 : A—Foreign 32510 : Jos. C. Huber. 11870

Talbot, Louis Thompson, 1889-

God's plan of the ages; a comprehensive view of God's

great plan from eternity to eternity; illustrated with chart.

A radio message given over station KMPC, Beverly Hills,

California, by Louis T. Talbot ... Los Angeles, Calif. ^1936]
201 p. fold, diagr. 19™.

© Nov. 19. 1936: 2c. and aff. Nov. 24; A 100640: T,. T. Talbot. Los
Angeles. (36-36576) 11871
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Taylor, Rose (Schuster) "Mrs. H. J. Taylor," 1863-

Yosemite Indians and other sketches, by Mrs. H. J. Taylor.

San Francisco, Johnck & Seeger, 1936.
5 p. 1., 3-103 p., 1 1. front., illus. (inch ports.) 24cm .

"Of this regular edition five hundred copies have been printed."

Contents.—The Yosemite Indians.—James C. Lamon.—James Mason
Hutching.—Galen Clark.—John Muir.—Building of Coulterville road.

—

The Peregoy register.—Early artists in Yosemite : Thomas A. Ayres,
Thomas Hill, Albert Bierstadt, Chris Jorgensen, William E. Keith,
Thomas Moran.—Cemetery in Yosemite valley.—Yosemite fire fall.

© Nov. 4. 103(5: 2c. Nov. 9; aff. Nov. 23; A 101031: R. S. Taylor, Berke-
ley, Calif. (36-36466) 11872

Terrill, Thomas Starr.

Wings over Texas, by T. S. Terrill ; illustrated by Lt. J. F.

Whisenand, a. c. r. Glendale, Calif., The Zephyr publishing

co., 1936.
4 p. 1., 12S (/. e. 136), [2, p. front., illus., pi. 17^cm .

Some of the pages numbered as leaves.

"The story of cadet life at the army air corps training center, San
Antonio, Texas."—Introd.

Appendix (Information concerning application for admission to the Air
corps flying school ) :

t2] p. at end.

© Nov. 1G, 1930: 2c. Nov. 24: aff. Nov. 23; A 101005; Zephyr pub. co.

(36-36171

)

11873

Thum, August.
Vbrspannung und dauerhaltbarkeit von schraubenverbin-

dungen, von prof. dr. August Thum und dr. Friedrich Rebus.

Mit abbildungen und zahlentafeln. Berlin. VDI verlag, g. m.
b. h., 1936.

viii. 72 p. illus.. diagrs. 22cm . (Mitteilungen der materialprufungs-
anstalt an dor Toobuisehen hochschule Darmstadt, heft 7)

© Jan. 8. 1936; lc. July 17: A—Foreign 32.m*'> ; VDI-verbig, g. in. I> h.

11874

Tiemann, August.
Der zwischenfnichtbau, von prof. dr. Tiemann. Berlin,

Reichsnahrstand verlags-g. m. b. h., 1936.
121 p. illus. 24cm . (Arbeiten des Reichsnahrstandes. bd. 9)

© Fob. 27. 1!>:;<; : lc .July 17: A—Foreign 32623; Reichsnahrstand ver-
lags-gos. m. I), b. 11875

Torrey, Charles Cutler, 1863-

Our translated Gospels; some of the evidence, by Charles
Cutler Torrev ... New York and London, Harper & brothers,
1936.

lx p., 1 1., 172 p. 22^ cra
.

"First edition."

© Dec. 1. 1030: 2c Nov. 30; aff. Dec. 3: A KM>771); Harper & bros
(36-36579) 11876

Ukers, William Harrison, 1873-
The romance of tea; an outline history of tea and tea-drink-

ing through sixteen hundred years, by William H. Ukers.
m. a. New York, London, A. A. Knopf, 1936.
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Ukers, William Harrison—Continued
xiv, 276, xii p., 1 1. front., illus., plates. 22icm .

"First edition."

© Nov. 23, 1936: 2c. Nov. 25; aff. Nov. 27; A 100702; W. H. Ukers,
New York. (36-36167) 11877

Varzy, Felix.

... Lourdes et ses environs; photographies de Jean Roubier.

Paris, Alpina
t

c
1936]

1 p. 1., 5-16 p., 1 1. lxh pi. on 31 1. 17i
cm

. (La France illustree)
Map on p. 4 of cover.
"ImprimS en Italic"

© July 6, 1936 ; 1c. Oct. 22 ; A—Foreign 33168 ; Editions Alpina.
(36-36971) 11878

Vesey, John Bradley.

Now ! Ideals of rhyme and reason, by John Bradley Vesey
... [Kingsport, Tenn., Kingsport press, inc.,

c
1936]

3 p. L, 168 p. 21cm .

© Dec. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 100934 ; J. B. Vesey, Memphis,
Tenn. (36-36438) 11879

Walcott, Arthur.
... Uncertain voyage. New York, Atwood & Knight, 1936.
384, [1] p. 21cm .

© Dec. 1, 1936 ; 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 14 ; A 100950 ; Atwood & Knight.
(36-36429) 11880

Weber, Ernst Johann Friedrich.

Der ring des goldenen drachen ; abenteuer-roman, von Ernst
J. F. Weber. Dresden, Neuer buchverlag

t
1936]

317 p. 19i
cm

.

© Mar. 17, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33368 ; Neuer buchverlag.
(36-36589) 11881

Weller, Konrad.
Der grassamenbau ; anleitung fur die praktische landwirt-

schaft. Mit abbildungen. Berlin, Reichsnahrstand verlags-

g. m. b. h., 1936.
94 p. illus. 23icm . (Arbeiten des Reichsmahrstandes. 1x1.7)

© Feb. 10, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32621 ; Reichsnahrstand ver-

lags-ges. m. b. h. 11882

Zamacoi's, Miguel.

... Le costume. Les egyptiens.—Les hebreux.—Assyriens,

medes et perses, lydiens, etrusques, phrygiens ... Texte in-

edit. 142 illustrations. [Paris] Flammarion, c1936.

63, [1] p. illus. 25icm

© Aug:. 20, 1936; lc. Sept. 8; A—Foreign 32927: Ernest Flammarion.
11883

Zeddies, Adolf.

Lebensfuhrung und lebensgestaltung, von dr. Adolf Zeddies.

Bad Homburg v. d. H.. I. Siemens & co., 1936.
l v.

© Jan. 2, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32538: I. Siemens & co.

11884
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Abrahams, Harold Maurice, 1899-

Training for health and athletics, by H. M. Abrahams and
Dr. Adolphe Abrahams. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

5 p. 1., 15-102 p. front., plates, 2 diagr. 19cm .

© lc. Aug. 10, 1936; A ad int. 22157; pubd. June 11; H. M. Abrahams
and Adolphe Abrahams, London. (37-384) 11885

Andrus, Ruth, 1886-

Currieulum guides for teachers of children from two to six

years of age, by Ruth Andrus and associates ... New York,

Reynal & Hitchcock
[

c
1936]

viii p., 1 1., 299 p. 1 illus., plates. 21^cra
.

"A John Day book."
Bibliography : p. 266-285.

© Deo. 11, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101276; R. Andrus, Albany.
(36-36989) • 11886

Arnaud, Odette.

Pecheurs de reves, par Odette Arnaud. Paris, Editions de

la Nouvelle revue critique, 1936.
1 v. (Collection "La vie d'aujourdhui". 42)

© Mar. 10, 1936; lc. May 21 ; A—Foreign 31856; O. Arnaud and Editions
de la Nouvelle revue critique, Paris. 11887

Ash, Irvin Oda, 1887-

West Virginia educators, by Irvin Oda Ash ... Shepherds-

town, W. Va., The author
[

c
1936]

v, [1] p., 1 1., 216 n. ports. 20cm .

"It has been my purpose to present these men through three phases
of the printed record : short biographical sketches, excerpts from their
writings, and statements of appraisal by other persons."—Foreword.

Bibliography ; p. 215-216.
Contents.—Waitman T. Barbe.—Alexander Campbell.—Thomas Ed-

ward Hodges.—Virgil Anson Lewis.—Alexander Martin.—Thomas Con-
dit Miller.— Earl Williams Oglebay. — Daniel Boardman Purinton. —
Powell Benton Reynolds.—John Rhey Thompson.—Eli Marsh Turner.

—

Alexander Luark Wade. — Israel Charles White. — William Ryland
White.—William Lyne Wilson.

© Nov. 10, 1936; 2c. and aff. Nov. 30; A 100725; I. O. Ash, Shepherds-
town. W.Va. (36-36982) 11888

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris) 1887-

The spring house [by] Cynthia Asquith. [London] M. Jos-

eph, ltd. [1936]
3 p. 1., 9-366 p. 19£cm .

© lc. Dec. 17, 1930 : A ad int. 22207 ;
pubd. Oct. 19 ; Cynthia Mary Evelyn

Asquith. London. (37-361) 11889

Banker, Marie Sarrafian.

My beloved Armenia; a thrilling testimony', by Marie Sar-

rafian Banker. Chicago, The Bible institute colportage ass'n.

[

c1936]
205 p. front., plates, ports. 19^cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 13, 1936: 2c. and aff. Nov. 20: A 100587; Bible institute col-

portage ;issn. of Chicago. (36-36740) 11890
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Banner, Patricia.

... Plantation days, by Patricia Banner. Philadelphia,

Dorrance and company
[

c
1936]

49 p. 19i
cm

. (Contemporary poets of Dorrance (154))
© Nov. 20, 1936 : 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 12 ; A 101239 ; Dorrance & co.,

inc. (36-37274) 11891

Bolitho, Hector, 1898-
Marie Tempest

t
by

3
Hector Bolitho. London, Cobden-San-

derson [1936]
345 p. front, (port.) plates. 22

£

cm
.

© lc. Dec. 9, 1936 ; A ad int. 22149 ; pubd. Nov. 2 ; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (37-331) 11892

Bridges, Victor.

Blue silver, by Victor Bridges. London, Hodder and
Stoughton [1936]

316 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 16, 1936; A ad int. 22216: pubd. Oct. 22; V. Bridges, London.
(37-283) 11893

Brunner, Heinrich Emil, 1889-

Our faith, by Emil Brunner ... translated by John W. Ril-

ling. New York, C. Scribner's sons, 1936.
x p., 1 1., 153 p. 20cm .

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 21 ; A 100664 ; Charles Scribner's
sons. (36-37285) 11894

Buckels, Alec.

Three little ducklings, by Alec Buckels. London, Faber and
Faber, limited

r
1936]

jeSj p. illus. (part col.) 19x2."Ucm
.

© lc. Dec. 14, 1936: A ad int. 22197: pubd. Oct. 29: A. Buckels, London.
(37-353) 11895

Burt, Clare Louise.

Bowl of petunias, by Clare Louise Burt. Ellerbe, N. C,
Ellerbe school press, 1936.

2 p. 1., 19 numb. 1. 23cm .

Poems, printed on one side of leaf numbered as a page.

© Nov. 19, 1936: 2c. and aff. Dec. 15: A 101295; Clare Louise Burt
Metcalf Keating, Pineburst, N. C. (36-37266) 11896

Chamberlain, Leo Martin, 1896-
The teacher and school organization, by Leo M. Chamberlain

... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xxviii, 656 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 21cm . t

Prentice-Hnll
education series, E. G. Payne, editor]

"Selected references" at end of each chapter except the first.

© Oct. 14. 1936: 2c. Nov. IS: aff. Nov. 25: A 100684: Prentice-Hall. inc.

(36-36986) 11897

Collins, Mrs. Helen (Clark) 1896-

We discover lights ; units of experience for primary groups,

by Helen Collins; music by Dorothy Broadbent; line drawings
by Mary Marsh Davis. Philadelphia, Pa., Friends general

conference, 1936.
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Collins, Mrs. Helen (Clark)—Continued
3 p. 1., 190 p. incl. front., illus., charts, diagrs. 23i

cm
.

Includes music.

© Nov. 23, 1936; 2c. and aff. Nov. 25; A 99992; Helen Collins, Wilming-
ton, Del. (36-36750) 11898

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

Dumas' Georges; an intermediate French reader; edited

with introduction, notes, and vocabulary by W. Napoleon
Rivers ... and John Frederic Matheus ... Washington, D. C,
The Associated publishers ^1936]

2 p. 1., vii-xi p., 1 1., 233 p. 17cm .

Attributed by Mirecourt to Mallefille. cf. A. F. Davidson, Alexandre
Dumas, 1902, p. 397.

© Dec. li'. 1936; 2c. and aff. Doc 15; A 100966; Associated publishers,
inc. (30-37277) 11899

Eisenstadt, Joseph E.

Das hepatoendotheliale mid hepatoepitheliale system, als

grundlage fur die organo-hormonale therapie der baueher-

krankungen, besonders der leber, und der thrombo-embolie, von
dr. Jo E. Kisenstadt. [Berlin-Schoneberg, S. Scholeni] 1936.

39. [1, p. 22°".

© Aug. 1. 1936; 2c. Nov. 11: A— Foreign 33449 : Joseph Eisenstadt.
New York. 11900

Farago, Ladislas.

Palestine on the eve, by Ladislas Farago ... London, Put-

nam
r
1936]

x, 286 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

© 1c. Nov. 23, 1930: A ad int. 220.17: pubd. Sept. 28; L. Farago, London.
(37-254) 11901

Fehse, Wilhelm, 1880-

... Goethe im liclite des neuen werdens. Braunschweig,

Friedr. Vieweg & solan
t

c
1935]

156 p. 20cm .

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 80870: Friedr. Vieweg
& sonn, a. g. (AC36-363) 11902

Fish, Mrs. Lisbeth.

Wild iris; odes and lyrics, by Lisbeth Fish. Denver, Colo.

t
E. J. Hurd & co.] 1936.
91 p. 23^cm

.

"First edition."

© Nov. 4. 1930: 2c. Nov. 6; aff. Nov. 23; A 101186; L. Fish, Denver.
(36-87267) 11903

Gaines, Thomas Robert.
Higher mental action, by Thomas Robert Gaines ... Mil-

waukee, Wis., Interstate press
[

c1936
]

93 p. illus. (port.) 22cm .

© Sept. 25, 1030: 2c. Nov. 4; aff. Dec. 10; A 101242: T. R. Gaines, Dos
Angeles. (3&-36970) 11904
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[Gensheimer, Dorothy Hildegard] 1900-
Life's mysteries revealed by our personal God to Alfred W.

Lowrie, by Dorothy Homer ^pseud.^ Hartford, Conn., A. W.
Lowrie, 1936.

3 p. l., 9-58 p. 16cm.

© Oct. 22, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 99689 ; Alfred W. Lowrie.
(36-36968) 11905

Goldsmith, Margaret Leland, 1894r-

Maria Theresa of Austria, by Margaret Goldsmith. Lon-
don, A. Barker, ltd.

t
1936]

3 p. 1., 286 p. front, (port.) 22cm .

Bibliography : p. 273-277.

© lc. Nov. 20, 1936; A ad int. 22045; pubd. Sept. 22; Margaret Gold-
smith Voigt, London. (37-262) 11906

t
Gompertz, Martin Louis Ala^ 1886-

The one-eyed knave, by "Ganpat"
v
pseud^ London, Hodder

& Stoughton, limited [1936]
316, [1] p. 20cm .

© lc. Dec. 18, 1936 ; A ad int. 22212
;
pubd. Oct. 22 ; M, L. A. Gompertz,

Karachi, India. (37-285) 11907

Gray, Mrs. Mary.
Selected poems, by Mary Gray. Hartford, Priv. print.,

1936.
2 p. 1., 67 p. 21cm .

"Limited edition."

© Dee. 10, 1936 ; 2c. Dec. 12 ; aff . Dec. 11 ; A 101224 ; Mary Kremer Gray,
Hartford. (36-37273) 11908

Herder, Johann Gottfried.

... Geist der volker. Jena, E. Diederichs
t

c1935]
78, [2] p. 19cm . (Deutsche reihe no. 33)

© Oct. 6, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31023 ; Eugen Diederichs

verlag. 11909

Hunt, Cecil, 1902-

The fair daughter; a novel by Cecil Hunt. London, Hutch-

inson & co., ltd. [1936]
320 p. 19cm .

© lc. Dec. 18, 1936 ; A ad int. 22211
;
pubd. Oct. 22 ; C. Hunt, London.

(37-356) 11910

Hunt, Robert.

The early world and other poems, by Robert Hunt. Santa

Fe, N. M., The Villagra bookshop [1936]
28 p. 24£cm .

© Nov. 20, 1936; 2c. Dec. 16; aft
3
. Dec. 15; A 101309: R. Hunt, Santa

Fe, N. M. (36-37265) 11911

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

The olive tree and other essays, by Aldous Huxley. London,

Chatto & Windus, 1936.
4 p. l., 303, [1] p. 19Fm .

© lc. Dec. 7, 1936 ; A ad int. 22146 ;
pubd. Dec. 1 : A. L, Huxley, Sanary.

Cape Gorguette, France. (37-240) 11912
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Jeans, Mrs. Marjorie.

The clown and Mrs. Fellows, by Marjorie Jeans. London,

The Cresset press [1936]
3 p. 1., 285, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 1G, 193G; A ad int. 2221.1; pubd. Oct. 19; M. Jeans, South-
wold, Suffolk, England. (37-:r>!)) 11913

Johnson, Margaret Leah, 1907-

Beaumarchais and his opponents; new documents on his

lawsuits, by Margaret Leah Johnson ... [Richmond, Va.,

Printed by Whittet & Shepperson, c
1936]

xvi, 278 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1936.

Bibliography: p. t
267]-278.

© Sept. 8, 193G: 2c. Sept. 10; aff. Sept. 24; A 9833.1; M. L. Johnson,
Richmond. (36-^37278) 11914

Kramer, Mrs. Alice Bishop.

The "unlocked door; showing the way to God, by Alice

Bishop Kramer
t
and] Albert Ludlow Kramer ... New York

[etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1936]

96 p. 19£cm .

© Nov. 14, 193G; 2c. and aff. Nov. 24; A 100642; Fleming H. Revell CO.

(36-3G747) 11915

Langdon-Davies, John.
Behind the Spanish barricades, by John Langdon-Davies.

London, M. Seeker & Warburg, ltd., 1936.
xvi, 17-302, [1] p. front., plates, ports., facsims. 22£cm .

© lc. Dec. 14, 1936; A ad int. 22205: pubd. Nov. 23: J. Langdon-Davies.
London. (37-260) 11916

Lautenschlager, Aloys, 1870-

Operative eingriffe im gebiete des ohres. der nase, des halses,

nach eigenen erfahrungen dargestellt von dr. A. Lautenschla-

ger ... Mit 355 meist farbigen abbildungen. Berlin, Yerlag
von Julius Springer, 1936.

vi. 271, [1] p. illus. (part col.) 25£cm .

© Mar. 25, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32791 ; Julius Springer.
(A 36-2150) 11917

Lewis, Lorna.
Jubilee and her mother, by Lorna Lewis; with a preface by

Julian Huxley. [London] H. Hamilton [1936]
4 p. 1., 11-76 p. front., illus., plates. 25£cm .

The story of a chimpanzee now in the London zoological gardens.
© lc. Dec. 4, 1935; A ad int. 22123; pubd. Oct. 8; Harper & bros., New

York. (37-308) 11918

Lexow, Einar Jacob.

Verdens kunsthistorie. i. Oldtidens kunst i Europa og
Orienten. av Einar Lexow, Henrik Grevenor og Anders Bugge.
Oslo, H. Aschehoug & co. [1936,

5 p. 1., 190 p. illus., plates, diagrs. 25^cm .

© Jan. 20, 1936: lc. May 4; A—Foreign 31568; H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 11919
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Liitgens, Rudolf, 1881-

... Die deutschen seehafen; eine wirtschaftsgeographische

unci wirtschaftspolitische darstellung ; mit 7 kartenskizzen und
1 doppelkarte als anhang, von dr. Rudolf Liitgens ... Karls-

ruhe i. B., K. Moninger, 1934.
vi, 160 p. illus. (plans) fold. map. 19cm . (Deutsche sammlung.

Reihe : Geographie, 6. bd.

)

"Schriftenauswahr : p. 157-160.

© July 25, 1934; le. Sept. 14. 1936: A—Foreign 33036: Verlag Dr. Karl
Moninger. (36-13592) 11920

McHale, Kathryn, 1890-
Newer aspects of collegiate education, a stucty guide [by]

Kathryn McHale . . . and Frances Valiant Speek . . . Washing-
ton, D. C, American association of university women, 1936.

67 p. 23cm . (On cover: American association of university women.
Education series)

"References" at end of each chapter ; "Basic references" : p. 64-67.

© Nov. it, 1936 : 2c. and aff . Nov. 23 ; A 100630 : .Amer. assn. of univ.

women. (36-36993) 11921

[Mitchell, Gladys] 1901-

... Shallow Brown. [London] M. Joseph, ltd. [1936]
288 p. I9cm .

Author's pseud, Stephen Hockaby, at head of title.

© lc. Dec. 16. 1936; A ad int. 22217: pubd. Oct. 19: Gladys Winifred
Mitchell, London. (37-360) 11922

Morgan, Joy Elmer, 1889-

Horace Mann, his ideas and ideals, by Joy Elmer Morgan
... Washington, D. C, National home library foundation,

1936.
viii, 150 p. 17cm . (On cover: National home library)
Contents.— A life and an epoch.— The Lecture on education, by

Horace Mann.—The Letter to school children, by Horace Mann.—Ideas
and ideals.

© Nov. 3, 1936: 2c. and aff. Nov. 16: A 100458: Natl, home library

foundation. (36-36991) 11923

Morin, Louis.

Les fenetres fermees, par Louis Morin. Paris. Editions

Eugene Figuiere, 1936.
1 v.

© Jan. 10, 1936: lc. May 11: A—Foreign 31690: L. Morin. Paray-le-
Monial (S. & L.) France. 11924

Nettleton, Mrs. Eva (Thomas) 1863-

Grandma Bates sees the world, by Eva Thomas Nettleton.

Philadelphia, Dorrance and company
t

c
1936]

245 p. 19cm .

© Oct. 21, 1936 : 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 12 : A 101240 : Dorrance & co., inc.

(36-37298) 11925

Nicolai, Georg F.

Fundamentos reales de la sociologia. por Georg Nicolai.

Santiago, Chile. Ediciones Ercilla, 1936.
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Nicolai, Georg F.—Continued
202 p. illus., diagrs. 22™.

© Apr. 14. 1936: 1c May 18; A—Foreign :

>

>1!)07: Laureano Rodrigo y cia.,

ltda. (Editorial Ercilla) Santiago, Chile. 11926

Noel-Baker, Philip John, 1889-

The private manufacture of armaments, by Philip Noel-

Baker ... with a prefatory note by Viscount Cecil ... Vol-

ume 1. London. V. Gollaiicz ltd., 1036.
.~7i p. diagr. 22rm .

© lc. Doc 10. 1936'; A ad int. 22165; pubd. Oct. 12: Philip Noel Baker,
London. (37-252) 11927

Nystrom, Daniel, 1886-

God in our home; daily meditations for children and their

parents, by Daniel Nystrom; with contributions' by John Hel-

mer Olson, Emero}^ Johnson, and others. Rock Island, 111.,

Augustana book concern
t

c
1936]

384 p. 15£cra
.

"Prepared at the request of the Board of Christian education and
literature of the Evangelical Lutheran Augustana synod."—Foreword.

© Nov. 28, 1936; 2c. Doc. 3; aff. Doc. 2: A 101059; Augustana book
concern. (36-36751) 11928

Park, Dorothea.

Here comes the postman, by Dorothea Park; illustrated by
Margaret Freeman. Boston, New York

t
etc.] Houghton Mif-

flin company
[

c
1936]

3 p. 1., 88, [2j p. incl. col. front., col. illus. 19cm . {Half-title: Commu-
nity life series; ed. by L. T. Hopkins ... and Lorraine M. Sherer)

Illustrated lining-papers.

© Nov. 27. 1936; 2c. and aff. Dec. •">
: A 101172: 1). Park. Mt. Kisco. X. V.

( 30-3727! >) 11929

Powell, Ronald.

I sailed in the morning, by Ronald Powell; foreword by
Weston Martyr; with 31 illustrations. London, Jarrolds, lim-

ited
t
1936

3

272 p. front, (port.) plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. •"). 1936; A ad int. 2213S; pubd, Oct. 8: K. Powell, Ramsgate,
Kent. England. (37-385) 11930

Schaffner, Jakob, 1875-

... Larissa. roman. Berlin, Wien |etc.] P. Zsolnav, 1935.
364, [1, p. I'M'" 1

.

•1.-10 tausend."

©Nov. 7. 1935; lc. Feb. (5. 1936; A—Foreign 30309; Paul Zsolnav verlag,

a.-g. 11931

Schorling, Raleigh, 1887-

Education and social trends, by Raleigh Schorling ... and
Howard Y. McClusky ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., World
book company

t

c
1936]
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Schorling, Raleigh—Continued
vi, 154 p. 20^cm .

"Minimum reading" at end of most of the chapters; "Optional read-
ing" at end of each chapter.

© Nov. 19, 1936 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 101140 ; World book co.

(36-36992) 11932

Sheean, Vincent, 1899-

Personal history
t
by] Vincent Sheean; illustrated by Cyrus

Leroy Baldridge. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1936.

6 p. 1., 403 p. col. front, col. plates. 24cm .

Illustrated lining-papers in colors.

Published also under title: In search of history.

© Dec. 4, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 101290 ; V. Sheean, St. Germain-
en-Laye, France. [Copyright is claimed on illustrations]

(36-37276) 11933

Shirk, Jeannette Campbell, 1898-

Bela, the juggler, by Jeanette C. Shirk ; illustrated by Helen
Finger. Los Angeles, New York

t
etc.] Suttonhouse, ltd.

^1936]
66, [1] p. illus. (part col.) 23$m .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

© Sept. 15, 1936 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Oct. 13 ; A 100021 ; Suttonhouse, ltd.

(36-37297) 11934

Stemplinger, Eduard, 1870-

... Die unbekannte antike, von prof. dr. Eduard Stemplinger.

1.-4. tausend. Leipzig, Justus Dorner verlag, 1936.
132 p. 211cm . (Aktuelle JDV bucherei; schriften zur kultur- und

zeitgeschichte)
Contents.—Zivilisation.—Kultur.

© Jan. 23, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33027; Justus Dorner verlag.

(AC 36-1984) 11935

Torbert, John Keith, 1892-

The establishment of an adult school; a manual of sugges-

tions based on experiences and experiments in Maplewood,
New Jersey, by J. Keith Torbert ... introduction by William
F. Russell ... New York, The Macmillan company, 1936.

xx p., 1 1., 218 p. illus. (facsims., plan) 19£cm .

Bibliography: p. 217-218.

© Dec. 8, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 100897 ; Macmillan co.

(36-36985) 11936

Williamson, Obed Jalmar, 1899-

Provisions for general theory courses in the professional

education of teachers, by Obed Jalmar Williamson ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1936.

vi, 185 p. 23icm . (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 684)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 168-174.

© Aug. 29, 1936 ; 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 17 ; A 98458 ; O. J. Williamson,
Cheney, Wash. (36-36987) 11937
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Ardel, Henri, 1863-

... L'autre miracle. Paris. Plon [1936]

3 p. I., 3-246 p., 1 l. 19cm .

© Mar. 17. 1936; Lc. July 11
; A—Foreign 33465; Librairle Plon.

(37-81) 11938

Barraud, George.

... What is your pleasure? London, M. Joseph, ltd. ,1036]
2S7, [1, p. 19cm .

© lc. Nov. 17. 1936; A ad Int. 22240; pubd. Sept. 21; George Herbert
Barraud, London. (37-471) 11939

Beresford, John Davys, 1873-

The faithful lovers, by J. D. Beresford. New York, L.

Furman, inc.
t

c
1936]

351 p. 21cm .

© Deo. 11. 1936; 2c. Dec. 19; aft'. Dee. 18; A 101383; J. D. Beresford,
Brighton, England. (36-37300) 11940

Bertrand, Pierre, 1897-

... Traitement chirurgical du cancer du colon pelvien. Pre-

face du professeur Tixier. Paris, Masson et cle
, 1936.

vii, 207, [1] p. illus. 25^cm .

At head of title: Pierre Bertrand ... et E. Corajod.

© July 4, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33223; Masson et cie.

(37-19) 11941

Bosviel, Jacques.

Legislation franchise des substances veneneuses, suivie des

documents officiels et des conventions internationales, von
Jacques Bosviel, Em. Dufau, Ph. Razet et L.-G. Toraude. Pre-

faces de me. Jean Appleton et de Maxime Toubeau. Paris,

Yiirot freres [1936]
l V.

© June 15, 1936 : lc. Aug. 27 ; A—Foreign 32849 ; Vigot freres. 11942

Callcott, Wilfrid Hardy, 1895-

Santa Anna ; the story of an enigma who once was Mexico

t
by] Wilfrid Hardy Callcott. Norman, University of Okla-

homa press, 1936.
xiv, 391, [1] p. front., plates, ports. 23cm .

"First edition, November 25, 1936."

Bibliography: p. 370-381.

© Dec. 11, 1936: 2c. and aff. Dec. 21 ; A 101389; University of Oklahoma
press. (36-37.114 1 11943

Carroll, Benajah Harvey, 1843-1914.

The day of the Lord, by B. H. Carroll ... compiled by
J. W. Crowder ... edited by J. B. Cranfill ... Nashville,

Tenn., Broadnian press ^1936]
221 p. 20cm .

© Oct. 29. 1936; 2c. and aff. Nov. 27: A 100709: Broadman press.

(36-37499) 11944
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De Schryver, Rene.
La vie de la matiere; l'explication de la t. s. f.

t
par] llene

De Schryver ...
t
Bruxelles, Imp. Lesigne, c

1936]
cover-title, 85 p. illus., diagrs. 241cm x 201cm .

© July 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33239 ; R. de Schryver, Brussels,
Belgium. (37-375) 11945

Faulkner, Fritz.

Windless sky [by-, Fritz Faulkner. London, L. and Virginia

Woolf at the Hogarth press, 1936.
295 p. 19cm .

© lc. Dec. 21, 1936; A ad int. 22227; pubd. Nov. 4; Covici, Friede, inc.,

New York. (37-430) 11946

Fenigstein, Bertold.

Franzosisehe sprachlehre fur arzte, zahnarzte und arztliches

personal, von dr. B. Fenigstein. Zurich, Albis-verlag a. g.

[

c1936
]

152 p. 19cm .

© July 14, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 32952 ; Albis-verlag, a.-g.

11947

Fincke, Heinrich.

Handbuch der kakaoerzeugnisse ; ihre geschichte, rohstoffe,

herstellung, beschaffenheit, zusammensetzung, anwendung, wir-

kung, gesetzliche regelung und zahlberichte, dargestellt fur

gewerbe, handel und wissenschaft von dr. phil. Heinrich Fincke

... Mit 162 abbildungen, 62 zahlentafeln, 1 kakao-farbenbe-

stimmungstafel und 1 weltkarte. Berlin, J. Springer, 1936.
xvi, 568, [2] p. illus., 2 col. pi., fold, map, fold, tab., diagrs. 23|cm .

The 2 colored plates are in a folder with title "Kakao-farbenbestim-
mungstafel" and text on p. 2.

"Abkiirzungen haufig genannter werke und zeitschriften" : p. t
xv]-xvi.

© Julv 4, 1936 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33562 ; Julius Springer.

(37-100) 11948

Gibbons, John, 1882-

The road to Nazareth; through Palestnne today, by John
Gibbons . . . London, K. Hale & company, 1936.

ix, 11-320 p. plates. 19cra
.

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 10, 1936; A ad int. 22199; pubd. Oct. 19: Robert Hale & co.

(37-493) 11949

Gottschalk, Helmuth.
... Skinsygens problemer; forord af professor J0rgen J0r-

gensen. K0benhavn, Forlaget "Fremad";
t
etc, etc.] 1936.

239, [1] p. 2licm .

© May 5, 1936; lc. Sept. 8: A—Foreign 32898; H. Gottschalk,

Copenhagen-Charlottenlund, Denmark. (37-50) 11950

Gouard, E.

... Cours elementaire de mecanique industrielle, principes

generaux, applications, exercices par E. Gouard ... G. Hier-

nanx ... 5. ed., revue, corrigee ... Paris, Dunod, 1936.
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Gouard, E.—Continued
2 p. I.. 266 i». illus.. diagrs. ^2^}^m

. (Bibliotheque de I'enseignement
technique)

© July 15, 1936 : le. Oct. 22 : A -Foreign 33156 : Dunod. 11951

Graefe, Axel von.

Manner unterm spaten, von dr. Axel von Graefe. Leipzig,

Bibliographisches institut a. g. ,1936]
1 V.

© Apr. IT. 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32727: Bibliographisches insti-

tut, a.-g. 11952

Guedalla, Philip, 1889-

The hundred years [by-] Philip Guedalla ... London, Hod-
der and Stoughton, limited [1936]

3 p. I., ix-xv. 374 p. fold. maps. 23cm .

"Authorities" : p. [357]-368.

© lc. Nov. 27. 1936; A ad int. 22081 ; pubd. Oct. 1; Doubleday, Doran
& CO., inc., Garden City. N. Y. (37-408) 11953

Haardt, Robert.

Ermesse die welt ! Die neue methode vom Columbus-roll-

globus niit erdmesser, von ing. Robert Haardt. Berlin-Lichter-

felde, Columbus-verlag g. in. b. h., Paul Oestergaard ^1936]
31, [i] p. pi. mcm

.

© Julv 1. 1936: lc Aug. IS: A—Foreign 32688; R. Haardt. Wien.
11954

Hansen, Max, 1901-

Der aufbau der zweistofflegierungen ; eine kritische zusam-
menfassung, von dr. phil. habil. M. Hansen ... Mit 456 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.
xv, 1100 p. diagrs. 234cm .

Alphabetical arrangement.
Includes bibliographies.

© Apr. 25, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33554: Julius Springer.
(37-101) 11955

Haubold, Hellmut.
Krebs und krebsbekampfung in Frankreich, von dr. nied.

Hellmut Haubold ... herausgegeben in gemeinschaft und mit

unterstiitzung des Reichsausschusses fur krebsbekampfung;
mit 19 abbildungen im text. Leipzig. J. A. Barth, 1936.

ix, 273 p. incl. illus. (incl. maps) tables. 23^cm .

"Berichtigung" : slip attached to p. 85.

"Schrifttum" at end of each section.

© June 30. 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33308: Johann Ambrosius
Barth. (37-20) 11956

Henry VIII, king of England, 1491-1547.

The letters of King Henry vm ; a selection, with a few
other documents, edited by M. St. Clare Byrne. London jetc.]

Oassell and company, ltd. ^936^
xxiii, 454, [1] p. incl. front, (facsim.) 22cm .

"Sources and references": p. 430-437; "Bibliographical list": p. 438-
441.

© lc. Dec. 12, 1936: A ad Int. 22175; pubd. Oct. 15; Muriel St. Clare
Byrne. London. (37-407) 11957
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Hesse, Kurt, ed.

Kriegswirtschaftliche jahresberichte 1936; herausgegeben

mit unterstiitzung amtlicher stellen, von dr. K. Hesse . . . Ham-
burg, Hanseatische verlagsanstalt

[

c1936
]

234 p. 21|cm .

© Sept. 9, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33609; Hanseatische verlags-
anstalt, aktiengesellschaft. 11958

Hutton, Graham.
Is it peace? A study in foreign affairs. By Graham Hut-

ton. London, Duckworth
t
1936]

364 p. 22£<*».

"Selected bibliography" : p. 357-361.

© lc. Dec. 9, 1936 ; A ad int. 22162
;
pubd. Nov. 19 ; Macmillan co., New

York. (37-495) 11959

Hyde, Robin.

Check to your king; the life history of Charles, baron de
Thierry, king of Nukahiva, sovereign chief of New Zealand, by
KobinHyde ... London, Hurst & Blackett, ltd. [1936]

xii p., 1 1., 15-288 p. 19cm .

"2nd impression."

© lc. Dec. 18, 1936; A ad int. 22209; pubd. Oct. 22; R. Hyde, Auckland,
New Zealand. (37-468) 11960

Ingram, Collingwood, 1880-

Isles of the seven seas, by Collingwood Ingram; with 31

illustrations. London, Hutchinson & co., ltd.
c
1936]

283 p. front., plates, 2 port, on 1 1. 24cm .

Maps on lining-papers.

Contents.— Tahiti and Bora-Bora. — Coll.— Teneriffe.—Sumatra.

—

Dassen.—Kyushu.—Sanday.—New Zealand.—Little Tobago.—Corsica.

—

Ouessant.

© lc. Nov. 24, 1936; A ad int. 22055
;
pubd. Sept. 28 ; C. Ingram, Benen-

den, Kent, England. (37-316) 11961

Jagt, A. van der.

Ich arbeite in Sowjet-Kussland, von A. van der Jagt. Zu-

rich, Albis-verlag, a.-g.,
c1936.

93, [1] p. 20i
cm

.

© June 1, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32744 ; Albis verlag, a.-g.

11962

Jolinon, Joseph, 1887-

... Fesse Mathieu l'anonyme; roman. Paris, Gallimard

[1936]
3 p. 1., 9^223, [1] p., 2 1. 19cm .

"L'histoire abregee du soldat inconnu."—p. 9.

A satire.

© July 20, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33180: Librairie Gallimard.
(37-397) 11963

Kelly, Charles, 1889-

Old Greenwood; the story of Caleb Greenwood: trapper,

pathfinder and early pioneer of the West [by] Charles Kelly

;

1884
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Kelly, Charles—Continued

photographs by Edgar M. Ledyard and the author. Salt

Lake City, Utah, Priv. print, for the author by Western

printing company, 1936.
3 p. 1., [9]-128, [5] p. illus. (incl. ports.) 23*cm .

"Edition limited to 350 copies."

Bibliography : p. [2] at end.

© Oct. 15, 1936: 2c. Oct. 21 ; aff. Nov. 28; A 101188; C. Kelly, Salt Lake
City. (36-37509) 11964

Laidlaw, Louise Burton.

Traveler of earth, by Louise Burton Laidlaw ... New York,

Dodd, Mead & company, 1936.
8 p. 1., 5-93 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Poems.

© Dec. 10, 1930; 2c. and aff. Dec. 14: A 100954; Louise Burton Laidlaw
Backus, New York. (36-37269) 11965

Lange, Carl, 1885-

Kampf und stille; das ausgewahlte lyrische werk von Carl

Lange. Hamburg, Sieben stabe verlag
c
1936]

119, [1] p. 21i
cm

.

"Kompositionen" : p. [120]

© Jan. 17. 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33060: Sieben stabe verlag,

g. m. b. h. (37-399) 11966

Lange, Ralf

.

Gewitter im marz; roman, von Ralf Lange. Dresden,

Neuer buchverlag [1936]
318 p. 19£cm .

© Apr. 7, 1936 : lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33367 ; Neuer buchverlag.
(37-398) 11967

Leroi-Gourhan, Andre.
... La civilisation du renne. 2. ed. Paris, Gallimard [1936]
3 p. L, [9]-178 p., 1 1. illus. (incl. maps) xxxn pi. on 16 1., diagr.

22^cm . (On cover: Geographie bumaine ; collection dirigee par P. Def-
fontaines)

© June 1, 1936; lc. July 11 : A—Foreign 32386: Librairie Gallimard.
(37-106) 11968

Lloyd, Frank Sidney, 1897-

Safety in athletics; the prevention and treatment of ath-

letic injuries, by Frank S. Lloyd ... George G. Deaver ...

t
and] Floyd R. Eastwood ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders companv, 1936.

1 p. 1., 11-432 p. illus., diagr. 20cm .

"Selected bibliography" : p. 391-394.

© Dec. 3, 1936; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7: A 101125: W. B. Saunders co.

(36-37506) 11969

McCann, Elizabeth.

A pair of Chinese vases [by] Elizabeth McCann ; decorations

by W. O'Neal. [Cleveland*, The H. W. Hill printing com-
pany, c

1936]

1885
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McCann, Elizabeth—Continued
6 p. 1., 68 p., 1 1. 20£cm .

Poems.
© Dec. 7, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 101202 ; Elizabeth Frances McCann,

Zanesville, O. (36-37272) 11970

Martin, Georges.
B]anchiment, teinture et impression, par Georges Martin.

Figures. Paris, A. Colin, 1936.
2 p. 1., 217 p. illus., diagTS. 17icm . (Collection Armand Colin (Sec-

tion de cliimie) no. 194)

© July 8, 1936: lc. Aug". 27; A—Foreign 32841; Max Leclerc et cie.,

Paris. 11971

Masefield, Lewis.
Cross double cross, bv Lewis Masefield. London, Putnam

[1936]
331 p. 19cm .

© lc. Dec. 9, 1936 ; A ad int. 22188 ;
pubd. Oct. 12 ; L. Masefield, London.

(37-432) 11972

Meynell, Laurence Walter, 1899-

"On the night of the 18th . . • a novel by Laurence W. Mey-
nell. New York, London, Harper & brothers

t

c1936]
315, t

l] p. I9icm .

"First edition."

© Dec. 16, 1936; 2c. Dec. 16: aff. Dec. 18; A 100984; L. W. Meynell,
East Harting, Sussex, near Petersfield, England.
(36-37299) 11973

Morehouse, Carmeta Hope.
Bits o' verse for Hope and Joy, by Carmeta Hope More-

house. New York, The Call press ^1936]
55, tl] p. 2 port, on 1 pi. 19i

cm
.

"First edition."

© Dec. 10, 1936 ; 2c. Dec. 15 ; aff. Dec. 14 ; A 100951 ; C. H. Morehouse,
Brooklyn. (36-37270) 11974

Morison, Nancy.
... Bitter summer; a novel ... London, S. Low, Marston &

co., ltd.
r
1936]

4 p. 1., 312 p. 19cm .

© lc. Dec. 11, 1936 ; A ad int. 22177
;
pubd. Oct. 15 ; N. Morison, New

Barnet, Herts, England. (37-472) 11975

Nicholson, Margaret Eunice.

Jack o' lantern, by Margaret E. Nicholson. London, Kich &
Cowan, ltd. [1936]

6 p. 1., 124 p. col. front, illus. 20i
cm

.

© lc. Dec. 18, 1936 ; A ad int. 22224 ;
pubd. Oct. 23 : M. E. Nicholson,

Halifax, Nova Scotia, Canada. (37-429) 11976

Nijinsky, Waslaw, 1890-

The diary of Yaslav Nijinsky, edited by Romola Nijinsky.

New York, Simon and Schuster, 1936.
xvii, 187 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. 22cm .

© Nov. 23, 1936; 2c. Nov. 27; aff. Dec. 12; A 1012X6; Simon & Schuster,
inc. (36-37508) 11977
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Pollard, Alfred Oliver, 1893-

The death game, by Captain A. O. Pollard ... London.
Hutchinson & co., ltd. [1936]

vi. 7-288 i».
19.i cm

.

© lc. Dec 10, 1936; A ad int. 22182; pubd. Oct. 22; A. O. Pollard,

Hillingdon, Middlesex. England. (37-434) 11978

Portmann, Adolf, 1897-

Falterschonheit ; exotische sehmetterlinge in farbigen na-

turaufnahmen. Zwolf vielfarbige tafeln, mit einfuhiung

von prof. dr. Adolf Portmann ... Vorwort von Hermann
Hesse. Bern, Iris verlag

r

c
1935]

22 p., 1 1. xii col. pi. 28cm .

Colored illustration mounted on cover.

© Nov. 2. 1935: 1c. July 17. 1936; A—Foreign 32585; Iris verlag.

(37-25) 11979

Pratt, Frank Wright, 1866-

Boyhood memories of old Deerfield, by Frank Wright
Pratt. [Portland, Me.] Priv. print.

t
The Southworth-An-

thoensen press] 1936.
6 p. 1., 3-30S p. front. 22cm .

© Nov. 28, 193(>: 2c. and aff. Dec. 4: A 101128: F. W. Pratt, Richmond.
(36-37512) 11980

Prevost, Henry.
Manuel de zootechnie appliquee, par Henry Prevost

II hist re de figures. Paris, Vigot freres. 1936.
78, [2] p. illus. mcm

.

© May 1.1. 1 936 : lc Aug. 27
; A—Foreign 32852 ; Vigot freres. 11981

Rayner, Henry Eric.

The hamadryad: a novel, by H. E. Kayner. London, R.
Hale and company [1936]

vii, 9-320 p. 19cm *.

© lc. Dec. 22. 1936; A ad int. 22248: pubd. Oct. 2<5 : Henry Eric George
Rayner. Hindhead, Surrey. England. (37-470) 11982

,Saternus, Marfa,
Frohe tage—unvergessen, roman von M. Coray

{
pseud.

}

Berlin, Ullstein
[

c1936
]

245,
r
l] p., 1 1. 17cm . (On cover: Ullstein bucher)

© June 25. 1936; 1c Sept. 14: A—Foreign 33021; Ullstein, a.-g.
(37-3:55, 11983

Sears, Charles Hatch, 1870-
City man, by Charles Hatch Sears. New York and London,

Harper & brothers, 1936.
4 p. 1.. 248 p. 19Fm .

"First edition.'"

© Dec. 7. 1936; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 9 : A 101193: Harper & bros
(36-37522, 1]984

Seidel, Heinrich Wolfgang, 1876-
Krusemann; ein roman aus der zeit nach dem kriege, von

Heinrich Wolfgang Seidel. Berlin. G. Grote, 1935.

1887
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Seidel, Heinrich Wolfgang—Continued
2 p. 1., 284, [1] p. 20cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. bd. 219)
© Oct. 29, 1935; lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33420; G. Grote'sche

verlagsbuehhandlung. 11985

Sibelius, Johanna.
Komm wieder, Irene ! Roman Von Johanna Sibelius. Ber-

lin, Ullstein
t

c
1986]

245, t
l] p.. 1 1. 17cm. (On cover: Ullstein biicher)

© Feb. 20, 1936 ; lc. June 3 ; A—Foreign 32069 ; Ullstein a.-g.

(37-336) 11986

Stratz, Rudolf, 1864-
... Panik in Odessa; roman. Berlin, Scherl

t

c
1936]

212, [1] p. 19cm .

At head of title : Rudolph Stratz.

© June 30, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33600 ; August Scherl, g. m. b. h.

(37-344) 11987

Thwaites, Reuben Gold, 1853-1913.

... A history of the United States, by Reuben Gold Thwaites
... and Calvin Noyes Kendall ... revised by Frederic L. Pax-
son ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin company

[19363
xxi, [1], 596, xlii p. illus. (part col.) maps (1 double) diagrs. 20i

cm
.

(The Tappan Kendall histories)

"Revised and enlarged edition."

"Recommended readings" at end of some of the chapters.
Previous editions have title: A history of the United States for

grammar schools.

© Dec. 14, 1936 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 18 ; A 101372 ; Houghton Mifflin

co. (36-37510) 11988

Toulouse, Joseph H.
Pioneer posts of Texas; compiled from the records of the

War department, by Joseph H. Toulouse and James R. Tou-
louse. San Antonio, Tex., The Naylor company, 1936.

xiii, 166 p. front, (map) plates, ports., plans. 23£cm .

© Oct. 31, 1936; 2c. Nov. 27; aff. Dec. 5; A 101123; Naylor co.

(36-37513) 11989

Turner, Walter James, 1889-

Henry Airbubble in search of a circumference to his breath

;

being the second hemisphere of the history of Henry Airbub-

ble, by W. J. Turner. London, J. M. Dent & sons, ltd. [1936]
303 'p. 19cm .

© lc. Dec. 11, 1936; A ad int. 22176; pubd. Oct. 15; W. J. Turner,
London. (37-433) 11990

Warner, Oliver.

Hero of the restoration; a life of General George Monck,
1st duke of Albemarle, k. g., by Oliver Warner ; with 16 illus-

trations. London, Jarrolds, limited [1936]
288 p. front., ports. 22cm .

"Some authorities" : p. 279-282.

© lc. Dec. 10, 1936: A ad int. 22163; pubd. Oct. 15; O. Warner, London.
(37-406) 11991
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[American medical association]

NTostrums and quackery and pseudo-medicine, by Arthur J.

Cramp ... With a foreword by George H. Simmons ... Vol-

ume • >. Chicago, 111., Press of American medical association.

1936.
xii p.. 1 I.. 282 ]). illus. 22cm .

Volumes i :in<I n have title: Nostrums and quackery.

© Dec. 3. 1030: 2c. and aff. Dec. 7: A 100866; Amer. medical assn.,

Chicago. 11992

Armstrong, Hamilton Fish, 1893-

"We or they"; two worlds in conflict, by Hamilton Fish

Armstrong. New York, The Macmillan company, 1936.
5 p. 1., 106 p. 19*cm .

"First printing."

© Dec. 8, 1936: 2c. and aff. Dec. 9; A 100895; Macmillan co.

(36-37523) 11993

Auden, Wystan Hugh.
... Look, stranger! London, Faber & Faber, limited [1936!
3 p. 1., 9-68 p. 22^cm .

At head of title : Poems by W. H. Auden.
© la Dec. IS, 1036: A ad int. 22225: pubd. Oct. 22; W. H. Auden,

Harbome, Birmingham, England. (37-567) 11994

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer, 1863-
The life of John Rushworth, earl Jellicoe ... by Admiral

Sir R. H. Bacon ... with foreword by the Rt. Hon. Reginald
McKenna . . . with 40 plates, 6 folding maps and charts. Lon-
don [etc.] Cassell and company, ltd. [1936]

xvi. 565 p. front., illus., plates (i col.) ports., maps (part fold.) plans
(part fold.) facsims., fold, geneal. tab. 24cm .

Celluloid book-marker, for use with some of the plans, appended.
Bibliography : p. xv-xvi.

© 1c. Dec. 11, 1936: A ad int. 22178: pubd. Oct. 15: R. H. S. Bacon.
Romsey, Hants, England. (37-410) 11995-

Baldwin, Marshall Whithed, 1903-

Raymond in of Tripolis and the fall of Jerusalem (1140-

1187) by Marshall Whithed Baldwin ... Princeton, Prince-

ton university press, 1936.
viii p., 1 1., 177 p. front, (map) fold, geneal. tab. 23£cm .

Issued also as thesis (ph. d.) Princeton university.
Bibliography: p. [161J-172.

© Nov. 17, 1036: 2c. Nov. 27: aff. Nov. 25; A 100677; Princeton univ.
press (37-55) 11996

Bartha, D£nes von.

Franz Liszt. 1811-1886; sein leben in bildern, von Denes
von Bartha. Leipzig, Bibliographisches institut

t

c
1936,

2 p. ].. 0-46 ]).. 1 1. 46 pi. (incl. ports., facsims. » 18cm .

© July 23. 1030: 1c. Oct. 22; A—Foreign 33381; Bibliographisches
institut, a. c:. 11997

Behrend, Elisabeth.

Ratbiichlein in reim und bild. 1. Lebensanfang. Geschrie-

ben und gezeichnet von Elisabeth Behrend. Leipzig, B. G.
Teubner [1935,

1889
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Behrend, Elisabeth—Continued
iv, 44 p. illus. 22|cm .

© Aug. 20. 1935: lc. Aug-. 18, 1936: A—Foreign 32769; B. G. Teubner.
' 11998

Benedict, Gaston.

Deutsch. 1. buch. Direkte progressive methode. Von dr.

Gaston Benedict. 3. aufl. Lausanne. Editions Pro schola

[
1936

]

128 p. 20cm .

© July 21. 1936 ; lc. Aug. 8 ; A—Foreign 32825 ; G. Benedict, Lausanne,
Suisse. 11999

Benson, Hon. Theodora, 1906-

Muddling through; or, Britain in a nutshell, by Theodora
Benson and Betty Askwith; Nicolas Bentley drew the pic-

tures. London, V. Gollancz, 1936.
149 p. illus. 24cm .

© lc. Dec. 11, 1936 ; A ad int. 22172
;
pulxl. Oct. 12 ; Eleanor Theodora

Roby Benson and Betty Ellen Askwith, London. (37-484) 12000

Beresford, Tristram.
Break of day, by Tristram Beresford. London, Macmillan

and co.. limited, 1936.
ix, 273 p. 19i

cm
.

© lc. Dec. 14. 1936: A ad int. 22190: pubd. Oct. 16; John Tristram
Beresford, Brighton, Sussex, England. (37-431) 12001

Bertram, Anthony, 1897-

The king sees red, by Anthony Bertram. London, Chap-
man & Hall [1936]

3 p. 1., ix-xi p., 1 1., 15-358 p. 19£cm .

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22259: pubd. Oct. 26; A. Bertram. Pul-

borough, Sussex, England. (37-545) 12002

Blau, Erich Giinter.

Fahnen, flaggen und standarten, von Erich-Gtinter Blau.

Leipzig. Bibliographisches institut a. g. [1936]
2 p. 1., 9-58, [1] p. plates (part col.) 18cm .

© May 14, 1936 : lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32799 ; Bibliographisches
institut, a.-g 12003

Blum, Sanford, 1873-

Appliecl dietetics for adults and children in health and dis-

ease, by Sanford Blum ... Philadelphia, F. A. Davis com-

pany, i936.
xi p., 1 1., 15-408 p. 23£cm .

Previous editions published under title : Practical dietetics for adults

and children in health and disease.

© Nov. 23, 1936 ; 2c. Nov. 28 : aff. Dec. 2 ; A 100801 : F. A. Davis co.

(37-17) 12004

Brown, Arthur Judson, 1856-

One hundred years; a history of the foreign missionary

work of the Presbyterian church in the U. S. A., with some ac-

count of countries, peoples and the policies and problems of

1890
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Brown, Arthur Judson—Continued

modern missions, by Arthur Judson Brown ... with introduc-

tion by Charles R. Erdman ... New York [etc.] Fleming H.
Revell company

r

c1936]
1140 p. maps, fold, tables. 23$°".

Map on front lining-paper.

© Dec. 12, 103(5; 2c. and ;iff. Dec. IT: A 101313; Fleming H. Revell co.

(37-42) 12005

Bruhn, Wolfgang.
Die mode in funf jahrhunderten, von dr. Wolfgang Bruhn.

Leipzig. Bibliographisches institut
L
1936]

3 p. I., 9-57, [3] p. illns. (part col.) 18cm . [Meyers bunte bandchenj

© .Tulv 30. 103(5: lc. Oct. 22; A—Foreign 33383; Bibliographisches in-

stitut. a. g. (37-440) 12006

Brunschwig, Lily, 1906-

A study of some personality aspects of deaf children, by
Lily Brunschwig ... Xew York city. Teachers college, Colum-
bia university, 1936.

xi p., 1 1.. 143 p. 23$<an
. (Teachers college. Columbia university.

Contributions to education, no. 687)
Issued also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

Bibliography: p. 130-143.

© Aug. 18, 103(5: 2c. Sept. 16; aff. Sept. 17: A 084.19; L. Brunschwig.
New STork. ( 3(5-37554 I 12007

Biilow, Paul.

Richard Wagner, 1813-1883; sein leben in bildern, von Paul
Biilow. Leipzig, Bibliographisches institut a. g. [1936]

2 ]». 1.. 9-42, [2] p. 4.1 numb. pi., ports., facsims. 18cm .

© May 14. 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32707; Bibliographisches
institut, a.-g. 12008

Bunyan, James, 1898- comp.
... Intervention, civil war, and communism in Russia, April-

December 1918; documents and materials, by James Bunyan.
Baltimore, The Johns Hopkins press, 1936.

xv, 594 p. double map. 23^cm .

At head of title: The Walter Hines Page school of international rela-

tions, the Johns Hopkins university.

"Follows chronologically The Bolshevik revolution 1917-1918."—Fore-
word.

Bibliographv : p. 571-581.

© Nov. 17. 10:5(5: 2c. and ah. Dec. 3: A 100818; Johns Hopkins press.

(37-51 ) 12009

Cheney, Sheldon, 1886-

Art and the machine ; an account of industrial design in 20th-

century America, by Sheldon Cheney and Martha Candler
Cheney. New York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill
book company, inc. ^1936]

xvii, 307 p. inch front., illus. 23}cm .

Bibliography : p. 301-304.
© Dec. Id. 1936; 2c. Dec. 12: aff. Dec. W; A 10124'.): McGraw-Hill book

co., inc. (37-70) 12010
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Cornish, Hubert Ray.
History of the United States for schools, by Hubert R. Corn-

ish ... and Thomas H. Hughes ... New York, Philadelphia,

Hinds, Hayden & Eldredge, inc., 1936.
viii, 626 p! col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 20£cm .

"Suggested additional readings'' at end of each chapter.

© Dec. 11, 1936: 2c. and aff. Dec. 22; A 102009; Hinds. Hayden &
Eldredge, inc. [Copyright is claimed on new matter]
(37-67) 12011

Corti, Egon Caesar, cortte.

Ross und reiter, von Egon Caesar conte Corti. Leipzig,

Bibliographisches institut
r

c
1936]

2 p. 1., 9—34, [6] p. incl. illus,, col. plates. 19cm .

© July 30, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33379; Bibliographisches
institut, a. g. 12012

Culver, Henry Brundage, If

Forty famous ships; their beginnings, their life histories,

their ultimate fate; being a collection of short, pleasant and
diverting dissertations anent the several vessels therein com-

prehended, all of which have played their parts, some large,

some small, in the great world drama of the sea, in acts of strife

& in peaceful scenes, from the early Christian era to the present

day. How and why they gained their great reputations; and
sundry facts relative to their dimensions, rigging, furniture,

etc., etc., etc.; based upon the accounts of reputable and reli-

able authorities, both ancient and modern, and devoid of tech-

nical or tiresome refinements ... by Henry B. Culver; the whole
accurately and instructively delineated partly in color and
partly in line according to contemporaneous portrayals or veri-

similar representations thereof by Gordon Grant. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

6 p. 1., vii-xiv p., 2 1., 3-320 p. incl. illus., col. plates, col. front.

28i x 22cm .

Tail-pieces.
"This edition is limited to 501 copies of which this is no. 224." Signed :

Henry B. Culver.
"First edition."

© Oct. 23, 1936; 2c. Nov. 2: aff. Oct. 31: A 100396: Doubleday, Doran
& co., inc. (36-37533) 12013

Divine, Arthur D.

Escape from Spain, by A. D. Divine. London, Methuen &
co„ ltd.

r
1936]

2 p. 1.. 202 p. 19cm .

© lc. Dec. 19, 1936; A ad int. 22222; pubd. Oct. 22; A. D. Divine,
London. (37-428) 12014

Dorr, John Van Nostrand, 1872-

Cyanidation and concentration of gold and silver ores, by
John V. N. Dorr ... 1st ed. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.
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Dorr, John Van Nostrand—Continued
ix, 485 p. incl. front., illns., diagrs. 23£cm .

"Books on cyanidation" : p. 453-454.

© Nov. l'."). 1936; 2c. Dec. -I: aff. Nov. 28; A 100790; Mc(l raw-Hill boot
Co.. inc. (37-7) 12015

Dschung Kue; odor, Der bezwinger der teufel. Deutsche iiber-

tragung nach dem chinesischen original, von Claude du Bois-

Reymond. Durchgesehen von John Hefter. Berlin, S.

Fischer ,1936]
1 V.

© Apr. 30, 1936; 1c Aug. 18; A—Foreign 32751; S. Fischer verlag, a.-g.

12016

Dudley, Adolphus Mansfield, 1877-

Connecting induction motors; the practical application of

a designing engineer's experience to the problems of operating

engineers, armature winders and repair men. Also the pres-

entation to students of practical questions arising in winding
and connecting alternating current motors. By A. M. Dudley
... 3d ed. New York and London, McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1936.

xv, 464 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Dec 4. 1936; 2c. Dec 8; ait'. Dec 9; A 101211; McGraw-Hill hook
co., inc. (37-15) 12017

Duley, Margaret.
The eyes of the gull, by Margaret Duley; with wood engrav-

ings bv Gwenda Morgan. London. A. Barker, ltd.
t
1936]

3 p. L. 9-200 p. 19™.
Head-pieces.

© lc Dec. 14. 1936; A ad int. 22240: pubd. Oct. 18; Margaret Iris

Duley. St. John's Newfoundland. (37-469) 12018

Foote, Clarence, 1892- comp.
A memorial census for Duanesburgh, with supplement for

the bordering towns. Compiled by Clarence Foote ... De-
lanson, N. Y., The author

t

c
1935]

159 p. illus. (map) 22cm .

Blank page for "Notes" (156)

Supplement to A memorial census for Duanesburgh ...

Compiled by Clarence Foote ... Delanson, N. Y., The author,
c1935.

[161]-244 p. 23cm .

"Includes a census of the Esperance cemetery, recording nearly 1800
names in 450 families. Also, it lists much valuable information regard-
ing cemetery records in the other towns bordering Duanesburgh."

Bibliography : p. 232.

© Dec 27. 1935; 2c Dec. 30; aff. Jan. 14. 1936; A 911S9: C. Foote.
Delanson, N. Y. (37-68) 12019

Gaines, Carene Vandersall.

Secrets of beauty and charm, by Carene Vandersall Gaines.

Lvnn, Mass., The Concord press
[

c1936
]

'116 p. front, (port.) illus. 23cm .

© Aug. 15, 1936; 2c Nov. -I : aff. Dec. 10; A 101241 :
('. V. Gaines, Los

Angeles. (37-18) 12020
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Gertler, Wolfgang.
Robert Schumann, 1810-1856; sein leben in bildern, von

Wolfgang Gertler. Leipzig, Bibliographisches institut
t

c
1936]

2 p. 1., 9-40 p. 48 pi. (incl. ports., facsims.) 18cm .

© July 23, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33382; Bibliographisches
institut, a. g. 12021

Gibson, Walter Brown, 1897- comp.
The new magician's manual; tricks and routines with in-

structions for expert performance by the amateur, by Walter
B. Gibson; with drawings by William H. Hanna. New York,
D. Kemp & company

[

c1936
]

5 p. 1., [3]-143 p. illus. 26cm .

"All special materials necessary in the performance of the tricks
described" in pocket mounted on lining-paper.

© Nov. 23, 1936 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 3 ; A 100797 ; W. B. Gibson, Gray,
Me. (36-37505) 12022

Gillet, Louis.

Discours de reception de m. Louis Gillet a l'Academie fran-

chise.
t
PariS] Flammarion

[

c
1936]

29, [l] p. 19*cm .

© Oct. 22, 1936: lc. Oct. 31; A—Foreign 33301; Ernest Flammarion.
12023

[Gordon, Charles Williamj 1860-

The gay crusader, by Ralph Connor
{
pseiid.^ New York,

Dodd, Mead & company, 1936.
3 p. 1., 376 p. 191cm .

© Dec. 3, 1936; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 17; A 101366; Dodd, Mead & co.,

inc. (37-34) 12024

Greife, Hermann.
Zwangsarbeit in der Sowjetunion, mit original-bilddoku-

menten, von dr. Hermann Greife. Berlin, Nibelungen verlag

g. m. b. h. [1936!
47, [1] p. illus. (incl. ports., maps) 26cm .

© Mar. 16, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32736; Nibelungen verlag,

g. m. b. h. 12025

Grey Owl, 1888-

Tales of an empty cabin, by Wa-sha-quon-asin (Grey Owl)
... New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xvi, 323 p. front., plates, ports. 21cm .

© Dec. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 100953 ; Dodd, Mead & co., inc.

(36-37517) 12026

Gridley, Marion E., ed.

Indians of today, edited and compiled by Marion E. Grid-

ley; sponsored by the Indian council fire. Chicago, 1936.
128 p. illus. (ports.) 22cm .

© Nov. 24, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 100976 ; M. E. Gridley, Chicago.
(36-37516) 12027

Guyon-Cesbron, Jean.

Le meneur de femmes ; roman policier, par Jean Guyon-Ces-
bron. Paris, Librairie des Champs-Elysees

t
1936]
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Guyon-Cesbron, Jean—Continued
2 p. 1.. 7-254 p. JS} cm

. (Police selection ix)

© May 31. 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32844 ; Iibrairie des Champs-
filysees. 12028

Harkness, Kenneth McKenzie, 1899-

Youth studies alcohol, a study of effects of alcohol for the

seventh, eighth, and ninth grades, by Kenneth M. Harkness ...

and Lyman M. Fort ... original drawings by Kurt Welanetz.

Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.
t

c
1936]

x p., 1 1., 123, [1] p. illus. I9im .

Illustrated lining-papers.

"Classroom library" : p. ix-x.

© Nov. 21, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100715; Benj. H. Sanborn & co.

(37-74) 12029

Heavey, Thomas Jackson, 1897-

Machine gunners' manual ; a reference text for officers and
enlisted men on the machine gun, by Major Thomas J. Heavey
... Harrisburg, Pa., The Military service publishing company

[

c1936
]

xii, 448 p. illus., diagrs. (2 fold., 1 in pocket) 19£cm .

© Nov. 14. 1936; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 19; A 100556; Military service

pub. co. (36-37532) 12030

Heichen, Walter, 1876-

Der todesgang der karawane; ein tatsachenbericht iiber

Sven Hedins reisen durch Tibet, von Walter Heichen. Mit
bildern von M. WulfT. Berlin, A. Weichert [1936]

112 p. incl. front., plates, facsim. 19cm .

© Juno 20, 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 32995; A. Weichert.
(37-498) 12031

Hendrix, William F.

The great bridge; a stor}' for boys by William F. Hendrix,

s. J. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.
viii, 9-229 p. front. 19£cm .

© Oct 14, 193G; 2c. Dec. 23; aff. Nov. 25; A 101480: Benziger bros.

(37-31) 12032

Hentze, Johs.

Wasserbau, von dipl.-ing. Johs. Hentze ... 5. neubearb. aufl.

Mit 181 abbildungen. t. 1. Leipzig und Berlin. B. G. Teubner,
1936.

2 p. 1.. 110 p. illus.. diagrs. 23> cm
. (Teubners H. T. L. bueherei.

bd. 91)
© Apr. 20, 1030: lc. Oct. 22: A—Foreign 33332: P>. O. Teubner.

12033

Hesse, Richard.

Abstammungslehre und Darwinismus, von dr. Richard
Hesse. 7. aufl. Mit abbildungen. Leipzig, B. G. Teubner,
1936.

1 v.

© Mar. 4. 1030: lc. July 17: A—Foreign 32527: B. G. Teubner.
12034
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Heymans, Charles S.

... L'aveu definitif de l'Allemagne sur le role de l'espionne

Mata Hari . . . Paris, A l'Etoile, 1936.

49, [1] p. 18i
cm

.

Supplement to La vraie Mata Hari, courtisane et espionne.

© Jan. 25, 1936 : lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31289 ; Editions a l'Etoile.

(37-497) 12035

Hill, Frank Ernest, 1888-

The American legion Auxiliary, a history: 1924-1934, by
Frank Ernest Hill. Indianapolis, Ind., American legion Aux-
iliary, 1935.

ix, 286 p. plates, ports. 23£cm .

Continuation of a work compiled by Mrs. Joseph H. Thompson and
published in 1926 under title, History, National American legion Aux-
iliary ... v. 1. The present volume includes new material on the years
1921, 1922 and 1923.

© Sept. 23, 1936; 2c. Aug. 31: aff. Aug. 28; A 98187; Amer. legion
Auxiliary. (37-56) 12036

Hinzelmann, Elsa Margot, 1895-

... Barbara erobert ihren platz und neues von Ma-Re-Li;
ein jungmadchen-buch. Zurich-Leipzig, Orell Fussli

t

c1936j

207 p. incl. illus., plates. 20i
cm

.

At head of title: Elsa M. Hinzelmann.

© Sept. 22, 1936; lc. Nov. 7; A—Foreign 33440: Orell Fussli verlag.

(37-483) 12037

Holt, James Harvey, 1887-

Finger prints simplified ; a handbook of the science of finger

print identification, by James Holt ... Chicago, F. J. Drake
& co. ^1936]

5 p. 1., 15-134 p. front., illus. 191cm .

© Dec. 4, 1936 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 7 ; A 100906 ; Frederick J. Drake
6 co. [Copyright is claimed on revisions and additions]

(37-2) 12038

Houda, Emilian Otto, 1879-

Conquest of goiter, by Emilian O. Houda, jvi. d. [Tacoma,

Printed by Conrad printing co.,
c1936j

157 p. front, (port.) plates. 17£cm .

"Other articles of the author published during a period of the last

eight years" : p. [6]-[7]

© Oct. 14, 1936; 2c. Nov. 30: aft'. Oct. 31: A 100744: E. O. Houda.
Tacoma, Wash. (36-37530) 12039

Hutchison, James Lafayette.

China hand, by James Lafayette Hutchison; illustrated by

the author. Boston, New York, Lothrop, Lee and Shepard

company, 1936.

x, 418 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Nov. 23, 1936; 2c. and aff. Dec. 17: A 101323: Lothrop, Lee & Shepard
co. (37-52) 12040
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Im Fernen Osten ; bunte bilder vom leben und glauben

fernostlicher volker ... Hamburg, Wien [etc.] Advent-ver-

lag (e. v.) [1936!
88 p. incl. front., plates. 20cm .

"1. bis 20. tausend."

© Aug. 4, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33377; Advent verlag (e. v.)

12041

Krauss, Giinther.

Der rechtsbegriff des rechts; eine untersuchung des positivi-

stischen rechtsbegriffs im besonderer hinblick auf das rechts-

wissenschaftliche denken Rudolph Sohms, von dr. jur. Giin-

ther Krauss. Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsan-

stalt, a.-g., 1936.
1 v.

© Apr. 28, L936; lc. July 17; A—Foreign 32523; Hanseatische verlags-

anstalt. a.-g. 12042

Le Seur, Paul, 1877-

Die briefe an die Epheser, Kolosser, und an Philemon, iiber-

setzt und ausgelegt von d. Paul Le Seur. Leipzig und Ham-
burg, Schloessmann [1936]

137 p., 1 1. 21cm . [Bibelhilfe fur die gemeinde ... hrsg. von Erich
Stange]

© July 7, 1930: lc. Oct. 22; A—Foreign 33361; Gustav Sehloessmanns
verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) (37-560) 12043

Lippert, Peter, 1879-

Job the man speaks with God, by Peter Lippert, s. j. ; trans-

lated by George N. Shuster. London, New York
t
etc.j Long

mans, Green and co., 1936.
viii, 224 p. 19^.
"Printed in the United States of America."
"First edition."

© Nov. 16, 1936: 2c. and aff. Dec. 5: A 101178: Longmans, Green & co.

(37-43) 12044

Lissner, Ivar.

Volker und kontinente; leben rund urn den erdball, von Ivar
Lissner. Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt

[

c
1936]

297 p., 1 1. 21i
cm

.

© June 19. 1936; lc. Sept. 14: A—Foreign 33008; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. (37-448) 12045

Lorcher, Frau Erica (Grupe) 1875-
Die drei rosen im Siiden ; eine erzahlung fur junge madchen,

von Erica Grupe-Lorcher ; mit bildern von C. Benedek. Ber-
lin, Meidinger's jugendschriften verlag g. m. b. h.

t

c
1935]

189, [1] p. col. front., illus., col. plates. 20£cm .

"1.-5. tausend."

© Aug. 1. 1935; lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33336: Meidinger's jugend-
schriften verlag, g. m. b. h. (37-343) 12046

r
Mack, Grace]
How to get your man and hold him

L
by] G. M. ; illustrated

by Dorothy Hoover Downs. [Hammond, Ind., Printed by
W. B. Conkey co.,

c
1936]
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[Mack, Grace]—Continued
2 p. 1., 9-92 p. illus. 19cm .

© Oct. 10, 1936 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 7 ; A 99931 ; A. L. Taylor, Akron,
O. (37-3) 12047

McSorley, Joseph, 1874-
Think and pray

;
prayers for use during retreat or holy hour

or private devotions, b}^ Joseph McSorley ... New York,
Toronto, Longmans, Green and co., 1936.

ix, 242 p. 17cm .

"First edition."

© Nov. 30, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 101177 ; Longmans, Green & co.

(37-49) 12048

Madelin, Louis, 1871-

... Le crepuscule de la monarchie; Louis xvi et Marie An-
toinette ; conferences prononcees a la "Societe des conferences"

en 1936. Paris, Plon [1936]
327 p., 2 1. 20cm .

© June 17, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33657; Librairie Plon.

(37-499) 12049

Mangan, James Thomas, 1896-

Thoughts on salesmanship, by James Mangan. Chicago
and New York, The Dartnell corporation, 1936.

75 n 23cm

© Nov. 30, 1936; 2c. and aff. Dec. 11; A 101228; Dartnell corporation.

(37-1

)

12050

Maxwell, Joseph Raymond Nonnatus, 1899-

Fifty golden years, 1886-1936; being a brief historical

sketch of the religious of the Congregation of the holy union

of the sacred hearts in the United States, by Joseph R. N. Max-
well, s. j. Paterson, N. J., St. Anthony guild press, Franciscan

monastery, 1936.
ix, [1], 29 p. illus. (incl. ports.) 31cm .

© Oct. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 21; A 100653; St. Anthony's guild,

Paterson, N. J. (37^1) 12051

Mayo, Lawrence Shaw, 1888-

John Endecott; a biography, by Lawrence Shaw Mayo ...

Cambridge, Mass., Harvard university press, 1936.
6 p. 1., [3]-301 p. front, (port.) plates, map, 2 facsim. 26cm .

© Dec. 9, 1936; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 19; A 100998; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass.
(36-37511) 12052

Melick, Harry C. W., 1879-

The sale of food and drink at common law and under the

Uniform sales act, by Harry C. W. Melick ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1936.

xlii p., 1 1., 346 p. 23£cm .

"Table of cases" : p. xix-xxxvi.
"Table of statutes" : p. xxxvii.
"Table of texts" : p. xxxix-xlii.

© Aug. 28, 1936; 2c. Dec. 7: aff. Dec. 10; A 101219: Prentice-Hall, inc.

(37-5) 12053
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Mellish, Arthur John, 1878-

First steps in air conditioning; simplified lessons in forced-

air heating, by A. J. Mellish. 2d ed., rev. and enl. New
York, N. Y., Edwin A. Scott

r

c1936j
1 p. 1., iv, 119 p. diagrs. 23i

cm
.

"Revised from the author's contributions to Sheet metal worker."

—

Introductory.
"Textbooks necessary to learn quickly" : p. 104-107.

© Oct 30, 1936; 2c. Nov. 9 : aft Nov. 13; A 100559; Edwin A. Scott.

(37-10) 12054

Meyer-Eckhardt, Victor, 1889-

... Stern iiber dem chaos; heroische novellen. Leipzig,

Quelle & Meyer
[

c1936
]

334,
t2j p. 19£ cta

.

( Iontents.—Ultra montes.—Die geschichte von don zwei giirteln

;

oder, Die abenteuer des Johannes Meier von Soest.—Die drei hochzeiten

der donna Saracina Donati.

© Sept. 26, 1936; lc. Deo. 3 : A—Foreign '33579; Quelle & Meyer.
(37-342) 12055

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Portrait of an unknown Victorian, by R. H. Mottram.

London, R. Hale & company, 1936.
xii, 13-2S6 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. Dec. 15, 1936; A ad int. 22194: pubd. Oct. 19; K. H. Mottram.
Eaton. Norwich, England. (37-411) 12056

Mueller, Oscar C, 1876-

Roads to health and happiness, by Oscar C. Mueller. New
York, Prentice-Hall, inc. ^1936]

xi p., 1 1., 137 p. 19icm .

© Dec-. 4. 1936; 2c. Doc. 11 ; aff. Dec. 12: A 100943; Prentice-Hall, inc.

(36-37528) 13057

Najder, Kasimir W.
Machine designers' guide; formulas, mechanics, graphics,

strength of materials, examples
t
by] K. W. Najder. 2d ed.

Ann Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.
xi, 259 p. illus., diagrs. 21cm .

"Lithoprinted."
Blank pages for "Memorandum" (245 and seven unnumbered pages

following)
"A large number of examples and some additional data ... have been

added to the new edition."—Pref.

© Oct. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 12: A 101275: K. W. Najder, Lake
Orion. Midi. (37-8) 12058

National industrial conference board.

... Plans for stimulating suggestions from employees, by
F. Beatrice Brower ... New York city, National industrial

conference board, inc.
t

c1936]
viii, 51 p. inch illus., tables, forms. 23cm . (National industrial con-

ference board studies, no. 231)

© Oct. 26. 1936: 2c. and aff. Nov. 9; A 100521 : Natl, industrial con-

ference board, inc. (37-16) 12059
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New York (State) Laws, statutes, etc.

New York civil practice manual, by Harold R. Medina ...

Edward Q. Carr ... ^nd] John F. X. Finn ... 1936 ed. St.

Paul, Minn., West publishing co. ^1936]
viii, 719 p. 23|cm .

"The present work represents a combination of manuals along similar
lines previously published as Medina's New York civil practice manual,
as Loughran's Students' manual of New York civil practice, and as the
Compact manual of New York civil practice statutes, edited by Carr
and Finn."—Pref.

"Miscellaneous constitutions and statutes" : p. viii.

© Nov. 2, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101339; West pub. co.

(37-6) 12060

Newman, Bernard, 1897-

The Mussolini murder plot, by Bernard Newman. London,
Hutchinson & co., ltd. [1936]

288 p. 19cm .

© lc. Dec. 22. 1936 ; A ad int. 22263
;
pubd. Oct. 29 ; B. Newman, Harrow-

on-the-Hill, Middlesex, England. (37-538) 12061

Nicol, John, b. 1755.

The life & adventures of John Nicol, mariner; his service

in king's ships in war & peace, his travels & explorations by
sea to remote & unknown countries in merchant vessels,

whalers, and other sundry craft; together with copious notes

& comments on ships, the officers and shipmates with whom
he served, the customs & traditions of the sea and of the in-

habitants of distant lands both savage and civilized, their

religions, culture, & industries, etc., etc., etc. ; as related by
himself & embellished with numerous original designs by
Gordon Grant; with a foreword and afterword by Alexander
Laing. New York, Toronto, Farrar & Einehart, incorporated

£19363
vi p., 2 1., 214 p. incl. front, (port.) illus. 28* x 21cm .

A reissue of the edition of 1822 edited by John Howell.
© Nov. 6, 1936 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 24 ; A 100668 ; Farrar & Rinehart,

inc. [Copyright is claimed on foreword and afterword by Alexander
Laing] (36-37507) 12062

Northwestern university, Evanston, III. Medical school,

Chicago. Women's faculty club.

Dine your friends; published by the Women's faculty club

of Northwestern university medical school for the benefit of

the Montgomery Ward clinics; drawings contributed by Miss
Catherine O'Brien ... [Chicago] 1936.

2 p. 1, 3-141 p. illus. 23| cm .

Advertising matter: p. [^^lSS]
© Dec. 2, 1936; 2c. and aff. Dec. 12; A 101244; Women's faculty club

of Northwestern univ. medical school, Chicago. (37-9) 12063

Oklahoma current digest; a digest of the decisions of the Okla-

homa Supreme court and Criminal court of appeals for the

year 1936, containing table of statutes construed and com-
plete table of cases.

t
volume 12, nos. 2-3] ... Compiled

1900
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Oklahoma current digest—Continued

by C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Old., Harlow pub-

lishing corporation
t

c
1936]

2 v 24 t
'm

.

''This issue contains material published subsequently to Harlow's
Oklahoma civil digest and supplements, and Shives criminal digest
(3rd ed. >."

v. 12, no. 2, © Oct. 31, 1930: v. 12. no. 3, © Dec. 2: 2c. each Doc. 14:

affls. Dec. 12: A 1001)30. 100031 : Harlow pub. corporation.

12064, 12065

Orel, Alfred.

Anton Bruckner, 1S2-1— L896; sein leben in bildern, von Al-

fred Orel. Leipzig, Bibliographisches institut
[

C

J936]
2 p. L, 0-40 p. 47 pi. (incl. ports., facsims.) 18cm .

© July 30. 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33380; Bibliographisches
institut. a. g. 12066

Parry, Dennis.

Attic meteor , I )>' , Dennis Parry ... London, R. Hale & com-
pany

r
1936]

2 p. I., 7-3-12 p. ID™.

© lc. Nov. 17. 103.0: A ad int. 22242; pubd. Sept. 21; Dennis Arthur
Parry, London. (37-427) 12067

Patterson, Karl Bachman.
Plane trigonometry [by] K. B. Patterson and A. O. Hick-

son ... New York, F. S. Crofts & co., 1936.
ix, 219 p. 2 illus., diagrs. 21cm .

Includes blank pages "For the record of original exercises".
"Answers" : p. 207-219.

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 19: A 100572; F. S. Crofts & co., inc.

(37-22) 12068

Pease, Frank.
Pole to Panama: an appeal for American imperialism and

a defense of American capitalism, by Major Frank Pease.

Xew York, R. Speller, inc. [1935]
2 p. 1.. iii. 51 p. 21£cm .

"First edition."

© Feb. 19, 1935; 2c. Mar. (i : all. Oct. 17. 1930: A 100981 : Robert Speller,

inc. (36-648) 12069

Poschl, Theodor.
Elementare festigkeitslehre, zum gebrauche bei vorlesungen

und zum selbst-studium, von dr. ing. Theodor Poschl. Mit
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.

vi. 218 p. diagrs. 23.v ni
. (Lehrbuch der technischen mechanik.

2. lid. )

© Mar. 31, L936; Le. Aug. IS: A—Foreign 32779; Julius Springer.
12070

Recking, Ruppert.
Ein journalist erzahlt; abenteuer und politik in Afrika, von

Ruppert Recking. Mit karten. Stuttgart, Deutsche verlags-

anstalt. 1030.
l v.

© Mar. 17. 1936; lc Aug. 18; A—Foreign 3,2704; Deutsche verlags-
anstalt. 12071
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Schilling-Voss, Fritz Adolf.

Die sonderernahrung der riistungsarbeiter im rahmen der
kriegswirtschaft, 1914-1918 ; ein beitrag zur deutschen arbeiter-

frage, von dr. phil. Fritz-Adolf Schilling-Voss. Hamburg,
Hanseatische verlagsanstalt ^1936]

73 p. 2Hcm
. (Schriften zur kriegswirtschaftlichen forschung und

sehulung, hrsg. mit unterstiitzung amtlicher stellen von major (E)
clozent dr. Kurt Hesse)
© July 20, 1936; 1c. Oct. 22; A—Foreign 33329; Hanseatische verlags-

anstalt, a. g.
-

12072

Schwartz, Eduard, 1858-
Kaiser Constantin und die christliche kirche ; funf vortrage

von Eduard Schwartz. 2. aufl. ... Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1936.

viii, 160 p. front. 20icm .

© Aug. 26, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33542 ; B. G. Teubner.
(37-558) 12073

Scott, Eva.
... Die Stuarts. Munchen, G. D. W. Callwey, 1936.
519, [6] p. front., ports., facsims. (1 fold.) fold, geneal. tab. (in

pocket) 22±cm .

"Titel der englischen originalausgabe : Six Stuarts [!] sovereigns 1512-
1701. London, George Allen & Unwin ltd. (Das in der deutschen aus-
gabe enthaltene schlusskapitel ist eigens fur diese ausgabe geschrieben
worden) Deutsche uebertragung von Elisabeth Mayer."
© Sept. 28. 1936 : lc. 'Dec. 3 ; A—Foreign 33590 ; Georg D. W. Oallwey.

(37-502) 12074

Sheppard, Margaret Kinloch (Forbes) lady.

A cottage in Majorca, by Lady Sheppard ... with IT illus-

trations. 2d impression. London, Skeffington & son ltd.
t
1936]

287 p. front., plates. 24cm .

© lc. Nov. 21, 1936; A ad int. 221S6 : pubd. Sept. 28; M. K. Sheppard,
London. (37-494) 12075

Shryock, Richard Harrison, 1893-

The development of modern medicine; an interpretation of

the social and scientific factors involved, by Richard Harrison

Shryock ... Philadelphia, University of Pennsylvania press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1936.
xiv p., 1 I., 442 p. front., plates, diagrs. 23£cm .

© Dec. 4, 1936 ; 2c. Dec. 9 : aff. Dec. 10 ; A 100888 ; University of Penn-
sylvania press. (36-37531) 12076

Sieburth, Robert.

The shoe repairer's manual ... written and compiled by Rob-
ert Sieburth. Boston, Mass., The Gill publications, inc., c1936.

1 p. 1., 5-97 D. illus. 22£cm .

Advertising matter : p. 67-97.

© Oct. 31, 1936; 2c. Nov. 14: aff. Nov. 30: A 100803; Gill publications.

inc. (37-11) 12077

Sperlich, Otto.

Deutsche kriegstextilwirtschaft, von dr. dr. Otto Sperlich ...

Hamburg, Hanseatische verlagsanstalt
[

c1936
]
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Sperlich, Otto—Continued

78, [lj p. 2Hcm
. (Sehriften zur kriegswirtscbaftlichen forschung

imd schulung, hrsg. mit untersttitzung amtlicher stellen von major (E)
dozcnt dr. Kurt Hesse)

© Julv 20. 1936; 1c Oct. 22 : A—Foreign 33330; Hanseatiselie verlags-

anstalt, a. g. 12078

Starr, Leon.

Social welfare and the law in New York; a handbook for

welfare administrators, social workers and investigators. By
Leon Starr ... [New York, Law compilers' publishing com-

pany, M936,
43 p. 23cm . $1.50

© Sept. 25, 1936; 2c. and aff. Sept. 29: A 98703; L. Starr. Bronx, N. Y.
(36-37520) 12079

Steinhardt, Julius, 1880-

... Die herren des stromes; jagderlebnisse zweier deutsch-
afrikaner: mit bildern von Willy Planck. Berlin, Meidinger's
jugendschriften verlag g. m. b. h. ^1935]

156 p. col. front., illus., col. pi., map. 21^cm .

At head of title : Steinhardt.
''1.-5. tausend."

© Oct. 1, 1935: 1c. Oct. 22. 1980: A—Foreign 33340; Meidinger's jimond-
sehriften verlag, g. in. b. h. (37-341) 12080

Stimson, Edward Schaad, 1897-

Conflict of criminal laws, by Edward S. Stimson ... Chi-
cago, The Foundation press, inc., 1936.

xi, 219 p. 24cm .

"Table of cases" : p. 195-209.

© Oct. 20, 1930: 2c. Doc. 14; aff. Dec. 18; A 100991; E. S. Stimson.
Cambridge, Mass. (37-^) 12081

Sumption, Mrs. Lois Lintner.

Cookies and more cookies; recipes from many nations, by
Lois Lintner Sumption and Marguerite Lintner Ashbrook,
with pencil drawings by Amelia Eeinmann. Peoria, 111., The
Manual arts press

[

c1936]

175 p. illus. 20cra
.

© Dec. 11. 1936; 2c Dec IS: nff. Dec. 17: A 100972: L. L. Sumption,
Chillieothe, O.. and Marguerite Lintner Ashbrook, Lakewood, O.
(37-12i 12082

Symanski, Hans.
Xeuore erkenntnisse iiber die akute und chronische kohlen-

oxydvergiftung, von dr. med. Hans Symanski ... Mit 2 abbil-
dungen im text. Leipzig, J. A. Bartri, 1936.

125 p. diagr. 23$cm. (Arbeitsmedizin, abhandlun^en iiber berufs-
krankbeiten und dereu verhtitnng. Hrsg. von prof. dr. E W Baader
dr. dr. M. Bauer ... dr. E. Holstein ... hft. 5)

© July 10. 1930: lc. Oct. 22: A—Foreign 33393; Johann Ambrosius
Barth. 12083
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Tangerman, Elmer John, 1907-

Whittling and woodcarving, by E. J. Tangerman. New
York, London, Whittlesey house, McGraw-Hill book company,
inc.

[

c1936
]

x, 293 p. incl. front., illus. 23i
cm

.

"First edition."

© Dec. 7. 1936; 2c. Dec. 10; aft". Dec. 11; A 100913: McGraw-Hill book
co., inc. (37-69) 12084

Theroux, Frank Richard, 1891-

Laboratory manual for chemical and bacterial analysis of

water and sewage, by Frank E. Theroux ... Edward F. Eld-

ridge ... [and] W. LeKoy Mallmann ... 2d ed. rev. and enl.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
x, 228 p. 21cm .

Lithoprinted edition published in 1935 by E. F. Eldridge and F. R.
Theroux has title : A laboratory manual for the chemical analysis of
water and sewage.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Nov. 6 ; A 99912 ; McGraw-Hill book
co., inc. (37-24) 12085

Thomsen, Frederick Lundy, 1898-

Agricultural prices, by Frederick Lundy Thomsen . . . 1st ed.

New York and London, McGraw-Hill book company, inc.,

1936.
x, 471 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23icm .

"The crude original manuscript for this book was published in mimeo-
graphed form ... It has undergone two complete and innumerable minor
revisions."—Pref.

"References" at end of each chapter except chapter 10.

© Dec. 5, 1936 ; 2c. Dec. 8 : aff. Dec. 9 ; A 101212 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (36-37521) 12086

Tornier, Ehrhard.
Wahrscheinlichkeitsrechnung und allgemeine integrations-

theorie, von Ehrhard Tornier. Leipzig, B. G. Teubner
L
1936]

l v.

© Apr. 15, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32767; B. G. Teubner.
12087

Townend, William, 1881-

Men without pity, by W. Townend. London, Chapman and
Hall, ltd. [1936]

3 p. L, 9-339 p., 1 1. 19cm .

© lc. Dec. 22. 1936; A ad int. 22254; pubd. Oct. 26; W. Townend.
London. (37-544) 12088

Vinacke, Harold Monk, 1893-

A history of the Far East in modern times, by Harold M.
Vinacke ... 2d rev. ed. New York, F. S. Crofts & co., 1936.

xiv p., 2 1., 3-556 p. fold, maps (incl. front.) 24cm .

"References for further study" at end of each chapter except chap-
ter XXII.

© Dec. 15, 1936 : 2c. and aff. Dec. 17 ; A 100974 ; F. S. Crofts & co.. inc.

(37-53) 12089
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American society for testing materials.

Book of A. S. T. M. tentative standards, issued annually,

1936 ... Philadelphia, Pa., American society for testing ma-
terials

r

c1936]
xxix, 1390 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23cm .

© Dec. 17, 1936; 2c. Dec. 21: aff. Dec. 19; A 101400; Amer. soc. for

testing materials. 12090

Baghdadi, Bouchta el.

Le pacha-soldat. Vie du pacha Si Mohammed el Baghdadi,
par Bouchta et Zora el Baghdadi et Christian Richard. Paris,

Larose
r
1936]

1 v.

© July 15, 1930 : le. Oct. 22 ; A—Foreign 33235 ; Larose. 12091

Bauer, Sepp.
... Die brettlbande. Berlin, Buchmeister-verlag gmbh.,

1936.
2 p. 1., 9-204 p. illus. 24aB .

© Mar. 23, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32990; Buchmeister-verlag,
g. m. b. h. (37-603) 12092

Behm, Bill.

... Das ratsel der funf ; kriminal-roman. Niedersedlitz. Das
Vaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h.

[

c1936
]

310 p. 19|cm .

© July 27, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33595; Das Vaterhaus, verlags-
ges. m. b. h. (37-489) 12093

Berett, H. W., pseud.

Ring des schweigens, kriminalroman von H. W. Berett.

Berlin, Ullstein [1936]
244, [1] p., 1 1. 17cm . {On cover: Ullstein biicher)

© June 25, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33022; Ullstein, a.-g.

(37-606) 12094

Blum, Otto, 1876-

Verkehrsgeographie, von dr.-ing. Otto Blum ... Mit 46 ab-

bildungen im text, Berlin, J. Springer, 1936.
v, [1], 146 p. illus. (incl. maps) diagrs. 25^ cni

.

"Schrifttum" : p. f
vi]

© June 26, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33548; Julius Springer.
(AC 36-3317) 12095

Bretz, Rudolf.

How the earth is changing, by Rudolf Bretz ; with drawings
by the author. Chicago, Follett publishing company, 1936.

142,
t2] p. illus. 20*an .

Illustrated title on two leaves.

© Jan. 6, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 21 : A 102016 ; Follett pub. co.
(36-27386) 12096

Buschbecker, Karl Matthias.

Wie unser gesetz es befahL Berlin, Buchmeister-
verlag. g. m. b. h.

t
1936]
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Buschbecker, Karl Matthias—Continued
399 p. 19i

cm
.

© July 25, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33432; Buchmeister verlag,

g. m. b. h. (37-482) 12097

Cartellieri, Alexander.
Der aufstieg des papsttums im rahmen der weltgeschichte,

1047-1095, von dr. Alexander Cartellieri. Mimchen, R. Olden-
bourg, 1936.

xliii, 291, [1] p. 26cm .

© June 18, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 32968; R. Oldenbourg.
12098

Churchward, Robert.

Wilderness of fools ; an account of the adventures in search

of Lieut-Colonel P. H. Fawcett, d. s. o., by Robert Church-
ward ... London, G. Routledge & sons ltd., 1936.

xii, 299 p. front., illus. (maps) plates, ports. 22cm .

© lc. Dec. 14, 1936 ; A ad int. 22189 ;
pubd. Oct. 26 ; George Routledge

& sons, ltd. (37-526) 12099

[Clemens, Samuel Langhorne] 1835-1910.

The adventures of Tom Sawyer, by Mark Twain [pseud.^

illustrations by Norman Rockwell. New York, The Heritage

press ; London, The Nonesuch press
t

c1936]
284 p., 1 1. mounted col. front., mounted col. plates. 24icm .

Head-pieces.

© Nov. 9, 1936 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 3 ; A 100830 ; Heritage press, inc.

[Copyright is claimed on illustrations] (36-28586) 12100

Colin, Henri, 1869-

... Le Grand-Couronne de Nancy, 1914; preface du general

de Castelnau; avec 6 cartes, 3 croquis et 8 gravures. Paris,

Payot, 1936.
2 p. 1., [7]-246 p., 11. 1 illus., plates, ports., maps (1 fold.) 23cm .

(Collection de memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire de
la guerre mondiale)

At head of title : General H. Colin.

© Aug. 18, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33277; Payot.
(37-501) 12101

Davenport, Donald Hills.

Unemployment and prospects for reemployment in Massa-

chusetts, with particular reference to manufacturing indus-

tries, by Donald H. Davenport ... and John J. Croston ...

Boston, Mass., Harvard university, Graduate school of busi-

ness administration
r

c1936
]

viii, 73 p. diagrs. 28cm . (Publication of the Graduate school of

business administration, George F. Baker foundation—Harvard uni-

versity, vol. xxin, no. 6. Aug., 1936. Business research studies, no. 15)

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 100343; President and fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. 12102

Endres, Franz Carl, 1878-

... Sittliche grundlagen menschlicher beziehungen. Zurich

und Leipzig, Rascher, 1936.

1900
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Endres, Franz Carl—Continued
xv, 116 p. 20|cm .

"Erstes bis drittes tausend."
"[Dies buch 1st] aus radiovortriigen im friihwinter des jahres 193o am

schweizerischen landessender [entstandenj"—p. xiii.

© Apr. 1. 1936; 1c. Dec 4; A.—Foreign 33639; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (37-693) 12103

Engel, Claire filiane.

... Les batailles pour FHimalaya, 1783-1936; avec seize

heliogravures et de nombreuses cartes.
t
PariS] Flammarion

[1936]
3 p. 1., [Vj-vii, ,9]-ir>7 p., 2 1. illns. (incl. maps) plates. 21^cm . ("La

vie en montagne" [collection pub. sous la direction de Jacques Dieter-
lenj)

"Bibliographic sommaire" : p. [155]-157.

© Sept. 24, L936; 1*-. Oct. 7; A—Foreign 33111; Ernest Flammarion.
(37-40!)) 12104

Ffrench, Yvonne.
Mrs. Sidclons : tragic actress rbyj Yvonne Ffrench. Lon-

don, Cobden-Sanderson [1936]
2S6 p. front., plates, ports. 22|cm .

"First published 1936."

Bibliography : p. 279-280.

© la Dec. 29, 1930: A ad int. 22283; pubd. Nov. 2; Y. Ffrench, London.
(37-784) 12105

Flake, Otto, 1882-

... Scherzo, roman. Berlin, S. Fischer [1936]
3 p. 1., 9-322, [2] p. 20cm .

"Erste bis funfte auflage."

© Aug. 20, 1936; 1c. Dec. 3: A—Foreign 33593; S. Fischer verlag, a.-g.

(37^605) 12106

Gale, Martin.

One summer, a story by Martin Gale; with thirty pen and
ink drawings by Margaret Van Doren. New York, The Vi-

king press, 1936.
vii, 182 p. incl. illus., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 21. 1936; 2c. and all'. Aug. 22: A 07480; Barbara Van Doren and
Margaret Van Doren. New York. (36-27467) 12107

Gallian, Marcello, 1902-

... Tre generazioni; romanzo.
t
MilanO] Panorama

t
1936]

333, [1] ])., 1 1. 18^cm .

© Oct. 1. 1936: Ic. Oct. 28; A—Foreign 33248; Panorama, casa editriee

Italiana. (37-488) 12108

Glucker, August.
Schwimmen nod wasserspringen : eine lebende schule, von

A. Glucker. Mit 250 fotos, filmbilderh und zeichnungen,

patent amtl. gesch. Ravensburg, O. Maier [1936]
52 p. illus.. plates. 19'" 1

. (Kino-sportbticrier. bd. 3)

© Apr 7. 1936; Ic. Oct. 22: A—Foreign 33311 : Otto Maier. 12109
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Gothein, Georg, 1857-

... Japans expansionsdrang ; die wirtschaftliche, soziale und
politische weltgefahr. Zurich und Leipzig, Rascher verlag,

1936.
286 p. inel. tables. 2(Hcm .

© Apr. 9, 1936: lc. Dec. 21: A—Foreign 33908; Rascher & cie.. a.-g.,

verlag. ( A C 36-4158

)

12110

Guerin, Daniel.

Fascisme et grand capital, par Daniel Guerin. Paris, Galli-

mard
r
1936]

1 v. (Problemes et documents, Italie-Allemagne)

© July 20, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33178; Librairie Gallimard.
12111

Hall, Julian Henry, 1907-

Two exiles, by Julian Hall. London, M. Seeker & War-
burg, ltd. [1936!

vii p., 1 1., 11-316 p. 19cm .

© lc. Dec. 28, 1936 ; A ad int. 22273 ; pubd. Oct. 29 : J. H. Hall, London.
(37-733) 12112

The Harvey society, New York.

The Harvey lectures delivered under the auspices of the

Harvey society of New York, 1935-1936, under the patronage

of the New York academy of medicine, by Dr. Max Bergmann,
Dr. John Farquhar Fulton, Dr. Robert M. Yerkes ...

t
and

others] Series 31. Baltimore, The Williams & Wilkins com-
pany, 1936.

255 p. illus., diagrs. 21cm .

© Nov. 17, 1936 : 2c. Nov. 21 ; aff. Dec. 7 : A 100929 ; Williams & Wilkins
co. 12113

Hawranek, Alfred, 1878-

Bewegliche bracken; berechnung und konstruktion, von dr.-

ing. Alfred Hawranek ... mit 412 textabbildungen und 15

tafeln. Berlin, J. Springer, 1936.
xi, [1], 298 p. illus., xv fold, pi., diagrs. 27£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [290]-298.

© June 24, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33577; Julius Springer.

(37-768) 12114

Heer, Gottlieb Heinrich, 1903-

Die konigin und der landammann; roman von Gottlieb

Heinrich Heer. Zurich-Leipzig, Orel! Fiissli [1936]
281 p. 20*cm .

© Sept. 18, 1936: lc. Nov. 7: A—Foreign 33443; Orell Fiissli verlag.

(37-403) 12115

Hegeler, Wilhelm, 1870-
Die entscheidung ; roman aus dem schicksalsjahre 1812, vor

Wilhelm Hegeler. Berlin, Volksverband der bucherfreunde.

Wegweiser-verlag g. m. b. h. ^1936]
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Hegeler, Wilhelm—Continued
383, [1] p. 18i

cm
.

"Dieses werk ist a Is erster band der achtzehnten (allgemeinen)
jahresreihe des Volksverbandes der biicherfreunde hergestellt worden."

"Autobiographische plauderei": p. 382-
(384]

© Aug. 1. l!>".''. : !<•. Oct. 22: A—Foreign 33362; Volksverband der
bucherfreuu le, Wegweiser-verlag, g. m. l>. h. (37-404) 12116

Hemardinquer, Pierre, 1897-

... Les meilleurs recepteurs de t. s. f. ; technique et pratique

de la construction franchise. Edition 1936-37. Paris. Dunod,
1D8G.

1 v. illus.. dingrs. 28 x 2Hcm
.

At head of title: P. Hemardinquer ...

© June 15, 1936; le. Aim. 27; A—Foreign 32878; Dunod.
(36-34127) 12117

Herbert, Alan Patrick, 1890-

Mild and bitter, by A. P. Herbert. London, Methuen &
co.. ltd.

r
1936

]

viii p., 1 1., 275, [1] p. 19*cm .

"Most of these bits and pieces first appeared in Punch."—Acknowledg-
ment.

© le. Dec. 12. 1936; A ad int. 221(10 : pubd. Oct. 15; Doubleday, Doran
& co.. inc. Garden City. X. Y. (87-601) 12118

Hertzberg, Hans Wilhelm, 1895-

Der erste Jesaja; Jesaja, kap. 1-39, iibersetzt und ausgelegt

von d. Hans Wilhelm Hertzberg ... Leipzig und Hamburg,
Schloessmann

t
1936]

139. [1] p. 21cm . [Bibelhilfe fiir die gemeinde ... hrsg. von Erich
Stange]

© July 7. 1080: lc. Oct. 22: A—Foreign 88360: Gustav Schloessmanns
verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) (37-559) 12119

Holland, Edith, 1898-

Laburnum grove; the novel of J. B. Priestley's famous play

and film bv Ruth Holland. London, Toronto, W. Heinemann,
ltd. ^936!

'

3 p. 1., 250 p. 19cm .

© lc. Dec. 17. 1936; A ad int. 2227.",: pubd. Oct. 19: Ruth Holland.
London. (37-652

»

12120

Holland, Katrin.

... Sandro irrt sich ; roman. Zurich-Leipzig, Orell Fiissli

[1936,
227 p. 194cm

.

© May 20. 1936; lc. Nov. 7: A—Foreiini 88441 : Orell Fiissli verlag.

(37-K)li 12121

Hurel, Daniel.

Traite pratique des assemblies d'actionnaires, de porteurs

de parts et (Vobligataires (avec formules) par Daniel Hurel.

Paris. Dunod, 1936.
1 v.

© June 15, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33158: Dunod. 12122
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Ignatoff, David.

3v. 22- .ypny&xa6
Contents: .roasnx [V. 3]—.waipOKTi ,nsn [V. 2]—.yjysxVwx

t
v. 1]

Title (transliterated) : Af weite wegn.
© Mar. 15, 1932 ; 2c. each Nov. 4, 1936 ; aff. Dec. 3 ; A 100842 ; Farlag

America, New York. 12123

Initiation a la vie en Argentine, par Max Daireaux, L. Dif-

floth, Roberto Gache ...
t
et autreS] Introduction de m. T. A.

Le Breton ... Conclusion de m. F. Georges-Picot ... Paris,

A. Colin, 1935.
192 p. 18|cm . (07i cover: "Choses d'Amerique" ; collection publiee

sous la direction de l'lnstitut des etudes americaines [du Comite Franee-
Amerique]

)

Contents.—Introduction : Presentation generate de l'Argentine, par
T. A. Le Breton.—La formation sociale de 1'Argentine, par Roberto
Gache.—La vie economique, agrieole et financiere de rArgentine: La
situation generate de l'Argentine, par Gaston Jeze. La situation des
finances publiques, par Gaston Jeze. Les relations financieres et

economiques avec I'etranger, par Georges Lewandowski. La vie

agrieole en Argentine, par J.-H. Ricard et L. Diffloth. — La vie in-

tellectuelle de l'Argentine : La societe, la litterature et Tart, par Max
Daireaux. La vie scientifique en Argentine, par Pierre Janet et F.

Legueu.—Conclusion : L'Argentine et I'etranger, par F. Georges-Picot.

© Apr. 6, 1935; lc. May 11; A—Foreign 3169S : Max Leclerc & cie.,

Paris. (36-11425) 12124

International Bible students association.

... Year book [1937] of Jehovah's witnesses, containing

report for the fiscal year of 1936. Also daily texts and com-

ments. Brooklyn, N. Y., Watch tower Bible & tract society,

Peoples pulpit association, International Bible students asso-

ciation, c1936.
204, L183] p. 19*cm .

© Dec. 10, 1936 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 16 : A 101319 ; Watch tower Bible

& tract soc. 12125

Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

D^n vhV\ lUtfV mVsn Sabbath and festival services,

arranged with responsive readings, meditations, hymns and
original English prayers, by Rabbi Morris Silverman ...

[Hartford, Conn.] 1936.
3 p. 1., [1], 296 p. 18cm .

Hebrew and English texts.

© Dec. 7, 1936; 2c. and aff. Dec. 10; A 100884; Morris Silverman, Hart-
ford, Conn. 12126

Johnson, Alan Campbell.

Peace offering, by Alan Campbell Johnson. London, Me-
thuen & co. ltd. [1936]

xi, 210 p., 1 1. 19cm .

"Fourteen semi-detached essays built out of informal interviews and
a special article, extensive notes and selected quotations, and put to-

gether ... between October 1935 and May 1936."—Pref.
© lc. Dec. 18, 1936: A ad int. 22221: pubd. Oct. 22: A. C. Johnson,

London. (37-759) 12127
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Kastner, Erich, 1899-

The missing miniature; or, The adventures of a sensitive

butcher, by Erich Kastner; translated from the German by
Cyrus Brooks. London. J. Cape [1936]

*254, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 12, 1930; A ad int. 22200; pubd. Oct. 23; Alfred A. Knopf,
inc.. New York. (37-073) 12128

... Die verschwundene miniatur; oder auch, Die abenteuer

eines empfindsamen fleischermeisters. Basel, Wien
t
etc.]

Atrium verlag a. g. [

c
1936]

247 p. 19*cm .

© Apr. 2, 15)3(5: lc. Dec. 3: A—Foreign 33599: Julius Kittls nachfolger,
Keller & co., Marisch-Ostrau, Czechoslovakia. (37-604) 12129

Kasten, Walter.

Wiedersehn mit Ursula ; roman, von Walter Kasten. Dres-

den. Neuer buchverlag [1936]
320 p. 19^cm .

© Mar. 17, 1930: lc. Oct. 22: A—Foreign 33304: Neuer buchverlag.
(37-402) 12130

Langdon-Davies, John.

A short history of the future, by John Langdon-Davies ...

London, G. Routledge & sons, ltd., 1936.
xxi, 272 p. 22cm .

© lc Dec. 23, 1930: A ad int. 22247: pubd. Oct. 20: J. Langdon-Davies,
London. (37-037) 12131

(Lawrence, Thomas Edward] 1888-1935.

The mint: notes made in the R. A. F. depot between
August and December 1922 and at Cadet college in 1925, by
352087 A/c Ross: regrouped and copied in 1927 and 1928 at

Aircraft depot, Karachi. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, 1936.

3 p. 1., v-vii. 199 "p., 1 1. 29^cm .

"Tins edition ... is limited to 50 copies of which 10 copies are for
sale." This copy not numbered.

© Sept. 25, 1930: 2c. Sept. 20: aff. Oct. 21 : A 100397: Doubleday. Doran
& co., inc. 12132

Lawrie, Macpherson.
Nature hits back, by Macpherson Lawrie ... London, Me-

thuen & co., ltd.
t
1936]

4 p. 1., 180 p. 19cm .

© lc. Nov. 14, 1930; A ad int. 22010: pubd. Sept. 17: M. Lawrie,
London. (37-774) 12133

Leix, Rudolf, 1885-

Zahnarztliche lichttherapie, von dr. Rudolf Leix ... 2., verb,

aufl., mit 27 abbildungen im text. Leipzig, H. Meusser, 1936.
4 p. 1., 79 p. illus., diagr. 23£cm .

'"Schrifttum" : p. [77]-79.

© Mar. 20, 1930: lc Julv 17: A—Foreign 33097: Hermann Meusser.
(37-770) 12134

1911
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Liala.

... L'ora placida; romanzo. Milano, R. Mondadori
r1936,

4 p. 1., [llj-211, tl] p. I9£cm.

© May 20, 1936; lc. Nov. 19; A—Foreign 33483; Casa editrice A.
Mondadori. (37-608) 12135

Liebert, Arthur, 1878-

... Die krise des idealismus. Zurich und Leipzig, Rascher,

1936.
238 p. 19cm . {Half-title: Bibliothek fur idealistische pliilosophie, her-

ausgegeben von Ernst Harms)
© Apr. 9, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33636; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (AC 36-2223) 12136

Loeff, Wolfgang, 1895-

Der grossadmiral, der kampf eines grossen Deutschen; ein

Tirpitz-roman, von Wolfgang Loeff. Berlin, Henius & co.,

verlagsgesellschaft m. b. h. ^1934!
•2 p. 1., 7-248 p. 20£cm .

© May 28, 1935; lc. Sept. 3; A—Foreign 31912; Henius & co., verlags-
gesellschaft m. b. h. (AC 35-1601) 12137

Lucas, Edward Verrall, 1868-

London afresh, by E. V. Lucas ... London, Methuen &
co. ltd. [1936]

vi, 330 p. 19™.
Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 16, 1936 ; A ad int. 22232 ;
pubd. Nov. 5 ; E. V. Lucas, London.

(37-631) 12138

Lunn, Brian.

Salvation dynasty, by Brian Lunn. London
t
etc.] W. Hodge

& company, limited, 1936.
4 p. 1., 290 p. front, (ports.) 22cm .

© lc. Dec. 8, 1936 ; A ad int. 22152 ; pubd. Oct. 12 ; Brian Holdsworth
Lunn, St. Leonards, Sussex, England. (37-616) 12139

[Lunn, Hugh Kingsmill] 1889-

Brave old world; a mirror for the times, by Hugh Kings-

mill [pseud.^ and Malcolm Muggeridge; illustrations by Syd-
ney Maiden. London, Eyre & Spottiswoode, 1936.

3 p. 1., 3-187 p. illus. 22cm .

© lc. Dec. 8, 1936 ; A ad int. 22214 ;
pubd. Oct. 9 ; H. K. Lunn, Hastings,

Sussex, England, and Malcolm Muggeridge, Whatlington, Sussex,
England. (37-745) 12140

Mancia, Renato.
L'esame scientifico delle opere d'arte ed il loro restauro, per

Renato Mancia. v. 1-2. Milano, Cura dell' autore, 1936.
2 v. (Biblioteca del restauro)

© Aug. 1, 1936; le. each Aug. 21 : A—Foreign 32908, 32909: R. Mancia,
Milano. 12141, 12142

Menager, Rene, 1882-

. . . Les forts de Moulainville et de Douaumont sous les 420

;

avec une preface du colonel Raynal ... et une lettre du com-

1912
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Menager, Rene—Continued

mandant Leon Harispe ... une carte et seize gravures hors

texte. Paris, Payot, 1936.
234 p., 1 1. illus. (map) plates, diagr. 23cm . (Collection de memoires,

etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)
At head of title : Lieutenant R. Menager.

© Mar. 20, 1936; lc. May 14: A—Foreign 31812: Payot.
(37-500) 12143

Nadir, Isaac Moishe.

3 v. 23cm .

Title (transliterated) : Die neieste werk.

Contents: -unyopKoro [V. 3j—.jyoyrapo wo [V. 2]—.p»»y^$a
(
v. lj

v. 1, © June 17. 1936: v. 2, © Mar. 9, 1935; v. 3, © June 17, 1936;
2c. each and affs. Nov. 18 ; A 99925, 99926, 99924 ; I. M. Nadir, Brook-
lyn. 12144-12146

The New caravan, edited by Alfred Kreymborg, Lewis Mum-
ford, Paul Rosenfeld. New York, W. W. Norton & com-
pany, inc.

r

c1936
3

ix p., 1 I., 663 p. 224cm
.

"First edition."

Title varies. Previous editions have title : The American caravan

;

The second American caravan ; The new American caravan.

© Nov. 2, 1936; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 12; A 100431; W. W. Norton
& co., inc. 12147

News print service bureau.

The story of news print paper . . . New York city, The News
print service bureau, c1936.

75, [1] p. illus. 28cm .

© Nov. 2, 1936; 2c. and aft". Nov. 5; A 101148: News print service
bureau. (37-97) 12148

Ninck, Martin, 1895-

... Wodan und germanischer schicksalsglaube. Jena, E.

Diederichs
[

c1935
]

1 p. I., 357, [1] p. viii pi. 24£cm .

"Verzeichnis der hauptquellen und ihrer abkurzungen" : p. 344-347.

© Sept. 15, 1935; lc. Mar. 19. 1936: A—Foreign 30946; Eugen Diede-
richs verlag. (37-793) 12149

Nizan, Paul.

Les materialistes de l'antiquite; Democrite, Epicure, Lu-
crece, par Paul Nizan. Paris, Editions sociales Interna-

tionales, 1936.
2 p. 1., 7-178 p., 1 1. 184cm . (Socialisme et culture)

© June 25, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32866; Editions sociales
internationales. 12150

Olivier, Sydney Haldane Olivier, baron, 1859-
Jamaica. the blessed island, bv Lord Olivier. London, Faber

& Faber ltd. [1936]

1913
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Olivier, Sydney Haldane Olivier, baron—Continued
3 p. L, ix-xviii p., 2 1., 3-466 p. plates, maps (1 fold.) 22£cm .

"References to books etc. that are mentioned in the text" : p. 451-
453.

© lc. Dec. 28, 1936; A ad int. 22279; pubd. Nov. 5; Sydney Olivier,
Baron of Ramsden, Charlbury, Oxon, England. (37-718) 12151

Olson, Eudora Landstrom.
Stories of Jesus for little children. Book 2. By Eudora

Landstrom Olson. Rock Island, 111., Augustana book con-

cern
r

c1936]
48 p. illus. 2Hcm

.

© Oct. 20, 1936; 2c. Dec. 24: aff. Dec. 23: A 102057: Augustana book
concern. 12152

Papyri in the Princeton university collections, v. 2. Edited
with notes by Edmund Harris Kase, jr. ... Princeton,

Princeton university press, 1936.
xi, 130 p. facsims. (part fold.) 25cm . (Princeton university studies

in papyrology, no. 1. Ed. by A. C. Johnson)
© Nov. 23. 1936 : 2c. Nov. 27 : aff. Nov. 25 : A 100679 : Princeton univ.

press. 12153

Ponder, Harriet Winifred.

Cambodian glory; the mystery of the deserted Khmer cities

and their vanished splendour; and a description of life in

Cambodia today, by H. W. Ponder ... London, T. Butter-

worth, ltd.
t
1936]

xii, 13-320 p. front., illus. (maps, plans) plates. 221cm.

"First published, 1936."

Bibliography: p. ix-x.

© lc. Dec. 10, 1936: A ad int. 22229: pubd. Oct. 19: Thornton Butter-
worth, ltd. (37-638) 12154

Prentice-Hall, inc., New York.

Federal tax law with explanatory digest. Revenue act of

1936. June, 1936, ed. Second printing ...
c
New York]

Prentice-Hall, inc.,
c1936.

xl, 114 p. 23^cm .

© June 26. 1936: 2c. Sept. 26: aff. Sept. 30: A 100476: Prentice-Hall.
inc. 12155

Pushkin, Aleksandr Sergieevich, 1799-1837.

The Russian wonderland; Coq d'or, The tale of the fisher-

man and the fish, The tale of Czar Saltan; a metrical trans-

lation from the Russian of Alexander Poushkin by Boris

Brasol ... with an introduction by Clarence A. Manning ...

New York, Pub. for the Poushkin fund, inc., by the Paisley

press, inc. ; London, Williams & Norgate, ltd.. 1936.
ix, 62 p. 21icm .

© Nov. 5, 1936: 2c. and aff. Nov. 16: A 101181: Boris Brasol. New
York. (37-80) 12156

The works of Alexander Pushkin; lyrics, narrative poems,

folk tales, plays, prose, selected and edited, with an introduc-

tion, bv Avrahm Yarmolinsky. New York, Random house

t

c1936]

1914
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Pushkin, Aleksandr Sergieevich—Continued
viii p., 1 1., 11-S96 p. 19i

cm
.

"The original Pushkin text followed has been that edited by B.
Tomashevsky and published in Leningrad in 1935."—Postscript.

© Nov. in. 1936; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 2: A 100967; Random house,
inc. [Copyright is claimed on new matter] (37-79) 12157

Read, John, 1884V-

Prelude to chemistry; an outline of alchemy, its literature

and relationships, by John Read ... London, G. Bell and sons,

ltd.. 1936.
xxiv, 327, [1] p. col. front., illus. (incl. music) 63 pi. (incl. ports.,

map. facsims.) on 32 1., 2 diagr. 22^cm .

"The music in 'Atalanta fugiens', by F. H. Sawyer" : p. 295-318.
"Bibliography and notes" : p. 295-318.

© lc. Dec 9. 1936; A ad int. 22161 : pubd. Nov. 0; Macmillan co., New
York. (37-G81) 12158

Reist, Werner.

... Menschen und maschinen; roman. Zurich-Leipzig. Orel]

Fiissli [1936]
390 p. 20cm .

© Sept. 21, 1936; lc. Nov. 7: A—Foreign 33442: Orell Fiissli verlag.

(37-487) 12159

Rosenbach, Abraham Simon Wolf, 1876-

A book hunter's holiday ; adventures with books and manu-
scripts, by A. S. W. Rosenbach ... Boston, New York, Hough-
ton Mifflin company, 1936.

xiv p., 1 1., 259 p. front., plates, ports., facsims. 22cm .

© Dec. 15, 193G: 2c. Dec. 19: aff. Dec. 18: A 101374; A. S. W. Rosen-
bach, Philadelphia. (37-94) 12160

Sauvegrain, Louis.

Logique et comptabilite, par Louis Sauvegrain. Paris,

Dunod, 1936.
170 p. fold, tables. 23^cm .

© July lo, 193G: lc. Aug. 27: A—Foreign 32870: L. Sauvegrain, Roaine
(Loire) France. 12161

Scheffel, Fritz.

Der brandtaucher: YVilhelm Bauer erfindet das U-boot; die

geschichte eines lebenskampfes, von Fritz Scheffel. Leipzig.

Koehler & Amelang. 1936.
1 v.

© May 28, 1930: lc. Sept. 14; A—Foreign 32992: Koehler & Amelang.
12162

Scudder, Evarts Seelye, 1896-

The Jacobins, by Evarts S. Scudder. London. A. Barker,
ltd. [1936]

viii, 311, [1] p. front., plates. 22cm .

Bibliography: p. 296-297.

© lc. Dec. 21. 1936; A ad int. 22230: pubd. Oct. 25; E. S. Scudder,
London. (37-706) 12163
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Seidlitz, Woldemar von, 1850-1922.

... Leonardo da Vinci, der wendepunkt der renaissance; aus-

gabe letzter hand besorgt von Kurt Zoege von Manteuffel.

Wien, Phaidon-verlag
[

c1935]
728 p. incl. illus., plates, plan, front., plates (1 fold.) ports. 22cm .

Bibliography: p. [555]-556.

© Dec. 20, 1935; lc. July 17, 1936: A—Foreign 32495; Phaidon verlag,

Dr. Horovitz. (37-724) 12164

Silone, Ignazio.

Bread and wine, by Ignazio Silone; translated from the

Italian by Gwenda David & Eric Mosbacher. London, Me-
thuen & co., ltd. [1936]

2 p. 1., 316 p. 19£cm .

"The original Italian version of this book, entitled 'Pane e vino' has
never been published."

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22274; pubd. Oct. 29; Harper & bros.,

New York. (37-657) 12165

Sire, Pierre.

... Le Clamadou. Paris, H.-G. Peyre, 1935.
3 p. 1., [9]-251 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Pierre & Maria Sire.

© June 25, 1935 ; lc. May 11, 1936 ; A—Foreign 31709 : Helier-Georges
Peyre. (AC 36-1252) 12166

Slocombe, George Edward, 1894-

The dangerous sea : the Mediterranean and its future, by
George Slocombe. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1936]

286 p. 22cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22106
;
pubd. Oct. 29 ; George Slocombe,

Tosny, Les Andelys, Eure, France. (37-705) 12167

S0rensen, Joh. P.

Blandt sseler og smuglere, af Joh. P. S0rensen. K0benhavn,
Gyldendal [1936]

"l v.

© Sept. 23, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33256; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 12168

Souques, A.

Etapes de la neurologie dans l'antiquite grecque. (D'Ho-
mere a Galien) Par A. Souques. Paris, Masson et cie

f
1936]

246, [2! p. 25i
cm

.

© May 23, 1936 ; lc. Oct. 22 : A—Foreign 33219 : Masson et cie.

12169

Tirala, Lothar Gottlieb.

Heilung der blutdruckkrankheit durch atemiibungen, von
dr. phil. et med. Lothar Gottlieb Tirala ... mit 2 farbigen tafeln

und 11 abbilclungen. Frankfort am Main, H. Bechhold, 1935.
74 p. illus., col. plates, diagrs. 21|cm .

© Aug. 6, 1935; lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33391: H. Bechhold
verlagsbuchhandlung. 12170
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Usborne, Cecil Vivian, 1880-

Malta fever, by Vice-Admiral C. V. Usborne. London,
Hodder and Stoughton [1936}

304 p. 20cm .

© lc. Dec. 28, 1936: A ad int. 22278; pubd. Nov. 5 : C. V. Usborne,
London. (37-656) 12171

Vaughan, baronne de.

... Quelques souvenirs de ma vie, recueillis par Paul Faure.

[Paris] E. Flammarion [1936]
vii, [9,-244 p., 3 1. 18£cm .

© Aug. 6, 1936; lc. Aug. 21 : A— Foreign 32924; Ernest Flammarion.
(37-1656) 12172

Victoria, queen of Grea't Britain, 1819-1901.

Queen Victoria; ein frauenleben unter der krone; eigen-

handige briefe und tagebuchblatter, 1834-1901, herausgegeben

von dr. Kurt Jagow. Berlin, K. Siegismund, 1936.
xvi, 538, [1] p. col. front., plates, ports., facsim. on 2 1. 21£cm .

© Oct. 10, 1936; lc Dec 3; A—Foreign 33528; Karl Siegismund.
(37-503) 12173

Walton, Izaak, 1593-1683.

The compleat angler, or, The contemplative man's recrea-

tion. Being a discourse of fish and fishing for the perusal of

anglers, by Izaak Walton : with instructions, how to angle for

a trout or grayling in a clear stream, by Charles Cotton; draw-
ings by Robert Ball. New York, The Heritage press; London,
The Nonesuch press ^1936]

xi, 241 p.. 1 1. illux. 27cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 30; aff. Nov. 19: A 100603; Heritage press, inc.

[Copyright is claimed on illustrations] (36-28587) 12174

Ware, Caroline E.

The modern economy in action; a guide for studying the

relation between our economic thinking and current economic

facts [by] Caroline E. Ware ... Washington. D. C, American
association of university women. 1936.

55 p. 23cm .

© Nov. 15, 193(5: 2c. and aff. Nov. 23: A 100632: Amer. assn. of unit.
women. 12175

Warner, Juan Jose, 1807-1895.

An historical sketch of Los Angeles county, California.

From the Spanish occupancy, by the founding of the mission

San Gabriel Archangel, September 8, 1771, to July 4, 1876.

Prepared by Col. J. J. Warner, Judge Benjamin Hayes
t
and]

Dr. J. P. Widney. A reprint of the original edition published

by Louis Lewin & co. ... 1876, to which is added an invaluable

introduction written by Dr. J. P. Widney, the surviving mem-
ber of the trio, July 4, 1936. Los Angeles, Calif., Reprinted
by O. W. Smith, 1936.

159 p. front. (3 port.) 23}cm .

1917
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Warner, Juan Jose—Continued
1876 edition prepared by a committee appointed by the Literary com-

mittee of the Los Angeles centennial celebration.
"Appendix : The first centennial celebration of the declaration of inde-

pendence by the United States of America, at the city of Los Angeles ...

California, July fourth, 1876": p. 133-159.

© Sept. 8, 1936 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Oct. 21 ; A 100308 ; Olin W. Smith.
[Copyright is claimed on introduction] (37-66) 12176

Warren, Clarence Henry, 1895-

Sir Philip Sidney, a study in conflict, by C. Henry Warren.
London, New York

t
etc.] T. Nelson & sons ltd. [1936]

ix, 246 p. front., pi., ports. 21cm .

Advertising matter: p. 241-246.

© lc. Dec. 14, 1936; A ad int. 22191; pubd. Oct. 15; C. H. Warren,
London. (37-485) 12177

Washburn, Charles.

Come into my parlor ; a biography of the aristocratic Ever-

leigh sisters of Chicago, by Charles Washburn. New York,

National library press, 1936.
ix, 11-255 p. front., plates. 22™.

© Nov. 18, 1936; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 3; A 100848; Natl, library press.

(37-76) ' 12178

Waugh, Alec, 1898-

Jill Somerset, by Alec Waugh. London [etc.] Cassell and
company, limited [1936!

2 p. 1./369, [1] p. 21cm .

© lc. Dec. 28, 1936; A ad int. 22271; pubd. Oct. 29; A. Waugh, Sil-

ehester, nr. Reading, England. (37-655) 12179

Weber, Ernst Johann Friedrich.

... Das andere ich; roman eines abenteurers. Dresden.

Neuer buchverlag
c
1936]

314, [1] p. 19i
cm

.

At head of title: Ernst J. F. Weber.

© June 23, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33511 ; Neuer buchverlag.
(37-607) 12180

Webster, Mrs. Nesta Helen.

Louis xvi and Marie Antoinette before the revolution, by
Nesta H. Webster (Mrs. Arthur Webster) ... London, Con-

stable and company, ltd. [1936]
xv,

t
l], 353 p. front., 2 pi., ports. 22^.

"Authorities quoted" : p. xiii-xv.

© lc. Dec. 16, 1936; A ad int. 22195; pubd. Oct. 22; Constable & co.,

ltd. (37-496) 12181

Wege, Lotte.

Der silberne baldachin, roman von Lotte Wege. Berlin,

Ullstein
[

c1936
]

244,
t
l] p., 1 1. 17cm . (On cover: Ullstein bucher)

© Aug. 13, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33506; Ullstein, a.-g.

(37-338) 12182
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Wehrt, Rudolf van.

Der libellen-krieg, eine abenteuerliche geschichte von Rudolf

van Wehrt. Berlin, Ullstein [1936]
246, [2, p. 17cm . (On cover: Ullstein biicher)

© June 25, 1936; le. Sept. 14: A—Foreign 33020; Ullstein, a.-g.

(37-337) 12183

Weirauch, Anna Elisabet, 1887-

Frau Kern, ein Berliner roman von Anna Elisabet Weirauch.

Berlin, Ullstein [1936]
240, [1] p., 1 1. 17cm . (On cover: Ullstein biicher)

© Aug. 13, 1930: 1c. Dec. 3: A—Foreign 33505; Ullstein, a.-g.

(37-334) 12184

Whitehead, Thomas North.
Leadership in a free society, a study in human relations

based on an analysis of present-day industrial civilization, by
T. N. Whitehead ... Cambridge, Harvard university press,

1936.
xv, 266 p. diagrs. 23*cm

.

© Nov. 10, 1936: 2c. Nov. 16; aft". Nov. IS: A 11)0533: President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (37-75) 12185

Whitelaw, David.

Corpus delicti ; an enquiry into the various methods by which
famous murderers have disposed of the bodies of their victims,

by David Whitelaw ... London, G. Bles, 1936.
255, [1] p. front., plates, ports. 22|cm .

© le. Dec. 16, 1936: A ad int. 22218; pubd. Oct. 19; 1). Whitelaw. Roe-
dean, Sussex. England: (37-512) 12186

Wicke K, Ernestine, 1897-

What the fairies told me, by Ernestine Wicke K. Boston,

Mass., The Christopher publishing house
[

c
1936]

3 p. 1., r
5]-32 p. illus. 20*x28cm.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 28: aff. Oct. 30: A 99648; Christopher pub.
house. (36-33984) 12187

Williams, Ronald John, 1906-

Bermudiana; text and design by Ronald John Williams;
photographs principally by Walter Rutherford. Bermuda,
New York, The Bermudian publishing company

[

c
1936]

200 p. incl. front, illus. 31x23i cm
.

"Nearly all of the photographs in this volume have appeared during
the last six years in the Bermudian magazine, and so have passages of
the text."—Note.

Bibliography included in the note.

© Dec. 9, 1930: 2c. and aff. Dec. 11: A 100945: Bermudian pnl>. co
(36-30405, 12188

Winston, Stanton Edwin, 1890-

Thermodynamics; a practical text covering the fundamentals
of thermodynamics that are basic to the engineering field, by
Stanton E. Winston ... Chicago, American technical society

1937.
3 p. 1., 178 p. front., illus., diagrs. 21icm .

© Dec. !t. i!>::o: 2c. Dec. 1(»: aff. Dee. 12: A 100935; Amer. technical
sue. (37-14) 12189
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Winter, John Garrett, 1881- ed.

... Papyri in the University of Michigan collection; miscel-

laneous papyri, edited by John Garrett Winter. Ann Arbor,

University of Michigan press, 1936.
xviii, 390 p., 1 1. vn pi., diagrs. 28cra

. {Half-title: University of
Michigan studies. Humanistic series, vol. xl)

At head of title : Michigan papyri, vol. in.

"List of abbreviations" : p. xv-xviii.

© Dec. 14, 1936 ; 2c. and aff . Dec. 21 ; A 101401 ; University of Michigan,
Ann Arbor. (36-28401) 12190

Wittke, Carl Frederick, 1892-

German-Americans and the world war (with special em-
phasis on Ohio's German-language press) by Carl Wittke ...

Columbus, O., The Ohio state archaeological and historical so-

ciety, 1936.
xi, 223 p. 231cm . {Half-title: [Ohio state archaeological and historical

society] Ohio historical collections, vol. v)
Bibliographical foot-notes.

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Dec. 2; A 100794; Ohio state archaeological

and historical society. (36-36464) 12191

Woller, Johan, 1878-

... Zest for life; recollections of a philosophic traveller,

translated from the Danish by Claude Napier. London, L.

Dickson limited
t
1936]

4 p. L, [3]-257 p., 1 1. 20^cm .

© lc. Nov. 25, 1936 ; A ad int. 22071 ; pubd. Sept. 28 ; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (36-35766) 12192

Wolff, Theodor, 1868-

Through two decades, by Theodor Wolff ... translated by
E. W. Dickes. London [etc.] W. Heinemann ltd.

t
1936]

4 p. ]., vii-xiv, 324 p. ports. 22icm .

"First published in German in 1936, under the title Der marsch durch
zwei jahrzehnte, by Allert de Lange, Amsterdam."

© lc. Dec. 15, 1936; A ad int. 22204; pubd. Oct. 19; E. W. Dickes,
Stockport, Cheshire, England. (37-635) 12193

Workman, Rona Morris.

Just loggin', by Rona Morris Workman. Portland, Or.,

Metropolitan press
c

c
1936]

46 p. 20cm .

Illustrated lining-papers.

Poems.

© Oct. 15, 1936; 2c. and aff. Dec. 24: A 102032: R. M. Workman,
Forest Grove. Or. (37-220) 12194

Wrynn, Anthony.
Someone who will not believe it, and poems, by Anthony

Wrynn. Philadelphia, Ritten house, 1936.
vii, 29 p. 23cm .

"First edition."

© Dec. 16, 1936; 2c. and aff. Dec. 18; A 101379; Ritten house.
(37-228) 12195
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Agate, James Evershed, 1877-

Kingdoms for horses, by James Agate; with decorations by
Rex Whistler. London, V. Gollancz ltd., 1936.

150 p. illus., 4 pi. 23icm
.

Illustration on t.-p.

Four essays on hackneys, cricket, golf, and boxing.

© lc. Dec 23, 1936; A ad int. 22260; pubd. Oct. 26; James Agate,
London. (37-826) 12196

Aly, Bower, ed.

Electric utilities ... edited by Bower Aly ... Editor's ed.

Published by arrangement with the Committee on debate ma-
terials and interstate cooperation. National university exten-

sion association. Columbia, Mo.. Lucas brothers, 1936.
220 p. 2Ucm

. (The ... Debate handbook.
t
v. 10] 1936-1937, vol. i)

© Aug. 25, 1936; 2c. and aft. Aug. 27: A 97580: B. Aly, Columbia, Mo.
12197

American law institute.

... Explanatory notes on agency. Tentative draft no. 4.

Prepared by the reporter, Warren A. Seavey. March 25, 1929.

Philadelphia, Pa.. The American law institute
[

c1929
]

39 p. 23m.

© Apr. 4, 1929 ; lc. and aff. Oct. 22, 1936 : lc. Nov. 2 ; A 100486 ; Amer.
law institute. ' 12198

... Restatement of agency. Proposed final draft. Sub-
mitted by the Council to the members at the eleventh annual
meeting. May 4. 5. and 6, 1933 ... Reporter, AVarren A. Sea-

vey ... advisers. Calvert Magruder, special adviser ... John
Kimberly Beach ... Frederick Green ...

t
and others^ April 3,

1933. Philadelphia, Pa., The American law institute
[

C19SZ
]

3 i». 1., 3-130. 341. 75 p. 23^m .

© Apr. 20, 1933; lc. and aff. Oct. 22, 1936: lc Nov. 2; A 100492: Amer.
law institute. 12199

Baxter, Joseph Harvey Lowell.

Sonnets for the Ethiopians and other poems, by J. Harvey L.

Baxter. Roanoke, Va., The Magic citv press, 1936.
xiv. 113 p. 20cm .

© Dec. 15, 1936; 2c Dec 16: aff. Dec. 17: A 100982; Magic city press.
(37-189) 12200

Beltrami, Geo.
Alimentation et morphologic La revolution alimentaire

actuelle; ses consequences biologiques, par le dr. Geo. Beltrami.
Illustrations par R. Maurech. Paris, Yigot freres [1936!

192 p. illus., diagrs. 25cm .

© July 31. 1936: lc Oct. 22: A—ForeigD 33211
; Vigot freres. 12201

Benoist-Mechin, Jacques.
Histoire de I'armee allemande depuis Tarmistice. [t.-j 1.

De I'armee imperiale a la reichswehr. Avec cartes. Paris,

A. Michel [1936]

1921
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Benoist-Mechin, Jacques—Continued
4 p. 1., [11]-418 p. 2(Hcm .

At head of title: Benoist-Mecbin.

© July 30, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33203 ; Albin Michel. 12202

Biedy, Henry Alois, 1862-

Mysteries of Poe's "Baven" ; being a detailed review of Poe's

"Raven", setting forth the theme, back-ground, and symbolism
of forgotten lore, as used by Poe in his immortal sololoquy

r
!
3

"The raven", with a full and understandable explanation ...

By H. Alois Biedy ... New York, H. A. Biedy & G. Bollella

[1936]
79 p. inch illus., ports. 22cm .

© Nov. 27, 1936 ; 2c. Nov. 28 : aff . Dec. 18 ; A 101423 ; H. A. Biedy.
(37-186) 12203

Bond, Oliver James, 1865-1933.

Magnolia gardens and other verse, by Colonel O. J. Bond.
Richmond, Garrett & Massie, incorporated

t

c1936]

[37] p. illus. 21cm .

© Dec. 10, 1936; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 19; A 101435; Garrett & Massie,
inc. (37-187) 12204

Bowen, Joseph.

The man without a head fty^ Joseph Bowen. New York,

Covici, Friede ^1936]
254 p. 19£cm .

© Mar. 19, 1936; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 93331; Covici, Friede. inc.

(37-217) 12205

f
Braddock, Joseph] 1902-

Bright ghost; recollections of a Georgian boyhood. Lon-
don, Cresset press, 1936.

4 p. l., 3-301 p. I9cm .

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22257: pnbd. Oct. 26; J. Braddock,
Tunbridge Wells, Kent, England. (37-883) 12206

Brooker, Edward.
... L'enigme du Kahlenberg. Paris, "Les publications

Georges Ventillard" [1936,
223, [1] p. 19™.
On cover: Roman policier.

© July 5, 1936; lc. July 22; A—Foreign 32662; Publications Georges
Ventillard. (37-825) 12207

... L'etrangleur. Paris, "Les publications Georges Ventil-

lard" [19363
222, [2] p. 19™.
On cover: Roman policier.

© Sept. 5, 1936; lc. Nov. 10; A—Foreign 33456; Publications Georges
Ventillard. (37-824) 12208

... Le mystere du paon. Paris, "Les publications Georges
Ventillard" [1936]

220 p., 1 1. 19™.
On cover : Roman policier.

© Oct. 5, 1936; lc. Nov. 10; A—Foreign 33457; Publications Georges
Ventillard. (37-819) 12209

1922
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Bulbena Estrany, Evelio.

Poesias, por Evelio Bulbena Estrany. t. 1. Barcelona, E.

Bulbena Estrany. 193G.
126 p.. 1 I. incl. port. 22l cm

.

© Apr. 23, 1936; lc. July 23; A—Foreign 32932; E. Bulbena Estrany,
Barcelona, Spain. 12210

Burton, Charles Emerson.
Manual of the Congregational and Christian churches; a

compendium of information, forms and services, by Charles

Emerson Burton. Boston, Congregational publishing society

^1936]
xiii p.. 1 1.. 270 p. lS^ cra

.

© June 4, 1936; 2c. June 12; aff. July 10; A 97029; Congregational pub.
soc. 12211

Casacof, Christo.

La remuneration et le controle du travail dans 1'industrie,

par Christo Casacof. Paris, Dunod, 1936.
1 v.

© Aug. 10, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33160; Dunod. 12212

[Charney, Samuel]

.]»dp .a .b
319, [1] p. port. 21cm .

Author's pseud. ~ll?P3 .V at head of title.

Title (transliterated) : Mendele Moicher Sforim (Sholem Yankev
Abramowitch)
© Nov. 16, 1936 ; lie. Dec. 17 ; aff. Dec. 16 ; A 101296 ; S. Oharney, New-

York. 12213

Daley, Mrs. Edith.

The golden dome, by Edith Daley ... Dallas, Tex., Turner
companv

[

c1936]
ix, 90V 20cm .

Poems.

© Dec. 12, 1936: 2c. and aff. Dec. 17: A 101321; E. Daley, San Jose,
Calif. (37-190) 12214

David-Neel, Mine. Alexandra.
... Le bouddhisme: ses doctrines et ses methodes. Paris,

Plon [1936]
2 p. 1., iii, 257 p., 2 1. 18icm

.

© June 9. 1936; lc. Dec. 3; A— Foreign 33666: Librairie Plon.
(37-S62) 12215

Delpy, fidouard.

^ L'enigme du Piccadilly, par Edouard Delpy. Paris, Les
Editions de France [1930]

2 p. 1.. 247 p., 1 1. 19™. (Roman policier. no. 89)

© July 25. 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33191 ; Editions de France.
12216
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Fitzhugh, Guston Thomas, jr.

The mechanics of the sun and moon, by Guston T. Fitzhugh,
jr. ... [Memphis, Tenn., The Print shop, c

1936j
95 p. port. 20cm .

Prose and poetry.

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Dec. 18; A 100985; G. T. Fitzhugh, jr.,

Memphis, Tenn. (37-188) 12217

Fritz, Georg.
Tabak-fachkunde ; eine einfuhrung in die gesamte tabak-

verarbeitung, von Georg Fritz. Berlin, Verlag der deutschen

arbeitsfront, g. m. b. h., 1936.
]43p. illus. 18cm . (Fachliche taschenbiicherei. Nahrung und genuss.

bd. 4)

© Feb. 10, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33313; Verlag der deutschen
arbeitsfront, g. m. b. h. 12218

Gardiner, Robert Hallowell, 1782-1864.

Early recollections of Kobert Hallowell Gardiner, 1782-

1864. Hallowell, Me., Printed for E. H. Gardiner and W. T.

Gardiner by White & Home company, 1936.
3 p. 1., 5-226 p. front., plates, ports. 23icm .

"These memoirs were written seventy-five years ago primarily for
the author's children ... These were later copied out by his son, R. H.
Gardiner 2nd, whose addenda have now been printed as footnotes."

—

Pref.

Contains brief notices of the Hallowell, Gardiner, Vaughan, Du-
maresq and Tudor families.

© Dec. 21, 1936; 2c. and aff. Dec. 28; A 102070; Robert H. Gardiner,
Gardiner, Me. (37-720) 12219

Gerhardi, William Alexander, 1895-

Of mortal love, a novel by William Gerhardi. London, A.
Barker, limited, 1936.

302 p. 2l$cm.

© lc. Dec. 9, 1936; A ad int. 22155; pubd. Oct. 26; W. A. Gerhardi,
London. (37-880) 12220

Gibbings, Robert, 1889-

Coconut island; or, The adventures of two children in the

South seas ; written and illustrated by Robert Gibbings. Lon-

don, Faber and Faber, limited [1936]
282, [1] p. inch front., illus. 21 cra

.

© lc. Dec. 28, 1936 ; A ad int. 22281
;
pubd. Nov. 5 ; R. Gibbings, Wal-

tham Saint Lawrence, nr. Reading, England. (37-849) 12221

Goffin, Robert.

Le roman des anguilles, par Robert Goffin. Paris, Galli-

mard [1936]
l v.

© Julv 20, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33179; Librairie Gallimard.
12222

Grammaire Larousse du xxe
siecle, avec la collaboration de

Felix Gaiffe, Ernest Maille
t
et autreS] Paris, Larousse

r
1936]
467 p. 20cm . (Traite complet de la langue francaise)

© Mar. 15, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33162; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau et cie. (Librairie Lanmsso) 12223

1924
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Johnson, Roy Wilder.

The control of resale prices: merchandising and Legal phases

of price-cutting, price-maintenance and quantity discounts, by

Roy W. Johnson, William H. Ingersoll and Gilbert H. Mon-
tague. Chicago, The Dartnell corporation, 1936.

200 p. 20cm . (Dartnell report no. 501)

© Apr 23, 193(5: 2c. and aff. Aug. 25; A 97:144 : Dartnell corporation.

T t * A' ' 12224
Lafont, Aime.

Bernadou, Felibre du Cep, par Aime Lafont. Paris, La-

rousse
,
L936]

1 v. (Contes et romans pour tons. Serie beige, no. 25)

© May 20, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33161; Auge\ Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau et cie. (Libra irie Larousse) 12225

Luzzatto, Moses Hayyim, 1707-1747.

oy ntnn nx^in .warn
1

? D»n r\m m*? xfw r^oa
wbm nam rmym Dinrn rraipa nxn&i mxnoi:i »w
imra rrann ^bVik^b ... jVap nm» ^n» nxa

.firm ,Kpn^Ka im onao nxmnV
2, xxxvii, 230, 230 p. 17cm . (Half-title.: The Schiff library of Jewish

classics)

Added t.-p. : Mesillat yesharim ; The path of the upright, by Moses
Havvhn Luzzatto ; a critical edition provided with a translation and
notes, by Mordecai M. Kaplan. Philadelphia, The Jewish publication
society of America, 1936.

Hebrew text and English translation on opposite pages.
Paged in duplicate.

Title transliterated : Mesillath yesharim.

© Oct. 13, 1936: 2c. Oct. 20: aff. Oct. 17: A 99.142: Jewish publication
soc. of America. (37^82) 12226

Mailey, Frederick E.

What seekest thou? By Frederick E. Mailey. Santa Bar-

bara, Calif., Pacific coast publishing company
[

c
1936]

41 p. I8cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. Sept. 29: aff. Sept. 28: A 98692; F. E. Mailey,
Santa Barbara, Calif. 12227

L
Moran, Malcolm Edward

1

Intimate letters to a bride, by Ruth Gaylord Abbott [fseud.^

Seattle, Wash., Better homes foundation
t

c
1936]

2 p. l.', 7-112 p. 20Fm .

"Edition limited."
"Facts about wholesome food values, proper diet, good bargains and

other things that have to do with the science of home making."

—

p. 75.

© Sept. 26, 1936; 2c. Oct. 7: aff. Oct. 5; A 99183: M. E. Moran, Winslow,
Wash. (37-95) 12228

Munsell, J. Guy.
The healing power of nature, by J. Guy Munsell. Lincoln,

Neb., Munsell's mineral products co.
|

c
193(>

1

144 p. 20cm .

© July 1, 1936: 2c Aug. 17: aff. Aug. 19: A 97448; Munsell's mineral
products co. [Copyright is claimed on revision] 12229

1925
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Nadir, Isaac Moishe, 1885-

t
New York, Freiheit publishing co.,

c1932
]

.0*71*13 pTlXfe
4 v. in 2. 22|cm .

Contents :

px ,Bxnn< nyVxw -iin
t
v. 2j—.oiwti ypnw&» ji paxa px poio

t
t. l]

.p»w$» rx pxa [V. 4]—.popSHnyusyB
t
v. 3]—.yxxpxT) «ix

Title (transliterated) : Di neiste werk.

© May 25, 1932 ; 2c. each and affs. Nov. 18, 1936 ; A 99923, 99922 ; I. M.
Nadir, Brooklyn. 12230, 12231

Negley, Georgina G., 1865-

Jesus only; an alabaster box, by Georgina G. Negley ...

New York [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1936j

219, [1] p. 20cm .

A narrative poem.

© Nov. 14, 1938; 2c. and aft". Nov. 24; A 100643; Fleming H. Revell co.

(37-192) 12232

Oenslager, Donald, 1902-

... Scenery then and now. New York, W. W. Norton & com-
pany, inc.

t

c1936]

xiv,
t
15]-265 p. inch plates, col. mounted front. 26cm .

"First edition."

© Dec. 10, 1936 ; 2c. Dec. IS ; all'. Dec. 17 ; A 101387 ; W. W. Norton &
co., inc. (37-193) 122:33

Petersham, Mrs. Maud (Fuller) 1890-

The story book of foods from the field, by Maud and Miska
Petersham; wheat, corn, rice, sugar. Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. Winston company, c1936.

[128] p. col. illus. 21x21cra
.

© Dec. 15, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff . Dec. 19 ; A 102006 ; John C, Winston
co. (37-216) 12234

Pratt, Julius William, 1888-

... Expansionists of 1898; the acquisition of Hawaii and
the Spanish islands, by Julius W. Pratt ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1936.

viii p., 1 1., 393 p. 20cm . (The Albert Shaw lectures on diplomatic
history, 1936. The Walter Hines Page school of international relations)

Bibliography : p. 361-376.

© Dec. 7, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101314; Johns Hopkins press.

(37-175) 12235

Runge, Friedrich Wilhelm, ed.

Das buch des deutschen bauern, bearbeitet von Friedrich

Wilhelm Runge ... Berlin, Zentral-verlag g. m. b. h., 1935.
4 p. 1., 278, [1] p. illus., xxvin pi. (incl. facsims.) on 14 1., diagrs. 25cm .

Contents.—1. t. Zur geschichte des deutschen bauern: Pacyna, Giin-

ther. Der freiheitskampf des deutschen bauerntums. Pacyna, Gunther.
Vom odalsrecht zum reichserbhofgesetz.

—

2. t. Der staatsgedanke von
blut und boden und seine verwirklichung: Motz, Karl. Blut und boden

1926
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Runge, Friedrich Wilhelm—Continued
als grundlage deutscher zukunft. Saure, Wilhelm. Zum reichserbhof-
gesetz. Reichart. Gcors;. Das system der marktordnung. Herrmann,
Ludwig. Die sozialpolitischen auswirkungen des reichsnahrstandsge-
setzes. Winter, H. E. Die europaische bauemidee als grundlage neuer
deutscher handelspolitik. Fritz, Georg. Der deutsclie baner als erhalter
von volk mid heiinat und als siedler in der fremde. Kummer, Dr. Die
neubildung deutschen bauerntums.— 3. t. Das deutsche bauerntum und
seine kultur: Scheueiniaim-Freienln ink, Wilhelm. Die pflanzenzucht der
nrzeit. Petersen, W. Germanischc banernkultur. Strobel, Hans. Das
bauerliche brauchtum. Boetticher. P. Das deutsche bauerndorf. Boet-
ticher, P. Das deutsche bauernhaus. Koeppen, Anne-Marie. Die
deutsche bauerin. Boetticher, Paul. Das lied des bauern. Bauer, Karl.
Der bauer in der deutschen dichtung.

© Jan. 28, 1935; lc. July IT. 1936; A—Foreign 32551; Zentral-verlag,

g. m. b. h. (37-700) 1223ft

Shakespeare, William, 1564r-161G.

The complete works of William Shakespeare; the Cambridge
edition text, as edited by William Aldis Wright, including

the Temple notes; illustrated by Rockwell Kent, with a pref-

ace by Christopher Morley ... Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1936.
2 v. fronts., illus., plates. 32£om .

Paged continuously.
"This edition is limited to seven hundred and fifty copies, numbered

and signed by the artist of which this is no. 300."

"First edition."

Contents.—v. 1. The first part of King Henry vi. The second part of
King Henry vi. The third part of King Henry vi. The tragedy of King
Richard in. The comedy of errors. The tragedy of Titus Andronicus.
The taming of the shrew. The two gentlemen of Verona. Love's labour's
lost. The tragedy of Romeo and Juliet. The tragedy of King Richard n.
A midsummer-night's dream. The life and death of King John. The
merchant of Venice. The first part of King Henry rv. The second part
of King Henry rv. The life of King Henry v. Much ado about nothing.
The tragedy of Julius Caesar. As you like it. Twelfth night ; or, What
you will. The tragedy of Hamlet, prince of Denmark.—v. 2. The merry
wives of Windsor. Troilus and Cressida. All's well that ends well.
Measure for measure. The tragedy of Othello, the Moor of Venice. The
tragedy of King Lear. The tragedy of Macbeth. Antony and Cleopatra.
The tragedy of Coriolanus. The life of Timon of Athens. Pericles,
prince of Tyre. Cymbeline. The winter's tale. The tempest. The fa-
mous history of the life of King Henry vm. Venus and Adonis. The
rape of Lucrece. Sonnets. A lover's complaint. The passionate pilgrim.
The phoenix and turtle.

© Nov. 20, 1936; 2c. each and aff. Dec. 4; A 101146; Doubleday, Doran
& co., inc. [Copyright is claimed on Synopses & historical data, glos-
sary and complete indexes, by Van II. Cartiriell; Illustrations by Rock-
well Keni ; L»»nur introduction by Christopher Morlevj
(36-28593

i

12237

Sinker, Julius.

Minimizing securities taxes. 1936-1937 ed. Chicago, Com-
merce clearing house, inc.. Loose-leaf service division of the
Corporation trust company, New York, N. Y., 1936.

l V.

© Oct. l. 1936; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 8; A 98862; Commerce clearing
house, inc. 12238

1927
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Thomas, Maude Morgan.

When I was a girl in Wales [by] Maude Morgan Thomas.
New York, Lothrop, Lee and Shepard co., 1936.

4 p. 1., 161 p. front., plates. 181cm . [Children of other lands books]

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 18 : aff. Nov. 20 ; A 100581 ; Lothrop. Lee &
Shepard co. (37-261) 12239

Thompson, William Rodney, 1885-

Accounting systems, their design and installation
t
by] Wil-

liam Rodney Thompson ... Chicago, LaSalle extension uni-

versity, 1936.
6 p. 1., iv, 737, [9] p. inch illus., diagrs., forms. 21£cm .

On cover : Higher accountancy.

© Nov. 4, 1936 ; 2c. Dec. 24 ; aff. Dec. 23 ; A 102058 ; LaSalle extension
univ. [Copyright is claimed on new material and revisions]

(37-248) 12240

Thomson, Sir Joseph John, 1856-

Recollections and reflections, by Sir J. J. Thomson . . . Lon-
don, G. Bell and sons, ltd., 1936.

viii, 451 p. front., plates, ports., diagrs. 24cm .

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22262; pubd. Dec. 1; Macmillan co.,

New York. (37-801) 12241

Turaime, Richard.

En bas; roman, par Richard Turaime. Paris, La Nouvelle

societe d'edition [1936]
1 v.

© Julv 5, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33184 ; Nouvelle societe d'edition.

12242

Van Allen, George Raymond.

Poems ; first series [by
3
G. R. Van Allen. {N&w York, Mail

advertisers press, c1936
3

10 pt. in 1 v. 15|cm .

Each part has special t.-p. and pagination.
Contents. — Ten poems. — Ten more.—Sonnets.—Number four.—Bal-

lads.—Neo-great.—John Ross.—Number eight.—Thee and me.—Symphony.

© Nov. 15, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 100883 ; G. R. Van Allen, New
York. (37-191) 12243

Van Sinderen, Adrian, 1887-

Important beginnings, by Adrian Van Sinderen.
t
New

York] Priv. print.
C
W. E. Rudge's sons;, 1936.

5 p. 1., 104, [2] p. illus. (inch maps, facsims.) 28cm .

Pages [23] and 24 consist of a folded leaf with double map on recto,

one page of text on verso.

"Two hundred and fifty copies of this book have been printed ... by
William E. Rudge's sons in December, 1936."

Contains facsimiles of title-pages, or of specimen pages, and repro-
ductions of maps, etc., from first printings in various fields, accom-
panied by explanatory text.

Contents.— Religious books.—Classics.—Voyages and discoveries.

—

Scientific books.— English novels.— American novels.— Poetry.—First
printings of immortal lines.

© Dec. 18, 1930; 2c. and aff. Dec. 22; A 101430; A. Van Sinderen,
Brooklyn. (37-202) 12244

1928
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Agraives, Jean d\

Le maitre-coq du Kamtchatka, par Jean d'Agraives. Illus-

trations de Hallo. Paris, Hachette, 1936.
1 V.

© Sept. 17, 103G; lc. Dec-. 7; A—Foreign 33S38 ; Librairie Hachette.
12245

Armes, Ethel Marie.

Stratford hall, the great house of the Lees, by Ethel Armes;
with an introduction by Franklin D. Roosevelt. Richmond,
Va., Garrett and Massie, incorporated, 1936.

xxiv p., 2 L, 575 p. incl. front., illus. (incl. ports., maps, plans, facsims.,

coats of arms) 28cm .

Illustrated lining-papers.

Bibliography : p. [549]-558.

© Dec. 7. 1936; 2c. Dec. 0; aft*. Dec. S; A 100850; Garrett & Massie, inc.

(37-204

i

12246

Barrett, Audry, comp.
Life's pages. Los Angeles, Calif., A. Barrett publishing

co., inc., 1936.
107 p. illus. 23$cm .

© July 23, 1936; lc. Aug. 15; lc. Aug. 17; aff. Aug. 14; A 97535; A.
Barrett, Los Angeles. 12247

Barzee, Clark Louis, 1864-

Oregon in the making; 60's to gay 90's, by C. Louis Barzee
... illustrated by P. J. Rennings. Salem, Or., Statesman pub-

lishing company
f

c
1936]

140 p. front., illus. l<Hcm .

"The contents of the volume embrace the memories, the observations
and the personal experiences of the author."—Introd.

© Oct. 31, 193G ; 2c. Nov. 18 ; aff. Dec. S ; A 101221 ; Statesman pub. co.

(37-172) 12248

Bay, Jens Christian, 1871-

A second handful of western books, by J. Christian Bay ...

Cedar Rapids, la., Priv. print, for the friends of the Torch
press, 1936.

56 p. front, (facsim.) 20i
cm

.

"Four hundred copies printed."
"The contents of this book were included in a series of lectures be-

fore the University of Michigan Library school in March, 1936."

© Dec. 10. 1036: 2c. Dec. 28; aff. Dec. 23; A 102062; Torch press.

(37-310) 12249

Bedel, Maurice.

Molinoff, Indre-et-Loire, par Maurice Bedel. Illustrations

de A. Pecoud. Paris, Hachette, 1936.
i v.

© July 23. 1036; lc. Dec. 7; A—Foreign 33810; Librairie Hachette
12250

Bernhart, Joseph, erl.

Yom wert des leibes in antike, Christentum und anthro-

pologic der gegenwart, beitrage von Joseph Bernhart. J.

1929

1936, no. 140
Printed March 11, 1937
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Bernhart, Joseph—Continued

Schroteler
t
und] J. Ternus. Vorwort von Hans Brunnen-

graber. Salzburg, A. Pustet, 1936.
1 v.

© Aug. 1, 1936 : le. Oct. 22 ; A—Foreign 33350 ; Verlag Anton Pustet.
12251

Bible. 0. T. Psalms. French. 1936.

Le livre des Psaumes. t. i-ii. Traduit et commente par Jean
Cales. Paris, G. Beauchesne et ses fils, 1936.

2 v.

Contents.—I. Introduction, Psaumes i-lxxii. (Vulgate i-lxxi)—u.
Psaumes lxxiii-cl. (Vulgate lxxii-cl)

© Oct. 7, 1936 ; lc. each Dec. 7 ; A—Foreign 33785 ; Gabriel Beauchesne
et ses fils. 12252

Biron, Armand de Gontaut, baron de, 1524^-1592.

The letters and documents of Armand de Gontaut, baron de

Biron, marshal of France (1524—1592) collected by the late Sid-

ney Hellman Ehrman, m. a. ; edited, with an introduction, by
James Westfall Thompson ... Berkeley, Calif., University of

California press, 1936.
2 v. fronts., 2 pi., ports., facsim. 22cm .

Paged continuously.
"A list of published Biron letters" : p. 785-789.
"A list of works relating to sixteenth-century France and specifically

to Biron" : p. 791-809.

© Nov. ]3, 1936; 2c. each Dec. 7; aff. Dec. 17; A 101317; Regents of the
Univ. of California, Berkeley, Calif. (37-160) 12253

Blachly, Clarence Dan, 1881-

Overseas, by Clarence Dan Blachly, ph. d. Washington,
D. C, 1936.

160 p. 14£cm .

Poems.

© Dec. 15, 1936; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 24; A 101466; C. D. Blachly,
Takoma Park, Md. (37-230) . 12254

Bonsirven, Joseph.

Juifs et Chretiens, von Joseph Bonsirven. Paris, E. Flam-
marion, 1936.

1 v. (Etudes philosophiques et religieuses)

© Sept. 10, 1936 ; lc. Sept. 22 ; A—Foreign 33099 ; Ernest Flammarion.
12255

Boyton, Neil, 1884^-

Eedrobes, by Neil Boyton, s. j. New York, Cincinnati
r
etc.]

Benziger brothers, 1936.
viii, 301 p. front., pi., map. 19cra

.

© Oct. 8, 1936: 2c. Dec. 23; aff. Nov. 25; A 101484; Benziger bros.

(37-177) 12256

Brewster, Dorothy, 1883- ed.

A book of contemporary short stories, edited by Dorothy
Brewster ... with an appendix on writing the short story by
Lillian Barnard Gilkes. New York, The Macmillan com-
pany, 1936.

1930



PART I, BOOKS, GROUP I y

no. 140, March, 1937 12263

Brewster, Dorothy—Continued
xx, 754 p. 20icm .

"Bibliographical note" : p. 754.

© Dec. 15, 1936; 2c. Doc. 16; aff. Dec. 17; A 100075; Maomillan CO.

(37-112) 12257

Briesen, Hans von.

Why not know Florida; an informal guide for the motorist,

by Hans v. Briesen. Jacksonville, Fla., The Drew press, c1936.
220. [4] p. illus. (incl. maps) 204cm .

Blank pages for "Notes" ( t3) at end)
"A selected list of books on Florida" : p. 220.

© Dec. 17. I!):',*!; 2c. and aff. Dec. 23; A 101465; Hans v. Briesen, New
York. (37-293) 12258

Brooker, Edward.
... Le fantome ecossais. Paris, "Les publications Georges

Ventillard"
f
1936]

222 p., 1 1. 19cm .

On cover : Roman policier.

© May 5, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31892; Publications Georges
Ventillard. (37-820) 12259

... L'onyx de Somolow. Paris, "Les publications Georges
Ventillard" [1936]

220 p., 1 1. 19cm .

On cover : Roman policier.

© June 5, 1030: lc. July 22; A—Foreign 32661; Publications Georges
Ventillard. (37-821) 12260

... Le yacht de la mort. Paris, "Les publications Georges
Ventillard" [1936]

220 p., 1 1. 19cm .

On cover : Roman policier.

© Apr. 5, 1936; lc. May 21; A—Foreign 31891; Publications Georges
Ventillard. (37-822) 12261

Brown, Stanley M., ed.

Business executive's handbook, edited by Stanley M. Brown

;

associate editors : Lillian Doris, Edith J. Friedman
c
and oth-

ers] ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xxxvii p., 1 1., 1281 p. incl. illus., tables, forms. 20cm .

"Standard business books published by Prentice-Hall, inc." : p. 1225-
1234.

© Dec. 4. 1936; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 12; A 100942; Prentice-Hall, inc.

(37-243) 12262

Brumback, Oscar.

America awake ! By Oscar Brumback. Washington, D. C,
The Voters guide publishing company

r

c
1936]

211, [1] p. 17™
© Aug. 27. 1030; 2c. Dec. 15; aff. Nov. 14: A 100947; O. Brumback,

Washington. (37-250) 12263

Camp fire girls.

The book of the Camp fire girls. New York city, Camp
fire girls, incorporated

r

c1936
1

4 p. 1., 247 p. illus. 18^°".
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Camp fire girls—Continued
"First printing, November, 1936."

Includes bibliographies.
Songs with music: p. 244-245.

© Dec. 9, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 101421 ; Camp fire girls, inc.

(37-245) 12264

Charmot, Francois.

Le sacrement de Funite; meditation sur la sainte messe, par
F. Charmot. Paris, Deselee, de Brouwer et cie., 1936.

l v.

© July 29, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33152 ; Deselee, de Brouwer et

cie. 12265

Commerce clearing house.

Federal securities laws. 1936 ed. Including the Securities

act of 1933, Securities exchange act of 1934, Public utility hold-

ing company act of 1935, with all amendments to June 20,

1936; also a review of federal securities regulation topical in-

dex for each act. New York, Chicago [etc.] Commerce clear-

ing house, inc., Loose leaf service division of the Corporation

trust company
t

c
1936]

v, 90 p. 23cm".

© Aug. 4, 1936; 2c. and aff. Aug. 15; A 97540; Commerce clearing
bouse, inc. 12266

U. S. Supreme court selected death tax cases, 1898 to 1936.

New York, Chicago [etc.] Commerce clearing house, inc.,

Loose leaf service division of the Corporation trust company

r

c1936]
195 p. 23cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 21; A 97923; Commerce clearing
house, inc. 12267

Cooch, Francis Allyn.

Little known history of Newark, Delaware, and its environs,

by Francis A. Cooch; with an introduction by George H.
Kyden. Newark, Del., The Press of Kells, 1936.

xv p., 1 1., 297 p. incl. front, (port.) plates, ports. 23icm .

© Dec. 15. 1936 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 21 ; A 101457 ; F. A. Cooch, New-
ark, Del. (37-173) 12268

Coons, Margaret Neeld.

124 successful ideas for library publicity, collected and ar-

ranged by Margaret Neeld Coons ... Chicago, Follett book

company
[

c1936
]

24 p. 24|cm .

Bibliography: p. 24.

© Dec. 9, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 102036 ; Follett book co.

(37-321) 12269

Cube, Hellmut von.

Das spiegelbild, von Hellmut von Cube. Berlin, S. Fischer,

1936.
l v.

© Aug. 27, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33113; S. Fischer verlag, a.-g.

1227-0

1932



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 140, March, 1937 12276

Dugger, Shepherd M.
Romance of the Siamese twins; a thrilling story of a Cher-

okee Indian family, a composition on wild flowers, a history of

Avery county. North Carolina, and other sketches and poems
never before published, by Shepherd M. Bugger ... Burns-

ville, N. C, Edwards printing co.
[

c
1936]

50 p. plates. 22cm .

© July 10. 1936: 2c. Aug. 3: aff. Aug. 17; A 97422; S. M. Dugger,
Banners Elk, N. C. 12271

Explorations in economics; notes and essays contributed in

honor of F. W. Taussig. New York and London, McGraw-
Hill book company, inc., 1936.
xii, 539 p. inel. front, (port.) diagrs. 24cm .

"Bibliography of Professor Taussig's writings" : p. 535-539.

© Dec. IS. 1930: 2c. Dec. 19: aff. Dec. 28: A 101517; McGraw-Hill book
CO., inc. (37-367) 12272

Finckenstein, Ottfried, graf.

Fiinfkirchen; roman, von Ottfried, graf Finckenstein.

Jena, E. Diederichs, 193G.
2 ]). 1.. 3-257, r

l] p. 21cm .

© Mar. 22, 1936: lc. Sept. 14: A—Foreign 33016; Eugen Diederichs
verlag. 12273

Fletcher, Robert Henry.
Corral dust ... [by] Bob Fletcher. Helena, Mont. [Printed

by State publishing company, 1936]
3 p. I., 87 p. illus. 24cm .

Poetry and prose.

© Dec. 10, 1936; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28: A 101522; R. H. Fletcher,

Helena. Mont. [Copyright is claimed on new material]
(37-227) 12274

General federation of women's clubs.

Homespun; an anthology of poetry by the General federa-

tion of women's clubs; compiled and with a foreword by Anita
Browne ... New York, Cincinnati

t
etc.] American book com-

pany
[

c1936
3

vi, 447 p. 20™.
© Dec. 17. 1936: 2c. and aff. Dec. 22; A 102037: Amer. book co.

(37-23S) 12275

Gigliotti, Cairoli.

American psychology, by Cairoli Gigliotti ... a true study.

[Chicago, The author] 1936.
3 p. 1., ix, 322, [I, p. front, (port.) 23£cm .

© Oct. 28, 1936: 2c. Nov. 27: aff. Dec. 15: A 101411 ; C. Gigliotti. Chi-
cago. (37-366) 12276

(

Ginzberg, Asherj

»v by ^nj* ipseud^ Dj?n im mp tnawi nl-i» „.

,im?m nvzbb mhian nxsin
ri^"piVto rib*

-i - - •: tt:«- "t I-. !-..
,

.firm
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c
Ginzberg, Asher

3—Continued
xxiii, 348 p. front, (port.) 17i

cm
. (.5 nap .DHJaVn^ HpSD)

Preface and notes in English.
Title (transliterated) : Igroth u-maamarim

© Dec. 2, 1936; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 101109; College of Jewish
studies, Chicago. 12277

Goedsche, Curt Rudolf, ed.

Jugend und reife; moderne 'kurzgeschichten, edited with
notes, exercises and vocabulary by C. K. Goedsche ... New
York, F. S. Crofts & co., 1936.

vii, 152 p. 19£cm .

Contents.—Der strom, von Walter Bauer.—Das ftinfzigpfennigstuck,
von Franz Vetter.—Das schilf, von R. Dosche.—Der maskenball, von
Otto Doderer.—Lange strasse 66, von H. M. Miiller.—Der keltische dolch,

von Arnold Ulitz.

© Dec. 15, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 100973 ; F. S. Crofts & co., inc.

(37-234) 12278

Grogger, Paula, 1892-

The door in the Grimming, by Paula Grogger; translated

by Caroline Cunningham. New York, G. P. Putnam's sons,

1936.

6 p. 1., 3-507 p. 22cm .

© Sept. 28, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101391 ; G. P. Putnam's sons.

(37-113) 12279

Heckel, Albert Kerr, 1880-

On the road to civilization ; a world history, by Albert Kerr
Heckel ... and James G. Sigman ... Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. Winston company ^1936]

xvi, 863 p. col. front., illus. (incl. maps) col. pi., diagr. 21^cm .

Bibliography at end of each unit.

© Oct. 17, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 100508 ; John C. Winston
co. (37-159) 12280

Huntley, George William, jr.

A story of the Sinnamahone, by George William Huntley,

jr., b. s., ll. b. Williamsport, Pa., The Williamsport printing

& binding co.
t

c1936j
500 p. plates, ports. 211cm .

"Unwritten history of the old white pine days on the Sinnamahoning
from 1865 to 1885."—Pref.

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 10; A 101223; G. W. Huntley, jr.,

Emporium, Pa. (37-292) 12281

Huttenlocher, Fr.

Unser schones Stuttgart; erne heimatkunde von Stuttgart,

von Fr. Huttenlocher und O. Pfizenmayer. Mit sondertafeln

und abbildungen im text. Stuttgart, Fleischhauer & Spohn,

1936.
1 v.

© Apr. 30, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33388; Fleischhauer & Spohn.
12282
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Judson, Lyman Spicer.

Public speaking for Future farmers, by Lyman Spicer Jud-
son ... Danville. 111., The Interstate printers and publishers,

1936.
288 p. diagrs. 2Hcm

.

© Sept. l. 1936; 2c. and air. Dec 16; A 101298; L. S. Judson, Milwaukee.
(37-152) 12283

Kenner, Hurnard J.

The fight for truth in advertising; a story of what business

has done and is doing to establish and maintain accuracy and
fair play in advertising and selling for the public's protection,

by H. J. Kenner ... sponsored by the Advertising federation

of America, to commemorate the Silver jubilee of truth in

advertising work in America. New York, Round table press,

inc., 1936.
xxi, 298 p. 20cm .

© Nov. 16, 1936; 2c Nov. 18; aft. Nov. 27: A 100716; Round table press,

inc. (37-170) 12284

Kuhnel, Josef.

Yon heiligen flamnien, von Josef Kuhnel. Salzburg, A.

Pustet, 1936.
l V.

© Apr. 9, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33353; Verlag Anton Pustet.
12285

Liess, Johannes.
Die endoskopie beim rinde; ihre klinische bedeutung u.

praktische ausfiihrung. von dr. Johannes Liess. Mit abbil-

dungen. Hannover. M. & H. Schaper, 1936.
1 v.

© June 16, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33050; M. & H. Schaper.
i 12286

Ludwig, Emil, 1881-

The Davos murder, by Emil Ludwig; translated by Eden
and Cedar Paul ... New York, The Viking press, 1936.

5 p. 1., 3-96 p. 22™.

© Dec. 9, 1936; 2c. Dec. 9: aff. Dec. 11 : A 101280; E. Ludwig, Ascona,
Switzerland. (37-340) 12287

McAssey, Mabel Morefield.

My mental garden in prose and verse, by Mabel Morefield

McAssey; illustrations by Donald Mundt. Chicago, 111. [The
H. G. Adair printing co^ 1936.

43 p., 1 1. illus. (incl. facsim.) port. 23£cm .

Song with music : p. 18.

© Dec. 10, 1936; 2c. and aff. Dec 18; A 101370; M. M. .McAssey, Chi-

cago. (37-222) 12288

McCluer, Mrs. Margaret N.
AVomen as presented on United States stamps, by Margaret

X. McCluer ... [Kansas City. Mo., Press of Goldsbenv-
Spangler. inc.,

c1936
]
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McCluer, Mrs. Margaret N.—Continued
37 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© Sept. 21, 1936 ; 2c. and afr". Sept. 23 ; A 98632 ; M. N. McCluer, Kansas
City, Mo. (37-171) 12289

McDonald, Morton J. A.

Getting and keeping classified advertising, by Morton J. A.

McDonald ... New York, Prentice-Hall, inc.

'

E

c
1936]

xii p., 1 1., 436 p. incl. illus., diagrs., forms. 23|cm .

© Dec. 4, 1936 ; 2c. Dec. 11 ; aft. Dec. 12 ; A 100944 ; Prentice-Hall, inc.

(37-241) 12290

McMurtrie, Douglas Crawford, 1888-

Alphabets; a manual of letter design, with complete alpha-

bets of varied styles of lettering, by Douglas C. McMurtrie.

4th ed. rev. Pelham, N". Y., Bridgman publishers inc. [1936]
78 (i. e. 80) p. 22icm .

Page 5a and one unnumbered page between p. 5 and 7.

© Nov. 21, 1936; 2c. and aff. Dec. 7; A 100898; Bridgman publishers,
inc. (37-299) 12291

Mager, Henri.

Kadi-esthesie et radio-physique ; l'etude du rayonnement des

forces et de la matiere, par Henri Mager. Paris, Dunod, 1936.
1 v.

© June 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33157 ; Dunod. 12292

Marsh, Mary L.

... A caravan tour to Italy, Switzerland, Germany, Belgium,

France and Holland, by Mary L. Marsh. Boston, Mass., The
World caravan guild, inc., 1936.

3 p. 1., t
9]-70 p. 25|cm .

At head of title: The World caravan guild.

© Oct. 1, 1936 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 100901 ; World caravan guild,

inc. (37-257) 12293

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

... Six contes choisis, par Guy de Maupassant; edited with

visible vocabulary, notes, and exercises by Francis B. Barton
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

C
1936]

v, 79 p. 16| cm . (Heath's modern language series)

On cover : Heath visible vocabulary. French series.

Vocabulary ( t73] p.) interspersed.

Contents.—La parure.—Mon oncle Jules.—La ficelle.—Deux amis.

—

Mademoiselle Perle.—En voyage.

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Dec. 21; A 101404; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on visible vocabulary, notes and exercises]

(37-151) 12294

Meiners, Gustav.
Die technik selbsttatiger steuerungen und anlagen, von dipl.-

ing. Gustav Meiners. Mtinchen, K. Oldenbourg, 1936.
l v.

© June 13, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33323; R. Oldenbourg.
12295
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Meyer-Dbhner, Kurt.

... Die neue deutsclie kriegsmarine ; aufbau, gUederung,

dienst und anderes wissenswerte mit flaggen- unci uniform-

tafeln. Hamburg, Broschek & co., 1935.
69 p. 5 pi. (3 coi.) on 3 1. 194cm .

At head of title : Korv.-kapt. Meyer-Dohner.
"8.-10. tausend."

© Sept. 4, 1935; lc. Apr. 27. 1936; A—Foreign 31522; Verlagsbuch-
handlung Broschek & co. (37-896) 12296

Meysenbug, Malwida von, 1816-1903.

Memoirs of Malwida von Me}^senbug; Rebel in bombazine;

edited by Mildred Adams from the translation of Elsa von
Meysenbug Lyons. New York, W. W. Norton & co., inc., 1936.

xiv p., 1 1., ±7-315 p. front, (port.) vin pi. (inch ports.) 24£cm .

Abridged translation of the author's "Memoiren einer idealistin und
ihr nachtrag: Der lebensabend einer idealistin".

"First edition."

© Nov. 30, 1936; 2c. Dec. 3; aff. Deo 4: A 100927: W. W. Norton & co.,

inc. (37-231

)

12297

Modigliani, Vera.
Les proces celebres de l'ltalie. Marin Faliero, Jerome

Savanarole, Beatrice Cenci ... par Vera Modigliani. Paris,

Pavot, 1936.
i v.

© Aug. 18, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33282; Payot. 12298

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

... Introduction a Moliere; Le medecin malgre lui, Le bour-

geois gentilhomme; abreges avec introductions, notes et vo-

cabulaire par Eunice R. Goddard ... et Jeanne Rosselet ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1936
]

v, 199 p. front., illus. 17cm . (Heath's modern language series)

Songs with music : p. 159-161.

© Dec. 16, 1936; 2c. and aff. Dec. 21 : A 101408; Eunice Rathbone God-
dard and Jeanne Rosselet, Baltimore. [Copyright is claimed on in-

troduction, notes and vocabulary] (37-232) 12299

Morrison, William Brown, 1877-

Military posts and camps in Oklahoma, by William Brown
Morrison ... Oklahoma City, Okla., Harlow publishing cor-

poration, 1936.
2 p. 1., vii p., 1 1., 180 p. front., ports., map. 24cm .

Bibliography : p. 175-176.

© Dec. 3, 1936: 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 100932; Harlow pub. cor-

poration. (37-174) 12300

Nadler, Josef, ed.

Osterreich, erbe und sendung im deutschen raum, herausge-

geben von dr. Josef NTadler und dr. Heinrich von Srbik. Salz-

burg, A. Pustet, 1936.
1 V.

© Aug. .'), 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33:5.17: Verlag Anton Pustet.

12301
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Nath, Lucy.

Im dom zu Naumburg, von Lucy Nath. Mit abbildungen

nach aufnahmen von Rolf-Dietrich Nath und Helmuth Nath.

Leipzig, J. J. Weber, 1936.

64 p. incl. plates, diagr. 18cm . ( Weberschiffchen biicherei. 22)

© Aug. 14, 1986 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33384 ; J. J. Weber. 12302

National advisory council on radio in education. Advisory

committee on engineering developments.

... Present and impending applications to education of radio

and allied arts; report of the Committee on engineering de-

velopments. 4th revise July, 1936. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
t

c
1936]

vii, 87, [1] p. diagrs. 19cm . ([National advisory council on radio in

education] Information series, no. 5)

A. N. Goldsmith, chairman.

© Sept. 22, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 13 ; A 99837 ; Natl, advisory council
on radio in education, inc., New York. (37-199) 12303

National municipal league.

A new deal in local government ... broadcasts ... presented

by the Committee on civic education by radio of the National

advisory council on radio in education and the American
political science association, in cooperation with the National

municipal league. New York city, National municipal league

[1036]
[102] p. 24i

cm
. (You and your government, ser. vin)

Various pagings.
"Delivered June 26-September 25, 1934, over a nation-wide network

of the National broadcasting company."

© June 9, 1936 ; 2c. and aff. June IS ; A 95758 ; Natl, municipal league.

(37-168) 12304

Planning ... broadcasts ... presented by the Committee on
civic education by radio of the National advisory council on

radio in education and the American political science asso-

ciation, in cooperation with the National municipal league.

New York city, National municipal league
t

c1936]
[146] p. 24cm . (You and your government, ser. xn)
Various pagings.
"Delivered October 1, 1935-January 28, 1936, over a nation-wide net-

work of the National broadcasting company."
"Brief list of references" at end of each broadcast.

© June 9, 1936; 2c. and aff. June 18; A 95762; Natl, municipal league.

(37-169) 12305

Taxation for prosperity ... broadcasts ... presented by the

Committee on civic education by radio of the National advis-

ory council on radio in education and the American political

science association, in cooperation with the National municipal

league. New York city, National municipal league [1936]
[126] p. 24cm . (You and your government, ser. xtI
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National municipal league—Continued
Various pagings.
"Delivered June 18-September 24, 1935, over a nation-wide network

of the National broadcasting company."
"Brief list of references" at end of each broadcast.

© June 9, 1936; 2c. and aff. .June 18: A 95761; Natl, municipal League.

(37-1G7) 12306

Trends of government ... broadcasts ... presented by the

Committee on civic education by radio of the National ad-

visory council on radio in education and the American polit-

ical science association, in cooperation with the National mu-
nicipal league. New York city, National municipal league

t
°1936]

[150] p. 24£cm . (You and your government, ser. ix)

Various pagings.
"Delivered October 2, 1934-January 29, 1935, over a nation-wide net-

work of the National broadcasting company."

© June 9, 1936; 2c. and aff. June IS; A 95759; Natl, municipal league.

(37-246) 12307

The 44 state legislatures of 1935 ... broadcasts ... presented

by the Committee on civic education by radio of the National

advisory council on radio in education and the American
political science association, in cooperation with the National

municipal league. New York city, National municipal league

^1936!

[158] p. 24cm . (You and your government, ser. x)

Various pagings.
"Delivered February 5-June 11, 1935, over a nation-wide network of

the National broadcasting company."
"References" at end of some of the broadcasts.

© June 9, 19%: 2c and aff. June 18: A 95760; Natl, municipal league.

(37-247) 12308

... New outline of knowledge, edited by Utley E. Crane ...

Philadelphia, Progressive publishing company
E

c
1936]

20 v. fronts., illus., plates, ports., diagrs. 21cm .

"Now revised edition."
Previous edition published under title : The outline of knowledge,

edited by James A. Richards.

Contents.—I. The romance of evolution, by F. H. Martens.—II. The
story of religion and philosophic thought and The personal romance of
history, by F. H. Martens.—III. The romance of the arts, by F. H. Mar-
tens.—iv-v. The history of the world, by A. D. Innes.—VI. Geology, by
H. E. Slade and W. E. Ferguson. Biology, by Carolina E. Stackpole.
Zoology, by W. D. Matthew. — VII. Botany, by Marion E. Latham.
Astronomy, by Waldemar Kaempffert and H. T. Wade. Atoms, mole-
cules, and electrons, by F. L. Darrow. Anthropology, by Francis Rolt-
Wheeler. Chemistry, by W. A. Hamor.—vm. Chemistry, by W. A. Hamor.
Physics, by George Matthew. Electricity, by W. J. Moore. Medicine,
by T. H. Allen. Mathematics, by L. L. Locke.—IX. Sacred writings.

—

x. The book of good manners, by F. H. Martens. Essays of culture, by
Harriet Lane. Physical beauty, by Florence Courtenay. Color harmony
and design, by Millicent Melrose. Sex, by Henry Stanton. Chesterfield's
letters.—XI. History of literature, by Francis Rolt-Wheeler. English
poetry. — xu. English poetry. — xin. Philosophy. — xrv. Essays. — XV.

1939
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. . . New outline of knowledge—Continued
Travel. — xvi. Herodotus. Cicero. Utopia. Plutarch's Lives.— XVII.
Drama.—XVIIL Shakespeare's dramas. Famous orations.—xix. Fables
and fairy tales.—XX. The history of the world, by A. D. Innes. The
romance of money, by R. M. Knerr. The reader's guide.

© Dec. 1, 1936 ; 2c. each Dec. 14 ; aff . Dec. 16 ; A 102091 ; William Heim,
Philadelphia. (37-330) 12309'

Nichols, Ira Alfred.

Human interest essays, by I. A. Nichols. Iowa Falls, la.

t

c
1936]
1 p. 1., 102 p. 24cm .

© Dec. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 19 : A 101381 ; I. A. Nichols, Iowa
Falls, la. (37-229) 12310

Odom, Helen B.

Cum along thru' Texas, by Helen B. Odom; original lino-

leum cuts by Cecil Beard. Dallas, Tex., Dealey and Lowe,
1936.

6 p. 1., 3-142 p. front, (port.) illus. 20cm .

© Nov. 24, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 28 ; A 101511 ; H. B. Odom, Dallas.

(37-219) 12311

O'Donnell, Terence, 1888-

History of life insurance in its formative years; compiled

from approved sources, by Terence O'Donnell ... Chicago,

American conservation company, 1936.
9 p. 1., 13-844 p. incl. front., illus., ports. 23|cm .

"Largely a compilation of material which appeared originally in the
American conservationist, 1931-1936."—Foreword.

Bibliography: p. 819-833.

© Dec. 7, 1936 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 10 ; A 100890 ; Amer. conservation
co. (37-365) 12312

O'Hearn, Frank P.

Genuine money and genuine money economics . . . section 1-2.

By Frank O'Hearn. [Toronto, Canada, F. P. O'Hearn, 1936
3

2 v. 23cm .

Contents.—sect. 1. My discovery.—sect. 2. My invention.

© lc. each Oct. 19, 1936; A ad int. 21895: pubd. Oct. 3 ; F. P. O'Hearn.
12313

Overbeck, Otto C. J. G. L.

... The new light ... 1st ed., 1936. [London, Metchim &
son, ltd., 1936]

x p., 1 1., 229 p. illus., port., diagrs. 19cm.

© lc. June 22, 1936 ; A ad int. 21824 : pubd. June 15 ; O. O. J. G. L.

Overbeck, London. 12314

Porter, Walter P.

The pond book, by Walter P. Porter ... and Einar A. Han-
sen ... illustrated by Hugh Spencer and Ottilie Fov. New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c1936]
vi, 210 p. col. front., illus., col. plates. 19|cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 2, 1936: 2c. and aff. Dec. 16: A 101299; Amer. book co.

(37-307) 12315
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Racine, Jean Baptiste, 1639-1699.

The best plays of Racine; translated into English rhyming
verse with introductions and notes by Lacy Lockert . . . Prince-

ton, Princeton university press, 1936.
xii, 412 p. 21icm .

Contents.—Andromaque.—Britannicns.—Phedre.—Athalie.

© Dec. 15, 1936; 2c. and aff. Dec. 23; A 102051 : Princeton univ. press.

(37-237 I
12316

Randall, Harlan J.

Consumers' cooperative adventures; case studies, by Harlan
J. Randall ... and Clay J. Daggett ... Whitewater, Wis., The
Whitewater press, 1936.

8 p. 1., 642,
t4] p. illus., diagrs. 22^ cm

.

© Nov. 3, 1936; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7: A 101198; IT. J. Randal] and
Clay j. Daggett, Whitewater, Wis. (37-242) 12317

Reau, Louis.

... L'art du moyen age. arts plastiques, art litteraire et la

civilisation franchise ... par Louis Reau ... et Gustave Cohen
... Paris, La Renaissance du livre, 1935.

xxiii p., 1 1.. 464 p. 20 pi. 20$cm .

At head of title: Involution de riniimuiite, synthase collective, dirigee
par H. Berr.

© Oct. 20, 198-"); lc. Feb. 17. 1086: A—Foreign 30514; Renaissance du
livre. 12318

Rethorst, Otto W., 1875-

Our depression ; a play in nine scenes by O. W. Rethorst
Boston, The Christopher publishing house ^1936]

x, 11-89 p. 2(H cm
.

"Reflections in verse" : p. [75]-89.

© Nov. 16, 11)8(5: 2c. Nov. 25; aff. Dec. 14; A 102022; O. W. Rethorst,
Piedmont, Calif. (87-226) 12319

Rohrbaugh, Lewis Guy, 1884r-

Grandpa Weatherby, by Guy Rohrbaugh. New York
r
etc.]

Fleming H. Revell company ^1936]
121 p. I9^cm

.

© Dec. 12. 1936; 2c and aff. Dec. 17; A 101811 ; Fleming H. Revel] co
(37-1S3) 12320

Ross, Kenneth Symington.
... Instant A BCs for success; 676 inspirations applicable

to all problems for successful solution, by Kenneth Ross. Van-
couver, Canada, K. Ross ^1936]

32 p. 28rm .

© lc. Sept. 11, 1936; A ad int. 21821 : pubd. Sept. 3; K. s. Ross. Van-
couver, Canada. 12321

Sanciaume, Joseph Louis.

Le spectre des sables: ronian policier, par Joseph Louis
Sanciaume. Paris. Editions de France, 1936.

2 ]). 1.. 218 p., 1 1. 18| cm . (A ne pas lire la nuit. 90)

© An?. 10, 1930: lc. Oct. 22: A—Foreign 33272; Editions de France
12322
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Saroyan, William, 1908-

... Three times three.
t
Los Angeles] The Conference press,

1936.
xii p., 2 1., 3-160 p. 23icm .

"First edition."

Contents.—The man with the heart in the highlands.—The ques-
tion.—The living and the dead.—Summertime.—Public speech.—Life and
letters.—Baby.—The beggars.—Quarter, half, three-quarter, and whole
notes.

© Dec. 10, 1936 ; 2c. Dec. 22 ; aff . Dec. 23 ; A 101456 ; W. Saroyan, Los
Angeles. (37-235) 12323

Sauer, Kurt.

Deutsche triumphziige, von Kurt Sauer. Mit abbildungen.

Leipzig, J. J. Weber, 1936.
64 p. incl. plates (part col.) 174cm . ( Weberschiffchen bucherei. 21)

© Aug. 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33385 ; J. J. Weber. 12324

Schafer, Wilhelm.

Die quellen des Rheins, von Wilhelm Schafer. Mit abbil-

dungen. Berlin, Atlantis-verlag, 1936.
1 v.

© June IS, 1936: lc. Sept. 14; A—Foreign 33058; Atlantis-verlag.

12325

Sears, Clara Endicott, 1863-

Wind from the hills and other poems, by Clara Endicott

Sears ... New York, London, G. P. Putnam's sons, 1936.
ix p., 1 1., 13-95 p. front, (port.) plates. 21cm .

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101390 ; O. E. Sears, Harvard,
Mass. (37-225) 12326

Stoddard, Theodore Lothrop, 1883-

... A caravan tour to Egypt and Palestine, by Lothrop Stod-

dard. Boston, Mass., The World caravan guild, inc., 1936.
3 p. 1., t

9]-40 p. 25|cm .

At head of title: The World caravan guild.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 100900 ; World caravan guild,

inc. (37-259) 12327

Storm, Theodor, 1817-1888.

... Immensee, von Theodor Storm; edited with visible vocab-

ulary, notes, and questions by Elmer O. Wooley ... Boston,

New York
t
etc.] D. C. Heath and company

f

c1936]
iii, [3], 90 p. 16^cm . (Heath's modern language series)

On cover : Heath visible vocabulary German series.

Vocabulary interspersed.

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Dec. 21; A 101403; D. C. Heath & co.

[Copyright is claimed on visible vocabulary, questions and notes]

(37-233) 12328

Streeter, Harold Wade, 1900-

The eighteenth century English novel in French translation,

a bibliographical study, by Harold Wade Streeter. New York

[

c1936
]
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Streeter, Harold Wade—Continued
1 p. L, v-viii, 25(> p. diagr. 20£cm

. (Publications of the Institute of
French studies, inc.)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliographies : p. 164-256.

© May 2(1. 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 101151 : G. L. Van Roosbroeck,
New York. (37-155) 12329

Swiren, David Bernard.

jysyV ]ywvx djh ix ]yby>Bw ysbyn ojnjn jD>nDD»3i

fpw ra .jyTTio nysn in n nn pa ,]ynjntw px
.rmn ,.xp wVms nxVn

234, [2, p. 2U<" ;

.

Added t.-p.: We Jews; a book of original, soul-stirring sermons in

Yiddish, which mirror real Jewish life, by Rabbi David Bernard Swiren
... Now York. Bloch publishing co., 1936.

© Oct. 27. L936; 2c. and aff. Oct. :

>

.<»; A 99663; D. B. Swiren, Philadelphia.

Tapman, Lillian Smith.
Two poems : The plaint of labor, The world of penance,

by a wayfarer (Lillian Smith-Tapman) Richmond Hill, L. I.,

N. Y., L. S. Tapman ['193,6]

42 p. 20cm .

© Dec. 18, 1936; 2c and aff. Dec. 21; A 102044; L. Smith-Tapman,
Richmond Hill. X. Y. (37-221 I

12331

Teodorowicz, Josef.

Konnersreuth ini lichte der mystik und psychologie, von dr.

Josef Teodorowicz. Salzburg, A. Pustet, 193G.
l V.

© May 13, 1936; lc. Oct, 22: A—Foreign 33358; Verlag Anton Pustet.

12332

Thompson, J. Eric.

Archaeology of South America, by J. Eric Thompson ... 12

plates, 18 text figures, 1 map ... Chicago, Field museum of

natural history. 1936.
cover-title. 160 p. illus. (incl. map) xn pi. 22cm. (Meld museum of

natural history. Anthropology leaflel •*'>?>

I

© July 13, 1936; 2c. and aff. July 20; A 97085; Field museum of natural
history. 12333

Tirey, Ralph Noble, 1882-

The life-use speller, grades two through eight, by Ralph N.
Tirey ... Blanche E. Fuqua ... [and] Mary D. Black ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company r

c
1936]

v, 234 p. illus. 19cm .

© Nov. is, L936; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec L9 ; A 102002; John ('. Winston
co. (37-154) 12334

Trarieux d'Egmont, Gabriel.

Le thyrse ct la croix; essai sur l'esoterisme chretien, par
Gabriel Trarieux d'Egmont. Paris, Adyar, 1936.

1 v.

© Aug. 1, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33153; Editions Adyar.
12335
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Twentieth century fund. Committee on old age security.

The Townsend crusade; an impartial review of the Town-
send movement and the probable effects of the Townsend plan.

New York, The Committee on old age security of the Twen-
tieth century fund, inc., 1936.

2 p. 1., t
3]-93 p. 22i«".

"The fund staff assumes full responsibility for chapters i through v
and the committee for chapter vi."—1st prelim, leaf.

© June 16, 1936; 2c. and aff. Dec. 19; A 101439; Twentieth century
fund, inc., New York. (37-244) 12336

Van Sweringen, Sigrid.

As the morning rising; a novel, by Sigrid Van Sweringen.
New York, Cincinnati

E
etc.] Benziger brothers, 1936.

ix, 362 p. front., plates. 20cm .

© Oct. 19, 1936; 2c. Dec. 23; aff. Nov. 25; A 101486; Benziger bros.

(37-178) 12337

Von Erdberg, Eleanor.

Chinese influence on European garden structures, by Elea-

nor von Erdberg; edited by Bremer Whidden Pond. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1936.

4 p. 1., [3]-221 p. front., illus., plates. 26x20cm
. {Half-title: Harvard

landscape architecture monographs, i)

Bibliography: p. [191]-209.

© Dec. 9, 1936; 2c. Dec. 12: aff. Dec. 19; A 100999; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (37-297) 12338

Walters, Raymond, 1885-

Stephen Foster: youth's golden gleam; a sketch of his life

and background in Cincinnati, 1846-1850, by Raymond Walters

. . . Princeton, Princeton university press ; London, H. Milford,

Oxford university press, 1936.
5 p. 1., 160 p. front., plates, port., facsims. 21cm .

"Sources and annotations": p. f
137!-153.

© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 100682 ; Princeton univ.
press. (37-165) 12339

The Washington post.

The Robinson-Patman act; its history and probable mean-
ing. Washington, D. C, The Washington post

[

c1936
3

ix, 61 p. 28i
cm

.

Prepared by counsel of the Washington post. cf. Foreword.

© Nov. 4, 1936: 2c. and aff. Nov. 9; A 99753; Eugene Meyer & co.,

Washington. (37-249) 12340

Weber, Wolfgang.

Hotel Affenbrotbauni ; abenteuer an der autostrasse Kap-
Kairo. von Wolfgang Weber. Mit abbildungen. Berlin,

Ullstein, 1936.
150, [4] p. plates, map. 191cm .

© June 18, 1936; lc. Sept. 14; A—Foreign 33025; Ullstein a.-#.

12341
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Aponte, Salvatore.

La vita segreta dell' Arabia Felice, per Salvatore Aponte.

Con illustrazioni. Milano, A. Mondadori [1936]
1 V.

© Apr. 10, L936; Lc. Nov, 19; A—Foreign 33485; Oasa oditrbv A.
Mondadori. 12342

Belding, David Lawrence, 1884r-

Manual of human parasitology, by David L. Belding ...

Boston. Mass.
t
Planographed by Spaulding-Moss company]

1936.
318 p. incl. illus., tables, dinars. 23£ cra

.

"Second edition."

"Textbooks for reference" : p. 8.

© Sept. 30, 1936; 2c. Oct. 23; aff. Nov. 1.0; A 100478; D. L. Belding,
Boston. (37-310) 12343

Bergrnann, Ernst.

Deutschland ; das bildungsland der neuen menschheit, vofl

Ernst Bergrnann. 2., gektirzte niifi. Breslau, F. Hirt [1936]
1 V.

© Aug. 31, 1936; lc. Nov. 9; A—Foreign 33438; Ferdinand Hirt.

12344
Bernatzik, Hugo Adolf.

Owa Raha, von Hugo Adolf Bernatzik. Mit abbildungen.

Wien, Bernina-verlag, a*, m. b. h., 1936.
1 V.

© May 27. 1936; lc. Dec. 9; A—Foreign 33822; H. A. Bernatzik, Wien-
Grinzing, Austria. 12345

Bible. German. Paraphrases. 1936.

Neue Bibel; ein buch von Gottern, volk und lielden. Bear-

beitet nnd nachgedichtet von Paul Kaegi. Zurich, O. Fiissli,

1936.
1 v.

© Mar. 24. 1936: lc. Nov. 7: A—Foreign 33821: Orell Fiissli verlag,
12346

Biddle, Harry Clarence, 1885-

... Chemistry in health and disease, by Harry C. Biddle ...

over 200 illustrations. Philadelphia, F. A. Davis company,
1936.

xi. 590 p. illus.. diagrs. 22^cm . (Davis' integrated series of textbooks)
Tables on lining-paper.
Includes blank pages for "Personal notes".
"References" at end of last chapter.

© Oct. 26, 1936; 2c. Nov. 28; aff. Dec. 2: A 100802; F. A. Davis co.

(37 305) 12347

Bishop, Richard Evett, 1887-
Bishop's birds; etchings of water-fowl and upland game

birds, by Richard E. Bishop; 73 etchings reproduced in aqua-

tone. Philadelphia, J. B. Lippincott company, 1936.
[147, p. 73 pi. on 67 1. 31i

cm
.

"This edition is limited to 1050 numbered copies for America of
which 1000 are for sale. This copy is no. 1049."

© Dec-. 2, 1936: 2c. rtnd aff. Dec 17: A 101452; R. E. Bishop, Phila-
delphia. (.",7 391

i 12348
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Brodhurst-Hill, Mrs. Evelyn, 1883-
So this is Kenya! By Evelyn Brodhurst-Hill ... London

and Glasgow, Blackie & son limited
c
1936]

5 p. 1., 246 p. front., illus. (maps) plates. 22cm .

"First published, 1936."

© lc. Dec. 22, 1936 ; A ad int. 22264 ; pubcl. Oct. 29 ; Evelyn Brodhurst-
Hill, Olemusogai, P. O. Turbo valley, Kenva Colony, Africa.
(37-927) 12349

Brophy, John, 1899-

Ilonka speaks of Hungary; personal impressions and an

interpretation of the national character, by John Brophy ; with

26 illustrations, 2d impression. London, Hutchinson & co.

ltd. [1936]
256 p. front, (port.) plates. 22cin

.

© lc. Dec. 19, 1936; A ad int. 2222S ; pubd. Oct. 23; J. Brophy, Kinship,
Middlesex, England. (37-961) 12350

Crawford, Nelson Antrim, 1888-

We liberals, by Nelson Antrim Crawford. New York, E. R.

Smith, 1936.
4 p. 1., 183 p. 22cm .

Contents.—We liberals.—Our master's voice.—The muse afield.—We
elect a bishop.—A note on the Kansas language.—What is newspaper
English?—Lady cops in cap and gown.—The nobility of the campus.

—

Professors of English.—The American aristocracy.—Cats holy and pro-
fane.

© Dec. 1, 1936: 2c. Dec. 3; aff. Dec. 17; A 100978; Richard R. Smith

.

(37-339) 12351

Crispin, Frederic S.

Dictionary of technical terms ; containing definitions of com-
monly used expressions in aeronautics, architecture, woodwork-
ing and building trades, electrical and metalworking trades,

printing, chemistry, etc.
r
by] Frederic S. Crispin ... (Rev. ed.)

New York, Milwaukee
L
etc.] The Bruce publishing company

[

c1936]
4 p. 1.. 267, r3i P- illus. 20cm .

© Nov. 21, 1936; 2c. and a ff. Nov. 28: A 100727

;

Bruce pub. CO.

(37-301) 12352

Croy, Otto.

Hunclerterlei fotokniffe, von dr. Otto Croy. Mit 145 bildern

des verfassers. Halle (Saale) W. Knapp
[

c
1936]

176 p. illus. 21cm .

© Jan. 3, 1936; lc. June 3; A—Foreign 32065; Wilhelm Knapp.

Eckelmann, Gerold, com p.

... Cosmos trading; three letter safe check (complete phrase

and table) code. Compiled ... by Gerold Eckelmann. First

edition (about 5000 million combinations) Shanghai-China,

The Cosmos trading code, G. Eckelmann
r

c
1936]

5 p. 1., 248 p. 27cm .

"Private supplement oL
? the cosmos trading three letter code" in

pocket at back of volume.
© lc. Mav 18, 1936; A ad int. 21673: pubd. May 1; G. Eckelmann,

Shanghai, China. 12354
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i

Edwards, Frederick Anthony!

Adaptation de La griffe qui tue; roman policier de Charnian
Edwards

^

pseud. \ Paris. Los Editions de France flOIH^
2 p. 1., 252 ]). 19cm . (A ne pas lire la unit. 01)
Adaptation de Charles de Rirhter.

© Sept. 25, 1936; lc. Nov. 11; A—Foreign 33451; Editions de Fiance.
12355

Essad, bey.

Mohammed ; a biography, by Essad bey. Translated by
Helmut L. Ripperger. Xew York, Toronto, Longmans, Green
and co.. 1936.

vi, 376 p. 21<an .

© Sept. 16, 1936; 2c. and aff. Sept. 22; A 98563; Longmans, Green &
co. 12356

Falcionelli, Albert.

Les societes secretes italiennes; Les Carbonari—La Ca-

morra-—La Mafia, par Albert Falcionelli. Paris, Payot, 1936.
1 v. (Bibliotheque historique)

© Sept. 18, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33837; Payot. 12357

Fensch, H. L.

Zahlen und bilder aus dem deutschen landbau. Bearbeitet

von dr. H. L. Fensch, dr. K. Padberg, dr. H. Weitz. Berlin,

Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h., 1936.
116 p. diagrs. 24cm . (Arbeiten des Reichsmihrstandes. bd. 12)

© Aug. 21, 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33536 ; Reichsnahrstand
verlags-ges. m. b. h. 12358

Frohberg, Wolfgang 0.

Langenscheidts sprachfiihrer fiir den sportsmann. Deutsch-

franzosisch, von Wolfgang O. Frohberg. 1. aufl. Berlin-

Schoneberg, Langenscheidt
L

c
1936]

463 p. 17cm .

Added t.-p. : Guide linguistique Langenscheidt pour le sportsman.
Allemand-fraucais. par Wolfgang O. Frohberg. l ie edition. Berlin-

Schoneberg, Langenscheidt
[

c1936j

© July 6, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33428 ; Langenscheidtsche ver-

lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h. 12359

Fuchs, Franz.

Grundriss der funktechnik in gemeinverstandlicher dar-

stellung. von dr. Franz Fuchs. 20. yollstandig neubearbeitete

aufl. Mit abbildungen. Miinchen, R. Oldenbourg, 1936.
215 p. ill us., diagrs. 23cm .

© June 13, 1936; lc. Oct. 22; A.—Foreign 33321; IL Oldenbourg.
12360

Gatti, Angelo.

I canti delle quattro stagioni. par Angelo Gatti. Milano,

A. Mondadori
r
1936

3

l v.

© May 2, L936; lc. Nov. 19; A—Foreign 33484- Oasa editrice A.

Mondadori. 12361
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Gerlach, Hellmut von.

Von rechts nach links, von Hellmut von Gerlach. Herausge-
geben von Emil Ludwig. Zurich, Europa-verlag, 1936.

1 v.

© Oct. 15, 1936 ; le. Nov. 18 ; A—Foreign 33827 ; Europa-verlag Zurich.

Grutzner, Arthur.
Aluminiumlegierungen patentsammlung. 1.-2. t. Von dipl.-

ing. A. Grutzner unter mitarbeit von G. Apel ... Zugleich

anhang zu aluminium teil a in Gmelins handbuch der anorga-

nischen chemie. 8. vollig neu bearbeitet aufl. Berlin, Verlag
Chemie, g. m. b. h., 1936.

2 v. 251cm .

1. t., © Jan. 2, 1936 ; lc. Mar. 19 ; 2. t, © Apr. 1 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign
31080, 32775 ; Verlag Chemie, g. m. b. h. 12363, 12364

Johnstone, Anne Hartwell.

American foreign policy, by Anne Hartwell Johnstone ...

Washington, D. C, The National league of women voters

[

c1936
]

ix, 44 p. diagr. 23cm .

© Oct. 29, 1936; 2c. and aff. Nov. 4; A 100260; Natl, league of women
voters, inc. 12365

Kander, Lizzie (Black) "Mrs. Simon Kander," 1858-

comp.
The Settlement cook book, compiled by Mrs. Simon Kander.

Tested recipes from the Settlement cooking classes, the Mil-

waukee public school kitchens, the School of trades for girls

and experienced housewives. 21st ed., enl. and rev. Milwau-
kee, The Settlement cook book co.

L

c
1936j

xlvi p., 1 1., 623 p. inch front, (port.) illus. 20cra
.

© Oct. 5, 1936 ; 2c. Nov. 21 ; aff.. Dec. 17 ; A 101424 ; Settlement cook book
co. (37-379) 12366

Kettell, Russell Hawes, ed.

Early American rooms; a consideration of the changes in

style between the arrival of the Mayflower and the Civil war
in the regions originally settled by the English and the Dutch,

with articles by Frederick Lewis Allen, Elliot W. Bisbee, Jos-

eph Everett Chandler
t
and others] ... Russell Hawes Kettell,

editor. Portland, Me., The Southworth-Anthoensen press, 1936.
xvii, 200 p., 1 1. col. front., illus. (incl. plans) plates (part col.) 31cm .

At the end of each of the twelve chapters are two pages, not included
in the pagination, containing newspaper items that once appeared
within the dates given in the caption, reprinted in such form as will

carry out the spirit of their original typography and arrangement.
"Color plates were made by Max Jaffe in Vienna ; monochrome plates

by Arthur Jaff6, inc., New York."

© Dec. 7, 1936; 2c. and aff. Dec. 22; A 101432; R. H. Kettell, Concord.
Mass. (37-392) 12367

Kilgallen, Dorothy.
Girl around the world, by Dorothy Kilgallen ... Philadel-

phia, David McKay company
[

c1936
]
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Kilgallen, Dorothy—Continued
219 p. front., illus., plates, ports. 21cm .

On cover : Decorations by Clayton Knight.
Illustrated lining-papers.

"Reprinted by permission of New York evening journal and Interna-

tional news service."

© Nov. 21, 1936; 2c. and aff. Dec. 8; A 100857; King features syndicate,

New York. (37-303) 12368

Klinefelter, Walter.

Christmas books, by Walter Klinefelter. Portland, Me.,

The Southworth-Anthoensen press, 193G.
xxiv p., 1 1. 22cm .

© Dec. 15, 1936; 2c. and aff. Doc. 22; A 10142G ; W. Klinefelter, Glen
Bock, Pa. (37-322) 12369

Ludwig, Emil.

Der niord in Davos, von Emil Ludwig. Amsterdam, Que-

rido verlag, n. v. [1936]
1 V.

© Oct. 0. 1936; lc. Oct. 23; A—Foreign 33447; Querido verlag, a. v.

12370

Macdonald, Alan David.

... Euphrates exile. London, G. Bell & sons, ltd., 1936.
301 p. front., plates. 19£cm .

At head of title : A. D. Macdonald.
Maps on lining-papers.

© lc Dec. 23, 1936; A ad int. 222GS
;
pubd. Oct. 20; A. D. Macdonald,

Hawkhurst, Kent, England. (37-929) 12371

Matzhold, Louis A.
Brandherd Balkan; reisebetrachtungen eines journalisten,

von Louis A. Matzhold. Mit bildern, nach aufnahmen des

verfassers. Wien, L. W. Seidel & sohn [1936]
1 V.

© Feb. 14, 193G; lc. Dec. 3: A—Foreign 33588; L. W. Seidel & sohn.

12372

Mauer, Otto.

Das verborgene antlitz; Christus im mysteriuni des jahres,

von Otto Mauer. 1. bd. Festkreis der epiphanie. Salzburg,

A. Pustet, 1936.
329 p. 19icm .

© June 10, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33352; Verlag Anion Pustet.

12373

Muller, K. Wilhelm.
Allismus, von K. Wilhelm Muller. Duisburg, J. Ewich

11)36]

19G p. 21cm .

© Aug. 15. 193G; lc. Dec. 3; A—Foreign 33597; Verlag Joh. Ewich.
12374

Muller-Walbaum, Wilhelm.
Judentum und wissenschaft, von dr. Wilhelm Mtiller. Leip-

zig, T. H. Fritsch (jun.) [1936,
61, [1] p. 234cm .

© Sept. 20. 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33591; Tfoeodor Herbert
Fritsch (jun.) 12375
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Munch, Paul Georg.
Rabchen aus meinem nest; frohliche geschichten von mei-

nen schulbuben, von Paul Georg Munch. Berlin, Buchmeister
verlag, g. m. b. h.

t
1936]

l v.

© Apr. 28, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33429; Buchmeister verlag,

g. m. b. h. 12376

Mullen, Edward Andrew, 1892-
Modern treatment and formulary, by Edward A. Mullen

... foreword by Horatio C. Wood, jr. ... Philadelphia, F. A.

Davis company, 1936.
707 p. 20icm .

© Nov. 24, 1936 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Dec. 2 ; A 100800 ; F. A. Davis co.

(37-309) 12377

Neureiter, Ferdinand von.

Wissen um fremdes wissen auf unbekanntem wege erworben

;

eine experimentelle untersuchung, von Ferdinand v. Neureiter

... Mit 9 abbildungen, 2 schriftproben und 2 tabellen. Gotha,
L. Klotz verlag, 1935.

56 p. front., illus. 24cm .

© Nov. 18, 1935; lc. June 3, 1936; A—Foreign 32054; Leopold Klotz
verlag. 12378

Noyes, Arthur A.

A course of study in chemical principles, by Arthur A.
Noyes ... and Miles S. Sherrill ... 2d ed., rewritten. Part 2.

Molecular and ionic theories, concluded. Chapter iv (con-

tinued) and chapter v. Printed in incomplete form for the

classes at the Massachusetts and California institutes of tech-

nology. New York, The Macmillan company, 1936.
iv, 7231]-308 p. diagrs. 211cm .

© Dec. 8, 1936; 2c. and aff. Dec. 9; A 100894; Miles S. Sherrill, Brook-
line, Mass. 12379

O'Brien, John S., 1898-

Sled dogs in snowland ; adventures with Byrcl's dogs in the

Antarctic, by John S. O'Brien . . . with drawings by Ben Stahl.

Chicago, Follett publishing company ^1936]
72 p. incl. front., illus. 20cm .

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Dec. 21; A 102014; Follett mil), co.

(37-306) 12380

Prentice-Hall, inc., New York.

Explanatory digest relating to federal taxes under the Rev-

enue act of 1936 ... June, 1936, ed. ,New York] Prentice-Hall,

inc..
c1936.

54 P 21iy x 9iLcm .

©June 26, i936; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 30; A 10047.') ; Prentice-Hall. inc.

12381
Price, Willodeen, comp.
Index to vocations, compiled by Willodeen Price and Zelma

E. Ticen. New York, The H. W. Wilson company, 1936.
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Price, Willodeen—Continued
106 p. 254cm .

"A revision and enlargement of the former Index to vocations pub-
lished in mimeograph form by the Division of high school reference of

the Public library of Fort Wayne and Allen county, Indiana."—Pref.

Contents. — Index to vocations.— List of books analyzed.—Useful
books for vocational teachers and counselors.

© Nov. 30, L936; 2c. Dec. 17: aff. Dec. 15; A 101303; II. W. Wilson co.

(37-820) 12382

Questions cliniques d'actualite. 5° serie. Lecons professees a

la Charite service du professeur Sergent, par mm. Coquelet,

Georges Pumas. Noel Fiessinger ,et autreS] Paris, Masson
et e

,e
, 1035.

3 p. I.. 308 p.. 1 I. front., illus. (inch maps) diagrs. 25&m .

©Nov. 23. 1935; 1c Apr. •"». 1936; A—Foreiim 31198; Masson et cie.

12383
Rousseau, Jean Jacques.

Extraits de J. J. Rousseau. Publies avec une introduction,

des notes et des illustrations par Philippe van Tieghem. Paris,

Hachette. 1936.
1 V.

© May 28, 1936; lc. l>ec. 7: A—Foreign 33808; Librairie Hachette.
12384

Schneider, Friedrich.

Bildungskrafte im katholizismus der welt seit dem ende des

krieges. Unter mitwirkung von Faehkennern des in- und aus-

landes herausgegeben von prof. dr. Friedrich Schneider. Frei-

burg i. Breisgau. Herder & co., g. m. b. h., 1936.
i v.

© Aug. 15, 1936; Id. Oct. 22; A—Foreign 33319; Herder & co.. g. m.
b. h. 12385

Smith, Harold S.

The amateur seaman, by H. S. "Skipper" Smith ... New
York, Dodge publishing company

t

c
1936]

xiii p., 3-265 p. front., illus., diagrs. 21cm .

"First edition."

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 19: aff. Nov. IS: A 01)915; H. S. Smith, Port
Washington. X. y. (37-317) 12386

Spini, Giorgio.

La bottega delle meraviglie: romanzo per Giorgio Spini.
Verona. A. Mondadori ^936!

1 v. (I libri gialli. n. 137)

© Apr. 2<). L936; 1c. Nov. 19: A—Foreign 33481; Casa editrice A.
Mondadori. 12387

Stotz, Charles Morse.
The early architecture of western Pennsylvania, a record of

building before 1860, based upon the Western Pennsylvania
architectural survey, a project of the Pittsburgh chapter of
the American institute of architects; with an introduction by
Fiske Kimball, text by Charles Morse Stotz ... New York,
Pub. by W. Helburn, inc., for the Buhl foundation, Pittsburgh'
1936.
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Stotz, Charles Morse—Continued
2 p. 1., 3-290 p., 1 1. incl. front, illus. fold. map. 36cm.

"This volume is one of a first edition of one thousand copies." This
copy not numbered.

Bibliography : p. 290.

© Dec. 14, 1936; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 29; A 102098; Buhl foundation,
Pittsburgh. (37-390) 12388

Tiltman, Hubert Hessell, 1897-

The Far East comes nearer, by H. Hessell Tiltman ... 2d
impression. London, Jarrolds, limited, 1936.

ix, 11-318 p. front., plates, ports. 22-^ cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 23, 1936: A ad int. 22245; pubd. Oct. 29; H. H. Tiltman,
London. (37-959) 12389

Vasel, Georg.
Flammen in der wiiste; erlebnisse eines deutschen flugpio-

niers in Innerasien, von Georg Vasel. Mit aufnahmen und
einer karte. Berlin, Ullsteih, 1936.

1 v.

© June 4, 1936 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 33024 ; Ullstein a.-g. 12390

Wagner, Norton.
Unveiling the universe : where we are and what we are as

told by the telescope and spectroscope; a popular, intelligible,

and graphic description of the sun, moon, earth, planets, stars,

comets, meteorites, eclipses, zodiac signs, star charts, and
theories of earth origin; a concise summary of historical, de-

scriptive, and observational astronomy, so illustrated and de-

scribed that amateurs, school students, and lay readers may
readily acquire a visual, comprehensive knowledge of earth's

companion planets and the other celestial bodies that dwell in

our surrounding universe; designed, written, compiled, and
arranged by Norton Wagner. Scranton, Pa., The Research

publishers, c1936.
135 p. illus. (part col.) diagr. 26cm .

Front cover and back lining-paper included in paging ; text runs paral-
lel with back of cover except on pages [60]-[61] and 130-131.

© Nov. 9, 1936 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 11 ; A 99801 ; N. Wagner, Scranton,
Pa. (37-374) 12391

Wallace, Edgar, 1875-1932.

Sanctuary island, from the film scenario by Edgar Wallace,

told by Robert Curtis. London, Hutchinson & co., ltd.
r
1936]

288 p. 19tm .

© lc. Aug. 1, 1936; A ad int. 21720; pubd. July 5; Edgar Wallace, ltd.,

London. 12392

Weatherhead, Leslie Dixon, 1893-

It happened in Palestine, by Leslie D. Weatherhead ...

London, Hodder and Stoughton, 1936.
xviii, 289 p. front., plates. 20cm .

© lc. Doc. 14, 1936; A ad int. 22255; pubd. Dec. 1 ; L. D. Weatherhead^
London. (37-940) 12393
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Arnold, Karl.

Die Landarbeiteransiedlung auf pachtland unter besonderer

beriicksichtigung der pommerschen arbeits- und arbeiter-

7erhaltnis.se, von Karl Arnold. Berlin, Reichsnahrstand ver-

lags-ges. m. b. h., 1936.
120 p. 22|cm . (Beitrage zum bauern- und bodenrecht. bd. 5)

© Juno 5, 1030; 1c. Dec :: ; A—Foreign 33533; Reichsnahrstand ver-

lags-ges. in. 1). h. 12394

r
Arthur, John!

Love-in-memory; an elegy by "A" ipseud^ ... Redhill, Sur-

rey. The Pelican library, 1936.
cover-title, 24 p. 19cm .

© lc. June 1. 1936; A ad int. 21787; pubd. May 20; Bruce Barclay,
Redhill. Surrey, England. 12395

Bergmann, Alfred.

Christ. Dietr. Grabbe, 1801-1836; sein leben in bildern, von
Alfred Bergmann. Leipzig, Bibliographisch.es institut, a g.,

1936.
1 p. 1., 7-40. [2] p. plates, facsims. lScm .

© Sept. 10, 1930; lc. Dec. 3; A—Foreign 33516; Bibliographisches
institut, a.-g. 12396

Boulet, V.

Legons de choses. Cours moyen. Paris, Hachette [1936]
3 p. 1.. 307 ]).. 2 I. illus., col. plates. l(H fm

.

At head of title: V. Boulet—A. & C. Chabanas.

© June 4, 1036 ; le. Dec. 7 ; A—Foreign 33772 ; Librairie Hachette.
12397

Burckhardt, Paul.

Kochbiichlein fur einzelganger ; anleitung fur ungeiibte zur

raschen herstellung einfaeher geriehte in einer portion, von
nialer Paul Burckhardt. Mit zeichnungen des verfassers. Zu-
rich. Guggenbiihl & Huber. Schnveizer spiegel verlag, 1936.

44 p. illus. 23icm
.

© Oct. 17. 1030 ; lc. Oct. 28 ; A—Foreign 33678 ; Guggenbiihl & Huber,
Scrnveizer spiegel verlag. 12398

Cairns, Julia.

Stardust ; in search of everyday happiness, by Julia Cairns.

London, AVeldons. ltd.
r
1935

]

3 p. 1., 0-02.
t2] p. illus. 10^ cni

.

© lc. Jan. 11. 10:50 : A ad int. 21121; pubd. Nov. 19, 1935; J. Cairns,
% Gilbert F. Wright, London. 12399

Coover, John Edgar, 1872-

The noteScript manual ... by J. E. Coover ... Stanford Uni-
yersity, Calif., The NoteScript publishing company, 1936.

xxv, 151 p. 21 cm
.

"Photolith reproduction."
"Word-signs & some phrase-outlines" (fa p.) lai 1 in.

© Sept. ll. 1936; 2c. Sept. 23; .-iff. Nov. 11: A 08588; J. E. Coover,
Stanford University, Calif. (37-458) 12400
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Day, Stephen A., 1882-

The constitutionalist, by Stephen A. Day. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1936]

92 p. 2(>i
cm

.

© Nov. 16, 1936; 2c. and aff. Nov. 25; A 101052; Christopher pub.
house. (37-444) 12401

... The desk Standard dictionary of the English language;

designed to give the orthography, pronunciation, meaning,

and etymology of about 83,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples; 1,200

pictorial illustrations; abridged from the Funk & Wagnalls
new Standard dictionary of the English language b}^ James
C. Fernald ... A new ed., augm. and carefully rev. by Frank
H. Vizetelly ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1937.
viii, 894 p. illus. 23cm .

At head of title: Ready-reference edition.

On cover : Funk & Wagnalls desk Standard dictionary.

© Dec. 7, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 100925 ; Funk & Wagnalls co.

[Copyright is claimed on revision] (37-486) 12402

DeSoto, Clinton B.

Two hundred meters and down ; the story of amateur radio,

by Clinton B. DeSoto ... West Hartford, Conn., The American
radio relav league, inc., 1936.

6 p. 1., 184 p. 25cm .

"This work is publication no. 13 of the radio amateur's library, pub-
lished by the League."—Verso of t.-p.

"First edition."

© Oct. 8, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 101114 ; Amer. radio relav league,
inc. (37-376) 12403

Dietz, David, 1897-

The story of science, by David Dietz ... 4th ed., new and
rev. ... New York, Dodd, Mead & company, 1936.

xvii, 387 p. front., illus., plates, ports., diagrs. 22|cm .

Bibliography : p. 355-359 ; "Addenda to the bibliography for the fourth
edition" : p. 360.

Contents.—The story of the universe.—The story of the earth.

—

The
story of the atom.—The story of life.

© Dec. 3, 1936; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 17: A 101369; Dodd, Mead &. co.,

inc. (37-373) 12404

Essad, bey.

Nicholas n, prisoner of the purple, by Mohammed Essad-

Bey; translated by Paul Maerker Branden and Elsa Branden;
with 17 illustrations. London, Hutchinson & co. [1936]

292 p. front., plates, ports. 24cm .

© 1c. May 26, 1936: A ad int. 21462; pubd. Apr. 2; Paul Maerker
Branden, New York. 12405

Guild, Mrs. June (Purcell) 1887-
Black laws of Virginia; a summary of the legislative acts

of Virginia concerning Negroes from earliest times to the
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Guild, Mrs. June (Purcell)—Continued
present, by June Purcell Guild ... Richmond, Va., Whittet &
Shepperson, 1936.

249 p. 20cm .

© Doc. 16, 1936; 2e. Doc. 18: .-iff. Dec. IT: A 100977; J. P. Guild,
Richmond. < 37-422) 12406

Hildebrand, Arnold, comp.
Friedrieh der Grosse, 1712-1786; aus seinen werken, nach

dein urteil seiner zeitgenossen. Zusammengestellt von Arnold
Hildebrand. In bildern. Leipzig, Bibliographisches institut.

a. g., 1936.
l p. 1.. 7-48 p. plates, facsims. 18cm .

© Aug. 13, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33515; Bibliographisches
institut, a.-g. 12407

Hummel, Theodor.
100 jahre erbhofrecht der deutschen kolonisten in Russland,

von Theodor Hummel. Berlin. Reichsnahrstand verlags-ges.

m. b. h., 1936.
l V.

© June 28. 1036; lc. Dec. 3: A—Foreign 33539; Reichsnahrstand ver-

lags-ges. m. b. h. 12408

Im dienste der nahrungsfreiheit. januar 1936. Vortrage ...

Mitarb. Konrad Meyer, Walther Darre ... Berlin, Reichs-

nahrstand verlags-ges. m. b h., 1936.
200 p. maps, diagi'S. 22V m

. (Vortrage des Reichsna.hrstandes. bd. 1)

© May 4. 1036: lc. Dec. 3: A—Foreign 33538: Reichsnahrstand verlags-

ges. m. b. h. 12409

t
Ito, Kojiro! 1864-1913.

Songs of a cowherd; translated from the works of Sachio

Ito [pseuds by Shio Sakanishi, ph. d. Boston, Marshall Jones

company
t

c1936]
xiv, 74 p. inch front, (port.) 18£cm . (Half-title: Modern Japanese

poets series, v. 3)
Title in Japanese on half-title.

"First edition."

© Dec. 3. 103(5: 2c. Dec. 5; aff. Dec. 12: A 101270; Marshall Jones co.

(37-475) 12410

Keenan, Mary Emily, sister.

... The life and times of St. Augustine as revealed in his

Letters ... by Sister Mary Emily Keenan ... Washington,
D. C, The Catholic university of America, 1935.

xx, 221 p. 23cm . (The Catholic university of America. Patristic

studies, vol. xlv)
Thesis (ph. d.) The Catholic university of America, 1935.

"Select bibliography" : p. xiii-xx.

© Nov. 22, 1035; 2c and aff. Dec 7. 1030: A 101171 : Catholic univ of

America. (37-417) 12411

Kinsman, Frederick Joseph, 1868-

Reveries of a hermit, by Frederick Joseph Kinsman. New
York, Toronto, Longmans, Green and co., 1936.
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Kinsman, Frederick Joseph—Continued
ix, 310 p. 19i

cm
.

"First edition."

Contents.—pt. I.—Three points of view: agnostic, Protestant, Catho-
lic.—pt. II. Three champions of the faith : St. Paul, St. John, St. Cyril.

© Nov. 25, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 101179 ; F. J. Kinsman, Lewiston,
Me. (37-416) 12412

Koldenhove, Meyer torn.

Tausendjahrige erbhofe im lande Widukinds. 1. 1. Der erb-

hof Widukinds ... von Meyer torn Koldenhove. Mit karten.

Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h., 1936.
148 p. fold. map. 22-icm . (Beitrage zum bauern- unci bocienrecht.

bd. 6)

© June 3, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33532 ; Reichsnahrstand, verlags-
ges. m. b. h. 12413

Kranz, Heinrich.

Lebensschicksale krimineller zwillinge, von dr. med. Hein-
rich Kranz. Berlin, J. Springer, 1936.

1 v.

© July 24, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33571; Julius Springer.
12414

Kretschmer, Ernst.

Korperbau und charakter; untersuchungen zum konstitu-

tions-problem und zur lehre von den temperamenten, von dr.

Ernst Kretschmer. 11. u. 12. verbesserte und vermehrte aufl.

Mit abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.
ix, ,1], 243, [1] p. illus. (incl. ports.) diagrs. 25|cm .

© July 2, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33556; Julius Springer.
12415

Legend of Kawelo.
The legend of Kawelo and other Hawaiian folk tales, col-

lected and translated bv Laura C. S. Green and Marv Kawena
Pukui. Honolulu, T. H., 1936.

3 p. 1., [3]-185, [1] p. front. 23cm .

Two half-titles not included in the paging.
Hawaiian and English on opposite pages.
Running title : Field work in folk-lore.

"Collected and translated by Miss Green and Mrs. Pukui for the folk-

lore foundation of Vassar college ... the first and last group have ap-
peared in its series."—Introd., signed : M. W. B.

{
i. e. Martha W. Beck-

with]
Contents.—Legend of Kawelo, by Kaululaau.—Oahu tales, collected

by Laura Green.—Tales from Hawaii, collected by Mary Pukui.
© Dec. 11, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101378 ; Martha Warren Beck-

with, Poughkeepsie, N. Y. (37-447) 12416

Lieberman, Milton Nathaniel, 1905-

New York abstracts and titles ; the New York law complete

with reference to abstracts and examination of titles, with

annotations, by Milton N. Lieberman ... Newark. N. J., Soney
& Sage co., 1937.

xxxi, 754 p. illus. (plans) diagrs. 24cm .

"Table of cases" : p.
t
559]-643.

© Dec. 21, 1936; 2c. and aff. Dec. 23; A 102029; Soney & Sage co.

(37-451) 12417
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Maschino, Blanche.

Eros; la science et le reve, par Blanche Maschino. Paris.

Revue moderne des arts et de la vie, 1936.

43, [2j p. 194 cra
.

© Julv 25, 1036; le. Dec. 3: A.—Foreign 33690; B. Maschino, Suresne,
France. 12418

Vers I'au-dela; poemes par Blanche Maschino. Paris, Re-

vue moderne des artes et de la vie, 1936.

38, [2] p. 10^cm .

© Julv 25, 1030; le. Dec. 3: A—Foreign 33689; B. Maschino, Suresne,
France. 12419

Medina, Harold Raymond, 1888-

Selected digest of New York statute law, by Harold R.

Medina ... 8th ed. ,New York] 1937.
4 p. 1.. 344 p. 234cm .

© Dec. 23. 1036; 2c. Dec. 20: aff. Dec. 28: A 101475; H. K. Medina. New
York. (37-452) ' 12420

Mitchell, Margaret.
Gone with the wind, by Margaret Mitchell. New York,

The Macmillan company, 1936.
4 p. 1., 3-1037 p. 22cm .

© June 30, 1036; 2c. and aff. July 1: A 96258: Macmillan co.

(36-27334) 12421

Nevanlinna, Rolf Herman, 1895-

Eindeutige analytische funktionen. von dr. Rolf Nevanlinna.

Mit abbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.
viii, 353, [1] p. diagrs. 24| cm

. (Die grundlehren der mathematischen
wissenschaften. bd. xliv)

© July 23, 1936: 1c. Dec. 3; A—Foreign 33550; Julius Springer.
12422

Nocht, Bernhard.
Die malaria; eine einfiihruno; in ihre klinik, parasitologie

und bekampfnno;. von professor Bernhard Nocht und pro-

fessor Martin Mayer. 2. erweiterte aufl. Mit abbildnngen
und farbigen tafeln. Berlin, J. Springer, 1936.

iv p.. l 1.. 172 p. illus.. col. plates, diagrs. 21£cm .

© June 25, 1036: lc. Dec. 3: A—Foreign 33550: Julius Springer.

12423

Pettey, Emma.
Guiding the primary child in the Sunday school

c
byj

Emma Pettev. Nashville, Tenn., Broadman press
[

c1936]
138 p. 19cm ."

© Aug. 14, 1936: 2c. and aff. Nov. 27 : A 1007U7 ; Broadman press.
(37-418) 12424

Pozniak, Bronislaw von.
Da- ABC des Mavierspielers, von Bronislaw v. Pozniak.

Berlin. Breslau, L. Oehmigke, L936.
47. [1, ]>. front., illus. 21 cni

.

© July 7. 1036: lc. Oct. 22; A—Foreign 33400: L. Oehmigke. 12425
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Preser, Karl.

Hundert bauernfragen, von Karl Preser. Neu bearbeitet

von Giinther Pacyna. Berlin, Reichsnahrstand verlags-ges.

m. b. h., 1936.

77 p. 22|cm .

© Aug. 19, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33535 ; Reichsnahrstand verlags-

ges. m. b. h. 12426

Pummerer, Rudolf, 1882-

tjbersichtstafel der organischen chemie mit sachverzeichnis

und erlauterungen ; ein repetitorium, von dr. Rudolf Pum-
merer ... Stuttgart, F. Enke, 1936.

iv, 32 p. fold, tables. 27cm .

© Feb. 25, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33584 ; Ferdinand Enke.
12427

Quinby, Laurie J.

Natural basis of morals and ethics, by Laurie J. Quinby.

Boston, The Christopher publishing house
[

c
1936]

71 p. 20Fm .

© Nov. 18, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 25 : A 101050 ; Christopher pub. house.
(37-419) 12428

RCA institutes, inc.

Television; collected addresses and papers on the future of

the new art and its recent technical developments ... Vol-

ume 1, 1936. New York, RCA institutes technical press, 1936.

viii, 452 p. illus., fold, pi., diagrs. 23cm .

"Copyright ... by RCA institutes, inc."

© July 7, 1936; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 26; A 99038; RCA institutes,

inc. (37-380) 12429

tRepp, Edward Earl
D
1900-

Empty holsters
E
bV] John Cody

{
pseud.^ New York, God-

win, 1936.

290 p. 19cm .

© Nov. 25, 1936 ; 2c. Nov. 19; aff. Dec. 14 ; A 101253 ; Godwin, publishers.
(37-^425) 12430

Roth, Alfried.

Die einheit von stoff und kraft ; die entstehung, der welt

aus dem nichts, von Alfried Roth. Eisenach, R. Engelhardt,

1936.

55 p. 21cm .

© Sept, 10, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33524; Rndolf Engelhardt
verlag. 12431

Selchow, Bogislav, freiherr von.

Hundert tage aus meinem leben, von Bogislav von Selchow.

Leipzig, Koehler & Amelang, 1936.

l v.

© Sent. 24, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33520: Koehler & Amelang,
g. m. b. h. 12432
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Spearman, Charles.

Mining, milling, refining, investment, by ('has. Spearman ...

Montreal. Que.
[

C
1936]

3 p, ].. 104 p. illus.. fold, diagr. iTi™.
On cover: An introduction to the mineral industry.

© lc. Aug. 10. 1936; A ad Int. 21760; pubd. June 22; Canadian record of
national development, Inc. 12433

Steinmetz, Heinrich.

Kuhanspannung in Deutschland, von diplomlandwirt Hein-
rich Steinmetz. Berlin. Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h.,

L936.
124 p. illus. (incl. maps) 2.'M cm . (Arbeiten ties Reichsnfthrstandes.

bd. 11)

© July 0, 1936; lc. Dec. 3; A.—Foreign 33537; Reichsn&hrstand verlags-

ges. m. b. h. 12434

Stephens, Pauline Eleanore, 1903-

Skinning the snake and other poems, by Pauline Francis

Stephens [pseud.^ ... New York, The Alexander press, 1936.
2 p. 1., 32 p. 24cm .

© Oct. 10, 1936; 2c. and aff. Oct. IT; A 100244; Pauline Francis Ste-

phens, New York. (36-30951) 12435

Wallace, Carlton.

Death of a libertine, by Carlton Wallace ... London, J.

Lone;, limited ^936]
xi, 13-288 p. incl. front, (plan) 19rm .

© lc. Feb. "27, 1936; A ad int. 21184; pubd. Jan. 2; C. Wallace, London.
(36-7263) 12436

Walter, Wilhelm F.

Das experiment Roosevelts; kritische betrachtungen zur

zeitgenossischen planwirtschaft, von Willi. F. Walter. Essen,

Verlag Gliickauf, g. m. b. h. [1936]
1 v.

© Sept. 23. 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33589; Verlag Gliickauf. g. in.

b. h. 12437

Wiedenfeld, Kurt.
Die organisation der kriegsrohstoff-bewirtschaftung im

weltkriege, von prof. dr. Kurt Wiedenfeld. Hamburg, Han-
seatische verlagsanstalt a. g. [1936]

62. |ij p. 21£cm . (Schriften zur kriegs-wirtschaftlichen forschung
und schulung

»

© Feb. 18, 1936; lc. Apr. 20; A.—Foreign 31400; Hanseatiscbe verlags-

anstalt, a. g. 12438

Wilhelm II, German emperor, ed.

Vergleichende zeittafeln der vor- und friihgeschichte Vorder-
asiens, A.gyptens und der Mittelmeerlander, herausgegeben
void vorsitzenden Kaiser Wilhelm n. unter mitwirkung der

"Doorner arbeitsgemeinsehaft". Leipzig, K. F. Koehler, 1936.
1 v.

© May 14. 1936; lc. Sept. 14; A--Foreign 33047; K. F. Koehler verlag.

12439
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Wolff, Paul.

Skikameracl Toni, hochgebirgserfahrungen mit der leica von
dr. Paul Wolff. Mit bildern . . . Einleitender text : Burghard
v. Keznicek. Frankfurt a. M., H. Bechhold [1936]

1 v.

© Jan. 2, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33435; H. Bechhold verlags-
buchhandlung. 12440

Sonne iiber see und strand ; ferienfahrten mit der leiea, text

und tiefdruckbilder von dr. Paul Wolff. Mit einem schluss-

beitrag von H. Windisch. Frankfurt a. M., H. Bechhold [1936,
1 v.

© July 1, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33436; H. Bechhold verlags-
buchhandlung. 12441

Wynn, David.
The world my oyster, by David Wynn. London, Rich &

Cowan, ltd. [1936]
x, 367 p. front., plates, ports. 20|cm .

© lc. Nov. 3, 1936 ; A ad int. 21939 ;
pubd. Sept. 5 ; Edwin Williams. %

American express co., Los Angeles. (37-912) 12442

Zaugg, Richard.
Der siindenfall; roman, von Richard Zaugg. Zurich,

Schweizer spiegel verlag
[

c1936]
2 p. L, 7-279, [1] p. 18ic™

© Oct. 17, 1936; lc. Oct. 28; A—Foreign 33680; Guggenbiihl & Hnber,
Schweizer spiegel verlag. (37-1147) 12443

[Zech, AlfonS]

. . . Pass auf , Askola ! Ein abenteuerlicher kriminalroman.

Medersedlitz, Das Vaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h.

^1936]
295 p. 19i

cm
.

Author's pseud., Peter Rauenberg, at head of title.

© Aug. 24, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33530 ; Das Vaterhaus, verlags-

ges. m. b. h. (37-597) 12444

Zeiss, Erich.

Das augenzittern der bergleute; vergleichende untertage-

untersuchungen im Ruhrgebiet, in Ober- und Niederschlesien,

von dr. med. habil. Erich Zeiss. Mit einem geleitwort von
prof.-dr. Martin Bartels. Mit abbildungen. Leipzig, J. A.

Barth [19363
1 v. (Arbeitsmedizin ; abhandlungen iiber berufskrankheiten und

deren verhiitung. lift. 4)

© Mar. 27, 1936: lc. July 17: A—F'oreign 32473; Johann Ambrosius
Barth. 12445

Zionistische vereinigung fiir Deutschland.
Bericht der Zionistischen vereinigung fiir Deutschland an

den xxv. delegiertentag in Berlin, 2.-4. februar, 1936. Berlin,

Verlag der Jiidischen rundschau, g. m. b. h., 1936.
250 p., 1 1. illus., diagrs. 23cm .

On cover : 3 .iahre Zionistische bewegung in Deutschland.
© Feb. 4, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33392; Verlag judische rund-

schau, g. m. b- h. 12446
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tAddis, Mrs. Hazel Iris (Wilson), 1900-

Mistress Mary, by Hazel Adair [pseud.^ ... London, Hutch-
inson & co., ltd.' [1936]

288 p. 19cm .

© lc. Apr. 30. 1936: A ad int. 21487; pubd. Mar. 5; Hazel T. Addis,
Oxshott, Surrey, England. (36-14272) 12447

African Methodist Episcopal church.
The doctrine and discipline of the A. M. E. church; pub-

lished by order of the General conference held in New York
city, N. Y., May, 1936, by Rev. D. M. Baxter ... compiled by
Bishop W. A. Fountain; elders: Rev. V. M. Townsend, chair-

man; R. S. Jenkins, general secretary ...
t
and others] 31st

rev. ed.—1936. Philadelphia, Pa., A. M. E. book concern,

1936.
544 p. 14cm .

© Sept. 15, 1936: 2c. Oct. 9; aff. Nov. 5: A 100772; Book concern of the
A. M. E. church, Philadelphia. (37-557) 12448

Boone, Lester, ed.

One hundred new declamations: modern short speeches on
current subjects for class study and speaking contests, compiled
and edited by Lester Boone ... New York, Noble and Noble,

publishers, inc. [1936]
xxiii, 434 p. illus. 201cm .

"More than one-half of the speeches in this edition have been deliv-

ered on some public occasion within the past eighteen months, and have
replaced older speeches that appeared in the two previous editions."

—

p. nr.

© Mar. 10, 1936: 2c. May 21; aff. May 26: A 94589; Noble & Noble,
pubrs., inc. [Copyright is claimed on new matter]
(36-9421) 12449

Brown, Thomas Kite, 1885-

The secretary's desk book; a modern guide to correct Eng-
lish with approved forms for business, official, and social cor-

respondence, by Thomas Kite Brown, jr. ... W. J. Pelo, a. m.

and Violet Bender, a. b. Including The Winston simplified

dictionary, edited by William D. Lewis ... and Edgar A.
Singer ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
companv, 1936.

vi, 327, xx, 940 p. illus., col. plates. 20™.
The Winston simplified dictionary has special t.-p. and separate pagi-

nation.
Published also (without The Winston simplified dictionary) under

title "The secretarv's manna!".
© Apr. 7. 1936; 2c. May 1 ; aff. May 2; A 94254; John C. Winston co.

[Copyright is claimed on revisions and additions]

(36-9867) 12450

Carleson, Lucille Iredale.

Harbor of dreams, by Lucille Iredale Carleson. Salt Lake
City, Utah, Stevens & Wallis, inc.

r

c
1936]

80 p. illus. m cra
.

Poems.
© Nov. 4. 1936: 2c and aff. Dec. 5; A 102092: L. 1. Carleson, Salt Lake

City. (37-574) 12451
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Crile, George Washington, 1864-

The phenomena of life: a radio-electric interpretation, by
George Crile. Edited by Amy Kowland. New York, W. W.
Norton & company, inc.

t

c
1936]

379 p. illus., plates, diagrs. 22|cm .

"First edition."

"References"' at end of some of the chapters.

© Feb. 27. 1936 : 2c. and aff. Mar. 12 ; A 92242 ; W. W. Norton & Co., inc.

(36-5767) , 12452

Curtayne, Alice.

Jean-Baptiste Debrabant, b,y Alice Curtayne. Paterson,

N. J., St. Anthony guild press, Franciscan monastery, 1936.
ix, 72 p. pi., ports. 19cm .

Half-title : Jean-Baptiste Debrabant, founder of the Religious of the
holy union of the sacred hearts.

© Sept. 26, 1936; 2c. and aff. Nov. 21; A 100652; St. Anthony's guild,

Paterson. (37-556) 12453

Daly, James J., 1872-

The road to peace, by James J. Daly, s. j. Milwaukee, The
Bruce publishing company

[

c1936
]

x p., 2 1., 3-191 p. 22cm . (Half-title: Religion and culture series,

J. Husslein ... general editor)
Contents.—Sweetness and light.—The spiritual person.—The super-

natural life.—The note of sanctity.—Prayer.—Devotion.—The self-in-

vited Guest.—The priest.—The angels.—The kingdom of Christ.—The
two standards.—The three classes of men.—Outstretched caressingly.

—

Amenities of the road.—Courtesies of the road.—Love's fear.—The souls

of purgatory.—The world assails heaven.—The body assails heaven.

—

Visio pacis.—All saints.

© Nov. 14, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 2S ; A 100726 ; J. J. Daly, Detroit.

(37-555) 12454

Davies, William Henry, 1871-

The birth of song; poems, 1935-36, by W. H. Davies. New
York, Oxford university press, 1936.

3 p. 1., 9-32 p. illus. 19£cm .

"First edition."

© Dec. 17, 1936; 2c. and aff. Dec. 24: A 102034; Oxford univ. press,

New York, inc. (37-590) 12455

Eisner, Mark, 1886-

A lay view of some of the problems of higher education, by
Mark Eisner ... with an introduction by Dean William F.

Russell ... New York, The Dial press
t

c
1936]

79 p. 21cm .

© July 28, 1936; 2c. Sept. 24; alf. Sept. 25; A 100957; Dial press, inc.

(37-510) 12456

Erb, Mrs. Fannie Stienbrecher.

Gold tried in the fire, by Mrs. Fannie Erb ... [Hubbard,

Or., c1936
]

397 p. 19*cm .

© Dec. 14, 1935; 2c. Apr. (5, 1936; aff. Apr. S; A 92839; Fannie Erb,
Hubbard, Or. (36-1890) 12457
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Ewart, Joseph Archibald, 1871-

A civil service manual, by Joseph A. Ewart ... W. Stanwood
Field ... [and] Adalbert H. Morrison ... 11th ed. Springfield,

Mass., The Home correspondence school, 1936.

3 v. diagr. IS™.

Contents.—I. Arithmetic.—II. English and allied subjects including
plain copy, rough draft, copying and correcting manuscript, punctuation,
comparison of addresses, letter writing and model letters, report writing,

abbreviations, stenography and typewriting.—III. Geography, civil gov-
ernment, spelling tests, sorting and routing mail.

v. 1. © Doc. L'C. 1936; v. 2. © Dec. 1 : v. 3, © Oct. 1 : 2c. each and afls.

Dec. 29: A 102093-102095; Home correspondence school.

(37-516) 12458-12460

Flying Hawk, Dakota chief, 1852-1931.

Chief FhTing Hawk's tales; the true story of Custer's last

fight, as told by Chief Flying Hawk to M. I. McCreight
(Tchanta Tanka) New York, Alliance press ^1936]

50 p. front., plates, ports. 21£cm .

Contents.—Chief Flying Hawk's tales.—The story of Chief Flying
Hawk's life.—New Amsterdam.—The Custer fight.—The chief tells of
Red Cloud.—Red Cloud's speech.—Wounded Knee.—Sitting Bull.—The
last sun dance.

© Nov. 12. 1936; 2c. Dec. 2; aff. Doc. 17: A 102012: M. r. McCreight,
DuBois, Pa. (37-530) 12461

Gonzalez Ginorio, Jose, 1879-

El descubrimiento de Puerto Rico; examen critico del se-

gundo viaje de don Cristobal Colon y de las autoridades en

relation con la historia del mismo (presentation de dos nuevas

autoridades) por Jose Gonzalez Ginorio ... San Juan, P. R.

[Imprenta Venezuela] 1936.

2 p. 1., t
vii]-xxi, 328 p. illus. (incl. maps, facsims.) 27cm .

"Primera edici6n."

© Dec. 17. 1936; 2c. and aff. Dec. 22; A 102060; J. Gonzalez Ginorio.

Santurce (San Juan) Porto Rico. (37-527) 12462

Greene, Mrs. Eunice (Chace)
... Anatomy of the rat

r
l)V] Eunice Chace Greene. Phila-

delphia. The American philosophical society. 1985.
xi. 370 ]>. incl. illns. (part col.) plates (part col.) front. 30j cm

.

(Transactions of the American philosophical society ... new ser., vol.

xxvn)
"Errata" slip mounted on p. 1.

Bibliography : p. 337-342.

© Dec. 27. 108.1: 2c. Feb. 6, 1936; aff. Mar. 10; A 93136; Amer. philo-

sophical soc. (36-7812) 12463

Greife, Hermann.
Sowjetforschung, yon dr. Hermann Greife. Berlin. Nibe-

hmgen-verlag, <i. m. b. h. ,1930]

71 p. 22cm . (Sehriften des Instimts zur wissenseha ft lichen ert'or-

schnng der Sowjetunion )

© June 2."i, 1930: lc Dec. 3; A—Foreign 33G1.~>: Niuelungen-verlag,
-. in. 1). h. 12464
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Haberlin, Paul.

Minderwertigkeitsgefiihle ; wesen, entstehung, verhiitung,

iiberwindung, von prof. Paul Haberlin. Zurich, Guggenbuhl
& Huber, Schweizer spiegel verlag [1936]

61 p. 19icm .

© Oct. 17, 1936; lc. Oct. 28; A—Foreign 33679; Guggenbuhl & Huber,
Schweizer spiegel verlag. 12465

Hagstotz, Gideon David.
The Seventh-day Adventists in the British isles, 1878-1933,

by Gideon David Hagstotz, ph. d. Lincoln, Neb., Union col-

lege press ^1936]
vi, 9-231 p. 22£cm .

Thesis (ph. d.)—University of Missouri, 1935.
Bibliography : p. 223-226.

© Nov. 15, 1936 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Nov. 30 ; A 100749 ; G. D. Hagstotz,
Lincoln, Neb. (37-562) 12466

Hildreth, Gertrude Howell, 1898-

Learning the three It's ; a modern interpretation, by Gertrude

Hildreth ... 1st ed. Minneapolis, Nashville [etc.] Educational

publishers, inc.
t
1936]

x, 824 p. illus., pi., diagrs. 21cm .

"Editor's introduction" signed : Paul L. Boynton.
"Recommended readings and references cited in the text" at end of

each chapter.

© Dec. 21, 1936 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Dec. 28 ; A 102067 ; Educational pub-
lishers, inc. (37-509) 12467

Irwin, Louis A., inc., Harrisburg, Pa.

Handy postal guide ... compiled and printed by Louis A.

Irwin, inc. ... Harrisburg^ Penna.
t

c
1936]

1 p. 1., 5-62 p. illus. 23cm .

"First edition."

© Nov. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 102088 ; Louis A. Irwin, inc.

(37-513) 12468

Laguerre, Enrique A.
... La llamarada <(novela> [Aguadilla] Puerto Rico, Ameri-

ca
c
Tipografia Ruiz, 1935]

361 p., 2 1. 20|cm .

© July 31, 1935 ; 2c. Feb. 4, 1936 ; aff. Feb. 11 ; A 90737 ; E. A. Laguerre,
Aguadilla, Puerto Rico. (36-11864) 12469

Laski, Harold Joseph, 1893-

The rise of European liberalism; an essay in interpretation,

by Harold J. Laski ... London, G. Allen & Unwin ltd.
r
1936]

"

287, [1] p. 20cm .

In some degree an historical background to the author's The state in

theory and practice published last year. cf. Pref.

"Part of the book was delivered at Trinity college, Dublin as the
Donellan lectures in February of this year."—Pref.

"Notes" (chiefly bibliographical) : p. 265-280.

© lc. July 15, 1936 ; A ad int. 21671 ;
pubd. May 19 ; Harper & bros.,

New York. (36-16525) 12470'

1964



part i, books, group i

no. 143, March, 1937 12476

Latzko, Adolf Andreas, 1876-

Lafayette, a life, by Andreas Latzko; translated from the

German by E. W. Dickes ... Garden City, N. Y., Doubleday,

Ooran & company, inc., 1036.
xii, 402 p. front, (port.) 28V" 1

.

"First edition."

© Jan 81, 193G; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 26; A 93387; Andreas Latzko,

Amsterdam, Holland. (36-27112) 12471

(
Le Veneur, Ghislaine

3

Madame Tallien, royaliste et revolutionnaire, par la prin-

cesso de Chimay (pseud.^ Avec gravures hors texte et fac-

similes. Paris. Plon [1936]

l v.

© Aim. 4. 1936; le. Dec. 3; A—Foreign 33063 ; Librairie Plon. 12472

Levine, Albert Julius.

Fundamentals of psychologic guidance; mental hygiene in

the service of school and society, by Albert J. Levine ...

Brooklyn, N. Y., Educational monograph press
[

c1936
]

96 p. diagr. 22*™.
"Suggested reading" : p. 96.

© Dec. 1, 1936; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 17; A 102008; A. J. Levine,

Brooklyn. (37-508) 12473

McDonell, Gordon, 1905-

... Jump for Glory. London [etc.] G. G. Harrap & co., ltd.

[1936]
254 p. 19cm .

© lc. Oct. 10, 1936; A ad int. 21947; pubd. Aim-. 14; G. McDonell,
Normandy, Surrey, England. (36-35614) 12474

Metzger, Charles Henry, 1890-

... The Quebec act; a primary cause of the American revolu-

tion [by] Charles H. Metzger. s. j. New York, The United
States Catholic historical society, 1936.

x, 223 p. 23cm . (United States Catholic historical society. Mono-
graph series xvi)

"This study is an elaboration of a thesis submitted at the University
of Michigan under a different title, in partial fulfillment of the require-
ments for the degree of doctor of philosophy."—Introd.

Bibliography : p. 213-223.

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 27: A 101014; U. S. Catholic historical

SOC. (37-529) 12475

O'Mara, Mary Louise Genevieve, sister, 1872-

Musings, by Sister Mary Louise Genevieve and Sister Mary
Genevieve. Dubuque, la., M. S. Hardie, 1936.

114 p. 20£cm .

© Nov. 16. 1936: 2c Nov. 23; aff. Dec. 11; A 101227; Sisters of the
visitation, Dubuque, la. (37-575) 12476

The one-act theater, new comedies and dramas ... New York,
Los Angeles. S. French: London. S. French, ltd.. 1936.

2 v. I9cm .
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The one-act theater—Continued
Contents.— I. Life begins at 84 ! By Bessie F. White. Peace-makers,

by Ida L. Ehrlich. The modern masterpiece, by V. Etheridge. The
decoy, by P. Slade. A spot of lunch, by N. Grant. Just off Piccadilly,
by J. Parish. Five minutes, by P. Slade. There's money coming to you,
by P. Florin. Men only, by G. Hughes. My tailor, by H. Harper.
Larnin', by Alia Webb. The front porch, by Nadine Miles.—n. Books
for the dead, by H. Skidmore. What's in a name, by H. G. Grover. The
demands of society, by H. Harper. The capture, by F. M. Howard.
Paradise regained, by Beatrice S. Snell. November afternoon, by A
Pelissier. Heaven on earth, by P. Johnson. The christening, by Ger-
trude Jennings. Fit as a fiddle, by Babette Hughes. Tip and run, by
Olive Conway. The lay-figure, by Ethel Van der Veer.
v. 1, © Jan. 15, 1936; v. 2, © Jan. 17; 2c. each and affs. Feb. 5; A

91605, 91606; Samuel French. (36-3680 rev.) 12477,12478

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Sir Percy leads the band, by Baroness Orczy. London,
Hodder and Stoughton, limited [1936!

316 p. 19*cm .

© lc. Nov. 13, 1936 ; A ad int. 22011 ; pubd. Sept. 17 ; Emmuska Barstow,
Monte Carlo, Monaco. (36-33139) 12479

Ostwald, Wilhelm.
Er und ich, von Wilhelm Ostwald. Leipzig, T. Martin

[1936]
112 p. col. illus., pi., port., diagrs. 2Hcm

.

© Sept. 1, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33604; Th. Martins textilverlag.

12480

Perry, James De Wolf, bp'.
9
1871- ed.

Christ the King; the Presiding bishop's book for Lent, 1936,

by various authors; issued under the direction of the Most
Reverend James de Wolf Perry, d. d. New York and London,

Harper & brothers, 1936.
vi, 169 p. 1 illus. 19icm .

Meditations and prayers for each day of Lent.

"This book was prepared, under the direction of the Presiding bishop,

by Bernard Iddings Bell."—p.
t
ii]

"First edition."

© Feb. 7, 1936; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 10; A 91672; Harper & bros.

(36-4961) 12481

Raemers, Sidney Albert, 1892-

Church history for the use of secondary schools, by Sidney

A. Raemers ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book

co., 1936.
xi, 564 p. incl. front., illus., ports. 21cm .

© Nov. 30, 1936 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 3 : A 100795 ; B. Herder book co.

(37-551) 12482

Rauscher, Otto.

Ferdinand Raimund, 1790-1836; sein leben in bildern, von

Otto Rauscher. Leipzig, Bibliographisches institut. a. g.,

1936.
1 p. 1., 7-40 p. plates, facsims. 18cm .

© Aug. 13, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33517: Bibliouraphisciies in-

stitut, a.-g. 12483
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Red, William Stuart, 1857-1933.

A history of the Presb}7terian church in Texas, by William
Stuart Ked. [Austin, Tex., Steck co.,

cim^
xiii p., 1 1.. 433 p. incl. front., illus., plates, ports. 23£cm .

"The history of the Southern Preshyterinn [Church] and ... of the
Northern church prior to 1866-67."—Introd.

Edited by Mrs. W. S. Red and Rev. M. L. Pnrcell.

© July 31. 103(5: 2c. Aug. 8; aff. Nov. 20: A 100573; Steck co.

(37-554) 12484

Reed, Evan L.

Whence came you? And how to provide the answer; a

manual for ancestral seekers by Evan L. Reed. Chicago, 111.,

Ancestral publishing & supply co.
r

c
1936]

cover-title, 1 1., 66 p. incl. illus., diagrs.. forms. 2Hcm
.

Photolithographed.

© Feb. 1. 1030; 2c. and aff. Dec. 24: A 102055: K. L. Reed. Palos Park,
111. (37-633) 12485

Renier, Gustaaf Johannes, 1892-

Robespierre. by G. J. Renier ... , London] P. Davies, lim-

ited. 1936.
177 p. front, (port.) 10^cm .

"Bibliographical note": p. 172-174.

© lc. Apr. 21. 1036: A ad int. 21361: pubd. Feb. 24; D. Appleton-
Century co.. inc., New York. (36-8438) 12486

Rochedieu, Charles Alfred Emmanuel, 1892-
... Contribution to the study of Jean-Jacques Rousseau, by

Charles Alfred Rochedieu ... Nashville, Tenn., George Pea-
body college for teachers, 1934.

1 p. 1., 7 p. 23-?, cm . ([George Peabody college for teachers] Abstract
of contribution to education no. 182)

Abstract of thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers.

© Dec. 21, 1036; 2c. and aff. Dec. 28: A 102086; George Peabody coll. ge
for teachers. (37-505) 12487

Sack, Alfons.

Der strafverteidiger und der neue staat. rechtsanwalt dr.

Sack. Berlin-Lichtenrade, Westkreuz-druckerei und verlag,
2. m. b. h.. 1035.

1 v.

© Dec. 10. 1035: lc. Mar. 10. 1036: A—Foreign 31070; Westkreuz-
druckerei und verlag. g. m. b. h. 12488

Saint-Aulaire, Auguste Felix Charles de Beaupoil, com'tc de.
Geneve contre la paix, par le comte de Saint-Aulaire Pa-

ris. Plon flOSGj
1 V.

'© Sepr. 10. 1936; 1c Dec. 3; A—Foreign 33650; Librairie Plon.

12489
Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's sonnets, edited with introduction and notes
by Tucker Brooke. London. New York, Oxford universitv
press, 1936.
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Shakespeare, William—Continued
vi p., 2 1., 346 p. 21cm .

"Printed in the United States of America."
"First edition."

© Dec. 17, 1936; 2c. and aff. Dec. 24; A 102035; Oxford univ. press,
New York, inc. (37-592) 12490

Shields, Elizabeth McEwen, 1879-

Guiding the little child in the Sunday school
t
byj Elizabeth

McEwen Shields. Nashville, Tenn., Broadman press ^1936}
140 p. illus. 19cm .

© Oct. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 100706 ; Broadman press.

(37-561) 12491

Spohr, Wilhelm.
Garten des vergniigens

;
geist der zeiten in anekdoten, gesam-

melt und herausgegeben von Wilhelm Spohr. Berlin, A.
Scherl ^936^

l v.

© Sept. 12, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33603; August Scherl, g. m.
b. h. 12492

Steguweit, Heinz, 1897-

Frohes leben [Von] Heinz Steguweit ... herausgeber, Paul
G. Graham ... New York, Farrar & Einehart, inc., 1936.

1 v. front, (port.) 18^cm .

Issued in folder form, the notes (with t.-p., 40 p.) attached to front
cover, the vocabulary (60 p.) to back cover at end of which is a case
containing the volume of German text (55, [1] p., 1 1.)

The notes and vocabulary were printed in the United States, the
German text was printed in Germany.

The German text has t.-p.: ... Frohes leben, geschichten. Miinchen,
A. Langen/G. Muller

f

c1934] Series note on cover : Die kleine biicherei.

On verso of t.-p. : 21. bis 30. tausend.

© Nov. 27, 1936 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 1 ; A 101138 ; Paul G. Graham,
Northampton, Mass. [Copyright is claimed on notes and vocabulary]
(37-596) 12493

Thorne, Samuel, 1835-1915.

... The journal of a boy's trip on horseback kept by Samuel
Thorne. New York, Priv. print., 1936.

vii, [1] p., 2 1., 47, [1] p., 1 1. front., 1 illus., plates, ports., fold, map,
facsim. 24£cm .

At head of title : 1848.

"This edition is strictly limited to five hundred copies, of which the
first two hundred copies are for private distribution only."

"The Journal is the diary which Samuel kept and is here supple-

mented by the letters which he wrote on the way to his father and
mother."—Foreword.

"The editing, designing, and all details of publication have been
supervised by Samuel Thorne, jr., grandson of the author."—Foreword.
© Dec. 11, 1936; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 101375; S. Thorne, Rye,

N. Y. (37-521) 12494

Trefftz, E.

Graphostatik, von dr. ing. e. h. E. Trefftz. Mit abbildim-

s:en. Leipzig, B. G. Teubner, 1936.
2 p. 1., 90 p. diagrs. 21cm . (Teubners mathematische leitfaden.

VI. 42)

© Sept. 15, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33540; B. G. Teubner.
12495
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Alfred Edward Housman, 26 March 1859:30 April 1936.

Bromsgrove school, 1870-1877. [Worcestershire, The Book
shop, Bromsgrove school, 1936]
65, [1] p. incl. plates, ports. 25cm .

"This edition is limited to two hundred and fifty copies, which are
not for sale."

Contents.— Boyhood, by Katharine B. Symons.—Some reminiscences,

by Dr. A. W. Pollard.—"Shropshire lad" year—and alter, by Laurence
Housman.—A London memoir, by Professor R. W. Chambers.—Scholar,
by Alan Ker.—Cambridge, by A. V. s. Gow.—Poet, by John Sparrow.

—

Farewell to A. E. II.. by X. V. II. Symons.
© lc. Dec. 22. 1936; A ad int. 22250; pubd. Oct. 26; David John

Walters, Bromsgrove, Worcestershire, England. (37-1043) 12496

American medical association. Cooperative committee on
fractures.

Illustrated primer on fractures, prepared by the Coopera-

tive committee on fractures, under auspices of Section on
surgery, general and abdominal and Section on orthopedic

surgery, in cooperation with Department of scientific exhibit

of the American medical association. 3d ed. Chicago, Ameri-
can medical association, 1933.

67, [1] p. illus. 30cm .

Alternate pages blank for '"Notes".

"First edition, September, 1930; second edition, July, 1931; second
edition (second printing) November, 1931 : third edition, March, 1933."

© Oct. 13. 1936: 2c. and aft". Oct. 2G : A 99959: Amer. medical assn.

(33-1147o) 12497

Berger, Arthur, 1871-

... Im zauberbann des Kilimandscharo; mit bildern von
Karl Wagner. Berlin, Meidinger's jugendschriften verlag

g. m. b. h.
[

c1935j
219, [1] p. col. mounted front., illus., col. mounted plates, map. 23icm .

"1.-5. tausend."

© Sept. 1, 1935: lc. Mar. 19. 1936: A—Foreign 31002: Meidinger's
jngendschriften verlag, ,u. m. b. h. (37-1155) 12498

Bidpai.

Kalila et Dimna. contes et apologues de Bidpai, traduits de

l'arabe par P. Quilici Bev. Paris, Editions des cahiers gris

,1036,
5 p. 1.. ,131-299 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 25. 1936: lc. Apr. 18: A—Foreign 31375; Editions des cahiers
gris. 12499

Brand, Max.
The King Bird rides, by Max Brand. iSTew York. Dodd.

Mead & company, 1036.
vi p.. 1 !., 302 p.' 19'™.

© June 30, 1936: 2c. July 3: aff. July 2: A 95908; Dodd, Mead & CO., inc.

(36-14275. 12500

Buckstein, Jacob, 1890-

I' od, fitness and figure, by Jacob Buckstein ... Introduc-
tion by Harlow Brooks ... New York. Emerson books, inc.

1036.
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Buckstein, Jacob—Continued
xii, 13-252 p. illus. 21cm .

© June 25. 1936 ; lc. July 6 : le. July 15 ; aff. July 14 ; A 96510

;

Emerson books, inc. (36-15568) 12501

Champion, Pierre.

L'envers de la tapisserie. Le regne de Francois l
er -

Paris au temps de la renaissance. Par Pierre Champion. Avec
une gravure hors texte et un plan. Paris, Calmann-Levy,
1935.

1 v. (Notre vieux Paris)

© Nov. 6, 1935; lc. Mar. 20, 1936; A—Foreign 31106; Calmann-Levy.

Coolidge, Dane, 1873-
12502

Snake Bit Jones, by Dane Coolidge. New York, E. P.

Button & co., inc.
[

c193*6
]

280 p. 19-icm .

"First edition."

© July 1. 1936 ; 2c. and aff. July 2 : A 95888 : E. P. Button & co.. inc.

(36-14274) 12503

Coombs, Mrs. Elizabeth Maury.
Cardinal sins, by Elizabeth Maury Coombs. Boston, Chap-

man & Grimes
t

c
1936]

303 p. front, (port.) 20cm .

Written in the form of an autobiography.

© June 18, 1936 ; 2c. and aff. June 24 ; A 96126 ; Chapman & Grimes.
(36-14276) 12504

Dean, Charles J.

Out-of-doors, by Charles J. Dean. Boston, B. Humphries,
inc. [1931]

4 p. l., 11-73 p. 20cm .

Poems.
© Nov. 24, 1931; 2c. Nov. 16. 1936; aff. Oct. 30; A 100460; Bruce Hum-

phries, inc. (33-7131) 12505

Egerton, Lucy.
Lady at large, by Lucy Egerton. London

t
etc.] Cassell and

company, ltd. [1936]
319, [1] p. 19£cm .

© lc. June 11, 1936; A ad int. 21525: pubd. Apr. 16; Lucy Malleson.
London. (37-1275) 12506

Ehrenreich, Rernd.
Marine—SA, das buch einer formation, von Bernd Ehren-

reich. Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsanstalt, a, g.,

1935.
1 v.

© Dec. 16, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 3097S ; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. 12507

Feige, Karl.

Prazisionsleistungen menschlicher motorik; beitrage zur

psychologie der leibesubungen, von dr. Karl Feige. Leipzig,

J. A. Barth [1934]
1 v. (Beihefte zur Zeitschrift fur angewandte psychologie. bei-

heft 69)
© Oct. 25, 1934 ; lc. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30353 ; Johann Ambrosias

P.arth. 12508
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Frank, Walter.

Zunft raid nation; rode zur eroffnung des Reichsinstituts

fur gesehichte des neuen Deutschlands, von Walter Frank.

Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsanstalt, a. g. [1935]
33, [1] p. 21-Jcm . (Sehriften des Reichsinstituts fur gesehichte ties

neuen Deutschlands)

© Nov. 19, 1935; lc. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30309; Hanseatische ver-

lagsanstalt, a.-g. 12509

Frederix, Pierre.

fttat des forces en France, par Pierre Frederix. Paris, Galli-

mard
r
1935]

1 V.

© Nov. 1, 1935; lc. Feb. 17, 1930; A—Foreign 30029; Lihrairie Galli-

mard. 12510

Gebhardt, Karl.

Selbstausgleich und wiederherstellungschirurgie, von prof.

dr. Karl Gebhardt ... Leipzig. J. A. Earth, 1936.
25, [1] p. 23i

cm
.

© July 7. 1930; lc. Oct. 22; A—Foreign 33403; Johann Ambrosius
Barth. 12511

Greenway, George Lauder.
Alterations in the Discourses of Sir Joshua Reynolds, by

Lauder Greenway. New York. Priv. print., 1936.
xi, 28 p., 1 1. 3l'x24cm .

© June 23, 1930; 2c. and aff. Aug. 0: A 97209; Lauder Greenway, %
Metropolitan museum of art, New York. (30-17800) 12512

[Grieve, Alexander Haig Glanville] 1902-

Death goes ashore, by Alec Glanville [pseud.^ London, G. G.
Harrap & co., ltd. [1936]

288 p. 19™.

© lc. Dec. 21, 1930 ; A ad int. 22235 ;
pubd. Oct. 23 ; Alec H. G. Grieve,

Ware, Herts, England. (37-1274) 12513

Guaman Poma de Ayala, Felipe.

... Xueva eoronica y buen gobierno (codex peruvien illustre)

Paris, Institute d'ethnologie, 1936.
1 v. facsims. 27cm . (University de Paris. Travaux et memoires de

l'lnstitut d'ethnologie. xxm)
Various pagings.

© Oct. 13, 1930; lc. Dec. 7; A—Foreign 32857: Institut d'ethnologie.

12514

Haxo, Henry Emil.

Elementary French reader; with notes, questions and exer-

cises, and a vocabulary by Henry E. Haxo ... New York and

London, Harper & brothers, 1936.
xvii p M 1 I., 252 p. plates, ports. 20^cm .

Maps on lining-papers.

"Under the editorship of F. G. Hoffherr."
"First edition."

© June 23, 1930; 2c. June 23: ;iff. June 25; A 95830; Harper & bios.

(30-14245) 125 If;
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Hollemann, A. F.

Lehrbuch der organischen chemie, von A. F. Hollemann.
20. umgearbeitete und vermehrte aufl. Von Friedrich Richter.

Mit figuren. Berlin, W. de Gruyter & co., 1935.

1 v.

© Aug. 19, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31077; Walter de
Gruyter & co. 12516

Hopkinson, Mrs. Marie Ruan.
Married to Mercury; a sketch of Lord Bolingbroke and his

wives, by M. R. Hopkinson . . . with sixteen illustrations. Lon-
don, Constable & co., ltd. [1936]

9 p. 1., 3-275 p. incl. geneal. tables, front., plates, ports. 23cm .

"First published in 1936."

Bibliography : p. 266-267.

© lc. Dec. 17, 1936 ; A ad int. 22276 : pubd. Oct. 19 ; M. R. Hopkinson,
London. (37-925) 12517

Hourticq, Louis, 1875-
... L'art antique; album d'images commentees. Paris,

Hachette
E

c
1936]

63, [1] p. illus. (incl. map, plans) 24cm.

On cover : L'art antique ; Orient, Grece. Rome ; images commentees.

© Sept. 17, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33769 : Librairie Hachette.
(37-915) 12518

... Le moyen age, album d'images commentees a l'usage de

la classe de quatrieme de l'enseignement secondaire. Paris,

Hachette
t

c1936
3

1 p. 1., 61, [1] p. illus. (incl. plans) 24cm .

© Sept. 24, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33771 ; Librairie Hachette.
(37-916) 12519

Hublet, Albert, 1896-

... La bande des quatre. Nouv. ed. 15. mille. Paris,

Desclee, de Brouwer et cie. [1936]
2 p. L, [7]-260, [2i] p. incl. plates. 19i x 15cm . (On cover: Pour les

moins de 15 ans. [Serie A]

)

At head of title : A. Hublet, s. j.

© Aug. 7, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33692; Desclee, de Brouwer
& cie. (37-1146) 12520

Jackson, John Hampden, 1907-

England since the industrial revolution, 1815-1935; a sim-

ple history
t
by] J. Hampden Jackson ... London, V. Gol-

lancz ltd., 1936.
312 p. illus. (maps) diagrs. 19cm

.

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22243; pubd. Oct. 26; J. H. Jackson,
Hertford, Hertfordshire, England. (37-1237) 12521

Keeble, Sir Frederick, 1870-

Polly and Freddie, by Sir F. W. Keeble. London, Toronto,

W. Heinemann ltd. [1936]
3 p. 1., 275 p. 22Fm .

Autobiography.
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Keeble, Sir Frederick—Continued
"First published 1936."

© 1c. Dee. 28, 1930: A ad int. 22277: pubd. Nov. 2: Frederick William
Keeble, Fowey, Cornwall. England. (37-1247) 12522

Korfes, Otto.

Grundsatze der wehrwirtschaftslehre ; allgemeine gruhd*

lagen der wehrwirtschaft und kriegswirtschaft, von haupt-

niaiiii a. d. dr. Otto Korfes. Hamburg, Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. r
1936,

68 p. 2H cm
. (Schriften zur kriegswirtschaftlichen forschung und

schulung)
© Feb. IS, 1930; le. Apr. 20: A—Foreign 31491 : Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. 12523

Krawetz, Georg.

Fiinf jahre Sowjetflieger, von Georg Krawetz; die iiber-

tragnng aus dem russischen besorp;te herr Hans Lange. Ber-

lin. Nibeluno;en-verlag, 1935.
03. [1, p. 'plates. 2Hcm

.

© Oct. 20, 1935; le. Feb. o. 1936; A—Foreign 30348; Nibelungen-verlag.
12524

Kunkel, Fritz, 1889-

Conquer yourself; the way to self-confidence, by Fritz Kun-
kel, m. i). New York, I. Washburn, 1936.

xiii p., 1 1., 17-284 p. 21cm .

© June 9. 1936; 2c. and aff. June 11 : A 96346; Ives Washburn, inc.

(36-14579) 12525

Laar, Clemens.
Die <rrauen wolfe des Grafen Spee; die heldenfahrt des

deutschen Siidsee<reschwaders, von Clemens Laar. Mit histori-

schen bikldokumenten und einer karte. Berlin, A. Scherl,

g. m. b. h.. 1935.
1 v.

© Oct. 10, 1935; le. Mar. 19. 1930: A—Foreign 30879; August Scherl.

£. m. b. h. 12526

Langley, Noel.

Three plays [by] Noel Langlev ... London, A. Barker, ltd.

[

c1936
]

343 p. l&m .

Contents.—Farm of three echoes.—For ever.—Friendly relations.

© lc. Dec. 23. 1930: A ad int. 222.12: pubd. Oct. 20: N. Langley, London.
(37-1141) 12527

Leavell, Ullin Whitney.
The friendly hour ... by Ullin W. Leavell ... Elizabeth G.

Breckinridge ... Alary Browning ...
t
and] Hattie Follis. Prim-

er, bks. 1-6. New York. Cincinnati [etc.] American book com-
pany [1936]

7 v. col. fronts, (v. r>-8) illus. (part col.) 191"".

Includes bibliographies.
Primer, © Mar. u:!. 1930: 2c. and nff. Mar. 27: bk. 1. © Mar. 19: 2c. and

aff. Mar. 2.".: bk. 2. 3. © Mar. Id: 2c each and arfs. Mar. 20; bk. 4.

197::
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Leavell, Ullin Whitney—Continued
© Mar. 20 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; bk. 5, © Apr. 20 ; 2c. and aff . Apr. 24

;

bk. 6, © Apr. 21 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 92595, 92537, 92380, 92379,
92536, 94158, 94159 ; Amer. book co. [Copyright is claimed on modi-
fications and new material] (36-19206) 12528-12534

Linnebach, Karl, ed.

Deutsche heeresgeschichte, herausgegeben von Karl Linne-

bach. Hamburg-Wandsbek, Hanseatische verlagsanstalt, a. g.,

1935.
1 V.

© Nov. 28, 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30979; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. 12535

Maass, Edgar.
... Verdun, roman. Berlin, Propylaen-verlag

t

c
1936]

294, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Aug. 27, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33504 ; Ullstein, a.-g., Berlin.

(37-1150) 12536

Madelung, Erwin.
Die mathematischen hilfsmittel des physikers, von dr. Erwin

Madelung, unter mitarbeit von dr. Karl Boehle und dr. Sieg-

fried Flugge. 3. vermehrte und verbesserte aufl. ... Berlin, J.

Springer, 1936.
1 v. (Die grundlehren der mathematischen wissenschaften. bd. 4)

© Jan. 24, 1936; lc. June 3; A—Foreign 31964; Julius Springer.
12537

Mares, Roland de.

... La maison du chanoine, roman. Paris, Mercvre de

France, 1936.
3 p. 1., [9]-191 p. 19cm .

© May 15, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33654 ; Mercure de France.
(37-957) 12538

Meletti, Vincenzo.

Wesen, wollen, wirken des faschismus, von Vincenzo Meletti.

Berechtigte ubersetzung der 2. auflage von Gasbarra. Mit
eineni vorwort von Adolf Hitler. 2. erganzte und neu iiber-

setzte aufl. Mit bildern. Berlin, Verlag fiir kulturpolitik,

g. m. b. h. [1935!
1 v.

© Apr. 20, 1935; lc. Apr. 30. 1936; A—Foreign 31576; Verlag fur
kulturpolitik, g. m. b. h. 12539

Merand, Andre.
... Un homme parmi les autres ... Paris, E. Figuiere [1936]
3 p. 1., r&]-316 p., 1 1. 1%%™.
A novel.

© June 26, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32834; Jean Denouille, Paris.

(37-956) 12540

Montherlant, Henry de, 1893-

... Les jeunes filles. roman ... Paris, B. Grasset [1936]
3 p. 1., [9]-297 p., 1 1. 19cra

.

At head of title ; H. de Montherlant.
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Montherlant, Henry de—Continued
"Cet ouvrage a paru precedentment dans la collection Tour mon

plaisir'."

© Julv 2, 193d : lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33719 ; Editions Bernard Grasset.

(37-996) 12541

Nicolai", Alexandre.

Histoire des moulins a papier du sud-ouest de la France,

1300-1800; Perigord, Agenais, Angoumois, Soule, Beam, par

Alexandre Nicolai'. Preface de m. Henri Alibaux. t. 1-2.

Bordeaux. Delmas [1935]
2 v.

© Dec. 15, 1935; lc. each Apr. 9, 1936; A—Foreign 31346; Editions
Delmas. . 12542

Parrel, Gerard de, 1883-

Les enfants qu'il faut readapter: ceux qui entendent mal,

ceux qui comprennent mal, ceux qui parlent mal, ceux qui

respirent mal; par les docteurs G. de Parrel ...
r
et] Henriette

Hoffer ... Avec 51 figures et 8 tableaux dans le texte; schemas

et dessins du dr. H.-K. Warner. Paris, Vigot freres, 1935.
2 p. 1., 286 p. illus., diagrs. 19cm .

© Nov. 13. 1935; lc. Apr. IS, 1936; A—Foreign 31380; Vigot freres.

(36-14161) 12543

Persico, Enrico.

Fondamenti della meccanica atomiea, di Enrico Persico.

Bologna, X. Zanichelli [1936]
1 v. (Trattato generate di fisica a cura del Consiglio nazionale

delle ricerche)

© May 1, 1936; lc. May 19; A—Foreign 31833; Casa ed. N. Zanichelli.

12544

Rageot, Gaston, 1872-

... Pleine eau, roman. Paris, Plon [1936]
4 p. 1., t

3j-245 p.. 1 1. 19cm .

© June 9. 1936 : lc Dec. 3 : A—Foreign 33675 ; Librairie Plon.
(37-395

1

12545

Ridley, Maurice Ray, 1890-

William Shakespeare, a commentary by M. R. Ridley, m. a.

London, J. M. Dent & sons, ltd.; New York, E. P. Dutton &
co., inc. [1936]

vii [l]f 195 p. illus. (port.) 13-?, x llcm . (Half-title: The new Tem-
ple Shakespeare

(

ed. by M. R. Ridley])
A companion volume to the New Temple Shakespeare, in which the

individual plays are studied in their chronological order, cf. Prof.

Shakespeare's language (p. 170-187) by J. N. Bryson.
© Sept. 10. 1936; 2c. Sept. L2 ; aff. Oct. 1 : A 0910:5: E. P. Dutton & co.,

inc. (36-19818) 12546

Rudloff , Leo von.

Kleine Laiendogmatik, von p. Leo von Rudloff. 3. and 4.

verniehrte aufl. Regensburg, F. Pustet, 1935.
l V.

© Oct. 29, L935; lc Mar. 19, 1936; A—Foreign 30932; Verlag Friedrich
Pustet 12547
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Rudolph, Albert, ed.

Zwischen Harz unci Lausitz ; ein heimatbuch vom Gau Halle-

Merseburg, auf anregung unci unter mitarbeit von gauleiter

staatsrat Rudolf Jordan. 2. aufl. Herausgegeben von dr. Al-

bert Rudolph. Mit abbildungen und 1 farbigen karte. Bres-

lau. F. Hirt [1935J
l v.

© Dec. 31, 1935 ; le. Feb. 15, 1936 ; A—Foreign 30492 ; Ferdinand Hirt.

12548

Schneider, Friedrich.

Katholische familienerziehung, von Friedrich Schneider.

Freiburg/Breisgau, Herder & co., g. m. b. h., 1935.
1 v.

© Feb. 20, 1935: lc. Mar. 19. 1936: A—Foreign 30928; Herder & Co.,

g. m. b. h. 12549

Sheldon. Addison Erwin, 1861-

... Land systems and land policies in Nebraska; a history

of Nebraska land, public domain and private property, its

titles, transfers, ownership, legislation, administration, prices,

values, productions, uses, social changes, comparisons, from
the aboriginal period to 1936, by Addison F. Sheldon ...

Lincoln, Neb., The Society, 1936.
xvi, 383 p. incl. front., ilius., plates, ports., maps, facsims. diagrs.

(1 fold.) 24£cm . (Publications of the Nebraska state historical society.

vol. XXII

)

© June 30, 1936: 2c. June 29: aff. July 6; A 95970; A. E. Sheldon,
Lincoln, Neb. (36-28070) 12550

Spitz, Jacques.

... Les evades de l'an 4000. Paris, Gallimard
t
1936]

2 p. 1., 7-217 p., 3 1. 18^cm .

At head of title ... Les romans fantastiques.

© Aug. 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33177 : Librairie Gallimard.
(37-958) 12551

Usborne, Cecil Vivian, 1880-

The conquest of Morocco, by Vice-Admiral C. V. Usborne
... Foreword by the Rt. Hon. D. Lloyd George ... With
twenty-eight illustrations and eleven maps. London, S. Paul
& co. ltd. [1936]

344 p. front., plates, ports., maps (part fold.) 24cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. 337-338.

© lc. Dec. 22. 1936; A ad int. 22265: pubd. Oct. 29; C. V. Usborne,
London. (37-1238) 12552

Wheeler, Roger.
A puzzle a clay; an almanac of puzzles, by Roger Wheeler

... New York, Fitzgerald publishing corporation ^1936]
3 p. 1., 5-109 p. 19^cm .

"This collection of 366 puzzles contains practically all of the puzzles
broadcast on the Radio almanac together with many new puzzles."

—

Foreword.
"The answers": p. r

83]-109.

© Dec. 16, 1936; 2c. Dec. 19: aff. Dec. 18: A 100983: Fitzgerald pub.
corporation. (37-314) 12553
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Austin, Nichols & co.

Wine and liquor handbook ... Brooklyn, N. Y., Albany

t
etc.] Austin, Nichols & co., incorporated

t

c
1936]

96 p. illus. 23cm .

Includes advertising matter.

© Dec. 15, 1936; 2c. Doc. 24: aff. Doc. 22: A 1020G3: Austin, Nichols &
CO., inc. (37-661

)
12554

Berger, Walter.

Was ist rasse? Versuch einer abgrenzung ihrer wirksamkeit
ini seelischen bereich mit berucksichtigung des jiidischen ras-

senproblems. von dr. Walter Berger. Wien, Verlag Gsur &
co., 1936.

105,
r
l, p. 23icm .

© Dec. 1."). 1935; lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 30973: Philipp Spitta-

gedSchtnis-gesellschaft, Wien. 12555

Bernatzik, Hugo Adolf, 1897-

Gari-Gari ; the call of the African wilderness, by Hugo
Adolf Bernatzik; translated from the German by Vivian Ogil-

vie. New York. H. Holt and company
r

c
1936]

xiii, 146 p. front., plates, fold. map. 23'ipm .

© Oct. 30. 1936; 2c and aff. Nov. 20: A 100568; Henry Holt & co., inc.

(37-036) 12556

Bernbaum, Ernest, 1879- ed.

... Romantic literature, selected and edited by Ernest Bern-

baum ... 2d ed., rev. and enl. New York, T. Nelson and sons,

1936.
ix, 11-722 p. 19™. (Nelson's English readings, v. 3)
Half-title : Nelson's English series ; general editor—Ernest Bernbaum.
On cover : The new Nelson's English readings.
Published in 1930 as v. 5 of Nelson's English readings under title

:

The romantic period.
Includes bibliographies.

© Nov. 18. 1936: 2c. Nov. ID: aff. Nov. 20; A 100583; Thomas Nelson &
sons. (37-785) 12557

Blanchard, Raoul.

L'est du Canada francais, province de Quebec. Par Raoul
Blanchard. t. 1-2. Paris. Masson et cie. [1935]

2 v. (Publications de I'Institut scientifique franco-canadien)
© Nov. 28, 10:5.")

; lc. each Feb. 17. 1936; A—Foreign 30052: Masson et

cie. 12558

Blanding, Don, 1894-

Pictures of paradise: moods and moments in Hawaii; word
pictures by Don Blanding, camera studies by Frank S. War-
ren. New York. Dodd. Mead & company, 1936.

[72] p. mounted illus. 29^cm .

Poems.
© Nov. 18, 1936; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 09958: Dodd, Mead & Co.,

inc. (37-0(12) 12559

Blum, Leon.

Souvenirs sur I'affaire, par Leon Blum. Paris. Gallimard
L935!
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Blum, Leon—Continued
1 V.

© Dec. 1, 1935: 1c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30538; Librairie Galli-

um rd. 12560

Bowden, Joseph, 1869-

Special topics in theoretical arithmetic, by Joseph Bowden
... Garden City, N. Y., J. Bowden, 1936.

xi, 217 p. illus. 191cm .

"The present volume may be considered a sequel to the author's
Elements of the theory of integers."—Pref.

"List of authors, books, and articles referd to" : p. 213-214.
Contents.—Series and mathematical induction.—Scales of notation.

—

Congruence.—Indeterminate equations of the first degree in two un-
knowns.—Mathematical recreations.

© Nov. IS, 1936; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 100592; J. Bowden,
Brooklyn. (37-679) 12561

Burns, Sheila.

The passionate adventure, by Sheila Burns. London
t
etc.]

Cassell and company, limited [1936]
viii, 311, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 18, 1936; A ad int. 22223: pubd. Oct. 22; Ursula Robinson,
London. (37-1273) 12562

Cartonnet, Jacques.

Xages, par Jacques Cartonnet. Illustrations. Paris, Galli-

mard, 1935.
1 v.

© Dec. 20, 1935; lc. Feb. 20, 1936: A—Foreign 30754; Librairie Galli-

mard. 12563

Charlesworth, Martin Percival, 1895-

Five men ; character studies from the Roman empire ... by
Martin Percival Charlesworth. Cambridge, Mass., Harvard
university press, 1936.

viii p., 2 1., L
3]-170 p. 2Hcm

. (Martin classical lectures, vol. vi)

"My purpose lias been ... to set before the reader certain types of peo-
ple, their life and their doings, and the way in which they fitted into the
scheme of the Roman empire. I have chosen real people to illustrate

the types, save for the merchant, which is a composite picture."—Pref.

Bibliographical notes at end of each chapter.
Contents.—The native ruler (Agrippa i).—The philosopher (Muso-

nius Rufus).—The adventurer (Josephus).—The administrator (Agric-
ola ) .—The merchant.
© Oct. 1, 1936: 2c. Oct. 8: aff. Oct. 6: A 98836; President and fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (36-24649) 12564

Cochin, Augustin.
Abstraction revolutionnaire et realisme catholique, par Au-

gustin Cochin. Paris, Desclee, de Brouwer et cie, 1935,
l v.

© Nov. 28, 1935 ; lc. Apr. 3, 1936 ; A—Foreign 31168 : Desclee. de Brouwer
& cie. 12565

Cohn, Jacob, 1910-

The royal table ; an outline of the dietary laws of Israel, by
Rabbi Jacob Cohn ... New York, Bloch publishing co., 1936.

5 p. l., 9-142 p. lO ™

19TR
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Cohn, Jacob—Continued
"Bibliography of sources cited" : p. 140-142.

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Nov. 28; A 101053; Bloch pub. co., inc.

(37-773

1

12566

Collin, Nicholas, 1746-1831.

The journal and biography of Nicholas Collin, 1746-1831,

the journal translated from the original Swedish manuscript,

by Amandus Johnson; with an introduction by Frank H.
Stewart. Philadelphia, The New Jersey society of Pennsyl-

vania, 1936.
xiii, [1] p.. 1 1., [17]-368 p. front., plates, port, facsims. 24£cm .

"The journal, 1770-1786, by Nicholas Collin" : p. [2033-296.

"Parish register of names, 1786, by Nicholas Collin" : p. [297]-346.

Bibliography: p. [347]-353.

© Dec. 17, 1936; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 24; A 101510; Amandus Johnson,
Philadelphia. (37-615) 12567

Coriola, pseud.

La revanche de desert; roman par Coriola. Illustrations

d 'Henri Delval. Bellevue (S. & O.) Les Ecrivains francais,

1936.
1 v. (Collection du Dauphin)

© Oct. 30, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30723; ficrivains fran-
cais. 12568

Coyle, David Cushman, 1887-

Waste; the fight to save America, by David Cushman Coyle.

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c1936
]

96 p. I7cm .

"First edition."

© Aug. 20, 1030; 2c. Aug. 26: aff. Aug. 27; A 97577; Bobbs-Merrill eo.

(37-696) 12569

Craigie, Sir William Alexander, 1867- ed.

A dictionary of American English on historical principles,

edited by Sir William Craigie ... with the collaboration of

James R. Hulbert ... Part 1, A-Baggage. George Watson,
associate editor, Mitford M. Mathews, assistant editor

t
and]

Allen Walker Head, assistant editor. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1936]

x, [2], 110 p. 30cm .

Issued in parts.

© Sept. 8, 1030: 2c. and aff. Nov. 13: A 90847; University of Chicago,
Chicago. (36-21500) 12570

Daniel-Rops, Henry, 1901-

... Rimbaud; le drame spirituel. Paris. Librairie Plon
rlOBG]

253 p.. 1 1. 10™.

Ar bead of till? 1
: l);iuiel-Rops.

Bibliographical foot-notes.

c May 26, L936; lc Doc 3; A—Foreign :?:;<;«>:;
: Librairie Plon.

{A C 36-4531 ) 12571

107!)



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
12572 pt. 1, n. s., v. 33

Davis, Harold Thayer, 1892-

The theory of linear operators from the standpoint of dif-

ferential equations of infinite order, by Harold T. Davis ...

Bloomington, Ind., The Principia press, 1936.
xiv, 628 p. 1 illus., diagrs. 27cm . [Monograph of the Waterman in-

stitute of Indiana university (contribution no. 72)]
Bibliography: p. 571-616.

© Nov. 2, 1936: 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 99894; Principia press, inc.

(37-682) 12572

Dubray, Gabriel.

Fautes de francais ; tableau des fautes les plus frequentes que

font les Allemands en parlant et en ecrivant le frangais. 136me

edition, entierement refondue et considerablement augmentee,

publiee avec le eoneours de collaborateurs frangais par Max
Seidner-Weiser. Wien, Gerold & co. [1935]

1 v.

At bend of title : G. Dubray.
© Sept. 21, 1935: lc. Apr. 27, 1936; A—Foreign 31523; Gerold & co.

12573

Duggan, Anne Schley, 1905-

A comparative study of undergraduate women majors and
non-majors in physical education with respect to certain per-

sonal traits, by Anne Schley Duggan ... New York, Teach-

ers college, Columbia university, 1936.
viii p., 1 1., 117 p. 23icm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 682)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 112-117.

© Aug. 10, 1936: 2c. Sept. 16: aff. Sept. 17; A 98457: A. S. Duggan,
Denton, Tex. (37-827) 12574

Duhamel, Georges, 1884-

... Fables de mon jardin. Vingt-huitieme edition. Paris,

Mercvre de France, 1936.
3 p. 1., t

ll]-236 p.. 11. 18 I fin

© Feb. 28, 1936: lc. Dec. 3: A—Foreign 33651; Mercure de France.
(A 36-2855) 12575

Eckhardt, Ernest, 1868-

Die leidensgeschichte unsers Herrn und Heilandes Jesu

Christi. Von E. Eckhardt. St. Louis, Mo., Concordia pub-

lishing house, 1936.
vi, 257 p. 23i-

cm
.

Homiletical material.

© Dec. 17, 1936: 2c. and aff. Dec. 24; A 102047; Concordia pub. house.
(37-688) 12576

Ehrenreich, Elfride.

Lehrbuch der schonheitspflege auf wissenschaftlicher grund-

lage. Mit einem anhang : Anleitung zur selbstiindigen her-

stellung alter wichtigen kosmetischen praparate aus den grund-

stoffen, von dr. nied. Elfride Ehrenreich. Ein- uud mehrfar-

bige abbildungen. Berlin, R. Klett & co., g. m. b h., 1935.

1980



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 145, March, 1937 12583

Ehrenreich, Elfride—Continued
1 V.

© Dec. 1. 1935; le. Mar. L9, 1936; A—Foreign 31010; Robert Klett &
co.. g. m. I>. h. 12577

Ehrhard, Albert, 1862-

Urkirche und frtihkatholizismus, von Albert Ehrhard. 1

-

20. tausend. Bonn, Verlag der Buchgemeinde, 1935.
328 p. 16 pi. on 8 1. 24i

cm
. (Added t.-p.: Die Katholische kirche im

wandel der zeiten und der volker. 1. bd. Die kirche im bereich der al-

ten volker, 1. t.)

© Nov. 28, 1935; lc. Dec. 3: A—Foreign 33546; Borrom&us-verein, e. v.,

abteilung Buchgemeinde, verlag. (37-1140) 12578

Eisenstein, Ira, 1906-

Creative Judaism, by Ira Eisenstein; based on "Judaism
as a civilization", by Mordecai M. Kaplan. New York, Behr-
man's Jewish book house, 1936.

xiii p., 1 1., 202 p. 19cm .

© Oct. 20, 1936; 2c. and aff. Dec. 28; A 101512; Behrman's Jewish
book house. (37-791) 12579

Enking, Ottomar, 1867-

Tilsche Schellwegen, die hexe von Fischland ; roman von
Ottomar Enking. Wismar, Hinstorff ^1936!

3 p. 1.. 9-317 p. 20cm .

© Sept. 28, 1936; lc. Dec. 3: A— Foreign 33596; Hinstorffsche verlags-

buchhandlung. (37-1151) 12580

Evans, Leonard Thomas.
Rigid frames, by L. T. Evans ... Ann Arbor, Mich., Ed-

wards brothers, inc., 1936.
xviii, 267 p. illus., diagrs. 28cm .

"Lithoprinted."

© Oct. 16. 1936; 2c. and aff. Dec. 21; A l()144r): L. T. Evans, Long
Beach, Calif. (37-66.1) 12581

Fort, Paul.

L'arlequin de plomb, par Paul Fort. Paris. E. Flammarion.

1936.
1 v. (Nouvelles ballades franchises)

© Feb. 27. 1936; lc. Mar. 20; A—Foreign 31120; Ernest Flammarion.
12582

Francis, Bernard.
Woman's mysterious influence over man; treating on prob-

lems of love and sex met in every day life ... by Bernard
Francis and S. Dana Hubbard, m. n. New York city, The
Independent book corp. ^1936]

127 p. illus. 23cm .

Advertising matter: p. 126-127.

© Dec. 15, 1936: 2c. and aff. Dec. 28; A 102096: Independent book corp.

[Copyright is claimed on additions (37-625) 12583

Gide, Andre Paul Guillaume.

Les nouvelles nourritures, par Andre (ride. Paris, Galli-

um nl ,1935,

1981
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Gide, Andre Paul Guillaume—Continued
1 v.

© Oct. 31, 1935; lc. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30531; Librairie Galli-
mard. 12584

Gorsse, Henri de.

Le petit don Quichotte, par Henri de Gorsse et Pierre Hum-
ble. Illustrations de G. Grellet. Paris, Hachette, 1935.

1 v. (Collection du Petit monde)
© Nov. 21, 1935; lc. Feb. 20. 1936: A—Foreign 30761; Librairie Ha-

chette. 12585

Hart, James W.
Practical construction methods for the C. C. C. enrollee, by

James W. Hart ... editorial advisers, Edmund F. Preece ...

Sherwood Holt ... Harold L. Dunn ...
t
and others] Ithaca,

N. Y., The Cayuga press [1936]
2 p. 1., 103 p. illus., diagrs. 21cm .

"First printing November, 1936."

© Nov. 26, 1936; 2c. and aff. Dec. 18; A 101361 : J. W. Hart, Ithaca,
N. Y. (37-762) 12586

Held, John Adolf, 1869-

European missions in Texas; some missionary possibilities

set forth, some missionary problems described, and some work
and missionary achievements set out. Special attention is

called to the missionary challenge among Europeans in Texas,

the spark will break into a flame. By John A. Held . . . Nash-
ville, Tenn., Broadman press

[

c
1936]

136 p. 18|cm .

Bibliography : p. 135-136.

© Nov. 6, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 100705 : Broadman press.

(37-689) 12587

Henry, Lucien.

Les origines de la religion, par Lucien Henry. Paris, Edi-

tions sociales internationales
t
1935]

1 v. (Collection problemes)

© Nov. 20, 1935 ; I.e. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30571 ; Editions sociales

internationales. 12588

Herbillon, Emile Emmanuel.
. . . Une Antigone royale : la duchesse d'Angouleme. Paris,

J. Tallandier
c
1936-,

4 p. 1., [11]-251 p., 2 1. front, (ports.) 18|cm .

At head of title: Colonel Herbillon.
"Ouvrages consul tes" : 1st leaf at end.

© July 4, 1936; lc. Aug. 27; A—Foreign 32846: Sooiete d'editions et de
publications, Paris. (36-22002

)

12589

Hofmannsthal, Hugo Hofmann, edler von.

Briefe, 1890-1901, von Hugo von Hofmannsthal. Berlin,

S. Fischer ^935]
1 V.

© Oct. 24, 1935 ; lc. Feb. 6, 1936 : A—Foreign 30445 ; S. Fischer verlag,

a.-g. 12590

1982
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Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

Les chandeliers cle l'eveque; episodes des Miserables de Vic-

tor Hugo: retold and edited by Otto F. Bond ... introducing

258 new words and 43 idioms ... Boston, New York
f
etc.] D. C.

Heath and company
r

c1936]
2 p. 1., iii-iv, 57 p. incl. front. 174cm

. (The Heath-Chicago language
series)

Half-title : The Heath-Chicago French series, [book 3j

© Nov. 25, 1936; 2c. and aff. Dee. 21 : A 101406; I). C. Heath & co.

(37-600) 12591

Johnson, Harry, 1869-

A history of Anderson county, Kansas ... by Harry John-

son. Garnett, Kan.. The Garnett review company, 1936.
2 p. 1., vii-xi, 3S3 p. illus. 28cm .

© Dec. 18, 1936; 2c. and aff. Dec 21 : A 101402: Garnett review co.

(37-723) 12592

Jost, Walter.

Die wehrpolitische revolution des nationalsozialismus, von
major Walter Jost. Mit einem geleitwort des reichskriegs-

ministers und oberbefehlshabers der wenririacht generaloberst

v. Blomberg. Hamburg, Hahseatische verlagsanstalt a. g.

L936]
39 p. 2Hcm

.

© Feh. 25, 1936; lc Apr. 20; A—Foreign 31489; Hanseatiscbe verlags-

anstalt, a. g. 12593

Kayser, Wilhelm, 1902-

... Der pandurenoberst Trenck; roman eines abenteurers.

Berlin, P. ISTeff. 1936.
469, [1] p. 21cm .

© Feb. 20, 1936: lc. Dee. 3; A—Foreign 83613: Paul Neff veriag, g m.
b. h. (37-1149) 12594

Keller, Manelva Wylie.

Textbook of surgical nursing, by Manelva Wylie Keller ...

3d ed. completely rev. and reset. New York, The Macmillan
company, 1936.

xvii p., 1 1., 505 p. illus., diagrs. 22^cm .

Previous editions by Ralph Colp and Manelva Wylie Keller.

"The portion contributed by Dr. Ralph Colp in the earlier edition has
been rewritten by Miss Keller.''—Introd.

"Published August, 1921. New second edition. Published August,
1929."

© Sept. 1. 1936; 2c. and aff. Sept. 2: A 98205; MacmillaD do.

(37-771

|

12595

Kent, Druzilla Crary, 1890-

A study of the results of planning for home economics

education in the Southern states, as organized under the na-

tional acts for vocational education, by Druzilla Crary Kent
... Xew York citv. Teachers college, Columbia university.

1936.
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Kent, Druzilla Crary—Continued
ix, 172 p. diagrs. 23^cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 689)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 137-140.

© Sept. 16, 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 101329: 1). C. Kent,
Nashville. (37-663) 12596

Kerr, Wilfred Brenton.
Bermuda and the American revolution : 1760-1783, by Wil-

fred Brenton Kerr ... Princeton, Princeton university press,

1936.
xii, 142 p. incl. front, (map) 1 illus. 22cm .

"Sources" : p. [Xi]-xii.

© Nov. 24, 1936; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 100681; Princeton univ.

press. (37-719) 12597

Kessler, Johannes.
Ich schwore mir ewige jugend, von Johannes Kessler. Leip-

zig, P. List, 1935.
1 v.

© Oct. 30, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 30899 ; Paul List verlag.

12598

Kierkegaard, S0ren Aabye, 1813-1855.

Philosophical fragments; or, A fragment of philosophy, by
Johannes Climacus ^psend.^ ... responsible for publication, S.

Kierkegaard; translated from the Danish with introduction

and notes by David F. Swenson ... Princeton. Princeton uni-

versity press; New York, American-Scandinavian foundation,

1936.
xxx p., 1 1., 105 p. 23£cm .

© Dec. 15, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 102052 ; Princeton univ, press.

(37-712) 12599

Knott, Lulu.

More life bevond, by Lulu Knott ... Volume 1.
r
Niles,

Mich., c1936
]

93 p. 17|cm .

© Oct. 10, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 101022 ; L. Knott. Niles, Mich.
(37-612) 12600

Kretzmann, Paul Edward, 1883-

The foundations must stand ! The inspiration of the Bible

and related questions, by P. E. Kretzmann ... St. Louis, Mo.,

Concordia publishing house, 1936.
123 p. 19cm .

© Dec. 4, 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 101162: Concordia pub. house.

(37-613) 12601

Lee, Alfreda.

Table decorations and party plans, by Alfreda Lee ; a series

of planned table decorations and party plans, with complete

detailed instructions. Pelham, N. Y., Bridgman publishers,

inc.
[

c1936
]

126, [2] p. illus. 22£cm .

© Dec. 12, 1936; 2c. Dec. 14: aff. Dec. 24; A 101478; Bridgman pub-
lishers, inc. (37-765) 12602

1984
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Ley, Madeleine.

La unit de la Saint Sylvain. par Madeleine Lev. Images
d'Edv Legrand. Paris. Calmann-Levv. 1936.

1 v.

© Feb. 5, 1936; 1c Mar. 20; A—Foreign 31111; Calmann-Levy.
12603

Lund, Fred Bates, 1865-

... Greek medicine, by Fred B. Lund ... with 7 illustrations.

New York, P. B. Hoeber, inc., 1936.
xiii,

t
l], 161, [1] p. incl. front., illus. 17cm . (Half-title: Clio medica ; a

series of primers on the history of medicine. Editor : E. B. Krumbhaar,
M. D. XVIII)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 155.

© Dec 1. 1936; 2e. Dee. 2: aff. Dee. 3; A 100778; Paul B. Hoeber, inc.

(37-775) 12604

Lundholm, Helge, 1891-

The psychology of belief, by Helge Lundholm . . . Durham,
N. C, Duke university press, 1936.

vii, 245 p. 23^cm
. (Half-title: Duke university publications)

"Bibliographical references" : p. f
244]-245.

© Dec. 12. 1930: 2c. Dec. 18: aff. Dec. 10: A 101377: Duke miiv. press.

(37-017) 12605

f
Mahner-Mons, HanS]
Damballa ruft ! Ein roman aus Haiti, von Hans Possen-

dorf
{
pseud.i 2. aufl., 6.-9. tausend. Leipzig, O. Janke

[

c1935
]

303, [1] p. illus. (facsim.) 18|cm .

© May 14, 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33614 : Otto Janke, verlag.

(37-1152) 12606

f
Mary Ruth of the Blessed Sacrament, sister

]
1895-

Stella matutina ; a star story. North Providence, R. I., The
Franciscan missionaries of Mary, c1936.

[31] p. incl. illus., col. plates. 23^cm .

"Text and illustrations by Marylis [pseud.^

© Dec. 5, 1936: 2c. Dec. 21 : aff. Dec. 19: A 101-158; Franciscan mission-
aries of Mary. (37-729) 12607

Maugham, William Somerset, 1874-

... Of human bondage; illustrated by Randolph Schwabe.
Garden City, N. Y.. Doubleday, Doran & company, inc., 1936.

3 p. 1., v-x'p., 1 1., 684 p. front.. 'plates. 24i
cm

.

At head of title : W. Somerset Maugham.
"Of this limited printing of the first illustrated edition ... there have

been printed 751 copies signed by the author and the illustrator, of
which this is number 687."

© Dec. 1. 1930; 2c. and aff. Dec. 1(5: A 101291
; Doubledav. Doran & CO.,

inc. [Copyright is claimed on preface and illustrations]

(37-7S6) 12608

Meyer, Heinrich.

Deutsches ubungsbueh, zusammengestellt von Heinrich
Meyer ... New York, Prentice-Hall, inc., 1936.

xv. 118 p. 19cm .

it. 25. 1930: 2c. Nov. 18; .iff. Nov. 25; a 100683; Prentice-Hall, inc
(37-7S1) 12S09
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Okay, Kurt.
Enver Pascha, der grosse freund Deutschlands, von Kurt

Okay. [Ubersetzung von Charlotte Stalter'] Berlin, Verlag
fiir knlturpolitik, g. m. b. h.

E
1935]

1 v.

© Aug. 25, 1935; lc. Apr. 30, 1936; A—Foreign 31578; Verlag fur
knlturpolitik, g. m. b. h. 12610

(Man, Mrs. Helen (Fuller) 1872-

Hoof-beats of freedom, by Helen Fuller Orton; illustrated

by Charles De Feo. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1936.

x, 235 p. illus. (inel. map) 21cm .

Maps on lining-papers.

"Principal sources consulted": p. 234-235.

© Sept. 24. 1936; 2c. Sept. 28; aft". Nov. 18; A 100597: Frederick A.
Stokes co. [Copyright is claimed on illustrations]

(36-20367) 12611

Pantlen, Hermann.
Krieg und finanzen, von dr. Hermann Pantlen. Hamburg

-

YTandsbek, Hanseatische verlagsanstalt, a.-g. [1935]
1 v. (Schriften /air kriegswirtschaftlichen forschung und sehulung)

© Nov. S, 1935: lc. Feb. 6, 1936: A—Foreign 30368; Hanseatische ver-
lagsanstalt, a.-g. 12612

Paull, James H.
Applied mechanical drawing, by James H. Paull and

Charles L. Sgro ... New York, D. Van Nostrand company,
inc., 1936.

4 p. 1., 204 p. illus., diagrs. 18 x 25cm .

© Sept. 15, 1936: 2c. Nov. 24: aff. Dec. 3; A 102024.; D. Van Nostrand
co., inc. (37-667) 12613

Popular commentary on the International Sunday school les-

sons (improved uniform series) 1937. New York, London,
Fleming H. Revell company ^1936]
224 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 22cm . annual.

Editor : 1937, Eugenia Le Fils.

© Oct. 17, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 14 : A 99832 : Fleming H. Revell co.

(37-687) 12614

Rabelais, Francois, 1490 (m.)-1553?
Gargantua and Pantagruel: the five books by Frangois Ra-

belais; newly translated into English by Jacques Le Clercq;

with decorations by W. A. Dwiggins. New York, The Lim-
ited editions club, 1936.

5 v. illus. (part col.) 20icm .

Illustrated title-pages in colors.

"This book was designed by W. A. Dwiggins and printed by the
Southworth-Anthoensen press of Portland, Maine. Fifteen hundred
copies were made for the members of the Limited editions club. This
is copy number Copyright copy." Signed by W. A. Dwiggins.

© Oct. 20, 1936 ; 2c. each Now 24 ; aff. Dec. 5 ; A 100844 ; Limited editions
club, inc. (37-780) 12615
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Raffety, -William Edward, 1876-

How to lead a Bible school; friendly talks with the superin-

tendent, by W. Edward Raffety ... Cincinnati, O., The Stand-

ard publishing company
[

c1936
]

182 J). 20™.

© Dec. 4. 1936; 2c. and aff. Dec 9; A 101191
; Standard pub. eo.

(37-691) 12616

Raupp, Wilhelm.
Max von Schillings; der kampf eines deutschen kiinstlers,

von Wilhelm Raupp. Hamburg-Wandsbek, Hanseatische ver-

lagsanstalt, a. g., 193.5.

1 v.

© Dec. 23, 1935; 1c. Mar. 10. 1936; A— Foreign 30080; Hanseatische
verlagsanstalt, a.-g. 12617

Richardson, Charles R.

Know your Constitution, by Charles R. Richardson ,and]

Marjorie (i. Spaulding. [Minneapolis? c1986
1

55 p. 23cra
.

© Oet. 17. 1936: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 12: A 1007(10 : C. R, Richardson
and Marjorie G. Spaulding, Minneapolis. (E37-50.) 12618

Richter, Conrad.
Karlv Americana and other stories, bv Conrad Richter.

Xew York. A. A. Knopf, 1936.
vi p., 2 1.. 3-322 p., 1 1. 19^cm

.

"First edition."

Contents.—Early Americana.—Smoke over the prairie.—Xew home.—
Long drouth.—Frontier woman.—As it was in the beginning.—Buckskin
vacation.—The square piano.—Early marriage.
© Aug. 3, 193G: 2c. and aff. Aug. 4: A 100119; Curtis pub. CO., New

York. (36-21011) 12619

Riley, Arthur Joseph, 1905-

. . . Catholicism in New England to 1788 ... by Rev. Arthur
J. Riley ... Washington, D. C, The Catholic university of

America, 1936.
ix p., 1 1., 479 p., 1 1. 23cm . (The Catholic university of America.

Studies in American church history ... vol. xxiv)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1936.

Vita.

Bibliography : p. 383-451.

© Nov. ."><>. 1980; 2c. and aff. Dec. 1: A 101074: Catholic univ. of
America. (37-710) 12620

Rbttger, Karl.

Opfertat; drei deutsche legenden. von Karl Rottger. Leip-

zig P. List. 1935.
l v.

© Mar. 18. 1935: 1c. Mar. 19. 1930: A— Foreign 30894; Paul List verlag.

12621

[Rotheray, Geoffrey Nevillei 1905-

Wild goose's journey, by Dennis Rooke [pseud^ London.
Toronto. W. Heinemann. ltd. [1936!

3 p. 1., 286 p. 19$m .

© lc. Dec. 9, 1930; a ad int. 22151 : pubd. Oct. 12: G. N. Rotheray, Ilklev.

Yorks. England. (37-1332) 12622
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Sachs, Harms.
Zur menschenkenntnis ; ein psychoanalytischer wegweiser

fiir den umgang mit sich unci anderen, von Hanns Sachs.

Wien, International er psychoanalytischer verlag [1936]

122, [2] p. 16i
cm

.

© Jan. 1, 1936; lc. Mar. 19: A—Foreign 30964; Internationale!- psy-
choanalytischer verlag. 12623

Sadler, William Samuel, 1875-

Theory and practice of psychiatry, by William S. Sadler ...

a psychiatric textbook for neuropsychiatry specialists and
general practitioners of medicine; a reference handbook for

psychologists, sociologists, pastors, and other professional

readers. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1936.

xxii p., 1 1., 1231 p. 26cm .

"General bibliography of psychiatry" : p. 1157-1159 ; "References" at
end of most of the chapters.

© June 18, 1936: 2c. Dec. 17: aff. Dec. 18: A 101376; C. V. Mosby co.

(37-772) 12624

Schilling, Friedrich.

Die pseudosphare und die nichteuklidische geometrie, von
dr. Friedrich Schilling. 1.-2. t. 2. erweiterte aufl. Mit figu-

ren im text. Leipzig, B. G. Teubner [1935]

2 v. in 1. pi., diagrs. 24cm .

Paged continuously.

© Feb. 28, 1935; lc. July 10; A—Foreign 31835: B. G. Teubner.
12625

Sheckell, Thomas 0.

Trees; a pictorial volume for lovers of nature, by Thomas
O. Sheckell. New York, Frederick A. Stokes company, 1936.

[174] p. illus. 25i
cm

.

© Nov. 19. 1936 ; 2c. and aff. Nov. 21 : A 101007 ; T. O. Sheckell, East
Orange, N. J. (37-666) 12626

Sheffield, Herman Bernard, 1871-

Lights and shadows, by Herman B. Sheffield ...
t
New

York, A. Sheffield, c1936
3

3 p. 1., 5-60 p. 22i
cm

.

Poems.

© Nov. 13, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 19 : A 10082S : H. B. Sheffield, New
York. (37-748) 12627

Simmons, Albert Dixon.

Wing shots; a series of camera studies of American game
birds and other birds of field and stream on the wing, by
Albert Dixon Simmons. New York, The Derrydale press

^1936]
(3 p. 1., 85 pi. incl. front. 28i

cm
.

"Nine hundred and fifty numbered copies ... have been printed."

This copy not numbered.

© Oct. 17, 1936; 2c. Nov. 9; aff. Oct. 29; A 99943: Derrydale press, inc.

(37-804) 12628
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Smythe, William Ralph, 1893-

Static and dynamic electricity, by W. R. Smythe. Ann
Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.

1 p. 1., 142 p. illus., diagrs. 28cm .

"Photo-lithoprint reproduction of author's manuscript."—Verso of t.-p.

© Oct. 3, 1930: 2c and ;iff. Dec 21 : A 101 111 : W. R. Smythe, Pasadena.
(37-790

I
12629

Stearn, Noel Hudson, 1896-

Cloak of words [by] Noel Hudson Stearn. Cedar Rapids,

la.. The Torch press, 1936.
66, [2] p. 24cm .

Poems.
© Dec. 1. 1936: 2e. Dec. 4: aff. Dec. 3; A 100796; X. II. Stearn, St.

Louis. (37-741) > 12630

Steinbomer, Gustav.

Soldatentnm und kultur; die wiederherstellung des soldaten,

von Gustav Steinbomer. Hamburg, Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. [1936]
84 ]). 20.'>'.

© Mar. 5, 1936; 1c. Apr. 20; A—Foreign 31488; Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. 12631

Stokes, Anson Phelps, 1874-

A brief biography of Booker Washington, by Anson Phelps

Stokes ... [Hampton, Va.] Hampton institute press, 1936.
x, 42 p. front, (port.) 23Fm .

"Bibliographical note" : p. 37.

© Nov. 1.1. 193(5; 2c. and aff. Dec. 5 : A 10085] : Hampton institute press.

(37-722) 12632

Stucken, Eduard.
Adils und Gyrid; zwei erzahlungen von Eduard Stucken.

Berlin. P. Zsolnav [1935]
1 v.

© Oct. 24. 1935; 1c. Feb. 0. 1030: A—Foreign 30307; Paul Zsoluay
verlag, a.-g. 12633

Thielen, H. S.

Das unterhimmlische reich, von H. S. Thielen. Mit tief-

drucktafeln naeh den originalzeichnungen von Engelbert
Kampfer und einer karte. Leipzig, P. List, 1935.

1 V.

© Oct. 20, 103.")
: lc. Mar. 19, 193G : A—Foreign 31035; Paul Lisi vetfag.

Udet, Ernst.
12634

Mein fliegerleben, von Ernst Udet. Mit abbildungen. Ber-
lin, UUstein, 1935.

1 v.

© Nov. 28, 1935; If. Mar. 10. 1030; A—Foreign 30020: rilslein a.-g.

Vasseur, Lucien.

Enfants du xxe
siecle; lecture courante. Cours moyen et

superieur. Certificat d'etudes. Par Lucien Vasseur. Illustra-

tions <le R.-G. Gatttier. Paris. Hachette [1935,

19S9
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Vasseur, Lucien—Continued
512 p. illus. 19i

cm
.

© Sept. 11, 1935; 1c. Feb. 17, 1936; A—Foreign 30643; Librairie Ha-
chette. 12636

Wade, William.

Frankly speaking, by William Wade ; a concoction of humor-
ous, serious, and satirical verses. Beckley, W. Va., c1936.

68 p. 20cm .

© June 5, 1936; 2c. June 6: aff. June 8; A 94794; W. Wade, Beckicv,

W. Va. (36-9724) 12637

Wahl, Rudolph.
Canossa; kirche und konig. Eine historie von Rudolph

Wahl. Mit bildern. Berlin, S. Fischer [1935]
1 v.

© Oct. 8. 1935 ; lc\ Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30444 ; S. Fischer verlag,

a.-g. 12638

Warner, Louis Henry, 1875-

Archbishop Lamy; an epoch maker, by Louis H. Warner.
Santa Fe, N. M., Santa Fe New Mexican publishing corpora-

tion ^1936]
2 p. 1.; [7]-316 p. 231cm .

"Sources of authority and materials used" : p. [7]-16.

© Dec. 10, 1936; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 11: A 101232; L, H. Warner,
Boston. (37-553) 12639

Western Reserve university, Cleveland. Graduate school.

Dept. of English.

"The life we image", an anthology of writings by members
of English 455, 456, the Graduate school, Western Reserve uni-

versity. [Cleveland, Printed by the Gates legal publishing

company! 1936.
6 p. I.,' 201 p. 19cm .

"How this book came to be" signed : Henry William Taeusch, the
Graduate school, Western Reserve university.

© Dec. 1, 1936; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 3: A 100792; Henry William
Taeusch, Cleveland. (37-594) 12640

Who's who in commerce and industry, 1936. New York,

N. Y., Institute for research in biography, inc.
[

C
1936]

xx. 1190 p. 21 cm
. biennial.

Editor : 1936, S. A. Kaye.
© Feb. 5, 1930 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 91632 ; Institute for research in

biography, inc. (36-7601) 12641

Whyte, Sir Frederick.

Der Feme Osten, von England aus gesehen, von Sir Fred-

erick Whyte. Die ubersetzung nach dem englischen marm-
skript besorgte Joachim Moras. Stuttgart, Deutsche verlags-

anstalt ,-1936,

68, [1] p. 22icm . (Weltwende; eine schriftenreihe, hrsg. von Herman
Stegemann)
© Apr. 22, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32763: Deutsche vcrlags-

anstalt. 12642
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Wichtl, Friedrich.

Weltfreimaurerei, weltrevolution. weltrepublik, von dr.

Friedrich Wichtl. Vollstandig neu bearbeitet und neu her-

ausgegeben von rechtsanwalt Robert Schneider. 12. aufl.

Mimchen, J. F. Lehmanns verlag, 1936.

1 V.

© Nov. 1. 1936: 1c Dec. 4: A—Foreign 33854 : J. F. Lehmanns verlag.

12643

.Wilkinson, Louis Umfreville, L881-

Welsh ambassadors (Powys lives and letters) by Louis Mar-
low [pseud^ London. Chapman and Hall ltd.

r
1936]

xi. 284 p. front., ports., facsim. 22£cm .

coNTK.vrs.—The one Powys and the many.—Sadism and masochism.

—

More about John Cowper. — Early letters. — Llewelyn. — John Cowper
(1906-1911)—Theodore (1908-1935)—Llewelyn itinerant.—A cheek list

of the books of Llewelyn Powys. by L. E. Siberell (p. 265-268)—A cheek
list of the books of John Cowper Powys. by L. E. Siberell and P. H.
Muir (p. 269-273)— Introductions and contributions by John Cowper
Powys to books other than Ins awn (p. 274-27."))—A cheek list of the
hooks of T. F. Powys. by B. van Thai and P. II. Muir (p. 276-281 )

—
List of paintings by Gertrude Powys.—Rooks of Philippa Powys

(
and]

A. R. Powys (p. 284)

© lc. Mar. 24. 1936: A ad int. 21230; pubd. Jan. 27: L. V. Wilkinson.
London. (37-7283) 12644

Wilson, Harold Fisher.

The hill country of northern New England; its social and
economic history, 1790-1930, by Harold Fisher Wilson. New
York, Columbia university press, 1936.

xiv p., 2 1.. [3]-455 p. front., illus. (maps) plates, diagrs. 22|cm .

(Half-title: Columbia university studies in the history of American agri-

culture ... in)

Bibliography: p. t
403]-437.

© Dec. 7. 1936; 2c. and aff. Dee. 9; A 101200; Columbia univ. press.
i :

>,7-7",
i 12845

Wilton. Mrs. Mabel A.

Down childhood lane, by Mabel A. Wilton. Los Angeles,

Calif., Paul Moran print shop [1936]

56 p. illus. 19cm .

Verse.

© Jan. 15, 1936; 2c. and aff. Jan. 20; A 91319; M. A. Wilton, Los
Angeles. (37-2248) 12646

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

... Monsieur Mulliner (Meet Mr. Mulliner) Traduit par
Jean Calvel. [Paris] Hachette

r
1936]

187 p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers'*)

At head of title : P. G. Wodehouse.

© Sept. 24. 1936; le. Dee. 7: A.—Foreign 33807; Librairie Bachette.
(37-1483) 12617
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Woertz, Franz.
Einer spielt gegen alle, roman von Franz Woertz. Berlin,

Ullstein [1936]
244, [1] p., 1 1 17cm . (On cover: Ullstein biicher)

© May 20, 1936; lc. Aug. IS; A—Foreign 32730; Ullstein a.-g.

(37-333) 12648

Wolcott, Clinton L.

Manual of Patent office procedure. 7th ed. by C. L. Wolcott
... based upon prior editions by E. S. Glascock. Washington,
D. C., Patent office society

f

c
1936]

xii, 308 p. 23i
cm

.

© Dec. 12, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101382 ; Patent office soc.

(37-763) 12649

Woods, Grace Winona (Kemp) "Mrs. Henry M. Woods,"
1871-

Revival in romance and realism, by Mrs. Henry M. Woods,
founder of the World-wide revival prayer movement. New
York

r
_etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1936]

1 p. 1., 7-228 p. front., plates, ports. 19£cm .

© Dec. 12, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101312 ; Fleming H. Revell co.

(37-614) 12650

Wright, Sydney Fowler.

La guerre en 1938
;
prelude a Prague, par S. Fowler Wright.

Traduit par M. L. Chaulin. Paris. Hachette [1936]

l v.

© July 9. 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33762; Librairie Hachette.
12651

Wutzky, Anna Charlotte.

Das war eine kostliche zeit; ein Lortzing-roman, von Anna
Charlotte Wutzky. Leipzig, Koehler & Amelang

t

c1936]

355 p. front., plates, ports., facsims. (incl. music) 19cm .

© Sept. 24, 1936: lc. Dec. 3; A—Foreign 33521; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (37-1154) 12852

Wyer, Samuel S., 1879-

Living-together in a power age, by Samuel S. Wyer ...

Charts drawn by Robert Meikeljohn. New York, Asscociation

press, 1936.
vii, 231 p. illus., diagrs. 23icm .

"Source material" : p, 222-227.

© Apr. 27, 1936: 2c. July 22; aff. July 21; A 96580; S. S. Wyer, Colum-
bus, O. (36-10440) 12653

Wyss, Hugo.
Praktische elektrotechnik fur betriebsleiter, werkfuhrer, me-

chaniker, installateure usw., von dr. Hugo Wyss ... mit 200

textabbildungen. 3. aufl. Zurich u. Leipzig, Rascher [1936]
278 p. illus., diagrs. 20£cm

.

© Feb. 21, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33642: Rascher & cie.. a.-g.,

verlag. (37-1704) 12654
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Alden, Carroll Storrs, 1876-

Lawrence Kearny, sailor diplomat, by Carroll Storrs Alden
... Princeton, Princeton university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1936.
xii, 231 p. front., plates, ports. 22cm .

© Dec. 10. 1936 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 102050 ; Princeton univ. press.

(37-830) 12655

Alibert, Louis.

Mehariste, 1917-1918, par Louis Alibert. Bordeaux. Del-

mas [1936]
1 v.

© May 15, 1936; lc. July 6; A—Foreign 32236; Editions Delmas.
12656

Ambriere, Francis, 1907-

. . . Le favori de Francois i
er

, Gouffier de Bonnivet, amiral de
France: chronique des annees 1489-1525 ... [Paris] Hachette

[1936]
3 p. 1., t

5]-238 p. 18i
cm

. [Le rayon d'histoirej

"Bibliographie" : p. t
227]-236.

© May 28, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33759 ; Librairie Hachette.
(37-1239) 12657

[Bond, Paul Stanley
3
1879- ed.

The E. O. T. C. manual. Engineers. Basic. 4th ed. A
textbook for the Reserve officers' training corps. (Includes

all technical changes to July, 1936) Harrisburg, Pa., The
Military service publishing company

[

C1936
3

2 p. 1.', 571 p. ill us., diagrs. 24icm .

© Sept. 12. 1936 ; 2c. and aft. Nov. 2 : A 100211 ; Military service pub. co.

12658

Bordeaux, Henry, 1870-

... Le College Stanislas, par Henry Bordeaux ... Paris,

Gallimard [1936]
3 p. 1., [9]-220 p., 2 1. 19cm . (Colleges et lycees ; collection dirigee par

Maurice Courtois-Suffit)

© June 15, 1936; lc. July 16; A—Foreign 32379; Librairie Gallimard.
(37-1235) 12659

Bradish, Joseph Arno von, 1883-

... Goethes beamtenlaufbahn, von Joseph A. von Bradish
... New York, B. Westermann co., inc., 1937.

380 p. front! (port.) 23cm . (Veroffentlichungen des Yerbandes
deutscber schriftsteller and literaturfreunde in New York ... (Wissen-
schaftliche folge) lift. 4)

© Sept. 3, 1936 : 2c. Oct. 8 ; A—Foreign 33104 ; J. A. von Bradish, New
York. 12660

Breustle, Beaumont Schrader, 1905-

Thin^s of earth, by Beaumont Bruestle ... Philadelphia,

Al press publishers, 1935.
5 p. I., 31 p.. l l. 24*cm .

"225 copies ... number 86."

Poems.
© Dec. 15, 1935; 2c. July 17. 1936; aff. July 14; A 96534; B. S. Bruesrle,

Merwood, Pa. (36-33953) 12661
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Rude, John.
The Sussex downs murder; a novel of detection, by John

Bude ... London, Skeffington & son, ltd. [1936]
vii, 9-288 p. incl. front, (map) 19£cm .

© lc. Dec. 2, 1936 ; A ad int. 22202
;
pubd. Oct. 8 ; Ernest Elmore, Beck-

ley, Sussex, England. (37-1334) 12662

Bunker, Milton Newman, 1892-

Case book number one, by M. N. Bunker ... Kansas City,

Mo., American institute of grapho-analvsis, inc. [1936]
186 ; [1] p., 1 1. illus. (facsims.) 19™.
On cover : Startling information regarding plain facts of life as they

are revealed in your handwriting.
"Limited edition was printed, aud the type remelted in ... September,

1938."

© Sept. 8, 1936; 2c. and aff. Dec. 3; A 100785; American institute of
grapho-analysis, inc. (37-941) 12663

Cammerer, J. S.

Die konstruktiven grundlagen des warme- und kalteschutzes

im wohn- und industriebau, von dr. J. S. Cammerer. Mit
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.

vi, 118, [2] p. illus., diagrs. 24i
cm

.

© Feb. 11, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32576 ; Julius Springer.
12664

Chamson, Andre.
Les quatre elements, par Andre Chamson. Paris, B. Gras-

set [1935]
l v.

© Dec. 2, 1935 ; lc. Apr. 18, 1936 ; A—Foreign 31407 ; Editions Bernard
Grasset. 12665

Chaumeix, Andre, 1874-

. . . Le Lycee Henri iv, par Andre Chaumeix . . . Paris, Galli-

mard [1936]
3 p. 1., [9]-191, [1] p. 19cm . (Colleges et lycees ; collection dirigee par

Maurice Courtois-Suffit

)

© June 15, 1936 ; lc. July 16 ; A—Foreign 32377 ; Librairie Gallimard.
(37-1233) 12666

Chauvet, R. P.

Montage des lignes electriques aeriennes, par R. P. Chau-
vet. Paris, Dunod [1936]

1 v.

© Jan. 2, 1936 ; lc. Apr. 18 ; A—Foreign 31422 ; Dunod. 12667

Clark, Vincent Hopkins.
Contemporary civilization for C C C camps, by Vincent H.

Clark ...
r
Black River Falls, Wis., 1935]

1 p. 1., 80 p. front. 23cm .

© Dec. 12, 1935: 2c. Jan. 16, 1936; aff. Dec. 16, 1935; A 90313: V. H.
Clark, Black River Falls, Wis. 12668

Comins, Harry Leon, 1901-
Teaching the prophets, by Harry L. Comins ... Cincinnati,

The Union of American Hebrew congregations, 1936.
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Comins, Harry Leon—Continued
vii. 25G p. illus. 204cm . [Commission on Jewish education of the

Union of American Hebrew congregations and the Central conference of

American rabbis. Union teacher training series, ed. by E. Gamoran]
"Published from the proceeds of the Hermine Schonthal memorial

publication fund."
"A companion volume to 'The voice of the prophets' [by Mamie G.

Gamoran]"—Introd.
Bibliography : p. 45-46.

© Nov. 10, 1936; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 21; A 101006; Union of Amer.
Hebrew congregations. (37-937) 12669

Commerce clearing house.

Massachusetts security valuations; approved lists of stock

and bond values as of January 1, 1916, and official circular

letters, establishing the basis for computing gain or loss or

other taxable income under the Massachusetts personal in-

come tax law. Boston. Chicago [etc.] Commerce clearing

house, inc., Loose leaf service division of the Corporation

trust company
[

c1936
]

136 p. 23cm .'

On cover: Massachusetts tax service supplement.
© Aug. 27, 1936: 2c. and aff. Sept. 3; A 9S280 ; Commerce clearing

house, inc. 12670

New and amended sections Revenue act, 1936, with expla-

nation ... Chicago, New York [etc.] Commerce clearing house,

inc., Loose leaf service division of the Corporation trust

company
[

c1936
]

80 p. 23an .

© June 21, 103(3; 2c. .Inly 3: aff. July 2; A 95921; Commerce clearing
house, inc. 12671

Connecticut special education association.

Development and progress of special classes for mentally
deficient children in Connecticut, compiled and published by
Connecticut special education association. New Haven, Conn.,

1936.
vi, [2], 125 p. plates, ports. 23cm .

On cover: History of special education for mentally deficient children
in Connecticut.

© Oct. 30, 1936: 2c. Dec. 9: aff. Dec. 8: A 100852; Connecticut special

education assn., New Haven. (36-20863) 12672

Courtois-Suffit, Maurice E.

Le Lycee Carnot, par Maurice Courtois-Suffit. Paris, Galli-

mard ^936]
1 v. (Colleges et lycees)

© June 15, 103n": 1c July 1<>: A—Foreism 32378: Librairie Gallimard.

™ - t^j 12673
Dacque, Edgar.
Aus der ur<reschichte der erde und des lebens; tatsachen

und o;edanken. von Edirar Dacque. Mit textabbildungen und
einem titelbild. Miinchen, E. Oldonbouro;. 1936.

1 v.

© Mar. 21. 1936: 1c Julv 17: A—Foreign 32482: R. Oldenbourg.
12674
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Daniel, Lillian K.

Vibra chrome; sacred color concentration, by Lillian K.
Daniel ...

c
Upper Darby, Pa., Lillian K. Daniel, c1935i

109 p. 20cm .

© Jan. 5, 1936 ; 2c. and aff. Feb. 5 ; A 91613 ; D. K. Daniel.
(ca 36-265 Unrev'd

)

12675

Day, Ruth.
Shanghai: 1935, by Ruth Day ... Claremont, Calif., The

Saunders studio press, 1936.
2 p. 1., 86 p., 1 1. 23cm .

Title also in Chinese.
"This first edition ... is limited to 200 copies. This is copy no. 35."

© Nov. 12, 1936 ; 2c. Dec. 2 : aff. Dec. 5 ; A 101164 ; R. Day, Springfield,
Mass. (37-926) 12676

Degelman, William Creighton, 1873-
Historical narrative of Bethel Presbyterian church, 1776-

1936, issued in connection with its one hundred and sixtieth

anniversary. Copyright ... by William C. Degelman.

t
Bridgeville, Pa.

3

c1936.
3 p. 1., 6-164 p. incl. front., illus., ports., facsims. 23icm .

"Anna M. Wycoff, Annie M. Poellot, William C. Degelman, Committee
of session."

"References": p. 146.

© Mar. 15. 1936; 2c. Nov. 5: aff. Nov. 4; A 100289; W. C. Degelman,
Bridgeville, Pa. (37-936) 12677

Desclausais, Joseph.

Primaute de l'etre. i. Religion et politique, par Joseph
Desclausais. Paris, Plon [1936]

4 p. ]., iv, 82 p., 1 1. 19i
cm

.

© July 7, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33669 ; Librairie Plon. 12678

Divorce, including summary of the laws of each state. Port-

land, Or., Facts ^1936]
70 p. 23cm .

© Feb. 15. 1936; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 90862; G. H. Young,
Portland, Or. 12679

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

Mickey presente : La cigale et les fourmis ; texte de Magde-
leine Du Genestoux; dessins d'apres le celebre film de Walt
Disney silly symphonies. [Paris] Hachette [1935]

45, [3] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23 c

Illustrated lining-papers.

© Oct. 17, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30703; Walt Disney
Mickey Mouse, s. a., Paris, (ca 36-293 Unrev'd) 12680

Mickey presente: Le lievre et la tortue; texte de Magdeleine

Du Genestoux ; dessins d'apres le celebre film de Walt Disney
silly symphonies.

r
PariS] Hachette [1935]

45, t3] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 7, 1935; lc. Feb. 20, 1936; A—Foreign 30777; Walt Disney
Mickey Mouse, s. a., Paris, (ca 36-294 Unrev'd) 12681
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Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

Mickey presenter Les jouets de Noel; texte de Magdeleine
Du Genestoux: dessins d'apres le celebre film de Walt Disney
silly symphonies. [Paris] Hachette [1935]

46, [2] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23§cm.

illustrated lining-papers.

© Sept. 25, 1935; le. Feb. 17. 1936; A—Foreign 30779; Walt Disney
Mickey Mouse, s. a.. Paris. (ca3&~292 Unrev'd) 12682

Feuchtwanger, Lion.

Die sohne: roman von Lion Feuchtwanger. Amsterdam,
Querido verlag [1935]

1 V.

© Nov. 1, 1931 ; lc. Apr. 22, 1936 ; A—Foreign 31467 ;
Querido verlag.

12683

Fleischer, Nathaniel S.

. . . From Milo to Londos ; the story of wrestling through tht

ages ; with numerous illustrations, by Nat Fleischer . . .
t
New

York city, Press of C. J. O'Brien, inc.,
c
1936]

7 p. 1., 330 p. 2 illus., plates, ports. 24cm . (The Ring athletic library,

book no. 13)
"Author's autograph edition ... One thousand copies ... have been

printed. Each copy is numbered and signed by the author." This copy
numbered 245.

© Nov. 23, 1936: lc. and aff. Nov. 21; lc. Nov. 28; A 101027; Nat
Fleischer, New York. (37-910) 12684

Foppl, Ludwig.
Festigkeitslehre mittels spannungsoptik, von dr. phil. Lud-

wig Foppl und dr.-ing. Heinz Neuber. Mit abbildungen.

Mtinchen, R. Oldenbourg, 1935.
1 v.

© July 1, 1935: lc. July 17, 1936: A—Foreign 32478; R. Oldenbourg.
12685

Galzy, Jeanne.

... Catherine de Medicis. Paris, Gallimard
c
1936]

2 p. 1., [7]-348 p., 2 1. plates, ports. 21cm .

© Oct. 15, 1936 ; lc. Dec. 7 : A—Foreign 33792 : Librairie Gallimard.
(37-1128) 12686

Gautinger, George.
How to ski, by George Gautinger; illustrations by Arnold

Rickl ... New York, American sports publishing company
^1936]

79 p. illus.. plates. 18cm .

© Dec. 22, 1936; 2c. and aff. Dec. 28: A 102078; Amer. sports pub. co.

(37-829) 12687

Green, Howard Whipple.
Real property inventory of the Cleveland metropolitan dis-

trict [by, Howard Whipple Green. [Cleveland, c
1936]

xii. 401 p. tables, diagrs., maps (1 fold, in pocket) 30cm . (Real
property inventory of metropolian Cleveland. Report no. 6)

© May 8, 1936; 2c. June 10: aff. June 22: A 95798: Real property
inventory of metropolitan Cleveland. 12688
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Guterman, N.
La conscience mystifiee, par N. Guterman et Henri Lefebvre.

Paris, Gallimard [1936]
1 v. (Les essais, 14)

© Feb. 1, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31271; Librairie Gallimard.
12689

Haas, Harry Forest, 1890-

The bogeyman, by H. F. Haas. Boston, The Christopher

publishing house
[

c
1936]

117 p. 20£cm .

"'Inspired religion' ... looked upon with suspicion and as ... un-
possessed of reason."—Introd.

© Dec. 3, 1936 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 : A 100834 ; H. F. Haas, Orange-
burg, S. C. (37-972) 12690

Hannon, Bryan.
Three American commodores; improved edition with sup-

plement, by Bryan Hannon ... foreword by Colonel James
Barnes. New York, Spinner press, inc., 1936.

3 p. 1., xv-xxxi, 208 p., 1 1. double front., plates, ports., maps, fac-
sims. (part double) 24cm .

"The supplement is given ... to prove the injury done to the Irish
race by the intermeddling of the Catholic church in politics, from 1154
to 1935."—Introd.

"List of authorities" : p. 61-62.

© Dec. 11, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 22 ; A 102038 ; B. Hannon, New York.
(37-895) 12691

Hartleben, H.
Innere medizin und hygiene, von dr. H. Hartleben und dr.

G. Schad. Mtinchen, J. F. Lehmann
c
1936

3

1 v. (Taschenbucher des truppenarztes. bd. 1)

© Apr. 8, 1936 ; lc. May 8 ; A—Foreign 32629 ; J. F. Dehmanns verlag.

12692

Hauptmann, Gerhart Johann Robert.

Im wirbel der berufung; roman von Gerhart Hauptmann.
Berlin, S. Fischer [1936]

l v.

© May 7, 1936 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32755 ; S. Fischer verlag, a.-g.

12693
Haushalter, Walter Milton, 1889-

Mrs. Eddy purloins from Hegel; newly discovered source

reveals amazing plagiarisms in Science and health, by Walter
M. Haushalter. Boston, A. A, Beauchamp, 1936.

viii, 63, [1], 64-126 p., facsim. :
t15] p. front., port. 20|em

The facsimile is a reproduction of a letter from Francis Lieber to

Hiram Crafts and Lieber's manuscript with title : The metaphysical
religion of Hegel [by] Francis Lieber, "Christian Herrmann" [pseud.]

Apr. 1866.

© Sept. 8, 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 100694; W. M. Haushalter,
Baltimore. (37-858) 12694

Hays, Edna, 1889-

College entrance requirements in English: their effects on

the high schools ; an historical survey, by Edna Hays . . . New
York cit}7

, Teachers college, Columbia university, 1936.
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Hays, Edna—Continued
vi, 141 p. 234cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 675)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 122-132.

© July 8, 193G ; 2c. Sept. 1G ; aff. Sept. 17 ; A 98453 ; E. Hays. New York.
(37-901) 12695

Heinrich, Otto Franz, 1902-

... Nordlandstiirme ; vom schicksal eines deutschen jungen

im lande der mitternachtssonne ; mit bildern von F. Miiller-

Munster. Berlin, Meidinger's jugendschriften verlag g. m. b. h.

11935]
177,

L
l] p. col. front., illus.. col. pi. 21£cm .

At head of title: O. F. Heinrich.
"1.-5. tausend."

© July 1. 1935; lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33338; Meidinger's
jugendschriften verlag, g. m. b. h. (37-1148) 12696

Henglein, F. A.
(riundriss der chemischen technik; ein lehrbuch fur studie-

rende der chemie und des ingenieurfaches, von dr. F. A. Heng-
lein. Mit 1 farbigen tafel und abbildungen. Berlin, Verlag
Chemie, g. m. b. h., 1936.

1 v.

© Mar. 31, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32583; Verlag Chemie. g. m.
b. h. 12697

Hobbes, Thomas.
Leviathan: oder. Von materie. form und gewalt des kirch-

lichen und burgerlichen staates, von Thomas Hobbes. Hrsg.

und eingeleitet von dr. J. P. Mayer. Zurich, Rascher & cie.,

a. g., verlag, 1936.
1 v. (Europaische reihe)

© May 29, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33637: Rascher & cie., a.-g.,

verlag. 12698

Hunter, Estelle Belle, 1885-

A new self-teaching course in practical English and effec-

tive speech, comprising vocabulary and development, grammar,
pronunciation, enunciation, and the fundamental principles of

effective oral expression, by Estelle B. Hunter, ph. b. Lesson

1[-15] Chicago, The Better-speech institute of America
[

c
1936]

15 v. illus., diagrs. 23™

© Dec. 1, 1936; 2c. each and aff. Doc 12: A 101245; E. B. Hunter,
Chicago. [Copyright is claimed on additions and corrections

,

(37-994) 12699

Hutchins, Margaret, 1884-

Guide to the use of libraries; a manual for college and uni-

versity students. Abridged ed. (rev.) By Margaret Hutchins
... Alice Sarah Johnson ... [and] Margaret Stuart Williams ...

New York, The H. W. Wilson company, 1936.
86 p. incl. front., illus. 19cm .
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Hutchins, Margaret—Continued
"An abridgement, with slight revisions, of the authors' larger work

Guide to the use of libraries (5th ed. rev. N. Y. Wilson, 1936)"—Pref.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff . Dec. 19 ; A 101412 ; H. W. Wilson co.

(37-835) 12700

Inge, William Ralph, 1860- comp.

Freedom, love and truth ; an anthology of the Christian life,

by the Very Rev. William Ralph Inge ... London, New York

t
etc.] Longmans, Green and co.

t

c1936]
ix. 351 p. 20icm .

"First published, 1936."

© lc. Dec. 23, 1936; A ad int. 22269
;
pubd. Oct. 26 ; W. R. Inge, London.

(37-1311) 12701

Inger, Archie Johnson.
The rejected crown, by Archie J. Inger. Alameda, Calif.,

W. E. Hendrickson ^1936]
3 p. 1., 338 p. 23| cra

.

W. E. Hendrickson stamped on t.-p.

© Dec. 21, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 101474 ; Walter Emil Hendrick-
son. (37-939) 12702

Jaeger, Felix.

Atiologie und therapie der varizen und des varikosen symp-
tomenkomplexes, von dr. med. habil. Felix Jaeger. Mit einem
geleitwort von prof. dr. Georg Magnus. Mit abbildungen im
text. Leipzig, J. A. Barth [1936]

l v.

© Mar. 27, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32471; Johann Ambrosius
Barth. 12703

Jouglet, Rene, 1884-

... La ville perdue. Paris, B. Grasset
c
1936]

258 p., 2 1. 18$c,h
.

© July 25, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33722; Editions Bernard
Grasset. (37-1253) 12704

Joyce, Michael.

Peregrine Pieram, the strange power of his pen and the

story he never wrote
t
by] Michael Joyce. London, J. Murray

[1936]
4 p. 1., 3-98 p. 20cm .

"First edition."

© lc. Dec. 24, 1936; A ad int. 22261; pubd. Oct. 26; M. Joyce, London.
(37-1335) 12705

Kamm, Wunibald.
Das kraftfahrzeug, von dr. ing. Wunibald Kamm. Be-

triebsgrimdlagen, berechnung, gestaltung und versuch, unter

mitarbeit von dipl. ing. O. Hoffmeister, dipl. ing. L. Huber ...

,n. a.] Mit textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1936.

l v.

© Feb. 14, 1936; lc. Aug. 18: A—Foreign 32786; Julius Springer.
12706
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Karlweis, Marta.

Jakob Wassermann; bild, kampf und werk, von Marta Karl-

weis. Mit einem geleitwort von Thomas Mann. Amsterdam,

Querido verlag
c
1935]

l v.

© De<\ 27, 1935; lc. Apr. 22, L986; A.—Foreign 31470; Querido verlag.

12707

Keddie, James.
Shady corner in paradise, by James Keddie; foreword by

Charles J. Finger, jacket design by Henry C. Pitz ... Chi-

cago, Boston [etc.] Bellows-Reeve company, 1936.
xviii, 215, [1] p. front. 21cm .

Essays.

© Dec. IS, 193G; 2c. und aff. Dee. 21; A 101422; Bellows-Reeve CO.

(37-988) 12708

Kennedy, Hugh Anketell Studdert, 1877-

And I will give him the morning star, by Hugh A. Studdert

Kennedy ... London, Putnam [1936]
xi p., 1 1., 222 p. 19^*.

© lc. Nov. 23, 1936; A ad int. 22056; pubd. Sept. 28; H. A. S. Kennedy,
San Francisco. (37-1312) 12709

Koch, William Frederick, 1885-

Natural immunity; its curative chemistry in neoplasia,

allergy, infection; a report to the Research investigation com-
mittee, by Wm. F. Koch ... [Detroit, American printing co.j
c1936.

125 p., 1 1. illus. 23*cm .

Specific recommendations for the ''glyoxylide" solution treatment.

© Feb. 1, 1936; 2c. and aff. Feb. 5; A 91625; W. F. Koch, Detroii.

(ca 36-318 Unrev'd) 12710

Kustoff, Michael I.

Justice in iron mask, by Michael I. Kustoif ... Los An-
geles, M. I. Kustoff

[

c1936]

'

224 p. 23£cm .

© Apr. 4, 1936 ; 2c. and aff. Apr. 17 : A 92988 ; M. I. Kustoff. 12711

Lamaison, Jacques, 1898-

... La legende d'Hercule, par J. Lamaison. 4 planches hors

texte en couleurs et 148 compositions en noir par Henri de

Xolhac. Paris, Larousse
t
1935]

150 p. illus., 4 col. pi. (inch front.) 20cm . (On cover: Recits mytho-
logiques)

© Oct. 17, 1935: lc. Apr. S, 1936; A—Foreign 31285; Aujje, Gillon,

Hollier-Larousse, Moreau & de. (Librairie Larousse)
(37-1252) 12712

Lansing, Florence.

The builder; a reference book or textbook of character

training through home associations, spiritual values, social

contacts, and occupations [l)V] Florence Lansing ... New
York, Milwaukee [etc.] The Bruce publishing companv

t

c1936]
xvi. 158 p. illus. 20}cm .
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Lansing, Florence—Continued
Includes bibliographies.

© Nov. 12, 1936 ; 2c. Nov. 18 ; aff . Nov. 19 ; A 100557 ; F. Lansing, Los
Angeles. (37-861) 12713

Larbaud, Valery.

Ce vice impuni, la lecture. ... Domaine anglais, par Va-
lery Larbaud. Paris, Gallimard [1936]

i v.

© Feb. 10, 1936 ; lc. Apr. 8 ; A—Foreign 31275 ; Librairie Gallimard.
12714

League of North Dakota municipalities.

North Dakota municipal officials' handbook; laws govern-

ing cities and villages, prepared by League of North Dakota
municipalities in cooperation with North Dakota State plan-

ning board and University of North Dakota, North Dakota
W. P. A. project no. 998. [Bismarck, N. D.] League of North
Dakota municipalities, c1936.

11 p. 1., xi-xvii, 510 p. 29|cm .

Loose-leaf ; mimeographed.
"Compiled and edited by Mr. John M. West ... and Mr. Paul M.

Cohen."—Foreword.

© Sept. 3, 1936; lc. Sept. 14; lc. Oct. 5; aff. Jan. 23, 1937; A 98808;
League of North Dakota municipalities. (36-22309) 12715

Lehmann, Ernst A.

Auf luftpatrouille und weltfahrt; erlebnisse eines zeppelin-

fuhrers in kreig und frieden, von luftschiffkapitan Ernst A.

Lehmann. Mit abbildungen. Herausgegeben von Leonhard
Adelt. Berlin, Volksverband der biicherfreunde, Wegweiser-
verlag, g. m. b. h., 1936.

l v.

© May 1, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32497; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. 12716

Linden, Walther, ed.

Naturalismus, herausgegeben von dr. Walther Linden.

Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.
1 v. (Deutsche literatur. Reihe : Vom naturalismus zur neuen volks-

dichtung. bd. 1)

© Jan. 17, 1936 ; lc. July 17 ; A—Foreign 32565 ; Philipp Reclam, jun.

12717

Lord, Daniel Aloysius, 1888-

My European diary, by Daniel A. Lord, s. j. St. Louis,

Mo., The Queen's work [1936-,

3 p. 1., [9]-302 p. 21|cm .

© Nov. 20, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 102069 ;
Queen's work, inc.

(37-854) 12718

Margueritte, five Paul.

... Le demon secret, roman. Paris, L. Querelle
t
1936]

3 p. 1., [9j-278 p., 1 1. 18£cm .

© June 25, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33227 ; Louis Querelle.
(37-1257) 12719
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Marion, Georges.

Traite d'urolqgie, par Georges Marion. 3*me edition entiere-

ment refondue, avec figures et planches hors texte en couleurs.

t. 1-2. Paris, Masson et cie. [1935]
l v.

© Nov. 2, 1935; lc. each Apr. 3, 1936; A—Foreign 31204; Masson et cie.

12720
Maulnier, Thierry.

Myth.es socialistes, par Thierry Maulnier. Paris, Gallimard

1 v.

© June 1, 1930; lc. July 11: A—Foreign 32375; Librairie Gallimard.
12721

Michel, Henri.

La devaluation beige; une operation aussi delicate que de-

ceyante, par Henri Michel. Paris, Imprinierie du palais, 1936.
1 V.

© Jan. 10, 1936; lc. Apr. 8; A—Foreign 31299; H. Michel, Paris.

12722
Mitchell, Harley W.

... Man and his government, by Harley W. Mitchell. Chi-

cago, Follett publishing company
[

c1936
]

139, [2] p. incl. illus., plates. 20£cm . (The story of man—Social stud-
ies series)

© June 22. 1936; 2c. and aff. Dei*. 21: A 102015; Follett pub. co.

(37-998) 12723

Muller, Dan, 1889-

Horses, by Dan Muller. Chicago, The Reilly & Lee co.

t

a
1936]
3 p. 1., 9-204, [2] p. incl. front, illus. 30£cm .

Issued in case.

"First edition, after limited edition of 150 copies."

© Nov. 11, 1936 : 2c. and aff. Nov. 14 ; A 99904 ; Reilly & Lee co.

(37-920) 12724

New England historic genealogical society. Heraldic com-
mittee.

Third part of A roll of arms, registered by the Committee
on heraldry of the New England historic genealogical society.

Boston, The Committee on heraldry, 1936.
12 p. plates. 23^cm .

© Sept. 10, 1936; 2c. and aff. Sept. 15; A 98414; Committee on heraldry
of the New England historic genealogical soc, Boston. 12725

Oehler, Bernice Olivia, 1881-
Figure sketching, by Bernice Oehler ... 1st rev. ed. Pelham,

N. Y., Bridgman publishers inc. ^1936]
2 p. 1.. 7-80 p. illus. 22i

cm
.

© Sept. 21, 1936; 2c. Oct. 12; aff. Nov. 30; A 101044; Bridgman pub-
lishers, inc. (37-919) 12726

Orator, Victor.

Spezielle chirurgie; grundlinien zum chirurgiestudium.

1. t. Von prof. dr. V. Orator. Mit abbildungen. 4. verbes-

serte aufl. Leipzig. J. A. Barth, 1936.
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Orator, Victor—Continued
x, 180 p. diagrs. 20£cnl

.

© Apr. 7, 1936; lc. July 17: A—Foreign 32469; Johann Ambrosius
Barth. 12727

Pahl, Walther.
Die luftwege der erde, politische geographie des weltluft-

verkehrs, von Walther Pahl. Mit karten. Hamburg-Wands-
bek, Hanseatische verlagsanstalt, a.-g., 1936.

1 v.

© Apr. 8, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32524; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. 12728

Pennsylvania. University. Wharton school of finance and
commerce.
Wharton assembly addresses, 1936, by Luther Gulick, Fran-

cis Biddle, Leo Wolman ...
t
and others] Philadelphia, Uni-

versity of Pennsylvania press, 1936.
4 p.'l., 117 p. 22£cm .

Contents.—Making government work, by Luther Gulick.—Objectives
of the Wagner labor disputes act, by Francis Biddle.—Problems in the
regulation of labor conditions, by Leo Wolman.—Trade policies and
peace, by F. B. Sayre.—Meeting the needs of American youth, by H. P.
Rainey.—Straight thinking, by C. R. Gay.—The relationship between
federal fiscal policy and economic and social stability, by L. W. Doug-
las.—Federal emergency administration of public works, by H. L. Ickes.

© Dec. 4, 1936 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 10 ; A 100887 ; University of Penn-
sylvania press. (37-868) 12729

Pierreville, R.

L'inegalite humaine devant la mort et la maladie ; etude sur

Fautodestruction de Pespece humaine, par docteur R. Pierre-

ville. Paris, Editions Fustier [1936]
l v.

© May 1, 1936 ; lc. June 4 ; A—Foreign 32123 ; Editions Fustier.
12730

Raiovitch, Bojo.

La terre ne tourne pas, par Bojo Raiovitch. Paris, Librai-

rie Picart, 1936.
127 p. diagrs. 25cm .

© Feb. 12, 1936 ; lc. Apr. 9 ; A—Foreign 31333 ; B. Raiovitch, Paris.

Reithinger, Anton.
Das wirtschaftliche gesicht Europas, von Anton Reithinger.

Stuttgart, Deutsche verlags-anstalt, 1936.
180 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22^cm . (Weltwende; eine schrif-

tenreihe, hrsg. von H. Stegemann)
© Apr. 22, 1936; lc. Aug. 18; A—Foreign 32762; Deutsche verlags-

anstalt. 12732

Rogers, George Lawley, 1869-

Studies in Paul's Epistle to the Romans, by Pastor Geo. L.

Rogers ... Volume 1. Los Angeles, Calif., The author, 1936.
654 p., 1 1. 19*cm .

Slip of errata laid in vol. i.

"A series of articles which have appeared in 'Unsearchable riches'."

© Nov. 18, 1936; 2c. and aff. Dec. 28; A 101527; G. L, Rogers, Los
Angeles. (37-860) 12733
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Roth, Ludwig.

Von jagd und waidwerk, von dr. Ludwig Roth. Leipzig,

Bibliographisches institut, a. g. ^936]
2 p. 1.. 9-54, [2, i). illus. (part col.) 18cm .

© Feb. 13. 1936; lc'. Apr. 20; A—Foreign 31484; Bibliograpbisches
institut. a. g. 12734

Rothschild, Henri James Nathaniel Charles, baron de.

Tour du monde. par Henri de Rothschild. Paris, Hachette

r
1936]

l v.

© Feb. 27. 1936; lc. July 6: A—Foreign 32255: Librairie Hachette.
12735

Sack, Martin.

Florida divorce laws of 1936, annotated, by Martin Sack ...

r
Jacksonville. Fla.. 1936]
60 p. 18i

cm
.

© June 4, 1036; 2c. and aff. June 6: A 95568; M. Sack, Jacksonville,
Fla 12736

Saunders, Whitelaw, 1879-1934.

What laughing God ? Poems by Whitelaw Saunders. Mus-
catine, la., The Prairie press

[

c1936
]

90 p., 2 1. 23$°".

"Two hundred and twenty-five copies have been printed."

© Dec. 11, 1036; 2c. and aff. Dec. 23; A 102025: Poetry soc. of Kansas.
Topeka, Kan. (37-053) 12737

Schilling*, Victor.

Blut und erbe : fiber die eigenschaften des blutes, seine auf

-

gaben im menschlichen korper und iiber seine rolle als verer-

bungstrager. mit einschluss der erblichen blutkrankheiten, von
prof. dr. Victor Schilling. Hamburg-Wandsbek, Hansea-
tische verlagsanstalt. a.-g., 1936.

l v.

© Apr. 3, 1936: lc. July 17: A—Foreign 32518; Hanseatische verlags-
anstalt, a.-g. 12738

Schneider, Ernst.

Psychodiagnostisclies praktikum fur psychologen und pada-
gogen ; eine einfuhrung in Hermann Rorschachs formdeutever-
such. von prof. dr. Ernst Schneider. Leipzig, J. A. Barth

T1936]
l v.

© Mar. 13, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32472: Johann Ambrosius
Bartb. 12739

Schwien, Edwin Eugene, 1894r-

Combat intelligence; its acquisition and transmission, by
Major Edwin E. Schwien ... Washington, D. C, The Infan-
try journal, inc., 1936.

vii p., 1 1., 125 p. fold, maps, fold. tab. 23icm .

© Dec. 21. 1036: 2c and aff. Dec. 24; A 102048; Infantrv journal ine
(37-894)

*

12740
_ \0"i
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Shastid, Thomas Hall, 1866-

Light, the raw material of vision, by Thomas Hall Shastid

... Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1936.
64 p. illus. 23£cm .

"The ... essay is merely a sketch introductory to a much larger work
on a similar subject ... The title of the forthcoming book will be 'The
vision factory in animals and in men'."—Note.

© Dec. 24, 1936; 2c. and aff. Dec. 29; A 102080; T. H. Shastid, Dulurh.
(37-800) 12741

Stevens, Donald S.

Destined, by Donald S. Stevens. Boston, The Christopher

publishing house
t

c
1936]

118 p. 20i
cm

.

© July 20. 1936; 2c. Aug. 1; aff. July 31; A 96708; Christopher pub.
house. (37-808) 12742

Stevens, Wallace.

Owl's clover [byj Wallace Stevens. New York, The Alces-

tis press ^1936]
4 p. 1., 11-65 p., 1 1. 24cm .

"This first edition ... is strictly limited to 105 copies signed by the
author. This is number, out of series."

Poems.

© Nov. 5, 1936 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Nov. 10 ; A 101189 ; W. Stevens, Hart-
ford. (37-955) 12743

Taft, Lorado, 1860-

Lorado Taft's "Little museum" ... arranged and described by
Lorado Taft ... no. 1, Greek sculpture. Worcester, Mass.,

The School arts magazine
f

c
1936]

99, [1] p. pi. 23i
cm

.

No. 1. : "Number 115 of the first edition."

Each volume accompanied by "Teacher's instruction set", a portfolio

with photographs to be cut out and mounted on plyboard.

© June 18, 3936; 2c. and aff. June 20; A 95777; Davis press, inc.,

Worcester. (36-13944) 12744

Tellier, Andre, 1902-

Yagabond April, by Andre Tellier; with drawings by Clin-

ton Balmer. Madison, N. J., The Golden hind press, 1936.
5 p. 1., 9 numb. 1., 1 1. inch front., illus. 24icm .

"The first edition ... consists of 300 copies numbered and signed by
the author and the artist of which 150 copies are for sale." This copy
not numbered or signed.

Sonnets.

© Dec. 11, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101247; A. Tellier, New York.
(37-952) 12745

r
Thompson, Elsie Pickering! 1903-

Dancing marathon; a novel by Elodie Leeds
{
pseud.i Lon-

don, Hurst & Blackett, ltd. [1936]
288 p. 19^cm .

© lc. Nov. 24, 1936 ; A ad int. 22050 ;
pubd. Sept. 28 ; E. P. Thompson,

Virginia Water, Surrey, England. (37-1329) 12746

2000
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Troelstra, S. (Bokma de Boer)

... Afke's ton: told from the Dutch by Marie Kiersted

Pidgeon; with illustrations by Hilda van Stockum. Phila-

delphia. London. J. B. Lippincott company
t

c
1936]

255 i>. incl. illus., plates, col. front. 21 cm .

Author's pseud.. Ninke van Ilichtum. at head of title.

© Sept. 23, 1936; 2c. and aff. Oct. l : A 99247; .1. B. Lippincott co.

(36-28518) 12747

Ungerer, Emil.

Zeit-ordnungsformen des organischen lebens, von prof. dr.

E. Ungerer. Leipzig. J. A. Barth [1936]

1 v. (Bios. bd. v)

© Apr. 3, 193(3; le. July 17: A—Foreign 32474; Johann Ambroshis
Barth. 12748

Virgin, Herbert Whiting, 1872-

Eleven and one other [by] Herbert Whiting Virgin. Nash-
ville, Tenn., Broadman press

[

c
1936]

155 p. 19*cm .

© Nov. 16, 1936 : 2c. and aff. Nov. 27 ; A 100708 ; Broadman press.

(37-971) 12749

Wake up alone and like it! A handbook for those with

cold feet; illustrations by William Gropper. New York, The
Macaulay company

[

c1936
]

179 p. incl. front., illus. (incl. music) 19cm .

Advertising matter : p. 179.

© Nov. 19. 1936: 2c. and aff. Nov. 20; A 999S4 ; Macaulay co.

(37-1928) 12750

Waldmann, Anton, 1878- ed.

Lehrbuch der militarhygiene, bearbeitet von W. Asal, E.

Baader, F. W. Brekenfeld
t
u. a.] ... herausgegeben von prof,

dr. A. Waldmann ... und prof. dr. W. Hoffmann ... Mit 174

abbildungen und zahlreichen tabellen. Berlin, J. Springer,

1936.

xix, 759, [1] p. illus. (incl. plans) diagrs. 26cm .

Includes bibliographies.

© May 28. 1936: 1c Do.-. 3: A—Foreign 33643; Julius Springer.
(37-1856) 12751

Walsh, Mary Elizabeth.

The saints and social work; a study of the treatment of

poverty as illustrated by the lives of the saints and beati of

the last one hundred years ... by Mary Elizabeth Walsh, m. a.

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1936.

viii p., 1 1., 199 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.

© Nov. 30. 1936; 2c. and aff. Dec. 1 : A 101073; Catholic univ. of Amer-
ica. (37-1765; 12752
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Waugh, Evelyn.
Waugh in Abyssinia, by Evelyn Waugh. London, New

York [etc.] Longmans, Green and co. [1936]
4 p. L, 253, [1] p. 221cm .

© lc. Dec. 23, 1936 ; A ad int. 22256
;
pubd. Oct. 26 ; B. Waugh, London

(37-2066) 12753

Wechsler, Joseph Joel, 1887-
Your payroll tax ; what every employer and employee should

know about the federal and state compensation laws, by Joseph
J. Wechsler ... New York, N. Y., National library press

[4935]
61 p. incl. forms. 20cm .

Type-written data on slip mounted over canceled text on p. 16.

© Dec. 15, 1935 ; 2c. Nov. 16, 1936 ; aff. Nov. 17 ; A 100496 ; Natl, library
press. (37-2548) 12754

White, Arthur Kent, 1889-

The boys made good and other sermons, by Arthur K.
White. Zarephath, N. J., Pillar of fire, 1936.

x, 11-352 p. front, (port. ) illus., plates. 19i
cm

.

Advertising matter : p. 349-352.

© Dec. 12, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 15 ; A 100952 ; Pillar of fire.

(37-1388) 12755

Whitford, William Garrison, 1886-

... Art appreciation for children; a course of study for art

appreciation and a teacher's guidebook for the Art stories

series, by William G. Whitford
t
and] Edna B. Liek. Chicago,

New York
L
etc.] Scott, Foresman and company

[

c
1936]

224 p. illus. 19*™. (Curriculum foundation series)

"Classified bibliography" : p. 214-222.

© Dec. 2, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 100806 ; Scott, Foresman & co.

(37-298) 12756

Wiley, Richard Taylor, 1856-

Elizabeth and her neighbors, by Richard T. Wiley . . . [But-

ler, Pa., The Ziegler companv, 1936j
2 p. 1., iii p., 1 1., 172 p., 2 1., 17*5-386 p. front, (port.) 23i

cm
.

© Dec. 22, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 102072 ; R. T. Wiley, Elizabeth,

Pa. (37-1022) 12757

Year book of college oratory. The college youth speaks, com-

piled & edited by Evan E. Anderson ... Volume 8. New
York citv, Noble & Noble, publishers, inc.

[

c1936
]

xi, 304 p. "illus. 20*cm .

Title varies.

© Oct. 15, 1936; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 7; A 101158; Noble & Noble, pub-
lishers, inc. 12758

fZech, AlfonsT

... Gefahrliche fahrt; abenteuerroman. Niedersedlitz, Das
Vaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h. [1936]

260, r
l] p. 19i

cm
.

Author's pseud., Peter Rauenberg, at head of title.

© July 27, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33594; Vaterhaus, verlags-

gesellschaft, m. b. h. (37-2375) 12759

2008
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Apicius.

... Cookery and dining in imperial Rome; a bibliography,

critical review and translation of the ancient book known as

Apicius de re coquinaria, now for the first time rendered into

English by Joseph Dommers Vehling, with a dictionary of

technical terms, many notes, facsimiles of originals, and views

and sketches of ancient culinary objects made by the author;

introduction by Prof. Frederick Starr ... Chicago, W. M.
Hill, 1936.

2 p. 1., ix-xxi. [ij, 301 p., 1 1. illus. (incl. facsims.) 29icm .

Added t.-p. : Apicii libri x, qvi dicvntvr de obsoniis et condimentis,
siue arte coqvinaria, qvse extant; nvnc primvm angliee reddidit prooemio
bibliographico atqve interpretatione defensit uariisqve annotationibvs
instrvxit ita et antiqvae cvlinse vtensiliarvm effigiis exornauit, indicem
deniqve etymologicvm et tecbnicvm artis magiricse adiecit Iosephvs Dom-
mers Uehling; introdveit Fridericvs Starr. Chicago, in sedibvs Gvaltheri
M. Hill, 1936.

"Five hundred and thirty copies of this book have been printed ...

by the Torch press in Cedar Rapids. Iowa, U. S. A. Thirty copies are
printed on Arnold hand-made paper and signed by the author ... Copies
nos. 1 to 5 are not placed on sale. This is copy no. Special for Library
of Congress 51 [Signed] Joseph D. Vehling."

"Apiciana" : p. [251]-273.

© Dec. 15, 1936; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 23; A 102053; Joseph Dommers
Vehling. Chicago. (37-1297) 12760

Arnold, Thurman Wesley, 1891-

Cases and materials on trials, judgments and appeals, by
Thurman W. Arnold ... and Fleming James, jr. ... St. Paul,

Minn., West publishing co., 1936.

xxvii. 869 p. 26cm .

© Nov. 18, 1936; 2c. and aff. Dec. 14; A 101359; West pub. co.

(37-1215) 12761

Association of appraisal executives, Washington, D. O.

Basic standards of appraisal practice and procedure, with

definitions of a selected list of appraisal terms and code of

ethics for independent public appraisers. Washington, D. C,
Association of appraisal executives

t

c
1936]

53 p. 23cm .

© Dec. 19. 1936; 2c and aff. Dec. 21 : A 102041; Association of appraisal

executives. (37-1063) 12762

Bachstroem, Rolf.

Die grundlagen dor funktechnik fur den soldaten, von dr.

"Rolf Bachstroem. Mit abbildungen. Berlin, J. Springer

,193^
47. 1] p. diagrs. 21cm .

© July 28, 1936; lc. Dec. 15: A—Foreign 33888; Julius Springer.
12763

Barrett, James Francis, 1888-1934.

This creature, man, by James Francis Barrett ... Milwau-
kee. The Bruce publishing company

r
1936j
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Barrett, James Francis—Continued
xvi, 364 p. 22cra

. (Half-title: Science and culture series, J. Husslein ...

general editor)

© Nov. 30, 1936: 2c. Dec. 8; aff. Dec. 9; A 101205; Bruce pub. eo.

(37-1135) 12764

Baxter, Harriett Warner.
Poemscapes, by Harriett Warner Baxter ... [Newton, Mass.,

The Modern printing co.,
c1936

3

4 p. 1., 11-79 p. 23*™.
"The first edition ... consists of three hundred copies numbered and

signed by the author." This copy not numbered or signed.

© Nov. 13, 1936: 2c. Nov. 18; affl Dec. 9; A 100938; H. W. Baxter,
Brookline, Mass. (37-1040) 12765

Bekker, Paul, 1882-

The story of the orchestra, by Paul Bekker. New York.
W. W. Norton & company

r

c
1936]

xiii, 15-320 p. front., plates, ports. 22icm .

"First edition."

© Nov. 30, 1936 ; 2c. Dec. 3 ; aff . Dec. 17 ; A 101335 ; W. W. Norton & co.,

inc. (37-1079) 12766

r
Derg, Johannes M.

3
1899-

• • • unvergleichlicher Franke. . . Bild eines deutschen sol-

daten. Tatsachenroman von Thor Goote [pseud.^ Braun-
schweig [etc.] G. Westermann

[

c1935
]

331, [1] p. front, (port.) 19«m .

© Oct. 14, 1935; 1c. Sept. 14, 1936; A—Foreign 33034; Georg Wester-
mann. (37-1327) 12767

Beyling, Carl.

Sprengstoffe und ziindmittel, mit besonderer beriicksiehti-

gung der sprengarbeit unter tage, von dr.-ing. e. h. C. Beyling

... und dr. phil. K. Drekopf ... Mit 137 textabbildingen.

Berlin, J. Springer, 1936.
viii, 465, t

l] p. illus., diagrs. 24cm .

© June 22, 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33555 ; Julius Springer.

(37-1302) 12768

Bishop, Franklin Lester.

Teeth topics; what the child and you should know about

teeth: educational, by Franklin L. Bishop ... Cleveland, O.,

1936.
79 p. inch front, (port.) illus. 20cm .

Blank pages for "Memorandum for dental appointments" (76-79)

© Dec. 1, 1936; 2c. and aff. Dec. 23; A 101459; F. L. Bishop, Cleveland.

(37-1089) 12769

Bishop, Merrill.

Sonnets in a hospital, by Merrill Bishop. Madison, N. J.,

The Golden hind press, 1936.
2 p. ]., 12 p. 2lcm .

"The first edition is limited to one hundred copies."

© Dec. 11, 1936: 2c. and aff. Dec. 14; A 101246; M. Bishop, San
Antonio. (37-1039) 12770

2010
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Block, Karl Morgan, 1886-

The sword of St. Michael; informal messages of a pastor

to his people, by Karl Morgan Block. St. Louis, Mo., Men's
club of the Church of St. Michael and St. George, 1936.

xii p., 1 1., 208 p. 20}cm .

"The following pages appeared week by week in the 'Parish bulle-

tin'."—Foreword.

© Nov. 23, 1936; 2c. and aff. Dee 14; A 100949; K. M. Block. Clayton.

Mo. (37-1132) 12771

Bogue, Winthrop N.
New York state laws covering conditional sales contracts and

chattel mortgages. South Dayton, N. Y., AY. N. Bogue, c1936.
cover-title, i p. 1., 5-57 p. 23cm .

© Oct. .1. 1936; 2e. Oct. 7: aff. Oct. 0; A 100011 ; W. N. Bojrue. 12772

rBohlen, Francis Hermann] 1878- ed.

r
A short selection of cases on the law of torts, selected, ed-

ited and arranged by Francis H. Bohlen ... assisted by Fowler
V. Harper] Supplement. Texas, and other cases on torts,

selected, arranged and edited by Fowler Y. Harper ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1935
1

iv. 150 p. 2;"Ucm .

On cover: Texas supplement to Bohlen-Harper cases on torts, short
selections.

© Aug. 20, 193.1; 2c Doc. 7. 1930; aff. Nov. 23; A 100836; Bobbs-Merrill
co. 12773

Bond, Paul Stanley.

The junior R. O. T. C. manual. 4th ed. A complete course

for high school students. Fully illustrated, with questions'

for self -test and examination, by Colonel P. S. Bond ... Har-
risburg. Pa.. The Military service publishing co. ^1936]

2 p. 1., 184 p. illus.. diagrs." 23^cm .

© June 1. 1930: 2c. June K); aff. June 11 ; A 95603; Military ser. pub.
co. 12774

Brett, Mrs. Agnes (Baldwin) 1876-

Yictory issues of Syracuse after 413 b. c, by Agnes Baldwin
Brett. New York, The American numismatic society, 1936.

2 p. 1., 6 p. front., pi. 17cm . {Half-title: Numismatic notes and mono-
graphs.

f
no. 75])

© Nov. IP. 1930: 2c. Dec. 21; aff. Dec. 18; A 100990; Amer. numismatic
soc. (37-1127) 12775

Brockhaus' konversations-lexikon.

Der neue Brockhaus: allbuch in vier banden und einem
atlas. 1. bd. A-E. Mit abbildungen und karten im text.

Leipzig. F. A. Brockhaus
r
1936]

2 p. 1.. 745. [3] p. illns. (incl. ports.) plates (part col.) maps, fold,

tabic. 25 ,

,

rm
.

© Oct. 13. 1930: *\<-. Dec. 15; A—Foreign 33873; F. A. Brockhaus.

O x 12776
Bruce, Leo.

Case for three detectives, by Leo Bruce. London, G. Bles,

1936.

2011
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Bruce, Leo—Continued
287 p. 19cm .

© lc. Nov. 3, 1936 ; A ad int. 21940
;
pubd. Sept. 7 ; Rupert Croft-Cooke,

Salperton. m\ Cheltenham, Glos., England. (37-1328) 12777

Burgdorfer, Friedrich.

Volker am abgrund, von dr. Friedrich Burgdorfer. Mit
abbildungen. Munchen, J. F. Lehmann

c
1936]

57 p. maps, diagrs. 25cm . (Politische hiologie. hft. 1)

© Oct. 1. 3936; lc. Dec. 4: A—Foreign 33858; J. F. Lehmanns verlag.

12778

Caplan, Harry, 1896-

Mediaeval artes praedicandi; a supplementary handlist, by
Harry Caplan ... Ithaca, IS". Y., Cornell university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1936.
5 p. 1., 36 p. 23i

cm
. (Half-title: Cornell studies in classical philology

... vol. xxv

)

© Jan. 16, 1936 : 2c. Jan. 23 : aff. Jan. 24 ; A 91433 ; Cornell univ., Ithaca,
N. Y. 12779

Carre, Henri.

... Le marechal de Villars, homme de guerre et diplornate;

preface du marechal Petain . . . [Paris] Hachette [1936]
265, [3] p. 20cm . [Le rayon d'histoire]

"Principaux ouvrages consultes" : p. [266]

© Julv 11, 1936 : lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33765 ; Librairie Hachette.
(37-1385) 12780

tCaverhill, William Melville] 1910-

Death of Anton, by Alan Melville [pseud^ London, Skef-

fington & son, ltd. [1936]
288 p. 19cm .

© lc. Dec. 23, 1936: A ad int. 22244: pubd. Oct. 29; W. M. Caverhill,
Tweedmouth, Berwick-on-Tweed, England. (37-1528) 12781

Cole, Gladys Elaine.

Wills hospital eye manual for nurses, by Glad}^s Elaine Cole

... Philadelphia and London. W. B. Saunders company, 1936.
2 p. 1., 11-202 p. illus. 20cm .

© Dec. 3, 1936 ; 2c. Dec. 5 : aff. Dec. 7 ; A 101126 ; W. B. Saunders co.

(37-1088) 12782

Commerce clearing house.

Federal and state unemployment insurance ^payroll taxes>

Chicago, Commerce clearing house, inc.. Loose leaf service

division of the Corporation trust companv [1936]
1 p. 1., 123 p. 23cm .

© Sept. 22, 1936; 2c. and all. Oct. 2: A 100246; Commerce clearing

house, inc. [Copyright is claimed on additions and changes] 12783

... U. S. tax cases, v. 36 : 1. Cited ... USTC ... New York,

Chicago [etc.] Commerce clearing house, inc., Loose leaf serv-

ice division of the Corporation trust company
[

C
1936]

1 v. 25cm .

Various pagings.

2012
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Commerce clearing house—Continued
At head of title : CCH.
"Full texts of all court decisions in all cases pertaining to federal

taxation ... with case table, citation table, regulations table, and topical

index."
The number of this volume is indicative of the year and period in

which the decisions were reported. The cases are a reproduction in

permanent bound form of the decisions reported currently in the Court
decisions division of the Standard federal tax service, of. Foreword.

© Nov. 6, 1936; 2c. and all. Nov. 28: A 100G21 ; Commerce clearing

house, inc. (37-1000) 12784

Cunningham, John Henry, 1877-

As the twig is bent; being chronicles and anecdotes of ju-

venile and medical memories, by John H. Cunningham. Nor-

wood. Mass., Priv. print, at the Plimpton press, 1936.
205 p. inch front. 23cm.

"This edition limited to 350 copies has been designed by William
Dana Orcutt and printed ... under his personal supervision."

© Oct. 28, 193G; 2c. Nov. 3: all. Nov. 4; A 1002S5
; J. H. Cunningham,

Brookline, Mass. (37-1087) 12785

Czech, Stany.

Das operettenbuch. von Stany Czech. Dresden, E. Wulffen

r
1936]

292 p. 18^cm .

© Sent. 1, 1936; 1c. Dec. 3: A—Foreign 33607; E. Wulffen verlag.

12786

Dachler, Robert.

Grundwasserstromung, von dr. ing. Robert Dachler. Mit
abbildungen im text. Wien, J. Springer

t
1936]

1 v.

© Sept. 19, 1930 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33565 ; Julius Springer.
12787

Dangel, Edward Miron, 1892-

Massachusetts jurisprudence ... by Edward M. Dangel ...

Boston, Massachusetts jurisprudence company
r

c
1936]

13 p. I., 226, [9j, [235]-629 p. 26cm .

Contents.—
L
v. 1] Equity pleading and practice. Parties and forms.

© Oct. 27, 1936: 2c. and all. Nov. 4; A 99721; E. M. Dangel, Boston.
12788

Drax, Peter.

Murder by chance, by Peter Drax ... London, Hutchinson

& co., ltd. [1936]
287 p. 19cm . [The first novel library, no. 44,

© lc. Feb. 28, 1936; A ad int. 21133: pubd. Jan. 2 : Eric Ellington Addis,
Oxshott, Surrey, England. (37-1521) 12789

Englebert, Omer.

Vie et conversion d'Eve Lavalliere, par Omer p]nglebert.

Avcc gravures hors texte et fac-similes. Paris. Plon [1936]
2 p. 1.. xi, 33S p.. 1 1. plates, ports., facsim. 19cm .

© Sept. 10. 1936; 3c. Dec. 3: A—Foreign 33656; Librairie Plon.
12790
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Essad, hey.

Nicholas ii
;
prisoner of the purple, by Mohammed Essad-

Bey; English version by Paul Maerker Branden and Elsa
Branden. New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1936.

xi p., 1 1., 360 p. front., ports. 22i
cm

.

Bibliography : p. 347-351.

© Sept. 18, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 97898 ; Funk & Wagnalls co.

12791

Fernel, Jean Paul, 1889-

The chemical woman and the chemical man, by Jean Paul
Fernel, m. d. and Edna Purdy Walsh ... Chicago, 111., Hu-
man relations, inc.,

c1936.
2 p. 1., t

l], 8-141 p. illus. 19| cm
.

© Dec. 2, 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 102089; Human relations, inc.

(37-1054) 12792

Fowlkes, John Guy, 1898-

The healthy life series ... by John Guy Fowlkes . . . Lora Z.

Jackson ...
L
and] Arnold S. Jackson ...

t
v. 3-4] Philadel-

phia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
c

c
1936]

2 v. illus. (part col.) diagrs. 19i
cm

.

Contents.— [V. 3] Healthy living.

—

t
v. 4] Keeping well.

© Dec. 1, 1936 ; 2c. each Dec. 21 : affs. Dec. 19 ; A 102000, 102001 ; John
C. Winston co. 12793, 12794

Frane, Patricia.

Soft answer, by Patricia Frane. [New York] Arcadia house

r

c1936]
256 p. 19^.

© July 24, 1936; 2c. July 22; aff. Aug. 22; A 97476; Arcadia house pub-
lications. (37-1121) 12795

Freuchen, Peter.

Min Gr0nlandske ungdom, af Peter Freuchen. K0benhavn,
Gyldendal, 1936.

l v.

© Apr. 4, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33260 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. 12796

Gay, Theressa.
Life and letters of Mrs. Jason Lee, first wife of Rev. Jason

Lee of the Oregon mission, by Theressa Gay. Portland, Or.,

Metropolitan press
[

c
1936j

7 p. 1., 3-224 p. front., plates, ports., facsims. 20|cm .

Bibliography : p. 211-218.

© Nov. 15, 1936; 2c. and aff. Dec. 24; A 102033; Metropolitan press.

(37-1023) 12797

Gerlach, Hans.
Der stiftzahn; klinik unrt technik des stiftverankerten

kronenersatzes, von dr. Hans Gerlach. Mit abbildungen im
text. Leipzig, H. Mensser, 1936.

vii p., 1 1.. 108 p. illus., diagrs. 24™.

© July 21, 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33316; Hermann Meusser.
12798
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Germany. Reichskohlenrat.

Die trocknung und entwasserung von kohle nach dem heu-

tigen stand dor erkenntnis. Bericht e 1 des Reichskohlenrats.

Mit abbildungen in einem anhang. Berlin, J. Springer [1936]
2 p. 1., 80 p.

' diagrs. 21ca».

© May 18, 1930: lc. Dee. 3: A—Foreign 33560; Julius Springer.
12799

Goodsell, Willystine, 1870-

... Problems of the family, by Willystine Goodsell ... Rev.

ed. New York, London, D. Appleton-Century company, in-

corporated ^1936]
x. 530 p. diagr. 23cm . (The Century social science series)

Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 18, 1936; 2c. Dec. 24: aft. Dec. 28; A 101508: W. Goodsell, New
York. (37-1004) 12800

Granow-Houben, M.
Gefangene im Sudmeer. von M. Granow-Honben. Mit

hi Idem von Rolf Winkler. Berlin, Meidinger's jugendschrif-

ten verlag. g. m. b. h., 1935.
1 is. (1, p., l 1. col. front., illus.. col. plates, map. 21^cm .

© July 1, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33339; Meidinger's jugend-
schriften verlag, g. m. b. h. 12801

Hawley, Mary Mercy.
Our heritage, by Mary Mercy Hawley. [Huntington, Ind.,

Foster Cutshall printing co.]
c1936.

1 p. I., 5-35 p. 22cm .

© July 10, 1930; 2c. Sept. 15; aff. Oct. 5; A 100009; M. M. Hawley,
Bishop. Calif. 12802

Heinrich, Otto Franz.

Detektiv Greenspleen und seine gehilfen ; das lustige aben-

teuer zweier jungen, von O. F. Heinrich. Mit bildern von
Martin Sternagel. Berlin, Meidinger's jugendschriften verlag,

g. m. b. h., 1935.
98, [1] p. eel. front., illus. 21cm .

© Aug. 1. 1935: lc. Oct. 22. 1936: A—Foreign 33334; Meidinser's .iugend-

sehriften verlag, g. m. b. h. 12803

Henze, Otto.

Kontrollbuch fiir vogelnistkasten in der land- und forst-

wirtschaft; mit anleitung, lichtbildern. vordrucken und ein-

tragungsflachen. von dr. Otto Henze. Berlin, Reichsnahrstand
\crlngs-ges. m. b. h.

r
1936]

57, [50] p. illus. 18cm .

© June 3. 1936: lc. Dec. 3: A—Foreign 33531 : Reichsnahrstand v^rlags-
tres. m. b. h. 12804

Holba, J. J.

Bereehnungsverfahren zur bestimmune der kritischen

drehzahlen von geraden wellen. von J. J. Holba. Mit abbil-

dungen im text. Berlin. J. Springer [193^
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Holba, J. J.—Continued
vi, [1] 190 p. illus., diagrs. 24cm .

© June 16, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33570; Julius Springer.

12805

Hollmann, Hans Erich.

Physik unci technik cler ultrakurzen wellen, von Hans Erich
Hollmann. 1.-2. bd. ... Mit textabbildungen. Berlin, J.

Springer [1936]
2 y.
Contents.—1. bd. Erzeugung ultrakurzwelliger schwingungen.—2. bd.

Die ultrakurzen wellen in der technik.
1. bd., © June 29, 1936; lc. Dec. 3; 2. bd., © Aug. 25; lc. Dec. 15;
A—Foreign 33568, 33894 ; Julius Springer. 12806, 12807

Illinois. Laws, statutes, etc.

Jones Illinois statutes annotated. Compiled and edited by
the publisher's editorial staff. 1936 cumulative supplement ...

rfor] volumes 1-28. Tables General index. Chicago, Cal-

laghan and company, 1936.
30 v. 231cm.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Dec. 22, 1936 : 2c. each Dec. 24 ; aff. Dec. 28 ; A 101518 ; Callaghan &
co. 12808

Jones Illinois statutes annotated, embracing all general laws

of the state of Illinois in force October 1, 1934, with complete

annotations, compiled and edited by Basil Jones and Frank
D. Moore.

E
v. 30] General index. Chicago, Callaghan and

companv, 1936.
iv, 715" p. 24icm .

"Table of contents" on front lining-paper.

© Dec. 22, 1936 ; 2c. Dec. 24 ; aff. Dec. 28 ; A 101519 ; Callaghan & co.

12809

Table showing corresponding sections, Smith-Hurd Illi-

nois statutes and Cahill Illinois statute. [Chicago, 111., Bur-

dette Smith company; St. Paul, West publishing co. ; etc., etc.,

c1936
3

cover-title, 162 p. 23icm .

© Oct. 28, 1936; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 17; A 101450; Burdette Smith
co. and West pub. co. 12810

Jarrett, Guy.
Jarrett magic and stage craft; technical.

r
New York,

c1936
3

2 p. 1., 106 p. plates, facsims. 22£cm .

On cover: Jarrett magic.

© Dec. 15, 1936; 2c. and aff. Dec. 22 ; A 102010; G. Jarrett, % Hornman's,
New York. (37-1112) 12811

Jones, Robert Gomer.
Theory of music; fundamentals of music and music nota-

tion, elementary harmony and form, the instruments of the

orchestra, by Robert Gomer Jones ... New York, London.

Harper & brothers, 1936.
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Jones, Robert Gomer—Continued
vii p., 1 1., 131 p. illus. (music) 22cm .

"First edition."

© Dec. 7, 1936 ; 2c. Dec. 5 : aff. Dec. 9 ; A 101195 ; Harper & bros.

(37-1278) 12812

Jouhandeau, Marcel, 1888-

... Le saladier. Paris, Gallimard [1936]

2 p. 1., t
7]-218 p., 2 1. 19cra

.

Contents. — Le saladier. — La commode. — Le corbillard. — Le che-

vaine.—La bouillie.—La porte-coupee.—La pendule.—Ma puret£.—Le ca-

davre enleve\—Marie-Fernande.

© Oct. 1, 193C>; le. Dec. 7; A—Foreign 33797; Librairie Gallimard.
(37-1322) 12813

Kohlrausch, Friedrich Wilhelm Georg.

... Praktische physik zum gebrauch fiir unterricht, for-

schung und technik. IT. vollstandig neu bearbeitete aufl.

Tnter mitarbeit von E. Brodhun, H. Ebert, S. Erk ...
f
u. a.]

Herausgegeben von F. Henning. Mit 512 abbildungen. Leip-

zig und Berlin. B. G. Teubner, 1935.

x, 958 p. tables., diagrs. 23£cm .

At head of title: F. Kohlrausch.

© Sept 26, 1935 ; lc. Mar. 19, 1936 ; A—Foreign 31069 ; B. G. Teubner.
12814

Kommerell, Karl.

Das grenzgebiet der elementaren und hoheren mathematik
in ausgewahlten kapiteln dargestellt, von dr. Karl Kom-
merell. Mit figuren. Leipzig, K. F. Koehler [1936!

l v.

© Aug. 6,' 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33518 ; K. F. Koehler verlag.

12S15

Krasnoff, Gregory.
How to improve your voice ; modern theory and practice for

singers and speakers, by Gregory Krasnoff. New York, The
Dial press

[

c1936
]

x, 181 p. illus. (music) 21cm .

© Oct. 15, 1936; 2c. Nov. 11; aff. Dec. 5; A 100827; Dial press, inc.

(37-1281) 12816

Landolt, Max.
Komplexe zahlen und zeiger in der wechselstromlehre, von

Max Landolt. Mit abbildungen. Berlin, J. Springer [1936]

l v.

© May 28, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33551; Julius Springer.

12817

Lehrbuch der inneren medizin, von Robert Doerr, Richard
Siobeck

r
ii. a.

3
3. umgearbeitete und erganzte aufl. 1.-2. bd.

Mit abbildungen. Berlin, J. Springer [1936]
'1 v.

© May 7, 1936; lc. each Dec. 3: A—Foreign 33567; Julius Springer.
12818
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Leroy, Alfred.

Madame de Pompadour et son temp?, par Alfred Leroy.

Paris, A. Michel, 1936.
iv.

© July 20, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33204 ; Albin Michel. 12819

Lorenz, Jennie.

Consistency of auditory acuity ; or, Variability of individuals

among four tests with the 2A audiometer, by Jennie Lorenz,

ph. d. New York, Priv. print.
E
Worcester, Mass., The Heff-

ernan press] 1936.
162 p. incl. tables. 23cm .

Bibliography: p. [152]-162.

© Dec. 11, 1936 ; 2c. and aft. Dec. 19 ; A 102011 ; J. Lorenz, College Park,
Md. (37-1057) 12820

Maindron, Marie.

. . . L'enlevement de madame de Bressac. Paris, Plon
c
1936]

3 p. 1., 286 p., 1 1. 19m .

© Aug. 13, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33667 ; Librairie Plon.
(37-1260) 12821

[Mather Jackson, Edward Arthur] 1899-

A chaste polygamy and other stories, by Hidward Mather.

London, Methuen & co., ltd. ,1936]
4 p. 1., 3-281, [1] p. 19cm .

Contents.—Apologia.—A chaste polygamy.—Stain.—Pharmacomania.

© lc. Nov. 17, 1936; A ad int. 22241: pubd. Sept. 24: E. A. Mather
Jackson, London. (37-1601) 12822

Mauban, Charles.

... Le beau navire, roman. Paris, Gallimard [1936]'

4 p. 1., [llj-215 p. 18^.
© Oct. 1, 1936 : lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33795 ; Librairie Gallimard.

(37-1259) 12823

May, Mrs. Elizabeth (Stoffregen) 1907-

Government, business, and the individual; a guide for

studying current controversy in economic, political, and social

questions
c
by] Elizabeth Stoffregen May ... Washington,

D. C, American association of university women, 1936.
112 p. 23cm . (On cover: Social studies series)

Includes "References".

© Nov. 15, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 100631 ; Amer. assn. of univ.
women. (37-1064) 12824

Meister, Morris, 1895-

A study guide in general science and biology for the Smith-
sonian scientific series, prepared by Morris Meister ... Louis

Eisman ...
t
and] Alexander Joseph ...

t
New York, c

1936]
xxvii, 463 p. 24cm .

On cover: Study guide. Index.

© Nov. 27, 1936; 2c. and aff. Nov. 30; A 101046; Smithsonian insti-

tution series, inc., New York. (37-1055) 12825
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Metman, Philipp.

... Mythos und schicksal; die lebenslehre der antiken stern-

symbolik; mit 16 bildtafeln. Leipzig, Bibliographisches insti-

tut ag.
t

c1936j
viii, 226, ft p. 16 pi. 24*cm .

© Mar. 26, 1936; lc. July 17; A—Foreign 32558; Bibliographisehes
Institut, a.-g. (37-1316) 12826

Miller, Leo Francis, 1885-

Monsignor Joseph Jessing (1836-1899) founder of the

Pontifical college Josephinum, by Leo F. Miller, d. d., Joseph

C. Plumpe, ph. d., Maurice A. Hofer, s. s. l.
L
and] George J.

Undreiner, nr. n. Columbus, O., Carroll press, inc., 1936.
xi, 413 p. front., plates, ports., facsims. 214cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 388-390.

© Nov. 1<). 1036; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 27; A 101182; Pontifical college

Josephinnm, Worthington, O. (37-1133) 12827

Muller, Emil Adalbert, 1861-1927.

Lehrbuch der darstellenden geometrie, von dr. Emil Muller,

vollstiindig neu bearb. von dr. Erwin Kruppa ... 4. aufl.

;

mit 366 figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner.

1936.
vii, [lj, 390 p. diagrs. 23cm .

On cover; Miiller-Kruppa.
Bibliographical foot-notes.

© May 28, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33333; B. G. Teubner.
(37-1305) 12828

New York. World's fair, 1939.

Feria mundial de Nueva York, 1939. Nueva York, 1936.
18 p. 3Ucm

.

Published also in English, with illustrations, and in French, German
and Italian, without illustrations.

© Nov. 27, 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 100860; New York world's fair,

1939, inc. (37-1298) 12829

New York world's fair, 1939. New York, 1936.

f34] p. illus. (part col., incl. maps) 62x48|cm
.

Published also, without illustrations, in French, German, Italian, and
Spanish.

© Nov. 27, 1936; 2c. and aff. Dec. 7: A 100863; New York world's fair,

1939, inc. (37-1100) 12830

New Yorker welt-ausstellung, 1939. New York. 1936.
[22! p. 31cm .

Published also in English, with illustrations, and in French, Italian
and Spanish, without illustrations.

© Nov. 27, 1036; 2c. and aff. Dec*. 7: A 100862: New York world's fair.

1939. inc. (37-1299) 12831

Niezoldi, Otto.

Ausgewahlte chemische untersuchungsmethoden fur die

stahl- iind eisenindustrie, von chem.-ing. Otto Niezoldi. Ber-
lin. J. Springer ^936}
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Niezoldi, Otto—Continued
vi, 152 p. 21cm .

© June 29, 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33561 ; Julius Springer.
12832

Oberndorfer, Mrs. Anne Shaw (Faulkner) 1877-

What we hear in music ; a course of study in music apprecia-

tion and history, for use in high schools, normal schools, col-

leges, and universities. Also for special courses in conserva-

tories, music clubs and the home. By Anne Shaw Faulkner

(Mrs. Marx E. Oberndorfer) Camden, N. J., ECA manu-
facturing co., inc., Educational department—RCA Victor di-

vision ^1936]
661 p. illus. (incl. ports., music) 21cm .

"Tenth revised edition."

Contents.—Learning to listen : national music.—The history of

music.—The orchestra: the development of instrumental music.—The
opera and oratorio.—Analyses of records.—Bibliography (p. 605-612)—
Pronunciations.— Alphabetical index of records.— Numerical list of

records used in entire book.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. Nov. 12 ; uff . Nov. 25 ; A 100847 ; RCA manufacturing
co., inc. (37-1280) 12833

r
01cott, George N.-,

Thesavrvs lingvae latinae epigraphicae ; the Olcott diction-

ary of the Latin inscriptions. Volume 2: fasc. 3-4 ... By
Leslie F. Smith and John M. McLean ... and Clinton W.
Keyes ... New York, Columbia universitv press, 1936.

2 v. 27cm .

Cover-title.

Contents.—v. 2. fasc. 3. Avgvr-Avgvstalis.—v. 2. fasc. 4. Avgvstalis-
Avillinlanvs.

© Dec. 12, 1936 ; 2c. each and aft. Dec. 17 ; A 101365 ; Columbia univer-

sity press. 12834

Paarmann, S.

Chemie des waff'en- und maschinenwesens, von marine-

studienrat S. Paarmann. Mit textabbildungen. Berlin, J.

Springer [1936]
l v.

© Mar. 18, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33557; Julius Springer.
12835

Pelissier, Elvire.

... Jeux de vilains; roman. Paris, Mercure de France, 1936.

279 p., 1 1. 18£cm .

© May 15, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33686 ; Mercure de France.

(37-1323) 12836

Perman, Morris, 1907-

Mastery units in commercial law, by Morris Perman ...

New York, Saga press
r

c1936]
191 p. 20£cm .

Covers the requirements prescribed by the New York state Board of

regents and the syllabi of the high schools and business schools of

America. It is in accord with the latest 1936 legislation, cf. Pref.

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Dec. 21; A 101446; Saga press.

(36-1084) 12837
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Perret, Jacques.

... Roucou, roman. Paris, Gallimard [1936]
rm2 p. I. [7i-317 p.. 1 1. 18*

© Oct. 1, 198(5: lc. Dec. 7; A—Foreign 33796; Librairie Gallimard.
(37-1258) 12838

Poulsen, Frederik.

Fra stille aftener. af Frederik Poulsen. K0benhavn, Gvl-

dendal, 1936.
1 v.

© Mar. 7, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 332.18; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. 12839

Poydenot, Henry.
... La priere au bout du wharf ... Paris, Plon [1936!
4 p. l., 243 p., l 1. 19™.
At head of title : Henri Poydenot.

© July 23, 1936; lc. Dec. 3.; A—Foreign 33670: Librairie Plon.

(37-1254) 12840

Preininger, Margaret.

Japanese flower arrangement for modern homes, by Mar-
garet Preininger. Boston, Little, Brown, and company

[

c
1936]
[131] p. incl. illus., facsim. 31cm .

© Dec. 1, 1936: 2c. and aft". Dec. 2; A 101064; M. Preininger, Los Angeles
(37-1077) 12841

Radziwill, Marie Dorothea Elisabeth (de Castellane) furstin.

1840-1915.

... Briefe vom deutschen kaiserhof, 1889-1915. Mit 31 ab-

bildungen. Berlin, Ullstein [1936]
376, [1] p.. 1 1. front., plates, ports. 22cm .

At head of title: Fiirstin Marie Radziwill.
Abridged and translated by Paul Wiegler from Lettres de la princesse

Radziwill an general de Robilant 1889-1914. (Bologna, 1933-34. 4 v.)

© Sept. 10, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33503; Ullstein, a.-g.

(37-2983) 12842

Read, Herbert Edward, 1893- ed.

Surrealism; edited with an introduction by Herbert Read:
contributions by Andre Breton, Hugh Sykes Davies, Paul
filuard. Georges Hugnet. London. Faber and Faber limited

[1936]
2 p. I., 7-251 p. 96 pi. on 48 1. 21cm .

© lc. Dec. 28, 1936; A ad int. 22280; pubd. Nov. 5; Herbert Read,
London. (37-1497) 12843

The Reconstructionist.

The Jewish Reconstructionist papers, edited by Mordecai M.
Kaplan.

t
vol. 1] Xew York. Behrman's Jewish book house,

1936.
xiii. 269 p. 24rm .

"The editors of the Reconstructionist have decided to publish from
time to time in book form those of its articles and editorial comments
which in their opinion are best calculated to make clear the meaning of
reconstruetionism and to indicate its specific application to Jewish life
and thought."—Pref.

© Sept. 15, 1936; 2c. and aff. Dec. 28; A 101514: Behrman's Jewish book
house. (37-962) 12844
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Reichel, Paul.

Die nachbehancllung nach operationen ; ein lehrbuch in vor-

lesungen, von prof. dr. Paul Reichel. 3. umgearbeitete und
vermehrte aufl. Mit abbildungen im text. Mtinchen, J, F.

Bergmann [1936]

l v.

© May 9, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33508 ; J. F. Bergmann. 12845

Reitter, Nikolaus.

Bill und die rote schlange; die geschichte einer abenteuer-

lichen sommerferienzeit, von Nikolaus Reitter. Mit bildern

von Rolf Winkler. Berlin, Meidinger's jugendschriften ver-

lag, g. m. b. h., 1935.

142, [1] p. col. front., illus., col. pi. 21icm
.

© Oct. 1, 1935 ; lc. Oct. 22, 1936 ; A—Foreign 33341 ; Meidinger's Jugend-
schriften verlag, g. m. b. h. 12846

Planetenflieger ; ein astronomisches abenteuer, von Nikolaus
Reitter. Mit bildern von Carl Benedek. Berlin, Meidinger's

jugendschriften verlag, g. m. b. h., 1935.

93, [1] p. col. front., illus., diagrs. 21cm .

© Sept. 1, 1935 ; lc. Oct. 22, 1936 ; A—Foreign 33335 ; Meidinger's jugend-
schriften verlag, g. m. b. h. 12847

Renqvist-Reenpaa, Yrjo.

Allgemeine sinnesphysiologie, von Yrjo Renqvist-Reenpaa.

Mit textabbildungen. Wien, J. Springer [1936]

l v.

© June 20, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33564 ; Julius Springer.
12848

Richaud, Andre de.

... L'amour fraternel, roman. Paris, B. Grasset
r
1936]

4 p. l., [11]-291 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 15, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33721 ; Editions Bernard Grasset.

(37-1255) 12849

Robinson, Franklin Whitman, 1875-

Aural harmony, revised, by Franklin W. Robinson. New
York, Hill-Coleman, 1936.

xix p., 1 I., 256, 147, t
lj p. illus. (music) diagrs. 24cm .

In two parts, each with special t.-p.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Dec. 5 ; aff . Dec. 22 ; A 102081 ; Hill-Coleman.
(37-1279) 12850

Robinson, Joseph Stanley, 1903-

The story of Marblehead, by Joseph S. Robinson; sketches

by Curtis Smith Hamilton especially for this history. [Lynn,

Mass., c1936
]

4 p. 1., 91, [1] p. illus., plates (1 col.) 23£cm .

"A century of yachting at Marblehead, by William U. Swan"

:

p. 83-91.

© Dec. 21, 1936: 2c. and aff. Dec. 28; A 102066; J. S. Robinson, Marble-
head, Mass. (37-1028) 12851
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Romilly, fidouard, 1876-

... Mon coeur francrais; nouvelles chansons. Paris, A. Mes-

sein [1936]
95, [1] p. 19cm .

© Oct. 26, l'.t. .*;: 1c. Nov. 10; A—Foreign 33454; E. Romilly, Garrieres-

sur-Seine (Seine-et-Oise) Prance. (37-1325) 12852

Ross, Colin, 1885-

Unser Amerika ; der deutsche anteil an den Vereinigten

Staaten, von Colin Ross; mit 6 karten. Leipzig, F. A. Brock

-

haus, 1936.
317 p. incl. illus. (maps) tables. 19cm .

"Geschichtstafel der wichtigsten ereignisse von 1492-1936" : p. 302-
317.

© Nov. 3, 1936; tc. Dec 15; A—Foreign 33879; F. A. Brockhaus.
(37-1339) 12853

Samaroff Stokowski, Olga, 1882-

The magic world of music; a music book for the young of

all ages, by Olga Samaroff Stokowski; illustrations by Emil
Preetorius. New York, TV. W. Norton & company, inc.

[

c1936
]

xiv, 15-197, [1] p. illus. (part col., incl. music) diagrs. 24cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

"First edition."

© Dec. 10, 1936: 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17: A 101385; W. W. Norton &
co., inc. (37-1283) 12854

Schneider, Rene.

La formation du genie moderne dans Tart de l'occident; arts

plastiques, art litteraire, par Rene Schneider et Gustave Co-
hen. Avec planches hors texte. Paris, La Renaissance du
livre, 1936.

2 i>. I., xiii p., 1 I.. 491, [1] p. xx numb. pi. 20*cm . (I/evolution de
l'humanite. 48 I

© Aug. 1, 1930: lc. Oct. 22: A—Foreign 33238: Renaissance du livre.

12855

Siedentopf, Heinrich.

Die bekampfung der eklamptischen schwangerschaftser-

krankungen, von dr. Heinrich Siedentopf. Leipzig, J. A.
Barth, 1936.

viii, 86 p. 234rm .

© July 7. 1936 : lc. Oct. 22 ;
A— Foreign 33394 : Johann Ambrosius Barth.

12856

r
Simonet, Mine. Alphonsine (Vavasseur-Acher)} 1886-

... Le coeur d'ivoire. Paris, J. Tallandier
L
1936]

252 p., 1 1. 16i
cm

. (On cover: Les romans bleus. [Nouvelle serie.

n ^)
Author's pseud., Max Du Veuzit, at head of title.

© Oct. 1."). 1936; 1'-. Dec 7: A—Foreign 33788; Societe d'editions et de
publications, Paris. (37-12."»6) 12857

Smith, Roland Mitchell.

Two Scottish Chaucerians: being modern versions of The
king's quair and The testament of Cresseid, by Roland Mitchell

Smith. [Middletown, Conn.] Wesleyan university, 1936.
3 p. 1., ii-iii, 100 numb. 1. 27£CTn

.
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Smith, Roland Mitchell—Continued
Mimeographed.

© Feb. 15, 1936; 2c. and aff. Feb. 18; A 90844; R. M, Smith, Middle-
town, Conn. 12858

Spaeth, Sigmund Gottfried, 1885-

Great symphonies; how to recognize and remember them,

by Sigmund Spaeth. Garden City, N. Y., Garden City pub-

lishing co., inc.
t

c
1936]

xii p., 2 1., 361 p. illus. (music) 21cm .

"List of phonograph records" : p. 309-317.
"Facts about symphonic composers" : p. 319-356.

© Nov. 16, 1936 ; 2c. and affi. Dec. 9 ; A 100867 ; Garden City pub. co..

inc. (37-1276) 12859

Stefani, Alessandro de.

II pilota delle notte. L'isola nella foresta. Romanzi di

Alessandro de Stefani. Verona, A. Mondadori [1935]
3 p. 1., £

9]-279 p. 18|cm . (I libri gialli)

© Aug. 12, 1935: lc. Mar. 18, 1936; A—Foreign 30836; Casa editrice

A. Mondadori, Milan. 12860

Stevens, Frank W.
A new invention in finance, "the commodity-reserve note",

by Frank W. Stevens. For stabilizing production by equaliz-

ing it the year 'round; for increasing sales by stimulating a

demand for goods in a natural way without cost; for doing

away with unemployment regardless of seasonal trends or

trade cycles. Syracuse, N. Y., Institute of commodity re-

serves, c1936.
iv, 60 p. diagrs. 23cm .

© Julv 10, 1936; 2c. and aff. July 20: A 97076; F. W. Stevens, Svra-
cuse. N. Y. 12861

Vallery-Radot, Pasteur.

Les grands problemes de la medecine contemporaine, par
Pasteur Vallery-Radot. Avec une preface de m. Maurice
Paleologue. Paris, E. Flammarion [1936]

I v. ( Bibliotheque de philosophic scientifique)

© Oct. 29, 1936; lc. Nov. 19; A—Foreign 33471; Ernest Flammarion.
12862

Varaldo, Alessandro.

II segreto della statua; romanzo, per Alessandro Varaldo.

Verona, A. Mondadori, 1936.
1 v. (I libri gialU. n. 139)

© Mav 15, 1936; lc. Nov. 19: A—Foreign 33482; Casa editrice A.

Mondadori. 12863

Verfahren, normen und typen, fur die prtifung und beurtei-

lung der echtheitseigenschaften von farbungen auf baum-
wolle ... 7. ausg. Bearbeitet von Paul Krais, Erich Klahre

f
u. a.! Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h. [1935]
60 p. 23-|cm .

© Nov. 20, 1935: lc. Mar. 19, 1936; A—Foreign 31078: Verlag Chemie,

g. m. b. h. 12864
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Aubry, Octave, 1881-

... Napoleon et son temps ...
r
v. 1

]
fParisj Flammarion

t
1936]

xii, [13]-27S p., 4 1. IS*"". ("L'histoire et les hommes")

© Oct. 22. 1936; lc. Oct. 31; A—Foreign 33304; Ernest Flammarion.
(37-1386) 12865

Ayme, Marcel.

... Le moulin de la sourdine; roman. Paris, Gallimard

[1936]
2 p. 1., [7]-233 p., 1 I. 19"*.

© Sept. 30, 1036; lc. Dec. 7; A—Foreign 33706; Librairie Gallimard
(87-1489) 12866

Berger, A. H.
107 practical methods of minimizing payroll taxes, by A. H.

Berger . . . New York, Tax consultants of America, inc.
[

c
1936]

159 p. incl. forms. 22£m .

Contents.—Highlights of Social security act.—Survey of the various
conforming state acts.—Practical methods of minimizing payroll taxes
(including stabilization of employment) — Accounting records and
forms.—The Social security act (Public—no. 271—74th Congress)
© Dec. 17, 1936 : 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 101399 ; Tax consultants of

America, inc. (37-1200) 12867

Boeheim, Oily.

... Der fremde sohn, roman. Niedersedlitz, Das Vaterhaus,

verlags-gesellschaft m. b. h.
[

c1936]
260 p. I9*cm .

© June 29, 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33407; Vaterhaus, verlags-
gesellschaft m. b. h. (37-1404) 12868

Bordeaux, Henry.
L'intruse. par Henrv Bordeaux. Paris, Plon, 1936.
1 v.

© June 17, 1936 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33673 : Librairie Plon. 12869

Brandt, Rolf.

Abschied von Mariampol; roman von Rolf Brandt. Berlin.

A. Scherl, g. m. b. h., 1936.
l v.

© Aug. 25, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33601; August Scherl, g. m.

b. h. 12870

Broady, Knute Oscar, 1898-

Enriched curriculums for small schools, by Knute O. Broady
Lincoln, The University of Nebraska teachers college

and the University extension division
[

c
1936]

xvi, 249 p. incl. tables, forms. 20£cm
. (Half-title: The small school

in action series, edited by F. E. Henzlik ... and K. O. Broady)
© June 1. 1936; lc. Sept. 17; lc. Dec. 22: aff. Dec. 21; A 102013;

Teachers college and University extension division, Univ. of Xobras'-

-

Lincoln. Neb. (37-1232) 12871

Carpenter, Richard V.

The government of Illinois: a supplement to Hughes' Ele-

mentary community civics, new edition, by Richard V. Car-

penter ... and James H. Smith ... Boston, New York [etc.]

Allvn and Bacon
[

c1936j
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Carpenter, Richard V.—Continued
3 p. 1., 80, 39 p.> incl. front., illus. (incl. maps) diagrs. 19cm

© Aug-. 28, 1936 : 2c. and aff. Oct. 2 ; A 98768 ; Allyn & Bacon, Boston.
[Copyright is claimed on changes] 12872

Curwood, James Oliver, 1878-1927.

... Carla (The crippled lady of Peribonka) Traduit par
Louis Postif. [Paris] Hachette [1936]

2 p. 1., [7]-170 p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Stran-
gers")

© Aug. 20, 1936 : lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33841 ; Librairie Hachette.
(37-1487) 12873

Darbyshire, Shirley, 1903-

Henrietta Condon, m. d., by Shirley Darbyshire. London,
I. Nicholson and Watson, ltd., 1936.

316, t
l] p. 20cm .

© lc. Dec. 28, 1936; A ad int. 22272; pubd. Oct. 29; Shirley Mevnell.
East Harting, Sussex, nr. Petersfield, England. (37-1668) 12874

Dicke, Bernhard Heinrich.

The bush speaks. Border life in old Transvaal.
c
By]

B. H. Dicke. Pietermaritzburg, Shuter & Shooter [1936]
2 p. 1., vii-xv, 421, tl] p. front, illus., plates. 21^cm .

"First edition : 1,000—October, 1936."

© lc. Dec. 21, 1936 ; A ad int. 22238 ; pubd. Nov. 9 ; B. H. Dicke, Pieters-
burg, Transvaal, Union of S. Africa. (37-1839) 12875

Dunbar von Kalckreuth, Frederic Lewis, 1888-

... Im tanz um die sonne. Leipzig, Quelle & Meyer
[

c
1936]

325, [1] p. 19i
cm

.

At head of title; Frederick L. Dunbar.
© Sept. 26, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33580 ; Quelle & Mever.

(37-1405) 12876

Elkjaer, Sigurd.

Mellem hav og fjord: roman, af Sigurd Elkjaer. K0ben-
havn, Gyldendal, 19*36.

1 v.

© Sept. 19, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33257; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 12877

Engerand, Fernand.
Les amusements des villes d'eaux a travers les ages, par

Fernand Engerand. Paris, Plon, 1936.
l v.

© Aug. 4, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33672 ; Librairie Plon. 12878

Erasmus, Desiderius, d. 1536.

The education of a Christian prince, by Desiderius Erasmus

;

translated with an introduction on Erasmus and on ancient

and medieval political thought by Lester K. Born. New York,

Columbia university press, 1936.
ix p., 2 1., [3i-277 p. 23i

cm
. (Half-title: Records of civilization:

sources and studies ... no. xxvn)
"The translation was made from the 1540 edition of Froben and was

checked against the edition of LeClerc published in 1706."—Pref.
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Erasmus, Desiderius—Continued
Bibliography: p. [261]-268.

© Nov. 18, 1936; 2c. and aff. X«>v. 20; A 100594 : Columbia univ, press.

(37-1206) 12879

Fauchet, Raymond.
... 40 sous de bonheur. Paris, Gallimard [1936]
216 p., 1 1. 19cm .

© Sept. 30, 1930: Ic. Dee. 7: A— Foreign 33707: Librairie Gallimard.
(37-"Nv>

| 12880

Fisher, George Clyde, 1878-

Nature science for primary grades ... by Clyde Fisher ... and
Marion L. Langham ... New York, Noble and Noble, inc.

[1936]
2 v. illus. (incl. music; part col.) 20£cm .

Contents.— [First year
3

Our pets.—[Second year] On the farm.

© Sept. 28, 1936; 2c each Dec. 3: affs. Dec. 7: A 101157, 101154: Noble
& Noble, publishers, inc. (37-1045 » 12881,12882

Freund, Richard, 1900-

Zero hour; policies of the powers, by Richard Freund; with
two maps. London, Methuen & co., ltd.

r
1936]

4 p. 1., 257, [1] p. 22*cm .

Maps on lining-papers.

"First published in 1936."

© 1c. Dec. 22. 1030: A ad int. 22230: pubd. Oct. 20: Oxford univ. press,
New York. inc. (37-1838) 12883

Friedman, Rose Lovenhart.
... Spanish book one. by Rose Lovenhart Friedman ... Doris

Kin«r Arjona ... and Esther Perez Carvajal ... Philip S.

Allen, directing editor ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott. Fores-

man and company
r

c
1936]

xxix, [lj, 432 p. col. front., illus.. maps. 23cm . (Language, literature,

and life; a foreign language program)
Illustrated lining-papers.

Includes music.

© June 3. 1930 : 2c. and aff. June 5 ; A 0475.1 ; Scott. Foresman & co.

[Copyright is claimed on revision and new material] 12884

Garenne, Albert.

... Le refuse. Nice, Editions de La croix du sud [1936]
4 p. 1., [113-303, [1] p. 19cm.

© Oct. 15. 1930: le. Nov. 10: A—Foreign 33455: A. (Jarenne. Niee-
Carras (Alpes maritimes) France. (37-1480) 12885

Garros, Louis.

Le general Malet. conspirateur. par Louis Garros. Paris,

Plon, 1936.
1 v.

© June 24. 1936; le. Dec. 3: A—Foreign 33(574: Librairie Plon.

12886

Geissler, Horst Wolfram, 1893-

... Die orlasharmonika. roman. Berlin. Scherl
t

c1936]
289, [1] p. 19™.

© Aug. 25, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33002: August Scherl. g. m.
b. h. (37-1403) 12887
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Hastings, Howard Livingston, 1887-
Animal life in the wilderness, by Howard L. Hastings ; illus-

trated by the author. New York, Cupples & Leon company
^1936]

2 p. 1., 7-314 p. col. front., illus., col. plates. 24cm .

Illustrated t.-p. and colored lining-papers.

© Oct. 15, 1936 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 11 ; A 100928 ; Cupples & Leon co,

(37-1376) 12888

Hengst, Guido.

Die olfarbentechniken, von Guido Hengst. Munchen,
G.D. W.Callwey, 1936.

1 v, (Das berufswissen des maler- und lackiererhandwerks. bd. 6)

© Aug. 22, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33406; Georg D. W. Callwey.
12889

Jordan, Pascual.

Anschauliche quantentheorie, eine einfuhrung in die mo-
derne auffassung der quantenerscheinungen, von dr. Pascual
Jordan. Berlin, J. Springer, 1936.

l v.

©June 20, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33645; Julius Springer.
12890

Klages, Ludwig.
Die grundlagen der charakterkunde, von Ludwig Klages.

7. u. 8. verbesserte aufl. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
1 v.

© June 12, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33405; Johann Ambrosius
Barth. 12891

Krishnamurti, Jiddu.

Authentic report of twenty-five talks given by Krishna-

murti in Latin America. Hollywood, Calif., The Star pub-

lishing trust, 1936.
168 p. 22|cm .

© Mar. 30, 1936 ; lc. and aff. Apr. 13 ; lc. Apr. 29 ; A 94217 ; Star pub.

trust. 12892

Lansdale, Robert Tucker.
The administration of old age assistance in three states:

Massachusetts, New Jersey & New York, by Robert T. Lans-

dale, Agnes Leisy, Elizabeth Long
t
and

3
Byron T. Hippie of

the Committee on public administration, Social science research

council ... Chicago, 111., Public administration service, 1936.
3 p. 1., 78 p. diagrs. 26£cm . ([Public administration service] Publi-

cation no. 53) $1.00
While the Committee on public administration sponsors this study

and the publication of this interim report, the statements set forth herein
are those of the staff which prepared it, and not those of the committee
or the Social science research council, cf. Foreword.
© Oct. 6, 1936; 2c. and aff. Oct. 28; A 100133; Public administration

service. (37-1201) 12893'

[Lecuyer, Mme. Andree (Husson^ 1885-

... Du couvent aux cortes. Paris, A. Fayard et c
le

[1936]
2 p. 1., r

7]-254, [2] p. 19cm .

Author's pseud., Andr6 Corthis, at head of title.
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r
Lecuyer, Mme. Andree (Husson)]—Continued
"Notes ... prises en Espagne pendant les mois de novembre et de

decembre 1935."—p. [7]

© July 15, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33208 ; A. Fayard et eie.

(37-1387) 12894

Ledoux, Louis.

Etude critique des techniques operatoires de la sinusite

fronto-ethmoidale purulente chronique. Nouvelle methode
d'evidement^ fronto-ethmoidal, par docteur Louis Ledoux.
Bordeaux, Editions Delmas, 1936.

1 v. (Monographies oto- rhino- laryngologiques Internationales)

© Aug. 1, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33232; Editions Delmas.
12895

Link, K. H.
Die unfallbegutachtung in der zahn-, mund- und kieferheil-

kunde, von dr. K. H. Link. Mit abbildungen im text. Leip-

zig. H. Meusser, 1936.
viii, 179 p. forms. 23^cm

. (Sammlung Meusser, abhandlungen aus
dem gebiete der klinischen zalmheilkunde, hrsg. von prof. dr. Eduard
Precht. hft. 26)

© June 30, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33348 ; Hermann Meusser.
12896

Macelwane, James Bernard, 1883-

Introduction to theoretical seismology
t
by] J. B. Macelwane,

s. j. [and] F. W. Sohon, s. j. Pt. 1. Geodynamics, by J. B.
Macelwane, s. j. ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1936.

x, 366 p. illus., diagrs. (1 fold, in pocket) 23£cm .

"Supplementary reading" : v. 1, end of introd.

© Oct. 26, 1936; 2c. Oct. 29 ; aff. Nov. 9; A 99860; J. B. Macelwane,
St. Louis. 12897

Meier, Ernst.

... Krankheit und tod in friihester kindheit; methode und
ergebnis einer morbiditatsstatistik des sauglingsalters, von dr.

Ernst Meier ... Mit 1 abbildung im text und 42 tabellen im
text und auf 12 ausklapptafeln. Leipzig, J. A. Barth, 1936.

iv p., 1 1., 72 p. diagr., tables (part fold.) 23*cm . (Schriftenreihe
des Keichsgesundheitsamtes ... hft. 2)

© June 30, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33401; Johann Ambrosius
Barth. 12898

Morand, Paul.

La route des Indes, par Paul Morand. Avec une carte hors

texte. Paris, Plon, 1936.
l v.

© Julv 23, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33671; Librairie Plon.
12899

New Jersey. Laws, statutes, etc.

New Jersey statute service. October, 1936, cumulative pam-
phlet, with annotations ... Newark, N. J., Soney & Sage co.

;

St. Paul, Minn.. West publishing co. ^19363
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New Jersey. Laws, statutes, etc.—Continued
35 p. 24cm .

© Oct. 13, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 99862 : Soney & Sage co. and
West pub. co. 12900

Ormesson, Wladimir, comte d\
... Le communisme, c'est la guerre !

[
Paris

1
E. Flamma-

rion
[

c1936
]

46, [2] p. 18£cm . (L'Europe en danger)
© Oct. 15, 1936 ; lc. Oct. 31 ; A—Foreign 33302 ; Ernest Flammarion.

12901

f
Oxenham, Erica Xsobel]

Then came Nicholas, by Pamela Hamilton tfseud^ Lon-
don, Hodder and Stoughton [1936]

320 p. I9icm .

© lc. Dec. 12, 1936; A ad int. 22185; pubd. Oct. 22; Erica Oxenliam,
Worthing. Sussex, England. (37-1669) 12902

Philipp, Rudolph.
Stiefel der diktatur. Zurich, Resolverlag, a. g., 1936.
265 p. 2lcm .

"1. auflage."

© May 1, 1936 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33616 ; Resoverlag, a.-g.

(37-3137) 12903

Quillen, Isaac J.

Colorado, the people and their government; supplement to

Hughes' Social science textbooks, by Isaac J. Quillen ... Bos-
ton, New York [etc.] Allvn and Bacon

[

c
1936]

v, [1], 185 p. illus., diagrs. 20™.

© Aug. 28, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 98767 ; Allyn & Bacon. 12904

Reiter, Hans.
... Ziele und wege des Reichsgesundheitsamtes im dritten

reich, zum 60 jahrigen bestehen des Reichsgesundheitsamtes,

bearbeitet von prof. dr. Hans Reiter ... und seinen mitarbei-

tern. Leipzig, J. A. Barth, 1936.
iv p., 1 1., 124 p. 23£cm

. ( Schriftenreihe des Reichsgesundheitsamtes
... hft. 1)

© June 30, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33399; Johann Ambrosius
Barth. 12905

Reyer, Georges.
... Le magasin de travestis, roman. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., [7]-250 p., 1 1. 18*cm .

© Oct. 1, 1936 ; lc. Dec. 7 : A—Foreign 33789 ; Librairie Gallimard.
(37-1324) 12906

Schneider, Ruppert, 1876-

Elektrische energiewirtschaft ; die betriebswirtschaft der

elektrizitatsversorgungsunternehmungen, von dipl.-ing. R.

Schneider ... unter mitarbeit von dr.-ing. G. Schnaus ... Mit
175 abbildungen und 75 zahlentafeln. Berlin, J. Springer,

1936.
xii p.. 1 1.. 449, [1] p. fold. tab., diagrs. 26cm .

"Fachschriftennachweis" : p. [429!-440.

© June 18, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33574; Julius Springer,

(37-2798) 12907
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Schroter, Carl.

Flora des siidens d. h. "Insubriens" des siidlichen Tessins

und Graufoiindens und des gebietes der oberitalienischen seen,

von prof. dr. Carl Schroter. Mit bnnten und schwarz-weissen

tafeln ... Zurich. Rascher & cie., a. g.. 1086.

l v.

© Nov. li). L9£6; lc. Doc. 4: A—Foreign 33641; Rascher & cie., a,-g.,

verlag. 12908

Sepulcre, Jean.

La force, principe do la morale, par Jean Sepulcre. Paris,

Payot, 1936.

1 v. (Bibliotheque scientifique)

© July 9, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33188; Pa vol. 12909

Shillito, Edward, 1872-

The way of the witnesses; a New Testament study in mis-

sionary motive, by Edward Shillito. New York, Friendship

press, 1936.

viii, 152 p. 19cm .

"A few books" : p. 147-148.

© Nov. 24. 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 101024; G. Q. LeSourd, New
York. (37-1313) 12910

Sillcox, Lewis Ketcham, 1886-

... Safety in early American railway operation, 1853-1871,

by L. K. Sillcox ... a Newcomen address, 1936.
r
Princeton,

Printed at the Princeton university press, c
1936]

21 p. 23i
cm

.

At head of title : The Newcomen society. American branch.
"This address was delivered by invitation before the American

Newcomen on November 17, 1936 at New York, during a railway history
meeting of the Society."

© Nov. 10, 1936; 2c. Nov. 27: aff. Nov. 25; A 100678; L. K. Sillcox
Watertown, N. Y. (37-1207) 12911

Silvestre, Charles.

Le demon du soir, par Charles Silvestre. Paris, Plon, 1936.
1 V.

© Sept. 10, L936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33658: Librairie Plon.

12912
Simenon, Georges, 1893-

... 45° a l'ombre. Paris, Gallimard
t

c
1936]

2 p. 1., 7-254, [1] p. 18Fm .

At head of title : Simenon.

© Sept. 30, 1936; lc Dec 7: A—Foreign 33701; Librairie Gallimard
(37-1326) 12913

Simpson, George Eaton.

The Negro in the Philadelphia press, by George Eaton
Simpson ... Philadelphia. University of Pennsylvania press;
London. H. Milford- Oxford university press. 1936.

xix, 158 p. tables. di&grSt 23*cm .
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Simpson, George Eaton—Continued
Mimeographed.

© Aug. 28, 1936; 2c. Dec. 31; aft
3

. Sept. 4; A 98242; University of
Pennsylvania press. 12914

Tocqueville, Alexis Charles Henri Maurice Clerel de, 1805-

1859.

Autoritat und freiheit, von A. C. de Tocqueville ; schriften,

reden und briefe ausgewahlt und eingeleitet von prof. dr.

Albert Salomon. Zurich, Rascher & cie., a. g., 1936.

1 v.

© Jan. 10, 1936; 1c. Dec. 4; A—Foreign 33638; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. 12915

Verth, Max zur.

Behandlung der verletzungen und eiterungen an fingern

und hand, von professor dr. M. zur Verth. 2. aufl. Mit abbil-

dungen. Berlin, J. Springer [1936]

vii, 164 p. illus., diagrs. 22cm .

© July 1, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33549; Julius Springer.

12916

Voegeli, Adolf.

Soviet-Russland ; stadte, steppen, berge und menschen.

Reisebuch eines unabhangigen. von dr. Adolf Voegli. Bern,

H. Huber, 1936.

1 V.

© Oct. 26, 1936; lc. Nov. 6; A—Foreign 33450; Verlag Hans Huber.
12917

Volk, Carl.

Das maschinenzeichnen des konstrukteurs, von dipl.-ing.

Carl Volk. 4. verbesserte aufl. Mit abbildungen. Berlin, J.

Springer [1936]

2 p. 1., 80 p. diagrs. 22i
cm

.

© Aug. 24, 1936; lc. Dec. 15; A—Foreign 33886; Julius Springer.
12918

Wagner, Richard.

Tristan und Isolde, von Richard Wagner. Vollstandige

regiebearbeitung samtlicher partien mit notenbeispielen, von
Anna Bahr-Mildenburg. Leipzig, Mnsikwissenschaftlicher

verlag, g. m. b. h., 1936.

1 v.

© May 15, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33386; Musikwissenschaft-
licher verlag, g. ra. b. h. 12919

Wassermann, Jakob.

Tagebuch aus dem winkel; erzahlungen und aufsatze aus

dem nachlass, von Jakob Wassermann. Amsterdam, Querido

verlag [1935]

1 v.

© Nov. 1, 1935; lc. Apr. 22, 1936; A—Foreign 31478; Querido verlag.

12920
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Alington, Cyril Argentine, 1872-

Can we believe in God? By C. A. Alington, d. d. London.
Rich & Cowan, ltd.

r
1936]

[17], 202 p. 18cm . [Needs of to-day series]

© 1c. Dec. 1!) 1936; A ad int. 22220; pubd. Oct. 23; C. A. Alington,
Durham, England. (37-2205) 12921

Bernard, Marc.
... Rencontres. Paris, Gallimard

t
1936]

252, [1] p., 1 1. 17^cm .

Contents.— Amitie\—Vacances.—Aux mille couleurs.—Decouverte.

—

Crepuscules.

© Oct. 1, 1930; lc. Doc. 7; A—Foreign 33708; Librairie Gallimard.
(37-1408) 12922

Blum, Leon.

La reforme gouvernementale, par Leon Blum. Paris, B.

Grasset [1936]
l v.

© June 17, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33720; Editions Bernard
Grasset. 12923

Brehmer, Robert George, jr.

Social doctrines of the Catholic church, by Robert G.
Brehmer, jr. ... with a preface by Reverend James M. Gillis ...

New York. G. P. Putnam's sons, 1936.
x, 11-141 p. 21 cm

.

Bibliography: p. 139-141.

© Dec. 7. 1930: 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 101285; G. P. Putnam's
sons. (37-1349) 12924

Brunet, Gabriel.

... Une femme se cherche, roman d'aventures interieures.

Paris, Mercvre de France, 1935.
381, [1] p. 19cm .

© May 10, 1935; lc. Dec. 3, 1936: A—Foreign 33683; Mercure de France.
(37-1407) 12925

Burroughs, Prince Emanuel, 1871-

Growing a church (revised in 1936) [by] P. E. Burroughs,
d. d. Nashville, Tenn., The Sunda}' school board of the South-
ern Baptist convention

[

c1936
j

140 p. 19cm .

© Nov. 13. 1936; 2c. and aff. Nov. 27; A 100704; Sunday scbool board
of the Southern Baptist convention. (37-1310) 12926

Chapin, Helen Burwell, tr.

The round of the year; poems from the Chinese translated

by Helen Burwell Chapin; prologue, epilogue and calligraphy

by the translator, preface by Laurence Binyon ... Mills Col-

lege, Calif.. The Encalvptus press, 1936.
48 1. 244cm .

Printed on double leaves in Chinese style, with t.-p. at end of volume.
Title also in Chinese on cover.

"Five hundred copies printed ... with Chinese characters brushed by
the translator."

© Nov. 30, 1930: He. and aff. Dec. 16: A 101815'; H. B. Chapin. Mills
College P. O.. Calif. (37-1399) 12927
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Churchill, Reginald.

I commit to your intelligence ; a constructive guide to young
people concerning sex and religion, by Reginald Churchill.

London, J. M. Dent and sons, ltd. [1936]
xiv, 137 p., 1 1: 19cm .

© lc. Oct. 17, 1936; A ad int. 22110; pubd. Aug. 27: Reginald R. Church-
ill, Devonport, England. (37-2550) 12928

Commerce clearing house.

N. Y. tax cases; the full texts of the leading federal and
state court cases construing the New York tax law, 1903 to

1936. Albany, New York [etc.] Commerce clearing house, inc.,

Loose leaf service division of The Corporation trust company

[

c
1936]
313 p. 23cm .

© Oct. 24, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100620; Commerce clearing
house, inc. 12929

Official regulations regarding federal old-age benefits (Pay-

roll taxes) With notes. Chicago, Commerce clearing house,

inc., Loose leaf service division of the Corporation trust com-

pany, 1936.
50 p. 23cm .

© Nov. 14, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100618; Commerce clearing
house, inc., Chicago. 12930

Cras, Pierre.

La fidele histoire de Saint Jean Bosco, par Pierre Cras.

Lettre-preface de Paul Doncceur. Paris, Desclee, de Brouwer
et cie., 1936.

1 v.

© July 17, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33283; Desclee, de Brouwer
et cie. 12931

Decrest, Jacques.

L'oiseau-poignard, par Jacques Decrest. Paris, Gallimard

[1936]
1 v. (Les enquetes de m. Gilles. in)

© Sept. 15, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33709; Librairie Gallimard.
12932

Dillersberger, Josef, 1897-

. . . Die stimme Deines grasses
;
gedanken und betrachtungen

uber das "Salve Regina". Salzburg-Leipzig, A. Pustet, 1936.
222 p. 19cm .

"Salve Kegina, die einfache chorahveise" : p. t
ll]-16. "Die feierliche

choralweise (von dr. Franz Wasner)": p. 219-222.

© Apr. 28, 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33354; Verlag Anton Pustet.
(37-1469) 12933

Droze, Claire.

... Au tour de Marion. Paris, Plon
f
1936]

2 p. 1., 248 p., 1 I. 19cm .

At head of title : Claire et Line Droze.
© Aug. 13. 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 33676; Librairie Plon.

(37-1480) .
' 12934
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Ehrlich, Eugen.
Fundamental principles of the sociology of law, by Eugen

Ehrlich, translated by Walter Lewis Moll, with an introduc-

tion by Roscoe Pound. Cambridge, Mass., Harvard univer-

sity press, 1936.
1 v. (Harvard studies in jurisprudence, vol. v)

© Nov. 10. 1936; 2c. Nov. 12: aff. Nov. IS; A 1000.32: President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. 12935

Fletcher, Herbert Hervey, 1855-

A history of the Church of Our Saviour, Protestant Episco-

pal, in Longwood, Massachusetts, from its founding in 1868

to 1936, written and compiled at the request of the Parish

council of the church, by Herbert H. Fletcher ... Brookline,

Mass., Parish council of the church, 1936.
xvi, 173 p. front., plates, ports. 21$cm .

"Acknowledgment" : p. [Vii]

© Dec. 16. 1980: 2c. and aff. Dec. 19; A 101398; H. H. Fletcher. Brook-
line, Mass. (37-1466) 12936

Florenne, Yves.
... Le hameau de la solitude; roman. Paris, Mercvre de

France, 1934.
323 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 19, 1934 ; lc. Dec. 3, 1936 : A—Foreign 33681 ; Mercure de France.
(37-1481

)

12937

... Le visage mi: roman. Paris, Mercvre de France, 1935.
4 p. 1., (

7]-2S2 p., 1 1. 18icm .

© Feb. 15, 19&5 : lc. Dec. 3, 1936: A—Foreign 33685; Mercure de France
(37-1409) 12938

Fulton, Eleanore Jane.

An index to the will books and intestate records of Lancas-
ter county, Pennsylvania, 1729-1850, with an historical sketch
and classified bibliography ... Prepared by Eleanore Jane
Fulton and Barbara Kendig Mylin.

r
Lancaster, Pa.. Intel-

ligencer printing co.j 1936.
3 p. 1., ix. [1]. 136 p. front., plates, ports. 23^ cm

.

Bibliography: p. 111-136.

© Nov. 10. 1930: 2c. and aff. Nov. 25; A 101030; E. J. Fulton, Lancaster
Pa 12939

Hayes, Bridget T.

The sure way minimum essentials of correct English, by
Bridget T. Hayes ... and Esther R. Challman ... Revised edi-
tion, with word study and composition added by Bridget T.
Hayes ... Minneapolis. Minn.. Correct English service

r

c1936 1

1 p. 1., v-xiv, 210, [30, p. 23? cm
.

© Nov. 24. 1936: 2c. and aff. Nov. 27: A 100695; B. T. Haves. Minneap-
olis. 1294o

Imann, Georges.
Les etendards de Tenfer, par Georges Imann. Paris. B.

Grasset [1936!
1 v.

© July 15. 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 33749: Editions Bernard
Grasset. 12941
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Issele, Joseph, 1897-

.... De Latinorum sermone praecepta ... Parisiis, ex typis

Desclee, de Brouwer et soc. ^^e]
2 p. l., 7-260, [1] p. 2lcm .

At head of title: J. Issele, c. ss. r.

© Sept. 24, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33803; Desclee, de Brouwer
etcie. (37-1477) 12942

Jammes, Francis, 1868-

... Le pelerin de Lourdes. Paris, Gallimard [1936]
2 p. 1., [7]-190 p., 2 1. 19cm .

"Poemes" : p. [133]-187.

© Sept. 30, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33755; Librairie Gallimard.
(37-2844) 12943

Jensen, Kathryn L.

... An analysis of the content of anatomy and physiology

as taught first year students in schools of nursing ... by Kath-

ryn L, Jensen ... Washington, D. C, The Catholic univer-

sity of America, 1936.
ix, 57 p. diagrs. 22^cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
At head of title: The Catholic university of America; studies in

nursing education, v. 1, fasc. 2.

© Sept. 14, 1936; 2c. and aff. Oct. 27; A 99607; Catholic univ. of
America. 12944

Lanchester, Frederick William, 1868-

The theory of dimensions and its application for engineers,

by F. W. Lanchester ... 1st ed. . . . [London] Printed by Tay-
lor and Francis, ltd., 1936.

xxiii, 314, t2] p. inch tables, diagrs. 19cm .

Blank pages for "Notes" ([2] at end)
"Special advance issue limited to fifty copies. This copy is no. 24."

© lc. Oct. 28, 1936 ; A ad int. 21921
;
pubd. Sept. 10 ; F. W. Lanchester,

Birmingham, England. (37-2108) 12945

Langer, Max.
Studien uber aufgaben der fernsprechtechnik, von Max

Langer. Munchen, It. Oldenbourg, 1936.
l v.

© Apr. 3, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33320; R. Oldenbourg.
12946

London, Jack, 1876-1916.

... La petite dame de la grande maison (The little lady of

the big house) Traduit par Louis Postif. [Paris] Hachette

C19363
255, [1] p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans etrangers")

© Julv 2, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33812; Librairie Hachette.
(37-1482) 12947

Long, Joseph Kindred.
... Trends in the equalization of educational opportunity in

North Carolina, by Joseph Kindred Long ... Nashville,

Tenn., George Peabody college for teachers, 1936.
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Long, Joseph Kindred—Continued
1 p. 1., 19 p. 23icm .

Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers.

At head of title: Abstract of contribution to education no. 178.

© Oct. S. 1936; 2& and all. Oct. 12; A 99325; George Peabody College

for teachers. 12948

Luppol, Ivan Kapltonovich, 1896-

... Diderot, sos idees philosophiques; traduit du russe par V.

et Y. Feldman ... Paris, Editions sociales internationales,

1936.
l(

]i. I.. 7-404 p.. 1 1. 19Cin
. (Socialisms et culture, collection pub. sous

la direction rle Georges Friedmann ... Materialistes francais du xviir9

siecle, pub. sons la direction du Groupe d'etudes materialistes)

At bead of title: I. K. Luppol.

© July 25, 1930; lc. Oct. 22; A—Foreign 33205; Editions sociales

internationales. (37-2847) 12949

Malkowsky, Emil Ferdinand.

... Peter Krafft der segelflieger. Editer by I. Finn ...

Authorized ed. London, H. Milford, Oxford university press,

1936.
63, ,1, p. 17cm .

At head of title : E. F. Malkowsky.
© lc. Dec. 4. 1936: A ad int. 22111

;
pubd. Oct. 29: Oxford univ. press,

New York, inc., New York. 12950

Meautis, Georges.

Eschyle et la trilogie, par Georges Meautis. Paris, B. Gras-

set [19363
1 V.

© Oct. 15, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33750; Editions Bernard
Grasset. 12951

Meige, Henry.
Gaufridy, par dr. Henry Meige. Paris, Gallimard [1936]
1 v. (Hrstoires extraordinaires. 10)

© Oct. 8, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33705; Librairie Gallimard.
12952

Moliere, Jean Baptiste Poquelin.

Les chefs-d'oeuvre de Moliere, racontes par L. J. Arrigbti.

Illustrations de A. Pecoud. Paris. Hachette
r
1936]

1 v. (Heros et legendes)

© Sept 24. 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 33761: Librairie Hachette.
12953

Monfreid, Henry de.

L'avion noir. par Henry de Monfreid. Illustre de hors-

texte en heliogravure. Paris, B. Grasset
t
1936]

l v.

© July 25, 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 33748; Editions Bernard
Grasset. 12954

Mott, George Fox, jr.

... An outline history of the middle ages, by George Fox
Mott ... and Harold M. Dee ... 3d ed. New York, Barnes &
Noble, inc.

[

c1936
]
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Mott, George Fox, jr.—Continued
7 p. L, 256 p. illus. (maps) 21cm . (College outline series)
On cover: Revised.
Bibliography: p. 247-250.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 23 ; A 100641 ; Barnes & Noble, inc.

(37-1383) 12955

Muir, Augustus, 1892-

Satyr mask, by Augustus Muir. London, Methuen & co.,

ltd.
[

c1936
]

v p., 1 1., 192, [1] p. illus. 19|cm .

© lc. June 20, 1936 ; A ad int. 21547
; pubd. Apr. 23 ; Charles Augustus

Muir, Berden, nr. Bishop's Stortford, Essex, England. 12956

New York. World's fair, 1939.

L'Exposition universelle de New-York, 1939. New York,
1936.

[18] p. 31f
cm

.

Published also in English, with illustrations, and in German, Italian
and Spanish, without illustrations.

© Nov. 27, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 100861 : New York world's fair,

1939, inc. (37-1300) 12957

La Fiera mondiale di Nuova York, 1939. New York, 1936.
18 p. 31icm .

Published also in English, with illustrations, and in French, German
and Spanish, without illustrations.

© Dec. 15, 1936 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 29 ; A 102097 ; New York world's
fair, 1939, inc. (37-1301) 12958

Parsons, Harriet Trumbull.
The garden; a manual of gardening for the Pacific north-

west, by Harriet Trumbull Parsons and Elizabeth Nowland
Holmes. Seattle, Lowman and Hanford co.. 1933.

6 p. 1., 15-117 p. illus. 23cm .

© Apr. 15, 1933: 2c. Oct. 8, 1936; aff. Feb. 1, 1937: A 100815; Lowman
& Hanford co. 12959

Privat, Maurice.
La loi des etoiles; philosophic de l'astrologie, par Maurice

Privat. Nombreuses reproductions de gravures sur bois, gra-

vures au trait, eaux-fortes lithographies. Paris, B. Grasset

^936]
1 v.

© Julv 2, 1936 ; lc. Dec. 7 : A—Foreign 33725 ; Editions Bernard Grasset.
12960

Ratzersdorfer, Julius.

Die knickfestigkeit von staben und stabwerken, von prof,

dr.-ing. Julius Ratzersdorfer. Mit abbildungen im text.

Wien, J. Springer, 1936.
l v.

© Sept. 19, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33569: Julius Springer.

12961
Ray, Mary Augustina, sister.

American opinion of Roman Catholicism in the eighteenth

century, by Sister Mary Augustina Ray. Ncav York, Colum-
bia university press, 1936.
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Ray, Mary Augustina, sister*—Continued

1 v. (Studies in history, economics and public law. no. 416)

© Aug, IT. L986; 2c. Aug. 22: aft'. Aug. 21: A 98046 ; Columbia uni-

versity press. 12962

Regnier, Henri Francois Joseph de, 1864r-1936.

... Moi, elle et lui; roinan. Paris, Mercvre de France, 1935.

2 p. L, t'7]-277, [1] p. 18Fm .

At head of title : Henri de Regnier.

© Nov 22, 1935; le. Dee. 3 ; A— Foreign 33650; Mercure de Franee.

(37-1402) 12963

Riem, I. H.
Flf der (xrenzlandjunge; cine erziihlung aus der zeit des

markgrafen Gero, von I. H. Riem. Mit bildern von F. Mul-

ler-Miinster. Berlin. Meiflinger's jugendschriften verlag, g.

m. b. h.. 1935.
1 v.

© Aug. 1. 1935; le. Oct. 22. 1936: A—Foreign 33337; Meidinger's .jugend-

schriften verlag. g. ni. b. b. 12964

Rogers, Hugo Edward.
Legal tax saving methods, prepared under the direction of

the Tax research institute of America, by Hugo E. Rogers

and Herman H. Cohen, in collaboration with Leo M. Cherne.

1937 ed. New York, Tax research institute of America, inc.,

1936.
1 V.

© Oct. 1, 1^3(5: 2c. and aft*. Oet. 15; A 9S929 ; Tax research institute of

America, inc. 12965

Royer, Louis Charles.

... La danseuse de Singapour. Paris, Les Editions de

France, c1936.
2 p. 1., 248 p., 1 1. 18i

cffl
.

Short stories.

© Oct. 1, 1930: le. Dec. 7; A—Foreign 33711; Editions de France.
(37-1406) 12966

Saabye, Susanne.
Klosterherberger : rejsetanten fortseller, af Susanne Saabye.

K0benhavn. Gyldendal, 1936.
l v.

© Apr. 24. 193(5: le. Oct. 22: A—Foreign 33259; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. 12967

Saugrain de Vigni, Antoine Francois, 1763-1821.

... L'odyssee americaine d'une famille franchise [pai^ le

docteur Antoine Saugrain; etude suivie de manuscrits inedits

et de la correspondance de Sophie Michau Robinson, par H.
Foure Selter. Baltimore, The Johns Hopkins press. 1936.

ix, 123 p. front., pi., ports., double maps, facsims. (1 double) 22£cm .

At head of title: Institut frangais de Washington.
© Nov. 10, 1936: 2c. and aff. Nov. 17: A 100907: Johns Hopkins press.

(37-1429» 12968
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Simpson, Thomas Marshall, 1881-

Mathematics of finance, by Thomas Marshall Simpson ...

Zareh M. Pirenian ... Boiling H. Crenshaw ... Part n. Com-
pound interest, annuities, and life insurance. New York,
Prentice-Hall, inc., 1936.

ix p., 1 l., 173-328, 126, vi p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

.

Part i, published 1935 under the title Commercial algebra, has the
name Boiling H. Crenshaw given first on the t.-p.

On cover: Second edition, revised and enlarged.
"Answers" : p. i-vi at end.

© Aug. 31, 1936 , 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 9 ; A 99242 ; Prentice-Hall, inc.

(37-1419) 12969

Mathematics of finance, by Thomas Marshall Simpson ...

Zareh M. Pirenian ... Boiling H. Crenshaw ... 2d ed., rev.

and enl. New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xiii, 330, xiii p. diagrs. 23£cm .

In the first edition the name Boiling H. Crenshaw appeared first on
the t.-p.

On cover : Without tables.

Each part also issued separately.
"Brief list of references" : p. 160-161.
"Answers" : p. i-xiii at end.
Contents.— pt. I. Commercial algebra.—pt. n. Compound interest,

annuities, and life insurance.

© Aug. 21, 1936 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 9 ; A 99243 ; Prentice-Hall, inc.

(37-1417) 12970

Sullivan, Kathryn, 1905-

Maryland and France, 1774-1789, by Kathryn Sullivan.

Philadelphia, University of Pennsylvania press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1936.

xi, 195 p. 23*cm .

Issued also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
Bibliography : p. [149]-181.

© Nov. 13, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 99986 ; University of Pennsyl-
vania press. (37-1587) 12971

Whitman, Walt, 1819-1892.

Letters written by Walt Whitman to his mother, 1866-1872,

with an introductory note by Hollo G. Silver. New York,
A. F. Goldsmith, At the sign of the Sparrow, 1936.

2 p. 1., 71 p. front. 21icm .

"325 copies printed."

© Oct. 30, 1936: 2c. Oct. 31; aff. Nov. 16; A 100845; Alfred F. Gold-
smith. [Copyright is claimed on introductory note by Rollo G. Silver
and frontispiece by Ray Goldsmith] (37-951) 12972

Woodward, George, 1863-

The Pennsylvania legislator.
[
at .

]
3. Political essays writ-

ten for members of the General assembly, published every so

often by George Woodward ... Philadelphia, Harris & Part-

ridge, inc., 1936.
4 p. 1.. 3-228 p. 18J

cm
.

© Dec. 15, 1936: 2c. and aff. Dec. 28; A 101526; G. Woodward, Phila-

delphia. 12973
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Allen, Edward Switzer, 1887-

Plane trigonometry, by Edward S. Allen ... 1st ed. New
York and London, McGraw-Hill book company, inc., 1936.

xii, 152 p. diagrs. 21cm .

"Answers" : p. 144-147.

© Sept. 9, 1936: 2c and aff. Sept. 11; A 97736; McGraw-Hill book co.,

Inc. (37-304) 12974

Aveline, Georges.

Memoire sur les formes insoupgonnees dn parasitisme; une

maladie nouvelle : i'anguilrulose, par Georges Aveline. Paris,

Librairie medicale Marcel Vigne, 1936.
1 v.

© Ang. 8, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33273; G. Aveline, Paris.

12975

Baisier, Leon.

Lapidaire ehretien; its composition, its influence, its sources;

a dissertation, by Leon Baisier. Washington, D. C, The Cath-

olic university of America, 1936.
1 v.

© June 1, 1936; 2c. and aff. June 9; A 95604; Catholic university of
America. 12976

Bakhmetev, Boris A.

The mechanics of turbulent flow; lectures delivered under
the William Pierson Field foundation at Princeton university,

February. 1935, by Boris A. Bakhmeteff. Princeton, Prince-

ton university press, 1936.
l v.

© Nov. 10, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 100680 ; Princeton univ.
press. 12977

Bible. N. T. Gospels. English. Harmonies. 1936. Moffatt.

Everyman's life of Jesus: the Gospel story in the Moffatt

translation. London, Hodder and Stoughton [1936]
xviii,

t
19]-260 p. 19cm .

"Revised ... edition."—p. [ii]

© lc. Dec. 11. 1936 : A ad int. 22179
;
pund. Oct. 15 ; Harper & bros., New

York. (37-1936) 12978

Bible. N. T. Gospels. English. Selections. 1936. Authorized.
A child's Bible in Bible words, selections by Nina Kayser.

Philadelphia. A. J. Holman co. ^1936]
3 p. 1.. 5-266 p. incl. front., illus. 20cm .

© Nov. 27. 1930: 2c and aff. Nov. 28; A 100729; A. J. Hoiman co.

(37-1546) 12979

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... Le fumier. roman contemporain.
t
Paris] E. Flammarion

[1936,
282. [I, p., 1 1. 18£cm .

At head of title: Binet-Valmer.

© Nov. 12. 1936: lc Dor. 10; A—Foreign 33740; Ernest Flammarion.
(37-1579) 12980
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Brasillach, Robert.
... Le marchand d'oiseaux. Paris, Plon [1936]
4 p. 1., [llj-253 p., 1 1. 19™.

© June 17, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33668 ; Librairie Plon.
(37-1578) 12981

Broglie, Jacques de, prince, 1878-

... Madame de Stael et sa cour au chateau de Chaumont en

1810; avec neuf gravures hors texte et un fac-simile. Paris,

Plon
r
1936]

4 p. 1., in, 279 p., 2 1. plates, ports., facsim. 18|cm .

"Sources et bibliographic" : p. c
277]-279.

© June 24, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33664 ; Librairie Plon.
(37-1534) 12982

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal. English.

The Sunda}^ missal; the masses for Sundays and principal

feasts, the masses for the dead with burial service, the nup-
tial mass and marriage service and the masses and ceremonies

for the forty hours', in conformity with the Vatican typical

edition of the Missale Eomanum (the book used by the priest

when saying mass) by Eev. F. X. Lasance ... with supplement
"Head mass with the priest" (a study plan) by Rev. W. R.

Kelly ... with mass pictures according to the liturgy and
other illustrations. New York, Cincinnati [etc.] Benziger

brothers, 1937.
704 p. incl. front., illus. 14i

cm
.

© Sept. 16, 1936 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Nov. 25 ; A 101487 ; Benziger bros.

(37-1545) 12983

Charlton, Lionel Evelyn Oswald, 1879-

War over England, by Air Commodore L. E. O. Charlton

... London, New York [etc.] Longmans, Green and co.
t
1936]

x, 287, [1] p. plates, map, diagrs. 22£cm .

Contents.—The story of the air raids.—A short history of the next
war.—The last war.

© lc. Dec. 17, 1936 ; A ad int. 22208
;
pubd. Oct. 19 ; L. E. O. Charlton,

London. (37-1855) 12984

Coffey, Jessie A.
Poems, by Jessie A. Coffey. Greenfield, Ind., W. Mitchell

printing co., 1936.
3 p. 1., 9-61 p. 19cm .

© May 11, 1936: 2c. and aff. May 21; A 96221; Wm. Mitchell printing
co. 12985

Crenshaw, Files, jr.

Scottsboro; the firebrand of communism, by Files Cren-

shaw, jr., and Kenneth A. Miller. Montgomery, Ala., Press

of the Brown printing companv, 1936.
1 v.

© Tune 5, 1936: 2c. and aff. June 8; A 94797; Files Crenshaw, jr., and
Kenneth A. Miller, Montgomery, Ala. 12986
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Crosby, Margaret.
An Achaean league hoard, by Margaret Crosby and Emily

Grace. New York, The American numismatic society, 1936.
2 ]). 1., 44 ]>. iv plates. 17cm . (Numismatic notes and monographs,

no. 74)

© Nov. 10. 1936; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 18; A 100989; Amer. numismatic
soc. 12987

Dahl, Valborg.

S0skende: fortselling, af Valborg Dahl. K0benhavn,
Gyldendal, 1936.

1 v.

© Sept. 19, 1930 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33255 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk i'orlag. 12988

Dearden, Seton.

The Arabian knight; a study of Sir Kichard Burton ... by
Seton Dearden. London, A. Barker, ltd.

t
1936]

334 p. col. front., 1 illus., pi., ports. 22cm .

'Abd Allah al-hajj, the name Burton assumed on his pilgrimage to

Mecca, in Arabic characters on t.-p. and on cover.

© lc. Dee. 14, 1936; A ad int. 22206; pubd. Nov. 16; Seton Hedley
Deardeu. London. (37-2050) 12989

Defos, Bertrand.
... Aimer n'est pas si simple. Paris, Les Editions de France,

c1936.
2 p. 1.. 246 p., 1 1. 18$™

© Oct. 1. 193(5: lc. Dec. 7; A—Foreign 33712; Editions de France.
(37-1577) 12990

Federal banking law service.

Federal banking law service, vol. 1 ... Compiled and pub-

lished by Federal banking law service of A. S. Pratt & sons,

inc. Washington, D. C. A. S. Pratt & sons, inc. ^1936]
xiviii. 1362 p. 24cm .

© Jan. 29. 1936 : 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 18 : A 100616 ; C. Harrison Mann,
jr.. and H. Bozier Dulany, jr., trading as Federal banking law service
of A. S. Pratt & sons, inc. 12991

Fleuron, Svend.
De gamle Svende; fra en jaegers feerden. av Svend Fleuron.

K0benhavn. Gvldendal. 1936.
l v.

© Sept. 26. 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33251; Gyldendalske bcg-
handel, Nordisk forlag. 12992

Garland, Jasper Vanderbilt, 1904-

... The crisis in the electric utilities, by J. V. Garland ...

and Charles F. Phillips ... New York, The H. W. Wilson

company, 1936.
216 p. diagrs. 20cm . (The reference shelf, vol. 10, no. 10)

"Supplementing Government ownership of electric utilities, by Julia

E. Johnsen."
"References" at end of each chapter.
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Garland, Jasper Vanderbilt—Continued

True—false examination questions. To be used with The
crisis in the electric utilities . . .

c
New York, 1936]

16 p. double tab. 19cm .

© Nov. 16, 1936 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 15 ; A 101300 ; H. W. Wilson co.

(36-28588) 12993

Gauss, Henry F.

Thermodynamics for engineers, by Henry F. Gauss ... Ann
Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.

2 p. 1., iii-xvii, 419 p. illus., diagrs. 28cm .

"Lithoprinted."

© Feb. 28, 1936 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 7 ; A 99233 ; H. F. Gauss, Moscow,
Id. 12994

Gervais, Albert.

L'ombre du ma-koui, par Albert Gervais. Paris, Gallimard

C1936]
1 v.

© Sept. 30, 1936 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 33702 ; Librairie Gallimard.
12995

Guilloux, Louis.

... Histoires de brigands. Paris, Editions sociales interna-

tionales, 1936.
3 p. 1., [9J-135, [1] p. 19cm.

"Des notes, des instantanes ou des croquis pris sur le vif."—Avant-
propos.

© July 27, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33206; Editions sociales In-

ternationales. (37-1561) 12996

Hawks, Edward, 1878-

A pedigree of Protestantism, by Edward Hawks ... Phila-

delphia, The Peter Keilly company ; London, B. Herder, 1936.
x p., 1 1., 95 p. I9icm .

"A brief description of the Protestant sects."—p. 1.

Reprinted from the Missionary.

© Sept. 22, 1936; 2c. Oct. 13; aff. Nov. 19; A 100908; Peter Reilly co.

(37-1389) 12997

Jebsen-Marwedel, Hans.
Glastechnische fabrikationsfehler, von Hans Jebsen-

Marwedel ... herausgegeben mit unterstutzung der Deutschen
glastechnischen gesellschaft e. v., mit 441 abbildungen und
einer mehrfarbigen. Berlin, J. Springer, 1936.

ix, [1], 295, [1] p. illus., col. pi., diagrs. 28cm .

"Schrifttum" at end of each chapter.

© Sept. 23, 1936; lc. Dec. 15; A—Foreign 33901; Julius Springer.
12998

Jensen, Johannes V.

Gudrun, af Johannes V. Jensen. K0benhavn, Gvldendal,

1936.
1 v.

© Sept. 26, 1936 ; lc. Oct. 22 ; A—Foreign 33254 : Gyldendnlske boghandel,
Nordisk forlag. 12999
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Johnson, Arnold W.
Principles of accounting, by Arnold W. Johnson ... Ann

Arbor, Mich., Edwards brothers, inc., 1936.
viii, 544 p. illus. (forms.) diagr. 28cm .

•'Errata" slip mounted opposite front lining-paper.

"Lithoprinted."

© June 5, 1936 : 2c. Oct. 5 : aff. Oct. 7 ; A 99286 ; A. W. Johnson, Norman,
Ok!. 13000

Jouvenel, Renaud de.

... Village X... recit. [Paris] E. Flammarion [1936]
246 p., 2 1. lS£cm .

On cover : 4. mille.

© Oct. 29. 1936; 1c. Nov. 19; A—Foreign 33470; Ernest Flammarion.
(37-1564) 13001

Jiirgensen, Jiirgen.

Hvide nisend og sorte folk, af Jiirgen Jiirgensen. K0ben-

havn, Gvldendal, 1936.
1 V.

© Sept. 16. 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33253; (Jyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 13002

Kaplan, Moise N.
Big game fishermen's paradise; a complete treatise ... on

angling philosophy, sidelights and scenes in Florida salt-water

fishing ventures. With descriptions of prominent gamefish

species, their size, build, characteristics, habitats, game quali-

ties, tackle and baits, and angling methods. Interspersed with

anecdotes and narratives on angling rites. By Moise N. Kap-
lan. Tallahassee, Fla., Rose printing company, 1936.

xiv p., 1 L, 324 p. illus., maps (1 fold.) tables (part fold.) 23£cm .

The author's original manuscript of "Defense offered in the murder
of a fish" enlarged and re-edited, cf. p. xiii.

© Sept. 19. 1936; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20; A 101416; M. N. Kaplan,
Atlanta. (37-1594) 13003

Krakowski, fidouard.

... La France et sa mission; essai de synthese historique, par
un etranger. Paris, Mercvre de France, 1936.

320 p., 2 1. 18^cm .

© Apr. 24, 1936; lc. Dec. 3: A—Foreign 83652; Mercure de France.
(37-1535) 13004

Lescure, Pierre de.

... Tendresse inhumaine, roman. Paris, Gallimard
t
1936j

2 p. 1., 7-184 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 1, 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 38751 : Librairie Gallimard.
(37-1560

»

13005

Letailleur, fidouard.

... La douzieme heure, par rtdouard Letailleur. Paris, Gal-
limard [1936]

3 p. 1., f
9]-250 p., 2 1. 17£cm . (Collection detective)

© Sept. 25. 1936: lc. Dec. 7: A- -Foreign 38756: Librairie Gallimard.
(37-1562) 13006
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Lewis, Benjamin.
Hiding, by Benjamin Lewis; introduction by Lt. Col. John

K. Brown, photography by Eugene Friduss. New York, The
Derrvdale press

[

c
1936]

3 p"
1., 11-141 p. illus. 25i

cm
.

Half-title: Riding the balanced seat.

"Twelve hundred and fifty copies ... have been printed."

© Dec. 4, 1936; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 101248; Derrydale press,
inc. (37-1597) 13007

Ley, Madeleine, 1901-

... Olivia; roman. Paris, Gallimard [1936j
3 p. 1., [9]-246 p., 1 1. 18£cm.

© Oct. 15, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33754; Librairie Gallimard.
(37-1563) 13008

Mary Eva, sister, 1892-

The garden enclosed, by Sister Mary Eva ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.

xiii p., 1 1., 188 p. 17i
cm

.

Head-pieces.
"Meditations ... on ... the flower symbolism of the virtues."—Fore-

word.

© Oct. 3, 1936 ; 2c. Dec. 23 : aff. Nov. 25 ; A 101483 ; Benziger bros.

(37-1468) 13009

Matschat, Mrs. Cecile Hulse.

The garden calendar
c
by] Cecile Hulse Matschat' ... Bos-

ton, Houghton Mifflin company, 1936.
viii, [1], 117, [1] p. illus. (incl. map) 19^cm .

© Dec. 4, 1936; 2c. Dec. 19: aff. Dec. 18; A 101371: C. H. Matschat,
New York. (37-1595) 13010

Mornet, Daniel, 1878-

La litterature franchise enseignee par la dissertation, a

l'usage des candidate aux examens des enseignements primaire

superieur, secondaire et superieur, par Daniel Mornet ...

Paris, Larousse
c
1936]

vii,
t
9]-384 p. 19i

cm
.

© May 20, 1936 ; lc. Oct. 22 : A—Foreign 3327S ; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau et cie. (Librairie Larousse) (37-1551) 13011

Neely, Robert Donald.

The lawyers of Dickens and their clerks, by Robert Donald
Neelv. Omaha, Neb.

r
Cockle printing co.] 1936.

cover-title, 1 p. 1,, 44 p. 244cm .

© Mav 1. 1936; 2c. June 22: aff. June 20; A 96114; R. D. Neely, Omaha.
13012

Northeastern reporter.

... North eastern and Illinois tables ... 114 111., 284 111.

App., 1 N. E. to date.
t
St. Paul, West publishing co.,

c
1936]

cover-title, [309] p. 26£cm .

Various pagings.
Includes citation of cases from Illinois reports and Illinois Appellate

court reports and other states covered by N. E. reporter.
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Northeastern reporter—Continued
Additional tables for blue and white sections will be issued for in-

sertion in their given places and an annual pamphlet supplement to be

inserted in pocket of back cover.

... North eastern blue & white book ...

[St. Paul, West publishing co. ,1036!

1 v. 26cm .

At head of title : Pocket part.

Cumulative.

© Oct. 16. 1930; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 17: A 101451 ; West pub. CO.

(37-875

|

13013

Povlsen, Hans P. B.

Himlens fugle liar reder, af Hans Povlsen. Ko'benhavn,

Gyldendal, 1936.

1 V.

© Sept. 9. 11)86: lc. Oct. 22: A—Foreign 33252; Gyldendalske bocr-

handel, Nordisk Ebrlag. 13014

Prevost, Jean.

La terre est aux homines, par Jean Prevost. Paris, Galli-

mard ,1936]

l v.

© Oct. S. 1936: lc Dec. 7: A—Foreign 33704; Librairie Gallimard.
13015

Rankin, Carl E.

The University of North Carolina and the problems of the

cotton mill employee, bv Carl E. Rankin. Morganton, N. C,
C. E. Rankin, 1936.

4 p. 1.. 7-212 p. 23™.

© May 7. 193(5: 2c. and aff. May 9; A 95072; C. E. Rankin, Morganton,
N. C. 13016

Riecroft, Charles.

The divine impress, by Charles Riecroft and Oscar Weland
Brent. London. E. Stock. 1936.

1 v.

© lc. Dec 2. 193(5: A ad int. 22148; pubd. Nov. IS: C. Riecroft, Hunting-
don, Hunts. England. 13017

Simpson, Thomas Marshall, 1881-

Mathematics of finance, by Thomas Marshall Simpson ...

Zareh M. Pirenian ... Boiling H. Crenshaw ... 2d ed., rev.

and enl. New York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xiii. 330, 126, xiii p. incl. tables, diagrs. 23^cm .

In the first edition the name Boiling H. Crenshaw appeared first on
the t.-p.

Issued also without tables; parts i and n also issued separately.
"Brief list of references" : p. 160-161.
"Answers" : p. i-xiii at end.

Contents. — pt. I. Commercial algebra.—pt. II. Compound interest,
annuities, and life insurance.—Tables.

© Aug. IT. 1936; 2e, Oct. •">
: aff. Oct. 1): A !)i)244

; Prentice-Hall, inc.

(37-1418) 13018
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Stach, Gereon, father, 1881-

Our Lady of tears, by Fr. Gereon Stach, c. m. m. Detroit,

Mich., Mariannhill mission society
t

c
1936]

86 p., 1 1 front., plates. 18cm .

© Dec. 17, 1936; 2c. and aff. Dee. 21; A 101433; Mariannhill mission
soc. (37-1729) 13019

Steinbach, Alexander Alan.
Sabbath queen ; fifty-four Bible talks to the young ; based on

each portion of the Pentateuch, by Alexander Alan Steinbach

... New York, Behrman's Jewish book house, 1936.
x p., 2 1., 174 p. 21cm .

© Feb. 10, 1936; 2e. and aff. Dec. 28; A 101513; Behrman's Jewish book
house. (37-2208) 13020

Stephenson, Gilbert Thomas, 1884-

The American system of trust business, by Gilbert Thomas
Stephenson ... New York, Trust division, American bankers

association, 1936.
128 p. I9| cm .

© Sept. 15, 1936 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 98971 ; Amer. bankers assn.

(37-1626) 13021

Stepp, W.
Die vitamine und ihre klinische anwendung; ein kurzer

leitfaden, von prof. dr. W. Stepp, doz. dr. J. Kiihnau und dr.

H. Schroeder. Stuttgart, F. Enke, 1936.
1 v.

© Mar. 13, 1936 ; 1c. Dec. 3 ; A—Foreign 33582 ; Ferdinand Enke.
13022

t
Stewart, John Innes Mackintosh 1906-

Death at the president's lodging, by Michael Innes [pseud.-^

London, V. Gollancz, ltd., 1936.
318 p. fold. plan. 19cm .

American edition (New York, Dodd, Mead & company) has title:

Seven suspects.

© lc. Nov. 14, 1936 ; A acl int. 22019 ;
pubd. Sept. 21 ; Dodd, Mead & co.,

inc.. New York. (37-2029) 13023

Stoye, Johannes.
Japan, gefahr oder vorbild, von Johannes Stove. Leipzig,

Quelle & Meyer, 1936.
vi p., 1 1., 331 p. incl. front., maps, diagrs. 22|cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t
330]-331.

© Sept. 26. 1936 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33581 ;
Quelle & Meyer.

(37-1456) 13024

Snares, Andre, 1866-

... Valeurs. Paris, B. Grasset [1936!
2 p. 1., [7]-381 p., 1 1. 19cm .

"Cet onvrage a paru prec6demment dans la collection 'Pour mon
plaisir'."

Contents.— Grandeur.— Passion.—Conrbes.—Destins.—Caracteres.

—

Force.—Histoires.—Mensonges.—Forme.—Occultations.—Mystics.

© .Tune 17. 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33723; Editions Bernard
Grasset. (37-1478) 13025
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Alsaker, Alfred.

The capitalistic system and the nature of unemployment, by

Alfred Alsaker. Oak Park, 111.. The Pioneer publishing co.,

L936.
1 v.

© Nov. IT. L936; 2c. Nov. 20; aff. I tee. 4: A 101141 : Etagna Kalian Al-

saker, Administratrix of Estate of Alfred Alsaker, Chicago. 13026

Armstrong, Ray, 1910-

... Daphne. New York, Murdoch Howell & Barrows
t

c
1936]

L5, [1] p. 25i
em

.

"225 copies have been printed. This is number, special copy."

Poems.
© Dec. •"». 1936; 2c. Dec 24; aff. Doc 4: A 102087; Murdoch, Howell

& Barrows. (37 1965) 13027

Bernard, Jean-Jacques, 1888-

... Theatre: Nationale 6. Les conseils d'Agathe. 8 chevaux,

4 cylindres. . . et pas de truites ! Deux hommes. Paris, A.

Michel [1936]
247 p.. 2 1. 19cm .

© Feb. 1. 1980: lc. Apr. 18; A—Foreign 31403; Albin Michel.

(37-1554) 13028

Borrely, Maria.

... Les reculas, roman. Paris, Gallimard
t
1936]

3 p. 1.. [9]-189 p.. 1 1. 19™.

© Oct. 1. 1936; 1c Dec. 7: A—Foreign 33708; Librairie Gallimard.
(37-1653) 13029

Brooks, Charles Mattoon, jr.

Texas mission-: their romance and architecture, by Charles

Mattoon Brooks, junior. Dallas. Dealey and Lowe, 1936.
1 v.

© July 1. 1080: 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 10; A 100891; C. M. Brooks, jr..

College Station. Tex. 13030

Camp, S. H., & company, Jackson, Mich.

... Anatomical studies for physicians and. surgeons ... Jack-

son. Mich., S. H. Cam]) & company; London. Eng., S. H. Cam])

& company, ltd.; [etc., etc..
c 1936,

xi. 99, [1] p. incl. plates. 27cra
.

"Drawings by Tom .Tones.'"—Pref.

"Seventh edition."

Earlier editions published under title: Anatomical studies for the
practitioner.

© Nov. 9. 1936; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 7: A 101131; S. H. Camp & co.

(87-8390) 13031

Cassou, Jean, 1897-

... Cervantes. Paris, Editions sociales Internationales, 1936.
3 p. I., 9-244 p.. 1 1. 19cra

. (Socialisme et culture, collection publiee
sous la direction de Georges Friedmann)

"Textes choisis" : p. t
121]-241. "Ces textes sont extraits de la tra-

duction de Don Quichotte. par CSsar Oudin et Francois de Rosset, texte
revu. corrige" et annote par Jean Cassou ... et de la traduction des Nou-

- exemplaires, par Jean Cassou."—p. [121!

© July 27. 1936; lc. Oct. 22: A—Foreign 33207: Editions sociales in-

aationales. (37 1552) 13032

Ciampitti, Franco.
... Die neunzigsfe minute, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1936 '

2<M9
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Ciampitti, Franco—Continued
192, [1] p. 19cm .

"Deutsch von Erwin Rieger. Der originaltitel des werkes lautet

:

Novantesimo minuto."
© Apr. 23, 193G ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 32706 ; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. ii. (37-1556) 13033

Cleland, Wendell.

The population problem in Egypt; a study of population

trends and conditions in modern Egypt, by Dr. Wendell Cle-

land. [Cairo] 1936.
1 v.

© Oct. 21, 1936; 2c. and aft
-

. Dee. 5; A 100829; W. Cleland, Cairo, Egypt.
13034

Commerce clearing house.

Regulations 94; with explanation. ^Income tax under the

Revenue act of 1936> CCH Federal tax service supplement;

the official text, with changes from prior regulations indicated

by italics, and with explanation of principal changes. New
York, Chicago

t
etc.] Commerce clearing house, inc., Loose leaf

service division of the Corporation trust company
t

c
1936j

230 d 22icm

© Nov. 18, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100619; Commerce clearing
house, inc. (37-1687) 13035

Cox, Mamie Wynne.
The romantic flags of Texas, by Mamie Wynne Cox. Fore-

word by Major John W. Thomason, jr. Dallas, B. Upshaw
and company, 1936.

1 v.

© Nov. 11, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 101165 ; Banks Upshaw & co.

13036

Crock, Clement.
... Discourses on grace and the sacraments, by the Rev.

Clement Crock ... New York city, J. F„ Wagner, inc.; Lon-
don, B. Herder

t

c1936
3

x, 293 p. 23i
cm

.

Bibliography : p. v-vi.

© Nov. 20, 1936 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 8 ; A 100892 ; Joseph F. Wagner, inc.

(37-1733) 13037

Curwood, James Oliver, 1878-1927.

... Fleur du Nord (Flower of the North) Traduit par Louis
Postif. [Paris] Hachette

c
1936j

249 p., 1 1. 19*ra
. (On cover: "Les meilleurs romans etrangers")

© .July 23, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33813 ; Librairie Hachette.
(37-1558) 1303S

f
Delhaye de Marnyhac, Mme. Th.] 1875-

... Fred; ou, L'amour et ses merveilles, roman.
c
PariS]

E. Flammarion ^936]
281 p., 2 1. 18*cm .

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© Nov. 5, 3936; lc. Dec. 10; A—Foreign 33742; Ernest Flammarion.
(.'57-1649) 13039
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Delrac, Georges.
Tendresses lointaines. Paris, J. Tallandier [1936!

2 p. 1., [7]-254 p.. 1 1. 164cm
. (On cover: Les romans bleus.

(
Nouvelle

serie. n° 16]

)

At head of title : George Delrac.

First published in 1932.

© Sent 15, 193(5: lc. Dee. 7: A—Foreign 33787 :
Soclete deditions et <le

publications, Paris. (37-1647) 13040

Derthal, Louis.

... Coeur en attente. Paris. J. Tallandier [1936]

2 p. 1., t
7]-254 p., 1 1. 184cm .

On cover: 12e Edition. ' „ MJtaj . 4 ,

© Sept 26, 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 33786; Soeiete d editions et de

publications, Paris. (37-1648) 13041

Dreyfus, Alfred, 1859-1935.

Capitaine Alfred Dreyfus. Souvenirs et correspondance,

publies par son fils. Paris, B. Grasset [1936]

449 p., 1 1. plates (1 double) port, group, facslms. 21cm .

(c) Oct 15 11)36 : lc. Dec. 7; A—Foreign 33724; Editions Bernard Grasset.U
(37-1840) 13042

Endres, Franz Carl, 1878-

Tag des lebens; verse und gedanken zur lebensweisheit.

Ziirieh und Leipzig, Rascher
r

c1936
1

96 p. 19*cm .

"1. bis 3. tausend."
Contents.—Erfahrung.—Alltag und arbeit.—Menschen.—Heilige ufer.

© Nov. 20. 193(5: lc. Dec. 4; A— Foreign 33640: Rascher & cie , a.-g.,

verlag. (37-1652) 13043

Fischer, Johannes.

Einfiihrung in die klassische elektrodynamik, von dr. Jo-

hannes Fischer. Alit abbildungen. Berlin, J. Springer
r
1936]

1 v.

© Sept. 18. 1936: lc. Dec. 15; A—Foreign 33890; Julius Springer.

13044

Flaubert, Gustave, 1821-1880.

... G. Flaubert; introduction de Rene Dumesnil. Paris,

Desclee, de Brouwer & cie.
t
1936]

ixxx, 583 p., 1 1. inch front, (port.) 16™. (Choisir; les meilleurs
textes)

Printed in Belgium.
"Bibliographie" : p. [571]-583.

Contents.—Correspondance.—Premiere Education sentimentale (1843-
1845) — Par les champs et par les greves (1847) — Madame Bovary
(1856)—Salammbd (1862)—L'education sentimentale (1869)—La tenta-
tion de Saint Antoine (1874)—Trois contes (1877)—Bouvard et Pecuchet
(posthume, 1881)
© Oct. 2. 1936 : lc. Dec. 7 : A—Foreign 33802 : Desclee, de Brouwer et cie.

(37-1550) 13045

... Madame Bovary; ebauches et fragments inedits, recueil-

lis d'apres les manuscrits par m ,le Gabrielle Leleu ... Paris.

L. Conard, 1936.
2 v. illus. (facsims.) 20i

cm
. (CEuvres posthumes)

© Oct. 15, 1936; lc. each Dee. 7: A—Foreign 33842: Louis Conard
(37-1813) 13046
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Gable, Felicita, sister.

... The effect of two contrasting forms of testing upon
learning, by Sister Felicita Gable. Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1936.

ix, 33 p. 24^cm . (The Johns Hopkins university studies in education,

no. 25. Ed. by F. E. Bamberger)

© Dec. 4, 1936 ; 2c. Dec. 12 ; aft. Dec. 11 ; A 101235 ; Johns Hopkins press.

13047

[Gosselin, Louis Leon Theodore] 1857-1935.

... Histoires de police et d'aventure. Avec quatre planches

hors-texte tirees en heliogravure.
t
Paris] Fiammarion [1936]

125, t
l] p., 1 1. 4 pi. (incl. front., ports.) 18cm . ["Hier et aujour-

d'hui" ; collection dirigee par m. Octave Aubry]

Author's pseud., G. Lenotre, at head of title.

"Le texte de ce volume est entierement inedit."

Contents.—Moliere e4ait-il Louis xrv ou le Masque de fer?—Le
courrier de Lyon.—L'enlevement du senateur Clement de His.—A la

conquete du trone de Bade : Gaspard Hauser.—Vers la cit£ fantdme.

[Etienne Cabet]—Lucien de La Hodde.

© Aug. 20, 1936 ; lc. Sept. 8 : A—Foreign 32926 ; Ernest Fiammarion.
(37-1655) 13048

Guinan, Angelicia, sister.

Freedom and authority in education; a dissertation by Sis-

ter M. Angelicia Guinan. Washington, D. C, The Catholic

university of America, 1936.

l v.

© Oct. 26, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 101075 : Catholic univ. of America.
13049

Heiles, F.

Wicklungen elektrischer maschinen und ihre herstellung,

von dr. F. Heiles. Mit textabbildungen. Berlin, J. Springer

[1936]

1 v.

© July 25. 1936; lc. Dec. 15; A—Foreign 33889; Julius Springer.
/ 13050

The intimate affairs of a good girl, by the author of uThe in-

discreet confessions of a nice girl." New York. Godwin,
publishers, 1936.

l v.

© Oct. 15, 1936 : 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 7 : A 100747 ; Godwin, publishers.

13051

Kuechle, Benno Ernst, ed.

Second symposium on silicosis; an unofficial transcript of

the second silicosis symposium held in connection with the

Trudeau school of tuberculosis at Saranac Lake. IS". Y., June
3 to 7. 1935. Edited bv B. E. Kuechle. Wausau, Wis., B. E.

Kuechle, 1935.

l v.

© Dec. 14. 1935; 2c. Jan. 2. 1936; aff. Jan. 22: A 91384; "B. E. Kuechie.
13052
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Lasance, Francis Xavier, 1860- comp.

Remember; thoughts on the end of man, the four last things,

the passion of Our Lord, human suffering, humility and pa-

tience, compiled and edited by Rev. F. X. Lasance. New York,

Cincinnati ^tc.j Benziger brothers, 1936.

xii. 281 p. front.. 1 illus. 19cm .

© Ofct 6 1936i 2c. Dec 28; aff. Nov. 25; A 101481; Benziger bros.

(37-2091

)

13053

Lebel, Roland, 1893-

... Les voyageurs francais du Maroc; l'exotisme marocain

dans la litterature de voyage. Paris, Larose, 1936.

406 p., 1 1. 10cm . (Bibliotheque de culture et de vulgarisation nord-

africaines, dirigee par E. Levi-Provengal)
"Table chronologique des ouvrages cites" : p. t

395]-403.

© Sept. 1. 1936; lc. Dec 3; A—Foreign 33688; Larose.

(37-1943) 13054

Legends, poems and stories listed as required reading in the

seventh and eighth grades in course of stud}^ for elementary

schools of Nebraska. Boston, New York
t
eto.] Houghton

Mifflin company
[

c1936j
viii p.. 3 1., [3j-374 p. col. front., plates. 19icm .

© Doc 4. 198©; 2c. Dec. 19; aff. Deo. 18; A 101373; Houghton Mifflin CO.

[Copyright is claimed on pages v-viii and 365-66, by Barbara M.
Hahnj (37-1808) 13055

Leishman, Thomas Linton, 1900-

The Bible handbook, b}^ Thomas L. Leishman ... and Arthur
T. Lewis. Chicago, 111., Associated authors

[

c1936
]

272 p. front., facsims. 22cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. 259-262.

© Dec. 14. 198(5: 2c. and aff. Dec. 21 ; A 102040: Associated authors.
(37-1937) 13056

Lindevall, Carl August, 1863-

Reminiscences of an old clergyman, and other narratives and
sketches drawn from real life, also narratives of numerous
visions and other phenomena from the "unseen" world, claimed

by trustworthy persons to be real experiences, indicating that

there is a spiritual and supersensible world, and that human
personality survives bodily death, committed to writing and
edited by C. A. Lindevall ... [Rock Island, 111., Augustana
book concern. 1936

D

231 p. 20cm .

© Oct. 1. 1036: 2c. and aff. Doc. 0: A 101208: C. A. Lindevall. Hamden.
('.inn. (37-1734) 13057

Lucius, Pierre.

... Decheance des bourgeoisies d'argfent. (Paris] Flaminarion
[Uimo,

3 i». 1., [5]-284, ,2, p. 19™. (Bibliotheque d'etudes sooialcs)

© Nov. 26, 1936; 1o. Dec Hi; A Foreign 33862; Ernest Fhimmanon.
(37 3527) 13058
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McCaleb, Walter Flavius, 1873-

Brotherhood of railroad trainmen ; with special reference to

the life of Alexander F. Whitney, by Walter F. McCaleb ...

New York, A. & C. Boni ^1936]
xvi, 273 p. pi., ports., facsims. 21cm .

Bibliography: p. 167.

© Oct. 28, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 99797 ; W. F. McCaleb, Cleveland.
(37-1679) 13059

McNeil, Arthur Louis, 1905-

... A critical study of the precipitation of the phosphate

ion as ammonium phosphomolybdate ... by Reverend Arthur
L. McNeil ... Washington, D. C, The Catholic university of

America, 1936.
vii, 31 p. incl. tables. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
Vita.

"Literature cited" : p. 30.

© Dec. 9, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 101217 ; Catholic univ. of America.
(37-1692) 13060

McTague, Edward Joseph, 1897-

Mary, mother of nations; sermonettes for the miraculous

medal novenas, by Edward J. McTague ... Philadelphia, The
Peter Reilly company, 1936.

5 p. l., &-185 p. 19£cm .

© Oct 30, 1936 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Nov. 19 : A 100910 ; Peter lleilly co.

(37-1819) 13061

Mises, Richard, edler von.

Wahrscheinlichkeit, statistik und wahrheit, von Richard von
Mises. 2. neubearbeitete aim. Wien, J. Springer

c
1936]

1 v. (Schriften zur wissenschaftlichen weltauffassung. bd. 3)

© June 20. 1936 ; 1c. Dec. 15 ; A—Foreign 33885 ; Julius Springer.

13062

Morneweck, Mrs. Evelyn (Foster)

The birthplace of Stephen C. Foster as recorded by his

father, mother and brother, and other contemporary authori-

ties, compiled by Evelyn Foster Morneweck. [Detroit] Priv.

pub., 1936.
39, [1] p. incl. front., illus. plans (1 double) 27£cm .

Portrait on t.-p.

© Dec. 14, 1936; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 24: A 102064; E. F. Morneweck,
Detroit. (37-1610) 13063

National association of housing officials.

Summary of hearings on the Wagner housing bill before the

Committee on education and labor of the United States Sen-

ate, April 20, 21, 22, 23, 24, 25 and 29, 1936. Edited by Cole-

man Woodbury. Chicago, National association of housing
officials, 1936.

viii, 78 p. 23cm .

© May 29, 1936; 2c. and aff. June 1 ; A 94691; Natl. assn. of housing
officials. 13064
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Newell, Edward Theodore, 1886-

The Seleuid
{ !] coinages of Tyre, a supplement, by Edward

T. Newell. New York, The American numismatic society, 1936.

2 p. I., 34 p., 1 1. v pi. 17cm . (Half-title: Numismatic notes and
monographs.

(
no. 73])

© Oct. 16, 1936; 2c. Doc 21 : air. Dec. 18; A 100988; Amer. numismatic
soc (37-1722) 13065

Nicolaides, Nicholas, 1888-

At the dawn of the millennium ; a scientific and philosophical

treatise for the advancement of knowledge and the promotion

of world peace, by Nicholas Nicolaides. San Diego, Cal.,

City printing co.
f

c
1936]

113, [1] p. incl. diagr. 2Hcm
.

© Dec. 5. 1936; 2c. and aff. Dec 10; A 100886; N. Nicolaides, Los
Angeles. (37-1645) 13066

O'Donnell, Francis Henry Etherington, 1862-

Our religion, by Francis H. E. and Florence D. O'Donnell.

San Francisco, Calif., Phillips and Van Orden company, 1936.
32 p. 15i

cm
.

© Sept. 21, 1930; 2c. and aff. Sept. 25; A 99149; F. H. E. O'Donnell,
Oakland, Calif. (37-1968) 13067

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

... Millionnaires malgre tout (The inevitable millionaires)

Traduit par Jeanne Fournier-Pargoire.
t
PariS] Hachette

[1936]
253 p., 1 1. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers")
At head of title : E. Phillips Oppenheim.

© Sept. 24. 1930: 1c. Dec. 7: A—Foreign 33760; Librairie Hachette.
(37-1555, 13068

Pennsylvania water & power company.
Ice and floods, Holtwood and Safe Harbor, March, 1936.

r
Baltimore] Pennsylvania water & power company, Safe Har-
bor water power corporation ^1936]

3 p. 1., 9-157 p. incl. front., illus., ports. 28^cm .

Illustrations on t.-p. and lining-papers.

Published for the employees of the Pennsylvania water & power com-
pany and Safe Harbor water power corporation as a token of apprecia-
tion of their cooperation during the ice runs and floods of 1936. A
replica of a bronze tablet in recognition of these services appears on
the cover.

© Oct. 2(>. 1030: 2c. Oct, 21 : aff. Oct. 28; A 100245; Pennsylvania water
& power co. and Sale Harbor water power corp.
(37-1098) 13069

Petersen, Hans.
Grundriss der histologic und mikroskopischen anatomie des

menschen; biologie dor mikroskopischen grossenordnung vor
Hans Petersen. Mit abbildungen und einer farbigen tafel.

Berlin. J. Springer [1936]
1 v.

© Oct. 13, 1930: ic. Dec. 15; A—Foreign 33887: Julius Springer.
13070
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Retzow, Ulrich.

Elektrotechnik und witterung, von dr. Ulrich Retzow. Mit
abbildungen im text. Berlin, J. Springer ,1936]

1 v.

© Sept. 15, 1936 ; lc. Dec. 15 ; A—Foreign 33892 ; Julius Springer.

13071

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

... Dans le calme et dans la tempete; roman. [Paris] E.

Flammarion
c1936]

3 p. 1., f
5]-354,

L2] p. 18£cm .

At head of title : J.-H. Rosny alne.

© Nov. 5, 1936; lc. Dec. 10; A—Foreign 33743; Ernest Flammarion.
(37-1559) 13072

Rubenstein, Bernard Joseph.

Handbook on Massachusetts labor law, by Bernard Joseph
Rubenstein ... Boston, The Excelsior press, inc., 1936.

2 p. 1., 117 p. 20cm .

"Case citations": p. 93-100.

© Nov. 20, 1936; 2c. and aff. Nov. 23; A 100646; B. J. Rubenstein,
Cambridge, Mass. (37-1757) 1307a

Scherf, David.
Klinik und therapie der herzkrankheiten und der gefasser-

krankungen; vortrage fur praktische arzte, von dr. D. Scherf.

3. verbesserte und s vermehrte aufl. Mit textabbildungen.

Wien, J. Springer [1936]
1 v.

© July 22, 1936 ; lc. Dec. 15 ; A—Foreign 33884 ; Julius Springer.

13074

Schmidtmayr, Maria Therese.

Saintly children: edifying and instructive biographies of

good and saintly children of our own time. From the German
of M. Schmidtmayr by Rev. Winfrid Herbst ... New York,

Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1936.
xiii,

t2], 207 p. incl. ports. 19cm .

© Oct. 28. 1936 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Nov. 25 ; A 101485 ; Benziger bros.

(37-2094) 13075

Schmith, Otto, ed.

Einfiihrung in die sportarztliche arbeit ; unter mitarbeit von
sportrat W. Dorr, med.-rat dr. O. Schmith, chef-arzt dr. W.
Schondube, ob.-arzt dr. F. Stahler, herausgegeben von dr. O.

Schmith ... mit einem ge]eitwort von prof. dr. H. Lampert.
Leipzig, J. A. Barth, 1936.

92 p. 17cm .

© July 17. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33396: Johann Ambrosius
Barth. (37-1510) 13076

r
Segre, DinO] 1893-

... Dolicocefala bionda; romanzo. Milano, Sonzogno [1936]
351, [1] p. 20cm .

Author's pseud., Pitigrilli, at head of title.

© Nov. 1, 1936: 1c. Nov. 18: A—Foreism 33469; D. Segre, Torino. Italia.

(37-1553) 13077
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Alter, Wilhelm, 1875-

Das krankenhaus, von geheimrat dr. W. Alter ... Stuttgart,

W. Kohlhammer, 1936.

4 p. 1., 341 p. 234cm .

© Arnr. 15, 193(5: 1c. Doc. 3: A—Foreign 33529; Verlag W. Kohlhammer.
(37-1983) 13078

Anderson, Sven Axel.

Viking enterprise, by Sven Axel Anderson. New York, Co-

lumbia university press, 1936.

1 v. (Studies in history, economics and public law, no. 424)

© Dec. 18, 193(5: 2c. and aff. Dec. 22: A 101429; Columbia univ. press.

13079

Auld, George Percival, 1881-

Rebuilding trade by tariff bargaining, by George P. Auld.

New York, X. Y.. The National foreign trade council, inc..

and the National foreign trade association
[

c1936
]

3 p. 1., 5-74 ]). incl. double tables. 23cm .

© Dee. 3, 1930: 2c. and aff. Dec. 7: A 101163; G. P. Auld, New York.
(37-2486) 13080

Bourguet, Julien.

... La veritable chirurgie esthetique du visage. Avec 28

croquis dans le texte et 299 photographies hors texte. Paris,

Plon
r
1936!

3 p. 1., 165 p., 1 1. illus. 22^ x 17cm .

"Bibliographie" : p. [5]-8.

© July 7. 1930: le. Dec. 3: A—Foreign 33061: Librairie Plon.

(37-1984

»

13081

Brues, Otto, 1897-

... Fliegt der blaufuss? Roman aus der flamischen bewe-

gung unserer tage. Berlin, G. Grote, 1935.

2 p. 1., 219, [1] p. 20^cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von wer-
ken zeitgenossischer schriftsteller. bd. 216)

© Oct. 11, 1935: lc. Oct. 22, 1936; A—Foreign 33419: G. Grote'sche
verlagsbuehhandlung. (37-2376) 13082

,Budd, William John! 1898-

... The diamonds of death. London, S. Low, Marston &
co., ltd.

{
im^

2 p. 1., 284 p. 19™.

Author's pseud.. Wallace Jackson, at head of title.

© 1c. Nov. 27. 193(5: A ad int. 22074; pubd. Oct. 1: Wallace Jackson
Budd. Ilford, Essex. England. (37-1991) 13083

Cabanel, Fernande.
... La derniere imperatrice; vie de l'imperatrice de Chine,

Tseu-hi (1835-1909) Paris, La Nouvelle societe d'edition

^936}
2 p. 1., mi-219 p., 2 1. 184cm .

© Oct. 20. 193(5: 1c. Dec. 7: A—Foreign 33831: Nouvelle societe

d'edition. (37-2740) 13084
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Cernikoff, Vladimir, 1882-

Humour and harmony, by Vladimir Cernikoff. London,
A. Barker ltd. ^936}

308 p. front., pi., ports. 22£cm .

© lc. Dec. 23. 1936; A ad int. 22253; pubd. Oct. 26; V. Cernikoff,

London. (37-2468) 13085

Chang, Ducksoo.
British methods of industrial peace; a study of democracy

in relation to labor disputes, by Ducksoo Chang*. New York,
Columbia university press, 1936.

1 v. (Studies in history, economics and public law, no. 425)

© Dec. 16, 1936 : 2c. and aft. Dee. 22 ; A 101428 ; Columbia univ. press.

13086

Chessin, Serge de.

Les sourires du Danemark, par Serge de Chessin. Paris,

Hachette, 1936.

l v.

© July 2, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33839 ; Librairie Hachette.
13087

Dauphin-Meunier, A.
La banque, 1919-1935; Allemagne—Angleterre—France,

par A. Dauphin-Meunier. Paris, Gallimard, 1936.

1 v. (Problemes et documents)

© Sept. 30, 1936: lc. Dec. 7; A—Foreign 33794; Librairie Gallimard.
13088

Demant, Vigo Auguste, 1893-

Christian polity, by V. A. Demant. London, Faber and
Faber limited [1936!

312 p. 191cm .

© lc. Dec. 10, 1936 ; A ad int. 22187 ; pubd. Oct. 22 ; V. A. Demant, Rich-
mond, Surrey, England. (37-3127) 13089

Deschanel, Louis Paul.

... Histoire de la politique exterieure de la France (806-

1936) Preface cle Wladimir d'Ormesson. Paris, Payot, 1936.

1 p. 1., [5]-284 p. 22£cm . (Bibliotheque historique)

© Sept. IS, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33829 ; Payot.
(37-2745) 13090

Dombrowski, James.
The early days of Christian socialism in America, by James

Dombrowski. New York, Columbia university press, 1936.

1 v.

© Dec. 5, 1936 : 2c. and aff. Dec. 9 ; A 101204 ; Columbia univ. press.

13091

Dowey, Forrest Eugene.
The symphony of life, by Dr. Forrest E. Dowey ...

t
Los

Angeles, The Stationers corporation, printers, c1936,
7 p. 1., [17]-188 p. illus. (port.) 18i

cm
.

© Apr. S, 1936; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 24: A 94168; F. E. Dowey. Los
Angeles. (37-2489) 13092
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Eriksson, Erik McKinley, 1896-

Constitutional basis for judging the new deal, by Erik Mc-
Kinley Eriksson ... and Trent Hewitt Steele ... Rosemead,
Calif., The Rosemead review press, 1936.

1 p. 1., v-vii, 87 p. 18£cm .

"Annotations": p. 67-82.

© Sept. 8, L936; 2c Sept 28; aff. Nov. 28 j A 100711; E. M. Eriksson,
Pasadena, and Trent Hewitt Steele, Montebello, Calif.
(37-2.147

1

13093

,
Ex-legionnaire 1384!

The catacombs of death, by Operator 1384. London,
Hutchinson & co., ltd.

f
1936]

xii, 13-303 p. 19cm .

© lc. Mar. 3, 1936; A ad int. 21140: pubd. Jan. 3; John Henry Harvey,
London. (37-3024) 13094

The scourge of the desert, by Operator 1384. London, Rich

& Cowan, ltd.
r
1936j

4 p. 1., 262 p. front, (port.) 22cm .

© lc. Oct. 31, 19361 A ad int. 21948; pubd. Sept. 4; John Henry Harvey,
London. (37-2888) 13095

The White Tuareg, by Operator 1384 ... London, Rich &
Cowan, ltd. [1936]

4 p. 1., 306 p. front, (port.) 22cm .

© lc. Apr. 13, 1.936; A ad int. 21313: pubd. Feb. 14: John Henry Harvey,
London. (37-2886) 13096

Friedman, Lee Max, 1871-

... Zola & the Dreyfus case; his defense of liberty and its

enduring significance. Boston, The Beacon press, inc., 1937.
61 p., 1 1. col. front., illus., plates, port., facsims. 24cm .

At head of title : Lee M. Friedman.
"Copyright 1936."

© Dec. 21. 1936: 2e. Dec. 24: aff. Dec. 23: A 101462: L-. M. Friedman,
Boston. (37-2521) 13097

Gaffiot, Felix, 1870-

... Dictionnaire abrege latin francais illustre. Paris, Ha-
chotte [1936]

4 p. 1., 720 p. incl. front., illus., maps, plans. 25cm .

Maps on lining-papers.

"Liste des auteurs cites" : 4th prelim, leaf.

© Julv 2. 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 3381."): Lil.rairie Hachette.
< 37-2433) 13098

Gautier-Vignal, Louis.

... Erasme, 1466-1536. Avec hint gravures hors-texte. Pa-
ri-. Pavot. 1936.

2 p. 1., [7j-282 p., 1 1. ports., facsim. 224cm . (Bibliotbeque histo-

rique)
At head of title: ... L. Gautier Vignal.

"Bibliographie" : p. [274,-278.

© July 9. 1936: lc. Oct. 22: A—Foreign 33276: Payot.
(37-2434) 13099
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Habbe, Stephen.
Personality adjustments of adolescent boys with impaired

hearing, by Stephen Habbe. New York city. Bureau of pub-

lications. Teachers college, Columbia university, 1936.

1 v. (Teachers college, Columbia university contributions to educa-
tion, no. 697)

© Dec. 10, 1936; 2c. Dec. 16; aft. Dec. 18; A 101332; S. Habbe, New
York. 13100

Hartman, Emerson B.

Cancer; its cause and control, by E. B. Hartman. San
Bernardino, Calif., E. B. Hartman, 1936.

63 p. incl. plates. 19cm .

© Oct. 16. 1936; 2c. Oct. 28; aff. Nov. 23; A 101187: E. B. Hartman.
13101

Hiirlimann, Martin, 1897-

Der erdkreis ; ein orbis terrarum in einem band, landschaft,

baukunst, volksleben, herausgegeben von Martin Hiirlimann.

Berlin und Zurich, Atlantis verlag, 1935.
xxix, [1] p., 1 1., 479 p. incl. illus. (maps) plates. 31cm .

"1. auflage."

© Nov. 1, 1935; 1c. Feb. 6, 1936; A—Foreign 30381; Atlantis-verlag,

g. m. b. h. (37-2350) 13102

Ilg, Viktor Karl, 1910-

Zahnarztliche keramik, von Viktor Karl Ilg ... mit 220

abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.
201 p. illus., diagrs. 23cm .

"Erweiterter sonderabdruck aus der Deutschen zahnarztlichen wochen-
sclirift."

© Oct. 1, 1936 ; lc. Dec. 4 : A—Foreign 33855 ; J. F. Lehmanns verlag.

(37-2229) 13103

Jost, Ludwig.
Baum und wald, von Ludwig Jost. Mit abbildungen.

Berlin, J. Springer [1936!
1 v. (Verstandliche wissenschaft. bd. 29)

© Oct. 13. 1936; lc. Dec. 15; A—Foreism 33883: Julius Springer.
13104

Kelley, Francis Clement, bp.< 1870-

A holy hour for priests, by the Most Eeverend Francis C.

Kelley ... with music for the hymns inserted arranged by the

Right Reverend J. B. Dudek ... New York, Cincinnati
c
etc.]

Benziger brothers, 1936.
51 p. illus. 18cm .

© Oct. 22, 1936 ; 2c. Dec. 23 : aff. Nov. 25 ; A 101482 ; Benziger bros.

(37-2515) 13105

Kluckhohn, Paul, 1886- ed.

Dramen der friihromantik, herausgegeben von universitats-

professor dr. Paul Kluckhohn. Leipzig, P. Reclam, jun., 1936.
324 p., 1 1. pi. 21£cm . {Added t.-p.: Deutsche literatur; sammlung

literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreihen ... reihe

[17] : Romantik ... bd. 8)

i>060
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Kluckhohn, Paul—Continued
"Literatur" : p. [318]

Contents.—Tieck, Ludwig. Ritter Blaubart. Ein ammenmarchen
von Peter Leberecht ; Leben unci tod der heiligen Genoveva. Ein trauer-

spiel.—Schlegel, Friedrich. Alarcos. Ein trauerspiel.

© Julv 30, 1936; le. Dec. 15; A—Foreign 33S07 ; Philipp Reclam jun.

(37-2525) 13106

Lanini-Bolz, Alice, comp.
Abenteuer und erlebnisse von Schweizern im ausland, gesam-

melt von Alice Lanini-Bolz. Zurich-Leipzig, Orell Fussli

255 p. 1 illus. (music) plates. 23cm .

Contents.—Paris, von J. F. Vuilleumier.—Bei den kopfjagern in

Neuguinea, von Paul Wirz.—Der gringo, von P. Jost.—Als petrolgeologe
in den Dscbungeln, von Hans Liniger.—Wie icb schiffbruch erlitt, von
Willy Cloetta.—Fabrt in die Siidsee, von Rene" Gouzy.—Waxey Gordon,
von Bob Waltbam.—Eine abenteuerliche skitour in Japan, von Arnold
Gubler.—Die letzten nomaden Europas, von W. Dietbelm.—Japan, Ame-
rika, Basel, von Hans Bauer.
© June SO, 1936 ; If. Nov. 7 ; A—Foreign 33444 : Orell Fussli verlag.

(37-2054) 13107

Magre, Maurice, 1877-

... Inde; magie, tigres, forets vierges. . . Paris, Gallimard

[1936]
2 p. 1., [7J-262 p., 1 1. 19™.
A collection of stories.

© Sept. 30, 1936: lc. Dec. 7; A—Foreign 33701; Librairie Gallimard.
(37-2519) 13108

Mann, Heinrich, 1871-

... Es kommt der tag: deutsches lesebuch. Zurich. Europa-
verlag, 1936.

239 p. 19^cm .

© July 10, 1936; lc. Nov. 18: A—Foreign 33823; Europa-verlag.
(37-^3488) 13109

Menne, Bernhard.
Krupp ; Deutschlands kanonenkonige, von Bernhard Menne.

Zurich, Europa-verlag
[

c1937
]

386 p. plates, ports., map. 20|CID
.

"Quellen" : p. 374-376.

© Nov. 21, 1936: lc. Dec. 12: A—Foreign 33824: Europa-verlag.
(37-2889) 13110

Methodist young people's conference, Memphis, 1935.

Facing life with Jesus Christ; record of the proceedings of

the Methodist young people's conference held in the municipal
auditorium. Memphis, Tennessee, December 27-31, 1935.

[Nashville, Tenn.T General board of Christian education, Meth-
odist Episcopal church, South

r

c1936]
1 p. 1., 5-240 p. 22^cm .

"Walter Towner ... chairman ... of the Directing committee."—His-
torical .statement.

© Apr. 27. 1936: 2c. and aff. Dec. 24
; A 101460: General board of Chris-

tian education. M. E. church. South. (37-2516) 13111
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Monaghan, James Philip, 1869-

Teach me Thy paths ... a lay retreat based upon the

Spiritual exercises of Saint Ignatius of Loyola, by Rev.
James P. Monaghan ... Chicago, 111., Loyola university press,

1936.

5 p. 1., 380 p. map. 18|cm .

© Nov. 21, 1936; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 21; A 101440; Loyola univ. press.
(37-2625) 13112

O'Donnell, Josephine.

Among the Covent garden stars, by Josephine O'Donnell;
foreword by Sir Thomas Beecham, bart. With 49 illustra-

tions. London, S. Paul & co., ltd.
r1936]

295 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Dec. 28, 1936 ; A ad int. 22282 ; pubd. Nov. 5 ; J. O'Donnell, London.
(37-2467) 13113

Orton, Arthur, calling himself Sir Roger Charles Doughty-
Tichborne, bart., 1834-1898, defendant.

The Tichborne case, by Lord Maugham . . . London, Hodder
& Stoughton, 1936.

384 p. front., pi., ports., facsims. 22^cm .

An account of the two Tichborne trials concerning Thomas Castro,
otherwise called Arthur Orton, claiming to be Sir Roger Charles
Doughty- Tichborne. The first trial was held in the Court of common
pleas. In the second, the criminal trial, the defendant was tried for
perjury before the Court of Queen's bench, April 23, 1873-February 28,

1874.

Contents.—pt. I. Before the case began. A Victorian love affair.

The travels of Roger Tichborne. The results of an advertisement. The
early life of Arthur Orton. First steps in England.—pt. II. The claimant
is recognized. Preparations for the trial. The Chile commission. The
Australian commission.—pt. in. Tichborne v. Lushington. The claim-
ant in the box. The claimant's case continues. The speech for the
defence. Evidence for the defendants.—pt. IV. The Queens v. Thomas
Castro, otherwise Arthur Orton. Evidence for the defendant. The
last act. Appendices (Genealogical data on the Tichborne and Orton
families, included)

© lc. Nov. 13, 1936 ; A ad int. 22014
;
pubd. Sept. 17 ; Frederick Herbert

Maugham, London. (37-2860) 13114

Podbielski, Gert R.

... Kindheit des herzens. Zurich, Rascher & cie., a.-g.
t
1936]

187, [1] p., l 1. I8icm .

Printed in Czechoslovakia.

© Apr. 16, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33635; Rascher & cie., a.-g.,

verlag. (37-2003) 13115

Pogner, Agathe.

. . . Die schuld der Ulla Karsten ; roman. Niedersedlitz, Das
Vaterhaus, verlags-gesellschaft m. b. h.

r
1936]

304 p. 19|cm .

© Aug. 24, 1936; lc. Doc. 3: A—Foreign 33610; Das Vaterhaus. verlags-

ges. m. b. h. (37-2435) 13116
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Praeger, Wolfgang.
Das intraorals Rontgenbild : eiti ratgeber, von prof, a. d. dr.

Wolfgang Praeger. Mil abbildungen im text, crunchen.

J. F. Lehmann, 1936.

1 v.

© Nov. 1. i:>8<; : ic. Dec. 2; A—Foreign 33857; .1. F. Lehmanns verlag.

13117

Praviel, Armand, 1875-

... Les imposteurs, par Armand Praviel. Paris, Gallimard

[MM,
2 p. ].. t7]-24() p.. 2 1. 18£cm . (Les vies paralleles ; collection pub.

sous la direction de J. Lucas-Dubreton)
Contents. — Avant-propos. — Giannino, roi de France.— La fausse

Jeanne d'Arc.—Le survivant des enfants d'fidouard.—La douteuse pos-
terity d'lvan le Terrible.—Isaac de Caille, mort et vivant.—Le premier
Louis xvn.—Maria-Stella.—La vie enigma tique de Feclor Kousmitch.

© Oct. 8. 11)8(5: lc. Dec. 7: A—Foreign 887.12: Librairie Gallimard.
(87-2864) 13118

Pray, May M. (Brewer) "Mrs. R. F. Pray," 1876-

Dick Dowling's battle: an account of the war between the

states in the eastern gulf coast region of Texas, by Mrs. R. F.

Pray. San Antonio. Tex., The Naylor company, 1936.
xi'ii. 148 p. 2 port. (incl. front.) map. '

21^cm .

© Aug. 17. 1980: 2c. Sept. 25: aff. Sept. 24: A 98664; Naylor co.

(37-2.-)2(;r.i 13119

Rappard, William E.

The government of Switzerland, by William E. Rappard.
New York, I). Van Nostrand company, inc., 1936.

1 v. (The governments of modern Europe)

© Oct. 21. 19361 2c. Nov. 24: aff. Dec. 3; A 102023; D. Van Nostrand
co., inc. 13120

Reuter, Fritz, 1810-1874.

... Samtliche werke, herausgegeben von dr. Friedrich Diisel

und Hermann Quistorf ... Berlin, T. Knaur nachf.
r

c
1936]

2 v. 20}cm .

"Zeittafel der werke Fritz Reuters" : v. 2, p. 1247.

© Sept. 28. 1936; 1c each Dec. 8: A—Foreign 88509; Tb. Knaur nachf
(37-1998) 13121

Ryan, Desmond.
Unique dictator ; a study of Eamon de Valera, by Desmond

Ryan ... London. A. Barker limited
r
1936]

3 p. 1., 9-311 p. 23cm .

© 1c. Dec. 28. 1936; A ad int. 22270; pubd. Oct. 20; Desmond Thomas
Lawrence Ryan, London. (37-2980) 13122

Seidler, Ange.
... Paris, hotel "Schone sonne". M.-Ostrau-Leipzig, J.

Kittls nachfolirer ^9363
434,

t
l] p., l l. 2lcm .

© June 10. 1936; lc Dec. 3; A—Foreign 83617; Verlag Julius Kittls
nachfoljrer. (37-2377

)

131 2.3
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Shachtman, Max.
Behind the Moscow trial, by Max Shachtman. New York.

Pioneer publishers, 1936.

1 v.

© Dee. 18, 1936 ; 2c. and aff. Deo. 28 ; A 102068 ; Pioneer publishers.

13124

Speer, Robert Elliott, 1867-
The meaning of Christ to me, by Robert E. Speer. New

York [etc.] Fleming H. Reveil company
[

c1936
]

192 p. I9^cm .

© Dec. 12, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 101310 ; Fleming H. Revell co.

(37-2297) 13125

Stiitzer, Herbert Alexander, 1909-

Mensch aus schatten; roman von Herbert Alexander Stiit-

zer. Bonn, Buchgemeinde [1936]

263, [1] p. 18i
cm

. [Buchgemeinde Bonn. Unterhaltende schriften-
reihe. 12. bd.]

© July 2, 1936; 1c. Dec. 3; A—Foreign 33544; Borromausverein, e. v.,

abteilung Buchgemeinde, verlag. (37-2733) 13126

Teele, Stanley F.

Expenses and profits of limited price variety chains in

1935, by Stanley F. Teele. Boston, Mass., Harvard university,

Graduate school of business administration, Bureau of busi-

ness research, 1936.

1 v. (Publication of the Graduate school of business administration,

George F. Baker foundation, Harvard university, vol. xxiii, no. 7,

October, 1936. Bureau of business research. Bulletin no. 103)

© Dec. 10, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 101316 ; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. 13127

[Thompson, Cyril Patrick] 1896-

Romances of our royal family, by "X" (The social historian)

London, Hutchinson & co., ltd.
t
1936]

191, [1] p. front., plates, ports. 22cra
.

© lc. Dec. 7, 1936; A ad int. 22136; pubd. Oct. 9; C. P. Thompson,
London. (37-2504) 13128

Trenker, Luis, 1893-

Helden der berge, von Luis Trenker. Mit 16 tai'cln nach
originalkohlezeichnungen von Wilhelm KohlhofF. Berlin,

Henius & co., verlagsges. m. b. h.
[

c
1935]

253, [1] p. 16 pi. 20^cm .

Contents.—Der erste auf dem Mont Blanc: Jean Jacques Balmat.

—

Erzherzog Johann. — Josef Speckbacher. — Gliicksforellen und polar-

hunde : Josef Payer.—Die drei Himalajabruder : Adolf, Hermann und
Robert Schlagintweit. — Georg Winkler.—Johann Innerkofler.—Tiroler
bergkampfe 1915: Sepp Innerkofler.—Hermann Barth.—Hans Schnee-
berger.—Der kampf um den Mount Everest : George Mallory und An-
drew Irvine.—Franz und Toni Schmid.—Nanga Parbat : Willi Merkl,
Alfred Drexel, Willi Welzenbach, Uli Wieland.

Imperfect : p. 146-147, 150-151, 154-155, 158-159 not printed.

© May 28. 1935 ; 1c. Sept. 3 ; A—Foreign 30241 : Henius & co., verlagsges.
m. b. h. (37-2391) 13129
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Agadjanian, Georges.
... Le cas de Christian Koziere (roman) Paris. E. Figuifcre

[1936]

2 p. L, [7]-249 p., 3 1. l&m .

At head of title: Georges Agadjanian & Serge Strauss.

© Oct. 15, L936; lc. Dee. 7: A -Foreign 33780; G. Agadjanian et Serge
Strauss, Paris. (37-30G0) 13130

Agersborg, Helmer Pareli von Wold Kjerschow.
Nature lore: or. Listen to the voice of nature. How to build

your state and other stories, by H. P. Kjerschow Agersborg
... volume 1 ... St. Louis, Chicago [etc.] J. S. Swift co.. inc.,

1936.

6 p. I., 17s p< incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Apr. 1. 1936; 2c. and aff. May S: A 95056; H. P. von W. K. Agers-
borg. Silver Springs. Md. 13131

Agraives, Jean d\
. . . L'espionne de Nelson ; illustrations de M. Jacquot.

t
Paris]

Hachette [1936]

3 p. 1., [5]-251, [1] p. illus. 17£cm .

© June 4. 1936; lc. Dec. 7: A—Foreign 33814; Librairie Hachette.
(37-2921) 13132

Alexander, Franz, 1891-

The medical value of psychoanalysis, by Franz Alexander,

m. d. New York. W. W. Norton & company, inc.
[

c
1936]

278 p. 21cm .

"New, enlarged and revised edition."

© Nov. 17, 1936: 2c. Nov. 24; aff. Dec. 9: A 101284; F. Alexander,
Chicago. (37-27021) 13133

Altmann, Odilo.

Magdlein Maria, geschrieben von Odilo Altmann, gemalt von
Baldwin Reinthaler. Munchen. Ars sacra, J. Miiller [1933]

1 v.

© Nov. 2, 1938: lc. Feb. 6. 1930: A—Foreign 30401 ; Verlag -Ars sacra"
Josef Miiller. 13134

American artists' congress.

America today ; a book of 100 prints chosen and exhibited by
the American artists' congress. New York, Equinox cooper-

ative oress, 1936.
14 pt, l l., 100 pi 28i

cm
.

© Dec. Ki, 1936; 2c. Dec. 19: aff. Dec. 23: A 101472; Amer. artists'

congress, New York. (37-27044) 13135

Aragon, Louis, 1897-

... Les beaux quartiers, roman. Paris. Denoel et Steele

[1936]
3 p. 1.. [9J-503 p., 3 1. 22^ cm

.

At head of title: Aragon.

© Nov. 7. 1fi:;<;
: lc. Dec. 9; A—Forei-n 33870: Denoel et Steele.

(37-2828) 13136
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Baker, Joseph Baer, 1877-

In the garden of His love, by Kev. J. B. Baker ... York, Pa.

t

c1936]
184 p port. 18i

cm
.

© Dec. 5, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 102042 ; J. B. Baker, York, Pa.
(37-2101) 13137

Beha'u'llah, 1817-1892.

Life eternal ; excerpts from the writings of Baha'u'llah and
'Abdu'1-Baha, compiled by Mary Kumsey Movius. East

Aurora, N. Y., Printed and bound at the Roycroft shops, 1936.
6 p. 1., 3-178 p. 20i

cm
.

© Dec. 19, 1936 ; 2c. Dec. 23 ; an2 . Dec. 22 ; A 101520 ; Mary R. Movius,
Pasadena, Calif. (37-2811) 13138

Bergmann, Gustav von, 1878-

Funktionelle pathologie ; eine klinische sammlung von ergeb-

nissen und anschauungen einer arbeitsrichtung, von dr. Gustav
von Bergmann ... 2. umgearb. aufl. Mit 73 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1936.
vii, 547, [1] p. illus., diagrs. 26cm .

"Literatur" at the end of each chapter except the first.

© Sept. 21, 1936 ; lc. Dec. 15 ; A—Foreign 33880 ; Julius Springer.

(37-3330) 13139

Beyer-Frohlich, Marianne, 1897- ed.

Empfindsamkeit, sturm und drang, herausgegeben von dr.

Marianne Beyer. Leipzig, P. Beclam, jun., 1936.
330 p., 1 1. port. 21^cm . (Added t.-p.: Deutsche literatur; sammlung

literarischer kunst- und kulturdenkmaler in entwicklungsreihen ... reihe

[25] : Deutsche selbstzeugnisse ... bd. 9)
Includes bibliographies.
Contents.—Selbstzeugnisse aus Johann Georg Hamanns schriften.

—

Aus den tagebuchern der fiirstin Amalia von Gallitzin.—Aus der selbst-

biographie von Theodor Gottlieb von Hippel.—Aus : Lavater, Unveran-
derte fragmente aus dem tagebuche eines beobachters seiner selbst.

—

Aus : Anton Reiser, Ein psychologischer roman, hrsg. von K. P. Moritz.

—

Aus: Schubarts leben und gesinnungen von ihm selbst im kerker aufge-
setzt.—Aus : Anton Matthias Sprickmann, "Meine geschichte".—Aus

:

Johann Friedrich Reichardts selbstbiographie.

© Aug. 20, 1936: lc. Dec. 15: A—Foreign 33902*: Philipp Reclam jun.

(37-2524) 13140

Bible. N. T. Matthew. English. 1936. American revised.

A commentary on the Gospel according to Matthew, by H.
Leo Boles ... Nashville, Tenn., Gospel advocate company,
1936.

xiii, [2], 16-574 p. 23*cm .

A companion volume to 'A commentary on the New Testament
Epistles' by David Lipscomb.

Bibliography : p. [567]-569.

© Dec. 21, 1936: 2c. and aff. Dec. 28: A 101509; Gospel advocate co.

(37-2097) 13141

Bosch, Maurits ten, 1883-
Die warmeubertragung ; ein lehr- und nachschlagebuch fur

don praktischen gebrauch, von dipl.-ing. M. ten Bosch ... 3.,
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Bosch, Maurits ten—Continued

neu bearb. aufl., mit 148 textabbildungen, 41 anwendungs-
beispielen und 5 nomogrammtafeln. Berlin, J. Springer., 1936.

viii p. 1 I., 2S2 p. diagrs. (part fold.) 23i
cm

.

The folded diagrams are in pocket.
"Literaturverzeichnis" : p. [271]-282.

© Apr. s, L936; lc. Dec 15; A—Foreigri 3389.1; Julius Springer.
(37-3249) 13142

Bryan, William Alvin, 1883-

Administrative psychiatry, by William A. Bryan ... New
York, W. W. Norton & company, inc. ^1936,

xi, 13-349 p. incl. diagr., 2 forms.' 22cm .

"First edition."

Bibliography : p. 339-341.

© Dec. 7. 193(5: 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 10138(5; VV. W. Norton &
CO., inc. (37-27130) 13143

Buck, Mi v. Pearl (Sydenstricker) 1892-

Fighting angel : portrait of a soul, by Pearl S. Buck ... New
York, Kevnal & Hitchcock

r

c
1936]

3 p. I., [9]-302 p. 2Hcm
.

"A John Day book.*'

"Fighting angel, the biography of the author's father, is a companion
volume to The exile, which is a biography of her mother. Together they
form a work to be entitled The spirit and the flesh."—1st prelim, leaf.

© Nov. 30, 1936: 2c. Dec. 4: aff. Dec. 15; A 102082; Pearl Sydenstricker
Buck Walsh. Perkasie, Pa. (37-27009) 13144

Catharine Frances, siste?% 1898-

The convent school of French origin in the United States,

1727 to 1843 ... [byj Sister Catharine Frances, s. s. J. Phila-

delphia, 1936.
246 p. 22iOT .

Thesis (ph. n.)—University of Pennsylvania, 1936.

Bibliography : p. 227-237.

© Dec. 16. 1936; 2c. and aff. Dec. 22: A 101427: Sisters of Saint Joseph,
Philadelphia. (37-2130) 13145

Chumbley, Charles Melvin.

The man invincible; or. What is it all about—this book we
call the Bible ? By Charles Melvin Chumbley. Bridgewater,

Va., The Cosmos book companv, 1936.
6 p. 1., [ll]-308 p. 22cm .

© Dec. 4. 1930: 2c Dec 9: aff. Dec. 10; A 101238; C. M. Chumbley,
Bridgewater. Va. (37-2088) 13146

Collins, G. E. P.

East monsoon, by G. E. P. Collins. London, J. Cape, 1936.
1 V.

© lc. Dec 9. 193(5: A ad int. 22233: pubd. Oct. 23: Charles Scribner's
-<>n<. New York. 13147

Cottam, Nephi, 1883-

The story of craniopathy : a science of health, its theory

and practice, by Xephi Cottam ... Los Angeles, Calif., The
author

r

c
1936-,
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Cottam, Nephi—Continued
1 p. 1., 81 p. front, (port.) illus. 2<Hcm .

Authorities: p. 16-22.

© Apr. 25, 1936 ; 2c. May 2 ; aff. Apr. 30 ; A 93951 ; N. Cottam.
( ca 36-361 Unrev'd

)

13148

The story of craniopathy; a science of health, its theory

and practice, by Nephi Cottam ... Los Angeles, Calif., The
author

r

c1936]

1 p. 1., 81 p. front, (port.) illus. 20i
cm

.

Authorities: p. 16-22.

© Mar. 1, 1936 ; 2c. May 4 ; aff. May 2 ; A 94288 ; N. Cottam.
( ca 36-361 Unrev'd

)

13149

Davis, Benjamin Franklin, 1907-
A study of shorthand teaching; comparison of outcomes in

the learning of shorthand effected by differences in teaching

methodology, by Benjamin Franklin Davis ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1936.

viii, 108 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 693)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 93-97.

© Nov. 7, 1936 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 18 ; A 101331 ; B. F. Davis, New
York. (37-2719) 13150

Dedebant, G.

Manuel de nieteorologie du pilote, par G. Dedebant et A.
Viant. Paris, Editions Blonde! la Kougery, 1936.

l v.

© Sept. 20, 1936 ; lc. Dec. 7 : A—Foreign 33782 : Blondel la Rougery.
13151

Delage, Edmond, 1886-

. . . Chroniques de la mer
;
precede de Une politique franchise

de la mer, par Francois Pietri. Paris, B. Grasset [1936]
xxxi p., 1 1., 312 p., 3""l. 19cm .

© Aug. 5, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33805 ; Editions Bernard Grasset.
(37-3494) 13152

Democracy in Denmark. Part i: Democracy in action, by
Josephine Goldmark. Part n: The folk high school, by

A. H. Hollman, rendered into English by Alice G. Brandeis.

Washington, D. C, National home library foundation, 1936.
5 p. 1., x, 187, [1] p., 3 1., ix, 158 p. 17cm . (On cover: National home

library)

© Nov. 23, 1936; 2c. Dec. 4; aff. Dec. ]9; A 102083; Natl, home library

foundation. (37-27016) 13153

Didelot, Roger Francis.

... An soleil de la brousse. Paris. Les Editions de France

r
1935!
1 V.

© Nov. 12, 1935; lc. Feb. 17, 1936: A—Foreign 30658; Editions de
Fiance. 13154
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Dixey, Marmaduke.
Hell's bells; a comedy of the underworld, by Marmaduke

Dixey. New York, E. 1*. Dutton & co.. inc. ^1986]
304 p. 19-}cm .

"First edition."

© Oct. 14. 1936; 2c. and aff. Oct. 15; A 98990; E. P. Dutton & co., inc.

13155

Words, beasts & fishes, by Marmaduke Dixey. Illustrated

by Clifford Webb. London. Faber and Faber,' ltd. [1936,
1 V.

© lc. Dec. 3, 1939; A ad int. 22117; i>ub<l. Oct. ir> ; Geoffrey Howard,
London. 13156

Doll, Lena G.

A study of high school libraries and school library service

in the state of Michigan, 1930-1931, by Lena G. Doll, m. a.

t
and] Lulu M. Casemore, m. a. Prepared under the direction

of the Vocational department. School of education, Univer-

sity of Michigan, 1935.
t
Detroit, The Inland press, c1936]

52 p. 24cm .

Bibliography : p. 47.

© Dec. 12, L936; 2c. Nov. 13; aff. Dec. 16; A 102085; L. G. Doll and
Lulu Myrtle Cnseinore, Detroit. (37-27501) 13157

Duliscouet, Eugene.
... A la belle Flore, amours malgaches. Bordeaux, Delmas

r
iaa6]

2 p. 1.. 9-235 p.. 1 I. 19cm .

© Nov. 4, 1935 : lc. Feb. 17, 193G ; A—Foreign 30635 ; Editions Delmas.
(37-2922) 13158

Eipper, Paul, 1891-

... Die gelbe dogge Senta; geschichte einer freundschaft

;

mit 32 aufnahmen von Hein Gornv. Berlin, Ullstein
t
1936]

168, [1] p., 1 1. 32 pi. on 16 1. 24£cm .

© Oct. 8, 1930; lc. Dec. 15: A—Foreign 33907; Ullstein a.-g.

(37-3248) 13159

Eisenlohr, Roland, 1887- ed.

Flugtechnisches handbuch, herausgegeben von dr.-ing. Ro-
land Eisenlohr unter mitarbeit von Walter Angermnnd. o.-re-

gierungsrat dr.-ing. H. G. Bader ... ,u. a., bd. 1.-2. Berlin,

Leipzig. W. cle Gruvter & co., 1936.
2 v. ilhis.. diagrs. "22£cm

.

EJacll volume lias also special t.-i>.

bd. 1., © Tan. 15, 1936; lc. Ang. 18; bd. 2.. © Sept. 23; lc. Jan. 7. 1936;
A—Foreign 32723, 34284: Walter de Gruvter & cm.

(36-19764) 13160,13161

Fitzpatrick, Edward Augustus, 1884-
... The highway to God; prepared (in co-operation with a

group of priests and sisters teaching in elementary schools)

in the Catechetical institute of Marquette university, George H.
Mahowald ... chairman, Raphael N. Hamilton ... ^ndj Gerard
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Fitzpatrick, Edward Augustus—Continued
Smith ... by Edward A. Fitzpatrick . . . New York, Milwaukee
[etc.] The Bruce publishing company

[

c
1936]

viii, 423 p. illus., diagrs. 20^cm . (Highway to heaven series, vii-viii)

© Aug. 15, 1936 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 98262 ; Bruce pub. co. [Copy-
right is claimed on corrections and new matter]
(37-2842) 13162,

Forlano, George, 1907-

School learning, with various methods of practice and re-

wards, by George Forlano ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1936.
3 p. 1., 114 p. 23$cm. (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 688)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 111-114.

© Sept. 29, 1936 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 18 ; A 101328 ; G. Forlano, Long
Island City, N. Y. (37-3084) 13163

Garinger, Elmer Henry, 1891-

The administration of discipline in the high school, by El-

mer Henry Garinger . . . New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1936.

2 p. I., vii-viii, 106 p. 23|cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 686)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 88-95.

© Oct. 7, 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 101327; E. H. Garinger,
Charlotte, N. C, (37-2677) 13164

Gartenhaus, Jacob, 1896-

The rebirth of a nation; Zionism in history and prophecy,

by Jacob Gartenhaus. Nashville, Tenn., Broadman press

^1936]
131 p. 19i

cm
.

© Nov. 17, 1936 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Dec. 17 ; A 101449 ; Broadman press.

(37-2179) 13165

Gheon, Henri, 1875-

... Chants de la vie et de la foi, 1897-1934 ... [Paris] E.

Flammarion
c
1936]

244 p., 1 1. 18 x 14cm .

Contents.—Chansons d'aube.—Alg6rie.—Paix de l'ame.—Le miroir

© Nov. 19, 1936 ; lc. Dec." 16 ; A—Foreign 33863 ; Ernest Flammarion.
(37-3360) 13166

Graff, Sigmund, 1898-

. . . Unvergesslicher krieg ; ein buch vom deutschen schicksal.

Leipzig, Breitkopf & Hartel ^1936]
146, [1] p. front., plates (part col.) 24cm .

© Oct. 15, 1936 ; lc. Nov. 9 ; A—Foreign 33439 ; Breitkopf & Hartel.
(37-2913) 13167

Grant Watson, Elliot Lovegood.
Enigmas of natural history, by Elliot Lovegood Grant Wat-

son. Illustrated by Barbara Greg. London, The Cresset

press, ltd. [1936]
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Grant Watson, Elliot Lovegood—Continued
1 V.

© le. Dec. 12. L986; A ad int. 22181; l>ul>d. Oct. 1G; E. L. Grant Watson,
PetersfiYld, Hants, England. 13168

Griffey, Carl Hayes, 1879-

The history of local school control in the state of New York,
by Carl H. Griffey . . . New York, Teachers college, Columbia
university, 1936.

viii, 135 p. 234cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 683)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 132-135.

© Oct. 27. 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 101326; C. H. Griffey,

Danville. Ind. (37-2935) 13169

Groth, Helmuth.
... Kamerad Peter, roman. Zurich, Europa verlag

t
1936]

263 p. 22cm .

© Aim-. 10. 1930; lc. Nov. 18; A—Foreign 33825; Europa-verlag Zurich.

(37-3262) 13170

Guerin, Raymond.
... Zobain. Paris, Gallimard

r
1936

3

4 p. 1.. [llj-251 p., l l. 18*cm .

© Oct. 1, 1936: lc. Dei'. 7; A—Foreign 33793; Librairie Gallimard.
(37-3054) 13171

Giitt, Arthur, 1891- ed.

Blutschutz- und ehegesundheitsgesetz ; Gesetz zum schutze

des deutschen blutes und der deutschen ehre und Gesetz zum
schutze der erbgesundheit des deutschen volkes, nebst durch-

fuhrungsverordnungen, sowie einschlagigen bestimmungen,
dargestellt. medizinisch und juristisch erlautert von dr. med.
Arthur Giitt ... dr. med. Herbert Linden ...

t
und] amtsgerichts-

rat Franz Massfeller ... Anhang: Reichsbiirgergesetz mit
iibersichtstafeln und erlauterungen, wie erlasse zu den obigen

gesetzen fur den handgebrauch der standesbeamten, der ge-

sundheitsamter und erbgesundheitsgerichte. Miinchen. J. F.

Lehmann, 1936.

xii, 354 p. diagrs. 25™.

"Schrifttumsverzeichnis" : p. [342]-348.

© Sept. 1, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33860; J. F. Lehmanns verlag.

(37-3227) 13172

Hadamovsky, Eugen, 1904-

Hitler kampft um den frieden Europas; ein tagebuch von
Adolf Hitlers Deutschlandfahrt. von Eugen Hadamovsky.
Miinchen. Zentralverlag der N. S. D. A. P., F. Eher nachf.,

1936.
270 p. 22|cm .

© Mav 7. 1936: lc. Oct. 22; A—Foreign 33427: Franz Eher nachf.,

ir. m. b. h. (37-2807) 13173
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Harlow, Victor Emmanuel, 1876-

Jesus' Jerusalem expedition, by Victor E. Harlow. Okla-
homa City, Harlow publishing corporation, 1936.

4 p. 1., vii-xii, 117 p. 22m .

"Bibliography of works cited in this study" : p. 113-114.

© Dec. 18, 1936; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 22; A 101477; Harlow pub.
corporation. (37-2090) 13174

Hartill, Rufus MacKay, 1891-

Homogeneous grouping as a policy in the elementary schools

in New York city, by Rufus M. Hartill ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1936.
iv p., 2 1., 63 p. 23£cm.

v (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 690)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 42-44.

© Nov. 12, 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 101330; R. M. Hartill,

Elmhurst, L. I., N. Y. (37-3086) 13175

Hattingberg, Hans von, 1879-

Uber die liebe ; eine arztliche wegweisung, von dr. dr. Hans
von Hattingberg. Miinchen, J. F. Lehmann

[

c1936
]

362 p. diagr. 23cm .

© Nov. 1. 1936 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 33853 ; J. F. Lelimanns verlag.

(37-2877) 1317ft

Hausenstein, Wilhelm, 1882-

Buch einer kindheit ; zehn erzahlungen, von Wilhelm Hau-
senstein. Frankfurt, Societats-verlag

[

c1936
]

273 p., 2 1. 21icm .

© Oct. 15, 1936 ; lc. Dec. 15 ; A—Foreign 33877 ; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (37-3520) 13177

Herrligkoffer, Carl B.

Kampfer um leben und tod; gedanken, plaudereien und
erlebnisse aus 40 jahrigem arzttum, von Carl B. Herrligkoffer.

Miinchen, J. F. Lehmann, 1936.
239 p. 21cm .

© Oct. 1, 1936; lc. Dec. 4; A—Foreign 33850; J. F. Lehmanns verlag.

(37-3331) 13178

Hiley, Dorothea Frances Powles.

Pedagogue pie, by Dorothea Frances Powles Hiley. Lon-
don, I. Nicholson and Watson, ltd., 1936.

1 v.

© lc. Nov. 28. 1936; A ad int. 22089; pubd. Sept. 30; D. F. P. Hiley,
Cambridge, England. 13179

Hippocrates.

Die werke des Hippokrates; die hippokratische schriften-

sammlung in neuer deutscher ubersetzung. Hrsg. von dr. med.
Richard Kapferer ... unter mitwirkung von prof. dr. Georg
Sticker ... t. 2-6. Stuttgart, Leipzig. Hippokrates-verlag.

g. m. b. h., 1934.
5 v. 24^cm .

© June 13, 1934 ; lc. each Mar. 19, 1936 : A—Foreign 30905 : Hippokrates-
verlag, g. m. b. h. 13180
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Hollis, Christopher, 1902-

Foreigners aren't fools, by Christopher Hollis. London,

New York letc, Longmans, Green and co.
r

c
1936]

vii, 143 p. 19*cm .

"Arguments by which Intelligent foreigners defend the policies of

their various countries."—PTef.

© le. Dec 23, 193G; A ad int. 22258; pubd. Oct. 20; C. Hollis. Frome,
England. (37-3682) 13181

I walked by night, being the life & history of the king of the

Norfolk poachers, written by himself, edited by Lilias Rider

Haggard. Illustrated by Edward Seago. Xew York, E. P.

Dutton & co., inc. ^1936,"
xv. 182 p. front.. Plus., plates. 24cm .

"First edition."

© Oct. 19. 1936: 2c. and aff. Oct. 21 : A 98992; E. P. Dutton & CO., inc.

13182

Jacoby, Jean.

... La Pucelle d'Orleans. fille an grand ccenr. martyre et

sainte. Paris, Mercure de France, 1936.
2 p. 1., [7]-347 p., 2 1. 19cm .

© Apr. 24. 1936: le. Dec. 3: A—Foreign 33684; Mercure de France.
(37-3489) 13183

Karlson, Paul, 1910-

The world around us; a modern guide to physics [Oyj .faul

Karlson; edited by A. E. Fisher, illustrated by W. Petersen.

New York, Simon and Schuster, 1936.
x, 293 p. illus., 8 pi. on 4 1., diagrs. 24™.
Translated by B. Miall.

London edition (Allen & Unwin) has title: You and the universe.

Contents.—Matter.—Electricity.—Light waves.—The theory of rela-

tivity.—Light quanta.—The new ideas.

© Nov. 16. 1936: 2c. and aff. Nov. 24: A 100666; Simon & Schuster, inc.

(37-27040) 13184

Kent, William, 1851-1918.

Kent's mechanical engineers1 handbook ...
r
v. 1] Power.

Founded by the late William Kent ... 11th ed., rewritten by
Robert Thurston Kent. m. e., editor-in-chief, with the collabo-

ration of a staff of specialists. Xew York. J. "Wiley & sons,

inc.: London. Chapman & Hall, limited. 1936.
xviii. [1178], 76 p. illus., tables, diagrs. 22cm . (Wiley engineering

handbook series, vol. n)
Earlier editions published under title : The mechanical engineers'

pocket-book.
Includes bibliographies.

© Oct. 21. 193(5: 2c. Oct. 24: aff. Oct. 23: A 100449; Passaic natl. bank
& trust co.. trustee of estate of William Kent. Passaic, N. J.

(37-27031) 13185

Lacretelle, Jacques de, 1888-

... L'ecrivain public. Paris. Gallimard [1936]
3 p. 1.. [9^214 p.. 1 1. 184cm .

Contents.—Opinions litteraires.—Images et souvenirs.—Sentiments
politiques.—Notes de voyage.
© Oct. 8. 1930: 1c Dec. 7: A—Foreign 33710: Librairie Gallimard.

( 37-31 59) 13186
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Lahman, Carroll Pollock.

... Debate coaching; a handbook for teachers and coaches,

by Carroll Pollock Lahman ... 2d ed. rev. and enl. New
York, The H. W. Wilson company, 1936.

428 p. 20cm . (The handbook series, ser. iv, v. 1)
"First edition ... 1900."—Pref.
"A selected bibliography": p. t

297]-301.

© Oct. 27, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 101413 ; H. W. Wilson co.

(37-27023) 13187

Langan, Eugene Edward.
... The decomposition of isopropyl alcohol at surfaces of

zinc oxide ... by Eugene Edward Langan, m. s. Washington,
D. C, The Catholic university of America, 1936.

vii, 19 p. incl. tables. 23cm.

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America.
"Literature cited" : p. 19.

© Dec. 8, 1936; 2c. and aff. Dec. 10; A 101216; Catholic univ. of
America. (37-2785) 13188

Laporte, Rene.
. . . Les chasses de novembre ; roman. Paris, Denoel et Steele

[1936]
3 p. 1., t

9]-304 p., 2 1. 18|cm .

© Nov. 12, 1936; le. Dec. 9; A—Foreign 33871; Denoel et Steele.

(37-3161) 13189

Lawrence, Betty, pseud.

Let's play a game and other tales, by Betty Lawrence ...

Boston, The Christopher publishing house
[

c1936
]

44 p. 20|cm .

© Nov. 18, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 101051 ; Christopher pub. house.

Lepicier, Alexis Henri Marie, cardinal, 1863-

... Le miracle; sa nature, ses lois, ses rapports avec l'ordre

surnaturel; traite philosophico-theologique ; traduction fran-

chise de Charles Grolleau sur la troisieme edition italienne ...

Paris, Desclee, de Brouwer et c
ie

[1936]
3 p. 1., [ixj-xv p., 1 1., 573 p. 20cm .

At head of title: Cardinal Lepicier.
"Made in Belgium."

© Sept. 18, 1936; lc. Dec. 7; A—Foreign 33799; Desclee, de Brouwer et
cie. (37-2846) 13191

Levin, Lawrence Meyer, 1898-
The political doctrine of Montesquieu's Esprit des lois: its

classical background, by Lawrence Meyer Levin ... New
York, Columbia university ^1936}

1 p. 1., v-xiii, 359 p. 25cm . (Publications of the Institute of French
studies, inc.)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 331-359. \

© May 26, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 101149 : C. L. Van Roosbroeck,
New York. (37-2330) 13192

Loewenstein, Prince Leopold, 1903-
Meet yourself as you really are; about three million detailed

individual character studies through self-analysis, by Prince
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Loewenstein, Prince Leopold—Continued

Leopold Loewenstein and William Gerhardi. Philadelphia,

London, J. B. Lippincott company
[

c
1936]

336 p. diagrs. 19£cm .

© Nov 30, 1936; 2c. and aff. Dec. 2; A 101333; L. Loewenstein and Wil-

liam Gerhardi, London. (37-48) 13193

McNally, Thomas Francis, 1887-

Doctrinal sermons for children. (V. lj The apostles' creed.

By Right Reverend Monsignor Thomas F, McNally. Phila-

delphia, The Peter Reillv company, 1936.

159 l). 20cm .

© Nov. 2, 1936: 2c. Nov. 20; aft*. Nov. 19; A 1.00909; Peter Reilly co.

(37-2102) 13194

Manners, Dorine.

Scarlet patrol; my story, by Dorine Manners. New York,

Godwin, 1936.
252 p., 1 1. 194cm .

© Nov. 25. 1936; 2c. Nov. 19: aft*. Dec. 14; A 101252; Godwin, publishers.

13195

Maschino, Blanche.

... Le rleaii divin : Nemesis, poemes . . . Paris. Revue moderne
des arts et de la vie, 1936.

2 p. I., 7-27 p., 2 1. 'l9-£cm .

© May IS, 1936 ; lc. July 6 ; A—Foreign 32240 ; B. Maschino, Suresnes,
France. (36-20052) 13196

Monroe, Walter Scott, 1882-

The scientific study of educational problems, by Walter S.

Monroe ... and Max D. Engelhart ... New York, The Mac-
millan company, 1936.

x\. 504 p. diagrs. 20^cm . (Half-title: Experimental education series,

ed. by M. V. and H. E. 6"Shea)
Includes bibliographies.

© Dec. 8, 1936: 2c. and aff. Dec. 9; A 100896; Macmillan co.

(37-2671) 13197

Mother Saint John Fontbonne, foundress of the congre-

gation of the Sisters of Saint Joseph of Lyons; this transla-

tion is adapted from the original French edition by a Sister

of Saint Joseph ... New York, P. J. Kenedy & sons ^1936]
xv. 403 p. front, (port.) plates. 241cm .

© Dec. 19. 1936; 2c. Dec. 24: aff. Dec. 23: A 102027; P. J. Kenedy &
sons. (37-2213) 13198

Munkres, Alberta, 1888-

Personality studies of six-year-old children in classroom sit-

uations, by Alberta Munkres ... New York, Teachers college,

Columbia university, 1936.
v p., 1 1., 181 p. 234cm . (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 681)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 179-181.

© Dec. 8, 1936; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 101325; A. Munkres, Mt.
Vernon, la. (37-2673) 13199
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Newell, Edward Theodore, 1886-

The Pergamene mint under Philetaerus, by Edward T.

Newell. New York, The American numismatic society, 1936.
2 p. 1., 34 p., 1 1. x pi. 17cm . (Half-title: Numismatic notes and

monographs.
t
no. 76])

© Oct. 28, 1936 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 18 ; A 100987 ; Amer. numismatic
soc. (37-2069) 13200'

Norborg, Sverre, 1902-

What is Christianity? By Sverre Norborg, ph. p., trans-

lated by J. C. K. Preus, r>. d. Minneapolis, Augsburg publish-

ing house, 1936.
x p., 1 L, 136 p. 20cm .

"First edition, 1936."

© Nov. 29, 1936; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 24; A 101528; Augsburg pub.

house. (37-2970) 13201

Nystrom, Paul Henry, 1878-

Elements of retail selling, by Paul H. Nystrom. New
York, The Ronald press company

c

c
1936]

xi, 369 p. illus., diagrs. 21cm .

"Suggested readings" at end of most of the chapters ; "Selected list

of reference books" : p. 325-326.

© Dec. 8, 1936 ; 2c. Dei'. 12 ; aft. Dec. 11 ; A 100924 ; Ronald press co.

(37-27072) 13202

Oberhoffer, Paul, 1882-1927.

Das technische eisen; konstitution und eigenschaften, von
dr.-ing. Paul Oberhoffer f ... 3. verb, und verm. aufl. von dr.-

ing. e. h. W. Eilender ... und dr.-ing, habil., clr. mont. H.
Esser ... mit 762 textabbildungen, 25 tabellen und einem titel-

bild. Berlin, J. Springer, 1936.
2 p. 1., [iii]-ix, [1], 642 p. inch illus., tables, diagrs. front, (port.) 25cm .

First published (Berlin, 1920) under title: Das schmiedbare eisen.

"Literatur- und namenverzeichnis" : p. [611]-633.

© Aug. 25, 1936 ; lc. Dec. 15 ; A—Foreign 33896 ; Julius Springer.
(37-3139) 13203

O'Brien, John Anthony, 1893-
The priesthood in a changing world, by Kev. John A.

O'Brien ... preface by Most Rev. Francis C. Kelley ... intro-

duction by Very Rev. Charles J. Callan ... New York, P. J.

Kenedy & sons Vm.936]
xx. 314 p." 21cm .

Half-title : The priesthood in a changing world ; the challenge of a
new day. A study in pastoral theology.

© Dec. 14, 1936; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 23; A 102026: P. J. Kenedy &
sons. (37-2099) 13204

Odenweller, Arthur Leonard, 1879-
Predicting the quality of teaching; the predictive value of

certain traits for effectiveness in teaching, by Arthur Leonard
Odenweller ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1936.
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Odenweller, Arthur Leonard—Continued
xi, 158 p. diagrs. 234cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 676)
Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 157-158.

© Nov. 16, 1936; 2c. Dec. 10: aff. Dee. 18: A 101324; A. L. Odenweller,

Chicago. (37-2075) 13205

Odone, Maria.

... Per vivere felici: nozioni e consign di saper vivere, eco-

nomia domestira. vestir bene, ioiene dei cibi, crudismo, ecc.,

per le biblioteche popolari. 0. ed. 9. migliaio. Koma, A.

Siffnorelli. 1936.
2 p. 1.. vii-xi, [1,, 238 p. illus,, plates (1 fold.) 24^cm .

"Questa sesta edizione non e una ripetizione pura e semplice di que] la

da me pubblicate negM anni 1920 e 1034 (la prima col titolo: 'Economia
domestica') : ma una vera e radicale revisione di tutte le precedenti."

—

Pref.

© Jan. 1. 193(5: le. Feb. 6; A—Foreign 30295; M. Odone, Rome.
(36-12236) 13206

Phillips, Constance.
Photopoems, a group of interpretations through photo-

graphs taken by Constance Phillips, and the poems by Words-
worth, Marlowe, Richard Hovey . . .

t
and others] by which they

were inspired. New York, Covici-Friede
[

c1936
]

[48] p. illus. 2Scm .

© Nov. 2-1. 1930: 2c. Nov. 28; aff. Nov. 27; A 100724; C. Phillips, New-
York. (37-2042) 13207

Pollatschek, Stefan.

The strange story of John Law, by Stefan Pollatschek;

translated from the Germon by Gerald Griffin. London,
Hutchinson & co. (publishers) ltd., 1936.

1 v.

© lc. Nov. 13. 1936: A ad int. 22003: pubd. Sept. 17; European books,
ltd., London. 13208

Quinel, Charles, 1868-

Francois l
er

., premier gentilhomme de France, par Charles
Quinel et Ernest Laut; illustrations de F. Lorioux.

r
Paris,

Hachette ^1936!
2 p. 1., [7]-184 p. incl. illus., col. plates. 17^cm .

© Aug. 6. 1930: If. Dec. 7: A—Foreign 33809; Librairie Hachette.
(37-2804) 13209

Quoin, pseud.

E pluribus iiiium: a story of today and today's tomorrow,
by Quoin [pgevd.^ Los Angeles, Calif., Patriot publishing
company

r

c
1936]

182 p.' 20J cm
.

© Sept. 8, 1936; 2c Sept. 14: aff. Nov. 0: A 98355; Patriot pub. co.
k 13210
Rafalovich, Sergiei.

La Joconde: le roman d'amour de Leonard de Vinci et de
Mona Lisa, par Serge Raffalovich ot Hans Manner Mons.
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Rafalovich, Sergei—Continued

Illustre par les reproductions des differentes Jocondes et de
dessins de Leonard de Vinci. Paris, Fasquelle, 1935.

l v.

© Dec. 3, 1935 ; lc. Feb. 17, 1936 ; A—Foreign 30565 ; Fasquelle editeurs.

13211
Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... Questions, par C.-F. Ramuz. Paris, B. Grasset [1936]
254 p., 1 1. 18i

cm
. ("Les ecrits", sous la direction de Jean Guehenno.

[5. ser. 1])

© Oct. 15, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33718 ; Editions Bernard Grasset.
(37-3508) 13212

Raphael, Mrs. Lois Alward (Childs) 1900-
The Cape-to-Cairo dream, a study in British imperialism,

by Lois A. C. Raphael ... New York, Columbia university

press ; London, P. S. King & son, ltd., 1936.
514 p. front., pi., ports., maps (1 fold.) 23cm . (Half-title: Studies in

history, economics and public law, ed. by the Faculty of political science
of Columbia university, no. 422)

Issued also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 475-487.

© Nov. 18, 1936 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 99978 ; Columbia univ. press.

(37-2692) 13213

Rasetti, Franco.
Elements of nuclear phj^sics, by Franco Rasetti ... New

York, Prentice-Hall, inc., 1936.
xiv p., 1 1., 327 p. incl. illus., vin pi., tables, diagrs. 23i

cm
. (Half-

title: Prentice-Hall physics series
t
ed. by E. U. Condon])

"To incorporate recent findings ... since the Italian text [II nucleo
atomicoj was written, essential modifications have been introduced in the
present edition."—Pref.

Bibliography: p. [317]-320.

© Sept. 19, 1936; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 25; A 100687; Prentice-Hall, inc.

(37-3244) 13214

Regester, Frederic Arthur Medes.
Keats' fragments and finales. Psyches Atreion with pro-

logue and epilogue. Pancration hymn and The cup of Al-

cimedon. By F. A. Medes Regester. London, Duckworth,
1936.

57, [1,] p. 1 illus. 26cm .

On cover : Psyches Atreion, from the fragments of Keats' 'Hyperion'.

"Limited edition. No. 1."

© lc. Oct, 6, 1986; A ad int. 21949; pubd. Sept. 28; Frederic Arthur
Regester, Romford, England. 13215

Schmidt, Ernst, 1892-

Einfuhrung in die technische thermodynamik. Von dr.-ing.

Ernst Schmidt ... Mit 182 abbildungen im text und 2 dampf-
tafeln. Berlin, Verlag von Julius Springer, 1936.

viii, 314 p. incl. tables, diagrs. 2 fold, diagr. 24cm .

Folded diagrams in pocket on back cover.

© July 8, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33563; Julius Springer.
(AC 36-4869) 13216
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Shamburger, Mary Ina, ed.

Letters to Gertrude, 1910-1913. Edited by Mary I. Sham-
burger. Philadelphia, The J. C. Winston company, 1936.

4* p. 1.. 3-175 i). 1 1. 204™
© Oct. 14, 193(5 ; 2c. Nov. 12 : ;iff. Nov. 13 ; A 100.~)07 ; John C. Winston co.

13217

Shaw, George Bernard, 1856-

William Morris as I knew him, by Bernard Shaw. New
York, Dodd, Mead & company, 1936.

3 p. 1.. 52 p. 21cm .

© Dec. 3, 1930: 2c. Dec. 7: aff. Dec. 17: A 101367; G. B. Shaw, London.
(37-27053) 13218

Snow, Clyde Mason, 1868-

Essentials of pharmacy, with questions and answers, by
Clyde M. Snow ... 4th rev. ed. Ann Arbor, Mich., Edwards
brothers, inc., 1936.

xiv, 765 p. 21 cm .

"Lithoprinted."

© Oct. 19. 1936: 2c. and aff. Dec. 21 : A 101442; C. M. Snow, Oak Park.
111. (37-2712) 13219

Spurlock, Mrs. Pearl.

Over the old Ozark trails in the Shepherd of the hills coun-
try with Pearl Spurlock. Branson, Mo., Printed by the White
river leader ^1936]

113 p., 1 1. illus. (inch ports.) 20cm .

© Aug. 5, 1936 : 2c. and .iff. Sept. 2 : A 9702:; ; Leander Spurlock, Branson,
Mo. (37-2153) 13220

Stanley, Arthur G.

The smallest drum, by Arthur G. Stanley. London,
Michael Joseph, ltd.

E
1936]

1 v

© lc. Dec. 2. 1930: A ad int. 22101; pubd. Oct. 5; Arthur Stanley Gold-
stein, London. 13221

Sweetman, Harvey Leroy, 1896-
The biological control of insects, with a chapter on weed

control, by Harvey L. Sweetman ... with a foreword by L. O.
Howard. Ithaca, N. Y., Comstock publishing company, inc.,

1936.
xii, 461 p. front., illus., diagrs. 23£cm .

"References" : p.
f
390]-420.

© Nov. 17. 1936; 2c. and aff. Nov. 21: A 99981; Comstock pub. co inc
(37-1592) 13222

Swint, John Joseph, bp.< 1879-

Christ as organizer of the church, by Most Rev. John J.
Swint ... Milwaukee. The Bruce publishing company

r

c 1936 1

vii p.. l l., lis p. 19cm .

J L ]

© Dec. 10, 1936i 2c. and aff. Dec. 21
; A 101430; Bruce pub co

(37-2211) •

13223

Teagle, Mike.
Death over San Silvestro. bv Mike Teazle. New York

Hillman-Curl, inc. 1936.
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Teagle, Mike—-Continued
272 p. 19cm .

© Oct. 2, 1936 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 25 ; A 100672 ; Hillman-Curl, inc.

13224

Therive, Andre, 1891-

... Fils du jour, roman. Paris, B. Grasset [1936]
2 p. 1., [7]-294 p., 1 1. 19cm .

"Cet ouvrage a paru precedemment dans la collection 'Pour nion
plaisir'."

© July 15, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33804 ; Editions Bernard Grasset.
(37-1752) 13225

Time and its mysteries, ser. i. . . . Lectures given on the James
Arthur foundation, New York university ... New York,
New York university press; London, H. Milford, Oxford
universitv press, 1936.
4 p. 1., vii-viii, 102 p. plates. 22cm .

© Nov. 16, 1936; 2c. Nov. 21; aft. Dec. 18; A 101438; New York univ.,

New York. (37-27042) 13226

Trenton. Ordinances, etc.

Regulatory ordinances of the city of Trenton, including

ordinances passed by the mayor and council and board of com-
missioners to May 14, 1935. Compiled under authority of the

governing body of the city of Trenton, by Godfrey W.
Schroth. Trenton, N. J., 1935.

l v.

© Dec. 2, 1935; 2c. and aff. Aug. 21, 1936; A 98039; John L. Haney,
city clerk for the benefit of the city of Trenton, New Jersey, Trenton,
N. J. 13227

Tritsch, Walther, 1892-

Olympias, die mutter Alexanders des Grossen; das schicksal

eines weltreiches, von Walther Tritsch. Frankfurt a. M.,

Societats-verlag
t

c
1936]

327 p., 8 I. incl. maps, geneal. tab. plates. 22£cm .

"Literatur und quellen" : 3 leaves at end.

© June 25, 1936 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 33507 ; Frankfurter societats-

druckerei, g. in. b. h. (37-1723) 13228

Tyrer, Alfred Henry.
Sex, marriage and birth-control ; a guide-book to a satisfac-

tory sex life in marriage, by Alfred Henry Tyrer ... a practical

handbook for the guidance of members of the medical, nursing
and legal professions, the clergy and social workers. Toronto,

The Macmillan company of Canada limited, 1936.
xvi, 128 p. illus. 20cm .

© lc. Dec. 1, 1936; A ad int. 22156; pubd. Oct. 5: Macmillan co. of

Canada, ltd. (37-1627) 13229

Underhill, Evelyn, 1875-

Worship, by Evelyn Underhill ... London. Nisbet & co.,

ltd.
r
1936

]

xxi, 350 p. 22i
cm

. (Half-title: The library of constructive theology)

© lc. Dec. 11. 1936; A ad int. 22180; pubd. Oct. 20; Harper & bros.. New
York. (37-2810) 13230
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Van Doren, Carl Clinton, 1885- ed.

The Borzoi reader, edited with an introduction and notes by

Carl Van Doren. New York, A. A. Knopf, 1936.
2 p. 1.. iii-xi, 1033, fa p. illus. (incl. music) 21i

cm
.

"First edition."

"Three Chinese poets: Li To, Tu Fu, Po Chii-i" : p. t
1005]-1031.

© Dec. i, 1936.; 2c. Dec. 5; aft'. Dec 17: A 10144S; Alfred A. Knopf, inc.

[Copyright is claimed on new matter] (37-27007) 13231

Verne, Henri.

Rubens: texte inedit, par Henri Verne. Illustrations.

Paris, E. Flammarion, 1936.
1 v.

© Dec. 3. 103(5: lc. Dec. 16; A—Foreign 33SG4 ; Ernest Flammarion.
13232

Very, Pierre, 1900-

... Les trois Claude. Paris, Gallimard
t

c1936]
3 p. 1., t

9]-24S p., 2 1. 19OT .

© Sept. 30. 1030: lc. Dec. 7: A—Foreign 33700; Librairie Gallimard,
(37-1470) 13233

Vincent, I. Vera, pseud.

Dynamite of peace; a proposal for a United States of the

world under an emergency tribunal of genus, by I. Vera Vin-

cent, d. ii. b.
r
New York] Rainbow world publishing co.

^1936]
4 p. I., xi-xviii p., 1 1., 100 p. illus. (port.) 20cm . (Popular peace

series)

© .Tulv 3. 1030: 2c. July 0: aff. July 17: A 07072: Ethel Adele Stenham,
New York. (36-18375) 13234

Vincent, Jacqueline.

... Comme par megarde ... Paris, Desclee, de Brouwer et

cie. ^1936]
3 p. 1., fr-3m p. 19cm . (Collection Perceval)

© Sept. IS. 1036: lc. Dec. 7: A—Foreign 33801: Desclee, de Brouwer
etcie. (37-35K), 13235

Von Oettingen, Wolfgang Felix.

The therapeutic agents of the pyrrole and pyridine group,

including the tropinol, scopoline. ecgonine. and granatoline

derivatives. The relation between their chemical constitution

and pharmacologic action, by TV. F. Von Oettingen ... Ann
Arbor, Mich.. Edwards brothers, inc., 1936.

xii. 258 p. diajrrs. 28cm .

"Lithoprinted."

© June 10. 1036; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 7: A 00234; W. F. Von Oettiupen.
Wilmington, Del. 13236

Walker, Israel, 1906-

Kynouria ; its history in the light of existing remains, by
Israel Walker ... Williamsport. Penna., The Bayard press

#036,
riiij-viii. 66 p.. 1 1. illus. (incl. plan) 23*cm -

Thesis (ph. n.)—Columbia university, 1936.
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Walker, Israel—Continued
Vita.
Bibliography: p. 65-66.

© Jan. 31, 1936; 2c. and aff. Dec. 7; A 101152; Bayard press.
(37-3188) 13237

Wallace, Edgar, 1875-1932.

... Laquelle des deux? (The double) Traduit par Pierre

Cobor. [Paris] Hachette [1936]
255, [1] p. 19cm . (On cover: "Les meilleurs romans Strangers")

© Aug. 20, 1936 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33758 ; Librairie Hachette.
(37-1488) 13238

... La rouille mysterieuse (The green rust)
t
PariS] Ha-

chette [1936]

248 p. 19cra
. (On cover: "Les meilleurs romans Strangers")

© July 2. 1936 : lc. Dec. 7 ; A—Foreign 33764 ; Librairie Hachette.
(37-1484) 13239

Watson, Elmo Scott, 1892-

A history of newspaper syndicates in the United States,

1865-1935, by Elmo Scott Watson. Chicago, 111., 1936.
4 p. 1., 98 p. front, ports., facsims. 231cm .

First published in 1923 as a preliminary study under the title : A his-

tory of auxiliary newspaper service in the United States. In 1933 an
expansion of the study was submitted as a thesis for the degree of
master of science in journalism at the Medill school of journalism at
Northwestern university. This thesis was revised and published as a
supplement to the Publishers' auxiliary on November 16, 1935 and the
present work is a further revision, cf. Foreword.

Bibliography: p. 86-89.

"A directory of newspaper syndicates in the United States" : p. 90-94.

© July 1, 1936 ; 2c. July 25 ; aff. July 27 : A 96621 : E. S. Watson. [Copy-
right is claimed on revisions] (36-18471) 13240

Wattenberg, William W.
On the educational front; the reactions of teachers associ-

ations in New York and Chicago, by William W. Wattenberg.

New York, Columbia university press, 1936.
l v.

© Oct. 28, 1936; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 12; A 100448; Columbia univ.

press. 13241

Webb, Walter Freeman, 1869-

Handbook for shell collectors ; illustrations and descriptions

of 2,200 species of Mollusca, by Walter Freeman Webb ...

4th ed. Rochester, N. Y., c1936.
3 p. 1., [9]-291, [4] p. illus. 24cm .

Blank pages "For memoranda" ([4] at end)
Bibliography: p. 266-267.

© Dec. 16, 1936 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 102046 ; W. F. Webb, Rochester,

N. Y. (37-2500) 13242

Welty, Eberhard.
Gemeinschaft und einzelmensch ; eine sozialmetaphysische

untersuchung, von Eberhard Welty. Bearbeitet nach den

2082



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 153, April, 1937 13249

Welty, Eberhard—Continued

grundsatzcn des. hi. Thomas von Aquin. .Salzburg, A. Pustet

r
1935]

l v.

© Sept. 25, lie;."*: 1c Web. 6, L936; A- -Foreign 30425; Veriog Anton
Pustet. 13243

Wendel, Hermann.
Die Marseillaise: biographic einer hymne, von Hermann

Wendel. Zurich, Eiiropa-verlag, 1936.
1 V.

© Oct. 15, 1936; lc. Nov. IS: A— Foreign 33826; Europa-verlag.
13244

Wernicke, Walter.

Brotfehler. ihre entstehung und verhiitung. Wege zur

qualitatsverbesserung des brotes, von Walter Wernicke. Mit
abbildungen und brotfehlertabellen. 3. aufl. Berlin, Verlag

der Deutschen arbeitsfront, g. m. b. h. [19S6]
1)0 p.. [4, 1. illus. 17cm . (Fachliche tnsehenbtieherei, nahrung und

gennss. bd. 5)

© May 12, 1086; lc. Dec. 3 : A—Foreign 33508 ; Verlag der Deutschen
arbeitsfront, g. m. b. h. 13245

Whittemore, Margaret.
Sketchbook of Kansas landmarks, by Margaret Whittemore;

illustrated bv the author. Topeka, Kan., The College press

t
*1936j
2 p. ].. 7-125 p. illus. 26cm .

© Dec. 5, 1936; 2c. Dee. 23; aft". Dec. 14; A 102030; Margaret Evelyn
Whittemore, Topeka, Kan. (37-205) 13246

Wiebers, Hans.
Handworterbuch des zahntechnikers, von Hans Wiebers.

Mit abbildungen im text. Leipzig, H. M*eusser, 1936.
2 p. I., 115, ,1] p.. 1 1. illus.. diagrs. 20Fm -

© June 10, 1036: lc. Oct. 22; A—Foreign 3331.5; Hermann Mensser.
13247

Wierz, Melchior.

Die warmwasserheizung; anordnung und ausfuhrung mit
vereinfachter rohrnetzberechnung, von prof. dr. Melchior
Wierz. Mit abbildungen. zahlentafeln im text und be-

rechnungstafeln im anhang. Miinchen, R. Oldenbourg. 1936.
1 v.

© Apr. 4. 1036; lc. July 17: A—Foreign 32483; R. Oldenbourg.
13248

Wimsatt, Genevieve B.

Selling wilted peonies ; biography and songs of Yu Hsuan-
chi, T'ang poetess jbV] Genevieve Wimsatt. New York, Co-
lumbia university press, 1936.

x, [1] p., 2 1., 3-119,' [1] p.. 1 1. 2 port. 26cm .

Head and tail pieces.
"Six hundred numbered copies of this book have been printed ...

Only copies numbered 1-540 are for sale. This is copv number 120."

© Nov. 30. 1036: 2c Dec. 4: aff. Dec 3: A 100701; Columbia univ. press.
(37-1811) 13249
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Wisconsin. /Supreme court.

Wisconsin reports,
[(
v

f |
221. Cases determined ... March

17-June 2, 1936. Frederick C. Seibold, reporter. Chicago,

Callaghan and company, 1936.
l, 717 p. 23cm .

© Dec. 19, 1936; 2c. and aff. Dec. 23; A 102030; State of Wisconsin,
Madison, Wis. 13250

Wollenweber, Hans Wilhelm, 1879-

Die fusarien, ihre beschreibung, schadwirkung und be-

kampfung. Von dr. H. W. Wollenweber ... und dr. O. A.
Keinking ... Berlin, P. Parey, 1935.

viii, 355 p. illus. 231cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 18, 1935 ; 2c. Feb. 6, 1936 ; A—Foreign 30364 ; Paul Parey.
(Agr 35-785) 13251

Wollmann, Rudolf.

Werkbuch fur jungen; bauanleitungen mit einfuhrungen in

die grundlagen der technik, von K. Wollmann. Ravensburg,

O. Maier
[

c1935
]

256 p. illus., 28 pi., diagrs. 23|cm .

Some of the diagrams are on folded leaf in pocket.

© Dec. 10, 1935 ; lc. June 3, 1936 ; A—Foreign 32018 ; Otto Maier.
(37-3138) 13252

fWollschlager, Alfred]

Kanguruhs, kopra und korailen : fahrten und erlebnisse in

Australien und der Sudsee, von A. E. Johann
r
pseud.

}
Mit

karten und aufnahmen. Berlin, Ullstein, 1936.
l v.

© Aug. 27, 1936; lc. Dec. 3; A—Foreign 33611; Ullstein a.-g. 13253

Zedtwitz, Franz Xaver, graf, 1906-

... Tiergeschichten. Berlin, Buchmeister-verlag, g. m. b. h.

[1936]
206 p., 1 1. illus. 24cm .

At head of title : Franz graf Zedtwitz.

© July 25, 1936; lc. Oct. 22; A—Foreign 33431; Buchmeister verlag,

g. m. b. h. (37-3246) 13254

Note.—This volume was continued until April 10, 1937, in order to

include as many as possible of the books received during 1936. This
number completes the volume, and the Annual Index will follow as a

separate issue.
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COPYRIGHT BOOKS, FORWARDED FOR PRINTED
TITLE CARDS

The catalog titles for books deposited for copyright registration for which
printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalog

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalog

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can

be used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class "a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for

cataloging. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class "b," books received with the necessary fee, application, and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b," the manner of handling them in the

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for catalog-

ing on the day of receipt, or the day following. These are usually books de-

posited by the regular publishers, and include, therefore, not only the greater

part of the books deposited but also nearly all the important books.

(ID



PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOG

The catalog of Copyright Entries. Part 1, Group 1, containing the titles for

books, is printed with entries arranged alphabetically by authors, or, if anony-

mous, by title. This group contains mainly the titles of books for which printed

catalog cards are issued by the Library of Congress, etc., also including the

titles of foreign books and books registered under act of March 4, 1909, for

ad interim protection. A complete index to all the authors, copyright pro-

prietors, and anonymous titles of books for the entire year is printed as promptly

as possible after the books for the year have been received.

In order to secure to librarians the promptest possible information as to the

American and foreign books deposited for copyright and included in the Cata-

log of Copyright Entries for Books, one copy of the two required by law to be

deposited is promptly sent to the Catalog Division of the Library of Congress.

As rapidly as these titles are returned to the Copyright Office they are printed

every other day in signatures of 8 or 16 pages, and the Superintendent of

Documents forwards these signatures at once to all libraries subscribing to the

Catalog or receiving the Catalog as depository libraries. In order to econ-

omize and to secure speed in printing and delivery, these signatures have no

title or cover, but each has continuous paging and in the lower left-hand corner

in large type the year of the Catalog, its sequence number, and date of print-

ing. This mode of printing is for Part 1, Group 1 (books proper) only. The

list of copyright renewals made for bcoks under sections 23 and 24 of the act of

March 4, 1909, is printed with the annual index at the end of the year.

The Catalog of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly) contains mainly

the titles of pamphlets, leaflets, and literary contributions to periodicals, and
all other productions registered under the legal designation "book" not found

in Group 1. including also, however, preliminary reports of court decisions,

local directories, herdbooks, and other annuals, etc. Group 2 also contains in

two separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, sermons,

and addresses prepared for oral delivery, and Maps.

Under the act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, the preliminary

entry of titles has been abrogated and registration follows deposit of copies

with an application for entry in the Copyright Office.

The copyright notice states when the book was published, when the copies

and affidavit were received, the class and entry number, and the claimant of

copyright. To save space the notice is abbreviated as follows: "A," Class A,

Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign languages. "C," Class C, Lec-

tures, sermons, and addresses prepared for oral delivery; "D," Class D, Dra-

matic compositions; "F," Class F, Maps; "©" stands for copyright registration,

followed by date of publication, and "2 c." for 2 copies, or "1 c." for 1 copy, fol-

lowed by date of receipt; "aff." stands for affidavit of American manufacture,

followed by date of its receipt. "A ad int." implies ad interim copyright regis-

tration under the act of March 4, 1909, of a book published abroad in the

English language, for which the deposit of only one copy is required.

(UK



PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOG

The number at the end of each title, after the notice of copyright, is a

citation number, by means of which reference is made in the index to this title.

The printed catalog" cards published by the Library of Congress may be

ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen immediately

following the copyright notice of the books for which such cards are supplied.

The annual subscription price for the Catalog of Copyright Entries (re-

ceived only for the calendar year) for Part 1, Group 1, is $3.00 for 1936, payable

in advance to the Superintendent of Documents, Washington, D. C, by postal

money order, express order, or New York draft.

Under the provisions of the act of Congress approved May 23, 1S28, the prices

of the various parts of the Catalog are now as follows:

Part 1, Group 1, Books proper $3. 00

Part 1, Group 2, Pamphlets, Contributions to Newspapers or Periodicals,

Lectures and Maps 3.00

Part 1, Group 3, Dramatic Compositions and Motion Pictures 2. CO

Part 2, Periodicals 2. 00

Part 3, Musical Compositions 3. 00

Part 4, Works of Art, Photographs, Prints, and Pictorial Illustrations 2. 00

Single numbers (except Book leaflets) .50

Annual indexes, each, for complete calendar year „. 2. 00

All parts for complete calendar year 10. 00

(iv)



NOTICE

The Copyright Act of 1009 provides that, of the articles deposited

for copyright registration, the Librarian of Congress shall determine
what books and other articles shall be transferred to the permanent
collections of the Library of Congress and what other books or ar-

ticles shall be transferred to other governmental libraries in the

District of Columbia for use therein.

The act further provides that any article undisposed of as above
and still remaining on the shelves of the Copyright Office may be
returned to the claimant of copyright under the provisions of section

60 of the act.

Notice is, therefore, hereby given to any author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant, that, insofar as any copyright
articles deposited from January 1, 1929, to December 31, 1935, in-

clusive, are still remaining in the files of the Copyright Office and are
not to be transferred to the Library of Congress or to any other gov-
ernmental library in the District of Columbia, such books or articles

may be returned to the claimant of copyright if requested by such
claimant prior to December 31, 1937.

This notice includes any printed and published copyright deposits,

such as books, periodicals, dramatic compositions, musical composi-
tions, engravings, cuts or prints, lithographs, photo-engravings, or
photographs. Manuscripts or typewritten dramas and photographs
filed for identifying works of art may not be returned. Xo maps are

available for return.

To secure such possible return the claimant of copyright of record
should make formal request for the return of the articles, which
must be separately and definitely specified. A suitable blank will

be supplied on request. Address Register of Copyrights, Library
of Congress* Washington, D. C.

(v)



COPYRIGHT ACT OF JULY 3, 1926

INOTE.—The new matter in this amendatory act is printed in italics]

[Public—No. 464

—

69th Congress]

[H. R. 10774]

AN ACT To amend section 15 of an Act entitled 'An Act to amend and con-
solidate the Acts respecting copyright," approved March 4, 1909

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the
United, States of America in Congress assembled, That section 15
of an Act entitled "An Act to amend and consolidate the Acts respect-
ing copyright," approved March 4, 1909, be amended to read as
follows

:

"Sec. 15. That of the printed book or periodical specified in sec-

tion 5, subsections (a) and (b) of this Act, except the original text
of a book of foreign origin in a language or languages other than
English, the text of all copies accorded protection under this Act,
except as below provided, shall be printed from type set within the
limits of the United States, either by hand or by the aid of any kind
of typesetting machine, or from plates made within the limits of the
United States from type set therein, or, if the text be produced by
lithographic process, or photo-engraving process, then by a process
wholly performed within the limits of the United States, and the
printing of the text and binding of the said book shall be performed
within the limits of the United States; which requirements shall ex-

tend also to the illustrations within a book consisting of printed text

and illustrations produced by lithographic process, or photo-engrav-
ing process, and also to separate lithographs or photo-engravings,
except where in either case the subjects represented are located in a

foreign country and illustrate a scientific work or reproduce a work
of art : Provided, however, That said requirements shall not apply to

works in raised characters for the use of the blind, or to books of

foreign origin in a language or languages other than English, or to

books published abroad in the English language seeking ad interim

protection under this Act, or to works printed or produced in the

United States by any other process than those above specified in this

section."

Approved July 3, 1926.

[69th Congress, 1st session.]

(VI)



APPENDIX TO CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES,
PART 1, GROUP 1, 1936

LIST OF HOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN
RENEWED UNDER SECTIONS 23 AND 24 OF THE ACT OF MARCH 4,

1900

Adams, Franklin Pierce.

Ballade of cartoonists. (In Puck, no. 1632, June 10, 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 43896, Mar. 13. 1936. 1

Ballade of the northern girl. (In Puck, no. 1629, May 20, 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 43897, Mar. 13, 1936. 2

Journalism's bromidons. (In Puck. no. 1634, June 24, 1908)

© F. P. Adams. New York, as the author. R 43895, Mar. 13, 1936. 3

Journalistic x-science. (In Puck, no. 1659, Dec. 16, 1908)

© F. P. Adams. New York, as the author. R 43582, Mar. 13. 1936. 4

Not in America. (In Puck, no. 1631, June 3, 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 43898. Mar. 13. 1936. 5

The sere and male drama. (In Collier's, v. 42, no. 5, Oct. 24, 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 45165, May 6. 1936. 6

Signal service. (In The Century illustrated monthly magazine,
Christmas no., 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 42000, Jan. 10, 1936. 7

The telltale phrase. (In Puck, no. 1635, July 1, 1908)

© F. P. Adams, New York, as the author. R 43894, Mar. 13, 1936. 8

Adams, Samuel.
The writings of Samuel Adams, collected and edited by Harry

Alonzo Cushing. v. 4. [Letter-press eel.]

© Harry Alonzo Crushing, New York, as the author of the editing. R 45872,
June 20, 1936. 9

Adams, Samuel Hopkins.
The flying death.

© S. H. Adams, Ensenore, N. Y., as the author. R 41823, Jan. 11. 1936. 10

Addison, Mrs. Julia De Wolf (Gibbs)
Arts and crafts in the middle ages.

© Julia De Wolf Addison, Brookline, Mass., as the author. R 43393, Mar. 7,

1936. 11

Affeld, Francis Otto, jr.

Index to California standard form fire insurance policy.

© F. O. Affeld, jr., New York, as the author. R 47189, Sept. 14, 1936. 12
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Renewal 13 pt. I, n. s., v. 33

Alabama. Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Supreme court of
Alabama. 2d ed., unabridged, with notes and references, book 10.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52220, Nov. 4, 1936. 13

Bk. 11.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51933, Apr. 8, 1936. 14

Bk. 12-13.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51666, 51670, each Jan. 9, 1936.

15,16

Alden. Raj-mond Macdonald.
Introduction to poetry, for students of English literature.

© Barbara H. Alden, Palo Alto, Calif., as the widow of the author. R 45269,
May 27, 1936. 17

Allen, Gardner Weld.
Our naval war with France,

© G. W. Allen, Boston, as the author. R 48433, Nov. 19, 1936. 18

Altsheler, Joseph Alexander.
The free rangers ; a story of early days along the Mississippi.

© Sallie B. Altsheler, Bronxville, N. Y., as the widow of the author. R 48562,
Dec. 2, 1936. 19

The last of the chiefs ; a story of the great Sioux war.

© Sallie B. Altsheler, Bronxville, N. Y., as the widow of the author. R 48483,
Nov. 25, 1936. 20

American and English annotated cases.

Digest of the American and English annotated cases, volumes 1-10,

with table of cases. Edited by William M. McKinney, David S.

Garland, and H. Noyes Greene,

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45501,
June 4, 1936. 21

The American and English annotated cases, v. 9-12. Edited by
William M. McKinney, David S. Garland, and H. Noyes Greene.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45500,

45502-45504, each June 4, 1936. 22-25

The American and English encyclopaedia of law and practice.

v. 1.

© Edward Thompson co., Brooklvn, as the proprietor. R 447S5, Apr. 8, 1936.

26

Same.
© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R 48004, Nov. 4, 1936.

27

American association of importers and breeders of Belgian
draft horses.

National register of Belgian draft horses, v. 2.

© American association of importers and breeders of Belgian draft horses,

Wabash, Inch, as the author. R 42654, Feb. 17, 1936. 28
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American bankruptcy reports, annotated. Edited by John T. Cook.

v. 20.

(c) Matthew Bender & co., inc.. Albany, as the proprietor. R 41924, Jan. 9, 1930.

29

American digest.

Decennial edition of the American digest, v. 4—6.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51664, 51671, 51677, each Jan. 9.

198& 30-32

. 7-8.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. K 51943, 51947. each Apr. 8, 1936.

33, 34

v. 9. Executors and administrators-Hawaii.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 53960, July 8, 1930. 35

v. 10. Hawkers and peddlers-Insurable interest.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 02210, Nov. 4. 1936. 36

The American digest annotated. 1908B. April 1, 1908 to August
31, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51936, Apr. 8, 1936. 37

1909A. September 1, 1908, to January 31, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52215, Nov. 4, 11)36. 38

Andrews, Mrs. Mary Raymond (Shipman)
The better treasure.

© Paul Shipman Andrews, Syracuse, N. Y., as the child of the deceased author.

R 47377, Sept. 28, 1936. 39

The perfect tribute.

© Paul Shipman Andrews, Syracuse, N. Y., as the child of the deceased author.
R 47908, Oct. 14, 1936. 40

Anthony, Gardner Chace.

Descriptive geometry, by Gardner C. Anthony and George F. Ash-
ley.

© G. C. Anthony, New Rochelle, N. Y., and George F. Ashley, Boston, as the
authors. R 45362, May 29, 1936. 41

Armstrong, Edward Cooke.

Syntax of the French verb, by Edward C. Armstrong; with exer-

cises by De La Warr B. Easter.

© E. C. Armstrong, Princeton, N. J., as the author. R 45922, June 23, 1930. 42

Ashburn, Percy Moreau.
Elements of military hygiene.

© P. M. Asbburn. Washington, as the author. R 48408, Nov. 19, 193G. 43

Association of American law schools.
Select essays in Anglo-American legal history, by various authors,

compiled and edited by a committee of the Association of American
law schools, v. 2.

© Little. Brown, and company, Boston, as the proprietor. R 42943, Feb. 20.

1930. 44
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Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn)
The gorgeous isle.

© Gertrude Atherton, San Francisco, as the author. R 41838, Jan. 14, 1936. 45

Atkinson, Mrs. Eleanor (Stackhouse)
The boyhood of Lincoln.

© Eleanor Atkinson, Manhasset, L. I., N. Y., as the author. R 44029, Mar, 20,

1936. 46

Lincoln's love story.

© Eleanor Atkinson, Manhasset, L. I., N. Y., as the author. R 4402S, Mar. 20,

1936. 47

Atkinson, William Walker.
Mind power.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 48463, Nov. 21, 1936. 48

Mystic Christianity.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 47342, Sept. 18, 1936. 49

Practical mental influence.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 45097, May 13, 1936. 50

Practical mind-reading.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 45096, May 13, 1936. 51

A series of lessons in mystic Christianity, by Yogi Ramacharaka
[pseudJ] Lessons 3-4.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 41909. 41910, each Jan. 13,

1936. 52, 53

Lesson 5.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 41911, Jan. 13, 1936. 54

Lessons 8-9.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 46605, 46606, each July 23,

1936. 55, 56

A series of lessons on the inner teachings of the philosophies and
religions of India, by Yogi Ramacharaka [pseud.] 1st lesson.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 47890, Oct. 22, 1936. 57

2d lesson.

© W. W. Atkinson, Los Angeles, as the author. R 48318, Nov. 16, 1936. 58

The Atlantic reporter, v. 70. Permanent ed. July 30-December

3, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51679, Jan. 9, 1936. 59

The Atlantic reporter (annotated) v. 71. Permanent ed. Decem-

ber 10, 1908-April 1, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51956, July 8, 1936. 60

v. 7. Permanent ed. April 8-July 1, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52213, Nov. 4, 1936. 61
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Austen, Jane.

Pride and prejudice., by Jane Austen; edited by Josephine Wood-
bury Heermans.

© Delphine Cahoon, Tampa, Fin., as the next of kin of the author of the edit-

ing, who is not living. R 46007, June 26, 1930. 62

Austin, Mrs, Mary (Hunter)
Santa Lucia, a common story, by Mary Austin.

© Harry P. Mera, Kenneth Chapman, Santa Fe, N. M., and Mary C. Wheel-
wright. % Francis C Wilson, Santa Fe, N. M., as the executors. R 42050,

Dec. 27, 1935. 63

Avery, Elroy McKendree.
A history of the United States and its people from their earliest

records to the present time. Volume 5.

© Ella W. Avery, New Port Richey, Fla., as the widow of the author. R 40727,
Aug. 3, 1936. 64

Babcock, Robert Hall.

Diseases of the heart and arterial system. 3d ed., rev.

© Eleanor B. Coit, Winnetka, 111., as the child of the deceased author. R 48565,
Dec. 2, 1936. 65

Bailey, Henry Christopher.

Colonel Greatheart.

© H. C. Bailey, London, as the author. R 46964, Aug. 27, 1936. 66

Bailey, Liberty Hyde, ed.

Cyclopedia of American agriculture; a popular survey of agricul-

tural conditions, practices and ideals in the United States and Can-
ada, v. 3. Animals.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R 43913, Mar. 21, 1936. 67

Bailey, Middlesex Alfred.

Number primer, by Middlesex A. Bailey and George B. Germann.
© George B. Germann, Brooklyn, as one of the authors. R 48995, Jan. 4,

1937. 68

Baker, George Merrick, ed.

German stories.

© G. M. Baker, Sewanee, Tenn., as the author. R 45266, May 27, 1936. 69

[Baker, Ray Stannard]
The drunkard, by David Grayson [pseud.]

© R. S. Baker, Amherst, Mass., as the author. R 41999, Jan. 10, 1936. 70

Following the color line; an account of negro citizenship in the

American democracy.

© R. S. Baker, Amherst, Mass., as the author. R 41574, Jan. 9, 1936. 71

An old maid, by David Gravson IpseudA (hi The American maga-
zine. Dec. 1908)

t R S. Baker, Amherst, Mass., as the author. R 42001. Jan. 10, 1936. 72

Baldwin, Charles Wickliffe.

Geography of the Hawaiian islands.

© C. W. Baldwin, Palo Alto, Calif., as the author. R 42473, Jan. 17, 1936. 73
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Baldwin, Edward Chauncey, ed.

English poems, edited by Edward Chauncey Baldwin and Harrv
G. Paul.

© E. C. Baldwin and Harry G. Paul, Urbana, 111., as the authors, ft 41566,
Jan. 4, 1936. 74

Banks, Louis Albert.

Sermons which have won souls.

© Florence Aiken Banks, Roseburg, Or., as the widow of the author. R 44047,
Mar. 28, 1936. 75

Bannerman, Helen.

The story of little black Quasha.

© H. Bannerman, Edinburgh, as the author. R 44870, Apr. 30, 1936. 76

Barbour, Ralph Henry.
Double play.

>© R. H. Barbour, Tampa, Fla., as the author. R 48563, Dec. 2, 1936. 77

Barclay, Mrs. Florence Louisa (Charlesworth)
The rosary.

© Angela Stella Mary Whitcombe, Stone, nr. Aylesbury, Buckinghamshire,
England, as the child of the deceased author. R 48006, Nov. 5, 1936. 78

The wheels of time.

© Ursula Margaret Thomas, Epsom, Surrey, England, as the child of the de-
ceased author. R 45867, June 19, 1936. 79

Barker, Mrs. Elsa.

The son of Mary Bethel.

© E. Barker, New York, as the. author. R 47358, Sept. 18, 1936. 80

Barrett, Mrs. Katharine Ruth (Ellis)

The Wide awake girls, by Katharine Ruth Ellis.

© Katharine Ellis Barrett, Cornish, N. H., as the author. R 42664, Jan. 31,

1936. 81

Barton, George.

Adventures of the world's greatest detectives.

© G. Barton, Philadelphia, as the author. R 46808, Aug. 11, 1936. 82

Great cases of the world's greatest detectives.

© G. Barton, Philadelphia, as the author. R 41355, Jan. 3, 1936. 83

Barton, George Aaron.
A critical and exegetical commentary on the book of Ecclesiastes.

© G. A. Barton, Philadelphia, as the author. R 44469, Apr. 10, 1936. 84

Baum, Lyman Frank.
Baum's American fairy tales.

© Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R 45079,

May 16, 1936. 85

Dorothy and the wizard in Oz.

© Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R 44119.

Mar. 25, 1936. 86
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Beach, Edward Latimer.

An Annapolis youngster.

© E. L. Beach, Palo Alto, Calif., as the author. R 44225, Apr. 7, 1936. 87

Beard, Lina.

Home mission handicraft, by Lina and Adelia B. Beard.

© Gladvs Beard, Suffern, N. Y., as the next of kin of the authors, who are not

living. It 48327, Nov. 10, 1986. 88

Beck, Amanda Kathryn.
A reference hand-book for nurses. 2d ed.

© A. K. Beck, Chicago, as the author. R 46701, Aug. 7, 1936. 89

Beer, George Louis.

The origins of the British colonial system, 1578-1G60.

© Edith C. Beer, New York, as the widow of the author. R 46051, June 26, 1936.

90

Bell, John Joy.

Thou fool

!

© Helen Robertson Bell, Old Aberdeen, Scotland, as the widow of the author.
R 41834, Jan. 14, 1936. 91

Bender's lawyers' diary and directory for the state of New York,

1909. From January 1, 1909, to February 1, 1910. 18th yr.

© Matthew Bender & co., inc., Albany, as the proprietor. R 41923, Jan.

9, 1936. 92

Benson, Edward Frederic.

The blotting book.

© E. F. Benson, London, as the author. R 41447, Jan. 7, 1936. 93

The climber.

© E. F. Benson, London, as the author. R 41841, Jan. 8, 1936. 94

The fascinating Mrs. Halton.

© E. F. Benson, London, as the author. R 43301, Feb. 29, 1936. 95

The Osbornes. Instalments 1-3.

© E. F. Benson, London, as the author. R 47984, Sept. 15, 1936. 96

Beveridge, Albert Jeremiah.
The meaning of the times and other speeches.

© Catherine Beveridge, Indianapolis, as the widow of the author. R 44120,
Mar. 30, 1936. 97

Bianchi, Mrs. Martha Gilbert (Dickinson)
The cuckoo's nest.

© Martha Dickinson Bianchi, Amherst, Mass., as the author. R 46084, Julv
2. 1936. 98
A modern Prometheus.

© Martha Dickinson Bianchi, Amherst. Mass., as the author. R 42660, Jan. 31,

1936. 99

Bible. O. T. Selections. English.

Old Testament narratives; selected and edited by George Henry
Xettleton.

© George Henry Nettleton, New Haven, as the author of the editing. R 45925,
June 23. 1936. ](K)
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Bible. N. T. Acts. English. 1908.

Acts, the second volume of Luke's work on the beginnings of Chris-
tianity, with interpretative comment, by George Holley Gilbert.

© George H. Gilbert, Ardrnore, Pa., as the child of the deceased author. R 46073,
June 26, 1936. 101

Bible. .V. T. Hebrews. English. 1908.

The Epistle to the Hebrews, by Edgar J. Goodspeed.

© Edgar J. Goodspeed, Chicago, as the author of the editing. R 46069, June
26, 1936. 102

Bickham, Warren Stone.

A text-book of operative surgery. 3d ed., greatly enl.

© W. S. Bickham, New York, as the author. R 47327, Sept. 19, 1936. 103

Bierwirth, Heinrich Conrad.
Beginning German; a series of lessons with an abstract of gram-

mar. 2d ed., rev. & enl.

© H. C. Bierwirth, Cambridge, Mass., as the author. R 46824, Aug. 15, 1936. 104

Billings, Frank, ed.

Diseases of the digestive system, edited by Frank Billings. An au-

thorized translation from "Die deutsche klinik" under the general

editorial supervision of Julius L. Salinger.

© Margaret Billings Nichols, Chicago, as the child of the deceased author.
R 43930, Mar. 21, 1936. 105

Bindloss, Harold.

By right of purchase.

© H. Bindloss, Carlisle, England, as the author. R 41907, Jan. 9, 1936. 106

Lorimer of the Northwest.

© H. Bindloss, Burgh, Carlisle, England, as the author. R 48448, Nov. 24, 1936.

107

Bishop, William George.

A short course in business training for normal schools, high schools,

common schools, teachers and independent students.

© Ethol Langdon Bishop, Lincoln, as the widow of the author, and Frank
Everett Bishop, Lincoln, as the child of the deceased author. R 44208, Mar.
23, 1936. 108

Blackwood, Algernon.
The education of Uncle Paul.

© A. Blackwood, London, as the author. R 48471, Nov. 27, 1936, 109

Blake, James Vila.

James Vila Blake as poet ; being a brief appreciation of his work,
with representative selections from his various books of verse, by
Amelia Hughes.
© Clara Amelia Hughes, Long Beach, Calif., as the author of the editing. R

41908, Jan. 11, 1908. 110

Blake, Katharine Evans.
The stuff of a man.

© K. E. Blake, Minneapolis, as the author. R 42623, Feb. 10, 1936. Ill
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[Bland, Edith Nesbit]

Daphne in Fitzroy Street, by E. Nesbit.

© Mary Iris Philips, London, and Paul Cyril Bland, Croydon, Surrey, England.
as the children of the deceased author. R 4sr>i7, Nov. 28, 1936. 112

The house with no address, by E. Nesbit.

© Mary Iris Philips. London, and Paul Cyril Bland, Croydon, Surrey. England,
as the children of the deceased author. R 48518, Nov. lis, P.K56. II.",

Bliss, William Dwight Porter, ed.

The new encyclopedia of social reform, edited by William D. P.
Bliss and Rudolph M. Binder, with the cooperation of many special-

ists. New ed.

© Funk & Wagnalls CO., New York, as the proprietor. R 4274C. Feb; 1. 1936, 114

Boiles, Albert Sidney.

Every man's lawyer, being a new edition of "The home library of

law." v. 1-3.

© A. S. Boiles. Williamstown, Mass., as the author. R 41836, Jan. 8, 1936. 113

Bordwell, Percy.

The law of war between belligerents; a histoiy and commentary.

© P. Bordwell, % Iowa State university, Iowa City. la., as the author. It 41953,
Jan. 13, 1936. 116

Bowen, Marjorie, pseud.

The sword decides; a chronicle of a queen in the dark ages, founded
on the story of Giovanna of Xaples.

© Gahrielle Margaret Long, Richmond, Surrey, England, as the author. It 41851,
Jan. 14. 1936. 117

Bozel, E. Haydon.
Official moving picture guide and directory, no. 1, 1909-1910. Of-

ficial ed.

© E. H. Bozel, Petersburg, Va.. as the author. R 44033, Mar. 25, 1936. 118

Special features on the adyance contents of the 1909-1910 official

moving picture guide and directory, no. 1.

© E. H. Bozel. Petersburg, Va.. as the author. R 44034, Mar. 2."), 1936. 119

[Brady, Cyrus Townsend]
By wild waves tossed; an ocean love story, by Captain Jack Brand

[pseud.]

© Katharine M. Brady, New York, as the child of the deceased author. R 41831,

Jan. 14, 1936 120

Braun, Isadore.

Az angol-magyar tanito es iskolaja, by Izidor Braun.

© I. Braun. Cleveland, as the author. R 4.")184. May 19, 1936. 121

Breasted, James Henry.
A history of the ancient Egyptians.

© Imogen Breasted, Chicago, as the widow of the author. R 44920, May 4, 1936.
122
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Breed, Charles Blaney.

The principles and practice of surveying. Volume 1. Elementary
surveying. 3d ed. By Charles B. Breed and George L. Hosmer.
© Charles B. Breed, Newton, Mass., as one of the authors, and Lucy H. Hosmer,
Woburn, Mass., as the widow of the other author. R 42919, Feb. 20, 1936. 123

Brown, Abbie Farwell.

Tales of the red children, by Abbie Farwell Brown & James Mackin-
tosh Bell.

© Vera M. Bell, Toronto, as the widow of one of the authors. R 48479, Nov. 25,

1936. 124

Brown, Alice.

The story of Thyrza.

© A. Brown, Boston, as the author. R 48428, Nov. 19. 1936. 125

Brown, Mrs. Demetra (Vaka)
Haremlik ; some pages from the life of Turkish women, by Demetra

Vaka (Mrs. Kenneth Brown)
© Demetra Kenneth Brown. Chicago, as the author. R 48422, Nov. 19, 1936.

126

Brudno, Ezra Selig.

The tether.

© Ezra Brudno, Cleveland, as the author. R 43590, Mar. 10. 1936. 127

Bryce, Catherine Turner.

The child-lore dramatic reader.

© C. T. Bryce, Pasadena, as the author. R 47828, Oct. 14, 1936. 128

Bryce, James.
Hindrances to good citizenship.

© Elizabeth Marion Ashton Bryce, London, as the widow of the author.
R 48762, Dec. 16, 1936. 129

[Billow, Frau Babette (Eberty) von]
Fritz auf ferien, von Hans Arnold [pseud.] Edited with notes

and vocabulary by May Thomas.
© May Thomas, Green Bay, Wis., as the author of the editing. R 42471, Jan.

17, 1936. 130

Bunte, John.
Gyroscopic theory of the mechanical part of nature.

© Cleo M. Chenoweth, Portsmouth, Va., as the next of kin of the author, who is

not living. R 47725, Oct. 15, 1936. 131

Bunyan, John.
The pilgrims progress by John Bunyan every child can read,

edited by Rev. Jesse Lyman Hurlbut.

© Charles Chase Hurlbut. Old Chatham. N. Y., as the child of the deceased
author. R 46869, Aug. 11, 1936. 132

Burdick, Francis Marion, ed.

The Uniform sales act of 1908. with annotations by Francis M.
Burdick.

© Anna V. E. Burdick, De Ruvter, X. Y., as the child of the deceased author.
R 44217, Apr. 6, 1936, 133
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Burnett, Mrs. Frances (Hodgson)
The Good wolf.

© Vivian Burnett. Plandome, L. I., N. Y., as the child of the deceased author.

R 44216, Apr. 1, 1936. 134

Burnham, Mrs. Clara Louise (Root)

The leaven of love.

© Mary K. Kern. Carmel, Calif., as the next of kin of the author, who is not

living. R 42389. Jan. 22, 1936. 135

The quest flower.

© Mary R. Kern. Carmel, Calif., as the next of kin of the anther, who is not
living. R 42388, Jan. 22, 1936. 136

Burns, James Aloysius.

The Catholic school system in the United States; its principles.

origin, and establishment.

© J. A. Burns, Norte Dame, Inch, as the author. R 43954, Mar. 9, 1936. 137

Burt, Mary Elizabeth, ed.

Poems every child should know. School ed. 3 v.

© Gilhert P. Brown, Englewood Cliffs, N. J., as the executor. R 48650, Dec.
9. 1936. 138

Prose that every child should know.

© Joseph Cook, Port Lee, N. J., as the executor. R 41852, Jan. 14, 1936. 139

Burton, Charles Pierce.

The Bob's cave boys.

© C. P. Burton, Aurora, 111., as the author. R 45268, May. 27, 1936. 140

Butler, Ellis Parker.

Getting- rid of Fluff. (In Harper's monthly magazine, v. 117, no.

699, August, 1908)

© E. P. Butler, Flushing, L. I., N. Y., as the author. R 41993, Jan. 7, 1936. 141

Just like a cat. (In Cosmopolitan magazine, v. 46, no. 3, Feb.,

1909)

© E. P. Butler, Flushing, L. I., N. Y., as the author. R 41995, Jan. 9, 1936. 142

Mike Flannery on duty and off.

© E. P. Butler, Housatonic, Mass., as the author. R 47820, Oct. 15, 1936. 143

Mr. Billings' pockets. (In Saturday evening post, v. 181, no. 39,
Mar. 27. 1909)

© E. P. Butler, Housatonic, Mass., as the author. R 47815, Oct. 15, 1936. 144

Our first burglar. (In Everybody's magazine, v. 20. no. 2, Feb.,

1909)

© E. P. Butler, Housatonic Mass.. as the anther. R 47X17, Oct. 15, 1936. 145

That pup.

© E. P. Butler, Flushing, L. I., X. Y., as the author. R 41448, Jan. 7, 1936. 140

The thin Santa Claus.

© E. P. Butler, Housatonic. Mass., as the author. R 47M3. Oct. 15, 1930. 147
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Butler, Glentworth Reeve.
The diagnostics of internal medicine.

© Antoinette Willson Butler, New Haven, as the widow of the author. R
48564, Dec. 2, 1936. 148

Butler, Nicholas Murray.
The American as he is.

© N. M. Butler, New York, as the author. R 48340, Nov. 21, 1936, 149

Philosophy.

© N. M. Butler, New York, as the author. R 41954, Jan. 14, 1936. 150

Cabell, James Branch.
Chivalry.

© J. B. Cabell, Richmond, as the author. R 47789, Oct. 23, 1936. 151

The cords of vanity.

© J. B. Cabell, Richmond, as the author. R 47464, Oct. 3, 1936. 152

Cabot, Richard Clarke, ed.

Diseases of metabolism and of the blood, animal parasites, toxicol-

ogy, edited by Richard C. Cabot. An authorized translation from
"Die deutsche klinik" under the general editorial supervision of

Julius L. Salinger, m. d. (Modern clinical medicine)

© R. C. Cabot, Cambridge, Mass., as one of the authors. R 48474, Nov. 25, 1936.

153

Caffin, Charles Henry.
The appreciation of the drama.

© Caroline Caffin, Milbrae, Calif., as the widow of the author. R 42502, Jan.

27, 1936. 154

A child's guide to pictures.

© Caroline Caffin, Milbrae, Calif., as the widow of the author. It 42499, Jan.
27, 1936. 155

Cahill, Eanna Dee Dooling1

.

Were you born in April ?

© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48139, Nov. 10, 1936. 156

Were you born in August?
© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48143, Nov. 10, 1936. 157

Were you born in December?
© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48147, Nov. 10, 1936. 158

Were you born in February?

© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48137, Nov. 10, 1936. 159

Were you born in January?
© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 4S136, Nov. 10, 1936. 160

Were you born in July?

© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48142, Nov. 10, 1936. 161

Were you born in June?
© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48141, Nov. 10, 1936. 162

Were you born in March?
© H. D. D. Cahill, New York, as the author. R 48138, Nov. 10, 1936. 163

Were you born in May?
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© II. D. D. Cahill, New York, as the author. It 4S140. Nov. 10, 1936. 164

Were you born in November?

© H. D. D. Cahill, Now York, as the author. R 4814$ Nov. 10, 1936. 165

Were yon horn in October?

© II. I). D. Cahill. New York, as the author. II 48145, Nov. 10. 1936. 106

Were yon born in September?

© II. I). D. Cahill. New York, as the author. R 48144, Nov. 10, 1936. 167

Caine, Sir Hall.

My story.

© G. R. Hall Caine and Desmond Hall Caine, London, as the children of the

deceased author. R 4:
>

,

<
.>:

>

><;, Mar. 21, 1936. 108

The white Christ (The white prophet) pts. 3-4.

© 6. It. Hall Caine and Desmond Hall Caine, London, as the children of the

deceased author. R 43938, 43937, each Mar. 21, 1936. 169.170

Part 5.

© G. R. Hall Caine and Desmond Hall Caine. London, as the children of the
deceased author. R 4:5927, Mar. 21, 1936. 171

The white Prophet.

© G. I{. Hall Caine and Dewart Hall Caine, London, as the children of the
deceased author. It 48920, Jan. 6, 1937. 172

The Cambridge history of English literature, edited by A. W. Ward
and A. R. Waller, v. 2. The end of the middle ages.

© G. P. Putnam's sons, New York, as the proprietors. It 43921, Mar. 21, 1936.

173

Campbell, Reau.
Campbell's new revised complete guide and descriptive book of

Mexico.

© Maie Campbell, Mexico, D. F., Mexico, as the child of the deceased author.
R 478S9, Oct. 21, 1936. 174

Canby, Henry Seidel.

The short story in English.

© II. S. Canby, Hamden, Conn., as the author. R 47454. Sept. 30, 1936. 1~-

Carman, Bliss.

The making of personality.

© Mary Perry King, New Canaan, Conn., as the executrix. It 43391, Mar. 7,

1936. 176

Carnegie, Andrew.
My experience with and views upon the tariff. {In The Century

illustrated monthly magazine, Christmas no., 1908)

© Louise W. Carnegie, New York, as the widow of the author. R 42365, Jan. 4,

1936. 177

Problems of to-day: wealth, labor, socialism.

© Louise W. Carnegie, New York, as the widow of the author. It 41575, Jan.
4, 1936. 178
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Carpenter, Frank George.

How the world is clothed.

© Frances Carpenter Huntington, Washington, as the child of the deceased
author. R 42476, Jan. 17, 1936. 179

Carruth, William Herbert.

Each in his own tongue, and other poems.

© Katharine M. Carruth, Palo Alto, Calif., as the widow of the author. R
48664, Dec. 9, 1936. 180

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
Flower o' the orange, and other tales of bygone days, by Agnes and

Egerton Castle.

© Marie Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased au-
thors. R 42061, Jan. 22, 1936. 181

A house of care, by Agnes and Egerton Castle.

© Marie Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased
authors. R 41856, Jan. 11, 1936. 182

Moon's gibbet, by Agnes & Egerton Castle.

© Marie Louise Antoine de Meeus. Auderghem, Belgium, as the child of the
deceased authors. R 48014, Oct. 29, 1936. 183

The rape of the beau, by Agnes and Egerton Castle.

© Marie Louise Antoine de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the de-
ceased authors. R 46082, June 27, 1936. 184

Gather, Willa Sibert.

Enchanted bluff. (In Harper's monthly magazine, v. 118, no. 707,

April, 1909)

© W. S. Gather, New York, as the author. R 45445, June 2, 1936. 185

Fides, spes. (In McClure's magazine, v. 32, no. 4, February, 1909)

© W. S. Gather, New York, as the author. R 45446, June 2, 1936. 186

Grandmither, think not I forget. (In McClure's magazine, v. 32
?

no. 6, April, 1909)

© W. S. Gather, New York, as the author. R 45447, June 2, 1936. 187

On the Gull's road. (In McClure's magazine, v. 32, no. 2, Decem-
ber, 1908)

© W. S. Cather, New York, as the author. R 42753, Jan. 31, 1936, 188

Palatine. (In McClure's magazine, v. 32, no. 2, June, 1909)

© W. S. Gather, New York, as the proprietor. R 45444, June 2, 1936. 189

Tavern. (In McClure's magazine, v. 31, no. 4, August, 1908)

© W. S. Gather, New York, as the author. R 42752, Jan. 21, 1936. 190

Cervantes Saavedra, Miguel de.

Selections from Don Quijote; edited with notes and vocabulary by
J. D. M. Ford.

© J. D. M. Ford, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R 45369, May
29, 1936. 191

Chamberlain, Esther.

The coast of chance, by Esther and Lucia Chamberlain.

© E. Chamberlain and Lucia Chamberlain, New York, as the authors. R 44122,

Mar. 30, 1936. 192
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Chamberlain, James Franklin.

How Ave travel; a geographical reader.

© J. F. Chamberlain, Pasadena, as the author. R 43915, Mar. 21. 193G. 193

Chamberlin, Thomas Chrowder.
A college text-book of geology, by Thomas C. Chamberlin and

Kollin D. Salisbury.

© Rollin T. Chamberlin, Chicago, and Celia A. Salisbury, Denver, as the chil-

dren of the deceased authors. It 46878, Aug. 15, 1936. 194

Chambers, Robert William.
The danger mark.

© Elsie M. Chambers, Broadalbin. N. Y., as the widow of the author. R 43935,

Mar. 21. 1936. 195

Hide and seek in forest-land.

© Elsie M. Chambers, Broadalbin, N. Y., as the widow of the author. It 46389.
July 14, 1936. 196

Special messenger.

© Elsie M. Chambers, Broadalbin, N. Y., as the widow of the author. R 43934,

Mar. 21. 1936. 197

Chandler, Walter Marion.
The trial of Jesus from a lawyer's standpoint. 2 v.

© Chase national bank of the citv of New York, New York, as the executor.
R 45839, June 15. 1936. 198

Channing, Edward.
A history of the United States. Volume 2. A century of colonial

history, 1660-1760.

© Alice Channing. Brighton, Mass., and Elizabeth C. Fuller, Dedham. Mass., as
the children of the deceased author. R 46052, June 26, 1936. 199

Chester, George Randolph.
Get-rich-quick Wallingford.

© Lillian Chester, St. Petersburg, Fla., or c/o F. W. Fielding, New York, as the
widow of the author. It 41350, Jan. 2, 1936. 200

[Childs, Mrs. Eleanor Stuart (Patterson)]

The postscript, by Eleanor Stuart [pseud.]

© Eleanor Stuart Childs, New York, as the author. R 42566, Feb. 3, 1936. 201

Clarke, Eliot Channing.
Astronomy from a dipper. With charts.

© Elizabeth L. Ware, James F. Clarke, Boston, and Susan L. Clarke, c/o Mr.
Ingersoll Bowditch, Boston, as the children of the deceased author. R 48415,

' Nov. 19, 1936. 202

Clarke, Helen Archibald.

Browning's England; a study of English life in Browning's verse.

© Charlotte E. Porter, Boston, as the executrix. R 41854, Jan. 16, 1936. 203

A child's guide to mythology.

© Charlotte E. Porter, Boston, as the executrix. It 41860, Jan. 16, 1936. un-4

Coffin, Joseph George.
Vector analysis. 1st ed.

© J. G. Coffin, Garden City. L. I.. N. Y.. as the author. R 48469, Nov. 20, 1936.
205
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Cole, William Morse.
Accounts; their construction and interpretation for business men

and students of affairs.

© William Morse Cole, Boston, as the author. R 45828, June 10, 1936. 206

Collier, William Miller.

The law and practice in bankruptcy under the National bankruptcy
act of 1898, by Wm. Miller Collier. 4th ed. by William H. Hotchkiss.
7th ed., rev. and enl., with amendments and decisions to date, by Frank
B. Gilbert.

© Archibald H. Gilbert, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R 48019, Oct. 30, 1936. 207

Colvin, Fred Herbert.

American machinists' handbook and dictionary of shop terms, by
Fred H. Colvin and Frank A. Stanley.

© F. H. Colvin, New York, and Frank A. Stanley, San Francisco, as the authors.
R 43048, Feb. 26, 1936. 208

Comfort, Benjamin Freeman.
Arnold's tempter.

© B. F. Comfort, Detroit, as the author. R 44485, Apr. 10, 1936. 209

Connolly, James Brendan.
An Olympic victor.

© J. B. Connolly, Chestnut Hill, Mass., as the author. R 46788, July 14, 1936.
210

Conrad, Joseph.
II conde. (In Hampton's magazine, v. 22, no. 2, Feb., 1909)

© Jessie Conrad, London, as the widow of the author. R 47816, Oct. 15, 1936.

211

Cook, Albert Stanburrough, ed.

A concordance to the English poems of Thomas Gray; edited by
Albert S. Cook.

© Elizabeth M. Cook, New Haven, as the widow of the author. R 47738, Oct.

10, 1936. 212

Cooley, Mrs. Alice (Woodworth)
The new Webster-Cooley course in English, by Alice Woodworth

Cooley and W. F. Webster. lst-2d books.

© William F. Webster, Minneapolis, as one of the authors, and Harriet Phoebe
Gordon, Minneapolis, as the next of kin of the other author, who is not living.

R 48409, 4S406, each Nov. 19, 1936. 213, 214

Coolidge, Archibald Gary.

The United States as a world power.

© John F. Moors, Boston, as the executor. R 42655, Feb. 12, 1936. 215

Copping", Harold.

The gospel in the Old Testament ; a series of twenty-four original

drawings.

© Ernest Noel Copping and John Clarence Copping, London, as the children of

the deceased author. R 47328, Sept. 18, 1930. 216
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Copus, John Edwin.
The son of Siro ; a story of Lazarus.

© Samuel H. Horine, St. Louis, as the executor. R 43951. Mar. 9, 1936. 217

Corelli, Marie.

Holy orders.

© Bertha Vvver, Stratford-on-Avon. England, and Alexander Strahan Watt.

London, as the executors. R 46113. July 9, 1930. 218

Costigan, George Purcell.

Handbook on American mining law.

© Maud W. Costigan, Berkeley, Calif., as the widow of the author. R 42170,

Jan. 9, 193ft 219

Crane, TJtley Edwin.
Commercial law for business men.

© U. E. Crane, Philadelphia, as the author. R 43596. Mar. 17. 1936. 220

Crawford, Caroline.

Folk dances and games.

© 0. Crawford, Fairhope, Ala., as the author. R 41491, Jan. 4, 1936. 221

Crawford, Francis Marion.
Stradella.

© Elizabeth Tpmasetti, London, as the widow of the author, Eleanor Rocca,
Naples, Bertram Marion Crawford, Monte Carlo, Monaco, Clare Marion Craw-
ford, Rome, and Noreen M. Crosfield, London, as the children of the deceased
author. R 42653, Feb. 15, 1936. 222

Crew, Henry.
General physics.

© H. Crew, Evanston, 111., as the author. R 43903, Mar. 21. 1936. 223

Crile, George Washington.
Hemorrhage and transfusion ; an experimental and clinical research.

© G. W. Crile, Cleveland, as the author. R 43928, Mar. 21, 1935. 224

Crockett, Samuel Rutherford.

Red cap adventures, being the second series of Red cap tales stolen

from the treasure chest of the Wizard of the North.

© M. Rutherford Crockett, York, England, as the child of the deceased author.
R 46045. June 26, 1936. 225

Crothers, Samuel McChord.
By the Christmas fire.

© Louise M. Crothers, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R 45s:'»4.

June 10. 193ft 226

Crouzet, Paul.

Grammaire franchise, simple et complete, pour toutes les classes

(garcons et filles) par P. Crouzet, G. Berthet et M. Galliot.

© P. Crouzet, Paris, Maurice Galliot. Neuilly, France, as two of the authors,
and Blanche Berthet. Paris, as the widow of the other author. R 4Ss<>7,

Dec. 2, 1936. 227
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Cubberley, Ellwood Patterson.

Changing conceptions of education.

© B. P. Cubberley, Stanford University, Calif., as the author. R 48414, Nov.
19, 193G. 228

Cullen, Thomas Stephen.

Adenomyoma of the uterus.

© T. S. Cullen, Baltimore, as the author. R 44977, May 7, 1936. 229

Cummings, Horace Hall.

Nature study by grades ; teachers' book for primary grades.

© H. H. Cummings, Salt Lake City, as the author. R 42478, Jan. 17, 1936. 230

Curtin, Jeremiah.
The Mongols in Russia.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R 42942,
Feb. 20, 1936. 231

Curtis, Henry Holbrook.
Voice building and tone placing, showing a new method of relieving

injured vocal cords by tone exercises. 3d ed.

© Marjorie Chadbourne, New York, as the child of the deceased author. R
43931, Mar. 21, 1936. 232

Cutten, George Barton.

The psychological phenomena of Christianity.

© G. B. Cutten, Hamilton, N. Y., as the author. R 47832, Oct. 15, 1936, 233

Cutting, Mrs. Mary Stewart (Doubleday)
The wayfarers.

© Amy Cutting and Ulysses Cutting, East Orange, N. J., as the children of the
deceased author. R 41833, Jan. 14, 1936. 234

Cyclopedia of law and procedure.

Cyc. annotations to C}7clopedia of law and procedure, 1-30 eye.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R 44793, Apr. 8, 1936.

235

Cyclopedia of law and procedure, v. 30.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R 42167, Jan. 9, 1936.

236

v. 31.j —
© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R 46307, 46306, each

July 8, 1936. 237, 238

Cyclopedia of law and procedure. Popular ed. William Mack,
editor-in-chief. Books 1-6.

© William Mack, Brooklyn, as the author of the editing. R 44786-44791, each
Apr. 8, 1936, 239-244

Book 7.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R 47950, Oct. 29, 1936.

245

The cyclopedic digest for Illinois, v. 10. Abandonment to Land
warrants.

© Callaghan & co., Chicago, as the proprietor. R 42570, Jan. 13, 1936. 246
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Da Costa, John Chalmers.
Principles and practice of physical diagnosis.

© Jean V. N. Da Costa. Chestnut Hill, Pa., as the child of the deceased author.

R 47735, Oct. 12, 1986. 247

Dahlgren, Ulric.

A text-book of the principles of animal histology, by Ulric Dahl-
gren and William A. Kepnei*.

© U. Dahlgren, Princeton, N. J., and William A. Kepner, University, Va., as
the authors. R 43914, .Mar. 21, 1936. 248

Daniel, John Franklin.

Animal life of Malaysia.

© J. F. Daniel, Berkeley, Calif., as the author. R 45078, May 16, 1936. 249

Dante Alighieri.

La divina commedia, by Dante Alighieri, edited and annotated
by C. H. Grandgent. v. 1. Inferno.

© C. H. Grandgent, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R 45370,
May 29, 1936. 250

Daudet, Ernest.

La police politique sous la restauration.

© Georges Daubet, Paris, as the child of the deceased author. R 48551, Dec.
2, 1936. 251

Davis, Charles Thornton.
Massachusetts Land court decisions 1898-1908.

© C. T. Davis, Marblehead, Mass., as the author. R 46694, July 1, 1936. 252

Davis, Edward P.

Obstetric and gynecologic nursing. 3d ed., thoroughly rev.

© E. P. Davis, Germantown, Pa., as the author. R 41794, Jan. 13, 1936. 253

Davis, Richard Harding'.

The amateur. (In The Saturday evening post, v. 182. no. 15,

October 9, 1909)

© Hope Harding Davis Kehrig, % City bank farmers trust CO., Brooklyn, as the
child of the deceased author. R 43007, Feb. 26, 1986. 254

A charmed life. (In Scribner's magazine, v. 46, no. 5, Nov., 1909)

© Hope Harding Davis Kehrig, % City bank farmers trust CO., Brooklyn, as the
child of the deceased author. R 47952, Nov. 2, 1936. 255

Playing the drama. (In Colliers, v. 42. no. 26)

© Hope Harding Davis Kehrig. % City bank farmers trust co., Brooklyn, as the
child of the deceased author. R 43964, Mar. 23, 1936. 256

The white mice.

© Hope Harding Davis Kehrig, % City bank fanners trust co.. Brooklyn, as the
child of the deceased author. R 451U4, May 13. 1936. 257

Dearmer, Mabel (White) "Mrs. Percy Dearmer."
The sisters, by Mrs. Percy Dearmer.

© Percy Dearmer, London, as the widower of the author. R 43258, Mar. 3,

1936. 258
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De La Pasture, Elizabeth (Bonham) "Mrs. Henry De La
Pasture."

Catherine's child, by Mrs. Henry De La Pasture.

© Elizabeth Lydia Rosabelle Clifford, London, as the author. R 43710, Mar.
19, 1936. 259

The grey knight, by Mrs. Henry De La Pasture.

© Elizabeth Lydia Rosabelle Clifford, London, as the author. R 43709, Mar.
19, 1936. 260

De Lee, Joseph Boliver.

Obstetrics for nurses. 3d ed., thoroughly rev. & enl.

© J. B. De Lee, Chicago, as the author. R 45840, June 18, 1936. 261

Dench, Edward Bradford.

Diseases of the ear. 4th end., rev. & enl.

© E. B. Dench, New York, as the author. R 48481, Nov. 25, 1936. 262

Desnoyers, Louis Claude Joseph Florence.

Les mesaventures de Jean-Paul Choppart, par Louis Desnoyers;
edited, with notes, vocabulary, and exercises, by C. Fontaine.

© Laure Fontaine, Antibes A. M., France, as the widow of the author of the
editing. R 45359, May 29, 1936. 263

Dewey, John.
Ethics, by John Dewey and James H. Tufts.

© J. Dewey, New York, and James H. Tufts, Santa Barbara, Calif., as the
authors. R 41328, Dec. 21, 1935. 264

Moral principles in education.

© J. Dewey, New York, as the author. R 48430, Nov. 19, 1936. 265

Dey, Frederic Van Rensselaer.

The affair of the missing bonds.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47882, Oct 8,

1936. 266

The black hand.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47926, Oct. 8,

1936. 267

The black hand nemesis.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47927, Oct. 8,

1936. 268

The case against Judge Bernard.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44317, Apr. 7,

1936. 269

The Castor riddle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47931, Oct. 8,

1936. 270

Castor, the poisoner.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47930, Oct. 8,

1936. 271

The child of the jungle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47861, Oct. 8,

1936. 272
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A dangerous man.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47929, Oct. S,

1936. 273

The dead man in the car.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47935, Oct. 8,

1936. 274

The detective's disappearance.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47855, Oct. 8,

1936. 275

The disappearance of Monsieur Gereaux.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44(555, Apr. 7,

19S& 276

Down to the gravet

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44320, Apr. 7,

1886. 277

.V dream of empire.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47852, Oct. 8,

1936. 278

An elusive knave. (In Street and Smith's New York weekly, v. 64,

no. 33, May 22, 1909—v. 64, no. 43, July 31, 1909)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47911, Oct. 8,

193G. 27!)

A fatal bargain. (In Street and Smith's New York weekly, v. 64,

no. 21, Feb. 27, 1909—v. 64, no. 32, May 15, 1909)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47910, Oct. 8,

1936. 280

The fatal javelin.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44322, Apr. 7,

1936. 281

Four scraps of paper.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47933, Oct. 8,

1936. 282

The ghost of Nick Carter.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44325, Apr. 7,

1936 283

The great diamond syndicate.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47870, Oct. 8,
J9 5G. 284

The green box clue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47885, Oct. 8,

193G. 285

The haunted circus.

© Haryot Holt Dey, Now York, as the widow of the author. R 44G34, Apr. 7,

193G. 286

An heiress to millions.

© Haryot Holt Dey, Now York, as the widow of the author. R 44G52, Apr. 7,

193G. 287

The Hollingsworth puzzle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47879, Oct. 8,

1936. 28S
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Dey, Frederic Van Rensselaer—Continued.
The house of mystery.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44658, Apr. 7,

1936. 289

The house of the yellow door.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47873, Oct. 8,

1936. 290

Li the danger zone. {In Street and Smith's New York weekly, v.

63, no. 37, June 20, 1908, to v. 63, no. 48, Sept, 5, 1908)

© Haryot Holt Dey, New lTork, as the widow of the author. R 42307, Jan. 10,

1936. 291

Kendriek's pledge. {In Street and Smith's New York weekly, v.

64, no. 9, Dec. 5, 1908-v. 64, no. 20, Feb. 20, 1909)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47909, Oct. 8,

1936. 292

The man in the biograph.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44649, Apr. 7,

1936. 293

A masterly trick.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47928, Oct. 8,

1936. 294

A mental mystery.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44519, Apr. 7 r

1936. 295

The message in blue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44513, Apr. 7,

1936. 296

The midnight marauders.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47858, Oct. 8,

1936. 297

A millionaire swindler.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44338, Apr. 7,

1936. 298

A million-dollar hold-up.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44308, Apr. 7,

1936. 299

The money schemers.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. It 44664, Apr. 7,

1936. 300

The moving-picture mystery.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44643, Apr. 7,

1936. 301

The mystery of a hotel room.

© Harvot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47924, Oct. 8,

1936. 302

Nick Carter's master struggle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47936, Oct. 8,

1936. 303

Nick Carter's satanic enemy.

© Harvot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47863, Oct. 8,

1936. 304
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Nick Carter's submarine clue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44311, Apr. 7.

1936. 305

On the trail of Moan.
© Haryot Holt Dey, Now York, as the widow of the author. R 44661. Apr. 7,

1936. 306

Pauline, a mystery.

© Haryot Holt Dey, Now York, as the widow of the author. R 44332, Apr. 7,

1936. 307

The sealed envelope.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44516, Apr. 7,

1936/ 308

The secret of a private room.

© Haryot Holt Dey, Now York, as the widow of the author. R 44522, Apr. 7,

1936. 309

The secret of the mine.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47934, Oct. 8,

1936. 310

A strange bargain.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44637, Apr. 7,

1936. 311

A strange coincidence.

© Haryot Holt Dey, New Yrork, as the widow of the author. R 44329, Apr. 7,

1936. 312

The taxicab mystery.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 48401, Oct. 8,

1936. 313

Three times stolen.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47866, Oct. 8,

1936. 314

The tiger-tamer.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44640, Apr. 7,

1936. 315

The time-lock puzzle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44646, Apr. 7,

1936. 316

A tragedy of the Bowery.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47932, Oct. 8,

1936. 317

The tragedy of the well.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47925, Oct. 8,

1936. 318

The triangle clue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 47876, Oct. 8,

1936. 319

Under the flag of chance.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44314, Apr. 7,

1936. 320
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Dey, Frederic Van Rensselaer—Continued.
The wheel of fate. (In Street and Smith's New York weekly,

v. 63, no. 27, Apr. 11, 1908, to v. 63, no. 37, June 20, 1908)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 42049, Jan. 10,

1936. 321

With life at stake. (In Street and Smith's New York weekly, v. 63,

no. 49, Sept. 12, 1908, to v. 64, no. 8, Nov. 28, 1908)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 42854, Jan. 10,

1936. 322

A woman of plots.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R 44335, Apr. 7 r

1936. 323

Dickens, Charles.

The chimes, as written in the Christmas books by Charles Dickens
;

with illustrations in colour and line by George Alfred Williams.

© Clara Andrews Williams, Kennebunkport. Me., as the widow of the author
of the illustrations. R 42501, Jan. 27, 1936, 324

Dickens' stories about children every child can read, edited by Jesse

Lyman Hurlbut.

© Charles Chase Hurlbut, Old Chatham, N. Y., as the child and executor of the
deceased author. R 46867. Aug. 11, 1936. 325

Dickinson, Edward.
The study of the history of music. Rev. & enl. ed.

© E. Dickinson, Oberlin, O., as the author. R 47907, Oct. 20, 1936. 326

Dickinson, Goldsworthy Lowes.
Justice and liberty, a political dialogue.

© John James Withers, Kenneth Macrae Moir and Henry George Duckworth,
London, as the executors. R 41846, Jan. 11, 1936. 327

Dickinson, Thomas Herbert, ed.

Nineteenth century English prose ; critical essays, edited with intro-

ductions and notes by Thomas H. Dickinson and Frederick W. Roe.

© T. H. Dickinson, Wilton, Conn., and Frederick W. Roe, Madison, Wis., as the
authors. R 42479, Jan. 17, 1936. 328

Digest of decisions of the United States courts reported in vols. 141-
160 of the Federal reporter and in vols. 27-28 of the Supreme court
reporter, v. 7.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51800, Jan. 9, 1936. 329

A digest of the decisions of the courts of Missouri ... to November,
1908. v. 12. Abandonment—Insulting language.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51949, Apr. 8, 1936. 330

v. 13. Insurance-Year.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51952, July 8, 1936. 331

Digest of the United States Supreme court Reports, U. S. vols. 1-

206, L. ed. books 1-51. 6 v.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester. N. Y., as the proprietor. R 45222,
45225, 45226, 45228, 45230, 45233, each May 23, 1936. 332-337
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Dixon, Thomas, jr.

Comrades.

© T. Dixon. NeW York, as the author. R 47983, Oct. 15, 1936. 338

Dobson, Austin.

De libriSj prose & verse.

© Alban Tabor Austin Dobson. London, as the child of the deceased author.
R 47732, Oct 20, 1936. 339

Dorner, Herman Bernard.

Window gardening.

© II. B. Dorner. Crawfordsville. Ind., as the author. R 42021. Feb. 10, 1030.
340

[Doubleday, Mrs. Nellie Blanchan (De Graff)]

The American flower garden, by Neltje Blanchan [pseud.]

© Dorothy Doubleday Babcock and Nelson Doubleday, Oyster Bay, L. I., X. Y.,

as the children of the deceased author. R 47282, Sept. 19, 193G. 341

Douglas-Lithgmv, Robert Alexander.
Dictionary of American-Indian place and proper names in New

England, with many interpretations, etc.

© Alice Douglas-Lithgow, Lexington, Mass.. as the widow of the author. R
4S310, Nov. 25, 1936. 342

[Dowling, Levi H.]

The aquarian Gospel of Jesus the Christ, by Levi [pseud.]

© Leo W. Dowling, Los Angeles, as the child of the deceased author. R 45003,
May 8, 1936. 343

Doyle, Sir Arthur Conan.
The crime of the Congo.

© Jean Conan Doyle, Windlesbam, Crowborough, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49012, Dec. 18, 1930. 344

A discord, being a break in a duet.

© Jean Conan Doyle. Windlesbam. Crowborough. Sussex, England, as the widow
of the author. R 4.1202, May 20, 1930. 345

The home coming.

© Jean Conan Doyle, Windlesbam. Crowborough, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49023, Dec. IS, 1936. 346

The lord of Falconbridge. (In The Strand magazine, Sept., 1909)

© Jean Conan Doyle, Windlesbam. Crowborough, Sussex. England, as the widow
of the author. R 47108, Aug. 25, 1936. 347

Reminiscences of Sherlock Holmes, pt. 2. The adventure of the

Bruce-Part ington plans.

© Jean Conan Doyle, Windlesbam. Crowborough. Sussex, England, as the widow
of the author. R 41858, Jan. 11, 1936. 34s

Some recollections of sport. (In The Strand magazine, Oct., 1909)

© Jean Conan Doyle, Windlesbam. Crowborough. Sussex, England, as the widow
of the author. R 47407. Sept. 23, 1930. 349

Through the magic door.

©Jean Conan Doyle, Windlesbam. Crowborough. Sussex. England, as the widow
of the author. It 433.-..".. Mar. 7. 1986. 350
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Dmmmond, William Henry.
The great fight

;
poems and sketches by William Henry Drummond

;

edited, with a biographical sketch, by Mae Harvey Drummond.
© Mae Harvey Drummond, Montreal, as one of the authors and the widow of the

other author. R 46570, July 16, 1936. 351

Dryden, John.
The poetical works of John Dryden. Cambridge ed.

Half-title : Dryden, by George R. No}T
es.

© George R. Noyes, Berkeley, Calif., as the author. R 48421, Nov. 19, 1936. 352

Dudley, Albertus True.

A full-back afloat.

© A. T. Dudley, Exeter, N. H., as the author. R 43594, Mar. 17, 1936. 353

Duggar, John Frederick.

Agriculture for southern schools.

© J. F. Duggar, Auburn, Ala., as the author. R 43916, Mar. 21, 1936. 354

Dummelow, John Roberts, ed.

A commentary on the Holy Bible, by various authors ; edited by the

Rev. John R. Dummelow.
© J. R. Dummelow, London, as the author. R 46074, June 26, 1936. 355

Complete in one volume.

© J. R. Dummelow, London, as the author. R 46075, June 26, 1936. 356

Duncan, Frances.

When mother lets us garden.

© Frances Duncan Manning, Claremont, Calif., as the author. R 46967, Aug.
20, 1936. 357

[Dunton, Edith Kellogg]
Betty Wales, b. a.

; a story for girls, by Margaret Warde [pseud.]

© E. K. Dunton, Rutland, Vt., as the author. R 44221, Apr. 7, 1936. 358

Earhart, Lida Belle.

Teaching children to study.

© L.'B. Earhart, Washington, as the author. R 4842.0, Nov. 19, 1936. 359

Earl, John Prescott.

On the school team.

© Beth Bradford Gilchrist, Rutland, Vt, as the author, R 44227, Apr. 7, 1936.

360

Eddy, Mrs. Mary (Baker)
An amended by-law, article vi, sect. 2. Executive members' meet-

ings. (In Christian science sentinel, v. 10, no. 41, June 13, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44368, Apr. 3, 1936. 361

An amended by-law, article xix, sec. 1. Soloist and organist. (In
Christian science sentinel, v. 10, no. 49, Aug. 8, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44363, Apr. 3, 1936. 362
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Amended by-law, article xx, sect. 14. Joining another society.

(In Christian science sentinel, v. 10, no. 40, June 6, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44366, Apr. 3, 1936. 363

Amendment to by-law, art. xn, sec. 1. Annual meetings. (In
Christian science sentinel, v. 10, no. 42, June 20, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44351, Apr. 3, 1936. 364

Amendment to by-law, article xn, sec. 2. Meetings of board of
directors. (In Christian science sentinel, v. 10, no:42, June 20, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44352, Apr. 3, 1936. 365

Amendment to by-law, article xx, sec. 8. No malpractice. (In
Christian science sentinel, v. 10, no. 42, June 20, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44353, Apr. 3, 193&- 366

Christian healing, and The people's idea of God ; sermons delivered
at Boston. 1st ed.

Each sermon has special t.-p.

Stamped on verso of t-p. : Authorized literature of the First church
of Christ, scientist, in Boston, Mass.

Christian healing. 37th edition; The people's idea of God. 32d
edition.

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 42380, 42375, 42381, each Jan. 17, 1936.

367-369

Christian science versus pantheism, and other messages to the
Mother church. 1st ed.

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 42377, Jan. 17, 1936. 370

Class teaching. (In Christian science sentinel, v. 11, no. 39, May
29, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker Eddy. R 46730, Aug. 1, 1936. 371

A correction. (In Christian science sentinel, v. 11, no. 43, June
26, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
_. the estate of Mary Baker Eddy. R 46736, Aug. 1, 1936. 372

Hon. Clarence A. Buskirk's lecture. (In Christian science journal,
v. 25, no. 8, Nov., 1907)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44347, Nov. 2, 1935. 373

Letter in reply to directors' invitation to attend the annual meet-
ing on June 7, 1909. (In Christian science sentinel, v. 11, no. 41,
June 12, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker Eddy. R 46731, Aug. 1, 1936. 374
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Eddy, Mrs. Mary (Baker)—Continued.

Letter in reply to John J. Enneking's letter. (In Christian science

sentinel, v. 10, no. 37, May 16, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44345, Apr. 3, 1936. 375

Letter of July 25, 1908, to beloved student (Ella E. Williams)
relating to her daily drives.

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44362, Apr. 3, 1936. 376

Letter of June 7, 1909, to First church of Christ, scientist, Concord,
1ST. H., "Give yourselves no fear." (In Christian science sentinel,

v. 11, no. 41, June 12, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker Eddy. R 46734, Aug. 1, 1936. 377

Letter to beloved Christian scientists dated June 21, 1908. (In
Christian science sentinel, v. 10, no. 43, June 27, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44355, Apr. 3, 1936. 378

Letter to editor of New York evening journal with heading above
"A tribute to Mrs. Eddy." (In Christian science sentinel, v. 11, no.

42, June 19, 1909)

© Josiah E. 'Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 46735, Aug. 1, 1936. 379-

Letter "To whom it may concern" beginning "I have the pleasure
to report to one and all." (In Christian science sentinel, v. 11, no. 41,

June 12, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker Eddy. R 46733, Aug. 1, 1936. 380

Letter "To whom it may concern" beginning "In view of com-
plaints from the field." (In Christian science sentinel, v. 11, no. 36,

May 8, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker Eddy. R 46728, Aug. 1, 1936. 381

Mrs. Eddy's comment. (In Christian science sentinel, v. 10, no. 40,

June 6, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44367, Apr. 3, 1936. 382

Mrs. Eddy's letter to Judge Clifford P. Smith dated June 24, 1908,

(In Christian science sentinel, v. 10, no. 43, June 27, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44356, Apr. 3, 1936. 383

Mrs. Eddy's own denial that she is ill. (In Christian science
sentinel, v. 10, no. 38, May 23, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 44364, Apr. 3, 1986. 384

Mrs. Eddy's reply of March 6, 1909, to Third church of Christ,
scientist, San Francisco, California. (In Christian science sentinel,
v. 11, no. 28, Mar. 13, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of
the estate of Mary Baker G. Eddy. R 45093, May 13, 1936. 385
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Mrs. Eddy's reply to letter from Alice Farleigh. (In Christian

science sentinel, v. 10, no. 37, May 16, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. It 45173. Apr. 3, 1936. 386

Mrs. Eddy's reply to the churches and societies of Christian science

in Missouri, dated January 5, 1909. (In Christian science sentinel,

v. 11, no. 19, Jan. 9, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. li. 45091, May 13, 1936. 387

Mrs. Eddy's reply to the ushers of the mother church. (In Chris-

tian science sentinel, v. 11, no. 7, October 17, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. It 44527, Apr. 16, 1936. 38S

Mrs. Eddy's reply. Undated reply to letter from First church of

Christ, scientist, Milwaukee, Wisconsin. (In Christian science senti-

nel, v. 11, no. 29, March 20, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. It 45094, May 13, 1936. 389

Mrs. Eddy's thanks. (In Christian science sentinel, v. 11, no. 12,

Nov. 21, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44529, Apr. 16, 1936. 390

The Monitor. (In Christian science sentinel, v. 11. no. 19, January
9, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 45090, May 13, 1936. 391

A new by-law, article viii, sec. 30. No monopoly. (In Christian
science sentinel, v. 10, no. 45, July 11, 1908)

© Josiah E. Fernald. Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44360, Apr. 3, 1936. 392

Xew by-law, article viii, sect. 31. Christian science nurse. (In
Christian science sentinel, v. 11, no. 12, NoV. 21, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44531, Apr. 16. 1936. 393

Xew by-law, article xxii, sect. 13. Agreement required. (In Chris-
tian science sentinel, v. 11, no. 18, Jan. 2, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord. X. H.. as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44532, Apr. 16, 1936. 394

Xew by-law, article xxn, sect. 14. Closed to visitors. (In Christian
science sentinel, v. 11, no. i2, Xov. 21, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, X. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44530, Apr. 16, 1936. 395

Xew by-law, article xxviii, sec. 8. XTumbering the people. (In
Christian science sentinel, v. 10, no. 43, June 27, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord. N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44358, Apr. 3, 1936. 396

2113



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 397 pt. I, n. s., v. 33

Eddy, Mrs. Mary (Baker)—Continued.

New by-law, article xxvin, sec. 16. Communion service. {In Chris-
tian science sentinel, v. 10, no. 43, June 27, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44357, Apr. 3, 1936. 397

A new by-law, art. xxxiv, sec. 5. Circuit lecturer. {In Christian
science sentinel, v. 10, no. 42, June 20, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44350, Apr. 3, 1936. 398

No and yes. 72d ed.

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 42378, Jan. 17, 1936. 399

Nota bene. {<I?i Christian science sentinel, v. 10, no. 37, May 16,

1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44344, Apr. 3, 1936. 400

Notice, announcing that article v of the church by-laws had been
repealed. {In Christian science sentinel, v. 10, no. 45, July 11, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44361, Apr. 3, 1936. 401

Notice followed by an amended by-law, article xxin, sect. 10. No
interference. {In Christian science sentinel, v. 11, no. 38, May 22,

1909)

<© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker Eddy. R 46729, Aug. 1, 1936. 402

Notice to Christian scientists to give daily attention to page 442,

line 30, of Science and health. {In Christian science sentinel, v. 11,

no. 41, June 12, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker Eddy. R 46732, Aug. 1, 1936. 403

Politics. {In Christian science sentinel, v, 11, no. 10, Nov. 7, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H.. as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44528, Apr. 16, 1936. 404

Religious freedom. {In Christian science sentinel, v. 11, no. 33,

Apr. 17, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 45095, May 13, 1936. 405

Hudimental divine science.

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 42379, Jan. 17, 1936. 406

Take notice. {In Christian science sentinel, v. 10, no. 44, July 4,

1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44359, Apr. 3, 1936. 407

Take notice, relating to Gerhardt C. Mars' book "The interpretation

of life." {In Christian science sentinel, v. 10, no. 43, June 27, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44354, Apr. 3, 1936. 408
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To whom it may concern. (In Christian science sentinel, v. 10, no.

37, May 16, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. EL, as the administrator d. b. n. c. t. a. of the

estate of Mary linker G. Eddy. H 44340, Apr. 3, 1936. 409

The triumph of truth over error. (In Christian science journal,

v. 25, no. 8, Nov., 1907)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. II., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the

estate of Mary Baker G. Eddy. R 44348, Nov. 2, 1935. 410

Unity of good. 91st ed.

© Josiah E. Fernald, Concord. N. H., as the administrator d. h. n. c. t. a. of the

estate of Mary Baker G. Eddy. R 42376, Jan. 17, 1936. 411

Universal fellowship. (In Christian science sentinel, v. 10, no. 39,

May 30, 1908)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44349, Apr. 3, 1936. • 412

The way of wisdom. (In Christian science sentinel, v. 11, no. 20,

Jan. 16, 1909)

© Josiah E. Fernald, Concord, N. H., as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. It 45092, May 13, 1936. 413

A word to the wise. (In Christian science sentinel, v. 10, no. 42,

June 20, 1908)

© Josiah E. Eernald, Concord. N. H.. as the administrator d. b. n. c. t. a. of the
estate of Mary Baker G. Eddy. R 44365, Apr. 3, 1936. 414

Edwards, David W.
Up the grade.

© Efhe Edwards Smith, Eagle Rock, Calif., as the child of the deceased author.
R 48761, Dec. 7, 1936. 415

Egan, Maurice Francis.

The wiles of Sexton Maginnis.

© Carmel Egan O'Reilly, Brooklyn, and Patricia Egan Murphy, Washington, as
the children of the deceased author. R 43923, Mar. 21, 1936. 416

Eldridge, George Dyre.

In the potter's house.

© G. D. Eldridge, New York, as the author. R 41824, Jan. 14, 1936. 417

Eliot, Charles William.
Education for efficiency and The new definition of the cultivated

man. (Riverside educational monographs, edited by Henry Suzzallo)

© Samuel A. Eliot, Cambridge, Mass., as the child of the deceased author and
Edith Moore Suzzallo, c/o University national bank, Seattle, as the widow of
the author of the editing. R 48670, Dec. 12, 1936. 418

University administration.

© Samuel A. Eliot, Cambridge. Mass., as the child of the deceased author. R
45831, June 10, 1936. 419

Elliott, Charles Gleason.

Practical farm drainage ; a manual for farmer and student. 2d ed.,

rewritten.

© Herman R. Elliott, Montrose, Col., as the child of the deceased author.
R 41353, Dec. 21, 1935. 420
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Elliott, Mrs. Maud (Howe)
Sun and shadow in Spain, by Maud Howe.

© M. H. Elliott, Newport, R I., as the author. It 42787, Feb. 17, 1936. 421

Ellis, Edward Sylvester.

Alden among the Indians.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46802, Aug. 11, 1936. 422

Alden, the pony express rider.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46803, Aug. 11, 1936. 423

Off the reservation.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46801, Aug. 11, 1936. 424

The round-up.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46799, Aug. 11, 1936. 425

Trailing Geronimo.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46800, Aug. 11, 1936. 426

Upside down.

© Lilliam D. Taylor, Pelham, N. Y., and Miriam S. Hillman, Glenbrook, Conn.,
as the executors. R 46804, Aug. 11, 1936. 427

Ely, Richard Theodore.

Outlines of economics. (Rev. ed.) By Richard T. Ely. Revised
and enlarged by the author and Thomas S. Adams, Max O Lorenz
[and] Allyn A. Young.
© R. T. Ely, Radburn, N. J., as the author. R 46050, June 26, 1936. 428

Emerson, Henry Pendexter.

Words spoken and written; a course in modern English, bk. 2.

Lessons in language, literature and composition.

© Fred Emerson, Lynn, Mass., as the next of kin of the author, who is not
living. R 46041, June 26, 1936. 429

Emerson, Ralph Waldo.
Emerson's earlier poems, edited with introduction and notes, by

Oscar Charles Gallagher.

© Nora M. Gallagher, Calais, Vt., as the widow of the author of the editing.

R 46058, June 26, 1936. 430

The encyclopedia of United States Supreme court reports . . .

Under the editorial supervision of Thomas Johnson Michie. v. 3-6.

© Michie co., Charlottesville, Va., as the proprietor. R 48912, 48913, 48910,

48911, each Dec. 12, 1936. 431-434

Eulenspiegel.

Till Eulenspiegels lustige streiche, selected and edited, with notes,

vocabulary and exercises, by Frederick Betz.

© Frederick Betz, Brooklyn, as the author of the editing. R 45361, May 29,

1936. 435
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Evans, Lawton Bryan.

Elements of English grammar.

© Clement A. Evans, Atlanta, as the child of the deceased author. R 41561,

Jan. 4, 193G. 436

Introductory language lessons.

© Clement A. Evans, Atlanta, as the child of the deceased author. R 41562,

Jan. 4, 1936. 437

The Federal reporter, v. 162-163. Permanent ed. August-Novem-
ber, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51665, 51676, each Jan. 9, 1936.

438, 439

v. 164. Permanent ed. November, 1908-January, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51934, Apr. 8, 1936. 440

The Federal reporter (annotated) v. 165. Permanent ed. Janu-
ary-February, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51948, Apr. 8, 1936. 441

v. 166-167. Permanent ed. March-May, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51957, 51963, each July 8, 1936.

442, 443

v. 168-169. Permanent ed. May-July, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52210, 52211, each Nov. 4, 1936.

444, 445

Fernald, James Champlin.
A working grammar of the English language.

© Nettie C. Fernald, Cincinnati, as the widow of the author. R 45280, May
28, 1936. 446

Field, Louise Maunsell.
Katharine Trevalyan.

© L. M. Field, New York, as the author. R 42565, Feb. 3, 1936. 447

Finck, Henry Theophilus.

Grieg and his music.

© Abbie H. C. Finck, Bethel, Me., as the widow of the author. R 48998, Dec.
15, 1936. 448

Fiske, John.
The meaning of infancy. (Riverside educational monographs, ed-

ited by Henry Suzzallo)

© Edith Moore Suzzallo, % University national bank, Seattle, as the widow of
the author of the editing. R 48435, Nov. 19, 1936. 449

Fitz, George Wells.

Principles of physiology and hygiene.

© Barbara Kent Fitz, New York, as the child of the deceased author. R
41330, Dec. 21, 1935. 450

Fogazzaro, Antonio.
Fogazzaro's Pereat Rochus and Un'idea di Ermes Torranza ; edited

with introduction, notes, and vocabulary, by Alfonso de Salvio.

© Alfonso de Salvio, Providence, as the author of the editing. R 45373, May
29, 1936. 451
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Folwell, William Watts.
Minnesota, the North star state.

© Mary Heywood Folwell, Minneapolis, as the child of the deceased author. R
47193, Sept. 11, 1936. 452

Foote, Edward Milton.

A text-book of minor surgery. 2d ed.

© E. M. Foote, New York, as the author. R 47104, Aug. 29, 1936. 453

Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie.

Daniel Boone, backwoodsman.

© C. H. Forbes Lindsay, New York, as the author. R 46856, Aug. 18, 1936.

454

Forman, Samuel Eagle.

Essentials in civil government.

© S. E. Forman, Washington, as the author. R 42481, Jan. 17, 1936. 455

Foster, Ralph Leete.

Calendar months for 1910, with a little postal information.
[Amendments]
© R. L. Foster, Providence, as the author. R 47386, Sept. 17, 1936. 456

Foster, Roger.

A treatise on federal practice, civil and criminal. 4th ed., rev.

and enl. 3 v.

© Laura M. Fitch, New Rochelle, N. Y., as the widow of the author. R 47463,
47457, 47456, each Sept. 24, 1936. 457-459

Fox, John, 1862-1919.

The trail of the lonesome pine.

© Minerva Carr Fox, Big Stone Gap, Va., Oliver E. Fox, Harlan, Ky., Elizabeth
Fox Moore, Washington, and Richard T. Fox, Chicago, as the next of kin of
the author, who is not living. R 42561, Feb. 8, 1936. 460

Fox, Lawrence Webster.
A practical treatise on ophthalmology.

© Beatrice Fox Griffith, Philadelphia, as the child of the deceased author.
R 48472, Nov. 25, 1936. 461

France, Anatole.

Joan of Arc, by Anatole France; a translation by Winifred
Stephens. 2 v.

© Winifred Stephens Whale, Brockley, Gloucestershire, England, as the author
of the translation. R 44214, 44215, each Apr. 1, 1936. 462, 463

[Frankau, Mrs. Julia (Davis)]
The heart of a child; being passages from the early life of Sally

Snape, lady Kidderminster, by Frank Danby [pseud.']

© Gilbert Frankau, London, as the child of the deceased author. R 42673, Feb.
7, 1936. 464

Fratcher, William F.

Fratcher's instantaneous calculator.

© W. F. Fratcher, Detroit, as the author. R 46826, Aug. 17, 1936. 465
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French, Mrs. Anne (Warner)
In a mysterious way, by Anne Warner.

© Anne French Bnrnham, New York, as the child of the deceased author.

R 48635, Dec. 2, 1936. 466

An original gentleman, by Anne Warner.

© Anne French Burnham, New York, as the child of the deceased author.
R 42620, Feb. 10, 1936. 467

Frommel, Emil.

Mit riinzel und wanderstab; eine schiilerwanderung durch den
nordlichen Schwarzwald, von Emil Frommel; edited, with exercises,

notes, and vocabulary, by Dr. Wilhelm Bernhardt.

© Frederick F. Schneider, Baltimore, as the executor of the author of the
editing. R 43364, May 29, 1936. 468

Futrelle, Jacques.

The king of diamonds, pt. 4. (In The Saturday evening post,

v. 18, no. 28, Jan. 9, 1909)

© May Futrelle, Scituate, Mass., as the widow of the author. R 46880, Sept
17, 1936. 469

The thinking machine on the case.

© May Futrelle, Scituate, Mass., as the widow of the author. R 42624, Feb.
10, 1936. 470

Gaige, Roscoe Crosby, comp.

Books and reading, compiled by Roscoe Crosby Gaige and Alfred
Harcourt.

© R. C. Gaige and Alfred Harcourt, New York, as the authors. R 41839, Jan.
14, 1936. 471

Gale, Zona.

Friendship Village.

© Zona Gale Breese, Portage, Wis., as the author. R 46066, June 26, 1936. 472

Galsworthy, John.
Fraternity.

© Ada Galsworthy, London, as the widow of the author. R 48342, Nov. 21, 1936.
473

Garvice, Charles.

The fatal ruby.

© Elizabeth Garvice, Henley-on-Thames, England, as the widow of the author.
R 41879, Jan. 10, 1936. 474

A girl from the south.

© Elizabeth Garvice, Henley-on-Thames, England, as the widow of the author.
R 44783, Apr. 25, 1936. 475

The millionaire's daughter.

© Elizabeth Garvice, Henley-on-Thames, England, as the widow of the author.
R 41878, Jan. 10, 1936. 476

Gates, Mrs. Josephine (Scribner)
The live dolls' play days.

© Jessie Gates Hornberger, Chesterland, O., as the child of the deceased author.
R 46961, Aug. 27, 1936. 477
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George, William Reuben.
The Junior republic, its history and ideals.

© Esther B. George, Freeville, N. Y., as the widow of the author. R 48480,
Nov. 25, 1936. 478

Georgia. Court of appeals.

Eeports of cases decided ... at the October term, 1907. v. 3.

Stevens and Graham, reporters.

© State of Georgia, Atlanta, as the proprietor. R 45656, June 8, 1936. 479

Eeports of cases decided ... at the March and October terms,
1908. v. 4. Stevens and Graham, reporters.

© State of Georgia, Atlanta, Ga., as the proprietor. R 47350, Sept. 14, 1936.

480

Gibbon, Perceval.

Salvator.

© Nan Podger, Jersey, England, as the widow of the author. R 47821, Oct.
15, 1936. 481

Gibbs, Walter M.
Spices and how to know them.

© W. M. Gibbs, Chautauqua, N. Y., as the author. R 48734, Dec. 14, 1936. 482

Giese, William Frederic.

Spanish anecdotes, arranged for translation and conversation, by
W. F. Giese and C. D. Cool.

© W. F. Giese and C. D. Cool, Madison, Wis., as the authors. R 45363, May
29, 1936. 483

Gilbert, Frank Bixby.
Manual for supervisors, county and town officers; containing the

highway law of 1908. 4th ed.

© Archibald H. Gilbert, New York, as the next of kin of the author, who is

not living. R 41922, Jan. 9, 1936. 484

Gilder, Richard Watson.
Lincoln the leader, and Lincoln's genius for expression.

© Rosamond Gilder, New York, as the child of the deceased author. R 48303,
Nov. 16, 1936. 485

The poems of Kichard Watson Gilder.

© Rosamond Gilder, New York, as the child of the deceased author. R 45827,
June 10, 1936. 486

Gildersleeve, Virginia Crocheron.

Government regulation of the Elizabethan drama.

© V. O. Gildersleeve, New York, as the author. R 42383, Jan. 17, 1936. 487

Ginzberg, Louis.

Legends of the Jews, by Louis Ginzberg ; translated from the Ger-
man manuscript by Henrietta Szold.

© L. Ginzberg, New York, as the author. R 47739, Oct. 16, 1936. 488

Glasgow, Ellen Anderson Gholson.
The ancient law, by Ellen Glasgow.

© Ellen Glasgow, Richmond, as the author. R 41571, Jan. 4, 1936. 489
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Glaspell, Susan.
The glory of the conquered.

© Susan Glaspell Matson, Provincetown, Mass., as the author. R 48440, Nov.
21, 1936. 490

Goddard, Harold Clarke.

Studies in New England transcendentalism.

© H. C. Goddard, Swarthmore, Pa., as the author. R 42006, Jan. 22, 1936. 491

Goepp, Rudolph Max.
State board questions and answers.

© R. M. Goepp, Philadelphia, as the author. R 44978, May 7, 1936. 492

Goethe, Johann Wolfgang" von.
Goethes Hermann und Dorothea; edited for the use of students,

with notes and vocabulary, by Waterman Thomas Hewett.

© Harvey W. Hewett-Thayer, Princeton, N. J., as the executor. R 42472, Jan.
17, 1936. 493

Goldsmith, Oliver.

The good-natured man, by Oliver Goldsmith, edited with intro-

duction and notes by Thomas H. Dickinson.

© Thomas H. Dickinson, Wilton, Conn., as the author of the editing. R 45832,
June 10, 1936. 494

The works of Oliver Goldsmith, edited by Peter Cunningham,
s. f. a.; with a biographical and critical introduction by Horatio
Sheafe Krans, ph. d. v. 1-10.

© Horatio Sheafe Krans, Paris, as the author of the introduction. R 44301,
Apr. 8, 1936. 495

Goodrich, Arthur Frederick.

Gleam o'dawn.

© Arthur Goodrich, New York, as the author. R 43589, Mar. 14, 1936. 496

The lady without jewels.

© Arthur Goodrich, New York, as the author. R 45151, May 22, 1936. 497

Gordon, Kate.

Esthetics.

© K. Gordon, Los Angeles, as the author. R 47453, Sept. 30, 1936. 498

Gordy, Wilbur Fisk.

Colonial days ; a historical reader.

© Isabel H. Gordy, Hartford, as the widow of the author. R 44473, Apr. 6, 1936.
499

Gosling, Thomas Warrington.
Analysis of Burke's speech. [Bound with : Burke, Edmund. Speech

on conciliation with America, p. 165-176]

© T. W. Gosling, Washington, as the author. R 48996, Jan. 4, 1937. 500
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Gray, Asa.
Gray's new manual of botany (7th ed.—illustrated) Rearranged

and extensively revised by Benjamin Lincoln Robinson and Merritt
Lyndon Fernald.

© Merritt L. Fernald, Cambridge, Mass., as one of the authors, and Clement
F. Robinson, as the executor of one of the other authors. R 43967, Mar. 26,

1936. 501

Gray, William F.

From Virginia to Texas, 1835. Diary of Col. Wm. F. Gray.

© Eb. Nicholas Gray, Houston, as the child of the deceased author. R 48066,
Nov. 9, 1936. 502

Greene, Homer.
A Lincoln conscript.

© H. Greene, Honesdale, Pa., as the author. R 48434, Nov. 19, 1936. 503

Greenslet, Ferris.

The life of Thomas Bailey Aldrich.

© F. Greenslet, Boston, as the author. R 45822, June 10, 1936. 504

Grenfell, Sir Wilfred Thomason.
Adrift on an ice-pan.

© W. T. Grenfell, Chaprlotte, Vt„ as the author. R 48431, Nov. 19, 1936. 505

Grettis saga.

The story of Grettir the Strong, by Allen French.

© Allen French, Concord, Mass., as the author. R 44586, Apr. 16, 1936. 506

Grey, Zane.

The last of the plainsmen.

© Z. Grey, Altadena, Calif., as the author. R 44806, Apr. 28, 1936. 507

The short stop.

© Z. Grey, Altadena, Calif., as the author. R 47898, Oct. 19, 1936. 508

Griggs, Edward Howard.
Great autobiographies; types and problems of manhood and

womanhood.
© E. H. Griggs, Croton-on-Hudson, N. Y., as the author. R 42402, Jan. 18, 1936.

509

Grinnell, George Bird.

Jack, the young explorer.

© G. B. Grinnell, New York, as the author. R 46114, July 9, 1936. 510

Grosvenor, Gilbert Hovey, ed.

Scenes from every land, second series.

© National geographic society, Washington, as the proprietor. R 48154, Nov.
11, 1936. 511

Grove, Sir George, ed.

Grove's dictionary of music and musicians, edited by J. A. Fuller-

Maitland. v. 4.

© Macmillan co., New York, as the proprietor. R 43906, Mar. 21, 1936. 512
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Haaren, John Henry.
Famous men of modern times, by John H. Haaren and A. B.

Poland.

© Henriette Haaren, St. George, Staten Island, N. Y., as the child of one of the

deceased authors. R 48999, Jan. 4, 1937. 513

Hagedorn, Hermann.
A troop of the guard and other poems.

© H. Hagedorn, New York, as the author. R 48245, Nov. 11, 1936. 514

Haggard, Sir Henry Rider.

The ghost kings. (In Gunter's magazine, Feb., 1909)

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.

R 4196S, Jan. 7, 1936. 515

(In Gunter's magazine, March, 1909)

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.
R 42601, Feb. 7, 1936. 516

The lady of Blossholme.

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.
R 47219, Sept. 15, 1936. 517

Queen Sheba's ring. Chapters 1-3.

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.
R 44263, Apr. 4, 1936. 518

Chapters 4-12.

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.
R 47985, Nov. 28, 1936. 519

Chapters 13-20.

© Mariana Louisa Haggard, Norfolk, England, as the widow of the author.
R 48502, Nov. 28, 1936. 520

Hall, Francis Joseph.

The being and attributes of God.

© Prudence G. Hall, Baldwinsville, N. Y., as the widow of the author. R 46087,
July 2, 1936. 521

Hall, Prescott Farnsworth.
The Massachusetts law of landlord and tenant. 2d ed., rev. & enl.

© Eva Lucyle Hall, Brookline, Mass., as the widow of the author. R 44218,
Apr. 6, 1936. 522

Hall, Samuel Roland. •

How to get a position and how to keep it.

© S. R. Hall, Easton, Pa., as the author. R 44704, Apr. 17, 1936. 523

Hamilton, Clarence Grant.
Outlines of music history.

© C. G. Hamilton, Wellesley, Mass., as the author. R 42882, Jan. 29, 1936. 524

Hamilton, Samuel.
Complete arithmetic.

© Elizabeth Hamilton, Wilkinsburg, Pa., as the child of the deceased author.
R 41569, Jan. 4, 1936. 525

2123



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 526 pt. i, n. s., v. 33

Hamilton, Samuel—Continued.

Elementary arithmetic, for graded and ungraded schools.

© Elizabeth Hamilton, Wilkinsburg, Pa., as the child of the deceased author.
R 41567, Jan. 4, 1936. 526

Key to Hamilton's arithmetics; intermediate, school, elementary,
and complete.

© Elizabeth Hamilton, Wilkinsburg, Pa., as the child of the deceased author.
R 42474, Jan. 17, 1936. 527

Hamlin, Alfred Dwight Foster.

A text-book of the history of architecture. 8th ed.

© Marston L. Hamlin, Lynbrook, L. I., Talbot F. Hamlin, New York, Mrs-
Leonard C. Todd, Worcester, Mass., and Genevieve K. Hamlin, New York, as
the children of the deceased author. R 47750, Oct. 17, 1936. 528

Hanson, Joseph Mills.

The conquest of the Missouri.

© J. M. Hanson, Williamsburg, Va., as the author. R 48302, Nov. 16, 1936. 520

Hare, Thomas Truxtun.
A sophomore half-back.

© T. T. Hare, Radnor, Pa., as the author. R 44222, Apr. 7, 1936. 530

Harker, Mrs. Lizzie Allen.

Miss Esperance and Mr. Wycherly.

© L. A. Harker, Cirencester, Gloucestershire, England, as the author. R 46789,
July 14, 1936. 531

Harraden, Beatrice.

Interplay.

© B. Harraden, Bournemouth, Hants, England, as the author. R 46116, July
9, 1936. 532

Harris, Frank.
The bomb.

© Nellie Harris, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R 43050, Feb.
27, 1936. 533

The man Shakespeare and his tragic life-story.

© Nellie Harris, % Latham hotel, New York, as the widow of the author.
R 47753, Oct. 20, 1936. 534

Harris, Joel Chandler.

The bishop and the boogerman.

© Esther La Rose Harris, Atlanta, as the widow of the author. R 48654, Dec.

9, 1936. 535

The Harvard classics, edited by Charles W. Eliot, [v. 1]

© P. F Collier & son corporation, New York, as the proprietor. R 48304, Nov.

14, 1936. 536

[v. 2-31

© P. F. Colder & son corp., New York, as the proprietor. R 47741, 47742, each

Oct. 21, 1930. 537, 538

Same.

© P. F. Collier & son corporation, New York, as the proprietor. R 48242, 48243,

each Nov. 11, 1936. 539, 540
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[v. 4-8]

© P. F. Collier & son corporation, New York, as the proprietor. R 48305-48309,

each Nov. 14, 1936. 541-545

[v. 9-10]

© P. F. Collier & son Corp., New York, as the proprietor. R 47740, 47744, each
Oct. 21, 1936. 546, 547

[v. 11-14]

© P. F. Collier & son corporation, New York, as the proprietor. R 48310-48313,

each Nov. 14, 1936. 548-551

[v. 15]

© P. F. Collier & son corp., New York, as the proprietor. R 47743, Oct. 24,

1936. 552

Same.

© P. F. Collier & son corporation, New York, as the proprietor. R 48244, Nov.
11, 1936. 553

Haskell, Mrs. Juliana Catherine (Shields)

Bayard Taylor's translation of Goethe's Faust.

© Juliana Haskell, Yonkers, N. Y., as the author. R 41955, Jan. 14, 1936. 554

Hastings, James, ed.

A dictionary of Christ and the gospels, edited by James Hastings,
d. d., with the assistance of John A. Selbie, d. d., and (in the read-

ing of the proofs) of John C. Lambert, v. 2. Labour-Zion with ap-

pendix and indexes.

© A. W. Hastings, Aberdeen, Scotland, as the child of one of the deceased au-
thors of the editing. R 42917, Feb. 3, 1936. 555

Selected contributions for a dictionary of Christ and the Gospels.

© A. W. Hastings, Aberdeen, Scotland, as the child of the deceased author.
R 41453, Jan. 7, 1936. 556

Hauptmann, Gerhart Johann Robert.

Hannele; a dream poem, by Gerhart Hauptmann. Rendered into

English verse and prose by Charles Henry Meltzer.

© Harold Meltzer, New York, Alice Marie Meltzer Barry, Los Angeles, and
Dorothy Meltzer Romaine, New York, as the children of the deceased author
of the translation. R 42564, Feb. 12, 1936. 557

Hawkes, Clarence.

Black Bruin ; the biography of a bear.

© C. Hawkes, Hadley, Mass., as the author. R 42057, Jan. 20, 1936. 558

[Hawkins, 'Sir Anthony Hope]
The fight for Lord Arpenhoe, by Anthony Hope [pseud.] Instal-

ments 1-2. {In Gunter's magazine, v. 9, no. 4, May, 1909-no. 5, June,
1909)

© Elizabeth Somerville Hawkins, London, as the widow of the author. R 47166,
47167, each Aug. 25, 1936. 559, 560

Hawthorne, Nathaniel.

Hawthorne's Mosses from an old manse, selected and edited with
introduction and notes by Charles Elroy Burbank.
© Alice G. Burbank, West Boylston, Mass., as the widow of the author of the

editing. R 46048, June 26, 1936. 561
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Heine, Heinrich.

Die Harzreise, von Heinrich Heine ; edited with notes and vocab-
ulary by Parke R. Kolbe.

© Parke R. Kolbe, Philadalphia, as the author of the editing. R 42483, Jan.
17, 1936, 562

Herodotus.
Herodotus, books vn and vin; edited with introduction and notes

by Charles Forster Smith and Arthur Gordon Laird.

© Charles Forster Smith, jr., Wausau, Wis., as the child of one of the deceased
authors of the editing. R 42484, Jan. 17, 1936. 563

Herrick, Robert.

The master of the inn.

© R. Herrick, York Village, Me., as the author. R 44476, Apr. 6, 1936. 564

Together.

© R. Herrick, York Village, Me., as the author. R 46042, June 26, 193a 565

Hervey, Walter Lowrie, ed.

First reader, by Walter L. Hervey and Melvin Hix.

© W. L. Hervey, New York, and Melvin Hix, Bradenton, Fla., as the authors.
R 41440, Dec. 23, 1935. 566

Second reader, by Walter L. Hervey and Melvin Hix.

© W. L. Hervey, New York, as one of the authors, and Joanna Hix, Bradenton,
Fla., as the widow of the other author. R 47752, Oct. 17, 1936. 567

Hesse, Hermann.
Nachbarn.

© H. Hesse, Montagnola b. Lugano, Switzerland, as the author. R 47217,
Sept. 14, 1936. 568

Hewlett, Maurice Henry.
Halfway house.

© Barbara Freda Gay Richards, Takapuna, Auckland, New Zealand, as the
child of the deceased author. R 45792, June 13, 1936. 56&

The Spanish jade.

© Hilda Beatrice Hewlett, Taurango, New Zealand, as the widow of the author.
R 41444, Jan. 7, 1936. 570

Hicks, Warren E.

Champion spelling book, for public and private schools.

© W. E. Hicks, Madison, Wis., as the author. R 48997, Jan. 4, 1937. 571

Higginson, Mrs. Ella (Rhoads)
Alaska, the great country.

© Ella Higginson, Bellingham, Wash., as the author. R 46070, June 26, 1936.

572

Hill, Mrs. Grace (Livingston)
The girl from Montana, by Grace Livingston Hill-Lutz.

© G. L. Hill, Swarthmore, Pa., as the author. R 41450, Dec. 26, 1935. 573

Marcia Schuyler, by Grace Livingston Hill Lutz.

© G. L. Hill, Swarthmore, Pa., as the author. R 42754, Feb. 11, 1936. 574
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Hill, Mrs, Janet (McKenzie)
Cooking for two.

© Robert B. Hill, Sudbury, Mass., as the child of the deceased author. R 46372*

July 17, 1930. 575

Hills, Elijah Clarence.

Spanish tales for beginners.

© George S. Hills, New Rochelle, N. Y., as the child of the deceased author.

R 45923, June 23, 1936. 576

Hirsch, Charles Henry.
Le crime de Potru, soldat. pts. 15 to 35. (In Le Journal, July 1

to July 21, 1909)

© C. H. Hirsch, Saint-Cloud (S. & O.) France, as the author. R 48754, Dec.
15, 1936. 577

Hitchcock, Alfred Marshall.

Enlarged practice-book in English composition.

© A. M. Hitchcock, West Hartford, Conn., as the author. R 45267, May 27,

1936. 578

Hoadley, George Arthur.
Physical laboratory handbook.

© Fannie Hoadley, Swarthmore, Pa., as the widow of the author. R 4S994,

Jan. 4, 1937. 579

Hodg'es, George.

The garden of Eden, stories from the first nine books of the Old
Testament.

© Julia S. Hodges, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R 48416,
Nov. 19, 1936. 580

Hofmann, Josef.

Piano playing ; a little book of simple suggestions.

© J. Hofmann, Philadelphia, as the author. R 41842, Jan. 14, 1936. 581

Hogg, Charles Edgar.

A treatise and forms for use in justices' courts and upon appeals
therefrom to the Circuit court . . . adapted to the state of West
Virginia.

© C. E. Hogg, Point Pleasant, W. Va., as the author. R 45375, May 28, 1936.

582

Holt, Luther Emmett.
The care and feeding of children. 5th ed., rev. and enl.

© L. Emmett Holt, jr., Baltimore, as the child of the deceased author. R 47105,
Aug. 29, 1936. 583

The diseases of infancy and childhood. 5th ed., rev. and enl.

© L. Emmett Holt, jr., Baltimore, as the child of the deceased author. R 43926,
Mar. 21, 1936. 584

Holt, Walter Oman.
Coins and dates, by Walter Oman Holt and Ralph Leete Foster.

© W. O. Holt and Ralph Leete Foster, Providence, as the authors. R 41340,
Jan. 2, 1930. 585
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Holtz, Frederick Leopold.

Nature-study ; a manual for teachers and students.

© F. L. Holtz, Lynbrook, L. I., N. Y., as the author. R 44474, Apr. 6, 1936. 586

Hooker, Brian.

The right man.
© B. Hooker, Farmington, Conn., as the author. R 47191, Aug. 27, 1936. 587

Hopkins, William John.

The sandman : his sea stories.

<© Emma B. Hopkins, Hingham, Mass., as the widow of the author. R 43576,
Mar. 7, 1936. 588

Hopper, James Marie.

The fishing of Suzanne. (In Everybody's magazine, v. 18, no. 5,

May, 1908)

©) James Hopper, Carmel, Calif., as the author. R 41986, Jan. 8, 1936. 589

Gus. (In The Century illustrated monthly magazine, v. 77, no. 1,

November, 1908)

© James Hopper, Carmel, Calif., as the author. R 41990, Jan. 8, 1936. 590

The hate that saved. (In McClure's magazine, v. 30, no. 5, March,
1908)

© James Hopper, Carmel, Calif., as the author. R 41984, Jan. 8, 1936. 591

Kling. (In Everybody's magazine, v. 18, no. 6, June, 1908)

© James Hopper, Carmel, Calif., as the author. R 41987, Jan. 8, 1936. 592

My mission. (In Ainslee's, v. 21, no. 6, July, 1908)

© James Hopper, Carmel, Calif., as the author. R 41989, Jan. 8, 1936. 593

Hornaday, William Temple.

Camp fires on desert and lava.

© W. T. Hornaday, Stamford, Conn., as the author. R 47829, Oct. 14, 1936. 594

Hornung, Ernest William.

Mr. Justice Raffles. Chap. 1-4.

© John Peter Hornung, Horsham, Suffolk, England, as the next of kin of the
author, who is not living. R 48975, Jan. 5, 1937. 595

Hough, Emerson.

54^40 or fight.

;© Charlotte C. Hough, Chicago, as the widow of the author. R 44715, Apr. 25,
1936. 596

Houston, Edwin James.

The wonder book of light.

©) L. S. Houston, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 47467, Oct. 6, 1936. 597

The wonder book of magnetism.
*© L. S. Houston, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 47466, Oct. 6, 1936. 598

2128



PART
1936 Renewal 610

Howe, Mark Anthony De Wolfe.

Laus Dionysi.

© M. A. De W. Howe, c/o Houghton Mifflin co., Cambridge, Mass., as the author.

R 41797, Jan. 13, 1036. 599

Howes, Abby Willis.

A primer of American literature.

© Jennie P. Nye, Sagamore, Mass., as the next of kin of the author, who is not
living. R 45621, June 11, 1936. 600

Hoxie, George Howard.
Practice of medicine for nurses.

© G. H. Hoxie, Kansas City, Mo., as the author. R 41795, Jan. 13, 1936. 601

Hubbard, Elbert, 1856-1915.

The complete writings of Elbert Hubbard. Author's ed. v. 2-3.

© Elbert Hubbard II, Sanford Hubbard and Miriam Hubbard Roelofs, East
Aurora, N. Y., and Ralph Hubbard and Katherine Hubbard, Elbert, Col., as
the children of the deceased author. R 45406, 45410, each May 29, 1936.

602, 603

. Health & wealth.

© Elbert Hubbard II, Sanford Hubbard and Miriam Hubbard Roelofs, East
Aurora, N. Y., and Ralph Hubbard and Katherine Hubbard, Elbert, Col., as
the children of the deceased author. R 45407, May 29, 1936. 604

Little journeys to the homes of famous women.
© Elbert Hubbard II, Sanford Hubbard and Miriam Hubbard Roelofs, East

Aurora, N. Y., and Ralph Hubbard and Katherine Hubbard, Elbert, Col., as
the children of the deceased author. R 45409, May 29, 1936. 605

Little journeys to the homes of good men and great.

© Elbert Hubbard II, Sanford Hubbard and Miriam Hubbard Roelofs, East
Aurora, N. Y., and Ralph Hubbard and Katherine Hubbard, Elbert, Col., as
the children of the deceased author. R 45408, May 29, 1936. 606

Three great women; being Little journeys by Elbert Hubbard:
Elizabeth Barrett Browning, Madame Guyon, Harriet Martineau.

© Elbert Hubbard II, Sanford Hubbard and Miriam Hubbard Roelofs, East
Aurora, N. Y., and Ralph Hubbard and Katherine Hubbard, Elbert Col., as
the children of the deceased author. R 45405, May 29, 1936 607

Huddy, Xenophon Pearce.

The law of automobiles. 2d ed.

© X. P. Huddy, Milford, Pa., as the author. R 47187, Sept. 5, 1936. 608

Hughes, Thomas.
Tom Brown's school days, by Thomas Hughes; edited with intro-

duction and notes by Charles Swain Thomas.
© Charles S. Thomas, Indianapolis, as the author of the editing. R 46063,
June 26, 1936. 609

Hugo, Victor Marie, comte.

Les miserables, par Victor Hugo ; edited, with introduction, notes
and vocabulary, by Douglas Labaree Buffum.
© Douglas Labaree Buffum, Princeton, N. J., as the author of the editing.
R 41327, Dec. 21, 1935. 610
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Humphrey, Lucy Henderson, comp.

The poetic old-world. ; a little book for tourists.

© Lucy Humphrey Smith, Ithaca, N. Y., as the author. R 41329, Dec. 21,
1935. 611

Hunter, Robert.

Socialists at work.

© R. Hunter, Pebble Beach, Calif., as the author. R 42063, Jan. 22, 1936. 612

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth.

Once aboard the lugger— ; the history of George and his Mary.
© A. S. M. Hutchinson, Warwick Park, Tunbridge Wells, England, as the
author. R 42665, Jan. 31, 1936. 613

Hutten zum Stolzenberg, Betsey (Riddle) freifrau von.

Kingsmead, a novel, by Bettina von Hutten.

© Betsey Riddle, freifrau von Hutten zum Stolzenberg, Algarve, Portugal, as
the author. R 45160, June 26, 1936. • 614

Huxley, Thomas Henry.
Autobiography and selected essays, by Thomas Henry Huxley;

edited with introduction and notes by Ada L. F. Snell.

© Ada L. Snell, South Hadley, Mass., as the author of the editing. R 48419.

Nov. 19, 1936. 615

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined, v. 130-140, A. D. 1908. Edited by W.
Clyde Jones and Keene H. Addington.

© W. Clyde Jones, Chicago, as the child of one of the deceased authors of the
editing. R 41940-41944, 41946, 41948, 41947, 41949, 41951, 41952, each Jan. 13,

1936. 616-626

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and determined.

v. 234. Isaac Newton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author. R 45505, June
4, 1936, 62,7

v. 236. Isaac Newton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author. R 45506, June
4, 1936. 628

v. 238. Isaac Newton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author. R 45507, June
4, 1936. 629

Ingraham, Prentiss.

Buffalo Bill among the Cheyennes.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44639, Apr. 7, 1936.

630
Buffalo Bill and his wizard pard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47860, Oct. 8,

1936. 631

Buffalo Bill and Little Firefly.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47878, Oct. 8,

1936. 632
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Buffalo Bill and Old Weasel-top.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47869, Oct. 8,

1936. 633

Buffalo Bill and the border baron.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47920, Oct. 8,

1936. 634

Buffalo Bill and the bravo.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44663, Apr. 7,

1930. 635

Buffalo Bill and the Cheyenne raiders.

©) Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47915, Oct. 8,

1930. 036

Buffalo Bill and the gamecock.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47914, Oct. 8,

1930. 037

Buffalo Bill and the guerrillas.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 48400, Oct. 8,

1930. 038

Buffalo Bill and the man-wolf.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47857, Oct. 8,

1930. 639

Buffalo Bill and the Quaker.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44000, Apr. 7,

1930. 640

Buffalo Bill and the red feathers.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44515, Apr. 7,

1930. 641

Buffalo Bill and the red hand.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44633, Apr. 7,

1930. 042

Buffalo Bill and the rope wizard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44045, Apr. 7,

1930. 043

Buffalo Bill and the specter.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44518, Apr. 7,

1930. 044

Buffalo Bill and the Taos terror.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47918, Oct. 8,

1930. 045

Buffalo Bill and the trouble-hunter.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44648, Apr. 7,

1930. 040

Buffalo Bill and the yelping crew.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44313, Apr. 7,

1930. 047

Buffalo Bill at Babylon bar.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47865, Oct. 8,

1936. 648
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Ingraham, Prentiss—Continued.

Buffalo Bill at Blossom range).

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47923, Oct. 8,
1936. 649

Buffalo Bill at Salt river ranch.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47921, Oct. 8,

1936. 650

Buffalo Bill besieged.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44636, Apr. 7,

1936. 651

Buffalo Bill in the Aztec city.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47881, Oct. 8,

1936. 652

Buffalo Bill, the desert cyclone.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47851, Oct. 8,

1936. 653

Buffalo Bill's Aztec guide.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47875, Oct. 8,

1936. 654

Buffalo Bill's balloon escape.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47884, Oct. 8,

1936. 655

Buffalo Bill's bluff.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44331, Apr. 7,

1936. 656

Buffalo Bill's border war.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47912, Oct. 8,.

1936. 657

Buffalo Bill's bracelet of gold.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47919, Oct. 8,

1936. 658

Buffalo Bill's Cumbres scouts.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47854, Oct. 8,

1936. 659

Buffalo Bill's desperate plight.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44307, Apr. 7,

1936. 660

Buffalo Bill's Dutch pard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44337, Apr. 7,.

1986. 661

Buffalo Bill's fearless stand.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44310, Apr. 7,

1936. 662

Buffalo Bill's fiesta.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44642, Apr. 7r

1936. ' 663

Buffalo Bill's guiding hand.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44316, Apr. 7,

1936. 664
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Buffalo Bill's hurricane hustle.

© Rosa Ingrahana
1936.

i, Chicago, as the widow of the author. R 44327, Apr. 7,

665

Buffalo Bill's :kid pard.

© Rosa Ingrahara, Chicago, as the widow of the author. R 44512, Apr. 7, 1936.

666

Buffalo Bill's king stroke.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47850
,
Oct. 8, 1936

667

Buffalo Bill's long arm.
© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47868, Oct. 8, 1936.

668

Buffalo Bill's Mexican mix-up.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47913, Oct. 8, 1936.

669

Buffalo Bill's package of death.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44657, Apr. 7, 1936.

670

Buffalo Bill's Panhandle man hunt.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47922, Oct. 8, 193a
671

Buffalo Bill's private war.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44651, Apr. 7, 1936.
672

Buffalo Bill's prize get-away.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44324, Apr. 7, 1936.

673

Buffalo Bill's queer quest.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44319, Apr. 7, 1936.

674

Buffalo Bill's Santa Fe secret.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47917, Oct. 8, 1936.

675

Buffalo Bill's star play.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44328, Apr. 7, 1936.

676

Buffalo Bill's steel-arm pard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47872, Oct. 8, 1936.
677

Buffalo Bill's trackers.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44334, Apr. 7, 1936.

678

Buffalo Bill's treasure cache.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44654, Apr. 7, 1936.
679

Buffalo Bill's tree-trunk drift.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 44521, Apr. 7, 1936.

680

Buffalo Bill's whirlwind finish.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R 47916, Oct. 8, 1936.
681

2133



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 682 pt. i, n. s., v. 33

Irish, Marie.

The boys' entertainer for boys from six to fifteen years of age.

© Mayme Riddle Bitney, Eugene, Or., as. the author. R 43201, Feb. 24, 1936.

682

Irving, Washington.
The child's Rip Van Winkle, adapted from Washington Irving;

with twelve illustrations in colours, by Maria L. Kirk.

© Maria L. Kirk, Philadelphia, as the author of the adaptation. R 46115, July
9, 1936. 683

Irwin, Wallace Admah.
Letters of a Japanese schoolboy ("Hashimura Togo")

© Wallace Irwin, East Seatauket, L. I., N. Y., as the author. R 48651. Dec. 9,

1936. 684

Itivuttaka.

The sayings of Buddha, the Iti-Yuttaka; a Pali work of the
Buddhist canon for the first time translated, with an introduction
and notes by Justin Hartley Moore.

© Justin Hartley Moore, Tenafly, N. J., as the author of the translation.
R 41956, Jan. 14, 1936. 685

Jackson, Mrs. Gabrielle Emilie (Snow)
Three little women.

© Gabrielle E. Jackson, Annapolis, as the author. R 46809, Aug. 11, 1936. 686

Three little women at work.

© Gabrielle E. Jackson, Annapolis, as the author. R 46868, Aug. 11, 1936. 687

Jackson, Thomas William.
Don't miss it! Thos. W. Jackson telling all the late ones.

© Harry G. Jackson, Chicago, as the child of the deceased author. R 42619,
Feb. 10, 1936. 688

Jacobi, Abraham, ed.

Diseases of children, edited by Abraham Jacobi; an authorized
translation from "Die deutsche klinik" under the general editorial

supervision of Julius L. Salinger.

© Majorie McAneny, New York, as the child of the deceased author of the
editing. R 48673, Dec. 14, 1936. 689

Jacobs, William Wymark.
Salthaven.

© W. W. Jacobs, London, as the author. R 47837, Oct. 10, 1936. 690

Jacobus, Melancthon Williams, ed.

A standard Bible dictionary, designed as a comprehensive guide
to the Scriptures. Edited by Melancthon W. Jacobus, Edward E.
Nourse and Andrew C. Zenos, in association with American, British

and German scholars.

© Funk & Wagnalls co., New York, as the proprietor. R 48716, Dec. 16, 1936.

691
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James, George Wharton.
Through Ramona's country.

© Emma G. F. James, Pasadena, Calif., as the widow of the author. R 42486,

Jan. 27, 1936. G92

James, Henry, 1843-191G.

The novels and tales of Henry James. New York ed. v. 3-4.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 41876, 41877, each Jan. 16, 1930. 693, 094

V. 5-6.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 428S1, 42S80, each Feb. 15, 1936. 695, 696

V. 9-11.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not liying.

R 44471, 44470, 44467, each Apr. 8, 1936. 697-699

V. 12.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 45354, May 29, 1936. 700

v. 13-14.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not liying.

R 47833, 47834, each Oct. 15, 1936. 701, 702

The tragic muse. v. 1-2. New ed., rev.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not liying.

R 43778, 43779, each Mar. 19, 1936. 703, 704

James, William.
The meaning of truth.

© Henry James, New York, as the child of the deceased author. R 47748,
Oct. 17, 1936. 705

A pluralistic universe.

© Henry James, New York, as the child of the deceased author. R 460S9,
July 2, 1936. 706

Jefferson, Charles Edward.
The character of Jesus.

© C. E. Jefferson, New York, as the author. R 43960, Mar. 13, 1936. 707

Jepson, Edgar.
Tangled wedlock.

© E. Jepson, London, as the author. R 41825, Jan. 14, 1936. 708

Jerome, Jerome Klapka.
House hunting.

© Henrietta Stanley Jerome, London, as the widow of the author. R 47188,
Sept. 12, 1936. 709

They and I.

© Henrietta Stanley Jerome, London, as the widow of the author. R 47389,
Sept. 23, 1936. 710

Jevons, Frank Byron.
An introduction to the study of comparative religion.

© F. B. Jevons, Mapperley, Nottingham, England, as the author. R 46064,
June 26, 1936. 711
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Jewett, Martha.
Hopi, the cliff-dweller.

© M. Jewett, Boston, as the author. R 47451, Oct. 9, 1936. 712

Johnson, Albert Bushnell, ed.

Cuentos modernos.

© A. B. Johnson, Rehoboth, Mass., as the author. R 41568, Jan. 4, 1936. 713

Johnson, Alexander Bryan, 1860-

Surgical diagnosis. Volumes 1-2.

©) Alexander B. Johnson, jr., New York, as the child of the deceased author.
R 45654, 45655, each June 5, 1936. 714, 715

V. 3.

© Alexander B. Johnson, New York, as the child of the deceased author.
R 48473, Nov. 25, 1936. 716

Johnson, Charles Morris.

Rapid methods for the chemical analysis of special steels, steel-

making alloys, and graphite. 1st ed.

© C. M. Johnson, Pittsburgh, as the author. R 48468, Nov. 20, 1936. 717

Johnson, Clifton, ed.

The elm-tree fairy book.

©) C. Johnson, Hadley, Mass., as the author. R 42941, Feb. 18, 1936. 718

Highways and byways of the Pacific coast.

© C. Johnson, Hadley, Mass., as the author. R 46054, June 26, 1936. 719

Johnson, Emory Richard.
Elements of transportation ; a discussion of steam railroad, electric

railway and ocean and inland water transportation.

© E. R. Johnson, Philadelphia, as the author. R 48477, Nov. 25, 1936. 720

Johnson, Owen McMahon.
The eternal boy; being the story of the prodigious Hickey.

© Owen Johnson, Stockbridge, Mass., as the author. R 42051, Jan. 25, 1936.

721

Johnston, Mrs. Annie (Fellows)

Mary Ware, the Little Colonel's chum.
©) Mary G. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the child of the deceased author.

R 45081, May 18, 1936. 722

The rescue of the Princess Winsome.
© Mary G. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the child of the deceased author.

R 46965, Aug. 26, 1936. 723

Johnston, Charles Haven Ladd.
Famous cavalry leaders, a book for boys.

© O. H. L. Johnston, Washington, as the author. R 43390, Mar. 7, 1936. 724

Jones, Adam Leroy.

Logic inductive and deductive.

© Lily Murray Jones, Montclair, N. J., as the widow of the author. R 46823,

Aug. 15, 1936. 725
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Jones, Claude Perry.

The countersign.

© C. P. Jones, Detroit, as the author. R 47731, Oct. 19, 1936. «26

Jones, Thomas Samuel.
The rose-jar. [2d ed.]

© John L. Foley, New York, as the executor. R 4S763, Dec. 21, 1936. 727

Jordan, Edwin Oakes.

A text-book of general bacteriology.

© Elsie Fay Pratt Jordan, Chicago, as the widow of the author. R 47736,

Oct. 12, 1936. 728

Keen, William Williams, ed.

Surgery, its principles and practice, by various authors, v. 3.

© W. B. Saunders co., Philadelphia, as the proprietor. R 41793, Jan. 13, 1936.

729

Edited by William Williams Keen and John Chalmers Da
Costa, v. 4.

© W. B. Saunders co., Philadelphia, as the proprietor. R 48038, Nov. 4. 1936.

730

Kelly, Howard Atwood, ed.

Gynecology and abdominal surgery, edited by Howard A. Kelly
and Charles P. Noble, v. 2.

© W. B. Saunders co., Philadelphia, as the proprietor. R 45841, June 18, 1936.

731

Medical gynecology.

© H. A. Kelly, Baltimore, as the author. R 48475, Nov. 25, 1936. 732

Kennedy, Mrs. Sara Beaumont (Cannon)
Told in a little boy's pocket.

© Mattie Cannon Hobson, Memphis, Tenn., as the executrix. R 45161, Aug. 4,

1936. 733

Kent, Charles Foster.

The founders and rulers of united Israel, from the death of Moses
to the division of the Hebrew kingdom.

© Elizabeth M. S. Kent, Englewood, N. J., as the widow of the author.
R 44465, Apr. 8, 1936. 734

The heroes and crises of early Hebrew history, from the creation
to the death of Moses.

© Elizabeth M. S. Kent, Englewood, N. J., as the widow of the author.
R 44468, Apr. 8, 1986. 735

Kimball, Dexter Simpson.
Elements of machine design, by Dexter S. Kimball and John H.

Barr. 1st ed.

© D. S. Kimball and John H. Barr, Ithaca, N. Y., as the authors. R 48466,
Nov. 20, 1936. 736

Kimball, Edward Ancel.

Christian science; its advantage to mankind.

© Edna Kimball Wait, Chicago, as the child of the deceased author. R 44916,
May 7, 1936. 737
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Kimball, Edward Ancel—Continued.

Christian science (La science chretienne) le pouvoir de Thomme
sijt le mal. Tr. de l'anglais.

© Edna Kimball Wait, Chesterton, Ind., as the child of the deceased author.
R 48069, Nov. 5, 1936. 738

Christian science (La science chretienne) ses beinfaits pour
l'humanite Tr. de l'anglais.

© Edna Kimball Wait, Chesterton, Ind., as the child of the deceased author.
R 48070, Nov. 5, 1936. 739

King, Charles.

To the front ; a sequel to Cadet days, by General Charles King.
© C. King, Milwaukee, as the author. R 41339, Dec. 12, 1935. 740

King, Gertrude.

The landlubbers.

© Gertrude King Tufts, New York, as the author. R 47982, Oct. 15, 1936. 741

King, Henry Churchill.

The seeming unreality of the spiritual life.

© Julia C. King, Oberlin, O., as the widow of the author. R 43907, Mar. 21,
1936. 742

Kipling, Rudyard.
Actions and reactions.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47819, Oct. 12, 1936. 743

The adventures of Melissa. (In Collier's, v. 42, no. 10)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R 41857,
Jan. 8, 1936. 744

The city of brass.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47181, Sept. 4, 1936. 745

Cold iron. (In The Delineator, Sept., 1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47180, Sept. 4, 1936, 746

The conversion of St. Wilfrid. (In The Delineator, v. 75, no. 7,.

Jan., 1910)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49020, Dec. 16, 1936. 747

The cuckoo song.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47280, Sept. 15, 1936. 748;

A doctor of medicine. (In The Delineator, Oct., 1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47179, Sept. 4, 1936. 749

Gloriana. (In The Delineator, v. 74, no. 6, Dec, 1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49022, Dec. 16, 1936. 750

The house surgeon. (Harper's monthly magazine, Sept.-Oct.,.

1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47980, 47979, each Oct. 30, 1936. 751, 752;
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Kipling stories and poems every child should know from Kudyard
Kipling.

© Caroline Balestier Kipling, Bateman's, Bnrwash, Sussex, England, as the

widow of the author. R. 44342, Apr. 9, 11)36. 753

The knife and the naked chalk. {In Harper's magazine, v. 120,

no. 715, Dec, 1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49021, Dec. 16, 1936. 754

Little foxes. {In Colliers, v. 43, no. 1, Mar. 27, 1909)

© Caroline Balestier Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the
widow of the author. R 44046, Mar. 27, 1936. 755

A patrol song.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47279, Sept. 15, 1936. 756

A song of the English.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49033, Dec. 18, 1936. 757

With the night mail.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47182, Sept. 4, 1936. 758

The writings in prose and verse of Rudyard Kipling. Outward
bound ed. v. 24. Actions and reactions.

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 49036, Dec. IS, 1936. 759

The wrong thing. {In The Delineator, Nov., 1909)

© Caroline Starr Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the widow
of the author. R 47818, Oct. 12, 1936. 760

Kirkham, Stanton Davis.

The philosophy of self-help.

© S. D. Kirkham, Canandaigua, N. Y., as the author. R 48930, Jan. 7, 1937.

761

Klebs, Arnold Carl, ed.

Tuberculosis, a treatise by American authors on its etiology, path-
ology, frequency, semeiology, diagnosis, prognosis, prevention, and
treatment . . .

© A. C. Klebs, Nyon, Switzerland, as the author. R 47107, Aug. 29, 1936. 762

Kleiser, Grenville.

How to develop power and personality in speaking.

© G. Kleiser, New York, as the author. R 47905, Oct. 21, 1936. 763

The world's great sermons. 10 v.

© G. Kleiser, New York, as the author. R 47183, Sept. 5, 1936. 764

Klumpke, Anna.
Kosa Bonheur ; sa vie, son oeuvre.

© A. Klumpke, San Francisco, as the author. R 46931, Aug. 11, 1936. 765

[Knowles, May Wynne]
Henry of Navarre; a romance of August, 1572 [by May Wynne,

pseud.']

© Mabel Winifred Knowles, London, as the author. R 47444, Oct. 3, 1936. 766
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Knowlton, Frank Hall.

Birds of the world.

© F. H. Knowlton, Ballston, Va., as the author. R 45924, June 23, 1936. 767

Krapp, George Philip.

The elements of English grammar.
© Elizabeth von Saltza Krapp, New York, as the widow of the author. R

44021, Mar. 19, 1936. 768

Krehbiel, Henry Edward.
Chapters of opera; being historical and critical observations and

records concerning the lyric drama in New York from its earliest

days down to the present time.

© Marie Krehbiel, New York, as the widow of the author. R 41335, Dec. 21,
1935. 769

Kreidler, Charles Ray, ed.

Kreidler's analyzed citations (cumulative plan) of all New York
decisions. October, 1908.

© C. R. Kreidler, Rochester, N. Y., as the author. R 45188, May. 23, 1936. 770

February, 1909.

© C. R. Kreidler, Rochester, N. Y., as the author. R 45187, May 23, 1936. 771

La Farge, John.
The higher life in art.

© C. Grant La Farge, New York, and Bancel La Farge, Mt. Carmel, Conn., as
the children of the deceased author. R 42503, Jan. 27, 1936. 772

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa.

Christ legends, by Selmar Lagerlof ; translated from the Swedish
by Velma Swanston Howard.
© Velma Swanston Howard, New York, as the author of the translation.

R 41334, Dec. 21, 1935. 773

Lamb, Charles.
The essays of Elia, by Charles Lamb ; selected and edited by H. E.

Coblentz.

© H. E. Coblentz, Milwaukee, as the author of the editing. R 45367, May 29,

1936. 774

Lanier, Sidney.

Shakspere and his forerunners ; studies in Elizabethan poetry and
its development from early English.

© Henry W. Lanier, New York, as the child of the deceased author. R 41843,

Jan. 14, 1936. 775

Larson, Christian Daa.
Poise and power. Eev. ed.

© C. D. Larson, Beverly Hills, Calif., as the author. R 47385, Sept. 25, 1936.

776

Lasance, Francis Xavier.

My prayer book.

© F. X. Lasance, Cincinnati, as the author. R 44193, Mar. 9, 1936. 777
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Laughlin, Clara Elizabeth.

The death of Lincoln.

© C. E. Laughlin, Chicago, as the author. R 4S653, Dec. 9, 1936. 778-

The Lawyers reports annotated. New series, bk. 14-18.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45223,

45231, 45234, 45236, 45235, each May 23, 1936. 779-783

Leach, Albert Ernest.

Food inspection and analysis. Rev. and enl.

© Martha T. Leach, Ft. Collins, Col., as the widow of the author. R 48464,
Nov. 20, 1936. 784

Lee, Gerald Stanley.

Inspired millionaires.

© G. S. Lee, New York, as the author. R 41573, Jan. 4, 1936. 785

Lee, Jennette Barbour (Perry) "Mrs. G. S. Lee."

Simeon Tetlow's shadow.

© Jennette Lee, Northampton, Mass., as the author. R 43929, Mar. 21, 1936.

786

Letters written by a gentleman in Boston to his friend in Paris

describing the great fire, with introductory chapters and notes by
Harold Murdock.

At head of title : 1872.

© Mary Lawson Murdock, Chestnut Hill, Mass., as the widow of the author of

the introduction and notes. R 48241, Nov. 11, 1936. 787

Lewis, Sinclair.

The city shadow. (In Nautilus, Oct.-Dec, 1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 49025, Dec. 22, 1936. 788

My policeman. (In The Designer, v. 30, no. 2, June, 1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 49029, Dec. 22, 1936. 789

The smile lady. (In Nautilus, Aug., 1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 49024, Dec. 22, 1936. 790

Summer in winter. (In People's magazine, v. 6, no. 2, Feb.,

1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 49026, Dec. 22, 1936. 791

That human interest story, (hi Puck, no. 1663, Jan. 13, 1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 49027, Dec. 22, 1936. 792

Thev that take the sword. (In The Red book magazine, v. 13,
no. 1, May, 1909)

© S. Lewis, Bronxville, N. Y., as the author. R 4902S, Dec. 22, 1936. 793

Lewis, William Draper, ed.

Great American lawyers. Volumes 2-5.

© TV. D. Lewis, Germantown, Pa., as the author. R 41356-41358, 41361, each
Jan. 3, 1936. 794-797

Volumes 6-8.

© W. D. Lewis, Germantown, Pa., as the author. R 46805-40S07, each Aug. 11,

1936. 798-800
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Libbey, Laura Jean.

Aleta's terrible secret.

© Laura Paige White, Ridgewood, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R 46394, July 9, 1936. 801

A bride for a day.

© Laura Paige White, Ridgewood, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R 46393, July 9, 1936. 802

Handsome engineer's flirtations.

© Laura Paige White, Ridgewood, N. J., as the next of kin of the author, who is

not living. R 48634, Dec. 3, 1936. 803

Kidnapped at the altar.

© Laura Paige White, Ridgewood, N. J., as the next of kin of the author, who is

not living. R 46392, July 9, 1936. 804

Lillie, Frank Rattray.

The development of the chick; an introduction to embryology.
© F. R. Lillie, Chicago, as the author. R 41333, Dec. 21, 1935. 805

Lincoln, Joseph Crosby.

Keziah Coffin.

©) J. C. Lincoln, Villanova, Pa., as the author. R 48569, Dec. 2, 1936. 806

Our village.

© J. C. Lincoln, Villanova, Pa., as the author. R 45149, May 22, 1936. 807

Livermore & Knight company.
The jewellery of the ages.

,

© Livermore & Knight co., Providence, as the proprietor. R 47761, Oct. 21,

1936. 808

Locke, "William John.
Septimus, by William J. Locke.

© Aimee Locke, London, as the widow of the author. R 41934, Jan. 15, 1936.

809

Locy, William Albert.

Biology and its makers.

© Ellen Eastman Locy, Evanston, 111., as the widow of the author. R 41331,

Dec. 21, 1935. 810

London, Jack.

Martin Eden.

© Charmian K. London, Glen Ellen, Calif., as the widow of the author. R 43904,

Mar. 21, 1936. 811

Lorenzen, Ernest Gustav.
Cases on the conflict of laws, selected from decisions of English

and American courts.

© E. G. Lorenzen, New Haven, as the author. R 44794, Apr. 8, 1936. 812

Lorimer, George Horace.

Jack Spurlock—prodigal.

© G. H. Lorimer, Wyncote, Pa., as the author. R 41832, Jan. 14, 1936. 813
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Louisiana. Supreme court,

Louisiana reports, v. 121.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51G75, Jan. 9, 1936. 814

v. 122.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52222, Nov. 4, 1936. 815

Reports of cases argued and determined in the Supreme court of
Louisiana and in the Superior court of the territory of Louisiana.
Annotated ed., unabridged, with notes and references. Bk. 33.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52214, Nov. 4, 1936. 816

Bks. 35-36.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51673, 51802, 51662, each Jan.
9, 1936. 817-819

Loving*, Mabel F. B.

The angel's song.

© M. F. B. Loving, St. Joseph, Mo., as the author. R 41349, Dec. 30, 1935. 820

Lowell, Abbott Lawrence.
The government of England. 2 v.

© A. L. Lowell, Boston, as the author. R 43902, Mar. 21, 1936. 821

Lowell, Percival.

Mars, the abode of life.

© Constance S. Lowell, Boston, as the widow of the author. R 46072, June
26, 1936. 822

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc)

The pulse of life; a story of a passing world, by Mrs. Belloc
Lowndes.

© M. B. Lowndes, London, as the author. R 48999, Dec. 22, 1936. 823

Lucas, Edward Verrall, ed.

The ladies' pageant.

© E. V. Lucas, London, as the author. R 46065, June 2G, 193G 824

Over Bemerton's, an easy-going chronicle.

© E. V. Lucas, London, as the author. R 46060, June 26, 1936. 825

Lyons, William Anthony.
With one little girl like you.

© W. A. Lyons, Port Huron, Mich., as the author. R 44030, Mar. 13, 1936.

826

Lytton, Edward George Earle Lytton Bulwer-Lytton, 1st baron.

The last days of Pompeii, by Edward Lytton, bart. ; ed. with
an introduction and notes, by J. H. Castleman.

© Josiah H. Castleman, St. Louis, as the author of the editing. R 43920, Mar.
21, 1936. 827

Mabie, Hamilton Wright, ed.

Essays that every child should know; a selection of the writings

of English and American essayists.

© Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of the author. R 41572,
Jan. 4, 1936. 828
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Mabie, Hamilton Wright, ed.—Continued.
Heroines that every child should know; co-edited by Hamilton

Wright Mabie and Kate Stephens.

© Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of one of the authors. R
42373, Jan. 25, 1936. 829

Stories new and old, typical American and English tales, selected

with introductions by Hamilton Wright Mabie.

© Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of the author. R 43909,
Mar. 21, 1936. 830

Mabinoglon.
Wonder stories from the Mabinogion, by Dr. Edward Brooks.

© E. Brooks Keffer, Overbrook, Pa., as the child of the deceased author. R
44226, Apr. 7, 1936. 831

McCarthy, Justin Huntly.
The gorgeous Borgia.

© J. H. McCarthy, London, as the author. R 41801, Jan. 3, 1936. 832

McClung", Mrs. Nellie Letitia (Mooney)
Sowing seeds in Danny.

© Nellie L. McClung, Calgary, Alberta, Canada, as the author. R 41826, Jan.
14, 1936. 833

McCollom, M. L.

German verb form.

© Marie Louise Jannet Michael, Hastings, Mich., as the child of the deceased
author. R 41564, Jan. 4, 1936. 834

Maefarlane, Catharine.

A reference hand-book of gynecology for nurses.

© C. Maefarlane, Germantown, Pa., as the author. R 48037, Nov. 4, 1936. 835

MacGrath, Harold.

The enchanted hat.

© Alma Kenyon MacGrath, Syracuse, as the widow of the author. R 47376,

Sept. 28, 1936. 836

The lure of the mask.

© Alma Kenyon MacGrath, Syracuse, as the widow of the author. R 44121,

Mar. 30, 1936. 837

Machen, Arthur Webster.
A treatise on the modern law of corporations, with reference to

formation and operation under general laws. 2 v.

© A. W. Machen, jr., Ruxton, Md., as the author. R 44219, Apr. 6, 1936. 838

Mclsaac, Isabel.

Hygiene for nurses.

© Euphemia M. Mclsaac, Long Branch, Calif., as the next of kin of the author,
who is not living. R 46049, June 26, 1936. 839

MacKaye, Percy Wallace.

Ode on the centenary of Abraham Lincoln.

© Percy MacKaye, Windsor, Vt, as the author. R 46827, Aug. 14, 1936. 840

The playhouse and the play, and other addresses concerning the
theatre and democracy in America.

© Percy MacKaye, Windsor, Vt., as the author. R 46828, Aug. 14, 1936. 841
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McKenzie, William. Patrick.

Christian science (La science ehretienne) [English and French on
opposite pages]

© W. P. McKenzie, Boston, as the author. R 47812, Oct. 22, 1936. 812

McLaughlin, Andrew Cunningham.
.V history of the American nation.

© A. C. McLaughlin, Chicago, as the author. R 4:>6G3, June 5, 1936. 843

McMurry, Frank Morton.
How to study and teaching how to study.

© Elizabeth McMurry, Yonkers, N. Y., as the widow of the author. R 4&412, 1

Nov. 19, 1936. 844

McNeil, Everett.

In Texas with Davy Crockett; a story of the Texas war of

independence.

© May Colins, Tacoma, as the next of kin of the author, who is not living.

R 44795, Apr. 30, 1936. 845

Madison, Mrs. Lucy (Foster)

Peggy Owen ; a story for girls.

© Winfield S. Madison, Hudson Falls, N. Y., as the widower of the author.
R 44223, Apr. 7, 1936. 846

Major, Charles.
Uncle Tom Andy Bill.

© Edward A. Major, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R 46061, June 26, 1936. 847

Mallory, Frank Burr.

Pathological technique. By Frank Burr Mallory, and James
Homer Wright. 4th ed, rev. and enl.

© F. B. Mallory, Boston, as one of the authors. R 46601, July 22, 1936. 848

Malone, Paul Bernard.

A West Point cadet.

© P. B. Malone, San Francisco, as the author. R 44224, Apr. 7, 1936. 849

Malory, Sir Thomas.
King Arthur stories from Malory, done from the text of Sir

Thomas Malory's Morte Darthur, by Lillian O. Stevens and Edward
Frank Allen.

© Edward Frank Allen, Minneapolis, and Lillian O. Stevens, New York, as
the authors. R 45825, June 10, 1936. 850

Marchand, Louis.
Deutsches lehrbuch. Allemand. 1. annee.

© L. Marchand, Kyoto, Japan, as the author. R 46339, July 3, 1936. 851

Marden, Orison Swett.

He can who thinks he can. and other papers on success in life.

© Clare E. Marden, New York, as the widow of the author. R 43962, Mar. 13,
103* ;. 852
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Marks, Lionel Simeon.
Tables and diagrams of the thermal properties of saturated and

superheated steam, by Lionel S. Marks and Harvey N. Davis.

© L. S. Marks, Cambridge, Mass., and Harvey N. Davis, Hoboken, N. J., as
the authors. R 41796, Dec. 23, 1935. 853

Same.
© L. S. Marks, Cambridge, Mass., and Harvey N. Davis, Castle Point, Hoboken,

N. J., as the author. R 46088, July 2, 1936. 854

Marquis, Don.
Accursed hat. {In Cosmopolitan magazine, v. 46, no. 6, May, 1909)

© D. Marquis, New York, as the author. R 41996, Jan. 9, 1936. 855

Marriott, Crittenden.

The isle of dead ships.

© Katherine S. Marriott, Washington, as the widow of the author. R 47559,

Oct. 7, 1936. 856

The sale of dead ships. {In The Scrap book, v. 7, nos. 1-4, Jan.-
Apr., 1909)

© Katherine S. Marriott, Washington, as the widow of the author. R 44023,

Mar. 20, 1936. 857

Marsh, Walter Randall.

Key to Marsh's Elementary algebra.

© W. R. Marsh, Garden City, N. Y., as the author. R 41452, Jan. 7, 1936. 858

Martin, Edward Sandford.
In a new century.

© E. S. Martin, New York, as the author. R 47066, Aug. 22, 1936. 859

Mason, Alfred Edward Woodley.
The case of Cynthia Ballantyne. {In The Bohemian magazine,

v. 17, no. 5, Nov., 1909)

© A. E. W. Mason, London, as the author. R 47951, Oct. 31, 1936. 860

Green paint.

© A. E. W. Mason, London, as the author. R 48487, Nov. 27, 1936. 861

Palliser's dilemma. {In Bohemian magazine, v. 17, no. 6, Decem-
ber, 1909)

© A. E. W. Mason, London, as the author. R 48462, Nov. 27, 1936. 862

Mason, William Pitt.

Examination of water (chemical and bacteriological) 4th ed., rev.

© W. P. Mason, Troy, N. Y., as the author. R 48758, Dec. 22, 1936. 863

Maugham, William Somerset.

The explorer.

© W. S. Maugham, Cap Ferrat, A. M., France, as the author. R 41861, Jan.
16, 1936. 864

The magician.

© W. S. Maugham, Cap Ferrat, A. M., France, as the author. R 41855, Jan.
11, 1936. 865
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Maury? Matthew Fontaine.

Physical geography, by M. F. Maury. Kevised and largely rewrit-

ten by Frederic William Simonds.

© Frederic William Simonds, Austin, Tex., as one of the authors. R 41563,

Jan. 4, 1936. 866

Maxwell, William Babington.
If men could fly.

© W. B. Maxwell, London, as the author. R 47790, Oct. 23, 1936. 867

The last man in.

© W. B. Maxwell, London, as the author. R 48495, Nov. 27, 193G. 868

Seymour Charlton.

© W. B. Maxwell, London, as the author. R 48672, Dec. 14, 1936. 869

Melitz, Leo Leop.

The opera goers' complete guide, by Leo Melitz, translated by
Richard Salinger.

© Richard Salinger, Philadelphia, as the author of the translation. R 47359,

Sept. 18, 1936. 870

Merrick, George Byron.
Old times on the upper Mississippi; the recollections of a steam-

boat pilot from 1854 to 1863.

© Marrietta Brooks Merrick, Madison, Wis., as the widow of the author. R
41817, Jan. 14, 1936. 871

Merrick, Leonard.
The commotion in the family. {In Ainslee's, v. 23, no. 4, May,

1909)

© L. Merrick, % Barclay's bank, ltd., Paris, as the author. R 44526, Apr. 17,

1936. 872

The doll in the pink silk dress. {In Saturday evening post, v. 182,

no. 18, Oct. 30, 1909)

© L. Merrick, % Barclay's bank, ltd., Paris, as the author. R 48012, Oct. 31,
1936. 873

Lynch's daughter.

© L. Merrick, % Barclay's bank, Paris, as the author. R 41837, Jan. 11, 1936.

874

Mate.

© L. Merrick, % Barclay's bank, ltd., Paris, as the author. R 46078, June 25,
1936. 875

The reconciliation.

© L. Merrick, % Barclay's bank, ltd., Paris, as the author. R 46083, June 27,
1936. 876

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Virginia and West Virginia reports,
v. 14. Supplement.

© Michie co., Charlottesville, Ya., as the proprietor. R 48909, Dec. 12, 1936.

877

-Table of cases.

© Michie co., Charlottesville, Ya., as the proprietor. R 48929, Jan. 11, 1937.

878
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Michie, Thomas Johnson, ed.—Continued.

Supplement (1908) to The encyclopedic digest of Ohio reports.

© Michie co., Charlottesville, Va., as the proprietor. R 45229, May 23, 1936.

879

The Michigan digest: a digest of the reported decisions of all the
courts of Michigan down to October, 1907. v. 3-4.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51663, 51661, each Jan. 9,

1936. 880, 881

v. 5-6.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51931, 51944, Apr. 8, 1936.

882, 883
Mikell, William Ephraim.

Cases on criminal law, selected from decisions of English and
American courts.

© W. E. Mikell, Philadelphia, as the author. R 42171, Jan. 9, 1936. 884

Miller, Elizabeth Jane.

The City of delight; a love drama of the siege and fall of Jerusa-
lem, by Elizabeth Miller.

© Elizabeth Miller Hack, Indianapolis, as the author. R 42622, Feb, 10, 1936.

885
Miller, Fred Robinson.

Progressive problems in physics.

© F. R. Miller, Auburndale, Mass., as the author. R 45365, May 29, 1936. 886

Miller, Joaquin.
Joaquin Miller's poems, v. 1. An introduction, etc. Bear ed.

© Abbie Leland Miller, Oakland, Calif., as the widow of the author and Jaunita
Miller, Oakland, Calif., as the child of the deceased author. R 46362, July
6, 1936. 887

v. 2-5. Bear ed.

© Abbie L. Miller, Oakland, Calif., as the widow of the author and Juanita
Miller, Oakland, Calif., as the child of the deceased author. R 46811-46814,
each Aug. 10, 1936. 888-891

Mills, Enos Abijah.
Wild life on the Kockies.

© Esther Burnell Mills, Longs Peak, Col., as the widow of the author. R 48437,

Nov. 19, 1936. 892

Mims, Mrs. Sue (Harper)
Christian science : the Christianity of Jesus.

© William Harper Pope, Toledo, O., and Ella Pope Ellenberger, Lakewood, O.,

as the next of kin of the author, who is not living. R 47264, Aug. 25, 1936.
893

Mississippi. Courts.

Eeports of cases argued and determined in the Supreme court,

High court of errors and appeals, and the Superior court of chancery
of Mississippi. Annotated ed., unabridged, with notes and references.

Book 13.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52219, Nov. 4, 1936. 894

Bks. 14-17.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51672, 51668, 51667, 51799, each
Jan. 9, 1936. 895^898
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Mitchell, Margaret Johnes.

The fireless cook book.

© M. J. Mitchell, Asbury Park, N. J., as the author. B 48018, Nov. 2, 1936. 899

Mitchell, Silas Weir.

The Red city; a novel of the second administration of President

Washington.

© Weir Mitchell, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R 41485, Jan. 9, 1936. 900

Same.

© Pennsylvania co., J. B. Gordon, asst. trust officer, Philadelphia, as co-executor.

R 45129, May 11, 1936. 901

Moffett, Cleveland.

Through the wall.

© Mary E. Moffett, Washington, as the widow of the author. R 48567, Dec.

2, 1936. 902

Montgomery, Lucy Maud.
Anne of Avonlea.

© L. M. Montgomery, Leaskdale, Ontario, Canada, as the author. R 47161,

Aug. 29, 1936. 903

Moores, Charles Washington.
The life of Abraham Lincoln for boys and girls.

© Elizabeth Nichols Moores, Dayton, O., as the widow of the author. R 48429,
Nov. 19, 1936. 904

More, Paul Elmer.
Shelburne essays. Sixth series.

© P. E. More, Princeton, N. J., as the author. R 48423, Nov. 19, 1936. 905

Morgan, James.
Abraham Lincoln, the boy and the man.

© J. Morgan, Lynn, Mass., as the author. R 46059, June 26, 1936. 906

Morley, John Morley, viscoimt.

Critical miscellanies, v. 4.

© Mary O. Morley, Withington, Manchester, England, as the widow of the
author. R 43912, Mar. 21, 1936. 907

Morris, Charles.

Historical tales, the romance of reality, by Prof. Charles Morris,
v. 1-11. [Angelus ed.]

© H. E. Cornag, Philadelphia, as the executor. R 47220-^7229, each Aug. 22,

1936. 908-917

v. 13-14. [Angelus ed.]

© H. E. Cornag, Philadelphia, as the executor. R 47230, Aug. 22, 1936. 918

Moses, Belle.

Louisa May Alcott, dreamer and worker.

© B. Moses, Long Island City, N. Y., as the author. R 48566, Dec. 2, 1936. 919
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Motley, John Lothrop.

Motley's Dutch nation; being the Rise of the Dutch republic

(1555-1584) by John Lothrop Motley . . . Condensed, with introduc-
tion, notes, and a brief history of the Dutch people to 1908, by
William Elliot Griffis. New ed.

© Frances K. Griffis, Pulaski, N. Y., as the widow of the author of the editing.

R 41338, Dec. 12, 1935. 920

Munsterberg1

, Hugo.
On the witness stand ; essays on psychology and crime.

© Selma O. Munsterberg, Brookline, Mass., as the widow of the author. R
41828, Jan. 14r 1936. 921

Psychology and the teacher.

© Selma T. Munsterberg, Brookline, Mass., as the widow of the author. R
48568, Dec. 2, 1986. 922

Muir, John.
Stickeen.

© Wanda Muir Hanna, Martinez, Calif., as the child of the deceased author.
R 48427, Nov. 19, 1936. 923

Mulford, Clarence Edward.
Jerry Brown. {In The Outing magazine, March, 1909)

© C. E. Mulford, Fryeburg, Me. r as the author. R 49030, Dec. 23, 1936. 924

Powers shack. {In The Outing magazine, v. 54, no. 3, June, 1909)

© C. E. Mulford, Fryeburg, Me., as the author. R 49032, Dec. 23, 1936. 925

Shanghaied. {In The Outing magazine, May, 1909)

© C. E. Mulford, Fryeburg, Me., as the author, R 49031, Dec. 23, 1936. 926

Munson, James Eugene.
Munson system of phonography. Pocket phonographic diction-

ary, containing twelve thousand words.

© Eugenia Munson, Scarsdale,, N. Y., as the child of the deceased author.

R 42466, Jan. 17, 1986. 927

Murray, Charles Henry.
Practice of osteopathy.

© C. H. Murray, Elgin, 111., as the author. R 47747, Oct. 20, 1936. 928

Murray, Clara.

The wide awake third reader.

© Etta Austin McDonald,, West Medford, Mass., as the author. R 41354, Dec.

26, 1935. 929

New York {State) Court of appeals.

The New York Court of appeals reports. Rev. ed., with notes;

edited by John T. Cook. Bk. 38.

© John T. Cook, Albany, as the author of the editing. R 44792, Apr. 8, 1936.

930

The New York supplement, v. 112. Permanent ed. September 7-

December 14, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51945, Apr. 8, 1936. 931
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v. 113. Permanent ed. December 21, 1908-February 1, 1909.

© West pub. CO., St. Paul, as the proprietor. R 51942, Apr. 8, liT.ti. 932

The New York supplement (annotated) v. 114. Permanent ed.

February 8-March 15, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. B 51060, July S, 193ft 933

v. 115. Permanent ed. Mar. !^-Mav 3, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51962, July 8, 1930. 934

v. 116. Permanent ed. May 10-June 14, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52221, Nov. 4, 1936. 935

Newbolt, Sir Henry John.
The new June.

© Henry Newbolt, Loudou, as the author. R 43344, Feb. 28, 1936. 936

Newell, Peter, 1862-1924.

The hole book.

© Peter Newell, Little Neck, L». I., N. Y., as the child of the deceased author.
R 42781, Jau. 30, 1936. 937

Nibelungenlied.

The Nibelungenlied, translated from the Middle High German
with an introductory sketch and notes, by Daniel Bussier Shumway.
© Daniel Bussier Shumway, Philadelphia, as the author of the translation and

editing. R 48413, Nov. 19, 1936. 938

Niblack, William Caldwell.

Abstracters of title; their rights and duties, with special reference
to the inspection of public records, together with a chapter on title

insurance.

© Austin H. Niblack, Lake Forest, 111., as the child of the deceased author.
R 41945, Jan. 13, 1936. 939

Nichols, Clark Asahel.

A treatise on pleading and practice in the courts of record of
New York. v. 5.

© C. A. Nichols, Des Moines, as the author. R 41950, Jan. 13, 1936. 940

Nicholson, Meredith.

The little brown jug at Kildare.

© M. Nicholson, Caracas, Venezuela, as the author. R 46962, Aug. 27, 1936.

941

Nicoll, Sir William Robertson.

Ian Maclaren ; the life of the Rev. John Watson, d. d.

© Catherine Robertson Nicoll, Lumsden, Aberdeenshire, England, as the widow
of the author. R 41933, Jan. 15, 1936. 942

The Northeastern reporter, v. 85. Permanent ed. July 10-De-
cember 11, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51932, Apr. 8, 1936. 943

v. 86. Permanent ed. December 18, 1908-February 23, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51939, Apr. 8 r 1936. 944

2151



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 945 pt. I, n. s., v. 33

The Northeastern reporter (annotated) v. 87. Permanent ed.

March 2-May 18, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52212, Nov. 4, 1986. 945

Northwestern reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts of Michigan, Wisconsin,
Minnesota, Nebraska, Iowa, North Dakota and South Dakota re-

ported in the Northwestern reporter, volumes 101-115.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51930, Apr. 8, 1986. 946

The Northwestern reporter, v. 117. Permanent ed. August 4r-

November 17, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51674, Jan. 9, 1936. 947

The Northwestern reporter (annotated) v. 118. Permanent ed.

November 24, 1908-January 22, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51988, Apr. 8, 1936. , 948

v. 119. Permanent ed. January 29-March 26, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51955, July 8, 1936. 949

v. 120-121. Permanent ed. April 2-July 23, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52208, 52209, each Nov. 4, 1986.

950, 951

O'Brien, Sara Redempta.
English for foreigners.

© S. R. O'Brien, Springfield, Mass., as the author. R 48436, Nov. 19, 1936. 952

O'Neill, Felix J.

Does Christ say go to church ; a vest pocket sermon. 4th ed.

© F. J. O'Neill, Stafford Springs, Conn., as the author. R 46112, July 7, 1936.

953

O'Neill, Rose Cecil.

The Kewpies, their life & exploits.

© Rose O'Neill, Saugatuck, Conn., as the author. R 47737, Oct. 20, 1986. 954

The lady in the white veil.

© Rose O'Neill, Saugatuck, Conn., as the author. R 47734, Oct. 20, 1986. 955

[Oppenheim, Edward Phillips]

The distributors, by Anthony Partridge [pseud.]

© E. P. Oppenheim, Guernsey, Channel Isles, England, as the author. R 44378,

Apr. 8, 1986. 956

The governors.

© E. P. Oppenheim, Guernsey, Channel Isles, England, as the author. R 46080,

June 26, 1936. 957

Jeanne of the marshes.

© E. P. Oppenheim, Guernsey, Channel Isles, England, as the author. R 42788,

Feb. 17, 1936. 958

The kingdom of earth, by Anthony Partridge [pseud.]

© E. P. Oppenheim, Guernsey, Channel Isles, England, as the author. R 46081,

June 26, 1936. 959
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The long arm of Mannister.

© E. P. Oppenheim, Guernsey, Channel Isles, England, as the author. R 42663,

Feb. 15, 1936. 960

Orczy, Emmuska, baroness.

Adventures of Lady Molly of Scotland yard. 3. The Irish tweed
coat.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 47388, Sept. 17,

1936. 961

No. 4. The Fordwych castle mystery.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 47903, Oct. 29,

1936. 962

No. 5. A day's folly.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 48404, Nov. 24,

1936. 963

Series n. No. 1. A castle in Britanny. {In Spare moments,
Nov., 1909)

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 48543, Nov. 28,

1936. 964

The Frewin miniatures, by Baroness Orczy.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 46095, July 7,

1986. 965

The ninescore mystery.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 45263, May 26,

1936. 966

Petticoat government. Parts 1-2.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 47278, Sept. 15,

1936. 967

Parts 3-4.

© Emmuska Barstow, Monte Carlo, Monaco, as the author. R 49034, Dec. 19,

1 (J36. 968

Osborn, Herbert.

Economic zoology.

© H. Osborn, Columbus, O., as the author. R 46062, June 26, 1936. 969

Pages 1-64.

© H. Osborn, Columbus, as the author. R 46057, June 26, 1936. 970

Osborne, George Abbott.

Differential and integral calculus, with examples and applications.

Rev. ed.

© Alice O. Atwood, Salem, Mass., as the next of kin of the author, who is not
living. R 45623, June 11, 1936. 971

Osborne, William Hamilton.
The red mouse.

© W. H. Osborne, Newark, N. J., as the author. R 41935, Jan. 15, 1936. 972

O'Shea, Michael Vincent.

Social development and education.

© Central Wisconsin trust co., Madison, as the executor. R 48418, Nov. 19, 1936.

973
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Osier, Sir William, hart.

The principles and practice of medicine. 7th ed., thoroughly rev.

© Britton Osier, Toronto, as the next of kin of the author, who is not living.

R 43940, Mar. 21, 1936. 974

Osthaus, Carl Wilhelm Ferdinand.
German prose composition, by Carl W. F. Osthaus and Ernest H.

Biermann.
© Ernest H. Biermann, Bloomington, Ind., as one of the authors. R 48992,

Jan. 4, 1937. 975

Pacific reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts of California, Kansas,
Idaho, Colorado, Montana, Nevada, Oregon, Arizona, Wyoming, New
Mexico, Utah, Washington, Oklahoma, and Court of appeals of Cali-

fornia, reported in the Pacific reporter, vols. 81-95.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52223, Nov. 4, 1936. 976

The Pacific reporter, v. 96-97. Permanent ed. July 6-December
7, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51669, 51680, each Jan. 9, 1936.

977, 978

v. 98. Permanent ed. December 14, 1908-February 1, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51987, Apr. 8, 1986. 979

The Pacific reporter (annotated) v. 99. Permanent ed. Februarv
8-March 22, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51954, July 8, 1936. 980

v. 100-101. Permanent ed. March 29-June 28, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52224, 52225, each Nov. 4, 1936.

981, 982

Page, Thomas Nelson.

The Old Dominion ; her making and her manners.

© Rosewell Page, Beaverdam, Va., as the next of kin of the author, who is

not living. R 43254, Feb. 25, 1936. 983

Robert E. Lee.

© Rosewell Page, Beaverdam, Va., as the next of kin of the author, who is

not living. R 47838, Oct. 10, 1936. 984

Tommy Trot's visit to Santa Claus.

© Rosewell Page, Beaverdam, Va., as the next of kin of the author, who is

not living. R 47450, Oct. 5, 1936. 985

Page, William Herbert.

A treatise on the law of taxation by local and special assessments.

By Wm. Herbert Page and Paul Jones.

© W. H. Page, % University of Wisconsin, Madison, Wis., and Paul Jones,

% Ohio state university, Columbus, as the authors. R. 45685, 45686, each
May 28, 1936. 986, 987

[Paget, Stephen]
Confessio medici, by the writer of "The young people".

© S. Paget, London, as the author. R 42059, Jan. 22, 1936. 988
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Paine, Albert Bigelow.

The tent dwellers.

© A. B. Paine, Norwalk, Conn., as the author. R 41351, Dec. 23, 1935. 989

Palmer, George Herbert.

Ethical and moral instruction in schools. (Riverside educational

monographs, edited by Henry Suzzallo)

© Edith Moore Suzzallo, % University national bank, Seattle, as the widow
of the author of the editing. K 48669, Nov. 19, 1986. 990

The life of Alice Freeman Palmer.

© Frederic Palmer, jr., Haverford, Pa., as the next of kin of the author, who is

ma living. R 42577, Feb. 3, 1930. 991

Self cultivation in English. (Riverside educational monographs,
edited by Henry Suzzallo)

© Edith Moore Suzzallo, % University national bank, Seattle, as the widow
of the author of the editing. R 48671, Nov. 19, 1936. 992

The teacher ; essays and addresses on education, by George Herbert
Palmer and Alice Freeman Palmer.

© Frederic Palmer, jr., Haverford, Pa., as the next of kin of one of the au-
thors, who is not living. R 45817, June 10, 1936. 993

Parker, Sir Gilbert, hart.

The sin of an angel.

© Henry William Parker, Los Angeles, as the next of kin of the author, who is

not living. R 41902, Jan. 18, 1936. 994

Pattee, George Kynett.
Practical argumentation.

© Colon Corinthia Pattee, Oakland, Calif., as the widow of the author. R 46597,
July 25, 1936. 995

[Patten, Gilbert] (Burt L. Standish, pseud.)

Dick Merriwell at the meet.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47871, Oct. 8, 1936. 906

Dick Merriwell, driver.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47SS3, Oct, 8, 1936. 997

Dick Merriwell in the Elk mountains.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47939, Oct. 8, 1936. 99S

Dick Merriwell in the marathon.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47877, Oct. S, 1936. 999

Dick Merriwell in the north woods.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 48331, Oct, 8, 1936. 1000

Dick Merriwell in the saddle.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47942, Oct. 8, 1936. 1001

Dick Merriwell in Utah.

© G. Patten, Camden. Me., as the author. R 47940, Oct. 8, 1936. 1002

Dick Merriwell on the deep.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47886, Oct. 8, 1936. 1003

Dick Merriwell's bluff.

© G. Patten, Camden. Me., as the author. R 47941, Oct. 8, 1936. 1004
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[Patten, Gilbert] (Burt L. Standish, pseud.)—Continued.

Dick Merriwell's cayuse.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47948, Oct. 8, 1936. 1005

Dick Merriwell's colors.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47880, Oct. 8, 1936. 1006

Dick Merriwell's dandies.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47937, Oct. 8, 1936. 1007

Dick Merriwell's development.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47853, Oct. 8, 1936. 1008

Dick Merriwell's dip.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44641, Apr. 7, 1936. 1009

Dick Merriwell's driving.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44662, Apr. 7, 1936. 1010

Dick Merriwell's equal.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44514, Apr. 7, 1936. 1011

Dick Merriwell's eye.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47856, Oct. 8, 1936. 1012

Dick Merriwell's flyer.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44635, Apr. 7, 1936. 1013

Dick Merriwell's ginger.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44665, Apr. 7, 1936. 1014

Dick Merriwell's good cheer.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44659, Apr. 7, 1936. 1015

Dick Merriwell's mind.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44644, Apr. 7, 1936. 1016

Dick Merriwell's motto.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44336, Apr. 7, 1936. 1017

Dick Merriwell's protest.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47874, Oct. 8, 1936. 1018

Dick Merriwell's quirt.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47949, Oct. 8, 1936. 1019

Dick Merriwell's rally.

© G. Patten, Camden, Me., us the author. R 44638, Apr. 7, 1936. 1020

Dick Merriwell's ranch friends.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 47943, Oct. 8, 1936. 1021

Dick Merriwell's reputation.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44333, Apr. 7, 1936. 1022

Dick Merriwell's restraint.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44339, Apr. 7, 1936. 1023

Dick Merriwell's rival.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44300, Apr. 7, 1936. 1024

Dick Merriwell's secret work.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R 44315, Apr. 7, 1936. 1025
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Dick Merriwell's skyscooter.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Dick Merriwell's strength.

© G. Patten, Camden. Me., as the author.

Dick Merriwell's way.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell as instructor.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell at Phantom lake.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell cut off.

© G. Patten. Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's bullets.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's diplomacy.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's encouragement.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's fighters.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's great work.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's hold-back.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's lesson.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's lively lads.

© G. Patten, Camden. Me., as the author.

Frank Merriwell's patience.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's protection.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's pupil.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's ranch boss.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's red visitors.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's rope.

© G. Patten, Camden. Me., as the author.

Frank Merriwell's theory.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

Frank Merriwell's zest.

© G. Patten, Camden, Me., as the author.

R 47938, Oct. 8, 193G. 1026

R 44312, Apr. 7, 1936. 1027

R 44318, Apr. 7, 1936. 1028

R 47947, Oct. 8, 1936. 1029

R 47944, Oct. S. 1936. 1030

R 44520, Apr. 7, 1936. 1031

R 44523, Apr. 7, 1936. 1032

R 44653, Apr. 7, 1936. 1033

R 44650, Apr. 7, 1936. 1034

R 47867, Oct. 8, 1936. 1035

R 44647, Apr. 7, 1936. 1036

R 47945, Oct. 8, 1936. 1037

R 44326, Apr. 7, 1936. 1038

R 47946, Oct. 8, 19S6. 1039

R 47862, Oct. 8, 1936. 1040

R 44330, Apr. 7, 1936. 1041

R 47864, Oct. 8, 1936. 1042

R 44517, Apr. 7, 1936. 1043

R 44321, Apr. 7, 1936. 1044

R 44323, Apr. 7, 1936. 1045

R 44656, Apr. 7, 1936. 1046

R 47859, Oct. 8, 1936. 1047
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Patten, William, comp.

Among the humorists and after-dinner speakers ; a new collection

of humorous stories and anecdotes, selected and arranged by William
Patten. 3 v.

© P. F. Collier & son corp., New York, as the proprietor. R 48890, Dec. 19,
1936. 1048

Great short stories. 3 v.

© P. F. Collier & son corp., New York, as the proprietor. R 48889, Dec. 19,

1936. 1049

Peple, Edward Henry.
The mallet's masterpiece.

© Gustave Adolphus Peple, Richmond, as the executor. R 43963, Mar. 18, 1936.

1050

A night out.

© Estate of Edward H. Peple, G. A. Peple, executor. Richmond, as the executor.
R 48622, Dec. 8, 1936. 1051

Phillips, David Graham.
The fashionable adventures of Joshua Craig.

© City bank farmers trust co., New York, as the executor. R 45279, May 29,

1936. 1052

The hungry heart.

© City bank farmers trust co., New York, as the executor. R 47106, Aug. 29,

1936. 1053

Phillpotts, Eden.

The ghost of miser Brimpson.

© E. Phillpotts, Exeter, England, as the author. R 43932, Mar. 21, 1936. 1054

The mother of the man.

© E. Phillpotts, Broad Clyst, Exeter, England, as the author. R 41932, Jan. 15,

1936. 1055

Phyfe, William Henry Pinkney.
Twelve thousand words often mispronounced.

© Edith B. Phyfe, New York, as the widow of the author. R 45239, May 5,

1936. 1056

Piersol, George Arthur, ed.

Human anatomy, including structure and development and practi-

cal considerations, by Thomas Dwight, J. Playfair McMurrich, Carl
A. Hamann [and others] edited by George A. Piersol. 2 v.

© George Morris Piersol, Philadelphia, as the child of the deceased author.
R 46934, Aug. 21, 1936. 1057

Pierson, Clara Dillingham.
The Millers and their new home.

© C. D. Pierson, Stanton, Mich., as the author. R 445S7, Apr. 16, 1936. 1058

Pope, Amy Elizabeth.

Essentials of dietetics in health and disease, by Amy Elizabeth
Pope and Mary L. Carpenter.

© A. E. Pope, San Francisco, as one of the authors. R 45871, June 19, 1936.

1059
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Porter, Arthur Kingsley.

Medieval architecture, its origins and development, v. 1-2.

© Lucy Wallace Porter, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R
44060. Mar. 25, 193G. 1060

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman)
A matter of wall-paper. (In The Housewife, Apr., 1908)

© Johu Lyman Porter, Cambridge, Mass., as the widower of the author.
R 42363, Jan. 4, 1<)30. 1061

The turn of the tide; the story of how Margaret solved her problem.

© John Lyman Porter, Cambridge, Mass., as the widower of the author.
R 43575, Mar. 7, 1930. 1002

[Porter, William Sydney] (O. Henry, pseud.)

Best seller. (In Munsey's magazine, v. 41, no. 1, Apr., 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47274, Sept. 10, 1930. 1063

The gentle grafter.

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 41S44, Jan. 11, 1930. 1064

Helping the other fellow. (In Munsey's magazine, v. 40, no. 3,

December, 1908)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 42004, Jan. 11, 1930. 1065

Higher pragmatism. (In Munsey's magazine, v. 40, no. 6, Mar.,

1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C., as the widow of the author.
R 47271, Sept. 10, 1930. 1066

Municipal report. (In Hampton's magazine, v. 23, no. 5, Nov.,

1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C., as the widow of the author.
R 49017, Dec. 19, 1936. 1067

My reforms. (In The Bohemian magazine, v. IT, no. 3, Sept., 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47277, Sept. 16, 1936. 1068

Xo story. {In Metropolitan magazine, v. 30, no. 3, June, 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville. X. C, as the widow of the author.
R 4726S, Sept. 16, 1936. 1069

Options.

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 49013, Dec. 18, 1930. 1070

A poor rule. (In Everybody's magazine, v. 21, no. 2, Aug., 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47275, Sept. 10, 1930. 1071

Roads of destiny.

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C., as the widow of the author.
R 47281, Sept. 16, 1936. 1072

Rus in urbe. (In Hampton's magazine, v. 23, no. 2, Aug., 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47267. Sept. 16, 1936. 1073
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[Porter, William Sydney] (O. Henry, pseud.)—Continued.

Supply and demand. (In The New York herald, Dec. 13, 1908)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 42003, Jan. 11, 1936. 1074

Thimble, thimble. (In Hampton's magazine, v. 22, no. 2, Feb.,

1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C., as the widow of the author.
R 47266, Sept. 16, 1936. 1075

The third ingredient. (In Everybody's magazine, v. 19, no. 6, Dec,
1908)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 42005, Jan. 11, 1936. 1076

To him who waits. (In Collier's, v. 42, no. 18, Jan. 23, 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47265, Sept. 16, 1936. 1077

The venturers. (In Everybody's magazine, v. 21, no. 4, Oct., 1909)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R 47981, Oct. 15, 1936. 1078

Post, Van Zo.

Eetz.

© V. Z. Post, New York, as the author. R 41830, Jan. 14, 1936. 1079

Potter, Beatrix.

The roly-poly pudding.

© Beatrix Potter Heelis, Sawrey, Lane, England, as the author. R 44564, Apr.
15, 1936. 1080

The tale of Jemima Puddle-Duck.

© Beatrix Potter Heelis, Sawrey, Lane., England, as the author. R 44565, Apr.
15, 1936. 1081

Pratt, Waldo Selden.

Class notes in music history, general course.

© W. S. Pratt, Hartford, as the author. R 45956, June 25, 1936. 1082

Putnam, Ruth.
Charles the Bold, last duke of Burgundy, 1433-1477.

© Mary Putnam, Rye, N. Y., and Mrs. Avis P. Dethier, New York, as the execu-
tors. R 42661, Feb. 15, 1936. 1083

Rainsford, William Stephen.

Land of the lion.

© Harriette R. Rainsford, Harcot, Garrison-on-Hudson, N. Y., as the widow
of the author. R 49035, Dec. 9, 1936. 1084

Rankin, Mrs. Carroll (Watson)
The adopting of Rosa Marie (a sequel to Dandelion cottage)

© C. W. Rankin, Marquette, Mich., as the author. R 41332, Dec. 21, 1935. 1085

Redway, Jacques Wardlaw.
Elementary physical geography.

© J. W. Redway, Mount Vernon, N. Y., as the author. R 44919, May 4, 1936.

1086
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Reed, Chester Albert.

Bird guide. [Rev. ed. pt. 2] Land birds east of the Rockies, from
parrots to bluebirds.

© Eva M. Reed Holden, Worcester, Mass., as the widow of the author. It 45815,
June 11, 1035. 1087

Goldfish, aquaria and ferneries.

© Eva M. Reed Holden, Worcester, Mass., as the widow of the author. B $3107,
Feb. 28, 1036. 1088

Reed, Myrtle.

Flower of the dusk.

© James S. McCullough, Chicago, as the widower of the author. R 45858,
June 19, 1936. 1089

Reeves, Alfred Gandy.
A treatise on the law of real property. 2 v.

© Josie B. Reeves, % Maynard, Huntington, L. I., N. Y., as the widow of the
author. R 46601, July 31, 1036. 1000

[Reissig*, Carl]

The standard family physician, a practical international encyclo-
pedia of medicine and hygiene, especially prepared for the household.
Appendix. Compiled and edited by eminent physicians.

© Funk & Wagnalls co., New York, as the proprietor. R 44017, May 7, 1036.

1091
Rhead, Louis.

The book of fish and fishing; a complete compendium of practical

advice to guide those who angle for all fishes in fresh and salt water.

© Bertrand Rhead, Woore, near Crewe, England, as the next of kin of the
author, who is not living. R 45246, May 28, 1036. 1002

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan)
Mr. Opp.

© Alice Hegan Rice, Louisville, as the author. R 45150, May 22, 1936. 1093

Rice, Edward Irving.

Old Jim Case of South Hollow.

© E. I. Rice, Onondaga Valley, N. Y., as the author. R 48652, Dec. 9, 1936.

1094
Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe)

Florence Nightingale, the angel of the Crimea.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R 48478, Nov. 25, 1936. 1095

The wooing of Calvin Parks.

© Laura E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R 43574, Mar. 7, 1936.

1096
Richman, Julia.

Good citizenship, by Julia Richman and Isabel Richman Wallach.

© Isabel Richman Wallach, % Kaempfer, New York, as one of the authors.
R 42467, Jan. 17, 1936. 1097

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith)
On Christinas day in the morning.

© Grace S. Richmond, Greenwich, Conn., as the author. R 41840, Jan. S, 1036.

1008
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Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith)—Continued.

Round the corner in Gay street.

© Grace S. Richmond, Greenwich, Conn., as the author. R 41835, Jan. 8, 1936.

1099

Rietz, Henry Lewis.

College algebra, by H. L. Rietz and A. R. Crathorne.

© H. -L. Rietz, Iowa City, la., and A. R. Crathorne, Urbana, 111., as the authors.

R 46877, Aug. 15, 1936. 1100

Riley, James Whitcomb.
Flowers and fruits from Riley.

© Edmund H. Eitel, Chicago, Mary R. Payne and Elizabeth Whitcomb Eitel,

Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living. R 46927,

Aug. 15, 1936. 1101

Old school day romances.

© Edmund H. Eitel, Chicago, Mary R. Payne and Elizabeth Whitcomb Eitel,

Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living. R 46929,

Aug. 15, 1936. 1102

Riley roses.

© Edmund H. Eitel, Chicago, Mary R. Payne and Elizabeth Whitcomb Eitel,

Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living. R 46928,
Aug. 15, 1936. 1103

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts)

The man in lower ten.

© M. R. Rinehart, New York, as the author. R 43990, Mar. 21, 1936, 1104

When a man marries.

© M. R. Rinehart, New York, as the author. R 48438, Nov. 21, 1936. 1105

Ritchie, John Woodside.
Human physiology ; an elementary text-book of anatomy, physiol-

ogy and hygiene.

© J. W. Ritchie, Flemington, N. J., as the author. R 42786, Feb. 7, 1936. 1106

Roberts, Sir Charles George Douglas.
The house in the water.

© C. G. D. Roberts, Toronto, Ont, Canada, as the author. R 43392, Mar. 7,

1936. 1107

Rockefeller, John Davison.

Kandom reminiscences of men and events.

© J. D. Rockefeller, Pocantico Hills, N. Y., as the author. R 48649, Dec. 9, 1936.

1108

Rockwood, Roy, pseud.

Adrift on the Pacific.

© Edna C. Stratemeyer and Harriet S. Adams, East Orange, N. J., as the chil-

dren of the deceased author. R 42261, Jan. 28, 1936. 1109

Rogers, Julia Ellen.

Key to The nature library.

© J. E. Rogers, Long Beach, Calif., as the author. R 48519, Nov. 28, 1936. 1110
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The shell book.

© J. E. Rogers, Long Beach. Calif., as the author. R 41443, Jan. 7, 1936. 1111

Trees that every child should know.

© J. E. Rogers, Long Beach. (
'.-.lif.. as the author. R 41>t>14, Dec. IS, 1936. 1112

Rolt-Wheeler, Francis William.

The hoy with the U. S. survey.

© Francis Rolt-Wheeler, Tunis. Sidi-Bou-Said. Africa, as the author. R 47387,

Sept. 23, 1936. 1113

Roosevelt, Theodore, pres. U. S.

Outdoor pastimes of an American hunter. New & enl. ed.

© Edith Carow Roosevelt, Ovster Bay, L. I., X. Y., as the widow of the author.

R 42.V.0. Feb. ;;. 1936. 1114

Stories of the great West.

© Edith Kermit Roosevelt, Oyster Bay, X. Y., as the widow of the author.
R 46390, July 14, 1936. 1115

Ross, Edward Alsworth.
Social psychology.

© E. A. Ross, Madison, Wis., as the author. R 43905, Mar. 21, 1936. 1116

Rowland, Eleanor Harris.

The right to believe.

© Eleanor Rowland Wembridge, West Los Angeles, as the author. R 48420,
Nov. 19, 1936. 1117

Royce, Josiah.

The philosophy of loyalty.

© Katharine Royce, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R 43917,
Mar. 21, 1936. 1118

Race questions, provincialism, and other American problems.

© Katharine Royce, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R 46068,
June 26, 1936. 1119

Rumbold, Sir Horace, hart

Francis Joseph and his times.

© Horace Rumbold, London, as the child of the deceased author. R 48919,
Jan. 6, 1937. 1120

Ruskin, John.
Selections from the works of John Ruskin, edited with introduc-

tion and notes by Chauncey B. Tinker.

© Chauncey B. Tinker, New Haven, as the author of the editing. R 45824, June
10, 1936. 1121

Sesame and lilies ; three lectures, by John Ruskin ; edited by Charles
Robert Gaston.

© Charles Robert Gaston, Pleasantville, N. Y., as the author of the editing.
R 45622, June 11, 1936. 1122

Sallustius Crispus, C.

C. Sallusti Crispi Bellvm Catilinae; edited with introduction,
notes and vocabulary, by Daniel A. Penick.

© Daniel A. Penick, Austin, Tex., as the author of the editing. R 45368, May
29, 1936. 1123
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Sandwick, Richard Lanning.
The high school word book, including in round numbers 5000

words, by Richard L. Sandwick and Anna Tilden Bacon.

© R. L. Sandwick, Highland Park, 111., as one of the authors, and Edith H.
Moss, Winnetka, 111., as the next of kin of the other author, who is not
living. R 45624, June 11, 1936. 1124

Schaff-Herzog* encyclopedia.

The new Schaff-Herzog encyclopedia of religious knowledge. 2 v.

© Funk & Wagnalls co., New York, as the proprietor. R 43250, Feb. 25, 1936.

1125

Schamberg, Jay Frank.
Diseases of the skin and the eruptive fevers.

© May B. Schamberg, Philadelphia, as the widow of the author. R 46600, July
22, 1936. 1126

Schauftler, Robert Haven, ed.

Lincoln's birthday; a comprehensive view of Lincoln as given in

the most noteworthy essays, orations and poems, in fiction and in

Lincoln's own writings.

© R. H. Schauffler, % American express co., Vienna, as the author. R 41936,
Jan. 15, 1936. 1127

Schiller, Johann Christoph Friedrich von.

Schillers Jungfrau von Orleans; edited with introduction, notes
and vocabulary, by Warren Washburn Florer.

© Warren Washburn Florer, Ann Arbor, as the author of the editing. R 42482,
Jan. 17, 1936. 1128

Selections from Schiller's ballads and lyrics; edited, with notes

and vocabulary, by Lewis Addison Rhoades.

© Anna M. Rhoades, New York, as the widow of the author of the editing.

R 41565, Jan. 4, 1936. 1129

Schmalz, John Barnes.

Nuggets from King Solomon's mine.

© Julia Moody Schmalz, Mountain Lakes, N. J., as the widow of the author.
R 45416, June 2, 1936. 1130

Schultze, Arthur.
Graphic algebra.

© A. Schultze, Merano, Italy, as the author. R 42060, Jan. 22, 1936. 1131

Scott, John Reed.
The woman in question.

© J. R. Scott, Westminster, Md., as the author. R 46382, July 20, 1936. 1132

Scott, Sir Walter, ~bart.

The lady of the lake, by Sir Walter Scott, edited with notes by
William J. Kolfe.

© John C. Rolfe, Philadelphia, and George W. Rolfe, Oak Bluffs, Mass., as the
children of the deceased author of the editing. R 47192, Sept. 11, 1936. 1133

Seager, Henry Rogers.
Economies; briefer course.

© Schuyler F. Seager, Berkeley, Calif., as the child of the deceased author.
R 45270, May 27, 1936. 1134
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Sedgwick, Anne Douglas.
Amabel Channice.

© Basil de Selincourt, Kingham, Oxfordshire, England, as the widower of the

author. R 45823, June 10, 1936. 1135

Sedgwick, Arthur George.

Elements of the law of damages. 2d ed., rev. and enl.

© Grace A. Sedgwick, % Paul Tuckerman, New York, and Susan S. Ham-
mond, New York, as the children of the deceased author. R 46371, July 17,

1936. 1136

Selden, Frank Henry.
Notes for the teacher, pt. 1-2. Lessons 1-35.

© F. H. Selden, Cranesville, Pa., as the author. R 48901, Dec. 16, 1936. 1137

Parts 3-4.

© F. H. Selden, Cranesville, Pa., as the author. R 48756, Dec. 16, 1936. 1138

Woodwork for the grades. 4 pts. Lessons 1-77.

© F. H. Selden, Cranesville, Pa., as the author. R 46786, Aug. 7, 1936. 1139-

Seligman, Edwin R. A.
Principles of economics, with special reference to American con-

ditions. 4th ed., rev. and enl.

© E. R. A. Seligman, New York, as the author. R 47751, Oct. 17, 1936. 1140

Seneca, Lucius Annaeus.
Selected essays of Seneca and the satire on the deification of

Claudius ; with introduction and notes by Allan P. Ball.

© Allan P. Ball, New York, as the author of the editing. R 46043, June 26, 1936.
1141

Seton, Ernest Thompson.
The biography of a silver-fox.

© E. T. Seton, Santa Fe, N. M., as the author. R 43922, Mar. 21, 1936. 1142

Seward, Samuel Swayse, jr., ed.

Narrative and lyric poems for students.

© Amy Holman Seward, Palo Alto, Calif., as the widow of the author. R 46825,
Aug. 15, 1936. 1143

Shaler, Nathaniel Southgate.
The autobiography of Nathaniel Southgate Shaler, with a sup-

plementary memoir by his wife.

© Gabriella Shaler Webb, North Tisbury, Mass., as the child of the deceased
author. R 47465, Oct. 5, 1936. 1144

Sharp, Dallas Lore.

The lay of the land.

© Waitstill H. Sharp, Wellesley Hills, Mass., Huntington Sharp, New York,
Dallas Lore Sharp, jr., Sanderstown, R. I., and Morrison Sharp, Cambridge,
Mass., as the children of the deceased author. R 47194, Sept. 15, 1936. 1145

Sheehan, Patrick Augustine.
The blindness of Dr. Gray; or, The final law, by Canon Sheehan.

© D. B. Sheehan, Coleh, County Cork, Irish Free State, as the next of kin of
the author, who is not living. R 48555, Nov. 14, 1936. 1146
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Shepard, Frank Hartson.
A key to Harmony simplified and a classroom manual.

© A. Agnes Shepard, Orange, N. J., as the widow of the author. R 47064, Aug.
27, 1986. 1147

Sherman, Eugene Buren.
Essentials of teaching reading, by E. B. Sherman and A. A.

Eeed.

© E. B. Sherman, Boise, Id., and A. A. Reed, Lincoln, Neb., as the authors.
R 45842, June 15, 1936. 1148

Simonds, William Edward.
A student's history of American literature.

© W. E. Simonds, Ithaca, N. Y., as the author. R 48411, Nov. 19, 1936. 1149

Simpson, Frank Leslie.

Cases on torts, to accompany "The law of torts", by Melville M.
Bigelow.

© F. L. Simpson, Swampscott, Mass., as the author. R 44220, Apr. 6, 1936.

1150

Sinclair, May.
The immortal moment ; the story of Kitty Tailleur.

© M. Sinclair, Little Tingewick, Buckingham, England, as the author. R 41853,
Jan. 14, 1936. 1151

Singleton, Esther.

The furniture of our forefathers.

© Charlotte A. Carrington, Baltimore, as the executrix. R 42412, Feb. 4, 1936.

1152

Singmaster, Elsie.

When Sarah saved the day.

© Elsie Singmaster Lewars, Gettysburg, Pa., as the author. R 48417, Nov.
19, 1936. 1153

Slouschz, Nahum.
Kenascence of Hebrew literature (1743-1885) by Nahum Slouschz;

translated from the French [by Henrietta Szold]

© Henrietta Szold, Jerusalem, as the author of the translation. R 48547, Dec.

1, 1936. 1154

Smith, Elmer Boyd.
Santa Claus and all about him.

© E. B. Smith, Wilton, Conn., as the author. R 46101, July 3, 1936. 1155

Smith, Francis Hopkinson.
The novels, stories and sketches of F. Hopkinson Smith. [Beacon

ed. v. 16-17]

© H. V. D. Moore, Englewood, N. J., as the executor. R 47S35. 47S36, each
Oct. 15, 1936. 1156, 1157

Peter.

© H. V. D. Moore, New York, as the executor. R 46787, July 14, 1936. 1158
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Smith, George E.

Kacing maxims and methods of "Pittsburg Phil" < George E.
Smith> Edited by Edward W. Cole.

© Thomas R. Cole, New York, as the child of the deceased author of the

editing. R 435(51, Mar. 12, 1986. 1159

Smyth, Newman.
Passing Protestantism and coming Catholicism.

© Nathan A. Smyth, Englewood, N. J., as the child of the deceased author.

R 43780, Mar. 19, 1936. 1160

Smyth, Patrick Grehan, comp.

Told out of court.

© Margarete Smyth Schultz, Chicago, as the child of the deceased author.

R 47170, Aug. 22, 1936. 1161

Snaith, John Collis.

Araminta.

© J. C. Snaith, London, as the author. R 43933, Mar. 21, 1936. 1162

Snyder, Harry.
Human foods and their nutritive value.

© Adelaide C. Snyder, Minneapolis, as the widow of the author. R 46071,

June 26, 1936. 1163

Soils and fertilizers. 3d ed.

© Adelaide C. Snyder, Minneapolis, as the widow of the author. R 43910,
Mar. 21, 1936. 1164

The Southeastern reporter, v. 62. Permanent ed. August 29-

December 19. 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51946, Apr. 8, 1936. 1165

The Southeastern reporter (annotated) v. 63. Permanent ed.

December 26, 1908-April 10, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51959, July 8, 1936. 1166

v. 64. Permanent ed. April 17-July 17, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52227, Nov. 4, 1936. 1167

The Southern reporter, v. 47. Permanent ed. August 8. 1908-
February G, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51940, Apr. 8, 193G. 1168

The Southern reporter (annotated) v. 48. Permanent ed. Febru-
ary 13-May 8, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52226, Nov. 4, 1936. 1169

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern reporter, vols.

111-115. July, 1908, to March, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51958, July S, 1936. 1170

Missouri decisions reported in the Southwestern reporter, vols.

80, 81 and 82. May to December, 1904.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52218, Nov. 4, 1936. 1171

Vols. 110-112. June to November, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51801, Jan. 9, 1936. 1172

2167



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 1173 pt. I, n. s., v. 33

Southwestern reporter—Continued.

Missouri decisions reported in the Southwestern reporter. Vols.

113 and 114. November, 1908, to February, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51953, July 8, 1936. 1173

Missouri decisions reported in the Southwestern reporter (an-

notated) vols. 115 and 116. February to April, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52203, Nov. 4, 1936. 1174

Texas decisions reported in the Southwestern reporter, vols. 110
and 111. June to August 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51799, Jan. 9, 1936. 1175

Vols. 112 and 113. August to December, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51935, April 8, 1936. 1176

Texas decisions reported in the Southwestern reporter (annotated)

vols. 114 and 115. January to March, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52202, Nov 4, 1936. 1177

Vols. 116 and 117. March to May 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52217, Nov. 4, 1936. 1178

The Southwestern reporter, v. 112. Permanent ed. August 19-

November 18, 1908.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51678, Jan. 9, 1936. 1179

The Southwestern reporter (annotated) v. 113-114. Permanent
ed. November 25, 1908-February 3, 1909.

© West pub co., St. Paul, as the proprietor. R 51929, 5194]., each Apr. 8, 1936.

1180, 1181
• v. 115. Permanent ed. February 10-March 10, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51951, July 8, 1936. 1182

v. 116. Permanent ed. March 17-April 14, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 51961, July 8, 1936. 1183

v. 117-120. Permanent ed. April 21-August 11, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52204-52207, each Nov. 4, 1936.
1184-1187

Southworth, Mrs. Gertrude (Van Duyn)
A first book in American history.

© G .V. Southworth, Syracuse, as the author. R 45148, May 22, 1936- 1188

Spalding", Frederick Putnam.
A text-book on roads and pavements. 3d ed., rev. & enl.

© Elizabeth Spalding and Aurelia Spalding, Columbia, Mo., as the children
of the deceased author. R 41352, Dec. 21, 1935. 1189

Spalding", Henry Stanislaus.

The marks of the bear claws.

© C. H. Cloud, Chicago, as the executor. R 43953, Mar. 9, 1936. 1190

Spanhoofd, Arnold Werner.
Erstes lesebuch ; A German reader for beginners in high school or

academy.
© A. W. Spanhoofd, Washington, as the author. R 45360, May 29, 1936. 1191

Spargo, John.
The common sense of the milk question.

© J. Spargo, Old Bennington, Vt, as the author. R 43918, Mar. 21, 1936. 1192
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Spear, Charles Wesley.
The conqueror of a fiery guest.

© Walter Clay Spear, Denver, as the child of the deceased author. R 44207,
Apr. G. 1036. 1193

Spears, John Randolph.
A history of the United States nav}^.

© J. R. Spears, Utica, N. Y., as the author. R 42551, Feb. 3, 1936. 1194

The story of the New England whalers.

© Celestia C. Spears, Utica, N. Y., as the widow of the author. R 46056, June
26, 1936. 1195

Stedman, Edmund Clarence.

The poems of Edmund Clarence Stedman.

© Laura Stedman Gould, Atlantic City, as the executrix. R 45835, June 10, 1936.

1196

Steel, Mrs. Flora Annie (Webster)
A prince of dreamers.

© Mahel Helen Steel Wehster, Pittville Park, Cheltenham, England, as the child

of the deceased author. R 43300, Feb. 29, 1936. 1197

Stenton, Frank Merry.
William the Conqueror and the rule of the Normans.

© F. M. Stenton, Reading, England, as the author. R 47445, Oct. 3, 1936. 1198

Stevenson, Burton Egbert, ed.

Poems of American history.

© B. E. Stevenson, Chillicothe, O., as the author. R 45829, June 10, 1936. 1199

Stewart, Charles David.

Chicago spiders. (In Atlantic monthly, October, 1908)

© C. D. Stewart, Hartford, Wis., as the author. R 43342, Mar. 3, 1936. 1200

The story of Bully. (In Atlantic monthly, August, 1908)

© C. D. Stewart, Hartford, Wis., as the author. R 43343, Mar. 3, 1936. 1201

Stoddard, Florence Jackson.
As old as the moon ; Cuban legends : folklore of the Antillas.

© F. J. Stoddard, Washington, as the author. R 48775, Dec. 17, 1936. 1202

Stoddard, John Lawson.
John L. Stoddard's lectures. Supplementary vol. 5. Lake Como.

The upper Danube. Bohemia.

© Ida M. O'Donnell Stoddard, Merano, Italy, as the widow of the author.
R 46985, Aug. 26, 1936. 1203

Stone, Alfred Holt.

Studies in the American race problem.

© A. H. Stone, Jackson, Miss., as the author. R 42500, Jan. 27, 1936. 1204

Strang, Herbert, pseud.

Humphrey Bold.

© George Herbert Ely, London, as the author. R 46963, Aug. 27, 1936. 1205

2169



CATALOG OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 1206 pt. i, n. s., v. 33:

[Stratemeyer, Edward]
The Rover boys on the farm, by Arthur M. Winfield [pseud.]

© Edna C. Stratemeyer and Harriet S. Adams, East Orange, N. J., as the chil-

dren of the deceased author. R 41812, Jan. 10, 1936. 1206

The Rover boys on Treasure Isle, by Arthur M. Winfield [pseud.]

© Edna C. Stratemeyer and Harriet S. Adams, East Orange, N. J., as the chil-

dren of the deceased author. R 48918, Dec. 19, 1936. 1207

Street, Julian Leonard.
The need of a change, (In Everybody's magazine, v. 20, no. 3

r

March, 1909)

© Julian Street, New York, as the author. R 43580, Mar. 16, 1936. 1208

Stringer, Arthur John Arbuthnott.
The under groove.

© Arthur Stringer, Mountain Lakes, N. J., as the author. R 41829, Jan. 14r

1936. 1209

Stuart, Henry Longan.
Weeping cross, an unworldly story.

© Isabell M. Stuart Buckland, London, as the next of kin of the author, who is

not living. R 47378, Sept. 25, 1936. 1210

Sullivan, John James.
American business law, with legal forms.

© J. J. Sullivan, Philadelphia, as the author. R 48476, Nov. 25, 1936. 1211

The Supreme court reporter (annotated) v. 29. Permanent ed.

December, 1908-July, 1909.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 52201, Nov. 4, 1936. 1212

Swift, Edgar James.
Mind in the making.

© Claire Coburn Swift, St. Louis, as" the widow of the author. R 44472, Apr.
6, 1936. 1213

Swift, Jonathan.
Gulliver's travels into some remote countries, retold from Jonathan

Swift, and written anew for children, by James Baldwin.

© Nellie Baldwin. South Orange, N. J., as the child of the deceased author of

the editing. R 41570, Jan. 4, 1936. 1214

Swinburne, Algernon Charles.

The age of Shakespeare.

© Clara Jane Watts-Dunton, London, as the executor. R 41496, Jan. 9, 1936.

The Duke of Gandia.
1215

© Clara Jane Watts-Dunton, London, as the executor. R 41495, Jan. 9, 1936.

1216

Synge, John Millington.

Poems and translations.

© Edward Synge and Francis Edmund Stephens, Dublin, Ireland, as the
executors. R 48020, Oct. 30, 1936. 1217
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Tappan, Eva March.
Story of the Greek people.

© Worcester bank & trust CO., Worcester, Mass., as the executors. It 45821,

June 10, 1936. 1218

Tarbell, Martha.
Tarbell's teachers' guide to the International Sunday school lessons,

1909.

© M. Tarbell, East Orange, X. J., as the author. R 46090, July L6, L936. 1219

Taylor, Henry Ling.

Orthopedic surgery for practitioners, by Henry Ling Taylor, as-

sisted by Charles Ogilvy [and] Fred H. Albee.

© Daisy B. Taylor, Montclair, N. J., as the widow of the author. It 4:5042,

Mar. 21, 1936. 1220

Tennyson, Hallam Tennyson, baron.

Appendix and notes to the poetical works of Alfred, lord Tennyson.
pages 331-381, 397-405, 425-512, 427-550, 517-581, 583-041. 6 v.

© Lionel Hallam Tennyson, Farringford, Freshwater, Isle of Wight, as the
child of the deceased author. It 42682, 42680* 42(570. 420s.",, 42678, 42679,
each Feb. 7, 1936. 1221-1226

The works of Alfred, lord Tennyson, v. 1-6. Annotated by Alfred,
lord Tennyson, edited by Hallam, lord Tennyson. [Eversley ed.]

New ed., with the author's notes.

© Lionel Hallam Tennyson, Farringford, Freshwater, Isle of Wight, as the
child of the deceased author of the editing. It 42075, 42074, 42077. 42081,
426S4, 426S5, each Feb. 7, 1936. 1227 L232

[Terhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes)]
Everyday etiquette; a practical manual of social usages, by Marion

Harland [pseud.] and Virginia Van de Water.

© Virginia Van de Water, Pompton Lakes, N. J., as one of the authors and the
child of the other deceased author. It 45374, May 29, 1936. 1233

The housekeeper's week, by Marion Harland [pseud.]

© Virginia Van de Water, Pompton Lakes, N. J., as the child of the deceased
author. R 45080, May 10, 1930. 1234

Terry, Dame Ellen.

Recollections and reflections.

© Edith Craig, London, as the child of the deceased author. R 43560, Mar.
5, 1936. 1235

Thomson, Sir John Arthur.
The Bible of nature.

© Margaret R. Stewart Thomson, London, as the widow of the author. R 46953,
Sept. 1, 1936. 1236

Thoreau, Henry David.

Cape Cod by Henry 1). Thoreau; illustrated b}r Clifton Johnson.

© Clifton Johnson, Springfield, Mass., as the author of the illustrations. R
43959, Mar. 13, 1936. 1237

Katahdin and Chesuncook, by Henry D. Thoreau. From The
Maine woods; abridged and edited by Clifton Johnson.

© C. Johnson, Hadley, Mass., as the author of the editing. It 48424, Nov. 19,

1936. 1238
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Thornton, William Wheeler.
The complete guide for Indiana township officers. 4th ed.

© Irene B. Thornton, Indianapolis, as the widow of the author. R 46592,
July 22, 1936. 1239

Indiana negligence ; a treatise on the law of negligence as admin-
istered in the courts of Indiana. Volumes 1-2.

© Irene B. Thornton, Indianapolis, as the widow of the author. R 45687,
45688, each May 28, 1936. 1240, 1241

A treatise on the Federal employers' liability and safety appliance
acts.

© Irene B. Thornton, Indianapolis, as the widow of the author. R 46591, July
22, 1936. 1242

Thurston, Ernest Temple.
Mirage.

© Emily Frances Temple Thurston, London, as the widow of the author. R
44380, Apr. 1, 1936. 1243

Thwaites, Heuben Gold.

Wisconsin ; the Americanization of a French settlement.

© Jessie T. Thwaites, Madison, Wis., as the widow of the author. R 45830,
June 10, 1936. 1244

Tileston, Mrs. Mary Wilder (Foote) ed.

The children's treasure trove of pearls.

© Mary Wilder Tileston, Peiping, China, as the child of the deceased author.
R 44871, Apr. 30, 1936. 1245

Titchener, Edward Bradford.

Lectures on the elementary psychology of feeling and attention.

© Sophia K. Titchener, Madison, Wis., as the widow of the author. R 46044,
June 26, 1936. 1246

Tocqueville, Alexis Charles Henri Maurice Clerel de.

. . . De Tocqueville's voyage en Amerique. Edited with introduc-
tion, notes and vocabulary by R. Clyde Ford.

© R, Clyde Ford, Ypsilante, Mich., as the author of the editing. R 45371, May
29, 1936. 1247

Todd, James Campbell.
A manual of clinical diagnosis.

© Edith B. Todd, Wooster, O., as the widow of the author. R 46349, July 11,

1936. 1248

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-1931.

Mad Anthony's young scout.

© Everett T. Tomlinson and Paul G. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the children
of the deceased author. R 45816, June 10, 1936. 1249

Torrey, Reuben Archer.
How to study the Bible.

© Clara B. Torrey, Wheaton, 111., as the widow of the author. R 48615, Dec.
3, 1936. 1250
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Tower, Clement B.

The story of Plymouth rock.

© C. B. Tower, Boston, as the author. H 4GS22, Aug. 17. 193G. 1251

Tracy, John Clayton.

Exercises in surveying. 1st eel.

© J. C. Tracy, New Haven, as the author* R 48470, Nov. 20, 193G. 1252

Train, Arthur Cheney.
Insanity and the law.

© A. C. Train, New York, as the author. R 47S30, Oct. 14, 1936. 1253

True stories of crime from the District attorney's office.

© Arthur Train, New York, as the author. R 44475, Apr. 7, 1936. 1254

Tucker, Samuel Marion.
Verse satire in England before the renaissance.

© S. M. Tucker, Brooklyn, as the author. R 43345, Feb. 29, 1936. 1255

Turneaure, Frederick Eugene.
Principles of reinforced concrete construction, by F. E. Turneaure

and E. R. Maurer. 2d ed., rev. and enl.

© F. E. Turneaure and E. R. Maurer, Madison, Wis., as the authors. R 48467,
Nov. 20, 1936. 1256

U. S. Circuit courts of appeals.

United States Circuit courts of appeals reports, with annotations,

v. 85-87.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 421G5,
42166, 42169, each Jan. 9, 1936. 1257-1259

v. 88.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 44784,
Apr. S, 1936. 1260

v. 89.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 46309,
July 8, 1936. 1261

V. 90.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 480O5,
Nov. 4, 1936. 1262

U. S. District court. Puerto Rico.

Porto Rico federal reports, v. 3.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45221,
May 23, 1936. 1263

U. S. Interstate commerce commission.

Interstate commerce reports, v. 13.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45227,
May 23, 1936. 1264

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided. October term, 1907. bk. 52. Lawyers'
ed.

© Lawvers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R 45232,
May 23, 1936. 1265
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The Universal self-pronouncing dictionary of the English lan-

guage ; based upon the solid foundation laid by Noah Webster and
other lexicographers, thoroughly modernized by Charles Morris.

© E. Marshall Scull, Philadelphia, as the proprietor. R 42263, Jan. 30, 1936.

1266
Urner, Mabel Herbert.

The journal of a neglected wife.

© Mabel Herbert Harper, New York, as the author. R 44851, May 5, 1935. 1267

Vale, Ruby Boss.

A digest of the decisions of the courts of the commonwealth of
Pennsylvania from 1754 to 1907, by Kuby E. Yale and Thomas E.
Yale. "

v. 3.

© R. R. Vale, Philadelphia, and Thomas E. Vale, Carlisle. Pa., as the authors.

R 42168, Jan. 9, 1936. 1268

Yolume 4.

© R. R. Vale, Philadelphia, and Thomas E. Vale, Carlisle, Pa., as the authors.
R 46308, July 8, 1936: 1269

Van Dyne, Frederick.

Our foreign service ; the A B C of American diplomacy.

© Clara Van Dyne, Chevy Chase, Md., as the widow of the author. R 45224,
May 23, 1936. 1270

Vergilius Maro, Publius.

The iEneid for boys and girls told from Yirgil in simple language,
by the Eev. Alfred J. Church.

© Sylvia Church and Viola Church, London, as the children of the deceased
author of the editing. R 46053, June 26, 1936. 1271

The iEneid of Yirgil ; translated into English verse by Theodore C.

Williams.

© Velma C. Williams, Boston, as the author of the translation. R 45826, June
10, 1936. 1272

Voorhees, Gardner Tufts.

Refrigerating machines: compression, absorption.

© G. T. Voorhees, New York, as the author. R 42662, Feb. 5, 1936. 1273

Wagnalls, Mabel.
The palace of danger ; a story of La Pompadour.

© Mabel Wagnalls Jones, New York, as the author. R 45723, June 17, 1936,

1274

Wahl, Robert.

American handy book of the brewing, malting and auxiliary trades,

by Kobert Wahl and Max Henius. 3d ed. 2v.

© Wahl-Henius institute, Chicago, as the proprietor. R 47461, 47462, each Oct.

5, 1986. 1275, 1276

Same.
© R. Wahl, Chicago, as one of the authors. R 47904, Oct. 29, 1936. 1277

Walker, Marg'aret Coulson.

Bird legend and life.

© M. C. Walker, Des Moines, as the author. R 42745, Jan. 31, 1936. 1278
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Waller, Mary Ella.

Our Benny.

© M. E. Waller, Wellesley, Mass., as the author. R 44502, Apr. 13, 1936. 1279

A year out of life.

© M. E. Waller, Wellesley, Mass., as the author. R 44503, Apr. 13, 1936. 1280

Walsh, William Shepard, comp.

The international encyclopedia of prose and poetical quotations

from the literature of the world.

© John C. Winston co., Philadelphia, as the proprietor. R 41438, Dec. 27, 1935.

1281

Walters, Francis Marion.
Physiology and hygiene for secondary schools.

© F. M. Walters, Baltimore, as the author. R 45358, May 29, 1936. 1282

Warbasse, James Peter.

Medical sociology.

© J. P. Warbasse, Brooklyn, as the author. R 47343, Sept. 19, 1936. 1283

Ward, Robert De Courcy.

Climate, considered especially in relation to man.
© Henry De C. Ward, Cambridge, Mass., as the child of the deceased author.

R 44302, Apr. 8, 1936. 1284

Warren, Carro Frances.

Little Goldie Goldenrod and her friends.

© Carro Frances Warren-Lempert, Colorado Springs, Col., as the author.
R 48488, Nov. 27, 1936. 1285

Little Polly Primrose and her friends.

© Carro F. Clark Lempert, Rochester, N. Y., as the author. R 41439, Jan. 2,

1936. 1286

Washburn, Margaret Floy.

The animal mind ; a text-book of comparative psychology.

© M. F. Washburn, Poughkeepsie, N. Y., as the author. R 42062, Jan. 22, 1936.

1287

Waterbury, Leslie Abram.
A vest-pocket handbook of mathematics for engineers. 1st ed.

© E. C. Waterbury, Chicago, as the widow of the author. R 48465, Nov. 20, 1936.

1288

Watts, Mrs. Mary (Stanbery)
The tenants, an episode of the '80s.

© M. S. Watts, Cincinnati, as the author. R 41827, Jan. 14, 1936. 1289

Webster, Hanson Hart, ed.

American classics for seventh and eighth grade reading; with
biographical sketches, portraits and suggestions for study.

© H. H. Webster, Newton Centre, Mass., as the author. R 48554, Dec. 5, 1936.

1290

Webster, Henry Kitchell.

A king in khaki.

© Mary O. Webster, Evanston, 111., as the widow of the author. R 43924, Mar.
21, 1936. 1291
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Webster, Jean.

Much ado about Peter.

© Jean Webster McKinney, New York, as the child of the deceased author.
R 43925, Mar. 21, 1936. 1292

Webster, William Franklin.
The essentials of grammar and composition, by William F. Webster,

assisted by Alice Woodworth Cooley.

© W. F. Webster, Minneapolis, as the author. R 48432, Nov. 19, 1936. 1293

Weed, Clarence Moores.
Our trees, how to know them

;
photographs from nature by Arthur

I. Emerson, with a guide to their recognition at any season of the year
and notes on their characteristics, distribution and culture, by
Clarence M. Weed.
© Arthur I. Emerson. Chelmsford, Mass., and Clarence M. Weed, Lowell, Mass.,

as the authors. R 43259, Feb. 29, 1936. 1294

Weitenkampf, Frank.
How to appreciate prints.

© F. Weitenkampf, New York, as the author. R 47831, Oct. 15, 1936. 1295

Welles, Gideon.

Diary of Gideon Welles, with an introduction by John T. Morse, jr.

© Alice Welles, New York, as the next of kin of the author, who is not living,

and John T. Morse, jr., Needham, Mass., as the author of the introduction.

R 48774, Dec. 18, 1936. 1296

Wells, Carolyn.

The Carolyn Wells year book of old favorites and new fancies for
1909.

© Carolyn Wells Houghton, New York, as the author. R 41800, Jan. 10, 1936.

1297

Wells, Herbert George.

First and last things.

© H. G. Wells, London, as the author. R 45870, June 19, 1936. 1298

Wells, Webster.
New solid geometry.

© Emily Wells, c/o P. A. Scott, Boston, as the widow of the author. R 45366,

May 29, 1936. 1299

Wesselhoeft, Mrs. Elizabeth Foster (Pope)

Rover the farm dog, by Lily F. Wesselhoeft.

© Minna W. Glidden, North Dighton, Mass., as the child of the deceased author.

R 42465, Feb. 1, 1936. 1300

Weyman, Stanley John.

The wild geese.

© Henry Thomas Weyman and Arthur William Weyman, Ludlow, England, as
the executors. R 44722, Apr. 23, 1936. 1301

{In Munsey's magazine, Sept., 1908-Jan., 1909)

© Henry Thomas Weyman and Arthur William Weyman, Ludlow, England, as
the executors. R 42372, Jan. 14, 1936. 1302
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(In Munsey's magazine, v. 40, no. 5, Feb.. 1909)

© Henry Thomas Weyman and Arthur William Weyinan, Ludlow, England, as
the executors. R 48581, Mar. 3, 1936. 1303

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones)

The hermit and the wild woman, and other stories.

© Edith Wharton, Hyeres (Var) France, as the author. R 47065, Aug. 22, 1936.

1304

A motor flight through France.

© Edith Wharton, Hyeres (Var) France, as the author. R 47449, Oct. 5, 1936.

1305

Whipple, Wayne.
The story-life of Lincoln.

© W. Whipple, Boston, as the author. R 46100, July 3, 1936. 1306

White, Albert Beebe.

The making of the English constitution, 449-1485.

© A. B. WT
hite, Minneapolis, as the author. R 45869, June 19, 1936. 1307

White, May Langdon.
The story readers : primer.

© Warren D. White, Oakland, Calif., as the executor. R 41*785, Feb. 7 ,1936.

1308

White, Stewart Edward.
The hole in the cap. (In The American magazine, Aug., 1909)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R 47276, Sept. 17, 1936. 1309

The little girl. (In The American magazine, Jan., 1909)

© S. E. WT
hite, Burlingame, Calif., as the author. R 42364, Jan. 4, 1936. 1310

The marshes. (In The American magazine, Apr., 1909)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R 47272, Sept. 17, 1936. 1311

Until the last shot. (In The American magazine, December, 1908)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R 42366, Jan. 4, 1936. 1312

Whittier, John Greenleaf .

Snow-bound and other early poems of John Greenleaf Whittier;
edited with an introduction and notes by Archibald L. Bouton.

© Archibald L. Bouton, New York, as the author of the editing. R 46046, June
20, 1936. 1313

Whitty, J. H.
Poe. (Sunday, Jan. 17, 1909)

© J. H. Whitty, Richmond, as the author. R 42393, Jan. 20, 1936. 1314

Wig-gin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs".

Susanna and Sue.

© Helen Bradbury Shepard, Hollis Centre, Me., as the next of kin of the author,
who is not living. R 48407, Nov. 19, 1936. 1315

Tales of laughter, a third fairy book; edited by Kate Douglas
Wiggin and Nora Archibald Smith.
©Helen Bradburv Shepard, Shanghai, China, as the next of kin of the author,

who is not living. R 41845, Jan. 11, 1930. 1316
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Williams, Clara Andrews.
The ark that glue built.

© C. A. Williams, Kennebunkport, Me., as the author. R 46103, July 3, 1936.

1317

The railway that glue built.

© C. A. Williams, Kennebunkport, Me., as the author. R 46102, July 3, 1986.

1318
Williams, Gardner Stewart.

Hydraulic tables ; the elements of gagings and the friction of water
flowing in pipes, aqueducts, sewers, etc., by Gardner S. Williams, and
Allen Hazen. 2d ed.

© Jessie B. Williams, Ann Arbor, and Elizabeth Hazen, Dobbs Ferry, N. Y., as
the widows of the authors. R 41348, Jan. 6, 1936. 1319

Williams, Thomas David.

A textual concordance of the Holy Scriptures, arranged especially

for use in preaching.

© T. D. Williams, Baltimore, as the author. R 43952, Mar. 9, 1936. 1320

Williamson, Charles Norris.

The chauffeur and the chaperon, by C. N. and A. M. Williamson.
Issued in 1907 under title : The botor chaperon [and in 1912 under

title : The chaperon]

© Harry Robinson, Bath, England, and City bank farmers trust co., New York,
as the executors. R 43352, Mar. 7, 1936. 1321

The Marquis of Loveland, by C. N. and A. M. Williamson.

© Harry Robinson, Bath, England, and City bank farmers trust co., New York,
as the executors. R 41859, Jan. 11, 1936. 1322

Wilson, James Cornelius, ed.

Infectious diseases, edited by J. C. Wilson. An authorized trans-

lation from "Die deutsche klinik" under the general editorial super-

vision of Julius L. Salinger.

© Adele G. Wilson, Philadelphia, as the widow of the author of the editing. R
48674, Dec. 14, 1936. 1323

Wilson, Woodrow, pres. U. S.

Constitutional government in the United States.

© Edith Boiling Wilson, Washington, as the widow of the author. R 42382,

Jan. 17, 1936. 1324

Division and reunion, 1829-1909.

© Edith Boiling Gait Wilson, Washington, as the widow of the author. R 47749,

Oct. 17, 1936. 1325

Witham, Rose Adelaide, ed.

English and Scottish popular ballads, selected and edited for study

under the supervision of William Allan Neilson, by K. Adelaide

Witham.
© R. A. Witham, Sudbury, Mass., and William Allan Neilson, Northampton,

Mass., as the authors. R 48425, Nov. 19, 1936. 1326

Wood, Francis Carter.

Chemical and microscopical diagnosis. 2d ed.

© F. C. Wood, New York, as the author. R 48482, Nov. 25, 1936. 1327
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Woodman, Albert Stanton.

A treatise on the law of trustees in bankruptcy.

© Alice May Andrews Woodman, Pittsburgh, as the widow of the author.

R 47(507, Oct. 7, 1936. 1328

Woodrow, Nancy Mann (Waddel) "Mrs. Wilson Woodrow".
The silver butterfly, by Mrs. Wilson Woodrow.

© Eleanor R. Waddel, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R 47717, Oct. 13, 11)36. 1329

Woolard, Samuel Francis, com p.

Pictures of memory.
© S. F. Woolard, Wichita, as the author. R 43947, Mar. 23, 1936. 1330

Same.

© S. F. Woolard, Wichita, as the author. R 46370, July 17, 1936. 1331

[Woolley, Edward Mott]
Miss Huntington, by Robert Bracefield [pseud.~\ Chapters 1-35

[22 instalments]

© E. M. Woolley, Passaic, N. J., as the author. R 45499, June 2, 1936. 1332

Wright, Harold Bell.

The calling of Dan Matthews.

© H. B. Wright, Escondido, Calif., as the author. R 48755, Dec. 22, 1936. 1333

[Wright, Mrs. Mabel (Osgood)]
The open window; tales of the months, told by Barbara [pseud.']

© Samuel O. Miller, West Nyack, N. Y., as the executor. R 43908, Mar. 21,

1936. 1334

Yates, Mrs. Katherine (Merritte)

By the wayside ; work is helping—wisely.

© K. M. Yates, Honolulu, as the author. R 42672, Feb. 10, 1936. 1335

Young, Bicknell.

Christian science : its principle and method.

© B. Young, Chicago, as the author. R 46496, July 9, 1936. 1336

Young, Jacob William Albert.

The Appleton arithmetics, by J. W. A. Young and Lambert L.
Jackson. Grammar-school book.

© J. W. A. Young, York, Pa., and Lambert J. Jackson, Tucson, Ariz., as the
authors. R 43939, Mar. 21 r 1936. 1337

Primary book.

© J. W. A. Young, York, Pa., and Lambert L. Jackson, Tucson, Ariz., as the
authors. R 43941, Mar. 21, 1936. • 1338

«

Zartman, Lester William, ed.

Life insurance.

© Laura Louise Zartman, Kokomo, Ind., as the widow of the author. R 47745,
Oct. 17 r 1936. 1339

Same.
© Laura Louise Zartman, Kokomo, Ind., as the widow of the author. R 47746,

Oct. 17, 1936. 1340
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A, pseud. See Arthur (John)
A. s. Norsk notestik & forlag. See
Norsk notestik & forlag, a. s.

Aaron (Madeleine) Way of life.

10597.
Abbe (C. K.) Hill wind. 1792.

Abbe (George) Hill wind. 1792.

Abbe (John) Around the world in

eleven years. 2772.

Abbe (P. S.) Around the world in

eleven years. 2772.

A.bbe (Patience) Around the world in

eleven years. 2772.

Abbe (Richard) Around the world in
eleven years. 2772.

Abbot (Anthony) pseud. See Oursler
(Fulton)

Abbott (A. L.) Natl. elec. code hdbk.
857.

Abbott (Austin) Abbott N. Y. digest.

Cumulative quarterly pamphlet.
2773, 4368, 7961.

Abbott (E. H.) Being little in Cam-
bridge. 8369.

Abbott (E. T.) Abbott's Mich. hist.

stories for boys & girls. 5435.

Abbott (Edith) Tenements of- Chi-
cago, 1908-1935. 10888.

Abbott (J. L. D.) Benefit st. 3802.

Abbott (M. E. S. ) Atlas of congenital
cardiac disease. 8266.

Abbott (R. G.) pseud. See Moran
(M. E.)

'Abdu'l-Baha. Life eternal. 13138.

Abdullah (Achmed) Flower of the
gods. 661.

Abell (Walter) Representation &
form. 6785.

Abend (Hallett) Can China survive?
9978.

Abernathy (J. R.) Catch 'em alive

Jack. 10626.
Abkoude (Christiaan van) Brown

sails & silver guilders. 9069.

for

for

of

About (E. F. V.) Roi des montagnes
10130.

About Cape Cod. 1261.

Abraham (Ephraim) Syriac hymnal
7668.

Abraham (G. E. H.) Masters of Rus-
sian music. 6261, 11058.

Abraham (M.) Theorie der elek
trizitat. 11542.

Abraham Lincoln assn., Springfield
III.:

Abraham Lincoln assn. papers
2198.

Lincoln, 1847-1853. 9051.

Abrahams (Adolphe) Training
health & athletics. 11885.

Abrahams (H. M.) Training
health & athletics. 11885.

Abramson (Victor) Economics
open price systems. 6097.

Abt (A. F.) Yr. bk. of pediatrics,

1935 2195
Abt (I. A.) Yr. bk. of pediatrics, 1935.

2195.
Academie de droit international. See
Hague. Acad, of internatl. law.

Academie franchise, Paris. Diction-
naire de l'Academie franchise. 1483.

Academy of polit. science, New York.
Economic recovery & monetary sta-

bilization. 4622.

Academy publications. Outline of
N. Y. practice. 6255.

Academy pub. co. Your breath & your
health. 9137.

Ackermann (WTolfgang) And we are
civilized. 10032.

Acorn (R. E.) Duke (The) 10375.

Acorn pub. co. Essentials of Engl.
comp. 2363.

Acton (A. A.) Thou art the Christ.

2774.

Acton liby. In the land of the pat-
entees, Saybrook in Conn. 749.
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Aczel (Laszlo) Halalkabin (A) 1344.

Adair (G. M.) Theory & science of

cosmetology. 1020.

Adair (Hazel) pseud. See Addis
(H. I. W.)

Adair (W. W.) Road to N. Y. 11288.

Adam (G. M.) :

Greece. 5717.

Spain & Portugal. 5636.

Adam (Tassilo) Art of batik in Java.
3382.

Adama van Scheltema (Frederik)
Kunst unserer vorzeit. 10376.

Adamheit (Theodor) Rote armee.
4928.

Adamic (Louis) Cradle of life. 8568.

Adams (A. E.) Use of libraries in jr.

& sr. high schls. 1793.

Adams (Agatha B.) Adventures in
reading, ninth ser. 7376.

Adams (Arthur B.) :

Anal, of bus. cycles. 11289.
Higher educa. & soc. 6511.
Natl, economic security. 858.

Adams (E. L.) Wings of the navy.
662.

Adams (Edward) Medico-legal aspects
of fractures. 10992.

Adams (F. P.) :

Ballade of cartoonists. Renewal 1.

Ballade of the northern girl. Re-
newal 2.

Journalism's bromidons. Renewal
3,

Journalistic x-science. Renewal 4.

Melancholy lute. 9680.

Not in America. Renewal 5.

Percy Hammond. 8452.

Sere & male drama. Renewal 6.

Signal service. Renewal 7.

Telltale phrase. Renewal 8.

Adams (Fay) Story of nations. 3978.
Adams (H. C.) Wonder bk. of trav-

ellers' tales. 9171.
Adams (H. S.) :

Adrift on the Pacific. Renewal
1100.

Rover boys on the farm. Renewal
1206.

Rover boys on Treasure Isle. Re-
newal 1207.

Adams (Mrs. Henry) See Adams (M.
H.)

Adams (Herbert) :

Murder without risk ! 758.

Old Jew mystery. 5529.
Word of six letters. 1794.

Adams (J. T.) :

America's progress in civilization.

11220.
America's world backgrounds.

8097.
Hist, of the U. S. 7669.
Living Jefferson. 2664.

Adams (Joseph) Word of God. 1795.

Adams (Katharine) Scarlet sheath.
7769.

Adams (M. H.) Letters of Mrs. Henry
Adams, 1865-1883. 11538.

Adams (Mildred) Memoirs of Maiwida
von Meysenbug. 12297.

Adams (N. B.) Brief French rev. gram.
& comp. 7281.

Adams (Orville) Elem. of Diesel eng.
360.

Adams (R. F.) Cowboy lingo. 2458.

Adams (Roger) Organic syntheses.
2737.

Adams (S. H.) :

Flying death. Renewal 10.

Perfect specimen. 263.

Adams (Samuel) Writings of Samuel
Adams. Renewal 9.

Adamski (G.) Quest. & ans., by the
Royal order of Tibet. 9853,

Adamson (E. I.) So you're going to a
psychiatrist. 10O83.

Adamson (H. C) Out of Africa.
11205.

Addis (E. E.) See Drax (Peter)

Addis (H. I. W.) :

Mistress Mary. 12447.

Torch it lit. 10940.

Addison (J. De W. G.) Arts & crafts

in the middle ages. Renewal 11.

Addison (J. T.) Medieval missionary.
9583.

Addressograph-multigraph corp., Cleve-

land. Bus. office training course.

7770.

Adelphi co.

:

Stable money. 2339.

100% money. 3609.

Adenis (Edouard) Mademoiselle
Chantilly. 5637.

Adimari (Ralph) N. Y. dissected.

3904.
Adlard (Eleanor) On the sunset trail.

5331.

Adler (Jacob) Laugh, Jew, laugh.

3695.
Adler (Lawrence) New values in

music appreciation. 4158.

Adlung (Alfred) Grundriss der ge-

schichte der deutschen pharmazie.
4523.

Advent-verlag (e. v.) :

Fahrt ins gliick. 9427.

Im Fernen Osten. 12041.

Advertiser pub. co., ltd.

:

Memoirs of the Hawaiian revolu-

tion. 10163, 10217.
Writings of Lorrin A. Thurston.

10218.

Adyar (Editions) Thyrse et la croix.

12335.
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Aeppli (Willi) I. P. V. Troxler : Frag-
ments 10081.

Aero-graphic corp. Fla. from the air.

7377.

Aeronautical chamber of commerce of

America, inc. Aircraft yr. bk. for

1986. 3177.

Affeld (F. O.) jr. Index to Calif, stand.

form fire insur. policy. Renewal
12.

African Methodist Episcopal church.

Doctrine & discipline of the A. M. E.

church. 12448.
African Methodist Episcopal church.

Bk. concern. Doctrine & discipline

of the A. M. E. church. 12448.

Agadjanian (Georges) Cas de Chris-

tian Roziere. 13130.

Agar (Herbert) Who owns America?
3383.

Agate (J. E.) Kingdoms for horses.

12196.
Agatha, sister. Tex. prose writings.

2665.

Agatz (Arnold) Kampf des ingenieurs
gegen erde und wasser im grundbau.
68S0.

Agersborg (H. P. von W. K.) Nature
lore. 13131.

Agg (T. R.) Eng. valuation. 5295.
Agnew (H. E.) Outlines of market-

ing. 9584.
Agnew (P. L.) Hdbk. of applied math.

1195.
Agniel (Marguerite) Your figure.

4065.
Agotai (V. G.) Great God. 6033.
Agraives (Jean d') :

Cargo dans la nuit. 6460.

Cite des Sables. 9377.
Espionne de Nelson. 13132.
Filleul de La Perouse. 2199.
Maitre-coq du Kamtchatka. 12245.
Trois-mats fantome. 9271.

Ahearn (Daniel) Charity girl. 11787.
Aiders (Johannes) Polen. 8469.
Aigler (R. W.) Cases on the law of

bankruptcy. 77.

Aigner (Lucien) Halalkabin (A)
1344.

Aiken (C. P.) Time in the rock. 9778.
Aiken (G. D.) Pioneering with fruits
& berries. 9779.

Aiken (J. R.) Commonsense gram.
8569.

Ainsworth (L. M.) Sonnets & vig-
nettes. 361.

Aircraft yr. bk. for 1936. 3177.
Airport pubrs., inc.

:

De Quincey at work. 4071.
Rip cord. 10247.

A k a (1 e m ische verlagsgesellschaft
Athenaion m. b. h. Hunderassen
(Die) 5467.

A k a d e m i s c h e verlagsgesellschaft
m. b. h.

:

Chemie der kohlenstoffverbindun-
gen. 3363.

Tiergeographie des meeres. 4857.

Akeley (M. L. J.) Restless jungle.
11192.

Akins (Zoo) Little miracle. 10836.
Akselson (Aksel) Atte glass. 6786.

Alabama. Gen. laws (& joint resolu-
tions) 1994.

Ct. of appeals. Rept. 3384.
Laws, stat., etc.:

Gen. laws (& joint resolutions)
1994.

Second 1936 suppl. to the Ala. code
of 1928. 8370.

1936 cumulative suppl. to the Ala.
code of 1928. 2666.

Sup. ct. Rept. 759, 5834, 9585,
Renewal 13-16.

Alabama branches, Natl, league of

Amer. pen women. See Natl, league
of Amer. pen women. Ala. branches.

Alabama digest. 3178, 3179, 3803, 3804,
4623, 4624, 5730, 5731, 7228, 786a
8766, 9480, 10837, 10838.

June, 1936, pamphlet. 5530.

Alain, pseud. See Chartier (Emile)
Alanic (Mathilde) Feli. 11042.
Albarran (A. de Castro) See Castro
Albarran (A. de)

Albarran (Pierre) Notre methode de
bridge. 5134.

Albee (F. H.) Orthopedic surgery for
practitioners. Renewal 1220.

Albert (Editions) Sept couches de
madame de Grignan. 3125.

Alberti (Mario) Irredentismo senza
romanticismi. 5436.

Albertini (Alberto) Two yrs. 10084.
Albertson (O. S.) Legends of the
dunes of Dare. 6461.

Albis-verlag, a.-g.

:

Franzosische sprachlehre fur
arzte, zahnarzte und iirztliches

personal. 11947.
Graphologie der schreibmaschine.

11566.
Ich arbeite in Sowjet-Russland.

11962.
Propheten von Samuel bis Jere-

mia. 7257.

Reisende komodianten. 11438.
Albright (L. S.) One hundred Bible

stories. 3805.
Alcan (Felix) Librairie:

Atonies (Les) 8332.

Napoleon. 1318.

Alcott (L. M.) Louisa Alcott's peo-
ple. 9378

Alden (B. II.) Introd. to poetry. Re-
newal 17.
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Alden (C. S.) Lawrence Kearny.
12655.

Alden (R. M.) Introd. to poetry. Re-
newal 17.

Aldington (Richard) :

Artifex. 663, 2:405.

Spirit of place. 1540.

Aldrich (B. S.) Man who caught the
weather. 8065.

Aldrich (Bertha) Fla. sea shells.

5236.

Aldrich (Darragh) Earth never tires.

7962.

Aldrich (T. B.) Story of a bad boy.
5135.

Aleksandrov (P. S.) Topologie. 11200.
Aleksieev (K. S.) Actor prepares.

10993.
Alexander (Carter) How to locate

educa. information & data. 859.

Alexander (E. A.) Amending the
U. S. Const. 11139.

Alexander (Franz) Med. value of
psychoanalysis. 13133.

Alexander (Gordon) Outline of gen.
biology. 5237.

Alexander (H. B.) God & man's des-
tiny. 11193.

Alexander (Herbert) Physiol, of love.

618.

Alexander (N.) pseud. We soviet
women. 142.

Alexander (Norman) Fires in May.
290, 1293.

Alexander (Raphael) Lawyers' prac-
tice time table. 7282.

Alexander (Rose) Slang & popular
phrases used by Shakespear, etc.

6123.
Alexander (William) Correct expos-

ure with the miniature camera.
7283,

Alexander fed. tax course & guide, 1937.
9172.

Alexander Hamilton inst.

:

Bus. & the man. 809.

Economics. 810.

For. trade. 4642.
Alexander Kohut memorial foundation.

Jewish studies in memory of George
A. Kohut, 1874-1933. 707.

Alexander pub. co., New York

:

Fed. estate tax law & regulations,
annot. 6970.

Fed. Revenue act of 1935. 5531.
Alexander pub. co., inc.

:

Alexander fed. tax course & guide,
1937. 9172.

Fed. estate tax law & regulations,
annot. 6970.

Fed. Revenue act of 1935. 5531.
Laws affecting N. Y. decedents' es-

tates. 2889.

Alexandroff (Paul) See Aleksandrov
(P. S.)

Alfau (Felipe) Locos. 2969.
Alford (T. W.) Civilization. 8371.
Alfred Edward Housman. 12496.
Alguer (Jose) Tratado de derecho
^ civil. 8987, 8988.
All ibn 'Isa, al-Kahhal 10th cent.

Memorandum bk. of a tenth-century
oculist. 3078,

'All KulT Khan. Seven valleys & the
four valleys. 8378,

Alibert (Louis) Mehariste, 1917-1918.
12656.

Alington (A. F.) Laughter from the
lowlands. 6462.

Alington (C. A.) Can we believe in
God? 12921.

Allan (Dennis) House of treason.
10839.

Allan (Madge) :

Check & double check. 8164.

Check & double check field maps.
9173.

Allard (Paul) Guerre des espions.

6150.
Allardyce (Archie) Interview aids &

trade quest, for employment offices.

1141.

Alldredge (E. P.) Southern Baptists
in world ser. 10784.

Allee (M. H.) Off to Philadelphia!
9876.

Alleman (H. C.) New Testament com-
mentary. 10132.

Alleman (Jeanne) Pylone et la mai-
son. 8666.

Allen (A. A.) Ornithology lab. note-

book. 7670.

Allen (C. B.) Wonder bk. of the air.

7229.

Allen (E. F.) King Arthur stories

from Malory. Renewal 850.

Allen (E. J.) Second United order
among the Mormons. 11291.

Allen (E. S.) Plane trig. 12974.

Allen (F. H.) Men of Concord. 11778.

Allen (F. T.) Gen. prins. of insur.

9379.
Allen (G. W.) Our naval war with

France. Renewal 18.

Allen (Henry W.) Prosperity. 860.

Allen (Herbert W.) :

Trent's own case. 5841, 8173.

Uncounted hour. 11379.

Allen (Hugh) House of Good yr. 4730.

Allen (I. R.) You! 1013&
Allen (J. S.) Negro quest, in the U. S.

7378.

Allen (John Edward) 1887- Gould's

hist, of freemasonry. 5875, 5876.

Allen (John Edward) 1889- News-
paper makeup. 1796.
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Allen (M. P.) Raiders' hoard. 6246.

Allen (N. B.) :

Jansen & Allen geographies. Dis-

tant lands. 10648.

Our own lands. 10760, 10761.

The D. S. & its trade relations.

10649, 10706.

Allen (O. F.) City of Houston from
wilderness to wonder. 11788.

Allen (R. B.) Saga of Gisli. 11223.

Allen (R. S.) Nino old men. 9448.

Allen (W. R.) Nature sketchbook.

11043.

Allen (Warner) Sec Allen (H. W.)
Allenson & co., ltd. Albert Schweitzer.

2451.

Allert de Lange (Verlag) See Lange
(Allert de) Verlag.

Allin (B. W.) Migration & economic
opportunity. 7588.

Ailing ( H. L. ) Interpretative petrology

of the igneous rocks. 7284.

Allingham (Margery) :

Devil & her son. 2306.

Flowers for the judge. 2667, 4009.

It didn't work out. 4731.

Allis (Marguerite) Engl, prelude.

33S5.
Allison (A. H.) Christ—our life.

1586.

Allison (Mrs. A. H.) Christ—our life.

1586.

Allou (Roger) Editions:

Mais il n etait qu'un homme. 6098.

Raccourcis. 9413.

Up to date. 7143.

Allyn & Bacon

:

Amer. govt. 101.

Bldg. citizenship. 7091.

Civic training. 8909.

Col., the people & their govt.

12904.

Common sense of the Const. 8150.

Economic citizenship. 2609.

Elem. of Engl. comp. 7304.

Fundamentals of economics. 10180.

Gen. math. 8788.

Govt, of 111. 12872.
In trod, to bus. 6448.

Making of today's world. 6291.

Natl, govts. & internatl. relations.

8223.

Our environment, how we use &
control it. 9258.

Our natl. govt. 10364.

Plane geom. 7293.

Science of everyday health. 677.

Smith's First yr. Latin. 6331.
Sociol. for schls. 10090.
Story of our country. G."»4.*;.

West's Story of world progress.
2872.

Almanach der dame. 7963.

Almeida (R. Camena d') See Camena
d'Almeida (Rene)

Almgren (L. E.) New-method estimat-

ors hdbk. 6218.

Alonso (Antonio) Antologia de ensayos
espafioles. 556.

Alpha chap, of Mass., Phi beta kappa.

See Phi beta kappa. Mass. Alpha,
Harvard univ.

Alpha phi alpha fraternity. Hist, of

Alpha phi alpha. 450.

Alsaker (Alfred) Capitalistic? system
& the nature of unemployment. 13026.

Alsaker (Alfred) Estate of. Ragna
Kalian Alsaker, administratrix. Cap-
italistic system & the nature of un-
employment. 13026.

Alsaker (R. K.) administratrix of estate

of Alfred Alsaker. See Alsaker (Al-

fred) Estate of. Ragna Kalian Al-

saker, administratrix.
Alshouse (H. S.) Builders of the
Keystone state. 11044.

Alt (H. L.) :

Modern heating. 1995.

Pract. air conditioning. 4929.

Alter (Wilhelm) Krankenhaus (Das)
13078.

Altholtz (Nathaniel) Modern book-
keeping practice, second-year course.

7379.

Althouse (A. D.) Modern elec. & gas
refrigeration. 11539.

Althouse (M. L.) Meditations. 11687.

Altman (G. T.) Introd. to fed. taxa-
tion. 2775, 8470.

Altmann (Odilo) Magdlein Maria.
13134.

Altmann ( Wilhelm ) Orchester-liter-

atur-katalog. 10326.
Altrocchi (J. C.) Snow covered wagons.

963.

Altrock ( W. von) Handbuch der milch-
wirtschaft. 4262.

Altsheler (Brent) Natural hist, index-
guide. 11789.

Altsheler (J. A.) :

Free rangers. Renewal 19.

Last of the chiefs. Renewal 20.

Altsheler (S. B.) :

Free rangers. Renewal 19.

Last of the chiefs. Renewal 20.

Altstetter (M. F.) We all talk. 8471.
Aluminum goods mfg. co. Viko cook bk.

447.

Alumnae assn. of MacMurray college for
women. See MacMurray college,

Jacksonville, III. Alumnae assn.
Alumnae assn. of the Farrand training

schl. for nurses. See Detroit. Harper
hosp. Farrand training schl. for
nurses. Alumnae assn.

Alvaro (Corrado) Maestri del
4524.
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Alvord (C. M.) Indian muse. 3180.

Aly (Bower) Elec. utilities. 12197.

Amann (Paul) :

Geburt (Die) 11575.
Verkiinderin (Die) 5805.

Amateur telescope making. 760.

Ambler (C. H.) George Washington &
the West. 1484.

Ambler (J. A.) Biological stains.

10091.
Ambolt (N. P.) Karavan. 3181.

Ambra (Lucio d') See Manganella
(Renato)

Ambriere ( Francis ) Favori de Francois
I
er

. 12657.
Ambursen dam co. Vocabulario tecnico.

11859.
Amdur (A. S.) Poetry of Ezra Pound.

10889.
Amdur (L. H.) Copyright law & prac-

tice. 5136.

Amer. acad. of arts & letters. Pro-
ceedings of its lit. exercises, Nov. 10,

1932. 7120.
Amer. acad. of optometry. Kept, of the

transactions. 2200.
Amer. acad. of polit. & soc. science

:

Modernizing our state legislatures.

7882.

Negro as capitalist. 7462.
Some statistical aspects of marriage
& divorce. 2745.

Amer. & Engl, annot. cases. Digest.
Renewal 21.

Amer. & Engl, annot. cases. Renewal
22-25.

Amer. & Engl, encycl. of law & prac-
tice. Renewal 26, 27.

Amer. ami. of photog., 1937. 8165. •

Amer. antiquarian soc, Worcester,
Mass. xvn th

cent, painting in N. E.
654.

Amer. art ann. 2307.
Amer. artists' congress. America to-

day. 13135,
Amer. assn. for adult educa. Adult

educa. in action. 3721.
Amer. assn. of importers & breeders of

Belgian draft horses. Natl. reg. of
Belgian draft horses. Renewal 28.

Amer. assn. of petroleum geologists.
Geology of the Tampico region. Mex-
ico. 8727.

Amer. assn. of state highway officials:

Stand, specifications for highway
bridges. 7285.

Stand, specifications for highway
materials & methods of sampling
& testing. 7286.

Amer. assn. of teachers colleges. Fif-
teenth yrbk., 1936, 6971.

Amer. assn. of univ. women

:

Govt., bus., & the individual.
12824.

Modern economy in action. 12175.
Newer aspects of collegiate educa.

11921.

Amer. auto. assn. Driver (The) 6463.

Amer. bankers assn.

:

Amer. system of trust bus. 13021.

Present day banking. 4525.

Amer. bankruptcy repts. New ser.

761, 4829, 9174.

Amer. bankruptcy repts., annot. Re-
newal 29.

Amer. bankruptcy review, inc. Corpo-
rate reorganization act. 7562.

Amer. Baptist publ. soc. Young people's

meeting. 34e4.

Amer. Bible conference assn., inc.

Shall never perish. 6030.

Amer. bk. co.

:

Adult educa. 4374.

Advanced biology. 6672.

Along nature's trails. 3907.

Bibliographies & notes to accom-
pany Victorian & later Engl,
poets. 11182.

Bus. organization & practice. 5349.

Constructive schl. discipline. 5915.

Development of America. 3794.

Dicky & Peggy in the orchard.
9582.

Economics. 5360.

Educa. in the kindergarten. 294.

Educa. statistics for beginning
students. 9185.

En Amerique. 10258.

Ethics for today. 8855.

Etwas neues. 480.

Friendly hr. 2719, 3957, 12528-
12534.

Fundamental (pounterpoint. 4497.
Geschichten um btibchen. 2281.

Hist, of Amer. letters. 2085.

Hist, of our country. 5762.

Hist, of the U. S. 487.

Hollis Dann song ser., conductor's
bk. 8890.

Homespun. 12275.

Introd. to theoretical chem. 4222.

Jr. bus. training for economic liv-

ing. 7192.
Major Amer. poets. 11005.

Modern times & the living past.

6907.
My worth to the world. 4430.

Old favorites from the McGuffey
readers. 11644.

Our govt. 5366.

Our little friends of Norway, Ola &
Marit. 8081.

Our neighbors near & far. 7135.

Planning a career. 132.

Pond bk. 12315.

Pract. problems in home life. 4144.

Prins. of teaching. 356.

Reader's Macaulay. 1955.
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Representative selections. 3836,

40S4.

Selected plays Of Shakespeare.
5913.

Si, si. Rosiia 8646.
Since we became a nation. 4569.
Small high schL at work. 6092.

Southern poets. 1551. •

Textbook of logic. 11731.

Typewriting behavior. 5166.

U. S., its past & present. 44.

Visages de la France. JK537.

Wi Sapa. 8510
William Holmes McGuffey & his

readers. 11652.

World hist, today. 8121.

Written communication in bus.

10093.

Amer. book-prices current. 762.

Amer. book-prices current. (Indexes)
Amer. book-prices current. 10734.

Amer. bottlers of carbonated beverages.
Management & cost control in the
carbonated beverage indus. 7032.

Amer. builder pub. corp. Carpentry &
joinery work. 7884.

Amer. can co. Facts about commer-
cially canned foods. 4980-.

Amer. Clan Gregor soc. Year book.
50S3.

Amer. conservation Co. Hist, of life in-

sur. 12312.

Amer. council, Inst, of Pacific relations.

See Inst, of Pacific relations. Amer.
council.

Amer. council of learned societies

:

Corpvs vasorvm antiqvorvm.
U. S. A. 4848.

Diet, of Amer. biog. 2116, 8591,
11067.

Some eminent Chinese of the sev-
enteenth cent. 2912.

Some technical terms of Chinese
painting. 3232.

Amer. council on ednca.

:

Amer. universities & colleges. 7671.
Constr. & use of achievement
exams. 6922.

Some features of state educational-
administrative organ i z a t i o n.

11306.
Amer. country life assn. Country life

programs. 4930.
Amer. dental assn. Index of the peri-

odical dental lit., 1930-1932. 8771.
Amer. digest

:

Cumulative descriptive-word index.

2459, 7287.
Cumulative table of key numbers

in the Current digest. 2460.
Current digest. 2308.
Decennial ed. of the Amer. digest.

Renewal 30-36.

Gen. digest. 7288.

American digest annot. Renewal 37, 38.

Amer. educator ei.cycl. 11194.

Amer. fed. tax repts. 1797, 5638.

Amer. fed. of arts. Amer. art ami.

2307.

Amer. foundrymen's assn. Transac-
tions. 4981.

Amer. gas jour., inc. Household gas
water heating. 3349.

Amer. geographical soc. of N. Y. Chile

:

land & soc. 1018.

Amer. hist. assn. :

French opinion on the U. S. & Mex-
ico. 4555.

Off. corres. of the Texan revolution,
1835-1830. 7124, 7125.

Older Middle West, 1840-1880.
4320.

Amer. hisr.. soc, inc.

:

Encycl. of Amer. biog. New ser.

790, 4092.
Story of Essex county. 54.

With axe & musket at Plymouth.
6151.

Amer. inst. for economic research. In-
sur. & annuities from the buyer's
point of view. 3210, 5177, 10343.

Amer. inst. of accountants

:

Accountants' index, fourth suDpl.
8166.

Yr. bk., 1935. 2776.
Bd. of examiners. Exam, quest.

2777.

Amer. inst. of cooperation. Amer. co-
operation, 1936. 8372.

Amer. inst. of food distribution, inc.
Group selling by 100,000 retailers.
8066.

Amer. inst. of grapho-analysis, inc.
Case bk. no. one. 12663.

Amer. inst. of homoeopathy. Com. on
pharmacopoeia. Homoeopathic phar-
macopoeia of the U. S. 4982.

Amer. inst. of mining & metallurgical
eng. Coal div. Transactions. 7289.

Iron & steel div. Transactions.
7867.

Petroleum division. Transac-
tions. 5936.

Amer. inst. of mining & metallurgical
eng., inc.

:

Amer. inst. of mining & metallurgi-
cal eng. Coal div. Transactions.
7289.

Iron & steel div. Transac-
tions. 7867.

Petroleum div. Transac-
tions. 5936.

Amer. inst. pub. co.. inc.

:

Accountants 'index, fourth suppl.
8166.

Exam, quest. 2777.
Amer. Jersey cattle club. Jersey (The>

6283.
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Amer. Jewish yr. bk., 5697. 7868.
Amer. jour, of optometry. Amer. acad.

of optometry. Rept. of the transac-
tions. 2200.

Amer. jurisprudence. 2309, 2310, 5238,
7771.

Amer. kennel club:
Non-sporting dogs. 362.

Pure-bred dogs. 363.

Sporting dogs. 364.

Sporting dogs (hounds) 365.
Terriers. 366.

Toy dogs. 367.

Working dogs. 368.

Amer. laryngological, rhinological &
otological soc, inc. Transactions.
1689.

Amer. law & procedure. 664, 2201,
2668, 4010-4012, 4732, 6247.

Amer. law bk. co.

:

Amer. & Engl, encycl. of law &
practice. Renewal 27.

Corpus juris secundum. 5554,
6902, 9699.

Cyc. annot. to Cycl. of law & pro-
cedure, 1-30 cyc. Renewal 235.

Cycl. of law & procedure. Renewal
236-238, 245.

1936 annot. to Corpus juris. 3822.
Amer. law inst.

:

Administration of the crim. law.
1159.

Code of crim. procedure. 6881,
7074.

Explanatory notes on agency.
11292, 12198.

Explanatory notes on restitution
& unjust enrichment. 7024.

la. annot. to the Restatement of
the law of conflict of laws. 264.

Restatement of agency. 11195,
12199.

Restatement of property. 7290.

Restatement of restitution & un-
just enrichment. 7025-7027.

Restatement of the law of agency.
11293-11295.

Containing Md. annot. 9586.

Pocket suppl. 4421.

Restatement of the law of conflict,

of laws. Containing Pa. annot.

Pocket suppl. 4369.

JEtestatement of the law of con-

tracts. Containing Col. annot.

Pocket suppl. 4422.

Containing 111. annot. 9587.

Pocket suppl. 4423.

Containing N. H. annot.

9588.
Pocket suppl. 4424.

Restatement of the law of torts.

665, 666.

yrbk.

Restatement of torts. 6972, 6973.
Student ed. of Restatement of the
law of property. 9272.

Amer. law repts., annot:
A. L. R. blue bk. 11296.
A. L. R. cumulative index-digest.

5937.
• Cumulative index. 5938, 8067,

9380.
Amer. law repts. annot. 1897, 3079,

5835, 8068, 9381, 10735.
Amer. legion auxiliary. Amer. legion

Auxiliary. 12036.
Amer. liby. assn.

:

Catalogers' & classifiers'

9382.

Guide to ref. books. 921.

Index to folk dances & singing
games. 4476.

Libraries of the South. 4987.
Libraries of Washington. 5469.
Liby. ser. in a suburban area.

8258.

Some pract. problems in catalog-
ing. 2374.
Cat. section. Catalogers' & clas-

sifiers' yrbk. 9382.
Amer. management assn. Packaging,
packing & shipping. 8667.

Amer. med. assn.

:

Distribution of physicians in the
U. S. 6382,

Economics & the ethics of med.
7521.

Epitome of the Pharmacopeia of
the U. S. 5308.

Hdbk. of physical therapy. 3386.
Illus. primer on fractures. 12497.
New & nonofficial remedies, 1936.

7869.
Nostrums & quackery & pseudo-

medicine. 11992.
Quarterly cumulative index medi-

cus. 2531, 4238, 8238, 10823.
Useful drugs. 9070.

Bur. of med. economics. Eco-
nomics & the ethics of med. 7521.

Coop. com. on fractures. Illus.

primer on fractures. 12497.
Council on pharmacy & chem.

:

New & nonofficial remedies, 1936.

7869.

Useful drugs. 9070.
Council on physical therapy.

Hdbk. of physical therapy. 3386.

Amer. meter co. Measurement of

gases. 6882.

Amer. meter co., inc. Measurement of

gases. 6882.

Amer. mining congress. 1936 yr. bk. on
coal mine mechanization. 6585.

Amer. museum of natural hist., New
York:
Oceanic birds of S. A. 1860.
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Proboscidea. 8737.
Amer. natl. Red cross. See Red cross.

U. S. Amer. natl. Red cross.

Amer. nature assn. Nature magazine's
guide to science teaching. 9661.

Amer. neurological assn. Com. for the
investigation of eugenical steriliza-

tion. Eugenical sterilization. 10033.
Amer. numismatic soc.

:

Achaean league hoard. 12987.
Coinage of the second Saffarid dy-

nasty in Sistan. 3690.
Greek bronze coins from a well at

Megara. 2867.
Pergamene mint under Philetaerus.

13200.
Seleuid ( !) coinages of Tyre.

13065.
Thurian di-staters. 3150.
Victory issues of Syracuse after

413 b. c. 12775.
Amer. optometric assn., inc. Lectures.

2778.

Amer. optometric assn., inc. Journal.
Lectures. 2778.

Amer. petroleum inst. Amer. petroleum
indus. 964.

Amer. pharmaceutical assn.

:

Natl, formulary. 2311.
Pharmaceutical recipe bk. 11790.
Professional pharmacy. 7316.

Amer. philos. assn. Western division.

William Torrey Harris, 1835-1935.
1262.

Amer. philos. soc. Anat. of the rat.

12463.
Amer. photographic pub. co.

:

Amer. ann. of photog., 1937. 8165.

Natural color processes. 7146.

Press photog. 3637.
Student's manual of microscopic

technique. 2949.
Amer. physical educa. assn. Phil-

ostratos : concerning gymnastics.
8836.

Amer. physician, inc.

:

Medico-legal aspects of fracture.
10992.

Wheat germ oil. 2931.
Amer. planning & civic ann. 667, 10377.
Amer. planning & civic assn.. Amer.

planning & civic ann. 667, 10377.
Amer. proctologic soc. Transactions.

1996.

Amer. public health assn. Stand, meth-
ods for the exam, of water & sewage.
5836.

Amer. radio relay league, inc. Two
hundred meters & down. 12403.

American-Russian chamber of com-
merce. Hdbk. of the Soviet union.
2406.

Amer. soc. for metals

:

Metals hdbk. 8472.

Prins. of heat treatment. 1303.

Steel physical properties atlas.

7142.

Amer. soc. for testing materials:
Bk. of A. S. T. M. stand. 10378.
Bk. of A. S. T. M. tentative stand-

ards. 1936. 12090.
Proceedings. 763.

Symposium on high-strength con-
structional metals. 11297.

Symposium on indus. fuels. 5239.
Amer. soc. of heating & ventilating engi-

neers :

Guide, 1936. 3589.
Transactions. 3387, 3388.

Amer. soc. of internatl. law. Proceed-
ings. 5939.

Amer. soc. of mech. engineers. Rules
for constr. of power boilers. 3283.

Amer. soc. of orthodontists. Thirty-
third ann. meeting. 10034.

Amer. soc. of refrigerating engineers.
How to figure air conditioning. 8508.

Amer. sports pub. co. How to ski.

12687.
Amer. technical soc.

:

Air conditioning. 4739.
Applied electricity. 10786.
Architectural drawing & detailing.

38.

Diesel elec. plants. 4107.
Diesel engines, operation & main-

tenance. 6717.
High-speed Diesel engines. 9230.
Thermodynamics. 12189.

Amer. unitarian assn. Unitarians face
a new age. 3080.

Comn. of appraisal. Unitarians
face a new age. 3080.

Amer. water works assn. Stand, meth-
ods for the exam, of water & sewage.
5836.

Amer. wood-preservers' assn. Proceed-
ings. 8167.

Amer. yr. bk. 2312.
Amer. yr. bk. corp. Amer. yr. bk.

2312.
Americana ann. 3389.
Americana corp:

Americana ann. 3389.
Encycl. Americana. 1292.

America's young men. 2669.
Ames (A. S.) Tales of labor. 11688.
Ames (E. C.) Engl, in bus. & eng.

2179.

Ames (V. M.) Out of la. 5532.
Amicis (Edmondo de) Cuoro. 5.17.

Amiguet (Philippe) Race de Calvin.
CM44.

Ammann (Hoktor) Buch vom deut-
schen volkstum. 11407.

Ammors-Kiiller (Jo van) :

Horren, knechte, frauen. 6464.
Jenny Heysten. 9681.
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Among Southern Baptists. 4425.

Ainram (D. W.) Pa. Common pleas

practice. 10379.

Amram (P. W.) Pa. Common pleas

practice. 10379.

Amsbary ( J. B.) Oil & gas law of Calif.

7291.

Amsden (C. A.) Anal, of Hohokam
pottery design. 6787.

Anagnostopoulos (A. D.) Great mes-
siah of nature. 10785.

Anastasi (Anne) Influence of specific

experience upon mental organization.

10994.

Ancel (Jacques) :

Geopolitique. 8373.

Manuel geographique de politique

europeenne. 5639.

Anchors aweigh. 5940.

Andersen (C.) Styrbords vakt. 6412.

Andersen (Knud) Fra armod til rig-

dom. 1160.

Andersen (Lis) :

Lis sails the Atlantic. 4983.

Monsunb0rnene paa Tenerife.
3182.

Anderson (A. K.) See Anderson (A.

V.)
Anderson (A. V.) Lab. experiments in

physiological ckem. 7028.

Anderson (B. M.) jr. Eating the seed
corn. 7121.

Anderson (C. J.) Alcohol. 2898.

Anderson (C. R.) Helena earthquakes.
11045.

Anderson (C. W.) Billy & Blaze. 2202.

Anderson (Carl J. H.) Treasure Is-

land. 4812.
Anderson (Charles J.) :

Good companion books. 9071, 9072.

Math, for jr. high schls. 4434-
4436.

Anderson (E. E.) Yr. bk. of college

oratory. The college youth speaks.

12758.
Anderson (G. K.) Lit. of England.

6407, 10835.
Anderson (Genevieve) David's friends

at schl. 4100.
Anderson (H. R.) Selected test items

in Amer. hist. 6043.

Anderson (J. A.) Centennial hist, of
Ark. Methodism. 4270.

Anderson (J. O.) Collected short
stories. 10997.

Anderson (P. H.) He knoweth not
how. 2095.

Anderson (P. O.) Trees & tree plant-
ing. 3696.

Anderson (R, F.) Math, through ex-
perience. 10001.

Anderson (R. J.) Metallography of
aluminum & its alloys. 2239.

Anderson (S. A.) Viking enterprise.

13079.
Anderson (Scott) Sunny side of life.

158.

Anderson (Sherwood) Kit Brandon.
10085.

Anderson (T. S.) Command of the
Howe brothers during the Amer.
revolution. 1898.

Anderson (W. H.) co.

:

Anderson's O. crim. code annot.
1332.

Digest of all reported decis. of the
courts of O. 1215, 9236.

Leyshon's O. practice manual.
1936 suppl. 5379.

O. opinions. 2385, 5496, 10449.

Page's O. cumulative code ser.

3153, 8735.

Page's O. digest. Semiannual
cumulative pocket pts. 2276,
7409.

Swan's treatise on the laws of O.
546,

Treatise on the laws of Ind. 2372.

Anderson (William) Local govt. &
finance in Minn. 861.

Andrade (E. N. da Costa) More
simple science : earth & man. 7472.

Andre (Marie) Divine mere des
petits enfants. 7230.

Andre-Cuel (George) Amant passager.
11380.

Andreas (Willy) Grossen Deutschen.
4984, 4985.

Andree (Julius) Werden der mensch-
heit und die anfange der kultur.

11630.
Andrees (Giinther) Mozart und Da

Ponte. 11689.
Andresen (Ingeborg) Stadt auf der

briicke. 9682.
Andresen (Viggo) Funktions-kieferor-

thopadie. 10736.
Andress (L. M.) Shreds & patches.

369.

Andrews (A. E.) Seventy centuries
of hist. 8069.

Andrews (C. I. F.) See West (Re-
becca) pseud.

Andrews (C. M.) Rise & fall of the
New Haven colony. 5732.

Andrews (Charlton) Affair of the
malacca stick. 8070.

Andrews (J. B.) :

Administrative labor legislation.

1899.

Prins. of labor legislation. 9289.

Andrews (J. W.) Prelude to Icaros.

10134.
Andrews (M. R. S.) :

/

Better treasure. Renewal 39.

Perfect tribute. Renewal 40.

Andrews (Ned) Jerky. 7870.
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Andrews (P. S.) :

Better treasure. Renewal 39.

Perfect tribute. Renewal 40.

Andrews (R. D.) Just plain Bill.

5733.

Andrews (Sloan) Anat. & figure

constr. 1364.

Andris (Colette) Ange roux. G044.

Andrix (E. M.) Everyday living for

girls. 151S.

Andrus (F. N.) Evolution of happi-

ness. 965.

Andrus (Ruth) Curriculum guides.

11886.

Angas (L. L. B.) Investment for ap-
preciation. 1798.

Angell (J. W.) Behavior of money.
3905.

Angell {Sir Norman) Raw materials,
population pressure & war. 1900.

Angell (R. C.) Family encounters the
depression. 1997.

Angelo (Valenti) :

Chinese love tales. 1457.

Rubaiyat of Omar Khayyam of

Naishapur. 4345.

Three musketeers. 1926.

Angern (Marianne von) Ganz grossen
torheiteu. 9877.

Anglo-American oil co. Pictorial

Britain. 9036.

Anker (N. R.) Den som henger i en
trad. 2970.

Annee aeronautique. 2670.

Annee electro-radiologique. 4271.

Annesley (Michael) Spies in the web.
2461.

Annual digest & guide of the entire

1936 session laws of the N. Y. Legis-
lature. 8570.

Annunzio (Gabriele d') Cento e cento
e cento e cento pagine del libro

segregto di Gabriele d'Annunzio ten-
tato di morire. 5533.

Anrep (G. V.) Lane med. lectures:
Studies in cardiovascular regulation.
97SO.

Ans (Jean d') Fortschritte in der
anorganisch-chemischen industrie.
2413.

Anschiitz (Ludwig) Chemie der koh-
lenstoffverbindungen. 3363.

Anschiitz (Richard) Chemie der koh-
lenstoffverbindungen. 3363b

Ansel (M.) Traitement chirurgical du
goitre exophtalmique et des goitres
avec hyperthyroi'die. 5555.

Ansley (C. F.) Columbia encycl.
10157.

Anstensen (Ansten) Proverb in Ibsen.
66S.

Anthology of mag. verse for 1935 &
yrbk. of Amer. poetry. 7122.

Anthology of student verse at Pa.
8965.

Anthony (A. P.) Yr. bk. & almanac of
the Holy Land. 2S74.

Anthony (A. W.) Bates college & its

background. 6345.

Anthony (G. C.) Descr. geom. Re-
newal 41.

Antink (C. Scharten-) See Scharten
(C. T.)

Antink (M. Scharten-) See Scharten
(M0

Antoni (A.) Equilibrage et les ma-
chines a equilibrer. 5640.

Antoni (N.) Handbuch der neurolo-
gie. 10531.

Antrim (D. K.) Paul Whiteman r Jim-
my Dorsey, Rudy Yallee ... give their

secrets of dance band success. 2313.
Anwand (Oskar) Karl Maria von
Weber. 11298.

Apel (G.) Aluminiumlegierungen.
1236J3, 12364.

Apert (Eugene) Leoons du jeudi soir

a la Climque Tarnier. 3218.
Apicius. Cookery & dining in imperial
Rome. 12760.

Aponte (Salvatore) Yita segreta
dell'Arabia Felice. 12342.

Apostleship of prayer. Spiritual reflec-

tions for sisters. 9655.
Apostleship of prayer, inc. Priest who

failed. 10925.
Appalachian mountain club, Boston.

A. M. C. White mountain guide.
5332.

Appel (H. M.) Farmer's daughter.
558.

Appel (K. E.) Pract. exam, of per-
sonality & behavior disorders. i0995.

Appel ins (Mario) Crisi di Budda.
3481.

Appel t (E. P.) Modern German prose.
3390.

Appia (Louis) Temoins de Sa resur-
rection. 3284.

Appleton (D.)-Century co., inc.:

America marches past. 10474.
Amer. democracy. 52.

Amer. diplomatic & consular prac-
tice. 1574.

Amer. fiction. 10316.
Anything can happen. 91091

.

Art of the story-teller. 4139.
Astronomy for the lavman. 5607.
Baekfield feud. 7405.
Beauties & furies. 2753, 3166.
Being born. 10879.
Being little in Cambridge. 8369.
Below the clock. 6664.
Benediction. 8913.
Beth & Ernestine Graper. 978.
Biblical lit. & its backgrounds.

3441.
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Appleton (D.) -Century co., inc.—Con.
Boy of the first empire. 373.

Boy scouts yr. bk. of sports stories.

7382.
Boys' bk. of model aeroplanes.

3101.
Brass gong tree. 7673,

Bring 'em back dead! 5222, 6665.

Bus. letter. 11358.

Cent, readings in Victorian prose.

33.

Cloak of monkey fur. 4379, 7145.

Collecting stamps for fun & profit.

10156.
-Commonwealth of the Philippines.

2725.

Control in human societies. 3111.
Dark conquest. 3626.

Dark waters. 6901.

Decline & rise of the consumer.
7712.

Development of modern world
trade. 714.

Devil. 8949.

Dewey schl. 917.

Diane the huntress. 1130.
Different woman. 2110, 4087.

Disease & destiny. 718.

Disraeli. 2621.

Dog & dogs. 6509.

Dust of the desert. 8059.
Economic prins., problems, & poli-

cies. 3954.

Educating for adjustment. 8644.

Elem. prins. in physical chem.
4155.

Elem. of retailing. 91.

England in picture, song & story.

10334.
First bk. in home economics. 890.

For safety! 9687.

For stutterers. 771.

Fortunate shipwreck. 970.

Freedom of the press. 9013,
Fremont Older. 9577.

Fun with electricity. 1284.

Gen. chem. 3215.

Geog. ; an introd. to human ecol-

ogy. 4724.

Girl wanted! 764.

Golden galleon. 8180.

Golden quicksand. 374.

Gone afield. 4900, 6225.

Govt, of modern states. 3176.

Gray knight. 10193.
Great-aunt Lavinia. 9438.

Guide to measurement in second-
ary schools. 1105.

Health for body & mind. 3600.

Heart of Provence. 3031.

Holt's Diseases of infancy &
childhood. 11338.

Homicide haven. 1142.

How to make money. 9634.

If women must work. 9787.
I've got your no. ! 6400.
Lab. outline of gen. chem. 5779.
Legion of hell. 4830, 4831.
Legislative processes. 3817.
Life of the party. 4106.
Live long & be happy. 9386.
Lord Cobbleigh disappears. 1877.
Man who caught the weather.

8065.
Manila galleon. 6725.

Manuel de la litterature franchise.
9494.

Med. & mankind. 7803.

Merritt leads the nine. 766.

Methodology of educa. research.
5021.

Mill in the woods. 8005.

Missel d'amour. 8178.

Modern alchemy. 4380, 7545.
Modern Spanish prose readings,

1830-1930. 711.

More things any boy can make.
2616.

Natl, transportation policy. 6812.

New Cent. diet, of the Eng. lang.
2061.

Night-pieces. 678.

Passionate follies. 10112.
Patriotic lady. 465, 2322.

Pay dirt. 10769.

Play's the thing. 4224.

Poet of Craigie house. 1089.

Portrait of a liby. 931.

Practitioners liby. of med. & sur-

gery. 740, 3248.

Presidents & first ladies. 6645.

Prins. & techniques of curriculum
making. 988.

Prins. of reasoning. 11260.

Problem of poverty. 536.

Proctology. 9478.

Public finance. 4332.

Reading for understanding. 1067.

Readings in the philos. of educa.
5171.

Remedial & corrective instr. in

reading. 4391.

Renfrew in the valley of vanished
men. 8093.

Robespierre. 7596, 12486.
Romance of chem. 3726.

Sense & safety on the road. 7210
Seventy yrs. of it. 8645.

Since the civil war. 95.

Soc. institutions. 9781.

Sold out. 5481.

Starlight. 4371, 6155.

Stars scream murder. 1040.

Story of human error. 11627.

Student's tex book in tin hist, ol

educa. 180»

Study of man. 8220.

Study units in gen. chem. 2883.
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Sunshine & dust. 6188.

Symptom diagnosis. 2097.

T. E. Lawrence. 1808, 4744.

Tall grew the pines. 5746.

Textbook of gen. surgey. 9900.
"—the more I admire dogs." 980.

Theories of internatl. relations.

1975.

Time of Tennyson. 9253.

Urology. 11344.

Valiant vagabonds. 10043.
Vanishing idol. 2701.

Volcano. 1224.

Watch that pass ! 7427.

Wkly. newspaper management.
1164.

Why democracy. 1944.

William Randolph Hearst, Amer.
731.

Williams Obstetrics. 6677.

Woman alive. 188, 3114.

World over. 3175.

You can draw. 10172.

Youth serves the community.
10099.

Appleton (E.J.) Quiet courage. 10890.

Appleton (S. A.) Quiet courage.
10890.

Applied electricity. 10786.
Applin (Arthur) Sweeter than honey.

7231.

April (Nathan) Guide to fed. appellate
procedure. 1.

Arabian nights. Arabian nights. 370.

Aragou (Louis) :

Beaux quartiers. 13136.

Beils of Basel. 8571.

Arbutnnot (Joan) More profit than
gold. 265, 1690.

Arcadia house publications

:

Another tomorrow. 8017.

Doctor Joanna. 3900.

Hearts walking. 8466.

Jewels for his crown. 248.

Leaves unfold. 1431.

Littlest house. 11739.
Love's memory. 1388.

Magic of the mistletoe. 10171.

Soft answer. 12795.
Sunshine acres. 42.

Tomorrow never comes. 637.

Tomorrow's roses. 2593.

Week-end make believe. 3159.
Young April. 5747.

Archer (G. L.) With axe & musket at

Plymouth. 6151.
Archibald ( R. C.) Outline of the hist.

of math. 6586.
Architectural bk. pub. co., inc. City

planning housing. 2817.

Architectural forum. 1936 bk. of small
houses. 6045.

Ardagh (A. M.) For me to live. 6248.

Ardel (Henri) Autre miracle. 11938.

Arden (Robert) pseud. See Schmolke
(Lieselotte)

Ardizzone (Edward) Little Tim & the
brave sea captain. 9175.

Arennes (J. A.) David Guerchoum et

sa cousine. 3183.

Argus bk. shop, inc. In quest of integ-

rity. 1800.

Ariens Kappers (C. U.) Comparative
anat. of the nervous system of verte-
brates. 4733.

Arizona. Sup. ct. Rept. 8267, 8473.

Arjona (D. K.) :

Spanish, bk. one. 12884.
Spanish, bk. two. 7694.

Arkansas & Okl. poets. 559.

Arkell (Reginald) Green fingers. 1799.

Arkin (Herbert) Graphs. 669.

Arlitt (A. H.) Feeding, diet & the gen.
care of children. 10086.

Armandy (Andre) :

Homines de roc, forteresses d'ar-

gile. 8668.
Quatrieme corde. 2203.

Armellini (Giuseppe) Trattato di as-
tronomia siderale. 4526.

Armentrout (W. D.) Prins. of teach-
ing. 356.

Amies (E. M.) Stratford hall. 12246.
Armfleld (E. M.) Where the weak
grow strong. 11046.

Armitage (Merle) Modern dance.
3146.

Armour (R. W.) Lit. recollections of
Barry Cornwall [pseud.] 1035.

Armstrong (C. H.) Announcing the
new I. F. C. founders plan of mining
finance. 670.

Armstrong (E. C.) Syntax of the
French verb. Renewal 42.

Armstrong (F. E.) Economic process.
7487.

Armstrong (H. F.) :

Can we be neutral? 577.

We or they. 11993.
Armstrong (J. M.) Legion of hell.

4830, 4831.
Armstrong (Louis) Swing that music.

11791.
Armstrong (M. D.) Venus over Lan-

nery. 2971, 6465.

Armstrong (N. A. D.) Yukon yester-
days. 7075.

Armstrong (N. B.) Teacher-account-
ing record forms for large cities.

4066.
Armstrong (Ray) Daphne. 13027.
Armstrong (Robert) Math, of casualty

cancellations. 11140.
Arnaud (Odette) Pecheurs de reves.

11887.
Arndt (Johannes) Germanische kunst.

8168.
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Arnesen (D. D. S.) :

Amor pa Middelhavstur. 6736.

Det var deiigang da— 6788.

Arnheim (Rudolf) Radio. 5X)84.

Arno (Walt) Sunset. 1485.

Arno publications co. Sunset. 1485.

Arnold (Elliott) Personal combat.
10840.

Arnold (H. H.) This flying game.
2407.

Arnold (H. J.) Selection, organization,
& evaluation of localities available
for unspecialized field work in earth
science in the New York city region.

11587.

Arnold (Hans) pseud. See Bulow (B.

E. von)
Arnold ( Karl ) Landarbeiteransied-

lung auf pachtland. 12394.

Arnold (M. M. D.) Evolution of Eliza-

beth. 3482.

Arnold (Mrs. Matthew) See Arnold
(M. M. D.)

Arnold (N. H.) Tinker of Stone Bluff.

7772.

Arnold (Oren) Wonders of the West.
5333.

Arnold (Ralph) Pelican strikes back.
11588.

Arnold (T. W.) Cases & materials on
trials, judgments & appeals. 12761.

Arnold (W. E.) Hist, of Methodism in

Ky. 2314.

Arnold (W. L.) Professional trapping.
266.

Arnot (Vere) pseud. See Law (V. I.)

Aron (Max) Precis de biologie ani-

male. 6046.

Arragon (R. F.) Transition from the
ancient to the medieval world. 1691.

Arratia (Alejandro) Spanish America
at work. 1532.

Arrigon (L. J.) Chefs-d'oeuvre de Mo-
liere. 12953.

Ars sacra Josef Miiller (Verlag) :

Abenteuer des lebens. 4470.

Himmel (Der) 5685,

Lachende herzweh. 3790.

Leutchen im walde. 2320.

Lies die Bibel ! 5280.
Magdlein Maria. 13134.
Pater Anton Jans. 4590.
Unterwegs zu Gott. 5933.

Arsen'ev (N. S.) We beheld His glory.
2204.

Art educa. today, 1936. 3697.
Art in fed. bldgs. 11196.
Art in fed. bldgs., inc. Art in fed. bldgs.

11196.
Artbook museum, inc. Vincent van
Gogh, 1853-1890. 1866.

Arthur ( John ) Love-in-m e m o> r y .

12395.

Arthur (John) pseud, See Joseph
( Arthur

)

Arthur (R. O.) R. O. T. C. manual.
Coast artillery. 6266, 6267.

Arthur (S. C.) Old New Orleans.
1060.

Artists & writers guild, inc.

:

Adventures of Wong Wing Wu.
7576.

Button who had a sense of humour.
1062.

Ginger. 7577.
Miss Jemima. 1075.
Old rhymes for all times. 1162.
Rhymes new & old. 1163.

Tale of Bridget & the bees. 1148.

Westwoods. 991.

Artus (L. C.) Mirliton. 9979.

Artzybasheff (Boris) Arabian nights.
370.

Asbury (Herbert) French quarter.
8071.

Asch (Shalom) :

Calf of paper. 11299.
Krieg geht weiter. 9383.

War goes on. 10228.
Asch (Sholem) See Asch (Shalom)
Aschehoug (H.) & co. (W. Nygaard) :

Allis s0nn. 6362.

Amor pa Middelhavstur. 6736.
Arken. 2992.

Atte glass. 6786.

Christianus Sextus. 11494.

Den som henger i en trad. 2970.

Det var dengang da— 6788.
F0rste lysegr0nne. 6364.

Forlat oss var skyld. 6387.

Gule keiservei. 6911.

Himmeriks hellesten. 6755.

Hvor kom vi fra? 6824.

Ingen vei gar utenom. 6754.

John Myhre og hans kone. 6821.

Jordens barn. 6823,

Min bror Ansgar. 6765.

Nar markene pl0ies. 6349.

Norske folks liv og historie gjen-

nem tidene. 828.

Nye Tyskland. 6949.

Pa. vei mot hedenskapet. 6726.

Siste vidne i Molton-mordet. 6759.

Spiralen. 6389.

Styrbords vakt. 6412.

Tsjekisten. 6827.

Utenfor balkongen. 6756,

Verdens kunsthistorie. 1204, 11919.

Voksne d0tre. 6758.

Ascoli (Max) Intelligence in politics.

10327.
Asenjo (Conrado) Quien es quien en
Puerto Rico. 6016.

Ash (I. O.) W. Va. educators. 11888.
Ash (Mark) Estate. Rose Ash, ex-

ecutrix. Ten yr. cumulative annot.
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suppl. to Ash's aimot greater N. Y.

charter. 4343.

Ashbrook (M. L.) Cookies & more
cookies. 12082.

Ashburn (P. M.) Elem. of militar\

hygiene. Renewal 43.

Ashenhurst (A. S.) Just plain Bill.

5733.

Ashleigh (Charles) Man's Delight.
2559.

Ashley (G. F.) Descr. geom. Renewal
41.

Ashley-Brown (William) See Brown
(Ashley)

Ashton (Charles) :

Calamity comes to Flenton. 10737.
Death greets a guest. 3900.

Ashton (Helen) pseud. Sec Jordan
(H. R.)

Ashton (Karl) Illegal nurse. 5734.

Asimari di San Marzano (Roberto)
Dalla piana somala all'altipiano etio-

pico. 1692.

Askwith (Betty) :

Foreigners. 269.

Muddling through. 12000.

Aspinwall (Marguerite) Where is Syl-

via ? 9481.

Aspinwall (R. S.) Liberation of cap-
italism. 10135.

Asquith (Lady C. M. E. C.) :

Not long for this world. 1760.
Spring house. 118S9.

Associated authors. Bible hdbk. 13056.
Associated master barbers of America.

Standardized textbook of barbering.
3285.

Associated pubrs., inc.

:

Dumas' Georges. 11899.
Negro musicians & their music.

4455.

Picture-poetry bk. 615.

Association for the study of Negro life

& hist., inc. African background out-
lined. 2302.

Association of Amer. law schls. Select
essays in Anglo-American legal hist.

Renewal 44.

Association of appraisal executives,
Washington, D. C. Basic standards
of appraisal practice & procedure.
12762.

Association of casualty & surety ex-
ecutives. Misc. laws affecting auto.
liability & liability insur. 8072.

Association of Franciscan fathers of

the state of 111. See Franciscan
fathers of the state of 111. Assn. of.

Association of Hawaiian sugar technol-
ogists. Hdbk. on Hawaiian soils.

5576.
Association of life insur. med. direc-

tors. Abstract of the proceedings.
2205.

Association of life insur. med. directors

of America. Abstract of the proceed-
ings. 2205.

Association of off. agric. chemists. Off.

& tentative methods of anal. 11381.

Atherton (G. F. H.) :

Golden peacock. 2096.

Gorgeous isle. Renewal 45.

Athev (L. C.) Along nature's trails.

3907.

Atkey (Philip) Sec Perowne (Barry)
Atkins (Elizabeth) :

Bk. of Apollonius. 10708.

Edna St. Vincent Millay & her
times. 10941.

Atkins (G. G.) Procession of the gods.

9273.

Atkins (W. E.) Our economic world.
2671.

Atkinson (A. A.) Skinny, the gray
fox. 6737.

Atkinson (E. S.) :

Boyhood of Lincoln. Renewal 46.

Lincoln's love story. Renewal 47.

Atkinson (F. W.) Argonauts of 1769.
2972.

Atkinson (W. W.) :

Mind power. Renewal 48.

Mystic Christianity. Renewal 49.

Pract. mental influence. Renewal
50.

Pract. mind-reading. Renewal 51.

Series of lessons in mystic Chris-
tianity. Renewal 52-56.

Ser. of lessons on the inner teach-
ings of the philosophies & re-

ligions of India. Renewal 57, 58.

Atkinson (William) And now bimetal-
lism. 6974.

Atlanta. City. Suppl. of 1936 to The
code of 1924. 9384.

Ordinances, etc. Suppl. of 1936 to
The code of 1924. 9384.

Atlantic digest. Cumulative pamphlet.
2779, 5437, 7964.

1936 ann. 10891.
Atlantic monthly. Briefs. 1486.
Atlantic monthly co.

:

Briefs from the Atlantic monthly.
1486.

Indus. America. 2280.
Atlantic monthly press, inc. Atlantic

bk. of jr. plays. 8467.
Atlantic reptr. 966. 2973, 3698, 5641,

7965, 9683, Renewal 59.

Atlantic reptr. (annot.) Renewal 60,
61.

Atlantis-verlag, g. m. b. h.

:

Buddhismus in Indien und im Fer-
nen Osten. 8197.

Erdkreis (Der) 13102.
Fiirst Piickler. 3113.
Gliickshiindlein von Adana. 3449.
Kleinjogg der musterbauer. 9105.
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Atlantic-verlag, g. in. b. h.—Continued.
Ostpreussen. 4280.

Quellen des Rheins. 12325.

Versteinertes leben. 11811.

Wind schlagt urn am Bosporus.
1730.

Windrose (Die) 3931.

Atrium-verlag. Emil und die drei

zwillinge. 4565.

Attenborough ( G. M. ) Hoop of gold. 5642.

Attheim (R.) psead. Kleiner vogel

kolibri. 10829.

Attz (Martin) Nahrboden und farben
in der bakteriologie. 3391.

Atwater (Elton) Organized efforts in

the U. S. toward peace. 6249.

Atwood (A. O.) Differential & integral

calculus. Renewal 971.

Atwood (O. E.) secretary of state for

the state of Mich. Mich. Sup. ct
Mich, repts. 2056, 4049, 5041, 7404.

Atwood (W. W.) :

Americas (The) 11300.

Earth & its people. 4272, 8374, 8375.

Growth of nations. 7292.

Our state & continent. 11301.

Atwood & Knight. Uncertain voyage.
11880.

Aubin (R. A.) Topographical poetry
in xviii-century England. 2315.

Aubrey (E. E.) Present theol. tend-

encies. 458.

Aubrey-Fletcher (H. L.) Bury him
darkly. 11047.

Aubry (Maurice) Chirurgie de
l'oreille, du nez, du pharynx et du
larynx. 5478.

Aubry (Octave) :

Lit du roi. 9589.

Napoleon. 9590.

Napoleon et son temps. 12865.

St. Helena. 11589.
Aucassin et Nicolette. Aucassin et

Nicolette. 8169.

Audel (Theo.) & co. Audels Diesel
engine manual. 3511.

Auden (W. H.) Look, stranger ! 11994.

Audouin-Dubreuil (Louis) Sur la route
de la soie. 3184.

Auge, Gillon, Hollier-Larousse, Moreau
et cie. (Librairie Larousse) :

Bernadou, Felibre du Cep. 12225.
Chimie au laboratoire & a l'usine,

dans la nature & dans la vie.

5948.
Chroniques de Lancelot du Temps.

7250.

Grammaire Larousse du xxe

siecle. 12223.
Larousse de l'industrie et des arts
& metiers. 5699.

Legende d'Hercule. 12712.
Litterature francaise enseign^e par

la dissertation. 13011.

Mythologie generale. 5881.

Parfaite menagere. 5693.

Sumatra. 1744.

Augier (Einile) Gendre de monsieur
Poirier. 9073.

Augsburg pub. house

:

Apostle to the Chinese communists.
8327.

Faces toward God. 6411.

Morning & evening. 8989.

We have found the Messiah. 7163.

What is Christianity? 13201.

Augustana bk. concern

:

China in revival. 3091.

Cross (The) 1117.

God in our home. 11928.

Missing heirloom. 6233.

Stories of Jesus for little children.

12152.
Augustine (I. M.) Life here & here-

after. 3483.

Aulaire (E. P. d') George Washing-
ton. 10229.

Aulaire (I. M. d') George Washing-
ton. 10229.

Auld ( G. P. ) Rebuilding trade by tariff

bargaining. 13080.

Ault (O. C.) Prins. & problems of
economics. 8474.

Aurel, pseud. See Mortier (Aurelie de
Faucamberge)

Auriant, pseud. Lionnes du Second
empire. 3806.

Auslander (Joseph) More than bread.

Austen (Jane) Pride & prejudice. Re-
newal 62.

Austin (A. L.) Hist, of the Farrand
training schl. for nurses. 4749.

Austin (F. B.) Forty centuries look-

down. 11048.
Austin (Hugh) Murder of a matriarch.

5137.

Austin (M. H.) Santa Lucia. Renewal
63.

Austin, Nichols & co. Wine & liquor
hdbk. 12554.

Austin, Nichols & co., inc. Wine &
liquor hdbk. 12554.

Author's pub. co. House of Roosevelt.
5022.

Autobiography of a scientist. 10738.
Automobile club of Southern Calif.

Cross, sword & gold pan. 5441.

Autran (Charles) Mithra, Zoroastre
et la prehistoire aryenne du Chris-
tianisme. 6152.

Ave Marie press:
God's heroes, & Teacher's aid.

4670.
Vagrant essays. 9088.

Aveline (Georges) Memoire sur les

formes insoupgonnees du parasi-
tisme. 12975.
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Aveling (E. B.) Socialism, Utopian
& scientific. 6276.

Avenel (Marguerite d') Riche filon.

9581.

Avent (J. E.) Stand, testing reduced
to its lowest terms. 1365.

Averill (L. A.) Adolescence. 267.

Avery (E. M.) Hist, of the U. S. &
its people. Renewal 64.

Avery (E. W.) Hist, of the U. S. &
its people. Renewal 64.

Avery (Frank) Songs of Sussex.
5334.

Avery (G. S.) jr. Growth hormones in

plants. 8876.

Avery (R. A.) Plane goem. 7293.

Avey (A. E.) Re-thinking religion.

11590.
Avi pub. co., inc. Freezing preserva-

tion of fruits, fruit juices, & vege-
tables. 8567.

Aviles (Juan) jr. Cantos de la

mafiana. 9684.

Avon house, pubrs. Songs of the new
day. 3457.

Ayala (F. G. P. de) Sec Guaman
Poma de Ayala (Felipe)

Ayars (R. D.) Acctg. fundamentals.
9134.

Ayer (A. J.) Lang., truth & logic.

6975.

Ayer (F. C.) Modern-life speller.

3392-3394.
Ayme (Marcel) Moulin de la sour-

dine. 12866.

Ayres (H. M.) Carroll's Alice. 3395.
Ayres (Q. C.) Soil erosion & its con-

trol. 10380.
Ayres (R. M.) :

Afterglow. 1998.

Compromise. 2462, 3590, 5085,
10136.

Feather. 2.

Owner gone abroad. 6789.

Somebody else. 11302.

Too much together. 862, 3908.

Azabal (L. de Fernandez-) Sec Fer-
nandez-Azabal (Lilie de)

B.-M. co.'s cumulative current code
annot. 1693, 3807, 7871.

Babbitt (Irving) Dhammapada (The)
3414.

Babbitt (Theodore) Cronica de veinte
reyes. 9685.

Babcock (D. D.) Amer. flower gar-
den. Renewal 341.

Babcock (R. H.) Diseases of the
heart & arterial system. Renewal
65.

Babson (N. L.) Yankee Bodleys. 863.

Babson (R. W.) :

Cape Ann. 6883.

How to increase church attend-
ance. 3509.

Investment fundamentals. 3.

Revival is coining. 1587.

Bac (F. S. B., known as Ferdinand)
Intimites de la iii

c republique. La
tin des temps delicieux. 3699.

Baccus (J. H.) Modern debating.
4488.

Bach (E. O.) Introd. to German (in
Heidelberg) 2875.

Bache (Rene) Dogs, cats & monkeys.
4067.

Bnchelder (H. K. ) Annot. forms for
Ind. pleading & practice. 5216-5218.

Bachstroem (Rolf) Grundlagen der
funktechnik fiir den soldnten. 12763.

Backeberg (Curt) Kaktus-ABC.
6790.

Backus (L. B. L.) See Laidlaw (L. B.)
Bacon (A. T.) High schl. word bk.
Renewal 1124.

Bacon (F. L.) Foundations of health.
6776.

Bacon (J. D. D.) Girl wanted! 764.

Bacon (Leonard) :

Goose on the capitol. 4159.
Rhyme & punishment. 11303.

Bacon (R. E.) Internatl. legislation.

6198.

Bacon (Sir R. H. S.) :

Jellicoe of Scapa. 7522, 7523,
7672, 7773, 7966, 8170.

Life of John Rushworth, earl Jelli-

coe. 11995.
Badger (R. E. ) Investment prins. &

practices. 765.

Badger (W. L.) Elem. of chem. eng.
11197.

Baehr (H. W.) N. Y. tribune since
the civil war. 11304.

Biilz (E. O. E. von) Uber die todes-
verachtung der Japaner. 10787.

Biiumer (Gertrud) Ich kreise um
Gott. 2463.

Bagby (G. A.) Ring around a mur-
der. 8967.

Baghdadi (Bouchta el) Pacha-soldat
(Le). Vie du pacha Si Mohammed
el Baghdadi. 12091.

Baghdadi (Zora el) Pacha-soldat
(Le). Vie du pacha Si Mohammed
el Baghdadi. 12091.

Baha'f world. 1901.
Baha'u'llah. See Beha'u'llah.
Bahr-Mildenburg (Anna) Tristan und

Isolde. 12919.

Bailey (A. A.) Treatise on the seven
rays. 7123.

Bailey (A. M.) Evangelism in a
changing world. 7524.

Bailey (Alice C.) Footprints in the
dust. 6250.

Bailey (Augustus C.) Passion wk.
2780.
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Bailey (Belle) Stories of Del. county
hist. 1161.

Bailey (Edward) Story of man. 7209.

Bailey (F. R.) Bailey's Text-book of

histology. 8171.

Bailey (H. C.) :

Clue for Mr. Fortune. 8073.

Colonel Greatheart. Renewal 66.

Dead leaves. 6587.
Hole in the parchment. 4370.

Holy well. 5086.

Swimming pool. 3286.

Torn stocking. 2408.

Wistful goddess. 6884.

Bailey (L. H.) :

Cycl. of Amer. agric. Renewal 67.

Terms on which the farms at

Mount Vernon may be obtained.
3171.

Bailey (M. A.) Number primer. Re-
newal 68.

Bailey (N. B.) Meal planning & table
ser. in the Amer. home. 7425.

Bailey (R. F.) Pre-revolutionary
Dutch houses & families. 62:51.

Bailey (Temple) Little parable for
mothers. 2876.

Bailly (Auguste) :

Louis xi. 7967.
Mazarin. 2974.

Bailly (Rene) Ange Pitou. 6413.
Baily (H. M. E.) See Edginton

(H. M.)
Bainville (Jacques) :

Bonaparte en Egypte. 4013.

Dictateurs (Les) 7525.

Baird-Smith (G. H.) Baggage for
diplomacy. 11198.

Bairnsfather (Bruce) Old Bill looks
at Europe. 4.

Baisier (Leon) Lapidaire Chretien.

12976.
Baitsell (G. A.) Manual of biology.

4068.

Baker (A. E.) Bible treasury. 1593.

Baker (C. H. C.) Cat. of British paint-

ings. 6828.

Baker (Carlotta) Private passion.
7968.

Baker (F. T.) Good companion bks.,

Nick & Dick. 1630.

Baker (G. M.) German stories. Re-
newal 69.

Baker (J. A.) In mellow light. 1061.

Baker (J. B.) In the garden of His
love. 13137.

Baker (J. C.) :

Introd. to corporate finance. 8172.— On going into bus. 3909.

Baker (J. W.) 20th cent, acctg. 7615.

Baker (Jacob) Concerning govt, bene-
fits. 1263.

Baker (Margaret) :

Button who had a sense of humour.
1062.

Roaming doll. 8767.

Victoria Josephine. 8968.

Baker (N. D.) :

Amer. way. 6252.

Why we went to war. 10230.
Baker (P. Noel) See Noel-Baker

(P. J.)

Baker (R. M.) Death stops the ms.
6466.

Baker (R. N. S.) Prins. of the basic
mechanisms. 1264.

Baker (R. S.) :

Drunkard (The) Renewal 70.

Following the color line. Renewal
71.

Old maid. Renewal 72.

Baker (V. S.) See Shelley (Vera)
Baker (W. A.) jr. Canonsburg, Pa.,

1773-1936. 4734.

Baker (W. H.) co. Practice in dra-
matics. 3943.

Baker, Voorhis & co. or Baker, Voorhis
& co., inc.

:

Clevenger's practice manual of
N. Y. 4891.

Gilbert-Bliss civil practice of N. Y.,

annot Ten-year cumulative
suppl., 1927-1936. 7732.

Parsons' practice manual of the
state of N. Y. 5494.

Treatise on the law of patent as-

signments & licenses. 8290.

Bakewell (Paul) Past & present facts
about money in the U. S. 1487.

Bakhmeteff (B. A.) Bee Bakhmetev
(B. A.)

Bakhmetev (B. A.) Mechanics of tur-

bulent flow. 12977.
Balch (Marston) You & college. 4884.
Balchin (Nigel) :

How to run a bassoon factory.

2975.
Lightbody on liberty. 10381.

Balcke (Hans) Warme- und kalte-

schutztechnik. 8870.

Balde (Jean) pseud. See Alleman
(Jeanne)

Balderston (L. R.) Housewifery. 1366.

Baldridge (C. L.) :

Half the world is Isfahan. 11269.
Personal hist. 11933,

Balducci Pegolotti (Francesco) Pra-
tica della mercatura. 7426.

Balduf (W. V.) Bionomics of entomo-
phagous Coleoptera. 459.

Baldwin (A. H.) Sou'wester sails.

3396.
Baldwin (C. W.) Geog. of the Hawai-

ian islands. Renewal 73.

Baldwin (E. C.) Engl, poems. Re-
newal 74.
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Baldwin (Faith) See Cuthrell (F. B.)

Baldwin (James) Gulliver's travels

into some remote countries. Renewal
1214.

Baldwin (M. W.) Raymond in of Trip-

oli* & the fall of Jerusalem (1140-

1187) 11996.

Baldwin (Nellie) Gulliver's travels

into some remote countries. Renewal
1214.

Baldwin (W. E.) :

Baldwin's Ind. stat. ser. 1841,

1059O.
Baldwin's O. code ser. 730, 3551,

8537.

Baldwin's O. digest ser. 9336.

Carroll's (8th ed.) Ky. stat. annot.
9635.

Code of ordinances of the city of

New York. 3454.

Digest Patent, copyright, trade
mark cases. 11540.

N. Y. banking law. annot. 9686.

N. Y. insur. law. 9591.

O. civil practice manual. 6219.

Throckmorton's O. Code, annot.

6546.

1936 suppl. Deibel's O. probate
law, practice & forms. 7690.

Gates' O corp. manual. 5262.

1936 suppl. to O. Gen. code. 8630.

Balfour (Jane) pseud. See Baird-
Smith (G. H.)

Ball (A. P.) Selected essays of Seneca
& the satire on the deification of

Claudius. Renewal 1141.

Ball (Robert) Compleat angler. 12174.

Ballard (E. A.) Cat. intimate & de-

scr. of my Kipling collection. 5.

Ballard (L. V.) Soc. institutions.

9781.

Ballf (H. A.) appellant.'.

U. S. Circuit ct. of appeals for the
ninth circuit. Brief of amicus
curiae. 6791.

Brief of anpellant. 6792.

Ball (H. P.) U. S. Circuit ct. of ap-
peals for the ninth circuit. Brief of
amicus curiae. 6791.

Ballinger (Kenneth) Miami millions.

10328.
Balliol (Anne) Better bed manners.

4561.

Ballon (Benedict) Explanation & pious
reflections on the Little office of the
Blessed Virgin. 4735.

Balmer (Edwin) Shield of silence.

1588.

Balogh (Barnard) House of Cosinskv.
2375.

Baiters (Wilhelm) Theorie und praxis
der totalen und partiellen prothese.
6793.

Stenie. 8475.

System des Mai-

Baltimore catechism. Katechizm re-

ligji rzymsko-katolickiej, nr. 2. 9878.

Baltimore urban league. Negro com-
munity of Baltimore. 4625.

Baltis (G. A.) Chiropractor, know thy-

self. S669.

Balyeat (R. M.) Allergic diseases.

11305.
Balzac (Honore de)
Bamberger (Fritz)

inonides. 11541.
Bancroft-Whitney co.

:

A. L. R. blue bk. 11296.
A. L. R. cumulative index-digest.

5937.

Amer. law repts. annot. 1897, 3079,

5835, 8068, 9381, 10735.

Calif. Dist. cts. of appeal. Repts.
2008, 2009, 2984, 3707, 6481, 6596,

7981. 9188, 11057.

Sup. ct. Repts. 680', 4996,

7885.

Calif. jurisprudence. Ten-year
suppl., 1926-1936. 1704, 1705,

2011, 2985, 3293, 4078. 5445.

Cumulative index of the Amer. law
repts. aimot. 5938, 8067, 9380.

Mont. Sup. ct. Repts. 3350, 7581.

New Calif, digest. Pamphlet suppl.

2149, 4685.

Suppl., 1935. 717.

Suppl., 1936. 10363.

Or. digest annot. Jan., 1936,

pamphlet. 2067.

Remington's rev. stat. of Wash.
1936 ann. pocket pts. 4154.

Ruling case law. Suppl. [and]
Complete R. C. L. index. Cumu-
lative suppl. 5123.

Suppl. [to] v. 1-8, R. C. L.
perm. supp. [and] Complete
R. C. L. index. Cumulative
suppl. 5064.

Suppl. of 1935 to Deering's Codes
& Gen. laws of 1931 & to Tread-
well's Const. 2010.

Tex. jurisprudence. 4147, 5325,

7420, 8345.
Wash, digest annot. 1936 cumula-

tive ann. pocket pts. 5521.

Bandas (R. G.) Biblical quest. 8871.

Bandini (Ralph) Men, fish & tackle.

8185.
Bang (I. Hofman-) See Hofman-Bang

(Inge)
Bang (R. M.) Om rytme og dens for-

hold til gymnastikk - undervisning.
2409.

Bangsted (Helge) Vi filmer blandt
Eskimoerne. 5438.

Bank of the Manhattan co., Neio York.
Va., the Old dominion. 671.

Banker (M. S.J My beloved Armenia.
11890.
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Bankers pub. co.

:

Analyzing checking accounts scien-

tifically. 5370.

How to obtain bank costs. 492*.
Increasing personal loan bus.

5456.

Banks (A. W. de P.) See Banks
(Polan) ,

Banks (F. A.) Sermons which have
won souls. Renewal 75.

Banks (L. A.) Sermons which have
won souls. Renewal 75.

Banks (Polan) Far horizon. 4986.

Banks-Baldwin law pub. co.

:

Baldwin's O. digest ser. 3032, 9336.

Const, of the state of O. 9844.

Banner (Patricia) Plantation days.

11891.

Banner books, inc. Best collected writ-

ings of The voice of experience
[pseud.] 10670.

Bannerman (Helen) :

Sambo & the twins. 8376.

Story of little black Quasha. Re-
newal 76.

Banning (M. C.) :

Iron will. 1589.
Letters to Susan. 8377.

Banting (G. O.) Math, for jr. high
schls. 4434-4436.

Baptist bd. of educa. Youth unafraid.
4361.

Baptist training union. Southwide con-

ference. 4th, Birmingham, Ala., Dec.
31, 1935-Jan. 3, 1936. Faith is the
victory. 8572.

Baptist young people's union of Amer-
ica. Young people's meeting. 3484.

Baptists. Tear. Gen. convention. Ex-
ecutive bd. Centennial story of Tex.
Baptists. 8768.

Bar list pub. co. Insur. bar. 6295.

Barbagelata (H. D.) Histoire de
l'Amerique espagnole. 4832.

Barbara, pseud. See Wright (M. W.)
Barbasetti (Luigi) Art of the sabre
& the epee. 11690.

Barber (F. A.) Guide to the Great
Smoky mts. natl. park. 3342.

Barber (Kay) See Lynn (Kay)
Barberousse (Frangois) Jours aux

volets clos. 9385.

Barbour (M. I. H.) Journals of the
late Brevet Major Philip Norbourne
Barbour. 2672.

Barbour (P. E.) Secondary copper.
5534.

Barbour (P. N.) Journals of the late

Brevet Major Philip Norbourne Bar-
bour. 2672.

Barbour (R. H.) :

Double play. Renewal 77.

For safety! 9687.

Merritt leads the nine. 766.

Watch that pass ! 7427.
Barclay (Bruce) Love - in - memory.

12395.
Barclay (F. L. C.) :

Rosary (The) Renewal 78.

Wheels of time. Renewal 79.

Barclay (H. W.) Ford production
methods. 2316.

Barclay (W. C.) Challenge & power.
1063.

Barclays bank, ltd. More poems.
10422,

Barclay's bank, ltd., trustees under the
will of A. E. Housman. See Hous-
man (A. E.) Barclay's bank, ltd.

Trustees under the will.

Bardeche (Maurice) Histoire du cine-

ma. 4931.
Bardeleben (M. C. De) See De Bar-

deleben (M. C.)
Bardine (C. M.) How to become an
Amer. citizen. 1064.

Bardoux (Jacques) Soviets contre la

France. 10472.
Bardwell (Denver) :

Beyond Midnight Chasm. 5735.
Rancho Bonita. 10137.

Bardy (Gustave) Recherches sur saint
Lucien d'Antioche et son ecole. 7428.

Bare (V. M.) Come summer. 7294.

Barford (Dora) Evasion. 7232.
Bargen (J. A.) Management of colitis.

1367.
B a r g o n e (Charles) See Farrere

(Claude)
Barine (Arvede) pseud. See Vincens

(Cecile)
Baring (Maurice) Darby & Joan. 767.

Barke (James) Major operation.
10382.

Barker (Arthur) ltd.:

Diet, of religion & religions. 2439.

Ernest Augustus. 2661.

Survey of the occult. 2342.

Barker (CM.):
Old rhymes for all times. 1162.

Rhymes new & old. 1163.

Barker (E. C.) Storv of earliest times.

4069.
Barker (E. V.) One unknown. 2731.

Barker (Elsa) Son of Mary Bethel.
Renewal 80.

Barker (L. F.) Live long & be happy.
9386.

Barker (M. A.) One unknown. 2731.

Barker (S. C.) British schl. of secret

ser. 1488.
Barker (T. D.) Libraries of the South.

4987.
Barkin (S. R.) How to sell fruits &

vegetables. 10899.
Barlow (Vernon) Trail of the con-

querors. 6702.
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Barlow (Walter) With Christ to the
cross. 4G0.

Barnard (C. I.) Mind in everyday af-

fairs. 6467.
Barnard (E. G.) Rider of the Chero-

kee strip. 7872.
Barnes (A. S.) & co., inc.:

Art of soc. dancing. 2820.
Leisure & recreation. 374.").

Modern methods in archery. 9754.
Physical ednca. achievement scales

for boys in secondary schools.

4639.
Prins. & practice of recreational

therapy for the mentally ill.

5859.
Rhythm bk. 5078.

Sports for recreation & how to

play them. 5042.
Teaching of archery. 5750.

Teaching of body mechanics. 260S.
Teaching of physical educa. 7600.
Teaching of stunts & tumbling.

7313.

Barnes (Franklin) Exploring the
world of men. 419.

Barnes (G. A.) Fortuna. 6854.
Barnes (J. B.) Truman William

Brophy. 3685.
Barnes ( L. C. ) Silver cent. 5736.
Barnes (W. R.) Const, of the U. S.

16S4.

Barnes & Noble, inc.

:

Const, of the U. S. 1684.
Economic welfare. 6544.
Natural resources of the U. S.

9405.

Outline-history of Engl. lit. to Dry-
den. 1214.

Outline hist, of the middle ages.
12955.

Outline of Araer. govt. 4405.
Outline of ancient, medieval &
modern hist. 2643.

Outline of gen. biology. 5237.
Outline of gen. forestry. 901.

Outline of gen. psychol. 4448.
Outline of the hist, of Europe.

4781, 4782.
Outline of the prins. of economics.

9426.
Barnhart (T. F.) Wkly. newspaper
management. 1164.

Baron (J. L.) In quest of integritv.
1800.

Baron (S. W.) Jewish studios in mem-
ory of George A. Kohut, 1874-1933.
707.

Barr (A. S.) Methodology of educa. re-

search. 5021.
Barr (C. M.) Golden mean, 1913-1936.

4833.
Barr (J. H.) Elem. of machine design.
Renewal 736.

Barradas (Gerald) Economic organ-
ism. 6153.

Barradas (M. G.) See Barradas (Ger-
ald)

lianas (W. A.) White plumes. 4692.

Barraud (George) What is your
pleasure? 11939.

Barrett (Audry) Life's pages. 12247.

Barrett (E. D.) Mrs. Colletti. 6253.

Barrett (J. F.) This creature, man.
12764.

Barrett (K. R. E.) :

Katy of the eighties. 6588.

Wide awake girls. Renewal 81.

Barrett (O. W.) Animals on postage
stamps. 2781.

Barrett (T. J.) Const. & the Senate.

1590.

Barrett (Theodore) What about dol-

lars? 11691.

Barretto (Larry) Tomorrow will be
different. 1591.

Barriere (Pierre) Vie intellectuelle en
Perigord. 8872.

Barrois (A. G.) Precis d'archeologie

biblique. 2976.

Barron (Edna) Child's hist, of Tex.

7029.

Barron (Leonard) Complete bk. of

gardening. 4988.

Barrows (H. H.) :

Europe & Asia. 7526, 8670.

Journeys in distant lands. 1999,

6885.
Southern lands. 7295.

U. S. & Canada. 2000, 6886.

Barrows (H. R.) Elem. of gen. biol-

ogy. 3591.

Barrows (Marjorie) :

Child life mystery-adventure bk.

10841.
Pirate of Pooh. 5837.

Toodles & her friends. 2125.

Barrows (S. T.) Games & jingles for

speech development. 9879.

Barry (A. M. M.) Hannele. Renewal
557.

Barry (Charles) pseud. See Bryson
(Charles)

Barry (Frank) Bk. of fire. 6154.

Barry (R. H.) Theme song—1936.
4736.

Barse (H. H.) Complete courses in

civil ser. 375.

Barstow (Emmuska) See Orczy (Em-
muska, baroness)

Barth (Emil) Verlorene haus. 9074.

Barth (J. A.) :

Atiologie und therapie der varizen.

12703.

Allgemeine chirurgie. 8447.

Aufgaben und methoden des ju-

gendarztes. 9068.

2201



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

Barth (J. A.)—Continued.
Augenzittern der bergleute. 12445.
Bekampfung der eklamptischen

s c hwangerschaftserkrankungen.
12856.

Chemische und mikroskopische un-
tersuchung des harns. 11667.

Chirurgie der schadelbasisfrak-
turen. 7023.

Einfiihrung in die sportarztliche
arbeit. 13076.

Erkrankungen den tieferen luft-

wege und der lunge durch
Thomasschlacke. 5787.

Grundlagen der charakterkunde.
12891.

Grundlagen der epidemiologie.
11342.

Grundlegung der wissenschaft vom
ausdruck. 8116.

Herzkrankheiten im rontgenbild
und elektrokardiogramm. 8659.

Kochsalzfreie krankenkost. 2469.
Krankheit und tod in fruhester

kindheit. 12898.
Krebs und krebsbekampfung in

Frankreich. 11956.
Neuere erkenntnisse iiber die akute

und chronische kohlenoxydver-
giftung. 12083.

Operationskurs (Ein) 8832, 9339.
Photoelemente und ihre anwend-

ung. 5992, 9322.

Prazisionsleistungen menschlicher
motorik. 12508.

Praxis der sterilisierungsopera-
tionen. 6976.

Psychische automatismen. 11543.
Psycliodiagnostiches praktikum fur

psychologen und piidagogen.
12739.

Psychologie der wissenschaft.
8229.

Seelischen veranderungen des
kindes bei dem ersten gestalt-

wandel. 11735.
Selbstausgleich und wiederherstel-

lungscbirurgie. 12511.
Spezielle chirurgie. 8833, 12727.
Stromung um die schaufeln von
turbomaschinen. 2663.

Verbandlehre. 8611.
Verpflegungsbetrieb (Der) 11868.
Wassergas. 5664.

Zeit-ordnungsformen des organ-
ischen lebens. 12748.

Ziele und wege des reichsgesund-
heitsamtes im dritten reich.

12905.
Barth (Karl) God in action. 2782.
Barth (Wilhelm) Carl Burckhardt.

11802.
Bartha (Denes von) Franz Liszt, 1811-

1886. 11997.

Barthel (L. F.) Leben ruft. 4426.
Barthel-Winkler (Lisa) Frau wie

Brigitt. 9880.
Barthelemy (Georges) Ah ! qu'il etait

beau, mon village ! 9881.

Bartimeus, pseud. See Ricci (L. A.
da C.)

Bartlett (F. M.) Hollywood cook bk.

1265.

Bartlett (F. W.) Eng. descr. geom. &.

drawing. 7296.

Bartlett (Stephen) Lawrence in the
blue. 6468, 7969.

Barton (Blake) Merchant adventur-
ers. 461.

Barton (F. B.) Six contes choisis.

12294.
Barton (G. A.) :

Critical & exegetical commentary
on the bk. of Ecclesiastes. Re-
newal 84.

Apostolic age & the New Testa-
ment. 4737.

Barton (George) :

Adventures of the world's greatest
detectives. Renewal 82.

Great cases of the world's greatest
detectives. Renewal 83.

Barton (Marie) South wind calling.

371.

Barton (Rex) :

Seeing Canada with Lowell
Thomas. 10509.

Seeing India with Lowell Thomas.
11456.

Barton (W. E.) Fed. income & estate

tax laws, correlated. 11306.

Barton (W. M.) Symptom diagnosis.

2097.

Bartsch (R. H.) Grosse traum der
kleinen Wienerin. 9882.

Bartz (Karl) Sonnenkonig (Der)
11382.

Baruch (D. W.) Funny little boy.

6589.
Bary (Paul) Caoutchouc (Le) 6254.

Bary (Valeska) Welfare activities of

fed., state, & local governments in

Calif., 1850-1984. 10889.

Barzee (C. L.) Or. in the making.
12248.

Basic books, inc.

:

Body, soul & soc. 4589.

Production for- use. 4111.

Bass (A. L. B.) Cherokee messenger.
2001.

Bass pubrs. Merry gentlemen of
Japan. 839'.

Bassegoda Muste (B.) Tratado de
arquitectura hidraulica. 2398.

Basset (Jean) Essai sur l'immunite\

6469.

Bassett (J. A.) Marvels of achieve-
ment. 5535.
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Bassett (J. K.) :

Comrades of the colt. 9176.

Trailers of the sage. 2206.

Bassett (S. W.) Eternal deeps. 5838.

Basso (Hamilton) Court-house

square. 10138.

Bastide (Roger) Elements de sociolo-

gie religieuse. 3185.

Baten (A. M.) Philos. of success.

9482.

Bates (Alfred) Gardener's first yr.

2410.

Bates (C. F.) Custer's Indian battles.

4834.

Bates (E. S.) :

Bible (The) 9784.

Hearst, lord of San Simeon. 2987.

Storv of Congress, 1789-1935.

3081.

Story of the Sup. ct. 9274.

Bates (H. D.) :

Betsy Ross. 9483.

Francis Scott Key. 9484.

Bates (H. E.) House of women. 5138.

Bates (Ralph) Olive field. 7030.

Bates (Sanford) Prisons & beyond.
10996.

Bates college. President & fellows.

Bates college & its background.
6345.

Battell (Joseph) :

Amer. stallion reg. 2783.

Amer. stallion reg. [and] The
horse. 6794.

Batten (H. M.) :

Starlight. 4371 r 6155.

Tameless & swift. 8873.

Baubie (W. E.) Man condemned.
3700.

Baud (Paul) Traite de chimie or-

ganique. 3207.
Baudelaire (C. P.) Flowers of evil.

2317.

Baudiniere (Editions) Duel des reve-

nants. 11640.

Baudrillart (Alfred) Grande et belle

histoire de la premiere croisade.
5139.

Baudry de Saunier (Louis) Histoire
de la locomotion terrestre. 114S6.

Bauer (Albert) Folkert der schoffe.

3701.

Bauer (E. E.) Plain concrete. 1489.
Bauer (Heinrich) Meister Erwin und

Uta. 3397\

Bauer (Irmgard) Richtige haushalts-
pflege. 11649.

Bauer (K. H.) Praxis der steril-

isierungsoperationen. 0070.

Bauer (R. S.) :

Law of bus. 2002.

Teacher's manual for use in con-

nection with the study of the

Law of bus. 11792.

Bauer (Sepp) Brettlbande (Die)

12092.
Bauer-Schwind (Greta) Licht und

erde. 9075.

Baulig (Henri) Geographie univer-

selle. 3271, 8759.

Baum (L. F.) :

Baum's Amer. fairy tales. Re-
newal 85.

Dorothy & the wizard in Oz. Re-
newal S6.

Baum (M. G.) :

Baum's Amer. fairy tales. Re-
newal 85.

Dorothy & the wizard in Oz. Re-
newal 86.

Baum (Vicki) Karriei?e der Doris
Hart. 10231.

Baumeister (Emeline) :

Desert island. 8838.

Duck & the fox. 8935.

Lazy kettle. 8936.

Names & games. 8937.

Pets & toys. 8938.

Baumgarten (Harald) Wasser-
droschke Junge liebe. 3702.

Baunvig (Wagner) Rubens. 11049.
Bausch & Lomb optical co. Ophthalmic

lenses. 1065.

Bautzmann (H. A.) Correct Tyrolean
ski wear. 10575.

Bauwelt-verlag.Bau-entwurfslehre.8827.
Baxter (Garrett) Plutocracy. 7031.
Baxter (H. W.) Poemscapes. 12765.
Baxter (J. H. L.) Sonnets for the

Ethiopians. 12200.
Bay (J. C.) Second handful of west-
ern bks. 12249.

Bayard press

:

Kynouria. 13237.
Life of Gustav Gottheil. 11826.
Short French poems for recitation.

382.

Tour de Nesle. 5012.
Bayart (Pierre) Action catholique

specialisee. 5240.
Bayley Dorothy) :

Christmas carol. 478.

Little duke. 659.
Bayley (P. L.) Advanced course in

gen. college physics. 8268.
Bayley (Victor) Liquid fury. 10277.
Bayne (M. C.) Dutchess county

farmer. 11793.
Baynes (D. J.) Fountains of youth.

11591.
Bazin (Jean) Voila taxi. 6470.
Bazin (Rene) :

E rapes de ma vie. 3910.

Oberle* (Les) 672.

St('i>hanette. 462.
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Bazin (Simonin) pseud. See Bazin
(Jean)

Beach (E. L.) Annapolis youngster.
Renewal 87.

Beach (J. W.) Concept of nature in

nineteenth-century Engl. poetry.

4160.

Beach (W. A.) ptg. co.

:

High schl. journalist. 9209.

Soc. studies. 9012.

Beach (W. G.) Amer. democracy &
soc. change. 9869'.

Beacon press, inc.

:

Braiding & knotting for amateurs.
6156.

Linoleum block ptg. for amateurs.
4277.

One hr. of med. hist. 8559.

Beale (Erica) ltd. Masquerade. 7709.

Beale (H. K.) Are Amer. teachers
free? 10383.

Beals (Carleton) Stones awake. 7873.

Bean (E. A. S.) Animal micrology.
4867.

Beard (A. D.) Home mission handi-
craft. Renewal 88.

Beard (Alice) Fresh & briny. 10719.

Beard (C. A.) :

Current problems of public policy.

4161.
Devil theory of war. 3398.
Discussion of human affairs. 6686.

Jefferson, corporations & the Const.
11794.

Beard (Gladys) Home mission handi-
craft. Renewal 88.

Beard (Lina) Home mission handi-
craft. Renewal 88.

Beard (Patten) Billy Cory, adven-
turer. 10139.

Beard (William) Create the wealth.
3082.

Beardsley (A. L.) Wildwood sym-
phonies. 10892.

Beasley (D. S.) Bus. technic. 5241.

Beasley (H. M.) Beasley contract
bridge system. 1694.

Beasley (J. H. M.) See Beasley (H.
M.)

Beasley (Norman) Frank Knox,
Amer. 1902.

Beatrice (Editions) societe a responsa-

bilite limitee. Naissance de l'esprit

laique au declin du moyenage.
11843.

Beattie (R. H.) System of crim. jud.
statistics for Calif. 4273.

Beatty (R. C.) Bayard Taylor. 10140.
Beaty (J. O.) Introd. to poetry. 205.

Beaty (J. Y.) :

Story pictures of farm work. 4427.

Wild animal stories & pictures.

159.

Beauchamp (W. L.) :

Everyday problems in biology.
7346.

Everyday problems in science.

7347.

Beauchesne (Gabriel) et ses tils:

Epitres de saint Jean. 6054.

Guerre occulte. 8224.
Histoire de la philosophic. 3222.
Histoire du Christianisme. Moyen

age. 1443, 5396, 5397.

Livre des psaumes. 12252.
Recherches sur saint Lucien d'An-

tioche et son ecole. 7428.

Beaven (A. W.) Lift of a far view.
10739.

Bechhold (H.) verlagsbuchhandlung

:

Heilung der blutdruckkrankheit
durch atemubungen. 12170.

LZ 129 Hindenburg. 8914.
Skikamerad Toni. 12440.
Sonne iiber see und strand. 12441.

Bechtle (W. W.) Kai aus der kiste.

1266.

Bechu (M. E.) Fournier Sarloveze.
8671.

Beck (A. K.) Ref. hand-book for
nurses. Renewal 89.

Beck (Carl) Deutsches reisen im
wandel der jahrhunderte. 10384.

'

Beck (E. L.) Bibliographies & notes
to accompany Victorian & later EngL
poets. 11182.

Beck (H. C.) Forgotten towns of
southern N. J. 10627.

Beck (J. M.) Neither purse nor sword.
7874.

Beck (Lacey) pseud. April showers.
7970.

Beck (T. J.) Northern antiquities in
French learning & lit. (1755-1855)
1695.

Beck (T. Schrock-) See Schrock-Beck
(Thea)

Becker (C. L.) Progress & power.
2564.

Becker (Edna) Trees. 1801.

Becker (Harry) We who are young.
8874.

Becker (M. L.) :

East way, west way. 11229.
First adventures in reading. 9485.
Louisa Alcott's people. 9378.
Reading menus for young people.

2411.
Becker (Richard) Theorie der elek-

trizitat. 11542.
Becker (Robert) Dog bk. 1267.

Becker (S. W.) Commoner diseases
of the skin. 1368.

Beckett (Mark) pseud. See Truman
(M. G.)

Beckley-Cardy co. Story pictures of
farm work. 4427.
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Beck'sche (C. H.) verlagsbuchhandlung
(Oskar Beck) :

Antideutsche propaganda durch
das schweizer gebeit ini welt-
krieg. 2S99.

Bismarcks glaube im spiegel der
Loosungen mid lehrtexte. 2832.

Hermann freiherr von Rotenhan.
2953.

Ringen um frieden nnd sicherheit
in den entscheidungsjahren des
spanischen erbfolgekrieges. 2846.

Beckwith (A. L.) Joy family. LI 528.

Beckwith (M. W.) Legend of Kawelo.
12416.

Becquer (G. A.) Short stories & poems
of Becquer. 560.

Bedel (Maurice) :

Laurier d'Apollon. 6471.
Molinoff, Indre-et-Loire. 12250.

Bedell (R. C.) Gen. science for today.
8762.

Bedichek (Roy) Centennial declama-
tions. 948.

Beebe (E. T.) See Thane (Elswyth)
Beeding (Francis) pseud.:

Eight crooked trenches. 1165, 1369.
Nine waxed faces. 8573, 8769.

Beer (E. C.) Origins of the British
colonial system, 1578-1660. Renewal
90.

Beer (G. L.) Origins of the British
colonial system, 1578-1660. Renewal
90.

Beerblock (Maurice) Mes enfants et

moi. 11742.
Beeson (L. S.) Sidney Lanier at Ogle-

thorpe univ. 1903.
Beha'ullah

:

Life eternal. 13138.
Seven valleys & the four valleys.

8378.
Behm (Bill) Ratsel der fiinf. 12093.
Behn (Friedrich) :

Altgermanische kunst. 7774.
Altnordisches leben vor 3000

jahren. 4014.
Behn (Fritz) Deutsches wild im

deutschen wald. 5941.
Behrend (Arthur) House of the

Spaniard. 160.

Behrend (Elisabeth) Ratbiichlein in

reim und bild. 11998.
Behrendt (Leni) :

Hiissliche entlein. 9592.
Roslein wehrte sich und stach.

7616.

Behrens (W. U.) Methoden zur be-

stimmung des kali- und phosphor-
saurebedarfs landwirtschaftlich ge-

nutzter boden. 7429.
Behrman (E. K.) Doorways. 9782.
Behrman's Jewish bk. house

:

Creative Judaism. 12579.

Jewish Reconstructionist papers.
12844.

Sabbath queen. 13020.
Beighey (Clyde) See Beighey (D. C.)
Beighey (D. C.) First studies in bus.

1268.
Beilenson (Peter) Index, the Colo-

phon, 1930-1935. 2419.
Beiler (I. R.) Studies in the life of

Jesus. 10788.
Beilstein (F. K.) Beilsteins handbuch

der organischen chemie. 2464, 4527,
5536, 6977, 10893.

Beith (J. H.) Housemaster. 11692.
Beith (Janet) Sand castle. 10525.
Bejean (Henri) Histoire de France.

4321.

Bekker (Paul) Story of the orchestra.
12766.

Bel ash (C. A.) Braiding & knotting
for amateurs. 6156.

Belding (D. L.) Manual of human
parasitology. 12343,

Beliard (Octave) Architecture (L')

5942.

Bell (A. J.) Feeding, diet & the gen.
care of children. 10086.

Bell (B. I.) Catholic looks at his
world. 967.

Bell (G. E.) Paralleled Gospels. 6797.
Bell (H. F.) Retail merchandise acctg.

268.

Bell (H. R.) Thou fool! Renewal 91.

Bell (Herman) Tite. 1543.

Bell (J. C.) jr. New deal fairy tales.

9688.

Bell (J. J.) Thou fool! Renewal 91.

Bell (J. M.) Tales of the red children.
Renewal 124.

Bell (L. P.) Having a party. 11050.
Bell (Neil) pseud. See Southwold

(Stephen)
Bell (Reginald) Pacific area & its

problems. 8127.
Bell (Thomas) All brides are beauti-

ful. 9486.
Bell (V. M.) Tales of the red children.
Renewal 124.

Bell (W. C.) African bridge builders.
8574.

Bellah ( J. W.) Brass gong tree. 7673.
Bellamann (Henry) Gray man walks.

2877.

Bellamy (H. S.) Moons, myths & man.
11487.

Bellamy (Harmon) Sacrifice. 6047.

Bellanger (Pierre) Impasses au
bridge. 11693.

Bellescize (Henri de) Communications
radio-electriques. 5643.

Bellet (Pierre) Mady. 2565.
Bellew (Patrick) Point of view. 768.

Belloc (Hilaire) :

Battle ground. 1269.
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Belloc (Hilaire)—Continued.
Battleground; Syria & Palestine.

1370.
Restoration of property. 7076.

Selected essays. 10141.

Bellocq (Philippe) Anatomie medico-
chirurgicale. 3287.

Bellows-Reeve co. Shady corner in

paradise. 12708.

Belshaw (Thomas) Child's prayers.

2673.

Beltrami (Geo.) Alimentation et mor-
phologic La revolution alimentaire
actuelle. 12201.

Belyavin (Paul) Combustion-chamber
design for oil-engines. 7674.

Bemelmans (Ludwig) Golden basket.

7971.

Bement (Douglas) Modern Engl, writ-

ing. 9076.

Bemis (A. F.) Evolving house. 5839.

Bemis (A. F.) Estate of. F. Gregg
Bemis, Alan C. Bemis, Judson Bemis,
executors. Evolving house. 5839.

Bemis (F. G.), Bemis (A. C), Bemis
(Judson) executors of the estate of

Albert F. Bemis. See Bemis (A. F.)

Estate of. F. Gregg Bemis, Alan C.

Bemis, Judson Bemis, executors.

Bemis (S. F.) Diplomatic hist, of the

U. S. 8989.

Bemporad (R.) & f°:

Abissinia in armi. 11397.

Alza bandiera ! 11718.
Elementi di meccanica. 6106.

Gente d'Africa. 11557.
Novelline divertenti per bambini

intelligenti. 4793.
Benchley (R. C.) My ten years in a
quandary. 3399.

Bi e n d e 1 (Eugene) Contribution a
l'etude et a la pratique de la publi-

city 7527.

Bender (H. S.) Menno Simons' life &
writings. 7528.

Bender (Hans) Psychische automatis-
men. 11543.

Bender (J. F.) Speech correction man-
ual. 8269.

Bender (Matthew) & co., inc.

:

Amer. bankruptcy repts. New ser.

761, 4829, 9174.

Amer. bankruptcy repts., annot.
Renewal 29.

Bankruptcy act. 7535.

Bender's lawyers' diary & direct,

for the state of N. Y., 1909'. Re-
newal 92.

Clevenger's practice manual of
N. Y. 4891.

Crim. law & practice of the state of
N. Y. 5902.

Getting the evidence. 1051.

Gilbert-Bliss civil practice of N. Y.,

annot. Ten-year cumulative
suppl., 1927-1936. 7732.

Heaton on Surrogates' cts. 5th ed.

(Handy-Myers) Fifth cumula-
tive suppl., 1932-1936. 7465.

(Myers) Seven-year cumula-
tive suppl., 1930-1936. 7466,

7467.

(M y e r s-Eager) Cumulative
suppl., 1934-1936. 7468.

Table of cases. Cumulative
suppl., 1983-1936. 7469.

Parsons' practice manual of the
state of N. Y. 5494.

Penal law & the Code of crim. pro-
cedure. 6543.

Procedure & law of Surrogates'
cts. of the state of N. Y. 2605.

Spendthrift trusts. 70.

Trade-mark protection & unfair
trading. 10798.

Trial evidence. 11805.

White on corporations. Cumula-
tive suppl., 1932-1936. 6780.

Cumulative suppl., 1934-1936.
6781.

Seven-yr. cumulative suppl.,

1930-1936. 6782, 6783.

1936 ann. suppl. to Collier on bank-
ruptcy. 1913.

1936 cumulative suppl., 1932-1936,
to Bender's consolidated statu-
tory index. 9151.

1936 fourth cumulative suppl. 1931-
1986 to Huddy Encycl. of auto,

law. 806.

1936 suppl. to Bender's forms for
the Consolidated laws. 10402.

1937 fifth cumulative suppl. 1931-
1937 to Huddy Encycl. of auto,

law. 11339.

Bender-Moss co.

:

B.-M. co.'s cumulative current code
annot. 1693, 3807, 7871.

Biennial suppl. to the polit. code,

civil code, code of civil procedure,
probate code, & penal code of the
state of Calif. 5091.

Bender's lawyers' diary & direct, for

the state of N. Y., 1909. Renewal 92.

Bendow (Peter) pseud. See Arnesen
(D. D. S.)

Benedict (E. D.) Hodge-podge photog.
7297.

Benedict (Gaston) :

Deutsch. 11999.
Frangais. 2318.

Benedikt (Ernst) Karl Josef fiirst von
Ligne. 5537.

Benet ( S. V. ) Burning city. 6157.

Benet (W. R.) :

Great poems of the Engl. lang.

3914.
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1914-

an ancient

2674.

formulary.

Joe Fifer.

Mother Goose. 10973.

Beney (M. A.) :

Cost of living in the U. S.

1936. 9548.
Wages, hours, & employment in the

U. S., 1914-1936. 1)231.

Benjamin (Nora) Hard alee! 7380.

Bennet (R. A.) :

Horsethief Hole. 769.

Man against mustang. 7875.

Bennet-T h o m p son ( Lilian ) See
Thompson (L. B.)

Bennett (Daniel M.) Life & work of

Rev. John McMillan, d. d. 463.

Bennett (Donald M.) Fundamentals
of physics. 11544.

Bennett (E. H. P.) Treasure ship of

old Quehec. 10329.

Bennett (G. E.) Bookkeeping prins. &
practice. 9387.

Bennett (H. W.) :

Modern prince from
house. 6472.

Silver crown of glory.

Bennett (Harry) Chem.
3186.

Bennett (J. O.) Private
11560.

Bennett (J.W.Wheeler-) See Wheeler-
Bennett (J. W.)

Bennett (W. G.) Pentecost. 6795.

Bennett (W. H.) Fundamental prins.

of physics. 3003.

Bennett (Wilma) Occupations & voca-
tional guidance. 7876.

Bennink (B. J.) Church in the world.
10330.

Bennison (Ben) :

Giants on parade. 673.

Carpenter's downfall. 674.

Fiercest fighter of all. 2207.

Jack Petersen is boxing's

greatest riddle. 1480.

One mighty punch—and out

!

1491.

The biting boxer.
The demon boxer.
The mightv atom of boxing.

1270.

Tragic blunder of Freddie
Welsh. 1371.

World's most shy champion
who posed as the Simple Simon
of boxing. 2412.

Benns (F. L.) Europe since P)14.

10232. '

Benoist (Charles) Machiavelisme (Le)
5943.

Benoist-Mechin (Jacques) Histoire do
l'armee allemande depuis l'armistice:

12202.

Benoit (Pierre) :

Axelle. 3288.
Dame de l'Ouest. 6048.

2465.

770.

Homme qui etait trop grand.
10526.

Benouville (P. Guillain de) Sec Guil-
lain de Benouville (Pierre)

Benrath (Henry) pseud. See Rausch
(A. H.)

Bensinger (E. S.) Film music. 8522.
Bensler press co. Rhymes at random.

4267.

Benson (E. F.) :

All about Lucia. 10233.
Blotting bk. Renewal 93.

Climber (The) Renewal 94.

Fascinating Mrs. Halton. Renewal
95.

Kaiser & Engl, relations. 10278,
11383.

Osbornes (The) Renewal 96.

Benson (E. M.) John Marin. 2977.
Benson (E. T. R.) See Benson (Theo-

dora)
Benson (G. C. S.) Administration of

the civil ser. in Mass. 1492.
Benson (R. H.) Initiation. 5840.
Benson (Sally) People are fascinat-

ing. 49S9.
Benson (Stella) Collected short stories.

10997.
Benson (Theodora) :

Foreigners. 269.

Muddling through. 12000.
Unambitious journey. 968.

Benstead (C. R.) Atlantic ferry. 7430.
Bent (M. H.) 'Round & round coming

out nowhere. 5439.
Bent (Newell) Jungle giants. 3592.
Bent (Newel) jr. Jungle giants. 3592.
Bentham (Jeremy) Jeremy Bentham.
An introd. to the prins. of morals &
legislation. 464.

Bentinck (Morris) Cat (The) 6806.
Bentley (E. C.) Trent's own case.

5S41, 8173.

Bentley (G. E.) Play's the thing. 4224.
Bentley (J. E.) Problem children. 66S7.
Bentley (P. E.) Freedom, farewell!

864, 1066.
Benton (Roger) pseud. Where do I go
from here? 5242.

Benz (R. E.) Ewigen meister. 4428.
Benziger bros.

:

As the morning rising. 12337.
Bible hist. 6281, 6282.
Dust of her sandals. 7136.
Ellen Ewing. 5790.
Flying missionary. 10370.
Garden enclosed/ 13009.
Great bridge. 12032.
Happy ascetic. 3!Mi2.

Holy hour for priests. 13105.
Hymns of the breviary & missal.

7531

.

Lent & the mass. 1804.
Pastor ».V marriage cases. 6325.

138392—37- -r» 2207



INDEX
pt. I, n. s., v. 33

Benziger bros.—Continued.
Redrobes. 12256.

Remember. 13053.

Rest awhile. 3196.

Saint of the wilderness. 7300.

Saintly children. 13075.

Sister Miriam Teresa (1901-1927)
9833.

Sunday missal. 12983.

Beowulf

:

Beowulf. 1493.

Beowulf & The fight at Finnsburg.
4070.

Berard (Leon) Traitement chirurgical

de la maladie de Basedow et des
goitres toxiques. 6796.

Beraud (Henri) Faut-il reduire
l'Angleterre en esclavage? 5140.

Berc (J. de) Cours d'exploitation des
mines. 3623, 3624.

Bercher (J. H.) Pathologie dentaire.

4274.

Berence (Fred) Raphael. 7431.

Berencl (Alice) Hundeleben (Ein)
4275.

Berens (Conrad) Eye & its diseases.

5087.

Berens ( Josefa ) Frau Magdlene. 4429.

Beresford (G. C. ) Schooldays with
Kipling. 7617, 9883,

Beresford (J. D.) Faithful lovers.

7233, 11940.
Beresford ( J. T.) See Beresford (Tris-

tram)
Beresford (Tristram) Break of day.

12001.
Beresney (T. A.) Elem. Russian.

11307.
Berett (H. W.) pseud. Ring des

schweigens. 12094.
Berg (Aja) pseud. See Pauly (Mar-

garete

)

Berg (E. J.) Heaviside's operational
calculus. 7972.

Berg ( J. M. ) Unvergleichlicher Franke.
12767.

Berge (Andre) Seraphine. 9884.

Berger (A. H.) 107 pract. methods of
minimizing payroll taxes. 12867.

Berger (Arthur) :

Heilige Nil. 5644.

Im zauberbann des Kilimandscharo.
12498.

Berger (J. A.) Fernand Lungren.
11795.

Berger (W. M. ) Hoosier school-boy.
5258.

Berger (Walter) Wasistrasse? 12555.
Bergler (Edmund) Frigidity in women.

4764.
Bergmann (Alfred) Christ. Dietr.

Grabbe. 12396.
Bergmann ( Ernst ) Deutschland.

12344.

Bergmann (Gustav von) Funktionelle
pathologie. 13139.

Bergmann (J. F.) :

Chemie der enzyme. 8495.
Ergebnisse der allgemeinen path-

ologie und pathologischen ana-
tomie des menschen und der tiere.

Handbuch der anatomie des
kindes. 6191.

Handbuch der gynakologie. 1245,
10567.

Nachbehandlung nach operationen.
12845.

Bergmann (Max) Harvey lectures.
12113.

Berkeley (Anthony) pseud. See Cox
(A. B.)

Berkman (I. W.) Outline of N. Y.
practice. 6255.

Berkman (S.) Catalytic reactions at
high pressures & temperatures.
8307.

Berkshire knitting mills. Partners.
5605.

Berman (Edward) :

Economic prins. & problems. 4907.
Life insur. 4162.

Bermudian pub. co. Bermudiana.
12188.

Bernanos (Georges)

:

Crime (A) 3593.
Journal d'un cure de campagne.

7973.

Bernard (Auguste) Carburation, les
carburateurs. 10473.

Bernard (J. J.) Theatre: Nationale
6. Les conseils d'Agathe, 8 chevaux,
4 cylindres . . . et pas de truites

!

Deux homines. 13028.
Bernard (Jose) Mort dans la foret.

6590.

Bernard (Marc) Recontres. 12922.
Bernard (O. P.) Cock sparrow. 6414.
Bernard (Wilhelm) Weisse kordillere.

4279.
Bernarda (Mary, sister) See Welsh

(M. B., sister)

Bernardin (J. B. ) :

Burial services. 1494.

Introd. to the Episcopal church.
270.

Bernatzik (H. A.) :

Gari-Gari. 12556.

Owa Raha. 12345.
South seas. 6.

Bernbaum (Ernest) :

Romantic lit. 12557.
Victorian lit. 7077.

Berndorff (H. R.) Und du, mein
schatz, fiihrst mit. 3485.

Berne (Guy) Saturday night. 7.

Berners (G. H. Tyrwhitt-Wilson,
baron) Camel (The) 7618.
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Bernhard (Georg) Meister und di-

lettanten am kapitalismus im reiclie

der Hohenzollern. 10683.
Bernhardt (Wilhelm) Mit ranzel und

wanderstab. Renewal 468.

Bernhart (Joseph) Vom wert des
leibes. 12251.

Bernsley (J. T.) Off. radio ser. handi-
book. 8476.

Bernstein (Hillel) Choose a bright
morning. 5141.

Bernstorff (J. H. A. H. A., graf von)
Memoirs of Count Bernstorff. 9980.

Berrow (Norman) :

Oil under the window. 2466.

Secret dancer. 8970.

Berry (Andre) Conge de jeunesse.
5335.

Berry (C. P.) Law of automobiles.
1936 cumulative suppl. 6473.

Berry (Erick) pseud, See Best (A. C.)

Berrv (L. F.) Greenwood memorial
church. 1166.

Berson (Simone) Chair dispose. 1802.

Bertaux (Felix) Grammaire alle-

mande complete. 4430.

Bertrand (Pierre) Traitement chi-

Qaise. Renewal 227.

Berthet (G). Grammaire franchise.
Renewal 227.

Bertnay (Paul) :

Fer rouge. 9981.

Fer rouge ; bataille d'amour. 9982.

Bertram (Anthony) :

King sees red. 12002.

Like the phoenix. 1271.

Bertrand (Louis) :

Hitler. 7432.

Journees du grand roi. 1592.

Bertrand (Pierre) Traitement chi-

rurgical du cancer du colon pelvien.

11941.

Berumen (E. A.) Art of the sabre &
the epee. 11690.

Besa (L. S. de) See Besault (Law-
rence de)

Besault ( Lawrence de) President Tru-
jillo, his work & the Dominican re-

public. 3808.
Bessemer (Auriel) Slaughter-house of
man. 7298.

Bessey (M. A.) Reading for under-
standing. 1067.

Bessis (J. V.) Galilee. 11141.
Best (A. C.) Sunhelmet Sue. 0256.
Best (Herbert) Flag of the desert.

743-°,.

Best Maugard ( Adolfo) Simplified hu-
man figure. 5538.

Best British short stories, 1936, & the
Yrbk. of the British. Irish, & colonial
short storv. 8875.

Post plays of 1935-36 & the Yr. bk. of
the drama in America. 8270.

Best short stories, 1936, & the Yrbk.
of the Amer. short story. 3289.

Beste (Konrad) :

Gesine und die Bostelmiinner.
9487.

Vergniigliche leben der doktorin
Lohneiink. 11796.

Bestor (G. C.) Prelude to murder.
1495.

Beta theta pi. Beta bards. 10021.
Bethany press

:

Living stone. 7189.
Macklin of Nanking. 4752.

Betsch (Roland) Narren im schnee.
11051.

Betterley (P. D.) Buying insur. 4738.
Betts (E. A.) Prevention & correction

of reading difficulties. 4990.
Betts (G. H.) :

Habits for health. 2590.
Living at our best. 2591.

Betz (Frederick) :

Geschichten um biibchen. 2281.
Till Eulenspiegels lustige streiche.
Renewal 435.

Beumelburg (Werner) :

Douaumont. 9593.
Eherne gesetz. 10576.
Erlebnis am meer. 9275.
Flandern. 10279.
Mont Royal. 8971.
Preussische novelle. 9885.

Beutel (F. K.) Materials & cases on
interpretation of the law of nego-
tiable paper [and] Uniform stat. af-
fecting negotiable paper; a suppl.
6158.

Bevan (C. H.) Head office. 4626.
Beveridge (A. J.) Meaning of the

times. Renewal 97.

Beveridge (Catherine) Meaning of the
times. Renewal 97.

Bevis (A. D. M.) Diets & riots. 8379.
Bey (Essad) See Essad, bey.
Beyaert (Rene) Enseignes lumineuses

electriques. 5824.
Beyer (Marianne) See Beyer-Frohlich

(Marianne)
Beyer-Frohlich (Marianne) Empfind-
samkeit, sturm um drang. 13140.

Beyling (Carl) Sprengstoffe und ziind-
mittel. 12768.

Bezdek (Ctibor) Ratsel von krankheit
und tod. 7299.

Bezzel (Hermann von) :

Gebet Jesu Christi fur den seinen.
7877.

Letzte vermachtnis Jesu Christi.
6415.

Bianchi (M. G. D.) :

Cuckoo's nest. Renewal 98.
Modern Prometheus. Renewal 99.

Bianco (M. W.) :

Green grows the garden. 2467.
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Bianco (M. W.)—Continued.
Tales from a Finnish tupa. 8077.
Winterbound. 8672.

Bianquis (Genevieve) Historie de la
litterature allemande. 8770.

Bibesco (M. L. L.) Eire de la nai'ade.

3083.

Bible

:

Acts, the second volume of Luke's
work on the beginnings of
Christianity. Renewal 101.

Advanced Bible hist, for Lutheran
schls. 9783,

Ausgewahlte psalmen. 11592.
Bible (The) 9784.

Bible treasury. 1593.

Buch der Psalmen. 5843.

Buch Leviticus. 5842.

Bucher Samuel. 5844.
Child's Bible in Bible words.

12979.
Commentary on the Gospel accord-

ing to Matthew. 13141.

Composite gospel of Our Lord &
Saviour, Jesus Christ. 11142.

Epistle to the Hebrews. Renewal
102.

Erste Korintherbrief. 11797.
Everyman's life of Jesus. 12978.
Gospel of Saint Mark. 969.

Immortal words of Christ & the
apostles. 2878.

Johannes-evangel ium. 11798.

Jr. Bible. 10142.
Livre des psaumes. 12252.
Markus-evangelium. 11598,

Neue Bibel. 12346.
Neue Gott. 2978.
New stand, alphabetical indexed

Bible. 9077.

O. T. narratives. Renewal 100.

Paralleled Gospels. 6797.
Perfect life. 6798.
Psaumes (Les) 6159.
Readers Bible. 3400.
Revelation of St. John the Divine.

5336.

Bible bond, inc. Lawyer's exam, of the
Bible. 1450.

Bible inst. Colportage assn. of Chicago

:

For me to live. 6248,

Hearts that understand. 3442,
Living Christ. 8305.
Looking into life. 9572.
My beloved Armenia. 11890.
Portraits of Christ in the Gospel

of John. 8434.

Bibliographical soc. of America. Pa-
pers (The) 4015.

Bibliographisches institut, a. g.

:

Anton Bruckner, 1824-1896. 12066.
Bayreuth, die stadt der Wagner -

festspiele, 1876-1936. 6259.

Christ. Dietr. Grabbe. 12396.
Deutsche gymnastik. 10420.
Deutsche kulturgeschichte. 8561.
Deutsche Osten. 11559.
Deutsche soldatenbuch. 8422, 8423,
Deutschen kolonien. 8491.
Deutschen segelschiffe. 5922.
Entdeckung Amerikas. 9795.
Fahnen, flaggen mid standarten.

12003.

Femme des deutschen mittelalters.

8130.
Ferdinand Raimund. 12483,
Franz Liszt, 1811-1886. 11997.
Friedrich der grosse. 12407.
Germanische kunst. 8168.

Joseph Haydn, 1732^1809. 7069.

Kunst unserer vorzeit. 10376.
Kunstscidenindustrie. 11218.
Leben fiir tiere. 5569.
Ludwig van Beethoven, 1770^-1827.

8749.

Manner unterm spaten. 11952.
Mensch als gestalter der erde.

1391.

Meyers opernbuch. 4503.
Mode in fiinf jahrhunderten.

12006,
Mythos und schicksal. 12826.
Olympischen spiele in altertum und

gegenwart. 8802.
Osterbrauche. 10981.
Perser-teppiche. 8554.
Richard Wagner, 1813-1883,

12008.

Ringen urn Europa. 7442.

Robert Schumann, 1810^-1856.

12021.
Rohseide. 11326.
Ross und reiter. 12012.
Sechs wochen Deutschland. 9998.
Silber. 11284.
Steinkohle. 11234.
Tier in der landschaft. 8747.
Unsterbliche landschaft. 2556,

2760, 4366, 4367.

Yon jagd und waidwerk. 12734.
Von studenten, magistern und pro-

fessoren. 10563.
Zigeuner. 9276.

Zinn. 11473,
Bibliothek zeitgenossischer werke, ver-

lags a.-g. Robert Koch. 1652.

Bichowsky (F. R.) Thermochemistry
of the chem. substances. 7675,

Bickel (Mrs. John) See Bickel (M.
D.)

Bickel (M. D.) House guest. 1068,

Bickham (W. S.) Text-book of opera-
tive surgery. Renewal 103,

Bicknell (A. G.) Flower folk. 2879.

Bida (Alexandre) Aucassin et Nico-
lette. 8169.
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Biddle (Dorothy) :

Bk. of table setting. 9594.

Garden gossip. 2880.

Biddle (H. C.) :

Cbem. in health & disease. 123-17.

Dynamic chein. 42TG.

Biddle (K. G. C.) Sec Chapin (K. G.)
Bidou (Henry) :

Berlin. 9886.
Histoire de la grande guerre.

8575.
Bidpai'. Kalila et Dimna. 12499.

Bidwell (C. C.) Advanced course in

gen. college physics. 8268.

Bieber (R. P.) Marching with the
Army of the West. 9428.

Biedy (H. A.) Mysteries of Poe's
Raven. 12203.

Bienstock (S. F. ) Development of

rhythm in young children. 807.

Biermann (E. H.) German prose comp.
Renewal 975.

Bierwirth (H. C.) Beginning German.
Renewal 104.

Bietak (Wilhelm) Lebenslehre und
Weltanschauung der jiingeren roma'n-
tik. 9595.

Bigelow (Burton) Knack of selling

more. 2319.
Bigelow (H. F.) Family finance. 6591.
Bigelow (M. A.) Sex-education. 7529.
Bigham (M. A.) Goober village. 8477.
Bigot (M. H.) Tache du petit Pierre et

Aucassin et Nieolette. 5944.
Bigwood (E. J.) Meeanisme de la

respiration cellulaire en aerobiose
et en anaerobiose. 8174.

Bill brothers pub. corp. Compounding
ingredients for rubber. 11083.

Bille (V.) Theresa-Helena Higginson.
C435.

Billig (T. C.) Cases on the law of
bankruptcy. 77.

Billingham (A. J.) Can China survive?
9978.

Billings (Buck) Trigger pardners.
161.

Billings (Frank) Diseases of the di-

gestive system. Renewal 105.

Billings (Gladys) Salavin. 9400.
Billy (Andre) Quel homme es-tu?

1696.
Binder (R. M.) New eneycl. of soc. re-

form. Renewal 114.

Binding (R. G.) Wir fordern Reims
zur iibergabe auf. 6160.

Bindloss (Harold) :

By right of purchase. Renewal
106.

Forbidden river. 1167, 2208.
Lorimer of the Northwest. Re-
newal 107.

Binet (Leon) Traite de physiologie
normale et pathologique. 1226.

Binet-Valmer (Gustave) :

Fumier (Le) 12980.
Sarah Bernhardt. 5945.

Bingham (J. W.) Estates of decedents.
2201.

Binkley (R. C.) Responsible drinking.
9177.

Binkley (W. C.) Off. corres. of the
Texan revolution. 1835-1836. 7124,
7125.

Biological lab. of the Long Island bio-

logical assn., inc. See Long Island
biological assn., inc. Biological lab.

Birch (J. J.) Saint of the wilderness.
7300.

Birchard (C. C.) & co. Music in the
jr. high schl. 4189.

Bird (J. M.) Hdbk. on meats for fu-

ture farmers. 541.

Bird (Jane) pseud. See Croft (D. M.)
Bird (Kenneth) You have been

warned. 5440.

Bird (Zenobia) Stroke of Brier hill.

8673.

Birds of America. 675.

Birkby (Carel) Thirstland treks.

4372.

Birkenfeld (Gunther) Augustus. 271.

Birkett (H. F.) Proud dust. 162.

Birkett (W. G.) Earth's quality.

5337, 6049.
Birkner (Friede) :

Gespenster v o m Jang-tse-kiang.
3911.

Unbegreifliche Nora. 3912.
Birney (Hoffman) Stranger in Black

Butte. 163.

Biron (A. de G., baron de) Letters &
documents. 12253.

Bisch (L. E.) Be glad you're neurotic.
9887.

Bischoff (Friedrich) :

Goldenen schlosser. 1697.
Schlesischer psalter. 10527.

Bischoff (Willi) Almanach der na-
tionalsozialistischen revolution.
11346.

Bisel (G. T.) co.:

Purdon's Pa. stat. 736.

Purdon's Pa. stat. annot. Cumula-
tive pamphlet. 3035, 5499.

1935 cumulative aim. pocket
pts. 1441.

Bishop (E. L.) Short course in bus.
training. Renewal 108.

Bishop (F. E.) Short course in bus.
training. Renewal 108.

Bishop (F. L.) Teeth topics. 12769.
Bishop ( Merrill ) Sonnets in a hosp.

12770.
Bishop (Morris) Pascal, the life of

genius. 11384.
Bishop (R. E.) Bishop's birds. 12348.
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Bishop (W. G.) Short course in bus.

training. Renewal 108.

Bissell (H. W.) Bissell system. 11052.
Bisson (T. A.) Clash in the Pacific.

6474.
Bitney (M. R.) See also Irish (Marie)
Bittle (Berchmans) Catholic life &

action. 322.

Bittle (C. N. C.) Reality & the mind.
5S45.

Blachly (C. D.) Overseas. 12254.
Black (A. D.) :

G. V. Black's work on operative
dentistry- 11199.

Index of the periodical dental lit.,

1930-1932. 8771.
Black (Archibald) :

Opening roads. 8576.
Story of bridges. 10234.

Black (B. W.) Med. policies & proce-
dures for the resident staff of the
Alameda county hospitals & clinics.

5737.
Black (G. V.) G. V. Black's work on

operative dentistry. 2979, 29S0,
11199.

Black (H. G.) Upward look. 1698.
Black (Ladbroke) Golden girl. 7063.
Black (M. D.) Life-use speller. 12334.
Black (N. H.) :

New lab. experiments in pract.

chem. 5846.
New pract. chem. 2784.

Black (W. J.) inc. Everyday errors in

pronunciation. 8499.

Black cat press:
Jemshid in exile. 194.

Lincoln group papers. 7917.

Lincoln in the polit. circus. 8411.

Room by the river. 1579.
Blackburn (M. O.) Origin of God.

1496.

Blackett (O. W.) Lit. of bus. statistics.

11053,
Blackhurst (J. H.) Prins. of methods.

1372.

Blackie & son, ltd. Duncan Ross—de-
tective-sergeant. 7068.

Blacklock (S. E.) Among the shadows.
8772.

Blackstone (E. G.) Improvement of
instr. in typewriting. 9488.

Blackwood (Algernon) :

Educa. of Uncle Paul. Renewal
109.

Shocks. 8577.

Blagoyeva (S. D.) Dimitrov. 676.

Blair (E. A.) See Orwell (George)
Blair (Joan) Green eyes for jealousy.

11385,
Blair (V. P.) Essentials of oral sur-

gery. 9888.

Blaisdell (P. H.) Three centuries on
Winnipesaukee. 8074.

Blaisdell (W. M.) Financing security
trading. 7974.

Blake (Dorothy) pseud. S^e Robinson
(D. A.)

Blake (George) David & Joanna.
5142, 9178.

Blake (Gladys) Fortunate shipwreck.
970.

Blake (J. V.) James Vila Blake as
poet. Renewal 110.

Blake (K. E.) Stuff of a man. Re-
newal 111.

Blake (Nicholas) pseud. See Day-
Lewis (Cecil)

Blake (Rodney) pseud. Nothing new.
10894.

Blaker (Richard) :

But beauty vanishes. 8075, 8972.

Here lies a most beautiful lady.

971.

Blakiston's (P.) son & co., inc.:

Comparative anat. 6217.

Diet, of dental science & art. 4091.

Gen. entomology. 4153.

Oral diagnosis & treatment plan-
ning. 11105.

Physical world. 704.

Soc. biology. 3692.

Text-book of dental pharmacology,
materia dentica & pharmaco-ther-
apeutics. 6438.

Text-book of histology. 8152.

Text-book of operative dentistry.

11348.
Textbook of organic chem. 10013.

Text bk. of pharmacognosy. 9266.

Toxicology. 7072.

Blalock (G. C.) Prins. of elec. eng.

10740.
Blanchan (Neltje) pseud. See Double-
day (N. B. De G.)

Blanchard (A. A.) Synthetic inorganic
chem. 7676.

Blanchard (B. W.) Your America.
4627.

Blanchard (C. E.) Facts & phagocytes.
5562.

Blanchard (Phyllis) Readings in men-
tal hygiene. 4865.

Blanchard (Raoul) Est du Canada
frangais. 12558.

Blanchet (Mine. E. R.) Orient et Occi-

dent. 3346.

Blanck (Jacob) Merle Johnson's Amer.
first editions. 10865.

Bland (E. N.) :

Daphne in Fitzroy St. Renewal
112.

House with no address. Renewal
113.

Bland (P. C.) :

Daphne in Fitzroy St. Renewal
112.
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House with no address. Renewal
113.

Blanding (Don) Pictures of paradise.
12559.

Blank (Clair) :

Adventure girls at Happiness
house. 3084.

Adventure girls at K Bar O. 30S5.

Adventure girls in the air. 3086.
Beverly Gray on a world cruise.

3187.

Blank (Richard) pub. co.

:

America's voung men. 2669.

Const, of the U. S. 7865.

Blankenburg (Paul) Nationalsozialist-
ischer wirtschaftsaufbau mid seine
grundlagen. 9889.

Blanton (M. G.) For stutterers. 771.

Blanton (Smiley) For stutterers. 771.

Blashfield (De W. C.) :

Blashfield's cycl. of auto, law &
practice. 2209, 2210, 3087, 3088.

1936 cumulative pocket pts.

6887.

Blasius (Richard) :

Ascheko. 103S5.

Kleinodien des scheichs Moham-
med. 3486.

Sohn der wildnis. 5738.

Wiistenteufel (Der) 3809.

Blau (E. G.) Fahnen, flaggen und
standarten. 12003.

Blaukopf (L. F.) Reg. of the N. Y.

young Democratic club, inc. 10497.

Blayney (J. R. ) Dental pharmacology
& therapeutics. 9596.

Blazey (C. W.) See Blazey (Winifred)
Blazey (Winifred) Dora Beddoe. 7234.

Blech (Rene) Collier de cuir. 6050.

Bledsoe (A. J.) Bus. law for bus. men.
5143.

Blegen (T. C.) Civil war letters of
Colonel Hans Christian Heg. 1529.

Bles (Geoffrey) ltd. Halifax ghost bk.

10413, 10544, 10586.
Blessing (C. W.) Albany schls. & col-

leges yesterday & today. 6416.

Blewitt (Phyllis) :

Baroness (The) 1470.

Ct. of fair maidens. 7018, 8654.

Blewitt (Trevor) :

Baroness (The) 1470.

Ct. of fair maidens. 7018, 8654.
Bley (Wulf) Moderne heere, moderne

waffen. 0475.
Bligh (William) Bligh & the Bounty.

11386.
Blinn (E. H. ) See Hueston (Ethel)
Bliss (Adam) pseud. Four times a
widower. 401(5.

Bliss (W. D. P.) New encycl. of soc.

reform. Renewal 114.

Blitzsten (D. R.) Psychoanal vsis ex-
plained. 7878.

Bloch (H.) Mystere de la vie. 11825.

Bloch (Oscar) Grammaire franchise.
11594.

Bloch pub. co., inc.

:

Immigration & aliens in the U. S.

10184.
Laugh, Jew, laugh. 3695.

Richard Beer-Hofmann. 407.

Royal table. 12566.
(pon thy doorposts. 4352.

Block (K. M.) Sword of St. Michael.
12771.

Block (Martin) Zigeuner. 9276.

Blodgett (C. O. S.) Sec Skinner (C.

O.)
Blodgett (Harold) Samson Occom.

2566.

Blom (Dorothea) :

Bk. of table setting. 9594.
Garden gossip. 2880.

Blom (F. F.) Conquest of Yucatan.
452a

Blond (Georges) Journal d'un impru-
dent. 10684.

Blondel (Maurice) Etre et les etres.

6688.

Blondel La Rougery. Manuel de mete-
orologie du pilote. 13151.

Blondell (Richard) Keepsakes. 8380.
Bloom (Ursula) :

Laughing lady. 7677.
Laughter in Cheyne walk. 11595.

Blossom (J. E.) Expressing yourself.
8352.

Bloud et Gay

:

Eglise contemporaine. 6089.

Histoire d'Israel et de Fancien Ori-
ent. 4938.

Monde greco-romain au temps de
Notre Seigneur. 3117.

Morale individuelle. 3070.

Philosophic chretienne jusqu'a
Descartes. 4133.

Precis d'archeologie biblique. 2976.
Plough (G. L.) Planning a career.

132.

Blount (R. E.) Science of everyday
health. 677.

Bloy (Leon) Briefe an seine braut.
2981.

Blue ribbon books, inc.

:

Complete rhyming diet. & poet's
craft bk. 11041.

High schl. self taught. 10796.
Making words work for you. 2751.
World's best jokes. 2.H29.

Blum (Leon) :

R6forme gouvemementale. 12923.
Souvenirs sur l'affaire. 12560.

Blum (Otto) Yerkolirsgoographie.
12(1!).",.

Blum (Sanford) Applied dietetics.
12004.
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Blumberg (F. B.) Rowena, Teena,
Tot & the runaway turkey. 10143.

Blumberg (Harry) Successful credit

store operation. 6051.

Blumenfeld (Simon) Iron garden. 8.

Blumenfeld (Walter) Jugend als

konfliktsituation. 11694
Blumenthal (George) My sixty years

in show bus. 4163.

Blumer (George) Practitioners liby.

of med. & surgery. 740.

Blunck (H. F.) :

Deutschlandbuch (Das) 5645»
Von geistern unter und uber der

erde. 5946.

Boak (A. E. R ) Growth of western
civilization. 11200.

Boake (Capel) pseud. See Kerr
(D. B.)

Board of educa. of the United Lu-
theran church in America. See
United Lutheran church in America.
Bd. of educa.

Board of publ. & Sunday schl. work at
the Cumberland Presbyterian church.
See Cumberland Presbyterian
church. Bd. of publ. & Sunday schl.

work.
Board of publ. of the United Lu-
theran church in America. See
United Lutheran church in America.
Bd. of publ.

Board of trustees of Burlington col-

lege. See Burlington college, Bur-
lington, N. J. Bd. of trustees.

Board of trustees of the Leland Stan-
ford jr. univ. See Leland Stanford
jr. univ. Bd. of trustees.

Board of trustees of the U. S. phar-
macopoeial convention. See U. S.

pharmacopoeial convention. Bd. of

trustees.

Boardman (Clark) co., ltd. Pa. prac-
tice act of 1915. 11451.

Boardman (E. A.) Wings in the blue.

11547.
Bobbs-Merrill co.

:

All their children were acrobats.
8101.

America goes to press. 1634.

Ancient life in Mexico & Central
America. 7812,

Annot. forms for Ind. pleading &
practice. 5216-5218.

As I knew them. 7277.

Banjo on my knee. 803.

Be kind to yourself. 1158.

Beyond the great wall. 8866.

Brother. 9006.

Burns annot. Ind. stat. May, 1936,

cumulative pocket suppl. 6366-
6377, 6515-6526.

Cherry bed. 1951.

Citizenship. 5413.

Civil code of the state of La. 1935
cumulative ann. pocket suppl.
1206.

Code of crim. procedure & crim.
stat. of La. 1935 cumulative ann.
pocket suppl. 1653.

Code of practice of the state of La.
1935 cumulative ann. pocket
suppl. 1654.

Combined gen. indexes & tables,

La. const., codes & stat. 1935
cumulative ann. pocket suppl.

1207.

Constitutions of the state of La.
1935 cumulative ann. pocket
suppl. 1208.

Cumulative pocket suppl. Wil-
liams Tenn. Code annot. 10671-
10678.

Decimal digest of the Ind. Sup. &
Appellate cts. decis. 2114, 3197.

6177, 8588, 10746.

Europe & Europeans. 5412.

Flowers & their travels. 8095.

Gen. stat. of the state of La. 1935
cumulative ann. pocket suppl.

1423-1425.
Give us this day. 4726.

Habits for health. 2590.

Honourable co. 7833.

Influence of men. 9346.

Jig-time murders. 4756.

Joy of cooking. 3366.

Law of instr. to juries. 5541-5545.

Law of wills [and] Digest of stat.

3780'.

Liquidation of finan. institutions.

2323.

Little dog Mack. 7960'.

Live alone & like it. 7324.

Living at our best. 2591.

Long night. 7256.

Makers of the new world. 7601.

Man of the storm. 1533,

Pageant of Persia. 8790.

Power from right thinking. 10035.

Present day etiquette. 2866.

Road to San Jacinto. 2688.

Secret of the chestnut tree. 7728.

See these banners go. 1113.

Short selection of cases on the law
of torts. Suppl. Texas. 12773.

Splinter fleet of the Otranto bar-

rage. 1434.

Storm over the Const. 5546.

Story of La. 5411.

Story of the ronfederacy. 3129.

Story of the Sup. ct. 9274.

Theme song—1936, 4736.

This was life. 406.

Three-wheeling through Africa.

95S0.

To the mountain. 1678.

Uncommon knowledge. 7513.
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Waste. 12569.
Winds over the campus. 9010.
Yang & yin. 10346.
Your hay fever. 880.

Bobinski (G. Portre-) See Portre-Bob-
inski (Germaine)

Boden bender (II. G.) Zellwolle kunst-
spinnfasern. 6888.

Bodfish (H. H.) Chasing the bow-
head. 7434.

Bodley (G. R.) N. Y. state & N. A.
11201.

Boehein (Oily) Fremde sohn. 12868.
Boehle (Karl) Malhematisehen hilfs-

mittel des physikers. 12H37.
Bohm (Gustav) Apotheke zum Sil-

bernen mond. 5646.

Bolsehe (Wilhelm) Leben der urwelt.
2881.

Buhner (Aloys) Handbuch der leber.s-

mittelehemie. 5647, 10628.

Boericke (W. P.) Prospecting & oper-
ating small gold placers. 7381.

Boericke & Tafel, inc.

:

Prins. & practicability of Boenning-
hausen's therapeutic pocket bk.

744.

Textbook of homeopathic materia
inedica. 403.

Bernstein (Richard) Landolt-Born-
stein Physikalisch-chemische tabel-

len. 2506, 5782.

Boesel (F. T.) Suppl. to cases on Wis.
code procedure. 9785.

Bogardus (E. S.) :

Introd. to soc. research. 9890.
Trends in scholarship. 2882.

Bogart (E. L.) Modern indus. 8076.
Bogen (J. I.) Monev & banking.

10486.

Bogert (G. G.) Cases on the law of

sales. 9277.
Boggs (R. S.) Three golden oranges.

6476.

Bogoslovsky (B. B.) Ideal schl.

3703.

Bogue (W. N.) N. Y. state laws cov-
ering conditional sales contracts &
chattel mortgages. 12772.

Bohatta-Morpurgo (Ida) Leutchen im
walde. 2320.

Bohlen (F. H.) Short selection of
cases on the law of torts. Suppl.
Texas. 12773.

Bohner (Tneodor) :

Schuhmacher Gottes. 11548.
Woermanns (Die) 3290.

Boileau (Ethel) Clansmen. 2408.
4104.

Boirin (L. ML) Formulaire commer-
cial francais-anglais. 10684.

P.oissevain (E. S. V.) See Millay (E.
S.)

Boivin & cie.

:

Ce qu'il faut connaitre du petrole.

8889.
On va faire sauter Paris ! 9466.

Bokser (B. Z.) Pharisaic Judaism in
transition. 2003.

Poland (June) Black forest inn.

10942.
Poland (S. M.) Immortalia. 11143.
Bolduan (C. F.) :

Illustrious contributors to public
health. 5947.

Public health & hygiene. 9597.
Bolduan (X. W.) Public health & hy-

giene. 9597.

Polenius (E. M.) Lit. in the sr. high
schl. 3089.

Boles (H. L.) Commentary on the
Gospel according to Matthew. 13141.

Boley (Henry) Lexington in old Ya.
1373.

Bolitho (Hector) Marie Tempest, 11892.
Politho (Sybil) :

Call for a chaperon. 9179.
Mrs. Rudd writes home. 5088.

Boll (Marcel) Chimie au laboratoire
& a l'usine. dans la nature & dans la
vie. 5948.

Bolles (A. S.) Every man's lawyer.
Renewal 115.

Bolte (A. H.) Management & cost con-
trol in the carbonated beverage in-
dus. 7032.

Bolton (H. E.) :

Cross, sword & gold pan. 5441.
Rim of Christendom. 5739.

Bolz (A. Lanini-) See Lanini-Bolz
(Alice)

Bolzau (E. L.) Almira Hart Lincoln
Phelps. 1374.

Pomar (AY. M.) If we are successful
here. 8973.

Bon Homme Richard (Ship) Log of
the Bon Homme Richard. 4529.

Bonardi (Pierre) :

Brassard amarante. 5442.
Heliogabale. 10290.

Pond (F. W.) Speech constr. 3704.
Pond (James) Pirds of the West

Indies. 1272.
Pond (O. F.) :

Aucassin et Nicolette. 8169.
Chandeliers de l'eveque. 12591.

Pond (O. J.) :

Magnolia gardens. 12204.
Story of the Citadel. 4835.

Bond (P. S.) :

Essentials of infantry training.
5539.

Jr. R. O. T. C. manual. 4836,
12774.

Jr. R. O. T. C. manual for essen-
tially military BChls. (MS)
10280, 10281.
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Bond (P. S.)—Continued.
R. O. T. C. manual. Engineers.

12658.
Infantry. 4991, 4992, 6052,

6053.

Bone (C. D.) Linoleum block ptg. for

amateurs. 4277.

Bone (Edith) Darkness & dawn.
2404.

Bong (Richard) :

Gottes orgel. 6912.

Karl Maria von Weber. 11298.

Bong & co. (Deutsches verlagshaus) :

Ewige heimat. 11623.

Werden der menschheit und die

anfange der kultur. 11630 1

.

Wunder der natur. 7665.

Boni (Albert) Anthology of friend-

ship. 468.

Boni (Albert & Charles) inc.:

Anthology of friendship. 468.

Old man's place. 121.

Bonnard (Abel) Moderes (Les) 9278.

Bonnechose (F. P. E. B. de) France.
5648.

Bonnell (J. S.) Fifth ave. sermons.
11799.

Bonner (Egiste) Uncle of Uncle Sam.
5949.

Bonner (M. G.) :

Rainbow at night. 1273.

World of our own. 7033.

Bonner (W. H.) De Quincey at work.
4071, 4072.

Bonner press. Uncle of Uncle Sam.
5949.

Bonnerot (Jean) Correspondance
generate. 4136.

Bono (Emilio de) Guerra : como e dove
l'ho vista e combattuta io. 4628.

Bonsels (Waldemar) Reiter in der
wiiste. 4017.

Bonsirven (Joseph) :

Epitres de saint Jean. 6054.

Juifs et Chretiens. 12255.
Bonte (G. W.) America marches past.

10474.
Bontempelli (Massimo) Pezzi di mondo.

6346.

Bontemps (Arna) Black thunder.
272.

Boody (L. W. ) Just shiftin' gears.
7301.

Book concern of the A. M. E. church.
See African Methodist Episcopal
church. Bk. concern.

Book house for children. Picturesque
tale of progress. 2377.

Book sales agency. Art of marriage.
310.

Book shop of Lucy Wilder. Mayo clinic.

3791.
Bookkeepers' handy guide. 3594.

Boone (Edward) Ruth's romance of
redemption. 4278.

Boone (Lee) Scientific results of the
world cruise of the yacht Alva, 1931,
William K. Vanderbilt, commanding.
1594.

Boone (Lester) One hundred new
declamations. 12449.

Boone (W. C.) What we believe. 6161.

Boone pub. co. Ruth's romance of re-

demption. 4278.

Boor (H. A. W. de) :

Nordischer schicksalsgedanke.
11729.

Weisse Krist. 3513.

Booth (C. G.) Cat & the clock. 9.

Booth (H. K.) Great Galilean re-

turns. 5847.

Booth (Meyrick) Marriage & the sex-

problem. 8595.

Booth (Roy) Women are freight.

9786.
Borah (W. E.) :

Bedrock. 7775.

Const, of the U. S. A. & the U. S.

Sup. ct. 10144.
Borchers (Philipp) Weisse kordillere.

4279.
Bordeaux (Henry) :

College Stanislas. 12659.
Henry de Bournazel. 6417.

Intruse (L') 12869.
Borden (R. C.) Borden & Busse on
how to sell. 8271.

Borduin ( Menno ) Form of baptism ex-
plained. 2098.

Bordwell (Percy) Law of war between
belligerents. Renewal 116.

Boree (K. F.) Quartier an der Mosel.
5649.

Boreham (F. W.) :

Heavenly octave. 2785.
Passing of John Broadbanks.

6799.

Borel (M. A.) Flammes juives: Ruth
et Rachel. 8674.

Borenstein (Samuel) Fun weite welt-
teiln. 1904.

Borg (C, O.) Great Southwest. 4373.

Borgeaud (C. Caillol-) See Caillol-

Borgeaud (C.)

Boris (Otto) Addi. 11144.

Borish (M. E.) Mapbook of Engl. lit.

7302.

Borkeloh (Friedrich) Kochsalzfreie
krankenkost. 2469.

Borland (B. M.) Philippe de Lasalle.

3291.

Borle (C. A.) Art of living. 5338.

Born (L. K.) Educa. of a Christian
prince. 12879.

Bornstein (Edward) Jewish culture.

1497.
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(Maria)

(Martin)

Keculas (Les)

Ostpreussen.

, abteilung

Borrely
1302! >.

Borrmann
4280.

Borromaus-verein, e. v
Buchgeineinde, verlag

:

Christliehe kunst Deutschlands.
11846.

Mensch aus schatten. 13126.

Urkirche mid friihkatholizismus
12578.

Bortner (N. S.) Bond Grayson mur-
dered ! 8578.

Borton (Elizabeth) Pollyanna's door
to happiness. 10842.

Bortz (E. L.) Diabetic manual. 11308.

Bosa (Stera) pseud. See Walton (B.

E. B.)
Bosch (Maurits ten) Warmeiiber-

tragung (Die) 13142.

Bosch (Libreria) Tratado de derecho
civil. 8987, 8988.

Boshes (Benjamin) Lectures of the
Cook county hosp. quiz course. 4281.

Boshes (L. D.) Lectures of the Cook
county hosp. quiz course. 4281.

Bosse (Charles) Manuel de l'amateur
de reliures armoriees franchises.
6003-6005, 8129.

Bosse (Gustav) verlag:
Bilder aus der deutschen musik-

kritik. 7758.

Hans von Biilow im lichte der
wahrheit. 4500.

Joseph Hayden. 7695.

Kulturwille im deutschen musik-
leben. 8548.

Musik im dritten reich. 4494.

Bostelmann (C. J.) Neighbor John.
10953.

Boston symphony orchestra, inc. Bos-
ton symphony orchestra. 11552.

Bostwick (A. E.) Doubleday's en-

cycl. 2333.

Bosviel (Jacques) Legislation fran-

chise des substances veneneuses.
11942.

Boswell (H. B.) Hdbk. on meats for
future farmers. 541.

Boswell (James) Boswell's Jour, of

a tour to the Hebrides with Samuel
Johnson, ll.d. 10685.

Bothezat (Georges de) Back to New-
ton. 2321.

Bothnia n (Louis) Eye (The) 1701.

Bottenberg (Heinz) Biologische
therapie des praktischen arztes.

5540.

Bottome (Phvllis) Level crossing.

10145.

Boucard (Robert) Secrets do G. Q.
G. 11695.

Bouchardon (Pierre) Dumollard, le

tueur de bonnes. 11696.

Bouche (Camille) Travail valeur
bancable. 11145.

Boudry (Robert) De tous les jours.

10789.

Bouffard (G.) Grandes endemies
tropicales. 2902.

Boulet (V.) Lecons de choses. Cours
moyen. 12397.

Boullaye (H Pinard de la) See
Pinard de la Boullaye (Henri)

Bourcet (Marguerite) Mirage de
gloire. 2470.

Bourcier (Emmanuel) Aventure
abyssine. 5740.

Bourdet (Marcel) Amour et la vie.

7235.

Bourgeois (Florence) Molly & MichaeL
11697.

Bourget-Pailleron (Robert) Clefs de la

caisse. 11387.
Bourgogne (A. J. B. F.) Memoires du

sergent Bourgogne. 4282.

Bourgoin (Marguerite) Turquie
d'Atatiirk. 6477.

Bourguet (Julien) Veritable chirurgie
esthetique du visage. 13081.

Bourman (Anatole) Tragedy of Nijin-

sky. 2099.
Bouscaren (T. L.) Canon law digest.

Cumulative suppl. 1935-^36. 2792.

Boutaric (A. M. A.) Conceptions ac-

tuelles de la physique. 10629.

Bouthoul (Betty) Grand maitre des
Assassins. 10475.

Bouton (A. L.) Snow-bound & other
early poems. Renewal 1313.

Bouty (Raymond) Avions modeles
reduits. 1747.

Bouvier (Jeanne) Mes memoires.
7034.

Bove (Emmanuel) Pressentiment (Le)
6055.

Bovee (A. G.) :

Aventure en franqais. 4629.

Emile et les detectives. 1741.

Bow (W. B.) Brighton Bow beauty-
building bill-of-fare. 2211.

Bowden (Ruth) Normal diet & health-
ful living. 3764.

Bowden (Joseph) Special topics in

theoretical arith. 12561.
Bowen (C. R.) :

Origin & character of the Bible.
r>41(i.

Studies in the N. T. 9078.
Bowen (Elizabeth) House in Paris.

772.

Bowen (Joseph) Man without a head.
12205.

Bowen (Marjorie) pseud.:
Patriotic lady. 465. 2322.
Sword decides. Renewal 117.

Trumpets at Rome. 6347.
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Bowen (Ralph) Allergic diseases.

11305.

Bower (B. M.) pseud. See Sinclair

(B. Iff.)

Bower (W. C.) :

Church at work in the modern
world. 2471.

Disciples & religious educa. 10998.
Living Bible. 9079.

Bowers (Claude G.) Jefferson in

power. 7236.

Bowers (Clement G.) Rhododendrons
& azaleas. 273.

Bowers (F. T.) Dog owner's hdbk.
10843.

Bowker (R. R.) co.

:

Amer. book-prices current. 762,

10734.
Holden's Private bk. collectors.

9520.
Merle Johnson's Amer. first edi-

tions. 10965.

Bowles (E. M. ) See Mordaunt
(Elinor) pseud.

Bowlin ( W. R. ) Bk. of personal poems.
4431.

Bowman (Heath) Mexican odyssev.
4932.

Bowman (J. C.) Tales from a Finnish
tupa. 8077.

Bowman (Jeanne) :

Honor among women. 7975.
Perfect stenographer. 1699.

Bowne (B. P.) Personalism. 10528.
Boy scouts of America

:

Hdbk. for boys. 3810.
Off. rept. 8272.

Boy scouts yr. bk. of sports stories.

7382.
Boyce (Frank) Straight black lines.

7619.

Boyd (C. N.) Organist & the choir-

master. 7530.
Boyd (Ernest) Tyras. 8616.
Boyd (James) Drums. 1498.
Boyd (L. J.) :

Study of the simile in med. 4837.
Textbook of homeopathic materia

medica. 403.

Boyd (M. F.) Preventive med. 5741.
Boyer (Mis. Floy) Heart unbowed.

10943.
Boyle (Kay) :

Death of a man. 9080.
White horses of Vienna. 561.

365 days. 10999, 11309.
Boyle (Mildred) Hans Brinker. 388.
Boylston (H. D.) Sue Barton, student

nurse. 9081.
Boylston (H. M.) Introd. to the metal-

lurgy of iron & steel. 2004.
Boynton (P. H.) Lit. & Amer. life.

3705.

Boysen-Jensen (Peter) Growth hor-
mones in plants. 8876.

Boyton (Neil) Redrobes. 12256.
Bozel (E. H.) :

Off. moving picture guide & direct.

Renewal 118.

Special features on the advance
contents of the 1909-1910 off.

moving picture guide & direct.

Renewal 119.

Brace (G. W.) Islands (The) 4993.

Brace (Timothy) pseud. See Pratt
(Theodore)

Braceneld (Robert) pseud. See Wool-
ley (E. M.)

Brachet (Albert) Traite d'embryolo-
gie des vertebres. 5243.

Brackett (J. R.) Transportation prob-
lem in Amer. soc. work. 1274.

Bradbury ( J. W. ) Bible studies in the
life of Paul. 353.

Bradbury (S. L.) Hiram Harding of
Hardscrabble. 9689.

Braddock (Joseph) Bright ghost.
12206.

Braden (C. S.) Procession of the
gods. 9273.

Braden (S. C.) Varieties of Amer. re-

ligion. 6162.

Braden (S. W.) Theory & science of

cosmetology. 1020.

Bradford (F. A.) Money & banking.
9279.

Bradford (Gamaliel) Elizabethan wo-
men. 1700.

Bradford (H. F.) Elizabethan wo-
men. 1700.

Bradford (M. T.) U Le Lah, princess
of Hir Ri Hi Gua of South Tampa
bay. 3401.

Bradford (Ralph) Three men of Per-
sia. 3706.

Bradford-Robinson ptg. co. 1935 Col.

stat. annot. 6899, 7786, 8885.

Bradi (Lorenzi de) See Lorenzi de
Bradi (Michel)

Bradish (J. A. von) Goethes beamten-
laufbahn. 12660.

Bradley (A. M.) World looks at Tex.
6592.

Bradley (Alice) Alice Bradley menu-
cook-book. 7976.

Bradley (D. J.) Highways of the
spirit. 9489.

Bradlev (H. T.) World looks at Tex.
6592.

Bradlev (J. H.) Farewell, thou busy
world. 3913.

Bradlev (M. H.) Five-minute girl.

4933.
Bradley (Phillips) Can we stay out of

war? 1168.

Bradley (Preston) Power from right

thinking. 10035.
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Bradley (S. B.) Life of Bishop Rich-
ard Whn l coat. 4432.

Bradley (T. J.) Bah. manual of quali-

tative chem. anal. 8078.

Bradshaw (E. O. ) Kagawa in Lin-

coln's land. T822.
Bradt (W. E.) Study units in gen.

chem. 2883.

Brady (C. T.) By wild waves tossed.

Renewal 120.

Brady (E. W.) Sec Wood (Esther)
Bradv (J. E.) Fed. hanking laws.

6163.
Bradv (K. M.) By wild waves tossed.

Renewal 120.

Brady (M. V.) Tumhling for girls.

.">595.

Briiuer (Adolf) Fortschritto in der
aiiorganisch-chemischen industrie.

imi:;.

Bragdon (C. F.) Delphic woman.
1014&

Bragdon (L. J.) Tell me the time,

please. 9180.

Bragg (P. C.) Bldg. health & youth-
fulness nature's way. 2S84.

Bragg (S. A.) Gospel of St. John.
78791

Bragg (W. L.) Electricity. 6164,

10741.

Brailmnt (Marcel) Agriculture fran-

chise. 5742.

Brainard (D. S.) Problems of our
times. 5339.

Bralev (M. T.) Blue nets & red sails.

7348.

Bram (Israel) Exophthalmic goiter &
its med. treatment. 5340.

Bramhall (M. B.) No humdrum world.
11549.

Bramwell (J. G.) Iron gates. 11698.
Branch (R. E.) Branch family of N.

E. 10.

Branch (W. F.) Branch family of

N. E. 10.

Brand (A. R.) More songs of wild
birds. 5S4S.

Brand (Jack) pseud. See Brady (C.

T.)
Brand (Max) :

Happy Jack. 11.

King Bird rides. 12500.

South of Rio Grande. 9400.

Brandau (R. S.) Hist, of homes &
gardens of Tenn. 4188.

Brande (Dorothea) Wake up & live!

865.

Brandeis (A. G.) Democracy in Den-
m.i rk. 13153.

Brandeis (Erich) Franklin D. Roose-
velt. 58 in.

Brandeis (Madeline) :

Little John of X. E. 2212.

Little Spanish dancer! 9181.

Uranden (A. P. Maerker-) :

My royal relatives. 4(573.

Nicholas u. 12405, 12791.

Brandeo (E. W.) :

Mv royal relatives. 4673.

Nicholas ii. 12405. 12791
Branden (P. M.) Sec Brandon (A. P.

Maerker-)
Hrandenburger (Kurt) Ilerstellung

und veraibeitung von kunstharz-
pressmassen. 10S44.

Brandon (Grania) Upon this rock.

11202.

Brandon (Wilfred) Incarnation.
8399

Brandt (II. J.) How to find the law.
2897.

Brandt (Rolf) Abschied von Mariam-
pol. 12N70.

Brandt (Theodor) Kirche im wandel
der zeit. 113S8.

Brandt (W. Langewiesche-) See
Langewioselie-Brandt ( Wilhelm)

Brandussche verlagsbuchhandlung.
Diesen und auch jenen hat Gott
gemacht. 10764.

Brann (Esther) Another new year
with Bobbie & Donnie. 8877.

Branson (E. R.) Law of instr. to

juries. 5541-5545.
Brant (Irving) Storm over the Const.

5546.

Brantly (J. E.) Rotary drilling hdbk.
9182.

Brasillach (Robert) :

Histoire du cinema. 4931.
Marchand d'oiseaux. 12981.
Portraits. 5850.

Brasol (Boris) Russian wonderland.
12156.

Bratton (T. DuB., &/>.) Apostle of
reality. 4073.

Brauchle (Alfred) Gespriiche iiber

schulmedizin und naturheilkunde.
800.

Brauer (W. W.) Worst is yet to come.
8273.

Braun (Isadore) Angol-magyar tanito
es iskolaja. Renewal 121.

Brann (Izidor) See Braun (Isadore)
Braunfels (Carl, prince of Solms-) See

Solnis-Braunfels (Karl, fiir.st zn)
Braunstein (Baruch) Chuetas of Ma-

jorca. 11054.

Braver (Hirsch) Liquidation of finan.

institutions; 2:523.

Bray (W. E. ) Synopsis of clinical lab.
methods. 562.

Brearley ser. organization, New York.
Glens Falls handy bk. 6978.

Breasted (Imogen) Hist, of the an-
cient Egyptians. Renewal 122.

Breasted (J. II.) Hist, of the ancient
Egyptians. Renewal 122.
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Breck (F. B.) Jobs for the perplexed.
2005.

Breckenridge (Gerald) Brief kingdom.
10147.

Breckinridge (E. G.) Friendly hr.

2719, 3957, 12528-12534.

Breckinridge (S. P.) :

Ind. poor law. 4966.

Tenements of Chicago, 1908-1935.
10888.

Bredius (A.) Rembrandt gemalde.
5725.

Bredow (M. M.) Short wave therapy
& gen. electro-therapy illus. 1473.

Breed (C. B.) Prins. & practice of
surveying. Renewal 123.

Breed (F. S.) Child-life arithmetics.
6148, 8261-8263.

Breen (M. J.) Partners in play.

11389.

Breese (Z. G.) See Gale (Zona)
Bregy (K. M. C.) Ladders & bridges.

11800.

Brehm (F. W.) Elem. photog. 6539.
Brehmer (R. G.) jr. Soc. doctrines of

the Catholic church. 12924.

Breitkopf & Hartel

:

Im ewigen Rom. 11736.
Jahrbuch der deutschen kriegsma-

rine 1936. 7815.

Jahrbuch der deutschen polizei,

1936. 11626.
Kontrapunkt. 3851.
Musikalische gemutsbewegung.

3813.

Unvergesslicher krieg. 13167.

Bremer (F.) Traite de physiologie
normale et pathologique. 1226.

Bremer (J. L.) Text-book of histology.

8152.
Bremner (R. P.) Youth Jesus. 8242.

Brend (W. A.) Sacrifice to Attis.

6348,
Brendle (T. R.) Folk mecl. of the

Pa. Germans. 2324.
Brennan (James) White plumes. 4692.
Brennemann (Joseph) Practice of

pediatrics. 11310.
Brenner (Anita) Your Mexican holi-

day. 12.

Brenner (William) Daily devotions.
7435.

Brennig (M. C.) Wedding embassy
yr. bk. 2675.

Brent (L. W.) Gittin' in the movies.
9690.

Brent (O. W.) Divine impress. 13017.
Brent-Dyer (E. M.) Jo returns to the

Chalet schl. 9891.
Brentano (Bernard von) Theodor

Chindler. 6478.
Brentano (F. Funck-) See Funck-
Brentano ( Frantz

)

Brentano (M. B., sister) Nature in
the works of Fray Luis de Granada.
9598.

Brereton (B. J. S.) Log scaling.

11749.
Breslich (E. R.) Educa. as cultivation

of the higher mental processes.
5987.

Breton (Nicholas) Arbor of amorous
devices, 1597. 10895.

Brett (A. B.) :

Ancient oriental seals in the col-

lection of Mrs, Agnes Baldwin
Brett. 9892.

Victory issues of Syracuse after
413 b. c. 12775.

Brett (T. J.) Air conditioning. 4739.

Bretz (Rudolf) How the earth is

changing. 12096.
Breul (K. H. ) Cassell's now German-
English diet. 2325.

Breuning (O. von Nell-) See Nell-

Breuning (Oswald von)
Brewer (J. M.) Occupations. 7880.

Brewester (Frank) Fingerprints.
11055.

Brewster (Dorothy) Bk. of con-
temporary short stories. 12257.

Brewster (E. V.) Surprise party mur-
der. 5743.

Brewster (Eliot) pseud. See Gifford
(J. N.)

Brewster (William) October farm.
11699.

Brewton (W. W.) :

Son of thunder. 6800.

Suppl. of 1936 to The code of 1924
of the city of Atlanta. 9384.

Brezler (Anne) Minn, grows up. 9745.
Brice (Raoul) Secret de Napoleon.

7977.

Brice (W. M.) City laid waste. 5744.

Bricker (H. L.) Our theatre today.
5244.

Brickner (R. M.) Intellectual functions
of the frontal lobes. 10235.

Bricon (E. L. M. J.) Trois autres im-

ages de l'amour. 4018.

Bridge (W. H.) Actor in the making.
9983.

Bridge world, inc. Encycl. of bridge.
474.

Bridges (Victor) Blue silver. 11893.
Bridgman (P. W.) Nature of physical

theory. 5245.

Bridgman pubrs., inc.

:

Alphabets. 12291.
Animal sketching. 11706.
Figure sketching. 12726.

How to design monograms & sym-
bols. 11523.

Modern alphabets. 10688.

Table decorations & party plans.
12602.
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Brie (Reginald) Autogire et son pilot-

age. 10529.

Briesen (Hans von) Why not know
Fla. 12258.

Briffault (Robert) :

Europe. 11000.
Reasons for anger. 11056.

Brigadier (M. C.) N. J. bar exam.
quest. & ans. 13.

Brigante Colonna (Gustavo) Nopote
di Sisto v. 10476.

Briggs (J. R.) World stowaway.
11203.

Briggs (T. H.) Lit. in the sr. high
schl. 3089.

Briggs (W. A.) Great poems of the
Engl. lang. 3914.

Brigham (A. P.) :

New world. 7620.

Our continental neighbors. 1375.

Brigham (C. C.) Examining fellowship
applicants. 372.

Brigham (F. W.) :

New world. 7620.

Our continental neighbors. 1375.

Brillouin (Leon) Notions elementaires
de mathematiques pour les sciences

experimentales. 8274.

Brim (C. J.) Med. in the Bible. The
Pentateuch. Torah. 3811.

Brindeau (A.) Legons du jeudi soir a
la Clinique Tarnier. 3218.

Bringuier (Paul) Defaite du matin.

10530.
Brink (C. R.) :

Best short stories for boys & girls.

2100.

Mademoiselle Misfortune. 9082.

Brinkley (R. F.) Engl, poetry of the
seventeenth cent. 4530.

Brinley (Mrs. Gordon) Away to Cape
Breton. 4838.

Brinton (C. C.) :

French revolutionary legislation on
illegitimacy, 1789-1804. 4019.

Lives of Talleyrand. 9183.
Brinton (Christian) Yesterday in

Chester county art. 6171.

Brinton (J. W.) Townsend plan natl.

recovery program. 5387.
Brinton (S. J. C.) Jacobin (The)

11700.
Briscoe (J. D'A.) Mapbook of Engl.

lit. 7302.

Bristol (M. C.) Hdbk. on soc. case re-

cording. 8478.

Britannica jr. 3487.

British inst. of pract. psychol. Auto-
psychology. 503.

Britisb inst. of pract. psychol., inc.

Auto-psychology. 563.

Britt (Albert) Great biographers.
1275.

Britt (Matthew) Hymns of the brevi-

ary & missal. 7531.

Brittain (V. M.) Honourable estate.

10087.
Britton (W. E.) Cases on the law of

sales. 9277.

Brix (Joseph) Wasserversorgung
(Die) 9083.

Broadcast pub. corp. 1001 tested pro-

grams cS: merchandising ideas. 1055.

Broadhurst (Jean) Microbiology ap-
plied to nursing. 8175.

Broadman press:
Blue Galilee. 5071.

Christ's gift to the churches. 1827.

Day of the Lord. 11944.

Eleven & one other. 12749.

European missions in Tex. 12587.

Guiding jr. boys & girls in the Sun-
day schl. 10816.

Guiding the little child in the Sun-
day schl. 12491.

Guiding the primary child in the
Sunday schl. 12424.

He knoweth not how. 2095.

Hearts up. 28.

Jewels of promise. 3255.

Once upon a time. 11251.

Prophetic preaching. 5203.

Rebirth of a nation. 13165.

Revelation & God. 10795.

Trails. 167.

Univer. messages. 566.

When the West was young. 9508.

Broadview press. Cal. reform. 6528.

Broady (K. O.) Enriched curriculums
for small schls. 12871.

Brocchi (Virgilio) Gente simpatica.
8275.

Brock (Alan) Suspicion was aroused.
10742.

Brock (E. L.) Beppo. 10148.
Brockhaus (F. A.) :

Amerikas schicksalsstunde. 11771.

Buch vom deutschen volkstum.
11407.

Flucht des Grossen Pferdes. 9919.
Grosse Brockhaus. 504, 2885.

Lawinen ! 6428.

Neue Brockhaus. 12776.
Unser Amerika. 12853.

Brockhaus' konversations-lexikon

:

Grosse Brockhaus. 564, 2885.

Neue Brockhaus. 12776.
Brockman (Mary) What is she like?

6165.

Brockmann (Walter) Satan came to

Eden. 2181, 4247.

Brockway (Valeda) Writer's manual &
workbook. 9528.

Brocq (Pierre) Traite de chirurgie
d'urgenee. 5480.

P>rod (Max) Novellen aus Bohmen.
11390.
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Broderick (M. J., sister) Catholic

schls. in England. 6418.

Brodersen (Lelia) Green one. 8974.

Brodhead (G. L.) Approaching
motherhood. 4994.

Brodhurst-Hill (Evelyn) So this is

Kenya ! 12349.

Brodie (E. P.) Introd. to materia med-
ica & pharmacology. 6311.

Brodie (John) So they began. 10845.

Broger (Karl) Niirnberg. 5443.

Br0gger (Waldemar) Nar markene
pl0ies. 6349.

Broening (A. M.) :

How to use the liby. 4740.

Reading for skill. 3915.
[With] Key to exercises &

check tests. 5089.

Broglie (Jacques de, prince) Madame
de Stael et sa cour. 12982.

Bromage (A. W.) State govt. & ad-
ministration in the U. S. 10088.

Brombach (T. A.) Visual fields. 4995.

Bromfield (Annette) Laddie boy.
8176.

Bronikowski (F. von Oppeln-) See
Oppeln-Bronikowski (Friedrich von)

Bronner (A. F.) New light on delin-

quency & its treatment. 8998.

Bronson (W. S.) Water people. 3596.

Bronsoh reel co. Men, fish & tackle.

8185.

Brooke (F. A.) Science of soc. develop-
ment. 6979.

Brooke (G. H. ) Democracy against
the wall. 2786,

Brooke (S. L. B., lady, rani of Sara-
wak) Sylvia of Sarawak. 11391.

Brooke (Tucker) Shakespeare's son-
nets. 12490.

Brooker (Edward):
Enigme du Kahlenberg. 12207.

Etrangleur (I/) 12208.

Fantome ecossais. 12259.
Mystere du paon. 12209.

Onyx de Somolow. 12260.
Yacht de la mort. 12261.

Brookgreen gardens, Brookgreen, S. C.

Cat. of sculpture. 5547.

Brookings inst.

:

Cotton & the AAA. 5061.
Economics of open price systems.

6097.

Govt, publications & their use.
11123.

Is there enough gold? 5174.

Livestock under the AAA. 887.

Local democracy & crime control.
5193.

Marketing agreements under the
AAA. 926.

Brooklyn (Diocese) Diocesan bldg.

comn. Bldg., past, present, future.

3402.

Brooklyn inst. of arts & sciences. Trav-
els in Egypt. 10682.

Brookman (L. L.) :

Gorgeous. 9184.
Her name was Wallis Warfield.

11550.

Brooks (C. M.) jr. Tex. missions.

13030.

Brooks (C. W.) Rhymes of a south-
erner. 9084.

Brooks (Cleanth) jr. Approach to lit.

10790.

Brooks (Cyrus) :

Emil & the three twins. 1199.

Missing miniature. 12128.

Three of the three million. 1824.

Brooks (E. L.) She who hesitated.

7978.

Brooks (Edward) Wonder stories

from the Mabinogion. Renewal 831.

Brooks (Edwy S.) :

Ghost gold. 4630.

Grouser investigates. 4531.

Brooks (Elbridge S.) Boy of the first

empire. 373.

Brooks (R, W.) Treatise on cake mak-
ing. 134.

Brooks (Van Wyck) :

Flowering of N. E., 1815-1865.
' 6257.

Paul Gauguin's Intimate journals.
11496.

Brooks (W. A.) :

Civil ser. hdbk. 10686.
Secretary-stenographer's desk bk.

11001.
Brooks (W. R.) Story of Freginald.

108461.

Broom (M. E.) Educa. statistics for

beginning students. 9185.

Brophy (John) :

Ilonka speaks of Hungary. 12350.

Ramparts of virtue. 10386.
Brophy (Loire) If women must work.

9787.
Brophy (T. W.) jr. Truman William

Brophy. 3685.
Broschek & co., Verlagsbuchhandlung

:

Auf den vogelstrassen Europas.
8815.

Eva von Trott. 10622.
In der heimat, in der heimat.

3856.
Kampf mit riesenschlangen. 846.

Kilian Strohblumes friihling. 9365.

Leisegang verstandigt sich. 4335.

Merkwiirdige begebenheiten. 4257.

Neue deutsche kriegsmarine.
12296.

Unterwegs nach Molln. 4464.
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Verschollener mensch. 8517.

Windstarke 10. 6965.

Brotherus (V. F.) Symbolae sinicae.

10342.

Broughton (I. M. L.) :

Conquered by love. 4074.

Virginia Lysle. 4G6.

Virginia's married life. 10140.

Brouha (Maurice) Lecons du jeudi
soir a la Clinique Tarnier. 3218.

Brouillet (G.) Voice manual. 11551.

Browder (Earl) What is communism?
2414.

Brower (F. B.) Plans for stimulating
suggestions from employees. 12059.

Brown (A. E.) Beyond these days. 14.

Brown (A. F.) Tales of the red chil-

dren. Renewal 124.

Brown (A. H.) Stories told to a little

boy. G707.

Brown (A. J. ) One hundred yrs. 12005.

Brown (Alec) :

Daughters of Albion. 773.

Fate of the middle classes. 2982.
Skutarevsky. 6384, 7915.

Brown (Alice) Story of Thyrza. Re-
newal 125.

Brown (Ashley) Zaudi. 1905.

Brown (B. B.) Brown goes. 8276.
Brown (B. C.) Jonathan Bing. 7776.

Brown (Beth) Riverside drive. 10630.
Brown (C. B.) Old brick house. 5950.
Brown (C. L. B.) European cookbook

for Amer. homes. 1595.
Brown (C. R.) Master's influence.

7126.

Brown (D. Kenneth-) See Brown
(D. V.)

Brown (D. S.) Hist, of Lynchburg's
pioneer Quakers & their meeting
house, 1754-1936. 8773.

Brown (D. V.) Haremlik. Renewal
126.

Brown (E. C.) Dance as they desire.

7881.

Brown (E. L.) :

Nursing as a profession. 11311.

Professional eng. 6889.

Soc. work as a profession. 6689.

Brown (E. V. L.) Eye (The) 1791.

Brown (F. C. C. Yeats-) See Yeats-
Brown (F. C. C.)

Brown (F. G.) Punch's progress. 866.

Brown (F. R.) Boss of Lonely valley.

1701.
Brown (F. Yeats-) Sec Yeats-Brown

(F. C. C.)
Brown (G. P.) Poems every child

should know. Renewal 138.

Brown (G. T.) Gas light co. of Bal-
timore. 5144.

Brown (Gerrv) Grab-bag of fun.
5548.

Brown (Gilmor) Gen. prins. of play
direction. 11596.

Brown ( H. C. ) From Alley pond to
Rockefeller center. 10477.

Brown (H. D.) Mich. auto. law. 706.

Brown (H. G.). Economic science &
the common welfare. 2787.

Brown (Hilton) :

Glory's children. 7979.

Torteval. 3916.

Brown (I. C.) Story of the Amer.
Negro. 57-15.

Brown (J. B.) Essentials of oral sur-

gery. 9888.

Brown (J. E.) Yesteryears of Tex.
7383.

Brown (J. F.) Psychol. & the soc.

order. 7384.

Brown (J. M.) Art of playgoing.
11801.

Brown (M. L.) R. I. in verse. 4433.

Brown (N. C.) Logging—transporta-
tion. 1276.

Brown (N. G.) Essentials of med.
5754.

Brown (Paul) War Paint. 9893.

Brown (Percy) Amer. martyrs to

science through the Roentgen rays.

2788.

Brown (R. A.) Treatise on the law of
personal property. 4631.

Brown (R. C.) European cookbook
for Amer. homes. 1595.

Brown (Rose) European cookbook for
Amer. homes. 1595.

Brown (S. M.) Bus. executive's hdbk.
12262.

Brown (T. G.) Elem. prins. of Diesel-

engine constr. 10106.

Brown (T. K.) :

Secretary's desk bk. 12450.

Winston simplified diet. 4826.

Winston simplified diet, for schls.

6405.

Brown (W. A.) See Brown (Ashley)
Brown (W. J.) Gods had wings.

11312.
Brown (W. M.) Freemasonrv in Va.

(1733-1936) 2101.

Brown (Walker) Storv of nations.
3978.

Brown (Z. J.) Mr. Pinkerton has the
clue. 10387.

Brown pub. & ptg. co., inc. Matawan r

1(>86-1936. 11821.
Brown univ. Benjamin Franklin. 1916.

Browne (Anita) Homespun. 12275.
Browne (R. G.) Amer. citizen. 326.

Browne (Wynyard) Sheldon's way.
164, 2567.

Browning (C. W.) Fed. income &
estate tax laws, correlated. 11306.

Browning (D. du Maurier) See Dii
Maurier (Daphne)
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Browning (E. B.) :

Sonnets de la portugaise. 6890.

Sonnets from the Portuguese.
10944.

Twenty-two unpublished letters of
Elizabeth Barrett Browning &
Robert Browning. 1069.

Browning (Mary) Friendly hr. 2719,

3957, 12528-12534.

Browning (Robert) :

Pied piper of Hanielin. 6479.

Twenty-two unpublished letters of
Elizabeth Barrett Browning &
Robert Browning. 1069.

Brubaker (A. W.) Lifetime of sav-
ing—then what? 7127.

Bruce (A. W. ) In the game of gold.

6056.

Bruce (D. K. E.) Seven pillars of the
republic. 5951.

Bruce (Edward) Art in fed. buildings.
11196.

Bruce (G. S. Wallace-) See Shira
(Indre)

Bruce (H. R.) Amer. parties & poli-

tics. 165.

Bruce (I. C.) Mich, poor law. 4532.

Bruce (Leo) Case for three detectives.

12777.

Bruce (M. G.) Circus ring. 10945.

Bruce (W. C.) Recollections. 8579.

Bruce (W. G.) Short hist, of Milwau-
kee. 3812.

Bruce pub. co.

:

Arctic patrols. 11059.
Branches of the vine. 8819.

Break thou my heart. 144.

Christ as organizer of the church.
13223.

Church & civilization. 9838.
Church of Christ. 4243.

Church prop. & its management.
489.

Cicero's Milo. 6264.

Common woodworking tools. 5832.

Diet, of technical terms. 12352.

Farmer's shop bk. 8240.

Furnishing the home grounds.
6967.

Gospel of Saint Mark. 969.

Greatest calling. 4151.

Highway to God. 13162.
Ignatius Loyola. 5176.

Metal spinning. 6557.

Moral universe. 4358.

Preface to life. 7733.

Reality & the mind. 5845.

Religious poems for little folks.

9755.

Revelation & the modern mind.
1024.

Short hist, of Milwaukee. 3812.

Some problems of the Old Testa-
ment. 4908.

Source bk. for medieval economic
hist. 470.

Symbols in the church. 2759.

Taxes, source & distribution in
Minn. 7953.

This creature, man. 12764.

Thoughtful Engl. comp. 1297.
Thoughts on His words & ways.

4790.

Three hours' agony of Our Lord
Jesus Christ. 2802.

Upholstered furniture. 4138.
We pray the mass. 9406.

Wood carving made easy. 7110.

Bruckner (C. L.) Household medi-
cology. 11602.

Brudno (E. S.) Tether (The) Re-
newal 127.

Brueckner (L. J.) Math, for jr. high
schls. 4434-4436.

Briies (Otto) Fliegt der blaufuss?
13082.

Bruel (Georges) France equatoriale
africaine. 5851.

Bruen (A. J.) New deal with Mephis-
topheles. 1277.

Bruestle (B.' S.) Things of earth.

12661.
Bruette (W. A.) Woodcraft. 5207.

Brug (Andre) Cheri des dames.
10036.

Bruhat (Georges) Cours de physique
generale. 11701.

Bruhn (Wolfgang) Mode in fiinf

jahrhunderten. 12006.

Bruhns (K. C.) New manual of log-

arithms. 4741.

Brumback (Oscar) America awake!
12263.

Brumbaugh (G. M.) Revolutionary
war records. 8580.

Brun (Paul) Precis de matiere medi-
cale. 5650'.

Brun (Vincenz) :

Alcibiades. 1278.

Alkibiades. 5000.

Bruncken (Herbert) Hall bedroom.
6258.

Bruner (C. G.) Manual of approved
practices in ptg. 9388. •

Bruner (H. B.) Soc. studies. 11392.

Brunet (Gabriel) Femme se cherche.

12925.
Brunhoff (Jean de) A B C of Babar.

7385.

Brunnckow (Wilhelm) Pressen von
nichteisenmetallen. 2886.

Brunnen-verlag, Willi Bischoff,. g. m.
b. h. Almanach der nationalsozialist-

ischen revolution. 11346.
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Brunner (E. de S.) Schl. in Amer.
soc. S030.

Brunner (Emil) See Brunner (II. E.)

Brunner (H. E.) Our faith. 11894.
Bruno (F. J.) Theory of soc. work.

274.

Brunot (Ferdinand) Pensee et la

langue. 8878.

Brunschwig (Lily) Study of some per-
sonality aspects of deaf children.

12007.
Brunswik (Egon) Experimentelle psy-

chologic in demonstrationen. 7980.

Brunton (Paul) :

Message from Arunachala. 7078.

Search in secret Egypt. 4839'.

Brush (Gerome) Boston symphony
orchestra. 11552,

Brussel (J. R.) Kama sutra. 3784.
Brusse's (W. L. & J.) uitgeyers maat-

schappij, n. y. Reidansen. 11490.
Brust (Harold) I guarded kings. 275.
Bruun (Geoffrey) Survey of European

civilization. 3608.
Bruyere (Andre) Vilaine (La) 2568.
Bryan (Dorothy) Tammie & that

puppy. 6690.

Bryan (E. A.) Orient meets Occident.
4632.

Bryan (J. S.) Joseph Bryan. 1070.
Bryan (M. De G.) Schl. cafeteria.

8879.
Bryan (Marguerite) Tammie & that

puppy. 6690.
Bryan (N. R.) Algebra for college

students. 4621.
Bryan (R. L.) co. Glories of the Caro-

lina coast. 4239.
Bryan (W. A.) Administrative psy-

chiatry. 13143.
Bryant (xlrthur) Amer. ideal. 7436,
8975

Bryant (Billy) Children of Ol' Man
River. 91S6.

Bryce (C. T.) Child-lore dramatic
reader. Renewal 128.

Bryce (E. M. A.) Hindrances to good
citizenship. Renewal 129.

Bryce (James) Hindrances to good
citizenship. Renewal 129.

Bryson (Charles) Poison in public.

10847.
Bryson (F. R.) Point of honor in six-

teenth-century Italy. 2000.
Bryson (Lyman) Adult educa. 4374.

Bucci (P. R.) Aesop's fables in rhyme.
11209.

Buch der alaune und salze. 11488.
Buchan (John) Man from the Nor-

lands. 6419.
Buchanan (F. R.) Story of how man
made music. 166.

Buchanan (Gladys) Five little rac-

coons. 10631.

Buchberger (Michael) Lexikon fur
theologie und kirche. 241").

Buchholtz (Johannes) Mennesker vil

vsere guder. 267a
Buchholz (G. T.) Goldene tor. 1702.

Buchinger (Otto) Heilfasten und
seine hilfsmethoden als biologischer
weg. 6960.

Buchler (Justus) Obiter s c r i p t a.

2534.

Buchmeister-verlag, g. m. b. h.

:

Brettlbande (Die) 12092.
Rjibchen aus meinem nest. 12376.
Tiergeschichten. 13254.
Wie unser gesetz es befahl. 12097.

Buck (A. E.) Modernizing our state
legislatures. 7882.

Buck (A. M.) When I was a boy in
Ireland. 11702.

Buck (Adriaan de) Egyptian coffin

texts. 2681.

Buck (August) Moderne Italien. 8350.

Buck (B. B.) Memories of peace &
war. 467.

Buck (Dorothy) Dark cavalier. 1803.
Buck (Frank) On jungle trails. 9691.
Buck (Howard) Woman in exchange.

6981

.

Buck (N. S.) Elem. economics. 4027,
4300.

Buck (P.M.) World's great age. 2213.
Buck (P. S.) :

Exile (The) 1596.
Fighting angel. 13144.

Buckbee (E. B.) Saga of old Tuo-
lumne. 2569.

Buckels (Alec) Three little ducklings.
11895.

Buckham (J. W.) Christianity & per-
sonality. 1597.

Buckingham (B. R.) :

Attack (The) 2677.
Combined word list. 4742.
Too many bears. 2678.

Buckingham (Nash) Mark right!
4633.

Buckland (I. M. S.) Weeping cross.

Renewal 1210.

Buckley (A. C.) Nursing mental &
nervous diseases. 1279.

Buckley (E. A.) How to write better
bus. letters. 1169.

Buckley (G. W.) Evolution of an
Amer. 6166.

Buckley (V. (\) Tickets, please. 565.
Buckmaster (Henrietta) pseud. See
Henkle (Henrietta)

Buckstein (Jacob) Food, fitness &
figure. 12501

Bucquoy (E. L. ) Uniformes de l'armee
franchise. 6480.

Budd (F. E.) Survey of the occult.

2342.
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Budd (W. J.) Diamonds of death.
13083.

Bude (John) Sussex downs murder.
12662.

Buehler (A. G.) Public finance. 6738.

Buehler (E. C.) Should the govt, own
& operate elec. utilities? 11597.

Buhnenkunst am Goetheanum. 11553.

Buell (W. C.) jr. Open-hearth furnace.
7883.

Billow (B. E. von) Fritz auf ferien.

Renewal 130.

Biilow (Paul) :

Bayreuth, die stadt der Wagner-
festspiele, 1876-1936. 6259.

Richard Wagner, 1813-1883. 12008.

Buettner (D. G.) Primer of pure spir-

itualism. 1499.

Buffingtou (Joseph) Soul of George
Washington. 1376.

Buffurn (D. L.) Miserables (Les) Re-
newal 610.

Buffum (E. E.) Modern woodmen of
America. 1703.

Button (H. A.) Liby. of knowledge.
3642.

Bugbee (Emma) Peggy covers the
news. 8880.

Bugge (Anders) Verdens kunsthis-
torie. 1204, 11919.

Buhl foundation. Early architecture of
western Pa. 12388.

Buissink (P. J.) Frequent journeys to

Calvary. 1598.
Bukofzer (Max) Musikalische gemiits-

bewegung. 3813.
Bulbena Estrany (Evelio) Poesias.

12210.
Bull (Lois) :

Granville crypt murders. 2789.
Yellow robe murders. 3917.

Bull (Titus) Imperative conquest.
5145.

Bullard (M. R.) Hog goes down-
stream. 8277.

Bullard (R. L.) Amer. soldiers also
fought. 867.

Buller (Walter) Way to play; the
Buller system of contract bridge.
4533.

Bullett (G. W.) Share of the fowler.
8774, 9692.

Bulliet (C. J.) Significant moderns &
their pictures. 4283.

Bullock (A. E.) Bus. of life. 2563.
Bumke (Oswald) Handbuch der neu-

rologic. 4075-4077, 6801, 69S2, 9280-
9283, 10388, 10478, 10531.

Bunce (W. H.) :

Son of the Iroquois. 10946.
Trails. 167.

Bundesen (H. N.) Food for family,
co. & crowd. 1288.

Bunker (M. N.) Case bk. no. one.
12663.

Bunn (H. F.) :

Circus boy. 1500.

Coop, life & bus. 10089.

Bunsen (Marie von) Talleyrands
nichte die herzogin von Sagan. 4437.

Bunte (John) Gyroscopic theory of
the mech. pt. of nature. Renewal
131.

Bunting (R. W.) Oral hygiene & the
treatment of parodontal diseases.
7035.

Bunyan (James) Intervention, civil

war, & communism in Russia. 12009.

Bunyan (John) Pilgrims progress by
John Bunyan every child can read.
Renewal 132.

Buranelli (Prosper) Cross word puz-
zle bk. 1071, 1280', 6420, 7777.

Burbank (A. G.) Hawthorne's Mosses
from an old manse. Renewal 561.

Burbank (C. E.) Hawthorne's Mosses
from an old manse. Renewal 561.

Burbank (N. L.) Carpentry & joinery
work. 7884.

Burchard (E. M. L.) Physique & psy-
chosis. 6260.

Burchartz (Max) Soldaten. 5651.

Burckhardt (Carl) Carl Burckhardt.
11802.

Burckhardt (Paul) Kochbuehlein fur
einzelganger. 12398.

Burdick (A. V. E.) Uniform sales act

of 1908. Renewal 133.

Burdick (F. M.) Uniform sales act of

1908. Renewal 133.

Burdick (J. E.) Gen. index [to The
hist, of nations] 5652.

Burdick (U. L.) Tragedy in the great
Sioux camp. 11703.

Bureau (Gabriel) Guyane meconnue.
5653.

Bureau de l'Union interna tionale pour
la protection de la propriete indus-

trielle. Marques de fabrique ou de
commerce. 7766.

Bureau for economic research in Latin
America, Harvard univ. See Har-
vard univ. Bur. for economic research
in Latin America.

Bureau for govt, research, W. Va. univ.

See W. Va. Univ. Bur. for govt.

research.
Bureau of Jewish educa. Elem. of

Hebrew. 7269.

Bureau of med. economics, Amer. med.
assn. See Amer. med. assn. Bur. of

med. economics.
Bureau of natl. affairs, inc.

:

Cumulative digest of vols. 1-25, the

U. S. patents quarterly. 4914.

U. S. patents quarterly. 1685.
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Burford (R. d'E.) Detectives in gum
boots. 10037.

Burg (Paul) pseud. See Schaumburg
(P. E. B. R.)

Burgdorfer (Friedrich) Volker am
abgrund. 12778.

Burge (M. R. K.) :

Scornful corpse. 6057.
Sic transit gloria. 4534.

Burges (A. E.) Soil erosion control.

7237.

Burgess (F. G.) Talks on tbe Prayer
bk. Gospels. 5341.

Burgess (Gelett) Too good looking.
3403.

Burgess (W. R.) Reserve banks & the
money market. S177.

Burghardt (H. D.) Machine tool oper-
ation. 6593.

Burglon (Nora) Ghost ship. 8581.

Burkard (W. E.) :

Bodv & health. 4840.

Bldg. for health. 4841.
Health by doing. 4842.

Health stories & practice. 6594.
Personal & public health. 4843,

8479.

Burke (H. E.) Forest insects. 7443.
Burke (J. J.) :

Lent & the mass. 1804.

Pray for us. 2887.
Burke ( J. R.) Immutable Jaw. 1170.
Burke (Thomas) Night-pieces. 678.

Burkett (C. W.) Truth about the new
deal. 2641.

Burkhard (Jacob) Life & letters.

8480.

Burkhard (M. Y.) Life & letters of
Jacob Burkhard. 8480.

Burkhard (O. C.) :

Lernen Sie deutsch ! 5952.

Lesen Sie deutsch ! 5953.

Burkholder (P. R.) Growth hormones
in plants. 8876.

Burlingame (Roger) Three bags full.

8079.

Burlington college, Burlington, N. J.

Bd. of trustees. First hundred yrs.

of St. Mary's hall on the Del. 645a.
Burnett (F. H.) Good wolf. Renewal

]34.

Burnett (Vivian) Good wolf. Re-
newal 134.

Burnett (W. R.) King Cole. 8582.
Burnbam (A. F. ) :

In a mysterious way. Renewal 466.

Original gentleman. Renewal 467.

Burnbam (A. W.) Round the world on
a penny. 2570.

Burnbam (C. L. R.) :

Leaven of love. Renewal 135.

Quest flower. Renewal 136.
Burnham (Smith) Our beginnings in
Europe & Asia. 10848.

Burnished gold. 7128.

Burns (A. R.) Decline of competition.
4438.

Burns (D. T.) Prins. of oral interpre-

tation. 9984.

Burns (E. M. R.) Toward soc. se-

curity. 1599.

Burns (Emile) :

Darkness & dawn. 2404.

France to-day & the People's front.

6457.

Burns (J. A.) Catholic schl. system
in the U. S. Renewal 137.

Burns (Sheila) Passionate adventure.
12562.

Burnshaw (Stanley) Iron land. 2983.

Burr (A. R. B.) Golden quicksand.
374.

Burr (Allston) Sir Walter Scott; an
index. 7437.

Burr (G. O.) J. Arthur Harris,
botanist & biometrician. 2532,

Burrell (Angus) See Burrell (J. A.)
Burrell (J. A.) Bedside bk. of famous
Amer. stories. 972.

Burrell (R. C.) Organic chem. 4634.

Burris (M. H.) :

Elson Jr. lit. 7318.

Jr. high schl. lit. 8400, 8401.
Burroughs (Alan) Limners & like-

nesses. 3488.
Burroughs (E. R.) :

Swords of Mars. 1600.

Tarzan's quest. 9389.
Burroughs (E. R.) inc.:

Swords of Mars. 1600.

Tarzan's quest. 9389.
Burroughs (P. E.) :

Faith & its furtherance. 2121.

Growing a church. 12926.
Honoring the deaconship. 9284.

Studies in Romans, Ephesians &
Colossians. 2013.

Burstein (Abraham) Religious parties
in Israel. 4284.

Burt (A. L.) co.:

Adventure girls at Happiness
house. 3084.

Adventure girls at K Bar O. 3085.
Adventure girls in the air. 3086.
Ariz. luck. 3139.

Battalion captain. 5633.

Beverly Gray on a world cruise.

3187.

Camp's strange Visitors. 3115.
Canyon king. 3219.
Crossed trails in Mexico. 3156.
Grizzly trail. 3220.
Haunted house mystery. 5634.
Lost herd. 3221.
Mystery hunters on special detail.

4269.

Mystery of Carlitos. 3157.
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Burt (A. L.) co.—Continued.
Search for the city of ghosts.

3582.
Secret of Casa Grande. 3250.

Burt (C. L.) Bowl of petunias. 11896,

Burt (M. E.) :

Poems every child should know.
Renewal 138,

Prose that every child should
know. Renewal 139.

Burt (M. S.) Escape from America.
7778.

Burt (Melville) pseud. See Bull (Lois)

Burt (Struthers) See Burt (M. S.)

Burt (W. H.) Resident birds of south-
ern Mich. 7678.

Burton (C. E.) :

Finding a religion to live by.

10577.
Manual of the Congregational &

Christian churches. 12211.

Burton (C. P.) :

Bob's cave boys. Renewal 140.

Moving the earth. 10849.

Burton (Eva) Your unseen forces.

Burton (Miles) :

Clue of the silver brush. 2102.

Dark is the tunnel. 5852.

Death in the tunnel. 1805.

Murder of a chemist. 4535.

Where is Barbara Prentice?
11204.

Burton (N. L.) Introd. to cost acctg.

9491.
Burton (Sir R. F.) Kama sutra.

3784.
Burton (V. N.) Children's civic in-

formation, 1924-1935, 6058.

Burton (W. H.) Children's civic in-

formation, 1924-1935. 6058.

Burton-Opitz (Russell) Elem. manual
of physiol. 4844.

Burton pub. co.

:

Mo. in the making. 7107.

Mokey. 6548,

William Rockhill Nelson & the
Kansas City star. 7821.

Buschan (G. H. T.) Altgermanische
iiberlieferungen in kult und brauch-
tum der Deutschen. 8481.

Buschbecker (K. M. ) Wie unser ge-

setz es befahl. 12097.

Buschke (Abraham) Sex habits.
11704.

Bush (Christopher) :

Body in the bonfire. 8278.

Case of the Monday murders.
2472.

Murder on Mondays. 1906.

Bush (Christopher) See also Home
(Michael)

Bush (G. L.) Dynamic chem. 4276.

Bush (M. G.) Home. 9363.

Bush (S. B.) Versings. 7679.

Bushnell (Edward) Truthful travel-
ler. 11598,

Bushnell (N. S.) :

Lit. masters of England. 4635,

Walk after John Keats. 8775.

Business bourse

:

Adv. people, & Copy slants. 5326v
Divine law of distribution of labor
& products of labor. 4472.

For top-executives only. 7546,

Pa. Dutch & their cookery. 1083.

Business publications, inc.

:

Adv., theory & practice. 4137.

Gen. insur. 5038,

Busquet (Raoul) Misere enchantee.
2790.

Busse (A. C, ) Borden &, Busse on
how to sell. 8271.

Busse (H. E.) Peter Brunnkant.
3918.

Bussing (Irvin) Public utility regula-

tion & the so-called sliding scale.

973.

Butler (A. W.) Diagnostics of in-

ternal med. Renewal 148.

Butler (C. S.) Syphilis sive morbus
humanus. 4743.

Butler (E. P.) :

Getting rid of Fluff. Renewal 141.

Just like a cat. Renewal 142.

Mike Flannery on duty & off.

Renewal 143,

Mr. Billings' pockets. Renewal
144.

Our first burglar. Renewal 145.

That pup. Renewal 146,

Thin Santa Claus. Renewal 147.

Butler (G. D.) Playgrounds. 10066.

Butler (G. P.) Modern college read-
ings. 6891.

Butler (G. R.) Diagnostics of internal

med. Renewal 148,

Butler (J. R.) Human psychol. 9085.

Butler (James) Kings of the ring.

5444.

Butler' (N. M.) :

Amer. as he is. Renewal 149.

Monetary problem
;
gold & silver.

4759'.

Philosophy. Renewal 150.

Butler (Pierce) Analyt. quest, on
Shakespearean plays. 276.

Butler (Samuel) Way of all flesh.

1907, 1908.

Butler (V. M.) Educa. as revealed by
N. E. newspapers prior to 1850'. 277.

Butler (W. C.) :

Cross over nine. 168.

Night flower. 6691.

Butterfield (J. C.) Men of the Alamo,
Goliad & San Jacinto. 3814.
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Butterick co., inc.

:

Bill Bartlett, food merchant ex-

traordinary- 2581.

How to sell fruits & vegetables.

10890.

Butters (F. K.) Monograph on the
genus Hcuchera. 11665.

Butterworth (Thornton) ltd:

Brazilian marriage. 8954.

Cambodian glory. 12154.

Fountains of youth. 11591.

Our Elizabeth in America. 7715.

Under the bolshevik uniform.
6093.

Butts (Porter) Art in Wis. 6739.

Buxton (B. R.) Window garden.

3292.

Buvtendi.ik (F. J. J.) Mind of the

dog. 868.

Byer (Herbert) To the victor. 10282.

Bvland (J. R.) Acctg. prins. & prac-

tice. 15, 16.

Bvnner (Witter) Selected poems.
11599.

Bynum (Lindley) Life -among the
Indians. 642.

Bvrd (Sigman) Tall grew the pines.
*5746.

Byrd (William) press, inc. Life of

Robert M. T. Hunter. 1567.

Byrne (John) & co. Juridical bases
of diplomatic immunity. 9660.'

Bvrne (M. S.) Letters of King Henry
vin. 11957.

Byrne (St. Geraldine, sister) Shake-
speare's use of the pronoun of ad-

dress. 8675.
Byrom (James) pseud. &ce Brain-

well (J. G.)
Byron (G. G. X. B., 6th baron) Childe

Harold's pilgrimage. 2007.

C. A. D. C. syndicate:
Check & double check. 8164.

Check & double check field maps.
9173.

Cabanel (Fernande) Derniere iinpera-

trice. 13084.
Cabanes (Augustin) Moeurs intimes
du passe. 5654.

Cabell (J. B.) :

Chivalry. Renewal 151.

Cords of vanity. Renewal 152.

Preface to the' past. 3597.

Cabirol (Marcel) Livre pratique du
commeivant. 4934.

Cable (G. W.) Creole stories. 927.

Cabot (H. B.) Judges & law reform.
5931.

Cabot (Hugh) Modern urology. 9187.

Cabot (J. H.) Italy. 5655.
Cabot (R. C.) :

Art of ministering to the sick.

679.

Diseases of metabolism & of the
blood, animal parasites, toxicol-

ogy. Renewal 153.

Meaning of right & wrong. 3404.

Cabrera pub. co. Quarterly digest of

1'a. decis. 3663.

Cade (J. O.) New deal on cartwheels.

6595.

Cadigan (J. J.) How we got this way.
7386.

Cady (E. W.) :

Cases on the law of insur. 278.

Cases on the law of private cor-

porations. 1281.

Caesar (A. D.) Patentability & valid-

ity. 2393.

Caffin (C. H.) :

Appreciation of the drama. Re-
newal 154.

Child's guide to pictures. Re-
newal 155.

Caffin (Caroline) :

Appreciation of the drama. Re-
newal 154.

Child's guide to pictures. Re-
newal 155.

Cahill (H. D. D.) :

Were you born in Apr.? Renewal
156.

Were you born in Aug.? Renewal
157.

Were you born in Dec? Renewal
158.

Were you born in Feb.? Renewal
159.

Were you born in Jan.? Renewal
160.

Were you born in July? Renewal
161.

Were you born in June? Renewal
162.

Were you born in March? Re-
newal 163.

Were you born in May? Renewal
164.

Were you born in Nov.? Renewal
165.

Were you born in Oct.? Renewal
166.

Were you born in Sept.? Renewal
167.

Cahn (Frances) Welfare activities of
fed., state, & local governments in

Calif., 1850-1934. 10389.

Caboon (Delphine) Pride & prejudice.
Renewal 62.

Cahuet (Alberic) Missel d'amour.
8178.

Cahun (Leon) Adventures du capi-
taine Magon. 9985.

Caille (Genevieve) Homme d'hon-
neur. 3246.

Caille (Pierre) Homme d'honneur.
3246.
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Caillol-Borgeaud (C.) Situation juri-

dique de l'innrmiere. 11705.

Caine (D. H.) :

My story. Renewal 168.

White Christ. Renewal 169^172.

Caine (G. R. H.) :

My story. Renewal 168.

White Christ. Renewal 169-172,

Caine (Sir Hall) :

My story. Renewal 168.

White Christ. Renewal 169^-172.

Cairns (Huntington) Tax laws of

Md., annot. 11353,

Cairns (Julia) Stardust; in search
of everyday happiness. 12399.

Calahan (H. A.) Wind & tide in yacht
racing. 6692,

Calder (Alexander) Animal sketching.
11706.

Calder-Marshall (Arthur) Wir haben
gestern geheiratet. 9986.

Calderon (V. G. ) See Garcia Calderon
( Ventura

)

Caldwell (A. B.) Turquoise hazard.
5146,

Caldwell (Barry) :

Carnival is for lovers. 8279.

Some ladies demand marriage.
1377.

Caldwell (Erskine) Sacrilege of Alan
Kent. 11707.

Caldwell (O. W.) Science for today.
2791.

Gales (Jean) Livre des psaumes.
12252.

Calhoun (George) Tex. Ct. of crim.
appeals/. Tex. crim. repts. 1783^
5324, 9160.

California. Dist. cts. of appeal.
Repts. 2008, 2009, 2:984; 3707, 6481,
6596, 7981, 9188, 11057.

Laws, stat., etc.:

Biennial suppl. to the polit. code,
civil code, code of civil proce-
dure, probate code, & penal code.
5091.

Suppl. of 1935 to Deering's Codes
and Gen. laws of 1931 & to
Treadwell's Const. 2010'.

Sup. ct. Repts. 680, 4996, 7885.
California. Curriculum comn. Teach-

ers' guide to child development in the
intermediate grades. 9894.

California. Dept. of educa. Teachers'
guide to child development in the in-

termediate grades. 9894.
California hist. soc. Beginnings of

Marysville. 5401.
California jurisprudence. T e n-y ear

suppl., 1926-1936. 1704, 1705, 2011,
2985. 3293, 4078, 5445.

California med. assn. Cancer comn.
com. studies. 4285.

Cancer comn. Cancer comn. com.
studies. 4285.

California publications. New deal de-
cis. of the U. S. Sup. ct. 8923.

California state curriculum comn. See
Calif. Curriculum comn.

California state dept. of educa. See
Calif. Dept. of educa.

California. Univ. Regents

:

Balkan conferences & the Balkan
entente, 1930-1935. 7714.

Dominican mission frontier of
Lower Calif. 70-58.

Essays in anthropology. 5158.

Essays in geobotany in honor of
William Albert Setchell. 5260.

Letters & documents of Armand de
Gontaut, baron de Biron, mar-
shal of France (1524-1592)
12253.

Medieval heritage of Elizabethan
tragedy. 6607.

Methodology of soc. science re-

search. 873.

Police & modern soc. 10729.
Redwoods of coast & Sierra. 5811.
Roman satire. 10749.
System of crim. jud. statistics for

Calif. -4273.

U. S. & Europe, 1815-1823. 2544.

Welfare activities of fed., state, &
local governments in Calif.,

1850-1934. 10389.
Calkins ( E. E. ) Twenty-five significant

yrs, 9285.
Calkins (Raymond) Religion & life.

17.

Call to Catholic action. 2214.

Callaghan (Morley) Now that April's

here. 7886.
Callaghan & co.

:

Cahill's Consolidated laws of N. Y.
1936 suppl. 8328.

Cahill's N. Y. civil practice. 1936
cumulative suppl. 4398.

Cahill's N. Y. code of crim. pro-
cedure. 1936 cumulative suppl.

4484.

Callaghan's 111. digest. 1936 bien-

nial suppl. 4165.
Callaghan's Ind. digest. 1935 cu-

mulative supplements. 681.

Callaghan's Wis. digest. 1936
suppl. 2473.

Cases & materials on an introd. to

law & the jud. process. 9621.

Cases on the law of bankruptcy.
77.

Common sense index. 4342-

Cycl. of fed. procedure. Cumula-
tive suppl., 1936. 10257.

Cycl. of legal forms, annot. 8329.

Cycl. digest for 111. Renewal 246.

Digest of the customs repts. 8861.
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Edmunds 111. civil practice forms.
1986 cumulative suppl. 2589.

Fletcher cycl. of the law of private
corporations. 1936 cumulative
suppl. 2030.

111. Appellate cts. Repts. 2821,

3632, 7904, 9124, 10704.
Jones 111. stat. aiuiot. 601, 1735,

1736, 2256, 2610, 2711, 2712, 3133,
3431, 4951, 7399, 8306, 10860,
12809.

1936 cumulative suppl. 12S08.
Law of automobiles. 1936 cumu-

lative suppl. 6473.
Law of fed. income taxation. 1936
cumulative suppl. 9555.

Mechanics' liens in 111. 1936 cumu-
lative suppl. 2828.

Mich. stat. annot. 7002-7005, 8226,
10654. 11245.

Negligence & compensation cases
annot. 4397.

Patent & trade-mark digest. 6399.
Selection of cases & authorities on

constl. law. 6279.
Treatise on gifts causa mortis.

484.

Treatise on pleading & practice at
law & in equity in the state of
Mich. 1935 cumulative suppl.
847.

Treatise on the law of personal
property. 4631.

1933 Mich. ct. rules, annot. 1936
cumulative suppl. 7659.

Callaghans 111. digest. 1936 biennial
suppl. 4165.

Callaghan*s Ind. digest. 1935 cumula-
tive supplements. 681.

Callaghan's Wis. digest. 1936 suppl.
2473.

Callahan (A. J.) Medieval Francis in
modern America. 1601.

Callahan (J. D.) Catholic attitude to-

ward a familial minimum wage.
9390.

Callahan (J. L.) How to sell fruits &
vegetables. 10899.

Callan (C. J.) Catholic Sunday mis-
sal. 6804.

Callaway (E. E.) Other side of the
South. 3090.

Callcott (W. H.) Santa Anna. 11943.
Calleros (Cleofas) Historia de la par-

roquia de San Ignacio de Loyola, Kl
La so. Tex. 7129.

Calley (J. W.) Complete courses in
civil ser. 375.

Callwey (G. D. W.) :

Olfarbentechniken (Die) 12889.

Stuarts (Die) 12074.
Calmann-Levy :

Angomar et Lriscilla. 6839.

An temps du grand roi. 6842.

Cantedor. 5705.

Counais ton cceur. 4082.

Euvers de la tapisserie. 12502.

Escales oceaniennes. 5559.

Etapes de ma vie. 3910.

Grande et belle histoire de la pre-

miere croisade. 5139.

Nuit de la Saint Sylvain. 12603.

GEuvres completes illustrees de
Anatole France. 2097.

Calmer (Edgar) When night descends.
11554.

Calve (Jacques) Tuberculose osteo-

articulaire. 5549.

Galvel (Jean) Monsieur Mulliner.
12647.

('a! vert (W. R.) Passions of the wild.

5342
Calverton (V. F.) Man inside. 10150.

Calvin (Jack) Sitka. 7130.

Oalvocoressi (M. D.) Masters of Rus-
sian music. 6261, 11058.

Calzini (Kaffaele) Commediante ve-
neziana. 8280.

Cambridge (Elizabeth) Two doctors.
9895.

Cambridge hist, of Engl. lit. Renewal
173.

Camena d'Almeida (Rene) :

Chateaux en lie de France. 11803.

Pays basque. 11804.

Camera craft pub. co. Monsters & ma-
donnas. 5045.

Cameron (Caddo) Rangers is power-
ful hard to kill. 5954.

Cameron (E. D. C.) See Bowen (Eliz-

abeth)
Cameron (G. G.) Hist, of early Iran.

2986.

Cameron (J. R.) :

Servicing & trouble-shooting charts.
7131.

Sound equipment. 5853.

Cameron (Marguerite) Pueblo (El)
9694.

Cainman (J. B.) Numismatic mvthol-
ogy. 4997.

Cammerer (J. S. ) Konstruktiven
grundlagen des warme- und kiilte-

srhutzes im wohn- und industriebau.
12664.

Camp (S. H.) & co., Jackson, Mich.
Anatomical studies for physicians &

surgeons. 13031.
Camp hie girls. Bk. of the Camp fire

girls. 12264.
Camp fire girls, inc. Bk. of the Camp

fire girls. 12264.
Campbell (A. S.) Introd. to country

life. 3294.
Campbell (D. S.) When do teachers

teach? 2103.
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Campbell (H. L.) Metal castings.

6262.

Campbell (H. R.) String glove mys-
tery. 18.

Campbell (Heyworth) Children in ac-

tion. 7132.

Campbell (Maie) Campbell's new rev.

complete guide & descr. bk. of Mex-
ico. Renewal 174.

Campbell (N. M.) Elem. schl. teach-
er's treatment of classroom behavior
problems. 4998.

Campbell (R. C.) Univer. messages.
566.

Campbell (Rean) Campbell's new rev.

complete guide & descr. bk. of Mex-
ico. Renewal 174.

Campbell (Reginald) :

Mort du tigre. 9086.

Poo Lorn l'elephant. 2474.

Campbell (T. H.) Hist, of the Cum-
berland Presbyterian church in Tex.
7303.

Campbell (Thomas Monroe) Movable
schl. goes to the Negro farmer. 2012.

Campbell (Thomas Moody) Complete
German course for beginners. 10777.

Campbell (Violet) Marching minstrel.

3815.

Campbell (W. E. M.) Tallons (The)
10947.

Campbell (William) Arctic patrols.

11059.
Campillo (C. D.) Historia de la par-

roquia de San Ignacio de Loyola,
El Paso, Tex. 7129.

Campion (Sarah) Duet for female
voices. 7238.

Canada. Laws, stat., etc. Income war
tax act. 9391.

Canadian mining bur. corp!.

:

Belgian capital buys huge area in

Abitibi dist. 4020.

Bombshell in price affair expected
from Pacona co. 3598.

Canadian record of natl. development,
inc. Mining, milling, refining, invest-

ment. 12433.
Canali (Camillo) Vogliamo conoscere

l'Asia? 6350.

Canby (H. S.) :

Alma mater. 774.

Drums. 1498.

High schl. Engl. 4079, 4080.

Seven years' harvest. 9987.

Short story in Engl. Renewal 175.

Walden. 6661.
Winston simplified diet. 2094,

4826.
Candie (Michel) Tricheries et tri-

cheurs internationaux. 3188.

Cane (Alice) Hand puppets. 582.

Canfield (Curtis) Plays of changing
Ireland. 1806.

Canfield (D. T.) Legal & ethical
phases of eng. 2908.

Canfield (J. W.) Hdbk. of archery
terms, publications & records. 6802.

Cannan (Joanna) Frightened angels.
. 1602.

Cannell (J. C.) Master bk. of magic.
1706.

Canning (Victor) Fly away Paul.
5656, 8080.

Canning trade. Complete course in
canning. 2327.

Cannon (Alexander) Science of hyp-
notism. 6803.

Cannon (J. S.) Millions for boondog-
gling; vetoes for veterans. 7387.

Cannon (W. B.) Digestion & health.
9492.

Canon law digest. Cumulative suppl.
1935-36. 2792.

Cantwell (T. W.) Banking law of the
state of N. Y. 7133.

Capart (Jean) Historie de l'Orient
ancien. 9599.

Capelle (Wilhelm) Vorsokratiker
(Die) 6892.

Capeller (L. M. K.) Unterrichts-briefe
fur zeichnen. 11393.

Capen (L. I.) :

My worth to the world. 4439.

Our govt. 5366.

Caplan (Harry) Mediaeval artes prae-
dicandi. 12779.

Caples (John) Adv. for immediate
sales. 1603,

Cappon (L. J.) Va. newspapers 1821-
1935, 6893.

Capriles (Georges) Promenade maro-
caine. 5147.

Carasso (Katharine) Candle burns.
5343,

Caravaglios (Cesare) Anima religiosa

della guerra. 7982.

Carco (Francis) :

Brumes. 2:104.

Route du bagne. 6482.

Cardinal (E. V.) Cardinal Lorenzo
Campeggio. 169.

Carey (A. G.) Patron & artist. 6175.

Carey (C. H.) Gen. hist, of Or. prior

to 1861. 4081.

Carfrae (Elizabeth) :

Bridal march. 1807, 5148.

Fish in the sea. 8776.

Town girl. 19.

Carl (Ivy) From the South seas to

Hitler. 7621.

Carl Schurz memorial foundation, inc.

German influence in Amer. educa, &
culture. 9366.

Carlberg (Gustav) China in revival.

3091.

Carleson (L. I.) Harbor of dreams.
12451.
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Carleton (Patrick) Saturday to Mon-
day. 2215.

Carli (Elena) Memorie tratte dal
carteggio e da altri documenti. 5995.

Carlson (F. A.) Geog. of Latin Amer-
ica. 7622.

Carlson (H. E.) Growth of the Ainer.

people. 3324.

Carlson (Oliver) Hearst, lord of San
Simeon. 2987.

•Carlvle (Richard) Earth belongs to

the living. 4999.

Carman (Bliss) Making of person-
ality. Renewal 176.

Carman (J. S.) Rats, plague, & re-

ligion. 7134.

Carmer (C. L.) Listen for a lonesome
drum. 5657.

Carmichael (F. A.) Guide to psychi-
atric nursing. 2679.

Carmichael (Geoffrey) Acctg. prins. &
practice. 9392.

Carnegie (Andrew) :

My experience with & views upon
the tariff. Renewal 177.

Problems of to-day. Renewal 178.

Carnegie (Dale) How to win friends
& influence people. 11002.

Carnegie (L. W.) :

My experience with & views upon
the tariff. Renewal 177.

Problems of to-day. Renewal 178.

Carnegie endowment for internatl.

peace

:

Canadian-American indus. 4115.

Diplomatic corres. of the U. S.

8527.

Internatl. legislation. 6198.
Yr. bk., 1936. 6597.

Carnes (Cecil) John L. Lewis. 10532.

Carnochan (F. G) Out of Africa
11205.

Carnovsky (Leon) :

Library (The) 6735.
Liby. ser. in a suburban area. 8258.

Carnton (M. C.) Monica goes to Mada-
gascar. 8018.

Caro (Albert) Rudes (Les) 3016.

Carolan (Herbert) Motor tales &
travels in & out of Calif. 370S.

Carpeaux (L. Clement-) See Clement-
Carpeaux ( Louise

)

Carpenetto (Daisy di) Figlio della

citta. 8281.

Carpenter (C. E.) Real new deal.

5000.

Carpenter (E. L.) Manual of mech.
processing of cottonseed. 5632.

Carpenter (Edward) Anthology of

friendship. 468.

Carixmter (F. G.) How the world is

clothed. Renewal 179.

Carpenter (Frances)

:

Our little friends of Norway, Ola
& Marit. 8081.

Our neighbors near & far. 7135
Carpenter (G. V.) Besieging spirit

2105.

Carpenter (H. A.) Our environment
9258.

Carpenter (Hugh) King's mountain
9087.

Carpenter (J. H.) Kagawa in Lin
coin's land. 7822.

Carpenter (M. L. ) Essentials of die
tetics in health & disease. Renewal
1059.

Carpenter (P. A.) Gen. math. 8788.

Carpenter (R. V.) Govt, of 111. 12872.

Carpenter (W. S.) State & local govt,

in the U. S. 469.

Carr (Brownell) pseud. See Tomp-
kins (Lionel)

Carr (C. C.) Amer. electricians' hdbk.
4294.

Carr (E. Q.) N. Y. civil practice man-
ual. 12G60.

Carr (F. G. G.) Yachtsman's log.

1282.

Carr (J. D.) Arabian nights murder.
1171.

Carr (John) Vulcan among the Argo-
nauts. 6894.

Carr (L. J.) Organizing to reduce
delinquency. 3189.

Carr (M. J.) Peggy & Paul & Laddy.
8179.

Carr (R. K.) Democracy & the Sup.
ct. 10687.

Carr-Saunders (A. M.) We Euro-
peans. 900.

Carre (Henri) :

Mademoiselle, fille du regent,
duchesse de Berry, 1695-1719.
8676.

Marechal de Villa rs. 12780.
Carre (Louis) Sculptures du Musee

de l'Acropole. 5151.

Carriere (J. M.) D'Annunzio abroad.
2032.

Carrington (C. A.) Furniture of our
forefathers. Renewal 1152.

Carrington (C. E.) T. E. Lawrence.
1808, 4744.

Carrington (E. S.) Crimson goddess.
6983.

Carrington (W. O.) Carry a little

honey. 271)3.

Carroll (B. II.) :

Day of the Lord. 11944.
Studies in Romans, Ephesians &

Colossians. 2013.
Carroll (E. E. ) :

Girl like Sylvia. 11394.
There's always a rainbow. 1809.
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Carroll (P. B.) Ten yr. cumulative
annot. suppl. to Ash's annot. greater
N. Y. charter. 4343.

Carroll (P. J.) Vagrant essays. 9088.

Carroll (Ruth) Chessie. 2216.

Carruth (K. M.) Each in his own
tongue. Renewal 180.

Carruth (W. H.) Each in his own
tongue. Renewal 180.

Carson (Robert) Revels are ended.
10533.

Carsow (Michel) Quelques aspects du
commerce imperial de la France.
9089.

Carslens (Peter) Viehhaltung unci

futterung. 7680.

Cartellieri (Alexander) Aufstieg des
papsttums im rahmen der weltge-
schichte, 1047-1095. 12098.

Carter (Boake) Johnny Q. Public
speaks ! 3295.

Carter (C. F.) Microbiology & path.
for nurses. 7887.

Carter (G. L.) Ramie. 2475.

Carter (PI. C.) College algebra. 7388.

Carter (Helene) Bk. of living reptiles.

10690.

Carter (I. N.) Eng. drawing. 11395.

Carter (J. D.) jr. France d'au-
iourd'hui et d'hier. 10743.

Carter (O. I.) High schl. Engl. 4079,

4080.

Carter (R. G.) :

Golden galleon. 8180.

Patriot lad of old West Point.
7983.

Schl. centralization & pupil trans-
portation. 3709.

Cartilla para ensefiar a leer. 6167.
Cartland (Barbara) :

Dangerous exper. 1909.
Desperate defiance. 6984.

Cartmell (V. H.) :

Complete works of William Shake-
speare. 12237.

Hdbk. for the amateur actor. 1172.

Carton (Jacques) Edouard. 2106.

Cartonnet (Jacques) Nages. 12563.

Cartwright (R. M.) Parade of the
states. 5344.

Carvajal (E. P.) :

Spanish, bk. one. 12884.

Spanish, bk. two. 7694.

Carver (A. E.) Alcoholism in gen.
practice. 9896.

Carver (C. N.) Carver family of N. E.
20.

Carver (W. O.) Faith & its further-
ance. 2121.

Cary (A. J. L. ) Sec Cary (Joyce)
Cary (Joyce) African witch. 6059,

8777.

Cary (M. B.) :

Exaggerated nationalism. 6303.
Modern alphabets. 10688.

Casa editrice A. Mondadori. See Mon-
dadori (A.) Casa editrice.

Casa ed. N. Zanichelli. See Zanichelli
(N.) Casa ed.

Casacof (Christo) Remuneration et le

controle du travail dans l'industrie.

12212.

Cascio (Domenico) New theory on the
etiology, pathogenesis, treatment &
prevention of cancer. 7984.

Case (L. M.) French opinion on the
U. S. & Mexico. 4555.

Case for—the case against ; the Utter-
back-Robinson-Patman bills. 8381.

Casemore (L. M.) Study of high schl.

libraries & schl. liby. ser. in the state
of Mich., 1930-1931. 13157.

Casey (J. T. ) Primacy of metaphysics.
6740.

Casey (P. R.) Facing west. 1810.

Cash ( W. T. ) Hist, of the Democratic
party in Fla. 9897.

Casis (L. M.) Mundo espahol. 10151,
10152.

Caskel (Werner) Arabic inscriptions
in the collection of the Hispanic soc.

of America. 7325.

Casner (A. J.) :

Restatement of the law of agency.
Containing Md. annot. 9586.

Pocket suppl. 4421.

Casselman (A. V.) End of the be-

ginning.
Cassid37 (Graham) Tombstone pisto-

leers. 2888.

Cassou (Jean) Cervantes. 13032.

Castagnola (Countess di) See Fay
(Alice)

Castaneda (C. E.) :

Hist, of Tex., 1673-1779. 726.

Our Catholic heritage in Tex., 15191-

1936. 7174, 7175.

Castell (Alburey) College logic. 4286.

Castello (V. Pardo-) See Pardo-Cas-
tello ( Vicente

)

Castenholz (W. B.) Fed. soc. security

act & its administration. 7779.

Castiello (Jaime) Humane psychol. of

educa. 10632.

Castillo (Carlos) De todo un poco.

11206.
Castle (A. S.) :

Flower o' the orange. Renewal 181.

House of care. Renewal 182.

Moon's gibbet. Renewal 183.

Rape of the beau. Renewal 184.

Castle (Egerton) :

Flower o' the orange. Renewal
181.

House of care. Renewal 182.
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Moon's gibbet. Renewal 183.

Rape of the beau. Renewal 184.

Castleman (J. H.) Last days of Pom-
peii. Renewal 827.

Castro Albarran (A. de) Dust of her
sandals. 7136.

Catalog section of the Amer. liby. assn.

See Amer. liby. assn. Cat. section.

Catchings (Waddill) Obvious facts of

bus. 1170S.

Catharine Frances, sister. Convent
school of French origin in the U. S.,

1727 to 1843. 13145.

Cather (W. S.) :

Enchanted bluff. Renewal 185.

Fides, spes. Renewal 186.

Grandmither, think not I forget.

Renewal 187.

Not under forty. 11207.

On the Gull's road. Renewal 188.

Palatine. Renewal 189.

Tavern. Renewal 190.

Catholic church. Liturgy and ritual.

Bread of life. 3586.

Breviary. Breviarium ro-

manum. «42l/6422, 6599.

Diurnal. Hora? diurme Bre-
viarii romani. 5001.

Missal:
Missale romanum. 6600, 6693, 6895,

6896.
Roman missal in Latin and Engl.

6897.
English

:

Catholic Sunday missal. 6S04.

Sunday missal. 12983.

Pope. Action catholique. 75:52.

Pope, J922- (Pius xi) Exercises
spirituels. 9600.

Catholic encycl. 4287.

Catholic philos. of hist. 7533.

Catholic univ. of America :

Anal, of the content of anat. &
physiol. as taught first yr. stu-

dents. 12944.
Analyt. study of content & achieve-

ment in the hist, of nursing
course. 11604.

Burgher & peasant in the works of
Thomasin von Z i r c 1 a r i a,

Freidank, & Hugo von Trimberg.
9752.

Canonical limitations on the alien-

ation of church property. 10154.

. Catholic atmosphere in Marie von
Ebner-Esoheiibacli. 9102.

Catholic attitude toward a familial
minimum wage. 9390.

Catholic church on the Kv. frontier
(1785-1812) 9016.

Catholic educa. in Southern Calif.
9232.

Catholic schls. in England. 6418.

Catholicism in N. E. to 1788.

12620.

Clausulae of St. Hilary of Poitiers.

9328.

Critical study of the precipitation
of the phosphate ion as am-
m o n i u m phosphomolybdate.
13060.

Critical survey of the professional
relationship of Catholic sisters

conducting schls. of nursing.
11637.

Decomposition of isopropyl alcohol

at surfaces of zinc oxide. 13188.

Empirical study of the ideals of
adolescent boys & girls. 8744.

Etienne Cabet & the Voyage en

Icarie. 8543.

Freedom & authority in educa.
13049.

French Catholic missionaries in

the present U. S. (1604-1791)
3C23.

Further studies on the di-(seleno-

aliphatic acids) 11174.

Lapidaire Chretien. 12976.

Life & times of St. Augustine as re-

vealed in his Letters. 12411.

Nativism in the Old Northwest,
1850-1S0O. 9052.

Naturalism in Amer. educa. 9742.

Nature in the works of Fray Luis
de Granada. 9598.

One hundred prisoners. 9659.

Philos. basis for individual dif-

ferences. 9765.
Philos. of Athenagoras. 10360.
Philos. of personalism & its educa.

appl. S314.
Pierre d'Ailly & the Council of

Constance. 6310.
Primacy of metaphysics. 6740.

Promoter of justice. 10340.
Relations between the theory of

matter & form & the theory of
knowledge. 8794.

Saints & soc. work. 127.12.

Selenium analog of cystine & the
diselenides of the lower fatty
acids. 8199.

Shakespeare's use of the pronoun
of address. 8675.

Some gen. canons of lit. criticism.

9770.
Some thermodynamic properties of

lead chloride in aqueous solution.
11159.

Study of Catholic secondary educa.
during the colonial period. 8700.

Study of parent-child relationships.
9358.

Subjunctive in the letters of St.

Augustine. 8.">.">!».
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Catholic miiv. of America—Continued.
Syntax of II fiore & of Dante's

Inferno as evidence in the quest.

of the authorship of II fiore.

9032.
Syntax of the declinable words in

the Roman de la Rose. 8698.

Theism of Edgar Sheffield Bright-
man. 9641.

Treaty of Paris 1783. 6060.

Vocabulary of St. Hilary of Poi-

tiers. 8815.

Works of Peter of Poitiers. 9735.
Carrevas (C. N.) New diet, of

thoughts. 185.

Cattan (Lucien) Essai sur Walter
Pater. 6168.

Cattaui (Georges) Amitie de Proust.
3092.

Cattell (E. J.) Fighting through.
2217.

Cattin freres, Editions. MMecine et

hygiene moderne au foyer. 6958.

Caughey (R. A.) Reinforced concrete.
8482.

Caulaincourt (A. A. L., marquis de, due
de Vicence) No peace with Napoleon !

11555.

Causse (Frederic) See Legrand
(Teddy)

Causse (R.) Traite de physiologie
normal et pathologique, 1226.

Cauvin (Jean) Joel et d'autres. 3296.
Cavalry jour.

:

R. O. T. C. manual. Cavalry.
8677.

Tactics & technique of cavalry.
10283.

Cavanah (Frances) :

Child life mystery-adventure bk.

10841.
Children of America. 21.

Children of the White House. 8583.

Cave (R. C.) Source bk. for medieval
economic hist. 470.

Caverhill (W. M.) Death of Anton.
12781.

Cavert (S. M.) Church through half a
cent. 5153.

Caxton club. My Republic. 4878.
Caxton printers, ltd.

:

Angels on the bough. 3990.
Arizona's dark & bloody ground.

8900.
Army of the aged. 7407.

Blessed are they. 2951.
British empire before the Amer.

revolution. 8600.
Buckboard days. 11765.
Chantey of the Keys. 2892.
Facing west. 1810.

Flamethrowers. 53,

Greener pastures. 4924.
Henry Harmon Spalding. 2024.

Hermaphrodite (The) 408,

High trails of Glacier natl. park.
4816.

Id. citizen. 5380.

John Cabell Breckinridge. 3167.
Kopet alta. 3264.

Lucretia Ann on the sagebrush
plains. 11514.

Open range. 10458.
Paul Bunyan swings his axe.

11098,
Reluctant soil. 9966.

Root,, hog, & die. 8653.
Six decades back. 1147.
Sojourn among shadows. 184.

Story of cowhorse, Gotch. 5819.
Strange harvest. 3516.
Treasures in the earth. 2426.
Youth north. 7553,

Cazanove (F.) Grandes endemies
tropicales. 2902.

Ceillier (R. L.) Manuel pratique d'il-

lusionnisnie et de prestidigitation.
8881.

Celieres (Andre) French reading &
practice. 3489.

Celieres (Helen) French reading &
practice. 3489.

Celly (Raoul) Repertoire des themes
de Marcel Proust. 4021.

Cemach (A. I.) Luftwege, mund und
ohr. 5550.

Centaur press. Desire & the universe.
538.

Center (S. S.) Elem. of Engl. comp.
7304.

Central assn. of the miraculous medal.
Miraculous medal novena sermons.
9020.

Central bk. co.

:

Bar exam., quest. & ans. 902.

Justice Oliver Wendell Holmes.
11501.

Central com. on the united study of for.

missions

:

Camp fires in the Congo. 9247.
Congo crosses. 9218.

Central Hanover bank & trust co., New
York. Laws affecting N. Y. dece-
dents' estates. 2SS9.

Central states bk. co.

;

Miss. Sup. ct. Cases. 2379, 7645.
Tenn. Ct. of appeals. Repts.

8052.

Sup. ct. Repts. 4971.

Central Wis. trust co. Soc. develop-
ment & educa. Renewal 973.

Cerf (B. A.) Bedside bk. of famous
Amer. stories. 972.

Cernikoff (Vladimir) Humour & har-
mony. 13085.

Certified dry mat corp. Hist, treatises,

abstracts & papers on stereotyping.
4776.

2236



INDEX
Jan.-Dec, 1936

Oeralli (Enrico) Studi etiopici. 3816.

Cervantes Saavedra (Miguel de) Se-

lections from Don Quijote. Renewal
191.

Cesbron (J. Gnyon-) See Guyon-Ces-
bron (Jean)

Chabanas (A.) Legons de choses.

Cours moyen. 12397.

Chabanas (C.) Legons de choses.

Cours moyen. 12397.

Chabas (Yvonne) Amour a deux vi-

sages. 9988.

Chabot (F. C.) :

Alamo (The) 1707, 3093.

San Antonio & its beginnings.
3490.

Chabrut (Robert) Traite de chirurgie
d'urgence. 5480.

Chadbourne (Marjorie) Voice build-

ing & tone placing. Renewal 232.

Chadbourne (W. W.) Hist, of bank-
ing in Me., 1799-1030. 0898.

Chadourne (Marc) Extreme Orient.

6483.

Chadwick (D. L.) Young April. 5747.

Chafee (Zechariah) Cases on equi-

table remedies. 2794.

Chaffee (A. E.) :

Digest of the laws governing gen.

elections in the several states.

11208.
Summary of the gen. election laws

of the U. S. 11313.
Chaffee (Allen) Wilderness trail.

471.

Challaye (Felicien) Souvenirs sur la

colonisation. 2416.

Challman (E. R.) Sure way minimum
essentials of correct Engl. 12940.

Chalmers (A. K.) Give me another
chance. 7780.

Chalmers (R. S.) How the church
began. 9090.

Chamberlain (Allen) Annals of the
Grand Monadnock. 6169.

Chamberlain (Esther) Coast of
chance. Renewal 192.

Chamberlain (G. A.) Under pressure.
6741.

Chamberlain (J. F.) How we travel.

Renewal 193.

Chamberlain (J. P.) Legislative proc-
esses. 3817.

Chamberlain (John) Studs Lonigan.
48.

Chamberlain (L. M.) Teacher & schl.

organization. 11897.

Chamberlain (Lucia) Coast of chance.
Renewal 192.

Chamberlain (X. D.) Call of gold.
106-5:'..

Chamberlain (R. W.) Beacon lights of

lit. 7781.

Chamberlain (Samuel) Small house
in the sun. 247(5.

Chamberlayne (C. F. ) Trial evidence.
11805.

Chamberlin (II. H.) Late spring.

4507.

Chamberlin (R. T.) College text-book
of geology. Renewal 194.

Chamberlin (T. C.) College text-book
of geology. Renewal 194.

Chamberlin (W. J.) Forest insects.

7443.

Chambers (E. M.) :

Beating wings. 5345.
Danger mark. Renewal 195.

Girl in golden rags. 376.

Hide & seek in forest-land. Re-
newal 196.

Special messenger. Renewal 197.

Chambers (E. W.) Navy tramp.
9788.

Chambers (Jack) La. Jackson Eocene
ostracoda. 4317.

Chambers (Jane) pncud. Sec Young
(O. F. L.)

Chambers (M. M.) :

Some features of state educational-
administrative organization.
11396.

Yrbk. of schl. law. 3281.

Chambers (Oswald) Place of help.

1072, 1501.

Chambers (R. L.) :

Bodv & health. 4840'.

Rldg. for health. 4841.
Health by doing. 4842.

Health stories & practice. 6594.

Personal & public health. 4843,
8479.

Chambers (R. W.) :

Beating wings. 5345.

Danger mark. Renewal 195.

Girl in golden rags. 376.

Hide & seek in forest-land. Re-
newal 196.

Special messenger. Renewal 197.

Chambers (W. & R.) ltd.:

Flotilla of dreams. 7241.

Jo returns to the Chalet schl.

9891.
Proud dust. 162.

Snow-Leopard. 200.

Tameless & swift. S873.
Where danger beckons. 9874.

Chambers (Walter) Labor unions &
the public. 8082.

Chambran (Jean) Traite pratique de
galvanisation a chaud. 6263.

Chambrelent (A. A. P.) Labruyere,
village do France. 7681.

Chambrun (C. L., comtesse de) Shad-
ows like myself. 9789.
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Champion (P. H. J. B.) :

Envers de la tapisserie. 12502.

Roi Louis xi. 10390.

Chamson (Andre) Quatre elements.
12665.

Chance (J. N.) Devil drives. 2477.

Chancellor (P. M.) Emotional life of

the headsman. 6170.

Chandler (A. C.) Introd. to human
parasitology. 1283.

Chandler (J. C.) Dr. Charles Chand-
ler. 4686.

Chandler (W. M.) Trial of Jesus from
a lawyer's standpoint. Renewal 198.

Chang (Ducksoo) British methods of

indus. peace. 13086.

Chanler (M. T.) Autumn in the val-

ley. 10391.
Chanler (Mrs. Winthrop) See Chanler

(M. T.)
Channiug (Alice) Hist, of the U. S.

Renewal 199.

Channing (Edward) Hist, of the U. S.

Renewal 199.

Channing (Mark) India mosaic. 7305.

Channon (Henry) Armours et folie

royales. 10236.
Chantepleure (Guy) pseud. See Dus-

sap (J. V.)
Chanthann (X.) Initiation. 5840'.

Chapelle (H. I.) :

Amer. sailing craft. 5551.

Yacht designing & planning. 11806,

Chapin (C. M.) Three died beside the
marble pool. 4166.

Chapin (H. B.) Round of the yr.

12927.
Chapin (K. G.) Time has no shadow.

8976.

Chaplet (Auguste) Toutes les matieres
plastiques artificielles. 8917.

Chaplin (W. W.) Blood & ink. 3491.

Chapman (C. C.) Development of

Amer. bus. & banking thought, 1913-
1936. 3919.

Chapman (H. H.) :

Elem. of forest mensuration. 7782.

Professional forestry schls. rept.

946.

Chapman (H. S.) :

Founding of America. 3094.

Hist, of Winchester, Mass. 7888.

Story of our early ancestors. 3095.

Chapman (J. S. H.) See Chapman
(Maristan) pseud.

Chapman (John) Guide to psychiatric
nursing. 2679.

Chapman (Kenneth) Santa Lucia.
Renewal 63.

Chapman (Lucie) Little Wolf. 9286.

Chapman (M. I.) See Chapman (Mar-
istan) pseud.

Chapman (M. S. J.) See Jameson
(Storm)

Chapman (Maristan) pseud. Marsh is-

land mystery. 974.

Chapman (N. E.) Enjoying lit. 8740-
8742, 10658.

Chapman (P. W.) Livestock farming.
30850.

Chapman (Wendell) Little Wolf.
9286.

Chapman-Huston (Desmond) What I
left unsaid. 6324.

Chapman & Grimes:'
Cardinal Lorenzo Campeggio. 169.

Cardinal sins. 12504.
Christmas again ! 8413.
Conquered by love. 4074.
German lit. of the mid-nineteenth

cent, in England & America. 73.

Golden age of Amer. sculpture.
10747.

Human fuel. 5934.
Intervale & upland. 51.

Man without a gun. 7691.
Martyred souls. 2769.
Master of Millshaven. 10960.
Paradise aflame. 6135.
Prairie trails & cow towns. 7515.
Seventy centuries of hist. 8069.
Son of the mts. 1812,
Sun & saddle leather. 5748.

Transient spring. 4449.
Virginia Lysle. 466.

Virginia's married life. 10149.
Chapman & Hall, ltd. Writing of

Engl. 617.

Chappell (C. G.) Chappell's special day
sermons. 775.

Chappie (J. B.) LaFollette road to
communism. 2326.

Charbonneaux (Jean) Terres cuites
grecques. 5246.

Chardonne (Jacques) Destinees senti-

mentales. 5552.
Charims, pseud. See Smith (C. H.)
Charles (Edward) pseud. Idle hands.

1173.

Charles Roux (Francois) Bonaparte,

gouverneur d'Egypte. 8584.

Charles D. McCoy camp no. 28, Dept.
of Ind., United Spanish war vet-

erans. See United Spanish war vet-

erans. Dept. of Ind. Charles D.
McCoy camp no. 28.

Charlesworth (M. P.) Five men.
12564.

Charlton (J. E.) Just one more story.

8282.

Charlton (L. E. O.) War over Eng-
land. 12984.

Charmot (Francois) Sacrement de
l'unite. 12265.

Charnev (Samuel) Mendele Moicher
Sforim. 12213.

Charol (Michael) Erbe Tschingis-
Chans. 4637.
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Charpentier (John) George Sand.
7036.

Charteris (Leslie) Saint overboard.
22.

Charters (J. B. A.) Young adults &
the church. 3190.

Charters (W. W.) :

From morning till night. 3920.

Happy days. 3921.

Chartier (Emile) :

Histoire de mes pensees. 9601.

Sentiments, passions et signes.

3492.

Chartoc (Shepard) Merry gentlemen
of Japan. 839.

Charvat (William) Origins of Amer.
critical thought, 1810-1835. 975.

Chase (A. M.) Twenty minutes to kill.

170.

Chase (C. T.) Frontiers of science.

7239.

Chase (E. P.) Const, analyzed. 23.

Chase (M. E.) This England. 10153.

Chase (Stuart) Rich land, poor land.
7682.

Chase (W. J.) Introd. to educa. 976.

Chase natl. bank of the city of New
York

:

Eating the seed corn. 7121.

Trial of Jesus from a lawyer's
standpoint. Renewal 198.

Chassell (C. F.) Relation between
morality & intellect. 5149.

Chatelle (Albert) Paix manquee?
10284.

Chater (A. G.) :

Antisemitism historically & crit-

ically examined. 4417.

Gunnar's daughter. 11674.
Chatfield (C. H.) Airplane & its engine.

7137.

Chaucer (Geoffrey) :

Prologue (The) 5854.
Prologue, the Knight's tale, & the
Nun's priest's tale. 10237.

Chaulin (M. L.) :

Guerre en 1938. 12651.
Lancier du Bengale. 4978.
Mort du tigre. 9086.
Poo Lorn l'elephant. 2474.

Chaumeix (Andre) Lycee Henri iv.

12666.
Chausse (C. S.) Possibilites radio-

graphiques en O. R. L. 10791.
Chautauqua poets. Chautauqua poets.

6822.

Chauvet (R. P.) Montage des lignes
electriques aerieimes. 126C7.

Chauviere (Claude) Thiberguene
(Les) 2218.

Chavanne (Dorothy) See Buck
(Dorothy)

Chavannes (Charles de) Avec Brazza.
5658.

Chavanon (Paul) Therapeutique
o. r. 1. homoeopathique. 3191.

Chaves (L. W.) Golden treasury of
Engl, verse. 1334.

Chavez (E. D. de) Spanish conversa-
tions in the class-room. 7783.

Chavez (Louis) Study in symbolism.
4288.

Chayer (M. E.) Bibliography in health
educa. for schools & colleges. 2417.

Chayes (Sally) She made her bed. 24.

Cheatham (E. E.) Cases & other ma-
terials on conflict of laws. 7306.

Cheesman (R. E.) Lake Tana & the
blue Nile. 3922.

Cheiro, pseud. See Hamon (Louis)
Chek-chart corp. Ser. men's guide to
automotive lubrication. 9790.

Chekhov (A. P) Plays. 1502.
Cheley (F. H.) :

Bus. of living. 5955.

Investing leisure time. 5956.

Our soc. assets. 5957.

Chelpin (H. K. A. S. von Euler-) See
Euler-Chelpin (H. K. A. S. von)

Chelsea house:
Child of conflict. 43,

Girl like Sylvia. 11394.
Hollywood star dust. 8817.

Chemical pub. co. of New York, inc.

Chem. formulary. 3186.
Chemical rubber co., Cleveland:

Hdbk. of chem. & physics. 8083,

Math, tables. 6742.

Chemical rubber pub. co.

:

Hdbk. of chem. & physics. 8083.

Math, tables. 6742.

Chemisch-technischer verlag, Dr. Bo-
denbender. Zellwolle kunstspinn-
fasern. 6888

Cheneviere (Jacques) Connais ton
cceur. 4082.

Cheney (M. C.) Art & the machine.
12010.

Cheney (Sheldon) Art & the machine.
12010.

Chenoweth (C. M.) Gyroscopic theory
of the mech. pt. of nature. Renewal
131.

Chenoweth (W. W.) How to make
candy. 10948.

Cherau (Gaston) :

Mulet de Phidias. 2107.
Petit Dagrello. 5855.

Cherbonnel (Alice) Tournants (Les)
9393.

Chernov (V. M.) Great Russian revo-
lution. 10331.

Chessin (Serge de) Sourires du Dane-
mark. 13087.

Chester (G. R.) Get-rich-quick Wal-
lingford. Renewal 200.

Chester (Lillian) Get-rich-quick Wal-
lingford. Renewal 200.

138392—
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Chester (W. L.) Hawk of the wilder-

ness. 567.

Chester county art assn. Yesterday in

Chester county art. 6171.

Chesterton (Frances) Autobiog. by G.

K. Chesterton. 8778, 8977, 8978,

9189, 9287, 9791, 10534.

Chesterton (G. K.) :

As I was saying. 7240, 9899.

Autobiography (An) 8778, 8977.

8978, 9189, 9287, 9791, 10534.

Chevalier (H. M.) :

Bells of Basel. 8571.

Days of wrath. 4336.

Chevalier (Jacques) Pascal. 9602.

Chevalier ( Stuart) Window on Broad-

way. 5150.

Chevalley (Abel) Bete du Gevaudan.
10238.

Chevallier (Gabriel) Propre a rien.

4935.

Chevallier (J. J.) Barnave. 8084.

Chevallier-Verel (Mme.) Sculptures

du Musee de l'Acropole. 5151.

Chew (S. C.) Childe Harold's pil-

grimage. 2007.

Cheyney (E. P.) :

Dawn of a new era, 1250-1453.

472, 682.

Memorial : Herman Vandenburg
Ames. 6898.

Chicago bar assn. 1936 suppl. [to] The
111. bus. corp. act. 4745.

Corp. law com. 1986 suppl. [to]

The 111. bus. corp. act. 4745.

Chicago lit. club. Marcel Proust. 3106.

Chicago. Univ.

:

Administration. 5612.

Ancient oriental seals in the collec-

tion of Mrs. Agnes Baldwin
Brett. 9892.

Animal micrology. 4867.

Baking indus. under N. R. A. 3991.

Bus. educa. & money management.
3269.

Character & citizenship training in

the public schl. 6933.

Chesterfield bibliography to 1800.

1304.

Church at work in the modern
world. 2471.

Convalescent care in Gt. Brit. 4654.

County liby. ser. in the South.
2299.

Cts. & public-school property. 3361.

Culture & conscience. 7159.

Developing America's waterways.
788.

Diet, of Amer. Engl, on hist, prins.

9097, 12570.
Down to earth. 3924.
Economic meaning of the Town-

send plan. 2801.

Edna St. Vincent Millay & her
times. 10941.

Educa. on the air and Radio &
educa., 1935. 1005.

Educa. talking picture. 787.

Egyptian coffin texts. 2681.

Elem. of electrocardiographic in-

terpretation. 8111.

Essays in honor of William E.
Dodd. 1717.

Finance. 5613.

For. investment & war. 2859.

French policy & developments in
Indochina. 11215.

Frontiers of public administration.
11329.

Gang (The) 11585.
Greek theater & its drama. 4553.
Hamlet bibliography & ref. guide,.

1877-1935. 6959.
Hdbk. on soc. case recording. 8478.
Hist, of early Iran. 2986.
Ind. poor law. 4966.
Introd. to Spanish lit. 7649.
Jr. Bible. 10142.
Legislative loss distribution in

negligence actions. 2903.
Library '(The) 6735.
Mathematician explains. 507,

2263.
Measurements of double stars.

11279.
Mich, poor law. 4532.
Mitla, town of the souls. 7104.
More than lore. 6561.
Movements of thought in the nine-

teenth cent. 3234.
Narration. 852.

Natl, libraries & for. scholarship.
4258.

Neutrality & collective security.

11477.
No friendly voice. 3630.
Oriental inst. discoveries in Iraq,

1933/34. 2124.

Panhellenism i n Aristophanes.
8212.

Papers of the Bibliographical soc.

of America. 4015.
Parallaxes of eighty stars. 11236.
Philemon among the letters of
Paul. 2920.

Philippe de Lasalle. 329L
Physical educa. & health of schl.

children. 8779.

Prins. of accrediting higher insti-

tutions. 8265.
Procedures used in selecting schl.

bks. 8159.
Promise of Amer. politics. 5067,

8956.
Public ser. & special training.

10711.
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Recollections of Richard Dewey.
9398.

Reliefs & inscriptions at Karnak.
4440, 4441.

Retrospect & forecast in radio
educa. 7765.

Riddle of the pianist's finger.

11865.
Role of the bar in electing the
bench in Chicago. 7579.

Selected references in educa., 1935.

2852.
Soviet union & world-problems.

2498.

Story of the Bible. 8903.

Story of the plant kingdom. 473.

Student personnel ser. 5568.
Studies in ancient oriental civili-

zation. 6172.

Studies in the N. T. 9078.
Tenements of Chicago, 1908-1935.

10888.
Terminology of operations of the

Univ. of Chicago clinics. 4666.
Three centuries of poor law admin-

istration. 4543.

Time's arrow in soc. 1476.

Victor Lawson. 177.— Lab. schls. Dept. of physical ed-

uca. & health. Physical educa. &
health of schl. children. 8779.— Orient, inst. Studies in ancient
oriental civilization. 6172.

Epigraphic survey. Reliefs &
inscriptions at Karnak. 4440, 4441.

Chichester (F. C.) Ride on the wind.
10S51.

Chideckel (Maurice) Single, the en-
gaged & the married. 1503.

Chidley (H. J.) Feast of quails. 1604.

Chidsey (D. B.) Weeping is for
women. 9493.

Child study assn. of America, inc.

Parents' questions. 776.

Childcraft. 6061, 6062.
Childers (J. S.) :

Novel about a white man & a black
man in the deep South. 2219.

Sailing South Amer. skies. 8382.
Children's hosp. aid assn., Buffalo.

Children's hosp. aid assn. cook bk.

6484.
Childs (E. S. P.) Postscript (The)
Renewal 201.

Childs (G. H.) See Childs (Herbert)
Childs (H. L.) Propaganda & dicta-

torship. 5152.

Childs (Herbert) Jimmy, outlaw of
Patagonia. 4167.

Childs (M. W.) Sweden. 568.

Chiles (H. C.) From mouth to ear.
7438.

Chilton co., inc. Fire insur. laws, taxes
& fees. 10467.

Chimay (Princcsse de) pseud. See Le
Veneur (Ghislaine)

China inst. in America, inc. Guide to-

Chinese learned societies & research
institutes. 8733.

Chinese ser. bur. Confucius said it

first. 11624.

Chism (L. L.) Economic ability of the

states to finance public schools.

6063.

Chittenden (H. M.) Amer. fur trade
of the far West. 10479.

Choate (E. A.) Schl. in Amer. soc
8030.

Choinski (T. Jeske-) See Jeske-Choiii-

ski (Teodor)
Choisy (Maryse) Neuf mois. 6064.

Cholewa (Alfred von Pawlikowski-

)

See Pawlikowski-Cholewa (Alfred
von)

Chompret (Joseph) Technique chirur-
gicale bucco-dentaire. 11003.

Chopine (Paul) Six ans chez les Croix
de feu. 3493.

Chrisman (L. H.) Ten-minute ser-

mons. 7138.

Christensen (C. P.) Letzte kaperfahrt
nach Quinquina. 10392.

Christensen (H. Haslund-) See Has-
lund-Christensen ( Henning

)

Christian (H. A.) Oxford med. 5050.
Christian (J. T.) Hist, of the Bap-

tists of La. 8483.
Christian & missionary alliance

:

Manual. 9603.
Missionary atlas. 6743.

Christian as witness. 9695.
Christian bd. of publ.

:

Disciples & religious educa. 10998.
Internal],, convention, Disciples of

Christ. 5355.
Christian publications, inc. Pioneering

in Kwangsi. 7651.
Christian Reformed church. Church

order. Rules of order for the Chris-
tian Reformed church. 1910.

Christian science pub. soc. Hist. &
biog. papers. Second ser. 1237.

Christiansen (A. E.) M0dre. 2680.
Christiansen (Einar) See Christian-

sen (A. E.)
Christiansen (Johanne) Mad er man-
dens kraft. 2795.

Christie (A. M.) :

A. B. C. murders. 869.
Hercule Poirot. 5958.
Murder in Mesopotamia. 7784,

8181.

Christophe (Jacques) Jours de joie.

7079.

Christopher (Frederick) :

Minor surgery. 5247.

Textbook of surgery. 1708.
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Christopher (Mari) No soap & the
soviet. 279.

Christopher pub. house:
Birds & bird clubs. 2341.
Chief Mitigomish. 3846.
Ciganka. 55.

Constitutionalist (The) 12401.
Dean of the small college. 1116.
Destined. 12742.
—Do not do to others ! 2752.
Evolution of happiness. 965.
Graver than nonesuch. 10934.
Hidalgo. 2762.
How to study. 4105.
In mellow light. 1061.
Indian muse. 3180.
Isle of Good Intent. 11029.
Let's play a game. 13190.
Manchaug. 8953.
Master-key for life's problems. 93.

Master plan. 8661.
Modern prince from an ancient

house. 6472.

Musings of Ohnahah Wakonah.
2993.

Natural basis of morals & ethics.
12428.

Poacher of Owlhouse forest. 250.
Poems. 6410.
Prosperity. 860.

Sleepy hollow tales. 1887.
Songs of solitude. 6606.
Speech constr. 3704.
Stories of pioneer days. 6871.
Teaching for abundant living.

4382.

Teaching of nature study & the bio-
logical sciences. 2871.

Thundering hoofs. 1831.
What the fairies told me. 12187.
Wings in the blue. 11547.
Young man enters the ministry.

6326.
Your name & your personality.

3622.

Christy (Sara) Magnolia square.
4746.

Chrostwaite (T. F.) Pa. borough law.
3405

Chrystie (F. N.) Traffic. 5592.

Chubb (T. C.) Cliff Pace. 10896.

Chumbley (C. M.) Man invincible.

13146.
Church (A. J.) neid for boys & girls.

Renewal 1271.

Church (E. F.) Analyt. computations
in aerial photogrammetry- 8484.

Church (H. W.) Ten masterpieces of

Moliere. 6918.

Church (Sylvia) ^Eneid for boys &
girls. Renewal 1271.

Church (Viola) ^Eneid for boys &
girls. Renewal 1271.

Church against the world. 7307.

Church missions pub. co. Commissary
Blair. 9449.

Church through half a century. 5153.
Churchill (E. P.) Amer. family laws.

2662.

Churchill (Reginald) I commit to
your intelligence. 12928.

Churchill (W. L. S.) Marlborough.
10634.

Churchman (P. H.) Manuel de la lit-

terature franchise. 9494.

Churchward (Robert) Wilderness of
fools. 12099.

Chuzeville (Jean) Virgile, pere de
l'occident. 10297.

Ciampitti ( Franco ) Neunzigste
minute. 13033.

Ciarlantini (Franco) Viaggio nell 'Ori-

ente mediterraneo. 4536.

Cicero (M. T.) Cicero's Milo. 6264.
Cincinnati museum assn. Exhibition of

the work of Frank Duveneck. 5346.
Cincinnati. Univ. Teachers college.

Abstracts : graduate theses in educa.
_6265.

Cipolla (Arnaldo) Abissinia in armi.
11397.

Cipollaro (A. C.) Skin diseases in chil-

dren. 11351.
Cismon (C. M. de Vecchi di Val) See
Vecchi di Val Cismon (C. M. de,

conte)
Citrine {Sir W. M.) I search for
truth in Russia. 11004.

City bank farmers trust co.

:

Fashionable adventures of Joshua
Craig. Renewal 1052.

Hungry heart. Renewal 1053.
Marquis of Loveland. Renewal

1322.
City of Atlanta. See Atlanta. City.

City of Milwaukee bd. of schl. directors.

See Milwaukee. Bd. of schl. direc-

tors.

Civil ser. pub. co. Complete courses in

civil ser. 375.

Clack (C. C.) Modern pioneers. 9696.

Cladel (Judith) Rodin. 11709.
Claflin (W. H.) Holland & Belgium.

5678.
Claflin (W. W.) Challenge of invest-

ment. 6065.

Clandon (Henrietta) pseud. See
Vahey (J. G. H.)

Clapp (F. L.) Introd. to educa. 976.

Clapp (F. M.) New poems. 9697.
Clara (L. A.) Mind of the dog. 868.

Clare (V. P.) Harp of the South.
1605.

Clark (A. H.) co.

:

Cattlemen's frontier. 3358.
Marching with the Army of the
West. 9428.
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Old South. 283.

Tristan de Luna. 1034.

Clark (A. R.) High wall. 1911.

Clark (B. B.) :

N. Y. law of contracts. 1935 cumu-
lative aim. pocket pts. 2478.

N. Y. law of damages. 1935 cumu-
lative aim. pocket pts. 2418.

Clark (Badger) Sec Clark (C. B.)

Clark (C. B.) Sun & saddle leather.

5748.

Clark (C. L.) Properties of metals at
elevated temperatures. 9792.

Clark (D. L.) Modern Engl, readings.
4573.

Clark (D. P.) Hand puppets. 582.

Clark (Donald) YTear's at the spring.

7308.

Clark (E. E.) Writer's manual &
workbook. 9528.

Clark (Mrs. F. E.) See Clark (H.
E. A.)

Clark (G. B.) Our masonic heritage.

6423.

Clark (Gideon) Right honourable
lady. 5G59.

Clark (Grover) :

Balance sheets of imperialism.
5154.

Place in the sun. 6694.
Clark (H. A.) Adventure in verse. 25.

Clark (H. E. A.) Little girl that once
I was. 7309.

Clark (H. F.) Introd. to economic
problems. 1606.

Clark (H. H.) Major Amer. poets.

11005.
Clark (J. D.) Nelson's college cara-

van. 10053, 10808-10810.
Clark (J. L.) Const. & govt, of Tex.

10507.
Clark (J. M.) Preface to soc. eco-

nomics. 5002.

Clark (J. R.) :

Modern-school algebra. 2286.

Modern-school math. 8950.

Clark (J. W.) Community life in

Minn. 5291.

Clark (Joan) Penny Nichols finds a
clue. 26.

Clark (M. G.) :

Birth & growth of our nation.
5092.

Westward toward America. 5446.

Clark (R. T.) :

P'ires underground. 7402.

Zaharoff. 823.

Clark (S. A.) :

Cuban tapestrv. 9604.

Fiftv dollar ser. 3096-3098.
Clark (T. C.) :

Home roads & far horizons. 7310.

Poems for daily needs. 92*8.

Clark (T. D.) Pioneer southern r. r.

from New Orleans to Cairo. 5856.

Clark (V. H.) Contemporary civiliza-

tion for CCC camps. 12668.

Clark (W. I.) Indus, med. 1378.

Clark univ.

:

Abstracts of dissertations & theses,

1935. 3192.

Influence of specific experience
upon mental organization. 10994.

Process of learning to dress among
nursery-school children. 8134.

Sex differences in variational
tendency. 2053.

Clarke (D. H.) :

Confidential. 8585.

Tawny. 1912.

Clarke (E. C. ) Astronomy from a
dipper. Renewal 202.

Clarke (F. E.) Valiant dogs. 9605.

Clarke (H. A.) :

Browning's England. Renewal 203.

Child's guide to mythology. Re-
newal 204.

Clarke (Ida C. G.) Men that wouldn't
stay dead. 3494.

Clarke (Isabel C.) Byron et Shelley.
4442.

Clarke (J. C.) Boarding house blonde.
2571.

Clarke (J. F.) Astronomy from a dip-
per. Renewal 202.

Clarke (J. M.) Banditti of the plains.

3447.
Clarke (Olivia) Flotilla of dreams.

7241.

Clarke (S. L.) Astronomy from a dip-
per. Renewal 202.

Clarke (Tom) Brian. 4537.
Clason (C. B.) :

Death angel. 5857.

Fifth tumbler. 27.

Clason (Jerry) Frail fragment. 5347.
Classen (A. G.) Pract. aspects of flood

control & reclamation of overflowed
lands. 3069.

Claudel (Paul) :

Figures et paraboles. 8182.
Introduction a la peinture hol-

landaise. 5003.

Clayton (Geoffrey) What price Gloria !

5660, 6985.

Clayton (Vista) Prose poem in French
lit. of the eighteenth cent. 11807.

Cleary (J. F.) Canonical limitations
on the alienation of church property.
10154.

Cleator (P. E.) Rockets through space.
3599.

Cleaver (Pauline) Make a job for
yourself. 11600.

Cleghorn ( S. N. ) Threescore. 1811.

Cleland (Wendell) Population prob-
lem in Egypt. 13034.
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Clemens (Cyril) Petroleum Vesuvius
Nasby. 5447.

Clemens (Nancy) Camp-meeting mur-
ders. 7592.

Clemens (S. L.) Adventures of Tom
Sawyer. 12100.

Clement-Carpeaux (Louise) Verite sur
l'ceuvre et la vie de J.-B. Carpeaux
(1827-1875) 7534.

Clemo (M. E.) Arch of experience.
4538.

Clendening (Logan) :

Balanced diet. 3818.

Hdbk. to Pickwick papers. 3099.

Health chats. 9793.
Clephane (Irene) :

Coolie. 8221.
House in Vienna. 4592, 4894.
Son of Marietta. 46.

Wanderer from sea to sea. 9330,
11101.

Clergy club of Cincinnati. Clergy club
of Cincinnati. 1119.

Cleugh (Sophia) Wind which moved
a ship. 4638.

Cleveland (F. M.) Aesop's fables in
rhyme. 11209.

Cleveland (R. P.) Up the trail. 3100.
Cleveland museum of art. Cat. of the

twentieth anniv. exhibition. 6173.
Cleveland rock drill co. Driller's hdbk.

2631.
Clevely (Hugh) Amateur crook. 4845.
Clevenger (G. A.) Spring may be late.

9606.

Clevenger (J. R.) :

Clevenger's practice manual of N.
Y. 4891.

Parsons' practice manual of the
state of N. Y. 5494.

Clifford (E. L. R., lady) See De La
Pasture (E. B.)

Clift (G. G.) Hist, of Maysville & Ma-
son county. 8979.

Climacus (Johannes) pseud. See Kier-
kegaard (S. A.)

Clinton (C. A.) Natural control of
conception. 9989.

Clinton (D. J.) :

Gomez. 7985.
Haven for the gallant. 2572.

Clinton (Guy) Clintons appearing in

the early Amer. records. 1607.

Clio press

:

Canterbury pilgrims. 1868.

Iowa, O Iowa ! 1828.

Clive (Robert) Mud & stars. 3819.

Clode (E. J.) inc.:

Comrades of Kiowa valley. 143.

Outlaw range. 3173.
Rustlers' ranch. 7921.

Saddle bum. 3144.
Sheriff of Elk Ridge. 100.

Vanishing herds. 118.

Clotilde Angela, sister. Ursulines of
the West. 7889.

Cloud ( C. H. ) Marks of the bear claws.
Renewal 1190.

Clouzot (M. R.) Essai sur la technique
du piano. 1772.

Clum (Woodworth) Apache agent.
280.

Clydesdale, marquess of. See Douglas
and Clydesdale (D. Douglas-Hamil-
ton, marquis of)

Coaching club. Coaching club. 3760.

Coan (O. W.) Modern college readings.
6891.

Coast artillery jour.

:

R. O. T. C. manual. Coast artil-

lery. 6266, 6267.

Soldier's hdbk. 5248.

Coatsworth (E. J.) Sword of the wil-

derness. 9091.

Cobb (Carlisle) Cobb's digest of Ga.
law & decis., workmen's compensa-
tion. 8882.

Cobb (Stanley) Preface to nervous
diseases. 6268.

Cobb (W. F.) Health for body & mind.
3600.

Coblentz (C. C.) Animal pioneers.

9092.

Coblentz (H. E.) Essays of Elia. Re-
newal 774.

Coblentz (S. A.) :

Merry hunt. 11314.

Pageant of man. 8678.

Cobor (Pierre) :

Laquelle des deux? 13238.

Rouille mysterieuse. 13239.

Cochin (Augustin) Abstraction revolu-

tionnaire et realisme catholique.

121565.

Cochran (Grace) Basic French. 4083.

Cockefair (A. M.) Health & achieve-
ment. 5249.

Cockefair (E. A.) Health & achieve-
ment. 5249.

Cody (A. J.) Looms for sanctity.

4443.

Cody (John) pseud. See Repp (E. E.)

Cody (Morrill) Passing stranger.

7139.

Cody (Stone) pseud. See Mount (T.

E.)
Coe (A. B.) Born for victory. 977.

Coe (C. F.) Knockout. 3820.

Coffey (J. A.) Poems. 12985.

Coffin (Geoffrey) pseud. See Mason
(Van Wyck)

Coffin (H. E.) Truth about the new
deal. 2641.

Coffin (I. P.) Reading for understand-
ing. 1067.

Coffin (J. G.) Vector anal. Renewal
205.

Coffin (R. P. T.) John Dawn. 7890.
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Coffin texts (Egyptian) Egyptian
coffin texts. 2681.

Coffman (H. C.) Araer. foundations.
6485.

Cofyn (Cornelius) Death-riders. 777.

Coghill (R. De W.) Introd. to the
preparation & identification of or-

ganic compounds. 10239.

Cogswell (Frank) pseud. Sec Mor-
timer (F. C.)

Cogswell's almanack for the yr. 1937
A°D'- 4289.

Cohen (Gustave) :

Art du moyen age. 12318.

Formation du genie moderne.
12855.

Cohen (H. H.) Legal tax saving meth-
ods. 12965.

Cohen (Lenore) Bible tales for very
young children. 8183.

Cohen (Lester) Two worlds. 5155.

Cohen (Morris) Current Amer. hist.

1585.

Cohen (O. R.) Child of evil. 2682.

Cohen (Robert) Nouvelle histoire

grecque. 2573.

Cohn (D. L.) Picking America's pock-
ets. 9990.

Cohn (Jacob) Royal table. 12566.

Cohrssen (H. R. L.) Stable money.
2339.

Coin (Lisbeth) Vagabond leaves.

171.

Coindreau (M. E.) :

Alternative French comp. bk.

7311.

Eddy et Paddy. 1530.

Coit (E. B.) Diseases of the heart &
arterial system. Renewal 65.

Cokeley (H. R.) Son of the mts. 1812.

Colby (Elbridge) Engl. Catholic poets,

Chaucer to Dryden. 6695.

Colby (J. L.) Amer. pit bull terrier.

8883.
Colby college, Waterville, Me. Liby.
Hardy at Colby. 8679.

Colcord (J. C.) Cash relief. 6805.
Cold frame. 3406.

Cold Spring Harbor, N. Y. Biological
lab. Cold Spring Harbor symposia
on quantitative biology. 683, 10744.

Cole (A. P.) Timothy Cole. 1174.

Cole (Cyrenus) I remember, I remem-
ber. 870.

Cole (Edward W.) Racing maxims &
methods of Pittsburg Phil < George
E. Smith> Renewal 1159.

Cole (Emory W.) Two hundred & fifty

years. 10949.
Cole (G. D. H.) :

Last will & testament. 7785, 10155.
Scandal at schl. 1175.

Sleeping death. 1379.

Cole (G. E.) Wills hosp. eye manual
for nurses. 12782.

Cole (G. W.) Graphs & their appl. to

speculation. 2220.

Cole (Jackson) pseud. See Schisgall

(Oscar)
Cole (K. S.) I'm afraid I'll live!

210S.

Cole (Luella) Psychol, of adolescence.

778.

Cole (M. E. C.) Clay-bound. 377.

Cole (M. I. P.) :

Last will & testament. 7785, 10155.

Scandal at schl. 1175.

Sleeping death. 1379.

Cole (M. W.) Timothy Cole. 1174.

Cole (N. M.) Two hundred & fifty

years. 10949.

Cole (S. G.) Character & Christian
educa. 10792.

Cole (T. R.) Racing maxims & meth-
ods of Pittsburg Phil <George E.

Smith> Renewal 1159. ,

Cole (W. E.) Sociol. for schls. 10090.

Cole (W. H.) Textbook of gen. sur-

gery. 9900.

Cole (W. M.) Accounts. Renewal 206.

Colegrove (K. W.) Militarism in

Japan. 9093.

Coleman (A. P.) Marya ; a tale of
Ukraine. 410.

Coleman (B. B.) Winkle, Twinkle &
Lollypop. 2391.

Coleman (Elliott) Poems of Elliott

Coleman. 871.

Coleman (Mrs. G. P.) See Coleman
(M. H. B.)

Coleman (J. C.) Hearts up. 28.

Coleman (M. H. B.) Story of a por-
trait. 5004.

Coleman (M. M.) Marya; a tale of
Ukraine. 410.

Coleman (McAlister) Red neck. 1709.

Coleman (R. V.) Old patent of Conn.
93&4.

Colerus (Egmont) Vom punkt zur
vierten dimension. 2574.

Colette, pseud. See Colette (S. G.)
Colette (S. G.) :

Cat (The) 6806.

Mes apprentissages. 8680.

Morceaux choisis. 7037.

Colin (Henri) Grand-Couronne de
Nancy, 1914. 12101.

Col ins (May) In Tex. with Davy
Crockett. Renewal 845.

Colket (M. B.) jr. Engl, ancestry of
Anne Marbury Hutchinson & Kather-
ine Marbury Scott. 11808.

Collamore (Bacon) Edwin Arlington
Robinson, 1869-1935. 1073.

College entrance bk. co., inc.

:

Visualized units in ancient & me-
dieval hist. 2900.
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College entrance bk. co., inc.—Contd.
Visualized units in world hist.

1298.

College of Jewish studies. Igroth
u-maamarini. 12277.

Collegiate press, inc. Anat. of the fetal

pig. 7939'.

Collie (Ruth) Women of the Bible.

1710.

Collier (Basil) Local thunder. 6351.

Collier (F. W.) Personalism. 10528.

Collier (J. B.) See Collier (Basil)

Collier (P. F.) & son corp.

:

Africa. 5695.

Among the humorists & after-din-

ner speakers. Renewal 1048.

Ancient empires of the East. 5727.

Austria-Hungary. 5700.

China. 5665.

Colonies of the world. 5722.

England. 5674.

France. 5648.

French revolution. 5709 1

.

Gen. index [to The hist, of nations]
5652.

Germany. 5921.

Great short stories. Renewal 1049.

Greece. 5717.

Harvard classics. Renewal 536-
553.

Hist, of nations. 3959.
Holland & Belgium. 5678.

India [and] Modern Persia. 5688.

Ireland [and] Scotland. 5692.
Italy. 5655.

Japan. 5690.

Mexico, Central America & West
Indies. 5708.

Modern eloquence. 8626.

Natl. diet, of the Engl. lang. 1150.

Natl, encycl. 822.

Norway, Sweden & Denmark.
5718.

Rome. 5710.

Russia & Poland. 5711.

South America. 5662.
Spain & Portugal. 5636.
Turkey [and] The Balkan states.

5661.

U. S. (The) 5675.

Collier (P. H.) for the benefit of the
state of Ariz. Ariz. Sup. ct. Rept.
8267, 8473.

Collier (W. M.) :

Bankruptcy act. 7535.
Law & practice in bankruptcy. Re-
newal 207.

1936 ann. suppl. to Collier on bank-
ruptcy. 1913.

Colligan (J. J.) Cosmology. 11809.

Collin (Nicholas) Jour. & biog. 12567.

Collins (A. C.) Country lyrics. 1608.

Collins (A. F.) :

Collecting stamps for fun & profit.

10156.
Fun with electricity. 1284.
March of chem. 8681.
Motor car trailers. 5749.

Collins (Dale) :

Gulls against the sky. 6424.

Race the sun. 5553, 6601, 6744,
6807, 7536, 7986.

Collins (Dale) See also Copeland
(Michael)

Collins (F. A.) Boys' bk. of model
aeroplanes. 3101.

Collins (G. E. P.) East monsoon.
13147.

Collins (H. C.) We discover lights.

11898.
Collins (H. E.) Church edifice & its

appointments. 1380.

Collins (Norman) Three friends.

1504.

Collins (R. W.) Hist, of medieval
civilization in Europe. 1609.

Collins (Treve) Stairway to the stars.

7891.

Collins (W. A.) Topical trial briefs &
manual on the problems of procedure
in civil trials. 8884.

Collis (J. S. ) Sounding cataract.
6352.

Collis (Maurice) Siamese Whites.
3193

Collis '(Robert) Silver fleece. 5348.

Collison (Wilson) :

Glittering isle. 4168.

Save a lady. 281.

Collison-Morley (Lacy) Early Medici.
3297.

Colloid symposium monograph. 5959.

Colman (R. C.) Devil's playground &
the sea. 4444.

Colonial & revolutionary families of
Pa. 7892.

Colonial bk. co., inc.

:

Mastery units in Amer. hist. 7416.

Mastery units in chem. 8036.

Mastery units in modern hist.

7850.

Mastery units in physics. 7710.

Colonna (Brigante) See Brigante Co-
lonna (Gustavo)

Colophon (The) (Indexes) Index,
the Colophon, 193CKL935. 2419.

Colophon (The) New ser. 2575,

10689.
Colorado. Col. Sup. ct. Cases. 1711,

6602.
Laws, stat., etc. 1935 Col. stat.

annot. 6899, 7786, 8885.

Sup. ct. Cases. 1711, 6602,

Colorado poets. 569.

Colorado. Univ. Market anal, of the
Denver wholesale trade ter. 1763.
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Colson (Thomas) Introd. to electronic

therapy. 3821.

Colton (R. R.) Graphs. GG9.

Colucci (V. E.) Amer. presidents.

779.

Columbia encycl. 10157.

Columbia poetry, 1936. 10793.

Columbia univ.

:

Contemporary problems in the
U. S. 780, 7683.

Firdausi celebration, 935-1935.
11315.

Com. on gen. cat. Columbia univ.

officers & alumni. 1754-1S57. 3710.

Columbia univ. press

:

Aesthetic theories of Kant, Hegel,
& Schopenhauer. 8807.

Amer. med. profession, 1783 to

1S50. 8243.

Amer. opinion of Roman Catholi-
cism in the eighteenth cent.

12962.
America's heritage from John

Stuart Mill. 8825.
Annals of the N. Y. stage. 10107.
Balance sheets of imperialism.

5154.

Bissell system. 11052.
British methods of indus. peace.

13086.
Can delinquency be measured?

6328.

Cape-to-Cairo dream. 13213.
Carroll's Alice. 3395.

Children & radio programs. 6181.

Columbia encycl. 10157.
Columbia poetry, 1936. 10793.
Columbia univ. officers & alumni,

1754-1857. 3710.
Conquest of Constantinople. 1769.

Country printer. 9516.
Curriculum in liby. schls. 8460.

De expugnatione Lyxbonensi. 4748.

Early days of Christian socialism
in America. 13091.

Educa. of a Christian prince.

12879.
Exeter bk. 10406.
Four million inquiries from mag.

adv. 5317.
Guide to the gen. cahiers of 1789.

3631.
Hill country of northern N. E.

12645.
Hist, of the state of N. Y. 727.

How shall we educate teachers &
librarians for liby. ser. in the
schl? 9005.

Internatl. organization in Euro-
pean air transport. 4148.

Jean Jaures. 8061.

Lessing's relation to the Engl. lang.
& lit. 10273.

Libv. of Pico della Mirandola.
2046.

Lit. & liberalism. 9225.

Max Dauthendey. 8863.

Monetary problem; gold & silver.

4759.

Negro labor unionist of N. Y. 8405.

Noah Webster. 9672.

Old Norse poems. 3734.

On the educa. front. 13241.
Philanthropy & learning. 5283.
Preparation for schl. liby. work.

792.

Proverb in Ibsen. 668.

Public utility regulation & the so-

called sliding scale. 973.

Roman's world. 7260.

Russia in the intellectual life of
eighteenth - century France.
11281.

Sanskrit primer. 8132.
Second United order among the
Mormons. 11291.

Selling wilted peonies. 13249.
Seven bks. of hist, against the pa-

gans. 9024.

Silver-fork schl. 10318.

Soc aspects of the banana indus.
8215.

Soc. case recording. 4658.
Thesavrvs lingvae latinae epi-

graphicae. 831, 12834.
"Viking enterprise. 13079.

Wars of Frederick n against the
Ibelins in Syria & Cyprus. 8637.

What the Internatl. labor organi-
zation means to America. 3145.

Columbia univ. Teachers college :

Art educa. today, 1936. 3697.

Challenging problems in Amer.
schls. of educa. 6455.

Children's fears. 1007.

Conference on examinations. 5449.

Conflicts between preschool chil-

dren. 1008.

Development of rhythm in young
children. 807.

Educa. yrbk., 1935. 3711.
Fed. support for public educa.

7336.

How to locate educa. information
& data. 859.

Parents & the auto. 7505.

Internatl. inst. Educa. yrbk.,

1935. 3711.

Colver (A. M. R.) :

Strangers at sea. 570.

Substitute lover. 8980.

Colvin (F. H.) :

Amer. machinists' hdbk. & diet, of
shop terms. Renewal 208.

Drilling & surfacing practice. 7987.
Turning & boring practice. 29.
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Colvin (Woolf) Economic problems of

today. 6436.

Colwell press* inc. Golfer's dream.
8757.

Combremont (J. de Mestral-) See
Mestral-Combremont (Julie de)

Combs ( J. F. ) Growing pastures in the
south. 5448.

Combs (W. B.) Milk & milk products.
9295.

Comer (Burt) Tale of a fox. 5960.
Comfort (B. F.) Arnold's tempter.
Renewal 209.

Comins (H. L.) :

Jewish prophets. 9094.
Teaching the prophets. 12669.

Comite de l'Encyclopedie franchise.
Encyclopedic franchise. 1390, 2693,

. 5560.
Commager (H. S.) Theodore Parker.

2479.

Commerce clearing house:
Calif. & fed. unemployment insur.

<payroll taxes> 1176.
Effective registration statements

under the Securities act of 1933.

7439.

Fed. & state unemployment insur.

<payroll taxes> 3495, 12783.
Fed. Bankruptcy act. 10158.
Fed. securities laws. 12266.
111. banking laws. 4290.
Mass. security valuations. 12670.
New & amended sections Revenue

act, 1936. 12671.
N. Y. & fed. unemployment insur.

<payroll taxes> 1177, 5156.
N. Y. tax cases. 12929.
Off. regulations regarding fed. old-

age benefits (Payroll taxes)
12930.

Regulations 94. 13035.
Revenue act, 1936. 8383.
Revenue laws. 8384.
Tax law of the state of N. Y.

7988.

U. S. master tax guide, 1936. 282.

U. S. Sup. ct. selected death tax
cases, 1898 to 1936. 12267.

U. S. tax cases. 12784.
Commerce clearing house, inc.

:

Calif. & fed. unemployment insur.

<payroll taxes> 1176.
Effective registration statements
under the Securities act of 1933.
7439.

Fed. & state unemployment insur.

<payroll taxes> 3495, 12783.
Fed. Bankruptcy act. 10158.
Fed. securities laws. 12266.
111. banking laws. 4290.
Income war tax act. 9391.
Introd. to fed. taxation. 2775,

8470.

Mass. security valuations. 12670.
Minimizing securities taxes. 12238.

New & amended sections Revenue
act, 1936. 12671.

N. Y. & fed. unemployment insur.

<payroll taxes> 1177, 5156.
N. Y. tax cases. 12929.
Off. regulations regarding fed. old-

age benefits (Payroll taxes)
12930.

Regulations 94. 13035.
Revenue act, 1936. 8383.
Revenue laws. 8384.
Tax law of the state of N. Y. 7988.

U. S. master tax guide, 1936. 282.

U. S. Sup. ct. selected death tax
cases, 1898 to 1936. 12267.

U. S. tax cases. 12784.
Your securities & fed. taxes. 1978.

Commins (Saxe) Studies in the psy-
chol. of sex. 1516.

Commission of appraisal to the Amer.
unitarian assn. See Amer. unitarian
assn. Comn. of appraisal.

Commission on standardization of bi-

ological stains. Biological stains.

10091.
Committee on art educa. in the high

schls. of the U. S. See Federated
council on art educa. Com. on art
educa. in the high schls. of the U. S.

Committee on heraldry of the N. E.
historic genealogical soc. See N. E.

historic genealogical soc. Heraldic
com.

Committee on pharmacopoeia of the
Amer. inst. of homoeopathy. See
Amer. inst. of homoeopathy. Com. on
pharmacopoeia.

Commons (J. R. ) Prins. of labor legis-

lation. 9289.

Commonweath fund:
Administration of workmen's com-

pensation. 5457.

Adult intelligence. 2557.

Interstate commerce comn. 2538.

Lobar pneumonia & serum therapy.
2722.

Substitute parents. 10664.

Commonwealth of Pa. See Pa. Com-
monwealth.

Comnene (A. E.) Greco (Le) 1381.

Comnene (M. A.) Arabelle, femme.
6066.

Companion press. In the shadow of
the tabernacle. 6308.

Complete course in canning. 2327.

Compton (B. Keppel-) See Keppel-
Compton (Barbara)

Compton (F. E.) & co. Compton's pic-

tured encycl. 4375.

Compton's pictured encycl. 4375.

Comrade (R. W.) pseud. See Brooks
(E. S.)
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Qomstock (A. B.) Manual for the
study of insects. 7S93.

Comstock (H. T. S.) Sacrifice for love.

4022.

Comstock (J. H.) Manual for the study
of insects. 7893.

Comstock pub. co., inc.:

Biological control of insects. 13222.
Manual for the study of insects.

7893.

Microscope (The) 8994.
Ornithology lab. notebook. 7G70.
Our enemy the termite. 249.

Conant (J. B.) :

New pract. chem. 2784.

Organic chem. 1505.

Conarain (Nina) 365 da vs. 10999.

11309.

Conard (Louis) Madame Bovary.
13046.

Concise Stand, diet, of the Engl. lang.

3601.

Concordia pub. house:
Advanced Bible hist, for Lutheran

schls. 9783.

Christ for the nation ! 5894.

Foundations must stand! 12601.

Leidensgeschichte unsers Herrn
und Heilandes Jesu Christi.

12576.

Life of Christ. 9300.

Sermon illus. 1673.

Condon (J. F.) Jafsie tells all ! 4539.

Condon (R. J.) :

Great conquest. 5961.

High & far. 5962.

Outward bound. 5963.

Understanding prince. 5964.

Wonderful tune. 5965.

Conference internationale des grands
reseaux electriques a haute tension.

Compte-rendu des travaux de la hui-

tieme session. 11084.

Conference on exams., Folkestone. Eng..
1935. Conference on exams. 5449.

Conference on monetary policy. Univ.
of Minn., 1936. Prospects for infla-

tion. 7684.

Conference on psychiatric educa. Pro-
ceedings. 3602.

Confraternity of Christian doctrine.

Proceedings of the Natl, catechetical
congress. 8385.

Confraternity of Christian doctrine.
Natl, catechetical congress. Proceed-
ings. 8385.

Confrey (Burton) Original readings
for Catholic action. 4291.

Conger (Beacb) :

World letters, inc.. Antofagasta,
Chile, Dec. 26. 1935. 781.

Arequipa, Peru, Dec. 5, 1935.

684.

Asuncion, Paraguay, Jan. 30,

1936. 2480.

Babia, United States of Bra-
zil, Mar. 9, 1936. 2221.

Bariloche, Argentina, Jan. 14,

1936. 1178.

Belem, United St;ites of Brazil,

Mar. 21, 1936. 2796.

Buenos Aires, Argentina, Jan.
21, 1936. 117!).

Caracas, U. S. of Venezuela,
Apr. 20, 1936. 2988.

Charlotte Amalie, St. Thomas,
U. S. Virgin Islands, Apr. 26,

1936. 3194.

Ciudad Trujillo, Dominican
Republic, May 11, 1936. 4169.

Cuzco, Peru, Dec. 12, 1935.
6S5.

Georgetown, British Guiana,
Apr. 4, 1936. 3298.

Kingston, Jamaica, British
West Indies. May 26, 1936. 4170.

La Paz, Bolivia, Dec. 19, 1935.
782.

Montevideo, Uruguay, Feb. 13,

1936. 1506.
Paramaribo, Suriname, Mar.

28, 1936. 2890.

Port-au-Prince, Haiti, May 18,

1936. 4023.

Port of Spain, Trinidad, Brit-
ish West Indies, Apr. 11, 1936.
2683.

Recife, United States of Bra-
zil, Mar. 14, 1936. 2222.

Rio de Janeiro, U. S. of Bra-
zil, Feb. 27, 1936. 1610.

San Juan, P. R., May 4, 1936.

4171.

Santa Fe, Argentina, Feb. 6,

1936. 1507.

Santiago, Chile, Jan. 6, 1936.

1180.
Santiago de Cuba, Cuba, June

5, 1936. 4540.

Sao Paulo, U. S. of Brazil,

Feb. 20, 1936. 1611.

Congregation of Holy cross. Our light

& our way. 7729.

Congregational pub. soc. Manual of the
Congregational & Christian churches.
12211.

Congressional intelligence, Washington,
D. C. Ann. rept, 1935-36. 6486.

Congressional intelligence, inc. Ann.
rept., 1935-36. 6486.

Conibear (Kenneth) North land foot-
prints. 10794.

Conklin (E. S.) Prins. of abnormal
psychol. 172.

Conklin (Gfoff) New republic anthol-
ogy. 1915 : 1935. 10715.
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Conklin (Maurice) Fundamental vo-
cal technique. 2109.

Conn (H. J.) Biological stains. 10091.

Connecticut. Sup. ct. of errors. Cases.
2576, 6487.

Connecticut special educa. assn. De-
velopment & progress of special
classes for mentally deficient children
in Conn. 12672.

Connell (John) pseud. See Robertson
(J. H.)

Connell (R. E.) Playboy. 1508.

Conner (A. P. R.) See Conner (Rear-
den)

Conner (J. E.) Christ was not a Jew.
9794.

Conner (Rearden) Time to kill. 8184.
Conner (W. T.) Revelation & God.

10795.

Connolly (J. B.) Olympic victor. Re-
newal 210.

Connor (Ralph) pseud. See Gordon
(C. W.)

Conquest (Joan) :

Love's curse. 10852.
Sleeping woman. 2223,

Conrad (Bryan) James Longstreet.
990.

Conrad (Jessie) Conde (II) Renewal
211.

Conrad (Joseph) Conde (II) Re-
newal 211.

Constable & co., ltd.

:

Alcoholism in gen. practice. 9896.
Caprimulgus. 10806.
Combustion-chamber design for oil-

engines. 7674.

Euthanasia. 9458.

Fellow-mortals. 10030.

Gods had wings. 11312.
Indian tea. 4408.

Louis xvi & Marie Antoinette be-
fore the revolution. 12181.

Moki. 10080.
So young, so wise. 7251.

Terence Duke. 5793.

Villon. 9321.

We were seven. 10299.

Constantin-Weyer (Maurice) Telle
qu'elle etait en son vivant. 6067.

Contenau (Georges) Histoire de
l'Orient ancien. 9599.

Converse (P. D.) Essentials of distri-

bution. 6174.

Converse (W. A. C.) Poems. 2224.

Conway (T. A.) ABC of the Townsend
plan. 4846.

Conyers (D. S.) Elf (The) 8780.

Cooch (F. A.) Little known hist, of
Newark. Del., & its environs. 12268.

Cook (A. S.) Concordance to the Engl,
poems of Thomas Grav. Renewal
212.

Cook (E. F.) Remington's Practice of
pharmacy. 7931.

Cook (E. M.) Concordance to the
Engl, poems of Thomas Gray. Re-
newal 212.

Cook (E. V.) Married woman & her
job. 3603.

Cook (J. L.) See Cook (J. M.)
Cook (J. M.) Lane of the Llano. 5005.

Cook (J. T.) N. Y. Ct. of appeals
repts. Renewal 930.

Cook (Joseph) Prose that every child
should know. Renewal 139.

Cook (R. C.) :

Presidents & professors in Amer.
colleges & universities. 1973.

Who's who in Amer. educa. 4004.

Cook (S. F.) Elem. human physiol.

5250.

Cook (W. W.) :

Equity jurisdiction. 2201.

Trusts' & trustees. 2201.

Cooke (A. O.) At the zoo. 783.

Cooke (D. H.) Minimum essentials of

statistics. 4541.

Cooke (E. H.) Bratchets (The) 7685.

Cooke (J. F.) Stand, hist, of music.
8886.

Cooke (M. E. L. C.) See Conquest
(Joan)

Cooke (Norman) Marketing guide &
budgeting. 2543.

Cooke (R. Croft-) See Croft-Cooke
( Rupert

)

Cool (C. D.) Spanish anecdotes. Re-
newal 483.

Cooledge (C. E.) Triumph of the pas-
sive virtues. 6603.

Cooley (A. W.) :

Essentials of gram. & comp. Re-
newal 1293.

New Webster-Cooley course in

Engl. Renewal 213, 214.

Cooley (H. R.) Analytic geom. 8200.

Coolidge (A. C.) U. S. as a world
power. Renewal 215.

Coolidge (Dane) :

Rawhide Johnny. 378.

Snake Bit Jones. 12503.
Coolidge (H. J.) Thoughts on Thomas

Jefferson. 1509.

Coolidge (Lawrence) Thoughts on
Thomas Jefferson. 1509.

Coomaraswamy (A. K.) Patron &
artist. 6175.

Coombs (E. M.) Cardinal sins. 12504.

Coombs (S. V.) South African plants
for Amer. gardens. 11710.

Coon (Bessie) Cha-ki-shi. 11365.

Coons ( M. N. ) 124 successful ideas for
liby. publicity. 12269.

Cooper (A. D.) See Cooper (Duff)
Cooper (C. C.) See Chassell (C. F.)
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Cooper (C. M.) Aw, just call me Sam.
7787.

Cooper (C. R.) :

Lions 'n' tigers 'n' everything.
7038.

Poor man's gold. 173.

Cooper (Duff) :

Haig. 7312.

Haig speaks. 1510, 2420, 3299.

Cooper (G. H.) Druid bible. 8485.

Cooper (J. F.) :

Representative selections. 4084.

Spy (The) 5157.

Cooper (J. V.) Champion cross word
puzzle bk. 2328.

Cooper (L. S.) Aw, just call me Sam.
7787.

Cooper (L. U.) New house. 5858,

9095.

Cooper (W. A.) Portrayal of Negro
life. 4292.

Cooper (W. L.) Stuart Robinson schl.

& its work. 5006.

Cooperative com. on fractures of the
Araer. med. assn. See Amer. med.
assn. Coop. com. on fractures.

Coover (J. E.) NoteScript manual.
12400.

Cope (G. V.) Heritage of the quest.

686.

Copeland (J. F.) Every day but Sun-
day. 9698.

Copeland (Lewis) :

High schl. self taught. 10796.

World's best jokes. 2329.

Copeland (Michael) Love watch.
11489.

Copeland (Michael) See also Collins

(Dale)
Copp (Z. H.) Family altar & faith

primer. 2684.

Coppier (A. C.) Rembrandt eaux-
fortes. 10872.

Copping (E. N.) Gospel in the Old
Testament. Renewal 216.

Copping (Harold) Gospel in the Old
Testament. Renewal 216.

Copping (J. C.) Gospel in the Old
Testament. Renewal 216.

Copus (J. E.) Son of Siro. Renewal
217.

Corajod (E.) Traitement chirurgical

du cancer du colon pelvien. 11941.

Corav (M.) pseud. Sec Saternus
Olarfa)

Corbaley (G. C.) Group selling by
100.000 retailers. 8066.

Corbett (E. F.) :

Beth & Ernestine Graper. 978.

Mrs. Meigs & Mr. Cunningham.
7686.

Mount Royal. 687.

Corbett (L.J.) Inductive coordination

of elec. power & communication cir-

cuits. 69C0.

Corbin (Bruce) Great pyramid. 4847.

Corcoran (William) Dark waters.

6901.

Cordelier (S. F.) Femmes au travail.

3195.

Cordell (K. C.) Amer. points of view.
1612.

Cord ell (W. H.) Amer. points of view.
1612.

Cordes (Ernst) Jiingste kaiserreich.

9395.

Cordes (F. J.) jr. Fourth aim. suppl.

to second ed. of Schneider on the
law of workmen's compensation.
4245.

Cordova press, inc. Romantic story of
Tex. 11107.

Core (S. P.) Panama's jungle bk.
6068.

Corelli (Marie) Holy orders. Re-
newal 218.

Corey (Herbert) Farewell, Mr. Gang-
ster ! 2225.

Coriola, pseud. Revanche du desert.

12568.
Corliss (A. P.) See Parrish (Anne)
Corliss (Allene) :

It's you I want. 2685.
Summer lightning. 9495.

Corn products refining co., Neiv York.
Advances in treatment with dextrose.
688.

Cornag (H. E.) Hist, tales. Renewal
908-918.

Cornelius (E. G.) Study of taxation
in Kan. 9396.

Cornelius (Helen) In tract of time.
4542.

Cornell (W. B.) :

Bus. organization & practice. 5349.
Organization & management in in-

dus. & bus. 8981.
Cornell univ.

:

Applied radiochemistry. 10248.
Mediaeval a r t e s praedicandi.

12779.
Problem of Wineland. 7811.

Cornillier (P. E.) Prediction of the
future. 1914.

Cornish (H. R.) Hist, of the U. S. for
schls. 12011.

Cornu (Albert) Homme, coeur insati-

able. 11006.
Cornwall (Barry) pseud. See Procter

(B. W.)
Corpechot (Lucien) Souvenirs d'un

journal isle. 11060, 11061.
Corporation law coin, of the Chicago

bar assn. See Chicago bar assn.
Corp. law com.
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Corporation manual co. Corp. manual.
733.

Corporation trust co. Del. corp. law
annot. 3136.

Corps (Pierre) Mystere des Juifs et

des Gentils dans l'eglise. 2842.
Corpus juris. 1936 annot. to Corpus

juris. 3822.
Corpus juris secundum. 5554, 6902,

9699.
Corpvs vasorvm antiqvorvm. U. S. A.

4848.
Corr (J. A.) executor of the estate of

Dr. Selden Pea body Delany. See
Delany (S. P.) Estate of. Joseph
A. Corr, executor.

Corson (B. B.) Catalytic reactions at
high pressures & temperatures. 8307.

Corthis (Andre) pseud. See Lecuyer
(A. H.)

Corti (E. C, conte) :

Elizabeth, empress of Austria.
6069.

Entdeckung Amerikas. 9795.
Ross und reiter. 12012.

Corwin (E. H. L.) Opportunities for
the med. educa. of Negroes. 11810.

Corwin (E. S.) Commer. power versus
states rights. 9096.

Cory (David) Lone Star. 2226.
Cory (F. Y.j Little me. 6070.
Coryell (H. V.) Scalp hunters. 9190.
Coryn (Marjorie) House of Orleans.

3496.
Cosgrove (Frances) Scenes for stu-
dent actors. 1712.

Cosmovox ; English-S p a n i s h. 7989.
10950.

Cosmovox, ltd. Cosmovox; English-
French. 7989, 10950.

Costa (J. C. Da) See Da Costa (J. C.)
Coster (C. H.) Iudicium quinquevi-

rale. 3407.
Coster (C. T. H. de) Tyll Ulenspiegel
und Lamm Goedzak. 9901.

Costigan (G. P.) :

Hdbk. on Amer. mining law. Re-
newal 219.

Mining law. 664.

Costigan (M. W.) Hdbk. on Amer.
mining law. Renewal 219.

Cote (W. L.) Municipal govt, of vil-

lages & village hand bk. 7537.

Cotrel (Edna) Class lessons for im-
proving speech. 9991.

Cott (E. B.) Trailing the Davis In-

dians. 10578.

Cottam (Nephi) Story of craniopathy.
13148, 13149.

lOotta'sehe (J. G.) buchhandlung nach-
folger

:

Darfst du toten? 4044.

Deutsches wild im deutschen wald.
5941.

Gewitterjahr (Das) 8496.
Nikolaus i. und Pseudoisidor.

5267.

Cotten (C. C.) Reelfoot. 4172.

Cotter (A. C.) Logic & epistemology.
9902.

Cotter (Arundel) Your securities un-
der soc. security. 3923.

Cotter (J. H.) Ireland. 1285.

Cotteral (Bonnie) Teaching of stunts
& tumbling. 7313.

Cotteral (Donnie) Teaching of stunts
& tumbling. 7313.

Cotterill (R. S.) Old South. 283.

Cottin (Paul) Memoires du sergent
Bourgogne. 4282.

Cottier (Joseph) :

Champions of democracy. 9607.
Map makers. 4085.

Cotton (T. L.) Amer. in the making.
1559.

Cottrell (Dorothy) Little fellow.
7990.

Cottrell (H. L.) From then until now.
3128.

Coube (Stephen) Sainte Therese de
l'Enfant Jesus et les crises du temps
present. 8085.

Coughlin (A. E.) Shore neighbors.
2797.

Coughlin (C. E.) Money! 3408.

Coulanges (J. A.) Mille et . . . quel-

ques manieres d'egorger le contribu-
able. 4849.

Coulomb (Jeanne de) Aiguillage dore.
6488.

Coulson (H. H.) Source bk. for medie-
val economic hist. 470.

Coulter (J. S.) Science & art of nurs-
ing. 1773.

Coulter (M. C.) Story of the plant
kingdom. 473.

Coulton (M. R.) See Campion (Sarah)
Council on for. relations, inc.

:

Can we be neutral? 577.

Polit. hdbk. of the world. 2170.
Why we went to war. 10230.

Cbuper (William) Claudius Crozet.
5450.

Cournos (John) :

My circus animals. 11402.
My life in the Russian theatre.

8728.

Ocean (The) 2549.
Courteault (Paul) Lettres de jeunesse.

6934.
Courtenav (Charles) On growing old

gracefully. 7623, 11007.

Courthion (Pierre) Geneve. 8682.

Courths (H. M.) Lissa geht ins giiick.

7624.
Courtois-Suffit (M. E.) Lycee Carnot.

12673.
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Courty (Louis) Traitement chirurgi-

cal du goitre exophtalmique et des
goitres avec hyperthyroi'die. 5555.

Couse (W. P.) Spy (The) 5157.

Coutts (J. W.) How to use the Bible.

2798.

Covarrubias (Miguel) Green man-
sions. 10962.

Covey (L. L.) See Lenski (Lois)

Covici, Friede, inc.

:

Bible in art. 11844.
Hitler. 3875.

Introd. to dialectical materialism.
2657.

Man without a head. 12205.
Ring around a murder. 8907.

Road to exile. 7178.

Windless sky. 11946.

Cowan (St. Michael, sister) Rest
awhile. 3196.

Coward (N. P.) Tonight at 8:30.
11062.

Coward-McCann, inc.

:

And I'd do it again. 8887.

Bott. 1644.

Buddy, the bear. S063.

City of bells. 5677, 9511.

Come Christmas. 3838.

Denmark. 11564.
Dog owner's manual. 10265.

Dude ranches & ponies. 2653.
Ever tomorrow. 2648.

Eyes on Japan. 7226.

Flowers to grow & gather. 3723.

House guest. 1068.

Judge Robinson murdered ! 67.

Labor unions & the public. 8082.
Long John Murray. 3110.

Monica goes to Madagascar. 8018.

More back-yard zoo. 8528.

Phases of the moon. 1892.
Rebound. 94.

Some women of France. 2958.
Story of Engl. life. 8865.
There is my heart. 2269.

Cowardin (S. P.) jr. Study of Engl.
lit. 4086.

Cowen (W. J.) They gave him a gun.
174.

Cowie (Alexander) John Trumbull,
Conn. wit. 3712.

Cowles (F. A.) 1001 sandwiches. 872.

Cowles (W. H. H.) Text bk. of trig.

7991.

Cowling (M. J.) Geog. of Denton
county. 5350.

Cox (A. B.) :

Handcuffs for Myrtle. 5158.

Policeman only taps once. 4936.

Cox (E. E. L.) :

Lucky star. 11398.

Switzie. 6696.

Cox (I. W.) Liberty. 9700.

Cox (Lewis) pseud. See Cox (E.

E. L.)

Cox (M. W.) Romantic flags of Tex.
13036.

Coxe (G. H.) Barotique mystery.
5351.

Coxe (J. A.) Men, fish & tackle.

8185.
Coxon (M. H.) Different woman.

2110, 4087.
Coyle (D. C.) :

Uncommon sense. 8386.

Waste. 12569.
Coyle (L. S.) Our Amer. heritage.

689, 1286.

Cozad (S. E.) Second bk. of story
talks. 8086.

Cozart (A. W.) Ga. private corpora-
tions. 7538.

Cozart (J. G.) Ga. private corpora-
tions. 7538.

Cozens (F. W.) :

Achievement scales in physical ed-
uca. activities for college men.
1074.

Physical educa. achievement scales
for boys in secondary schools.
4639.

Cozzens (J. G.) Men & brethren. 30.

Crabbe (E. H.) Gen. bus. 6425.

Cradock (E. C.) See Carfrae (Eliza-
beth)

Craft (Cia) Teaching of archery.
5750.

Craft (Dave) Teaching of archery.
5750.

Craft press, inc. Indus, dust control
through exhaust systems. 6243.

Craig (C. W. T.) Paraguayan inter-

lude. 379.

Craig (Edith) Recollections & reflec-

tions. Renewal 1235.

Craig (G. W.) Hills of hope. 1915.
Craig (Georgia) Thou shalt not love.

175.

Craig (Hardin) Enchanted glass.
4445.

Craig (L. K.) Johnnie Mountain.
6986.

Craigie (Sir W. A.) Diet, of Amer.
Engl, on hist, prins. 9097, 12570.

Cram (R. A.) My life in architecture.
979.

Cramer (M. E.) Effective speech.
2394.

Cramp (A. J.) Nostrums & quackery
& pseudo-medicine. 11992.

Crampton (C. W.) Boy's bk. of
strength. 11063.

Cranbrook inst. of science

:

Geology of the Cranbrook area.

3373.
Resident birds of southern Mich.

7678.
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Crane (Mrs. F. V.) See Crane (M.
W. A.)

Crane (M. W. A.) Great Pyrenees
club of America Mbk. of breed hist.

9623.

Crane (N. C. R.) Swear by the night.

380.

Crane (Robert) pseud. See Robertson
(F. C.)

Crane (U. E.) :

Commer. law for bus. men. Re-
newal 220.

New outline of knowledge. 12309.
Crane (V. W.) Benjamin Franklin.

1916.
Crankshaw (Edward) :

Doctor Morath. 497.

Joseph Conrad. 5352.
Crannell (P. W.) Realizing Jesus.
4293.

Cranston (Claudia) Sky gypsy. 571.

Cranz (C. J.) Lehrbuch der ballistik.

10332.
Crapullo (G. A.) Messages to modern

youth. 9098.
Cras (Pierre) Fidele histoire de Saint
Jean Bosco. 12931.

Crathorne (A. R.) College algebra.
Renewal 1100.

Craven (Avery) Essays in honor of
William E. Dodd. 1717.

Crawford (B. M.) Stradella. Renewal
222.

Crawford (CM.) Stradella. Renewal
222.

Crawford (Caroline) Folk dances &
games. Renewal 221.

Crawford (Charles) Re-stating eco-
nomic theory. 5007.

Crawford (E. T.) Law of group insur.
4024.

Crawford (F. M.) Stradella. Renewal
222.

Crawford (Lindsay) secretary Natl.
for. trade council, inc. Off. rept. of
the twenty-second Natl. for. trade
convention. 2627.

Crawford (N. A.) We liberals. 12351.
Crawley (S. L.) Studying efficiently.

2891.

Crawshay-Williams (Eliot) Lob's
pound. 6353,

Creasy (Sir E. S.) Turkey [and] The
Balkan states. 5661.

Creative educa. soc. Correlated curric-

ulum activities. 2952.
Credit manual of commer. laws, 1937.

10333.
Credle (Ellis) :

Little Jeemes Henry. 3713.
Pig-o-wee. 2111.

Creech (Margaret) Three centuries of
poor law administration. 4543.

Creel (H. G.) Birth of China. 7788.

Creever (Richard) house. Tumbling
Tom. 5199.

Cregan (Mairin) Old John. 2227.

Creissels ( Leon ) Louis xvn et les faux
dauphins. 7687.

Crenshaw (B. H.) Math, of finan.

12969, 12970, 13018.

Crenshaw (Files) jr. Scottsboro.
12986,

Crepieux (Pierre) :

Livre des nuances. 10393.
Revenants (Les) 6808.

Cresswell (J. R.) Study of certain
logical procedures. 7440.

Creston (Dormer) pseud. See Baynes
(D. J.)

Crevel (M. van) Raidansen. 11490.

Crew (Fleming) Little black ant.

7804.

Crew (H. C.) Runaway cousins. 8283.

Crew (Henry) Gen. physics. Renewal
223.

Crile (G. M.) Skyways to a jungle lab.

9191.
Crile (G. W.) :

Hemorrhage & transfusion. Re-
newal 224.

Phenomena of life. 12452.
Crippen (J. K.) Successful direct-mail
methods. 2577.

Cripps (Sir R. S.) Struggle for peace.
10897.

Cripps (Stafford) See Cripps (Sir
R. S.)

Crispin (F. S.) Diet, of technical
terms. 12352.

Crispen co. Prima libro. 7744.

Crittenden (C. C.) Commer. of N. C,
1763-1789. 8387.

Crittenden (H. H.) Crittenden mem-
oirs. 2686.

Crock (Clement) Discourses on grace
& the sacraments. 13037.

Crocker (Aimee) And I'd do it agaim
8887.

Crockett (A. S.) Old Waldorf-Astoria
bar bk. 381.

Crockett (M. R.) Red cap adventures.
Renewal 225.

Crockett (S. G.) Satchel guide to
Europe. 748.

Crockett (S. R.) Red cap adventures.
Renewal 225.

Crockett (W. D.) Satchel guide to
Europe. 748.

Croft (Aloysius) Symbols in the
church. 2759.

Croft (D. M.) Both hands. 8781.

Croft ( T. W. ) Amer. electricians' hdbk.
4294.

Croft-Cooke (Rupert) Crusade. 1917.

Croft-Cooke (Rupert) See also Bruce
(Leo)
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Crofts (F. S.) & co. (
inc.:

Amer. problems of govt. 9835.

Chicot ambassadeur. 3417.
College biology. G401.

Complete German course for be-

ginners. 10777.
Europe since 1914. 10232.
Fritzchen. 7516.

Gen. math, for students of bus.
6653.

Growth of western civilization.

11200.
Hist, of the Amer. drama. 7064.
Hist, of the Far East in modern

times. 120S9.
Jugend und reife. 12278.
Latin for use. 9121.
Leading constl. decis. 88S9.
Minimum Spanish gram. 6039.
Petite anthologie. 8929.
Plane trig. 12068.
Sam in Schnabelweide. 1145.
Schl. cafeteria. 8879.
Speech improvement. 8536.
Stage scenery & lighting. 9461.
State & local govt, in the U. S.

469.

Toward correct Engl. 5557.
Wie sagt man das auf deutsch?

3824.

Writer's manual & workbook. 9528.
Crofts (F. W.) :

Loss of the Jane Vosper. 31.

Man overboard! 8888.
Parcel (The) 4747.

Croisset (Francis de) :

Dragon blesse. J0240.
Feerie cinghalaise. 2228.
Theatre. 7688.

Cromer (D. G.) Ten o'clock in kitchen,
Cal. 1813.

Crompton (Richmal) pseud. See Lam-
burn (R. C.)

Croneis (C. G.) Down to earth. 3924.
Cronin (A. J.) :

Lady with carnations. 5093, 5353,
6745.

Sterne blicken herab. 1713.
Cronin (J. TV.) :

Bibliography of William Henry
Harrison, John Tyler, James
Knox Polk. 26S7.

Bibliography of Zachary Taylor,
Millard Fillmore, Franklin
Pierce, James Buchanan. 276S.

Crooks (E. J.) Ring tournament in
the U. S. 5159.

Crooks (R. W.) Ring tournament in

the U. K. 5159.
Cropper (D. N.) Dance diet. 2112.

Crosby (E. C.) Comparative anat. of
the nervous system of vertebrates.
4733.

Crosby (E. U.) Crosby-Fiske-Forster
hdbk. of fire protection. 1329.

Crosby (Katherine) How we got this

way. 7386.
Crosby (Margaret) Achaean league

hoard. 12987.
Crosby (P. L.) Three cheers for the

red, red & red. 7789.
Crosfield (N. M.) Stradella. Renewal

222.

Cross (P. G.) Our friends the trees.

8087.
Cross (R. R.) Trying Amer. trout

lures. 1613.

Cross (T. P.) :

Ancient Irish tales. 1918.
Milton's minor poems. 2623.

Crossen (H. S.) Gynecology for nurses.
5354.

Crossen (R.J.) Gynecology for nurses.
5354.

Croston (J. J.) Unemployment & pros-
pects for reemployment in Mass.
12102.

Crothers (L. M.) By the Christmas
fire. Renewal 226.

Crothers (S. M.) By the Christmas
fire. Renewal 226.

Crouzet (Paul) Grammaire frangaise.
Renewal 227.

Crow (G. H.) My state—Ohio. 3102.
Crow (Jessie) My state—Ohio. 3102.

Crow (W. H.) Planning for tax econ-
omy. 8683.

Crowe (Marie) Who made the Const.?
10604.

Crowell (C. T.) Recoverv unlimited.
2578.

Crowell (G. N.) :

Bright destiny. 3300.
Light of the years. 3301.

Crowell (T. Y.) co.

:

Adventures of Peter Whiffen. 9442.
Esthetic anal. 3038.
Amer. city govt. & administration.

4113.
Children of banana land. 2923.
Children of sunny Syria. 8188.
Dick & the spice cupboard. 8222.
Doctor of the north country. 400.
England. 8842.

Famous composers. 8892.
Film & theatre. 3650.
Gaspe the romantique. 3771.
Glory roads. 86(54.

Heroes of the air. M29.
Hist, of Amer. for. relations. 4504.
How our govt, is run. 3865.
Jacques at the window. 8689.
Jobs for the perplexed. 2005.
Light opera & mus. comedy. 915.
Like softest music. 11563.
Man with the baton. 189.
Morningside heights. 5S31.
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Crowell (T. Y.) co—Continued.
Parade of ancient animals. 2764.

Peggy & Paul & Laddy. 8179.

Phrase origins. 3521.

Program for modern America.
3216.

Roget's internatl. thesaurus of

Engl, words & phrases. 1324.

Sentence, paragraph, theme. 3876.

So you're going to a psychiatrist.

10083.

Sonnets from the Portuguese.
10044.

Crowley (Michael) Horseshoe range.

9192.

Crowley (W. I.) Modern Catalan
gram. 9008.

Crown pubrs.

:

Complete poems of John Milton.

4118.
Paul Gauguin's Intimate journals.

11496.

Crowther (Samuel) Why quit our
own. 7345.

Croy (Otto) Hunderterlei fotokniffe.

12353.

Cruchet (Rene) Au Canada. 5556.

Cruikshank (A. B.) Hamlet, the Dane !

11024.

Cruikshank (R. J.) Double quest.

3823.
Crum (W. L.) Distribution of wealth.

1287.

Crumb (F. W.) Tom Quick, early

Amer. 6697.

Crump (Irving) Our airmen. 10745.

Crumpton (E. H.) From campfire to

Cahaba. 6105.

Cruppi (A. M.) Heroi'que equipee de
Pattes-Blanches. 2579.

Csmarich (Rudolf) Triumph der liebe.

1382.

Cubberley (E. P.) Changing concep-
tions of educa. Renewal 228.

Cube (Hellmutvon) Spiegelbild (Das)
12270.

Cudworth (A. E.) Hist, with genea-
logical sketches of Londonderry. 284.

€uel (G. Andr6-) See Andre-Cuel
(George)

Cuenot (L. C. M. J.) Espece (L')

7080.

Cuff (N. B.) Educa. psychol. 9290.

Cugle (C. H.) :

'Cugle's pract. navigation. 5251.

Cugle's two-minute azimuths. 7539.

€ulbertson (Ely) :

Contract bridge complete. 6698.
Culbertson's new & complete sum-
mary of contract bridge. 1814.

•Culbertson's summary of contract
bridge. 6699.

Encyl. of bridge. 474.

Cullen (T. S.) Adenomyoma of the
uterus. Renewal 229.

Cullum (Ridgwell) Vampire of N'Gobi.
32.

Culver (C. A.) Textbook of physics.

5252.

Culver (D. C.) Methodology of soc.

science research. 873.

Culver (H. B.) Forty famous ships.

12013.
Cumberland Presbyterian church. Bd.

of publ. & Sunday schl. work. Hist.

of the Cumberland Presbyterian
church in Tex. 7303.

Cummings (F. A.) Yesterday. 9796.

Cummings (H. H.) Nature study by
grades ; teachers' bk. for primary
grades. Renewal 230.

Cummings (O. DeW.) Administering
Christian educa. in the local church.
9099.

Cummins (J. H.) Flower garden prim-
er. 784.

Cumulative loose-leaf bus. encycl.
2014-2022.

Cuney-Hare (Maud) See Hare (M.
C.)

Cunliffe (J. W.) :

Cent, readings in Victorian prose.

33.

England in picture, song & story.

10334.
Cunliffe Owen (Sidney) Gentlemen!
Old Bach is here. 4376.

Cunningham (B. V.) Family be-

havior. 3302.

Cunningham (Caroline) Door in the
Grimming. 12279.

Cunningham (Eugene) :

Pistol passport. 34.

Whistling lead. 10285.
Cunningham (J. H.) :

As the twig is bent. 12785.
Yr. bk. of urology, 1935. 1480.

Cunningham (L. A.) Fog over Fundy.
10335.

Cunningham (R. N.) Ways of think-
ing & writing. 11601.

Cunningham (William) Pretty boy.
7389.

Cupples & Leon co.

:

Animal life in the wilderness.
12888.

Bomba, the jungle boy in the land
of burning lava. 2937.

Buddy & the Indian chief. 2810.

Clue at Crooked lane. 2968.

Green cameo mystery. 6834.
Hollow wall mystery. 3276.

Jack Armstrong's mystery crystal.

2956.
Jack Armstrong's . mystery eye.

2957
Life of Kit Carson. 6866.

2256



INDEX
Jan-Dec, 1936

Maxie & her adventures in Spain.
2809.

Phanton of the rivers. 6869.
Phantom ship. 2939.
Six fingered glove mystery. 6835.
Sorak & the treemen. 2847.
Teddy & the mystery dog. 6750.
Teddy & the mystery monkey.

6751.

Curasson (Georges) Traite de path-
ologie exotique veterinaire et com-
parer. 5451, 5452.

Curlander (E. H.) sole owner. See
Curlander law bk. co., E. H. Cur-
lander, sole owner.

Curlander law bk. co., E. H. Curlander,
sole owner. Digest-manual of the
law of fire insur. in Md. 7603.

Curran (G. L.) World daylight sav-
ing time. 1511.

Curran pub. co. World daylight sav-
ing time. 1511.

Curry (Manfred) Beauty of skating.
1919.

Curtayne (Alice) Jean-Baptiste De-
brabant. 12453.

Curti (M. E.) Peace or war. 2989.
Curtin (A. M.) Mongols in Russia.
Renewal 231.

Curtin (Jeremiah) Mongols in Russia.
Renewal 231.

Curtis (A. F.) Treatise on the law of
arson. 9609.

Curtis (A. T.) Little maid of Quebec.
8982.

Curtis (F. D.) Science for today.
2791.

Curtis (H. H.) Voice building & tone
placing. Renewal 232.

Curtis (N. C.) Architectural comp.
3497.

Curtis (R. G.) :

Mouthpiece (The) 6669.
Sanctuary island. 12392.

Curtis pub co. Early Americana.
12619.

Curtiss (Anthony) Anthony Curtiss'
Zool. of N. E., N. Y., N. J. & Pa.
1920.

Curtiss (F. H.) Little bk. on travel
books. 5160.

Curtiss (Roy) See Curtiss (Anthony)
Curtman (L. J.) Brief course in quali-

tative chem. anal. 690.

Curwood (J. O.) :

Carla. 12873.
Fleur du Nord. 13038.

Cusack (A. M. ) Children's own read-
ers. 3751-5757.

Cashing (H. A.) Writings of Samuel
Adams. Renewal 9.

Gushing (H. W.) From a surgeon's
jour., 1915-1918. 3409.

Cushman (C. F.) Bright hill. 572.

Cushman (M. A.) She wrote it all

down. 5751.

Cushman (R. E.) Leading constl. decis.

8889.

Cushman (R. S., ftp.) Practicing the
presence. 8284.

Cushny (A. R.) Text-book of pharma-
cology & therapeutics. 9903.

Cushwa (F. W.) Ways of thinking
& writing. 11601.

Custard (R. Goss) See Goss-Custard
(Reginald)

Cuthbert (E. Y.) Christopher Brand;
looking forward. 1481.

Cuthbert (Marion) :

April grasses. 2330.

We sing America. 10038.

Cuthrell (F. B.) :

Men are such fools! 7625.
Moon's our home. 35.

Private duty. 3604.

Cutten (G. B.) Psychol, phenomena
of Christianity. Renewal 233.

Cutting (Amy) Wayfarers (The) Re-
newal 234.

Cutting (M. S. D.) Wayfarers (The)
Renewal 234.

Cutting (Ulysses) Wayfarers (The)
Renewal 234.

Cuvelier (Andre) Contes et legendes
de Suisse. 6489.

Cyclopedia of med. 6176.

Cyclopedia of law & procedure. Cyc
annot. to Cycl. of law & procedure,
1-30 cyc. Renewal 235.

Cyclopedia of law & procedure. Re-
newal 236-245.

Cyclopedic digest for 111. Renewal
246.

Cyr (F. W.) Small high schl. at work,
6092.

Czech (Stany) Operettenbuch (Das)
12786.

Cys (Eric de) Lumieres de la maison.
9992.

Czimatis (Albrecht) Energiewirt-
schaft als grundlage der kriegswirt-
schaft. 11491.

Dabit (Eugene) Train de vies. 7039.

Dabney (C. W.) Univer. educa. in the
South. 1921, 7689.

Dach (Walter) Volksgenosse Miiller

ii. 10579.
Dachler (Robert) Grundwasserstro-
mung. 127S7.

Da Costa (J. C.) :

Prins. & practice of physical diag-
nosis. Renewal 247.

Surgery, its prins. & practice. Re-
newal 730.

Da Costa (J. V. N.) Prins. & practice
of physical diagnosis. Renewal 247.
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Dacque (Edgar) :

Aus der urgeschichte der erde und
des lebens. 12674.

Natur und erlosung. 11556.
Versteinertes leben. 11811.

Daehn (Edit) Bunte folge ; gedichte.
11492.

Daele (R. M.) Short French poems for
recitation. 382.

Dafoe (A. R.) Dr. Dafoe's guide bk.
for mothers. 5253.

Daggett (C. J.) Consumers' coopera-
tive adventures. 12317.

Da Grosa (John) Functional football.

8-684.

Dahl (B. M.) Glimpses of Norway.
7314.

Dahl (Valborg) :

S0skende. 12988.
Sonja har talent. 874.

Dahlgren (Ulric) Text-book of the
prins. of animal histology. Renewal
248.

Dahn (F. L. S.) Goodhearts. School-
teacher's Mary. 36.

Daireaux (Max) Villiers de l'lsle-

Adam. 8486.

Dalbiez (Roland) Methode psych-
analytique et la doctrine freudienne.
10535.

Dalcq (Albert) Traite d'embryologie
des vertebres. 5243.

Daley (Edith) Golden dome. 12214.
Daley (J. J.) Saint of today. 1512.
Daley (T. A.) Tour de Nesle. 5012.
Dalgliesh (Alice) Smiths & Rusty.

7441.

Dallas (H. H.) Teaching of Platonius.
7140.

Dalrymple (Damon) pseud. See Hen-
derson (A. W.)

D'Alton (L. L.) Death is so fair.

10853.
Dalton (Moray) Strange case of Har-

riet Hall. 2481.
Daly (C. J.) :

Mr. Strang. 6987.
Mystery of the smoking gun. 37.

Daly (J. J.) :

One season shattered. 4640.
Road to peace. 12454.

Daly (T. A.) Selected poems. 7894.
Dalzell (J. R.) Architectural drawing
& detailing. 38,

Damase (Jean) :

Mentir a don Juan. 10580.
Nouveaux barbares. 2229.

Dame (A. K.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Neb. Third cumu-
lative suppl. 1614.

Damrosch (F. H.) Inst, of mus. art,

1905-1926. 7790.
Dana (H. E.) Searching the Scrip-

tures. 11146.

Dana (Julian) Man who built San
Francisco. 10159.

Danby (Frank) pseud. See Frankau
(J. D.)

Dancers' bk. pubrs. Dance diet. 2112.
Dandliker (Charles) Switzerland.

5678.

D'Andrea (M. T.) Constructive credit
work. 4173.

Danemarie (J.) pseud. See Ponet (M.
B.)

Danenberg (E. N.) Story of Bridge-
port. 8586.

Danforth (S. T.) Pajaros de Puerto
Rico. 11812.

Dangel (E. M.) Mass. jurisprudence.
12788.

Daniel (Hawthorne) :

Head wind. 2230.

Householder's complete hdbk.
9193.

Daniel (J. F.) Animal life of Malay-
sia. Renewal 249.

Daniel (L. K.) Vibra chrome. 12675.
Daniel-Rops (Henry) :

Coeur complice. 6903.
Misere et nous. 5453,

Rimbaud. 12571.
Daniells (A. G.) Abiding gift of

phophecy. 1513,

Danielson (F. H.) See Hurst (Fan-
nie)

Danielson (F. W.) Three yrs. old.

8685.
Dann (H. E.) Hollis Dann song ser.,

conductor's bk. 8890 1

.

Dann (M. L.) World hist, today.
8121.

Danszky (E. P.) Frau Chef. 7992.

Dante Alighieri. Divi.ua commedia.
Renewal 2:50.

Dante soc, Cambridge, Mass. Fifty-
second, fifty-third & fifty-fourth ann.
repts. 3714.

Danton (A. P.) Wie sagt man das
auf deutsch? 3824.

Danton (G. H.) Wie sagt man das
auf deutsch? 3824.

Danville (Bernard) :

Lac d'Annecy. 11813.
Lac Leman. 11814.

D'Apery (T. J.) Overbrook Farms.
3303,

Darbyshire (Shirley) Henrietta Con-
don, m. d. 12874.

Dard (Emile) Napoleon et Talley-

rand. 2580.

Darden (I. M.) Gentleman of the
house. 1922.

Darier (Jean) Nouvelle pratique der-
matologique. 4586-4588, 8925, 8926,

Dark (Eleanor) Return to Coolami.
1181, 4544.
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Darley (J. G.) Men, women, & jobs.

11115.

Darling (E. B.) Boris. 9610.

Darling (M. S.) Effective citizenship.

501)8.

Darling (Thomas) Miniature racing
yachts & how to bnild them. 5254.

Darrah (David) Hail Caesar! 11210.

Darrell (R. D.) Gramophone shop en-
cyl. of recorded music. 7609.

Darrow (K. K.) Renaissance of
physics. 9701.

Darter (F. M.) Zion's redemption.
6809.

Dartey (Leo) Croisiere enchantee.
10951.

Dartmouth college

:

Revolutionary N. H. " 7114.

Samson Occom. 2506.

Dartnell corp:
Control of resale prices. 12224.

One thousand ways to make $1000.

3647.
Thoughts on salesmanship. 12050.

Dartois (Yves) Week-end au Tonqnet.
10286.

Darwent (George) Mystery in the
snow. 4641.

Das (Taraknath) For. policy in the
Far East. 2231.

Dashwood (E. M.) See De La Pasture
(E. E. M.)

Daudet (Alphonse) :

Lettres de mon moulin. 10241.

Petit chose. 6269.

Quatre contes choisis. 691.

Daudet (Ernest) Police politique sous
la restauration. Renewal 251.

Daudet (Georges) Police politique

sous la restauration. Renewal 251.

Daudet (L. A.) Dans l'ombre de Tim-
peratrice Eugenie. 3104.

Daudet (Leon) :

Ariane. 8186.
Breviaire du journalisme. 7242.

Savior reagir. 3103.

Dauer (Morris) Med. formulary &
prescription manual. 692.

Daugherty (C. R.) Labor problems
in Amer. indus. 9611.

Daugherty (James) Their weight in

wildcats. 11038.

Daugherty (S. M.) All things new.
7141.

Daughters of the Amer. revolution, On.
Hawkinsville chapter. Hist, of Pu-
laski county, Ga. 1514.

Xcic York. Gen. James Clinton
chapter, no. 640, East Springfield.

Hist, of Springfield. 5264.

Ohio. Lakewood chapter. Early
days of Lakewood. 3105.

Daukes (S. H.) : .

Long tunnel. 176.

We live & learn. 10394.

Dauphin-Meunier (A.) Banque (La),
1919-1935. 13088.

Davenport (C. B.) :

How we came bjr our bodies. 8285.
Statistical methods in biology,

med. & psychol. 9612.

Davenport (D. II.) Unemployment &
prospects for reemployment in Mass.
12102.

Davenport (Marcia) Of Lena Geyer.
9702.

Davenport (X. C.) Govt, in Seattle.

291.

Davenport (S. E. ) jr. Diet, of dental
science & art. 4091.

Da vet (MicheD Cinq femmes de la

maison. 2232.

Davey (William) Arms, angels, epi-

taphs & bones. 573.

David (Alphonse) Stations aux No-
tre-Dame de Paris. 7993.

David (C. W. ) De expugnatione Lyx-
bonensi. 4748.

David (Gwenda) :

Bread & wine. 12165.
Karl Marx. 8729.

Last civilian. 8^4.

David (H. C. E.) Marcel Proust.
3106.

David (H. E. F.) See Fierz-David
(H. E.)

David (Henry) Hist, of the Haymar-
ket affair. 8587.

David (L. T.) Municipal liability for
tortious acts & omissions. 8286.

David (R. B.) Finn Burnett, fron-
tiersman. 11815.

David-Neel (Alexandra) Bouddhisme
(Le) 12215.

Davids (B. R.) N. Y. law of wills.

1935 cumulative ann. pocket pts.

2421.

Davidson (Clinton) Keeping purchas-
ing power intact. 11147.

Davidson (Craig) Bill Bartlett, food
merchant extraordinary. 2581.

Davidson (E. H. ) Establishment of
the Engl, church in continental
Amer. colonies. 7791.

Davidson (Michael) Hitler over Rus-
sia? 11620.

Davidson (Sidney) Ceiling zero. 475.

Davie (M. R.) World immigration.
4S50.

Davies (Sir H. W.) Pursuit of music.
1182.

Da vies (J. D. G.) :

George the Third. 4851.
King Henry iv. 476.

Da vies (J. Langdon-) See Langdon-
Davies (John)
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Davies (Rhys) Things men do. 7626.

Davies (T. F., dp.) After confirmation,
what? 383.

Davies (W. H.) Birth of song. 11064,
12455.

Davies (Walford) See Davies (Sir
H. W.)

Davis (A . R.) Synthetic inorganic
chem. 7676.

Davis (A. S.) Davis' anthology of
newspaper verse for 1935. 8388.

Davis (B. F.) Study of shorthand
teaching. 13150.

Davis (Bob) See Davis (R. H.)
Davis (C. R.) Toward correct Engl.

5557.

Davis (C. T.) Mass. Land ct. decis.

1898-1908. Renewal 252.

Davis (D. M.) Urological nursing.
3107.

Davis (Dorothea) Man learns to use
his world. 401.

Davis (E. P.) Obstetric & gynecologic
nursing. Renewal 253.

Davis (F. A.) co.

:

Allergic diseases. 11305.
Applied dietetics. 12004.
Chem. in health & disease. 12347.

Cycl. of med. 6176.

Diabetic manual. 11308.
Health & environment. 6674.

Interpretation of lab. findings.

4863.
Manual of clinical lab. methods.

3826.

Microbiology & elem. path. 11268.
Modern treatment & formulary.

12377.
Obstetric management & nursing.

11533.
Pathology. 11363.
Professional problems of nurses.

7041.

Science & art of nursing. 1773.

Davis (F. P.) Davis' anthology of
newspaper verse for 1935. 8388.

Davis (H. A.) Billingsley family (Bil-

lingsly-Billingslea ) in America. 6270'.

Davis (H. B.) Life & work of Cyrus
Guernsey Pringle. 9953.

Davis (H. N.) Tables & diagrams of
the thermal properties of saturated
& superheated steam. Renewal 853,

854.

Davis (H. P.) Black democracy. 2990.

Davis (H. T.) :

Course in gen. math. 3304.

Theory of linear operators. 12572.
Davis (I. C.) Science. 8782.

Davis (J. E.) Prins. & practice of re-

creational therapy for the mentally
ill. 5859.

Davis (J. F.) Road to San Jacinto.
2688.

Davis (J. J.) Household medicology.
11602.

Davis (K. C.) Modern productive
farming. 10895.

Davis (L. E.) Neurological surgery.
4174.

Davis (L. J.) Our kinsmen. 5966.
Davis (L. R.) Keys to the city. 7792.
Davis (M. G.) :

Art of the story-teller. 4139.
Reformed pirate. 11128.
Three golden oranges. 6476.

Davis (Maxine) Lost generation. 875.
Davis (O. W.) Ky. civics. 5860.
Davis (R. E.) Elem. plane surveying.

4088.
Davis (Reginald) Crowing hen. 4377,.

Davis (Reuben) Butcher bird. 574.

Davis (Richard H.) :

Amateur (The) Renewal 254.

Charmed life. Renewal 255.
Playing the drama. Renewal 256.
White mice. Renewal 257.

Davis (Robert H.) :

People, people everywhere. 7315.

the more I admire dogs. 980..

Davis (T. F.) Hist, of Juan Ponce de
Leon's voyages to Fla. 3108.

Davis (W. R.) Soc. science instr. &.

the new curriculum. 7540.

Davis-DuBois (Rachel) See DuBois
(R. Davis-)

Davis press, inc. Lorado Taft's Little

museum. 12744.
Davy Gabrielli (Rosolino) Gente

d'Africa. 11557.
Dawe (C. N.) Steel physical prop-

erties atlas. 7142.

Dawson (J. A.) Lab. manual of in-

vertebrate zool. 3416.
Dawson (L. O.) After fifty years.

575.

Daxlanden (H. Mayer-) See Mayer-
Daxlanden (Hans)

Day (C. S.) After all. 7243.

Day (Doris) Dog days. 10220.
Day (George) pseud. Au miroir de

Narcisse. 10898.
Day (J. W.) King George v as a

sportsman. 981.

Day (John) co., inc. Biog. sketch of
Pearl S. Buck. 2869.

Day (K. B.) After all. 7243.

Day (Lillian) Murder in time. 384.

Day (R. E.) Bush aglow. 10160.
Day (R. L.) & co. Legally authorized

investments. 285.

Day (Ruth) Shanghai: 1935. 12676.
Day (S. A.) Constitutionalist (The)

12401.
Day-Lewis (Cecil) :

Friendly tree. 11493.
Shell of death. 3410.
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Thou shell of death. 2689.
Time to dance. 1923.

Daye (Pierre) Stanley. 8487.
Dayton (E. C.) Brief studies of a few

early distinguished graduates of
Hamilton college. 4378.

Dazzi (M. T.) Oitta. 8287.

De expugnatione Lyzbonensi. 4748.
Dealey (W. L.) Typewriting behavior.

5166.

Dean (A. F.) Observations from a
peak in Lumpkin. 9161.

Dean (C. J.) Out-of-doors. 12505.
Dean (G. M.) Herb Kent, West Point

cadet. 39.

Dean (M. M. M.) See Marshall (M.
M.)

Dean (Mallette) Life among the In-

dians. 642.

Dean (R. G.) :

Sutton place murders. 785.

What gentleman strangles a lady?
8783.

Dean (W. A.) Rambler's rhymes.
7793.

De Angeli (Marguerite) :

Henner's Lydia. 11711.
Ted & Nina have a happy rainy

day. 2113.

Deans (A. G.) Hist, of the Farrand
training schl. for nurses. 4749.

Dearborn (B. J.) :

City friends. 6271.

Winter time. 2331.
Dearborn (N. H.) Once in a lifetime.

4089.
Dearden (Harold) Devilish but true.

3925.
Dearden (Seton) Arabian knight.

12989.
Deardorff (N. M.) Lit. jewels. 6810.

Dearmer (M. W.) Sisters (The) Re-
newal 258.

Dearmer (Percy) Sisters (The) Re-
newal 258.

Dearmer (Mrs. Percy) See Dearmer
(M. W.)

Deaton (W. E.) Quick, Mr. Bunnifeel

!

3411.
Deaver (G. G.) Safety in athletics.

11969.
De Bardeleben (M. C.) Songs in the

night. 7895.

Debeauvais (G. Dayres-) See Day
(George) pseud.

De Bechevet (L. P.) Chantey of the
Keys. 2892.

Deberle (A. J.) South America. 5662.

De Blois (A. K.) Making of ministers.
7896.

De Both (J. M.) Food for family, co.

& crowd. 1288.

Debour (S. B.) pubrs. Surgical tech-

nic of abdominal operations. 3776.

Debus (Friedrich) Vorspannung und
dauerhaltbarkeit von schraubenver-
bindungen. 11874.

De Camp (J. T.) Automotive trans-
portation for the military ser. 3926.

De Casseres (Benjamin) :

Adventures of an exile. 8784.
Broken images. 11558.
Eighth heaven. 5161.

Elect & the damned. 8389.
I dance with Nietzsche. 11399.
Individual against moloch. 5454.
Jules de Gaultier & LaRochefou-

cauld. 8983.
Muse of lies. 4937.

Saint Tantalus. 8390.

Dechamps (Jules) Benjamin Frank-
lin. 3119.

Dechaume (Michel) Technique chi-

rurgicale bucco-dentaire. 11003.

De Chavez (E. D.) See Chavez (E.
D. de)

Dechert (B. D.) Great flood of 1936.

6604.

Decimal digest of the Ind. Sup. & Ap-
pellate cts. decis. 2114, 3197, 6177,
85S8, 10746.

Decker (D. W.) Through young eyes.

Decker (K. Pinette-) See Pinette-

Decker (Kaspar)
Decker (Karl) Fein, fein schmeckt
uns der wein. 10161.

Decour (Jacques) Peres (Les) 9397.

Decrest (Jacques) :

Oiseau-poignard. 12932.
Petite fille de Bois-Colombes. 6071.

Dedebant (G.) Manuel de meteorol-
ogie du pilote. 13151.

Dedieu (P.) Technique systematique
de rinspection des viandes de bou-
cherie. 5284.

Dee (H. M.) Outline hist, of the mid-
dle ages. 12955.

Deeping (G. W.) See Deeping (War-
wick)

Deeping (Warwick) :

No hero—this. 9496.
Yerheissungsvolle ehe. 1383.

Deffendall (P. H.) Doorway to Engl.
426-428.

Defoe (Daniel) Robinson Crusoe. 385.

Defos (Bertrand) Aimer n'est pas si

simple. 12990.
Degelman (W. C.) Hist, narrative of

Bethel Presbyterian church, 177&-
1936. 12677.

Degner (Hermann) Geschichte der
amtlichen kartographie Branden-
bur^-Preussens. 11499.

DeGraff (Audrey) Game & the can-
dle. 10162.

De Haas (J. A.) For. trade. 4642.
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De Huff (E. W.) :

Pals. 8488.

Two little Hopi. 8088.

Deibel (H. L.) 1936 suppl. Deibel's O.
probate law, practice & forms. 7690.

Deibler (F. S.) Prins. of economics.
8489'.

Deimel (Bruno) Sozialer individual-
ismus. 7476.

De Kruif (P. H.) Why keep them
alive? 786.

De Kruif (Rhea) Why keep them
alive? 786.

Delacroix (Eugene) Correspondence
generale d'Eugene Delacroix. 5162.

Delafield (E. M.) pseud. See De La
Pasture (E. E. M.)

Delafield (Francis) Delafield & Prud-
den's text-book of path. 477.

Delage (Edmond) Chroniques de la

mer. 13152.

Delagrave (Librairie) :

Geopolitique. 8373.

Manuel geographique de politique
europeenne. 5639.

Poissons et le monde vivant des
eaux. 5610.

Portrait de la poesie frangaise au
xixe siecle. 9419.

Delamain (Robert) Histoire du cog-
nac. 4025.

De La Mare (A. T.) co., inc.

:

Nursery cost finding. 2947.
Prins. of flower arrangement.

3272
Tropical fish. 1216.

De La Mare (W. J.) :

Miss Jemima. 1075.
Poems, 1919 to 1934. 386, 1289.

Wind blows over. 8589.

Delaney (Martin) Jour, of a young
man. 3412.

Delany (A. M.) Various intimate es-

says. 982.

Delany (S. P.) Rome from within.
11148.

Delany (S. P.) Estate of. Joseph A.
Corr, executor. Rome from within.
11148.

De La Pasture (E. B.) :

Catherine's child. Renewal 259.

Grey knight. Renewal 260.

De La Pasture (E. E. M.) Faster!
Faster ! 1076.

De La Pasture (Mrs. Henry) See De
La Pasture (E. B.)

De La Roche (Mazo) :

Whiteoak harvest. 9497.

Whiteoaks. 10480, 10952.

Delarue-Mardus (Lucie) :

Chenevieil. 11603,

Up to date. 7143.

De Laurence (L. W.) Human heart.

3131.

De Laurence (V. C.) Human heart.
3131.

De Laurence co. Human heart. 3131.
Delcour (Camille) Hommes, le temps,

l'argent. 6245.
DeLee (J. B.) :

Obstetrics. 2304.
Obstetrics for nurses. Renewal

261.

De Leeuw (A. L.) :

Life invited me. 11816.
Yr. of promise. 3715.

Deletang (Louise) Journal d'une ouv-
riere parisienne pendant la guerre.
8490.

*

Delgado (F. A.) Professional phar-
macy. 7316.

Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.) :

Bouboule chez les Croix de feu.

2115.

Dadou, gosse de Paris. 9904.
Fred. 13039'.

Moineau, la petite libraire. 10797.
Delherm (Louis) Histamine (L')

10287.
Delitala ( Claudio ) 1935 cumulated an-

not. suppl. to the Rev. stat. of Mo. of
1929. 1435.

Dell (E. M.) Where three roads meet.
40.

Del Mar (W. A.) Elec. engineers' hdbk.
8635, 8636.

Delmas (Jean) Maladies des fosses
nasales. 10618.

Delmas (Editions) :

A la belle Flore. 13158.
Belles images. 4046.

Dix-huit questions de gynecologie
pratique. 8131.

Etude critique des techniques oper-

atoires de la sinusite fronto-
ethmoidale. 12895.

Histoire des moulins a papier du
sud-ouest de la France, 1300-
1800. 12542.

Hygiene de l'enfant. 4597.

Lettres de jeunesse. 6B34.

Mehariste, 1917-1918, 12656.

Vie intellectuelle en Perigord. 8872.

Delphian soc, Chicago. Orientation for
modern times. 4295.

Delphic studios. Bowery parade. 6614.

Delpy (Edouard) :

Crime de Brondesbury. 2582.

Enigme du Piccadilly. 12216.

Delrac (Georges) :

Flamand rose. 2583,

Tendresses lointaines. 13040.

Demaison (Andre) :

Jeu des 36 betes. 3109.

Jugement des tenebres. 6354.

Demaison (Louis) Cathedrale de
Reims. 11065.
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(V. A.) Christian

(Beatrice) Gay

polity.

Pippo.

of forest

Demant
13089.

De Melik
11116.

Demerit! (D. B.) Elem
mensuration. 7782.

DeMiJle (A. B.) Amer. lit. 6320.
Deming (F. R.) Science in the world

of work. 9498, 9499.

Deming (N. H.) Heading for enjoy-
ment. 5055-5060.

Democracy in Denmark. 13153.
Democratic hist, assn., inc. Ky. de-
mocracy. 3273.

Dempsey (B. W.) Reorganization of
soc. economy. 11173.

Dench (E. B.) Diseases of the ear.

Renewal 262.

Denison (M. G.) Susannah. 10092.
Denison (Merrill) Advancing America.

11066.
Denlinger (Sutherland) War in the

Pacific. 4090.
Dennefeld (Ludwig) Histoire d'Israel

et de l'ancien Orient. 4938.

Dennie (C. C.) Gift of Columbus.
4175.

Dennie (Joseph) Letters of Joseph
Dennie, 1768-1812. 876,

Denning (Marie) pseud. See Low
(M. B.)

Dennis ( C. H. ) Victor Lawson. 177.

Dennis (Lawrence) Coming Amer.
fascism. 41.

Dennis (P. F.) See Bottome (Phyllis)
Dennis & co., inc. Treatise on the law

of arson. 9609.
Dennison (B. C.) Elec. lab. experi-

ments. 7823.

Denny (G. G.) Fabrics. 4643.
Denoel (Lucien) Cuvelages (Les)

6272.

Denoel et Steele or Denoel & Steele

(Editions) :

Beaux quartiers. 13136.

Chasses de novembre. 13189
Chroniques de ma vie. 2754.

Dictateurs (Les) 7525.

Histoire du cinema. 4931.

Miroirs. 4037.
Tour d'Asie. 4962.
Vieux carnet rouge. 7794.

Denouille (Jean) Bee Merand (Andre)
Dent (J. Y.) Reactions of the human
machine. 11211.

Dental items of int. pub. co., inc.

:

Cavity preparation & abutment
constr. in bridgework. 1563.

X-ray technic & interpretation of
dental roentgenograms. 11079.

Denton (S. P.) Eminence of love.
11149.

Denvir (J. T.) Denvir's three move
guide to checkers. 8187.

Department of journalism, Drake univ.
See Drake univ., Dcs Moines. Dept.
of journalism.

Department of physical educa. & health
of the Lab. schls. of the Univ. of
Chicago. See Chicago. Univ. Lab.
schls. Dept. of physical educa. &
health.

Department of physical training, U. S.

naval acad. See U. S. Naval acad.,
Annapolis. Dept. of physical train-
ing.

Department of public instr. of la. See
la. Dept. of public instr.

Department of public schls., Providence,
R. I. Sec Providence. Dept. of
public schools.

Department of superintendence of the
Natl, educa. assn. of the U. S. See
Natl, educa. assn. of the U. S. Dept.
of superintendence.

Deprat (Jacques)

:

Monsieur Joseph. 5967.

Paroi de glace. 11400.

De Puy (E. S.) Long knife. 2690.

Derbaix Leopold) Tout droit. 7040.

Derby (W. O.) A-B-C-methods of re-

tail management & control. 4296.

Derenberg (W. J.) Trade-mark pro-
tection & unfair trading. 10798.

D'Erlanger (Harry, baron) Last
plague of Egypt. 2422.

Dermine (Jean) Vie spirituelle du
pere de Foucauld. 10481.

Dern (Peggy) See Gaddis (Peggy)
Derrydale press, inc.

:

Artist's game bag. 4563.
Jing. 11010.
Mark right! 4633.
New lines for flyfishers. 7361.
Riding. 13007.
Thoroughbred. 4605.
Tranquility. 10874.
Wing shots. 12628.

Derthal (Louis) :

Amour sans fard. 9993.
Cceur en attente. 13041.
Idylle au crepuscule. 2482.

Derys (Gaston) Mon docteur le vin.

7994.

Desch (Digna, sister) Analyt. study
of content & achievement in the hist,

of nursing course. 11604.
Deschamps (1*. N. ) Manuel de patho-

logie medicale. 5475.

Deschanel (L. P.) Histoire de la poli-
tique exterieure de la France. 13090.

Deschin (Jacob) New ways in pho-
tography. 11212.

De Schryver (Rene) Vie de la matiere.
11945.

Desclausais (Joseph) Priinaute de
l'etre. 12678.
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Desclee, de Brouwer et cie.

:

Abstraction revolutionnaire et
realisme catholique. 12565.

Action catholique. 7532.
Anatole France. 2811.
Article un. 6216.
Bande des quatre. 12520.
Christ-roi (Le) 5310.
Conime par megarde. 13235.
De la propriete capitaliste & la

propriete humaine. 10314.
De Latinorum sermone praecepta.

12942.
Divine mere des petits enfants.

7230.

Drame de Paul Claudel. 8717.
Essai sur l'experience de la mort.

7255.

Exercices spirituels. 9600.
Fidele histoire de Saint Jean

Bosco. 12931.
G. Flaubert. 13045.
Histoire de l'eglise. 11503.
Initiation. 5840.
Manoir enchante. 9267.
Mes enfants et moi. 11742.
Methode psychanalytique et la

doctrine freudienne. 10535.
Miracle (Le) 13191.
Mystere des Juifs et des Gentils
dans l'eglise. 2842.

Nonni et Manni en mer. 10880.
Petit Flouc. 6764.
Pour les vingt ans de Colette. 9827.
Proscrit (Le) 11130.
Psaumes (Les) 6159.
Sacrement de l'unite. 12265.
Sainte Bernadette. 8453.
Sainte-Beuve. 10462.
Seraphine. 9884.

Solitude de Jesus-Christ. 6122.
Stations aux Notre-Dame de Paris.

7993.

Theresa-Helena Higginson. 6435.
Tout droit. 7040.
Villiers de l'Isle-Adam. 8486.
Virgile, pere de l'occident. 10297.

De Selincourt (Basil) :

Amabel Channice. Renewal 1135.
Anne Douglas Sedgwick. 9150.

Desforges. Toutes les matieres plas-
tiques artificielles. 8917.

Desha (L. J.) Organic chem. 10039.
Design pub. co., inc.

:

Bk. of puppetry. 6550.
Our changing art educa. 834.

Desjardins (Lucile) :

Our living church. Leaders' man-
ual. 5009.

Pioneer dept. of the church. 9100.
What boys & girls are asking.

7317.

Desk Stand, diet, of the Engl. lang.
12402.

Desliens (Louis) Hemodynamom^trie
arterielle, veineuse, cardiaque. 9101.

Desmond (Shaw) London pride. 8785.

Desmoulins (Camille) Vieux cordelier.
6904.

Desnoyers (L. C. J. F.) Mesaventures
de Jean-Paul Chopart. Renewal 263.

Desnoyers (Louis) Psaumes (Les)
6159.

DeSoto (C. B.) Two hundred meters
& down. 12403.

De Soto (E. D.) Mining rights on the
public domain. 2058.

De Steuch (H. H.) See Henry (Har-
riet)

Desvernine (R. E.) Democratic des-
potism. 3413.

Dethier (Mrs. A. P.) Charles the Bold.
Renewal 1083.

Detre (Georges) Conseils pour bien se
porter. 10536.

Detre (Laszlo) Kampf zweier weiten.
8391.

Detroit. Harper hosp. Farrand train-

ing schl. for nurses. Alumnae assn.
Hist, of the Farrand training schl.

for nurses. 4749.
Detwiler (S. R.) Neuroembryology.

4939.
Detzer (K. W.) Contrabando. 6746.

Deucher (Sybil) Joseph Haydn. 8062.

Deutsch (Babette) Works of Alexan-
der Pushkin. 12157.

Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.

:

Flucht aus dem Schlaraffenland.
3727.

Jahr der kindheit. 10594.

Menschen-schonheit. 5170.

Reich deutscher volksdichtung.
3S60.

Deutsche fleischer-zeitimg, Berlin.
Fehlerquellen in der wurstfabrika-
tion. 11605.

Deutsche gesellschaft fur metallkunde,
Berlin. Werkstoffhandbuch. 10336.

Deutsche gesellschaft fur wehrpolitik
u n d wehrwissenschaften, Berlin.

Wehrfreiheit. 8590.

Deutsche verlags-anstalt

:

Buch vom personlichen leben.

9527.
Christian Olegaard. 4031.

Erbe Tschingis-Chans. 4637.

Feme Osten. 12642,

Heilige natur. 4910.

Herz im schild. 10523.
Ich gehe durch mein haus. 4491.

Journalist erzahlt. 12071.

Madonna an der.trepe. 4331.

Reiter in der wiiste. 4017.
Schicksalsbriider. 5356.

Talleyrands nichte, die herzogin
von Sagan. 4437.

2264



INDEX
Jan.-Dec, 1936

Vorherrschaft der weissen rasse.

10289.

Wirtschaftliche gesicht Europas.
12732.

Deutscher verlag fflr politik und wirt-
schaft, g. m. b. h.

:

Deutsche sozialisten am work.
9509.

Japan und Deutschland. 8642.

Nachbar im westen. 11124.
Nationalsozialistischer wirtschafts-

aufbau und seine grundlagen.
9889.

Weg zur verstandigung. 10857.

Deutscbes verlagsbaus, Bong & co. See
Bong & co. (Deutscbes verlagsbaus)

Deval (Jacques)

:

Tovaritch. 8392.

Vieux carnet rouge. 7794.

Davamata, sister. Sri Ramakrisbna &
St. Francis of Assisi. 2893.

Devereux (F. L.) Educa. talking pic-

ture. 787.

Devernay (EJmile) Locomotive actu-

elle. 11378.

Devin-Adair co. Saint of today. 1512.

Devlin (Josepb) New natl. Webster
diet. 1151.

De Voto (B. A.) Forays & rebuttals.

10040.
De Vries (J. H.) Revelation of St.

Jobn. 3639.
De Vyver ( F. T. ) Development of eco-

nomic soc. 9652.
De Waters (L. S.) Lillian DeWaters'
The price of glory. 10799.

Dewey (E. L.) Recollections of Rich-
ard Dewey. 9398.

Dewey (John) :

Ethics. Renewal 264.
Moral prins. in educa. Renewal

265.

Dewey (Melvil) Abridged decimal
classification & relativ index. 5455.

Dewey (R. S.) Recollections. 9398.
DeWitt (M. E.) Pract. methods in

choral speaking. 9994, 10482.
Dewson (F. A.) :

Book i : sonnets : the yearly pass-
ing. 1924.

Francis A. Dewson presents The
southwest corner. 10537.

Dexel (Walter) Unbekanntes hand-
werksgut. 5163.

Dexter (S. O.) October farm. 11699.
Dey (F. V.) :

Affair of the missing bonds. Re-
newal 266.

Black hand. Renewal 267.

Black hand nemesis. Renewal 268.

Case against Judge Bernard. Re-
newal 269.

Castor riddle. Renewal 270.

( lastor, the poisoner. Renewal 271.

Child of the jungle. Renewal 272.

Dangerous man. Renewal 273.

Dead man in the car. Renewal
274.

Detective's disappearance. Re-
newal 275.

Disappearance of Monsieur Ge-
rcaux. Renewal 276.

Down to the grave. Renewal 277.

Dream of empire. Renewal 278.

Elusive knave. Renewal 279.

Fatal bargain. Renewal 280.

Fatal javelin. Renewal 281.

Four scraps of paper. Renewal
282.

Ghost of Nick Carter. Renewal
283.

Great diamond syndicate. Re-
newal 284.

Green box clue. Renewal 285.

Haunted circus. Renewal 286.

Heiress to millions. Renewal 2S7.

Hollingsworth puzzle. Renewal
288.

House of mystery. Renewal 289.

House of the yellow door. Re-
newal 290.

In the danger zone. Renewal 291.

Kendrick's pledge. Renewal 292.

Man in the biograpb. Renewal
293.

Masterly trick. Renewal 294.

Mental mystery. Renewal 295.

Message in blue. Renewal 296.

Midnight marauders. Renewal 297.

Millionaire swindler. Renewal 298.

Million-dollar hold-up. Renewal
299.

Money schemers. Renewal 300.

Moving-picture mystery. Renewal
301.

Mystery of a hotel room. Renewal
302.

Nick Carter's master struggle. Re-
newal 303.

Nick Carter's satanic enemy. Re-
newal 304.

Nick Carter's submarine clue. Re-
newal 305.

On the trail of Moan. Renewal
306.

Pauline, a mystery. Renewal 307.

Sealed envelope. Renewal 308.

Secret of a private room. Renewal
309.

Secret of the mine. Renewal 310.

Strange bargain. Renewal 311.

Strange coincidence. Renewal 312.
Taxicab mystery. Renewal 313.

Three times stolen. Renewal 314.

Tiger-tamer (The) Renewal 315.

Time-lock puzzle. Renewal 316.
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Dey (F. V.)—Continued.
Tragedy of the Bowery. Renewal

317.

Tragedy of the well. Renewal 318.

Triangle clue. Renewal 319.

Under the flag of chance. Renewal
320.

Wheel of fate. Renewal 321.

With life at stake. Renewal 322.

Woman of plots. Renewal 323.

Dey (H. H.) :

Affair of the missing bonds. Re-
newal 266.

Black hand. Renewal 267.

Black hand nemesis. Renewal 268.

Case against Judge Bernard. Re-
newal 269.

Castor riddle. Renewal 270.

Castor, the poisoner. Renewal 271.

Child of the jungle. Renewal 272.

Dangerous man. Renewal 273.

Dead man in the car. Renewal
274.

Detective's disappearance. Re-
newal 275.

Disappearance of Monsieur Ge-
reaux. Renewal 276.

Down to the grave. Renewal 277.

Dream of empire. Renewal 278.

Elusive knave. Renewal 279.

Fatal bargain. Renewal 280.
Fatal javelin. Renewal 281.
Four scraps of paper. Renewal

282.

Ghost of Nick Carter. Renewal
283.

Great diamond syndicate. Renewal
284.

Green box clue. Renewal 285.

Haunted circus. Renewal 286.

Heiress to millions. Renewal 287.

Hollingsworth puzzle. Renewal
288.

House of mystery. Renewal 289.

House of the yellow door. Re-
newal 290.

In the danger zone. Renewal 291.

Kendrick's pledge. Renewal 292.

Man in the biograph. Renewal
293.

Masterly trick. Renewal 294.

Mental mystery. Renewal 295.

Message in blue. Renewal 296.

Midnight marauders. Renewal
297.

Millionaire swindler. Renewal 298.

Million-dollar hold-up. Renewal
299.

Money schemers. Renewal 300.

Moving-picture mystery. Renewal
301.

Mystery of a hotel room. Renewal
302.

Re-

Re-

Nick Carter's master struggle.
newal 303.

Nick Carter's satanic enemy.
newal 304.

Nick Carter's submarine clue. Re-
newal 305.

On the trail of Moan. Renewal
306.

Pauline, a mystery. Renewal 307.

Sealed envelope. Renewal 308.

Secret of a private room. Renewal
309.

Secret of the mine. Renewal 310.
Strange bargain. Renewal 311.

Strange coincidence. Renewal 312,
Taxicab mystery. Renewal 313.

Three times stolen. Renewal 314.

Tiger-tamer (The) Renewal 315.

Time-lock puzzle. Renewal 316.

Tragedy of the Bowery. Renewal
317.

Tragedy of the well. Renewal
318.

Triangle clue. Renewal 319.

Under the flag of chance. Renewal
320.

Wheel of fate. Renewal 321.

With life at stake. Renewal 322.

Woman of plots. Renewal 323.

Deyell (M. J.) Starting right with
bees. 4498.

De Yong (Joe) Friend Will. 5164.

De Young (C. A.) Budgeting in pub-
lic schools. 983.

Dhammapada. Engl. Dhammapada
(The) 3414.

Dial press, inc.

:

Danger at Cliff house. 8203.

Dover train mystery. 8098.

How to improve your voice. 12816.

Lay view of some of the problems
of higher educa. 12456.

Murder in the ruins. 11417.

Murder of Estelle Cantor. 1525.

Oriental philos. 2812.

Plays of Euripides. 8592.

Prelude to murder. 1495.

Tragedy at Wembley. 11410.

Dick (G. F.) Yr. bk. of gen. med.,
1936. 10991.

Dicke (B. H.) Bush speaks. 12875.

Dickens (Charles) :

Chimes (The) Renewal 324.

Christinas carol. 478.

Dickens' stories about children

every child can read. Renewal
325.

Personal hist, of David Copperfield.

6811.

Posthumous papers of the Pick-

wick club. 11008.
Tale of two cities. 4545.

Dickerman (W. C.) Steam & the rail-

roads. 1815.
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Dickes (E. W.) :

Eve of 1914. 1475.

Lafayette. 12471.
Through two decades. 12193.

Dickey (F. M.) Pract. music theory.
4176.

Dickinson (Edward) Study of the
hist, of music. Renewal 326.

Dickinson (G. L.) Justice & liberty.

Renewal 327.

Dickinson (Stirling) Mexican odys-
sey. 4932.

Dickinson (T. H.) :

Good-natured man. Renewal 494.

Nineteenth cent. Engl, prose. Re-
newal 328.

Dicks (R. L.) Art of ministering to

the sick. 679.

Dickson (Christiane) Eglises romanes
de 1'ancien diocese de Chalon. 5010.

Dickson (Grierson) Traitors' market.
58(51.

Dickson (J. A.) pub. co. Teacher's
guide to the Internal!. Sunday-
school lessons. 8312.

Dickson (J. S.) Revelation of St.

John the Divine. 5336.

Dickson (Lovat) & Thompson, ltd.

Last plague of Egypt. 2422.

Dickson (Lovat) ltd. Alsop's fables.

10323.
Dickson (Marcel) Eglises romanes de

1'ancien diocese de Chalon. 5010.

Dickson (Winslow) Mighty muscles.
8288.

Dictionary of Amer. biog. 11067.
Didelot (R. F.) Au soleil de la

brousse. 13154.
Didier (Louis) Survivance. 9905.

Diebener (Wilhelm) g. m. b. h. Kaut-
schukstempel und die praxis des
stempelteclinikers. 9103.

Diederichs (Eugen) verlag:
Aber der wald lebt. 3498.
Berge warten. 5777.
Dreiviertel stund vor tag. 3825.
Erde der vsiter. 1C075.
Ewigen meister. 4428.
Frau Magdlene. 4429.

Funfkirchen. 12273.
Geist der volker. 11909.
Germanisches miirchenbuch. 4519.
Griechisches tagebuch. 9616.
Hof am brink. 5415.

Jugend stiirmt Kremzin. 3843.
Jungens. 4499.

Leben raft. 4426.
Letzten reiter. 4856.

Manner am brannen. 10042.
Namenlose heer. 10401.
Neunzehnte jahrhnndert. 10272.
Pallas Athene. 6748.
Ruf der fernen walder. 4447.

Runenkunde. 11S56.

Medizin an der Ber-
8393.
Erbschaft der magd.

8561.

Scharnhorst und sein werk. 5809.
Tausondjiihrige krug. 3305.

Tyll Ulenspiegel und Lamm Goed-
zak. 9901.

Unter hellem himmel. 11432.
Von geistern unter und tiber der

erde. 5946.
Wodan und germanischer schick-

salsglaube. 12149.

Diederichs (H. V.) :

Aber der wald lebt. 3498.
Dreiviertel stund vor tag. 3825.

Diehl (W. S.) Eng. aerodynamics.
9391.

Diepgen (Paul)
liner Charite.

Diers (M. B.)
1384.

Diesel (Eugen) :

I Deutsche kulturgeschichte.
Ringen um Europa. 7442.

Diethelm (Oskar) Treatment in psy-
chiatry. 11316.

Dietz (C. R.) :

Enthulltes geheimnis. 3716.
Ileimkehr ins leben. 5663.
Lebensmelodie. 7627.

Dietz (David) Story of science.
12404.

Dietz (F. L.) Martians investigate this
crazy world ! 5558.

Dietz (L. D.) Professional problems
of nurses. 7041.

Dietz press

:

Story of a portrait. 5004.
Williamsburg in colonial times.

4346.
Dietzel (K. H.) Deutschen kolonien.

8491.

Differential approach in case work
treatment. 9292.

Digest of decis. of the U. S. cts. Re-
newal 329.

Digest of the decis. of the cts. of Mo.
Renewal 330, 331.

Digest of the U. S. Sup. ct. Repts. Re-
newal 332-337.

Ct. rules. Suppl. 1615.

Supplements. 1616.
U. S. digest word index. Suppl.

1617.

Digest press. New Germany. 4941.
Diggs (M. A.) Catholic Negro educa.

in the U. S. 1385.

Dill (C. C.) How Congress makes
laws. 4646.

Dillaway (Newton) Prophet of Amer-
ica. 8786.

Dillersberger (Josef) :

Neue Gott. 2978.
Stimme Deines grasses. 12933.
Wort void Logos. 5255.

Dillingham (John) Making religious
educa. effective. 1077.
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Dillon (George) Flowers of evil.

2317.

Dilly (Ch. ) Navigation maritime.
4958.

Dimmitt (P. S.) Manual of clinical

lab. methods. 3826.

Dimock (M. E.) :

Developing America's waterways.
788,

Frontiers of public administration.
11329'.

Dineen (J. E.) Selected essays by Hi-
laire Belloc. 10141.

Dingle (A. E.) Sinbad's bk. of pirates.

1618.

Dingwall-Rock, ltd. Encycl. sexualis.

695.

Dinneen (J. F.) Ward eight. 9194.

Diocesan bldg. comn. of the Roman
Catholic diocese of Brooklyn, N. Y.
See Brooklyn (Diocese) Diocesan
bldg. comn.

Dipman (C. W.) How to sell fruits &
vegetables. 10899'.

Director (C. V.) I loved him, too.

4852.

Disabled Amer. veterans of the world
war. Dept. of rehabilitation. For-
ward—march ! 9640.

Disbrow (E. D.) Man without a gun.
7691.

Disciples of Christ. Internatl. conven-
tion, San Antonio, 1935. Internatl.

convention. 5355.
Disney (D. C.) Death in the back

seat. 9195.
Disney (W. E.) :

Mickey presenter La cigale et les

fourmis. 12680.

Mickey presenter Le lievre et la

tortue. 12681.
Mickey presente: Les jouets de

Noel. 12682.

Disney (AValt) Mickey Mouse, s. a.:

Mickey presente : La cigale et les

fourmis. 12680.
Mickey presenter Le lievre et la

tortue. 12681.
Mickey presente : Les jouets de

Noel. 12682.

Disston (Harry) Equestionnaire.
979'7.

Distinguished ser. foundation of optom-
etry. Visual fields. 4995.

District of Columbia. Ct. of appeals.
Repts. 984, 8891.

Sup. ct. Sup. ct. of the Dist. of
Columbia repts. New ser. 2332.

Ditmars (R. L.) :

Bk. of living reptiles. 10690.
Reptiles of N. A. 9196.
Serpents of the northeastern states.

1714.

Ditson (Oliver) co., inc. r

Outlines of music hist. 5268.
Pract. music theory. 4176.

Ditzen (Rudolf) :

Old heart goes a-journeying. 10837.
Once we had a child. 1386.

Divine (A. D.) :

Admiral's million. 7244.
Diamond coast. 10288.
Escape from Spain. 12014.
They blocked the Suez canal. 479,

2584.

Divonne (P. de Laforest-) See Lafor-
est-Divonne (Philomene de, comtesse)

Divorce, including summary of the laws
of each state. 12679.

Dix (M. B.) r

Emily Coulton dies. 8985.

Treasure of Scarland. 5862.
Dixelius (Hildur) Kind (Das) 9906.
Dixey (Marmaduke) :

Hell's bells. 13155.
Words, beasts & fishes. 13156.

Dixie bk. co., inc.

:

From campfire to Cahaba. 6105.
Our home land. 1968.

Dixon (F. W.) Sinister sign post.

7628.
Dixon (Peter) Radio sketches & how

to write them. 387.

Dixon (Royal) Ape of heaven. 11213.
Dixon (Ruth) Yip & Yap. 6700.

Dixon (Thomas) jr. Comrades. Re-
newal 338.

Dixon (W. R.) Civics through prob-
lems. 4646.

Doan (R. E.) Increasing personal loan
bus. 5456.

Doane (R. W.) Forest insects. 7443.

Doane family assn. of America, inc.

Rept. of proceedings. 8394.

Dobbie (E. V.) Exeter bk. 10406.
Dobbins (G. S.) Working together in

a spiritual democracy. 1619.

Dobbins (J. L.) Dividends for citizen-

ship. 6178.

Dobie (C. C.) San Francisco's China-
town. 8395.

Dobie (J. F.) Tales of the mustang.
11068,

Dobson (Alban) :

Austin Dobson letter bk. 9798.

De libris, prose & verse. Renewal
339:

Dobson (Austin) :

Austin Dobson letter bk. 9798.

De libris, prose & verse. Renewal
339.

Dobson (C. C.) Eutychia. 6226.

Doczekal (Rudolf) Absolute therm-
ische daten und gleichgewichtskon-
stante. 4853.

Dodd (C. O.) Hist, of the true church.
2894.
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Dodd (J. H.) Introd. economics. 6426.

Dodd (L. H.) :

Cocky cocker bk. 1620.
Golden age of Amer. sculpture.

10747.
Dodd (Ruth) Cocky cocker bk. 1620.

Dodd (W. F.) :

Administration of workmen's com-
pensation. 5457.

Smith-Hurd 111. annot. stat. 3433.

Suppl. to Dodd's Cases on constl.

law. 8787.

Dodd, Mead & co., inc.

:

Aconite murders. 1583.

Adam & Evelyn. 1401.

Advancing America. 11066
Animals of the Canadian Rockies.

10596.
As I was saying. 7240, 9899.

Assembly room plays. 844.

Best plays of 1935-36 & the Yr. bk.

of the drama in America. 8270.

Call of England. 3352.

Dark of the moon. 7212.

Dead end st. 1140.

Death at breakfast. 6029.

Death at the president's lodging.
13023.

Democratic despotism. 3413.

Denmark caravan. 9025.

Earth's quality. 5337, 6049.
Explorers club tales. 11610.
Family curse. 3209, 7162.
Feeling better? 3684.
Forty-minute prize plays. 10023.
Funny pieces. 10185.
Gay crusader. 12024.
Green fingers. 1799.

Happy Jack. 11.

Heart of old N. E. 3574.

Hellements of hickonomics. 2508.
Hercule Poirot, master detective.

5958.

House on the marsh. 225.
How they sent the news. 9643.
I'd do it again. 7213.
In the money. 6117.
In the steps of St. Paul. 10870,

11025.
King Bird rides. 12500.
Last flight. 591.

Loss of the Jane Vosper. 31.

Man overboard ! 8888.
Murder at the motor show. 9568.
Nantucket, the far-away island.

3376.
New plays for children. 7508.
N. Y. tribune since the civil war.

11304.
Old Ashburn place. 9200.
Our airmen. 10745.
Peggy covers the news. 8880.
Penrose mystery. 5363. 731)4.

Pictures of paradise. 12559.

Place of help. 1072, 1501.
Roaming doll. 8767.
Scarlet & white. 148, 257.

Secret of the Maya well. 8216.
Sleeping beauty. 8241.
South of Rio Grande. 9490.
Spring comes. 1228.

Star of midnight. 240.

Story of our Const. 3528.
Story of science. 12404.
Stranger's garment. 916.

Susannah. 10092.
Tales of an empty cabin. 11411 >

12026.
This man Landon. 2738, 7499.
Treasure ship of old Quebec.

10329.
Tying Amer. trout lures. 1613.
Victoria Josephine. 8968.
We in captivity. 1552.
What's new in home decorating.

9801.
Yachts. 10443.

Dodds (M. H.) Children of sunny
Syria. 8188.

Dodge (A. F.) Occupational ability
patterns. 985.

Dodge (A. M.) Sunshine acres. 42.

Dodge (C. W.) Med. mycology. 178.
Dodge (E. R.) Etwas neues. 480.
Dodge (I. F.) Our Ariz. 9703.
Dodge (M. M.) Hans Brinker. 388,

6490.

Dodge pub. co.

:

America at the crossroads. 9727.
Children in action. 7132.
Mouthpiece (The) 6669.

Dodgson (Campbell) Forain. 10635.
Doblin (Alfred) Fluent und sammlung

des Judenvolks. 0491.
Dohner (K. Meyer-) See Meyer-
Dohuer (Kurt)

Doeltz (S. C.) Pract. experiences as
doctor of natural healing therapeu-
tics. 3605.

Dorfler (Anton) Tausendjiihrige
krug. 3305.

Dorfler (Peter) Zwingherr (Der)
11069.

Dorner (Justus) verlag) :

Christentum oder wissenschaft.
10492.

Physikalisches denken—technisches
schaffen. 5408.

Unbekannte antike. 11935.
Doherty (R. E.) Math, of modern

eng. 1290.

Doin (Gaston) et cie.

:

Espece (L') 7080.
Formulaire endocrinologique du

praticien. 7563.
La it concentre sucr£. 5905.
Manuel pratique d'anesthesie chi-

rurgicale. 4576.
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Doin (Gaston) et cie.—Continued.
Ondes courtes en therapeutique.

7599.
Pratique chirurgicale illustree.

5307, 5720.
Traitement chirurgical du goitre
exophtalmique et des goitres avec
hyperthyroi'die. 5555.

Doisy (E. A.) Sex hormones. 4854.

Dolch (E. W.) Combined word list

4742.

Dolch (Paul) Wassergas. 5664.

Dole (N. H.) Famous composers.
8892.

Dole (S. B.) Memoirs of the Hawaiian
revolution. 10163.

Doll (L. G.) Study of high schl. li-

braries & schl. liby. ser. in the state
of Mich., 1930-1931. 13157.

Dollfus (Charles) :

Annee aeronautique. 2670.
Histoire de la locomotion terrestre.

11486.

Dollfus (M. A.) Decollement de la

retine et son traitement. 5622.

Dollheimer (Georg) Leben der urwelt.
2881.

Dolphin press

:

Canonical evidence in marriage
cases. 1246.

Church edifice & its appointments.
1380.

Our preaching. 8848.

Domarus (Alexander von) Grundriss
der inneren medizin. 8396.

Dombrowski (James) Early days of
Christian socialism in America*
13091.

Domestic eng. co.

:

Jones' estimating table. 8514.
Modern heating. 1995.
Pract. air conditioning. 4929.

Dominguez (J. A.) Tragedia de Puerto
Rico. 11606.

Dominick (M. A.) Bible & the hist.

design. 2799.
Dominik (H. J.) Atomgewicht 500.

3306.
Domonoske (A. B.) Aircraft engines.

8893.
Donaldson (Lois) :

In the mouse's house. 11127.
Snipp, Snapp, Snurr & the ginger-

bread. 10968.
Snipp, Snapp, Snurr, & the yellow

sled. 7725.
Don a ti (Alfred) Tour de Suisse. 6179.
Dondineau (Arthur) :

Civics through problems. 4646.
Vocations through problems. 9997.

Dondo (M. M.) Principes de gram-
maire et de style. 986.

Doner (M. F.) Child of conflict. 43.

Donington (Barbara) Citizen faces
war. 3198.

Donington (Robert) Citizen faces war.
3198.

Donley pub. co. 1,500 needed inven-
tions. 5234.

Donnelly (F. P.) Cicero's Milo. 6264.
Donnelly (G. L.) Alcohol & the habit-
forming drugs. 11712.

Donnelly (T. C.) Story of N. M.
9714.

Donohue (M. A.) & co.

:

Trains. 1090.
Wild animal stories & pictures.

159.

Donovan (H. D. A.) Visualized units
in ancient & medieval hist. 2900.

Donovan (J. F.) Papal chamberlain.
11241.

Donovan (W. J.) Retrospect & fore-
cast in radio educa. 7765.

Dootson (L. L.) :

Which am I, bird, beast, or fish?

3415.

Who am I? 389.
Dore (Robert) :

Chamonix, Mont-Blanc, Mer de
glace. 11817.

Grenoble et ses environs. 11818.
Dorf (Philip) Visualized Amer. govt.

9197.
Dorgeles ( Roland ) Quand j 'etais mont-

martrois. 10581.
Doris (Lillian) Corporate secretary's
manual & guide. 693.

Dorling (H. T.) :

Mid-Atlantic. 11317.
Mystery at Milford Haven. 5165.

Dorling (Taprell) See Dorling (H. T.)
Dorman (M. J.) Age before booty.

1291.

Dorner (H. B.) Window gardening.
Renewal 340.

Doro (Edward) Shiloh. 9704.
Dorr (Bradford) Bank & insur. stocks
& your income taxes. 5256.

Dorr (J. V.) Cyanidation & concentra-
tion of gold & silver ores. 12015.

Dorrance & co., inc.

:

At shadow time. 4235.
Beyond Einstein. 8957.
Bye-bye breeches. 5119.
Collisions in st. & highway trans-

portation. 231.

Compromise. 4184.
Dogs, cats & monkeys. 4067.

Fundamental vocal technique.
2109.

Grandma Bates sees the world.
11925.

Growth of Amer. higher educa.
154.

Highland moon. 5867.

I touched her hand. 1677.
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Killdeor. 239.

Plantation days. 11S91.
Poems of dream & reality. 8037.

Saga of the Black swamp. 1328.

Sketches *S: overtones. 8038.

Skimmings. 3864.

Social-economic security by const 1.

means. 105.

Soul of George Washington. 1376.

St. of women. 5879.

Two fire worshipers. 6865.

Vagabond leaves. 171.

Wood pile poems. 292.

Year's at the spring. 7308.

Dorset (T. S., 1st carl of) Complaint
of Henry, duke of Buckingham. 3717.

Dos Passos (John) Big money. 6701.

Dos Passos (K. S.) See Smith (Kath-
arine)

Dostoevskii (F. M.) Possessed (The)
390.

Dostovevsky (Fyodor) Sec Dostoevskii

(F. M.)
Douhleday (N. P>. De G.) Amor.

flower garden. Renewal 341.

Douhleday (Nelson) Amer. flower
garden. Renewal 341.

Douhleday (R. V. T.) Journals of the

late Brevet Major Philip Norbourne
Barbour. 2672.

Douhleday. Doran & co., inc.

:

Abnormal arterial tension. 1460.

All about Lucia. 1C233.

All the dogs of my life. 10662,

11570.
All the Mowgli stories. 4567.

Amer. points of view. loll'.

Artist & naturalist in Ethiopia.
11075.

Back again. 7727. 8321.

Bell in the fog. 11526.

Best in the green wood. 1056.

Blood sacrifice. 4800.

Bk. of table setting. 9594.

Born to raise hell. 7608.

Break the heart's anger. 5014.

Budgeting in public schools. 983.

Childe Harold's pilgrimage. 2007.

Christina. 732. 1333.

Clue of the silver brush. 2102.

Coming round the mountain. 1248.

Commoner diseases of the skin.

1368.

Companion-help. 10505.

Complete bk. of gardening. 4988.

Complete works of William Shake-
speare. 12237.

Crocus. 11035.

Crowing hen. 4377. 6988.

Crusader castles. 9324.

Dark is the tunnel. 5852.

Daughters of Albion. 773.

Death angel. 5857.

Death below the dam. 196.

Death of an eloquent man. 245.

Devil & her son. 2306.

Diary of Selma LagerlSf. 10429.

Diseases of the chest. 1438.

Doubleday's encycl. 2333.

Essentials of Spanish. 11780.

V corridor. 3929.

Fallen idol. 4669.

Fifth tumbler. 27.

Flowers for the judge. 2667, 4009.

Fool hath said . . . 826.

Forty famous ships. 12013.

Four-star scripts. 11656.
Frame for murder. 5896.

Garden gossip. 2880.

Gen. psychol. 1687.

George Washington. 10229.

Ghosts of old Peking. 7368.

Greatest pages of Amer. humor.
2049.

Guilty ! 7049.

Hdbk. of health educa. 1069S.
Hdbk. to lit. 3071.

Handcuffs for Myrtle. 5158.

High schl. administration. 10053.

Hill (The) 1724.

Honor them, then. 2206.
How to grow perennial flowers.

1341.
Hundred yrs. 11953.
I lost my heart. 3619.

I'll get over it. 799.

Impassioned pygmies. 1790.
Indus, med. 1378.

Introd. to teaching. 9726.
Iron garden. 8.

It didn't work out. 4731.

Jeremy Bentham. An introd. to

the priiis. of morals & legisla-

tion. James Mill. Essays on
govt., jurisprudence [etc.] John
Stuart Mill. On liberty. Utili-

tarianism. 464.

Journey home. 10372.
Journey without maps. 6432,

10585.
Kenneth Roberts. 2369.

King of England. George v. 1845.
Last empress. 8662.

Last landfall. 54S6. 8620.
Last of the empresses. 3270.

Law & the McLaughlins. 10732,
10886.

Liza of Lambeth. 4787.

Long knife. 2690.

Long tunnel. 176.

Love begins at forty. 4602. 4965.
Maker of heavenly trousers. 856.

Management of colitis. 1367.
Mild & bitter. 12118.
Mint (The) 123L32.

Morning of life. 2495, 2904.
Murder of a matriarch. 5137.
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Doubleday, Doran & co., inc.—Contd.

Nine old men. 9448.

Nor all your tears. 10198.

O Henry memorial award. Prize

stories of 1986. 10669.

Obstetrics for the gen. practitioner.

1400.

Of human bondage. 12608.

Omnibus of modern Spanish prose.

10516.

Parcel (The) 4747.

Party. 11039.

Percy Hammond. 8452.

Personal hist, of David Copper-
field. 6811.

Pilot's bk. of Everest. 5752, 6427.

Plant welfare. 3466,

Policeman only taps once. 4936.

Pruning & repairing of trees,

shrubs, & ornamentals. 3364.

Rainbow (The) 633.

Rangers is powerful hard to kill.

5954.

Rings on her finger. 849, 1133,

1350, 1876, 2652.

Rodeo. 6704, 11409.

Roosevelt riddles. 6001.

Schl. for love. 4128.

Security against sickness. 4301.

Sentence of youth. 7929 1

.

Shadow in the house. 8822.

Shining cloud. 235.

Six against Scotland yard. 10320.

Southern album. 1526.

Step by step in the nursery schl.

7322.

Strange death of Major Scallion.

4718.

Strange melody. 2540, 6332.

Sutton place murders., 785.

T. H. Huxley's diary of the voyage
of H. M. S. Rattlesnake. 1096,

5081.

Talking drums. 6817.

Tall man walking. 11532.
Three died beside the marble pool.

4166.

Three sisters flew home. 2486,
5096.

To the victor. 10282.

Townsend plan. 636.

Uncommon law. 4194.

Under green apple boughs. 7047.

We three. 837.

What a word ! 2436, 2437.

What gentleman strangles a lady?
8783.

Where is Barbara Prentice? 11204.
WhippoorwiU's cry. 7115.

Why shoot a butler? 999.

Doubleday's encycl. 2333.

Doubman (J. R.) Prins. of retail mer-
chandising. 9399.

Doucet (Jerome) Mademoiselle
Graindsel. 9995.

Dougherty (J. H.) Elem. schl. organi-

zation & management. 3307.

Douglas (Lord A. B.) :

Lyrics. 481.

Sonnets. 482.

Douglas (C. L.) :

Famous Tex. feuds. 5011.

Thunder on the gulf. 11819.

Douglas (Gavin) :

Obstinate Captain Samson. 10748.

Rough passage. 4547.

Tall man. 6492.

Douglas (L. C.) White banners. 8686,

Douglas (M. S.) Hill in Haiti. 8894,

9298.

Douglas (P. H.) Soc. security in the
U. S. 987.

Douglas (Sir R. K.) China. 5665.

Douglas (W. A. S.) :

Long John Murray. 3110.

Racketeers of Europe. 4750.

Douglas and Clydesdale (D. Douglas-
Hamilton,, marquis of) Pilot's bk.

of Everest. 5752, 6427.

Douglas-Irvine (Helen) Magdalena.
483.

Douglas-Lithgow (Alice) Diet, of
American-Indian place & proper
names in N. E. Renewal 342.

Douglas-Lithgow (R. A.) Diet, of

American-Indian place & proper
names in N. E. Renewal 342.

Douglass (B. W.) New deal comes to

Brown county. 6180.

Douie (Charles) Beyond the sunset.

1816.

Dow (G. F.) Every day life in the
Mass. bay colony. 286.

Dow (U. M.) Good cooking. 8907.

Dow-Jones & co., inc. Your securities

under soc. security. 3923.

Dowd (J. H.) Childhood. 11401.

Dowd (Jerome) Control in human so-

cieties. 3111.
Dowell (A. S.) Physical disability of

teachers in the white elem. schools
of Baltimore, Md. 4855.

Dowey (F. E.) Symphony of life.

13092.
Dowling (Eleanor) Hot jazz. 7839.

Dowling (L. H.) Aquarian Gospel of
Jesus the Christ. Renewal 343.

Dowling (L. W.) Aquarian Gospel of
Jesus the Christ. Renewal 343.

Dowling (Lyle) Hot jazz. 7839.

Dowling (N. T.) :

Cases & other materials on con-
flict of laws. 7306.

Cases on the law of public utilities.

2944, 2945, 5128,
Downes (A. H. C.) Spirit of mediaeval

philos. 3205, 6186.
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Downey (F. D.) Portrait of an era as
drawn by C. D. Gibson. 9790.

Downey (Sheridan) Why I believe in

the Townsend plan. 1515.
Downie (R. E.) Orphans all. 202:-;.

Downing (H. F.) Obstetric manage-
ment & nursing. 11533.

Downing (R. F.) Treatise on gifts

causa mortis. 484.

Downing (Todd) Case of the unoon-
quered sisters. 7144.

Downs (L. G.) Arrabbiata (L') 5181.
Downs (W. S.) Encycl. of Amer. biog.

New ser. 790.

Dowrio (G. W.) Money & banking.
3190.

Doyle (Sir A. C.) :

Boys' Sherlock Holmes. 11318.
Crime of the Congo. Renewal 344.

Discord (A) Renewal 345.

Home coming. Renewal 346.
Lord of Falconbridge. Renewal

347.

Reminiscences of Sherlock Holmes.
Renewal 348.

Some recollections of sport. Re-
newal 349.

Through the magic door. Renewal
350.

Doyle (J. C, lady) :

Crime of the Congo. Renewal 344.

Discord (A) Renewal 345.

Home coming. Renewal 346.

Lord of Falconbridge. Renewal
347.

Reminiscences of Sherlock Holmes.
Renewal 348.

Some recollections of sport. Re-
newal 349.

Through the magic door. Renewal
350.

Doyle (J. L., lady) Sec Doyle (J. C,
lady)

Doyle (Mary) pseud. See Hitchcock
(M. E. M.)

Doyle (Rosa, sistei*) Catholic atmos-
phere in Marie von Ebner-Eschen-
bach. 9102.

Drachmann (Povl) Tntet vender til-

bage. 877.

Dracontius (B. A.) Dracontii Satis-
factio. 7995.

Draeger freres. Mon docteur le vin.

791)4.

Draffin (J. O.) Textbook of the ma-
terials of eng. 2625.

Drago (H. S.) :

Closed range. 3200.

Plundered range. 3827.
Prairie smoke. 5863.
Wind river outlaw. 10900.

Dragonet (Edward) pseud. See Wil-
liamson (T. R.)

Drake (Drexel) Falcon's prey. 7541.

Drake (E. F. A.) What a young wife
ought to know. 11214.

Drake (F. J.) & co.

:

Drake's cycl, of radio & electronics.

53S2.
Finger prints simplified. 12038.

Home furniture making. 11257.
Pract. electricity & house wiring.

9955.
Wood finishing. 11280.

Drake (Florence) Civilization. 8371.
Drake (H. B.) Captain of the Jehovah.

9613.
Drake creative awards for 1934. 3828.
Drake univ., Des Moines. Dept. of jour-

nalism. Drake creative awards for
1934. 3828.

Drane (Dora) Inevitable voyage. 1387.
Draper (E. M.) Prins. & techniques of
curriculum making. 988.

Draper (M. R.) :

Grain of wheat. 210.

Meditations on the cross. 4953.
Drascher (Wahrhold) Vorherrscliaft

der weissen rasse. 10289.
Drastrup (Elmar) Fordi de udfjzfrer

saa store bedrifter. 2423.
Dratler (Jay) Manhattan side St.

1715.

Drax (Peter) Murder by chance.
12789.

Drei masken verlag, a.-g.

:

Abenteuer am rande der welt.
9371.

Goldene tor. 1702.
Letzte kaperfahrt nach Quiriquina.

10392.
Lord Clive. 8999.
Manitus welt versinkt. 3429.
Sonderlinge des lebens. 8754.
I user ist das schifC. 1843.

Dreilinden-verlag, a.-g. I. P. V. Trox-
ler: Fragmente. 10081.

Dreiser (Theodore) WTay of all flesh.
1908.

Drekopf (Karl) Sprengstoffe und
ziindmittel. 12768.

Dresden (Arnold) Invitation to math.
7390.

Dressel (Herman) Treasured stories.
9294.

Dresser (Davis) :

Ladies of chance. 11713.
Stolen sins. 3829.

Dresser (Louisa) xvn th
cent, painting

in X. E. 654.

Drew (G. A.) Lab. manual of in-
vertebrate zool. 3416.

Dreyer (E. A.) Werner Peiner. 99:)6.

Dreyer (Max) Nationalsozialistisoher
wirtschaftsaufbau und seine grund-
lagen. 9889.

Dreyfus (Alfred) Capitaine Alfred
Dreyfus. 13042.
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Drieu La Rochelle (Pierre) Beloukia.
7081.

Driggs (H. R.) Rise of the Lone Star.

9705.

Drinkall (L. R.) Applied electricity.

10786.

Drinker (Philip) :

Indus, dust. 7444.

Indus, med. 1378.

Driscoll (J. T.) See Trayde (Marque)
pseud.

Driver (H. I.) Tennis for teachers.
2585.

Droguet, R. Ardant et fils. Odyssee
d'Homere, racontee aux enfants.
11738.

Drouilly (J. G.) Enfants perdus.
5968.

Droze (Claire) :

Au tour de Marion. 12934.
Foire aux maris. 5686.

Droze (Line) :

Au tour de Marion. 12934.-

Foire aux maris. 5866.

Druckenmuller (Alfred) Buchhandel
der welt. 8090.

Drucker (Clifford) Us specialists.

10076.
Drummond (M. H.) Great fight. Re-
newal 351.

Drummond (W. H.) Great fight. Re-
newal 351.

Drury (Aubrey) Ed. on the Comstock
lode. 10483.

Drury (C. M.) Henry Harmon Spald-
ing. 2024.

Drury (J. C.) Outlines of marketing.
9584.

Drury (S. S.) Draw near with faith.

1716.

Drury (Wells) Ed. on the Comstock
lode. 10483.

Dry (C. C.) Correct exposure with
the miniature camera. 7283.

Dryden (John) Poetical works of
John Dryden. 352.

Dschung Kue. 12016.
Dublin (L. I.) Length of life. 179.

Duboin (Jacques) En route vers
Fabondance. 3830.

DuBois (E. F.) Basal metabolism in

health & disease. 3201.

Dubois ( Frances ) Peter & Penny plant
a garden. 8091.

Dubois (Gertrude) Peter & Penny
plant a garden. 8091.

DuBois (R. D.) Germans in Amer.
life. 989.

DuBois (Theodora) :

Armed with a new terror. 6605.
Woman accused. 3202.

Du Bois (W. P.) :

Elisabeth ; the cow ghost. 3718.

Giant Otto. 9614.
Otto at sea. 9706.

Du Bois-Reymond (Claude) Dschung
Kue. 12016.

DuBose (W. H.) Apostle of reality.

4073.

Dubray (Gabriel) Fautes de franeais.
12573.

Dubreton (J. Lucas-) See Lucas-Du-
breton (Jean)

Dubreuil (L. Audouin-) See Audouin-
Dubreuil ( Louis

)

Dubrisay (Louis) Precis d'accouche-
ment. 11319'.

Dubrisay (Rene) Phenomenes colloi-

daux. 6805.

Du Castel (Mme. Etienne) See Du
Castel (F. Paul-Dubois)

Du Castel (F. Paul-Dubois) Ma
grand-mere, Christine de Pizan.
10242.

Ducher (R.) Initiation a la peinture.
2638.

Ducia (Tony) Ski d'aujourd'hui.
6355.

Duckworth (H. G.) Justice & liberty.

Renewal 327.

Duclos (Henri) :

Exploration radiologique cles co-

lons et de rappendice. 4575.
Rendez-vous (Le) 2691.

Duddy (E. A.) Written communica-
tion in bus. 10093.

Dudley (A. M.) Connecting induction
motors. 12017.

Dudley (A. T.) Full-back afloat. Re-
newal 353.

Dudley (Frank) Havana hotel mur-
ders. 1078.

Dudley (O. F.) Coming of the mon-
ster. 2025.

Diilberg (Franz) Jenny Heysten.
9681.

Duell (C. C.) Motor vehicle manual.
2586.

Duerk (Hilarion) Psychol, in quest.

& ans. 5864.

Dufau (Em.) Legislation franchise

des substances veneneuses. 11942.
Duff (Charles) Truth about Colum-

bus. 5094, 10243.
Duff (D. V.) Hammer of Allah. 6072.

Duff (J. W.) Roman satire. 10749.
Duff (Marie) Songs after dawn.

2233.

Duffield (Anne) :

Crescent moon. 878, 2334.

Glittering heights. 2587.

Love's memory. 1388.

Moon over Stamboul. 7795.

Paradise. 576, 879, 1817, 11320.

Duffield (D. D.) See Duffield (Anne)
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Duffman co. Log of Pa. highways.
10436.

Duffus (R. L.) :

Democracy enters college. 7906.

Sky but not the heart. 0493.

Duffy (BE. S.) Treasure chest. 1359.

Dugdale (B. E. C.) Arthur .lames
Balfour, first earl of Balfour. 10390.

Du Genestoux (Magdeleine) :

Mickey present e : La cigale et les

fourmis. 12680.
Mickey presente: Le lievre et la

tortue. 126S1.
Mickey presente: Les jouets de

Noel. 12682.
Pipo et Pip. 10397.

Psitt! . . . Enlevee! . . . 9500.

Duggan (A. S.) Comparative study
of undergraduate women majors &
non-majors in physical educa. 12574.

Duggan (S. P. H.) Student's textbook
in the hist, of educa. ISO.

Duggar (B. M.) Biological effects of
radiation. 3719.

Duggar (J. P.) Agric. for southern
schls. Renewal 3"~:4.

Dugger (A. N. ) Hist, of the true
church. 2894.

Dugger (S. M.) Romance of the Sia-

mese twins. 12271.
Duguid (Julian) Cloak of monkey fur.

4379, 7145.
Duhamel (Georges) :

Fables de mon jardin. 12575.

SaJLavin. 9400.

Duke univ. press

:

Check-list & finding-list of Charles-
ton periodicals. 1732-1864. 8103.

Establishment of the Engl, church
in continental Amer. colonies.
7791.

F. M. Simmons, statesman of the
new South. 1349.

Migrations of animals from sea to
land. '1336.

Presidential politics in the U. S.,

1841-1844. 11233.
Psychol, of belief. 12605.
Tobacco diseases & decays. 555.

Duley (Margaret) Eyes of the gull.

12018.

Duliscouet (Eugene) A la belle Flore.
13158.

Dull (C. E.) Modern chem. 5865.
Dulles (A. W.) Can we be neutral?

577.

Dulles (B L.) Depression & recon-
struction. 1925.

resl (Fr&ieric) Pratique du
pneumothorax therapeutique. 5257.

Dumas (Alexandre) 1802-1870:
Chicot ambassadeur. .".-117.

Dumas' Georges. 11899.
Three musketeers. 1920.

Tour de Nesle. 5012.

Trois mousquetaires. 3418.

Dumas (C. Robert-) Sec Robert-Du-
mas (Charles)

Du Maurier (Daphne) Jamaica inn.

2335, 2895.

Dummelow (J. R.) Commentary on
the Holy Bible. Renewal 355, 356.

Dunbar (Elizabeth) Talcott Williams.

10898.

Dunbar (W. F.) Centennial hist, of

Kalamazoo college. 7046.

Dunbar yon Kalekreuth (F. L.) Iin

tanz urn die Sonne. 12876.

Duncan (C. S.) Natl, transportation

policy. 0812.

Duncan (Frances) When mother lets

us garden. Renewal 357.

Duncan (Lee) Over the wall. 1389.

Dunham (David) Two orphans of

Marrakech. 6813.

Dunkelberger (T. H.) Semi-micro
qualitative anal. 6275.

Dunklee (C. S.) New age Bible inter-

pretation. The N. T. 1621.

Dunlap (E. N.) Engl, ancestry of Anne
Marbury Hutchinson & Katherine
Marbury Scot. 11808.

Dunlap (J. W.) Sex & personality.

8958.

Dunlap (Knight) Elem. of psychol.

3419.
Dunlap (O. E.) Talking on the radio.

9501.
Dunlap (W. C.) Quaker educa. in Bal-

timore & Va. Yearly meetings. 2896.

Dunlop (Geoffrey) Please don't smile.

0109.

Dunn (C. E.) Natural color processes.

7146.

Dunn (E. C.) Lit. of Shakespeare's
England. 10901.

Dunning (W. B.) Diet, of dental sci-

ence & art. 4091.

Dunninger (Joseph) :

How to make a ghost walk. 4751.

Inside the medium's cabinet. 2117.

Dunod :

Anjieo aeronautique. 2670.

Autogire et son pilotage. 10529.

Beton arme. 8433.

Calcul des constructions hypersta-
tiques. 4404.

Caoutchouc (Le) 0254.

Carburation, les carburateurs.
10473.

Cinema sonore. 9470.

Comment etablir une assurance au-
tomobile. 6034.

Conservation par le froid des den-
rrcs perissables. 7837.

Contribution a Tctude et a la pra-
tique de la publicity. 7527.
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Dunod—Continued.
Cours d'exploitation des mines.

3623, 3624.

Cours elementaire de mecanique in-

dustrielle. 11951.

Cuvelages (Les) 6272.
De la methode dans les sciences

experimentales. 5786.
Defense passive organisee. 10541.
-Enseignes lumineuses electriques.

, 5824.

Equilibrage et les machines a equi-

librer. 5640,
Formulaire commercial frangais-

allemand. 11614.
Eormulaire commercial frangais-

anglais. 10694.
Industrie du tabac. 8939.
Installations telegraphiques. 8109.
Locomotive actuelle. 11378.
Malleable (La) 10552.
Meilleurs recepteurs de t. s. f.

12117.

Metallurgie en Belgique et au
Congo beige. 8135.

Metaux legers et leurs alliages.

6921.
Methode generate de calcul des

reseaux electriques mailles en
regimes equilibres et desequili-
bres. 5785,

Montage des lignes electriques
aeriennes. 12667.

Puericulture. 10616,
Hadi-esthesie et radio-physique.

12292.

Hemuneration et le controle du
travail dans l'industrie. 12212.

Systemes oscillants. 6081.
Talleyrand. 5204.

Theorie et technologie des en-
grenages. 4055.

Traite pratique des assemblies
d'actionnaires. 12122.

Travaux maritimes. 2720.

Du Noiiy (P. L.) Temps et la vie.

10484,
Dunsany (Lord) See Dunsany (E. J.

M. D. P., 18th baron)
Dunsany (E. J. M. D. P., 18th baron) :

My talks with Dean Spanley. 9502.
Rory & Bran. 11607.

Up in the hills. 694.

Dunshee (Charlotte) Through the
ages. 4644.

Dunshee (T. E.) Robert Louis Steven-
son's Treasure island. 7419.

Dunton (C. J. Watts-) Bee Watts-Dun-
ton (C. J.)

Dunton (E. K.) Betty Wales, b. a.

Renewal 358,

Dunton (W. R. ) Prins. & practice of
recreational therapy for the mentally
111. 5859.

Du Pasquier (Jacqueline) Tu m'ap-
partiens. 10691.

Duplaix (Georges) :

Plouf. 11096.
Pompom. 11097.

Duplay (Maurice) Heliogabale. 10290.
Dupont (Marcel) pseud. See Bechu

(M. E.)
Du Puigaudeau (Odette) Pieds nus &

travers la Mauritanie. 8289.
Durand (R. S.) See Sawyer (Ruth)
Durand.(Ruth) See Sawyer (Ruth)
Durell (Fletcher) Cooperation. 11321.
Duren (W. L.) Trail of the circuit

rider. 3720.
Durham (O. C.) Your hay fever. 880.
Durian (Wolf) pseud. See Bechtle

(W. W.)
Duroc (Pierre) Face au capitalisme.

7147.

Durost (W. N.) Statistical tables.
4615.

Durov (V. L.) My circus animals.
11402.

Durtain (Luc) Globe sous le bras.
10390.

Durtelle de Saint-Sauveur (Edmond)
Histoire de Bretagne. 2588.

Durych (Jaroslav) Descent of the
idol. 9401.

Dussane (Beatrix) Comedien nomm§
Moliere. 5867.

Dussap (J. V.) Escales oceaniennes.
5559'.

Dustin (Fred) Custer fight. 9707.
Dutcher (G. M.) Modern Persia. 5688.
Dutt (R. P.) :

Fascism & soc. revolution. 2692.

World politics, 1918^-1936. 7445,

9402.

Dutton (E. P.) & co., inc. :

Adventures of Lappv Cushion-Tail.
6874.

Art debunked. 2033. .

Art of the sabre & the epee. 11690.

Beowulf. 5074.

Bligh & the Bounty. 11386.

Boys' bk. of astronomy. 4608.

Christopher Columbus. 1733.

Clansmen. 2468, 4164.

Close of play. 500.

Co-ediquette. 4549.

Crime (A) 3593,

Cugle's pract. navigation. 5251.

Cugle's two-minute azimuths. 7539.

Day at schl. 6624.

Deep seas & lonely shores. 930.

Descent of the idol. 9401.

Doll house at World's End. 6091.

Donkey goes visiting. 6006.

Early Medici. 3207.

Elephant twins. 6086.

Farewell romance. 6357, 9507.

Featherlys (The) 5825
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Fierce-Face. 7648.

Flight of Big Horse. 10251.

Flowering of N. E., 1815-1865.
6257.

Fog & men on Bering sea. 723.

For the sake of shadows. 8725.

Forgotten towns of southern N. J.

10627.
From Alley pond to Rockefeller

center. 10477.

From the South seas to Hitler.
7621.

Gaily the troubadour. 9811.

Gentlemen's agreement. 4769.

Ghosts & goblins. 7249.

Good time. 6846.
Green nits, to Sierras. 4663.
Handwrought ancestors. 9753.

Head o'W-Hollow. 2863.
Heaven & Charing cross. 814.

Hell's bells. 13155.

Her name was Wallis Warfield.
11550.

His Majesty the president of
Brazil. 701.

Hist, of art criticism. 10512.
Homer's golden chain. 8440.
I walked by night. 13182.
I was a soviet worker. 1456.
Immutable law. 1170.

Jock : the King's pony. 2140.

Joseph Haydn. 8062.

Laughing mts. 4784.
Lis sails the Atlantic. 49S3.

Little me. 6070.

Machiavelli & his times. 6950.

Manual of walking. 4323.

Marceau case. 1742.

Men in sun helmets. 1095.
Message from Arunachala. 7078.

Miracles & adventures. 2292.

Murder goes fishing. Or)."").").

Murder stalks the mayor. 123.

Nicodemus & his gran'pappy. 597.

Nursery schl. & parent educa. in

soviet Russia. 8402.

Odd John. 6028.
Olive field. 7030.

Oral interpretation of forms of lit.

S524.
Our friend the collie. 2503.

Our friend the Engl, springer.
2360.

Our friend the Pomeranian. 2361.
Our friends the trees. 8087.
Over the wall. 1389.
Pablo's pipe. 81 SO.

Parson in revolt. 6207.
Pigeon IToo. 1108.
Poems of Elliott Coleman. 871.

Quiet lodger of Irving place. 10128.

Rawhide Johnny. 378.

Riverside drive. 10630.
Roll on, next war! S93.

Romany life. 3155.

Romany remedies & recipes. 2933.

Russian ballets. 251.

Sachim bird. 7012.

Saturday at Hazeldines. 1788.

Saturday to Monday. 2215.

Savages & saints. 2273.

Science of hypnotism. 6803.

Search in secret Egypt. 4839.

Shocks. 8577.

Snake Bit Jones. 12503.
Southern crossing. 5803.

Southern gates of Arabia. 9044.

Stories to shorten the road. 7199.

Swish of the kris. 7708.

Teeny Gay. 7208.

We soviet women. 142.

What shall we steer by? 4007.
William Shakespeare. 12546.

Winchester house. 493.

Without prejudice. 10883.
Wonderful scheme of Mr. Christo-

pher Thorne. 10183.
World of our own. 7033.
X. Jones of Scotland yard. 4327.

You have been warned. 5440.

Dutton (W. F. ) Parenteral therapy.
4177.

Duun (Olav) Gud smiler. 6747.
Du Val (T. E.) Subject of realism

in the Revue des deux mondes (1831-
1865) 10100.

Du Veuzit (Max) pseud. See Simonet
(A. Vavasseur-Acher)

Duvoisin (Roger) :

Mother Goose. 10973.

Pied piper of Hamelin. 6479.

Dvorak (August) Typewriting be-
havior. 5166.

Dwelshauvers (Georges) Exercice de
la volonte. 2991.

Dwight (Allan) :

Drums in the forest. 8895.
First Virginians. 578.

Dwinger (E. E. ) :

Lotzten reiter. 4856.

Namenlose beer. 10401.
Dworaczyk (E. J.) First Polish colo-

nies of America in Tex. 8397.
Dwyer (II. L.) Your child in health
& in sickness. 881.

Dyer (E. M. Brent-) See Brent-Dver
(E. M.)

Dyer (George) Catalyst club. 1927.
Dygerl (W. B.) Adv. prins. & prac-

tice. 9503.

Dyke (A. L.) :

Dyke's auto. & gasoline engine
encyel. 11:522.

Dyke's self-starter. 7796.

Dyvonno. Eloilo de Grenade. 6073.

Eager (S. W. ) :

White on corporations. Cumula-
tive suppl., 1932-1936. 6780.
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Eager (S. W. ) —Continued.
Cumulative suppl., 1934-1936.

6781.

Seven-year cumulative suppl.,

1930-1936. 6782.

1936 suppl. to Bender's forms for

the Consolidated laws. 10402.

Eagle liby., inc.

:

Eagle police manual. 11242.

Guide to the municipal govt., city

of N. Y. 530.

Penal lav7 & the Code of crim.
procedure of the state of N. Y.
7100.

Surrogates ct. act of the state of
N. Y. The Decedent estate law
of the state of N. Y. 7101.

Eaker (Ira) This flying game. 2407.

Eakin (H. E.) Thinking my way out
of hell. 1183.

Eakin (K. M.) Thinking my way out
of hell. 1183.

Eames (A. J.) Morphology of vascular
plants. 4645.

Earhart (L. B.) Teaching children to

study. Renewal 359.

Earl (J. P.) On the schl. team. Re-
newal 360.

Earle (E. M.) Outline of modern hist.

7797.

Earlv (Eleanor) And this is Cape
Cod ! 3112.

Earp (W. F.) Lord Paramount. 3927.

East (Roger) pseud. See Burford
(R. d'E.)

Eastburg (F. E. ) Man of the hour.
1079.

Easter (De La W. B.) Syntax of the
French verb. Renewal 42,

Eastern-states assn. of professional
schls. for teachers. Proceedings.
2800.

Eastman (Max) Enjoyment of laugh-
ter. 10750.

Eastman (S. M.) West's Story of
world progress. 2872.

Eastwood (F. R.) Safety in athletics.

11969.
Eastwood (H. B.) Flaxen flame. 1818.

Eaton (E. S. M.) Summer dust. 7629.

Eaton (H. A.) Thomas De Quincev.
4297.

Eaton (H. T.) Reading Galsworthy's
The Forsyte saga. 4026.

Eaton (Jeanette) Betsy's Napoleon.
11070.

Eaton (M. P.) Expressing yourself.

8352.

Eaton (Thelma) Soc. in action. 4808.

Ebaugh (N. C.) Prins. & practices of

air conditioning. 8492.

Ebberts (A. R.) Bituminous pave-
ments. 4178.

Eberhard (F. G.) Microbe murders.
182.

Eberhard (Florence) Love barrier.
181.

Eberhard (Otto von) Lehrbuch der
ballistik. 10332.

Eberhart (M. G.) :

Danger in the dark. 10164.
Fair warning. 5013.

Eberhart (N. M.) Modern technique
for beauty culturists. 4334.

Eberhart (Press) pseud. See Spears
(H. A.)

Eberle (Edith) Macklin of Nanking.
4752.

Eberling (E. J.) Prins. & problems of
economics. 8474.

Eberling (G. M.) Songs of solitude.

6606.

Ebermayer (Erich) Fall Claasen.
2026.

Ebert (Rudolf) Kautschukstempel
und die praxis des stempeltechnikers.
9103.

Eby (H. O.) :

Extract of constl. law. 7042.

Extract of the Dist. of Columbia
code. 7043.

Eck (Bruno) Einfhhrung in die tech-
nische stromungslehre. 5969.

Eckelmann (Gerold) Cosmos trading.
12354.

Eckenrode (LI. J.) James Longstreet.
990.

Eckert (C. R.) Public & private prop-
erty. 1252.

Eckhardt (Ernest) Leidensgeschichte
misers Herrn und Heilandes Jesu
Christi. 12576.

Eckhardt (G. H.) Electronic televi-

sion. 7245.

Eckhardt (V. Meyer-) See Meyer-
Eckhardt (Victor)

Eckhoff (F. C.) Liturgy of the mass.
7735.

Eckles (C. H.) Milk & milk products.
9295.

Eckmann (Heinrich) Eira und der
gefangene. 9504.

Eckstein (Gustav) Canary. 10244.

Economic meaning of the Townsend
plan. 2801.

Economic publications, inc. How to
invest $2000. 6662.

Ecrivains associes. Cure amoureuse.
9756.

Ecrivains frangais. Revanche du de-

sert. 12568.

Eddy (H. M.) Basic French. 4083.

Eddy (M. B.) :

Amended by-law, article vi, sect. 2,

Executive members' meetings.

Renewal 361.
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Amended by-law, article xix, sec
1. Soloist & organist. Renewal
362.

Amended by-law, article xx, sect
14. Joining another soc. Re-
newal 8(53.

Amendment to by-law, article xn,
sec. 1. Ann. meetings. Renewal
364.

Amendment to by-law, article xn,
sec. 2. Meetings of bd. of direc-

tors. Renewal 805.

Amendment to by-law, article xx,
sec. 8. No malpractice. Renewal
366.

Christian healing, & The people's
idea of God. Renewal 367-s 169.

Christian science versus pantheism.
Renewal 370.

Class teaching. Renewal 371.

Correction (A) Renewal 872.

Hon. Clarence A. Buskirk's lecture.

Renewal 873.

Letter in reply to directors' invita-

tion to attend the aim. meeting
on June 7, 1909. Renewal 874.

Letter in reply to John J. Enne-
king's letter. Renewal 375.

Letter of July 25, 1908, to beloved
student (Ella E. Williams) Re-
newal 376.

Letter of June 7, 1909, to First
church of Christ, scientist, Con-
cord, N. II., Give yourselves no
fear. Renewal 377.

Letter to beloved Christian scien-

tists dated June 21, 190S. Re-
newal 378.

Letter to editor of N. Y. evening
jour, with heading above A Trib-

ute to Mrs. Eddy. Renewal 879.

Letter To whom it may concern
beginning I have the pleasure to

rept. to one & all. Renewal 3S0.

Letter To whom it may concern
beginning In view of complaints
from the field. Renewal 381.

Mrs. Eddy's comment. Renewal
382.

Mrs. Eddy's letter to Judge Clifford

P. Smith dated June 24, 190&
Renewal 383.

Mrs. Biddy's own denial that she is

ill. Renewal 384.
Mrs. Eddy's reply of Mar. 0, 1900,

to Third church of Christ, sci-

entist, San Francisco, Calif. Re-
newal 3S5.

Mrs. Eddy's reply to letter from
Alice Farleigh. Renewal 386.

Mrs. Eddy's reply to the churches
& societies of Christian science
in Mo. Renewal 387.

Mrs. Eddy's reply to the ushers of

the mother church. Renewal 388.

Mrs. Eddy's reply. Undated reply
to letter from First church of

Christ, scientist. Renewal 389.

Mrs. Eddy's thanks. Renewal 390.

Monitor (The) Renewal 391.

New by-law, article vin, sec 30, No
monopoly. Renewal 392.

New by-law, article vni, sect. 31.

Christian science nurse. Re-
newal 393.

New by-law, article xxn, sect. 13.

Agreement required. Renewal
394.

New by-law, article xxn, sect. 14.

Closed to visitors. Renewal 395.

New by-law, article xxvin, sec. 8.

Numbering the people. Renewal
396.

New by-law, article xxvm, sec. 16.

Communion service. Renewal
397.

New by-law, article xxxiv, sec. 5.

Circuit lecturer. Renewal 398.

No & yes. Renewal 399.

Not a bene. Renewal 400.

Notice. Renewal 401.

Notice followed by an amended by-
law, article xxiii, sect. 10. No
interference. Renewal 402.

Notice to Christian scientists to
give daily attention to p. 442, line

30, of Science and health. Re-
newal 403.

Politics. Renewal 404.

Religious freedom. Renewal 405.

Rudimental divine science. Re-
newal 401 i.

Seven messages to the mother
church. 188.

Take notice. Renewal 407.

Take notice, relating to Gerhardt
C. Mars' bk. The interpretation
of life. Renewal 408.

To whom it may concern. Renewal
409.

Triumph of truth over error. Re-
newal 410.

Unity of good. Renewal 411.

Dniver. fellowship. Renewal 412.

"Way of wisdom. Renewal 413.

"Word to the wise. Renewal 414.

Eddy (M. B. G.) Trustees under the
will of. Seven messages to the
mother church. 183.

Eden (Rob) pseud .

:

Love or money. 7007.

Trapped by love. 879.

Edgar (I). S.) Law of torts. 10408,.

Edgar (D. S.) jr. Law of torts. 10403.
Edge ( M. A.) Bibliography of the writ-

ings of Washington Irving. 2965.
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Edgerly (Webster) Yourself behind
closed doors. 8687.

Edgerton (A. C.) More speeches &
stories for every occasion. 3928.

Edgerton (E. I.) Gen. math. 8788.
Edgerton (W. P.) Studies in ancient

oriental civilization. 6172.
Edginton (H. M.) :

Favorite wife. 2336, 5866.
Woman of the family. 391.

Edginton (May) See Edginton (H.
M.)

Edison elec. inst. Storm loading &
strength of wood pole lines. 10074.

Edison inst. Menlo Park reminiscences.
6620.

Editions A. Sedrowski. See Sedrowski

(A.) Editions.

Editions a l'etoile:

Ange Pitou. 6113.

Aveu definitif de rAllemagne sur
le role de l'espionne Mata Hari.
12035.

Hygiene des gens presses. 1392,
4028.

Editions Adyar. See Adyar (Editions)

Editions Albert. See Albert (Editions)

Editions Alpina

:

Aux chateaux de la Loire. 11851.

Cathedrale de Reims. 11065.

Chamonix, Mont-Blanc, Mer de
glace. 11817.

Chartres. 11852.

Chateaux en lie de Prance. 11803.

Constantinople. 9709.

Corse. 10867.
Fresqves de Pompei. 11848.

Grenoble et ses environs. 11818.
Images de l'Himalaya., 11715.

Lac d'Annecy. 11813.
Lac Leman. 11814.
Lourdes et ses environs. 11878.

Mont Saint Michel. 11845.
Pays basque. 11804.
Rembrandt eaux-fortes. 10872.
Rouen. 11853.
Scvlptevrs florentins dv qvattro-

cento. 11723.

Editions Beatrice (societe a responsa-

bilite limitee) See Beatrice (Edi-

tions) societe a responsabilite limitee.

Editions Biodynamisme. Etudes sur

l'etiologie du cancer. 6908.

Editions Cattin freres. See Cattin

freres (Editions)

Editions de Prance

:

Adaptation de L'etrangleur noc-

turne. 9564.

Adaptation de La griffe qui tue.

12355.

Aimer n'est pas si simple. 12990.

Amant passager. 11380.

Amours et foiie royales. 10236.

Anneau de la mort. 6224.

Appel de la morte. 2249.

Au service du negus. 2640.

Au soleil de la brousse. 13154.
Balle perdue. 2260.

Cauchemar de la corde. 4898.
Clos des morts silencieuses. 4915.
Conseils pour bien se porter. 10536.
Crime au palais d'Hiver. 1785.
Crime de Brondesbury. 2582.

Danseuse de Singapour. 12966.

Demi-hommes. 11427.

Enigme du Piccadilly. 12216.

Envouteurs, guerisseurs et mages.
8712.

Etreinte de la peur. 6121.

Faut-il reduire 1'Angleterre en
esclavage ? 5140.

Francois-Joseph. 8643.

Front populaire. 8521.

Grands proces de 1'annee 1935.

4112.
Heliogabale. 10290.
Homme qui etait trop grand.

10526.
II pleut sur la mer. 2287.

Indechiffrable enigme. 4601.

Madame de Montbaron. 5911.

Magie aux colonies. 3263.

Mort dans la foret. 6590.

Orient et Occident. 3346.

Paroi de glace. 1140O.
Philippe le Bel. 5036.

Quand la justice s'occupe d'amour.
10060.

Reflexions sur la force. 11772.

Reine des rues. 2850.

Secret de la maison verte. 6621.

Spectre des sables. 12322.
Terreur a bord. 9361.

Tourmentes du Pacifique. 10582.

Tricheries et tricheurs interna-
tionaux. 3188.

Vallee de la mort qui rode. 9575.

Vers la guerre. 10615.

Editions de la Cite chretienne

:

Action catholique specialisee. 5240.

Role social des idees. 9009.

Vie spirituelle du pere de Foucauld.
10481.

Editions de la Nouvelle revue critique.

Pecheurs de reves. 11887.

Editions Delmas. See Delmas (Edi-

tions)

Editions Denoel & Steele. See Denoel

& Steele (Editions)

Editions des cahiers gris. Kalila et

Dimna. 12499.
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Editions (In Sablier. Compagnons de
route. 7065.

Editions Fustier. See Fustier (Edi-

tions)

Editions Medicis. See Medicis (Edi-

tions)

Editions militaires illustroos. Uni-

formes de I'armee franchise. 64S0.

Editions Rieder. Sec Kieder (Edi-

tions)

Editions Roger Allou. See Allou

(Roger) Editions.

Editions sociales internationales

:

Cervantes. 13032.
Collier de cuir. 6050.
Diderot. 12949.
Grands textes du marxisme sur la

litterature et l'art. 1075G.
Histoires de brigands. 12996.
Materialistes de l'antiquito. 12150.
Monde a l'endroit U. R. S. S. 5574.
Origine des mondes. 107G3.
Origines de la religion. 12588.
Penpie an pouvoir. 10264.

Editions Spes:

Aimoz-vous ! 6012.

Heritage de Jesus. 5909.

Editrice 1'Azione coloniale. Dalla piana
somala all'altipiano etiopico. 1G92.

Edizioni Cosmopoli. Bianca Cappello.

5S33.

Edman (Irwin) Philosophy of Santa-
yana. 9560.

Edmonds (Charles) pseud. See Car-
rington (C. E.)

Edmonds (H. M.) Way, the truth &
the life. 789.

Edmonds (W. D.) Drums along the
Mohawk. 6273.

Edmonson (J. B.) :

Civics through problems. 4646.

Vocations through problems. 9997.
Edmunds (C. W.) Text-book of phar-
macology & therapeutics. 9903.

Edmunds (Murrell) Sojourn among
shadows. 1S4.

Edmunds (P. D.) :

Edmunds 111. civil practice forms.
1936 cumulative suppl. 25S9.

Jones 111. stat. annot. G01.

Edschmid (Knsimir) Italien. 3831.

Educational cV- personnel pub. co. Self-
aids in the essentials of grammatical
usage. 3972.

Educational inst., inc. Motor oils &
their appl. 10031.

Educational pubrs., inc. Learning the
three R's. 12467.

Educational test bur., inc.:

Educa. as a function of the state.

9202.

Promotion policies & practices in
elem. schools. 2930.

Educators assn. Volume liby. 147.

Edwards (A. C.) Dewey schl. 917.

Edwards (Pill) See Edwards (W. M.)
Edwards (Boyd) Boys will be men.

451S.
Edwards (C. M.) jr. Retail adv. &

sales promotion. 3606.
Edwards (Cbarman) pseud. See Ed-
wards (F. A.)

Edwards ( D. W.) Up the grade. Re-
newal 415.

Edwards (F. A.) Adaptation de La
griffe qui tue. 12355.

Edwards (J. D.) Aluminum paint &
powder. 9S00.

Edwards (J. G.) F corridor. 3929.
Edwards (Jonathan) New diet, of

thoughts. 185.

Edwards (Leo) Jerry Todd & the Buf-
falo Bill bathtub. 5S0.

Edwards ( M. B.) Marching with the
Army of the West. 9428.

Edwards (Tryon) New diet, of
thoughts. 185.

Edwards (W. M.) How to mix drinks.
11820.

Eeman (L. E.) Prediction of the fu-
ture. 1914.

Eerdmans (W. B.) pub. co.

:

Educa. philos. of Herman Bavinck.
209.

Facts & mysteries of the Christian
faith. 3247.

Joyous Judy. 5796.
New Testament in the light of a

believer's research. 815.

Song forever. 1839.
This way out. 1840.

Eflmova (N. I. S.) Adventures of a
Russian puppet theatre. 3420.

Egan (M. F.) Wiles of Sexton Magin-
nis. Renewal 416.

Egardh (Johan) Prosten Goransson.
7446.

Eger (Alexander) :

Clinical diagnostics of the internal
diseases of domestic animals.
11430.

Pract. veterinary pharmacology,
materia medica & therapeutics.
11758.

Egerton (Lucy) Lady .at large. 12506.
Eggers (Kurt) Schicksalsbriider.

5356.

Egglestou (Edward) Hoosier school-
boy. 5258.

Eggleston
I
M. W.) Use of the story in

religious educa. 10165.
Egmonl (Gabriel Trarieux d') See

arieux d'Egmont (Gabriel)
Egon (Victor) pseud. See Ullmann

(E. V.)
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Eher (Franz) nachf., g. m. b. h.

:

Hitler kampft urn clen frieden Eu-
ropas. 13173.

Juden in Deutschland. 5689.

Ehmer (Wilhelm) Um den gipfel der
welt. 9708.

Ehrenreich (Bernd) Marine-SA, das
buch einer formation. 12507.

Ehrenreich (E. W.) Lehrbuch der
schonheitspflege auf wissenschaft-
licher grundlage. 6906, 12577.

Ehrenstein (Carl) Alcibiades. 1278.

Ehrhard (Albert) Urkirche mid frtih-

katholizisnius. 12578.

Ehrhard (Auguste) Fiirst Ptickler.

3113.

Ehrlich (Eugen) Fundamental prins.

of the sociol. of law. 12935.

Ehrlich (Leonard) Fleau de Dieu.
4940.

Ehrlich (Waller) Sinn in der
geschichte. 1622.

Ehrman (S. H.) Letters & documents
of Armand de Gontaut, baron de Bi-
ron, marshal of France (1524-1592)
12253.

Ehrt (Adolf) Weltbolschewismus
(Der) 9296.

Eichhorn (Adolph) :

Clinical diagnostics of the internal
diseases of domestic animals.
11430.

Pract. veterinary pharmacology,
materia medica & therapeutics.
11758.

Eichler (Philip) Philos. of science.

429S.

Eickhoff (Edith) Mich, poor law.
4532.

Eilender (W.) Technische eisen.

13203.
Einfiihrung in die anatomie und physi-

ologie des menschen. 8688.
Einsiedel (Wolfgang von) Zwischen

ja und nein. 10002.
Einzig (Paul) Monetary reform in

theory & practice. 7447.
Eipper (Paul) Gelbe dogge Senta.

13159.
Eisen (G. A.) Great Southwest. 4373.

Eisenberg (A. L.) Children & radio
programs. 6181.

Eisenbeth (Maurice) Juifs de l'Afri-

que du Nord. 5753.

Eisenlohr (Roland) Flugtechnisches
handbuch. 13160, 13161.

Eisenstadt (J. E.) Hepatoendotheliale
und hepatoepitheliale sys-

tem. 11900.
Eisenstein (Ira) Creative Judaism.

12579.
Eisman (Louis) Study guide in gen.

science & biology. 12825.

Eisner (Mark) Lay view of some of
the problems of higher educa. 12456.

Eitel (E. H.) :

Flowers & fruits from Riley. Re-
newal 1101.

Old schl. day romances. Renewal
1102.

Riley roses. Renewal 1103.

Eitel (E. W.) :

Flowers & fruits from Riley. Re-
newal 1101.

Old schl. day romances. Renewal
1102.

Riley roses. Renewal 1103.

Ekas (M. P.) Statistical methods in

biology, med. & psychol. 9612.

Ekins (H. R.) Around the worid in

eighteen days. 11714.

Ekkehard (Friedrich) Lied an der
grenze. 3499.

Eknian (S. P.) Tiergeographie des
meeres. 4857.

Elbert (J. A.) Three hours' agony
of Our Lord Jesus Christ. 2802.

Eldean (F. A.) How to find the law.

2897.
Elder (J. H.) Oestrus, receptivity, &
mating in chimpanzee. 10887.

Eldon press, ltd. Murders in the mor-
tuary. 2180.

Eldridge (E. F.) Lab. manual for

chem. & bacterial anal, of water &
sewage. 12085.

Eldridge (E, J.) Ling, grandson of

Yen-foh. 5357.

Eldridge (Elizabeth) Co-ediquette.

4549.
Eldridge (G. D.) In the potter's bouse.
Renewal 417.

Eleanore, sister. Our light & our way.
7729.

Electrochemical soc. Transactions.

2027, 7391.

Electrochemical soc, inc. Transactions.

2027, 7391.

Elert (Georg) :

Antonie. eins, zwei, drei. 9408.

Russkaja dama. 9907.

Elgo (George) Pencilgraphing makes
sketching easy as writing. 1184.

Elias (Frank) See Owen (John)
Elias (Percy) :

Sex habits. 11704.

Sex technique in marriage. 3008.

Eliason (E. L.) Surgical nursing.

7542.

Eliot (C. W.) :

Educa. for efficiency & The new
definition of the cultivated man.
Renewal 418.

Harvard classics. Renewal 536-
553.

Univ. administration. Renewal
419.
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Eliot (E. C.) Angels' mirth. 10094.

Eliot (Frances) Pablo's pipe. 8189.

Eliot (S. A.) :

Educa. for efficiency & The new
definition of the cultivated man.
Renewal 41 S.

Univ. administration. Renewal
419.

Eliot (T. S.) :

Collected poems, 1909-1935. 3500,

51G7.
Essays, ancient & modern. 3501.

S398.

Elite pub. co. Michigan's Irish hills.

8302.

Elizabeth. See Russell (M. A. B. R.,

countess)
Elkjrer (Sigurd) Mellem hav og fjord.

12877.
Ellenberger (E. P.) Christian science.

Renewal 893.

Ellert (Gerhart) pseud. See Schmir-
ger (Gertrud)

Elliesen (Max) Hans Hartmanns
fahrt ins leben. 1053S.

Elliman (D. L.) & co., inc. Twenty-
five significant yrs. 9285.

Elliot pub. co. Pelvic way to vital

womanhood. 430.

Elliott (C. G.) Pract. farm drainage.
Renewal 420.

Elliott (E. F.) :

Mo. Crs. of appeals. Case-. 0441

.

Sup. ct. Repis. 2380, 764a
Elliott (Forrest) Seasons are sure.

10404.

Elliott (G. L.) :

Solving personal problems. 4550.

Women after forty. 4G47.
Elliott (H. R.) Pract. farm drainage.
Renewal 420.

Elliott (H. S.) Solving personal prob-
lems. 4550.

Elliott (L. R.) Centennial story of
Tex. Baptists. 8768.

Elliott (M. II.) Sun & shadow in

Spain. Renewal 421.

Elliott (R. M.) Men, women, & jobs.

11115.
Elliott (W. J.) Legion of hell. 4830,

4831.
Ellis (A. Williams-) See Williams-

Ellis (Amabel)
Ellis (C. E.) Call of the elk. 11403.
Ellis (E. S.) :

Alden among the Indians. Re-
newal 422.

Alden, the pony express rider.

Renewal 423.

Off the reservation. Renewal 424.

Round-up (The) Renewal 425.

Trailing Geronimo. Renewal 426.

Upside down. Renewal 427.

Ellis (Edith) Incarnation. 8399.

Ellis (Havelock) :

Questions of our day. 7543.

Studies in the psychol. of sex.

1516.

Ellis (K. R.) See Barrett (K. R. E.)

Ellis (M. W.) Parish of the Little

brown church in the vale. 10041.

Ellis (Ridsdale) Treatise on the law
of patent assignments & licenses.

8290.
Ellis (W. T.) Billy Sunday. 2337.

Ellsberg (Edward) Spanish ingots.

7148.

Ellsworth (J. E.) 100 years. 7897,
S493.

Ellwood (R. S.) Amer. citizen. 326.

Elm tree press. Old white meeting
house. 4459.

Elman (Robert) Textbook of gen. sur-
gery. 9900.

Elmore (Ernest) See Bude (John)
Elphinstone co. Mystical marriage of

Miss Anna Braddock. 10985.
Else (St. Elmo) roptr., for the benefit

of the state of Kan. Kan. Sup. ct.

Repts. 10254.
Elsna (Hebe) Silver boy. 8986.
Elson (II. W.) :

Modern times & the living past.
6907.

U. S.. its past & present. 44.

Elson (W. H.) :

Elson jr. lit. 7318.
.Jr. high schl. lit. 8400, 8401.

Elster (Kristian) Arken. 2992.
Eiwert (F. H. ) Venetian blinds.

7798.

Elwin (Verrier) Leaves from the jun-
gle. 10692.

Ehvyn (Adolph) Bailey's Text-book
of histology. 8171.

Ely (B. C.) Five hundred & fifty

quest. & ans. on the Const. 5259.
Ely (G. H.) See Strang (Herbert)

pseud.
i:iy (J. T. A.) Salesmanship for
everybody. 3421.

Ely (M. L.) Adult educa. in action.
3721.

Ely (R. T.) Outlines of economics.
Renewal 428.

Emerson (A. I.) Our trees, how to
know them. Renewal 1294.

Emerson (C. D. ) Father's big im-
provements. 7998.

Emerson (C. L.) This is Oregon.
3308.

Emerson (C. P.) :

Essentials of mod. r>7r> j.

Habits for health. 2590.
Living at our best 25!)1.

Tvxtbook of med. 11071.
Emerson (Edwin) German swordplav.

0-!74.
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Emerson (Fred) Words spoken &
written. Renewal 429.

Emerson (H. P.) Words spoken &
written. Renewal 429.

Emerson (Haven) Alcohol. 2898.

Emerson (L. W.) :

Cimarron bend. 10902.
Rawhide. 45.

Emerson (R. W.) Emerson's earlier

poems. Renewal 430.

Emerson (Sybil) Jacques at the
window. 8689.

Emerson books, inc.

:

Food, fitness & figure. 12501.
Prostitution in the modern world.

3941.
Sex habits. 11704.

Sex technique in marriage. 3008.

TDmery (H. G.) New Cent. diet, of the
Engl. lang. 2061.

Emmerich (Werner) Deutsche Osten.
11559.

Emmermann ( Curt ) Leica-technik.
9104.

Emmett (Chris) Tex. as it was then.
3309.

Enciclopedia italiana di scienze, lettere

ed arti. 581, 4753, 7692, 8494, 10095.
Enciclopedia universal illustrada

europeo-americana. Suplemento
anual, 1934. 5358.

Encyclopaedia britannica

:

Graphic arts. 10751.
Romance of Chinese art. 10405.

Encyclopaedia britannica. 4754.

Encyclopaedia britannica, inc.

:

Britannica jr. 3487.

Encyl. britannica. 4754.

Graphic arts. 10751.

Romance of Chinese art. 10405.

Encyclopaedia sexualis. 695.

Encyclopedia Americana. 1292.

Encyclopedia of Amer. biog. New ser.

790, 4092.
Encvclopedia of U. S. Sup. ct. repts.

9297, Renewal 431-434.
Encyclopedic digest of Fla. repts. 1936

cumulative suppl. 9298.
1936 semi-annual suppl. 1928,

2118,
Encyclopedic de la jeunesse. 10752.
Encyclopedic franchise. 1390, 2693,

5560.
Eucyklopadie der mathematischen wis-

senschaften. 4093.
Endow (K. K.) Transpacific wings.

9615.
Endres (F. C.) :

Sittliche grundlagen menschlicher
beziehungen. 12103.

Tag des lebens. 13043.

Engel (C. E.) Batailles pour l'Hima-
laya, 1783-1936. 12104.

Engel (Hans) Karikaturen zeichnen.
11608.

Engelbrecht (C. E.) Neighbor John.
10953.

Engelder (C. J.) :

Semi-micro qualitative anal. 6275.

Textbook of elem. quantitative
anal. 4551.

Engelhardt (N. L.) Educa. talking pic-

ture. 787.

Engelhardt (Rudolf) verlag. Einheit
von stpff und kraft. 12431.

Engelhart (M. D.) Scientific study of
educa. problems. 13197.

Engelhorns (J.) nachf . :

Gefalschte gottin. 9529'.

Geschichte der amtlichen karto-
graphie Brandenburg-Preussens.
11499.

Kutscherin des zaren. 10910.
Nonnenstein (Der) 9530'.

Reimchen, reimchen, schuttle dich

!

10831.

t
v

ber die todesverachtung der
Japaner. 10787.

Um den gipfel der welt. 9708.
Engelke (George) Secret symbols of

the Rosicrucians. 1234.
Engelmann (Wilhelm) Geopsvche.

6924.
Engels (Friedrich) Socialism, Utopian
& scientific. 6276.

Engelsman (R. G.) Getting ahead in
life insur. 287.

Engerand (Fernand) Amusements des
villes d'eaux & travers les ages.
12878.

Engineering index, 1935. 3502.
Engineering index, inc. Eng. index,

1935. 3502.
Engineering news-record. New short

cuts to constr. profits. 4299.
Engineers club of Philadelphia. Sym-
posium on indus. fuels. 5239.

Engle (Paul) Break the heart's anger.
5014.

Englebert (Omer) Vie et conversion

d'Eve Lavalliere. 12790.

English (J. K.) See Kelly (Judith)
Enke (Ferdinand) :

Magische gifte. 11440.

"Ubersichtstafel der organischen
chemie. 12427.

Vitamine und ihre klinische an-
wendung. 13022.

Enking (Ottomar) Tilsche Schell-

wegen. 12580.
Ennecerus (Ludwig) Tratado de de-

recho civil. 8987, 8988.
Ennis (L. M.) Dental roentgenology.

696.

Ennis (T. E.) French policy & devel-

opments in Indochina. 11215.
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Enoch (Ccbriider) verlag:
Am liiitteiifeuer. 11416.

Verliebte Mosel. 5927.

Zermatt. 6512.
Ensign-Bickford CO. 100 yrs. 7S97,

8493.

Ensslin & Laiblins verlagsbuchnand-
Lung. Lissa geht ins gliick. 7624.

Entrikin (B. B. U.) Canyons grand &
desert sand. 186.

Entrikin {Mrs. E. G.) See Entrikin
(B. B. U.)

Ephesns. 5970.

Eppinger (Hans) Serose entziindung.
5561.

Epstean (Edward) Hist, of the discov-
ery of photog. S545.

Epstein (Abraham) Insecurity. 3722.

Epstein (Samuel) Alloys of iron &
carbon. 6182.

Eranos-jahrbuch, 1935. 4179.

Erasmus (Desiderius) Educa. of a
Christian prince. 12879.

Erb (F. S.) Gold tried in the fire.

2SS, 12457.
Erdman (C. R.) Epistles of Paul to

the Thessalonians. 2803.
Erdman (W. C.) Sources of power

in famous lives. 2119.
Erdos (Marthe) Culture physique de

la femme moderne. 5704.
Ergebnisse der allgemeinen pathologie
und pathologischen anatomie des
menschen und der tiere. 69/89.

Ergebnisse der biologie. 10485.
Ergebnisse der chirurgie und ortho-

padie. 11009.
Ergebnisse der inneren medizin und

kinderheilkunde. 2483, 10338.
Erichsens (Chr.) forlag. Vi filmer

blandt Eskimoerne. 5438.
Erichsens (Chr.) forlag, a s. Kampen
paa havet. 6571.

Ericson (E. D.) Glimpses of grace &
glory. 187.

Ericson (E. M.) Glimpses of grace &
glory. 187.

Ericson (Mrs. Frank) See Ericson
(E. D.)

Erikson (H. A.) Elem. of mechanics.
8092.

Eriksson (E. M.) Constl. basis for

judging the new deal. 13093.

Erlandson (O. S.) Highland moon.
5867.

Erlanger (E. B. d') Sonnets de la

portugaise. 6890.
Erlanger (Philippe) Henri in. 2234.

Ermarth (Fritz) New Germany. 4941.

Ermatinger (Emil) Erl>e der alten.

8690.
Ermel (Elisabeth) Kind (Das) 9906.

Ermine (Will) pseud. Sec Drago (H.
S.)

Ernst (Frederic) :

Principes de grammaire et de style.

986.

Tovaritch. 8392.

Visages de la France. 9637.

Ernst (Fritz) Kleinjogg der muster-
bauer. 9105.

Ernst (K. J.J God in action. 2782.

Ernst (M. L.) Studies in the psychol.

of sex. 1516.

Ernst (Wilhelm) Antideutsche propa-
ganda durch das schweizer gebiet im
weltkrieg. 2S90.

Erskine (John) :

Influence of women & its cure. 882.

Young love. 7392.

Erskine (L. Y.) Renfrew in the valley
of vanished men. 8093.

Erskine (Mel) pseud. See Lawton
(M. E.)

Ertz (Susan) Woman alive. 188,3114.
Esborn (C. L.) Karawane (Die) 8800.

Escarra (Jean) Images de l'Himalaya.
11715.

Eschmann (E. W.) Griechisches tage-
buch. 9616.

Escholier (Raymond) Constantinople.
9709.

Esclangon (Ernest) Astronomia.
6814.

Escott (Margaret) :

I told my love. 7393.

Show down. 3503.

. Perez) See Perez Escrich
( Enrique)

Eshbach (O. W.) Hdbk. of eng. funda-
mentals. 9198.

Eskridge (R. L.) Umi. 10636.

Espasa-Calpe, s. a. Enciclopedia uni-

versal ilustrada europeo-americana.
Suplemento anual, 1934. 5358.

Espe (A. La Touche-) See La Touche-
Espe (Albert)

Espe (Werner) Werkstoffkunde der
hochvakuumtechnik. 8691

.

Essad, bey

:

Mohammed. 12356.

Nicholas n. 12405, 12791.

Essay ann., 1936. 2804.

Essays in anthropology. 5458.

Essavs in geobotany in honor of Wil-
liam Albert Setchell. 5260.

Essavs in honor of William E. Dodd.
1717.

Esse (Gien) Prisoner (The) 1623.

Essener verlagsanstalt, g. m. b. h.

:

Auswartige politik der grossmiichte
in der neuzeit. 9109.

Unser taglich brot. 98G1.
Esser (II.) Technische eisen. 13203.

Esswein (Richard) Tragodie der
einsamkeit. 2424.

Estate of Alfred Alsaker. Ragna
Kalian Alsaker, administratrix. See
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Estate of Alfred Alsaker—Continued.
Alsaker (Alfred) Estate of. Ragna
Kalian Alsaker, administratrix.

Estate of Dr. Selden Peabody Delany,
Joseph A. Corr, executor. See De-
lany (S. P.) Estate of. Joseph A.
Corr, executor.

Estate of Edward H. Peple, G. A. Peple,
executor. See Peple (E. H.) Estate
of. G. A. Peple, executor.

Estate of Gen. William Mitchell, Eliza-
beth Miller Mitchell, executrix. See
Mitchell (William) Estate of. Eliza-
beth Miller Mitchell, executrix.

Estaunie (Edouard) Testament der

frau von Casterac. 8190.

Estensan {Mme. G. d') Byron et

Shelley. 4442.

Esterline (C. M. ) Notes on clinical

path. 485.

Esternaux (M. L.) Outdoor voices,

2028.

Esteven (John) pseud. See Shella-
barger (Samuel)

Estrany (E. B.) See Bulbena Es-
trany (Evelio)

Estripeaut (Raoul) Etudes sur l'eti-

ologie du cancer. 6908.

Etheredge (M. L.) Health facts for
college students. 7790.

Etherton( P. T.) Trail of the con-
querors. 6702.

Etiemble (Rene) Rimbaud. 7044.

Etienne (Raoul) El Hoyon, la cite

du bonheur. 6074.

Ettinghausen (Walter) Hitler. 3875.

Eugenics pub. co., inc.

:

Physiol, of love. 618.

Sirgle, the engaged & the married.
1503,

Eulenspiegel. Till Eulenspiegels lustige

streiche. Renewal 435.

Euler-Chelpin (H. K. A. S. von)
Chemie der enzyme. 8495.

Euringer (Richard) Chronik einer
deutschen wandlung, 1925-1935.
11609.

Euripides :

Alcestis of Euripides. 7149.

Plays. 8592.
Europa-verlag

:

Es kommt der tag. 13109.

Giuseppe Mazzini. 4354.

Kamerad Peter. 13170.

Krupp. 13110'.

Mann sucht seine heimat. 8997.

Marseillaise (Die) 13244.

Von rechts nach links. 12362.

European bks.. ltd.

:

Damballa calls. 3463,

Strange story of John Law. 13208,

Eutsler (R. B.) Public utility indus-

tries. 8163.

Evans (Allan) Pratica della merca-
tura. 7426.

Evans (Bergen) Fifty essays. 5168.

Evans (C. A.) :

Elem. of Engl, grammar. Renewal
436.

Introd. lang. lessons. Renewal 437.

Evans (E. K.) Jerome Anthony. 6494.

Evans (Evan) Song of the whip. 5359.

Evans (G. H.) jr. British corp. finance,
1775-1850. 10637.

Evans (H. E.) See Blair (Joan)
Evans (H. E.) See also Oliver (Jane)
Evans (J. B.) Musings of Ohnahah
Wakonah. 2993.

Evans (J. H) Charles Coulson Rich.
5169.

Evans (John) Shadows flying. 2235.

Evans (L. B.) :

Elem. of Engl. gram. Renewal 436.

Introd. lang. lessons. Renewal 437.

Evans (L. T.) Rigid frames. 12581.

Evans (W. P) Our Amer. heritage.

689, 1286.

Everett (E. A) Arch of experience.
4538.

Everett (E. C.) Provence in hist. &
song. 1185.

Everett (F. P.) Colored situation.

2994.

Everett (L. B.) Arch of experience.
4538.

Everette (Oliver) Morning & evening.

Evers (Alf) Merry mouse. 7999.

Evers ( C. F. ) Freezing preservation of

fruits, fruit juices, & vegetables. 8567.

Evers (Helen) Merry mouse. 7999.

Everson (A. R.) Facts about N. J. &
the cost of govt. 1959.

Eversull (H. K.) Howard Billman.
1517.

Everton (Francis) pseud. See Stokes
(F. W.)

Everyday living for girls. 1518.

Ewart (J. A.) Civil ser. manual.
1245S-12460.

Ewell (R. S.) Making of a soldier.

289.

Ewen (David) Man with the baton.

189.

Ewer (M. A.) We beheld His glory.

2204.

Ewich (Joh.) Verlag. Allismus. 12374.

Ewing (F. C.) Bk. of the Scottish

terrier. 883,

Ewing (P. V.) Golden hoof. 8990.

Executive bd. of the Baptist Gen. con-

vention of Tex. See Baptists. Tex.
Gen. convention. Executive bd.

Executive's desk bk. 3310'.

Exeter bk. Exeter bk. 10406.

2286



INDEX
Jan.-Dec, 1936

Ex-legionnaire 13S4

:

Catacombs of death. 13094.

Scourge of the desert. 13095.
White Tuareg. 13096.

Explorations in economics. 12272.
Explorers club, New York. Explorers

club tales. 11G10.
Expression co.

:

Actor in the making. 9983.

Choral speaking. 10049.
Class lessons for improving speech.

9991.

Games & jingles for speech develop-
ment. 9879.

Pract. methods in choral speaking.
9994.

Priiis. of oral interpretation. 9984.

Seeing & hearing America. 10026.

Story of the drama. 9049.
Extra-curricular pub. co. Schoolmaster

chats. 2925.

Eyles (Leonora) Sec Eyles (M. L. P.)

Eyles (M. L. P.) They wanted him
dead ! 2484.

Eyring (C. F) Survey course in

physics. 11216.

Ezekiel (Mordecai) $2500 a yr. 884.

Fabian (Warner) pseud. Widow's oats.

486.

Fabre (Emile) Theatre (Le) 9299.

Fabre (Pierre) Monde greco-romain
an temps de Notre Seigneur. 3117.

Fabre-Luce (Alfred) Amour et l'Es-

corial. 10291.

Fabricius (J. W.) Son of Marietta.
46.

Fagerburg (F. B.) This questioning
age. 5971.

Fagg ( Peter) Stadt in der diimmerung.
1819.

Fagin (N. B.) America through the

short story. 2120.

Fabling (Adam) Life of Christ. 9300.

Fahrney (R. R.) Horace Greeley &
the Tribune in the civil war. 11072.

Fair pub. co., Fort Worth, Tex. Cent.
of Tex. cattle brands. 5755

Fairbank (J. A.) Rich man, poor man.
11716.

Fairburn (D. C.) Plant propagation.
11717.

Fairchild (F. R.) :

Economics. 5360.
Elem. economics. 4027, 4300.

Fairchild (H. P.) This way out. 7448.

Fairclough (II. R.) Some aspects of

Horace. 6815.

Fairfax (Virginia) Camp's strange
visitors. 3115.

Fairlie (A. M ) Sulfuric acid manu-
facture. 1080.

Fairlie (F. G. L.) See Fairlie (Gerard)
Fairlie (Gerard) Moral holiday.

11323.

Fairway (Sidney) pseud. Sec Daukes
(S. H.)

Faisans-Maury (Louise) Emile et les

detectives. 1741.

Faith & its furtherance. 2121.

Falcionelli (Albert) Societes secretes
italiennes. 12357.

Falck (August ) Fein ar nied Strind-

berg. 6909.
Fairs (W. S.) What's new in home

decorating. 9801.
Fa Ik (E. A.) Togo & the rise of Jap-
anese sea power. 1081.

Falls (E. M.) Coop, life & bus. 100S9.

Falk (I. S.) Security against sickness.

4301.

Falkberget (Johan) Christianus Sex-
tus. 11494.

Falke (Konrad) pseud. See Frey
(Karl)

Falkner (Thomas) Descr. of Pata-
gonia. 47.

Fallada (Hans) pseud. See Ditzen
(Rudolf)

Fallas (Carl) :

Holzerne kissen. 10800.
Wooden pillow. 791.

Falqui (Enrico) Sintassi. 10753.
Family soc. of Philadelphia, inc.

Houses & the people who live in them.
5361.

Family welfare assn. of America :

Differential approach in case work
treatment. 9292.

Houses & the people who live in
them. 5361.

Famous leaders of indus. 11150.
Famous stars pub. co. Paul Whiteman,
Jimmy Dorsey, Rudy Vallee . . . give
their secrets of dance band success.
2313.

Fanciulli (Giuseppe) Alza bandiera*!
11718.

Fane (Valerie) Secret heart. 1820.

Fangen (Ronald) Nye liv. 6910.
Fanning (L. M.) Rise of Amer. oil.

4648.

Fantus (Bernard) Yr. bk. of gen. ther-
apeutics, 1935. 3280.

Farago (Ladislas) Palestine on the
eve. 11901.

Fargin-Fayolle (Paul) Pathologie den-
taire. 4274.

Fargo (L. F.) :

Marian-Martha. 7150.
Preparation for schl. liby. work.

792.

Far is (L. A.) New Testament stories.

10166.

Farjeon (Eleanor) :

Humming bird. 11151.
Portrait of a family. 793.

Ten saints. 10245.
West woods. 991.
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Farlag America. Af weite wegn.
12123.

Farley (M. S.) Agric. adjustment un-
der the new deal. 6495.

Farma (W. J.) Prose, poetry & drama
for oral interpretation. 7151.

Farmer (F. M.) Boston cooking-school
cook bk. 8593.

Farmer (N. R.) Early days of Lake-
wood. 3105.

Farmer (R. E. L.) From Fla. to the
far West. 9710.

Farmville herald. Today & yesterday
in the heart of Va. 190.

Farnam (L. M.) Math, for jr. high
schls. 4434-4436.

Farnham (D. T.) Place in the coun-
try. 7693.

Farnham ( Willard ) Medieval heritage
of Elizabethan tragedy. 6607.

Farnol (Jeffrey) Pageant of victory.

9008, 10292.

Farnsworth (P. R.) Soc. psychol.
5590.

Farrar & Rinehart, inc.

:

Cat (The) 6806.

Elem. of gen. biology. 3591.

Feud at Single Shot. 640'.

Gaucho Martin Fierro. 9815.

Girl alone. 155.

Introd. to German. 3861.

Life & adventures of John Nicol.

12062.
Mr. Pinkerton has the clue. 10387.

Motives of Nicholas Holtz. 8449.

Old house in the country. 8338.

Psychol, of adolescence. 778.

Riding high. 11113.

Worleys. 7980.

Farrell (Andrew) :

Memoirs of the Hawaiian revolu-
tion. 10163, 10217.

Writings of Lorrin A. Thurston.
10218.

Farrell (J. T.) :

Note on lit. criticism. 4180.

Studs Lonigan. 48.

World I never made. 9505.
Farrell (W. F.) Prins. of the basic
mechanisms. 1264.

Farrere (Claude) :

Discours de reception de m. Claude
Farrere a. l'Academie franchise.
9301.

Homme qui etait trop grand.
10526.

Sillages. 10539.
Farson (Duke) Raised a communist.

3504.
Farson (Negley) Way of a trans-

gressor. 885.

Fasal ( P. ) Blutkorperchensenkung.
7351.

Fasano (Lawrence) Naval rank.
3607.

Fasquelle editeurs

:

Amour et la pensee. 8256.

Belle jeunesse. 5929.

Edmond Rostand. 2240.

Fleur de Grenade. 6535.
Guyane meconnue. 5653.

Homme, coeur insatiable. 11008.
Joconde (La) 13211.
Mentir a. don Juan. 10580.
Nouveaux barbares. 2229.
Sablier (Le) 5485.

Fath (E. A.) Through the telescope.
1929.

Faucamberge-Mortier (Aurelie de)
See Mortier (Aurelie de Faucam-
berge)

Faucett (M. A.) Circuits in elec. eng.
505.

Fauchet (Raymond) 40 sous de bon-
heur. 12880.

Fauchois (Rene) Helices des mou-
rants. 11152.

Faucigny-Lucinge (Guy, princesse de)
See Faucigny-Lucinge (N. Terry y
Dorticos)

Faucigny-Lucinge (N. Terry y Dorti-
cos) Amours et folie royaies. 10236.

Fauconnier (G. A. M.) Etangs de la

double. 2485.

Fauley (W. F.) Shuddering castle.

8896.

Faulkner (A. S.) See Oberndorfer (A.

S. F.)

Faulkner (Fritz) Windless sky. 11946.

Faulkner (H. W. W.) Designs for
wood-carving. 2425.

Faulkner (J. M.) Lectures on insur.

5410.

Faulkner (William) Absalom, Absa-
lom ! 9506.

Faure (Felix) Christ in the great
forest. 3422.

Faust (M. L. ) Security of public de-
posits. 4094.

Faust (O. C.) Treatise on the constr.,

repairing & tuning of the organ.
5756.

Favour (A. H.) Old Bill Williams.
3505.

Fawcett (H. S.) Citrus diseases &
their control. 6075.

Fawley (Wilbur) See Fauley (W. F.)
Faxon (F. W.) co. Index to handi-

crafts, modelmaking, & workshop
projects. 6715.

Fay (Alice) Soul's quest. 9802.

Fay (Dorothy) pseud. See Lindholm
(A. C.)

Fay (Gabrielle) Poems of the four
seasons. 5868.

Fay (Judith) Rumfustian. 10638.
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Fayard (A.) et cie.

:

Arches de discorde. 8218.

Ceux du S. R. L'embardee. 1665
L'homme a abattre. 1666.

L'idole do plomb. 1667.

Le masque de vitriol. 11769
Les loups entre eux. 10(58.

Ghasse aux r§ves. 2236.
Du couvent aux cortes. 12894.
Enfant perdu. 3980.
Fer rouge. 9981.
Fer rouge; bataille d'amour. 9982
Hitler. 7 132.

Journal d'un imprudent. 10GS4.
Louis xi. 7967.

Mazarin. 2974.

Monsieur de Son
10728.

(Les) 2218.

Chasse aux reves

Loire de chez nous.

Sagesse d'autrui.

y avant le phyl
lo x era.

Thiberguene
Fayard (Jean)

2236.

Faye (Stephane)
4912.

Fayet (Claude)
9404.

Fayolle (P. Fargin-) See Fargin-Fay-
olle (Paul)

Fearnley (Cen) :

Call for a chaperon. 9179.
Mrs. Rudd writes home. 50S8.

Fearnley (S. B.) See Bolitho (Sybil)
Febrer (Joaquin) Astronomia. 0814.
Fechter ( Paul ) Sechs woehen
Deutschland. 9998.

Feckes (Carl) Brautliche Gottesmut-
ter. 11862.

Feder (L. H.) Unemployment relief in
periods of depression. 11153.

Federal banking law service. Fed.
banking law service. 12991.

Federal banking law service of A. S.

Pratt & sons, inc. See Mann (C. Har-
rison) and Dulany (H. Rozier)
jr., trading as Federal banking law
service of A. S. Pratt & sons, inc.

Federal digest. Fed. digest. Cumula-
tive table of cases. 6277.

Federal digest. Cumulative pamphlet.
3832, 5459, 9617.

1935 ami. 1718.
Federal reptr. Renewal 438-440.
Federal reptr. (annot.) Renewal 441-

445.

Federal reptr. Second ser. 992. 2995,
3833. 5008. 8000. 9018. 10854.

Federal suppl. 993, 2996, 7319, 8692.
Federal writers' project. Matawan.

1686-1936. 11821.
Federated council on art educa.

:

Kept, of the Com. on art educa. in
the high schls. of the U. S.

11404.
Textile design as an occupation.

11719.

Com. on art, educa. in the high
schls. of the I'. S. Report. 11404.

Fediaevskani (V. M.) Nursery schl. &
parent educa. in soviet Russia. 8402.

Feeney (Leonard) Song for a listener.

8789.

Fehse (Wilhelm) Goethe im lichte des
neuen werdens. 1 L902.

Feige (Karl) Prazisionsleistungen
menschlicher motorik. 12508.

Feigenbaum (B. J.) Income tax man-
agement tor individuals. 11568.

Feilding (Dorothy) See Fielding
(Archibald)

Feinberg (Charles) Premillennialism
or amillennialism? 1719.

Feiner (Ruth) Fires in May. 290,

1293.

Feldman (N. M.) Hist, arrangement of

U. S. commemorative coins. 6819.

Feldman (Valentin) Diderot. 12949.
Feldman (Yanne) Diderot. 12949.

Felici (Noel) Pension de famille.

9909.

Felleman (Hazel) Best loved poems
of the Amer. people. 11073.

Fellows (D. W.) This way to the big
show. 4049.

Fellows (Dorkas) See Fellows (J. D.)
Fellows (J. D.) Abridged decimal clas-

sification & relativ index. 5455.
Fellows (M. H.) Land of little rain.

0278.

Fels (Edwin) Mensch als gestalter der
erde. 1391.

Fels (Marthe de Cumont de, comtexse)
Terre de France: Monsieur Vincent.
11720.

Felshin (Max) Leaves of life. 1822.

Fen (Elisaveta) Rising tide. 8S97.
Fenchel (Werner) Vorlesungen iiber

elementare mechanik. 4698.
Fenigstein (Bertold) Franz<>sische

sprachlehre fiir lirzte, zahniirzte und
arztliches personal. 11947.

Fenning (Karl) Cumulative digest of
vols. 1-25, The U. S. patents quar-
terly. 4914.

Fensch (H. L. ) Zahlen und bilder aus
dem deutschen landbau. 12358.

Fenton (C. L.) Mountain neighbors.
1970.

Ferenczi (J.) ettils:

Adrien Lanquais. 11249.
Chair est faible. 10620.
Chenevieil. 11003.

Mes apprentissages. 86^0.
Misere enchantee. 2790.
Route du bagne. 6 182.

Fer.mison (B. S. ) Boxwood. 191.

Fermi son (Burr) Facts & phagoevtes.
5562.

Ferguson (L. K.) Surgical nursing.
7542.
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Ferguson (P. G.) Marching with the
Army of the West. 9428.

Ferguson (P. L.) Re-birth of the na-
tion. 5563.

Ferguson (R. S.) Urology. 11344.
Ferguson (Robert) Harpooner. 4095.
Ferguson (W. K.) Survey of European

civilization. 3608.
Fergusson (Harvey) :

Followers of the sun. 5869.
Modern man. 192.

Feiiet (Roger) Grand elan a la robe
claire. 3116.

Ferm (V. T. A.) First adventures in
philos. 9803.

Fernald (G. M.) On certain lang. dis-

abilities. 8991.
Fernald (J. C.) :

Concise Stand, diet, of the Engl.
lang. 3601.

Working gram, of the Engl. lang.
Renewal 446.

Fernald (J. E.) :

Amended by-law, article vi, sect. 2.

Executive members' meetings.
Renewal 361.

Amended by-law, article xix, sec.

1. Soloist & organist. Renewal
362.

Amended by-law, article xx, sect.

14, Joining another soc. Re-
newal 363.

Amendment to by-law, article xn,
sec. 1. Ann. meetings. Renewal
364.

Amendment to by-law, article xn,
sec. 2. Meetings of bd. of direc-
tors. Renewal 365.

Amendment to by-law, article xx,
sec. 8. No malpractice. Renewal
366.

Christian healing, & The people's
idea of God. Renewal 367-369.

Christian science versus panthe-
ism. Renewal 370.

Class teaching. Renewal 371.

Correction (A) Renewal 372.
Hon. Clarence A. Buskirk's lec-

ture. Renewal 373.

Letter in reply to directors' invi-

tation to attend the ann. meeting
on June 7, 1909. Renewal 374.

Letter in reply to John J. Ennek-
ing's letter. Renewal 375.

Letter of July 25, 1908, to beloved
student (Ella E. Williams) Re-
newal 376.

Letter of June 7, 1909, to First
church of Christ, scientist, Con-
cord, N. H., Give yourselves no
fear. Renewal 377.

Letter to beloved Christian scien-

tists dated June 21, 1908. Re-
newal 378.

Letter to editor of N. Y. evening
jour, with heading above A
tribute to Mrs. Eddy. Renewal
379.

Letter To whom it may concern
beginning I have the pleasure to
rept. to one & all. Renewal 380.

Letter To whom it may concern
beginning In view of complaints
from the field. Renewal 381.

Mrs. Eddy's comment. Renewal
382..

Mrs. Eddy's letter to Judge Clifford
P. Smith dated June 24, 1908.

Renewal 383.

Mrs. Eddy's own denial that she
is ill. Renewal 384.

Mrs. Eddy's reply of Mar. 6, 1909,

to Third church of Christ, sci-

entist, San Francisco, Calif.

Renewal 385.

Mrs. Eddy's reply to letter from
Alice Farleigh. Renewal 388,

Mrs. Eddy's reply to the churches
& societies of Christian science
in Mo. Renewal 387.

Mrs. Eddy's reply to the ushers
of the mother church. Renewal
388

Mrs. Eddy's reply. Undated reply

to letter from First church of

Christ, scientist. Renewal 389.

Mrs. Eddy's thanks. Renewal 390.

Monitor (The) Renewal 391.

New by-law, article viii, sec. 30,

No monopoly. Renewal 392.

New by-law, article viii, sect. 31.

Christian science nurse. Re-
newal 393.

New by-law, article xxii, sect. 13.

Agreement required. Renewal
394.

New by-law, article xxii, sect. 14.

Closed to visitors. Renewal 395.

New by-law, article xxviii, sec. 8.

Numbering the people. Renewal
396.

New by-law, article xxviii, sec. 16.

Communion ser. Renewal 397.

New by-law, article xxxiv, sec. 5.

Circuit lecturer. Renewal 398.

No & yes. Renewal 399.

Nota bene. Renewal 400.

Notice. Renewal 401.

Notice followed by an amended by-
law, article xxin, sec. 10. No
interference. Renewal 402.

Notice to Christian scientists to

give daily attention to p. 442,

line 30, of Science and health.
Renewal 403.

Politics. Renewal 404.

Religious freedom. Renewal 405.
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Rudimental divine science. Re-
newal 406.

Take notice. Renewal 407.

Take notice, relating to Gerhard!
C. Mars' bk. The Interpretation
of life. Renewal 408.

To whom it may concern. Re-
newal 409.

Triumph of truth over error. Re-
newal 410.

Unity of good. Renewal 411.

Univer. fellowship. Renewal 412.

Way of wisdom. Renewal 413.

Word to the wise. Renewal 414.

Fernald (M. L.) Gray's new manual
of botany. Renewal 501.

Fernald (N. C.) Working gram, of
the Engl. lang. Renewal 4-4(5.

Fernandez (Ramon) Homme est-il

humain? 8291.

Fernandez-Azabal (Lilie de) Count-
ess from la. 8094.

Fernberger (S. W.) Elem. gen. psy-
chol. 4858.

Fernel (J. P.) Chem. woman & the
Chem. man. 12702.

Ferneyhough (J. R.) Yr. bk. of the
Amer. Clan Gregor soc. 50S3.

Ferre (M. J.) Sainte Angele de
Foligno. 8403.

Ferri-Pisani (C. A. A.) Tourmentes
du Pacifique. 10582.

Ferris (II. J.) Challenge. 8693.

Ferris (J. C.) pseud. See Karig (Wal-
ler)

Fessard (Gaston) Pax nostra. 8191.

Festugiere (A. M. J.) Monde greco-
romain an temps de Notre Seig-

neur. 3117.

Feuchtwanger (Lion) :

Jew of Rome. 40.

Sonne (Die) 12683.
Stiicke in prosa. 5669.

Feznndic (Hector) Felicia & the
sandman. 2020.

Ffrench (Yvonne) Mrs. Siddons:
tragic actress. 121 0.1

Ficke (A. D.) Secret (The) 8292.

Ficklen (J. R.) Some methods for the
detection <.V estimation of poisonous
gases & vapors in the air. 9270.

Fiduciary trust co. of X. Y. Conserv-
ing your wealth. 6076.

Field (A. M.) Dairy enterprises.
10869.

Field (L. M.t Katharine Trevalyan.
Renewal 447.

Field (O. P.) Selection of cases &
authorities on const 1. law. 0271).

Field (Peter) :

Bi ss of the Lazy 0. 1720.
Coyote gnlch. 0100.

Field (R. L.) Fear is the thorn. 886.

Field (R. M.) :

Geology manual. 74-10, 7450.

Natural resources of the U. S.

9405.

Field (S. R.) Darkling plain. 10903.
Field (W. S. ) Civil ser. manual.

12458-12460.
Field museum of natural hist.:

Archaeology of S. A. 12:',:;:;.

Common mushrooms. 11437.

Primitive i unters of Australia.

4190.

Fielding (A. E.) :

Case of the missing diary. 103,

11 SG.

Case of the two pearl necklaces.

2694, 6990.

Mystery at the rectory. 107.14.

Fields (George) Banditti of the
plains. .",447.

Fiertz (Otto) Was hat sich nach 40
jahren bewShrt? 2338.

Fierz-David (H. E.) Kiinstliche organ-
ische farbstoffe. 75 14.

Fieser ( L. F. ) Chem. of natural prod-
ucts related to phenanthrene. 2805.

Fiessinger (C. A.) Hygiene des gens
presses. 1302, 4028.

Fiessinger (Noel) Endocrinologie.
6356.

Fifer (J. W.) Private Joe Fifer.
11 500.

Fi liner (Henry) Pageant of Persia.
8700.

Financial advertisers assn. Proceed-
ings. 8898.

Financial pub. co. Short time hond
values tables. 8102.

Finch ( II. R.) Roads to travel. 10801.
Finch (V. C.) :

Aircraft engines. S^03.

Elem. of geog. 501.1.

Finck (A. II. C) Grieg & his music.
Renewal 448.

Finck (II. T.) Grieg & his music. Re-
new;: 1 44*.

Fincke (Heinrich) Handbuch der
kakaoerzeugnisse. 11018.

Finckenstein (Ottfried, graf) :

Fiinfkirchen. 12273.
Manner am brunnen. 10042.

Findahl (Theodor) Gule keiservef.
(Hill.

Findeisen (K. A.) Gottes orgel. G012.

Findlay (J. A.) Portrait of Peter. 50.

Finger (C. J.) :

Dog at his heel. 11217.
Our navy. 1)804.

Valiant vagabonds. 10043.
Fink (Emil) verlag. Karl Slirner-

buch. His-:.

Finke (George) Winning the Pacific
Northwest. 040(5.

Finkelstein (Louis) Akiha. 9805.
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Finley (G. W.) Winning debates, ora-
tions & speeches. 10607.

Finley (J. H.) Mystery of the mind's
desire. 3423.

Finn (E. T.) Crystal vision. 1930.
Finn (I.) Peter Krafft der segelflieger.

12950.
Finn (J. F. X.) :

N. Y. civil practice manual. 12060.
Ten yr. cumulative annot. suppl.

to Ash's annot. greater N. Y.
charter. 4343,

Finn (J. J.) Sound picture circuits.
1947.

Finn (J. J.) pub. corp. Sound picture
circuits. 1947.

Finn (Jonathan) Prison voices. 7152.
Finney (C. L.) Evolution of Keats'

s

poetry. 7451.

Finney (H. A.) Introd. to prins. of
acctg. 9106.

Firestone (C. B.) Sycamore shores.
4181.

Firkins (I. T.) Index to short stories.

Second suppl. 3506.

Firm foundation pub. house

:

Oliphant-Rice debate. 6852.
Paralleled Gospels. 6797.

Firmin-Didot et cie.

:

Conge de jeunesse. 5335.
Contes populaires et traditions

orales de 1'Alsace. 9360.

Heros vendeen, le general de Lyrot.
6531.

Ombres (Les) 2507.
Paix manquee? 10284.

Firor (W. B.) Yr. bk. of radiology,
1936. 10625.

Firth (Moray) pseud. See Rose (Wil-
liam)

Fischer (E. Muller-) See Miiller-

Fischer (Erwin)
Fischer (H. W.) Menschen-schonheit.

5170.

Fischer (Hermann) Tierjagd mit der
kamera. 6497.

Fischer (Johannes) Einfuhrung in die
klassische elektrodynamik. 13044.

Fischer (Louis) Baby & growing child.

4446.

Fischer (Marjorie) Palaces on Mon-
day. 8404.

Fischer (Otto) Kunst des Fernen Os-
tens. 10407.

Fischer (Philipp) Apothekerprakti-
kant (Der) 6816.

Fischer (S. ) verlag, a.-g.

:

Baron Bagge. 10039.
Briefe Napoleons i an Marie-Louise.

2626.
Briefe, 1890-1901. 12590'.

Canossa. 12638,
Cola di Rienzo. 9058.

Dschung Kue. 12016.
Dunkle herz. 9666.
Gestandnis (Das) 9429.
Gutsherr von Blachta. 10913.
Hejo und Hila. 2438.
Idolino, 1867.
Im wirbel der berufung. 12693.
Leben fiir die idee. 11080.
Menschenfreund (Der) 9916.
Scherzo. 12106.
Spiegelbild (Das) 12270.
Tragik des technischen zeitalters.

4975.
Unwiederbringliche zeit. 11847.

Fish (C. R.) Hist, of the U. S. 487.
Fish (Lisbeth) Wild iris. 11903.
Fisher (A. H.) Jemshid in exile. 194.
Fisher (E. W.) Homeland in the north.

4859.
Fisher (F. J.) Story of Engl. life.

8865.
Fisher (G. C.) Nature science for pri-
mary grades. 12881, 12882.

Fisher (H. A. L.) Hist, of Europe.
2122.

Fisher (H. I.) Story of Daniel. 10802.
Fisher (Irving) :

Stable monev. 2339.
100% money. 3609.

Fisher (Stephen G.) Murder of the
admiral. 3507.

Fisher (Steve) Forever glory. 195.

Fisher (Susanna G.) Child's story of
Jesus' friends. 8293.

Fisher (Vardis) No villain need be.

1931.

Fisk (D. M.) Modern alchemy. 4380y

7545.

Fiske (Dwight) Why should penguins
fly? 11324.

Fiske (John) Meaning of infancy. Re-
newal 449.

Fitch (A. H.) When the white camel
rides. 2123.

Fitch (H. T.) Memoirs of a royal
detective. 2997.

Fitch (L, M.) Treatise on fed. prac-
tice. Renewal 457-459.

Fitch (Lilian) Memoirs of a royal
detective. 2997.

Fitch (R. E.) Voltaire's philosophic
procedure. 488.

Fite (A. G.) Missel d'amour. 8178.

Fitt (A. P.) Moody still lives. 6913.
Fitt (Mary) Three sisters flew home.

2486, 5096.
Fitts (Dudley) Alcestis of Euripides.

7149.

Fitz (B. K.) Prins. of physiol. & hy-
giene. Renewal 450.

Fitz (G. W.) Prins. of physiol. & hy-
giene. Renewal 450.

FitzGerald (D. A.) Livestock under
the AAA. 887.
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Fitzgerald (Edward) Rubaiyat of

Omar Khayyam of Naishapur. 4345.

Fitzgerald (J. A.) Manual of the Leg-

islature of X. J. 2270.

Fitzgerald (Robert ) Alcestis of Eurip-
ides. 7149.

Fitzgerald (Sheila) pseud. See O'Cal-
laghan (Maeve)

•raid pub. corp. Puzzle a day.
12553.

F.) theTreasures in

jr. Mechanics of

12217.

Josephine cook bk.

13162.
philos. of educa.

for lit (lo folk

Science interests.

Problem of bus.

Whispering

Fitzhugh ( E.

earth. 2426.

Fitzhugh (G. T.)

the sun & moon.
Fitzhugh (J. M.)

4000.

Fitzpatrick (E. A.) :

Highway to God.
Readings in the

5171.
Religious poems

9755.

We pray the mass. 9400.

Fitzpatrick (E. T.) Advanced biology
6672.

Fitzpatrick (F. L.)

10583.
FitzPatrick (P. J.)

failures. 0S00.
Fitzsimmons (Cortland)

WUldOW. 114');*;.

Fjeld (E. I.) Balance sheet classifica-

tion & terminology. 11325.
Flack (H. E.) 1935 cumulative suppl.

to The annot. code of the public gen.
laws of M«I. 710.

Flack (Marjorie) :

What to do about Mollv. 8594.
Willy Nilly. 74.12.

Flaig (Walther) Lawinen ! 0428.
Flake (Otto) Scherzo. 12106.
Flamma (Ario) Italian! di America.

7002.

Flamma rion (Ernest) :

Allemagne nouvelle. 9437.

Anie franca iso. 6431.

Amour ;i deux visages. 0088.
Amour, eel ennemi. 5882.
Aria no. 8186.

Arlequin de plomb. 12582.
Avortement de la S. I>. X. (1020-

1080) 5294.
Batailles pour l'llimalaya. 17s:!-

1030. 12104.

Bonaparte en Egypte. 4013.

Bouboule chez les Croix de
211.").

Cadavre maquille. 11169.

Caracteres et confidena
Cathedrale vivante. 10003.
I '«' vagabond. 4074.

Chair dispose. 1802.

Chants do la vie et de la foi. 13100.

feu.

11242,.

Communisme, e'est hi guerre!
12001.

Conceptions actuelles do la physi-

que. 10629.
Costume (Le) 11883.

Dadou, gosse do Paris. 9904.

Dans le calme et dans la tempete.
12,072.

Deeheance dee bourgeoises d'argent
13058.

Discours de reception de m. Claude
Parrere a I'Academie franchise.

9801.
Discours de reception de m. Louis

Gil let a I'Academie franchise.
12023

Faillite d'un regime. 10550.

Feli. 11042.

Foire aux maris. 5000.

Fred. 13'):',!).

Fumier (Lo) 12080.
Gerard et Delphine : La porte

rouge. 5025.

Globe sous le bras. 10300:

Grande passerelle. 5700.

Grands problemes do la medecine
contemporaine. 12862.

Guerre des espions. (5150.

Histoires de police et d'aventure.
1304S.

Homines de bonne volonte. 6227,

6860.
Insoctes. 6802.

Intelligence avant le langage.
8110.

Jardin dans Tile. 11613.

Journees du grand roi. 1502.

Juifs et Chretiens. 12255.
Main qui frappe. 5707.

Maison de Dieu. 1100.
Moinoau. la petite libraire. 10797.
Napoleon. 9590.

Napoleon et son temps. 12S65.
Noel! Noel! 1829.

Notre ami Psichari. 11244.
Pages choisies. 4338.
Pascal. 0002.

Plats du jour. 4504.
Plus belles pages de J.-H. Rosny

aine. 720S.

Quel honime es-tu? 1696.

Quelques souvenirs do ma vie.

12172.
Reine de coeur. 0078.

Restauration corporative do la na-
tion francaise. 6!

Revolution a refairo. 5512.

Roi Louis xi. 10300.
Rubens. 13232
Sainte Therese do l'enfant .Tosus

et les crises du temps present.
8085.

Sarah Bernhardt. 5045.
Sillages. 105:39.
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Flammarion (Ernest)—Continued.
Soviets contre la France. 10472.

Theatre. 7688.

Triptyque. 11762.
Trop belle. 6115.

Tu m'appartiens. 10691.
Tu seras seul. 9957.

Vergue (La) 10410.
Vie de Jesus. 6209.

Village X. 13001.
Voici Adolf Hitler. 1782.

Flanagan ( A. ) co.

:

Little Spanish dancer. 9181.

Transportation. 10203.
Flanagan (J. T.) William Joseph

Snelling's Tales of the Northwest.
9767.

Flanders (R. E.) Platform for Amer-
ica. 2806,

Flandrau (G. C. H.) Under the sun.
10167.

Flaubert (Gustave) :

G. Flaubert. 13045.

Madame Bovary. 13046,

Fleg (Edmond) Ecoute, Israel. 4029.

Fleischer (N. S.) :

From Milo to Londos. 12684.

Jack Dempsey. 10408.
Fleischhauer & Spohn

:

Linde. 10984.
Unser schones Stuttgart. 12282.

Fleischli (J. H.) Saint Bernard.
10855.

Fleming (A. M.) Old Father Waters.
1624.

Fleming (D. L. S.) See Sayers (D. L.)

Fleming (Peter) News from Tartary.
9407, 10168.

Fleming (S. E.) Govt, in Seattle.,

291.

Fleming (W. L.) La. state univ., 1860-
1896. 10409.

Fleming (Waldo) Talking drums.
6817.

Fletcher (Bob) See Fletcher (R. H.)
Fletcher (F. C.) Renaissance (The)

6916, 6917.
Fletcher (F. M.) Colour-control,

5870.

Fletcher (G. L.) Unified physics.
1625.

Fletcher (Guy) :

Devil of a girl. 4552.

Mooneen. 888, 1082, 1294, 1823,
Fletcher (H. H.) Hist, of the Church

of Our Saviour. 12936,

Fletcher (H. L. Aubrey-) See Aub-
rey-Fletcher (H. L.)

Fletcher (M. M.) Survey of the Algae
found in the Brooklyn botanic gar-
den. 794.

Fletcher (M. T.) Survey of the Algae
found in the Brooklyn botanic gar-
den. 794.

Fletcher (R. H.) Corral dust. 12274.

Fletcher (W. M.) Fletcher cycl. of
the law of private corporations.
1936 cumulative suppl. 2030.

Fleuron (Svend) :

Gamle Svende. 12992.

Myregeneral Kallus. 2695.

Ruf der fernen walder. 4447.

Fleury (Barbara) Luckypiece. 9107.

Fleury (Robert) Pathologie dentaire.
4274.

Flexner (M. W.) :

Flowers to grow & gather. 3723.
Hand puppets. 582.

Flick (A. C.) Hist, of the state of
N. Y. 727.

Flickinger (R. C.) Greek theater &
its drama. 4553.

Fling (F. M.) France. 5648.

Flint (Margaret) Old Ashburn place.

9200.

Floherty (J. J.) Police! 10584.

Flood (T. R.) Love thy neighbor.
4801.

Flood co. Harrow's 111. practice man-
ual. 3944.

Florenne (Yves) :

Hameau de la solitude. 12937.

Visage nu. 12938.

Florent (Andre) pseud. See Cham-
brelent (A. A. P.)

Florer (W. W.) Schillers Jungfrau
von Orleans. Renewal 1128.

Florida. Laws, stat., etc. Permanent
cumulative suppl. to Comp. gen. laws
of Fla. 3118, 3724.

Florida Democratic hist, foundation.
Hist of the Democratic party in Fla.

9897.

Florida digest. 3203, 3834, 4755, 5871,

7082, 7898, 8694, 9807, 10803.

June, 1936, pamphlet. 5564.

Florinsky (M. T.) Fascism & natl.

socialism. 5016.

Flory (C. D.) Infant behavior. 7510.

Flouton (A. B.) Outline of the law
of pleading & practice. 9619.

Flowers (Montaville) Do special as-

sessments constitute a natl. problem?
3610.

Fliigge (Eva) :

Kunstseidenindustrie. 11218.

Rohseide. 11326.

Fliigge (Siegfried) Mathematischen
hilfsmittel des physikers. 12537.

Flying Hawk, Dakota ehief. Chief
Flying Hawk's tales. 12161.

Flynn (Brian) :

Fear & trembling. 11611.

Fortescue candle. 2487.

Flynn (E. J.) secretary of state, state

of N. Y.

:
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N. Y. (State) Ct. of appeals.

Repts. 2062, 2383, 4344, ('.512.

10068.

Cts. Misc. repts. 2083, 2163,

4890, 7924.

Sup. ct. Repts. 2065, 663ft

Foppl (Ludwig) Festigkeitslehre mit-

tels spannnngsoptik. 12685.

Foppl (Otto) Griindztige dor tech-

nischen schwingungslehre. 1121'.).

Foerster (F. W.) Marriage & the sex-

problem. 8595.

Foerster (O.) Handbuch der neurol-
ogie. 4075-4077, 6801, 6982, 9280-
9283, 10388, 10478, 10531.

Forster-Streffleur (S. von) Meine in-

dische heimat. 10315.

Fogazzaro (A ntoni o) Fogazzaro's
Pereat Rochus & 1'n' idea di Ermes
Torranza. Renewal 451.

Folk (P. J.) Our Catholic heritage in
Tex., 1519-1936. 7174. 7175.

Foisel (John) Saxons through seven-
teen centuries. 392.

Foley (A. R.) Since the civil war. 95.

Foley (Arthur) Breezy adventure.
1626.

Foley (B. S.) Wood pile poems. 292.
Foley (C F.) Increasing personal loan

bus. 545G.

Foley (J. L.) Rose-jar (The) Re-
newal 727.

Follett bk. co. 124 successful ideas for
liby. publicity. 12269.

Follett pub. co.

:

Children of America. 21.

Exercises in speech. 79.

Exploring the world of men. 410.

How the earth is changing. 12096.
Living & working together. 420.

Making life secure. 421.
Man & his govt. 12723.
Man learns to use his world. 401.
Sled dogs in snowland. 12380.
Story of how man made music.

166.

Wild animals at home. 230.

Follette (J. W.) Smoking flax. 2237.
Folley (K. W.) Plane & spherical trig.

Foil is (Hattie) Friendly hr. 2719,
i 57 12528 12534.

Foiwell (A. P.) Sewerage. 372.1.

Folwell (G. II.) Cases on crim. law.
2031.

Folwell (M. II.) Minnesota. Renewal
452:'

Folwell (W. W.) Minnesota. Renewal
452.

Fonseca (E. H.) Death below the dam.
196.

aine (C.) Mesa ventures de Jean-
Paul Choppart. Renewal 263.

Fontaine (Laure) Mesaventnres de
Jean-Paul Choppart. Renewal 203.

Font ana (O. M. ) Weg (lurch den berg.

6914.

Foote (Clarence) Memorial census for

Duanesburgh, with suppl. for the
bordering towns. 12019.

Foote (E. M.) Text-book of minor sur-

gery. Renewal 453.

Foote (J. T.) :

Daughter of Delilah. 1295.
Hell cat. 6915.
.ling. 11010.

Footman (David) Balkan holiday.

293.

Footner (Hulbert) :

Island of fear. 5172, 5757.

Murder of a bad man. 197.

For top-executives only. 7546.

Foran (W. R.) Cuckoo in Kenya.
4050.

Forbes (E. W.) Harvard portraits.

10488.

Forbes (R. T.) Golden vagabond.
10693.

Forbes-Lindsay (C. H. A.) Daniel
Boone; backwoodsman. Renewal.
454.

Forbin (Victor) Ce qu'il faut con-
naitre du petrole. SS90.

Forbush (H. W.) Intervale & upland.
51.

Forcheron (Luis) Aguijon de la carne.
10054.

Ford (F. M.) :

Collected poems. 9302,
Vive le roy. 1510.

Ford (G. C.) Typewriting behavior.
5166.

Ford (J. A.) Ceramic decoration se-

quence at an old Indian village site

near Sicily island, La. 9808.
Ford (J. D. M.) :

Cronica de dom Joao de Castro.
1964.

Selections from Don Quijote. Re-
newal 101.

Ford (James) Slums & housing. 4860.
Ford (X. A.) Contemporary Negro

novel. 10169.
Ford ( R. C.) Do Tocqueville's voyage
en Amerique. Renewal 1247.

Fordham univ. press

:

Cosmology. TIM)!).

Liberty. !)700.

Foreign mission Ixl., Southern Baptist
convent ion. See Southern Baptist
convention. For. mission i>d.

Foreign policy assn. Dictatorship.
1932.

Foreign policy assn., inc.:

America contradicts herself. 9417.
Clash in the Pacific. 0-174.
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Foreign policy assn., inc.—Continued.
Dictatorship. 1932.

Peace in party platforms. 2656.

Foreman (C. T.) Okl. imprints, 1835-
1907. 4182.

Forester (C. S.) :

General (The) 994.

Marionettes at home. 11074.

Forester ( Henry ) New Pitmanic
shorthand textbook. 11721.

Forlano (George) Schl. learning, with
various methods of practice & re-

wards. 13163.
Forman (H. J.) Story of prophecy.

7153,

Forman (S. E.) :

America marches past. 10474.

Amer. democracy. 52,

Essentials in civil govt. Renewal
455.

Forrest (E. R.) Arizona's dark &
bloody ground. 8900 1

.

Forrester (I. L.) Secret of the blue
macaw. 10904.

Forrester (K. T.) jVamos a Mexico!
10755.

Forster (E. M.) Abinger harvest.
3424, 3835.

Forsythe (M. B.) Our state & conti-

nent. 11301.
Forsythe (Robin) Spirit murder mys-

tery. 6498.
Fort (L. M.) Youth studies alcohol.

12029.

Fort (Paul) Arlequin de plomb.
12582.

Fort (Tomlinson) Analytic geom.
6685.

Fort Wayne ptg. co. Our mighty lang.

2155
Fortnightly (The) 1296, 1520, 2238,

2340, 2696, 3930, 4651, 6077, 6818, 7800,

8992:, 10540.
Fortnightly review, ltd. Fortnightly

(The) 1296, 1520, 2238, 2340, 2696,
3930, 4651, 6077, 6818, 7800, 8992,

10540.

Forward assn. B. Vladeck, his life &
works. 7215.

Forward movement comn., Protestant
Episcopal church. See Protestant
Episcopal church in the U. S. A. For-
ward movement comn.

Foss (P. E.) Soc. biology. 3692.

Foster (A. K.) We can still believe in

God. 5972.

Foster (Bennett) Seven slash range.
8193.

Foster (C. W.) Hist, arrangement of
U. S. commemorative coins. 6819.

Foster (E. A.) Elem. of Spanish gram.
4652.

Foster (E. D.) Amer. educator encycl.

11194.

Foster (G. C.) :

Girls will be girls. 11405.
Turkish delight. 6499.

Foster (G. S.) Birds & bird clubs.

2341.

Foster (Gerald) :

No women wanted. 2592.

Ordinary girl. 8294.

Foster (J. C.) Educa. in the kinder-

garten. 294.

Foster (Laurence) Functions of a
graduate schl. in a democratic soc.

3311.

Foster (M. B.) Money & banking.
10486.

Foster (R. L.) :

Cal. months for 1910. Renewal
456.

Coins & dates. Renewal 585.

Foster (Roger) Treatise on fed. prac-

tice. Renewal 457^59.
Foster (W. T.) Basic prins. of speech.

5405.

Foster (William) :

Inorganic chem. for colleges. 4943.

Romance of chem. 3726.

Fougasse, pseud. See Bird (Kenneth)
Foulkes (W. H.) Homespun. 7453.

Foundation press, inc.

:

Cases & other materials on conflict

of laws. 7308.

Cases on the law of sales. 9277.

Cases on the law of taxation. 7578.

Foundation guide for payroll taxes.

327.

Purchasing power & prosperity.

5508.

Subsidiaries & affiliated corpora-
tions. 3530.

Supplemental to Rottschaefer's
Cases on constl. law. 3675.

1986 suppl. to 111. Civil practice

act annot 3960.

1938 suppl. to 111. probate procedure
& practice. 3950.

1936 suppl. to The 111. bus. corp.

act. 4745.

Four hours a yr. 8791.

Fourgeaud (Andre) Homme devant le

capitalisme. 11327.
Fournier-Pargoire ( Jeanne ) Million-

naires malgre tout. 13068.

Foust (J. W.) Bus. math. 5314.

Fowler (B. B.) Consumer coop, in

America. 5017.

Fowler (C. L.) Fundamental facts of

the faith. 10339.
Fowler (E. B.) Spenser & the system

of courtly love. 7801.

Fowler (L. H.) Outline of finan. anal.

8901.

Fowler (R. B.) :

Alfred M. Landon. 5973.

Deeds not deficits. 3425.
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Fowler (Sydney) pseud. Sec Wrighl
(S. F.)

Fowlkes (J. G.) Healthy life ser.

5670, 5671, 12793, 12794.

Fox (F. G.) Thoughtful Engl. comp.
1297.

Fox (F. M.) Flowers & their travels.

8095.

Fox (J. C.) jr. Practitioners liby. of

med. & surgery. 740.

Fox (J. D.) Lovely journey. 4554.

Fox (John) Trail of the lonesome
pine. Renewal 460.

Fox (L. M.) Creative sehl. music.
4183.

Fox (L. W.) Pract treatise on
ophthalmology. Renewal 461.

Fox (M. C.) Trail of the lonesome
pine. Renewal 460.

Fox (O. E.) Trail of the lonesome
pine. Renewal 460.

Fox (R. T.) Trail of the lonesome
pine. Renewal 460.

Fox (R. W.) Genghis Khan. 3204,
3508.

Foxe (A. N.) Crime & sexual develop-
ment. 1933.

Frahbito (P. F.) Beyond the sehl.

11030.
France (Anatole) :

Great short stories. 5362.

Joan of Arc. Renewal 462, 463.

CEuvres completes illustrees. 2697.

France (R. W.) Compromise. 41S4.

France. Ministere de la justice.

French opinion on the U. S. & Mexico.
4555.

Francis (B. H. ) Insur. & annuities
from the buyer's point of view. 3210,

5177, 10343.
Francis (Bernard) Woman's mysteri-

ous influence over man. 12583.
Francis (J. G.) Some Francis hist.

11328.
Francis (Louis) Neige de Gala t a.

8191.
Francis (Robert) :

Stand with me here. 860.").

Vie d'enfant 7246.
Franciscan fathers of the state of 111.

Assn. of. S;m Jose, queen of the
missions. 11838.

Franciscan herald press. Crime & re-

ligion. 6529.
Franck (Rudolf) Moderne therapie.

8596.

Franckh'sche verlagshandlung, W.
Keller & co.

:

Gesund durcb vitamine. 7952.

Heimliehe fahrte. 6383.

Kama! Atatiirk. 162 .

Schneller Fuss and Pfeilmadchen.
3277.

Frangois (A. M.) Contes fantastiques.

11612.

Frane (Patricia) Soft answer. 12795.

Frank (Bernard) Vergue I La) 10410.

Frank (J. M.) Per und Petra. 1721.

Frank I
Leonhard ) :

Three Of the three million. 1824.

Traumgefahrten. 5872.

Frank (M. E.) Maude1 E. Frank's
perfected shorthand. 7547.

Frank ((). I>.) Everyday problems in

biology. 7346.

Frank (Tenney) Economic survey of

ancient Rome. 2488.
Frank (Walter) Zunft und nation.

1 2509.
Frankau (Gilbert) :

Farewell romance. 6357, 9507.

Heart of a child. Renewal 464.

Frankau (J. D.) Heart of a child.

Renewal 464.

Frankau (Pamela) I find four people.

393.
Franke (Paul) verlag. Deutschland-
buch (Das) 5645.

Franke (Paul) verlag, inh. Paul Franke
u. Rudolph Henssel, g. m. b. h.

:

Einsame hof. 5420.

Nickel. 5279.

Niirnberg. 5443.
Franke (W.) Chemie der enzyme.

8495.

Franke (Walther) :

An alien vier zipfeln. 2489.
Hans an der sharfen kurve. 5672.

Franke-Ruta (Walther) See Franke
(Walther)

Frankenstein (L. M.) Jr. play-read-
ings. 889.

Frankfort (Henri) Oriental inst. dis-

coveries in Iraq, 1933/34. 2124.

Frankfurter societiits-druckerei, g. m.
b. h.

:

Buch einer kindheit. 13177.
Deutsche heimatkuche. 8918.
Italien. 3831.

Jiingste kaiserreich. 9395.

Land ohne Gott. 8544.
Manner von Manzell. 11617.
Olympias. 13228.

Phantasien aus dem rucksack.
9306.

Robespierre. 9763.

So war das. 9305.

Technik am uns. 5784.

Wanderungen; auf den spuren der
zeiten. 4311.

Frankham (Markley) Recent cases on
constl. law. 3676.

Franklin | Benjamin) :

Benjamin Franklin. 3119.
Representative selections. 3836.

Franklin (C. L.) Negro labor union-
ist of N. V. g 105.
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Franklin inst., Philadelphia. Constel-
lations. 8096.

Dept. of astronomy. Constella-
tions. 8006.

Franklin inst. of the state of Pa. See
Franklin inst., Philadelphia.

Franklvn (Julian) Survey of the oc-

cult. 2342.

Franquet (Rene) Abrege de pathologie
experimentale. 5565.

Franz (C. A. O.) Lehrbuch der kriegs-

chirurgie. 8406.

Franzius (Otto) Waterway eng.

11822.
Franzoni (Frangois) Bois sacre.

9408.
Franzos (Marie) Vitamin der seele.

8792.

Frapie (Leon) Reine de coeur. 6078.

Frary (I. T.) Early homes of O. 2S07.

Frasca (A. C.) Holden's Private bk.

collectors. 9520.
Fraser (C. C.) Heroes of the air.

6429.
Fraser (E. L.) Bay blossoms. 5566.

Fraser (Ferrin) On jungle trails.

9691.
Fraser (I. F.) Bibliography of French-
Canadian poetry. 1627.

Fraser (M. F.) Franconia. 2808.
Fraser (R. E.) Visualized units in an-

cient & medieval hist. 2900.
Fraser (Robert) Overcoming obsta-

cles. 8407.
Frasier (G. W.) Prins. of teaching.

356.

Frateber (W. F.) Fratcher's instan-
taneous calculator. Renewal 465.

Frauenholz (Eugen v.) Feldmarschal-
leutnant Alfred frhr. v. Henikstein
im jahre 1866. 2899.

Freda (W. H.) Why life cracks up.
9201.

Fredenburgh (Theodore) Sow the
wind. 8993.

Frederick (J. G.) :

For top-executives only. 7546.
Pa. Dutch & their cookery. 1083.

Frederick (R. W.) Citizenship educa.
through the soc. studies. 4185.

Frederix (Pierre) Etat des forces en
France. 12510.

Freedland (A. S.) As a Jew lives.

1825.

Freedley (George) Theatre collections.

8699.
Freedman (L. A.) Simnle insanities.

4556.
Freeland (G. E.) :

America's progress in civilization.

11220.

America's world backgrounds.
8097.

Freeman (A. A.) This way to the big
show. 4649.

Freeman (A. H. S.) See Seaman
(A. H.)

Freeman (D. S.) Story of the confed-
eracy. 3129.

Freeman (Ellis) Soc. psychol. 4653.
Freeman (J. D.) When the West was

young. 9508.

Freeman
.
(Joseph) Amer. testament.

9809.

Freeman (M. J.) Written communica-
tion in bus. 10093.

Freeman (R. A.) Penrose mystery.
5363, 7394.

Freemasons. Col. Grand lodge. Our
masonic heritage. 6423.

Frees (H. W.) Toodles & her friends.
2125.

Freienfels (R. Muller-) See Miiller-

Freienfels (Richard)
Freissler (E. W.) :

Flucht aus dem Schlaraffenland.
3727.

Gewitterjahr (Das) 8496.

Fremont (J. B.) Young ladies should
marry. 10170.

French (A. W.) :

In a mvsterious way. Renewal
466.

Original gentleman. Renewal 467.

French (Allen) Story of Grettir the
Strong. Renewal 506.

French (Samuel) :

Gen. prins. of play direction.

11596.
Hand puppets. 582.

Jr. play-readings. 889.

One-act theater. 12477, 12478.

Our theatre today. 5244.

Scenes for student actors. 1712.

French (W. H.) Reader's Macaulay.
1955.

Frenssen (Gustav) Witwe von Husum.
9303.

Freuchen (Peter) :

Arctic adventure. 2427.

Flugten til Sydamerika. 4861.

Min Gr0nlandske ungdom. 12796.

Freud (Sigmund) :

Autobiography. 795.

Selbstdarstellung. 9999:
Freund (F. E. W.) Stanze di Raffaello.

7454.
Freund (Gisele) Photographie en
France au dix-neuvieme siecle. 7247.

Freund (Lot liar) Huter von La Cros-
sant. 10044.

Freund (Richard) Zero hour. 12883.
Freville (Jean) Grands textes du
marxisme sur la litterature et

l'art. 10756.
Frey (Karl) Dramatische w e r k e.

5460-5462.
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Freyer 'I In us) Pallas Athene. 6748.

Frich (<"). It.) Vitamin der seele. 8792.

Friedman (E. J.) Corporate secre-

tary's manual & guide. (593.

Friedman 1 1.. M.) z<»la & the Dreyfus
case. 13097.

Friedman ( U. L.) :

Spanish, bk. one. 12884.
Spanish, bk. two. 7694.

Friedmann (Georges) Crise du pro-

gres, 8497.

Friedrich Christian, prince of Schaum-
burg-Lippe. Deutsche sozialisten am
werk. 9509.

Friedrich (Hans) Dismas Keller der
schafer. 3837.

Friend (Leon) Graphic design. 11S7.

Friend (M. R.) First bk. in home eco-

nomics. 890.

Friend (T. E.) Cissoidal theory of
electricity & mallei-. (

.)!)1().

Friends of Far Eastern art. Exhibi-
tion of Japanese art. 4030.

Friends, Soc. of. Hopewell monthly
meetings. Trustees. Hopewell
Friends hist. 6109.

Friesen (Gordon) Flamethrowers. 53.

Fritsch (T. H. ) (jnn.) Jndentnin und
wissenschaft. 12375.

Frit z (Georg) Tabak-fachknnde.
12218.

Fritz iW. G.) Regional shifts in the
bituminous coal indus. 296.

Frohlich (F. J.) Joseph Haydn. 7G95.

Froembgen (Hanns) Kamal Atatiirk.

1G2S.

Frohberg (W. O.) Langenscheidts
sprachfiihrer fur den sportsmann.
Deutsch-franzosisch. 12359.

Frohman (Daniel) Daniel Frohman
presents. 6280.

Froman (L. A.) Money & banking.
117S4.

Frome (David) pseud. See Brown
(Z. J.)

Fromkes (Harry) Ann. digest & guide
of the entire 1936 session laws of the
N. Y. Legislature. 8570.

Frommel (Emil) Mit ranzel und wan-
derstab. Renewal 4GS.

Frommelt (H. A.) Church prop. & its

management. 489.

Fromson (David) Regulatory meas-
ures concerning the prohibition of
the common drinking cup. 7045.

Frondaie (Pierre) Lieutenant de
Gibraltar. 5673.

Frontier press CO. Lincoln liby. of es-

.itial information. 116
Frooks (Dorothy) Over the heads of

Congress. 1029.

Frosl ! E. R.) Mystery of the apostles.

796.

Frosl (F. M.) Innocent summer. 296.

Frost (Frederick) Secret agent num-
ber one. 2698.

Frost (H. H.) Battle of Jutland.
312 •.

Frost (Lesley) Come Christmas.

3838.

Frost ( Robert) :

Come Christmas. 3838.

Further range. 4186.

Frost (S. W.) Ancient artizans. 2490.

Frothingham (A. W.) Cat. of Hispano-
Moresque pottery. 8303.

Frundsberg-verlag, g. m. b. h. Carl
von Clausewitz. 8650.

Frv (O. O.) Anat. of personality.

1527.

Fry ( L. R.) See Rousseau (Lousene)
Pry (M. I.) Puritans in the South

seas. 2191. *

Fry (Margaret) Living & working to-

gether. 420.

Fry ( S. Kayo-Smith) See Kaye-Smith
(Sheila)

Fryer (Douglas) Outline of gen. psy-
chol. 444S.

Fryer (W. T. ) Readings on personal
property. 2126.

Fuchs (Daniel) Homage to Blenholt.

905.

Fuchs (Franz) Grnndriss der funk-
technik. 12360.

Fuchs (Hans) Lody, ein weg urn ehre.

10293.

Fucilla (J. G. ) D'Annunzio abroad.
2032.

Fuertes (I,. A.) Artist & naturalist in

Ethiopia. 11<>75.

Fiirth (Reinhold) Einfiihrung in die
theoretische physik. SG9G.

Fuess (C. M.) Story of Essex count v.

54.

Fiissli (Orell) verlag:
Abenteuer und erlebnisse von

Schweizern im ausland. 13107.
Barbara erobert ihren platz. 12037.
Bauten des einzelhandels. 5306.
Carl r.urckhardt. 11802.

Erlebnisse eines Schweizers in

Kanada. 35G5.

Geliebtes Leben. 3330.

Gotzen der Rose Ehrhart. 35G2.

Konigen und der landammann.
12115.

Menschen und maschinen. 12159.

Neue Libel. 12346.
Pepino. 3942.
Sandro irrt sich. 12121.
Schweizer holzbau. 11445.

Schwestern, arzte, patienten. 5778.
Zwei madchen stehen im leben.

4558.

Fulcher (P. M.) Lit. masters of Eng-
land. 4635.
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Fuller (A. H.) Anal. & design of steel

structures. 6608.

Fuller (E. C.) Hist, of the U. S. Re-
newal 199.

Fuller (J. D. P.) Movement for the
acquisition of all Mexico, 1846-1848.
1934.

Fuller (J. F. C.) :

Generalship. 5261.

Memoirs of an unconventional sol-

dier. 5364.

Fuller (M. W.) Complete hist, of the
deluge. 11011.

Fuller (Sam) Test tube baby. 11722.

Fuller (T. O.) Hist, of the Negro Bap-
tists of Tenn. 6183.

Fuller (Timothy) Harvard has a hom-
icide. 8195.

Fuller-Maitland (J. A..) Grove's diet,

of music & musicians. Renewal 512.

Fulton (E. J.) Index to the will books
& intestate records of Lancaster
county, Pa., 1729-1850. 12939.

Fulton (J. A.) Our economic nation-
alism. 6749.

Fulton (J. F.) Harvey lectures. 12113.
Funck-Brentano (Frantz) :

Belle Helene, reine de Sparte.
3121.

Drame des poisons. 4944.
Mandarin, capitaine des contreban-

diers. 8902.

Renaissance (The) 6916, 6917.
Funk (A. B.) Fred L. Maytag. 5974.
Funk (O. E.) :

Daily guide to knowledge. 6666.
What's the name, please? 3122.

Funk & Wagnalls co.

:

Baby & growing child. 4446.
Cassell's new German-English diet.

2325.

Concise Stand, diet, of the Engl.
lang. 3601.

Daily guide to knowledge. 6666.
Desk Stand, diet, of the Engl. lang.

12402.
Funk & Wagnalls new stand, en-

cycl. 3123.
Funk & Wagnalls new Stand, en-

cycl. yr. bk. for 1935. 4302.
Gypsy fiddler. 5393, 8931.
Millions of dictators. 3641.
New bodies for old. 3152.
New encycl. of soc. reform. Re-
newal 114.

New internatl. yr. bk. 4120.
New Schaff-Herzog encycl. of re-

ligious knowledge. Renewal
1125.

New Stand. Bible diet. 1006.
Nicholas n. 12791.
Place in the country. 7693.
Portrait of a people. 8736.

Pract. Stand, diet, of the EngL
lang. 7738.

Roots of America. 2767.

Stand. Bible diet. Renewal 691.

Stand, family physician. Renewal
1091.

This flying game. 2407.
Trail-blazers of science. 7050.

What's the name, please? 3122.

Funk & Wagnalls new stand. encycL
3123.

Funk & Wagnalls new Stand. encycL
yr. bk. for 1935. 4302.

Funke (Alfred) Paradies im urwald.
5097.

Funke (Erich) Modern German prose.
3390.

Fuqua (B. E.) Life-use speller. 12334.

Furche-verlag, g. m. b. h. Einbruch in
ein paradies. 8550.

Furfey (P. H.) Fire on the earth.
6500.

Furlong (P. J.) New hist, of America.
7802.

Furman (Lee) inc.

:

Ariz, justice. 6022.

Case of the missing corpse. 8462.
Children of 01' Man River. 9186.
Corpse that spoke. 4676.

Cougar or Canyon Caballo. 404.

Death on the center court. 2703.
Far horizon. 4986.

Flower of the gods. 661.

Mabel Tarner. 10349:

Mont, bound. 1047.

Murder in time. 384.

Noah Pandre. 4967.
Pa Hardy. 997.

Prairie smoke. 5863.
Riddle of woman. 9159.

Show case. 4758.

Shuddering castle. 8896.

Sow the wind. 8993.
Stormalong Gert. 8959.

Story of the gems. 7119.

Tex. men. 8915.
They blocked the Suez canal.

2584.

Valiant dust. 8793.

Where do I go from here ? 5242.
Wind river outlaw. 10900.

Furnas (C. C.) Next hundred yrs.
297.

Furniss (E. E.) See Ellis (Edith)
Furniss (E. S.) Elem. economics.

4027, 4300.
Furrow press. With puppets, mimes &
shadows. 11581.

Furst (H. E. A.) Art debunked. 2033.
Fuss (Vincenz) Metallography of
aluminum & its alloys. 2239.

Fustier (Editions) :

En route vers l'abondance. 3830.
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Inegalite. humaine devanl la mort
et la maladie. l27:;o.

Futrelle (Jacques) :

King of diamonds. Renewal 469.

Thinking machine on the case.

Renewal 470.

Futrelle (May) :

King of diamonds. Renewal 469.

Thinking machine on the case.

Renewal 470.

Fn.x (Adolf) Land miter gietschem.
1188.

Fyleman (Rose) :

Monkeys. 4945.

Sugar & spice. 7 (
.)7.

Gabet (Gustave) Vocabulaire et mo-
thode d'orthographie, composition
franchise. 2099.

Gable (Felicita, sister) Effect of two
contrasting forms of testing upon
learning. 13047.

Gable (J. H.) Boys' bk. of astronomy.
4608.

Gabriel (Armine) Silent oak. 10639.

Gabriel (Ernst) Siichtigkeit (Die)
6184.

Gabriel (Sol) Who's who in San Diego.
7423.

Gabrielli (R. Davy) Sec Davy Gabri-
elli (Rosolino)

Gacbot (Edouard) Dispute du Rhin de
.Jules Cesar a Focb. 4946.

Gaddis (Peggy) :

Courtesan. 8001.

Magic of tbe mistletoe. 10171.

Respectable? 583.

Tomorrow's roses. 2593.

Two women. 5758.

Yaller gal. 298.

Gaebelein (A. C.) Listen! God speaks.
11221.

Gaebelein (A. C.) inc. Listen! God
speaks. 11221.

Gaehtgens (Walter) Was muss der
praktische arzt von der serologic wis-
sen? 10294.

Gaeiz (H. T.) Water-white hydrocar-
bons from Trinidad asphalt. 5365.

Gaffiot (Felix) Dictionnaire abrege
latin francais illustre. 13098.

Gag (Wanda) Tales from Grimm.
10412.

Ga.^e (A. N.) Order out of chaos.
5018.

Gage i'S. H.) Microscope (The) 8994.

Gahm (A. H.) Pepper tree lane. 1820.

Gahn (B. W. B.) Original patentees of

hind at Washington prior to 1700.

5567.

Gaiffe (Felix) Grammaire Larousse
du xx siecle. 12223.

Gaigre (R. C.) Books & reading. Re-
newal 471.

Gailly (E. Gerard-) See Gcrard-Gailly

(Eniile)

Gaines (C. V.) Secrets of beauty &
charm. 12020.

Gaines (T. R. ) Higher mental action.

L1904.

Gainess (A. A.) Woman marches.
3124.

Gajdos (Alfred) Histamine (L')

10287.

Gajdos (M.T.) Histamine (I/) 10287.

Galahad (Sir) pseud. Byzanz. 9011.

Galbraith (R.E.) Modern writer's art.

60.

Galbreath (John) All Haversine stand.

setting new navigation work bk.

697, 696.

Galdston (Iago) Med. & mankind.
7803.

Gale (A. L.) How to write a movie.
9620.

Gale (Elizabeth) Seven beads of wam-
pum. 4187.

Gale (H. G.) New elem. physics. 5043.

G;ilo (Martin) One summer. 12107.

Gale (Zona) Friendship Village. Re-
newal 472.

Galitzine, princess. Sec Crocker
(Aimee)

Gall (A. C.) Little black ant. 7804.

Gallagher (E. G.) Adopted child.

6430.

Gallagher (N. M.) Emerson's earlier

poems. Renewal 430.

Gallagher (O. C.) Emerson's earlier
poems. Renewal 430.

Galland (M.) Tuberculose osteo-artic-

ulaire. 5549.

Galleon press, inc.

:

Adobe in sunlight. 3857.

Island of Not-ine. 2598.

Gallian (MarceUo) :

Bassofondo. 3312.

Tre generazioni. 12108.
Gallik (Paul) Ciganka. 55.

Gallimard (Librairie) :

Amitie de Proust. 3092.

Amour et I'Escorial. 10291.
Anthologie des poetes de la N. R. F.

5715.

Arabelle, femme. 6066.

Assassin de Merencheville. 4954.

Banque (La), 1919-1935. 13088.
Beau navire. 12823.

Beloukia. 7081.
P.oie du Gevaudan. 1023S.

Breviaire du journalisme. 7242.

Cabinet chinois. 4887.

Catherine de Medicis. 12686.

Ce vice impuni, la lecture . . .

Domaine anglais. P2714.

Chaminadour. .'!."!27.

Civilisation du renne. 11968.
Clefs de la caisse. 11387.
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Gallimard ( Librairie )—Continued.
College Stanislas. 12659.

Conscience mystihee. 12689.

Crise du progres. 8497.

Dans l'ombre de Fimperatrice Eu-
genie. 3104.

Defaite du matin. 10530.

Delire (Le) 2266.

Demoiselles de Concarneau. 11034.

Derniers jours. 6222.

Disparus de Saint-Agil. 6397.

Douzieme heure. 13006.

Ecoute, Israel. 4029.

Ecrivain public. 13186.

Edmond About. 8054.

Etat des forces en France. 12510.

Evade (L') 11450'.

Evades de Fan 4000. 12551.

Face au capitalisme. 7147.

Fascisme et grand capital. 12111.

Faubourg Saint-Antoine. 5502.

Fesse Mathieu, 1'anonyme. 11963.

Feu sacre. 4706.

Figures et paraboles. 8182.

Gaufridy. 12952.

Gentleman des antipodes. 5517.

Grandeur et niisere de l'Olonnois,

filibustier. 3533.

Guerriers de l'Ogaden. 5600.

Gustave Flaubert. 2184.

Henri in. 2234.
Histoire de la grande guerre. 8b75.

Histoire de mes pensees. 9601.

Homme est-il humain? 8291.

lies du matin. 5895.

Imposteurs (Les) 13118.
Inde. 13108.
Introduction a la peinture hol-

landaise. 5003.

Jeunesse, quelle France veux-tu?
6223.

Jours aux volets clos. 9385.
Justice au Parnasse. 8697.

Laurier d'Apollon. 6471.

Lionnes du Second empire. 3806.

Long cours. 7272,

Lycee Carnot. 12673.

Lycee Henri iv. 12666.
Magasin de travestis. 12906.
Mediterranee (La) 11359.
Mollenard. 9412.

Morceaux clioisis. 3022, 7037.

Moucbards et policiers. 11732.
Moulin de la sourdine. 12866.
Mythes socialistes. 12721.
Nages. 12563.
Neige de Galata. 8194.
Nouvelles nourritures. 12584.
Nouvelles pages de journal (1932-

1935) 7697.
Oiseau-poignard. 12932.
Olivia. 13008.

Ombre du ma-koui. 12995.

Passante du Sans-Souci. 5584,

Peau de Fours. 5679.

Peine des homines. II faut que
vous naissiez de nouveau. 2246.

Maree fraiche ; Vin de Cham-
pagne. 6190.

Pelerin de Lourdes. 12943.

Peres (Les) 9397.

Petite fllle de Rois-Colombes. 6071.
Pieces sur Fart. 6733.

Pressentiment (Le) 6055.

Propos de Georges Sorel. 3372.

Quartier negre. 6126.

Reculas (Les) 13029.
Rencontrees sur Fepave. 7767.

Rencontres. 12922.
Repertoire des themes de Marcel

Proust. 4021.

Pdmbaud. 7044.

Robespierre. 10324.
Roman des anguilles. 12222.
Roman du saumon. 3871.
Roucou. 12838.
Saladier (Le) 12813.

Salut des parias. 6010.

Sang plus vite. 8498.
Sentiments, passions et signes.

3492.
Six ans chez les Croix de feu.

3493.
Six femmes du roi Henri vin.

10266.
Souvenirs sur Faffaire. 12560.
Squelette de la rue Scribe. 4469.
Tapis enchantes. 7455.
Temps et la vie. 10484.
Tendresse inhumaine. 13005.
Terre de France : Monsieur Vin-

cent. 11720.
Terre est aux hommes. 13015.
Train de vies. 7039.
Trois Claude. 13233.
Trotte-Menu, le petit Beauceron.

10431.
Variete in. 5422.
Vie d'enfant. 7246.

Voila taxi. 6470.

Voyage en Grande Garabagne.
11650.

Zobain. 13171.
40 sous de bonheur. 12880.
45° a l'ombre. 12913.

Galliot (M.) Grammaire frangaise.
Renewal 227.

Gallois (L.) :

Geografia universal. 2955.
Geographie universelle. 3271.

8759.

Gallouedec (Louis) Geographie
generale. 1393.

Galloway (Ewing) Call of England.
3352.
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Transient spring;

Re

Galloway (L. S.)

4449.

Galsworthy (Ada) Fraternity
newal 473.

Galsworthy (John) :

Fraternity. Renewal 473.

Life & letters. 2512. 4393.
Mann ans Devon. 6501.

Galzy (Jeanne) :

Catherine de Modicis. 12686.

Village n"ve. 2700.

Gamhill (B. B.) We are Tex. 2127.

Gamhrill (J. M.) Selections from Poe.

9S4S.

Gamma (Docteur) pseud. See D&tre"

(Georges I

Gan (Peter) Windrose (Die) 3931.

Gann (W. D. ) New stock trend detec-

tor. 3839.

Gannes (Harry) Spain in revolt.

11076.

Ganpat, pseud. See Gompertz (M.
L. A.)

Gant (Cornelius) Neb. Sup. ct. jour.

8442.

Gapp (S. V.) George Gissing, classi-

cist. 5019.

Garbedian (H. G. ) March of science.

10000.

Garher (L. O.) Educa. as a function
of the state. 9202.

Garher (M. B. ) Modern military diet.

4!)47.

Garcia Calderon (Ventura) Sang plus

vite. 8498.

Garcon (Maurice) Justice an Par-
nasse. 8697.

Gard (M. Martin du) See Martin du
Gard (Maurice)

Gard (Wayne) Sam Bass. 6609.

Garden City pub. co., inc.

:

Best loved poems of the Amer.
people. 11073.

Birds of America. 675.

Bk. of humorous verse. 6342.

Great symphonies. 12859.

Story of the Bible. 10222.

Wisdom of the ages. 9711.

Garden diet. 299S.

Garden study club of Nashville. Hist.

of homes & gardens of Tenn. 4188.

Gardiner (Dorothy) Golden lady.

2034.

Gardiner (E. G.) Convalescent care in

Gt. Brit. 4654.

Gardiner (G. L.) Better foremanship.
3611.

Gardiner (R. II.) 17*2-1804. Early

recollections. 12219.

Gardiner (R. II.) l£8£- Early recol-

lections of Robert Hallowell Gardi-

ner. 1 782-1 S04. 12219.

Gardiner ( S. R. ) England. 5074.

Gardner (Anne) Along came romance.
5873.

Gardner (jBernice) Obstetric manage-
ment & nursing. 11533.

Gardner (D. II.) Student personnel
ser. 5568.

Gardner (E. B.) Maxie & her adven-
tures in Spain. 2*0!*.

Gardner (E. S.) :

Case of the sleepwalker's niece.

1394.

Case of the stuttering bishop.
8002.

Gardner (II. J.) Yr. 'round party bk.

8367.

Gardner (Helen) Art through the
ages. 7083.

Gardner (J. G.) Desires of the heart.

699.

Gardner (M. B.) Bantan—god-like
islander. 8003.

Gardner (M. S. ) Public health nurs-
ing. 3840.

Gardner (li. C.) Christ's gift to the
churches. 1827.

Garenne (Albert) Refuge (Le) 12885.
Garfield (F. E. O.) You can draw.

10172.

Garinger (E. H.) Administration of

discipline in the high schl. 13164.

Garis (H. R.) :

Buddy & the Indian chief. 2810.

Teddy & the mystery dog. 6750.

Teddy & the mystery monkey.
6751.

Garis (L. C. M.) Dragon of the hills.

1084.

Garland (C. M.) Depressions & their
solution. 57.

Garland (C. W.) Forms of pleading in

actions for legal or equitable relief.

56.

Garland (II. J.) Alpha method of

speaking & preaching without notes.

990.

Garland (Hamlin) :

Forty years of psvehic research.
2491.

Iowa, O Iowa! 1828.

Garland (J. V.) Crisis in the elec.

utilities. 121)93.

Garner (J. W.) :

Our govt. 5306.

U. S. (The) 5675.

Garnett (Constance) Possessed (The)
390.

Garnett rev. co. Hist, of Anderson
county. Kan. 12592.

Garrean (Albert) Pelettn de Paris.
r,070.

Garrett (A. O.) Spring flora of the
Wasatch region. 3932.

Garrett (J. B.) ;'r. La. Sabine Eocene
ostracoda. 4318.
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Garrett & Massie, inc.

:

Colonial Va. shrines. 3855.

Early homes of O. 2807.

Lexington in old Va. 1373.

Magnolia gardens. 12204.

Richmond homes & memories.
10194

Ring tournament in the U. S.

5159.

Son of thunder. 6800.

State interests in Amer. treaties.

5194.

Story of the Citadel. 4835.

Stratford hall. 122:46.

Women of the Confederacy. 9764.

Garrigou-Lagrange (Reginaldo) God,
His existence & His nature. 798.

Garrigues (C. H.) You're paying for
it ! 8196.

Garrison (K. C.) Fundamentals of
psychol. in secondary educa. 9304.

Garrison (S. C) Fundamentals of
psychol. in secondary educa. 9304.

Garros (Louis) General Malet, con-
spirateur. 12886.

Gartenhaus (Jacob) Rebirth of a na-
tion. 13165.

Garvey (Calixta, sister) Syntax of
the declinable words in the Roman
de la Rose. 8698.

Garvey (M. C, sister) See Garvey
(Calixta, sister)

Garvice (Charles) :

Fatal ruby. Renewal 474.

Girl from the south. Renewal 475.

Millionaire's daughter. Renewal
476.

Garvice (Elizabeth) :

Fatal ruby. Renewal 474.

Girl from the south. Renewal 475.

Millionaire's daughter. Renewal
476.

Garvie (A. E.) Fatherly rule of God.
58.

Garwood (Alice) Gen. prins. of play
direction. 11596.

Gary (C. B.) War in the Pacific.

4090.

Gask (Arthur) Hangman's knot
6079.

Gaskill (H. V.) Personality. 3728.

Gaskill (N. B.) :

Regulation of competition. 490.

What you may & may not do un-
der the new price discrimination
law. 7084.

Gaston (C. R.) Sesame & lilies. Re-
newal 1122.

Gastoue (Amedee) Eglise et la mu-
sique. 11406.

Gates (A. I.) Good companion bks.
Nick & Dick. 1630.

Gates (Eleanor) Pa Hardy. 997.

Gates (H. L.) Riders to the dust.

59.

Gates (J. R.) 1936 suppl. Gates' O.
corp. manual. 5262.

Gates (J. S.) Live dolls' play days.
Renewal 477.

Gates (T. J.) Modern writer's art.

60.

Gathany (J. M.) Visualized units in

world hist. 1298,
Gathercoal (E. N.) Pharmacognosy.

9912.

Gatti (Angelo) Canti delle quattro
stagioni. 12361.

Gauclere (Yassu) Rimbaud. 7044.
Gauguin (Paul) Paul Gauguin's Inti-

mate journals. 11496.
Gault (J. S.) Storm loading &

strength of wood pole lines. 10074.

Gaultier (Paul) Ame frangaise. 6431.

Gaus (J. M.) Frontiers of public ad-
ministration. 11329.

Gauss (H. F.) Thermodynamics for
engineers. 12994.

Gauss (Paul) Buch vom deutschen
volkstum. 11407.

Gautier-Languereau (Editions) :

Aiguillage dore. 6488.

Lumieres de la maison. 9992.

Mauve et Jo vedettes. 10613.

Revanche du pigeon. 9934.
Scenes et tableaux du regne de
Henri iv. 2659.

Scenes et tableaux du regne de
Louis xv. 9423.

Vilaine (La) 2568.

Voilier sans nom. 6567.

Gautier-Vignal (Louis) Erasme, 1466-

1536, 13099.
Gautinger (George) How to ski.

12687.

Gavit (B. C.) Cases & materials on
an introd. to law & the jud. process.

9621.

Gay (Romney) :

Peter's adventure. 7395.

Romney Gay Mother Goose. 6631.

Gay (Theressa) Life & letters of Mrs.
Jason Lee. 12797.

Gay-Tifft (Eugene) Fugitive crosses
his tracks. 6021.

Gayer (A. D. ) Public works & un-
employment relief in the U. S. 6752.

Gayer (J. K.) Forstbenutzung (Die)
2428,

Gayer (Karl) See Gayer (J. K.)
Gayle (Newton) Murder at 28:10.

2594, 2999.

Gayley (C. M.) Representative Engl.
comedies. 2343.

Gayren press. Lights & shadows.
8326.

Geannopulos (J. N. ) Mother's wish.
5263.
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Gearhart (R. H.) Finding the wav.
61.

Gebbing (Johannes) Leben fur tiere.

5569.
Gebelin (Francois) Scvlptevrs lloren-

tins dv qvattrocento. 11723.
Gebhardt (Karl) Selbstausgleich and

wiedcrherstellungschirurgie. 12-~>n

.

Gebriider Enoch verlag. Bee Enoch
(Gebriidcr) verlag.

Geek (Rudolf) So war das. 9305.

Gehl (Walther) Deutsche aufbruch.
1918-1935. 9622.

Gehlke (C. E.) Crim. actions in the
Common pleas courts of (). 3313.

Gehrkens (K. W.) Music in the jr.

high schi. 4189.

Geiger (G. R.) Theory of the land
quest. 9409.

Geisenheyner (Max) Phantasien aus
dem rucksack. 9306.

Geissler (H. W.) Glasharmon-
ika (Die) 128S7.

Gelder (H. A. E. van) Histoire des
Pays-Bas. 829").

Gellert (Hugo) Aesop said so. 11497.
Gellhorn (Martha) Trouble I've seen.

635S. 8296.
Gellibrand (Edward) Jesus manifest.

1854.

General bd. of Christian educa., M. E.
church. South. Sec Methodist Epis-
copal church, South. Gen. bd. of
( 'hristian educa.

General bd. of the Y. M. C. A. See Y.
M. C. A. Gen. bd.

General conference of Seventh-day Ad-
ventists. -Sec Seventh-day Adventists.
Gen. conference.

General council of the Congregational
& Christian churches of the U. S.

Comn. on church attendance. How-
to increase church attendance. 3509.

General elec. CO. Math, of modern eng.
1290.

General fed. of women's clubs. Home-
spun. 1227o.

General James Clinton chapter no.

640, D. A. R. Sec Daughters of the
Amer. revolution. New York. Gen.
James Clinton chapter no. 640. East
Springfield.

Genevoix (Maurice) Jardin dans 1'He.

11613.

Gensheimer (D. H.) Life's mysteries
revealed. 11905.

Genthe (Arnold) As I remember.
11724.

Gentry (Helen) Chronology <>f books
& ptg. 891.

Genty I Paul i Europe. 1PM in.

Genung (Helen) Valiant dnst. 8793.

Geoffroy (Edgar de) Histoire de la

locomotion terrestre. 114s<;.

Geographers, inc. This is Oregon.
3308.

George (D. Lloyd) Sec Lloyd George
( David)

George (E. B.) Jr. republic. Renewal
478.

George (Llewellyn) A to Z horoscope
maker & delineator. 62.

George (W. R.) Jr. republic. Re-
newal 478.

George (Waldemar) Humanisme et

l'idee de patrie. 61S5.

George L. Record memorial assn. How
to abolish poverty. ;"312.

George Peabody college for teachers:
Contribution to the study of Jean-
Jacques Rousseau. 124S7.

Direct agencies of supervision.
11452.

Latin sources of Berceo's Sacrificio

de la misa. 4501.
Sehl. centralization & pupil trans-

portation with special ref. to the
state of Fla. 3709.

Teacher-accounting record forms
for large cities. 4066.

Trends in the equalization of ed-
uca. opportunity in X. C. 12948.

George Washington univ.. Washington,
D. C. Seminar conference on His-
panic Amer. affairs. Colonial His-
panic America. 8597.

George Washington univ. press. Colo-
nial Hispanic America. 8597.

Georges (J. S. ) Math, through experi-
ence. 10001.

Georgia

:

Ga. Ct. of appeals. Repts. 54&3,
9410. Renewal 479, 480.

Sup. ct. Repts. 3314. 8598.
Ct. of appals. Repts. 5463, 9410.

Renewal 479. 4S0.
Laws. stat.. etc. Code of Ga.

annot. 840*8410. 10640.
Sup. ct. Repts. 3314, 8598.

Georgia. Univ.

:

Studies in soe. progress. 7154.
Survey of the humanities. 715.">,

715*;.

Division of publications :

Studies in soc. progress. 71."4.

Survey of the humanities. 7155,
7156.

Georgin (Rene) Grammaire francaise.
11594.

Geppert (W. H. ) Classified index of
workmen's compensation cases. 7320.

Geraldy (Paul) Toi et moi. 11823.
Gerard ( Francis) :

Black emperor. 7805.
Concrete castle. 00801
Concrete castle murders. 10856.

Dictatorship of the dove. 769ft
Number 1 -2-3. 5874
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Gerard (Louise) :

Following footsteps. 1085.

Love's vendetta. 892, 1299.

Gerard (P.) Traite d'embryologie des
vertebres. 5243.

Gerard (Rosemonde) Edmond Ros-
tand. 2240.

Gerard-Gailly (Emile) Sept couches
de madame de Grignan. 3125.

Gerberich (A. H.) Essays in verse.

491.

Gerdes (John) :

Corporate reorganizations. 1395-
1397, 2595.

1936 cumulative suppl. 9411.

Gerfeldt (Ewald) Arztliche berufs-

kunde. 5570.

Gerfeldt (H.) Arztliche berufskunde.

5570.

Gerhard (Trude) Renas ehe. 1631.

Gerhardi (W. A.) :

Meet yourself. 10356.
Meet yourself as you really are.

13193,
Of mortal love. 12220.

So this is you? 10357-10359.
Gerken (R. C.) Comments on proce-

dure in the Sup. ct. of O. 5998.

Gerlach (Ernst) Wasserversorgung
(Die) 9083,

Gerlach (Hans) Stiftzahn (Der)
12798.

Gerlach (Hellmut von) Von rechts
nach links. 12362.

Gerlach (Walther) Chemische emis-
sions-spektralanalyse. 9108.

Germain (Andre) Weg zur verstan-
digung. 10857.

Germain (Jose) pseud. See Drouilly
(J. G.)

Germann ( G. B. ) Number primer. Re-
newal 68.

Germantown, Pa. Trinity Lutheran
church. Hist, of Trinity Lutheran
church. 10347.

Germany. Reichsarztekammer. Richt-

linien fur schwangerschaftsunter-
brechung und unfruchtbarmachung
aus gesundheitlichen griinden. 9307.

Germany. Reichskohlenrat. Troek-
nung und entwasserung von kohle.

12799.

Germany. Statistisches reichsamt.
Statistisches handbuch der welt-

wirtschaft. 6820.

Gernon (B. B.) Lincoln in the polit.

circus. 8411.

Gernsback publications, inc. Off. radio
ser. handibook. 8476.

Gerold & co.

:

Fautes de fran^ais. 12573.

Karl Josef fiirst von Ligne. 5537.

Sozialbilanz der alkoholikerfamilie.

10508.

Gerould (G. H.) :

Old Engl. & medieval lit. 7157.
Sixteenth cent. lit. 7158.

Gerrity (Benignus, brother) Relations
between the theory of matter & form
& the theory of knowledge. 8794.

Gerson (Oscar) Poetry for the grades.
1521, 1522.

Gertler (Wolfgang) Robert Schumann,
1810-1856. 12021.

Gervais (Albert) Ombre du ma-koui.
12995.

Gessner (Robert) Some of my best
friends are Jews. 11725.

Getchell (A. V.) :

Law of evidence. 9308.

Law of landlord & tenant. 9309.

Getchell (M. W.) Abridged decimal
classification & relativ index. 5455.

Geutimer (Paul) Librairie orientaliste,

s. a. Quelques aspects du commerce
imperial de la France. 9089.

Ghadiali (D. P. F.) Master of oc-

cultism. 63.

Gh6on (Henri) :

Chants de la vie et de la foi.

13166.
Noel ! Noel ! 1829.

Ghitzis (M. S.) Zun in mizrach. 1935.

Ghysels (J. M.) :

Highest fellowship. 11824.

Wounded for our transgressions.

3315.

Gibbings (Robert) Coconut island.

12221.

Gibbon (Perceval) Salvator. Renewal
481.

Gibbons (Cromwell) Murder in Holly-
wood. 3933.

Gibbons (John) :

Road to Nazareth. 11949.

Roll on. next war ! 893.

Gibbons (Philip) Jen sheng. 10015,

10070.
Gibbons (Stella) Miss Linsey & Pa.

6359, 7548.

Gibbs (A. H.) Need we have. 6502.

Gibbs (G. F.) :

Anything can happen. 9109.

Vanishing idol. 2701.

Gibbs ( Sir P. H. ) :

Cities of refuge. 11012.

Zwischen ja und nein. 10002.

Gibbs (W. M.) Spices & how to know
them. Renewal 482.

Gibrin (C. A.) Defense passive or-

ganisee. 10541.

Gibson (H. D.) Just hunting. 2739.

Gibson (Katharine) Oak tree house.
8599.

Gibson (W. B.) New magician's man-
ual. 12022.

Giddv (Horton) Interval ashore.

7630, 10542.
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Gide (A. P. G.) :

Nouvellea noorritures. 12584.
Nouvolles pages de journal (1982-

1935) 7697.
Gideon (G .D. ) Poetry foi the grades*

1521, 1522.

Giese (W. F. ) Spanish anecdotes. Re-
newal 4S3.

Giesecke (F. E.) :

Deser. geom. 4450.

Technical drawing. 5759.
Gifford (G. H.) Franco a travera les

siecles. 4303.

Gifford (J. N.) Easy. 3612.

Giglietti (Cairoli) Ainer. psyehol.
12276.

Gignoux (Maurice) Geologic strati-

graphique. 6918.

G ignore (George) Five little Peppers
& how they grew. 11(541.

Gila pueblo:
Anal, of Hohokam pottery design.

6787.
Archaeological survey of Chihua-

hua, Mexico. 6864.
Mogollon culture of southwestern

X. M. 4763.

Some southwestern potterv tvpes.

3934. 6504.

Gilbert (A. H.) :

Law & practice in bankruptcy. Re-
newal 207.

Manual for supervisors, county &
town officers. Renewal 4N4.

Gilbert (Anthony) :

Courtier to death. 2241.

Dover train mystery. 8098.
Murder by experts. 7248.

Gilbert (Cass) Gsss Gilbert; reminis-
cences & addresses. 2596.

Gilbert (Dan) :

Biblical basis of the Const. 4097.
Evolution. 299.

Gilbert (E. A.) Life insur. 1830.

Gilbert (F. B.) :

Crim. law <fc practice of the state
of N. Y. 5902.

Law & practice in bankruptcy. Re-
newal 207;

Manual for supervisors, county &
town officers. Renewal 4^4.

Gilbert (G. II.) Acts, the second vol-

ume of Luke's work on the beginnings
of Christianity. Renewal 100.

Gilbert (G. II.) 1854-1990. Acts, the
second volume of Luke's work on the
beginnings of Christianity. Renewal
10(>.

Gilbert (J. F.) Cass Gilbert : reminis-
cences & addresses. 2596.

Gilbert (J. G. ) She married the doc-
tor. 1398.

Gilbert (Marion) Jade brings luck.

6503.

Gilbert (Mark) Wisdom of the ages.
9711.

Gilbert (Mort) Life insur. 1830.

Gilbert (O. P.) Mollenard. 9112.

Gilbreath (J. E.
I Vision of God ».V the

SOC. order. 11222.

Gilchrist (B. B. ) See Earl (.J. P.)

Gilder I K. W.) :

Lincoln the leader. Renewal 485.

Poems (The) Renewal 486.

Gilder (Rodman) Bat.tery (The)
11720.

GUder < Rosamond) :

Lincoln the Leader. Renewal 485.

Poems of Richard Watson Gilder.
Renewal 480.

Theatre collections. 8699.

Gildersleeve (V. (\) Govt, regulation
of the Elizabethan drama. Renewal
4S7.

Gile (L. B.) Thundering hoofs. 1831.

Giles (I. K.) Occupational civics.

9110.

Giles (Norman) Lost county. 10804.

Giles (Ray) Here comes the band!
394.

Gili (Gustavo) :

Motor de explosion. 4591.

Tratado de arquitectura hidraulica.
2398.

Gilkey (H. M.) Hdbk. of northwest
flowering plants. 3613.

Gilkey (J. G. ) Getting help from re-

ligion. 9203.

Gill (D. M.) Victories of peace. 4304.

Gill (Eric) Necessity of belief. 5098.

Gill ( Frances) Chloe dusts her mantel.
2344.

Gill publications, inc. Shoe repairer's
manual. 12077.

Gillard (Georges) Vocabulaire et
met bode d'orthographie, composition
fiaiK.aise. 2699.

(lilies (Charles) Paroles d'un honime
dans la rue. 6300.

Gillespie (J. F. ) 1935 cumulated an-
not. suppl. to the Rev. stat. of Mo. of
1921). 1435.

Gillespie (W. P.) Obstetric manage-
ment & nursing. 11533.

Gillet (Louis) :

Citliedrale vivante. 10003.

Discours de reception de m. Louis
Gillet a l'Academie franca iso.

120:!:;.

Londres et Rome 9913.

Tapis enchant es. 7455.

Gillette (G. F.
I Orthod oxen of sci-

ence. 4305.
Gillette (J. M.) Rural sociol. 3510.
Gillin (John) Barama rive!- Caribs of

British Guiana. 3841.
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Gilliiigham (H. E.) Indian ornaments
made by Philadelphia silversmiths.
6610.

Gillis (Adolph) Our America. 2702.
Gilly (Lucien) :

Formulaire commercial frangais-
allemand. 11614.

Formulaire commercial frangais-
anglais. 10694.

Gilman (La Selle) Shanghai deadline.
9310.

Gilmartin (J. G.) Everyday errors in
pronunciation. 8499.

Gilmary soc, inc. Catholic encycl.
4287.

Gilmore (Mason) Passionate pilgrim.
584.

Gilmour (Richard, bp.) Bible hist.

6281, 6282.

Gilpatric (Guy) Three sheets in the
wind. 1523.

Gilson (E. H.) Spirit of mediaeval
philos. 3205, 6186.

Giltene (Jean) Raccourcis. 9413.
Gincano (John) Whitewashed ele-

phant. 6703.

Ginn & co.

:

Amer. people & nation. 1057.
Attack (The) 2677.

Combined word list. 4742.

Milton's minor poems. 2623.

Money & banking. 11784.
Schls. for a growing democracy.

9777.

Too many bears. 2678.

Ginorio (J. Gonzalez) See Gonzalez
Ginorio (Jose)

Ginsberg (Hyman) Mortgages & other
liens in Md. 64.

Ginsberg (Isidore) Mortgages & other
liens in Md. 64.

Ginsbourg (Benjamin) Abrege de
pathologie experimentale. 5565.

Ginzberg (Asher) Igroth u-maamarim.
12277.

Ginzberg (Louis) Legends of the
Jews. Renewal 488.

Ginzkey (F. K.) Liselotte und ihr

ritter. 7631.

Gipson (H. C.) Look at Latin
America. 8995.

Gipson (L. H.) British empire before
the Amer. revolution. 8600.

Girardet (Philippe) Encyclopedic de
la vente. 4948.

Girardot (Rosita) Tonjours toi. 1632.

Girardot et cie. Construction, bobinage
et essais des machines electriques

d'automobiles. 5783.

Girau Iglesias (Tomas) Curso de
contabilidad. 2128.

Giraucl (Victor) :

Anatole France. 2811.

Vie secrete de Sainte-Beuve. 2597.

Giroud (P. F.) Nouvelle anthologie
frangaise. 5065.

Gisli saga Surssonar. Saga of Gisli.

11223.

Given (L. I.) Microbiology applied to
nursing. 8175.

Givens (C. G.) Jig-time murders.
4756.

Givens (R. H.) jr. Outlawry of chain-
stores. 1633.

Gladwin (W. J.) Some southwestern
pottery types. 3934, 6504.

Glaeser (Ernst) :

Last civilian. 894.

Unvergangliche (Das) 10015.

Glanville (Alec) pseud. See Grieve
(A. H. G.)

Glasenapp (Helmuth von) Bndd-
hismus in Indien und im Fernen
Osten. 8197.

Glaser (Hugo) Mystere de la vie.

11825.

Glasgow (E. A. G.) Ancient law.
Renewal 489.

Glasgow (Edwin) Painter's eye. 4381.

Glasgow (Maude) Scotch-Irish in

northern Ireland & in the Amer. col-

onies. 1722.

Glasgow (R. S.) Prins. of radio eng.

5020.

Glaspell (Susan) Glory of the con-

quered. Renewal 490.

Glass (E. R.) Blue bk. of facts of

marine eng. 10295.

Gleason (S. G.) Going home. 4451.

Glendinning (Alex) Villon. 9321.

Glenn (L. F.) See Devamata, sister.

Glenn (P. J.) Psychology. 9414.

Glennon (T. J.) On the upward wing.

65.

Glens Falls insur. co. Glens Falls

handy bk. 6978.

Glidden (M. W.) Rover the farm dog.

Renewal 1300.

Gloag (John) Sweet racket. 3318.

Globe bk. co., inc.

:

Basic Engl. gram. 6830.

French reading &• practice. 34S9.

Guarding our health. 3657.

Globus verlag, g. m. b. h.

:

Heilige Nil. 5644.

Weg durch Afrikas holle. 9453.

G10ersen (K. H.) John Myhre og bans
kone. 6821.

Glokke (Else) Deutsche stunden. 750.

Glover (W. F.) Abraham Lincoln &
the sleeping sentinel of Vt. 8601.

Gluck (Charles) Permanent good
health. 11330.

Gluck (Sinclair) Great London mys-
tery. 2492.

Glucker (August) Schwimmen und
wasserspringen. 12109.
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Glueck (Eleanor) Preventing crime.
708.").

Glueck (Sheldon) :

Crime & justice. 3842.

Preventing crime. 7085.

Glusker (A. B.) Sec Brenner (Anita)
Gluth (Oskar) Sonne iibet Mtinehen.

5099.

Glynn (J. C.) Promoter of justice.

10340.

Gmelin (Leopold) Gmelins Handbuch
der anorganischen chemie. 8500.

Gmelin (Otto) :

Gralsburg (Die) 4862.
Jugend stiirmt Kremzin. 3843.

Gmeline Handbuch der anorganischen
chemie. 7086.

Gnadinger (C. B.) Pyrethrum flowers.

6919.

Gobel (Helene) Quelques nouvelles
histoires. 2345.

Godchaux (Elma) Stubborn roots.

2035.

Godchot (Simon) Arthur Rimbaud.
9510.

Goddard (E. R.) Introduction a Mo-
liere. 12299.

Goddard (H. C.) Studies in New Eng-
land transcendentalism. Renewal
491.

Goddard (K. C.) :

Chatterbox child. 585.

My little world. 586.

Poems for little ears. 587.

God's Bible schl. missionary prayer
band. Unveiling the missionary
world. 10096.

Godwin, pubrs.

:

Accent on sin. 1471.

After passion. 1453.

Another bad girl. 11727.

Beach brat. 9862.

Beyond Midnight Chasm. 5735.

Boarding house blonde. 2571.

Carnival is for lovers. 8279.

Courtesan. S001.

Dance as they desire. 7881.

Empty holsters. 12430.
Eve's daughter. 3850.

Fall guy. 145.

Fallen woman. 7903.

Farmer's (laughter. 558.

Follow me. (ill.

Free & easy. 9826.

Game & the candle. 10102.

Gim Hawk. 11768.
Hell in the saddle. 2842.

Illegal nurse. 57:54.

Intimate affairs of a good girl.

13061.
Ladies of chance. 11713.

Lovelorn parade. 10175.
Naked at night. 1454.
Navy tramp. 9788.

No women wanted. 2592.

Ordinary girl. 8204.
Passionate pilgrim. 584.

Pawn. 10196.

Private sins. 1200.

Rancbo I'.onita. 11)137.

Respectable? 583.

Boom ser. 202
Bustlers on the Smoky trail. 606.

Sacrifice. 6047.

Saturday night. 7.

Scarlet patrol. 13105.

Shame girl. 5817.
Sinner take all. 10666.
So much for love. 1465.

Some ladies demand marriage.
1377.

Stairway to the stars. 7891.

Stolen sins. 3829.
Stormy range. 1447.

Stranger at Storm ranch. 8308.

Suicide ranch. 75)33.

Sweet sinner. 8309.

Test tube baby. 11722.

Trial honeymoon. 11743.
Two women. 5758.

Unholy wedlock. 10518.
Woman in pawn. 6997.
"Women are freight. 9786.
Yaller gal. 298.

You made me ! 11748.

Goebel (E. J.) Study of Catholic sec-
ondary educa. during the colonial
period. 8700.

Goedsche (C. R.) Jugend und reife.

12278.

Gohre (Ernst) Werkzeuge und press-
en der stanzerei. 9111.

Goepp (B. M.) State bd. questions &
a ns. Renewal 492.

Goerlitz (T. L.) Christian Olegaard.
4031.

Gorlitz (Walter) Kleopatra. 9415.
Goethe (J. W. von) Goethes Hermann

und Dorothea. Renewal 4!):;.

Gottsche (Georg) Taschenbuch fiir

kalte-techniker. 4055.

Goetz ( R. M.) Curriculum-making in
the SOC studies. 10190.

Goffin (Robert) Roman des anguilles.
12222.

Gogh (Vincent van) Letters to an
artist. 8297.

Gogol' (X. V.) Dead souls. 1832.
Gold seal publications. Out of the

roaring loom. ls.">7.

Goldberg (Isaac) Queen of hearts.
^7! 15.

Goldberg ( L. P.) Lawless judges.
3126.

Goldberg (Mayer) You may cross-ex-
amine ri7o.

Golden (Ross)
ology. 1723.

Diagnostic roentgen-
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Goldin (H. E.) Univer. hist, of Israel.

300.

Golding (A. C.) Descendants of Rev.
Thomas Hanford. 10641.

Golding (Louis) Pursuer (The) 66.

Golding (Ruth) Descendants of Rev.
Thomas Hanford. 10641.

Goldman (R. L.) Judge Robinson
murdered ! 67.

Goldman (Solomon) :

Igroth u-maamarim. 12277.
Jew & the universe. 8796.

Goldmark (J. C.) Democracy in Den-
mark. 13153.

Goldschmidt (Alfons) On economics
you are wrong. 10246.

Goldsmith (A. F.) Letters written by
Walt Whitman to his mother, 1866-
1872. 12972.

Goldsmith (A. N.) Present & impend-
ing applications to educa. of radio
& allied arts. 12303.

Goldsmith (M. L.) :

Maria Theresa of Austria. 11906.
Myself a goddess. 9476.
Seven women against the world.

395.

Goldsmith (Norman) Atlantic City
murder mystery. 2346.

Goldsmith (Oliver) :

Good-natured man. Renewal 494.
Works of Oliver Goldsmith. Re-
newal 495.

Goldsmith (Ray) Letters written by
Walt Whitman to his mother, 1866-
1872. 12972:.

Goldsmith pub. co.

:

Big leaguer. 75.

Dan Hyland, police reptr. 83.
G-man's son. 108,
Herb Kent, West Point cadet. 39.
Penny Nichols finds a clue. 26.
Polly what's-her-name. 126.
Whispering rails. 88.

Goldstein (A. S.) See Stanley (A. G.)
Goldstein (H. S.) Bible comments for
home reading. 1300-1302.

Goldstein (Morris) Thus religion
grows. 11154.

Goldwasser (David) Nelson's jr. lit.

8996, 9311.
Goltz (Joachim, freiherr von der)
Von mancherlei holle und seligkeit.
11331.

Goltz (Riidiger, graf von der) Als
politischer general im osten. 10905.

Gompers (Louis) Proceedings supple-
mentary to judgment & execution.
11408.

Gompertz (M. L. A.) One-eyed knave.
11907.

Gonnerman (H. F.) Textbook of the
materials of eng. 2625.

Gontaut (Armand de, ~baron de Biron)
See Biron (A. de G., baron de)

Gonzalez (Bias Perez) See Perez Gon-
zalez (Bias)

Gonzalez Ginorio (Jose) Descubri-
miento de Puerto Rico. 12462.

Good (C. V.) :

Abstracts: graduate theses in ed-

uca. 6265.

Methodology of educa. research.
5021.

Goodale (R. H.) Interpretation of lab.

findings. 4863.

Goodchild (George) :

Death on the center ct. 2703.

Steve. 10695.
Goode (K. M.) :

How to write adv. 9416.

Showmanship in bus. 8602.

Gooden (A. H. ) Smoke Tree range.
7809.

Goodheart-Willcox co., inc.

:

Electronic television. 7245.

Modern elec. & gas refrigeration.

11539.
Goodloe (J. F.) Sam in Schnabelweide.

1145,

Goodman (B. B.) Success through
handwriting. 7473,

Goodman (Herman) Cosmetic derma-
tology. 11332.

Goodrich (A. F.) :

Gleam o'dawn. Renewal 496.

Lady without jewels. Renewal
497.

You wouldn't believe it. 4557.

Goodrich (Carter) Migration & eco-

nomic opportunity. 7588.

Goodrich (H. F.) Cases & other ma-
terials on conflict of laws. 7306.

Goodsell (C. T.) Centennial hist, of

Kalamazoo college. 7046.

Goodsell (Willystine) Problems of the
family. 12800.

Goodspeed (E. J.) :

Curse in the colophon. 4949.

Epistle to the Hebrews. Renewal
102.

Jr. Bible. 10142
Story of the Bible. 8903,

Goodspeed (T. H.) Essays in geobot-

anv in honor of William Albert

Setchell. 5260.

Goodwin (Geraint) Heyday in the

blood. 8198.

Goodwin (J. C.) One of the. crowd.
1936,

Goodyear (R. G.) Mirtle tree. 11155.

Goote (Thor) pseud. See Berg (J. M.)

Gorce (M. M.) Vercingetorix. 3935.

Gorder (L. O.) Drake's cycl. of radio

& electronics. 5382.

Gordi (Tooni) Contemporary Amer.
women poets. 588.
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Gordon (B. F.) Teaching for abun-
dant living. 4382.

Gordon ( C. W. ) :

Gay crusader. 12024.
He dwelt among us. 11156.

Gordon (Dudley) Chautauqua poets'.

6822.

Gordon (Elizabeth) :

Buddy Jim. 2242.

Turned-into's (The) 2347.

Gordon (H. P.) Now Webster-Oooley
course in Engl. Renewal 213. 214.

Gordon (J. C.) Selenium analog of
cystine & the disolenides of the lower
fatty acids. 8190.

Gordon (Kate) Esthetics. Renewal
498.

Gordon (L. H.) Supplementary con-
cordance to the minor Italian works
of Dante. 7806.

Gordon (Louise) Woman marches.
3124.

Gordy (I. H.) :

Amer. beginnings in Europe. 3317.

Colonial days. Renewal 4 (
.)

(

.).

Gordy (W. F.) :

Amer. beginnings in Europe. 3317.

Birth & growth of our nation.

5092.

Colonial days. Renewal 499.

Westward toward America. 5446.

Gore (E. K.) More N. H. folk tales.

4864.

Gore (Mrs. M. P.) Sec Gore (E. K.)
Gore (T. P.) Gore's Tenn. forms annot.

6505.

Gorer (Geoffrey) :

Bali & Angkor. 6187, 7456.

Nobody talks politics. 7698.

Gorey (E. L.) Police applicant. 492.

GrOrham (E. S.) inc.:

Burial services. 1494.

Introd. to the Episcopal church.

270.

Verses. 3438.
Gorin (L. J.) jr. Patriotism prepaid.

3614.
Gorman (F. II.) Elem. sold, organiza-

tion & management. .'5307.

Gorman (II. S.) Mountain & the plain.

6611.

Gorsse (Henri de) Petit Don Qui-
chotte. 12585.

Gorther (R. A.) J. Arthur Harris.
botanist & biometrician. 2532.

Goslin (R. C. A.) :

America contradicts herself. 9417.

Clash in the Pacific (1474.

Dictatorship. 1932.
Gosling (T. W.) Anal, of Burke's

speech. Renewal 500.

Gosnell (C. B.) Govt. & politics of Ga.
7632.

Gospel advocate CO. Commentary on
the Gospel according to Matthew.
13141.

Gospel trumpet co.

:

Beyond these days. 14.

Quesl begins. 9368.
Goss-Custard (Reginald) Systematic
organ pedal technique. 11077.

Gosselin ( L. L. T.) Histoires de police

el d'adventure. 13048,

Gosset (Antonin) Techniques chirur-

gicales. 8797.

Gotha (L. L.) Another bad girl. 11727.

Gotham house, inc.

:

— and forever. 4471.

Mark Twain's margins on Thack-
eray's Swift. 1139.

Gothein (Georg) Japans expansions-
drang. 12110.

Gottheil (R. J. H.) Life of Gustav
Gottheil. 11N2G.

Gotthelf (E. G.) Island of Not-me.
3598.

Gottschalck (Helmuth) Skinsygens
problemer. 11950.

Gottschau (P. Klaiber-) See Klaiber-
Gottschau (Pauline)

Gouard (E, ) Cours elementaire de
mocanique industrielle. 11951.

Goudge (Elizabeth) City of bells.

5677, 9511.
Goudy (F. W.) Capitals from the Tra-

jan column at Rome. 7087.

Gough (B. Worsley-) See Worsley-
Gough (Barbara)

Gould (Justinus) Law of pleading in

crim. cases. 11827.
Gould (L. S.) Poems of Edmund Clar-

ence Stedman. Renewal 1196.
Gould (It. F.) Gould's hist, of free-

masonry. 5S75, 5876.
Gould (Stephen) pseud. See Fisher

(S. G.)
Goupilliere (Ha ton de la) See Haton

de la Goupilliere (J. N.)
Gourhan (Andre Leroi-) See Leroi-
Gourhan (Andre)

Gouriet de Saint-Senoch (Henry)
Agent 78. 11157.

Gouwens (T. E.) Can we repeat the
creed? 9112.

Govaerts (Paul) Fonctionnement du
rein malade. 5571.

Govan (C. X.) Judy & Chris. 87Q1.
Goverts (H.) verlag, g. m. b. h.

:

Anna Linde. !)4:
>

>ii.

Geheimnis des Adolph freiherm
von Knigge. 8904.

Verlorene haus. (.)074.

Gow (A. S. V.) A. E. Ilousman. 951&
Gow (R. M.) Jersey (The) 6283.
Gowen (II. II.) :

Asia. 4306.
Five foreigners in Japan. 2403,.
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Gowen (T. F.) Treatise on gifts causa
mortis. 484.

Gozzano (Guido) Opere di Guido Goz-
zano. 2901.

Grabe (R. T.) Geheimnis des Adolph
freiherrn von Knigge. 8904.

Grabhorn press. Life among the In-

dians. 642.

Grabo (C. H.) Magic plant. 10955.

Grace (Emily) Achaean league hoard.
12987.

Grace (R. W.) :

Holy eucharist. 4452.

Manual of Christian doctrine. 8798.

Grady (F. P.) Sergeant Death. 9513.

Grady (W. E.) Reading for appre-
ciation. 3426, 3615-3618, 9914, 9915.

Graedener (Hermann) Traum von
Bliicher, Yorck, Stein. 10757.

Graefe (Axel von) Manner unterm
spaten. 11952.

Graeme (David) Sword of Monsieur
Blackshirt. 10097.

Graf (K. Krejci-) See Krejci-Graf
(Karl)

Graf (Nellie) Sky girl. 9312.

Graff (Sigmund) Unvergesslicher
krieg. 13167.

Grafton pub. corp. Water-white hydro-
carbons from Trinidad asphalt. 5365.

Graham (A. J.) Autobiographical
notes. 8412.

Graham (E. A.) :

Yr. bk. of gen. surgery, 1935. 2194.
Yr. bk. of gen. surgery, 1936. 11190.

Graham (Harry) Private life of
Gregory Gorm. 2243.

Graham (J. J.) Faith for life. 3318.
Graham (James) Early Amer. silver

marks. 10173.
Graham (L. L.) Romance of Tex. oil.

1086.

Graham (Llewellyn) pseud. See Gra-
ham (L. L.)

Graham (Lloyd) Rip cord. 10247.
Graham (Lucile) Hills & valleys. 5572.

Graham (P. G.) Frohes leben. 12493.
Graham (P. H.) :

Advanced algebra. 4757.
Analytic geom. 8200.

Graham (Philip) Early Tex. verse
(1835-1850) 5877.

Graham (R. B. G.) Rodeo. 6704,

1140O.
Graham (Stephen) Balkan monastery.

1399, 4032.

Graham ( W. C. ) Culture & conscience.
7159.

Grammaire Larousse du xxe siecle.

12223.
Gramophone shop, inc., New York.
Gramophone shop encyl. of recorded

Granada (Nina) French words & pic-

tures. 11333.
Grand army of the republic. Dept. of

la. la. dept. of the Grand army of
the republic.

Grande (Richard) Menschenfreund
(Der) 9916.

Grandes endeinies tropicales. 2902,
8702.

Grandgent (C. H.) Divina commedia.
Renewal 250.

Grandillo (Bonifacio) Messo di Dio.
8201.

Granger (Ernest) Iliade (L') 3127.
Granier (Jean) Systemes oscillants.

6081.

Granow-Houben (M.) Gefangene im
Siidmeer. 12801.

Grant (Alan) pseud. See Kennington
(Alan)

Grant (F. C.) Frontiers of Christian
thinking. 6705.

Grant (F. R.) Oriental philos. 2812.
Grant (J. R.) Arkansas. 86.

Grant (Richard) pseud. See Clarke
(J. C.)

Grant Watson (E. L.) Enigmas of
natural hist. 13168.

Gras (E. C.) Descr. economics for be-

ginners. 3986.
Gras (N. S. B.) Descr. economics for

beginners. 3936.
Grass£ (P. P.) Precis de biologie ani-

male. 6046.

Grasset (A. L.) Marais de Saint-Gond.
9418.

Grasset (Bernard) Editions:

Ames et visages du xxe
siecle.

9956.
Amour fraternel. 12849.
Anges noirs. 7057.

Avion noir. 12954.
Baudelaire, le trop Chretien.

10004.
Benediction. 2718.

Bergson mon maitre. 5039.
Berlin. 9886.
Capitaine Alfred Dreyfus. 13042.
Chalutier 304. 6774.

Chroniques de la mer. 13152.
Commentaires. 10956.
Damnation de Georges Bruckner.

9971.

De ralliance des rois a la ligue des
peuples. 8566.

Delivrez-nous du mal. Antoine le

Guerisseur. 5426.
Derborence. 9751.

Destinees sentimentales. 5552.
Dragon blesse. 10240'.

Eglise et la musique. 11406.

Eglise et la science. 5286.

Enfant devant la vie. 5518.
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Eschyle et La trilogie. 12951,

Etendards de L'enfer. 12941.

Fils du jour. 13225.

Flamme sauvage. 4689.

Florence et les Medicis. 8251.

Furieux de la paix. 9057.

Geneve. 8682.

Homme de choc. >63.

Hypothese (Une) : l;i devaluation
francaise de L936. 8945.

He de Paques. 3332.

Jeunes filles. 12541.
Jeunesse de la Fiance. 10296.

Jugement des tenebres. 6354.

Loi des etoiles. 12960.

Londres et Rome. 9013.

Masque d'or. 8533.

Mer Baltique. 9746.

Mexique, terre indienne. 7017.

Mirliton. 9979.

Misere et nous. 54.13.

Moderes (Les) 9278.

Notre methode de bridge. 5134.

Pax nostra. 8191.

Pelerin de Paris. 5676.

Presages. 4681.

Quatre elements. 12665.

Questions. 13212.

Raymond Poincare. 7194.

Reforme gouvernementale. 12923.
Rendez-vous (Le) 2691.
Retour a la France. 8233.

Rire de la naiade. 3083.

Rodin. 11709.
Service inutile. 3545.

Soleil levant. 5474.

Stanley. 8487.
Stein, rennemi de Napoleon, 8100.

Valeurs. 13025.
Ville perdue. 12704.

Graton & Knight co. Leathercrafts-
man. 8044.

Grattan (C. H.) Preface to chaos.
10696.

Grattan (T. C.) Holland & Belgium.
5678.

Grau (Wilhelm) Judenfrage als auf-
gabe der neuen geschichtsforschuug.
7549.

Graubard (M. A.) Biology & human
behavior. 5760.

Gravengaard (H. P.) Christmas
again ! 8413.

Graves (Bibb) governor of Ala., for use
of said state

:

Ala. Ct. of appeals. Rept. 3384.

Sup. ct. Rept. 759, 5834,

9585.

Graves (Charles i :

Candid caddies. 2429.

Trip-tyque. 3844.

Graves ( F. P.) Student's hist, of edu-
ca. 10411.

Graves (Robert) Antigua, penny,
puce. 11498.

Graves (Thomas) Man in the making.
10046.

Graves (W. B.) Amor, stale govt.

7S0O.

Gravhind (Thorkild) Ellen. 895.

Gray (Asa) Gray's new manual o'

botany. Renewal 501.

Gray (Claudine) Short French poems
for recitation. 382.

Gray (E. J.) Beppy Marlowe of

Charles Town. 9514.

Gray (E. N.) From Va. to Tex., 1835.

Renewal 502.

Gray (F. S.) Missionary plays &
pageants. 1524.

Gray (G. W.) New world picture.

2348.

Gray (Gerald) Would you deny him
a 'chance? 6992.

Gray (Henry) Anat. of the human
body. 5878.

Gray (J. M.) Holy Spirit in doctrine &
life. 6920.

Gray (J. M. M.) Prophets of the soul.

5761.

Gray (James) Wake & remember.
8202.

Gray (John) Let us pray. 5464.

Gray (K. M.) Hist, of Springfield.

52£4.

Gray (M. K.) Collection of short
lyrics. 10200.

Gray (M. W.) Gloucester county
(Va.) 7633.

Gray (Mary) Selected poems. 11908.
Gray (W. F.) From Va. to Tex., 1835.

Renewal 502.

Gray (W. S.) David's friends at schl.

4100.
Grayson (Charles) :

Show case. 4758.

Stories for men. 6506.
Grayson (David) pseud. See Stannard

(R. S.)

Grayzel (Solomon) Vienna. 2350.
Great Britain. Gold & silver comn.
Monetary problem; gold & silver.

4759.
Great Pyrenees club of America. Great
Pyrenees club of America hdbk. of
breed hist. 9623.

Greathead (S. E. H.) David remem-
bers. 68.

Greaves (E. O.) Elem. bacteriol. 2244.
Greaves (J. E.) Elem. bacteriol. 2244.

Grebenc (Lucile) Under green apple
boughs. 7047.

Gredsted (Tony) Gr0nne ring, hura
kura. 0753.

Green (A. B.) Audels Diesel engine
manual. 3511.

Green (A. W.) Beowulf. 1493.
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Green (Anne) :

Crime (A) 3593.
Winchester house. 493.

Green (E. L.) George McDuffie. 5367.

Green (Eleanor) Hill (The) 1724.

Green (Floride) Some personal recol-
lections of Lillie Hitchcock Coit-

5
.

3937.
Green (Gretchen) Whole world & co.

396.

Green (H. W.) Real property inven-
tory of the Cleveland metropolitan
dist. 12688.

Green (Horace) Gen. Grant's last
stand. 10487.

Green (J. B.) Studies in the Holy
Spirit. 8414.

Green (Julian) Midnight. 7550'.

Green (L. C. S.) Legend of Kawelo.
12416.

Green (L. G.) Secret Africa. 9313,
Greenan (J. T.) From then until now.

3128.

Greenberg (B. B.) Effective citizen-
ship. 5008.

Greenberg (Clement) :

Brown network. 3799.
Goya ; a portrait. 4802.

Greenberg (Jack) Off the emery
wheel. 301.

Greenberg (S. K.) Facts & frauds in
woman's hygiene. 5801.

Greenberg, pubr., inc.

:

Californian (The) 1569.
Captain of the Jehovah. 9613.
Comrades of the colt. 9176.
Courier (The) 8705.
Destiny range. 8704.
Eleven of diamonds. 9219.
Frontier justice. 8748.
I'll marry tomorrow. 5774.
Iron spiders. 1536.
Killer of Cibecue. 10196.
Law of Kyger gorge. 2253,

Left handed law. 3744.
Married woman. 4761.
Menace of Roosevelt & his policies.

2S25.
Modern etiquette for voung people.

9434.

Our Will Rogers. 2368.

Preparation for marriage. 9420.
Red legion. 3761.

Reflections. 3231.
Silver Zone. 4102.
Singing lead. 5765.
Skyrocket. 1535.

Stars come close. 3763.
Surprise party murder. 5743.

Talking on the radio. 9501.
Tie-fast hombre. 8719.

Trailers of the sage. 2206.
Training the toddler in safety.

2732.

Two-fisted cowpoke. 8733.
Uptown—downtown. 5814.

Greenbie (M. L. B.) In quest of con-
tentment. 11078.

Greene ( A. B.) Sunshine & dust. 6188.

Greene (A. M.) Prins. of heating,
ventilating & air conditioning. 9204.

Greene (E. C.) Anat. of the rat.

12463.

Greene (Graham) :

Journey without maps. 6432, 10585.
This gun for hire. 5173,

Greene (H. A.) Use & interpretation
of high schl. tests. 302.

Greene (H. C.) Installment credits &
collections. 2813.

Greene (Homer) Lincoln conscript.
Renewal 503.

Greene (K. C.) Small. 5368, 7807.
Greene (Laurence) America goes to

press. 1634.

Greene (U. S.) Planning for tax econ-
omy. 8683.

Greene (Ward) Death in the deep
South. 9314.

Greenfield (A. L.) X-ray technic &
interpretation of dental roentgeno-
grams. 11079.

Greenfield (J. M.) Cycl. of fed. pro-
cedure. Cumulative suppl., 1936.
10257.

Greenhalgh (M. A. B. S.) See Stobart
(M. A. B.)

Greenhill (J. P.) :

Gynecology. 2304.

Obstetrics for the gen. practitioner.
1400.

Greenhood (David) Chronology of
books & ptg. 891.

Greenlaw (E. A.) Lit. & life. 3938,
7901.

Greens! et (Ferris) Life of Thomas
Bailey Aldrich. Renewal 504.

Greenstein (M. B.) Our daily contacts
with bus. 4656.

Greenwall (H. J.) Strange life of
Willy Clarkson. 1937.

Greenway (G. L.) Alterations in the
Discourses of Sir Joshua Reynolds.
12512.

Greenwood (Edwin) :

French farce. 11158.

Miracle in the drawing room. 3206.

Greenwood (Walter) Standing room
only. 8905, 10543.

Greer (C. R.) Glories of Greece.
10642.

Greer (Sarah) Bibliography of police

administration & police science. 8107.

Gregersen (Halfdan) Ibsen & Spain.
3939.

Gregg (C. F.) :

Danger at Cliff house. 8203.
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Murder of Estelle Cantor. 1525.

Tragedy at Wembley. 11410.

Gregg (J. R.) Gregg shorthand report-

ing course. 5214.

Gregg pub. co.

:

Govt, control of economic life.

8217.

Gregg shorthand. 5189, 5190.

Gregg shorthand reporting course.

5214.

Our bus. life. 8434.

Salesmanship for everybody. 3421.

Teacher's hdbk., Gregg shorthand.

6305.

Gregh (Fernand) Portrait do la poesie

franeaise au xixe siecie. 9419.

Gregory (C. O.) Legislative loss dis-

tribution in negligence actions. 24)03.

Gregory (J. K.) Fed. & Calif, old age

& unemployment taxes. 1106.

Gregory (Jackson) :

Into the sunset. 8204.

Mountain men. 589.

Greife (Hermann) :

Sowjetforschung. 12464.

Zwangsarbeit in der Sowjetunion.

12025.

Greig (Maysie) :

I lost my heart. 3619.

I'll get over it. 799.

Odds on love. 10174.

Touching the clouds. 4760.

Workaday lady. 7100.

Greisheimer (E. M.) Physiol. & auat.

8099.
Grenet (Henri) Conferences cliniques

de medeeine infantile. 5573.

Grenfell (Sir W. T.) Adrift on an ice-

pan. Renewal 505.

Grettis saga. Story of Grettir the

Strong. Renewal 506.

Grevenor (Henrik) Verdens kunst-
historie. 1204, 11919.

Grey (Zane) :

Last of the plainsmen. Renewal
507.

Lost wagon train. 8603.

Short stop. Renewal 508.

Trail driver. 69.

Grey Owl:
Sajo & the beaver people. 10697.

Tales of an empty cabin. 11411,

12026.
Greystone press. Restless anchor.

11352.

Griaule (Marcel) Peau de Tours. 5(570.

Gridley f M. E.) Indians of today.
12027.

Grieder (N. L. B.) See Babson (X. L.)

Grierson (F. D.) Heart in the box.
11728.

Grierson (Jane) pseud. Set Wood-
ward (E. E.)

Griese ( Priedrich ) :

Prinzessin von Grabow. 10047.

Wagenburg I Die) 4.^)7.

Grieve (A. H. G.) Death goes ashore.

12513.

Griffey (C. H.) Hist, of local schl.

control in the state of N. Y. 13169.

Griffin (A. B.) Oahill's Consolidated

laws of N. Y. 1936 suppl. 8328.

Griffin (B. W.) Installment credits &
collections. 2813.

Griffin (F. L.) Introd. to math. anal.

6507.

Griffin (Gerald) Strange story of John
Law. 13208.

Griffis (F. K.) Motley's Dutch nation.

Renewal 920.

Griffis (W. !•:.) Motley's Dutch nation.

Renewal 920.

Griffith (B. F.) Pract. treatise on
ophthalmology. Renewal 461.

Griggs (E. H.) Great autobiographies.

Renewal 509.

Grignard (Victor) Traite de chimie
organique. 3207, 3319.

Grigs (Mary) Journey by candlelight.

2599.

Grimberg (C. G.) Varldshistoria.

10858, 10906.

Grimm (J. L. K.) Tales from Grimm.
10412.

Grimm (M. R. ) Story of earliest times.

Grimsehl (Ernst) Grimsehls Lehrbuch
der physik. 5975.

Grinnell (G. B.) Jack, the young ex-
plorer. Renewal 510.

Grinter (L. E.) Theory of modern
steel structures. 11828.

Grismer (R. L.) Bk. of Apollonius.
10708.

Griswold (E. N.) Spendthrift trusts.

70.

Griswold (F. G.) After thoughts.
1833.

Griswold (J. A.) Hist, of the Fed. re-

serve bank of Chicago. 3845.
Grizzard (Claude) jr. Brief introd. to

psycho-analysis for beginners. 7464.
Groc (Leon) Ile-de-France par le texte

et par l'image. 4033.
Grodzinski (Paul) Diamant-werkzeuge.

11013.

Groedel (F. M.) Franz M. Groedels
Lehrbuch und atlas der Rontgendiag-
nostik in der inneren medizin und
grenzgebieten. 590.

Grogger (Paula) :

Door in the Grimming. 12279.

Lobenstock (Der) 3940 .

Grolier SOC., inc. Encyclopedic de la

jeunesse. 10752.
Grolleau (Charles) Miracle (Le)

13191.
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Grollman (Arthur) Adrenals (The)
2349.

Gromier (Emile) Vie des animaux
sauvages de l'Afrique. 6361.

Grooch (W. S.) Skyway to Asia. 9205.

Groom (C. L.) St. of women. 5879.

Gross (G. C.) Telecommunications.
9630.

Gross (Michael) Dealer display adv.
8604.

Gross (Milt) What's this? 7321.

Grosse Herder. 2430, 5680,,

Grosset & Dunlap, inc.

:

Adventures in a dishpan. 6612.

Bible treasury. 1593.

Bobbsey twins in Eskimo land.

3S48.

Care & feeding of dogs. 7011.

Children of the nineties. 1156.

Commemorative postage stamps of
the U. S. 3636.

Country doctor. 2547.

Diet, of events. 4593.

Dragon of the hills. 1084.

Famous statues. 9665.

Honey Bunch : her first little cir-

cus. 7860.
How to collect stamps. 8115.
Tnky & Pinky. 6656.
Jerry Todd & the Buffalo Bill bath-

tub. 580.

Life of Alfred M. Landon. 7861.
Life of Shep, the farmer's dog.

6633.

Little John of N. E. 2212.
Little Tee-Hee's big day. 6530.
Lone Star. 2226.
Magic makers & the bramble bush
man. 357.

Magic makers & the golden charm.
358.

Magic makers in Backwards land.
10215.

Mild animals. 7401.
Mysterious half cat. 138.
Mystery of the ivory charm. 7713.
Peter & the frog's eye. 10593.
Pictorial hist, of the Const. & the

Sup. ct. of the U. S. A. 5052.
Pied piper of Hamelin. 6479.
Romney Gay Mother Goose. 6&31.

Secret at the Hermitage. 85.

Secret of the missing clown. 1093.
Shoes for Sandy. 6633.
Sinister sign post. 7628.
Stop, go. 6622.

Whitewashed elephant. 6703.
Wigwam & warpath. 10182.
Wings of the navy. 662.
X Bar X boys with the secret

rangers. 7636.

Grossmann (M. A.) Prins. of heat
treatment. 1303,

Grosvenor (G. H.) :

Natl, geographic soc. & its mag.
4098.

Scenes from every land, second
ser. Renewal 511.

Grote (H. H., freiherr) Tolle herzog.
3512.

Grote (L. R. R.) Gesprache iiber

schulmedizin und naturheilkunde.
800.

Grote'sche ( G. ) verlagsbuchhandlung

:

Fliegt der blaufuss? 13082.
Krusemann. 11985.
Major (Der) 9960.
Narren im schnee. 11051.
Nation und geschichte. 9337.
Witwe von Husum. 9303,
Zwingherr (Der) 11069.

Groth (Eleanor) Adventures in a
dishpan. 6612.

Groth (Helmuth) Kamerad Peter.
13170.

Grousset (Rene) Historie des croi-

sades et du royaume franc de Jeru-
salem. 10643.

Grout (R. E.) Hdbk. of health educa.
10698.

Grove (Sir George) Grove's diet, of
music & musicians. Renewal 512.

Grover (H. G.) Amer. in the making.
1559.

Groves (E. R.) :

Preparation for marriage. 9420.

Readings in mental hygiene. 4865.
Married woman. 4761.

Grubbs (H. A.) Chicot ambassadeur.
3417.

Gruber (Walter) Volk ans gewehr

!

801.

Gruden (J. C.) Mystical Christ. 9810.
Gruelle (J. B.) Raggedy Ann in the

golden meadow. 198.

Gruenberg (S. M.) :

Parents' questions. 776.

Your child today & tomorrow.
10341.

Gnitzner (Arthur) Aluminiumlegier-
ungen. 12363, 12364.

Grunclner (J. W. ) And Pilate wrote a
title. 9367.

Grunwald (Constantin de) Stein, l'en-

nemi de Napoleon. 8100.

Grunwald (Max) Vienna. 2350.
Grnssi (A. M.) Chief Mitigomish.

3846.

Gruyer (Paul) Napoleon. 9712.

Gruyter (Walter de) & co.

:

Elektrisehe mes^ungen. 8S49.
Flugtechnisches handbuch. 13160.

13161.

Lehrbnch der organischen chemie.
12516.

Minerva. 6211.

Nietzsche. 9724.
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Gsell (Paul) Monde a rend roil U. R.
S. S. 5574.

Guaman Poma de Ayala (Felipe)
Nueva coronica y buen gobiernO.
12514.

Guaranty trusl co. of New York. Bank
& public holidays throughout the
world. 1936. 6991, 7048.

Guastalla (R. M. t Textes grecs : classe
do troisieme. 11615.

Gubskii (N. M.) Surprise item. 5880,
Gucker (F. T.) jr. Introd. to theo-

retical chem. 4222.

Gudde (E. G.) Sutter's own story.
904S.

Gudniundsson (Kristmann) :

Jordens barn. 0S2:i.

Morning of life. 2495, 2004.

Guedalla (Philip) Hundred yrs. 11953.
Gut'lieiino (Jean) Jeunesse de la

France. 10200.
Guenther (H. A.) Daybreak. 7808.
Guopratte (P. E.) Expedition des

Dardanelles. 1014-1915. 0421.
Guerard (A. L.) Art for art's sake.

10048.
Guerin (Daniel) Fascisme et grand

capital. 12111.

Guerin (Raymond) Zobain. 13171.
Guernsey (C. A.) Wy. cowboy da vs.

7i so.

Guerry (Emile) Action catholique.

7532.

Guest (C. G.) Little mascot. 4383.
Giitt (Arthur) Blutschutz- und ehe-

gesundheitsgesetz. 13172.
Gnggenbiihl (Adolf) Zerfall mid er-

neuerung der gemeinschaften. S501.

Gnggenbiihl & Huber, Schweizer spiegel

verlag:
Abschied von Sowjetrussland. 037.

Einzelganger (Der) 6953.
Ekia Lilanga und die menschen-

fresser. 2081.

Ich mache nicht mehr mit ! 9851.
Kochbiichlein fur einzelganger.

12398.
Land unter gletschern. 1188.

Minderwertigkeitsgefuhle. 12405.

Moglichkeit und grenzen der erzie-

hung. 2038.
Sieben tage. 998.
Siindenfall (Der) 12443.
Wider den ungeist. 1635.
Zerfall und erneuerung der ge-

meinschaften. 8501.

Guggenheim (Ernst) Weltkrieg, 1914-
l'.Ms. 5808:

Guggenheim (Kurt) Sieben tage. 998.

Guggenheim (W. J.) Bergsturz (Der)
8549.

Guild (A. A.) Hdbk. on Boc. work eng.
4453.

Guild (J. P.) :

Black laws of Va. 1240»J.

lldbk. <<n soc. work eng. 4453
Guild (L. V.) Designed for living.

2005.

Guilday (Peter) Catholic philos. of
his!. 7.".:;:;.

Guilford (1. P.) Psychometric meth-
ods. 8799.

GuillaiD de Benouville (Pierre) Bau-
delaire, te trop Chretien. KM)()4.

Guillaume (Paul) Conseiller technique
du peintre en b&timent. 54!:r>.

Guillet (Leon) :

Larousse de ^Industrie et des arts
& metiers. 5699.

Metaux legers et leurs alliages.

6921.

Guilloux (Louis) :

Bitter victory- 10644.
Histoiros de brigands. 12906.

Guilty ! 7040.

Guinan (Angelica, sister) Freedom &
authority in educa. 13040.

Guinan (M. Angelica, sister) Sec Gui-
nan (Angelica, sister)

Guirand (Felix) Mythologie generale.
5881

.

Guiterman (Arthur) Gaily the trou-
badour. 9811.

Gulbranssen (Trygve) :

Beyond sing the woods. 2030.

Ingen vei gar utenom. 6754.

Gulick (Luther) Wharton assembly
addresses, 1930. 12729.

Gulick (S. L. ) Chesterfield bibliog-

raphy to 1800. 1304.
Gullan (Marjorie) Choral speaking.

10040.

Gullette (C. C.) Roi des montagnes.
10130.

( luinb ( I. T.) Glee of the lighted tower.
332.

Gumpert (Martin) :

Leber] fiir die idee. 11080.
Trail-blazers of science. 7050.

Glinn (J. A.) Text-book of pharmacol-
ogy & therapeutics. 91)03.

Gunn (Tom) pseud. See MacDowell
(Syl)

Gunnarsson ( Gunnar) :

X o r d i s c h e r schicksalsgedanke.
11729.

Weisse Krist. 3513.

Gunt her (John) Inside Europe. 802,

1725. S005.

Guptill (A. L.) Sketching as a hobby.
1173,0.

Gurk i Paul) Bunten schleier. 2o;;7.

Gurko ( L. M.) Six wives of Henry vm.
10867.

Gurnee (Herbert) Eleni. of soc. psy-
chol. 4866.
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Gustaf-Janson (Gosta) Old man's com-
ing. 5265, 6082.

Gutenberg pub. co.

:

Around a world on fire. 2824.

German-American interprets Ger-
many. 2717.

Guterman (N. ) Conscience mystifiee.
12689'.

Guthmann (H. G.) Investment prins.

& practices. 765.

Guthrie (John) pseud. See Brodie
(John)

Gutmann (James) Schelling : Of hu-
man freedom. 5407.

Guyer (M. F.) Animal micrology.
4867.

Guyon-Cesbron (Jean) Meneur de
fenimes. 12028.

Gwynne (Erskine) Paris pandemo-
nium. 5575.

Gyldendal Norsk forlag or Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag

:

Blandt sssler og smuglere. 12168.

Dr. Renaults fristelser. 1197.
Ellen. 895.

Flugten til Sydamerika. 4861.

Fordi de udf0rer saa store be-

drifter. 2423.

Fra armod til rigdom. 1160.

Fra stille aftener. 12839.

Gamle Svende. 12992.
Gudrun. 12999'.

Himlens fugle har reder. 13014.

H0nsehundens dressur. 2154.

Hvide mamd og sorte folk. 13002.

Intet vender tilbage. 877.

Keiserlosen. 3002.

Klosterherberger. 12967.

Le kun. 898.

Mad er mandens kraft. 2795.

Marco Polos rejser. 1765.
Mellem hav og fjord. 12877.

Me]lem tyrker og kurder. 4600.

Menneskehjserter. 3048.

Mennesker i Mondo. 2744.

Mennesker vil vsere guder. 2676.

Min Gr0nlandske ungdom. 12796.
M0dre. 2680.
Monsunb0rnene paa Tenerife.

3182.

Myregeneral Kallus. 269'5.

Nye liv. 6910.
Nye sjrele. 3976.
Rita og hennes menn. 623.

Rubens. 11049.
S0skende. 12988.
Sonja har talent. 874.

Spaniens helt. 3039.
Under aaben himmel. 2736.
Vandrere. 3007.
Vuggen gaar. 6838.
Zajagan. 2042.

Haack (H. G.) Amtshandlungen in der
evangelischen kirche. 11616.

Haalke (Magnhild) Allis s0nn. 6362.
Haardt (Robert) Ermesse die welt!

11954.
Haardt (Sara) Southern album. 1526.
Haaren (Henriette) Famous men of
modern times. Renewal 513.

Haaren (J. H.) Famous men of mod-
ern times. Renewal 513.

Haas (H. F.) Bogeyman (The) 12690.
Haas (Irvin) Bruce Rogers. 9515.
Haas (M. S.) A B C of Babar. 7385.
Haas & Grabherr in Augsburg, g. m.

b. h. & co., k. g., Literarisches in-

stitut

:

Apotheke zum Silbernen mond.
5646.

Reiter im morgenrot. 9954.
Ursula von Mindelberg. 10062.

Habbe (Stephen) Personality adjust-
ments of adolescent boys with im-
paired hearing. 13100.

Haber (Paul) House of Roosevelt.
5022.

Hachette (Librairie) :

A la recherche de l'argent perdu.

7062.

Allemagne fera-t-elle sombrer
l'Europe? 2660.

Architecture (L') 5942.

Art antique. 12518.
Aventures du capitaine Magon.

9985,
Axelle. 3288,
Byron et Shelley. 4442.

Cargo dans la nuit. 6460.
Carla. 12873.
Chefs-d'oeuvre de Corneille. 4048.

Chefs-d'oeuvre de Moliere. 12953.
Cite des Sables. 9377.
Colin-Maillard. 9974.

Colons en georgie. 3021.

Contes fantastiques. 11612.

Dictionnaire abrege latin francais
illustre. 13098.

Dictionnaire classique anglais fran-
cos. 4057.

Dictionnaire de l'Academie fran-
gaise. 1483.

Drame des poisons. 4944.

Enfants du xxe
siecle. 12636.

Espionne de Nelson. 13132.
Extraits. 12384.
Favori de Francois i er . 12657.
Feerie cinghalaise. 2228.
Filleul de La Perouse. 2199.
Fleau de Dieu. 4940.

Fleur du Nord. 13038.
Fournier Sarloveze. 8671.

Francois i er . 13209.
Geographic generale. 1393.

Grammaire allemande complete.
4430.

Grammaire francaise. 11594.

Guerre en 1938. 12651.
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Henri iv. 8067.

Histoire de France 1
. 4321.

Histoire de l'Orient ancien. 8699.

Honinie d'honneur. 3240.

Iliade (I/) 3127.

Lancier du Bengale. 4978.

Laquelle des deux? 13238.

. Leoons de choses. Cours moyen.
1231)7.

Livre pratique du commer§ant.
4034.

Ma grand-mere. Christine de Pizan.
10242.

Mademoiselle, lille du regent, duch-
esse de Berry, 1695-1719. 8676.

Mademoiselle Graindsel. 9995.

Maitre-coq du Kamtchatka. 1224.1.

Mandrin, capitaine des eontre-
bandiers. 8902.

Mareehal de Villars. 127S0.

Mareo. 73.12.

Memoires du sergent Bourgogne.
4282.

Millionnaires malgre tout. 13008.

Mistigris. 2294.

Molinoff, Indre-et-Loire. 12250.
Monde invisible. 5384.

Monsieur Mulliner. 12647.
Mort du tigre. 9086.
Moyen age. 12519.
Mystere de la vie. 11825.
Mystique du corpora tisme. 5278.
Napoleon. 9712.

NevorsSs. 8760.
Nouveau due. 9338.

Nouvelle histoire grecque. 2573.
Pays d'Europe. 10972.
Petit don Quichotte. 12585.
Petite dame de la grande maison.

12947.
Pipo et Pip. 10397.
Pole meurtrier. 9761.
Poo Lorn l'elephant. 2474.

Pris an piege. 10864.
Kiche filon. 9581.
Kouille mysterieuse. 13239.
Sanders. 3576.
Silences du colonel Bramble. 2513.
Sourires du Daneinark. 13087.
Talisman mysterioux. 310!).

Textes grecs ; classe de troisieme.
11615.

Theatre (Le) 0200.

Tour du monde. 12735.
Train sifflait dans la nuit. 2502.

Trois-mat fantome. 0271.

Vengeance des Peaux-de-Bique.
10079.

Vocabulaire et mothodc d'ortho-

graphie, composition franchise.
2699.

Hack (E. M.) See Miller ( E. J.)

Hackebeil (Margarete) :

Damm wiichst ins meer. 3514.

Und wieder beginnt das leben.

10005.

Hacker (Qeorg) Manner von Manzell.

11617.

Hackett (Francis) Green lion. 2351,

2400.

Hadamovsky (Ettgen) Hitler kiimpft

nm den friodon Europas. 13173.

Hadas (Moses) Plays of Euripides.

8592.

Haddon (A. ('.) We Europeans. 900.

Haden (R. L.) Dental infection &
systemic disease. 2704.

Hader (B. H.) :

Billy Butter. 9113.

Green & gold. 5466.

Stop. look, listen. 2245.

Hader ( Elmer) :

Billy Butter. 9113.

Green & gold. 5466.

Stop, look, listen. 2245.

Haberlin (Paul) :

Minderwertigkeitsgefiihle. 12465.
Moglichkeit und grenzen der erzie-

liung. 203s.

Wider den ungeist. 1635.

Haecker (Theodor) Virgile, pere de
L'occident. 10297.

Hiinert (Ludwig) Geschiitz und
schuss. 10050.

Haeseler (John) Shorty. 7457.

Haeseler (Ruth) Shorty. 7457.

Haupl (Karl) Funktions-kieferortho-
piidie. 10736.

Haffenrichter (Hans) Unser tiiglich

brot. 0861.
Hagedorn (Hermann):

Brookings. 10957.
Troop of the guard. Renewal 514.

We, the people. 5023.
Hagen (Aga, grkfin vom) Hunderas-

sen (Die) 5467.
Hagen (I. R.) :

Himmeriks hellesten. 6755.
Hvor kom vi fra? 6824.
Elenfor balkongen. 6756.

Hagen (O. F. L. ) Patterns & prins. of
Spanish art. 9917.

Hagens (E. W.) Ear, nose & throat.
1701.

Hagerty (H. J.) Jasmine trail. 3729.
Haggard {Sir H. R.) :

Ghost kings. Renewal 515, 516.

Lady of Blossholme. Renewal 517.

Queen Sheba's ring. Renewal 518-
520.

Haggard (H. W.) Anat. of personal-
ity. 1527.

Haggard (L. R.) I walked by night.
13182.

Haggard (M. L., lady) :

Ghost kings. Renewal 515. 516.
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Haggard (M. L., lady)—Continued.
Lady of Blossholme. Renewal 517.

Queen Sheba's ring. Renewal 518-
520.

Hagerty (M. E.) Prins. of accredit-
ing higher institutions. 8265.

Hagstotz (G. D.) Seventh-day Ad-
ventists in the British isles. 12466.

Hague. Acad, of internatl. law. Re-
cueil des cours. 2906, 4384, 5100,
7700.

Hahn (B. M.) Legends, poems &
stories. 13055.

Hahn (J. L. ) Neighbors near & far.

6667, 6668.

Hahn (Julius) Jewish problem. 2600.
Hahn (Otto) Applied radiochemistry.

1024S.

Haight (A. L.) Banned books. 2039.

Haight (E. H.) Essays on ancient fic-

tion. 3208.

Haim (Emil) & co. Mikroskopische
methoden in der mikrochemie. 6379.

Haiman (Miecislaus) Poles in the
early hist, of Tex. 6825.

Haines (D. H.) David & Jonathan.
7551.

Haireddin, pseud. See Elert (Georg)
Haken (B. N.) :

Freche dackel Haidjer aus der
Stierstrasse. 10249.

Herrn Schmidt sein dackel Haid-
jer. 10298.

Haldane (C. F.) :

Melusine. 5681.

Music, my love! 6284.
Hale (A. R.) Med. voodoo. 4454.

Hale (B. Worsley-Gough) See Wors-
ley-Gough (Barbara)

Hale (E. E.) Man without a country.
7552.

Hale (E. M.) & co. Coop, life & bus.

10089.
Hale (Nancy) Earliest dreams. 2601.
Hale (R. L.) Cases on the law of

public utilities. 2944, 2945, 5128.

Hale (Robert) & co. Road to Naza-
reth. 11949.

Hale (W. J.) Prosperity beckons.
6508.

Hale, Cushman & Flint, inc.

:

Garden of herbs. 10720.
Gardens of delight throughout the

yr. . 5120.

Hail Caesar! 11210.
Scented garden. 5121.

Story of the garden. 5122.
Hales (H. K.) Autobiog. of The Card.

5369.
Haley (J. E.) Charles Goodnight.

4308.
Halifax (C. L. W., 2d viscount) Hali-
fax ghost bk. 10413, 10544, 10586.

Halifax (E. F. L. W., 3d viscount) :

Halifax ghost bk. 10413, 10544,
10586,

T. E. Lawrence. 2352.
Hall (A. B.) respondent. In the Sup.

ct. of the U. S. 7358.
Hall (A. N.) Craft work-and-play

things, 11334.
Hall (Barbara) Last flight. 591.

Hall ( Bennie ) Lovelorn parade.
10175.

Hall (D. J.) No retreat. 1938.
Hall (E. D.) Tambour terrace. 8502
Hall (E. G.) Up creek & down creek.

10176.
Hall (E. L.) Mass. law of landlord
& tenant. Renewal 522.

LTall (F. J.) Being & attributes of
God. Renewal 521.

Hall (Ferguson) la. workmen's com-
pensation law. 7088.

Hall (G. F.) Moths round the flame.
2040.

Hall ( G. M. ) Prostitution in the mod-
ern world. 3941.

Hall (H. C.) Razuka. 2431.
Hall (J. H.) Two exiles. 12112.
Hall (J. N.) Hurricane (The) 624.
Hall (J. P.) Amer. law & procedure.

664, 2201, 4732, 6247.

Hall (K. H.) Games & jingles for
speech development. 9879.

Hall (L. C.) respondent. In the Sup.
ct. of the U. S. 7358.

Hall (L. King-) See King-Hall
(Louise)

Hall (Leland) They seldom speak.
199, 1726.

Hall (M. C.) Control of animal para-
sites. 5266.

Hall (M.King-) See King-Hall (Mag-
dalen)

Hall (M. P.) Ways of the lonely ones.
1939.

Hall (M. R.) See Hall (Radclyffe)
Hall (Olof) pseud. See Hallstrom

{ 0. A.)
Hall (P. F.) Mass. law of landlord &

tenant. Renewal 522.

Hall (P. G.) Being & attributes of
God. Renewal 521.

Hall (R. M.) Index to handicrafts,
modelmaking, & workshop projects.

6715.

Hall (R. O.) Internatl. transactions
of the U. S. 7923.

Hall (Rachel) Threads in tapestry,

1935. 3266.

Hall (Radclyffe) Sixth beatitude.

3000, 3847.

Hall (S. R.) How to get a position
& how to keep it. Renewal 523.

Hall (W. E.) Reporting news. 7161.

Hall (W. H.) Snow-Leopard. 200.
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Hall (W. S.) Journeymen barbers'
internatl. uniop of America. 9713.

Hall (Whyte) pseud. See Rayner
I A. A.)

Hall & McCreary co.

:

How to teach music to children.
11572.

Portraits of great composers.
11573.

Halladay (A. M.) Door under the
eaves. 1636.

Hallo (L. J.) Transcaribbean. 9208.

Halleck (R. P.) Hist, of our country.
5762.

Haller (F. J.) Suggestions for an
acctg. plan for a non-profit organiza-
tion—the Y. W. C. A. 4657.

Haller (Johannes) Nikolaus i. und
Pseudoisidor. 5267.

Haiku- (Martin) Mann suelit seine

heimat. 8997.

Hallett (David) :

House in Vienna. 4592, 4894.

Son of Marietta. 46.

Wanderer from sea to sea. 9330,

11101.

Halley (H. H.) Pocket Bible hand
hk. 9114.

Hallock (F. H.) Gifts of the Holy
Ghost. 2907.

Hallock (G. B. F.) Doran's ministers
manual. 10414.

Halloran (A. H.) Television with
cathode-rays. 6433.

Hallstrom (O. A.) Youth north. 7."",:;.

Halsey (D. P.) Historic & heroic
Lynchburg. 71.

Halsey (R. H.) How the President,
Thomas Jefferson, & Doctor Benja-
min Waterhouse established vaccina-
tion. 3620.

Halsted (E. M.) Class lessons for im-
proving speech. 9991.

Halter (Helen) Soc. in action. 4868.

Ilamann (Richard) Olympische kunst.
11561.

Hamann-Maclean (R.) Olympische
kunst. 11561.

Ilambloch (Ernest) His Majesty the
president of Brazil. 701.

llambly (YV. D. ) Primitive hunters of

Australia. 4190.
Haniill (Katharine) Swamp shadow.

4191.

Hamilton (Anne) How to revise your
own poems. 5763.

Hamilton (B. E. I Pediatric nursing.
3585.

Hamilton (Bruce) Middle class mur-
der. 10007.

Hamilton (C. G. ) Outlines of music
hist. 5268, Renewal 5124.

Hamilton (C. M.) :

Life errant. 303.

Modern Ireland. 5468.

Hamilton (Cosmo) Adam & Evelyn.
1401.

Hamilton (E. J.) Money, prices. &
wages in Valencia, Aragon, *.V Na-
varro. 1351-1500. 3001.

Hamilton (Edith) Prophets of Israel.

2814.

Hamilton (Elaine) Casino mystery.
2602.

Hamilton (Elizabeth) :

Complete arith. Renewal 525.

Elem. arith., for graded & un-
graded schls. Renewal 526.

Key to Hamilton's ariths. Re-
newal 527.

Hamilton (F. B.) Sonnets. 1940.

Hamilton (Gordon) Soc. case record-

ing. 4658.

Hamilton (H. F.) Love thy neighbor.
4801.

Hamilton (Harry) :

All their children were acrobats.
8101.

Banjo on my knee. 803.

Hamilton (M. W.) Country printer.

9516.

Hamilton (Pamela) See Oxenham
(E. I.)

Hamilton (Samuel) :

Complete arith. Renewal o-7).

Elem. arith., for graded & un-
graded schls. Renewal 526.

Key to Hamilton's ariths. Re-
newal 527.

Hamlin (A. D. F.) Text-book of the
hist, of arch. Renewal 528.

Hamlin (G. K. ) Text-book of the hist.

of arch. Renewal 528.

Hamlin (J. H.) Tales of an old lum-
ber camp. 9624.

Hamlin (M. L.) Text-book of the hist.

of arch. Renewal 528.

Hamlin (P. G. I Making of a soldier.

289.

Hamlin ( S. M. ) Hamlins of N. E.

5976.

Hamlin (T. F.) Text-book of the hist.

of arch. Renewal 528.

Ilamman (Louis) Internatl. clinics.

2137. 4043. 10705.
Hannnar (J. A.) Normal-morpholog-

ische thymusforschung im letzten
vierteljahrhundert. 11829.

Hammer (Carla) Pepino. 3942.
Hammerslough (F. II.) Conn, portal.

304.

Hammett (L. P.) Solutions of electro-

lytes. 4():
>

>4.

Hammond (C. S.) & eo. Const, of the
C. S. A. & the P. S. Sup. et. 10144.
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Hammond (G. P.) Story of N. M.
9714.

Hammond (H. P.) Let freedom ring.

8415.

Hammond (S. S. ) Elem. of the law of

damages. Renewal 1136.

Hammonds (Carsie) Sheep. 7051.

Hamon (Louis) You & your star.

6189.

Hamor (W. A.) Glances at indus.
research. 1581.

Hamp (Pierre) :

Peine des hommes. II faut que
vous naissiez de nouveau. 2246.

Maree fraiehe ; Vin de Cham-
pagne. 6190.

Hampson (John) See Hampson Simp-
son (J. F. N.)

Hampson Simpson (J. F. N.) Family
curse. 3209, 7162.

Hampton (V. B.) :

New techniques in soc. science
teaching. 7458.

Reorganizing the soc. studies.

6083.

Hampton inst. press. Brief biog. of
Booker Washington. 12632.

Hancock (L. A.) Gay pretending.
7809:

Hand (R. T. B.) Distinguished houses
of moderate cost. 4309.

Hand-press papers. 3730.
Handbook of Latin Amer. studies.

10958.
Handbook on Hawaiian soils. 5576.

Handbuch der arbeitstechnik. 4762,
10415.

Handbuch der astrophysik. 4099.

Handel-Mazzetti (H. R. E., freiherr
yon) Symbolae sinicae. 4192: 10342.

Handworterbuch des grenz- und aus-
landcleutschtums. 5682:, 5764, 5977,

5978.

Haney (J. L.) city clerk for the benefit

of the city of Trenton, N. J. Regu-
latory ordinances of the city of Tren-
ton. 13227.

Haney (L. H. ) Hist, of economic
thought. 2247.

Hanford (J. H.) Poems of John Mil-

ton. 724.

Hanke (Lewis) Hdbk. of Latin Amer.
studies. 10958.

Hanke (Max) Geschichte der amt-
lichen kartographie B'randenburg-
Preussens. 11499.

Hanlev (Jack) Tomcat in tights.

4659.

Hanley (James) :

Secret journey. 7459, 10008.

Stoker Bush. 72.

Hanna (A. J.).

Fort Maitland. 6826.

Founding of Rollins college. 305,

306.

Hanna (F. A.) Wis. during the de-
pression. 9918.

Hanna (P. R.) :

David's friends at schl. 4100.

Youth serves the community.
10099:

Hanna (W. H.) Thomas Campbell.
494.

Hanna (W. M.) Stickeen. Renewal
923.

Hannan (J. E.) Congress investigates
tin. 307.

Hannan (M. C, sister) Some thermody-
namic properties of lead chloride in

aqueous solution. 11159.

Han'nou (Bryan) Three Amer. com-
modores. 12691.

Hanoteau (Jean) No peace with Na-
poleon ! 11555.

Hansard (R. J.) See Juta (Rene)
Hanscom (O. A.) Parade of the pio-

neers. 702.

Hansearische verlagsanstalt, a.-g.

:

Arbeitsverhaltnis in der ordnung
der nationalen arbeit. 4968,

Blut und erbe. 12738,

Chronik einer deutschen wandlung,
1925-1935. 11609.

Deutsche fettwirtsehaft in und
nach dem kriege. 11615.

Deutsche heeresgeschichte. 12535.

Deutsche kriegstextilwirtschaft.
12078,

Energiewirtschaft als grundlage
der kriegswirtschaft. 11491.

Entstehung des judentums. 6442.

Flottengeleit im seekrieg. 11869.

Gesine und die Bostelmanner.
9487.

Grundsatze der wehrwirtschafts-
lehre. 12523.

Hamburg bleibt rot. 830.

Heilige unrast. 9964.

Idee und existenz. 1729.

Judenfrage als aufgabe der neuen
geschichtsforschung. 7549.

Krieg und finanzen. 12612.

Kriegfiihrung und kriegswirtschaft
im feindland. 11832.

Kriegswirtschaftliche jahresbe-
richte 1936. 11958.

Letzte schlacht. 4952.

Lody, ein weg um ehre. 10293.

Luftwege der erde. 12728.

Marine-SA, das buch einer forma-
tion. 12507.

Max von Schillings. 12617.

Mod erne Italien. 8350.

Organisation der kriegsrohstoff-be-

wirtschaftung im weltkriege.

12438.
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Otto von Gierkes staatalehre und
unsere zeit. 10700.

Rechtsbegriff dea rechts. 12042.

Soldaten. 5651
Soldatentum und kultur. 12631.

Sonderernahrung der riistungsar-
beiter lm rahmen der kriegswirt-
Bchaft, 1914-1918. 12072.

Spiel unter fahnen. 9813.
stadt und festung Belgerad. 9063.

Statistik in der kriegwirtschaft.
11 HOT.

Taschenbuch ftir kalte-techniker.
4055.

Verdun. 7GG7.

Volker und kontiuento. 12045.

Wehrfreiheit. 8590.

Wehrpolitische revolution ties na-
tionalsozialismus. 12593.

Zunft und nation. 12500.

Hansel ( F. K. > Allergy of the nose &
paranasal sinuses. 2815.

Hansen (E. A.) Pond bk. 12315.

Hansen (Harry) :

O. Henry memorial award. Prize
stories of 1036. 10669.

Treasure Island. 4S12.

Hansen (Lars) Keiserlosen. 3002.

Hansen (Max) Aufbau der zweistoff-

logierungen. 11955.

Hanson (J. M.) Conquest of the Mo.
Renewal 529.

Hanstein (Peter) verlagsbuchhand-
lung

:

Bueh der Psalmen. 5843.

Buch Leviticus. 5842.

Biieher Samuel. 5844.

Hapgood (E. R.) Actor prepares.
10903.

Harbor press, inc. Years relent. 45G2.

Harbord (J. G.) :

Amor, army in France, 1917-1919.
896.

World wireless. 1637.

Harbour (J. L. ) Readings by J. L.

Harbour. 397.

Etarby (Clifton) pseud. See Levy
(C. H.)

Harcaurt (Alfred) Books & reading.
Renewal 471.

Harcourt, Brace & <<>.. inc.:

Abandoned wood. 1451.

Abinger harvest. 3424,

Adventure bound. 11)71

.

Adventures in Amor. lit. 3766.

Adventures in lit. 3367, 3368.

Adventures in reading. '2~)'.V-'>.

Adventures in world lit. 19 16.

Alcestis of Euripides. 7140.

Algebra. 2381.
Art through the ages. 7083.

Audubon. 10561.

Averiture en franeais. 4629.

Bells of Basel. 8571.
Hotter themes. 3869.

Career. 853.

Catalogue. 8122.

City govt. 899.

Clover cat 7827.
Col loot (>d poems, 1009-1935. 3500.

5167.
Contemporary problems In tbe

U. S. 780, 7683.

Cotton bk. 6556.
Desolate ma robes.' 923.

Dirigible bk. 7349.

Discoveries of a music critic. 1670.

Engl, novelists. 9868, 11076.

Essays, ancient & modern. 8398.

Falcon mystery. 7849.

Genghis Khan. 3506.

Gold fever. S230. 9738.

Golden beart. 2N02.

Hist, of ancient civilization. 2758.

Hist, of Florence. 8845.

Hog goes downstream. 8277.
House in Vienna. 4592. 4894.

In the stone age. 9254.

Indians today. 6651.
Intimate memories. 10361.
Ivanboe. S141.

Lincoln Steffens speaking. 10210.
M-day. 2(555.

Me, detective. 7956.

Modern Amer. poetry. 1888.

Modern British poetry. 1889.
Modern economy in action. 5076.
Moscow rehearsals. 1310.

New horizons. 3646.
Xouvelle antbologie francaise.

5065.
Old Spain in our Southwest. 1967.
Oscar Wilde discovers America
<1882> 4677.

Paper bk. 1337.

People, yes. 7355.
Puritans at home. 7954.

Saga of Gisli. 11223.

Sagittarius rising. 7830.
Scalp hunters. 9190.

Selected poems of T. A. Daly.
7894.

Sentenced to adventure, 11485
Shakespeare. 2521, 3548.
Sixth beatitude. 3000.
Skutarevsky. 6384, 7915.

Strange glory. 273::.

Tally-Ho. 0215.

They seldom speak. 199.

Travels in two democracies. 7611.
Wanderer from sea to sea. 9330,

llldl.

Was college worth while? 8348.
Wealth & culture. 907.
Why keep t hem alive? 786.

Will to win. 783o.
Wind Ov; tide in yacht racing. 6692.
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Harcourt, Brace & co., inc.—Continued.
You & college. 4884.

365 days. 10999, 11309.

1936 college omnibus. 3142.

$2500' a yr. 884.

Hard (M. S.) This is Vt. 7460', 9207.

Hard (W. R.) This is Vt. 7460, 9207.

Hard (William) Broadcasting. 232.

Harden ( E. L. ) Practice in dramatics.
3943.

Harden (Mary) Since we became a
nation. 4569.

Hardenbergh (W. A.) Sewerage &
sewage treatment. 11618.

Harding (A. M.) College algebra.

1941.

Harding (A. R.) Fur farming. 11412.

Harding (A. R.) pub. co.

:

Fur farming. 11412.

Trails to successful trapping. 510.

Harding (C. F.) Legal & ethical
phases of eng. 2908.

Harding (Tex) 76 kilo gold. 2497.

Hardy (A. C.) Hdbk. of colorimetry.
5595.

Hardy (C. O.) Is there enough gold?
5174.

Hardy (J. L.) :

Never in vain. 1305, 1727.
Recoil. 8298, 8906.

Hardy (Stuart) pseud. See Schisgall
(Oscar)

Hardy (T. S.) Wallace Rider Far-
rington. 2603.

Hardy (Thomas) Kranz edler frauen.
2041.

Hare (E. B.) Clever Queen. 5024.

Hare (J. B.) See Herr (J. B.)
Hare (M. C. ) Negro musicians & their

music. 4455.
Hare (R. A.) Normal diet & healthful

living. 3764.

Hare (T. T.) Sophomore half-back.
Renewal 530.

Harfe-verlag. Hans Hartmanns fahrt
ins leben. 10538.

Haringer (Jakob) Vermischte schrif-

ten. 2432.
Hark (Ann) Seminary's secret. 7396.
Harker (L. A.) Miss Esperance & Mr.
Wycherly. Renewal 531.

Harkness (G. E.) :

Holy flame. 1638.

Resources of religion. 2129.
Harkness (K. M.) Youth studies al-

cohol. 12029.
Harlan (S. P.) Law of group insur.

4024.

Harland (Marion) pseud. See Ter-
hune (M. V. H.)

Harles (Claude) Amour, cet ennemi.
5882.

Harlev (F. C.) Key to the Const, of
the U. S. 3996.

Harlow (A. F.) :

Old wires & new waves. 8205.

When horses pulled boats. 592.

Harlow (V. E.) Jesus' Jerusalem ex-
pedition. 13174.

Harlow pub. corp.

:

Fortuna. 6854.
Harlow's suppl. to the Okl. stat.,

1931. 2272.

Jesus' Jerusalem expedition.
13174.

Military posts & camps in Okl.
12300.

Oklahoma City gen. ordinances.
5305.

Okl. current digest. 2839, 2840,

6954, 12064, 12065.
Public speaking. 10353.

Session laws of 1935. 1440.

Harmsworth (Geoffrey) Abyssinian
adventure. 308.

Harned (J. E.) Wild flowers of the
Alleghanies. 6285.

Harnisch (W. Hoffmann-) See Hoff-
mann-Harnisch (Wolfgang)

Harper (E. D.) Primer of economics.
309.

Harper (F. V.) Short selection of cases
on the law of torts. Suppl. Texas.
12773.

Harper (G. A.) Solid geom. & its uses.

1754
Harper (H. D.) :

Gen. shop math. 7461.

Hdbk. of applied math. 1195.

Harper (Jack) Odd Tex. 1942.

Harper (M. H.) See Urner (M. H.)
Harper ( S. N. ) Soviet union & world-

problems. 2498.

Harper (T. A.) Allison's girl. 6286.

Harper (Wilhelmina) :

Ghosts & goblins. 7249.

Gunniwolf (The) 11413.

Harper & bros.

:

Administrative labor legislation.

1899'.

Adv. copy. 5272.

Adv. for immediate sales. 1603.

After Pentecost. 11335.
After repeal. 10805.

Amer. citizen. 326.

Amer. in the making. 1559.

Amer. life in lit. 8211.

Amer. polit. scene. 9729.

Anat. of personality. 1527.

Ancient hist. 9139.

Assassins (The) 7654, 8456.

Borden & Busse on how to sell.

8271.
Born for victory. 977.

Boys' Sherlock Holmes. 11318.

Bread & wine. 12165.
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Brotherhood economics. 10592.

Calling Western union. 8S52.

Challenge of investment. 6065.

Christ the King. 12481.

Christianity confronts communism.
3564.

Church of tomorrow. 11531.

City man. 11984.

Clinical psychol. 9730.

Coming Amer. fascism. 41.

Commonwealth of indus. 5275.
Contemporary Engl, theol. 9820.
Cooperative consumer credit. 9840.
Coop, democracy. 4152.

Cyrano de Bergerac. 3467.
Dawn of a new era, 1250-1453. 472,

682.

Designs for wood-carving. 2425.

Door under the eaves. 1636.

Doran's ministers manual. 10414.
Draw near with faith. 1716.

Economic hist, of Europe. 595.

Effective speech. 2394.

Eight crooked trenches. 1165, 1369.
Electricity. 9744.

Elem. French reader. 12515.
Elem. human physiol. 5250.

Equestionnaire. 9797.
Essays in the hist, of modern Eu-

rope. 3866.
Essence of spiritual religion. 3268.
Everyman's life of Jesus. 12978.

Evolution de la litterature fran-

chise. 9162.
Face west. 7641.

Faith, hope, no charity. 1420.

Fiasco in Ethiopia. 3629.
Fifth ave. sermons. 11799.
Ford production methods. 2316.

France, crossroads of Europe.
4123.

Genius in the family. 8920.

Give me another chance. 7780.

Grain of wheat. 210.

Graphic rev. of German gram.
3477.

Graphs. 669.

Hebrew origins. 8530.

How to evaluate finan. statements.
4976.

How to find & follow your career.

8339.
How to illustrate for money. 1403.

How to make more sales. 4709.

How to protect bus. ideas. 1650.

Inside Europe. 1725.
Interview aids & trade quest, for

employment offices. 1141.

Investment fundamentals. 3.

It won't be flowers. 2259.

Jew & the universe. N796.

Journal d'une femme de cinquante
ans. 7826.

Jubilee & her mother. 11918.

Kaga's brother. 7<;r>7.

Kara wane (Die) 8800.

Laddie boy. 817(5.

Libert v or death. 2366.

Life insur. 4162.

Light of the years. 3301.

Lions. 9759.

Living Bible. 9079.

Main line west. 1642.

Man's worldly goods. 11160.

Midnight. 7550.

Missions tomorrow. 5993.

Nancy sails. 6569.

Natl, awakening. 11666.
New fed. reserve system. 10226.

Newspaper makeup. 1796.

Nine waxed faces. 8573, 8769.

Nous autres Americains. 10776.

Ocean (The) 2549.

One hundred Bible stories. 3805.

One murdered : two dead. 9557.
Our common loyalty. 1780.

Our economic world. 2671.

Our land & its lit. 218.

Our translated Gospels. 11876.
Over in the meadow. 2275.

Parents' questions. 776.

Personal triumph. 11842.

Pillow of stones. 3225.

Plane & spherical trig. 3967.
Plouf. 11096.

Pompom. 11097.
Presbyterians, 1783-1840. 5417.

Present theol. tendencies. 458.

Prins. of labor legislation. 9289.
Procession of the gods. 9273.
Profits & losses in textiles. 4772.

Prose, poetry & drama for oral
interpretation. 7151.

Psychol. & the Promethean will.

2747.

Psychol, of soc. norms. 7015.

Public personnel administration.
8125.

Quest for holiness. 5781.

Red clay country. 9245.

Regulation of competition. 490.

Religion & life. 17.

Reserve banks & the money mar-
ket. 8177.

Return of the weed. 10859.
Rev. of French gram. 228.

Rise of Amer. oil. 4648.

Rise of European liberalism.
12470.

Rise of liberalism. 7913.

Roads to travel. 10801.
Roi des montagnes. 10130.
Roses of Bethany. 9127.
Salvage. 11529.
Satan came to Eden. 2181, 4247.
Shell of death. 3410.

Ships aloft. 9S25.
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Harper & bros.—Continued.
Showmanship in bus. 8602.

Sketching as a hobby. 11730.

Some of my religion. 2854.

Song of the whip. 5359.
Splendour in the grass. 8364.

Stabilized acctg. 5069.

Star for Hansi. 8858.

Stars & telescopes. 947.

State govt. & administration in the
U. S. 10088.

Story of Congress, 1789-1935.
3081.

Successful credit store operation.
6051.

Task of religion. 6024.

Ten masterpieces of Moliere. 6948.

Theory & practice of central bank-
ing. 6142.

Theory of logic. 4819.
Theory of music. 12812.

This way out. 7448.

Thou shell of death. 2689.

Thunder over Sinai. 2740.

Toward discovering a religion.

8617.
Trembling of the sea. 1323, 1655.
Tug-boat. 7022.

Two cycles of corp. profits. 10116.
Uncle Toby's Christmas bk. 11377.
Use of the story in religious educa.

10165.
What religion does to men. 4487.

Worship. 13230.
You & your camera. 9221.

Harper stand, engraving co. Odd Tex.
1942.

Harr (L. A.) Banking theory & prac-
tice. 9517.

Harraden (Beatrice) Interplay. Re-
newal 532.

Harrap (G. G.) & co., ltd. Small.
5368.

Harrell (C. J.) Radiant heart. 11014.

Harrell (M. S.) O. Henry encore.
6640.

Harrell (W. A.) Associational Baptist
training union manual. 7701.

Harris (A. L.) Negro as capitalist.

7462.

Harris (C. W.) Hydraulics. 9715.

Harris (Mrs. Colver) Going to St.

Ives. 593.

Harris (David) Diplomatic hist, of
the Balkan crisis of 1875-1878. 8206.

Harris (E. L.) Bishop & the booger-
man. Renewal 535.

Harris ( F. L.) Everywoman's com-
plete guide to homemaking. 9208.

Harris (Frank) :

Bomb (The) Renewal 533.

Man Shakespeare & his tragic life-

story. Renewal 534.

Harris (G. H.) Life underwriting.
3515.

Harris (H. D.) Electron tubes & their
appl. 6767.

Harris (J. C.) Bishop & the booger-
man. Renewal 535.

Harris (J. M.) Visits here & there.

1087, 1088.

Harris (Kilroy) Sec Harris (W. K.)
Harris (L. G.) :

It happened in Australia. 4456.
It happened in South Africa. 4310.

Harris (M. B.) I knew them in prison.

1306.
Harris (Nellie) :

Bomb (The) Renewal 533.

Man Shakespeare & his tragic life-

story. Renewal 534.

Harris (O. T.) New diet, of thoughts.
185.

Harris (S. E.) Exchange depreciation.
10587.

Harris (W. C.) Banking theory &
practice. 9517.

Harris (W. K.) :

It happened in Australia. 4456.

It happened in South Africa. 4310.

Harrison (B. J. M.) Textbook of
roentgenology. 495.

Harrison (Eveleen) Little-known wo-
men of the Bible. 8207.

Harrison (Hastings) Gordon Carr.
2705.

Harrison (Henry) :

Ark. & Okl. poets. 559.

As in a dream. 10446.
Bay blossoms. 5566.
Brimming chalice. 10459.

Cables of cobweb. 619.

Candle burns. 5343.

Col. poets. 569.

Contemporary Amer. women poets.

588.

Days of pity. 10432.

Flame on the hills. 10302.

Flutes in the wind. 10452.

Frail fragment. 5347.

Heart unbowed. 10943.

Hills & valleys. 5572.

I have been a pilgrim. 598.

111. poets. 602.

Ind. poets. 603.

la. poets. 604.

I've never been to Winkle. 5390.

Kan. poets. 608.

Light mows the yrs. 11471.
Me. & Vt. poets. 10970.
Morningshore children. 10256.
N. J. poets. 10975.
Or. poets. 626,

Out of la. 5532.

Scattered leaves. 611.

Seasons are sure. 10404.
These years passing. 954.
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Harrison (Juanita) My great, wide.
beautiful world. 5025.

Harrison (L. V.) After repeal. 10805.
Harrison (M. H.) Modern religious
drama in Germany & France. 8508.

Harrison (M. L.) Reading readiness.

5175.
Harrison (S. L.) Mundo espafiol.

10151, 10152.
Harrison i W. G. A.) Dome away

death. 11500.
Harrison co.

:

Code of Ga. annot. 8408-S410,
10640.

Encyclopedic digest of Fla. repts.
1936 cumulative suppl. 929vS.

1936 semi-annual suppl. 1928,
2118.

Permanent cumulative suppl. to

Comp. gen. laws of Fla. 3118,
3724.

Harriss (K. P.) Foxes (The) 1528.
Harrow (Benjamin) Introd. to or-

ganic chem. 4219.
Harrow (Joseph) Harrow's 111. prac-

tice manual. 3944.
Harry (J. E.) Dog ft dogs. 6500.
Harsch (E. R.) Would you deny him

a chance? 6992.
Hart (A. B.) Amer. yr. bk. 2312.

Hart (Alan) Undaunted (The) 2604.

Hart (H. H.) West chamber. 9211.
Hart (J. W.) Pract. constr. methods

for the C. C. C. enrollee. 12566.
Hart (K. D.) Visualized problems of
Amer. democracy. 9422.

Hart (Liddell) See Liddell Hart (B.
H.)

Hart (M. B.) Strange harvest. 3516.
Hart (W. L.) Introd. to the math, of

bus. 7397.

Hart (W. W.) :

Key to Hart's Progressive plane
geom. 7463.

Progressive plane & solid geom.
5269.

Progressive solid geom. 3621.

Hartell (J. A.) over in the meadow.
227."..

Hartill (R. M.) Homogeneous group-
ing. 13175.

Hartleben (H. ) Innere medizin und
hygiene. 12692.

Hartley ( H. W.) Int. trails in lit.

4385.
Hartley (R. W.) Age of unreason.

8504.

Hartlielt I Wladimir. freiherr von I

Fridericus rex. 11414.
Hartman (C. G. > Time of ovulation

in women. 4035.
Hartman (E. B.) Cancer. 13101.
Hartman (Gertrude) Making of the

Const. 9625.

Hartman (S. J.) Textbook of logic.

11731.

Hartmann (Edward) Radiographic en
ophtalniologie. 10059.

Hartmann (M. K.) We have found the
Messiah. 7163.

Hartmann (M. L.) Patents. 11830.

Hartmann (Raye) Your name & your
personality. 3622.

Hartswlck (P. G.) Cross word puzzle
bk. 1071, 1280, 6420, 7777.

Hartwell (A. B.) Ilardings. 3945.

HartweU (A. M.) Hardings. 3945.

Harvard classics. Renewal 536-553.
Harvard college. President ft fellows:

Adam Smith & the Wealth of na-
tions. 9574.

Administration of the civil ser. in

Mass. 1492.
Arbor of amorous devices, 1597.

10895.
Auguste Comte & the U. S. (1816-

1853) 8299.

Barama river Caribs of British
Guiana. 3841.

Basis of Japanese for. policy. 2819.
Beast in view. 10938.

Cat. of German paintings of the
middle ages & renaissance in

Amer. collections. 1015.
Chasing the bowhead. 7434.
Chinese influence on European gar-
den structures. 12338.

Cronica de dom Joao de Castro.
1964.

Death & Elizabethan tragedy.
4360.

Development of the bus. corp. in

England, 1800-1867. 8511.

Distribution of wealth. 1287.
E. A. R. 5202.

Economic lit. of Latin America.
S41 6.

Essential traits of mental life.

2045.

Evolution of Keats's poetry. 7451.
Exchange depredation. 105--7.

Expenses ft profits of limited price
variety chains in 1935. 13127.

Fed. commissioners. 7704.
Five men. 12564.
French for. policy during the ad-

ministration of Cardinal Fleurv.
1726-1743. 8162.

French revolutionary legislation on
illegitimacy, 1789-1804. 4019.

fundamental prins. of tin 1 sociol.

of law. 12935.
Georg Wilhelm Steller. 8050.
George Berkeley. 4518.
Gil de Siloe & his schl. 1250.

Great chain of being. 5484.
Hdbk. of Latin Amer. studies

1095S.
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Harvard college. President & fellows

—

Continued.
Harvard college in the seventeenth

cent. 1436.

Harvard forest models. 6084.

Harvard portraits. 10488.

Harvard univ. hdbk. 7702.

Hist, of the colony & province of

Massachusetts-bay. 4768.

Huntington liby. bul. 3524, 9001.

Ibsen & Spain. 3939.

Incentives to comp. 4351.

Jay Cooke. 11747.

John Endecott. 12052.

Judges & law reform. 5931.

Late spring. 4507.

Leadership in a free soc. 12185.

Limners & likenesses. 3488.

Money, prices, & wages in Valen-
cia, Aragon, & Navarre, 1351-
1500. 3001.

Mounting waste of the Amer. sec-

ondary schl. 2948.

Norway spruce in the northeastern
U. S. 11418.

Oct. farm. 11699.

Poetry of Ezra Pound. 10889.

President's control of the tariff.

5376.

Racial characteristics of Syrians
& Armenians. 4603.

Sequence of educa. influences.

2089.

Sir Walter Scott; an index. 7437.

Slums & housing. 4860.

Study of the hist, of math. 8947.

Study of the hist, of science. 8948.

Supplementary concordance to the
minor Italian works of Dante.
7806.

Three centuries of Harvard, 1636-
1936. 5301.

Truth about Bright's disease. 9446.

Unemployment & prospects for re-

employment in Mass. 12102.

Harvard law rev. Selected essays on
the law of evidence. 201.

Harvard law rev. assn.

:

Selected essays on the law of evi-

dence. 201.

Selected essays on the law of

trusts. 436.

Harvard univ.

:

Harvard portraits. 1048S.
Harvard univ. hdbk. 7702.

Bur. for economic research in Lat-
in America. Economic lit. of Latin
America. 8416.

Harvard forest, Petersham, Mass.
Harvard forest models. 6084.

Harvey (D. C. B.) Real estate trans-

actions. 9315.

Harvey (G. T. B.) Duet in Kerath.
1834.

Harvey (J. H. ) See Ex-legionnaire
1384.

Harvey (Jack) Phantom of Forty-
second st. 429.

Harvey (R. S.) Const, of the U. S. A.
4972.

Harvey (Robert) Ignatius Loyola.
5176.

Harvey (W. F.) :

Caprimulgus. 10806.

We were seven. 10299.
Harvey soc, New York. Harvey lec-

tures. 2433, 12113.
Harvitt (Helene) Tovaritch. 8392.

Harwood (E. C.) Insur. & annuities
from the buyer's point of view. 3210,

5177, 10343.
Harwood (F. T. J.) See Jesse (F. T.)

Harwood (P. B.) Control of elec. mo-
tors. 8505.

Hase (G. O. I. von) Sieg der deut-

schen hochseeflotte am 31. mai 1916.

8506.

Haseltine (B. S.) Poems (The) 4457.

Haselton (S. E.) Cactus. 4214.

Haskell (A. L.) Diaghileff. 897.

Haskell (J. C. S.) Bayard Taylor's
translation of Goethe's Faust. Re-
newal 554.

Haslip (Joan) Parnell. 8507.

Haslund-Christensen (Henning) Za-
jagan. 2042.

Hasse (A. R.) How our govt, is run.

3865.

Hassler (Friedrich) Diirener metall-
werke aktiengesellschaft. 11619.

Hastings (A. W.) :

Diet, of Christ & the gospels. Re-
newal 555.

Selected contributions for a diet,

of Christ & the Gospels. Re-
newal 556.

Hastings (H. L.) Animal life in the
wilderness. 12888.

Hastings (Hester) Man & beast in

French thought of the eighteenth
cent. 11015.

Hastings (James) :

Diet, of Christ & the gospels. Re-
newal 555.

Selected contributions for a diet,

of Christ & the Gospels. Re-
newal 556.

Hatch (Eric) Hatch way. 9626.

Hatch (Theodore) Indus, dust. 7444.

Hatcher (R. A.) :

Epitome of the Pharmacopeia of

the U. S. 5308.

Useful drugs. 9070.

Hathaway (Hanson) Utopians are
coming. 5178.

Hathaway (L. V.) German lit. of the
mid-nineteenth cent, in England &
America. 73.
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Haton de la Goupilliere (J. X.) Cours
Sexploitation dee mines, 3t;L';;. 3624.

Hattingberg (Hans von) Uber die

liebe. 13176.

Haubold (Hellmut) Krebs und krebs-
bekampfung in Frankroich. 11956.

Hauck (L. P.) :

Little doctor. 202.

Truce with life. 1041(5.

Whippoorwill house. 6510.

Hauek (S. H.) Reign of the queens.
6192.

Hauff (Wilhelm) Karawane (Die)
B800.

Hank (Z. W.) Sehenley yachting &
trophy championship bk. 352.

Haultain (R. M.) Finan. training for
your son & daughter. 8417.

Hauman (Doris) Buttons. 2043.

Hauinan (George) Buttons. 2043.

Hauptmann (G. J. R.) :

Hannele. Renewal 557.

Im wirbel der berufung. 12G93.
Haury (E. W.) :

Mogollon culture of southwestern
X. M. 4763.

Some southwestern pottery types.
3934.

Hause (A. G.) Church at work. 5026.

Hausenstein (Wilhelm) :

Buch einer kindheit. 13177.
Wanderungen ; auf den spuren der

zeiten. 4311.

Hauser (B. G.) Eat & grow beautiful.
2130.

Haushalter (Carl) Unterrichts-briefe
fur zeichnen. 11393.

Haushalter (W. M.) Mrs. Eddy pur-
, loins from Hegel. 12094.

Hauterive (Ernest d') Mouchards et

policiers. 11732.
Havens (G. R.) Easy French read-

ings. 9716.
Hawaiian sugar planters* assn. Pro-

ceedings. 2706.

Hawes (F. C. B.) Verses of the little

days. :;

Hawes (II.) Formulaire commercial
Crangais-anglais. 10694.

Hawes (J. B.) Diagnosis & treatment
of pulmonary tuberculosis. 70:;.

Hawkes < Clarence) :

Black Bruin. Renewal 558.

Master of Millshavcn. 10960.

Hawkes (II. E.) Constr. & use of

achievement exams. 0922.

Hawkes & son (London) ltd. Orches-
tra & its instruments. 2010.

Hawkins (Sir A. il.i Fight for Lord
Arpenhoe. Renewal 559, 560.

Hawkins (E. s.. lady) Fight for Lord
Arpenhoe. Renewal 559, 560.

Hawkins < R. II.) Notes on real estate

in Pa. 5179.

Hawkins (R. L.) Auguste Comte &
the I'. S. 1 1816 L853) 8290.

Ilawkinsvillo chapter. Daughters 0!* the

Amer. revolution. See Daughters of

the Amer. revolution. (In. Hawkins-
ville chapter.

Hawks (Edward) Pedigree of Pro-

testantism. 12007.

Hawks (Frank) Once to every pilot.

10758.
Ilawley ( M. M.) Our heritage. 12802.

Hawranek (Alfred) Bewegliche
hn'icken. 12114.

Ilawt home ( Hildegarde) :

On the Golden trail. 7104.

Poet of Craigie house. 1080.

Hawthorne (Nathaniel) Hawthorne's
Mosses from an old manse. Re-
newal 561.

Ilawton (Hector) Escape with me.
•11 SO.

Ilaxo (II. E.) Eleni. French reader.
12515.

Ilaxton (J. N.) Step by step in the
nursery schl. 7322.

Hay (Ian) pseud, See Beith (J. H.)
Hay (W. II.) Hay system of child de-

velopment. 1)812.

Hay (W. T.) Through my telescope.
3320.

Haycox (Ernest) Trail smoke. 3946.
Ilavcraft (Howard) :

Boys' Sherlock Holmes. 11318.
British authors of the nineteenth

cent. 11093.
Hayden (Harry) Story of the Wil-
mington rebellion. 7554.

Hayden (J. F.) Art of marriage.
310.

Hayes (B. T.) :

Sure way comp. 10908.
Sure way minimum essentials of

correct Engl. 12940.
Hayes (Benjamin) Hist, sketch of

Los Angeles county, Calif. 12176.
Hayes (C. J. H.) :

Amer. way. 6252.

Polit. & cvltvral hist, of modern
Europe. 1639.

World hist. 4312.
Hayes <(*. M.) Valiant dust. 8793.
Hayes ( E. L. ) Exploring the world

of men. 419.

Hayes (E. P.) Activities of the Presi-
dent's emergency com. for employ-
ment. 11733.

Hayes I J. J.) Trick marionettes.
13,30.

Hayes (Marjorie) Wampum & six-

pence. 911.1.

Hayes (Timothy) Two-gun parson.
1 728.
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Hayes (W. E.) Black doll. 11415.

Haygood (J. D.) Oberle (Les) 672.

Hayne (C. S.) :

Baptist trail-makers of Mich.
3427.

They came seeking. 2816.

Hayner (N. S.) Hotel life. 1835.

Haynes (Renee) Holy hunger. 3517.

Haynes (Williams) :

Chemistry's contribution. 4860.

Men, money & molecules. 496.

Hays (Edna) College entrance re-

quirements in Engl. 12695.

Hays (J. W.) How to build up fur-

nace efficiency. 4386.

Hays corp. How to build up furnace
efficiency. 4386.

Hayter (F. E.) Gold of Ethiopia.

10699.

Hayward (Richard) Sugarhouse en-

try. 10545.

Hazam (L. J.) Extra ! Extra ! 594.

Hazel (J. O.) Passing by. 6613.

Hazelett (C. W.) Incentive taxation.

7634, 10417.
Hazelwood (E. C.) Poetry portraits.

10609.
Hazen (Allen) Hydraulic tables. Re-
newal 1319.

Hazen (Elizabeth) Hydraulic tables.

Renewal 1319.

Head (June)

:

Lovers. 11421.
Silver Cloud. 2252.

Head (Lois) Brief introd. to psycho-
analysis for beginners. 7464.

Headley ( N. E. ) Educa. in the kinder-
garten. 294.

Healey (J. C.) Foc's'le & glory-hole.

11562.
Healy (T. H.) Hdbk. of natl. defense
& peace. 10250.

Healy (William) New light on delin-

quency & its treatment. 8998.
Hearn (C. A.) Faith is the victory.

8572.

Hearn (Lafcadio) Japanese fairy
tales. 9627.

Hearsey (Marguerite) Complaint of
Henry, duke of Buckingham. 3717.

Hearst magazines, inc.

:

Hill in Haiti. 8894, 9293.

Little fellow. 7990.
My husband is younger than I am.

2967.

Your boat. 1317.

Heartman (C. F. ) New Orleans in

1805. 3354.

Heath (A. M.) & co. or Heath (A. M.)
& co., ltd.

:

Death in the tunnel. 1805.

Fraudulent conversion. 4671.
Murder of a chemist. 4535.

Heath (D. C.) & co.

:

Argumentation & public discussion.
6853.

Arrabbiata (L') 5181.

Aucassin et Nicolette. 8169.

Beowulf & The fight at Finnsburg.
4070'.

Chandeliers de l'eveque. 12591.
Const. & govt, of Tex. 10507.
De todo un poco. 11206.
Deutsche stunden. 750.

Emile et les detectives. 1741.

Essentials of bus. arith. 3952.
Hist, of Latin America. 153.

Immensee. 12328,
Introd. to the math, of bus. 7397.
Joy family. 11528,
Mundo espanol. 10151, 10152.
Nature—by seaside & wayside.

737, 738, 6322, 6323.
Oberle (Les) 672.

Progressive plane & solid geom.
5269.

Progressive solid geom. 3621.
Reporting news. 7161.
Robert Louis Stevenson's Treasure

island. 7419.
Six contes choisis. 12294.
Tales of an old lumber camp. 9624.

i Vamos a Mexico ! 10755.

Heathcote (F. W.) White collar slaves.
10177.

Heather (Herbert) :

Punch. 630, 631, 741, 742, 838, 929,

1037, 1038, 1125, 1218-1221, 1557,
1558, 2450', 2530', 2741, 2843, 2935,
3249, 3667, 3977, 4059, 4236, 4493,
4704, 4795, 5053, 5399', 5500, 6108,

6445, 6642, 6775, 6857, 7350', 7591,

7741, 7840, 8032, 8237, 8546, 8839,
9144, 9238, 9750, 9849, 10071,
10499, 10609, 10717.

Summer no. 5200.

Punch almanack, 1936. 632.

Heaton (Herbert) Economic hist, of
Europe. 595.

Heaton (Hugh) Story of Madam Hen
& little Horace. 2248.

Heaton (W. E.) :

Heaton on Surrogates' cts. 5th ed.

(Handy-Myers) Fifth-cumula-
tive suppl., 1932^1936. 7465.

(Myers) Seven-year cumu-
lative suppl., 1930-1936. 7466,

7467.

(Mvers-Eager) Cumulative
suppl., 1934-1936. 7468.

Table of cases. Cumulative
suppl., 1933^1936. 7469.

Procedure & law of Surrogates' cts.

of the state of N. Y. 2605.

Heavey (T. J.) Machine gunners' man-
ual. 12030'.
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Hebrew pnb. co.

:

Bible comments for borne reading.
1300-1302.

rniver. bisr. of Israel. 300.
T'nser Torab. 1873 1X7.1.

Hebrew union college aim. 5979.

ilccht (Ben) Actor's blood. 399.

Hecht (Hans) Robert Burns. 2353.

Heck (Lutz) Deutsche edelhirsch.
403C.

Heck (N. H.) Earthquakes. 0518.

Hecfeel (A. K.) On the road to civil-

ization. 12280.

Heckert (J. B.) Aectg. systems. 6085.

Heckly (L. C.) Defense passive or-

ganiseo. 10541.

Hedin (S. A.) :

Flight of Bis Horse. 10251.
Flucht des Grossen Pferdes. 9910.

Hedrick (Elinor) Kites & kimonos.
1836.

Hedwige (Camille) Appel de la morte.
2249.

Hedworth (Barbara) Yon can't trust
men. 2434.

Heelis (B. P.) See Potter (Beatrix)
Heer (F. J.) ptg. co.

:

Americans all ; tbe Rainbow at war.
6018.

Lamneck's O. probate digest &
practice manual. 712.

Heer (G. H.) Konigin und der landam-
manii. 12115.

Heering (Walther) verlag. Tierjagd
mit der kamera. 6497.

Heermans (J. W.) Pride & prejudice.
Renewal 62.

Heffron (I. C.) Will Levington Com-
fort. 10314.

Heffron (Roderick) Lobar pneumonia
& serum tberapy. 2722.

Heffter (Arthur) Handbucb der ex-

perimentellen pharmakologie. Er-
ganznngswerk. 10418.

Hefter (Gustav) Chemie und tech-

nologic der fette und fettprodukte.
6923.

Hefter (John) Dschung Kue. 121)10.

Hefter (Joseph) Graphic design. 1187.

Heg (H. C.) Civil war letters of

Colonel Hans Christian Heg. 1529.

Hegeler (Willi elm) Entscheidung
(Die) 12116.

Hegemann (Werner) City planning
housing. 2817.

Hegnei ( R. W.) College zool. 4313.

Heichen (Walter) Todesgang der kar-
awane. 12031.

Heidelberg iV the universities of Amer-
ica. 9920.

Heiden (Konrad) Hitler. 2490. 4193.

Heider (Fritz i Prins. of topological

psyebol. 7177.

Heider (G. M.) Prins. of topological
psychol. 7177.

Heider (Werner) :

Deutsche gosehichte von dicbtern
gesehen. 5883.

Fiihrertum in zehn jabrtausenden.
10051.

Heiderich (Friedrich) Handbueh der
anatomie dea kindes. 6191.

Heigl (Fritz) Heigl's Taschenbuch der
tanks. 596.

Heil (H. G.) Fundamental prins. of
physics. 3003.

Heil (L. M.) Physical world. 704.
Heil de Brentani (Mario) Spiel unter
fahnen. 9813.

Ileiles (F.) Wicklungen elektrischer
maschinen. 13050.

Ileim (Karl) :

Kraft Gottes. 10489.
Living Fountain. 3211.

Heim (William) New outline of
knowledge. 12309.

Heimeran (Ernst) Spielbuch fiir er-

wachsene. 7810.

Heimeran (Ernst) verlag. Spielbuch
fiir erwachsene. 7810.

Heine (Heinrich) Harzreise (Die)
Renewal 5G2.

Heine (T.T.) Marchen (Die) 5683.
Heinrich ((). F.) :

Detektiv Greenspleen und seine
gehilfen. 12803.

Nordlandsturme. 12696.
Heinrici (Carl) Rechtsvergleichendes
handworterbuch fiir das zivil- und
handelsrecht des in- und auslandes.
2535.

Heintze & Blanckertz (Verlag fiir

sebriftkunde) Kunst des federzeich-
nens. 5282.

Heischkel (Edith) Medizin an der
Berliner Charite. 8393.

Ileisor (V. G.) Amer. doctor's odyssev.
8418.

Heiss (E. D.) :

Modern science problems. 9334.
Our world of living things. 9814.

Held (P. E.) Life insur. corres. 3625.
Held (J. A.) European missions in

Tex. 12587.

Heldt (P. M.) High-speed Diesel
engines. 3518.

Helfen ((). Maenchen-) See Maenchen-
Helfen (Otto)

Helfritz (Hans) Land without shade.
74.

Helier (M. Saint-) See Saint-Holier
(Monique)

Ilellenthal (J. A.) Alaskan melo-
drama. 2909.

Hellpach (W. H.) Geopsyche. 0924.
Helm (MacKinlev) After Pentecost.

1133.1.
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Helston (M. G.) Annot. will form.
746.

Helwig (Paul) Charakterologie. 9116.

Hemardinquer (Pierre) Meilleurs re-

ceptees de t. s. f. 12117.

Hemmer (Jarl) Morgengabe (Die)
9628.

Henault (Maurice) Memoires du ser-

gent Bourgogne. 4282.

Henderson (A. W.) My dog & his mas-
ter. 203,

Henderson (C. D.) Cost table for
Henderson's resale price ser. 2500.

Henderson (G. C.) Singing lead.

5765.

Henderson (H. L.) Air seasoning &
kiln drying of wood. 6193.

Henderson (J. D.) Lilliputian news-
papers. 8300.

Henderson (J. M.) Callaghan's Wis.
digest. 1936 suppl. 2473.

Henderson (L. T.) Trains. 1090.

Henderson (W. E.) Course in gen.

ehein. 11753.

Hendren (J. W.) Study of ballad
rhythm. 11831.

Hendrickson (G. O.) College biology.

6401.

Hendrickson (H. M.) How to figure

air conditioning. 8508.

Hendrickson (W. E.) Rejected crown.
12702.

Hendriksen (William) Faith of oui
fathers. 9117-9119.

Hendrix (W. F.) Great bridge. 12032.
Hendrix (W. S.) :

Cultural Spanish reader. 7323.
Short stories & poems of Becquer.

560.

Hendryx (J. B.) :

Connie Morgan in the Arctic. 2707.
Grubstake gold. 6993.

Henglein (F. A.) Grundriss der chem-
ischen technik. 12697.

Hengst ( Guido ) Olfarbentechniken
(Die) 12889.

Henius (Max) Amer. handy bk. of the
brewing, malting & auxiliary trades.
Renewal 1275-1277.

Henius & co., verlagsgesellschaft
m. b. h.

:

Grossadmiral (Der) 12137.
Helden der berge. 13129.

Henkle (Henrietta) His end was his
beginning. 3947.

Henkle-Yewdale house, inc.

:

Gangplanks to the East. 3340.
His end was his beginning. 3947.

Henley (N. W.) pub. co. Elem. of
Diesel eng. 360.

Hennessy (Jean) Ni a droite, ni a
gauche, en avant ! 4458.

Henney (J. L. W.) for the state of O.

:

O. Cts. of appeals. Repts. 1761,
11026.

Supt. ct. Repts. 6547.

Hennezel (Henri, comte d') Tour-
mente. 10300.

H e n n i g ( M. E. ) Homoopathische
pharmakopoe und arzheimitfelTehre.
9629.

Henning ( F. ) Praktische physik.
12814.

Henningsen (A. K. M. A.) Le kun.
898.

Hennrich (K. J.) :

Catholic action hdbk. 7278.
Readings & meditations for re-

treats & spiritual renewals. 3004
Henri, comte de Paris. See Paris (H.

R. F. M. L. P. de Bourbon-Orleans,
comte de)

Henri (Ernst) Hitler over Russia?
11620.

Henriksen (Nik.) Tsjekisten. 6827.

Henriot (Emile) :

Tout va finir. 7703.

Vers l'oasis. 5766.

Henry vin, king of England. Letters
of King Henry vin. 11957.

Henry (E. R.) Outline of gen. psychol.
4448.

Henry (G. M.) Monaghan's cumulative
index-digest of Pa. decis. 2131.

Henry (Harriet) Burn, candle, burn.
6706.

Henry (J. M.) Nine above the law.
311.

Henry (Lucien) Origines de la re-

ligion. 12588.
Henry (N. E.) :

New elem. Latin. 2551.
New second Latin bk. 2658.

Henry (O). pseud. See Porter (W. S.)

Henry (R. S.) Story of the confed-
eracy. 3129.

Henry (W. A.) Feeds & feeding. 4694.

Henry E. Huntington liby. & art gal-

lery, San Marino, Calif.

:

Cartilla para ensenar a leer. 6167.

Cat. of British paintings. 6828.
Check list of Amer. laws, charters
& constitutions. 2132.

Daily meditations. 7838.
Hentze (Jobs.) Wasserbau. 12033.
Henz (Rudolf) Doblinger hymen.

2435.
Henze (Otto) Kontrollbuch fur vogel-

nistkasten in der land- und forstwirt-
schaft. 12804.

Hepner (H. S.) High schl. journalist.
9209.

Heppenstall (Rayner) Apology for
dancing. 6994.

Herb (CO.) Die-casting. 5577.
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Herbert (A. P.) :

Mild & bitter. 12118.

Uncommon law. 812, 4194.

What a word ! 243(5, 2437.

Herbert (Mme. P.) Parfaite menagere.
5693.

Herbig (F. A.) verlagshuchhandlung

:

Ich kreise uni Gott. 2463.

Tragodie der einsamkeit. 2424.

Welt im fortsebritt. 4002, 4003.

Herbillou (E. E.) Antigone royale, la

Duchesse d'Angouleme. 12589.

Herbst (Wilhelm) Markus-evangelium.
11593.

Herbst (Winfrid, father) :

Jesus & His mother. 8801.

Saintly children. 13075.

Herder (B.) bk. co.

:

And Pilate wrote a title. 9367.

Children's Bible hist. 3464.

Church hist, for the use of second-
ary schls. 12482.

Conferences for married men.
3237.

Correlative Engl. 715.

Foundations of mortality. 1774.

God, His existence & His nature.
798.

Great God. 6033.

Life of Jesus Christ in the land of

Israel & among its people. 456.

Liturgy of the mass. 7735.

Mystical Christ. 9810.
Psychology. 9414.

Herder (J. G.) Geist der volker.

11909.

Herder & co., g. m. b. h.

:

Bildungskriifte im katholizismus
der welt. 12385.

Briiutliche Gottesmutter. 11862.

Grosse Herder. 2430, 56S0.

Katholische familienerziehung.
12549.

Kirche unseres glaubens. 11840.

Leben Marias. 11040.
Lexikon fur theologie und kirche.

2415.

Menschliche in der kirche Christi.

11866.

Oster-sonnenweg. 11863.
Recht der Katholischen kirche nach
dem Codex iuris canonici. 4797.

Herdman (Ramona) Time for love.

1307.

Heriat (Philippe) Miroirs. 4037.

Herissay (Jacques) Scenes et tableaux
du regne de Louis xv. 9423.

Heritage press, inc.

:

Adventures of Tom Sawyer. 12100.

Compleat angler. 12174.

Green mansions. 10062.
Lust for life. 4711'.

Mother Goose. 10973.

Posthumous papers of the Pickwick
club. 11008.

Hernial (Georges) Manuel de l'ama-

teur de reliures arnioriees franchises.

6003-6005, si 29.

Herman (Lewis) You may cross-ex-

amine ! 7470.
Hormannsson (Halldor) Problem of
Wineland. 7811.

Hermant (Abel) :

Ghroniques de Lancelot du Temps.
7250.

Eddy et Paddy. 1530.
Savior parler. 5684.

Hernandez (Jose) Gaucho Martin
Fierro. 9815.

Herndon (J. G. ) Cumulative loose-leaf

bus. encycl. 2014-2022.
Herodotus. Herodotus, bks. vn & vn.
Renewal 563.

Herpin (Therese) Yoloch le malefique.
2250.

Herr (J. B.) Goodhearts. School-
teacher's Mary. 36.

Herrick (G. W.) Manual for the study
of insects. 7893.

Herrick (Robert) :

Master of the inn. Renewal 564.

Together. Renewal 565.

Herring (D. B.) Thirteenth man.
3212.

Herring (E. P.) :

Fed. commissioners. 7704.

Public administration & the public
int. 1189.

Herring (J. M.) :

Public utility industries. 8163.
Telecommunications. 9630.

Herring (J. P.) You & college. 4884.
Herrligkoffer (C. B.) Kampfer um

leben und tod. 13178.

Herrmann (G. R. ) Synopsis of dis-

eases of the heart & arteries. 4314.
Herrmann (L. G.) Passive vascular

exercises. 4101.

Herrmannsdorfer (Adolf) Diiitetik in
der chirurgie. 10759.

Herron (S. W. ) Bowery parade. 6614.
Ilerse (Henrik) Fahnlein Rauk. 5980.
Horsey (M. D.) Theory of lubrica-

tion. 8509.

Hertel (J. A.) co.

:

New stand, alphabetical indexed
Bible. 9077.

New stand. Amer. bus. guide. 4799.

Hertling (Ludwig, freiherr von) Hira-
mel (Der) 5685.

Hertwig (Hugo) Gesund durch heil-

pflanzen. 6363.

Hertzberg (II. W. ) Erste Jesaja.
12119.

Hertzler (A. E.) :

Surgical path, of the gastrointes-
tinal tract. 1190. 1308.
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Hertzler (A. E.)—Continued.
Surgical path, of the thyroid gland.

10419, 10588.
Hertzler (J. O.) Soc. thought of the

ancient civilizations. 6194.

Hervey (W. L.) Second reader. Re-
newal 567.

Herzberg (M. J.) :

Lit. in the sr. high schl. 3089.

Prologue (The) 5854.

Prologue, the Knight's tale, & the
Nun's priest's tale. 10237.

Herzog (A. S.) Bankruptcy forms &
practice. 7334.

Herzog (Entile) Magiciens et logi-

ciens. 3446.

Herzog (Rudolf) Mann im sattel.

5101.

Heseltine (Marjorie) Good cooking.
8907.

Hess (Erwin) Colleoni. 5981.

Hess (Fjeril) Saddle & bridle. 7705.

Hess (K. P.) Textile fibers & their
use. 9210.

Hesse (Hermann) :

Falterschonheit. 11979.
Nachbarn. Renewal 568.

Hesse (Kurt) :

Kriegfiihrung und kriegswirtschaft
im feindland. 11832.

Kriegswirtschaftliche jahresbe-
richte 1936. 11958.

Soldat und vaterland. 11833.

Hesse (M. R.) Doctor Morath. 497.

Hesse ( Richard ) Abstammungslehre
und Darwinismus. 12034.

Hesselbacher (Karl) :

Fiinfte evangelist. 11734.

Haltet stand! 7635.

Luthers Kiithe. 5767.

Hesseltine (W. B.) Hist of the South,
1607-1936. 11224.

Hetriek (Lenore) Giant assembly bk.

8004.

Hettche (H. O.) Nahrboden und far-

ben in der bakteriologie. 3391.

Hetzel (F. W.) Analyzing checking
accounts scientifically. 5370.

Hetzer (Hildegard) Seelischen veran-
derungen des kindes bei dem ersten
gestaltwandel. 11735.

Heubner (W.) Handbuch der experi-

mentellen pharmakologie. Ergan-
zungswerk. 10418.

Heuer (Hans) :

Malumba, mutter aller mutter.
5686.

Masaniello. 3731.

Heusinger (E. W.) Early explorations
& mission establishments in Tex.
5270.

Heuzey (Jacques) Histoire du cos-

tume dan 1'antiquite classique.

L'Orient. 5102.

Heuzey (L. A.) Histoire du costume
dans 1'antiquite classique. L'Orient.
5102.

Hevesy (Andre de) Liszt. 6287.

Hewes (A. D.) Codfish market. 10178.
Hewett (E. L.) Ancient life in Mexico
& Central America. 7812.

Hewett (W. T.) Goethes Hermann
und Dorothea. Renewal 493.

Hewett-Thayer (H. W.) See Thaver
(H. W. Hewett-)

Hewitt (E. R.) Hewitt's hdbk. of trout
raising & stocking. 8208.

Hewitt (T. B.) Im stillen winkel.
9921.

Hewlett (H. B.) Spanish jade. Re-
newal 570.

Hewlett (M. H.) :

Halfway house. Renewal 569.
Spanish jade. Renewal 570.

Hewlett (William) :

Breaking point. 3519.
Is & was. 9922.

Heyck (Hans) Im ewigen Rom. 11736.
Heyd (Hermann) Wasserversorgung

(Die) 9083.

Heydenau (Friedrich) Hejo und Hila.
2438.

Heyer (G. R.) Praktische seelenheil-
kunde. 1640.

Heyer (Georgette) :

Behold, here's poison. 5884, 8606.
Talisman ring. 11336.
Why shoot a butler. 999.

Heyer (Lucy) Praktische seelenheil-
kunde. 1640.

Heylbut (Rose) Like softest music.
11563.

Heyliger (William) :

Big leaguer. 75.

Dark conquest. 3626.

Mill in the woods. 8005.

Heymans (C. S.) Aveu definitif de
l'Allemagne sur le role de l'espionne
Mata Hari. 12035.

Heyse (Hans) Idee und existenz.

1729.

Hevse (P. J. L. von) Arrabbiata (L')

5181.

Hevward (Du Bose) Lost morning.
7165.

Hibbard (Addison) Hdbk. to lit. 3071.

Hichens (R. S.) :

Pyramid (The) 2606.

Sixth of Oct. 4387, 7902.

Hichtum (Ninke van) pseud. See
Troelstra (S. Bokma de Boer)

Hickerson (T. F.) Highway surveying
& planning. 1309.

Hickey (T. F. W.) :

Bulldos Sheila. 8908.

Oh. Mrs. Hopkins ! 3520.

Hicks (Granville) John Reed. 3428.
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Hicks (W. E.) Champion spelling bk.

Renewal 571.

Hickson (A. O.) Plane trig. 12068.

Hides (J. G.) Savage patrol. 8703.

Hiernanx (G.) Cours element aire de
niecanique indnstrielle. 11951.

Hiersemann (K. W.) Lexikon des ge-

samten bnehwesens. 8336.

Hiett (H. L.) Screen process produc-
tion. 8607.

Higdon (D. A.) End of the world & the
world to come. 8419.

Higger (Michael) Massekhtoth kal-

lah. 1987.

Higgins (M. X., sister) See Higgins
(Xavier, sister)

Higgins (Russell) Fallen woman.
7903.

Higgins (Xavier, sister) Reducing the
variability of supervisors' judgments.
1000.

Higginson (E. R.) Alaska, the great
country. Renewal 572.

Higginson (G. DeV. ) Psychology.
2818.

Higher educa. & soc. 6511.

Highet (Gilbert) Friedrich Engels.
3541.

Highet (Helen) Friedrich Engels.
3541.

Highland Park, Mich. Highland Park
high schl. Fledgling (The) 5027.

Highley (M. F.) Kleinschmidt & High-
ley's Okl. form bk. 2918.

Hildebrand (Arnold) Friedrich der
grosse. 12407.

Hildebrand (J. H.) Solubility of non-
electrolytes. 1943.

Hildenbrandt (Fred) Fritz Freemann
wird reporter. 4038.

Hildreth (G. H.) Learning the three
R's. 12467.

Hiley (D. F. P.) Pedagogue pie. 13179.

Hilker (Franz) :

Deutsche gymnastik. 10420.

Olympischen spiele in altertum und
gegenwart. 8802.

Hill (C. M.) Educa. progress & schl.

administration. 5232.

Hill (D. S.) Libraries of Washington.
5469

Hill (E. Brodhurst-) See Brodhurst-
Hill (Evelyn)

Hill (E. M. K.) Happy endings. 1641.

Hill (F. E.) Amer. legion auxiliary.

12036.
Hill (G. A.) Dreaded hour. 6288.

Hill (G. L.) :

April gold. 804.

Girl from Mont. Renewal 573.

Marcia Schuyler. Renewal 574.

Mystery flowers. 4039.

Substitute guest. 10100.

Hill (H. W.) :

Proceedings of the Inst, of world
affairs. 3214.

Proceedings ; twenty-fifth anniv.
celebration of the inauguration
of graduate studies, the Univ. of
Southern Calif. 7574.

Hill (Henry C.) New Wonder bk. of
knowledge. 2607.

Hill (Howard C.) :

Community & vocational civics.

59S2.

Community life & civic problems.
8102.

Our U. S. 958.

Hill (J. B.) Botany. 4660.

Hill (J. M.) Cooking for two. Re-
newal 575.

Hill (J. N. C.) Hill's price bk. & bus.

organization for the practice of phar-
macy. 8420.

Hill (King) Silver Zone. 4102.

Hill ( L. B. ) State socialism in the Con-
federate States of America. 10052.

Hill (M. A.) First yr. college math.
11621.

Hill ( M. B. ) Big, little, smaller & least.

8209.

Hill (P. S.) Nursery schl. & parent
educa. in soviet Russia. 8402.

Hill (R. B.) Cooking for two. Re-
newal 575.

Hill (Victoria) New earth & a new
heaven. 2133.

Hill (W. B.) New earth & a new
heaven. 2133.

Hill-Coleman. Aural harmony. 12850.

Hillen Ziegfeld (A.) Deutsche Osten.
10565.

Hiller (Margaret) Leadership in the
making. 3321.

Hilles (H. T.) Play st. 8301.

Hillhouse (A. M.) Municipal bonds.
9631.

Hillhouse (J. T.) Waverley novels &
their critics. 11337.

Hilliard (C. M.) Textbook of bac-
teriol. 11622.

Hilliard (M. P.) Gracious yrs. 5028.

Hillis (Marjorie) Live alone & like it.

7324.

Hillman (M. S.) :

Alden among the Indians. Re-
newal 422.

Alden, the pony express rider. Re-
newal 423.

Off the reservation. Renewal 424.

Round-up (The) Renewal 425.

Trailing Geronimo. Renewal 426.

Upside down. Renewal 427.

Hillinan-Curl, inc.:

Death over San Silvestro. 13224.

God in a Rolls Royce. 9123.

I guarded kings. 275.

138392—37- -17 2335



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

Hillman-Curl, inc.—Continued.
Rachel Rosing. 133.

This labor union racket. 9773.
Hills (E. C.) Spanish tales for be-

ginners. Renewal 576.

Hills (G. S.) Spanish tales for begin-
ners. Renewal 576.

Hills (L. C.) Hist. & geneal. of the
Mayflower planters. 11834.

Hillsboro ptg. co., inc. Life & exploits
of Gasparilla. 3331.

Hillsdale schl. supply co. Abbott's
Mich. hist, stories for boys & girls.

5435.
Hillyer (Curtis) Biennial suppl. to

the polit. code, civil code, code of
civil procedure, probate code, & penal
code of the state of Calif. 5091.

Hilton (F. W.) Blazing trails. 6995,
Hilton (James) Lost horizon. 9632.
Himes (N. E.) Med. hist, of contracep-

tion. 3005.
Hind (H. C.) Orchestra & its instru-

ments. 2910.
Hindbeck (Hanna) Wind schlagt urn
am Bosporus. 1730 1

.

Hindman (Lita) Michigan's Irish
hills. 8302.

Hindmarsh (A. E.) Basis of Japanese
for. policy. 2819.

Hinds, Hayden & Eldredge, inc. Hist,
of the U. S. for schls. 12011.

Hindus (M. G.) Moscow skies. 8608.
Hine (A. W. B.) New flower arrange-

ments. 2354.
Hine (Muriel) See Coxon (M. H.)
Hine (Mrs. W. R.) See Hine (A.
W. B.)

Hines (H. H. ) Old white meeting
house. 4459.

Hines (N. W.) Treasure album of
Milledgeville & Baldwin county, Ga.
7555.

Hinkle (T. C.) King. 6829.
Hinsberg (Karl) Medizinisch-chem-

ische bestimmungsmethoden. 10345.
Hinstorffsche verlagsbuchhandlung.
Tilsche Schellwegen. 12580'.

Hinton (W. A.) Syphilis & its treat-
ment. 5029.

Hinzelmann (E. M.) :

Barbara erobert ihren platz.

12037.
Zwei madchen stehen im leben.

4558.
Hippie (B. T.) Administration of old

age assistance. 12893,
Hippocrates. Werke des Hippokrates.

13180.
Hippokrates-verlag, g. m. b. h.

:

Biologische erfahrungsheillehre.
8648.

Gruudziige der praktischen seelen-
heiikunde. 10'JOS.

Heilfasten und seine hilfsmethoden
als biologischer weg. 6980.

Werke des Hippokrates. 13180.
Hirsch ( C. H. ) Crime de Potru, soldat.
Renewal 577.

Hirschauer ( Louis ) Annee aero-
nautique. 2670.

Hirt (Ferdinand) :

Deutsche aufbruch, 191&-1935.
9622.

Deutschland. 12344.
Handworterbuch des grenz- und
auslanddeutschtums. 5682, 5764,
5977, 5978.

Vererbung (Die) 11091.
Weltangst vor dem kriege. 8921.
Wir werden das volk. 3544.
Zwischen Harz und Lausitz.

12548.
Zwischen start und ziel. 10915.

Hirten (W. J.) co., inc. No God next
door. 2715.

Hirtz (G.) Formulaire endocrinolo-
gique du praticien. 7563.

Hiscox (H. O.) In the beginning God
stands forth. 76.

Hispanic soc. of America

:

Arabic inscriptions. 7325.

Cat. of Hispano-Moresque pottery.
8303.

Cat. of laces & embroideries. 7556.

Daniel Urrabieta Vierge. 6195,
10961.

Madame Anna Hyatt Huntington
et la statuaire moderne. 11180.

Rimas. 8803.

Histoire de la guerre mondiale. 5470.

Historical pub. co., inc.

:

Claudius Crozet. 5450.

Colonel Theodore O'Hara. 1534.

Contributors & contributions to the
Southern lit. messenger (1834-
1864) 1315.

John Daly Burk. 1895.

Republican newspapers of S. C.

11534.

State socialism in the Confederate
States of America. 10052.

Hitchcock (A. M.) Enlarged practice-

book in Engl. comp. Renewal 578.

Hitchcock (F. L.) Differential equa-
tions in applied chem. 5271.

Hitchcock (H<. R.) Architecture of
H. H. Richardson & his times. 498.

Hitchcock (M. E. M.) Life was like

that. 9816.
Hitschmann (Eduard) Frigidity in
women. 4764.

Hix (Joanna) Second reader. Re-
newal 567.

Hix (Melvin) :

First reader. Renewal 566.

Second reader. Renewal 567.
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Hoadley (Fannie) Physical lab. lidbk.

Renewal 579.

Hoadley (G. A.) Physical lab. hdbk.
Renewal 579.

Hoag (E. W.) Just boys, that's all.

8609.
Honn (D. W.) City govt. 899.

Hobart (A. T. N.) Yang & yin. 10346.

Hobbes (Thomas) Leviathan. 12698.

Hobbie (J. R.) Introd. to college

physics. 1531.

Hobbing (Reimar) g. m. b. h.

:

Alexander der Grosse. 4680.

Deutsche geschichte von dichtern
gesehen. 5883.

Moderne heere, moderne waffen.
6475.

Hobbs (H. J.) :

One evening projects. 3213.

Working with tools. 499.

Hobbs (W. H.) Peary. 10807.

Hobson (M. C.) Told in a little boy's
pocket. Renewal 733.

Hoch (F. W.) :

Hdbk. for pressmen. 9519.

Stand, bk. on estimating for print-

ers. 3686.

Hoch (F. W.) associates, inc. Hdbk.
for pressmen. 9519.

Hoch ( J. C.) If I were a Jew. 3732.

Hoch (M. L.) Amer. economic develop-
ment. 8040.

Hoche (A. E.) Ans der werkstatt.

8421.

Hockabv (Stephen) pseud. Sec
Mitchell (Gladys)

Hockenbnrv (M. D.) Make yourself a

job. 1191.

Hocker (E. W.) :

Fighting parson of the Amer. revo-

lution. 10645.

Hist, of Trinity Lutheran church,
Germantown, Philadelphia, 1836-
1936. 10347.

Hockett (J. C.) jr. Associational Bap-
tist training union manual. 7701.

Hodder (Elisabeth) Seven sovereign
hills of Rome. 9125.

Hodge (H. E.) See Hodge (Merton)
Hodge (Merton) Wind & the rain.

7813.

Hodges (Barbara) See Cambridge
(Elizabeth)

Hodges (George) Garden of Eden.
Renewal 580.

Hodges (J. S.) Garden of Eden. Re-
newal 580.

Hodgman (C. D.) Math, tables. 6742.

Hodson (J. L.) Our two Englands.
5471.

Hoeber (P. B.) inc.:

Approaching motherhood. 4994.

Kreek med. 12604.

Gynecology & obstetrics. 8512.

Keeping your child normal. 10461.

Physician, pastor & patient. 6619.

Plastic surgery of the nose. 11368.

Skin diseases in children. 11351.

Tuberculosis. 3172.

William Withering. 11860;

Hocker (P. O.) :

Verbotene liebe. 5687.

Zietenhusaren. 800(5.

Ilohn (Ernst) Schweissverbindungen
im kessel- und behiilterbau. 5768.

Ilohn (Reinhard) Otto von Gierkes
staatslehre und unsere zeit. 10700.

Holme (Otto) Mascbinensetzer-fibel
(Die) 2134.

Hock (H. W.) :

Am hiittenfeuer. 11416.

Zermatt. 6512.
Hoeksema (Gerrit) Rules of order for
the Christian Reformed church. 1910,

Hoerner (Herbert von) Kntscherin
des zaren. 10910.

Hofer (M. A.) Monsignor Joseph Jes-
sing (1836-1899) 12827.

Hofer (Philip) Edward Lear's non-
sense songs & laughable lyrics. 1953..

Hoffecker (D. M.) Wall st. murders..
1731.

Hotter (Henriette) Enfants qu'il faut
readapter. 12543.

Hotline (Lyla) Wi Sapa. 8510.

Hoffman (L. B.) Calif.—beginnings.
11835.

Hoffman (L. S.) St. Andrew (The)
7557.

Hoffman (Malvina) Heads & tales.

9817.

Hoffman (R. C.) Romance of comnier.
4315.

Hoffman (W. D.) Brain reflexes &
laws of existence. 9120.

Hoffmann (Richard) Sterne blicken
herab. 1713.

Hoffmann (Rolf) German (The)
11654.

Hoffmann (Ruth) Pauline aus Kreuz-
bnrg. 4040.

Hoffmann (W.) Lehrbuch der militar-
hygiene. 12751.

Hoffman (W. G.) Pacific relations.

6196.
Hoffmann-Harnisch (Wolfgang) :

Lord Clive. 8999.
Manitus welt versinkt. 3429.

Hoffmeister (O.) Kraftfahrzeug (Das)
12706.

Hofman-Bang (Inge) Renegade priest.

2251.

Hofmann (Josef) Piano playing. Re-
newal 581.

Hofmannsthal (H. H., edler von)
Briefe. 1890-1901. 12590.

Hofmiller (Josef) Letzte versnche.
11737.
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Hog breeder, inc. Mortgage lifter.

11433.

Hogan (Inez) :

Elephant twins. 6086.

Nicodemus & his gran'pappy. 597.

Hogan (T. J.) Hdbk. of N. Y. hotel &
restaurant laws. 2942.

Hogben (L. T.) Math, for the million.

11225.

Hogg (C. E.) Treatise & forms for use
in justices' cts. Renewal 582.

Hogner (D. O.) :

Educa. of a burro. 6615.

South to Padre. 4661.

Hoh (P. J.) My group sessions. 6851.

Hohes (P. B.) Centennial hist, of An-
derson county, Tex. 7089.

Hohlfeld (Martin) Kinderheilkunde.
10306.

Hohman (A. J.) Lab. manual of in-

organic chem. 8007.

Holba (J. J.) Berechnungsverfahren
zur bestimmung der kritischen dreh-
zahlen von geraden wellen. 12805.

Holberg (R. A.) Mitty on Mr. Syrup's
farm. 7166.

Holberg (R. L.) Mitty on Mr. Syrup's
farm. 7166.

Holbrook (Evans) Cases on the law
of bankruptcy. 77.

Holcombe (A. N. ) Amer. polit. scene.

9729.

Holdaway (N. A.) Murder in the
ruins. 11417.

Holden (E. M. R.) :

Bird guide. Renewal 1087.

Goldfish, aquaria & ferneries. Re-
newal 1088.

Holden (J. A.) Holden's Private bk.

collectors. 9520.

Holden (W. C.) Studies of the Yaqui
Indians of Sonora, Mexico. 6087.

Holding (Vera) Prairie nautilus.
4559.

Holenia (A. M. Lernet-) See Lernet-
Holenia (A. M.)

Holgersen (Alma) Aufstand der kin-
der. 7558.

Holiday house, inc.

:

Fairy fleet. 9226.

How Percival caught the tiger.

8634.

Jaufry the knight & the fair Bru-
nissende. 3633.

01' Paul, the mighty logger. 7842.

Holland (Edith) Laburnum grove.
12120.

Holland (J. M.) Tenures & titles.

6197.

Holland (J. W.) Mother's thimble.
9717.

Holland (Katrin) :

Madchen, das niemand mochte.
3733.

Sandro irrt sich. 12121.

Silver Cloud. 2252.

Holland (R. S.) Sea scouts of Birch-
Bark island. 2911.

Holland (Ruth) See Holland (Edith)
Holland (Vyvyan) Midnight. 7550.
Holland soc. of N. Y. Pre-revolutionary
Dutch houses & families. 6251.

Hollander (H. S.) Spoils! 7398.

Hollander (L. M.) Old Norse poems.
3734.

Hollemann (A. F.) Lehrbuch der or-

ganischen chemie. 12516.
Holling (H. C.) Bk. of cowboys. 9424.
Hollingsworth (J. G.) Hist, of Surry

county. -78.

Hollingsworth (Tracy) Hist, of Dade
county, Fla. 4560.

Hollis (Christopher) Foreigners aren't
fools. 13181.

Hollister (M. B.) Mulberry village.

9000.
Hollman (A. H.) Democracy in Den-
mark. 13153.

Hollmann (H. E.) Physik und technik
der ultrakurzen wellen. 12806, 12807.

Holloway (Mrs.) See Holloway (A. B.)
Holloway (A. B.) Truman William

Brophy. 3685.
Holloway (Emory) :

Janice in tomorrow-land. 3006.

N. Y. dissected. 3904.
Holm (A. S.) F0rste lysegr0nne. 6364.
Holm (Ingrid) Skiing. 7559.

Holm (Mike) secretary of the state of
Minn, in trust for the benefit of the
people of said state. Minn. Sup. ct.

Minn, repts. 2378, 3239, 5898, 10259.
Holman (A. J.) co.

:

Child's Bible in Bible words.
12979.

Gospel light. 4777.
Holme (J. S.) I have been a pilgrim.

598.

Holmes (Burton) Trip around the
world. 9718.

Holmes (Sir C. J.) Self & partners.

2708, 5371.
Holmes (E. E.) Elem. of Engl. comp.

7304.
Holmes (E. N.) Garden (The) 12959.
Holmes (F. B.) Children's fears.

1007.
Holmes (G. W.) Roentgen interpreta-

tion. 8304.

Holmes (H. A.) Spanish America at
work. 1532.

Holmes (H. N.) Gen. chem. 8210.
Holmes (L. P.) :

Destiny range. 8704.
Law of Kyger gorge. 2253.
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Holmes (M. C. ) Grocery man. 4520.

Holmes (O. W.) Justice Oliver Wen-
dell Holmes. 11501.

Holmes (S. J.) Human genetics &
its soc. import. 5769.

Holmes (U. T.) Hist, of the French
lang. 7471.

Holmes-Tidy (Violet) White magic.
204.

Holmgren (E. S.) Rules for admission
to the bar. 9065.

Holsapple (L. B.) Latin for use. 9121.

Holstein (Christine) pseud. See Jaime
(Margarete)

Holstius (Edward) Winter's end.
6365.

Holt (A. H.) Phrase origins. 3521.

Holt (E. H.) See Hamilton (Elaine)
Holt (Edgar) It's all arranged. 6513.

Holt (Gavin) pseud. See Rodda
(Charles)

Holt (H. W.) :

Restatement of the law of con-
tracts. Containing 111. annot.
9587.

Pocket suppl. 4423.

Holt (Henry) & co., inc.:

Alternative French comp. bk. 7311.

Amer. parties & politics. 165.

Analytic geom. 754.

Ancient Irish tales. 1918.

Aspects of Wilde. 6392.

Beyond the schl. 11030.
Blue hills. 11286.
Brief French rev. gram. & comp.

7281.

Bulldog Sheila. 8908.

Bus. math. 9824.

Climats. 42i21h

Cultural Spanish reader. 7323.

David & Joanna. 5142.

Descr. chem. 4261.

Descr. economics for beginners.
3936.

Descr. physics. 10276.
Desert fathers. 6734, 9362.

Diplomatic hist, of the U. S. 8969.
Downhill skiing. 11745.
Easy French readings. 9716.

Economic geol. of mineral deposits.

10010.
Engl. comp. 1351, 1352.
First yr. college math. 11621.
Gari-Gari. 12556.
Gen. psychol. 5990.
Govt. & politics abroad. 7945.
Great short stories of Anatole

France. 5362.
House of women. 5138.
How we came by our bodies. 8285.
Human health. 3993.
Im stillen winkeL 9921.
Indian thought & its development.

9149.

Initiation a la langue frangaise.

6008.

Invitation to math. 7390.

Kai a us der kiste. 1266.

Mapbook of Engl. lit. 7302.

Medieval agrarian economy. 6103.

Modern cbem. 5865.

Moths round the flame. 2040.

Moving the earth. 10849.

On the contented life. 8343.

Ordeal by hunger. 2083.

Petit chose. 6269.

Poems, 1919 to 1934. 1289.

Principes de grammaire et de style.

986.

Prins. of abnormal psychol. 172.

Puritans in the South seas. 2191.

Readings in mental hygiene. 4865.

Resources of religion. 2129.

Re-thinking religion. 11590.

Rochambeau, father & son. 4618.

Science. 8782.

Second course in algebra. 6235.

Soc. psychol. 4653.

Solving personal problems. 4550.

South seas. 6.

Spring up, O well. 7254.

Stephanette. 462.

Story biographies. 511.

Story of nations. 3978.

Study of Engl. lit. 4086.

Survey of physics for college stu-

dents. 2851.

Tache du petit Pierre et Aucassin
et Nicolette. 5944.

This soviet world. 5321.

Tovaritch. 8392.
Transition from the ancient to the

medieval world. 1691.

Tudors (The) 4131.
Venetian painters. 8322.
Women after forty. 4647.
Writing of modern prose. 3555.

Holt (I. L. ) Search for a new strategy
in Protestantism. 7167.

Holt (J. B.) :

German agric. policy, 1918-1934.
4103.

Under the swastika. 7706.

Holt (J. H.) Finger prints simplified.

12038.

Holt (L. E.) :

Care & feeding of children. Re-
newal 583.

Diseases of infancy & childhood.
Renewal 584.

Holt's Diseases of infancy & child-
hood. 11338.

Holt (L. E.) jr.:

Care & feeding of children. Re-
newal 583.

Diseases of infancy & childhood.
Renewal 584.
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Holt (L. E.) jr.—Continued.
Holt's Diseases of infancy & child-

hood. 11338.

Holt (W. O.) Coins & dates. Renewal
585.

Holtby (Winifred) South Riding.
1732, 2135.

Holton (E. A.) Stormy weather. 5030.

Holtz (F. L.) Nature-study. Renewal
586.

Holtz (I. B.) Forestry catechism. 3322.

Holway (W. B.) Stories told to a
little boy. 6707.

Holy (R. A.) Relationship of city

planning to schl. plant planning.
1402.

Holy land almanac, inc. Yr. bk. &
almanac of the Holy Land. 2874.

Holzer (Wolfgang) Kathodenstrahl-
oszillographie in biologie und medizin.
7326.

Holzknecht (K. J.) Selected plays of
Shakespeare. 5913.

Holzman (George) A-B-C of amortiza-
tion. 599.

Homans (John) Textbook of surgery.
10421.

Home (Michael) Questing man. 1837.
Home corres. schl. Civil ser. manual.

12458-12460.
Home craftsman pub. corp. One eve-
ning projects. 3213.
Home health liby., inc. Why bring that
up? 920.

Home mission bd. of the Southern Bap-
tist convention. See Southern Bap-
tist convention. Home mission bd.

Homer (Dorothy) pseud. See Gens-
heimer (D. H.)

Homerus. Odyssee d'Homere, racont£e
aux enfants. 11738.

Homes (Geoffrey) pseud. See Main-
waring (Daniel)

Homo (L. P.) Auguste. 3522.
Homrighausen (E. G.) :

Christianity in America. 7168.
God in action. 2782.

Hone (J. M.) Life of George Moore.
1C006, 10911.

Honness (E. H.) Tail of the sorry
sorrel horse. 6708.

Honolulu star-bulletin. All about
Hawaii. 2355.

Honolulu star-bulletin, ltd.

:

All about Hawaii. 2355.
Men of Hawaii. 2153.
Wallace Rider Farrington. 2603.

Honzik (C. H) Sensory basis of maze
learning in rats. 9923.

Hooke (N. W.) Close of play. 500.
Hooker (Brian) :

Cyrano de Bergerac. 9852.
Right man. Renewal 587.

Hoole (W. S.) Check-list & finding-list

of Charleston periodicals, 1732-1864.
8103,

Hoover (C. P.) Water supply & treat-
ment. 11226.

Hope (L. L.) Bobbsey twins in Eskimo
land. 3848.

Hopf (Heinz) Topologie. 11290.
Hopfer (August) Olympische kunst.

11561.
Hopkins (A. E.) Battle of Saxa Rubra.

9521.
Hopkins (C. H.) Re-birth of the na-

tion. 5563.
Hopkins (E. B.) Sandman (The) : his

sea stories. Renewal 588.

Hopkins (E. S.) Water purification
control. 4765.

Hopkins (Gerard) Men of good will.

5504.

Hopkins (H. L.) Spending to save.
9818.

Hopkins (J. A.) Elem. of farm man-
agement. 9819.

Hopkins (J. H.) & son, inc.:

Along came romance. 5873.

Black Aces. 5906.

Blue door. 1542.

Gorgeous. 9184.

Lovable. 1560.

Love or money. 7997.

Magnolia square. 4746.

My kitchen window. 4872.

No regrets. 10846.
Radio sweetheart. 600.

Rainbow over Broadway. 10665.

Slandered. 6980.

Substitute sweetheart. 3890.

Too many beaus. 2649.

Trapped by love. 579.

With all my love. 9240.

Hopkins (L. C.) Candle (The) 5578.

Hopkins (L. T.) :

Creative schl. music. 4183.

Jr. home problems. 7478.

Hopkins (M. A.) I've got your no!
6400.

Hopkins (W. J.) Sandman (The) : his

sea stories. Renewal 588.

Hopkinson (M. R.) Married to Mer-
cury. 12517.

Hoppe (Kurt) Deutsches soldaten-
buch. 8422, 8423.

Hoppenheit (Roman) Ewige heimat.
11623.

Hopper (J. M.) :

• Fishing of Suzanne. Renewal 589.

Gus. Renewal 590.

Hate that saved. Renewal 591.

Kling. Renewal 592.

My mission. Renewal 593.

Hopton (R. Y.) Better bed manners.
4561.

Horan (Ellamay) Katechizm religji

rzymsko-katolickiej, nr. 2. 9878.
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Horatins Flaccus (Quintus) :

Complete works of Horace. 6289.

Gedichte des Horaz. 9122.
Horace: Odes, Epodes, & Art of

poetry. 10179.
Odes of Quintus Horatins Flaccus.

805.

Horen-verlag, g. m. b. h. Saturn ische
sendung. 4468.

Horgan (Paul) :

From the Royal City of the Holy
Faith of St. Francis of Assisi.
6616.

Main line west. 1642.
Return of the weed. 10859.

Horine (S. H. ) Son of Siro. Renewal
217.

Horizon house. Naval rank. 3607.
Horlacher (L. J.) Sheep. 7051.
Horler (Sydney) Traitor (The) 1192.

Horn (Annabel) Latin bk. one. 11265.
Horn (Holloway) Experimental age.

2356.

Horn (J. M.) Familyscope. 6925.
Horn (M. D.) Farm on the hill. 2136.

Horn (R. W.) Drohende sichel. 394S.

Hornaday (W. T.) Camp tires on des-
ert & lava. Renewal 594.

Hornberger (J. G.) Live dolls' play
days. Renewal 477.

Home (Ben) Vandrere. 3007.
Horner (\V. B.) Hill saga. 110S1.
Hornung (E. W.) Mr. Justice Raffles.

Renewal 595.

Hornung (J. L.) Radio operating
quest. & ans. 6719.

Hornung (J. P.) Mr. Justice Raffles.

Renewal 595.

Horowitz (J. I.) Manual for lawyers
& law clerks. 2357.

Horrabin (J. F.) Atlas of current af-

fairs. 705.

Horsch (John) Menno Simons' life &
writings. 7528.

Horseplay contests. Horseplay. 4521.

Horst (C. W.) Model boats for juniors.
3627.

Horstmann (H. C. ) Pract. armature
& magnet winding. 11836.

Horton (Elizabeth) Bobra of Bali.

11469.
Horton (G. B.) Making the best use

of your insur. 1091.
Horton (P. M.) Ramie. 2475.
Horton (W. M.) Contemporary Engl.

theol. 9820.
Hosenthien (Albert) Gottesdienst und

volksdienst. 5579.
Hoshor (John) God in a Rolls Rovce.

9123.
Hosley (X. W.) Norway spruce in the

northeastern U. S. 11418.
Hosmer (G. L. ) Prins. & practice of

surveying. Renewal 123.

Hosmer (L. H.) Prins. & practice of
surveying. Renewal 123.

Hosteller (L. A.) Art of soc. dancing.
2820.

Hotehkiss (G. B.) Adv. copy. 5272.

Hotchkiss (W. L. ) Law of wage ac-
tion. 2254.

Houben (II. H.) Christopher Colum-
bus. 1733.

Houben (M. Granow-) See Granow-
Ilouben (M.)

Houck ( F. A. ) Palace beautiful. 8424.

Honda (E. ().) Conquest of goiter.

12039.

Hougen (O. A.) Indus, chem. calcula-

tions. 6926.

Hough (C.C.) 54-40 or fight. Renewal
596.

Hough (Elmer) Hough genealogy.
3130.

Hough ( Emerson ) 54-40 or fight. Re-
newa) 596.

Hough (H. B.) Martha's Vineyard.
6290.

Hough (L. II.) Great evangel. 1092.

Hough (M.C.) Lines on life. 313.

Houghton (C. W.) Sec Wells (Caro-
lyn)

Houghton (Claude) pseud. See Old-
field (C. H.)

Houghton (Norris) Moscow rehear-
sals. 1310.

Houghton (W. H.) Living Christ.

8305.

Houghton Mifflin co.

:

Analytic geom. 6685.

Five little Peppers & how they
grew. 11641.

Garden diet. 2998.

Havana hotel murders. 1078.

Hist, of the U. S. 11988.
How to run a bassoon factory.

2975.

Legends, poems & stories. 13055.
Life was like that. 9816.
Men of Concord. 11778.
Mind of the dog. 868.

My circus animals. 11402.
Prologue (The) 5854.

Prologue, the Knight's tale, & the
Nun's priest's tale. 10237.

Roses of the world in color. 11751.
Satchel guide to Europe. 748.

Science of everyday Life. 5928.
Their weight in wildcats. 11038.
Twelfth night. 6654.

Who owns America V 33S3.
Wiggles. 8867.

Iloult (Xorah) Holy Ireland. 1001,

1311.

Hoursch & Bechstedt. Im segelschiff

um die welt. 5789.
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Hourticq (Louis) :

Art antique. 12518.
Moyen age. 12519.

House (E. M.) Riding for Tex. 6100.

House (F. N.) Development of sociol.

4766.

House (R. T.) Christ in the great
forest. 3422.

Household (Geoffrey) :

Spanish cave. 8610.

Terror of Villadonga. 10301.

Houser (M. L.) Abraham Lincoln's
favorite poem. 1643.

Housman (A. E.) :

For my funeral. 4662.

More poems. 10422.

Housman (A. E.) Barclay's bank ltd.,

Trustees under the will. For my
funeral. 4662.

Housman (Laurence) :

Catch of the cherub. 6927.

Please to look pleasant. 2709.

Sea change. 1312.

Unexpected years. 9719.

Houston (E. J.) :

Wonder bk. of light. Renewal
597.

Wonder bk. of magnetism. Re-
newal. 598.

Houston (G. D.) Basic Engl. gram.
6830.

Houston (L. S.) :

Wonder bk. of light. Renewal
597.

Wonder bk. of magnetism. Re-
newal 598.

Houston (W. R.) Art of treatment.
5580.

Houts (Hale) Mo. pleading & prac-
tice. 4041, 4042.

Hovious (Carol) Following printed
trails. 314.

How (Louis) Years relent. 4562.
How to keep your money profitably em-

ployed. 1313.
Howard (E, W. H., baron) Theatre of

life. 10423, 10701.
Howard (F. J.) Leave us the glory.

7814.

Howard (Geoffrey) See Dixey (Mar-
maduke)

Howard (H. E.) Good books. 2501.
Howard (H. N.) Balkan conferences
& the Balkan entente, 1930-1935.
7714.

Howard (Leon) Daily meditations.
7838.

Howard (R. E.) Story of the Ainer.
ballet. 3628.

Howard (V. S.) :

Christ legends. Renewal 773.
Diary of Selma Lagerlof. 10429.

Howard (W. H.) Retail adv. & sales
promotion. 3606.

Howard (Warren) Littlest house.
11739.

Howarth (Walter) New jr. instr.

centre. 3523.

Howe (F. C.) Denmark. 11564.

Howe (H. V.) :

Foraminifera of the Jackson Eo-
cene. 4316.

Geol. of Iberia parish. 4195.

Geol. of Lafayette & St. Martin
parishes. 4196.

La. Jackson Eocene ostracoda.
4317.

La. Sabine Eocene ostracoda.
4318.

Repts. on the geol. of Cameron
& Vermilion parishes. 4319.

Howe (M. A. De W.) Laus Dionysi.
Renewal 599.

Howe (Maud) See Elliott (M. H.)
Howe (W. D.) Hoosier school-boy.

5258
Howell (C. F.) Courier (The) 8705.

Howell ( C. M. ) Beauty culture & care
of the hair. 5885.

Howell (John) Calif, in the fifties.

9870.

Howell (W. H.) Text-book of physiol.

7707.

Howes (A. W.) Primer of Amer. lit.

Renewal 600.

Howes (Durward) America's young
men. 2669.

Howes (F. W.) Chem. of cosmetic
practice. 6514.

Howes (P. G.) Hand bk. for the curi-

ous. 9522.

Howes (Royce) Callao clue. 1734.

Howie (W. D.) Reign of James the
First. 4870.

Howland (A. C.) :

Rome. 5710.

World hist, today. 8121.
Howland (I. S.) Teaching of body

mechanics. 2608.

Howland (John) Holt's Diseases of
infancy & childhood. 11338.

Hoxie (G. H.) Practice of med. for
nurses. Renewal 601.

Hsi hsiang chi. West chamber. 9211.

Hsieh (T'e-i) Confucius said it first.

• 11624.
Hubbard (Elbert) 1856-1915:

Complete writings. Renewal 602,

603.

Health & wealth. Renewal 604.

Little journeys to the homes of
famous women. Renewal 605.

Little journeys to the homes of
good men & great. Renewal 606.

Three great women. Renewal 607.

Hubbard (Elbert) II:
Complete writings of Elbert Hub-

bard. Renewal 602, 603.
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Health & wealth. Renewal 604.

Little journeys to the homes of

famous women. Renewal 805.

Little journeys to the homes of

good men «Sc groat. Renewal GOG.

Three great women. Renewal 007.

Hubbard (George) See Moore (Amos)
Hubbard (H. V.) chairman, Harvard

univ. schl. of city planning

:

Bibliography of planning, 1928-
1935. 2710.

Steadyflow .traffic system. 222.

Hubbard (Katherine) :

Complete writings of Elbert Hub-
bard. Renewal 602, 603.

Health & wealth. Renewal 604.
Little journeys to the homes of

famous women. Renewal 605.

Little journeys to the homes of
good men & great. Renewal 606.

Three great women. Renewal G07.

Hubbard (N. D.) Pinbook to Brazil.
3323.

Hubbard (Ralph) :

Complete writings of Elbert Hub-
bard. Renewal G02, 603.

Health & wealth. Renewal 604.

Little journeys to the homes of
famous women. Renewal 605.

Little journeys to the homes of
good men & great. Renewal GOG.

Three great women. Renewal 607.

Hubbard (S. D.) Woman's mysterious
influence over man. 125S3.

Hubbard (Sanford) :

Complete writings of Elbert Hub-
bard. Renewal C02. 603.

Health & wealth. Renewal 604.

Little journeys to the homes of
famous women. Renewal G05.

Little journeys to the homes of
good men & great. Renewal 606.

Three great women. Renewal 607.
Hubbard (T. K.) Bibliography of plan-

ning, 1928-1935. 2710.
Hubbard (W. D.) Fiasco in Ethiopia.

3629.
Hubbart (H. C.) Older Middle West,

1840-1880. 4320.
Hubbell (J. B.) :

Amer. life in lit. 8211.
Introd. to poetry. 205.

Hubble (E. P.) Realm of the nebula?.
71 >5i>.

Huber (G. C.) Comparative anat. of
the nervous system of vertebrates,
including man. 4733.

Huber (Hans) Verbis:
Srhwierige schiiler. 2562.
Soviet-Russland. 12917.
Was hat sich nach 40 jahren be-

wiibrt? 2338.
Huber (J. C.) Achte gross-kraft der

natur. 11870.

Huber (L.) Kraftfahrzeug (Das)
12706.

Huberman (Leo) Man's worldly goods.

11160.

Hubert (M. J.) Wars of Frederick n
against the Ibelins in Syria & Cyprus.

8631.

Hublet (Albert) Bande des quatre.

12520.

Huddy (X. P.) :

Law of automobiles. Renewal 608.

1936 fourth cumulative suppl. 1931-
1936 to Huddy Encycl. of auto,

law. 806.

1937 fifth cumulative suppl. 1931-
1937 to Huddy Encycl. of auto.

law. 11339.

Hudnall (G. F.) Soc. problems of the
high schl. boy. 3341.

Hudson (A. P.) :

Folksongs of Miss. 9720.

Humor of the old deep South.
::735.

Nelson's college caravan. 10053,
10808-10810.

Hudson (C. Scolder-) See Seckler-
Hudson (Catberyn)

Hudson (J. W.) Why democracy.
T.)44.

Hudson (L. A.) :

Damballa calls. 3463.
Descent of the idol. 9401.

Hudson (M. ().) :

Cases & other materials on inter-

na tl. law. 11227.
Internatl. legislation. 6198.

Hudson (W. H.) Green mansions.
10962.

Hudspeth (J. C.) Tours through the
world of science. 8464.

Hiirlimann (Martin) Erdkreis (Der)
13102.

Hueston (Ethel) Man of the storm.
1533.

Huff (B. M.) Exercises in speech. 79.

Huggins (A. B.) Uncle Sam unmasks
the masked. 10963.

Hughes (Amelia) James Vila Blake
as poet. Renewal 110.

Hughes (C. A.) See Hughes (Amelia)
Hughes (H. S.) Personal hist, of
David Copperfield. 6811.

Hughes (Matilda) Story of earliest
times. 4069.

Hughes (Philip) Hist, of the church.
5770. 5771.

Hughes (R. O.) :

Bldg. citizenship. 7091.

Civic training. S909.
Economic citizenship. 2609.
Elem. community civics. 6757.
Fundamentals of economics. 10180.
Making of today's world. 6291.
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Hughes (T. H.) Hist, of the U. S. for
schls. 12011.

Hughes (Thomas) Tom Brown's schl.

days. Renewal 609.

Hughes (W. L.) Athletics in educa.
9167.

Hughes (W. T. M.) Clinging shadows.
5581.

Hughes-Hallett (V. Holmes-Tidy) See
Holmes-Tidy (Violet)

Hughey (B. E. R.) Stover genealogy,
biog. & hist. 3430.

Hugill (W. M.) Panhellenism in
Aristophanes. 8212.

Hugo (V. M., comte) :

Chandeliers de leveque. 12591.
Miserables (Les) Renewal 610.

Hugon (P. D.) Pater Hemon. 11419.
Huizinga (J. H.) In the shadow of
tomorrow. 6928, 7560.

Huizinga (Johan) In the shadow of
to-morrow. 6928, 7560.

Hulbert (A. B.) Marcus Whitman, cru-
sader. 6929.

Hulbert (D. P.) Marcus Whitman, cru-
sader. 6929.

Hulbert (J. P.) Diet, of Amer. Engl,
of hist, prins. 9097, 12570.

Hull (G. F.) Elem, survey of modern
physic. 4871.

Hull (H. R.) :

Art of writing prose. 4572.
Candle indoors. 10546.
Uncommon people. 2255.

Hull (Morris) Cannery Anne. 6292.
Hull (Richard) pseud. See Sampson

(R. H.)
Hull (W. I.) Eight first biographies of
William Penn. 10964.

Human heart. 3131.
Human relations, inc. Chem. woman
& the chem. man. 12792.

Humanitas verlag

:

Geburt (Die) 11575.
Israel unter den volkern. 5694.
Jahr im schatten. 4728.
Kolonialware macht weltgeschichte.

5505.

Nachlass zu lebzeiten. 6538.
Verkiinderin (Die) 5805.

Humble (Pierre) Petit don Quichotte.
12585.

Hume (David) pseud. See Turner
(J. V.)

Hume (E. E.) Colonel Theodore
O'Hara. 1534.

Hummel (A. W.) Some eminent Chi-
nese of the seventeenth cent. 2912.

Hummel (G. F.) Tradition. 8425.

Hummel (Theodor) 100 jahre erbho-
frecht der deutschen kolonisten in

Russland. 12408.
Humorous readings by successful au-

thors. 206.

Humphrey (Grace) :

Hungary. 5983.

Pilsudski, builder of Poland. 4767.

Humphrey (L. H.) Poetic old-world.
Renewal 611.

Humphrey (Lucius) It shall be done
unto you. 5582.

Humphrey (Zephine) Green mts. to
Sierras. 4663.

Humphries (Adelaide) Skyrocket.
1535.

Humphries (Bruce) inc.

:

Beauty, signature of God. 1991.
Beowulf. 1493.

Breezy adventure. 1626.

Confessions of a modern poet,

Amado Nervo. 1662,

Constance Vallerie. 1463.

Holy flame. 1638.
Improving the memory for faces
& names. 3693.

Merry hunt. 11314.
Out-of-doors. 12505.

Prisoner (The) 1623.

She married the doctor. 1398.

Sonnets. 1940.

Trees. 1801.

Viola. 1422.

Wild stubble. 10920.
Wildwood symphonies. 10892.
Wonder bird. 1449.

Hund (August) Phenomena in high-
frequency systems. 1945.

Huneker (J. G.) Intimate letters.

9212.

Huneker (Josephine) Intimate letters

of James Gibbons Huneker. 9212.

Hunt (B. C.) Development of the bus.

corp. in England, 1800-1867. 8511.

Hunt (Cecil) Fair daughter. 11910.

Hunt (D. G.) People, the clergy & the
church. 6831.

Hunt (E. A.) Fledgling (The) 5027.

Hunt (Francis) Secret of the missing
clown. 1093.

Hunt (L. B.) Artist's game bag. 4563.

Hunt (L. C.) secretary of state, for

the state of Wy. Wy. Sup. ct. Wy.
repts. 3800, 3801.

Hunt (M. L.) Little girl with seven
names. 8213.

Hunt (Robert) :

Early world. 11911.

Selected poems by Witter Bynner.
11599.

Hunt (S. F.) Mining geol. outlined.

5273.

Hunt (T. C.) Alcoholism in gen. prac-

tice. 9896.

Hunt (Thelma) Measurement in

psychol. 11082.

Hunt (W. F.) Mineralogy. 4775.

Hunt (W. W.) Bk. of governors. 80.
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Hunter (Dard) Papermaking pil-

grimage to Japan, Korea & China.
6617.

Hunter (E. B.) :

Modern tiling manual. 1094.
New self-teaching course in pract.

Engl. 317, 12699.
Hunter (Kay) Whitewashed elephant.

6703.

Hunter (M. II.) Visual outline of eco-

nomic hist, of the U. S. 318.

Hunter (Robert) Socialists at work.
Renewal 612.

Hunter (W. R.) New self-teaching
course in pract. Engl. & effective

speech. 317.

Hunter (Sir W. W.) India. 5688.

Huntington (A. M.) :

Rimas. 8803.

Vela venenosa. 4564.

Huntington (F. C. ) How the world
is clothed. Renewal 179.

Huntington liby. bul. 3524, 9001.

Huntley (G. W.) jr. Story of the Sin-
namahone. 12281.

Huntsinger (L. M. ) Harvard portraits.

10488.

Hurd (G. H.) Hurdometry. 4950.

Hurel (Daniel) Traite pratique des
assemblies d'actionnaires. 12122.

Hurlbut (C .C.) :

Dickens' stories about children
every child can read. Renewal
325.

Pilgrims progress by John Bunyan
every child can read. Renewal
132.

Hurlbut (J. L.) :

Dickens' stories about children
every child can read. Renewal
325.

Pilgrims progress by John Bunyan
every child can read. Renewal
132.

Hurlbut (S. A.) Hortus conclusus.
7561.

Hurley (Doran) Monsignor. 1193.

Hurlev (L. B.) Nelson's college cara-
van. 10053, 10808-10810.

Hurley (Victor) :

Men in sun helmets. 1095.

Swish of the kris. 770S.

Hurst (Fannie) Great laughter. 9633.

Hursr (Vida) :

No regrets. 10646.
Radio sweetheart. 600.

Slandered. 6930.
Hurst & Blackett. ltd.:

Come away death. 11500.

Death in diamonds. 9356.

Stormy petrel. 3854.
Huss (Bernard) Mariannhill. 1838.

Hnssey (R. D.) Hist, of Latin
America. 153.

Hasted (W. H.) Bott. 1644.

Huston (D. Chapman-) See Chap-
man-Huston (Desmond)

Hutchens (Paul) :

Song forever. 1839.

This way out. 1S40.

Hutcheon (R. J.) Studies in the N. T.
9078.

Hntcheson (T. B.) Production of field

crops. 11740.
Hut chins (M. C.) N. Y. red bk., 1936.

8231.

Hut chins (Margaret) Guide to the use
of libraries. 9002, 12700.

Hutchins (R. M.) :

Higher learning in America. 10702.
No friendly voice. 3630.

Hutchinson (A. S. M.) :

Once aboard the lugger— . Re-
newal 613.

Yr. that the locust— 319.

Hutchinson (L. I.) Stand, hdbk. for
secretaries. 10490.

Hutchinson (R. C. ) Shining scabbard.
10703.

Hutchinson (Thomas) Hist, of the
colony & province of Massachusetts-
bay. 4768.

Hutchison (G. S.) :

Pilgrimage. 501.

Scar 77. 6293.

Hutchison (J. L.) China hand. 12040.
Hutchison (Percy) Masquerade. 7700.

Hutt (Allen) This final crisis. 1002.

Hutten (Baroness von) See Hutten
zum Stolzenberg (B. R., fre if ran, von)

Hutten (Bettina von) See Hutten
zum Stolzenberg (B. R., freifrau
von)

Hutten zum Stolzenberg (B. R., frei-

frau von) :

Gentlemen's agreement. 4769.
Kingsmead. Renewal 614.

Huttenlocher (Fr.) Unser schemes
Stuttgart. 12282.

Hutting (A. M.) Shrine of the Little

Flower. 9523.
Hutton (Graham) Is it peace? 11959.
Hutton (I. G. E.) Sex technique in

marriage. 3008.
Huxley (A. L. ) :

Eyeless in Gaza. 5472, 5772.
Olive tree. 11912.

Propaganda, religious & secular.
10181.

100.000 say no! 8244.

Huxley (J. S.) :

Let's learn to play! 6931.
More simple science: earth & man.

7472.

T. II. Huxley's Diary of the voyage
of H. M. s. Rattlesnake. 1096,
5031.

We Europeans. 900.
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Huxley (T. H.) :

Autobiography & selected essays.

Renewal 615.

T. H. Huxley's Diary of the voyage
of H. M. S. Rattlesnake. 1096,

5031.
Huxley house. Short hist, of Greece.

1343.

Huxley house pubrs. Functions of a
graduate schl. in a democratic soc.

3311.
Huyn (Ludwig, graf) Abessinien.

11625.
Hyamson (Moses) Sabbath & festival

addresses. 3132.

Hyde (J. A. L.) Oriental Lowestoft.
11502.

Hyde (Robin) :

Check to your king. 11960.
Passport to hell. 5182.

Hydeman (Sid) How to illustrate for
money. 1403.

Hyder (Alan) Prelude to blue mts.
5984.

Hyer (H. von Kolnitz) Wimp & the
Woodle. 207.

Hyma (Albert) Growth of western
civilization. 1120O.

Hyman (Dick) It's the law. 6088.
Hyman (Richard) by arrangement

with Christy Walsh management.
It's the law. 6088.

Hyslop (B. F.) Guide to the gen.
cahiers of 1789. 3631.

Hyslop (J. H.) foundation, inc. Im-
perative conquest. 5145.

I walked by night. 13182.
Iankelevitch (Jacques) Chimisme des

divisions cellulaires. 5985, 11837.
Ickes (Johannes) Yvette hat sich zu

friih verliebt. 11741.
Idaho. Sup. ct. Repts. 3009, 10589.
Idelson (M. N.) Mastery units in

physics. 7710.

Iglesias (T. Girau) See Girau Iglesias
(Tomas)

Ignatoff (David) Af weite wegn.
12123.

lies (Margaret) Elder daughter.
10647.

Ilg (John, father) San Jose, queen of
the missions. 11838.

Ilg (V. K.) Zahnarztliche keramik.
13103.

Ilin (M.) pseud. See Marshak (I. I.)

Illick (J. S.) Outline of gen. forestry.

901.
Illing (Oscar) Aus dem reiche der

schattenwelt. 11340.
Illinois. Appellate cts. Repts. 2821,

3632, 7904, 9124, 10704, Renewal 616-
626.

Laws, stat., etc.

:

Jones 111. stat. annot. 601, 1735,

1736, 2256, 2610, 2711, 2712, 3133,
3431, 4951, 7399, 8306, 10860,
12809

1936 cumulative suppl. 12808.
Smith-Hurd 111. annot. stat. 1003,

1194. 1645, 2713, 2913, 3010, 3433,
5886, 6709, 8105, 8804, 11016.

Cumulative pamphlet. 2044,
3432, 8104.

1935 cumulative ann. pocket
pt. 1404, 2611.

Table showing corresponding sec-

tions, Smith-Hurd 111. stat. &
Cahill 111. stat. 12810.

Sup. ct. Repts. 1737, 3849, 7905,
Renewal 627-629.

Illinois poets. 602.

Illustrated editions co., inc.

:

Chinese love tales. 1457.
Golden treasury of Engl, verse.

1334.

Plays. 1502.
Three musketeers. 1926.

Way of all flesh. 1907.
Illustration (L\) Histoire de la loco-

motion terrestre. 11486.
Im dienste der nahrungsfreiheit.

12409.

Im Fernen Osten. 12041.
Imann (Georges) Etenclards de l'en-

fer. 12941.

Imbs (Bravig) Confessions of another
young man. 6832.

Immaculata college, Immaculata, Pa.
Dracontii Satisfactio. 7995.

Immel (R. K.) Speech improvement.
8536.

Imprimerie Omnes. Neuf mois. 6064.
Inagaki Sugimoto (Etsu) See Sugi-
moto (E. I.)

Ince (R. B.) Diet, of religion & re-

ligions. 2439.

Independent bk. corp. Woman's mys-
terious influence over man. 12583.

India rubber world. Compounding in-

gredients for rubber. 11083.

Indiana. Dept. of educa. Ind. hist,

bur. Solon Robinson, pioneer & agri-

culturist. 7743.
Laws, stat., etc.

:

Baldwin's Ind. stat. ser. 1841,

10590.
Burns annot. Ind. stat. Cumula-

tive pocket suppl. 6366-6377,
6515-6526.

Indiana & North eastern digest. Cumu-
lative pamphlet. 1004, 4664, 8706,

10811.
Indiana hist, bur., State dept. of educa.
See Ind. Dept. of educa. Ind. hist,

bur.
Indiana league of women voters. Ind.

voters' hdbk. 81.

Indiana poets. 603.
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Indiana nniv. press. Gen. John T.
Wilder. 10569.

Industrial alcohol inst, inc. Alcohol
under state liquor laws. 333.

Industrial press:
Die-casting. 5577.
Ingenious mechanisms for design-

ers & inventors. 8428.

Industrial research dept. of the Whar-
ton schl. of finance & commerce of
the Univ. of Pa. See Pa. Univ.
Wharton schl. of finance & commerce.
Indus, research dept.

Infantry jour. Officers' guide. 6294.

Infantry jour., inc.

:

Combat intelligence. 12740.
Infantry battalion in war. 87(5.").

Ingalls (A. G.) Amateur telescope
making. 760.

Inge (W. R.) Freedom, love & truth.
12701.

Inger (A. J.) Rejected crown. 12702.

Ingersoll (L. R.) Lab. manual of ex-
periments in physics. 4770.

Ingersoll (W. H.) Control of resale
prices. 12224.

Ingham (Travis) Play on your harp.
8106.

Inglin (Meinrad) Graue march. 6527.

Inglis (R. B.) :

Adventures in Amer. lit. 3766.
Ail ventures in world lit. 1946.

Ingraham (Prentiss) :

Buffalo Bill among the Cheyennes.
Uenewal 630.

Buffalo Bill & his wizard pard.
Renewal 631.

Buffalo Bill & Little Firefly. Re-
newal 632.

Buffalo Bill & Old Weasel-top. Re-
newal 633.

Buffalo Bill & the border baron.
Renewal 634.

Buffalo Bill & the bravo. Renewal
635.

Buffalo Bill & the Cheyenne raid-

ers. Renewal 636.

Buffalo Bill & the gamecock. Re-
newal 637.

Buffalo Bill & the guerrillas. Re-
newal 638.

Buffalo Bill & the man-wolf. Re-
newal <;:;

(

.).

Buffalo Bill & the Quaker. Re-
newal 640.

Buffalo Bill & the red feathers.

Renewal 641.

Buffalo Bill & the red hand. Re-
newal 642.

Buffalo Bill & the rope wizard.
Renewal 643.

Buffalo Bill & the specter. Re-
newal 644.

Buffalo Bill & the Taos terror. Re-
newal 645.

Buffalo Bill & the trouble hunter.
Renewal 64U.

Buffalo Bill & the yelping crew.
Renewal 647.

Buffalo Bill at Babylon bar. Re-
newal (MS.

Buffalo Bill at Blossom range.
Renewal 649.

Buffalo Bill at Salt river ranch.
Renewal 650.

Buffalo Bill besieged. Renewal
651.

Buffalo Bill in the Aztec city. Re-
newal 652.

Buffalo Bill, the desert cyclone.
Renewal 653.

Buffalo Bill's Aztec guide. Re-
newal 654.

Buffalo Bill's balloon escape. Re-
newal 655.

Buffalo Bill's bluff. Renewal 656.
Buffalo Bill's border war. Re-
newal 657.

Buffalo Bill's bracelet of gold. Re-
newal 658.

Buffalo Bill's Cumbres scouts. Re-
newal 659.

Buffalo Bill's desperate plight.

Renewal 660.

Buffalo Bill's Dutch pard. Re-
newal 661.

Buffalo Bill's fearless stand. Re-
newal 662.

Buffalo Bill's fiesta. Renewal 663.
Buffalo Bill's guiding hand. Re-
newal 664.

Buffalo Bill's hurricane hustle.
Renewal 665.

Buffalo Bill's kid pard. Renewal
666.

Buffalo Bill's king stroke. Re-
newal 667.

Buffalo Bill's long arm. Renewal
668.

Buffalo Bill's Mexican mix-up.
Renewal 669.

Buffalo Bill's package of death.
Renewal 670.

Buffalo Bill's Panhandle man hunt.
Renewal 671.

Buffalo Bill's private war. Re-
newal 672.

Buffalo Bill's prize get-away. Re-
newal 673.

Buffalo Bill's queer quest. • Re-
newal 674.

Buffalo Bill's Santa Fe secret. Re-
newal 675.

Buffalo Bill's star play. Renewal
676.

Buffalo Bill's steel-arm pard. Re-
newal (577.

2347



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

Ingraham (Prentiss)—Continued.
Buffalo Bill's trackers. Renewal

678.

Buffalo Bill's treasure cache. Re-
newal 679.

Buffalo Bill's tree-trunk drift. Re-
newal 680.

Buffalo Bill's whirlwind finish.

Renewal 681.

Ingraham (Rosa) :

Buffalo Bill among the Cheyennes.
Renewal 630.

Buffalo Bill & his wizard pard.
Renewal 631.

Buffalo Bill & Little Firefly. Re-
newal 632.

Buffalo Bill & Old Weasel-top. Re-
newal 633.

Buffalo Bill & the border baron.
Renewal 634.

Buffalo Bill & the bravo. Re-
newal 635.

Buffalo Bill & the Cheyenne raid-

ers. Renewal 636.

Buffalo Bill & the gamecock. Re-
newal 637.

Buffalo Bill & the guerrillas. Re-
newal 638.

Buffalo Bill & the man-wolf. Re-
newal 639.

Buffalo Bill & the Quaker. Re-
newal 640.

Buffalo Bill & the red feathers.

Renewal 641.

Buffalo Bill & the red hand. Re-
newal 642.

Buffalo Bill & the rope wizard.
Renewal 643.

Buffalo Bill & the specter. Re-
newal 644.

Buffalo Bill & the Taos terror. Re-
newal 645.

Buffalo Bill & the trouble-hunter.
Renewal 646.

Buffalo Bill & the yelping crew.
Renewal 647.

Buffalo Bill at Babylon bar. Re-
newal 648.

Buffalo Bill at Blossom range. Re-
newal 649.

Buffalo Bill at Salt river ranch.
Renewal 650.

Buffalo Bill besieged. Renewal
651.

Buffalo Bill in the Aztec city. Re-
. newal 652.

Buffalo Bill, the desert cyclone.
Renewal 653.

Buffalo Bill's Aztec guide. Re-
newal 654.

Buffalo Bill's balloon escape. Re-
newal 655.

Buffalo Bill's bluff. Renewal 656.

Buffalo Bill's border war. Re-
newal 657.

Buffalo Bill's bracelet of gold. Re-
newal 658.

Buffalo Bill's Cumbres scouts. Re-
newal 659.

Buffalo Bill's desperate plight.

Renewal 660.

Buffalo Bill's Dutch pard. Re-
newal 661.

Buffalo Bill's fearless stand. Re-
newal 662.

Buffalo Bill's fiesta. Renewal 663.
Buffalo Bill's guiding hand. Re-
newal 664.

Buffalo Bill's hurrican hustle. Re-
newal 665.

Buffalo Bill's kid pard. Renewal
666.

Buffalo Bill's king stroke. Re-
newal 667.

Buffalo Bill's long arm. Renewal
668.

Buffalo Bill's Mexican mix-up. Re-
newal 669.

Buffalo Bill's package of death.
Renewal 670.

Buffalo Bill's Panhandle man hunt.
Renewal 671.

Buffalo Bill's private war. Re-
newal 672.

Buffalo Bill's prize get-away. Re-
newal 673.

Buffalo Bill's queer quest. Re-
newal 674.

Buffalo Bill's Santa Fe secret. Re-
newal 675.

Buffalo Bill's star play. Renewal
676.

Buffalo Bill's steel-arm pard. Re-
newal 677.

Buffalo Bill's trackers. Renewal
678.

Buffalo Bill's treasure cache. Re-
newal 679.

Buffalo Bill's tree-trunk drift. Re-
newal 680.

Buffalo Bill's whirlwind finish.

Renewal 681.

Ingram (Collingwood) Isles of the
seven seas. 11961.

Initiation a la vie en Argentine. 12124.

Innes (Michael) pseud. See Stewart
(J. I. M.)

Innes (W. T.) :

Complete aquarium, bk. 10054.

Exotic aquarium fishes. 1314.

Innes & sons. Complete aquarium bk.

10054.

Innes pub co. Exotic aquarium fishes.

1314.

Insel-verlag. Briefe aus Muzot, 1921
bis 1926. 6778.
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Institut d'ethnologie. Nueva coronica

y buen gobierno. 12514.

Institut fiir konjunkturforschung.
Konjunkturstatistisehes bandbucb.
1936. 7567.

Institut zum studium der Judenfrage.
Juden in Deutscbland. 5689.

Institute for educa. by radio. Educa.
on the air & Radio & educa., 1935.

1005.

Institute for research in biog., inc.

Who's who in commerce & indus.,

1936. 12641.

Institute of distribution, inc. Case for

—the case against ; the Utterback-
Robinson-Patman bills. 8381.

Institute of Pacific relations. Amer.
council

:

Agric. adjustment under the new
deal. 6495.

Bus. & govt, under the Natl, re-

covery administration. 6760.

For. trade policy of the U. S. 9326.

How the NRA worked. 6771.

Pacific area & its problems. 8127.

Public works & unemployment re-

lief in the U. S. 6752.

Trade & trade rivalry between the
U. S. & Japan. 6761.

Institute of personal development. Suc-
cess through handwriting. 7473.

Institute of public administration.
Bibliography of police administration
ik police science. 8107.

Institute of public affairs, Univ. of Ga.
Proceedings. 7906.

Institute of women's professional re-

lations. Textile design as an occu-
pation. 11719.

Institute of world affairs. Proceedings.
3214.

Instituto de las Espanas en los Estados
Unidos. Significado de Espana en
America. 1260.

Insurance bar. 6295.

Insurance decis. (Indexes) Five-year
digest-index. 9524.

Insurance inst. of America, inc. Lec-
tures on insur. 5410.

Insurance research & rev. ser.

:

R & R sales training course. 6710-
6713.

Truth about life insur. 3988.

Intercollegiate debates. 10591.
Interland (J. J.) New Bible of science.

9821.

Internatl. assn. of milk dealers. Legal
aspects of milk control. 7862.

Internatl. Bible students assn. Yr. bk.,

1937, of Jehovah's witnesses. 12125.
Internatl. city managers' assn. Munici-

pal yr. bk., 1936. 3024.

Internatl. clinics. 2137, 4043, 10252,
10705.

Internatl. conference of the principal

high tension electrical systems. 8th,

Paris, 1935. Compte-rendu des tra-

vaux de la huitieme session. 11084.

Internatl. crime prevention exposition,

inc. Prison voices. 7152.

Internatl. fiscal Corp., ltd. Announc-
ing the new I. F. C. founders plan
of mining finance. 670.

Internatl. inst. of Teachers college, Co-
lumbia univ. See Columbia univ.

Teachers college. Internatl. inst.

Internatl. liby. of music for home &
studio ; music lit. 6296.

Internatl. Mark Twain soc

:

Barrie & his contemporaries. 6868.

Petroleum Vesuvius Nasby. 5447.

Internatl. missionary council. Medieval
missionary. 9583.

Internatl. projectionist. Sound picture
circuits. 1947.

Internatl. pubrs. co., inc.

:

Conveyor. 4811.
Dimitrov. 676.

Fascism & soc. revolution. 2692.

Internatl. situation & the Soviet
union. 2728.

Labor fact bk. 6301.
Negro quest, in the U. S. 7378.
Rulers of America. 1225.
Socialism, Utopian & scientific*

6276.

Two tactics of social-democracy in
the democratic revolution. 5290.

Internatl. soc of Christian endeavor.
Little girl that once was I. 7309.

Internatl. textbook co.

:

Fed. tax acctg. 2138.

Schl. in Amer. soc. 8030.
Sewerage & sewage treatment.

11618.

Internationaler psychoanalytischer ver-
lag:

Selbstdarstellung. 9999.
Zur menschenkenntnis. 12623.

Inter-state post graduate med. assn. of
N. A. 1935 proceedings. 2612.

Intimate affairs of a good girl. 13051.

Iowa

:

Guide for teaching hist, in grades
six, seven, & eight. 11228.

la. Sup. et. Repts. 4209, 6618.
Iowa. Dept. of public instr. Guide for
teaching hist, in grades six, seven, &
eight. 11228.

Sup. ct. Repts. 4209, 6618.
Iowa fed. of women's clubs. Flame on

the hills. 10302.

Iowa poets. 604.

Iowa. State hist, soc:
I remember, I remember. 870.

la. dept. of the Grand army of the
republic. 2494.
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Ipat' ev (V. N.) Catalytic reactions at

high pressures & temperatures. 8307.

Iris verlag:
Falterschonheit. 11979.

Kunst des Fernen Ostens. 10407.

Irish (Marie) Boys' entertainer. Re-
newal 682.

Iroquois pub. co., inc.

:

Administration of Franklin D.
Roosevelt. 7942.

Amer. hist. 7943.

Beacon lights of lit. 7781.

Early days in America, 1492-1789.

3164, 3165.

N. Y. state & N. A. 11201.

Irvine (H. D.) See Douglas-Irvine
(Helen)

Irving (F. C.) Textbook of obstetrics.

2358.

Irving (George) Master of money.
10812,

Irving (Laurence) Blight & the Boun-
ty. 11386.

Irving (Washington) Child's Rip Van
Winkle. Renewal 683,

Irwin (Bi. P.) In Menehune land.

6932.
Irwin (Grace) Little Miss Redhead.

8108.

Irwin (I. H.) Poison cross mystery.
208.

Irwin (L. A.) inc., Harrlsburg, Pa.
Handy postal guide. 12468.

Irwin ( Mary ) Monetary problem
;
gold

& silver. 4759.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.
1737, 3849, 7905.

Irwin (W. A.) Letters of a Japanese
schoolboy. Renewal 684.

Irwin (W. H.) Propaganda & the
news. 320'.

Irwin (Wallace) Young wife. 605.

Isaac (Jules) Histoire de France.
4321.

Isaac (Max) Corporate reorganization
act. 7562.

Isaac (H. R.) Wither France? 7367.

Isabella Stewart Gardner museum, Bos-
ton. Gen. cat. 82.

Iseli (Fritz) Gewohnliche differential-

gleichungen nebst anwendungen.
8805.

Isely (Bliss) Four centuries in Kan.
8426.

Isenbarger (Jerome) Pract. problems
in botany. 934.

Isham (Mary) Valorous ventures.
4788.

Isham (N. M.) Trinity church in New-
port, R. I. 9316.

Isham (R. H.) Boswell's Jour, of a
tour to the Hebrides with Samuel
Johnson, ix. d. 10685.

Ishi (Kikujiro, viscount) Diplomatic
commentaries. 1948.

Ishimaru (Tota) Japan must fight

Britain. 2714.

Ishimoto (S. H., baroness) East way,
west way. 11229.

Israeli (Nathan) Abnormal personal-
ity & time. 11341.

Issele (Joseph) De Latinorum ser

mone praecepta. 12942.

Istituto dell 'Enciclopedia italiana 1

data da Giovanni Treccani. Enci
pedia italiana di scienze, lettere

arti. 581, 4753, 7692, 8494, 10095.
Istituto per l'Oriente. Studi etiop .

3816.
Italiani di America. 7092.

Itivuttaka. Sayings of Buddha,
Iti-Vuttaka. Renewal 685.

Ito (Kojiro) Songs of a cowherd.
12410.

Ito (Sachio) pseud. See Ito (Koji> )

Ives (H. C.) Field eng. 7205.

Ives (J. M.) Ark & the Dove. 32:

Ives (Vernon) Jaufry the knight &
the fair Brunissende. 3633.

Ivy (R. H.) Essentials of oral s

gery. 9888.

Jaarsma (C. R.) Educa. philos.

Herman Bavinck. 209.

Jackman (P. E.) Success through
handwriting. 7473.

Jackson (A. S. ) Healthy life ser.

5670, 5671, 12793, 12794.

Jackson (C. L.) Diseases of the air

& food passages of foreign-body or-

igin. 7053.

Jackson (Chevalier) Diseases of the
air & food passages of foreign-body
origin. 7053.

Jackson (D. K.) Contributors & con-
tributions to the Southern lit. mes-
senger (1834-1864) 1315.

Jackson (E. A. Mather) See Mather
Jackson (E. A.)

Jackson (G. E. S.) :

Three little women. Renewal 686.

Three little women at work. Re-
newal 687.

Jackson (H. F.) Soc. security by com-
mon law. 4104.

Jackson (H. G.) Don't miss it! Re-
newal 688.

Jackson (John H.) England since the
indus. revolution, 1815^1935. 12521.

Jackson (Joseph H.) Mexican inter-

lude. 4210.

Jackson (L. L.) Appleton arithmetics.
Renewal 1337, 1338.

Jackson (L. Z.) Healthy life ser.

5670, 5671, 12793, 12794.
Jackson (Lydia) See Fen (Elisaveta)
Jackson (M. H.) Seven sovereign hills

of Rome. 9125.
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Jackson (P. E.) Law of cadavers.
2359.

Jackson (T. W.) Don't miss it! Re-
newal 6S8.

Jackson (Wallace) pseud. Sec Budd
(W. J.)

Jacob (H. E.) Grinzinger taugenlchts.
4G65.

Jacob (I. V. M.) See Morley (Iris)

Jacob (Jean) Installations telegraph*
iqnes. 8109.

Jacob (N. E.) :

Barren metal. 2613, 6833.

Founder of tbe bouse. 7054.

Our Marie. 5103.

Time piece. 9425.

Jacobi (Abraham) Diseases of chil-

dren. Renewal 689.

Jacobs (H. H. ) Beyond the game.
5773.

Jacobs (Joseph) 1879- Sacramentary
teachings of the church. 6297.

Jacobs (Joseph) 1881- Bar. exam.,
quest. & ans. 902.

Jacobs (M. C.) N. Y. evidence. 3525.

Jacobs (M. F.) See Flint (Margaret)
Jacobs (W. W.) Salthaven. Renewal

690.

Jacobsen (C. F.) Studies of cerebral
function in primates. 9126.

Jacobsen ( Norman ) Winkle, Twinkle
& Lollypop. 2391.

Jacobsohn (Friedrich) Sex habits.

11704.

Jacobson (P. H.) Beilsteins handbuch
der organischen chemie. 553G.

Jacobus (M. W.) :

New Stand. Bible diet. 1006.

Stand. Bible diet. Renewal 691.

Jacoby (G. W.) Physician, pastor &
patient. 6619.

Jacoby (Jean) Pucelle d'Orleans.
131S3.

Jacques (Henry) Cap Horn. 5372.

Jacquin (A. M.) Histoire de leglise.

11503.
Jacquin (Joseph) Train sifflait dans

la nuit. 2502.

Jacy (G. K.) Gold prospecting. 7474.

Jaey (Stephen) Gold prospecting.
7474.

Jaegen (Hieronymus) Catholic life &
action. 322.

Jaeger (Felix) :

Atiologie und t hern pie der varizen.

12703.
Verba ndleh re. 8611.

Jaime (Margarete) Passion des Jo-

hann Sebastian Bach. 4460.

Janecke (Max) verlagsbuchhandlung.
Einfiihrung in die vektor- und tensor-
rechnung. 6867.

Jaenieken (F. H.) Silent night, holy
night. 5274.

Jafle (Ilaym) Map makers. 4085.

Jaffee (S. II.) Law of fraud in Mass.
3949.

Jagendorf (M. A.) In the days of the
I Ian. 9721.

Jagow (Kurt) Queen Victoria. 12173.

Jagt (A. van der) Ich arbeite in
Sowjet-Russland. 11962.

Jahrbuch der deutschen kriegsmarine
1936. 7815.

Jahrbuch der deutschen polizei, 1936.

11628.

Jahrbuch der Hafenbautechnischen ge-
sellsehaft. 11017.

Jahrbuch des Forxehungs-iiistituts der
Allgemeinen elektricitiits-gesellschaft.

10424.

Jakobs (Theodor) Letzte schlacht.
4952.

Jaloux (Edmond) Chute d'Icare.

9722.
James, father. See O'Mahony (J. E.,

father)
James (A. L.) Wokonda. 11420.
James (C. L.) Outline of the prins. of

economics. 9426.
James (C. L. R.) Minty alley. 11085.
James (Dan) :

Rustlers on the Smoky trail. 606.

Stranger at Storm ranch.
.
830S.

James (E. G. F.) Through Raniona's
country. Renewal 692.

James (Fleming) jr. Cases & mate-
rials on trials, judgments & appeals.
12761.

James (G. W. ) Through Raniona's
country. Renewal 692.

James (Harlean) Amer. planning &
civic ami. 667, 10377.

James (Henry) 1879-

:

Meaning of truth. Renewal 705.

Novels & tales of Henry James.
Renewal 693-702.

Pluralistic universe. Renewal 706.
Tragic muse. Renewal 703, 704.

James (Henry) 1843-1916:
Novels & tales of Henry James.
Renewal 693-702.

Tragic muse. Renewal 703, 704.
James (N. C.) Two divided by one.

7711.

James (Rian) Not made in heaven.
11230.

James (W. M.) 1936 suppl. to 111. pro-
bate procedure & practice. 3950.

James (Will) Scorpion. 9723.
James (William) ) :

Meaning of truth. Renewal 705.
Pluralistic universe. Renewal 706.

Jameson (E. M.) Gynecology & ob-
stetrics. 8512.

138302—37 1^ 2351
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Jameson (Storm) In the second yr.

607, 1097.

Jamieson (R. G.) Mich. auto. law.
706.

Jamison (O. G.) Amer. democracy &
soc. change. 9869.

Jammes (Francis) Pelerin de
Lourdes. 12943.

Janet (Pierre) Intelligence avant le

langage. 8110.

Janke (Otto) verlag:
Damballa ruft ! 12606.

Damm wachst ins meer. 3514.

Enthiilltes geheimnis. 3716.

Frau wie Brigitt. 9880.

Hier spricht siidost ! 8551.

Lebensmelodie. 7627.

Lied an der grenze. 3499.

Sache mit Heide. 4607.

Und wieder beginnt das leben.

10005.

Wie Alexander Huene neuland
suchte. 3571.

Janni (Vincenzo) Stanze di Raffaello.

7454.

Jansen (J. H.) Architectural comp.
3497.

Jansen (William) :

Jansen & Allen geographies. Dis-

tant lands. 10648.
Our own lands. 10760, 10761.

The U. S. & its trade relations.

10649, 10706.
Jansey (Felix) Science & art of nurs-

ing. 1773.

Janson (Gustaf) See Gustaf-Janson
(Gosta)

Janssen (Johannes) Meditations for
religious. 323.

Janssen (John) See Janssen
(Johannes)

Jansson (M. E.) Hdbk. of applied
math. 1195.

Janvier (M. A.) Maison de Dieu.
1196.

Janzen (C. C.) Everyday economics.
2257.

Japan. Dept. of educa. Japan. 5690.

Jaques (Edna)
1417, 4872.

My kitchen window.

Jaques (Louis) Fundamental refrac-

tion & orthoptics. 7816.

Jaquet (Josephine) I wander & I

ponder. 2914.

Jarocinski (George) See George
(Waldemar)

Jarrett (C. H.) Strange houses. 5032.

Jarrett (Guv) Jarrett magic & stage

craft. 12811.
Jarry (Eugene) Eglise contemporaine.

Jaschke (R. T.) :

Geburtshilfe. 10303.

Gynaekologie. 10304.
Lehrbuch der geburtshilfe. 4322.

Jaspers (Karl) Nietzsche. 9724.

Jassogne (F. B.) Stephanette. 462.

Jastrow (Joseph) Story of human
error. 11627.

Jaufre (Provengal romance) Jaufry
the knight & the fair Brunissende.
3633.

Javits (H. A.) Commonwealth of in-

dus. 5275.

Jay (John) Some conversations of Dr.
Franklin & Mr. Jay. 4873.

Jeanne d'Arc, Saint. Joan of Arc, self

portrait. 8612.

Jeanneney (Georges) Formulaire en-
docrinologique du praticien. 7563.

Jeannin (Cyrille) Precis d'accouche-
ment. 11319.

Jeans (Angela) So young, so wise.
7251.

Jeans (Sir J. H.) Scientific progress.
9351, 9352.

Jeans (Marjorie) Clown & Mrs. Fel-

lows. 11913.
Jeans (P. C.) Essentials of pediatrics

for nurses. 1738.

Jebsen-Marwedel (Hans) Glastech-
nische fabrikationsfehler. 12998.

Jefferson (C. E.) Character of Jesus.
Renewal 707.

Jefferson (M. S. W.) Man in Europe.
7817.

Jeffrey mfg. co. Theory & practice of
mine ventilation. 10260.

Jeffries (J. M. N.) London & better.

7252.

Jegerlehner (Johann) Kampf um den
Gletscherwald. 3526.

Jehl (Francis) Menlo Park reminis-

cences. 6620.

Jellett (Henry) Nursing-home mur-
der. 5594.

Jelliffe (B. D.) For dear life. 9213.

Jelliffe (S. E.) Study of masturbation
& the psychosexual life. 1114.

Jenkins (B. A.) French furrow. 5183.

Jenkins (D. H.) Children make a
garden. 5276.

Jenkins (Elizabeth) Phoenix' nest.

5691.

Jenkins (Frances) Lang, develop-

ment in elem. grads. 7818.

Jenkins (H. P.) Terminology of op-

erations of the Univ. of Chicago
clinics. 4666.

Jenkins (J. F.) :

World letters, inc. Abidjan, Ivory
Coast, Oct. 24, 1936. 10425.

Conakry, French Guinea, Oct.

2, 1936. 9725.

Dakar, Senegal, Sept. 21, 1936.

8910.
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Fez, Morocco, Sept. 6, 1936.
8427.

Freetown. Sierra Leone, Oct.
12, 1936. 9317.

Korohgd, Ivory Coast. Nov. 2,

1936. 10491.
Monrovia. Liberia, Oct. 20,

1936. 10848.
Off the coast of Senegal, Sept.

17, 1936. 9003.

Tangier, Morocco, Aug. 31,

1936. 8214.

Jenkins (R. B.) Outlines of market-
ing. 9584.

Jenkins (T. N.) Comparative psychol.
3170.

Jenkins (W. F.) Black sheep. 1418.

Jehkinson (Sir Anthony) America
came my way. 3951.

Jenks (J. W.) :

China. 5665.

Philippines (The) 5722.

Jenner (A. E.) jr. Smith-Hnrd 111.

annot. stat. 3433.

Jenness (Mary) Twelve Negro Ameri-
cans. 7819.

Jennifer (June) :

•Eve's daughter. 3850.

Sweet sinner. 8309.

Jennings (W. W.) Hist, of the eco-

nomic & soc. progress of European
peoples. 8707.

Jensen (Ann) Tex. ranger's diary &
scrapbook. 10657.

Jensen (D. O.) Technique of comp.
3478.

Jensen (H. E. M.) :

Govt, of the U. S. 7593.

Know your govt. 7594.

Jensen (J. V.) :

Dr. Renaults fristelser. 1197.

Gudrun. 12999.
Jensen (K. L.) Anal, of the content

of anat. & physiol. as taught first yr.

students. 12944.

Jensen (P. Boysen) See Boysen-Jen-
sen (Peter)

Jenssen (Christian) Deutsche dich-

tung der gegenwart. 5986.

Jeppesen (Knud) Kontrapunkt. 3851.

Jepson (Ederar) Tangled wedlock. Re-

newal 708.

Jepson (W. L.) Flora of Calif. 8613.

Jerabek (Esther) Bibliography of

Minn, territorial documents. 11018.

Jernegan (M. W. ) :

Forward—march ! 9640.

Growth of the Amer. people. 3324.

Jerome (H. S.) :

House hunting. Renewal 709.

They & I. Renewal 710.

Jerome (J. K.) :

House hunting. Renewal 709.

Mes enfants et moi. 11742.
They & I. Renewal 710.

Jerrold (Ianthe) Dogs do bark. 51S4.

Jerrold (Louise) I'll marry tomorrow.
5774.

Jersild (A. T.) :

Children's fears. 1007.

Conflicts between preschool chil-

dren. 1008.
Development of rhythm in young

children. 807.

Jeske-Choinski (Teodor) Last Ro-
mans. 58S7.

Jesse (F. T.) Sabi pas. 2139.

Jessup (E. H.) Manual of walking.
4323.

Jessup (M. H.) Indian tales from
Guatemala. 11231.

Jevons (F. B.) Introd. to the study
of comparative religion. Renewal
711.

Jewett (Martha) Hopi, the cliff-dwell-

er. Renewal 712.

Jewish publ. soc. of America

:

Amer. Jewish yr. bk., 5697. 7868.

Jews of Germany. 6206.
Mesillat yesharim. 12226.

Vienna. 2350.
.Jewish studies in memory of George A.
Kohut, 1874-1933. 707.

•lews. Liturgy & ritual. Daily prayers.
Spanish rite. Bk. of prayer. 7253.

Festival prayers. Sabbath &
festival services. 12126.

Jews in America. 3736.

Jillson (W. R.) :

Big Bone lick. 2915.
Early Frankfort & Franklin coun-

ty, Ky. 9214.

Kentuckie. 3134.
Land adventures of George Wash-

ington. 8310.

Joachim (Ann, sister) Constitutions
of the U. S. & Switzerland. 5473.

Joad (C. E. M.) Guide to philos. 3011.
J0rgenseu (Borghild) Voksne d0tre.

075s.

Joffe (J. S.) Pedology. 6298.
Johann (A. E.) pseud. See Woll-

schliiger (Alfred)
Johl (M. G.) U. S. postage stamps of

the twentieth cent. 710.

John (Eugenie) Goodhearts. School-
teacher's Mary. 36.

John (F. W.):
Advanced algebra. 4757.
Analytic geom. 8200.

John (G. O.) Tex. hist. 7820.
John (Michael) pseud. Face of revo-

lution. 3527.
John (Paul) Fahrt ins gliick. 9427.
John W. Norton, Amer. painter, 1876-

l'.i:
J
>4. 808.
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Johns (Rowland) :

Jock : the King's pony. 2140.

Our friend the collie. 2503.

Our friend the Engl, springer. 2360.

Our friend the Pomeranian. 2361.

Johns Hopkins press

:

Avian visual system. 3217.

British corp. finance, 1775-1850.
10637.

Crim. actions in the Common pleas
courts of O. 3313.

Diplomatic commentaries. 1948.

Economic survey of ancient Rome.
2488.

Effect of two contrasting forms of
testing upon learning. 13047.

Effectiveness of token-rewards for
chimpanzees. 6147.

Expansionists of 1898. 12235.
Eye-movement during visual

imagery. 4612.

Functions of the visual areas of the
cerebral cortex of the rat in the
learning & retention of the maze.
1786.

Gas light co. of Baltimore. 5144.

Hist, of French dramatic lit. in the
seventeenth cent. 3013.

Infant behavior. 7510.

Intervention, civil war, & commu-
nism in Russia. 12009.

Journeymen barbers' internatl.

union of America. 9713.

Man & beast in French thought of
the eighteenth cent. 11015.

Movement for the acquisition of all

Mexico, 1846-1848. 1934.

Odyssee americaine d*une famille
franchise. 12968.

Oestrus, receptivity, & mating in
chimpanzee. 10887.

Physical disability of teachers in
the white elem. schools of Balti-
more, Md. 4855.

Physique & psychosis. 6260.
Pindar. 6724.

Reducing the variability of super-
visors' judgments. 1000.

Sensory basis of maze learning in

rats. 9923.

Studies of cerebral function in
primates. 9126.

Syntax of the genitive case in
Aristophanes. 6856.

Tite. 1543.
Tobacco regulation in colonial Md.

9375.

Two centuries of Spenserian schol-
arship (1609-1805) 1894.

Johnsen (J. E.) :

Freedom of speech. 7907.
Govt, ownership of elec. utilities.

11086.

Neutrality policy of the U. S. 3325.

Johnson (A. M.) Pract. problems in
home life. 4144.

Johnson (A. W.) Prins. of acctg.
13000'.

Johnson (Alan Campbell) Peace of-
fering. 12127.

Johnson (Albert B.) Cuentos moder-
nos. Renewal 713.

Johnson (Alexander B.) jr. Surgical
diagnosis. Renewal 714-716.

Johnson (Alexander B.) 1860- Surgi-
cal diagnosis. Renewal 714-716.

Johnson (Alice S.) Guide to the use
of libraries. 9002, 12700.

Johnson (Allen Chester) :

Economic survey of ancient Rome.
2488.

Papyri in the Princeton univ. col-

lections. 12153.

Johnson (Alvin S.) Spring storm.
2916.

Johnson (Alvin W.) Calendar reform.
6528.

Johnson (Amandus) Jour. & biog. of
Nicholas Collins, 1746-1831. 12567.

Johnson (Anna) Viking verse. 10912.

Johnson (August W.) Tell us about
Tex. 1098.

Johnson (C. M.) Rapid methods for
the chem. analysis of special steels.

Renewal 717.

Johnson (C. O.) Borah of Id. 2362.

Johnson (C. S.) Preface to racial un-
derstanding. 5775.

Johnson (Clifton) :

Cape Cod. Renewal 1237.

Elm-tree fairy bk. Renewal 718.

Highways & byways of the Pacific

coast. Renewal 719.

Katahclin & Chesuncook. Renewal
1238.

Johnson ( D. B. ) Hills of O. 9004.

Johnson (E. A. J.) :

Pioneers of Amer. economic
thought in the nineteenth cent.

3479.

Some origins of the modern eco-

nomic world. 4874.

Johnson (E. R.) Elem. of transporta-
tion. Renewal 720.

Johnson (Mrs. G. C.) See Johnson
(A. W.)

Johnson (G. E. Q.) Bankruptcy reor-

ganization. 7475.

Johnson (Gaylord) Hunting with the
microscope. 3326.

Johnson (H. C.) Heaven haunted
flesh. 3135.

Johnson (H. E. S.) Westward bound
in the schooner Yankee. 10055.

Johnson (H. J.) Body training for
ser. 5277.

Johnson (H. L.) Tally-Ho. 9215.
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Johnson ( H. M.) Schl. begins at two.

6378.

Johnson (Hurry) Standing the gaff.

324.

Johnson (Harry) 18(59- Hist, of An-
derson county, Kan. 12592.

Johnson (Herhert) Cartoons. 5186.

Johnson (I. F.) William Rockhill Nel-

son & the Kansas City star. 7821.

Johnson (Irving) Westward bound in

the schooner Yankee. 10055.

Johnson (Mrs. Irving) See Johnson
(H. E. S.)

Johnson (J. F.) :

Bus. & the man. S09.

Economics. 810.

Johnson (J. S. ) On Richard Henry
Dana & Two years before the mast.

4324.

Johnson (K. M.) Ezella Mathis Car-
ter. 1009.

Johnson (M. De V.) Merle Johnson's
Amer. first editions. 10905.

Johnson (If. L. ) Beaumarchais & his

opponents. 11914.

Johnson (M. M.) Gould's hist, of free-

masonry. 5875, 5876.

Johnson (M. S.) Tally-Ho. 9215.

Johnson (O. E.) Tense significance as
the time of the action. 5186.

Johnson (O. M.) Eternal boy. Re-
newal 721.

Johnson (P. H.) Blessed above wo-
men. 1100, 1198.

Johnson (Robert W.) Way of all

flesh. 1908.

Johnson (Roy W.) Control of resale

prices. 12224.

Johnson (Steamboat) See Johnson
(Harry)

Johnson (Sveinbjorn) Cases on pri-

vate corporations. 238.

Johnson (T. M.) Red war. 4233.

Johnson (T. W. ) Eng. descr. geom. &
drawing. 7296.

Johnson (Talmage C. ) Christian dif-

ferential. 7169.

Johnson (Thomas C.) Scientific in-

terests in the old South. 11087.

Johnson (Victor) Elem. of electrocar-

diographic interpretation. 8111.

Johnson (W. M.) True physician.

1739.
Johnson (W. W. I New manual of log-

arithms. 4741.

Johnson pub. co. Doorway to Engl.

426-42S.
Johnston (A. F.) :

Mary Ware, the Little Colonel's

chum. Renewal 72i\

Rescue of the Princess Winsome.
Renewal 723.

Johnston (A. R.) Marching with the

Army of the West. 9428.

Johnston (Alexander) Ten—& out!

llO^s.

Johnston (C. H. L.) Famous cavalry

Leaders. Renewal 724.

Johnston (Christopher) Ancient em-
pire's of the East. 5727.

Johnston (P. E.) Introd. college math.
4325.

Johnston (M. C.) Essentials of Span-
ish. 11780.

Johnston (M. G.) :

Mary Ware, the Little Colonel's

chum. Renewal 722.

Rescue of the Princess Winsome.
Renewal 723.

Johnston (Priscilla) Burnt mallow.
6714.

Johnston (W. EL) :

New univer. hdbk. of necessary in-

formation. 8028.

New Wonder bk. of knowledge.
2007.

Phiios. of physics. 2279.

Johnstone (A. H.) Amer. for. policy.

12365.
Johnstone (Hugh) Bituminous pave-

ments. 4178.

Johst (Harms) Maske mid gesicht.

7564.

Joint arbitration bd. of the Chicago
Master steam fitters' assn. & the
Steam fitters' protective assn., local

597, U. A. of Chicago. Refrigeration
manual. 8513.

Joint com. of Hopewell Friends. Hope-
well Friends hist. 6199.

Joint com. of the Amer. assn. of teach-
ers colleges & the Amer. liby. assn.

How shall we educate teachers &
librarians for liby. ser. in the schl.?

9005.

Jolinon (Joseph) Fesse Mathieu,
l'anonyme. 11963.

Jolliffe (C. B.) Statements concerning
radio communication activities. 9216.

Jolly (Pierre) Mystique du corpora-
tisme. 5278.

Jonathan (N. H.) Dan Hyland, police
reptr. 83.

Jones (A. L.) Logic. Renewal 725.

Jones (A. Pryce-) See Pryce-Jones
(Alan)

Jones (Anson) press, inc. Texas, 1844-
1 845. 8045.

Jones (Basil) Jones 111. stat. annot.
3431. 7:59!), 8306, 10862, 12809.

Jones (Bradley) Elem. of pract. aero-
dynamics. 5033.

Jones (C. P.) Countersign (The) Re-
newal 726.

Jones (Charles L. ) Carbon dioxide.
7413.
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Jones (Chester L.) Caribbean since
1900. 1009.

Jones (D. D.) Under the Russian can-
opy. 6996.

Jones (E. DeW.) Roses of Bethany.
9127.

Jones ( E. F. ) Jones' estimating tables.

8514.

Jones (E. S.) Victorious living. 8311.
Jones (F. D.) Ingenious mechanisms

for designers & inventors. 8428.
Jones (F. R.) Misc. laws affecting

auto, liability & liability insur. 8072.
Jones (Galen) Extra-curricular activi-

ties in relation to the curriculum.
1010.

Jones (H. M.) College reader. 4574.

Jones (Idwal) :

China Boy. 9924.
Whistlers' van. 2258.

Jones (Jonah) Oil & gas law of Calif.

7291.

Jones (L. L.) Our bus. life. 3434.
Jones (Lily M.) Logic, inductive &

deductive. Renewal 725.

Jones (Lloyd M.) Factorial anal, of
ability in fundamental motor skills.

2822.

Jones (M. B.) :

Peter called the Great. 811.

Queen to chanticleer. 10305.
Jones (M. W.) See Wagnalls (Mabel)
Jones ( Marshall ) co.

:

Diets & riots, 8379.
Heritage of the quest. 686.
Songs of a cowherd. 12410.
Teaching of Platonius. 7140.
To whom it may concern. 4150.

Jones (N. A.) Where cross the crowded
ways. 3852.

Jones (Neason) To a Catholic from a
Protestant. 8429.

Jones (Paul) Treatise on the law of
taxation. Renewal 986, 987.

Jones (Pete) Ride 'em Montana. 1740.
Jones (R. F.) :

Eighteenth cent. lit. 7170.

Seventeenth cent. lit. 7171.
Jones (R. G.) Theory of music.

12812:.

Jones (R. M.) :

Spiritual energies in daily life.

1646.
Testimony of the soul. 5888.

Jones (Richard) Children of the
nineties. 1156.

Jones (Rupert) Lessons & exercises
in ptg. 1647, 1648.

Jones (T. S.) Rose-jar (The) Re-
newal 727.

Jones (Tom) Anatomical studies for
physicians & surgeons. 13631.

Jones (V. A.) Character & citizenship
training in the public schl. 6933.

Jones (W. C.) 111. Appellate cts.
Repts. Renewal 616-626.

Jones bros. pub. co. Ridpath's hist, of
the world. 2936.

Jordan (A. C.) Essentials of Engl,
comp. 2363.

Jordan (A. M.) How to study. 4105.

Jordan (E. F. P.) Text-book of gem
bacteriol. Renewal 728.

Jordan (E. G.) Life of the party.
4106,

Jordan (E. O.) Text-book of gen. -bac-

teriol. Renewal 728.

Jordan (G. R.) We face Calvary—

&

life ! 1011.

Jordan (Helen R.) Dust over the
ruins. 84.

Jordan (Humfrey R.) Mauretania.
8515.

Jordan (L. F.) Memoirs of a crim.
lawyer. 502.

Jordan (P. R.) Ventilation manual for
sheet metal contractors. 7400.

Jordan (Pascual) Anschauliche quan-
tentheorie. 12890.

Jordan (Rudolf) Zwischen Harz und
Lausitz. 12548,

Jordan (Wilfred) Colonial & revolu-
tionary families of Pa. 7892.

Jorgensen (A. N.) Use & interpreta-
tion of high schl. tests. 302:.

Jorgensen (E. O.) Did Henry George
confuse the single tax? 5776.

Jorgenson (C. E.) Representative se-

lections. 3836.

Jorgenson (Theodore) Norway's rela-

tion to Scandinavian unionism, 1815-
1871. 6290.

Joscelyn (Archie) King of Thunder
valley. 812.

Joseph (A. W.) Sondo. 6090.

Joseph (Alexander) Study guide in
gen. science & biology. 12825.

Joseph (Arthur) Dark metropolis.
11089.

Josephus, pseud. See Maneles (Josef)
Josselyn (D. W.) Why be tired? 9128.

Jost (Ludwig) Baum und wald.
13104.

Jost (Walter) Wehrpolitische revolu-

tion des nationalsozialismus. 12593,

Jotin (Brahmachari) Prayers of self-

realization. 2823,

Jouanaud (Leopold) Mysterieuse aven-
ture. 10007.

Joubin Andre) Correspondance gene-
rale d'Eugene Delacroix. 5162.

Jouglet (Rene) :

Soleil levant. 5474.

Ville perdue. 12704.
Jouguet (Marc) Champ electromag-

netique. 11090.
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Jouhandeau (Mercel) :

Chaminadour. 3327.

Saladier (Le) 12813.

Journal of chem. educa. Discovery of

the elem. 4001.

Journal of the Amer. optometric assn.,

inc. Sec Amer. optometric assn., Inc.

Journal.

Journe (Maurice) Manuel do pathol-
ogie medicale. 5475.

Jousseaud-Moreau (Jeanne) Sec Mo-
reau-.Iousseaud (Jeanne)

Jouvenel (Renaud de) Village X.
13001.

Jowett (G. F.) Sex & the body builder.

1040.

Joyce (Michael) Peregrine Pieram.
12705.

Joyce (P. W.) Ireland. 5692.

Joyce (T. H.) Much ado about some-
thing. 11628.

Joyce & Smith, pubrs. Ireland's blood-

less revolution. 5374.

Juckenack (A.) Handbuch der lebens-
mittelchemie. 5647, 10628.

Judd (C. II.) Educa. as cultivation of
the bigher mental processes. 5087.

Judd (F. K.) :

Green cameo mystery. 6834.

Six fingered glove mystery. 6835.

Judd (Orange) pub. CO., inc.:

Bk. of the Scottish terrier. 883.

Egg farming. 7859.

Window garden. 3292.

Judd & Detweiler, inc. Three men of
Persia. 3706.

Judge (A. I.) Complete course in can-
ning. 2327.

Judson (Helen) Story biographies.
511.

Judscn (L. S.) Public speaking for
Future farmers. 12283.

Judson press

:

Administering Christian educa. in

the local church. 0009.

Baptist trail-makers of Mich. 3427.

Bridge bldg. 5424.

Bids, spiritual foundations in the
family. 0136.

Bush aglow. 10160.

Christian faith at the nation's
capital. 5428.

Church & only a church. 8523.

Lift of a far view. 10739.
Making of ministers. 7806.

One way streets. 521.

Paul before Caesar. 7201.

Pioneer dept. of the church. 0100.

Rats, plague, & religion. 7134.

They came seeking. 2816.

This questioning age. 5071.

We can still believe in God. 5072.
Judv (W. L.) Dos encvcl. 708.

Judy pub. co.:

How to become an Amer. citizen.

1064.

Saint Bernard. 10855.

Jiingst (Hans) :

Gestandnis (Das) 0429.

Nickel. 527!).

Jiirgens (Georg) (Jrundlagen der epi-

demiologic. 11342.

Juergens (H. F.) Diet, of events.

4503.

Juergens (Isabel) Wigwam & war-
path. 10182.

Jurgensen (Jiirgen) Hvide msend og
sorte folk. 13002.

Juilliard schl. of music. Inst, of mus.
art, 1005-1926. 7700.

Julia (Elisabeth) Manoir enchante.

0267.

Jullian (C. L.) Lettres de jeunesse.

6984.
Jumau (Mme. E.) Parfaite menagere.

5693.

Jung (C. G.) Beziehungen zwischen
dem ich und dem unbewussten. 2141.

Jungk (Paul) Ritt in die holle. 8516.

Junior league of Tucson. About &
roundabout Tucson. 11232.

Junior league of Tucson, inc. About &
roundabout Tucson. 11232.

Junk (W.) Tabulae biologicae. Gen-
eral-register zu band i-x. 1549.

Jurdant (L. T.) Secret de la maison
verte. 6621.

Jurisprudence pubrs., inc. Amer. juris-

prudence. 2309, 2310, 5238, 7771.

Just (Giinther) Yererbung (Die)
11091.

Just (W. E.) pseud. Sozialer indi-

vidualismus. 7476.
Just is (Lyle) Treasure island. 4812.

Juta (Bene) Jack in the green. 1842.
Jutte (M. E.) You must eat meat.

1012.

Kabitzsch (Curt) verlag. 5000 jahre
Deutschland. 7570.

Kaegi (Paul) Neue Bibel. 12346.
Kaempfer (Hans) Gutsherr von

Blachta. 10913.
Kaergel (H. C.) Berge warten. 5777.
Kastner (Erich) :

Emil &; the three twins. 1199.
Emil und die drei zwillinge. 4565.

Smile et les detectives. 1741.

Missing miniature. 1212S.

Verschwundene miniatur. 12129.
Kagawa (Toyohiko) :

Brotherhood economics. 10592.
Grain of wheat. 210.

Kagawa in Lincoln's land. 7822.
Meditations on the cross. 4053.

Kagemna. oldest bks. in the world.
11343.

Kagey (Rudolph) See Steel (Kurt)
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Kahl (Wilhelm) Unser ist das schiff.

1843.

Kahler (Erich) Israel unter den volk-

ern. 5694.

Kahm (H. S.) How to make money.
9634.

Kahmann (Chesley) See Kahmann
(M. C.)

Kahmann (M. C.) Raquel. 9925.

Kahn (D. R.) Spring up, O well.

7254, 8708.

Kahn (H. Morel-) See Morel-Kahn
(H.)

Kahn (R. L.) Tissue immunity. 9926.

Kahn (Samuel) Sing Sing criminals.

5476.

Kain (Conrad) Where the clouds can
go. 211.

Kaiser (Elsa) Vliegersvrouwen. 1013.

Kaiser (Hans) :

Apothekerpraktikant (Der) 6816.

Chemische und mikroskopische un-
tersuchung des harns. 11667.

Kaiser Wilhelm-gesellschaft zur for-

derung der wissenschaften, Berlin.

25 jahre Kaiser Wilhelm-gesellschaft
zur forderung der wissenschaften.
10253.

Kalamazoo college. Centennial hist, of
Kalamazoo college. 7046.

Kalckreuth (F. L. D. von) See Dun-
bar von Kalckreuth (F. L.)

Kaledin (V. K.) High treason. 2142.

Kaleidograph press

:

Clay-bound. 377.

Level land. 1014.

North of the Rio Grande. 9055.

Planter's charm. 658.

South wind calling. 371.

Sparks afar. 11171.
Through young eyes. 8984.

Kales (A. M.) :

Cases on the law of property.
7327.

Transfer of title to real estate.

664.

Kalisher (Betty) Watchmen of the
night. 4461.

Kallen (H. M.) Decline & rise of the
consumer. 7712.

Kallen (Miriam) Primary teacher
steps out. 400.

Kalmer (Josef) Abessinien. 11625.

Kalmer (Leo) Crime & religion.

6529.

Kaltenborn (C. F.) Siste vidne i Mol-
ton-mordet. 6759.

Kamiat (A. H.) Critique of poor
reason. 7172.

Kamm (Wunibald) Kraftfahrzeug
(Das) 12706.

Kamnitzer (Ernest) Mystere des juifs

et des gentils dans l'eglise. 2842.

Kandel (Aben) City for conquest.
1101.

Kandel (I. L.) Educa. yrbk., 1935.

3711.

Kander (L. B.) Settlement cook bk.

12366.
Kander (Mrs. Simon) See Kander (L.

B.)
Kane (F. L.) Cases on domestic rela-

tions. 9318.

Kane (J. F.) War or peace? 5373.

Kansas (Sidney) Citizenship of the
U. S. A. 7173.

Kansas. Sup. ct. Repts. 3634, 3635,
10254.

Kansas digest. Jan., 1936, pamphlet.
1950.

Kansas poets. 608.

Kansas. Univ. Univ. extension div.

Sex hormones. 4854.

Kantor (J. R.) Objective psychol. of

gram. 2364.

Kantor (MacKinlay) Arouse & be-

ware. 9525.
Kantor-Berg (Friedrich) Mannschaft

(Die) 6200.

Kanzer (E. M.) Essentials of bus.
arith. 3952.

Kaplan (I. I.) Yr. bk. of radiology,
1936. 10625.

Kaplan (M. M.) :

Jewish Reconstructionist papers.
12844.

Judaism in transition. 4462.

Mesillat yesharim. 12226.

Kaplan (M. N.) Big game fishermen's
paradise. 13003.

Kaplun (S. I.) Some methods for the

detection & estimation of poisonous
gases & vapors in the air. 9270.

Kappa delta pi. Educa. & the soc. con-

flict. 1421.

Kappa phi kappa. First gen. cat. 9217.

Kappa phi kappa professional educa.
fraternity, inc. First gen. cat. 9217.

Kappers (C. U. Ariens) See Ariens
Kappers (C. U.)

Kaprow (Gordon) Customs & cere-

monies in Israel. 4326.

Karapetoff (Vladimir) Elec. lab. ex-

periments. 7823.

Karig (Walter) :

Mystery of the ivory charm. 7713.

Secret at the Hermitage. 85.

X Bar X boys with the secret rang-
ers. 7636.

Karlson (Paul) World around us.

13184.
Karlweis (Marta) Jakob Wasser-
mann. 12707.

Karol. See Strzelec (K. W.)
Karrer (Otto) Lies die Bibel ! 5280.

Karshner (W. M.) Cruising the South
seas. 7824.
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Karst (F. H.) Reichsfreiherr vom
Stein weckt die nation. 3853.

Karwoski (T. F.) Human psychol.
9085.

Kase (E. H.) Papyri in the Princeton
univ. collections. 12153.

Kassowitz (K. E.) Around a world on
fire. 2824.

Kasten (Walter) Wiedersehn mit
Ursula. 12130.

Kates (E. J.) Diesel elec. plants.
4107.

Katz (L. N.) Eleni. of electrocardio-
graphic interpretation. 8111.

Katz (Richard) Einsames leben.
10056.

Kauffman (R. H.) Spun gold. 212.

Kaufman (K. C) Level land. 1014.

Kaufman (M. Z. ) Showmanship in
bus. 8602.

Kaufmann (Felix) Methodenlehre der
sozialwissenschaften. 5281.

Kaufmann (Georg) Vom helfen und
heilen. 8112.

Kaunitz (Hans) Serose entziindung.
5561.

Kaus (Gina) Lovers. 11421.
Kaye (J. R.) Teacher's guide to the

Internatl. Sunday-school lessons.
8312.

Kaye-Smith (Sheila) Rose Deeprose.
10813.

Kayser (Nina) Child's Bible in Bible
words. 12979.

Kayser (Wilhelm) Pandurenoberst
Trenck. 12594.

Kean (Claude) Stock charges against
the Bible. 3034.

Keasey (Gilman) Modern methods in

archery. 9754.
Keating (C. L. B. M.) See Burt (C. L.)
Keck (C. M.) :

Elson jr. lit. 7318.
Jr. high schl. lit. 8400, 8401.

Keddie (James) Shady corner in para-
dise. 12708.

Keeble (Sir Frederick) Polly & Fred-
die. 12022.

Keedy (C. C.) Del. corp. law annot.
3i3a

Keefer (M. W.) Ind. poor law. 4906.
Keelan (P. F.) City govt of Elizabeth,

N. J. 8430.
Keeler (H. S.) :

Marceau case. 1742.

Wonderful scheme of Mr. Christo-
pher Thorne. 10183.

X. Jones of Scotland yard. 4327.
Keen (W.W.i Surgery. Renewal 729.

730.

Keenan (J. H.) Thermodynamic prop-
erties of steam. 115(5.".

Keenan (M. E., sister) Life & times of
St. Augustine as revealed in his Let-
ters. 12411.

Keene (C. H.) Foundations of health.

6776.

Keene (Carolyn) pseud. See Karig
(Walter)

Keffer (E. B.) Wonder stories from
the Mabinogion. Renewal 831.

Kehrig (H. H. D.) :

Amateur (The) Renewal 254.

Charmed life. Renewal 255.

Playing the drama. Renewal 256.

White mice. Renewal 257.

Kehrl (Hans) Jahrbuch der deutschen
polizei, 1936. 11626.

Keigwin (C. A.) Cases on mortgages.
213.

Keigwin (K. M.) See Shannon (Kitty)

Keil verlag:
Koniginnen. 4473.
Zu neuen ufern. 6533.

Keilpflug (E. R. ) Maxim erbt eine
Sudseeinsel. 10762.

Keim (Friedrich) Haio Hanken. 9319.
Keiser (M. E.) God returns to the

Vuelta Abajo. 10426.

Kelland (C. B.) Roxana. 1419.

Kellar (H. A.) Solon Robinson, pio-

neer & agriculturist. 7743.

Keller (E. G.) Math, of modern eng.
1290.

Keller (Georg) Schwestern, iirzte, pa-
tienten. 5778.

Keller (H. B.) On certain lang. dis-

abilities. 8991.

Keller (K. E.) Prosperity through em-
ployment. 9430.

Keller (M. W.) Textbook of surgical
nursing. 12595.

Kellerer (Max) Kunst des feder-
zeichnens. 5282.

Kellersberger ( J. L. S.) Congo crosses.

9218.

Kelley (F. C, bp.) Holy hour for
priests. 13105.

Kelley (L. S.) About Cape Cod. 1261.

Kelley (T. L. ) Essential traits of men-
tal life. 2045.

Kelley (Welbourn) So fair a house.
4771.

Kellogg (Charlotte) Jadwiga, queen
of Poland. 6201.

Kellogg (L. J. G.) Hearth stone tales.

4211.

Kellogg (L. P.) British regime in Wis.
& the Northwest. 3435.

Kelly (B. M.) Well of Engl. 11504.
Kelly (Charles) Old Greenwood.

11<)04.

Kelly (E. M.) Mixed CO. .".953.

Kelly (F. C.) One thing leads to an-
other. 4328.
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Kelly (H. A.) :

Gynecology & abdominal surgery.
Renewal 731.

Med. gynecology. Renewal 732.

Kelly ( J. A. ) German visitors to Engl.
theaters. 8911.

Kelly (J. S.) See Sutherland (Joan)
Kelly (Judith) It won't be flowers.

2259.

Kelly (R. S.) Ireland's bloodless rev-

olution. 5374.

Kelly (W. R.) Sunday missal. 12983.

Kelm (Karlton) :

Brother. 9006.
Cherry bed. 1951.

Kelsey (F. E.) Drinking with Twain.
8831.

Keltie (Sir J. S.) Africa. 5695.

Kelty (M. G.) Learning & teaching
hist, in the middle grades. 7093.

Kelvinator corp., Detroit. Towards bet-

ter living for America. 11422.

Kemble (James) :

Hero-dust. 6434.

Idols & invalids. 7565.

Kemmerer (E. W.) A B C of the fed.

reserve system. 6202.
Kemp (David) & co., inc.:

Inside the medium's cabinet. 2117.
Murder in Hollywood. 3933.

Kemp (Harry) Mabel Tamer. 10349
Kempton (K. P.) Old man Greenlaw

609.

Kenan (W. R.) Hist of Randleigh
farm 325

Kendall (C. N.) Hist, of the U. S
11988.

Kendall (James) :

Gen. chem. 3215.
Lab. outline of gen. chem. 5779.

Kendrick (B. H.) :

Eleven of diamonds. 9219.
Iron spiders. 1536.

Kenedy (P. J.) & sons:
Calvary & the mass. 3471.

Catholic philos. of hist. 7533,
Catholic Sunday missal. 6804.
Meditations for religious. 323,

Mother Saint John Fontbonne.
13198.

Pray for us. 2887.
Priesthood in a changing world,

13204.
Psychol, in quest. & ans. 5864.
Teaching & preaching religion to

children. 11267.
What is heaven. 7509.

Kennedy ( C. W. ) Old Engl. • elegies.

4463.
Kennedy (H. A. S.) And I will give
him the morning star. 12709.

Kennedy (Howard) pseud. See Wool-
folk (J. P.)

Kennedy (J. P.) I'm for Roosevelt.
7477.

Kennedy (Milward) pseud. See Burge
(M. R. K )

Kennedy (R. D.) Accounting. 7009.

Kennedy (S. B. C.) Told in a little

boy's pocket. Renewal 733,

Kennedy (S. J.) Profits & losses in
textiles. 4772.

Kennedy (W. D.) — On going into
bus. 3909.

Kennedy bros., inc.

:

Amer. sailing craft. 5551.

Elem. of yacht design. 540.

Galley guide. 8022.

Ships that have made hist. 532.

Kenner (H. J.) Fight for truth in adv.
12284.

Kenneth (R. W.) Mud & stars. 3819.

Kenneth Brown (Demetra) See
Brown (D. V.)

Kennett (Charles) Stormy petrel.

3854.
Kennington (Alan) It walks the

woods. 5583.
Kenny (Michael) No God next door.

2715.

Kenny (Yale) pseud. See Schully (O.
F.)

Kent (C. F.) :

Founders & rulers of united Israel.

Renewal" 734.

Heroes & crises of early Hebrew
hist. Renewal 735.

Kent (D. C.) Study of the results of
planning for home economics educa.
in the Southern states. 12596.

Kent (E. M. S.) :

Founders & rulers of united Israel.

Renewal 734.

Heroes & crises of early Hebrew
hist. Renewal 735.

Kent (F. R.) Without grease. 903.

Kent (J. R.) Our Negro neighbors.
9220.

Kent (Millicent) :

Private sins. 1200.

Trial honeymoon. 11743.

Woman in pawn. 6997.

Kent (R. T.) Kent's mech. engineers'
hdbk. 13185,

Kent (Richard) Counterfeit wife.

904.

Kent (Rockwell) Complete works of
William Shakespeare. 12237.

Kent (William) Kent's mech. engi-

neers' hdbk. 13185.

Kent (William) Estate of. Passaic
natl. bank & trust co., trustee. Kent's
mech. engineers' hdbk. 13185.

Kentucky. Laws, stat., etc. Carroll's

(8th ed.) Ky. stat. annot. 9635.

Kentucky digest. Feb., 1936, pam-
phlet. 2504.
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8614.

Kentucky. Univ. Nature sketchbook.
11043.

Kenyon (J. S.) Amer. pronunciation.
709.

Keogh (Dorothy) See Elsna (Hebe)
Keown (A. G.) Mr. Theobald's devil.

905.

Kephart (Horace) Cherokees of the
Smoky mts. 7908.

Kephart (L. M.) Cherokees of the
Smoky mts. 7908.

Kepner (CD.):
Banana empire. 3328.

Soc aspects of the banana indus.
8215.

Kepner (W. A.) Text-book of the
prins. of animal histology. Renewal
248.

Keppel (F. P.) Philanthropy & learn-
ing. 5283.

Keppel-Compton (Barbara) What it

means to grow up. 11347.

Kerba (Milena von) Elf grime kerzen.
1743.

Kerekes (Frank) Anal. & design of
steel structures. (5608.

Kerigan (Florence) Secret of the
Maya well. 8216.

Kern (Hans) Wie wird regiert? 7637.

Kern (M. R.) :

Leaven of love. Renewal 135.

Quest flower. Renewal 136.

Kerneiz (C.) Hatha Yoga. 11839.
Kernel press. Hist, of the economic &

soc progress of European peoples.

8707.

Kerner (R. J.) Balkan conferences &
the Balkan entente, 1930-1935. 7714.

Kernmayr (H. G.) :

Kamerad Schniirschuh. 5988.

Mann, der seine zeit verkauft.
5696.

Kerr (Albert B.) Valiant hearts.
4773.

Kerr (Annie B.) Candles in the heart.
4212.

Kerr (Lady Cecil) Theresa-Helena
Higginson. 6435.

Kerr (D. B.) Dark thread. 8806.
Kerr (E. S.) D. S. Coast guard. 3012.
Kerr (J. H.) New Testament as it

stands. 8431.
Kerr (Lennox) Fool & the tractor.

11505.
Kerr (Sophie) There's only one.

2917.

Kerr (W. B.) Bermuda & the Amer.
revolution : 1760-17N3. 125117.

Kersh (Gerald) Men are so ardent.
1S44, 4667.

Kershner (H. E. ) Menace of Roose-
velt & his policies. 2*-!.").

Kersten (Kurt) Peter der Grosse.
4668.

Kessel (Joseph) :

Balle perdue. 2260.

Passante du Sans-Souci. 5584.

Kosslor (Johannes) Ich sehwore mir
ewigo jugend. 12386.

Kessler (Wilhelm) Kinderzahnheil-
kunde. 9526.

Kesten (Hermann)' Ferdinand und
Isabella. 9007.

Kester (Howard) Revolt among the

sharecroppers. 2365.

Kotcbum (Roland) Our America.
2702.

KetO (Emma) Little Tec-Hee's big

day. 6530.

Kettell (R. H.) Early Amer. rooms.
12307.

Kettner (Frederick) Tribute to Fred-
crick Kettner. 7214.

Kettner (Sonia) Tribute to Frederick
Ketl ner. 7214.

Key (Alexander) :

Liberty or death. 2366.

Red eagle. 2307.

Key (C. B.) Process of learning to

dress among nursery-school children.

SI 34.

Keyes (C. W.) Tbesavrvs lingvae
latinae epigraphicae. 831.

Keyes (E. L.) Urology. 11344.

Keyes (P. G.) Thermodynamic prop-
erties of steam. 11505.

Keyes ( F. P. W. ) Honor Bright. 8113.

Keynes (H. M.) Murder in Rosemary
lane. 3436.

Keys (Elwood) Moose on the Ottawa.
1316.

Keyser (Edouard de) :

Chairs des Indes. 5989.
Sumatra. 1744.

Keyser (P. E.) Our congregation &
its work. 9431.

Keyserling (H. A. r graf von) :

Buch voni personlicben leben.

9527.
Sur l'art de la vie. 6203.

Keystone view co. Trip around the
world. 9718.

Kiaulehn (Walt her) Eisernen engel.

4500.

Kibler (J. L.) Colonial Va. shrines.

3855.

Kibre (Pearl) Libv. of Pico della
Mirandola. 2046.

Kidder (A. V.) Pottery of Pecos.
2171.

Kidner (Elaine) See Lane (Jane)
Kiekbofer (W. H. ) Economic prins.,

problems. & policies. 31)54.

Kieran (John) Story of the Olympic
games. 10255.
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Kierkegaard (S. A.) Philos. fragments.
12590.

Kies (P. P.) Writer's manual & work-
book. 9528.

Kiesel (O. E.) :

In der heimat, in der heimat. 3856.

Unterwegs nach Molln. 4464.

Verschollener mensch. 8517.
Kieser (A. J.) Handbuch der chem-

isch-technischen apparate. 7094,

709'5, 9822.

Kik (J. M.) Narrow & the broad way.
6836.

Kilgallen ( Dorothy) Girl around the
world. 12368.

Killough (Lillian) Lilting lines.

11345.
Kilpatrick (F. A.) Our Elizabeth in

America. 7715.

Kilpatrick (W. H.) Remaking the cur-

riculum. 8114.

Kilzer (L. R.) High schl. administra-
tion. 10653.

Kimball (D. S.) Elem. of machine de-

sign. Renewal 736.

Kimball (E. A.) :

Christian science ; its advantage to

mankind. Renewal 737.

Christian science (La science chre-
tienne) le pouvoir de l'homme sur
le mal. Renewal 738.

Christian science (La science chre-

tienne) ses bienfaits pour l'hu-

manite. Renewal 739.

Kimball (E. G.) Serjeanty tenure in

medieval England. 9823.

Kimball (F. P.) Albany, a cradle of
America. 5780.

Kimble (R. A.) :

Commemorative postage stamps of

the U. S. 3636.

How to collect stamps. 8115.

Kincaid (Dennis) Their ways divide.

7638.

Kincheloe (Isabel) Tale of two cities.

4545
Kind (J. L.) Kai aus der kiste. 1266.

Kiner (Grace) Man learns to use his

world. 401.

King (B. S.) U. S. postage stamps of

the twentieth cent. 710.

King ( Beatrice ) Changing man.
11019.

King (Charles) To the front. Re-
newal 740.

King (Eleanor) You & your camera.
9221.

King {Mrs. Francis) See King (L. Y.)

King (Frank) Enter the dormouse.
10966.

King (Gertrude) Landlubbers (The)
Renewal 741.

King (H. C. ) Seeming unreality of

the spiritual life. Renewal 742.

King (J. C.) Seeming unreality of the
spiritual life. Renewal 742.

King (Julius) :

Mild animals. 7401.

Peter & the frog's eye. 10593.
King (L. Y.) Amer. gardens. 5122.

King (M. P.) Making of personality.
Renewal 176.

King (O. B.) :

Interesting facts about Tex. 4875.
Romance of Poverty Hollow. 2614.

King (Roberta) Essentials of Spanish.
11780.

King (Rufus) Case of the constant
God. 8432.

King (S. S.) Rise of the Lone Star.
9705.

King-Hall (Louise) Sea saga. 610.

King-Hall (Magdalen) :

Jehan of the ready fists. 11092.

Maid of honour. 10861.

King features syndicate or King fea-
tures syndicate, inc.

:

Girl around the world. 12368.

Health chats. 9793.

Siege of Alcazar. 11631.
King of England, George v. 1845.

Kingsley (J. D.) Public personnel ad-
ministration. 8125.

Kingsmill (Hugh) pseud. See Lunn
(H. K.)

Kinkaid (J. C.) Press photog. 3637.

Kinkead (Beatrice) Turning night
into day. 8529'.

Kinley (David) Govt, control of eco-

nomic life. 8217.

Kinnaird (L. B.) Bibliography of ar-

ticles in Nosotros. 1663.

Kinnavey (R. J.) Vocabulary of St.

Hilary of Poitiers. 8615.

Kinneman (J. A.) Amer. citizen. 326.

Kinney (L. B.) Bus. math. 9824.

Kinsey (H. C.) & co., inc.:

Blazing trails. 6995.

Case of the missing diary. 193,

1186.

Case of the two pearl necklaces.

2694, 6990.

Earth never tires. 7962.

Mystery at the rectory. 10754.

What price Gloria ! 5660, 6985.

Kinsman (F. J.) Reveries of a hermit.

12412.
Kinvon (K. P. W.) Jr. home problems.

7478,

Kipling (C. S.) :

Actions & reactions. Renewal 743.

City of brass. Renewal 745.

Cold iron. Renewal 746.

Conversion of St. Wilfrid. Re-
newal 747.

Cuckoo song. Renewal 748.

Doctor of med. Renewal 749.

Gloriana. Renewal 750.
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House surgeon. Renewal 751, 752.

Kipling stories & poems every child

should know. Renewal 75:!.

Knife & the naked chalk. Renewal
754.

Little foxes. Renewal 755.

Patrol song. Renewal 75(5.

Song of the Engl. Renewal 757.

With the night mail. Renewal 758.

Writings in prose & verse of Rud-
yard Kipling. Renewal 759.

Wrong thing. Renewal 760.

Kipling (Rudyard) :

Actions & reactions. Renewal 743.

Adventures of Melissa. Renewal
744.

All the Mowgli stories. 4567.

City of brass. Renewal 745.

Cold iron. Renewal 746.

Conversion of St. Wilfrid. Re-
newal 747.

Cuckoo song. Renewal 748.

Doctor of med. Renewal 749.

Gloriana. Renewal 750.

Great Kipling stories. 10(550.

House surgeon. Renewal 751, 752.

Kipling stories & poems every child

should know. Renewal 753.

Knife & the naked chalk. Renewal
754.

Little foxes. Renewal 755.

Patrol song. Renewal 756.

Song of the Engl. Renewal 757.

With the night mail. Renewal 758.

Writings in prose & verse. Re-
newal 759.

Wrong thing. Renewal 760.

Kiplinger Washington agency, inc.

What you may & may not do under
the new price discrimination law.

7084.

Kipp (Theodor) Tratado de derecho
civil. 8987, 8988.

Kipps (M. S.) Production of field

crops. 11740.

Kirby (L. P.) John's son John. 11629.

Kirby (R. S.) Sense & safety on the
road. 7210.

Kirchner (Joachim) Lexikon des ge-

samten buchwesens. 3336.

Kirk (G. L.) Philippine independence.
4774.

Kirk (Laurence) pseud. Sec Simson
(E. A.)

Kirk (M. L.) Child's Rip Van Winkle.
Renewal 683.

Kirkham (S. D.) :

Philos. of self-help. Renewal 761.

Shut-in. 10008.
Kirkland (W. M. ) As far as I can see.

2716.

Kirkness (Kenneth) Land without
shade. 74.

Kirschner (Martin) Ergebnisse der
chirurgie and orthopadie. 11009.

Kirsten (Hermann) Kronenersatz.

Kirwin (T. J.) Urology for nurses.

10104.

Kiser (D. J.) Corpus juris secundum.
5554.

Kiskaddon (Bruce) Western poems.
1102.

Kit t Is (Julius) nachfolger, Verlag :

Hundeleben (Ein) 4275.

Karl v. 4719.

Mannschaft (Die) 6200.
Paris, hotel Scheme Sonne. 13123.

Kittls (Julius) nachfolger, Keller & co.

Verschwundene miniatur. 12129.

Kittredge (G. L.) Complete works of
Shakespeare. 9671.

KixMiller (William) P^oundation
guide for payroll taxes. 327.

Klaatsch (Hermann) Werden der
menschheit and die anfange der kul-
tur. 11&30.

Klaeber (Friedrich) Beowulf & The
light at Finnsburg. 4070.

Klages (Ludwig) :

Grundlagen der charakterkunde.
12891.

Grundlegung der wissenschaft vom
ausdruck. 8116.

Klaiber-Gottschau (Pauline) Morgen-
gabe (Die) 9628.

Klapper (Paul) Reading for appre-
ciation. 3426, 3615-3618, 9914. 9915.

Klar (Max) Fabrikation von absolu-
tem alkohol. 8912.

Klebs (A. C.) Tuberculosis. Renewal
762.

Klein (D. B.) Gen. psychol. 5990.

Klein (H. F.) Ridpath's hist, of the
world. 2936.

Klein (H. M. J.) Cent, of educa. at
Mercersburg. 9927.

Klein (Jacob) Economic problems of
today. 6436.

Kleinfeld (V. M.) Speech correction
manual. 8269.

Kleinschmidt (R. A.) Kleinschmidt &
Highley's Okl. form bk. 2918.

Kleinsmid (R. B. von) Proceedings of
the Inst, of world affairs. 3214.

Kleiser (Clare) Speaking & writing
Engl. 3256, 7357.

Kleiser (Grenville) :

How to develop power & personal-
ity in speaking. Renewal 763.

World's great sermons. Renewal
764.

Kleist (J. A.) Gospel of Saint Mark.
9681
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Klemm (Hermann) a. g., Verlagsan-
stalt

:

Buch der dentschen fluggeschichte.
11775.

Soldat und vaterland. 11833,

Klett (Robert) & co., g. m. b. h. Lehr-
buch der schonheitspflege auf wissen-
schaftlicher grundlage. 12577.

Klinefelter (Walter) :

Christmas bks. 12369.

Maps in miniature. 7716.

K 1 i n g ( Max ) Handelsfuttermittel
(Die) 8518.

Klingler (Friedrich) Darfst du toten?
4044.

Klipstein (Editha) Anna Linde. 9432.

Klose (Erich) Kinderheilkunde.
10806.

Klotz (Leopold) verlag:
Amtshandlungen in der evangel-

ischen kirche. 11616.
Angst. 11250'.

Ekklesia. 4806, 4904.

Gottesdienst und volksdienst.
5579.

Weisses und schwarzes Stidafrika
heute und morgen. 6962.

Wissen um fremdes wissen auf un-
bekanntem w e g e erworben.
12378,

Kluckhohn (Paul) :

Deutsche vergangenheit und deut-
scher staat. 7717.

Dramen der fruhromantik. 13106.
Kluge (Kurt) :

Gefalschte gottin. 9529.

Nonnenstein (Der) 9530.

Kluge alphabet. 4388,

Klumpke (Anna) Rosa Bonheur. Re-
newal 765.

Knapp (G. L.) Story of our Const.
3528,

Knapp (Wilhelm) :

Buch zu deiner kamera. 6335.

Fabrikation von absolutem alkohol.

8912.

Herstellung von dachziegeln.
10608.

Hunderterlei fotokniffe. 12353,

Leica-technik. 9104.

Warme- und kalteschutztechnik.
8870.

Knaur ( Th. ) nachf .

:

Helden der berge. 5221.

Samtliche werke. 13121.

Knebworth (E. A. J. L., viscount) An-
tony (Viscount Knebworth) 1952,

2143.

Kneeii (E. G.) Lordless. 4568, 7909.

Kneip (Jakob) Fulle des lebens. 8008.

Knevels (Gertrude) Of love beware.
3638,

Knibbs (H. H.) Tonto kid. 7479.

Knick (Artur) Ohren-, nasen-, rachen-
u. kehlkopfkrankheiten. 10057.

Knickerbocker (H. R.) Siege of Alca-
zar. 11631.

Knickerbocker (W. E.) Modern Span-
ish prose readings, 1830-1930. 711.

Knight (B. W.) How to run a war.
10307.

Knight (C. W. R.) Adventures of Mr.
Ramshaw, the eagle. 10914.

Knight (Clayton) Ships aloft. 9825.
Knight (F. B.) Study arithmetics.

3737.

Knight (G. W.) Prins. of Shakespear-
ian production. 5104.

Knight (J. A.) Modern angler. 2919.

Knight (K. M.) :

Clue of the poor man's shilling.

813.

Wheel that turned. 9636.

Knight (Marjorie) Doll house at
World's End. 6091.

Knight publications, inc.

:

Brown network. 3799.

Goya ; a portrait. 4802.

Those fatal generals. 2560.

Knights of Columbus. Tex. state coun-
cil. Hist. comn. Our Catholic heri-

tage in Tex., 1519^-1936. 7174, 7175.

Knoedler (M.) & co., inc. Forain.
10635,

Knoll ( Max ) Werkstoffkunde der
hochvakuumtechnik. 8691.

Knoop (F. Y.) Arkansas. 86.

Knopf (A. A.) inc.

:

Amer. lang. 3348.

Amer. wines. 7370.

Atlas of current affairs. 705.

Borzoi reader. 13231.

Brothers Ashkenazi. 9566.

Buddhist meditation in the south-
ern schl. 2148.

Essays of Michel de Montaigne.
8534.

Eve of 1914. 1475.

Followers of the sun. 5869.

French quarter. 8071.

Friedrich Engels. 3541.

Fugitive crosses his tracks. 6021.

God is my adventure. 1848.

Gunnar's daughter. 11674.

Hdbk. to Pickwick papers. 3099.

Haven for the gallant. 2572.

Here was a man. 5702, 9537.

Hitler. 2499, 4193.

Home place. 6339.
How to run a war. 10307.

Journey into freedom. 103.

Masters of Russian music. 6261,

11058.
Men of good will. 5504.

Mirror of China. 2615.

Missing miniature. 12128.
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Nazi dictatorship. 3982.

Old man's coming. 5265, 0082.

Perish in their pride. 229.

Pose, please. 9856.
Queen's doctor. 11110.
Reactions of the human machine.

11211.
Selected poems by Witter Bynner.

11599.
Simplified human figure. 5538.

Spain in revolt. 11076.

Stories of three decades. 4687.

Tiger in the house. 91)72.

Trent's own case. 5S41, 8173.

Truth & reality. 6646.

Tsushima. 10448.
Will therapy. 6647.

Your child in health & in sickness.

881.

Zaharoff. 823.

Zest for life. 12192.

Knopf ((). H. J.) Ohristentum oder
wissenschaft. 10492.

Knopf (S. A.) Heart disease & tuber-

culosis. 9222.

Knott (Lulu) More life beyond.
12600.

Knowles (Mabel W.) Sec Knowles
(May W.j

Knowles (May W.) Henry of Navarre.
Renewal 766.

Knowlton (D. C.) Since we became
a nation. 4569.

Knowlton (Don) Brick house stories.

3329.
Knowlton (F. H.) Birds of the world.
Renewal 767.

Knox (D. W.) Hist, of the U. S.

navy. 7566.

Knox (F. A.) Canadian-American in-

dus. 4115.
Knox (Israel) Aesthetic theories of

Kant, Hegel, & Schopenhauer. 8807.

Knox (J. S.) Salesmanship & bus.

efficiency. 2261.

Knox (John) Philemon among the let-

ters of Paid. 2920.
Knox (R. A.) :

Fallen idol. 4669.

Heaven & Charing cross. 814.

Knox (R. C.) Knowing the Bible.

7910.

Knudsen (C. W.) Introd. to teaching.

9726.
Knudsen (J. H. V.) Introd. to the
Danish lang. 421-J.

Knuth (F. M., greve) Kaktus-ABC.
6790.

Koch (E. Schaub-) See Schaub-Koch

( Emile

)

Koch (Edward) Cryptography. 7s2."».

Koch (W. F.) Natural immunity.
8313, 11161, 12710.

Kochmann (Martin) Ilandhuch der
experimentellen pharmakologie Er-
giinzungswerk. 10418.

Koberle (Adolf) Quesl for holiness.

5781.

Koehler (K. P. ) g. m. b. h.

:

Als politischer general im osten.

10905.
Deutsche kdpi'e im zeitalter Fried-

richs des Grossen. 8148.

Forscher, kaufherrn und soldaten.

10073.

Gedanken eines soldaten. 9563.

Grenzgebiet der elementaren und
hoheren mathematik. 12815.

lleimat Ostafrika. 9950.
Sieg der deutschen hochseeflotte
am 31. mai 1916. 8506.

Standarte X. 2940.
Vergleichende zeittafeln der vor-
und friihgeschichte Vorderasiens,

Agyptens und der mittelmeer-
lander. 12439.

Koehler & Amelang, g. m. b. h.

:

Brandtaucher (Der) 12162.
Das war eine kostliche zeit.

12652.
Heilige urschrift der menschheit.

4827, 4828.

Hundert tage aus meinem lebem
1 2432.

Passion des Johann Sebastian
Bach. 4460.

Koelbel (W. H.) Your boat. 1317.

Koelsch (Adolf) Geliebtes 1 e b e n.

3330.

Koelsch (Clay) for the benefit of the
state of Idaho. Id. Sup. ct. Repts.
3000, 10589.

Kolwel (Gottfried) :

Gliick auf erden. 10814.
Jahr der kindheit. 10594.

Koenig (B. G. S.) Legend of Hart-
ford. 10547.

Koenig (E. <>.) See Koenig (E. C. S.)

Konitzer (Wi F.) Zwischen start und
ziel. 10015.

Koeppe (C. E. | Weather & climate.
503.

Koeppen (Hans) Abenteuerliche
weltfahrt. 10802.

Koerth ( Wilhelmine) Controlling hu-
man behavior. 9664.

Kosters (Ludwig) Kirche unseres
glaubens. 11840.

Roller (Adelheid) Mikroskopische
methoden in der mikrochemie. 6379.

Keller ( Ludwig) Mikroskopische
methoden in der mikrochemie. 6379.

Kohler (M. J.) Immigration & aliens
in the l". S. 10184.

Kohlhaminor (W.) Verlag. Kranken-
haus (Das) 13078.
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Kohlmetz (E. M.) Visions of verse.

9008.

Kohlrausch (F. W. G.) Praktische
physik. 12814.

Koischwitz (Otto) German-American
interprets Germany. 2717.

Koksma (J. F.) Diophantische approx-
imationen. 8709.

Kolbe (P. R.) Harzreise (Die) Re-
newal 562.

Kolbenheyer (E. G.) Briicke (Die)
504. '

Koldenhove (Meyer torn) Tausend-
jahrige erbhofe im lande Widukinds.
12413.

Kolehmainen (Aili) Tales from a Fin-
nish tupa. 8077.

Kolmer (W.) Handbuch der mikro-
skopischen anatomie des nienschen.
8124.

Kolodin (Irving) Metropolitan opera.

4465.
Kolthoff (I. M.) Textbook of quanti-

tative inorganic anal. 3738.

Kommerell (Karl) Grenzgebiet der
elementaren und hoheren mathe-
matik. 12815,

Komroff (Manuel) Waterloo. 5586.

Konjunkturstatistisches handbuch 1936.

7567.

Konold (Otto) Anbau der hulsen-
frtichte. 11841.

Konopak (Farona) Adobe in sunlight.

3857.

Koppanyi (Theodore) Toxicology.
7072.

Korfes (Otto) Grundsatze der wehr-
wirtschaftslehre. 12523.

Korff (Emil) Lebensversicherung . in

fremder wahrung. 7932.

Kossak-Reytenau (K. L.) Manner mit
den harten herzen. 5697.

Kotas (W. H.) Weib eines mannes.
8021.

Kottenhahn (Rudolf) Cassell's new
German-English diet. 2325.

Kottenhoff (C. R.) Dishes to suit the
epicurean taste. 87.

Kovacs (Richard) Physical therapy
for nurses. 3955.

Kovar (E. M.) :

Button who had a sense of hu-
mour. 1062.

Miss Jemima. 1075.
Old rhymes for all times. 1162.

Rhymes new & old. 1163.

Tale of Bridget & the bees. 1148.

Westwoods. 991.

Kovner (B.) pseud. See Adler (Jacob)
Kowarschik (Josef) Kurzwellenther-

apie. 6380.
Kraehenbuehl (J. O.) Circuits in elec.

eng. 505.

Kraemer (O. J.) jr. Complete works
of Horace. 6289.

Krafka (Joseph) Textbook of histol-

ogy. 3739.

Krajian (A. A.) Histological technic.

8710.

Krakowski (Edouard) France et sa

mission. 13004.

Kramer (A. B.) :

Life in the vine. 1745.

Unlocked door. 11915.
Kramer (A. L.) :

Life in the vine. 1745.

Unlocked door. 11915.
Kramer (M. E.) Dramatic tourna-
ments in the secondary schls. 11423.

Krammer (M. F.) Berlin und das
reich. 2440.

Krans (H. S.) Works of Oliver Gold-
smith. Renewal 495.

Kranz (H. T.) appellee:
U. S. Circuit ct. of appeals for the

ninth circuit. Brief of amicus
curiae. 6791.

Brief of appellant. 6792.

Kranz (Heinrich) Lebensschicksale
krimineller zwillinge. 12414.

Kranzusch (R. F.) Metalwork essen-

tials. 4720.

Krapp (E. von Saltza) Elem. of Engl.
gram. Renewal 768.

Krapp (G. P.) :

Elem. of Engl. gram. Renewal
768.

Exeter bk. 10406.
Krarup-Nielsen (Aage) :

Hell beyond the seas. 328, 1846.

Marco Polos rejser. 1765.

Krasnoff (Gregory) How to improve
your voice. 12816.

Kratzmann (Ernst) Suchtigkeit (Die)
6184.

Kraus (E. H.) Mineralogy. 4775.

Kraus (Siegfried) Sozialbilanz der al-

koholikerfamilie. 10508,

Krause (Ernst) Handbuch der chem-
isch-technischen apparate, maschinel-
len hilfsmittel iind werkstoffe. 9822.

Krauss (Giinther) Rechtsbegriff des
rechts. 12042.

Krawetz (Georg) Fiinf jahre Sowjet-
flieger. 12524.

K r a y n ( M. ) Diamant - werkzeuge.
11013.

Krebs (G. R.) Fraternity finance & ac-

counts. 9320.
Kreemer (I. C.) Scattered leaves. 611.

Krehbiel (H. E.) Chapters of opera.

Renewal 769.

Krehbiel (Marie) Chapters of opera.

Renewal 769.

Krehbiel (W. V.) Funk & Wagnalls
new stand, encycl. 3123.
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R. ) Solid geom.

Mushroom hdbk.

Graphologie
11506.

der

eight talks.

Kreider (P. V.) Elizabethan comic
character conventions. 906.

Kreidler (C. R.) Kreidler's analyzed
citations (cumulative plan) of all

N. Y. decis. Renewal 770, 771.

Krejci-Graf (Karl) Erdol. 9433.

Kreps (T. J.) Bus. & govt, under the
Natl, recoyery administration. 6760.

Kress (Dorothy) Confessions of a

modern poet. Ainado Nervo. 1662.

Kretschmer (Ernst) Korperbau und
charakter. 12415.

Kretzmann (P. E.) :

Foundations must stand! 12601.

New Testament in the light of a
believer's research. 815.

Krey (A. C.) City that art built. 771 8.

Krevmborg (Alfred) New caravan.
12147.

Krickenberger (W.
11681.

Krieger (L. C. C.)

5105.

Kring (Alfred)
schreibmaschine.

Krishnamurti (Jiddu) :

Authentic rept. of

55S7.

Authentic rept. of twenty-five talks

12S92.
Krist (Gustav)

10058.
Kroeker (Jakob)

en. 11592.

Kroner (Alfred) verlag.

ker (Die) 6892.

Kroger grocery & baking co.

chandising. 1847.

Kroiner (Dorus) Amerikafahrt
4466.

Kronenberger (Louis) :

Eighteenth cent, miscellany.
Maxims (The) 10917.

Kruckman (Herb) Hoi' up yo'

4876.

Kriiger (Alf) Auf lebensstrassen
deutscher menschen. 11632.

Krueger (Louise) :

Bldg. of America. 9459.

Communities of men. 4134.

First bk. of the earth. 4061.

Nature peoples. 4135.

Peoples & countries. 5611.
Krueger (W. W.) Fundamentals of

personal hygiene. 4S77.
Kriiger (Wolfgang) verlag & co., g. m.

b. h. Tochter der Samurai. 2542.

Krull (V. II.) Christian denomina-
tions. 4467.

Krull (Wolfgang) Tdealtheorie. 9129.
Krumbein (W. C.) Down to earth.

3924.
Krumbine (M. II.) Personal triumph.

11842.

Pascholl plenny

!

Ausgewiihlte psalm-

Vorsokrati-

Meat mer-

(Die)

1537.

head.

Kruppa (Erwin) Lehbuch der darstel-

lenden geometrie. 12828.

Kube (Wilhelm) Ahnanach der na-
t ionalsozialistischen revolution.
11346.

Kubie (L. S.) Pract. aspects of psy-
choanalysis. 2441.

Kubler (G. A.) Hist, treatises, ab-

stracts eV papers on stereotyping.

477(5.

Kuck (L. E.) Tropical garden.

6300.
Kiias (Richard) Tochter dor Samurai.

2^42.
Kucchle (B. E.) Second symposium on

silicosis. 130521
Kiihlmann (Richard von) :

Entwicklung der grossmachte vom
sturz Napoleons bis zur gegen-
wart. 5991.

Saturnische sendung. 4468.

Kiihn (Herbert) Vorgeschichtliche
kunst Deutschlands. 5187.

Kiihnau (J.) Vitamine und ihre klin-

ische anwendung. 13022.

Kiihnel (Josef) Von heiligen flammeu.
12285.

Kiiller (Jo van Ammers-) See Am-
niers-Kiillor (Jo van)

Kiinkel (Fritz) :

Conquer yourself. 12525.

Grundzuge der praktischen seelen-

heilkunde. 1G80&
What it means to grow up. 11347.

Kuhlman (Edward) Watch yourself
go by. 4329.

Kuhn (Adelina) Tache du petit Pierre
et Aucassin et Nicolette. 5944.

Kuhn (C. L.) Cat. of German paint-
ings of the middle ages & renaissance
in Amer. collections. 1015.

Kuhnert (A. A.) :

Friihlingswolke (Die) 8009.
Grosse mutter vom Main. 3740.

Kuiper (H. J.) Sermons on sin &
grace. 1035O.

Kuipers (C.) Chant of the night.
1538.

Kukkee (E. W.) Song poems. 7328.
Kulp (D. H.) Introd. sociol. for stu-

dents of nursing. 214.

Kulsrud (C. J.) Maritime neutrality
to 1780. 5188.

Kummer (F. A.) Design for murder.
8117.

Kunerth (William) Text-book of illu-

mination. 6935.
Kunhardt (Dorothy) Wise old aard-

vark. 10427.
Kunitz (II. A.) Oil heating hdbk.

3950.
Knnitz ( S. J.) British authors of the

nineteenth cent. 11093.
Knnstler (Charles) Villon. 9321.
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Kuntz (Albert) Text-book of neuro-
anatomy. 8010.

Kupelian (G.) Beton arme. 8433.

Kurnitz (Harry) New outline of

knowledge. 12309.

Kurota (Dr. Okanouye-) See Okan-
ouye-Kurota (Moriguchi)

Kurtz (Rudolf) Sonderlinge des leb-

ens. 8754.

Kurz (K. F.) Tyra, die marcheninsel.
10548.

Kustoff (M. I.) Justice in iron mask.
12711.

Kutzleb (Hjalmar) Herzog Stern-
gucker. 8011.

Kuvin (Leonard) Private long-term
debt & int. in the U. S. 10262.

Kuyper (Abraham) :

Implications of public confession.
5034.

Revelation of St. John. 3639.
Kyes (D. H.) Poems
Kyes (J. T.) Poems.
Kyne (P. B.) Soldiers, sailors & dogs.

7911.

Kyser (Herbert) Elektrische kraft-
iibertragung. 10916.

Laar (Clemens) :

Grauen wolfe des Grafen Spee.
12526.

Reitet fur Deutschland. 10428.
Labarre (E. J.) Cactus. 4214.

Laberenne (Paul) Origine des
mondes. 10763.

Labor research assn. Labor fact bk.
6301.

La BoMlaye (M. Pinard de) See Pin-
ard de la Boullaye (Madeleine)

La Brant (L. L.) Evaluation of the
free reading in grades ten, eleven,
& twelve. 11633,

La Brete (Jean de) pseud. See Cher-
bonnel ( Alice

)

Laclau (Pierre) Enfant perdu. 3980.

Lacretelle (Jacques de) Ecrivain
public. 13186.

Lacroix (Paul) My Republic. 4878.
Ladenburger (Theodor) Forty yrs.

5477.

La Due (A. V.) La Due motor tune-
up & repair ref. manual. 402:.

La Due technical inst, Oakland, Calif.

La Due motor tune-up & repair ref.

manual. 402.

Ladurelle (Paul) Refugies. 11744.
Laer (Theodore) pseud. See Laden-

burger (Theodor)
La Farge (Bancel) Higher life in art.

Renewal 772.

La Farge (C. G.) Higher life in art.

Renewal 772.

La Farge (John) Higher life in art.

Renewal 772.

Lafenetre (Henri) Technique systema-
tique de l'inspection des viandes de
boucherie. 5284.

Lafond (Ainie) Bernadou, Felibre du
Cep. 12225.

Laforest-Divonne (Philomene de, com-
tesse) Benediction. 2718, 8913.

Lagarde (Georges de) Naissance de
l'esprit lai'que au declin du moyen
age. 11843.

Lagerlof ( S. O. L. ) :

Christ legends. Renewal 773.

Diary. 10429.

Laget (Paul de) Au Maroc espagnol.
7480.

La Grange (Helen) Clipper ships of
America & Gt. Brit. 10309.

La Grange (Jacques) Clipper ships
of America & Gt. Brit. 10309.

Lagrange (R. Garrigou-) See Garri-
gou-Lagrange ( Reginaldo

)

LaGrange jour. Early hist, of Fayette
county. 5827.

Laguerre (E. A.) Llamarada (La)
12469.

Lahee (H. C.) Famous singers of to-

day & yesterday. 816.

Lahey (T. A.) God's heroes, & Teach-
ers' aid. 4670.

Lahman (C. P.) Debate coaching.
13187.

Laidlaw (L. B.) Traveler of earth.

11965.

Laidlaw bros., inc. Treasured stories.

9294.

Laidler (H. W.) Program for modern
America. 3216.

Laine (Elizabeth) After repeal.

10805.

Laing (A. K.) :

Dr. Scarlett. 6837.
Life & adventures of John Nicol.

12062.
Motives of Nicholas Holtz. 8449.

Laird (A. G.) Herodotus, bks. vii &
viii. Renewal 563.

Laird (D. A.) :

How to use psychol. in bus. 5285.

Increasing personal efficiency.

10101.

Laird (H. S.) Portraits of Christ in

the Gospel of John. 8434.

Lait (Jack) :

Our Will Rogers. 2368,

Will Rogers wit & wisdom. 8552.

La Juganniere (Baron Le Menuet de)

See Le Menuet de la Juganniere (P.

M. J. J. A., baron)
Lake (A. V.) & co. Calif, bus. laws &

forms. 43501

.

Lake (G. B.) Parenteral therapy.
4177.
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Lake Placid club educa. foundation.
Abridged decimal classification & rel-

ativ index. 5455.
Lakela (Olga) Monograph on the
genus Heuchera. 11665.

Lakewood chapter, Natl. soc. of the
Daughters of the Amer. revolution.
See Daughters of the Amer. revolu-
tion. Ohio. Lakewood chapter.

Lallemant (Robert) Ski d'aujourd'hui.
6355.

La Londe (Henri de) Assassin de
Merencheville. 4954.

Laloy (Louis) Mirror of China. 2615.
Lamaison (Jacques) Legend? d'Her-

cule. 12712.
Lamarre (Jules) Precis d'accouche-

ment. 11319.
Lamb (Charles) Essays of Elia. Re-
newal 774.

Lamb (R. deF.) Amer. chamber of
horrors. 1016.

Lambdin (J. E.) Baptist training
union manual. 3858.

Lambeck (Frederick) pseud. See Tit-

zell (J. C.)
Lambert (Dorothy) :

All I desire. 2505.

Scotch mist. 9928.
Lambert (H. S.) :

Candid escort. 11094.
Croation shirt. 3529.

Lambert (J. C.) Diet, of Christ & the
gospels. Renewal 555.

Lambert (O. D.) Presidential politics

in the U. S., 1841-1844. 11233.

Lambert (Reita) They who have.
7912.

Lamberty (Max) Role social des idees.

9009.

Lambright (E. D.) Life & exploits of
Gasparilla. 3331.

Lamburn (R. C.) Caroline. 6381.
La Mettrie (J. O. de) Homme-plante

(L') 9531.
Lamm (Lucian) Our changing govt.

3682.
Lamm (Rudolf) Verlag. Petersbur-

ger mission Bismarcks, 1859-1862.
8232.

Lammon (L. D.) Outdoors with Dad
Lammon. 7481.

Lamneck (J. H.) Lamneck's O. pro-

bate digest & practice manual. 712.

Lamont (Corliss) Man answers death.
8012.

La Monte (J. L.) Wars of Frederick n
against the Ibelins in Syria & Cyprus.
8637.

Lamoureux (Tristan) pxcitrt. St e Ma-
reuse (Jacques I

Lampkin (Lucy) Dance in art. 506.

LampsoD (Robin) Vulcan among the
Argonauts. 6894.

Lamsa (G. M.) Gospel light. 4777.

Lancaster (H. C.) Hist, of French dra-
matic lit. in the seventeenth cent.

3013.

Lanchester (F. W.) Theory of dimen-
sions & its appl. for engineers. 12945.

Lancing (George) Fraudulent conver-
sion. 4671.

Landau (Rom) :

God is my adventure. 1848.
Seven. 10863.

Landers (O. R.) Modern etiquette for
young people. 9434.

Landis (C. K.) Sailors of 1812. 55S8.
Landman (J. H.) Modern hist. rev.

bk. 5788.

Landolt (H. H.) Landolt-Bornstein
Physikalisch-chemische t a b e 1 1 e n.

2506, 5782, 10967.
Landolt (Max) Komplexe zahlen und

zeiger in der wechselstromlehre.
12817.

Landon (A. M. ) America at the cross-
roads. 9727.

Landon (C. E.) Modern indus. 8076.
Landreth (Helen) Dear Dark Head.

9929.
Landry (S. O.) Believe it not. 771&
Landsberg (P. L. ) Essai sur l'experi-

ence de la mort. 7255.

Landsberger (Franz) Einfuhrung in
die jiidische kunst. 5698.

Landsteiner (Karl) Specificity of sero-
logical reactions. 2921.

Lane (E. C.) New Stand. Bible diet.

1006.

Lane (Jane) Prelude to kingship.
5375.

Lane (K. W.) House that Chak built.

215.

Lane (M. L.) Selling the interview.
6302.

Lane (Margaret) Faith, hope, no char-
ity. 1420.

Lane (R. H.) City child's bk. 5589.
Lane (R. W.) Give me liberty. 3014.
Lane (Tamar) New technique of

screen writing. 11095.

Lane (Sir W. A., hart.) Every woman's
bk. of health & beauty. 7720.

Lane (Wade) Cowboy meditations.
4672.

Lang (Cecil) Boda the buffalo. 111(52.

Lang (Otto) Downhill skiing. 11745.
Langan (E. E.) Decomposition of iso-

propyl alcohol at surfaces of zinc
oxide. 13188.

Langan (H. E.) Philos. of personalism
& its educa. appl. 8314.

Langdon (W. R.) Diplomatic commen-
taries. V. 18.

Langdon-Davies (John) :

Behind the Spanish barricades.
1191(5.
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Langdon-Davies ( John )—Continued.
Short hist, of the future. 11424,

12131.

Lange (Hans) Ftinf jahre Sowjetflie-
ger. 12524.

Lange (Allert de) Yerlag:
Alkibiades. 5090.

Beichte eines morders. 11442.
Ferdinand und Isabella. 9007.
Grosse abenteuer. 9451.

Hundert tage. 5726.
Katrin ! Die welt brennt. 9775.
Krieg geht weiter. 9383.
Marsch durch zwei jahrzehnte.

10572.

Meister und dilettanten am kapi-
talismus im reiche der Hohenzol-
lern. 10683.

Novellen aus Bohmen. 11390.

Schlemihl (Der) 5492.

Lange (Bruno) Photoelemente und
ihre anwendung. 5992, 9322.

Lange (Carl) Kampf und stille.

11966.

Lange (E. G.) Steinkohle. 11234.

Lange (Mariluise) Tyras. 8616.

Lange (Ralf) Gewitter im marz.
11967.

Langen ( Albert )-Georg Miiller verlag,

g. m. b. h.

:

Biiffelbrunnen (Der) 3448.
Dichter des Michael Kohlhaas.

11520.
Dorf an der grenze. 9760.
Fahrt in den heiligen abend. 3561.
Freundschaft von Kockelburg.

4008.

Honigraub. 4056.

Lerke. 10082.
Lobenstock (Der) 3940.
L u s t i g e geschichtenbuchlein.

10882.
Maske und gesicht. 7564.

Morgengabe (Die) 9628.

Nordischer schicksalsgedanke.
11729.

Pferdemusik. 3995.
Tal von Lausa und Duron. 3896.

Von mancherlei holle und seligkeit.

11331.
Wagenburg (Die) 4307.
Weisse Krist. 3513.

Wir aber sind das korn. 10873.

Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung (Prof. K. Langenscheidt) g. m.
b. h.

:

Langenscheidts sprachfiihrer fur
den sportsmann. Deutsch-fran-
zosisch. 12359.

1000 idiomatische englische redens-
arten. 9376.

Langer (Max) Studien liber aufga-
ben der fernsprechtechnik. 12946.

Langewiesche-Brandt (Wilhelm)
Schwarzer adler. 6395.

Langfitt (R. E.) Small high schl. at
work. 6092.

Langford (H. D.) Educa. & the soe.
conflict. 1421.

Langham (M. L.) Nature science for
primary grades. 12881, 12882.

Langley (Noel) :

Cage me a peacock. 1103, 3437.
Three plays. 12527.

Langlois (Jacques) Sonnets amoureux
de Petrarque. 5908.

Langsam (W. C.) World since 1914.
329.

Langsdorff (Werner von) LZ 129
Hindenburg. 8914.

Lanier (H. W.) Shakspere & his fore-
runners. Renewal 775.

Lanier ( Sidney ) Shakspere & his fore-
runners. Renewal 775.

Lanini-Bolz (Alice) Abenteuer und
erlebnisse von Schweizern im aus-
land. 13107.

Lanning (J. T.) Diplomatic hist, of
Ga. 1539.

Lanoe-Villene (Georges) Livre des
symboles. 4108.

Lanoy (Henry) Construction, bobi-
nage et essais des machines elec-

triques d'automobiles. 5783.
Lansburgh (Jane) Tommy Tomato &

the Vegets. 11746.
Lansdale (R. T.) Administration of

old age assistance. 12893.
Lansing (Florence) Builder (The)

12713.
LaPiere (R. T.) Soc. psychol. 5590.
Laporte (Maurice) Histoire de l'Ok-

hrana. 3137.
Laporte (Rene) Chasses de novembre.

13189.
Lapp (J. A.) Citizens & his govt.

8435.
Laprade (W. T.) Public opinion &

politics in eighteenth cent. England.
3138.

Larbaud (Valery) Ce vice impuni, la

lecture . . . Domaine anglais. 12714.

Laren (A. J. van) Cactus. 4214.

Larguier (Leo) Ombres (Les) 2507.

Larisch von Moennich (M. L. E., freiin

von Wallersee, grafin) My royal rel-

atives. 4673.
Larkin (J. D.) President's control of

the tariff. 5376.
Larnaudie (Roger) Vie surhumaine de
Samuel Hahnemann. 2144.

La Rochefoucauld (Frangois, due de)
Maxims (The) 10917.

La Rochelle (P. Drieu) See Drieu La
Rochelle (Pierre)

Larose

:

France equatoriale africaine. 5851.
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Pacha-soldat (Le). Vie du pacha
Si Mohammed el Baghdad!
12001.

Revolution francaise a la Martin-
ique. 5288.

Voyageurs francais dn Maroc.
13054.

Laronsse de l'indnstrie et des arts &
metiers. 5699.

Larrabee (C. B.) Tested selling ideas.

3640.

Larrimore (Lida) pseud. Sec Thomas
(L. L. T.)

Larrony (Maurice) Arches de dis-

corde. 8218.

Larsen (H. A.) Selma Lagerlof. 8315.

Larsen (Karen) Lanr. Larsen. 9323.

Larson (C. D.) Poise & power. Re-
newal 776.

Larson (H. M.) Jay Cooke. 11747.

Larson (N. C.) Light of the world.
3015.

Larsson (M. F.) Sec Flack (Mar-
jorie)

LaRue (M. G.) Hoot-Owl. 1849.

LaSalle extension nniv.

:

Acctg. systems. 12240.
Amer. law & procedure. 664. 2201,

2668, 4010-4012, 4732. 6247.
Fed. soc. security act & its ad-

ministration. 7779.

Organizing a bus. 1036S.

Lasance (F. X.) :

My prayer bk. Renewal 777.

Remember. 13053.
Sunday missal. 12983.

Laski (H. J.) :

Rise of European liberalism.

12470.
Rise of liberalism. 7913.

Lasseray (Andre) Francais sons les

treize etoiles (1775-1783) 1746.
Lasswell (H. D.) :

Natl, libraries & for. scholarship.
4258.

Politics. 7721.
Lasswitz (Erich) Technik urn nns.

5784.
Lathrop (D. P.) Bouncing Betsy.

9532.
Lathrop (G. A.) AYhispering rails.

8S.

Lathrop (J. H.) Toward discovering
a religion. 8617.

Latimer (Jonathan) Lady in the
morgue. 6999.

La Touche-Espe (Albert) Rudes (Les)

La Tour du Pin de Gouvernet (H. L,
!>.. marquise de) Journal d'une
femme de cinquante ans. 7826.

Latourette (K. S.) Missions tomor-
row. 5993.

Latta (F. F.) Calif. Indian folklore.

2047.

Lattimore (E. F.) Clever cat. 7827.

Latty (E. R.) Subsidiaries k affiliated

corporations. 3530.

Latzarus (M. T.) Pris au piege.

10864.
Latzko (A. A.) Lafayette. 5035,

12171.

Lauber (II.) Ilandbuch der mikro-
skopischen anatomie des menschen.
S124.

Lauda (Ernsl > richer. 9533.
La tie (M. T. F. von) :

Interferenzen von rontgen- und
elektronenstrahlen. 7568.

Stereoskopbilder von kristallgit-

tern. 861S.
Laufer (Stephen) Yeast fermentation
& pure culture systems. 10865.

Laughlin (C. E.) :

Death of Lincoln. Renewal 778.

So you're going to Germany & Aus-
tria ! 216.

Laun (Rudolf) Recht und sittlichkeit.

11634.
Launay (Louis de) Eglise et la sci-

ence. 5286.
Laune (F. F.) Predicting criminality.

7914.

Laurel (J. P.) :

Cases on constl. law. 7098.

Constl. law of the Philippines.
7642.

Laurel bk. co. Good companion books.
9071, 9072.

Laurence (D. C.) Interview aids &
trade quest, for employment offices.

1141.

Laurens (Georges) Chirurgie de l'o-

reille, du nez, du pharynx et du
larynx. 5478.

Lam (Ernest) Francois i
er

. 13209.
Laulenschlager (Alois) Operative ein-

griffe iin gebiete des ohres, der nase,
des halses. 11917.

Lautman (M. F.) Arthritis & rheuma-
tic disease. 9534.

Lavaehery (H. A.) He de Paques.
3332.

Lavanchy (Ch.) Methode generate de
calcul des reseaux electriques mail-
les. 5785.

Laver (James) Panic among Puritans.
49.",5.

La Yillehorve (C. Masson-Le Minihy
de) (Euvres completes de Robert de
La Villeherve. 7722.

La Villeherve (It. Le Minihy de)
CEuvres completes. 7722.

Lavine (E. H. ) Cheese it—the cops!
2922.

Law (F. H.) :

How to use the liby. 4740.
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Law (F. H.)—Continued.
Reading for skill. 3915.

[With] Key to exercises &
check tests. 5089.

Law (M. L.) Where wings are healed.
4570.

Law (V. I.) Actress. 11235.
Law (William) pseud. Plan your own

security. 10351.
Law books & their use. 89.

Law list pub. co. New Amer. law list,

1936. 2162.

Law pubrs. of N. Y. Crim. law & pro-
cedure in N. Y. 11518.

Lawaczeck ( Franz ) Elektrowirt-
schaft. 9130.

LaWall (C. H.) Remington's Practice
of pharmacy. 7931.

Lawler (T. B.) :

Builders of America. 817.

Gateway to Amer. hist. 2048.
Lawlor (D. S.) Life & struggles of an

Irish boy in America. 3333.
Lawlor (M. F.) Life & struggles of an

Irish boy in America. 3333.
Lawrence (Ann) :

Free & easy. 9826.
You made me ! 11748.

Lawrence (Betty) pseud. Let's play a
game. 13190.

Lawrence (D. H.) :

Phoenix. 9535.
Spirit of place. 1540.

Lawrence (David) Nine honest men.
612.

Lawrence (Frieda) :

Phoenix. 9535.
Spirit of place. 1540.

Lawrence (J. B.) Bible (The) 2262.

Lawrence (Josephine) If I have four
apples. 90.

Lawrence (Margaret) Schl. of femi-
ninity. 1201.

Lawrence (Rosamond) Conversation
in heaven. 5889.

Lawrence (Sarah) Verses. 3438.
Lawrence (T. E.) :

Crusader castles. 9324.
Mint (The) 12132.

Lawrence (W. B.) Cost acctg. 7569.

Lawrie (Macpherson) Nature hits

back. 12133.
Laws (Owens) Math, prins. of instal-

ment financing. 1859.
Lawson (F. C.) Amer. state trials.

10352.
Lawson (J. D.) Amer. state trials.

10352.
Lawson (J. G.) Seeing America.

1202.
Lawson (J. H.) Theory & technique

of playwriting. 1649.
Lawson (Robert) Story of Ferdinand.

S013.

Thank God for

Cumulative
2773, 4368,

Re-

1897. 3079,

Lawton (M. E.)
laughter. 7329.

Lawyers co-op. pub. co.

:

Abbott N. Y. digest,

quarterly pamphlet.
7961, 8028.

Amer. & Engl, annot. cases.

newal 22-25.
Amer. law repts. annot.

5835. 8068, 9381, 10735.
A. L. R. blue bk. 11296.
A. L. R. cumulative index-digest.

5937.
Annot. laws of Mass. 1936 cumu-

lative suppl. 0329.
1936 semi-annual suppl. 2726.

Cumulative index of the Amer.
law repts. annot. 5938, 8067,
9380.

Digest of the Amer. & Engl, annot
cases. Renewal 21.

Digest of the U. S. Sup. ct. Repts.
Renewal 332-337.

Ct. rules. Suppl. 1615.
Supplements. 1616.

LT . S. digest word index.
Suppl. 1617.

Law books & their use. 89.

Lawyers repts. annot. New ser.

Renewal 779-783.
N. Y. aim. digest. Cumulative

quarterly pamphlet. 2836, 4584.

O. jurisprudence. Cumulative sup-
pl. 2526.

Ruling case law. Suppl. [and]
Complete R. C. L. index. Cumu-
lative suppl. 5123.

Suppl. [to] v. 1-8, R. C. L.

perm, suppl. [and] Complete R.
C. L. index. Cumulative suppl.

5064.

Stand. Pa. practice. 4141, 6969.

Cumulative suppl. 6659.

U. S. Circuit cts. of appeals. U. S.

Circuits cts. of appeals repts.

Renewal 1257-1262.
Dist. ct. Puerto Rico. Porto

Rico fed. repts. Renewal 1263.

Interstate commerce com. In-

terstate commerce repts. Re-
newal 1264.

Sup. ct. Cases. 949, 11134,

Renewal 1265.

Lawyers direct., inc. Lawyers direct,

1936. 2651.

Lawyers repts. annot. New ser. Re-
newal 779-783.

Lav (W. A.) Experimental pedagogy.
3334.

Layman (J. D.) Avian visual system.

3217.

Lazarevskii (Vladimir) Under the

bolshevik uniform. 6093.
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Lea (Tom) John W. Norton, Ainer.

painter, 1876-1934. SOS.

Lea & Febiger

:

Achievement scales in physical
educa. activities for college men.
1074.

Anat. of the human body. 5878.
Basal metabolism in health & dis-

ease. 3201.

Chem. procedures for clinical lab.

7580.
Dental formulary. 1869.
Dental infection & systemic dis-

ease. 2704.
Dental roentgenology. 696.
Diagnosis & treatment of pulmo-
nary tuberculosis. 703.

Disinfection & sterilization. 4SS."i.

Extra-ocular muscles. 4125.
Guide to psychiatric nursing.

2679.

Hygiene & sanitation. 33G0.
Lab. manual of qualitative chem.

anal. 8078.
Manual of the common contagious

diseases. 1137.
Materia medica & therapeutics.

7061.

Modern urology. 9187.
Neurological surgery. 4174.
Operative & interpretive radio-

dontia. 4912.
Oral hygiene & the treatment of

parodontal diseases. 7035.
Pharmacognosy. 9912.
Physical therapy for nurses. 3955.
Roentgen interpretation. 8304.

Roentgenographic technique. 2173.
Text-book of inorganic pharmaceu-

tical chem. 7507.

Text-book of neuro-anatomy. 8010.
Text-book of pharmacology & ther-

apeutics. 9903.
Tumbling for girls. 3595.
Urologieal roentgenology. 10121.

Leach (A. E.) Food inspection & an-
alysis. Renewal 784.

Leach (M. S.) Hill 7. 5994.

Leach (M. T.) Food inspection & anal.
Renewal 784.

Leach | W. H. ) :

Here's money for churches & so-
cieties. 9131.

Sermon hearts from the Psalms.
818.

Lea cock (S. B.) :

Funny pieces. 10185.
Greatest pages of Amer. humor.

2049.

Hellements of hickonomics. -

Leaf (Munro) :

Manners can be fun. 8808.
Story of Ferdinand. S013.

League for polit. educa.. inc. Engl.

speaking peoples & world peace.
0120.

League of X. I), municipalities. N. D.
municipal officials' hdbk. 12715.

Leahy (A. M.) Measurement of #r-

ban home environment. 9930.

Leahy (E.) Portrait of Christ. 6102.

Leahy (W. H.) How to protect bus.

ideas. 1050.

Leamy ( M. H. ) Parnell's faithful few.
4389.

Lear (Edward) Edward Lear's non-
sense songs & laughable lyrics. 1953.

Learned (E. P.) Problems in market-
ing. 8118.

Leary (B. E.) :

Adventure bound. 1971.

New horizons. 3046.

Lea veil (M. B.) Bldg. a Christian
home. 11103.

Lea veil (R. Q.) Winning others to

Christ. 10815.

Leavell (U. W.) Friendly hr. 2719,

3957, 1252S-12534.

Lebeck (Oskar) Stop,. go. 6022.

Lebel (Roland) Yoyageurs francais du
Ma roc. 13054.

Le Berre (Marthe) Tro-Breiz. 5479.

Lebert (E. M. ) Visages de la France.
9637.

Le Bourgeois (Jacques) Fleau de
Dieu. 4940.

Le Chatelier (H. L.) De la methode
dans les sciences experimentales.
5786.

Lechenperg (Harald) Mann gegen
maun. 10549.

Lechler (Jorg) :

Werden der menschheit und die
anfange der kultur. 11630.

5000 jab re Deutschland. 7570.

Lecky (Peter) pseud. Peter Lecky
3531, 4109.

Leclerc (Max) & cie.

:

Agriculture franchise. 5742.
Blancaiment, teinture et impres-

sion. 11971.
Champ electromagnetique. 11090.

Elements de sociologie religieuse.

3185.

Geographic universelle. 3271, 8759.
Grand maitre des Assassins. 10475.
Henrique equipee de Pattes-

Blanches. 2579.

Histoire de I'Amerique espagnole.
4V.L'.

Histoire de la litt6rature alle-

niande. s77<>.

Histoire des Pays-P.as. s295.

Initiation a la vie en Argentine.
12124.
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Leclerc (Max) & cie.—Continued.
Lettres du sud de Madagascar,

1900-1902. 2620.

Madame de Montespan. 9468.

Mesure des temperatures. 6961.

Phenomenes colloidaux. 6905.

Races humaines. 6386.

Renaissance, l'art moderne. 10560.

Vieux cordelier. 6904.

Le Clercq (Jacques) :

Code for the collector of beautiful
books. 10113.

Gargantua & Pantagruel. 12615.

Lecleve (Louis) pseud. See Ferre
(M. J.)

Lecomte du Noiiy (Pierre) See Du
Nouy (P. L.)

Logons du jeudi soir a la Clinique Tar-
nier. 3218.

Le Coq (J. P.) Manuel de la littera-

ture frangaise. 9494.

Lecuyer (A. H.) Du couvent aux cor-

tes. 12894.

Leddy (Cave)

:

Ariz. luck. 3139.

Canyon king. 3219.

Grizzly trail. 3220.

Lost herd. 3221.

Ledebur (Wolfgang, freiherr, von)
Erial (Neuland) 9059.

Lederer (Norbert) Murder in time.

384.

Ledon pub. co. Mushroomology. 2147.

Ledoux (Louis) Etude critique des

techniques operatoires de la sinusite
fronto-ethmoidale. 12895.

Lee (Alfreda) Table decorations &
party plans. 12602.

Lee (Anne) Lovely to look at. 1104.

Lee (Carolina) pseud. See Gaddis
(Peggy)

Lee (D. M.) Guide to measurement in
secondary schools. 1105.

Lee ( G. S. ) Inspired millionaires. Re-
newal 785.

Lee (J. B.) Public speaking. 10353.
Lee (J. B. P.) Simeon Tetlow's shad-

ow. Renewal 786.

Lee (J. M.) Guide to measurement in
secondary schools. 1105.

Lee (Jonathan) pub. corp. Jafsie tells

all ! 4539.

Lee (Lawrence) Rochambeau, father
& son. 4618.

Lee (M. du Pont) Arthur Lee. 8711.

Lee (M. H.) :

Children of banana land. 2923.
Lah-luck & Tuck-she of the brush.

9728.

Lee (M. S.) See Hedworth (Barbara)
Lee (O. H.) Philos. essays for Alfred
North Whitehead. 1553.

Lee (O. J.) Parallaxes of eighty stars.

11236.

Lee (R. C.) Gallant dust. 7828.

Lee (R. W.) Ruth Webb Lee's Hdbk.
of early Amer. pressed glass patterns.
10354.

Lee (Umphrey) John Wesley & mod-
ern religion. 8809.

Leeds (Elodie) pseud. See Thompson
(E. P.)

Leeming (J. F.) Claudius the bee.

11506.
Leeming (Joseph) More things any
boy can make. 2616.

Leers (Johann von) Bauerntum. 7723.

Leeser (Otto) Textbook of homeo-
pathic materia medica. 403.

Leet (Glen) Property tax limitation
laws. 10186.

Lefebvre (Georges) Napoleon. 1318.

Lefebvre (Henri) Conscience mysti-
fiee. 12689.

Lefebvre des Noettes (Richard) De la

marine antique a la marine moderne.
10550.

Lefevre (Frederic) Ce vagabond. 4674.

Lefevre (Pierre) Pratique du pneu-
mothorax therapeutique. 5257.

Leffler ( Erika ) Flucht in die verdamm-
nis. 8519.

Le Fils (Eugenia) Popular commen-
tary on the Internatl. Sunday schl.

lessons, 1937. 12614.
Lefko (Louis) Public relations. 7724.

Le Fleming (Rosalind) Tomorrow to

fresh woods. 7639.

Leftwich (Joseph) Noah Pandre.
3472, 4967.

Leftwich (Nina) Two hundred years
at Muscle Shoals. 3532.

Legal intelligencer

:

Pa. Cts. Dist. & county repts. 3359,

9138.

Rules of cts. of Oyer & terminer &
gen. jail delivery & Quarter ses-

sions of the peace of Philadel-

phia county. 3662.
Rules of the Municipal ct. of Phila-

delphia. 3665.

Le Gallienne (Richard) :

Exaggerated nationalism. 6303.

From a Paris garret. 5287.

Legend of Kawelo. Legend of Kawelo.
12416.

Legendre (S. J.) Land of the white
parasol. 8810:

Legends, poems & stories. 13055.

Leger (L. P. M.) Austria-Hungary.
5700.

Legrand (Teddy) Envouteurs, gueris-

seurs et mages. 8712.

Legros (L.) Colons en Georgie. 3021.

Legros (Pierre) Avions modeles re-

duits. 1747.
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Legru (Jean) Aux champs. 10551.

Lehman (F. E.) Labor stand, to re-

place gold & silver stand. 11104.

Lehman (P. E.) :

Cougar of Canyon Caballo. 404.

Tex. men. 8915.
Lehman (Sidney) Unified physics.

1625.

Lehmann (E. A.) Anf lnftpatronille

uml welttahrt. 12716.

Lehmann (F. R.) Peter Paid Rubens.
6936.

Lehmann (J. F.) Verleger J. F. Leh-
mann. 1203.

Lehmann (Melanie) Verleger J. F.

Lehmann. 1203.

Lehmann (Rosamond) Weather in the
streets. 4675.

Lehmann-Russbiildt (Otto) Hitler's

wings of death. 2826.

Lehmanns (J. F.) verlag

:

Altgermanische knnst. 7774.

Altgermanische iiberlieferuiigen in
knit nnd branchtum der Deutsch-
en. 8481.

Altnordisches leben vor 3000
jahren. 4014.

Aufstieg des arbeiters dnrch rasse
nnd meisterschaft. 2268.

Aus der werkstatt. 8421.

Biologische therapie des prak-
tischen arztes. 5540.

Blntschntz- nnd ehegesundheitsge-
setz. 13172.

Deutsche physik. 10059, 10866.
Diatetik in der chirurgie. 10759.
Einfiihrnng in die anatomie nnd

physiologie des menschen. 8688.

Einfiihrnng in die variations- und
erblichkeits-statistik. 1890.

Elektrowirtschaft. 9130.
Franz M. Groedels Lehrbnch und

atlas der Rontgendiagnostik in

der inneren medizin und grenz-
gebieten. 590.

Fieimaurerei vor gericht. 9562.
Hoigl's Taschenbuch der tanks.

596.

Herstellung nnd verarbeitung von
kunstharzpressmassen. 10844.

Innere medizin und hygiene.
12692.

Intraorale RSntgenbilct 13117.
Kainjifer inn leben nnd tod. 13178.

Kinderzahnhoilkundo. 9526.
Konsi it'ition oder rasse? 17<;s.

Lehrbnch der hygiene fur iirzte nnd
biologen. 1210.

Xonen wogo in der deutsehon wirt-
schaft. 9565.

Praktische seelenheiiknnde. 1640.
Rasse. geist und seele. 2087.
liassenkunde dentsehor -;ine.

Richtlinien fiir schwangorschafts-

unterbreehung nnd unfruehtbar-
machung aus gesundheitlichen
griinden. 9307.

Th. Carlyle und H. St. Chamber-
lain. 1787.

U-boot station. 1223.

(her die liebe. 13176.

Verleger J. V. Lehmann. 1203.

Volker am abgrund. 12778.

Was mnss der praktische arzt von
der serologie wissen? 10294.

Weltfreimaureroi, welt revolution,
weltrepublik. 12643.

Wunder nnd geheimnis. S758.

Zahnarztliche keramik. 13103.

Lenmer (D.N.) Fightery Dick. 713.

Lehndorff (Heinrich) Blutungskrank-
heiten. 5701.

Lehner (Fritz) Testament der frau
von Casterac. 8190.

Lehrbuch der inneren medizin. 12818.

Leichner (Georg) :

Gefahrvolles Abessinien. 6937.

Im sattel durch das abessinische
hochland. 6938.

Leidner (W. E.) Essential exercises in

bookkeeping. 217.

Leigh (R.D.) Group leadership. 3741.

Leigh (Ruth) Elem. of retailing. 91.

Leip (Hans) Klabauterflagge (Die)
3958.

Leislnnan (T. L.) Bible hdbk. 13056.
Leisy (Agnes) Administration of old

age assistance. 12893.

Leiter (R. G.) Leiter internatl. per-
formance scale. 10493.

Leitfred (R. H.) Corpse that spoke.
4676.

Leitl (Alfons) Von der architektur
zum bauen. 10430.

Leix (Rudolf) Zahnarztliche licht-

therapie. 12134.

Lejars (Felix) Traite de chirurgie
d'urgence. 5480.

Lejeune (C. A.) Private lives of Lon-
don films. 7829. 9435. 10651.

Leland ( li. (',.) Distribution of physi-
cians in the U. S. 6382.

Leland Stanford jr. univ. Bd. of trus-
tees :

Amer. family laws. 2662.
Anal, of the De genoratione ani-

malium of William Harvey.
4223.

Diplomatic hist, of the Balkan
crisis of 1875-1878. 8206.

Express & stagecoach days in

Calif. 5521.

Lane med. lectures: Studies in

cardiovascular regulation. 9780.
Procedure in taxonomy. 1562.

Progress & power. 2504.

Stanford horizons. 5828.
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Leland Stanford jr. univ. Bd. of trus-

tees—Continued.
Suppl. to 1926 rev. ed. of The law
& procedure of internatl. tribu-

nals. 6110.
Textual hist, of Richard in. 10453.

West chamber. 9211.

Lelu (Rene) Trotte-Menu, le petit

Beauceron. 10431.

Le Ma ire (Eveline) Plaisir des dieux.

6094.

Lemaire (M. Neveu-) See Neveu-Le-
maire (Maurice)

Le Marquand (H. A.) Grandeur et

misere de l'Olonnois, flibustier. 3533.

Lemasson (Emile) Histoire de la

philosophic 3222.

Le May (Alan) Deep water island.
2050'.

Lemay (Pierre) Maine de Biran et la

Societe medicale de Bergerac. 9325.
Lemche (G. F.) Vuggen gaar. 6838.

Le Menuet de la Juganniere (P. M. J.

J. A., baron) Heros vendeen, le gen-
eral de Lyrot. 6531.

Lemerre (Librairie) :

Hommes de roc, forteresses d'ar-

gile. 8668.

J'epouse un Italien. 10600.
Quatrieme corde. 2203.

Lemery (Henry) Revolution franchise
a la Martinique. 5288,

Le Minihy de La Villeherve (Robert)
See La Villeherve (R. Le Minihy de)

Lemke (Hilde) Deutscher frauenar-
beitsdienst in der Kurmark. 11635

Lemon (H. B.) Cosmic rays thus far.

5289.

Lempert (C. F. Warren-) See Warren
(C. F.)

Lenard (P. E. A.) Deutsche physik.
10059, 10866,

Lengyel (Emil) Millions of dictators.
3641.

Lenhart (J. M.) Pre-reformation
printed books. 4778.

Lenin (V. T.) Two tactics of social-

democracy in the democratic revolu-
tion. 5290.

Lennes (N. J.) Pract. math. 3223.
Lenotre (G.) pseud. See Gosselin

(L. L. T.)
Lenroot (C. C.) Will you walk into
my garden? 6304.

Lenski (Lois) :

Easter rabbit's parade. 1319.

Phebe Fairchild, her bk. 8436.
Lenski (R. C. H.) :

Gospel selections of the ancient
church. 7330.

Interpretation of St. Paul's Epistle
to the Romans. 7176.

Lent (H. B.) Tugboat. 9638.

Lenz (Adolf) Erkrankungen der tie-

feren luftwege und der lunge durch
Thomasschlacke. 5787.

Lenz (Friedrich) Friedrich List.

8219'.

Lenzen (H. L.) Heimliche fahrte.

6383.

Leon (H. J.) Tacitus, selections from
his works. 7856.

Leonard (C. H.) Kenneth Roberts.
2369'.

Leong (Gor Yun) Chinatown inside
out. 9223.

Leoni (H. Miiller-) See Mtiller (Her-
mann)

Leonilla, sister. See Mary Leonilla,

sister.

Leonov (L. M.) Skutarevsky. 6384,

7915.

Lepicier (A. H. M., cardinal) Miracle
(Le) 13191.

Lepointe (Ernest) Grammaire alle-

mande complete. 4430.
Lepper (J. H.) Cassell's new German-

English diet. 2325.
Lerbs (Karl) Blaue leutnant. 2051.

Lernet-Holenia (A. M.) Baron Bagge.
10009'.

Leroi-Gourhan (Andre) Civilisation
ru renne. 11968.

Leroy (Alfred) :

Histoire de la peinture frangaise
au xvne siecle. 4879.

Madame de Pompadour et son
temps. 12819.

Leroy (Florian) Guenole. 2509.
LeRoy (H. S.) Air law. 92.

Leroyer (Maurice) Malleable (La)
10552.

Lerrigo (P. H. J.) Omwa? Are you
awake? 4330.

Lescure (Pierre de) Tendresse inhu-
maine. 13005.

Le Seur (Paul) Briefe an die Ephe-
ser, Kolosser, und an Philemon.
12043.

Leslie (D. O.) Fair co. 7916.

Leslie (E. A.<) Old Testament reli-

gion. 8316.

Leslie (Henrietta) pseud. See Schiitze

(G. H. R.)
Leslie (J. R. S.) See Leslie (Shane)
Leslie (L. A.) :

Gregg shorthand. 5189, 5190'.

Teacher's hdbk., Gregg shorthand.
6305.

Leslie (S. S.) Morningshore children.

10256,

Leslie (Shane) Amer. wonderland.
5377.

LeSourd (G. Q.) :

African bridge builders. 8574.

Christ in the great forest. 3422.

Christian materialism. 7575.
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Consider Africa. 3233.

Land & life of Africa. G6S4.

Out of Africa. 6228.
Preface to racial understanding.

5775.

Story of the Amor. Negro. 5745.

Twelve Negro Americans. 7819.
Victories of peace. 4304.

Way of the witnesses. 12010.
We sing America. 10038.

Lespaguol (Albert) Pharmacie chimi-
qne. 6385.

Lester (Paul) :

Encyclopedic francaise. 5560.

Races humaines. 6380.

Lester (W. S.) Transylvania colonv.
4215.

Letailleur (Edouard) :

Douzieme heure. 13006.

Squelette de la rue Scribe. 4469.

Lethielleux (P.) Education psycholo-

gique de la jeunesse. 6388.

Letters written by a gentleman in Bos-
ton to his friend in Paris. Renewal
787.

Leuckart (F. E. C.) Orchester-litera-
tur-katalog. 10326.

Levallet-Montal (Monique) Pour les

vingt ans de Colette. 9827.

Le Veneur (Ghislaine) Madame Tal-
lien. 12472.

Levenson (Eleanore) Lawless judges.
3126.

Leverton (G. H.) Production of later

nineteenth cent. Amer. drama.
10355.

Levi, pseud. Sec Dowling (L. H.

)

Levi (E. H.) Cases & materials on the
elem. of the law. 10468, 10469.

Levi (L. H.) Fed. & Calif, old age &
unemployment taxes. 1106.

Levin (L. M.) Polit. doctrine of Mon-
tesquieu's Esprit des lois. 13192.

Levin (O. L.) Keep your hair on.

10707.
Levine (A. J.) Fundamentals of psy-

chologic guidance. 12473.
Levine (S. A.) Clinical heart disease.

3859.

Levinger (L. J.) Anti-Semitism yes-
terday & tomorrow. 3534.

Levinson (Jacob) Toldoth Israel Ro-
keach. 1954.

Levis-Mirepoix (A. F. J. P. M., due de)
Philippe le Bel. 5036.

Le Vita (M. H.) Arith. of life insur.

11237.
Levy (Bernard) Modern Spanish

prose readings. 1830-1930. 711.

Levy (C. H.) Bible in art. 11844.

Levy (H. L. ) New introd. to Latin.

10102, 10103.

Levy (R. L. ) Diseases of the coronary
arteries & cardiac pain. 11636.

Levy-Salvador (Paul) Travaux mari-
times. 2720.

Lewars (E. S.) Sec Singmaster (El-

sie)

Lewes (Herbert) Lis sails the Atlan-
tic. 4983.

Lewes (Klares) Lis sails the Atlantic.

4983.

Lewin (Kurt) Prins. of topological

psychol. 7177.

LeWine (Irwin) Law of attachment
in N. J. 3224.

Lewinsohn (Richard) Profits de guerre
ft travers les siecles. 3140.

Lewis (A. T.) Bible hdbk. 13056.

Lewis (Benjamin) Riding. 13007.

Lewis (C. Day) See Day-Lewis (Ce-

cil)

Lewis (Cecil) Sagittarius rising.

7830, 9436.

Lewis (D. S.) Lewis vocational chart.

3335.

Lewis (E. K.) Surgical nursing. 7542.

Lewis (E. S.) Going to make a
speech ! 11238.

Lewis (Ernest) pseud. See Vesey (E.

B.)
Lewis (J. F.) Days of pity. 10432.
Lewis (Mrs. J. F.) See Lewis (M. S.)

Lewis (Lloyd) Oscar Wilde discovers
America <1882> 4677.

Lewis (Lorna) Jubilee & her mother.
11918.

Lewis (M. S.) Compendium of par-
liam. law. 10187.

Lewis (M. V., sister) Critical survey
of the professional relationship of

Catholic sisters conducting schls. of

nursing. 11637.

Lewis (S. L.) Glory roads. 8664.

Lewis (S. R.) Refrigeration manual.
8513.

Lewis (Sinclair) :

City shadow. Renewal 788.

My policeman. Renewal 789.

Smile lady. Renewal 790.

Summer in winter. Renewal 791.

That human int. story. Renewal
792.

They that take the sword. Re-
newal 793.

Lewis (Sir Thomas) Vascular dis-

orders of the limbs. 4678, 5378.
Lewis (W. D.) :

Executive's desk bk. 3310.
Great Amer. lawyers. Renewal

794-800.
Winston simplified diet. 2094,

482ft, 6404, 7612.
Winston simplified diet, for schls.

6405.
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Lewis (W. H.) Anat. of the human
body. 5878.

Lewis (W. S.) Duchess of Portland's
museum. 11530.

Lewis hist. pub. co. r inc. Colonial &
revolutionary families of Pa. 7892.

Lewisohn (T. S.) Grace notes. 6939.

Lexikon des gesamten buchwesens.
3336.

Lexow (E. J.) Verdens kunsthistorie.

1204, 11919'.

Ley (Madeleine) :

Nuit de la Saint Sylvain. 12603.

Olivia. 130O8.

Leyen (Friedrich von der) lieich

deutscher volksdicktung. 3860.

Leyshon (F. C.) :

' Levshon's O. practice manual.
1936 suppl. 5379.

Swan's treatise on the laws of O.

546.

Lezard (Adele) Gold blast. 11165.

L'Hommedieu (D. K.) Pract. puppy
bk. 11425.

Lhoste (Albert) Conventions veteri-

naires internationales. 9931.

Liala. Ora placida. 12135.
Libaire (George) No peace with
Napoleon ! 11555.

Libbey (L. J.) :

Aleta's terrible secret. Renewal
801.

Bride for a day. Renewal 802.

Handsome engineer's flirtations.

Renewal 803.

Kidnapped at the altar. Renewal
804.

Libby (P. A.) Personnel study of jr.

college students. 6095.

Liberto (V. A.) Juju. 3141.

Libis (John) Formulaire. commercial
francais-allemand. 11614.

Librairie Aristide Quillet. See Quillet

(Aristide) Librairie.

Librairie d'art Louis Reynaud. See
Reynaud (Louis) Librairie d'art.

Librairie de France. GEuvres com-
pletes illustrees de Guy de Maupas-
sant. 4339.

Librairie des Champs-Elysees

:

Adorable spectre. 1778.

Ame volee. 2382.

Aventure abyssine. 5740.

Cap Horn. 5372.

Meneur de femmes. 12028.

Mes memoires. 5219.

Telle qu'elle etait en son vivant.
6067.

Village reve. 2700.
Week-end au Touquet. 10286.

Librairie du Recueil Sirey. Recueil
des cours. 2906, 4384, 5100, 7700.

Librairie Felix Alcan. See Alcan
(Felix) Librairie.

Librairie Gallimard. See Gallimard
(Librairie)

Librairie Lemerre. See Lemerre (Li-

brairie)

Librairie oriental iste Paul Geuthner,
s. a. See Geuthner (Paul) Librairie
orientaliste, s. a.

Librairie Picart. See Picart (Li-

brairie )

Librairie Plihon. See Plihon (Li-

brairie)

Librairie Plon. See Plon (Librairie)

Librairie Stock, Delamain et Boutel-
leau. See Stock (Librairie) Dela-
main et Boutelleau.

Library of knowledge. 3642.

Libro de Apollonio. Bk. of Apollonius.
10708.

Lichliter (M. H.) Pillow of stones.

3225.

Lichtenberger (Andre) :

Angomar et Priscilla. 6839.

Pancho, sang de requin. 8520.

Lichtenberger (Henri) Ailemagne
nouvelle. 9437.

Lichtenstein (Morris) Cures for
minds in distress. 9932.

Lichtv (L. C.) Thermodynamics.
6940.

Lida:
Plouf. 11096.

Pompom. 11097.

Liddell Hart (B. H.) :

Future of infantry. 2827.

War in outline. 8811, 9828.

Lidgett (J. S.) My guided life. 2721.

Liebelt (P. A.) Master-key for life's

problems. 93.

Lieberman (M. N.) N. Y. abstracts &
titles. 12417.

Liebert (Arthur) Krise des idealis-

mus. 12136.

Liedl (Charles) Animal sketching.

11706.

Lief (Alfred) Brandeis. 8437.

Liepmann (C. M.) Music in institu-

tions. 6872.

Liepmann (Heinz) Fires under-
ground. 7402.

Liess (Johannes) Endoskopie beim
rinde. 122S6.

Life office management assn.

:

Arith. of life insur. 11237.

Life insur. corres. 3625.

Lilley (E. R.) Economic geol. of min-
eral deposits. 10010.

Lillie (F. R.) Development of the

chick. Renewal 805.

Lillingston (Claude) His patients

died. 3535.

Lilly (D. C.) Faith of our fathers.

1748.
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Limited editions club, inc.

:

Code for the collector of beautiful
books. 10113.

Cyrano de Bergerac. 0852.
Gargantua & Pantagruel. 12615.
Man without a country. 7552.
Rubaiyat of Omar Khayyam of

Naishapur. 4345.
Walden. 6661.

Way of all flesh. 1908.

Lin (Mou-sheng) Guide to Chinese
learned societies & research insti-

tutes. 8713.

Linaker (G. M.) See Attenborough (G.
M.)

Lincoln (E. S.) Elec. home. 4216.

Lincoln (Freeman) Rebound. 94.

Lincoln (J. C.) :

Great-aunt Lavinia. 9438.
Keziah Cofliii. Renewal 806.
Our village. Renewal 807.

Lincoln elec. co., Cleveland. Procedure
hdbk. of arc welding, design & prac-
tice. 4110.

Lincoln group of Chicago. Lincoln
group papers. 7917.

Lincoln liby. of essential information.
11638.

Lind (I. M.) :

High & far. 5962.

Understanding prince. 5964.
Wonderful tune. 5965.

Lindahl (L. E. J.) Introd. to German.
3861.

Linde air products co. Fabrication of
oxwelded piping. 5037.

Lindeman (E. C.) Wealth & culture.
907.

Lindeinann (Friedrich) Konig im
moor. 7571.

Lindemann (Henry) Love is strong
as death. 4217.

Linden (Herbert) Blutschutz- und
ehegesundheitsgesetz. 13172.

Linden (W a 1 1 h e r ) Naturalismus.
12717.

Linder (R. G.) Evaluation of the
courses in educa. of a state teachers
college. 4779.

Lindevall (C. A.) Reminiscences of an
old clergyman. 13057.

Lindholm (A. C.) Black pearl of pas-
sion. 3742.

Lindley ( E. K.) Half way with Roose-
velt. 7572.

Lindman (Maj) :

Snipp, Snapp, Snurr & the ginger-
bread. 10968.

Snipp, Snapp, Snurr, & the yellow
sled. 7725.

Lindner (Agathe) Madonna an der
treppe. 4331.

Lindquist (C. A.) See Director (C. V.)

Liudquist (E. V. ) Selected test items
in Amer. hist. 6043.

Lindquist (H. L.) :

Stamp collecting. 3C66.

l
T

. S. postage si a nips of the twen-
tieth cent. 710.

Lindquist (Lilly) Avcnture en fran-

gais. 4629.

Lindquist (M. L.) Community life in

Minn. 5291.

Lindsay (C. H. Forbes) See Forbes-
Lindsay (C. H. A.)

Lindsay (Hierome) pseud. See Meade
(Julian)

Lindsay (M. M.) :

Mergers, consolidations & holding
companies. 8916.

Probate acctg. 10433.

Lindsay (Martin) Sledge. 405.

Lindsay (Philip) :

Duke is served. 7640.

Kings of merry England. 4880.

Lindsay (R. B.) Foundations of phys-
ics. 508.

Lindsey (T. K.) Tale of the Galveston
storm. 9132.

Linfield (M. B.) Day of victory. 1749.

Lingley (C. R.) :

Amer. people & nation. 1057.
Since the civil war. 95.

Linguistic soc. of America

:

Ilittne glossary. 10774.
Tense significance as the time of

the action. 5186.

Link (H. C.) Return to religion. 2617.

Link (K. H.) Unfallbegutachtung in
der zahn- mund- und kiefer-heil-
kunde. 12896.

Linker (J. B.) First yr. college math.
11621.

Linker (R. W.) Climats. 4221.

Linklater (Eric) God likes them plain.

509.

Links (J. G.) :

Crimefile no. 1. 9164.
Murder off Miami. 7220.

Linn (Bettina) Flea circus. 1320.

Linn (J. W.) :

This was life. 406.

Winds over the campus. 9010.
Linn (Martha) Love speaks. 8317.

Linnebach (Karl) Deutsche heeresge-
schichte. 12535.

Linsley (E. L.) Singing leaves. 11239.
Linton (John) Christopher Columbus.

173.",.

Linton (Ralph) Study of man. 8220.

Lipari (Angelo) Dolce stil novo ac-
cording to Lorenzo de' Medici. 52t)2.

Lipke (Kay) Life is for living. 2!)24.

Lipman (Michael) Chatterlings in

wordland. 2145.
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Lippert (Peter) :

Abenteuer des lebens. 4470.
Job the man speaks with God.

12044.
Lippincott (Isaac) :

Development of modern world
trade. 714.

Sold out. 5481.

Lippincott (J. B.) co.

:

Afke's ten. 12747.

Arkansas. 86.

Art & prins. of writing. 8746.

Art in home & clothing. 1886.

Dairy enterprises. 10869.

Dead or alive. 260.

Disability evaluation. 5996.

Essentials of med. 5754.

Essentials of pediatrics for nurses.

1738.

Everyday living for girls. 1518.

Fabrics. 4643.

Falcon's prey. 7541.

Family finance. 6591.

Fires in May. 290; 1293.

Fires underground. 7402.

Fractures. 3867.
Furnishing the colonial & fed.

house. 8320.

Gunsmoke hacienda. 3065.

Hole & corner. 7116.

Housewifery. 1366.

Internatl. clinics. 2137, 4043, 10252,
10705.

Karl Marx. 8729.

Lang, in action. 3781.

Marie Tempest. 11892.

Microbiology applied to nursing.
8175.

Modern productive farming. 10395.

Murder in thin air. 11786.
Murder without risk ! 758.

Nursing care of communicable dis-

eases. 9141.

Nursing mental & nervous diseases.

1279.

Our changing govt. 3682.

Passive vascular exercises. 4101.

Pharmacology, materia medica &
therapeutics. 8558.

Physiol. & anat. 8099.

Pigeon post. 11662.
Profitable farm management &
marketing for the corn-growing
states. 10451.

Remington's Practice of pharmacy.
7931.

Royal wedding. 2644.

St. Helena. 11589.
Science in daily life. 3782.
Sinbad's bk. of pirates. 1618.

Small. 7807.

Soil science. 5522.

State bd. quest. & a'ns. for nurses.
1049.

Surgical nursing. 7542,

Sword of Monsieur Blackshirt.
10097.

Textbook of med. 11071.
Textile fibers & their use. 9210.
They found Atlantis. 5228.

Turning night into day. 8529.

Twenty thousand homeless men.
7111.

Urology for nurses. 10104.
Yr. 'round party bk. 8367.
Your child today & tomorrow.

10341.

Lippincott (J. W.) Chisel-tooth the
beaver. 10553.

Lippmann (Walter) :

Interpretations, 1933-1935. 330.

Modern reader. 1107.
Liptzin (Solomon) :

Hist, survey of German lit. 1017.

Richard Beer-Hofmann. 407.

Lissner (Ivar) Volker und kontinente.
12045.

List (Paul) verlag:
Don Francisco de Goya. 3884.
Drohende sichel. 3948.
Folkert der schoffe. 3701.

Friihlingswolke (Die) 8009.
Ftille des lebens. 8008.
Gralsburg (Die) 4862.

Grosse mutter vom Main. 3740.

Ich schwore mir ewige jugend.
12598.

Kleines lesebuch. 8041.

Manner der fortune. 5901.

Opfertat. 12621.
Pauline aus Kreuzburg. 4040.

Peter Brunnkant. 3918.
Reichsfreiherr vom Stein weckt

die nation. 3853.

Traum und leben einer konigin.
4688.

Unterhimmlische reich. 12634.
Vereinsaintes herz. 8060.

List (Rudolf) Tor aus dem dunkel.
1651.

Litchfield (D. H.) Classified list of

4800 serials. 8714.

Literarisches institut Haas & Grabherr
in Augsburg, g. m. b. h. & co., k. g.

See Haas & Grabherr in Augsburg,
g. m. b. h. & co., k. g., Literarisches
institut.

Lithgow (A. Douglas-) See Douglas-
Lithgow (Alice)

Lithgow (R. A. Douglas-) See Doug-
las-Lithgow (R. A.)

Litsey (E. C. ) Filled cup. 4218.

Little (A. W.) From Harlem to the
Rhine. 4780.

Little (J. J.) & Ives co. Vanishing of

Ira Bouck. 11282.

Little, Brown. & co.

:

Arch of experience. 4538.
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Contemporary verse. 227.

Development of economic soc.

9652.

Five furies of Leaning ladder. 12!).

Great conquest. 5961.

High & far. 5962.

Hoosier schoolbov on Hudson bay.

7920.

Introd. to economic anal. 10011.

Madame Toussaint's wedding day.

5614.
Magnificent hoax. 0006.

Mass. digest annot. 9939.

Oct. 1980 pamphlet. 9938.
1935 cumulative aim. pocket

pts. 2926.

Mv life in the Russian theatre.

8728.

New elem. home economics. 720.

Outward bound. 5963.

Romance of commer. 4315.

Select essays in Anglo-American
legal hist. Renewal 44.

Shadow mountain. 6025.

Sun Bird. 8325.

Third act in Venice. 3379.

Understanding prince. 5964.

Wonderful time. 5905.

Littlefield (H. W.) Outline of the hist.

of Europe. 4781, 4782.

Liveright pub. corp.

:

Augustus. 271.

Seven red Sundays. 7417.

Seven ways to make a living.

8136.

Wonder bk. of travellers' tales.

91 71.

Livermore & Knight co. Jewellery of

the ages. Renewal 808.

Livingston (Arthur) :

St. Helena. 11589.
Two yrs. 10084.

Livingston (M. D.) Meditations for
all minds. 10188.

Livingston (Marjorie) Future of Mr.
Purdew. . 10494.

Livingstone (D. S.) Full & by. 1750.

Lloyd (F. S.) Safetv in athletics.

11969.

Lloyd (Llewelyn) Correlative Engl.

715.

Lloyd (R. B.) Christianity, hist. &
civilization. 2442.

Lloyd (T. C.) Alternating-current ma-
chines. 1030.

Lloyd George (David):
Mr. Lloyd George's war memoirs.

5482, 0023.

War memoirs. 993:5. 10434.

Lobben (Peder) Haandbok i mas-
kinarbeide. S812.

Lochman (Margaret) Inner life of
humanity. 11420.

Locke (Aimee) Septimus. Renewal
Nil!).

Locke (H. .1.) Twenty thousand home-
less men. 7111.

Locke (W. J.) Septimus. Renewal
809.

Lockert (Lacy) Best plays of Racine.

12:;i(i.

Lockett (F. L.) Basil Lee Lockett.

(5204.

Lockhart (R. II. B.) Return to Ma-
laya. 115(57.

Lockridge (Richard) Mr. & Mrs.
North. 8318.

Lockwood (K. R.J Viola. 1422.

Lockwood (W. W.) :

For, trade policy of the U. S.

932(5.

Trade & trade rivalry between the

U. S. & Japan. 6761.

Locy (E. E.) Biology & its makers.
Renewal 810.

Locy (W. A.) Biology & its makers.
Renewal 810.

Loder (John) See Cofyn (Cornelius)
Lodge (H. C.) :

Hist, of nations. 3959.

U. S. (The) 5075.

Loe (Kelley) Army of the aged.
7407.

Loeb (Harold) Production for use.

4111.

Loeb (Isidor) Debates of the Mo.
Consfl. convention of 1875. 85228.

Lobel (Josef) Robert Koch. 1652.

Loeff (Wolfgang) Grossadmiral (Der)
12137.

Loftier (Karl) Lexikon des gesamten
buchwesens. 3336.

Lohndorff (E. F.) :

Gold, whisky und frauen in Nord-
land. 3439.

Siidwest-nordost. 10435.
Lohrke (E. W.) Long exile. 1321.

Lons (Hermann) Mein buntes buch.
2146.

Lorcher (E. G.) Drei rosen im Siiden.

12040.

Loesch (Ferdi) Enchanting wilder-
ness. 7275.

Loewenstein (Prince Leopold) :

Meet yourself. 1035(5. 13193.
So this is you? 10357-10359.

Lofting (Hugh) :

Doctor Dolittle's birthday bk. 98.

Tommy. Tilly & Mrs. Tubbs. 953(5.

Lofts (Xorah) Here was a man. 5702,

9537.
Log of the Pa. highways. 1043(5.

Log scaling. 11749.
Logan (E. B.) Amer. polit. scene.

9729.

Logan (F. B. ) Truman William
Brophy. 3685.
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Logan (J. V.) Poetry & aesthetics of
Erasmus Darwin. 8119.

Loges (Henry des) pseud. See Gouriet
de Saint-Senoch (Henry)

Logie (A. E.) Markers of great events.
4571.

Logsdon (M. I.) Mathematician ex-
plains. 507, 2263,

Loisel (Yvonne) Revanche du pigeon.
9934.

Loly (K. D.) i Vamos a Mexico!
10755.

Lomax (Alan) Negro folk songs as
sung by Lead Belly. 11639.

Lomax (Bliss) pseud. See Drago
(H. S.)

Lomax (J. A.) Negro folk songs as
sung by Lead Belly. 11639.

Lombard (Paul) Front populaire.
8521.

London (Abraham) Laugh, Jew,
laugh. 3695.

London (C. K.) Martin Eden. Re-
newal 811.

London (Geo)

:

Grand proces de l'annee 1935.
4112.

Quand la justice s'occupe d'amour.
10060.

London (Jack)

:

Demi-hommes. 11427.
Martin Eden. Renewal 811.

Petite dame de la grande maison.
12947.

Ruhm des kampfers. 11428.

London (Kurt) Film music. 8522.

Lonergan (T. F.) Historic Crown
Point, Fort St. Frederic, Fort Am-
herst. 6840.

LOng (A. R.) Behind the evidence.
6532.

Long (E. L.) :

Flynn, A. B. 1205.

Schooner Sybil. 6437.

Seconds & thirds. 11020.

Long (Elizabeth) Administration of

old age assistance. 12893,
Long (G. M.) See Bowen (Marjorie)

pseud.
Long (G. M.) See also Preedy

(George) pseud.
Long (Haniel) Interlinear to Cabeza

de Vaca. 9829.

Long (J. C.) Oak leaves. 613,

Long (J. K.) Trends in the equaliza-

tion of educa. opportunity in N. C.

12948.

Long (J. R.) Cases on constl. law.

7573.
Long (T. C.) Cases on constl. law.

7573,

Long (T. K.) Tales of the Cocolamus.
8014.

Long Beach, N. J. Bd. of trade. Lure
of Long Beach. 6316.

Long Island biological assn., inc. Bio-
logical lab. Cold Spring Harbor
symposia on quantitative biology.
683, 10744.

Longhurst (Henry) Candid caddies.
2429.

Longley (P. D.) Oil lamps lifted.

97.

Longmans, Green & co.

:

Acctg. prins. & practice. 9392.
Active citizenship. 9373.
Adv. prins. & practice. 9503,
Bookkeeping prins. & practice.

9387.
Citizen & the republic. 10990.
Citizenship in O. 11472.
Coming of the monster. 2025.
Darkness & dawn. 2404.

Essays on ancient fiction. 3208.
Footprints in the dust. 6250.
Gardener's first yr. 2410.
Gen. prins. of insur. 9379.

Growth of the Amer. people. 3324.
How to write adv. 9416.
Inst, of property. 729.

Introd. to cost acctg. 9491.
Jade brings luck. 6503,

Job the man speaks with God.
12044.

Math. anal. 10606.
Mercantile credit. 9465.
Modern indus. 8076.

Mohammed. 12356.

Money & banking. 9279.

Oak tree house. 8599.

Odyssey of Francis Xavier. 11102.
On the Golden trail. 7164.

Our U. S. 958.

Papal chamberlain. 11241.

Prins. & problems of economics.
8474.

Prins. of retail merchandising.
9399.

Psychol. of abnormal people.

5300.
Raiders' hoard. 6246.

Think & pray. 12048.
Three golden oranges. 6476.

Use & interpretation of high schl.

tests. 302.

Visual outline of Amer. govt. 5525.

Visual outline of economic hist,

of the U. S. 318.

Longsdorf (G. F.) Cycl. of fed. pro-

cedure. Cumulative suppl., 1936.

10257.

Longstreet (G. W.) Gen. cat. 82.

Loomis (A. F.) Ocean racing. 54S3.

Loomis (R. S.) :

Art of writing prose. 4572.

Modern Engl, readings. 4573.
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Looney (M. O.) Guiding jr. boys &
girls in the Sunday Bchl. 10816.

Loos (Wilhelm) Praktisehe anwend-
ung der baugrunduntersuehungen.
2370.

Lopez (G. B.) Leyes Bobre mineria
vigentes. 630ft

L6pez Xorioga (Francisco) CramAtica
de la lengua it a liana. 5795.

Lorac (E. 0. R.) pseud. Sec Kivctt
(E. C.)

Lord (D. A.) :

My European diary. 1271S.

Storm-tossed. 2052.

Lord (F. T.) Lobar pneumonia *.V: sc-

rum therapy. 2722.

Loredana. pseud. See Xaechia-Kondi-
nini (A. L. Z., marche&a I

Lorenz (Adolf) My life & work. 4679.
Lorenz ( Chariot to I Statistik in der

kriegawirtschaft. L1507.

Lorenz (E. G. E.) Alexander der
Grosse. 4680.

Lorenz (Friedrich) Viiter der mas-
chi nen welt. 1000 1.

Lorenz (Jennie) Consistency of audi-
tory acuity. 12820.

Lorenz (L. H.) Zu nenen ufern. 6533.

Lorenzen (E. G.) Cases on the con-
flict of laws. Renewal 812.

Lorenzi de Bradi (Michel) Corse.
10867.

Loretan (J. O.) Modern hist. rev. bk.
."Tvs.

Lorimer (G. H. ) Jack Spnrlock—prod-
igal. Renewal S13.

Loring (E. B.) Give me one summer.
5191.

Lortneau (Andre) Duel des revenants.
11640.

Los Angeles. Univ. of Southern Calif.

:

Children's civic information, 1924-
1935. 6058.

Inst, of world affairs. Proceedings.
3214.

Mosses of the G. Allan Hancock
expedition of 1934. 7512.

Parent-child relationships. 3458.

Personal study of jr. college stu-

dents. <;o!)5.

Proceedings; twenty-fifth anniv.
celebration of the inauguration
of graduate studies. 7574.

Solitaries & solitarization. 6321.

Some elem. of internatl. military
co-op. in the suppression of the
1900 antiforeign rising in China.
551.

Trends in scholarship. 2^.',

T'se of libraries in jr. & ST. high
schls. 1793.

Losee (D. W.) Mushroomology. 2147.

Lothar (Ernst) Konianze F-dur. 620.").

Lothrop (II. M. S.) Five little Peppers
& how they grew. 11 ti 1 1

.

Lothrop. Lee & Shepard co.

;

Art for art's sake. 10048.

China hand. 12010.

Crooks' Shepherd. 7o2().

Funny little boy. OoS'.).

Here's Juggins. 6334.
Idle hands. 1173.

Jasmine trail. 3720.

Little Miss Redhead. 810S.
Outlawed. .'1777.

Primary teacher steps out. 400.

South to Padre. 4661.
Sunhelmet Sue. 6256.
Treasure for Debby. 8153.

When 1 was a boy in Ireland.
11702.

When I was a girl in Wales. 12239.

Lotka (A. J.) Length of life. 179.

Loucks (E. II.) Kit Klux klan in Pa.
10868.

Louden (A. B.) Historic costumes
through the ages. 74S2.

Louden (X. P.) Historic costumes
through the ages. 7482.

Lough (J. P.) In the beginning God
created the heaven & the earth.
6841.

Loughran (J. X.) Your right to

health. 1322.

Louis-Mill (Henri) Presages. 4681.

Louis-Picard (Pierre) Poemes sans
ordre. :^227.

Louisiana. Dept. of conservation :

Ceramic decoration sequence at an
old Indian village site near Sic-

ily island, La. 9808.
Foraminifera of the Jackson Eo-

cene. 4316.

Geol. of Iberia parish. 4195.

Geol. of Lafayette & St. Martin
parishes. 4196.

La. Jackson Eocene ostracoda.
4317.

La. Sabine Eocene ostracoda. 4318.
Repts. on the geol. of Cameron &
Vermilion parishes. 4319.

Laws, slat., etc. :

Civil code of the state of La. 1935
cumulative ami. pocket suppl.
1206.

Code of crim. procedure & crim.
stat. of La. 103.*) cumulative aim.
pocket suppl. 1653.

Code of practice of the state of La.
1935 cumulative aim. pocket
suppl. 1654.

Combined gen. indexes & tables.

La. const., codes .V stat. 1935
cumulative aim. pocket suppl.

1207.
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Louisiana. Laws, stat, etc.—Contnued.
Constitutions of the state of La.

1935 cumulative aim. pocket
suppl. 1208.

Gen. stat. of the state of La. 1935
cumulative ami. pocket suppl.

1423-1425.

Sup. ct.

:

La. repts. Renewal 814, 815, 4682,

8813.

Repts. Renewal 816-819.

Louisiana digest. 3228-^3230, 3862,

3863, 4881, 4882, 5890, 5891, 7096,

7918, 8814, 9639, 10918, 10919.

June, 1936, pamphlet. 5591.

Lo'uisiana state univ.

:

Hist, of western civilization.

10722.
La. state univ., 1860-1896.. 10409.
Ramie. 2475.

Louisiana state univ. press. Approach
to lit. 10790.

Lounsbery (G. C.) Buddhist medita-
tion in the southern schl. 2148.

Louttit (CM.) Clinical psychol. 9730.

Louys (Pierre) Woman & the puppet.
1541.

Love (C. S.) Famous women of yes-

terday & today. 2510.

Love (Stephen) Mechanics' liens in
111. 1936 cumulative suppl. 2828.

Lo Vecchio Musti (Manlio) Opera di
Gabriele d'Annunzio. 5703.

Lovejoy (A. O.) Great chain of being.
5484.

Lovejoy (L. E.) Church we love. 1751.
Loveless (W. P.) Christian as wit-

ness. 9695.
Lovell (E. C.) Index to handicrafts,
modelmaking, & workship projects.

6715.

Loveman (Amy) I'm looking for a
book. 11642.

Loveman ( Samuel ) Hermaphrodite
(The) 408.

Lovett (R. M.) College reader. 4574.

Lovette (L. P.) Naval customs. 4783.
Loving (M. F. B.) Angel's song. Re-
newal 820.

Low (A. E.) Management & cost con-
trol in the carbonated beverage in-

dus. 7032.
Low (M. B.) Glory. 11166.
Low (Robert) What's this? 7321.
Lowe (C. A.) Treatise on the laws of

Ind. 2372.
Lowe (H. T. P.) Stories of three

decades. 4687.

Lowe (L. F. H. ) Alternative French
comp. bk. 7311.

Lowe (Orton) Our land & its lit. 21S.

Lowell (A. L.) Govt, of England. Re-
newal 821.

Lowell (C. S.) Mars, the abode of
life. Renewal 822.

Lowell (M. C.) Old Foxcroft, Me. 219.

Lowell (Percival) Mars, the abode of
life. Renewal 822.

Lowenthal (Marvin) Jews of Ger-
many. 6206.

Lowes (J. L.) Essays in appreciation.
3743.

Lowie (R. H.) Essays in anthropol-
ogy. 5458.

Lowman & Hanford co. Garden (The)
12959.

Lowndes (Mrs. Belloc) See Lowndes
(M. A. B.)

Lowndes (M. A. B.) :

And call it accident. 10554.
Pulse of life. Renewal 823.

Second key. 3338.

Lowndes (M. S.) Traffic. 5592.

Lowrie (A. W.) Life's mysteries re-

vealed. 11905,

Lowrie (W. L.) First reader. Re-
newal 566.

Lowsley (O. S.) Urology for nurses.
10104.

Lowth (F. J.) Everyday problems of
the country teacher. 8619.

Lovvther (M. K.) Blennerhassett is-

land. 11643.
Lowy (Alexander) Introd. to organic

chem. 4219.

Loyola univ. press:
First course in algebra. 8053.

Religion & evolution since 1859.

1853.

Teach me Thy paths. 13112.

Luard (L. D.) Horse (The) 3440.

Lubarsch (O.) Ergebnisse der allge-

meinen pathologie und pathologischen
anatoinie des menschen und der tiere.

6989.
Lucas (Audrey) Friendly relations.

2618, 5892.

Lucas (Barbara) Trembling of the
sea. 1323, 1655.

Lucas (E. V.) :

Ladies' pageant. Renewal 824.

London afresh. 12138.

Over Bemerton's. Renewal 825.

Lucas (F. L.) Decline & fall of the
romantic ideal. 10555, 11021.

Lucas-Dubreton (Jean) Rachel. 7055.

Lucas bros. Economic science & the
common welfare. 2787.

Luccock (H. E.) Christian faith &
economic change. 2619.

Luce (A. Fabre-) See Fabre-Luce (Al-

fred )

Luce (J. W.) & co. Glass flowers.

11571.
Luciani (Vincent) Francesco Guicci-

ardini. 9011.
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Lucius (Pierre) Decheance des bour-
geoisies d'argent. 13058.

Luekiesh (Matthew) Oiencia (U v ver

y el bienestar humano. l * 1 4 i >

-

—
»

.

Luckner (Felix, graf von) Im segel-

schiff uin die welt. 5789.
Lucks (II. A.i Philos. of Athenagoras.

10300.

Lud, pseud. See Shabazian (Ludwig)
Ludascher | W. L.) Life Insur. 1830.

Ludeke (Minna) Robert Louis Steven-
son's Treasure island. 7419.

Ludeman (W. W.) Soc. studies. 9012.

Ludendorff (Erich) Tot ale krieg.

3339.

Ludendorffs verlag, g. m. b. h. Tot ale

krieg. 3339.

Ludlow (Geoffrey) pseud. Sec Mcv-
nell (L. W.)

Ludois (Andre) Mont Saint Michel.
11845.

Ludwig (Emil) :

Davos murder. 122S7.

Defender Of democracy. 2443.

Mord in Davos. 12370.

Nil (Der) 4883,
Ludwig (Margaret) Radio. 5084.
Lurniaim (O.) Kochsalzfreie kranken-

kost. 2469.

Liitge (Karl) Gefangene der Nus.
772G.

Liitgens (Rudolf) Deutschen seehafen.
1 1920.

Liitzeler (H. M.) Christliche kunst
Deutschlands. 11846.

Liitzow (Friedrieh) Sieger auf sieben
wel t nice re i i . 9935

.

Lulian (M. G. D.) Intimate memories.
10301

.

Luke {Sir H. C. J.) Making of mod-
ern Turkey. 10496.

Lukens ( F. E.) Id. citizen. 53S0.
Lull (M. Y.) Face west. 7641.

Lulofs (Madelon) Coolie. 8221.
Lum (Bertha) Gangplanks to the

East. 3340.
Lund (F. B.) Green med. 12604.
Lund (Ludwig) Pathologisch-anato-
mische diagnostik an tierleichen.

2444.
Lund (R. L.) Truth about the new

deal. 2041.

Lundberg (Ferdinand) Imperial
Hearst. i23.

Lundeherg ((). K.) Koi des montagnes.
10130.

Lundholm (Helge) Psychol, of belief.

1260o.
Lunn (Brian) Salvation dynasty.

12139.
Lunn (H. K.) Brave old world. 12140.
Luppol (I. K.) Diderot. 12949.

Luserke (Martin) Ausfahrl gegen den
tod. 10556.

Lushington ( Franklin i :

Pigeon I loo. 1 108.

They laugh that will. 3536.

Lussier (A. II.) Systeine A-L. 4390.

Lussu ( Emilio ) :

Filter Mussolini. 4683.

Load to exile. 7178.

Lusl ( II. C.) :

Abridged repts. of the Interstate
commerce comn. & current di-

gest of decis. under the Inter-

state commerce act. 819.

Yearly digest of decis. of the In-

terstate commerce comn. 1426-
142S.

Lutembacher (Rene) Lesions organ-
Iques du cceur. 10595.

Luten (Drew) Clinical use of digitalis.

10105.

Lutes (D. T.) :

Bk. of menus with recipes. 9224.

Country kitchen. 8319.

Luther ( Martin )-verlag. Von den kata-

komben his zu den zeichen der zeit.

72(54.

Lutheran hk. concern :

Gospel selections of the ancient
church. 7330.

Interpretation of St. Paul's Epistle
to the Romans. 7176.

Watch yourself go by. 4329.

Lutz (E. G.) Pract. course in memory
drawing. 908.

Lutz (G. L. Hill-) See Hill (G. L.)

Lutz (H. L.) Public finance. 4332.

Luzzatti (Luigi) Memorie tratte dal
carteggio e ua altri document! 5995.

Luzzatto (M. II.) Mesillat yesharim.
12226.

Lyautey (L. II. G. ) Lettres du sud de
Madagascar, 1900-1902. 2620.

Lyman (D.) Tragedy of Nijinskv.
2099.

Lyman (L. D.) Wonder bk. of the
air. 7229.

Lyman (M. R. E.) Christian epic.

2829.

Lymburn (Jane) Robert Burns. 2353.
Lynch (Patricia) Donkey goes visit-

ing. 6096.
Lynch I V. E. ) Trails to successful

trapping. 510.

Lynd (Robert) I tremble to think.

U50&
Lynn (Kay) :

Dark shadows. 4684.
Laughing nits. 47S4.

Lynn pub. CO., inc.

:

Grab-bag of fun. 5548.
Marvels of achievement. 5535.

Lyon (F. II.) Flight of Big Horse.
10251.

Lyon (Hastings) See Lyon (W. II.)
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Lyon (J. B.) co.

:

Air seasoning & kiln drying of

wood. 6193.

Banking law of the state of N. Y.

7133.

N. Y. red bk., 1936, 8231.

Lyon (L. S.) Economics of open price

systems. 6097.

Lyon (M. D.) Follow me. 614.

Lyon (W. H.) Const. & the men who
made it. 7919.

Lyons (E. V.) Memoirs of Malwida
von Meysenbug. 12297.

Lyons (J. C.) Brief French rev. gram.
"& comp. 7281.

Lyons (J. G.) Folks say of Will
Rogers. 22:78,

Lyons (W. A.) With one little girl

like you. Renewal 826.

Lyons & Carnahan

:

Body & health. 4840.

Bldg. for health. 4841.

Child-life arithmetics. 6148,. 8261-
8263.

Economic problems of today. 6436.

Friends about us. 11454.

Health by doing. 4842.

Health stories & practice. 6594.

Markers of great events. 4571.

Modern bookkeeping practice.

7379.

Our daily contacts with bus. 4656.

Personal & public health. 4843,
8479.

Tale of two cities. 4545.

Lysaght (S. R.) Reading of life. 1850',

2371.

Lyster (A. M.) Soc. problems of the
high schl. boy. 3341.

Lytle (A. N.) Long night. 7256.

Lytle (F. L.) Pract. problems in home
life. 4144.

Lyttkens (A. C.) Du musst dir selbst

helfen ! 6941.

Lytton (E. G. E. L. Bulwer-Lytton, 1st
baron) Last days of Pompeii. Re-
newal 827.

Lytton (V. A. G. R. Bulwer-Lytton, 2d
earl of) Antony (Viscount Kneb-
worth) 1952, 2143.

M. (G.) See Mack (Grace)
M. Agatha, sister. See Agatha, sister.

MBK-verlag, g. m. b. h. Kirche im
wandel der zeit. 11388.

M. M., pseud. See Linn (Martha)
Maass (Edgar) Verdun. 12536.
Maass (Joachim) :

Auf den vogelstrassen Europas.
8815.

Unweiderbringliche zeit. 11847.
Mabie (H. W.) :

Essays that every child should
know. Renewal 828.

Heroines that every child should
know. Renewal 829.

Stories new & old. Renewal 830.

Mabie (J. T.) :

Essays that every child should
know. Renewal 828.

Heroines that every child should
know. Renewal 829.

Stories new & old. Renewal 830.

Mabie (Peter) pseud. See Wieden-
beck (E. A.)

Mabille de Poncheville (Andre) Lille-

en-Flandre. 10310.
Mabinogion. Wonder stories from the

Mabinogion. Renewal 831.

McAdoo (E. T.) How do like N. Y.?
7056,

McAfee (L. O.) Introd. to teaching.

9726,
McAllester (L. A.) Petit chose. 6269.

McAllister (A. S.) Ellen Ewing. 5790.

McAlpine (C. A.) Readers Bible.

3400.

McAlpine (R. K.) Fundamentals of

qualitative chem. anal. 8015,

McAneny (Marjorie) Diseases of
children. Renewal 689'.

McArthur (E. D.) Electronics & elec-

tron tubes. 9133.

Macarthur (J. R.) Biblical lit. & its

backgrounds. 3441.

Macartney (C. E. N.) Bible epitaphs.

7179.

Macartney (W. F. R.) Walls have
mouths. 10652.

McAssey (M. M.) :

My garden of memories in verse.

331.

My mental garden. 12288,

McAstocker (D. P.) Joy of sorrow.
6762.

McCaleb (W. F.) Brotherhood of r. r.

trainmen. 13059.

Macaulay (Rose) Personal pleasures.

900.

Macaulay (T. B. M., 1st baron) Read-
er's Macaulay. 1955.

Macaulay co.

:

Atlantic City murder mystery.
2346.

Charity girl. 11787.
Cimarron bend. 10902.

Closed range. 3200.

Cross over nine. 168.

Death smiles. 7411.

Dumb witness. 4896, 5395.

Eagle screams. 7362.

Forever glory. 195.

Granville crypt murders. 2789.

Microbe murders. 182.

Murder of the admiral. 3507.

Night flower. 6691.

Passing stranger. 7139.

Phantom of Forty-second st. 429.
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Raiders of Lost river. 0406.

Southern glamour. 27'46, 3765.
Tintype of a lady. 753.

Two divided by one. 7711.

Wake up alone & like it ! 12750,
Widow's oats. 480.

Woman & the puppet 1041.
Woman in exchange. 6981.

Woman of the family. 391.

Yellow robe murders. 3917.

McBlair (G. F.) See Granada (Nina)
McBride (E. D.) Disability evaluation.

5996.

McBride (G. M.) Chile: land & soe.

101S.

McBride (K. E.) Adult intelligence.

2557.

McBride (R. M.) HilltoU cities of
Italy. 9538.

McBride (K. M.) & co. Distinguished
houses of moderate cost. 4:

,

»c'».

McBrown (G. P.) Pictirre-poetry bk.

615.

McCabe (L. O.) Cases & other mate-
rials on persons & domestic relations.

910.

McCabe (W. L.) Elem. of chem. eng.
11197.

McCaffrey (Frank) :

How we got this way. 7386.
Joaquin Miller. 10313.

MeCall (A. B.) pseud. You yourself.

8816.

MeCall (A. D.) Adventures with music
c\: musicians. 820.

MeCall (W. A.) You & college. 4884.

MeCall co. Mag. circulation. 111 Nil.

McCailister (J. M.) .Remedial & cor-

rective instr. in reading. 4391.
MrCallum (J. D.) 1936 college omni-

bus. 3142.

Mad lallum ( W. G.) Text-book of path.
6763.

McCann (Elizabeth) Pair of Chi nose
vases. 11970.

McCarreU (William) Christ's seven
Letters to his church. 9 139.

McCarthy (J. H.) Gorgeous Borgia.
Renewal S32.

McCarthy (J. R.) Cross, sword & gold
pan. 5441.

McCartney (Et ,S.) Papers of the Mich.
acad. of science, arts & letters. 631 1.

McCary |
P..

<
'. | France d'aujourd'hui

et d'liior. 10743.

MeCaskill (O. L.) 1936 suppjL to 111.

Civil practice act annot. 3960.
MeCIav (II. L.) Story biographies.

511.

McCleery (Albert) Forty-minute prize
plays. 10023.

McClelland (C. P.) Quest, marks &
exclamation points. 1 1750.

McClelland (N. V.) Furnishing the

colonial *.v fed. house. 8320.

McClendon (.FF.) Physiological chem.
S404.

McCleod (L. King-Hall) See King-Hall
(Louise |

McClintoek (II. L.) :

Cases on equity. 7E31.

Ildbk. of equity. 5106.
lllus. cases on equity jurisprudence.

5132
McCluer (M. X.) Women as presented
on P. S. stamps. 12289.

.Mi-Clung (N. L. Ml) :

Clearing in the west. 1420.

Rowing seeds in Danny. Renewal
833.

McGiure (N. E.) Selected plays of

Shakespeare. 5913.
.McCluskv (II. Y.) Educa. & soc.

trends. 11932.
McCole (G. M.) Anal, of the osteo-

ma, hie lesion. 2S30.

MeCollom (M. L.) German verb form.
Renewal 834.

McComb (E. V.) Doctor of the north
country. 409.

McConnaughey (James) Village
chronicle. 7831.

McConnell (F. J., bp.) Christian ma-
terialism. 7575.

McCord (C. S.) Some items pertain-
ing to the renovizing of a soc. order.
512.

McCord (Joseph) :

Dotted line honeymoon. 4045.
One way st. 513.

McCord (L. A.) Perfect life. 6796.
MeCormick (D. J.) Paul Bunyan

swings his axe. 1100S.
MeCormick (R. C.) Oration on George
Washington in public life. 98.

MeCormick (R. R.) Freedom of the
press. <)013.

McConniek-Mathers co. :

Four centuries in Kan. 8426.

Plain Engl. hdbk. 8859.
Plain way Engl. $860.

M( Oorquodalo (Barbara) Sec Cart-
land (Barbara)

McCowan (JDan) Animals of the
Canadian Rockies. 10596.

McCoy IG. W.) Guide to the Great
Smoky nits. natl. park. :'»:'.-12.

McCoy (L. A.) First course in algebra.
8053,

McCracken (II. L.) Value theory &
bus. cycles. 871 5.

McCrady (Edward) Reason & revela-
tion. 3143.

.McCr.iw (L. H.) Hearts that under-
stand. .-5442.

McCrea (X. G.t Lit. & liberalism.

9225.

238'



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

McCready (A. B.) Day at schl. 6624.

MeCreight (M. I.) Chief Flying-

Hawk's tales. 12461.

McCrillis (J. W.) Modern ski tech-

nique. 435.

McCrindle (S. E.) See Ertz (Susan)
McCue (H. F.) reptr., for the benefit of

the state of Kan. Kan. Sup. ct.

Repts. 3634, 3635.

McCulley (Johnston) Riders against
the moon. 220.

McCulloch (E. C.) Disinfection &
sterilization. 4885.

McCulloch (J. I. B.) Drums in the
Balkan night. 10189.

McCulloch (Joseph) Parson in revolt.

6207.

McCullough (E. M.) — and forever.
4471.

McCullough (J. S.) Flower of the
dusk. Renewal 1089.

McCullough ( W. D. H. ) You have been
warned. 5440.

McDaniel (Ruel) Vinegarroon. 5997.

McDermott ( J. F.) Technique of comp.
3478.

MacDonald (A. A.) Man's regenera-
tion. 1659.

Macdonald (A. D.) Euphrates exile.

12371.
MacDonald (A. W. C.) See MacDonald

(W. C.)

MacDonald (Alice F.) Skimmings.
3864.

Macdonald (Austin F.) Amer. city

govt. & administration. 4113.
Macdonald (D. B.) Hebrew philos.

genius. 4886.

McDonald (David) Treatise on the
laws of Ind. 2372.

McDonald (E. A. B.) See Murray
(Clara)

MacDonald (George) Fairy fleet.

9226.
MacDonald (J. H.) Bus. organization
& practice. 5349.

McDonald (L. S.) Dick & the spice
cupboard. 8222.

McDonald (M. J. A.) Getting & keep-
ing classified adv. 12290.

McDonald (O. H.) Church & only a
church. 8523,

Macdonald ( S. S. ) Tune & the dancer.
5381.

MacDonald (W. C.) :

Bullets for buckaroos. 6307.
Calif, caballero. 1656.

Trigger trail. 11167.
Macdonell (A. G.) Lords & masters.

10437.

McDonell (Gordon) Jump for Glory.
12474.

McDonough (M. M.) Westward to the
stars. 10362.

Macdougall (Daniel) Savage conflict.

9440.

MacDougall (E. D.) Speculation &
gambling. 716.

MacDougall (F. H.) Physical chem.
4956.

McDowell (J. C.) Dairy enterprises.

10869.

MacDowell (Syl) :

Painted Post law. 4785.

Tenderfoot trail. 11240'.

McDowell (W. S.) Const, as it is.

7864.

Mace (J. W.) Clee of the lighted
tower. 332.

Macelwane (J. B.) Introd, to theoreti-

cal seismology. 12897.

McEnery (Agnes) Sam Houston. 7332.

McEwan (R. J.) In the shadow of the
tabernacle. 6308.

Macfadden (B. A.) :

Hair culture. 911.

Keeping fit. 3961.

Preparing for motherhood. 4114,

Strengthening the eyes. 912.

Macfadden bk. co., inc.

:

Hair culture. 911.

Keeping fit. 3961.

Preparing for motherhood. 4114.

Pull yourself together, baby I

10118.

Strengthening the eyes. 912.

Macfarlan (Donald) Concise pictures

of dynamised drugs. 5893.

McFarland (C. M.) Tex. taxation tan-

gles. 7097'.

Macfarland (C. S.) :

Across the yrs. 7180.

Contemporary Christian thought.
514.

McFarland (F. W.) Good taste in
dress. 4333.

MacFarland (G. A.) Acctg. funda-
mentals. 9134.

McFarland (J. H.) Roses of the world
in color. 11751.

McFarlane (C. T.) :

New world. 7620.

Our continental neighbors. 1375.

Macfarlane (Catharine) Ref. hand-
book of gynecology for nurses. Re-
newal 835.

MacFarlane (K. J.) Divide the deso-
lation. 8120.

MacFarlane, Warde, McFarlane, inc.

:

Craft of the Japanese sculptor.

8964.

Dutch & Flemish painters. 9832,

FirdansI celebration, 935-1935.
11315,

Hans Holbein. 223.

Triptych of the three kings. 4611.

McFee (I. N. C.) How our govt, is

run. 3865.
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McFee (William) Sailor's banc.
11022.

McGavin (Cecil) See McGavin (E. C.)
McGavin (E. c.) Mormonism & ma-

sonry. 6309.

McGeeney (P. S.) 1 >iablo cojo. 4786.
McGehee (W. II. O.) :

Text-book of dental pharmacology,
materia dentica & pharmaco-
therapeutics. 6438.

Text-book of operative dentistry.

11348.
MaeGibbon (E. G.) Manners in bus.

221.

McGiffert (G. H. B.) Tree of time.
SOI 6.

MacGill (M. G.) Hollywood star dust.
8817.

McGinnis (W. C.) Everyday philos. of
educa. 7483.

McGonagle (J. F.) Laird & Lee's Web-
ster's modern diet 6038.

MeGough (F. H.) & son. Frequent
journeys to Calvary. 1598.

McGovern (J. P.) Alcohol under state
liquor laws. 333.

McGowan (J. P.) Pierre d'Ailly & the
Council of Constance. 6310.

MacGrath (A. K.) :

Enchanted hat. Renewal 836.
Lure of the mask. Renewal 837.

McGrath (Elizabeth) Modern tech-
nique for beauty culturists. 4334.

MacGrath (Harold) :

Enchanted hat. Renewal 836.
Lure of the mask. Renewal 837.

McGrath (J. R.) See Forbes (R. T.)
McGraw-Hill bk. CO., inc.

:

Acctg. fundamentals. 9134.
Acctg. prins. for engineers. 10111.
Administrative proficiency in bus.

537.

Advanced lab. practice in electric-

ity & magnetism. 6563.
Agric. prices. 12086.
Airplane & its engine. 7137.
Airplane design. 8158.
Amer. diplomacy. 3580.
Amer. electricians' hdbk. 4294.

Anal, of bus. cycles. 11289.
Art & the machine. 12010.
Art of conversation. 11476.
Arthritis & rheumatic disease.

9534.

Auto, liability insur. 8342.

Banking theory & practice. 9517.
Be glad you're neurotic. 9887.
Behavior of money. 3905.
Betsy Ross. 9483.

Better foremanship,
Biological effects

3719.

Botany. 4660.

Boy's bk. of strength

3611.

of radiation.

11063.

Bus. math. 5314.

Bus, paper ed. at work. 11474.

Buying insur. 47.vS.

('boosing your life work. 1345.

Citrus diseases & their control.
(iH75.

Connecting induction motors.
12(117.

Cosmetic dermatology. 11332.

Cyanidation & concentration of
gold & silver ores. 12015.

Decline of competition. 4438.

Development of sociol. 4766.
Dogs. 9651.

Drilling & surfacing practice.

7967.
Dynamics of rigid bodies. 3344.

Economics. 6729.
Educa. & the psychol. of thinking.

4909.

Elec. wiring. 2075.

Elem. eng. thermodynamics. 1259.
Elein. plane surveying. 4088.
Elem. of chem. eng. 11197.
Elem. of mechanics. 8092.

Elem. of modern politics. 3581.
Eng. valuation. 5295.

Evolution. 2749.

Explorations in economics. 12272.
Forest insects. 7443.

Foundry work. 6670.

Francis Scott Key. 9484.
From then until now. 3128.
Getting ahead in life insur. 287.

Govt, in the third reich. 1548.

Graphic design. 1187.

Graphic methods for presenting
bus. statistics. 3672.

Great biographers. 1275.

Growth hormones in plants. 8876.
Heaviside's operational calculus.

7972.

High schl. science teacher & his
work. 8934.

Highway surveying & planning.
1309.

How to sell to & through dept.
stores. 7955.

How to write better bus, letters.

1109.

Human genetics & its soc. import.
5769.

Indus, dust. 7444.

Interpretative petrology of the ig-

neous rocks. 7284.
Introd. to corporate finance. 8172.
Introd. to physical metallurgy.

1244.

Introd. to the preparation & iden-
tification of organic compounds.
10239.

Lab. manual for chem. & bacterial
anal, of water & sewage. 12085.
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McGraw-Hill bk. co., inc.—Continued.
Lab. manual of experiments in

physics. 4770.

Legal & ethical phases of eng.

2908,

Love is a challenge. 10466.

Machine tool operation. 6593.

Make a job for yourself. 11600.

Marketing prins. 3668.

Materials of Indus. 4579.

Mech. power transmission hdbk.
10878.

Migration of indus. to S. A. 5606.
Milk & milk products. 9295.
Mine plant design. 1984.

Mineralogy. 4775.

Morphology of vascular plants.

4645.

Natl. elec. code hdbk. 857.

New ways in photog. 11212.
-—On going into bus. 3909.

Organic chem. 4634, 10039.
Our Amer. heritage. 689, 1286.

Outlines of marketing. 9'584.

Pacific relations. 6196.

Petroleum refinery eng. 1120.

Phenomena in high-frequency sys-

tems. 1945.

Plain concrete. 1489.

Plan your own security. 10351.
Plane trig. 12974.

Platform for America. 2806.

Politics. 7721.

Pract. descr. geom. 6560.

Preventing crime. 7085.

Prins. of economics. 8489.

Prins. of elec. eng. 10740.

Prins. of radio eng. 5020.

Prins. of topological psychol. 7177.

Problems in marketing. 8118.

Problems of our times. 5339.

Production of field crops. 11740.
Protoplasm. 751.

Psychol. & the soc. order. 7384.

Psychol, of feeling & emotion.
4599'.

Psychol, of human relations for
executives. 2285.

Psychometric methods. 8799.

Public administration & the public
int. 1189.

Public finance. 6738.

Public utility industries. 8163.

Punches & dies. 11275,

Radio operating quest. & ans. 6719.

Science in the world of work. 9498,

9499'.

Scientific basis of illuminating eng.

11108.
Secretarial acctg. 842.

Sex & personality. 8958.

Soc. psychol. 5590'.

Soc. security in the U. S. 987.

Soc. thought of the ancient civiliza-

tions. 6194.

Soil erosion & its control. 10380.
Solutions of electrolytes. 4034.
Stand, hdbk. for secretaries. 10490.
Statistics for students of psychol.
& educa. 3475.

Story of bridges. 10234.

Successful direct-mail methods.
2577.

Teachers' hdbk. & key to Secreta-
rial acctg. 6327.

Telecommunications. 9630.

Tested selling ideas. 3640.

Textbook of the materials of eng.

2625.
Thermodynamics. 6940.

Through the telescope. 1929.

Tours through the world of science.

8164.

Toward soc. security. 1590.

Tragedy of Nijinsky. 2099.

Turning & boring practice. 29.

Unified physics. 1625.

Value theory & bus. cycles. 8715.

Vibration & sound. 9544.

Whittling & woodcarving. 12084.

McGraw-Hill pub. co., inc.

:

Engineer's recollections. 3375.

Modern constr. specifications &
standards. 8565.

New short cuts to constr. profits.

4299.
Specifications & standards for pub-

lic works eng. 4149.
McGreevy (Thomas) Perish in their

pride. 22:9.

McGuffey (W. H.) Old favorites from
the McGuffey readers. 11644.

McGuigan (H. A.) Introd. to materia
medica & pharmacology. 6311.

McHale (Kathryn) Newer aspects of
collegiate educa. 11921.

Machen (A. W.) Treatise on the mod-
ern law of corporations. Renewal
838,

Machen (J. G.) Christian faith in the
modern world. 1019.

Macht (Th.) Deutsche fettwirtschaft
in mid nach dem kriege. 11645.

McHugh (J. A.) Catholic Sunday mis-
sal. 6804.

McHugh (Vincent) Caleb Catlum's
America. 9830.

Mcllwain (Knox) Elec. engineers'

hdbk. 8635, 8636.
Mclntire (L. W.) Deep woods. 11349.

Mcintosh (J. A.) Cigarette case.

2331.
Mcintosh (Rustin) Holt's Diseases of

infancy & childhood. 11338,

Maclntyre (C. F.) Poems. 11350.

Mclntvre (D. F.) Pilot's bk. of Ever-
est. 5752, 6427.

2390



Jan.-Dec, 1936

INDEX

Mclntyre (J. T. I Steps going down.
7882.

Mclntyre (R. W.) Log scaling. 11749.
Me Isaac (A. M.) Introd. to economic

anal. 10011.
Mclsaac (E. M.) Hygiene for nurses.

Renewal 839.

Mclsaac (Isabel) Hygiene for nurses.
Renewal 839.

Mclver (C. S.) William Somerset
Maugham. 8818.

Mack (Grace) How to get yonr man
ft hold him. 12047.

Mack (Rachel) Bine door. 1542.
Mack (William) :

Corpus juris secundum. 5554,

6902, 9699.
Cycl. of law & procedure. Re-
newal 239-244.

Mackail (D. G.) Back again. 7727.
8321.

McKay (D. C.) Essays in the hist, of
modern Europe. 3866.

McKay (D. O.) for Deseret Sunday
schl. union board. Teaching as the
direction of activities. 8353.

McKay (David) co.

:

Gunniwolf (The) 11413.
How to mix drinks. 11820.
Ladders & bridges. 11800.

McKay (Douglas) Honorable co.

7833.

McKay (R. J.) Corrosion resistance
of metals & alloys. 5593.

MacKaye (P. W.) :

Ode on the centenary of Abraham
Lincoln. Renewal 840.

Playhouse & the play. Renewal
841.

MacKee (G. M.) Skin diseases in

children. 11351.
McKee (R. E.) Under one roof.

11168.
McKenna (Evelyn) First in my heart.

1752.

McKenna (M. C.) My master spy.

5192,
McKenna (Stephen):

Lady Cynthia Glandon's husband.
11009.

While of sound mind. 2724.

McKenny (Margaret) Wild garden.
11752.

Mackenzie (Compton) :

Figure of eight. 7484.

Walls have mouths. 10652
McKenzie ( W. P.) Christian science.

Renewal 842.

McKeown (Norman) Set Giles (Nor-
man i

Mackey (C. O.) Graphical solutions.

515.

Mackey (F. J.) Forward — march!
9640.

McKillop (A. D.) Samuel Richardson.
10069.

McKinlev (A. E. ) World hist, today.
SI 21.

McKinnoy (J. W.) Much ado about
Peter. Renewal 129£

MoKinney (James) Architectural
drawing & detailing. 38.

McKiimey < W. M.) :

Amer. & Engl, annot. cases. Re-
newal 22-25.

Calif. jurisprudence. Ten-year
snppl., 1926-1986. 1704, 1705,
3203, 5445.

New Calif. digest. Pamphlet
snppl. 2149, 4685.

Snppl., 1935. 717.

Snppl., 1930. 103(53.

Tex. jurisprudence. 8345.

McKnight & McKnight

:

It happened in Australia. 4456.

It happened in South Africa. 4310.

Mackoy (H. B.) Cabin in the sun-
shine. 11509.

Mackoy (R. S.) Cabin in the sun-
shine. 11509.

McLane (C. J.) Credit union bibliog-

raphy. 6942.

McLaren (N. L.) Income tax manage-
ment for individuals. 11568.

McLarney (J. J.) Theism of Edgar
Sheffield Brightman. 9641.

McLarty (Colin) Divine law of dis-

tribution of labor & products of labor.

4472.

MacLatchy (Josephine) Educa. on the
air & Radio & educa., 1935. 1005.

McLaughlin (A. C.) Hist, of the Amer.
nation. Renewal 843.

McLaughlin & Reillv CO. Sacred music
ik the Catholic church. 1217.

McLean ( E. W. ) Father struck it

rich. 913.

McLean (J. II.) :

Plays of Euripides. 8592.
Thesavrvs lingvae latinae epigra-

phicae. 831, 12834.
McLean (M. P.) Oral interpretation

of forms of lit. 8524.
McLean (X. B. B.) See Bailey (N. B.)
Maclean (R. Hamann-) See Hamann-
Maclean ( R. )

MacLean (Robinson) John Hoy of
Ethiopia. 3443.

McLean (T. D.) Law of the law liby.

in Calif. 9539.

MacLeish (Archibald) Public speech.
914.

McLeod (II. S. ) Field eng. 7205.

MacLeod (J. J. R.) Fundamentals of
human physiol. 8451.

McLeod (M. L.) Concordance to the
poems of Robert Herrick. 9731.

2391



INDEX
pt. i, n. s. f

v. 33

McLeod (Malcolm) New lidbk. of

Engl. 3537.

McLin (A. M.) Treasure trove. 99.

Mclaughlin bros., inc.

:

Const, of the U. S. A. 1243.

Parade of the states. 5344.

Poems for boys & girls. 629.

McMahon (E. E.) Chronicles of Colo-
nel Henry. 3343.

McMasters (J. H.) Procedure in tax-
onomy. 1562.

McMeekin (*I. M.) Flowers to grow &
gather. 3723,

MacMillan (M. T.) Reflections. 3231.

MacMillan (W. D.) Dynamics of rigid

bodies. 3344.

Macmillan co.

:

A. E. Housman. 9512.

Across the yrs. 7180.
Adventures with hardy bulbs.

10124.
Aerial odyssey. 1556.

Alice Bradley menu-cook-book.
7976.

All star cast. 6118, 7013.

Animal mind. 5077.

Another new year with Bobbie &
Donnie. 8877.

Anti-Semitism yesterday & tomor-
row. 3534.

Art of cross-examination. 2558.

Art of ministering to the sick. 679.

Art. of treatment. 5580.
Billy & Blaze. 2202.

Birds in the wilderness. 5068.

Bishop Butler & the age of reason.
11357.

Black thunder. 272.

Bk. of contemporary short stories.

12257.
Bouncing Betsy. 9532.

Brief course in qualitative chem.
anal. 690.

Broncho Apache. 6140.

Brookings. 10957.

Buttons. 2043.

Catalytic reactions at high pres-
sures & temperatures. 8307.

Charles Coulson Rich. 5169.

Chief modern poets of England &
America. 3045.

Christian faith in the modern
world. 1019.

Circus boy. 1500.

City friends. 6271.

Civics through problems. 4646.

Collected poems & plays of Rabin-
dranath Tagore. 10500.

College algebra. 1941.

College zool. 4313.

Comparative anat. of the nervous
system of vertebrates. 4733.

Concept of nature in nineteenth-
century Engl, poetry. 4160.

Continuing German. 8146.

Controlling human behavior. 9864.
Covered bridge. 9650.

Current problems of public policy.

4161.
Decline & fall of the romantic ideal.

10555, 11021.
Diseases of the coronary arteries &

cardiac pain. 11636.

Dramatis personae, 1896-1902.
3584.

Drums in the forest. 8895.

Educa. as cultivation of the higher
mental processes. 5987.

Effective bus. Engl. 8463.

Eggs of mammals. 8932.

Elem. economics. 4027, 4300.

Elem. photog. 6539.

Elem. schl. organization & manage-
ment. 3307.

Elem. of ethics. 10063.
Emergence of human culture. 8157.

Engl, constl. documents since 1832.

7768.

Engl. govt. & politics. 3970.

Establishment of an adult schl.

11936.
Eugenical sterilization. 10033.

Everyday problems of the country
teacher. 8619.

Face of revolution. 3527.
Fascism & natl. socialism. 5016.

Fear is the thorn. 886.

Fightery Dick. 713.

Fire on the earth. 6500.

Flower garden primer. 784.

Foundation Engl. 8847.

Foundations of biology. 4265.

France a travers les siecles. 4303.

From morning till night. 3920.

Future of marriage in western civ-

ilisation. 4918, 7373.

Gen. biology. 7489.

Gen. chem. 8210.

Gen. science for today. 8762.

George Eliot. 5079.

Getting help from religion. 9203,

God who speaks. 6130; 6237.

Gone with the wind. 12421.

Gcmd stories. 11247.

GfPr of the U. S. 3243.

Greater love. 1122.

Green grows the garden. 2467.

Grove's diet, of music & musicians.
Renewal 512,

Hdbk. of soc. corres. 10373.

Happy days. 3921.

Hardy Californians. 10456.

Head* wind. 2230'.

Health & human progress. 433.

Herod. 6630.

High schl. Engl. 4079, 4080.

Hist, of economic thought. 2247.

Home. 9363.
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Hoot-Owl. 1849.

How do you like X. Y.7 7056.

How to make candy. 10948.

Humor of the old deep South. 'M'\~>.

Ideal schl. 3703.

In the second yr. GOT. 1097.

Intellectual functions of the fron-

tal Lobes. 10235.

Introd. to economic problems.
1606.

Introd. to poetry. 206.

Introd. sociol. for students of nurs-

ing. 214.

Is it peace? 11959.
John Dawn. 7890.

John Reed. 3428.

Keema of the monkey people.

9168.

King's good servant 2297.

Kites *Sc kimonos. 1836.

Knowing the Bible. 7910.

Lab. manual for ,uon. zool. 5063.

Lettres de mon moulin. 10241.

Liberalism fights on. 1115.

Liberty vs. equality. 1128.

Living garden. 6329.
Lost generation. 875.

Lovers. 11421.

Luckypiece. 9107.

Mademoiselle Misfortune. 9082.

Magdalena. 483.

Major changes in the governments
of Europe since 1930. 7731.

Mansions in the Cascades. 9653.
Manual of biology. 4068.
Markets & men. 3883, 4353.
Moaning of right & wrong. ."!404.

Medieval Francis in modern Amer-
ica. 1601.

Metaphysical poets. 114G6.
Mexican interlude. 4210.

Mexican martyrdom. 3877.

Middle classes then & now. 7734.

Ming & Mehitable. 10208.
Minimum essentials of statistics.

4541.
Miracle of preaching. 6220.
Mountain neighbors. 1970.

My great, wide, beautiful world.
5025.

Mystery of the mind's desire.

3423.
Nationalizing of bus., L878-1896,

10077.
Nature of religion. 4225.

Negro folk songs as sung by Lead
Belly. 11639.

Neither purse nor sword. 7^74.

Neuroeinbryology. 4 (
.>:!:i.

Xew bk. of Engl, verse. 457.

New clem. Latin. 2551.
Xew faith for old. 9834.

New house. 5858, I

Xew lab. experiments in pract.

chem. 5846.
Xew pract. chem. 278 1.

Xew second Latin bk. 2658.

Night outlasts the whippoorwill.

9552.

Noah Webster, schoolmaster to

America. 3077.

Normal diet & healthful living.

371 '>4.

Occupational civics. 9110.

Old historic churches of America.
9850.

old John. 2227.

On growing old gracefully. 11007.

On the rim of the abyss, 4805.

Opening roads. 8576.

Organic chem. 1505.

Outline of modern hist . 7797.

Outlines of gen. zool. 5046.

Pamela's daughters. 10935.

Parnell's faithful few. 4389.

Past & present facts about money
in the U. S. 1487.

Peary. 10807.
Photography. 11481*

Physical chem. 4956.

Pioneers of Amor, economic
thought in the nineteenth cent.

:!479.

Plate in the sun. 0694.

Plane & spherical trig. 2645.
Plays of changing Ireland. 1806.

Poems. 11350.
Pract. exam, of personality & be-

havior disorders. 10995.

Pract. flight training. 5920.

Pract. math. 3223.

Prelude to chem. 12158.

Premier eours de frangais. 2395.

Prisons ,V beyond. 10996.
Problems of child welfare. 4::37.

Psychology. 2818.

Psychol, of dealing with people.

452.

Psychol, of the unadjusted schl.

child. 6768.
Public health nursing. 3840.

Public opinion & politics in eight-

eenth cent. England to the fall

of Walpole. 3138.
Punch's progress. 866.

Reading of life. 1850, 2371.

Recollections & reflections. 12241.

Renaissance (The) 6916, 6917.

Renaissance of physics. 9701.

Representative Engl, comedies.
2343.

Representative modern dramas.
7057.

Pet urn to religion. 263 <.

Rhododendrons ».v a/ideas. 27:').

Kim of Christendom. r>T- i*.
>.

Polling years. 414.
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Macmillan co.—Continued.
Rural sociol. 3510.

Saddle & bridle. 7705.

Scarlet sheath. 7769.
Scientific progress. 9351, 9352.
Scientific study of educa. prob-
lems. 13197.

Second cours de franeais. 2396.

Self & partners. 2708.
Short stories & poems of Becquer.

560.

Snow covered wagons. 963.

Snowden's Sunday schl. lessons.

7604.
Soc. hist, of Amer. agric. 9214.

Some origins of the modern eco-

nomic world. 4874.
Song for a listener. 8789.

South Riding. 1732, 2135.

Spiritual energies in daily life.

1646.
Stand with me here. 8695.

Story of instr. 3351.

Student's hist, of educa. 10411.

Sword of the wilderness. 9091.

Syphilis & its treatment. 5029.

Take all to Neb. 955.

Technical drawing. 5759.

Testimony of the soul. 5888.

Textbook of obstetrics. 2358.

Textbook of physics. 5252.

Textbook of psychiatry. 5049.

Textbook of quantitative inorganic
anal. 3738.

Textbook of surgical nursing.
12595.

Theory of modern steel structures.
11828.

Theory of the land quest. 9409.

This England. 10153,

Through science to God. 4906.
Treasure express. 1153,

Treatment in psychiatry. 11316.

Tropical garden. 6300 1

.

True physician. 1739.

Tugboat. 9638.
Valiant dogs. 9605.

Vital peace. 7757, 8151.

Vocations through problems. 9997.

Wake & remember. 8202.

Washington & his aides-de-camp.
5523,

We or they. 11993.

We the living. 2282.

What it's all about. 7610.

Wind blows over. 8589.

Winter time. 2331.

Work & play with words. 655.

World immigration. 4850.

World of chance. 2858.

World's great age. 2213.

You may cross-examine ! 7470.

Macmillan co. of Canada, ltd. Sex,
marriage & birth-control. 13229.

McMurray (DeVon) Hoosier school-
boy on Hudson bay. 7920.

McMurray (J. F.) Schoolmaster chats.
2925.

Macmurray (John) Structure of re-

ligious experience. 9642.
MacMurray college, Jacksonville, III.

Alumnae assn. Quest, marks & ex-
clamation points. 11750.

McMurray ptg. co. Systology. 11429.

McMurry (Elizabeth) How to study.
Renewal 844.

McMurry (F. M.) How to study. Re-
newal 844.

McMurtrie (D. C.) :

Alphabets. 12291.

Hist, of ptg. in the U. S. 6943.

Lincoln group papers. 7917.

MacNair (E. R.) See MacNair (Ruth)
MacNair (Ian) :

Adventures of Wong Wing Wu.
7576,

Ginger. 7577.

MacNair (J. H.) See MacNair (Ian)
MacNair (Ruth) :

Adventures of Wong Wing Wu.
7576.

Ginger. 7577.

McNally (T. F.) Doctrinal sermons
for children. 13194.

McNally (W. J.) Roofs of Elm st.

2150.

McNamara (Katherine) Bibliography
of planning, 1928-1935. 2710'.

McNamara (N. M.) Theory & science

of cosmetology. 1020.

Macnamara (R. S.) Lovely ghost
2373.

McNeal (E. H.) Conquest of Constan-
tinople. 1769.

McNeil (A. L.) Critical study of the
precipitation of the phosphate ion as
ammonium phosphomolybdate.
13060.

McNeil (Everett) In Tex. with Davy
Crockett. Renewal 845.

McNeill (L. A.) Way of life. 10597.

McNemar (Quinn) Sex differences in

variational tendency. 2053.

McNickle (D'Arcy) Surrounded (The)
616,

MacNutt (F. A.) Papal chamberlain.
11241.

McOsker (J. A.) Contract bridge. 9227.

Macoskey (A. R.) Eagle police man-
ual. 11242.

McPharlin (Paul) :

Adventures of a Russian puppet
theatre. 3420.

Animal marionettes. 11510.

Puppetry. 2844.

Puppets in America, 1739 to today.

8525,

Trick marionettes. 1330.
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McPherson (A. S.) Give me my own
God. 8716.

MacPherson (Duncan) Golf simplified.

516.

MacPherson (H. D. ) Some pract.

problems in cataloging. 2374.

McPherson (I. M.) Educating chil-

dren for peace. 4302.

Maepherson (Ian) Pride in the val-

ley. 6439.

McPherson (William) Course in gen.

chem. 11753.

MacRae (Mason) Sheriff of Elk
Ridge. 100.

Macrae-Smith co.

:

Dotted line honeymoon. 4045.

Four times a widower. 40 10.

Going to St. Ives. 593.

Golden girl. 7063.

In lilac time. 2742:

Libel. 653.

Maid of honor. S459.

One way st. 513.

Secret agent number one. 2G9S.

Secret of the blue macaw. 10904.

Son of the Iroquois. 10946.

Two keys to a cabin. 9053.

McSorley (Joseph) :

Sacrament of duty. 1430.

Think & pray. 12048.

McSpadden (J. W.) :

How they sent the news. '.Mi-43.

Light opera & mus. comedy. 915.

McTague (E. J.) Mary, mother of na-

tions. 13001.

McWilliams (E. L.) Present day eti-

quette. 2866.

Macv (Dora) pseud. See Oursler (G.

P)
Macv (Harold) Milk & milk products.

9295.

Madaule (Jacques) Drame de Paul
Claudel. 8717.

Madeley (E. K.) Thoughts gathered
along the path of life. 9831.

Madelin (Louis) Crepuscule de la

monarchie. 12049.
Madelung (Erwin) Mathematischen

hilfsmittel des physikers. 12537.
Maderno (Alfred) Koniginnen. 4473.

Madison (L. F.) Peggy Owen. Re-
newal S46.

Madison (W. S.) Peggy Owen. Re-
newal S40.

Madison & Marshall, inc. Fools gold.

3020.

Madzsar-Jaszi (Alice) See Madzsarne
(A. J.)

Madzsarne (A.J.) Culture physique de
la femme moderne. 5704.

Mahl (Albert) Leisegang rerstandigt
sich. 4335.

Maencben-Helfen (Otto) Karl Marx.
8729.

Maeterlinck (Maurice) Sablier (Le)
5485.

Magali. pseud.:
Femnie sans visage. 1057.

Mari tombe du ciel. 8438.

Prisonnier de Berengere. 1058.

Magdinier (Marcelle) Cantedor. 5705.

Ma gee < G. W.) jr.:

Hand-press papers. 3730.

Overbrook Farms. 3303.

Magee (J. II.) Gen. insur. 5038.

Magor (Henri) Radi-esthesie et radio-
physique. 12292.

Magic city press. Sonnets for the Ethi-
opians. 12200.

Magill (R. F.) :

Cases on the law of taxation. 7578.

Taxable income. 8718.

Hague (Emile) Au temps du grand
roi. 0842.

Magnon (Jean) Tite. 1543.

Magnus (Erwin) Ruhm des kampfers.
11428.

Magnuson (P. B.) Fractures. 3867.
Magre (Maurice) Inde. 13108.
Magruder (F. A.) :

Amor, govt. 101.

Natl, govts. & internatl. relations.

8223.

Our natl. govt. 10364.
Magnire (J. M.) Cases on the law of

taxation. 7578.

Mahner-Mons (Hans) Damballa ruft

!

12006.

Mahoney (F. J.) Branches of the vine.

8819.

Mahony (B. E.) Five yrs. of chil-

dren's bks. 11100.
Maier (Otto) :

Karikaturen zeichnen. 1160S.
Schwimmen und wasserspringen.

12109.

Werkbuch fiir jungen. 13252.
Maier (W. A.) Christ for the nation!

5894.

Mailey (F. E.) What seekest thou?
12227.

Main (William) Toutes les matieres
plastiques artificielles. 8917.

Maindron (Marie) Enlevement de ma-
dame de Bressac. 12821.

Maine & Vt. poets. 10970.
Maine. Univ.:

Hist, of banking in Me., 1799-1930.
9898.

Letters of Joseph Denude, 1708-
1812. s70.

Maingot (Georges) Exploration radi-
ologique des colons et de l'appendice.
-1575.

Mainwaring (Daniel) :

Doctor died at dnsk. 8820.
Man who murdered himself. 8821.
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Mainzer (Ferdinand) Caesar's mantle.
3643.

Mair (Rudolf) Einfiihrung in die an-
atomie und physiologie des menschen.
8688.

Maire (Gilbert) Bergson mon maitre.
5039.

Mairet (Jeanne) pseud. See Bigot
(M. H.)

Mais (S. P. B.) :

Pictorial Britain. 9936.

Writing of Engl. 617.

Maisonnet (Joseph) Manuel pratique
d'anesthesie chirurgicale. 4576.

Maitland (J. A. Fuller-) See Fuller-

Maitland (J. A.)

Maiuri (Amedeo) Fresqves de Pompei.
11848.

Major (Charles) Uncle Tom Andy
Bill. Renewal 847.

Major (E. A.) Uncle Tom Andy Bill.

Renewal 847.

Major (R. H.) Disease & destiny.

718.

Majors (E. C.) Sheaves we have
bound. 4474.

Make it yourself. 102.

Makev (H. O.) Our mighty lang.

2155.

Makin (W. J.) :

Life of King Edward the Eighth.
7000.

Life of King George the Fifth.

3538.

Red sea spy. 10311.

Malan (C. T.) Ind. schl. law. 1851,

1852.

Malcher (Fritz) Steadyflow traffic

system. 222.

Malcolm (G. A.) :

Cases on constl. law. 7098.

Commonwealth of the Philippines.
2725.

Constl. law of the Philippines.
7642.

Malczewski (Antoni) Marya ; a tale

of Ukraine. 410.

Malevitch (P. Malevsky-) See Malev-
skii-Malevich (P. N.)

Malevskii-Malevlch (P. N.) Soviet
union today. 7485.

Malia (W. H.) Sea & you & I. 3018.

Malkmus (Bernard) Clinical diagnos-
tics of the internal diseases of do-
mestic animals. 11430 1

.

Malkowsky (E. F.) Peter Krafft der
segelflieger. 12950.

Malleson {Lady Constance) Fear in

the heart. 9441.
Malleson (L. B.) See Gilbert

(Anthony)
Malleson (Lucy) See Egerton (Lucy)

Malleson (M. C.) See Malleson (Lady
Constance)

Mallette (G. E.) For keeps. 5107.
Mallmann (W. L.) Lab. manual for
chem. & bacterial anal, of water &
sewage. 12085.

Mallory (F. B.) Pathological tech-
nique. Renewal 848.

Mallory (R. R.) Bldg. character &
personality. 1251.

Mallory (V. S.) First course in alge-
bra. 1353.

Mallory (W. H.) Polit. hdbk. of the
world. 2170.

Mallowan (A. C.) See Christie (A.
M.)

Malone (Desmond) Last landfall.

5486, 8620.

Malone (Dumas) Diet, of Amer. biog.

2116, 8591, 11067.
Malone (P. B.) West Point cadet.
Renewal 849.

Maloney (R. J.) Mechanics' liens.

1043S.
Maloney (T. J.) :

U. S. camera, 1936. 8349.

3 poems. 3868.
Malory (Sir Thomas) King Arthur

stories from Malory. Renewal 850.

Malott (D. W.) —On going into bus.
3909.

Malraux (Andre) Days of wrath.
4336.

Maltby (W. R.) Christ & His cross.

2511, 3345,
Maltz (Maxwell) New faces, new fu-

tures. 5108.
Malynski (Emmanuel, count) Guerre

occulte. 8224.

Mame (Maison) :

Breviarium romanum. 6421, 6422,
6599.

Hora? diurnse Breviarii romani.
5001.

Missale romanum. 6600, 6693, 6895,

6896.
Roman missal in Latin and Engl.

6897.
Manchester (R. E.) Saturday letters.

5487.
Mancia (Renato) Esame scientifico

delle opere d'arte ed il loro restauro.
12141, 12142.

Mancini (Luigi) Grande enciclopedia
aeronautica. 6944.

Mander (Carel van) :

Dutch & Flemish painters. 9832.

Hans Holbein. 223.

Mandl (Valdimir) Essays of a Euro-
pean technocrat. 9327.

Maneles (Josef) Deutsch-jiidische
krieg. 8439.

Maney (G. A.) Elem. treatise on stati-

cally indeterminate stresses. 7500.
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Mangan (J. T.) Thoughts on salesman-
ship. 12050.

Manganella (Renato) Giornl felici.

8526.
Mangold (G. B.) Prohlems of child

welfare. 4887.

Manhattan art studios. Anat. & figure

constr. 1864.

Manheim (M. Mason-) See Mason-
Ma nheiin (Madeline)

Manley (H. P.) Drake's eyel. of radio

& electronics. 5382.

Mann (A. C.) pseud. See Roberts
(P.I.)

Mann (E. B.) El Sombra. 6312.

Mann (F. O.) Blow & Glee. 3539.

Mann (Heinrich) :

Es koinint der tag. 13109.

Jugend des konigs Henri Quatre.
4686.

Mann (J. Harrison) jr., & Dulany (H.
Rozier) jr., trading as Fed. banking
law ser. of A. S. Pratt & sons, inc.

Fed. banking law ser. 12991.
Mann (Klaus) :

Journey into freedom. 103.

Symphonic pathetique. 4957.

Mann (M. E., sister) Clausulae of St.

Hilary of Poitiers. 9328.

Mann (Thomas) Stories of three dec-

ades. 4687.

Manners (Dorine) Scarlet patrol.

13195.

Mannin (E. E.) :

Pure flame. 2151.

South to Samarkand. 10817.
Manning ( F. D. ) See Duncan

(Frances)
Manning (W. R.) Diplomatic corres.

of the U. S. 8527.

Manning-Sanders (Ruth) Girl who
made an angel. 7834.

Mannix (D. P.) More back-yard zoo.

8528.
Mannix (R. L.) Essentials of cost

acetg. 9014.
Man nock (Laura) Sec Whetter

(Laura)
Man's regeneration. 1659.

Mansfield (N. B.) McAllister patrol.

7643.

Mantegazza (Paolo) Physiol, of love.

618.

Manthey-Zorn (Otto) Conquer your-
self. 1252.".

Mantle (Burns) Best plays of 1935-36
& the Yr. bk. of the drama in Amer-
ica. 8270.

Manzer (J. G.) Our world of living

things. 9814.

Manzini (Gianna) Filo di brezza.
H02:;.

Maple (J. B.) Med. hist, of Sullivan
county. Ind. 9937.

Mappin (G. F.) Bigger & better roses.

5791.
Marai ( Sandor) :

idegeu emberek. 1544.

Valas Budan. 1545.

Mai an (Rene) Belles images. 4046.

Marbo (Camille) pseud. Sec Borel

(M. A.)
Marcb (Benjamin) Some technical

terms of Chinese paintings. 8232.

March (Maxwell) Shadow in the

house. 8822.

March (William) pseud. See Camp-
bell (W. E. M.)

Marchand (Louis) Deutsches lehr-

buch. Renewal 851.

Marchand ( S. A.) Flight of a cent.

(l.SMKPJOO) in Ascension parish,. La.
2054.

Marcus (Hans) 1000 idiomatische
englische redensarten. 9376.

Marcus (W. E.) :

Portrait of a liby. 931.

Story of the pearl. 3644.

Marcus & co. Story of the pearl. 3644.
Marcuse (Ludwig) Ignatius von Loy-

ola. 5293.

Marden (C. E.) He can who thinks he
can. Renewal 852.

Marden (O. S.) He can who thinks he
can. Renewal 852.

Mardrus (L. Delarue-) . See Delarue-.

Mardrus (Lucie)
Mares (Ronald de) Maison du cha-

noine. 12538.

Mareuil (Claude) Trop beau r£ve.

4047.

Mareuse (Jacques) Mais il n'etait

qu'un homme. 6098.

Margenau (Henry) Foundations of
physics. 508.

Margolis (Louis) Math, for technical
& vocational schls. 3681.

Margueritte (E. P.) Demon secret.

12719.

Margueritte (Victor) :

Avortement de la S. D. N. (1920--

1936) 5294.

Cadavre maquille. 11169.
Pages choisies. 4338.

Maria, queen consort of Ferdinand I,

king of Rumania. Traum und leben
einer konigin. 468S.

Maria (Rene) Grande passerelle.

5706.

Mariainihill mission soc.

:

Mariannhill. 1S38.

Our Lady of tears. 13019.
Marie (Jean) Navigation maritime.

4968.
Marine hist. assn.. inc. Log of the Bon
Homme Richard. 4529.

Marion (Georges) Trait o d'urologfe,
12720.
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Markey (F. V.) :

Conflicts between preschool chil-

dren. 1008.

Imaginative behavior of preschool
children. 1021.

Markham (Edwin) Poetry of youth.
224.

Markham (Virgil) Deadly jest. 334.

Markham (W. C.) Along the highway
of life. 3049.

Marks (H. K.) :

Jew's4iarp. 11754.
Quagmire. 411.

Marks (H. W.) Tested selling ideas.

3640.

Marks (L. S.) Tables & diagrams of

the thermal properties of saturated
& superheated steam. Renewal 853,

854.

Marks (Percy) :

Better themes. 3869.

Tree grown straight. 1109.

Markusson (Andreas) Forlat oss var
skyld. 6387.

Marie (T. B.) pseud. See Lambert
(H. S.)

Marlitt (E.) pseud. See John (Eu-
genie )

Marlow (Louis) pseud. See Wilkin-
son (L. U.)

Marmont (A. P. H. J. Paluel-) See
Paluel-Marmont (A. P. H. J.)

Marni (Archimede) Allegory in the
French heroic poem of the seven-
teenth cent. 5040.

Maroney (F. W.) :

Body & health. 4840.

Bldg. for health. 4841.

Health by doing. 4842.

Health stories & practice. 6594.
Personal & public health. 4843,

8479.

Marple (R. P.) Capital surplus &
corporate net worth. 9644.

Marquand (J. P.) Thank you, Mr.
Moto. 3540.

Marquardt (Ernst) Deutsche heimat-
kiiche. 8918.

Marquis (A. N.) Who's who in Chi-
cago & vicinity, 1936. 1255.

Marquis (A. N.) co.

:

Who's who in America. 7959.

Who's who in Chicago & vicinity,

1936. 1255.

Marquis (Don) :

Accursed hat. Renewal 855.

Sun dial time. 11170.

Marriott (Charles) Hist, of art criti-

cism. 10512.

Marriott (Crittenden) :

Isle of dead ships. Renewal 856.

Sale of dead ships. Renewal 857.
Marriott (K .S.) :

Isle of dead ships. Renewal 856.

Sale of dead ships. Renewal 857.
Marrot (H. V.) Life & letters of John

Galsworthy. 2512, 4393.
Marschall (Hanns) pseud. See Ickes

(Johannes)
Marsh (C. S.) Amer. universities &

colleges. 7671.
Marsh (F. A.) Hist, of Detroit. 517.
Marsh (F. B.) Tacitus, selections
from his works. 7858.

Marsh (G. T.) River of skulls. 10365.
Marsh (H. A.) Hist, of Detroit. 517.
Marsh (M. L.) Caravan tour to Italy,

Switzerland, Germany, Belgium,.
France & Plolland. 12293.

Marsh (Ngaio) Nursing-home murder.
5594.

Marsh (Peter) Leaves unfold. 1431.
Marsh (Reignette) Scotch Plains.

6625.
Marsh (W. R.) Key to Marsh's Elem.

algebra. Renewal 858.
Marsh (Wendy) Restless anchor.

11352.
Marshak (I. I.) Turning night into

day. 8529.

Marshall (A. Calder-) See Calder-Mar-
shall (Arthur)

Marshall (Bruce) Canon to right of
them. 2264.

Marshall (C. F.) Health & human
progress. 433.

Marshall (E. W.) Notes on real estate
in western Pa. 5179.

Marshall (Edison) Stolen god. 7001.

Marshall (F. E.) Are you awake?
7181.

Marshall (Herbert) Canadian-Ameri-
can indus. 4115.

Marshall (James) pseud. See Rister
(Claude)

Marshall (John) pub. co., inc. Mar-
shall speller. 7338.

Marshall (L. C.) Curriculum-making
in the soc. studies. 10190.

Marshall (M. M.) Golden height. 104.

Marston (Anson) Eng. valuation.
5295.

Marston (J. E.) Rocket (The) 6099,

7182.

Martet (Jean) Partie de boules. 2152.

Marti (Paul) Propheten von Samuel
bis Jeremia. 7257.

Martin (C. M.) :

Left handed law. 3744.

Tie-fast hombre. 8719.

Martin (Charles) Unequal to song.

10971.
Martin (E. M.) Role of the bar in

electing the bench in Chicago. 7579.

Martin (E. S.) In a new cent. Re-
newal 859.

Martin (Georges) Blanchiment, tein-

ture et impression. 11971.
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Martin (II. B.) Fifty vrs. of Amor.
golf, 9228.

Martin (li. It.) House on the marsh.
225.

Martin (Henri) Vieil-Armand, 1915.
117.",").

Martin (J. J.) America dancing.
1070!).

Martin (J. R.) Heroes of the ja/.z age.

6534.

Martin (M. J.) Lab. manual of experi-
ments in physics. 4770.

Martin (K. P.) :

Income in agric, 192&-1935. 11655.
Natl, income & its elem. 69521

Martin du Gard (.Maurice) Garacteres
et confidences. 1124.*>.

Martindale (R. W.) Insur. bar. 6295.
Mariindalo-IIubbell, inc. Martindale-

Hubbell law direct, (ann.) 2055.

Martindale-Hubbell law direct, (ann.)

2055.

Martins (Th.) textilverlag. Er und
icb. 1248a

Martinson ( M. P.) Helena earth-
quakes. 11045.

Marty (P. L. ) <S'ee Louis-Picard
(Pierre)

Marvin (F. R.) Fools gold. 3020.

Marvin (\V. E. ) Religion nobody lives.

6843.

Marwedel (H. Jebsen-) See Jebsen-
vedel (Hans)

i (Alexander) Jewish studies in

memory of George A. Koliut,

1933. 707.

Marx (F. Morstein) Sec Morsiein
Marx (Fritz)

Marx (Hellmut) Wasserhaushalt des
gesunden und kranken menscbon.
6844.

Mary Alicia, sister. Meditations for

reiicOous. :i2:!.

Mary Bernards, sister. Sec Welsh (M.
li.. sister)

Mary Eva, sister. Garden end
13*0' 0.

Mary Frederick. sisti r. Religion & evo-

lution since 1859. 1853.

Mary Genevieve, sister. Bee O'Mara
(M. G., sister)

Mary Leonilla, sister. Mother Saint

John Fontbonne. 13198.

Mary Louise Genevieve, sister. Sec
O'Mara (M. L. G., sister)

Mary Zita, sister. SiMor Miriam Te-

resa (1901-1927) ! 833.

Maryland. Ct. of appeals. I:

8621. 8720.
Laws, stat., etc.

:

Tax laws of Md.. annot. 11353.

1035 cumulative sup])], to The an-

not. code of the public gen. laws
of Md. 719.

State tax coinn. Tax laws of Md,,
annot. 11353.

Mascagni (Emit S'inginocchi la pin
piccina. 8721.

Mascbek
i nermann) Deutsche chroni-

ke.i. 0015.

Maschino ( Blanche I :

Eros. 12 lis.

i
•
irau divin: Nemesis. 13196.

Vers I'au-dela. 12119.

Masefield (John) :

Eggs & baker. 0540.
Lot ter from Pont us. 457 <.

Mase.ield (Lewis) Cross double cross.

11972.

M a sing ((J.) Works! offhandbuch.
10336.

Maskel (A. R.) Wild stubble. 10920.
Mason (A. E. W.) :

Case of Cyntnia Ballantyne. Re-
newal 860.

Fire over England. 7486, 8919.

Green paint. Renewal s II.

I'al User's dilemma. Renewal 802.

Mason (F. L. ) Prins. of optometry.
;; i ii.

i (F. Van Wyck) See Mason
I
Van Wyck)

i
(Tyler) pseud. See Masori-!Man-

beim (Madeline)
»n (Tan Wyck) :

Forgotten fleet mystery. 07:;2.

Seven seas murders. G845.

Mason ( VV. II.) :

Fvi\. code annot. 1072G, 10727.

1906 suppl. to Mason's Minn, stat.,

1927. 8123.

Mason ( W. P. ) Exam, of water. Re-
newal, no:;.

M.ison-Manbeiin (Madeline) Riding
for Tex. (5100.

Mason pub. co. 1936 suppl. to Mason's
Minn. stat.. V.vll. 8123.

Massachusetts. Laws. stat.. etc.:

Annot. laws. 1936 cumulative
suppl.

1936 semi-annual suppl. 2720.

Milk control bd. Summary rept.

on cost of distributing milk in tbe

Boston market. 11849.

Massachusetts digesl annot. 0039.
Oct. 1936 pamphlet '•<

1935 cumulative ann. pocket pts.

202-;.

Massachusetts Inst, of tech.:
Economic process. 7487.

Ildbk. of colorlmetry. 5595.

Waterway ens. n $22.

Color measurement lab. Ildbk. of

coloring I ry.

Massachusetts liby. assn. Books we
-122' I

liby. assn., inc. Books
we like. 4220.
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Masse (Ludovic) Flamme sauvage.
4689.

Massee (J. C.) I am Jesus. 7644.

Masselink (William) Sermons on the
commandments. 1110.

Massengill (F. I.) Tex. towns. 74S8,

Massey (W. F.) Massey's garden bk.

5792.

Massfeller (Franz) Blutschutz- und
ehegesundheitsgesetz. 13172.

Massie (Chris) Falcon road. 10439.

Massis (Henri) Notre ami Psichari.
1124,4.

Masson et cie.

:

Anatomie medico-chirurgicale.
3287.

Annee electro-radiologique. 4271.

Arteres de muscles de la tete et

du cou. 10772.
Avortements mortels. 5599.
Chirurgie de l'oreille, du nez, du
pharynx et du larynx. 5478.

Clinique medicale des enfants.
7261.

Conionctif histiocytaire. 6946.

Cours de physique generale.
11701.

De la marine antique a la marine
moderne. 10550.

Decollement de la retine et son
traitement. 5622.

Developpement psychique de l'en-

fant et de l'adolescent. 10871.
Endocrinologie. 6356.

Est du Canada francais. 12558.

Etapes de la neurologie dans l'an-

tiquite grecque. 12169.
Exploration radiologique des co-

lons et de l'appendice. 4575. .

Fonctionnement du rein malade.
5571.

Geologie stratigraphique. 6918.

Kystes hydatiques de la rate.

7270.

Lesions organiques du coeur.

10595.
Maladies de la nutrition. 10824.
Maladies des fosses nasales.

10618.
Manuel de biochimie. 5624.

Manuel de pathologie medicale.
5475.

Mecanisme de la respiration cel-

lulaire en aerobiose et en ana-
erobiose. 8174.

Neurologie. 5298.
Notions elementaires de mathema-

tiques pour les sciences experi-
mentales. 8274.

Nouvelle pratique dermatologique.
4586-4588, 5195-5197, 8925, 8926.

Pathologie dentaire. 4274.

Pensee et la langue. 8878.

Pratique du pneumothorax thera-
peutique. 5257.

Precis de bacteriologie medicale.
5802.

Precis de biologie animale. 6046.
Precis de chimie. 4913.

Questions cliniques d'actualite.

12383,
Radiographic en ophtalmologie.

10959.
Solutions concentrees. 6032.
Technique chirurgicale bucco-den-

taire. 11003.
Techniques chirurgicales. 8797.

Traite d'embryologie des vertebres.
5243.

Traite d'urologie. 12720.
Traite de chimie organique. 3207,

3319.
Traite de chirurgie d'urgence.

5480.

Traite de physiologie normale et

pathologique. 1226.

Traitement chirurgical de la ma-
ladie de Basedow et des goitres
toxiques. 6796.

Traitement chirurgical du cancer
du colon pelvien. 11941.

Tuberculose osteo - articulaire.

5549.

Voies aeriennes et la tuberculose.
6553,

Massoulard (Georges) Mystere des
Juifs et des Gentils dans l'eglise.

2842.

Masterman (J. C.) Fate cannot harm
me. 226.

Masterman (W. S.) :

Bloodhounds bay. 8622.

Death turns traitor. 412.

Masters (E. L.) :

Across Spoon river. 10921.

Golden fleece of Calif. 10191.

Poems of people. 7333..

Mastin (F. R.) Cables of cobweb. 619.

Mathematical assn. of America, inc.

Outline of the hist, of math. 6586.

Matheny (E. S.) Amer. patriotic de-

votions. 3445.

Mather (Edward) See Mather Jack-
son (E. A.)

Mather (F. J.) Venetian painters.

8322.

Mather Jackson (E. A.) Chaste polyg-

amy. 12822.

Matheson (H. C.) Chronicle of my life.

4606,

Matheus (J. F.) Dumas' Georges.
11899.

Mathews (A. I.) Speaking & writing
Engl. 3256, 7357.

Mathews (A. P.) Prins. of biochem-
istry. 8722.
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Mathews (B. J.) :

Consider Africa. 3233.

Shaping the future. 6208, 71S3.

Mathews (Shatter) Now faith for old.

9S34.

Mathewson (L. B.) Illus. in sermon,
address, conversation & teaching.
4578.

Mathiews (F. K.) Boy scouts yr. hk. of
sports stories. 7382,

Mathis. Van Xort & CO. Ape of heaven.
11213.

Matisse (Maarten) "Wanderer from
sea to sea. 9330, 11101.

Matsehat (C. H.) Garden calendar.
13010.

Matscheck (Walter) Unemployment
compensation administration in Wis.
& N. H. 10012.

Matson (S. G.) Nee Glaspell (Susan)
Mattern (James) Cloud country.

7184-7186, 9645-9647.

Mattes (J. C.) Quest for holiness.

5781.

Matthews (J. B.) Guinea pigs no more.
1111.

Matthews (M. L.) :

Clothing; selection & care. 4475.

New elem. home economics. 720.

Matthews (S. R.) Interwoven. G62G.

Mattice (M. K.) Chem. procedures for
clinical lab. 7580.

Mattingly (M. II., sister) Catholic
church on the Ky. frontier (1785-
1812) 9016.

Mattle (Rohert) Lamartine voyageur.
7099.

Matulka (Caroline) Short French
poems for recitation. 382.

Matzhold (L. A.) Brandherd Balkan.
12372.

Mauban (Charles) Beau navire.
12823.

Maudrich (Wilhelm) verlag:
Kathodenstrahloszillographie in bi-

ologie und medizin. 7320.

Luftwege. mund und ohr. 5550.

Mauer (Otto) :

Auferstandene. 6440.

Verborgene antlitz. 12."»7.;.

Maugard (A. Best-) See Best Maugard
(Adolfo)

Maugham (Sir F. H.) Tichborne case.

13114.

Maugham (W. S.) :

Cosmopolitans. 1112.

Explorer (The) Renewal 864.

Liz ; . of Lambeth. 4787.

Magician (The) Renewal 865.

Of human bondage. 12608.
Orient et Occident. 3346.

Maulniei (Thierry) Mythes socia-

listes. 12721.

.Maupassant (Guy de) :

CEuvres completes illustivos. 4339.

Pierre et Jean. 1956.

Six contes choisis. 12294.

Maurault (Olivier) Encyclopedic de la

jeunesse. 10752.

Maurer (B. R.) Prins. of reinforced

concrete const r. Renewal 1256.

Maurer (R. A.) Oases on constl. law.
7o73.

Maurette (F.) Geographic generale.
1393.

Mauriac ( Francois) :

Anges noirs. 7057.

Vie de .lesus. 0209.

Mauro (Philip) Church, the churches
& the kingdom. 0027.

Maurois ( Andre ) :

Climats. 4221.

Disraeli. 2021.

En Amcriquo. 10258.

Magiciens et logiciens. 3446.
Silences du colonel Bramble. 2513.

Maury (L. Faisans-) See Faisans-
Maury (Louise)

Maury (M. F.) Physical geog. Re-
newal 866.

Mavor (J. W.) Gen. biology. 7489.

Mawson (C. O. S.) :

Roget's internatl. thesaurus of
Engl, words & phrases. 1324.

Roget's Thesaurus of the Engl,
lang. in diet. form. 11756.

Max (Paul) Fleur de Grenade. 6535.
Maxey (C. 0.) Amer. problems of govt.

9835.
Maxim (II. P.) Genius in the family.

8920.
Maxwell (C. R.) High schl. adminis-

tration. 10653.

Maxwell (Elinor) Another tomorrow.
8017.

Maxwell (Oilbert) Stranger's gar-
ment. 916.

Maxwell (Helena) Beyond the
Riviera. 9.141.

Maxwell (J. R. N.) :

Filly golden years. 12051.
Happy ascetic. 3962.

Maxwell (Magdalen) See King-Hall
(Magdalen)

Maxwell (W. B.) :

Emotional journey. 9017.

If men could fly. Renewal 867.

Last man in. Renewal 808.
Seymour Chariton. Renewal 869.
Tudor Green. 1432.

May ( E. S.) Govt, bus., & the indi-

vidual. 12824.

May IF. L.) Cat. of laces & embroid-
eries. 7556.

May <<;. o.) Twenty-five yrs. of acctg.
responsibility, 1911 1986. 3870.
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May (H. G.) Culture & conscience.
7159.

May (K. F.) Main qui frappe. 5707.

May (L. S.) Crime's nemesis. 2265.
May (M. A.) Sense & safety on the

road. 7210 1

.

May ( S. B. ) Children of Japan. 3963.
Mayer (Brantz) Mexico, Central
America & West Indies. 5708.

Mayer (Elisabeth) Stuarts (Die)
12074.

Mayer (Gustav) Friedrich Engels.
3541.

Mayer (Martin) Malaria (Die)
12423,

TYlayer-Daxlanden (Hans) Social-eco-
nomic security by constl. means. 105.

Mayer - Wegelin (Hans) Astung.
11354.

Mayhew (K. C.) Dewey schl. 917.

Maynard (Lorraine) Genius in chrys-
alis. 9331.

Maynard (Theodore) :

Man & beast. 413.

Odyssey of Francis Xavier. 11102.

Maynial (Edouard) Chefs-d'oeuvre de
Corneille. 4048,

Mayo (L. S.) :

Hist, of the colony & province of
Massachusetts-bay. 4768.

John Endecott. 12052,

Mayo clinic, Rochester, Minn. Collected
papers. 3542.

Mayrhofer (Adolf) Mikroskopische
methoden in der mikrochemie. 6379.

Mays (Ruth) :

Curso para continuar. 8623.

Curso para principiar. 9648.

Mazedier (Rene) Roman du saumon.
3871.

Mazeline (Guy) :

Delire (Le) 2266,

lies du matin. 5895.

Mazzetti (H. Handel-) See Handel-
Mazzetti (H. R. E., freiherr von)

Mazziotti (G. B.) Lavoro e le sue
leggi. 9733.

Meacham (L. H.) Teachers' manual
for My own lang. 7408.

Mead (F. S.) See these banners go.

1113.

Mead (G. H.) Movements of thought
in the nineteenth cent. 3234.

Meade (J. R.) :

Adam's profession & its conquest
by Eve. 9734.

Some realities. 8624.

Teeny & the tall man. 10440.

Meader (S. W.) :

Trap-lines north. 7403,

Will to win. 7835.

Meador (E. K.) :

Castaways of the Yukon. 4060.

Colored situation. 2994.

Contemporary Negro novel. 10169.
Dark metropolis. 11089.
Jewish problem. 260O.
Lit. recollections of Barry Corn-

wall [pseud.] 1035.
Mighty muscles. 8288.

Old Father Waters. 1624.

Meadowcroft (E. L.) Adventures of
Peter Whiffen. 9442.

Meadowcroft (Kirk) Apes, ivory &
jade. 11646.

Meadows (Denis) Greek virgin.
7258.

Meadows (G. D.) See Meadows
(Denis)

Meagher (J. F. W.) Study of mastur-
bation & the psychosexual life. 1114.

Meakins (J. C.) Practice of med.
9649.

Means (F. C.) Tangled waters. 7490.
Means (G. C.) Modern economy in ac-

tion. 5076.

Meany (E. S.) Amer. fur trade of the
far West. 10479.

Meautis (Georges) Eschyle et la trilo-

gie. 12951.
Mechem (Kirke) Frame for murder.

5896.

Mechin (J. Benoist-) See Benoist-Me-
chin (Jacques)

Mechlin (Leila) Great Southwest.
4373.

Mediaeval acad. of America

:

Goths in the Crimea. 11586.
Iudicium quinquevirale. 3407.

Pratica della mercatura. 7426.

Medical papers, dedicated to Henry As-
bury Christian. 9940.

Medicis (Editions) Fille ou gargon.
10932.

Medico-dental pub. co. G. V. Black's
work on operative dentistry. 2979,

2980, 11199.

Medina (H. R.) :

N. Y. civil practice manual. 1206O.

Selected' digest of N. Y. stat. law.
12420.

Medizinischer verlag Hans Pusch, g. m.
b. h. See Pusch (Hans) Medizin-
ischer verlag, g. m. b. h.

Medora (Marie) Patty McGill, inves-

tigator. 10922.

Medworth (F. C.) Animal drawing.
721.

Meek (T. J.) Hebrew origins. 8530.

Meersch (Maxence van der) :

Empreinte du dieu. 10710.

Invasion 14. 3235.

Mees (C. E. K.) Photography. 11431.

Meeus (M. L., comtesse de) :

Flower o' the orange. Renewal
181.

House of care. Renewal 182.
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Moon's gibbet Renewal L83.

Eape of the beau. Renewal 1X4.

Megaw (A. S.) Testament of man.
10441.

• (Stein) pseud. See Mease! (S.

A. <;.)

Mehlich (R. L.) I. II. Ficntes seelen-
lehre. 3872.

Meidinger's jugendscbriften verlag, g.

m. i). h.

:

Bill und die rote scblange. 1284G.
Detektiv Greenspleen und seine

gehilfen. 12803.
Drei rosea ini Siiden. 12046.

Gefangene im Siidmeer. 12801.
Herren des stromes. 12060.
Im zauberbann des Kilimand-

seharo. 12498.
Nordlandstiirme. 12696.
Planetenflieger. 12847.

Ulf der Grenzlandjunge. 121)04.

(Ernst) Krankheit und tod in

fruhester kindbeit. 12898.

Meige (Henry) Gaufridy. 121)52.

Meigs (G. L.) Covered bridge. 0(i.~i0.

Meigs (Peveril) Dominican mission
frontier of Lower Calif. 7058.

Meincke (W. II.) Rose bowl. 5296.

Meiner (Felix) Psychologie. 1104s.

Meiners (Gustav) Technik selbsttati-

ger steuerungen und anlagen. 12295.
I [< ager (K. A.) :

Abenteurer Gottes. 3347.

Divine adventurer. 9443.

Meister (Morris) study guide in gen.

science & biology. 12825.

Mekler (D. L.) Miracle men. 7187.

Melady (Evangelista, sister) Ave
bells. G313.

.1 (B. E.) Amer. philosophies
of religion. 6675.

Melchett (II. L. M., baron) Thy
neighbour. 11103.

Melchior (I). M.) My worth to the
world. 4439.

Meldrum (W. B.) Introd. to theoreti-
cal cbem. 4222.

Meletti (Vincenzo) Wesen, wollen,
wirken des faschismus. 12539.

Melick (II. C. W.) Sale of food &
drink. 12

Melitz (L. L. i Opera goers' complete
guide. Renewal 870.

Mellish (A. J.) Firsl steps in air

conditioning. 12<i54.

Melloy (Camille) Petit Flouc. 6764.
Melton (W. W.) Splendour of His

glory. 4116.
.Mi er (C. II. i Hannele. Renewal

557.

Meltzer (Harold) Hannele. Renewal
557.

Melville (Alan) pseud. See Caverhill
(W. M.)

S( BarrB.) pseud.

Activity program.

Melville (C.

(C. M.)
Melvin (A. G.)

l 133.

Men of Hawaii. 2153.

Menager (Ren4) Forts de Moulain-
ville el de Douaumont sous les 420.

12143.

Mencken (II. L.) :

Amer. lang. 3848.
Sent bein album. 1520.

Mendelsohn ( s. F.) Mental healing in

Judaism. 8723.

Mendelssohn (Peter) House of Cosin-

sky. 2575.

Menges (I. J.) See Jen-old (Ianthe)

Menin (A. I.) Bankruptcy forms &
practice. 7551.

Menkin (A. II.) My sixty years in
show has. 4105.

Menne I I'.ernbard ) Krupp. 13110.

Menninger (W. C.) Juvenile paresis.

11047.

Mennonite pub. bouse. Menno Simons'
& w id Lngs. 7528.

Mentzer, Bush & co.

:

Pals. S488.

Prins. of law & govt. 8924.

Through the ages with fire. 11458.

Two little Ilopi. 80SS.

Mera (II. P.) Santa Lucia. Renewal
t;o.

Moraud (Andre) Homme parmi les

autres. 12540.
Moras (E. A.) :

France, crossroads of Europe.
4123.

French reading & practice. 34S9.
Moras (L. 11.) Cyrano de Bergerac.

3467.
Mercein (Eleanor) See Kelly (E. M.)
Mercer (A. S.) Banditti of the plains.

5 1 17.

Mercer < ( \ Vv\) And Perry came too.

918.

Mercersburg acad. Cent, of educa. at
Mercersburg. 9927.

Merchants natl. bank. Mobile Ala.
What can you do about it V 6101.

Mercure (h 4 France :

Fables de mon jardin. 12575.

Femme se cherche. 12925.

France el sa mission. 13004.
I'ameau de la solitude. 12 ,

.).")7.

Jeux de vilains. 12836.

Maison du chanoine. 12538.
Moi. elle et Lui. 12963.

•

i d'OrlSans. 13183.

visage nn. m.
Merezhkovskii (I). S.) Jesus manifest.

L854.

Meriam (Lewis) Public ser. & special
training. 10711.
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Merrel (Concordia) Ombre sur le bon-
heur. 6210.

Merriam (G. E.) Role of politics in

soc. change. 11104.
Merriam (C. W.) Household gas water

heating. 3349.
Merriam (Charles) Last of the five-

masters. 5383.

Merriam (G. & C.) co. Webster's col-

legiate diet. 5826.

Merrick (Elliott) Ever the winds
blow. 5297.

Merrick (G. B.) Old times on the
upper Miss. Renewal 871.

Merrick (Leonard) :

Commotion in the family. Renew-
al 872.

Doll in the pink silk dress. Re-
newal 873.

Lynch's daughter. Renewal 874.

Mate. Renewal 875.

Reconciliation (The) Renewal
876.

Merrick (Lesley) Good time. 6846.
Merrick (M. B.) Old times on the

upper Miss. Renewal 871.

Merrick (Mollie) Upper case. 8225.

Merrick (N. L.) Typewriter behavior.
5166.

Merrill (A. L.) Wings against dawn.
414.

Merrill (A. M.) Contemporary verse.

227.

Merrill (A. T.) Wings against dawn.
414.

Merrill (C. E.) co.

:

Int. trails in lit. 4385.
Once in a lifetime. 4089.

Soc. studies. 11392.
Today's Engl. 8055.

Merriman (Curtis) Introd. to educa.
976.

Mersereau (S. F.) Materials of inclus.

4579.

Mertens (Jacob) jr. Law of fed. in-

come taxation. 1936 cumulative
suppl. 9555.

Merz (Konrad) Mensch fiillt aus
Deutschland. 6536.

Meschendorfer (Adolf) Buffelbrunnen
(Der) 3448.

Mesnard (Andre) Rev. of French
gram. 228.

Messel (Rela van) Letters to an ar-

tist. 8297.

Messel (S. A. G.) Min bror Ansgar.
6765.

Messer (August) Psychologic 1164S.
Messimy (Robert) Reticulo-fibroses de

la rate. 7259.

Messner (Julian) inc.:

Autobiog. of John Middleton
Murry. 7059.

Black sheep. 1418.

Death is a little man. 4341.
Dr. Dafoe's guide bk. for mothers.

5253.

Dragon strikes back. 1446.
Mr. Madison's war. 9559.
Not made in heaven. 11230.

Mestral-Combremont (Julie de) Des-
tins de femmes. 3236.

Metcalf (George) Saddle bum. 3144.

Metcalfe (John) Sally. 4959.

Metcalfe (T. W.) :

Memorials of the military life.

4580.

Quis separabit. 11757.

Methodist Episcopal church, South.
Gen. bd. of Christian educa. Facing
life with Jesus Christ. 13111.

Methodist Episcopal church. Woman's
for. missionary soc. Valorous ven-
tures. 4788.

Methodist young people's conference,
Memphis, 1935. Facing life with Je-

sus Christ. 13111.

Methuen & co., ltd. Seven women
against the world. 395.

Metman (Philipp) Mythos und schick-
sal. 12826.

Metropolitan museum studies. 8531.

Metropolitan press:
His job. 8357.

Joab Powell. 1961.
Life & letters of Mrs. Jason Lee,

12797.

Metzger (C. H.) Quebec act. 12475.

Metzner (Alfred) verlag

:

Quedlinburg. 11453.
Unbekanntes handwerksgut. 5163.

Vom wildtier zum haustier. 5601.

Yon der architektur zum bauen.
10430.

Metzsch (H. K. A. von) Weltangst vor
dem kriege. 8921.

Meunier (A. Dauphin-) See Dauphin-
Meunier (A.)

Meusser (Hermann) :

Funktions-kieferorthopadie. 10736.

Handworterbuch des zahntech-
nikers. 13247.

Kronenersatz. 5585.

Leitfaden der kieferbruchbehand-
lung. 3880.

Stiftzahn (Der) 12798.

Theorie und praxis der totalen und
partiellen prothese. 6793.

Unfallbegutachtung in der zahn-,

mund- und kiefer—heilkunde.

12896.
Zahnarztliche lichttherapie. 12134.

Meyer (A. O.) Bismarcks glaube im
spiegel der Loosungen und lehrtexte.

2S32^

Meyer (Alfred W.) Dogs. 9651.
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Meyer (Arthur W.) Anal, of the De
generatione animalium of William
Harvey. 4223.

Meyer (C. H.) Law of stockbrokers &
stock exchanges. s (.)22.

Meyer I Elugene) & eo. Robinson-Pat-
man act. 12340.

Meyer (Fred) God. carpenter & num.
10588.

Meyer (Fulgence, father):
Conferences for married men.

3237.

God is dying. 1660.

Meyer (Hans) Buch der holznamen.
85:32.

Meyer (Heinrich) Deutsches iibungs-

buch. 12600.

Mover (Jacob) Ilonsehuiidens dressur.

2154.

Meyer (Jean) Ondes COUrtes en thera-

poutique. 7599.

Meyer (L. R.) Cosmetiste (The)
8323,

Meyer (Otto) Richtige haushalts-
pflege. 11649.

Meyer (R. J.) Gmelins Handbuch der
anorganiscnen chemie. 708G.

Meyer (William) Cosmetiste (The)
8323.

Meyer-Dohner (Kurt) Neue deutsche
kriegsmarine. 12296.

Meyer-Eckhardt (Victor) :

Gliickshundlein von Adana. ^1441).

Stern fiber dem chaos. 12055.

Mover (Win.) eo. Cosmetiste (The)
8323.

Meyers (A. N.) Tom Quick, early
Amer. 6697.

Meyers (Roberta) Youth looks at life.

2833.

Meyerstein (E. H. W.) Terence Duke.
5793.

Meynell (L. W.) :

On the night of the ISth . . . 7836,

11973.
Women had to do it ! 4394.

Meynell (Shirley) See Darbyshire
(Shirley)

Meysenbug (Malwida von) Memoirs.
1 221)7.

Mezger (Max) Monica goes to Mada-
gascar. S018.

Mia 11 (Bernard) :

Those were good days: 434. 1346.

World around us. 13184.

Michael (M. L. J.) German verb form.
Renewal 834.

Micbnel (Mam 1
:) Our mighty Lang.

2
: 55.

Michaels (A. D.) How to sell fruits

& vegetables, h 8!

Midiaux (Henri) Voyage en Grande
Garabagne. 11650.

Michel (Albin) :

Ange du 13
m' jour. 6036.

Belle Belene, reine de Sparte.

3121.

Brumes. 2104.

Civilisation et ses tournants. S133.

Dame de L'Ouest. <iois.

David Guerchoum et sa cousine.

3183.
Dumollard, le tueur de bonnes.

11696.

Empreinte du dieu. 10710.

Enfants perdus. 5968.

Europe. 11000.

Flammes juives: Ruth et Rachel.

8674.

Habitation P.askerville. 10714.

Histoire de l'annee alleniande de-

puis L'armistice. 12202.

Histoire de la peinture franchise

an xmi' siecle < 1000-1700) 4879.

Invasion 14. 3235.

Jean Yoyre et son menage. 11077.

Jen du mariage. 11461.

Jezabel. 10705.

Lena. 10621.
Louis xvn et les faux dauphins.

76S7.

Madame de Pompadour et sons
temps. 12819.

Madame RiVamier. 6960.

Ma ii in Roumagnac. 1474.

Moeurs intimes du passe. 5054.

Monsieur Joseph. 5967.

Mulct de Phidias. 2107.

Or du Cristobal. 0573.

Partie de boules. 2152.
Pension de famille. 9909.
Petit Dagrello. 5855.

Petite fille a l'accordeon. 10619.

Psychologie de l'amour contempo-
rain. La course a l'amour. 4!)09.

Quand j'etais montmartrois. 10581.
Race de Calvin. 6344.

Radio-cuisine. 7-)02.

Remorques. 4721.

Savoir parlor. 5(584.

Savoir reauir. 3103.

Theatre complet. 1232, 8946.

Theatre; Nationale 0, Les conseils

d'Agathe, 8 chevaux, 4 cylindres
. . . et pas de truites! Deux
homines. 13028.

Michel (Henri) Devaluation beige.

12722.

Michel (Robert) Vom hanswursl /um
ersten mann ini staat. 9018.

Michel (Wilhelm) Herz im alltag.

: 238

Le (A. II.) :

Michie's digest «>!' Tenn. repts.

237C 3964, 6628, 6945.

Va. code of 1936. 9973.

19:55 Col. stat. annot. 6899.
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Michie (T. J.) :

Encyclopedic digest of Va. & W.
Va. repts. Renewal 877, 878.

Suppl. (1908) to The encylopedic
digest of O. repts. Renewal 879.

Michie co.

:

Annot. laws of Mass. 1936 cumu-
lative suppl. 9329.

1936 semi-annual suppl.
2726.

Code of Va. 8962.
Encyel. of U. S. Sup. ct. repts.

9207, Renewal 431-434.
Encylopedic digest of Fla. repts.

1936 cumulative suppl. 9298.
1 9 3 6 semi-annual suppl.

1928, 2118.
Encylopedic digest of Va. & W. Va.

repts. Renewal 877, 878.

Gore's Tenn. forms annot. 6505.
Insur. laws of Va. 5425.
Michie on banks & banking. 1936

suppl. 722.

Michie's digest of Tenn. repts.
2378, 3964, 6628, 6945.

Michie's digest of Va. & W. Va.
repts. 1936 cumulative suppl.
4117.

Second 1936 suppl. to the Ala. code
of 1928. 8370.

Stat, of Va. relating to banks, trust
cos., banking, bldg. & loan & kin-
dred businesses. 5223.

Stat, of Va. relating to bldg. & loan
assns. 5224.

Suppl. (1908) to The encyclopedic
digest of O. repts. Renewal 879.

Va. code of 1936. 9973.
1936 cumulative suppl. to the Ala.

code of 1928. 2666.

1936 suppl. to Michie's Tenn. code
of 1932. 6562.

Michie's digest of Tenn. repts. 2376,
3964, 6628, 6945.

Michie's digest of Va. & W. Va. repts.

1936 cumulative suppl. 4117.
Michigan. Laws, stat., etc. Mich. stat.

annot. 7C02-7005, 8226, 10354, 11245.
Sup. ct. Mich, repts. 2056, 4049,

5041, 7404,
Michigan acad. of science, arts & let-

ters. Papers. 6314.

Michigan digest. Renewal 880-883.
Pamphlet. 4050, 5596, 8724.
1935 cumulative ann. pocket pts.

1855.

Michigan digest, 1935. 1856.
Michigan juvenile delinquency informa-

tion ser. Organizing to reduce de-

linquency. 3189.
Michigan. Univ.

:

Elizabethan comic character con-
ventions. 906.

Lit. of bus. statistics. 11053.

Minimum prices under the NRA.
9967.

Papers of the Mich. acad. of sci-

ence, arts & letters. 6314.

Papyri in the Univ. of Mich, collec-

tion. 12190.
Properties of metals at elevated

temperatures. 9792.
Public utility financing, 1930-35.

9976.
Royal corres. of the Assyrian em-

pire. 10120.

Dept. of intramural sports.

Sports for recreation & how to play
them. 5042.

Law schl. Dedicatory exercises
of the law quadrangle. 8019.

Middlebrook (S. D.) Eagle screams.
7362.

Middlebury college. President & fel-

lows :

Amer. stallion reg. 2783,
Amer. stallion reg. [and] The

horse. 6794.
Middlesex mutual assurance co., Mid-

(Uetoivn, Conn. Centennial, 1836-
1936. 5488.

Middleton (Lamar) Rape of Africa.
2727.

Midland press. New Human int. liby.

[and] The schl. guide. 824.

Midland ptg. co. Women of the Man-
sion. 9026.

Midwest poetry pubrs. Poems of
Blanche Sage Haseltine. 4457.

Midy (R. M.) Conjonctif histiccy-

taire. 6946,

Miegel (Agnes) Unter hellem himmel.
11432.

Miers (E. S.) :

Backfield feud. 7405.

Chronicles of Colonel Henry. 3343.

Miethe (Kathe) :

Plucht und heimkehr. 9542.

Halining sucht ihren weg. 9543.

Mignet (F. A. M. A.) French revolu-
tion. 5709.

Mignon (Henri) Education psycholo-

gique de la jeunesse. 63S8.

Mikell (W. E.) :

Administration of the crini. law.
1159.

Cases on crim. law. Renewal 884.

Cases on crim. procedure. 335.

Mikula (B. E.) Progressive Czech
(Bohemian) 620.

Mikulicz-Radecki (Felix von) Praxis
der sterilisierungsoperationen. 6976.

Milburn (George) Catalogue. 8122.

Mildenburg (A. Bahr-) See Bahr-Mil-
denburg (Anna)

Miles (CO Sex & personality. 8958,

Miles (D. H.) Lit. & life. 3938, 7901.

Miles (Hamish) Disraeli. 2621.
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Advanced eng. inual.

12774.

essen-
(MS)

Military on
10812.

Military ser. pub. co.

:

Advanced eng. manual. 10312.
Co. administration & personnel rec-

ords. 2555.
atials of infantry training

5539.
Future of infantry. 2827.

Generalship. 5261.

Jr. R. O. T. 0. manual. 48

Jr. K. O. T. C. manual lor

tiallv military schls.

10280, 10281.

Machine gunners' manual, inn.;*.

Officers' guide. 6294,

R. O. T. C. course for all arms.
6644.

R. O. T. O. manual. Cavalry. 8677.
Coast artillery. 6266, 6267.

Engineers. Basic. 12658.

Infantry. 4991, 4992, 6052,

6053.
Tactics & technique of cavalry.

10283.
Tactics & technique of infantry.

4250. 9157.

Milks (H. J.) Pract. veterinary phar-
macology, materia medica & thera-

peutics. 11758.

Mill (H. Louis-) Sec Louis-Mill
(Henri)

Mill (J. S.) John Stuart Mill. On lib-

erty. Utilitarianism. 464.

Mill (James) James Mill. Essays on
govt., jurisprudence, liberty of the
press, & law of nations. 404.

Millard (E. B.) Physical chem. for col-

leges. 4051.

Millard (X. K.) Ancient & medieval
(world) hist. A. 5897.

Millard (O. E.) Burgomaster Max.
10442.

MillayiE. S.) Flowers of evil. 2317.

Miller (A. D.) Five little heir<

3045.

Miller (A. L.) Joaquin Miller's poems.
Renewal 887

Miller (A. M. ) :

Martin und Marlene. 3965.

Ursula von Mindelberg. 10062.
Miller (A. T.) How to keep your money

profitably employed. 1313.

Miller (P>. B. S.) Portrait of the bride.

2207.

Miller (Blaine) Bob Wakefield. 11750.
Miller (C. P.) Colons eu Georgie.

3021.

Miller (C. R. 1). > AMi . ;. 9444.
Miller {Mrs. Dupont) Bob Wakefield.

1175!).

Miller iK. id Out of the roaring
loom. 1857.

Miller ( E. J.) City of delight. Be-
nowal 885.

Miller (F. P.) :

Blessings Of liberty. 10102.

_

Church againsl the world. .". ..

Miller ( F. R. ) Progressive problems In

physics, Renewal 886.

Miller (F. S.) Korean young folks.

4340.

.Miller (G. II.) Textile digest, oio.

Miller (G. J.) Life in Asia. 3966.
Miller < H. A.) New horizons. 3646.

Miller (H. L.) High schl. Engl. 4079,

1080.

Miller (H. T.) :

Love comes last. 9019.

Whispering river. 1022.

Miller (J. C.) Sam Adams. 9229.

Miller (J. G.) Black patch war. 2G22.
Miller {Mrs. J. L.) See Miller (M. SJ
Miller (Jane) Dean cV Don at the

dairy. 4690.
Miller (Jewell) Polonaise militaire.

2150.
Miller (Joaquin) :

Joaquin Miller, his Calif, diary.

10313.

Joaquin Miller's poems. Renewal
887-891.

Miller {Mrs. Joseph) Sec Hill (E. M.
K.)

Miller (Jnanita) Joaquin Miller's

poems. Renewal 887-891.
Miller (K. A.) Scott sboro. 129SG.
.Miller (L. F.) Monsignor Joseph Jess-

ing (1S3G-1899) 12S27.

Miller (M.S.) Footprints in Palestine.
1 753.

Miller (Marian) pseud. Sec Hill (E.
M. K.)

Miller (Max) :

Fog & men on Bering sea. 723.

For the sake of shadows. 8725.

Miller
I Messenger) Out of the roaring

loom. 1S57.

Miller (O. K. Ij.) Picturesque tale of
progress. 2'M7.

Miller (S. C.) Oral diagnosis & treat-
ment planning. 11105.

Miller ( S. II.) Comments on procedure
in the Sup. ct. of O. 5098.

Miller (S. O.) Open window. Renewal
1334.

Miller (Spencer) Whal the Internatl.
labor organization means to America.
3145.

Miller (Tevis) Posse of Crystal creek.
100.

(Webb) I found no peace.

Millet t ( K. P..) Play's the thing. 4224.
Millet t (X. s.) See Oke I Richard)
Millholland (Kay) Splinter lieet of

the ( uranto barrage. 1434.
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Millikan (R. A.) :

New elem. physics. 5043.

Time & its mysteries. 13226.

Millin (S. G. L.) :

Gen. Smuts. 1325, 2514, 3543, 5597,

9332.

Gen. Smuts in the war yrs. 4960.

Life of Gen. Smuts. 4691, 5044.

Millot (Jacques) Races humaines.
6386.

Mills (E. A.) Wild life on the
Rockies. Renewal 892.

Mills (J. A.) Peter Mills & Mary
Shirtcliffe Mills of St. Mary's county,
Md. 11246.

Mills (L. N.) Kicking the Amer. foot-

ball. 8227.

Mills (O. L.) Liberalism fights on.

1115.

Millspaugh (A. C.) Local democracy
& crime control. 5193.

Millspaugh (C. A.) In sight of mts.
11850:

Milne (G. P.) Rustlers' ranch. 7921.

Milner (C. A.) Dean of the small col-

lege. 1116.

Milsten (D. R.) Appreciation of Will
Rogers. 336.

Miltner (C. C.) Elem. of ethics.

10O63,

Milton (John) :

Complete poems. 4118.

Milton's minor poems. 2623.

Poems (The) 724.

Milwaukee. Bd. of schl. directors.

Elem. prins. of Diesel-engine constr.

10106.
Boys' technical high schl. Elem.

prins. of Diesel-engine constr. 10106.

Mechanics' inst. Elem. prins. of
Diesel-engine constr. 101.06.

Mims (S. H.) Christian science. Re-
newal 893.

Minaker (F. M. C.) One thousand
ways to make $1000'. 3647.

Minerva. 6211.

Mingos (Howard) Aircraft yr. bk. for

1936. 3177.

Miniberger (Vaclav) Za zafi sonorske
Tajopy. 1957.

Minick (A. A. L.) One family travels

west. 6629.

Mining & metallurgical soc. of Amer-
ica. Secondary copper. 5534.

Minkin (J. S.) Herod. 6630'.

Minneapolis. Public liby. Music dept.

Index to folk dances & singing
games. 4476.

Minnesota. Laws, stat, etc. 1936
suppl. to Mason's Minn, stat., 1927.

8123.

Sup. ct. Minn, repts. 5J378, 3239,

5898, 10259:

Minnesota hist. soc.

:

Bibliography of Minn, territorial
documents. 11018.

Care & cataloguing of manuscripts.
11651.

Minnesota loan & trust co., executor of
Willis Mason West. See West (W.
M.) Minn, loan & trust co., executor
of.

Minnesota. Univ.

:

Bk. of Apollonius. 10708.
City that art built. 7718.

Geol. of the Minneapolis- St. Paul
metropolitan area. 9961.

Income distribution under capital-
ism. 3147.

J. Arthur Harris, botanist & bio-

metrician. 2532.

Local govt. & finance in Minn. 861.

Measurement of urban home en-
vironment. 9930.

Men, women, & Jobs. 11115.
Minn, grows up. 9745.

Monograph on the genus Heuchera.
11665.

Old age security. 7746.

Personality in the depression.
10869', 11032.

Proposed : the Univ. of the U. S.

9977.

Prospects for inflation. 7684.

Waverley novels & their critics.

11337.
William Joseph Snelling's Tales of

the Northwest. 9767.

Minnich (H. C.) :

Old favorites from the McGuffey
readers. 11644.

William Holmes McGuffey & his

readers. 11652.

Minnigerode (Meade) Marie Antoi-
nette's henchman. 6212.

Miomandre (Francis de) Cabinet
chinois. 4887.

Mirepoix (A. F. J. P. M., due de Levis-)

See Levis-Mirepoix (A. F. J. P. M.,

due de)
Mirick (E. B.) These twinkling acres.

415.

Mirick ( G. R. ) Solid geom. & its uses.

1754.

Mises (Richard, edler von) :

Stereoskopbilder von kristallgit-

tern. 8618.
Wahrscheinlichkeit, statistik und

wahrheit. 13062.

Missionary soc. of St. Paul the apostle

in the state of N. Y. Sacrament of

duty. 1430.

Mississippi. Cts. Repts. Renewal
834-898.

Sup. ct. Cases. 2379, 7645.

Mississippi digest. 3240, 3873, 4789,

5794, 6947, 7922, 8823, 9941, 10818.
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June. 1986> pamphlet 5608.

Missouri. ConstL convention, 1875. De-
bates. 8228

OtS. Of appeals. Cases. 0441.

Laws, stat, etc.

:

Mo. stat.. annot Cumulative pam-
phlet. 120.17, 4581.

1930 cumulative ami. pocket
pts. 8020.

l!):->."> cumulated annot suppl. to the
Rev. stat. of Mo. of 1929. 1435.

Sup. ct Repts. 2380, 7646.

Missouri digest Mar., 1986, pamphlet.
2834.

1936 cumulative ami. pocket pts.

8625.

Missouri, state hist soc. Debates of

the Mo. ConstL convention of 1875.

8228.

Mitchell (Alva) :

Descr. geom. 4450.
Technical drawing. 5759.

Mitchell (Dewey) Skilled defense.
11300.

Mitchell (E. D. ) Sports for recreation
& how to play them. 5042.

Mitchell (E. M.) executrix of estate of
Gene r a 1 William Mitchell. See
Mitchell (William) Estate of. Eliza-
beth Miller Mitchell, executrix.

Mitchell (E. V.) :

Art of chess playing. 10064.

Selected poems of Wilbert Snow.
3986.

Mitchell (E. Y.) Kicked in & kicked
out of the President's little cabinet.

10o57.

Mitchell (Gladys) :

Dead men's morris. 100G5.

Gabriel's hold. 337.

Shallow Brown. 11922.
Mitchell (H. W.) :

Making life secure. 421.

Man & his govt. 12723.
Mitchell (Horace) Raising game birds.

4477.

Mitchell (J. E.) Big Mitch. 6213.

M'tcliell (M. E.) Our home land.

1968.

Mitchell (M. J.) Fireless cook bk.

Renewal
Mitchell (Margaret) Gone with the

12421.
(N. P.) State interests in

wind.
Mitchell
Amer.

Mitchell
days.

Mitchell
900, 901.

Mitchell (U. G.)
Mitchell (W. A
Mitchell (W. C.)

1360.

treatise

{Sir P.

7417.

(S. W.i

."194.

C.) Seven red Snn-

Ked city. Renewal

Algebra. 2381.
) Army eng. 185&
What Veblen taught.

Mitchell (Weir) lied city. Renewal
<MM).

Mitchell (William) Gen. (lively. 2.11:..

Mitchell (William) Estate of. Eliza-

beth Miller Mitchell, executrix. Gen.
Greely. 2515.

Mitchell (Win.) pig. co. Poems. 12965.

Mitcoff (Elena) Adventures of a Rus-
sian puppet theatre. 3420.

Mittasch (Alwin) Dber katalytische

verursachung im biologischen ge-

schehen. 5999.

Mittendorf (Gustav) Unter zwergmen-
schen und riesenaffen. 4478.

Moberg (Wilhelm) Weib eines man-
nes. 8021.

Mocatta (D. A.) Sec Mocatta (Fran-
ces i

Mocatta (Frances) Night club har-
vest. 2516.

Modern Amer. corp. Modern Amer.
encyl. 0214.

Modi rn Amer. encycl. 6214.

Modern dance. 3146.
Modern eloquence. 8626.

Modern encycl. 2624.

Modern Lang. assn. of America:
Topographical poetry in xvin-cen-

tury England. 2315.

Volkssprache und wortschatz des
badischen Frankenlandes. 8843.

Modern liby., inc.

:

Bedside bk. of famous Amer.
stories. 972.

Before the brave. 424.

Dead souls. 1832.

Inhale & exhale. 1045.
Pw-sessed (The) 390.
Studies in the psychol. of sex.

1516.

Time to dance. 1923.
Modern living health inst., inc. Your

right to health. 1322.
Modern woodmen of America. Mod-

ern woodmen of America ; a hist.

1703.

Modigliani (Vera) Proces celebres de
ritalie. 1229S.

Modlin (G. M.) Development of eco-
nomic soc. 9652.

Mohlenbrink (Kurt) Entstehung des
judentums. 6442.

Mdilendorfl (Wilhelm von) Ilandbuch
dor mikroskopischen anatomie des
niensclien. 8124.

Moller (Albrecht » Wir werden das
volk. :i544.

Moffat (A. w.i Galley guide. 8022.

Moffatt (.1. E. i Thoughts on His words
& ways. 47: hi.

Moffatt (James) Everyman's life of
Jesus. 12978.

Moffett (Cleveland) Through the wall.
Renewal 902.
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Moffett (M. E.) Through the wall.

Renewal 902.

Mohat (H. R.) Tariff on wool. 11356.
Mohler (J. G.) Treasure chest. 1359.

Mohler (J. R.) Clinical diagnostics
of the internal diseases of domestic
animals. 11430.

Mohr (J.) Motor de explosion. 4591.

Moir (K. M.) Justice & liberty. Re-
newal 327.

Moir (W, W. G.) Hdbk. on Hawaiian
soils. 5576.

Mokray (W. G.) Glance back, a
thought forward. 7858.

Moletta (Pierina) Gramatica de la

lengua italiana. 5795.

Moliere (J. B. P.) :

Chefs-d'oeuvre de Moliere. 12953.
Introduction a Moliere. 12299.

Ten masterpieces of Moliere. 6948,

Moll (E. G.) Blue interval. 3450.

Moll (W. L.) Fundamental prins. of

the sociol. of laws. 12935.

Molotov (V. M.) Interna tl. situation
& the Soviet union. 2728.

Moltke (Constantin, freiherr von) Ge-
gen den wind. 11106.

Molyneaux (Peter) Romantic story of
Tex. 11107.

Mommsen (Theodor) Rome. 5710.

Monaghan (Frank) Some conserva-
tions of Dr. Franklin & Mr. Jay.
4873.

Monaghan (J. P.) Teach me Thy
paths. 13112.

Monaghan (James) Monaghan's cu-

mulative index-digest of Pa. decis.

2131.

Monahan (O. K.) Gay Waters. 8023.
Mondadori (A.) Casa editrice

:

Ambizioni sbagliate. 4483.

Anima religiosa della guerra.
7982.

Banca romana. 7655.

Bottega deile meraviglie. 12387.
Canti delle quattro stagioni. 12361.

Citta. 8287.

Commediante veneziana. 8280.

Correggio. 3897.

Crisi di Budda. 3481.
Dono (II) 10602:.

Figlio della citta. 8281.

Gente simpatica. 8275.

Giorni felici. 8526.

Grand'uomo e una piccola donna.
450S.

Guerra : come e dove l'ho vista e

combattuta io. 4628.
Libro degli animali. 3895.

Madre di Gesu. 8535.

Maestri del diluvio. 4524.

Martirio di Nazario Sauro <1919>
4058.

Nepote di Sisto v. 10476.

Ora placida. 12135.
Orizzonti d'impero. 9469.
Ottocento, novecento e via dicendo.

8538.

Pietrogrado 1917. 5070.
Pilota della notte. L'isola nella

foresta. 12860.
Raffaello. 3898.

Ritorno di Bertoldo. 8540.

Segreto della statua. 12863.
Viaggio con la giovane ebrea.

3553,

Viaggio nell 'Oriente mediterraneo.
4536.

Vita segreta dell 'Arabia Felice.
12342.

Monde invisible. 5384.

Mondor (Henri) Avortements mortels.
5599.

Monfreid (Henry de) :

Avion noir. 12954.
Guerriers de l'Ogaden. 5600.
Masque d'or. 8533.

Monier-Vinard (Raymond) Neurolo-
gie. 5298.

Moninger (Dr. Karl) Verlag. Deutsch-
en seehafen. 11920.

Monmarche (Georges) :

Aux chateaux de la Loire. 11851.
Chartres. 11852.
Rouen. 11853.

Monmarche (Marcel) Pays d'Europe.
10972.

Monnier (Adrienne) Photographie en
France au dix-neuvieme siecle. 7247.

Monnier (H. B.) Morceaux choisis.

3022.

Monro (K. M.) Hdbk. of soc. corres.

10373.

Monroe (A. S.) Mansions in the Cas-
cades. 9653.

Monroe (Paul) Conference on exams.
5449.

Monroe (R. T.) Med. papers, dedi-

cated to Henry Asbury Christian.

9940.
Monroe (W. S.) Scientific study of

educa. problems. 13197.

Mons (H. M.) Joconde (La) 13211.

Monsell (H. A.) Secret of the chestnut
tree. 7728,

Montague (G. H.) Control of resale

prices. 12224.

Montague (J. F.) Why bring that up?
920.

Montaigne (M. E. de) Essays. 8534.

Montal (M. Levallet-) See Levallet-

Montal (Monique)
Montana. Laws, stat, etc. Rev. codes

of Mont, of 1935. 9942.

Sup. ct. Repts. 3350', 7581.

Montandon (George) Ethnie fran-

chise. 4479.
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Montanelli (Indro) Prime tempo.
10599.

Montaner y Simon, s. a. :

Astronomfa. 6814.
Ciencia de ver y ci bienestar hu-
mano. 10495.

Geograi'fa universal. 2955.

Montanye (C. S. ) Moons in goldj
7491.

Montclair acad., Montclair, X. J.

White plumes. 4692
Montecatini (Societa) Societa Monte

oatini ed il suo gruppo industriale.
6766.

Montecatini. societa generate per l'in-

dustria mineraria ed agricola. So-

cieta Montecatini ed il suo gruppo
industriale. 6766.

Monteils (J. E.) Guide pharmaceutique
a I'usage des missions. 7598.

Montgomery (C. IS.) Sociol. for schls.

10090.
Montgomery (L. M. ) :

Anne of Avonlea. Renewal 90S.
Anne of Windy Poplars. 5899.
Man who wouldn't talk. 4 180.

Wedding at Poplar Point. 4481.
Montgomery (R. G.) Carcajou. 1326.
Montgomery (V. S. i Sparks afar.

11171.

Montgomery (W. J.) Theory & prac-
tice of mine ventilation. 10260.

Moi gomery (Whitney) Sparks afar.

11171.
Montgon (Adhemar, comte de) :

Egypte (L') 4888.

Paris. 4SS9.

Montherlant (Henry de) :

Jeunes filles. 12541.
Perish in their pride. 229.

Service inutile. 3545.
Monvoisin (Alexandre) Conservation

par le froid des denrees perissables.

7837.
Moody (M. PI.) Death is a little man.

4341.
Moon (G. P.) Singing sands. 9943.

Moon (P. H.) Scientific basis of il-

luminating eng. 11108.
Moon (P. T.) :

Economic recovery & monetary
stabilization. 4G22.

World hist. 4312.

Mooney (R. B. ) Mr. Polly's little home.
1 755.

Mooney (W. E.) Outline of 111. insur.

law. 416.

Moore (A. B.) Hist, of Ala. 1023
Moore (A. C.) Art of the story-teller.

4139.
Moore (A. P.) Genre poissard & the

French stage of the eighteenth cent.

725.

Moore (Amos) :

Ranger rides alone. 8627.
Wind over the range. Ml*').

Moore ( B. i Joyous Judy iiiti;.

Moore (C. B.) Our Amer. citizenship.

5489.

Moore (E. F.) Trail of the lonesome
pine. Renewal 460.

Moore < Fdward C.) Nature of religion.
I2LT».

Moore (Ernest C. ) Storv of instr.

3351.

Moore (E. D.) :

Fletcher eycl. of the law of pri-

vate corporations. i
(.!3i; cumula-

tive suppl. 2030.
Jones 111. stat. annot. 8300, 12S09.

Moore ( F. (I.) Roman's world. 72G0.

Moore i P. s.) Legal protection of
goodwill. 5299.

Moore (II. C.) New Testament biog-
raphies. 2927.

Moore (II. F.) Textbook of the ma-
terials of eng. 2625.

Moore (H. V. D.) :

Novels, stories & sketches of F.
Ilopkinson Smith. Renewal
1156, 1157.

Peter. Renewal 1158.

Moore (J. E.) Three yrs. old. 8685.
Moore (J. II.) Sayings of Buddha,

the Iti-Vuttaka. Renewal 685.
Moore (J. M.) West (The) 1209.
Moore (N. E. ) Near the top of the

world. 6000.
Moore (O. H.) Easy French readings.

9716.
Moore (P. S.) Works of Peter of Poi-

tiers. 07:!.").

Moore (Russell) Roosevelt riddles.

6001.
Moore (S. M.) See Macdonald (S. S.)
Moore (Virginia) :

Homer's golden chain. S440.
Life & eager death of Emily

Bronte. 8S24.
Moore (W. D.) Southwestern nights &

romance. 4482.
Moore (W. P.) Yachts. 10443.

Moores (C. W.) Life of Abraham Lin-
coln for hoys & girls. Renewal 904.

Moores ( E. N.) Life of Abraham Lin-
coln for hoys & girls. Renewal 904.

Moors (J. F.) U. S. as a world power.
Renewal 215.

Moorsfield press. Branch family of
N. F. 10.

Moran (Cary) Killer's caress. 21e7.

Morau (K. P.) Miraculous medal
novena sermons. 9020.

Moran ( M. E. ) Intimate letters to a
bride. 12228.

Morau (T. F. I :

Active citizenship. 93,3.
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Moran (T. F.)—Continued.
Citizen & the republic. 10990.
Our U. S. 958.

Morand (Paul) :

Bucarest. 2158.
Route des Indes. 12899.

Morant (G. S. de) See Soulie (C. G.)
Moras (Joachim) Feme Osten. 12642.
Moravia (Alberto) Ambizioni sbag-

liate. 4483,

Morcman (Oscar) Spiralen. 6389.

Mordaunt (Elinor) pseud. Prelude to
death. 6390.

More (P. E.) :

On being human. 9836.

Shelburne essays. Renewal 905.
Study of Engl. lit. 4086.

More (P. H.) Tache du petit Pierre
et Aucassin et Nicolette. 5944.

More (R. P.) Sources of the Faust
tradition. 5800.

Moreau (B. A.) Our light & our way.
7729.

Moreau (J. Jousseaud-) See Moreau-
Jousseaud (Jeanne)

Moreau-Jousseaud (Jeanne) Contes,
impressions, souvenirs. 6716.

Morecroft (J. H.) Electron tubes &
their appl. 6767.

Morecroft (J. H. ) jr. Electron tubes
& their appl. 6767.

Morehouse (C. H.) Bits o' verse for
Hope & Joy. 11974.

Morehouse (Frances) Amer. people &
nation. 1057.

Morehouse (Kathleen) Rain on the
just. 2729'.

Morehouse pub. co.

:

Adventure in faith. 11262.
After confirmation, what? 383.

Bishop beloved, Joseph Horsfall
Johnson, 1847-1928. 1571.

Catholic looks at his world. 967.

Centrality of Christ. 1682.

Christianity in thought & prac-
tice. 4414.

Gifts of the Holy Ghost. 2907.

How the church began. 9090.

Talks on the Prayer bk. Gospels.
5341.

We beheld His glory. 2204.

Morel (B. L.) See Morel (Louis)
Morel (Louis) Jour de la classe.

10924.

Morel-Kahn (H. ) Annee electro-radio
logique. 4271.

Moreland (J. R.) From Dingle to

Derry. 9021.
Moreland (P. D.) Seven song. 3648.

Morelli (Giuseppe) Fronte a l'lnghil-

terra. 8254.

M©relock (G. L.) Steward in the
Methodist church. 8324.

Moresi (C. K.) :

Geol. of Iberia parish. 4195.
Geol. of Lafayette & St. Martin

parishes. 4196.

Moret (Andre) Lyrisme allemand au
xvii e

siecle. 5900.

Moreux ( Rene ) Odre economique
nouveau. 7582.

Morey (Lloyd) Introd. to governmen-
tal acctg. 7006.

Morfi (J. A.) Hist, of Tex., 1673-1779.
726.

Morfill (W. R.) Russia & Poland.
5711.

Morgan (A. E.) Long road. 8024.

Morgan (A. P.) Aquarium bk. for
boys & girls. 2517.

Morgan (B. B.) Mainspring (The)
1756.

Morgan ( Charles ) Sparkenbroke.
2159.

Morgan (F. M.) Analytic geom. 6685.

Morgan (G. C.) :

God's last word to men. 3546,
7335.

Purpose of the gospel. 3241.

Morgan (J. E. ) Horace Mann. 11923.

Morgan (J. J. B.) :

Psychol, of abnormal people. 5300.
Psychol, of the unadjusted schl.

child. 6768.
Morgan (James) Abraham Lincoln.
Renewal 906.

Morgan (Mona) Hamlet, the Dane!
11024.

Morgan (N. J.) Joy family. 11528.
Morgan (N. W.) Getting the evidence.

1051.

Morgan (V. J.) Introd. to bus. 6448.

Morgarten-verlag a. g.

:

Jorinde, die siebzehnjahrige. 3787.

Kampf urn den Gletscherwald.
3526.

Konigin von neun tagen. 4511.

Tour de Suisse. 6179.

Morgenstern (Soma) Sohn des ver-
lorenen sohnes. 5109.

Morice (Henri) Portrait of Christ.

6102.

Morin (Louis) Fenetres fermes.
11924.

Morison (Nancy) Bitter summer.
11975.

Morison (S. E.) :

Harvard college in the seventeenth
cent. 1436.

Puritan pronaos. 4693.

Three centuries of Harvard, 103O-
1936. 5301.

Moritz (Ewald) Verbundet . . . ver-

raten ! 9654.

Morlan (George) America's heritage
from John Stuart Mill. 8825.
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Morley (C. D.) :

Christopher Morley's briefcase.

11569.

Complete works of William Shakes-
peare. 12237.

Footnotes for a centennial. 9837.
Streamlines. 11760.

Morley (Iris) Proud paladin. 9022.

Morley (J. M., viscount) Critical mis-
cellanies. Renewal 907.

Morley (L. Collison-) See Collison-
Morley (Lacy)

Morley (M. O.) Critical miscellanies.
Renewal dot.

Mornet (Daniel) Literature francaise
enseignee par la dissertation. 13011.

Morneweck (B. F.) Birthplace of
Stephen C. Foster. 13063.

Morphy (Marcelle, countess) Recipes
of all nations. 821.

Morpurgo (I. Bohatta-) See Bohatta-
Morpurgo (Ida)

Morrill press:
Terms on which the farms at
Mount Vernon may be obtained.
3171.

Two orphans of Marrakech. GS13.

Morris (Charles) Hist, tales. Re-
newal 90S-91S.

Morris (F. K.) Making of the valley.

518.

Morris (F. R. ) Elem. course in foot-

ology. 411 <>.

Morris (Margaret) Maternity & post-

operative exercises. 11109.
Morris (Khoda) pseud. Sun Bird.

8325.

Morris (W. F.) Something to his ad-
vantage. 417.

Morrison (A. H.) Civil ser. manual.
1245S-12460.

Morrison (A. R.) Mining rights on the
public domain. 2058.

Morrison (Bakewell) Revelation & the
modern mind. 1024.

Morrison (Emmeline) Five ways.
2445.

Morrison ( F. B.) Feeds & feeding.
Arm.

Morrison (I. T.) Personalism. in.vjs.

Morrison (J. S. ) pseud. See Thorn iW.
A. S.)

Morrison ( L. II.) ;

Diesel engines. G717.

High-speed Diesel engines. £230.

Morrison (Myrtle) secretary of the
state of S. D., in trusl for the benelit

of the people of said State. S. D.
Sup. ( t. Repts. 207s. 7661.

Morrison (R. S.) Mining rights on the
public domain. 2058.

Morrison (W. B.) .Military posts &
camps in Okl. 12300.

. Feeds & feeding.

Civil war in Spain.

Morrison pub. <

4694.

.Morrow ( Felix

)

9736.

Morrow (II. M. W.) :

Let the king beware I 5110.

Ship's parrot. 10444.

Morrow (K. S. I
Women of the Man-

sion. 9026.

Morrow (Katherine) Slums & housing.
I860.

Morrow ( William ) & CO., inc. :

Ross of the Lazy 9. 1720.

Carolina rice plantation of the fif-

ties. 1 1 r>77.

Coyote gulch. 9199.

Crimenle no. 1. 9164.
Do you know about fishes? 7941.
Five against the law. G315.

King. (J.S20.

Lost horizon. 9G32.

Murder off Miami. 7220.

No peace with Napoleon! 11555.
Outlaw posse. 621.

Rawhide. 45.

Ski tracks. 11658.

Morse (C. F.) Wild animals at home.
230.

Morse (I. H.) Yankee in Africa. 1547.

Morse (J. B.) Yankee in Africa. 1547.

Morse (.J. T.) jr. Diary of Gideon
Welles. Renewal 12JXJ.

Morse (I'. M.) Vibration & sound.
!!544.

Morstein Marx (Fritz) Govt, in the
third reich. 1548.

Mort (P. R.) :

Educa. talking picture. 787.

Fed. support for public educa.
7;

,

>:;<;.

Mortensen (William) Monsters & ma-
donnas. 5045.

Mortgage lifter. 11433.
Mortier (Alfred) Marginales. 2518.
Mortier (Aurelie de Faucamberge) :

Ait de joie. 1437.

Couple (Le) 3547.
Mortimer (F. C.) Cogswell's almanack
for the yr. 1937 A°. I)'. 4289.

Morton (David) Spell against time.
10445.

Morton (G. M.) Half mast. 74:»2.

Morton (II. C. V.) :

('all of England. 3352.
In the steps of St. Paul. 10S70,

L1025.
Morton 1. 1. I',. i :

Bastille falls. 4695.
Mr. Thake & the ladies. 338.

Morton (L. M.) Automotive transpor-
tation f<>r the military ser. 3926.

Morton (R. L. i Math, through ox-
perience. 10001.
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Mosbacher (Eric) :

Bread & wine. 12165.

Karl Marz. 8729.

Last civilian. 884.

Mosbacher (Irving) Unified physics.

1625.

Mosby (G. V.) co.

:

Abortion. 1354.

Allergy of the nose & paranasal si-

nuses. 2815.

Amer. soc. of orthodontists. Thir-
ty-third aim. meeting. 10034.

Dental pharmacology & therapeu-
tics. 9596,

Elem. of psychol. 3419.

Essentials of oral surgery- 9888.

Exophthalmic goiter & its med.
treatment. 5340.

Eye, ear, nose & throat manual for
nurses. 5604.

Fundamentals of human physiol.

8451.

Gynecology for nurses. 5354.

Introd. to materia medica & phar-
macology. 6311.

Med. mycology. 178.

Microbiology & path, for nurses.
7887.

Pediatric nursing. 3585.
Physiological chem. 8454.
Practice of med. 9649.
Prins. of chem. 8144.

Synopsis of clinical lab. methods.
562,

Synopsis of diseases of the heart &
arteries. 4314.

Theory & practice of psychiatry.
12624.

Moseley (J. W.) jr. Pan-Presbyterian
prins. 6215.

Moseley (R. S.) Digest of the decis. of
the Sup. ct. of Neb. Third cumula-
tive suppl. 1614.

Mosely (P. E.) Great Russian revolu-
tion. 10331.

Moser (H. J.) Verborgene symphonic
8726.

Moses ( B. L. ) Contraception as a ther-
apeutic measure. 7493.

Moses (Belle) :

Gray knight. 10193.
Louisa May Alcott. Renewal 919.

Moses (Margarete) Diesen und auch
jenen hat Gott gemacht. 10'764.

Mosher (W. E.) Public personnel ad-
ministration. 8125.

Mosley (L. O.) So I killed her. 7730.

Moss (E. H.) High schl. word bk. Re-
newal 1124.

Mossner (E. C.) Bishop Butler & the
age of reason. 11357.

Most worshipful grand lodge of ancient
free & accepted masons of Col. See
Freemasons. Col. Grand lodge.

Mother Goose

:

Mother Goose. 10973,
Romney Gay Mother Goose. 6631.

Mother Saint John Fontbonne. 1319S.
Motley (J. L.) Motley's Dutch nation.
Renewal 920.

Mott (Edward) Christ of the eterni-

ties. 7188.

Mott (F. L.) :

Good stories. 11247.
Representative selections. 3836.

Mott (G. F.) jr. Outline hist, of the
middle ages. 12955.

Mottram (R. H.) :

Journey to the western front. 7007.
Lille express. 1327.
Portrait of an unknown Victorian.

12056.
Mougin (Paul) J'epouse un Italien.

10600.
Moultou (H. G.) Income distribution
under capitalism. 3147.

Moulton (R. S.) Crosby-Fiske-Forster
hdbk. of fire protection. 1329.

Mounier (Emmanuel) De la propriety
capitaliste a la propriete humaine.
10314.

Mount (T. E.) :

Five against the law. 6315.

Outlaw posse. 621.

Mount Vernon ladies' assn. Illus. hdbk.
of Mount Vernon. 418.

Mount Vernon ladies' assn. of the
Union. Illus. hdbk. of Mount Ver-
non. 418.

Mourer (C. C.) Twelve theol. torna-
does. 4395.

Movius (A. M.) Lights & shadows.
8326.

Movius (M. R.) Life eternal. 13138.

Mowat (R. B.) Gibbon. 3242.

Mowery ( W. B. ) Paradise trail. 6537.

Moyer (J. A.) Radio receiving & tele-

vision tubes. 2519.
Mozer (M.) Tuberculose osteo-articu-

laire. 5549.

Moziev (J. H.) Survey of the occult.

2342.

Mudge (E .L.) Men who left a name.
3451.

Mudge (I. G.) Guide to ref. books.
921.

Muhlen ( Hermynia zur ) See Zur Miih-
len (Herminia)

Miillender {Mme.) Amour a retarde-
ment. 11172.

Miiller (E. A.) Lehrbuch der darstell-

enden geometric 12828.

Mueller (G. E.) Philos. of our uncer-
tainties. 6718.

Mueller (Henry) Jewish problem.
2600.

Miiller (Hermann) Nummer 18 rech-

net ab. 11653.
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Miiller (K. V.) Aufstieg des arbelters
durcb rasse and meisterschaft 2268.

Miiller (K. W.) Allismus. 12374.

Mueller (O. C.) Roads to health & hap-
piness. 12057.

Mueller (Oswald) Texas. 4606;

Miiller (Paul) :

Gebet Jesu Christ i ftir den seinen.

7877.

Letzte verm&chtnis Jesu Christ!.
(141.1.

Miiller (Reiner) Lehrbuch der hygiene
fur arzte und biologen. 1210.

Miiller-Fischer (Erwin) Vondeutscher
art und arbeit. 9737.

Miiller-Freienfels (Richard) :

German (The) 11651
Psychologie der wissenschaft.

Werde, was du bist. 11511.

Miillor-Leoni (Hermann) Nee Miiller

( Hermann)
Muller-Walbaum (Wilhelm) Juden-

inin und wissenschaft. 12375.

Munch (P. G.) Rabchen aus meinem
nest. 12376.

Mtinsterberg (Hugo) :

On the witness stand. Renewal
921.

Psychol. & the teacher. Renewal
922.

Mtinsterberg (S. O.) :

On the witness stand. Renewal
921.

Psychol, & the teacher. Renewal
922.

Miirer (N. J.) Nye Tyskland. 0949.

Muggeridge (Malcolm) :

Brave old world. 12140.

9944.Karnes; atheist

Muir (Augustus) Satyr mask. 12956.

Muir (C. A.) See Muir (Augustus)
Muir (C. S«) Christ's adventurers.

7647.

Muir (D. E.) Machiavelli & his times.

6950.

Muir (Edwin) :

Calf of paper. 11299.

Jew of Rome. 49.

Queen's doctor. 6541, 11110.

War goes on. 10228.

Muir (J. M.) Geol. of the Tampico
region, Mexico, 8727.

Muir (John) Stickeen. Renewal 92:5.

Muir (Willa) :

Calf of paper. 11299.

Jew of Rome. 4!).

Queen's doctor. 6541, 11110.

War goes on, 10228.

Mukerji (D. G.) :

Fierce-Pace.
Meine indische heimat. 10315.

Muldoon (II. C.) Textbook of organic
chem. 10013.

Mules (W. R.) Math, prins. Of instal-

ment financing. 1859;

Mulford (C I

Jerry Brown. Renewal 924.

Powers shack. Renewal 925.

Shanghaied. Renewal 926.

Mulgrave (I). I.) Speech for the class-

room teaeher. 6951.

Mullaly (C. J.) :

Priest who failed. 1092.",.

Spiritual reflections for sisters.

9655.

Mullen (B. A.) Modern treatment &

Mullen (J. M.) Pacts to help you know
Tex. 5302.

Mullen feature syndicate. Pads to

help you know Tex. 5302.

Midler (Dan) Horses. 12721.
Muller (Frederick) ltd. Thy neigh-

hour. 11103.

Mulligan (Barry) Collisions in st. &
highway transportation. 231.

Mullins (E. Y.) :

Faith & its furtherance. 2121.
Studies hi Romans, Ephesians &.

Colossians. 2013.

Mullins (G. W.) :

College algebra. 1941.

Lid geom. & its uses. 1754.

Mulloy (Patrick) Jackets green.
2520.

Mulvey (M. P., Sister) French Cath-
olic missionaries in the present U. S.

(1604-1791) 3023.

Munaut (Jacques) Article tin. 6216.

Mundy (F. W.j Mundy's Earning
power of railroads. 6002, 7583.

Mundy (Lionel) For the love of Mike.
339.

Mundy (Talbot) Jimgrim & Allah's
per.ee. 9545.

Munford (R. B.) Richmond homes &
memories. 10194.

Municipal finance officers' assn. of the
P. S. & Canada:
Municipal acctg. statements. Aug.,

1936. 6443.
Municipal bonds. 9631.

Municipal ref. libv. N. Y. advancing.
8137.

Municipal yr. bk., 1936. 3024.

Muni/. (A. C.) :

Diet ados practicos. 1GG1.

Exposici6n de la taquigraffa Gregg.
53 l.

Suplemento a la Exposicidn de la

taquigrafia Gregg. 11112.

Munkres (Alberta) :

Personality studies. 13199.
Which way for our children? 2730.
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Munn & co., inc. Amateur telescope
making. 760.

Munro (Hugh) Artificial restrictions

on consumption & how to remove
them. 1757.

Munro (Jock) Busy bee. 10712.

Munro (W. B.) :

Govt, of the U. S. 3243.

Major changes in the governments
of Europe since 1930. 7731.

Munsell (J. G.) Healing power of na-
ture. 12229.

Munsell's mineral products co. Heal-
ing power of nature. 12229.

Munson (E. C.) Cross (The) 1117.

Munson (Eugenia) Munson system of
phonog. Pocket phonographic diet.

Renewal 927.

Munson (J. E.) Munson system of

phonog. Pocket phonographic diet.

Renewal 927.

Munthe (A. M. F.) Story of San
Michele. 10974.

Muntsch (Albert) Church & civiliza-

tion. 9838.

Murder manual. 9333.

Murdock (Harold) Letters written by
a gentleman in Boston to his friend.

in Paris. Renewal 787.

Murdock (M. L.) Letters written by
a gentleman in Boston to his friend
in Paris. Renewal 787.

Murdock, Howell & Barrows. Daphne.
13027.

Murphey (G. S. ) Nuggets of gold from
the Southland. 7494.

Murphy (A. J.) Materials & methods
in visual educa. 7495.

Murphy (P. E.) Wiles of Sexton
Maginnis. Renewal 416.

Murphy (R. C.) Oceanic birds of S. A.
1860.

Murr (Jan) pseud. Manner der for-

tune. 5901.

Murrav (A. L.) Young minister's pul-

pit. 9445.

Murray (C. H.) Practice of osteo-

pathy. Renewal 928.

Murray (Clara) Wide awake third
reader. Renewal 929.

Murray (D. L.) Regency. 2446, 6632.

Murray (D. S.) Your body. 7008.

Murray (G. O.) Shoes for Sandy.
6633.

Murray (Geoffrey) Life of Admiral
Collingwood. 3025.

Murray (John) Twenty-two unpub-
lished letters of Elizabeth Barrett
Browning and Robert Browning.
1069.

Murray (M. L.) See Eyles (M. L. P.)

Murray (Sinclair) pseud. See Sulli-

van (Alan)

Murry (J. M.) :

Autobiog. of John Middleton
Murry. 7059.

Shakespeare. 2521, 3548.

Mursell (J. L.) Streamline your mind.
3452.

Muschler (R. C.) :

Nofretete. 5712.
One unknown. 2731.

Muse (M. B.) Materia medica, phar.
macology & therapeutics. 7060.

Muselwhite (Katherine) Prins. & prac-

tice of interior decoration. 9546.
Museum of modern art. See New York.
Museum of modern art.

Music educators natl. conference
Yearbook. 10713.

Mnsikwissenschaftlicher verlag, g. m.
b. h. Tristan raid Isolde. 12919.

Musil (Robert) Nachlass zu lebzeiten.

6538.

Mussatti (James) New deal decis. of
the U. S. Sup. ct. 8923.

Mussey (Barrows) Brown sails &
silver guilders. 9069.

Mussey (Barrows) inc.:

Art of chess playing. 10064.
Brown sails & silver guilders.

9069.
Chinatown inside out. 9223.
Green one. 8974.
Sergeant Death. 9513.

Muste (B. Bassegoda) See Bassegoda
Muste (B.)

Musti (M. Lo Yecchio) See Lo Vecchio
Musti (Manlio)

Mutual research bur. Beneath the sur-

face. 6650.

Muzzey (D. S.) Hist, of our country.
5385.

Muzzv (F. E. D.) As in a dream.
10446.

Myer (Isaac) Oldest books in the
world. 11343.

Myerholtz (Peter) Saga of the Black
swamp. 1328.

Myers (A. F.) Proceedings of the 1935
spring conference of the Eastern-
states assn. of professional schls. for
teachers. 2800.

Myers (A. J. W.) Living stone. 7189.

Myers (D. P.) Hdbk. of the League
of nations. 622.

Myers (G. C.) Training the toddler

in safety. 2732.

Myers (Gustavus) Hist, of the great
Amer. fortunes. 10601.

Mvers (J. A.) Diseases of the chest.

1438.

Mvers CL. H.) Strange glory. 3026.

Mvers (L. M.) Strange glory. 2733.

Myers (L. T.) Billy Sunday. 2337.

Mvers (W. S.) Hoover administration.
922.
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Myerson (Abraham) Eugonical steril-

ization. KM).".:;.

Mylin (B. K.) Index to the will books
& intestate^ records of Lancaster
county, Pa., 1729 1850. 12939.

Mystic seven. Mysteries of the Mystic
7. 1861.

N. v. net Nederlandsche boekhuis. 8f< (

Nederlandsche boekhuis, N. v.

Nabert (Jeanne) Termagies (Los)

9945.

Xabl (Franz) Meteor (Das) 1439.

Nabonne (Bernard) Habitation Bask-
ervilie. 10714.

Nachtsheim (Hans) Vom wildtier
znin haustier. 5601.

Nadell (Aaron) F. II. Richardson's
bluebook of project ion. 1664.

Nadir (I, M.) :

Neieste werk. 121 44-1 21 46.

Neiste werk. 12230, L2231.

Nadler (Josef) Osterreich. 12301.

Naether (C. A.) Bus. letter. 11358.

Najder (K. W.) Machine designers'
guide. 12058.

Nail (T. O. ) Youtb's work in the new-

world. 3649.

Nance (E. G.) From dust to divinity.

1758.

Napier (Claude) :

Morning of life. 2 405. 2904.

Old man's coming. 5265, 6082
Zest for life. 12192.

Napoleon i. emperor of the French.
Briefe Napoleons i an Marie-Louise.
2626

Naramore (Elisabeth) William & his

friends. 6847.
Narrow fabric co. Partners. 5605.
Nash (C. E.) Lure of Long Beach.

6316.
Nash (J. H.) Some aspects of Horace.

6815.

Nash (J. V.) :

Exploring the world of men. 411).

Living & working together. 420.

Making life secure. 421.

Nash (Ogden) Bad parents' garden
of verse. ss26.

Nasmyth (F. G.) Selected writings of

Lydia G. Wentworth. 0071.

Nath (Lucy) Im dom zu Naumburg.
12302.

Nat ban (Fernand)

:

Chine (La) 5051.

Contes et legendes de Suisse. 6480.

Egypte iL'i 4888.

Paris. 4889.
Nathan (G. .1. 1 Theatre of the mo-

ment. 10447.

Nathan (Robert) Enchanted voyage.
7.".s \.

Nathanson (William) II. Leivick, der
dicbter fun onknm un oifkuni. 07<i0.

Nat!, acad. of sciences. Ann. survey of

Ainer. chem. 5303.

Natl, advisory council on radio in ednea.
Ednca. <'ii the air & liadio & ednca.,

1935. 1005.

Advisory com. on eng. develop-
ments. Present & impending applica-
tions to ednca. of radio & allied arts.

12303.

Natl, advisory council on radio in ed-
nca.. inc. Present & impending ap-
plications to ednca. of radio & allied

arts. 12303.

Natl. assn. of Audubon societies. Ed-
nca. Leaflets. 525.

Natl. assn. of bldg. owners & managers.
Proceedings. 7.'!.'!7.

Natl. assn. of credit men. Credit man-
ual of commer. laws, 1937. 10333.

Natl. assn. of housing officials. Sum-
mary of hearings on the Wagner
housing bill. 13004.

Natl. assn. of r. r. & utilities commis-
sioners. Proceedings. HIS.

Natl. bd. of the Y. W. C. A. of the
U. S. A. Sec Y. W. C. A. of the
U. S. A. Natl. bd.

Natl, broadcasting CO., inc.:

Broadcasting. 232.

Let's look at radio together. 2160,
7496.

Natl. bur. of casualty & surety under-
writers. Man & the motor car.

2961.

Natl. bur. of economic research, inc.

Ebb & flow in trade unionism. 9257.

Natl, catechetical congress of the Con-
fraternity of Christian doctrine. See
Confraternity of Christian doctrine.
Natl, catechetical congress.

Natl. com. for mental hygiene. Pro-
ceedings of the third Conference on
psychiatric ednca. 3602.

Natl. com. on municipal acctg., Chicago.
Municipal acctg. statements. 6443.

Natl, conference of Jewish soc. ser.

Proceedings. 1124S.

Natl, conference of Jewish soc. welfare.
Proceedings of the Natl, conference of
Jewish soc. ser. 11248.

Natl, conference of soc. work. Pro-
ceedings. 3148, 0547.

Natl, council for the soc. studies.
Yearbook. 6th. 1211.

Natl, council of geog. teachers. Life in
Asia. 3966.

Natl, council of teachers of Engl. Cor-
related curriculum. 10655.

Com. on correlation. Correlated
curriculum. 10655.
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Natl, council of teachers of math.
Eleventh yrbk. The place of math,
in modern educa. 5490.

Natl. cycl. of Amer. biog. 10261.

Natl, educa. assn. of the U. S. Year-
book. 2522.

Dept. of superintendence. Year-
book. 2522.

Natl, encycl. 822.

Natl, executive com., Socialist labor
party. See Socialist labor party.

Natl, executive com.

Natl, fire protection assn. Crosby-
Fiske-Forster hdbk. of fire protec-

tion. 1329.

Natl. for. trade convention. Off. rept.

2627.

Natl, geographic soc.

:

Natl, geographic soc. & its mag.
4098.

Scenes from every land. Renewal
511.

Natl, home liby. foundation

:

Bedrock. 7775.

Democracy in Denmark. 13153.

Horace Mann. 11923.

Jefferson, corporations & the Const.

11794.

Long road. 8024.

Plain talk. 4143.

Uncommon sense. 8386.

Natl, indus. conference bd.

:

Amer. agric. conditions & remedies.
6391.

Cost of govt, in the U. S., 1933-
1935. 7497.

Cost of living in the U. S., 1914-
1936. 9548,

Elem. of an Amer. program for soc
progress. 7406.

Income in agric, 1929-1935.

11655,
Internatl. transactions of the U. S.

7923.

Machinery, employment, & pur-

chasing power. 6444.

Natl, income & its elem. 6952.

Plans for stimulating suggestions
from employees. 12059.

Private long-term debt & int. in

the U. S. 10262.

Savings plans & credit unions in

indus. 7190.

Statistical survey of public opin-

ion. 4582.

Townsend scheme. 2734.

Wages, hours, & employment in the

U. S., 1914-1936. 9231.

What employers are doing for em-
ployees. 4052.

Women workers & labor supply.

2835.

Natl, indus. conference bd., inc.

:

Amer. agric. conditions & remedies.
6391.

Cost of govt, in the U. S., 1933-
1935. 7497.

Cost of living in the U. S., 1914-
1936. 9548.

Elem. of an Amer. program for
soc. progress. 7406.

Income in agric, 1929-1935. 11655.
Internatl. transactions of the U. S.

7923.

Machinery, employment, & pur-
chasing power. 6444.

Natl, income & its elem. 6952.

Plans for stimulating suggestions
from employees. 12059.

Private long-term debt & int. in
the U. S. 10262.

Savings plans & credit unions in
indus. 7190.

Statistical survey of public opin-
ion. 4582.

Townsend scheme. 2734.

Wages, hours, & employment in
the U. S., 1914-1936. 9231.

What employers are doing for em-
ployees. 4052.

Women workers & labor supply.

2S35.
Natl, law bk. co. Sup. ct. of the Dist.

of Columbia repts. New ser. 2332.

Natl, league of Amer. pen women. Ala.
branches. Historic homes of Ala. &
their traditions. 422.

Natl, league of Amer. pen women, inc.

Birmingham branch. Historic homes
of Ala. & their traditions. 422.

Natl, league of nursing educa. Liby.
hdbk. for schls. of nursing. 5491.

Curriculum com. Liby. hdbk. for
schls. of nursing. 5491.

Natl, league of women voters. Pro-
gram explained. 9549.

Natl, league of women voters, inc.

:

Amer. for. policy. 12365.

Married woman & her job. 3603.

Program explained. 9549.

Natl. liby. press

:

Civil ser. hdbk. 10686.

Come into my parlor. 12178.

Secretary-stenographer's desk bk.

11001.

White ticket. 11582.

Your payroll tax. 12754.

Natl, lime assn. Water supply & treat-

ment. 11226.
Natl, municipal league:

New deal in local govt. 12304.

Planning. 12305.

Taxation for prosperity. 12306.

Trends of govt. 12307.

44 state legislatures of 1935.

12308.

2418



INDEX
Jan.- Dec. 1036

Natl, occupational conference. Bks.
about jobs. 10109.

Natl, pictures ser., inc. Materials &
methods in visual educa. 7495.

Natl, pub co. Child's story of Jesus'
friends. 8293.

Natl, recreation assn. Playgrounds.
10066.

Natl, recreation assn., Inc.:

Adventures In recreation. 7344.

Partners in play. 11389.

Playgrounds. 10066.

Natl, research council. Division of

chem. & chem. tech. Ann. survey of
Amor. chem. 5303.

Natl, retuil dry goods assn. Twenty-
five yrs. of retailing. 5602.

Nail, safety council:
Speaking for safety. 8441.

Transactions. 1935. 17.")!).

Natl, safety council, inc.:

Speaking for safety. 8441.

Transactions. 1935. 1759.

Natl, selected morticians. Ser. bk.

6317.

Natl. soc. for the study of educa.
Thirty-fifth yrbk. 2059-2060.

Nail, spiritual assembly of the Baha'is
of the U. S. & Canada:
Bahai world. 1001.

Seven valleys & the four valleys.

8378.

Natl, tuberculosis assn. Transactions.
1026a

Natl, union for soc. justice. Money!
•> 1, to

Natl, union of Christian schls. Church
in the world. 103:50.

Natl, vivograph foundation, inc. Vivo-
graph manual for attainment. 5414.

Nat kin (Marcel) Lumiere artificielle.

6770.

Natonek (Hans) Schlemihl (Der)
5492.

Natural hist. soc. of Md. Familiar but-

terflies of Md. 9839.

Nanck (Albert i & cie. Verbundet . . .

verratcn! 9054.

Navarre (Claude) Ame volee. 2382.

Navarro ( M. A. de) :

Few more memories. 10920.

Incidents thai have interested me.
2523, 3353, 4396, 5386, 6848, 7585.

Naylor co.

:

Child's hist, of Tex. 7<;2'.).

Cowboy life. 7102.

Dick Dowling's battle. 13119.

Dramas of daring deeds depicting
Tex. hist. 4242.

Early explorations & mission es-

tablishments in Tex. 5270.

Ghost lore. 5635.

Here is Tex. 3357.

Juju. 3111.

Memories of peace & war. 107.

Men of the Alamo. Goliad & San
Jacinto. 3814.

Pioneer posts of Tex. 11089.

Silver cent. 5736.

Texana. 3566.

Tex. as it was then. 3301).

True stories in Tex. 93 15.

Neagoe (Peter) There is my heart.

2269.

Neal (II. V.) Comparative anat.

6217.

Nebel (Frederick) Fifty roads to

town. 233.

Nebel (L. F.) See Nebel (Frederick)

Neblette (C. B.) Khan, photog. 6539.

Nebraska. Sup. ct. Repts. 3U27, 8025.

Nebraska Sup. ct. jour. 8442.

Nebraska. Univ. First two decades of

the Pendleton act. 3044.

Teachers college. Enriched cur-

riculums for small schls. 12871.

Univ. extension division. En-
riched curricUlUms for small schls.

12871.

Nederlandsche boekhuis, N. v. Vliegers-

vrouwen. 1013.

Needham (G. B.) Pamela's daughters.
10935.

Needham (Joseph) :

Adventures before birth. 7658.

Order & life. 2161.

Needham (M. M.) Tomorrow to fresh
fields. 3028.

Needle & bobbin club

:

Art of batik in Java. 3382.

lievolte des passemens. 181 .

Needleman (M. 11. ) Outline-history of

Engl. lit. to Dryden. 1214.

Neel (A. David-) See David-Neel (A-
lexahdra)

Neely < It. D.) Lawyers of Dickens &
their clerks. 13012.

Neergaard (P. I.) Libv. of knowledge.
3042.

Neff (Paul) verlag, g. m. b. h.

:

Colleoni. 5981.

Luther von 1483 bis 1522. 11584.

Mann iin sal tel. 5101.

Nofretete. 5712.
Pandurenoberst Trenek. 12594.

Sonnenkonig (Der) 11382.
V gley (G. G.) Jesus only. 12232.

Neglig lompensation cases annot.
mon sense index. 4.'? 12.

Negligence & compensation cases annot.
4307.

Negri (Ada) Dono (II) 10602.

Neifeld (M. R.) Cooperative consumer
credit. 9840.

Neilson (N. P.) P h y sic al educa.
achievement scales for boys in secon-

dary schools. 4630.
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Neilson (Nellie) Medieval agrarian
economy. 6103.

Neilson (W. A.) Engl. & Scottish pop-
ular ballads. Renewal 1326.

Nell-Breuning (Oswald von) Reorgani-
zation of soc. economy. 11173.

Nellist (G. F.) Men of Hawaii. 2153.
Nelson (A. L.) Plane & spherical trig.

3967.

Nelson (Daniel) Apostle to the Chi-
nese communists. 8327.

Nelson (F. H.) Clergy club of Cincin-
nati. 1119.

Nelson (H. H.) Reliefs & inscriptions
at Karnak. 4440, 4441.

Nelson (J. H.) Chief modern poets of
England & America. 3045.

Nelson (J. T.) Crusaders of the jun-
gle. 3253.

Nelson (Nicholas) Trick marionettes.
1330'.

Nelson (P. C.) Bible doctrines. 6849.
Nelson (R. W.) Experimental logic of

Jesus. 8443.
Nelson (Thomas) Pract. loom fixing.

6540.

Nelson (Thomas) & sons

:

All things new. 7141.
Amer. economic development. 8040.
Applied comp. 4595.
Birthright of babyhood. 7607.
Diagnostic roentgenology. 1723.
Discovering my job. 7852.
Educa. of a burro. 6615.
Eighteenth cent. lit. 7170.
Elisabeth ; the cow ghost. 3718.
Extra ! Extra ! 594.

First Virginians. 578.
Germans in Amer. life. 989.
Govt. & politics of Ga. 7632,
Guardians of the sea. 644.
Hdbk. of argumentation. 3899.
Hist, of the Christian church.

5400.

Jean & Jon are six. 6643.
Keepsakes. 8380.
Lang, development in elem. grades.

7818.

Little Jeemes Henry. 3713.
Magic sugar bowl. 548.

Making of the valley. 518.

Merchant adventurers. 461.
Modern writer's art. 60 1

.

Monkeys. 4945.
More songs of wild birds. 5848.
Nelson's college caravan. 10O53,

10808-10810.
Nelson's jr. lit. 89136, 9311.
New hdbk. of Engl. 3537.
Old Engl. & medieval lit. 7157.
Our greatest story-teller. 552.

Over the heads of Congress. 1629.
Poems of John Milton. 724.

Pursuit of music. 1182.

Romantic lit. 12557.
Seventeenth cent. lit. 7171.
Sixteenth cent. lit. 7158.
Structure & style. 109 1

.

Tail of the sorry sorrel horse.
6708,

Victorian lit. 7077.
Vindication of Paul. 8743.
We all talk. 8471.
When horses pulled boats. 592.
Wilderness trail. 471.

Nelson (W. L.) Petroleum refinery
eng. 1120.

Nemec (L. G.) Home. 9363.

Nemirovich-Danchenko (V. I.) My life

in the Russian theatre. 8728,
Nemirovitch- Dantchenko (Vladimir)

See Nemirovich-Danchenko (V. I.)

Nemirovsky (Irene) Jezabel. 10765.
Nerden (J .T.) Science in the world of
work. 9498, 9499.

Neret (J. A.) Adrien Lanquais. 11249.
Nervo (Amado) Confessions of a
modern poet, Amado Nervo. 1662.

Nervous & mental disease pub. co.

Frigidity in women. 4764.
Nesbit (E.) See Bland (E. N.)
Nesbitt (L. M.) :

Desolate marches. 923.

Gold fever. 8230, 9738.

Nesbitt (Marion) Marshall speller.

7338.

Nessmuk, pseud. See Sears (G. W.)
Nettleton (E. T.) Grandma Bates sees

the world. 11925.
Nettleton (G. H.) O. T. narratives.
Renewal 102.

Neubecker (William) Universal sheet
metal pattern cutter. 10067.

N e u b e r ( Heinz ) Festigkeitslehre
mittels spannungsoptik. 12685.

Neuberger (R. L.) Army of the aged.
7407.

Neuer buchverlag:
Andere ich. ' 12180.
Ellen kiimpft urn ihre heimat.

11464.
Gewitter im marz. 11967.
Ring des goldenen drachen. 11881.

Satan am Yapura. 11679.

Wiedersehn mit Ursula. 12130.

Neufert (Ernst) Bau-entwurfslehre.
8S27.

Neuhaus (Eugen) World of art. 3153.

Neuland-verlag, g. m. b. h. Siichtigkeit

(Die) 6184.
Neumann (A. E. S.) Descr. of Pata-

gonia. 47.

Neumann (J. B.) Lust for life. 4712.

Neumann (Robert) :

Queen"s doctor. 6541, 11110.

Struensee. 5111.

Zaharoff. 823.
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Neumeyer (E. S.) Leisure & recrea-

tion. 374.").

Neumeyer (M. II.) Leisure & recrea-

tion. 3745.
Neureiter (Ferdinand von) Wissen um

in nulcs wissen auf onbekanntem
wege erworben. 1237s.

Nevanlinna (R. II. t Eindeutige analy-
tische funktionen, L2422.

Neveu-Lemaire (Maurice) Traite"

dTielminthologie meclicale et veteri-

naire. 8828.
Neville (Lee) psBud. Sec Richards

(L. II.)

Neville (M. A.) Enjoying lit. 8740-
8742, 10658.

Nevin (C. M.) Prins. of structural

geoL 6850.
Nevin (R. L.) See Lambert (Reita)
Nevins (Allan) :

Hamilton Fish. 0S41.
Letters & jour, of Brand Whitlock.

10514.
Modern reader. 1107.

New age Bible interpretation. New age
Bible interpretation. TheN. T. 1621.

New Amer. Law list. 1936. 2102.

New caravan. 12147.
New Cent. diet, of the Engl. lang. 2061.

New England gladiolus soc. Gladiolus
(The) 1036, 3140.

New England gladiolus soc, inc. Gla-
diolus (The) 1036. 3140.

New England historic genealogical soc.

Heraldic com. Third pt of A roll

of arms. 1272.").

New era teacher's ser. College & univ.
scholarships. 4706.

New Hampshire student writer, 1936.

7101.
New Hampshire. Univ. N. II. student

writer. 1936. 7191.
New Haven council of soc. agencies.

Ed. member. 8126.

New Human int. liby. [and] The schl.

guide. S24.

New internatl. yr. hk. 4120.

New Jersey. Laws, Stat., etc:
N. J. stat. ser. Cumulative pam-

phlet. 4583, 6634, 12000.

1036 ami. 7339.

Legislature. Manual. 2270.

New Jersey digest annot Cumulative
pamphlet 3029, r,vx\. 8026.

1936 annual. 10027.
New Jersey misc. repts. 1958.

New Jersey poets. 10975.
New Jersey taxpayers nssii. Facts

about N. J. & the cost of govt. 1959.

New London county hist. soc. New
London's participation in Connecti-
cut's tercentenary. 1935. 534.

New-method eng. corp. New-method
estimators hdbk. Oi'ls.

New-method estimators hdbk. 6218.

Xew Mexico. Sup. et. Kept. 2524.

New Orleans. City council. New Or-
leans in 1805. 33:. 1.

New Outline Of knowledge. 12309.

New republic. New republic anthology.
10ir»: 1935. 1071."..

New republic, Inc. Schl begins at two.

6378.
\< w stand, encycl. 262S.

New symposium press, inc. German
(The*, lie.:.).

New univer. hdbk. of necessary infor-

mation. 8028.

New univer. self-pronouncing diet.

1960, 902a
New wonder world. 107.

New world life insur. CO. How we got
this way. 7386.

New York {City) Charters. Ten yr.

cumulative annot. suppl. to Ash's an-

not. greater N. Y. charter. 4343.

Ordinances, etc. Code of ordi-

nances of the city of New York.
3454.

New York (State) Ct. of appeals:
N. Y. Ct. of appeals repts. Re-
newal 030.

Repts. 2062, 2383, 4344, 0542,

10068.
Courts. Misc. repts. 2063, 2163,

1890, 7024.

Laws, stat, etc.

:

Banking law. 7133.

Cahill's Consolidated laws. 1036
suppl. S32S.

Cahill's N. Y. civil practice. 1986
cumulative suppl. 4308.

Cahill's N. Y. code of crim. proce-
dure. 1036 cumulative suppl.

4484.

(Revenger's practice manual. 4801.
Consolidated laws. 0t>35, 7340.

Crim. law & practice. 50O2.

Gen. laws. 5713.

Gilbert-Bliss civil practice. Ten-
year cumulative suppl., 1027-
1030. 7732.

McKinney's consolidated laws.
Oct.. 1030, cumulative suppl.

0740.
Quarterly suppl. 2064, 3455.
Suppl., 1035. 825.

Sni.pl.. 1030. 8027.
N. Y. civil practice manual. 12000.
Parsons1 practice manual. 5404.

Penal law & the Code of crim. pro-
cedure. 0543. 7100.

Sup. ct. Repts. 2005, 6636.
New York (State) Univ.:

Mushroom hdbk. 5105.

Puritan pronaos. 4683.
New Ycik acad. of med. Diseases of

the respiratory tract. 396&
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New York ann. digest. Cumulative
quarterly pamphlet. 2836, 4584, 8028.

New York herald tribune round table,

1st, New York, 1936. Crime & youth
today. 4226,

New York laws affecting bus. corpora-
tions. 4696,

.New York. Metropolitan museum of
art:
Benjamin Franklin & his circle.

4791.

Ed Dakhleh oasis. 3275.
Exhibition of the work of John
La Farge. 4485.

Francisco Goya ; his paintings,
drawings & prints. 1025.

Guide to the collections. 4486.

Islamic pottery of the Near East.
4121.

Metropolitan museum studies.
8531.

Roman art. 10366.
Special exhibition of glass. 9550.

-New York. Museum of modern art

:

African Negro art. 1212.

Architecture of H. H. Richardson
& his times. 498,

Cubism & abstract art. 3549.
John Marin. 10766.
Modern painters & sculptors as il-

lustrators. 4697.
New horizons in Amer. art. 9842.

New York red bk., 1936. 8231.

New York state bankers assn. Bank-
ing developments in N. Y. state,

1923^-1934. 2271.

Comn. for the study of the bank-
ing structure. Banking developments
in N. Y. state, 1923^1934. 2271.

New York state hist. assn. Hist, of the
state of N. Y. 727.

New York. Stock exchange. N. Y.
stock exchange. 4227.

Com. on public relations. N. Y.

stock exchange. 4227.
New York suppl. 1026, 2629, 3746,

5797, 7341, 7925, 9656, 10928, Re-
newal 931, 932.

New York suppl. (annot.) Renewal
933-935.

New York tribune, inc. Crime & youth
today. 4226.

New York trust co.

:

1935 amendments affecting wills,

trusts & estates in N. Y. 340.

1936 amendments affecting wills,

trusts & estates in N. Y. 11434.

New York univ.

:

Role of politics in soc. change.
11104.

Time & its mysteries. 13226.

New York. World's fair, 1939:
Exposition universelle de New-

York, 1939. 12957.

Feria mundial de Nueva York,
1939. 12829.

Fiera mondiale di Nuova York,
1939. 12958.

New York world's fair, 1939.
12830.

New Yorker welt-ausstellung, 1939.
12831.

New York. World's fair, 1939, inc.

:

Exposition universelle de New-
York, 1939. 12957.

Feria mundial de Nueva York,
1939. 12829.

Fiera mondiale di Nuova York,
1939. 12958.

New York world's fair, 1939.
12830.

New Yorker welt-ausstellung, 1939.
12831.

New York young Democratic club. Reg-
ister. 10497.

New York young Democratic club, inc.

Register. 10497.

New York zoological soc.

:

Fortieth ann. rept. 4053.

Serpents of the northeastern states.

1714.

Newbern (John) Odd Tex. 1942.

Newberry (C. T.) Mittens. 9741.

Newbolt (Sir H. J.) New June. Re-
newal 936,

Newcomb (Robinson) How the NRA
worked. 6771.

Newcombe (E. S.) Manual of approved
practices in ptg. 9388.

Newcomer (M.S.) Bewildered patient.

6772.

Newdick (R. S.) First life & letters of

Charles Lamb. 924.

Newell (E. T.) :

Pergamene mint under Philetaerus.
13200.

Seleuid ( !) coinages of Tyre.
13065,

Newell (M. J.) Solid geom. & its uses.

1754.

Newell (Peter)
Newell (Peter)
Renewal 937.

Newell (W. R.)
2164.

Newfang ( Oscar

)

6544.

Newlun (C. O.) Teacher
My own lang. 7408.

Newman (Bernard) :

Albanian back-door. 10819.

German spy. 5€03.

Mussolini murder plot.

Secret servant. 728.

Newman (Frank) :

Banner cook bk. 2735.

Canadian meat recipes

Holebk. Renewal 937.

1862-1924. Hole bk.

Bk. of the Revelation.

Economic welfare.

manual for

12061.

2837.
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Newman (II. II.) :

Lab. manual for gen. zodl. 5063.
Outlines of gen. booI. 6046.

Newman (L. W.) Friends. 9135.

Newman (S. K.) Pitman teacher's
manual. 7!!2li.

Newport, R. I. Trinity church. Rector,

church wardens, vestry & congrega-
tion. Trinity church in Newport,
R. I. 9316.

News print ser. bur. Story of news
print paper. 121 is.

Nowsom (N. W.) Small high SChl. at

w •!<. 6092.

New- hi & co. Remaking the curricu-
lum. S114.

Newton (A. E.) :

Bibliography & pseudo-bibliog-
raphy. 9551.

Warden & Barchester towers. 4255.

Newton (J. W.) Our airmen. 107-L~>.

Newton (L. G.) Vocalisator (The)
1065&

Newton (W. H.) Hoover administra-
tion. 922.

Nex i (M. A.) Under aaben himmel.
2736.

Nexon (Robert de) Notre meihode do
bridge. 5134.

Nibelungen-verlag, g. m. b. h.

:

Fiinf jahre Sowj tfflieger.
1

:

Rote armee. 4928.

Sowjetforschung. 12464.
Volk ans gewehr ! 801.

Weltbolschewismus (Der) 9296.

Zwangsarbeit in der Sowjetunion.
12025.

Nibelungenlied. Nibelungenlied (The)
Renew;:! 938.

Niblack (A. II.) Abstracters of title.

Renewal 939.
Niblack (W. C.) Abstracters of title.

Renewal 5!.",:>.

Nicely (II. E.) What religion does to

men. 44S7.
Nichol (F. D) Ans. to modern reli-

gious thinking. 10603.
Nichols (A. B.) Incompatibilities in

prescriptions. 10

Nichols (Beverley) :

Fool hath said . . . 826, 1027, 1331,

156.

No place like home. 9657, 104!

Nichols (C. A.) :

Cycl. of legal forms, annot. 8329.

Treatise on pleading & practice in

the cts. of record of N. Y. Re-
newal i) 10.

Nichols (E. R.) :

Intercollegiate debutes. 10591.

Modern debating1

. 4488.
Nichols (F. G.) -Jr. bus. training for

economic living. 71 '•>_!.

Nichols (Fan) Pawn. 10195.

Nichols i I. A.) Human int. essays.

L2310.

Nichols (J. P.) James Styles of Kings-
ton, x. v.. ft George Smart of School-

craft, Mich. 6318.

Nichols (M. F>. ) Diseases of the di-

i ive system. Renewal 105.

Nichols (M. U II.) Joab Powell. 1961.

Nichols (M. W.) Bibliography of ar-

ticles in Nosotros. 1663.

Nichols (P. A.) Babies. 9843.

Nichols (P. F.) Memorial; Herman
Vandenburg Ames. 6898.

Nicholson (A. P.) Urge of life. 11435.

Nicholson (P. 1>.) —And now he is our
king. 1467, 1468.

Nicholson (Kathleen) Songs of the
new (ley. 3457.

Nicholson (L. K. ) Original Picayune
Creole cook bk. 3659.

Nicholson (M. E.) .Jack o' lantern.

L1976.

Nicholson (Mary) Ask the brave sol-

dier. 6637.

Nicholson i Meredith) Little brown jug
al Kildare. Renewal 941.

Nicholson (P. W.) Hist, of the volun-
teer & paid fire dept. of the Dist. of

Columbia, 1800-1936 4122.

Nickerson & Collins co. Commer. re-

frigeration. 230S.
Nicoi (John) Life & adventures.

120G2.

Nicolai (G. F.) Fundamentos reales de
La sociologfa. 11926.

Nicolai (Alexandre) Histoire des mou-
lins a papier du sud-ouest de la

France. 1300-1800. 12542.
Nic laides (Nicholas) At the dawn of

the millennium. 13066.
Nicolaievsky (Boris) Sec Nikolaevskii

(B. I.)

Nicolas (J. H.) Yr. in the rose gar-
den. S2T.

Nicoll (Allardyce) Film & theatre.
3650.

Nicoll (C. JR.) Ian Maclaren. Renewal
942.

Ni< <<\ (Sir W. R.) Ian Maclaren. Re-
newal 942.

Nicolson (V. Sackville-West) See
Sackville-West (V. M.)

Niebuhr (II. R.) Church against the
i e. rid. 7307.

Niebuhr (Hulda) What it means to

grow up. 11347.
Nielsen (A. Krarup-) See Krarup-
Nielsen (Aage)

Nielsen (B. M.) Renegade priest.

2251.

Nielsen (Jakob) Vorlesungen liber

elementare mechanik. 4698.
Niemeier (M. A.) New plays for every
day the school- celebrate. 5047.
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Mezoldi (Otto) Ausgewiihlte chein-
ische untersuchungsmethoclen fiir

die stahl- und eiseniudustrie. 12832.

Niger ( S. ) pseud. See Charney ( Sam-
uel)

Nijinsky (R. de P.) Diary of Vaslav
Nijinsky. 11977.

Nijinsky (Vaslav) See Nijinsky (Wa-
slaw)

Nijinsky (Waslaw) Diary of Vaslav
Nijinsky. 11977. _

Nikolaevskii (B. I.) Karl Marx.
8729.

Niles (Mrs. Blair) Day of immense
sun. 4699.

Nilsen (Ernst) Rita og hennes menn.
623.

Nilson (A. R.) Radio operating quest.

& ans. 6719.
Nilsson (R.) Chemie der enzyme.

8495.
Nimkoff (M. F.) Parent-child rela-

tionships. 3458.
Nims (C. F.) Cowboys & roundups.

4228.

Ninck (Martin) Wodan und german-
ischer schicksalsglaube. 12149.

Nisbet (James) & co., ltd. Marking of
Engl, compositions. 6396.

Nissolle (E. Tasset-) See Tasset-Nis-

solle (Elisabeth)

Niven (F. J.) Old soldier. 2165.

Niven (L. A.) Massey's garden bk. for
the southern states. 5792.

Nixon (P. I.) Cent, of med. in San
Antonio. 9658.

Nizan (Paul) Materialistes de l'an-

tiquite. 12150.
Nizovoy (Paul) pseud. See Tupikov

(P. G.)
Nobecourt (Pierre) Clinique medicale

des enfants. 7261.

Noble (C. P.) Gynecology & abdomi-
nal surgery. Renewal 731.

Noble (Lorraine) Four-star scripts.

11656.
Noble (R. G.) My rosary. 1862.
Noble (R. J.) Latex in Indus. 519.

Noble & Noble, pubrs., inc.

:

Const, explained. 4489.
Grocery man. 4520.
How to use the liby. 4740 1

.

Intercollegiate debates. 10591.
More speeches & stories for every

occasion. 3928.

Nature science for primary grades.
12881, 12882.

New plays for every day the
schools celebrate. 5047.

One hundred new declamations.
12449.

Reading for enjoyment. 5055-
5060.

Reading for skill. 3915.
Reading for skill. [With] Key to

exercises & check tests. 5089.
Should the govt, own & operate

elec. utilities? 11597.
Winning debates, orations &

speeches. 10607.
Yr. bk. of college oratory. The

college youth speaks. 12758.
Nocht (Bernhard) Malaria (Die)

12423.

Noe (S. P.) Thurian di-staters. 3150.
Noel-Baker (P. J.) Private manufac-

ture of armaments. 11927.

Nolan (J. A.) One hundred prisoners.
9659.

Nolan (J. B.) Gen. Benjamin Frank-
lin. 4229.

Nolan (J. C.) New days, new ways.
8629.

Nol'de (B. E., baron) Petersburger
mission Bismarcks, 1859-1862. 8232.

Nolde (O. F.) My group sessions.

6851.

Nollet (A. M.) France d'aujourd'hui
et cl'hier. 10743.

Noonan (J. P.) Prins. of law & govt.
8924.

Norborg (Sverre) What is Christian-
ity? 13201.

Norcross (Robert) Love at a price.

2928.

Nord (F. R.) pseud. See Horn (R.

W.)
Norden (O.) Cosmetiste (The) 8323.

Nordhoff (C. B.) Hurricane (The)
624.

Noriega (F. Lopez) See Lopez Nori-
ega (Francisco)

Norli (Olaf) :

Gud smiler. 6747.

Kvinnor ropar heim. 6779.

Norris (K. T.) :

Amer. Flaggs. 262.

Secret marriage. 1028.

Norsk notestik & forlag, a. s. Om
rytme og dens forhold til gymnas-
tikk-undervisning. 2409.

Norske folks liv og historie gjennem
tidene. 828.

Norstedt (P. A.) & soner, Aktiebolaget.
Varldshistoria, 10858, 10906.

Norsworthy (Laura) Lady of Bleed-
ing heart yard. 925.

North (John) Gallipoli. 4399.

North (Sterling) Night outlasts the
whippoorwill. 9552.

North (W. E.) Catholic educa. in

Southern Calif. 9232.

North (William) Madame knits.

10929.
North Amer. veterinarian, inc. Con-

trol of animal parasites. 5266.
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aim. pocket pts.

North Dakota. N. D. Sup. ct. Repts.
3355.

Snp. ct Ropts. 3355.
North eastern digest. Cumulative
pamphlet. 829, 4585, 8730, 10820.

1985 anil. 2525.
1935 cumulative

2448.

Northeastern reptr. North eastern &
111. tables Land] Northeastern blue &
white bk. 13013,

Northeastern reptr. 1029, 2630, 3874,
5798, Renewal 943, 914.

Second ser. 8444, 8829.
Northeastern reptr. (annot) Re-

newal 945.

Northern Baptist convention. Com. on
the Amor. home. Bldg. spiritual
foundations in the family. 9136.

Northup (G. T.) Introd to Spanish lit.

7(549.

North western digest,

pamphlet. 39(1!). 5495,
1935 ami. 1863.
1985 cumulative ann,

1962.

Northwestern reptr. Digest of decis.
of the Snp. ets. of Mich.. Wis.. Minn..
Neb., la., N. D. & S. D. Renewal
940.

North western reptr. 1SG4, 3030, 3747.
5714. 7342, 87:12. Renewal 047.

Northwestern reptr. (annot.) Renewal
948-951.

Northwestern nniv.

:

Predicting criminality. 7914.
Snmimiries of doctoral disserta-

tions. 19G3.
Graduate schl. Summaries of doc-

toral dissertations. 1963.
Med. schl. Memorandum bk. of a

tenth-century oculist. 3078.

Women's faculty club. Dine
your friends. 12063.

Norton (J. k. ) Foundations of
5048.

W.) See Norton

Cumulative
8731.

pocket pts.

cur-

(M.
riculum bldg.

Norton (Mrs. J.

F.)
Norton (M. A.) Foundations of cur-

riculum bldg. r.ni ..

Norton (M. F. i John W. Norton. Amer.
painter. 1876-1934. i

Norton (Egbert) Benediction. 8913.
Norton (W. W.) & co., inc.:

Administrative psychiatry. 13143.
An of playgoing. 11801.
Baroness (The) 1470.
('an indus. govern itself? 8064.
Can we stay oul of war? 11G8.
< Josmic rays thus far. 5289.

Create the wealth. ::

Deutsche novelle, 1880 1933. 10983.

Digestion & health. 9492.
Klem. of Spanish gram. !

EngL poetry of the seventeenth
cent. 4530.

From forest to furniture. 8245.

Group Leadership. 3741.

In the shadow of tomorrow. 0928,

7560.

Intelligence in politics. 10327.
Lives of Talleyrand. 9183.

Magic world of music. L2854.

Math, for the million. 11225.
Memoirs of Malwida von Moysen-

bug. 12297.
Modern debating. 44S8.

New caravan. 12147.
Peace or war. 2989.

Phenomena of life. 124."v_\

Philos. Of physics. 2279.

Pract. aspects of psychoanalysis.
2441.

Problem children. 6687.

Prophets of Israel. 2814.
Scenery then & now. 12233.
Skyways to a jungle lab. 9191.
Spending to save. 9818.
Story of architecture in America.

9355.
Story of the orchestra. 127(H).

Those were good days ! 434, 1340.

Twentieth cent, psychiatry. 1152.
Undaunted (The) 2004.

Westward bound in the schooner
Yankee. 10055.

Yacht designing & planning. 11806.
Norwegian-American hist. assn.

:

Civil war letters of Colonel Hans
Christian Heg. 1529.

Laur. Larsen. 932:;.

Nostitz, countess. See Eernandcz-Aza-
bal (Lilie de)

Not long for this world. 1760.
Noth (E. E.) Einzelganger (Der)
695a

Nourse (E. E.) Stand. Bible diet.

Renewal 691.

Nourse (E. (i.) Marketing agreements
under the AAA. 926.

Nourse (W. L.) Science of everyday
life. 5928.

Nouvel (Walter) Diaghileff. 897.
Nouvelle encyclopedic pratique d'elec-

tricite. 8089.

Nouvelle pratique dermatologique.
4586 4588, .IP.).-, 5197, 8925, 8926.

Nouvelle revue franchise. Anthologie
des poetes de la N. R. F. 5715.

Nouvelle societo d'edition:
Derniere imperatrice. 13084.
En has. 12242.

Tanger l'unique. 10558.
Novare (Philip de) See Philippe, of
Novara.

Xovaro (A. S.) Madre di Gosri. 8535.
Novikoff-Priboy (A.) Sec Novikov-

Priboi (A. s. >
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Novlkov-Prlboi (A. S.) Tsushima.
1044S.

Novotny (L. M.) Primary playlets &
dramatizations. 2066.

Noyes (A. A.) Course of study in

chem. prins. 12379.

Noyes (A. P.) Textbook of psychi-
atry. 5049.

Noyes (Alfred) Voltaire. 7927.

Noyes (C. It.) Inst, of property. 729.

Noyes (G. R.) Poetical works of John
Dryden. Renewal 352.

Nudelman (E. A.) Israel in Canaan.
Teacher's guide. 3151.

Niirck (Stefan) Sport und recht.

11570.

Nugent (D. R.) Pacific area & its

problems. 8127.

Nunes (Leonardo) Cronica de dom
Joao de Castro. 1964.

Nute (G. L.) Care & cataloguing of
manuscripts. 11651.

Nuttall (L. J.) Teaching purposes &
their achievement. 8128.

Nutting (Wallace) Wallace Nutting's
biog. 5304.

Nye (Dorothy) New bodies for old.

3152,

Nye (J. P.) Primer of Amer. lit. Re-
newal 600.

Nye (N. C.) :

Killer of Cibecue. 10196.

Two-fisted cowpoke. 8733.

Nystrom (Gunnar) Lectures on em-
bolism. 8445.

Nystrom (Daniel) God in our home.
1192&

Nystrom (P. H.) Elem. of retail sell-

ing. 13202.

Oakley (A. E.) Heart of Provence.
3031.

Ober (Shatswell) Airplane & its en-

gine. 7137.

Oberhoffer (Paul) Technische eisen.

13203.
Oberholtzer (E. E.) Modern-life

speller. 3392-3394.
Obermeyer (Charles) Body, soul &

soc. 4589.

Oberndorfer (A. S. F.) What we hear
in music. 12833.

Oberndorfer (Mrs. M. E.) See Obern-
dorfer (A. S. F.)

Oboler (Arch) Everything happened
to him. 9757.

Obourn (E. S.) :

Modei] 1 science problem. 9334.

Our world of living things. 9814.

O'Brian (A. L.) No glory. 6638.

O'Brien (E. J. H.) :

Best British short stories, 1936, &
the Yrbk. of the British, Irish,

& colonial short story- 8875.

Best short stories, 1936, & the
Yrbk. of the Amer. short story.
3289.

Guest bk. 625.

O'Brien (H. V.) Folding Bedouins.
6104.

O'Brien (J. A.) Priesthood in a
changing world. 13204.

O'Brien (J. S.) :

Corporal Corey of the Royal
Canadian mounted. 11111.

Sled dogs in snowland. 12380:
O'Brien (Kate) Mary Lavelle. 10197.
O'Brien (S. R.) Engl, for foreigners.
Renewal 952.

O'Brien (W. A.) Living your faith.

8830.

O'Callaghan (Maeve) Snowed under.
3550.

Ocean pub. co. Blue bk. of facts of
marine eng. 10295.

Ocharte (Pedro) Cartilla para en-

senar a leer. 6167.

Ochsner (E. H.) Soc. security. 341.

O'Connell (B. J.) Pa. st. ry. & auto.

law & procedure< index> 3459.

O'Connell (Geoffrey) Naturalism in

Amer. educa. 9742.

O'Connor (Edward) G-man's son.

108.

O'Connor (Laurel) Drinking with
Twain. 8831.

Octave (Helene) French bk. to read
all by yourself. 1965.

Odd fellows, Independent order of.

Sovereign grand lodge. Jour, of
proceedings. 1213.

Odell (E. A.) :

Odell genealogy. 836.

Swiss cheese indus. 3356.

Odell (G. C. D.) Annals of the N. Y.
stage. 10107.

Oden (Alonzo Van) Tex. ranger's

diary & scrapbook. 10657.

Odenweller (A. L.) Predicting the
quality of teaching. 13205.

Odets (Clifford) Dead souls. 1832.

Odhams press ltd. Peoples of the
world in pictures. 6877.

Odic (C. J.) Chanson des quinze mille

jours. 8927.

Odom (H. B.) Cum along thru' Tex.
12311.

Odone (Maria) Per vivere felici.

13206.
O'Donnell (E. P.) Green margins.

9335.
O'Donnell (F. D. C.) Our religion.

13067.
O'Donnell (F. H. E.) Our religion.

13067.
O'Donnell (I. L., brother) Further

studies on the di-(selenoaliphatic

acids) 11174.
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O'Donnell (Josephine) Among the
Coven i garden stars. 13113.

O'Donnell (T. C.) Tell me again Bible
(O. T.) 10707.

O'Donnell (Terence) Hist, of life in-

sur. 12312.
O'Donnell shoe co. Elom. course in

footology. 4119.
O'Douglierly (II. S.) :

Tenal law & the Code of crini.

procedure of the si ale of N. Y.
7100.

Surrogate's ct. act of the stale of
N. Y. The Decedent estate law
of the state of N. Y. 7101.

Oduin (II. W.) Southern regions of
the U. S. 374S.

Oechsner (K. C.) Creole stories. 927.

Oehler (Bernice) Figaro sketching.
12720.

Oehler (Ernst) Grundziige der be-

reciinuug und des haues von dampf-
tmbinen. 5799.

Oehler (W. J.) Angst. 11250.

Oehmigke (L.) ABC des klavier-

spielers. 1212. >.

Okumeniseher verlag. So half Amer-
ika. 1072.-,.

Oenslager (Donald) Scenery then &
now. 12233.

Oertel (E. E.) Toward a new philos.

in educa. administration. 8734.

Oeser (Konrad) Gummifederungen
fiir ortfeste maschinen. 11G72.

O'Faolain (Sean) :

Bird alone. 0545, S029.
Born genius. 1805.

Offenstadt-Yillefranche (Suzanne) See
Simson (S.)

O'Flaherty (Liam) Hollywood ceme-
tery. .342.

Ogden (G. W.) :

Ghost road. 7050.

Whisky trail. 1121.

Ogden (II. A.) Boy of the first em-
pire. 373.

Ogdon (Montell) Juridical bases of
diplomatic immunity. 9000.

Ogg (F. A.) :

Engl. govt. & politics. 3970.

Essentials of Anier. govt. 3244.

Ogur ill. L.) Speech improvement.
8536.

Ogilvie (Vivian) :

Gari-Gari. 1255G.
South seas. 0.

Ogilvy (Charles) Orthopedic surgery
for practitioners. Renewal 1220.

O'Hara (Barratt) Who made the
Const? 100O4.

O'Heam (F. 1'.) Genuine money &
- .line money economics. 12313.

Ohio. Const. Const. 9844.

O. opinions. 2385, 549G,

of appeals. Repts. 1761)

etc.

:

O. crini. •ode annot.

code ser. 730, 3551,

O. digest ser. 3032,

O. Code, annot.

8030.

Cls.

10449.

Cls.

11026.

Eaws. BtaU
Anderson's

1332.

Baldwin's ( >.

8537.
Baldwin's

9336.
(). civil practice manual. 0219.

Page's O. cumulative code ser.

3153, 8735.
Throckmorton's

G54G.

1936 snppl. to O.

Sup. ct. Repts.

Ohio chamber of commerce.
situation in O. 4502.

Ohio jurisprudence. Cumulative suppl.

2520.

Ohio law reptr. co. O. opinions. 2385,
5190, 10449.

Ohio state archaeological &. hist. soc.

German-Americans & the world war.
12191.

Ohio state univ.

:

Evaluation of
grades ten,

11G33.
First life &
Lamb. 924.

Univ., college,

dents in Or.

Gen. code.

0547.

Fiscal

the free reading in
eleven, & twelve.

letters of Charles

& normal schl.

7279.

stu-

Ohlemacher (Helen) Desert island.

8838.
Older (W. R.) Truth about Bright's

disease. 944G.

Ojetti (Ugo) Ottocento, novecento e
via dicendo. 8538.

Okanouye-Kurota (Moriguchi) Japan
und Deutschland. 8G42.

Okay (Kurt) Enver Pascha, der
grosse freund Deutschlands. 12010.

Oke (Richard)
3245.

O'Keefe « R. W.)
O'Keeffe (Neil) :

Boy from Apulia.

Cowboy life. 7102.

Cuore. 557.

King of the Golden river. 432.

Okerlund (.Gerda) Structure & style.

109.

Oklahoma. Crim. ct. of appeals. Okl.
crini. repts. 34GCK34G2.

Laws, stat., etc.

:

Harlow's suppl. to the Okl. stat.,

1931. 2272.
Session laws of 1935. 1440.

Sup. ct. Okl. repts. 3G51-3G5G.
Oklahoma City. Ordinances. etc.

Oklahoma City gen. ordinances.
5305.
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Oklahoma current digest. 2839, 2840,

6954, 12064, 12065.

Oklahoma digest. Pamphlet. 1966,

3971.

Okrass (Hermann) Hamburg bleibt

rot. 830'.

Olbrich (Wilhelm) Lexikon des ge-

samten buchwesens. 3336.

Olcott (G. N.) Thesavrvs lingvae lati-

nae epigraphicae. 831, 12834.

Old age revolving pensions, inc.

Townsend plan natl. recovery pro-

gram. 5387.

Olden (Rudolf) Hitler. 3875, 5388.

Oldenbourg (R.) :

Aufstieg des papsttums im rahmen
der weltgeschichte, 1047-1095.
12098.

Aus der urgeschichte der erde und
des lebens. 12674.

Pestigkeitslehre mittels spannungs-
optik. 12685.

Friedrich List. 8219.

Grundriss der funktechnik. 12360.

Heer und volkerscbicksal. 5721.

Indische spharen. 10522.

Letzte versuche. 11737.

Meister Erwin und Uta. 3397.

Natur und erlosung. 11556.
Studien liber aufgaben der fern-

sprechtechnik. 12946.
Technik selbsttlitiger steuerungen
und anlagen. 12295.

Warmwasserheizung (Die) 13248.

Wasserversorgung (Die) 9083.

Older (C. M. B.) :

Savages & saints. 2273.

William Randolph Hearst, Amer.
731.

Older {Mrs. Fremont) See Older (C.

M. B.)

Oldfield (C. H.) Christina. 732: 1333.

Oldfield (W. H.) Pioneering in
Kwangsi. 7651.

Oldham (E. L.) Driller's hdbk. 2631.
Olds (H. T.) Let's make a bk. 11657.
Oliphant (J. H.) & co. Oliphant's

studies in securities. 6639, 6720.
Oliphant (W. L.) Oliphant-Rice de-

bate. 6852.
Oliver (E. J.) See Oliver (James)
Oliver (J. H.) Mokey. 6548.
Oliver (J. R.) Greater love. 1122.
Oliver (James) Honeymoonshine.

5716.

Oliver (Jane) Barrel organ tune. 832.
Oliver (Peter) New chronicle of The

compleat angler. 9845.
Oliver (Robert) Woman handled.

2929'.

Olivier (Eugene) Manuel de l'ama-
teur de reliures armorices franchises.
6C03-6C05, 8129.

Olivier (R. L.) Pierre of the Teche.
1030.

Olivier (S. H. O., baron) Jamaica.
12151.

Olson (E. L.) Stories of Jesus for
little children. 12152.

Olsson (N. W.) Guarding our health.
3657.

Olton (Charles) Ski tracks. 11658.

Olton (Percy) Ski tracks. 11658.

Olyanova (Nadya) Handwriting tells.

10108.

O'Mahonv (J. E.,. father) Preface to
life. 7733,

O'Malley (Ernie) On another man's
wound. 10450 1

.

Oman (Sir C. W. C.) Greece. 5717.

Omar Khayyam. Rubaiyat of Omar
Khayyam of Naishapur. 4345.

O'Mara (M. G., sister) Musings.
12476.

O'Mara (M. L. G., sister) Musings.
12476.

Once upon a time. 11251.

Oncken (Hermann) Nation und
geschichte. 9337.

One-act theater. 12477, 12478.

O'Neill (A. M.) :

Dictados practicos. 1661.

Exposicion de la taquigrafia Gregg.
520.

Psicologia en la correspondencia
comercial. 5198.

Suplemento a la Exposicion de la

taquigrafia Gregg. 11112.
O'Neill (F. J.) Does Christ say go to

church. Renewal 953.

O'Neill (Joseph) Day of wrath. 5389.
O'Neill (R. C.) :

Kewpies (The) Renewal 954.

Lady in the white veil. Renewal
955,

Onis (Harriet de) Parents & the auto.
7505.

Opdycke (J. B.) Sentence, paragraph,
theme. 3876.

Open ct. pub. co. William Torrey
Harris, 1835-1935. 1262.

Operator 1348. See Ex-legionnaire
1384.

Opitz (R. Burton-) See Burton-Opitz
(Russell)

Oppeln-Bronikowski (Friedrich von) :

Fiirst Piickler. 3113.
Tyll Ulenspiegel und Lamm Goed-

zak. 9901.
Oppenheim (E. P.) :

Distributors (The) Renewal 956,
Governors (The) Renewal 957.

Homme d'honneur. 3246.
Jeanne of the marshes. Renewal

958.

Kingdom of earth. Renewal 959.
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Long arm of Mannister. Renewal
«.:. ii.

Magnificenl hoax. 600ft,

Millionnaires malgre" tout. L3068.
Nouveau due. 9388.
Perfect witness. M4\).

Oppenheim (S. C.) Cases on trade
regulation. 11854.

Oppenheimer (Karl) Tabulae biologi-
cae. General-register. L549.

Opperman (Theodor) Clinical diag-
nostics of the internal diseases of
domestic animals. 11430.

Oprecht & Helbling, a. g.

:

Brof ii'.id wein. 8662.
Theodor Chindler. 6478.

Opus VI. 8446.

Oquaga press, inc. Tommy Tomato &
the Vegets. 11746.

Orage (A. R.) Selected essays & crit-

ical writings. 2386.
Orage (J. R.) Selected essays & criti-

cal writings. 2386.
Orange (Ursula) Begin again. 3552,

6773.

Orator (Victor) :

Allgeineine chirurgie. 8447.
Operationskurs (Kin) 8832, 9339.
Spezielle chirurgie. S833, 12727.

Orcntt (W. D.) Celebrities off parade.
6:519.

Orczy (Emmuska, baroness) :

Adventures of Lady Molly of Scot-
land yard. 3. The Irish tweed
coat. Renewal 961.

no. 4. The Fordwych castle
mystery. Renewal 962.

no. 5. A day's folly. Renewal
963.

Ser. II. No. 1. A castle in

Britanny. Renewal 964.
Knter Sir Percy. 9233, 9234, 9310,

9341.
Frewin miniatures. Renewal 965.

Ninescore mystery. Renewal 966.

Petticoat govt. Renewal 967, 968.
Sir Percy leads the band. 12479.
Turbulent duchess. 4SI, L>:!s7.

Order of St. Ursula. Qrsulines of the
West. 7889.

Ordioni (Pierre) Pozzo di Borgo.
2274.

Ordre economique nouveau. Ordre
economique nouveau. 7582.

Oregon. Sup. ct. Repts. 2388, 2032.

Oregon digest annot. Jan., 1936, pamph-
let. 20(57.

Oregon poets. 626.

O'Reilly (C. E.) Wiles f Sexton Ma-
uinnis. Renewal 416.

ord (Alfred) Anion Bruckner, 1924-
1896. ]2<i6<;.

Organic syntheses. 2737.

Orgel (Lewis) Valuation under the
law of eminent domain. 11512.

Original Picayune Creole cook bk.
: :<;.->!).

Ormesson (Wladimir, comte d') Oom-
munisme, e'est la guerre! 12901.

Orosius (Paulus) Seven bks. of hist.

against the pagans. 9024.

O'Rourke ( i>. .1.) Self-aids in the es-

sentials of grammatical usage. ;;
(

>72.

Ore (Christine) Flying Scotswoman.
5903.

Orr (Dorothea) Portrait of a people.

8736.
Orr (M. P. ) White gold. 8928.
Orton (Arthur) calling himself Sir
Roger ('ha ties Doughty-Tichborne,
hart., defendant. Tichborne case.

13114.

Orton (11. F.) 11 oof-beats of freedom.
8448, 12011.

Orvil (Ernst) pseud. Sec Nilsen
(Ernst )

Orwell (George) Keep the aspidistra
Hying. 4892.

O'Ryan (Jane) Assorted snobs. 10930.
Osann (Bernhard) Moderne stahl-

giesserei. 6955.
Osborn (H. F.) Proboscidca, 8737.
Osborn (Herbert) Economic zool.

Renewal 969, 970.
Osborne (Arthur) One way streets.

521.

Osborne (G. A.) Differential & in-

tegral calculus. Renewal 971.
Osborne (J. A.) Williamsburg in

colonial times. 4346.
Osborne (M. O. C.) Indoor & outdoor
games. 9743.

Osborne (W. H.) Red mouse. Re-
newal 972.

Osbourne (J. F.) Oldest books in the
world. 11343.

Osgood (W. 11.) Artist & naturalist
in Ethiopia. 1107."..

O'Shea (M. C.) Soc. development &
educa. Renewal 973.

Oskison (H. H.) See Hawthorne (Hil-
degarde

>

Osier (Britton) Prins. & practice of
med. Renewal 974.

Osier {Sir William, hart.) Puns. &
practice of med. Renewal 974.

Ostdiek (J. II.) Simple methods in

religious instr. 8330.
Osten (Ii. II. von der) Ancient ori-

ental senls in the collection of Mrs.
Agnes Baldwin Brett. 9892.

Ostertag i it. von! Ergebnisse der all-

gemeinen pathologic and patholog-
ischeu anatomic des lnonschen und
der fciere. 6989.

Osthaus (C. W. F.) German prose
comp. Renewal 975.
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Ostoya (Georges d') Militaires polo-

nais dans les armees franchises.

11761.

Ostrolenk (Bernliard) Electricity.

9744.

Ostwald. (Wilhelm) Er und ich.

12480:

O'Sullivan (Vincent) Aspects of
Wilde. 6392. 9235.

Otero (M. A.) :

Mv life on the frontier, 1864-1882.
2633.

Real Billy the kid. 7103.

Otero (Nina) Old Spain in our South-
west. 1987.

Otis (Raymond) Miguel of the bright
mt. 6549'.

Otis (W. B.) Outline-history of Engl,
lit. to Dryden. 1214.

O'Toole (Edward) co., inc. Living
your faith. 8830'.

O'Toole (G. B.) Last Romans. 5887.

Otte (E. C.) Norway, Sweden & Den-
mark. 5718.

Otto (H. J.) Promotion policies &
practices in elem. schls. 2930.

Oursler (Fulton) :

Flower of the gods. 661.

Skeptic in the Holy Land. 10014.
Oursler (G. T\) Riding high. 11113.

Over in the meadow. 2275,
Overbeck (O. C. J. G. L.) New light.

12314.
Overholser (W. A.) Short rev. & anal,

of the hist, of money in the U. S.

1550.

Overholts (L. O.) Botany. 4660.
Overman (J. R. ) Child-life arithmetics.

G148, 8261-8263,
Overton (G. S.) Home in a changing

culture. 343.

Overton (M. C.) Your baby & child.

5904.

Overton (M. H.) Profitable farm man-
agement & marketing for the corn-
growing states. 10451.

Owen (Cunliffe) See Cunliffe Owen
(Sidney)

Owen (Frank) Loves of Lo-Foh.
4700.

Owen (J. C.) Romance of soul win-
ning. 9553.

Owen (John) Road & the wood. 3973.

Owen (M. B.) :

From cainpfire to Cahaba. 6105.

Our home land. 1968,

Owen (R. B.) Denmark caravan.
9025.

Owen (Walter) Gaucho Martin Fierro.
9815.

Owens (R. N.) Accounting. 7009.
Owens (V. S.) I've never been to
Winkle. 5390.

Owtram (G. V. M. E. G.) See Stretton
(Anne)

Oxenham (E. I.) Then came Nicholas.
12902:.

Oxford bk. co., inc.

:

Chemistry. 2860.
Current Amer. hist. 15S5.
Visualized Amer. govt. 9197.
Visualized early European hist.

11255,
Visualized prins. & problems of

economics. 8856.

Visualized problems of Amer. de-
mocracy. 9422.

Oxford bk. of modern verse, 1892-1965.
11114.

Oxford med. 5050.
Oxford univ. press, N. Y., inc. : .

Bibliography of the writings of
Washington Irving. 2965.

Birth of song. 11064, 12455.
Bratchets (The) 7685.

Command of the Howe brothers
during the Amer. revolution.
1898,

Dhammapada (The) 3414.
Diagnosis & treatment of diseases

of the peripheral arteries. 1129.
Easter rabbit's parade. 1319.

Enchanted glass. 4445.

God & man's destiny. 11193,
In tract of time. 4542.

Jonathan Bing. 7776.

Life & convictions of William Syd-
ney Thayer. 11857.

Little black ant. 7804.

Little Tim & the brave sea captain.
9175.

Lonely wayfaring man. 10020.
Mind & art of Jonathan Swift.

10931.

Miss Carlotta. 7742.

Oxford bk. of modern verse, 1892-
1935. 11114.

Oxford med. 5050. •

Peggy & the pony. 7753.

Peter Krafft der segelflieger.

12850.

Philos. of rhetoric. 11516.
Plays about the theatre in Eng-

land. 11370:
Sanctions. 119.

Shakespeare's sonnets. 12490.
Sources of the Faust tradition.

5800.

T. E. Lawrence. 2352.

Ten saints. 10245.
Thomas De Quincey. 4297.

Tradition of Boethius. 344.

Zero hour. 12883.
Ozanne ( Georges ) See Capriles

( Georges

)

Ozouf {Mine.) Geographic generate.
1393.
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O z o n f (R. ) Geographic generate.
1393.

Paarmann (S.) Cliemie ties waffeu-
uiid maschinenwesens. 12<S35.

Pace (B. A.) Amer. lit. 6320.
Pace (E. A.) Catholic encycl. 42S7.
Pace (R. B.) Amer. lit. 6320.
Pacelli (Eugenio, cardinal) Triptyqpe.

11762.
Pach (Walter) Vincent van Gogh,

1853-1890. 1866.

Pacific digest of vols. 46-50 Pacific
reptr., Second ser. 1909.

Pacific digest of vols. 51-55 Pacific
reptr., Second ser. 5497.

Pacific Northwest. 4701.

Pacific press pub. assn.

:

Abiding gift of prophecy. 1513.
Clever Queen. 5024.

Kerala. 8260.

Promise of the Father. 4512.

Trailing the Davis Indians. 10578.
Pacific reptr. Digest of decis. of the

Sup. cts. of Calif., Kan., Id., Col. Re-
newal 976.

Pacific reptr. Renewal 977-979.
Pacific reptr. Second ser. 1031, 2fi27,

2634, 3033, 3750, 4792, 5719, 7343, 7928,

8834, 9846, 10821.
Pacific reptr. (annot.) Renewal 9S0-

982.

Pacini (A. J.) Wheat germ oil. 2931.

Padberg (K.) Zahlen mid bilder aus
dem deutschen landbau. 12358.

Padelford (I. L.) Flutes in the wind.
10452.

Paelian (G. H.) Relativity & reality.

7498.

Paffrath (Tharsicius) Stock charges
against the Bible. 3034.

Page (B. N.) Law of landlord & ten-

ant. 9309.

Page (I. M.) Old Buckingham by the
sea on the Eastern shore of Md. 5498.

Page (Kirby) Living courageously.
11175.

Page (L. C.) & co., inc.:

Alfred M. Landon. 5973.

Famous leaders of indus. 11150.

Famous singers of today & yester-

day. 816.

Lawrence, the Arabian knight.

3680.
Our little Mongolian cousin. 6657.

Pollyanna's door to happiness.
10842.

Poplars across the moon. 10455.

Strange sea shells. 6136.

Tex., the marvellous. 4925.

Page (N. C.) Lessons & problems in

electricity. 9554.

Page (Rosewell) :

Old Dominion. Renewal 983.

Robert E. Lee. Renewal 984.

Tommy Trot's visit to Santa Claus.
Renewal 985.

Page (T. N.) :

Old Dominion. Renewal 983.

Robert E. Lee. Renewal 984.

Tommy Trot's visit to Santa Claus.

Renewal 985.

Page (W. II.) :

Digest of all reported decis. of the
cts. of O. 1215, 9236.

Page's O. digest. Semiannual cum-
ulative pocket pts. 2276, 7409.

Treatise on (lie law of taxation.
Renewal 986, 987.

Pagel (Karl) Feme des deutschen mit-
tela Iters. 8130.

Paget (Stephen) Confessio medici.
Renewal 988.

Pahl (Walther) Luftwege der erde.

12728.

Paige (A. E.) :

In the Sup. ct. of the U. S. 7358.

In the U. S. Circuit ct. of appeals.
L981.

Paige (R. M.) Property tax limitation
laws. 10186.

Pailleron (R. Bourget-) See Bourget-
Pai Heron (Robert)

Pain (Philip) Daily meditations.
783S.

Paine (A. B.) Tent dwellers. Re-
newal 989.

Paine (L. M.) Giant assembly bk.
8004.

Paine (S. D. L.) Long whip. 11136.

Painter (C. S.) Minn, grows up. 9745.
Painter (Thomas') Motives of Nicholas

Holtz. .8449.
Paisley press, inc.

:

New chronicle of The compleat
angler. 9845.

Rosie in squanderland. 9771.
Soviet union today. 7485.

Paisseau (G. C.) Lait concentre" sucre.
5905.

Palfrey (T. R.) Petite anthologie.
8929.

Palgrave (F. T.) Golden treasury of
Engl, verse. 1334.

Pallu (Jean) Novices (Les) 9946.

Palm (F. C.) Middle classes then &
now. 7734.

Palma (Rieardo) Tradiciones peru-
anas. 1032.

Palmer (A. F.) Teacher (The) Re-
newal 993.

Palmer (B. W.) Manual of Minn. law.
8331

.

Palmer (E. L.) Nature magazine's
guide to science teaching. 9661.

Palmer (Frederic) jr.:

Life of Alice Freeman Palmer. Re-
newal 991.

Teacher (The) Renewal 993.
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Palmer (Frederick) This man Lan-
don. 2738, 7499.

Palmer (G. H.) :

Ethical & moral instr. in schls.

Renewal 990'.

Life of Alice Freeman Palmer. Re-
newal 991.

Self cultivation in Engl. Renewal
992.

Teacher (The) Renewal 998.

Palmer (J. L.) See Beeding (Francis)
pseud.

Palmer (P. M.) Sources of the Faust
tradition. 5800'.

Palmer (R. L.) Facts & frauds in

woman's hygiene. 5801.
Palmer (Russell) Rotary drilling

hdbk. 9182.
Palmer (Stuart) Puzzle of the red

stallion. 1762.
Palmerton pub. co., inc. Latex in indus.

519.

Paluel-Marmont (A. P. H. J.) Tanger
l'unique. 10558.

Paluszak (A. B.) Subjunctive in the
letters of St. Augustine. 8539.

Palyi (Melchior) Liquidity. 6721.

Panassie (Hugues) Hot jazz. 7839.

Pangburn (W. W.) Adventures in rec-

reation. 7344.

Panin (Ivan) Collection of short
lyrics. 1020O.

Pankey (G. E.) Five thousand useful
words. 9342.

Panorama, casa editrice italiana

:

Bassofondo. 3312.

Filo di brezza. 11023.
Pezzi di mondo. 6346.
Primo tempo. 10599.
Sintassi. 10753.
Tre generazioni. 12108.

Panstingl (Gtinther) Verrat an Wolt-
mann. 6007.

Pantagraph ptg. & stationery co. Pri-
vate Joe Fifer. 11560.

Pantaleo (Mario) Elementi di mec-
canica. 6106.

Pantheon irodalmi intezet, r. t. Idegen
emberek. 1544.

Pantlen (Hermann) Krieg und finan-

zen. 12612.
Panzini (Alfredo) :

Novelline divertenti per bambini
intelligenti. 4793..

Ritorno di Bertoldo. 8540.

Viaggio con la giovane ebrea. 3553.
Papin (Felix) Dix-huit questions de

gynecologie pratique. 8131.
Papyri in the Princeton univ. collec-

tions. 12153.
Paradise (S. H.) Story of Essex

county. 54.

Parain (Brice) Retour a la France.
8233,

Parain (Charles) Mediterranee (La)
11359.

Paravia (G. B.) & co. Opera di Ga-
briele d'Annunzio. 5703.

Parcel (J. I.) Elem. treatise on stati-

cally indeterminate stresses. 7500.

Pardo-Castello (Vicente) Diseases of
the nails. 9447.

Parey (Paul) :

Berge der verheissung. 5506.
Deutsche edelhirsch. 4036.
Forstbenutzung (Die) 2428.
Fusarien (Diei) 13251.
Handbuch der brauerei und mal-

zerei. 1347.
Praxis der blumenkunst. 4901.

Pargment (M. S.) Initiation a la
langue franchise. 6008.

Pargoire (J. Fournier-) See Fournier-
Pargoire (Jeanne)

Parham (K. D.) Delilah. 11659.
Paris (H. R. F. M. L. P. de Bourbon-

Orleans, comte de) Faillite d'un re-

gime. 10559.
Park (Dorothea) Here comes the

postman. 11929.
Park (E. G.) Women of the Mansion.

9026,

Park (J. E.) Miracle of preaching.
6220.

Park (O. A.) Code of Ga. annot.
8408-8410.

Parker (Arvilla) Banditti of the
plains. 3447.

Parker (C. A. A.) Threads in tapestry,
1935. 3266.

Parker (E. G. H.) :

Bk. of Revelation expounded.
7193.

King Jesus is coming. 6956.
Sickness & divine healing accord-

ing to the Scriptures. 6957.
Parker (E. P.) :

Europe & Asia. 7526, 8670.

Journeys in distant lands. 1999,
6885.

Southern lands. 7295.
U. S. & Canada. 2000, 6886.

Parker (F. E.)> Christian wisdom.
2068.

Parker (G. H.) Color changes of ani-

mals. 8980'.

Parker (Sir Gilbert, hart.) Sin of an
angel. Renewal 994.

Parker (H. W.) Sin of an angel. Re-
newal 994.

Parker (J. S.) Corp. manual. 733,

Parker (L. A.) Materia medica &
therapeutics. 7061.

Parker (M. T.) :

Europe & Asia. 7526, 8670.

Roads to travel. 10801.
Southern lands. 7295.

Parker (R. D.) Dappled water. 734.
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Parker (Richard) Great short stories

of Anatole France. 5302.

Parker (Sylvia) Wise little fool. 2932.

Parker (W. A.) Plere is Tex. 3357.

Parker (W. E.) Bks. about jobs.

10100.
Parker herbex corp., New York. Park-

er method of hair & scalp treatment.
11660.

Parker, Stone & Baird co.

:

Fed. & Calif, old age & unemploy-
ment taxes. 1106.

Oil & gas law of Calif. 7291.

Parkhill (Wilson) Const, explained.
4489.

Parkhurst (H. H.) Cathedral. 11252.

Parkins (A. E.) Our natural resources
& their conservation. 10822.

Parkinson (Nell) Work & play with
words. 655.

Parkinson (R. H.) Eye, ear, nose &
throat manual for nurses. 5604.

Parkinson (T. I.) Cases & materials
on legislation. 8631, 8032, 10069.

Parkman (S. M.) :

Night-action! 5391, 6722.

Uncharted island. 234t
Parkman press. Brain reflexes & laws

of existence. 9120.
Parks (E. W.) Southern poets. 1551.

Parmele (G. H.) Amer. law repts.

annot. 10735.
Panics (Louis) Bauten des einzel-

handels. 5306.
Parrel (Gerard de) Enfants qu'il faut

readapter. 12543.

Parrington (H. M.) Turning the spot-

light on Canadian mining. 9027.

Parrish (Anne) :

All about Lucia. 10233.
Golden wedding. 9237.

Parrish (Rebecca) Orient seas & lands
afar. 8234.

Parrott (K. U.) :

Two novels : Though you be far &
When summer, returning. 112.")::.

Two novels : When summer, return-

ing & Though you be far. 11254.

Parrott (Ursula) Sec Parrott (K. U.)
Parry (Dennis) Attic meteor. 12067.

Parsch (Pius) Liturgy of the mass.
77:;:;.

Parson (Donald) Glass flowers.

11571.
Parsons (Bridget) pseud. See Cox

(E. E. L.)

Parsons (E. W. C.) Mitla, town of the

souls. 7104.

Parsons (Francis) Hartford Wits.
4230.

Parsons (H. T.) Garden (The)
l2or,o.

Parsons (Wilfrid) Mexican martyr-
dom. 3877.

Partners. 5605.
Parton (Ethel) Penelope Ellen & her

friends. 1385.

Partridge (A. E.) Story of the

heavens. 3974.

Partridge (Anthony) pseud. See Op-
penheim (B. P.)

Tan ridge (Bellamy) :

Imperial saga. 8633.

Thunder shower. 4702.

Partridge (Helen) :

Idle rainbow. 7736.

Windy hill. 522.

Parturier (Gaston) Syndromes hepato-
endocriniens. 6009.

Passaic natl. bank & trust co., trustee

of estate of William Kent. See Kent
(William) Estate of. Passaic natl.

bank & trust co., trustee.

Passfield (S. J. W., oaron) Soviet com-
munism: a new civilisation? 523,

3660.
Patch (E. M.) Mountain neighbors.

1970.

Patch (H. R.) Tradition of Boethius.
344.

Patchen (Kenneth) Before the brave.
424.

Patent office soc. Manual of Patent
office procedure. 12649.

Pater (A. F.) Anthology of mag. verse
for 1935 & yrbk. of Amer. poetry.
7122.

Pater (Franz) Texas, 1844-1845.
8045.

Pater Anton Jans. 4590.
Paterson (D. G.) Men, women, & jobs.

11115.
Paterson (Robert). Land of the pil-

grim's pride. 425.

Patmore (Derek) I decorate my home.
11436, 11763.

Pa ton (John) Never say die. 735.

Patrick (D. L.) Textual hist, of Rich-
ard ni. 10453.

Patrick (Diana) pseud. See Wilson
(D. N.)

Patrick (Q.) pseud. Death goes to
schl. 833, 2277.

Patriot pub. co. E pluribus unum.
13210.

Pattee (G. K.) Pract. argumentation.
Renewal 995.

Patten (Gilbert) :

Dick Merriwell at the meet. Re-
newal 99G.

Dick Merriwell, driver. Renewal
997.

Dick Merriwell in the Elk mts.
Renewal 998.

Dick Merriwell in the marathon.
Renewal 999.

Dick Merriwell in the north woods.
Renewal 1000.

2433



INDEX
pt. I, n. s., v. 33

Patten ( Gilbert )—Continued.
Dick Merriwell in the saddle. Re-
newal 1001.

Dick Merriwell in Utah. Renewal
1002.

Dick Merriwell on the deep. Re-
newal 1003.

Dick Merriwell's bluff. Renewal
1004.

Dick Merriwell's cayuse. Renewal
1005.

Dick Merriwell's colors. Renewal
1006.

Dick Merriwell's dandies. Renewal
1007.

Dick Merriwell's development. Re-
newal 1008.

Dick Merriwell's dip. Renewal
1009.

Dick Merriwell's driving. Renewal
1010.

Dick Merriwell's equal. Renewal
1011.

Dick Merriwell's eye. Renewal
1012.

Dick Merriwell's flyer. Renewal
1013.

Dick Merriwell's ginger. Renewal
1014.

Dick Merriwell's good cheer. Re-
newal 1015.

Dick Merriwell's mind. Renewal
1016.

Dick Merriwell's motto. Renewal
1017.

Dick Merriwell's protest. Renewal
1018.

Dick Merriwell's quirt. Renewal
1019.

Dick Merriwell's rally. Renewal
1020.

Dick Merriwell's ranch friends.

Renewal 1021.
Dick Merriwell's reputation. Re-
newal 1022.

Dick Merriwellv's restraint. Re-
newal 1023.

Dick Merriwell's rival. Renewal
1024.

Dick Merriwell's secret work. Re-
newal 1025.

Dick Merriwell's skyscooter. Re-
newal 1026.

Dick Merriwell's strength. Re-
newal 1027.

Dick Merriwell's way. Renewal
1028.

Frank Merriwell as instr. Renewal
1029.

Frank Merriwell at Phantom lake.

Renewal 1030.

Frank Merriwell cut off. Renewal
1031.

Frank Merriwell's bullets. Re-
newal 1032.

Frank Merriwell's diplomacy. Re-
newal 1033.

Frank Merriwell's encouragement.
Renewal 1034.

Frank Merriwell's fighters. Re-
newal 1035.

Frank Merriwell's great work. Re-
newal 1036.

Frank Merriwell's hold-back. Re-
newal 1037.

Frank Merriwell's lesson. Re-
newal 1038.

Frank Merriwell's lively lads. Re-
newal 1089.

Frank Merriwell's patience. Re-
newal 1040.

Frank Merriwell's protection. Re-
newal 1041.

Frank Merriwell's pupil. Renewal
1042.

Frank Merriwell's ranch boss. Re-
newal 1043.

Frank Merriwell's red visitors.

Renewal 1044.

Frank Merriwell's rope. Renewal
1045.

Frank Merriwell's theory. Re-
newal 1046.

Frank Merriwell's zest. Renewal
1047.

Patten (William) :

Among the humorists & after-din-

ner speakers. Renewal 1048.

Great short stories. Renewal 1049.

Patterson (B. V.) Guide bk. of the Va.
peninsula. 7586.

Patterson (K. B.) Plane trig. 12068.

Patterson (S. H.) Schl. in Amer. soc.

8030.

Patti (W. C.) Wrania. 8450.

Patton (B. A.) Blood of the shark.
11764.

Patton (J. W.) Women of the Confed-
eracy. 9764.

Patton (O. K.) la. annot. to the Re-
statement of the law of conflict of
laws. 264.

Pauchet (Victor) Pratique chirurgi-

cale illustree. 5307, 5720.

Pauck (Wilhelm) Church against the
world. 7307.

Paul (Cedar) :

Arturo Toscanini. 440.

Caesar's mantle. 3643.

Davos murder. 12287.

Divine adventurer. 9443.

Right to heresy. 10524.

Sex habits. 11704.

Tsushima. 10448.

Paul (Eden) :

Arturo Toscanini. 440.

Caesar's mantle. 3643.
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Davos murder. 12287.
Divine adventurer. 9443.
1 tight to heresy. 10324.
Sex habits. 11704.

Tsushima. 10448.

Paul (H. G.) Engl, poems. Renewal
74.

Paul (Louis) Horse in Ariz. 5392.

Paul (K. E.) Law of fed. income tax-

ation. 1986 cumulative suppl. 9555.

Paul (R. W.) Abrogation of the gen-
tlemen's agreement. 11360.

Pauli (Elisabeth von Schmidt-) See
Schmidt-Pauli (Elisabeth von)

Paulist press. People, the clergy & the
church. 6831.

Paull (J. H.) Applied meeh. drawing.
12613.

Paulmier (Hilah) Index to holiday
plays for schls. 8235.

Pauly (Margarete) Der liebe lust und
leiden. 9343.

Pause (Lenelies) Inschrift auf hic-

kury. 2069.

Pawle (Kathleen) We in captivity.

1552.

Pawlikowski-Cholewa (Alfred von)
Heer und vblkerschicksal. 5721.

Paxson (F. L.) :

Amer. democracy & the world war.
8738.

Hist, of the U. S. 11988.
Paxson (M. S.) Mary Paxson: her bk.,

1880-1884. 8739.

Pay (C. M.) Jakten med fuglehund.
2166.

Payant (Felix) :

Bk. of puppetry- 6550.

Our changing art educa. 834.

Payen (Fernand) Raymond Poincare.
7194.

Payne (A. H.) verlag:
Ascheko. 10385.
Erlebte kostbarkeiten. 4496.

Gefahrvolles Abessinien. 6937.

Gefangene der Nus. 7726.

Gespenst iiber dem Atlantik. 8837.
Haio Hanken. 9319.

Im sattel durch das abessinische
hochland. 6938.

Kleinodien des scheichs Moham-
med. 34S6.

Maxim erbt eine Siidseeinsel.

10702.

Nummer IS rechnet ab. 11653.
Ritt in die nolle. 8516.

Sohn der wildnis. 5738.

Sphinx-Sahiba. 77-45.

Unsichtbare mauer Asiens. 11515.

Wtistenteufel (Der) 3809.
Payne (E. J.) Colonics of t lie world.

5722.

Payne (E. S. M.) Something to re-

member. 9556.

Payne (G. H.) Fourth estate & radio.

75S7.

Payne (L. W.) Enjoying lit. 8740-

8742, 10058.

Payne (M. R.) :

Flowers & fruits from Riley. Re-
newal 1101.

Old schl. day romances. Renewal
1102.

Riley roses. Renewal 1103.

Payne (Stephen) Black aces. 5906.

Payne (W. H.) Folks say of Will Rog-
ers. 2278.

Payot

:

Abdul-Hamid, le sultan rouge.

8039.

August e. 3522.

Barnave. 8084.

Centre de guerre secrete ; Madrid
1914-1918. 5315.

Crapouillots, 1914-1918. 6020.

Dispute du Rhin de Jules Cesar a
loch. 4946.

Erasme, 1466-1536. 13099.

Ethnie franchise. 4479.

Exercise de la volonte. 2991.

Expedition des Dardanelles, 1914-
1915. 9421.

Force, principe de la morale.
12909.

Forts de Moulainville et de Douau-
mont sous les 420. 12143.

Grand-Couronne de Nancy, 1914.

12101.
Grands proces de l'histoire. 1342.
Guerre de forteresse, 1914-1918.
5501.

Histoire de l'Okhrana. 3137.

Histoire de la guerre mondiale.
5470.

Histoire de la politique exterieure
de la France. 13090.

Histoire de la Russie communiste,
1917-1935. 4977.

Homme devant le capitalisme.
11327.

Manuel pratique d'illusionnisme et

de prestidigitation. 8881.
Marais de Saint-Gond. 9418.

Mithra, Zoroastre et la prehistoire
aryenne du Christianisme. 6152.

Proces celebres de l'ltalie. 12298.
Raphael. 7431.
Secret de Napoleon. 7977.
Societes secretes italiennes. 12357.
Yercingetorix. 3935.
Vie des animaux sauvages de

l'Afriqne. 6361.
Vieil-Armand. 1915. 11755.

Payr (Erwin) Ergebnisse der chirur-
gie und orthopadie. 11009.

Peabody (Dean) Design of reinforced
concrete structures. 4901.
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Peabody (L. M. W.) Wider world for

women. 2167.

Peacey (J. B. S.) See Peacey (Seton)

Peacey (Seton) Cargoes (The) 3661.

Pean (Charles) Salut des parias.

6010.

Pearce (R. G.) Fundamentals of hu-
man physiol. 8451.

Pearce (T. M.) Lane of the Llano.
5005.

Pearcy (H. R.) Vindication of Paul.
8743.

Peardon (C. C.) Good companion bks.

Nick & Dick. 1630.

Pearlman ( L. M. ) Your breath & your
health. 9137.

Pearse (A. S.) Migrations of animals
from sea to land. 1336.

Pearson (C. A.) ltd.:

Life of King Edward the Eighth.
7000.

Life of King George the Fifth.

3538.

Pearson (Drew) Nine old men. 9448.

Pearson (E. L.) More studies in mur-
der. 345.

Pearson (M. V.) Pract. problems in

home life. 4144.

Pearson (T. G.) Birds of America.
675.

Pearson (W. D.) Visualized units in

ancient & medieval hist. 2900.

Pease (C. G.) Smoking rector. 4054.

Pease (E. F.) Gay Pippo. 11116.

Pease (Frank) Pole to Panama.
12069.

Pease (Howard) Hurricane weather.
9947.

Peattie (D. C.) Green laurels. 5907.

Peattie (L. R.) Amer. acres. 7410.

Peck (A. M.) France, crossroads of
Europe. 4123.

Peck (J. S.) Function of the lab. in

eng. educa. 3154.

Peck (L. P.) Engl. Storkes in Amer-
ica. 1679.

Peck (R. E.) Early land holders of
Watch Hill. 4893.

Peck (W. B.) 1935 proceedings of the
Internatl. assembly of the Inter-state

post graduate med. assn. of N. A.
2612.

Peck (Winifred) Skies are falling.

2528, 6723.

Pedder (L. G.) Letters of Joseph
Dennie, 1768-1812. 876.

Pedersen (F. E.) Hvor opr0r avles.

944.

Pedersen (P. H.) Fra Jerusalem til

Rom. 10605.
Pedit (F. Wibmer-) See Wibmer-Pedit

(Fanny)
Pedler (A. I. S.) See Stafford (Ann)

Pedler (M. B.) :

Nor all your tears. 10198.
Shining cloud. 235.

Peek (G.N.) Why quit our own. 7345.

Pegler (Westbrook) 'T aint right.

9847.

Pegolotti (F. B.) See Balducci Pego-
lotti (Francesco)

Pegues (Mack) Cent, of Tex. cattle
brands. 5755.

Pehrson (N. H. Randers-) See Ran-
ders-Pehrson (N. H.)

Peirce ( Gerry ) How Percival caught
the tiger. 8634.

Peisson (Edouard) :

Chalutier 304. 6774.

Mer Baltique. 9746.
Peladeau (Alice) Prayer to Our Lady

of prosperity. 2449.

Pelissier (Elvire) Jeux de vilains.

12836.
Pellegrini (A. M.) Argumentation &

public discussion. 6853.

Pellenc (Jean) Moscou mensonge.
8541.

Pelletier (Michel) Medecine et hy-
giene moderne au foyer. 6958.

Pellow (R. E.) When Tex. came romp-
ing into the Union. 110.

Pelmont (A. P.) Journal d'une femme
de cinquante ans. 7826.

Pelo (W. J.) :

New univer. self-pronouncing diet.

1960, 9023.

Secretary's desk bk. 12450.

Pelton (A. L.) Yourself behind closed
doors. 8687.

Pelzer (Louis) Cattlemen's frontier.

3358.
Pencilgraphing, inc. Pencilgraphing
makes sketching easy as writing.
1184.

Penck (Albrecht) Besinnliche Rhein-
reise. 11361.

Pender ( Harold ) E 1 e c. engineers'
hdbk. 8635, 8636.

Penick (D. A.) C. Sallusti Crispi
Bellvm Catilinae. Renewal 1123.

Penn pub. co.

:

Against the stream. 5112.

Boris. 9610.

Boxwood. 191.

Carolina castle. 10570.

Chisel-tooth the beaver. 10553.

Contraband. 1976.

Fallow ground. 8034.

Fog over Fundy. 10335.

Gay pretending. 7809.

Glories of Greece. 10642.

Indoor & outdoor games. 9743.

Inland deep. 9054.

Little doctor. 202.

Little maid of Quebec. 8982.

Love comes la^st. 9019.
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Morning glory. 347G.
Of love beware. 3(338.

Patroit lad of old West Point.

7983.

Patty McGiU, investigator. 10022.
liaising game birds. 4477.
River of skulls. 10365.
Shore excursion. 10574.
Spun gold. 212.

Stormy weather. 5030.
Stranger in Black Butte. 163.
There's always a rainbow. 1809.

Truce with life. 10416.

Westward to the stars. L0862L
Whippoorwill house. 6510.

Pennell (M. E.) :

Children's own readers. 3751-
3 7"» 7.

Wiggles. 8S67.

Pennington (E. L.) Commissary Blair.
9449.

Pennsylvania

:

Pa. manual, 1935-36. S542.
Workmen's compensation suppl. to

Dept. repts. of Pa. 7652.

Bureau of statistics & information.
Eighth indus. direct, of the common-
wealth of Pa. 9948.

Courts

:

Dist. & county repts. 3359, 9138.
Rules of the cts. of Oyer & terminer
& gen. jail delivery & Quarter
sessions of the peace of Philadel-
phia county. 3662.

Laws, stat., etc.

:

Purdon's Pa. stat. 736.

Pardon's Pa. stat. annot. Cumu-
lative pamphlet. 3035, 5499.

1935 cumulative ami. pocket
pts. 1441.

Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 2389, 4231, 7737, 9949.
Pennsylvania bk. ser.

:

Builders of the Keystone state.

11044.

Journey through Pa. farmlands.
10881.

Pennsylvania. Commonwealth

:

Eighth indus. direct, of the com-
monwealth of Pa. 9948.

Pa. Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 2389, 4231, 7737, 9949.

Pa. manual, 1935-36. 8542.

Pennsylvania co., J. B. Gordon, asst.

trust officer. Red city. Renewal 901.

Pennsylvania German soc.

:

Folk med. of the Pa. Germans.
2324.

Proceedings. 3036.

Pennsylvania. Univ. Wharton schl. of
finance & commer. Wharton assem-
bly addresses, 1936. 12729.

Indus, research dept.

Migration & economic opportunity.

7588.

Pennsylvania water & power co. Ice &
floods. Holtwood & Safe Harbor,
.Mar.. 1936. 13069.

Penton (Brian) Giant's stride. 11027.

Penton pub. co. Open-hearth furnace.

7883.

Pent /el (Otto) Heimat Ostafrika.
9050.

Penzoldt (Ernst) Idolino. 1867.

Peple (E. 11.) :

Mallet *s masterpiece. Renewal
1050.

Night out. Renewal 1051.

Peple (E. II.) Estate of. G. A. Peple,
executor. Night out. Renewal 1051.

Peple (G. A.) Mallet's masterpiece.
Renewal 1050.

Pepper (G. W.) Quarterly digest of
l'a. decis. 3663.

Perard (V. S.) Anat. & drawing. 3554.

Perchoron (Maurice) :

(bine (La) 5051.

Tour d'Asie. 4962.

Percy Hammond. 8452.

Perez Escrich (Enrique) Fortuna.
6854.

Perez Gonzalez (Bias) Tratado de
derecho civil. 8987, 8988.

Pergande pub. co., Milwaukee. 100
civil ser. exams. 524.

Perham (M. F.) Ten Africans. 9450.

Periale (Marise) Maroc a 60 kms a
l'heure. 10716.

Perignon (Jean) Theorie et technolo-
gic des engrenages. 4055.

Perkins (C. L.) How to teach music
to children. 11572.

Perkins (Clarence) Ancient hist.

9139.

Perkins (Dexter) Boston cooking-
school cook bk. 8593.

Perkins (E. H.) Tropical fish. 1216.

Perkins (E. M.) Keen look at the last

bk. of the Bible. 4124.

Perkins (L. M.) Brave maroon. 7195.
Perkins (V. C.) Writing of modern

prose. 3555.
Perkins (W. L.) Boston cooking-school
cook bk. 8593.

Perkonig (J. F.) Honigraub. 4056.

Perleberg (H. C.) Historic costumes
through the ages. 7482.

IVrlnian ( W. J.) Movies on trial. 627.

Perman (Morris) Mastery units in
commer. law. 12837.

Perowne (Barry) :

Limelight on youth. 2841.
She married Rallies. 10768.

Perret (Jacques) Roucou. 12838.
Perrin (J. B.) Atomes (Les) 8332.
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Perrine (V. D.) Let the child draw.
4490.

Perroy (Marguerite) Sainte Berna-
dette. 8453.

Perry (E. D.) Sanskrit primer. 8132,

Perry (J. de W., hp.) Christ the King.
12481.

Perry (Lynn) Some letters of & con-

cerning Major William Peery. 1123.

Perry (W. H.) jr. Rev. Rumford com-
plete cook bk. 9364.

Persenius (J. M.) Catechism. 11028.

Persico (Enrico) Fondamenti della

meccanica atomica. 12544.

Persing (C. L.) Adventure bound.
1971.

Pertwee (Roland) Such an enmity.
2168, 2169.

Peslotian (Herve de) Train simait dans
la nuit. 2502.

Pessels (Wellmer) You & your cam-
era. 9221.

Peter (Karl) Handbuch der anatomie
des kindes. 6191.

Peter (L. C.) Extra-ocular muscles.
4125,

Peter Pauper press

:

Bruce Rogers. 9515.

Edward Lear's nonsense songs &
laughable lyrics. 1953.

Japanese fairy tales. 9627.

Peters (Eleanor) Tare harvest. 8835,

9028,

Peters (F. F.) Houses of stone. 11513.

Peters (H. T.) Just hunting. 2739.

Peters (M. O.) Trois mousquetaires.
3418.

Petersen (Carl) Handworterbuch des
grenz- und auslanddeutschtums. 5682,

5764.

Petersen (Elmore) Market anal, of the
Denver wholesale trade ter. 1763,

Petersen (G. A.) Sea foam. 111.

Petersen (Hans) Grundriss der his-

tologic 13070.
Petersham (M. F.) Story bk. of foods
from the field. 12234.

Petersham (Miska) Story bk. of foods
from the field. 12234.

Peterson (Erik) Mystere des Juifs et

des Gentils dans l'eglise. 2842.

Peterson (Frederick) Creative re-edu-

cation. 1442.

Peterson (R. T.) Educa. leaflets. 525.

Peterson (S. P.) College days. 4232.
Petherbridge (Margaret) Cross word

puzzle bk. 1071, 1280, 6420, 7777.

Petit (Charles) Dictionnaire classique
anglais francais. 4057.

Petit (E.) See Petit (Henri)
Petit (Henri) Motor de explosion.

4591.

Petrarca (Francesco) :

Sonnets amoureux de Petrarque.
5908.

Triumphe auf das leben und den
tod der monna Laura. 3975.

Petroff (Louis) Solitaries & solitariza-

tion. 6321.

Pettengill (S. B.) Hot oil. 4400.

Pettey (Emma) Guiding the primary
child in the Sunday schl. 12424.

Pettibone (C. J. V.) Physiological
chem. 8454.

Petty (O. A.) Common sense & God.
1124.

Petulengro. Gypsy fiddler. 5393, 8931.

Petulengro (Gipsy) :

Romany life. 3155.

Romany remedies & recipes. 2933.

Pevsner (Nikolaus) Pioneers of the
modern movement. 11117.

Peycelon (Rene) Traitement chirur-
gical de la maladie de Basedow et

des goitres toxiques. 6796.

Peyre (H. G.) Clamadou (Le) 12166.

Peyre (Henri) Nine classic French
plays. 5208,

Peyre (Joseph) Homme de choc.

7263.

Peyronnet (J.) et cie. Nouvelle
Europe. 7197.

Peyser (E. R.) House that music
built: Carnegie hall. 11118.

Pfaelzer (G. Schultze-) See Schultze-

Pfaelzer (Gerhard)
Pfaelzer (Howard) Against the

stream. 5112.

Pfeiffer (Victor) Am rande des weiss-

en flecks. 6011.

Pfizenmayer (O.) Unser schones
Stuttgart. 12282.

Pfleger (Karl) Briefe an seine braut.

2981.
Phaidon-verlag, Dr. Horovitz

:

Dtirer und seine zeit. 5225.

Gedichte des Horaz. 9122.

Leonardo da Vinci. 12164.

Meisterwerke europaischer malerei
in Amerika. 5072.

Rembrandt gemalde. 5725.

Triumphe auf das leben und den
tod der monna Laura. 3975.

Pharmacopoeia of the U. S. A. Epit-

ome of the Pharmacopeia of the

U. S. 5308.

Pharmacopoeia of the U. S. A. 3664.

Phelan (J. W.) Synthetic inorganic

chem. 7676.

Phelan (M. I., sister) Empirical study
of the ideals of adolescent boys &
girls. 8744.

Phelan (R. K.) Synthetic inorganic

chem. 7676.

Phelps (C. W.) See Phelps (Warren)
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Phelps (D. M.) Migration of Indus, to
S. A. 5606.

Phelps (H. A.) Prins. & laws of so-

ciol. S236.

Phelps (T. W.) Your securities under
soc. security. 3923.

Phelps (Warren) Mockingbirding in-

finity. 9029.

Phi beta kappa. Mass. Alpha, Har-
vard univ. Abrogation of the gear
tlemen's agreement. 11360

Phibbs (II. C.) Hodge podge. 346.

Philadelphia. Municipal tt. Rules.
3665.

Philibert (A. P. II.) Precis de bac-
teriologie mMicale. 5802.

Philip (Maximilian) Math. anal.
10606.

Philipp (Rudolph) Stiefel der dikta-
tur. 129i i:i.

Philipp Spitta-gedachtnis-gesellschaft.
• Was ist rasse? 12555.

Philippe, of Kovara. Wars of Fred-
erick ii against the Ibelins in Syria
& Cyprus. S637.

Philipps (R. L. ) Sec Lehmann (Rosa-
mond)

Philips (J. P.) :

Hold 'em, girls! 8333.

Red war. 4233.

Philips (M. I.) :

Daphne in Fitzroy St. Renewal
112.

House with no address. Renewal
113.

Philips (Marianne) House in Vienna.
4592, 4894.

Phillips (C. C.) Jessie Benton Fre-
mont. 4895.

Phillips (C. F.) Crisis in the elec.

utilities. 12993.

Phillips (C. J.) Stamp collecting.

3666.

Phillips (Catherine A.) :

Elizabeth, empress of Austria.
6069.

Mirror of China. 2615.

Phillips (Claude A.) Elem. schl. or-

ganization cS; management. 3307.

Phillips (Constance) Photopoems.
13207.

Phillips (D. G.) :

Fashionable adventures of Josbua
Craig. Renewal 1052.

Hungry heart. Renewal 1053.

Phillips (E. C.) Saucy Betsy. S745.

Phillips (Ernie) Rustlers of Table
Rutte. 9344.

Phillips (F. B.) 111. Sup. ct. Repts.
Renewal 627-629.

Phillips (H. A.) Flames of rebellion.

3758.

Phillips (II. M.) Bk. of the Warsaw
1!>;;."> internatl. chess team tourna-
ment. 7656.

Phillips (M. G.) Nature—by seaside
& wayside. 7:57. 738, <;::22. 6323.

Phillips (R. II.) Cuban sideshow. 526.

Phillips (R. EL) Death smiles. 7411.

Phillips (W. P.) Young people's dept.

of the Sunday schL 6221.

Phillpotts (Ed(Mi) :

Close call. 3878, 5309.

Ghost of miser Rrimpson. Re-
newal 1054.

Mother of the man. Renewal
1 055.

Ned of the Caribbees. 347.

Once upon a time. 9030.

Owl of Athene. 2635.

Sonnets from nature. 1033.

Philmore (R. ) pseud. See Howard
(H. E.)

Philo-lexikon : handbuch des jiidischen
wissoiis. 11362.

Philo-vorlag, g. m. b. h. Jugend als

konfliktsituation. 11694.

Philo verlag und buchhandlung, g. m.
b. h.

:

Einfiihrung in die jiidische kunst.
5698.

Philo-lexikon ; handbuch des jiidi-

schen wissens. 11362.

Philosophical essays for Alfred North
Whitehead. 1553.

Philostratus (Flavins) Philostratos

:

concerning gymnastics. 8836.

Phoenix press

:

April showers. 7970.

Beauty racket. 7946.

Counterfeit wife. 904.

Dearly beloved. 1784.
Easy. 3612.
First in my heart. 1752.
Honor among women. 7975.
King of Thunder valley. 812.

Love at a price. 2928.
Lovely to look at. 1104.
Perfect stenographer. 1699.

Pleasure before marriage. 953.
Posse of Crystal creek. 106.

Private passion. 7'.KkS.

Rainbow's end. 114.

Renegade guns. 7937.

Elide 'em Montana. 1740.

Rustlers of Table Rutte. 9344.
She made her bed. 24.

Sky girl. 9312.

Spring may be late. 9606.
Stay for breakfast. 1771.
Tombstone pistoleers. 2888.
Two gun parson. 1728.
Wise i it lie fool. 2932.

Woman handled. 2929.
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Phyfe (E. B.) Twelve thousand
words often mispronounced. Re-
newal 1056.

Phyfe (W. H. P.) Twelve thousand
words often mispronounced. Re-
newal 1056.

Pi kappa delta. Winning debates, ora-

tions & speeches. 10607.

Picard (P. Louis-) See Louis-Picard
(Pierre)

Picarello (E. J.) Hdbk. of N. Y. hotel

& restaurant laws. 2942.

Picart (Librairie) :

Lueurs d'Asie. 6341.

Militaires polonais dans les armees
franchises. 11761.

Souvenirs sur la colonisation.

2416.
Piccoli (Valentino) Martirio di Na-

zario Sauro <1916> 4058.

Pichon (Edouard) Developpement
psychique de l'enfant et de l'adoles-

cent. 10871.
Pickard ( F. W. ) Sixteen British trout

rivers. 9662.
Pickel (M. B.) Cent, readings in Vic-

torian prose. 33.

Pickering (H. G.) Angling of the
Test. 3037.

Pickman (D. L.) Golden age of Euro-
pean porcelain. 4126.

Pickrell (A. D.) True stories in Tex.
9345.

Pictorial tour of northern Calif. 4347.
Pictorial tour of Southern Calif. 2636.
Pictorial tour of the Pacific southwest.

4348.
Pidgeon (M. K.) Afke's ten. 12747.
Pieper (C. J.) :

Everyday problems in biology.
7346.

Everyday problems in science.

7347.

Pierce (Eunice) Tumbling Tom.
5199.

Pierce (H. C.) Seven Pierce families.

6855.

Pierpont Morgan liby., New York.
Christmas festival. 2934.

Pierreville (R.) Inegalite Ihumaine
devant la mort et la maladie. 12730.

Pierrot (J. R.) Notions generales sur
la reparation des moteurs d'aviation.

9140.
Piersol (G. A.) Human anat. Re-
newal 1057.

Piersol (G. M.) Human anat. Re-
newal 1057.

Pierson (C. D.) Millers & their new
home. Renewal 1058.

Pierson (G. P.) Forty happy years
in Japan, 1888-1928, 628.

Pierson (I. G.) Forty happy years in
Japan, 1888-1928. 628,

Pieters (Albertus) Facts & mysteries
of the Christian faith. 3247.

Pietranton (F. A.) Hist, of Weirton
& Holliday's Cove. 10199.

Pietsch (Erich) Gmelins Handbuch
der anorganischen chemie. 7086.

Piette (E. C.) Pathology. 11363.
Pilat (O. R.) Sea-Mary. 1554.

Pilcher (J. M.) Man in search of God.
7196,

Pile (J. H.) Ser. man's guide to au-
tomotive lubrication. 9790.

Pillar of fire:

Boys made good. 12755.
Demons & tongues. 1789.

Jerusalem: Egypt: Palestine: Sy-
ria. 6673.

Radio sermons & lectures. 10325.
Story of my life & the Pillar of

fire. 10731.
Truth stranger than fiction. 6141.

Pillsbury (M. E.) Nursing care of
communicable diseases. 9141.

Pinard de la Boullaye (Henri) :

Aimez-vous ! 6012.

Heritage de Jesus. 5909.

Pinard de La Boullaye (Madeleine) :

Nonni et Manni en mer. 10880.
Proscrit (Le) 11130.

Pinchon (Edgcumb) Until I find —

.

1764.
Pinchot (Gifford) Just fishing talk.

5113,
Pincus (Gregory) Eggs of mammals.

8932.

Pincussen (L.) Tabulae biologicae.

General-register. 1549.
Pinette-Decker (Kaspar) Manner,

land und spaten. 6551.
Pinkl (Valentin) Herstellung von

dachziegeln. 10608.
Pioneer publications, inc. Natural con-

trol of conception. 9989.

Pioneer pubrs.

:

Behind the Moscow trial. 13124.
Civil war in Spain. 9736.
Whither France? 7367.

Piotrowski (S. A.) Etienne Cabet &
the Voyage en Icarie. 8543.

Piper (E. F.) Canterbury pilgrims.

1868.

Piper (R.) & co. Bergsturz (Der)
8549.

Pippin (Frank) Gordon Carr. 2705.

Pirenian (Z. M.) Math, of finan.

12969, 12970, 13018.
Pirrone (Joseph) Nouvelle Europe.

7197.
Pisani (C. A. A. Ferri-) See Ferri-

Pisani (C. A. A.)
Pitigrilli, pseud. See Segre (Dino)
Pitman, firm, pubrs., New York. (1936.

Pitman pub. corp.) New stand,

course Pitman shorthand. 112.
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Pitman pnb. corp.

:

Course in transcription. 3671.
Factual outlines of Engl, lit. 5916.
Human psychol.
Ma sic of speech. 6336.
New stand, course Pitman short-

hand. 111'.

Pitman teacher's manual. 7926.
Pitrus (John) Daily progress in re-

ligious virtues. 1555.

Pittsburgh. I'niv. Regional shifts in
the bituminous coal Indus. 295.

Bur. of bus. research. Real
estate statistics for Allegheny county,
Pa. 8933.

Pitz (H. C.) Robinson Crusoe. 385.
Planck (M. K. E. L.) :

Philos. of physics. 227!).

25 jahre Kaiser Wilhelm-gesell-
schafl zur forderung der Wissen-
schaften. iolm:*..

Planter (Josephine) Bk. of remem-
brance. 4401.

Plass (Ewald) Sermon illus. 1673.
Piatt (Harold) Ships aloft. 9825.
Piatt (J. B.) June Piatt's party cook-

book. 3556.
Platr & Munk eo.. inc.:

At the zoo. 783.

Bk. of cowboys. 9424.
New Testament stories. 101G6.

Platte (H. E.) Gespenst iiber dem
Atlantik. 8837.

Pleasants (Henry) :

Anthony Wayne. 7198.
Four great artists of Chester

county. 8334.
Pless (Daisy, princess: of) See Pless

(M. T. U. Cprnwalis-West, fiirstin

von

)

Pless (AI. T. O. Cornwallis-West, fiir-

stin von) What I left unsaid. 6324.
Plihon (Librairie) Histoire de Bre-

tagne. 2588.
Plinius Caecilius Secundus (C.) Let-

ters of Pliny the Younger. 9142.
Plivier (Theodor) Grosse ahenteuer.

9451.

Plomer (W. C. F.) Ali the Lion. 5394.

Plon (Librairie) :

Amusements des villes d'eaux a
travers les ages. 12878.

Animates familiers et farouches.
8750.

Au tour de Marion. 1 2^>"J4.

Autre miracle. 11938.
Avec Brazza. 5658.

Bonaparte, gouverneur d'Egypte.

8584.
Bouddhisme (Le) 12215.
Brassard amarante. 5442.

Bucarest. 2158.
Chute d'Icare. 9722.

Cinq femmes de la maison. 2232.

Oceur complice. 0903.
Ciimrdicii nomine Moliere. 5667.

Correspondance gonoralo d'Eugene
Delacroix. 5162,

Crepusculc de la monarchie. 12049.

Demon du soir. 12912.

Edouard. 2106.

Enlevement de madanic de Bressac.

12821.

EtOile de Grenade. 6073.

Extreme Orient. 6483.

Femmes au travail. 3195.

General M a let, conspirateur.
1288

Geneve eontre la paix. 124S9.

Grand elan a la robe claire. 3116.

Henry de Bournazel. 6417.
Histoire <\os croisades et du roy-
aume franc de Jerusalem. 10643.

Impasses au bridge. 11693.
Intruse (L') 12869.
Journal d'Alexandre Ribot. 8035.
Journal d'un cure de campagne.

7973.

Jours de joie. 7079.
Lieutenant de Gibraltar. 5673.

Machiavelisme (Le) 5943.
Madame de Stael et sa cour.

12982.
Madame Tallien. 12472.
Marchand d'oiseaux. 12981.
Napoleon et Talleyrand. 2580.
Pancho, sang de requin. 8520.
Pieda nus a travers la Mauritanie.

8289.

Plaisir des dieux. 6094.
Pleine eau. 12545.
Portraits. 5850.
Pozzo di Borgo. 2274.
Priere au bout du wharf. 12S40.
Primaute* de l'etre. 12678.
Pyldne et la maison. 8666.
Raisin vert. 6112.
Rimbaud. 12571.
Route des Indes. 12890.

Sagesse d'autrui. 9404.
Sninte Angele de Foligno. 8403.
Souvenirs d'un journaliste. 11060,

11061.
Sur la route de la soie. 3184.

Termagies (Les) 9945.
Tolstoi' est mort. 6014.
Tourmente. 10300.
Tournants (Les) 9393.
Tout va rinir. 7703.
Veritable chirurgie esthetique du

visage. 13081.

Vers L'oasis. 5766.
Vie et conversion d'Eve Lavalliere.

12790.

Yoloch le malefique. 2250.

Plowhead I
R. (J.) Lucretia Ann on the

SagebrUSb plains. 11514.

2441



INDEX
pt. I, n. Si, v. 33

Plucknett (T. F. T.) Concise hist, of

the common law. 5114.

Plummer (T. A.) Dumb witness. 4896,

5395.

Plumpe (J. C.) Monsignor Joseph
Jessing (1836-1899) 12827.

Poage (G. R.) Henry Clay & the Whig
party. 7653.

Pocock (R. M. A.) See Ayres (R. M.)

Podbielski (G. R.) Kindheit des
herzens. 13115.

Podger (Nan) Salvator. Renewal 481.

Podleiszek (Franz) Volksbiicher von
weltweite und abenteuerlnst. 9951.

Poe (E. A.) Selections. 9848.

Poe (S. A.) Buckboard days. 11765.

Poems for boys & girls. 629.

Porzgen (Hermann) Land ohne Gott.
8544.

Poeschel (C. E.) verlag. Buchhandel
der welt. 808O.

Poschi (Theodor) Elementare festig-

keitslehre. 12070.

Poeti lirici. 4234.

Poetry soc. of Col. Candles in the
night. 4127.

Poetry soc. of Kan. What laughing
God? 12737.

Poetry soc. of Okl. State anthology.
3759.

Pogany (Willy) Sonnets from the
Portuguese. 10944.

Poggendorff (J. C.) J. C. Poggendorffs
biographisch-literarisches handwor-
terbuch. 8638.

Pogner (Agathe) Schuld der Ulla
Karsten. 13116.

Pogue (H. B.) Big top. 8639.
Pohlmann (Walther) Taschenbuch

fur kiilte-techniker. 4655.

Poizat (Alfred) Civilisation et ses
tournants. 8133,

Poland (A. B.) Famous men of
modern times. Renewal 513.

Polhamus (W. R.) Unveiling of Jesus
Christ. 4349.

Poling (J. W.) Why shoot a butler?
999.

Polish-American hist, soc, Chicago.
1860-1935. Ignace Jan Paderewski,
diamond anniv. 835.

Political hdbk. of the world. 2170.
Political science associates. Politics of
planning in the oil indus. under the
code. 9067.

Pollaczek (Gustav) Grundziige des
franzoischen eisenbahnfrachtrechts.
7501.

Pollard (A. O.) :

Death game. 11978.
Unofficial spy. 6552.

Pollard (Frank) East Indiaman. 113,

Pollatschek (Stefan) :

John Law. 5723,

Strange story of John Law. 13208.
Polo (Marco) Marco Polos rejser.

1765,
Polzer (Annie) :

Auf in den kampf. 2080.

Schneider himmlischer hosen. 8253.

Polzer (Viktor) Wir haben gestern
geheiratet. 9986.

Pomeroy (D. A.) Cases on bus. law.
7105.

Pomiane (Edouard de) Radio-cuisine.
7502.

Poncheville (A. Mabille de) See Ma-
bille cle Poncheville (Andr£)

Poncins (Leon de) Guerre occulte.

8224.

Ponder (H. W.) Cambodian glory.

12154.

Ponet (M. B.) Christ-roi (Le) 5310.

Pontificial college Josephinum. See
Worthington, O. Pontificial college

Josephinum.
Pool (D. de S.) Bk. of prayer. 7253.

Pool (M. A. L.) Odell genealogy. 836.

Pool (Mrs. S. I.) See Pool (M. A. L.)

Pool (W. H.) co. Golf simplified. 516.

Pooley (R. C.) Lit. & life. 3938, 7901.

Pope (A. E.) Essentials of dietetics in

health & disease. Renewal 1059.

Pope (H. B.) Non-Athenians in Attic
inscriptions. 2390.

Pope (H. D.) Ladv & a Lone star flag.

8640.

Pope ( J. B.) Visualized early European
hist. 11255,

Pope (Nancy) :

Sentence of youth. 7929.

We three. 837.

Pope (W. H.) Christian science. Re-
newal 893.

Popp (H. W.) Botany. 4660.

Popp (Hermann) Olympia. 4963.

Popper (Hans) Serose entzundung.
5561.

Popplestone (C. E.) Every man a win-
ner. 8641.

Popular commentary on the Internatl.

Sunday schl. lessons, 1937. 12614.

Popular mechanics co. Make it your-
self. 102.

Popular science monthly:
A B C's of Diesel engines. 11855.

Decorative metal work. 9747.

Electroplating. 9952.

Model railways. 11119.

Wood carving & whittling. 9748.

Popular science pub. co., inc.

:

A B C's of Diesel engines. 11855.

Decorative metal work. 9747.

Electroplating. 9952.

Model railways. 11119.

Wood carving & whittling. 9748.
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Port of N. Y. authority. Port of N. Y.
authority. 4794.

Portoous (E. M.) See Manniu (E. E.)

Porter (A. K.) Medieval architecture.
Renewal 1000.

Porter (C. E.) :

Browning's England. Renewal
203.

Child's guide to mythology. Re-
newal 204.

Porter (C W.) Career of Theopliilo
Delcasse. (5013.

Porter (E. H.) :

Matter of wall-paper. Renewal
1061.

Turn of the tide. Renewal 1062.
Porter (H. T. Lowe-) See Lowe (H.

T. P.)

Porter (J. L.) :

Matter of wall-paper. Renewal
1061.

Turn of the tide. Renewal 1002.
Porter (L. W.) Medieval architecture.
Renewal 1000.

Porter (S. C.) :

Best seller. Renewal 1063.
Gentle grafter. Renewal 1004.

Helping the other fellow. Renewal
1005.

Higher pragmatism. Renewal
1006.

Municipal rept. Renewal 1007.

My reforms. Renewal 1008.

No story- Renewal 1069.
Options. Renewal 1070.
Poor rule. Renewal 1071.

Roads of destiny. Renewal 1072.

Rus in urbe. Renewal 107.'!.

Supply & demand. Renewal 1074.

Thimble, thimble. Renewal 1075.

Third ingredient. Renewal 1070.
To him who waits. Renewal 1077.

Venturers (The) Renewal 1078.

Porter (W. P.) Pond bk. 12315.

Porter (W. S.) :

Best seller. Renewal 1063.
Gentle grafter. Renewal 1004.

Helping the other fellow. Renewal
1005.

Higher pragmatism. Renewal
1066.

Municipal rept. Renewal 1007.

My reforms. Renewal 1008.

No story. Renewal 1069.

O. Henry encore. 6640.

Options. Renewal 1070.

Poor rule. Renewal 1071.

Roads of destiny. Renewal 1072.

Rus in urbe. Renewal 107&
Supply & demand. Renewal 1074.

Thimble, thimble. Renewal 107."..

Third ingredient. Renewal 1076
To him who waits. Renewal 1077.

Venturers (The) Renewal 1078.

Portmann (Adolf) Falterschonheit.

11979.

Portmann (Georges) Voles aoriennes
ei la tuberculose. 6663.

Portraits of great composers. 11573.

Portro-Iiobinski (Gonnaine) Nachito-
ches. 2(>37.

I'ossendorl' (Hans) Dainballa calls.

::k;::.

Possendorf (Hans) pseud. Sec alsa

Mahner-Mons ( I Cans)
Post (V. Z.) Ret/. Renewal 1071).

Pdstif (Louis) :

Carl a. 12^73.

])enii4ioninios. 11427.

FLeur du Nord. 13038.
Petite dame de la grande maison.

12047.
Potamkin ( F. J.) Modern piano peda-

gogy. 11574.

Poteat (E. M.) jr. Thunder over Sinai.
2740.

Potonniee (Georges) Hist, of the dis-

covery of photog. 8545.
Potter (Beatrix) :

Roly-poly pudding. Renewal 1080.
Tale of Jemima Puddle-Duck. Re-

newal 1081.
Potter (E. C.) Kings of the court.

0303.

Potter (E. S. H.) Letters of Mrs.
Henry Adams, 1805-1883. 11538.

Potter (M. C.) Mrs. Goose & Three-
Ducks. 9031.

Pottery of Pecos. 2171.
Potts (J. E.) Household medicology.

11002.
Pelts (J. H.) All things new. 3870.
Potts i.J. R. ) All things new. 3879.
Poulet (Charles) Histoire du Chris-

tian isme. Moyen age. 1443, 5390,
5397.

Poulsen (Frederik) :

Fra stillo aftoner. 12839.
Nye sjsele. 3970.

Pouitney (D. O.) Dawn to dusk.
11700.

Pouitney (J. W.) Syntax of the geni-
tive ea.se in Aristophanes. 0856.

Pouitney (Trevor) Dawn to dusk.
11700.

Pound (Arthur) Indus. America.
2280.

Pound (E. L.) Jefferson and/or Mus-
solini. 527.

Pound ( M. R.) Studies in soc. progress.
7154.

Pound (Roscoe) Irrigation law. 004.

Poushkin (Alexander) ^ca Pushkin
(A. S.)

Povlsen (II. P. B.) Ilinilens fugle bar
reder. 13014,

Powell (C. S. i Hist. & genealogies of
the Powells in America. 1972.
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Powell (Dawn) Turn, magic wheel.
739.

Powell (E. A.) Aerial odyssey. 1556.

Powell (G. M.) Hdbk. of northwest
flowering plants. 3613.

Powell (Ronald) I sailed in the morn-
ing. 11930.

Power (E. L.) Stories to shorten the
road. 7199.

Power plant eng. Air conditioning,
heating & ventilation. 7412.

Powner (C. T.) co. New manual of
logarithms. 4741.

Powys (J. C.) Maiden castle. 10976.

Poydenot (Henry) Priere au bout du
wharf. 12840.

Pozner (Wladimir) Tolstoi est mort.
6014.

Pozniak (Bronislaw von) ABS des
klavierspielers. 12425.

Practical drawing co. Modern pio-

neers. 9696.
Practical Stand, diet, of the Engl.

lang. 7738.

Practitioners liby. of med. & surgery.

740, 3248.
Praeger (Wolfgang) Intraorale Ront-

genbild. 13117.
Prager (Bernhard) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie. 5536.

Prairie press. Mother's thimble. 9717.
Prall (D. W.) Esthetic anal. 3038.

Pratt (A. R.) See Rothery (A. E.)

Pratt (F. W.) Boyhood memories of
old Deerfield. 11980.

Pratt (Fletcher) Hail, Caesar! 2172.

Pratt (J. W.) Expansionists of 1898.

12235.
Pratt (Janette) Our drink of water.

6554.

Pratt (Theodore) :

Big blow. 7739.

Murder goes fishing. 2529, 6555.

Pratt (W. S.) Class notes in music
hist. Renewal 1082.

Praviel (Armand) Imposteurs (Les)
13118.

Prawdin (Michael) pseud. See Charol
(Michael)

Pray (L. L.) Common mushrooms.
11437.

Pray (M. M. B.) Dick Dowling's bat-

tle. 13119.

Pray (Mrs. R. F.) See Pray (M. M. B.)

Predmore (G. V.) Sacred music &
the Catholic church. 1217.

Preedy (George) pseud. Poisoners
(The) 10454.

Pregl (Fritz) Quantitative organische
mikroanalyse. 6015.

Preininger (Margaret) Japanese flow-

er arrangement for modern homes.
12841.

Prentice (E. P.) Farming for famine.
8335.

Prentice (Sartell) Heritage of the ca-

thedral. 5115.

Prentice-Hall, inc.

:

Advanced algebra. 4757.

Analytic geom. 8200.

Brucke (Die) 504.

Bus. executive's hdbk. 12262.

Caribbean since 1900. 1009.

Collection of money judgments.
9262, 9263.

College algebra. 7388.

Corporate secretary's manual &
guide. 693.

Cost acctg. 7569.

Current soc. problems. 11683.
Deutsches ubungsbuch. 12609.

Educa. psychol. 7756.

Effective citizenship. 5008.

Elem. of farm management. 9819.

Elem. of nuclear physics. 13214.

Engl, in bus. & eng. 2179.

Essentials of distribution. 6174.

Experimental pedagogy. 3334.
Explanatory digest. 12381.

Fed. tax law. 12155.

Fee contracts of lawyers. 2189.

Fritz Freemann wird reporter.

4038.
Fundamentals of psychol. in sec-

ondary educa. 9304.

Geog. of Latin America. 7622.

Geschichte der deutschen dichtung.
1448.

Getting & keeping classified adv.
12290.

Guide to fed. appellate procedure.
1.

Health guides # guarids,. 9576.

Hist, survey of German lit. 1017.

Hist, of the South, 1607-1936.
11224.

Improvement of instr. in typewrit-
ing. 9488.

Installment credits & collections.

2813.
Introd. to German (in Heidelberg)

2875.
Introd. to prins. of acctg. 9106.

Invention & the law. 3683.

Investment prins. & practices. 765.

Law of cadavers. 2359.
Math, of finance. 12969, 12970,

13018.
Measurement in psychol. 11082.
Modern college readings. 6891.

Money & banking. 104S6.
Personality. 3728.
Proceedings of the 1935 spring con-

ference of the Eastern-states
assn. of professional schls. for
teachers. 2800.
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Retail adv. & sales promotion.
3606.

Roads to health & happiness.
12057.

Sale of food & drink. 12053.
Spanish America at work. 1532.

Speech for the classroom teacher.
6951.

Studying efficiently. 2891.
Survey course in physics. 11216.

Tacitus, selections from his works.
7S56.

Taxation affecting life insur., life

insur. trusts & annuities. 11256.
Teacher & schl. organization.

11897.

Today's economics. 11369.
1936 Cumulative suppl. to Col-

lection of money judgments.
9262, 9263.

Preradovic (Paula von) Lob Gottes
im gebirge. 11661.

Presber (Rudolf) :

Geschichten um biibchen. 22S1.
Ich gehe durch mein haus. 4491.

Presbyterian com. of publ.

:

Adult educa. in the church. 1566.

Faith of our fathers. 1748.

Southern Presbyterian worthies.
4723.

Prescott (J. R.) Story of Newton,
Mass. 8455.

Preser (Karl) Hundert bauernfragen.
12426.

President & fellows of Bates college.

See Bates college. President & fel-

lows.
President & fellows of Harvard college.

See Harvard college. President &
fellows.

President & fellows of Middlebury col-

lege. See Middlebury college. Presi-

dent & fellows.
Presidents & professors in Amer. col-

leges & universities. 1973.

Press of the pioneers, inc. Amer. fur
trade of the far West. 10479.

Pressac (Pierre de) A la recherche de
l'argent perdu. 7062.

Pressor (J. L.) True church & her
enemies. 4402.

Presser (Theodore) co. Stand, hist.

of music. 8886.

Preston (C. E. ) High schl. science
teacher & his work. 8984.

Preston (E. C.) Prins. & statutory pro-

visions relating to recreational, med.,
& soc. welfare services of the public

schls. 4403.
Preston (Georgia) See Fay (Gabri-

elle)

Preston (H. B.) Blue nets & red sails.

7348.

Preston (Hugh) pseud. See Bevan (C.

H.)
Preus (J. C. K.) What is Christian-

ity? 13201.

Preuss (Hans) Von den katakomben
bis zu den zeichen der zeit. 7264.

Prevost (Henry) Manuel de zootechnie
appliquee. 11981.

Prevost (Jean) Terre est aux hommes.
13015.

Preysz (Louise) Hills. 9143.

Price (George McCready) Some sci-

entific stories & allegories. 5398.

Price (George Moses) Hygiene & sani-

tation. 3360.

Price (I. M.) New stand, alphabetical
indexed Bible. 9077.

Price (Lucien) We Northmen. 4492.

Price (M. E.) Treasure chest of nur-
sery favorites. 3569.

Price (Willard) :

Pacific adventure. S031.

South sea adventure. 7265.

Price (Willodeen) Index to vocations.
12382.

Price, Waterhouse & co. Twenty-five
yrs. of acctg. responsibility, 1911-
1936. 3870.

Priest (E. L.) Elem. photog. 6539.

Priest (G. M.) Fritzchen. 7516.

Priestley (C. R.) Death serves a fault.

6107.
Priestley (H. I.) Tristan de Luna.

1034.

Priestley (J. B.) They walk in the
city. 7010.

Primavera press, inc. Farewell, thou
busy world. 3913.

Prince (F. E.) At shadow time. 4235.

Prince (H. A.) Grandma's album
quilt. 1974.

Prince (Jerome) Cases on crim. law.
2031.

Princeton univ. press

:

A B C of the fed. reserve system.
6202.

Allegory in the French heroic poem
of the seventeenth cent. 5040.

Bermuda & the Amer. revolution

:

1760-1783. 12597.
Best plays of Racine. 12316.
Coinmer. power versus states

rights. 9096.
Earthquakes. 9518.

Geol. manual. 7449, 7450.

German visitors to Engl, theaters
in the eighteenth cent. 8911.

Hebrew philos. genius. 4886.
Johnson & Engl, poetry before 1660.

449.

Lawrence Kearny. 12655.
Ludwig Tieck. 1482.

Mechanics o f turbulent flow.

12977.
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Princeton univ. press—Continued.
Nature of physical theory. 5245.
Old Engl, elegies. 4463,
On being human. 9836.
Papyri in the Princeton univ. col-

lections. 12153,
Philos. fragments. 12590*.

Propaganda & dictatorship. 5152.
Raymond in of Tripolis & the fall

of Jerusalem (1140-1187) 11906.
Royal domain in the bailliage of

Rouen. 3882.
Stephen Foster. 12339 1

.

Principia press, inc.

:

Course in gen. math. 3304.
Theory of linear operators. 12572.

Prinet (R. F. X.) Initiation a la pein-
ture. 2638.

Pringle (C. G.) Life & work. 9053,
Prinz (Hermann) Dental formulary.

1869:
Prion (Willi) Lehre vom wirtschafts-

betrieb. 10977.
Prior (W. F.) co., inc. Practice of

pediatrics. 11310.
Prioult (A.) :

Balzac avant la Comedie humaine
(1818-1829) 7106.

Stenie. 8475.
Prishvin (M. M.) Jen sheng. 10015,

10070.
Privat (Maurice) Loi des etoiles.

12960.

Probst (L. J.) Steeps of dawn. 7589.
Process of learning to dress among nur-

sery-school children. 8134.
Procter (B. W.) Lit. recollections of
Barry Cornwall [pseud.] 1035.

Proctor (D. M.) Pay day. 236.

Proctor (G. D.) Pictorial hist, of the
Const. & the Sup. ct. of the U. S. A.
5052:.

Professional scientific ser. Herrmanns-
dorfer-Sauerbruch diet. 3278.

Progressive educa. assn. Growth & de-
velopment : the basis for educa. pro-
grams. 5311.

Progressive farmer-ruralist co. Mas-
sey's garden bk. 5792.

Prokosch (Frederic) Assassins (The)
7654, 8456.

Propper (M. M.) One murdered: two
dead. 9557.

Propylaen-verlag, g. m. b. h.

:

Almanach der dame. 7963.

Ausfahrt gegen den tod. 10556.
Bauern, fischer und soldaten.

10267.

Deutsche Osten. 10565.
Gliick auf erden. 10814.
Goldenen schlosser. 1697.

Grossen Deutschen. 4984, 4985.
Kluge alphabet. 4388.
Schlesischer psalter. 10527.

Vorgeschichtliche kunst Deutsch-
lands. 5187.

Proske (B. I. G.) :

Arabic inscriptions in the collec-
tion of the Hispanic soc. of Amer-
ica. 7325.

Cat. of sculpture. 5547.

Prost (Eugene) Metallurgie en Bel-
gique et au Congo beige. 8135.

Prost (Yvette) Temps des promesses.
9749'.

Protat freres:

Eglises romanes de l'ancien diocese

de Chalon. 5010.

Eglises romanes de l'ancien diocese

de Macon. 5629'.

Protestant Episcopal church in the U.
S. A. Forward movement comn.
Why be a Christian? 7503,

Proumen (H. J.) Fables sur tout et
sur rien. 4703.

Prout (F. J.) :

Desert island. 8838.

Duck & the fox. 8935.
Lazy kettle. 8936.
Names & games. 8987.
Pets & toys. 8938.

Providence. Dept. of public schls.

Hdbk. of hist, sites in R. I. 237.

Provost (A. L.) Golden girl. 7063.
Provost (Andre) Industrie du tabac.

8939.

Prudden (T. M.) Delafield & Prud-
den's text-book of path. 477.

Prudon (Louis) Travaux maritimes.
2720.

Pruette (Lorine) Schl. for love. 4128.
Pruitt (Ida) Flight of an empress.

9265.

Pryce-Jones (Alan) Private opinion.
7740.

Pryor (H. S.) :

Cotton bk. 6556.

Dirigible bk. 7349.

Paper bk. 1337.

Pryor (W. C.) :

Cotton bk. 6556.

Dirigible bk. 7349.

Paper bk. 1337.

Psychology inst. of America, inc. How
to interpret your dreams. 2392.

Public administration ser.

:

Administration of old age assist-

ance. 12893.

Property tax limitation laws.
10186.

Security of public deposits. 4094.

Unemployment compensation ad-
ministration in Wis. & N. H.
10012.

Public health com. of the Cup & con-
tainer inst. Regulatory measures
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concerning the prohibition of the
common drinking cup. 7046.

Public utilities repts. Ann. digest.

5116.

Public utilities repts. (New ser.)

2070. 5117, 8641, 8457.

Public utilities repts., inc.:

Ann. digest of Public utilities

repts., New ser. 5116.
Cases on public utility regulation.

11680.
Public utilities repts. (New ser.)

2070. 5117, 0041, 8457.

Publications Georges Ventillard. flfe<

Ventillard (Georges) Publications.
Publishers press assn. Nothing new.

10894.

Puchstein (A. F.) Alternating-current
machines. 1036.

Piiltz (Wilhelm) Reiter im morgenrot.
9954.

Puffer (Harry) Equalocraey. 7590.

Pugh (G. G.) Educa. in farm schl.

institutions. 10110.

Puigaudeau (Odette du) See Du Pui-
gaudeau (Odette)

Pukui (M. K.) Legend of Kawelo.
12416.

Pulford (Alfred) Key to the homoeo-
pathic materia niedica. 928.

Pulford (D. T.) Key to the homoeo-
pathic materia medica. 928.

Pullein-Thompson (J. M.) See Caiman
(Joanna)

Pullen (A. M.) Victories of peace.
4304.

Pummerer (Rudolf) t'bersichtstafel

der organischen chemie. 12427.

Punch. 630, 631, 741. 742. 828, 929,

1037, 1038, 1125, 1218-1221, 1557.

1558, 2450, 2530, 2741, 2843, 2935.

3249, 3667, 3977. 4059, 4230. 4493,
4704, 4795, 5053. 5399, 57,00, 6108,

6445, 0642, 6775, 6857, 7350. 7591,
7741, 7840, 8032, 8237. 8540, 8839,

9144, 9238, 9750, 9S49, 10071, 10499,

10609, 10717.

Punch. Summer no. 5200.

Punch almanack, 1936. 632.

Punke (H. H.) Courts & public-school
property. 3361.

Punshon (E. R.) :

Bath mysteries. 7S41.

Death comes to Cambers. 528.

Pnpp (Julius) Sammellinee (Die)
6858.

Puppetry. 2844.

Purcell (J. E. ) Adult educa. In the
church. 1500.

Purdy (C. L.) Riddle of the eighth
guest. 35 1

s.

Purdy (Frederick) Mass-consumption.
10610.

Pure oil co. Cloud country. 7184-
71 so, 9645-9647.

Purer (E. A.) Plants of Silver Strand
beach state park, San Diego county,
Calif. 1338.

Purser (J. T.) Approach to lit. 10790.

Pusch (Hans) Medizinischer verlag,

g. m. b. h. Homoopathische phar-
makopoe und arzneimittellehre.
9029.

Pushkin (A. S.) :

Collection of short lyrics. 10200.
Russian wonderland. 12156.

Works. 12157.

Pustau (Eduard von) Japan und
Deutschland. 8042.

Pustel (Anton) Verlag:
Auferstandene. 6440.

Bis zum letzten flaggenschuss.
3783.

Briefe an seine braut. 2981.
Doblinger hymnen. 2435.

Gemeinschaft und einzelmensch.
1324:5.

Konnersreuth. 12332.

Lob Gottes im gebirge. 11661.

Menschen im moor. 3558.
Neue Gott. 2978.

Osterreich. 12301.

Rasse und volk. 8649.

Ritter Florian Waldauf. 2765.

Stimine Deines grusses. 12933.

Verborgene antlitz. 12373.
Vermischte schriften. 2432.

Vom wert des leibes. 12251.
Von heiligen flammen. 12285.
Wort vom Logos. 5255.

Pustet (Frederick) co., inc. Jesus &
His mother. 8801.

Pustet (Friedrich) Verlag. Kleine
laiendogmatik. 12547.

Putnam (G. H.) Diet, of events. 4593.

Putnam (G. P.) Diet, of events. 4593.

Putnam (Mary) Charles the Bold.
Renewal 1083.

Put mini (N. W.) Winkle, Twinkle &
Lollypop. 2391.

Putnam (Ruth) Charles the Bold. Re-
newal Ki^::.

Put nam (Samuel) Bitter victory-

10644.

Putnam's (G. P.) sons:
Alcibiades. 1278.

Cambridge hist, of Engl. lit. Re-
newal 173.

Course; of the Silver Greyhound.
4908.

Creative re-education. 1442.

Door in the Grinmiing. 1227!).

Drums in the Balkan night. 10189.

Eighteenth cent, miscellany. 1537.

Farewell to model T. 10123.
Flower folk. 2879.
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Putnam's (G. P.) sons—Continued.
Forty yrs. 5477.

Green grows the laurel. 8264.
Jen sheng. 10015, 10070.
Long whip. 11136.
Man in the making. 10046.

One unknown. 2731.

Out of thirty-five years. 1683.

Philos. of science. 4298.

Polonaise militaire. 2156.

Scotch-Irish in northern Ireland &
in the Amer. colonies. 1722.

Shut-in. 1O0O8.
Simple insanities. 4556.
Six wives of Henry vin. 10367.
Sixteen British trout rivers. 9662.

Soc. doctrines of the Catholic
church. 12924.

Soul's quest. 9802.

They found gold. 1144.

Tree of time. 8016.
Valiant muse. 2771.

William Jennings Bryan. 1584.

Your unseen forces. 9693.

Putzke (L. W.) Guide to reading for
Tex. 5528.

Puxley (W. L.) Deep seas & lonely
shores. 930.

Pyle (J. F.) Marketing prins. 3668.

Pynson printers,, inc.

:

Colophon (The) New ser. 2575,
10689.

Index, the Colophon, 1930-1935.
2419.

Papermaking pilgrimage to Japan,
Korea & China. 6617.

Quain (E. P.) Touring S. A. 4237.
Quaker oats, ltd. Master bk. of magic.

1706.
Qualben (L. P.) Hist, of the Christian

church. 5400.
Qualey (Carlton) Current soc. prob-

lems. 11683.
Quarrie (W. F.) & co.

:

Childcraft. 6061, 6062.
World bk. encycl. 5526.

Ann. for 1935. 3798.
Quarterly cumulative index medicus.

2531, 4238, 8238, 10823,
Quayle (M. S.) Study of some aspects

of satisfaction in the vocation of
stenography. 1222.

Queen (Ellery) pseud. Halfway
house. 5910.

Queen's work, inc.

:

My European diary. 12718.
Storm-tossed. 2052.

Quell-verlag der Evang. gesellschaft

:

Fiinfte evangelist. 11734.
Haltet stand ! 7635.
Kraft Gottes. 10489.
Luthers Kiithe. 5767.

Quelle & Meyer

:

Im tanz um die sonne. 12876.

Japan, gefahr oder vorbild. 13024.
Stern iiber dem chaos. 12055.

Queneau (Raymond) Derniers jours.
6222.

Quentin (Patrick) Puzzle for fools.

8458. .

Querelle (Louis) :

Ange roux. 6044.
Bistrots. 6137.
Chairs des Indes. 5989.
Demon secret. 12719.
Pensions de famille. 9975.

Querido verlag:
Arme verschwender. 4917.
Briefe aus dem gefangnis. 5926.
Erziehung vor Verdun. 11686.
Flucht und sammlung des Juden-

volks. 6491.
Gast in der heimat. 4925.
Grinzinger taugenichts. 4665.
Hitler. 5388.
Ignatius von Loyola. 5293.
Jakob Wassermann. 12707.
Jugend des konigs Henri Quatre.

4686,
Mai-chen (Die) 5683.
Mensch fiillt aus Deutschland.

6536.
Mord in Davos. 12370.
Nil (Der) 4883.
Peter der Grosse. 4668.
Saat (Die) 6017.
Sohne (Die) 12683.
Struensee. 5111.
Stiicke in prosa. 5669.
Symphonie pathetique. 4957.
Tagebuch aus dem winkel. 12920.
Traumgefahrten. 5872.
Unvergangliche (Das) 10045.
Vorkriegseuropa im gleichnis

meines lebens. 10268.
Zweite liebe. 10322.

Quervain (Fritz de) Endemische
kretinismus. 9558.

Questions cliniques d'actualite. 12383.

Quien es quien en Puerto Rico. 6016.

Quiett (G. C.) Pay dirt. 10769.

Quigg (Jane) Jean & Jon are six.

6643.

Quigley (M. C.) Portrait of a liby.

931.

Quigley pub. CO., inc. F. H. Richard-
son's bluebook of projection. 1664.

Quilici (Nello) Banca romana. 7655.

Quilici (P., ~bey) Kalila et Dimna.
12499'.

Quillen (I. J.) Col., the people & their

govt. 12904.
Quillet (Aristide) Ile-de-France par le

texte et par l'image. 4033.

Quillet (Aristide) Librairie:
Ile-de-France par le texte et par

l'image. 4033.
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Nouvelle encyclopedic pratique
(Telcct ricitTv 8069.

Quinby < L. J.) Natural basis of mor-
als & (Mines. 12428.

Quinel (Charles) Francois i"
r

. 13209.
Quinn (A. II.) :

Amer. fiction. 1031ft
Hist, of the Amer. drama. 7004.

Quinn (E. L.) Carbon dioxide. 7-41:;.

Quinn (J. B.) Horace: Odes, Bpodes
& Art of poetry. 1017!).

Quinn (Vernon) Seeds. 8239.
Quintana (Ricardo) Mind & art of
Jonathan Swift. 10031.

Quintin (Eiuile) See Brug (Andre)
Quivira soc. Hist, of Tex.. 1673-1779.

726.

Quoin, pseud. E pluribus unum.
13210.

RCA institutes, inc.

:

Statements concerning radio com-
munication activities. 921ft

Television. 12429.
RCA mfg. co., inc.

:

Radio ser. bus. methods. 8647.
What we bear in music. 12833.

R. O. T. C. course for all arms. 6644.
Raabe (Peter) :

Kulturwille im deutschen musik-
leben. 8548.

Musik im dritten reich. 4404.
Rabelais (Frangois) Gargantua &

Pantagruel. 12615.
Rabener (Johann) Please don't smile.

6109.

Rabindranath Tagore. See Ravlndra-
natha Thakura, Sir.

Rabinowitz (Feiwel) Levonah in mein
fenster. 4129.

Rabinowitz (Philip) See Rabinowitz
(Feiwel)

Rabot (Charles) Pole meurtrier.
9761.

Rachie (Elias) Bldg. America. 1039.

Racine (J. B.) Best plays. 12316.
RadclifTe (Vivian) Rainbow's end.

114.

Radecki (F. von Mikulicz-) See Miku-
licz-Radecki (Felix von)

Rader (L. W.) Doorway to Engl.
426-428.

Radin (Max) Hdbk. of Anglo-Ameri-
can legal hist. 833ft

Radio league of the Little Flower.
Shrine of the Little Flower. 9523.

Rado (William) Seven ways to make
a living. 8136.

Radot (P. Vallery-) Sec Vallery-Radot
(Pasteur)

Radot (R. Vallery-) Sec Vallery-Radot
( Robert

)

Radziwill (M. D. E. de C, fwrstin)
Briefe vom deutschen kaiserhof,

18S9-1915. 12842.

Rae (I. R.) See Ross (Ishbel)
Kaeniers ( S. A.) :

Children's Bible hist. 3464.

Church hist, for the use of second-
ary schls. 12482.

Raetfa (G. A.) Home furniture mak-
Ing. 1 12-17.

Rafalovich (Sergio!) Joconde (La)
13211.

Etaffalovich (Serge) See Rafalovich
i Sergiei)

Raffensperger (H. E.) College & univ.
scholarships. 47St;.

Raffety (W. E.) How to lead a Bible
schl. 12616.

Rageot (Oast on) Pleine eau. 12545.

Ragland (R. E.) Calif, bus. laws &
forms. 43.10.

Rahn (A. W.) Your work abilities.

9663.

Raif (Karl) Kfimpfe im busch. 4495.

Rainalter (E. H.) Grosse wandcrn.
9452.

Elaine (W. M.) :

Bun of the brush. 529.

To ride the river with. 8239.

Rainsford (F. B.) Isle of Good In-

tent. 11029.

Rainsford (H. R.) Land of the lion.

Renewal 1084.

Rainsford (W. S.) Land of the lion.

Renewal 1084.
RaTovitch (Bojo) Terre ne tourne pas.

12731.
liaison (Milton) Phantom of Forty-
spoond sf 42Q

Rak (M. K.) Mountain cattle. 8337.
Ralston (J. 11.) Suppl. to 1926 rev. ed.

of The law & procedure of inter-

natl. tribunals. 6110.
Ralston co. Yourself behind closed

doors. 86S7.

Ramacciotti (M. D., sister) Syntax
of II fiore & of Dante's Inferno as
evidence in the quest, of the author-
ship of II fiore. 9032.

Ramacharaka, yogi, pseud. See Atkin-
son (W. W.i

Ramey (A. R.) Art & prins. of writ-

ing. 8746.

Ramey (Earl) Beginnings of Marys-
ville. 5401.

Rammner (Walter) Tier in der land-

schaft. 8747.
Raniond (J. S.) Among Southern Bap-

tists. 4425.

Ramsdell (L. S.) Mineralogy. 47<5.

Ramsdeo (E. C.) Hell beyond the
seas. 328, 1S46.

Ramsey (C. 6.) Architectvral graphic
standards. 5118.

Ramstein (Matthew, father) Pastor
,v marriage cases. 0325.
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Ramuz (C. F.) :

Bergsturz ( Der ) 8549.
Derborence. 9751.
Questions. 13212,

Rand (Ayn) We the living. 2282.

Rand (H. W.) Comparative anat.
6217.

Rand (Winifred) Essentials of pedi-
atrics for nurses. 1738.

Rand, McNally & co. :

Bobra of Bali. 11469.
Busy little honeybee. 4817.
Child life mystery-adventure bk.

10841.
Children of Japan. 3963.
Children of Lapland. 8656.
Children of the White House.

8583.

City child's bk. 5589.

Const, of our U. S. 445.

Dynamic chem. 4276.
Enjoying lit. 8740-8742, 10658.
Five little raccoons. 10631.
Goober village. 8477.
Hans Brinker. 6490.
Pajaros de Puerto Rico. 11812.
Pig-o-wee. 2111.
Pirate of Pooh. 5837.
Puddle. 10780.
Seeing America. 1202,
Shorty. 7457.

Toodles & her friends. 2125.
Treasure chest of nursery favor-

ites. 3569.
Which am I, bird, beast, or fish?

3415.

Who am I? 389.
Yip & Yap. 6700.

Rand schl. press. Lawless judges.
3126.

Randall (D. A.) Henry William Her-
bert (Frank Forester) 6134.

Randall (H. J.) Consumers' coopera-
tive adventures. 12317.

Randall (H. P.) Who's who; the off.

who's who among students in Amer.
universities & colleges. 3789.

Randall (Jean) :

In lilac time. 2742.
Maid of honor. 8459.

Randall (P. B.) While the heart is

young. -6859.

Randell (Minnie) Maternity & post-
operative exercises. 11109.

Randenborgh (E. R. van) Einbruch
in ein paradies. 8550.

Randers-Pehrson (N. H.) Hist, of
aeronautics. 932.

Randolph (Charles) How to inter-
pret your dreams. 2392.

Randolph (Helen) :

Crossed trails in Mexico. 3156.
Mystery of Carlitos. 3157.
Secret of Casa Grande. 3250'.

Randolph (Mary) Presidents & first

ladies. 6645.

Randolph (Vance) Camp-meeting
murders. 7592.

Random house, inc.

:

A B C of Babar. 7385.

Antigua, penny, puce. 11498,
Complete works of Horace. 6289.
Darkling plain. 10903,
Days of wrath. 4336.
Death in the back seat. 9195.
Fortunes of Harriette. 4911.

Geographical hist, of America.
10211.

Hard alee! 7380.

Jews in America. 3736.
Memoirs ofCount Bernstorff. 9980.
No letters for the dead. 6676.
Now that April's here. 7886,
Theatre guild anthology. 11131.
Tribute for Harriette. 4815.
Truth about Columbus. 5094, 10243.
War in outline, 1914-1918. 9828.
Warden & Barchester towers. 4255.

Works of Alexander Pushkin.
12157.

World politics, 1918-1936. 7445,
9402.

Rank (Otto) :

Truth & reality. 6646.
Will therapy. 6647.

Rankin (C. E.) Univ. of N. C. & the
problems of the cotton mill employee.
13016.

Rankin (C. W.) Adopting of Rosa Ma-
rie. Renewal 1085.

Rankin (R. B.) :

Guide to the municipal govt., city

of N. Y. 530.

N. Y. advancing. 8137.

Ransome (Arthur) Pigeon post. 11662.

Ranson (N. R.) Tex. evening. 9145.

Raper (A. F.) Preface to peasantry.
10611.

Raphael (A. M.) Great Jug. 6111.

Raphael (L. A. C.) Cape-to-Cairo
dream. 13213,

Rapp (C. T., sister) Burgher & peas-
ant in the works of Thomasin von
Zirclaria, Freidank, & Hugo von
Trimberg. 9752.

Rappard (W. E.) Govt, of Switzerland.
13120.

Rascher & cie., a.-g., verlag

:

Autoritat und freiheit. 12915.
Beziehungen zwischen dem ich und
dem unbewussten. 2141.

Briefe an L. Zehnder. 1872.

Dramatische werke. 5460-5462.
Flora des siidens. 12908.
I. H. Fichtes seelenlehre. 3872.

Japans expansionsdrang. 12110.
Kindheit des herzens. 13115.
Krise des idealismus. 12136.
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Lafayette. 5035.
Leviathan. 1260&
Narr aus don Biaremmen. 1046.

Praktische elektrotoehnik. 12C.ll.

Ratsel von krankheit und tod.

7299.
Sinn in dor geschichte. 1(122.

Sittliche grundlagen menschlicher
beziehungen. 12103.

Tag dos lebens. 13043.

Raschke (Martin) Brbe (Dor) 5724.

Rasetti (Franco) :

Elem. of nuclear physics. 13214
Nncleo atomico. 11003.

Rasetzki (X. A.) Interpretation of
hist. 1177!).

Rash (D. E. A.) Sec Wallace (D. E.
A.)

Rasmussen (C. A.) Hist, of Goodhue
county, Minn. 115.

Rasmussen (Eniil) Spaniena holt.

3039.

Ratol (Simoime) Raisin vert. 6112.

Rath (Virginia) :

Ferryman, take him across ! 9664.

Murder on the day of judgment.
1766.

Rathhone (C. H.) It's the climate.
8033.

Rathbone (Irene) They call it peace.
11176.

Rathbone (J. L.) Foundations of

health. 6776.

Rathbone (M. M.) It's the climate.
S033.

Rathery (Francis) Maladies de la nu-
trition. 10824.

Rationalist press assn., ltd.

:

Mechanistic biology & animal beha-
viour. 5406.

Sonnets from nature. 1033.

Your body. 7008.

Ratter (M. C.) Albert Schweitzer.
2451.

Rattler (T. A.) Foundations of moral-
ity. 1774.

Ratzersdorfer (Julius) Knickfestig-
keit von staben und stabwerken.
12961.

Ratzlaff (C. J.) Theory of free com-
petition. 743.

Rauch (A. W.) Analgesia. 11364.

Ranch (Karl) Flamme empor ! 6446.

Rauenberg (Peter) pseud, See Zecb
(Alfons)

Raumbild-verlag, Otto Sehbnstein.
Venedig. 1781.

Raup (Bruce) See Raup (R. B.)

Raup (R. B.) Educa. & organized in-

terests in America. 2071.

Raupp (Wilhelm) Max von Schillings.

12617.

Rausch (A. H.) Stefan George. 8840.

Rauscher (Otto) Ferdinand Raimund.
12483.

Raushenbush (Stephen) Redneck.
1709.

Ravage (M. E.) Amer. in the making.
1559.

Raven (A. A.) Hamlet bibliography &
ref. guide, 1877-1935. 6959.

Ravlndranatha Thakura, Sir. Col-
lected poems & plays of Rabindra-
nath Tagore. 10500.

Rawson (Geoffrey) Sea gold. 11767.

Rawsoo {Mrs. Graham) See Rawson
(M. E.)

Rawson (M. E.) :

Enter Mussolini. 4683.

Road to exile. 7178.

Rawson (M. N.) Handwrought ances-
tors. 9753.

Ray (Charles) Hollywood shorts.

1126.

Ray (M. A., sister) Amer. opinion of
Roman Catholicism in the eighteenth
cent. 12962.

Ray (P. O.) Essentials of Amer. govt.

3244.

Ray (Winifred) :

Augustus. 271.

Hitler. 2499, 4193.

Rayment (G. V.) Japan must fight

Britain. 2714.

Raymond (C. H.) Bk. of Engl. 4130.
Raymond (Ernest) Don John's mt.
home. 5201.

Raymond (I. W.) Seven bks. of hist.

against the pagans. 9024.
Raymond (Mary):

Lovable. 1560.

With all my love. 9240.
Raymond (Wayte) Spanish Amer.

gold coins. 2639.
Raymond (Wayte) inc.:

Numismatic mythology. 4997.
Spanish Amer. gold coins. 2639.

Rayner (A. A.) :

Crime & a clock. 11177.
Death & the golden image. 3251.

Rayner (Edwin) Famous statues.
9665.

Rayner (H. E.) Hamadryad (The)
11982.

Raytenau (K. L. Kossak-) Sec Kos-
xak-Raytenau (K. L.)

Razor (Ph.) Legislation franeaise des
substances venenenses. 11942.

Rea (E. M.) Castaways of the Yu-
kon. 4060.

Read (< •oiiyers) Tndors (The) 4131.
Read (H. E.) :

In defence of Shelley. 3362.
Selected essays & critical writings.

3386.
Surrealism. 12S43.
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Read (Herbert) Radio. 5084.

Read (John) Prelude to chem. 12158.
Reagan (J. E.) Metal spinning. 6557.
Real property inventory of metropoli-

tan Cleveland. Real property in-

ventory of the Cleveland metropoli-
tan dist. 12688.

Realey (C. B.) London jour. & its au-
thors, 1720-1723. 933.

Reau (Louis) :

Art du moyen age. 12318.
Renaissance, l'art moderne. 10560.

Rebeaud (Henri) Au service du
negus. 2640.

Rebold (Julius) Guerre de forteresse,
1914-1918. 5501.

Reboux (Paul) Plats du jour. 4594.
Recking (Ruppert) Journalist er-

zahlt. 12071.
Reclam (Philipp) jun.

:

Deutsche chroniken. 9015.
Deutsche vergangenheit und deut-

scher staat. 7717.

Dramen der fruhromantik. 13106.
Empfindsamkeit, Sturm und drang.

13140.
Erbe der alten. 8690.
Gesprache iiber schulmedizin und

naturheilkunde. 800.

Kommentar zu Heinrich Witten-
wilers Ring. 8665.

Lebenslehre und Weltanschauung
der jiingeren romantik. 9595.

Naturalismus. 12717.
Romantisc h-komischen volks-
marchen. 9667.

Um einheit und freiheit. 8351.
Volksbiicher von weltweite und

abenteuerlust. 9951.

Reconstructionist (The) Jewish Re-
constructionist papers. 12844.

Record (G. L.) How to abolish pov-
erty. 5312.

Recording & statistical corp. Public
utility & the rate problem. 10201.

Recouly ( Raymond ) Frangois-Joseph.
8643.

Rector, church wardens, vestry & con-
gregation of Trinity church in New-
port. See Newport, R. I. Trinity
church. Rector, church wardens,
vestry & congregation.

Red (W. S.) Hist, of the Presbyterian
church in Tex. 12484.

Red cross. U. S. Amer. natl. Red cross.

Lecture & group discussion course on
home & farm accident prevention.
7504.

Red ram press. No soap & the soviet.

279.

Reddan (W. J.) Other men's lives.

10612.

Reddin (K. S.) Somewhere to the sea.

6447, 7200.

Redfield (E. H.) Young ladies should
marry. 10170.

Redfield (I. C.) Basic French. 4083.
Redlich (Herbert) Reisende komodi-

anten. 11438.
Redway (J. W.) Elem. physical geog.
Renewal 1086.

Reece (E. J.) Curriculum in liby.

schls. 8460.

Reed (A. A.) Essentials of teaching
reading. Renewal 1148.

Reed (Chester A.) :

Bird guide. Renewal 1087.
Goldfish, aquaria & ferneries. Re-
newal 1088.

Reed (Clinton A.) Introd. to bus.
6448.

Reed (E. F.) Applied comp. 4595.
Reed (E. L.) Whence came you?

12485.
Reed (F. M.) :

Govt, of the U. S. 7593.
Know your govt. 7594.

Reed (Meredith) Fallow ground.
8034.

Reed (Myrtle) Flower of the dusk.
Renewal 1089.

Reed (P. I.) Applied comp. 4595.
Reed (V. D.) Adv. & selling Indus,

goods. 2845.
Reed (W. H.) Elgar as I knew him.

11439.

Reenpaa (Yrjo Renqvist-) See Renq-
vist-Reenpaa ( Yrjo

)

Reese (L. W.) :

Old house in the country. 8338.

Worleys. 7930.

Reese (Werner) Ringen um frieden
und sicherheit in den entscheidungs-
jahren des spanischen erbfolge-

krieges, 1708 bis 1709. 2846.

Reese (Wilhelm) Unsichtbare mauer
Asiens. 11515.

Reeve (A. B.) Stars scream murder.
1040.

Reeves (A. G.) Treatise on the law
of real property. Renewal 1090.

Reeves (A. P.) Visits here & there;.

1087, 1088.

Reeves (Earl) :

Amer. soldiers also fought. 867.

Truth about the new deal. 2641.

Reeves (F. W.) :

Administration. 5612.

Finance. 5613.

Reeves (I. L.) Is all well on the Poto-
mac? 6648.

Reeves (J. B.) Treatise on the law of
real property. Renewal 1090.

Reeves (W. F.) First elevated rail-

roads in Manhattan & the Bronx.
11258.

Regardie (Israel) My Rosicrucian ad-
venture. 10072.
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Recent (Albert) toga's vision. 3465.

Regents of the Univ. of Calif. Se<

Calif. Dniv. Regents.
Regester (P. A. M.) Keats' fragments
& finales. 1321.").

Regis (Roger) Madame de Montbaron.
5911.

Regler (Gustav) Saat (Die) G017.

Regnault (J. K. J.) :

Fille on gargon. 10932L
Sorcellerie (La) 8841.

Regnier (II. F. J. do) :

Madame Recamier. 6960.
Moi, elle et lui. 12963.

Reh (Frank) Astronomy for the lay-
man. 5607.

Render (Jacob) U-bootSfallen. 1223.
Rohn (Anna) Pelvic way to vital

womanhood. 430.

Reiehardt (Konstantin) Rnnenktmde.
11856.

Reiehart (Natalie) Modern methods
in archery. 9754.

Reichhach (Samuel) Five minute
talks on Canadian mining. 1339.

Reichel (Hans) Blutkorperchensen-
knng. 7351

.

Reichel (Paul) Nachbehandlung nach
operationen. 12S45.

Reichelt (Johannes) Erlebte kostbar-
keiten. 4496.

Reichenbach (Erwin) Lietfaden der
kieferbruchbehandlnng. 3880.

Reichsiirztekammer, Berlin. tSce Ger-
many. Reichsiirzteka miner.

Reichsnahrstand verlags-ges. m. b. h.

:

Anlian der hiilsenfriichte. 11841.
Rauemtum. 7723.

Boden (Der) 7761.

Grassamenbau (Der) 11882.
Hnndert bauernfragen. 12426.

Im dienste der nahrnngsfreiheit.
12409.

Kontrollbnch fur vogelnistkiisten in

der land- und forstwirtschaft.
12804.

Kraftfntter ans eigener scholle.

9857.

Knhanspannnng in Deutschland.
12434.

Landbarbeiteransiedlung auf pacht-
land. 12394.

Nntznngslehre. 77.11.

Pflanzen (Die) 7762.

Pfianzenschutz. 5503.

Tausendjiihrige erbh<"»fe im lande
Widukinds. 1241::.

Viehhaltnng und fiit toning. 76S0.

Zahlen nnd bilder ans dem
dentsehen landban. 12-558.

Zwischenfrnchtban (Der) 11875.
100 jab re orbhofroeht der (ientselieli

kolonisten in Rnssland. 12408.

Reichssportverlag, g. m. b. h. Sport
nnd recht. 11570.

Reid (A. II.) Law of instr. to juries.

5541 5545.

Reid (B. M.) When the storm god
rides. 5510.

Reid ( F. (J.) Life & convictions of
William Sydney Thayer. 11857.

Reid (Forrest) Retreat (The) 3557.

Reid (I, De A.) Negro community of

Baltimore. 4625.
Reid (.1. G.) Manehu abdication & the
powers. 1908-1912. 1340.

Reid (Lionel) -Miss Carlotta. 7742.

Roil (Rita) Journey into freedom.
103.

Reiley (F. D.) Sell it by phone ! 1348.

Reilly (H. .1.) Americans all; the
Rainbow at war. 6018.

Reilly (Helen) :

Dead man control. 11858.
Mr. Smith's hat. 2283.

Reilly (J. F.) Plane & spherical trig.

2645.

Reilly (Peter) co.

:

Doctrinal sermons for children.
13194.

Mary, mother of nations. 13061.

Pedigree of Protestantism. 12997.
Reilly (W. J.) How to find & follow
your career. 8339.

Reilly & Lee co.

:

Captain Salt in Oz. 3265.
Crystal ball. 3051.
Great Jug. 6111.

Horses. 12724.

Lab-luck & Tuck-she of the brush.
9728.

Miss Minerva's problem. 3254.
Red Dynamite. 3052.

Under the chewing gum tree. 3053.
Wishbones or backbones. 10126.

Rein (G. K.) Weg durch Afrikas nolle.

9453.

Rein (H. F.) Einfuhrung in die physi-
ologic des menschen. 4897.

Reinfeld (Fred) :

Bk. of the Warsaw 1935 internatL
chess team tournament. 7656.

Colic's chess masterpieces. 6113.

Reinhold pub. corp.

:

Aluminum paint & powder. 9800.
Carbon dioxide. 7413.
Chem. of natural products related

to phenanthrene. 2805.
Corrosion resistance of metals &

alloys. 550:-!.

Glances at Indus, research. 1581.
Solubility of non-electrolytes. 1943.
Sulfuric acid manufacture. 1080.
Thermochemistry of the chem. sub-

stances. 7075.

Reinking (O. A.) Fusarien (Die)
18251.
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Reinl (Kurt) Ski d'aujourd'hui. 6355.
Reisner (E. J.) Parents & the auto.

7505.

Reiss (Paul) Cours de physique biolo-

gique. 4365.
Reissig (Carl) Stand, family physi-

cian. Renewal 1091.

Reist (Werner) Menschen und ma-
schinen. 12159.

Reitell (C. E.) Acctg. prins. for engi-

neers. 10111.
Reiter (H. W.) Merry gentlemen of

Japan. 839.

Reiter (Hans) Ziele und wege des
reichsgesundheitsamtes im dritten
reich. 12905.

Reithinger (Anton) Wirtschaftliche
gesieht Europas. 12732.

Reitmeister (L. A.) Gist of philos.

11664.

Reitter (Nikolaus) :

Bill und die rote sehlange. 12846.
Planetenflieger. 12847.

Reitzels (C. A.) forlag, a. s. Fra
Limfjorden til Borobudur. 10939.

Reko (V. A.) Magische gifte. 11440'.

Religious poems for little folks. 9755.
Rembrandt Hermanszoon von Rijn :

Rembrandt eaux-fortes. 10872.
Rembrandt gemalde. 5725.

Rementer (Consuelo) :

What a young boy ought to know.
11272.

What a young husband ought to
know. 11273.

What a young man ought to know.
11274.

What a young wife ought to know.
11214.

Remington (Harold) :

Remington on bankruptcy. Pocket
suppl. 1444.

Treatise on the bankruptcy law of
the U. S. 840.

Treatise on the elem. of bankruptcy
law. 7595.

Remington (J. P.) Remington's Prac-
tice of pharmacy. 7981.

Remon (Maurice) Nouveau due. 9338.
Remus (Adolphe) Vse victis. 11259.
Remy (Tristan) Faubourg Saint-An-

toine. 5502.

Renaissance du livre

:

Art du moyen age. 12318.
Benjamin Franklin. 3119.

Flamand rose. 2583.
Formation du genie moderne.

12855.
Histoire de mon cceur. 6019.

Lille-en-Flandre. 10310.

Loire de chez nous. 4942.

Lyrisme allemand au xvne
siecle.

5900.

Mirage de gloire. 2470 1

.

Trop beau reve. 4047.
Renard (M. C.) Pour lire a la chan-

delle. 1767.
Rendl (Georg) Menschen im moor.

3558.
Renie (Jules) Manuel d'Ecriture

Sainte. 1445.

Renier (G. J.) :

Coolie. 8221.

Robespierre. 7596, 12486.
Renner ( G. T. ) Geog. ; an introd. to
human ecology. 4724.

Renoir (K. M. D.) See Dalton
(Moray)

Renqvist-Reenpaa (Yrjo) Allgemeine
sinnesphysiologie. 12848.

Renshaw (A. T.) Well bred speech.
11178.

Rentner (Kurt) Lebensversicherung
in fremder wahrung. 7932.

Renton (S. E. S.) See Schauweker
(S. E.)

Rentsch (Eugen) verlag. Einsames le-

ben. 10056.
Repard (Theodore) Spain in revolt.

11076.

Repp (E. E.) :

Empty* holsters. 12430,
Gun Hawk. 117681
Hell in the saddle. 2642.
Suicide ranch. 79331

Repplier (Agnes) In pursuit of laugh-
ter. 9033.

Republican natl. com. See Republican
party. Natl. com.

Republican party. Natl. com.

:

Facts ; the new deal versus the
Amer. system. 7934.

Promise & performance. 5054.

Research corp. of the Univ. of Tenn.
See Tenn. Univ. Research corp.

Resoverlag, a. g. Stiefel der diktatur.
12903-.

Rethorst (O. W.) Our depression.
12319.

Retrouvey (Henri) Voies aeriennes et

la tuberculosa 6553.

Retzbach (Anton) Recht der Katholi-
schen kirche nach dem Codex iuris

canonici. 4797.

Retzow (Ulrich) Elektrotechnik und
witterung. 13071.

Reuss (Alexander) Zwischen den vol-

kern. 5402.

Renter (Fritz) Samtliche werka
13121.

Revai testverek irodalmi intezet, r. t.

Valfis Budan. 1545.

Reval (Gabrielle) pseud. Cure amou-
reuse. 9756.

Revell (F. H.) co.

:

Among the shadows. 8772.
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Bible studies in the life of Paul.
353.

Boys will be men. 4548.
Brown goes. 8276.
Campers' hdbk. 4419.
Carry a Little honey. 2793.

Christ's adventures. 7*147.

Clearing in the west. L429.

Clee of the lighted tower. 332.
Contemporary Christian thought.

514.

E Ming & E Ru. 8864.
Bdmond Peyre. (;.". 1.

Experimental Logic of Jesus. S443.
Feast of quails. lti<>4.

Five foreigners in .Japan. 2493.
Footprints in Palestine. 17.~>3.

Forty happy years in Japan, 188S-
1928. 628l

God's last word to man. 354G,
7335.

Grandpa Weathorby. 12320.
Having a party. 11050.
He dwelt among us. 11150.
He that giveth. 127.

Holy Spirit in doctrine & life.

6920.

Home in a changing culture. 343.
How to increase church attend-

ance. 3509.
I remember. 11270.
Illus. in sermon, address, conver-

sation & teaching. 4.~78.

Immortal words of Christ & the
apostles. 2878.

In the beginning God stands forth.
76.

Jesus only. 12232.
Jr. talks for special days. 7374.
Just one more story. 8282.
Keen look at the last bk. of the

Bible. 4124.

Korean young folks. 4340.
Life in a look. 6870.
Life in the vine. 1745.

Little parable for mothers. 2876.
Magi & the star. 11*;.

Master of money. 10812.
Meaning of Christ to me. 13125.
Messages to modern youth. 909S.
Moody still lives. 691&
New Testament as it stands. S431.
O stedfast face! 8844
Oil lamps lifted. !>7.

Omwa? Are you awake? 4330.
One hundred yrs. 12005.
Orient seas & lands afar. 8234.
Pastoral problems. 3252.

Popular commentary on the Inter-

nal. Sunday schl. lessons. 1937.

12614.

Precious things of the Bible. 125.

Revival in romance & realism.
12650.

Revival is coming. 15S7.
Silent oak. 10639.
Singing leaves. 112::*:).

Splendour of I lis glory. 4116.

Stoke of Brier hill. 8673.
Studies in the Holy Spirit. S414.
Those Paris yrs. 111S<>

Thou art the Christ. 2774.

To a Catholic from a Protestant.
8429.

Unlocked door. 11915.

Unveiling of Jesus Christ. 4349.
Vision of God & the soc. order.

11222.
Way of the cross. 14(5.

Why life cracks up. 9201.
Wider world for women. 2167.
World hist. 640.

Review & herald pub. assn.

:

Ans. to modern religious thinking.

10603.
College days. 4232.

Fifty-two prayer meetings. 2855.
Health preservation & home nurs-

ing. 2076.
Meadow wings. 9578.

Seventh-day Adventists in time of
war. 4517.

Stories of providential deliverance.
4505.

Review bk. CO., inc. Modern hist.

rev. bk. 5788.

Revolte des passemens. Revolte des
passemens. 1870.

Revusky (Abraham) Jews in Pales-
tine. 9034.

Rewald (John) Cezanne et Zola.
7506.

Roxford (F. A.) Beyond the schl.

11030.

Rey (Claudius) Agriculture et la
crise. 8940.

Reyer (Georges) Magasin de traves-
tis. 12906.

Reymond (C. Du Bois-) See Du Bois-
Reymond (Claude)

Reynal & Hitchcock, inc. Anthology
of world poetry. 10832.

Reynaud (Louis) Librairie d'art
Torres cuites grecques. 5246.

Reynaud (Paul) Jeunesse, quelle
France veux-tu? 6223.

Reynolds {Mrs. Baillie) See Revnolds
(G. M. R.)

Reynolds ( F. F.) Memorable tales of
the world war. 11441.

Reynolds (G. M. R.) Trouble at Glaye.
7266. 7414.

Reynolds (J. J.) Reading for enjoy-
ment. 5055-5060.

Reynolds (Peter) pseud. See Long
(A. R.)

Reyssa (Jose) Histoire de nion cceur.
6019.
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Reznikoff (Charles) :

Early hist, of a sewing-macliine
operator. 6114.

Separate way. 7935.
Reznikoff (Nathan) Early hist, of a

sewing-machine operator. 6114.

Rhead (Bertrand) Bk. of fish & fish-

ing. Renewal 1092.
Rhead (Louis) Bk. of fish & fishing.

Renewal 1092.
Rhein (Eduard) Wunder der wellen.

5313.

Rhein-verlag, a.-g. Eranos-jahrbuch,
1935. 4179.

Rheinsch (E. Spann-) See Spann
(E. R.)

Rhinehart (D. A.) Roentgenographic
technique. 2173.

Rhoades (A. M.) Selections from Schil-

ler's ballads & lyrics. Renewal 1129.

Rhoades (L. A.) Selections from Schil-

ler's ballads & lyrics. Renewal 1129.

Rhode (Halla) Cha-ki-shi. 11365.
Rhode (John) pseud. See Street

(C. J. C.)

Rhode Island. R. I. Sup. ct. Reports.
8340.

Sup. ct. Repts. 8340.
Rhodes (B. M.) Little Amer. bks.

8138-8143.
Rhon (Nicola) Schonste frau von

Peking. 11120.
Rhys (J. L.) Flying shadow. 10770.

Ribalow (Menachem) Soferim we-
ishim. 6777.

Ribard (Andre) Peuple au pouvoir.
10264.

Ribaud (Gustave) Mesure des tem-
peratures. 6961.

Ribot (A. F. J.) Journal d'Alexandre
Ribot. 8035.

Ricard (Prosper) Maroc. 7352.

Ricci (L. A. da C.) Off-shore wind.
10978.

Rice (A. C. H.) :

Mr. Opp. Renewal 1093.

Passionate follies. 10112.

Rice (C. Y.) Passionate follies.

10112.

Rice (E. I.) Old Jim Case of South
Hollow. Renewal 1094.

Rice (J. H.) Glories of the Carolina
coast. 4239.

Rice (J. R.) Oliphant-Rice debate.
6852.

Richard (Armand) Technique chirur-
gicale bucco-dentaire. 11003.

Richard (Christian) Pacha-soldat
(Le). Vie du pacha Si Mohammed
el Baghdadi. 12091.

Richard (G. C.) Bague aux deux
cceurs. 10016.

Richard (G. U.) Manual of approved
practices in ptg. 9388.

Richards (B. F. G.) Halfway house.
Renewal 569.

Richards (Claude) Home evening
hdbk. 11031.

Richards (Frank) Old soldier sahib.
3669.

Richards (H. D.) Sorak & the tree-

men. 2847.
Richards (H. I.) Cotton & the AAA.

5061.
Richards (H. S.) Cases on private

corporations. 238.

Richards (I. A.) Philos. of rhetoric.

11516.
Richards (J. S.) Joaquin Miller.

10313.
Richards (K. E.) Workmen's com-

pensation suppl. to Dept. repts. of
Pa. 7652.

Richards (Kenneth) Friday was four-
pence. 2174.

Richards (L. E. H.) :

E. A. R. 5202.
Florence Nightingale. Renewal

1095.
Wooing of Calvin Parks. Renewal

1096.

Richards (L. H.) Poplars across the
moon. 10455.

Richards (L. P.) Realistic pacifism.
5608.

Richards (R. H.) Robert Hallowell
Richards, his mark. 8941.

Richards (W. M.) Four centuries in
Kan. 8426.

Richardson (A. M.) Fundamental
counterpoint. 4497.

Richardson ( C. R. ) Know your Const.
12618.

Richardson (E. A.) Turkey run. 3670.

Richardson (E. R.) :

Influence of men. 9346.

Woman speaker. 1041.

Richardson (F. H.) F. H. Richard-
son's bluebook of projection. 1664.

Richardson (Kathryn) Let's be mod-
ern. 9454.

Richardson (M. K.) Killdeer. 239.

Richardson (M. L.) Bad companions.
5403.

Richardson (W. L.) World writers.
841.

Richardson (W. P.) Law of evidence.
8341.

Richaud (Andre de) Amour fraternel.

12849.

Richberg (D. R.) Rainbow (The)
633.

Richman (Julia) Good citizenship.

Renewal 1097.
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Richmond (G. L. S.) :

On Christmas day in the morning.
Renewal 1098.

Round the corner in Gay st. Re-
newal 1009.

Richmond (K. F.) John Hayes, of
Dover. N. II. 10.101.

Richter (Charles de) :

Adaptation de Letrangleur noc-
turne. 95G4.

Adaptation de La griffe qui tue.

12355.
' Anneau de la mort. 6224.

Cauchemar de la corde. 4898.
Richter (Conrad) Early Americana.

12619.

Richter (Friedrich) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie. 2464,
4527, 5536, 6977.

Richter (H. P.) Pract. electricity &
house wiring. 9955.

Richter (Hans) :

Ferrols beriihmtester sohn. 9415.

Hier spricht siidost ! 8551.
Reeder Badong. 3.").")!).

Richter (Victor von) Chemie der kohl-
enstoffverbindungen. 3363.

Richter (Wilhelm) Dermatologie und
chirurgie. 11179.

Richtmeyer (C. C.) Bus. math. 5314.

Rickard (J. A.) Outline of ancient,
medieval & modern hist. 2643.

Rickard (M. E. II.) Everything hap-
pened to him. 9757.

Rickard (Mrs. Tex) See Rickard (M.
E. H.)

Ricker (G. S.) Magi & the star. 116.

Ricketts (Orval) Sketches of Santa
Fe. 117.

Ricks (Peirson) Bye-bye breeches.
5119.

Riddell (Florence) Royal wedding.
2644.

Rider (J. F.) Radio ser. bus methods.
8547.

Ridjdey (D. C.) Weather & climate.

503
Ridings (S. P.) Chisholm trail. 10202.

Ridington (W. R.) Minoan-Myeenaean
background of Greek athletics. 348.

Ridlev (M. R.) William Shakespeare.
12546.

Ridout (D. L.) Young man enters the

ministry. 6326.

Ridpalh (J. C.) Ridpath's hist, of the
world. 2936.

Riecroft (Charles) Divine impress.

13017.

Rieder (Editions) :

D'une haleine. 177.1.

Mademoiselle Chantilly. 5037.

Maison I CJne) 10027.

Novices (Les) 9W&
Propre a rien. 4935.

Riedl (Else) Chemische emissions-
spektralanalyse. 9108.

Rieger (Erwin) Neunzigste minute.
18033.

Rieger (J.) Calcul des constructions
byperstal Iques. 4404.

Riehm (E. G.) Pflanzenschutz. 5503.

Riem (I. II.) Ulf der Grenzlandjunge.
1 2964.

Riemer (Edwin) Course in transcrip-
tion. 3671.

Rienhoff (William) Prins. & foibles

Of Capcer research. 9146.

Ries (Heinrich) Eng. geol. 9241.

Ries (V. H.) :

How to grow perennial flowers.

1341.

Plant welfare. 3466.

Pruning & repairing of trees,

shrubs, & ornamentals. 3364.

Riess (Bernard) New introd. to Latin.
10102, 10103.

Rietz (H. L.) :

College algebra. Renewal 1100.

Plane & spherical trig. 2645.
Rigell (W. R.) Prophetic preaching.

5203.

Rigg (Philip) Southern crossing.

5803.

Riggleman (J. R.) Graphic methods
for presenting bus. statistics. 3672.

Riggs (E. M.) executrix of estate of
James G. Riggs. See Riggs (J. G.)
Estate. E. May Riggs, executrix.

Riggs (J. G.) Hello doctor. 5404.

Riggs (J. G.) Estate. E. May Riggs,
executrix. Hello doctor. 5404.

Riggs (W. B.) Mo. in the making.
7107.

Riley (A. J.) Catholicism in N. E. to
1788. 12620.

Riley (J. W.) :

Flowers & fruits from Riley. Re-
newal 1101.

Old schl. day romances. Renewal
1102.

Riley roses. Renewal 1103.

Riley (W. B.) :

Pastoral problems. 3252.

Youth's victory lies this way. 3158.

Rilke (K. M.) Briefe aus Muzot, 1921
bis 1926. 6778.

Rilling (J. W.) Our faith. 11894.

Iiine (J. Z.) :

( Jare & feeding of dogs. 7011.

Dog owner's manual. 10265.

Dog's life. 9347.

Rinehart (M. R.) :

Doctor (The) 3673.
Man in lower ten. Renewal 1104.

When a man marries. Renewal
1105.

Rinek (C. N.) Romance of rope. 6649.
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Rinek cordage co. Romance of rope.
6649'.

Rines (E. F.) Old historic churches of
America. 9850.

Rinsland (H. D.) Anal, of completion
sentences & arithmetical problems as
items for intelligence tests. 4899.

Ripley (Clements) Gold is where you
find it. 8461.

Ripley (K. B.) Crowded house. 7415.

Ripperger (H. L.) :

Mohammed. 12356.
Triptych of the three kings. 4611.

Rippmann (Ernst) Weisses und
schwarzes Siidafrika heute und mor-
gen. 6962.

Rippy (J. F.) :

Crusaders of the jungle. 3253.

F. M. Simmons, statesman of the
new South. 1349.

Rips (Billy) Boy's treasures. 349.

Risegari (E. F.) Pract. music theory.
4176.

Rister (Claude) Vanishing herds.
118.

Ritchie (J. W.) Human physiol. Re-
newal 1106.

Ritten house

:

Sailor's bane. 11022.

Someone who will not believe it.

12195.

Rittenhouse (C. F.) :

Secretarial acctg. 842.

Teachers' hdbk. & key to Secre-
trial acctg. 6327.

Ritter (Hubert) Verpflegungsbetrieb
(Der) 11868.

Rittershaus (Ernst) Konstitution oder
rasse? 1768.

Rival (Paul) :

Six femmes du roi Henry vm.
10266.

Six wives of Henry vm. 10367.

Rivers (W. N.) Dumas' Georges.
11899.

Rives (R. W.) Coaching club. 3760.

Rivet (Paul) Encyclopedic frangaise.

5560.

Rivett (E. C.) :

Crime counter crime. 1871.

Pall for a painter. 10718.

Post after post-mortem. 5609.

Riviere (P. L. ) Centre de guerre se-

crete ; Madrid 1914-1918. 5315.

Riviere (Suzanne) Mauve et Jo ve-

dettes. 10613,
Rivise (C. W.) Patentability & va-

lidity. 2393.
Rivlin (H. N.) Educating for adjust-

ment. 8644.

Roach (Eloise) Spanish club manual.
2284.

Roan (E. H.) B.-M. co.'s cumulative
current code annot. 1693.

Incentives to comp.

Pract. problems* in

Conquest of Constan-

Roan (Tom) Dragon strikes back.
1446.

Roback (A. A.) I. L. Peretz, psycholo-
gist of lit. 4240.

Robb (H. F.) Cancer, heart disease &
birth control. 9456.

Robb (L. A.) Vocabulario tecnico.

11859:
Robbins (May) Treasured stories.

9294.

Robbins (Phyllis)

4351.
Robbins (W. W.)

botany. 934.

Robert de Clari.

tinople. 1769.

Robert (Henri) Grands proces de l'his-

toire. 1342.

Robert (Louis de) Trop belle. 6115.

Robert (Maurice) Code for the col-

lector of beautiful books. 10113.

Robert (O. T.) Nouvelle anthologie
frangaise. 5065'.

Robert-Dumas (Charles) :

Ceux du S. R. L'embardee. 1665.

L'homme a abattre. 1666.

L'idole de plomb. 1667.

Le masque de vitriol. 11769.

Les loups entre eux. 1668.

Roberts (Anna) My world cruise.

2848.

Roberts (Bechhofer) See Roberts
(C. E. B.)

Roberts (C. B.) Edmond Peyre. 634.

Roberts (C. E. B.) :

A. B. C.'s test case. 6558.

Bread & butter. 3040.

Stanley Baldwin: man or miracle?
10825.

Roberts (C. G. D.) :

Herrscher im walde. 2175.

House in the water. Renewal 1107.

Roberts (Cecil) :

Gone afield. 4900, 6225.

Gone sunwards. 9457.

Volcano. 1224.

Roberts (D. F.) French, bk. one. 4359.

Roberts (F. W.) Quatre contes choisis.

691.

Roberts (G. F.) Mastery units in

chem. 8036.

Roberts (H. A.) Prins. & practica-

bility of Boenninghausen's thera-

peutic pocket bk. 744.

Roberts (Harry) Euthanasia. 9458.

Roberts (J. B.) pseud. See Briggs (J.

R.)

Roberts (Mrs. J. C.) See Roberts
(Anna)

Roberts (J. G.) Manual of bacteriol.

& path, for nurses. 4798.

Roberts (P. I.) Moody, winner of

souls. 9758.
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Roberts (W. B.) Beginning mech,
drawing units. 2(>4t>.

Roberta (W. N.) Filipino church.
8942.

Roberts (W. W.) Pioneers & patriots
of Greenwich. 6963.

Robertson (Colin | :

Devil or saint? 4596.
Marble tomb mystery. 10317.

Robertson (F. C.) :

Branded men. 1770.

Stormy range. 1447.

Robertson (J. II.) David go bark.

531.

Robertson (L. S.) Profitable farm
management & marketing for t lie

corn-growing states. 10451.
Robertson (O. A.) Violet rays. 745.

Robertson (Wilfrid) Zambezi days.
10826.

Robey (Ralph) Monetary problem;
gold & silver. 4759.

Robins (M. E.) Poems of dream &
reality. S037.

Robins (Nelson) Stay for breakfast.
1771.

Robinson (Albert E.) Layman & the
Book. 274:;.

Robinson (Arthur E.) Professional
educa. of elem. teachers in the field

of arith. 6110.

Robinson (B. L. ) Gray's new manual
of botany. Renewal 501.

Robinson (C. C.) Life agent's qualifi-

eation hdbk. (Ind.) 793G.

Robinson (C. E.) :

England. 8842.

Victory! 11517.
Robinson (C. F.) Gray's new manual

of botany. Renewal 501.

Robinson (C. S.) Differential eq\ia-

tions in applied chem. 5271.

Robinson (D. A.) Diary of a subur-
ban housewife. 2849.

Robinson (D. M.) :

Pindar. 6724.

Short hist, of Greece. 1343.

Robinson (D. S.) Prins. of reasoning.
11260.

Robinson (E. F.) Houses in America.
11121.

Robinson (F. N.) Prologue, the
Knight's tale r & the Nun's priest's

tale. 10237.

Robinson (F. W.) Aural harmony.
12S50.

Robinson (Gertrude) Sachim bird.

7012.

Robinson (Gregory) Ships that have
made hist. 532.

Robinson (Harry) Marquis of Love-
Land. Renewal 1322.

Robinson (Howard) Development of

the British empire. 10114.

Robinson (J. DeM.) Circus lady.
7:;.-,::.

Robinson (J. J.) Leading cases in

schl. law. 1851, 1852.
Robinson (J. S.) Story of Marblobead.

L286L
Robinson (J. T.) Eobinson-Patman

act. 12340.

Robinson (L. G.) General goes too far.

533, 4132,
Robinson (M. II.) Organizing a bus.

10868.
Robinson (M. L.) Art of writing prose.

4572.
Robinson (Solon) Solon Robinson,

pioneer ft agriculturist. 7743.
Robinson (T. P.) Houses in America.

11121.
Robinson (Ursula) See Bloom (Ur-

sula)
Robinson (V. P.) Supervision in soc.

ease work. 11261.

Robinson (Victor) Encycl. sexualis.
695.

Robinson (W. A.) Voyage to Gala-
pagos. 935.

Robinson (W. W.) Lions. 9759.
Robtson ( S. M.) Can delinquency be
measured? 6328.

Robson (E. I.) Eutychia. 6226.
Roeaz (Charles) Hygiene de l'enfant.

45!t7.

Roeea (Eleanor) Stradella. Renewal
222.

Roche (A. S.) :

In the money. 6117.
Star of midnight. 240.

Roche (J.) Precis de chimie. 4913.
Rochedieu (C. A. E.) Contribution to

the study of Jean-Jacques Rousseau.
12487.

Rocheleau (W. F.) Transportation.
10203.

Rochester (Anna) Rulers of America.
1225.

Rochester museum of arts & sciences.
See Rochester, N. Y. Museum of arts
& sciences.

Rochester, N. Y. Museum of arts &
sciences. Hist, arrangement of U. S.

commemorative coins. 6819.

Rockefeller (J. D.) Random reminis-
cences of men & events. Renewal
1108.

Rockwell (Norman) Adventures of
Tom Sawyer. 12100.

Rockwood (G. I.) Cheever, Lincoln,

& the causes of the civil war. 5062.

Rockwood (Royi pseud.:
Adrift on the Pacific Renewal

1100.

Bomba, the jungle boy in the land
of burning lava. 2937.
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Rodd (Ralph) pseud. See North
(William)

Rodda (Charles) Steel shutters.
3365.

Rodda (P. C.) See Rodda (Charles)
Roddis (L. H.) William Withering.

11860.

Roddy (I. G.) Paul before Caesar.
7201.

Rode (E. N.) Mennesker i Mondo.
2744.

Rodeheaver (H. A.) Twenty yrs. with
Billy Sunday. 9242.

Rodell (Fred) Fifty-five men. 3881.
Rodgers (E. G.) Experimental inves-

tigation of the teaching of team
games. 10614.

Rodgers (Raymond) Money & bank-
ing. 10486.

Rodney (G. B.) :

Frontier justice. 8748.
Red legion. 3761.

Rodrigo (Laureano) y cia., ltda. (Edi-
torial Ercilla) Fundamentos reales
de la sociologia. 11926.

Roe (A. J.) Beneath the surface.
6650.

Roe (Anne) Adult intelligence. 2557.
Roe (E. T.) New stand. Amer. bus.

guide. 4799.

Roe (F. W.) Nineteenth cent. Engl.
prose. Renewal 328.

Roe (J. H.) Prins of chem. 8144.

Roedder (E. C.) Volkssprache und
wortschatz des badischen Franken-
landes. 8843.

Roder (Rieki) Zehn liter shell!

10827.
Rodiger (H. W.) Verlag. Deutscher

frauenarbeitsdienst in der Kurmark.
11635.

Roes (Paul) Essai sur la technique
du piano. 1772.

Roehl (K. M.) Lab. manual for gen.
zool. 5063.

Roehl (L. M.) Farmer's shop bk.

8240.

Roel (Walter) Krieg im schloss.

10979.
Roelofs (M. H.) :

Complete writings of Elbert Hub-
bard. Renewal 602, 603.

Health & wealth. Renewal 604.

Little journeys to the homes of

famous women. Renewal 605.

Little journeys to the homes of

good men & great. Renewal 606.

Three great women. Renewal 607.

Roels (Edgar) Vers la guerre. 10615.

Roemer (Ferdinand) Texas. 4598.

Roemer (Theodore, father) Pioneer
Capuchin letters. 5804.

Rontgen (W. C.) Briefe an L. Zehn-
der. 1872.

Ropke (Wilhelm) Crises & cycles.
7507.

Roerich museum press. New values in
music appreciation. 4158.

Roth (Alfried) Einheit von stoff und
kraft. 12431.

Roth (Erich) verlag. Fuhrertum In
zehn jahrtausenden. 10051.

Rottger (Karl) Opfertat. 12621.
Roger (G. E. H.) Traite de physiologie
normale et pathologique. 1226.

Rogers ( C. H. ) Text-book of inorganic
pharmaceutical chem. 7597.

Rogers (Cameron) Manila galleon.
6725.

Rogers (E. E.) New London's par-
ticipation in Connecticut's tercen-
tenary, 1935. 534.

Rogers (Frances) Fresh & briny.
10719.

Rogers (G. A.) Locust blossoms. 431.
Rogers (G. L.) Studies in Paul's

Epistle to the Romans. 12733.
Rogers (H. C.) Associational Baptist

training union manual. 7701.

Rogers ( H. E. ) Legal tax saving meth-
ods. 12965.

Rogers (H. J.) New radionics. 4241.

Rogers (J. E.) :

Key to The nature liby. Renewal
1110.

Shell bk. Renewal 1111.

Trees that every child should
know. Renewal 1112.

Rogers (L. B.) Story of nations. 3978.

Rogers (M. P.) State's supervision
of its elem. schls. 10659.

Rogers (W. E.) Tree flowers of forest,

park, & st. 241.

Rogers (Will) Will Rogers wit &
wisdom. 8552.

Rogge (Alma) Leute an der bucht.

1669.

Rogger (L. L.) pseud. Halalkabin (A)
1344.

Rohde (E. S.) :

Garden of herbs. 10720.

Gardens of delight throughout the
yr. 5120.

Scented garden. 5121.

Story of the garden. 5122.

Rohde (Hedwig) Dunkle herz. 9666.

Rohmer (Sax) pseud. See Ward
(A. S.)

Rohracher (Hubert) Kleine einfuh-

rung in die charakterkunde. 9348.

Rohrbach (Paul) Deutsch-Afrika.

3560.
Rohrbaugh (Guy) See Rohrbaugh

(L. G.)

Rohrbaugh (L. G.) Grandpa Weather-
by. 12320.

Rolfe (F. W.) Hubert's Arthur. 8943.

2460



INDEX
Jan.-Dec. 1936

Lady of the lake. Re-

Lady of the lake. Re-

Our nail, parks. 2176^

Lady of the lake. Re-

Rolfe (G. W.)
newal 1133.

Rolfe (J. C.)

newal 1133.

Rolfe (M. A.)
Rolfe (W. J.)

newal 1133.

Rolland (Pierre) Guide pharmaceu*
tique a L'usage des missions. 7596.

Rolland (Romain) :

Gompagnons de route. 7065.

Geburt (Die) 11575.
Verktinderin (Die) 5805.

Rollins ill K.i Arbor of amorous de-

vices, loDT. 10695.

Rollins (Kathleen) Spring came too

late. 10660.

Rollins (P. A.) Cowboy (The) 70GG.

Roll -Wheeler (F. W.) Boy with the

U. S. survey. Renewal 1113.

Romaine (D. M.) llannele. Renewal
557.

Romains (Jules) :

Hommes de bonne volonte. 6227,

6S60.

Men of good will. 5504.

Romano (Armando) Stanze di Raf-
faello. 7454.

Rombauer (I. S.) Joy of cooking.
3366.

Romeyer (Blaise) Philosophic chre-

tienne jusqu'a Descartes. 4133.

Romii; (E. D.) Sketches & overtones.

8038.

Romilly (Edouard) Mon coeur fran-

(jais. 12852.

Rommel (Otto) Romantisch-komischen
volksmiirchen. 9667.

Ronald press co.

:

Acctg. systems. 6085.

Adv. & selling indus. goods. 2845.

Bookkeepers' handy guide. 35 (.)4.

Capital surplus & corporate net
worth. 9644.

Comparative psychol. 3170.

Dealer display adv. S604.

Elem. of retail selling. 13202.

Eng. aerodynamics. 9291.

Engl, for vocational schls. 7602.

Every man a winner. 8641.

Going to make a speech V 11238.

Human migration. 451 ic.

Legal protection of goodwill. 5299.

Length of life. 17! >.

Organization & management in

indus. & bus. S'M.
Our silver debacle 1582.

Retail merchandise acctg. 268.

Secretary's bk. 2870.

Taxable income. 8718.

Rood (J. R.) Hist, of real property
law. 661.

Rood (John) This, my brother. 11770.

Rooke (Dennis) pseud, fifee Rotheray
(G. N.)

Roosevelt (A. E.) See Roosevelt
(E. K.i

RooseveH (E. K. C.) :

Outdoor pastimes of an Amer.
hunter. Renewal 1114.

Stories of the great West. Re-
newal 1115.

Roosevelt ( E. R.) Trip to Washing-
ton with Bobby & Betty. 835.

Roosevelt {Mrs. E. D.) See Roosevelt
(!•:. R.)

Roosevelt (Nicholas) Townsend plan.

636.

Roosevelt (Theodore) pre*. U. &.:

Outdoor pastimes of an Amer.
hunter. Renewal 1114.

Stories of the great West. Re-
newal 1115.

Root (A. I.) ABC & XYZ of bee cul-

ture. 936.

Root (A. I.) co.:

ABC & XYZ of bee culture. 936.
Starting right with bees. 4498.

Root (E. R.) :

ABC & XYZ of bee culture. 936.

Starting right with bees. 4498.
Rops (Daniel-) See Daniel -Rops

(Henry)
Rorty (James) Where life is better.

242.

Rosa (M. W.) Silver-fork schl. 10318.
Rosado (Engracia de) Birds were dif-

ferent then. 3762.
Rosbloom (Julius) Diesel hand bk.

5806.

Roscoe (Theodore) I'll grind their
bones. 3041.

Rose (Bede) God, His existence & His
nature. 798.

Rose (E. A.) Geschichte der deutschen
dichtung. 144s.

Rose (W. J.) Drama of Upper Silesia.

243.

Rose (William) Ballad of the hundred
days. 7202.

Roselle (B. L. D.) Dramas of daring
deeds depicting Tex. hist. 4242.

Roselli (Bruno) Italian yesterdav &
today. 1127.

Rosenbach (A. S. W.) Bk. hunter's
holiday. 12160.

Rosendalil (C. O.) :

J. Arthur Harris, botanist & bi-

ometrician. 2.~>.*!2.

Monograph on the genus Heuehera.
in;.;:,.

Rosenreld (Paul) Discoveries of a
music critic. 1670.

Rosengarten (William) Choosing your
life work. 13 15.

Rosenholtz (J. L.) Applied chem. for
nurses. 6S61.
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liosenholtz (Jennie) Upon thy door-
posts. 4352.

Rosenstein (J. L.) Psychol, of human
relations for executives. 2285.

Rosevear (Kenneth) Aquarium of

dream. 535.

Rosling (Beatrice) Some aspects of
psychol. 7267.

Rosman (A. G.) Mother of the bride.

7067.
Rosmarin (T. W.) Religion of reason.

1227.

Rosny (J. H.) aine, pseud, of J. H. H.
Boex:
Dans le calme et dans la tempete.

13072.
Plus belles pages de J.-H. Rosny

aine. 7268.
Rosny (J. H.) jne., pseud, of S. J. F.

Boex. Reine des rues. 2850.

Ross (A/c) See Lawrence (T. E.)
Ross (A. C.) Growth of the Amer.

people. 3324.

Ross (A. J.) Present day etiquette.

2866.
Ross (C. D.) Sphere of individualism.

5807.

Ross (Colin) :

Amerikas schicksalsstunde. 11771.
Unser Amerika. 12853.

Ross (E. A.) :

Seventy yrs. of it. 8645.

Soc. psychol. Renewal 1116.

Ross (Emory) Out of Africa. 6228.

Ross (Gordon) Posthumous papers of

the Pickwick club. 11008.
Ross (Ishbel) Ladies of the press.

8145.
Boss (J. M.) :

Adventures in lit. 3367, 3368.
Adventures in reading. 2533.

Boss (K. S.) Instant A B C's for
success. 12321.

Ross (M. I.) Kaga's brother. 7657.
Ross (R. A.) Married woman. 4761.

Ross (R. G.) Disciples & religious

educa. 10098.
Rosselet (Jeanne) Introduction a Mo-

liere. 12290.
Rossi (F. R.) See Rossi (P. R.)
Rossi (P. R.) Poesie. 3042.
Rossi (Paolo) Ich mache nicht mehr

mit ! 9851.
Rossini (F. D.) Thermochemistry of

the chem. substances. 7675.
Rostand (Edmond) Cyrano de Ber-

gerac. 3467, 9852.
Rostand (Jean) :

Adventures before birth. 7658.
Insectes. 6862.

Roth (Hubert) Quantitative organ-
ische mikroanalyse. 6015.

Roth (Joseph) :

Ballad of the hundred days. 7202.

Beichte eines morders. 11442.
Hundert tage. 5726.

Roth (Ludwig) Von jagd und waid-
werk. 12734.

Roth (W. A.) Landolt - Bornstein
Physikalisch-chemische tabellen.
5782, 10967.

Rotha (Paul) Documentary film.

2452.

Rothacker (Gottfried) Dorf an der
grenze. 9760.

Rothbarth (Friedrich) :

Der liebe lust und leiden. 9343.
Du bist meine grosse liebe. 8042.
Du tragst mein gliick in deinen
handen. 3981.

Gespenster vom Jang - tse - kiang.
3911.

Hassliche entlein. 9592.
Hansjorg sucht Maria. 6023.
Luge um Dorle. 7747.
Mann den Gertrud Dittmar liebte.

7748.

Nun bist du mein! 7749.
Renas ehe. 1631.
Roslein wehrte sich und stach.

7616.

Sonnenaufgang. 4062.
Spuk auf Lichtenstein. 7750.
Um dich hab' ich gelitten. 10019.
Unbegreifliche Nora. 3912.

Rothberg (Gert) pseud. See Gerhard
(Trude)

Rothe (Hermann) Praxis der blu-
menkunst. 4901.

Rothe (R. E.) Hohere mathematik
fur mathematiker, physiker und in-

genieure. 6229.

Rotheray (G. N.) Wild goose's jour-
ney. 12622.

Rothermell (Fred) To raise these
halt. 9035.

Rothery (A. E.) Finland. 3674.

Rothrock (M. U.) Discovering Tenn.
10204.

Rothschild (H. J. N. C, baron de)
Tour du monde. 12735.

Rothschild (Richard) Jefferson, Lenin,
Socrates. 3369.

Rothweiler (E. L.) Science & art of
nursing. 1773,

Rotine de Stahl (M. Periale-) See
Periale (Marise)

Roton (R. de) Manuel de l'amateur de
reliures armoriees francaises. 6003-
6005, 8129.

Rottschaefer (Henry) Supplemental
to Rottschaefer's Cases on constl.

law. 3675.

Rotwein (Abraham) Law of agency.
11861.

Roubier (Jean) Cathedrale de Reims.
11065.
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Rouen (Bailliage) Royal domain in

the hailliago of Rouen. 3882.

Rough notes co., inc. :

Five-jear digest-index of [nsur
deds. 9524.

Life agent's qualification hdbk.
(Ind.) 7936.

Selling the interview. 6302.
Successful examiner. 8555.

Rougier (F. L.) Homme-plante (L')
9531.

Rougier (Georgette) See Heyer
(Georgette)

Rouillard (Nancy) Matabele Thomp-
son. 11777.

Roule (Louis) Poissons et le nionde
vivant des eaux. 5G10.

Roulleau de la Roussiere (Christian)
Impasses an hridge. 11693.

Round table press, inc. :

Christianity & personality. 1.7.17.

Evangelism in a changing world.
7;T_>4.

Fight for truth in adv. 12284.
Cod in action. 182.

I believe in people. 2295.
Little-known women of the Bible.

8207.
Living religions & modern

thought. 9100.

Poems for daily Deeds. 9288.

Second bk. of story talks. 8086.
Singing on the road. 3040.

Rounds (Glen) Ol* Paul, the mighty
logger. 7842.

Rouquerol (J. J.) Crapouillots, 1914-
1918. 0020.

Rourke (CM.) Audubon. 10561.
Rourke (Thomas) pseud. Bee Clinton

(D. J.)

Rousseau (Achille) Church of Christ.

4243.

Rousseau (J. J.) Extra its. P:3S4.

Rousseau (Lousene) Effective speech.
2394.

Rousseaux (Andre) Ames et visages
du xx'' siecle. 9956.

Roussiere (C. Roulleau de la) Sec
Roulleau do la Roussiere (Christian)

Roujtledge (George) & sons. ltd. Wil-
derness of fools. 12099.

Roux IF. Charles-) Sec Charles-Roux
( Francois

)

Roux (Li A.) :

Premier cours de frangais. 2396.

Second cours de franoais. 231 6.

Rovner (M. B.) Mastery units in

Amor. hist. 7416.

Row, Peterson & co,

:

Pest Short stories for boys & girls.

2100.

Citizenship educa. through the boc.

studies. 4185.

Prevention & correction of reading
difficulties. 4990.

Solid gconi. & its uses. 1754.

Story of earliest limes. 400!).

Rowe ( II. G. ) Starting right with bees.

W98.

Rowe (J. W. F.) Markets & men.
3883, l-C

Kowfant club. Austin Dobson letter bk.
979S.

Rowland (B. II.) Right to believe.

Renewal n 17.

Rowley (C. G.) Wonder bird. 1440.

Ltowntree (J. 1.) Hdbk. of child guid-
ance. 1042.

Rowntree (Lester) Hardy Califor-

nians. 10456.

Rox (Alain) Tu seras seul. 9957.

Roy (Grilles) Abuul-llamid, le sultan
rouge. 8039.

Roya (Louis) pseud. Sec Toesca
(Louis)

Royal exchange assurance. Blow &
Clee. 3539.

Royal inst. of internatl. affairs. Infor-
mation dept. Sanctions. 119.

Royal order of Tibet fraternity. Quest.
& ans. 9853.

Royce (Josiah) :

Philos. of loyalty. Renewal 1118.

Race quest., provincialism. Re-
newal 1119.

Royce (Katharine) :

Philos of loyalty. Renewal 1118.

Race quest., provincialism. Re-
newal 1119.

lioydo-Smith (N. G.) All star cast.

0118, 7013.

Royer (L. C.) Danseuse de Shiga pour.
1290G.

Rovston (George) pseud. Sec Smith
(G. R.)

Rozendaal (H. T.) Exposition of the
Reformed standards for young people.

3043.
Rozsavolgyi es tiirsa :

Kami>f zweier welten. 8301.

Mordfnll bOxcalf-saffiali. 3902.

Totenfahrt der Barbara. 390&
Rubel (.L L.) Renegade gims. 7937.
Rubenstein (B. 4.) Hdbk. on Mass.

labor law. 13073.
Rnbinow (I. M.J Some statistical as-

pects of marriage & divorce. 2745.

Rubinstein (Simchah) Elem. of He-
brew. 7269.

Ruby ( E. II.) Drake creative awards
for P.. 34. 3S28.

Ruch (G. M.) Study arithmetics.
:;t::7.

Ruck I Porta) :

Sleeping beauty. 8241.
Spring comes. 1228.
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Ruckmick (C. A.) Psychol, of feeling
& emotion. 4599.

Ruddiman (E. A.) Incompatibilities
in prescriptions. 1043.

Rndin (C. M.) Stories of hymns we
love. 7203.

Rudin ( J. P. ) So you like puzzles

!

5316,

Rudin (John) & co., inc. Stories of
hymns we love. 7203.

Rudisill (J. J.) Day of our Abraham,
1811-1890. 2072.

Rudloff (Leo von) Kleine laiendog-
matik. 12547.

Rudnick (G. J.) Crim. law & pro-

cedure in N. Y. 11518.

Rudolf (A.) pseud. Abschied von
Sowjetrussland. 937.

Rudolph (Albert) Zwischen Harz und
Lausitz. 12548.

Rudolph (Axel) Kameraden im busch.
11122.

Rudolph ( H. J. ) Four million inquiries
from mag. adv. 5317.

Rudoy (Pinchus) Unser Torah. 187&-
1875.

Riihle (Hans) Messgerate im indu»-
triebetrieb. 9374.

Riitten & Loening verlag

:

An einem strom geboren. 6230.

Erbe (Der) 5724.

General (Der) 11444.

Kampf um die wildnis. 6564.

Qaartier an der Mosel. 5649.

Schuhmacher Gottes. 11548.
WJilder der hoffnung. 5133.

Wir fordern Reims zur iibergabe
auf. 6160.

Ruff (C. T.) Hell destroyed. 244.

Ruffi (Helia de) Errante (L') 4705.
Rugan (G. D.) See Darwent (George)
Rugg (H. O.):

Amer. life & the schl. curriculum.
10457.

Bldg. of America. 9459.
Communities of men. 4134.
First bk. of the earth. 4061.
Nature peoples. 4135.

Peoples & countries. 5611.

Ruggles (H. E.) Urological roentgen-
ology. 10121.

Ruggles (H. W.) Roentgen interpreta-
tion. 8304.

Ruland (Ludwig) Foundations of
morality. 1774.

Ruling case law. Suppl. [and] Com-
plete R. C. L. index. Cumulative
suppl. 5123.

Suppl. [to] v. 1-8, R. C. L. perm.
supp. [and] Complete R. C. L. index.
Cumulative suppl. 5064.

Rumbold (Sir H. G. IM., hart.) Francis
Joseph & his times. Renewal 1120.

Rumbold ( Sir Horace ) Francis Joseph
& his times. Renewal 1120.

Rumbold (Z. A.) See Akins (Zoe)
Rumbough (Constance) Negro Ameri-

cans. 9243.

Rumford chem. works. Rev. Rumford
complete cook bk. 9364.

Rumford press. Activities of the Presi-
dent's emergency com. for employ-
ment. 11733.

Rummell (G. De L.) Side-lights to
better ptg. 2073.

Rumor, uncle, pseud. See Dean (W.
A.)

Rumsey (E. V.) Recollections of a
pioneer's daughter. 10661.

Rundquist (E. A.) Personality in the
depression. 10369, 11032.

Runge (F. W.) Buch des deutschen
bauern. 12236.

Rush (Oscar) Open range. 10458.
Ruska (J. F.) Buch der alaune und

salze. 11488.
Ruskin (John) :

King of the Golden river. 432.

Selections. Renewal 1121.

Sesame & lilies. Renewal 1122.

Russbueldt (O. Lehmann-) See Leh-
mann-Russbuldt (Otto)

Russell (A. J.) Christ comes to town.
350.

Russell (A. L.) Contract markets for
commodities. 9036.

Russell (Mrs. C. E. B.) See Russell
(L. M. R.)

Russell (C. M.) Death of an eloquent
man. 245.

Russell (C. M. G.) Modern plays &
playwrights. 9958.

Russell (Daniel) O stedfast face!
8844.

Russell (Don) One hundred & three
fights & scrimmages. 6119.

Russell (F. M.) Theories of internatl.

relations. 1975.

Russell (H. H.) Lawyer's exam, of

the Bible. 1450.

Russell (J. D.) :

Administration. 5612.

Finance. 5613.

Russell (J. S.) Adventure in faith.

11262.
Russell (L. M. R.) Indian thought &

its development. 9149.

Russell (M. A. B. R., countess) All the
dogs of my life. 10662, 11576.

Russell (M. M.) Si, si, Rosita. 8646.

Russell (Phillips) Glittering cent.

10771.
Russell (R. J.) Repts. on the geol. of

Cameron & Vermilion parishes. 4319.

Russell (W. F.) Liberty vs. equality.

1128.

Hussell Sage college. Skiing. 7559 1

.
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Russell Sage foundation :

Cash relief. 6805.
Music in institutions. 6872.
Nursing as a profession. 11311.
Professional eng. 6889.*
Soe. work as a profession. (5689.

Transportation problem in Ainer.
soc. work. 1274.

Unemployment relief in periods of
depression. 11153.

Russian consolidated mutual aid soc. of
America. 20th branch. Elem. Rus-
sia n. 11307.

Russo (Tommaso) Primo lihro. 7744.

Rustgard (John) :

Bottom side up. 8553.
Problem of poverty. 536.

Ruta (W. Franke- 1 Sec Franke
(Walther)

Rutherford (J. F.) Riches. 1561.
Ruthven (Madeleine) Sondelius came

to the mountains. 7843.
Rutledge (A. H.) Brimming chalice.

10459.
Ryan (Desmond) Unique dictator.

13122.

Ryan (M. D.) Disraeli. 2621.
Ryan (R. B. ) Curso para principiar.

9648.
Ryan (W. M.) Shamrock & cactus.

2938.
Rygaard (O. A.) Mellem tvrker og

kurder. 4600.
Ryland (Clive) pseud. Sec Priestlev

(C. R.)
Saabye (Susanne) Klosterherberger.

12967.
Saager (Adolf) :

Brot und wein. 9962.

Giuseppe Mazzini. 4354.
Saalfield pub. co.

:

Seeing Canada with Lowell
Thomas. 10509.

Seeing India with Lowell Thomas.
11456.

Shirley Temple's bk. of fairy tales.

8952.

Shirley Temple's favorite poems.
1676.

Spy (The) 5157.
Story of a bad boy. ."".13").

True dog stories. 547.

Sabadini (Leonce) Kystes bydatiques
de la rate. 72 To.

Sabatini (Rafael > Fortunes of Cap-
tain Blood. 1046a

Sacchetti (Enrico) Vita d'artista.

4964.
Sachs (Bernard) Keeping your child

normal. 10461.
Sachs (II. J.) Five thousand useful

words. 9342.
Sachs (Hanns) Zur menschenkennt-

nis. 12623.

Sack (Alfons) Strafvcrteidiger und
der neue staat. 12488.

Sack (Martin) Fla. divorce laws of

1986, annot. 1273(5.

Saekville-YVost (Edward) :

Flame in sunlight. 5124.

Thomas De Quincoy. 9<U>8.

Sackvillc-Wcst (V. M. ) St. Joan of
Arc. 7271, 9037.

Sadler (W. S.) Theory & practice of
psychiatry. 12624.

Sadlier (W. H.) inc. Katechizm religji

rzymsko-katolickiej, nr. 2. 9878.

Saegesser (Max) Chirurgische opera-
tionslehre. 2647.

Safari verlag, g. m. b. h.

:

Bergwild. 9479.
Schwingen uber feld und flnr.

9268.

Wunderbare kleine welt. 9269.
Safe Harbor water power corp. Ice
& floods, Hoi(wood & Safe Harbor,
Mar., 1936. 13069.

Safford (H. B.) :

Contraband. 1976.
Mr. Madison's war. 9559.

Saga press. Mastery units in commer.
law. 12837.

Sagcser (A. B.) First two decades of
the Pendleton act. 3044.

Sahlin (N. G.) Klabauterflagge (Die)
395S.

Saidman (Jean) Ondes courtes en
therapeutique. 7599.

Sainer (A. L. ) :

Adjective law of N. Y. 11519.
Bar. exam., quest. & ans. 902.

St. Anthony's guild :

Explanation & pious reflections on
the Little office of the Blessed
Virgin. 4735.

Fifty golden yrs. 12051.
Gracious yrs. 5028.

Jean-Baptiste Debrabant. 12453.
Readings & meditations for re-

treats & spiritual renewals.
3004.

Stock charges against the Bible.
3034.

Way of life. 10597.
Saint-Aulaire (A. F. C. de B.. comic

de) :

Geneve centre la paix. 12489.
Talleyrand. 5204.

St. Bernard (Helen) Tomorrow never
conies. 637.

St. Cyr (Effiil) Essay. Let us think it

over. 3979.
St. David (John) pseud. Sec Walsh

(D. J.)

Saint-Heller (Monique) Abandoned
wood. 1451.

Saint -lean (Robert de) Feu sacro.
4706.
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St. Joseph college & acad., Adrian,
Mich. Constitutions of the U. S. &
Switzerland. 5473.

St. Lawrence univ., Canton, N. Y.

Brooklyn law schl. Recent cases on
constl. law. 3676.

St. Louis union trust co. Annot. will

form. 746.

St. Margaret, sister. Dracontii Satis-

factio. 7995.

St. Martin (Thaddeus) Madame Tous-
saint's wedding day. 5614.

St. Olaf college press. Norway's rela-

tion to Scandinavian unionism, 1815-
1871. 6299.

Saint-Sauveur (E. Durtelie de) See
Durtelle de Saint-Sauveur (Edmond)

Saint-Segond (Ephysia de) Ombre sur

le bonheur. 6210.

Saint-Segond (Theresone de) Ombre
sur le bonheur. 6210.

Sainte-Beuve (C. A.) :

Correspondance generale. 4136.

Sainte-Beuve. 10462.

Sainte-Soline (Claire) D'une haleine.

1775.

S a i s s e t ( Pascale ) Puericulture.
10616.

Sakanishi (Shio) Songs of a cowherd.
12410.

Sakolski (A. M.) Amer. economic de-

velopment. 8040.

Sale (Richard) Not too narrow, not
too deep. 1229.

Salinger (J. L.) Diseases of metabo-
lism & of the blood, animal parasites,
toxicology. Renewal 153.

Salinger (Richard) Opera goers' com-
plete guide. Renewal 870.

Salisbury ( C. A. ) College text-book of
geol. Renewal 194.

Salisbury ( E. J. ) Living garden. 6329.

Salisbury (R. D.) College text-book of
geol. Renewal 194.

Sallustius Crispus (C.) C. Sallusti

Orispi Bellvm Catilinae. Renewal
1123.

Salmon (Michel) Arteres de muscles
de la tete et du cou. 10772.

Salomon (Albert) Autoritat und frei-

heit. 12915.

Salten (Felix) Kleine briider. 2177.

Salter (Sir Arthur) See Salter (Sir
J. A.)

Salter (Sir J. A.) :

Engl, speaking peoples & world
peace. 6120.

World trade & its future. 11366.

Saltmarsh (Max) Highly inflammable.
470-7, 4902.

Saltzman (Eleanor) Ever tomorrow.
2648.

Salvador (P. Levy-) See Levy-Salva-
dor (Paul)

Salvatore (P. J.) Favart's unpubd.
plays. 1230.

Salvemini (Gaetano) Under the axe
of fascism. 3677.

Salvio (Alfonso de) Fogazzaro's Pe-
reat Rochus & Un'idea di Ermes Tor-
ranza. Renewal 451.

Samaroff Stokowski (Olga) Magic
world of music. 12854.

Sarnie (Rene) Paroles d'un homme
dans la rue. 6360.

Sammartino (Peter) Primo libro.

7744.

Sampson (E. S.) Miss Minerva's prob-
lem. 3254.

Sampson (R. H.) :

Ghost it was. 11263.
Keep it quiet. 120.

Murder isn't easy. 2397, 5205.
Samuel (Maurice) Brothers Ashke-

nazi. 9566.

Samuels (Philip) Bensalem & New Je-
rusalem. 9349.

Samuels (S. S.) Diagnosis & treat-

ment of diseases of the peripheral
arteries. 1129.

Samuels (William) Engine bearing
loading. 7354.

Samuels-Bacon, pseud. See Samuels
(Philip)

Sanblom (Lola) Buffalo sod. 11264.

Sanborn (B. H.) & co.

:

Big top. 8639.

First course in algebra. 1353.

High schl. economics. 7519.

Jr. home problems. 7478.

Our natl. parks. 2176.
Speaking & writing Engl. 3256,

7357.

Tradiciones peruanas. 1032.

Youth studies alcohol. 12029'.

Sanchez (G. I.) Mexico. 10463.

Sanciaume (J. L.) :

Etreinte de la peur. 6121.

Indechiffrable enigme. 4601.

Spectre des sables. 12322.

Sand (Rene) Health & human prog-
ress. 433.

Sandage (C. H.) Adv., theory & prac-
tice. 4137.

Sandburg (Carl) People, yes. 7355.

Sandeau (Jules) Gendre de monsieur
Poirier. 9073.

Sandell (E. B.) Textbook of quantita-

tive inorganic anal. 3738.

Sandemose (Aksel) Fugitive crosses

his tracks. 6021.

Sander (Ulrich) :

Bauern, fischer und soldatei

10267.

Jungens. 4499.
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Sanders ( G. do W.) :

Chief modern poets of England &
America. 3045.

Reader's Macanlay. L965.
Sanders (L. E.) Mother Goose in

Washington. I77(i.

Sanders (Newell) Newell Sanders.
6241.

Sanders (R. Manning-) See Manning-
Sanders (Ruth)

Sandor (Marai) See Marai (S&ndor)
Sands (W. F.) Present condition of

the church in Mexico. 1231.
Sandst rum (Flora) Under the pepper

trees. 6304.

Sandwick (R. L.) High schl word bk.
Renewal 1124.

Sandy bay hist. soc. & museum, inc.

Cape Ann. 6883.

Sanford (A. P.) :

Assembly room plays. 844.

New plays for children. 750S.

Sanford (H. W.) Concerning knowl-
edge. 1044.

Sanford (J. B.) Old man's place. 121.

Sanford < Vera) Second course in al-

gebra. 6235.
Sanger (Joan) Case of the missing

corpse. 8462.

Sangster (M. E.) :

Singing on the road. 3046.

Stars come close. 3763.
San Marzano (Roberto di) See Asi-

nari di San Marzano (Roberto)
Sansum (W. D.) Normal diet &

healthful living. 3764.

Santayana (George) :

Last Puritan. 938.

Obiter scripta. 2534.
Philosophy. 0560.

Santini (Piero) Forward impulse.
S944.

Santos (A. P.) Garland of sampagui-
la.s. j<)77.

Sanzara (Rahel) Enfant perdu. 3980.

Saphire (Saul) Tale of two kings,
4355.

Sapiens, })sci<<]. Hypothose (('1101: la

(leva luation franoaiso de 1936. 894.").

Sarachek (Joseph) Faith & reason.

346ft
Sarasin (Raymond) Exploration ra-

diologique des colons et de l'append-
ice. 457o.

Sarazan (L. R.) Cent, of Tex. cattle
l»ra nds. 5755.

Sardou (Victorien) Theatre complet
1232, 8946.

Sarett (L. R.) Basic prins. of speech.

5405.
Sargent (Daniel I Catherine Tekak-

witba. 8647.
Sargent (L. K.) Bruce, the Qsherboy.

9147.

7844.

10017.

Reddin

Sark (Sylvia) Fateful lady

Saro (Michele) .Main gauche.

Saroyan ( William) :

Inhale & exhale. 10 15.

Three times three. 12323.

Sarr (Kenneth) pseud. Bet
(K. S.)

Sart on (George) :

Study of the hist, of math. 8947.

Study of I be hist, of science. S948.

Sass (H. R.) Carolina rice plantation
of the fifties. 11577.

Bassoon ( S. P.) :

Further experiences of George
Sherston. 5615, 6863.

Shersi on's progress. 99.19, 10663.

Vigils. 747. 1452.

Satchel guide to Europe. 748.

Saternus (Marfa) Frohe tage—un-
vergessen. 11983.

Satterfield (M. S.) Lone Star rises.

7014.

Satti (C. J.) secretary of the state of
Conn. Conn. Sup. ct. of errors.

Cases. 2570, 6487.

Saturn-verlag, registrierte genossen-

SChaft mit beschrankter haftung.
.John Law. 5723.

Saner (Kurt) Deutsche triumphzuge.
12324.

Saugrain de Vigni (A. F.) Odyss6e
americaine dune famille franchise.

12968.
Saunders (A. G.) Effective bus. Engl.

8403.

Saunders (A. M. Carr-) Sec Carr-

Saunders (A. M.)
Saunders (Edith) Passing hours. 351.

Saunders ( F. A.) Survey of physics
for college students. Lis."!.

Sa tinders (H. A. S.) See Beeding
(Francis) pseud.

Saunders (L. S.) Those who dared.
554.

Saunders (YV. B.) co.

:

Applied chem. for nurses. 6861.

Athletics in educa. 9167.

Bright 's disease & arterial hyper-
tension. 10117.

Clinical heart disease. 3859.
Collected papers of the Mayo clinic

& the Mayo foundation. 3542.

Diseases of die air ».K: food passages
of foreign-body origin. 7053.

Diseases of the respiratory tract.

3!)0S.

Elem. bacterid. 2244.
Llem. manual of physiol. 4844.

Endocrinology in modern practice.
6140.

Bye & its diseases. .~>ns7.

Family behavior. 3302.
Functional football. *084.
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Saunders (W. B.) co.—Continued.
Fundamentals of personal hygiene.

4877.
Gynecology & abdominal surgery.
Renewal 731.

Health facts for college students.
7799.

Human physiol. 4970.
Lab. manual of invertebrate zool.

3416.
Manual of bacteriol. & path, for

nurses. 4798.
Manual of pharmacology. 8149.
Materia medica, pharmacology &

therapeutics. 7060.
Minor surgery. 5247.
Oral diagnosis & treatment plan-

ning. 8755.
Preventive med. 5741.
Public health & hygiene. 9597.
Safety in athletics. 11969.
Science of dental materials. 9152.
Surgery. Renewal 729, 730.

Tennis for teachers. 2585.
Textbook of obstetrics. 9148.

Text-book of path. 6763.
Text-book of physiol. 7707.
Textbook of surgery. 1708.
Urological nursing. 3107.
Wills hosp. eye manual for nurses.

12782.

.'Saunders (Whitelaw) What laughing
God? a 2737.

ISaunier (Baudry de) See Baudry de
Saunier (Louis)

>Saurat (Denis) Selected essays &
critical writings. 2386.

ISausen (Alphonse, father) Pray al-

ways. 10617.

Sauvageot (Marcelle) Commentaire.
11033.

Sauvegrain (Louis) Logique et coinp-

tabilite. 12161.
Sauveur (Albert) Metallurgical dia-

logue. 845.

Savage (E. M.) See Dell (E. M.)
Savage (Juanita) Southern glamour.

2746, 3765.

Savage (V. D.) Summer hail. 4356.

Savi (E. W. B.) :

Fresh deal. 6449.

Glamorous East. 3047.

Riddle of the hill. 10980.

Saville (F. H.) Cape Ann. 6S83.

Savory (T. H.) Mechanistic biol. &
animal behaviour. 5406.

Sawyer (E. H.) Science of religion.

9854.

Sawver (E. W.) Auto, liability insur.

8342.

Sawver (O. H.) Science of religion.

9854.

Sawyer (Ruth) :

Gallant. 3678.

Picture tales from Spain. 9561.
Roller skates. 9669.

Saybrook, Conn. Tercentenary com. In
the land of the patentees, Saybrook
in Conn. 749.

Sayce (A. H. ) Ancient empires of the
East. 5727.

Sayers (D. L.) :

Blood sacrifice. 4800.

GaUdy night. 638.

Sayles (E. B.) :

Archaeological survey of Chihua-
hua, Mexico. 6864.

Some southwestern pottery types.
6504.

Sayles (L. P.) Lab. manual of inverte-
brate zool. 3416,

Sayles (M. B.) Substitute parents.
10664.

Sayre (F. B.) America must act. 122.

Sayre (Gordon) pseud. See Woolfolk
(J. P.)

Sayre ( J. W. ) This city of ours. 1233.

Sayre (W. S.) Outline of Amer. govt.

4405.

Scacheri (Mabel) Indians today.
6651.

Scacheri (Mario) Indians today. 6651.

Scanlan-Morris co. Sterilization. 1896.

Scanlon (C. L. ) Minimum Spanish
gram. 6039.

Scarberry (A. S.) :

Rainbow over Broadway. 10665.

Too many beaus, 2649.

Scarborough (Neve) Seldom deer.

11443.
Scarvenhurst (Eriel) Two fire wor-

shipers. 6865.

Scates (D. E.) Methodology of educa.
research. 5021.

Scates (S. E.) Schl. hist, of Tenn.
9038.

Schaad (R. E.) Catalytic reactions at

high pressures & temperatures. 8307.

Schaaf (W. L.) Essentials of bus.

arith. 3952.

Schaare (C. R.) Life of Kit Carson.
6866,

Schaber (Will) Kolonialware macht
weltgeschichte. 5505.

Schad (G.) Innere medizin und hy-

giene. 12692,

Schaefer (C. T.) Troubleshooter's
hdbk. 9855.

Schafer (Wilhelm) :

Dichter des Michael Kohlhaas.
11520.

Fahrt in den heiligen abend. 3561.

Quellen des Rheims. 12325.

Schaeffer (Albrecht) General (Der)
11444.

Schaeffer (S. B.) Pose, please. 9856.

Schafer (Joseph) Soc. hist, of Amer.
agrie. 9244.
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Schaff-Herzog encycl. New Schaff-Her-
zog encycl. of religious knowledge.
Renewal 1125.

Schaffer (Aaron) Pierre et Jean, 1956.

Schaffner i.Jakob) :

Larissa. 11931.

Luftballon (Der) 10464.

Schalit (Leon) Mann aus Devon.
6501.

Schamberg (J. F.) Diseases of the
skin & the eruptive fevers. Renewal
1126.

Schamberg (M. B.) Diseases of the
skin & the eruptive fevers. Renewal
1126.

Schaper (M. & II.) :

Astung. 11854.

Buch der holznamen. 8532.

Endoskopie beim rinde. 12286.

Pathologisch-anatomische diagnos-
tik an tierleichen. 2444.

Scharreimann (Wilhelni) Youth Jesus.

8242.

Seharten (C. T. ) Narr aus den Marem-
men. 1040.

Seharten (M.) Narr aus den Marom-
men. 1046.

Seharten-Antink (C.) See Seharten
(C. T.)

Seharten-Antink (M.) See Seharten
(M.)

Schauh (E. L.) William Torrey Har-
ris, 1835-1935. 1262.

Schaub-Koch (Emile) Madame Anna
Hyatt Huntington et la statuaire mo-
derne, 11180.

Schauffler (R. BE.) Lincoln's birthday.
Renewal 1127.

Schauinsland (W. H.) Herrmanns-
dorfer-Sauerbrueh diet. 3278.

Schaumann (Ruth) Major (Der)
9960.

Schaumburg (P. E. B. R.) Forscher,
kaufherrn und soldaten. 10073.

Schauweker (S. E.) Idle dream. 6652.

Schebeko (Nicolas) .See Shebeko (N.

N.)

Scheeben (M. J.) Brautliche Gottes-
mutter. 11862.

Seheel (Karl) Landolt-Bbrnstein Phys-
ikalisch-chemische tabellen. 5782,

10967.
Seheel (Otto) Handworterbuch des

grenz- und auslanddeutschtums.
5682, 5764.

Scbrt'fel (Fritz) Brandtaueher (Der)
12162.

Scheibelreiter (Ernst) Frohe ernte.

1671
Scheifley (W. H.) Impressions of post-

war Europe. 3370.

Schell (E. II.) Administrative profi-

ciency in bus. 537.

Schelling (F, \V. J.i Schelling: Of hu-

man freedom. 5107.

Schelteina i F. Adama van) See Adama
van Scheltema ( Frederik I

Sehemann (Ludwig) Hans von Biilow

im liehte der walirbeit. 4500.

Sehenk (E. T.) Procedure in taxon-

omy. 1562
Sehenk (Gustav) Leidenschaftliche

spiel. I(i5ii2.

Schenley products co. Schenley yacht-

ing & trophy championship bk. 352.

Schenley yachting & trophy eliampion-

sbip bk. 352.

Scher (A. L.) Love thy neighbor.

4801.

Scherf (David) Klinik und therapie

der herzkrankheiten. 5616, 13074.

Scherl (August) g. m. b. h.

:

Abschied vou Mariampol. 12870.

Atomgewicht 500. 3306.

Detatom. 10022.

Ferrols beriihmtester sohn. 9455.

Garten des vergniigens. 12492.

Georg Rapp, der seemaschinist.
521)6.

Olasharmoiiika (Die) 12887.

Grauen wolfe des Grafen Spee.

12526.
Masa niello. 3731.

1'anik in Odessa. 11987.

Reeder Badong. 3559.

Spur im ha fen. 9060.

Streit um den knaben Jo. 9872.

Inter zwergmenschen und riesen-

affen. 4478.

Wasserdroschke Junge liebe. 3702.

Weisse kordillere. 4279.

Zietenhusaren. 8006.

Schermerhorn (James) Phantom ship.

2939.
Schevill i Ferdinand) Hist, of Flor-

ence. 8845.

Schiemann (Gunther) Chemie der
natiirlichen und kiinstlichen organ-
ischen farbstoffe. 7108.

Schier (Josef) Biologische erfahrungs-
heillehre. 8648.

Schiff (Besse) Traveling gallery.

4244.

Schildhorn verlag

:

Heimkehr ins leben. 5663.

Manner mit den harten herzen.
5697.

Schiller (A. A.) Texts & commentary
for the study of Roman law. 5912.

Schiller (J. C. F. von) :

Schillers Jungfrau von Orleans.
Renewal 1128.

Selections from Schiller's ballads
& lyrics. Renewal 1129.

Schiller (W. J.) Semi-micro qualita-
tive anal. (1275.

Schilling I
A. N.) Living stone. 7*189.
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Schilling (Friedrich) Pseudosphare
und die nichteuklidische geometric
12625.

Schilling (Victor) Blut und erbe.

12738.

Schilling-Yoss (F. A.) Sonderernahr-
ung der riistungsarbeiter im rahmen
d e r kriegswirtschaft, 1914-1918.
12072.

Schilt (Otto) Sphinx-Sahiba. 7745.
Schinnerer (O. P.) Continuing Ger-
man. 8146.

Schinz (Albert) Nouvelle anthologie
franca ise. 5065.

Schirach (Baldur von) Hitler-jugend.
11521.

Schirmer (G.) inc. Gist of music.
4513.

Schisgall (Oscar) :

Ariz, justice. 6022.

Mont, bound. 1047.
Outlaw trail. 246.

Schjelderup (K. V.) Pa vei mot he-
denskapet. 6726.

Schlauch (W. S.) Gen. math, for stu-

dents of bus. 6653.
Schlegelberger ( Franz ) Rechtsver-
gleichendes handworterbuch fur das
zivil- und handelsrecht des in- und
auslandes. 2535.

Schleich (C. L.) See Schleich (K. L.)
Schleich (K. L. ) Those were good
days! 434, 1346.

Schleicher (Manfred) Moderne selek-

tivschutztechnik. 7938.

Schlesinger (Georg) Werkzeugmaschi-
nen (Die) 10319.

Schlickeisen (Dentler) Last four ages
of enlightenment. 10503.

Schlosser (Richard) Chinas miinzen.
5728.

Schloessmanns (Gustav) verlagsbuch-
handlung (Gustav Fick) :

Ausgewahlte psalmen. 11592.
Briefe an die Epheser, Kolosser.
und an Philemon. 12043.

Erste Jesaja. 12119.
Erste Korintherbrief. 11797.
Johannes-evangelium. 11798.
Markus-evangelium. 11593.

Scbmalz (J. B.) Nuggets from King
Solomon's mine. Renewal 1130.

Scbmalz (J. M.) Nuggets from King
Solomon's mine. Renewal 1130.

Schmeckebier (L. F. ) Govt, publica-
tions & their use. 11123.

Schmidt (A. C.) Georg Rapp, der
seemaschinist. 5206.

Schmidt (C. A.) Schweizer holzbau.
11445.

Schmidt (E. P.) Old age securitv.

7746.
Schmidt (Ernst) Einfiihrung in die

technische thermodynamik. 13216.

Schmidt (F. H.) Osterbrauche.
10981.

Schmidt (Harry) Einfiihrung in die
vektor- und tensorrechnung. 6867.

Schmidt (John) Living Fountain.
3211.

Schmidt (L. M.) Deutsche stunden.
750.

Schmidt (Otto) Richtige haushalts-
pflege. 11649.

Schmidt (S. L.) Ranching on Eagle
Eye. 10205.

Schmidt (Wilhelm) Rasse und volk.
8649.

Schmidt-Pauli (Elisabeth von) Oster-
sonnenweg. 11863.

Schmidtbonn (W. A.) :

An einem strom geboren. 6230.
Lebensalter der liebe. 1672.

Schmidtmann (Waldemar) Devil.
8949.

Schmidtmayr (M. T.) Saintly chil-

dren. 13075.
Schmirger (Gertrud) Konig (Der)

9350.
Schmith (Otto) Einfiihrung in die

sportarztliche arbeit. 13076.
Schmitt (Gladys) Reading menus for
young people. 2411.

Schmitz (Siegfried) Krieg geht wel-
ter. 93S3.

Schmolke (Lieselotte) :

Buck schiesst zuviel. 2536.
Spanische lady. 10018.

Schnack (Anton) Kleines lesebuch.
8041.

Schnaus (Giinther) Elektrische ener-
giewirtschaft. 12907.

Schneider (Erich) Physikalisches
denken—technisches schaffen. 5408.

Schneider (Ernst) :

Kraftfutter aus eigener scholle.

9857.
Psychodiagnostisches praktikum

fur psvchologen und piidagogen.
12739.

Schneider (F. F.) Mit riinzel und
wanderstab. Renewal 468.

Schneider (Friedrich) :

Bildungskriif'te im katholizismus
der welt. 12385.

Katholische familienerziehung.
12549.

Schneider (H. W.) Fascist govt, of
Italy. 6964.

Schneider (Hanna) :

Du bist meine grosse liebe. 8042.

Du tragst mein gliick in deinen
handen. 3981.

Hansjorg sucht Maria. 6023.

Liige inn Dorle. 7747.

Mann den Gertrud Dirtmar liebte.

7748.

Nun bist du mein ! 7749.

2470



INDEX
Jan.-Dec. 1936

Spuk auf Lichtensteih. 7750.
I'm dicli hah' ich gelitten. 10019.

Schneider (Manfred) :

Don Francisco de Goya. 3vS I.

Goya : a port rail . 4S0i_>.

Schneider (Ren4) Formation dn genie
moderne. 12855.

Schneider ( Robert | :

Freimaurerei vor gericht. 9562.
Weltfreimaurerei, welt re volution,
weltropuhlik. 12643.

Schneider (Ruppert) Elektrische en-

ergfewirtschaft. 12!M>7.

Schneider ( W. P.) Fourth aim. snppl.
to second ed. of Schneider on the
law of workmen's compensation.
424.1.

Schneiderman (Harry) Amor. .Jewish

yr. hk., 5697. 7868.

SchneoUr (Salman) See Schneur
(Zalman)

Schniehs (Otto) Modern ski tech-

nique. 435.

Schnitler (Gudmund) Weltkrieg, 1914-
1918. 5808.

Schocken verlag:
Philosophic und gesetz. 11583.
System des Maimonides. 11541.

Schdnfeld (Franz) Ilandbnch der
braiierei nnd malzerei. 1347.

Schdnfeld (H.) Chemie nnd technolo-
gie der fette nnd fettprodukle. 6923L

Schoklitsch (Armin) Tratado de ar-

quitectura hidraulica. 2308.

Scholastic corp. Reading menus for
young people. 2411.

Scholl (J. W.) Rose jar. 1409.

Scholtz (Gerhard) Carl von Clause-
witz. 8650.

Scholz (Wilhelm von) Grossen Deut-
schen. 4984, 498.1.

Schorling (Raleigh) :

Educa. & SOC trends. 11!):;2.

Modern-school algebra, 22*0.

Modern-school math. 8950.

Teaching of math. 8846.

Schott (Egon) :

Kampf mit riesenschlangen. S46.

Windstarke 10. 6965.
Schreiber (Georges) Fort raits & self-

portraits. 11

Schrieke (P. J. O. ) Alien Americans.
2399.

Schrock-Beck (Thea) Sonnenauf-
gang. 4062.

Schroeder (EL) Vitamine und ihre
klinische anwendung. 13022,

Schroeder (J. C.) Task of religion.

6024.

Schroder (R. A.) Gedichte des Horaz.
9122.

Schroteler (J.) Vom wcrt des leibes.

12251.

Schrdtor (Carl) Flora des siidens.

1290a,
Schryver (B. de) See De Schryver

(Pene)
Schubert (Gustav) Physiologie des
nienschen im flugzeug. (5.159.

Schubert (11. J. P.) Twenty thou-
sand transients. (1727.

Schncht (Elisabeth) Annette im zwie-
licht. 2074.

Schiillor (J.) llandhuch dm- experi-
nientellen pharmakologie. Ergiinz-

ungswerka 10418.

Schiinemann (Carl) :

Annette im zwioiicht. 2074.

Blaue lent mint. 2051.

Bunten schleier. 20:57.

Frhschaft der magd. 1384.

Gold, whisky nnd franen in Xord-
land. 3439.

Herren, knechte, franen. 6464.

Ilerz im alltag. 3238.
Inschrift auf hicknry. 2069.

Jenny lleysten. 9681.

Kranz elder franen. 2041.

Lebensalter der liebe. 1672.

Leidenschaftliche spiel. 10502.

Leute an der bncht. 1669.

Luftballon (Der) 10464.
Martin nnd Marlene. 3965.

Meteor (Das) 1439.

Prihzessin von Grabow. 10047.

Stadt in der dammeruug. 1819.
Sndwest-nordost. 10435.

Yerheissungsvolle ehe. 1383.

Zehn liter shell! 10827.

Schhrniann (Artur) Nntzungslehre.
77.11

.

Schuette (Marie) Perser-teppiche.
8554.

Schiitz (Erich) Einfiihrung in die
anatomic und physiologie des nien-
schen. 8688.

Schiitz (Wilhelm) Johannes-evange-
linm. 11798.

Schutze (G. H. R.) Martin, come back!
10502.

SchUg (H. L. ) Latin sources of Ber-
ceo's Sacrifieio de la misa. 4501.

Schuhler (A. A.) Elec. wiring. 2075.

Schuler (A. S.) Poems. 6231.

Schuler (W. A.) Poems. 6831.
Schully ((). F.) Week-end make be-

lieve. 31.19.

Scbulte (Paul) Flying missionary.
10370.

Sciiulten (Hans) Was muss der
praktische arzl von der serologic
wisscnV 102!".

Schultz (A. D.) Fiscal situation in O.
1.102.

Schultz (Arnold) Piddle of the pian-
ist's anger. 11865.
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Schultz (B. K.) Rassenkunde deut-
scher gaue. 3885.

Schultz (Helmut) Ludwig van Beet-
hoven, 1770-1827. 8749.

Schultz (J. W.) White buffalo robe.
7204.

Schultz (M. S.) Told out of ct. Re-
newal 1161.

Schultz (T. W.) Tariffs on barley, oats
& corn. 10504.

Schultz (W. J.) Medieval Trifels.

10115.

Schultze (Arthur) Graphic algebra.
Renewal 1131.

Schultze (E.) Kampf des ingenieurs
gegen erde und wasser im grundbau.
6880.

Schultze (F. Siegmund-) See Sieg-
mund-Schultze ( Friedrich

)

Schultze (Werner) Deutsche kultur-
geschichte. 8561.

Schultze-Pfaelzer (Gerhard) :

Hindenburg. 11578.

Schwarzer adler. 6395.

Schulze (Bernhard) Petersburger
mission Bismarcks, 1859-1862. 8232.

Schulze (Friedrich) Deutsche kultur-
geschichte. 8561.

Schulzebeer (Herbert) Standarte X.
2940.

Schumacher (Edgar) Scharnhorst und
sein werk. 5809.

Schuman (F. L.) Nazi dictatorship.
3982,

Schumann (C. H.) jr. Descr. geom.
2650.

Schumann (E. A.) Textbook of ob-
stetrics. 9148.

Schumann (Eva) :

Herren, knechte, frauen. 6464.

Narr aus den Maremmen. 1046.

Schumann (Gerhard) Wir aber sind
das korn. 10873.

Schumann (Otto) Meyers opernbuch.
4503.

Schuman's. Born genius. 1865.

Schuster (V. J.) Nachbar im westen.
11124.

Schutz (A. E.) Hist, of the French
lang. 7471.

Schwabe (Randolph) Of human bond-
age. 12608.

Schwartz (Benjamin) Obiter scripta.

2534.

Schwartz (E. K.) Experimental peda-
gogy. 3334.

Schwartz (E. L.) So you want to

write ! 6966.

Schwartz (Eduard) Kaiser Constan-
tin und die christliche kirche. 12073.

Schwartz (G. M.) Geol. of the Min-
neapolis-St. Paul metropolitan area.

9961.

Schwartz (J. R. ) Cavity preparation
& abutment constr. in bridgework.
1563.

Schwartz (M.) Pflanzenschutz. 5503.

Schwarz (H. S.) Visages de la France.
9637.

Schwarz (J. C.) Who's who in the
clergy. 5329.

Schwarz (J. D.) Adventures in syna-
gogue administration. 11446.

Schwarz (O. L.) Unconventional
ethics. 6232.

Schwarz (Robert) Yeast fermenta-
tion & pure culture systems. 10865.

Schwarz laboratories, inc. Yeast fer-

mentation & pure culture systems.
10865.

Schweikert (H. C.) :

Adventures in Amer. lit. 3766.

Adventures in lit. 3367, 3368.

Adventures in reading. 2533.

Schweitzer (Albert) Indian thought
& its development. 9149.

Schweizer (Lina) Gotzen der Rose
Ehrhart. 3562.

Schweppe (Emma) Germans in Amer.
life. 989.

Schwerin (Woldemar, graf von)
Berge der verheissung. 5506.

Schwien (E. E.) Combat intelligence.

12740.

Schwind (G. Bauer-) See Bauer-
Schwind (Greta)

Schwob (R. F.) Solitude de Jesus-

Christ. 6122.

Sci-art pubrs. I. L. Peretz, psycholo-

gist of lit. 4240.

Scientific progress. 9351, 9352.

Scientific pub. co. Autobiog. of a
scientist. 10738.

Scoggins (C. E.) Pampa Joe. 5810.

Scott (A. B. H., lady) Open prison.

2400.

Scott (A. N.) Girl alone. 155.

Scott (A. W.) :

Explanatory notes on restitution &
unjust enrichment. 7024.

Selected essays on the law of

trusts. 436.

Scott (Anthony) pseud. See Dresser
(Davis)

Scott (Audrey) See Lucas (Audrey)
Scott (E. A.) :

First steps in air conditioning.

12054.
Ventilation manual for sheet metal

contractors. 7400.

Scott (Eva) Stuarts (Die) 12074.

Scott (H. F.) Latin bk. one. 11265.

Scott (J. C.) Story of Sigma nu.

10465.
Scott (J. R.) Woman in question. Re-
newal 1132.

Scott (J. L.) Lectures on insur. 5410.
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Scott (L. J.) Sr< Scott (J. L.)

Scott (M. J.) Whal is heaven. 7509.

Scott (R. F.) Pdle nieuririer. 9761.

Scotl ( R. T. M. i .Murder stalks the

mayor. 123.

Scott (W. M.i :

Companion-help. L0505.
Love begins at forty. 4602, 4 (j65.

Scott (Sir Walter, hart.) :

Ivanhoe. M47.
Lady of the lake. Renewal 1133.

Scott's Ivanhoe. 775J.

Scott (William) Hist, of the early
Christian church. 10828.

Scott, Foresinan & co. :

Algebra for college students. 4621.
Art appreciation for children.

12750.

David's friends at schl. 4100.
Elson jr. lit. 7318.

Essay aim.. 1936L 2S04.
Everyday problems in biologv.

7346.

Everyday problems in science.
7347.

French, bk. one. 4359.
French, bk. two. 8955.

Jr. high schl. lit. 8400, 8401.
Latin bk. one. 11265.

Lit. & life. 3938, 7901.

Lit. of England. 6407. 10835.
Spanish, bk. one. 12884.

Spanish, bk. two. 7694.

Study arithmetics. 3737.
Scott stamp & coin co., ltd. Animals
on postage stamps. 2781.

Scranton lace co. Designed for living.

2905.

Scribner's (Charles) sons:
Abraham. 4522. 8360.

Amer. beginnings in Europe. 3317.

Amer. democracy & soc. change.
9869.

America's progress in civilization.

11220.
America's world backgrounds.

8097.

Antony (Viscount Knebworth)
1952, 2143.

Aquarium bk. for boys & girls.

2517.

Are Amer. teachers free? 10383.
As far as I can see. 2716.

Beauty of skating. 1919.

Beyond the Riviera. 9541.

Birth & growth of our nation.
5092.

Cha-ki-shi. 11.365.

Childhood. 11401.
China changes. 2196.

Christian epic. 2829.

Church through half a cent. 5153.

Community life in Minn. 5291.

Court-house square. 10138.

Cowboy (The) 7066.

Curriculum-making in the soc.

studies. 10190.

Death slops the ms. 0466.

Democracy enters college. 7996.

Drums. 1498.

Earliest dreams. 26! il.

East monsoon. 13147.

Escape from America. 7778.

Ever the winds blow. 5297.

Family encounters the depression.
15)1)7.

Farm on the hill. J 1 36.

Field hockey. 7663.

First adventures in philos. 9803.

For dear life. 9213.

Glittering cent. 10771.

Gould's hist, of freemasonry. 5875,

5876.

Great Galilean returns. 5847.

Hist, of the U. S. 7669.

Iloosier school-boy. 5258.

Hoover administration. 922.

Indian tales from Guatemala.
11231.

Interpretation of hist. 11779.

Jesus manifest. 1854.
Just hunting. 2739.
Keys to the city. 7792.

Kings of the court. 6393.
Kitchenette cook bk. 1681.

Last Puritan. 938.

Life & letters of John GalswTorthy.
2512, 4393.

Lit. of Shakespeare's England.
10901.

Living Jefferson. 2664.

Louisa Alcott's people. 9378.
Man inside. 10150.
Marlborough, his life & times.

10634.
Miniature racing yachts & how to

build them. 5254.
Mr. Tutt's case bk. 11133.
Modern angler. 2919.
Modern gun dogs. 6129.
More profit than gold. 265, 1690.
Murder at 28 : 10. 2594, 2999.
My life & work. 4679.
Near the top of the world. 6000.
New flower arrangements. 2354.
News from Tartary. 9407. 10168.
North land footprints. 10794.
Now for creatures! 3679.
Obiter scripta. 2534.
Odyssey of the islands. 6337.
Of Lena Geyer. 9702.
Opportunities for the med. educa.

of Negroes. 11810.
Our Amer. citizenship. 5489.
Our Ariz. 9703.
Our faith. 11894.
Our times, 1900-1925. 1575.
Peter Lecky. 3531, 4109.
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Scribner's (Charles) sons—Continued.
Philos. of Santayana. 9560.
Pierre et Jean. 1956.

Poems, 1911-1936. 9873.
Pract. course in memory drawing.

908.

Reactionary essays on poetry &
ideas. 3064.

Reading* for appreciation. 3426,
3615-3618, 9914, 9915.

Reading Galsworthy's The For-
syte saga. 4026.

Reformed pirate. 11128.
Representation & form. 6785.
Scorpion. 9723.
Sea-Mary. 1554.

Shadows like myself. 9789.
Smiths & Rusty. 7441.
Socialized hist, of the U. S. 2954.
Spirit of mediaeval philos. 3205,

6186.

Story of a novel. 5434.
Teaching purposes & their achieve-

ment. 8128.
Under the sun. 10167.
War Paint. 9893.
Ways of thinking & writing. 11601.
Westward toward America. 5446.
What is she like? 6165.
What it means to grow up. 11347.
When the storm god rides. 5510.
Which way for our children?

2730.

Scroggs (W. O.) Story of La. 5411.

Scudder (E. S.) Jacobins (The)
12163.

Scudder (Townsend) Lonely wayfar-
ing man. 10020.

Scull (E. M.) Univ. self-pronouncing
diet, of the Engl. lang. Renewal
1266.

Scully (C. A.) Course of the Silver
Creyhound. 4903.

Scully (Frank) Bedside manna. 1564.
Scully (Michael) This is Texas. 3983.

Seabury (David) How to worry suc-
cessfully. 8043.

Seabury (F. G.) Love is a challenge.
10466.

Seager (C. W.) Upholstered furniture.
4138.

Seager (H. R.) Economics. Renewal
1134.

Seager (S. F.) Economics. Renewal
1134.

Sealy (D. F.) Law of persons & do-

mestic relations. 5617.

Seaman (A. H.) Strange Pettingill

puzzle. 10206.
Searcy (Lucile) Foundation Engl.

8847.
Searl (K. S.) :

Treatise on pleading & practice at

law & in equity in the state of

Mich. 1935 cumulative suppl.
847.

1933 Mich. ct. rules, annot. 1936
cumulative suppl. 7659.

Searles (W. H.) Field eng. 7205.

Sears (C. E.) Wind from the hills.

12326.

Sears (C. H.) City man. 11984.

Sears (E. E, ) You never can tell.

9460.

Sears (G. W.) Woodcraft. 5207.

Sears (L. M.) Hist, of Amer. for. rela-

tions. 4504.

Seaton (Albert) Successful examiner.
8555.

Seattle public schools. Govt, in Seat-
tle. 291.

Seavey (W. A.) :

Explanatory notes on agency.
11292, 12198.

Explanatory notes on restitution &
unjust enrichment. 7024.

Seawell (B. L.) Genealogy, with hist.

& personal comments, of the known
descendants of Col. Benjamin Sea-
well, sr. & Lucy Hicks. 124.

Seay (W. M.) Jewels of promise.
3255.

Seche (Alphonse) Reflexions sur la

force. 11772.

Sechrist (E. H.) Christmas every-

where. 11447.
Seckler-Hudson (Catheryn) Our natl.

govt. 10364.
Secret symbols of the Rosicrucians.

1234.

Sedgwick (A. D.) :

Amabel Channice. Renewal 1135.

Anne Douglas Sedgwick. 9150.

Sedgwick (A. G.) Elem. of the law of

damages. Renewal 1136.

Sedgwick (G. A.) Elem. of the law of

damages. Renewal 1136.

Sedrowski (A.) Editions. Cezanne et

Zola. 7506.

Seeckt (Hans von) Gedanken eines

soldaten. 9563.

Seefurth ser., inc. Supplementary vol.,

1936. 7660.

Seelv (G. H.) Diane the huntress.

1130.

Seely (H. F.) Experiences in thought
& expression. 6728.

Segal (Louis) U. S. S. R. hdbk. 5628.

Segre (Dino) Dolicocefala bionda. •

13077.
Segur (Nicolas) Appel du desir. 4708.

Seidel (H. W.) Kriisemann. 11985.

Seidel (L. W.) & sohn

:

Brandherd Balkan. 12372.

Pascholl plenny! 10058.

Seidler (Ange) Paris, hotel Schone
sonne. 13123.
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Seidlitz (Woldemar von) Leonardo da
Vinci. 121(54.

Seidner-Weiser (Max) Fautes de fran-

ca is. 12573.

Seifriz (W. E.) Protoplasm. 751.

SektioD rtir redende and musische
kunste am Goetheanum Bttnnenkunsl
am Goetheanum. 11553.

Selbie (J. A.) Diet, of Christ & the
gospels. Renewal 555.

Selchow (Bogislav, freiherr von):
Deutsche kopfe im zeitalter Fried-

richs des Grossen. 8148.
Hundert tage aus meinem leben.

12432.

Selden (F. II.) :

Notes for tho teacher. Renewal
1187. 1138.

Woodwork for tho grades. Re-
newal 1139.

Soldon (Samuel) Stage scenery &
lighting. 0461.

Seldes (G. V.) :

All about Lucia. 10233.

Mainland. 9858.

Selected references in ednca., 1935.

2852.

Self (M. C.) Red clay country. 9245.

Seligman (E. R. A.) Prins. of eco-
nomics. Renewal 1140.

Seligmann (Jacques) & co., inc. Pi-

casso. 10773.

S'l! (H. T.) Bible studios in the life

of Paul. 353.

Sella (Vittorio) Images de l'Himalava.
11715.

Selle (Anne) Thuinette, Bigoudene.
10933.

Selle (F. F.) Sermon illus. 1873.

Selle (R. A.) Outdoor Tex. 11367.

Sellin (S. L.) Beyond the schl. 11030.

Sellman (H. D.) Stage scenery •So-

ught ing. 9461.

Selsam (J. P.) :

Attempts to form an Anglo-French
alliance, 1910-1934. 2941.

Pa. const, of 1776. 1235,

Setter (H. F. ) Odyssoe aniericaino

d'une famille franchise. 12968.
Seltzer (C. A.) Kingdom in the cac-

tus. 9762.

Seltzer (C. C.) :

Racial characteristics of Syrians &
Armenians. 4603.

Studios of the Yaqui Indians of

Sonora, Mexico. '

Sompro (Jac(pies) pseud. See Miillen-

der (Mme.)
Senator from Alaska. See Marvin (F.

R.)
Sender (R. .1.) Seven red Sundays.

7417.

Seneca (L. A.) Selected essays of Sen-
eca & the satire on the dedication of

Claudius. Renewal 1141.

Sepmeier (K. A. ) Briicke (Die) 504.

Sepulcre (Jean) Force, principe de
la morale. 12909.

Serdac (Alain) II pleut sur la mer.
2287.

Seredy (Kate) Listening. 9670.

Sergeant (P. W.) Witches & warlocks.
11206.

Soronde (Joseph) Nine classic French
play.-. 520&

Servaes ( F. T. H.) Jahr der wandlung.
4357.

Session laws pub. co., inc. Ann. digest

& guide of the entire 1936 session
laws of the N. Y. Legislature. 8570.

Sessions (R. II.) Sixty-odd. 10207.

Set on (E. T.) :

Biog. of a silver-fox. Renewal
1142.

Gospel of the red man. 6330.

Settlement cook bk. co. Settlement
cook bk. 12366.

Seventh-day Adventists. Gen. confer-
ence. Health preservation & home
nursing. 2070.

Severance (Mildred) Stephanette.
102.

Seward (A. H.) Narrative & lyric

poems for students. Renewal 1143.

Seward (S. S. ) jr. Narrative & lyric
poems for students. Renewal 1143.

Sewell (Helen) :

Hans Brinker. 388.

Ming & Mehitable. 10208.
Peggy <fc the pony. 7753.

Seymour ( B. K. S.) Summer of life
7845, 9462.

Seymour (Charles) Arner. neutrality,
1914-1917. 848.

Seymour (E. L. D. ) Garden encvcl.
1674.

Seymour ((). C.) Precious things of
the Bible. 125.

Seymour (P. H.) New Hoyle. 2853.
Seymour ( R. J.) Fundamentals of hu-
man physio]. 8451.

Sforza (Carlo, conPe) Europe & Euro-
peans. 5412.

Sgro (C L. ) Applied modi, drawing.
12613.

Shahazian (Ludwig) Relief to roy-
alty. 7840.

Shachtman (Max) Behind the Moscow
trial. 13124.

Shackelford (Shelby) Now for crea-
tures: 307!).

Shafer (H. B.) Amer. med. profession,
17a3 to 1850. 8243.

Shafer (Robert) Personal hist, of
David Copperfield. (Ml.

Shaffer (Alice) Ind. poor law. 4966.
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Shaffer (L. F.) Psychol, of adjust-
ment. 1131.

Shaffer (Robert) Childe Harold's pil-

grimage. 2007.

Shaffner (F. I.) Problem of invest-
ment. 752.

Shaftesbury (Edmund) pseud. See
Edgerly (Webster)

Shakespeare (William) :

Complete works. 9671, 12237.
Selected plays of Shakespeare.

5913.

Shakespeare's Hamlet. 6450.
Shakespeare's Julius Caesar. 5209.
Shakespeare's Macbeth. 6451.
Shakespeare's Merchant of Venice.

6452.

Shakespeare's sonnets. 12490.
Slang & popular phrases used by

Shakespear, etc. 6123.

Twelfth night. 6654.

Shaler (N. S.) Autobiography. Re-
newal 1144.

Shambaugh (G. E.) Ear, nose &
throat. 1791.

Shambaugh (G. E.) jr. Ear, nose &
throat. 1791.

Shamburger (M. I.) Letters to Ger-
trude, 1910-1913. 13217.

Shane (Adolph) Archery tackle. 4803.

Shane (W. C. B.) Sell it by phone!
1348.

Shanks (Edward) :

Dark green circle. 4063.

Old King Cole. 3886.

Shanks (L. P. ) Great short stories of
Anatole France. 5362.

Sliann (Renee) They were so young.
10721.

Shannon (H. M.) Camera trails

through the Southwest. 7418.

Shannon (Kitty) Sneezing into the
basket. 2537.

Shannon (W. J.) Camera trails

through the Southwest. 7418.

Shapiro (H. L. ) Heritage of the
Bounty. 3470.

Shapiro (Julian) See Sanford (J. B.)
Shard (Jerome) After passion. 1453.

Sharfman (I. L.) Interstate commerce
comn. 2538.

Sharman (J. R.) Teaching of physical
educa. 7600.

Sharp (D. L.) Lay of the land. Re-
newal 1145.

Sharp (D. L.) jr. Lay of the land. Re-
newal 1145.

Sharp (Huntington) Lay of the land.
Renewal 1145.

Sharp (J. K.) :

Our preaching. 8848.

Teaching & preaching religion to

children. 11267.

Sharp (Morrison) Lay of the land.
Renewal 1145.

Sharp (R. L.) Mapbook of Engl. lit.

7302.

Sharp (W. H.) Lay of the land. Re-
newal 1145.

Sharp & Alleman co. Lawyers direct.,
1936. 2651.

Sharpe (R. W.) Science. 8782.

Shastid (T. H.) Light. 12741.

Shaw (Bernard) See Shaw (G. B.)
Shaw (G. B.) :

Simpleton of the unexpected isles,

The six of Calais & The million-
airess. 5125.

Simpleton, The six, & The million-
airess. 2453.

William Morris as I knew him.
8951, 13218.

Shaw (H. L.) First hundred yrs. of
St. Mary's hall on the Del. 6453.

Shaw (J. H.) Ethiopia. 7356.

Shaw (J. T.) Blood on the curb. 3767.
Shaw (Kerry) Sinner take all. 10666.
Shay (Edith) Down the Cape. 7109.
Shealey (R. P.) Law of govt, con-

tracts ; suppl. revision, Sept. 15, 1936.
. 9463.

Shearer (A. H.) Scotland. 5692.
Shearing (Joseph) Golden violet.

3984.

Sheats (P, H.) Citizenship educa.
through the soc. studies. 4185.

Shebeko (N. N.) Souvenirs. 9039.
Sheckell (T. O.) Trees. 12626,
Shedlock (M. L.) Art of the story-

teller. 4139.
Sheean (Vincent) :

Personal hist. 11933,
Sanfelice. 4804, 5210.

Sheed & Ward, inc.

:

Angels' mirth. 10094.
Hist, of the church. 5770.

Humane psychol. of educa. 10632.
Restoration of property. 7076.

Voltaire. 7927.

Sheehan (D. B.) Blindness of Dr.
Gray. Renewal 1146.

Sheehan (J. E.) Plastic surgery of the
nose. 11368.

Sheehan (M. A., sister) See Agatha,
sister.

Sheehan (P. A.) Blindness of Dr.
Grav. Renewal 1146.

Sheen (F. J.) :

Calvary & the mass. 3471.

Marriage & the sex-problem. 8595.

Moral universe. 4358.

Sheep breeder, inc. Golden hoof. S990.

Sheet metal publication co. Univer.
sheet metal pattern cutter. 10067.

Sheffer (L. M.) Livestock farming.
10850.
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Sheffield (H. B.) Lights & shadows.
12(527.

Sheffield (J. R.) See Sheffield I Roy)
Sheffield (Roy) Bolivian spy? 123&
Sheldon (A. E.) Land systems & land

polieies in Neb. 12550.

Sheldon (C. M. ) Bible treasury. 1 193.

Sheldon (II. P.) Tranquility. 10874.

Sheldon (Phoebe) pseud. See Part-
ridge (Helen)

Sheldon (W. II.) Psychol. & the
Promethean will. 2747.

Shellabarger (Samuel) Adaptation de
L'etrangleur nocturne. 1)5(14.

Shelley (Peter) Naked at night 1454.

Shelley (Vera) To those who have
gone on to other works. (5124.

Shelmadine (M. B.) Jr. Engl, in ac-

tion. 5515, 7863.

Shepard (A. A.) Key to Harmony
Simplified. Renewal 1147.

Shepard (A. O.) Pottery of Pecos.

2171.
Shepard (F. H.) Key to Harmony

simplified. Renewal 1147.

Shepard (H. B.) :

Susanna & Sue. Renewal 1H15.

Tales of laughter. Renewal 131G.

Shepard (Kathleen) pseud. Tintype
of a lady. 753.

Shepardson (F. W.) Beta hards.

10021.

Shepardson (K. F.) Furnishing the
home grounds. G967.

Shephard (Esther) Thread of Ariadne.
5914.

Sheppard (Dick) See Sheppard
(H. R. L.)

Sheppard (H. R. L.) :

My cry for Christianity. 11448.

Some of my religion. 2854.

100,000 say no! X244.

Sheppard (M. K. F.. lady) Cottage in

Majorca. 12075.

Sher (I. H.) New corp. income tax.

11579.
Sheridan (B. M.) Speaking & writing

Engl. 3256, 73.".

Sheridan (C. C. F.) Offspring. L565.

Sherif (Muzafer) Psychol, of soc.

norms. 7(115.

Sherin (G. W.) Sherin family. 6125.

Sherlock (R. H.) Storm loading &
strength of wood pole lines. 10074.

Sherman (Edith B.) :

Gay chariot. 7206.

Polly what's-lier-name. 120.

Sherman (Eugene B.) Essentials of

teaching reading. Renewal 1148.

Sherman (Irene) Infant behavior.

7510.
Sherman (Joan) pseud. *SVc Gaddis

(Peggy)

Sherman (Mandel) Infant hehavior.
7510.

Sherman (Washington) Life worth
living poems. 1 1440.

Sherriff (R. C) Greengates. 639,939,
1 132, 1455. 2454. 3985, 1140. 4406, 5721).

Sherrill (L. .).) Adult ednca. in the
church. 1566.

Sherrill (M. s.) Course of study in

chem. prins. 12.^7'.).

Sherry (J. H.) IIdl»k. of X. Y. hotel &
restaurant laws. 2042.

Sherwood (G. B.) Winter bird song.

1048.

Sherwood (II. X.) :

Citizenship. 5413.
Makers of the new world. 7001.

Sherwood (.J. F.) 20th cent, acctg.

7015.

Sherwood (M. II.) From forest to

furniture. 8245.

Shihli (Jabir) Plane & spherical trig.

9464.

Shields ( E. M.) Guiding the little

child in the Sunday SChl. 12401.

Shields & co.. New York. Public utility

act of 1935. 1075.

Shike (C. E.) Kagawa in Lincoln's
land. 7822.

ShillitO (Edward) Way of the wit-
nesses. 12910.

Shipman (G. A.) Care of unemploy-
ah.es in W. Va. 7207.

Shira (Indre) Look at your hands!
5507.

Shirk (J. C.) Bela, the juggler. 11934.
Shirley (.1. C.) Redwoods of coast &

Sierra. 5811.

Shirlev Temple's hk. of fairv tales.

8952.
Shirley Temple's favorite poems. 1670.

Shneur (Zalman) Noah Pandre. 8472,

4007.

Shoemaker (E. C.) Noah Webster.
0072.

Shoemaker ( F. C.) Debates of the Mo.
Constl. convention of 1875. 822>.

Shoemaker ( S. M. ) :

Calvary church. yesterday & to-

day. 2748.
Xatl. awakening. 11 666.

Shoenfeld (I). U. ) Crime & the crim-
inal. 8651.

Sholl (<'. V.) Sholl's humanitome.
11125.

Short (Luke) Feud at Single Shot.

640.

Shotwell (J. T.) On the rim of the
abyss. 4805.

Shrigley (E. W.) Our community &
the Christian ideal. 9659.

Shriver (H. C.) Justice Oliver Wen-
dell Holmes. 11501.
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Shropshire (O. E.) Teaching of hist.

in Engl, schls. 10371.
Shryock ( J. K. ) Desire & the universe.

538.

Shryock (R. H.) Development of mod-
ern med. 12076.

Shull (A. F.) Evolution. 2749.

Shultz (B. E.) Stock exchange pro-
cedure. 5066.

Shultz (Hazel) First bk. in home eco-

nomics. 890.

Shultz (J. E.) Fifty-two prayer meet-
ings. 2855.

Shuman (E. L.) Trail-blazers of
science. 7050.

Shuman (G. L. ) & co. New wonder
world. 107.

Shuman (J. T.) Engl, for vocational
schls. 7602.

Shumway (D. B.) Nibelungenlied
(The) Renewal 938.

Shumway (H. I.) :

Famous leaders of indus. 11150.
Lawrence, the Arabian knight.

3680.
Shunami (Shlomo) Bibliography of
Jewish bibliographies. 3887.

Shuster (G. N.) :

Flying missionary. 10370.

Job the man speaks with God.
12044.

Sibbald (R. S.) Marionettes in the
north of France. 3768.

Sibelius (Johanna) Komm wieder,
Irene. 11986.

Sibley (Carroll) Barrie & his con-
temporaries. 6868.

Sibley (F. H.) Manchaug. 8953,

Sick (I. M.) Menneskehjserter. 3048.

Sidgwick ( C. U. ) Kleiner vogel kolibri.

10829.
Sidgwick (Christopher) German jour-

ney. 11126.
Sidney (Margaret) pseud. See Lothrop

(H. M. S.)

Siben stabe verlag, g. m. b. h.

:

Kampf und stille. 11966.
Kleopatra. 9415.

Werner Peiner. 9996.

Siebert (Ludwig) Neuen wege in der
deutschen wirtschaft. 9565.

Siebert (Wolfgang) Arbeitsverhaltnis
in der ordnung der nationalen arbeit.

4968.

Sieburg (Friedrich) Robespierre. 9763.

Sieburth (Robert) Shoe repairer's
manual. 12077.

Siedentopf (Heinrich) Bekampfung
der- eklamptischen schwangerschafts-

erkrankungen. 12856.

Sieg (P. E.) Detatom. 10022.
Siegismund (Karl) :

Entwicklung der grossmachte vom
sturz Napoleons bis zur gegen-
wart. 5991.

Queen Victoria. 12173.

Siegmund (Walter) Fahnrich (Der)
2077.

Siegmund-Schultze (Friedrich) Ekkle-
sia. 4806, 4904.

Siemens (I.) & co.

:

Lebensfiihrung und lebensgestalt-
ung. 11884.

Werde, was du bist. 11511.

Siep (Hans) Verlag. Von deutscher
art und arbeit. 9737.

Siepmann (Eric) Waterloo in War-
dour st. 6454.

Sieveking (H. J.) Wirtschaftsge-
schichte. 3257.

Sieveking (L. de G.) Silence in

heaven. 4407.

Sigma kappa sorority. Brave maroon.
7195.

Sigma nu. Pledge manual. 7754.

Sligma nu fraternity

:

Pledge manual. 7754.

Story of Sigma nu. 10465.

Sigman (J. G.) On the road to civiliza-

tion. 12280.

Signs of the times pub. co. Screen
process production. 8607.

Sillcox (L. K.) Safety in early Amer.
ry. operation, 1853-1871. 12911.

Silone (Ignazio) :

Bread & wine. 12165.

Brot und wein. 9962.

Silva (Saturnino) Impresiones del

cristianismo. 10667.

Silva (T. J.) Prophetic types in the
bk. of Esther. 9860.

Silve (Claude) pseud. See Laforest-
Divonne (Philomene de, comtesse)

Silver (R. G.) Letters written by Walt
Whitman to his mother, 1866-1872.
12972.

Silver, Burdett co.

:

Citizen & his govt. 8435.

Creative schl. music. 4183.

Europe & Asia. 7526, 8670.

Everyday economics. 2257.

Experiences in thought & expres-
sion. 6728.

Journeys in distant lands. 1999,

6885.

Math, through experience. 10001.

Southern lands. 7295.

U. S. & Canada. 2000, 6886.

Silverman (Morris) Sabbath & festi-

val services. 12126.

Silvestre (Charles) :

Animaux familiers et farouches.

8750.
Demon du soir. 12912.

Simenon (Georges) :

Demoiselles de Concarneau. 11034.

Evade (L') 11450.
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Long cours. 7272.

Quartier negro. 6126.
45° a I'ombre. 12913.

Simes (L. M.) haw of future interests.

940-942.

Simkins (F. B. ) Women of the Con-
federacy. !»764.

Simmons (A. D.) Wing shots. 12628.

Simmons (F. M.) F. M. Simmons,
statesman of the new South. 1349.

Simmons (Harry) How to make more
sales. 47(H).

Simmons (T. 1'.) Systematic study of
Bible doctrine. 3473.

Siminons-Boardman pub. CO. Trains.
tracks & travel. 3075.

Simms (H. II. » Life of Robert M. T.
Hunter. 1567.

Simon (Abraham) pseud. See Freed-
land (A. S.)

Simon (C. M.) Teeny Gay. 7208.

Simon (Howard) :

Plays. 1502.
Way of all flesh. 1907.

Simon (Paul) Menschliche in der kir-

ehe Christ i. 11866.
Simon (Robert) Complete poems of
John Milton. 4118.

Simon & Schuster, inc. :

Bible (The) 9784
Chronicle of my life. 4606.
Ct. of fair maidens. 7018. S654.
Cross word puzzle bk. 1071, 1280,

6420, 7777.

Diaghileff. 897.

Diary of Vaslav Nijinsky. 11977.

Divide the desolation. 8120.

Hitler over Russia! 11620.

Maiden castle. 10976.
New corp. income tax. 11579.

Old heart goes a-journeying.
10337.

Once we had a child. 1386.

Puzzle for fools. 845S.

Reasons for anger. 11056.

Rockets through space. 3599.

What's this? 7321.

World around us. 131S4.

1936 bk. of small houses. 6045.

Simonds (F. W.) Physical geog. Re-
newal 866.

Simonds ( W. E.) Student's hist, of

Amer. lit. Renewal 1149.

Simonet (A. Yavasseur-Acher)

:

Oeur d'ivoire. 12857.

Fille de prince. 228V
Yieux puits. »;127.

Simonin (Albert) Voilfl taxi? 6470.

Simons (Menno) Set Menno Simons.
Simonton (J. W.) Mortgagee 664.

Simpson ( F. L.) Cases on torts. Re-
newal 1150.

Simpson (G. B.) Negro in the Phila-

delphia press. 12914.

Simpson (George) Introd. to dialec-

tical materialism. L'<;57.

Simpson (II. D. ) Purchasing power
& prosperity. 5508.

Simpson (Harriette) Mountain path.

9246.
Simpson (J. E.) He that giveth. 127.

Simpson ( L. B.) Indian tales from
Guatemala. 11231.

Simpson (L. P.) :

Law of bus. 2002.

Teacher's manual for use in con-
nection witli the study of the
Law of bus. 11792.

Simpson ( R. B.) More money. 4710.

Simpson (T. M.) Math, of finan.

12&69, 12970. 1301S.
Simrall (M. M.) I touched her hand.

1677.

Sims (M. M.) World with a fence.

128.

Sims (M. S. S.) Natural hist, of a soc.

inst.—the Young women's Christian
assn. 539.

Simson (E. A.) Rings on her finger.

849, U33, 1350, 1876, 2652.
Simson (S.) Amour et la chair. 11867.
Simson (W. R.) 1936 cumulative

suppl.. 1932-1936, to Bender's con-
solidated statutory index. 9151.

Sinhad. p.seud. Sec Dingle (A. E.)
Sinclair (B. M.) :

Five furies of Leaning ladder.
129.

Shadow mountain. 6025.
Sinclair (B. W.) Down the dark alley.

247.

Sinclair (C. G.) Microbiology & elein.

path. 11268.
Sinclair (Gordon) Khvber caravan.

304J ).

Sinclair (Harold) Journey home.
10372.

Sinclair (J. G.) Anat. of the fetal
pig. 7939.

Sinclair (May) Immortal moment.
Renewal 1151.

Sinclair ( U. B. ) :

Co-op. 8652.
G immobile (The) 7755.
What God means to me. 1134.

Singer (Caroline) Half the world is

Isfahan. 11269.
Singer (E. A.) On the contented life.

8343.

Singer (II. W.) Kranz edlor f ration.

2041.

Singer (I. J.) Brothers Ashkenazi.
9566.

Singer (Ida) Rated von krankheit
und tod. 72!)!).

Singer mfg. eo. Make it yourself. 943.
Singleton (Esther) Furniture of our

forefathers. Renewal 1152.
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Singmaster (Elsie) When Sarah saved
the day. Renewal 1153.

Sinker (Julius) :

Minimizing securities taxes. 12238.

Your securities & fed. taxes. 1978.

Siple (Paul) Scout to explorer. 5126.

Sire (Maria) Clamadou (Le) 12166.

Sire (Pierre) Clamadou (Le) 12166.

Sironen (M. K.) Hist, of Amer. fur-

niture. 5211.

Sisam (C. H.) Analytic geom. 754.

Sisters of bon secours, Baltimore. See
Sisters of bon secours of Paris.

Sisters of bon secours of Paris. Life
of Mother St. Urban. 2766.

Sisters of mercy, Rochester, N. Y. Cold
frame. 3406.

Sisters of St. Francis of Mary Immac-
ulate. Burnished gold. 7128.

Sisters of Saint Joseph. Convent schl.

of French origin in the U. S., 1727 to

1843. 13145.

Sisters of the visitation. Musings.
12476.

Sitwell (Edith) Victoria of England.
2750, 6128.

Sivers (S. J. von) Unser taglich brot.

9861.

Six against Scotland yard. 10320.

Sixtus (Albert) In the mouse's house.
11127.

Skene (N. L.) Elem. of yacht design.

540.

Skidmore (Hubert) I will lift up mine
eyes. 4064.

Skilling (W. T.) Tours through the
world of science. 8464.

Skillman (H. B.) Permanent cumu-
lative suppl. to Comp. gen. laws of
Fla. 3724.

Skinner (C. E.) Educa. psychol. 7756.

Skinner (C. O.) Excuse it, please!
8465.

Skinner ( E. W. ) Science of dental ma-
terials. 9152.

Skirl (Werner) Elektrische messung-
en. 8849.

Slade (C. B.) Sterile sun. 4246.

Slade (Gurney) pseud. See Bartlett
(Stephen)

Slade (Samuel) Math, for technical
& vocational schools. 3681.

Slaker (A. H. K.) Main motion. 130.

Slaney (G. W.) :

Othersmith. 1979.
Perhaps young man. 7016.

Slappey (M. M.) Firelosophy & in-

spiration. 131.

Slates (W. B.) Townsendism, Cough-
linism or communism. 7940.

Slattery (G. Q.) Johnstown & its

flood. 3888.

Slavin (R. J.) Philos. basis for indi-

vidual differences. 9765.

Slaymaker (P. K.) Elem. mechanism.
6655.

Sleeper (H. R.) Architectvral graphic
standards. 5118.

Sletto (R. F.) Personality in the de-

pression. 10369, 11032.
Slinker (CD.) Gen. bus. 6425.
Sloan (E. P.) Thyroid (The) 8556.

Sloan (H. S.) Today's economics.
11369.

Sloan (L. H.) Two cycles of corp.

profits. 10116.
Sloane (Ross) Beach brat. 9862.
Slocombe (G. E.) :

Dangerous sea. 12167.
Men in arms. 9040.
Tumult & the shouting. 2455,

5318.

Slosson (P. W. ) Growth of western
civilization. 11200.

Slouschz (Nahum) Renascence of He-
brew lit. (1743-1885) Renewal
1154.

Slover (C. H.) Ancient Irish tales.

1918.

Slye (Maud) I in the wind. 4905.
Smalley (Janet) Do you know about

fishes? 7941.

Smidth (Tom) Hvor opr0r avles. 944.

Smiles (Aileen) Indian tea. 4408.

Smiley (D. F.) :

From morning till night. 3920.

Happy days. 3921.

Smith (A. B.) :

Hearts walking. 8466.

Jewels for his crown. 248.

Smith (A. G.) Babington plot. 10321.

Smith (A. R. H.) Carolina rice planta-
tion of the fifties. 11577.

Smith (Albert H.) Vivograph manual
for attainment. 5414.

Smith (Andrew) I was a soviet
worker. 1456.

Smith (Arthur Denner H.) Gods di-

vide. 3474.

Smith (Arthur Douglas H.) Men who
run America. 5618.

Smith (Augustus H.) Economics.
6729.

Smith (Bradford) To the mountain.
1678.

Smith (Burdette) co.

:

Smith-Hurd 111. annot. stat. 1003,
1194, 1645, 2713, 2913, 3010, 3433.

5886, 6709, 8105, 8804, 11016.
Cumulative pamphlet. 2044,

3432, 8104.

1935 cumulative ami. pocket
pts. 1404, 2611.

Table showing corresponding sec-

tions, Smith-Hurd 111. stat. & Ca-
hill 111. stat. 12810.
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Smith (C. E.) History of western civ-

ilization. L0722.
Smith (C. F.) Herodotus, bks. vn &
vm. Renewal 563.

Smith (C. F.) jr. Herodotus, bks. vn ,V

vm. Renewal 563.
Smith (C. II.) Inky & Pinky. 0650.

Smith (C. L.) Hist, of Troup county.
3100.

Smith (C. Mabel) Soc. studies. 11392;
Smith (Charles M.) Beyond the schl.

11030.

Smith (Clara M.) Natchitoches. 2037.

Smith (Chard P. ) Prelude to man.
10506.

Smith (Clifford P.) Hist. & biog. pa-
pers. Second ser. 1237.

Smith (Clinton P.) My state—Ohio.
3102.

Smith (D. F.) Plays about the theatre
in England. 11370.

Smith (D. T.) Deficits & depressions.
1980.

Smith (Daniel F. H.) Carolina rice

plantation of the fifties. 11577.
Smith (David E.) :

Challenging problems in Amer.
schls. of ednca. 6455.

Flrdausi celebration, 935-1935.
11315.

Smith (E. B.) Santa Claus & all about
him. Renewal 1155.

Smith (Ltidy E. F.) Portrait of a lady.

7847.

Smith (Earl E.) Metal spinning. 6557.

Smith (Edith L.) Science of everyday
life. 5928.

Smith (Effie E.) Up the grade. Re-
newal 415.

Smith (Esther L. ) Hay system of child

development. 9812.

Smith (F. B.) I remember. 11270.
Smith (F. F.) War finance & its con-

sequences. 3258.

Smith (F. H.) :

Novels, stories & sketches. Re-
newal 1156, 1157.

Peter. Renewal 1158.

Smith (F. M.) Novel on yellow paper.
10875.

Smith ( F. W. I
Case for private enter

prise. 22M).

Smith (Frank) Hist, of Dedham. Mass.
9766.

Smith (G. B.) Purposes & conditions
affecting the nature & extent of par-

ticipation of adults in courses in the
Home study dept. of Columbia univ.,

1925-1932. 1135.

Smith (G. E. ) Racing maxims & meth-
ods of Pittsburg Phil <George . E.
Smith> Renewal 1159.

Smith (G. H. E. > Current problems of

public policy. 4101.

Smith (G. P.) Invincible surmise.
2D!:;.

Smith (G. R. ) Brazilian marriage.
8954.

Smith (G. V.) Pa. practice act of 11)15.

11151.

Smith (H. C.) Mastery units in (hem.
8036.

Smith (II. L.) Socialized hist, of the
U. S. 2954.

Smith {Mrs. II. P.) S< < Smith i A. B.)
Smith (II. K. W.) Corpvs vasorvm
antiqvorvm. U. S. A. 4848.

Smith (II. S.) Amateur seaman.
12386.

Smith (Harold J.) :

Secretarial acctg. 842.

Teachers' hdbk. & key to Secreta-
rial acctg. 0327.

Smith (Harrison) & Haas (Robert)
inc.

:

Death goes to schl. 833.

Hail, Caesar! 2172.

High wall. 1911.

Lenin. 2092.

Old soldier sahib. 3669.
Rape of Africa. 2727.

Red neck. 1709.
Threescore. 1811.

Smith (Henry J.) :

Master of the Mayflower. 5319.
Oscar Wilde discovers America
<1822> 4677.

Smith ll. JbJ. ) :

French, bk. one. 4359.
French, bk. two. 8955.

Smith (J. B. R.) Corp. manual. 733.
Smith i J. B. W.) Flame on the hills.

10302.
Smith ( J. G. ) Introd. to economic anal.

10011.

Smith ( J. H.) Govt, of 111. 12872.
Smith (J. P.) co., inc.

:

Chatterbox child. 585.

My little world. 586.

Poems for little ears. 587.
Smith (J. R.) :

Amer. lands & peoples. 945\ 9041.
For. lands ,V peoples. 9153, 9863.
Human use geog. 3709, 3770, 11773.
Other world neighbors. 9154.
Our country cV northern neighbors.

9673.
Our European neighbors. 9155.
our indus. world. 4807, 9042,

115X0.

Story of man. 7209.
World folks. 3050, 7848.

Smith (J. S.) California. 10723.
Smith (Katharine) Down the Cape.

7109.

Smith ( L. P..) :

1 hide ram lies & ponies. 2653.
Modern gun dogs. 012!).

2481



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

Smith (L. E.) Making words work for

you. 2751.

Smith (L. F.) Thesavrvs lingvae lati-

nae epigraphicae. 12834.

Smith (L. H.) See Humphrey (L. H.)

Smith (Mrs. L. W.) See Smith (J. B.

W.)
Smith (Lansing F.) Finan. inde-

pendence. 5320.

Smith (Leroy) jr. Anthology of stu-

dent verse at Pa. 8965,

Smith (Leslie F.) Thesavrvs lingvae
latinae epigraphicae. 831.

Smith (Lewis W.) Planning a career.

132.

Smith (M. L.) Smith's First yr. Latin.

6331.

Smith (Maria) I was a soviet worker.
1456.

Smith (N. A.) Tales of laughter. Re-
newal 1316.

Smith (N. Rovde) See Royde-Smith
(N. G.)

Smith (Olin W.) Hist, sketch of Los
Angeles county, Calif. 12176.

Smith (Olive W.) Gaspe the roman-
tique. 3771.

Smith (P. C.) Elec. home. 4216.

Smith (P. E.) Bailey's text-book of
histology. 8171.

Smith (Paul) Modern pilgrim's guide
to Orlando and Winter Park. 437.

Smith (Paul) See also Tree (Jona-
than)

Smith (R. E. L.) Digest-manual of the
law of fire insur. in Md. 7603,

Smith (R. M.) Two Scottish Chau-
cerians. 12858.

Smith (R. M. G.) Beliefs for Bap-
tist young people. 4400.

Smith (Reed) :

Shakespeare's Hamlet. 6450.
Shakespeare's Julius Caesar. 5200.
Shakespeare's Macbeth. 6451.
Shakespeare's Merchant of Venice.

6452:.

Smith (Richard R.) :

Apes,, ivory & jade. 11646.
We liberals. 12351.

Smith (Holland R.) :

Modern-school algebra. 2286.
Modern-school math. 8950.

Smith (S. B.) petitioner. In the Sup.
ct. of the U. S. 7358.

Smith (S. B.) plaintiff. In the U. S.

Circuit ct. of appeals. 1981.
Smith (S. L.) Improvement of instr.

in tjHPewriting. 9488.
Smith (S. S.) Falcon mystery. 7849.
Smith (Sanderson) Swimming is fun.

5127.
Smith (Stevie) See Smith (F. M.)

Smith (T. E.) & co.

:

Livestock farming. 10850.

Soil erosion control. 7237.

Smith (T. V.) Promise of Amer.
politics. 5067,- 8956.

Smith (U. d'A.) See Nicholson (Mary)
Smith (Vera C.) Crises & cycles.

7507.

Smith (Victor C.) Science in daily
life. 3782.

Smith (W. G.) Pract. descr. geom.
6560.

Smith (W. H.) Ancient & medieval
(world) hist. A. 5897.

Smith (W. M.) Factual outlines of
Engl. lit. from the beginnings to

1900. 5916.

Smith (W. R.) Constructive schl. dis*

cipline. 5915.

Smith (W. R. C.) pub. co. Prins. &
practices of air conditioning. 8492.

Smith (Wallace) Happy alienist. 850.

Smith (Y. B.) Cases on the law of
public utilities. 2944, 2945, 5128.

Smith-Tapman (Lillian) See Tapman
(L. S.)

Smithline (Henry) Our daily con-
tacts with bus. 4656.

Smithsonian inst. series, inc. Study
guide in gen. science & biology.

12825.
Smoot (L. K.) Tex. Sup. ct. Tex.

repts. 4146.

Smyth (N. A.) :

Passing Protestantism & coming
Catholicism. Renewal 1160.

Through science to God. 4906.
Smyth (Newman) Passing Protestan-
tism & coming Catholicism. Renewal
1160.

Smyth (P. G.) Told out of ct. Re-
newal 1161.

Smyth (F. S.) Over Tvrolese hills.

8557.
Smythe (W. R.) Static & dynamic

electricity. 12629.
Snaith (J. C.) :

Araminta. Renewal 1162.
Lord Cobbleigh disappears. 1877.

Snead (A. C.) Missionary atlas. 6743,
Snell (A. L. F.) Autobiog. & selected

essays, by Thomas Henry Huxley.
Renewal 615.

Snell (C. T.) Colorimetric methods of
anal. 1982,

Snell (F. D.) Colorimetric methods of
anal. 1982.

Snell (G. D.) Root, hog, & die. 8653,
Snell (L. W.) Phantom of the rivers.

6869.

Snell (R. J.) :

Crystal ball. 3051.
Red Dynamite. 3052.
Under the chewing gum tree. 3053.
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Knelling (W. J.) William Joseph
Snelling's Tales of the Northwest.
9767.

Snow (C. E.) :

Restatement of the law of con-
tracts. Containing N. II. an-
not. 9588.

Tockot suppl. 4424.

Snow (C. II.) Argonaut gold. 1568.

Snow (C. M.) Essentials of pharmacy.
13219.

Snow (R. II.) Bibliographies & notes
to accompany Victorian & later Engl.
poets. 11182.

Snow (Wilbert) Selected poems. 398a
Snowden (J. II. ) Snowden's Sunday

schl. lessons. 7604.
Snyder (A. C.) :

Human foods &j their nutritive
value. Renewal 1 1 '>•">.

Soils & fertilizers. Renewal 11 (54.

Snyder (A. DeM.) Roughest trail.

3371.

Snyder (Agnes) Current soc. prob-
lems. 11683.

Snyder (Ethel) Fla. sea shells. 5236.
Snyder (Harry) :

Human foods & tlieir nutritive
value. Renewal 1 168.

Soils & fertilizers. Renewal 1164.

Snyder (L. L.) Mastery units in

modern hist. 7850.

Snyder (T. E.) Our enemy the ter-

mite. 240.

Snyder (W. E. W.) Leathercraftsman.
8044.

Sohel (F. S.) Teachers" marks & ob-
jective tests. 1066S.

Sobol (Louis) Six lost women. 3259.

Social science research council. Ex-
amining fellowship applicants. 372.

Socialist labor party. Natl, executive
com. Tormarkolat (A) 2750.

Societa" Montecatini. See Montecatiui
!
Society)

Societe commerciale d'edition et de
lihrairie :

Conquerantes. 5513.

Destins de femmes. 3236.
Temoins de Sa resurrection. :

Societe Consolation. Neuf mois. 6064.
Societe d'editions et de publications:

Amour a retardement: 11172.
Amour sans fard. 9993.
Antigone royale. la Duchesse

dWiiirouleme. 12569*.

•! du desir. 4708.

Bague aux deux cceurs. i(

Chanson de I'etang. 11185.
Ctrur d'i voire. 12

Qoeur en attente. 130 n

.

Croisiexe enchantoee. 10051.
Errante (!.') 4705.
Fenmie sans visage. 1657.

Fille de prince. 2288.

George Sand. 7036.
Guenole. 2.100.

Hatha Vo.ua. 11839.
Id vile an oropnscnlo, 2482.

Main gauche. 10017.
Mari toinhe du ciel. 8438.

Marquita an col d'or. 10566.
Ombre snr le bonhenr. 6210.

Prisonnier de Berengere. 1(558.

Rachel. 705&
Temps des promesses. 0749.

Tendresses Lointaines. 13040.
Vienx puils. 0127.

Societe d'editions et de publications,

Jules Tallandier. Lit du roi. 0580.

Societe d'editions geographiques, niari-

times et coloniales. Navigation mari-
time. 4958.

Society of Anier. foresters, Washin<i-
to», D. C. Professional forestry
schls. rept. 946.

Society of Anier. military engineers.
Army eng. 1858.

Society of arts & sciences, New York.
O. Henry memorial award. Prize
stories of 1936. 10669.

Society of automotive engineers, inc.

S. A. E. hdbk. 3563.

S0rensen (J. P.) Blandt sseler og
smuglere 12168.

Sohon ( F. W.) Introd. to theoretical
seismology. 12897.

Soifer CM. K.) With puppets, mimes
& shadows. 11581.

Soline (C. Sainte-) See Sainte-Soline
(Claire)

Sollmann (T. II.) Manual of phar-
macology. 8149.

Solms-IJi-iinnfels (Karl, fiirsk zu)
Texas. 1844-1S-15. 8045.

Soloff (M. I.) When the Jewish peo-
ple was young. Teacher's bk. 3260.

Solomon (Charles) Pharmacology.
materia medica & therapeutics. 8508.

Sommerhoff (H. D.) Ilevolte des
passemens. 1870.

Soney & Sage co.

:

Guide for constables in N. J. 755.

Law of attachment in N. J. 3224.

Monagnan's cumulative index-di-
gest of Pa. decis., 1935. 2131.

N. J. digest annot. Cumulative
pamphlet. 302'), 802&

1930 annual. 10027.

N. J. misc. cepts. 1958,
X. J. stat. ser. Cumulative pam-

phlet. 1583, 6634, 12900.
1030 aim. 7:;.",!).

V Y. abstracts & titles. 12417.

Purdon's Pa. stat. 730.

Pnrdon's Pa. stat. annot. Cumula-
tive pamphlet. 3035, 5499.
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Soney & Sage co.—Continued.
Purdon s Pa. stat. annot. 1935 cu-
mulative aim. pocket pts. 1441.

Soos (Aladar von) Verpfiegungsbe-
trieb (Der) 11868.

Soothill (J. H.) Banana empire. 3328.

Sorel (Georges) Propos de Georges
Sorel. 3372.

Sorenson (Herbert) Statistics for stu-

dents of psychol. & educa. 3475.

Sorre (Max.) Geografia universal.
2955.

Soule (B. A.) Fundamentals of quali-
tative chein. anal. 8015.

Soule (G. H.) Future of liberty.

10209.
Soulie (C. G.) Chinese love tales.

1457.

Souques (A.) Etapes de la neurologie
dans 1'antiquite grecque. 12169.

Source bk. 6968.

Source research council, inc. Source
bk. 6968.

Soustelle (Jacques) Mexique, terre
indienne. 7017.

South Carolina hist. assn. Proceedings,
1931-1935. 3054-3058.

South Dakota. Sup. ct. Repts. 2078,

7661.

Southall (M. K. ) Direct agencies of
supervision. 11452.

Southard (F. A.) jr. Canadian-Ameri-
can indus. 4115.

Southcott (E. S.) Missing heirloom.
6233. *

South eastern digest. Cumulative
pamphlet. 2856, 4604, 5619.

1936 annual. 10876.
1936 cumulative ann. pocket pts.

11271.

South eastern reptr. 1878, 3161, 4808,
5812, 8046, 10877, Renewal 1165.

Southeastern reptr. (annot.) Renewal
1166, 1167.

Southern Baptist convention. For.
mission bd.

:

Basil Lee Lockett. 6204.
Sharing with neighbor America.

6338.

Home mission bd. Bible, a mis-
sionary bk. 2262.

Sunday schl. bd.

:

After fifty years. 575.

Associational Baptist training
union manual. 7701.

Baptist training union manual.
3858.

Bldg. a Christian home. 11163.

Faith & its "furtherance. 2121.

Faith is the victory. 8572.

Growing a church. 12926.
Hist, of the Baptists of La. 8483.

Honoring the deaconship. 9284.

New Testament biographies. 2927.
Our doctrines. 8346.
Southern Baptists in world ser.

10784.
Studies in Romans, Ephesians &

Colossians. 2013.
Thinking straight about the Bible.

1241.

Training in church membership.
6873.

What we believe. 6161.

When do teachers teach? 2103.
Winning others to Christ. 10815.
Witnessing for Christ. 11470.
Working together in a spiritual
democracy. 1619.

Young people's dept. of the Sun-
day schl. 6221.

Southern digest. Cumulative pamphlet.
1983, 3987, 5509.

Southern liby. assn., Roy R. Smith.
Romance of Poverty Hollow. 2614.

Southern pub. co. Golden bells around
the world. 9170.

Southern reptr. 1879, 3059, 4809, 6026r

7359, 8751, Renewal 1168, 1169.

Southwestern co. Five thousand use-
ful words. 9342.

South western digest of vols. 91-95
South western reptr., Second ser.

9768.

South-western pub. co.

:

Cases on bus. law. 7105.

Essential exercises in bookkeeping.
217.

Gen. bus. 6425.

Introd. economics. 6426.

20th cent, acctg. 7615.

Southwestern reptr.

:

Ky. decis. Renewal 1170.

Mo. decis. Renewal 1171-1174.

Tex. decis. Renewal 1175-1178.

Southwestern reptr. Renewal 1179.

Southwestern reptr. (annot.) Renewal
1180-1187.

Southwestern reptr. (2d ser.) :

Ark. decis. 3772.

Ky. decis. 3162, 5813, 8850, 10982.

Mo. decis. 2654, 3773, 5917, 8047,.

9674.

Temporary South western digest.

851.

Tenn. decis. 3261, 9675.

Tex. decis. 1136, 2539, 3774,5918,
8048, 9676.

South western reptr. Second ser. 1238,

1777, 2857, 3163, 3775, 4S10, 6027,

7360, 8752, 8851, 9769.

Southwide Baptist training union con-
ference. See Baptist training union.

Southwide conference. 4th, Birming-
ham, Ala.
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Southwold (Stephen) :

Crocus. 11035.

Strange melody. 2540, 6332.

Southworth (A. T.) Common souse of

the Const. 8150.

Southworth (G. V.) :

Administration of Franklin D.
Roosovolt. 7042.

Amer. hist. 7043.

Early days in America, 1492-1780.

31(54. 3165.
First bk. in Amor. hist. Renewal

1188.
Southworth (J. V.) :

Administration of Franklin D.
Roosevelt. 7042.

Amor. hist. 7043.
Early days in America, 1492-1780.

3104. 3165.
Sovereign grand lodge, I. O. O. F. See
Odd follows. Independent order of.

Sovereign grand lodge.

Sowers (J. I. ) Wood carving made
easy. 7110.

Sowers (P. A.) Our little Mongolian
cousin. 6657.

Spade (Mark) pseud. Sec Balchin
(Nigel)

Spaeth (Eduard) Chemische unci
mikroskopische untersuchung d e s

hams, 11667.

Spaeth (L. B.) What about dollars?
11691.

Spaeth (S. G.) Great symphonies.
12859.

Spahr (W. E.) Economic prins. &
problems. 4907.

Spalding (Aurelia) Text-book on
roads & pavements Renewal 1189.

Spalding (Elizabeth) Text-book on
roads & pavements. Renewal 1189.

Spalding (F. P.) Text-book on roads
& pavements. Renewal 1189.

Spalding (H. S.) Marks of the bear
claws. Renewal 1190.

Spamer (Otto) verlag. g. m. b. h.

Handbuch dor chomisch-technischen
apparate. 7094, 7005, 9822.

Spanabel (E. E.) First studies in bus.

1268.

Spangler (A. J.) Ildbk. on meats for
future farmers. 541.

Spanhoofd (A. W.) Erstos lesebuch.
Renewal 1191.

Spann (E. R. ) Gostalt and goheimnis.
9043.

Spargo (John) Common sense of the
milk qnest. Renewal 11 92.

Sparkes (Boyden) Father struck it

rich. 013.

Sparkman (C. P.) De todo un poco.
11206.

Spa ulding (E. G.) World of chance.
2,858.

Spaulding (M. G.) Know your Const.

12618.

Speaight (Robert) :

Angel in the mist. 4410.

Legend of Helena Ynugbnn. 7044.

Spear (C. W.) Conqueror of a fiery

guest. Renewal 1103.

Spear (W. C.) Conqueror of a fiery

guest. Renewal 1103.

Speare (C. F.) We found a farm.

9353.

Speare ( E. A. C.) More N. H. folk

tales. 4*64.

Speare {Mrs. G. E.) See Speare
(E. A. C.)

Spearman (Charles) Mining, milling,

refining, investment. 12433.

Spears (C. C.) Story of the N. E.

whalers. Renewal 1195.

Spears (H. A.) —Do not do to others!
2752.

Spears (J. R.) :

Hist, of the U. S. navy. Renewal
1194.

Story of the N. E. whalers. Re-
newal 1105.

Special libraries assn. Chem. section.

Union list of journals, proceedings,
annuals & other serials in the chem.
libraries. 2946.

Speckbaugh (P. F.) Some gen. canons
of lit. criticism. 9770.

Spectator CO., New York. Fire insur.

laws, taxes & fees. 10467.

Spector (Benjamin) One hr. of med.
hist. 8559.

Speece (G. H.) After Roosevelt. 438.

Speek (F. V.) Newer aspects of col-

legiate educa. 11921.
Speer (Ocie) Tex. jurists. 11522.

Speer (R. E.) Meaning of Christ to
me. 13125.

Speicher (Paul) Truth about life in-

sur. 3988.

Speidel 'sche (F. G.) verlagsbuch-
handlung

:

Adlerin (Die) 11479.
Konig (Der) 9350.

Spoiser (Leon) Turning your spare
time into money! 6681.

Speller (Robert) or Speller (Robert)
inc. :

Pole to Panama. 12069.
Quick, Mr. Bunnifeel ! 3411.
Riddle of the eighth guest. 3578.
Rose bowl. 5206.

Spence (A. W.) Silver doors. 9156.
Spencer (II. C. ) Technical drawing.

5759.
Spencer (H. R.) Govt. & politics

abroad. 7045.

Spencer (J. D.) Saga of the corn
country. 8049.
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Spencer (Theodore) Death & Eliza-

bethan tragedy. 4360.

Sperlich (Otto) Deutsche kriegstextil-

wirtschaft. 12078.

Sperry (A. L.) Right about face.

11371.
Speyer (Wilhelm) :

Ct. of fair maidens. 7018, 8654.

Zweite liebe. 10322.

Spicer (J. R.) Engl, in bus. & eng.

2179.
Spicer (W. A.) Stories of providen-

tial deliverance. 4505.
Spiller (B. L.) Thoroughbred. 4605.

Spiller (R. E. ) Representative selec-

tions. 4084.
Spini (Giorgio) Bottega delle meravig-

lie. 12387.
Spinka (Matthew) Christianity con-

fronts communism. 3564.

Spiral press. Franconia. 2808.

Spiritual bk. associates. Portrait of
Christ, 6102.

Spitz (Jacques) Evades de Fan 4000.

12551.
Spitzmann ( Hans ) Quedlinburg. 11453.

Spivack (J. L.) Surgical technic of
abdominal operations. 3776.

Spivak (J. L.) Europe under the ter-

ror. 3889.
Spohr (Wilhelm) Garten des vergnii-

gens. 12492.
Sponholtz (Adolf) verlag, g. m. b. h.

:

Mein buntes buch. 2146.

Paradies im urwald. 5097.

. . . reitet fur Deutschland. 10428.
Wachter (Der) 8056.

Sprague (B. T.) Substitute sweet-
heart. 3890'.

Sprague (Curtiss) How to design
monograms & symbols. 11523.

Sprague (Elizabeth) How. to design
monograms & symbols. 11523.

Sprague (G. E. W.) Contemporary
verse. 227.

Sprigge (Elizabeth ) Morning of life.

2:495, 2904.
Spring ( Howard ) Rachel Rosing. 133.

Springer (H. E. C.) Camp fires in the
Congo. 9247.

Springer (Mrs. J. M.) See Springer
(H. E. C.)

Springer (Julius) :

Absolute thermische daten und
gleichgewichtskonstante. 4853.

A 1 1 g e m e i n e sinnesphysiologie.
12848.

An schauliche quantentheorie.
12890.

Aufbau der zweistofflegierungen.
11955.

Ausgewiihlte chemische untersuch-
ungsmethoden fur die stahl-

und eisenindustrie. 12832.

Autoritiire staat. 5327.

Baum und wald. 13104.

Behandlung der verletzungen und
eiterungen an fingeni und hand.
12916.

Beilsteins handbuch der organ-
ischen chemie. 2464, 4527, 5536,
6977, 10893.

Berechnungsverfahren zur bestim-
mung der kritischen drehzahlen
von geraden wellen. 12805.

Bewegliche briicken. 12114.
Blutkorperchensenkung. 7351.

Blutungskrankheiten. 5701.
Chemie des waffen- und maschi-
nenwesens. 12835.

Chemie und technologie der fette

und fettprodukte. 6923.

Chirurgische operationslehre. 2647.
Diophantische approximationen.

8709.

Drosophila melanogaster Meig.
9045.

Eindeutige analytische funktionen.
12422.

Einfiihrung in die klassische elek-

trodynamik. 13044.
Einfiihrung in die physiologie des
menschen. 4897.

Einfiihrung in die technische stro-

mungslehre. 5969.

Einfiihrung in die technische ther-

modynamic 13216.
Einfiihrung in die theoretische

physik. 8696.

Elektrische energiewirtschaft.
12907.

Elektrische kraftubertragung.
10916.

Elektrotechnik und witterung.
13071.

Elementare festigkeitslehre. 12070.
Endemische kretinismus. 9558.

Energiewirtschaft. 5815.

Erdol. 9433,
Erdschlussproblem in hochspan-
nungsnetzen. 10127.

Ergebnisse der biologic 10485.

Ergebnisse der chirurgie und ortho-

padie. 11000'.

Ergebnisse der hygiene, bakteriolo-

gie. immunitatsforschung und ex-

perimentellen therapie. 10937.

Ergebnisse der inneren medizin
und kinderheilkunde. 2483, 10338.

Experimentelle psychologie in de-

monstrationen. 7980.

Fieber. 9533.

Fortxchritte in der anorganisch-
cnemischen industrie. 2413.

Funktionelle pathologic. 13139.

Geschiitz und schuss. 10050.

Gewohnliche differentialgleich-

ungen nebst anwendungen. 8805.
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Glasteehniscbo fabrikationsfehler.
12998.

GrundlageD der funktechnik fur
don soldaten. 12763.

Grundriss der geschichte dor deut-
schon pharmazie. 4523.

Grundriss der hlstologie. 13070,
Grundriss der innoren niodizin.

shim;.

Grundwasserstromung. 127S7.

Grundziige dor t e c h n i s c li e n
schwingungslehre. 11211).

Haarkrankheiten and kosmetische
hautleiden. 5620.

Handbuch dor astrophysik. 4099.
Handbuoh dor exporiinentellen

pnarmakologie. E rgiinzungs-
werk. K>418.

Handbuch dor kakaoerzeugnisse.
11948.

Handbuch der lebensmittelchemie.
5647, 10628.

Handbuch der mikroskopischen
anatomie des menschon. 8124.

Handbuoh dor milchwirtsehaft.
42(52.

Handbuch dor neurologic 4075-
4077. 6801, 6982. 9280-92S3> 103SS,
10478, 10531.

Idealtheorie. 9129.
Interferenzen von rontgon- und

elektronenstrahlen. 7568.
Jahrbuch der Har'enbautochnischen

gesellschaft. 11017.
Jabrbuch des Forschungs-instituts

der Allgemeinen elektricitats-ge-

sellschaft. 10424.
Kampf des ingenieurs gegen erde
und wasser im grundbau. 6880.

Kliinge und gerausche. 6035.
Klinik und therapie der herzkrank-

heiten. 5616, 13074.
Knickfestigkeit von stiiben und

stabwerken. 129(51.

Korperbau und charakter. 12415.

Komplexo zahleu und zeigor in der
wecbselstromlehre. 12817.

Konstruktiven grundlagen des
wiirnie- und kiiltesebutzes im
wohn- und indust riebau. 12664.

Kraftfahrzeug (Das) 12706,
Kiinstliobe organlsche farbstoffe.

7544.

Kurzwellentberapie. 6380.

Landolt-Bornstein Physikaliscb-
cbemische tabellen. 2506, 5782,

10967.

Lebenssobioksale krimineller Ewil-

linge. 12414.

Lehrbuch dor ballistik. 10332.

Lehrbuch dor geburtsbilfe. 4322.

Lebrbucb der inneren medi/.in.

12818.

Lehrbucb d e r kriogschirurgie.
8406.

Lobrbuoh der militarhygiene.
12751.

Lehre v o m wirtschaftsbetrieb.
10977.

Lexikon der kosnietischen praxis.

11781.

Malaria (Die) 12423.

Masehinenzoichnen des konstruk-
leurs. 12918.

Matbeniatisoben hilfsmittel des
pbysikers. 125:'>7.

Medizin an der Berliner Charite.
8303.

Medizinisch - chemische bestim-
mungsmel bodon. 10345.

Messgeriite im industriebetrieb.
9374.

Methodenlehre der sozialwissen-
schaften. 5281.

Moderue selektivschutztechnik.
7938.

Moderne stahlgiesserei. 6955.

Nahrboden und farben in der bak-
teriologie. 3391.

Operative eingriffe im gebiete des
ohres, der nase, des halses.

11917.

Physik und technik der ultrakur-
z.n wellen. 12806, 12807.

Physiologie des menschen im
flugzeug. 6559.

Praktische anwendung der bau-
grunduntersuchungen. 2370.

Quantitative organische mikroan-
alyse. 6(115.

Recht und sittlichkeit. 11634.
Sobwoissverbindungen im kessel-

und bebaltorbau. 5768.

Serose entziindung. 55(51.

Kpiengstoft'e und ziindmittel.
12768.

Stereoskopbilder von kristallgit-

tern. 8618.

Symbolae sinieae. 4192, 10342.

Technische eisen. 13203.

Tierwell dor Alpen. 5427.

Topologie. 11290.
Trocknung und entwasserung von

kohle. 12799.

t'bor katalytiscbe verursaohung im
biol(»giscben gescbeben. 5999.

Verkehrsgeographie. 12095.

Vom sinn der sinne. 4713.

Vorlesungen fiber elementare me-
clianik. 4696,

Warmetibertragung (Die) 13142.

Wabrscheinlichkeit, statist ik und
wabrbeit. 13062.

Wassorbausbalt des gosunden und
krankon menschon. (J844.
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Springer (Julius)—Continued.
Werkstoffkunde der hochvakuum-

technik. 8691.
Werkzeugmaschinen (Die) 10319.
Wieklungen elektrischer maschin-

en. 13050.
Wirtschaftsgeschichte. 3257.

Wissenschaftliche veroffentlich-
ungen aus den Siemens-werken.
7614, 9255, 10521.

Zweitakt-dieselmaschinen klein-
erer und mittlerer leistung. 4727.

25 jahre Kaiser Wilhelm-gesell-
schaft zur forderung der wissen-
schaften. 10253.

Springer (T. G.) :

Californian (The) 1569.
Uptown—downtown. 5814.

Springett (L. E.) Quality coffee. 1570.

Springsteed (C. B.) Today's Engl.
8055.

Spunda (Franz) Wulfila. 9963.

Spurlock (Leander) Over the old
Ozark trails. 13220.

Spurlock (Pearl) Over the old Ozark
trails. 13220'.

Squire (Sir J. C.) Bible treasury.
1593,

Srbik (Heinrich von) Osterreich.

12301.
Ssymank (Paul) Von studenten, magis-

tern und professoren. 10563.

Staackmann (L.) verlag, g. m. b. h.

:

Amerikafahrt (Die) 4466.

Aufstand der kinder. 7558.
Graue march. 6527.

Paul und Nanna. 4711.

Sonne iiber Miinchen. 5099.
Verborgene symphonie. 8726.

Stables (Z. C. M.) See Peters
(Eleanor)

Stach (Gereon, father) Our Lady of

tears. 13019.

Stackpole (J. L.) Rosie in squander-
land. 9771.

Stacpoole (H. de V.) Sunstone (The)
4411.

Stadler ( Hans ) Richtlinien fiir

schwangerschaftsunterbrechung und
unfruchtbarmachung aus gesundheit-
lichen griinden. 9307.

Staff of the Intramural sports dept.,

Univ. of Mich. See Mich. Univ.
Dept. of intramural sports.

Stafford (Ann) Game & the candle.
2290.

Stafford (P. T.) State & local govt, in

the U. S. 469.

Stafford (T. P.) Study of Christian
doctrines. 8560'.

Stage. Forty-minute prize p 1 a y s.

10023.

Stahr (Madison) Poacher of Owlhouse
forest. 250.

Stainer & Bell, ltd.

:

Systematic organ pedal technique.
11077.

Vocalisator (The) 10656.
Stair (L. D.) Harpooner. 4095.
Staley (D. E.) New oil for old lamps.

2079.

Staley (Eugene) For. investment &
war. 2859.

Staley (W. W.) Mine plant design.
1984.

Stall (Sylvanus) :

What a young boy ought to know.
11272.

What a young husband ought to

know. 11273,

What a young man ought to know.
11274.

Stalling (Gerhard) a.-g.

:

Douaumont. 9593.
Eherne gesetz. 10576.

Erlebnis am meer. 9275.
Flandern. 10279.

Freche dackel Haidjer aus der
Stierstrasse. 10249.

Herrn Schmidt sein dackel Haidjer.
10298.

Mont Royal. 8971.
Preussische novelle. 9885.

Stalter (Charlotte) Enver Pascha, der
grosse freund Deutschlands. 12610.

Stalzer (Theodore) Beyond Einstein.

8957.
Stamey (E. L.) Re-echoes of faith.

6658.

Stamp (Sir J. C.) Motive & method in

a Christian order. 7662.

Stamper (Joseph) Man from the
masses. 2178.

Stamps (D. F.) Mystery of God's
wrath. 6234.

Standard brands inc. Treatise on cake
making. 134.

Standard educa. soc. New stand, en-

cycl. 2628.

Standard Pa. practice. 4141, 6969.

Cumulative suppl. 6659.

Standard pub. co.

:

How to lead a Bible schl. 12616.

Primary playlets & dramatizations.
2066.

Thomas Campbell. 494.

Stander (H. J.) Williams Obstetrics.

6677.

Standish (B. L.) pseud. See Patten
(Gilbert)

Stanford (H. M.) New stand, encycl.

2628.

Stang (Joseph) Greatest calling.

4151.

Stange (Erich) Erste Korintherbrief.
1175)7.
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Staniar (William) Mech. power trans-
mission bdbk. 10678.

Stanisiavski < Constant in ) paeud. See
Aleksfeev (K. S.

)

Stanley (A. G.) Smallest drum. 13221.
Stanley (Arthur) pseud. See Megaw

(A. s.»

Stanley (F. A.) :

Amer. machinists' hdbk. & diet, of
shop tonus. Renewal - (iS

.

Drilling & surfacing pracl Ice. 7987.
Punches & dies. 1 1275.

Turning & boring practice, lit).

Stanley (G. M.) GeoL of the Gran-
brook area. 3373.

Stannard (J. E.) Chemistry. 2860.
Stanners (Harold) Murder at Marken-
don court. 11181.

Stanton < Barbara ) :

Love's a luxury. 1985.
Three make their bed. 8246.

Stanton (H. M.) Controlling human
behavior. 9864.

Stapledon (Olaf) See Stapledon (W.
O.)

Stapledon (W. O.) Odd John. 6028.
Star pub. trust:

Authentic rept. of eight talks given
by Krishnaniurti at O.jai. 5587

.

Authentic rept. of twenty-five talks

given by Krishnaniurti. 12892.

Starbuck (E. I).) Living through biog.

924S-9250.
Starch (Daniel) :

Controlling human behavior. 9864.
Salesmanship for everybody.

3421.

Stark (Freya) Southern gates of Ara-
bia. 9044.

Starkey (M. L.) First plantation.
7851.

Starr (Leon) Soc. welfare & the law
in N. Y. 12070.

State bd. quest. & ans. for nurses.

1040.

State hist soc.of la. See la. State hist.

soc.

State hist. soc. of Mo. See Mo. State
hist. soc.

State hist. soc. of Wis. See Wis. State
hist. soc.

State of Ala. See Alabama.
state of ( Jol. s<( ( lolorado.

State of Ga. See Georgia.
State of la. Nor Iowa.
State of X. D. See North Dakota.
State of Old. See Oklahoma.
State of < >r. St < < Oregon.

State of Rhode Island & Providence
plantations. Sec R. I. State.

State of W. V.-i. See West Virginia.
State of Wis. See Wisconsin.
State pub. r o. Rev. codes of Mont, of

1985. 9942.

State tax comn. of Aid. Sec Md. State
tax comn.

St .iter (C. G.) Buckwheat fields &
brush fences. 542.

Statesman pub. CO. Or. in the making.
12248.

Stead (Christina) Beauties & furies.

2753, 3166.

Steam (X. 11.) Cloak of words. 12630.

Stebblns (L. P.) Morning glory. 3476.

Steck co.

:

Early Tex. verse (1835-1850)

5877.
Following Cen. Sam Houston from

IT! 1

:; to 1863. 4005.

Hist, of the Presbyterian church in

Tex. 12484.
Soc. problems of the high schl. boy.

3341.

This is Texas. 3983.

Stedman (E. C.) Poems. Renewal
1196.

Stedman (T. L.) Pract. med. diet.

7605.

Steed ( 11. W.) Vital peace. 7757, 8151.

Steel (F. A. W.) Prince of dreamers.
Renewal 1107.

Steel (J. II.) Marking of Engl, compo-
sitions. 6396.

Steel (Kurt) :

Murder for what? 439.

Murder goes to college. 7511.

Steele (II. E. R.) Policing the Arctic.

3060.
Steele (James) Conveyor. 4811.

Steele (T. H.) Constl. basis for judg-
ing the new deal. 13093.

Stoeman (S. A.) Adorable spectre.
177s.

Steen < Marguerite) :

Auf in den kampf. 2080.

Return of a heroine. 7010, 8G55.
Tavern (The) 2291.

Steele ( W. C. ) Mosses of the G. Allan
Hancock expedition of 1934. 7512.

Stefan (Paul) See Stefan-Gruenfeldt
(Paul)

Stefan-Gruenfeldt (Paul) Arturo Tos-
canini. 440.

Stefani (Alessandro de) Pilota della

notte. L'isola nella foresta. 128GO.

Stefansson (Vilhj&lmur) Adventures
in error. 10724.

Steffen I
R. T.) Cases & materials on

the clem, of the law. 10468, 104G9.
Stiffens (J. L.) Lincoln Stelfens speak-

ing. I!)2Kl.

Stege (Fritz) Bilder aus der deutsehen
musik-kritik. 7758.

Steguweil ( I leinz i :

Frohes leben. 12403.

Heilige unrast 9964.
Steichen (Edward) Walden. 6661.
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Steiger (G. N.) Hist, ot the Far East.

1050.

Steimeu (Theo.) Ekia Lilanga und die
menschenfresser. 2081.

Stein (Gertrude) :

Geographical hist, of America.
10211.

Narration. 852.

Stein (R. M.) M-day. 2655.

Stein (R. O.) Haarkrankheiten und
kosmetische hautleiden. 5620.

Stein (Theodor) Energiewirtschaft.
5815.

Steinbach (A. A.) Sabbath queen.
13020.

Steinbeck (John) In dubious battle.

354.

Steinberg (Samuel) Our changing govt.
3682:.

Steinbomer (Gustav) Soldatentum und
kultur. 12631.

Steiner (C. L.) Const, of the U. S. ex-

plained. 1239.

Steiner (W. H.) Mercantile credit.

9465.

Steinhardt (Julius) :

Herren des stromes. 12080.
Weg durch Afrikas holle. 9453.

Steinhauer (Harry) Deutsche novelle,
1880-1933. 10983.

Steinhausen (Georg) Deutsche kultur-
geschichte. 8561.

Steinmetz (Heinrich) Kuhanspannung
in Deutschland. 12434.

Steinmueller (J. E.) Some problems of

the Old Testament. 4908.
Steinmuller (Paul) Linde. 10984.
Stejneger (L. H.) Georg Wilhelm Stel-

ler. 8050.

Stellhorn (A. C.) Advanced Bible hist,

for Lutheran schls. 9783.

Stelz co., inc. Pray always. 10617.
Stemplinger (Eduard) Unbekannte an-

tike. 11935.
Stenham (E. A.) See Vincent (I. V.)

pseud.
Stenton (F. M.) William the Con-
queror & the rule of the Normans.
Renewal 1198.

Stephen Daye press. Bruce, the fisher-

boy. 9147.
Stephens (A. M. T.) See Stephens

(Martin)
Stephens (D. M.) See Fisk (Dorothy)
Stephens (F. E.) Poems & transla-

tions. Renewal 1217.
Stephens (James) Bibliographies &
notes to accompany Victorian & later
Engl, poets. 11182.

Stephens (Kate) Heroines that every
child should know. Renewal 829.

Stephens (L. F. H.) Crawford geneal-
ogy. 3061.

Stephens (Martin) Fair game. 10470'.

Stephens (P. E.) :

Christ in Bohemia. 135.

Skinning the snake. 12435.

Stephens (P. F.) pseud. See Stephens
(P. E.)

Stephens (Winifred) See Whale (W.
S.

Stephenson (G. T. ) Amer. system of
trust bus. 13021.

Stephenson (O. W.) Everyday eco-
nomics. 2257.

Stepp (W.) Vitamine und ihre klin-

ische anwendung. 13022.

Stern (Edward) Hist, of the free
franking of mail in the U. S. 3989.

Stern (Frances) Applied dietetics.

9965.

Stern (G. B.) Monogram. 2456.

Stern (Leopold) Psychologie de
Tamour contemporain. La course a
l'amour. 4969.

Stern (Michael) White ticket. 11582.

Stern (W. A.) Getting the evidence.
1051.

Sternberger (E. M.) Supreme cause.
3374.

Sternheim ( Carl ) Vorkriegseuropa
im gleichnis meines lebens. 10268.

Stetson (O. F.) Art of ancestor hunt-
ing. 2082.

Steuben (Fritz) pseud. See Wittek
(Erhard)

Steunenberg (G. E.) Memories of
Hawaii. 1779.

Steup (Else) Wiete will nach Afrika.
10024.

Stevens (A. B.) Dove Creek rodeo.
1458.

Stevens (D. S.) Destined. 12742.

Stevens (F. W.) New invention in

finance. 12861.

Stevens (J. F.) Engineer's recollec-

tions. 3375.
Stevens (L. O.) King Arthur stories

from Malory- Renewal 850.

Stevens (L. T.) Guide for constables
in N. J. 755.

Stevens (R. S.) :

Hdbk. on the law of private cor-

porations. 5129.

Illus. cases on corporations. 5527.

Stevens (W. B., bp.) Bishop beloved,

Joseph Horsfall Johnson, 1847-1928.
1571.

Stevens (W. O.) Nantucket, the far-

away island. 3376.

Stevens (Wallace) :

Ideas of order. 10212.

Owl's clover. 12743.

Stevenson (B. E.) Poems of Amer.
hist. Renewal 1199.

Stevenson (B. W.) Engl, in bus. &
eng. 2179.
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Stevenson (Lionel) Wild Irish girl.

9:r>4.

Stevenson ( R. I*) :

Robert Louis Si evonson's Treasure
island. 7419.

Treasure Island. 4812.

Steward (S. M.) Angels on the hough.
3900.

Steward (Verne) Selection of sales

personnel. ^217.

Stewart (C. D.) :

Chicago spielers. Renewal 1200.

Story of Bully. Renewal L201.

Stewart (F. II.) Notes on old Glou-
cester county, N. .1. 1459, 111-.

Stewart ( F. M. ) Const. & govt, of Tex.
10507.

Stewart (G. R.) :

Engl. comp. 1351, 1352
Ordeal by hunger. 2083.

Stewart (George) Reluctant soil.

9966.
Stewart (J. I. M.) Death at the presi-

dent's lodging. 13023,

Stewart (M. C.) Graphic rev. of Ger-
man grain. 3477.

Stewart (Virginia) Modern dance.
3146.

Stewart (W. K.) Adventures in world
lit. 1946.

Stieff (F. P.) Baltimore, Annapolis
sketchbook. 543.

Stieglitz (E. J.) Abnormal arterial

tension. 1460.
Stiles (P. G.) Human phvsiol. 4!»7<>.

Stiles (Pauline) Red pavilion. 10213.

Stillman (E. G.) Harvard forest
models. 6084.

Stilhvell (Lucille) John Cabell Breck-
inridge. 3167.

Stimpson (G. W.) Uncommon knowl-
edge. 7513.

Stimson (E. S.) Conflict of crim. laws.
12081.

Stimson (II. L.) Far Eastern crisis.

8248.

Stimson (P. M.) Manual of the com-
mon contagious diseases. 1137.

Stinson (J. O.) Helps to good health.

641.

Stirling (Brents) Argumentation &
public discussion. 6853.

Stirner (Karl) Karl Stirner-huch.

11183.
Stitch (Wilhelmina) pseud. See Collie

(Rutin
Stobart (M. A. B.) Miracles & adven-

tures. 221)2.

Stohbe (Hans) J. c. Poggendorffs bi-

ographisch-literarisches handwQrter-
buch. 8638.

Stock (II. T.) Life & living. 5816.
Stock (P. V.) Memorandum d'un

editeur. 9567.

Stock (Librairie) Delamain et Boutel-
leau

:

Lois sacre. 9408.
Chanson des quince mille jours.

8927.
Comment a ire. 11033.

l
:;tangs <le la double. 2485.

Memorandum d'un editeur. 9567.

Stefan George. 8840.
Sur Tart de la vie. 0203.

Toi et moi. 11823.

Vie secrete de Sainto-Leuve. 2597.

Stockhauson (Juliana von) Paul und
Nanna. 4711.

Stockley (Cynthia) :

Perilous stuff. 7020.

Three sisters. 1138, 1572, 2401,

3062.
Stockton (F. R.) Reformed pirate.

11128.
Stoddard (A. G.) Discovering my job.

7*52.

Stoddard (F. J.) As old as the moon.
Renewal 1202.

Stoddard (I. M. O.) John L. Stod-
dard's lectures. Renewal 1203.

Stoddard (J. L.) John L. Stoddard's
lectures. Renewal 1203.

Stoddard (Lothrop) See Stoddard
(T. L.)

Stoddard (T. L.) Caravan tour to

Egypt & Palestine. 12327.
Stoddart (II. P.) reptr. of the Sup. ct,

for the benefit of the state of Neb.
Neb. Sup. ct. Repts. 3027, 8025.

Stoeckel (R. B. ) Sense & safety on
the road. 7210.

Stoeckel (W.) Handbuch der gyna-
kologie. 1245, 10o67.

Stfldter (Rolf) Flottengeleit im see-
krieg. 11869.

Stohr (Hermann) So half Amerika.
10725.

Stdhr (Philipp) Text-book of histol-
ogy. 8152.

Stokes (A. IV) Brief biog. of Booker
Washington. 129632.

Stokes (Adrian) Russian ballets. 251.
Stokes (C. X.) Second course in alge-

bra. 6235.
Stokes (F. A.) co. :

Anne of Windy Poplars. :>S99.

Big, little, smaller & least. 8209.'

Doctor Dolittle's birthday bk. 96.

Everything happened to him. 9757.
Father's hi r̂ improvements. 7998.
Forbidden river. 1107. 220ft
Forty centuries look down. 11048.
Freckle-faced bear. 8354.
Hoof-beatS of freedom. 12011.
Joe Louis. I",*;:;.

Lawrence in the blue. 9468, 7909.

Lei the child draw. 44<M).

Life is for living. 2!!24.
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Stokes (F. A.) co.—Continued.
Little girl with seven names. 8213.
Man who wouldn't talk. 4480.
Marriage & the sex-problem. 8595.
Peter & Penny plant a garden.

8091.

Picture tales from Spain. 9561.
Radio sketches & how to write
them. 387.

Rise of the Lone Star. 9705.
Sambo & the twins. 8376.
Sand castle. 10525.
Schl. of femininity. 1201.

Seeds. 9239.

So you like puzzles ! 5316.

South African plants for Amer.
gardens. 11710.

Story of the Olympic games, 776
B. C.-1936 A. D. 10255.

Tommy, Tilly & Mrs. Tubbs. 9536.
Tree grown straight. 1109.
Wedding at Poplar Point. 4481.
What plane is that? 7219.
Will Rogers wit & wisdom. 8552.

Stokes (F. W.) Murder may pass un-
punished. 11372.

Stokley (James) Stars & telescopes.
947.

Stokowski (O. Samaroff) See Sama-
roff Stokowski (Olga)

Stolper (T. M.) Parents & the auto.
7505.

Stombaugh (R. M.) Survey of the
movements culminating in indus. arts
educa. in secondary schools. 6333.

Stone (A. H.) Studies in the Amer.
race problem. Renewal 1204.

Stone (A. W.) :

Here's Juggins. 6334.

Treasure for Debby. 8153.

Stone (Austin) :

Headsman (The) 6456.
Murders in the mortuary. 2180.

Stone (C. R.) Better primary reading.
7853.

Stone (E. A. A.) See Stone (Austin)
Stone (H. L.) Ocean racing. 5183.

Stone (Irving) Lust for life. 4712.
Stone (J. C.) First course in algebra.

1353.

Stone (M. J.) Diagnosis & treatment
of pulmonary tuberculosis. 708.

Stone (M. S.) Hist, of educa., state of
Vt. 355.

Stone (R. W.) Baking indus. under
N. R. A. 3991.

Stone ( U. B. ) Baking indus. under
N. R. A. 3901.

Stone (W. J.) Bright's disease & ar-

terial hypertension. 10117.
Stone (W. T.) :

America contradicts herself. 9417.

Peace in party platforms. 2656.

Stone & Cox, ltd. Life underwriting.
3515.

Stoner (N. H.) See Hoult (Norah)
Stong (P. D.) :

Career. 853.

No-Sitch: the hound. 8249.

Stopes (M. C. C.) Change of life in
men & women. 6236, 7514.

Storke (C. A.) Engl. Storkes in Amer-
ica. 1679.

Storke (F. P.) :

Restatement of the law of con-
tracts. Containing Col. annot.
8869.

Pocket suppl. 4422.

Storm (Elliot) Shame girl. 5817.

Storm (G. E.) Friends about us.
11454.

Storm (Theodor) Immensee. 12328.

Storm loading & strength of wood pole
lines. 10074.

Story bk. press. Good morning, Gloria.
8366.

Story parade. 11668.

Stotz (C. M.) Early architecture of
western Pa. 12388.

Stout (M. B.) Storm loading &
strength of wood pole lines. 10074.

Stout (Rex) Rubber band. 2402,
Stowell (E. C.) Legal adviser of the
Dept. of state. 2861.

Stoye (Johannes) Japan, gefahr oder
vorbild. 13024.

Strachey (James) Autobiography.
795,

Strachey (John) :

Soc. credit. 1573.

Theory & practice of socialism.

11129, 11184.
Strachey (Richard) Golden heart.

2862L

Strahan (K. C.) Desert lake mystery.
3262.

Strain (F. B.) Being born. 10879.

Strang (C. W.) See Weatherwax
(Clara)

Strang (Herbert) pseud. Humphrey
Bold. Renewal 1205.

Strang (R. M.) :

From morning till night. 3920.

Happy days. 3921.

Strange (J. S.) pseud. See Tillett (D.

S.)

Strange (Oliver) Outlawed. 3777.

Straniak (Ludwig) Achte gross-kraft
der natur. 11870.

Strasburger (E. H.) Drosophila mela-
nogaster Meig. 9015.

Stratemeier (K. J.) Preaching Christ
in Corinth. 1240

Stratemeyer (E. C.) :

Adrift on the Pacific. Renewal
1109.
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Rover boys on the farm. Renewal
1206.

Rover hoys on Treasure Isle. Re-
newal 1207.

Stratemeyer (Edward) :

Rover boys on the farm. Renewal
1206.

Rover hoys on Treasure Isle. Re-
newal 1207.

Stratford (E. C. Wingfleld-) See Wlng-
lield-St rat ford (E. C.)

Stratford co., pubrs. :

I in the wind. 4905.

Logic & epistemology. 9902.
Man condemned. 3700.

Modern religions drama in Ger-
many & France. 8603.

Narna Da r roll. 645.

Prosperity beckons. 6508.

Speculation & gambling. 716.

Triumph of the passive virtues.

6603.

Valiant hearts. 4773.

Yankee in Africa. 1547.

Stratton (Clarence) :

Lit. & life. 7901.

Twelfth night. 6654.

Stratton (Florence) When the storm
god rides. 5510.

Stratton (R. B.) Life among the In-

dians. 642.

Stratz (Rudolph) Panik in Odessa.
11987.

Straub (L. G.) Waterway eng. 11822.

Strauch (Dora) Satan came to Eden.
2181, 4247.

Straus (Erwin) Vom sinn der sinne.

4713.

Straus (R. W.) Amer. way. 6252.

Strauss (Ivard) Paint, powder &
make-up. 3168.

Strauss (Leo) Philosophic und ge-

setz. 11583.
Strauss (Serge) Cas de Christian

Roziere. 13130.

Strauss und Torney (Lulu von) :

Erde der vater. 10075.

Hof am brink. 5415.

Stravlnskii (I. F.) :

Chronicle of my life. 4600.

Chroniques de ma vie. 2754.

Strawbridge (Allan) Suspect. 5212.

Strawinsky (Igor) See Stravlnskii

(I. F.)

St raver (G. D.) Prins. of teaching.

356.

St raver (J. R. ) Royal domain in the

bailliage of Rouen. 3882.

Streatfeild (Noel) Ballel shoes.

110:10.

Strecker (E. A.) Pract. exam, of per-

sonality & behavior disorders.

1099.1.
*

Streerbach (Albert von) Zwischen
code und anfang. 8753.

Street (A. G. ) Gentleman of the
party. 10025.

Street (C. J. C.) :

Death at breakfast. 2457, 6029.

In face of the verdict. 7854.

Murder at the motor show. 9368.

Street (J. H.) Look away! 854.

Si root (J. L.) Need of a change.
Renewal 1208.

Street ( M. D.) Summer's end. 855.

Streeter (B. H.) God who speaks.
6130, 6237.

Streeter (F. B.) Prairie trails & cow
towns. 7515.

Streeter (H. W.) Eighteenth cent.

Engl, novel in French translation.

12329.

Streffleur (S. von Forster-) See
Forstor-Streffleur (S. von)

Streletski (Camille) Precis de graph-
ologie pratique. 5919.

Stretton (Anne) Proposal. 136.

Stribling (T. S.) Sound wagon. 137.

Strieker (Jakob) Erlebnisse ernes
Schweizers in Kanada. 3565.

Strindberg (Friedrich) Abessinien im
sturm. 9046.

Stringer (A. J. A. ) :

Under groove. Renewal 1209..

Wife traders. 441.

Stringfellow (J. S.) Hell! no! 7606.
Stringham (Emerson) Patents & ge-
brauchsmuster in internatl. law.
1880.

Strittmatter (Blase) Strittmatter-
family tree. 11669.

Strohmever (Curt) Mein hof am
walde. 10269.

Strom (A. L. ) Dishes to suit the epi-

curean taste. 87.

Strombeck (J. F. ) Shall never perish.
6030.

Strong (A. L.) This soviet world.
5321

.

Strong (C. S.) Beauty racket. 7946,

Strong (L. A. G.) :

Call to the swan. 2755.

Last enemy. 7855, 9772.

Tuesday afternoon. 544.

Strong (O. S.) Bailey's Text-book of
histology. 8171.

Strunk < R. E. ) Sache mit Heide. 4607.

Strzelec (K. W.) Who shall teach our
children? 5213.

Stuart (Brian) :

Across the Sahara on foot. 1461,

2541. 3992, 4412, 5621.
Adventure in Algeria. 10471.

Stuart (Donald) See Verner (Gerald)
Stuart (Eleanor! pseud. See Childs

(E. S. P.)
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Stuart (Francis) :

Angel of pity. 545.

White hare. 8562, 9877.

Stuart (G. H.) Amer. diplomatic &
consular practice. 1574.

Stuart (H. L.) Weeping cross. Re-
newal 1210.

Stuart (Hugh) Us specialists. 10076.

Stuart (Jesse) Head o' W-Hollow.
2863.

Stuart (John) John Reed. 3428.

Stuart (Robert) Duncan Ross—detec-
tive-sergeant. 7068.

Stuart (William) Rules of order for
the Christian Reformed church.
1910.

Stubbins (T. A.) Not in utter naked-
ness. 11774.

Stucken (Eduard) Adils und Gyrid.
12633.

Stucley (Peter) Private stars. 3891.

Studebaker (J. W.)

:

Plain talk. 4143.

Study arithmetics. 3737.
Studenski (Paul) Taxation & public

policy. 10214.
Student volunteer movement for for.

missions. Internatl. convention,
12th, Indianapolis, 1935-1936. Stu-
dents & the Christian world mission.
3063.

Student volunteer movement for for.

missions, inc.

:

Basic convictions. 9158.

Students & the Christian world
mission. 3063.

Studhalter (R. A.) Studies of the
Yaqui Indians of Sonora, Mexico.
6087.

Studley (Barrett) Pract. flight train-

ing. 5920.

Stiiler (Alexander) Buch zu deiner
kamera. 6335.

Stiitzer ( H. A. ) Mensch aus schatten.
13126.

Sturdevant (J. U.) Mystical marriage
of Miss Anna Braddock. 10085.

Sturges (G. E.) Opportunities for the
med. educa. of negroes. 11810.

Sturges (P. F.) Our common loyalty.

1780.

Sturges (W. A.) Cases & materials on
the law of credit transactions. 8344.

Sturgis (W. B.) New lines for fly-

fishers. 7361.

Sturtevant (E. H.) Hittite glossary.
10774.

Sturtevant (J. M.) Introd. to the
preparation & identification of or-

ganic compounds. 10239.

Stutters (Percival) pseud. See Peirce
(Gerry)

Snares (Andre) Valeurs. 13025.

Suarnet (Andre) Franc-travail op-
pose au franc-or. 9569.

Sublett (C. W.) Va. code of 1936.
9972.

Suckow (Ruth) Carry-over. 5818.

Sudermann (Hermann) Fritzcben.
7516.

Sue (Eugene) Tormarkolat (A) 2756.

Suddeutsche apotheker-zeitung.
Apothekerpraktikant (Der) 6816.

Sufflt (M. E. Courtois-) See Courtois-
Suffit (M. E.)

Sugden (Jean) Foundation Engl.
8847.

Sugimoto (E. I.) Tochter der Samu-
rai. 2542.

Sullenger (T. E.) Soc. determinants
in juvenile delinquency. 4248.

Sullivan (Alan) Money spinners.
1986.

Sullivan (E. D.) This labor union
racket. 9773.

Sullivan (J. J.) Amer. bus. law. Re-
newal 1211.

Sullivan (J. W. N.) Holiday task.

4413.

Sullivan (Kathryn) Md. & France,
1774-1789. 12971.

Sullivan (Lawrence) Prelude to panic.

9047.

Sullivan (Mark) Our times, 1900-1925.

1575.
Sullivan (W. L.) Epigrams & criti-

cisms in miniature. 11373.
Sulzberger (M. B.) Yr. bk. of derma-

tology & syphilology, 1935, 1479.

Summerbell (A. K.) Preacher goes to

war. 8250.
Summerbell (Carlyle) Preacher goes

to war. 8250.

Summers (H. B.) Unicameral legis-

latures. 11670.

Sumner (0. W.) Birthright of baby-
hood. 7607.

Sumption (L. L.) Cookies & more
cookies. 12082.

Sun pub. co. Over there. 455.

Sunday (W. A.) Billy Sunday. 2337.

Sunday (Mrs. W. A.) Billy Sunday.
2337.

Sunday schl. bd. of the Southern Bap-
tist convention. See Southern Bap-
tist convention. Sunday schl. bd.

Sunderland (J. T.) Origin & charac-
ter of the Bible. 5416.

Sunset press

:

Pacific northwest. 4701.
Pictorial tour of northern Calif.

4347.
Pictorial tour of Southern Calif.

2636.

Pictorial tour of the Pacific south-
west. 4348.
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Snpf (Peter) Bucfa der deutschen flug-

geschichte. 11775.
Supplee (B. T>.) Marketing guide &

budgeting. 2543.
Supreme ct. reptr. (annot.) Renewal

12112.

Suquet (Henri) On va faire sauter
Paris! 9466.

Surface ((J. T. ) Polar research. 5718.

Surlandre (Claude) chanson de
L'etang. 11185.

Surplus prophets, in their own words.
4249.

Surtees (John) Nursery cost finding.

2047.

Sutherland i A. B.) Fall of the Alamo.
5511.

Sutherland (E. H.) Twenty thousand
homeless men. 7111.

Sutherland (H. G.) Laws of life.

1 576.
Sutherland (Joan) Shining river.

5130. 9570.

Sutherland (John) Fall of the Alamo.
5511.

Sutro (Alfred) BatheastOU Parnassus
fairs. 3778.

Sutter (J. A.) Sutter's own story.

0048.

Sutton (Eric) :

Kduca. before Verdun. 4720.

Sutherland (H.G.) Laws of life. 1576.

Old heart goes a-journeying. lo:5.'57.

Once we had a child. 1386.

Sutton (<;. M.) Birds in the wilder-

ness. 5068.

Sutton (Margaret) :

Magic makers & the bramble bush
man. 357.

Magic makers & the golden charm.
358.

Magic makers in Backwards land.

10215.

Mysterious hall" cat. 13S.

Sutton (V. K.) :

Magic of speech. 6336.

Seeing & hearing America. 1002G.

Suttonhouse, ltd.

:

B '
la, the juggler. 11934.

boy meditations. 4672.

Dividends Tor citizenship. 6178.

Earth belongs to the living. 4999.

In the days of the Han. 9721.

Introd. to SOC. research. 9890.

Mrs. Oolletti. 6253.

Priiis. & practice Of interior decora-

tion. 054G.

Pueblo (El) 0004.

Through the ages. 4644.

Wimp & the Woodle. 207.

Suzzallo ( E. M. i :

Kduca. for efficiency & The new
definition of the cultivated man.
Renewal 418.

Ethical & moral instruction in

schls. Renewal 990.

Meaning of infancy. Renewal 440.

Self cultivation in Engl. Renewal
002.

Suzzallo ( Henry) :

Educa. for efficiency & The new
definition of the cultivated man.
Renewal 418.

Ethical & moral instr. in schls.

Renewal 990.
Meaning of infancy. Renewal 440.

Natl, encycl. 822.

Self cultivation in Engl. Renewal
002.

Svensson (J. S.) :

Nonni et Manni en mer. 10880.
Proscrit (Let 11130.

Swain (A. C.) Youth unafraid. 4361.

Swan (J. R.) Swan's treatise on the
laws of O. 54G.

Swanner ((t. M.) Nursing care of
communicable diseases. 9141.

Swart ley (S. S. ) Aids to good Engl.
10775.

Swartman (W. J.) Ship's parrot.
10444.

Sweeney (11. W.) Stabilized acctg.
5069.

Sweeney (J. J.) African Negro art.

1212.

Sweet (W. W.) Presbyterians, 1783-
1840. 5417.

Sweet & son. Paint, powder & make-
up. 3 ios.

Sweet man (II. L.) Biological control
of insects. 13222.

Sweet man (L. D.) Story of a cow-
horse, Gotch. 5819.

Swem (C. L.) Gregg shorthand re-

porting course. 5214.

Swem (E. G.) Ya. hist, index. 20S4.

Swenson (D. P.) Philos. fragments.
12500.

Swenson (J. A.) Integrated math.
6238, 6239.

Swezey ((J. D.) Roys' bk. of astron-
omy. 4608.

Swiderski (Jan) Zreby Qlozofji or-

ganicznej. 11524.

Swift (C. C.) Mind in the me king.
Renewal 1213.

Swift (E. J.) Mind in the making.
Renewal L21&

Swift (.Jonathan) Gulliver's travels

LntO some remote countries. Re-
newal 1214.

Swimme ( S. X.) Composite gospel of

Our Lord & Saviour, Jesus Christ.

Ill 12.
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Swinburne (A. C.) :

Age of Shakespeare. Renewal
1215.

Duke of Gandia. Renewal 1216.

Swinnerton (F. A.) :

Frank Swinnerton's reminiscences.
10216.

, Swinnerton. 11525.

Swint (J. J., bp.) Christ as organizer
of the church. 13223.

Swiren (D. B.) We Jews. 12330'.

Swisher (J. A.) la. dept. of the Grand
army of the republic. 2494.

Switzer (R. S.) Mundo espanol.

10151, 10152.

Sykes (Sir P. M.) Quest for Cathay.
11671.

Sylvia of Hollywood, pseud. See Ull-

back (Sylvia)

Symanski ( Hans ) Neuere erkenntnisse
iiber die akute und chronische koh-
lenoxydvergiftung. 12083.

Symonds (P. M.) Educa. & the psy-
chol. of thinking. 4909.

Symons (A. J. A.) Hubert's Arthur.
8943.

Symons (Arthur) Woman & the pup-
pet. 1541.

Synge (Edward) Poems & transla-
tions. Renewal 1217.

Synge (J. M.) Poems and translations.

Renewal 1217.

Szold (Henrietta) :

Legends of the Jews. Renewal
488.

Renascence of Hebrew lit.* (1743-
1885) Renewal 1154.

T. C. U. poetry club. See Tex. Chris-
tian univ., Waco, Tex. Poetry club.

TNT press. Doctors, dynamiters &
gunmen. 6145.

Tacitus (Cornelius) Tacitus, selec-

tions from his works. 7856.
Tactics & technique of infantry. 4250,

9157.

Taddeo (Josephine) Amer. presidents.
779.

Taeusch (H. W.) Life we image.
12640.

Taffrail, pseud. See Dorling (H. T.)
Taft (A. R.) Parade to hell. 2182.
Taft (C. P.) You & I—& Roosevelt.

1462.

Taft (D. R.) Human migration. 4506.
Taft (Jessie) :

Truth & reality 6646.
Will therapy. 6647.

Taft (K. B.) Technique of comp.
34TS.

Taft (Lorado) Lorado Taft's Little

museum. 12744.
Taggard (Genevieve) Calling West-

ern union. 8S52.

Taggart (H. F.) Minimum prices un-
der the NRA. 9967.

Taintor (S. A.) Hdbk. of soc. corres.

10373.

Tal (E. P.) & co. Abenteurer Gottes.
3347.

Tal (E. P.) & co., verlag. Byzanz.
9911.

Talbot (A. J.) Alsop's fables. 10323.

Talbot (F. B.) Mr. Besom starts curl-

ing. 1881.

Talbot (Hugh) pseud. See Alington
(A. F.)

Talbot (L. T.) :

Addresses on Romans. 7211.

God's plan of the ages. 11871.

Talbot (Marion) More than lore.

6561.

Talbot (N. A.) Pract. problems in
home life. 4144.

Talcott (D. V.) Rept. of the co. 4251.
Talhoff (Albert) Heilige natur. 4910.
Taliani di Marchio (F. M.) Pietro-
grado 1917. 5070.

Tallmadge (T. E.) :

John W. Norton, Amer. painter,
1876-1934. 808.

Story of architecture in America.
9355.

Talman (John) Marking of Engl, com-
positions. 6396.

Talmey (E. L.) Interpretation of hist.

11779.
Talmud. Appendices. Massekhtoth

kallah. 1987.
Tandler (Julius) Sozialbilanz der al-

koholikerfamilie. 10508.
Tane (Ethan) Wine press. 8051.

Tangerman ( E. J. ) Whittling & wood-
carving. 12084.

Tank (K. L.) Venedig. 1781.

Tanzer (H. H.) Letters of Pliny the
Younger. 9142.

Tapman (L. S.) Two poems. 12331.
Tappan (E. M.) Story of the Greek

people. Renewal 1218.

Tapper (Thomas) :

Bus. of living. 5955.

Everyone an executive. 6131.

Let's take an inventory. 6031.

Mastering your job. 5322.

Mind training for efficiency. 5323.

Tarbell (I. M.) Nationalizing of bus.,

1878-1898. 10077.
Tarbell (Martha) Tarbell's teacher's

guide to the Interna tl. Sunday-school
lessons. 1219, 10270.

Tardieu (A. P. G. A.) Revolution a re-

faire. 5512.

Tardy pub. co., inc.

:

Parade of the pioneers. 702.

Spanish club manual. 2284.

Tell us about Tex. 109S.
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Targ (William) :

Lafcadio Hearn: first editions &
values. 139.

Rare Amor, hooks. 140.

Tariff research com.

;

Tariff on wool. 11356. .

Tariffs on barley, oats & corn.

10504.

Tarkington (Booth) Lorenzo bunch.
643.

Tasche (Lisa) Hurra, wir zwingen
das gliick. 9571.

Tasset-Nissolle (Elisabeth) Oonque-
rantes. 5513.

Tate (Allen) :

Reactionary essays on poetry &
ideas. 3064.

Who owns America V 3383.

Tat i' (L. E.) Hist, of Pickens county.

756.

Tatum (E. H.) U. S. & Europe, 1815-
1823. 2544.

Taunton (H. It.) Death in diamonds.
9356.

Taussig (F. J.) Abortion. 1354.

Taussig (W. A.) Dyke's self-starter.

7796.

Tavenner (Blair) Brief facts. 6240.

Tavenner (C. B.) See Tavenner
(Blair)

Tax consultants of America, inc. 107
pract. methods of minimizing payroll
taxes. 12867.

Tax research inst. of America, inc. Le-
gal tax saving methods. 12965.

Tayler (W. L.) Fed. states & labor
treaties. 1577.

Taylor (A. L.) How to get your man
,V hold him. 12047.

Taylor (A. M.) Fire-mist. 210:;.

Taylor (Bayard) Germany. 5921.

Taylor (C. B.) :

Eagle screams. 7.'
>
><'»2.

Mark Twain's margins on Thack-
eray's Swift. 1139.

Taylor (C. Fayette) Airplane & its

engine. 71 -'IT.

Taylor (C. N.) Odyssey of the islands.

6337.
Taylor (C. W.) jr. Eminent Ameri-

cans, 1936. .'5377.

Taylor (Charles Forbes) Life in a

look. 6870.

Taylor (D. B.) Orthopedic surgery
for practitioners. Renewal 12l'().

Taylor (E. M.) Love & life. 7857.

Taylor (E. S.) Poems. 141.

Taylor (F. W.) With fife & drum.
4362.

Taylor (Frank) & son. Ildhk. of arch-

ery tonus, publications & records.

6S02.

Taylor ((i. B.) Va. Baptist ministers.

1680.

Taylor <<;. 0. I
:

Shakespeare's Hamlet. 6450.
Shakespeare's .lulius Caesar. 5209.

Shakespeare's Maeheth. 6451.
Shakespeare's Merchant of Venice.

6452.

Taylor (Grant) Gunsmoke hacienda.
3065.

Taylor (Mrs. II. J.) See Taylor
(R. S.)

Taylor (II. L.) Orthopedic surgery
Cor practitioners. Renewal 1220.

Taylor (Horace) Contemporary prob-
lems In the r. S. 780, 7083.

Taylor (I. II.) World daylight saving
time. 1511.

Taylor (J. W.) Youth welfare in Ger-
many. 7112.

Taylor (Joseph Richard) Story of the
drama. 9049.

Taylor (Joseph Russell) Poems. 141.

Taylor (K. A.) Story of Stanford.
3378.

Taylor (K. W. ) Canadian-American
indus. 4115.

Taylor ( L. D.) :

Alden among the Indians. Re-
newal 422.

Alden. the pony express rider. Re-
newal 4L'.">.

Off the reservation. Renewal 424.

Round-up (The) Renewal 425.
Trailing Oeronimo. Renewal 426.

Upside down. Renewal 427.

Taylor (M. A.) Threads in tapestry,
1985. 3266.

Taylor (M. S. ) :

Best collected writings of The voice
Of experience [pseud.] 10670.

Making molehills of nits. 1578.

Taylor (Norman) Garden diet. 2908,

Taylor (P. A.) :

Crimson patch. 7363.
Out of order. 7364.

Taylor (R. S. ) Yosemite Indians.
11*72.

Kitchenette cook bk.

Chisholm trail.

Taylor (Ruth)
L681.

Taylor (T. F. >

1177(1.

Taylor ( W. C. ) Sharing with neigh-
bor America. 6338.

Taylor (W. P.) Hist, of Amor, letters.

2085.
Taylor (Warner) bit. masters of

England. 4635.

Tchernavin (Tatiana) We soviet

women. 1
1'-'.

Tchernowitz (Chaim) Toledotfa ha-
halakah. 727.T
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Teachers college & Univ. extension di-

vision, Univ. of Neb. See Neb. Univ.
Teachers college.

Teachers college, Columbia univ. See
Columbia univ. Teachers college.

Teagle (Mike) Death over San Silves-

tro. 13224.
Technical assn. of the pulp & paper

indus. Bibliography of pulp & paper
making, 1928^-1935. 3577.

Technical bk. co. Descr. geom. 4450.
Technical pub. co. Air conditioning,

heating & ventilation. 7412.
Teele (S. F.) Expenses & profits of

limited price variety chains in 1935.
13127.

Tegart (K. F. H., lady) Long vaca-
tion. 11037.

Tegtmeier (Konrad) Deutschen segei-

schiffe. 5922.

Teilhac (Ernest) Pioneers of Amer.
economic thought in the nineteenth
cent. 3479.

Teilhet (D. L.) :

Crimson hair murders. 10564.

Feather cloak murders. 4145.

Teilhet (Hildegarde) :

Crimson hair murders. 10564.

Feather cloak murders. 4145.

Telegraph press

:

Ain't love gland? 8658.

Brandeis. 8437.
Fifty-five men. 3881.

Hitler's wings of death. 2826.

Japan must fight Britain. 2714.

Joan of Arc, self portrait. 8612.
Mother Goose in Washington.

1776,

Neighbor John. 10053.
Not long for this world. 1760.

Once to every pilot. 10758.

Order out of chaos. 5018.

Racketeers of Europe. 4750.

Wings, fur & shot. 8961.
Tellier (A. J.) Tellier's navigator's
compendium. 9678.

Tellier (Andre) Vagabond April. 12745.

Temple (William, abp. of York) :

Basic convictions. 9158.

Centrality of Christ. 1682.

Christianity in thought & practice.

4414.
Church & its teaching today. 2864.

Temple Ellis (N. A.) See Holdaway
(N. A.)

Tempo books, inc. Eat & grow beauti-
ful. 2130.

Tenenbaum (Joseph) Riddle of wo-
man. 9159.

Tennessee. Ct. of appeals. Repts. 8052.

Laws, stat., etc.

:

Cumulative pocket suppl. Wil-
liams Tenn. Code annot. 10871-
10678,

1936 suppl. to Michie's Tenn. code
of 1932. 6562.

Sup. ct. Repts. 4971.

Tennessee. Univ. Research corp.
Manual of mech. processing of cot-
tonseed. . 5632.

Tennyson (A. T., oaron) Works of
Alfred, lord Tennyson. Renewal
1227-1232.

Tennyson (H. T.,, baron) :

Appendix & notes to the poetical
works of Alfred, lord Tennyson.
Renewal 1221-1226.

Works of Alfred, lord Tennyson.
Renewal 1227-1232.

Tennyson (L. H., baron) :

Appendix & notes to the poetical
works of Alfred, lord Tennyson.
Renewal 122il-12i26,

Works of Alfred, lord Tennyson,
Renewal 1227-1232.

Tenschert (Roland) Joseph Haydn,
1733-1809. 7069.

Teodorowicz (Josef) Konnersreuth.
12332.

Terhune (A. P.) :

Critter & other dogs. 2183.

True dog stories. 547.

Terhune (M. V. H.^ :

Everyday etiquette. Renewal 1233,
Housekeeper's week. Renewal

1234.

Terlin (R. R.) You & I & the movies.
9050.

Terman (L. M.) :

Sex & personality. 8958.

Sex differences in variational tend-
ency. 2053.

Terqeuni (Henri) Linceul de Turin.
7759.

Terracol (Jean) Maladies des fosses

nasales. 10618.

Terral (Rufus) Newell Sanders. 6241.

Terrell (Richard) Flesh is willing.

2545,

Terrien (Felix) Decollement de la re-

tine et son traitement. 5622.

Terrill (T. S.) Wings over Tex. 11873.

Terry (E. M.) Advanced lab. practice

in electricity & magnetism. 6563,

Terry {Dame Ellen) Recollections &
reflections. Renewal 1235.

Tessan (Francois de) Voici Adolf
Hitler. 1782.

Teubner (B. G.) :

Abstammungslehre und Darwinis-
miis. 12034.

Charakterologie. 9116.

Deutsche dichtung der gegenwart.
5986.

Encyklopiidie der mathematischen
wissenschaften. 4093.
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Graphostatik. 12496.
Grimsehls Lehrbuch der physik.

5975.
Grundziige der berechnung and des

bancs von dampfturbinen. 5799.

Handbuch dor arbeitfitechnik.
-IT.;!

1

. L0415.

Hohere mathematik fttr mathema-
tiker, physiker and ingenieure.
6229.

Kaiser Constantin and die christ-

iiche kirche. 12073
Kleine einfiihrung in die charak-

terkunde. 9348.
Lehrbuch dor darstellenden geome-

tric 12828.

Praktische physik. 12814.

Pseudosphare und die nichteuklid-
ische geometric 12685.

Ri tbiichlein in reim und bild.

11998.

Theorie dor elektrizitat. 11542.

Wahrscheinlichkeitsrechnung und
allgemeine integrationstheorie.
12087.

Wasserbau. 120

Tevis (Dean) Texana. 3500.

Texas. Ct. of crim. appeals. Tex.
crim. repts. 1788. 5324, 9160.

Laws, stat., etc. :

Vernon's annot. Code of crim. pro-

cedure. 1996 cumulative aim.
pocket pts. 7070.

Vernon's annot. Penal code. 6660.
1986 cumulative aim. pocket

pts. 7274.

Vernon's annot. Rev. civil & crim.

stat. Cumulative pamphlet.
1052, 34S0, 9774.

1986 cumulative aim. pocket
pt. 6730.

Vernon's annot. Rev. civil stat.

1936 cumulative ann. pocket pt.

7071. 7113.

Vernon's Tex. stat.. 1986. 521.",.

Reclamation dept. Pract aspects
of flood control & reclamation of

overflowed lands. 3069.
Sup. ct. Tex. repts. 4140.

Texas & South western digest 5820.

Texas Christian univ., Waco. Tex.
Poetry club. Sim & wind. ."»77!>.

Texas digest. 1356 1357, 1882-1884,
3066-3068, 3892, 3893, 471 1 1717. 5621-
5823, 7365, 7366, 7r»i 7. 8154, 8853, 8854,

L0986, V !

Mar., 1936, pamphlt
i jurisprudence. 4 712<>.

8345.
Texas technological college, Lubbock.

Studies Of the Yaqui Indians of So-

nora, Mexico. 6087.
Texas. Univ. Centennial declama-

tions. 948.

Division of extension. Bur. of pub-

lic SChl. interests. Centennial decla-

mations. JUS.

Textile machine works. Partners.

5605
Thackston (J. A.) Human health.

3893.

Thackston (J. F.) Human health.

3903.

Thaddee. Talisman mysterieiix. 3169.

Thaler (Alwin) Representative Engl,

comedies. 2343.

Tiiaiheim (K. C.) Deutsche Osten.

L0565.

Thalheimer (August) Introd. to dia-

lectical materialism. 2077.

Thamiry (Edouard) Morale individu-

eile. 3070.

Thane (Elswyth) Young Mr. Disraeli.

1053.

Tharp (J. IJ.) Nous autres Ainerieains.

10770.

Tharp (P.M.) Looking into life. 9572.

Thatcher I
F. II.) Poems. 18* V

Thayer (Claudius) Poems. 4(309.

Thayer (K, telle) Poems. 4009.

Thayer (II. W. Hewett-) Goethes Her-
mann und Dorothea. Renewal 493.

Thayer (J. II.) Blue Galilee. 5071.

Thayer (Lee) :

Dark of the moon. 7212.

Dead end St. 1140.

Theatre arts, inc.

:

Actor prepares. 10993.

Theatre arts prints. 4813, 4814.

Theatre collections, soon.

Theatre arts prints. 4813, 4814.

Theatre guild. Theatre guild anthol-
ogy. 11131.

Their weight in wildcats. 11038.

Theiss (L. E.) :

Guardians of the sea. 644.

Journey through Pa. farmlands.
10S81.

Theissen (A. D.) First course in alge-

bra. S053.
Theocritus. Late spring. 4507.

Therive (Andre) :

Fils du jour. 13225.

Sainte-Beuve. 10402.

Theroux (F. R.) Lab. manual for
chem. & bacterial anal, of water &
sewage. 1'2<

Thesing (C. E.) Sonderlinge des le-

bens. 8754.

Thibaudet (Albert) Gustave Flaubert.
21* 1.

Thibord (Alexandrine) See Dcletang
( Louise)

Tbiebaut (Marcel) Edmond About.
8054.

Thiol (Rudolf) Luther von 1483 bis

1522. 11584.
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Thielen (H. S.) Unterhimmlische
reich. 12634.

Thienemanns (K. ) verlag. Addi.
11144.

Thierbach (R. P.) Why not try it?

1054.

Thiery (M. M.) See Bourgoin (Mar-
guerite)

Thimmy (Rene) Magie aux colonies.

3263.
Thirkell (A. M.) :

August folly. 11374.
Fortunes of Harriette. 4911.

Tribute for Harriette. 4815.

Thorn (Andreas) pseud. See Csmarich
(Rudolf)

Thorn (W. A. S.) Restless tides. 5923.

Thoma (K. H.) Oral diagnosis &
treatment planning. 8755.

Thoma (Ludwig) Lustige geschichten-
biichlein. 10882.

Thomas (Adrienne) Katrin ! Die welt
brennt. 9775.

Thomas (B. P.) Lincoln, 1847-1853,
9051.

Thomas (C. C.) :

Amer. martyrs to science through
the Roentgen rays. 2788.

Clinical use of digitalis. 10105.
Diseases of the nails. 9447.

Parenteral therapy. 4177.

Specificity of serological reactions.

2921.

Textbook of surgery. 10421.

Thyroid (The) 8556.
Tissue immunity. 9926.

Thomas (C. E.) Story of Sigma nu.

10465.
Thomas (C. S.) :

Atlantic bk. of jr. plays. 8467.

Tom Brown's schl. days. Renewal
609.

Thomas (David) Type for print. 9467.

Thomas (Dorothy) Home place. 6339.

Thomas (Dylan) Twenty-five poems.
11455.

Thomas (E. H.) Kopet alta. 3264.

Thomas (Evangeline, sister) Nativism
in the Old Northwest, 1850-1860.
9052.

Thomas (H. C.) Comrades of Kiowa
valley. 143,

Thomas (H. G.) :

Americas (The) 11300.

Earth & its people. 4272, 8374,

8375.

Growth of nations. 7292.

Our state & continent. 11301.

Thomas (J. B. ) Selected stories, quo-
tations & aphorisms. 4252.

Thomas (L*. J.) :

Born to raise hell. 7608.

Great Kipling stories. 10650.

Men of danger. 10078.

Seeing Canada with Lowell
Thomas. 10509.

Seeing India with Lowell Thomas.
11456.

Trip to N. Y. with Bobby & Betty.
3567.

Thomas (L. L. T.) Two keys to a
9053.

(M. B.) Stormalong Gert.

cabin.

Thomas
8959.

Thomas (M. See ThomasE., sister)

(Evangeline, sister)

Thomas (M. H.) :

Columbia univ. officers & alumni,
1754-1857. 3710.

Mary Thomas's embroiderv bk.
5623.

Thomas (M. M.) When I was a girl

in Wales. 12239.

Thomas (May) Fritz auf ferien. Re-
newal 130.

Thomas (N. M.) After the new deal,

what? 7518.

Thomas (Pierre) Manuel de bio-

chimie. 5624.

Thomas (T. D.) pub. co. New era.

11375.

Thomas (U. M.) Wheels of time. Re-
newal 79.

Thomas (W. S.) Field bk. of common
mushrooms. 7760.

Thomas law bk. co.

:

Digest of the decis. of the Sup. ct.

of Neb. Third cumulative suppl.

1614.

1935 cumulated annot. suppl. to the

Rev. stat. of Mo. of 1929. 1435.

Thomassin (T). Sanders. 3576.

Thompson (Buddie) As I know them.
9776.

Thompson (C. A.) See Lejeune (C. A.)

Thompson (C. L.) New Orleans in

1805. 3354.

Thompson (C. M.) High schl. eco-

nomics. 7519.

Thompson (C. P.) Romances of our
royal family. 13128.

Thompson (D. V.) Practice of tem-
pera painting. 2086.

Thompson (E. J.) Sir Walter Ralegh.

5418.

Thompson (E. P.) Dancing marathon.
12746.

Thompson ( Edward ) co.

:

Amer. & Engl, encyl. of law &
practice. Renewal 26.

Consolidated laws of N. Y., annot.

6635, 7340.

McKinney's consolidated laws of

N. Y., 'annot. Oct., 1936, cumu-
lative suppl. 9740.

Quarterly suppl. 2064, 3455.

Suppl., 1935. 825.
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Suppl., 193G. 8027.

N. Y. law of contracts. 1935 cumu-
lative aim. pocket pts. 2478.

N. Y. law of damages, i'.>:
>

>r> cumu-
lative aim. pocket pts. 2418.

N. Y. law of wills. 1985 cumula-
tive ami. pocket pts. 2421.

Uniform laws a mint. 6732,
1935 cumulative aim. pocket

pts. 3072.

U. S. Code. Pamphlet. 3073, 815ft
U. S. Code annot. 10988.

Cumulative pamphlet. 3074,
82o2.

-1935 cumulative aim. pocket
pts. 19S9.

Thompson (Erik) Key to revelation.

2185.

Thompson (F. R.) Matabele Thomp-
son. 11777.

Thompson (G. J.) Treatise on the
law of contracts. 2873, 10129.

Thompson (G. N.) Slums & housing.
4S60.

Thompson (G. W.) Law of wills [and
I

Digest of stat. 3780.

Thompson (H. G.) Smith's First yr.

Latin. 6331.

Thompson (H. H.) Common sense
anal, of the Townsend plan. 442.

Thompson (J. Eric) Archaeology of
S. A. 12333.

Thompson (James E.) Text bk. of
trig. 7991.

Thompson (James W.) French revo-
lution. 5709.

Thompson (Joseph W.) Annot. forms
for I nd. pleading & practice. 521 G-

5218.

Thompson (L. A.) Interview aids &
trade quest, for employment offices.

1141.

Thompson (L. Bennet-) Sec Moore
(Amos)

Thompson (L. R.) Edwin Arlington
Rohinson, 1SG9-I93f). 1073.

Thompson (M. G.) Public speaking.
103.-,:;.

Thompson (M. II.) High trails of
Glacier natl. park. 4816.

Thompson (Matabele) See Thompson
(F. R.)

Thompson (Newton) Life of Jesus
Christ in the land of Israel & among
its people. 456.

Thompson (It. P.) Captain Salt in Oz.

3265.

Thompson (R. W.) Land of to-mor-
pow. 1127(5.

Thompson (Ralph) Amor. lit. annuals
& gift bks. 8563.

Thompson (Stith) New hdhk. of Engl.
3537.

Thompson (Sylvia) Third act in

Venice. ::".T!».

Thompson < YV. C.) Egg farming. 7S59.
Thompson ( \V. R. ) Acctg. syslcms.

12240.
Thompson ( \v. S.) Operative & inter-

pretive radiodontia. 4912.
Thomson ( F L.) Agric. prices. 12080.
Thomson {Sir B. II.) :

Dartmoor enigma. 1358,

Death in the bathroom. 4G10.
Mos memoires. 5219.

Story of Scotland yard. 2293.

Who killed Stella Pomeroy? 7021.

Thomson (Sir .1. A.) Bible of nature.
Renewal 1236.

Thomson (J. E.) :

Ruddy Jim. 2242.

Chatterlings in wordland. 2145.

Red eagle. 2367.

Turned-into's (The) 2347.

Thomson {Sir J. J.) Recollections &
reflections. 12241.

Thomson (J. L. M.) Poems of Robert
Burns Thomson. 2546.

Thomson (M. R. S.) Rible of nature.
Renewal 123ft

Thomson (Mary) :

Curso para continuar. 8G23.

Curso para principiar. 9G48.

Thomson (R. B.) Poems of Robert
Burns Thomson. 251*;.

Thoreau (II. D.) :

Cape Cod. Renewal 1237.

Katahdin & Chesuncook. Renewal
1238.

Men of Concord. 11778.

Walden. GG61.

Thorez (Maurice) France to-day &
the People's front. 6457.

Thorington (J. M.) Where the clouds
can go. 211.

Thorndike (A. II.) Modern eloquence.
S02G.

Thorndike (A. R.) :

Further adventures of Dr. Syn.
! 1 1 5.

Strange death of Major Scallion.
471 S.

Thorndike (E. L.) :

Arabian nights. 370.

Boy of the first empire. 373.
( 'hristmas carol. 478.

Cuore. 557.

Hans Brinker. 388.

King of the Golden river. 432.

Little duke. G59.

Robinson Crusoe. 385.

Thorndike (Russell) See Thorndike
(A. R.)

Thorndyke (II. L.) Honey Bunch: her
first little circus. 7860.

Thome (Anthony) Down come the
trees. 5131, 5924.
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Thome (Samuel) Jour, of a boy's
trip on horseback. 12494.

Thornton ( I. B. ) :

Complete guide for Ind. township
officers. Renewal 1239.

Ind. negligence. Renewal 1240',

1241.
Treatise on the Fed. employers' li-

ability & safety appliance acts.
Renewal 1242.

Thornton (M. W.) New era. 11375.

Thornton (W. W.) :

Complete guide for Ind. township
officers. Renewal 1239.

Ind. negligence. Renewal 1240,
1241.

Treatise on the Fed. employers' li-

ability & safety appliance acts.

Renewal 1242.

Thornton (Willis) :

Country doctor. 2547.
Life of Alfred M. Landon. 7861.

Thorold (Theresa) Eagles Nest.
5419.

Thoron (Ward) Letters of Mrs. Henry
Adams, 1865-1883. 11538.

Thorpe (Merle) Neither purse nor
sword. 7874.

Thorsmark (Thora) Children of Lap-
land. 8656.

Thrall (W. F.) Hdbk. to lit. 3071.

Thrasher (F. M.) Gang (The) 11585.
Threads in tapestry, 1935. 3266.
Three monks press. Some conversa-

tions of Dr. Franklin & Mr. Jay.
4873.

Threlkeld (A. L.) Lang, in action.

3781.

Throckmorton (A. H.) Illus. cases on
equity jurisprudence. 5132.

Thuin (August) :

Gummifederungen fur o'rtfeste
maschinen. 11672.

Vorspannung unci dauerhaltbarkeit
von schraubenverbindungen.
11874.

Thurnau (H. C.) Complete German
course for beginners. 10777.

Thurston (C. II. P.) Wildflowers of
Southern Calif. 4253.

Thurston (E. F. T.) Mirage. Re-
newal 1243.

Thurston (E. L.) N. Y. state & N. A.
11201.

Thurston (E. T.) Mirage. Renewal
1243.

Thurston (L. A.) :

Memoirs of the Hawaiian revolu-
tion. 10217.

Writings. 10218.
Thurston (Margaret) Dearly beloved.

1784.
Thuss (A. J.) jr. Tex. oil & gas. 252.

Thwaites (J. T.) Wisconsin. Re-
newal 1244.

Thwaites (R. G.) :

Hist, of the U. S. 11988.
Wisconsin. Renewal 1244.

Tian (Albert) Precis de chimie. 4913.
Ticen (Z. E.) Index to vocations.

12382.

Tickell (E. J.) See Tickell (Jerrard)
Tickell (Jerrard) :

Fly away blackbird. 3894.
See how they run. 1988.

Tickell (R. O.) See Haynes (Renee)
Ticker pub. co., inc. How to keep your
money profitably employed. 1313.

Tidwell (J. B.) Thinking straight
about the Bible. 1241.

Tidy (V. Holmes-) See Holmes-Tidy
(Violet)

Tiemann (August) Zwischenfrucht-
bau (Der) 11875.

Tietze (Hans) Meisterwerke euro-
pa ischer malerei in Amerika. 5072.

Tiffany (H. T.) for the state of Md.
Md. Ct. of appeals. Repts. 8621,
8720.

Tifft (E. Gay-) See Gay-Tifft (Eu-
gene )

Tift (V. M.) Const, of the U. S. A.
1243.

Tighe (C. R.) 1001 tested programs &
merchandising ideas. 1055.

Tilden (F. F.) You don't say! . . .

or do you? 443.

Tilden (Freeman) World in debt.

10510.
Tilclsley (J. L.) Mounting waste of

the Amer. secondary schl. 2948.

Tileston (M. W.) Children's treasure
trove of pearls. Renewal 1245.

Tileston (M. W. F.) Children's treas-

ure trove of pearls. Renewal 1245.

Tillett (D. S.) Bell in the fog. 11526.

Tillich (Paul) Interpretation of hist.

11779.
Tillion (E. L.) Pays d'Europe. 10972.

Tillman (Carroll) How to invest

$2000. 6662.
Tillmans (Josef) Hanclbuch der le-

bensmittelchemie. 5647, 10628.

Tilslev (Frank) I'd do it again. 7213.

Tiltman (H. II.) :

European excursions. 11132.

Far East comes nearer. 12389.

Tilton (I. C.) Amer. republic. 2757.

Timberman (The) Log scaling. 11749.

Time & its mysteries. 13226.

Time, inc. Four hours a yr. 8791.

Times-journal pub. co. State anthol-

ogy. 3759.

Times-Picayune pub. co. Original
Picayune Creole cook bk. 3659.

Tinim (C. P.) Scott's Ivanhoe. 7752.
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Timmermans (Felix) Triptych of the
three kings. 4611.

Timmerinans (Jean) Solutions con-

con I rocs. 0082.

Timoshenko (Stephen) Theory of

elastic stability. t;,;,;:; -

Tinayre (Marcelle) Gerard et Del-
i)hiii(>: La porte rouge. 5925.

Tindall t V. M. D.) See Orange (Ur-
sula )

Tinker (C. B.) Selections from the

works of John Ruskin. Renewal
1121.

Tinker | E. L.) :

Combo. 8657.
Japanese fairy tales. 9027.

Tinney (Calvin) Is it true what they
say about Landon? 10219.

Tinsnian (Robert) Adv. people, &
Copy slants. 5326.

Tippett (J. S.) Schls. for a growing
democracy. 1)777.

Tippotts (C. S.) Money & hanking.
11784.

Tirala (L. G.) :

Heilnng dor blutdruckkrankheit
(lurch atemiibungen. 12170.

Rasse, geist und seele. 2087.

Tircy ( It. N.) Life-use speller. 12334.
Tishler (Max) Organic chem. 1505.
Titchener (E. B.) Lectures on the

elem. psychol. of feeling & attention.

Renewal 1246.

Titchener (S. K.) Lectures on the
elem. psychol. of feeling & attention.
Renewal 1246.

Title guarantee & trust co., Los An-
geles. Calif, land titles. 253.

Titus (II. H.) Ethics for today. 8855.
Titus (Harold) Black feather. 254.

Titzell (J. C.) :

Lest in the green wood. 1056.

Party. 11039.
Tohey (J. A.) Legal aspects of milk

control. 7862.
Tobias (J. C.) Student's manual of

microscopic technique. 2 (
.)4i).

Tocqueville (A. C. H. M. C. de) :

Autoritai und freiheit. 12915.
De Tocqueville's voyage en Ame-

rique. Renewal 1217.

Todd (E. B.) Manual of clinical diag-
nosis. Renewal 1248.

Todd (Helen) So tree we seem.
10271.

Todd (J. C.) Manual of clinical diag-
nosis. Renewal 1248.

Todd {Mrs. L. C.) Text-booh of the
hist, of arch. Renewal 52s.

Todrin (Boris) Room by the river.

L579.

Torbk (Mmc. Gajdos-) See Gajdos
(M.T.)

Toesca (Louis) Riete filiate dans la

Litterature el dans I'histoire. 8564.

Toller (Ernst | Briefe aus dem gefang-

nis. 5926.

Tolstoi {A. ~S.,(/ruf ) Darkness & dawn.
2404.

Tolten ( Hans) :

Enchanting wilderness. 7275.

Kampf am die wildnis. 6564.

VV&lder der hoffinung. 5133,

Tomaschek (Rudolf) Grimsehls Lehr-
buch der physik. 5975.

Tomasetti (Elizabeth) Stradella. Re-
aewal 222.

Tombari (Fabio) Libro degli animaii.

3895.

Tombs (L. C.) Intermit 1. organization
in European air transport. 4148.

TomlinsoD (B. T.) Mad Anthony's
young scout. Renewal 1210.

Tomlinson (E. T.) 185&-1981. Mad
Anthony's young scout. Renewal
1249.

Tomlinson (P. G.) Mad Anthony's
young scout. Renewal 1249.

Tomorrow, puhrs. Biology & human be-

havior. 5760.

Tompkins (L. J.) Trial evidence.

11805.

Tompkins (Lionel) Black bread & cab-
bage soup. 42.") 1.

Tongg (R. C.) Tropical garden. 6300.

Tonka (William) Confusion among
banks. 8756.

Looker (Richard) Inland deep. 9054.

Toor (Frances) Frances Toor's guide
to Mexico. 9970.

Topping (II. F.) :

Int rod. Kagawa. 6242.

Kagawa in Lincoln's land. 7822.

Meditations on the cross. 4953.

Torberg (Ftiedrich) pseud. See Kan-
tor-Berg ( Friedrich

)

Torbert (J. K. ) Establishment of an
adult schl. 11986.

Torch press :

Horace Greeley & the Tribune in

th ! civil war. 11072.
Second handful of western bks.

1221!).

Tornau (Otto) :

Boden ( Deri 7761.

Pflanzen (Die) 7762.

Tomey (Lulu von Strauss und) See
Strauss und Torney (Lulu von)

Tornier (Ehrhard) Wahrscheinlich-
keitsrechnung und allgemeine Inte-

gra tionstheorie. 12087.

Toro y Gisbert (Miguel de) Larousse
de ['industries et des arts & metiers.
5699.

Torrence (Clayton) Old Somerset on
the east irii shore of Md. 7.17.
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Torres (Arturo) Essentials of Spanish
11780'.

Torrey (C. B. ) How to study the Bible.

Renewal 1250'.

Torrey (C. C.) Our translated Gospels.
11876.

Torrey ( R. A. ) How to study the Bible.

Renewal 1250.

Totenohl (J. Berens-) See Berens (Jo-

Toth (Tihamer) Great God. 6033,

Totten (Edith) Eye-movement during
visual imagery. 4612.

Toudouze (G. G.) Vengeance des
Peaux-de-Bique. 10079.

Toulmin (H. A.) Invention & the law.
3683.

Toulouse (J. H.) Pioneer posts of Tex.
11989.

Toulouse (J. R.) Pioneer posts of Tex.
11989.

Touring club italiano

:

Attraverso 1'Italia. 1242.

Guida pratica ai luoghi di sog-

giorno e di cura d' Italia. 5625,

11673,

Tournes (Rene) Histoire de la guerre
mondiale. 5470'.

Tousey ( Sanford ) Jerry & the pony ex-

press. 7947.

Tousley (V. H.) Pract. armature &
magnet winding. 11836.

Toussaint (Franz) Petite fille a l'ac-

cordeon. 10619.
Touvy (A. M.) Comment etablir une

assurance automobile. 6034.

Tower (C. B.) Story of Plymouth rock.

Renewal 1251.

Tower (S. M. H.) Which way came
death? 6731.

Townend (William) :

Captain Heron. 7763.

Men without pity. 12088.
Top landing. 3568.

Townsend (A. B.) Field hockey. 7663.

Townsend (Kate) Ain't love gland?
8658,

Townsend (R. T.) Mother of clubs.

11376,
Townsend (Ralph) Asia answers.

11277.
Townsend (W. B. F.) Observations
from a peak in Lumpkin. 9161.

Towse pub. co. Hist, of Amer. furni-

ture. 5211.

Tozer (Katharine) Wanderings of

Mumfie. 255.

Trabue (M. R.) Today's Engl. 8055.

Trachtenberg (Alexander) :

Dimitrov. 676.

Internatl. situation & the Soviet
union. 2728.

Socialism, Utopian & scientific.

6276.

Two tactics of social-democracy in

the democratic revolution. 5290.

Tracy (J. C.) Exercises in surveying.
Renewal 1252,

Tracy ( S. W. ) Tracy genealogy. 4613.

Tracy (V. M.) Break thou my heart.
144.

Traffic pub. co., inc.

:

Automotive money-saving facts.

1472.

Fundamentals of transportation.
9163.

Trafton (G. H.) Science in daily life.

3782.

Traill (Peter) pseud. See Morton (G.

M.)
Train (A. C.) :

Insanity & the law. Renewal
1253.

Manhattan murder. 1580'.

Mr. Tutt takes the stand. 7948.

Mr. Tutt's case bk. 11133.

True stories of crime. Renewal
1254.

Tralow (Johannes) Verliebte Mosel.
5927.

Transylvania ptg. co., inc. Hist, of
Maysville & Mason county. 8979.

Trapier (E. Du G.) Daniel Urrabieta
Vierge. 6195, 10961.

Trapp (Georg von) Bis zum letzten

flaggenschuss. 3783.

Trarieux d'Egmont (Gabriel) Thyrse
et la croix. 12335.

Trask (Willard) Joan of Arc, self por-

trait. 8612.

Tratman (E. E. R.) :

Modern constr. specifications &
standards. 8565,

Specifications & standards for pub-
lic works eng. 4149.

Traube (Shepard) So you want to go
into the theatre? 9679.

Travel & sports press, ltd. Charity
Hope : her bk. 7280.

Traver (A. J.) Lutheran hdbk. 5514.

Trayde (Marque) pseud. Empty cra-

dles. 2548.
Traz (Robert de) De 1'alliance des rois

a. la ligue des peuples. 8566.

Treasure chest. 1359.

Treasure chest of nursery favorites.

3569.

Treasure tower pub. co., inc. You your-

self. 8816.

Tree (Jonathan) Little pilgrim's

guide. 5220.

Trefftz (E.) Graphostatik. 12495.

Treidler (Adolph) Bermuda. 2950.

Trelease (S. F.) Preparation of scien-

tific & technical papers. 9865.

Trendelenburg (Ferdinand) KUinge
mid gerausche. 6035.
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Helden der berge.

Si e William-

Trenker (Luis)
5221, 13129.

Trent (Gregory) pseud
son (T. R.)

Trent (Guy) Can love be kind? 9857.
Trent (Robbie) Once upon a lime.

11251.

Trent (Timothy) Fall guy. 145.

Trentini (Albert von) Letzte sommer.
6565.

Trent en. Ordinances, etc. Regulatory
ordinances of the city of Trenton.
i:;227.

Tresch (Mathias) Gontes et nouvelles
de chez nous. 11527.

Tresckow (Walter von) Merchants of

debt. 6132.

Tressler (D. K.) Freezing preserva-
tion of fruits, fruit juices. & vege-

tables. 8567.

Tressler (J. C.) Jr. Engl, in action.

5515, 7863, 794!).

Trevcr (A. A.) Hist, of ancient civil-

ization. 2758.

Treves (Fratelli) editori. S. ;).:

Opere di Guido Gozzano. 2901.

Sotto i cieli d'Africa. 3572.

Vita d'artista. 4DG4.
4.1° all'ombra. 3573.

Trevor (J. B.) jr. Wind & tide in

yacht racing. 6692.

Trow (C. G.) Moki. 10080.

Trew (II. F.) Botha treks. 6340.

Trewartha (G. T. ) Elem. of geog.

5015.

Trexler (S. G.) Out of thirty-five

years. 1683.

Tribble (H. W.) :

Faith & its furtherance. 2121.

Our doctrines. 8346.

Tribune CO. Dog bk. 12(57.

Tribune ptg. & supply CO. Rev. codes
of Mont, of 1935. 9!»42.

Tribute to Frederick Kettner. 7214.

Trident lit. soc. Anchors aweigh. 5940.

Trieb (M. II.) Physical educa.
achievement scales for boys in sec-

ondary schools. 4639.
Trilby (T.) pseud. See Delhaye de
Marnyhac (Mme. Th.)

Trilling (M. B.) Art in home & cloth-

ing. 1886.
Trimble (II. B.) Methodism at work.

77C4.

Trine (R. W.) Man win. knew. 32C7.

Trinity Lutheran church, Oermantoum,
Pa. Sec Germantown, Pa. Trinity
Lutheran church.

Tritsch (Walther) :

Karl v. 471!'.

Olympias. 13228.

Troelstra < s. Bokma de Boer) Afke's
ten. 12747.

Trollope (Anthony) Warden &
Barchester towers. 4255.

Tromberl (George) Crime an palais
dlliver. 1785.

Trombly (A. E.) North of the Kio
Grande. 9055.

Tr.Mskii (Lev ) W li i t h e r France?
7367.

Trotsky
I
Leon

|
n. , Trotskil (Lev)

Troubridge (U. E. T., lady) Under the

bolshevik uniform. 6093.

Trouncer (Margaret) Courtesan of
paradise. 3994.

Trounstine (J. J.) :

German journey. 11126.

Witches & warlocks. 11266.
Troward (Thomas) Immutable law.

1170.

Trowbridge (C. R.) Feeling better?
3684.

Troxler (I. P. V.) I. P. V. Troxler

:

Fragmente. 10081.
True (Gonzague) :

Florence et les Medicis. 8251.

Madame de Montespan. 9468.
True (J. M.) Busy little honeybee.

4817.

Trueblood (D. E.) Essence of spirit-

ual religion. 3268.

Truitt (Gray) Visualized prins. &
problems of economics. 8856.

Trullinger (F. W.) Dog days. 10220.
Tinman (M. G.) :

Escape from Dartmoor. 7276.
Tea time tragedy. 359.

Truman William Brophy. 3685.
Trumbo (Dalton) Washington jitters.

9S06.
Truss (L. S.) See Truss (Seldon)
Truss (Seldon) :

Crooks' Shepherd. 7520.
Draw the blinds. 3570.

Rooksmiths. 9056.
Trustees of Hopewell monthly meet-

ings. See Friends, Soc. of. Hopewell
monthly meetings. Trustees.

Trustees of the Walters art gallery.
See Walters art gallery, Baltimore.
Trustees.

Trustees of the Worcester art museum.
See Worcester art museum, Worces-
ter, Mass. Trustees.

Trustees under the will of Mary Baker
G. Eddy. See Eddy (M. B. G.)
Trustees under the will of.

Trvon (R. M.) Amor, people & na-
tion. 1057.

Tsang (Yii-ch'ii;in i Functions of the
visual areas of the cerebral cortex
of the rat in the learning & retention
df the maze. 1786.

Tscbiffely (A. P.) :

Bridle paths. 5516.

Rodeo. 0701. 11409.
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T'Serstevens (Albert) Or du Cristo-

bal. 9573.

Tsiang (H. T.) Hanging on Union
square. 4818.

Tucker (B. R.) Narna Darrell. 645.

Tucker (G. N.) Canadian commer.
revolution, 1845-1851. 7950.

Tucker (S. M.) Verse satire in Eng-
land before tbe renaissance. Re-
newal 1255.

Tudor pub. co. Great poems of the
Engl. lang. 3914.

Tiigel (Ludwig) :

Lerke. 10082.
Pferdemusik. 3995.

Tufts (G. K.) See King (Gertrude)
Tufts (J. H.) Ethics. Renewal 264.

Tully (Jim) Bruiser (The) 10221.

Tumiati (Domenico) Passionario pro-
fane 8347.

Tumler (Franz) Tal von Lausa und
Duron. 3896.

Tunis (J. R.) Was college worth
while? 8348,

Tunnicliffe (C. F.) Salar the salmon.
5829.

Tupikov (P. G.) Ocean (The) 2549.

Turaime (Richard) En bas. 12242.

Turnbull (A. S.) Rolling years. 444.

Turnbull (Patrick) Red walls. 10511.
Turneaure (F. E.) Prins. of rein-

forced concrete constr. Renewal
1256.

Turner (C. E.) Joy family. 11528.

Turner (F. G. ) Law of implied negli-

gence. 5626.
Turner (H. M.) Stories of pioneer

days. 6871.

Turner (J. R.) Economics. 810.

Turner (J. V.) :

Below the clock. 5627, 6664.

Bring 'em back dead ! 5222, 6665.
Crime combine. 10778.

Homicide haven. 1142.

Meet the dragon. 2550.

Turner (Leslie) Story of a bad boy.
5135.

Turner (M. S.) Blessed are they.

2951.

Turner (W. J.) Henry Airbubble.
11990.

Turner co.

:

Bright destiny. 3300.

Curso para continuar. 8623.

Curso para principiar. 9648.

Famous Tex. feuds. 5011.

Soc. science instr. & the new cur-

riculum. 7540.

Thunder on the gulf. 11819.

Turnquist (C. H.) Modern elec. & gas
refrigeration. 11539.

Tustison (F. E.) Metalwork essen-
tials. 4720.

Tuttle (C. E.) co. Hist, of educa., state
of Vt. 355.

Tuttle (F. P.) Correlated curriculum
activities. 2952.

Tuttle (W. C.) Henry the sheriff.

1143.

Tuttle pub. co., inc. Billingsley family
(Billingsly-Billingslea) in America.
6270.

Twain (Mark) pseud. See Clemens
(S. L.) •

Twentieth cent. fund. Com. on old
age security. Townsend crusade.
12336.

Twentieth cent, fund, inc. Townsend
crusade. 12336.

Tyl. Marquita au c'ol d'or. 10566.

Tyler (A. V.) Damascus manor. 6133.

Tyler (Esther) Murder on the bluff.

8468.
Tyler (W. L.) Damascus manor.

6133.

Tyner (F. D.) Golfer's dream. 8757.

Tyrer (A. H.) Sex, marriage & birth-

control. 13229.
Tvson (A. A.) Constance Vallerie.

1463.

Tyson (Levering) :

Educa. on the air & Radio & ed-
uca., 1935. 1005.

Retrospect & forecast in radio ed-

uca. 7765.

Udall (D. H.) Practice of veterinary
med. 2088.

Udell (W. D.) Sleepy hollow tales.

1887.

Udet (Ernst) Mein fliegerleben.

.. 12635.
Uberzwereh (Wendelin) Reimchen,
reimchen, schiittle dich ! 10831.

Uhde (Werner) Hermann freiherr

von Rotenhan. 2953.

Uhlenbruck (Paul) Herzkrankheiten
im rontgenbild und elektrokardio-
gramin. 8659.

Ukers (W. H.) Romance of tea.

11877.
Ulich (Robert) Sequence of educa. in-

fluences. 2089.

Ullback (Svlvia) Pull yourself to-

gether, baby ! 10118.

Ullman (B. L.) :

New elem. Latin.. 2551.

New second Latin bk. 2658.

Ullman (William) Spoils! 7398,

Ullmann (E. V.) Graver than none-
such. 10934.

Ullmann (Hermann) Neunzehnte
jahrhundert. 10272.

Ullrich (Hans) Wachter (Der) 8056.

Ullstein, a. g.

:

Abessinien im Sturm. 9046.

An alien vier zipfeln. 2489.

Berlin und das reich. 2440.
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Briefe vom deutschen kaiserhof,
1889-1915. 12842.

I Juc-k schiesst zuviel. 2536.

Einer spirit gegen alle. 12648.

EiserneD engel. 4566.

Elf grline kerzen. 174:5.

Flammeii in der wiiste. 12390.
Fran Kern. 12184.

Frohe tage— unvergessen. 1196&.
Gelbe dogge Scuta. 13159.

Haus an der scharfen kurve. 5672
Hindenburg. 11578.
Hotel Affenbrotbaum. 12341.
Hiiter von La Crossant. 10(M 1.

Kiimpfo im buscb. 4495.

Kanguruhs, kopra und korallen.
132.",:;.

Konig im moor. 7571.

Koiiini wieder, Irene. 1196
Krieg im schloss. 10979.

Libellen-krieg. 12183.
Madchen, das niemand mochte.

3733.
Mann gegen niann. 10549.
Mein fliergerleben. 12635.
Mein hof am walde. 10269.
King des schweigens. 12094.

Schonste fran von Peking. 11120.
Sieger auf sieben weltmeeren.

9985.
Silherne baldachin. 12182.

Spanische lady. 10018.

Und du, mein schatz, fahrst mit.

Verdun. 1253G.
Vom lielfen und heilen. S 11 -

.

Wiete will nach Afrika, 10024.

Wolfe (Die) 10274.

Wunder der wellen. 5313.
7G kilo gold. 2407.

Ulmer (Engen) verlagsbuchbandlung.
Handelsfuttermittel (Die) 85

Ulrich (Karl) & co., Veriag:
Masehinensetzer-fibel (Die) 2134.

Ricbtige haushaltspflege. 1104!).

Ulton (M. P., sister) See Ulton
(Paulette; sister)

Ulton (Paulette, sister) Study of par-
ent-child relationships. 9858.

Umphrey (G. W.) Tradiciones peru-
anas. 1082.

Uncle Tobv's Christmas Ok. 11377.
CTnderhill (E. II.) Poems. 2224.

Underhill (Evelyn) Worship. 13230.

Underhill (F. P.) Toxicology. 7072.

Underwood I S. K. I See Kerr (Sophie)
Undreiner (G. J.) Monsignor .)

Jessing (1836 1899) 12827.

Undset (Sigrid) Gunnar's daughter.
11074.

Unger (C. W.) Polk mod. of the Pa.
Germ;i ns. 2324.

Unger (Hellmuth) Wunder und ge-
heimnis. 87")^.

Ungerer (Emil) Zeit-ordnungsformeU
des organischen lebens. 127 1

s
.

Uniform laws annot. 0732.

1035 cumulative aim. pocket pts.

3072.

Union club. Mother of clubs. 11376.

Union deutsche verlagsgesellschafl :

Fein, fein schmeckt ana der wein.
10101.

Peter Paul liuheus. 6936.

W'ilio Welzenbachs bergfahrten.
11 082.

Union Internationale pour La protection.

de la propriele industriello. Marques
de fabrique on de commerce. 7700.

Union of Amcr. Hebrew congregations:
Adventures in synagogue adminis-

tration. 11410.

Bible tales for very young children.

8183.

Hebrew union college ami. 5979.
Israel in Canaan. Teacher's guide.

3151.

Jewish prophets. 9094.

Teaching the prophets. 12009.

Watchmen of the night. 4401.

When the Jewish people was young.
Teacher's hk. 3260.

Union of orthodox Jewish congrega-
tions of America. Women's branch.
Religious parties in Israel. 4284.

Union pubrs. Amor, republic. 2757.
United educators, inc. Amer. educator

encycl. 11194.
Iniled eng. trustees, inc.:

Alloys of iron & carbon. 0182.
Theory of elastic stability. 6G03.

United Lutheran church in America.
Bd. of educa. Going to college. 8155.

Bd. of publ.:
Fliedner the faithful. 8351.
Lutheran hdbk. 5514.

My group sessions. 6851.
New Testament c o m m e n t a r y.

10132.
Our congregation & its work. 9431.

United Spanish war veterans. Dept. of
Ind. Charles M. McCoy camp no. 28.

Hist Vincennes. 7951.

U. S. Circuit cts. of appeals. U. S. Cir-
cuit cts. of appeals repts. Renewal
1257-1262.

Const itut ion :

Const, as it is. 7864.
Const, of our U. S. 445.

Const, of the U. S. 1684, 7865.
Const, of the U. S. A. 124:;. 4<>72.

Key to the Const, of the U. S. :

Dist. ct. Puerto Rico. Porto
Eico fed. repts. Renewal 12G3.

Interstate commerce com. Inter-
state commerce repts. Renewal 1264.

Laws, stat., etc.

:

1\h}. code annot. 10726, 1<i727.
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U. S. Laws, stat., etc.—Continued.
U. S. Code. Pamphlet. 3073, 8156.
U. S. Code annot. 10988,

Cumulative pamphlet. 3074,
8252.

1935 cumulative ann. pocket
pts. 1989.

Naval acad., Annapolis. Chem.
manual. 11457.

Dept. of physical training.
Manual of athletic requirements.
4973.

Sup. ct. Cases. 949, 11134, Re-
newal 1265.

U. S. camera, 1936. 8349.

U. S. Catholic hist. soc. Quebec act.

12475.

U. S. cavalry assn. One hundred &
three fights & scrimmages. 6119.

U. S. coast artillery assn.

:

Automotive transportation for the
military ser. 3926.

Soldier's hdbk. 5248.

XT. S. corp. co. N. Y. laws affecting bus.

corporations. 4696.

U. S, naval inst.

:

Battle of Jutland. 3120.

Chem. manual. 11457.

Manual of' athletic requirements.
4973.

Naval customs. 4783.

Prins. of the basic mechanisms.
1264.

U. S. patents quarterly. Cumulative
digest. 4914.

U. S. patents quarterly. 16S5.

U. S. pharmacopoeial convention. Bd.
of trustees. Pharmacopoeia of the
U. S. A. 3664.

U. S. S. R. hdbk. 5628.

U. S. tobacco co. Your co. 10779.

United typothetae of America. Stand,
bk. on estimating for printers. 3686.

Dept. of educa. Stand, bk. on esti-

mating for printing. 3686.

Universal self-pronouncing diet, of the
Engl. lang. Renewal 1266.

Universal ser., inc. Blood & ink. 3491.

Universitas deutsche verlags-aktienge-
sellschaft

:

Antonie, eins, zwei, drei. 9403.

Fahnrich (Der) 2077.

Ganz grossen torheiten. 9877.

Herrscher im walde. 2175.

Kind. (Das) 9908.

Kleiner vogel kolibri. 10829.

Per und Petra. 1721.

Ruhm cles kampfers. 11428.

Russkaja dama. 9907.

Zwischen ja und nein. 10002.
University extension div., Univ. of
Kan. See Kan. Univ. Univ. exten-
sion div.

University of Chicago.
Univ.

University of Chicago
bus. educa., Chicago.
money management.

University of Col.

University of Ga.

See Chicago.

conference on
Bus. educa. &
3269.

See Col. Univ.
See Ga. Univ.

University of Ky. See Ky. Univ.
University of Me. See Me. Univ.
University of Mich. See Mich. Univ.
University of Mich, law schl. See
Mich. Univ. Law schl.

University of Minn. See Minn. Univ.
University of Neb. See Neb. Univ.
University of N. H. See N. H. Univ.
University of N. C. press

:

Adventures in reading ninth ser.

7376.

Adventures with music & musi-
cians. 820.

Black patch war. 2622.

Blessings of liberty. 10192.
Crusaders of the jungle. 3253.
Diplomatic hist, of Ga. 1539.

Discovering Tenn. 10204.

Famous women of yesterday &
today. 2510.

Folksongs of Miss. 9720.

George Washington & the West.
1484.

German agric. policy, 1918-1934.
4103.

Growing pastures in the south.
5448.

Llenry Clay & the Whig party
7653,

Hotel life. 1835.

James Longstreet. 990.

John Trumbull, Conn. wit. 3712.

Magic plant. 10955,
Modern plays & playwrights. 9958.

Old Bill Williams. 3505.

Pioneer southern r. r. from new
Orelans to Cairo. 5856.

Preface to peasantry. 10611.

Samuel Richardson. 10969.

Southern regions of the U. S. 3748.

Supervision in soc. case work.
11261.

Those who dared. 554.

Under the swastika. 7706.

Univer. educa. in the South. 1921,

7689.
University of Okl. press

:

Bnyard Taylor. 10140.

Cherokee messenger. 2001.

Civilization. 8371.

Democracy & the Sup. Ct. 10687.

Higher educa. & soc. 6511.

Natl, economic security. S5S.

Okl. imprints, 1835-1907. 4182.

Philos. of our uncertainties. 6718.

Santa Anna. 11943.
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University of Pa. press:

Anthology of student verse at Pa.
8965.

Apostolic age & the New Testa-
ment. 4737.

Attempts to form an Anglo-French
alliance, 1919 1934 2941.

Bibliography & pseudo-bibliog-
raphy. 9551.

Career of Theophile Delcasse\
6013

Classified list of 4800 serials. Ml 1.

Color changes of animals. 8930.

Depression & reconstruction. 1925.

Development of modern med.
12076.

Epigrams & criticisms in miniature.
11373.

(Jon. Benjamin Franklin. 4220.

George Gissing, classicist. 5019.

Harpooner. 4095.

Marionettes in the north of France.
3768.

Md. & Franco. 1774-1 789. 12971.
Memorial ; Herman Vandenburg
Ames. (Mis.

Negro in the Philadelphia press.
12914.

Origins of Amor, critical thought.
1810-1835. 07.1.

Pa. const, of 177(>. 12:;.").

Theory of free competition. 74"..

Wharton assembly addresses. 1936.
127_!».

World trade & its future. 11366.

University of Pittsburgh. See Pitts-

burgh. Univ.

University of Pittsburgh, Bur. of bus.
research. Sec Pittsburgh. Univ.
Bur. of bus. research.

University of Southern Calif. See Los
Angeles. Univ. of Southern Calif.

University of Tex. See Tex. Univ.
University of the state of N. Y. See

N. Y. (State) Univ.

University of Ya., Inst, for research in

the SOC. sciences. See Ya. Univ.
Inst, for research in the soc. sciences.

University of Vt. See Yt. Univ.
University of Wis. See Wis. Univ.

University pub. co.

:

Desert island. 8888.

Duck & the fox. S03.Y

Lazy kettle. 8936.
Main motion. 130.

Names & games. 8937.
Pets & toys. 8038.

University soc., inc.

:

Body training for ser. 5277.
Bus. of living. 5955.

Bus. technic. ."241.

Everyone an executive. e,~\:u.

Finan. independence. 5320.

Internatl. liby. of music tor home
& studio; music lit. 6296.

Investing leisure time. 5956.

Let's take an inventory. 6033..

Mastering your job. 5322.

Mind training tor efficiency. 5323.

Our soc. assets. 5957.

Untermeyer I J. s. | Winged child. 256.

Untermeyer Louis

:

Modern Amor, poetry. 1888.

Modern British poetry. 1S.S9.

Updike i n. B.) :

Opus VI. 8446.

walden. 6661.

Upshaw ( Banks i & co.

:

Geog. of Denton county. 5350.
New deal on cartwheels. 6595.

Romantic Hags of Tex. 13030.

We are Tex. 2127.

Upshur (<4. L.) As i recall them.
11278.

Upson (D. B.) :

Innocent impostor. 8857.

Trodden dreams. 4416.

Upton (C. P>.) Pract. algebra; introd.
course. 6458.

Upton (It. F.) Revolutionary N. H.
7114.

Urbanitzky (Grete von) Heimkehr zur
liebe. 1686.

Urbat (Georg) Wie Alexander Huene
neuland suchte. 3571.

Urdang (Georg) Grundriss dor ge-

schichte der deutschen pharmazie.
4523.

Ure ( K. W. ) Fifty cases for camp
counselors. 3380.

Urmatt (Frederic) Damnation de
Georges Bruckner. 9971.

Urner (M. H. ) Jour, of a neglected
wife. Renewal 12(57.

Usborne (C. V.) :

Conquest Of Morocco. 12552.
Malta fever. 12171.

Ushenko (A. P.) Theory of logic.

4819.

Usine (L' ) Traite pratique de galva-
nisation a chaud. 6263.

Utilities eng. inst., Chicago. Extension
training in air conditioning. 8960.

Utley (S. W.) Amor, system. 9359.
Utter (It. P.) Pamela's daughters.

10035.

Uttley {Mrs. Alison) Candlelight
tales. 10936.

UwesoD (Alf) Einsame hof. .")420.

VDI-verlag. g. m. It. h. :

Durener metallwerke aktiengesell-
schaft 11619.

Gummifederungen fiir ortfeste
maschinen. 11672.

[ndustrielle heimst&ttensiedlung.
9875.
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VDI-verlag, g. m. b. h.—Continued.
Pressen von nichteisenmetallen.

2S86.

Vorspannung und dauerhaltbar-
keit von schraiibeiiverbinclungen.

11874.
Werkstoffhandbuch. 10336.

Werkzeuge und pressen der stan-

zerei. 9111.

Vahev (J. G. H.) Good by stealth.

3381.

Vahlen (Franz) Rechtsvergleichendes
handworterbuch fur das zivil-. und
handelsrecbt des in- und auslandes.
2535,

Vail (C. C. D.) Lessing's relation to

the Engl. lang. & lit. 10273.

Vail (K. B.) See Boyle (Kay)
Vail (Laurence) 365 days. 10999,

11309.

Vaissiere (Pierre de) :

Henri iv. 8057.

Scenes et tableaux du regne de
Henri iv. 2659,

Val (Adriu) Departs (Les) 5421.

Val Cismon (C. M. de Vecchi di) See
Vecchi di Val Cismon (C. M. de,

conte)

Valayer (Paul) Allemagne fera-t-elle

sornbrer l'Europe? 2660'.

Vale (R. B.) Wings, fur & shot. 8961.

Vale (R. R.) Digest of the decis. of the
cts. of the commonwealth of Pa. Re-
newal 1268, 1269.

Vale (T. E.) Digest of the decis. of the
cts. of the commonwealth of Pa. Re-
newal 1268, 1269.

Valensin (Albert) Exercices spirituels.

9600'.

Valentin (H. M.) Antisemitism his-

torically & critically examined. 4417.

Valera (Carmen) Critica literaria

(1864-1871) 11675.
Valera y Alcala Galiano (Juan) Criti-

ca literaria (1864-1871) 11675,
Valery (Paul) :

Pieces sur l'art. 6733.

Variete in. 5422.

Valhalla press:
Killer's caress. 2157.

Passion pulls the trigger. 150.

Valla t (Armand) Enseignes lumi-
neuses electriques. 5824.

Vallery-Radot (Pasteur) Grands prob-
lemes de la medecine contemporaine.
12862.

Vallery-Radot (Robert) Furieux de la

paix. 9057.
Vallings (Gabrielle) :

Silent monk. 446.

Tramp of the multitude. 4418.

Valmer (G. Binet-) See Binet-Valmer
(Gustave)

Valsecchi (Franco) Moderne Italien.

8350.

Van press. Ancient artizans. 2490 1

.

Van Allen (G. R.) Poems; first ser.

12243.

Van Amburgh (Delia) Through the
ages with fire. 11458.

Van Biesbroeck (George) Measure-
ments of double stars. 11279.

Van Buskirk (E. F.) Science of every-
day life. 5928.

Vance (J. A.) Way of the cross. 146.

Vance (Marguerite) Star for Hansi.
8858.

Van Cise (P. S.) Fighting the under-
world. 1464.

Van Cott (K. I.) Story of the pearl.

3644.

Vanderbilt (G. M.) Without prejudice.
10883.

Vanderbilt (L. P.) Safari. 11459.

Vanderblue (H. B.) Adam Smith &
the Wealth of nations. 9574.

Vandercook (J. W.) Murder in Fiji.

4614.

Vanderpoel ( Jessie H. ) Human figure.

2090.

Vanderpoel (John H.) Human figure.

2090.

Van der Veer (Judy) River pasture.
9867.

Vanderwalker (F. N.) Wood finishing.

11280.

Van de Wall (Constant) :

Dutch & Flemish painters. 9832.

Hans Holbein. 223.

Van de Wall (Willem) Music in insti-

tutions. 6872.

Van de Water (V. B. T.) :

Everyday etiquette. Renewal 1233.

Housekeeper's week. Renewal
1234.

Present day etiquette. 2866.

Van Dine (S. S.) pseud. See Wright
(W. H.)

Van Doren (Barbara) See Gale (Mar-
tin)

Van Doren (C. C.) :

Borzoi reader. 13231.
Man without a country. 7552.

Three worlds. 8660.

Van Doren (Margaret) One summer.
12107.

Van Doren (Mark) Anthology of world
poetry. 10832.

Van Druten (John) And then you
wish. 10833.

Van Dusen (H. P.) Church through
half a cent. 5153.

Van Duzer (A. L.) Everyday living

for girls. 1518.

Van Dyke (E. C.) Forest insects.

7443.
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Van Dyne ((Mara) Our for. sor. Re-
newal 127a

Van Dyne (Frederick) Our for, ser.

Renewal 1270.

Van Eaton (0. W.) :

Oklahoma Oily gen. ordinances.

Okl. current digest. 2839, 2S40,

6964, 12004. 12065.
Van Etten iW. M.) 1 am the Cox. 7421.

Van Every (Edward) Joe Louis. 4303.

Van Gogh (Vincent) See Gogh (Vin-
cent v;in I

Vanguard press, Inc.

:

Banana empire. 3328.
Best of Arl Young. 1 1 183.

Better bed manners. 4661.
Camp-meeting murders. 7592
Cheese ii the cops! 2i>22.

Concerning govt, benefits. 1203.

Confidential. 8585.
Consumer coop, in America. 5017.
i >< vd theory of war. 3398.
Fa< ts & frauds in woman's hygiene.

5801.
Hell beyond the seas. 328, 1846
Homage to Blenholt 995.
•lews in Palestine. 9084.
Jour, of a young man. 3412
Note on lit. criticism. 41 Hi.

Pretty hoy. 73SP.

Questions of our day. 7543.

Responsible drinking. !ii77.

Sterile sun. 4240.

Studs Lonigan. 48.

Tawny. UJ12.

World I never made. 9605.

Van Gundy (J. L.) Odes of Quintus
Horatius Flaccus. Su5.

Van Kleeck (Mary) Creative America.
5073.

Van Loon (H. V. i :

Story of the Bible. 10222.

Wonder bk. of travellers' tales.

9171.

Van Messel (Rela) See Messel (Rela
van)

Van Metre ( T. W.) Trains, tracks &
travel. 3075.

Van Ness (I. J.) Training in church
membership. 6873.

Vannesl (C. G.) Socialized hist, of the

U. S. 2954.
Van Newenhizen (John) Radio ser.

bus. methods. N547.

Van Noppen (C. L.) Killing the goose.

then what V 6566.
Van Nostrand (1). ) CO., inc.:

Accountinj r009.

Anal, iv design of steel structures.

6608.
Applied mech. drawing. 12613.

Chem. formulary. 3186.

Colorimetrie methods of anal.

1982.

Consumption & standards of liv-

ing. 6042.

Descr. geom. 2650.

Elem. mechanism. 6665.
Fascist govt, of Italy. 6964.
Frontiers of science. 7L'.'i!».

Fundamentals of qualitative chem.
anal. 8015.

(Jen. shop math. 7 161.

Govt, of Switzerland. 13120.
Hdbk. of applied math. 1105.
Inorganic chem. for colleges. 4943.

Reinforced concrete. 8 ;

v -.

Texl bk. of trig. 7991.

Van Noy (Kathryne) :

Kites & kimonas. 1836.

Magic sugar howl. 54,s.

Van Osdol (J. A.) Sketches from our
const 1. iiist. P.")!).

Van Polen (Herman) Master plan.

8661.

Van Boosbroeck (G. L. ) :

Bibliography of articles in Noso-
tros. 1663.

Bibliography of French-Canadian
poetry. 1027.

U'Annunzio abroad. 2032.
Eighteenth cent. Engl, novel in
French translation. 12321).

Genre poissard & the French stage
of the eighteenth cent. 725.

Northern antiquities in French
learning & lit. (1755-1855)
1695.

Point of honor in sixteenth-cen-
tury Italy. 1^000.

Polit. doctrine of Montesquieu's
Esprit des lois. 13192.

Van Sickle (Clarence) Acetg. prins.
for engineers. 10111.

Van Sinderen (Adrian) :

Canter, please: 549.

Important beginnings. 122-14.

Van Sweringen (Sigrid) As the morn-
ing rising. 12337.

Van Thai (Herbert) Ernest Augus-
tus. 2661.

Van Treeck (Carl) Symbols in the
church. H75p.

Van Vechten (Carl) Tiger in the
house. 9972.

Van Wert (L. R.) Introd. to physical
tllurgy. 1244.

Van Winkle <VV. M.) Henry William
Herbert <Frank Forester> (.134.

Van Woeart (Alphaeus) Paradise
aflame. 6135.

Van V\ yck ( Frederick) :

Gleanings from old engravings.
4820.

Hours with old engravings. 4821,
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Varaldo (Alessandro) :

Grand'uomo e una piccola donna.
4508.

Segreto della statua. 12863.

Vare (Daniele) :

Ghosts of old Peking. 7368.

Last empress. 8662.

Last of the empresses. 3270.

Maker of heavenly trousers. 856.

Schneider himmlischer hosen. 8253.

Variot (J. J.) Contes populaires et

traditions orales de 1'Alsace. 9360.

Varzy (Felix) Lourdes et ses envi-

rons. 11878,

Vasel (Georg) Flammen in der wiiste.

12390.

Vasiliev (A. A.) Goths in the Crimea.
11586.

Vassar college. Vassar jour, of un-
dergraduate studies. 4364.

Vassar jour, of undergraduate studies.

4364.

Vasseur (Lucien) :

Enfants du xxe
siecle. 12636.

Mistigris. 2294.

Vaterhaus (Das) verlags-gesellschaft
m. b. h.

:

Fremde sohn. 12868.
Gefahrliche fahrt. 12759.

Kameraden im busch. 11122.

Letzte zeugen. 11484.

Pass auf, Askola! 12444.

Ratsel der ftinf. 12093.
Schuld der Ulla Karsten. 13116.

Yvette hat sich zu friih verliebt.

11741.

Vatsyana, called Malla-naga. Kama
sutra ; the science of love. 3784.

Vauclain (S. M.) What steam has
meant to us. 4974.

Vaughan, baronne de. Quelques souve-
nirs de ma vie. 12172.

Vaughan (Celia) So much for love.

1465.

Vaughan (W. F.) Gen. psychol. 1687.

Vaughn (A. W.) Selected poems. 550.

Vaughn (C. W.) Selected poems. 550.

Vaughn (John) Natl. diet, of the
Engl. lang. 1150.

Vaughn (M. W.) Covering the Far
East. 10119.

Vaulx (Bernard de) Monsieur de
Sougy avant le phylloxera. 10728.

Veber (P. E.) Chair est faible. 10620.
Veblen (Thorstein) What Veblen

taught. 1360.

Vecchi di Val Cismon (C. M. de) Oriz-
zonti d'impero. 9469.

Vedder (W. O.) Indus, dust control
through exhaust systems. 6243,

Vedrenne (L. W.) Happy return.
6459.

Veenstra (T. A.) Regional shifts in

the bituminous coal indus. 295.

Vehling (J, D.) Cookery & dining in

imperial Rome. 12760.

Veil (Prosper) Decollement de la ra-

tine et son traitement. 5622.

Veit (Benjamin) :

Great conquest. 5961.

Outward bound. 5963.

Veit (Johann) Handbuch der gyna-
kologie. 1245, 10567.

Veit (Otto) Tragik des technischen
zeitalters. 4975.

Vela (Claude) Voilier sans nom.
6567.

Velhagen & Klasing. Besinnliche
Rheinreise. 11361.

Vellard (Roger) Cinema sonore.

9470.

Ventillard (Georges) Publications:

Enigme du Kahlenberg. 12207.

Etrangleur (L') 12208.

Fantome ecossais. 12259.
Mystere du paon. 12209.
Onyx de Somolow. 12260.
Yacht de la mort. 12261.

Venturi ( Adolfo) :

Correggio. 3897.
Raffaello. 3898.

Venturi (Lionello) Hist, of art criti-

cism. 10512,
Venzmer (Gerhard) Gesund durch

vitamine. 7952.
Vercel (Roger) :

Lena. 10621.

Remorques. 4721.

Rencontrees sur l'epave. 7767.
Salvage. 11529.

Tug-boat. 7022.
Vereinigung der grosskesselbesitzer

e. v. Richtlinien ftir den bau von
heissdampf-rohrleitungen. 11460.

Verel (Mme. Chevallier-) See Cheval-
lier-Verel (Mme.)

Verfahren, normen und typen. 12S64.
Vergani (Orio) :

Sotto i cieli dAfrica. 3572.
45° all'ombra. 3573.

Vergilius Maro (Publius) :

.Eneid for boys & girls. Renewal
1271.

.ZEneid of Virgil. Renewal 1272.

Veiiag Allert de Lange. See Lange
(Allert de) Verlag.

Verlag Allgemeiner tariff-anzeiger, A.
Freud. Grundzuge des franzosischen
eisenbahnfrachtrechts. 7501.

Verlag Anton Pustet. See Pustet (An-
ton) Verlag.

Verlag Chemie, g. m. b. h.

:

Aluminiumlegiernngen. 12 3 6 3,
12304.

Buch der alaune und salze. 11488.
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Gmelins Handbucli der anorgan-
ischen chemie. 7086, 8500.

Grundriss dor chemischen technik.

12697.

.7. (
'. Poggendorffs biographisch-

literarisches handworterbuch.
8638.

Methoden zur bestimmung des kali-

und phosphorsaurebedarfs Land-

wirtschaftlicb genutzter boden.

7429.

Verfahren, normen und typen.

12864.

Vom wasser. 736!).

Verlag l>as Bergland-buch

:

Abessinien. 11625.

Am rande des weissen flecks;

Siidamerika abseits vom wege.
C.011. .

Crosse traum dor kleinen Wienerin.
9882.

Knud Rasmussens Letzte Gr5nland-
fahrt. 10515.

Malixmba, mutter aller mlitter.

5686.
Verbotene liebe. 56S7.

Verlag der Deutschen arzteschaft, inh.

:

Verband dor iirzte Deutschlands
(Hartinannbund) :

Arztliehe berufskunde. 5570.

Geburtshilfe. 10303.

Gynaekologie. 10304.

Kinderheilkunde. 10306.

Ohren-, nasen-, rachen- u. kehl-

kopfkrankheiten. 10057.

Verlag der Deutschen arbeitsfront, g.

m. b. h.

:

Brotfehler. 13245.
Tabak-facbkunde. 12218.

Verlag Der Ruf. g. m. b. b.

:

Epbesus. 5970.

Verwehte zeit erwacht. 2553,

2554.

Verlag Die Briicke zur boimat. Woer-
manns (Die) 3290.

Verlag Dr. Karl Moninger. See Monin-
ger ( Dr. Karl) Verlag.

Verlag fur kulturpolitik, g. m. b. b.

:

A id' lebensstrassen deut sober men-
schen. 11632.

Bunte folge; gedichte. 11492.

Enver Pascha, dor grosse freund
Deutscblands. 12610.

Erial (Neuland) 9059.

Gesnnd durch heilpflanzen. 6363.

Hurra, wir zwingeD <l;is gliick.

9571.

Kamerad Scbniirschub. 5988.

.Mann, der seine zeil verkauft.
5696.

Morderhof (Der) 5095.

Volksgenosse Miiller n. 10579.

Vom hanswursl zum ersten maun
im staat. 9018.

Weltkrieg, L91 I L918. 5808.

Wesen, wollen, wirken desfaschis-
imis. 12539.

Zwiscben den volkern. 5402.

Verlag fur schriftkunde Heintze &
Blanckertz. See Heintze & Blanck-

ertz (Verlag fur schriftkunde)

Verlag Pur sozialpolitik, wirtschafl und
statistik, g. m. b. b. Statistisches

handbucb der weltwirtschaft. 6820.

Verlag Gliickauf, g. m. b. b. Experi-

ment Hoosevelts. 12437.

Verlag Hans Huber. See Huber
1 1 bins i Verlag.

Verlag Hans Wilhelm Rodiger. See
EMJdiger (II. W.) Verlag.

Verlag Jiidische rundscbau, g. m. b. b.

Berichl der Zionistiscben vereinigung
fur Deutscbland an den xxv. dele-

giertentag in Berlin. 124-16.

Verlag J alius Kit t Is naebl'olgor. See
Kilt is ..Julius) naebl'olgor, Verlag.

Verlag Karl I'lricb & oo. See Ulrieh
(Karl ) & CO., Verlag.

Verlag Rudolf Lamm. See Lamm (Ru-
dolf) Verlag.

Verlag Volk und boimat. DeutSCh-
Afrika—endo odor anfang? 3560.

Verlagsbuchhandlung Broscbek & co.

Sec Broscbek & oo., Verlagsbuch-
bandlung.

Vermonl hist. soc.

:

Abraham Lincoln & the sleeping
sentinel of Vt. 8601.

Hist, with genealogical sketches of
Londonderry. 284.

Vermont. Univ. Life & work of Cyrus
Guernsey Pringle. 9953.

Vernadskii (G. V.) Polit. & diplomatic
hist, of Russia. 4509.

Verne (Henri) Rubens. 13232.

Verne (Maurice) Mes memoires.
5219.

Ghost
Amer.

(Gerald)
(G. G.)

man. 2552.
family laws.

Oldest books in tbe

of auto, law &

Verner
Vernier

2662.

Vernou (P. E.)
world. 11343.

Vernon law bk. co.

:

Blashfield's cycl

practice. 2209. 2210. 3087, 3088.
1936 cumulative pocket pis.

68S7.

Mo. pleading & practice. 4041,
4042.

Mo. siat.. annot. Cumulative
pamphlet 2057, 4581.

1936 cumulative ann. pocket
pts. 8020.

Smith-Hurd 111. annot. stat 1(K»3,

111)4. 1645, 2713, 2913, 3010, 3433,

5886, 6709, 8105, 8804, 11016.
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Vernon law bk. co.—Continued.
Vernon's annot. Code of crim. pro-

cedure, of the state of Tex.
1936 cumulative ann. pocket pts.

7070.

Vernon's annot. Penal code of the
state of Tex. 6660.

1936 cumulative ann. pocket
pts. 7274.

Vernon's annot. Rev. civil & crim.
stat. of the state of Tex. Cumu-
lative pamphlet. 1052, 3480,
9774.

1936 cumulative ann. pocket
pt. 6730.

Vernon's annot. Rev. civil stat. of
the state of Tex. 1936 cumulative
ann. pocket pts. 7071, 7113.

Vernon's Tex. stat., 1936. 5215.

Verriest (Leon) Evolution de la lit-

terature francaise. 9162.

Verrill (A. H.) :

Along N. E. shores. 5423.

Heart of old N. E. 3574.

Strange sea shells. 6136.
They found gold. 1144.

Verschoyle (Derek) Engl, novelists.

9868, 11676.

Vertex (Jean) Bistrots. 6137.

Verth (Max zur) Behandlung der ver-

letzungen und eiterungen an fingern
und hand. 12916.

Verwehte zeit erwacht. 2553, 2554.

Ver Wiebe (W. A.) Historical geol.

3687.

Very (Pierre) :

Disparus de Saint-Agil. 6397.

Gentleman des antipodes. 5517.
Trois Claude. 13233.

Vesaas (Tarjei) Kvinnor ropar heim.
6779.

Vesey (E. B.) Beowulf. 5074.,
Vesey (J. B.) Now! 11879.
Vesper (Will) Sam in Schnabelweide.

1145.

Vespry (Iluyi) Just steward. 9471.
Veuzit (Max du) pseud. See Simonet

(A. Vavasseur-Acher)
Veverka (M. M.) Treasured stories.

9294.

Viance (Georges) Restauration cor-

porative de la nation frangaise.
6398.

Viaut (A.) Manuel de meteorologie du
pilote. 13151.

Vibert (Henri) Fronte a lTnghilterra.
8254.

Victoria, queen of Great Britain.
Queen Victoria. 12173.

Vidal (Georges) :

Clos des morts silencieuses. 4915.

Terreur a bord. 9361.
Vallee de la mort qui rode. 9575.

Vidal de La Blache (P. M. J.) :

Geografia universal. 2955.
Geographie universelle. 3271,

8759.

Vielstedt (Herbert) Cola di Rienzo.
9058.

Viereck (M. H.) Etwas neues. 480.

Vierset (Auguste) Burgomaster Max.
10442'.

Vieweg (Friedrich) & sohn, a.-g.

:

Dismas Roller der schafer. 3837.
Fahnlein Rauk. 5980.

Goethe im lichte des neuen wer-
dens. 11902.

Jahr der wandlung. 4357.

Tolle herzog. 3512.

Vigerie (Raoul) Locomotive actueile.

11378.

Viggars (Frances) See Fane (Valerie)
Vigil (C.C.) Erial (Neuland) 9059.

Vignal (L. Gautier-) See Gautier-Vig-
nal (Louis)

Vignaud (Jean) Ange du 13me jour.
6036.

Vigot freres or Vigot freres, editeurs

:

Abrege de pathologie experimen-
tale. 5565.

Agriculture et la crise. 8940.

Alimentation et morphologie. La
revolution alimentaire actueile.

12201.

Conferences cliniques de medecine
infantile. 5573.

Conventions veterinaires interna-
tionales. 9931.

Cours de physique biologique.

4365.

Culture physique de la femme mo-
derne. 5704.

Enfants qu'il faut readapter.
12543.

Essai sur l'immunite. 6469.

Grandes endemies tropicales. 2902,

8702.

Hemodynamometrie arterielle, vei-

neuse, cardiaque. 9101.

Histamine (L') 10287.

Legons du jeudi soir a la Clinique
Tarnier. 3218.

Legislation frangaise des sub-
stances veneneuses. 11942.

Maine de Biran et la Societe medi-
cale de Bergerac. 9825.

Manuel de zootechnie appliquee.
11981.

Pharmacie chimique. 6385.

Precis de graphologie pratique.
5919'.

Reticulo-fibroses de la rate. 7259.

Situation juridique de l'infirmiere.

11705.
Svndromes hepato-endocriniens.

6009.
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Technique systematique de L'inspec-

tion des viandea de boucherie.
5284.

Traite d'helminthologie mecLicale el

veierinaire. 8828.

Traite de pathologic exotique vr-

berinaire et comparee. 5451,

5452.

Viking press, inc.:

Alien Americans. 2399.

Antisemitism historically & criti-

cally examined. 4417.

Artaro ToscaninL 440.

Ballad of the hundred days. 7202.

Bird alone. 6545, 8029.
C-csar's mantle. 3643.

( Shanging man. 11019.

Claudius the bee. lir>0G.

Coolie. 8221.

Croquet player. 11782.

Divine adventurer. 9443.

Educa. before Verdnn. 4729.

Heidelberg & the universities of
America. 9920.

Jew of Koine. 49.

Lei ters to an artist. S297.

Mexico. 10463.
Right to heresy. 10524.
Summer will show. 5227.

Surplus prophets, iu their own
words. 4249.

Vigils. 1452.

What Veblen taught. 13G0.
Yiko cook bk. 447.

Villefranche (S. Offenstadt-) See Sim-
son (S.)

Villene (G. Lanoe-) See Lanoe-Villene
i Georges)

Villoi ml (Pierre) Jeu du mariage.
11461.

Yinacke (II. M.) Hist, of the Far East
in modern times. 12089.

Vina! (Harold) Hurricane. 3688.
Vinard ( R. Monier-) See Monier-Vi-

nard (Raymond)
Vineens (Cecile) Nevroses. 8700.

Vincent (I. V. ) pseud. Dynamite of

peace. 13234.
Vincent (Jacqueline) Comme par m6-

garde. 13285.
Vine (N. D.) Ser. of games to be

played with Sum-it. 1058
Vining (E.J.) See Gray (E.J.)
Vinson (Esther) Structure & style.

109.

Vinton (Stallo) Amer. fur trade of the
far West. 1(

Viola (W. N.) One-act festival plays.

951.

Violette (E. M.) Engl, const 1. docu-
ments since 1832. 7768.

Vioiiot. fihbr. See Viollet (Jean)
Viollet (Jean) Enfant devant la vie.

551 S.

Viouja (Marcelle) See Vioux (Mar-
celle)

Vioux (Marcelle) Belle jeunesse. 5929

Virey (.Jean) Fgiises romanes de

1'ancion diocese de MaCOn 5629.

Virgin ( 11. \Y.) :

Bridge bldg. 5424.

Eleven & one other. 1274!).

Virginia. Laws, si at., etc.

:

Code of Va. 8962.

I nsur. laws of Va. 5425.

Stat, of Va. relating to hanks, trust
cos., banking, bldg. St loan & kin-

dred businesses. 5223.

Stat of Va. relating to bldg. &
loan assns. 5224.

Va. code of 193& 9973.

Virginia. 1'niv. Inst, for research in

the SOC. sciences :

Scientific interests in the old South.
11087.

Va. newspapers 1821-1935. 6893
Virtue (C. M.) Co. administration &

personnel records. 2555.

Visionary pub. CO. Behind the evidence.

6532.

Vitae pat rum. Desert fathers. 6734,

9362.

Vitte (Emmanuel) Manuel d'Ecriture

Sainte. 144.").

Vivan (Madeleine) Maison (Une)
10027.

Vivier (Colette) Colin-Maillard. 9974.

Vivier (Robert) Doliverez-nous du
mal. Antoine le Guerisseur. 5426.

Vizetelly (F. H.) :

Concise Stand, diet, of the Engl.

Lang. 3601.
Daily guide to knowledge. 6666.

Desk Stand, diet, of the Engl. lang.

12402.

Funk & Wagnalls new stand, en-

cycl. ; course of study & index.

3123.

Funk & Wagnalls new Stand, en-

cycl. yr. bk. for 1935. 4302.

Pract stand, diet, of the Engl. lang.

7738.

Vlachos (N. P.) Hellas & Hellenism.
1146.

Vladeck (B. C.) B. Vladeck, his life

& works. 7215.

Vies 'Fred) Cours de physique biolo

gique. 4365.

Voegeli (Adolf) Soviet-Russland.
12917.

Voegelin (Erich) Autoritare staat.

5327.

Vogel (F. C. W.) Modenie therapie.
8596.

Voice of experience. See Taylor (M. S.)

Voice of experience, inc. Making mole-
hills of nits. 1578.
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Voigt (M. G.) See Goldsmith (M. L.)

Voigtlanders (R.) verlag. Manner,
land und spaten. 6551.

Voisin (Joseph) Jean Veyre et son

menage. 11677.

Vojacek (Jan) Survey of the prin.

natl. patent systems. 11135.

Volck (Herbert) Wolfe (Die) 10274.

Vo]k (Carl) Maschinenzeichnen des

konstrukteurs. 12918.

Volk (K. M.) Buddies in Budapest.
8255.

Volk (Richard) Lexikon der kos-

metischen praxis. 11781.

Volkmann (E. O.) Unsterbliche land-

schaft. 2556, 2760, 4366, 4367.

Volkmann (Ernst) Um einheit und
freiheit. 8351.

Volksverband der bucherfreunde. Weg-
weiser-verlag, g. m. b. h.

:

Auf luftpatrouille und weltfahrt.
12716.

Deutsches reisen im wandel der
jahrhunderte. 10384.

Entscheidung (Die) 12116.
Flucht in die verdammnis. 8519.

Kronungsoper (Die) 1469.

Olympia. 4963.

Vollmer (August) Police & modern
soc. 10729.

Vollrath (Wilhelm) Th. Carlyle und
H. St. Chamberlain, zwei freunde
Deutschlands. 1787.

Volume liby. 147.

Vom wasser. 7369.

Von Boeckmann-Jones co.

:

Hdbk. on meats for future farmers.
541.

Our Catholic heritage in Tex.
7174, 7175.

Von Erdberg (Eleanor) Chinese in-

fluence on European garden struc-
tures. 12338.

Von Hoffman (Carl) Jerry on safari.

10223.
Von Mohrenschildt (D. S. ) Russia in

the intellectual life of eighteenth-cen-
tury Prance. 11281.

Von Oettingen (W. F.) Therapeutic
agents of the pyrrole & pyridine
group. 13236,

Voorhees (G. T.) Refrigerating ma-
chines. Renewal 1273.

Voronoff (Serge) Amour et la pensee.
8256.

Vos (B. J.) Essentials of German.
4256.

Voss (Erich von) Unsichtbare mauer
Asiens. 11515.

Voss (F. A. Schilling-) See Schilling-
Voss (F. A.)

Voss (Leopold) :

Chemie der natiirlichen und kiinst-

lichen organischen farbstoffe.

7108,
Chemische emissions-spektral-

analyse. 9108,

Dermatologie und chirurgie. 11179.

Voss (Otto) Chirurgie der schadel-

basisfrakturen. 7023.

Vring (Georg von der) Spur im hafen.
9060.

Vrooman (C. S.) Present Republican
opportunity. 4822.

Vrooman (Hiram) Divinity of Jesus
Christ scientifically stated. 7073.

Vyver (Bertha) Holy orders. Renewal
218.

Waage (F. O.) Greek bronze coins

from a well at Megara. 2867.

Waddel (E. R.) Silver butterfly. Re-
newal 1329.

Waddell (H. J.) Desert fathers. 6734,

9362.

Waddell (J. F.) Home. 9363.

Waddington (J. P.) Lueurs d'Asie.

6341.

Waddy, pseud. See Waddington (J. P.)

Wade (H. H.) Expressing yourself.

8352.

Wade (Henry) pseud. See Aubrey-
Fletcher (H. L.)

Wade (Houston) Early hist, of Fay-
ette county. 5827.

Wade (M. D.) Ala. Indians of east
Tex. 2761.

Wade (William) Frankly speaking.
3689, 12637.

Wadsley (Olive) Scarlet & white. 148,

257.

Waechter (P.) Guerre de forteresse,

1914-1918. 5501.

Waetzoldt (Wilhelm) Diirer und seine
zeit. 5225.

Wagemann (E. F.) Konjunkturstatis-
tisches handbuch 1936. 7567.

Wager (C. H. A.) To whom it may con-
cern. 4150.

Wagnalls (Mabel) Palace of danger.
Renewal 1274.

Wagner (H. R.) Cartilla para ensehar
a leer. 6167.

Wagner (Harr) pub. co. Calif.—begin-
nings. 11835.

Wagner (J. F.) inc.:

Call to Catholic action. 2214.

Catholic action hdbk. 7278.

Discourses on grace & the sacra-
ments. 13037.

Manual of Christian doctrine. 8798.
Wagner (Norton) Unveiling the uni-

verse. 12391.
Wagner (P.M.) Amer. wines. 7370.

Wagner (R. H.) Hdbk. of argumenta-
tion. 3S99.

Wagner (Richard) Tristan und Isolde.

12919.

2516



INDEX
Jau.-Dcc, 1936

Wahl (Robert) Amer. handy bk. of

tht' brewing, malting & auxiliary
trades. Renewal 1275-1277.

Wahl ( Rudolph I Canossa. L263&
Wahl-Henius inst. Amer. handy bk. of

the brewing, malting ».v auxiliary
trades. Renewal, 1275, 127ft.

Wahlert (.Jennie) Neighbors near &
far. (;(;<;;, 6668.

Wahlin ill. B.) Advanced lab. prac-

tice in electricity & magnetism. 6563.

Wahlquisl (.1. T.) Teaching as the di-

rection of activities. ,s.">.»."».

Wahr (George) One-act festival plays.

951.

Wail I E. K. i :

Christian science: its advantage to

mankind. Renewal 7.'>7.

Christian science ( La science chre-

tiennei le pouvoir de l'lioinine

sur le mal. Renewal 738.

Christian science < La science chre-

tienne) ses bienfaits pour
l'humanite. Renewal 7.*'>D.

Wait (I. V. A.) Wait's Practice at law.

G1244. 9061.

Wait (William) :

Wait's manual of supplementary
proceedings. 2868.

Wait's Practice at law. 6244, 9061.

Waite (C. F. ) Some clem, of internatl.
military co-op. in the suppression of
the li)()() antiforeign rising in China.
.".-,i

.

Waitz (Sigmund, prince archbishop of
Salzburg) Greatest calling. 4151.

Wake up alone & like it! 127o<).

Waksman (S. A.) Humus. 1361.

Waksmundzka (M. G.) Pneumatic
therapy, 2<)<)1.

Walbaum (W. Muller-) Bee Miiiler-

Walbaum (Wilhelm).
Walbridge (E. F.) Lit. characters
drawn from life. 3575.

Walcott (Arthur) Uncertain voyage.
11880.

Walde (Kurt) Tierwelt der Alpen.
5427.

Walden (C. F.) Fundamentals of
transportation. 91<;.'5.

Walden (J. B.) Long whip. 11136.

Waldman (Milton) Biography of a
family. 11137.

Waldmann (Anton) Lehrbuch der
militarhygiene. 12751.

Waldo (E. L.) Dakota. 8058.
Waldo (Hal) Ivanhoe. S147.

Waldo (Lucile) Ivanhoe. M47.
Waldrep-Tilson, inc. Planning for t;i\

economy. 8683.
Waldron (Webb) Uncharted. L0884.

Beyond sing the

Six decades hack.

Walford (Naomi)
woods. 21 >36.

Walgamotl (C. S.)

11 17.

Walker (Caroline) Boyle Workman's
The city thai grew. 8362.

Walker (Cora) Hidalgo. 2702.

Walker ( E. E.) Amer. democracy &
soc. change. 9860.

Walker (G. D.) Astral song. 149.

Walker (II. M.j :

Algebra. 2381.
Statistical tables. 4615.

Walker (Israel) Kynonria. 13237.

Walker (John) Coinage of the second
SalTarid dynasty in Sistan. 3690.

Walker (M. C.) Bird Legend & life.

Renewal 127s.

Walker (R. II.) Jesus & our pressing

problems. 448.

Walker i T. B.) Stories of early days
in Wv. 4.1K).

Walkowicz (L. T.) 1860-1935. Ignace
Jan Paderewski, diamond anniv. 835.

Wall (Alexander) How to evaluate
linan. statements. 4970.

Wall (Dorothy) Tale of Bridget &
the bees. LI 18.

Wall ( F. P.) Health guides & guards.
!).">7<;.

Wall i J. F. ) Snppl. no. l to Thorough-
bred bloodlines. 8761.

Wallace (Archer) 1 believe in people.

2295.
Wallace (Arthur) Passion pulls the

trigger. 150.

Wallace (C. M.) Guide for teaching
hist, in grades six, seven. »Sc eight.

1122V
Wallace (Carlton) Death of a liher-

tine. 12436.
Wallace (U. E. A.) :

Going to the sea. 8963.
S.» Long to learn. 3076, 4X23.

Wallace (Dillon) Campers' hdhk.
4 11'.).

Wallace (Edgar) :

Laquelle d^ deux? 13238.
Mouthpiece (The) 6660.
Rouille mysterieuse. 13239.
Sanders. 3576.
Talisman mysterieux. 3169.

Wallace (Edgar) ltd. Sanctuary is-

land. 12392.
Wallace (Eugenia) Amer. hook-prices

current. 1<)7.">4.

Wallace ii". <;.» Cabell county annals
& families. 3785.

Wallace
I
Francis ) :

Big game. 1059.
Kid Galahad. 6087.

Wallace (G. E.) Taxes, source & dis-

tribution in Minn. 7!).").'!.
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Wallace (G. S.) Cabell county annals
& families. 3785.

Wallace (H. A.) Whose Const. 5930.

Wallace (I. S.) Mexico today. 9251.

Wallace (Kathleen) Pity my simplic-

ity. 11462.

Wallace (L. E.) Amer. book-prices
current. 10734.

Wallace (L. H.) Rev. Ruinford com-
plete cook bk. 9364.

Wallace ( S. J. ) :

Jack Armstrong's mystery crystal.

2956,
Jack Armstrong's mystery eye.

2957.

Wallace (W. E.) Foraminifera of the
Jackson Eocene. 4316.

Wallace-Bruce (G. S.) See Shira
(Indre)

Wallach ( I. R. ) Good citizenship. Re-
newal 1097.

Waller (A. R.) Cambridge hist, of
Engl. lit. Renewal 173.

Waller (C. C.) Isle of the vikings.

1990.

Waller (M. E.) :

Our Benny. Renewal 1279.
Yr. out of life. Renewal 1280.

Walleser (J. G.) Parish of the Little

brown church in the vale. 10041.
Walling (R. A. J.) :

Corpse in the crimson slippers.

151.

Corpse with the dirty face. 5519.

Corpse with the floating foot.

10679.

Walpole (Horace, earl of Orford)
Duchess of Portland's museum.
11530.

Walpole (Hugh) :

Prayer for my son. 9062, 10224.

White cat. 3691.
Walser (Hermann) Konigin von neun

tagen. 4511.

Walsh (A. K.) :

Plain Engl. hdbk. 8859.
Plain way Engl. 8860.

Walsh (D.J.) Vanishing of Ira Bouck.
11282.

Walsh (E. P.) Chem. woman & the
chem. man. 12792.

Walsh (J. M.) :

Plain Engl. hdbk. 8859.
Plain way Engl. 8860.

Walsh (M. E.) Saints & soc. work.
12752.

Walsh (P. S. B.) See Buck (P. S.)

Walsh (R. J.) Biog. sketch of Pearl
S. Buck. 2869.

Walsh (W. S.) Internatl. encycl. of
prose & poetical quotations. Renewal
1281.

Walter (E. A.) Essay ann. 1936. 2804.

Walter (F. J.) Walter's Spanish syl-

labary. 7216.

Walter (Gerard) Robespierre. 10324.

Walter (Robert) :

Eva von Trott. 10622.
Kilian Strohblumes friihling. 9365.
Merkwiirdige begebenheiten. 4257.

Walter (W. F.) Experiment Roose-
velts. 12437.

Walters (D. J.) Alfred Edward Hous-
man. 12496.

Walters (Eve) Honor them, then.
2296,

Walters (F. M.) Physiol. & hygiene for
secondary schls. Renewal 1282.

Walters (Raymond) Stephen Foster.
12339.

Walters art gallery, Baltimore. Hdbk.
of the collection. 5520.

Trustees. Hdbk. of the collection.

5520.

Waltersdorf (M. C.) Regulation of
public utilities in N. J. 1149.

Walton (B. E. B.) Adventures of
Lappy Cushion-Tail. 6874.

Walton (E. P.) Soc. biol. 3692.

Walton (George) Jen sheng. 10015,
10070.

Walton (Izaak) Compleat angler.

12174.

Walton (J. K.) Your number & des-
tiny. 1466.

Walz (J. A.) German influence in

Amer. educa. & culture. 9366.

Wanenmacher ( Francis ) Canonical
evidence in marriage cases. 1246.

Wann (H. V.) Trois mousquetaires.
3418.

Wanous (S. J.) Secretary's bk. 2870.

Waples (Douglas) :

Library (The) 6735.

Natl, libraries & for. scholarship.

4258.

Warbasse (J. P.) :

Cooperative democracy. 4152.

Med. sociol. Renewal 12S3.

Warburg (J. P.) Still hell bent. 5075.

Warburg (P. B.) :

New deal noodles. 6138.

Still hell bent. 5075.

Ward (A. S.) :

President Fu Manchu. 3997.

White velvet. 11283.

Ward (A. W.) Cambridge hist, of

Engl. lit. Renewal 173.

Ward (Adam) Natl. diet, of the Engl.

lang. 1150.

Ward (Christopher) Sir Galahad.
4616.

Ward (H. De C.) Climate. Renewal
1284.

Ward (J. W. G.) Glorious Galilean.

7371.
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Ward (R. De C) Climate. Renewal
1284.

Warde (Frederic) :

Code for the collector of beautiful
bocks. 10113.

Lust for life 4712.

Warde (Margaret) pseud. See Dunton
(E. K.)

Warden (C. J.) :

Comparative psychol. 3170.
Emergence of human culture.

8157.

Wardle (K. A.) Gen. entomology.
4153.

Ware (C. E.) Modern economy in ac-

tion. 1:2175.

Ware (C. F.) Modern economy in ac-

tion. r>ti7(>.

Ware (E. L.) Astronomy from a dip-

per. Renewal 202.

Ware (J. ('. > ("hem. of the colloidal

slate. 65
Ware (Walter) Ballet is magic. 5226.

Warfel (U.K.) Noah Webster, school-
master to America. 8077.

Warinelin (Alden) Standardized text-
bo* >k of barbering. 32 5.

Waring (Main) pseud. Sec Hughes
i W. T. M.)

Waring (K. A.) Puddle. 10780.
Waring Hi. X.) World hist. 646.

Warner (Anne) Nee French (A. W.)
Warner (E. P.) Airplane design.

Warner (J. J.) Hist, sketch of Los
Angeles county. Calif. 12176.

Warner (L ('.aft of the Jap-
anese sculptor. 8904.

Warner (Louis II.) Archbishop Lamy.
12< ;:!!>.

Warner (Lucien H. ) Comparative
psychol. 3170.

Warner (Oliver) Hero of the restora-
tion. 11901.

Warner ( S. B.) Judges & law reform.
5981.

Warner (S. T.) Summer will show.
5227.

Warned (Andre) Pensions de famille.

9975.

Warren (C. F.) :

Little Goldie Goldenrod & her
friends. Renewal 12$

Little Polly Primrose & her friends.

Renewal 1286.
Warren (C. II.) :

Sir Philip Sidney. 12177.

Wise reading. 4916.

Warren (E. II. i Trover & conversion.
1722.

Warren ( M. II.) Amor, book-prices
current. 702.

Warren ((). L. I Wait's manual of sup-
plementary proceedings. 2

Warren lit. i'.) Approach to lit.

lu7!):>.

Warriner (J. B I Good Engl, through
practice. 3996 WOO.

Warwick ( K. 1'.. <;.. con ii less of)

—And now he is our king. 1107.

1 His.

Wa-sha-quon-asin. Bee Grey Owl.
Washburn (Charles) Come inlo my

parlor. 1217 s
.

Washburn ( Ives ) inc. :

Conquer yourself. vs^:>.

Ten ,V out ! 1 1

Washburn (M. F. ) Animal mind.
."V .77. Renewal 1287.

Washington (George, prea. V. S.)

Terms on which the farms at Mount
Vernon may be obtained. $171.

Washington-Metcalfe (Thomas) See
Metcalfe (T. W.)

Washington {State) Laws, stat., etc.

Remington's rev. stat. L936 ami.
pocket pis. 41.14.

Washington digest annot. 1936 cumula-
tive aim. pocket pis. 5521.

Washington law bk. co. Readings on
personal property. 212;;.

Washington post. Robinson-Patman
act. 123401

Washington pub. co. President Trujillo,

his work & the Dominican republic.
•.

Wassermann (.Jakob) Tagebuch aus
dem winkel. 12920.

Wasson (Mildred) Nancy sails. 6569.

Watch lower Bible & tract soc. Yr.

bk., 1937. of Jehovah s witn<
1212.-.

Waterbury (E! C.) Vest-pocket hdbk.
of math, for engineers. Renewal

Watertrary (L. A.) Vest-pocket hdbk.
of math, for engineers. Renewal
L288.

Waterman (Elizabeth) Rhythm bk.

5078.

Waterman (Leroy) Royal cones, of
the Assyrian empire. 1(1120.

Waterman (M. II.) Public utility fi-

nancing. 1980-3& 9976.
Waters i

'

'. A.) Yr. bk. of radiology,

Waters (W. O.) Check list of Amer.
laws, charters & constitutions. 2132.

Watkin (W. W.) Church of tomorrow.
L1531.

W;iikins (R. K. ) Gen. science for to-

day. 8762.

Watkins (W. P.. C.) Johnson & Engl.
poetry before 1660. 44'.).

Watson (A. S.) Hug. geol. 0241.

Watson (C II.) Promise of the Father.
4.". 12.
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Watson (D. S.) Calif, in the fifties.

9870.

Watson (E. L. Grant) See Grant
Watson (E. L.)

Watson (E. M. P.) Beauty, signature
of God. 1991.

Watson (E. S.) Hist, of newspaper
syndicates in the U. S., 1865-1935.
13240.

Watson (Forbes) Art in fed. build-
ings. 11196.

Watson (Francis) Virgin king. 11678.

Watson (J. E.) As I knew them. 7277.

Watson (K. M.) Indus, chein. calcu-
lations. 6926.

Watson (P. B.) Some women of
France. 2958.

Watson (S. N.) Those Paris yrs.

11186.

Watson (T. J.) Hommes, le temps,
l'argent. 6245.

Watson (T. L.) Eng. geol. 9241.

Watson (V. C.) Featherlys (The)
5825.

Watt (A. S.) Holy orders. Renewal
218

Watt'(G. H.) inc.:

Love barrier. 181.

Non-sporting dogs. 362.

Outlaw trail. 246.

Pure-bred dogs. 363.

Riders against the moon. 220.

Sporting dogs. 364.

Sporting dogs (hounds) 365.

Terriers. 366.

Thou shalt not love. 175.

Toy dogs. 367.

Trigger pardners. 161.

Working dogs. 368.

Watt (H. A.) Lit. of England. 6407,

10835.
Wattenberg (W. W.) On the educa.

front. 13241.

Watts (M. S.) Tenants (The) Re-
newal 1289.

Watts-Dunton (C. J.) :

Age of Shakespeare. Renewal
1215.

Duke of Gandia. Renewal 1216.

Watzlik (Hans) Kronungsoper (Die)
1469.

Waugh (Alec) Jill Somerset. 11463,

12179.
Waugh (Evelyn) :

Mr. Loveday's little outing. 6570,

10513.
Waugh in Abyssinia. 12753.

Waugh (R. M.) En Amerique. 10258.

Waxman (Meyer) Hist, of Jewish lit.

9472.

Wayfarer (A) pseud. See Tapman
(L. S.)

Wayland (J. W.) World hist. 4312.

Wayne (Palma) Without prejudice.
10883.

Wayne (Priscilla) pseud. See Sprague
(B. T.)

Wead (F. W.) :

Ceiling zero. 475.

Our greatest story-teller. 552.

Weadock (Jack) Dust of the desert.
8059.

Wear (G. W.) Facts & fancies. 7609.

Weatherhead (L. D.) :

It happened in Palestine. 12393.
Why do men suffer? 1247.

Weatherwax (Clara) Marching

!

Marching ! 152.

Weaver (J. C.) :

Digest of the customs repts. 8861.

Patent & trade-mark digest. 6399.

Weaver (P. W.) See Wood (Peggy)
Weaver (R. B.) Citizen & his govt.

8435.

Weaver (R. W.) Christian faith at
the nation's capital. 5428.

Webb (Barbara) :

Coming round the mountain. 1248.

Whippoorwill's cry. 7115.

Webb (Beatrice) Soviet communism:
a new civilisation? 523, 3660.

Webb (G. B.) Tuberculosis. 3172.

Webb (G. S.) Autobiog. of Nathaniel
Southgate Shaler. Renewal 1144.

Webb (H. H.) Kitchen shower system
for brides. 4617.

Webb (R. N.) Doctor Joanna. 3900.

Webb (R. W.) See Patrick (Q.)
pseud.

Webb (S. G.) See Gibbons (Stella)

Webb (Sidney) See Passfield (S. J. W.,
baroji)

Webb (Steven) Outlaw range. 3173.

Webb( T. J.) Elem. prins. in physical

chem. 4155.

Webb (W. F.) Hdbk. for shell col-

lectors. 13242.

Webb bk. pub. co. Trees & tree plant-

ing. 3696.

Webber (W. L.) Thunderbird Too-
tooch legends. 8862.

Weber (C. J.) Hardy at Colby. 8679.

Weber (E. J. F.) :

Andere ich. 12180.

Ellen kampft urn ihre heimat.

11464.

Ring des goldenen drachen. 11881.

Satan am Yapura. 11679.

Weber (Erna) Einftinning in die

variations- und erblichkeits-statistik.

1890.

Weber (J. J.) :

Deutsche triumphziige. 12324.

Im dom zu Naumburg. 12302.

Weber (J. M. E.) Des konditors lehre

und vorbereitung. 10568.
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Weber (L. M.) Rocking Chair ranch.

7217.

Weber (Wolfgang) Hotel Affenbrot-
haum. 12341.

Webster (C. C.) Gendre do monsieur
Poirier. 9073.

Webster (C. M.) Puritans ;it home.
7954.

Webster (Doris) I've got your no.!

0400.

Webster (B. H.) Good Engl, through
practice. 3998-4000.

Webster ( F. A. M.> African cavalcade.
114(5.).

Webster (II. II.) Amor, classics for

seventh & eighth grade reading. Re-
newal L290.

Webster (H. K.) King in khaki. Re-
newal 1291.

Webster (Hutton) Hist, of Latin
America. 153.

Webster (Jean) Much ado about
Peter. Renewal 1202.

Webster (M. H. S.) Prince of dream-
ers. Renewal 111)7.

Webster (M. 0.) King in khaki. Re-
new;! 1 1201.

Webster (N. II.) Louis xvi & Marie
Antoinette before the revolution.

12181.
Webster (Noah) :

Laird & Lee's Webster's modern
diet. 6038.

New natl. Webster diet. 1151.

New univ. self-pronouncing diet, of

the Engl. lang. 0023.

Webster's collegiate diet. 5826.

Webster's twentieth-century diet,

of the Engl. lang. 10225.

Webster (W. F.) :

Essentials of gram. & comp. Re-
newal 1203.

New Wobster-Cooley course in

Engl. Renewal 213, 214.

Webster pub. co.

:

Better primary reading. 7853.

Modern science problems. 9334.

Our world of living things. 0S14.

Wechsler (J. J.) Your payroll tax.
127r,4.

Wedding embassy, inc. Wedding em-
bassy yr. bk. 207.".

Wedemar (Lou) What's this. 7321.

Wedge <G. A.) Gist of music. 4513.
Weed (C. M.) Our trees. Renewal

1204.

Weeks (M. E.) Discoverv of the clem.
4<)«)1.

Woolen (J. E.) Roehambeau, father
& son. 4618.

Wees (F. S.) Ir began in Eden. 258.

Wege (Lotto) Silberne baldachin.
121S2.

Wegelin (Carl) Endemische kretinis-

mus. 9658.

Wegelin (II. Mayer-) Nee Mayer-
Wegelin (Hans)

Wegner (Herbert ) Silber. 11284.

Wehner (.1. M.) Stadt und festung

Belgerad. 9063*

Wehrt (Rudolf van) Libellen-krieg.

12is:;.

Weichardt (Wolfgang) Ergebnisse der
hygiene, bakteriologle, immunit&ts-
forschung und experimentellen thera-

pie. 10937.

Weicherl (A.) :

Flueht und heimkohr. 0542.

I la nning sucht iliren wog. 9543.

Todesgang der karawane. 12031.

Weidlein (E. R.) Glances at indus.

research. 1581.

Weigel (K. T.) Quedlinburg. 114.",:;.

Weil (Adolf) Experimental pedagogy.

3334.

Weil (P. L.) Frigidity in women.
47(>4.

Weiner (Henri) Crime on the cuff.

!)2o2.

Weinert (Hans) Werden d^v mensch-
heit und die anfiinge der kultur.

11630.

Weinheber (Josef) Vereinsamtes herz.

soon.

Weinig (Fritz) Stromung um die

schaufeln von turbomaschinen. 2663.

Weinland (J. D.) Improving the mem-
ory for faces & names. 3603.

Weinrich (F. J.) And Pilate wrote a
title. 03(57.

Weinstein (II. R.) Jean Jaures. SOOl.

Weir (Eligius) Crime & religion.

6529.
Weir (F. C.) Quest begins. 0368.

Weir (W. W.) Soil science. 5522.

Wei ranch (A. E.) Fran Kern. 12184.

Weisenburg (T. II.) Adult intelli-

gence. 2r)r»7.

Weiser (II. B.) Colloid symposium
monograph. 5950.

Weiser (M. Seidner-) Nee Seidner-
Weiser (Max)

Weisfeld (I. II.) Message of Israel.

10680.

Weisinger (X. L.) Essentials of Span-
ish. 11780.

Weismiller (Edward) Deer come
down. 10989.

Weiss ( E. B.) How to sell to &
through dept. stores. 7955.

Weiss (Ernst) Anne verschwender.
40 17.

Weiss | II. B. ) :

Pioneer cent, of Amer. entomology.
6139.

Rafinesque's Ky. friends. 11285.
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Weiss (Heinz) Almanach der nation-
alsozialistisclien revolution. 11346.

Weiss (K. W.) Fein, fein schmeckt
uns der wein. 10161.

Weissrnan (R. L.) New fed. reserve
system. 10226.

Weitenkampf (Frank) How to appre-
ciate prints. Renewal 1295.

Weitz (H.) Zahlen mid bilder aus
dem deutschen landbau. 12358,

Welch (F. X.) Cases on public utility

regulation. 11680.

Welch (Rae) Handy etiquette for

busy people. 9064.

Welchons (A. M.) Solid geom. 11681.

Weller (C.) & co., verlag. Wie wird
regiert ? 7637.

Weller (G. A.) Clutch & differential.

10227.

Weller (Konrad) Grassamenbau
(Der) 11882.

Welles (Alice) Diary of Gideon
Welles. Renewal 1296.

Welles (Gideon) Diary of Gideon
Welles. Renewal 1296.

Wellhouse (W. H.) College biology.

6401.

Weilman (F. L.) Art of cross-exam-
ination. 2558.

Weilman (Katharine) Beauty begins
at home. 8763,

Weilman (P. I.) Broncho Apache.
6140.

Wells (Carolyn) :

Bk. of humorous verse. 6342.

Carolyn Wells yr. bk. Renewal
1297.

Huddle (The) 7422.

Money Musk. 259.

Murder in the bookshop. 2959.

Wells (Emily) New solid geom. Re-
newal 1299.

Wells (Evelyn) Fremont Older. 9577.

Wells (H. G.) :

Anat. of frustration. 9871.

Croquet player. 11782.
First & last things. Renewal 1298.

- H. G. Wells writes his own obitu-
ary. 5429.

Keeping the peace. 3786.

Man who .could work miracles.
3901.

Nationalism & peace. 4259.
New Faust. 10623.
Outline of man's work & wealth.

6875.

What next? 4514.

Wells (Harrington) Teaching of na-
ture study & the biological sciences.

2871.
Wells (Helen) Puddle. 10780.
Wells (J. M.) Southern Presbyterian

worthies. 4723.

Wells (J. W.) Meet Mr. Landon.
7372.

Wells (W. B.) :

Salvage. 11529.
Tug-boat. 7022.

Wells (Webster) New solid geom.
Renewal 1299'.

Welsh (M. B., sister) Dust of her
sandals. 7136.

Welt im fortschritt. 4002, 4003.

Welter (Gustave) Histoire de la Rus-
sie communiste, 1917-1935. 4977.

Weltner (George) Introd. to dialecti-

cal materialism. 2657.

Welty (Eberhard) Gemeinschaft und
einzelmensch. 13243.

Wembridge (E. R.) See Rowland (E.
H.)

Wendel (Hermann) Marseillaise
(Die) 13244.

Wenden (Nadine) Freckle-faced bear.

8354.

Wendt (H. G.) Max Dautkendey.
8863,

Wendt (R. E.) Foundry work. 6670.

Wenger (Lisa) Jorinde, die siebzehn-
jahrige. 3787.

Wenter (Josef) Man's Delight. 2559.

Wentworth (L. G.) Selected writings.
6671.

Wentworth (Patricia) pseud.:
Dead or alive. 260.

Hole & corner. 7116.

Wentz (A. R.) Fliedner the faithful.

8355.
Wentz (J. T.) Success through hand-

writing. 7473.

Werber (E. B.) Quiet talks with the
Master. 9869.

Werner (Alfred) "Viehhaltung und
futterung. 7680.

Wernicke (Walter) Brotfehler. 13245.
Wertenbaker (Charles) To my father.

11138,
Wertheim {Prince L. Loewenstein-)
See Loewenstein (Prince Leopold)

Wertz (C. B.) Live power. 4824.

Wesley (C. H.) Hist, of Alpha phi
alpha. 450.

Wesley (E. B.) Proposed: the Univ. of
the U. S. 9977.

Wesley (P. H.) Bits of driftwood.
5430.

Wesleyan univ., Middlctown, Conn.
Liby. Robert Frost. 4156.

Wesselhoeft (E. F. P.) Rover the farm
dog. Renewal 1300.

Wesselhoeft (Lily) See Wesselhoeft
(E. F. P.)

Wesson (M. B.) Urological roentgen-
ology. 10121.

West (C. J.) :

Ann. survey of Amer. chem. 5303.
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Bibliography of pulp <N: paper mak-
ing, 1928-1935. 3577.

West I E. Sackville-) See Sackville-

Wesl i Edward)
West (II. F.) Modern l»k. collecting

for the Impecunious amateur. 8257.

West i Keith I ps< ud. Sec Lane (K. W.)
West ( Oliver) :

Mordfall boxcalf-saffian. 3902.

Totenfahrt der Barbara. 3903.
West (Rebecca) pseud. Thinking reed.

1249.

West (Ruth) :

New world's foundations in the old.

27>;::.

Story of modern progress. l-\s.

Story of our country. 6543.
West (W. M.) :

New world's foundations in the old.

2763.

Story of modern progress. 7218.

Story of our country. 6343.

West's Story of world progress.

2872.

AVest (W. M.) Minnesota loan & trust
co.. executor of. Story of modern
progress. 7218.

West pub. co.

:

Abbott N. Y. digest. Cumulative
!773, 43Gb.pamphlet.

. Repts. Renewal 13-

3178, 3170. 3803, 3804,

5730, 5731, 7228, 7866,

10837, 10838.

1036, pamphlet. 5530.

Renewal 37,

quarterly
7961.

Ala. Sup. ct

16.

Ala. digest.

4623, 4624,
8706 9480,

June.
Amer. digest annot,

38.

Amer. fed. tax repts. 1707, 5638.
Ark. decis. reported in South west-

ern reptr., Second ser. 3772.
Atlantic digest. Cumulative pam-

phlet. 277;), 5437, 7!)64.

1036 aim. 10891.
Atlantic reptr. 066, 2973, 360S,

-V,!1. 7965, 0683, Renewal 59.

Atlantic reptr. (annot.) Renewal
60. (il.

Bankruptcy reorganization. 7175.

!: field's cycl. of auto, law *Sc

practice. 2200. 2:210, 3087, 3088.
1936 cumulative pocket pts.

6887.
Cases & materials on the law of

credit transactions. 8344.

Cases & materials on trials, judg-
ments & appeals. 12761.

Cases & other materials on inter-

nal law. 1V2-J7.

- on crim. procedure. 335.

Cases on domestic relations. 9318.
Cases on equity. 7331.

Cases on private corporations. 238.

Cases on the law of property. 73:27.

Cases on the law of public utilities.

2944, 2945, 512&
Cases on trade regulation. 11854.

Cumulative descriptive-word index.

2459, 7287.

Cumulative table of key numbers
in the Current digest. 2 100.

Current digest. 2306.

Decennial ed, of the Amer. digest.

Renewal 30 :

,

.ii.

Digesl of decis. of the Sup. CtS. of
Calif., Kan., id., Col. Renewal
:»7<;.

Digest of decis. of the Sup. cts. of
Mick., Wis., .Minn.. Neb., Iowa,
N. I >. .v s. 1 1. reported in the
Northwestern reporter. Renewal
ii-l(i.

Digest of decis. of the U. S. CtS.

Renewal 329.
Digest of the decis. of the cts. of

.Mo. Renewal 330, 331.

Dist. of Columbia. Ct. of appeals.
Repts. 984, 8891.

Vvd. digest Cumulative pamphlet
3832, 5459, 9617.

Cumulative tahle of cases.

6277.

1985 aim. 1718.
Fed. reptr. Renewal 438-440.

Second ser. 992. 2995, 3S33,

5668, 8000, 9618, 10854.
Fed. reptr. (annot.) Renewal 441-

145.

Fed. suppl. 998, 2993. 7319, 8092.
Fla. digest. 3203, 3834, 4755, 5871,

7082, 7898, 8694, 9807, 10603.
June, 1036, pamphlet. 5564.

Gen. digest (Amer. digest system)
7288.

Gen. laws of the state of X. Y.
571&

Ildhk. of Anglo-American legal
hist. 8336.

Ildhk. of equity. 5106.

Hdbk. on the law of private cor-
porations. 5129.

How to Ond the law. 2897.
IlluS. c;i^es on corporations. 5527.
Illus. cases on equity jurispru-

dence. 5132,

Ind. & North eastern digest. Cu-
mulative pamphlet 1004, 4664,
8700. 10811.

Kan. digest. Jan., 1930. pamphlet.
I960.

Ky. decis. reported in South west-
ern reptr.. Second ser. 3162,
5813, 8850, l'

Ky. decis. reported in the South-
western reptr. Renewal 1170.

Ky. digest. Feb.. 1936, pamphlet.
2504.
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West pub. co.—Continued.
Ky. digest 1936 cumulative ann.
pocket pts. 8614.

Law of bus. 2002.

Law of future interests. 940-942.

La. Sup. ct. La. repts. 4682,

8813, Renewal 814-819.

La. digest. 3228-3230, 3862, 3863,

4881, 4882, 5890, 5891, 7096, 7918.

8814, 9839, 10918, 10919.

June, 1936, pamphlet. 5591.

Manual of Minn. law. 8331.

Mass. digest annot. 9939.

Oct. 1936 pamphlet. 9938.

1935 cumulative ann. pocket
pts. 2926.

Mich, digest. Renewal 880-883.
Pamphlet. 4050, 5596, 8724.

1935 cumulative ann. pocket
pts. 1855,

Mich, digest, 1935. 1856.

Miss. Cts. Repts. Renewal 894-
898.

Miss, digest. 3240, 3873, 4789, 5794,

6947, 7922, 8823, 9941, 10818.
June, 1936, pamphlet. 5598.

Mo. decis. reported in South west-
ern reptr., Second ser. 2654,

3773, 5917, 8047, 9674.

Mo. decis. reported in the South-
western reptr. Renewal 1171-
1174..

Mo. digest. Mar., 1936, pamphlet.
2834.

1936 cumulative ann. pocket
pts. 8625.

Mo. stat., annot. Cumulative pam-
phlet. 2057, 4581.

1936 cumulative ann. pocket
pts. 8020.

N. J. digest annot. Cumulative
pamphlet. 3029, 5493, 8026.

1936 ann. 10927.
N. J. stat. ser. Cumulative pam-

phlet. 4583, 6634, 12900.
1936 ann. 7339.

N. M. Sup. ct. Rept. 2524.

N. Y. ann. digest. Cumulative
quarterly pamphlet. 2836, 45S4,
8028.

N. Y. civil practice manal. 12060.
N. Y. suppl. 1026, 2629, 3746,

5797, 7341, 7925, 9656, 10928, Re-
newal 931, 932.

N. Y. suppl. (annot.) Renewal
933-935.

North eastern & 111. tables [and]
North eastern blue & white bk.

13013.
North eastern digest. Cumulative

pamphlet. 829, 45S5, 8730,
10820.

1935 ann. 2525.

1935 cumulative ann. pocket
' pts. 2448.

North eastern reptr. 1029, 2630,
3874, 5798, Renewal 943, 944.

Second ser. 8444, 8829.

Northeastern reptr. (annot.) Re-
newal 945.

North western digest. Cumula-
tive pamphlet. 3969, 5495, 8731.

1935 ann. 1863.

1935 cumulative ann. pocket
pts. 1962.

North western reptr. 1864, 3030,
3747, 5714, 7342, 8732, Renewal
947.

Northwestern reptr. (annot.) Re-
newal 948-951.

Okl. digest. Pamphlet. 1966,
3971.

Or. digest annot. Jan., 1936, pam-
phlet. 2067.

Pacific digest of vols. 46-50 Pa-
cific reptr., Second ser. 1969.

Pacific digest of vols. 51-55 Pa-
cific reptr., Second ser. 5497.

Pacific reptr. Renewal 977-979.
Second ser. 1031, 2527, 2634,

3033, 3750, 4792, 5719, 7343,

7928, 8834, 9846, 10821.
Pacific reptr. (annot.) Renewal

9SO-982.
Purdon's Pa. stat. 736. -

Purdon's Pa. stat. annot. Cumu-
lative pamphlet. 3035, 5499.

1935 cumulative ann. pocket
pts. 1441.

Rules for admission to the bar.

9065.

Selected stat. 5328.

Smith-Hurd 111. annot. stat. 1003,

1194, 1645, 2713, 2913, 3010,

3433, 5886, 6709, 8105, 8804,
11016.

Cumulative pamphlet. 2044,

3432, 8104.
1935 cumulative ann. pocket

pts. 1404, 2611.

South eastern digest. Cumulative
pamphlet. 2856, 4604, 5619.

1936 aim. 10876.
1936 cumulative ami. pocket

pts. 11271.
South eastern reptr. 1878, 3161,

4808. 5812, 8046, 10877, Re-
newal 1165.

Southeastern reptr. (annot.) Re-
newal 1166, 1167.

Southern digest. Cumulative pam-
phlet. 19S3, 3987, 5509.

Southern reptr. 1S79, 3059, 4809,

6026, 7359, 8751, Renewal 1168.

Southern reptr. (annot.) Renewal
1169.
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South western digest of vols. 91-
95 South western reptr.. Second
ser. 9768.

Southwestern reptr. Renewal
1179.

Second ser. 1238, 1777. 2857,

3163, 3775. 4810, 6027, 7360,
8752, 8851, 9769.

Southwestern reptr. (annot.) Re-
newal 1180-1187.

Suppl. to eases on "Wis. code pro-
cedure. 9785.

Suppl. to Dodd's Cases on const!
law. 8787.

Sup. Ct. reptr. (annot.) Renewal
1212.

Tal»le showing corresponding sec-

tions, Smith-Hurd 111. stat & Ca-
hill 111. stat. 12810.

Teacher's manual for use in con-
nection with the study of the
Law of bus. HT'Ji:.

Temporary South western digest
of vols. 81-85, South western
reptr., Second ser. 851.

Tenn. decis. reported in South
western reptr. Second ser.

32G1, 9075.
Tex. & South western digest. 5820.
Tex. decis. reported in South

western reptr., Second ser. 1136,
2539, :;774. 5918, 8048, 967&

Tex. decis. reported in the South-
western reptr. Renewal 1175,
117(1.

Tex. decis. reported in the South-
western reptr. (annot.) Re-
newal 1177, 1178.

Tex. digest. 1355-1357, 1882-1884,
3000-300S, 3S92, 3S93, 4714-4717,

_::. 7305. 7300. 7517, si 54.

8853, 8854, 9968, 9969, 10830,

10986, 109S7.
Mar., 1030. pamphlet. 2865.

D. S. Code. Pamphlet. . 3073. 8156.

U. S. Code annot. 10988.
Cumulative pamphlet. 3074,

8252.

1935 cumulative aim. pocket
pts. 1989.

Wash, digest annot. 1986 cumu-
lative aim. pocket pts. 5521.

West Virginia. Sup. ct. of appeals.

Rept. 3174. 8764.
West Virginia. W. Va. Sup. ct. of

appeals. Rept. 8764.
West Virginia. Univ. Bur. for govt.

research. Care of unemployahles in

W. Va. 7207.

Westenberger (Hedda) Streit um den
knabon Jo. 9872.

Westerfield (It. B.) Our silver de-

bacle. 1582.

Westergaard (A. 0.) Kampen paa
bavet. 6571.

West erma mi ( Qeorg ) :

Abenteuerliche weltfahrt. 10802.

Eira und der gefangene. 9504.

Flamme empor !
til I'"'.

Gegen den wind. 11106.

Herzog Sterngucker. son.
Stadl auf der brticke. 9682.

Tyra, die m&rcheninseL L0548.

Unvergleichlicher Franke. 12767.

Vergniigliche leben der doktorin
L8hneflnk. 11796.

Westermarck (E. a.i Future of mar-
riage in western civilization. 4918,
7373.

Western livestock jour. Western
poems. 1102.

Western Reserve univ., Cleveland.
Graduate schl. Dept. of Engl. Life
we image. 1201(1.

Westkreuz-druckerei und verlag, g. m.
b. h. Strafverteidiger und der neue
staat. 12488.

Westlake (Ralph) Selected writings
of Lydia G. Wentworth. 6671.

Weston (B. E.) Holden's Private bk.
collectors. 9520.

Weston (S. A.) :

Finding a religion to live by.
10577.

Three yrs. old. 8685.

Westphal (A. C.) Jr. talks for special

days. 7374.

West rate (E. V.) Those fatal gen-
erals. 2560.

West wood (A. M.) To what purpose?
5131.

West wood (Doris) Humble servant.

3694.
Wothorill (F. M.) Youth welfare in

Philadelphia. 5630.

Wethey (II. E.) Gil de Siloe & his
schl. 1250.

Wet.ien (A. R.) Beyond justice. 3788.

Wet more (II. A.) Union list of jour-
nals, proceedings, annuals & other
serials in the chem. libraries. 2'.)40.

Wetmore declamal ion bur.

:

Humorous readings by successful
authors. 206.

Readings by J. L. Harbour. 397.
Wet /.el (Georg) Ilandhuch der ana-

tomic des kindes. 6191.
Wetzel pub. co., inc.

:

Essays of a European technocrat.
9827.

El oiul Lon of an Amer. 6166.
Impressions of postwar Europe.

3370.
Princess Nicotine. 1

:

Roughest trail. 3371.

Saga of the corn country. 8049.
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Wetzel pub. co., inc.—Continued.
Transpacific wings. 9615.
Wine press. 8051.

Weyand (L. R.) Early hist, of Fayette
county. 5827.

Weyer (M. Constantin-) See Constan-
tin-Weyer (Maurice)

Weygandt (Cornelius) :

Blue hills. 11286.
Time of Tennyson. 9253.

Weyman (A. W.) Wild geese. Re-
newal 1301-1303.

Weyman (H. T.) Wild geese. Re-
newal 1301-1303.

Weyman (S. J.) Wild geese. Re-
newal 1301-1303.

Weymouth (C. A.) What plane is

that? 7219.

Whale (J. S.) Christian ans. to the
problem of evil. 8663.

Whale (W. S.) Joan of Arc. Renewal
462, 463.

Whalen (M. R. G., sister) Influence
of Orestes Augustus Brownson. 6876.

Wharton (E. N. J.) :

Hermit & the wild woman. Re-
newal 1304.

Looking-glass (The) 2960.
Motor flight through France. Re-
newal 1305.

Unconfessed crime. 1891.

World over. 3175.

Wheat (F. M.) Advanced biology.
6672.

Wheatley (Dennis) :

Contraband. 9473, 10028, 10374,
10624, 10730, 10781.

Crimefile no. 1. 9164.
Murder off Miami. 7220.
They found Atlantis. 1992, 522'8.

Wheatley (Vera) Saturday at Hazel-
dines. 1788.

Wheatley (W. A.) Bldg. character &
personality. 1251.

Wheaton college press. Patron & art-

ist. 6175.
Wheeler (Benson) Riddle of the eighth

guest. 3578.

Wheeler (F. W. Rolt-) See Rolt-
Wheeler (F. W.)

Wheeler (H. F. B.) Peoples of the
world in pictures. 6877.

Wheeler (Opal) Joseph Haydn. 8062.
Wheeler (Post) :

Albanian wonder tales. 10029.
Golden legend of Ethiopia. 6S78.

Wheeler (R. C.) Meadow wings. 9578.
Wheeler (Roger) Puzzle a day. 12553.
Wheeler (U. J.) These I have found.

553.

Wheeler (W. R.) Infantry battalion
in war. 8765.

Wheeler-Bennett (J. W.) Wooden
titan. 11287.

Wheeler pub. co. Guide to reading for
Tex. 5528.

Wheelock (J. H.) Poems, 1911-1936.
9S73.

Wheelwright (M. C.) Santa Lucia.
Renewal 63.

Wheelwright (Philip) Jeremy Bent-
ham. An introd. to the prins. of
morals & legislation. James Mill.

Essays on govt.,, jurisprudence [etc.]

John Stuart Mill. On liberty. Utili-

tarianism. 464.

Wheelwright (W. B.) Ptg. papers.
11783.

Where danger beckons. 9874.

Whetter (Laura) Stolen thunder.
4420.

Whigam (W. H.) Road to prosperity.
10681.

Whigham (H. J.) New deal. 9165.

Whipple (Dorothy) Other day. 5631.

Whipple (G. M.) secretary of the soc.

Thirty-fifth yrbk. of the Natl. soc. for

the study of ecluca. 2059, 2060.

Whipple (Gertrude) Procedures used
in selecting schl. bks. 8159.

Whipple (Wayne) Story-life of Lin-
coln. Renewal 1306.

Whitaker (J. R.) Our natural re-

sources & their conservation. 10822.

Whitaker (J. T.) And fear came.
10275.

Whitall (James) Abandoned wood.
1451.

Whitcomb (Catharine) I'll mourn you
later. 451.

Whitcombe (A. S. M.) Rosary (The)
Renewal 78.

White (A. E.) Properties of metals
at elevated temperatures. 9792.

White (A. K.) Boys made good.
12755.

White ( A. R. ) Mrs. Murphy buries the
hatchet. 10122.

White (Albert B.) Making of the
Engl, const., 449-1485. Renewal
1307.

White (Alma B.) :

Demons & tongues. 1789.

Jerusalem : Egypt : Palestine : Sy-
ria. 6673.

Radio sermons & lectures. 10325.

Storv of my life & the Pillar of
fire. 10731.

Truth stranger than fiction. 6141.

White (C. L.) Geog. ; an introd. to

human ecology. 4724.

White (E. A.) Prins. of flower ar-

rangement. 3272.

White (E. L.) Wheel spins. 4919,

7117.

White (E. N.) Mary Browne. 5432.

White (E. O.) Nancy Alden. 9474.
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White (Frank) :

White on corporations. Cumula-
tive BUppl., 1982-1986. 6780.

Cumulative suppl., 19.".4-

1936. GTS1.

Seven-yr. cumulative suppl.,

1980-1936.
*
67S2, 67S3.

White (G. S.) :

Intestinal normalizing & pelvic cul-

ture for men. 5932.

My biografy. 8160.

White (11. C.) Metaphysical poets.

11466.
White (Horace) Money & banking.

11784.

White (J. M.) Health & environment.

6674.
White (J. T.) & co. Natl. cycl. of

Amer. biog. 10261.

White (J. Z.) Public & private prop-

erty. 1252.

White (L. D.) Frontiers of public

administration. 11329.

White (L. P.) :

Aleta's terrible secret. Renewal
si n

.

J '.ride for a clay. Renewal 802.

Handsome engineer's flirtations.

Renewal 803.

Kidnapped at the altar. Renewal
804.

White (L. S.) Farewell to model T.

10123.
White (L. T.) Me, detective. 7956.
White CM. D.) See Conyers (D. S.)

White (M. L.) Story readers: primer.
Renewal 1308.

White (M. P. R.) E Ming & E Ru.
8864.

White (M. R.) Process of learning to

dress among nursery-school children.

8134.
White (N. C.) Life & art of J. Frank

Currier. 11467.
White (O. B.) King's good servant.

2297.

White (O. P.) My Tex. 'tis of thee.

2961.
White (R. H.) Tenn. ; its growth &

progress. 7118.
White (S. E.) :

Hole in the cap. Renewal 1309.
Little girl. Renewal 1310.

Marshes (The) Renewal 1311.
Until the last shot. Renewal 1312.

White (T. H.) England have mv bones.
4619, 6784.

White (W. C.) Lenin. 2092.
White (W. D.) Story readers: primer.
Renewal 1308.

W'hite (Wendell) Psychol, of dealing
with people. 452.

White (William Alanson) Twentieth
cent, psychiatry. 1152.

White (William Allen) What it's all

about. 7610.

White house conference on child health

& protection. Kay Lyman Wilbur, M.
!>.. chairman. Young child ill the

home. 4515.

White house conference on child health

*S: protection. Sect nx: BJduea. &
training. Com. on the infant iV pre-

school child. Young child in the
home. 4515.

Whitehead (T. N.) Leadership in a
free soc. 12185.

Whitehouse (EJula) Tex. flowers in

natural colors. 12.".'-?.

Whltehurst (M. K.) Brooksville &
Hernando county, Fla. 1254.

Whitelaw (David) :

Corpus delicti. 121SG.
Cross-sums. 453.

Whiteley (E. S.) Washington & his
aides-de-camp. 5523.

Whiteman (Luther) Glory roads.
8664.

Whiteside (H. E.) Cases on the law
of property. 7327.

Whitfield (Francis) Beast in view.
10938.

Whitford (W. G.) Art appreciation
for children. 12756.

Whiting (Gertrude) Revolte des passe-
mens. 1870.

Whitlock (Brand) Letters & jour.
KM14.

Whitlock (E. B.) Letters & jour, of
Brand Whitlock. 10514.

Whitlock (II. P.) Story of the gems.
7119.

Whitman (Albert) & co.

:

Away with the circus. 10571.
Beppo. 1014S.
Billy Cory, adventurer. 10139.
Bk. of personal poems. 4431.
Cowboys & roundups. 4228.

Gay Pippo. 11116.
In the mouse's house. 11127.
Laird & Lee's Webster's modern

diet. 603&
Ling, grandson of Yen-foh. 5357.
Little Amer. bks. 8138-8143.
New Iloyle. 2853.
Rowona. Teema, Tot & the runaway

turkey. 101-13.

Snipp, Snapp, Snurr & the ginger-
bread. 10968.

Snipp, Snapp, Snurr, & the yellow
sled. 7725.

Sonde 6090.

Tales from a Finnish tupa. 8077.
Traveling gallery. 4244.
With fife & drum. 4362.

Whitman (C. II.) Representative mod-
ern dramas. 7957.

138392—37- -2fl 2527
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Whitman (E. S.) Guilty in the tropics.

1362.

Whitman (Walt) :

Letters written by Walt Whitman
to his mother, 1866-1872. 12972.

N. Y. dissected. 3904.
Whitman pub. co.

:

Peter's adventure. 7395.
Splendid zoo. 7424.

Sugar & spice. 797.

Whitmore & Smith:
Bible epitaphs. 7179.

Can we repeat the creed? 9112.

Chappell's special day sermons.
775.

Character & Christian educa.
10792.

Christian differential. 7169.
Glorious Galilean. 7371.
Great evangel. 1092.

Here's money for churches & socie-

ties. 9131.

Hist, of the early Christian church.
10828.

How to use the Bible. 2798.
John Wesley & modern religion.

8809:

Master's influence. 7126.

Methodism at work. 7764.
Negro Americans. 9243.

Our Negro neighbors. 9220.
Radiant heart 11014.
Religion & the church tomorrow.

1257.

Search for a new strategy in Pro-
testantism. 7167.

Sermon hearts from the Psalms.
818.

Songs in the night. 7895.

Sources of power in famous lives.

2119.

Steward in the Methodist church.
8324.

Studies in the life of Jesus. 10788.

Twenty yrs. with Billy Sunday.
9242.

Way, the truth & the life. 789.

We face Calvary—& life ! 1011.

Whitnall (H. O.) Parade of ancient
animals. 2764.

Whitney (A. W.) Man & the motor
car. 2961.

Whitney (Elinor) Five yrs. of chil-

dren's bks. 11100.

Whitney (G. C. L.) Sled against the
door. 1688.

Whitney (Janet) Elizabeth Fry.
11785.

Whitney (L. K.) Directed speech.

7958.

Whittemore (Margaret) :

Sketchbook of Kan. landmarks.
13246.

Trees. 1801.

Whittet & Shepperson. Old Somerset
on the eastern shore of Md. 757.

Whittier (J. G.) Snow-bound. Re-
newal 1313.

Whitty (J. H.) Poe. Renewal 1314.
Who's who in America. 7959.

Who's who in Amer. educa. 4004.

Who's who in Chicago & vicinity, 1936.
1255.

Who's who in commerce & indus., 1936.
12641.

Who's who in San Diego. 7423.
Who's who in the clergy. 5329.

Who's who ; the off. who's who among
students in Amer. universities & col-

leges. 3789.

Whyte (Sir Frederick) Feme Osten.
12642.

Wibmer-Pedit (Fanny) :

Lachende herzweh. 3790.
Ritter Florian Waldauf. 2765.

Wichita ptg. co. West (The) 1209.
Wichtl (Friedrich) Weltfreimaurerei,
weltrevolution, weltrepublik. 12643.

Wicke K (Ernestine) What the fairies
told me. 12187.

Widclemer (Margaret) :

Hill garden. 9066.
Marriage is possible. 952.

This isn't the end. 11468.
Widgery (A. G.) Living religions &
modern thought. 9166.

Widlocher (Justinian, pater) Unter-
wegs zu Gott. 5933,

Widney (J. P.) :

Hist, sketch of Los Angeles county,
Calif. 12176.

Three Americas. 454.

Wiebers (Hans) Handworterbuch des
zahntechnikers. 13247.

Wiechert (E. E.) Baroness (The)
1470.

Wiedemann (Waldemar) Industrielle
heimstattensiedlung. 9875.

Wiedenbeck (E. A.) Splendid zoo.

7424.

Wiedenfeld (Kurt) Organisation der
kriegsrohstoff - bewirtschaftung im
weltkriege. 12438.

Wieman (H. N.) Amer. philosophies
of religion. 6675.

Wieman (R. W.) Popularity. 7221.

Wierz (Melchior) Warmwasserheiz-
ung (Die) 13248.

Wiese (Kurt) :

All the Mowgli stories. 4567.

Buddy, the bear. 8063.

Wieser (Edi) Knud Rasmussens letzte

Gronlandfahrt. 10515.

Wiessner (Edmund) Kommentar zu
Heinrich Wittenwilers Ring. 8665.

WTiggam (Lionel) Landscape with fig-

ures. 7222.
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Wiggin (K. D. S.) :

Susanna & Sue. Renewal 1315.

Tales of laughter. Renewal 1316.

Wight (B. A.) :

County liby. ser. in the south.

2290.
Liby. ser. in a suburban area.

825a
Wight (Frederick) Chronicle of Aaron

Kane. 10685.

Wight house press. Murder manual.
9333.

Wigfatwick (Dudley) Imperial courte-
san. 9475.

Wigmore (J. H. ) Panorama of the
world's legal systems. 5330.

Will >our (C. E.) Travels in Egypt.
1068a

Wilbur (It. L.) Stanford hoi^zons.
582&

Wilbur (W. A.) Ministry of Samuel
Harrison Greene. 451 <>.

Wilcox (Edith) Step by step in the
nursery sehl. 7322.

Wilcox (F. M.) Seventh-day Advent-
ists in time of war. 4517.

Wilcox (J. K. i Unemployment relief

documents. 4825.
Wild (Herbert) pseud. Sec Deprat

(Jacques)
Wild (John) George Berkeley. 4518.
Wild (L. H.) Courageous adventures.

2962.

WT
ilde (Percival) Contemporary one-
act plays from nine countries. 2963.

Wilder (Charlotte) Phases of the
moon. 1892.

Wilder (L. B.) Adventures with hardy
bulbs. 10124.

Wilder (Lucy) Mayo clinic. 3791.
Wilds (E. H. ) Foundations of modern

educa. 7223.

Wiley (John) & sons, inc.

:

Elec. engineers' hdbk. 8635, 8636.
Elec. lab. experiments. 7823.
Hdbk. of eng. fundamentals. 9198.
Our natural resources & their con-

servation. 10822.
Wiley (R. T.) Elizabeth & her neigh-

bors. 12757.
Wiley (W. L.) Climats. 4221.

Wilgus (A. C.) :

Caravan tour to Argentina & Bra-
zil. 5433.

Colonial Hispanic America. 8597.
Histories cN; historians of Hispanic
America. 10125.

Wilhelm II, German emperor. Verglei-

chende zeittafeln der vor- und friih-

geschichte Vorderasiens, Agyptcns
und der Mittelmeerliinder. 124:!'.t.

Wilhelm (Gale) No letters for the
dead. 6G76.

Wishbones or back-

Bobra of Bali

Wilhelmus (B. D.)
bones. 10126.

Wilhoite (Mariel)
11469.

Wilkins (L. A.) Omnibus of modern
Spanish prose. 10516.

Wilkins (L. M.) Over there. 455.

Wilkinson (L. U.) Welsh ambassadors
(Powys lives & letters) 12W4.

Wilkinson (M. S.) :

I low to use the liby. 4740.
Beading for skill. 3915.

[With] Key to exercises &
check tests. 5089.

Wilkinson (P. II.) Diesel aircraft en-
gines. 4157.

Will (Josef) Catholic action hdbk.
7278.

Will (It. G.) Univ., college, & normal
schl. students in Or. 7279.

Will (S. F.) Petite anthologie. 8929.

Willam (F. M.) :

Leben Marias. 11040.
Life of Jesus Christ in the land of

Israel & among its people. 456.

Willans (Geoffrey) Romantic manner.
(>4<)2.

Willans (K. M.) Virgin martyr. 8579.
Willard (Barbara) As far as in me

lies. 4620.
Willard (H. R.) Algebra for college

students. 4621.
Willcocks (M. P.)

heaven. 5229.

Willcox (O. W.)
itself? 8064.

Willcox (Sir W.
gen. practice. 9896.

Willert (Sir Arthur)
Europe. 261.

Willets-Burnham
ham (A. W.)

Willett (A. P.)

gram. 6039.
Willett (George)

10517.
Willett, Clark & co.

:

Amer. philosophies
6675.

Amer. way. 0252.

Church against the world. 7307.
Curse in the colophon. 4949.
Folding Bedouins. 6101.
Fresh furrow. 51S3.
Frontiers of Christian thinking.

6705.
Home roads & far horizons. 7310.
Introd. Kagaw.i. 6242.

Master of the Mayflower.
Meditations on the cn>ss.

Mexican odyssey. 49.'J>2.

Popularity. 7L,

L'l.

Realistic pacifism. 5608.

Husbandry in

Can indus. govern

H. ) Alcoholism in

What next in

(Anita) See Burn-

Minimum Spanish

Few days in Russia.

of religion.

5319.

4953.
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Willett, Clark & co—Continued.
Ten-minute sermons. 7138.

Varieties of Amer. religion. 6162.

Willheim (Raoul) Erdschlussproblem
in hochspannungsnetzen. 10127.

Williams (Alan) Room ser. 262.

Williams (Alfred) & co. Alcohol & the
habit-forming drugs. 11712.

Williams (Amelia) Following Gen.
Sam Houston from 1793 to 1863.

4005.

Williams (B. C.) George Eliot. 5079.
Williams (B. F.) Personal salesman-

ship. 2964. .

Williams (B. H.) Amer. diplomacy.
3580.

Williams (C. A.) :

Ark that glue built. Renewal 1317.

Chimes (The) Renewal 324.

Ry. that glue built. Renewal 1318.

Williams (C. L. T.) Joseph Ellicott &
the stories of the Holland purchase.
9579'.

Williams (Charles) New bk. of Engl.
verse. 457.

Williams (E. B.) Lettres de mon mou-
lin. 10241.

Williams (E. Crawshay-) See Craw-
shay-Williams (Eliot)

Williams (E. H.) Witnessing for
Christ. 11470.

Williams (Edwin) See Wynn (David)
Williams (Florence) Art in home &

clothing. 1886.

Williams (G. A.) Chimes (The) Re-
newal 324.

Williams (G. S.) Hydraulic tables.

Renewal 1319.

Williams (G. T.) Sketches of oriental
cities. 647.

Williams (H. S.) Your glands & you.
4260.

Williams (Idabel) :

Accent on sin. 1471.

Unholy wedlock. 10518.
Williams (J. B.) Hydraulic tables.

Renewal 1319.

Williams (J. F.) Athletics in educa.
9167.

Williams (J. W.) Williams Obstetrics.

6677.
Williams (Keith) Keith Williams'

course. 10519.
Williams (L. A.) Bombshells of laugh-

ter. 1256.

Williams (L. B.) Handy etiquette for
busy people. 9084.

Williams (M. S.) Guide to the use of
libraries. 9002, 12700.

Williams (Patry) Over the garden
wall. 4006.

Williams (R. J.) Bermudiana. 12188.

Williams (Roswell) pseud. See Owen
(Frank)

Williams (S. T.) Bibliography of the
writings of Washington Irving. 2965.

Williams (Samuel Cole) :

Cumulative pocket suppl. Wil-
liams Tenn. Code annot. 10671-
10678.

Gen. John T. Wilder. 10569.

Williams (Sidney Clark) Aconite mur-
ders. 1583.

Williams (T. C.) ^Eneid of Virgil. Re-
newal 1272.

Williams (T. D.) :

Life of Mother St. Urban. 2766.

Textual concordance of the Holy
Scriptures. Renewal 1320.

Williams (V. C.) JEneid of Virgil. Re-
newal 1272.

Williams (Valentine) :

Dead man manor. 648.

Red-bearded stranger. 10782.
Spider's touch. 8161.

Williams (W. C.) William Jennings
Bryan. 1584.

Williams (W. W.) Quiet lodger of Irv-

ing place. 10128.

Williams (Winifred) Fellow-mortals.
10030.

Williams-Ellis (Amabel) :

Story of Engl. life. 8865.

What was his crime? 9370.

Williams & Wilkins co.

:

Adrenals (The) 2349.

Applied dietetics. 9965.

Bailey's Text-book of histology.
8171.

Colloid symposium monograph.
5959.

Contraception as a therapeutic
measure. 7493*.

Delafield& Prudden's text-book of
path. 477.

Elem. gen. psychol. 4858.

Harvey lectures. 2433, 12113.

Humus. 1361.

Juvenile paresis. 11647.

Lectures on embolism. 8445.

Med. hist, of contraception. 3005.

Next hundred yrs. 297.

On certain lang. disabilities. 8991^

Pract. med. diet. 7605.

Preface to nervous disease. 6268;

Preparation of scientific & techni-

cal papers. 9865.

Prins. of biochemistry. 8722.

Study of masturbation & the psy-
chosexual life. 1114.

Textbook of histology. 3739.

Textbook of roentgenology. 495.

Time of ovulation in women. 4035.

Water purification control. 4765.

Williams co. Personal salesmanship.
2964.
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Williamson (A. M. L.) :

Chauffeur & the chaperon. Re-
newal 1321.

Marquis of Loveland. Renewal
1322.

Williamson (C. N.) :

Chauffeur & the chaperon. Re-
newal 1321.

Marquis of Loveland. Renewal
1322:

Williamson (Frank) Good news for
young & old. 4920.

Williamson (H. R.) Seven deadly vir-

tues. 10520.
Williamson (Henry) Salar the salmon.

5829.
Williamson (J. E.) Twenty years un-

der the sea. 2966, 7375.
Williamson (O. J.) Provisions for gen.

theory courses in the professional
ednca. of teachers. 11 937.

Williamson (R. de V.) Politics of plan-
ning in the oil Indus, under the code.
9067.

Williamson (T. R.) :

Beyond the great wall. 8866.
In the stone age. 9254.

Willis (C. H.) Those who dared. 554.
Willis (G. L.) Ky. democracy. 3273.
Willis (H. E.) Constl. law of the U. S.

2298.
Willis (H. P.) Theory & practice of

central banking. 6142.

Williston (Samuel) Treatise on the
law of contracts. 2873, 6678, 10129.

Willman (Reinhold) Married life.

649.

Willner (D. K.) Fritz Freemann wird
reporter. 4038.

Willo Welzenbachs bergfahrten. 11682.
Willoughby (Barrett) See Willoughby

(F. B.)
Willoughby (F. B.) River house. 3792.
Willoughby (M. F.) Yankton. 1363.

Willoughby (W. F.) Govt, of modern
states. 3176.

Wills (E. V.) Growth of Amer. higher
educa. 154.

Willson (F. N.) Graphics & faith.

6143.

Wilmot (Eileen) Charity Hope: her
bk. 7280.

Wilmot (J. R.) Night tide. 3793.
Wilson (A. C.) Prins. & practicability

o f Boenninghausen's therapeutic
pocket bk. 744.

Wilson (A. G.) pseud. Sec Harrison
(W. G. A.)

Wilson (A. M.) French for. policy
during the administration of Cardi-
nal Fleury, 1726-1743. 8162.

Wilson (Adele G.) Infectious diseases.
Renewal 1323.

Wilson
1993.

(B. T. ) Princess Nicotine.

Wilson (C. H.) Light mows the yrs.
11471.

Wilson (C. M.) :

Rabble rouser. 2093.
Roots of America. 2767.

Wilson (C. O.) Wiggles. S867.

Wilson (1). N.) What shall we steer
by? 4<K)7.

Wilson
7552

(E. A.) Man without a country.

Wilson (E- B. G.) :

Const govt. in the U. S. Renewal
1324.

Di> r. & reunion, 1829-1909. Re-
newal 1325.

Wilson (E. C.) Back siphonage of
Hush valves. 5830.

Wilson (E. II.) pHcud. See Brookman
(L. L.)

Wilson (Edmund) Travels in two
democracies. 7611.

Wilson (F. G.) Elem. of modern poli-

Public utility indus-

3581.

(G. L.)

8163.

(H. E.) Hist, of the U. S

Hill country of north-

tics.

Wilson
tries.

Wilson
4S7.

Wilson (H. F.)

ern N. E. 12645.

Wilson (H. W.) co.:

British authors of the nineteenth
cent. 11093.

Crisis in the elec. utilities. 12993.
Debate coaching. 13187.
Freedom of speech. 7907.
Govt, ownership of elec. utilites.

11086.

Guide to the use of libraries. 9002,
12700.

Index to holiday plays for schls.

8235.
Index to vocations. 12382.
Lit. characters drawn from life.

3575.

Neutrality policy of the U. S.

3325.

Unemployment relief documents.
4825.

Unicameral legislatures. 11670.
Wilson (I. C.) Determining objectives

for homemaking instr. 4921.

Wilson (J. A.) Studies in ancient
oriental civilization. 6172.

Wilson (James Calmar) Three-wheel-
ing through Africa. 9580.

Wilson (James Cornelius) Infectious
diseases. Renewal 1323.

Wilson (L. R. ) County liby. ser. in the
South. 2299.

Wilson (M. L.) Current Amer. hist.

1585.

Wilson (Margaret) Law & the Mc-
Laughlins. 10732, 10886.
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Wilson (N. C.) Treasure express.
1153.

Wilson (R. M.) :

Last days of Sappho. 4922.
Murder in thin air. 11786.

Wilson (R. R.) Lincoln in portraiture.
3274.

Wilson (R. R.) inc.:

Chloe dusts her mantel. 2344.
Lincoln in portraiture. 3274.
My life on the frontier, 1864-1882.

2633.

Saga of old Tuolumne. 2560.

Wilson (S. R.) :

Descr. chem. 4261.

Descr. physics. 10276.

Wilson (Scott) Tommy Tomato & the
Vegets. 11746.

Wilson (Woodrow, prds. U. S.) :

Constl. govt, in the U. S. Renewal
1324.

Div. & reunion, 1829-1909. Re-
newal 1325.

Wilson-Erickson, inc. As I recall them.
11278.

Wilton (M. A.) Down childhood lane.

12646.

Wiltsee (E. A.) Truth about Fremont.
5230.

Wilwerding (W. J.) Keema of the
monkey people. 9168.

Wimsatt (G. B.) Selling wilted peo-
nies. 13249.

Winburg (L. E.) Tale of two kings.

4355.
Winchester (J. F.) Automotive money-

saving facts. 1472.

Windelband (Wolfgang) Auswartige
politik der grossmiichte in der neu-
zeit. 9169.

Winder (F. J.) That they may be won.
6144.

Windsor press. On Richard Henry
Dana & Two years before the mast.
4324.

Windward house. Pract. puppy bk.

11425.
Wines (Georgiana) Mary Lark's na-

ture stories. 6679.
Wintield (A. M.) pseud. See Strate-

meyer (Edward)
Winger (Otho) Lost sister among the
Miamis. 6040.

Wingneld-Stratford (E. C.) :

Good talk. 6041.

Harvest of victory, 1918-1926. 650.

Wings press. Pageant of man. 8678.
Winkler (L. Barthel-) See Barthel-
Winkler (Lisa)

Winkler (Willibald) Handbuch der
milchwirtschaft. 4262.

Winlock (H. E.) Ed Dakhleh oasis.

3275.

Winn ( Godfrey ) Communion on earth.
6403.

Winsloe (Christa) Girl alone. 155
Winslow (T. S.) My husband is

younger than I am. 2967.

Winston (Alvin) :

Doctors, dynamiters & gunmen.
6145.

Pleasure before marriage. 953.
Winston (Carleton) These years pass-

ing. 954.

Winston (J. C.) co.

:

Amer. lands & peoples. 945, 9041.
California. 10723.
Champion cross word puzzle bk.

2328.
Contract bridge complete. 6698.
Corporal Corey of the Royal Ca-
nadian mounted. 11111.

Culbertson's new & complete sum-
mary of contract bridge. 1814.

Culbertson's summary of contract
bridge. 6699.

Cumulative loose-leaf bus. encycl.
2014-2022.

Dog at his heel. 11217.
Executive's desk bk. 3310.
For. lands & peoples. 9153 9868.
Great Kipling stories. 10650.
Healthy life ser. 5670, 5671, 12793,

12794.
Human use geog. 3769, 3770, 11773.
Interna tl. encycl. of prose & po-

etical quotations. Renewal 1281.
Land of little rain. 6278.
Letters to Gertrude, 1910-1913.

13217.
Life-use speller. 12334.
Math, for jr. high schls. 4434-

4436.

New univer. hdbk. of necessary in-

formation. 8628.

-New univer. self-pronouncing diet.

1960, 9023.

On the road to civilization. 12280.

Other world neighbors. 9154.

Our beginnings in Europe & Amer-
ica. 10848.

Our country & northern neighbors.
9673.

Our European neighbors. 9155.

Our indus. world. 4807, 9042,
11580.

Secretary's desk bk. 12450.
Story bk. of foods from the field.

12234.
Story parade. 11668.

Trois mousquetaires. 3418.

Umi. 10636.
We, the people. 5023.

What a young boy ought to know.
11272.

What a young husband ought to
know. 11273.
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Wha1 a young man ought to know.
11274.

What a young wife ought to know.
11214.

Winston simplified diet. 2094,
4826, 6404, 7612.

Winston simplified diet for schls.

6405.
Winston's cumulative Ioose4eaf en-

cycl. & diet. 2186, 2187.
Wonder bk. of the air. 7229.
World r«»Iks. 3060, 784a

Winston (S. B.) Thermodynamics.
12189.

Winston simplified diet. 2094* 4 s -<*>.

6404, 7612.

Winston simplified diet, for schls.

6405.

Winston's cumulative loose-leaf encycl.

& diet. 2186, 2187.

Winter (F.) I.exikon der kosnietisehen
praxis. L1781.

Winter <J. C> Papyri in the Univ.
Of Mich, collection. 12190.

Winter (J. K.) Impassioned pygmies.
1790.

Winter (Keith) See Winter (J. K.)
Winter (Milo I

:

Hans Brinker. 6490.
Treasure chest ;>i* nnrsery favor-

ites. 3569.
Winter (N. O.) Tex., the marvellous.

4923.

Winterich (J. T. ) Index, the Colo-
phon. 1930-1935. 241!).

Winters (T. II.) Citizenship in O.
11472.

Winther (Gertrud) Ilerrscher im
walde. 2175.

Winther (O. O.l Express & stagecoacb
days in Calif. 5524.

Winther (S. K.) Take all to Neb.
955.

Wintz (Hermann) Handbuch der
gynakologie. 124&

Wirt (M. A.i :

Carolina castle. 10570.

Clue ar Crooked lane. 2968.
Hollow wall mystery. 3276.

Wirth (E. H.) Pharmacognosy. 0012.

Wirth (F. P.) Development of Amer-
ica. .".7! 14.

Wirth ill. K.i Heilige unschrift der
menschheit. 4827, 482a

Wisconsin. Sup. Ct. Wis. repts. 21SS,
42.;:;. 7613, 13250.

Wisconsin. State hist. soc. British
regime in Wis. *.V: the Northwest.
3435.

Wisconsin. Univ.

:

Patterns & prins. of Spanish art.

9917.
Wis. during the depression. Dills.

Wise (Fred) Yr. bk. of dermatology
& syphilology, 1935. 1479.

Wise i\v. i:. i Awav with the circus.

10671.

Wise ( W. H.) ./"/•.:

Bibliography of William Henry
Harrison, John Tyler. James
Knox Polk. 2<;s7.

Bibliography of Zachary Taylor,
Millard Fillmore, F r a n k 1 i o

Pierce. James Buchanan. 27<;s.

Wise (W. H.) & co. or Wise (W. II.)

& co.. inc. :

Garden encycl. n;74.

Modern encycl. 2624.
Poet ry of youth. 22 I.

Recipes of all nations. 821.

Wise bk. co.. inc. :

Buddy Jim. 2242.

Chatterlings in wordland. 2145.
Is it true what they say about
Landon? L0219.

Red eagle. 2367.

Turned-into's (The) 2347.

Water people. 3596.
Winkle, Twinkle & Lollypop. 2301.

Wishard (J. G.) Reminiscences of a
doctor. !).">(;.

Wissenschaftliche verSffentlichungen
aus don Sieinens-werken. 7»> 14. 02.15,

10521.

Wister (J. C.) Four seasons in your
garden, 2300.

Witham (R. A.) EngL & Scottish
popular ballads. Renewal 1326.

Withers {Sir J. J.) Justice & liherty.

Renewal 327.

Withers (William) Current soc. prob-
lems. 11683.

Witherspoon (Anna) Golden bells

around the world. 0170.

Witkin (B. E.) Summary of Calif.
law. 3795.

Witman (S. L.) Visual outline of f

Amor. govt. 5525.
Wit mark (]M. ) & sons. Hot jazz. 7S39.
Witte ( Victor) :

Abenteuer am rande der welt.

9371.
Letzte kaperfahrt nach Quiriquina.

10892.
Wittek (Erhard) Schneller Fuss und

Pfeilmadchen. 3277.

Wittelsbacb (M. L., countess Larisch
von Wallersee-i 8t e Lariscb von
Moonnioh i M. L. E.. freiin von Wal-
lersee, ffraftn I

Wittenheck < Franz i Handhncli der
gynakologie. 1245.

Wittke (C. F.) German-Americans &
the world war. 1211)1.

Wittlin (Alma) Myself a goddess.
047(J.

\

2533



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

Wittstock (Erwin) Freundschaft von
Kockelburg. 4008.

VVlocevski ( Stephane ) See Wloszczew-
ski (Stefan)

WJoszczewski (Stefan) Militaires pol-

onais dans les armees frangaises.

11761.

Wodehouse (P. G.) :

Buried treasure. 6680.
Laughing gas. 10834.
Luck of the Bodkins. 156.

Monsieur Mulliner. 12647.
Riche filon. 9581.

Young men in spats. 8259.

Woden (George) pseud. See Slaney
(G. W.)

W011er (Johan) :

Pra Limfjorden til Borobudur.
10939.

Zest for life. 12192.

Woertz (Franz) Einer spielt gegen
alle. 12648.

Wolcott (C. L.) Manual of Patent of-

fice procedure. 12649.

Woldman (A. A.) Lawyer Lincoln.
9256.

Wolf (Erich) Germanisches marchen-
buch. 4519.

Wolf (F. A.) Tobacco diseases & de-
cays. 555.

Wolf (F. J.) Mr. Tutt's case bk.
11133.

Wolf (H. F.) Short wave therapy &
gen. electro-therapy illus. 1473.

Wolf (Howard) :

Greener pastures. 4924.

Rubber. 9372.
Wolf (I. J.) Human fuel. 5934.

Wolf (Janet) Grocery man. 4520.

Wolf (P. R.) Martin Roumagnac.
1474.

Wolf (Ralph) Rubber. 9372.
Wolf (Victoria) Gast in der heimat.

4925.

Wolf (William) Endocrinology in mod-
ern practice. 6146.

Wolfe (Humbert) :

Fourth of Aug. 6879.
P. L. M.

;
peoples, landfalls, moun-

tains. 3796.
Wolfe (J. B.) Effectiveness of token-
rewards for chimpanzees. 6147.

Wolfe (T. K.) Production of field

crops. 11740.
Wolfe (Thomas) Story of a novel.

5434.

Wolff (Martin) Tratado de derecho
civil. 8987, 8988.

Wolff (Paul) :

Skikamerad Toni. 12440.
Sonne fiber see und strand. 12441.

Wolff (Theodor) :

Eve of 1914. 1475.

Marsch durch zwei jahrzehnte.
10572.

Through two decades. 12193.
Wolffe (Katherine) Tall man walking.

11532.

Wolkiser (A. M.) Lehrbuch der schon-
heitspflege auf wissenschaftlicher
grundlage. 6906.

Wollenweber (H. W.) Fusarien (Die)
13251.

Wollheim (Robert) Herrmannsdorfer-
Sauerbruch diet. 3278.

Wollmann (Rudolf) Werkbuch fur
jungen. 13252.

Wollnik (Josef) Zinn. 11473.

Wollschlager (Alfred) Kanguruhs,
kopra und korallen. 13253.

Wolman (Leo) Ebb & flow in trade
unionism. 9257.

Wolseley (Faith) pseud. See Tower
(S. M. H.)

Woman's for. missionary soc, Metho-
dist Episcopal church. See Metho-
dist Episcopal church, Woman's for.

missionary soc.

Women's branch of the Union of ortho-
dox Jewish congregations of America.
See Union of orthodox Jewish congre-
gations of America. Women's
branch.

Women's faculty club of Northwestern
univ. med. schl. See Northwestern
univ., Evanston, III. Med. schl., Chi-
cago. Women's faculty club.

Women's ser., Keene, N. H. Turning
your spare time into money ! 6681.

Wons (Anthony) Tony's scrap bk.

10733.

Wood (A. H.) jr. Bulbs for your gar-
den. 957.

Wood (Andrew) See Wood (S. A.)

Wood (C. A.) Memorandum bk. of a
tenth-century oculist. 3078.

Wood (Clement) :

Complete rhyming diet. & poet's

craft bk. 11041.
Glory road. 4725.

Wood (E. L.) Mansions in the Cas-
cades. 9653.

Wood (E. W.) Fee contracts of law-
yers. 2189.

Wood (Esther) Great sweeping day.
6682.

Wood (F. C.) :

Chem. & microscopical diagnosis.

Renewal 1327.

Delafield & Prudden's text-book of

path. 477.

Wood (F. L.) Woman pays. 8356.

Wood (G. C.) Our environment. 9258.

Wood (I. T.) Knitting & fitting. 9259.

Wood (L. A.) His job. 8357.

Wood (L. F.) Bldg. spiritual founda-
tions in the family. 9136.
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Wood (Peggy) Star-wagon, 2301.

Wood ( R. W.) jr. Hold 'em, girls!

8333.

Wood (S. A.i :

King vagabond. 3707.

Not Proven eastlo. 11684.
Wood (Thomas) True Thomas. 9280.

Woodall (P. II. > Injection treatment
Of hernia. •!_!<; t.

Woodburn (J. A.) :

a.i Ive citizenship, ,
.>:;7:;.

Citisen .V the republic. 10000.
Our D. S. |

Woodcoz I B. P.) Afterthoughts. 9261.
Woodford (Jack) pseud. Sec Woolfolk

(J. P.)

Woodman (A. M. a.) Treatise on the
law of trustees in bankruptcy. Re-
newal L32&

Woodman (A. s. ) Treatise on the law
of trustees in bankruptcy. Renewal
1328.

Woodrooffe (Thomas) River of Golden
Sand. 11187.

Woodrow (•). W.) Immortal words of
Christ vV the apostles. 2878.

Woodrow (N. M. W.) Silver butterfly.
Renewal 1329.

Woodrow {Mrs. Wilson) See Woodrow
(X. M. W.)

Woodruff (C. W.) Life of Shep, the
farmer's dog. 0683.

Woodruff (L. L.) Foundations of biol-
ogy. 4265.

Woods (Anderson) Time's arrow in
soc. 1476.

Woods (Clee) Raiders of Lost river.
6406.

Woods (F. N.) Horseplay. 4521.
Woods (G. B.) Lit. of England. 6407,

10835.
Woods (6. W. K.) Revival in romance
& realism. 12650.

Woods {Mrs. H. M.) Sec Woods (G.
W. K.)

Woods i Roscoe) Plane & spherical
trig. 2645.

"Woodson (C. 6.) African background
outlined. 2302.

Woodthorpe (R C.) Shadow on the
downs. 651.

Woodward (Edward) :

Dinner of herbs. 1154.

Bach night we die. 5231.
Ser. of love. 115").

Windrack. 1177.

Woodward (George) Pa. legislator.

12973.

Woodward I
H. G.) Kerala. s260.

Woodward (H.L.) Obstetric manage-
ment & nursing. 11533.

Woodward (W. E.) New Amer. hist.

11685.

Woody (Clifford) :

Child-life arithmetics. 6148, 8261-

8263.

Modern-life speller. 3392 3804,

Woody ( It. ID Republican newspa-
pers of S. ('. lir>34.

Woody (Thomas) Philostratos : con-

cerning gymnast Ics. v

Woolard ( S. F.) Piet u res of memory.
Renewal 1830; 1881.

Wooley iE. o.) :

Graded German readings. 4266.

Immensee. 1232.x.

Woolf ( I>. G.) Pus. paper ed. at work.
11474.

Woolfolk (J. P.) :

Come Into my parlor. 6149.

God's lap. 8368.
she Liked the man. <;r>2.

Three gorgeous hussies. 8359.
Wife lo trade. 3279.

Wool ford (Mason) Morningside
heights. 5831.

Wooll (Edward) Libel. 653.

Wool ley (Sir C. L.) Abraham. 4522,

8360.
Woolley (E. M.) Miss Huntington.
Renewal 1332.

Woolley (E. S.) How to obtain bank
costs. 4926.

Woolley {Sir Leonard) See Woolley
(Sir C. L.)

Wool rich (W. R.) Manual of mech.
processing of cottonseed. 5632.

Woolsey (Edith) Math, for jr. high
schls. 4434-4436.

Woolworth (L. F.) Littleton Fowler,
1803-1846. 8361.

Worcester art museum, Worcester,
Mass. xvn th

cent, painting in N. E.
654.

Trustees. xvnth
cent, painting

in N. E. 6.14.

Worcester bank & trust co. Story of
the Greek people. Renewal 1218.

Worden (Helen) Soc. circus. 11475.
Workman (Boyle) Boyle Workman's
The city t liar grew. 8362.

Workman (R. M.) Just loggin'. 12194.
World bk. co.

:

Educa. & soc. trends. 11932.
Good Engl, through practice. 3998-

4000.
Living through biog. 9248-9250.
Modern-life speller. 3392-3394.
Modern-school algebra. 2286.
Modern-school math. 8960.
Schl. hist, of Term. 9038.

World bk. encycl. 6526.
Ann. for 1935. 3798.

World caravan guild, inc.:

Caravan tour to Argentina & Bra-
zil. 5433.
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World caravan guild, inc.—Con.
Caravan tour to Egypt & Palestine.

12327.

Caravan tour to Italy, Switzer-
land, Germany, Belgium, France
& Holland. 12293.

World com. for the victims of German
fascism. Brown network. 3799.

World letters, inc.

:

World letters, inc. Abidjan, Ivory
Coast, Oct. 24, 1936, 10425.

Antofagasta, Chile, Dec. 26,

1935. 781.

Arequipa, Peru, Dec. 5, 1935.

684.

Asuncion, Paraguay, Jan. 30,

1936. 2480.

Bahia, United States of Bra-
zil, Mar. 9, 1936. 2221.

Bariloche, Argentina, Jan. 14,

1936. 1178.

Belem, United States of Bra-
zil, Mar. 21, 1936. 2796.

Buenos Aires, Argentina, Jan.
21, 1936. 1179.

Caracas, U. S. of Venezuela,
Apr. 20, 1936. 2988.

Charlotte Amalie, St. Thomas,
U. S. Virgin Islands, Apr. 26,

1936. 3194.

Ciudad Trujillo, Dominican
Republic, May 11, 1936. 4169.

Conakry, French Guinea, Oct.

2, 1936. 9725.

Cuzco, Peru, Dec. 12, 1935.

685.

Dakar, Senegal, Sept. 21, 1936.
8910.

Fez, Morocco, Sept. 6, 1936.
8427.

Freetown, Sierra Leone, Oct.

12, 1936. 9317.

Georgetown, British Guiana,
Apr. 4, 1936. 3298.

Kingston, Jamaica, British
West Indies, May 26, 1936.

4170.
Korohgo, Ivory Coast, Nov. 2,

1936. 10491.
La Paz, Bolivia, Dec. 19, 1935.

782.

Monrovia, Liberia, Oct. 20,

1936. 10348.

Montevideo, Uruguay, Feb. 13,

1936. 1506.

Off the coast of Senegal, Sept.

17, 1936. 9003.
Paramaribo, Suriname, Mar.

28, 1936. 2890.
Port-au-Prince, Haiti, May 18,

1936. 4023.

Port of Spain, Trinidad, Brit-

ish West Indies, Apr. 11, 1936.
2683.

Recife, United States of Bra-
zil, Mar. 14, 1936. 2222.

Rio de Janeiro, U. S. of Bra-
zil, Feb. 27, 1936. 1610.

San Juan, P. R., May 4, 1936.

4171.

Santa Fe, Argentina, Feb. 6,

1936. 1507.

Santiago, Chile, Jan. 6, 1936.

1180.

Santiago de Cuba, Cuba, June
5, 1936. 4540.
L Sao Paulo, U. S. of Brazil,

Feb. 20, 1936. 1611.

Tangier, Morocco, Aug. 31,

1936. 8214.

World peace foundation:
America must act. 122.

Hdbk. of the League of nations.
622.

Militarism in Japan. 9093.

Raw materials, population pres-

sure & war. 1900.

World syndicate pub. co.

:

New natl. Webster diet. 1151.

Webster's twentieth-century diet,

of the Engl. lang. 10225.

Wormser (I. M.) Illus. cases on cor-

porations. 5527.

Worsley-Gough (Barbara) Feather in
her cap. 6572, 11188.

Worster (W. W.) Elem. of physical
therapy. 8363.

Worthington (Robert) Corrosion re-

sistance of metals & alloys. 5593.

Worthington, O. Pontifical college Jo-
sephinum. Monsignor Joseph Jessing
(1863-1899) 12827.

Worthman (I. S.) :

Collection of money judgments.
9262, 9263.

1936 Cumulative suppl. to Collec-

tion of money judgments. 9262,

9263.

Wostrel (J. F.) Radio receiving &
television tubes. 2519.

Wren (P. C.) :

Cortenay treasure. 2190.

Fort in the jungle. 9264.

Wright (A. D.) First gen. cat., Kappa
phi kappa professional educa. frater-

nity. 9217.
Wright (A. M. R.) Children of the

nineties. 1156.

Wright (C. H.) Rhymes at random.
4267.

Wright (Catherine) :

Odd man for dinner. 10783.

Primroses & peacocks. 1478.

Wright (Dudley) Gould's hist, of
freemasonry. 5875, 5876.
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Wright (II. A.)

Held. 4268.

Wrighl (II. B.)

Genesis of Spring-

Calling of Dan Mat-

t bews.
Wrighl

1873.

Wright
7224.

Wright
7:;<;7.

Wrighl
Clique.

Wright

Renewal L333.

(II. F.)
COCO.

(Howell)

Treaty of>f Pari

Public ownership.

(J. G.) Whither France

Pathological tech-

B48.

Nature by seaside &
788, 6822, 6823.

Moving Anger \\ rites,

moves on— . 10573.

Puritans in the South

Commer. refrigeration.

Open window. Re-

Art of conversation.

(J. II.)

Renewal
(.! M.)

wayside, 737,

Wright ( K. L.)

& having writ

Wright (L. B.)
sens. 2191.

Wright (L. K.)
2303.

Wright (M. S.)

newal 1334.

Wright (Milton)
1147C.

Wright (Quincy) Neutrality & collec-

tive security. 11477.

Wrighl i Uutht psemiL. See Kauffman
(K. II.)

Wright (S. F.) :

Guerre en 193S. 12651.
War of 1938. 959.

Was murder done? 0408.

Wright (W. A.» Complete works of
William Shakespeare. 1SSM.

Wright (W. W.) Work & play with
words. 655.

Wright (Wendell II.) But not for the
knight. 656.

Wright (Willard H.) :

Kidnap murder ease. 9477.

Philo Vance murder eases. 2192.

WrightStone (J. W. ) Appraisal of ex-
perimental high sehl. practices.
1147^

Wrigley (K. F.) Cases on the law of
property. 1893.

Wrong (Margaret) Land & life of
Africa. 6684.

Wrynn (Anthony) Someone who will

123LS6.

(Yung) Flight of an empress.

Our economic world.

not believe it.

Wu
9265.

Wubnig (Arthur)
2671.

Wiinseh (Guido) Ifessgerate im indus-
triehetrieh. 9674.

WullTen (F.) verlag. Operettenhuch
(Das) 12786.

Wunder dor uatur.
Wuntch (David)

erty documents.
Wuorinen (J. H.)

hist. 7797.

7665.

Epoch-making lib-

2196.

Outline of modern

Wurdemann (Audrey) Splendour in

the grass. 8364.

Wiirm ( Ernst ) Adlerin (Die) 11479.

Wurtsbaugb (Jewel) Two centuries of

Spenserian scholarship (1009^1805)

1894.

Wurum (Michael) Xew-method esti-

mators hdbk. 6218.

Wutzky (A. ('.
) Das war eine kost-

liche zeit. 12652.

Wyand (F. B.) Religion & the church.
tomorrow. 12.>7.

Wyatt (B. F. I Private group retire-

ment plans. 8365.

Wyatt (F. A.) John I >aly I'.urk. 1895.

Wyatt ( F. M.) Common woodworking
iools. 5832.

Wyatt (II. T.) Sterilization. 1896.

Wyckoff (Capwell) :

Mystery hunters on special detail.

4269.
Search Cor the city of ghosts. 3582.

Wyckoff (V. J.) Tobacco regulation
in colonial Md. 9375.

Wyer (S. S.) Living-together in a
power age. 12653.

Wvgani i lv A.) Guide to reading for
Tex. 5528.

Wykeham (Reginald) 1000 idioma-
tische englische redensarten. 9876.

Wylie (I. A. R.) Furious young man.
657.

Wylie (Philip) :

As they reveled. 1157.

Shield of silence. 1588.

Too much of everything. 7666.

Wyllarde (Dolf) Girl groom. 11480,
YVylleme (Jeanne) Ma vie et celle-

des a lit res. 11481.

Wyman (L. P.) :

Battalion captain. 5633.
Haunted house mystery. 5634.

Wyman (Phillips) Mag. circulation.
11189.

Wymer (Dorothy) :

Perilous stuff. 7020.
Three sisters. 1138, 1572 2401,

3062.

Wyndham (Richard) Gentle savage.
7225.

Wynn (David) World mv ovster.
12442.

Wynne (Anthony) pseud. See Wilson
(K. M.)

Wynne (F. D.) Preparing for parent-
hood. 50S0.

Wynne (May) pseud. Sec Knowles
• .May W.)

Wynne (Pamela) p.scud. See Scott
(W. M.)

Wyoming. Sup. ct. Wy. repts. 3800,
3801.

WySS (Hugo) Praktische elekt rotech-
nik. 12(m4.

2537



INDEX
pt. i, n. s., v. 33

X (The social historian) pseud. See
Thompson (C. P.)

Yakhontoff (V. A.) Eyes on Japan.
7226.

Yale lit. mag. Anthology of verse.

11482.

Yale univ. Dept. of educa. Educa.
progress & schl. administration.
5232'.

Yale univ. press:
Amer. neutrality, 1914-1917. 848.

Anthology of verse from the Yale
lit. mag., 1836-1936. 11482.

Canadian commer. revolution,
1845-1851. 7950.

Commer. of N. C, 1763-1789. 8387.

Cronica de veinte reyes. 9685.

Deer come down. 10989.

Dolce stil novo according to Lo-
renzo de' Medici. 5292.

Educa. progress & schl. administra-
tion. 5232.

Elizabeth, empress of Austria.
6069.

Plight of an empress. 9265.

Great Russian revolution. 10331.
Higher learning in America.

10702.
New light on delinquency & its

treatment. 8998.
Order & life. 2161.

Pottery of Pecos. 2171.
Practice of tempera painting.

2086.
Realm of the nebulae. 7052.
Rise & fall of the New Haven

colony. 5732.

Serjeanty tenure in medieval Eng-
land. 9823.

Sir Walter Ralegh. 5418.
Structure of religious experience.

9642.

Sweden. 568.

Thomas De Quincey. 9668.

Yarmolinsky (Avrahm) :

Possessed (The) 390.

Works of Alexander Pushkin.
12157.

Yater (W. M.) Symptom diagnosis.
2097.

Yates (Dornford) -pseud. See Mercer
(C. W.)

Yates (E. H.) Shore excursion.
10574.

Yates (G. W.) There was a crooked
man. 6409.

Yates (KM.):
By the wayside. Renewal 1335.

Feather cloak. 5233.

Yates ( R. F. ) 1,500 needed inventions.
5234.

Yauger (F. M.) Planter's charm.
658.

Yawman & Erbe mfg. co. Modern fil-

ing manual. 1094.
Yeager (T. C.) Anal, of certain traits

of selected high-school seniors inter-

ested in teaching. 3583.

Year bk. & almanac of the Holy Land.
2874.

Year bk. of college oratory. The col-

lege youth speaks. 12758.

Year bk. of dermatology & syphilology,
1935. 1479.

Year bk. of gen. med., 1936. 10991.

Year bk. of gen. surgery, 1985. 2194.

Year bk. of gen. surgery, 1936. 11190.

Year bk. of gen. therapeutics, 1935.
3280.

Year bk. of neurology, psychiatry & en-

docrinology, 1935. 4927.

Year bk. of obstetrics & gynecology,
1935. 2304.

Year bk. of pediatrics, 1935. 2195.

Year bk. of radiology, 1936. 10625.

Yearbook of schl. law. 3281.

Year bk. of the eye, ear, nose & throat,

1935. 1791.

Year bk. of urology, 1935. 1480.

Year bk. pubrs., inc.

:

Yr. bk. of dermatology & syphilol-

ogy, 1935. 1479.

Yr. bk. of gen. med., 1936. 10991.
Yr. bk. of gen. surgery, 1935. 2194.

Yr. bk. of gen. surgery, 1936. 11190.
Yr. bk. of gen. therapeutics, 1935.

3280.

Yr. bk. of neurology, psychiatry &
endocrinology, 1935. 4927.

Yr. bk. of obstetrics & gynecology,
1935. 2304.

Yr. bk. of pediatrics, 1935. 2195.

Yr. bk. of radiology, 1936. 10625.

Yr. bk. of the eye, ear, nose &
throat, 1935. 1791.

Yr. bk. of urology, 1935. 1480.

Yeats (J. B.) Amaranthers (The)
5235.

Yeats (W. B.) :

Dramatis personam, 1896-1902. 960,

961, 3584.

Oxford bk. of modern verse, 1892-
1935. 11114.

Yeats-Brown (F. C. C.) :

Lancer at large. 11535.

Lancier du Bengale. 4978.

Yelland (E. H.) Going to Jerusalem.
157.

Yellen (Samuel) Amer. labor strug-

gles. 4979.

Yelvington (Henry) Ghost lore. 5635.

Yeo (Margaret) Greatest of the Bor-
gias. 5081.

Yeomans (F. C.) Proctology. 9478.

Yerex (Cuthbert) Christopher Brand ;

looking forward. 1481.
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Yerkes (K. M. ) Oestrus, receptivity, &
mating in chimpanzee 10687.

Zetter (C. E.) Postal laws made easy.

3282.

Tetter (J. M.) Poems. <;4io.

Ylvisaker (N. M.) Paces toward God.
6411

Yonge (C. M.) Little duke. 66ft

Yorke (Gerald) china changes. 2196.

Yonnians (Eleanor) Little dog Mack.
7960.

Yonnians (T. G.) Play golf with
greater ease. 2197.

Young (Arthur) Best of Art Young.

Young (Bicknell) Christian science.

Renewal i:
,

.:

,

.o.

Young (O. E.) Manuel de la litterii-

ture francaise. 9494.

Young (Diana) Door stood open.
1153^

Young (E. J.) Powerful America.
660.

Young (F. B.) Far forest. 7J27.

Young (G. A.) Elem. eng. thermody-
namics. 1269.

Young (G. EL) Divorce, including
summary of the laws of each state.

126T9.
Young (Gloria) Good morning, Gloria.

836ft
Young (J. C.) Roosevelt revealed.

962.

Young (J. W.) Analytic geom. 6GS5.
Young (J. AY. A.) Appleton arith-

metics. Renewal 1337, 1338.

Young (Lawrence) Utopians are com-
ing. 51 7v

Young (M. S.) Dicky & Peggy in the
orchard. 9682.

Young (U. F. L.) Gunsmoke from the
sagebrush. 11191.

Young i P. T.) Motivation of behavior.
1 25a

Young (V. AY.) Elem. eng. thermody-
namics. 11259.

Young (Yashni) Be kind to yourself.

1158.
Young (W. G.) Martyred souls. U7»;:>.

Young (W. P.) Yr. 'round party hk.

8367.

Young & Ottley, inc. Merchants of

debt 0132.

Y. M. C. A. Gen. bd.

:

Anier. foundations. 6486
Catch 'em alive .Jack. 10626.
Fifty cases for camp counselors.

33S0.
Finding the way. 61.

Hill wind. IT'.'L'.

-Making religious educa. effective.

1077.

Poems. 1SS5.

Youth's work in the new world.
3649.

Y. W. C. A. of the C. S. A. Xatl. bd. :

Leadership in the making, 3321*
Natural hist, of a BOO. inst.—the
Young women's Christian assn.

539.

Primer of economics. 309t

Suggestions for an acctg. plan for
a non-profit organization -the Y.

W. C. A. 4667.
You & I ft the movies. 9050.

Youngken (II. w. ) Text bk. of phar-
macognosy. 9266.

Yule (i:. S. ) Prepa ration of scientific

& technical papers. 9665.
Vun (Leong Gor) See Leong (Gor
Yun)

Zacchia-Kondinini (A. L. Z., marchesa)
Bianca Oappello. 58331

Zahorsky (John) Pediatric nursing.
3586.

Zakrzewska (Helena) Manoir en-
chant o. 92G7.

Zaldumbide (Gon ^o). Significado de
Espana en Anna li'tio.

Zainaeoi's (Miguel) Costume (Le)
1188&

Zanihoni (G. A.) Motor oils & their
application. 10031.

Zanichelli (Casa ed.) or Zanichelli (N.)
Casa ed. or Zanichelli (N) s. a.:

Fondamenti della meccanica ato-
inica. 12544.

Memorie tratte dal carteggio e da
altri document!. 5995.

Nucleo atomico. 11663b
Poeti lirici. 4234.

Trattato di astronomia siderale.
4520.

Zappulla (Giuseppe) Vette ed abissi.

5935.
Zara (Louis) Give us this day. 4726.
Zarnow (Gottfried) pseud. See Moritz

(Ewald)
Zartman (L. L.) :

Fire insur. Renewal 1340.
Life insur. Renewal 1339.

Zartman ( L. W.) :

Fire insur. Renewal 1340.
Life insur. Renewal 1339.

Zatkovich (T. A.) Bread of life. 35S0.
Zaugg i Richard) giindenfall (Der)

1U1I.'.

Zech (Alfons) :

Gefahrliche fahrt 12759.
Letzte zeugen. 11484.

Pass auf, Askola ! 12444
Zeddies (Adolf) Lebensffihrung und

Lebensgestall ang. 1 188 i.

Zedtwits | F X.. graf) :

Bergwild. *U7'.t.

Schwingen liber feld und flur.

92G8.
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Zedtwitz (F. X., graf)—Continued.
Tiergeschichten. 13254.

Wunderbare kleine welt. 9269.

Zehnder (Ludwig) Briefe an L. Zehn-
der. 1872.

Zeidberg (L. D.) Health ^guides &
guards. 9576.

Zeiss (Erich) Augenzittern der berg-

leute. 12445.
Zeitgeschichte, verlag und vertriebs-ge-

sellschaft, m. b. h. Hitler-jugend.

11521.
Zeitlin (Jacob) Essays of Michel de

Montaigne. 8534.

Zeleny (L. D.) Problems of our times.

5339.

Zeller (Dale) Lang, in action. 3781.

Zeller (Wilfried) Aufgaben und me-
thoden des jugendarztes. 9068.

Zeman (Jaroslav) Zweitakt-dieselma-
schinen kleinerer und mittlerer leis-

tung. 4727.

Zenos (A. C.) New Stand. Bible diet.

1006.
Zentral-verlag, g. m. b. h.

:

Buch des deutschen bauern. 12236
Polen. 8469.

Zephyr pub. co. Wings over Tex.
11873.

Zeydel (E. H.) Ludwig Tieck, the Ger-
man romanticist. 1482.

Zhitkova (A. S.) Some methods for

the detection & estimation of poison-

ous gases & vapors in the air. 9270.

Ziegfeld (A. H.) See Hillen Ziegfeld

(A.)
Ziegler (C. L.) :

How to use the liby. 4740.

Reading for skill. 3915.

[With] Key to exercises &
check tests. 5089.

Ziegler (Wilhelm) Verdun. 7667.

Ziembinsky (Stanislas) AutOgire et

son pilotage. 10529.

Zimmer (A. W.) Classified index of

workmen's compensation cases. 7320.

Zimmer (H. R.) Indische spharen.
10522.

Zimmerman (C. C.) Consumption &
standards of living. 6042.

Zimmerman (G. H.) Materialman's
lien laws of Tex. 2305.

Zimmerman (H. L.) Green grows the
laurel. 8264.

Zimmerman (L. M.) Mellow fruits of

experience. 11537.
Zimmermann (Walther) Apotheker-

praktikant (Der) 6816.

Zinnen verlag. Mozart und Da Ponte.
11689.

Zinninger (E. D.) Ethical philos. &
civilization. 2770.

Zionistische vereinignng fur Deutsch-
land. Bericht. 12446.

Ziv (F. W.) Valiant muse. 2771.

Zobeltitz (H. C. A. K. von) Herz im
schild. 10523,

Zoeller (R. A.) Audels Diesel engine
manual. 3511.

Zollmann ( Carl ) Law of banks & bank-
ing. 6573^6584.

Zolotoohin (Serge) Sentenced to ad-
venture. 11485.

Zondervan pub. house

:

Chant of the night. 1538.

Christian as witness. 9695.

Christ's seven letters to his church.
9439.

Desires of the heart. 699.

Exposition of the Reformed stand-
ards for young people. 3043.

Faith of our fathers. 9117-9119.
Form of baptism explained. 2098.

Highest fellowship. 11824.

I am Jesus. 7644.

Implications of public confession.
5034.

Key to revelation. 2185.

Living Fountain. 3211.

Love is strong as death. 4217.

Moody, winner of souls. 9758.

Mystery of God's wrath. 6234.

Mystery of the apostles. 796.

Narrow & the broad way. 6836.
Preaching Christ in Corinth. 1240.

Premillennialism or amillennial-
ism? 1719.

Purpose of the gospel. 3241.

Rules of order for the Christian
Reformed church. 1910.

Sermons on sin & grace. 10350.
Sermons on the commandments.

1110.

Some scientific stories & allegories.

5398.

Taking hold of God. 5082.

Victory ! 11517.
Wounded for our transgressions.

3315.
Young minister's pulpit. 9445.

Youth's victory lies this way. 3158.

Zook (G. F.) Prins. of accrediting
higher institutions. 8265.

Zorn (O. Manthey-) See Manthey-
Zorn (Otto)

Zsolnay (Paul) verlag, a.-g.

:

Adils und Gyrid. 12633.

Auf in den kampf. 2080.

Du musst dir selbst helfen ! 6941.

Fall Claasen. 2026.

Frau Chef. 7992.

Fridericus rex. 11414.

Frohe ernte. 1671.

Gestalt und geheimnis. 9043.

Grosse wandern. 9452.

Heimkehr zur liebe. 1686.

Holzerne kissen. 10800.

Kleine briider. 2177.
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Larissa. 11981.

Letzte Bommer. 6566.

Lichl and erde. 9075.

Liselotte und Ihr ritter. 7631.

Mann aus Devon. 6501.

Meine Indische heimat. L0315.

Neunzigste minute. 13033.

Romance F-dur. 6205.

Sammellinse (Die) 6858.

Schneider bimmlischer hose n.

8253.

Sterne blicken herab. 171."..

Testament der frail von Casterac.

8190.
Tor aus dem dunkel. 1651.

Traum von Bliicher, Torek, Stein.

lOT.lT.

Triumph der Hebe. 1382.

Vftter der niaschinenwelt. 10061.
Vitamin der seele. 8792,
Vom punkl znr vierten dimension.

2574.

Weg durch den berg. G914.

Weib einea mannes. S021.
VVir haben gestern geheiratet.

Wulffla. 9963.

Time to remember.

Schwierige schtiler.

Jahr im

Verth (Max

Bus. of life. 2503.

See

Zwischeo ende und anfang. S753.

Zublin (.J. A.) (las conservation.

3587.

Zugsmith ( Leane I

S368.

Zulliger iHans)
2562.

Zur Miihien (Herminia)
sehatten. 4728.

Zur Verth (Max)
zur)

ZuTavern (A. B.)

Zweig i Arnold ) :

Educa. before
EDrziehung vor

Zweig (Stefan)
L0524.

Zwemer (S. M.) Taking hold of God.
5082.

Zwerin (K. C.) Some aspects of Jew-
isli ethics. 3588.

Zylstra (Henry) Implications of pub-
lic confession. 5034.

29th Branch of the Russian consoli-
dated mutual aid soc. of America.
See Russian consolidated mutual aid
soc. of America. 29th branch.

Verdun. 4729.

Verdun. 116SG.
Right to heresy.
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